
REQUERIMENTO Nº 
285
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Brasil e Estado de São Paulo, pelo 45º aniversário do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB que ocorrerá no dia 24 de março de 2011. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Vice Presidente da República, Michel Temer, ao Ministro da Agricultura, Ministro Wagner Rossi, ao Presidente Nacional do Partido, em exercício, Senador Valdir Raupp, ao Líder do Partido na Câmara dos Deputados, Deputado Henrique Eduardo Alves, ao Líder do Partido no Senado, Senador Renan Calheiros, ao Presidente Estadual do Partido no Estado de São Paulo, Deputado Baleia Rossi e ao líder do Partido na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Jorge Caruso

JUSTIFICATIVA

No dia 24 de março de 2011 será comemorado o 45º aniversário de fundação do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB. 

O PMDB nasceu em 24 de março de 1966 como MDB – Movimento Democrático Brasileiro. Eram os anos de chumbo e o Ato Institucional número 2 (AI 2) havia extinguido os partidos políticos e criado o bipartidarismo, em uma imitação aos Estados Unidos.

O nome “Movimento” foi dado por Tancredo Neves, que venceu uma disputa com Ulysses Guimarães pelo batismo. O antigo MDB abrigava praticamente todas as ideologias políticas, faziam parte do Movimento a esquerda, à direita e o centro.

Foi na década de 70 que o MDB se tornou o grande opositor da ditadura. Capitaneado por Ulysses Guimarães, o movimento enfrenta os militares na passagem do governo Médici para o Governo Gaisel.

Em 1974 o MDB, através de sua luta começa a conquistar a simpatia popular e, nas eleições daquele ano passou de quatro senadores em 1966, três em 1970 para 16 em 1974 e elegeu 44 por cento dos Deputados Federais. Também, elegeu a maioria de Deputados Estaduais em seis Assembléias Legislativas, o que garantiu a eleição indireta dos Governadores desses estados. 

Com essa eleição o MDB conseguiu assustar o governo militar. As regras para existência de uma oposição sem opção de poder estavam sendo derrubadas. E, nas eleições municipais de 1976 os militares levaram outro susto com o novo avanço emedebista. 

A reação dos militares foi o pacote de abril de 1977 baixado pelo presidente Ernesto Geisel, que destinou um terço das cadeiras do Senado para os “biônicos”, indicados pelo governo central e eleitos pelas assembléias legislativas, manteve as eleições indiretas para os governos estaduais e ofereceu ao País a Lei Falcão, o que fez com que a propaganda eleitoral no país se tornasse um desfile de retratos dos candidatos com apenas um fundo musical não se distinguindo a que vinham ou propunham. 

O PMDB – Partido do Movimento Democrático Brasileiro surgiu em 15 de janeiro de 1980, logo após a entrada em vigor da nova de Lei dos Partidos Políticos, que restabeleceu o pluripartidarismo.  

Em 15 de novembro de 1982 o Partido elegeu nove governadores, Franco Montoro em São Paulo e Tancredo Neves em Minas Gerais e triunfou nos três estados do Norte onde houve eleições Gilberto Mestrinho se elegeu no Amazonas, Jáder Barbalho no Pará e Nabor Júnior no Acre, além de vencer com Gérson Camata no Espírito Santo, José Richa no Paraná, Iris Rezende em Goiás e Wilson Martins em Mato Grosso do Sul. 

Em 31 de março de 1983 foi realizado o primeiro comício a favor do retabelecimento das eleições diretas para Presidente da República, esse foi o embrião do movimento Diretas Já, logo em seguida começaram os famosos comícios de São Paulo e, as passeatas e as manifestações que se espalharam por todo o país.

Em 15 de janeiro de 1985 Trancredo Neves é eleito pelo Colégio Eleitoral por 480 votos a 180 votos. Em 15 de novembro de 1986 o PMDB participa das primeiras eleições diretas do pós-ditadura, eleição essa em que o Partido elegeu 22 Governadores, sendo derrotado apenas no Estado de Sergipe. Naquele mesmo ano foram renovados dois terços dos assentos do Senado, tendo o PMDB conquistado 38 das 49 cadeiras vagas. Na Câmara dos Deputados o PMDB conquistou 260 das 487 cadeiras.Na Assembléia Nacional Constituinte de 1987 o PMDB elegeu Ulysses  Guimarães como presidente do colegiado.

O PMDB participa das primeiras eleições diretas para Presidência em 1988 indicando o vice da chapa de Fernando Collor. Após a saida de Fernando Collor da Presidência da República em 1992, o PMDB assume o cargo mais alto do país sob os comandos de Itamar Franco. Sob a presidência de Itamar Franco o país deu um grande salto com a implantação do Plano Real, que possibilitou a estabilidade econômica da qual desfrutamos até hoje. 

Hoje o PMDB ocupa a Vice Presidência da Repúblca com o Dr. Michel Temer, o PMDB também ocupa seis Ministérios, cinco governadores, oito vice governadores, 78 Deputados Federais,  20 Senadores, 172 Deputados Estaduais, 27 Diretórios Estaduais, 27 Diretórios Municipais das Capitais, 4.671 Diretórios Municipais no Brasil, 1.175 Prefeitos, sendo quatro de capitais, 907 Vice Prefeitos, 8.495 Vereadores, 24 Juventudes Estaduais, 15 milhões de Simpatizantes e 2 milhões de Filiados. 

Assim, pelo momento importante que o PMDB de São Paulo vive, sob o comando de Michel Temer, com a liderança do Minsitro Wagner Rossi e à coordenação do presidente Baleia Rossi, pela magnitude do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, seja por sua participação histórica na luta pela Democracia do País, o PMDB merece o respeito e o aplauso do povo do Estado de São Paulo. 

Em razão de todo o exposto e para que fique marcada de maneira indelével nos Anais desta Casa de Leis a histórica data do 45º aniversário do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB, é que estou propondo o presente voto de congratulações para com o Povo Brasileiro e com o Povo Paulista, que são, os principaís beneficiários das lutas e conquistas do PMDB. 

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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