                                  INDICAÇÃO N°       198          , DE 2011. 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a instalação de rede de iluminação pública na Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves (SP 332), do km 28 ao km 34. 

JUSTIFICATIVA 

Cumpre ressaltar que se trata de local em crescente desenvolvimento, com trânsito  intenso e principal via de acesso entre os municípios de São Paulo e Caieiras. 

Ainda, em razão do aumento do fluxo de veículos que se utilizam da rodovia por meio do cesso existente com o Rodoanel Mário Covas, a falta de iluminação é motivo de recorrentes acidentes. 

A instalação de rede de iluminação pública no local beneficiaria ainda a população circunvizinha e os motoristas que buscam acesso também aos municípios de Franco da Rocha e Francisco Morato. 

Requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que vem desenvolvendo um governo dinâmico e empreendedor, visando o aumento da satisfação e bem estar da população. 

Sala das Sessões, em

a)Widerson Anzelotti

