                                    INDICAÇÃO N°    209       ,DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que seja liberada uma 

verba de R$ 71.935,00 (setenta e um mil e novecentos e trinta e cinco reais), 

suficientes para realizar os projetos "Desenvolvimento Social através da Cultura" da IASCJ - Assistência Social Madre Clélia, no município de Águas da Prata. 

JUSTIFICATIVA 

A  Assistência Social Madre Clélia, comunidade do IASCJ, foi fundada em 01/11/1968, sem fins lucrativos, com o objetivo de atender Irmãs idosas do Instituto, com necessidade de cuidados especiais, e prestar assistência a pessoas necessitadas. 

No ano de 2000, percebendo a necessidade local, passou a atender crianças e adolescentes carentes de bairros periféricos, através de atividades sócio-educativas, com o objetivo de criar condições para que a criança/adolescente pudesse aprender a aprender, instrumentalizando-as através das atividades propostas, para serem agentes transformadores de sua própria realidade. Desde então, passou-se a desenvolver programas que englobavam atividades de horticultura, música, dinâmica de formação humana. Nos últimos anos, foram priorizados projetos envolvendo arte marcial Tae-Kwon-Do, cultura e artes, enriquecimento curricular, esportes, além de atividades pré-profissionalizantes como datilografia e informática. 

O Programa Projeto Adolescente é desenvolvido nas dependências do prédio urbano da Assistência Social Madre Clélia, situado à Rua Dra. Lavínia de Abreu, nº 60, na Vila Três Irmãos, na cidade de Águas da Prata, interior de São Paulo. A cidade vive basicamente de agricultura e turismo, com uma população de 12.000 habitantes. 

A maioria das pessoas que se aproxima da entidade à procura de auxílios diversos é proveniente do Bairro São Judas, conhecido como "Pé vermelho". Percebendo o grande número de crianças lá existentes, e conhecendo os problemas do bairro, como alcoolismo, drogas e prostituição infantil, as Irmãs fizeram frente de maneira determinada, oferecendo às crianças e adolescentes, atividades alternativas em horário diverso do escolar, promovendo um incentivo ao estudo e diminuindo a possibilidade de se exporem aos riscos da rua. 

Atualmente são atendidas diariamente 70 crianças, sendo 30 no período da manhã e 40 no período da tarde. 70% das crianças/adolescentes inscritas no Programa são provenientes do Bairro São Judas, o restante dos outros bairros: Jardim Moneda, Centro, Fonte Cascata e Várzea. 

Sala das Sessões, em 14/03/2011

a) Ricardo Montoro
