REQUERIMENTO Nº  284  , DE 2011
                                 Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, composta por 7 membros, com a finalidade de acompanhar  possíveis mudanças e alterações nos cursos de graduação da Escola de Artes, Ciências e Humanidades da USP – USP – LESTE, até a constituição da Comissão Permanente de Ciência, Tecnologia e Informação.

JUSTIFICATIVA

          Tem sido divulgado pela imprensa alterações na estrutura curricular da Universidade de São Paulo – USP Leste. Tomamos conhecimento do Relatório Final apresentado pelo Grupo de Trabalho da EACH, designado pelo seu Diretor Dr. Jorge Boueri, que apresenta um estudo sobre as possibilidades de remanejamento de cursos dessa unidade da USP, que deverá ser votado no início de abril.
             A USP – LESTE já tem uma história de luta da comunidade para sua implantação, nada mais justo que a população e a comunidade escolar, não só tome conhecimento dessas mudanças, como possa interferir no seu conteúdo, visando responder as suas necessidades.
             A Assembleia Legislativa como legitima representação popular pode e deve acompanhar os desdobramentos dessas mudanças.

Sala das Sessões, em 22-3-2011
a) Enio Tatto a) Telma de Souza a) João Antonio a) Adriano Diogo a) Luiz Moura a) Edinho Silva a) Ana do Carmo a) Gerson Bittencourt a) Donisete Braga a) Luiz Cláudio Marcolino a) Simão Pedro a) João Paulo Rillo a) José Zico Prado a) Antonio Mentor a) Ana Perugini a) Alencar Santana a) Rui Falcão a) Hamilton Pereira a) José Cândido a) Marcos Martins a) Carlos Grana a) Geraldo Cruz a) Marco Aurélio
