
REQUERIMENTO Nº 
308
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA ADÉLIA, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 22 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O povoado foi fundado em terras da fazenda Dumont, que pertencia à Companhia Agrícola Santa Sofia no município de Taquaritinga. Em 1907, Dumont fez uma doação de terras destinadas à instalação de um patrimônio, local que abrigaria o traçado da futura Estrada de Ferro Adélia. Em 1909, a povoação já contava com uma centena de casas e no ano seguinte, em 23 de dezembro de 1910, foi criado o distrito de Santa Adélia no município de Taquaritinga. O distrito foi elevado à categoria de município em 22 de março de 1916, quando seu crescimento e seu desenvolvimento já eram bastante significativos.

Para alegria de seus habitantes, o belo Município de Santa Adélia completa mais um aniversário, motivo pelo qual procuramos homenagear sua amável população e sua Administração Municipal, por meio dos votos de congratulações desta Casa.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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