                                             INDICAÇÃO N°      228 , DE 2011.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentissimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a urgente retomada e conclusão das obras do Viaduto que vem sendo construido sobre os trilhos da CPTM, na área central do município de Caieiras. 

JUSTIFICATIVA 

Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que as obras estão paralisadas e a Conclusão deste viaduto ajudaria sobremaneira a melhorar o trânsito em toda aquela parte da região metropolitana. 

Uma reivindicação antiga daquele município, o viaduto de Caieiras é uma das obras mais esperadas por aquela população 

No entanto, em audiências realizadas junto ao Secretário de Transportes Metropolitanos, bem como junto ao Presidente da CPTM, foi recebida a informação de que a obra, realizada pelo governo do Estado de São Paulo, sob a responsabilidade da CPTM, teve uma interrupção tendo em vista mudanças nas configurações do projeto e intervenções visando a segurança da população. 

Essas alterações terminaram por provocar a necessidade de aditivo financeiro, o que ocasionou a paralisação da obra que, entretanto, precisa ser retomada com urgência. 


Requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo 

Senhor Governador Geraldo Alckmin, que vem desenvolvendo um governo dinâmico 

e empreendedor, visando o aumento da satisfação e bem estar da população. 

Sala das Sessões, em

a)Widerson Anzelotti

