                                       INDICAÇÃO N°    238          ,DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que seja liberada uma

verba de R$ 49.500,00 (quarenta e nove mil e quinhentos reais) para a compra de equipamentos de informática e softwares necessários para dar agilidade ao trabalho realizado pelo Centro Assistencial Cruz de Malta.

JUSTIFICATIVA

° Centro Assistencial Cruz de Malta, instalado no Parque Jabaquara, é uma entidade filantrópica que presta assistência à saúde e sócio-educativa a vítimas da pobreza e da exclusão social há mais de 40 anos.

Os recursos para a manutenção de sua estrutura técnico-operacional são captados por intermédio de contribuições de pessoas físicas e jurídicas, convênios com entidades governamentais de Saúde, de Educação e de Bem-Estar Social, parcerias com empresas privadas, além de doações em materiais, equipamentos, alimentos, medicamentos etc. Importante fonte é o apoio financeiro a projetos específicos nas referidas áreas de atuação, tanto por parte de empresas privadas como de órgãos públicos, por meio de leis de incentivo fiscal.

Dentre os materiais e equipamentos recebidos em doação, e destinados para o uso geral da Instituição, encontram-se os computadores que os funcionários e os voluntários utilizam para o desenvolvimento das atividades. Normalmente, esses equipamentos são ultrapassados, não raras vezes incompletos, e já vêm com software instalado, igualmente, obsoleto.

Nossos colaboradores enfrentam, assim, dificuldades operacionais para executar suas tarefas, com um agravante: como os softwares são ultrapassados, não podem ser atualizados pelo fabricante. Da mesma forma, não temos uma proteção anti-vírus adequada, pois nos valemos normalmente de versões gratuitas de softwares anti-vírus que, muitas vezes, são insuficientes frente à velocidade de criação e propagação de ameaças via internet.

A atualização dos equipamentos e a regularização dos softwares envolvem cifras que, infelizmente, a Entidade não pode afrontar, pois a prioridade dos gastos é direcionada ao atendimento das crianças, dos jovens que estão sob nossa responsabilidade e da população que busca nossos serviços.

Agradecemos a oportunidade e permanecemos à disposição para fornecer os esclarecimentos eventualmente necessários.
Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Montoro

