REQUERIMENTO Nº   357, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade participar, nos dias 28 e 29 de abril, em Casale Monferrato, Itália, da “Giornata mondiale delle vittime dell’amianto”, conforme cópia de convite anexa, esclarecendo que não haverá quaisquer ônus para os cofres públicos. 
JUSTIFICATIVA


É sabido que a luta pelo banimento do uso amianto no Estado de São Paulo tem constituído minha principal bandeira política. Em decorrência disso, recebi convite para participar de evento a realizar-se em território italiano, nos dias 28 e 29 de abril próximo. 
A “Giornata mondiale delle vittime dell’amianto” terá por objetivo promover a aproximação das diversas associações de familiares e vítimas do amianto, tanto da Europa como de outros continentes, e produzir uma síntese da situação internacional no que se refere ao banimento do uso desse produto altamente maléfico à saúde humana. Espero contar com a anuência dos nobres pares a essa iniciativa que não acarretará quaisquer para os cofres públicos.

Sala das Sessões, em 29/3/2011
a)Marcos Martins a) Olimpio Gomes a)Isac Reis a) Ana  do Carmo a) Leci Brandão a) Geraldo Cruz a) Antonio Mentor a) Pedro Bigardi a) Luiz Moura a) Telma de Souza a) Marco Aurélio a) Rui Falcão a) Hamilton Pereira a) Gerson Bittencourt a) Enio Tatto a) Luiz Cláudio Marcolino a) Carlos Grana a) Edinho Silva 
