PROJETO DE LEI Nº 
208 , DE 2011

Dá denominação à Via de Acesso que liga o perímetro urbano de Monte Castelo ao km 148 da Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo - SP 563, no Município de Monte Castelo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Rubens Fatinansi” a Via de Acesso que liga o perímetro urbano de Monte Castelo ao km 148 da Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo - SP 563, no Município de Monte Castelo.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

RUBENS FATINANSI, filho de Rodolpho Fatinansi e Lourdes Silles Fatinansi, nasceu na cidade de Osvaldo Cruz – SP em  22 de fevereiro de 1953.

Ainda criança, no ano de 1957, veio para o município de Monte Castelo, juntamente com seus pais e irmãos, residindo no Bairro Moryama.

A família de agricultores dedicou-se ao plantio de café. Rubens concluiu o ensino fundamental  na Escola Rural do mesmo bairro.

Em 08 de maio de 1976 casou-se com Maria Lúcia Fernandes Fatinansi. Desta união nasceram três filhos: Luciana Fernandes Fatinansi Bernardo,  casada com Alex Sandro Bernardo (e mãe de Júlia e Luísa),  Leandro Fernandes Fatinansi e Larissa Fernandes Fatinansi.

Ingressou na vida pública em 1989, exercendo ininterruptamente o mandato de vereador até 2004, ano de seu falecimento. Assumiu inúmeras funções no Legislativo, tendo chegado à  Presidencia da Câmara Municipal de Monte Castelo

Nas sucessivas legislaturas, representava o povo com justiça, dignidade e respeito. Era combativo, atuante e polêmico, defendendo o povo, lutando pelo progresso social dos cidadãos e contra qualquer forma de discriminação.  

De família Católica, participou de várias pastorais da Paróquia Santa Cecília de Monte Castelo. Pertenceu ao Grupo dos Devotos de Nossa Senhora Aparecida, em que colaborava na organização da Grandiosa Festa do dia 12 de outubro, consagrada à Virgem Maria.

Seu falecimento, em 19 de maio de 2004, causou consternação geral entre o povo da cidade. Além de tantos amigos, Rubens Fatinansi deixou um legado de honestidade, justiça, humildade e, principalmente, o exemplo de seu olhar  e de seus esforços voltados para os mais necessitados.

Sala das Sessões, em 24-3-2011
a)  Reinaldo Alguz - PV

