PARECER N° 303, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 75, DE 2008
De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa ‘Bom Motorista’ ganha desconto no âmbito do Estado. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, foi designado relator especial para opinar sobre a matéria, exarando parecer favorável a sua aprovação. 
Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que objetiva instituir o Programa Bom Motorista, o qual tem por intuito premiar com desconto no IPVA – Imposto sobre Veículos Automotores, o condutor que não apresentar infrações recentes em seu prontuário.
Essa é uma maneira de incentivar o cumprimento das leis de tráfego e melhorar a conduta dos motoristas ao dirigir. Sobretudo nos grandes Municípios, o trânsito caótico, a falta de educação dos condutores e o excesso de veículos têm causado inúmeras colisões e desastres, muitos deles com vítimas fatais.

Portanto, entendemos que a medida proposta é essencial para que todos os motoristas no Estado sejam estimulados a respeitar a legislação de trânsito, poupando vidas e evitando acidentes.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 75, de 2008.

a) João Caramez – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/8/2008
a) Aldo Demarchi – Presidente
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