PROJETO DE LEI Nº 206, DE 2011
Dá a denominação de “PROFESSOR IDIO ZUCCHI” à ETEC de Bebedouro. 
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Idio Zucchi” a ETEC de Bebedouro. 


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

 

Idio Zucchi, brasileiro, nascido em 26 de julho de 1920 em Bebedouro, era filho dos italianos Maria Luiza Zotti e João Zucchi. Teve como irmãos: Idelma, Igino, Íride, Ilda, Ilce, Inalda, Ilmen, Ivo, Idelvais, Iliete, Ivanira e Isdemo. 

 

Era casado com Maria de Lourdes Nogueira Zucchi, com quem teve três filhos: Maria Luiza, Silvia e Ídio Filho. 
 

Era apaixonado por Bebedouro, cidade que, segundo ele, era a única onde gostaria de nascer novamente. 
 

Em sua trajetória acadêmica, fez o curso primário no Grupo Escolar Abílio Manoel em Bebedouro, no ano de 1928, e o colegial no Ginásio Estadual de Bebedouro, hoje Escola Estadual Dr. Paraíso Cavalcanti, no ano de 1936. 
 

Após esta conclusão educacional, cursou o Ensino Médio no ano de 1940, na cidade de Catanduva, onde obteve a formação de professor primário. 



Passou a lecionar e desempenhar o ofício de relojoeiro junto aos irmãos Ilmen e Ivo. 



Iniciando sua vida profissional, lecionou na Escola Conrado Caldeira no curso primário no ano de 1946, período em que começou a estudar para o concurso de Diretor de Escola. Foi aprovado e assumiu no Grupo Escolar Rural de Jericoara por um período de 2 anos. Em 1949 foi transferido para a cidade de Novais e em seguida para a cidade de Botafogo, em 1952.



No período diurno e noturno exercia o cargo de professor, a tarde atuava como comerciante na venda de fogões, bicicletas e entregas de botijões de gás, tendo como auxiliares sua esposa, Dona Maria de Lourdes, e um funcionário. 

 

Neste período também inicia a atividade, como citricultor auxiliado pelo seu cunhado Teodoro Rodas. 



No ano de 1954 foi nomeado o primeiro Diretor de Escola Profissionalizante, chamada Escola Artesanal, onde havia cursos de torneiro mecânico, fresador, soldador, ajustagem mecânica para alunos do sexo masculino e de artes manuais (Culinária e Corte e Costura) para as alunas do sexo feminino. 



Era um grande entusiasta da escola, incentivando seus alunos a participarem anualmente de exposições de seus trabalhos para a sociedade. 



Além do mais, os trabalhos mecânicos mais complexos – a fabricação de engrenagens mecânicas para tratores da Prefeitura de Bebedouro – eram elaborados pelos alunos com a orientação dos profissionais e o entusiasmo e incentivo do professor Idio que de tudo participava com muito orgulho de sua escola. 



 Não media esforços para auxiliar e orientar seus alunos, e no término do curso os incentivava a seguir carreira profissional, isso quando alguns não se tornavam engenheiros mecânicos dado o incentivo do professor Idio. Era por muitos considerado um verdadeiro baluarte do ensino técnico profissionalizante
Por sua marcante atuação na área da educação profissionalizante, foi nomeado Delegado de Ensino da Região de São José do Rio Preto, onde atuou durante 11 anos. 

Como Delegado de Ensino, conseguiu trazer para Bebedouro o antigo Colégio Técnico, e cursos profissionalizantes de Enfermagem e Economia Doméstica. 

Aos 53 anos, ingressou na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Bebedouro, escolhendo o curso de Pedagogia, que finalizou com muito brilhantismo.

Sempre com muita dedicação, amor e generosidade, conseguiu o carinho e o reconhecimento de todos aqueles com quem conviveu e trabalhou. 

No ano de 1981, aposentou-se na função de Educador, após 35 anos de dedicação.

Faleceu no dia 12 de novembro de 2004, aos 84 anos de idade, deixando um imenso vazio no coração de todos que tiveram o privilégio de desfrutar de sua sabedoria e companhia.

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em sugestão do Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, conceituado e respeitado advogado da cidade de Bebedouro, bem como da Professora Carmem Lúcia Campanelli Senna Affonso, a Professora Carminha Campanelli. 

Diante do todo o exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 29/3/2011
a) Roberto Engler - PSDB

