PROJETO DE LEI Nº 216, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento da Encenação Teatral Paixão, Morte e Ressurreição de Jesus Cristo de Rio Claro. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento da Encenação Teatral Paixão, Morte e Ressurreição de Jesus Cristo de Rio Claro, que se realiza, anualmente, na Semana Santa, em Rio Claro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O evento da Encenação Teatral Paixão, Morte e Ressurreição de Jesus Cristo é considerada a maior manifestação da fé católica durante os ritos da Semana Santa, e tem como objetivo promover as artes culturais que dão vida aos eventos sobre o nascimento, trajetória e morte de Jesus Cristo e sua importância mística para a humanidade. 

Em Rio Claro, as comunidades das Paróquias Nossa Senhora Aparecida, Imaculado Coração de Maria, São José Operário e Nossa Senhora da Saúde promovem a encenação da Paixão de Cristo, anualmente.


O evento "Dores do Filho, Lágrimas de Deus" faz parte das comemorações da Semana Santa e tem público esperado de seis mil espectadores. 


O objetivo central da encenação é fazer com que a comunidade possa viver a Paixão de Cristo, que é muito tradicional para os cristãos. A paixão de Cristo é um dos rituais mais eloquentes de nossa tradição religiosa. Sua encenação atualiza os acontecimentos da Palestina dos tempos de Jesus, para serem respostas para as dores de nossos tempos.

Ao unirmos forças para celebrar a Paixão de Cristo, entramos no seu mistério Pascal. Mais que viver o drama de uma história triste, a encenação leva o povo a descer com Cristo à mansão dos sofrimentos, para ressuscitar com Ele para a vida.

Grandiosos cenários principais, outros secundários e um conjunto sofisticado de som e iluminação são o pano de fundo para a encenação, que costuma contar com 200 atores e figurantes. A intenção é colocar Rio Claro no circuito dos grandes eventos religiosos.

A Encenação já foi instituída por diversos municípios do Estado de São Paulo como evento oficial. O espetáculo já faz parte do calendário das atividades do município e atrai público de toda a região.

Por entender importante a inclusão do evento ora apresentado no Calendário Oficial do Estado, é que apresento o presente projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 29-3-2011.
a) Aldo Demarchi - DEM

