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MILTON VIEIRA

Deputado Estadual                        

                                                          REQUERIMENTO Nº    360           , DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignado na ata de nossos trabalhos manifesta​ção de pesar pelo falecimento do ex-vice Presidente da República senhor José Alencar Gomes da Silva no dia 29/03/2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares na pessoa da Sra. Marisa Campos Gomes da Silva, no endereço Rua Aimorés, 981, 12º andar, Bairro Funcionários, Belo Horizonte, MG, CEP 30140-071.
JUSTIFICATIVA

O Brasil perdeu uma de suas figuras mais ilustres. Não poderia deixar de registrar nesta Casa de Leis minha manifestação de pesar pelo falecimento de um dos maiores nomes da política brasileira, Senhor José Alencar Gomes da Silva.

Foi um dos mais importantes homens públicos da história do Brasil, pois colocou as convicções do país acima de suas próprias convicções.Foi um guerreiro que expressou com palavras, principalmente com seus gestos de vida e amor, um sentimento de patriotismo e comprometimento com o povo brasileiro.
Nascido em Itamuri, distrito de Muriaé, na zona da mata de Minas, casado com Mariza Campos Gomes da Silva e deixa três filhos: Josué Christiano, Maria da Graça e Patrícia. Começou a trabalhar novo, com 14 anos, como balconista em uma lojinha, onde vendia tecidos e calçados, posteriormente tornou-se um dos empresários de maior destaque da nossa nação. 
Decidiu ingressar para política já com 60 anos de idade, consagrando-se como um dos homens públicos mais exemplares da história do Brasil. 

Quero deixar meus votos de pesar, neste momento tão difícil, e lamento profundamente a morte desse mineiro que não conhecia fronteiras e sempre acreditou no povo brasileiro. Que o nosso Senhor Jesus possa consolar os corações dos familiares. 

Sala das Sessões, em 29 de março de 2011.

         Deputado MILTON VIEIRA-DEM

