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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Grupo de Apoio Amigos da Medula - GAAM, pelo importante trabalho realizado no Vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte, com os pacientes acometidos de leucemia, na busca de doadores compatíveis e na busca de novos doadores para o Registro Nacional de Doadores de Medula – REDOME.

JUSTIFICATIVA



O Grupo de Apoio Amigos da Medula - GAAM, criado em 2008, desempenha um importante trabalho com os pacientes de leucemia na região do Vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte desde 2008, no oferecimento de informações quanto aos direitos do paciente de leucemia e na busca por doadores compatíveis àquele paciente, através de campanhas de coleta de testes de HLA (abreviação em inglês de Antígenos Leucocitários Humanos, que é o requisito para analisar a compatibilidade para o transplante).



O Grupo foi se desenvolvendo e hoje atua também na conscientização da necessidade de se aumentar o cadastro de doadores, através da prestação de informações aos interessados de como proceder e quem procurar para ser doador. O trabalho todo é custeado por iniciativas da própria entidade, como eventos e campanhas visando a arrecadação dos recursos necessários.



O GAAM vem iniciando uma parceria que no Brasil existe apenas no Estado de Alagoas, sendo pioneira em nosso Estado, com a ICLA da Silva Foundation (Fundação ICLA da Silva), que é o maior centro de recrutamento de doadores de medula óssea nos Estados Unidos, com uma média de 38,000 doadores adicionados ao programa “Be The Match Registry” (Seja o cadastro compatível), a cada ano, atuando especialmente junto a comunidades de minoria étnica.


Com esta parceria, o GAAM estará capacitado para realização de testes de HLA sem a necessidade de coleta de sangue dos doadores, apenas com a utilização de um bastão tipo cotonete, coletando-se material da saliva e encaminhando o material coletado para o laboratório do ICLA. Este avanço certamente ira majorar de forma significativa a lista de doadores de medula óssea, facilitando a compatibilidade dos pacientes de leucemia visando o transplante, salvando assim inúmeras vidas, pois o Registro Nacional de Doadores de Medula Óssea (REDOME) reconhece o teste e absorverá este cadastro em suas listagens.



Assim, a presente propositura visa destacar e estimular este importante trabalho do GAMM, realizado por voluntários, custeado por recursos próprios e que certamente vem salvando vidas.
Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato

SPL - Código de Originalidade: 1001961 230311 1702


