REQUERIMENTO N° 405, DE 2011 
Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar o evento NAB Show 2011 - "National Association of Broadcasters", no período de 9 a 14 de abril de 2011, em Las Vegas, nos Estados Unidos, registrando que as despesas decorrentes não importarão em ônus ao Poder Legislativo. 

               JUSTIFICATIVA

Acompanhar o que acontece na Assembleia Legislativa de São Paulo é extremamente importante, pois aproxima,o cidadão daquele que o representa. É  exatamente por isso que surgiu a "TV ALESP", para oferecer uma ferramenta única para o cidadão entender e conferir o trabalho parlamentar. 

O NAB Show 2011 é o maior evento internacional em  mídia. Produzido anualmente pela "National Association of Broadcasters", reunirá  conferências sobre recentes desenvolvimentos em tecnologia de transmissão, além de novas  maneiras de distribuição de conteúdo. Nada mais justo que esta Casa acompanhe as novidades tecnológicas que objetivem melhorar a qualidade de suas transmissões, sempre co vistas a aprimorar o conteúdo que é transmitido.
Sala das Sessões, em 31-3-2011.
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