PROJETO DE LEI Nº 
247 , DE 2011

Dá denominação de "Engenheiro Raul Andrade Cardoso" ao Viaduto (Passagem superior) localizado no Km 334,4 da Rodovia Rondon - SP-300, no município de Bauru

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro Raul Andrade Cardoso” o Viaduto (Passagem superior) localizado no Km 334 + 400 metros da Rodovia Rondon – SP-300, no município de Bauru.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O engenheiro Raul Andrade Cardoso nasceu na cidade de São Paulo no dia 25 de novembro de 1948. De família radicada em Bauru desde 1930, era filho de Manoel Augusto Cardoso (Neco Cardoso) e Rachel Andrade Cardoso. 

Casado com Carmem Silvia Rodrigues Cardoso com quem teve quatro filhos: Daniel, Raul, Rachel e Gabriel, nosso homenageado diplomou-se como engenheiro civil em 1973, pela Fundação Educacional de Bauru, atualmente UNESP.

Admitido no Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, em 04/06/1974, exerceu inicialmente suas atividades na Divisão Regional de Itapetininga atuando na construção da Rodovia Presidente Castello Branco, no trecho entre Sorocaba e Avaré. 

Em 01/11/1975 foi transferido para a Divisão Regional de Bauru onde prosseguiu com sua carreira de engenheiro por trinta e cinco anos, no desempenho de diversos cargos de direção.

Com sua extraordinária visão de planejamento, em 1990, quando da execução das obras de Duplicação da Via Rondon, foi o idealizador das vias marginais na travessia de Bauru, possibilitando assim o desenvolvimento das áreas adjacentes à rodovia, de forma a permitir a mobilidade do tráfego de passagem e a acessibilidade da comunidade às atividades urbanas, com segurança aos usuários.

No período de 19/05/1995 a 22/03/2005 ocupou o cargo de Diretor da Divisão Regional de Bauru, destacando-se junto a Administração Superior no desenvolvimento do novo modelo de gestão do DER.  

Bom filho, zeloso chefe de família, em toda sua trajetória profissional, sempre teve o respeito de todos os níveis hierárquicos do Departamento de Estradas de Rodagem, por sua inteligência e capacidade administrativa. 

Veio a falecer em 17/10/2010, ainda exercendo suas atividades no DER.

Assim, a denominação do viaduto situado no km 334,4 da Via Rondon no município de Bauru, que ele ajudou a implantar, tem por objetivo prestar uma homenagem a um cidadão que dedicou toda sua vida profissional a serviço do rodoviarismo.

Sala das Sessões, em 5-4-2011
a)  Roberto Morais - PPS
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