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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Record News pelo excelente trabalho e desenvolvimento que lhe rende mérito por possuir um dos melhores telejornais de notícias nacionais e internacionais em prol da população de todo o país.

 
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor Superintendente da Record News, Senhor LUCIANO RIBEIRO NETO, na Avenida Paulista, n.º 326 – 20º andar – Bela Vista – CEP: 01310-001 – São Paulo/SP, Diretor Comercial SIDINEU FERRARI, na Rua Alameda Ministro Rocha Azevedo, n.º 395 – Bela Vista – CEP: 01410-001 – São Paulo/SP, Vice-Presidente Executivo REINALDO GILLI, Diretor de Rede e Expansão ANDRÉ LUIZ DUARTE DIAS, Presidente ALEXANDRE RAPOSO, Vice-Presidente Comercial WALTER ZAGARI, Gerente Regional JORGE NASCIMENTO, na Av. Cientista Frederico de Marco, nº 1221 – Vila Xavier – CEP 14810-185 – Araraquara/SP e ao Presidente Artístico, Senhor GONÇALVES DA COSTA, na Rua da Várzea, n.º 240 – Barra Funda – CEP: 01140-080 – São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a Record News tem conquistado grande destaque em todo o Brasil, através das diversas séries especiais, reportagens exclusivas, entrevistas e participação ao vivo de repórteres de diferentes partes do país.

 
Trata-se de um canal em TV aberta que entrou no ar no mês de setembro de 2007, tornando-se um marco histórico na TV brasileira, através da transmissão de notícias ao vivo 24 horas por dia, a todos os brasileiros. 


O investimento em equipamentos de última geração e tecnologia de ponta contribuiu para com a maior agilidade na difusão de notícias em tempo real, já que os equipamentos adquiridos são os mesmos utilizados por emissoras inglesas como a BBC, NHK, entre outras de extrema qualidade.


A população do Município de Araraquara também foi beneficiada com a transmissão digital, contando com notícias da região administrativa central, interior e litoral do Estado.


Com qualidade de primeira a Record News oferece uma variedade de programas voltados ao esporte, entrevista, estilo, saúde, economia, entretenimento e tempo, atendendo a telespectadores que buscam informações com credibilidade a qualquer hora do dia, através de um jornalismo moderno e dinâmico.

 
Em razão de todo o exposto e para que fique marcado de maneira indelegável nos Anais desta Casa de Leis o grande marco histórico na TV brasileira, promovida pela Record News através da TV aberta, é que estou propondo voto de congratulações para com a Record News pelo excelente trabalho que tem levado agilidade e qualidade de primeira aos telespectadores de todo o Brasil. 

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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