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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jales, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Humberto Parini, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Claudir Aranda.

JUSTIFICATIVA

 
Fundada em 15 de abril de 1941 pelo engenheiro, agrimensor e grileiro Euphly Jalles, o Município começou a se formar quando colonos de Minas Gerais ocuparam a Fazenda Ponte Pensa no Século XIX.

 
Jales nasceu de um planejamento urbanístico racional que demonstra a visão empreendedora de seus colonizadores, foi elevada a Distrito de Paz pelo Decreto Lei n.º 14.334 de 30 de novembro de 1944 e elevado à categoria de município pela Lei n.º 233 de 24 de dezembro de 1948, tornando-se sede de comarca no ano de 1952.

 
Com mais de 47 mil habitantes, o município possui como força econômica a agricultura, o que proporciona a geração de empregos e arrecadação de imposto para o desenvolvimento do local.

 
Diante do exposto, faço constar na ata dos trabalhos da presente sessão, os votos de congratulações pelo transcurso de mais um aniversário do Município, como reconhecimento e justa homenagem a todo o seu povo e suas autoridades, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de atuação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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