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362
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador de São Paulo, que determine estudos objetivando a execução dos serviços e obras necessárias para evitar as tragédias causadas pelas fortes chuvas que acontecem todos os anos na cidade de Amparo. O município necessita de obras e serviços para limpeza e desassoreamento ao longo dos Rios Camanducaia e Jaguari e de planos de prevenção que evitem os devassadores prejuízos causados pelas chuvas.

JUSTIFICATIVA

As fortes chuvas que desabaram em Amparo neste ano, deixaram um saldo trágico naquele município. Foram duzentos e vinte e quatro famílias desajoladas, totalizando mais de setecentas pessoas que deverão recomeçar as suas vidas.

A cidade viveu verdadeiros dias de horror no início deste ano. Casas sob a água, pontes destruídas e levadas pela força da correnteza, dezenas de deslizamentos de terra e pedras, árvores arrancadas do solo, pessoas ilhadas nas estradas ou em suas próprias residências, barcos pelas ruas no lugar de carros.

A remoção das famílias que residem em áreas de risco é apenas uma ação emergencial e não resolve o problema que ali existe há anos. A cidade necessita da atenção do governo no sentido de realizar as obras necessárias para dar vazão à Represa Jaguari e fazer o desassoreamento do Rio Camanducaia, responsáveis pelos problemas de enchentes na região. 

Já não se trata mais de ação preventiva, pois, a prevenção já não existiu. Trata-se, agora, de ações de emergência. Não por isso devem ser acertadas de qualquer forma, e sim, com um estudo aprofundado e moderno para a resolução definitiva da questão. 

A presente Indicação provocará a diminuição da receita pública gasta com as verbas de emergência dispensadas ao município para sua reconstrução. Por este motivo que pretende que seja acolhida pelo Excelentíssimo Chefe do Poder Executivo Estadual Paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos
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