
INDICAÇÃO Nº 
369
, DE 2011



Indico, nos termos  do artigo 159 da XIII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a reforma da Ponte “Campos Salles” que une a  cidade de Barra Bonita à Igaraçu do Tietê.

JUSTIFICATIVA



A ponte Campos Salles, também conhecida como Ponte dos Arcos, é um cartão de visitas para ambos os municípios, sendo um patrimônio de relevância para o Estado, pois sua estrutura inteiramente metálica, foi importada da Alemanha durante o governo do Presidente Campos Salles e inaugurada em 1915. Unindo a cidade de Barra Bonita à Igaraçu do Tietê, possui entre os pilares centrais um alçapão que dá passagem às embarcações, que durante as enchentes no rio Tietê, transportavam o café, cereais, madeiras e demais produtos da região, antes da construção das barragens.



No ano de 1973 com o reinicio da navegação fluvial, a parte levadiça da ponte foi reaberta e seu funcionamento testado com êxito. 



No ano de 2008 o Instituto  de Pesquisas Tecnológicas – IPT - fez uma vistoria na estrutura da referida ponte, apurando que a mesma estava com sua base comprometida, sugerindo a interdição de veículos pesados sobre a mesma, principalmente os ônibus e caminhões, impossibilitando assim o tráfego de transporte de passageiros dos dois municípios, que utilizam o transporte coletivo municipal, salientando que a ponte Campo Salles é o principal acesso dos munícipes  entre as duas cidades.



Atualmente, o transporte continua sendo realizado, porém a empresa detentora da concessão disponibilizou mais um ônibus da frota, ficando um veículo de cada lado da ponte. Com essa situação, os usuários têm que atravessar a ponte a pé, sendo grande parte desses passageiros  idosos e crianças, as quais disputam o espaço com outros veículos enquanto atravessam a ponte, uma vez que para os veículos pequenos a ponte está liberada. Cabe dizer que tal situação já perdura há mais de 2 anos e a população usuária apela por uma solução, pois a situação é preocupante, considerando que a população é exposta a situações de riscos de acidentes, como queda no rio Tietê ou atropelamento pelos veículos que ali transitam, salientando ainda que em dias chuvosos a população é obrigada a fazer a baldeação debaixo de chuva.



Assim sendo, indicamos estudos para autorização de obras de reforma da Ponte “Campos Salles”, localizada na divisa dos municípios de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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