PROJETO DE LEI Nº 
277 , DE 2011

Dá a denominação de "Dr. José Velludo" à viaduto situado no Km 9,5 da Rodovia Antonio Machado Santana, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “DR. JOSÉ VELLUDO” o viaduto localizado no Km 9,5 da Rodovia Antonio Machado Santana, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado filho do imigrante português, Manoel Lopes Velludo Junior, que motivado pela oferta de trabalho nas lavouras de café, pelo final da escravidão em 1888, aportando em Santos em outubro do mesmo ano, vindo logo em seguida para a região de Ribeirão Preto/SP, casa-se com Isoldina Esméria Vilela em 1905, cujo consórcio nasceram oito filhos, sendo José, o sexto filho, nascido em Serra Azul, na Fazenda Bocaina em 05/01/1921.

Perde seu Pai na infância, sendo necessário trabalhar desde cedo para ajudar no sustento da numerosa família.

Ingressa na Universidade Federal de Minas Gerais em Belo Horizonte, para cursar medicina, considerada uma das melhores do País, forma-se em 1945 retornando a região de Ribeirão Preto, para trabalhar em varias cidades, tais como: Santa Rosa do Viterbo (Usina Amália), São Simão, Serra Azul, Barrinha, Sertãozinho, Pontal entre outras.

Medico Clinico Geral e excelente Cirurgião, sendo um dos precursores do Hospital São Francisco e Fundador do Serviço de Cirurgia (Ribeirão Preto) foi chefe do IAPETEC, INAMPS (hoje INSS); pessoa benemérita que não media esforços para atender e ajudar o próximo, através do seu vasto conhecimento, orientou e formou através de residências medicas centenas de profissionais da medicina.

Presidente do Centro Médico de Ribeirão Preto e vereador na 2ª Legislatura de Ribeirão Preto (1952 – 1955).

Na Esfera agropecuária atuou em Quirinopolis (GO), Barrinha (SP), Castilho (SP), Redenção (PA), no ramo industrial em Barrinha, teve Olaria, Cerâmica, Fabrica de Pastilha de Vidro, Porto de Areia e Loteamento.

Casado em 28 de novembro de 1945 com Laís Martins de Carvalho, cuja união nasceram três filhos: Jose Eduardo (Médico), Lucília (Professora) e Maurício (Médico Veterinário e Empresário).

Faleceu em 24 de agosto de 2010 com 89 anos, deixando filhos, netos e bisnetos.

Pelo exposto acima, propomos essa justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 7-4-2011
a)  Welson Gasparini - PSDB

