PROJETO DE LEI Nº 
291, DE 2011

Dá denominação de "Roberto Celeste", ao viaduto localizado no km 96 da Rodovia Carvalho Pinto, no Município de São José dos Campos

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

, Artigo 1º - Passa a denominar-se “Roberto Celeste”, o viaduto localizado no km 96 da Rodovia Carvalho Pinto, no município de São José dos Campos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

, Roberto Celeste, filho de Amador Celeste e Maria Eugênia Celeste, nasceu em 28 de agosto de 1939 e faleceu em 5 de outubro de 2009.

Natural de São Paulo, Capital, primeiro filho de uma família de dezesseis irmãos, veio de mudança para a cidade de Paraibuna ainda pequeno.

Roberto Celeste fundou e presidiu a Sociedade Amigos de Paraibuna, onde criou uma biblioteca.

Além disso, liderou uma ação comunitária que resultou na completa remodelação e restauração da Igreja da Matriz de Santo Antonio e um movimento comunitário em favor da Santa Casa de Misericórdia de Paraibuna.

Roberto Celeste foi vereador por 10 anos, tendo, inclusive, presidido a Câmara Municipal no Biênio 81-82.

De seus setenta anos de vida, dedicou trinta e nove à Associação Esportiva de São José, onde atuou como dirigente esportivo e Presidente Consultivo do Clube de Campo Santa Rita.

Durante os onze anos em que esteve à frente dos destinos do clube, destacam-se, entre seus feitos, a construção da única piscina olímpica da região, a qual leva seu nome, bem como de todo o parque aquático do Clube Santa Rita e do Ginásio Lineu de Moura.

Marido exemplar, pai atencioso, avô dedicado e amoroso, Roberto Celeste é um exemplo de ser humano, digno, leal, generoso, honrado, honesto e profissional íntegro. 

Sua morte deixou uma lacuna no coração de cada familiar, amigo e munícipe.

A intenção desse projeto é, portanto, imortalizar um nome que se mantém permanentemente presente no coração da população de Paraibuna e São José dos Campos.

Considerando que Roberto Celeste foi um grande ser humano e um verdadeiro exemplo para a nossa juventude, é que prestamos esta homenagem póstuma.

E, para tanto, contamos com o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 6/4/2011
a) Samuel Moreira - PSDB

