PROJETO DE LEI Nº 
292, DE 2011

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio de Abreu Sampaio” o prédio da Delegacia da Polícia Civil, no município de Gavião Peixoto.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio de Abreu Sampaio, filho de José de Abreu Sampaio e Otília Ambruster, nasceu em 11 de novembro de 1906, na cidade de Limeira, São Paulo.


Mudou-se para Gavião Peixoto aos três anos de idade, ocasião na qual seus pais adquiriram uma propriedade rural para cultivar café e, assim, prover o sustento da família.


Casou-se com Carmela Estevam Sampaio, com quem teve duas filhas: Neila Luzia Sampaio e Neiva Luzia Sampaio.


Foi funcionário de carreira do Instituto Brasileiro do Café – IBC – onde se aposentou, mas como sempre foi uma pessoa politicamente atuante jamais deixou de continuar as suas atividades, tanto foi assim, que foi nomeado subdelegado de Gavião Peixoto.


Também era um apaixonado por leitura, sendo que a primeira coisa que fazia ao chegar em casa  era ler o Jornal Espírita, sendo mais tarde um dos 

fundadores do Centro Espírita Jesus para as Crianças, atuante até hoje na cidade de Gavião Peixoto, principalmente em obras de caridade.

Em sua casa tinha uma pequena carpintaria, pois sempre gostou muito de mexer com madeira, assim, nas poucas horas vagas que tinha ficava horas e horas em sua carpintaria.


Pelos relevantes serviços prestados à sociedade gavionense, nas mais diversas searas, é mais do que justa a homenagem ora pretendida em denominar o prédio da Delegacia da Polícia Civil, localizado na Alameda Piccolo, 56, Centro, com o nome de Antonio de Abreu Sampaio, falecido em 31 de julho de 1988, deixando saudades e jamais caindo no esquecimento.


Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 7/4/2011
a)  Roberto Massafera - PSDB

