
PROJETO DE LEI Nº 298, DE 2011

Dá a denominação de Prefeito José "Bepe"  Spadaccia  ao trevo e ao viaduto de acesso, no km 122 da SP-065 - Rodovia D. Pedro I, na entrada de Valinhos, pela referida rodovia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Prefeito José “Bepe” Spadaccia o trevo e o viaduto de acesso, no km 122 da SP-065 – Rodovia D. Pedro I, na entrada de Valinhos, pela referida Rodovia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Spadaccia, era filho de Filippp Spadaccia e Faustina Calzavara, natural de Valinhos/ SP. Casou-se com Odilla Irene Sartor Spadaccia. Tiveram 4 filhos: Cecilia, Célia, Silvia e José Felipe. Faleceu  no dia 01 de abril de 2010, na Santa Casa  de Misericórdia, na cidade de Valinhos.



Como homem público, José Spadaccia, foi vereador no Legislativo campineiro, de 1948 a 1951, na  época em que Valinhos ainda era distrito de Campinas. Foi um dos líderes da emancipação política e administrativa de Valinhos, em 1953, quando então Distrito de Paz passou a categoria de município. Em 1958, foi eleito prefeito, administrando o município no período de 1959 a 1962, sendo responsável por diversas melhorias, dentre elas o sistema de abastecimento de água. Foi responsável pelo primeiro reservatório com a construção no bairro do Castelo.



No esporte José Spadaccia atuou intensamente no Clube Atlético Valinhense como atleta do “esquadrão fantasma” e na presidência do clube: Operário Futebol Clube e no Country Club fundado em 1º de dezembro de 1961. Este ano estará comemorando 50 anos, sendo o primeiro clube de campo do interior brasileiro.



Trabalhou intensamente com enorme dedicação como filantropo por mais de 50 anos junto a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, onde por diversas vezes atuou como provedor na Mesa Diretora.



A idéia de construir a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos surgiu em 1948, quando José Spadaccia foi eleito vereador da Câmara Municipal de Campinas pelo Distrito de Valinhos.



Em 10 de dezembro de 1960, uma assembléia reunindo 245 pessoas foi instalada para a fundação da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos. Os passos seguintes foram: escolha da área, realização do projeto, busca dos recursos e construção da obra.



Para que a obra fosse feita, os recursos vieram de campanhas de cunho popular e doações da família Milani na pessoa de José Milani Jr.; foi o grande benemérito. Em 10 de dezembro de 1965 a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos foi entregue à população com 2 salas, 62 leitos, ambulatório, berçário, cozinha, lavanderia, centro cirúrgico etc..



Como idealizador, fundador  e integrante da Mesa da Santa Casa por vários anos, “Bepe”  foi homenageado na abertura das comemorações dos 50 anos do hospital com o descerramento do busto do ex-prefeito, executado pelo artista plástico Marcos Guimarães, que foi instalado no hall de entrada do hospital.



Foi também autor de diversos livros retratando as suas memórias e histórias do município com crônicas e relatos cotidianos.



Por todas essas razões, como defensor de  muitas reivindicações é que solicitamos a apresentação desse projeto. Trata-se de uma homenagem das mais justas, tendo em vista que José Spadaccia, carinhosamente conhecido como “Bepe Spadacci” se destacou na vida política, esportiva, filantrópica e cultural de Valinhos.

Sala das Sessões, em 8/4/2011
a) Célia Leão - PSDB


