
REQUERIMENTO Nº 
482
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO MEDICO OBSTETRA, a ser comemorado no dia 12 de Abril de 2011.

                                                             REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Associação Médica Brasileira – José Luiz Gomes do Amaral, Rua São Carlos do Pinhal, 324 – Bela Vista – CEP 01333-903 São Paulo – SP. 
JUSTIFICATIVA

                                                            A obstetrícia é a especialidade médica que acompanha as mulheres grávidas durante a gestação, parto e pós-parto. O médico obstetra é considerado o médico da Mulher, pois ele é responsável pelas orientações relacionadas à sua saúde. Esse médico dá conselhos pré-gestacionais e acompanha a saúde do feto, o que permite identificar anormalidades precocemente e possibilita intervenções terapêuticas ainda no útero.

                                                           O trabalho de prevenção é realizado durante o pré-natal e tem auxiliado a diminuir as taxas de mortalidade infantil e materna. O objetivo da Assistência pré-natal é orientar a mãe quanto às modificações no organismo, modificações de hábitos alimentares e físicos, impedir que a paciente fique anêmica, orientar a mãe para um parto mais humanizado e uma gravidez saudável.

                                                           O obstetra deve alertar sempre as futuras mães quanto a doenças que possam afetar a ela e ao bebê, principalmente doenças como a rubéola e a toxoplasmose que podem causar problemas de visão, distúrbios de desenvolvimento, má formação e até mesmo o aborto. É muito importante que o obstetra e a gestante tenham uma boa relação e confiança mútua para facilitar os exames e os encaminhamentos de uma gravidez. 

                                                            Parabéns pela passagem de mais um dia e que o trabalho e a dedicação destes trabalhadores seja reconhecido por todos, pois zelam pelo nosso bem maior, a vida. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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