
REQUERIMENTO Nº 
518
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Ademar de Barros, ocorrido dia 31 de março de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Cacilda L. T. de Barros, à Rua José Yazigi,        nº 314, CEP: 05658-020 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 31 de Março de 2011, aos 72 anos de idade, o Dr. Ademar de Barros, ex-Deputado Estadual. Nascido em 27 de Novembro de 1938, em Olímpia, interior de São Paulo, era filho de Elisário e Sebastiana Barros.

Realizou seus primeiros estudos e o secundário em Londrina, cidade do Estado do Paraná e depois transferiu-se para São Paulo onde cursou Ciências Jurídicas e Sociais na Pontifícia Universidade Católica, formando-se em 1964. Nos anos de 1965 e 1967, especializou-se em Direito Penal e Processual pela Universidade de São Paulo, passando logo após, a exercer sua profissão com dedicação e total empenho.

Dada sua brilhante atuação como advogado, foi convidado a ingressar na vida pública candidatando-se ao cargo de Deputado Estadual em 1970 e assim sucessivamente em 1974/1978 e 1982, destacando-se com um político atuante, perspicaz e arrojado.

Após retirar-se da vida pública em 1987, passou a dedicar-se com exclusividade ao seu escritório de advocacia e à sua maior paixão:- o futebol.

Era um torcedor fiel, apaixonado pelo futebol e sua arte, sócio desde 1967 do São Paulo Futebol Clube, onde exerceu diversos cargos.

Como chefe de família era amoroso, companheiro inseparável de D. Cacilda Teixeira de Barros e de seus 2 filhos, Eduardo e Andréa.

Infelizmente, os anos são implacáveis e no dia 31 de Março de 2011, o ex-Deputado veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a um de seus Membros mais respeitáveis, a esse advogado brilhante, político dedicado e torcedor fanático, que com idealismo e profissionalismo invejáveis, passou por essa vida com dignidade, respeito, grandeza e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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