
PROJETO DE LEI Nº 329, DE 2011

Dá denominação de "Dener Francisco de Lima" ao Comando de Policiamento do Interior - CPI-9

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dener Francisco de Lima” o CPI-9 – Comando de Policiamento do Interior – Região 9, situado no município de Piracicaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Desde o seu ingresso na Polícia Militar do Estado de São Paulo, o soldado Dener Francisco de Lima cultivou amizades, companheirismo e o respeito de seus amigos de farda e da população das cidades atendidas pelo 10º BPMI.

O exemplar policial perdeu sua vida no trágico dia dois de março de 2011, após perseguir um seqüestrador, no estrito cumprimento de seu dever, foi mortalmente atingindo por um disparo de arma de fogo, tombando como um herói de nossa Polícia Militar, na defesa da população piracicabana.

Nada mais justo que esse Parlamento preste sua homenagem a esse pai de família e policial exemplar, perpetuando seu nome na sede do Comando de Policiamento do Interior, localizado na Rua Américo Vespúcio, nº 438, na cidade de Piracicaba.

Sendo assim, solicito aos nobres pares a aprovação por unanimidade da justa homenagem proposta pelo presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 12/4/2011
a) Roberto Morais - PPS


