MOÇÃO Nº  18, DE 2011

A Comissão de Assuntos Sociais do Senado Federal, na Sessão realizada no dia 11/04/2011, aprovou, em caráter terminativo, o Projeto de Lei do Senado (PLS) nº 270, de 2007, que torna obrigatório o fornecimento gratuito, por motéis, de preservativos e de folhetos educativos sobre doenças sexualmente transmissíveis.

Em razão do caráter terminativo, a matéria seguirá para a Câmara dos Deputados, por força do artigo 65 da Constituição Federal, para discussão e votação.

Trata-se de Projeto de extrema importância no combate às Doenças Sexualmente Transmissíveis (DST). Já se sabe que o uso de preservativos é o único método seguro para evitar a transmissão dessas doenças. Dados do Programa Nacional de DST/AIDS registram 33.142 casos novos de AIDS no ano de 2005, com mais de onze mil óbitos pela doença. Também merecem registro os inúmeros casos de sífilis, gonorréia e infecção pelo HPV, que são importantes causas de mortalidade em nosso país.

A prevenção, principalmente através da disseminação de informações, é a melhor maneira de minimizar os custos sociais que essas doenças provocam. 

Desta forma, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e os Excelentíssimos Líderes partidários dessa Casa Legislativa com a finalidade de engendrarem esforços no sentido de ser aprovado, com a máxima brevidade possível, o Projeto de Lei do Senado (PLS) nº 270, de 2007, que torna obrigatório o fornecimento gratuito, por motéis, de preservativos e de folhetos educativos sobre doenças sexualmente transmissíveis. 
Sala das Sessões, em 14/4/2011
a)  Fernando Capez

