
REQUERIMENTO Nº 
520
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar, pelo falecimento do Sr. Aquilino Nogueira César Filho, ocorrido dia 11 de Abril de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Maria Luiza Montebugnoli Nogueira César, à Rua Adelino Vicentini, nº 33, CEP: 18706-270 - Avaré/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 11 de Abril de 2011, aos 76 anos de idade, o Sr. Aquilino Nogueira César Filho, ex-Vereador da Estância Turística de Avaré.

Natural de Botucatu, dono de uma personalidade forte e expressiva, desde cedo, o Sr. Aquilino interessou-se pela arte de educar. Formou-se professor, trabalhou como tal, foi diretor de escola e delegado de ensino, sempre desempenhando suas funções com transparência, determinação e objetividade.

O professor Aquilino ingressou na vida política em 1976, quando foi eleito Vereador. Na sequência, conquistou novamente uma cadeira no legislativo, cumprindo seu 2º mandato à partir de 1983, sendo que chegou a Presidência da Câmara nas 2 gestões, destacando-se sempre por sua competência e dinamismo.

Como chefe de família foi responsável, companheiro inseparável da Sra. Maria Luiza e que ao lado de seus 2 filhos: Débora e Aquilino, formaram uma família unida e estável.

Infelizmente, o tempo é implacável e na madrugada do dia 11 de Abril do corrente ano, o Prof. Aquilino veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável educador, a esse político dedicado, que passou por essa vida com honradez, grandeza e dignidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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