
REQUERIMENTO Nº 
521
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta CASA um voto de congratulações para com o Centro Democrático dos Engenheiros - CDE, pela eleição de sua nova Diretoria, para o biênio de 2011/13.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Presidente do Centro - Dr. Reinaldo Canto Pereira e aos demais membros do CDE, à Av. Doutor Dante Pazzanese, nº 120, CEP: 04012-908 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

O Centro Democrático dos Engenheiros - CDE, foi fundado em Novembro de 1963, com a finalidade básica de estudar e discutir o papel da Engenharia, Artes e Ciências Afins na defesa da democracia.

Ao longo de sua existência vem cumprindo fielmente seus objetivos, sempre com o intuito de trazer benefícios e novas idéias à este Estado e ao País.

Recentemente, foi eleita a nova diretoria do CDE para o biênio 2011/13 e com certeza o propósito de todos os seus membros é valorizar e revalorizar o Centro, através de uma série de eventos e de um entrosamento maior entre seus diretores, demais participantes e a sociedade em geral.

Em face do exposto, apresentamos o presente Requerimento, visando registrar nos anais desta CASA DE LEIS passagem tão significativa, e também manifestar nossos cumprimentos a todos os empossados, com votos de contínuo êxito em suas atividades. Desejamos também que cada membro da nova Diretoria, relacionado abaixo, traga consigo um ideal de união, progresso e total lealdade aos seus.

Diretoria Executiva

Presidente: Reinaldo Canto Pereira

Vice-Presidente: Carlos Antonio Pontes

Secretário Geral: Paulo B. T. de Luca

Diretor Financeiro: João Ernesto Figueiredo

Suplente de Diretoria: Roberto P. da Fonseca

Conselho Administrativo

Nelson Newton Ferraz

Eduardo Fares Borges

Marcelo Kutner

Helio Martins de Oliveira

Jason Pereira Marques

Cibeli Gama Monteverde

José Emílio Chinellato

Conselho Fiscal

José Olimpio Dias de Faria

Miriana Pereira Marques

Sidney José Gorzoni

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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