
REQUERIMENTO Nº 
540
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BILAC, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 18 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                                                    As terras que formariam o município de Bilac, loteadas em 1917 para várias famílias, pertenciam a uma gleba da Brazil Plantation Sindical. Inicialmente, esses moradores instalaram-se em uma localidade conhecida, na época, por “Córrego da Colônia”. Posteriormente, essa mesma área foi adquirida pela Sociedade Vila Conceição, pertencente a japoneses. O rápido desenvolvimento transformou Vila Nossa Senhora da Conceição em distrito de paz do município de Birigüi, com o nome de Nipolândia. Em 30 de novembro de 1938, a denominação foi modificada para Bilac, em homenagem ao poeta Olavo Brás Martins dos Guimarães Bilac. Mais tarde, em 30 de novembro de 1944, sob a apreciação do interventor federal em São Paulo, Fernando Costa, julgou-se que o distrito, pelo seu desenvolvimento econômico e demográfico, estava em condições de ser transformado em município.

                                                     A comemoração de mais um aniversário desse precioso Município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal. Por meio do registro desta data nos anais desta Casa de Leis, esperamos traduzir a admiração e respeito que temos por sua simpática e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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