
INDICAÇÃO Nº 
445
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social a liberação de R$ 150.000,00, para a Casa da Criança de Teodoro Sampaio.

JUSTIFICATIVA

O município de Teodoro Sampaio tem uma população com menos de 15 anos de 25,29%, taxa superior a da Região de Governo e do Estado 20,80% e 22,51%, respectivamente.

Outro fato importante é que a taxa de mães adolescente (com menos de 18 anos) é de 12,31%, bem acima das taxas da Região de Governo e do Estado, que são 9,17% e 7,22%, respectivamente.

O município está classificado pelo Índice Paulista de Responsabilidade Social no Grupo 4 – municípios com baixos níveis de riqueza e nível intermediário de escolaridade.

A questão social e econômica da população do município é muito séria e a entidade Casa da Criança tem por função ser abrigo em tempo integral (moradia) de crianças e adolescentes abandonados e/ou em situação de risco, na faixa de 0 (zero) a 15 (quinze) anos e acima desta idade até os 17 (dezessete) anos, em casos excepcionais para não separar grupos de irmãos, de ambos os sexos, sem qualquer discriminação.

A periodicidade de atendimento do abrigo é provisória, até que a Vara da Infância e Juventude julgue necessária. A entidade tem capacidade para atender 15  crianças, adolescente e jovens ao ano, devido a insuficiência de seu espaço físico. Mas, durante o ano de 2010 foram abrigados 28. Não há no município outra entidade que tenha a mesma missão. 

Portanto essa entidade necessita do beneplácito deste nobre governo para que obtenha este recurso assistencial, necessário para conseguir um atendimento com qualidade e o cumprimento da lei da inclusão social.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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