
INDICAÇÃO Nº 
457
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado sejam adotadas as providências urgentes e necessárias para realizar reformas de todas as pontes da Avenida dos Estados, na extensão que compreende os municípios de São Caetano do Sul, Santo André até a divisa com Mauá.
JUSTIFICATIVA

A Avenida dos Estados é uma das principais vias de acesso entre a Capital e os municípios do Grande ABC, principalmente São Caetano e Santo André. É ainda uma das mais importantes vias de ligação às grandes rodovias e ao Rodoanel.

Pela referida avenida passam milhares de veículos todos os dias, sendo certamente, uma via imprescindível para o desenvolvimento do Grande ABC.

Ocorre que as pontes situadas nesta importante avenida não passam por um processo de manutenção, apenas são feitas intervenções paliativas, e os sinais de degradação são a cada dia mais visíveis, colocando em risco a vida de todos que ali circulam.

Diante do exposto e certo que a devida reforma das pontes da Avenida dos Estados trará beneficio toda a população do Grande ABC.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Grana
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