MOÇÃO Nº 27, DE 2011

 Azul Linhas Aéreas Brasileiras, a Embraer e a Federação Brasileira de Instituições Filantrópicas de Apoio à Saúde da Mama – FEMAMA, lançaram em outubro de 2010, mês da mobilização mundial contra o câncer de mama, conhecido como Outubro Rosa, uma campanha voltada a prevenção do câncer de mama com a distribuição de folhetos explicativos e realização de palestras abertas nos aeroportos do Rio de Janeiro, Campinas, Porto Alegre, Vitória, Campo Grande, Salvador, Brasília, Belo Horizonte, Recife, Fortaleza e São Luís.

Um jato EMBRAER 195 da Azul foi pintado e um ônibus envelopado em rosa, cor mundial da luta contra o câncer de mama, para simbolizar a iniciativa, que segundo seus idealizadores “tem como objetivo aumentar a consciência sobre a importância do diagnóstico precoce para ampliar as chances de cura da doença”. 

O jato foi apresentado em dezembro de 2010 no aeroporto de Viracopos, em Campinas, com tripulação composta exclusivamente por mulheres trajando uniformes nas cores da campanha, e permanecerá na malha da empresa por 3 anos.

Segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS), a cada ano 12 mil mulheres morrem em decorrência do câncer de mama no Brasil, ou seja, 33 mulheres perdem a vida por dia no país. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Azul Linhas Aéreas Brasileiras, a Embraer e a Federação Brasileira de Instituições Filantrópicas de Apoio à Saúde da Mama – FEMAMA, pela iniciativa de promover a Campanha de Prevenção ao Câncer de Mama.
Sala das Sessões, em 26/4/2011
a)  Ana Perugini

