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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações em aplauso à “Campanha de Desarmamento” que terá início no dia 06 de maio do presente ano, realizada pelo Ministério da Justiça.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Secretário Executivo do Ministério da Justiça, LUIZ PAULO BARRETO, e aos integrantes do Conselho da Campanha do Desarmamento, na Esplanada dos Ministérios, Bloco T, Edifício Sede – CEP: 70064-900 – Brasília/DF.

JUSTIFICATIVA


Como é sabido, no ano de 2003 houve a criação do Estatuto do Desarmamento que instituiu a Campanha do Desarmamento com o propósito de que a população portadora de armas sem registro regularizasse o porte perante a polícia federal ou a entregasse com direito a indenização.


Somente no ano da criação do estatuto a venda de armas de fogo no mercado formal obteve uma redução de 90%. No entanto, ainda há cerca de 16 milhões de armas em circulação, dentre elas, uma média de 7,6 milhões são de porte ilegal, motivo pelo qual tal campanha merece aplauso, visto que contribui para com a diminuição de violência no país.  Importante se faz ressaltar que atualmente há campanhas desenvolvidas para crianças que tem trocado armas de brinquedo e DVDs de jogos de violência por gibis.


Através da campanha o país já recolheu cerca meio milhão de armas, juntamente com o apoio da Ordem dos Advogados do Brasil, Banco do Brasil, Ministério da Defesa, Polícia Rodoviária Federal, Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, Frente Nacional dos Prefeitos, Rede Desarma Brasil, Conselho dos Chefes de Policia Civil, Conselho Nacional dos Comandantes de Polícia Militar, Ministério Público Federal e Associação Maçônica do Brasil, que se disponibilizaram como postos de recebimento das armas, para maior eficácia e cumprimento do propósito da campanha.


Face a diminuição da taxa de homicídio na cidade de São Paulo, conforme dados publicados no Jornal Diário de São Paulo, referente ao ano de 2010, do grande resultado da campanha que terá início no dia 06 de maio e término no final do ano de 2011 e da expectativa de recolher mais de 550 mil armas, número de recolhimento referente ao ano passado, é que concedo meus aplausos por tal iniciativa.  

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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