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Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações para com a população do Município de Sorocaba e Região, pelo 10º aniversário de fundação do “Jornal Ipanema” e 23º aniversário da “Rádio Jovem Pan”, completados no último dia 21 de abril e 15 de abril, respectivamente.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhores Vitor Lippi, Prefeito do Município de Sorocaba, e Vereador Marinho Marte, Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba.  

JUSTIFICATIVA

Os munícipes de Sorocaba, bem como das cidades ao redor, têm um motivo a mais para comemorar o dia 21 de abril; nesta ilustre data também comemora 10 anos de fundação do “Jornal Ipanema”. Destaque-se que no dia 15 de abril a “Rádio Jovem Pan” completou 23 anos de sua fundação. Ambos, importantes veículos de comunicação daquelas localidades.

Fruto de um sonho idealizado pelo empresário Benedicto Pagliato, o jornal que atualmente é administrado pelos filhos Francisco Pagliato Neto e Juliana Pagliato Consani, possui parque gráfico próprio e faz parte do Sistema Ipanema de Comunicação, ao qual se integra a rádio Jovem Pan, antiga Ipanema FM.

Em 1997, a Ipanema passou a pertencer ao Sistema Jovem Pan Sat, sendo líder em seu segmento e produzindo jornalismo, proporcionando ao ouvinte informação e prestação de serviço com qualidade, focando a cidade, região, o Brasil e o mundo, jornalismo esse premiado por mais de 14 anos consecutivos pelo concurso jornalístico promovido pela Prefeitura de Sorocaba. 

Atualmente, o Jornal Ipanema é o veiculo impresso com a maior cobertura social da região e suas reportagens são baseadas em pautas que levem o leitor a ter contato com assuntos de interesse e leitura.

Sempre atento às novas tecnologias, em abril do ano passado, o Jornal Ipanema deu mais um passo em seu projeto ousado: inaugurou o portal www.jornalipanema.com.br. O site, que prioriza notícias de Sorocaba e região, com informações minuto a minuto, também abre espaço plural para a manifestação de pensamento, por meio de dezenas de colunistas e blogueiros convidados. Na web, o Jornal Ipanema também mantém sua proposta de ampla cobertura social, dos principais eventos realizados na cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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