MOÇÃO Nº 28, DE 2011

CONSIDERANDO a importâcia do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e da Valorização dos Profissionais da Educação- FUNDEB, aprovado em 06/12/2006, visando proporcionar a elevação e uma nova distribuição dos investimentos em educação para todos os Municípios e Estados do Brasil.

CONSIDERANDO que os créditos dos recursos do FUNDEB serem realizados automaticamente em favor dos Estados e Municípios  de forma igualitária, com base apenas no número de alunos.

CONSIDERANDO que cada Município apresenta sua realidade e peculariedades, principalmente no que se refere ao indicador social IDH- Índice de Desenvolvimento Humano, que parte do pressuposto de que para aferir o avanço de uma população não se deve considerar apenas a dimensão econômica, mas também outras características sociais, culturais e políticas que influenciam a qualidade da vida humana, sendo que o objetivo da elaboração do Índice de Desenvolvimento Humano é oferecer um contraponto a outro indicador muito utilizado, o Produto Interno Bruto (PIB) per capita, que considera apenas a dimensão econômica do desenvolvimento. 
CONSIDERANDO que o IDH também leva em conta dois outros componentes: a longevidade e a educação. Para aferir a longevidade, o indicador utiliza números de expectativa de vida ao nascer; o item educação é avaliado pelo índice de analfabetismo e pela taxa de matrícula em todos os níveis de ensino e a renda é mensurada pelo PIB per capita.
CONSIDERANDO que muitos Municípios apresentam IDH desfavoráveis e que a forma utilizada pelo FUNDEB para distribuição dos recursos ser igualitária se torna injusta, mister se faz reconhecer a necessidade de propiciar uma maior participação para esses Municípios que não tem uma arrecadação satisfatória, apesar de demonstrarem não medir esforços para oferecer aos seus munícipes educação de qualidade, enquanto outros muitas vezes apresentam dificuldade no gasto dos valores repassados, pois já tem uma infraestrutura exemplar e outros recursos disponíveis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para  os  Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, ao  Senhor Ministro da Educação, Secretaria Nacional de Educação Básica a fim de que empreendam esforços no sentido de apoiar a revisão do FUNDEB de acordo com o IDH.

Sala das Sessões, em 27-4-2011.
a) Heroilma Soares 

