PROJETO DE LEI Nº 
395 , DE 2011

Dá denominação de Pedro Bortolote ao viaduto localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP-320), na altura do Km 520,40, no Município de Votuporanga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica denominado “Pedro Bortolote” o viaduto a ser construído na Rodovia Euclides da Cunha (SP-320), na altura do Km 520,40, no Município de Votuporanga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pedro Bortolote, também conhecido como Pedro Bortolotto, nasceu no dia 15 de setembro de 1919, no município de Ibirá, Estado de São Paulo.

Mudou-se para a cidade de Votuporanga no ano de 1937, e naquele mesmo ano participou da fundação do Município.

Casou-se com a Sra. Luiza Possoni Bortoloti e com ela teve cinco filhos, Waldecy Antonio Bortoloti, Yolanda Bortoloti Okimoto, Mercedes Bortoloti Calil, Maria Aparecida Bortolote Santana e Pedro Donizete Bortolote.

 Em 1945 abriu uma Mercearia denominada Casa Bortoloti. Alguns anos depois, construiu um armazém onde instalou uma máquina de benefício de arroz.

 
Foi pioneiro como taxista na região, do ano de 1960 a 1972.

Fez a doação de uma área para a Prefeitura de Votuporanga, possibilitando a construção da estrada municipal que ligava Votuporanga a São José do Rio, onde hoje situa-se a rua Copacabana.


Pedro Bortolote colaborou com o desenvolvimento e progresso de Votuporanga desde sua fundação.

 
Ante o exposto, considero justa a homenagem que ora pretendo prestar, pelo que espero desde já o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 27-4-2011
a)  Carlão Pignatari - PSDB

