PROJETO DE LEI Nº  407, DE 2011

Inclui a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes no calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes que se realiza, anualmente, no mês de fevereiro, em Ibitinga.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto objetiva incluir a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. 

É realizada uma Semana Comemorativa para festejar o Dia de Nossa Senhora dos Navegantes (02 de fevereiro). Tal semana promove orações, canções e encenações em embarcações licenciadas e inspecionadas pelos órgãos competentes da Marinha do Brasil.

A fé e a designação a Nossa Senhora dos Navegantes, tem início no século XV, com a navegação dos europeus, especialmente os portugueses. Pessoas que viajavam pelo mar pediam proteção a Nossa Senhora para retornarem a seus lares, Maria era vista como protetora das tempestades e demais perigos que os oceanos ofereciam.

Tal comemoração é realizada pela Associação Nossa Senhora dos Navegantes, associação que além de promover a “Semana de Nossa Senhora dos Navegantes”, promove eventos ligados a temas ambientais que envolvam o Município da Estância Turística de Ibitinga.

O pedido de inclusão ao calendário é feito pelo Vereador Edson Pessine, que objetiva a promoção de importante comemoração do Município de Ibitinga.

Sala das Sessões, em 28/4/2011
a) Cauê Macris - PSDB

