EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 370, DE 2011
SL Nº 56, DE 2011

Dê-se ao artigo 3º do Projeto de Lei em epígrafe a seguinte redação: 

“Artigo 3º - O sistema de vídeo-monitoramento de que trata esta lei deverá ser equipado com dispositivo de telecomunicação que permita o acionamento dos órgãos responsáveis pelos serviços de emergência.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem o objetivo de aperfeiçoar o projeto, visto que os serviços de urgência e emergência devem envolver todos os órgãos que atuam no âmbito segurança pública, tais como polícias rodoviárias federal e estadual, remoção de doentes (ambulância), serviço de atendimento móvel de emergência (SAMU), Corpo de Bombeiros, Polícia Federal, Polícia Civil, Defesa Civil, dentre outros que se fizerem necessários.

Vale ressaltar que a propositura, tal qual se encontra, indicando um sistema de rádio ligado diretamente ao serviço 190 da Polícia Militar, fatalmente irá sobrecarregar referido serviço, que não se restringe tão somente ao atendimento do serviço de emergência por meio do telefone 190, mas se consubstancia em um sistema de comunicação complexo, com a imprescindível utilização via rádio do Centro de Operações da Polícia Militar (COPOM) com os policiais militares, por meio do qual são despachadas as viaturas, aeronaves e embarcações para o atendimento das ocorrências. 

Dessa forma, o intento de comunicação via rádio, direto com o COPOM colocaria em risco o funcionamento do sistema de comunicações da Polícia Militar e, conseqüentemente, da atividade de policiamento ostensivo preventivo trazendo prejuízos imensuráveis para segurança pública paulistana.

Na certeza de poder contar com o apoio dos nobres pares, espero que a presente emenda seja acolhida como contribuição útil ao aperfeiçoamento do PL 370/2011.
Sala das Sessões, em 4-5-2011.
a) Olímpio Gomes 
