PARECER Nº 321, DE 2011
De Relator Especial, em substituição AO DA Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sobre o Projeto de lei Complementar nº 49, de 2010
                        Apresentado pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado, o incluso Projeto de lei Complementar nº 49, de 2010, dispõe sobre as gratificações de Pesquisador e de Estenotipista, do Quadro de Servidores do Poder Judiciário, e dá outras providências.

                          Decorrido pauta, nos termos regimentais, a matéria recebeu 2 (duas) emendas ao seu texto legal.

                       Ato contínuo, o Senhor Presidente da Casa encaminhou a propositura para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para parecer nos aspectos constitucional, legal, jurídico, bem como quanto ao mérito.

                        Em razão do processo de composição das Comissões Permanentes desta Casa, fomos designados Relator Especial em substituição aquele órgão técnico.

                       O projeto em comento é de natureza legislativa, e sua iniciativa vem ao encontro do que dispõe a Constituição do Estado, quanto às competências do Chefe do Poder Judiciário, motivo que nos leva a considerar a matéria apta para sua aprovação.

                      Quanto ao mérito, louvável a proposta inserida no projeto, eis que as atividades de pesquisador e estenotipista, pelas suas peculiaridades e qualidades especiais, fazem jus às gratificações ora propugnadas.

                      Quanto às emendas nºs 01 e 02, formuladas na fase de pauta, entendemos s.m.j. que não merecem acolhida, pois os percentuais aplicados sobre as referidas gratificações incidem sobre Padrão de Escala de Vencimentos do próprio Judiciário, o que, futuramente, também serão objeto de reajustes nas revalorizações salariais.

                     Ante o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei Complementar nº 49, de 2010, de autoria do Poder Judiciário, e contrário às emendas nº 01 e 02.
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