PARECER N° 331 , DE 2011 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE A EMENDA Nº 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N° 598, DE 2010 
Retorna o Projeto de lei nº 598, de 2010 às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento para, em reunião conjunta convocada pelo Presidente desta Casa, analisarem a Emenda nº 1 em todos os seus aspectos. 

Na qualidade de relator, passamos a fazê-Io. 

Apresentada nos termos do artigo 175, inciso II, do Regimento Interno consolidado, a Emenda nº 1, pretende dar nova redação à iniciativa do nobre Deputado João Caramez que obriga os cinemas e demais estabelecimentos que exibem filmes em terceira dimensão - 3D a disponibilizarem, para cada espectador, óculos apropriados para tal finalidade, devidamente higienizados e embalados individualmente em plástico estéril com fechamento a vácuo. 

A medida é de natureza legislativa estadual e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos constitucionais. Inexiste, portanto, obstáculo constitucional, legal ou jurídico, que impeça a sua aprovação. 

No mérito, igualmente, entendemos que a pretensão deve ser aprovada, pois, a par de acatar e ressaltar a importância do objetivo central do projeto, a medida altera corretamente a forma de sua apresentação, conferindo aos dispositivos alterados maior praticidade e aplicabilidade. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário também não opomos restrição. A eventual despesa que resultar da aplicação da lei é plenamente defensável, além de compatível com os recursos orçamentários existentes. 

Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Emenda nº 1 apresentada ao Projeto de lei nº 598, de 2010.
a) Alex Manente - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator favorável à emenda n 1.

Sala das Comissões, em 18-5-2011.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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