
PARECER Nº     , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2010, AO QUAL FOI JUNTADO O PROJETO DE LEI Nº 766/2010.

De autoria do Nobre Deputado Davi Zaia, que teve juntado o Projeto de Lei nº 766, de 2010, de autoria do Nobre Deputado José Cândido, por se tratar de matéria correlata, os Projetos de Lei objetivam atribuir denominação à Escola Estadual Chácara Três Marias, na cidade de São Paulo.




As proposituras estiveram em pauta por 5 sessões ordinárias (103ª a 107ª, de 8 a 16/9/2007 e 143ª a 147ª, de 23 a 29/11/2010), em cumprimento ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, quando não receberam emendas ou substitutivos.




As proposituras foram encaminhadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprovou o parecer favorável do Nobre Relator.




No fluxo do Processo Legislativo, foram as proposições encaminhadas a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de serem analisadas quanto à pertinência do tema junto a essa Comissão.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




As proposituras são de relevante interesse no aspecto educacional e estão em consonância com o estabelecido no parágrafo único do art. 1º da Lei nº 1284, de 18 de abril de 1977.




Todavia, o Projeto de Lei nº 766 de 2010 contém a ata da reunião do Conselho dos membros da Escola da referida unidade escolar (fls. 74), onde consta que, em votação com resultado unânime, aprovou a atribuição do nome “Profª Cristina de Castro Paes” à Escola Estadual Chácara Três Marias”. A homenageada foi educadora na unidade de ensino e moradora da comunidade em que se situa a escola, o que atende ao art. 1º da Lei nº 9248, de 14 de dezembro de 1995. Contém, ainda, um abaixoassinado com mais de mil assinaturas, comprovando a concordância da comunidade com a homenagem.

Ante o exposto, no que compete à nossa análise, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 766, de 2010, e contrários à aprovação do projeto de Lei nº 674, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado André do Prado
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