
PARECER N.º             , DE 2011

Da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre o projeto de lei n.º 780, de 2010, ao qual foi anexado ao Projeto de lei n.º 154 de 2011.



De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei n.º 780, de 2010 dispõe sobre a criação do “Banheiro Família”. Por tratar de matéria correlata. À referida proposição foi anexado ao Projeto de Lei n.º 780, de 2010, de autoria do Deputado André Soares.



Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Inicialmente, o Projeto de lei n.º 780, de 2010, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), analisarem as duas proposições de acordo com o artigo 31, §13, do mesmo diploma legal.



Verificamos que os projetos, basicamente, pretendem que seja disponibilizado para usuários de “shoppings centers”, cinemas, teatros e outros locais de grande circulação, um espaço (denominado pelo PL n.º780, de 2010, de “Banheiro Familia”) destinado a instalações sanitárias com infraestrutura adequada para uso de crianças acompanhadas de pais ou responsáveis.



No mérito, julgamos pertinentes as medidas pretendidas por ambos os projetos na medida em que procuram proteger nossas crianças não apenas de abusos sexuais, mas também de eventuais doenças, que instalações sanitárias adequadas e higiênicas conseguem evitar.



Por fim, em face da precedência na apresentação, optamos pela aprovação apenas do Projeto de lei n.º 780, de 2010.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 780, de 2010, e contrários a do Projeto de lei n.º 154, de 2011.

Sala das Comissões, em

Deputado JOSÉ CÂNDIDO

Relator
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