
REQUERIMENTO Nº 
629
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Campos do Jordão, pelo 136° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita Ana Cristina Machado Cesar, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ivo Strass.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população da Estância Climática de Campos do Jordão, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo cultural e turístico de nosso Estado.
Conhecida como a Suíça Brasileira, foi fundada em 29 de abril de 1874, sendo sede de eventos culturais conhecidos em todo o país e no exterior, como o Festival Internacional de Música Erudita, dentre os vários festivais de inverno que abriga.
             Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Campos do Jordão pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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