
REQUERIMENTO Nº 
628
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de <Santos>, pelo quinquagésimo aniversário da Sociedade Madrigal Ars Viva,  a ser comemorado no dia 29 de abril.

REQUEIRO, ainda que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor ROBERTO MARTINS, Maestro da Sociedade Madrigal Ars Viva, Rua Goiás nº 167, na Cidade de Santos, CEP 11050-101.
JUSTIFICATIVA

A cidade e o povo de Santos estão em festa e se orgulham da Sociedade Madrigal Ars Viva, que completa 50 anos neste dia 29/04/2011. Esta instituição trabalha, apuradamente, com as formas mais sofisticadas e delicadas da música erudita e, também, do cancioneiro popular e até aquelas que compõem a vanguarda musical mundial, revelando continuamente novos nomes e propostas musicais para a arte brasileira.

Organiza-se como entidade sem fins lucrativos, sendo considerada de utilidade pública estadual e municipal. Criada em 1961, projetou-se de imediato por um trabalho pioneiro dentro da música coral brasileira, estreando as primeiras peças aleatórias e microtonais escritas no país.  

Em seus cinquenta anos de existência, a Sociedade Madrigal Ars Viva já representou a Cidade de Santos e o Brasil no Encontro de Corais do Mercosul, na Argentina, participou como convidado especial no “Encuentro de Corales Buenosairenses”, em Buenos Aires, e fez diversas apresentações em cidades da Província de Buenos Aires e na Cidade de La Plata, no mesmo país. 

No Brasil, o Ars Viva imprimiu forte e relevante participação como no filme “Odisseia Musical de Gilberto Mendes”, dirigido por Carlos Mendes; realizou concertos em cenários internacionais, paulistas e, particularmente na Baixada Santista, sendo agraciado com homenagens e prêmios, tais como: “Medalha do Elos Clube Internacional (Melhor Grupo Coral do ano de 2000), Medalha de Honra ao Mérito Brás Cubas, concedida pela Câmara Municipal de Santos, indicação para o VI Prêmio Carlos Gomes de Música Erudita, entre outros.

Aos 50 anos, a Sociedade Madrigal Ars Viva está renovando seu repertório, conservando sua tradição de contínuo laboratório da música erudita de diferentes épocas e estilos, dando ênfase à música erudita contemporânea.

Congratulações a este revolucionária grupo artístico.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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