
REQUERIMENTO Nº 
671
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bebedouro, pelo 127° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito João Batista Bianchini, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carlos Renato Serotine.   

JUSTIFICATIVA


O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Bebedouro, pela passagem de mais um aniversário desta cidade.

A referida cidade nasceu de um sonho a céu aberto, à beira de um córrego conhecido como “bebedor”, cuja água era procurada por tropeiros e boiadeiros, animais fatigados por longas caminhadas através do sertão. Os primeiros ocupantes do local tiveram a idéia de comprar um lote de terra para a formação do patrimônio de uma povoação que nascia, cujo nome seria São Sebastião do Bebedor, que posteriormente se tornaria “Bebedor” e depois “Bebedouro”.

Bebedouro da cidade pequena e silenciosa se torna uma cidade vigorosa; das ruas cheias de carros de bois, hoje cidade de automóveis modernos, caminhões velozes transportando suas riquezas. Bebedouro, cidade de certa nobreza, mas que ainda vive lutando em busca de grandes poderes e merece ser lembrado no dia de seu 127° aniversário. 

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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