
REQUERIMENTO Nº 
675
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Cruz das Palmeiras, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Agostinho Deperon, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edílson Luís Voltarelli.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Santa Cruz das Palmeiras, pela passagem de mais um aniversário.

Em 1876, o povoado ergueu uma capela que denominou-se “Santa Cruz”. A doação de terras de uma fazenda de nome “Palmeiras”, proposta pela Condessa Maria Eugênia Monteiro de Barros, então proprietária de parte da fazenda, impulsionou o surgimento da cidade, havendo a junção dos nomes: Santa Cruz das Palmeiras.

  A principal vocação do Município se resume na economia que é essencialmente agrícola. Município de objetivos claros para o desenvolvimento e progresso, que definitivamente merece ser lembrado no dia de seu aniversário.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris

SPL - Código de Originalidade: 1008890 030511 1030


