
REQUERIMENTO Nº 
676
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santópolis do Aguapeí, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Haroldo Alves Pio, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Éder Socorro dos Santos.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Santópolis do Aguapeí, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo agrícola em nosso Estado.

As terras santopolenses, além das pastagens têm grandes áreas onde se planta cana de açúcar para sustentar as usinas de álcool e açúcar. Tal município não para de crescer, e quem colhe os frutos desse crescimento é a população, que a cada dia que passa tem a dispor uma cidade moderna e bem estruturada, que definitivamente merece ser parabenizada por mais este ano de existência.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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