
REQUERIMENTO Nº 
679
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Iracemápolis pelo 56° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Claudio Consenza, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Donizete Aparecido Stein.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população do Município de Iracemápolis, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo industrial de nosso Estado.

A denominação da cidade provém de língua indígena – Iracema – que significa “Virgem dos lábios de Mel” e de origem grega – polis – que significa cidade.

A presença importante da indústria açucareira cumpre o papel de dar à cidade um lugar de destaque entre os municípios brasileiro, a Usina Iracema é hoje uma das mais modernas do país no ramo açucareiro. Com implantação de Distritos Industriais muitas indústrias estão se instalando no Município, e a cidade vem realizando um crescimento organizado e oferecendo qualidade de vida aos seus moradores.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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