
REQUERIMENTO Nº 
680
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Pinhalzinho pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Fabiano da Luz, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carlos Roberto dos Santos.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população do Município de Pinhalzinho, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade. Pinhalzinho, nome derivado das matas de pinheiros que cobriam a região, foi fundado em 1840, pelas famílias João Domingues Siqueira e Generoso de Godoi Bueno. O povoamento de Pinhalzinho deu-se principalmente por imigrantes italianos, entre eles Antônio Fornari e filhos, que fundaram a primeira casa comercial.

Localizada no Circuito das Águas, região privilegiada pela natureza sentindo a presença constante e passagem de muitos turistas, que desejam usufruir da grande riqueza do município. Beleza natural e ar dos mais puros do mundo, segundo a Organização Mundial de Saúde, fazem de Pinhalzinho uma cidade de grande destaque no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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