
REQUERIMENTO Nº 
681
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Cruz da Conceição pelo 58° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Osvaldo Marchiori, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carlos Eduardo Aranha Albuquerque.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Santa Cruz da Conceição, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade. 

Santa Cruz da Conceição teve início de sua povoação no ano de 1836, em um pedaço de terra de 21 (vinte e um) alqueires. Em 1836, onde se formava uma encruzilhada da estrada de Pirassununga com a de Rio Claro, foi colocada uma Cruz e no ano seguinte era construído um pequeno rancho. A padroeira da cidade Imaculada Conceição, tem sua festa comemorada em 08 de dezembro, padroeira na qual é de grande importância aos munícipes.

A cidade é contemplada com uma represa artificial com uma área de espelho d'água de 120 hectares, com excelente qualidade de água, onde se pode desfrutar de praias artificiais. Outras características marcantes ficam por conta da tranquilidade, boa comida oferecida nos restaurantes, lanchonetes e quermesses realizadas durante o ano, que fazem de Santa Cruz da Conceição uma cidade única e incomparável no Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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