
REQUERIMENTO Nº 
682
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Brotas pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Antonio Benedito Salla, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Leandro Corrêa.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população do município de Brotas, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo cultural e turístico de nosso Estado.

Brotas esta localizada no centro do Estado de São Paulo, dotada de uma posição geográfica estratégica e privilegiada, vêm assumindo um papel muito importante no contexto ecoturístico nacional. Seu atrativo natural aliado ao incremento de produtos e serviços turísticos confere à região um enorme potencial para o ecoturismo e para o turismo rural, fazendo deste um município de grande destaque no Estado de São Paulo.
	

	


Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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