
REQUERIMENTO Nº 
684
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Francisco, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Sebastião de Oliveira Baptista, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Passarini.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de São Francisco, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência na preservação ambiental em nosso Estado.

Tal município recebeu o certificado de Município Verde e Azul, isto mostra que em São Francisco já existe uma forte consciência sobre a importância da preservação dos recursos naturais e do meio ambiente. Nesta realidade, pequenas mudanças de atitudes devem ser fortalecidas e incentivadas. Uma série de ações tais como: plantio de árvores, recuperação de nascentes, triagem do lixo para reciclagem, aterro sanitário, lixo seletivo, palestras educativas, visitas, recuperação de mata ciliar, construção de viveiro de mudas nativas, são motivo de orgulho para a cidade e para o Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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