
REQUERIMENTO Nº 
685
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Garça, pelo 82° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 05 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Cornélio Cézar Kemp Marcondes, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Afrânio Carlos Napolitano.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Garça, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo eletro-eletrônico em nosso Estado.

Garça foi, ao longo do século XX, um dos principais pólos de produção cafeeira do Brasil. Em 21 de abril de 1962, o município viu nascer em seu território uma das mais importantes cooperativas cafeeiras do Brasil: a Garcafé (Cooperativa dos Cafeicultores da Região de Garça). Atuando fortemente na representação de classe do setor cafeeiro, com líderes como Jaime Nogueira Miranda, a Garcafé ajudou a fortalecer a imagem do município nacional e internacionalmente, como um dos principais produtores de café do Brasil. Atualmente Garça vem se destacando e desenvolvendo como a Capital da Eletro Eletrônica do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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