
REQUERIMENTO Nº 
686
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Biritiba Mirim, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 05 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Donizeti Assis de Siqueira.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Biritiba Mirim, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade.

Fundada em 1873 a partir da construção da Capela de São Benedito, Biritiba Mirim possui uma das mais belas paisagens da região, com áreas cobertas de vegetação nativa, com agincos, cedros, palmitos, embaúbas, abrigando pacas, cotias, porcos-do-mato, capivaras, macucos, jacutingas, tucanos, entre outras espécies. Além do rio Tietê, diversos são os córregos existentes, tais como Ribeirão Biritiba, Ribeirão Lindeiro, Rio Itapanhaú e Ribeirão do Campo onde localiza-se a barragem da SABESP, tais características oferecem à região um enorme potencial para o ecoturismo no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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