
REQUERIMENTO Nº 
687
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Irapuru, pelo 63° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Antonio Donizete Cícero, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Manoel Ferreira Bastos.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Irapuru, pela passagem de mais um aniversário desta cidade de grande importância para o Estado.

O município de Irapuru está situado a oeste do Estado de São Paulo, na região conhecida como Nova Alta Paulista. É considerado um município cujo solo é produtivo e privilegiado por manchas férteis; associando-se as vantagens do solo com as condições climáticas favoráveis, tem se aí o grande potencial para qualquer tipo de agricultura. Não bastasse o café e o algodão coroando de glória a economia do município na primeira década de vida, hoje se reconhece a fruticultura como agente de grande produtividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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