PROJETO DE LEI Nº 
452 , DE 2011

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Wander José Maia” o prédio da Delegacia de Polícia Civil, no município de Rancharia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa denominar “Wander José Maia” o prédio da Delegacia de Polícia Civil, da Secretaria de Estado da Segurança Pública, no município de Rancharia.


São inúmeras as razões que nos levam a prestar esta homenagem ao cidadão Wander José Maia, que adotou o município de Rancharia para viver e cuja vida profissional foi dedicada à segurança pública do Estado de São Paulo.


Nasceu em Guapé, MG, em 10 de novembro de 1934, filho de Delpi Passos Maia e de Maria Vinhas Passos, sendo o primogênito dos cinco filhos do casal.  De origem humilde, veio para São Paulo após concluir o colegial, em busca de melhores oportunidades de emprego. 


Ingressou na faculdade de Direito da PUC de São Paulo, onde conheceu Maria Amélia, filha de tradicional família ranchariense, com quem se casou em 1961, sendo pai de quatro filhos: Fátima, Teresa, Paulo e Raphael.


Atingiu seu grande sonho ao ser aprovado no concurso público para o cargo de delegado de polícia, função que exerceu em vários municípios da região, como Alfredo Marcondes, Santo Expedito, Taciba, Iepê, Presidente Epitácio, Presidente Prudente e, especialmente, em Rancharia onde foi o primeiro Delegado Examinador de Trânsito do município.


Na década de 1980, foi transferido para a Capital, onde atuou nos Distritos do Parque São Lucas, Pari, Santana, Lapa, Consolação e Centro.


Ascendeu ao ápice da carreira, sendo promovido por mérito à Classe Especial, passando a exercer as funções de Delegado Seccional da Região Oeste e depois, as de Delegado Divisionário em diversos Departamentos de Polícia da Capital, como o Departamento de Polícia do Consumidor - DECON, Departamento de Comunicação Social - DCS, Departamento de Inteligência - DIPOL, Departamento de Telemática da Polícia Civil - DETEL, Departamento de Administração e Planejamento - DAP, entre outros.


Em sua carreira substituiu por diversas ocasiões, os diretores dos respectivos Departamentos, junto ao Conselho Superior da Polícia Civil.


Foi professor titular da Academia de Polícia Civil do Estado e participou de inúmeras bancas de concursos de novos policiais, sempre com a missão de educá-los para o convívio harmônico em sociedade e prepará-los para uma carreira policial condigna. 


Preocupado com o ser humano, sempre se mostrou sensibilizado com o bem-estar dos menos favorecidos, prestando assistência às vítimas de violência e às famílias de presos com dificuldades.


 Ao se aposentar, passou a advogar na Comarca de Rancharia, sendo nomeado para a Comissão de Prerrogativas da OAB-SP.


Pelos relevantes serviços prestados à sociedade ranchariense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida, encaminhada pelo chefe do executivo municipal, em denominar o prédio da Delegacia de Polícia Civil, localizado na Rua José Baccarin, nº 240, com o nome de Wander José Maia, falecido em 18 de julho de 2010, personagem célebre que engrandeceu a história do município de Rancharia.


Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 5-5-2011
a)  Mauro Bragato - PSDB

