
REQUERIMENTO Nº 
744
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jambeiro, pelo 135° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Carlos Alberto de Souza, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sergio Alves Feitosa.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Jambeiro, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, de grande importância em nosso Estado. A serra que separa o Vale do Paraíba do Litoral Norte guarda encantos que enriquecem a região. Flora e fauna exuberantes fazem do lugar um santuário ecológico. Jambeiro nasceu e cresceu rapidamente graças as riquezas conquistadas por meio da produção da cafeeira. Teve seu ápice de crescimento em 1920. Hoje, Jambeiro tem aproveitado sua vocação natural para as modalidades de turismo rural, ecológico e cultural. O seu clima ameno de montanha, a sua localização próxima dos grandes centros e a facilidade de acesso, tornam essas modalidades de turismo bastante atrativas ao grande público.
             Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Jambeiro pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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