
REQUERIMENTO Nº 
747
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO ARTISTA PLÁSTICO, a ser comemorado no dia 08 de maio.

                                                             REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Presidente do Sindicato Nacional Dos Artistas Plásticos – Antonietta Tordino, Rua Pamplona, 1244 - Cep.: 01405-001- São Paulo – SP.
JUSTIFICATIVA

                                   O Dia do Artista Plástico foi escolhido como uma homenagem ao pintor José Ferraz de Alencar Junior, nascido no dia 08 de maio de 1851, na cidade de Itu, estado de São Paulo. Almeida Junior teve uma carreira rica, estudou na Academia Imperial de Belas-Artes, onde foi aluno de Victor Meireles. Obteve, também, formação na Escola Superior de Belas-Artes de Paris e faleceu, tragicamente, no dia 13 de novembro de 1899, em Piracicaba-SP.

                                    O pintor, que iniciou sua carreira na Academia Imperial de Belas Artes e depois foi estudar em Paris, capital cultural do mundo naquela época, retornou ao Brasil e é considerado um marco importante no desenvolvimento da arte no nosso país.

                                   Orgulhoso da importância da profissão, parabenizo todos os profissionais da área pela passagem de mais uma data tão significativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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