PROJETO DE LEI Nº  465 , DE 2011

Dá a denominação de "PREFEITO CLARINDO FERRACIOLI - BELÃO" ao Conjunto Habitacional da CDHU na cidade de Restinga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Prefeito Clarindo Ferracioli – Belão” o Conjunto Habitacional da CDHU na cidade de Restinga. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

 

Clarindo Ferracioli, o Belão, saudoso Prefeito do Município de Restinga foi um político considerado campeão e vencedor. Em toda sua trajetória, Belão só obteve resultados positivos. 



Funcionário público, Juiz de Paz há mais de 30 anos, começou na política ainda jovem como vereador, eleito em 1976. Em 1982 foi eleito vice-prefeito, e em 1988 se elegeu prefeito, cumprindo seu mandato até 1992 – quando apoiou seu sucessor, Roberto Robim. 

 

Voltou a se eleger prefeito em 1996, e se reelegeu em 2000, tendo em 2004 apoiado Amarildo Tomaz do Nascimento – que também saiu vitorioso. Neste intervalo, foi candidato a Deputado Federal em 2006, tendo obtido quase 40 mil votos, e em 2008 se elegeu novamente Prefeito de Restinga. 

 

Ao assumir em janeiro de 2009, Belão foi surpreendido com os efeitos da Crise Financeira Internacional, que prejudicou todas as prefeituras do País – diminuindo a arrecadação e consequentemente os repasses do FPM (Fundo de Participação dos Municípios). A queda na receita causou um grande déficit em relação às despesas, e fez com que se destacassem os verdadeiros administradores. 



Questionado à época, Belão declarou: “Administrar com dinheiro é fácil, agora assumir um mandato com uma expectativa de arrecadação mensal, e essa cair em mais de 40% logo no primeiro mês! Aí não resolve ser político, tem que ser administrador. Neste primeiro ano de Governo, mesmo tendo me afastado por problemas de saúde, consegui, com o apoio do Governador do Estado, dos Deputados amigos de Restinga e principalmente da Câmara Municipal com os Vereadores da bancada de apoio ao Governo, muitos benefícios para a cidade, e meu empenho é para conseguir ainda mais.”  

 

Em março de 2009, Belão foi internado para uma cirurgia de emergência no pâncreas, que preocupou a todos, mas felizmente recuperou-se após dois meses, superando até as expectativas mais positivas dos médicos. 

 

Em 11 de outubro de 2010, um trágico acidente automobilístico ocorrido na Rodovia João Traficante, km 14, tirou bruscamente a vida de Belão, deixando em prantos toda uma região. Amigos, familiares e autoridades prestaram homenagens ao grande pai Belão, assim lembrado pelo povo que ele tinha como filhos, e nunca deixou de recebê-los em seu gabinete e em sua casa. 

 

Clarindo Ferracioli, o Belão, foi considerado por todos que o conheceram um líder regional, um homem do povo, sempre com as portas de seu gabinete abertas, realizando atendimento direto aos munícipes diariamente, e que agora deixa saudades. 



Campeão e vencedor, tema de sua campanha nas últimas eleições, e de uma vida que marcou a história regional. 


Diante do todo o exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 10-5-2011
a)  Roberto Engler - PSDB

