
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 153, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Transportes Metropolitanos, para que preste as seguintes informações: 

1. Considerando o fato da cidade de Guarulhos possuir a segunda maior população do Estado de São Paulo e o maior aeroporto do país, e mesmo assim não possuir acesso ao metrô, trem ou trólebus, existe algum estudo ou projeto para a implantação de algum destes meios de transporte coletivo no município?

2. Em caso afirmativo, responder qual o meio de transporte, qual a previsão para a implantação e fornecer cópias dos estudos ou projetos eventualmente existentes. 

JUSTIFICATIVA

Conforme estimativas do IBGE (2009), a cidade de Guarulhos conta com aproximadamente 1.299.283 habitantes e está localizada na Região Metropolitana de São Paulo, a apenas 17 km do centro da capital.

Apesar de possuir a segunda maior população do Estado, e de sua posição geográfica, a cidade de Guarulhos não possui transporte ferroviário, metroviário ou trólebus. O transporte rodoviário, através de linhas municipais e intermunicipais é o único meio de transporte coletivo disponível para a população se deslocar pela região metropolitana de São Paulo.

Além de acarretar sérios transtornos à vida de trabalhadores, estudantes, professores e outras pessoas que necessitam se deslocar diariamente para outras cidades, esta situação agrava o trânsito na cidade, pois o transporte individual através de automóveis torna-se alternativa para muitas pessoas.

Diante deste quadro, o acesso de Guarulhos ao transporte metroviário e ferroviário é medida urgente, fundamental para o desenvolvimento da cidade.

Oportunamente cumpre esclarecer que as informações requisitadas são fundamentais para o exercício da função fiscalizatória inerente à atividade parlamentar.

Sala das Sessões, em 11/5/2011
a) Alencar Santana


