
REQUERIMENTO Nº 
752
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população do Município de Suzano, pela vitória do Vereador Rafael Franchini Garcia, na categoria Inovação, do I PRÊMIO BOAS PRÁTICAS LEGISLATIVAS.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Vereador José Izaqueu Rangel, em Rua Paraná, 70 -Jd Paulista - Suzano - CEP: 08675-901.

JUSTIFICATIVA

A primeira edição do Prêmio de Boas Práticas Legislativas foi destinada às Câmaras Municipais e aos vereadores do Estado de São Paulo e contou, na sua organização, com a parceria entre o Instituto do Legislativo Paulista; a Escola de Artes, Ciências e Humanidades da USP; a União dos Vereadores do Estado de São Paulo; e a Fundação Mario Covas. 

O Prêmio de Boas Práticas Legislativas visa estimular o reconhecimento da sociedade aos vereadores do Estado de São Paulo que se empenham na elaboração e aprovação de projetos capazes de impactar positivamente a realidade de seus respectivos municípios. Além disso, tem como intuito premiar as Câmaras Municipais por meio de ações inovadoras no campo da gestão pública promovidas por suas respectivas mesas diretoras. 

O prêmio estava dividido em três categorias: Inovação, Excelência e Gestão Legislativa. O Vereador Rafael Franchini Garcia recebeu o prêmio na categoria Inovação, com o projeto “Impacto de Vizinhança”.

Assim, reconhecendo na iniciativa um instrumento de fortalecimento e incentivo aos gestores públicos, bem como de exemplo e reconhecimento da sociedade, alio-me a toda a população suzanense para comemorar a primeira edição do prêmio e a efetiva participação da Câmara Municipal de Suzano.

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão

SPL - Código de Originalidade: 1010694 100511 1645


