
REQUERIMENTO Nº 
777
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para a Federação dos Sindicatos Metalúrgicos da CUT/SP pela democrática e legitima eleição da nova Direção Executiva.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Valmir Marques da Silva (Biro-Biro), Presidente reeleito da Federação dos Sindicatos Metalúrgicos da CUT/SP
JUSTIFICATIVA

A organização dos metalúrgicos da CUT no Estado de São Paulo teve início no ano de 1986, logo após a fundação da Central Única dos Trabalhadores (CUT), quando um grupo de sindicatos resolveu desligar-se da federação original denominada “Federação Estadual dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de São Paulo”. Esta decisão nasceu de uma deliberação do 3º Congresso Nacional da CUT, na qual os delegados aprovaram que vários ramos de sindicatos filiados à Central deveriam se organizar de forma a romper com as estruturas oficiais vigentes da época.

O ramo metalúrgico foi o primeiro a se organizar dentro da CUT, e, em 1988, foi fundado o Departamento Estadual de Metalúrgicos da CUT. O passo seguinte foi fundar a Federação dos Sindicatos de Metalúrgicos da CUT do Estado de São Paulo (FEM-CUT/SP), que aconteceu no 1º Congresso da entidade, em 16 de fevereiro de 1992. 

Hoje a Federação é reconhecida e respeitada pela categoria e pelas bancadas patronais. Uma vitória marcante aconteceu em 2005, com o reconhecimento oficial da Federação pelo Ministério do Trabalho, que reafirmou seus fundamentos e compromissos. 

A Federação tem desenvolvido ações, por meio da promoção de cursos de formação sindical e da realização de políticas sociais. Hoje, a FEM-CUT/SP reúne 12 sindicatos filiados, que representam 280 mil trabalhadores dos setores automotivos, siderúrgico, alumínio, aeroespacial, eletroeletrônico, bens de capital e de fundição em todo o Estado.

Exposta, assim, nossa justificativa e tendo em vista que a manifestação deste Poder se constituirá não apenas em simples estímulo ao Sindicato, mas em justa homenagem e reconhecimento aos trabalhadores do Estado de São Paulo, aguardamos sua aprovação.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Grana
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