
REQUERIMENTO Nº 
778
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para o Sindicato dos Metalúrgicos do ABC pela democrática e legitima eleição do novo Conselho da Executiva da Direção e Conselho Fiscal.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Sérgio Nobre, Presidente reeleito do Sindicato dos Metalúrgicos do ABC.

JUSTIFICATIVA

Encabeçada por Sérgio Nobre, trabalhador na Mercedes-Bens, a Chapa 1 vai comandar o Sindicato dos Metalúrgicos do ABC pelos próximos três anos.

Compareceram às urnas nos dias 4 e 5 de maio cerca de 70% dos associados, e, destes, a Chapa 1 obteve 97,3 % dos votos válidos.

Logo que o resultado foi anunciado, Sérgio Nobre aproveitou para reafirmar os compromissos com a categoria. 

A combatividade, o fortalecimento das bases, o alto índice de representação sindical e a sintonia com os movimentos sociais na luta contra as desigualdades de renda e de direitos são características que ajudaram a transformar o Sindicato dos Metalúrgicos do ABC em uma referência nacional e internacional
Exposta, assim, nossa justificativa e tendo em vista que a manifestação deste Poder se constituirá não apenas em simples estímulo ao Sindicato, mas em justa homenagem e reconhecimento aos trabalhadores do Estado de São Paulo, aguardamos sua aprovação.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Grana
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