
INDICAÇÃO Nº 
836
, DE 2011

                  INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes as providências que se fizerem necessárias visando à liberação de recursos financeiros para a aquisição ou a doação de um veículo tipo utilitário destinado para o Fundo Social de Solidariedade do município de Itaquaquecetuba
JUSTIFICATIVA

                            Itaquaquecetuba é um município com uma população de 321.854 habitantes e área de 81,8 km2, sendo que cerca de 160 mil pessoas moram em áreas de assentamento irregular (47,7% da população do município), e apresentando o maior índice de pobreza da Região do Alto Tietê e o quarto mais pobre do Estado de São Paulo (IBGE), registrando atendimentos mensais no Serviço Social em torno de 30.865 famílias e 227.220 pessoas em situação de vulnerabilidade social.

               A maioria de sua população e  constituída de pessoas carentes que se utilizam dos diversos tipos de atendimento que a administração pública disponibiliza, e figurando entre esses serviços de atendimento, as parcerias com o Fundo Social de Solidariedade de Itaquaquecetuba.  

              O Fundo Social de Solidariedade de Itaquaquecetuba, atuando em um meio tão carente, necessita de um veículo tipo FURGÃO para a consecução de suas indispensáveis atividades, justificando-se a presente propositura, visto que o município em decorrência de sua baixa arrecadação, não tem condições de arcar com a despesa para sua aquisição sem prejuízo aos demais compromissos já assumidos pela administração municipal para o atendimento a essa população tão carente.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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