
INDICAÇÃO Nº 
837
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação estudos para a implantação da Faculdade de Tecnologia (Fatec) no município de Jacareí.

JUSTIFICATIVA

Jacareí é o “portal do Vale do Paraíba”, uma região que detém um dos mais expressivos índices de desenvolvimento do Estado de São Paulo e se destaca como um dos maiores mercados produtivos e consumidores do País.

 A cidade ocupa a 24ª posição entre as maiores economias do Estado e seu produto interno bruto chega à casa dos R$ 4 bilhões, colocando a cidade na 89ª posição entre os principais PIBs do Brasil. 

Tudo isso faz de Jacareí um importante pólo de desenvolvimento industrial, comercial e de serviços, com cerca de 380 indústrias instaladas, que constituem um parque empresarial atuante e diversificado, com ênfase nas empresas dos setores: aeronáutico, alimentício, químico, celulose, vidro, entre outros. 

Com o continuo crescimento de instalações de indústrias na cidade se faz urgente preparamos profissionais para absorver as vagas de empregos ofertadas, e também fomentar pesquisadores nas escolas de ensino superior. 

As Fatecs são reconhecidas por sua excelência no ensino superior de tecnologia e no fomento a pesquisa formando profissionais que contribuem grandemente para o desenvolvimento social e econômico do país.  

Por isso. se faz urgente a implantação da Fatec em Jacareí beneficiando os estudantes da cidade e região. A região, aliás, é internacionalmente conhecida como um dos mais importantes centros de pesquisa do Brasil.

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Aurélio de Souza
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