
INDICAÇÃO Nº 
851
, DE 2011

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual da Saúde, sejam elaborados estudos visando autorizar a doação de 1 veículo tipo van, que será utilizado para transportar pacientes com câncer do município de Buri.  

JUSTIFICATIVA

 Temos enviado inúmeras reivindicações à Secretaria de Estado de Saúde pleiteando a doação de veículos para os municípios – principalmente  os pequenos – transportarem  seus pacientes, seus enfermos.

Em contra partida a Secretaria tem, gentilmente, respondido, que não existe disponibilidade financeira de se atender o pleito formulado. Faltam recursos orçamentários para o Estado, dizem as respostas. Entendemos de pleno.

Todavia, a Secretaria deveria estudar uma forma diferenciada de oferecer uma retaguarda para aquelas pessoas que sofrem de câncer. É um problema crônico que mexe com o sentimento de famílias.

Nesse sentido, a situação dos municípios da região sudoeste é ainda pior, tendo em vista que os cancerosos precisam se deslocar para Sorocaba e Jaú, em condições precaríssimas no que se refere ao transporte utilizado.

Essa é a razão de se pleitear um veículo tipo van, tendo em vista que com esse tipo de transporte o sofrimento desses enfermos seria, pelo menos, amenizado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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