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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Fernandópolis, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Luiz Vilar de Siqueira, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Creusa Maria de Castilho Nossa

JUSTIFICATIVA

Sua data de fundação é 22 de maio de 1939 (71 anos), sua padroeira é Santa Rita de Cássia e o fundador Joaquim Antônio Pereira. O nome do município é uma homenagem ao interventor federal Fernando Costa, que governou o estado de São Paulo entre 1941 e 1945 .

A criação de gado em Minas Gerais e no sul de Mato Grosso forçou o estabelecimento de uma ligação entre Sant’Ana do Paranaíba e a região em desbravamento no interior: a Estrada Boiadeira. Atravessando o rio Paraná, a Estrada Boiadeira ligava o atual Mato Grosso do Sul à região e, orientando-se pelo curso do rio São José dos Dourados, servia para conduzir as tropas e o gado a São José do Rio Preto e daí atingir Barretos, forte entreposto de comercialização, reduzindo o trajeto até então utilizado, via Uberaba.

Os caminhos das Estradas Boiadeiras permaneceram por longo tempo as únicas vias de penetração do povoamento do chamado Sertão de Rio Preto, e desse modo, foi a estrada boiadeira que conduziu os primeiros colonizadores ao território, hoje denominado Fernandópolis.

A comemoração especialmente o aniversário de um município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, fato que merece receber o registro desta data nos anais desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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