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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente pelo Laboratório Veterinário Homeopático Fauna&Flora Arenales de Presidente Prudente, ter sido incluído no Guinnes Rank do Brasil e recebido o merecido prêmio no dia 11 de março de 2011.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Milton Carlos de Mello, e a Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Alba Lucena Fernandes Gandia, a fundadora e diretora geral do Laboratório, Maria do Carmo Arenales (Rua Rua Maurílio Fernandes, 141 Cep 19064-190  Presidente Prudente Telefone: (18)-3909-9090).

JUSTIFICATIVA

O Laboratório Veterinário Homeopático Fauna&Flora Arenales de Presidente Prudente, criado em 2000, entrou para o Guinnes do Rank Brasil, em cerimônia de premiação, realizada no dia 11 de março de 2011, como a primeira empresa a fabricar em escala industrial medicamentos homeopáticos destinados a animais, tanto em número maior de remédios fabricados, como a maior empresa do setor.Atualmente Presidente Prudente sedia a maior empresa do ramo do mundo.

Para a abertura da instituição, em 2000, as leis brasileiras, vigentes na época, foram alteradas no sentido de permitir que o país pudesse receber a primeira indústria de medicamentos homeopáticos. Elaborou documentação de pesquisas e de trabalhos científicos durante 12 anos para ser reconhecida pelo Ministério da Agricultura e Pecuária e Abastecimento e iniciar as atividades na qual se tornou líder no mercado nacional, exportando para diversos países seus produtos. A empresa pretende agora intensificar suas exportações para os diversos continentes e entrar definitivamente para o Guinnes Book.

O Laboratório Veterinário Homeopático  Fauna&Flora Arenales nasceu como uma pequena empresa numa área construída de 320 m², estabelecida em terreno doado pela Prefeitura. Atualmente encontra-se instalada em uma área de 4.000 m² com 40 funcionários, com capacidade para produzir até um milhão de doses mensais de medicamentos para todas as espécies de animais. Com cerca de 50 mil clientes que usam seus produtos, o Laboratório Arenales, atende ao mercado com uma linha de 96 produtos homeopáticos. A homeopatia tem sido utilizada cada vez mais por sua eficácia amplamente reconhecida e pela tendência atual de procura de produtos naturais. 

Entre os diferenciais da empresa, estão à abrangência das espécies às quais são destinados os medicamentos, seus produtos que conferem saúde aos animais, o número de premiações conquistadas e, também, pela Ação Social praticada anualmente.

O Laboratório Arenales destaca-se assim no cenário nacional e internacional por suas atividades que unem a ciência e a tecnologia, processo inovador e pioneirismo, difundindo o nome de Presidente Prudente por diversos países. É motivo de orgulho para a comunidade regional e para administração municipal de Presidente Prudente por sua atuação empreendedora, razão pela qual merece receber o registro destas congratulações nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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