
REQUERIMENTO Nº 
824
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar em memória do ex-Vereador Sr. Luiz Salata Neto, falecido em 17 de outubro de 1988.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à sua família, através de seu filho Sr. Luiz Antonio Moreira Salata, Vereador a Câmara Municipal de Olímpia, a Rua São João, nº 687 - CEP: 15400-000 - Olímpia/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu há muitos e saudosos anos atrás, o Sr. Vereador Luiz Salata Neto, mais precisamente em 17 de outubro de 1988, aos 77 anos de idade. Nascido em 17 de maio de 1911 em Igarapava, era filho do Maestro Silvio Guiseppe Salata e Rosina Albarezzi Salata.

A lembrança desse homem religioso, dedicado, trabalhador atuante, continua viva na lembrança de seus entes queridos e na dos que tiveram a oportunidade de com ele conviverem.

Farmacêutico por profissão, dedicou-se inteiramente aos mais necessitados, num verdadeiro exercício de amor ao próximo. Impossível citar também suas atividades filantrópicas, e mais ainda descrever seus momentos de compaixão e ternura para com seus semelhantes.

Além de sua atividade profissional, dedicou-se à política, elegendo-se Vereador em 1959, e sucessivamente em 1963, 1968 e 1976, sendo autor de vários projetos de interesse da população. Paralelamente, exerceu a função de Juiz de Paz, como voluntário, e em todas as suas celebrações procurava transmitir valores morais e familiares aos novos casais.

Ao lado da Sra. Alice Moreira Salata formou uma família unida e feliz, juntamente com seus filhos, netos e bisnetos.

Infelizmente em 17 de outubro de 1988, o Sr. Salata veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram.

Sendo assim, essa CASA de LEIS não poderia deixar de prestar uma homenagem póstuma a esse notável benfeitor na data do seu Centenário, mantendo viva a lembrança de um ser humano digno, caridoso, engajado, participativo, verdadeiro exemplo a ser seguido por todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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