
REQUERIMENTO Nº 
825
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Ibraim Paulo Masson, ocorrido dia 30 de abril de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua filha Sra. Beatriz Masson, à Rua Francisco Munhoz Cegarra, nº 146 - CEP: 17250-000 - Bariri/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 30 de abril de 2011 aos 78 anos de idade, o Dr. Ibraim Paulo Masson. Nascido em 22 de junho de 1932 em Bariri/SP, filho do Prefeito José Masson e da Sra. Maria Eugenia Barseti, teve o privilégio de crescer no seio de uma família amorosa e gentil.

Iniciou sua vida profissional como Professor de História nos Ginásios de Bariri e Barra Bonita, lecionando posteriormente Sociologia na Escola Normal de sua cidade natal. Após alguns anos formou-se em Direito, prestando mais tarde concurso para Agente Fiscal de Rendas do Estado e dada sua profissão foi transferido várias vezes, chegando a residir em Avaré, Jaú, Santos e São Paulo. Aposentou-se em 1988 e passou a dedicar-se a outras atividades chegando a ocupar cargos em Secretarias de Estado e mais tarde a Presidência da Academia Baririense de Letras e da Sociedade Amigos de Bariri, sempre se destacando pela oratória eloqüente, habilidosa e sensível.

Como chefe de família foi dedicado e exemplar. Casou-se com a Sra. Maria Thereza Ferrari Masson, com quem teve 5 filhos:- Paulo Cesar, Maristela, Mauricio, Beatriz e Celso, filhos esses que lhe deram três netos, que eram sua alegria e real felicidade.

Infelizmente no dia 30 de abril p.p., veio a falecer, deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA de Leis não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse amigo querido, determinado, carinhoso, que jamais deixou de ter uma palavra generosa com quem quer que fosse; a esse homem de fé que amou a Deus e seus irmãos com devoção e que passou por essa vida com grandeza, verdade, amor e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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