
REQUERIMENTO Nº 
842
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NEVES PAULISTA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22  de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                                             O antigo povoamento de Neves Paulista começou por volta de 1900 e acompanhou o movimento de toda a região que foi ocupada por lavradores interessados em cultivar o solo e estabelecer sua propriedade. O sertanista  Joaquim Costa Penha, o Capitão Neves, instalou sua lavoura na região em 1922, fundando o povoado de Canto Chão. Em 22 de dezembro de 1927, tornou-se distrito, com o nome de Neves. Em 30 de novembro de 1944, transformou-se em município autônomo com o nome de Iboti, tendo mudado para a denominação atual em 24 de dezembro de 1948.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar os habitantes e a sua Administração Municipal, registrando os nossos cumprimentos, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social. 

Não poderíamos, pois, deixar de prestar nossas homenagens, por intermédio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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