
REQUERIMENTO Nº 
854
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a FAPESP, pelas comemorações de seus 50 anos.
REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos nobres pares desta Casa.

JUSTIFICATIVA

No dia 23 de maio de 2011, teve início as comemorações dos 50 anos da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP) com a inauguração do auditório “Governador Carlos Alberto de Carvalho Pinto”, criador da 
Fundação.

 



Logo após a entrada do Brasil na Segunda Guerra Mundial, o então reitor da Universidade de São Paulo (USP), Jorge Americano, lidera a criação dos Fundos Universitários de Pesquisa para a Defesa Nacional (FUP). 

 



Ao financiar projetos e bolsas de pesquisa, os Fundos ajudavam a resolver problemas científicos e tecnológicos. Era o esboço da ideia de uma instituição de apoio à pesquisa científica que, vinte anos depois, tomaria a forma da FAPESP.

O Estado de São Paulo foi o pioneiro no reconhecimento da pesquisa e que o amparo a ela se daria por meio do Estado. A Constituição Estadual de 1988 destinou um aumento nos recursos de 0,5 para 1 % da receita tributária do Estado para diferentes áreas do conhecimento.

 
A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo é uma das principais agências de fomento à pesquisa científica e tecnológica do país. Com autonomia garantida por lei, a FAPESP está ligada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Governo do Estado de São Paulo.


A FAPESP apóia a pesquisa científica e tecnológica por meio de Bolsas e Auxílios à Pesquisa que contemplam todas as áreas do conhecimento: Ciências Biológicas, Ciências da Saúde, Ciências Exatas e da Terra, Engenharias, Ciências Agrárias, Ciências Sociais Aplicadas, Ciência Humanas, Linguística, Letras e Artes.

Este ano, a Fundação aprovou um investimento de 159 milhões, distribuídos em 118 projetos do Programa Multiusuários e aquisição de 250 equipamentos científicos. Também anunciou 23,5 milhões para o desenvolvimento e implantação de 40 projetos selecionados na preservação de acervos. São Paulo responde pela segunda maior produção científica da América Latina. O Estado aplica aproximadamente 1,64% do PIB respondendo assim por 52% de toda produção do Brasil.

Portanto, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens pelos 50 anos de existência desta Fundação, manifestando junto ao pares desta Casa de Leis, por meio dos votos de congratulações, nosso orgulho desta Fundação que tem liderança expressiva na produção científica brasileira.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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