REQUERIMENTO Nº 845, DE 2011
Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do Seminário “Brasil do Diálogo, da Produção e do emprego”, a realizar-se no dia 26 de maio próximo, quinta-feira, das 8h30min às18 h, no Moinho Eventos, à Rua Borges de Figueiredo, 510/580, Bairro da Mooca, Capital, conforme cópia de convite anexo. 
JUSTIFICATIVA
O Seminário “Brasil do Diálogo, da Produção e do Emprego” é uma iniciativa conjunta do Presidente da FIESP, Paulo Skaf, do Presidente da CUT, Artur Henrique, do Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, Sérgio Nobre, do Presidente da Força Sindical, Paulo Pereira da Silva e do Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de São Paulo, Miguel Eduardo Torres. 

Entre os principais debatedores estarão o Ministro da Fazenda, Guido Mantega, o Professor Luiz Carlos Bresser-Pereira, os Ministros Aloizio Mercadante e Fernando Pimentel, para debater temas importantes como “A indústria e o ambiente macroeconômico” e “Política industrial, comércio exterior e emprego.”

Tendo em vista a magnitude do evento, é importante que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo se faça representar oficialmente, motivo pelo qual propomos a constituição desta Comissão de Representação.
Sala das Sessões, em 24-5-2011.
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