
REQUERIMENTO Nº 
871
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bom Jesus dos Perdões, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Carlos Riginik Junior, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Paulo Sebastião Bueno.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Bom Jesus dos Perdões, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade tão importante em nosso Estado. A cidade faz parte do ciclo das bandeiras que partiam de São Paulo com destino aos sertões brasileiros a procura de esmeraldas e pedras preciosas, nessa época construiu-se a capela que deu origem ao atual templo religioso. Em 1913 a capela do Senhor Bom Jesus dos Perdões foi elevada a Santuário Arquiepiscopal; hoje, um centro religioso que recebe anualmente a visita de milhares de turistas e devotos vindos de todas as partes do país.

             Pela contribuição à cultura, turismo e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Bom Jesus dos Perdões pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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