
INDICAÇÃO Nº 
1063
, DE 2011

            INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a Secretaria de Segurança Pública à adoção das medidas necessárias para ampliação do quadro de policiais efetivos das policias, militar e civil bem como a suspensão da decisão do fechamento do 3º Distrito Policial do bairro da Enseada e 4º Distrito do bairro Juquerhy pertencentes ao Múnicipio de São Sebastião.  Solicito ainda a instalação de uma central do serviço 190 na região do litoral norte.

JUSTIFICATIVA

           Considerando que às forças de segurança buscam aprimorar-se à cada dia e atingir níveis que alcancem à expectativa da sociedade como um todo, imbuídos pelo respeito e à defesa dos direitos fundamentais do cidadão e, sob esta óptica, compete ao Estado garantir a segurança de pessoas e bens na totalidade do território brasileiro, a defesa dos interesses nacionais, o respeito pelas leis e a manutenção da paz e ordem pública.

A segurança pública enquanto atividade desenvolvida pelo Estado é responsável por empreender ações de repressão e oferecer estímulos ativos para os cidadãos possam conviver trabalhar, produzir e se divertir, protegendo-os dos riscos a que estão expostos.

        Considerando que as instituições responsáveis por essa atividade atuam no sentido de inibir, neutralizar ou reprimir a prática de atos socialmente reprováveis, assegurando a proteção coletiva e, por extensão, dos bens e serviços.

Considerado que nas ultimas décadas, enquanto a criminalidade no Estado tem aumentado, o número de policiais tem diminuído.

      Considerando que a segurança pública dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública, é dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio

Por isso apresento esta indicação, para que os poderes constituídos envidem todos os esforços possíveis, para ampliação do quadro de policiais efetivos das policias, militar e civil bem como a suspensão da decisão do fechamento do 3º Distrito Policial do bairro da Enseada e 4º Distrito do bairro Juquerhy no município de São Sebastião.  Solicito ainda a instalação de uma central do serviço 190 na região do litoral norte.

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Aurélio de Souza
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