
REQUERIMENTO Nº 
888
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a Colônia Japonesa de Atibaia, pelo transcurso do aniversário de 50 anos.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                          A Colônia Japonesa de Atibaia tem sua origem no primeiro imigrante ali se instalar, Senhor Tatsuichi Watanabe, foi ele quem deu início à fixação da cultura japonesa na cidade e à tradição da mesma, na agricultura local com sua plantação de batatas. Em 1940 outras famílias se mudaram para a cidade e estão, até hoje, entre as mais tradicionais do município, são elas: os Nishimura, os Matsuoka, os Nakasu, os Yano, os Kurosawa e os Takebayashi. Há cerca de 1.300 famílias descendentes na cidade, em 1930 iniciaram sua migração de outras regiões do país para a estância climática em busca de novas terras para plantio.

                                         Antes de falarmos da comemoração, destacaremos, a produção agrícola de Atibaia, que está entre as maiores e principais produtoras de hortaliças, frutas, gengibre e flores, tendo como marca registrada, sua produção de morango a melhor da América do Sul. Tal crescimento e notoriedade vieram com a tradição agrícola das famílias japonesas que, contribuíram para seu desenvolvimento, tanto economicamente, como, também, culturalmente. 

                                        Dia 28 de Maio serão comemorados em Atibaia seus 50 anos da colônia japonesa, onde estarão se apresentando grupos folclóricos com os milenares tambores os Seiryu, que significa "águas claras", inspirado no nome da cidade, cuja origem Tupi possui mesmo significado.


                                      Vimos então, registrar, nos anais desta Casa de Leis, as nossas homenagens e aproveitamos a oportunidade para juntar-nos aos felizes e gentis irmãos, uma das mais hospitaleiras comunidades do interior paulista, para comemorarmos juntos o transcurso de mais uma data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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