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A cada dia que passa o bullying vem alcançando índices alarmantes, causando sérios transtornos em nosso meio estudantil. Essa forma de violência vem sendo alvo de intensos debates na busca de soluções preventivas e de combate ao mal que aflige toda a sociedade. Na batalha contra o bullying estão se engajando órgãos federais, estaduais, municipais, entidades de classe, organizações não governamentais e todos os segmentos de nossa sociedade.

Nesse contexto não podemos deixar passar em branco a atitude tomada pela FMU – Faculdades Metropolitanas Unidas e o IMAE – Instituto Metropolitano de Altos Estudos, que no último dia 23 de maio lançou em São Paulo, um núcleo de estudos sobre o bullying.

Para marcar essa importante data, foi apresentada oficialmente a cartilha “Bullying, Justiça nas Escolas”, da psiquiatra Ana Beatriz Barbosa Silva, uma edição conjunta entre o Conselho Nacional de Justiça e a FMU. O material pretende orientar pais e professores a identificarem crianças e adolescentes que sofrem ou praticam bullying. A FMU informou que vai distribuir 65 mil exemplares para diretores, professores e coordenadores de escolas públicas e privadas do Estado.

Segundo o juiz Daniel Issler, que é o coordenador do projeto justiça nas escolas, trata-se de um problema muito sério, que pode levar a conseqüências graves, como evasão escolar e até suicídios. De acordo com a cartilha, a conduta dos agressores pode ser identificada já em casa, por meio de sinais como comportamento desafiador e agressivo com os familiares. As crianças que sofrem bullying podem ter até sintomas físicos, como dores de cabeça e vômitos, principalmente no período que antecede a aula.

Face ao exposto,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a iniciativa da FMU – Faculdades Metropolitanas Unidas e o IMAE- Instituto Metropolitano de Altos Estudos, que além das suas funções específicas na área educacional, também se preocupam em divulgar e orientar a nossa sociedade como deve se comportar perante uma situação de extrema violência, que é o bullying em nossas escolas.

Por essa atitude de relevância importância, requer sejam tomadas as providências necessárias para a expedição de ofício a Diretoria da FMU – Faculdades Metropolitanas Unidas e do IMAE – Instituto Metropolitano de Altos Estudos, ao Ministério da Educação, ao Ministério da Justiça, a Secretaria Estadual da Educação, a Secretaria Estadual de Segurança Pública e a Casa Civil, dando ciência da presente Moção.

Sala das Sessões, em 25-5-2011
a)  Regina Gonçalves

