
MOÇÃO Nº 40, DE 2011

Foi instalada na Câmara dos Deputados a Frente Parlamentar em Defesa da Advocacia Brasileira. O Deputado Faria de Sá foi eleito presidente, que terá apoio como vices-Presidentes os Deputados Fábio Trad, Gabriel Guimarães e Bruno Araujo.

Um dos temas a ser tratado pela Frente Parlamentar em Defesa da Advocacia Brasileira, será a luta pela aprovação do Projeto de Emenda a Constituição 3/2007, de autoria do Deputado José Santana de Vasconcelos e outros que assinam. A PEC tem por objetivo permitir férias coletivas nos juízos e tribunais de segundo grau. Alterando a Constituição Federal. 

A PEC 3/2007, reforma as férias coletivas do Judiciário, está pronta para ser votada pelo Plenário da Câmara. De acordo com o parecer da comissão especial que aprovou a matéria, um plantão de juízes deve funcionar permanentemente, inclusive durante o recesso coletivo.

A Câmara analisa a PEC 3/07, as férias coletivas nos órgãos judiciários de segundo grau foram proibidas em 2004 pela Emenda Constitucional 45. De acordo com a PEC, as férias serão permitidas, mas um regime de plantão será organizado e implementado pelos órgãos administrativos dos tribunais. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores: Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda a Constituição 3/2007, que tem por objetivo permitir férias coletivas nos juízos e tribunais de segundo grau, seja aprovado. Pois com o fim das férias coletivas não beneficiou o Poder Judiciário e muito menos os jurisdicionados.

Sala das Sessões, em 27/5/2011
a) José Bittencourt


