
INDICAÇÃO Nº 
1083
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, estudos no sentido de liberar recursos que serão direcionados para a reforma da Escola Rural do Bairro Queimadas, localizada no município de Apiaí.

JUSTIFICATIVA

Os municípios localizados no Vale do Ribeira estão classificados entre aqueles mais pobres do Estado, e, certamente, a grande maioria, não disponibiliza de recursos próprios para investirem em obras como essa pleiteada pela comunidade do Bairro Queimadas. Observa-se, pois, que os parcos recursos que sobram de seus orçamentos mal pagam os investimentos necessários para manutenção da saúde, educação e folha de pagamento.

Desse modo, fica difícil ao município atender esse tipo de melhoria, a qual reputamos como imprescindível, haja vista  tratar-se  de uma unidade escolar. Todavia, sabemos que o Poder Público  se ressente por não poder prestar esse atendimento.

No caso em tela, a referida escola se encontra bastante deteriorada, conforme demonstrado pelo material fotográfico, em anexo. 

Pelo exposto, indico ao senhor Governador, que seja acionada a Secretaria da Educação no sentido de liberar recursos, possibilitando, assim, a reforma do prédio dessa tradicional escola do Bairro Queimadas, do município de Apiaí.
Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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