
INDICAÇÃO Nº 
1060
, DE 2011

           INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a Secretaria de Logística e Transportes à adoção das medidas necessárias para a recuperação da Rodovia SP 153, Nelson Ferreira Pinto, que está deteriorada, colocando em risco a vida das pessoas que por nela transitam. 

JUSTIFICATIVA

A rodovia Nelson Ferreira Pinto é a única via que liga a cidade de Lagoinha às outras cidades do Vale do Paraíba.  Essa via esta deteriorada, com buracos imensos, mato invadindo a pista, o acostamento e sinalização é inexistente conforme podemos observar pelas fotos em anexo.

 Essa rodovia é uma importante via de ligação entre outras rodovias da região como a Presidente Dutra, Osvaldo Cruz, que interliga Lagoinha ao município de Cunha, e a São Luiz do Paraitinga, Guaratinguetá, Taubaté, São dos Campos entre outras.

Por isso apresento esta indicação, para que os poderes constituídos envidem todos os esforços possíveis para a recuperação completa da Rodovia com a maior urgência.

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Aurélio de Souza
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