PARECER Nº 371, DE 2011

DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 23, DE 2011

De autoria da Mesa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre o arquivamento de proposições. 

Em pauta nos termos regimentais, no período compreendido entre os dias 27 de maio e 2 de junho de 2011, a propositura recebeu 3 (três) emendas. 

Compete agora a esta Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 266 da XIII CRI, exarar parecer em relação às emendas ofertadas. 

A propositura em questão dispõe, no seu artigo 1º, que serão arquivadas as propostas de emenda constitucional, e os projetos de lei complementar, de lei, de resolução, de decreto legislativo e as moções apresentadas até 14 de março de 2003 e ainda não deliberados pelo Plenário, prontos, ou não, para ingressar na Ordem do Dia, excluídos os de autoria do Governador do Estado, dos Tribunais estaduais e do Procurador-Geral de Justiça. É, como se vê, uma medida episódica que se esgota após o arquivamento previsto, com as exceções previstas no seu § 1º. 

As emendas de nºs 1, 2 e 3 dispõem que a discussão de veto e projetos que tenham prazo constitucional para deliberação terão sua discussão encerrada no transcurso do referido prazo, quer não tenha sido iniciada a discussão, ou no curso da mesma, tenham ou não os projetos sido incluídos na Ordem do Dia, ou seja, só restaria, após findo aquele prazo, a votação dessas proposituras. 

Em que pese a judiciosa fundamentação encontrada nas justificativas que acompanham as emendas em tela, verifica-se que as mesmas não guardam relação com o objeto desta propositura, sendo antes matéria tipicamente regimental, de validade duradoura, o que não é o caso do presente projeto. 

Dessa forma, manifestamo-nos contrariamente às emendas nºs 1, 2 e 3.

É o parecer. 

a) BARROS MUNHOZ - Presidente

b) RUI FALCÃO - 1º Secretário 

a) ALDO DEMARCHI - 2º Secretário

