Parecer nº  451, de 2011

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 597, de 2010

Da lavra do nobre Deputado . João Caramez, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade atribuir a denominação de "lnocêncio Waldeloyr Gregolin", ao viaduto localizado no Km 156+500m da Rodovia Eng. Paulo Nilo Romano - SP 225, em Dois Córregos. 

Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 10 a 18 de agosto de 2010, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o art. 31, § 1º do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação, na forma do substitutivo ali proposto. 

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 8º, do art. 31, do já citado regimento interno, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura. 

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que, o homenageado foi um dos iniciadores do cultivo de noz macadâmia em Dois Córregos, o que possibilitou ao município, atualmente, ser conhecido como um dos maiores produtores industriais de noz. 

Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, nada mais justo que seja perpetuado no viaduto acima citado a reivindicação solicitada. 

Destarte, pelos motivos expostos, somos favorável ao Projeto de Lei nº 597, de 2010, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ. 

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.
Sala das Comissões, em 15/6/2010
a) Edmir Chedid – Presidente
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