EMENDA Nº 10, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 37, DE 2011
SL Nº 86, DE 2011

Acrescenta artigo onde couber ao PLC em comento, com a seguinte redação:

“Art.  º- Fica revogada a Lei Complementar nº 1.097, de 27 de outubro de 2009, e em seu lugar, como mecanismo evolutivo para a promoção dos integrantes do quadro do magistério, institui-se que a cada 915 (novecentos e quinze) dias de efetivo exercício, os integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação serão promovidos da faixa em que encontravam para a faixa imediatamente posterior.

Parágrafo único- A escala evolutiva da promoção instituída pelo caput será composta de 8 (oito) faixas, numeradas de 1 (um) até 8 (oito).” 

JUSTIFICATIVA

A promoção dos integrantes do Quadro do Magistério, da maneira como existe nos dias de hoje, é absolutamente injusta e ilegal.

Qualquer de nossos eleitores entende que nenhum trabalhador que tenha exatamente o mesmo tempo de serviço que outro, que realiza a mesma tarefa em uma mesma empresa devem ganhar iguais salários; qualquer trabalhador entende que o tempo de serviço é critério que pode ser utilizado para a diferenciação salarial de trabalhadores que realizam o mesmo ofício em um mesmo local.


Assim, o que propomos é que no lugar do sistema de promoção que há nos dias de hoje, crie-se outro, em que o trabalhador será promovido a cada 915 dias de efetivo exercício.

Pedimos apoio a esta emenda para que a dignidade do servidor aposentado seja recuperada.

Sala das Sessões, em 20-6-2011.
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