EMENDA Nº 11, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 37, DE 2011
SL Nº 87, DE 2011

Acrescenta artigo onde couber ao Projeto de Lei Complementar em epígrafe, com a seguinte redação:

Art  - Dá nova redação dos itens 1 e 2 do parágrafo único do artigo 20 da Lei Complementar nº 836, de 30 de dezembro de 1997, além de renumerar citado parágrafo único como primeiro, criando-se parágrafo segundo neste mesmo dispositivo, com a seguinte redação:

“1- Professor Educação Básica I: mediante a apresentação de diploma ou certificado de curso de grau superior de ensino, de graduação correspondente à licenciatura plena, será enquadrado no Nível VII; e, mediante apresentação de certificado de conclusão de curso de mestrado ou doutorado, no Nível VIII;

2- Professor Educação Básica II: mediante a apresentação de certificado de conclusão de curso de pós graduação, em nível de mestrado ou de doutorado, serão enquadrados, respectivamente, nos Níveis VII ou VIII.




(...)

Parágrafo 2º- Os Professores Educação Básica I e II, que na data da vigência da alteração matricial da tabela de vencimentos de 5 (cinco) níveis e 5 (cinco) faixas, para 8 (oito) níveis e 8 (oito) faixas, que estiverem enquadrados nos níveis IV e V, serão reenquadrados nos níveis VII e VIII, respectivamente.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda possui um único escopo, qual seja, manter a sistemática que vige nos dias de hoje, quando o assunto é a Evolução Funcional dos professores pela Via Acadêmica. 


Todo professor que apresenta o título de Mestrado, nos dias de hoje vai para o penúltimo Nível da Carreira e aquele que apresenta o título do Doutorado, vai para o último.


Não há porque não se preservar esta mesma lógica na mudança da matriz da tabela de vencimentos que passará a viger, e é justamente isso que se pretende com a presente emenda.

Sala das Sessões, em 20-6-2011.
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