EMENDA Nº 12, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 37, DE 2011
SL Nº 88, DE 2011

Acrescenta artigo onde couber ao Projeto de Lei Complementar em epígrafe, com a seguinte redação:

“Art.  º- Em 120 dias a contar da entrada em vigor da presente lei complementar, será instituída Comissão Paritária, composta de membros indicados pelo Governo do Estado de São Paulo e das entidades representativas dos integrantes das carreiras do Magistério Público Estadual, para estabelecer critérios e sugerir medidas para um ampla, geral e irrestrita revisão de todos os valores pagos à título de proventos de aposentadoria aos servidores públicos aposentados do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação.”

JUSTIFICATIVA

Já se tornou lugar comum nesta Casa. Todos os projetos do Governo, sem que salve um, quando tratam dos servidores públicos, tratam o aposentado como algo que pode ser desprezado. Todos nós, espero, seremos aposentados um dia, e precisamos esperar esse dia com tranqüilidade, não com temor, com receio de não poder sobreviver sem o concurso de parentes, irmãos, filhos, netos e da caridade alheia.


Os educadores de São Paulo já aposentados cumpriram um enorme papel para com nosso povo, nossos jovens, que hoje já ocupam suas posições na vida.


Sei, com certeza, que não há um só cidadão deste Estado que permitiria que a situação de penúria em que se encontram seus antigos mestres continuasse, se soubesse o que se passa com eles.


Peço apoio a esta emenda para que a dignidade do servidor aposentado seja recuperada.

Sala das Sessões, em 20-6-2011.
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