PARECER Nº 504, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 528, DE 2010
De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei nº 528, de 2010, tem o objetivo de dispor sobre o fornecimento gratuito do aparelho “Auire” para os deficientes visuais.
 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 84ª Sessões Ordinárias de 21 a 28/06/10,  não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

                             Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.                             

                            Lembramos, ainda, que se trata de matéria de competência concorrente, da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, conforme disposto no artigo 24, inciso XIV, da Constituição Federal, que visa à proteção e garantia das pessoas portadoras de deficiência.                               
                              Verificamos ao examinar o projeto, que este viabiliza o fornecimento gratuito do aparelho “Auire” para os deficientes visuais, preconizando desta forma medida que possibilita a sua integração na sociedade.                       
                                Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º  528, de 2010. 
É o nosso parecer.
a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-12-2010.

a) Fernando Capez – Presidente
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