PARECER Nº 524, DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 380, DE 2011

De autoria do Deputado José Cândido, o projeto em epígrafe torna obrigatório o encaminhamento, por escrito, aos contratantes, dos contratos firmados verbalmente por meio de call center ou outras formas de venda a distância.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno desta Casa. 

Nesse ínterim, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação do Requerimento.
Com base no artigo 18, III, alínea d, combinado com o artigo 68 do regimento já citado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 13 do artigo 31 do mesmo Regimento Interno, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito.
Após análise, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, podendo o Estado-membro, no exercício da competência concorrente que lhe confere o artigo 24, inciso V, da Constituição Federal, legislar sobre consumo.
No mérito, a propositura, por estabelecer normas de proteção às relações de consumo, salvaguardando os hipossuficientes, torna-se medida altamente positiva. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 380, de 2011.
É o nosso parecer.
a) Regina Gonçalves – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 29-6-2011.

a) Leci Brandão – Presidente
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