
PARECER N.°                 , DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1122, DE 2009

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição de veículo de carga de cana-de açúcar nas rodovias do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicação, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo aumentar a segurança na circulação noturna nas rodovias paulistas, garantindo uma condição de visibilidade em qualquer situação climática. Afinal, os treminhões quando de sua circulação após o egresso das áreas de canavial, muitas vezes tem encobertas suas luzes e refletivos, principalmente nos períodos chuvosos.

Convém lembrar que, o tráfego de treminhões ocorre com velocidade operacional diferenciada e com dimensões especiais que corroboram para a ocorrência de acidentes, principalmente no período noturno.

Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1122, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado GERSON LUÍS BITTENCOURT

Relator
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