PARECER N° 395, DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 705, DE 2010

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Paulo César Garcia (Jérrim)” ao Trevo de Acesso ao Jardim City Petrópolis e Jardim Paineiras localizado na Rodovia Cândido Portinari, Km 405 no município de Franca.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112.a a 116.a Sessões Ordinárias, de 27 de setembro a 04 de outubro de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

O Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER acerca da matéria em tela, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou  parecer favorável sem apresentação de emendas ou substitutivo.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado Paulo César Garcia, também conhecido por Jérrim, nasceu na cidade de Franca em 02 de fevereiro de 1965, onde estudou e trabalhou em diversas fábricas de calçados. Muito popular na cidade por seu espírito solidário para com o próximo, sempre viveu cercado de amigos. Graças a sua popularidade ajudou na campanha vitoriosa de seu irmão Marco Garcia que se elegeu vereador em Franca. Faleceu precocemente em um acidente de moto em junho de 1998. Foi em sua breve existência um cidadão exemplar, exemplo de filho, pai, irmão e amigo. 

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 705, de 2010, na forma do parecer exarado pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) Ana Perugini – Relatora

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

a) Edmir Chedid – Presidente
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