PARECER Nº  406 , DE 2011 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES,
 SOBRE A MOÇÃO Nº 10, DE 2010
De autoria da nobre Deputado Edmir Chedid, a Moção nº 10, de 2010 apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários e demais membros com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para, ao apreciarem o Projeto de Lei nº 2.872/2008, ainda em tramitação, aprovem emendas cujo texto é sugerido no corpo da referida Moção.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, para análise de seu mérito, e apreciação conclusiva, nos termos do inciso II do artigo 33 da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo, na condição de Relator designado.

Conforme informações obtidas em consulta ao “site” da Câmara dos Deputados, em 27 de maio de 2011,  (http://www.camara.gov.br/sileg/Prop_Detalhe.asp?id=384224), o Projeto de Lei nº 2.872, de 2008, de autoria do Deputado Carlos Zarattini,  encontra-se na Comissão de Finanças e Tributação (CFT), tendo sido designado Relator o Deputado Aguinaldo Ribeiro (PP-PB). A Moção nº 10/2010 ainda não perdeu, portanto, seu objeto.

Quanto ao mérito, salientamos, primeiramente, que as alterações propostas referem-se aos artigos72 e73 do Código de Trânsito Brasileiro e têm por objetivo incluir a possibilidade de o cidadão apresentar denúncias quanto a equipamentos e normas de segurança. De acordo com a redação atualmente em vigor, aos cidadãos é permitido apenas apresentar sugestões de alteração às normas de trânsito. A alteração proposta é pertinente e oferecerá maiores oportunidades para o exercício da cidadania. 

Não se encontram, pois, óbices a seu encaminhamento, motivo pelo qual o voto lhe é favorável.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovada  a propositura conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/6/2011 

a) Antonio Mentor – Presidente
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