PARECER N°  436, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 792, DE 2010
De autoria do Deputado Samuel Moreira, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Prefeito Benedito Saccon” à ponte sobre o Rio Ribeira do Iguape, localizada no km 18 + 300 metros, da Rodovia SP 139, no trecho denominado Rodovia Empei Hiraide, no Município de Sete Barras. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Benedito Saccon, um dos fundadores do MDB − Movimento Democrático Brasileiro − no Município de Sete Barras, do qual tornou-se presidente de seu Diretório Municipal.

Em 1978, iniciou sua carreira política, tendo sido eleito Vereador e Prefeito (em 1988 e 1996). Em suas gestões, importantes obras foram realizadas, como: o ginásio de esportes, o terminal rodoviário, o Hospital Municipal, a Escola Durval de Castro e a garagem municipal.

A personalidade em questão faleceu em 2004, deixando como exemplos o trabalho, a transparência e a honestidade presentes em sua vida pública.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação − DDI desta Casa solicitou pesquisa ao DER/SP − Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em foco, o qual indicou, conforme sua terminologia própria, a precisa identificação da obra viária em questão e afirmou também que tal dispositivo não possui denominação e nem há outro próprio com o patronímico sugerido.

Com o intuito de adequar o texto da propositura à informação prestada pelo DER e à melhor técnica legislativa, sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 792, de 2010, a seguinte redação:
“Dá denominação à Ponte sobre o Rio Ribeira do Iguape, localizada no km 18,300 da SP 139, no trecho denominado Empei Hiraide, no Município de Sete Barras.
                 A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º − Passa a denominar-se ‘Prefeito Benedito Saccon’ a Ponte sobre o Rio Ribeira do Iguape, localizada no km 18,300 da SP 139, no trecho denominado Empei Hiraide, no Município de Sete Barras.
Artigo 2° − Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 792, de 2010, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovada o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 8/6/2010

a) Edmir Chedid – Presidente
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