PARECER Nº 424  , DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 447, DE 2010



De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Profissional Ferramenteiro”.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (65ª à 69ª, de 24 a 31/5/2010), em cumprimento ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprovou o parecer favorável do Nobre Relator.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto a seu aspecto cultural.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




A propositura é de relevante interesse no aspecto cultural, uma vez que presta homenagem ao segmento trabalhista especificado no caput, com representação em diversos ramos da atividade econômica.




Ante o proposto, no que compete à nossa análise, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 447, de 2010.

a) André do Prado – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-6-2011

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Leci  Brandão -  Roberto Engler – Ary Fossen  - João Paulo Rillo – Rita Passos – André do Prado – Edson Ferrarini – Mauro Bragato
