
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

Processo RGL nº 201/2011

OBJETO: Irregularidades no contrato que ensejou o TC - 026280/026/01

(entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU e a Engelux Comercial e Construtora Ltda.)

Senhor Presidente,

Verificamos que o Processo RGL n.º 201, de 2011 contém documentos referentes à execução do contrato, assim como Termo de Verificação de Aceitação Provisória e Definitiva e Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações Contratuais do contrato firmado entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU e a Engelux Comercial e Construtora Ltda., objetivando a execução do empreendimento denominado Conjunto Habitacional Itu “F2”, no município de Itu, objeto de análise do TC - 026280/026/01. O TCE opinou pela irregularidade em face do princípio da acessoriedade. 

A decisão do Tribunal de Contas referente à licitação e ao contrato consta do Processo RGL 2385, de 2007, que se converteu no Projeto de Decreto Legislativo n.º 45, de 2007. Este, PDL, estava pronto para a Ordem do Dia, mas, em razão das modificações trazidas pela Resolução n.º 869, de 2011, retornou a esta Comissão, que analisará a matéria conclusivamente.

Acreditamos que, por se tratar do mesmo contrato, e do mesmo Processo do TCE, a decisão da Comissão deveria ser a mesma para ambos. Além disso, haveria economia processual, pois teríamos que solicitar ao Tribunal que instrua este processo com os dados constantes do Projeto de Decreto Legislativo n.º 45, de 2007.

Por esta razão, solicito a Vossa Excelência que submeta à deliberação deste órgão técnico a conveniência de analisar conjuntamente a matéria, procedendo à juntada do Processo RGL 201, de 2011, ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 45, de 2007.

Artigo 1o. Sala das Comissões, em

Deputado ARY FOSSEN

Seção 1.1 Relator
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