
PARECER Nº 453, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 600, DE 2010


De autoria do Deputado José Bittencurt, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado de São Paulo o “Encontro Palmeirense dos Adoradores de Deus” no Município de Santa Cruz das Palmeiras.



Nos termos regimentais, o projeto estive em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, a matéria, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto.



Redistribuído à Comissão de Atividades Econômicas (Resolução n.º 869, de 4 de março de 2011), cabe-nos, na qualidade de Relator designado, apreciar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §12, do Regimento Interno. 



No mérito, verificamos que a matéria, ao incluir o “Encontro Palmeirense dos Adoradores de Deus” no calendário oficial do Estado, homenageia a vasta comunidade Evangélica de Santa Cruz das Palmeiras e ajuda a divulgar a música gospel, estilo que, de acordo com o autor do projeto, “está enraizado na cultura do povo Brasileiro”.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 600, de 2010.

a) José Cândido – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-6-2011.

a) Itamar Borges – Presidente

José Bittencourt – Reinaldo Alguz – José Zico Prado – José Cândido – Ana do Carmo – Celino Cardoso – Helio Nishimoto – Itamar Borges – Welson Gasparini
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