PARECER Nº    502 , DE 2011
Da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de lei n.º 697, de 2010

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar e fomentar um programa receptivo do turismo nos municípios da Região Metropolitana de Campinas – RMC.

 Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 110a a 114a Sessões Ordinárias, de 22 a 29/09/10, não recebendo emendas ou substitutivos.


 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.


 Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Esportes e Turismo para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno desta Casa.


 Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, pudemos averiguar que a Região Metropolitana de Campinas – RMC abrange dezenove municípios paulistas, que desenvolvem atividades econômicas diversas e oferecem opções turísticas, inclusive ecoturismo, ofertando diferentes passeios.


Por ser a citada RMC atuante no cenário econômico, devido ao seu parque industrial abrangente, são muitas as pessoas e empresários que se hospedam na região. Aproveitar essa circulação de pessoas para despertar nelas o interesse pelas atividades turísticas da região propicia o desenvolvimento econômico e cultural de todos os municípios envolvidos.


A idéia da existência de veículos especiais que circulem nos roteiros turísticos, já concretizada em cidades como Salvador, Curitiba e outras mencionadas na justificativa do Projeto, fomentaria passeios já existentes na região, como o Circuito das Frutas, Circuito das Malhas, Circuito das Águas Paulistas, entre outros, além de incentivar diferentes roteiros inter-regionais. Tais veículos especiais autorizados circulariam com pelo menos um guia de turismo credenciado e os locais de visitação contariam com condutores dos grupos de turistas.


A proposta de integração entre o setor público e o privado, como agentes em financiamento de infraestrutura, referida no Projeto, faz com que todos os participantes desse processo atinjam seus objetivos, pois a ampliação dos fluxos turísticos estimula a divulgação de produtos, implanta empreendimentos ligados à cultura e ao lazer, propicia o turismo sustentável em áreas naturais, qualifica a mão-de-obra e desenvolve a economia de toda a região, gerando ainda mais empregos. Tudo isso vai ao encontro da Política Estadual e Nacional de Turismo.


Por acrescentar benefícios ao turismo e, consequentemente, a todas as outras áreas citadas da Região Metropolitana de Campinas, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 697, de 2010.

É o nosso parecer.

a)  Conte Lopes – Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/3/2011 

a) Luciano Batista – Presidente

Gilson de Souza – Enio Tatto – Ricardo Montoro – Luciano Batista

