PARECER N°    503 , DE 2011
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 697, DE 2010

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar e fomentar um programa receptivo do Turismo nos municípios da Região Metropolitana de Campinas.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 110a a 114a Sessões Ordinárias, de 22 a 29 de setembro de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à então Comissão de Esportes e Turismo, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 6º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito do autor da proposta é autorizar o Poder Executivo a criar e fomentar um programa receptivo do Turismo nos municípios da Região Metropolitana de Campinas.

Ao examinar a matéria, constatamos que a Região Metropolitana de Campinas é composta por dezenove municípios, que desenvolvem atividades econômicas diversas, dentre elas o turismo.

A propositura visa ao fomento ao Turismo receptivo inter-regional, estabelecendo condições para melhoria do potencial das atividades turísticas e o desenvolvimento econômico e cultural da Região Metropolitana de Campinas, valorizando o que cada município tem como seu potencial característico.

Diante do acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 697, de 2010.

a) Hamilton Pereira – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/6/2011 

a) Celso Giglio – Presidente

Ed Thomas – Regina Gonçalves – Gimaci Santos – Jooji Hato – André Soares – Marco Aurélio – Celso Giglio – Isac Reis 
