
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de lei nº 723, de 2003


De autoria do nobre Deputado Vanderlei Macris, o Projeto de lei em epígrafe pretende dar denominação de “Dona Lucy Montoro” ao Instituto da Mulher, em São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 90a a 94ª Sessões Ordinárias (de 1º a 5/9/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente ao projeto.




Na sequência, a matéria foi remetida a esta Comissão de Saúde para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende prestar justa homenagem à Dona Lucy Montoro, viúva do ex-Governador Franco Montoro, que muito além de ostentar o título de primeira dama, exerceu importantes papéis na Administração Pública Estadual, dirigindo o Fundo de Assistência Social (mais tarde transformado em Fundo Social de Solidariedade) e apoiando o marido nos eventos políticos mais marcantes da época.


As razões acima expostas são suficientes para justificar a pretendida homenagem.


Ante todo o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 723, de 2003.




Sala das Comissões, em 
Deputado CARLOS BEZERRA

Relator

det4/mlg

03pl723denf

SPL - Código de Originalidade: 1022836 280611 2148


