PARECER Nº 557, DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 923 DE 2009
De autoria do nobre deputado Aldo Demarchi o Projeto de Lei 923, de 2009, prioriza o uso de asfalto borracha nas obras de recapeamento e pavimentação asfáltica, realizadas através de convênios entre o Estado e os municípios.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 141ª a 145ª Sessões Ordinárias de 13 a 19/10/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Afonso Lobato foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto de Lei prioriza o uso de asfalto borracha nas obras de recapeamento e pavimentação asfáltica, realizadas através de convênios entre o Estado e os municípios.


A justificativa da presente propositura ressalta que o asfalto borracha conhecido como asfalto ecológico é aquele que utiliza em sua composição pneus inservíveis triturados, sendo mais durável e resistente a trincos e deformações. Também sua utilização reduz o nível de ruído causado pelo tráfego.


Conforme justificativa sua utilização  é uma alternativa para o descarte do pneu, pois se ele é queimado emite CO2 e se descartado em aterro sanitário emite gás metano na atmosfera. Ao contrário, quando utilizado na composição do asfalto borracha, não há perda de energia e nem emissão de poluentes na atmosfera.

.


Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu Parecer é favorável ao Projeto de Lei 923 de 2009.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-6-2010.

a) Chico Sardelli – Presidente
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