PARECER Nº 544, DE 2011

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0806/2009

De autoria do nobre deputado Luis Carlos Gondim o projeto em epígrafe propõe a criação do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – Adolescente (PROERD A), voltado para os alunos do ensino fundamental e médio.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da propositura e emenda.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 5, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor e, entendemos que há mérito na propositura, embora a questão necessite de um tratamento mais amplo na/pela escola, nosso  parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0806/2009, com a emenda da  Comissão de Justiça.




a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 14-12-2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício (contrário) – Carlos Giannazi – Ricardo Montoro
