
PARECER N°  581, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 259, DE 2010

De autoria do Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe dispõe sobre programa de modernização tecnológica das escolas estaduais.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª e 35ª Sessões Ordinárias (de 30/06/2010 a 07/04/2010) nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, para analisar o projeto quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 5º do Regimento Interno Consolidado.

O processo de modernização das escolas com investimentos em tecnologia e equipamentos é matéria que não pode mais esperar.

A evolução tecnológica experimentada pela humanidade nos últimos tempos ampliou de forma significativa a gama de recursos para o desenvolvimento de várias, senão todas, atividades.

 A educação como atividade vital para a sociedade não pode estar à margem deste desenvolvimento, de modo que comungamos do mesmo entendimento do nobre colega proponente do presente e, por esta razão, vimos obrigados a manifestarmos favoravelmente a esta propositura.

Pelo exposto, nosso parecer é FAVORÁVEL à aprovação do Projeto de lei n° 259, de 2010.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição

Salas das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Carlos Giannazi - Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Ricardo Montoro
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