
PARECER Nº      597, DE 2011

Da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 264, de 2009

De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a criação do Relatório de Impacto de Segurança Pública - RISE.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública (atual Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários), que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. 

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto estabelece métodos a serem observados para início da execução de obras específicas, ou seja, elaboração de Relatório de Impacto de Segurança Pública – rise à edificação de toda nova unidade correcional, em qualquer município do Estado. 

Considerando que a despesa destinada para a obra deverá conter o gasto com o referido relatório, tal como, por exemplo, na execução das obras do Rodoanel (trecho norte, sul, leste e oeste) em que engloba a execução dos estudos ambientas (Estudos de Impacto ambiental – EIA e Relatório de Impacto Ambiental –RIMA), entendemos que o projeto não concorrerá para o aumento expressivo das despesas públicas, inclusive encontrando abrigo na rubrica da Ação “AMPLIAÇAO DO SISTEMA PRISIONAL”, que tem como descrição construção de unidades prisionais, não havendo, assim, óbices à sua aprovação. 

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 264, de 2009.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2011

a) Mauro Bragato – Presidente

Luiz Cláudio Marcolino – Simão Pedro – Mauro Bragato – Estevam Galvão – Vanessa Damo – Regina Gonçalves – Orlando Bolçone – Vitor Sapienza
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