PROJETO DE LEI Nº  554, DE 2011

Dá denominação de Pastor João Carlos Padilha de Siqueira a Escola Estadual Jardim Santa Mônica, município de Presidente Prudente. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pastor João Carlos Padilha de Siqueira” a Escola Estadual Jardim Santa Monica, município de Presidente Prudente.

Artigo  2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

João Carlos Padilha Vieira nasceu em Assis, Estado de São Paulo, em 29 de junho de 1966. Filho do Pastor Carlos Padilha e da irmã Benedita  Siqueira , o pequeno  João cresceu tendo Deus já estabelecido uma trajetória de vida de muitas conquistas.

Aos 9 anos de idade , na tenra infância , já demonstrava ter espírito empreendedor, engraxava sapatos, tirava fotos e as vendia para os irmãos da Igreja a qual pertencia. Aos 14 anos já era maestro da Banda de Música de Corumbá no Mato Grosso do Sul.

Enfrentou grandes desafios, ainda que muito jovem, mas demonstrava maturidade para enfrentar as dificuldades da vida com fé inabalável.

Tinha 17 anos quando se alistou na Marinha do Brasil, de onde extraiu experiências que iriam lhe valer por toda sua existência.

Com 18 anos casou-se com a jovem Márcia Teixeira, e deste enlace nasceram três filhos: Marcielly, João Carlos e Maressa.

Após o serviço militar iniciou sua vida como empresário, administrando seu próprio açougue, depois com a expansão dos negócios adquiriu um abatedouro, chegando a ter quase 20 funcionários. 

Mesmo atarefado com seu trabalho, o jovem João não deixou de estudar, fazendo o Curso de Direito e posteriormente o bacharelado em Teologia. 

Aos 24 anos por um chamado de Deus deixou a carreira profissional e começou a caminhada ministerial dirigindo por 7 anos a Igreja Assembléia de Deus na cidade de Mirante de Paranapanema. Mudou-se para Piedade aos 31 anos, onde presidiu a Igreja por 7anos. Com apenas 38 anos assumiu o campo de Presidente Prudente. Nesta caminhada, João Carlos foi Diácono aos 19 anos, presbítero aos 22, evangelista aos 24 e pastor aos 25 anos de idade.

Pelos trabalhos prestados recebeu títulos outorgados pela Câmara Municipal de Mirante do Paranapanema, Cidadão Mirantense; pela Câmara de Piedade, Cidadão Piedadense e pela Câmara de Presidente Prudente, Cidadão Prudentino.

Homem de muitas funções, ultimamente acumulava várias delas, como: Presidente da Igreja Evangélica Assembléia de Deus em Presidente Prudente; Presidente do Conselho Fiscal da Convenção Geral das Assembléias de Deus do Brasil.-CGADB; Presidente da Casa Publicadora das Assembléias de Deus –CPAD;Presidente da Rádio Paulista AM 1330; Presidente do Seminário Teológico Querigma-Seteque; III Secretário da Convenção de Ministros do Estado de São Paulo-CONFRADESP; Diretor e Apresentador do Programa de TV- “Semeando Boas Novas”, que vai ao ar todos os sábados, das 8horas e 30minutos às 9horas, e cobre uma área de 285 municípios do Estado de São Paulo.

Infelizmente no último dia 21 de abril veio a falecer por falência múltipla dos órgãos, deixando entre os seus, uma imensa saudade, lições de vida e tenacidade para os seus filhos e irmãos da comunidade que o acompanhavam. 

Sob sua liderança a Assembléia de Deus no Campo de Presidente Prudente, ampliou o número de igrejas chegando a 180 congregações, comprou uma rádio, a Rádio Paulista AM 1330 e construiu vários templos.

São estes os motivos que me levam a pedir o apoio dos nobres pares para denominar a Escola Estadual do Jardim Santa Mônica no município de Presidente Prudente de “Pastor João Carlos Padilha de Siqueira

Sala das Sessões, em 1/6/2011
a)  Mauro Bragato - PSDB

