
MOÇÃO Nº 43, DE 2011

          Encontra em fase de debate a proposta de reforma do Novo Código de Processo Civil, inclusive lançado a público pela internet  pelo Ministério da Justiça com participação de populares.

         O Projeto de Lei 8046/2010- que trata do aperfeiçoamento do Código de Processo Civil Brasileiro, vigente desde 1973,  foi elaborado por uma comissão de juristas com o objetivo agilizar  e dar mais celeridade a prestação judicial. Nesta ótica, a proposta dispõe um mecanismo chamado “incidende de resolução de ações repetitivas”, que permitira aplicação da mesma sentença em causas que tratem de questão jurídica idêntica.

         A tramitação da proposta tramita no Congresso Nacional, foi aprovada em dezembro de 2010 no Senado e encaminhada à Câmara dos Deputados e tem por finalidade agilizar a prestação judicial.   As modificações irão diminuir entre  30 a 70 % o tempo de tramitação das ações cíveis.

        A nova proposta cria o mecanismo denominado “incidente de resolução de ações repetitivas” que permitirá agilidade nas decisões.  Na legislação atual, cada ação é analisada de maneira autônoma o que proporciona mais tempo para decisão final.

        O projeto de Lei 8046/2010 que institui o novo Código de Processo Civil, (CPC) se aprovado irá fortalecer decisões de primeira instância, a proposta determina, que o magistrado considere improcedente as petições que contrariem o entendimento firmado nos incidentes de resolução de demandas repetitivas e nas súmulas ou acórdãos do STF e do STJ.

        Contempla, ainda, o novo texto a limitação de recursos a exemplo o de agravo de instrumento contra atos processuais praticados pelo juiz, que decide questão incidental, sem dar solução final.   

        A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e Senhores Deputados federais, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei 8046 de 2010 que dispõe sobre o novo Código de Processo Civil Brasileiro seja aprovado, com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 23/5/2011
a) Rodrigo Moraes
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