PROJETO DE LEI Nº 
560 , DE 2011

Declara de utilidade pública a Associação Suzano Feliz - Projeto Vida - ASSUFEL, com sede no Município de Suzano.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Suzano Feliz – Projeto Vida – ASSUFEL, com sede no Município de Suzano.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação Suzano Feliz – Projeto Vida, doravante designada ASSUFEL, foi constituída em 25 de janeiro de 2001, em Suzano, com a finalidade de desenvolver e executar projetos sociais em qualquer ponto do País e do exterior.

A ASSUFEL é uma entidade de caráter filantrópico e sem fins lucrativos, uma entidade beneficente, que atende crianças, adolescentes, idosos e suas famílias, desenvolvendo atividades na área de assistência social, esporte, meio ambiente, educação, cidadania, saúde e projetos de geração de renda e iniciação profissional.

O primeiro trabalho social da entidade foi um marco para o Município de Suzano, pois foram pioneiros no segmento de creche comunitária, em que centenas de famílias foram beneficiadas com a implantação da Creche Comunitária do Jardim Imperador, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação, ofertando creche para crianças carentes na faixa etária de 0 a 6 anos.

Outro projeto de destaque é o Centro de Convivência – É Tempo de Sorrir e Cantar – que desenvolve e executa atividades manuais, artesanais, culturais e de lazer, além de reuniões com enfoque sócio-educativo, exercício de cidadania e visitas domiciliares. Contribuindo, dessa forma, para a integração e socialização do publico alvo com as suas respectivas famílias no intuito de oferecer melhor qualidade de vida, evitando desta forma a ociosidade e fortalecendo o relacionamento familiar.

Dessa forma, reconhecendo a importância para a população de Suzano e região, bem como para toda comunidade paulista, merece ser acolhida por esta Casa a presente propositura, como forma de incentivo ao aprimoramento e à continuidade das atividades desenvolvidas Associação Suzano Feliz – Projeto Vida.

Sala das Sessões, em 1-6-2011
a)  Estevam Galvão - DEM

