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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa VOTOS DE CONGRATULAÇÕES ao HOSPITAL ESTADUAL JOÃO PAULO II na Providência de Deus e a FARMÁCIA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, por terem sido eleitos, pelos pacientes do SUS, respectivamente, O QUINTO MELHOR HOSPITAL PÚBLICO E A TERCEIRA MELHOR FARMÁCIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Frei Francisco Belotti, Presidente Nato da Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de Deus, ao Senhor Nilson Alberto Ângelo, Administrador da Associação, ao Dr. Fulvio Garcia, Diretor do Hospital Estadual João Paulo II, ao Senhor Antonio Carlos Dias do Vale, Presidente da Diretoria da Associação e ao Frei Bento Aguiar, do conselho da Associação, estendendo meus cumprimentos a todo o corpo clínico, funcionários e colaboradores dessa brilhante instituição 

JUSTIFICATIVA

A Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de Deus nasceu a partir de uma pequena comunidade terapêutica e hoje conta com diversas obras entre hospitais, comunidades terapêuticas de recuperação para dependentes de álcool e drogas e projetos educacionais. 

Dentre os Hospitais administrados pela Associação está o Hospital Estadual João Paulo II na Providência de Deus no município de São José do Rio Preto que atende pacientes oriundos de 101 municípios. A instituição de saúde conta com 105 leitos e 09 salas de cirurgia onde são realizadas 1.100 cirurgias por mês, 3.500 retornos cirúrgicos, 600 exames e 1.500 atendimentos em 11 especialidades, além de fornecer 7.290 refeições aos seus pacientes. 

A Associação também administra uma Farmácia de Dispensação de Medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica. Essa farmácia atende 76 municípios, dispensa 165 medicações de alto custo e realiza 17 mil atendimentos por mês. Além disso, mensalmente são feitos 370 novos processos para retirada de medicamentos. 

Em pesquisa promovida pela Secretaria da Saúde foram entrevistados 204 mil pacientes do SUS em 630 instituições de saúde de São Paulo entre julho e dezembro de 2010. Foram avaliados itens como tempo de espera para internação, atendimento oferecido por funcionários, qualidade das instalações e a maneira como seus acompanhantes foram recebidos. 

Com isso, o Hospital Estadual João Paulo II na Providência de Deus, foi eleito o quinto melhor hospital público do Estado de São Paulo e a Farmácia do Departamento Regional de Saúde de São José do Rio Preto, também foi eleita uma das dez melhores do Estado, alcançando a terceira posição. 

Em razão de todo o exposto, e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o reconhecimento dos pacientes para com o Hospital Estadual João Paulo II na Providência de Deus e a Farmácia do Departamento Regional de Saúde de São José do Rio Preto, proponho votos de congratulações para essas instituições de saúde, que prestam um brilhante serviço em prol da saúde pública do nosso Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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