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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa VOTOS DE CONGRATULAÇÕES ao HOSPITAL DE BASE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, por ter sido eleito, pelos pacientes do SUS, a MELHOR MATERNIDADE DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Dr. Horácio José Ramalho, Diretor Executivo da FUNFARME – Fundação Faculdade Regional de Medicina, ao Dr. Jorge Fares, Diretor Administrativo do Hospital de Base, ao Prof. Dr. Humberto Liedtke Júnior, Diretor Geral da FAMERP, extensivo a toda Diretoria, ao corpo clínico e funcionários desta instituição de excelência.

JUSTIFICATIVA

O Hospital de Base de São José do Rio Preto nasceu na segunda metade da década de 60. Com um intenso trabalho de qualificação profissional e expansão dos serviços, o hospital tornou-se referência nacional em todos os seus segmentos. 

O Hospital de Base de São José do Rio Preto é o único hospital de fundação particular a atender majoritariamente pelo Sistema Único de Saúde. 

Em pesquisa promovida pela Secretaria da Saúde foram entrevistados 204 mil pacientes do SUS em 630 instituições de saúde de São Paulo entre julho e dezembro de 2010. Nesta pesquisa foram avaliados itens como tempo de espera para internação, atendimento oferecido por funcionários, qualidade das instalações e a maneira como seus acompanhantes foram recebidos. Com isso, a Maternidade do Hospital de Base de São José do Rio Preto foi eleita a melhor do Estado de São Paulo. 

Melhor maternidade pública do interior, o Hospital de Base de São José do Rio Preto é um complexo médico-assitencial e hospitalar, composto por 574 leitos, dos quais 77 são destinados para UTI. No ano de 2010, o hospital realizou 26,4 mil internações e 1,6 mil partos, além de 10 mil atendimentos em sua emergência. 

Em razão de todo o exposto, e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o reconhecimento dos pacientes para com a maternidade do Hospital de Base de São José do Rio Preto, proponho votos de congratulações para essa instituição de saúde, que presta um brilhante serviço em prol da saúde pública de nosso Estado. 
Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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