
REQUERIMENTO Nº 
948
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com o Município de Atibaia, pelo transcurso de seu aniversário de 346 anos, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Antes de falarmos da comemoração, destacaremos que, no Século XVII, os bandeirantes tiveram ligação direta na fundação do Município de Atibaia, pois este era a rota mais utilizada para se chegar a Minas Gerais. O bandeirante Jerônimo de Camargo fundou uma fazenda de gado e no alto da colina construiu uma capela sobre a proteção de São João Batista, no dia 25 de junho de 1665. Em 1884 o povoado que ali se formou recebeu o título de município e, em 1905 passou a denominar-se Atibaia.

 

Segundo especialistas, a origem do nome Atibaia tem diversos significados, tais como rio da feitoria, rio alagado, morro dependurado, água saudável, trançada, revolta ou confusa.

 

Segundo João Batista Conti, “Atibaia possui o rio que corre nas várzeas, o rio alagadiço, a água trançada revolta e confusa, mas, sobretudo, possui a água agradável ao paladar, cujas propriedades medicinais têm sido decantadas por ilustres médicos, cientistas e por todos aqueles que a têm procurado como verdadeira fonte de saúde”.

 

Situada a sudeste do Estado de São Paulo, Atibaia abrange uma área de aproximadamente 490 km², sendo 57% zona rural e 43% zona urbana. Atualmente, a população gira em torno de 120 mil habitantes. 



É uma das cidades mais antigas na rota bandeirista a caminho do sertão dos Cataguases e Minas Gerais. A vocação turística de Atibaia, reconhecida pelo bom clima e paisagem privilegiada, foi divulgada pelos mais importantes escritores e poetas das décadas de 30 e 40, como Mário de Andrade, Guilherme de Almeida, Menotti Del Pichia, Oswald de Andrade e outros. 

          

Atibaia reúne diversos aspectos naturais que a tornam um belo e agradável local para se viver. As serras abrangem 8% do território e o ponto culminante de Atibaia fica na Serra do Itapetinga: trata-se do Pico da Pedra Grande com 1.450m de altitude. No local, encontra-se uma espécie de flora considerada uma excepcionalidade, sendo estudada por especialistas renomados de várias partes do Brasil.

          


Sua localização facilita a circulação dos ventos dominantes, tornando o ar sempre limpo.  O clima é do tipo temperado seco, com temperatura média anual de 19º C e umidade do ar de 80%, e a vegetação predominante no município é composta pela Mata Atlântica.

          


Atibaia ainda possui algumas Unidades de Conservação Ambiental, criadas por Lei Estadual e conhecidas como Áreas de Proteção Ambiental do Sistema Cantareira e do Bairro da Usina, além de outras áreas protegidas como o Tombamento da Serra do Itapetinga, o Parque Municipal da Grota Funda e mais recentemente a APA Municipal das Várzeas do Rio Atibaia. Possui ainda o Parque Estadual de Itapetinga e o Monumento Natural estadual da Pedra Grande.

          


Além disso, Atibaia é classificada como uma estância hidromineral pelo Estado de São Paulo por cumprir determinados pré-requisitos. 




Atibaia tem como Pontos Turísticos: Teleférico, Museu Municipal João Batista Conti, Igreja Matriz, Casarão Júlia Ferraz, Igreja Nossa Senhora do Rosário, Lago do Major, Parque Edmundo Zanoni, Museu de História Natural, Represa da Usina, Jardim do Lago, Pouso de Voo Livre, Balneário Municipal, Santuário de Shoenstatt, Grota Funda, Parque das Águas, Museu de Gravura Olho Latino, Centro de Convenções.




Além desses Pontos Turísticos, Atibaia ainda conta com o Turismo Rural, Turismo de Negócios e o Turismo Religioso.
 

Por esses e outros muitos motivos é que vimos então, registrar, nos anais desta Casa de Leis, as nossas homenagens ao 346º Aniversário desta maravilhosa cidade, uma das mais hospitaleiras do interior paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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