
REQUERIMENTO Nº 
949
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com o Município de PIRACAIA, pelo transcurso do aniversário de 194 anos, a ser comemorado em 16 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

No ano de 1817, D. Leonor de Oliveira Franco e seu filho Tenente José Antônio de Oliveira, moradores do bairro chamado Cachoeira, situado às margens do Rio Cachoeira, município de Atibaia, doam um terreno em uma colina ao lado do bairro freguesia de Nazareth, onde aconteceu a fundação da cidade de Piracaia em 16 de Junho de 1817.

                                      O local onde hoje é a atual PRAÇA JULIO MESQUITA encontra-se hoje igreja da Matriz de Santo Antonio do Cachoeira , foi erguida e inaugurada em 05 de novembro de 1891,   em 20 de março passa se chamar "PIRACAIA" (Do guarani reunião de peixes). Com a expansão da cultura cafeeira acontece também a expansão da rede ferroviária que chega a Piracaia.                                    






 


Piracaia é um dos recantos naturais mais bonitos do Estado de São Paulo. A Mãe natureza premiou este lugar, em todos os aspectos. Incrustada nos contrafortes da Serra da Mantiqueira, possui cachoeiras, montanhas, trilhas, visuais de rara beleza, ótima para a prática de caminhadas, passeios de bike ou até mesmo a cavalo, local ideal para amantes da prática de esportes de aventura.




Seu clima é considerado pela UNESCO como um dos melhores do planeta, do tipo subtropical, com temperatura média de 20ºC e precipitação anual de 1.500 a 2.000 mm.




Piracaia também é bastante conhecida por seu turismo ecológico, devido aos seus encantos naturais, entre eles podemos citar o Parque Ecológico, o Parque Ecológico da Boa Vista, Caixa D’água, Trilha e Mirante da Boa Vista, Rota Atibainha e o Sitio 7 Porteiras.

                                        
Dia 16 de Junho serão comemorados em Piracaia seus 194 Anos, com apresentações de grupos folclóricos e regionais, por esses e outros muitos motivos é que vimos então, registrar, nos anais desta Casa de Leis, as nossas homenagens a essa tão importante cidade do interior paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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