REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 201, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Diretor Presidente da DERSA, para que preste a seguinte informação: 

1. Apresente plantas da versão final, das obras complementares do trecho sul do Rodoanel Mario Covas, e da extensão da Avenida Jacu Pêssego, no município de Mauá, mais especificadamente das alças de acesso as Avenidas Papa João XXIII, João Ramalho, Alberto Soares Sampaio, Ayrton Senna e viaduto Juscelino Kubitschek.

JUSTIFICATIVA

O município de Mauá com mais de 400 mil habitantes sedia um dos maiores pólos petroquímicos do país, além do parque industrial de Sertãozinho que foi beneficiado com a construção do trecho sul do Rodoanel Mário Covas.

           Ainda há obras complementares de construção de alças de acesso ao trecho sul do Rodoanel e à extensão das Avenidas Jacu Pêssego as principais vias de acesso da cidade.

Sabemos que no decorrer da execução da obras o projeto inicial das alças de acesso sofreu alterações.

Assim, solicitamos a apresentação da planta final da construção destas alças de acesso, para viabilizar uma melhor compreensão das modificações e do impacto que a obra representará para os bairros, as vias e ao tráfego naquela localidade, tão logo concluída.

Sala das Sessões, em 8/6/2011
a)  Donisete Braga

