
REQUERIMENTO Nº 
959
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Osvaldo Cruz, pelo 70° aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Valter Luiz Martins, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Homero Morales Massarente.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Osvaldo Cruz, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, de tanta importância em nosso Estado. Osvaldo Cruz se destaca na produção de artigos para dança e fitness; duas das maiores  indústrias do segmento estão instaladas na cidade e respondem por mais da metade da produção brasileira. Seus artigos são exportados para a Europa, Japão e Estados Unidos, entre outros dos mais de 78 países que consomem os produtos osvaldocruzenses. As duas indústrias geram cerca de 3,5 mil empregos diretos e indiretos.
 Pela contribuição à cultura, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Osvaldo Cruz pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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