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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa Votos de Congratulações com a população do Município de Neves Paulista, pela conquista da Copa TV Tem de Futsal.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito Municipal Ilso Parochi e ao Presidente da Câmara Municipal Adelar Francisco Germano.

JUSTIFICATIVA

O Time de futebol de salão representante do Município de Neves Paulista sagrou-se campeão da COPA TV Tem, no dia 20 de maio p.p. no Ginásio Municipal de Neves Paulista.

A torcida fez sua parte e lotou o ginásio municipal de Neves Paulista, na finalíssima da Copa TV Tem de Futsal. Após um início difícil o valoroso time conseguiu ultrapassar as dificuldades e encerrou a partida com a vitória de 3 a 0 sobre o adversário.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração à população de Neves Paulista por esta mais nova conquista. 

Sala das Sessões, em

Deputada Analice Fernandes
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