
REQUERIMENTO Nº 
965
, DE 2011

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Diretoria, Corpo Médico, funcionários e usuários do LABORATÓRIO LAVOISIER, pela feliz iniciativa do Projeto Lavoisier Popular.
REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor Regional São Paulo - Diagnósticos da América, Dr. Rafael Romanini, com endereço à Avenida Angélica nº 2.229, 7º andar, CEP: 01227-200, São Paulo-SP.

JUSTIFICATIVA

O Lavoisier Popular é um programa criado pela Diagnósticos da América para facilitar o acesso de todas as pessoas ao que existe de mais moderno em medicina diagnóstica. Através desse projeto, as pessoas que não possuem Plano de Saúde podem realizar todos os exames a preços populares na Unidade Lavoisier mais próxima de sua residência. Para tanto, basta apresentar o pedido médico, que não precisa ser de médico do SUS ou da Prefeitura, e os preços cobrados são os mesmos utilizados para os convênios, conforme tabela da Associação Médica Brasileira – AMB.

Nos dias atuais, essa iniciativa do Laboratório Lavoisier é digna dos mais altos elogios, e demonstra a sensibilidade e o respeito dessa conceituada empresa com a população mais carente de nosso Estado, que em face das precárias condições financeiras, não consegue pagar um Plano de Saúde e nem as taxas elevadas de seus exames médicos.

Face ao exposto, e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o reconhecimento do povo paulista para com o Laboratório Lavoisier, proponho os votos de congratulações para com esse importante laboratório, que presta um serviço de altíssima qualidade a saúde pública de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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