
REQUERIMENTO Nº 
985
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Nazaré Paulista, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Mario Antonio Pinheiro, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Joaquim Ferreira Neto.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Nazaré Paulista, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade de tanta importância em nosso Estado. Nazaré Paulista esta localizada na rota das Minas Gerais, na qual bandeirantes e povoadores por lá passavam e pernoitaram e assim fundaram tal município. Cidade de grande história, onde se pode visitar a Igreja de Nossa Senhora de Nazaré, que acabou por denominar esta cidade, a antiga Casa dos Escravos e a Casa de Francisco Derosa.

Pela contribuição à cultura, história e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Nazaré Paulista pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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