
REQUERIMENTO Nº 
991
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Americana, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Diego De Nadai, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antonio Carlos Sacilotto.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Americana, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo cultural e econômico de nosso Estado. Conhecida como a Princesa Tecelã, Americana tem a Fábrica de Tecidos Carioba, como o berço de sua industrialização, depois desta, muitas tecelagens nasceram e se desenvolveram nesta terra. Com economia próspera e pujante o município de Americana é foco de investimentos nacionais e internacionais, é a 72ª cidade mais rica do Brasil, sede de empresas de grande porte em diversos ramos.
 Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Americana pela data.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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