
INDICAÇÃO Nº 
1256
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a imediata supressão da Lei nº 14 461, de 25 de maio de 2011, que trata da transferência de imóveis do Governo de Estado para os municípios com redes de educação municipalizadas, do item 1614, do Anexo da referida lei, que transfere para o município de Tietê o imóvel situado à Rua do Comércio, 373, local onde funciona a única escola de ensino médio do município.
JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual PLÍNIO RODRIGUES DE MORAIS que teve seu prédio doado ao município de Tietê-SP, localizada à rua do Comércio, 373, foi criada de 02 de janeiro de 1928, como Escola Normal Livre de Tietê.  Ainda na década de vinte, em 04 de dezembro de 1928, recebeu a denominação de Ginásio Municipal de Tietê.   Posteriormente, com o decreto do governo do Estado de São Paulo, n° 6.601 de 11 de agosto de 1934 passou a ser chamada de Colégio Estadual e Escola Normal de Tietê. Ainda na década de trinta, pelo decreto do governo do Estado de São Paulo, n° 10.223 de 27 de maio de 1939, recebeu o nome de Escola Normal de Tietê e com o decreto do governo do Estado de São Paulo, n° 12.531 de 27 de janeiro de 1942, passou a ser conhecida por Escola Normal "Plínio Rodrigues de Morais", um ilustre empresário tieteense, o qual batalhou de maneira incansável pela sua construção.

Na década de quarenta ainda, pelo decreto Federal n° 14.958 de 07/03/44 recebeu o nome de Colégio Estadual e Escola Normal "Plínio Rodrigues de Morais". Na década de cinqüenta, pela Lei n° 3.800 de 05 de fevereiro de 1957, passou a ser chamada de Instituto de Educação Estadual "Plínio Rodrigues de Morais". Nos anos setenta, pela resolução n° 28/76 de 23/01/76 tornou-se conhecida como Escola Estadual de 1 ° e 2° Graus "Plínio Rodrigues de Morais”.  Na década de noventa, pela Lei de Diretrizes e Bases n° 9394/96 e parecer Conselho Estadual de Educação 67/98: recebeu o atual nome “Escola Estadual Plínio Rodrigues de Morais”. 

Atualmente, atua no Ensino Médio e sempre esteve voltada para as melhorias da qualidade de ensino/aprendizagem, pois seus estudantes têm ingressado nas melhores Universidades Públicas do país.  Sua própria fundação comprova esse espírito vanguardista, pois foi à primeira do interior do Estado de São Paulo a implantar o Curso Normal. Um ponto que merece ser destacado é o fato de essa instituição manter, desde 30 de abril de 1928, um padrão de qualidade diferenciado, atraindo alunos dos municípios vizinhos.

Nos últimos anos, com a democratização do ensino e redistribuição dos alunos no município, a clientela escolar passou a compor-se de alunos provenientes do centro e de diferentes bairros com distintos níveis socioeconômicos. Apesar de não compor comunidade própria, a escola consegue manter a qualidade do seu ensino. Ela possui uma boa infra-estrutura: biblioteca, laboratórios de Biologia e Química, sala de informática, quadra de esportes e um Salão Nobre para diferentes apresentações culturais.

O reconhecimento de seu trabalho deve-se também aos seus projetos pedagógicos e interdisciplinares. Alguns deles são: Festival de Poesias da Escola Plínio (FESTPOPLI), Festival de Música Inglesa (Superstar Festival), Festival Cultural e Artístico de pintura e dança e outros. Essa instituição possui também um sistema de rádio, além da excelente atuação do seu Grêmio Estudantil.

A Equipe Gestora e os funcionários são capacitados e compromissados a melhor atender à comunidade escolar e o público em geral. O corpo docente é formado em sua grande maioria por docentes efetivos, tendo alguns deles títulos de Mestre e Doutorado. 

Por isso, com alegria, no último dia 30 de Março de 2011, comemoramos 83 anos de Seriedade e Tradição, com a oferta do Ensino Médio a 1483 estudantes, com uma população de quase 35 mil habitantes, no município de Tietê, estado de São Paulo. 

EVIDENTEMENTE SE TRATA DE UM EQUÍVOCO A INCLUSÃO DESTA ESCOLA, RENOMADA E DE ENSINO MÉDIO, TRADICIONAL EM SEU MUNICÍPIO, NA LISTAGEM DO ANEXO.

Em razão disso, segue esta indicação para que seja corrigido este equívoco, mantendo o prédio da EE Plínio Rodrigues de Moraes sob a responsabilidade do Governo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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