
REQUERIMENTO Nº 
1001
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Wadih Helú, ocorrido dia 07 de junho de 2011.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Onélia Helú, a Rua Pernambuco, nº 176 - apto 51 - 5º andar - CEP: 01240-020 - São Paulo / SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 07 de junho de 2011, aos 89 anos de idade, o Dr. Wadih Helú, ex-Deputado Estadual.

Natural de Tatuí (15/03/1922), no interior paulista, era filho de um comerciante, imigrante libanês Tufic Salim Helú e de uma professora, Zoraide de Campos Helú.

No ano de 1954 formou-se em Direito, pela Faculdade do Largo São Francisco / USP, destacando-se pela oratória veemente e objetiva.

Advogado dedicado, empenhado na solução das causas apresentadas, logo se interessou pela vida pública, iniciando suas atividades nos anos 60, como Suplente de Vereador em São Paulo.

No ano de 1967 candidatou-se à Deputado Estadual, e foi eleito com expressiva votação e assim sucessivamente em 1971 / 1975 /1979 /1983 /1987 /1991 / 1995 e 1999, num total de nove mandatos, mandatos esses exercidos em plenitude, com a elaboração de projetos de real interesse da população. Dono de personalidade forte, jamais esmoreceu em qualquer dificuldade, estabelecendo-se como um político justo e humanitário.

O Deputado Wadih Helú também foi Secretário de Estado de Administração, durante o Governo Paulo Maluf, entre 1979 e 1982, sendo reconhecida sua atuação como inovadora e altamente democrática.

Ao lado do exercício de sua profissão e da atuação pública, dedicou parte do seu tempo para presidir durante 10 anos (1961 / 1971), o Esporte Clube Corinthians Paulista, deixando marcada sua liderança, objetividade e paixão pelo esporte.

Formou ao lado de D. Onélia e seus 2 filhos - Waldir e Claudio, uma família feliz e unida. Extremamente zeloso com os seus, dedicava carinho especial aos netos Camila, Adriana, Alan e Patricia.

Infelizmente o tempo é implacável e a saúde do Dr. Wadih Helú foi se deteriorando e no dia 07 de junho p.p., veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram e com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a um de seus Pares, (levantando até mesmo os trabalhos do dia em sincera e emocionante homenagem), a esse notável advogado, político brilhante, a esse homem de visão; que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, sensibilidade, garra e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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