
REQUERIMENTO Nº 
1002
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de Presidente Prudente, pela conquista do título de “Industrial Símbolo de 2011”, conferido ao empresário do ramo siderúrgico e provedor da Santa Casa de Misericórdia, Senhor Francelino de Souza Magalhães.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, Milton Carlos de Mello, a Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Alba Lucena Fernandes Gandia, ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Presidente Prudente Senhor Francelino de Souza Magalhães (Rua Wenceslau Bras, nº 2501, Vila Euclides, Presidente Prudente, São Paulo), ao Presidente da Associação Comercial e Empresarial de Presidente Prudente - ACEPP, Senhor  Ricardo Anderson Ribeiro (Rua Siqueira Campos, nº 602, CEP 19010-000-Presidente Prudente, São Paulo) e ao Diretor do Centro das Indústrias de São Paulo – CIESP, Senhor Fernando Rodrigues Carballal (Avenida Onze de Maio, nº 2501, Jardim Marupiara, CEP 19061-360-Presidente Prudente, São Paulo).

JUSTIFICATIVA

Em cerimônia realizada na noite do dia 25 de maio próximo passado, dia Nacional da Indústria, no anfiteatro da Casa dos Médicos de Presidente Prudente, o empresário Francelino de Souza Magalhães, recebeu o título de Industrial Símbolo de 2011.

Francelino de Souza Magalhães nasceu no dia 20 de maio de 1944, em Presidente Prudente, filho de Idelfonso de Souza Magalhães e Benedita Malvina de Souza.

Iniciou seus estudos no Colégio Adolpho Arruda Melo e os concluiu no Grupo Escolar de Sandovalina. Começou o curso ginasial na Academia de Comércio Joaquim Murtinho, porém o terminou no Colégio São Paulo, ambos em Presidente Prudente. No mesmo colégio, cursou técnico em contabilidade. Concluiu o curso de Direito na Instituição Toledo de Ensino, em 1982.

Em 1979 fundou a empresa Merceferro no município de Presidente Prudente, com a missão de “desenvolver uma relação de proximidade e comprometimento com a qualidade e os serviços prestados entre os diversos clientes e a empresa de uma forma geral”.

A Merceferro é uma empresa que se diferencia não só pelo alto padrão de qualidade e pelo grande número de produtos oferecidos, mas também por sua responsabilidade diante dos funcionários e da sociedade.

Em razão de todo o exposto, e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o reconhecimento da população prudentina para com o empresário Francelino de Souza Magalhães, proponho votos de congratulações pelo brilhante serviço prestado por esse cidadão, em prol da indústria do nosso Estado.

Assim, em razão da homenagem concedida, de interesse coletivo local, formulo o presente Requerimento de Congratulações com a população do Município de Presidente Prudente, SP. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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