
MOÇÃO Nº 48, DE 2011

Tem por finalidade a presente Moção apoiar o movimento dos soldados do Corpo de Bombeiros do Estado do Rio de Janeiro, solidarizando-se com todas as suas lutas e reivindicações e defendendo a imediata libertação dos soldados aprisionados. 

Considerando-se que:

Toda luta salarial e por melhores condições de trabalho é justa e digna;

As lutas por melhores salários e melhores condições de trabalho de todos os funcionários públicos brasileiros são justas e dignas, pois esta categoria vem sendo esquecida e relegada a planos inferiores nas prioridades há muito tempo;

Não há nenhuma atitude criminal em movimentos de funcionários públicos que lutam por condições dignas de sobrevivência salarial e de vida, pelo contrário: são as boas condições de trabalho que permitem melhores atendimentos aos cidadãos usuários dos serviços públicos;

Os soldados do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro, como os de todas as corporações de bombeiros, Brasil afora, são heróis da população;

Os soldados do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro já deram, ainda recentemente, de demonstração de seu valor profissional e de sua dedicação à causa da solidariedade, da busca, do salvamento e socorro públicos;

Os soldados do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro fazem parte de uma corporação fundada ainda no tempo do império, sendo pois a mais antiga do país, e por isso merecedora de todo o respeito da população e dos governantes de plantão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apóia o movimento dos soldados do Corpo de Bombeiros do Estado do Rio de Janeiro, solidarizando-se com todas as suas lutas e reivindicações e defendendo a imediata libertação dos soldados aprisionados.
Sala das Sessões, em 10/6/2011
a) Carlos Giannazi
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