PROJETO DE LEI Nº 617, DE 2011

Declara de utilidade pública a Associacão Filantrôpica "Mamãe Idalina", entidade sem fins lucrativos, com sede no Município de São José do Rio Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Filantrópica “Mamãe Idalina” situada no Município de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo. Entidade sem fins lucrativos, com sede em São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Desde a sua fundação, em 13 de setembro de 1999, a Associação Filantrópica “Mamãe Idalina” vem prestando relevantes serviços à comunidade. Tendo como principal objetivo a assistência às pessoas carentes da cidade.

Dentre suas atividades podemos destacar: a promoção e integração das pessoas que encontram em situação que necessitam de apoio para sua inserção social, realizando palestras, eventos, cursos profissionalizantes.

Desenvolvendo atividades de assistência social, econômica e de saúde. Além de programação de atividades culturais, esportivas e de lazer.

Certificamos que este trabalho tem sido de suma importância para a integração social dos munícipes de São José do Rio Preto.

Pelo acima exposto, a que reconhecer a utilidade pública desta Entidade e pedimos aos nobres pares a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 15-6-2011.
a) Antonio Mentor - PT

