
REQUERIMENTO Nº 
1115
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 09 de junho de 2011 do Sr. Sérgio Alves Ferreira, proprietário do jornal “A Gazeta Regional”, com sede no município de Ourinhos.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito Municipal de Ourinhos, Senhor Toshio Misato, ao Presidente da Câmara Municipal de Ourinhos, Vereador Edvaldo Lúcio Abel, ao Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, ao Senhor Paulo Sérgio Zório Ferreira, filho e diretor do jornal “A Gazeta Regional” de Ourinhos e a viúva, Senhora Edda Zório Ferreira, ambos com endereço à Rua Jandyra Gomes de Oliveira, nº 577, Jardim Silvestre, CEP 19902 441, Ourinhos, São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Sérgio Alves Ferreira foi um dos grandes baluartes do jornalismo da região de Ourinhos. 

Ele trabalhou no Correio Popular, em Campinas, depois se transferiu para a Capital, onde começou a escrever para o jornal Última Hora. Seguindo sua trajetória, foi para o Diário da Noite, para o Jornal Notícias Populares, A Gazeta, Guaru News, Metrô News e muitos outros, assumindo a direção de A Tribuna, rádio, televisão e jornal, no Espírito Santo.

Também trabalhou em muitas revistas, como A Manchete, O Cruzeiro, Veja, Quatro Rodas, Cláudia, Casa Cláudia e em quase todas da Editora Abril Cultural.

Houve época em que ele chegou a escrever para três jornais de uma só vez.

Sérgio Alves Ferreira deixou um grande legado. Sempre aguerrido na luta pela liberdade, fez parte de uma geração de brasileiros imbuídos de grandes ideais.

Ele ousou levantar sua voz contra a Ditadura Militar, naqueles difíceis anos de chumbo que se abateram sobre a nação brasileira.

Foi uma grande perda para os ourinhenses e para todos os brasileiros que cultivam os ideais de uma vida digna, ética e de um jornalismo verdadeiro.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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