
INDICAÇÃO Nº 
1492
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providências no sentido da implantação de creches nos conjuntos habitacionais do município de Guarulhos. 

JUSTIFICATIVA

O projeto do Parque Várzeas do Tietê visa à implantação do maior parque linear do mundo, contemplando várias cidades da região do Alto Tietê, com aproximadamente 75 km de extensão com 33 núcleos de lazer, cultura, turismo e esporte.

Ocorre que referida implantação terá como conseqüência a remoção de algumas famílias para conjuntos habitacionais, construídas na própria cidade de Guarulhos.

Nessa linha de raciocínio, presta-se à presente para indicar que o Poder Executivo Estadual formalize parcerias com o Executivo Municipal de Guarulhos com intuito de que sejam construídas creches para tender a demanda nos referidos conjuntos, permitindo que as mães possam trabalhar, contribuindo para o aumento da renda familiar. 

Desta forma, estaremos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população, especialmente com aqueles menos favorecidos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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