
INDICAÇÃO Nº 
1497
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e quinhentos reais), para implantação de projeto de atendimento psicológico da entidade Núcleo Lar dos Idosos Viva Bem a Idade Que Tem no município da ESTÂNCIA TURÍSITICA DE RIBEIRÃO PIRES-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O Núcleo Lar dos Idosos Viva Bem a Idade Que Tem é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, e que atua há mais de onze anos na Rua Olímpia Cata Preta, 574, Vila Suíça, no município de Ribeirão Pires. 

O Projeto de Atendimento Psicológico tem por objetivo tornar acessível esse tipo de serviço à comunidade da Estância Turística de Ribeirão Pires, através da Associação Viva Bem a Idade Que Tem, além de promover a inserção de psicólogos recém-formados em sua área de trabalho e de estabelecer um vínculo profissional entre a comunidade local e os idosos residentes no abrigo. O atendimento irá priorizar os idosos acima de 60 anos em situação de risco e baixa renda. A idéia é promover um serviço humanizado num ambiente adequado, proporcionando mais satisfação e alegria, melhorando a qualidade de vida dos mesmos, com segurança e conforto.(cópia anexa).

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que os idosos do referido abrigo e os da Estância Turística de Ribeirão Pires possam viver com mais dignidade e bem estar.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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