
INDICAÇÃO Nº 
1518
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à ampliação da linha férrea de Grajaú até Parelheiros e incluir a construção da estação de trem em Varginha. 

JUSTIFICATIVA

Parelheiros dista quase 50 km da Praça da Sé, com uma extensão de 341 km² e uma população de aproximadamente cento e setenta mil pessoas, possui várias áreas de proteção ambiental, que começam a ganhar estruturas para receber os turistas.

Há uma diversidade étnica no lugar: duas aldeias indígenas guarani, colônia alemã, colônia japonesa, que com o solo sagrado instituíram a Igreja Messiânica Mundial, com toda essa natureza para se desenvolver espiritualmente é uma terra de contrastes destacando-se como um dos lugares mais carentes e violentos da Capital.

É uma região com maior índice de assassinato, possui um presídio, e, segundo a Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho é uma das mais baixas rendas mensal do Estado.

Ante o exposto, para que essas populações tenham melhores condições de vida e com a chegada do trem até Parelheiros, passando por Varginha, que também é uma área carente, é que solicito estações de trem modernizadas, com acessibilidade, fazendo com que esta região possa se desenvolver seja com turismo ou com empresas que possam se instalar gerando mais emprego e renda.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Cláudio Marcolino
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