
REQUERIMENTO Nº 
1118
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Urânia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Francisco Airton Saracuza, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador David Cesar de Freitas.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Urânia, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade de tanta importância em nosso Estado. Benedito Pinto Ferreira Braga, conhecido popularmente como Zico Braga, residia em Catanduva e tinha um sonho bem diferente, queria fundar uma cidade, mas que essa cidade fosse um exemplo. Comprou no dia 5 de junho de 1943 um pequeno pedaço de terra onde tinha um povoado chamado Tupilândia, foi então que começou a realizar seu sonho. Em 13 de junho de 1950, fundou-se o município de Urânia, que vem correspondendo ao sonho de seu idealizador.                

Pela contribuição à cultura e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Urânia pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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