
REQUERIMENTO Nº 
1130
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Manuel, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 17 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Tharcilio Baroni Junior, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Pedro Norival Cicarelli.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de São Manuel, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo cultural e turístico de nosso Estado. São Manuel se destaca pela sua tradição e fé tendo diversas rotas de turismo religioso onde se encontra na sede do município a Igreja Matriz, Santuário Santa Teresinha e Igreja de São Benedito. No distrito de Aparecida encontra-se a rota denominada "Parada da Fé" tendo o Santuário N.Sra. Aparecida e diversas atrações de Aparecida de São Manuel e também a grande Festa da Assunção de Nossa Senhora ao Céu a conhecida Festa de Aparecida de São Manuel que atraí ao distrito cerca de 50 mil romeiros no dia 15 de agosto. Outra grande manifestação de fé acontece no dia de Corpus Christi onde as ruas do centro da cidade são enfeitadas anualmente.

 Pela contribuição à cultura, turismo e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a São Manuel pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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