
PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2011

Institui o "Dia do Empreendedorismo" no Calendário Oficial do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Empreendedorismo” no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 19 de novembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a criação do Dia do Empreendedorismo a ser comemorado anualmente em 19 de novembro. 

Empreendedorismo designa os estudos relativos ao empreendedor, seu perfil, suas origens, seu sistema de atividades, seu universo de atuação.

Empreendedor é o termo utilizado para qualificar, ou especificar, principalmente, aquele indivíduo que detém uma forma especial, inovadora, de se dedicar às atividades de organização, administração, execução; principalmente na geração de riquezas, na transformação de conhecimentos e bens em novos produtos – mercadorias ou serviços; gerando um novo método com o seu próprio conhecimento. É o profissional inovador que modifica, com sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano. Também é utilizado, no cenário econômico, para designar o fundador de uma empresa ou entidade, aquele que construiu tudo a duras custas, criando o que ainda não existia. Quando uma pessoa tem o desejo de mudar seu rumo sendo um empreendedor, pode mudar o rumo de várias outras, pois sua atitude fortalece seu bairro, sua comunidade, sua cidade, seu estado e o seu país. 

Empreender é criar empregos e conseqüentemente é oferecer mais condições para uma sociedade segura, pois com emprego e renda todos tem dignidade e orgulho de prover seu desenvolvimento próprio.
O empreendedorismo é o principal fator promotor do desenvolvimento econômico e social de um país, aliado à educação, acabará com as desigualdades de nossa sociedade.

, pois sua atitude fortalece seu bairro, sua comunidade, sua cidade, seu Estado e o seu País. E assim, cidadãos são incluídos de fato na sociedade e deixam de viver à margem dela. 

Empreender é criar empregos e conseqüentemente é oferecer mais condições para uma sociedade segura, pois com emprego
Sala das Sessões, em 21/6/2011
a) Maria Lúcia Amary - PSDB
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