
REQUERIMENTO Nº 
1140
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lucélia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito João Pedro Morandi, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Roberto Lopes e aos Senhores Vereadores Aparecido Pereira da Silva e Julio José Moreno.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Lucélia, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade de tanta importância em nosso Estado. O nome feito pelo Dr. Luiz Ferraz de Mesquita (engenheiro incumbido da divisão e colonização das terras), foi formado com a sílaba de seu nome, "LU" e com a primeira sílaba do nome de sua esposa Cecília, "CE", mais a terminação "LIA". Era objetivo dele lembrar seu nome e de sua esposa, surgiu então, L U C É L I A, cidade acolhedora e de grande desenvolvimento.

 Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Lucélia pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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