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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para com a população de São Paulo, pela conquista do Certificado Operacional de Aeroporto conferido ao Aeroporto Internacional de Guarulhos.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao diretor de operações da Infraero de Brasília, Senhor João Márcio Jordão, no Aeroporto Internacional de Brasília, localizado na área especial Lago Sul – CEP: 71608-900 – Brasília/DF e ao Superintendente da Infraero São Paulo, Senhor Antonio Montano, na Rodovia Helio Smitd, s/nº, 3º andar – sala 1307 - Prédio de Interligação – Cumbica – CEP: 07190-100 – São Paulo.

JUSTIFICATIVA

No dia 21 de junho, em Brasília, o Aeroporto Internacional de Guarulhos/SP recebeu em solenidade, Certificado Operacional de Aeroporto, sendo o primeiro no Brasil a receber a certificação.

Trata-se de um documento que reconhece que, tanto a infra-instrutora, quanto os processos operacionais da Infraero, estão de acordo com os altos padrões estabelecidos. 

Dentre os 66 aeroportos da Infraero, 19 aeroportos já se encontram em processo de certificação, devido aos grandes investimentos em segurança, manutenção de equipamentos, reestruturação operacional, além do investimento em treinamento de funcionários, contribuindo para a melhor comodidade e segurança do usuário que certamente passará a dar maior credibilidade à prestação de serviço.

De acordo com o novo Regulamento Brasileiro da Aviação Civil – RBAC 139, todos os aeroportos que possuírem movimento anual de passageiros, superior a um milhão, deverão possuir certificação até 2013.

Atualmente a Infraero tem se destacado pela excelente prestação de serviço, visto que prioriza o respeito e cuidado para com o cidadão brasileiro.

Em razão de todo o exposto, e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o reconhecimento da população de São Paulo para com o Aeroporto de Guarulhos, proponho votos de congratulações pelo brilhante serviço prestado pela Infraero, em prol da população de nosso Estado.

Assim, em razão da homenagem concedida, de interesse coletivo local, formulo o presente Requerimento de Congratulações com a população do Município de São Paulo, SP. 

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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