
INDICAÇÃO Nº 
1611
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais), para construção de uma cozinha e uma lavanderia na Associação Feminina de Proteção à Infância “Lactário Dília Ribeiro”, em PENÁPOLIS-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Associação Feminina de Proteção à Infância “Lactário Dília Ribeiro” é uma entidade sem fins lucrativos, com sede própria, fundada em 1939, e sempre atuou no atendimento a crianças de zero a dois anos de idade e que atualmente está ampliando o atendimento até os três anos. Esse atendimento social e material é priorizado a crianças desnutridas ou não, filhos de mães trabalhadoras.

Atualmente a creche atende 60 crianças, no período das 7:00 as 17:00 horas, quando as crianças são trazidas e levadas pelas mães ou responsáveis. Nesse período as crianças ficam sob os cuidados de uma encarregada da creche e das educadoras. As crianças recebem cinco refeições, além de cuidados higiênicos e participam de atividades lúdicas e educativas visando o seu desenvolvimento psico-social.

O recurso pretendido tem por objetivo a construção de uma cozinha e uma lavanderia azulejada e equipada, para garantir a qualidade e o bem estar das crianças atendidas.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que as crianças atendidas pela Associação Feminina de Proteção à Infância “Lactário Dília Ribeiro” de Penápolis tenham um tratamento mais digno e humanitário, e possam viver com mais dignidade e bem estar.
Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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