
INDICAÇÃO Nº 
1617
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 90.000,00 (Noventa mil reais), para aquisição de equipamentos de lavanderia hospitalar, para o Hospital Espírita “João Marchesi”, no município de PENÁPOLIS-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O Hospital Espírita “João Marchesi” é uma entidade filantrópica fundada em 06 de setembro de 1959, pela comunidade espírita de Penápolis e que teve como idealizador João Marchesi, falecido meses antes da sua fundação. Seu objetivo é dar acolhimento, oferecendo atendimento multidisciplinar e assistência espiritual, sob a forma de internação as pessoas acometidas por transtornos mentais, visando sua reinserção familiar e social.

O Hospital Espírita João Marchesi atende portadores de transtornos mentais e dependentes químicos, que necessitam de internação para tratamento específico em psiquiatria dos 40 municípios da regional de Araçatuba – DRS II. O atendimento é realizado considerando-se o Programa de Psicóticos, Programa de Dependentes Químicos e Programa de Moradores. O tratamento é realizado através de uma proposta envolvendo aspectos bio-psico-sócio-espiritual, com a participação de uma equipe multiprofissional com psiquiatras, psicóloga, assistente social, terapeuta ocupacional, nutricionista, farmacêutica, enfermeiras, além de outros profissionais da saúde.

No momento, a meta do Hospital é a aquisição de equipamentos de lavanderia hospitalar, visando oferecer maior qualidade nos serviços, propiciando maior agilidade na lavagem do enxoval e qualidade no atendimento do hospital como um todo.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com muita sensibilidade e competência, não tem medido esforços para melhorar a qualidade de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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