PROJETO DE LEI Nº 
665, DE 2011

Dá a denominação de "Estação Carapicuíba  - Prefeito Antonio Faustino dos Santos" à  Estação de Trem da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM em Carapicuíba. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Estação Carapicuíba – Prefeito Antonio Faustino dos Santos”, a Estação de Trem da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM em Carapicuíba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O ex-Prefeito teve importante papel na emancipação de Carapicuíba, então Distrito de Barueri.

Antonio Faustino dos Santos, além de homem público relevante na história de Carapicuíba,  foi Oficial da Reserva do Exército Brasileiro. Teve posição de destaque, como Prefeito, pela atuação cuja marca principal foi a da sensibilidade social.

Foi, também, um grande incentivador daqueles que se dispunham a aprimorar-se nos estudos, até porque, ele mesmo, após ter completado  sessenta anos, não mediu esforços para cursar a Faculdade de Direito, formação esta que lhe permitiu atuar como servidor do Departamento Jurídico da extinta Ferrovia Paulista S/A (FEPASA).

Cumpre destacar que por estar sempre próximo e interagindo com a sua comunidade, Antonio Faustino também exerceu o mandato de Vereador, tendo sido Presidente da Câmara Municipal de Carapicuíba no período de 01 de janeiro de 1995 a 31 de dezembro de 1996.

Diante do exposto, solicito o fundamental apoio dos nobres pares para se prestar esta justa homenagem ao ex-Prefeito Antonio Faustino, de saudosa memória.

Sala das Sessões, em 28/6/2011
a)  Marcos Neves - PSC

