
INDICAÇÃO Nº 
1626
, DE 2011

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, adoção das providências necessárias para regularização dos 260 apartamentos da CDHU construídos no bairro Parateí em Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

O Programa Habitacional do Governo do Estado, executado pela CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano consiste na construção de moradias populares nos municípios paulistas. 

No bairro Parateí, em Santa Isabel, existem 260 apartamentos prontos da CDHU, porém os mesmos não podem ser ocupados pelas famílias do município, devido à falta de regularização dos imóveis.

Recentemente, foi estabelecido um compromisso entre a CDHU e o Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE para realização de obras do sistema de esgotamento sanitário do município, em parceria com a prefeitura municipal. Assim, o empreendimento estará pronto para ser entregue aos moradores, havendo necessidade da devida regularização dos imóveis. 



Portanto, diante a importância da matéria é que solicitamos apoio aos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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