
INDICAÇÃO Nº 
1664
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Turismo a liberação de R$ 61.000,00 para  Reforma do “Barracão de Acolhimento dos Turistas”, localizado dentro do Cemitério Municipal de Maracaí.

JUSTIFICATIVA

O Cemitério Municipal de Maracaí é o principal ponto turístico do municipio, fomentando um importante turismo religioso devido à crença nos milagres operados por Antonio Marcelino, o “Menino da Tábua”, que nasceu no início do Século XX, neste municipio e devido deficiência física viveu sempre sobre uma tábua, alimentando-se apenas de leite e água. Durante a vida foram lhe atribuído vários milagres, após a morte, em 1945, o “Menino da Tábua”, foi sepultado no Cemitério de Maracaí, juntamente com a tábua.

Há vários anos, todo final de semana, chegam à cidade milhares de romeiros de todos os lugares do Brasil, atraídos pela história do menino, mas, no último domingo de agosto, por ocasião do aniversário de morte do “Menino da Tábua”, acontece uma festa tradicional na cidade e, com isso, há um aumento acentuado do turismo local, principalmente no cemitério, com a vinda, aproximadamente, de 30 mil romeiros.

O investimento em ações turísticas pontuais deve, ao longo do tempo, permitir a inclusão de novas perspectivas à realidade econômica e social de Maracaí.

Assim, aguardamos o beneplácito deste nobre governo sobre está indicação que vem ao encontro às políticas públicas do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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