PROJETO DE LEI Nº 683, DE 2011

                        Dá   denominação a estabelecimento de ensino, situado  na cidade de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Professora Rita de Cássia da Silva”, a EE Parque São Jorge, na cidade de Campinas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação das Unidades Escolares da Coordenadoria de Ensino do Interior - Diretoria de Ensino - Região de Campinas - Oeste, propomos a alteração de denominação da “EE Parque São Jorge” para Escola Estadual “Professora Rita de Cássia da Silva”, ex professora da referida unidade escolar, recentemente falecida e que, por muitos anos, prestou serviços naquela Escola.

Rita de Cássia era a décima primeira filha de Sr. Abílio José da Silva e dona Isabel Santana da Silva. Nasceu no dia 28 de novembro de 1956, na pequena cidade de Cássia dos Coqueiros, Estado de São Paulo e faleceu no dia 23 de março de 2011, na cidade de Campinas.

A menina Rita cresceu em Cássia dos Coqueiros e aos 6 anos ingressou na Escola Rural no Bairro da Delícia, onde se alfabetizou, permanecendo até a quarta série do primário (ensino fundamental da época).

Aos 17 anos mudou-se para Campinas, buscando outras condições de vida, trocando o campo pela cidade.

Na busca de um bom emprego, logo começou a trabalhar e sentiu a necessidade de obter melhor formação. Trabalhava durante o dia  e à noite estudava no Instituto Educacional Ave Maria, cursando o ginásio, que foi pago com recursos próprios, construindo a base para o curso técnico de Secretariado, concluído no Colégio Academia São Luis.

No ano de 1987 dá continuidade ao grande sonho de ser professora, ingressando no curso de letras da Pontifícia Universidade Católica de Campinas e, durante quatro anos, dividiu o seu tempo entre o trabalho e o estudo, iniciando, neste mesmo ano, como professora da rede estadual.

Recebeu com muito orgulho a licenciatura para ministrar aulas de Lingua Portuguesa com opção, também, para a língua estrangeira, Inglês, e buscou com todo empenho a preparação para o concurso de ingresso na carreira do magistério.

No ano de 2000, tornou-se professora efetiva da rede pública estadual na cadeira de Lingua Portuguesa, na Escola Estadual “Manoel Ignácio da Silva”, município de Hortolândia.

Dedicada, carinhosa, paciente, comprometida e empenhada em sempre ensinar seus alunos e até abdicando de seus prazeres familiares em prol da educação de qualidade, buscava sempre os melhores recursos existentes para proporcionar aos alunos, além do currículo escolar, condições melhores de competitividade  e, consequentemente, melhor futuro para suas vidas.

Em 2002 transferiu-se para a Escola Estadual Parque São Jorge e tornou-se referência de trabalho dentro de uma equipe de professores coordenada pelo Prof. José Pereira da Silva, conquistando com seu carisma, a amizade dos colegas e respeito dos alunos.

Buscando sempre melhores conhecimentos em cursos de especialização e aperfeiçoamento, a Profª. Rita mantinha-se sempre atualizada e, com mérito, transferia seus conhecimentos aos alunos e, junto com outros professores trabalhava projetos internos nos segmentos artísticos, literários e científicos. Em sua participação social como profissional, encaminhou diversos alunos aos estágios remunerados da Unicamp, colhendo frutos preciosos para a sociedade.

No auge de sua vida profissional, apostando em uma aposentadoria cheia de muitas viagens e proveitoso descanso, uma doença grave veio interromper seus sonhos. Faleceu no dia 23 de março de 2011.

Portanto, quem passou uma vida inteira educando, merece esta simples homenagem de denominação.

Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 30-6-2011.
a) Célia Leão - PSDB

