
INDICAÇÃO Nº 
1685
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a implementação do projeto “Fábricas de Cultura” no município de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA

O Governo Estadual lançou no final do ano de 2007 um ambicioso programa de inclusão social destinado a atender jovens na faixa etária dos 14 a 19 anos em situação de risco. 

Tratou-se do projeto “Fábricas de Cultura” cuja implantação se deu em nove áreas de vulnerabilidade social nas zonas Norte, Sul e Leste da Capital. Na ocasião de seu lançamento o então Governador do estado destacou a importância das atividades artísticas e culturais para os jovens, como uma forma de complementar o aprendizado na escola e promover auto-confiança, além de oferecer mais oportunidade para o futuro. 

As três primeiras unidades do “Fábricas de Cultura”  passaram a ser construídas a partir de  2008, sendo certo que no dia 19 de março próximo passado o Governador Geraldo Alckmin inaugurou primeira delas, na Vila Curuçá, bairro da Zona Leste de São Paulo.

Tendo em vista que referido programa tem como foco promover a participação e integração de jovens de distritos vulneráveis do ponto de vista socioeconômico e cultural da Capital e do Estado, a partir do fomento de atividades artísticas e culturais que contribuam para um desenvolvimento saudável dos participantes, inserindo-os no convívio da sociedade, bem como disponibilizando equipamentos e bens de consumo comuns ao cotidiano, tais como bibliotecas públicas, computadores, ateliês de produção, cursos entre outros, a edilidade do município de Carapicuíba, estimulados pela nobre Vereadora Professora Sônia, almejam que o programa “Fábrica de Cultura” também venha a ser implementado naquele município.  

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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