PARECER Nº 611, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 730, DE 2007
De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Eduardo Campos Camargo” ao trevo de entroncamento de retorno, localizado no km 118 da Rodovia Antônio Romano Schincariol – SP 127, de acesso à Rodovia Gladys Bernardes Minhoto – SP 129, no Município de Tatuí. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Eduardo Campos Camargo, nascido em 1962 em Tatuí. Começou a trabalhar muito cedo, ainda criança, vindo a se firmar como empresário de sucesso no ramo da telefonia e de transportes de carga. Faleceu em 1995 em um grave acidente de carro, motivado justamente pela falta do dispositivo de retorno, objeto desse projeto de denominação. Após tal tragédia, a obra viária foi concluída.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa solicitou pesquisa ao DER/SP – Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em foco, o qual afirmou que tal dispositivo já possui a denominação de “Orlando Bolzan”, a ele atribuída através da Lei n° 10.801, de 2001. Entretanto, isto não representa óbice à aprovação desta propositura.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 730, de 2007.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29/6/2011

a) Edmir Chedid – Presidente 
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