PARECER Nº  615  , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 551, de 2010

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Engenheiro Alberto Vieira de Carvalho” ao viaduto localizado no km 373 da Rodovia Raposo Tavares, SP 270, Município de Ourinhos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma de uma emenda.

Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o engenheiro Alberto Vieira de Carvalho merece o preito em questão, pois, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, o homenageado foi um dos pioneiros no desenvolvimento de projetos e hidráulicos, “deixando sua assinatura em obras grandiosas”, em especial no Município de Ourinhos.

Por fim, tendo em vista as informações da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI) (fls.5, 6 e 7), bem como o equívoco referente ao nome do homenageado efetuado na emenda de fls. 9, apresentamos o seguinte


SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de lei n.º 551, de 2010, a seguinte redação:

“Dá denominação ao Complexo Viário localizado no entroncamento da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 (km 373) com a SP 278, no Município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Engenheiro Alberto Vieira de Carvalho’ o Complexo Viário localizado no entroncamento da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 (km 373) com a SP 278, no Município de Ourinhos.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 551, de 2010, na forma do substitutivo ora apresentado, e contrários à emenda de fls. 9.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o substitutivo, prejudicado o projeto  na forma original e rejeitada a emenda, conclusivamente, conforme  parecer do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-6-2011

a) Edmir Chedid – Presidente
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