PARECER Nº 653, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 760, DE 2010

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Giuliano Dalaqua da Silva” ao Centro de Saúde do Município de Caiabu.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, e 33, II, “b”, do Regimento Interno.


Da análise da matéria, verificamos, inicialmente, que, de acordo com Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI) (fls.5), “não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual”, nem tampouco “há lei atribuindo denominação ao Centro de Saúde do Município de Caiabu”.
Consideramos ainda que Giuliano Dalaqua da Silva merece o preito em questão, pois, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, o homenageado foi farmacêutico do Centro de Saúde de Caiabu, “tornando-se um dos mais responsáveis e queridos entre os funcionários do município”.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 760, de 2010.
a) Carlos Bezerra – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2-8-2011.

a) Marcos Martins – Presidente
Edinho Silva – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Analice Fernandes – Marcos Martins 
