EMENDA Nº  3 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 41, DE 2011
SL Nº 180, DE 2011

Insira-se parágrafo ao  artigo 6.º do Projeto de lei Complementar em epígrafe , renumerando-se o parágrafo único , com a seguinte redação:

Art. 6.º...

§.. - A Corregedoria-Geral do Ministério Público publicará relatório semestral  sobre o  resultado das atividades das Procuradorias e das Promotorias de Justiça.”

JUSTIFICATIVA

Segundo relatório da Corregedoria Nacional, o Ministério Público do Estado de São Paulo, conforme dados fornecidos pela Assessoria de Gestão e Planejamento Institucional, atualizados até à data de 16/09/2010, é composto de 300 (trezentos) cargos de Procurador de Justiça, 946 (novecentos e quarenta e seis) cargos de Promotor de Justiça de entrância final, 287 (duzentos e oitenta e sete) cargos de Promotor de Justiça de entrância intermediária, 287 (duzentos e oitenta e sete) cargos de Promotor de Justiça de entrância inicial, 222 (duzentos e vinte e dois) cargos de Promotor de Justiça Substitutos, totalizando 2.042 (dois mil e quarenta e dois) cargos. Destes, encontravam-se vagos, na data da inspeção, 218 (duzentos e dezoito), ou seja, 16 (dezesseis) de entrância final, 05 (cinco) de entrância intermediária, 70 (setenta) de entrância inicial e 127 (cento e vinte e sete) de substituto. Além dos cargos vagos, verificou-se que havia 05 (cinco) Promotores de Justiça em disponibilidade. 

Uma instituição com dimensões tão expressivas e com atribuições tão relevantes tem por parte da  sociedade o anseio por  transparência dos seus atos. Portanto, é necessária a mudança de cultura para dar maior visibilidade aos resultados da atuação das Procuradorias e das Promotorias de justiça.

Sala das Sessões, em 4-8-2011
a) Enio Tatto

