PARECER Nº 674, DE  2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2011
De autoria da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe pretende alterar a denominação do Município de Embu para Embu das Artes. 

O projeto, tramitando em regime de prioridade, permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria é de natureza legislativa, atendendo ao disposto no artigo 19, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 145, § 1º, do Regimento Interno consolidado. Quanto à iniciativa, o projeto está de acordo com o artigo 146, inciso II, do mesmo diploma legal.
Ademais, a alteração proposta está de acordo com o artigo 145-A da Constituição Estadual, observando a realização de consulta prévia junto à população do Município de Embu, mediante plebiscito.  
Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 655, de 2011.

a) Geraldo Cruz – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-8-2011.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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