PARECER Nº 815, DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 137, DE 2011



De autoria do nobre Deputado Alex Manente, o projeto de lei em epígrafe da obriga as redes de refeições rápidas  a informar a seus clientes a quantidade de carboidratos, proteínas, gorduras e sódio, bem como o total do valor calórico contido nos alimentos comercializados.




A propositura esteve em  pauta nos termos do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo regimental o presente projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo sido exarado parecer favorável com o substitutivo apresentado. 



Em virtude de solicitação de regime de urgência, na seqüência foi convocada reunião conjunta das Comissões de Saúde e Finanças, Orçamento e Planejamento para  analise da propositura quanto ao mérito.



Analisando a matéria e os motivos apresentados pelo nobre autor da proposta, não encontramos óbices à matéria, e pudemos vislumbrar em sua justificativa a preocupação do autor.



Assim, sendo, analisados todos os aspectos que nortearam a elaboração da propositura em tela, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 137, de 2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 17-8-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente

Alex Manente – Alex Manente – Vanessa Damo – Vanessa Damo – André Soares – André Soares – Mauro Bragato – Mauro Bragato – Luiz Claudio Marcolino - Luiz Claudio Marcolino – Celso Giglio – Celso Giglio – Alencar Santana – Alencar Santana 
