PARECER Nº 816, DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 507, DE 2011
O Projeto de Lei nº 507, de 2011, iniciativa do Deputado Gerson Bittencourt, objetiva autorizar o Poder Executivo a regulamentar a adoção de parâmetros para a idade média e máxima da frota dos ônibus e micro-ônibus que operam no Sistema de Transporte Coletivo Urbano de caráter Metropolitano, e dá outras providências.
A proposição esteve em pauta nas Sessões Ordinárias ocorridas no período compreendido entre os dias 26 de maio e 1º de junho, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Por força de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência.

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição Justiça e Redação, Transportes e Comunicações e Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise da matéria. Cabe-nos fazê-lo, na condição de Relator designado.
No que concerne à constitucionalidade, juridicidade, legalidade, aspectos cuja análise compete à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, não se encontram quaisquer óbices, uma vez que não há, nessa matéria, reserva de iniciativa, além de ser o Estado competente para regular questões referentes ao transporte de caráter metropolitano.
Ocorre, entretanto, que a exigência contida no projeto não poderá alcançar os contratos de concessão em vigor, motivo que nos leva a propor a seguinte emenda:

EMENDA
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 507/2011 a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a disciplinar, nos contratos de concessão a serem celebrados a partir da promulgação desta lei, a idade média da frota de ônibus e micro-ônibus que opera no Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Caráter Metropolitano, estabelecendo o parâmetro de 4 (quatro) a 6 (seis) anos para a idade média dos veículos. 
Parágrafo único – A definição da idade média da frota deverá considerar a diferenciação de baixa, média e alta capacidade de transporte de passageiros e o tipo de alimentação, se por combustível fóssil, propulsão elétrica e/ou híbrido.”
Quanto ao mérito, que cabe à Comissão de Transportes e Comunicações analisar, entende-se que o estabelecimento de parâmetros para a padronização da frota, a fim de que o sistema de transporte coletivo urbano de caráter metropolitano tenha maior eficácia, seja mais confiável e ofereça mais segurança ao usuário é medida importante. Além disso, a modernização da frota, decorrente do estabelecimento de tais parâmetros, terá como consequência a redução da emissão de gases poluentes, com o que estaremos contribuindo para a proteção do meio ambiente. 
Finalmente, quanto ao aspecto financeiro, temos a dizer que a proposição indica, em seu artigo 7º, os recursos disponíveis para atender aos novos encargos decorrentes da promulgação da lei, caso ocorram. 

Face ao exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 507/2011, com a emenda constante desta manifestação.
a) Alex Manente – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto com emenda.

Sala das Comissões, em 17-8-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente
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