PARECER Nº 827, DE 2011
Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 669, de 2009
De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe pretende incluir a disciplina “Noções Básicas de Trânsito” nos estabelecimentos de ensino médio do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 109.ª a 113.ª Sessões Ordinárias (de 24/08/09 a 31/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto quer incluir a disciplina de “Noções Básicas de Trânsito” no currículo do ensino médio das escolas públicas estaduais.

Em que pese o mérito da proposta, julgamos que não compete a este Parlamento, e sim à Secretaria da Educação, introduzir novas disciplinas nos currículos escolares. Ademais,  estamos convencidos de que o ensino de noções básicas de trânsito deve ser contemplado de maneira multidisciplinar na grade curricular já existente, e não como disciplina autônoma.

Isto posto, nosso parecer é contrário ao Projeto de lei n.º 669, de 2009.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Salas das Comissões, em 28/4/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

José Bruno – Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Roberto Felício

