PARECER N° 754, DE 2011
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 228, DE 2010

                                           De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dar a denominação de “Walter Volpon” ao prédio da Delegacia de Polícia de Morro Agudo,  em Morro Agudo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a  29a Sessões Ordinárias, de 19  a  25/03/10, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                           Remetido à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto de lei nº 228, de 2010, recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi encaminhada ao exame desta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, nos termos dos artigos 31, § 9º, e 33, II, “b”, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há lei atribuindo denominação à Delegacia de Polícia do Município de Morro Agudo.

                                           Do exame da matéria, verificamos que o projeto pretende homenagear o Senhor Walter Volpon, pessoa simples, que trabalhou incansavelmente como funcionário público estadual na Delegacia de Morro Agudo, na função de Escrivão de Polícia Civil. Foi um exemplo de dignidade e honradez tanto para a comunidade como para sua família, merecendo ser lembrado pelas gerações futuras. 

                                   Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 228, de 2010.  

a) Feliciano Filho – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Adilson Rossi – Presidente

Adilson Rossi – Pedro Tobias – Adriano Diogo – Olímpio Gomes – Fernando Capez – Marco Aurélio 


