PARECER N° 617, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 625, DE 2010

                                             De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ulisses Jamil Cury” ao viaduto localizado no Km 442,700 da Rodovia Washington Luís – SP 310, no município de São José do Rio Preto.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 94a a 98a Sessões Ordinárias, de 17 a 25/08/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Sr. Ulisses Jamil Cury, emprestando seu nome ao viaduto localizado no km 442,700 da Rodovia Washington Luís, no município de São José do Rio Preto.

Nascido em 1934 na mesma cidade do próprio ao qual se pretende atribuir o seu nome, o homenageado é filho de imigrantes libaneses, tendo aprendido com seus pais o valor do trabalho, a importância da educação profissional e a inserção no mercado de trabalho.

Formou-se técnico em contabilidade e atuou na área de cultura de algodão, sendo gerente da Cia Saad do Brasil, onde trabalhou por quase 30 (trinta) anos.

Importante ressaltar que o homenageado sempre colaborou com várias entidades assistenciais de São José do Rio Preto, tendo sido um dos fundadores e diretor do Serviço Social São Judas Tadeu, quando da presença do Pe. Del´Oro na sua cidade natal.

Por fim, não podemos deixar de mencionar que o homenageado fundou, juntamente com alguns de seus irmãos, a Folha de Rio Preto, em 1966.

Em razão de todo o exposto, consideramos que o Sr. Ulisses Jamil Cury merece a justa homenagem proposta, pelo que somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 625, de 2010.

a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-6-2011.
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