
PARECER Nº 610, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N( 730, DE 2007
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o presente projeto visa a denominação de “Eduardo de Campos Camargo” ao trevo localizado no km 118 da Rodovia Antonio Romano Schincariol – SP 127, que dá acesso à Rodovia Gladys Bernardes Minhoto – SP 129, em Tatuí.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Verificando a ausência dos requisitos previstos na Lei Estadual n.º 1.284, de 1977 encaminhamos a preposição para que o Autor comprovasse as exigências previstas nos incisos I, II, III e IV do artigo 1º.

Retorna os autos da propositura com as informações apresentas às folhas 06/13.

Malgrado, a informação constante da propositura em que o Departamento de Estradas de Rodagem considera o viaduto como parte integrante do trevo de entrocamento e retorno, temos como parte distintas. Seguindo orientação já professada pela Comissão de Transportes desta casa, o trevo de acesso não se confunde com o viaduto, razão pela qual ser possível sua denominação.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1163, de 2007.

a) Rui Falcão - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2008

a) Fernando Capez - Presidente

Fernando Capez – Baleia Rossi – André Soares – Rui Falcão – Mauro Bragato – Davi Zaia


