PARECER Nº   638, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 758, DE 2010

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado o “Festival da Cultura Nordestina de Cubatão”.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 141a a 145a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/11/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §12, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende incluir no calendário turístico do Estado o “Festival da Cultura Nordestina de Cubatão”, que se realiza anualmente, no mês de novembro, naquele Município.


Trata-se de uma festa de cultura popular, que busca resgatar o folclore nordestino, representado pela Orquestra de Frevo Pífanos de Caruaru, Grupo de Caruaru, Grupo de Maracatu Caracaxá, Emboladores Peneira e Sonhador, Quadrilha da Tia Valdelice, além de capoeira e danças típicas da região. Além disso, também está representada a culinária do Nordeste, com pratos e bebidas características. 


Entendemos que a iniciativa certamente trará repercussões muito positivas ao Município de Cubatão e região, e contribuirá para enaltecer a diversidade cultural em nosso Estado de São Paulo. Por tais motivos, tal festividade merece estar incluída no calendário turístico do Estado.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 758, de 2010.

a) José Zico Prado - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/6/2011

a) Itamar Borges – Presidente
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