PARECER Nº 625, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2007

De autoria do Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe dispõe sobre a remessa obrigatória ao Ministério Público Estadual, pelo Tribunal de Contas do Estado, de cópias dos documentos que verificarem irregularidades nas contas ou na gestão pública.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública (que, após a Resolução n.º 869, de 4 de março de 2011, passou a denominar-se Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho), que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Da análise da matéria, tendo em vista a entrada em vigor da Lei Complementar n.º 1.110, de 14 de maio de 2010, que instituiu o Ministério Público junto ao Tribunal de Contas do Estado e que, em seu artigo 3º, determina que “para o cumprimento de sua finalidade institucional, caberá ao Ministério Público junto ao Tribunal de Contas do Estado: (...) IV - interpor as ações e os recursos previstos em lei”, não vislumbramos, no que nos compete examinar, quaisquer óbices à aprovação do presente projeto.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 633, de 2007.

a) Ary Fossen – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-6-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente
Vitor Sapienza – Orlando Bolçone – Mauro Bragato – Regina Gonçalves – Roberto Massafera – Simão Pedro 
