PARECER Nº 646, DE  2011
Da COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, sobre o Projeto de lei nº 584, de 2010



De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário esportivo do Estado a Copa CNA de Futsal Escolar, que se realiza anualmente nos Municípios da Baixada Santista.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 87a a 91a Sessões Ordinárias, de 02 a 10/08/10, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), na qual recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §12, do Regimento Interno desta Casa.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos, por meio da justificativa do projeto, que a Copa de Futsal Escolar já acontece há doze anos consecutivos, reunindo alunos-atletas de várias escolas da Baixada Santista.


Os jogos ocorrem durante cinco meses do ano em vários ginásios da Região Metropolitana da Baixada Santista e contam com o apoio do CNA Inglês Definitivo e outras entidades de diversos ramos de atividades.


A última Copa de Futsal realizada (2010) contou com a participação de 46 escolas e um público considerável, o que só reafirma que o esporte contribui para a educação dos alunos e para a integração entre estes e entre as escolas participantes. A Copa em questão é motivo de entrosamento a quem dela toma parte e pode, ainda, denotar futuros talentos.


Vale ressaltar, também, que a Copa de Futsal Escolar é o maior evento esportivo da região e conta com a arbitragem da Liga Regional de Futsal do Litoral Paulista, segundo o autor da propositura.


Por contribuir positivamente em vários aspectos, a propositura merece nossa manifestação favorável; entretanto, com o intuito de aprimorar sua redação, propomos o seguinte SUBSTITUTIVO:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 584, de 2010, a seguinte redação:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Oficial do Estado de São Paulo a “Copa CNA de Futsal Escolar”, que se realiza anualmente, nos municípios da Baixada Santista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 584, de 2010, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, ficando prejudicado o projeto na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29-6-2011.

a) Itamar Borges – Presidente

Helio Nishimoto – Ed Thomas – José Bittencourt – Reinaldo Alguz – José Cândido – Ana do Carmo – Welson Gasparini – Itamar Borges

