PARECER Nº 641, DE 2011

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 235, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor e outros, o Projeto de Lei nº 235, de 2011 tem por objeto denominar de “Jose Alencar Gomes da Silva” ao Trecho Sul do Complexo Viário Jacu-Pêssego compreendido entre as Avenidas Papa João XXIII e Ragueb Chohfi. 

Nos termos regimentais foi requerida a tramitação de urgência para a  proposição e esta esteve em pauta no período regimental, não tendo recbido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, não recebeu parecer em tempo hábil. O Senhor Presidente designou-me Relator Especial, em substituição. 

Ao analisar a proposição, concluo tratar-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual, estando ainda em sintonia com o disposto no artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No que nos compete examinar, não existem óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica que possam impedir a aprovação da propositura.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 235, de 2011.

a) José Zico Prado – Relator Especial
