PARECER Nº 645, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 584, DE 2010

De autoria do Deputado Luciano Batista, o Projeto de Lei nº. 584, de 2010 inclui no calendário esportivo do Estado a “Copa CNA de Futsal Escolar”, que se realiza anualmente, nos Municípios da Baixada Santista.  
A proposição esteve em pauta no período correspondente às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 
Segundo a justificativa do autor, a Copa de Futsal Escolar já é realizada há 12 anos e se constitui no maior evento esportivo da região. Os jogos duram 5 meses e representam grande incentivo ao esporte regional. A edição de 2010 teve a participação de 46 escolas e contou com cerca de 30 mil torcedores, no total.

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação que a referida festa ainda não consta do calendário turístico estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 584, de 2010. 

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-2-2011.

a) Vanderlei Siraque – Presidente

André Soares – Vanderlei Siraque – Antonio Salim Curiati – Cássio Navarro – Baleia Rossi 

