PARECER Nº   665  , DE 2011
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0040, DE 2009
O Projeto de Lei Complementar nº 0040, de 2009, de iniciativa da nobre Deputada Analice Fernandes, tem por objetivo conceder o direito a uma folga anual para a realização de exames de controle do câncer de mama e do colo de útero, às servidoras estaduais com idade superior a 40 anos.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 158ª a 162ª Sessões Ordinárias de 10 a 16 de novembro de 2009, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura não foi apreciada em tempo hábil, motivo pelo qual foi designado Relator Especial, em substituição. Este exarou parecer favorável ao PLC nº 0040, de 2009. 

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 10, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Assim sendo, ante as razões expostas pela ilustre autora da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 0040, de 2009.

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-8-2011

a) Edson Ferrarini – Presidente

Marcos Zerbini – Rodrigo Moraes – Dilmo dos Santos – Luiz Cláudio Marcolino – Ana do Carmo – Edson Ferrarini
