PARECER Nº 
691, DE 2011
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 213, DE 2011

O Processo RGL nº 213, de 2011, contém os documentos e informações exigidas na Lei n.º 4595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos autos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pela Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, referente ao exercício de 2010.

Na sequência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto na Lei Estadual n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15 do Regimento Interno desta Casa, analisar o desempenho da Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, no cumprimento dos objetivos que presidiram a sua criação.

Ao examinar os autos, verificamos que os documentos de fls. 01 a 131 atenderam ao exigido pelas normas antes mencionadas. Desse modo, do exame dos documentos e informações apresentados, em especial, do Relatório da Administração, conclui-se que a companhia se encontra em fase de encerramento das atividades operacionais da seguradora, concentrando-se na preservação de sua situação econômico-financeira. Cabe salientar, ainda, que o Governo do Estado, como acionista controlador, recebeu autorização legislativa, através da Lei nº 13.917, de 22/12/2009, para programar os procedimentos necessários para o início do processo de liquidação voluntária da Companhia, junto a Superintendência de Seguros Privados – SUSESP.

Destacamos, ainda, do Relatório da Administração da Companhia que um aspecto positivo de sua gestão foi a melhoria de seus indicadores de liquidez atingindo, em 2010, 1,92, ou seja, uma margem de 92% no balanceamento entre ativos e passivos.

Faz-se necessário salientar, ainda, que o Parecer dos Auditores Independentes, às fls. 26, concluíram, após examinar as demonstrações contábeis apresentadas pela Companhia, que “os resultados apurados demonstraram que as provisões técnicas contabilizadas nas datas-base estão adequadas, bem como não foi detectada nenhuma situação relevante que comprometa a solvência atuarial da Seguradora”.

Por fim, consultando o sítio do Tribunal de Contas do estado de São Paulo, verificamos que o exame, referente ao exercício de 2010, da COSESP, ainda não foi concluído, razão pela qual, antes de solicitarmos o arquivamento deste processo, ficamos no aguardo da decisão daquela Corte, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, para que, na eventualidade de rejeição das referidas contas ou de sua aprovação com ressalvas ou recomendações, a Comissão de Fiscalização e Controle possa tomar as devidas providências. 

Assim sendo, por ora, tomamos conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo nº 213, de 2011, e solicitamos o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa cópia de sua decisão, bem como da análise efetivada por seus órgãos instrutivos sobre as contas da Companhia de Seguros do estado de São Paulo – COSESP, referentes ao exercício de 2010.

a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o envio de ofício ao TCE para que encaminhe a esta Casa cópia de sua decisão, bem como da análise efetivada por seus órgãos instrutivos, sobre as contas da COSESP, referentes ao exercício de 2010.

Sala das Comissões, em 9-8-2011

a) Geraldo Vinholi – Presidente
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