PARECER Nº 681, DE 2011
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 771, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre o atendimento preferencial em estabelecimentos comerciais do Estado a pessoas que utilizam sacolas retornáveis.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que tem por escopo incentivar o uso das sacolas conhecidas como ecológicas. Tal incentivo se daria por meio da disponibilização, pelos estabelecimentos comerciais, de caixas exclusivos aos clientes que possuem as referidas sacolas, baseando-se na ideia de que, pretendendo acessar filas menores e mais céleres, os clientes passarão a fazer compras munidos de recipientes retornáveis.

Como ressalta o autor da propositura, a consciência ecológica tem aumentado nos últimos tempos, muito embora alguns costumes arraigados por tantos anos sejam difíceis de ser deixados de lado. O uso de sacolas plásticas é um desses hábitos, infelizmente muito prejudicial ao meio ambiente, haja vista que demoram 300 anos para se decompor. Além disso, sua matéria-prima corresponde a 10% de todo o detrito produzido no Brasil. Esses dois dados, somados, demonstram com clareza solar a imperiosa necessidade de haver os mais diversos incentivos ao uso de sacolas retornáveis, motivo pelo qual a propositura ora em comento recebe nosso apoio.

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 771, de 2010.

a) Itamar Borges - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 9/8/2011

a) Beto Trícoli – Presidente
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