PARECER N° 722 , DE  2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1434, DE 2009
                                           De autoria do Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia da Convenção Batista do Estado de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, em 16 de dezembro. 

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição e, Justiça e Redação), que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que a Convenção Batista do Estado de São Paulo, vem atuando nas áreas de evangelização, educação e ação social, assistindo, inclusive idosos, há mais de 100 anos. Por seu trabalho e credibilidade, entendemos a pertinência da homenagem em tela.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei criando a data em tela.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1434, de 2009. 

a) Gil Arantes – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 10-8-2011

a) Simão Pedro – Presidente

Gil Arantes – João Paulo  Rillo – Mauro Bragato – André do Prado – Ary Fossen – Simão Pedro
