PARECER Nº   750 , DE 2011

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 913, DE 2009.

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Dr. Benedito Oberdan Fernandes Lobo” ao prédio da Delegacia do Município de São Luís do Paraitinga.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 09/10/2009 a 16/10/2009, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente, com substitutivo.


Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciada conclusivamente.


O homenageado teve vida pública exemplar, trabalhando primeiro como professor estadual, e, até o fim de sua vida, na área da segurança pública, ocupando o cargo de Delegado de Polícia;  por sua atuação sempre brilhante, foi promovido a titular da Delegacia de Investigações Gerais, Corregedor da Polícia Civil e, posteriormente, Delegado Seccional. Recebeu elogios de diversas autoridades, e até mesmo por portaria publicada no Diário Oficial do Estado. Graças a seu trabalho, o índice de criminalidade foi reduzido diversas vezes, e devem-se a ele inovações como, por exemplo, o Grupo de Apoio e Proteção Escolar – GAPE.


Examinando agora o Substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, verifica-se que ele corrige o endereço da Delegacia de Polícia de São Luís do Paraitinga, devido à informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, a fls. 5. Apesar desta informação ser útil, é dispensável a colocação de endereço em leis que denominam próprios públicos; basta sua identificação correta. Assim, para estabelecer a redação devida, apresentamos o seguinte 

SUBSTITUTIVO


Dê-se ao projeto de lei n.º 913, de 2009, a seguinte redação:

         “Projeto de Lei n.º 913, de 2009

         Atribui denominação à Delegacia do Município de São Luís do Paraitinga.


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO Decreta:


Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Dr. Benedito Oberdan Fernandes Lobo’ a Delegacia de Polícia do Município de São Luís do Paraitinga.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, sob os aspectos que devemos examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 913, de 2.009, na forma do substitutivo ora apresentado, e contrários ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno, o parecer do relator, favorável ao PL, com substitutivo e contrário ao substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 10-8-2011

a) Adilson Rossi – Presidente

Pedro Tobias – Olímpio Gomes – Marco Aurélio – Adriano Diogo – Fernando Capez – Adilson Rossi

