PARECER Nº 773, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 293, DE 2010
 


De iniciativa do nobre Deputado Camilo Gava, o projeto de lei em epígrafe determina que as universidades públicas do Estado de São Paulo reservem 3% de suas vagas para cidadãos idosos.
 


A propositura, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
 


Encaminhada para a apreciação de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, na Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável.
 


Na sequência foi distribuída à Comissão de Educação e Cultura para análise do mérito, nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
 


 Recente reportagem publicada na revista saúde, divulgada pelo provedor UOL, noticiou que cada vez é mais freqüente encontrar pessoas mais velhas estudando, em uma fase da vida em que muita gente acredita que é hora de se preparar para descansar e se divertir. Essa tendência é amplamente apoiada por médicos. "Os benefícios são inúmeros, principalmente para a saúde mental", garante o geriatra Clineu de Mello Almada Filho, da Universidade Federal de São Paulo (Unifesp).

 


"Neste período, muitos se fecham em seu próprio mundo, adotando uma rotina em que deixam de se relacionar com outras pessoas", afirma Almada Filho. "Freqüentar cursos permite encontrar e conviver com inúmeras pessoas, inclusive de outras faixas etárias. Esse contato com novas idéias melhora a sensação de relação com o mundo e eleva a auto-estima", explica. De acordo com o geriatra, quando a pessoa se mantém ativa, a chance de apresentar um quadro depressivo é menor. E a depressão é uma doença freqüente na terceira idade.



A vista do quanto exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 293 de 2010.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Simão Pedro – Presidente

Gil Arantes – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – André do Prado – Ary Fossen – Simão Pedro 
