PARECER Nº 784, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 184, DE 2011
De autoria da nobre Deputada Célia Leão e outro, o projeto em epígrafe tem por objetivo vedar qualquer discriminação à criança e ao adolescente portador de deficiência ou doença crônica nos estabelecimentos de ensino, creches ou similares, em instituições públicas ou privadas.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 9.ª a 13.ª Sessões Ordinárias (de 28/3/11 a 1º/4/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.º, do Regimento Interno consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura se manifestar quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto procura estabelecer normas de proteção à criança e ao adolescente portadores de deficiência ou doença crônica, colocando-os a salvo de situações de constrangimento provocadas por condutas discriminatórias, seja nas escolas, seja em creches ou outras instituições similares.

Conforme preceitua o artigo 18 da Lei nº 8.069/90 ( Estatuto da Criança e do Adolescente), todos têm o dever de velar pela dignidade da criança e do adolescente, salvaguardando seus direitos diante de qualquer tratamento desumano, violento, aterrorizante, vexatório ou constrangedor.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 184, de 2011.

a) Leci Brandão - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 10/8/2011

a) Simão Pedro – Presidente
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