PARECER Nº 822, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 242 DE 2009
De autoria do Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe “Institui a semana destinada a instrução e prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio sobre cuidados contra a pedofilia infantil”.  

Pauta e trâmites regimentais, de 15/04/2009 a 23/04/2009, não tendo recebido emendas ou substitutivo, durante às 44ª à 48ª Sessões Ordinárias (fls. 04).

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Com efeito, seguindo o regular procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Educação consoante estabelece o § 21 do art. 31 do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do projeto em baila.

Na qualidade de relator, designado para analisar a matéria, cumpre-nos ressaltar a importância do tema abordado neste projeto de lei. 

Ressalto que a pedofilia há muito vem assolando a sociedade brasileira e que medidas de combate a este mal tem de ser tomadas com extrema urgência pelas autoridades policias e judiciais. 

Um levantamento da ONG SaferNet mostra que o número de denúncias de pedofilia na internet no Brasil aumentou 120% entre 2006 e 2007, passando de 121.358 para 267.470. Somente neste ano, a Central Nacional de Denúncias de Crimes Cibernéticos, mantida pela entidade, recebeu 39.820 denúncias de pornografia infantil online - cerca de 500 por dia. 

Não obstante, ressalto a importância da educação neste processo que em muito colabora na prevenção destas nefastas ações, no sentido de esclarecer a comunidade escolar sobre do tema e contribuir com denúncias que possam ajudar a minimizar as ações de pedofilia.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0242/2009.

É o parecer. 

a) Paulo Alexandre Barbosa - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 26/5/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

José Bruno – Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Ricardo Montoro – Roberto Felício

