PARECER Nº 856, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 397, DE 2011


De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe tem por objetivo criar o Centro Intercambial de Próteses e Órteses no Estado.


Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 33ª à 37ª Sessões Ordinárias (de 3 a 9/5/11), não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a presente iniciativa parlamentar pretende autorizar o Poder Executivo a criar o Centro Intercambial de Próteses e Órteses no Estado, com as seguintes finalidades: cadastro de doadores de próteses e órteses em geral, criação e distribuição desses aparelhos a portadores de deficiência física, e promoção de campanhas periódicas junto à população. 


Somos forçados a reconhecer que, a despeito dos seus elevados propósitos, a presente  medida é de natureza administrativa, competindo ao Governador, na qualidade de Chefe da Administração Pública, propô-la segundo critérios de oportunidade e conveniência por ele apreciados, nos termos do artigo 47, II da Constituição do Estado. 



Ante o exposto, manifestamo-nos contrário ao Projeto de lei nº 397, de 2011.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Cauê Macris – Afonso Lobato – André Soares – João Antonio – Roque Barbiere – Antonio Salim Curiati – Maria Lúcia Amary – Carlos Cezar – Fernando Capez 

