PARECER Nº  855, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 723, DE 2008

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o Programa de Educação de Jovens e Adultos (EJA) integrado ao Ensino Técnico Profissionalizante, sob a responsabilidade da Secretaria de Estado da Educação e da Secretaria de Estado do Desenvolvimento.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Co missão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, à propositura seguiu para a Comissão de Educação (atualmente denominada Comissão de Educação e Cultura), que opinou por sua rejeição.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Esta propositura pretende criar o Programa de Educação de Jovens e Adultos (EJA) integrado ao Ensino Técnico Profissionalizante, a fim de atender os trabalhadores que precisam de escolarização, especialmente aliada ao ensino técnico.

Da análise do assunto, constatamos que, conforme a Lei nº 13.123, de 2008 – o Plano Plurianual 2008 – 2011, há previsão orçamentária para o Programa 1024, de Ensino Público Técnico, o qual pretende atender jovens e adultos em busca de qualificação e requalificação profissional.

Ademais, o artigo 7º da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 723, de 2008.

a) Luiz Cláudio Marcolino – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-8-2011

a) Mauro Bragato – Presidente
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