PARECER Nº 870, DE 2011
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 602, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Governo do Estado a criar o “Memorial e Polo Sociocultural 17 de julho”.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91.ª a 95.ª Sessões Ordinárias (de 10 a 18/08/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na presente oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto pretende autorizar a criação do Memorial e Polo Sociocultural 17 de julho, com a finalidade de guardar a memória dos mortos no acidente do Voo da TAM 3054, ocorrido no Aeroporto de Congonhas em 17 de julho de 2007, além de outros objetivos ligados à promoção de atividades socioculturais entre a comunidade.




A construção do Memorial 17 de julho representará um marco simbólico destinado a fazer a sociedade civil refletir sobre a valorização da vida humana e do cumprimento das regras e normas de convivência que contribuem para a harmonia e a paz social.




Ante o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 602, de 2010.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-2-2011.

a) Célia Leão – Presidente
Ed Thomas – Roberto Massafera – Simão Pedro – Célia Leão 
