PARECER  Nº 868, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 55, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o Projeto de lei em epígrafe objetiva obrigar agências bancárias e demais estabelecimentos de crédito a colocar à disposição de seus usuários, móveis destinados ao assento público, afastando o grande desconforto ocasionado pela permanência em pé de seus clientes.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Economia e Planejamento (atualmente denominada Comissão de Atividades Econômicas), que opinou por sua aprovação, com emenda.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam avaliados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Da análise do assunto, verificamos que a proposição tem por finalidade determinar que agências bancárias e estabelecimentos de crédito disponibilizem a seus usuários, sobretudo idosos, gestantes e crianças, assentos para aguardarem o atendimento com maior conforto.

Do exame da matéria, acreditamos que a almejada medida  não concorrerá para o aumento das despesas públicas e, portanto, não vislumbramos óbices financeiros ou orçamentários  que comprometam seu prosseguimento pelo processo legislativo. 

A pertinente emenda sugerida pela Comissão de Atividades Econômicas altera o artigo 3° do texto original, de forma a lhe retirar vício de natureza constitucional.

Ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 55, de 2010, com a emenda sugerida pela Comissão de Atividades Econômicas.

a) Simão Pedro – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela CAE.

Sala das Comissões, em 16/8/2011

a) Mauro Bragato – Presidente
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