PARECER N° 878, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 235, DE 2010




        De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar o ‘Programa Escola Itinerante – PEI’ e acrescenta o artigo 45-A na Lei n° 12.907, de 2008, a qual consolida a legislação relativa à pessoa com deficiência no Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  a qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa proposição tem por finalidade garantir o efetivo acesso de crianças e adolescentes com deficiência física ou que residam a mais de 5 km de distância de escola pública (e não haja serviço regular de transporte público) ao ensino fundamental.

Apesar de tantos avanços na área da educação, o Estado ainda se depara com crianças e jovens fora das salas de aula que, por conta de alguma limitação física ou por residir longe de um centro urbano, simplesmente não conseguem se deslocar até uma unidade de ensino público.

A fim de preencher essa lamentável lacuna, o ‘Programa Escola Itinerante’ tem o intuito de atender a esse público, garantindo-lhe o acesso à educação e evitando que sua formação escolar seja prejudicada ou interrompida.  

Portanto, percebemos que o PEI é uma alternativa para assegurar o direito à educação e contribuir para o desenvolvimento intelectual e cultural dessas crianças e jovens. 

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 235, de 2010.

a) Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-12-2010.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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