PARECER Nº 891, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 143, DE 2010
De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar rede de serviços de atendimento e suporte familiar para portadores de Alzheimer e outras demências, denominada ‘Centro Dia’. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene (atualmente denominada Comissão de Saúde), que opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura pretende autorizar o Poder Executivo a implantar unidades do chamado ‘Centro Dia’ no Estado, as quais tem por finalidade a realização de serviços de apoio à saúde, convívio familiar e ao processo terapêutico destinado a pacientes que sofrem com o mal de Alzheimer e outras demências e necessitam de supervisão, assistência e cuidados durante o período diurno.

O artigo 2° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 143, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Ary Fossen – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-8-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente
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