PARECER Nº 930, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3206, DE 2011

Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira da Assembleia Legislativa do Mato Grosso do Sul encaminhou a este Parlamento o ofício de fls. 02/03, pretendendo destiná-lo à Comissão de Agricultura e Pecuária do Legislativo Paulista. 

Autuado e distribuído pelo Excelentíssimo Senhor Presidente a esta Comissão de Atividades Econômicas, o ofício faz referência ao aumento abusivo da vacina contra a febre aftosa, o qual foi discutido na Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira do Mato Grosso do Sul, visando a sondar os fatores que contribuíram para tal majoração, que naquele Estado foi de 30% em relação ao preço praticado em maio de 2010, tomando-se por base o valor referente ao mesmo mês de 2011.

Preocupados com o impacto que o referido aumento poderá acarretar no preço da carne bovina, e verificando que o acréscimo ocorreu não só no Mato Grosso do Sul, mas também em outros entes federativos, os Deputados mato-grossenses do sul resolveram encaminhar ofício às Comissões de Agricultura e Pecuária ou equivalentes dos demais Estados, pretendendo buscar a tomada de medidas concatenadas acerca do problema. 

De fato, verificamos que em São Paulo ocorreu aumento semelhante ao noticiado no Estado do Mato Grosso do Sul, sendo que em maio de 2010 o preço da dose estava em R$ 1,47, valor que atingiu o patamar de 1,84 um ano após, totalizando um aumento de 25,1% (fonte: banco de dados do CIAGRO/IEA). 

Tendo-se em vista tais números, que podem se mostrar lesivos aos produtores de leite e carne e, consequentemente, aos consumidores, entendemos pela necessidade de colher informações junto à Secretaria de Agricultura e Abastecimento acerca do aumento relatado. 

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Atividades Econômicas o seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO


Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno, requeremos o encaminhamento de ofício à Sra. Secretária de Estado de Agricultura e Abastecimento, para que preste informações sobre os motivos do aumento aparentemente abusivo verificado sobre o valor da dose da vacina contra a febre aftosa, o qual, no Estado de São Paulo, sofreu acréscimo de 25,1% entre maio de 2010 e maio de 2011, muito acima da inflação do período, o que onera o custo de produção dos pecuaristas e, consequentemente, o preço pago pelos consumidores de carne e leite.  

JUSTIFICATIVA

A Comissão de Atividades Econômicas recebeu, por meio de ofício enviado pela Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira da Assembleia Legislativa do Mato Grosso do Sul, informações sobre o aumento de preço da dose da vacina contra febre aftosa no último ano, muito acima da inflação do período, fato que tem o potencial concreto de elevar o custo de produção dos pecuaristas e, assim, o custo dos produtos diretamente relacionados àquela cultura, especialmente a carne e o leite.

Entendendo necessária a averiguação dos motivos que levaram ao acréscimo relatado, inclusive para fins de mobilização perante os responsáveis pelo aumento, especialmente a indústria farmacêutica e de insumos veterinários, solicitamos informações junto à pasta de Agricultura e Abastecimento que possam indicar as causas ou fornecer explicações para o aumento aparentemente abusivo observado. 

a) José Zico Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo requerimento de informação.

Sala das Comissões, em 17-8-2011.

a) Itamar Borges – Presidente
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