PARECER Nº 931, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 03771, DE 2011

O Presidente da Câmara Municipal de Santos remeteu ao Senhor Presidente deste Parlamento, através do ofício3039/11-SR, cópia do Requerimento 1.717/11, de autoria do nobre Vereador Valdir Nahora da Silva, solicitando a adoção de providências visando a concessão de descontos na tarifa do pedágio para os motociclistas na travessia de balsas Santos-Guarujá, justificando que há desproporção no valor cobrado destes em relação aos motoristas de veículos de passeio.
Recebido o documento, o Senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações solicitou a autuação da documentação para que fosse examinada por este órgão técnico nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Designado relator conforme despacho de fls. 3(v), cumpre-me exarar parecer sobre a matéria.

A justificativa apresentada ao requerimento relata a insatisfação dos motociclistas que pagam, pela travessia de balsa entre Santos e Guarujá, a quantia de R$ 4,20 contra R$ 8,20 dos automóveis. Proporcionalmente, as motos pagam mais da metade do valor da tarifa se comparadas aos automóveis. 

O autor do requerimento destaca que se o cálculo fosse feito pela capacidade de transporte de passageiros dos dois tipos de veículos, a desproporção ficaria ainda mais agravada, uma vez que o automóvel transporta até 5 passageiros, enquanto a motocicleta transporta duas pessoas.

Diante dos argumentos trazidos pelo Vereador Valdir Nahora da Silva, demonstrando que há um preço desproporcional cobrado dos motociclistas, propomos à deliberação dos nobres pares este parecer pelo encaminhamento da seguinte 

INDICAÇÃO 

Indicamos, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a adoção de providências junto aos setores competentes visando a adoção de um critério mais justo que reduza o valor cobrado dos motociclistas na travessia de balsas Santos-Guarujá, uma vez que há desproporção no valor cobrado destes em relação aos motoristas de veículos de passeio. 

a) Marcos Neves – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.
Sala das Comissões, em 17/8/2011
a) Edmir Chedid – Presidente
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