
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 447, DE 2011

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar o Fundo de Desenvolvimento Econômico e Social do Oeste Paulista (10ª Região Administrativa).

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a propositura à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Do exame do assunto, verificamos que a presente proposição tem por intuito a instituição do Fundo de Desenvolvimento Econômico e Social do Oeste Paulista, de modo a abranger os 53 Municípios da 10ª Região Administrativa do Estado. 

Entretanto, apesar da inegável importância da medida apresentada para o desenvolvimento econômico da mencionada região, verificamos que disposição presente no artigo 176, IX, da Constituição Estadual veda a instituição de fundos de qualquer natureza, sem prévia autorização legislativa, enquanto que o artigo 38 das Disposições Transitórias do mesmo instrumento constitucional determina que fundos só poderão ser criados mediante lei de iniciativa do Poder Executivo.

Assim, apesar do meritório caráter da proposição, o vício de iniciativa acima apontado representa um óbice a sua aprovação nesta Comissão. 

No entanto, tendo em vista a importância da iniciativa no processo de desenvolvimento humano, econômico e social do Oeste Paulista, sugerimos ao nobre deputado Ed Thomas que encaminhe ao Governador Indicação para que o Poder Executivo envie a esta Assembleia Legislativa propositura com o mesmo conteúdo deste projeto de lei.

Sala das Comissões, em

Deputado GERALDO CRUZ
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