PARECER N° 962, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 399, DE 2010

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Bairro Vargem Grande”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56a Sessões Ordinárias, de 04 a 10/05/10, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                Remetido à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente, denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei nº 399, de 2010, recebeu parecer favorável.

                                Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Bairro Vargem Grande, a ser comemorado no dia 05 de junho, ainda não foi incluído no Calendário Oficial do Estado de São Paulo.

                               Verificamos que o Bairro de Vargem Grande, localizado ao sul do Município de São Paulo, próximo de Parelheiros e, também, chamado Cratera da Colônia, destaca-se por suas peculiaridades naturais, apresentando-se como sítio geológico de interesse cultural e histórico protegido pelo Condephaat e pelo Conpresp. 



            Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de área que se destaca por sua importância histórica e sua relevância para o meio ambiente. 

                               Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 399, de 2010.

a) Edson Ferrarini – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-8-2011.

a) Simão Pedro – Presidente
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