PARECER Nº 976, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3470, DE 2011

 

O Presidente desta Comissão de Educação e Cultura, nobre Deputado Simão Pedro, encaminhou ofício ao Presidente desta Assembléia, solicitando que fosse protocolado e autuado ofício da Comunidade Cidadã, que encaminhou propostas para a melhoria das escolas estaduais.

 

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente desta Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado.

 

Ao fazê-lo, verificamos que os integrantes do Programa Jovens Urbanos Comunidade Cidadã encaminharam a esta Casa documentação contendo algumas reivindicações de melhorias nas escolas públicas. 

 

Dentre os problemas discutidos destacaram a falta de qualificação dos professores, a necessidade de distribuição de merenda escolar para o ensino médio, a acessibilidade para os deficientes físicos nos andares superiores das escolas, a instalação de sala de leitura com atividades regulares e a instalação de sala de multimídia em todas as escolas estaduais. 

 

Diante de todo o exposto, propomos a esta Comissão de Educação e Cultura a seguinte Indicação:

 

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de estudos e providências visando à melhoria das escolas estaduais, de forma a priorizar a qualificação dos professores, a  distribuição de merenda escolar para o ensino médio, a acessibilidade para os deficientes físicos nos andares superiores das escolas, a instalação de sala de leitura com atividades regulares e a instalação de sala de multimídia em todas as escolas estaduais.”

a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 24-8-2011.

a) Simão Pedro – Presidente
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