
PARECER N.º            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei n.º 547, de 2011

De autoria do Deputado Geraldo Cruz, o projeto em epígrafe dispõe sobre a alteração da denominação do Município de “Embu” para “Embu das Artes”.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos


A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.

Da análise da matéria, constatamos que, em face da aprovação por esta Casa, em Sessão Extraordinária realizada em 10 de agosto de 2011, do Projeto de lei n.º 655, de 2011, que igualmente objetiva alterar a denominação do Município de Embu para Embu das Artes, eventual manifestação favorável desta Comissão ao Projeto de lei n.º 547, de 2011, estaria maculada por um vício de juridicidade, pois o mencionado PL n.º 655/11 – apresentado pela Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, em seu Parecer n.º 517, de 2011, sobre o Processo RGL n.º 3818, de 2011 –, só aguarda a sanção do senhor Governador para, com a publicação, entrar em vigor. 



Ante o exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei n.º 547, de 2011.



Sala das Comissões, em 



       Deputada VANESSA DAMO
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