PARECER Nº  984 , DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 220, DE 2011

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Olavo Silva Souza” ao AME (Ambulatório Médico de Especialidades) do Município de Itu.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, de 6 a 12 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, e 33, II, “b”, do Regimento Interno.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o médico Olavo Silva Souza. Nascido no distrito de Pescaria Brava (Siqueiro), Santa Catarina, mudou-se, ainda na adolescência, para Itu para dar continuidade aos seus estudos.

Em 1931, formou-se médico na Faculdade de Medicina da Universidade do Brasil, no Rio de Janeiro. Após iniciar sua carreira de médico no Estado de Santa Catarina, veio a São Paulo fazer um curso de obstetrícia, momento em que surgiu a possibilidade de ser aproveitado pelo Departamento de Profilaxia da Lepra.

Aceitou estagiar no Sanatório Pirapitingui, em Itu, onde fez carreira, tornando-se Diretor no ano de 1955 e procurando fazer pelos doentes tudo que lhe fosse possível, apesar de lutar com verbas escassas.

Mesmo aposentado, continuou trabalhando na Santa Casa de Misericórdia de Itu, dando sua parcela de trabalho, e também no INPS, como oftalmologista, contribuindo, por anos, com seus serviços gratuitos.

Dr. Olavo recebeu em novembro de 1982, da Câmara Municipal de Itu, o título de “Cidadão Ituano”, em reconhecimento aos méritos do cidadão e aos relevantes serviços médicos que prestou, sempre em caráter humanitário.

Viveu em Itu por aproximadamente 70 anos, falecendo no dia 28 de maio de 1991, aos 86 anos.


Acrescentamos também que, conforme informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação denominando o AME (Ambulatório Médico de Especialidades) em questão ou atribuindo tal patronímico a outro próprio público estadual.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 220, de 2011.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-8-2011

a) Marcos Martins – Presidente
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