PARECER N° 986, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0344, DE 2011
De autoria da Deputada Ana Perugini, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual da Doula”. 

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto conforme Parecer juntado às fls. 05.

A justificativa apresentada pela nobre Deputada revela os vários predicados dessa profissional e sua importância para a orientação e suporte da família, em especial a mulher, antes e após o parto.

Nesse sentido, ter um dia de estímulo e celebração voltado para a Doula, incentiva e favorece a expansão de sua atuação.

Desta forma, por não existir óbice no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 0344, de 2011, que institui o “Dia Estadual da Doula” no Estado de São Paulo. 

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/8/2011

a) Marcos Martins – Presidente

Celso Giglio (contrário) – Luis Carlos Gindim - Heroilma Soares – Itamar Borges – Analice Fernandes – Adriano Diogo – Gerson Bittencourt – Marcos Martins – Carlos Bezerra – Ulysses Tassinari

