
INDICAÇÃO Nº 
1693
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, ao Secretário de Logística e Transporte e ao Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem para que VIABILIZEM OS ESTUDOS E EMPREENDAM OS ESFORÇOS NECESSÁRIOS DETERMINANDO O RECAPEAMENTO NA RODOVIA SP 563, no trecho entre os municípios de Andradina e Pereira Barreto, tendo em vista seu estado de conservação que expõe urgência. 
JUSTIFICATIVA

A rodovia SP 563 liga, dentre outros, os municípios de Andradina a Pereira Barreto, ligando áreas conhecidas por sua importância no setor da agroindústria e da produção de energia elétrica. 

A região concentra produtores de gado e cana-de-açúcar, incluindo várias usinas de processamento de álcool, açúcar.  

Entre os municípios de Andradina e Pereira Barreto, a SP – 563 é responsável pelo escoamento de boa parte da produção dos municípios e propriedades das áreas contiguas. 

Além disso, a população local se utiliza da rodovia para deslocamentos diários e reclama que por esse trecho passam muitos caminhões de carga pesada, fazendo com que a estrada fique toda esburacada e com o acostamento destruído ocasionando muitos acidentes e gerando insegurança para os que ali circulam. 
O tráfego da rodovia é intenso, pois esta fica próxima a portos intermodais e da divisa com o Estado do Mato Grosso do Sul, sendo uma importante ligação com outras rodovias paulistas. 

Por esses motivos, é o presente para que sejam viabilizados os estudos e determinadas às obras necessárias de recapeamento, implantação de terceiras faixas na SP 563 no trecho que liga os municípios de Andradina a Pereira Barreto. 

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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