
REQUERIMENTO Nº 
1257
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Águas da Prata, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 05 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Samuel da Silva Binati, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Angelo Roberto de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Águas da Prata, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo turístico de nosso Estado. Suas principais atrações estão na natureza, localizada na Serra da Mantiqueira, em suas matas naturais conta com cachoeiras, cascatas, lagos naturais e artificiais, trilhas para passeios, pista para moto cross, cavalgadas, áreas para pic-nics com churrasqueiras ao ar livre, entre outras atrações.

             Pela contribuição à cultura, turismo e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Águas da Prata pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris

SPL - Código de Originalidade: 1023658 010711 1638


