
REQUERIMENTO Nº 
1258
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Fé do Sul, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Antonio Carlos Favaleca, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antonio Donizete Balloti.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população da Estância Turística de Santa Fé do Sul, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade, que é referência como pólo cultural e turístico de nosso Estado. Santa Fé do Sul tem sua economia voltada para o agroturismo, com a instalação de hotel-fazenda, ranchos, casas de veraneio; e turismo rural, com visitas abertas às produções de leite, uva, manga, coco e banana. Nos núcleos da Estrada 15 e Estiva o turista pode comprar peças artesanais feitas em cerâmica queimada pelas esposas dos agricultores.   

             Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Santa Fé do Sul pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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