
REQUERIMENTO Nº 
1261
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Carapicuíba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Sergio Ribeiro Silva, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Alexandre Pimentel.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva parabenizar o município e a população de Carapicuíba, pela passagem de mais um aniversário dessa cidade de tanta importância em nosso Estado. A história deste município remonta a uma antiga aldeia de índios, tendo vivido momentos importantes dentro da história do Estado de São Paulo. Foi uma das doze Aldeias fundadas pelo Pe. José de Anchieta (por volta de 1580), para preservar a educação e a moralização dos silvícolas da presença do homem branco.

Pela contribuição à cultura, turismo, economia e divulgação de nosso Estado, registramos os cumprimentos a Carapicuíba pela data.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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