
INDICAÇÃO Nº 
1697
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de verificar a renegociação de dividas de pequenos produtores paulistas – FEAP.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa à verificação da renegociação de dívidas de pequenos produtores paulistas - FEAP;

            No início de 2009 o Governo apresentou o Projeto de Lei 96/2009 que Autoriza a repactuação de débitos provenientes de financiamentos e empréstimos com recursos do FEAP/BANAGRO, com vistas à repactuação débitos contratados no período indicado, atualizando o saldo devedor renegociado a razão de 3% (três por cento) ao ano, juros atualmente aplicados, e desconto de 70% (setenta pro cento) ao ano para operação repactuada a título de Bônus de Adimplência.

            A secretaria da Agricultura após vários meses de estudo propôs as alterações necessárias e conseguiu nova aprovação do Conselho de Orientação do FEAP. No entanto  a proposta continua parada na Casa Civil e  Secretaria da Fazenda, onde permanece.

Diante das dificuldades dos agricultores, o governo federal foi mais sensível e editou a Medida Provisória 432, de 27 de maio de 2008, convertida na Lei nº 11.775, de 17/09/2008. Esta medida possibilitou descontos de até 70% e prorrogação de prazos por mais dez anos, para os pequenos produtores rurais vinculados ao PROCERA e PRONAF, e também ofereceu condições vantajosas aos grandes produtores empresariais.

              De acordo com estudos de impacto orçamentário-financeiro elaborados, constatou-se a existência de 4.205 contratos enquadráveis, com um saldo de R$ 17,61 milhões de reais. Se aprovada a proposta, esta repactuação ensejerá a recuperação de 45,77% do saldo devedor o que corresponde a entrada de R$ 8,06 milhões de reais no Fundo. Caso contrário, configurar-se-á inexistente a possibilidade de recuperação total ou parcial do saldo devedor, considerando a incapacidade produtiva dos mutuários endividados.

Diante do exposto apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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