
INDICAÇÃO Nº 
1701
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Santa Cruz das Palmeiras, com a liberação de recursos visando a construção de abrigos para passageiros de ônibus nos bairros e no centro daquele Município.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a liberação de recursos visando a construção de abrigos para passageiros de ônibus nos bairros e no centro daquele Município.

Santa Cruz das Palmeiras tem crescido geograficamente onde os estudantes, trabalhadores e a população em geral que utilizam do ônibus, necessitam de abrigos para se proteger do sol e da chuva.

A Administração local não dispõe de capacidade suficiente para investimentos e a maioria dos moradores da cidade é formada por lavradores que diariamente laboram em outras localidades, necessitando de ser transportados por ônibus já pela madrugada, ficando exposto ás intempéries das estações sem nenhum abrigo.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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