REQUERIMENTO Nº 1267, DE 2011
Exmo. Sr. Deputado Estadual Barros Munhoz 

Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo 


Oficio 22/11 

Excelentíssimo Senhor Presidente Barros Munhoz, venho através deste, requerer conforme o artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar do 4° Encontro Nacional das Comunidades Quilombolas, que será realizado no dia 3 de agosto de 2011, na Câmara Municipal do Rio de Janeiro, no Plenário Teotônio Villela, Praça Floriano, s/n° Cinelândia, Rio de Janeiro. 

JUSTIFICA TIVA 

O presente evento irá reunir parlamentares e representantes das comunidades de todo Brasil, ao longo do Encontro, os debates deverão marcar um importante momento de reflexão, avaliação e amadurecimento da luta e resistência quilombola e acontecerá junto a estas manifestações o pré-Iançamento da Campanha Nacional em Defesa dos Direitos Quilombolas. 
Diante do exposto é de suma importância a participação do Poder Legislativo na questão da Defesa dos Direitos dos Quilombolas, junto ás Assembleias Estaduais. 


Certo de poder contar com vossa compreensão aproveito para reiterar minha elevada estima e consideração. 

Atenciosamente

Sala das Sessões, em 2-8-2011

a) José Cândido  a) Carlos Giannazi  a) Olímpio Gomes  a) Alencar Santana  a) Isac Reis  a) Enio Tatto  a) Marcos Martins  a) Ulysses Tassinari  a) Welson Gasparini  a) Afonso Lobato  a) Beto Trícoli  a) João Antonio  a) Luiz Moura  a) Alex Manente  a) Luis Carlos Gondim  a) Marco Aurélio

ESTIMATIVA DE DESPESAS 

Estimativa de despesas para reembolso do Deputado Estadual José Candido ao 4º  Encontro Nacional das Comunidades Quilombolas, que será realizado no dia 3 de agosto de 2011, na Câmara Municipal do Rio de Janeiro, no Plenário Teotônio Villela, Praça Floriano,  s/n° Cinelândia, Rio de Janeiro.
Segue abaixo orçamento previsto das despesas: 

Passagem Aérea 
Hospedagem 
Alimentação 
Transporte 

 R$600,00 
R$ 250,00 
R$ 250,00 
R$ 250,00 

Total:  R$1350,00 (Hum mil, trezentos e cinqüenta reais)  

ESTIMATIVA DE DESPESAS 

Estimativa de despesas para reembolso Assessor do Deputado Estadual José Candido Josué Ferreira ao 4º  Encontro Nacional das Comunidades Quilombolas, que será realizado no dia 3 de agosto de 2011, na Câmara Municipal do Rio de Janeiro, no Plenário Teotônio Ville1a, Praça Floriano. sin° Cinelândia, Rio de Janeiro.
Segue abaixo orçamento previsto das despesas: 

Passagem Aérea
Alimentação 

R$600,00
R$ 250,00          

Total: R$ 850,00 (oitocentos e cinqüenta reais) 

JUSTIFICATIVA  

Conforme mencionado acima, o Assessor Josué Ferreira irá acompanhar o  

Deputado José Candido, tendo em vista que este Encontro Nacional será de grande porte 

é necessário uma assessoria para relatar e registrar o mesmo, pois o Deputado como 

participante deste debate não terá disponibilidade para relatar e registrar o evento. 

