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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Junta Governativa e com todos os membros Grande Oriente Paulista, pelo transcurso do seu 30º aniversário, no próximo dia 04 de agosto de 2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Grande Oriente Paulista, à Rua Barão de Tatui, 94 – Cep. 01226-030 – São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

A despeito de toda a orientação democrática do mundo de hoje, assistimos no dia a dia o desmando ditatorial de governos que privam seus cidadãos de direitos, muitas vezes fundamentais. A Democracia representa muito mais que a escolha da maioria. É a forma de governo que respeita os direitos e as liberdades das minorias. Assistindo aos noticiários, percebemos que em muitos locais do planeta essa democracia não chegou e em outros está ameaçada.

Os ideais maçônicos de liberdade, igualdade e fraternidade, apesar de terem percorrido séculos, ainda são atuais e necessitam de pessoas que os defendam com toda a força. Neste sentido, é motivo de júbilo quando comemoramos 30 anos de existência de uma potência maçônica, no caso, o Grande Oriente Paulista.

Fundado em 04 de agosto de 1981, como Sociedade Civil de Direito Privado e transformada em entidade maçônica, por força de sua Constituição, aprovada por Assembléia Geral em 21 de maio de 1983, teve como fundadores Adib Geraldo Jabour, Antonio Pirolla, João Oscar Nelson, Jonas Andriani, José Caccáos, Maurício Möbst, Michel Kfouri, Nelson Garcez e Urbano França Canôas.

O Grande Oriente Paulista, instalado em sede própria no bairro de Santa Cecília, na capital paulista, conta hoje com 248 Lojas, totalizando 7402 obreiros.

Acreditando que esta importante data para toda a Maçonaria Paulista deva ser compartilhada com nossa Nobre Casa Legislativa, apresento este Requerimento de Congratulações para o qual peço a melhor acolhida por parte dos meus pares. 

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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