MOÇÃO Nº 66, DE 2011

Um apagão atingiu parte da capital paulista e da região metropolitana na noite desta quinta-feira, reportou a notícia veiculada no Portal IG - Último Segundo no dia 28 de julho de 2011. Bairros das zonas sul e oeste da capital, como Perdizes, Pompéia, Pinheiros, Vila Madalena, Jardins e Morumbi registraram pontos sem energia elétrica. No fim da noite, a energia já havia sido restabelecida em grande parte dos pontos afetados.

De acordo com a AES Eletropaulo, concessionária de energia elétrica na região metropolitana de São Paulo, o problema foi na subestação Milton Fornasaro, da Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista (CTEEP), na região oeste de São Paulo, e afetou cerca de 700 mil clientes de bairros da região.  

A CTEEP informou que a queda de energia ocorreu 19h06, durou alguns minutos e que as cargas foram normalizadas. Um dos transformadores foi restabelecido às 19h32, normalizando o abastecimento à distribuidora. Às 20h15 foi normalizado o segundo, restabelecendo a condição operacional da subestação. As causas do desligamento estão sendo analisadas.

Frente ao exposto, e dada a gravidade da questão, a reclamar a urgente adoção de providências,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela à Excelentíssima Senhora Presidente da República, que determine ao Ministério de Minas e Energia, a urgente adoção de medidas necessárias junto a ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica,  para que cobre das empresas a implementação de linhas de transmissão entre as 16 subestações da cidade de São Paulo. A adoção dessa medida teria evitado o apagão que atingiu no dia 28 de julho de 2011, cerca de 700 mil clientes de bairros das zonas sul e oeste da capital paulista, uma vez que a unidade de Jaguaré, responsável pela falha, não tem ligação com as outras subestações.
Sala das Sessões, em 3-8-2011.
a) Mauro Bragato

