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 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual da Saúde, seja elaborado estudos visando a possibilidade de liberar recursos para a construção da enfermaria masculina da Santa Casa de Misericórdia de Fartura, a qual atende outros municípios daquela região. 
JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica devido às dificuldades que essa instituição está passando, tendo em vista o aporte financeiro que precisa ser disponibilizado mensalmente para fazer frente às suas despesas – principalmente no que se refere ao custeio e manutenção desse hospital, que além de atender Fartura, ampara outros municípios a exemplo de Saratuiá, Timburi, Óleo, Taguaí e outros.

Essa Santa Casa conta atualmente com 20 leitos e seu pronto socorro atende 120 pacientes/dia. Sua área física, por exigência da Vigilância Sanitária, necessita de reformas urgentes, especialmente no que se refere à construção da enfermaria masculina, cuja obra está estimada em R$ 112.297,29 (cento e doze mil, duzentos e noventa e sete reais e vinte e nove centavos). 

No que se refere ao perfil de seus usuários, como outras Santas Casas sua clientela 70 % SUS, não permitindo que sua diretoria planeje a ampliação da área física do hospital. Os recursos sempre são exíguos, tendo em vista a enorme defasagem da tabela SUS, utilizada pelo governo federal para remunerar os procedimentos hospitalares. 

Além disso, Fartura, como todos os municípios paulistas, sofre com a questão do teto financeiro. Autorizado pelo Ministério da Saúde, esses procedimentos do SUS, estão sempre com valores defasados, muito aquém do patamar considerado ideal para atender as reais necessidades da área de saúde do município. Então a instituição sempre se obriga a arcar com despesas que não lhe compete.

Diante desse quadro de dificuldade, fica praticamente impossível para essa instituição atender a exigência feita pela Vigilância Sanitária e construir com recursos próprios a enfermaria retro mencionada. 

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência que determine a Secretaria de Estado da Saúde que analise com especial atenção a possibilidade de disponibilizar recursos na ordem de R$ 112.297,29 (cento e doze mil, duzentos e noventa e sete reais e vinte e nove centavos), necessários para construir a enfermaria masculina da Santa Casa de Fartura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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