PROJETO DE LEI Nº 714, DE 2011

Inclui no calendário turístico do Estado a Festa Nordestina de Suzano, no município de Suzano.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa Nordestina de Suzano, realizada na Cidade de Suzano, que se comemora, anualmente, no mês de Agosto.

Artigo 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Deputados e Senhoras Deputadas, a Festa Nordestina de Suzano é uma realização da Paróquia Santa Rita de Cássia – Diocese de Mogi das Cruzes. A primeira festa ocorreu nos dias 25 e 26 de julho de 2009, no campo de futebol da Kimberly, situado no Jardim Dona Benta. Com apoio de diversas empresas da região e da Prefeitura Municipal de Suzano, passaram pela primeira edição do evento mais de 16 mil pessoas. Hoje a festa é reconhecida em toda região do Alto Tietê superando a cada ano a expectativa dos organizadores bem como da Prefeitura Municipal. 

Seguindo as palavras de Nosso Senhor “Amai-vos uns aos outros como eu vos amei”, a Paróquia Santa Rita de Cássia quer continuar este amor de Nosso Senhor administrando com muito compromisso toda renda da Festa que é destinada para as obras sociais da paróquia (Pároco Padre Luis Alberto Hidalgo).


Assim como Jesus, que em passagem por essa Terra pregou e realizou a bondade, queremos continuar esse legado praticando a caridade ao próximo; atendendo às suas diversas necessidades, sejam espirituais, materiais, educacionais (com cursos de alfabetização) e sociais (com entrega de cestas básicas, dando comida aos mais pobres nas comunidades); e com projetos de especialização de trabalho e de assistência a pessoas com dependência química, mães grávidas e aos recém-nascidos.


O trabalho com gestantes e bebês já é realizado por meio da Pastoral da Criança, fundada no Brasil pela senhora Zilda Arns Neumann. Mas lamentavelmente não temos uma infra-estrutura para atender à quantidade de pessoas que nos procuram para pedir ajuda.


Por isso, confiando em primeiro lugar na Divina Providência e também nas pessoas de boa vontade, queremos dar continuidade a estas obras, para que todo ser humano, e de modo especial o mais necessitado, possa ter o mínimo de dignidade.

Por todo exposto, apelo aos nobres colegas para que aprovemos este projeto de lei que beneficiara o belíssimo Município de Suzano e que se traduz em um reconhecimento, por esta Casa, da importância das comemorações da Festa Nordestina de Suzano.
Sala das Sessões, em 3-8-2011
a) José Cândido - PT

