MOÇÃO Nº 69, DE 2011


Araraquara é uma das cidades mais ricas de São Paulo, e está entre as maiores do Brasil em produção de riqueza, geração de empregos e desenvolvimento, além de ser um destaque nacional na formação de mão-de-obra para atuação no setor de tecnologia da informação, que somado às empresas do setor, instaladas na cidade, tornou-se um pólo tecnológico, abrindo vagas de trabalho no setor que tem sido considerado a profissão do futuro. Assim, diversifica-se, ainda mais, a economia e diminui sua dependência exclusiva de setores anteriormente estabelecidos, que sofrem instabilidades a cada oscilação de seus mercados.


Araraquara tem ao seu redor um pólo de alta tecnologia na aeronáutica, como o aeroespacial – Embraer, Kawasaki, em Gavião Peixoto, e o de tecnologia da informação, cujo principal investimento é o da EDS, especializada em serviços desta natureza, proporcionando geração de empregos qualificados e aquecimento da economia. Vale dizer que a qualificação de mão-de-obra para o pólo aeronáutico foi incluída no PNQ – Plano Nacional de Qualificação – do Ministério do Trabalho.


A própria política do Daesp – Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo – em manter centros tecnológicos das empresas nas áreas do Estado, consolida Araraquara, São Carlos e região como 2º pólo aeronáutico paulista, sendo que o 1º é São José dos Campos. Além da fábrica da Embraer, instalada no município de Gavião Peixoto, e do centro de manutenção da TAM, em São Carlos, a região conta com cursos como o de engenharia aeronáutica, oferecido pela USP de São Carlos, e o de técnico na área de manutenção de aeronaves, fundamentais para o desenvolvimento do pólo aeronáutico e de tecnologia de informática da região, e mais, um convênio firmado entre a prefeitura de Araraquara e o governo federal, possibilitou que cerca de 80% dos formandos destes cursos fossem absorvidos pelo mercado de trabalho da região.


Mediante tudo o que foi ora relatado, e pelas características da região, a solicitação de instalação de um Campus do Instituto Tecnológico de Aeronáutica – ITA – instituição de renome internacional, em Araraquara, é totalmente pertinente, o que iria contribuir, em muito, para o desenvolvimento do município.

Frente ao exposto, e dada a relevância de que a matéria se reveste,


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Defesa a elaboração de estudos e a adoção de providências a fim de verificar a viabilidade de ser instalado um Campus do Instituto Tecnológico de Aeronáutica – ITA – no município de Araraquara.

Sala das Sessões, em 4-8-2011
a) Roberto Massafera

