PROJETO DE LEI Nº 729, DE 2011

Dá a denominação de "Parque Estadual do Juquery - "Prefeito Dito Hernandez" ao Parque Estadual do Juquery, situado no município de Franco da Rocha.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Parque Estadual do Juquery – Prefeito Dito Hernandez” ao Parque Estadual do Juquery, situado no município de Franco da Rocha.

 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                 Um dos mais carismáticos políticos da região de Franco da Rocha, José Benedito Hernandez – o Prefeito Dito Hernandez – nasceu na cidade em 24 de maio de 1950, filho do espanhol Emilio Hernandez Aguilar e de Nercília Lerussi Hernandez.

                 O segundo de três irmãos, Dito, como sempre foi conhecido, cursou o ensino fundamental em Franco da Rocha, no Grupo Escolar Azevedo Soares e o Ginasial no Colégio Divino Salvador em Jundiaí.

                 Muito jovem foi despertado o seu interesse pela música e, ao longo de toda sua vida, nunca esteve distante da sua bateria. 

                 Viajou por diversos países ao lado de grupos musicais brasileiros e acompanhou artistas de renome.

                 Casou-se, ainda jovem, com a professora Neiva Gomes Luiz Hernandez e teve quatro filhos: Rodrigo, Rafael, Diego e Mariella.

                  O seu primeiro contato com a política foi em meados da década de 1960, quando seu pai, Dr. Emílio, assumiu, pela primeira vez, o executivo municipal como prefeito de Franco da Rocha.

                  Com a reeleição de seu pai, na década de 80, Dito Hernandez passou a atuar mais intensamente na política, tendo assumido o cargo de Diretor Administrativo da Prefeitura de Franco da Rocha entre 1983 e 1988.

                Dito foi o idealizador da 1º Festa do Peão e um dos fundadores da Associação dos Romeiros. Organizou dezenas de eventos esportivos e culturais em uma área pertencente ao Estado denominada “Campo de Aviação”.

                No início dos anos 1990, especulava-se que no local poderiam ser construídas algumas unidades prisionais e, junto com amigos, organizou o movimento “O CAMPO DE AVIAÇÃO É NOSSO”. A luta não foi em vão e em 1993, por decreto estadual, grande parte das áreas remanescentes do antigo Hospital do Juquery foi transformada em Parque Estadual, com a finalidade de promover a preservação permanente da área, importante por ser o único remanescente de Cerrado na Região Metropolitana de São Paulo.

                 Então, em 1996 foi eleito prefeito de Franco da Rocha, dedicando-se intensamente ao desenvolvimento do lugar que sempre foi o seu lar. Foi o responsável pela conclusão da obra de canalização do Ribeirão Euzébio, que se arrastara por mais de 10 anos, deu início às obras do Viaduto interligando os bairros da Vila Bela e Vila Elisa sobre a linha férrea da CPTM, construiu postos de saúde e inaugurou escolas. Além disso, implantou uma usina de asfalto própria do município e pavimentou dezenas ruas através do sistema mutirão. Criou a Guarda Civil Municipal.

                Defensor ativo do meio ambiente, Dito foi membro do Comitê de Bacia do Alto-Tietê e um dos fundadores e o 1º Presidente do Sub-Comitê Juquery/Cantareira.

                 Faleceu em Franco da Rocha, mesma cidade em que nasceu e sempre viveu, no dia 20 de junho de 2003.

                Isto posto, vimos por meio deste, reapresentar este pleito em atenção à iniciativa do nobre Deputado Widerson Anzelotti- PSDB, e ainda exaltar sua nobre iniciativa como idealizador de tal homenagem. 

                 Pelas razões acima expostas, pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação nesta Casa Parlamentar do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 8-8-2011.
a) Beto Trícoli - PV

