
INDICAÇÃO Nº 
1890
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Dr. Geraldo Alckmin, que determine à Secretaria Estadual da Saúde, seja elaborado estudo visando autorizar a doação de uma ambulância UTI móvel para o município de Salesópolis.
JUSTIFICATIVA

O município de Salesópolis fica localizado no Alto Tietê, região metropolitana da capital paulista, apresentando uma população estimada em 15.635 habitantes e vem encontrando muitos empecilhos em disponibilizar recursos para aplicação na aquisição desse tipo de veículo, que deve ser equipado para atender remoções médicas intermunicipais com melhor qualidade, principalmente nos casos mais graves, pois a cidade não conta com serviço para atendimentos mais complexos, sendo que o município mais próximo que oferece esses recursos, fica a 40 minutos da cidade.

A cidade de Salesópolis por ser considerada turística e muito procurada por possuir a nascente do Rio Tietê, tem um grande volume de visitantes e turistas, aumentando a demanda de atendimento também na saúde, além de ser ligada por duas Rodovias, Nilo Máximo/ SP-77, com acesso às cidades de Santa Branca e Jacareí e o trecho da SP-88/ Mogi-Salesópolis, e também o trecho compreendido entre Salesópolis e a “Estrada das Pitas”, cortando o município de Paraibuna, até chegar ao entroncamento da Rodovia dos Tamoios, ligando ao litoral norte do Estado de São Paulo, criando um grande fluxo de trânsito e conseqüentemente de acidentes a serem socorridos.

A dificuldade financeira se deve, principalmente, ao fato do município ter 98% de área declarada de proteção de mananciais e os 2% restantes de seu território considerado como área de preservação permanente- APP, impedindo a vinda de empresas e conseqüentemente não permitindo o aumento da arrecadação, o que torna os recursos insuficientes para atender esse tipo de demanda.

Outro fator que aumenta a demanda de atendimento de urgência é o grande número de áreas de plantações de eucaliptos, que servem empresas de celulose, ocorrendo acidentes de toda ordem, principalmente com motos-serras que se socorridos a tempo, podem evitar mutilações e outras situações mais graves.

Diante desses motivos supramencionados, entende-se que o município, contando com essa ambulância UTI, terá condições de oferecer segurança e dignidade aos enfermos que necessitam ser transportados. 

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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