
INDICAÇÃO Nº 
1894
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a criar o Programa de Capacitação Integrada e Contínua da Defesa Civil, no Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Sabemos através de diversos estudos e pela mídia dos diversos riscos que enfrentamos em situações de calamidade pública, desastres naturais ou grandes acidentes, quando não se tem um plano emergencial de combate.

Capacitando de forma profissional aqueles que atuam na Defesa Civil do Estado e em cada município, muitas vezes esquecidos pelo risco quase improvável de acontecer algum tipo de acidente. Com isso, atualizar o mapeamento de cada município, e com esse mapeamento criar um plano emergencial e específico para cada situação, levando-se em conta a estrutura própria, observadas as particularidades de cada município.


Dessa forma o Estado terá um mapeamento mais preciso, auxiliando a Defesa Civil Estadual a criar novos planos e diretrizes para cada região, precisando com mais eficiência os futuros orçamentos reservando verbas para a constante capacitação, bem como para aquisição de veículos e equipamentos para serem utilizados em situações emergenciais para essa área tão importante, que deve ser lembrada todos os dias, e não apenas nas horas de grandes tragédias.

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Vinholi
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