
INDICAÇÃO Nº 
1899
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Dr. Geraldo Alckmin determine aos órgãos competentes responsáveis, para que sejam realizados estudos técnicos  e adotadas as medidas necessárias a fim de se implantar um Ambulatório Médico de Especialidades - AME, no município de Itaquaquecetuba.      

JUSTIFICATIVA

               A cidade de Itaquaquecetuba necessita de um atendimento clínico modelo como o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, lançado há quatro anos pelo Governo do Estado, precisamente no dia 18/06/2007, diante das dificuldades apresentadas pela cidade, principalmente na baixa arrecadação em relação a outros municípios do Alto Tietê, localizado na Região Metropolitana da Grande São Paulo. Constando entre as 157 cidades de grande porte do Brasil, por possuir uma população estimada em 321.770 pessoas, segundo o IBGE 2010, considerando também que o município apresenta o Índice de Desenvolvimento Humano – IDH de 0,744 e Índice Paulista de Vulnerabilidade Social na escala 4, cuja incidência de pobreza gira em torno de 65,20%, o que configura a condição desfavorável de pobreza da população, conta com 14 unidades básicas de saúde para atender esse contingente populacional, demandando essa modalidade de atendimento na área de saúde, visando a melhoria na qualidade de vida dos munícipes.

               Nesse contexto, na política pública das AMEs, as prefeituras ficaram com os postos de saúde e o Estado se encarrega, gradativamente, de todos os ambulatórios médicos. Com a adoção dessa medida percebe-se que vem enfrentando um gargalo que é a dificuldade no agendamento de consultas médicas. Observa-se que os AMEs estão sendo instalados em todas as regiões de São Paulo, desafogando hospitais gerais e universitários do interior, litoral e Grande São Paulo, já que os pacientes passam na mesma data por consulta e exames – até o retorno com o médico ocorre no mesmo dia.  Sem os AMEs, as pessoas passam em determinado dia pela consulta, agendando exames e retornando em outras datas. O atendimento, muitas vezes marcado para três ou quatro dias diferentes, no AME acontece rapidamente, até mesmo em um dia útil.    Cada unidade dispõe de modernos equipamentos, como eletrocardiograma, eletroencefalograma, teste ergométrico, raio-x, ultra-som, mamografia, densitometria óssea e eletroneuromiografia e outros procedimentos médicos. Um marco na história da saúde pública, exemplo para o Brasil todo, mostrando que o Governo Estadual prioriza as ações em relação à qualidade de vida das pessoas, principalmente no que diz respeito à qualidade do atendimento na saúde pública, e um anseio da população de Itaquaquecetuba poder compartilhar mais este importante passo ruma a consolidação e crescimento das atividades do Sistema Único de Saúde.
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Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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