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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SOROCABA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  15 de  AGOSTO.   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito VITOR LIPPI, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador MÁRIO MARTE MARINHO JÚNIOR.

JUSTIFICATIVA

           Sobre a depressão periférica da bacia do rio Sorocaba  onde tupiniquins do grupo tupi  que ali habitavam se ergueu a cidade de Sorocaba.  Nos primórdios da civilização os bandeirantes a procura  de ouro  encontram  em  abundância minério de  ferro.    Afonso Sardinha  construiu a primeira casa  da região que  deu origem à  fundação da Vila de Nossa Senhora da Ponte de Monte  Serrat, mais tarde  Vila de São Felipe  em 1611.        

           Em 1842, Rafael Tobias de Aguiar, o brigadeiro Tobias, comandou a revolução Liberal juntamente com o padre Diogo Antônio Feijó para combater a ascensão dos conservadores durante o início do reinado de Dom Pedro II, mas foi derrotado pelas forças imperiais. Foi, por duas vezes, presidente da província de São Paulo.

           A cultura do algodão desenvolveu-se grandemente, a ponto de levar Luís Mateus Maylasky, o maior comprador de algodão da zona, a construir, em 1870, a Estrada de Ferro Sorocabana (EFS) inaugurada em 1875.   A ferrovia foi um dos fatores do desenvolvimento industrial, que teve início com a Real Fábrica de Ferro São João do Ipanema, primeira metalúrgica em escala industrial da América Latina, de onde saiu um dos grandes Sorocabanos, Francisco Adolfo de Varnhagen, o Visconde de Porto Seguro.

           Sorocaba registra, hoje, uma diversificação econômica raramente vista em outros municípios brasileiros.  Sorocaba faz parte do Complexo Metropolitano Estendido da cidade de São Paulo que é formado pelas regiões metropolitanas. O município oferece grande qualidade de vida aos sorocabanos, que vivem numa cidade arborizada, com inúmeras praças e pontos turísticos ativos e restaurados, ruas e avenidas possuem sinalização, tornando fácil o acesso a turistas e moradores da microrregião de Sorocaba. O tráfego intenso é atendido pela urbanização vigente e o desenvolvimento sócio econômico cultural a coloca em destaque no cenário  nacional e internacional.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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