INDICAÇÃO Nº  1944
, DE 2011


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, em especial à Secretaria de Segurança Pública do Estado, as providências necessárias visando melhorias e reformas no prédio do 2º Distrito Policial de São Bernardo do Campo, no município de São Bernardo do Campo, do Estado de São Paulo.
                                      JUSTIFICATIVA:

          O 2º Distrito Policial de São Bernardo do Campo, localizado na Rua Sacramento nº 6, bairro Rudge Ramos, na cidade de São Bernardo do Campo, conforme relatos de vários moradores e comerciantes da região, que nos cobram constantemente em nosso gabinete, ou nas ruas em nossas visitas nos locais ou até por e-mail e também conforme denúncia ao nobre Vereador Ary de Oliveira, desta mesma cidade, está precisando de melhorias e reformas urgentes em seu prédio, tanto na parte externa quanto na interna.
         Tudo isto devido ao longo prazo de sua inauguração, e também devido aos muitos usuários que por ali passam diariamente e noturnamente, devido o Distrito ser um dos poucos da região a ficarem aberto 24 horas, além de estar em um dos principais bairros da cidade e com grande população, acarretando uma demanda muito grande.
          No local também há muitos carros apreendidos, em volta da praça onde se localiza o Distrito, no qual também existem muitas reclamações das pessoas devido a imagem do Distrito estar prejudicada, e também a falta de local para estacionar seus carros na hora que mais precisam,  de se fazer um BO.ou uma denúncia, quase sempre com muita urgência.
                                                Sala das sessões,
                                                 Deputado Orlando Morando – Líder PSDB
