
INDICAÇÃO Nº 
1941
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Estado de Transportes Metropolitanos para que proceda a inclusão dos idiomas de espanhol e inglês nas placas de indicação nas estações rodoviárias, metroviárias, ferroviárias e aeroportos localizados no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

São Paulo é a cidade mais importante do ponto de vista econômico da América Latina, possui o 10º PIB do mundo, representando 12,26% de todo o PIB brasileiro. Esta riqueza atrai um grande turismo de negócios, pessoas que vêm para São Paulo em busca de investimentos, reuniões, convenções e demais atividades relacionadas à economia mundial. Por conta disso, São Paulo é uma cidade global recebendo pessoas do mundo inteiro.

Além de ser um centro por excelência em negócios e atrair pessoas de todo o mundo a cidade de São Paulo sediará a abertura da Copa do Mundo de 2014, o que certamente atrairá um grande número de turistas provenientes dos mais variados países. Além da Copa em 2014 haverá a Olimpíada em 2016 que apesar de ser no RJ trará turistas também para São Paulo pela relativa proximidade das duas cidades e pelo fato da capital paulista também ser um pólo de interesse presente em roteiros turísticos.

Não podemos deixar de citar que a RMSP detém o aeroporto internacional de Cumbica-Guarulhos que teve um movimento em 2010 de 26.774.546 passageiros, sendo que boa parte são oriundos do exterior. Este aeroporto, o principal do país está localizado a 25 KM do centro da cidade de São Paulo.

Estes eventos e características de São Paulo requerem atenção especial para os turistas que visitam nosso estado.

Com a finalidade de assegurar a máxima segurança possível a estas pessoas, e facilitar o seu deslocamento em nosso território, algumas medidas são necessárias, dentre elas, a inclusão dos idiomas de espanhol e inglês nas placas de indicação localizadas nas estações rodoviárias, metroviárias, ferroviárias e aeroportos. O idioma de inglês e espanhol foi escolhido pois é a língua principal no mundo dos negócios, bem como na comunicação entre turistas. O inglês ocupa a 3ª posição como língua nativa e a 2ª posição contando também os que a falam como a 2ª língua. O idioma de espanhol ocupa a 3ª posição de língua mais falada do mundo, 390 milhões de pessoas a tem como língua nativa e cerca de 110 milhões como segunda língua, além disso, o Brasil está inserido na América Latina, onde a maior parte dos países tem o espanhol como língua principal.


Esta iniciativa, dentre outras evidentemente, contribuirá para que os milhares de turistas que freqüentam e freqüentarão nosso estado por conta de eventos esportivos ou por atividades de negócios consigam se locomover tendo os idiomas do espanhol, inglês e português como pontos de referência e apoio.

Sala das Sessões, em

Deputado Alencar Santana
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