PROJETO DE LEI Nº 781, DE 2011

Dá a denominação de "João Anzanello" ao trevo localizado no Km 292 da Rodovia José Fregonesi - SP328, no Município de Cravinhos.

 ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Anzanello” o trevo localizado no km 292 da Rodovia José Fregonesi – SP 328, no Município de Cravinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O projeto de lei tem por objetivo render nossa homenagem ao senhor João Anzanello, brasileiro, nascido na cidade de Cravinhos/SP, no dia 20 de junho de 1915. Filho de imigrantes italianos, João Anzanello foi comerciante agrícola, atuando na compra e venda de café, milho, arroz, além de produtor agrícola com lavoura de café. Foi vereador na Câmara Municipal de Cravinhos por três legislaturas e presidente daquela Casa de Leis por quatro anos.


No município de Cravinhos, o homenageado foi um dos fundadores da Casa da Criança e fundador do Cravinhos Tênis Clube, além de participar de vários movimentos sociais na comunidade. João Anzanello foi um dos responsáveis, junto ao Governo do Estado de São Paulo, pela criação da Comarca no município de Cravinhos.


Muito querido por sua comunidade, pai de família, João Anzanello foi casado com Leonora Damião Anzanello, com quem teve dois filhos: Maria Helena Anzanello Carrascosa, professora e Carlos Alberto Damião Anzanello, químico industrial e advogado, fundador do Rotary Club de Cravinhos, vereador por duas legislaturas e presidente da Câmara de Cravinhos por quatro anos, além de adesquiano, junto à Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra, representação de Ribeirão Preto.


Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 16-8-2011.
a) Alex Manente - PPS

