MOÇÃO Nº 78, DE 2011

Com grande interesse e empenho que percebi a necessidade de apoiar a manifestação apresentada pela Federação dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários do Estado de São Paulo.

A regularização do exercício desta profissão faz jus em consideração ao retorno que a classe dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários oferece aos Estados desta Federação. 
O avanço tecnológico, a construção das cidades, das empresas e da sociedade se deu, em grande parte, em função dos valorosos homens que viajaram Brasil afora para transportar recursos, possibilitando a conquista de um País com características marcantes em seu desempenho como estamos presenciando nos últimos anos, principalmente.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a devida atenção no PLC 319/2009 que regula a categoria e oferece condições para que estes trabalhadores possam prosseguir em sua tarefa tão importante para nosso Estado e País. 

Sala das Sessões, em 16-8-2011.
a) Ary Fossen

