
INDICAÇÃO Nº 
2067
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar à Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude a liberação de recursos financeiros para aquisição de uma Academia da Terceira Idade (ATI) para o município de Urânia.
JUSTIFICATIVA

O Índice de Envelhecimento do Municipio de Urânia, de acordo com a Fundação Estadual é de 92,71%, acima de sua Região de Governo  e do Estado, 92,71% e 51,24%, respectivamente.

O Município está classificado no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), indicando ser um município de baixo nível de riqueza.

Assim, verificamos que o municipio não possui condições financeiras para a realização de todas suas necessidades e que o índice de envelhecimento de sua população é alto, tornando-se premente realizar ações que vão ao encontro de suas necessidades.

Desta forma, o município é merecedor desta atenção, e necessita do beneplácito deste nobre governo para que obtenha este recurso e possa atender sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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