
INDICAÇÃO Nº 
2108
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e liberação de recursos financeiros para obras de Infra-Estrutura (canalização de Esgoto) na Rua da Mina, no Jardim Felicidade, município de São Paulo / SP.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a evolução populacional no Jardim Felicidade , extensão do Jardim São Luiz – Zona Sul - município de São Paulo/SP, torna visível a necessidade de obras de Infra-Estrutura Urbana;

Considerando que a atual Administração Municipal não tem dado a merecida  atenção para  os habitantes  deste sofrido bairro da capital;

Considerando que a concretização dessa obra na Rua da Mina, localizada entre a Rua um e a Av. Guido Caloi é de extrema importância para melhoria da qualidade de vida dos munícipes e melhor conforto e segurança para os transeuntes, especialmente as crianças;

Considerando que a canalização de Esgoto da Rua da Mina, é esperada por todos os munícipes há muitos anos que convive com o esgoto escorrendo pela via. 
Requeremos e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que vem desenvolvendo um governo empreendedor,  neste sentido solicitamos  o atendimento deste preito que é o anseio dos munícipes, tendo em vista ser uma questão de saúde pública,  lembrando ainda o respaldo para está indicação de todas as Associações do Bairro .

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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