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, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  18/08/2011 do Sr. Carlos Ermirio de Moraes.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Márcia Regina Recio de Moraes, Eugênio Ermírio de Moraes e Julia Recio de Moraes, sito a Rua Amauri, 255 - 11° andar – Jd. Europa CEP 01448-000 São Paulo – SP.

JUSTIFICATIVA

Desde 2001, Carlos Ermírio de Moraes exercia o cargo de Presidente do Conselho de Administração do Grupo Votorantim, e, ao longo de sua trajetória, foi um dos maiores responsáveis pelo fortalecimento do Grupo, contribuindo de maneira decisiva para torná-lo um dos mais importantes conglomerados empresariais do Brasil.

 

Nascido na cidade de São Paulo, filho de Maria Regina e Antônio Ermírio de Moraes, seguiu os passos do avô e do pai na vida acadêmica, cursando Engenharia Metalúrgica na Colorado School of Mines (EUA), uma das mais conceituadas universidades americanas e na qual se formou em 1979. 

Com atuação no Grupo por mais de 30 anos, sua trajetória inclui a participação ativa em algumas das principais Unidades de Negócio do Grupo. Foi Diretor de Operações da Companhia Níquel Tocantins e da Companhia Brasileira de Alumínio (CBA), e diretor-presidente da Companhia Cimento Portland Itaú, subsidiária da Votorantim Cimentos, entre 1990 a 1998. Ocupou também o cargo de Diretor-Presidente do Instituto de Metais Não-Ferrosos, de 1986 a 1987, e da Associação Brasileira do Alumínio (ABAL), entre 1993 e 1996. 

Carlos Ermírio de Moraes foi sócio-fundador e membro do Conselho de Administração do NiDI - Nickel Development Institute, em Toronto (Canadá). Integrou os Conselhos de Administração da Alunorte - Alumina do Norte do Brasil S.A., da Mineração Rio do Norte e da CPFL Energia. Era também conselheiro fundador, desde 1994, do Instituto Ayrton Senna, instituição dedicada ao desenvolvimento social.

Com o falecimento de Carlos Ermírio de Moraes, o Grupo Votorantim perde um grande líder: exemplo de integridade, simplicidade, determinação e respeito, valores que pautaram a sua trajetória pessoal e profissional.
Sala das Sessões, em

Deputado Jooji Hato
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