
REQUERIMENTO Nº 
1489
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Engenheiro Augusto Carlos Ferreira Velloso, ocorrido dia 29 de Junho de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Carmem Lygia Machado Velloso, a Avenida Higienópolis, nº 683 - 16º andar - CEP 01238-001 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 29 de Junho de 2011, aos 87 anos de idade, o Dr. Augusto Carlos Ferreira Velloso. A sua trajetória permeia a própria história da Irmandade da Santa Casa de São Paulo, da qual era Irmão Mesário e Mordomo do Museu e da Capela do Hospital Central.

Desde muito cedo, o Dr. Augusto mostrou-se um estudioso, interessado pela história paulista, chegando como autor e historiador a publicar vários livros, sendo também um colecionador de obras de arte e de rótulos de vinho.

Foi justamente seu interesse por arte e história que fez dele um empreendedor que contribuiu significativamente para a concretização do projeto do Museu da Santa Casa, que graças à sua sensibilidade, entusiasmo e conhecimento foi se ampliando tanto física como qualitativamente ganhando o respeito e a admiração de todos que com ele trabalharam e conviveram.

Esse excelente engenheiro, escritor, historiador e colecionador, ao lado da Sra. Carmem Lygia Machado Velloso, formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos Augusto, Beatriz, Ricardo e seus oito netos. Pai amoroso, orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de dignidade, amor ao próximo, dedicação às profissões e causas escolhidas.

Infelizmente, o tempo é implacável e o Dr. Augusto no dia 29 de Junho p.p. veio a falecer, deixando consternados todos aqueles que o conheceram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável colaborador da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo; a esse homem de visão; a esse empreendedor, que com seu entusiasmo, cultura e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com imponência, simpatia e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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