
REQUERIMENTO Nº 
1490
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Algis Waldemar Zuccas, ocorrido dia 11 de Agosto de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa - Sra. Leila Zuccas, a Rua Juventus, nº 695, apto. 121, Bairro Mooca, CEP 03124-020 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 11 de Agosto de 2011, aos 82 anos de idade, o Dr. Algis Waldemar Zuccas. Nascido em 06 de Julho de 1929, no Bairro da Bela Vista (SP), era filho de imigrantes que vieram para o Brasil após fugirem da Revolução Russa, em 1917.

Quando completou um ano de idade, sua família mudou-se para o Alto da Mooca, bairro em que viveu até seus últimos dias e pelo qual sempre demonstrou paixão e entusiasmo.

Já na Mooca seu pai reabriu o negócio que tinha na Europa - uma farmácia. O filho que costumava ajudá-lo acabou pegando gosto pela área da saúde e em 1949 ingressou na Escola Paulista de Medicina. Logo após se formar, abriu um consultório particular ao lado da farmácia, aí ficando e atendendo a todos com dedicação e simpatia por mais 58 anos.

Médico dedicado, estudioso, trabalhou como Pediatra no Serviço de Saúde do Município; chegando depois a ser Diretor Geral do Departamento de Saúde Pública e Chefe de Gabinete do Secretário da Saúde.

Como profissional recebeu inúmeros diplomas e condecorações pelos serviços prestados à população; sendo agraciado também com o título de “Cidadão Mooquense” e homenageado diversas vezes por sua atuação e dedicação como Membro do Rotary Club.

No ano de 1956 casou-se com a Sra. Leila e formou uma família exemplar, juntamente com os filhos Ana Maria, Miguel e Marcelo e seus 5 netos:- Guilherme, Renata, Caroline, Giovanna e Érica. Pai amoroso, orgulhava-se dos seus, a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo, dignidade e dedicação às profissões escolhidas.

Infelizmente, o tempo é implacável e o Dr. Zuccas adoeceu, vindo a falecer em 11 de Agosto p.p. deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável brasileiro; a esse “bairrista” que escolheu a Mooca para viver e ser feliz; a esse médico dedicado, humano e amigo; a esse homem que com sua generosidade, profissionalismo e entusiasmo, passou por essa vida com grandeza, dignidade, vibração, honra e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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