
INDICAÇÃO Nº 
2211
, DE 2011


INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno consolidado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a adoção de providências visando aumentar o valor recebido quadrimestralmente para manutenção e despesas emergenciais das escolas paulistas.

JUSTIFICATIVA


Para definir o total da verba a ser repassada, a Secretaria de Estado da Educação leva em consideração o número de alunos matriculados na unidade escolar. 


Tem sido frequente a solicitação de dirigentes escolares para aumento dos recursos destinados às despesas imprevistas do dia a dia das escolas, cujo teto é de R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais). Este recurso financeiro tem periodicidade quadrimestral. 


Vale dizer que, por mês, a quantia que as maiores escolas dispõem não chega a R$ 2.000,00 (dois mil reais) para atender as necessidades que surgem de maneira inesperada.


A correção pretendida do valor beneficiará milhares de escolas e milhões de alunos da rede estadual de ensino, contribuindo para o bom funcionamento das unidades.   


Diante do exposto, registramos a nossa expectativa de que seja atendida esta justa aspiração de diretores, professores e alunos da rede estadual de ensino.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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