PROJETO DE LEI Nº 
807, DE 2011

Dá denominação de Dr. Onofre Silva Rosateli ao Acesso localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP-320), no trecho do Km 565+856m, no Município de Estrela D'Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica denominado “Dr. Onofre Silva Rosateli” o Acesso a ser construído na Rodovia Euclides da Cunha (SP-320), no trecho do Km 565+856m, no Município de Estrela D’Oeste.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Onofre Silva Rosateli nasceu no município Bueno Brandão, estado de Minas Gerais. Ainda criança, mudou-se com sua família para a cidade de Macaubal, em São Paulo.  

Aos onze anos de idade foi morar com sua avó em Campinas onde concluiu seus estudos com louvor. Desde criança mostrou aptidão para a medicina. Com quinze anos passou a trabalhar como Escriturário no Banco Cidade de Campinas para ajudar sua mãe.

Em 1955 passou no vestibular na Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto. Para se sustentar, lecionava no Instituto Moura Lacerda. Formou-se no ano de 1961.

No ano seguinte à sua formatura, foi para cidade de Turiúba procurar trabalho. Pela dificuldade em alugar residência na época, ficou e instalou seu consultório no Hotel do Rosalvo.

Foi em Turiúba que conheceu a Professora Dulce, com quem se casou e teve três filhos, Fernando, Pedro Augusto e Paulo Henrique.

Através de um amigo ficou conhecendo o município de Estrela D’Oeste, para onde se mudou em 1963 e montou seu consultório.

Assumiu a pediatria do Posto de Saúde do município e também passou a lecionar na E.E.P.G. Francisco Alves de Oliveira.

O Dr. Onofre trabalhou sem cessar, atendendo no posto de Puericultura de Estrela D’Oeste e na cidade de Turmalina. Uma vez por semana atendia no Centro Médico da cidade de Populina. Em janeiro de 1981 passou a exercer a função de Médico Chefe do Centro de Saúde III de Estrela D’Oeste.

Faleceu em 24 de 1995, deixando um legado importante para história da cidade de Estrela D’Oeste e região.

Ante o exposto, considero justa a homenagem que ora pretendo prestar, pelo que espero desde já o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 22-8-2011
a) Carlão Pignatari - PSDB

