PROJETO DE LEI Nº 823, DE 2011

Dá denominação ao logradouro que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Geraldo Barbosa” o trevo situado entre a Rodovia Pedro Astenori Marigliani, SP-008 e a Rodovia José Vicente Lomonico, em Socorro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Geraldo Barbosa nasceu em Socorro, aos 04 de setembro de 1.919. Filho de Antonio Ferreira Barbosa e Palmira Alves Barbosa, foi casado com a Profª. Benedita Geralda de Souza Barbosa, de cujo consorte tiveram cinco filhos. Fez seus primeiros estudos na escola rural do Bairro do Jaboticabal. 

Durante sua vida sempre exerceu atividades ligadas ao campo, sendo produtor rural no ramo da pecuária leiteira.

Ingressou no serviço publico estadual, junto a Secretaria da Saúde onde trabalhou por diversos anos no posto de saúde local. Posteriormente prestou serviços na Secretaria da Agricultura do Estado, junto a CATI na cidade Campinas, tendo sido transferido para Socorro, junto a Casa da Lavoura local, onde exerceu o cargo de Auxiliar de Engenheiro Agrônomo onde veio a se aposentar.

No período em que prestou serviços junto a Casa da Lavoura de Socorro, ministrou cursos de combate a erosão, e foi pioneiro na implantação do sistema de curvas de nível nas lavouras de café de nosso município.

Militou na política local, tendo sido eleito por duas vezes ao Legislativo Municipal, tendo sido presidente da Câmara em uma oportunidade. Muitos projetos e indicações de cunho social foram implantados por iniciativa dele como parlamentar. Na Câmara municipal teve uma atuação marcante, exercendo sempre uma influência política muito grande na escolha dos prefeitos do município de Socorro.

Faleceu aos 01 de agosto de 2.003 aos 82 anos de idade.  

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

