
PROJETO DE LEI Nº 832, DE 2011

Dá denominação à passarela situada na altura do km 5,5, na SPA 112/333, no município de Jaboticabal. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

      
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Domingos Servidone” a passarela situada na altura do km 5,5 - Via de Acesso “Prof. Paulo Donato Castellane”, SPA 112/333, no município de Jaboticabal.

     
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

     

Tal propositura tem o objetivo de homenagear Domingos Servidone, filho de José Servidone e de Dolores Galles. Nasceu em 21 de agosto de 1918 e faleceu em 22 de dezembro de 1982. Foi casado com Antonia Stacconi Servidone. Tiveram 10 filhos e vários netos e bisnetos.

       

O homenageado foi um dos primeiros moradores do bairro Ponte Seca, reconhecidamente um dos fundadores daquele bairro. 

    

Por muitos anos foi representante comercial, trabalhando no ramo de venda de adubos e inseticidas para lavoura. Atuou em diversas e importantes empresas do ramo, sempre tendo destaque especial, pela forma atenciosa e cordial como atendia seus clientes. Também foi proprietário do conhecido “Bar e Empório Senhor Bom Jesus”, no bairro Ponte Seca, em Jaboticabal.

    

A ligação da família Servidone ao Campus da UNESP é muito forte e antiga.  Seus filhos, netos  e bisnetos  estiveram e estão ligados diretamente a este importante Campus Universitário. Podemos citar como exemplo, Sebastião Valentim Servidone, filho do homenageado, que por muitos anos foi motorista no Campus. Da mesma forma destacamos a importância de Ademilson Aparecido Servidone, neto do homenageado, que por sinal, contribuiu e contribui de forma significativa para o progresso de Jaboticabal. Como vereador naquele município, sempre teve atuação marcante, com projetos de importante cunho social.



Também devemos destacar a brilhante carreira de Maria José Servidone Trizolio e Ademir Valentim Servidone, ambos funcionários da UNESP.



O envolvimento da família Servidone com a UNESP vem de gerações. Atualmente dois bisnetos do homenageado estudam no Campus: Jéssica Soares Servidone e Gustavo Servidone, respectivamente cursam biologia e técnico agrícola.



Desta forma, em um breve relato, apontamos a grande relação que sempre existiu entre a UNESP  e a Família Servidone.



Dar a denominação de passarela “Domingos Servidone” é, na verdade, justiça que a Assembleia Legislativa fará a tão importante família do município de Jaboticabal.

Sala das Sessões, em 29-8-2011
a) Rafael Silva - PDT


