
REQUERIMENTO Nº 
1546
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de AMERICANA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O povoado surgiu com a construção de algumas casas e a fundação da Companhia Paulista de Vias Férreas e Fluviais. A estação foi inaugurada por D. Pedro II e dona Teresa Cristina em 27 de agosto de 1875, data considerada oficial de fundação da cidade. O nome alternava-se entre Santa Bárbara e Vila Americana, mas foi oficialmente decidido já neste século. Em 1900, foi criada a paróquia de Santo Antônio de Vila Americana que, em 30 de julho de 1904, foi elevada a distrito de Vila Americana do município de Campinas. Obteve sua emancipação política em 12 de novembro de 1924. No início sua economia estava voltada para a produção de algodão e melancia, mas posteriormente se transformou em grande centro têxtil.

A cidade deve sua denominação ao fato de ter sido colonizada por famílias vindas dos Estados Unidos da América, lideradas pelo coronel Wilian Norris.

O Município de Americana comemora mais um aniversário de sua fundação, motivo pelo qual homenageamos a sua população e também a sua Administração Municipal.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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