
REQUERIMENTO Nº 
1493
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ARARAQUARA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22  de agosto
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Marcelo Fortes Barbieri, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Senhor  Aluísio Augusto Braz.

JUSTIFICATIVA

          Araraquara é um município brasileiro no interior do estado de São Paulo. Ela foi considerada a primeira cidade brasileira no ranking IFDM, que leva em conta os critérios de emprego & renda, educação e saúde.   Sua população atinge a casa dos 240 725 habitantes, sendo assim a 17ª cidade do interior paulista em número de habitantes residentes.        Araraquara possui várias  faculdades  centro  importante polo estudantil,  denominada  carinhosamente como a  “morada do sol” e  também a  “capital da Laranja”.

         Araraquara é um importante pólo regional, que atrai consumidores de dezenas de outras cidades, possui um movimentado e sólido atacado e varejo além de uma gama enorme de empresas prestadoras de serviços.    Com quase 200 anos de história, Araraquara tem várias contruções antigas, mas não há um mapeamento definido dos imóveis. 

        O último imóvel considerado histórico e protegido por lei municipal aconteceu em 2005.   Segundo a Coordenadoria de Preservação do Patrimônio Histórico e Cultural, há 28 imóveis tombados, sendo oito particulares.

        Araraquara tem grande tradição esportiva, principalmente no futebol com a Associação Ferroviária de Esportes - AFE e, no basquete, com o antigo time do clube 22 de Agosto e mais atualmente com o UNIARA/Fundesport que agora chama-se Palmeiras/Araraquara. A cidade também investe em outras modalidades. Esse sucesso se reflete nas várias conquistas de seus atletas e nos títulos dos jogos regionais.

       Araraquara, com pujança  é   um municipio querido e  de destaque no cenário nacional e internacional.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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