EMENDA Nº 8 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 51, DE 2011
SL Nº 372, DE 2011

Acrescente-se, onde couber, no projeto de lei complementar em epígrafe, o seguinte artigo:

“Artigo I - O artigo 3º da Lei Complementar nº 689, de 13 de outubro de 1992, com a redação dada pela Lei Complementar nº 1.114, de 26 de maio de 2010, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 3º - Os valores do Adicional de Local de Exercício ficam fixados na seguinte conformidade:
I - para os Locais I e II: R$ 1.575,00 (mil, quinhentos e setenta e cinco reais), para o Comandante Geral da Polícia Militar, Coronel PM, Tenente Coronel PM, Major PM, Capitão PM, Tenente PM, Aspirante a Oficial PM, Aluno Oficial PM, Subtenente PM, Sargento PM,Cabo PM e Soldado PM.” (NR).”
JUSTIFICATIVA

Não se justifica a existência de valores diferenciados em razão do Local de Exercício da atividade policial, haja vista que, cada policial militar, independentemente de sua condição hierárquica está no exercício das atividades de polícia ostensiva, de preservação da ordem pública, em atividades de bombeiros e de defesa civil.

Neste aspecto a unificação do valor acerca do Adicional de Local de Exercício é medida de justiça que está por demais atrasada, basta verificar os ajustes paulatinos que o Governo do Estado vem promovendo na legislação, desde a edição da Lei Complementar nº 689, de 13 de outubro de 1992.

Por ser medida de justiça espero poder contar com o apoio de todos os demais nobre Parlamentares desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 1/9/2011

a) Olímpio Gomes
