EMENDA Nº 17 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 49, DE 2011
SL Nº 292, DE 2011

Inclua-se o seguinte artigo 5º no Projeto de Lei Complementar nº 49, de 2011, renumerando-se os demais:

      

“Artigo 5º - Os integrantes do serviço ativo da Polícia Militar na graduação de Subtenente PM, após 02 (dois) anos serão promovidos ao posto de 2º Tenente PM.
    

Parágrafo único:  As promoções a que se refere o caput serão em conformidade com os requisitos previstos nas Leis de Promoções de Oficiais e Praças”
JUSTIFICATIVA

  

Atendendo a uma solicitação do senhor Angelo Criscuolo, presidente estadual da Associação dos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo, apresentamos a emenda que visa conduzir ao posto de 2º Tenente PM o Subtenente PM que tenha ocupado a mesma graduação por pelo menos 2 (dois) anos.

   

Esse profissional será conduzido ao posto de 2º Tenente PM após ter realizado a Escola Superior de Sargentos e vários outros cursos dentro da Corporação, estando apto a ter o merecimento dessa promoção.
   

Ao aprovarmos tal emenda, estaremos beneficiando não somente o Subtenente PM que será promovido ao posto de 2º Tenente PM, mas também o 1º, 2º e 3º Sargento PM que poderão ter uma ascensão mais justa na carreira.
   

Desta forma, conto com o apoio dos demais membros desta Assembleia Legislativa para aprovação de tal emenda que minimizará os problemas dos Policiais Militares.
Sala das Sessões, em 31/8/2011

a) Rafael Silva

