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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 730, de 2007
Mensagem nº 086/2011, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 6 de setembro de 2011

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 730, de 2007, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.480.


A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Eduardo de Campos Camargo” o trevo de entroncamento e retorno localizado no Km 118 da Rodovia Antonio Romano Schincariol (SP 127), que dá acesso à Rodovia Gladys Bernardes Minhoto (SP 129), no Município de Tatuí.
FILLIN "Qual a denominação dada?"

FILLIN "Qual a Escola a ser denominada?"
Em que pesem os méritos da pessoa cuja memória se pretende reverenciar, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria de Logística e Transportes.

Referida Pasta, ao opinar contrariamente à outorga, observou que a obra rodoviária em foco já possui denominação, conferida pela Lei n° 10.801, de 9 de maio de 2001.

Tal circunstância desaconselha a adoção da providência pretendida, visto que a substituição de um nome por outro resultará em descortesia ao primeiro homenageado.

Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.

Expostos, assim, os motivos que me induzem a vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 730, de 2007, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
