EMENDA Nº  1 , AO PROJETO DE LEI Nº 839, DE 2011
SL Nº 378, DE 2011

Dê-se nova redação ao Artigo 1° do Projeto de Lei n° 839, de 2011:

Artigo 1° - As agências bancárias, instituições financeiras e quiosques dos caixas eletrônicos localizadas no Estado de São Paulo deverão instalar cabines e/ou dispositivos de segurança nos caixas, de forma a individualizar e impedir a visualização do atendimento, visando aumentar a segurança dos clientes e operações realizadas por estes.

Acrescente-se o Artigo 2° ao Projeto em epígrafe, renumerando-se os demais:

Artigo 2° - Cada unidade de atendimento das instituições que trata o art. 1° desta lei deverá instalar dispositivos de segurança como divisórias, biombos e/ou estruturas similares nos locais em que haja movimentação de dinheiro.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa ampliar a matéria tratada no importante Projeto de Lei n° 839, de 2011, proposto pelo nobre colega, incluindo a instalação de cabines nos quiosques de caixas eletrônicos para proporcionar maior privacidade e segurança aos usuários.

No que se refere aos dispositivos de segurança incluem-se divisórias, biombos ou qualquer estrutura similar, que vise maior privacidade na manipulação de dinheiro e outras operações realizadas pelos usuários. 

Sala das Sessões, em 12-9-2011
a) Afonso Lobato

