PARECER N°   1101, DE 2011
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 565, DE 2008
De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir a Preservação da Cidadania da Terceira Idade.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 111.a a 115.a Sessões Ordinárias, de 27 de agosto a 2 de setembro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9° do artigo 31 do já citado regimento.
Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo do projeto é possibilitar a contratação de idosos, em regime de comissionamento, para a prática de tarefas profissionais em pronto-socorros, hospitais, escolas, secretarias e autarquias estaduais.

Apesar da nobre intenção do legislador, entendemos que para atuarem nas repartições supramencionadas, os idosos, assim como os demais cidadãos, necessitam estar devidamente habilitados. Sendo este o caso, não há motivo para exercer uma discriminação positiva em seu favor, pois estes já estariam naturalmente qualificados, não sendo o fator idade impeditivo das práticas em questão.

Ressaltamos que o primordial é o interesse dos atendidos pelos estabelecimentos em questão, ou seja, os pacientes, estudantes e administrados em geral, que devem contar com um atendimento de qualidade, o qual não pode ser sacrificado em hipótese alguma, independentemente das políticas que o Poder Público possa adotar no sentido de uma maior inclusão social voltada à terceira idade.
Desta forma, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de Lei n.° 565, de 2008.
a)Ana do Carmo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 22-9-2009

a)Afonso Lobato – Presidente
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