EMENDA Nº 55 AO PROJETO Nº 840 DE 2011
SL Nº 435, DE 2011
Alterada a redação do artigo 16 desta lei:

Artigo 16 - O regulamento de plano de benefícios previdenciários complementares deverá prever regras de entrada e saída para cada um dos planos oferecidos, assegurada a portabilidade para qualquer plano de previdência complementar, e poderá estipular regras que permitam ao participante optar, a seu exclusivo critério, e sob sua responsabilidade, por uma das carteiras de investimentos disponibilizadas pela SP-PREVCOM (multiporfólio) seguindo, para tanto, as diretrizes a serem fixadas pelo Conselho Deliberativo.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de emenda que define claramente a exigência de regras e também a possibilidade de portabilidade, acrescendo a preocupação da redação original em atribuir responsabilidade pessoal pela escolha de planos de risco, eventualmente oferecidos em multiporfólio.

A presente emenda atende ao que nos foi encaminhado pelas entidades representativas da totalidade dos servidores públicos do Estado de São Paulo, FESSP-ESP Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo; FESPESP – Federação das Entidades dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo e FENALE – Federação Nacional dos Servidores dos poderes Legislativas Estaduais e do Distrito Federal.
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