EMENDA Nº  56 AO PROJETO Nº 840 DE 2011
SL Nº 436, DE 2011
Fica alterada a redação do § 2º do artigo 22 desta lei,  suprimida a expressão “para o plano próprio quando for instituído”, passando a ter a seguinte redação:

Artigo 22...

§ 2º Caso os poderes ou instituições referidos no § 1º deste artigo não solicitem a criação de plano de previdência complementar para seus membros e servidores no prazo previsto, será oferecido um dos planos de previdência complementar destinado aos servidores do Poder Executivo, assegurada a portabilidade.

JUSTIFICATIVA

A portabilidade é o norte de qualquer sistema previdenciário. Essa emenda permite que o contribuinte possa manejar os recursos de sua conta vinculada da maneira mais livre possível, assumindo as conseqüentes responsabilidades.

A presente emenda atende ao que nos foi encaminhado pelas entidades representativas da totalidade dos servidores públicos do Estado de São Paulo,  FESSP-ESP Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo; FESPESP – Federação das Entidades dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo e FENALE – Federação Nacional dos Servidores dos poderes Legislativas Estaduais e do Distrito Federal.
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