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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 99, de 2010

Mensagem nº 102/2011, do Sr.Governador do Estado

São Paulo, 27 de setembro de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 99, de 2010, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.518.

De origem parlamentar, a propositura objetiva atribuir a denominação de “Giuseppe Zuliani” à Escola Técnica Estadual de Olímpia (ETEC), unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” (CEETEPS), situada na Vila Rodrigues, naquele Município.

Em que pesem os méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto, levando em conta o pronunciamento da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia que ressaltou a necessidade de observância às disposições da lei de regência.

Com efeito, a Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre denominações de prédios, rodovias e repartições públicas, prevê, em seu § 1º do artigo 1º, requisitos específicos para outorga de nomes a estabelecimentos de ensino. O dispositivo, introduzido no citado diploma pela Lei nº 9.248, de 14 de dezembro de 1995, determina que, no processamento da proposta de denominação de estabelecimento oficial de ensino, será dada preferência a nome de educador, cuja vida se vincule de maneira especial à comunidade na qual se situe a escola. 

Para os casos em que o laureado não tenha sido educador, o comando legal exige que sua biografia contenha informações sobre atividades de incentivo e estímulo ao estudo. 

Da justificativa que acompanha o projeto, nota-se que a pessoa, cuja memória se pretende reverenciar, dedicou-se basicamente a campo absolutamente distinto da área educacional, circunstância que não recomenda o acolhimento da proposição. 
Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 99, de 2010, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

