PARECER Nº     1002, DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 411, DE 2010.


De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende instituir o Circuito Turístico das Confecções e Indústrias Têxteis integrado pelos Municípios de Americana, Santa Bárbara D’Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13/05/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o presente projeto tem por objetivo promover o turismo nos Municípios integrantes do Circuito Turístico das Confecções e Indústrias Têxteis, no que atende ao disposto no artigo 180 da Constituição Federal, in verbis:


Art. 180. A União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios promoverão e incentivarão o turismo como fator de desenvolvimento social e econômico.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 411, de 2010.


É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/10/2010 

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Afonso Lobato – Vanderlei Siraque – Uebe Rezeck

