                        PARECER Nº 1003, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 411, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende instituir o Circuito Turístico das Confecções e Indústrias Têxteis integrado pelos Municípios de Americana, Santa Bárbara D’Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias (de 07/05 a 13/05/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §14, do Regimento Interno Consolidado.

Entendemos que a propositura é conveniente e oportuna, pois, com a instituição do Circuito Turístico das Confecções e Indústrias Têxteis, a região dos Municípios de Americana, Santa Bárbara D’Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia será consagrada como uma referência no Estado de São Paulo no que se refere àquele ramo do comércio e indústria, o que se mostrará muito salutar à economia local, que além de ver hipertrofiada a indústria têxtil e o comércio de confecções, passará a receber mais turistas a cada ano, incrementando a estrutura hoteleira das cidades e toda a infraestrutura direta e indiretamente envolvida com o turismo, a exemplo de restaurantes, transportes, etc. 

Há que se ressaltar, inclusive, que a criação do referido circuito também propiciará a sistematização e a busca permanente de soluções voltadas ao turismo temático de lazer e de compras, conforme estatui o artigo 2°, inciso IV, do projeto, que preconiza a busca de parcerias público-privadas, formação profissional e levantamento de interesses. Em suma, criam-se mecanismos e ferramentas que possuem o condão de aprimorar e fortalecer o comércio, a indústria e o turismo na região, que passa, então, a receber o reconhecimento de seu elevado potencial econômico, o qual poderá ser melhor aproveitado com a presente medida. 

Por fim, resta dizer que, de acordo com informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, não há outra legislação instituindo o Circuito Turístico das Confecções e Indústrias Têxteis.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 411, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Conte Lopes - Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/3/2011 

a) Luciano Batista – Presidente
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