
SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

PROCESSO RGL Nº 04549, DE 2010

                                A lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. Portanto, a fim de cumprir tal determinação legal, a Empresa Metropolitana de Transportes de São Paulo – EMTU remeteu a esta Casa a documentação exigida relativamente ao exerxcício de 2009.

                               Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, na qualidade de relator designado e obedecendo ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que detetrmina o artigo 3º da lei citada, analisar o desempenho da Empresa no cumprimento dos objetivos estipulados quando da sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

                             Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 01 a 36 preenche as exigências contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria.

                         A EMTU/SP tem como  principal atribuição consoante Decreto Estadual 24.675, de 30/01/86, o gerenciamento do transporte de passageiros de baixa e média capacidades, planejando e fiscalizando o sistema intermunicipal nas três regiões metropolitanas do estado de São Paulo: São paulo (RMSP), Baixada Santista (RMBS) e Campinas.

                       Em pesquisa realizada no sítio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, verificamos a tramitação do processo sob nº 2718/026/09 que trata da análise das contas relativas ao exercício de 2009, tendo como relator o Conselheiro Antonio Roque Citadini constatamos despacho proferido pelo Conselheiro solicitando esclarecimentos da EMTU acerca de falhas apontadas pelos orgãos de instrução e PFE.

                    Desta forma entendemos necessário seja oficiado ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo a fim de que nos sejam informadas as falhas constatadas na análise das contas em comento.

                                          É o nosso parecer,

                         Sala das Comissões, em

                                                  Deputado ISAC REIS

                                                            Relator
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