
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 778, de 2011

AUTOR: Deputado Cauê Macris 

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação dos Amigos dos Deficientes de Taguaí”, com sede no citado Município

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, objetivando que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Relatório circunstanciado (assinado pela diretoria) referente às atividades da entidade nos anos de 2008, 2009 e 2010.

Esclarecemos que o citado relatório foi enviado pela entidade, entretanto, por se tratar de documento que requer dados concretos, solicitamos que a associação complemente as informações já disponibilizadas. 

O relatório circunstanciado é um registro detalhado e descritivo não só em termos de atividades desenvolvidas nos últimos três anos, mas também em relação aos números (quantidade) que podem ser atribuídos a tais ações desempenhadas gratuitamente em prol dos beneficiários. 

Dessa forma, com o fim de acrescentar informações, a associação deverá descrever quantas pessoas foram atendidas nos anos analisados, quais foram as doações efetuadas, quais os trabalhos desenvolvidos com os deficientes e suas famílias etc. Destacamos que o relatório do ano de 2009 contém apenas metas da associação, sem apontar as ações concretas realizadas.

Por fim, solicitamos do autor da propositura que obtenha junto à associação esclarecimentos sobre a afirmação contida no relatório do ano de 2010 quanto à gratuidade dos cargos, já que consta que o trabalho é auxiliado pelos próprios membros da diretoria, sendo o valor muito baixo.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO AFONSO LOBATO

Relator
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