PARECER N° 1118, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 200, DE 2009

De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe pretende estabelecer o Exame Nacional do Ensino Médio como primeira fase dos vestibulares das instituições de nível superior do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Face a não manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, foi designado relator especial para avaliar a matéria, o qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa proposição tem por finalidade determinar que o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM seja considerado como a primeira fase dos vestibulares das instituições de nível superior do Estado, por se tratar de uma prova interdisciplinar e contextualizada. 

A exemplo do que já ocorre em outras instituições de ensino superior, que consideram os resultados do ENEM para compor a nota de seus candidatos, a medida pleiteada é pertinente.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 200, de 2009.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição..

Salas das Comissões, em 28/4/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – José Bruno – Paulo Alexandre Barbosa – Roberto Felício

