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PROJETO DE LEI N°  747, DE 2011 

AUTOR: Deputado Fernando Capez

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação de Assistência a Portadores de Hepatites e Transplantados Hepáticos do Estado de São Paulo”, com sede em Limeira.

A fim de cumprir o estabelecido no inciso III do artigo 1° da Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a concessão de declaração de utilidade pública estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que efetue a seguinte alteração no estatuto:

I – supressão do artigo 13 caput e de seu parágrafo único;

II – inclusão do seguinte artigo: “A Associação de Assistência a Portadores de Hepatites e Transplantados Hepáticos do Estado de São Paulo não remunera seus dirigentes e não distribui lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados”.

Ainda com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela referida lei, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I - cópia autenticada e atualizada do estatuto, conforme suas últimas alterações e com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca. (Sem a alteração estatutária acima proposta, não há possibilidade de se conceder a Declaração requerida);

II - declaração ou outro documento atualizado que comprove sua inscrição na Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI

Relator
det7/ftmp
11pl747

SPL - Código de Originalidade: 1034683 120911 2055


