
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 138, de 2011



De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Manoel de Carvalho” à ponte localizada no km 158, sentido oeste, da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Tietê. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pela autora, verificamos que Manoel de Carvalho faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é permeada por trabalho, dedicação à família e provas de honestidade, motivo pelo qual sempre foi muito querido no Município de Tietê, fato que autoriza o preito em questão.


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, introduzindo as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, às fls. 8.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 138, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.




Sala das Comissões, em 





Deputado CHICO SARDELL

  Relator 
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11pl138
SPL - Código de Originalidade: 1036815 200911 1406


