
PARECER Nº                 ,  DE
2011.

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO À MOÇÃO 04813/2011.




O Deputado José Bittencourt, por intermédio da moção acima referida, propõe que esta casa apele à Sra. Presidente da Republica assim como aos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que o Projeto de Decreto Legislativo 234/2011, de autoria do Deputado Federal João Campos, seja aprovado.




Nos termos do Artigo 156 do Regimento Interno Consolidado, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 68ª à 92ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Em seguida, de acordo com o disposto no Artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do Artigo 31, § 10, c.c. Artigo 33, II, do mesmo diploma legal, foi enviada a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho para ser deliberada conclusivamente.




Em apertada síntese, esta moção apela para que o Projeto de Decreto Legislativo n° 234/2011, que “SUSTA” a aplicação do parágrafo único do Artigo 3° e o 4°, da Resolução do Conselho Federal de Psicologia n° 1/99, de 23 de março de 1999, que estabelece normas de atuação para os psicólogos em relação à questão de orientação sexual aos homossexuais, seja aprovado pelo Congresso Nacional, com o apoio da Senhora Presidente da Republica.





A moção entende que o Conselho Federal de Psicologia, ao restringir o trabalho de seus profissionais e o direito de receber orientação profissional por intermédio do questionado ato normativo, extrapola o seu poder regulamentar e, ao restringir os direitos mediante resolução,, monopoliza a competência do Poder Legislativo, incorrendo, assim, em abuso de poder regulamentar, com o que concordamos, pois, nos termos do que dispõe o Artigo 49, da Carta Magna de 1988, é de competência exclusiva do Congresso Nacional “V – sustar os atos normativos do Poder Executivo que exorbitem do poder regulamentar ou dos limites de delegação legislativa”.




Destarte, a indicada propositura tem por finalidade apoiar o Projeto de Decreto Legislativo n° 234/2011, do Deputado Federal João Campos, que susta a aplicação de dispositivos que extrapolem a competência legislativa.




Portanto, à vista do exposto, essa moção recebe nosso apoio.




Assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção 0046 de 2011.

Sala das Comissões, em

Deputado DILMO DOS SANTOS
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