PARECER Nº 1170 , DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 500, DE 2011.

De autoria do deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe tem por objetivo declarar o Município de Redenção da Serra como o “Berço da Liberdade Paulista”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias, de 24/05/11 a 30/05/11, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao analisá-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência ao artigo 24 da Constituição do Estado.

Ressaltamos, ainda, que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há outra legislação declarando Redenção da Serra ou outro município “Berço da Liberdade Paulista” no Estado.

Finalmente, cumpre salientar que matéria semelhante a esta (projeto de lei nº 1178, de 2009, que declara o município de Pirapora do Bom Jesus "Berço do Samba" no Estado), já foi apreciada por esta Comissão, tendo recebido parecer favorável, razão pela qual adotamos o entendimento ora citado para manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº. 500, de 2011.
É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/8/2011 

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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