PARECER N° 1173, DE 2011
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 515, DE 2011

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende declarar o Município de Holambra como a “Capital das Flores”.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência, a proposição veio a esta Comissão e compete-nos, nesta oportunidade, examinar seu mérito, conforme previsto no § 6° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

A presente propositura tem por finalidade declarar o Município de Holambra como a “Capital das Flores”, visto que a floricultura é sua principal atividade econômica. Destaca-se como o maior exportador de flores da América Latina, sendo o responsável por 80% da exportação e por 40% da produção nacional. Ali, é realizada, anualmente, uma grandiosa e conhecida exposição de flores: a Expoflora.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei declarando Holambra como a “Capital das Flores”, no Estado.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 515, de 2011.

a) Edson Ferrarini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/9/2011

a) Celso Giglio – Presidente

Celso Giglio – André Soares – Beto Trícoli – Jooji Hato – Hamilton Pereira – Donisete Braga – Isac Reis
