PARECER Nº 1177, DE 2011

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2009
De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Programa de Incentivo às Fontes Alternativas de Energia Elétrica do Estado de São Paulo – PROINFA− SP. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias, de 18/8/9 a 24/8/9, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Infraestrutura, que, ao analisar o projeto, nos termos do § 7º do artigo 31 do Regimento Consolidado, manifestou-se favoravelmente a sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

 Devemos salientar que o artigo 18 prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação do projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 640, de 2009.
a) Regina Gonçalves – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/9/2011

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Ana Perugini – Orlando Bolçone – Roberto Engler – Luiz Cláudio Marcolino

