PARECER Nº 1181 , DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 1281, DE 2009.
De autoria do Deputado Simão Pedro, o Projeto de Lei nº. 1281, de 2009 objetiva instituir o Conselho de Representantes dos Conselhos de Escola - CRECE

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 173ª a 177ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Conforme define o artigo 2º do Projeto, o CRECE é “um colegiado de caráter deliberativo, que tem como fim o fortalecimento dos Conselhos de Escola de sua circunscrição e a efetivação do processo democrático nas unidades educacionais e nas diferentes instâncias decisórias, visando à maior qualidade da educação.” São princípios norteadores do Conselho de Representantes de Conselhos de Escola, conforme o artigo 3º, a democratização da gestão, do acesso e permanência e a qualidade social da Educação.

A proposição insere-se no rol das matérias cuja competência é concorrente entre a União, Estados e Distrito Federal, conforme dispõe o artigo 24, incisos IX (educação). Além disso, coaduna-se com o disposto nos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual.  Não encontramos, pois, qualquer óbice a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 1281, de 2009. 

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado o parecer da relatora.

Sala das Comissões, em 5/5/2010 

a)  Fernando Capez – Presidente
João Barbosa – Edson Giriboni – Vanderlei Siraque – Maria Lúcia Amary – Antonio Salim Curiati – Fernando Capez
