PARECER Nº  1186 , DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.432, DE 2009
De iniciativa da nobre Deputada Beth Sahão, o Projeto de Lei nº 1.432, de 2009, altera a Lei nº 13.798, de 09 de novembro de 2009, que instituiu a “Política Estadual de Mudanças Climáticas – PEMC”. 

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 02/02/10 a 08/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no Artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, e tendo se esgotado o prazo regimental sem a devida manifestação foi designado Relator Especial, o qual exarou parecer favorável a sua aprovação..

Posteriormente a propositura foi encaminhada a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisado em conformidade com as atribuições definidas no artigo 31, § 11 do Regimento supracitado, que se manifestou de forma favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo o Projeto de Lei foi encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que a mesma emita parecer em conformidade com as atribuições definidas no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.

Designada como Relatora verificamos que a presente propositura possui relevante importância ambiental, na medida em que visa uma maior eficácia dos princípios instituídos pela Política Estadual de Mudanças Climáticas – PEMC, objeto da Lei Estadual nº 13.798, de 09 de novembro de 2009, através da criação de instrumentos práticos para redução progressiva das emissões de dióxido de carbono (CO2) no Estado de São Paulo. Ressaltamos ainda que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua tramitação, uma vez que o projeto não concorre para o aumento da despesa pública.

Face ao exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 1.432, de 2009.

a) Regina Gonçalves -  Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-9-2011

a)Mauro Bragato – Presidente
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