PARECER Nº 1220, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de lei nº 192, de 2010 
                                    De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende acrescentar os §§ 4º e 5º ao artigo 2º da Lei nº 13.541, de 7 de maio de 2009.

                                    O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias (de 08 a 12/03/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                    Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

                                    Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar a proposição.

                                    Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, verificamos que o escopo do projeto é obrigar os responsáveis pelos recintos de uso coletivo a disponibilizar recipientes adequados para o recolhimento das sobras dos produtos fumígenos utilizados nas áreas contíguas e permitidas para fumantes.

                                   Verificamos que a matéria é conveniente e oportuna, uma vez que, com o advento da Lei Estadual nº 13.541, de 2009, os fumantes freqüentadores dos diversos ambientes coletivos, total ou parcialmente fechados, começaram a utilizar áreas contíguas, que assim passaram a ter elevado potencial de produção e acúmulo das sobras dos produtos fumígenos, em especial de cigarros e cigarrilhas. Aquelas sobras poluem as vias públicas e entopem bueiros, contribuindo para enchentes nos dias de chuva. Assim, a medida se mostra relevante, indo ao encontro da preservação de ruas e da paisagem urbana.

                                  Isto posto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de lei nº 192, de 2010.

a) Heroilma Soares – Relatora

Aprovada como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/8/2011

a) Marcos Martins – Presidente
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