PARECER N°   1253 , DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 0269, DE 2010

                                              De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Roque Cancian” às vias marginais da Rodovia SP-127, entre os kms 77+900m e 79+000m – Pista Sul, no município de Tietê.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada ao Departamento de Documentação e Informação - Departamento de Pesquisa Jurídica DDI-DPJ, que relatou a inexistência de lei atribuindo tal patronímico a outro próprio público estadual, no entanto, encaminhou pedido de manifestação ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER da Secretaria Estadual de Transportes que respondeu conforme doc. juntado às fls. 6.

Em análise a Comissão de Constituição e Justiça concluiu que a proposta está em harmonia com as normas estabelecidas pela Lei nº 1284, de 1977, manifestando-se favoravelmente ao projeto em questão.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do XIV Regimento Interno.

Relata o autor do Projeto que Roque Cancian nasceu em 15 de agosto de 1933, no bairro Garcia, no Município de Tietê. Oriundo de tradicional família de imigrantes italianos contribuiu durante toda sua vida para o desenvolvimento de sua cidade natal, investindo sempre no comércio local.

Homem de visão se preocupou com a criação de postos de trabalho e com a movimentação da economia local, alavancando o crescimento do município.

Dentre tantas qualidades que se atribui a tão honrado cidadão, se acentua a grande fé e religiosidade, sendo por anos importante colaborador da paróquia local.

Roque Cancian faleceu aos 21 de julho de 2007, aos 72 anos de idade.

Muito embora o Departamento de Estradas de Rodagem tenha se manifestado contrário ao presente Projeto de lei, a Comissão de Constituição e Justiça não vislumbrou óbice à sua aprovação.

Sendo assim, na análise do mérito concluímos que o cidadão Roque Cancian é merecedor da homenagem  ora pretendida.

Outrossim, visando adequar o projeto em questão às técnicas legislativas em vigor, apresentamos o substitutivo abaixo:

SUBSTITUTIVO:

PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2010

Dá denominação de “Roque Cancian” às vias marginais da Rodovia SP-127, entre os kms 77,900 e 79,000  - pista sul, no município de Tietê.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passam a denominar-se “Roque Cancian” as vias marginais da Rodovia SP-127, entre os kms 77,900 e 79,000, pista sul, no município de Tietê.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 269, de 2010, na forma do substitutivo, denominando de “Roque Cancian” às vias marginais da Rodovia SP-127, entre os kms 77,900 e 79,000  - pista sul, no município de Tietê.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 21-9-2011

a)Edmir Chedid – Presidente
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