PARECER Nº 1270,  DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 29, DE 2011
O presente parecer tem por objeto a Moção nº 29, de 2011, de autoria da ilustre Deputada Regina Gonçalves.Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª e 38ª sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para análise de seu mérito nos termos do parágrafo 13 do artigo 31 do Regimento Interno.
Constatamos que a proposição visa apelar para que a Presidenta da República tome medidas para o cumprimento integral das condicionantes explicitas na Licença Prévia nº 342 de 2011que autorizou a construção da usina hidrelétrica de Belo Monte, e para dirimir todos os conflitos decorrentes do início da obra.

Considerando-se as justificativas apresentadas pela autora somos favoráveis à aprovação da Moção com a seguinte  substitutivo na redação:

Substitutivo:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República a fim de que adote medidas urgentes para o cumprimento integral das condicionantes inseridas na Licença Prévia nº 342 de 2011 que autorizou a construção da usina hidrelétrica de Belo Monte, bem como para dirimir todos os conflitos existentes em decorrência do início da obra.

É o nosso parecer.

a)Marco Aurélio – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-9-2011

a)Adriano Diogo – Presidente
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