
REQUERIMENTO Nº 
1556
, DE 2011

                    REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de MOGI DAS CRUZES, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 01 de setembro.

                    Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Marco Aurélio Bertaiolli, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Mauro Luis Claudino de Araujo, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                     O município de Mogi das Cruzes, localizado na região leste da Grande São Paulo, em 1560 - Ano que marca a fundação de Mogi das Cruzes, localizada a 48 km da capital paulista, Mogi das Cruzes compõe o grupo de municípios que formam o Alto Tietê, região próxima à nascente do Rio Tietê. A cidade, com cerca de 390 mil habitantes, é cortada pelas serras do Mar e do Itapeti. 

                    Integrante do Cinturão Verde de São Paulo, atualmente Mogi é conhecida como centro produtor de flores, com destaque para as orquídeas, herança da forte presença japonesa na cidade na primeira metade do século 20. Além do Circuito das Flores, a cidade oferece outras atrações turísticas, como as igrejas da Ordem Terceira de Nossa Senhora do Carmo. Trata-se de um importante pólo musical, já que no século 17 a região foi referência na produção de música barroca. 

                    Mogi das Cruzes acolhe colônias de todos os cantos do mundo, com destaque especial para a colonização japonesa, com uma grande quantidade de japoneses e seus descendentes (aproximadamente 8%), que já estão em sua terceira geração no município. Além disso, o município possui uma considerável população nordestina, sendo que a maioria veio para Capital e depois mudaram-se para Mogi das Cruzes em busca de qualidade de vida. 


                    O acesso ao município é dado a três das principais rodovias do Estado dão acesso a Mogi das Cruzes. A principal delas é a rodovia Ayrton Senna (SP-70), que passa pelo município, onde há um trevo de acesso com a Mogi-Dutra (SP-88). Outra opção para quem vem de São Paulo, Vale do Paraíba ou Rio de Janeiro é a rodovia Presidente Dutra (BR-116), que passa pela cidade vizinha de Arujá, e tem acesso direto também pela Mogi-Dutra. Outra opção de acesso é a rodovia Rio Santos (SP-55). Neste caso, o acesso à cidade é feito em Bertioga, por meio da Mogi-Bertioga (SP-98).
Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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