
REQUERIMENTO Nº 
1558
, DE 2011

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo  um voto de pesar pelo falecimento do Dr. Nelson de Carvalho Seixas, ocorrido dia 31 de agosto de  2011, em São José do Rio ‘Preto.
Requeremos  , outrossim , que desta manifestação seja dada ciência aos familiares do extinto, na pessoa da sua Esposa  Sra. Darcy de Carvalho Seixas  ,e aos  Filhos Murilo de Carvalho Seixas ,Moacir de Carvalho Seixas , Monica de Carvalho Seixas e   Márcia  de Carvalho Seixas , na Rua dos Trevos  nº  219 ,  Jardim Seixas  CEP: 015061, em São José do Rio Preto. 
JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 31 de AGOSTO de 2011, aos 82 anos de idade na cidade de São José do Rio Preto, o Dr. Nelson de Carvalho Seixas.
O fato causou grande consternação e pesar aos seus parentes e amigos e a todos quantos tiveram o privilégio de conhecê-lo e de com ele conviver.
Este rio-pretense ilustre, nasceu em São José do Rio Preto em 16 de dezembro  de 1928.

Era Médico formado pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo em 1952. 

Foi Professor tendo lecionado no Instituto de Educação Monsenhor Gonçalves, contribuindo e de forma incomensurável com seus conhecimentos na formação de inúmeras que gerações de estudantes.  

Dedicou-se a Medicina, e nesta atividade teve atuação marcante, pertencendo a diversas entidades em especial a APAE  - Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais ,onde foi um dos fundadores   e  Presidente ,exerceu também as funções Vice Presidente e  Diretor Consultivo nesta instituição.Foi eleito Presidente da Federação Nacional da APAES para exercício de 1987 a 1991.

Foi o criador da primeira APAE – Rural do Brasil, em1975.

Foi um dos fundadores da Associação Brasileira para Estudos Científico da Deficiência Mental (ABDM).   

         Dedicou-se também a política, foi Vereador eleito com 4 593 votos, obtendo a maior votação até então de um candidato a vereador na  historia  do município de São José do Rio Preto   de 1972 a 1975 .Foi Deputado Federal Constituinte de 1987 a 1990 e exerceu mandato como Deputado federal como Suplente no período de 1991 a 1995 .

        Exerceu inúmeros cargos públicos integrou Conselho Nacional da Saúde, secretario da Saúde do Município, Conselho de Promoção Social do Menor (antiga PROMENOR, depois FEBEM),integrou Conselho da Associação Brasileira dos Companheiros das Américas( Partners  of  Américas ),Vice Presidente da FRESA –atual (FUNFARME),foi ainda  ,Conselheiro dos Clubes Palestra ,Rio Preto E .C. Automóvel Clube,Presidente da Associação dos Moradores do Jardim Seixas de 2000 /2005  .Foi um dos idealizadores e fundadores da Federação de Teatro Amador da Alta Araraquarense .

         Pela sua contribuição na área cultural teve em sua homenagem instituído o “Programa Municipal Nelson Seixas de Fomento a Produção Cultural “ , programa este que deu origem ao” Premio Nelson Seixas” ,que objetiva estimular os principais  destaques da área cultural .

Nelson Carvalho Seixas, sobrinho neto do fundador de São José do Rio Preto João Bernardini de Seixas Ribeiro, oriundo de família de estirpe de homens que sempre devemos reverenciar pelo seu trabalho sua luta pioneira em prol dos deficientes, pelas contribuições na área cultural, e pela defesa dos menos favorecidos, pela seriedade no trato com a coisa pública e pela defesa intransigente dos interesses da população pela sua honradez exemplo a ser seguido pelas gerações futuras.
Em face do exposto, apresentamos o presente Requerimento de Pesar, a fim de que esta Casa, registrando em seus anais, o falecimento deste grande brasileiro, preste-lhe as merecidas homenagens póstumas.
Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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