
INDICAÇÃO Nº 
2355
, DE 2011

                              INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), destinados à Prefeitura da Cidade de SÃO SEBASTIÃO, para a idealização e criação do “Semana Sócio Cultural”

JUSTIFICATIVA


São Sebastião é um município do estado de São Paulo, no litoral norte do estado (ou microrregião de Caraguatatuba). A população estimada em 2010 era de 73833 habitantes, e a área é de 403 km², o que resulta numa densidade demográfica de 162,47 hab/km².




São Sebastião encontra-se localizada em uma das regiões mais belas do Estado de São Paulo. Inserida entre a terra e o mar, São Sebastião, além das 36 praias , tem alguns lugares para visitar, como a Igreja Matriz de São Sebastião, o Museu de Arte Sacra, o Convento da Nossa Senhora do Amparo e o Convento Franciscano. O centro da cidade pode ser dividido em duas partes: uma antiga, o centro histórico, em torno da igreja matriz, cheia de casas do Brasil Colonial, que hoje abrigam bares, restaurantes, hotéis e repartições públicas ,  outra  moderna, localiza-se próxima ao mar, num aterro. É um dos principais pontos de encontro dos moradores das cidade, tendo como principal logradouro a Rua da Praia, onde está localizada a pista de skate da cidade, além do teatro municipal. há também muitas sorveterias, restaurantes, bares, feiras de artesanato e uma grande praça.




Tudo que acima está exposto representa cultura de uma cidade, razão pela qual entendemos que a verba solicitada, que será aplicada na criação da semana socio  cultural, pode e deve ser liberada em favor da solicitante.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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