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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Tiro de Guerra de Araraquara, vinculado à 2ª Região Militar do Sudeste, pelo seu 100º aniversário, a ser comemorado no dia 10 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Chefe da Instrução do Tiro de Guerra de Araraquara, o Senhor Israel Gargioni; ao Senhor Adhemar da Costa Machado Filho, Comandante da 2ª Região Militar do Sudeste; ao Senhor Enzo Martins Peri, Ministro do Exército; ao Senhor Prefeito de Araraquara, Marcelo Barbieri e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Aluisio Braz.

JUSTIFICATIVA

O Tiro de Guerra é a representação das Forças Armadas no seio da comunidade. É uma das instituições mais respeitadas e de maior credibilidade da nação.

Em especial, o Tiro de Guerra de Araraquara é um parceiro importante na prestação de serviços para a população, pela sua presença em todos os momentos nos quais a comunidade convoca sua participação, seja nas campanhas de solidariedade, de prevenção, de orientação na área da saúde, no combate de epidemias.

Além disso, ele cumpre papel importante na formação da juventude principalmente pela transmissão de valores importantes como disciplina, respeito e solidariedade. Nesta instituição não se faz distinção de classe, todos - com a mesma patente - são iguais independentemente da classe social que integram.

Desta forma, é com muito orgulho que pedimos à Casa que encaminhe os votos de congratulações pelo 100º aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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