                                                 REQUERIMENTO Nº  1554, DE 2011
Senhor Presidente 

                                                 Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a não realização das sessões nos dias 8 e 9 de setembro. 

                                                          JUSTIFICATIVA

                                                As comemorações do aniversário da Independência do nosso país, serão realizadas a partir do dia 7 de setembro quarta-feira da Semana da Pátria.  

                                                Considerando o desejo dos nobres pares de comparecer àquelas festividades nos municípios que representam nesta Casa, entendemos ser necessária a não realização das sessões nos dias 8 e 9 quinta e sexta-feira, subsequentes. 


                                                Sala das Sessões, em 1-9-2011.
a) Antonio Salim Curiati a) Itamar Borges a) Gil Arantes a) Mauro Bragato a) Alex Manente a) Estevam Galvão a) Welson Gasparini a) André do Prado a) Carlão Pignatari a) Gilmaci Santos a) Carlos Grana a) Ulysses Tassinari a) Gerson Bittencourt a) Rogério Nogueira a) Fernando Capez a) José Cândido a) Enio Tatto a) Celso Giglio a) Alencar Santana a) Jorge Caruso a) Luiz Claudio Marcolino a) Adriano Diogo a) Reinaldo Alguz a) Beto Tricoli a) Dilmo dos Santos a) Pedro Bigardi a) Celino Cardoso a) João Caramez a) Roberto Engler a) Roberto Morais a) Ana Perugini a) Carlos Cezar 
