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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de AVARÉ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de Setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Rogélio Barchetti Urrea, e à Senhora Presidenta da Câmara Municipal, Vereadora Marialva Araújo de Souza Blazon.

JUSTIFICATIVA

Avaré foi fundada em 15/9/1861 por Major Vitoriano de Sousa Rocha e Domiciliano Santana, o município surgiu em torno da Capela Votiva dedicada a Nossa Senhora das Dores. 

Com uma terra fértil possui uma economia voltada para a agricultura, pecuária, serviços e do turismo explorado às margens da Represa Jurumirim, é um ponto forte, é um convite à beleza e a paz de sua represa.

Dois eventos são tradicionais todos os anos a EMAPA – Exposição Municipal Agropecuária de Avaré, mostra que reúne criadores e pecuaristas de várias partes do país levando o nome de Capital Nacional do Cavalo e a FAMPOP – Feira Avareense da Música Popular que está na sua 29ª edição.

Com aproximadamente 85.000 habitantes, hoje Avaré é considerada Estância Turística, por possuir inúmeros atrativos que motivam turistas a conhecê-la que vão desde as suas belezas naturais até os pontos históricos, artísticos ou religiosos.

Pela sua história de lutas e conquistas parabenizo as autoridades e a toda população avareense, que de maneira exemplar contribuem para o crescimento e desenvolvimento da cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Cláudio Marcolino
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