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INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no montante de R$ 350.000,00 (trezentos e cinqüenta mil reais), destinados a obras de infra-estrutura no município de BOCAINA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                          Bocaina é um município brasileiro do estado de São Paulo. Localiza-se a uma latitude 22º08'10" sul e a uma longitude 48º31'05" oeste, estando a uma altitude de 580 metros. Sua população estimada em 2010 era de 10.862 habitantes. Sediado na mesorregião de Bauru e microrregião de Jau, a cidade dista cerca de 300 km da capital.




Por se tratar de municipio de pequeno porte, entende-se que o orçamento anual não basta para suas reais necessidades, sendo necessário valer-se de outros caminhos para a consecução dos objetivos que pretende alcançar.




Por esses motivos, entendo que a liberação da verba pleiteada poderá ajudar em muito a pretensão estampada no pedido anexo, qual seja,  obras de infra-estrutura localizadas,  cuja liberação poderá ser efetuada na forma de convenio ou termo aditivo, se for o caso.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos

SPL - Código de Originalidade: 1033198 020911 1312


