REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 305, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Educação Herman Jacobus Cornélis Voorwald., para que preste as seguintes informações: 

1. Qual a empresa que está executando a obra na Escola Estadual Dr. Anis Fadul, na cidade de Suzano?

2. Qual o Prazo para empresa executar a obra, inicio e fim de obra?

3. Pedimos também que seja encaminhada ao gabinete deste parlamentar, cópia do projeto de reforma da Escola Estadual Dr. Anis Fadul, localizada na Rua Benedito José Rangel, 95, Vila Rica, Suzano e também do contrato firmado entre o Estado e a empresa vencedora da licitação.

JUSTIFICATIVA

Devido há alguns pais e membros do conselho da escola que procuraram este Deputado, informando que os mesmos não obtêm nenhum tipo de acesso ou informações sobre as obras, como: data de termino; o que realmente está planejado, que neste caso não consta e se este transtorno irá afetar os alunos ou as aulas e quando a empresa é questionada os pais e membros do conselho são tratados com descaso.

 Assim diante deste requeiro as informações acima para melhor executar as minhas funções parlamentares e prestar esclarecimento à população.

Sala das Sessões, em 13/9/2011
a)  José Cândido

