
REQUERIMENTO Nº 
1658
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  04 /09/2011 do  Sr. JOÃO FRANCISCO DE ANDRADE.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Sra.  Maria Helena  Salmi de Andrade, na Avenida Getulio Vargas, nº 465, CEP 18051-480 município de SOROCABA.
JUSTIFICATIVA

João Francisco de Andrade, nasceu no dia 10 de setembro de 1939, na cidade de Novo  Horizonte, interior do  Estado de São Paulo. Transferiu-se  para Sorocaba com a família em 1971 em  razão  de trabalho quando bancário.  Iniciou sua carreira política no ano de 1989 quando foi eleito vereador pela primeira vez, sendo reeleito pelo Partido Liberal (PL) em 1992 com 1077 votos, presidindo a Câmara Municipal durante o exercício de 1993.  

Em 1996, exerceu o terceiro mandato, tendo sido eleito com 1412 votos em 2000 recebeu 1907 votos, mas não foi eleito.   Acabou tomando posse em 20 de abril de   2003 e  atualmente presidia o Partido Progressista de Sorocaba

 A política  sempre foi  uma paixão, mesmo quando não ocupava nenhum cargo público estava  sempre envolvido  e  algum trabalho social.  

Além  de político,  foi desportista em amante do esporte.   Palmeirense  apaixonado, e são bentista  “fanático” – Esporte Club São Bento que comandou, foi também presidente da LISOFUS - Liga  Sorocabana de Futebol de Salão, na gestão 1975 a 1976. Em sua  jornada foi  responsável por realizar a maioria dos estatutos dos times de  Sorocaba.   Da mesma forma, teve destaque e importância na formação de diversos sindicatos da cidade.

             Homem muito religioso e dedicado à família, João de Andrade  deixou a esposa  Maria Helena Salmi de Andrade e os filhos Ana, José Carlos, Maria de Fátima, Maria Regina, Luciana, Márcia Helena.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes

SPL - Código de Originalidade: 1034775 130911 1407


