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          Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações a EE. Helena Loureiro, através dos alunos participantes, professores, diretora e dirigente da cidade de Poá pelos resultados alcançados na OLIMPÍADA ESCOLAR DO ESTADO DE SÃO PAULO – OEESP- 2011, campeã da fase regional finalista e que esta homenagem sirva de incentivo para as próximas competições, e para a região do Alto Tietê, colocando o município de Poá em destaque no Estado São Paulo.

 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Francisco Pereira de Sousa e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Deneval Dias. 

JUSTIFICATIVA

A OLIMPÍADA ESCOLAR DO ESTADO DE SÃO PAULO – OEESP (instituída pelo Decreto nº 47.699 de 11 de março de 2003) advém de uma parceria entre as Secretarias de Estado da Educação e do Esporte, Lazer e Turismo tendo sido criada em substituição ao Campeonato Escolar de Esportes do Estado de São Paulo (1993-2002) que por sua vez substituiu os Jogos Escolares do Estado de São Paulo – JEESP (198201992) que foram os sucessores do antigo Campeonato Colegial do estado de são Paulo (desde os anos 60 até 1981). Os contemplados são os alunos participantes de turmas de Atividades Curriculares Desportivas e os alunos das Escolas de Tempo Integral, todos do Ensino Fundamental e Médio da Rede Pública Estadual de Ensino de São Paulo.

          Na região do Alto Tietê, mais precisamente no município de Poá, integrante da Diretoria de Ensino de Itaquaquecetuba a competição teve início no mês de abril deste ano, na fase Diretoria de Ensino, na Modalidade Xadrez, categoria Mirim. Várias fases se sucederam em maio, posteriormente em junho deste ano letivo. A equipe feminina superou um total de 18 equipes divididas em três fases da competição. Já a equipe masculina superou um total de 15 equipes. Entre seis a onze de agosto, os alunos participaram da fase Final Estadual, em Botucatu.

       A equipe feminina da EE. Helena Loureiro ficou com o primeiro lugar no Xadrez por Equipe, levando a medalha de ouro e o masculino em terceiro lugar obtendo a medalha de bronze. Já no individual a aluna Thais Silva, alcançou o segundo lugar, merecendo a medalha de prata e o aluno Daniel Mota, ficou em sexto lugar. 

       Toda a região, Diretoria de Ensino e Unidade Escolar comemoraram o fato desses alunos terem chegado tão longe, com garra e determinação, além do profissionalismo empreendido pelos professores envolvidos.

         Um exemplo para outras equipes que pretendem competir, que tudo é possível quando existe união e quando se acredita no sonho, que neste caso foi realizado pelas alunas: Ana Beatriz, Bianca Freitas, Bianca Silva, Gabrielle Silva. Na equipe masculina o destaque vai para os alunos: Daniel Ferreira, tales Yuri, Jonathan Costa e Hector Silva. Mérito também da Diretora da Escola Estadual Helena Loureiro, Prof. Edna Pereira de Souza, com o auxílio dos docentes Janaina Campos e Sérgio Demetre, e a Coordenação da Dirigente de Ensino Prof. Rosania Morales Morroni, no qual liderou essa brilhante atuação do alunado.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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