
INDICAÇÃO Nº 
2515
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de providências visando a instalação de um Posto do Corpo de Bombeiros no município de Guararema.

JUSTIFICATIVA

A necessidade da instalação de uma unidade do Corpo de Bombeiros na cidade de Guararema é cada vez mais evidente. Sempre que surgem emergências em casos de incêndios e resgates, a população recorre às cidades vizinhas para obtenção de socorro. 

A premência dessa necessidade evidencia-se com o crescimento da população, ocasionado pelo aumento do número de indústrias instaladas no município, entre elas a Petrobras, que emprega um número expressivo de trabalhadores. 

Tais fatores contribuem para a ocorrência de sinistros, o que denota a necessidade de brevidade na instalação da unidade do Corpo de Bombeiros no município.

A política de interiorização dos serviços do Corpo de Bombeiros já contemplou várias cidades polos da Região Metropolitana da Grande São Paulo. 

Como o Município de Guararema exerce grande papel no desenvolvimento da Região do Alto Tietê, carece de uma atenção do governo estadual com relação a essa demanda, visando melhor atender a população local e aos municípios circunvizinhos.

Diante do exposto, e dada a relevância do tema, conto com apoio dos Nobres pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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