
REQUERIMENTO Nº 
1678
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento da Sra. Jamila Mussi Cury, ocorrido dia 05 de Setembro de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Dr. Ricardo Cury, à Rua Carpina, nº 387 - CEP 05601-020 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 05 de Setembro de 2011, aos 92 anos de idade, a Sra. Jamila Mussi Cury. Nascida em 26 de Abril de 1919, no Município de Jaú, interior do Estado de São Paulo, sempre se destacou pela educação e amabilidade com que tratava a todos, principalmente aos mais carentes e necessitados.

No ano de 1938, com apenas 19 anos, casou-se como o Dr. Afif Cury, jovem ativo, empreendedor, com uma tendência natural para negociar, e que com muito trabalho e dedicação fundou a Usina Santa Rita S/A Açúcar e Álcool e Irmãos Cury S/A.

Esse notável empresário ficou a frente de seus negócios, gerando empregos e amparando seus colaboradores, gentil e delicadamente, em todas as situações, até 1991, quando veio a falecer.

Embora profundamente consternada com a perda do fiel companheiro, do esposo querido, a Sra. Jamila continuou a manter a família unida que ambos constituíram, ao lado dos filhos Rene, Leila, Jorge, Sonia, Sandra, Nelson e Ricardo, filhos esses que lhes presentearam com 28 netos e 47 bisnetos.

Infelizmente o tempo é implacável e a Sra. Jamila veio a falecer em 05 de Setembro p.p., deixando consternados todos aqueles que a conheceram e que com ela conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem, a essa notável matriarca; a essa notável esposa; a esse exemplo de mulher, que com sua delicadeza e força, amou sua família acima de tudo, passando por essa vida com grandeza, dignidade, honra e muita luz!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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