MOÇÃO Nº 99, DE 2011


Tendo em vista a Proposta de Emenda à Constituição – PEC nº 300, apresentada pelo nobre Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, em 2008, ainda em plenário no dia 06/09/11, apresentado requerimento de Criação de Frente Parlamentar nº. 3123/2011, pelo Deputado Otoniel Lima, tramitando na Câmara dos Deputados, dando nova redação ao § 9º do artigo 144 da Constituição Federal, que trata da remuneração dos servidores policiais a ser equiparada a Polícia Militar do Distrito Federal, aplicando-se também ao Corpo de Bombeiro e aos inativos, considera-se muito oportuna em face da necessidade de valorização do servidor que cuida da segurança da população, mantêm a ordem pública e o patrimônio, mesmo correndo riscos constantes, extensivo aos que já exerceram profissão tão perigosa e que merecidamente devem também fazer jus ao proposto.

           Nota-se que ainda muitos servidores, seja qual seja a esfera, federal, estadual ou municipal merecem a atenção no que se refere ao Plano de Carreira e Salários e contribuir para minimizar esta distorção como incentivo, inclusive ao ingresso na carreira, onde a alta periculosidade deve ser considerada e priorizada, refletindo na qualidade do serviço. A sociedade brasileira agradecerá tal avanço, no qual endosso a propositura e solicito empenho na aprovação do pleito muito bem formulado, diante da constatação de se tratar de interesse público e vislumbrar promover uma contribuição consistente para alavancar a carreira do policial, imprescindível na melhora da segurança pública da nação.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que engendrem esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição Federal - PEC n.º 300, de 2008, elaborada pelo Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, dando nova redação ao § 9º do artigo 144, da Constituição Federal seja  aprovada com urgência que o assunto merece.

Sala das Sessões, em 14/9/2011
a) Heroilma Soares Tavares

