REQUERIMENTO N° 1690, DE 2011
Requeremos, nos termos do artigo 35 da Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar a terceira edição do Fórum de Desenvolvimento Sustentável intitulado "Brasil: a Nova Economia Verde Global", no dia 26 de setembro de 2011, em Nova York, nos Estados 

Unidos, sem ônus para os cofres públicos, com retorno no dia 27 de setembro de 2011.

JUSTIFICATIV A

Como se sabe, dentre as competências dos Estados-membros em legislar, há todas aquelas que versam sobre a conservação da natureza e a proteção do meio ambiente (artigo 24, VI, Constituição Federal).
Neste mês de setembro, este parlamentar foi convidado em inome do Fórum das Américas e da Associação das Nações Unidas-Brasil a comparecer na terceira edição do Fórum de Desenvolvimento Sustentável chamado "Brasil: a Nova Economia Verde Global", que abordará, dentre outros fatores, idéias e tecnologias ambientalmente sustentáveis que irão alterar a maneira que vivemos. 

Nada  mais justo que esta Casa acompanhe as novidades tecnológicas que objetivem melhorar a qualidade de vida da população, sempre com vistas a aprimorar esse conceito.
Salas das Sessões, em 14-09-2011
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