REQUERIMENTO Nº 
1692, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar Evento Gás na Economia 2011 - Fórum de Ciência e Tecnologia, Pesquisa e Inovação / Parque Tecnológico de Santos,  a se realizar no dia  20/ 09 /2011 , em  Santos.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, os Parques Tecnológicos concentram, em uma área específica, empresas que atuam na área de desenvolvimento tecnológico, tendo como ponto de partida principal o potencial local. O objetivo é promover a pesquisa e a inovação tecnológica, estimulando a cooperação entre institutos científicos, universidades e a iniciativa privada. A meta é atrair empresas de alta tecnologia e apoiar o surgimento de novos empreendimentos.

Estes parques contribuem para a transformação do conhecimento em riqueza, gerando negócios de alto valor agregado e empregos altamente qualificados. As empresas que se instalam nesses locais têm como vantagens a integração com cientistas dos centros de pesquisa e das universidades, acesso à mão-de-obra qualificada pelas Fatecs ali instaladas e o compartilhamento da infra-estrutura, que inclui laboratórios e auditórios.
O objetivo é fomentar a pesquisa e o desenvolvimento científico, focados especialmente no potencial portuário, de gás e petróleo. Avalio que a conquista possa representar um divisor de águas para o futuro de Santos e da Baixada Santista. 

É uma oportunidade ímpar. É fundamental aproveitar o potencial da Bacia de Santos e a logística portuária associados ao desenvolvimento do conhecimento. A produção científica e tecnológica é o caminho para gerar empregos que dêem aos nossos jovens a perspectiva de crescimento profissional em nossa cidade. Chega de assistirmos passivamente a revoada de talentos que são obrigados a buscar trabalho em outras regiões, porque não têm esta possibilidade aqui.
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