REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 323, DE 2011

Com base na justificativa abaixo e nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo a solicitação das seguintes informações:

1. Quais serão as novas ações do Governo para reativar o funcionamento do Hospital Sorocabana?

2. Em que data o citado Hospital deve voltar ao seu funcionamento retomando o atendimento à população da região?

3. Quais serão as especialidades médicas que estarão disponíveis?

4. Quantos leitos estarão disponíveis à população?

JUSTIFICATIVA

A saúde pública da região oeste do Município de São Paulo piorou muito desde o fechamento do Hospital Sorocabana, no final do ano de 2010. O Hospital era administrado pela Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana, possuía 350 leitos e chegou a atender 20.000 pacientes por mês. 

De acordo com o ofício 265 enviado em resposta a este Deputado, a Secretaria de Saúde repassou no período de 2000 a 2010 o montante de R$ 14.572.336,49 à associação que administrava o hospital. Mas mesmo com esse aporte de recursos públicos ele fechou por problemas administrativos a cerca de um ano. 

O imóvel em que funciona o referido Hospital foi transferido para a Associação beneficente citada, com proibição de venda, podendo ser usado apenas para fins de prestação de serviços hospitalares. Portanto a liminar expedida pela juíza Silvia Maria Meirelles Novaes, em 15 de setembro de 2011, determina a retomada do imóvel ao Governo do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 20/9/2011
a) Luiz Cláudio Marcolino

