
INDICAÇÃO Nº 
2619
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, que solicite ao Senhor Secretário de Saúde que:

Nos contratos de gestão da Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo com as Organizações Sociais haja isonomia de remuneração e direitos trabalhistas entre todos os trabalhadores vinculados às Organizações Sociais;

Recomende às Santas Casas que foram habilitadas como Organizações Sociais de Saúde que apliquem uma política salarial isonômica entre os funcionários que trabalham nas Santas Casas e nos Ambulatórios Médicos de Especialidades (AMEs) administrado pela mesma instituição;

Exija das mesmas instituições a apresentação de certidão negativa na Justiça do Trabalho  e

Exija ainda das mesmas instituições a apresentação dos três últimos acordos coletivos de trabalho com os sindicatos representativos das categorias profissionais que têm vínculo de trabalho com a instituição.

JUSTIFICATIVA

Esta indicação  é fruto de correspondência endereçada ao nosso  mandato pelo senhor Erivelto Correa de Araújo, presidente do SinSaúde de Araçatuba, onde questiona as diferenças salariais e os direitos trabalhistas entre as mesmas categorias de trabalhadores vinculados às Organizações Sociais com contrato de gestão junto à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo.

As questões colocadas ferem a isonomia salarial dos trabalhadores, e ainda podem prejudicar os serviços de saúde prestados por essas instituições.

Com  esta indicação e com sua efetivação esperamos que estas questões sejam superadas para melhorar o atendimento aos cidadãos e ainda solucionar as questões trabalhistas ora colocadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor

SPL - Código de Originalidade: 1036953 200911 1642


