
REQUERIMENTO Nº 
1702
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de VARGEM GRANDE DO SUL, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 26 de setembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O Município originou-se da vasta sesmaria de Vargem Grande, de que surgiu a fazenda e depois a povoação, em função da cultura do café, fundada em 26 de setembro de 1874 por José Garcia Leal, que construiu uma capela em louvor a Santa Ana em terreno doado para o patrimônio. Transformou-se em freguesia do Município de São João da Boa Vista em 18 de fevereiro de 1888, com o nome de Sant'Ana da Vargem Grande. Em 23 de janeiro de 1891 foi elevada à categoria de distrito com o nome de Vargem Grande, em terras do Município de São João da Boa Vista e, em 1º de dezembro de 1921, obteve sua autonomia político-administrativa, com a criação do município. Em 30 de novembro de 1944 seu nome foi alterado para o atual, Vargem Grande do Sul.

Vargem Grande Do Sul, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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