
REQUERIMENTO Nº 
1705
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de VARGEM GRANDE DO SUL, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  26 DE SETEMBRO  de 2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Amarildo Duzi Moraes,  e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal,  Vereador Senhor Luiz Antônio Felipe.

JUSTIFICATIVA

       O município de Vargem Grande do Sul originou-se de um antigo povoado, surgido à margem da rota bandeirante - a antiga estrada Boiadeira ou Francana - percorrida pelas Bandeiras no século XVII, em busca das minas de ouro de Goiás.

       A primeira alusão à existência desse povoado data de 1832, denominando-se o local de Várzea Grande, situado em terras da sesmaria do sargento-mor José Garcia Leal, residente em Mogi Mirim. Esta sesmaria abrangia a Serra da Fartura até Pirassununga e de Casa Branca até São João da Boa Vista e Aguaí.

       O nome de Vargem Grande do Sul foi dado ao município em 1944, pelo Decreto Lei 14.344.

         Desde final do século XX, assim como ocorre em várias outras cidades do Sul e Sudeste em que a agricultura é um dos principais eixos da economia local, e em especial naquelas em que há cultivo da cana-de-açúcar, Vargem Grande do Sul recebe muitos migrantes em épocas de safra, principalmente das regiões Norte e Nordeste do país.

      Em face  do seu  desenvolvimento  Vargem Grande  do Sul, hoje ocupa destaque no cenário nacional pela  sua configuração socio-econômica e e cultural.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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