
INDICAÇÃO Nº 
2759
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckimin Governador do Estado de São Paulo, a necessidade de Implantação de Rotatória no Município de Cotia.  

JUSTIFICATIVA

                 Considerando, o Art. 5º -  da Constituição Federal, que diz;  todos são iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros e aos estrangeiros residentes no País a inviolabilidade do direito à vida, à liberdade, à igualdade, à segurança e à propriedade, nos termos seguintes:

XV - é livre a locomoção no território nacional em tempo de paz, podendo qualquer pessoa, nos termos da lei, nele entrar, permanecer ou dele sair com seus bens;

 XXXIII - todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado;

Art. 6º - São direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, a assistência aos desamparados, na forma desta Constituição.

                Considerando, que o artigo 5º e 6º da Constituição Federal, faz menção do direito à segurança e o local objeto de nosso documento oferece iminente risco a segurança dos veículos que por ali trafegam e consequentemente as pessoas que utilizam este meio de transporte, é pertinente a implantação de uma rotatória na Rodovia Bunjiro Nakao (SP 250), KM 53,5 com a Rua Maria Quitéria que da acesso aos bairros Aguassai, Jardim Japão e Água Espraiada e, também na Estrada da Água Espraiada KM 51, que acesso ao Dsitrito de Caucaia do Alto Município de Cotia,  onde residem por volta de 20 mil pessoas, e circulam por ali diariamente.

               Considerando, o alto índice de acidentes que vem ocorrendo nos locais, inclusive com vítimas fatais, uma vez que ligação entre a Rodovia e os Bairros acima citados, se dá através de cruzamentos em nível e sem visibilidade aos motoristas, acesso inadequado para uma rodovia com o trafégo intenso como é o caso, a falta de sinalização nos locais aumentam ainda mais a insegura.

                Considerando, que tais medidas irão solucionar a questão do trafégo de veículos automotores, faz-se necessário também estudos técnicos no sentido de implantar passarelas nos locais acima citados, uma vez que o fluxo de pessoas aumenta gradativamente. Como tal situação envolve vidas humanas, é imperativo a implementação dos objetos que são pleiteados neste documento.

                 Considerando, o ofício nº 016/2011 de 27 de Junho de 2011, do Nobre Edil Senhor Gilberto Marcelino Vereador do Município de Cotia, direcionamos a necessidade do município. 
Sala das Sessões, em

Deputado Isac Reis
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