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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de DRACENA pelo transcurso do 73º aniversário, comemorado em 15 de setembro, do Distrito de Jaciporã.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal de Dracena, Célio Rejani, ao Senhor Subprefeito do Distrito de Jaciporã, Jurandi Lima dos Santos, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Dracena, Vereador Nélson Nabor Buzinaro, à Senhora Presidente da Associação José Marques dos Trabalhadores do Distrito de Jaciporã, Edna de Barros, com endereço na Rua Maximinio Alves de Lima, s/n, CEP: 17. 910-000 Distrito de Jaciporã; à Associação de Moradores do Distrito de Jaciporã, aos cuidados do Senhor Edvaldo Alves de Azevedo, com endereço na Rua Profa. Vânia Maria do Valle Pereira, nº 145, CEP: 17. 910-000, Distrito de Jaciporã. 

JUSTIFICATIVA

Nasce em 15 de setembro de 1938 o Distrito de Jaciporã, no Município de Dracena que teve início como um Bairro Rural denominado Perobão, depois transformado em Distrito. 

Porém, aos vinte e sei de maio de 1949, Sr ANTONIO ALEJO, morador de São Paulo, Capital, procurou o Cartório de Registro de Imóveis e Anexos da Comarca de Lucélia para um registro  de documentos referentes ao imóvel - “CIDADE JACIPORAN, pertencente ao município de Dracena, com área de 2.598.596 metros quadrados. Seria um loteamento aos moldes vigentes da década dos anos 40 e 50.

Jaciporã tem hoje uma população de 1.100 habitantes e conta com Escola de Posto de Saúde, E.M.E.F.I. “Prof. Sérgio LiberattiI e várias igrejas. É sede de uma subprefeitura do município de Dracena.  A sua padroeira é Nossa Senhora Aparecida. 

Tem como fonte de economia a agropecuária e também as culturas do amendoim, algodão e café. 

 O Distrito de Jaciporã está em festa comemorando os seus 73 anos de fundação. Motivo de orgulho para Dracena  e sua gente.  Alegria para a comunidade local e para a administração municipal, razão pela qual merece receber o registro desta data nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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