
PROJETO DE LEI Nº 946, DE 2011

Dá a denominação de "Mário Moro" ao trevo  localizado no Km 16, da SP129, no município de Boituva

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “MÁRIO MORO” o trevo localizado no Km 16, da SP129, no município de Boituva. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

MÁRIO MORO, nasceu em  14 de maio de 1931, Bairro Cruz das Almas, no município de Tietê/SP. Foram seus pais: Ernesto Moro e Angelina Moretti   Moro.  Teve 13 irmãos. 

Morou muitos anos na fazenda onde foi lavrador e anos mais tarde, seu pai comprou uma linha de ônibus (Tatuí/Porto Feliz), bem como, adquiriu um posto de combustível, ambos na cidade de Boituva/SP.

Trabalhou como cobrador e motorista de ônibus junto com seus irmãos.

Após o falecimento do pai, os negócios da família foram divididos entre os herdeiros e Mário junto com os irmãos Joanin e Luiz, montaram uma sociedade em um açougue e fábrica de lingüiça, estabelecidos à rua Expedicionário Souza Filho, no centro de Boituva.

Mais tarde, os três irmãos adquiriram uma propriedade rural no bairro de Retiro, onde atualmente se encontra a Ilha das Palmas, também em Boituva.

Desfeita a sociedade, o homenageado comprou um sítio que denominou Chácara Itapema, no bairro Itapema, na estrada municipal que liga Boituva à Cerquilho, dentro do município de Boituva, onde residiu até sua morte em 25 de julho de 2006, aos 75 anos de idade.

Foi casado com Mary Edna Ferriello Moro durante 47 anos, tendo deixado 3 filhos e 7 netos.

Como comerciante, contribuiu muito para o crescimento e desenvolvimento de Boituva, empregando pessoas e oferecendo condições de vida digna e auto-sustentável. Mas apesar de todas as atividades que exerceu, sua vida foi trabalhar na chácara onde diariamente se dirigia através da estrada Boituva/Tatuí, utilizando seu fusca branco, até a altura do Rancho dos Arcos onde, através da estrada municipal, passava o Bairro Retiro, chegando até o Bairro Itapema.

Até hoje, os moradores desse trajeto ao verem o fusca branco, lembram do MÁRIO MORO.

Sala das Sessões, em 28/9/2011
a) Maria Lúcia Amary - PSDB


