PARECER Nº 1301, DE 2011

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 6, DE 2011


De autoria da Deputada Vanessa Damo, o Projeto de lei em análise dá denominação de “Viaduto Renato Damo” ao Viaduto OAE-105, que faz parte do Complexo Viário Jacu Pêssego – Papa João XXIII, no município de Mauá. 



Devidamente instruído com a documentação necessária, o processo foi enviado ao Deputado Baleia Rossi, para relatá-lo pela Comissão de Constituição e Justiça.



O parecer favorável do ilustre Deputado foi aprovado por seus pares.



A seguir os autos foram remetidos ao Deputado Carlão Pignatari, com a incumbência de relatá-lo pela Comissão de Transportes e Comunicações. A manifestação do relator e de seus pares também foi pela aprovação do Projeto de Lei em epígrafe. 



À vista desse entendimento favorável ao Projeto de Lei foi elaborado o competente autógrafo de nº 29.476 e remetido o processo ao conhecimento do senhor Governador do Estado.



Sua Excelência, o Senhor Governador do Estado vetou totalmente o Projeto de Lei nº 06, de 2011, por haver concluído que o viaduto, segundo informações do DER – Departamento de Estradas de Rodagem é de domínio municipal, pertencente à Prefeitura Municipal de Mauá. 



Desta forma, caracterizando-se com patrimônio do Município, a este compete legislar, com exclusividade, a respeito do assunto. Assim, a intervenção do Estado nesse quesito configuraria vulneração ao princípio Constitucional que consagra a autonomia dos municípios (artigo 30, I, da Constituição Federal)



Por último, cumpre-nos esclarecer que fui designado como Relator Especial, pela Comissão de Constituição e Justiça, para relatar todo o evento relacionado com o Projeto de Lei nº 06, de 2011.



Cabe-nos esclarecer, à vista do exposto, que somos contrários à contestação do Senhor Governador e favoráveis ao Projeto de Lei em tela, nos termos do parecer da Comissão de Constituição e Justiça.



É o nosso parecer.



a) Itamar Borges – Relator Especial

