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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2003
Mensagem nº 107/2011, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 4 de outubro de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 746, de 2003, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.529.

De origem parlamentar, a propositura institui o “Dia do Alerta sobre o Uso Correto da Cadeira e do Cinto de Segurança para Crianças”, a ser celebrado, anualmente, em 12 de outubro.

Sem embargo dos elevados propósitos do legislador, não posso acolher integralmente a proposta, fazendo recair o veto sobre o parágrafo único do artigo 1º da medida. 

O dispositivo inquinado estabelece a possibilidade de celebração da data em parceria com instituições de ensino, associações e entidades da sociedade civil e órgãos do poder público, na forma que estipular o decreto regulamentador desta lei. 

Sobreleva ressaltar que o poder regulamentar é atributo de natureza administrativa, inserido no campo de competência privativa do Chefe do Poder Executivo, nos termos do artigo 47, inciso III, da Constituição Estadual, sendo, pois, vedado ao legislador impor seu exercício. Confira-se, a respeito, as decisões proferidas nas ADI’s nºs. 546 e 3.394.

Expostos, assim, os motivos que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei n° 746, de 2003, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
