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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2011
Mensagem nº 113/2011, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 7 de outubro de 2011

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 344, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.552.

De origem parlamentar, a propositura institui o “Dia Estadual da Doula”, a ser comemorado, anualmente, em 18 de dezembro, inclui a data no Calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo, define os seus objetivos e prescreve que a lei seja regulamentada. 

Acolho a propositura em seus aspectos essenciais, mas não posso assentir com a determinação contida no artigo 4º, no que toca à regulamentação da lei.

A expedição de regulamentos configura providência que se insere no campo da competência privativa do Chefe do Poder Executivo, consoante decorre do disposto no artigo 47, inciso III, da Constituição Estadual. Dessa forma, o dispositivo em questão incorre em inconstitucionalidade, porquanto ofende o princípio constitucional da separação dos poderes, insculpido nos artigos 2º da Constituição Federal e 5º, “caput”, da Constituição Estadual. Nesse sentido já se manifestou o Supremo Tribunal Federal nas ADI’s nºs 546 e 2393.
Expostas, assim, as razões que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei n° 344, de 2011, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

