EMENDA Nº 61, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 60, DE 2011
SL Nº 520, DE 2011

 

Dê se nova redação aos incisos I, II e III, e adição do inciso IV, do artigo 47º, do Projeto de Lei Complementar em epígrafe, com a seguinte redação:



Artigo 47º-



I – 3,3023 (três inteiros e três mil vinte e três décimos de milésimos) para os integrantes das classes de Agente Técnico de Assistência a Saúde, de Enfermeiro e de Tecnólogo de Radiologia; 



II – 1,9775 (um inteiro e nove mil setecentos, setenta e cinco de milésimos) para os integrantes das classes de Técnicos de Enfermagem, Técnico de Radiologia e Técnico de Laboratório;



III – 1,4461 (um inteiro e quatro mil quatrocentos, sessenta e um de milésimos) para os integrantes da classe de Auxiliar de Enfermagem.

 

IV – A prestação de serviços sob a forma plantão realizada no período noturno será acrescido de 20% (vinte por cento) sobre os valores anteriormente dispostos.

JUSTIFICATIVA

 

A presente emenda visa majorar a remuneração das atividades sob a forma de plantão das classes acima dispostas, atendendo, assim, reivindicação a mim encaminhada pelas classes agraciadas.

 



A iniciativa deve prosperar sob o fundamento da melhoria da prestação de serviço de saúde à população, bem como atender aos anseios dos profissionais que poderão incrementar seus rendimentos com os plantões executados, enaltecendo as atividades e os servidores públicos envolvidos.

 



O trabalho desenvolvido pelas classes elencadas, exigem condições de trabalho com dedicação absoluta, envolve atividade, muitas vezes, de alto risco, com condições de elevado nível de estresse a que são submetidas diuturnamente. 

 



Assim, objetivamos contribuir para o aperfeiçoamento do projeto em epigrafe, para isso apresentamos a presente emenda para a apreciação de nossos pares.

Sala das Sessões, em 13-10-2011.
a) Analice Fernandes

