PARECER N° 1403, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 141, DE 2011

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vicente Cosenza” ao trevo de acesso ao Município de Iracemápolis.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 6a a 10a Sessões Ordinárias, de 23 a 29/03/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Sr. Vicente Cosenza, emprestando seu nome ao trevo de acesso ao Município de Iracemápolis.  

De acordo com a justificativa do projeto, o homenageado possuía fortes laços com a cidade de Iracemápolis, onde  mantinha muitos amigos e onde constituiu sua família.

Exerceu a profissão de comerciante, tendo sido um cidadão voltado ao trabalho e à família, conquistando o respeito de todos os segmentos da sociedade. De reputação ilibada, deixou marcas permanentes de sua força e dignidade, deixando saudade e a lembrança de um grande homem.

O homenageado foi marido dedicado e pai amoroso, tendo, ainda, participado ativamente na comunidade em que vivia, ajudando os mais necessitados.

Em razão de todo o exposto, consideramos que o Sr. Vicente Cosenza merece a justa homenagem proposta, entretanto, por ter a Comissão de Constituição, Justiça e Redação proposto substitutivo que melhor identifica a localização do viaduto em questão, com o que concordamos, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 141, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão supracitada.

a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-10-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente
Chico Sardelli – Baleia Rossi – João Caramez – Ana Perugini – Gerson Bittencourt – Antonio Mentor – Edmir Chedid
