EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 968, DE 2011
SL Nº 533, DE 2011

Altere-se o Artigo 1° do Projeto de lei n° 968, de 2011, com a seguinte redação:

Artigo 1° - Os eventos da Copa do Mundo que acontecerão nos estádios de futebol do Estado de São Paulo deverão reservar, no mínimo, 30% (trinta por cento) dos ingressos para estudantes, idosos, desempregados, aposentados e pessoas portadoras de deficiência, pela metade do valor integral.

Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 1°, do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - Para os efeitos do disposto no ‘caput’ deste artigo, considera-se pessoas portadoras de deficiência física, auditiva, visual, mental e deficiência múltipla, com base no que trata o art.5°, §1°, alínea I do Decreto 5296/04.

Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 2°, do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - A condição de deficiente deverá ser comprovada mediante laudo médico, que deve ser apresentado juntamente com o documento de identidade no ato da aquisição do ingresso.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa ampliar a matéria tratada no importante Projeto de lei n° 968, de 2011, proposto pelo nobre colega, incluindo no desconto dos ingressos às pessoas portadoras de deficiência.

Desta forma, esperamos facilitar o acesso dos deficientes, que enfrentam tantos problemas na vida, a um evento tão esperado por todos brasileiros, por um ingresso com preço mais razoável.

Sala das Sessões, em 18/10/2011
a) Afonso Lobato

