PARECER Nº 1449, DE 2011
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 95, DE 2011
O Deputado Adriano Diogo e outros, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República, aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, assim como aos líderes dos partidos políticos com assento no Congresso Nacional, para que envidem esforços para a aprovação pela Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas – ONU da admissão do Estado da Palestina como membro pleno daquela Organização. Apela ainda, de modo especial, ao Secretário-Geral da ONU, Ban Ki-moon, da Coréia do Sul, ao Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Presidente de Israel, Shimon Peres e ao Primeiro-Ministro de Israel, Benjamin Netanyahu, para que reconheçam os direitos do povo palestino e votem favoravelmente à admissão do Estado da Palestina como membro pleno da ONU.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 13, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Do exame do assunto, verificamos que, em 23/09/2011, o Presidente da Autoridade Palestina – AP, Mahmoud Abbas, enviou um pedido ao Secretário Geral da ONU, Ban Ki-moon, para que a Palestina deixe seu status de observador para se tornar um estado membro pleno da ONU. Tal solicitação foi baseada na Resolução 181, adotada pela Assembleia Geral da ONU em 1947, a qual decidiu pela partilha do território palestino em dois Estados, um árabe e outro judeu. 

Conforme a Carta das Nações Unidas, cabe ao Secretário Geral analisar os pedidos de ingresso na Organização para, em seguida, encaminhá-los ao Conselho de Segurança, que decide se vai levá-los ou não para votação dos 193 países membros na Assembleia Geral. Em 28/09 último, o Conselho de Segurança enviou ao Comitê de Admissão de Novos Membros o referido pedido da AP, para análise da matéria.

Em 05/10, os palestinos avançaram rumo ao ingresso da AP na UNESCO (Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura), quando 40 dos 58 integrantes do seu Conselho Executivo aprovaram a solicitação de adesão plena do Estado palestino à ONU. Essa posição da UNESCO favorece a AP, visto que a discussão sobre sua entrada na Organização como país membro está em curso no Conselho de Segurança da entidade.

Apesar de países como Estados Unidos e Israel discordarem da referida adesão, a AP têm recebido o apoio de diversas nações, inclusive do Brasil.

Em recente viagem à Turquia, ocorrida nesse mês de outubro, a Presidente Dilma Rousseff defendeu publicamente a criação do Estado da Palestina, ressaltando que o fim dos conflitos nos países muçulmanos depende da atuação da comunidade internacional. 

Contudo, cumpre-nos ressaltar que, apesar do meritório caráter da requisição presente nesta moção, não cabe a esta Assembleia direcionar apelos a autoridades de órgãos internacionais ou de outros países, competência atribuída ao Poder Executivo Federal.

Portanto, a fim de sanar o vício acima apontado, sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO

“Dê- se à Moção n° 95, de 2011, a seguinte redação:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que envide esforços para a aprovação, pela Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas – ONU, da admissão do Estado da Palestina como membro pleno daquela Organização.”

Assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção n° 95, de 2011, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado o substitutivo e prejudicada a Moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 19-10-2011.

a) Carlos Bezerra – Presidente
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