PARECER Nº   1462 , DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 64, DE 2011

De autoria do Deputado Alex Manente e outros, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, conforme despacho de fls. 3, objetiva dispor sobre o envio, pelo Poder Executivo, do relatório da execução orçamentária à Assembleia Legislativa.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não havendo recebido emendas ou substitutivos.


Com base na alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 2º, do artigo 31 do mesmo diploma legal, avaliar a propositura quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico, de mérito, financeiro e orçamentário.
Esta proposição tem por finalidade o envio a esta Casa e a publicação, pelo Poder Executivo, de um relatório resumido da execução orçamentária, identificando os autores, os valores e os beneficiários das emendas parlamentares incorporadas à Lei Orçamentária, no prazo de 30 dias contados a partir da data de encerramento de cada semestre.

Da análise do assunto, verificamos que a matéria em tela é de natureza legislativa e obedece aos ditames dos artigos 19, 21, inciso II, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. 
As Constituições Federal e Estadual, respectivamente, em seus artigos 165, § 3°, e 170, já determinam que o Poder Executivo publique relatório resumido da execução orçamentária após o encerramento de cada bimestre. Entretanto, o presente projeto pretende ampliar os dados apresentados, de modo a trazer a identificação dos autores e dos beneficiários das emendas apresentadas pelos parlamentares durante a tramitação do projeto de lei orçamentária, que foram incorporadas ao texto da lei, tendo em vista sua aprovação pelo Plenário.
Sobre o mérito, constatamos que, pautado nos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade e publicidade, o projeto tem o nobre intuito de oferecer maior transparência aos atos relativos às emendas orçamentárias, possibilitando ao cidadão acompanhar e controlar a gestão do dinheiro público.
No tocante ao aspecto financeiro-orçamentário, acreditamos que a almejada medida não concorre para aumento de despesas do Tesouro do Estado, obedecendo ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. Ademais, traduz-se em fundamental instrumento de fiscalização e monitoramento do destino dos recursos orçamentários, motivados pelas emendas legislativas dessa Casa.  
Contudo, com o intuito de evitar que haja confusão entre o relatório resumido da execução orçamentária, a ser apresentado bimestralmente (CF, art. 165, § 3º) e o relatório que o projeto visa criar, o qual tem por objetivo dar transparência a atuação parlamentar junto ao orçamento,  sugerimos a seguinte:

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 64, de 2011, a seguinte redação:

“Artigo 1º - O Poder Executivo fará publicar e enviará à Assembleia Legislativa no prazo de 30 ( trinta) dias, contados a partir da data do encerramento de cada semestre, um relatório resumido da execução de despesas orçamentárias correspondentes às emendas parlamentares incorporadas à Lei Orçamentária, identificando os autores, os beneficiários e os respectivos valores.”

Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 64, de 2011, com a emenda ora proposta.
a) Fernando Capez – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto com a emenda proposta.

Sala das Comissões, em 25/10/2011 

a) Mauro Bragato Presidente
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