SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 315, DE 2009
SL Nº 552, DE 2011

Dê-se aos dispositivos do projeto em epígrafe a seguinte redação:

Artigo 1º - Na conservação das estradas estaduais será utilizado, sempre que possível,asfalto enriquecido com borracha pulverizada proveniente da reciclagem de pneus inservíveis.

Parágrafo único - Quando as condições técnicas permitirem a utilização alternativa do material de que trata este artigo, a proporção de pó de borracha em relação ao total do material empregado será de pelo menos  20% (vinte por cento).

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente emenda é  aperfeiçoar o texto da proposição, de modo a adequá-la ao fim pretendido, que é o emprego de borracha em pó resultante da reciclagem de pneus inservíveis na conservação das estradas paulistas.

Como se vê, o novo texto ressalta o caráter alternativo do emprego do referido material, afastando a idéia de obrigatoriedade e ressaltando apenas que, em caso de possibilidade técnica de utilização do pó de borracha (e só nessa hipótese), ele deverá compor pelo menos 20% (vinte por cento) do material empregado.

Além disso, foi suprimido da proposição o artigo que fixava prazo para a regulamentação da lei, a fim de afastar qualquer possível alegação de inconstitucionalidade.
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