PARECER Nº 1465, DE 2011 

 DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1 APRESENTADO AO PROJETO DE LEI Nº 340, DE 2010 

Retorna o Projeto de lei nº 340, de 2010, ao exame das Comissões para analise do Substitutivo nº 1, apresentado nos termos do artigo 175, inciso II, do Regimento Interno Consolidado. 

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente à aprovação do Substitutivo nº 1, nos aspectos de sua competência regimental. 

O Senhor Presidente da Casa, no uso de suas prerrogativas regimentais, convocou extraordinariamente a Comissão de Saúde para apreciar a medida no aspecto de mérito. Na qualidade de relator, passamos a fazê-lo. 

O Substitutivo nº 1 pretende alterar dispositivos da propositura de iniciativa do nobre Deputado Celino Cardoso que institui a obrigatoriedade de a Certidão de Nascimento, o Registro Geral e a Carteira Nacional de Habilitação conterem a anotação do grupo sanguíneo do interessado. 

Ao examinarmos a matéria, entendemos que a pretensão deve ser aprovada, pois as alterações conferem maior praticidade e aplicabilidade à proposta sem, contudo, modificar o objetivo central do projeto .

Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Substitutivo nº 1 apresentado ao Projeto de lei nº 340, de 2010. 

a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto na forma do substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 25-10-2011

a) Marcos Martins – Presidente

Fernando Capez – Alex Manente – Adriano Diogo (contrário) – Mauro Bragato – Vanessa Damo – Marcos Martins (contrário)

