PARECER Nº 
1286, DE 2011 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL 04808/2011 
De autoria da Câmara Municipal de São João da Boa Vista, trata-se de um Requerimento, de número 360/2011, da referida Câmara, iniciado pelo Vereador Claudinei Damalio, aprovado na sessão ordinária de 01 de agosto do corrente ano, em que o proponente requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, ao Exmo. Secretário Estadual de Educação e às lideranças dos partidos da atual legislatura da Assembleia Legislativa que atendam reivindicações de todas as entidades representativas do magistério estadual no sentido de que seja revogada a Resolução SE 44/2011, que dividiu as férias dos professores em dois períodos de quinze dias, em janeiro e julho.
Este documento foi protocolado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao parágrafo 4º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pelo senhor vereador do Município, entendemos que o pedido é relevante em sua preocupação com a divisão das férias dos educadores. Alega em suas justificativas, com as quais concordamos integralmente que os professores precisam de um período ininterrupto de férias para que possa se recompor das jornadas extenuantes, na maioria das vezes em mais de uma escola. Todos os trabalhadores têm entre seus direitos, um período de trinta dias de férias ininterrupto. Jornadas estressantes e condições de trabalho difíceis demandam período longo de descanso e recomposição de energias. 

Nesse sentido nossa proposta é que seja encaminhada às autoridades citadas uma indicação com o seguinte teor:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que determine à Secretaria Estadual de Educação imediata revogação da Resolução SE 44/2011, que fragmenta as férias docentes em dois períodos de quinze dias, em janeiro e julho.”
Este é o nosso parecer.

a)  Carlos Giannazi – Relator
Aprovado como parecer, o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 28/9/2011 

a) Simão Pedro – Presidente

Roberto Engler – Leci Brandão – André do Prado – João Paulo Rillo – Mauro Bragato – Carlos Giannazi – Simão Pedro
