PARECER N.º     1312, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 735, DE 2010

De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Dr. Léo Orsi Bernardes” à ponte localizada no km 125,800 da SP 127, no Município de Tatuí.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma de um substitutivo.


Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.

                        Ao fazê-lo, verificamos que o tatuiense Léo Orsi Bernardes merece o preito em questão, pois, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, o homenageado foi um médico muito atuante, sendo um exemplo de profissional dedicado para toda a comunidade de Itapetininga, Tatuí e região.

                             Quanto ao substitutivo de fls, 10, somos favoráveis ao seu acolhimento, pois visa aprimorar o projeto com a informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI).

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 735, de 2010, na forma do substitutivo de fls.10.

a)  Antonio Mentor – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 5/10/2011  

a) Edmir Chedid – Presidente

Baleia Rossi – Roberto Morais – Carlão Pignatari – Orlando Morando – Geraldo Bittencourt – Antonio Mentor – Edmir Chedid

