

PARECER Nº  1317, DE 2011

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 82, DE 2011.




De autoria do nobre Deputado ALENCAR SANTANA, a Moção n°82, de 2011, apela a Sra. Presidente da República a fim de que tome as providências cabíveis, para que o serviço de carro-forte, tão necessário ao sistema bancário, esteja em consonância com os princípios da boa convivência urbana, com a finalidade de não atrapalhar o trânsito.




A propositura, obedecendo ao artigo 156, do Regimento Interno desta Casa, esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias (de 22/8 a 29/8/11) não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Na sequência do processo legislativo, vem a Moção nº 82, de 2.011, para ser analisada quanto ao aspecto meritório.




Ao examinarmos a matéria verificamos que trata-se de apelo à Sra. Presidente da República, para evitar que os carros-fortes, que gozam de livre parada e estacionamento nos locais onde prestam serviços, benefício amparado pelo Código Brasileiro de Trânsito e  pela Resolução 268, não atrapalhem os pedestres, bem como a fluidez do trânsito. 




Achamos razoável a argumentação do proponente, e opinamos favorável à aprovação da presente Moção, a fim de que o bom senso na locomoção dos carros-fortes seja sempre utilizado.

a)  Campos Machado – Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/10/2011 

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlão Pignatari – Roberto Morais – Baleia Rossi – Orlando Morando – Geraldo Bittencourt – Antonio Mentor – Edmir Chedid

