PARECER Nº  1325 , DE  2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 200, DE 2011
De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe objetiva alterar o Anexo I da Lei n.º 11.688, de 19 de maio de 2004, que instituiu o Programa de Parcerias Público-Privadas – PPP.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Distribuído à Comissão de Atividades Econômicas, cabe-nos, na qualidade de Relator designado, apreciar o projeto quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.


Analisando a matéria, verificamos que a proposição objetiva unicamente “a retificação, mediante lei, da localização dos imóveis” constantes dos itens 5, 79, 80 e 195 do Anexo I da Lei n.º 11.688, de 19 de maio de 2004, “providência indispensável para a regularização do domínio em favor da Fazenda do Estado”.  Tendo em vista que as divergências de endereços mencionados entre os assentos dos registros de imóveis e os da Prefeitura Municipal de São Paulo foram apontados pelo Conselho de Patrimônio ao examinar a documentação dos bens descritos na referida lei, consideramos pertinente o presente projeto.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 200, de 2011.

a)José Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-8-2011

a)Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – José Zico Prado – Dilmo dos Santos – Ana do Carmo – José Cândido – Itamar Borges
