PARECER Nº  1326   , DE 2011

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 200, DE 2011

De autoria do ilustre Senhor Governador, o projeto de lei em epígrafe busca alterar o Anexo I da Lei nº 11.688 de 2004, que instituiu o Programa de Parcerias Público-Privadas (PPP) no âmbito do Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivo. 

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que exarou parecer favorável ao projeto, quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado para a Comissão de Atividades Econômicas que manifestou-se favoravelmente à propositura.  

Por fim, na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão, para apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que não existem óbices de natureza financeira à implementação do objetivo pretendido no projeto de lei. Isto porque ao analisar a propositura verifica-se que trata-se de retificação, mediante lei, da localização dos imóveis constantes no Anexo I da Lei nº 11.688/2004. Já que o diploma legal de 2004 contem divergências, o que se verificou da comparação dos endereços constantes nos assentos dos registros de imóveis e nos da Prefeitura Municipal de São Paulo. 

Desta feita, a presente propositura não implica em nenhuma alteração de ordem financeira, motivo pelo qual não vislumbramos óbices para a aprovação da mesma. 

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 200, de 2011.

a)Robeto Engler – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-10-2011

a)Mauro Bragato – Presidente
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