PARECER Nº 1335, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 225, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a realização dos exames de urina tipo I e creatinina sanguínea para a prevenção da doença renal crônica na rede pública de saúde do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, verificamos que a medida que se quer implantar é conveniente e oportuna, uma vez que, conforme a justificativa do projeto informa, a doença renal crônica, que apresenta elevado índice de mortalidade, têm tido um aumento expressivo em todo o mundo, e, só no Brasil, são gastos R$ 1,4 bilhão ao ano com esses doentes.

Uma vez que o diagnóstico precoce é a melhor arma para que haja possibilidades de interrupção ou lentidão na perda da função renal, é fundamental a realização de exames competentes para a detecção do início do problema. Os exames que são objeto da propositura em comento têm o condão de apontar aos médicos alterações das funções renais, conforme explicado pelo seu autor, motivo pelo qual aplaudimos a iniciativa de torná-los obrigatórios em toda a rede pública de saúde no Estado de São Paulo, acentuando o cerceamento do problema desde o início. 

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de lei nº 225, de 2010.

a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2011

a) Marcos Martins – Presidente
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