PARECER Nº 1345, DE 2011

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 646, DE 2010

De autoria do ilustre Senhor Governador, o projeto de lei em epígrafe visa autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, imóvel situado no município de Votuporanga.  

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivo. 

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação) que exarou parecer favorável ao projeto, quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado para a Comissão de Infraestrutura que também manifestou-se favoravelmente à propositura.  

Por fim, na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão, para apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que não existem óbices de natureza financeira à implementação do objetivo pretendido no projeto de lei. Isto porque ao analisar a propositura verifica-se que trata-se de autorização para venda de imóvel, precedida de certame licitatório e por preço não inferior ao de sua avaliação atualizada. Ademais, o imóvel encontra-se atualmente desocupado e sem perspectiva de utilização pelo Poder Público. Aliás a medida pretendida só trará vantagens financeiras ao Erário Público, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do referido projeto. 

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 646 de 2010.

a) Roberto Engler – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-10-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente
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