
PARECER N.º 1333, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 742, DE 2009
De autoria do Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de microfones e amplificadores a todas as escolas públicas no âmbito do Estado de São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que não se manifestou no prazo regimental.  Em vista disso, relator especial designado em substituição ao daquele órgão técnico exarou parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, que exarou parecer contrário.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Da análise da matéria, constatamos que não há previsão orçamentária específica na Lei n.° 14.309, de 27 de dezembro de 2010, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2011, que contemple a implantação da medida em tela.   De fato, a disponibilização em todas as salas de aula de um sistema de sonorização acarretaria uma série de gastos que, como foi salientado no Parecer da Comissão de Educação e Cultura, não solucionaria o problema aventado pelo autor do projeto em sua justificativa: a falta de professores por causa de problemas de voz.

Assim, somos contrários à aprovação do Projeto de lei n.º 742, de 2009.

a)Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 4-10-2011

a)Mauro Bragato – Presidente
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