PARECER Nº   1357   , DE 2011 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 450, de 2010

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto de lei em epígrafe objetiva obrigar as empresas de telefonia fixa e móvel que operam neste Estado a disponibilizarem, em suas páginas iniciais na internet, links direcionados a tabelas com todos os valores das tarifas praticadas pelos serviços prestados. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, de 24 a 31/05/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou por sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.


Após análise, e considerando que as empresas de telefonia antes pertencentes ao Poder Público foram privatizadas, a medida proposta não acarretará redução de receita ou aumento de despesa para o Estado e, portanto, não há impedimento para sua aprovação. 

Ainda que algumas empresas de telefonia sejam sociedades de economia mista, concessionárias dos serviços de telecomunicações, verificamos, após consulta ao site, que o governo do Estado de São Paulo não participa no capital de nenhuma delas, motivo pelo qual não há alteração no orçamento do Estado.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 450, de 2010.

a)Luiz Cláudio Marcolino – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-10-2011

a)Mauro Bragato – Presidente
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