PARECER Nº  1370, DE 2011

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1392, DE 2007

De autoria do Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre a criação do “Programa Estadual de Regularização da Paternidade” nas Escolas Estaduais do Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão De Constituição, Justiça e Redação), para análise do projeto quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, manifestando-se favoravelmente ao feito. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado para a Comissão de Educação (atualmente denominada Comissão de Educação e Cultura) que também se manifestou favoravelmente à propositura.  

Por fim, na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão, para apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que não existem óbices de natureza financeira à implementação do objetivo pretendido no projeto de lei. Isto porque trata-se de propositura meramente autorizativa.

Desta feita, a propositura autorizativa, em verdade, apenas “autoriza” o Executivo a adotar uma medida que na visão do legislador será benéfica à sociedade, não implicando em criação de nova ação ou programa no Orçamento do Estado. Portanto, no que nos compete analisar, não há óbices de natureza financeira que impeçam a aprovação desta medida, uma vez que caso haja interesse restará ao Executivo indicar tal ação no Orçamento do Estado, com a dotação orçamentária correspondente.

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1392 de 2007.  

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/10/2011

a) Mauro Bragato – Presidente
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