 PARECER N°    1375 , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 197, DE 2004
De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe proíbe a instalação de pedágio no Anel Viário “Antonio Duarte Nogueira”, na região de Ribeirão Preto.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39a a 43a Sessões Ordinárias, de 01 a 07/04/2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, §8º, do Regimento Interno desta Casa.

Ao analisar a matéria, verificamos que a justificativa da proposição esclarece que existe grande concentração de praças de pedágio na região de Ribeirão Preto, prejudicando a competitividade das empresas ali instaladas e os proprietários de veículos que transitam nesse trecho. 

Mas não é só o número de praças de cobrança que onera os grupos supracitados: os aumentos excessivos nas tarifas, acima dos índices de inflação, contribuem ainda mais para a injustiça que ora se tenta rechaçar.

 Em função desses problemas, é dizer, do já existente número excessivo de praças de pedágio na região e do preço inflacionado das tarifas, o projeto de lei ora em discussão pretende proibir a exploração, autorização ou concessão de instalação de novas praças, com vistas a minimizar o prejuízo já sofrido pela população de Ribeirão Preto.

Em razão da condição desfavorável vivenciada na região citada na propositura, em comparação com a conjuntura de outras regiões do Estado, posicionamo-nos favoravelmente ao intento exteriorizado no Projeto de Lei n° 197, de 2004.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 17/8/2011 

a) Edmir Chedid – Presidente
Edmir Chedid – Antonio Mentor – Baleia Rossi – Chico Sardelli – Gerson Bittencourt – Marcos Neves – Rogério Nogueira – Roberto Morais – João Caramez – Alencar Santana
