PARECER N.°    1381 , DE 2011
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 240, DE 2009

De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe institui o Programa de Atendimento Integral a Criança e Adolescente.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo instituir um programa que efetivamente proteja as crianças e os adolescentes, já que a violência, especialmente a violência sexual, têm um efeito devastador na vida desses jovens.

Dado o inegável mérito da iniciativa, não podemos deixar de acolhê-la.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, também merece ser acolhida, na medida em que aprimora a propositura.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 240, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Davi Zaia – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 22/6/2010 

a) Afonso Lobato – Presidente
Afonso Lobato – Ed Thomas – Ana do Carmo – Davi  Zaia
