
PARECER N°           , 2011

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS

 PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0734, DE 2011

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0734, de 2011, de autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, que pretende denominar de "Leonardo Mendonça Ribeiro Soares" ao Prédio do 98º Distrito Policial, localizado na Avenida Ângelo Cristianini nº 467, CEP 04424-010, Jardim Miriam, São Paulo, Capital.

A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 83ª à 87ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18/08/2011, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, seguindo para o Departamento de Documentação e Informação, recebendo manifestação da Divisão de Pesquisa Jurídica no sentido de não haver outro projeto de lei idêntico em tramitação.

Após, tramitou pela Comissão de Constituição e Justiça, que analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade do projeto, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Agora, a proposição encontra-se nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do Regimento Interno, ocasião em que constatamos que o homenageado integrou a Polícia Militar do Estado de São Paulo, na qualidade de Soldado Temporário, onde permaneceu por dois anos, sendo alvo de diversos elogios.

Após esse período na PM passou a freqüentar a faculdade de Direito na cidade de Presidente Prudente, destacando-se com galhardia em suas atividades estudantis, conforme demonstra a justificativa do autor da proposição.

Também trabalhou no Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Estado de São Paulo e na Polícia Civil, logrando êxito em concurso público para o cargo de Delegado de Polícia, tendo passado a exercer, em 2009, suas funções no 98º Distrito Policial, localizado no Jardim Miriam, na Capital.

Lamentavelmente, na noite do dia 21 de julho de 2011, aos 28 anos de idade, o delegado Leonardo Mendonça Ribeiro Soares, ao perseguir, em companhia de um escrivão, dois indivíduos suspeitos em uma estreita viela, na zona sul de São Paulo, veio a ser baleado na cabeça por um atirador escondido em uma das casas que margeavam o caminho, vindo a falecer.

Nesse contexto, por considerarmos que a proposição objetiva tornar perene a memória do extinto Delegado de Polícia, que morreu jovem, mas que sempre trabalhou cumprindo seu dever de maneira eficiente e íntegra, sacrificando prematuramente sua vida em prol da sociedade, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0734, de 2011.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Olimpio Gomes 

Relator
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