
PARECER N.º                 , DE 

DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de Lei n.º 175, de 2011


De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe objetiva obrigar as farmácias e drogarias a colocarem à disposição dos consumidores o compêndio de bulas de medicamentos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Analisando a matéria, verificamos que o projeto merece ser aprovado, pois procura fornecer informação principalmente aos usuários que recebem medicamentos gratuitos, sendo que, muitas vezes nesses casos “as doses prescritas são entregues em cartelas, e não em caixas, e, portanto, desacompanhadas de bula”.  A manutenção do “Compêndio de Bulas de Medicamentos” nas farmácias e drogarias possibilita que o consumidor esclareça dúvidas acerca de interações com outros medicamentos, dosagem e outras informações importantes.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 175, de 2011.




Sala das Comissões, em 





Deputado CARLOS BEZERRA JR.

              

                RELATOR 
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