
Artigo 1o. PARECER Nº

, DE

Da COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, sobre o Projeto de Lei nº 644, de 2011

De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe dispõe sobre a celebração do Termo de Ajustamento de Conduta – TAC – pelos órgãos ambientais do Sistema Estadual de Administração da Qualidade Ambiental, Proteção, Controle e Desenvolvimento do Meio Ambiente e Uso Adequado dos Recursos Naturais – SEAQUA – e pelas unidades de policiamento ambiental, da Polícia Militar do Estado.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a medida é conveniente, uma vez que o Termo de Ajustamento de Conduta é um instrumento célere e pouco burocrático para a efetivação da reparação de direitos difusos e coletivos, nomeadamente no que se refere ao meio ambiente. O processo administrativo e – especialmente – o processo judicial, muitas vezes, se tornam entraves aos acordos que espontaneamente podem ser celebrados entre o Poder Público e o infrator, atrasando a restauração da área lesada ou do dano causado, em prejuízo de toda a sociedade e dos cofres públicos. 

Inegável, portanto, o mérito da proposta, que trará importante medida em prol do meio ambiente saudável e ecologicamente equilibrado.  

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 644, de 2011.

Sala das Comissões, em

Deputado ED THOMAS

Relator

Det2/vp
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