PARECER  Nº 1424 , DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 92, DE 2011



De autoria do Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República e para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que o Projeto de Lei nº 1413 de 2011, que institui o dia 24 de maio como o “Dia Nacional do Metodista Wesleyano”, seja aprovado.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (94ª a 98ª, de 31/8 a 12/9/2011), em cumprimento ao disposto no artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto à sua pertinência do tema a essa Comissão.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




O apelo da propositura remete ao interessante aspecto cultural, haja vista a ínclita intenção do Autor em homenagear tais membros daquela entidade.




Ante o proposto, não havendo óbices, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção nº 92, de 2011.

a) André do Prado – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-10-2011

a)Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Mauro Bragato – João Paulo Rillo – Roberto Engler – Gil Arantes – André do Prado – Rita Passos – Carlos Giannazi

