PARECER Nº 1423, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO Nº 85, DE 2011

O nobre Deputado Afonso Lobato, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República para que determine ao Ministério da Educação a viabilidade de instalação de uma Universidade Pública Federal no Litoral Norte. 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias, de 24 a 31 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4º, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção apela para que a Senhora Presidente da República determine ao ministério da Educação a viabilidade de instalação de uma Universidade Pública Federal no Litoral Norte de São Paulo.

O litoral norte do Estado, formado pelas cidades de Caraguatatuba, Ilhabela, São Sebastião e Ubatuba, possui uma população de aproximadamente 300.000 habitantes e recebe, anualmente, milhares de turistas atraídos pelas belas praias da região.

Destacamos, ainda, a presença do porto de São Sebastião na região, que é utilizado em operações da Petrobrás de atracamento de navios petroleiros para o bombeamento de óleo para São José dos Campos e a construção de uma Base de Gás Natural da Petrobrás na cidade de Caraguatatuba.

A região em tela, com sua vocação natural para o turismo e sua posição estratégica em relação à exploração do pré-sal, tem grande potencial de crescimento nos próximos anos.

Neste sentido, a implantação de uma Universidade Federal no Litoral Norte do Estado de São Paulo contribuiria, sobremaneira, para a qualificação dos habitantes da região que, assim, poderiam ocupar os postos de trabalho criados pela crescente demanda de serviços da região.

Deste modo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.° 85, de 2011.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer voto da relatora, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-10-2011.

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Mauro Bragato – João Paulo Rillo – Roberto Engler – Gil Arantes – André do Prado – Rita Passos – Carlos Giannazi
