PARECER Nº1425,  DE 2011
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO N.º 101/2011
De autoria do Deputado Itamar Borges, a moção de n.º 101/2011, apela para que o Senado Federal, Sr.º Luiz Henrique, relator do Projeto de Lei n.º 30/2011 (Institui o novo Código Florestal), e líderes partidários de bancada daquela casa para que empreendam os esforços necessários para a manutenção na íntegra do artigo 5º, “caput” e seus parágrafos, do referido projeto, a fim de preservar milhares de ranchos, atendendo-se assim um anseio de muitas famílias paulistas e brasileiras, conforme consta nas folhas 01 a 04.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondestes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias (de 20 a 27/09/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 05, do processo n.º 5901/2011.

Encaminhada a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, fui designado para apreciar e designar este parecer.

A moção de n.º 101/2011 trata-se de medida de apelo para a preservação do artigo 5º do Projeto de lei n.º 30/2011, visto que o mesmo estabelece uma metragem que possibilita a manutenção dos ranchos sem a necessidade de demoli-los, contribuindo assim para com o meio ambiente. Ressalta-se que, estes ranchos são responsáveis pela geração de milhares de empregos, além de contribuir para com o desenvolvimento do turismo em diversos municípios.

Diante das alegações expostas, é forçoso reconhecer que se trata de uma propositura de grande relevância, que preza pela conservação do meio ambiente e que deve ser apoiada. 

Portanto, manifesto-me favorável à aprovação da Moção n.º 101/2011. 

É o nosso parecer.

a)Sebastião Santos - Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18-10-2011

a) Beto Trícoli - Presidente
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