PARECER Nº 1492, DE 2011
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 453, DE 2010

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “José Augusto Povia” ao Conjunto Habitacional da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU Monte Alegre do Sul – D, naquele Município.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 66a a 70a Sessões Ordinárias, de 25/05 a 01/06/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), o projeto recebeu parecer favorável à sua aprovação.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Infraestrutura para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §7°, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende prestar uma homenagem ao cidadão José Augusto Povia, por meio da atribuição de seu nome ao Conjunto Habitacional da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU Monte Alegre do Sul – D, naquele Município.


Entendemos que a referida homenagem se mostra assaz oportuna, uma vez que José Augusto Povia, formado em Ciências Econômicas, Contábeis e Administrativas pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas, dedicou boa parte sua vida ao Município de Monte Alegre Sul, estância turística e sua cidade natal.


Com efeito, segundo consta na justificativa do projeto apresentada pelo autor, o homenageado foi contabilista na Prefeitura Municipal de sua cidade. No entanto, deixou maiores contribuições ao ingressar na vida pública, tendo sido vereador e prefeito de Monte Alegre do Sul, sendo que este último mandato foi cumprido de 29/04/1979 até 31/01/1983. 


Ressalte-se, por fim, que a presença de José Augusto Povia entre os alcaides do Município pode ser considerada um divisor de águas, pois, conforme o site oficial da estância turística, foi ele o primeiro prefeito eleito por eleições diretas após o interregno de nomeações para o cargo imposto pela legislação então vigente.  



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 453, de 2010.

a) Alex Manente – Relator 
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31,e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, aos 26-10-2011.

a) José Zico Prado – Presidente

João Antonio – Geraldo Vinholi – Alex Manente – José Zico Prado – Carlão Pignatari – Simão Pedro – Analice Fernandes 

