
REQUERIMENTO Nº 
1741
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Fraterno Vieira, ocorrido dia 31 de Agosto de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa, Sra. Márcia de Azevedo, à Rua Tiapira, nº 320, Bairro Butantã,         CEP 05578-000 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 31 de Agosto de 2011, aos 71 anos de idade, o Sr. Fraterno Vieira, Jornalista.

Nascido em Sarapui, no interior de São Paulo, iniciou suas atividades profissionais, aos 21 anos, na Folha de São Paulo, e aos 26, já como editor de Assuntos Nacionais, foi convidado pelo Grupo para criar e dirigir o jornal “Cidade de Santos”, primeira publicação do país em offset. De volta a Folha, 2 anos depois, foi redator e editor do caderno de Turismo e de Política Nacional e subsecretário de Redação. Paralelamente, entre outras atividades, foi um dos criadores do Guaru News (1971), primeira publicação da atual Rede Metropolitana de Jornais, de Guarulhos; assessor de imprensa da Japan Air Lines em São Paulo; consultor de imprensa dos clientes da DPZ (por 10 anos); assessor do Deputado Federal Franco Montoro; criador da IMK (1979), uma das empresas pioneiras no segmento de comunicação corporativa; assessor de imprensa da ABINAM (Associação Brasileira de Indústria de Água Mineral), desde 1995 e editor da Revista Água e Vida.

Homem elegante, impecável, gentil, de conversa agradável e envolvente, mas acima de tudo inteligente, o Sr. Fraterno colecionou amigos por onde passou e em todas as atividades que exerceu.

Esse jornalista e empresário dedicado, ágil e entusiasta, era pai orgulhoso de 3 filhos - Renata, Fernanda e Theo, a quem transmitiu noções de amor ao próximo, dignidade e dedicação às profissões escolhidas. Casou-se pela 2ª vez com a Sra. Márcia Azevedo, com quem dividia nos últimos anos o comando do IMK Relações Públicas e por quem nutria, além de sentimentos profundos, admiração por sua capacidade e determinação.

Infelizmente, o tempo é implacável e o Sr. Fraterno Vieira adoeceu, vindo a falecer em 31 de Agosto p.p., deixando consternados todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável jornalista, a esse homem de visão e garra, a esse contador de “casos” imbatível, que com sua simpatia, inteligência e profissionalismo invejáveis, passou por essa vida com grandeza, dignidade, honra e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati

SPL - Código de Originalidade: 1038822 280911 2110


