
INDICAÇÃO Nº 
2849
, DE 2011

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que seja analisada a possibilidade de implantação do Programa Fábrica de Cultura, no município de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA

    Ação inovadora do Governo Estadual na área de arte e cultura, executada na Capital, promove com eficiência a inserção social de jovens, residentes em regiões com baixos indicadores sociais, que também são encontrados em outras cidades como Itaquaquecetuba, e que poderão alterar o cenário encontrado visto apresentar índices de população com menos de 15 anos na escala de porcentagem de 27,79%, maior em relação a do Estado de 21,48 %, em 2009, como também taxa de mortalidade da população de 15 a 34 anos, em 2009, na faixa de 146,17 %, sendo 123,27% no Estado, provavelmente devido aos índices de violência ocorridos no Município, mães adolescentes com menos de 18 anos, em 2009, na faixa de 8,94%, contra 7,22 % no Estado, segundo perfil apresentado pela Fundação SEADE.

    A expansão do programa para outros Municípios, mesmo que regionalizada como cidades-pólo seria muito oportuna frente às possibilidades que o programa proporciona principalmente no que se refere ao desenvolvimento de atividades artísticas e culturais para os jovens, complementando o ensino na escola, melhorando a autoestima e promovendo também o despertar para o interesse cultural, onde o programa entre tantas qualidades alia a literatura com a tecnologia, um grande atrativo para o público-alvo. 

   As unidades da Fábrica de Cultura seguem um modelo arquitetônico próprio e possuem diversos espaços de múltiplo uso, refeitório, espaços administrativos e pedagógicos, ambulatório e salas específicas para as atividades práticas e teóricas de várias modalidades da arte, audiovisual e artes plásticas, além de biblioteca e teatro. Nas bibliotecas contam com acervos de até dois mil exemplares e são equipadas com computadores. Nos Ateliês de Produção são oferecidos cursos de formação e atividades de mobilização nas áreas de teatro, capoeira, dança, circo, música em geral, artes plásticas, vídeo e fotografia. Existem unidades que atende mais de mil freqüentadores nos ateliês. As Fábricas permanecem abertas aos fins de semana, com apresentações de espetáculos, oferecendo os equipamentos para pesquisa, ensaio, produção e difusão cultural local, oportunizando um espaço ao desenvolvimento local- DL. Encontros e seminários de profissionais da área da cultura também são programados.

   O Governo Estadual demonstra com essa brilhante iniciativa o devido investimento na área cultural, influenciando de maneira sadia a vida de tantos jovens, que encontram na Fábrica de Cultura um espaço adequado de convívio e integração, e a cidade de Itaquaquecetuba ao ser contemplada com este programa  possibilitará mais uma possibilidade de melhorar a qualidade de vida de seus munícipes.  
Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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