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2858
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que se digne encaminhar, através da Secretaria de Habitação, a criação de uma Comissão especifica, de funcionários da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), afim de que a referida Comissão possa tratar e deliberar sobre os constantes problemas inclusive administrativos que vem causando transtorno em vários conjuntos habitacionais existentes no estado, administrados pela referida Companhia.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, está cada vez mais difícil à situação de inúmeras famílias residentes a conjuntos habitacionais administrados pela companhia acima mencionada citando, por exemplo, o Conjunto Habitacional Shacon Moriel da Cidade de Ferraz de Vasconcelos. 

Conforme reunião que este Deputado participou no Prédio da Secretária de Habitação do Estado em 30/08/011, quando representando o Senhor Secretário de Estado Senhor Silvio Torres estavam presentes o Senhor Antonio Lajarin, Dr. José Candido, Dr. Vitor Gomes, Srª Maria Luiza e representando os moradores do referido conjunto habitacional estava a Srª Vera Maria Cláudio da Silva , que é Presidente da  Associação de Moradores Shacon Moriel, quando a mesma ponderou, sobre os inúmeros problemas administrativos que vem causando desconforto as famílias que residem na unidade do Shacon Moriel em Ferraz de Vasconcelos criou-se um exaustivo debate em torno dos problemas inclusive administrativos hoje existentes naquele conjunto habitacional.

Depois de um longo diálogo chegamos ao consenso que sem a criação de uma Comissão especifica com condições de tratar e deliberar eventuais problemas se torna impossível encaminhar e, definitivamente dentro das devidas proporções administrativas, solucionar as demandas existentes não só na unidade de Ferraz, mas também em outras unidades espalhadas por todo o estado que estão vivendo problemas semelhantes. 

Portanto, sendo a matéria de relevante importância, conto com apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado José Cândido
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