REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 344, DE 2011
Requeiro, nos termos do art. 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o art, 166, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja oficiada ao Senhor Secretário de Segurança Pública, Dr. Antonio Ferreira Pinto, para que preste as seguintes informações: 

1. O Policiamento Rodoviário tem por missão o policiamento ostensivo do trânsito, a preservação  da ordem pública e a garantia da segurança dos usuários. Baseado nestes princípios e, tendo em  vista, o acidente ocorrido em 15.09.11 no no km, na Represa do Alvarenga, em São Bernardo do Campo, no sentido São Paulo da Rodovia dos Imigrantes, pergunta-se: 

1.1 Quantos bafômetros existem no Sistema Anchieta-Imigrantes? 

1.2 Ouantos desses bafômetros  estão  efetivamente em "operação"? 

1.3 Quantos flagrantes foram registrados  em estatística semestral e/ou anual? 

JUSTIFICATIVA
É indiscutível a  qualidade do trabalho desenvolvido pelo Comando de Policiamento Rodoviário, vez que, como segmento especializado da Polícia Militar do Estado de São Paulo é responsável pelo policiamento ostensivo de trânsito e pela preservação da ordem pública em toda a malha  rodoviária paulista, perfazendo um total de mais de 20.000 KM de rodovias onde atuam cerca de 4.000 homens. e mulhers que, diuturnamente, lutam pela segurança dos usuários das rodovias, materializando o compromisso organizacional com a defesa da vida, da integridade física e da dignidade da pessoa humana. 

Norteado por esses parâmetros e na ânsia de melhor compreender as  atividades desenvolvidas, bem como, suas necessidades primordiais, principalmente, após o acidente ocorrido no Sistema Anchieta-Imigrantes em 15.09.11, é que apresentamos o presente requerimento. 

Sala das Sessões, em 04-10-2011
a) Orlando Morando
