PROJETO DE LEI Nº 
972, DE 2011

Declara o Município de Silveiras, a "Capital do Artesanato em Madeira", no Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Silveiras, como “Capital do Artesanato em Madeira”, no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Considerada como a capital do artesanato em madeira, Silveira possui diversos ateliês. Os artesãos produzem pássaros - típicos da região -, vários enfeites para o lar e muitos brinquedos educativos. Tudo é esculpido em madeira e pintado à mão. Alguns espaços estão abertos à visitação.

Em julho, é realizado na região o "Festival de Inverno do Vale Histórico" e, em Silveiras, o "Festival Pintando na Madeira, que reúne os artesãos do município. Durante os dias do evento, os visitantes podem exibir seus dotes artísticos, pintando os pássaros nos ateliês. Na Praça do Tropeiro há também um espaço para pintura destinado às crianças de todas as idades, onde elas podem se divertir e aprender mais sobre a cultura regional.

Nos anos 80, com o progresso da cidade que ganhou um comércio local, empresários donos de lanchonetes, padaria, casa de material de construção, loja de presente e até proprietários rurais passaram a dedicar-se a produção de pássaros de madeira. Assim, passou-se a desenvolver junto com artesãos locais, escultores de pilões e gamelas, o trabalho de representação de pássaros da fauna brasileira em madeira esculpida e pintada a mão, produto até então inédito no Brasil, porque os pássaros produzidos pelos caiçaras do litoral eram estilizados tanto na forma (escultura) como na pintura, usava-se pintar araras com a cor roxa combinando com a cor rosa. 

A Concessão do título de Capital do Artesanato ao município de Silveiras é, portanto, uma homenagem não só àquela região, mas a todos que acreditam no crescimento desse seguimento, que vem contribuindo para a construção do desenvolvimento econômico e social do Brasil.

Diante do exposto, contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 5/10/2011
a) José Bittencourt - PDT

