
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 356, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166, da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiada a Senhora Diretora do Centro Paula Souza para que preste as seguintes informações:

1. Quanto às atividades desenvolvidas na Escola Técnica José Dagnoni, na cidade de Santa Bárbara D´Oeste, pergunta-se: 

1.1. Qual o cronograma das obras de ampliação dessa ETEC?
1.2. Quais serão os ganhos na estrutura física e pedagógica trazidos com essa ampliação?

1.3. Haverá ampliação do número de matrículas com a conclusão dessas obras?

1.4. Existe previsão para instalação de novos cursos nessa ETEC? 
JUSTIFICATIVA

Não há quem discuta a qualidade do trabalho desenvolvido pelo Centro Paula Souza. As Faculdades e Escolas Técnicas já são referencial de ensino de qualidade não só no estado de São Paulo, mas em todo o país, sendo celeiro de ótimos profissionais. 

A ETEC de Santa Bárbara D´Oeste surgiu como um desmembramento da Etec Polivalente de Americana, a partir do convênio firmando entre a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste e o Centro Paula Souza. Foi inaugurada e iniciou o funcionamento em 21/8/2000. Vem passando por essa reforma de ampliação que certamente trará muitos benefícios à população de Santa Bárbara e dos municípios vizinhos. Estamos todos ansiosos para o encerramento dessas benfeitorias, por isso apresento o presente requerimento de informações. 

Sala das Sessões, em 10/10/2011
a) Roberto Engler


