
INDICAÇÃO Nº 
3011
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos e a adoção de providências visando a construção de um tanque  para realização de batismos no Parque da Lagoa de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA


A região da Lagoa de Carapicuíba passará por uma transformação através de um  projeto de recuperação ambiental e inserção urbana elaborado pelo Departamento de Águas e Energia Elétrica-DAEE .


Além da recuperação ambiental da Lagoa, a área onde ela está situada deverá, ao final, abrigar um parque cuja área será de mais de 500 mil metros quadrados, contendo um grande espelho d’água. No entorno já existe a FATEC, a ETEC, além de estarem previstas, dentre outras edificações,  a futura sede da Prefeitura ou Pólo Educacional.


Ao que tudo indica, pelo ambiente agradável projetado, o Parque da Lagoa será   muito frequentado pelos moradores de Carapicuíba e cidades vizinhas.


Por se tratar de um local que, ao que tudo indica, será prazeroso de se frequentar,  é oportuna a previsão de instalação no local de um tanque para a realização de cerimônias de batismo, solenidade na qual é imprescindível um ambiente que propicie paz e tranqüilidade. 


Diante do exposto, fica a expectativa do atendimento desta solicitação que contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da população carapicuibana.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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