REQUERIMENTO Nº 1831, DE 2011 

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV  Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar da III reunião ordinária da União Nacional dos Legislativos Estaduais - UNALE, que se realizará no dia 13 de outubro de 2011, às 10h, na sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

JUSTIFICATIVA 

A União Nacional dos Legislativos Estaduais - UNALE é uma sociedade civil, sem fins lucrativos e que representa a classe dos deputados estaduais e distritais, bem como as Assembleias Legislativas e a Câmara Distrital. A  missão principal da entidade é ampliar a atuação política e estreitar as relações entre  os três poderes. 

Dentre as prioridades da entidade estão a defesa dos interesses dos o fortalecimento do princípio federativo e a ampliação das prerrogativas do legislador estadual. 

A reunião que se realizará no dia 13 de outubro, tem por objetivo debater a atuação da UNALE no cenário nacional e internacional, o Pacto Federativo, o Parlamento, imprensa e democracia, a XVI Conferência Nacional - ações em curso e visita ao local do evento. 

Pelas razões ora expostas, acreditamos que a presença de representante da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo será de suma importância para o engrandecimento do debate e para troca de experiências  entre as Assembleias Legislativas de todo o país. 

Sala das Sessões, em 11/10/2011 
a) Itamar Borges  a) Adriano Diogo a) Edson Ferrarini a) João Antonio a) Jorge Caruso a) Rita Passos a) José Bittencourt a) Antonio Salim Curiati a) Telma de Souza a) Olímpio Gomes a) Chico Sardelli a) Carlos Giannazi a) Roque Barbiere a) Cauê Macris a) Jooji Hato

