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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o CONPAES (Conselho de Pastores, Assuntos e Eventos Evangélicos de Suzano), pela iniciativa da realização da 1º Marcha pra Cristo, a ser comemorado no dia 12 de outubro de 2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao CONPAES (Conselho de Pastores, Assuntos e Eventos Evangélicos de Suzano).

JUSTIFICATIVA

O CONPAES (Conselho de Pastores, Assuntos e Eventos Evangélicos de Suzano) foi criado em 1994, com objetivo de promover e desenvolver o espírito de unidade, companheirismo e fraternidade cristã entre seus membros e Pastores da Cidade de Suzano. 

Com este espírito, neste ano de 2011 o Conselho aprovou e deliberou sobre a 1º Marcha pra Cristo, na qual celebra a Unidade do Corpo de Cristo, que tem expectativa de público de em torno de 3000 mil pessoas. O objetivo desta santa atividade é interceder pela Cidade de Suzano por meio da Oração.

O evento terá inicio na Praça Cidade das Flores as 13h00, depois seguem por algumas ruas da região Central de Suzano, finalizando na Avenida Mogi das Cruzes (popularmente conhecida como Avenida Cultural).

A referida marcha também tem cunho social, quando a orientação do Conselho de Pastores é que cada participante colabore com um quilo de alimento não perecível. Após o  termino da atividade, o montante arrecadado será destinado às entidades ligadas às Igrejas que compõe o mencionado conselho, quando estas encaminharão de forma justa às famílias carentes de acordo com seus respectivos cadastros.

Sendo assim, e acreditando sempre que a fé que nos une, nos liberta para Cristo, é que estamos propondo este simples, mas sincero expediente, reconhecendo e parabenizando a fé e a coragem deste respeitado Conselho que não mediu esforços para que este momento santo pudesse acontecer na Cidades de Suzano.

Sala das Sessões, em

Deputado José Cândido
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