
PROJETO DE LEI Nº 999, DE 2011

Declara de Utilidade Pública a Associação Beneficente Vôo Livre do Município de Dois Córregos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Beneficente Vôo Livre, do município de Dois Córregos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Vôo livre iniciou suas atividades em janeiro de 2003 através de palestras educativas e preventivas sobre o consumo de drogas licitas e o uso de drogas ilícitas às crianças e adolescentes.


Com o decorrer do tempo houve a necessidade de se ampliar os esclarecimentos aos pais dos jovens, os orientado sobre como agir com os adolescentes, vez que, a família exerce papel primordial na educação dos filhos. 


Em conseqüência deste trabalho, os jovens e seus familiares passaram a procurar encaminhamentos e tratamentos em unidades especializadas de recuperação, ampliando-se muito as demandas e o campo de ações da instituição, razão pela qual em 10 de agosto de 2004, realizou-se Assembléia Geral para formalização da entidade social denominada Associação Beneficente Vôo Livre, com a finalidade de informar, conscientizar e prevenir a sociedade, implantando a responsabilidade compartilhada acerca das conseqüências do uso abusivo das drogas licitas e ilícitas, com amor, educação, diálogo, princípios morais, de cidadania e etc. 

 Diante disto, para que a instituição desempenhe ainda melhor suas atividades é que propomos a presente proposição.

Sala das Sessões, em 13-10-2011
a) Ana Perugini - PT


