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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de pesar pelo falecimento, em 07/ 09/ 2011, do Senhor Orlando Balbo, ocorrido em Presidente Prudente. 
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Senhor Milton Carlos de Mello, Prefeito Municipal de Presidente Prudente, à Senhora Alba Lucena Fernandes Gandia, Presidente da Câmara Municipal de Presidente Prudente, à Senhora Ana Mungo Balbo esposa do Senhor Orlando Balbo e aos seus filhos Paulo Alexandre Mungo Balbo e Marcelo Mungo Balbo residentes à Rua Comendador João Peretti, 116, Jardim Santa Helena, CEP 19015-610 em Presidente Prudente
JUSTIFICATIVA

Orlando Balbo nasceu em 18 de agosto de 1928, na cidade de Presidente Prudente, estado de São Paulo. Filho do pioneiro Alexandre Balbo e Thereza Balbo se destacou na vivência política em relação aos seus outros dez irmãos.
Era dotado de um talento nato na arte da comunicação. Humildade e simplicidade, sempre se fizeram presentes em suas ações, que também se caracterizavam por atender o interesse coletivo de forma voluntária.
Nos anos de 1960 a 1963 e de 1964 a 1969, Balbo pode exercer sua vontade de servir e auxiliar em toda sua plenitude, quando assumiu a cadeira de vereador em Presidente Prudente por duas vezes, numa época em que não havia qualquer tipo de compensação ou remuneração para este cargo eletivo.
Percebia-se em Balbo, características de um político de vanguarda em suas ações e na sua ideologia, como neste trecho de uma entrevista a um jornal local, em 1968: "não faço como muitos políticos a campanha da difamação, da guerra de nervos e do retalhamento". Ele sempre nos revelou uma postura em que apresentava propostas qualitativamente significativas para o interesse popular, buscando coalizões e união para melhor governar.
Foi filiado ao MDB, que posteriormente passou a ser chamado PMDB e há muitos anos estava no PSDB.
Casou-se em 1967 com Dona Ana Mungo Balbo, sendo os filhos Paulo e Marcelo os frutos dessa união.
Com habilidade nata de tocar gaita, sua grande paixão, foi componente do trio "Ases da Gaita" apresentou-se na rádio Presidente Prudente e em diversos eventos como o "noites de seresta" na Praça Nove de Julho. Na década de 1990 ministrou aulas deste instrumento.
Balbo também era um desportista, atuando na década de 50, como integrante do time de futebol que levava o nome da Companhia na qual trabalhava.
Iniciou sua vida profissional em 1943, com 15 anos de idade, na concessionária de energia elétrica Caiuá, desempenhando diversas funções até 1979, quando se aposentou, recebendo homenagens de seus superiores pela dedicação e relevantes serviços prestados a empresa.

Concluiu em 1954 o curso de Técnico em Contabilidade na antiga Escola de Comércio Dr. Joaquim Murtinho.
Serviu no Exército Brasileiro em 1949, no trigésimo terceiro batalhão de caçadores de Três Lagoas, Mato Grosso do Sul, onde se graduou Cabo para a reserva. Sempre relatou que seus comandantes manifestaram um interesse particular para que ele prosseguisse na carreira militar.
Orlando Balbo faleceu na tarde de 07 de setembro de 2011, aos 83 anos, lúcido, em Presidente Prudente, vitimado por uma infecção abdominal interna, contra a qual lutava há algum tempo.
No dia, em se comemora a Independência do Brasil, lembraremos sempre deste homem, merecedor de todas as homenagens possíveis. Cidadão dedicado para atender o interesse coletivo, sem esperar qualquer tipo de retribuição que não fosse sua própria realização pessoal em servir.
Sua brilhante história, deixa um legado aos filhos Paulo Alexandre Mungo Balbo e Marcelo Mungo Balbo e à esposa Ana Mungo Balbo,  pelos relevantes serviços prestados ao município de Presidente Prudente, ao Estado de São Paulo e ao País.
O falecimento do Senhor Orlando Balbo foi motivo de pesar para a comunidade regional e municipal, razão pela qual merece receber o registro desta data nesta Casa de Leis. 
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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