
INDICAÇÃO Nº 
3038
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, adoção das providências necessárias para instalação de torres de transmissão e recepção de sinais de telefonia móvel no bairro das Corujas, município de Juquiá.
JUSTIFICATIVA

O sistema de telecomunicações teve um avanço significativo nos últimos anos, sendo a melhoria da comunicação feita através de celulares, uma das principais causas desse progresso.

O sistema de telefonia móvel facilita a vida da população que usufrui desta ferramenta, pois a mesma proporciona com maior eficiência o intercâmbio e a troca de informações entre as pessoas.

Contudo, os moradores do bairro das Corujas, que fica a 30 km do centro do município de Juquiá, estão privados de utilizarem esse importante instrumento de comunicação, uma vez que no local não existe nenhuma torre de transmissão e recepção de sinal de telefonia móvel.

Tal fato dificulta a vida daqueles que residem no bairro, pois em casos de emergência, seja por acidente ou motivo de saúde, não há meios das pessoas se comunicarem com o centro da cidade.  

Assim, sendo a matéria de grande importância aos moradores do bairro das Corujas, no município de Juquiá, é que conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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