PROJETO DE LEI Nº 1011, DE 2011

Inclui no Calendário Oficial do Estado o evento "Expovelha".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Oficial do Estado o evento “Expovelha”, que se realiza, anualmente, no mês de outubro, no município de Lençóis Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Expovelha em 2011 entra em sua 24ª edição celebrando o sucesso de estar entre os eventos que consolidam a ovinocultura como a nova vertente do agronegócio brasileiro.

Fazendo do recinto de exposições José Oliveira Prado, em Lençóis Paulista – SP, Pólo de formação de novos plantéis. Palco de exposição de animais de alta linhagem. Cenário para eventos técnicos de melhoramento genético dos animais. Ponto de encontro para interessados em inovações tecnológicas. Tatersal de leilões de excelentes lotes para quem já tem tradição na ovinocaprinocultura e para os novos criadores

Participam da EXPOVELHA criadores e expositores de 13 estados brasileiros, vindos das regiões Sul, Sudeste, Centro-Oeste e Nordeste. São mais de 1 mil animais em exposição, com exemplares das raças Santa Inês, Ilê de France, Suffolk, Hampshire Down, Texel, Pool Dorset e Dorper e que participarão dos leilões. A expectativa de negócios em leilões programados e nas vendas diretas entre criadores é de aproximadamente 1 milhão de reais.
Além da exposição de ovelhas, dos leilões de animais de ótima linhagem e dos eventos técnicos programados, a EXPOVELHA conta com shows de qualidade, exposição e comercialização de Orquídeas e diversificada praça de alimentação, shows, exposições e provas de tambor para o entretenimento de toda população.

Fazemos votos de que os nobres pares imbuídos do mesmo propósito de unir-se na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 18-10-2011
a) José Bittencourt - PDT

