
REQUERIMENTO Nº 
1874
, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Henri Wadih Skaf, ocorrido dia 09 de Outubro de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Regina Skaf, à Alameda Gabriel Monteiro da Silva, nº 1950 - CEP: 01442-001, São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 09 de Outubro de 2011, aos 68 anos de idade, o Sr. Henri Wadih Skaf. Nascido em Zahle, esse libanês veio para o Brasil em meados da década de 60, tentar uma vida melhor.

O Sr. Henri sempre demonstrou uma personalidade forte e uma tendência natural para negociar, principalmente tapetes orientais. Em 1969 fundou a Phenicia Concept que se tornou com muito trabalho e empenho, referência no conceito de decoração. A comercialização de tapetes deu certo e aí esse empresário notável começou a trabalhar pela união dos comerciantes da região, chegando a fundar a Associação dos Lojistas da Gabriel Monteiro da Silva, entidade que presidiu durante anos.

Esse homem dedicado, culto, ágil, empreendedor, era dono de uma vitalidade invejável, amava este país que o acolheu de braços abertos, retribuindo seu progresso de forma humanitária, gerando empregos e amparando seus colaboradores em todas as situações.

Como chefe de família foi amoroso, amigo e companheiro. Casado com          D. Regina, foi pai de 3 filhos: Elias, Tania e Carla, a quem transmitiu noções de cidadania e dedicação às profissões escolhidas.

Afora suas atividades diárias, o Sr. Henri exerceu o cargo de Diretor Vice-Presidente do Conselho Greco-Melkita Católico de São Paulo, prestando auxílio aos carentes, num gesto de amor ao próximo e altruísmo.

Infelizmente, seu tempo nessa vida teve fim no último dia 09 de Outubro p.p, e a notícia do seu falecimento, deixou consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável libanês, a esse homem de visão e garra, que com seu trabalho e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, dignidade, honra e verdadeira distinção!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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