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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CASA BRANCA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de  outubro 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Dr. Roberto Minchillo, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Prof. José Carlos Ribeiro.

JUSTIFICATIVA

             Em meados do século XVIII, existia um povoado que as margens do córrego espraiado  ali crescia. Repousava   e fazia  parada,  na   velha  casa de  pau-a-pique,   caiada  de branco   boiadeiros  que  com suas tropas  embrenhavam-se  pelos  sertões   que  ligando   o progresso do litoral ao  interior  das Minas Gerais.

             Em Casa Branca pode-se observar o fenômeno conhecido por voçoroca, onde o terreno sofre imensa erosão, formando-se crateras no solo, conferindo-lhe aspecto dos conhecidos canyons norte-americanos.

             Nas boçorocas é possível reparar as diversas camadas de minerais encontrados no terreno, já que conforme o terreno vai cedendo à erosão, deixa exposto o terreno 'em fatias' mostrando as diversas camadas de terra de cores diversas.
             A vocação de Casa Branca como ponto de Convergência de caminhos se confirmou com a construção da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, na sua bifurcação da linha tronco com ramal para Minas Gerais.    Casa Branca destacou-se também no campo social e cultural,  com um dos mais antigos estabelecimentos de ensino normal, o Instituto de Educação "Dr. Francisco Tomas de Carvalho", seguido da antiga Escola  Industrial,  Escola  Do Comercio e antigo  Colégio Casabranquense.

              Distrito criado com a denominação de Casa Branca, por Resolução Regia de 15 de março de 1814 e Alvará de 25 de outubro de 1814, no Município de Mogi-Mirim. Cidade por Lei Provincial nº 22, de 27 de março de 1872.   Muitos filhos seus brilharam no cenário  nacional,  como o escritor Ganymedes José de Oliveira,  desembargadores  Dr. Francisco Thomas de Carvalho Filho,  Dr. Agostinho Lourenço Abba Filho  entre  tantos  outros.  

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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