
INDICAÇÃO Nº 
3048
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de estudar a possibilidade de liberar recursos na ordem de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) que serão utilizados na implantação de uma brinquedoteca na Comunidade Cristã Pilarense – CCP , da cidade de Pilar do Sul.  

JUSTIFICATIVA

Fundada em 15 de fevereiro de 1970, a Comunidade Cristã Pilarense – CCP, é uma entidade que goza do mais alto conceito na cidade de Pilar do Sul. Isso se deve, principalmente, pela maneira como é dirigida. Com muito zelo, cuidando dos parcos recursos que recebe através de doações e convênios, além do respeito que oferece aos seus assistidos.

É uma sociedade civil sem fins lucrativos, sem distinção de raça, cor, credo religioso ou político e que tem por finalidade promover crianças e adolescentes em situação de risco social.

Tem como missão proporcionar condições de atendimento as crianças vindas especialmente de famílias carentes, cujas mães trabalham fora do lar, oferecendo a essa clientela alimentação, higiene, saúde, educação e lazer. Esse atendimento é inteiramente gratuito aos beneficiários.

Graças a esse trabalho a CCP é uma entidade que faz a diferença no progressista município de Pilar do Sul. Atende atualmente, em regime de semi internato, 196 crianças na faixa etária de 0 a 3 anos, visando atingir os seguintes resultados: integrar essas crianças à sociedade; valorizá-las; integrá-las às famílias; criar condições favoráveis de desenvolvimento psico-social; integrar as famílias na dinâmica da instituição; proporcionar tratamento dentário; proporcionar uma alimentação saudável, acompanhada por nutricionista; e, elaboração de rodízio de prestação de serviços dos pais.

No que tange a implantação da brinquedoteca, a mesma tem por objetivo minimizar a distância entre os pais que trabalham e seus filhos, levando-se em conta a destinação de um espaço direcionado ao desenvolvimento infantil, que permita a execução de brincadeiras assistidas, possibilitando a essas crianças aprender comportamentos, construir conhecimentos, além de expressar emoções e sentimentos.

Nesse tocante, a brinquedoteca constitui-se num local ímpar, que será valorizado pelas professoras, monitoras e pela direção da entidade como visto de avaliação. Na verdade, esse espaço deverá ser integrado com o restante da creche, envolvendo, além desses profissionais, os pais das crianças e também os voluntários da CCP. Será, na verdade, um local de aprendizagem para todos os envolvidos. Daí a relevância desse projeto. 

Pelo exposto, considero deveras importante a participação do governo nessa parceria com a CCP, autorizando a liberação de recursos para esse importante projeto, que tem por finalidade promover a integração familiar e o desenvolvimento  de crianças carentes. 

Assim essas instituições filantrópicas, poderão continuar desenvolvendo atividades que auxiliem a combater as desigualdades sociais encontradas nos municípios, principalmente os mais pobres do nosso estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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