
INDICAÇÃO Nº 
3053
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a implantação da uma Base Comunitária da Polícia Militar no Jardim Varginha, zona Sul, da Capital.

JUSTIFICATIVA

A região Sul é extremamente populosa e o Jardim Varginha possui cerca de 120.000 habitantes que foram ocupando desordenadamente, aos poucos os trabalhadores foram fixando a sua residência, abrindo lojas, reivindicando escolas, Unidade Básica de Saúde, posto de atendimento bancário, bares e restaurantes.

Entretanto, com a falta de políticas públicas em nosso país e o alto índice de violência, assaltos e furtos que ocorrem na região é que solicitamos com urgência a implantação de uma Base Comunitária no Jardim Varginha visando coibir esses assaltos e a violência para que essa região possa crescer e assegurar o direito dessa população tão sofrida e discriminada, pois muitos taxistas se negam a pegar passageiros que tem como destino o Jardim Varginha.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Cláudio Marcolino
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