
REQUERIMENTO Nº 
1915
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de FLÓRIDA PAULISTA, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de outubro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A formação de Flórida Paulista começou com a aquisição, em 1941, de algumas terras por parte de José Froio em conjunto com Alduino e Antônio Miguel de Mendonça, da Companhia de Imigração e Colonização - Caic. Uma área foi reservada para a formação de um patrimônio que deveria chamar-se Flórida, em virtude da exuberância de suas terras e da presença de flores silvestres. Surgiram várias famílias pioneiras que formaram sítios para café e outras culturas. Em 30 de novembro de 1944, o núcleo foi elevado a distrito, com o nome de Aguapeí do Alto, do Município de Lucélia, com sede no povoado de Flórida. Em 24 de dezembro de 1948, foi elevado à categoria de Município, passando a denominar-se Flórida Paulista.  

A comemoração pelo transcurso de mais um aniversário desse aprazível Município é razão de regozijo não só para a sua população, mas também para nós, que dedicamos à cidade nosso respeito e nossa simpatia.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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