PROJETO DE LEI Nº 1041, DE 2011

 Dá a denominação de "Clênio Dorival Parise"  ao retorno situado no km 144 da Rodovia SP 340, no município de Santo Antônio de Posse.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa  a denominar-se Clênio Dorival Parise o retorno situado no km 144 da Rodovia SP 340,  no município de Santo Antônio de Posse.

Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                               Clênio Dorival Parise, nasceu no dia 12 de outubro de 1948, Distrito de Marquês de Souza, pertencente ao município de Lajeado, Estado do Rio Grande do Sul. No ano de 1968 casou-se com Niria Basso Parise com quem teve duas filhas: Claudia e Gisele.

                                Primogênito de cinco irmãos fez o primário na cidade de Pouso Novo e aos 9 anos foi à Cidade de Taquari para ingressar no Seminário Franciscano. Aos 14 anos abandonou o Seminário Franciscano e foi estudar em uma escola que pertencia a Arquidiocese de Porto Alegre, até se formar em Pedagogia. Exerceu a profissão até 1968.

                                 Nesse mesmo ano, foi convidado por um tio que atuava na área de transportes para iniciar um empreendimento no ramo de alimentação, pois naquela época havia muita carência deste setor, em todas as rodovias paulistas.

                           Em 1968 iniciou então a abertura da primeira firma no eixo Rio-São Paulo, na Rodovia Presidente Dutra, próximo a Lorena. Depois de  Lorena foi convidado para abrir novas churrascarias inclusive, na Rodovia Marechal Rondon.

                                 Em 1979 o Sr. Clênio estabeleceu-se em Santo Antônio de Posse, abriu a “Churrascaria Rincão dos Pampas”, no km 144 da Rodovia SP 340. Trabalhou nesse ramo até sua enfermidade.

                                O respeito ao próximo foi o ponto essencial de sua vida. Faleceu no dia 19 de março de 2004, deixando muitos amigos e um grande trabalho realizado.

                                 Portanto, nada mais justo homenageá- lo com seu nome, denominando  o retorno situado no km 144 da Rodovia SP 340 de Clênio Dorival Parise.

Sala das Sessões, em 26/10/2011
a) Célia Leão - PSDB

