PROJETO DE LEI Nº 1042, DE 2011

Dá a denominação de "Terminal Rodoviário Turístico Dr. Francisco Assis de Almeida" ao Terminal Rodoviário Turístico da Cidade de Guarulhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Terminal Rodoviário Turístico Dr. Francisco Assis de Almeida” ao Terminal Rodoviário Turístico da Cidade de Guarulhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco de Assis Almeida nasceu em 08 de dezembro de 1934, na cidade de Guarulhos, Estado de São Paulo, era filho de Francisco de Almeida e Antonia Pinheiro de Almeida. Construiu sua vida e sua história na cidade de Guarulhos onde se transformou em próspero empresário, sendo responsável por considerável geração de empregos e renda naquela cidade.

Era casado com a senhora Ivone Assis de Almeida, com quem teve três filhos, Francislene Assis de Almeida Correa, Francisco de Assis Almeida Junior e Francis, esta última, muito precocemente, ainda aos trinta e dois anos, foi chamada aos céus, vítima de moléstia incurável. Francislene e Junior vivem intensamente a comunidade de Guarulhos.

Doutor Assis, como era conhecido, era empresário atuante, foi candidato a prefeito do município de Guarulhos, no entanto se destacou como cidadão e pai exemplar, participando da vida da comunidade, social e politicamente, sem jamais ter exercido cargo político. Homem de grande sensibilidade humana procurava ajudar de todas as formas, sem fazer alardes, aos menos favorecidos.

Sua morte deixou a sociedade guarulhense de luto, bem por isto esta proposição tem o objetivo de prestar uma homenagem a um grande homem, que deve sobreviver não apenas na memória das pessoas que com ele conviveram pessoalmente, mas na de todos aqueles cidadãos que transitarem junto ao próprio público de grande circulação, como é o caso do Terminal Rodoviário Turístico da Cidade de Guarulhos, situado no Parque Cecap, concebido e construído sob o auspício da antiga Caixa Estadual de Casas para o Povo, a partir de 1968, em área estratégica situada próximo das rodovias Presidente Dutra, Ayrton Senna e Fernão Dias. 

Sala das Sessões, em 26/10/2011
a) Olímpio Gomes - PDT

