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PROJETO DE LEI N.° 949, de 2011

AUTOR: Deputado Jorge Caruso

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Grupo Rio-Pardense Amigos do Deficiente Físico - AGRADEF, com sede São José do Rio Pardo

Senhora Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Elaboração do Relatório Circunstanciado referente às atividades da entidade no ano de 2008 e complementação do Relatório Circunstanciado relativo ao ano de 2010.

O relatório enviado pela associação referente ao ano de 2010 (fls. 35 a 39) está amplamente embasado quanto aos programas da entidade, mas se faz necessário que a associação pontue numericamente suas atividades gratuitas em prol de seus beneficiários, exatamente como foi feito no relatório relativo ao ano de 2009, no qual constou o número de participantes em cada atividade. Com isso, solicitamos que a AGRADEF complemente o relatório do ano de 2010, descrevendo as participações dos atendidos nos programas da entidade.

Além disso, para que possamos exarar o parecer, é necessário que a associação envie o relatório circunstanciado do ano de 2008, já que a Lei n.° 2.574/80 exige o citado documento referente aos 3 (três) anos imediatamente anteriores à formulação da proposição. Levando em conta que a proposição é do ano de 2011 (Projeto de Lei n.º 949/2011), a exigência dos relatórios circunstanciados recairá sobre os anos de 2008, 2009 e 2010. 

II – Esclarecimentos sobre a gratuidade das atividades desenvolvidas pela associação em prol de seus beneficiários, já que o artigo 3º do Estatuto Social faz referência a serviços gratuitos, enquanto os artigos 6º, 7º, 8º e 24 fazem menção a contribuições de associados e pagamento de mensalidades.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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