PARECER Nº 1563, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 642, DE 2005

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 06 a 07, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 642, de 2005.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 17/8/2011

a) Edmir Chedid – Presidente

Chico Sardelli – Edmir Chedid – Rogério Nogueira – Roberto Morais - Gerson Bittencourt – João Caramez – Baleia Rossi – Antonio Mentor – Marcos Neves – Alencar Santana
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Geraldo Lopes, o projeto em epígrafe isenta os idosos da taxa de serviços de telefonia fixa.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que o intuito do autor é isentar do pagamento pelos serviços de telefonia fixa os idosos, com idade a partir de 65 anos, que sejam aposentados e ganhem até três salários mínimos por mês.

Desta forma, estar-se-á proporcionando aos idosos uma vida mais digna, na medida em que estes, especialmente, os mais carentes, deixarão de ficar isolados de seus entes queridos, por falta de acesso aos meios de comunicação.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 642, de 2005.
a) Rogério Nogueira
