
EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI Nº 1031, DE 2011
SL Nº 555, DE 2011

Inclua-se no artigo 1º do projeto de lei em epígrafe o seguinte parágrafo:

“Parágrafo único - As indústrias detentoras de plantas de produção que funcionem a partir de quaisquer processos eletrolíticos que atendam plenamente as disposições da Lei Federal nº 9.976, de 2000, ficam isentas da proibição prevista no ‘caput’ deste artigo.”

JUSTIFICATIVA

A Lei Federal nº 9.976, de 2000, previu sabiamente resguardar a proteção ao meio ambiente e a saúde do trabalhador. Assim, parece justo também resguardar os interesses das indústrias já instaladas e que observam estritamente as normas reguladoras da matéria constantes na legislação federal.

Tais indústrias, têm seus processos de produção utilizando equipamentos que não trazem qualquer prejuízo ao meio ambiente e á saúde dos trabalhadores, além de exercerem rigoroso controle através de exames médicos e laboratoriais de nível mais rigoroso que em países de primeiro mundo. Além disso, a adaptação necessária para efetuar alterações nos processos produtivos demandam investimentos vultuosíssimos e tempo para sua implantação, com equipamentos produzidos no exterior. Seria até mesmo exigido a contratação de mão-de-obra internacional, para montagem e treinamento do pessoal de operação, bem como, a importação maciça de insumos.

Mesmo assim, o Ministério do Meio Ambiente analisa estudos no setor cloro-soda desde o início deste ano para que as instalações atualmente em uso permaneçam produzindo até o ano de 2025, quando se dará a desativação da tecnologia de células de mercúrio.

Sala das Sessões, em 7/11/2011
a) Alex Manente


