PARECER N° 1671, DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL N° 6678, DE 2011
Por meio da Mensagem A-nº 118, de 2011, o senhor Governador, com fundamento no caput do artigo 1.º da Lei Complementar n.º 918, de 2002, traz à apreciação desta Casa o Decreto de nomeação dos senhores José Valney de Figueiredo Brito e Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas, acompanhada por seus currículos, para ocuparem os cargos de, respectivamente, Diretor de Controle Econômico e Financeiro e Diretor de Assuntos Institucionais da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP.

Após autuada e protocolada, a presente Mensagem seguiu para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força de despacho do senhor Presidente desta Casa.

Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações convocou os candidatos nomeados pelo Governador para serem arguidos publicamente, nos termos do artigo 1.º, caput, da Lei Complementar n.º 918, de 2002.

Realizada a referida arguição pública, fomos designados para, na qualidade de relator, opinar sobre a matéria.

Preliminarmente lembramos que a Lei Complementar n.º 918, de 2002, dispõe sobre a nomeação dos membros do Conselho Diretor da ARTESP, submetendo-a à aprovação do Plenário da Assembleia Legislativa após arguição pública por esta Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 1.º. 
Passamos, a seguir, à apreciação dos nomes indicados.

Pela análise dos currículos enviados, constata-se que:

1) o senhor José Valney de Figueiredo Brito é detentor de uma respeitável formação acadêmica e ampla experiência profissional, principalmente nas áreas administrativa e financeira, tendo demonstrado aos membros desta Comissão dignidade em sua trajetória profissional, o que o habilita a ocupar o cargo de Diretor de Controle Econômico e Financeiro, que compõe o Conselho Diretor  da ARTESP, durante o mandato de quatro anos. Opinamos, portanto, pela aprovação de sua nomeação. 

2) o senhor Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas também tem sólida formação acadêmica, principalmente na área de Direito Internacional, e vasta experiência profissional, tendo exercido o cargo de Diretor Jurídico da empresa Desenvolvimento Rodoviário S.A. – DERSA neste ano de 2011.  Ademais demonstrou aos membros desta Comissão honradez na sua trajetória de vida pública, o que o habilita a ocupar o cargo de Diretor de Assuntos Institucionais, que compõe o Conselho Diretor da ARTESP, pelo prazo remanescente do mandato do falecido Wilson Recchi, correspondente a nove meses e dois dias, contados da data do óbito. Opinamos, assim, pela aprovação de sua nomeação. 

Desta forma, propomos à deliberação plenária o seguinte

"PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº       , DE 2011
Aprova a nomeação de membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP.

Artigo 1.º – Nos termos do artigo 1º da Lei Complementar n.º 918, de 11 de abril de 2002, são aprovadas as nomeações dos senhores:

I – José Valney de Figueiredo Brito para exercer o cargo de Diretor de Controle Econômico e Financeiro da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, para um mandato de quatro anos;

II – Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas para exercer o cargo de Diretor de Assuntos Institucionais da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, pelo prazo remanescente do mandato do falecido Wilson Recchi, correspondente a 9 (nove) meses e 2 (dois) dias, contados da data do óbito.

Artigo 2.º – Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data do ato de nomeação expedido pelo Poder Executivo."

Diante do exposto, propomos a apresentação do presente Projeto de Decreto de Legislativo.

a) Orlando Morando - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo PDL.
Sala das Comissões, em 9/11/2011
a) Edmir Chedid – Presidente
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