
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL N° 6094, DE 2011

ÓRGÃO: Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE. 

OBJETO: Documentação relativa ao exercício de 2010, em atendimento ao artigo 3° da Lei 4.595, de 1985

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3.° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.os 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE, para que seja remetida a esta Comissão a indicação dos nomes dos Administradores, suas funções, prazo do mandato e remuneração.

Informamos, ainda, que consultando o site do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, verificamos que o exame das contas do SEADE, referentes ao exercício de 2010, ainda não foi concluído. Por esta razão, consideramos conveniente aguardar a análise da matéria por parte dos órgãos instrutivos daquela Corte, bem como a decisão proferida pelo E. Tribunal, para que esta Comissão de Fiscalização e Controle, de posse daquelas manifestações e da presente documentação, possa exarar seu parecer.

Assim, solicitamos o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa cópia de sua decisão, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE referentes ao exercício de 2010. 

Sala das Comissões, em

Deputado LUIZ MOURA

Relator
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