
EMENDA Nº 28, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 67, DE 2011
SL Nº 607, DE 2011

Insira – se no projeto de lei em epígrafe o seguinte artigo:

“Artigo - Dê-se ao parágrafo único do artigo 33 da Lei Complementar nº 1.080, de 17 de dezembro de 2008 a seguinte redação:

 “ Parágrafo único – A correção do valor da Unidade Básica de Valor – UBV será calculada anualmente com base na Unidade Fiscal do Estado de São Paulo (UFESP).”

JUSTIFICATIVA

A emenda em questão tem por finalidade garantir que a Unidade Básica de Valor criada pelo governo tenha a devida correção anual, já que o projeto de lei, em seu conteúdo original, não prevê nenhuma forma de correção salarial para os servidores públicos estaduais, podendo esta mesma UBV figurar como é hoje o auxílio-alimentação, mais conhecido como vale-coxinha, que há anos não é reajustado, justamente por não ter nenhum tipo de indexação. Esta proposta, inclusive, está em consonância com a decisão do Supremo Tribunal Federal proferida no Recurso Extraordinário (RE), nº 565.714-1/SP, proferida em 30 de abril de 2008, conforme voto da Ministra CÁRMEN LÚCIA, relatora que estabeleceu o princípio da irredutibilidade do valor do Adicional de Insalubridade.

Sala das Sessões, em 17-11-2011.
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