PARECER Nº 1734, DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 201, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o projeto de lei em epígrafe pretende criar a Área de Proteção Ambiental – APA da Bacia Hidrográfica do Ribeirão Quilombo.

O projeto, que tramita em regime de urgência, permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Foi, então, designado Relator Especial, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Nesse interregno, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68, ambos do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2º e 11 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro.
No mérito, concordamos com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, pois a criação da APA da Bacia do Ribeirão Quilombo permitirá a preservação desta importante bacia hidrográfica, cuja extensão é de aproximadamente 50 km, entre os Municípios de Campinas e Americana, desaguando na foz do Rio Piracicaba. 
No tocante à questão orçamentário-financeira, não vemos óbices à aprovação do projeto, pois o artigo 25 indica os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da lei, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Todavia, com o intuito de aprimorar o texto do projeto, propomos aos nobres pares desta Comissão a seguinte:
EMENDA

I – Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 201, de 2008, a seguinte redação:

“Artigo 2º - A implantação da APA da Bacia Hidrográfica do Ribeirão Quilombo será coordenada pelo Consórcio Intermunicipal para Recuperação Ambiental da Bacia Hidrográfica do Ribeirão Quilombo e com a comunidade local.”

II – Suprima-se o inciso IV do artigo 5º do Projeto de Lei nº 201, de 2008.

Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 201, de 2008, com as emendas ora propostas.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto com as emendas propostas.
Sala das Comissões, em 29/6/2011 

a) Mauro Bragato – Presidente
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