EMENDA  AGLUTINATIVA  Nº    1 , AO PROJETO DE LEI Nº 686, DE 2008
SL Nº 617, de 2011 

Com fundamento no artigo 175, inciso IV e seus respectivos parágrafos e tendo por base a emenda sugerida no parecer do Relator da Comissão de Saúde e Higiene, apresentada ao presente projeto, propomos a seguinte Emenda Aglutinativa.
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei nº 686, de 2008, a seguinte redação: 

"Artigo 1° - Torna obrigatório aos hospitais, clínicas e outras unidades integrantes do Sistema Único de saúde (SUS) a garantia da presença de profissional habilitado em reanimação neonatal na sala de parto, assegurado o direito à assistência à mulher e ao recém-nascido, no momento do parto". 

JUSTIFICATIVA 

A presente emenda aglutinativa pretende adequar o texto da propositura original de modo a tornar a presença do profissional de saúde neonatal no momento do parto. 

Sala das Sessões, em  23-11-2011
a) Regina Gonçalves (PV) Carlos  Giannazi (Líder do PSOL) a) Olímpio Gomes (Líder do PDT)  a) Vinícius Camarinha (PSB) a) Estevam Galvão (Líder do DEM) a) Antonio Salim Curiati (Líder do PP) a) Jorge Caruso (Líder do PMDB) a) Campos Machado (Líder do PTB) a) André do Prado (Líder do PR)  a)Gilmaci Santos (Líder do PRB)  a) Celso Giglio (PSDB) a) José Bittendourt (PSD) a) Pedro Bigardi (Líder do PC do B) a) Enio Tatto (Líder do PT) a) Marcos Martins (PT)

