
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1087, DE 2011
SL Nº 619, DE 2011

 Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 1°, do Projeto de lei n° 1087, de 2011, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - A divulgação dos dados, referidos no Artigo 1°, nas dependências das unidades escolares deverá ser apresentada anualmente, afixada em local visível, em um tamanho adequado para leitura e de fácil acesso à população.

Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 7°, do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - A Secretaria da Educação disponibilizará pela internet todos os dados referentes à qualidade da educação.

JUSTIFICATIVA

 A presente emenda visa ampliar a matéria tratada no importante Projeto de lei n° 1087, de 2011, proposto pelo nobre colega, garantindo à população outros meios de acesso as informações sobre a qualidade da educação.

Acreditamos ser vantajosa também a divulgação dos dados de qualidade dentro da escola, pois há uma grande circulação de pessoas. O conteúdo afixado em um painel, em local visível e grande o suficiente para a leitura é uma forma interessante de expor o conteúdo.

Acrescentamos a internet como forma de divulgação dos dados por ser o meio de comunicação mais usado. Os pais e alunos ou pessoas interessadas visitam o site, leiam o conteúdo, poderão trocar idéias por email, levar algum assunto ou discussão nas reuniões escolares, usar os blogs. Através da internet são muitas as possibilidades de interação e acesso à informação.

Sala das Sessões, em 24/11/2011
a) Afonso Lobato


