PARECER Nº 1581, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 626, DE 2010

De autoria da Deputada Célia Leão e dos Deputados Campos Machado e Vicente Cândido, o projeto em epígrafe dispõe sobre a atividade do Turismo Rural e a Política de Fomento ao Turismo Rural no Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 94a a 98a Sessões Ordinárias, de 17 a 25/08/10, tendo recebido a Emenda n° 1.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), o projeto e a Emenda n° 1 receberam parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §12, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto disciplina o Turismo Rural e suas políticas de fomento. Assim, são fixadas diretrizes, tais como: o incentivo de parcerias entre o Poder Público, as entidades privadas e organizações não governamentais; o incentivo a ações sociais e ambientais para o fortalecimento do desenvolvimento sustentável; e o desenvolvimento de programas de educação ambiental, entre outras. 


Além disso, o projeto define o Turismo Rural e estabelece as políticas públicas que deverão ser implantadas para dar viabilidade ao desenvolvimento dessa atividade, o que mostra um imprescindível marco legal a ser criado com o fim de nortear tal segmento da economia, que apenas engatinha em São Paulo. Afinal, consideramos que esta atividade está tendo uma importância crescente em nosso Estado, criando novas possibilidades de trabalho e renda aos nossos agricultores e em especial à agricultura familiar. Sua regulamentação e seu incentivo trarão grandes benefícios ao meio rural.


Prosseguindo na análise da matéria, devemos nos posicionar favoravelmente à Emenda n° 1, uma vez que visa à adequação do texto da propositura à legislação federal que disciplina a matéria.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 626, de 2010, e à Emenda n° 1 apresentada.

a) José Zico Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 29-6-2011.

a) Itamar Borges – Presidente
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