PARECER N° 1661, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 441, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Ricardo Montoro, o projeto em epígrafe institui a gratuidade de registro dos atos constitutivos de Organizações Sociais sem fins lucrativos, bem como da obtenção de certidões e documentos necessários ao cadastramento perante os órgãos públicos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 89ª a 93ª Sessões Ordinárias, de 25/06/08 a 01/08/08, tendo recebido uma emenda.                                                 

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e não tendo sido exarado parecer dentro do prazo legal, foi designado Relator Especial, o qual se manifestou de forma favorável ao Projeto de Lei e a Emenda nº1.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que também se manifestou favoravelmente à aprovação do Projeto e a Emenda nº1.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relatora, verificamos que se trata de uma propositura de suma importância, pois a isenção proposta se justifica pelo caráter social e pela ausência de finalidade lucrativa das Organizações Sociais, que atuam em conjunto com órgãos públicos, complementando a assistência social que é direito do cidadão e dever do Estado.

Ressaltamos ainda que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua tramitação, uma vez que o projeto não concorre para o aumento da despesa pública.

Face ao exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0441, de 2008, bem como a Emenda nº1.

a) Regina Gonçalves – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 25-10-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente
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