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PARECER N°    1657 , DE 2011
 DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 551, DE 2008

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Saúde, sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 7/8, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 551, de 2008. 

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/6/2011 

a) Marcos Martins – Presidente

Ulysses Tassinari – Heroilma Soares – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – Milton vieira – Marcos Martins – Carlos Bezerra – Edinho Silva – Analice Fernandes – Luis Carlos Gondim

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe cria a Semana do Check-Up Juvenil na Rede Pública de Saúde do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 106.a a 110.a Sessões Ordinárias, de 20 a 26/08/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem por objetivo prevenir os problemas típicos desta faixa etária, especialmente, os ligados ao estresse decorrente da vida atribulada e da pressão causada pelo vestibular. A esses fatores, somam-se hábitos alimentares inapropriados e, muitas vezes, o consumo de álcool e até mesmo de drogas, o que prejudica sobremaneira a saúde desses jovens.

Dada a importância de se atuar preventivamente e considerando que a semana em tela irá contribuir efetivamente para reduzir os fatores de risco, de forma a evitar doenças coronárias e outras, julgamos ser a iniciativa merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 551, de 2008.

a)  Afonso Lobato

