PARECER Nº  1673, DE 2011
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 853, DE 2011
O Sr. Governador encaminhou a esta Assembleia, por meio da Mensagem A-n.º 085/2011, o Projeto de Lei n.º 853, de 2011, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, imóvel ao Município de Guariba.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Infraestrutura para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico para opinar sobre a matéria, verificamos que o projeto pretende alienar imóvel consistente em terreno com área de 416,00 m2, situado na Rua Rui Barbosa nº 219, no Município de Guariba.

A Fazenda do Estado é proprietária do referido imóvel, adquirindo por compra e venda do Instituto de Previdência do Estado de São Paulo – IPESP, atualmente denominado Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, conforme escritura juntada ao processo, em 1962. 

Também constam dos documentos que instruem os autos, que o imóvel passou ao patrimônio do IPESP em 1958 por doação da Prefeitura de Guariba, para que nele foi construído um posto de saúde.

No imóvel consta edificação inacabada, sendo que a Prefeitura de Guariba manifestou interesse em adquiri-lo novamente para implantar posto de atendimento à saúde da mulher.

Por seu turno, a Secretaria de Saúde e o Conselho do Patrimônio Imobiliário foram favoráveis ao pleito do Município em questão, razão pela qual encaminhou o Governador a referida propositura.

Dessa forma, a proposição, no mérito, merece acolhida, haja vista que o imóvel retornará ao Município de Guariba para que nele seja construído posto de atendimento à saúde da mulher, em acolhimento a antigo pleito local que é de interesse público.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 853, de 2011.

a)  Geraldo Vinholi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/11/2011 

a) José Zico Prado – Presidente
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