PARECER Nº 1714, DE 2011
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 68, DE 2011
De autoria do Nobre Deputado Luiz Cláudio Marcolino, a presente Moção nº 0068, de 2011, que apela para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 5451/2009, da Comissão de Legislação Participativa, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Promotor de Vendas e de Demonstrador de Mercadorias, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

A presente proposta esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes as 79ª à 83ª Sessões Ordinárias, compreendendo o seguinte período: de 08/08/2011 a 12/08/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, com fulcro no artigo 31, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Projeto de Lei foi enviado para análise conclusiva da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, conforme o disposto no artigo 33, II do supracitado regimento.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de grande interesse público e evidente relevância, haja vista, o significante número de trabalhadoras e trabalhadores que atuam nestes segmentos, sem que haja uma legislação que os regularizem.

Por essas razões e tendo em vista que se trata de uma Moção que trará estabilidade jurídica aos trabalhadores deste setor, opinamos favoravelmente à aprovação da Moção nº 0068, de 2011, pela sua importância.

a) Carlos Grana – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em10-11-2011.

a) Edson Ferrarini – Presidente

Rodrigo Moraes – José Zico Prado – Estevam Galvão – Ana do Carmo – Dilmo dos Santos – Edson Ferrarini 
