PARECER N° 1720, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 714, DE 2011


De autoria do nobre Deputado José Cândido, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado a “Festa Nordestina de Suzano”, realizada anualmente, no mês de agosto, no Município de Suzano.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80a a 84a Sessões Ordinárias, de 9/8 a 15/8/11, não recebendo emendas ou substitutivos.


                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                                   Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, § 12, c.c. o artigo 33, inciso II, alínea “c”, do mencionado regimento.

                                     Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos, por meio da justificativa do projeto, que a Festa Nordestina de Suzano é promovida pela Paróquia Santa Rita de Cássia – Diocese de Mogi das Cruzes, que programa, neste período, a realização de missas todos os dias, o funcionamento de mais de dez barracas com comidas típicas, além da realização de shows com bandas locais de música nordestina.


Verificamos, ainda, segundo a justificativa do autor, que os fundos arrecadados com a referida festa são administrados  pela Paróquia Santa Rita de Cássia e  têm o objetivo de “atender às  necessidades de pessoas carentes, sejam espirituais, materiais, educacionais (com cursos de alfabetização) e sociais (com entrega de cestas básicas, dando comida aos mais pobres nas comunidades); e com projetos de especialização de trabalho e de assistência a pessoas com dependência química, mães grávidas e aos recém- nascidos.”


                                      Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 714, de 2011. 



a) José Zico Prado - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/11/2011

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – Ana do Carmo – José Cândido - Itamar Borges – José Zico Prado – Dilmo dos Santos – Welson Gasparini

