PARECER  Nº 1738, DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 695, DE 2007
                            De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe  objetiva proibir o fabrico, comércio,  armazenamento e utilização de tintas, pigmentos, vernizes, corantes e similares, que contenham metais pesados, tais como o chumbo e o cromo.

                            Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                            A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e  Justiça ( atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou pela  aprovação do projeto.
                          Na presente oportunidade, o projeto vem à Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.

                        Ao fazê-lo, verificamos que a aprovação do projeto é de inegável importância, pois não apenas sua implementação protegerá a saúde de toda população, mas também servirá de alerta para os malefícios causados pelos metais pesados utilizados na fabricação de tintas, pigmentos, vernizes, corantes e produtos similares. 

                      Contudo, como a boa técnica legislativa recomenda a precisão na elaboração de normas, afastando qualquer tipo de exemplificação do texto legal que possibilite a geração de precedentes não desejados pelo legislador, apresentamos a seguinte 
                      EMENDA

                        Dê-se ao “caput” do artigo 1º do Projeto de Lei n.º 695, de 2007, a seguinte redação:

                        “Proibe o fabrico, comércio, armazenagem e utilização de tintas, pigmentos, vernizes, corantes e produtos similares, que contenham metais pesados.

                         Artigo 1º - Ficam proibidos o fabrico, comércio, armazenagem e utilização de  tintas, pigmentos, vernizes, corantes e produtos similares, que contenham metais pesados.”
                      Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 695, de 2007, com a emenda ora apresentada.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 22-11-2011.

a) Marcos Martins – Presidente
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