PARECER N° 1753, DE 2011

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 883, DE 2011
De autoria do nobre Governador do Estado de São Paulo, o projeto em epigrafe objetiva autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Peruíbe, o imóvel que especifica.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Remetido a Comissão de Constituição e Justiça, atualmente, denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto de Lei n° 883, de 2011, recebeu parecer favorável.

Na seqüência, a propositura foi distribuída nesta Comissão de Infraestrutura para analise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 7° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.  

Após o parecer favorável deste relator, a propositura foi distribuída nesta Comissão de Infraestrutura para analise dos autos nos termos do § 1° do artigo 61 do Regimento Interno Consolidado.  

Concordamos com o projeto nos termos propostos.

Vale destacar que a área objeto do presente abrigou no passado um mercado para comercialização de pescados, provenientes da captura realizada por pescadores da região, ergido pela Superintendência do Desenvolvimento do Litoral Paulista, cujas instalações a Prefeitura de Peruíbe passou a operar, a partir da assinatura do convênio n° 3/77.

A municipalidade de Peruíbe que já se encontra com o uso permitido desse imóvel, por prazo indeterminado, agora manifesta interesse na incorporação definitiva do bem.   

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do PROJETO DE LEI N° 883, DE 2011. 

a) Geraldo Cruz – Relator Especial
