PARECER N( 1761, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2011

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Idoroti de Souza Alvarez” à Escola Estadual Jardim América III, localizada no Município de Várgea Paulista.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, analisar a matéria, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Idoroti de Souza Alvarez, nascida em 1940. Iniciou seus estudos em Várzea Paulista, porém, concluiu o ensino fundamental e médio em Jundiaí. 

Em Várzea Paulista, foi a primeira mulher a ser eleita Vereadora. Um de seus projetos mais importantes para a localidade foi a criação da Biblioteca Municipal, onde trabalhou até vir a falecer, em 2009.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual e nem há outro próprio com o patronímico sugerido.

Informamos também que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas a favor da denominação pretendida.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 522, de 2011.

a) Ary Fossen - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 23/11/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Edson Ferrarini – André do Prado – João Paulo Rillo – Leci Brandão – Beto Trícoli – Simão Pedro

