PARECER Nº   1768, DE 2011
DA COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO  E  CULTURA,   SOBRE A MOÇÃO Nº 69, DE 2011

O Deputado Roberto Massafera, através da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele à Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Defesa a elaboração de estudos e a adoção de providências, a fim de verificar a viabilidade de ser instalado um campus do Instituto Tecnológico de Aeronáutica – ITA no Município de Araraquara.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 4°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Da análise do assunto, constatamos que há um polo de alta tecnologia em Araraquara e região, em virtude da presença da EDS – Eletronic Data Systems do Brasil; da Empresa Brasileira de Aeronáutica S. A. – EMBRAER  e da Kawasaki Aeronáutica do Brasil Indústria Ltda. (no Município de Gavião Peixoto) e  também do Centro Tecnológico da TAM (no Município de Araraquara), responsável pela manutenção de aeronaves.

Ademais, em São Carlos, no campus da Universidade de São Paulo – USP, é oferecido o curso de engenharia aeronáutica e, na Escola Senai, o de técnico de manutenção aeronáutica. 

Diante de toda a estrutura pré-existente e da necessidade de mão de obra especializada para atender à demanda das empresas do segmento de tecnologia da informação e aeronáutico na região, entendemos a pertinência da medida acima pleiteada. 
 Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 69, de 2011.

a) Ary Fossen – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/11/2011 

a) Simão Pedro – Presidente

Edson Ferrarini – João Paulo Rillo – Leci Brandão – Beto Trícoli – Simão Pedro – André do Prado
