PARECER Nº 1767, DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 683, DE 2011

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dar a denominação de Escola Estadual “Professora Rita de Cássia da Silva” à EE parque São Jorge, na cidade de Campinas. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 33, II, b do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que o projeto veio guarnecido das exigências legais para mudança de denominação de entidade de ensino, sendo fruto da vontade da própria comunidade local que pretende prestar justa homenagem a uma pessoa recentemente falecida e que por muitos anos prestou importantes serviços naquela Escola. 

Assim, através de manifestação das Unidades Escolares da Coordenadoria de ensino do Interior – Diretoria de Ensino, solicitou-se a mudança de denominação para que essa professora fosse devidamente homenageada.  

Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 683 de 2011. 

a) Roberto Engler – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-11-2011.

a) Simão Pedro – Presidente
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