PARECER Nº  1772   , DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6236, DE 2011

Os Deputados Donisete Braga e Edinho Silva encaminharam documentação a esta Comissão de Educação e Cultura contendo relato de supostos casos de perseguição contra funcionários, professores e diretores da rede estadual de ensino público, praticados por dirigentes regionais de ensino. 

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, por força do r. despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 4°, do Regimento Interno Consolidado.

Da análise da documentação vislumbramos a existência de um litígio entre o funcionário Ariosto Moreira da Rocha, Agente de Organização Escolar na E.E. Parque Piratininga, respaldado pelo zelador da Escola Vereador Valter da Silva Costa, e a Dirigente de Ensino de Itaquaquecetuba, Rosania Morales Morroni. O funcionário Ariosto também apresentou queixas em relação a outros integrantes do quadro de servidores da E.E. Parque Piratininga, em especial à Diretora Rosana Fragoso Biancolin. 

Em suma, o Sr. Ariosto alega que a Diretora Rosana lançou indevidamente faltas em seu nome no livro de ponto, em virtude de chegadas atrasadas, acarretando desconto em sua folha de pagamentos. Aduz que chega no mesmo horário que a Diretora e a Vice-Diretora, pouco após as 14h (horário de entrada). Além disso, essa entrada tardia seria em função de um acordo com a Diretora anterior, ensejando a jornada corrida ao longo do dia, sem o intervalo do jantar, de modo a cumprir integralmente a carga horária legal. Relata, ainda, que o desconto em função das faltas causou surpresa, pois o livro de ponto passou a ser guardado na sala da Diretoria, sem a devida publicidade, impedindo a compensação de horas permitida por lei. Por fim, ao requerer à Dirigente Regional de Ensino, Rosania Morales Morroni, o cancelamento das faltas e o ressarcimento dos valores, alega ter sido destratado, havendo conluio entre a Dirigente e a Diretora. 

Por outro lado, verifica-se que o Sr. Ariosto foi indiciado por Procedimento Irregular de Natureza Grave pela Coordenadoria de Procedimentos Disciplinares da Procuradoria Geral do Estado de São Paulo, em virtude das seguintes condutas: haver ameaçado a Diretora Substituta, Rosana Fragoso; chegar habitualmente após as 15h, quando o horário de entrada era 14h; não estar desempenhando devidamente suas atribuições; ter registrado falta na folha de ponto da Diretora Rosana, quando de sua ausência da escola para pesquisa de preços; haver destratado a Diretora Rosana quando teve conhecimento dos descontos salariais em sua folha de pagamento; ter ameaçado e destratado outros funcionários da escola; ter utilizado materiais e patrimônio da escola para fins particulares; entre outras (fls. 34/37).

Diante do quadro acima descrito, verificamos que a situação é demasiadamente complexa, devendo ser elucidada dentro da estrutura interna da Administração Pública, em âmbito adequado para tanto, em que sejam garantidos o contraditório e a ampla defesa para as partes envolvidas.        

A esta Assembléia, por seu turno, mostra-se pertinente o acompanhamento do caso junto à Secretaria da Educação, a qual já tem ciência das ocorrências, comunicadas pelo Sr. Ariosto, que ensejaram contato com a Ouvidoria daquela Secretaria (fls. 27).

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação e Cultura o seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO




Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno Consolidado, requeremos o encaminhamento de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, a fim de que informe o andamento dos procedimentos administrativos que tenham como partes o Sr. Ariosto Moreira da Rocha, Agente de Organização Escolar na E.E. Parque Piratininga, e a Diretora daquela Escola, Rosana Fragoso Biancolin, bem como Rosania Morales Morroni, Dirigente Regional de Ensino de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA




A Comissão de Educação e Cultura recebeu, por meio de ofício dos Deputados Donisete Braga e Edinho Silva, documentação com relatos de possíveis casos de perseguição contra funcionários, professores e diretores da rede estadual de ensino público praticados por dirigentes regionais de ensino. A análise da documentação, no entanto, demonstrou a existência de graves acusações recíprocas entre um funcionário da E.E. Parque Piratininga e a respectiva Diretora Escolar, Rosana Fragoso Biancolin, sendo também envolvida a Dirigente Regional de Ensino Rosania Morales Morroni.

Diante disso, e verificando a complexidade da situação, entendemos que o caso deve ser elucidado dentro da estrutura interna da Administração Pública, em âmbito adequado para tanto, em que sejam garantidos o contraditório e a ampla defesa para as partes envolvidas, cabendo à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o acompanhamento do mesmo.  

a) Leci Brandão  - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo Requerimento de Informação.

Sala das Comissões, em 23-11-2011

a) Simão Pedro – Presidente
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