PARECER Nº 1788, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 748, DE 2011
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Rosa Inês Bornia Moreira” à Escola Estadual Sete Praias, na Capital.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciar o projeto nos termos do artigo 31, § 4º, bem como do artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a Professora Rosa Inês Bornia Moreira merece o preito em questão, pois, de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, a homenageada iniciou sua atividade no magistério em 1977 e, partir daí, sempre atuou na área do ensino público, aposentando-se em maio de 2010, quando ocupava o cargo de direção da EE. Guiomar Novaes.  Infelizmente assassinada em agosto do mesmo ano de sua aposentadoria, deixou o exemplo de grande educadora, que sempre lutou por uma sociedade mais fraterna.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 748, de 2011.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 23/11/2011

a) Simão Pedro – Presidente

Edson Ferrarini – André do Prado – João Paulo Rillo – Leci Brandão – Beto Trícoli – Simão Pedro

