
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N°  747, DE 2011 

AUTOR: Deputado Fernando Capez

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação de Assistência a Portadores de Hepatites e Transplantados Hepáticos do Estado de São Paulo”, com sede em Limeira.

Visto que a alteração estatutária oficializada em 3 de outubro de 2011 não contemplou totalmente as exigências legais para fins de obtenção da declaração de utilidade pública estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I - cópia autenticada e atualizada do estatuto, conforme suas últimas alterações e com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca (a documentação apresentada é uma cópia simples);

II – declaração, fornecida por autoridade pública local (Prefeito, Presidente da Câmara, Juiz de Direito, Promotor de Justiça, Delegado de Polícia) em papel timbrado do órgão público a que pertence a autoridade, de que os cargos da diretoria não são remunerados e de que não há distribuição de lucros a dirigentes, mantenedores ou associados.

Sala das Comissões, em
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