
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 6958, de 2011

ÓRGÃO: EMAE – Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A.

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercício de 2009

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 5° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da empresa em epígrafe, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo, referente ao exercício de 2009:

I – informações sobre a política salarial da empresa (inciso III);

II – informações sobre o capital subscrito e integralizado (inciso IV);

III – esclarecimentos acerca da remuneração e participação nos lucros da presidência e da diretoria (inciso VII).

Requeremos ainda o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa, com a urgência que o caso requer, cópia de sua decisão, bem como da análise de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A., referente ao exercício de 2009. 

Salientamos que tais solicitações visam subsidiar a análise do desempenho dessa empresa por parte desta Comissão, nos termos da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92.

                                      Sala das Comissões, em

                                     DEPUTADA CÉLIA LEÃO

                                                  Relatora
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