
PARECER N.º            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei n.º 886, de 2011


De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende obrigar as escolas estaduais a divulgar, no portão de entrada  ou em local de ampla visibilidade, cartaz com os resultados do Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo – SARESP.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 104a a 108a Sessões Ordinárias, de 20 a 27/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição do Estado, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.


Ademais, o artigo 24, IX, da Constituição Federal de 1988, atribui ao Estado, como ente federativo, competência para legislar concorrentemente sobre educação.



Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação Projeto de Lei n.º 886, de 2011.




Sala das Comissões, em 
Deputado ROQUE BARBIERE

RELATOR
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