PARECER Nº
1794, DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 767, DE 2011
De autoria do Deputado Campos Machado, o Projeto de Lei nº 767, de 2011, dispõe sobre a exposição, nos locais que especifica, de bebidas alcoólicas, e dá outras providencias.
Nos termos regimentais, a propositura figurou em pauta, para conhecimento das Senhoras e Senhores Deputados, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

No curso do processo legislativo correspondente, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em razão de prazo regimental vencido, naquele colegiado, o Senhor Presidente da Casa designou-nos relator especial.

Trata-se de disciplina que se insere na competência concorrente dos entes federativos, prevista no artigo 24 da Constituição do Estado, especialmente em seu §2º, que trata das competências estaduais concorrentes cumulativas. Nesse propósito, na existência de legislação federal sobre matéria, que trata de normas gerais, não elide a formulação de legislação nos Estados, para regulamentação de normas locais.

Ante o exposto, não vislumbramos quaisquer óbices para a aprovação do Projeto de Lei nº767, de 2011, propugnado pelo Deputado Campos Machado.

Favorável ao parecer.
a) José Bittencourt -  Relator Especial
