PARECER Nº  1796 ,  DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 767, DE 2011
              De iniciativa do Deputado Campos Machado, o incluso Projeto de lei nº 767, de 2011, dispõe sobre a exposição, nos locais que especifica, de bebidas alcoólicas, e dá outras providências.

              Decorrido pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.

              Seguindo o trâmite do processo legislativo, nos termos do que dispõe a XIV Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua apreciação nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

              Esgotado prazo para deliberação naquele órgão técnico, em razão de aprovação de regime de urgência para o projeto, fora designado relator especial para a matéria, concluindo por sua aprovação.

              Ato contínuo, o projeto de lei referenciado seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para sua apreciação no mérito, o que, da mesma forma, fora submetida para relatoria especial por força de prazo regimental vencido, culminando o parecer no sentido favorável ao projeto.

              Cabe-nos, agora, também na qualidade de relator especial, prolatar parecer em substituição à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.  Em o fazendo, verificamos que o Projeto de lei nº 767, de 2011, em seu artigo 6º, prevê as despesas necessárias para a consecução de seu intento, em consonância ao que determina o artigo 25 da Constituição do Estado.

Favorável é o parecer.

a)Jorge Caruso - Relator Especial

