PARECER Nº 1800 DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1022, DE 2009
De autoria do Nobre Deputado Marcos Zerbini, o Projeto de Lei nº. 1022, de 2009, tem por objetivo tornar obrigatória a instalação e o funcionamento de banheiros de utilização pública, separados por sexo e com dependências próprias às pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, nas estações da Companhia do Metropolitano de São Paulo - METRÔ, e nas estações da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.

No período em que esteve em pauta, nos dias correspondentes às 154ª a 158ª Sessões Ordinárias de 03 a 10 de novembro de 2009, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

‘O projeto de lei em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação na forma do Substitutivo proposto pelo Relator designado (fls. 04 a 08). Por haver discordância, naquele colegiado, foi apresentado voto em separado (fls. 09 a 11). Sendo assim, foi aprovado como Parecer, o voto em separado de autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, favorável à proposição na forma apresentada pelo seu autor (fls. 11 v.).  

Dando sequência ao trâmite legislativo, a propositura chegou à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação (fls. 14 e 15). 

A seguir, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, onde não houve deliberação em tempo hábil. Fomos, então, incumbidos de analisar a matéria, na condição de Relator Especial. Em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 

Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº. 1022, de 2009. 

a) Mauro Bragato - Relator Especial 
