PROJETO DE LEI Nº 
1052, DE 2011

Dá a denominação de "Antonio Faydiga" ao dispositivo de acesso localizado no km 349 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, no Município de Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Faydiga” o dispositivo de acesso localizado no km 349 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Bauru.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Antonio Faydiga nasceu na cidade de Bariri, neste Estado, aos 27 de março de 1907, filho da Senhora Ursula Pader e do Senhor  Francisco Faydiga. Sua profissão era lavrador, tendo trabalhado inicialmente em sua cidade, na propriedade da família de sua esposa, a Sra. Maria Manso, em 22 de maio de 1.930. Em seguida, foi morar e trabalhar em Soturna, como arrendatário das terras do Sr. João Leão, a convite de seu concunhado Francisco Lobato.



Vencido o arrendamento, comprou uma pequena propriedade no bairro de Soturna, hoje Município de Arealva, tendo como atividade principal uma olaria, além de plantações de fumo e mamona, e também uma madeireira. Como sua filha mais velha, Sra. Leonor, havia se casado e mudado para Bauru, o Sr. Antonio Faydiga, que já gostava da cidade, vendeu sua propriedade e comprou um sítio em  Bauru, de nome “Cachoeirinha”, no ano de 1.954, perto da Rodovia Bauru-Arealva. Lá, deu início à plantação de hortaliças e café, construiu uma granja e também passou a criar gado leiteiro, mantendo a atividade da madeireira.



O Senhor Antonio Faydiga era uma pessoa lutadora, criativa, gostava de inovações e não tinha medo das dificuldades e dos desafios, sendo sempre auxiliado pelos seus familiares. A sua vida foi muito participativa, tendo se associado ao Sindicato Rural de Bauru, em que fez parte da Diretoria, mantendo ótimo relacionamento com todos, destacando-se a sua grande amizade com o Sr. Maurício Lima Verde.



Já com a idade bastante avançada, aceitou os conselhos de seus filhos e vendeu sua propriedade, vindo morar na cidade, onde ficou até seu falecimento, em 23 de abril de 1.998.



O Senhor Antonio Faydiga foi uma pessoa muito querida, e deixou exemplos de dedicação ao trabalho, à família,  amigos e toda a comunidade. Portanto, esta propositura presta-lhe uma singela homenagem, que é bem merecida.



Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 31/10/2011
a) Pedro Tobias - PSDB

