Requerimento nº  1970, de 2011 

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento  Interno, a  constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade  de representar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo na reunião da  Comissão Especial de Estudos da Campanha em Defesa do Pacto  Federativo, da União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais - Unale, que se realizará no dia 10 de novembro, às 14 horas, em Brasília. 

A União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais - Unale,   trabalha arduamente para o fortalecimento das Assembleias Legislativas . 

Dentre os temas tratados está a reconfiguração do pacto federativo para os  Estados. 

O pacto federativo visa o fortalecimento dos parlamentos e uma  independência maior para os estados. Para alcançar esse pacto federativo faz-se a mobilização da Assembleias Legislativas. participando  ativamente par a descentralização e o fortalecimento dos estados. 

A Unale propõe, que seja traçada uma campanha em nível nacional em  defesa do pacto federativo. Por esses motivos acreditamos que a presença da  Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo na reunião do dia 10 de  novembro, será de grande valia para o engrandecimento do debate em torno  do tema. 
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