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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 24/10/2011 de Dom Crescênzio Rinaldini, mais conhecido como Dom Enzo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência a Dom Demétrio Valentini, Presidente do Serviço Pastoral dos Migrantes, à Rua Caiambé, 126 Ipiranga, na cidade de São Paulo, neste Estado, CEP 04264-060.

JUSTIFICATIVA

Dom Enzo, como era conhecido, faleceu na madrugada do dia 24 de outubro de 2011, em Belo Horizonte, após longa luta contra o câncer de próstata.

Deixa um legado de realizações em favor das transformações sociais, especialmente em defesa do migrante. Por mais de 50 anos atuou na Diocese de Araçuaí (MG), Vale do Jequitinhonha, uma das regiões mais pobres do Brasil, como padre, bispo e bispo emérito.

 Além das missões populares, dedicou-se à formação de religiosos, fundação de colégios, e de entidades populares. Também esteve à frente de comunidades rurais e urbanas em um trabalho pastoral de transformação social.

Missionário incansável, Dom Enzo ajudou a elaborar e executar as linhas e diretrizes gerais da Pastoral dos Migrantes, vindo a ser o primeiro presidente do Serviço Pastoral dos Migrantes – SPM. Com sua tenaz vivacidade levou fé e esperança de um mundo melhor aos trabalhadores do Vale do Jequitinhonha (MG). 

Dom Enzo deixa um grande legado de luta por uma sociedade mais justa e igualitária, dedicando sua vida ao combate à miséria e à exclusão social. 

Deixamos aqui nossos votos de pesar e nossa homenagem a tão estimado missionário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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