PROJETO DE LEI Nº  1058, DE 2011

Dá denominação de "TREVO GETULIO CAMPANHA" ao trevo de acesso a Cedral, situado na Rodovia Washington Luis- S P 320, KM 425, em Cedral.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                               Artigo1°- Passa a denominar-se “TREVO GETULIO CAMPANHA”, o trevo de acesso a Cedral localizado no Km 425 da Rodovia Washington Luis – SP 320 Cedral.

                    Artigo2°-Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Getulio Campanha nasceu em 14 de abril de 1942, na cidade de Cedral e faleceu em 19 de abril de 2006.

Entre outras atividades, ingressou na vida pública eleito Vereador para 9° Legislatura que perdurou de 1983 a 1988, onde ocupou o assento de Presidente da Câmara Municipal, sendo o candidato mais votado.

Em 1997 e 1998 atuou no Legislativo Cedralense, ocupando o Cargo de Diretor da Câmara.

Muito religioso e solidário se dedicava a doutrina espírita, a qual era palestrante regional, sendo Presidente da USE (União da Sociedade Espírita) de São José do Rio Preto. Foi também Presidente da Livraria Espírita da USE e Presidente do Centro Espírita Amor e Caridade de Cedral.Foi Fundador do Albergue Noturno “José de Faria” e do Recanto Fraterno “ Maria de Nazaré”. Ambos em Cedral.

Foi fundador do Sindicato Rural de Cedral e do Asilo São Vicente de Paula e Coordenador na Fundação do Hospital da cidade Potirendaba, onde ocupava o cargo de Contador sem receber remuneração alguma, apenas pelo simples prazer em ajudar o próximo.

Por suas realizações, nada mais justo que rendemos esta homenagem a quem sempre atuou na defesa dos necessitados.

Em face do exposto rogamos os bons ofícios de nossos nobres pares, para aprovação de nosso projeto.

Sala das Sessões, em 25/10/2011
Deputado Orlando Bolçone - PSB

