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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITATIBA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 1º de Novembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito João Gualberto Fattori, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Alfredo José Ordine. .

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem a finalidade de parabenizar esse importante município pelo transcurso de mais um aniversário a ser comemorado no dia 1º de Novembro.

No ensejo, desejo homenagear essa população tão laboriosa que com dedicação e esforço vem contribuindo para o crescimento do Município, não esquecendo as autoridades que com muito empenho e competência governam ITATIBA.

Registrar nos anais desta Casa é mais do que justo, pois a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo sente-se honrada em prestar essa singela homenagem a toda população itatibense.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Cláudio Marcolino
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