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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Americana, pelo 15° aniversário do Jornal TodoDia, a ser comemorado no dia 28 de outubro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Roberto Romi Zanaga, Presidente, na Avenida São Jerônimo, 2210, Morada do Sol, em Americana, SP.

JUSTIFICATIVA

 
O Jornal TodoDia chegou às bancas como único veículo de mídia impressa voltado exclusivamente visando a integração regional. Começou em 1996 circulando em Americana, Santa Bárbara d’Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia. Depois agregou Paulínia, Cosmópolis, Engenheiro Coelho, Artur Nogueira, Monte Mor, Jaguariúna, Santo Antonio de Posse, Pedreira e Holambra. Em 2007, Campinas passou a fazer parte da área de atuação do jornal, que foi completada em 2010 com as cidades de Indaiatuba, Itapira, Valinhos e Vinhedo. Estas cidades somam uma população de 2,7 milhões de habitantes, em que este Jornal promove uma ampla troca de informações entre as comunidades das 19 cidades da Região Metropolitana de Campinas.

A linha editorial é de um jornalismo crítico, pluralista e apartidário; defende a democracia representativa, as liberdades individuais, a economia de mercado e o combate aos problemas sociais de comunidades em desenvolvimento.

 Pela contribuição à cultura e informação, registramos os cumprimentos ao Jornal TodoDia pela data.
Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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