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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 26 de outubro do corrente ano, da Sra. Maria Thereza Castro Prado Coutinho Nogueira.
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Sr. Antonio Carlos Coutinho Nogueira, na Rua Regina Nogueira, 120, Jardim São Gabriel, em Campinas-SP.
JUSTIFICATIVA

Sra Maria Thereza Castro Prado Coutinho Nogueira, esposa do fundador da EPTV, José Bonifácio Coutinho Nogueira (in memoriam). Deixa os filhos Antonio Carlos Coutinho Nogueira, José Bonifácio Coutinho Nogueira, Sérgio Luís, Martim Francisco, Luís Roberto e Regina Coutinho Nogueira, 19 netos e 3 bisnetas.

Viúva de José Bonifácio em 2002, dona Maria Thereza era mulher culta, dedicada a causas sociais e à família. Também se empenhou sempre no apoio ao marido. Foi uma parceria que só a morte interrompeu. Maria Thereza Coutinho Nogueira sempre acompanhou José Bonifácio, nas suas incursões pela administração pública, como secretário da Agricultura no governo de Carvalho Pinto e secretário da Educação no governo de Abreu Sodré.

Também o incentivou sempre em sua carreira de homem de televisão, como fundador da primeira televisão educativa importante do país, a TV Cultura, canal 2 e implantador da Fundação Padre Anchieta, da qual foi o primeiro presidente. Com José Bonifácio, conviveu com artistas como o pintor Cândido Portinari, que a retratou, em 1958.

Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos e esta Assembleia Legislativa não poderia deixar de se associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a perda do ente querido.

Sala das Sessões, em

Deputado Cauê Macris
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