
INDICAÇÃO Nº 
3187
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, no sentido de que sejam efetuados estudos objetivando mudanças nos horários de pico dos trens da linha 10 – Turquesa.
JUSTIFICATIVA

Esta linha liga a região central de São Paulo até a região do ABC Paulista, cruzando a região sudeste do município de São Paulo e os municípios de São Caetano do Sul, Santo André, Mauá. Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra.

Trata-se de um corredor com extensão total de 37,2 quilômetros, tal sistema transporta milhares de pessoas todos os dias e desempenha um importante papel na estruturação do transporte coletivo da metrópole.

No entanto, os serviços prestados não estão satisfatórios no que diz respeito aos horários estipulados, em função dos freqüentes atrasos, principalmente nos horários de pico. Tais atrasos, muitas vezes, têm gerado conflito entre seus usuários.

Por este motivo é urgente a adoção de medidas, os moradores pleiteiam a revisão dos horários dos trens em função das longas esperas e constantes atrasos, o que provoca vários transtornos aos usuários, como filas enormes e tempo de espera sempre superior à uma hora.

Os freqüentes atrasos são motivo de irritação para os usuários, que cada vez mais perdem tempo precioso de suas vidas, afetando o horário de sono das pessoas, desempenho escolar dos estudantes, atrasos na chegada aos serviços.

É inegável que o transporte sobre trilho é o que se tem de melhor na equação congestionamento, poluição e meio ambiente, por isso temos que ficar sempre atentos para quando possível incentivar e lutar pela sua melhoria.

Portanto, por assim considerar justa e relevante a reivindicação da população  dessa importante região é que indico e solicito provimento.
Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando
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