
INDICAÇÃO Nº 
3188
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo – Sr. Geraldo Alckimin, a desistência da construção de nova unidade prisional na Região do Vale do Paranapanema. 

JUSTIFICATIVA


A Ordem dos Advogados do Brasil, subseção da cidade de Assis em contato com meu mandato encaminhou  reivindicação da referida indicação, abaixo descrevo carta do Dr. Sr. Ricardo Hiroshi Botelho Yoshino – Presidente da OAB-Subseção Assis:  


“Nos últimos anos a nossa região do Vale do Paranapanema vem atravessando um momento de violência jamais visto e esperado pela população, situação que decorrera, sem qualquer sombra de dúvida, após a instalação da penitenciária nesta cidade de Assis.


Não obstante a referida onda de violência, novas instalações prisionais estão próximas de ter sede na vizinha cidade de Florínea, fato que contribuirá significativamente com o aumento da criminalidade, impedindo o normal desenvolvimento dessa região, situação totalmente reprovada pela população, conforme diversas manifestações que vêm ocorrendo.


É certo que para atender a demanda, o Estado deve construir novas unidades prisionais para albergar aqueles condenados.


Ocorre que, o modelo atual não empresta justiça a nossa região, na medida em que outras cidades de nosso Estado não contam com nenhuma penitenciária, havendo verdadeira discriminação com o Vale do Paranapanema.


Com efeito, acreditando no espírito de justiça que norteia as decisões de Vossa Excelência, rogamos, encarecidamente, que leve até o Governo do Estado nossa reivindicação para a desistência da construção de nova unidade prisional em nossa região.”

Sala das Sessões, em

Deputado João Antonio
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