REQUERIMENTO Nº 2047, DE 2011

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação,  para participar do “CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE EL PENSAMIENTO DE JOHN FINIS”, que será realizado em 24 e 25 de novembro próximo, na “Universidad Austral” e na "Universidad Católica Argentina”,   ambas  em Buenos Aires, na República Argentina.

Outrossim, declaramos que a viagem e a participação no referido congresso não acarretarão qualquer custo ao Poder Legislativo.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um Congresso acadêmico sobre o pensamento do Professor John Finnis, especialmente sua influência no Direito e na Política. Reconhecido professor da Universidade de Oxford, sua obra é determinante para a construção acadêmica dos séculos XX e XXI sobre Direito, Democracia e a moralidade nesses âmbitos. A participação nesse evento contribuirá para elevar o nível dos debates relacionados a tais temas no Parlamento Paulista.

Sala das Sessões, em 8-9-2011.
a) Reinaldo Alguz a) Regina Gonçalves a) Ulysses Tassinari a) Enio Tatto a) Welson Gasparini a) Adilson Rossi a) Afonso Lobato a) Alex Manente a) André do Prado a) Marcos Martins a) Orlando Morando a) Hamilton Pereira a) Luiz Claudio Marcolino a) Geraldo Cruz a) Estevam Galvão a) Mauro Bragato 
