
INDICAÇÃO Nº 
3199
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para conceder isenção de ICMS aos portadores de deficiência visual, auditiva, mental severa ou profunda e aos autistas.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo conceder isenção de ICMS aos portadores de deficiência visual, auditiva, mental severa ou profunda e aos autistas. 

Quando a legislação federal fixou a isenção do IPI e a estadual fixou a isenção do ICMS, incidentes sobre veículos automotores adquiridos por pessoas portadoras de deficiência física, não foram contempladas as pessoas portadoras de deficiências sensoriais, como a auditiva, a visual, nem mesmo as pessoas portadoras de deficiência mental, severa ou profunda, bem como as pessoas portadoras de autismo.

A lei concedeu isenção tributária aos portadores de deficiências físicas que afetam o sistema motor, os membros e não abrangeu as sensoriais e/ou mentais.

Por essas razões solicito o apoio do Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias para conceder isenção de ICMS aos portadores de deficiência visual, auditiva, mental severa ou profunda e aos autistas. 
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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