PROJETO DE LEI Nº 
1069, DE 2011

Dá a denominação de "Viaduto Vereador Luis Carlos Romazzini" ao  viaduto de acesso à Via Vereador Lydio Martins Correa-Cidade do Guarujá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Viaduto Vereador Luis Carlos Romazzini” viaduto localizado no km 6+550 da SP 248/055 de acesso à via Vereador Lydio Martins Correa – na Cidade do Guarujá.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 09 de setembro 1965 na cidade de São Francisco no interior do Estado de São Paulo casado e sem filhos, começou sua vida na cidade de Guarujá servindo no forte dos Andradas como sargento do exercito, Luis Carlos Romazzini foi professor graduado em história pela faculdade de ciências e letras Don Domênico, também fundador e primeiro presidente do atual Centro Acadêmico Don Domênico, onde deu inicio a sua militância política como liderança universitária através de trabalhos sócio-culturais e assistência social.

Formado em direito pela Universidade Católica de Santos, Pós Graduado em Metodologia e Didática do Ensino Superior e Mestre em Educação Superior pela Universidade São Marcos.

Foi filiado ao partido dos Trabalhadores (PT) sendo uma das principais lideranças  da legenda, por duas vezes suplente ao cargo de vereador na Cidade do Guarujá onde residiu por mais de dez anos sempre atuando com comunidades daquela região. Ficou de 2002 a 2004 como suplente na assembléia legislativa do Estado de São Paulo e conquistou seu primeiro mandato como vereador pela Cidade do Guarujá tornando assim seu desejo de elaborar leis e ajudar no desenvolvimento daquela cidade que tanto apreço tinha, reeleito em 2008 novamente pelo Partido dos Trabalhadores (PT), em 2010 concorreu a vaga de Deputado Estadual pelo Estado de São Paulo com uma grande votação, mais de 20.000  votos ( vinte mil votos) sendo o mais votado entre os candidatos da Cidade do Guarujá.

Após tantos anos de lutas não se cansando, tinha como projeto ser candidato a prefeito da Cidade do Guarujá em 2012, de forma covarde foi brutalmente assassinado em sua residência em 26 de novembro de 2010 interrompendo assim a carreira de um grande Intelectual e um majestoso político.

O enterro foi na cidade de Aparecida do Taboado, no Mato Grosso do Sul, para ser enterrado ao lado do pai. 
Romazzini sempre se destacou pela conduta combativa. quando vereador no Guarujá. Esta cidade certamente perderá muito sem o posicionamento firme deste político que teve sua vida roubada brutalmente.
Luis Carlos Romazzini faleceu no dia 02 de setembro de 1997, deixando muitas saudades na família, amigos autoridades e moradores da Cidade do Guarujá e de toda região.

Por sua luta ao lado dos excluídos, toda uma vida dedicada à melhoria das condições de vida dos pobres, e pelas muitas conquistas em benefício da comunidade, solicitou o apoio dos nobres pares para se prestar esta justa homenagem, que muito alegrará a todos aqueles que presenciaram e ainda recebem o legado de seu exemplo e luta.
Sala das Sessões, em 7/11/2011
a) Enio Tatto - PT

