PROJETO DE LEI Nº 
1073, DE 2011

Dá denominação a trevo na Rodovia

Marechal  Rondon - SP 300 no município

de Penápolis

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Fernando Maschietto” o trevo localizado no km 492 da Rodovia Marechal Rondon – SP-300, no Município de Penápolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fernando Maschietto  nasceu no dia 05 de junho 1945 em Capivari-SP, sendo o sétimo filho do casal Victorio Maschietto e Euvira Bisso Maschietto.


Em 1974 foi para Penápolis-SP, acompanhado de sua esposa Rosely Maria Vigorito Maschietto e de seus filhos: Fernanda Maschietto e Flavio Maschietto.


Foi naquela cidade, onde fixou residência, que estabeleceu seus maiores vínculos, tanto familiares, quanto religiosos, de amizade e de trabalho. Foi em Penápolis e região que, juntamente com seus irmãos Arnaldo e José Carlos (agrônomos), deu início à produção de sementes de capim.

           Com um trabalho sério e dedicado, a empresa cresceu, tornando-se, mais tarde, uma das mais conceituadas produtoras de sementes de pastagem, reconhecida pelo sobrenome da família -  Maschietto.


Sociável e dinâmico,  Fernando, que era o mais novo dos irmãos,  desenvolveu as atividades de comercializar, visitar e acompanhar o desenvolvimento da empresa, junto aos proprietários das mais diversas localidades rurais, em todo território brasileiro.

  
Lamentavelmente, no entanto, em uma de suas viagens de visita técnica, no dia 03 de julho de 1986, sofreu um grave acidente na rodovia Assis Chateaubriand, próximo ao município de Santopolis do Aguapei, onde veio a falecer.


Admirado por todos com quem convivia, deixou as marcas respeitáveis de homem religioso.     Às virtudes do trabalho, somou sempre o amor ao próximo e o carinho pela terra que o acolheu e deu alimento aos seus filhos.


Sua trajetória de vida marcada por virtudes, honestidade, respeito e dignidade, é um exemplo a ser seguido. Por estes motivos, nada mais justo que esta Casa preste uma justa homenagem ao saudoso Fernando Maschietto,  atribuindo o seu nome ao trevo rodoviário situado na cidade de Penápolis.

Sala das Sessões, em  10/11/2011
a) João Caramez - PSDB

