PROJETO DE LEI Nº 1081, DE 2011

Denomina-se como Trevo Villa Verde, situado na Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves - SP 332, Km 41, em Franco da Rocha.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se Trevo Villa Verde, situado na Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves – SP 332, Km 41, em frente ao condomínio Villa Verde II, em Franco da Rocha.

Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Em frente ao trevo situado na Rodovia Presidente Tancredo de Almeida Neves – SP 332 - Km 41 - foi construído o Condomínio Villa Verde o qual fica distante do centro de Franco da Rocha.

Atualmente encontra-se morando aproximadamente 12 famílias e com previsão de mais 25 famílias se instalarem ainda em 2011. O ocorre que as pessoas que procuram o local não têm uma referência para localizar o condomínio, seja para entrega de móveis, material de construção, trabalhadores e prestadores de serviço, localizando o condomínio somente quando informado o trevo, razão pela qual, após consulta entre os moradores, adotaram denominação do Trevo como "Trevo  Vila Verde  " para facilitar a orientação dos moradores e visitantes da região.

Sala das Sessões, em 16/11/2011
a) Ary Fossen - PSDB

