REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 398, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Logística e Transportes, para que preste as seguintes informações: 

1- Qual o VDM da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP326) no trecho entre as cidades de Barretos e Colômbia?

2- Quais os números de acidentes e vitimas ocorrido nos últimos 24 meses?

3- Qual o plano de recuperação da rodovia e o prazo para entrega das obras?

4- Qual o valor orçado para essas obras? 

JUSTIFICATIVA

O trecho da rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP 326) entre as cidades de Barretos e Colômbia, tem cerca de 40 km em pista simples e é um dos trechos mais violentos de toda a malha viária paulista.

A rodovia é muito movimentada porque recebe o fluxo de caminhões que seguem de Belém (PA) até o porto de Santos. Não sendo pedagiada a rodovia acabou se transformando em uma alternativa para motoristas que a utilizam como rota de fuga dos pedágios.

O movimento no trecho citado é ampliado pelas rotas locais de indústrias existentes no local e piora muito com o trafego de caminhões durante as safras de cana-de-açúcar e laranja.

Além do tráfego intenso a rodovia está repleta de buracos e desníveis na pista que aumentam ainda mais os riscos dos motoristas que trafegam na região de Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em 17-11-2011.
a) Roberto Morais

