
INDICAÇÃO Nº 
3259
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a desapropriação da área localizada na confluência da Estrada do Lageado Velho e Estrada Dom João Nery, bairro de Guaianases, no município de São Paulo e a posterior doação da gleba ao município de São Paulo para construção de um Pronto Socorro Médico e de um Centro de Especialidades Médicas na região.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa sanar o déficit no atendimento médico nessa região. Dois hospitais que atendiam o sistema único de Saúde cessaram seu convênio com o mesmo em 2009, e, desde então a população possui somente o Centro Médico Municipal – Julio Tupi e uma UBS – Unidade Básica de Saúde para atendimento, que estão sobrecarregadas, por não possuírem estrutura para atender toda a demanda daquela região, que possui alta densidade demográfica e grande extensão territorial.

Já existe Projeto de Lei tramitando na Câmara de Vereadores da Cidade de São Paulo objetivando a criação desta unidade médica na região, porém não ocorreu a desapropriação de referida área. 

Deste modo, peço a atenção de Vossa Excelência para resolução deste pedido da comunidade de Guaianases.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Moura
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