
REQUERIMENTO Nº 
2134
, DE 2011

       Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo  um voto de pesar pelo falecimento da Professora Maria Ester de Arruda Carvalho, ocorrido dia 10 de novembro de 2011, em São José do Rio Preto.
       Requeremos  , outrossim , que desta manifestação seja dada ciência aos familiares do extinto, nas pessoas de  seus filhos jornalista  Sr. Fernando Marques  Alves, Endereço Rua Delegado Pinto de Toledo N° 2635 - Centro - São José do Rio Preto- Cep15010-080 e ,Dr. Flavio Marques Alves e Sra. Denise Marques Alves - Endereço Rua  Mal. Deodoro da Fonseca n°3011,sala 11 Centro –São José do Rio Preto CEP15 010 070.

JUSTIFICATIVA

    Faleceu no dia10 novembro de 2011, aos 71anos de idade na cidade de São José do Rio Preto, a Professora Maria Ester de Arruda, deixando seus filhos Fernando Marques Alves, Flavio Marques Alves, Denise Marques Alves, e netos.

   O fato causou grande consternação e pesar aos seus parentes e amigos e a todos quantos tiveram o privilégio de conhecê-la e de com ela conviver.
 Esta rio-pretense ilustre nasceu em São José do Rio Preto em 02 de Abril de 1940.

 Era professora  formada  pela Faculdade de Filosofia Ciências e Letras. 

Foi Professora tendo lecionado no Senac – Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial  ,e em escolas publicas de São José do Rio Preto ,especialmente no Distrito de Engenheiro Schimidt ,bem como no Município de Potirendaba , contribuindo  de forma  incomensurável  com seus conhecimentos na formação de inúmeras que gerações de estudantes .  

Dedicou-se a área Cultural e Educacional, nesta atividade teve atuação marcante e, mesmo após a sua após sua aposentadoria continuou a orientar alunos para vestibular.

        Devemos reverenciar pelo seu trabalho sua abnegação, pelas contribuições na área cultural, e pela defesa dos menos  favorecidos ,e pelo exemplo  a ser seguido pelas gerações futuras.
Em face do exposto, apresentamos o presente Requerimento de Pesar, a fim de que esta Casa, registrando em seus anais, o falecimento desta grande brasileira, preste-lhe as merecidas homenagens póstumas.
Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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