PROJETO DE LEI Nº 1090, DE 2011

Dá a denominação de "Prof.ª Raymi Oliveira Baptista Pereira" à Escola Estadual "Guia Lopes" - Vila Dutra, no Município de Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Raymi Oliveira Baptista Pereira” a Escola Estadual “Guia Lopes” - Vila Dutra, localizada à Rua da Igreja, 1-23, Vila Dutra, no Município de Bauru.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Nascida em Bauru, em 16/06/1930, a Sra. Raymi Oliveira Baptista Pereira, filha do Sr. José Henrique de Oliveira e de Hilda Reginato de Oliveira,  atuou, no início de sua carreira, como professora primária concursada, em várias unidades escolares: Escola Mista da Fazenda da Ponta, em Garça, em 27/06/1950, Grupo Escolar de Pracinha, em Lucélia, em 12/02/1951, e Grupo Escolar de Avaí, onde ficou até o ano de 1963.

Foi nomeada em caráter efetivo para o cargo de Diretora, no Grupo Escolar de Álvaro de Carvalho, em 07/02/1963. Depois, foi removida para o Grupo Escolar “Guia Lopes”, e lá permaneceu até se aposentar, em 04/03/1980.




Integrou a Equipe de Assistência da antiga Divisão Regional de Ensino de Bauru, nos anos de 1978 e 1979.




Foi Secretária Municipal da Educação de Bauru no período de 1983 a 1987.




Faleceu em 15/04/2003, em Jaú, sendo sepultada em Bauru.




Deve-se informar que há, no Município de Bauru, duas escolas com a denominação patronímica “Guia Lopes”; a que é objeto deste projeto possui o código CIE n.º 441818.

Nada mais justo do que prestarmos esta homenagem a pessoa tão dedicada à sua comunidade e sua família, e para tanto, pedimos a colaboração dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 17-11-2011.
a) Pedro Tobias - PSDB

