
INDICAÇÃO Nº   3282

, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que se digne encaminhar, através da Secretaria de Habitação, que até a criação de Comissão específica, de funcionários da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), com o objetivo de tratar e deliberar sobre os constantes problemas inclusive administrativos do Conjunto Habitacional Shacon Moriel, na cidade de Ferraz de Vasconcelos, sejam suspensas todas e quaisquer ações judiciais e extra judiciais.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, está cada vez mais difícil à situação de inúmeras famílias residentes em conjuntos habitacionais administrados pela companhia acima mencionada citando, por exemplo, o Conjunto Habitacional Shacon Moriel da Cidade de Ferraz de Vasconcelos. 

Conforme reunião realizada em 17/11/2011, no município de Ferraz de Vasconcelos, em que se fez representar este Deputado através de sua assessoria, estando presente também o Assessor Parlamentar Sr. Geraldo Bastos Malta, representando a referida Companhia, além da presidente da Associação de Moradores Shacon Moriel e demais membros da diretoria, ponderaram sobre inúmeros casos de problemas administrativos que como conseqüência tem causado desconforto as famílias (anexo) que residem na referida unidade de habitação.

Por estes motivos venho através deste indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin que até a criação da Comissão específica de funcionários da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), todas as ações judiciais e/ou extra judiciais, que porventura estejam na iminência ou mesmo tramitando possam ser suspensas imediatamente, a fim de garantir a tranqüilidade da população ali residente, que tem como objetivo acertar seus débitos junto ao CDHU.

Portanto, sendo a matéria de relevante importância, conto com apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado José Cândido
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