PROJETO DE LEI Nº 1105, DE 2011

Dá a denominação de "Jamille José Calil" ao viaduto situado no Km 313 + 300 metros da Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JAMILLE JOSÉ CALIL” o viaduto localizado no Km 313 + 300 metros da Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A homenageada nasceu na cidade de Muzaine, Síria, no dia 15 de novembro de 1898, filha de Yussef (José) e Dania, cujo consórcio nasceram mais 03 (três) filhos, são eles: Miguel, Antonio e Marien.


Casou-se com Zacharias Calil que era viúvo há 7 (sete) dias e com 02 (dois) filhos, cuja união nasceram 15 (quinze) filhos, perdendo por duas vezes gêmeos e por uma vez um menino, criando com muito amor, muita luta e dificuldades, pois morava em um país que não era a sua terra natal, os seus 10 (dez) filhos e mais 02 (dois) filhos do seu marido.


Faleceu em 12 de agosto de 1953, em Ribeirão Preto, com 54 anos, filhos e netos.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, eis a homenagem que apresentamos, denominando-se o Viaduto que especifica, com o nome de “Jamile José Calil”, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 24-11-2011
a) Welson Gasparini - PSDB

