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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Barueri, particularmente aos moradores do bairro da Aldeia de Barueri, pela comemoração de Nossa Senhora da Escada, primeira padroeira de Barueri, celebrada todo dia 21 de novembro, assim como registrar o transcurso do 451º aniversário de instalação do Aldeamento de Barueri.

JUSTIFICATIVA

           Às margens do então Anhembi, hoje Rio Tietê, em terras doadas pelo governador da Capitania de São Vicente, Jeronymo Leitão, os jesuítas da Companhia de Jesus instalaram um novo núcleo para abrigar índios de várias nações indígenas existentes na época, sendo que muitos deles vinham de outros aldeamentos. O Aldeamento de Barueri chegou a ser o mais numeroso e há registro de manifestação papal cumprimentando os jesuítas pelo trabalho de catequese e de cuidados humanitários dedicados aos aldeados em Baruery.

          Trabalhos arqueológicos iniciados no entorno de uma capela ainda existente no local, indicaram que o Aldeamento de Barueri tenha se desenvolvido, provavelmente, no entorno de uma escola.

          A primeira missa foi celebrada em 21 de novembro de 1560. Esse dia, no calendário da igreja católica apostólica romana é dedicado a Nossa Senhora da Escada que, assim, tornou-se a primeira Padroeira de Barueri. Uma imagem, esculpida em terracota e tombada pela Condephaat e pelo Iphan, encontra-se na capelinha e pode ser visitada, com agendamento.

          O dia 21 de novembro é, portanto, duplamente significativo para a história e para a memória de uma das mais importantes cidades brasileiras: é dia de Nossa Senhora da Escada e aniversário de instalação do aldeamento, origem da Barueri que conhecemos hoje.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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