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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PROMISSÃO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  29 de novembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito GERALDO CHAVES BARBOSA, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador CARLOS AUGUSTO PARREIRA CARDOSO.

JUSTIFICATIVA

       A região onde  está  a  cidade de Promissão  foi  habitada por  silvícolas do grupo dos Kaingangs.   O branco apenas transitava pela área, utilizando-se das vias fluviais: os rios Tietê, Feio e Dourado; mineiros em fuga na Revolução de 1.842, bugreiros em caça e escravos, posseiros que se firmavam, ora eram rechaçados pelos índios.

       A 15 de novembro de 1.905, teve início a construção da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, que inaugurou no dia 16 de fevereiro de 1.908 a Estação Hector Legrú, assentada na Fazenda dos Patos e homenageando o famoso banqueiro belga.

      Começaram então a chegar os colonizadores japoneses, que desbravaram os bairros rurais. Em 1.919, quase a população indígena foi dizimada pela gripe  espanhola, sendo os sobreviventes transferidos para a Reserva de Icatu

     Pela Lei Estadual nº 1.934 de 29 de novembro de 1.923 era criado o Município de Promissão, condição que manteria até 30 de novembro de 1.944, quando chegaria à Câmara, recebendo seu Brasão de Armas em 1.959.

      Sobre o nome da cidade, em 1.953, a Rádio Brasil lançou um concurso para a escolha de um “slogan”, ocasião em que o diretor Waldomiro Serrano Marzabal disse ao acaso: “Promissão, a Canaã do Noroeste”. Estava criada a antonomásia, que tão bem passaria a caracterizar a cidade e o município.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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