PROJETO DE LEI Nº 1117, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "FAPIG - Feira Agropecuária e Industrial de Guararapes"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a FAPIG – Feira Agropecuária e Industrial de Guararapes, que se realiza, anualmente, no mês de novembro, no município de Guararapes.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

A FAPIG – Feira Agropecuária e Industrial de Guararapes é fruto do incansável trabalho que já dura quase três décadas. Realizada por Comissões Organizadoras, que se sacrificaram e se doaram ao máximo, a festa se transformou em um grande evento. 

A Feira alcançou expressão nacional pelo renome de seus expositores e pela alta qualidade e linhagem dos animais que são expostos. Esses animais são julgados por expressivas associações de criadores e, fazem parte dos rankings dessas entidades. 

Também, são prestigiados os industriais locais e regionais fabricantes de insumos, de veículos, de máquinas e implementos agrícolas, inclusive marcas de renome internacional. 

Além disso, são realizadas diversas competições e provas eqüestres, bem como o rodeio de montarias, a apresentação de shows de artistas consagrados e locais, culminando com uma grandiosa queima de fogos. 

Em razão de todas essas atrações e pela seriedade com que é organizada, a FAPIG atrai milhares de pessoas para o município de Guararapes. 

Desta forma, para que possa ser difundida para o maior número de pessoas, pelos incentivos que a feira dá ao turismo e a cultura interiorana, conto com o apoio de meus nobres Pares para inclusão da FAPIG – Feira Agropecuária e Industrial de Guararapes, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 29-11-2011
a) Itamar Borges - PMDB

