
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1135, DE 2011
SL Nº 631, DE 2011

Acrescente-se o Parágrafo 1° ao Artigo 1° do Projeto de lei n° 1135, de 2011, com a seguinte redação:

Parágrafo 1° - As câmeras de monitoramento, referidas no caput, deverão possuir, inclusive, o recurso de gravação de imagem.

Acrescente-se o Parágrafo 2° ao Artigo 1° do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Parágrafo 2° - Os estabelecimentos, referidos no caput, fornecerão senha de acesso para visualização das câmeras de monitoramento em tempo real, aos responsáveis pelos idosos e alunos.

Acrescente-se o Parágrafo 3° ao Artigo 1° do Projeto em epígrafe, com a seguinte redação:

Parágrafo 3° - As câmeras deverão ser instaladas em pontos estratégicos, principalmente junto às portas de entrada e saída, áreas de lazer, recreação, alimentação e descanso.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa ampliar a matéria tratada no importante Projeto de lei n° 1135, de 2011, proposto pelo nobre colega, inserindo o recurso de gravação de imagem nas câmeras de monitoramento como mais um item de segurança.

Não basta monitorar as imagens, é preciso gravá-las para uma eventual consulta. A disposição das câmeras em local de grande movimentação de pessoas facilitará muito a visualização. A senha de acesso para o monitoramento é importante para que apenas os responsáveis pelos idosos ou alunos tenham como observar a rotina desses lugares.

Sala das Sessões, em 8-12-2011
a) Afonso Lobato


