EMENDA Nº  5, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 71, DE 2011
SL Nº633, DE 2011
Acrescente-se ao projeto em comento artigo com a seguinte redação:

“Artigo ... - O parágrafo único do artigo 25 da Lei Complementar n º 1093, de 16 de julho de 2009, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Parágrafo único - No caso de função docente, as admissões efetuadas nos termos da Lei nº 500, de 13 de novembro de 1974, após 02 de julho de 2007 e antes de 16 de julho de 2009, extinguir-se-ão na vacância.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa apenas adequar a LC 1093/2009 à realidade do magistério, que é muito diferente da realidade dos demais setores do funcionalismo.

A redação original da lei obriga a demissão de mais de 15.000 professores no final do presente ano letivo. O que se pretende é que os agora chamados “Categoria L” continuem como tal até serem efetivados através de concurso público, ou até que ocorra o fim da sua relação de trabalho.

Sala das Sessões, em 8/12/2011

a) Enio Tatto a) Carlos Grana a) Marcos Martins a) Donisete Braga a) João Antonio a) Geraldo Cruz a) Edinho Silva a) Antonio Mentor a) Gerson Bittencourt a) Ana do Carmo a) Luiz Cláudio Marcolino a) João Paulo Rillo a) Simão Pedro a) José Zico Prado a) Luiz Moura a) Alencar Santana a) Ana Perugini a) Adriano Diogo a) Isac Reis
