EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 71, DE 2011
SL Nº 634, DE 2011
Dê-se nova redação ao artigo 1º do projeto em comento:
“Artigo 1º- Fica acrescentado parágrafo único ao artigo 6º da Lei Complementar nº 1093, de 16 de julho de 2009, com a seguinte redação:

Parágrafo único – Para os contratados para o exercício de função docente, o prazo estabelecido no caput passa a ser de 30 (trinta) dias, contados do término do contrato anteriormente celebrado.”
JUSTIFICATIVA

Não se pode fechar os olhos à realidade de que não há professores em número suficiente para lecionar a totalidade de aulas que demandas nossas escolas. Isso é fato. E contra fatos não há argumentos.

A verdade é que o Estado não passaria por esta dificuldade se pagasse melhor aos professores, o que precisa ser corrigido urgentemente. De um modo ou de outro, limitar a admissão de docentes nos termos da LC 1093/2009 é um ato sem qualquer explicação racional.

Aqui se pretende corrigir duas falhas do projeto: uma delas é a injustificável limitação temporal de sua aplicação aos anos de 2012 e 2013. Entendemos que não deve haver essa limitação. A segunda correção é a necessidade de reduzir a chamada “quarentena” dos 200 (dias) hoje aplicados para 30 (trinta) dias, ao invés dos 45 (quarenta e cinco) que o projeto apregoa.
Assim, pedimos aos nobres pares que aprovem a emenda por ser a única redação que seria adequada para o Estado.
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