PARECER Nº    1936, DE 2011

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 37, DE 2011 

De autoria da Mesa, o Projeto de resolução em epígrafe dispõe sobre a revisão da Resolução n° 776, de 14 de outubro de 1996, que cuida da Estrutura Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimento. 

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu 7 (sete) emendas. 

Dando sequência ao processo legislativo, a propositura, que passou a tramitar em regime de urgência, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas. 

A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1 ° e 2° do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta nos termos regimentais. 

Verificamos, assim, que a matéria é de competência exclusiva da Assembleia Legislativa, bem como de iniciativa exclusiva da Mesa Diretora da Casa, nos termos do artigo 21, V, da Constituição do Estado, e dos artigos 14, I, "a", 145, § 3º e 146, I, do Regimento Interno. 

Quanto ao aspecto financeiro constatamos que o artigo 22 do projeto atende à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual. 

Todavia, analisando as emendas de nºs 1 a 7, verificamos que desnaturam o projeto original, comprometendo sua aplicabilidade, razão pela qual somos desfavoráveis a todas. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de resolução nº 37, de 2011, e contrários às emendas de nº 1 a 7. 

a) Regina Gonçalves – Relatora 
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável  ao projeto e contrário às emendas de nº 1 a 7.

Sala das Comissões, em 13/12/2011

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

André Soares (com a emenda 3) – André Soares (com a emenda 3) – Carlos Cezar (favorável a emenda de nº 5 do Deputado Marcos Neves) – Afonso Lobato (favorável a emenda nº 3 e 6) – Mauro Bragato – Mauro Bragato – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Amary – Afonso Lobato – Regina Gonçalves – Enio Tatto (favorável emendas 3 e 6) – Enio Tatto favorável emendas 3 e 6) – Jooji  Hato – Jooji Hato – Antonio Salim Curiati – Orlando Bolçone

