PARECER Nº  1946, DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 315, DE 2009
De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe dispõe sobre a utilização, na conservação das estradas estaduais, de asfalto enriquecido com borracha da reciclagem de pneus inservíveis.

Aprovado o substitutivo n.º 1, à proposição foi apresentada a redação final de fls. 19.   Contudo, nos termos do artigo 218 do Regimento Interno, foi apresentada a emenda n.º 1 (de redação) objetivando compatibilizar o texto da ementa ao objeto central da proposição.

Diante disso, na qualidade de Relator Especial designado em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se manifestou no prazo regimental, concordamos com a emenda apresentada, devendo a proposição ter a seguinte redação final:
Dispõe sobre o uso de asfalto enriquecido com borracha proveniente da reciclagem de pneus inservíveis na conservação das estradas estaduais, nas condições que especifica.

Artigo 1º – Na conservação das estradas estaduais será utilizado, sempre que possível, asfalto enriquecido com borracha pulverizada proveniente da reciclagem de pneus inservíveis.

Parágrafo único – Quando as condições técnicas permitirem a utilização alternativa do material de que trata este artigo, a proporção de pó de borracha em relação ao total do material empregado será de, pelo menos, 20% (vinte por cento).

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Portanto, somos favoráveis à emenda n.º 1 (de redação) ao Projeto de lei n.º 315, de 2009, e propomos a redação final supra.

a) Afonso Lobato - Relator Especial
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