PARECER Nº 1972, DE 2011

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 459, DE 2011

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, tem por objetivo dispor sobre a complementação de aposentadoria aos empregados da extinta FEPASA - Ferrovia Paulista S.A., contratados até 31 de dezembro de 1980, sob o regime da legislação trabalhista e suas subsidiárias. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, para análise quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente ao projeto. 

Na sequência, para exame quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a qual opinou por sua aprovação. Usando das prerrogativas que lhe foram conferidas pelo Regimento Interno deste Poder, o Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa convocou a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para examinar o Projeto de lei epigrafado, em caráter extraordinário. 

Na qualidade de relator designado para o feito, avaliando o assunto quanto aos aspectos financeiro-orçamentários, verificamos que este projeto que tem por finalidade assegurar aos funcionários da extinta Ferrovia Paulista S. A. - FEPASA, admitidos até 31 de dezembro de 1980, sob o regime da Legislação Trabalhista, bem como aos seus beneficiários, o direito de receber da Fazenda Estadual a complementação dos valores de aposentadorias, pensões e demais vantagens pecuniárias atribuídas ao quadro de pessoal da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, merece prosperar. 

Quanto mais não fosse, a Lei Estadual nº 9.343, de 1996, determinou que as ações da FEPASA fossem transferidas para a RFFSA - Rede Ferroviária, Federal S/A e os sistemas de transportes metropolitanos de São Paulo e Santos assumidos pela CPTM - Companhia Paulista de Trens Metropolitanos. 

O artigo 4º da referida Lei já previa a responsabilidade do Estado de São Paulo pelo pagamento da complementação das aposentadorias e pensões dos ex-ferroviários empregados, conforme verificamos a seguir: 

Artigo 4º - Fica mantida aos ferroviários, com direito adquirido, a complementação dos proventos das aposentadorias e pensões, nos termos da legislação estadual especifica e do Contrato Coletivo de Trabalho 1995/1996. 

Assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada. 

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n" 459, de 2011. 

a) Helio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-12-2011.

a) Mauro Bragato – Presidente
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