PARECER N°    1804 , DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 887, DE 2011

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir no Calendário Oficial do Estado o “Dia da Medicina Veterinária”, a ser comemorada, anualmente, no dia 30 de abril.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 104ª a 108a Sessões Ordinárias, de 20/9 a 27/9/11, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. 

Ressaltamos, ainda, que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação incluindo no Calendário Oficial do Estado o Dia da Medicina Veterinária.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 887, de 2011.

a)  Antonio Salim Curiati - Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/11/2011 

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Maria Lúcia Amary – João Antonio – Roque Barbiere – Ulysses Tassinari – Geraldo Cruz – Carlos Cezar – Cauê Macris – Alex Manente
