.                    PARECER Nº     1805 , DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  887, DE   2011.

                               De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado o “Dia da Medicina Veterinária”, a ser comemorado, anualmente, em 30 de abril.

                               Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

                               Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

                                Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão  para nossa análise dos preceitos elencados no § 3º do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado  com o artigo 33, artigo II, “c”, todos do regimento citado.

                                Do exame da matéria, entendemos que a medicina veterinária tem por finalidade promover a saúde dos animais, bem como prevenir, controlar, erradicar e tratar suas doenças, além de monitorar os produtos e subprodutos e subprodutos de origem animal  que tenham como destino o consumo humano.

                               Além de tratar e curar animais, à medida que o médico veterinário trabalha para a redução do risco de transmissão de zoonoses ao homem proporciona-lhes alimentos de melhor qualidade, este profissional empreende esforços para a promoção da saúde humana.

                                Portanto, diante da importância da Medicina Veterinária para a saúde pública, esta propositura recebe nosso apoio.

                                Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei instituindo a  data em tela.

                                Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 887, de 2011.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/11/2011

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Analice Fernandes – Itamar Borges – Celso Giglio – Luis Carlos Gondim – Heroilma Soares – Gerson Cruz – Edinho Silva – Carlos Bezerra
