PARECER N° 1834, de 2011.

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0971/2009.




De autoria do Nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto de lei analisado pretende isentar o doador de sangue do pagamento de taxa de inscrição em concurso publico estadual.




O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 150ª à 154ª Sessões Ordinárias, de 26 de Outubro a 03 de Novembro de 2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, atual Comissão de Constituição de Justiça e Redação, que, na ocasião, opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto às fls. 06 dos autos.




Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho para ser apreciado na forma do que dispõe o Artigo 30 § 10, do Regimento Interno Consolidado.

                         Na qualidade de Relator designado para  apreciar a matéria, verificamos que o escopo da propositura é dispensar do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos, o doador de sangue, a este equiparada a pessoa que integrar associação de doadores voltada a estimular, de forma direta ou indireta, a doação.




A proposta, segundo nossa visão, apresenta dupla vantagem. A primeira diz respeito ao incentivo à doação de sangue como meio de aumentar o estoque de hemoderivados a alcançar, assim,  o nível de abastecimento necessário a atender os hospitais da rede publica estadual. A segunda vantagem da proposta é que ela favorece as pessoas que concorrem a uma vaga no serviço publico e não possuem condições financeiras para pagar a taxa de inscrição.




Afigura-se-nos que o substitutivo proposto pela então Comissão de Constituição e Justiça, atual Comissão de Constituição de Justiça e Redação, aprimora o projeto, por seus próprios fundamentos, razão pela qual não vemos óbices quanto a sua aprovação.




Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 971/2009, na forma do substitutivo apresentado.

a) Dilmo Dos Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição, na forma do substitutivo proposto.

Sala das Comissões, em 16/6/2011 

a) Edson Ferrarini – Presidente 

Edson Ferrarini – Dilmo dos Santos – Luiz Carlos Marcolino – Carlos Grana – Estevam Galvão – Rodrigo Moraes – Marcos Zerbini – Isac Reis
