PARECER Nº 1841,  DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1234, DE 2009

                                               De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de programa estadual de saúde vocal e auditiva aos professores e integrantes do quadro do magistério e do quadro de apoio da rede estadual de ensino do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 169a a 173a Sessões Ordinárias, de 26/11 a 03/12/2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

São bastante conhecidos os inúmeros problemas enfrentados diariamente pelos professores ao se dedicarem à função de ensino, a exemplo dos ruídos internos e externos a serem superados pelos docentes. 

 Além da disfonia (alteração da voz) e perda de audição, que são os problemas mais evidentes e comuns, outras complicações podem advir do exercício do magistério em ambientes ruidosos, devendo ser citados o cansaço físico, a tensão na região cervical, os nódulos, os edemas e o desconforto ao falar. Não menos importante é também o prejuízo que a falta de saúde vocal e auditiva dos professores traz para o processo de ensino-aprendizagem.

Em função de todas essas questões, o projeto de lei ora analisado, se efetivado pelo Poder Executivo, será de suma importância para a prevenção, bem como para a eliminação dos problemas já instalados, referentes à saúde vocal e auditiva de todos aqueles que compõem o quadro do magistério e o quadro de apoio da rede estadual de ensino, na medida em que prevê atendimento médico preventivo e corretivo dos profissionais já mencionados.

A importância desse projeto está também no fato de a proteção estar voltada para uma classe de indivíduos de extrema importância para qualquer país: os professores e demais integrantes da rede de ensino. Nenhum país que almeje um crescimento maior pode deixar desamparado um grupo fundamental para a formação de seus cidadãos, ainda mais no que tange aos aspectos de saúde, que é direito garantido a todos.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1234/2009.

a)Ary Fossen – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-6-2011

a)Simão Pedro – Presidente
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