PARECER N° 1856, DE  2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 873, DE 2011

                                              De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual de Prevenção a Acidentes de Trânsito”.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 8° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Esta propositura tem por finalidade instituir o “Dia Estadual de Prevenção a Acidentes de Trânsito”, a ser comemorado, anualmente, em 19 de agosto. 

Do exame da matéria, verificamos que, conforme informações do Ministério da Saúde, as mudanças promovidas pelo novo Código de Trânsito, de 1998, como melhora da segurança dos veículos e incremento da fiscalização eletrônica, não fizeram com que a mortalidade por acidentes de trânsito apresentasse uma diminuição significativa.

O aumento da frota de veículos, o comportamento inadequado de pedestres e, sobretudo de motoristas, que infringem as normas vigentes de trânsito e o mal estado de conservação de determinadas vias e de veículos acabam levando a colisões e atropelamentos. Tais acidentes, muitos deles fatais, têm sido cada vez mais freqüentes, vitimando física e psicologicamente os que neles se envolvem.

Apenas nesse feriado prolongado de 15 de novembro último, a Polícia Rodoviária de São Paulo registrou 43 mortes em decorrência de acidentes nas rodovias estaduais – número 2,9% maior que o registrado no mesmo feriado no ano passado.

Portanto, a fim de promover  a conscientização e a educação no trânsito, bem como a redução de acidentes, acreditamos na importância da instituição da referida data. 

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 873, de 2011. 

a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-11-2011.

a) Edmir Chedid – Presidente
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