PARECER Nº 1857, DE 2011
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 75, DE 2011
 O presente parecer tem por objeto a Moção nº 75/2011 que Apela para a Senhora Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, assim com lideres partidários, a fim de que envidem esforços para que o projeto de lei 1631, de 2011, que institui a política nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, seja apreciado e aprovado com máxima brevidade possível.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 83º a 87º Sessões Ordinárias de (12 a 18/08/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, podemos verificar a grande importância da moção nº 75/2011, ao manifestar apoio à aprovação do PL 1631/2011 que reconhece o autismo como caso de saúde pública, uma ação necessária para avanços de pesquisas que buscam intervenções precoces no diagnóstico, com a viabilização de terapias voltadas a especificidade da pessoa autista.

 
Estimativa de 2007 aponta que para cada 190 habitantes um tem autismo, segundo “Projeto Autismo”, do instituto de psiquiatria do hospital das clínicas da USP- SP, o que antes era visto como uma síndrome rara hoje há prevalência significante, não se trata de uma epidemia, mas uma elevação real do número de casos, que registram a necessidade de implantação de políticas direcionadas a essa população, dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente a Moção.

É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-11-2011.

a) Adriano Diogo - Presidente
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