PARECER N°  1846   , DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 155, DE 2011



De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe institui o “Circuito Turístico Religioso da Região Metropolitana da Baixada Santista”.



A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.



Na sequência do processo legislativo, cabe à Comissão de Atividades Econômicas analisar a matéria quanto a seu mérito.



Ao fazê-lo, verificamos a oportunidade da medida, tendo em vista a necessidade do desenvolvimento de diferentes produtos turísticos para a geração de emprego e renda da população paulista. 



O turismo é uma indústria limpa, não poluente e com alta capacidade de absorção de mão-de-obra. O projeto sob análise prevê diversas medidas para qualificação e profissionalização desta indústria aproveitando os atrativos religiosos, que datam dos séculos XVI e XVII. 



Acreditamos que a iniciativa deva prosperar e servir de modelo para o desenvolvimento de outros circuitos turísticos em todo o Estado.



Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação - DDI desta Casa informa que o Circuito Turístico Religioso da Região Metropolitana da Baixada Santista não foi instituído no Estado.



Assim sendo, no mérito, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 155, de 2011.

a) Welson Garparini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-9-2011

a)Itamar Borges – Presidente

Orlando Bolçone – Welson Gasparini – José Bittencourt – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Hélio Nishimoto – Ana do Carmo – Itamar Borges
