
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 957, de 2011

AUTOR: Deputado Jorge Caruso

OBJETO: Declara de utilidade pública a entidade “Obras Sociais e Educacionais de Luz – OSEL”, com sede no Município de São Paulo

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Declaração de gratuidade dos cargos de sua diretoria e de não distribuição, por qualquer forma, direta ou indiretamente, de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados.

Cumpre ressaltar que a declaração enviada pela entidade (fls. 44 e 45) está subscrita por autoridade pública do Município de Luz. Entretanto, por estar a sede da entidade localizada, atualmente, no Município de São Paulo, orientamos que a OSEL envie nova declaração assinada por autoridade pública local, é dizer, do Município de São Paulo, como Vereadores, Prefeitos, Representantes do Ministério Público, Juízes de Direito, Delegados de Polícia etc. 

II – Declaração de idoneidade moral do Diretor Financeiro da entidade, vez que existe atestado com citação apenas da Diretora Presidente da OSEL (fls. 260).

Sala das Comissões, em

DEPUTADA VANESSA DAMO
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