PARECER Nº 1971, DE 2011
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 459, DE 2011



De autoria do Nobre Deputado Orlando Morando, o Projeto de Lei dispõe sobre a complementação de aposentadoria aos empregados da extinta FEPASA Ferrovia Paulista S.A. contratados até 31/12/1980 sob o regime da legislação trabalhista.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (40ª a 44ª, de 12 a 18/5/2011), em cumprimento ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, em relatoria exercida pelo Nobre Deputado Cauê Macris, manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, onde fomos designados a examinar o assunto proposto à luz do constante no § 10 do artigo 31 do regimento citado.




A despeito de que a propositura aborde tema reservado, é de relevante interesse quanto ao reconhecimento de um direito contemplado em nosso ordenamento jurídico. Ínclita é também a intenção do Nobre Autor, visando o resguardo de direitos adquiridos dos empregados da FEPASA.




No que compete à nossa análise, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 459 de 2011.

a) André do Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-11-11.

a) Edson Ferrarini – Presidente

Rodrigo Moraes – José Zico Prado – Ana do Carmo – Estevam Galvão – Edson Ferrarini

