
REQUERIMENTO Nº 
2249
, DE 2011

                   REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população  de MANDURI, pelo aniversário do Município a ser comemorado no dia 30 de novembro

                    REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: Exmo. Sr. Prefeito Municipal LUIZ ANTONIO CINEL - Rua Bahia nº 235 – Centro – Manduri – SP. – CEP: 18780-000 -  e ao Exmo. Sr.  Presidente da Câmara  JOSÉ ONIVALDO JUSTI – Rua Paraná, 257 – Centro – Manduri – CEP: 18780-000

JUSTIFICATIVA

                   A origem do nome desse município vem da  existência na região de grande quantidade de pequenas abelhas silvestres, denominadas Manduri, ou Mandurium da família dos Meliponideos, cujo mel delicioso abundava no local. Essa palavra também significa, na língua Tupi, “Campo Largo”, acreditando-se ser esta a razão exata de seu nome, em virtude da cidade estar situada em planalto.

                    A história de Manduri iniciou-se no século XVIII, nessa região havia uma aldeia indigena que com o avanço da civilização migraram para  outras regiões.

                    Em 1905 com o avanço da Estrada de Ferro Sorocabana, quando o Engenheiro daquela ferrovia, Dr. Antonio Gouvêa de Proença, aproveitou  o local onde deveria ser o ponto inicial do ramal ferroviário de Piraju, decidiu fundar um povoado que recebeu a denominação de Estação Ferroviária Manduri.

                    Manduri foi elevado à categoria de Distrito de Paz pela Lei 1115, de 26 de fevereiro de 1907, e a categoria  de Município pela Lei Estadual nº 14.334 de 30 de novembro de 1944, e instalado a 1º de janeiro de 1945, figurando na Comarca de Piraju, tornou-se sede de Paróquia em 1927,  sendo instalada no mesmo ano.

                      O município é conhecido como “Capital do Verde” por possuir  em grande parte de seus 228,8 km2 reflorestamento de “pinnus”, madeira nativa e  também eucaliptos, e nessa  região onde são realizadas pesquisas na área de reflorestamento. Atualmente o município tem cerca de 400 hectares de mata nativa, sendo a  flora  de grande importância, pois é da exploração do “pinnus”, que vem a produção de móveis, de artefatos para indústrias, resinagem e  até exportação de madeira.

                      Pelo exposto  desejamos   homenagear   a população  e as autoridades dessa região, que com trabalho e dedicação tanto contribuem  para o crescimento do Município , parabenizando pelo transcurso de mais um aniversário a ser comemorado no dia 30 de novembro.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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