                                                   INDICAÇÃO Nº    3374        , DE 2011

                        Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Educação que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar na região do Jardim Paulista no bairro da Brasilândia – zona Norte da Capital Paulista – uma escola estadual de ensino médio, tendo em vista a manifestação do Conselho Tutelar da Freguesia do Ó / Brasilãndia.

                        Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Educação que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de reformar a E.E.Crispim de Oliveira, localizada no Bairro da Brasilândia – Zona Norte da Capital Paulista, tendo em vista a manifestação do Conselho Tutelar da Freguesia do Ó / Brasilândia quanto à necessidade, urgente, de reformas na parte elétrica, hidráulica e cobertura da unidade escolar. 

                        Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Educação que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de reformar a E.E. Luiz Sérgio Claudino dos Santos localizada na Vila São Joaquim ( região da Brasilândia – Zona Norte da Capital Paulista), pois a mesma tem salas de lata revestudas com madeira, não conta com quadra poliesportiva e não atende os critérios de acessibilidade, conforme relato do Conselho Tutelar da Freguesia do Ó / Brasilândia. 

                        Assim, nos manifestamos pela aprovação da Indicação acima proposta. 

a)Roberto Engler – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicações.

Sala das Comissões, em 23-11-2011

Apresentada pela Comissão de Educação e Cultura

Parecer 1778, de 2011, sobre Processo RGL. 5455/2011.

