
INDICAÇÃO Nº 
3385
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Indiana com a doação de aparelhos de fisioterapia infantil, uma ambulância para prestar serviços a população e um caminhão compactador de lixo, pois o município adquiriu um à 12 anos atrás e o mesmo encontra-se já em estado precário.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a doação de aparelhos de fisioterapia infantil, uma ambulância para prestar serviços a população e um caminhão compactador de lixo, pois o município adquiriu um à 12 anos atrás e o mesmo encontra-se já em estado precário.

O município de Indiana tem 4.828 habitantes, fica aproximadamente a 600 km da Capital e esta com pouca fonte de emprego e demais serviços. Boa parte da população buscam seus sustentos em industrias das cidades vizinhas.

O Governo municipal vem administrando com muito empenho visando obter o bem estar de toda a população e a colaboração do Governo Estadual para manter os serviços de utilidade pública aos munícipes.

Diante do exposto, apresento a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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