PROJETO DE LEI Nº 
1130, DE 2011

Declara de utilidade pública a associação privada denominada "Mais Vida Centro de Apoio ao Portador de Câncer", sediada no Município de Itu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação “Mais Vida Centro de Apoio ao Portador de Câncer”, sediada no Município de Itu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação “Mais Vida Centro de Apoio ao Portador de Câncer”, popularmente conhecida como “+ Vida”, é uma entidade que oferece filantropicamente assistência social a adultos e a idosos acometidos pelo câncer.
Atualmente, o seu desempenho social compreende diversos municípios situados no interior de São Paulo, promovendo a essas populações regionais projetos de defesa atrelados ao bem estar das pessoas portadoras dessa doença. Dentre essas ações, estão inúmeros programas assistenciais, culturais, educativos, de lazer, de alimentação e de cidadania.

Pelo relevante trabalho oferecido à comunidade e com o intuito de que seja mantida e ampliada essa atuação social e sem fins lucrativos, expõe-se aos nobres pares a presente propositura para a sua discussão, aprovação e respectivo aperfeiçoamento.
Sala das Sessões, em 1/12/2011
a) Edmir Chedid - DEM

