
REQUERIMENTO Nº 
2314
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Arthur Barbosa Pinto, ocorrido no dia 25 de novembro de 2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada, através de sua esposa, Senhora Kilza Thonssem, à Rua São José, nº 62, CEP 12830-000, São José do Barreiro, SP; à Prefeitura do Município de São José do Barreiro, à Rua José Bento Teixeira, nº 45, CEP 12830-000, São José do Barreiro, SP e à Câmara Municipal de São José do Barreiro, à Rua Tenente Magalhães, 109, CEP 12830-000, São José do Barreiro, SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 25 de novembro de 2011, aos 52 anos de idade, o Sr. Arthur Barbosa Pinto. Nascido na cidade do Rio de Janeiro, esse carioca chegou a São José do Barreiro em 1996. Em 1998, prestou concurso e passou a ser servidor público na prefeitura municipal.

O Sr. Arthur sempre teve como característica marcante sua perseverança, onde dizia que “a caminhada de um quilômetro sempre começa com o primeiro passo”.

Esse homem era dono de uma vitalidade invejável, que amava a cidade que administrava.

No ano de 2001, tomou posse como vereador, sendo eleito como o 4º candidato mais votado. Concorreu às eleições para prefeito em 2004, obtendo sucesso na eleição de 2008, quando assumiu o cargo de prefeito, sendo eleito com 1578 votos.

Casado com D. Kilza, deixou um filho, a quem legou dedicação e demonstrações de cidadania.

Num infortúnio, sua carreira nesta vida findou-se no último dia 25 de novembro, quando a notícia de seu falecimento consternou a todos que o conheceram e conviveram com sua pessoa.

Por essa razão, essa Casa não pode deixar de prestar sua homenagem a esse notável cidadão, homem de visão e garra, que passou por essa vida com excedente distinção e honra.
Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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