MOÇÃO Nº 134, DE 2011


Tramita na Câmara dos Deputados  o Projeto de Lei  6042, de 2005, de autoria do Deputado José Mentor, que dispõe sobre a regulamentação da profissão de Podólogo.


O projeto estabelece ainda as competências e deveres do profissional, bem como as condições para o exercício da profissão.


Na justificativa da propositura, o nobre Deputado alega que desde 1981 a formação do Podólogo exige aprovação em um curso regular realizado em escolas autorizadas pelo Ministério da Educação, sendo este o profissional que atua para melhorar os pés das pessoas. A atividade é de grande relevância, envolvendo aspectos relativos à saúde pública, sendo necessária a regulamentação para impedir que pessoas sem nenhum conhecimento técnico prestem serviços na área, colocando em risco a saúde de seus clientes.


Referido projeto de lei tem apreciação em caráter conclusivo nas comissões. A propositura foi analisada pelas Comissões de Seguridade Social e Família; de Trabalho,  Administração e Serviço Público e, finalmente, pela Comissão de Constituição e Justiça, estágio em que se encontra desde 2 de junho p.p.


A proposição reflete o sentimento dos podólogos, de acordo com as suas entidades representativas e representa um alerta sobre a situação de absoluta desregulamentação que vive o setor.


Assim, estando evidenciados o interesse público e a relevância de que a matéria se reveste, nos termos do artigo 154 do Regimento Interno consolidado,  propõe-se o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 6042, de 2005, de autoria do Deputado José Mentor, que dispõe sobre a regulamentação da profissão de Podólogo, seja aprovado,  regulamentando-se, dessa forma, a atividade profissional desta categoria. 

Sala das Sessões, em 1-12-2011
a) Marcos Neves

