
INDICAÇÃO Nº 
3400
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, adoção de medidas necessárias para  implantar uma passarela de pedestres na Rodovia Anhanguera, Km 142, bairro dos Pereiras, no município de Limeira.

JUSTIFICATIVA

Há anos os moradores do bairro dos Pereiras, no município de Limeira, reivindicam a implantação de uma passarela na altura do Km 142 da Rodovia Anhanguera. 

Diariamente dezenas de crianças e adolescentes precisam atravessar a avenida para estudar, uma vez que a escola EMETEF Rural Bairro dos Pereiras localiza-se no lado oposto da Rodovia. 

Cabe a observação que a velocidade regulamentada no trecho em questão da rodovia é de 100Km/h, tornando-se extremamente perigosa toda e qualquer travessia de pedestres.
Já foram registrados diversos acidentes, inclusive com vitimas fatais, devido à falta de segurança para se fazer a travessia no local. 

Assim, sendo a medida de relevante importância para melhorar a segurança dos moradores do bairro dos Pereiras, é que conto com apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado

SPL - Código de Originalidade: 1058300 291111 1847


