PROJETO DE LEI Nº  1149, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Grande Exposição de Arte Bunkyo"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Grande Exposição de Arte Bunkyo, que se realiza, anualmente, no mês de outubro, em São Paulo. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Realizada anualmente, a Grande Exposição de Arte Bunkyo é um evento cultural que tem por objetivo apresentar o constante avanço e empenho criativo dos artistas. Outro objetivo da exposição é revelar novos valores, consolidando artistas em ascensão e reverenciando os já consagrados. 

Em sua última edição foram selecionadas 251 obras, que ficaram expostas entre os dias 9 e 16 de outubro, no edifício Bunkyo, localizado no tradicional bairro da Liberdade em São Paulo. 

Para formar o acervo em exposição, a comissão organizadora analisa diversos trabalhos. Na última edição 139 artistas se inscreveram para a exposição, submetendo até três obras inéditas de sua autoria, totalizando 362 trabalhos inscritos, sendo que, a categoria Arte Contemporânea recebeu 113 trabalhos e a Arte Biten 125. A categoria Arte Craft reuniu 124 obras. 

A Comissão Organizadora avaliou todos os trabalhos, selecionando 251 para a Grande Exposição. As obras de maior destaque foram premiadas com medalhas de ouro, prata e bronze. 

Apesar de ser realizada em uma casa que busca preservar a cultura japonesa, o Bunkyo, a exposição é aberta para artistas que não descendem de japoneses, o que aprimora a troca de experiência e engrandece ainda mais o evento. 

A Grande Exposição de Arte Bunkyo possui grande relevância para o setor artístico de São Paulo, devendo constar no Calendário Turístico de nosso Estado, para que possa ser difundida para o maior número de pessoas. 

Pelas razões acima expostas, pelos incentivos à cultura e ao turismo, conto com o apoio de meus nobres Pares para inclusão da Grande Exposição de Arte Bunkyo no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 1/12/2011
a)  Itamar Borges – PMDB a) Hélio Nishimoto - PSDB

