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INDICAÇÃO Nº   3467      , DE 2011

A Comissão de Atividades Econômicas INDICA, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine às Secretarias de Agricultura e Abastecimento, do Meio Ambiente e de Turismo a realização de estudos e a adoção de providências correlatas, no sentido da administração conjunta dos parques estaduais por essas três pastas, de modo a valorizar o seu potencial turístico em sentido amplo e a otimizar a gestão integrada dos parques no que disser respeito ao turismo, dando ao público oportunidades de lazer e aquisição de informações sobre o meio ambiente e o setor agropecuário.
JUSTIFICATIVA

Esta propositura tem por escopo indicar ao chefe do Poder Executivo que determine às Secretarias de Agricultura e Abastecimento, do Meio Ambiente e de Turismo que realizem estudos e adotem providências correlatas no sentido da administração conjunta dos Parques Estaduais por essas três pastas, de modo a valorizar o seu potencial turístico em sentido amplo e a otimizar a gestão integrada dos parques no que disser respeito ao turismo, dando ao público oportunidades de lazer e aquisição de informações sobre o meio ambiente e o setor agropecuário.
Com efeito, não há sentido na preservação de um bem se o acesso a ele for negado à comunidade.

A ótica turística afigura-se de especial importância  numa presumível gestão conjunta dos Parques Estaduais pelas Secretarias pertinentes ao tema, pois esses próprios públicos despertam o interesse e o atrativo que lhe são inerentes.

Enquanto as Secretarias de Agricultura e Abastecimento e do Meio Ambiente administram os parques focando as necessidades e as condições próprias de cada um deles, a Secretaria de Turismo, sob gestão conjunta, visará aos resultados de uma exploração turística coordenada e sem prejuízo dos fins que motivaram a criação daquelas unidades de preservação ou de interesse agropecuário.

Consultados os órgãos técnicos de cada Secretaria de Estado envolvida nos objetivos da pretensão ora indicada, poderão ser iniciadas as tratativas e os demais procedimentos preparatórios aptos a sua implementação, quando do aval definitivo do Governo.

Finalmente, quando a administração conjunta a que se refere esta propositura estiver em prática, o turismo será incentivado e os parques serão muito mais conhecidos pela população. O respeito ao meio ambiente será lição contínua e intensa, assim como os valores do campo e de sua lida.

Nessa conformidade, por ser a matéria de competência privativa do Governador do Estado, considerando a relevância da matéria, apresentamos esta Indicação.
Sala das Sessões, em 

COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS
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