PROJETO DE LEI Nº  1157, DE 2011

Inclui no Calendário Turítico do Estado o projeto "Sonho de Natal"  do município de Santa Fé do Sul. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o projeto “Sonho de Natal”, que se realiza, anualmente, nos meses de novembro, dezembro e janeiro, no município Santa Fé do Sul. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

A Estância Turística de Santa Fé do Sul se transforma nos meses de novembro e dezembro com a implantação do projeto “Sonho de Natal”. 

Nascido de uma ação inovadora da Prefeitura Municipal que implantou em 2006 o Sonho de Natal, Projeto de Educação Ambiental dirigido pelo Fundo Social de Solidariedade, que, por meio da criatividade e bom gosto, educou e trabalhou a consciência ecológica com baixo custo junto às escolas e comunidade, além de dar um clima de Natal ainda mais festivo para os sanfessulensses e aos turistas. 

O Projeto constitui na arrecadação de garrafas pet, feitas pelas escolas municipais, estadual, particulares, Faculdade e APAE. São mais dois milhões de garrafas transformadas em decoração. 

 
As garrafas pets arrecadadas foram transformadas em flores, bolas pequenas, velas, anjos, árvores de natal, bonecos de neve, guirlandas. Além disso, a decoração é composta por trenós, renas, papais noéis, bengala, casa do papai Noel. 

Essas peças são instaladas em ruas, avenidas e praças da cidade. 

Além de deixar a cidade mais bonita e colorida, atrair turistas e fomentar o comércio, o projeto Sonho de Natal despertou a consciência ecológica e preservou o meio ambiente, já que utiliza as garrafas pets, que demoram 450 anos para se decompor. 

Milhares de pessoas visitam a cidade durante os meses de novembro, dezembro e janeiro, com isso, o Sonho de Natal se tornou o maior projeto turístico do interior do Estado, sendo comparado a Gramado. Esses milhares de visitantes trazem grandes benefícios para o comércio e para o turismo de Santa Fé do Sul

Pelas razões acima expostas, pelos incentivos à cultura, ao turismo e a educação ambiental, conto com o apoio de meus nobres Pares para inclusão do projeto “Sonho de Natal” do município de Santa Fé do Sul, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 8/12/2011
a)  Itamar Borges - PMDB

