PROJETO DE LEI Nº  1172, DE 2011

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento Okinawa Festival, na Capital.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento Okinawa Festival que se realiza, anualmente, no mês de setembro, na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A província de Okinawa é constituída por mais de 160 ilhas dispostas em forma de cadeia, que basicamente podem ainda ser dividido em três arquipélagos principais: Miyako, Yaeyama e Okinawa. O arquipélago de Okinawa possui população de aproximadamente 1.300.000 habitantes e uma densidade demográfica de 500 habitantes por km2.

A Província de Okinawa tem na sua cultura seu traço mais marcante. Tradição esta que foi disseminada pelo mundo, especialmente no Brasil, onde, em várias regiões são feitas manifestações da cultura okinauwana, especialmente com as comidas típicas e com as apresentações de “Taiko” ou “Tekú” (em dialeto utiná), instrumento de percussão feito de madeira e membranas de couro animal nas duas faces, largamente utilizado nas festividades e cerimônias religiosas, responsável pela cadência e animação do grupo, para músicas e danças. Se diz que nas antigas comunidades os limites de vilas e aldeias eram definidos pelo alcance do som da batida do “taiko”. Atualmente a influência do “taiko” na musica é de tal monta que o instrumento é utilizado até mesmo no “jazz”

Devido as várias e sucessivas invasões que a ilha sofreu, os okinawanos desenvolveram técnicas de defesa pessoal, pois, lhes eram proibido o uso de armas pelos conquistadores, nascendo ali, nessa ilha o “karatê”, na forma que hoje todo o ocidente conhece.

Assim, para divulgar e manter as tradições da ilha de Okinawa, os seus filhos, netos e bisnetos, realizam em São Paulo, mais especificamente no Bairro do Carrão, zona Leste da Capital o Okinawa Festival, que reúne anualmente milhares de pessoas, não só da colônia nipo-brasileira, mas, de todas as raças, onde são oferecidas as comidas típicas japonesas e são realizadas varias manifestações culturais daquela província, como dança, música e apresentações de taiko, sendo esta, juntamente com a quebra do barril de saquê (kagamiwari), forma de confraternização e abertura da festa, os pontos altos do evento Okinawa Festival.

Por entendermos ser o Okinawa Festival uma das mais importantes manifestações da cultura japonesa no Brasil é que propomos o presente, contando com o apoio de todos os meus pares nesta Casa  

Sala das Sessões, em 8/12/2011
a) Hélio Nishimoto - PSDB

