PROJETO DE LEI Nº 1182, DE 2011

Dá denominação "Prefeito Dr. Luiz Steque Rodrigues" ao viaduto OAE - 103 no município de Balsamo, na rodovia SP 320 - Euclides da Cunha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Dr. Luiz Steque Rodrigues”, o Viaduto OAE-103, localizado no Km 463+630, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Balsamo. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dr. Luiz Steque Rodrigues nasceu em Neves Paulista, na fazenda Água Limpa, tendo vivido na zona rural até os sete anos de idade, quando se mudou para a cidade. 

Concluiu o curso primário na escola Capitão Neves, quando em razão do falecimento de seu pai, viu-se obrigado a enfrentar o trabalho para ajudar a manter sua família e concluir os estudos. 

Entre os anos de 1952 e 1958, concluiu o curso ginasial e o curso de técnico em contabilidade na cidade de Mirassol, período em que trabalhava como auxiliar de escritório em Neves Paulista. 

Em 1960 foi aprovado no concurso público para o cargo de Agente Fiscal de Rendas do Estado de São Paulo. 

Em 1961 mudou-se para Bálsamo onde prestou serviços no escritório do Sr. Juvenal de Souza Góes. Atuou na função de Gerente da Caixa Econômica do Estado de São Paulo, por quinze anos, entre 1961 a 1976. 

Enquanto gerente da Caixa Econômica, cursou a faculdade de Direito, pela faculdade de Direito Riopretense, especializando-se em sistema tributário nacional e em direito constitucional, sendo aprovado no exame da Ordem dos Advogados do Brasil.  

No final de 1976 deixou a função de Gerente, para exercer a função de Fiscal de Rendas. Iniciou seus trabalhos em São Paulo, tendo sido transferido para Votuporanga, posteriormente e, finalmente, em São José do Rio Preto, onde se aposentou em 1990. 

Como político, afastou-se da função de Agente Fiscal entre os anos de 1983 e 1988, para exercer o mandato de Prefeito Municipal, optando pela remuneração do cargo estadual. 

Foi filiado na ARENA e, posteriormente, no PMDB, partido o qual é presidente de honra na cidade de Bálsamo. Foi eleito prefeito novamente para exercer o mandato de 1997 a 2000. 

As suas administrações foram marcadas pela honestidade, senso administrativo, voltados para o desenvolvimento da cidade e ações voltadas para a melhoria das condições de vida da população. 

O êxito obtido pelo Dr. Luiz Steque Rodrigues à frente do executivo local levou a ampla aprovação popular de suas administrações, fato até hoje reconhecido pela população balsamense. 

Paralelo a todas as atividades relacionadas, o Dr. Luiz Steque Rodrigues foi agropecuarista por mais de trinta anos, gerando empregos com o trabalho desenvolvido em suas propriedades rurais. 

Casado com a Sra. Palmira Ferreira Steque Rodrigues, teve três filhos e cinco netos. 

Assim, por se tratar de pessoa emblemática, grande líder em sua cidade, essa é uma justa homenagem ao Prefeito Dr. Luiz Steque Rodrigues. 
Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei. 

Sala das Sessões, em 8-12-2011.
a) Itamar Borges - PMDB

