PROJETO DE LEI Nº 1183, DE 2011

Dá denomição "Padre Edemur José Alves" ao viaduto OAE - 207 no município de Cosmorama, na rodovia SP 320 - Euclides da Cunha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Padre Edemur José Alves”, o Viaduto OAE – 207, localizado no KM 498+655, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Cosmorama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Natural do município de Cosmorama, Padre Edemur foi nomeado pároco da paróquia Nossa Senhora Aparecida, no município de Votuporanga, em 1991. Filho de Adelino José Alves e Clementina Lucas Alves, sentiu sua vocação na juventude, entrando para o seminário em 1978. Antes de ser ordenado, trabalhou pastoralmente na Igreja São Benedito em Sã José do Rio Preto. 

Foi ordenado presbítero do dia 08 de dezembro de 1986, aos 28 anos, pelas mãos de dom José Aquino Pereira, bispo diocesano de Rio Preto. Após a ordenação, foi pároco das paróquias São Bento e São João Batista, em Votuporanga e Álvares Florence, respectivamente. 

No dia 08 de dezembro de 2011, Padre Edemur completaria  25 anos de ordenação presbiteral. Durante os meses que antecederam seu falecimento, setembro de 2011, várias celebrações preparatórias ao Jubileu Sacerdotal e mais algumas aconteceriam até a data. 

Padre Edemur sempre apoiou os movimentos pastorais e serviços. Preocupado com os mais necessitados, juntamente com alguns paroquianos, criou a Casa Abrigo Irmãos de Emaús, entidade que recebe diariamente de 35 a 40 pessoas, sendo a maioria ex-moradores de rua. 

Grande devoto de Nossa Senhora, em todas as celebrações consagrava os fiéis santíssima mãe de Jesus. Todos os anos realizava uma carreata pelas ruas de Votuporanga com a imagem da Padroeira do Brasil. 

Era muito querido em sua cidade natal, Cosmorama, local que visitava freqüentemente. Era tido como filho ilustre do município e, sua morte prematura aos 53 anos, trouxe comoção para todos aqueles que o conheciam e admiravam seu trabalho.

Assim, por se tratar de pessoa emblemática, grande líder em sua cidade, essa é uma justa homenagem ao Padre Edemur José Alves.  
Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei. 

Sala das Sessões, em 8-12-2011.
a) Itamar Borges - PMDB

