REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 429, DE 2011

       REQUEIRO, nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo  166, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado ao Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos, para que preste as seguintes informações:

1. Há estudo oficial sendo elaborado objetivando a implantação de um sistema de transporte de pessoas por via férrea para a região de Alphaville?

1.1 Se ``sim``, qual o prazo para a conclusão desse estudo?

2. É verdade que já existem recursos previstos, mesmo que sem os estudos concluídos?

3. Já houve estudo(s) anterior(es) a respeito?

JUSTIFICATIVA

      A mobilidade urbana é um dos grandes desafios a ser enfrentado. Estou convencido da imperiosa necessidade de uma ação efetiva do governo estadual para que Barueri consiga resolver um problema sério no tocante ao trânsito principalmente em Alphaville e Tamboré, dois pólos importantíssimos na geração de receitas, inclusive para o Estado.

     Há urgência na busca de soluções para esses problemas gerados pelo movimento diário, próximo das 200 mil pessoas que circulam pela região de Alphaville e Tamboré, em milhares de automóveis, ônibus e motos. Aproveito para informar da existência de indicação minha, de número 3350, encaminhada ao Senhor Governador, para a transformação da Lagoa de Carapicuiba em estacionamento-parque que, entendo, faz parte de um conjunto de medidas, importantes e complementares, para a solução do problema ora enfrentado.

Sala das Sessões, em 13/12/2011
a) Gil Arantes

