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     Requeiro, nos termos do artigo 165, VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos Anais desta Casa de Leis, VOTO DE CONGRATULAÇÕES ao Senhor Governador do Estado, extensivo ao Senhor Secretário de Educação, pela oportunidade do anúncio do programa COMPROMISSO DE SÃO PAULO PELA EDUCAÇÃO.

JUSTIFICATIVA

     Na última sexta-feira, 02 de dezembro, o governo do Estado deu uma demonstração importante de que está preocupado com a educação de nossos jovens e crianças assim como se manifesta determinado a buscar caminhos que conduzam a uma melhoria acentuada na qualidade do ensino público oferecido pela rede estadual.

    Ouvi, certa vez, um professor lamentar-se da falta de qualidade na educação, comparando-a a uma doença. ``A diferença é que a educação não dói``, disse-me. Acho que esse lamento reproduz uma verdade cruel. Não seremos um país rico se não formos, antes de mais nada, um país de letrados. A miséria, em sua proporção descomunal, é um sintoma da doença que, silenciosamente, corrói por dentro uma nação inteira.

    No exercício do meu primeiro mandato como prefeito de Barueri, 1997 a 2000, municipalizei integralmente o ensino fundamental, pois acreditava e continuo acreditando que investir na educação para garantir-lhe qualidade é o melhor e mais seguro caminho para diminuir as desigualdades sociais.

    A boa escola é aquela escola com professores capacitados, motivados e protegidos. Escola boa é aquela que estimula o aluno a buscar cada vez mais novos conhecimentos. Escola boa tem funcionários bem orientados e engajados. Escola boa é a escola onde educadores, professores, pesquisadores, pais e alunos participam de um mesmo processo: a educação de qualidade.

    Parece-me ser este o cerne do Compromisso de São Paulo com a Educação. Como deputado,  mas, sobretudo como cidadão, consciente e preocupado quero contribuir com o esforço do governo em favor da valorização com qualidade da educação.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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