
INDICAÇÃO Nº 
3515
, DE 2011

     INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando a oferta de vagas em CASAS ABRIGO na região oeste da Grande São Paulo, para mulheres vítimas de violência.

JUSTIFICATIVA

     A presente indicação tem por objetivo oferecer um melhor e mais adequado serviço de proteção nos casos requisitados pela autoridade competente e que importem na necessidade de afastamento da vítima do seu ambiente familiar e social o que, por si só, já é uma outra violência.

    Proponho a construção, instalação e manutenção de pelo menos duas unidades ou a celebração de convênio com entidades capacitadas. Lembro da importância de o abrigamento ocorrer, preferencialmente, em local/município diferente daquele onde acontece a violência.

   Neste sentido, pelos menos duas unidades deverão ser objeto da presente indicação e construídas na região compreendida pelos municípios de Barueri, Jandira, Itapevi, Carapicuiba, Osasco, Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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