
INDICAÇÃO Nº 
3523
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros no valor de R$89.000,00, destinados à aquisição de um veículo de transportes de pacientes, para o município de Lourdes.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica devido ao município de Lourdes, por ser de pequeno porte, não possuir atendimento de média e alta complexidade, fazendo-se necessário o transporte de pacientes para outros municípios da região.

Os veículos que a Prefeitura Municipal de Lourdes possui, não são suficientes para atender a todos os pacientes, principalmente quando o atendimento é feito no Ambulatório Médico de Especialidades ou na Oncologia do município de Barretos, a 250 quilômetros de distância.
Considerando as dificuldades enfrentadas para que a população de Lourdes tenha acesso a saúde, que é o seu direito, a liberação de recursos financeiros para a aquisição de um veículo de transportes é de extrema importância.


Pretendemos com esta indicação atender aos interesses da população.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlão Pignatari
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