
INDICAÇÃO Nº 
3525
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à duplicação e a iluminação da Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi - Estrada da Roselândia (oficialmente denominada SP-029).

JUSTIFICATIVA

A Rodovia em que se está indicando a duplicação liga os municípios de Cotia e Itapevi, pode ser usada ainda, como ligação das Rodovias Raposo Tavares e Castelo Branco.

Não menos importante é citar que os acidentes são constantes na referida Rodovia, isso em razão da situação precária em que esta se encontra.

Vale destacar para embasar a presente indicação, a citação de requerimento e reportagens sobre o tema:

“Gostaria de sugerir aos senhores Deputados Estaduais daqui de São Paulo, junto com os Senhores Vereadores Municipais de Cotia-SP , a Duplicação da Estrada da Roselândia, única estrada que serve de acesso entre cotia a Itapevi , para quem vai a castelo branco.

Com a duplicação e iluminação, a estrada da Roselândia ficará mais acessível para quem a utiliza e precisa do acesso de Cotia a Itapevi e vice-versa. Também ficará mais segura; os motoristas terão melhor visão noturna, e com a duplicação o trânsito ficará mais rápido em caso de acidentes, e será mais difícil ter acidentes como ocorre atualmente.

Lembro da Avenida Rubens Caramez que liga a Estrada da Roselândia a Itapevi que, após a duplicação, ficou bem melhor, acessivel e tem fluidez no trânsito.

Ao Senhor Governador de São Paulo, e aos senhores deputados estaduais e vereadores municipais e à DER/SP. 

Fica aí a sugestão e o pedido de duplicaçao ....

Atenciosamente

CARLOS ROBERTO ANICETO”

(Publicado no Blog “onibuscotiasp.blogspot.com”, terça-feira, 10 de maio de 2011)

E ainda,

ACIDENTE NA ESTRADA DA ROSELÂNDIA FAZ DUAS VÍTIMAS FATAIS

SEG, 07 DE NOVEMBRO DE 2011 22:46

Por Fau Barbosa

Um acidente por volta das 18:30hs dessa segunda-feira(7), acabou por tirar a vida de um rapaz de 26 anos, na Estrada da Roselândia, em Cotia.

Moradores próximos contaram à reportagem do Portal Viva que o estrondo da batida foi tão forte que eles correram para ver o que era. Ao chegar ao local, se depararam com a moto embaixo do veículo.

A vítima, Ananias Menezes de Santana, de 26 anos e morador da Roselândia, era irmão do GC Menezes, da Guarda Civil de Cotia.

Segundo informações, ele seguia no sentido Cotia-Itapevi, com sua moto Yamaha RD135. Na altura do km 42,700, em uma curva à direita, o motociclista ultrapassou um veículo, e acabou dando de cara com um Fiat Idea, que vinha no sentido contrário.

A motorista do veículo, A.F.Z., de 32 anos e moradora do Caiapiá, não teve tempo de desviar, e ambos colidiram de frente. Com o impacto, o motociclista e seu garupa foram arremessados e saíram rolando pelo asfalto, o que causou várias escoriações.

O Samu e o Resgate foram acionados e estiveram no local. Apesar das tentativas de ressuscitação com massagem cardíaca feitas pela Dra. Laura, da Equipe do Samu, o rapaz não resistiu e veio a falecer.

O primo da vítima, Gustavo, de 15 anos, que vinha na garupa, sofreu múltiplas fraturas e foi levado pelo Samu ao Hospital de Cotia. De lá foi transferido para Barueri, onde não resistiu aos ferimentos e veio a falecer.

Curva perigosa

O acidente aconteceu no mesmo local onde em março deste ano, o Guarda Civil de Cotia GC Rocha também morreu, vítima de acidente de moto (saiba mais).

Além da falta de sinalização e das curvas cegas da Estrada, outro grande problema para quem trafega à noite é a falta de iluminação.   

(Publicada no Portal Viva – www.portalviva.com.br) 

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Cruz
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