MOÇÃO Nº  140, DE 2011

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República e para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados, Presidente do Senado Federal, a fim de que adotem as providências cabíveis, no âmbito de suas respectivas competências, no sentido de obrigar as instituições financeiras e as administradoras de cartão de crédito ou débito a imprimir a fotografia dos proprietários nos respectivos cartões de crédito ou débito que sejam emitidos em seus nomes, com o escopo de proporcionar maior segurança nas operações de crédito ou débito realizadas.

JUSTIFICATIVA

O artigo 48, inciso XIII da Constituição Federal determina caber ao Congresso Nacional dispor sobre todas as matérias de competência da União e especialmente sobre instituições financeiras e suas operações. Já no artigo 22, inciso VII da referida Carta, constata-se que é competência privativa da União legislar sobre política de crédito e transferência de valores.

De acordo com a súmula nº 283 do Superior Tribunal de Justiça, as empresas administradoras de cartão de crédito são instituições financeiras. Desta feita, via de regra, infere-se que a competência para legislar sobre temas que envolvam cartões de crédito e débito é da União.

Diante do exposto, a fim de proporcionar maior segurança nas operações de crédito ou débito realizadas, apresenta-se a presente Moção.

Sala das Sessões, em15/12/2011
a) Cauê Macris

