
INDICAÇÃO Nº 
3576
, DE 2011

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Educação para que seja realizada a implantação da Diretoria de Ensino Regional de Dracena, com manutenção da Diretoria de Ensino de Adamantina.

JUSTIFICATIVA

O desdobramento da única Diretoria de Ensino da Região, hoje sediada em Adamantina, atendendo 22 municípios, facilitará o trabalho pedagógico, o qual exerce papel fundamental no ensino. Considerando que a Diretoria Regional de Ensino de Adamantina, após as alterações decorridas em 1999, tornou-se a maior do Estado em abrangência, com distâncias que chegam até 100 km entre a sede e as escolas sob sua jurisdição.

Com a instalação da Diretoria de Ensino de Dracena e a permanência da Diretoria de Adamantina, haverá uma distribuição equitativa de municípios em jurisdição, 12 e 10, respectivamente.


A realização desta divisão é premente às Regiões de Governo de Adamantina e Dracena na área da Educação, por isso ficamos no aguardo do beneplácito deste nobre Governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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