
INDICAÇÃO Nº 
3666
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos financeiros para reforma da ponte que liga os municípios paulistas de Restinga e Batatais, localizada no km 375 + 400 m da Rodovia Estadual SP 336, sobre o Rio Sapucaí.

JUSTIFICATIVA


Considerando a infra-estrutura rodoviária como essencial para trânsito de passageiros e cargas o que interfere diretamente em questões diversas tais como saúde, educação e trabalho, solicito intercessão do Governo do Estado de São Paulo, no sentido de viabilizar recursos financeiros para reforma da ponte ora indicada.

A ponte em questão é utilizada diariamente por centenas de pessoas que transitam pela região e as péssimas condições de conservação da benfeitoria tem sido motivo de preocupação e reclamação dos usuários. Estudantes, trabalhadores, idosos, famílias, cargas, ambulâncias entre outros que por ali transitam correm o risco diário de um infortúnio causado pelas más condições de conservação o que buscamos, com a sua ajuda, evitar.


Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, qual seja atender às necessidades prioritárias da população, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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