
PARECER N°                          , DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2011.
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt o PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2011, pretende declarar o Município de Silveiras, como “Capital do Artesanato em Madeira”, no Estado de São Paulo.

O projeto esteve em pauta conforme os termos do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.   

Por força de que determina o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, cabe a esta Comissão emitir parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Ao analisar o projeto e posteriormente o parecer do relator, entendemos que os termos do mesmo, assim como sua redação, não estão de acordo com o ordenamento jurídico de nosso estado, com isso não nos restou outra alternativa que não apresentar um voto em separado, pelos motivos que abaixo apresentamos:

O projeto fere as competências do Poder Executivo, competências estes trazidas pelo § 2° do artigo 24 e fere as atribuições exclusivas do Governador do Estado de São Paulo, atribuições estas trazidas pelo artigo 47 da Constituição Estadual.

E ainda, vale louvar a iniciativa da autora, mas não podemos esquecer que outros Municípios têm no artesanato em madeira sua característica marcante.

Assim sendo não seria o caso de conceder o título a nenhum dos municípios. 

Ante o exposto, apresentamos voto em separado para reafirmar que somos contrários à aprovação do PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2011. 

Sala de Comissões,

DEPUTADO GERALDO CRUZ
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