PARECER Nº 13, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 451, DE 2011
         De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Professora Julia Zavaglia Benhossi” à passarela de pedestres sobre a Rodovia Washington Luís – SP 320,  na altura do km 433, no Município de São José do Rio Preto.

         O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivo proposto.

         A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.
        Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão

de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31,§ 8º, do Regimento Interno Consolidado.
          Entendemos que a denominação pretendia é conveniente e oportuna, uma vez  que faz  homenagem à cidadão Julia Benhossi, cuja biografia é repleta de dedicação  à família, à educação e à cultura, tendo ela sido professora Nível III junto à Prefeitura de São José do Rio Preto, além de ser a precursora na instalação do ensino supletivo naquele Município.

Desse modo , a homenagem em questão se faz plenamente justificável, servindo para despertar um legítimo sentimento de orgulho nos cidadãos rio-pretanos, além de representar reconhecimento post mortem às boas ações 

da Professora Julia.

                Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.

                Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 451, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justição e Redação.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CCJR e prejudicado o projeto original, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/12/2011

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Ana Perugini – João Caramez – Marcos Neves – Rogério Nogueira

