PARECER Nº 23, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 974, de 2011
De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva incluir no calendário turístico do Estado o Festival de Inverno de Paranapiacaba.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende incluir no calendário turístico do Estado o Festival de Inverno de Paranapiacaba na cidade de Santo André, que se realiza anualmente naquele município a mais de 10 anos.

Entendemos que a iniciativa certamente trará repercussões positivas ao Município de Santo André e região. Por tais motivos, tal festividade merece estar incluída no calendário turístico do Estado.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 974 de 2011.

É o nosso parecer.

a)Celino Cardoso – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-12-2011

a)Itamar Borges – Presidente
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