PARECER N ° 26, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO

                De autoria do  Deputado  JOSÉ  BITTENCOURT, que apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,  a fim de que  o Projeto de Lei  99, de  2007  que regulamenta a profissão de motorista e concede adicional de penosidade  de no mínimo 30%  para esses  profissionais , seja aprovado.

              Nos termos regimentais, em consonância com o artigo 156 a presente proposição esteve em pauta  nos dias correspondentes às 107 ª a 111 ª  Sessões Ordinárias ( de 26 a  30/09/11)  e não tendo recebido emendas ou substitutivos.

               A  seguir,  a moção foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31 parágrafo 10, do Regimento Interno Consolidado.   

              Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de extrema importância, uma vez que resgata a dignidade do trabalhador em especial  a dos motoristas com a regulamentação e  aumento do adicional de  penosidade contemplada no projeto de lei 99 de 2007  que  deverá ser  apreciado e aprovado .

                       Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 0104/2011

                  É o nosso parecer.

a) Rodrigo Moraes – Relator
Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2011 

a) Edson Ferrarini – Presidente

Carlos Grana – Carlão Pignatari – Ulysses Tassinari – André do Prado – Luiz Cláudio Marcolino – Edson Ferrarini – Marcos Zerbini.

