PARECER Nº 75, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 518, DE 2010
De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar o Programa Horta na Fundação CASA.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito, a proposição foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a qual também foi favorável ao projeto.

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, constatamos que esta propositura, a qual pretende instituir o Programa Horta na Fundação CASA, prevê, no seu art. 4º, que as despesas relativas à execução desse projeto correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Dessa forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que prevê os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 518, de 2010.

a)Simão Pedro – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-2-2012

a)Mauro Bragato – Presidente
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