PARECER N°    76 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 222, DE 2011

De autoria do Deputado Carlos Grana, o projeto em epígrafe dispõe sobre a aquisição de alimentos da agricultura familiar no âmbito do Programa Restaurante Popular Bom Prato. Os restaurantes populares “Bom Prato” ficariam obrigados a utilizar 30% (trinta por cento) dos recursos destinados à aquisição de gêneros alimentícios na compra de produtos oriundos da agricultura familiar, de empreendedor familiar rural e de suas organizações e cooperativas, priorizando os produtos advindos de assentamentos da reforma agrária, comunidades tradicionais indígenas e comunidades quilombolas. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 16a a 20a Sessões Ordinárias, de 06 a 12/04/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Cumpre destacar, ainda, que a Constituição Federal de 1988 estabelece, no artigo 24, V, ao pontuar a competência concorrente dos entes federativos, que é atribuição do Estado legislar sobre produção e consumo. Além disso, o mesmo diploma legal determina, no artigo 23, VIII, ao tratar da competência comum, que também cabe ao Estado fomentar a produção agropecuária e organizar o abastecimento alimentar.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 222, de 2011.

a)  Alencar Santana -  Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/10/2011 

a) Maria Lúcia Amary – Presdente

Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – André Soares – João Antonio – Geraldo Cruz – Vanessa Damo – Maria Lúcia Amary – Ulysses Tassinari
