PARECER N°     99, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 911, DE 2011

                                            De autoria do Deputado Mauro Bragato, projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Jadir   RodriguesSoares” ao  viaduto localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Álvares Machado.

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Jadir Rodrigues Soares, nascido no Município de Álvares Machado, em 1956. Foi casado com a Senhora Neide Soares e dessa união nasceram 3 filhas. 

O homenageado trabalhou na lavoura dos 7 aos 17 anos, quando passou para o ramo da construção civil, acompanhando o crescimento daquela Municipalidade.

Mais tarde, a personalidade em questão foi aprovada em concurso para investigador de polícia, desempenhando com seriedade e dedicação as funções inerentes ao seu cargo público. Entretanto, em 2009, veio a falecer em acidente automobilístico na Rodovia Raposo Tavares, no exercício de sua profissão.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa solicitou pesquisa acerca da matéria em foco ao DER/SP – Departamento de Estradas de Rodagem, o qual informou que tal viaduto não possui denominação e nem há outro próprio com o patronímico sugerido.

                                       Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 911, de 2011.

a)  Antonio Mentor – Relator
Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/2/2012 

a) Edmir Chedid – Presidente

Rogério Nogueira – Campos Machado – Marcos Neves – Antonio Mentor – Edmir Chedid – Orlando Morando – João Caramez – Roberto Morais – Gerson Bittencourt
