PARECER Nº  105, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 936, DE 2011

De autoria do nobre Deputado José Cândido, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado a “Festa do Divino Espírito Santo”.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111a a 115a Sessões Ordinárias, de 30/9 a 6/10/11, não recebendo emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende incluir no calendário turístico do Estado a “Festa do Divino Espírito Santo”, que se comemora anualmente, 40 dias após a Páscoa, no Município de Mogi das Cruzes.


Trata-se de uma festa popular que une espiritualidade e folclore, com o objetivo de agradecer ao Espírito Santo os dons e graças recebidos pelos fiéis. A comemoração dura 10 dias e é composta por músicas, danças, cantorias, missas e divertimentos profanos, revelando uma tradição cultural emblemática para o Município de Mogi das Cruzes.


Entendemos que a iniciativa certamente trará repercussões muito positivas ao Município em questão e contribuirá para enaltecer a diversidade cultural em nosso Estado de São Paulo. Por tais motivos, tal festividade merece estar incluída no calendário turístico do Estado.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 936, de 2011.

a)José Zico Prado – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-2-2012

a) Itamar Borges

Hélio Nishimoto – Reinaldo Alguz – Ana do Carmo – José Zico Prado – Welson Gasparini – Itamar Borges

