PARECER N° 113 , DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 342, DE 2010
De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe dispõe sobre a divulgação das obras e construções realizadas pelo Programa de Infraestrutura Hídrica de Saneamento e Combate às Enchentes, prevendo relatório detalhado, a ser divulgado trimestralmente, com dados e informações sobre as obras, construções e valores gastos no referido programa. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 44a a 48a Sessões Ordinárias, de 22 a 28/04/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsão do artigo 31, §  10 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos a matéria, pudemos verificar que as medidas propostas no projeto de lei ora analisado propiciarão ao cidadão acompanhar e fiscalizar os atos da Administração Pública no que tange aos investimentos e ações voltados para o combate aos problemas ocasionados pelas enchentes.

Por configurarem um problema que se repete anualmente, as enchentes necessitam de combate por meio de investimentos do Governo, vindo a propositura impor maior detalhamento da aplicação das despesas com essa questão que afeta grande parte da população.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 342, de 2010.

a)Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-11-2011

a) Edson Ferrarini – Presidente
Rodrigo Moraes – Ana do Carmo – Estevam Galvão – José Zico Prado – Dilmo dos Santos – Edson Ferrarini
