PARECER Nº 115, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 724, DE 2010
Trata-se de Projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Fausto Figueira, instituindo no Calendário Oficial do Estado a “Semana Estadual de Prevenção ao Glaucoma”. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 126ª a 130ª Sessões Ordinárias (de 21 a 28/10/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da nossa Carta Regimental.

Todavia, não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.
Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto a iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24 “caput”, todos da Constituição do Estado.

Informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação que não há legislação com o objetivo pretendido pelo PL 724/2010, nem tampouco Projeto de Lei idêntico em tramitação.

Desse modo, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 724, de 2010.
É nosso parecer.
a) José Augusto – Relator Especial
