PARECER Nº 127,  DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2009.

Trata-se de Projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, com o objetivo de obrigar os estabelecimentos que comercializam carne bovina, suína, ovina ou de aves a fixarem em local visível e de fácil acesso aos consumidores, as notas fiscais de compra ou cópia delas, a fim de comprovar a origem dos produtos à venda. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª Sessões Ordinárias (de 24/08/2009 a 31/08/2009), não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da nossa Carta Regimental.

Todavia, não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.
Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto a iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24 “caput”, todos da Constituição do Estado.

Dentro dos limites de nossa competência, não vislumbramos óbices à sua aprovação.

Desse modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 668, de 2009.
É nosso parecer.

a)José Augusto - Relator Especial
