PARECER Nº  123 , DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 403, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto de lei em epígrafe pretende estabelecer o atendimento prioritário, nos programas habitacionais desenvolvidos pelo Poder Executivo, através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU, às famílias que residem em áreas de risco.  

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação) para ser apreciada à luz dos aspectos definidos no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, recebendo parecer favorável à sua aprovação. 

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto não concorrerá para o aumento expressivo das despesas públicas, uma vez que apenas determina uma diretriz a ser seguida pelo Poder Executivo na implantação de um programa já previsto no orçamento vigente (Lei n° 14.309/2010), o qual colacionamos abaixo:
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Desse modo, o projeto de lei impõe uma prioridade na execução desse programa, fato que não importará alteração, em princípio, dos gastos previstos com o mesmo, motivo pelo qual concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à medida. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 403, de 2010.

a)Simão Pedro – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-2-2012
a)Mauro Bragato – Presidente
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