PARECER N° 145, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 833, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Programa da Alimentação Dietética”, visando atender aos portadores de diabetes ou demais indivíduos em dietas com restrição ao consumo de açúcares.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                       Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Saúde para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso II, § 3º, do mencionado regimento.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do projeto é instituir o “Programa da Alimentação Dietética”, que visa atender aos portadores de diabetes ou indivíduos em dietas com restrição ao consumo de açúcares. 



Devemos salientar que a busca por qualidade de vida gerou mais interesse e preocupação com a alimentação. Constatamos que, se o objetivo é emagrecer, o ideal é combinar uma alimentação balanceada com exercícios físicos regulares. Salientamos que uma dieta equilibrada deve ser composta de diversos grupos de alimentos que oferecem ao organismo proteínas, vitaminas, minerais, hidratos de carbono e fibras que são essenciais para um dia a dia saudável.  


Verificamos que o programa que se pretende criar busca reduzir os gastos do Governo com saúde, já que o Governo concentra o seu atendimento nos tratamentos paliativos ou curativos. Por acreditarmos na prevenção de enfermidades e na melhora da qualidade de vida, apoiamos medidas como a preconizada no projeto.
 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 833, de 2011.

a) Ulysses Tassinari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-11-2011.

a) Marcos Martins – Presidente

Analice Fernandes – Celso Giglio – Marcos Martins – Heroilma Soares – Ulysses Tassinari – Luis Carlos Gondim – Gerson Bittencourt – Adriano Diogo 

