PARECER  Nº 146, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 833 DE  2011
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe  institui o “Programa da Alimentação Dietética”, visando atender aos portadores de diabetes ou demais indivíduos em dietas com restrição ao consumo de açúcares.

Nos termos do item 2, parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 05/09/2011 a 14/09/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no parágrafo 1º do art. 31 do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos seus aspectos constitucional,  legal e jurídico, que recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo,  a presente matéria foi remetida à Comissão de Saúde, conforme dispõe o parágrafo 3º do art. 31 do Regimento Interno Consolidado, que manifestou-se favoravelmente por tratar-se de um programa que visa a prevenção de enfermidades como também na melhora da qualidade de vida dos cidadãos.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no parágrafo 2º do art. 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a sua aprovação e o mesmo apresenta os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes do implemento das disposições contidas na presente proposição, conforme determina o art. 25 da Constituição do Estado.

Porém, no sentido de corrigir os artigos referidos na presente propositura sugerimos a seguinte:

EMENDA

“O artigo 4º 
que se repetiu no corpo do projeto de lei  passa a ser artigo 5º renumerando-se os demais” 

Portanto, somos favoráveis ao presente Projeto de Lei nº  833 de 2011,  na forma da emenda apresentada por esta douta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 14-2-2012.

a) Mauro Bragato – Presidente

Luiz Claudio Marcolino – Mauro Bragato – Carlos Bezerra – Orlando Bolçone – Vanessa Damo – Vitor Sapienza 

