PARECER Nº  184 , DE 2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E QUESTÕES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO Nº 84, DE 2011


De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, a Moção nº 84, de 2011, apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 285, de 2008, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.


Durante o período regimental de pauta nos dias de 23 a 30 de agosto de 2011, correspondente às 89ª a 93ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, a referida propositura vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e Questões Sociais, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-la sob seus aspectos meritórios.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor incentiva a aprovação da PEC que inclui como direito constitucional o direito à moradia e tenta eliminar as desigualdades sociais e assegura para tanto, subsídios permantes com a vinculação de 2% dos recursos orçamentários da União e  1% dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios aos respectivos Fundos de Habitação de Interesse Social.


Posto isto, por ser matéria que vem favorecer à dignidade da população brasileira, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 84, de 2011 e opinamos pela sua aprovação.

a)Gilmaci Santos – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-2-2012

a)Adriano Diogo – Presidente

Carlos Bezerra – Adriano Diogo – Cauê Macris – Heroilma Soares – Beth Sahão – Gilmaci Santos – Marco Aurélio – Leci Brandão

