
REQUERIMENTO Nº 
12
, DE 2012

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de EMBAÚBA, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 9 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A formação de Embaúba esteve ligada a uma série de desmembramentos de municípios que tiveram, por sua vez, origem nas terras de Jaboticabal, cidade que faz parte, na divisão estadual, da região administrativa de Ribeirão Preto. Esse reordenamento foi, em grande parte, balizado por questões políticas responsáveis pela criação da maioria dos municípios recentes.                                        

Embaúba, criada pela Lei de nº 6645, de 9 de janeiro de 1990, deve seu nome à grande quantidade de árvores dessa espécie na região.

 Embaúba, Município que se encontra em processo de desenvolvimento, comemorou mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua Administração Municipal, principalmente para a sua obreira população e também para nós, admiradores da sua hospitalidade e dinamismo.

Assim sendo, nada mais justo que nossas homenagens sejam prestadas por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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