
INDICAÇÃO Nº 
122
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Segurança Pública, em caráter de urgência, as providências cabíveis objetivando à instalação de uma Central de Videomonitoração PM (CVPM) no Centro de Atendimento e Despacho (CAD) de Jundiaí, que permita o acesso às câmeras já existentes no município e a implantação de outras próprias e de uso exclusivo da Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA


O Jornal de Jundiaí publicou, em sua edição de 01/02/2012, uma matéria intitulada “Posição estratégica coloca Jundiaí na rota de gangues”, cópia anexa, por meio da qual é informado que Jundiaí ocupa a sétima posição dentre as cidades paulistas com mais casos de furtos de veículos e a décima posição na apreensão de drogas pela polícia, segundo dados do balanço da criminalidade no Estado de São Paulo em 2011, feito pela Secretaria da Segurança Pública.


Tal fato recoloca, na ordem do dia, a necessidade da instalação de câmeras de monitoramento da Polícia Militar em Jundiaí, providência essa que este Deputado já vem pleiteando há algum tempo, seja por meio de emenda ao orçamento, seja por indicação encaminhada ao Chefe do Poder Executivo.


  Para relembrar, registro que apresentei ao projeto de lei orçamentária para o corrente exercício (PL 954/2011) a Emenda nº 1.306, “visando a instalação de unidade do Centro de Operações da Polícia Militar em Jundiaí e de câmeras de monitoramento nos municípios que integram a Aglomeração Urbana (AU) de Jundiaí... para expandir a capacidade de observação e presença imediata da polícia ostensiva, em benefício da segurança da comunidade.” A qual, infelizmente, acabou sendo rejeitada em Plenário.


Assim como, apresentei a Indicação nº 417, de 2011, pedindo ao Governador para determinar à Secretaria da Segurança Pública as providências cabíveis para o estudo e instalação de câmeras de monitoramento e um Centro de Operações da Polícia Militar no Município de Jundiaí.


Em resposta a esta solicitação, o governo respondeu em ofício datado de 27/06/2011 que, quanto a instalação de um COPOM “... já há um processo em andamento (prevendo a instalação em Campinas) que está em sua fase final e irá beneficiar toda a região de Campinas, incluindo o município de Jundiaí.” E que, no tocante ao pedido de instalação de câmeras de monitoramento, “não há disponibilidade orçamentaria para a implantação de uma CVPM (Central de Videomonitoração da Policial Militar)”. (cópia anexa).


Como se vê, pela matéria publicada pelo Jornal de Jundiaí, o problema da violência urbana é grave no município e está a exigir imediatas e urgentes providências por parte das autoridades estaduais responsáveis.


Motivo pelo qual estou apresentando a presente propositura.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi, Deputada Leci Brandão
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