REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 23, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Logística e Transporte , Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, para que preste  informações sobre as obras de qualificação da Rodovia Prefeito Bento Roetger Domingues, como segue:
1. Qual a data exata de início das obras de qualificação da Rodovia Prefeito Bento Roetger Domingues (SP-234) que liga Itapecerica da Serra à Embu-Guaçu? 

2. No projeto de qualificação da rodovia qual é o escopo detalhado da obra?

3. Qual a previsão de investimentos nessa obra?

4. No cronograma da obra qual a previsão de término?

5. Qual a empresa foi contratada para executar a obra?

JUSTIFICATIVA

Em razão do papel legislativo de fiscalizar as ações do governo e de apoiar projetos de relevante interesse público, e considerando que a população do Estado de São Paulo deve ter assegurado o direito à informação.

Considerando que em visita a cidade de Embu-Guaçu, o Sr. Governador anunciou investimentos de qualificação da Rodovia Prefeito Bento Roetger Domingues (SP-234).

Considerando que a população de Embu-Guaçu e Itapecerica da Serra reivindicam essa qualificação para a redução de acidentes e o aumento da segurança no trânsito.

Justificamos nossas indagações.

Sala das Sessões, em 7/2/2012
a)  Geraldo Cruz

