
INDICAÇÃO Nº 
139
, DE 2012
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Sr.Governador providências junto à Sra.Diretora Geral da Artesp Karla Bertocco Trindade, que adote providências para a Iluminação e reconfiguração do trevo de Acesso à Valinhos e aos Bairros Vale Verde e Macuco pela Rodovia Anhanguera (SP 330) no Km 82. 

JUSTIFICATIVA

O Trevo em questão sempre desempenhou importante papel para o desenvolvimento do Município de Valinhos, proporcionando acesso a importantes Bairros como o Vale Verde, Morro das Pedras, Macuco, Reforma Agrária, Joapiranga e Country Clube, além de ser o acesso ao centro do município.

A falta de Iluminação tem causado incômodos e situações de riscos como acidentes e assaltos aos pedestres e usuários do trecho.

A falta de uma alternativa segura aos motoristas ao saírem do Bairro Vale Verde tem causado inúmeros acidentes e risco quanto a integridade física dos usuários da via.

Alternativas de traçado utilizando parte do sistema viário local deve ser buscada, visando o aumento imediato na segurança viária.

Ademias, a falta de passeios adequados e acessíveis também são sentidos pelos moradores.

Desta forma a presente indicação visa ampliar os índices operacionais e de segurança da Rodovia Anhanguera (SP 330) e reduzir a segregação urbana no trevo do Km 82, sendo ainda,  medidas passíveis aos próprios investimentos previstos no contrato de concessão desta importante rodovia.
Sala das Sessões, em

Deputado Gerson Bittencourt
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