
INDICAÇÃO Nº 
147
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos para a aquisição de um veículo tipo ônibus para transporte de trabalhadores do município de Cássia dos Coqueiros, para jornada de trabalho em Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

O município de Cássia dos Coqueiros não conta com pólo empresarial capaz de empregar grande parcela dos trabalhadores coqueirenses, razão pela qual diariamente cidadãos que buscaram alternativas de emprego em empresas de Ribeirão Preto têm de até lá se deslocarem. Essa parcela de habitantes de Cássia dos Coqueiros que comutam diariamente por motivos profissionais têm aumentando significativamente o que vem sendo motivo de preocupação uma vez que o único veículo do qual dispõe o município para a finalidade é insuficiente para atendimento da demanda, motivo pelo qual tão necessário se faz o ônibus ora solicitado.


Levando-se em consideração as restrições orçamentárias do município de Cássia dos Coqueiros – o que acarreta na imediata e imprescindível cooperação dos diferentes níveis de governo – torna-se evidente a necessidade de liberação de recursos por parte do Estado para que se viabilize a compra do referido veículo contribuindo com as políticas públicas de trabalho.


Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, qual seja atender às necessidades prioritárias da população, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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