
REQUERIMENTO Nº 
50
, DE 2012
REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de LUPÉRCIO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

No ano de 1926, o engenheiro Lupércio Fernandes começou a derrubar as matas e demarcar suas terras, localizadas entre os rios Santo Inácio e São João, dividindo-as em lotes. Em 1928, foi construída uma serraria na fazenda Floresta e, em 1936, iniciada a construção da igreja de Santo Inácio. Em 16 de janeiro desse mesmo ano, o povoado foi elevado a distrito do município de Garça com o nome do padroeiro. Em 30 de novembro de 1944, esse distrito passou a se chamar Lupércio, em homenagem a seu fundador, e em 30 de dezembro de 1953 foi criado o município.

Sendo esta data que toca aos corações de seus habitantes e à competência de sua Administração Municipal, queremos nos juntar em homenagem pela passagem de mais um aniversário.

 Assim sendo, nada mais justo do que fazer inserir, nos anais desta Casa, este registro, na passagem de um grande evento.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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