PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2012

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Festival JapanSul, na Capital.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival JapanSul que se realiza, anualmente, no mês de outubro, na Zona Sul da Capital. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O Festival JapanSul é realizado na Zona Sul da Capital pela União das Associações Culturais de Santo Amaro contando com a participação de aproximadamente 300 voluntários, quando são oferecidos shows de música, dança e apresentação de Taiko (tambores japoneses), além de comidas típicas japonesas.


Na última versão do festival, em 2011, passaram pelo evento aproximadamente 15.000 pessoas, visitantes que se deliciaram com as atrações e gastronomia típica do Japão.


O evento busca, acima de tudo, a divulgação e preservação das tradições e cultura japonesa através de seus descendentes  que residem naquela região e trabalham arduamente para a realização do Festival.


Além das atrações o festival traz os “bazaristas” que põe a venda artesanatos japones, como porcelana, produtos nacionais e importados.


Na área cultural são ministradas aulas de “shodo” (escrita japonesa); “ikebana” (montagem de ramos e flores); “manga” (desenho em estilo japonês); “kirigame e Origame” (corte e dobragem de papel) a todo publico interessado.


Os pontos altos do “Festival JapanSul” são o “Kagamiwari” que consiste na quebra da tampa do barril de “saque”, realizado na abertura do evento e a cerimônia do Chá, quando é oferecido chá verde em xícaras de porcelana, acompanhado de doces, sendo que tanto o chá, as xícaras e os doces são produtos importados do Japão, dando assim uma conotação, ainda maior da tradição japonesa.


Por estes motivos propomos o presente Projeto de Lei, apelando aos meus nobres pares o apoio para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 8/2/2012
a)  Hélio Nishimoto - PSDB

