PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2012

Declara a Igreja Matriz Nova de Santo Antonio de Americana patrimônio cultural do Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica declarada a Igreja Matriz Nova de Santo Antônio, localizada à Praça Pio XII, s/n, no município de Americana, Patrimônio Cultural do Estado, nos termos do disposto pelo artigo 260 da Constituição Estadual.

Artigo 2°  - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto objetiva declarar patrimônio histórico e cultural do Estado de São Paulo, a Igreja Matriz Nova de Santo Antonio, utilizando-se do precedente da Lei n° 10.881, de 19 de setembro de 2001. 

A Igreja Matriz Nova de Santo Antônio, é um templo católico em estilo neoclássico, construída em homenagem ao Padroeiro do Município, Santo Antonio. Está em andamento no Vaticano o projeto de transformação da igreja em Basílica. É o maior templo da diocese de Limeira e o maior em estilo neoclássico do Brasil. Com um rico patrimônio de arte sacra, suas paredes foram pintadas pelos irmãos italianos Pedro e Uldorico Gentilli. 

Desde o final da década de 1940, a Matriz Velha tinha se tornado pequena demais para a população americanense, e começou a ser feito o estudo da possibilidade de se construir uma nova matriz. O Monsenhor Nazareno Maggi foi o precursor da idéia e lutou com os políticos e ao lado da população para que esse sonho se tornasse realidade.

A construção iniciou-se em 1950, pela empresa campineira Lix da Cunha. A pintura da igreja ficou a cargo dos irmãos italianos. Pedro Gentilli começou a trabalhar em 1961 e acabou falecendo envenenado pela tinta que usava em 8 de agosto de 1968. Adoeceu quando pintava o quadro da morte de São José, que foi mantido inacabado. A obra da pintura da igreja continuou com seu irmão Uldorico Gentilli, que terminou o trabalho em 1972. Em 22 de abril de 1972 o Monsenhor Maggi falece sem ver totalmente pronto o projeto que ele dedicou toda a vida. Os retoques finais da igreja foram concluídos em 1977.

A Matriz Nova, mede 22 metros de altura em 80 metros de comprimento, com 30 metros de largura, sua cúpula tem 50 metros de circunferência.. A igreja tem forma de cruz latina, com cinco naves e transepto com cúpula sobre o cruzeiro. A fachada, é formada por seis colunas sustentando sua torre. Suas paredes e teto têm pinturas que são verdadeiras obras de arte, Uldorico Gentilli esculpiu doze imagens para o lado externo da cúpula. As figuras foram modeladas em barro e depois fundidas em cimento. Mais tarde, em 1959, foi instalado em cima da cúpula uma imagem de Santo Antonio, junto aos sinos. De cada janela foi feito um vitral com um dos dez mandamentos, feitos por diversos artistas, seguindo as imagens bíblicas, já selecionadas pelo Monsenhor Nazzareno Maggi. 

Pelo motivos acima expostos, explicitamos nosso interesse na aprovação deste projeto.
Sala das Sessões, em 7-2-2012
a) Cauê Macris - PSDB

