REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 47, DE 2012

              Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário  de Estado da Saúde, Dr. Giovanni Guido Cerri, para que preste as seguintes informações: 

1. Qual o cronograma estabelecido por esta Secretaria para a construção do Hospital Regional de Suzano ? 

2. Estas obras serão realizadas em parceria com o Ministério da Saúde ?

3. Que parte caberá ao Governo do Estado de São Paulo na construção e posterior manutenção deste importante equipamento de saúde para Suzano e Alto Tietê ?

JUSTIFICATIVA

                                   No início do mês em curso (03/02/2012), o prefeito de Suzano, Marcelo Candido, o gerente regional da superintendência da Caixa Econômica Federal, Edson Roberto Macena de Brito e o gerente geral da agência da Caixa em Suzano, Cesar Augusto Maronde, formalizaram o contrato para o início das obras da primeira etapa do Hospital Regional de Suzano
                                          Com a assinatura do referido contrato haverá  a liberação de R$ 25 milhões do Ministério da Saúde, que serão destinados para as obras de fundação do equipamento público e dos pronto-socorros adulto e infantil.

                                         O programa de construção do hospital federal foi apresentado em 2006 ao Ministério da Saúde e atualizado em 2010. A demanda apontada como prioridade no Orçamento Participativo (OP), devido ao déficit de leitos no município, acentuou-se após a crise da rede hospitalar privada.

                                           Em recente visita ao município de Suzano, o ministro da Saúde, Alexandre Padilha, confirmou que solicitaria a ajuda do Governo do Estado de São Paulo (grifo nosso) para a construção ou aquisição de equipamentos para o Hospital Regional de Suzano. 

                                             Apesar de garantir, que o empreendimento sairá com verbas do governo federal, Padilha disse que uma ajuda do governo estadual seria bem-vinda. “Eu tenho certeza absoluta que o Governo do Estado também vai querer ajudar a fazer este hospital porque ele é importante para a região. Não é um hospital só para Suzano, relatou o Ministro Alexandre Padilha na época (outubro de 2.011).





     Portanto, faz-se necessário que esta Secretaria de Saúde manifeste-se acerca do início oficial das obras do Hospital Regional de Suzano, tendo em vista a grande ansiedade e expectativa que está pairando sobre os suzanenses e demais moradores do Alto Tietê.

Sala das Sessões, em 15/2/2012
a) Luis Carlos Gondim

