REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 51, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Antônio Ferreira Pinto, Secretário Estadual da Segurança Pública, para que preste as seguintes informações: 

1. Como a Policia Civil de Piracicaba esta estruturada?

2. Quantos delegados estão na ativa na cidade de Piracicaba? Especificar qual delegacia cada esta lotado.

3. Quantas viaturas a Policia Civil de Piracicaba possui? Especificar modelo, ano, condições e repartição que faz uso.

4. Quantos Policiais estão na ativa na cidade de Piracicaba? Especificar a função e aonde esta lotado.

5.  Nas regiões com o maior índice de criminalidade quais medidas estão sendo tomadas? 

6. Quantos crimes foram solucionados? Especifique.

7. Quantos crimes ainda estão sem solução? Especifique.

8. Existe alguma cooperação entre Policia Civil, Policia Militar e Guarda Civil Municipal para o combate a violência? Se sim especifique.

9. Que medidas serão tomadas para reduzir o índice de violência na cidade de Piracicaba?

JUSTIFICATIVA

Recentemente a cidade de Piracicaba vem sendo noticia na mídia nacional pelo elevado número dos crimes de latrocínio e trafico de drogas no município. A cidade conta com uma população de 360 mil habitantes e registrou o triplo de latrocínio em relação a sua cidade vizinha Campinas que tem uma população estimada de 1,2 milhões de habitantes.

O jornal a Folha de São Paulo publicou um levantamento, com base nos dados da SSP, que colocou Piracicaba em 4º lugar no ranking das cidades paulistas com maior taxa de latrocínios no Estado de São Paulo. Foram 2,45 casos por 100 mil habitantes, colocando o município apenas atrás de Pindamonhangaba (3,36), Peruíbe (3,31) e Tatuí (2,77). A cidade também ficou na 6º posição em apreensões por tráfico de drogas, com 643 casos. O cálculo do Jornal a Folha de São Paulo  considerou a população fixa divulgada anualmente pelo IBGE, sem incluir a população flutuante, para calcular os índices de criminalidade das cidades.

Diante disto, apresentamos o presente requerimento de informações. 

Sala das Sessões, em 16/2/2012
a) Ana Perugini

