PROJETO DE LEI Nº 71, DE 2012

Denomina o Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Fernandópolis, como "Dr. Luiz Roberto Barradas Barata". 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Luiz Roberto Barradas Barata” o Ambulatório Médico de Especialidades de Fernandópolis. 

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Luiz Roberto Barradas Barata nasceu em 18 de julho de 1953 e formou-se em medicina pela Santa Casa de São Paulo em 1976 e, especializou-se em “saúde pública” pela Universidade de São Paulo – USP. 

Homem íntegro, dedicou sua vida para melhorar a saúde pública do país e do Estado de São Paulo. Foi assessor dos ministros da saúde Adib Jatene e José Serra. 

Em São Paulo, foi de Secretário de Saúde adjunto e, depois, Secretário de Saúde. Foi o responsável pelos principais avanços da saúde pública de São Paulo, dedicando-se ao fortalecimento do atendimento gratuito para a população. 

Destacado sanitarista e competente gestor público, também lutou pelo fortalecimento do Sistema Único de Saúde - SUS. Por seus serviços prestados à Saúde da nação, recebeu, em 2009, do Ministério da Saúde, a medalha de Mérito Oswaldo Cruz.

Em sua gestão na Secretaria de Saúde de São Paulo, implantou os AMEs – Ambulatórios Médicos de Especialidades, modelo muito elogiado por especialista e gestores públicos. 

Os AMEs são instalados diversas regiões do Estado, desafogando hospitais, uma vez que os pacientes passam na mesma data pela consulta e pelos exames. 

Para a região de Fernandópolis, Barradas Barata foi um grande incentivador da melhoria do sistema de saúde para a população, sendo responsável pela implantação dos AMEs de Votuporanga, Jalese Santa Fé do Sul, além do hospital da rede Lucy Montoro e do AME em Fernandópolis. 

Por seu trabalho em prol da saúde daquela região do Estado, Dr. Barradas sempre foi muito elogiado pelas autoridades locais, como por exemplo, pelo Deputado Federal e Secretário de Estado Julio Semeghini, que sempre destacou a importância do ex-secretário de saúde e, em conversas com este subscritor, demonstrou o interesse em homenagear o saudoso médico sanitarista com a denominação do AME de Fernandópolis.   

Além disso, sob seu comando a Secretaria de Estado da Saúde entregou 31 novos hospitais, criou o programa Dose Certa para distribuição de medicamentos básicos à população, construiu o Instituto do Câncer do Estado de São Paulo, entregou duas novas fábricas de remédios, construiu uma fábrica de vacinas e idealizou a lei antifumo. 

Barradas Barata conseguiu um número de realizações que poucos agentes públicos conseguiram em tão pouco tempo. Ampliou a infra-estrutura de serviços, implantou novos modelos gerenciais, como, por exemplo, as Organizações Sociais de Saúde – OSS. Em 2010, em pesquisa realizada com pacientes que faziam uso dos hospitais, dos 10 primeiros colocados, três eram OSS e seis filantrópicos, o que demonstra um sensível melhora no atendimento da população. 

Dentre suas várias realizações encontra-se a construção e instalação do Ambulatório Médico de Especialidades de Fernandópolis, que, infelizmente, Barradas Barata não pode ver finalizado. Luiz Roberto Barradas Barata acreditava em políticas públicas de saúde pública, seu nome continuará vivo dentre aqueles que admiram e seguem seu trabalho. 

Por estas razões, por ter contribuído pela melhoria da saúde pública em nível nacional, estadual e regional, nada mais justo que render ao Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, essa singela homenagem, imortalizando seu nome no AME de Fernandópolis.

Sala das Sessões, em 15-2-2012.
a) Itamar Borges - PMDB

