PROJETO DE LEI Nº 73, DE 2012

Dá denominação de Domingos Pignatari ao viaduto localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 461), no Km 123 + 495, no Município de Votuporanga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica denominado “Domingos Pignatari” o viaduto localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 461), no Km 123 + 495, no Município de Votuporanga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Domingos Pignatari, nasceu em 11 de novembro de 1927, no município Taquaritinga, estado de São Paulo. Era filho de Francisco Pignatari e Julia Roms. Casou-se com a Senhora Elza Scutari Pignatari, com quem teve quatro filhos, Mirtes Aparecida Pignatari Miceli, Domingos Pignatari Júnior, Mirlei Aparecida Pignatari e Elza Mara Pignatari

Iniciou sua vida profissional em Votuporanga, no ano de 1945. Ourives e oculista dos mais conceituados foi proprietário da primeira joalheria "A Jóia", que hoje já são três lojas no município.

Industrial e fazendeiro, foi presidente da Indústria de Laticínios Sonata e dirigia com seu irmão Miguel Pignatari a Fazenda Liberdade, de propriedade de ambos.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade, o Sr. Domingos Pignatari, foi agraciado, pelo poder Legislativo Municipal, com a medalha de Honra ao Mérito. 

Sua maior atuação em favor de Votuporanga, cidade que adotou como sua, está na conquista das imagens de televisão. Foi um dos pioneiros e principal incentivador do movimento responsável pela instalação da torre de transmissão de imagens no município, tendo presidido durante muitos anos a Comissão Municipal de Televisão. 

Foi sócio fundador e presidente do Rotary Club de Votuporanga, e membro da diretoria da Associação Comercial e Industrial do município. 

O Senhor Domingos Pignatari foi um dos fundadores da Santa Casa de Misericórdia de Votuporanga e exerceu a função de vice-provedor da entidade.

Devotava carinho especial às atividades da Creche Irmã Elvira, de cujo corpo diretivo pertenceu.

Foi diretor do V.E.C. - Votuporanga Esporte Clube, e participou da fusão com o América Futebol Clube, formando então á A.A.V. - Associação Atlética Votuporanguense.

Faleceu aos 52 anos de idade, no dia 14 de fevereiro de 1979. Sua morte prematura causou grande consternação na cidade, tendo sido decretado pelo então Prefeito de Votuporanga, Dr. João Antonio Nucci, luto oficial por 3 dias.

 A Associação Comercial, presidida pelo Senhor Egydio Luiz Paschoallotti associou-se às derradeiras homenagens que estavam sendo prestadas ao seu sócio fundador e membro de várias diretorias, e solicitou que o comércio permanecesse com suas portas cerradas até a hora do seu sepultamento.

 
Ante o exposto, considero justa a homenagem que ora pretendo prestar, pelo que espero desde já o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 15-2-2012.
a) Carlão Pignatari - PSDB

