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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Dois Córregos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 04 de fevereiro de 2012.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Luiz Antônio Nais, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Francisco Augusto Prado Telles Júnior.

JUSTIFICATIVA

O Município de Dois Córregos tem ocupado posição de grande destaque no contexto estadual, fruto do árduo trabalho de seu povo. Desta feita, tenho a honra e o orgulho de homenagear sua população laboriosa, que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nosso Estado, através dos votos de congratulações desta Casa, pelo transcurso de mais um aniversário, como reconhecimento e justa homenagem a todo o seu povo e suas autoridades, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de atuação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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