PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2012

Dá denominação de "Prof. Donizetti Aparecido Leite" à Escola Estadual Seminário, localizada no Distrito do Cipó Guaçu, em Embu-Guaçu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘‘Escola Estadual Seminário - Prof. Donizetti Aparecido Leite” a Escola Estadual Seminário, localizada no Distrito de Cipó Guaçu, em Embu-Guaçu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Donizetti Aparecido Leite nasceu na cidade de Embu Guaçu, no dia 21 de dezembro de 1958, filho de José Leite e Ifigênia Santos Leite, e teve sete irmãos.

Matriculou-se na Escola Estadual Paschoal Carlos Magno onde estudou da primeira série até o término do magistério, na qual também exerceu a função de Inspetor de Aluno.

Pegou gosto pela educação exercendo a sua profissão de professor nas escolas estaduais do Jardim Progresso, atual Francisco de Paula, e efetivou-se na escola D. Pedro Villas Boas. Fez o curso superior de Pedagogia na Unimar e logo após ter se formado recebeu convite para ser diretor na escola onde havia lecionado, Jardim Progresso. 

Devido a seu excelente trabalho realizado como diretor recebeu a difícil tarefa de dirigir a maior escola do Distrito do Cipó, a Escola Estadual André Schunck, onde também realizou excelente trabalho, mediante a realização de grandes projetos, conforme sua marca pessoal como diretor, conquistando os corpos discente e docente, bem como toda a comunidade, que apoiava seus projetos.

Logo, um novo desafio surgiu em sua vida, foi convidado para dirigir a recém criada escola do Seminário, também Distrito do Cipó, que tinha em seus quadros alunos com sérios problemas disciplinares.

Era uma “escola de lata”, com pouca estrutura, impôs-lhe o desafio de fazer daquela escola e de seus alunos um exemplo para o município, fato que conseguido através de seus projetos e que chamou a atenção dos dirigentes educacionais que logo trataram de construir uma nova escola, em terreno ao lado da Escola do Seminário.

Ainda sob a administração do Sr. Donizetti os alunos foram transferidos para a nova escola e a escola de lata já não mais existia... mais um sonho que se tornava realidade.E, embora com esta conquista, ficou pouco tempo na direção da nova escola, causando frustração entre alunos, professores e a comunidade.

Novamente à frente de uma das maiores escolas do município, a E.E. Alexandre Rodrigues Nogueira, novamente teve seus projetos vistos por várias pessoas da cidade, que prestigiavam os eventos realizados.

Por fim o professor Donizetti Aparecido Leite foi convidado a ser diretor da maior escola do município de Embu Guaçu, a E.E. Paschoal Carlos Magno, onde realizou grandioso trabalho, no entanto teve que se afastar do cargo por motivos de saúde.

O professor Donizetti faleceu no dia 23 de agosto de 2010, causando consternação entre todos aqueles que o conheceram.

Assim, por seu currículo, por sua trajetória no magistério estadual, interrompida precocemente, no auge de seu vigor físico e mental, por sua atuação firme em defesa da educação, em especial da população do Distrito de Cipó Guaçu, seus colegas professores firmaram uma Carta de Anuência, contendo cinqüenta assinaturas e seus ex-alunos firmaram Abaixo-Assinado, contendo mais de trezentas assinaturas, concordando e pleiteando que seu patronímico seja acrescentado à denominação da Escola Estadual Seminário, imortalizado assim seu nome, mediante justa homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em 24-2-2012
a) Olímpio Gomes - PDT

