
INDICAÇÃO Nº 
282
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos financeiros para a aquisição de veículo destinado ao transporte de pacientes do município de João Ramalho. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo a cessão de uma van destinada a transportar pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS) para outros municípios da região em busca  de atendimento médico em outros municípios da região, considerando que João Ramalho dispõe  apenas de atendimento básico de saúde. 

 

Segundo o CENSO IBGE 2010, João Ramalho, município que pertence á Região Administrativa de Presidente Prudente, possui uma população de quase 5 mil habitantes. A cidade encontra-se a uma distância de 80 Km da sede da Região Administrativa, local onde se  encontra o Hospital de Base e ampla rede de atendimento com inúmeras especialidades e equipamentos para exames médicos.           Outras cidades da região também oferecem boas condições de atendimento. Os moradores de João Ramalho dependem  do transporte público para recorrerem à rede de saúde de outros municípios. Trata-se de um serviço essencial já que com isso vidas poderão ser salvas. 

 

Atualmente João Ramalho sofre com restrições orçamentárias e a doação de uma van propiciará as condições objetivas de se alcançar o atendimento necessário aos munícipes.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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