
REQUERIMENTO Nº 
272
, DE 2012

                             Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 20/02/2012 (segunda-feira), em Mogi das Cruzes, do dentista, escritor e poeta, SAMUEL FREIRE, aos 85 anos.     

                            Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada, transmitindo-lhes as sentidas condolências do Legislativo Paulista pelo lutuoso acontecimento que, sem dúvida nenhuma, deixará uma enorme lacuna em nossa sociedade e que jamais será esquecido.
JUSTIFICATIVA

                           O dentista, poeta e escritor e amigo particular, Samuel Freire Almeida faleceu na madrugada de segunda-feira (20/02/2012), por complicações após uma cirurgia. 

                           Ele estava internado no Hospital Ipiranga, em Mogi das Cruzes, onde havia sido submetido a uma cirurgia no intestino, devido a um tumor.

                           Momentos antes da cirurgia, o querido Samuel teve uma parada cardíaca, mas conseguiu se restabelecer. 

                           Contudo, após a realização deste procedimento, seu quadro se agravou, ele foi levado para a Unidade de Terapia Intensiva (UTI) e acabou não resistindo. O corpo foi velado e enterrado no Memorial do Alto Tietê, em Suzano.

                           Samuel Freire nasceu na cidade de Cuiabá, capital do Mato Grosso, contudo adotou a cidade de Mogi das Cruzes como sua casa há muitos anos.

                           Samuel Freire ficará era exímio dentista e excelente escritor, participando ativamente da vida cultural de Mogi das Cruzes e Região.

                           Pessoa sensível, sempre ficará em nossa memória pela sua integridade de caráter e pela legião de amigos (entre os quais tenho a honra de estar incluso) que conquistou com sua simplicidade durante sua profícua existência.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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