
REQUERIMENTO Nº 
275
, DE 2012

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Giannandrea Matarazzo, ocorrido dia 24 de Dezembro de 2011.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho, Dr. Andrea Matarazzo, DD. Secretário de Estado da Cultura de São Paulo, à Rua Mauá, nº 51, 1º andar, Bairro Luz - CEP 01028-900 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 24 de Dezembro de 2011, aos 82 anos de idade, o Sr. Giannandrea Matarazzo, industrial de sucesso e grande pecuarista.

Nascido no ano de 1929, o Sr. Matarazzo desde cedo demonstrou ser dono de personalidade forte e determinada. Fez seus estudos em São Paulo, no Colégio Dante Alighieri, chegando mais tarde a presidir o Conselho Administrativo do mesmo.

Muito jovem começou a se interessar pelos negócios de família e passou a trabalhar na METALMA, metalúrgica que veio a presidir por várias décadas, sendo reconhecido por sua inteligência, capacidade e espírito altamente empreendedor.

Paralelamente às suas atividades empresariais, tornou-se o 1º criador a trazer para o Brasil, bois de raça “chianina”, que é originária da região central da Itália e que hoje está difundida por todo o Brasil.

Esse excelente profissional ao lado da Sra. Maria Thereza Matarazzo formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos:- Camila, Andrea, Claudia e Paola. Pai amoroso, orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo, dignidade e dedicação as profissões escolhidas.

Gostaríamos de deixar registrado neste requerimento a figura do Dr. Andrea Matarazzo, filho do Sr. Giannandrea, que vem ao longo dos anos demonstrando, através dos cargos públicos ocupados, ser dono de inteligência eximia, forte poder de articulação e sensibilidade política para convivência harmônica entre os segmentos da Administração Pública.

Infelizmente, o tempo é implacável, e o Sr. Matarazzo veio a falecer no dia 24 de Dezembro de 2011, deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável cidadão, a esse empresário de visão e garra, que com idealismo e profissionalismo invejáveis, passou por essa vida com grandeza, dignidade, honra e muita luz!!!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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