
REQUERIMENTO Nº 
276
, DE 2012

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Edmundo Lellis, ocorrido dia 01 de Fevereiro de 2012.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Rosana Flores Lellis, A/C da Delegacia Seccional, à Rua Santa Catarina, nº 191, Bairro Água Branca, CEP 18700-005 - Avaré/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 01 de Fevereiro de 2012, aos 75 anos de idade, o                Dr. Edmundo Lellis, ex-Delegado Seccional de Polícia de Avaré.

Nascido na cidade de Santos/SP, o Dr. Edmundo demonstrou desde cedo uma personalidade forte e um interesse em ser policial, mas acima de tudo, o de fazer justiça e defender seus concidadãos.

O Dr. Lellis ingressou na Polícia Civil em 1960, em Santos/SP, sendo nomeado nos anos seguintes: Inspetor de Quarteirão; Subdelegado de Polícia; Delegado Substituto até Delegado de Polícia, no ano de 1967. Trabalhou em várias unidades policiais, sempre obtendo sucesso e reconhecimento. Foi também Delegado Seccional de Itapeva e comandou a Seccional de Avaré por 10 anos, tendo deixado um legado de relevantes serviços prestados à população na área de Segurança Pública.

Esse policial dedicado, honesto, ágil, dono de uma vitalidade invejável, amava sua profissão e a exercia de forma criteriosa e sensata.

Esse excelente profissional ao lado da Sra. Rosana Flores Lellis, formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos:- David, Ludimila, Rafaela, Cristina, Regina, Edmundo Filho e Júlio. Pai amoroso orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de cidadania, justiça, amor ao próximo, dignidade e dedicação as profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo é duro e implacável e o Dr. Edmundo veio a falecer em 01 de Fevereiro de 2012, deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável policial; a esse delegado justo e correto; a esse homem de visão e garra, que com suas atitudes e amor a profissão escolhida passou por essa vida com grandeza, dignidade, força e honra!!!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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