PARECER Nº 178, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 483, DE 2011
De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a permanência de ambulância nos locais de realização de provas para vestibulares, seleções, concursos públicos ou privados e demais eventos similares. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 44a a 48a Sessões Ordinárias, de 18 a 24/05/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável, na forma da emenda então apresentada.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.

Ao finalizarmos a análise, verificamos, por meio da justificativa do projeto, que o intuito é extremamente positivo na medida em que colabora com o rápido socorro de milhares de pessoas que realizam provas de vestibulares, seleções, concursos e demais eventos similares. É sabido que os desgastes físico e emocional que acometem indivíduos que realizam tais provas podem ocasionar emergências médicas, sendo, então, conveniente a permanência de ambulância nos locais de realização das provas.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, julgamos pertinente por aprimorar a propositura, vez que substitui a multa antes prevista em reais para 320 (trezentas e vinte) unidades fiscais do Estado de São Paulo – UFESP.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 483, de 2011, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ulysses Tassinari - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das comissões, em 28/02/2012

a) Marcos Martins – Presidente
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