PARECER Nº 189, DE 2012
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 643, DE 2010


O Sr. Governador encaminhou a esta Assembleia, por meio da Mensagem A-n.º 75/2010, o Projeto de Lei n.º 643, de 2010, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, imóvel situado no Município de Bauru.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 97a a 101a Sessões Ordinárias, de 24/8/10 a 1/9/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.


Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Infraestrutura para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico para opinar sobre a matéria, verificamos que o projeto pretende alienar imóvel com terreno de 260,00 m2  e 167,63 m2  de área construída situado na Vila Coralina, no Município de Bauru.


A Fazenda é proprietária do referido bem, recebido por doação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, conforme escritura lavrada em 2003, para sediar a Delegacia de Polícia do 4º Distrito Policial de Bauru. Após ter sido utilizado pela Secretaria de Segurança Pública, o imóvel encontra-se atualmente desocupado e sem perspectiva de utilização, exposto ao risco de invasão a qualquer momento, razão pela qual a Fazenda pretende colocá-lo à venda, mediante processo licitatório.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 643, de 2010.

a) Geraldo Vinholi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-9-2011.

a) José Zico Prado – Presidente
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