PARECER Nº 239, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 644, DE 2010
O Sr. Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – n.º 076/2010, o Projeto de Lei n.º 644, de 2010, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, precedida de licitação e por preço não inferior ao da avaliação atualizada, o imóvel situado na Rua Santa Matilde, nº 240, Vila Canaã, no Município de São Paulo. Cumpre destacar que o projeto em tela prevê direito de preferência de compra do imóvel ao expropriado (Geraldo Nery dos Santos), vez que a Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ desapropriou o imóvel em referência para a construção do anel viário Elo Leste, que, não se efetivando, culminou na doação do terreno à Fazenda do Estado. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 24/08 01/09/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi distribuída à Comissão de Infraestrutura, que se manifestou pela sua aprovação. 

Compete-nos, nesta oportunidade, emitir opinião no que tange aos aspectos elencados no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 

Após exame das justificativas consignadas pelo Governador do Estado, que ressaltou que o imóvel encontra-se sem destinação específica e que a Fazenda do Estado não possui mais interesse em manter o referido bem, pode-se concluir que o meio atual de o imóvel contribuir positivamente para o incremento das receitas estaduais está representado pelo intento do Poder Executivo, é dizer, pela venda do imóvel descrito no Projeto de Lei n.º 644, de 2010.

Diante do exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 644, de 2010.

a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das comissões, em 28/02/2012

a) Mauro Bragato – Presidente
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