PARECER Nº 250, DE 2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6315, DE 2011
O  presente parecer tem por objeto o processo RGL 06315/2011, encaminhado à apreciação da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais pela Sra. Ana Maria Pivetta, que oferece denúncia de perseguição por parte da Corregedoria da Polícia Civil e da Delegada Dra. Regina Célia Issi, da 7ª Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher. 
Na qualidade de Relator designado por essa comissão para apreciar a matéria, podemos verificar que a documentação encaminhada pela Sra. Ana Maria Pivetta, apresenta processo junto a Corregedoria da Polícia Civil do Estado de São Paulo. 

Diante de todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Direitos Humanos o seguinte: 

Requerimento de Informação nº          de 2012 

REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado ao Senhor Secretário da Segurança Pública, para que preste as seguintes informações: 

1- Em que fase se encontra o processo através do qual a Senhora Maria Pivetta, RG 13.405.296-1, investigadora de polícia, oferece denúncia de perseguição por parte da Corregedoria da Polícia Civil e da Delegada Dra. Regina Célia Issi, da 7ª Delegacia de Polícia da Defesa da Mulher? 

2- Se já solucionado, quais providências foram adotadas pela Corregedoria da Polícia Civil do Estado de São Paulo sobre os fatos denunciados? 

Justificativa 

O  processo encaminhado pela Sra.  Ana Maria Pivetta, que relata ser vítima  de perseguição por parte da Delegada Dra. Regina Célia Issi, apresenta um conteúdo de informações que discorrem fatos do ano de 2010, Cumpre-nos, preliminarmente observar como Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana qual o encaminhamento dado a denúncia da cidadã. 

Nesse sentido, buscamos informações da deliberação do órgão para solicitar posterior analise e arquivo do processo.
a) Marco Aurélio de Souza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo requerimento de informações para posterior análise e arquivo do processo.
Sala das Comissões, em 28/02/2012.
a) Adriano Diogo – Presidente
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