PARECER Nº 393, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1227, DE 2009

Nos termos da Resolução nº 869 de 4 de março de 2011, fui designado relator para exarar meu parecer nos termos do artigo 31, II, § 3º do Regimento Interno.

Isto posto, ratifico a manifestação de fl. 6, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1227/2009, adotando-a como meu parecer.

a) Edinho Silva – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14-6-2011.

a) Marcos Martins – Presidente
Carlos Bezerra – Ulysses Tassinari – Heroilma Soares – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – Milton Vieira – Edinho Silva – Analice Fernandes – Marcos Martins – Luis Carlos Gondim
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o Projeto de Lei em epígrafe, obriga hospitais públicos e privados do Estado a instalarem em suas unidades geradores de energia elétrica dotados de sistema automático de acionamento.

Nos termos regimentais, o projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 168ª a 172ª Sessões Ordinárias (de 25 a 02/12/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) que se manifestou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa. 

A iniciativa é extremamente relevante para a saúde pública. Como observamos na justificativa da Autora, a falta de energia é um problema que se repete todos os anos. Alguns hospitais ainda estão vulneráveis a interrupção da energia elétrica, causando transtornos no atendimento de pacientes, quando não, colocando-os em risco de vida. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao projeto de lei.

a) Marcos Martins

