PARECER Nº   401, DE 2012
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2, DE 2012

Iniciativa do Deputado Adriano Diogo, o Projeto de Resolução nº 2, de 2012 cria o "Prêmio Beth Lobo de Direitos Humanos das Mulheres", no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo"

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido qualquer proposta de alteração. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, o Projeto passou a tramitar em regime de urgência. 

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para apreciar a matéria. Passo a fazê-lo na condição de Relator designado.

O prêmio que se pretende instituir será outorgado, anualmente, a pessoa, entidade ou movimento social que se destacar por sua atuação em defesa dos direitos humanos das mulheres e enfrentamento à violência contra as mulheres. A definição do premiado será feita mediante a escolha, pela maioria dos deputados integrantes da Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a partir de indicações apresentadas por qualquer entidade de defesa dos direitos das mulheres.
Não há óbice no que se refere aos aspectos de competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, uma vez que o prêmio está sendo instituído, no âmbito da Assembleia Legislativa, através do tipo de proposição adequado, qual seja, o projeto de resolução.
Quanto ao aspecto financeiro, é de se ressaltar que o projeto prevê que valor do prêmio será estipulado pela Mesa Diretora da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, contando com dotações financeiras próprias, consignadas no orçamento vigente, devendo as provisões futuras destinar recursos específicos para o seu fiel cumprimento. Há, pois, previsão financeira para os novos encargos que o projeto trará. 
Face ao exposto, o parecer é favorável ao PR nº 2, de 2012.
a)André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-3-2012

a)Mauro Bragato – Presidente
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