PARECER Nº   447, DE 2012 

DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 31, DE 2005

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe institui o "Diploma de Reconhecimento Público" na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Em pauta nos termos regimentais, a propositura recebeu 1 emenda e nenhum substitutivo. 

Inicialmente, a propositura foi encaminha à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada sob os aspectos constitucionais, legais ejurídicos, onde recebeu parecer favorável à sua aprovação e à aprovação da Emenda nº  1. 

Aprovado requerimento de urgência pelo Plenário desta Casa de Leis, o projeto passou a tramitar em Regime de Urgência. 

Em seguida, a Mesa pronunciou-se sobre o projeto, manifestando-se pela sua aprovação e pela rejeição da emenda de nº 1. 

Posteriormente, o Presidente desta Casa de Leis, nos termos regimentais, convocou a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para manifestar-se sobre a matéria. 

Na qualidade de Relator designado pela Comissão, louvamos a iniciativa do autor que pretende, por meio da medida adotada, que os bons políticos sejam reconhecidos para que possam servir de exemplo às gerações vindouras e, conforme justificativa do próprio autor, "dando-lhes ânimo para prosseguir no bom trabalho político e administrativo que tanto necessita o nosso povo". 

Quanto à Emenda nº 1, pretende ampliar o rol dos homenageados, podendo, dessa forma, descaracterizar o âmbito de eficácia e desfiguração do objetivo inicial da proposta. 

Ante o exposto, concluímos pela aprovação do Projeto de Resolução nº 31, de 2005, e pela rejeição da Emenda nº 1. 

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 27/3/2012 

a) Mauro Bragato – Presidente
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