PARECER Nº   448, DE 2012

 DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 31, DE 2005 

O Projeto de Resolução nº 31, de 2005, de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, objetiva instituir o "Diploma de Reconhecimento Público". 

Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta no período de 10 a 19/05/05 tendo recebido uma emenda. 

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, obteve parecer favorável daquele colegiado ao projeto e à emenda a ele oferecida. 

Nesta oportunidade compete à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno, apreciar o projeto. 

Em o fazendo verificamos que o projeto pretende instituir o "Diploma de Reconhecimento Público", no âmbito desta Assembleia. 

A providência é oportuna e conveniente. É nosso papel, na condição de órgão representativo máximo da população paulista, apoiar toda ação tendente a dignificar a atividade pública. E a atividade pública - que se expressa da ação dos homens, será boa ou má quanto forem os executores. Assim, o reconhecimento da lisura, do denodo, da honestidade e do resultado em favor da coletividade dessas qualidades aplicadas à atividade pública, haverá, além de louvar os homens públicos bons, de ter um efeito pedagógico indiscutível. 

A emenda nº 1, que aprimora a proposição ampliando o rol dos possíveis homenageados, também merece nosso apoio. 

Isto posto, o parecer é pela aprovação do Projeto de Resolução nº 31, de 2005, com a emenda nº 1. 

a) BARROS MUNHOZ – Presidente

a) RUI FALCÃO – 1º Secretário

a) ALDO DEMARCHI – 2º Secretário

