PARECER Nº 208, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 112 DE 2011
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, a presente propositura pretende apelar “Senhora Presidente da República, ao Presidente  da Câmara dos Deputados e ao Presidente do Senado, para que empreendam os esforços necessários para a criação de mecanismos que visem a desburocratização das transferências voluntárias feitas pela União aos Municípios através da Caixa Econômica Federal.” 

Nos termos do item 2,  parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias, de 11 a 18/10/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo cabe-nos analisar a propositura conforme disposições regimentais desta Casa de Leis.

Compulsando os autos verificamos que não existem óbices que impeçam a aprovação da presente moção, ademais, no mérito, trata-se de apelo pelos municípios que muitas vezes permanecem com projetos parados pela demora no repasse de importantes recursos para sua execução ou até mesmo conclusão.

Diante disto somos favoráveis à aprovação da presente propositura.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/2/2012

a) Mauro Bragato – Presidente

Regina Gonçalves – Mauro Bragato – Maria Lúcia Amary – Orlando Bolçone – Vanessa Damo – Simão Pedro – Carlos Bezerra – Estevam Galvão

