PARECER Nº   224, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N.° 7339, DE 2011

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – HCFMRP - USP Ribeirão Preto remeteu a esta Casa suas propostas orçamentárias referentes aos exercícios de 1996 a 2011, a fim de atender a exigência prevista no artigo 5° da Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

Por meio de despacho do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

O HCFMRP - USP Ribeirão Preto é uma autarquia que tem como principal competência servir de campo de ensino e treinamento a estudantes de cursos de graduação e pós-graduação de faculdades de Medicina e de outros cursos relacionados com as ciências da saúde. Serve, também, de campo de aperfeiçoamento para profissionais relacionados com a assistência médico-hospitalar, para o desenvolvimento de pesquisas científicas, além de prestar assistência à população.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação enviada preenche a exigência do artigo 5º da lei sobredita para os anos de 1996 a 2011.

Sendo assim, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – HCFMRP - USP Ribeirão Preto relativas aos exercícios de 1996 a 2011 e propõe o arquivamento do Processo RGL n.° 7339, de 2011.

a)  Luiz Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 28/2/2012 

a) Geraldo Vinholi – Presidente

Geraldo Vinholi – Roberto Morais – Dilmo dos Santos – Antonio Mentor – Célia Leão – Luiz Moura

