PARECER Nº 236, DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 905, DE 2011



De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o Projeto de Lei nº 905, de 2011 pretende dar denominação de “Garcia Lopes Ferreira” à passarela localizada na altura do Km 640 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Andradina.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª e 111ª Sessões Ordinárias (de 26 a 30/09/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.06.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, ocasião em que recebeu parecer favorável à aprovação do projeto na forma do substitutivo apresentado.



Cabe-nos na seqüência analisar a matéria segundo o que dispõe conforme dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno.  

Compulsando os autos é possível verificar que a óbice outrora existente foi sanada pelo substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem a uma pessoa cuja trajetória de vida muito contribuiu para a cidade de Andradina.  





Diante disto, exaramos parecer favorável ao Projeto de lei nº 905, de 2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado, conclusivamente, na forma do substitutivo, e prejudicado o projeto original, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-2-12.

a) Antonio Mentor – Presidente
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