PARECER Nº  243 , DE 2012
Da COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o processo RGL n° 7091, de 2011

A Agência Metropolitana de Campinas - AGEMCAMP remeteu a esta Assembleia suas propostas orçamentárias referentes aos anos de 2005 a 2012, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.
Quanto à proposta orçamentária relativa ao exercício de 2004, solicitada pelo ofício CFC nº 32.02, foi informado que esta não existiu, porque a o Decreto nº 49.305/04, que aprovou a regulamentação da AGEMCAMP, somente foi publicado em 29 de dezembro de 2004.
A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida autarquia, a qual está ligada à Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano, é responsável por integrar a organização, o planejamento e a execução das funções públicas de interesse comum da Região Metropolitana de Campinas (Lei Complementar estadual nº 946/03, art. 3º).

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 07 a 38 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria.
No que tange à não apresentação da proposta orçamentária referente ao exercício de 2004, é razoável a escusa apresentada pela entidade, já que ela somente teve a aprovação da regulamentação de suas atividades com a publicação do Decreto nº 49.305/04, ocorrida somente em 29 de dezembro de 2004.
Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias da Agência Metropolitana de Campinas – AGEMCAMP para os exercícios de 2005 a 2012, propondo o arquivamento do Processo RGL n° 7091, de 2011.

a)  Isac Reis – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.
Sala das Comissões,  em 28/2/2012 

a) Geraldo Vinholi - Presidente
