PARECER Nº 299,  DE  2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL 07877/2011

O Presidente da Câmara Municipal de Barretos, Ver. Videlson Paixão Leite Júnior remeteu a esta casa o Ofício nº 1204/2011 solicitando repasse de recursos à Santa Casa de Barretos.

A pedido do Senhor Presidente da Comissão de Saúde foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão de emissão de mérito, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o pleito refere-se ao REQUERIMENTO nº 953/2011 do Vereador Olímpio Jorge Naben – EURIPINHO da Câmara Municipal de Barretos.

Destaca o autor que a Santa Casa de Misericórdia de Barretos é reconhecida como “Hospital Modelo” pela alta qualidade de sua equipe técnica,  que a instituição atende exclusivamente pacientes do SUS tendo recusado conveniar-se a empresas privadas e por fim que a entidade vem atravessando graves problemas financeiros, que precisam ser sanados, para não prejudicar o trabalho humanitário e especializado que desenvolve.

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte indicação:

INDICAÇÃO

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin que viabilize um aporte maior e regular de recursos do governo para auxiliar financeiramente a Santa Casa de Misericórdia de Barretos.

a) Gerson Bittencourt - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 6/3/2012 

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Jooji Hato – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Luiz Carlos Gondim – Edinho Silva – Carlão Pignatari
