PARECER N° 295, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL 07330/2011
A Câmara Municipal de Jundiaí encaminhou para a Assembleia Legislativa cópia da Moção endereçada aos senhores Governador do Estado e Secretário da Saúde requerendo o aumento de número de aparelhos auditivos entregues gratuitamente à população.

Na oportunidade, o senhor Presidente desta Comissão, Deputado Marcos Martins, solicitou a autuação do ofício para que fosse analisado pela Comissão de Saúde. 

Na condição de relator designado, analisamos o documento encaminhado e verificamos a gravidade da questão apresentada. Desta forma, achamos por bem, propor para deliberação dos nobres pares, o presente requerimento de informações: 
REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado o Senhor Secretário de Saúde, para que preste as seguintes informações: 

1. Que encaminhamento foi dado à Moção 169 da Câmara Municipal de Jundiaí?

2. Quais foram os critérios utilizados para o corte do número de aparelhos auditivos entregues à Associação Terapêutica de Estimulação Auditiva e Linguagem – ATEAL?

3. Quais providências serão tomadas para diminuir a espera e atender as 1300 pessoas que aguardam um aparelho auditivo?

4. Quando serão atendidas as pessoas que aguardam o fornecimento do aparelho auditivo? 

a) Edinho Silva– Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Requerimento de Informação.

Sala das Comissões, em 6/3/2012

a) Marcos Martins – Presidente

Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Marcos Martins - Ulysses Tassinari – Jooji Hato – Carlão Pignatari – Edinho Silva – Luis Carlos Gondim

