PARECER Nº    300, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7879, DE 2011

O nobre Deputado Marcos Martins, Presidente desta Comissão de Saúde, solicitou a autuação e protocolo do ofício circular nº 001/2011, enviado pelo Conselho Municipal de Saúde de Limeira solicitando apoio contra o encerramento do Contrato do Governo do Estado de São Paulo para a realização de exames de alta complexidade no Município de Limeira. 

Após devidamente autuado, o ofício foi remetido a esta Comissão, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria em questão.

Ao fazê-lo, verificamos que a solicitação encaminhada trata de matéria de ampla relevância para os munícipes de Limeira e municípios vizinhos que até a data de elaboração do ofício prejudicou o atendimento de cerca de 800 pessoas e comprometendo o diagnóstico precoce de patologias e a qualidade do atendimento prestado à população. 

Assim, constatamos que a temática em questão é de suma relevância, à qual esta Casa manifesta seu apoio. Todavia, com o intuito de encaminhar a referida reivindicação, faz-se necessário apresentarmos a seguinte Indicação:  

“INDICO nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Saúde sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para que sejam restabelecidos os exames de alta complexidade no AME de Limeira.”

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 6/3/2012 

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Celso Giglio - Jooji Hato – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Luiz Carlos Gondim – Edinho Silva – Carlão Pignatari
