PARECER N° 310, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 255, DE 2011

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Delegado Doutor Omar Cassim” ao 1º Distrito Policial de São Bernardo do Campo.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 19a a 23a Sessões Ordinárias, de 11 a 15/04/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 e na alínea b do inciso II do artigo 33 do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura da justificativa do projeto, verificamos que o homenageado dedicou-se à carreira policial neste Estado por longos anos, ocupando altos cargos na estrutura da Polícia Civil Paulista.

Sua atuação foi marcada pela preocupação com o social, tendo sido o homenageado o responsável pela introdução, no sistema penitenciário, de uma espécie de poupança para garantir a sobrevivência dos presidiários após o cumprimento da pena.

No início da década de 60, o homenageado mudou-se para São Bernardo do Campo, onde, além de ter trabalhado em vários Distritos Policiais, atuou como Delegado Seccional e diretor do DEIC (Delegacia Estadual de Investigações Criminais). Ao se aposentar da carreira policial, dedicou-se à profissão de advogado.

Ainda segundo a justificativa da propositura, o Dr. Omar Cassim foi pai, esposo e avô exemplar, tendo se mostrado sempre presente e dedicado. 

Tendo em vista a história do homenageado, entendemos legítimo o pedido para que seu nome se perpetue por meio da denominação em tela, fazendo desse Projeto de Lei, quanto ao mérito, um intento favorável.

Sendo assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 255, de 2011.

a) Vinícius Camarinha – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7/3/2011

a) Adilson Rossi – Presidente

Olímpio Gomes – Marco Aurélio – Adriano Diogo – Fernando Capez – Adilson Rossi – Jorge Caruso – Vinícius Camarinha

