PARECER Nº 314, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 521, DE 2011
De autoria do Deputado Edson Ferrarini, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Policial Militar Ambiental”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a  56ª Sessões Ordinárias, de 30/5 a  3/6/11, não recebendo  emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para sua análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável.

Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários analisar o projeto, nos termos do § 9° do artigo 31 do Regimento Consolidado.

Na qualidade de relator designado, verificamos que a instituição do “Dia do Policial Militar Ambiental” é conveniente e oportuna, uma vez que comemora uma profissão extremamente relevante para a manutenção das riquezas naturais que o Brasil possui em seu território.

De fato, o Brasil é o maior país tropical do mundo, com 8,5 milhões de quilômetros quadrados, possuindo uma diversificação de ecossistemas incomparável, que inclui Amazônia, Mata Atlântica, Cerrado, Caatinga, Zona Costeira e Pantanal. Ganham destaque a fauna, a flora e a riqueza mineral.
Inegável, assim, a primorosa e necessária atuação dos Policiais Militares Ambientais, cuja função precípua é atuar na preservação e conservação ecológica, por meio de ações de fiscalização e controle nas áreas de mineração, poluição, queimadas, caça e pesca ilegais, atuando, ainda, em prol da educação ambiental. 

Ressaltamos, ademais, que as ações em defesa de um meio ambiente ecologicamente equilibrado jamais tiveram tanto destaque no cenário mundial, fato que corrobora a instituição do dia comemorativo em questão, uma vez que a Polícia Militar Ambiental está intimamente relacionada com a aplicação das medidas legais e judiciais que visam à proteção da natureza, atuando em conjunto com o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, além de ONGs, Secretarias Estaduais do Meio Ambiente, etc.
                                          Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 521, de 2011. 

a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-3-2012.

a) André do Prado – Presidente
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