PARECER Nº 341, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 207,  DE 2010
De autoria do Nobre Deputado Fausto Figueira, o presente Projeto de Lei nº 0207, de 2010, autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios objetivando ações para a profissionalização da mulher.

A presente proposta esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes as 21ª à 25ª Sessões Ordinárias, compreendendo o seguinte período: de 15/03/2010 à 19/03/2010, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência o Projeto de Lei foi enviado para análise da Comissão de Relações do Trabalho, conforme o disposto no artigo 31, § 17 do Regimento Interno supracitado, recebendo parecer conforme folhas 06.

Redistribuído na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para novo parecer conforme dispositivo regimental.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante caráter social, tendo em vista que seu objetivo é diminuir o desemprego e qualificar a mulher para as necessidades do mercado de trabalho, aproveitando o potencial econômico da região e direcionando a ação educativa e organizacional para setores onde a mulher ainda tenha dificuldades para exercer as suas atividades profissionais.

Por essas razões e tendo em vista que se trata de um projeto de natureza autorizativa, que deixa a critério do Poder Executivo a conveniência de sua adoção, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0207. De 2010, pela sua importância.

a) Carlos Grana – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-8-2011

a)Edson Ferrarini – Presidente

Marcos Zerbini – Rodrigo Moraes – Dilmo dos Santos – Luiz Cláudio Marcolino – Ana do Carmo – Edson Ferrarini

