PARECER Nº  345 , DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 569, de 2010

De autoria do Deputado André Soares, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre as condições sanitárias dos banheiros públicos instalados no Estado, pontuando exigências para tais sanitários de uso coletivo com o fim de evitar infecções na população, bem como a contaminação por vírus, bactérias, protozoários e vermes. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias, de 02 a 10/08/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação,que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Saúde, que se manifestou por sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a matéria constante do projeto está prevista na Lei n.º 14.309/2010 – Orçamento do Estado 2011, ao tratar da Secretaria da Saúde (órgão 09000), cuja responsabilidade, entre outras, é promover, preservar e recuperar a saúde da população. Para este órgão, existe previsão dos programas de Controle de Doenças e Promoção de Saúde (0932) e de Prevenção e Controle de Endemias (0914). No mais, para os banheiros públicos dentro de estabelecimentos privados, não há que se falar em despesas pertencentes ao Estado.

Diante do destaque, no orçamento, de recursos para a realização de despesas relacionadas com a matéria elencada no Projeto de Lei n.º 569/2010, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

a)Vanessa Damo – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-3-2012

a)Mauro Bragato – Presidente
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