PARECER N°  355 , DE  2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 859, DE 2011

 



De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual de Combate à Violência contra a Mulher”. 
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias, de 12 a 16 de setembro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 13 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir o “Dia Estadual de Combate à Violência contra a Mulher”, a ser celebrado, anualmente, em 25 de novembro.

A violência contra as mulheres é definida pela Organização dos Estados Americanos como “qualquer ato ou conduta baseada no gênero, que cause morte, dano ou sofrimento físico, sexual ou psicológico à mulher, tanto na esfera pública como na esfera privada”

Destacamos que o cerne deste grave problema está na maneira como a sociedade dá mais valor ao papel masculino, em que os homens são mais fortes e, por vezes, acham que têm o direito de impor suas vontades às mulheres, e, deste fato, surgem os casos de violência contra as mulheres, que é um fenômeno muito antigo e considerado o crime mais praticado do mundo.

Salientamos, também, que a violência contra a mulher, além de ser uma questão cultural, política, policial e jurídica, é também, e principalmente, um caso de saúde pública, pois muitas mulheres adoecem a partir de situações de violência em casa. 

Por fim, destacamos que, para erradicar a violência contra as mulheres, devemos enfrentar a cultura machista através de políticas públicas que atuem modificando a discriminação e fortalecendo os direitos das mulheres.  

Em função de todas essas questões, notamos que a propositura, ao instituir o “Dia Estadual de Combate à Violência contra a Mulher”, contribui sobremaneira para o combate deste mal que tanto assola nossa sociedade. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 859, de 2011.

a)Leci Brandão – Relatora

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-3-2012

a) Adriano Diogo – Presidente

Heroilma Soares – Beth Sahão – Marco Aurélio – Adriano Diogo – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Cauê Macris

