PARECER Nº  368 , DE  2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7085, DE 2011
O Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia, Vereador José Nazareno Gomes, remeteu a esta Assembleia o ofício n° 1056-02/11, em que encaminha para conhecimento a Moção nº 107/11, de autoria do Vereador José Geraldo da Silva, de “Apelo ao Congresso Nacional para a aprovação de investimento de 10% do PIB em Educação”, aprovada na sessão ordinária de 20 de setembro de 2011 daquela Casa.

A pedido do Senhor Presidente desta Comissão de Educação e Cultura, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 4° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente processo tem por finalidade examinar o apelo feito ao Ministério da Educação e ao Congresso Nacional pela Câmara de Hortolândia em favor da educação brasileira.

Conforme foi justificado pelo autor da mencionada moção, a ascensão de vários países no mundo, tanto socialmente como economicamente, se deu com investimentos da ordem de 10 a 20% do respectivo PIB na educação, sendo que no Brasil esse investimento, infelizmente, gira em torno de 4%.

De fato, o aludido vereador pontua a importância do investimento real em educação para a melhor formação e reconhecimento dos profissionais dessa área, bem como para propiciar a todos os alunos as condições básicas e elementares no espaço escolar, circunstâncias fundamentais para a diminuição das desigualdades sociais e a consequente construção de uma sociedade justa, saudável e preparada para lidar com seus problemas.

Por seu turno, está em tramitação no Congresso Nacional o Projeto de lei 8.035/10, que tem por objetivo aprovar o Plano Nacional de Educação para o decênio 2011-2020, momento considerado por esse nobre parlamentar oportuno para esta Casa participar historicamente do clamor nacional por investimentos acima de 10% do PIB em educação.

Nesse sentido, em observância às razões acima expostas, propomos à deliberação dos nobres pares a seguinte

MOÇÃO

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, do Senado Federal e da Câmara de Deputados a fim de que empreendam esforços na aprovação de investimentos da ordem de 10% (dez por cento) do PIB em educação.”

a)João Paulo Rillo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Moção aos Exmos. Srs. Presidente da República,do Senado e da Câmara dos Deputados.

Sala das Comissões, em 14-3-2012

a)Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – Ary Fossen – Mauro Bragato – Edson Ferrarini – Telma de Souza – Simão Pedro

