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PROJETO DE LEI N° 410, DE 2011

AUTOR: Deputado Baleia Rossi

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Unidade de Retaguarda Hospitalar Francisco de Assis”, com sede em Ribeirão Preto

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – atestado de funcionamento passado por autoridade pública do local onde se situa sua sede ou cópia de atas de assembleia geral ordinária, comprovando o efetivo e contínuo funcionamento da entidade, dentro de suas finalidades, nos três anos anteriores à formulação do pedido (2008, 2009 e 2010). Informamos que as atas juntadas a partir das fls. 110 são de assembleia extraordinária, e, portanto, não têm o condão de comprovar o funcionamento regular da entidade nos anos respectivos;

II – relatório circunstanciado, referente a 2009 e 2010, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades, assinado pelo presidente da entidade. Informamos, nesse sentido, que os relatórios apresentados a fls. 104 a 108 não estão assinados.

III – atestado de idoneidade moral de todos os diretores da entidade, ainda que em documento único, devendo o mesmo ser passado por autoridade pública local (Delegado de Polícia, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Prefeito). Alertamos que os atestados de fls. 83 a 88 e fls. 116 a 117 não preenchem esse último requisito;

IV – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2010). Informamos que o documento de fls. 128 a 129 só contém o recorte dos balanços, não permitindo a visualização do impresso publicado (toda a página do jornal ou revista).

Sala das Comissões, em

Deputada VANESSA DAMO

Relatora
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