PARECER N° 378, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 26, DE 2010
De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe institui a “Mesa Estadual de Negociação Permanente no SUS - MENP-SUS” do Estado de São Paulo.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável ao PL 26, DE 2010.

Às fls. 8/9 consta parecer favorável da Comissão de Saúde e Higiene assinado pelo Deputado Relator João Barbosa.

Redistribuída nos termos da Resolução nº 869 que alterou dispositivos do Regimento Interno desta casa passamos a analisar conforme segue.

Justifica o presente Projeto de lei a necessidade de instituir no âmbito do Estado de São Paulo, a Mesa Estadual de Negociação Permanente do SUS, nos mesmos princípios da Mesa Nacional de Negociação Permanente no SUS (MNNP-SUS) que é um fórum paritário que reúne gestores e trabalhadores a fim de tratar dos conflitos inerentes as relações de trabalho.

A criação da Mesa Permanente insere-se em um contexto de democratização das relações de trabalho no Estado, nas quais a participação do trabalhador é entendida como fundamental para o exercício dos direitos de cidadania visando a melhoria da qualidade dos serviços de saúde e o fortalecimentos do SUS

Desta forma, por não existir óbice no âmbito do que nos cabe analisar, ressaltamos a importância do Projeto de lei em questão e manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 026, de 2010, que institui a “Mesa de Negociação Permanente no SUS - MENP-SUS” do Estado de São Paulo. 

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-8-2011.

a) Marcos Martins -  Presidente
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