PARECER Nº   376, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 684, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a criar o Programa Município Transparente.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que aprovou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a matéria foi distribuída na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que também emitiu parecer favorável à proposição.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que o projeto autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Município Transparente, segundo o qual aos municípios que aderirem às suas disposições, mantendo um determinado conjunto de informações de interesse público em sítios próprios da Internet, será dada prioridade nas transferências voluntárias de recursos e conferido o título de “Município Transparente” 

Desta forma, examinando o projeto, verificamos que seu artigo 6º prevê os recursos necessários para atender às novas despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 684, de 2009.

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/3/2012 

a) Mauro Bragato – Prsidente
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