PARECER Nº 452, DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 471, DE 2011
De autoria da Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe dispõe sobre a isenção de taxas para expedição de segunda via de documentos às vítimas de catástrofe natural no Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 42ª a  46ª Sessões Ordinárias, de 16 a 20/5/11, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para sua análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável.

Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários analisar o projeto, nos termos do § 9° do artigo 31 do Regimento Consolidado.

Entendemos que a medida propugnada merece prosperar, pois frequentemente as vítimas de catástrofes naturais perdem seus documentos, certidões e outros papéis públicos, como Registro Geral (RG), Carteira Nacional de Habilitação (CNH), certidão de nascimento e de casamento, etc., necessários ao exercício da cidadania e de diversos atos da vida civil, dificultando o restabelecimento de suas relações tal como anteriormente ao acontecimento desastroso, agravando a situação de miséria. 

Uma vez que é dever do Estado a prestação de auxílio às famílias vitimadas, a medida se mostra conveniente e oportuna, justamente por catalisar a retomada da dignidade social outrora ameaçada por uma tragédia natural. A eliminação de custos dos trâmites burocráticos, se não alivia o sofrimento, ao menos permite minimizar parte das dificuldades que serão enfrentadas pelos flagelados. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 471, de 2011. 

a) Feliciano Filho – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/12/2011

a) Adilson Rossi – Presidente
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