
PARECER N.º                              DE 
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLCA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 877, DE 2011
      De autoria do Deputado Campos Machado, o Projeto de lei n.º 877, de 2011, tem o objetivo de dispor sobre cadastro de entidade representativa de despachante documentalista.
    A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 16/9/11 a 22/9/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.
                               De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
                              Cabe agora a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho analisar o projeto, nos termos do § 10 do artigo 31 do Regimento Consolidado.
                               Como bem lembrou o autor em sua justificativa o objetivo do projeto que estamos analisando é disciplinar  a atividade do Despachante documentalista junto aos órgãos públicos, especialmente o Departamento de Trânsito do Estado de São Paulo – DETRAN/SP, baseada na decisão de mérito em Ação Direta de inconstitucionalidade – ADIN , de n.º 4387, perante o Supremo Tribunal Federal. 

                          Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 877, de 2011. 

                 Sala das Comissões, em
   DEPUTADO Pr. DILMO DOS SANTOS
                                                  Relator 
.
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