PROJETO DE LEI Nº 107, DE 2012

Inclui no calendário oficial da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo o FestVídeo - Festival de Vídeo Publicitário do Interior

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no calendário oficial da Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo o FestVídeo, a ser realizado, anualmente, no Município de Ribeirão Preto. 

            Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O FestVídeo, realizado pela Associação dos Profissionais de Propaganda de Ribeirão Preto, desde 1990, é o evento mais importante da área de comunicação do interior, na sua categoria, e um dos mais respeitados prêmios publicitários do país.

O festival tem como objetivo principal premiar a criatividade e a qualidade das peças e campanhas publicitárias regionais veiculadas no ano anterior a data da sua realização. 

O festival pretende, ano a ano, lançar novos talentos, gerar oportunidades de trabalhos através de ações de fomento do setor, seja na área de criação, edição, produção, direção e animação, podendo agregar valores aos trabalhos desenvolvidos para o mercado de produção audiovisual do interior do Brasil. 

Em 2011 o FestVídeo passou a integrar o calendário oficial de eventos da cidade de Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em 01/03/2012

a) Baleia Rossi – PMDB

