
INDICAÇÃO Nº 
341
, DE 2012

       INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Senhor Governador do Estado, no sentido de que determine ao órgão competente que a estação Carandiru do Metrô passe a ser grafada e conhecida da seguinte maneira: CARANDIRU/PQ DA JUVENTUDE.

JUSTIFICATIVA

      Este ano marca o 20º aniversário do massacre que vitimou 111 detentos da Casa de Detenção, que ficava na Zona Norte de São Paulo e que, depois de desativada, transformou-se no Parque da Juventude, um oásis de lazer e recreação em toda a região.

      Da Avenida Cruzeiro do Sul, importante via do corredor de ligação norte/sul paulistano, de onde só se podia ver grades e sentir sofrimentos, agora reluz a magnífica Biblioteca São Paulo, com um acervo de 35 mil livros e uma freqüência diária em torno de mil pessoas, jovens principalmente. É um outro símbolo da transformação ocorrida no antigo presídio.

      Uma homenagem à mudança é a melhor justificativa para a indicação que ora apresento. Bom lembrar que duas estações adiante, o nome do nosso eterno tricampeão de F1, Airton Senna foi agregado à estação Jardim São Paulo, do Metrô.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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