
INDICAÇÃO Nº 
489
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a liberação de recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (Cem Mil Reais) para custeio da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Nova Granada. 

JUSTIFICATIVA

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Nova Granada é instituição filantrópica que atende a dependentes químicos de álcool e drogas de 101 municípios do DRS-XV de São José do Rio Preto, com 129 leitos (SUS).

Atualmente a instituição tem em funcionamento 64 leitos, dos quais 42 são contratados pelo SUS, para atendimento da micro-região composta pelos municípios de Nova Granada, Onda Verde, Icem, Orindiuva e Altair, além do Município de Fronteira (MG), através das especialidades de clínica médica, cirurgia geral, pediatria, ginecologia e obstetrícia.

Acontece que, infelizmente, apesar de todo o árduo trabalho e dedicação a Santa Casa está passando por diversas dificuldades financeiras, motivo pelo qual solicito o atendimento ao pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Santos
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