PROJETO DE LEI Nº 126, DE 2012

Dá denominação "Ernesto Stefanoni" ao viaduto OAE - 802 no município de Três Fronteiras, na rodovia SP - 320 Euclides da Cunha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ernesto Stefanoni”, o Viaduto OAE-802, localizado no Km 614+764, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Três Fronteiras. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei é fruto da Indicação nº 07/2012, da Câmara Municipal de Três Fronteiras aprovada por unanimidade pelos Vereadores daquela Casa de Leis e encaminhada a este Deputado, conforme ofício anexo. 

Consta do pedido que o homenageado nasceu no dia 02 de fevereiro de 1923, em uma fazenda de café em Dobrada – SP. Filho de imigrantes italianos, de origem humilde, recebeu apenas a instrução primária. Aos 30 anos de idade seu dinamismo empreendedor fez com que adquirisse seu primeiro sítio no município de Três Fronteiras. 

Foi produtor de café e pecuarista, dedicando sua vida à terra, de qual soube usar e cuidar muito bem. Passou pelas principais alterações na estrutura rural, promovendo diversidade e desenvolvimento agropecuário na região. 

Se casou em 20 de julho de 1946 com Albertina da Silva, filha de um grande dono de engenho. Desta União nasceram quatro filhas que também se radicaram no município de Três Fronteiras. 

Em 1983 conquistou o prêmio de Produtor Modelo Rural, que representava o reconhecimento do Excelentíssimo Presidente da República, Sr. João Batista Figueiredo, pela sua relevante e patriótica contribuição para melhoria dos níveis de produção e produtividade do País. 

Em 1986, já com a saúde muito frágil devido a uma doença crônica renal, passou a necessitar de cuidados diários no município de São José do Rio Preto. 

Já muito debilitado, 1990, conseguiu, com alguns pedidos, montar o Centro de Hemodiálise do município de Fernandópolis, o que na época representou um grande avanço para a região e principalmente para pacientes renais da região. Faleceu em 1993. 

Mesmo distante do município de Três Fronteiras, era personagem de grande representatividade no município. Ajudava a igreja e instituições locais, contribuindo com a comunidade e o desenvolvimento da região. 

Assim, por se tratar de pessoa querida, grande líder em sua cidade, essa é uma justa homenagem ao Sr. Ernesto Stefanoni. 

Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente lei. 

Sala das Sessões, em 9-3-2012
a) Itamar Borges - PMDB

