
REQUERIMENTO Nº 
481
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SÃO JOSÉ DO BARREIRO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 9 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O município de São José do Barreiro originou-se de um arraial fundado por João Ferreira de Souza, bem próximo de um atoleiro. Por volta de 1820, foi construída uma capela em louvor a São José, que recebeu um nome a mais, do Barreiro, em função de um atoleiro que ficava próximo do lugarejo. Em 2 de agosto de 1833, foi elevada a capela curada e o arraial passou a freguesia em terras do município de Areias, em 4 de março de 1842. Em 9 de março de 1859, promoveu-se à vila. Em 10 de março de 1885, recebeu os foros de cidade. Em 30 de novembro de 1938 o nome do município muda para Barreiro e, em 30 de dezembro de 1953, houve nova alteração, desta vez para o nome atual de São José do Barreiro. O município hoje está voltado para as atividades turísticas, buscando novas formas de reerguer-se economicamente.

 A comemoração de mais um aniversário é motivo de grande contentamento para sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade. 

  É justo, portanto, que nossas homenagens sejam prestadas por votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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