PROJETO DE LEI Nº 124, DE 2012

Denomina Escola Estadual Profa. RENATA MENEZES DOS SANTOS a Escola Estadual Barragem II.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual Professora Renata Menezes dos Santos a atual Escola Estadual Barragem II, situada no Jardim Santo Antonio, município de São Paulo.

 Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

RENATA MENEZES DOS SANTOS, uma brasileira do povo, como tantas outras, uma heroína da vida cotidiana. Pessoa simples, batalhou toda sua vida para formar-se professora em uma universidade e exercer uma das profissões mais dignas do país, o magistério.

Foi nesta escola, atualmente denominada Barragem II, que a professora Renata dedicou parte de sua vida profissional conquistando toda a comunidade. 

Renata faleceu precocemente, vítima de acidente de trânsito, com apenas vinte e nove anos de vida. Mas viveu o suficiente para deixar marcas de sua grandeza como ser humano e sua dedicação como profissional do magistério.

Por estas poucas, mas dignas e profundas razões, é que a comunidade e o conselho de escola decidiram apoiar a iniciativa de homenagear a escola com o seu nome.

Seguem neste projeto de lei requerimento da escola, assinado pela diretora, cópia de ata do conselho de escola, com a aprovação da indicação do nome e declaração de óbito.
Sala das Sessões, em 7-3-2012.
a) Carlos Giannazi - PSOL

