
INDICAÇÃO Nº 
541
, DE 2012

                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes, a adoção das medidas que se fizerem necessárias, visando a implantação de redutores de velocidade (lombada e/ou radar eletrônico) na Rodovia Profº Alfredo Rolim de Moura “Mogi – Salesópolis” – (SP-88), no trecho correspondente aos km 72 e 74 (sentido Mogi - Salesópolis).
JUSTIFICATIVA


                                                  A presente solicitação de implantação de redutores de velocidade (lombada e/ou radar eletrônico) é de suma importância para garantir a segurança de milhares de usuários da referida rodovia, bem como dos pedestres que por ali circulam.





          O presente pleito, encaminhado a este parlamentar pelo nobre vereador Edson Elias Khoury, presidente da ACAT (Associação das Câmaras Municipais do Alto Tietê) e da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos, atende às justas reivindicações dos membros da Igreja Adventista do 7º Dia, com sede no município de Biritiba Mirim. 

                                                    Além disto, vem acompanhado de abaixo-assinado com centenas de proponentes. 

                                                    O grande número de acidentes e atropelamentos no referido trecho da SP-88, exige do Poder Público do Estado, por intermédio do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) a imediata adoção das providências necessárias a fim de reduzir significativamente o número de ocorrências de trânsito.

                                                   Com isso, milhares de moradores (muitas dos quais crianças em idade escolar) ficam expostos ao risco de atropelamentos e acidentes.

                                                   Com a execução recente de obras de melhorias daquela rodovia, o aumentou consideravelmente o tráfego de veículos de passeio e motos e, infelizmente, surgiram os indesejáveis “rachas” de motoqueiros e carros turbinados. 

                                                   Nos finais de semana a situação torna-se mais crítica, com o aumento exponencial de abusos de motoristas alcoolizados.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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