
PROJETO DE LEI Nº 138, DE 2012

Dá denominação de Trevo "Euclides Ravazi", ao dispositivo de segurança SPD 596/294, na SP-294 - Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, município de Adamantina.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de Trevo "Euclides Ravazi", ao dispositivo de segurança SPD 596/294, na SP-294 - Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no município de Adamantina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Euclides Ravazi nasceu no município de Vista Alegre do Alto, SP, no dia 17 de março de 1939. Em 1948 chegou ao Bairro Mozini, localizado na zona rural de Adamantina. Em 23 de novembro de 1963, casou-se com Nair Mansueto Ravazi, tendo o casal dois filhos, Jacira Ravazi Martins e Vanderlei Ravazi.

Em busca de melhores condições de vida, mudou-se com sua família para o Bairro Tucuruvi, zona Rural do município de Adamantina, em 21 de abril de 1972.

Foi então, que abriu seu próprio comércio e começou a lutar por melhorias para o bairro, tendo conseguido várias conquistas, tais como, asfalto, capela, poços artesianos, a fundação da Associação dos Moradores, com sede própria, entre outras, em benefício da população, a quem a todos ajudava.

Graças ao seu trabalho pioneiro e sua dedicação - admirável, angariou prestígio, transformando-se num autêntico líder comunitário.

Comerciante, durante 40 anos, Euclides Ravazi sempre esteve ao lado das causas adamantinenses.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Adamantina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de Trevo "Euclides Ravazi", falecido em 20 de março de 2010, ao dispositivo de segurança SPD 596/294, na SP-294 Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no município de Adamantina.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 14-3-2012
a) Mauro Bragato - PSDB


