
INDICAÇÃO Nº 
601
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar aos órgãos competentes viabilizar recursos para a aquisição de um aparelho de ultra-som e de equipamentos hospitalares primordiais à continuidade da prestação de serviço no Pronto Atendimento da Santa Casa de Misericórdia de Tietê.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Tietê, entidade filantrópica com mais de cem anos de existência, presta serviços de assistência médico-hospitalares a todos os pacientes de Tietê e região com 80% de atendimento ao SUS.

A referida entidade vem atendendo nossa população, principalmente os mais carentes, sem convênios, e que dependem fundamentalmente dos serviços prestados pelo SUS.

A partir de 17 de janeiro do corrente, o Poder Executivo dispôs decreto de intervenção na Santa Casa de Misericórdia, no sentido que a mesma não paralisasse os atendimentos prestados. 

Face à necessidade de garantir a continuidade da prestação de serviços do Pronto Atendimento da Santa Casa de Misericórdia à população de Tietê e região, é que encaminhamos a presente indicação ao Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor
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