MOÇÃO Nº 14, DE 2012

A Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo - SOGESP, fundada em 1º de agosto de 1989, tem dentre seus objetivos estatutários o de promover o estudo, a pesquisa e a discussão de assuntos atinentes à Obstetrícia, à Ginecologia e às demais atividades correlatas, bem como a promoção de reuniões, simpósios, cursos, encontros, congressos e outras atividades de cunho científico, de interesse das especialidades.

Foi neste contexto que a SOGESP passou a desenvolver atividades relacionadas ao combate do Papiloma Vírus Humano – HPV, uma família de vírus com dezenas de tipos e que pode causar desde apenas verrugas comuns no corpo ou  na região genital como lesões que, se não tratadas, se transformam em câncer de colo do útero.

No ano de 2011 a SOGESP realizou o seu I SIMPOSIO SOBRE HPV, ocasião onde se tratou das Atualidades na Prevenção do Câncer Genital, tanto na sua forma Primária (Vacinação) e Secundária (diagnóstico e rastreamento) como também Terciária (tratamento), iniciativa que se repetirá em 2012.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo - SOGESP, pela iniciativa de promover o II SIMPOSIO SOBRE HPV em 2012.
Sala das Sessões, em 7-3-2012.
a) Ana Perugini

