REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 90, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XIV da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado ao senhor Secretário de Saúde a prestar-nos as seguintes informações:

Há falta de medicamentos na farmácia do hospital das Clinicas de São Paulo? Se sim, por que estão faltando? Quais são os medicamentos e qual a previsão de reposição?

Os pacientes de glaucoma estão recebendo sua medicação (himatoprosta, brimonidina, timolol) normalmente? 

Os telefones que têm a finalidade de tirar dúvidas, saber sobre o atraso na entregar de medicamentos, estão funcionando normalmente?

JUSTIFICATIVA

Chegaram a nós reclamações de pacientes que não estão conseguindo ter seus medicamentos e não conseguem ser atendidos pelos telefones, pois quando não está ocupado, ninguém atende. 

Há pacientes com glaucoma e que não estão sendo atendidas, pois se alega que não há os medicamentos himatoprosta, brimonidina, timolol. Sabemos que o paciente pode perder a visão se não fizer usos dessa medicação.

Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.

Sala das Sessões, em 20/3/2012
a)  Marco Aurélio 

