REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 92, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Senhor Secretário de Logística e Transportes, para que preste a seguinte informação:

1. Quais os motivos para a não liberação da principal alça que liga o Rodoanel Mário Covas à Rodovia Régis Bittencourt (BR-116)?

2. Quais os encaminhamentos que a Secretária de Logística e Transportes vem promovendo no sentido de liberar o acesso?

3. Qual o cronograma para a liberação desta alça?

JUSTIFICATIVA

Este gabinete tem recebido diversos questionamentos sobre a demora para a inauguração da alça que liga o Rodoanel Mário Covas a Rodovia Régis Bittencourt, obra que ficou concluida no ano passado. Atualmente há outra ligação da Rodovia Régis Bittencourt, aberta com a inauguração do Trecho Oeste, mas tem causado grandes transtornos e lentidão no encontro das vias por ser longa, com curvas de alto risco exigindo que seu trajeto seja realizado em baixíssima velocidade.

Outra reclamação é o afunilamento que ocorre no final da alça no encontro com a Rodovia Régis Bittencourt, que segundo especialistas, são inadequadas, havendo graves riscos de acidentes. 

Assim, solicitamos esclarecimentos sobre o assunto por ser de grande interesse público.

Sala das Sessões, em 22-3-2012.
a) Donisete Braga

