PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2012

Denomina de "Soledade Bonini", o viaduto localizado no km 492 da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) com o km 294 da Rodovia Assis Chateaubriand (SP-425), no Município de Penápolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Soledade Bonini", o viaduto localizado no km 492 da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) com o km 294 da Rodovia Assis Chateaubriand (SP-425), no Município de Penápolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Soledade Arnal Bonini, nasceu no dia 29 de agosto de 1940, na cidade de Neves Paulista, no interior do Estado de São Paulo, filha do Senhor Pedro Arnal Martinez e da Senhora Joana Viudes Parra, tendo dois irmãos, Ramon e José. 

Em 1961, casou-se com Alidino Valter Bonini, com quem teve os filhos Walter Luiz, Paulo Roberto e Rômulo César e lhes deram 7 netos.

Em 1962, mudou-se para Penápolis pela primeira vez, residindo na cidade até o ano de 1968.  Retornou a cidade no ano de 1974, onde viveu até o seu falecimento.

Cursou o primeiro grau no Colégio Santo André, em São José do Rio Preto, a Escola Normal no Colégio D. Pedro II, também em São José do Rio Preto, concluído em 1959. Cursou ainda, Administração Escolar na Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau “Anísio Jose Moreira de Mirassol”, concluído em 1972, com Habilitações em Supervisão Escolar, Ensino das Disciplinas em Atividades Práticas e Orientação Educacional.

Sua paixão pela área da educação a fez cursar Pedagogia na Faculdade de Ciências e Letras de Votuporanga, concluído em 1975, Estudos Sociais na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Jales, concluído em 1978, com Habilitação em Educação Moral e Cívica. Cursou Ensino para Deficientes Mentais na Faculdade Auxilium de Filosofia, Ciências e Letras de Lins, concluído em 1979 e Geografia na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Jales, concluído em 1981.

Com os conhecimentos adquiridos nos bancos escolares e através de estudos e pesquisas extracurriculares, Soledade Bonini se tornou uma professora muito querida por parte dos alunos, transmitindo os ensinamentos sempre com muita propriedade, dedicação e carinho.

Em Penápolis, lecionou na Escola Rural "Bairro Barra Bonita”, Escola Rural "Saltinho Coroado, Escola " Augusto Pereira de Moraes" , e em Classes Especiais das seguintes escolas: Escola "Yone Dias de Aguiar, Escola "Luíz Chrisóstomo de Oliveira”, e Escola "Marcos Trench. 

Também teve intensa atuação frente à APM do Colégio Educandário Coração de Maria. 

Na região, Soledade Bonini lecionou ainda nas seguintes escolas: Escola Rural “Nova Palmira” no Município de General Salgado, Escola Rural "Vila Nova" no Município de Cosmorama, Escola Rural “Córrego das Canoas”, no Município de Monte Aprazível e Escola "José Carlos da Silva” no Município de Barbosa.

Tinha um entusiasmo contagiante. Além da invejável capacidade de ensinar, tinha a facilidade de enxergar as oportunidades e de unir e liderar pessoas em torno de seus projetos.  Sempre atenta às questões comunitárias, participou efetivamente da vida da população de Penápolis, buscando através de suas ações, melhorias para as pessoas, principalmente para aquelas mais humildes e carentes.

Com a eleição de Bonini para prefeito de Penápolis(Gestão 93/96), Soledade, à frente do Fundo Social de Solidariedade, promoveu ações e estruturação marcantes na área social da cidade. Implantou o "Projeto Semeando", além de promover inúmeras campanhas, destacando-se entre elas: a Campanha da Armação de Óculos, a Campanha do Agasalho, a Campanha Educativa do Trânsito, além de um sem número de Promoções com a finalidade de arrecadar recursos financeiros revertidos para famílias e pessoas necessitadas, destacando-se: Promoção e Organização da 1ª e 2ª Festa das Nações em conjunto com Entidades, Festas Juninas Populares, Manhãs de sobremesas I, II e III, Venda de Refrigerantes e Camisetas no 37º Jogos Regionais, Show da cantora Simony, Venda de Guardanapos e Aventais e Promoção de Pintura em Tecido e Tricô.

Suas ações como Presidente do Fundo Social de Solidariedade, extrapolaram os limites dos atendimentos sociais, tendo contribuído para conquistas que beneficiassem a população como um todo, tais como: a confecção de abrigos para todas as creches da cidade,  o fornecimento de cestas básicas para famílias carentes e funcionários da Usina Campestre, distribuição de cadeiras de rodas, aparelhos de audição  e colchões d'água para deficientes físicos e necessitados, aquisição de equipamentos para uso dos idosos do Asilo, de material esportivo para trabalhos educativos com adolescentes, de materiais para a Oficina Abrigada de Penápolis "Marineuza Augusto" e a implementação do trabalho desenvolvido com a Terceira Idade.

Atuante, Soledade Arnal Bonini também fez parte da diretoria do Lactário Dília Ribeiro, foi professora do Curso de Crisma na Paróquia Santa Teresinha e foi fundadora da Casa da Amizade (Rotary XV de Março de Penápolis).

Diante do exposto, apresento este Projeto de Lei, submetendo à apreciação dos Nobres Pares, contando com o apoio para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 20/03/212
a) Geraldo Vinholi - PSDB

