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Considerando que os rins exercem papel fundamental em nosso organismo e que sem eles não conseguiríamos eliminar todo o excesso de líquido e toxinas internas do nosso corpo, além deles produzirem uma série de substâncias e hormônios benéficos;

Considerando que a grande maioria   da população esquece dos cuidados com o rim, resultando na chamada doença renal crônica – perda das funções renais que pode levar a uma série de complicações e até à morte;

Considerando que a estimativa é que de 10 a 15    milhões de brasileiros sejam portadores de algum grau de doença renal e que mais de 70 milhões de brasileiros tem risco de desenvolver essa doença.  Ademais, é estimado que no Brasil cerca de 30 milhões de pessoas com mais de 18 anos tenham pressão arterial alterada; entre 7 e 10 milhões de indivíduos têm diabetes; além de o país ter mais de 17   milhões de obesos e em torno de 19 milhões de idosos,  principais fatores de risco que desencadeiam a doença do rim;

Considerando que a doença crônica renal faz os órgãos pararem de funcionar e é silenciosa nos estágios iniciais, bem como a realização de exames de rotina, como o de urina e a dosagem do nível de creatinina no sangue, são importantes para constatação da doença. 

Considerando que mudanças no estilo de vida como uma alimentação saudável, redução de sal nos alimentos são medidas simples mais importantes para evitar que o problema desenvolva;

Considerando que o diagnóstico precoce da doença, na fase inicial, quando não existe nenhum sinal ou sintoma, pode permitir a sua cura ou o retardo da evolução para perda total da função renal, com necessidade de diálise e/ou transplante renal.

Considerando que, na Assembleia Legislativa Paulista, foi realizada Sessão Solene, a requerimento deste Deputado, para comemoração do Dia Mundial do Rim, contando com a presença de representantes da Sociedade Brasileira de Nefrologia, da Sociedade de Nefrologia do Estado de São Paulo – SONESP, do Presidente do Poder Legislativo bandeirante, entre outras autoridades presentes, nefrologistas, portadores de doença renal e sociedade;

Considerando que o Dia Mundial do Rim alerta, ainda, que a doença renal é muito frequente e fácil de ser diagnosticada, podendo, para saber se o rim está funcionando bem, fazer dois exames baratos e simples: o exame de sangue, chamado creatinina; e o exame de urina, que avalia se a pessoa apresenta perda de proteína;

Considerando que, de acordo com a Sociedade Brasileira de Nefrologia, a enfermidade é a epidemia do século XXI, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando uma campanha de ampla informação à população sobre a Doença Renal Crônica, por se tratar de uma doença de fácil prevenção, bem como a criação de programas e ações específicos para a prevenção e tratamento das doenças renais.

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão
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