REQUERIMENTO Nº 583, DE 2012

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar e participar da XVI Conferência Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais, que será realizada no período de 29 de maio a 1º de junho de 2012, no Centro de Convenções de Natal, no Rio Grande do Norte. 

JUSTIFICATIVA 

A XVI Conferência Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais é o maior encontro parlamentar da América Latina e se constitui em um grande fórum de discussões com vistas ao fortalecimento da democracia e aperfeiçoamento das ações do poder legislativo estadual. 

O tema da Conferência deste ano será sobre “Matriz Energética e Alternativas para o Futuro”, abordando uma visão atual sobre o nosso país no que tange à produção, distribuição e controles de energias, bem como as novas e modernas tecnologias desenvolvidas para o setor. 

Nada mais justo que esta Casa acompanhe as novidades que objetivem melhorar a qualidade de vida da população, sempre com vistas a aprimorar esse conceito.

Sala das Sessões, em 21/03/2012

a) André Soares

a) João Paulo Rillo a) Ulysses Tassinari a) Orlando Bolçone a) Rui Falcão a) Jooji Hato 
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a) Pedro Bigardi a) Edinho Silva a) Itamar Borges a) Regina Gonçalves a) Mauro Bragato 

a) Welson Gasparini a) Olímpio Gomes a) Célia Leão a) Rogério Nogueira a) Leci Brandão 

a) Ary Fossen
