
INDICAÇÃO Nº 
681
, DE 2012

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos, ou a doação direta de equipamentos áudio visual, mobiliários, ar condicionado, equipamentos para cozinha e equipamentos para setor profissionalizante, ao CENTRO DE REABILITAÇÃO PIRACICABA, localizado na cidade de Piracicaba, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                         O Centro de Reabilitação Piracicaba é uma instituição filantrópica que atende, gratuitamente, 589 usuários devidamente matriculados e presta serviços especializados nas áreas de Educação Especial, Terapêutica e Profissionalizante.




Alem disso, dispõe de acompanhamento Social, Psicológico, Medico e alimentação balanceada, com supervisão de nutricionista.




Para atender seus objetivos, realiza capacitações de pessoa com deficiência para inclusão no mercado de trabalho.




Têm, como meta, a auto-sustentabilidade, e, para tanto, necessitam alugar o espaço do auditório Dr. Ilario Correr, naquela cidade, para a comunidade que necessita de adequação para sua capacitação.




Dessa forma, entendo necessario o atendimento desse pedido,  que poderá ser repassada à instituiçao mediante convenio, antecedido das formalidades legais.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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