PROJETO DE LEI Nº 174, DE 2012

Dá a denominação de "Prof. Dr. Aldo Castaldi" à passarela localizada no km 270 + 300 m, sentido oeste, da Rodovia Marechal Rondon,em São Manuel.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Dr. Aldo Castaldi” a passarela localizada no km 270 + 300 m, sentido oeste, da Rodovia Marechal Rondon – SP 300,em São Manuel.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aldo Castaldi, filho de imigrantes italianos, nasceu em São Manuel, em 15 de julho de 1916. Filho de antigo professor de música do Conservatório Real de Nápoles, na Itália, Gennaro  Castaldi e de Leonella Stefani.

Iniciou seus estudos nessa cidade, frequentado o antigo Grupo Escolar, denominado Dr. Augusto Meirelles Reis. Por inexistir em São Manuel, fez o segundo grau, ginásio e colégio, no Liceu Coração de Jesus dos Padres Salesianos, na capital do Estado e em, 1.935, fez o exame vestibular de direito para ingresso na Faculdade de Direito do Largo São Francisco – atualmente pertencente à Universidade de São Paulo. Ali, como anteriormente, graduou-se nos primeiros, senão no primeiro.

Formado, em 1.940, retornou a São Manuel, onde iniciou-se na advocacia.

Fez carreira nela, destacando-se pelas suas atividades, pela inteligência, preparo e cultura. Deixou belas lições de vida e civismo; de temente a Deus e Romano Católico; de advogado e professor, lecionando Direito Romano e Direito Civil, por 40 anos em Bauru, a gerações de advogados, promotores, juízes, procuradores e servidores do Estado: de bem exercer a advocacia, sendo por 20 anos presidente de subsecções da Ordem dos Advogados do Brasil; de formador de caracteres e de consciências; de homem político, a lutar pela terra do Brasil, de São Paulo e marcadamente de São Manuel,  de sua frei e sua gente (não custa lembrar as memoráveis e porfiadas batalhas, em companhia de muitos que já não estão conosco, para criar a Escola Normal Oficial e nela lecionar sociologia e latim; para manter em São Manuel a Congregação dos Padres da Consolata, do sempre lembrado Sacerdote PE.  João Batista Bisio; pela constituição do Aero Clube, com Antonio Consorte e José Alves Miranda; São Manuel Tênis Clube, do Clube Recreativo;  do Lions Clube, com seus serviços; dos clubes de futebol que povoaram a cidade, pelo participar de inúmeras administrações publicas, de muitos Prefeitos, na procura do melhor para essa querida terra, pelo tomar parte em empreendimentos comerciantes e industriais, e se alumbra o nome de Alberto Plese, Antonio Pedro Jose, Attilio Padovan, Carlos Faracco, Cosme Sansalone, Jose Álvaro Melão, Jose Alves Arantes, o Guanabara; da criação  da Sociedade de Estudos Clássicos em Bauru; o estabelecer a Escola de Agronomia que sortilégios afastaram a sua chegada).

Aldo Castaldi teve intensa participação nos feitos relevantes para a sociedade de São Manuel e região. Faleceu a 19 de novembro de 2004 e foi sepultado naquele cidade, sendo sempre lembrado  pelos seus, por São Manuel, e por muitos no Estado e País.

Sala das Sessões, em 22-3-2012
a) Fernando Capez - PSDB

