PROJETO DE LEI Nº 172, DE 2012

Dá a denominação de "Samuel Ortega Garcia - SAMUKA" ao prédio sede da Polícia Científica, no Município de Lins.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Samuel Ortega Garcia - SAMUKA” o prédio sede da Polícia Científica, no Município de Lins.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Samuel Ortega Garcia nasceu no Município de Santa Cruz do Rio Pardo, em 21 de fevereiro de 1.954, filho de Baltazar Ortega Garcia e Catarina Sanches Garcia, “vice-caçula”, como ele costumava dizer, de nove irmãos. Passou a infância em sua cidade natal.


Em 1.974 foi para São Paulo, trabalhar no Banco Sul Brasileiro. Em 1.975 e 1.976 atuou como propagandista de grandes laboratórios. Em meados de 1.976 passou no concurso para Investigador de Polícia, cursou a Academia de Polícia, vindo para a cidade de Lins, onde exerceu o cargo por quinze anos.


No ano de 1.977 iniciou o curso de Direito, na Fundação Eurípides Soares da Rocha, hoje UNIVEM, em Marília, concluindo-o em 1.980.


Naquele mesmo ano conheceu a Sra. Maria Leduvina Venturin, Agente de Telecomunicações da Polícia Civil, apelidando-a carinhosamente, para sempre, de Ledinha. Casaram-se em 12 de setembro de 1.981 e tiveram dois filhos: Leandro, hoje Engenheiro Elétrico, e Mayra, advogada. 


Em 1.989 passou no concurso de Perito Criminal, assumindo seu cargo em 1.991, junto à Equipe de Perícias Criminalísticas de Lins; por quase duas décadas trabalhou lá, sempre com eficiência e dedicação.


Samuel e sua família sempre moraram em Lins, formando grandes laços de amizades, círculos de irmãos de coração, sendo amado, respeitado e admirado por todos aqueles que, de alguma forma, cruzaram o seu caminho.


Em 13 de maio de 2.011 o inesquecível Samuel nos deixou, porém sua alegria contagiante, sua simpatia, sua determinação e seu eterno sorriso ficarão para sempre na lembrança de todos. Foi, com certeza, um profissional correto, um amigo de todas as horas, um irmão leal, um marido maravilhoso e um pai exemplar.


Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 21/03/2012
a) Pedro Tobias - PSDB

