PROJETO DE LEI Nº 173, DE 2012

Dá denominação de "Hermeval Bonilha Sanches", o viaduto localizado no Km 597 da Rodovia Raposo Tavares-SP 270, município de Santo Anastácio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hermeval Bonilha Sanches”, o viaduto localizado no Km 597 da Rodovia Raposo Tavares-SP 270, município de Santo Anastácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Hermeval Bonilha Sanches nasceu no dia 22 de Agosto de 1931 em Santo Anastácio-SP. Filho de Tomaz Vicente Bonilha e Francisca Sanches Bonilha Vicente. Era o primeiro filho do casal, sendo o segundo José Bonilha Sanches (Duca).


O saudoso Hermeval Bonilha Sanches era casado com a Sra. Aparecida Lopes Bonilha, com quem teve três filhos: Cleber, Cláudia e Marcel. 


Desde jovem, Hermeval começou a trabalhar no comércio e depois como Despachante Policial. Adquiriu com dignidade, honestidade e a força de seu trabalho a Auto Escola Beija-Flor e Estância Santa Cláudia, montando desta maneira uma exemplar empresa de família. Foi pecuarista no ramo leiteiro, mas, mais do que isso, foi um incansável batalhador pelas causas públicas, muito se dedicando as labutas políticas para o engrandecimento de nossa cidade


Foi Vice-Prefeito Municipal de Santo Anastácio por duas gestões: na primeira gestão de Manoel Batista Mendes e na primeira gestão de Roberto Volpe. Também concorreu por duas vezes ao cargo de Chefe do Poder Executivo Municipal.


Durante anos foi Presidente do Sindicato Rural de Santo Anastácio e Presidente da Comissão Organizadora da Feira Agropecuária e Industrial de Santo Anastácio – FAISA. 


Hermeval Bonilha Sanches faleceu aos 77 anos de idade, no dia 30 de Junho de 2009 e está sepultado no cemitério de Santo Anastácio.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Santo Anastácio é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Hermeval Bonilha Sanches” o principal viaduto de acesso à cidade, localizado no Km 597 da Rodovia Raposo Tavares-SP 270.

Sala das Sessões, em 21/03/2012
a) Mauro Bragato - PSDB

