
REQUERIMENTO Nº 
646
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CABREÚVA, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 24 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A cidade de Cabreúva foi fundada no princípio do século XVIII pela família Martins e Barros. O antigo povoado recebeu o nome de Nossa Senhora da Piedade. Em 9 de dezembro de 1830, tornou-se freguesia no município de Itu com o nome de Cabreúva, nome esse que se origina do tupi-guarani caburéyba e que significa, segundo Teodoro Sampaio, “a árvore do caburé” ou ainda, “pinga com ovo batido”. Cabreúva foi elevada a vila em 24 de março de 1859.

Cabreúva, município que se desenvolve graças ao labor de seu povo e à lucidez de sua Administração Municipal, em cumprimento ao destino traçado por seus fundadores, comemorou mais um aniversário.                                

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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