MOÇÃO Nº 19, DE 2012

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº4330, de 2004, de autoria do Deputado Sandro Mabel – PL/GO que Dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes.

A proposição tem origem no Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, que após mais de cinco anos de tramitação, teve a retirada solicitada pelo Poder Executivo. Ressalta-se que durante a tramitação do Projeto de Lei do executivo, que também alterava a lei do trabalho temporário, travaram-se longos e frutíferos debates sobre o tema, tanto na Câmara quanto no Senado Federal, que muito enriqueceram a proposta original.

O Projeto de Lei que exclui os dispositivos que tratavam do trabalho temporário, limitando-se à prestação de serviços a terceiros, e incorpora as contribuições oferecidas por todos os que participaram dos debates do Projeto de Lei nº 4.302, de 1998.

Analisando a terceirização pelo outro lado, o lado da mão de obra, observa-se que o emprego está garantindo, pois as prestadoras de serviços precisam ser pessoa jurídica, já é um bom começo. Outra ótima garantia é que a tomadora de serviços possui responsabilidade subsidiária. E se houver descumprimento da lei, haverá multa administrativa.

O problema do projeto de lei é a ausência de qualquer responsabilidade, existindo apenas o que já existia que é a responsabilidade quanto as contribuições previdenciárias. Desta forma nota-se que o PL em tramite, não cuidou dos reais problemas que existem na adoção desta forma de contratação, quais sejam: redução salarial, ausência de garantias, jornadas de trabalho exorbitantes, delimitação de responsabilidade etc.

Outro fim não resta a não ser uma analise urgente do projeto de lei, pois da forma como está não se vislumbra segurança alguma nos contratos de terceirização de serviços, para os dois lados da moeda.

Assim sendo, justifica-se plenamente que, por meio da presente moção, esta Casa de Leis lance o seguinte apelo:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que o Projeto de Lei nº4330, de 2004, de autoria do Deputado Sandro Mabel – PL/GO que Dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes, seja analisado urgentemente, pois da forma como está não se vislumbra segurança alguma nos contratos de terceirização de serviços, para os dois lados.

Sala das Sessões, em 26-3-2012
a) José Bittencourt

