
INDICAÇÃO Nº 
718
, DE 2012

INDICO, nos termos regimentais, que o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias para conservação da pavimentação, acostamento e colocação de redutores de velocidade na Rodovia Ariovaldo de Almeida Viana, no Município de Guarujá. 

JUSTIFICATIVA

O bairro Praia do Perequê, no Guarujá conta com mais de 12 mil moradores, dos quais em sua maioria são crianças e jovens estudantes da rede pública de ensino e que caminham um longo e perigoso trecho para chegar até as unidades escolares que os servem.

Referida Rodovia é o principal acesso dos estudantes, e entre os quilômetros 7,0 e o 8,5, está em total estado de abandono  no acostamento é visível e temível; os pontos de alagamentos são responsáveis de que pedestres e transeuntes circulem pelo meio da Rodovia em meio ao trânsito; e a falta de redutores de velocidade faz com que os motoristas, desrespeitem e ignorem as leis e os direitos dos cidadãos que caminham por ali. 

A antiga Estrada Guarujá – Bertioga como é conhecida, é palco de constantes tragédias no trânsito, inclusive de óbitos dos acidentados, e não recebe as devidas providências para que outros casos possam ser evitados.

São os motivos que nos levaram a apresentar esta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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