
REQUERIMENTO Nº 
749
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de FARTURA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 31 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O povoado que deu origem ao município de Fartura foi fundado por Manoel Remigio Viana, em 1870, com uma doação de terras para a construção de uma capela em homenagem a Nossa Senhora das Dores da Fartura. A partir de 1880, com a chegada de um grande número de imigrantes, a maioria de origem italiana, o pequeno povoado começou a se desenvolver e se tornou freguesia do município de Itaporanga com a atual denominação, em 7 de fevereiro de 1884. Adquiriu autonomia municipal em 31 de março de 1891.

Feliz, me sinto por vir homenagear os habitantes desse município pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

 Orgulhoso por encontrar-me entre os admiradores da hospitalidade de sua gente, cumprimento a todos e a cada um por mais esse aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 1071798 140312 1644


