PARECER Nº 494, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 642, DE 2008


O Projeto de Lei nº 642, de 2008, de autoria do Deputado Jorge Caruso,
 objetiva  instituir o Vale-Transporte para os professores da rede pública e particular do

Estado de São Paulo.


A proposta esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado. 
           

                      Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, que exarou parecer favorável à propositura, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame da matéria, o que não ocorreu no prazo regimental.  Assim sendo, fomos designados Relator Especial para emitir o competente parecer em substituição ao daquele órgão técnico. 


                      Ao fazê-lo, constatamos que o projeto se encontra em consonância com os preceitos constitucionais vigentes, não apresentando nenhum óbice que impeça o seu acolhimento.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 642, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Baleia Rossi - Relator Especial
