PARECER Nº 507, DE 2012

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1134, DE 2011 

De autoria do Deputado Adilson Rossi, o projeto em epígrafe pretende obrigar os supermercados e estabelecimentos similares a dispor os produtos com a mesma marca, ou de gênero e espécie iguais ou assemelhados, em suas prateleiras, no sentido vertical, de modo a facilitar o acesso de consumidores idosos, obesos e portadores de necessidades especiais a todos os gêneros em exposição. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13/12/2011, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável. 

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, § 13, do Regimento Interno desta Casa. 

Na qualidade de Relatora designada para apreciar a matéria, entendemos que a medida proposta é positiva, pois a mudança na disposição dos produtos oferecidos pelos supermercados e estabelecimentos similares facilitará as compras daqueles que apresentam dificuldades em alcançar as mercadorias colocadas nas prateleiras altas e baixas. 

Os idosos, obesos e pessoas com deficiência nem sempre estão acompanhados de outros indivíduos que possam ajudá-Ias, fazendo com que a disposição vertical dos produtos nas prateleiras dos supermercados represente autonomia na vida social desse grupo. 

Assim, por possuir potencial de contribuir positivamente na vida dos consumidores referidos, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1134, de 2011. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das comissões, em 27/03/2012

a) Adriano Diogo – Presidente
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