
PARECER Nº  515 , DE  2012

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 587, DE 2011, VETADO TOTALMENTE


De autoria do Deputado ROQUE BARBIERE, o Projeto de lei em epigrafe dispõe sobre a instalação de radares móveis e similares em locais com pouca ou nenhuma visibilidade aos motoristas nas rodovias do Estado.



Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 14 de dezembro de 2011, sendo expedido o Autógrafo nº 29.702.



Através da Mensagem A-nº 023/2012, o Senhor Governador do Estado, no uso da faculdade que lhe confere o artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição do Estado, vetou totalmente o Projeto.


Diante dessas condições, a proposição retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Carta Magna Paulista.



Em razão do despacho do Sr. Presidente de fls 22., e em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o Projeto encaminhado ao exame da Constituição, Justiça e Redação, para análise dos aspectos jurídicos, legais e constitucionais, tendo o prazo regimental vencido para exarar parecer daquele órgão técnico.



Diante desse fato, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.



Ao fazê-lo, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em concordância com os ditames dos artigos 19, 21, III e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do Regimento Interno.


Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 587, de 2011, e, por conseqüência, contrariamente ao veto total oposto à propositura.



É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator Especial
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