PARECER Nº 519, DE 2012

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 33, DE 2011 

De autoria do Deputado Marco Aurélio de Souza, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação do inciso VI do artigo 4º da Lei Complementar nº 1078, de 17 de dezembro de 2008, que institui Bonificação por Resultados - BR, no âmbito da Secretaria da Educação, e dar providências correlatas . 

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto. 

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária desta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho. 

Compete-nos, portanto, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto quanto ao mérito. 

Dessa forma, consideramos que a proposição é de extrema relevância, pois visa incluir entre as ausências que não venham a prejudicar a percepção da referida bonificação, a licença-nojo, visto que, a ocorrência de um óbito em família, seja do cônjuge, pais, avós, filhos, netos, sogros ou irmãos, se configura como ausência plenamente justificável. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 33, de 2011.

a) André do Prado – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-4-2012.

a) Estevam Galvão – Presidente

Alencar Santana – Orlando Morando – Edinho Silva – Estevam Galvão – Beto Trícoli – André do Prado – Campos Machado  

