PARECER Nº 526, DE 2012

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 952, DE 2011

De iniciativa do nobre Deputado Samuel Moreira, que dá denominação de “Doutor Leopoldo Bevilacqua” ao Hospital Regional do Vale do Ribeira, em Pariquera-Açu. 

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 113ª à 117ª Sessões Ordinárias (de 04/10 a 11/11/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto no aspecto jurídico.
Incumbe agora a este Órgão Técnico manifestar-se sobre a matéria no que respeita ao mérito.
Como dissemos anteriormente, o projeto em exame tem o propósito de atribuir denominação patronímica ao Hospital Regional do Vale do Ribeira.
O homenageado é o Doutor Leopoldo Bevilacqua, que exerceu o posto de Diretor Técnico daquela unidade médico-hospitalar durante um período excepcionalmente longo, que se estendeu de 1957 a 1983. 
Conforme o Autor da Proposição, quando Leopoldo Bevilacqua assumiu o posto de Diretor Técnico do Hospital Regional do Vale do Ribeira, este funcionava de modo bastante precário, situação agravada pelas carências da população local, o que impunha a necessidade de um intenso trabalho pedagógico por parte do corpo médico e dos seus colaboradores.
Felizmente, o homenageado soube mostrar-se um dirigente à altura das responsabilidades que lhe foram confiadas, exibindo tamanha eficiência no exercício do seu posto, que mesmo exercendo função de confiança, esta última nunca lhe foi denegada pelos sucessivos governos estaduais. 
Fortemente imbuído dos valores exigidos pelo exercício da profissão médica, Leopoldo Bevilacqua devotou-se intensamente ao progresso da Saúde Pública no Vale do Ribeira, não mostrando menor empenho na luta pelo desenvolvimento econômico e social daquela região paulista. 
Tendo adquirido enorme popularidade no Vale do Ribeira, só comparável ao respeito de que desfrutava entre os seus colegas de profissão, Leopoldo Bevilacqua é merecedor da homenagem ora pretendida, tributo bastante modesto quando comparado aos serviços rendidos pelo homenageado aos seus concidadãos. 

Diante do exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 952, de 2011.

a)Celso Giglio – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-4-2012

a) Marcos Martins – Presidente
Marcos Martins – Itamar Borges – Celso Giglio – Ulysses Tassinari – Edinho Silva – Gerson Bittencourt – Analice Fernandes – Edmir Chedid
