PARECER Nº 595, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2009


De autoria do Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe tem por escopo proibir a comercialização de bebida em embalagem PET.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias, de 3 a 9 de junho de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, a despeito dos nobres propósitos revelados, a propositura não tem condições de prosperar.


As determinações contidas na propositura não têm o poder de alcançar bebidas produzidas fora do território do nosso Estado, ainda que aqui sejam comercializadas. É que compete, privativamente, à União dispor sobre quaisquer normas que afetem o comércio interestadual, nos termos do artigo 22, VIII, da Constituição Federal. 


Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Constituição e Justiça a seguinte 





EMENDA


I – Dê-se à ementa do Projeto de Lei nº 424, de 2009, a seguinte redação:


“Proíbe a fabricação de bebidas em embalagem PET e dá providências correlatas”


II – Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 424, de 2009, a seguinte redação:


“Artigo 1º - Fica proibida a fabricação de refrigerantes e bebidas alcoólicas de qualquer espécie em garrafas ou embalagens à base de polietileno tereftalato – PET ou outro tipo de embalagem plástica sem a existência de prévio estudo de impacto ambiental submetido a análise do órgão estadual competente, licença ambiental do IBAMA e registro no Ministério da Agricultura .”

‘
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 424, de 2009, com a emenda ora proposta.


É o nosso parecer.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 23-9-2009.

a) Fernando Capez – Presidente

Antonio Salim Curiati – Fernando Capez – Afonso Lobato – Roque Barbiere – Vanderlei Siraque – Ana Perugini 

