PARECER Nº  604, DE 2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3782, DE 2011
De autoria da Câmara Municipal de Garça, em virtude da aprovação do requerimento nº 51, de 2011, de autoria do vereador Wilson Alves, trata-se de solicitação de gestões junto ao Governo do Estado de São Paulo visando viabilizar o repasse de recursos financeiros à APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Garça, permitindo a continuação das atividades daquela entidade.

O aludido documento originou este Processo RGL 3782, de 2011, que ora se submete à análise desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

Em sua narrativa, o vereador relata a necessidade, por parte da entidade, de adquirir novos aparelhos e equipamentos, além de efetuar melhorias na estrutura física, com o objetivo de fortalecer a entidade e melhorar o atendimento aos assistidos.

Assim, diante da relevância do tema e de modo a manter os parlamentares informados, concluímos pelo envio de cópia do requerimento em questão a todos os deputados estaduais desta Casa, opinando, também, pelo envio deste parecer à Câmara Municipal de Garça, dando ciência sobre a manifestação desta Comissão, nos termos da lei.

Após, somos pelo arquivamento do processo RGL 3782, de 2011.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo envio de ofício e  posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 17/4/2012

a) Adriano Diogo – Presidente

Adriano Diogo – André Soares - Carlos Bezerra – Gilmaci Santos – Marco Aurélio – Cauê Macris
