PARECER N° 657, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 609, DE 2011

De autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição da “Campanha de Prevenção ao Consumo do Oxi” no Estado. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias, de 17 a 27 de junho de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

Devemos salientar que o artigo 4º prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

    Contudo, devemos  aperfeiçoar o projeto, sugerindo a seguinte emenda:

EMENDA

I − Suprimam-se os artigos 2º e 3º do Projeto de Lei n.º 609, de 2011, renumerando-se os demais.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 609, de 2011, com a emenda ora proposta.

a) Orlando Bolçone – Relator
a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 23/4/2012

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Orlando Bolçone – Vanessa Damo – Luiz Cláudio Marcolino (com voto em separado) – Vitor Sapienza – Enio Tatto (com voto em separado) – Fernando Capez 

VOTO EM SEPARADO

De iniciativa da nobre Deputada Regina Gonçalves, o Projeto de Lei nº 609, de 2011, dispõe sobre a instituição da “Campanha de Prevenção ao Consumo do Oxi” no âmbito do Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes as 66ª a 70ª Sessões Ordinárias (de 17.06.11 a 27.06.11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Saúde, para que a mesma se manifestasse de acordo com as atribuições definidas no § 3º do artigo 31 do Regimento supracitado, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 2º do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável na forma da emenda apresentada.

Em que pese a manifestação favorável com a emenda proposta pelo nobre Relator designado, vemo-nos compelidos a discordar da razão apresentada, uma vez que tal sugestão em vez de aperfeiçoar o projeto, acaba com sua essência, ou seja, suprime totalmente a descrição da forma de desenvolvimento da campanha de prevenção do Oxi em nosso Estado.

Devemos ressaltar ainda que trata-se de uma propositura de relevante importância para nossa sociedade, tendo em vista que o seu objetivo é divulgar e conscientizar a população contra os riscos dessa droga altamente nociva a saúde do ser humano. Além disso, o Projeto de Lei não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Federal.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 609/2011, na forma como foi apresentado.

a) Luiz Cláudio Marcolino

