PARECER Nº 661, DE 2012 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  7, DE 2012
O Projeto de Resolução n º 07, de 2012, de autoria da Mesa, Altera o artigo 1º da Resolução nº  858, de 16 de dezembro de 2008.
Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta no dia 25/04/12 não tendo recebido emendas ou substitutivos.

      Nos termos do artigo 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o artigo 68, ambos de nosso regimento Interno, o senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para manifestarem-se sobre a propositura.
Em o fazendo, na condição de Relator designado, verificamos que o projeto pretende instituir Programa de Assistência à Saúde Suplementar da Assembléia Legislativa, destinado aos servidores ativos e inativos e aos parlamentares. 
Sob o ponto de vista constitucional a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência exclusiva desta Assembléia, não se compreendendo nos limites de simples ato administrativo, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 20, III e 21, V, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, § 3º, item 2 e 146, I, do Regimento Interno consolidado.

Quanto ao aspecto econômico-financeiro verificamos que o artigo 2º da propositura traz a competente previsão orçamentária para fazer face às despesas previstas, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.
Destarte, face à inexistência de óbices de natureza legal, jurídica ou econômico-financeira, o parecer é pela aprovação do Projeto de Resolução nº 07, de 2012.
a) Vitor Sapienza – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-4-2012.

a) Luiz Claudio Marcolino – Presidente
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