PARECER Nº 683, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 380, DE 2010

De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dispõe sobre o Programa Carona Verde, através do qual os veículos de passeio utilizados por três ou mais pessoas ficam isentos do pagamento das tarifas de pedágios.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável.


Em seguida, o projeto foi o enviado à Comissão de Transportes e Comunicações, que não se manifestou no prazo regimental, cabendo-nos, na qualidade de relator especial designado em substituição àquele órgão técnico, apreciar a matéria quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que a proposição merece nossa acolhida, pois, ao isentar das tarifas de pedágios os veículos de passeio utilizados por três ou mais pessoas, estimulará a diminuição do número de veículos que trafegam, muitas vezes com apenas uma pessoa em seu interior, nas rodovias estaduais, o que provocará a melhoria do trânsito nas estradas paulistas e, o que é mais importante, contribuirá para a diminuição da poluição do ar.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 380, de 2010.

a) Edmir Chedid - Relator Especial
