PARECER Nº   549 , DE 2012
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 366, de 2011


De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Ivan Simões” ao viaduto localizado no km 126 da Rodovia D. Pedro I – SP 065, no Município de Campinas. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Esgotado o prazo regimental para que a mesma se manifestasse, foi designado relator especial, que opinou pela aprovação da propositura, na forma do substitutivo então apresentado.




Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Ivan Simões faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é digna de orgulho dos cidadãos da região de Campinas, tendo o homenageado se destacado como presidente do Rotary Club de Itatiba e diretor da Santa Casa de Misericórdia. Além disso, foi fundador da Associação dos Patrulheiros Mirins de Itatiba e vice-presidente da Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo. Desse modo, o preito em questão se mostra incontestavelmente merecido e adequado.

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, introduzindo as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, às fls. 9.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 366, de 2011, na forma do substitutivo proposto pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a)  Roberto Morais  -  Relator 
Aprovado conclusivamente o substitutivo e prejudicado o projeto na forma originalmente apresntada, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/4/2012 

a) Antonio Mentor – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Edmir Chedid – Gerson Bittencourt – Rogério Nogueira – Carlão Pignatari – Chico Sardelli – Itamar Borges

