PARECER Nº   559 , DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 590, DE 2011, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 811, DE 2011
De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a instalação de sanitários nos postos de pedágio das rodovias estaduais, objetivando haver estabelecimentos com condições higiênicas adequadas e propiciar maior conforto aos usuários dessas rodovias. Por tratar de matéria correlata, à referida proposição foi anexado o Projeto de Lei nº 811, de 2011, de autoria da Deputada Ana Perugini.

Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Cabe-nos agora, após a distribuição das duas proposituras à Comissão de Constituição de Constituição, Justiça e Redação, e nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, analisar as duas proposições de acordo com o artigo 31, §1°, do Regimento Interno Consolidado.

Após análise, verificamos que a matéria tratada nas propostas é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Cumpre destacar, ainda, que a Constituição Federal estabelece, no artigo 23, II, que é competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios cuidar da saúde e assistência pública, da proteção e garantia das pessoas portadoras de deficiência. Em seguida, o artigo 24, XII, do mesmo diploma legal registra, ao pontuar a competência concorrente, que também cabe ao Estado legislar sobre proteção e defesa da saúde.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 590, de 2011, e do Projeto de Lei n° 811, de 2011.

a)  Vanessa Damo - Relatora

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 590/11 e ao PL 811/11

Sala das Comissões, em 19/10/2011 

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente

Maria Lúcia Cardoso Amary – Afonso Lobato – André Soares – João Antonio – Vanessa Damo – Geraldo Cruz – Cauê Macris

