PARECER Nº 575, DE 2012

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 105, DE 2011

 O presente parecer tem por objeto a Moção nº 105/2011 de autoria do Deputado José Bittencourt, que “Apela par a Sra. Presidente da República e para os presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que o Projeto de Lei 1472, de 2007, que estabelece medidas para que os consumidores sejam esclarecidos acerca dos impostos que incidam sobre mercadorias e serviços, através do documento fiscal ou em painel eletrônico visível no ato da compra, seja aprovado.”

Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes as 107º a 111º Sessões Ordinárias de (26 a 30/09/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Verifica-se não haver óbices legais para a aprovação da propositura, motivo pelo qual manifesto parecer FAVORÁVEL a Moção, devido a importância do Projeto de lei 1472/ 2007.

a) Gilmaci Santos - Relator
Aprovada conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das comissões, em 17/04/2012

a) Adriano Diogo – Presidente

Gilmaci Santos – André Soares – Marco Aurélio – Cauê Macris – Carlos Bezerra – Adriano Diogo
