PARECER Nº 600, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 780, DE 2010, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 154, DE 2011

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei n.º 780, de 2010, dispõe sobre a criação do Banheiro Família e dá outras providências.   Por tratar de matéria correlata, à referida proposição foi anexado o Projeto de lei n.º 154, de 2011, de autoria do Deputado André Soares, que dispõe sobre a criação do “Espaço Família” nos locais que especifica e dá outras providências.


Nos termos regimentais, os projetos estiveram em pauta separadamente, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


O Projeto de lei n.º 780, de 2010 foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (denominada, atualmente, Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que se manifestou favoravelmente a sua aprovação.

A seguir, ambas as proposições, já anexadas nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, foram enviadas à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que exarou parecer favorável à aprovação dos dois projetos, na forma do substitutivo que apresentou.


Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 
Da análise da matéria constamos que a medida não afronta normas de caráter econômico-financeiro, merecendo, pois, acolhimento.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 780, de 2010, do Projeto de lei n.º 154, de 2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.
a) Luiz Claudio Marcolino – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CDD.

Sala das Comissões, em 17-4-2012.

a) Mauro Bragato – Presidente
Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Vanessa Damo – Ulysses Tassinari – Luiz Claudio Marcolino – Enio Tatto – Orlando Bolçone 
