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PROJETO DE LEI N.° 282, de 2011

AUTOR: Deputado Roque Barbiere 

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação de Diabetes Juvenil da Região Noroeste Paulista – ADJ”, em Birigui

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – certificado de inscrição no Conselho Estadual de Assistência Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social (O Certificado juntado nos autos tinha validade até março de 2011, contudo não podemos considerá-lo valido uma vez que o projeto em análise foi autuado em 12/4/2011 quando o mesmo já tinha se expirado);

II – Observamos nos relatórios circunstanciados juntados pela entidade que em todos eles o número de beneficiários atendidos de forma não gratuita é elevado. Por esta razão, solicitamos a entidade que demonstre que se enquadra nas exigências do caput do artigo 1º da Lei n.º 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que passamos a transcrever:

“Artigo 1º - As sociedades civis, as associações e as fundações constituídas do País com o fim exclusivo (grifo nosso) de servir desinteressadamente à coletividade podem ser declaradas de utilidade pública, desde que preencham os seguintes requisitos:”;

III – publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido - 2010 (original ou cópia autenticada que contenha o nome do periódico e a data da publicação).
Sala das Comissões, em

                      DEPUTADA VANESSA DAMO

                                       Relatora
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