PARECER Nº 630, DE 2012

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE
FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 915, DE 2005
De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe tem o objetivo de proibir a inserção  de qualquer mídia que veicule publicidade de bebidas alcoólicas, cigarros e derivados nas rodovias estaduais.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 193ª a  1ª Sessões Ordinárias, de 20/12/05 a 30/01/06, não recebendo emendas ou substitutivos.

Face à ausência de manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi o Deputado Roberto Morais designado Relator Especial que, ao examinar a matéria, se manifestou favoravelmente a sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a matéria remetida à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada, nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto. 

Foi então a proposta encaminhada para a Comissão de Finanças, Orçamento, (atualmente denominada Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento) para análise quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Face à ausência de manifestação desse órgão, foi este Deputado designado Relator Especial, para examinar a matéria.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 915, de 2005. 

a) Vitor Sapienza – Relator Especial 
