PARECER Nº 643, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 286, DE 2012

O Processo RGL n.º 286, de 2012, trata da documentação relativa à proposta orçamentária de 2012, enviada pela fundação de Amparo à Pesquisa de São Paulo – FAPESP.

Na sequência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no artigo 5º da Lei Estadual n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos autos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15, do Regimento Interno.

Vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, a FAPESP tem por atribuição “custear, total ou parcialmente, projetos de pesquisa, individuais ou institucionais, oficiais ou particulares, julgados aconselháveis por seus órgãos competentes; custear parcialmente a instalação de novas unidades de pesquisa, oficiais ou particulares; fiscalizar a aplicação dos auxílios que fornecer, podendo suspendê-los nos casos de inobservância dos projetos aprovados; manter um cadastro das unidades de pesquisa existentes dentro do estado e seu pessoal e instalações; manter um cadastro das pesquisas sob seu amparo e das demais do estado. Promover periodicamente estudos sobre o estado geral da pesquisa em São Paulo e no Brasil, identificando os campos que devam receber prioridade de fomento; promover o intercâmbio de pesquisadores nacionais e estrangeiros, através de concessão ou complementação de bolsas de estudo ou pesquisas, no País ou no exterior; e promover ou subvencionar a publicação dos resultados das pesquisas” HTTP://perfil.sp.gov.br/site/default.asp?link=admD.asp.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 4 a 6 preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Fundação de Amparo à Pesquisa de São Paulo – FAPESP para o exercício de 2012.

a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator.

Sala das Comissões, em 19-4-2012.

a) Célia Leão – Presidente
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