PARECER Nº 644, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 183, DE 2012

A Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP remeteu a esta Casa sua proposta orçamentária referente ao exercício de 2012, a fim de atender a exigência prevista no artigo 5° da Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

Por meio de despacho do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A COSESP é uma empresa que tem competência para explorar as operações de seguros dos ramos elementares e de vida, conforme as regras definidas na legislação em vigor.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação enviada preenche a exigência do artigo 5º da lei sobredita para o ano de 2012, tendo a empresa enviado informações detalhadas.

Sendo assim, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP relativa ao exercício de 2012 e propõe o arquivamento do Processo RGL n.° 183, de 2012.

a) Dilmo dos Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 19-4-2012.

a) Célia Leão – Presidente

Milton Leite Filho – Geraldo Vinholi – Carlão Pignatari – Edson Ferrarini – Luiz Moura – Isac Reis – Itamar Borges – Célia Leão 
