PARECER Nº 653, DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2011

De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado de São Paulo a adotar medidas compensatórias para os Municípios possuidores de áreas de mananciais e dá outras providências.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é de inegável importância pois, ao pretender que o Poder Executivo adote medidas compensatórias para os Municípios possuidores de áreas de mananciais, possibilitará a aplicação de recursos financeiros que representarão melhoras significativas na infraestrutura desses Municípios que, muitas vezes, como explicitado na justificativa do projeto, “são hoje obrigados a conter a urbanização dessas áreas, remover ocupações irregulares, impedir a proliferação de indústrias e comércios nas áreas e manter a preservação natural desses locais”.



Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 245, de 2011.

a) Donisete Braga – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-3-2012.

a) Beto Trícoli – Presidente 
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