PARECER Nº 656, DE 2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 609, DE 2011
De autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe pretende instituir a Campanha de Prevenção ao Consumo do Oxi no âmbito do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prevenir e informar a população sobre os malefícios causados pelo consumo do Oxi, a fim de afastá-la de tão nefasto vício.

Conforme consta do projeto de lei ora analisado, considera-se oxi (abreviação de oxidado) a mistura de base livre de cocaína, cal virgem, permanganato de potássio, solução de bateria e derivados do petróleo, como gasolina diesel e querosene.

Ainda, consta da justificativa que o oxi é uma droga que vicia com muita facilidade e destrói totalmente o organismo humano, motivo pelo qual a prevenção de seu consumo é de vital importância para a vida de nossa população.

O avanço desenfreado dessa nova droga, de custo mais barato que o do crack e de efeitos devastadores, tem sido noticiado com alarde pela imprensa.

Dessa forma, a instituição de uma campanha de prevenção ao consumo do oxi é forma eficaz de informar e prevenir a população do uso dessa nova substância.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 609, de 2011.

a) Ulysses Tassinari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à ´proposição.

Sala das Comissões, em 8/11/2011

a) Marcos Martins – Presidente
Celso Giglio – Gerson Bittencourt – Marcos Martins - Ulysses Tassinari – Heroilma Soares – Carlos Bezerra

