PARECER N° 678, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 832, DE 2011

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Domingos Servidone” à passarela situada na altura do km 5,5 – via de acesso “Prof. Paulo Donato Castellane”, SPA 112/333, no Município de Jaboticabal.  

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 95a a 99a Sessões Ordinárias, de 01 a 13/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Sr. Domingos Servidone, emprestando seu nome à passarela sobredita.  

De acordo com a justificativa do projeto, o homenageado foi, por muitos anos, representante comercial, destacando-se pela forma atenciosa e cordial no atendimento de seus clientes. Além disso, o Sr. Domingos foi proprietário do conhecido “Bar e Empório Senhor Bom Jesus”, no bairro Ponte Seca, sendo conhecido que o homenageado foi um dos primeiros moradores e fundadores do citado bairro, no Município de Jaboticabal. 

Não se pode deixar de destacar, também, a relação da família Servidone com o campus da UNESP – Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” em Jaboticabal, registrando que entre seus 10 (dez) filhos e vários netos e bisnetos, muitos estão envolvidos com a referida universidade, tão importante no Município em tela.

Em razão de todo o exposto, consideramos que o Sr. Domingos Servidone merece a justa homenagem proposta, entretanto, por ter a Comissão de Constituição, Justiça e Redação proposto substitutivo que melhor identifica a localização da passarela em questão, com o que concordamos, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 832, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão supracitada.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudicado o projeto na forma originalmente apresentada, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 25/4/2012

a) Edmir Chedid – Presidente
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