MOÇÃO Nº 27, DE 2012

Ribeirão Preto é importante pólo regional, estadual e nacional, se destacando como o mais importante centro de produção sucro-alcooleira do planeta, bem como em setores como serviços, hotelaria, agroindústria, produção de tecnologias e dentre tantos outros no setor universitário. 


Outrossim, como sabido, atingindo níveis de excelência, a cidade de Ribeirão Preto conta com inúmeras instituições de ensino superior de natureza privada bem como com representativo campus da Universidade de São Paulo – USP (USP-RP), que fazem da cidade também uma referência no campo educacional. 


Ainda no que se refere à vasta gama de ofertas em ensino superior, seja em opções de instituições ou cursos, a USP-RP assinou convênio com o Governo do Estado de São Paulo para a construção, no campus da universidade, de um “Pólo Tecnológico” o que corrobora em sobremaneira para a consolidação regional do norte e nordeste paulista em excelência educacional-superior. 


Todavia, como todo pólo de proporção, regional, estadual e nacional, Ribeirão Preto serve à toda uma região, ao Estado e ao Brasil de modo que o envolvimento de diversas esferas governamentais são essenciais ao atendimento das jutas demandas.  


O “Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e Tecnológica” cobre todos os estados brasileiros, oferecendo cursos técnicos, superiores de tecnologia, licenciaturas, mestrado e doutorado. As escolas que compõem a rede federal são referência nesta modalidade de ensino, prova que seus alunos sempre estão entre as primeiras colocações em avaliações nacionais, de modo que Ribeirão Preto não deve deixar de constar em referido programa, uma vez que conforme exposto, tem total convergência de perfil com o que propõe o “Plano”.


Destarte, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste e em atenção ao Requerimento n.º 034767 da “Câmara Municipal de Ribeirão Preto”, de autoria do Nobre Vereador Jorge Parada e demais, quais solicitam a Inclusão da municipalidade no “Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e Tecnológica”, apresenta-se a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine aos órgãos e entidades competentes, em especial o Ministério da Educação, para que seja Ribeirão Preto, inclusa no “Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e Tecnológica”, pelos motivos expostos.

Sala das Sessões, em 10-4-2012
a) Welson Gasparini

