PROJETO DE LEI Nº 230, DE 2012

Passa a denominar-se  RODOVIA VEREADOR JOÃO PRESTES a Rodovia SP 249, que liga os municípios de Apiaí e Ribeirão Branco.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Rodovia Vereador João Prestes, a Rodovia SP 249, que liga os municípios de Apiaí e Ribeirão Branco. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Prestes nasceu há mais de setenta anos em Apiaí, município do interior do Estado de São Paulo. Ainda vive lá, com sua esposa e a filha, professora da rede estadual Janice Correa Prestes. Por ter sido um exemplo de filho, de pai e cidadão, exerceu a vereança na cidade durante um mandato, de forma voluntária.

João Prestes teve e tem uma vida exemplar, em todos os sentidos. Ainda hoje é respeitado na cidade por tudo o que fez em sua história.

Nada mais justo homenageá-lo, homenageando também o município onde nasceu e vive, dando o seu nome A uma rodovia estadual, que liga o seu município a outro município vizinho. Dessa forma, a Rodovia SP 249, que liga os municípios de Apiaí e Ribeirão Branco, passa a ser denominada Rodovia Vereador João Prestes.

Seguem anexos documentos relativos à proposta.

Sala das Sessões, em 3-4-2012.
a) Carlos Giannazi - PSOL

