PROJETO DE LEI Nº 229, DE 2012

Dá denominação ao viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 566, no Município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Alonso Lucas” o viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 566, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Alonso Lucas, filho de Antonio Alonso Garcia e Ana Lucas Moreno, nasceu em 14 de abril de 1916, no município de Itapira, Estado de São Paulo. 

Em 1929 foi com a família para Alfredo Marcondes, de onde se mudou para Presidente Prudente, em 1931.

Começou a trabalhar na lavoura de café da fazenda São José, então propriedade da tradicional família Furquim, que teve papel de destaque na atividade econômica da região naquela época.

Por suas habilidades passou a exercer outras atividades na fazenda, inclusive a de “fiscal de turma”, até quando se qualificou como um dos primeiros motoristas profissionais da cidade.

Durante a Segunda Guerra Mundial, aprendeu a operar veículos movidos a gasogênio, obtido através de carvão vegetal, em equipamentos rudimentares instalados nos automóveis, face o racionamento de gasolina ocorrido na época.

Na década de 1960 trabalhou na empresa Anderson Clayton & Co. S.A., que na época era proprietária da “Fazenda Popular”, onde eram desenvolvidos projetos agrícolas para o aprimoramento da cultura de grãos, especialmente amendoim.

Foi um dos primeiros moradores da Vila Furquim e em 26 de setembro de 1936 casou-se com Anna Gimenes Alonso, com quem teve sete filhos, todos radicados em Presidente Prudente, dos quais a maioria seguiu carreira pública: Helena Alonso Trucillo; Nair Alonso Domingues, funcionária pública municipal aposentada; Alzira Alonso Peppato, funcionária pública aposentada da Secretaria Estado da Educação; Odila Aparecida Alonso, funcionária da Associação Educacional Toledo; Maria Alonso de Oliveira, funcionária pública aposentada do Hospital Estadual de Presidente Prudente; Ana Maria Alonso Braga, funcionária pública do Hospital Estadual de Presidente Prudente e Paulo Gimenes Alonso, Juiz de Direito em Presidente Prudente.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade prudentina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de um motorista, cidadão exemplar, Francisco Alonso Lucas, falecido em 28 de junho de 2006, o viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 566, que dá acesso ao Município de Presidente Prudente pela Avenida Coronel Marcondes. 

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 3-4-2012
a) Mauro Bragato - PSDB

