
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
125
, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Pública, para que preste as seguintes informações: 

- Qual o atual contingente de policiais civis nas cidades de Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Itariri, Jacupiranga, Juquiá,Miracatu, Pedro de Toledo, Registro e Sete Barras?

- Qual o atual contingente de policiais militares nas cidades de Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Itariri, Jacupiranga, Juquiá,Miracatu, Pedro de Toledo, Registro e Sete Barras?

- Por que não foi enviado contingente extra para as cidades de Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Itariri, Jacupiranga, Juquiá,Miracatu, Pedro de Toledo, Registro e Sete Barras para a Operação Verão?

- Quais as estatísticas de crimes nos municípios de Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Itariri, Jacupiranga, Juquiá,Miracatu, Pedro de Toledo, Registro e Sete Barras?

- Quais os locais considerados de maior incidência de crimes nas cidades de Barra do Turvo, Cajati, Eldorado, Itariri, Jacupiranga, Juquiá,Miracatu, Pedro de Toledo, Registro e Sete Barras, por distrito policial e por natureza de crime?

JUSTIFICATIVA

O Vale do Ribeira é uma das regiões mais visitadas do Estado de São Paulo ao longo do ano, com maior recebimento de turistas especialmente durante o verão. Por outro lado, sabe-se, por relatos das prefeituras, que o contingente policial não acompanha o aumento da população, flutuante ou não.

Portanto, a relação de aumento de circulação de pessoas com a elevação dos índices de criminalidade é real em todo o Vale do Ribeira.

Torna-se claro, então, que a repressão é o principal instrumento para evitar a repetição de ocorrências. Portanto, a população local espera providências urgentes do governo estadual, sob pena de, mais uma vez, a cidade amargar títulos negativos graças às altas taxas de crimes.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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