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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à implantação de acostamento em torno da cidade de Franca, denominada de RODOVIA JOÃO TRAFICANTE. 
JUSTIFICATIVA

Inaugurada em setembro de 1980 pelo então prefeito Maurício Sandoval Ribeiro, após ser pavimentada pela primeira vez, a vicinal recebeu a nomeação por decreto aprovado na gestão da prefeitura de 1983 e 1987. 

A estrada é vicinal e pavimentada, que liga a cidade de Franca (no estado de São Paulo) até cidade mineira de Ibiraci.

A referida estrada é muito utilizada pelos munícipes francanos, por estar localizada ao redor da cidade de Franca. 

A realidade atual da Rodovia João Traficante é sinônimo de perigo constante para os motoristas e transeuntes locais, já que não há acostamento. Lamentavelmente, um dos exemplos de perigo que a referida estrada reflete, são acidentes ocorridos na rodovia, como no caso do prefeito de Restinga, Clarindo Ferracioli, o Belão, que morreu no dia 11 de outubro de 2010.

Portanto, é de fundamental importância e de grande alcance social para a população de Franca, pois muitos cidadãos da região diariamente trafegam nesta estrada.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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