
REQUERIMENTO Nº 
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, DE 2012

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAÇAPAVA, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 14 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A cidade surgiu em 1842, ano em que foi construída a capela dedicada a São José Batista. O nome, de origem tupi-guarani, significa o “caminho que atravessa a floresta”, o que quer dizer abertura da mata. Em 14 de abril de 1855, passou a ser vila. Em 8 de abril de 1875, recebeu os foros de cidade. Nessa época, Caçapava encontrava-se no apogeu da fase áurea do café. O declínio da economia cafeeira fez a cidade passar por um período de estagnação econômica. A recuperação ocorreu já neste século, com o cultivo do arroz e a introdução da pecuária de leite, mas esteve mais acelerada na década de 70 com a expansão das atividades industriais.

Sendo habitada por uma população trabalhadora e simpática, Caçapava atrai cada vez mais pessoas, que procuram a tranqüilidade de seus recantos e de sua vida social.

Parabenizo a passagem de mais um aniversário desse município, que sempre é motivo de felicidade por parte de seus habitantes, que o escolheram como sua verdadeira casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 1076267 110412 1524


