
REQUERIMENTO Nº 
924
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IACANGA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 15 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                              Inicialmente denominada Ribeirão Claro, a atual cidade de Iacanga foi fundada no início do século XIX por Antônio Rodrigues de Campos, Joaquim Pedro de Oliveira, José Pedro de Oliveira, Rodolfo Pereira Lima e a família Cunha Bastos. Por iniciativa de Joaquim Pereira de Oliveira, foi construída uma capela sob a invocação de São João Batista, em torno da qual se desenvolveu o povoado, sobretudo às expensas da atividade agrícola. Em relação ao desenvolvimento político-administrativo, em 30 de dezembro de 1909 foi criado o distrito com a denominação de Iacanga, do município de Pederneiras, e, posteriormente, em 27 de dezembro de 1924, adquiriu autonomia política ao tornar-se município.

Feliz me sinto por vir homenagear os habitantes desse município pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

Orgulhoso por encontrar-me entre os admiradores da hospitalidade de sua gente, cumprimento todos e cada um por mais esse aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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