PROJETO DE LEI Nº 260, DE 2012

Inclui a Tropeada Paulista de Itararé à Sorocaba no Calendário Turístico do Estado

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Tropeada Paulista de Itararé à Sorocaba” que se realiza, anualmente, na segunda quinzena do mês de maio, na região sudoeste paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O termo tropeirismo é usualmente associado ao transporte de gado e mercadorias, principalmente minérios, realizado a partir do século XVII por homens vestidos como gaúchos com chapéus, ponchos, e botas, conhecidos como tropeiros.  

         
Embora com origens no Rio Grande do Sul, em função da grande criação de gado que era transportada até os mercados de Minas Gerais e posteriormente a São Paulo e Rio de Janeiro, muitos paulistas e  vicentinos, ou seus descendentes, se tornaram tropeiros, assim como muitos portugueses, que se integraram ao pequeno comércio, praticado no lombo de mulas.

         
Em seus trajetos, os tropeiros procuravam seguir o curso dos rios ou atravessar as áreas mais abertas, que envolvia várias semanas. Ao final de cada dia, acendiam o fogo, construíam tendas e ali dormiam envoltos em seu manto. Ao longo do tempo os principais pousos se transformaram em povoações e vilas. Tem, portanto, origem na atividade dos tropeiros, várias cidades do interior na região sul do Brasil e mesmo em São Paulo.


 Algumas profissões também nasceram dessa atividade, como a de rancheiro – proprietário do rancho ou alojamento em que pousavam as tropas, assim como de ferrador ou veterinário, que cuidavam dos animais. "Paulista" era o indivíduo que domava os animais à maneira dos peões de São Paulo e que conduziam os animais adquiridos em Sorocaba, enquanto “peão” era todo amansador de eqüinos e muares à moda do sertão.       

        
A importância da atividade dos tropeiros é constatada não só pelo seu papel na economia do país, pelo transporte e pelo comércio de mercadorias com o abastecimento de várias regiões, mas principalmente pela fundação de diversas vilas e cidades, integrando o sul ao restante do Brasil, com a disseminação da cultura e de informações entre comunidades distantes.


Com um lugar especial na história e na cultura brasileira, os tropeiros deixaram fortes marcas no Estado de São Paulo, sendo as cidades de Santana do Parnaíba, Sorocaba e Taubaté exemplos de comunidades que se destacaram pela atividade dos tropeiros.


A herança tropeira vai além do arroz carreteiro, feijão tropeiro e muitos outros feitos que permanecem até os nossos dias, sendo de inestimável valor o resgate desse período, que tem sido feito pela Associação Intermunicipal Caminho Paulista dos Tropeiros, entidade que divulga e promove a cultura tropeira. 

        
Realizada anualmente, a Tropeada de Itararé à Sorocaba refaz o percurso desses desbravadores, através da Rota dos Tropeiros Caminho Paulista das Tropas, que corresponde ao trecho paulista do Circuito Roteiro das Tropas, que vai de Itararé a Sorocaba para encontrar o passado e reviver alguns dos feitos dos tropeiros em solo paulista.


Percorrendo aproximadamente 400 quilômetros, a Tropeada Itararé-Sorocaba contribui para o fomento do turismo rural, cultural, de aventura e de lazer da região Sudoeste Paulista e do Vale do Ribeira, onde cada município realiza a sua cavalgada local. 


A exemplo de outros anos, a 7ª Tropeada de Itararé à Sorocaba, que terá início no dia 18 de maio do corrente, percorrerá durante 10 dias de aventura e emoção um caminho traçado pela natureza, atravessando campos e florestas, onde a saga tropeira fincou raízes. A comitiva será recepcionada por todos os municípios que integram o caminho dos tropeiros, com animadas programações a partir de Itararé, seguindo por Itaberá, Itapeva, Taquarivaí, Buri, Itapetininga, Alambari, Capela do Alto, Tatui, Boituva, Iperó e Araçoiabada Serra, com festa de encerramento em Sorocaba. 


 Por se tratar, portanto, de um importante projeto de resgate da nossa história e da tradição regional, que atrai inúmeras pessoas pelo conhecimento, cultura, história, lazer, aventura e encantamento que proporciona, nada mais justo que a Tropeada de Itararé à Sorocaba seja incluída no calendário turístico do nosso Estado, conforme pedido formulado pela Câmara Municipal de Itararé, através de Moção de iniciativa do Vereador Rubens Vieira Prestes também subscrito pelos demais edis daquela egrégia Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 18/4/2012
a) João Caramez - PSDB

