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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações para com a população do Aglomerado Urbano de Jundiaí, pelo transcurso dos 25 anos do Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região, comemorado em 10 de dezembro de 2011. 

Requeiro, ainda, que do inteiro teor desta manifestação dê-se ciência à Diretoria do Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região (Sincomércio), por meio do seu Ilustre Presidente, Edison Maltoni, no endereço: Rua Senador Fonseca, nº 651, Centro, Jundiaí/SP, Cep. 13201-017.

JUSTIFICATIVA


Poucas entidades associativas e sindicais podem apresentar um balanço tão positivo de sua existência, com tantos feitos e realizações em prol de seus associados, como o Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região (Sincomércio).


Ao longo dos últimos anos o Sincomércio tem se mostrado uma organização indispensável à sociedade jundiaiense e da região, como bem registra o seu Ilustre Presidente, Edison Maltoni, no Livro que retrata a trajetória vitoriosa dessa prestigiosa “Entidade apartidária, trincheira dos comerciantes, que não se acovarda em debater assuntos de interesse da sociedade”. 


Na referida publicação, assim resume o Presidente, em poucas e boas palavras, o papel do Sincomércio: “Em Jundiaí, com 25 anos de existência, estamos moldando um comércio exemplar, sintonizados com os novos tempos e havidos por aprimorar nossos serviços. E podemos nos orgulhar do nosso Sincomércio, um dos mais ativos do Estado, trabalhando de forma incansável para que o futuro seja cada vez mais promissor, sem esquecer o passado.”
 Realmente, o Sincomércio  é parte integrante e indissociável do desenvolvimento e do progresso de Jundiaí e região.

Fundado em 10 de dezembro de 1986, em cuja data o Ministro do Trabalho Almir Pazzianoto assinou a Carta Sindical, desde então o Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região (Sincomércio) tem trabalhado incessantemente. É do Sincomércio a iniciativa de promover a instalação em Jundiaí de unidades e centros de atendimento do SENAC, SEBRAE e SESC.


  O SENAC foi inaugurado em 1992, com uma grande variedade de cursos, cuja maioria Jundiaí ainda não possuía. Foi uma inovação e um benefício para toda a população da região.


O Sincomércio investiu forte na implantação do SEBRAE na cidade, com reflexos altamente positivos na capacitação e treinamento dos micros e pequenos empresários locais, mormente nas áreas de finanças, marketing/vendas, produção, jurídica, comércio exterior e informática. 


O SESC começará a funcionar em 2013, numa área de 17 mil metros quadrados, dotado de teatro com capacidade para 240 pessoas, ginásio poliesportivo – para esportes e eventos -, duas piscinas para adultos e duas para crianças (metade aquecidas e cobertas), salas para ginástica, dança, oficinas, squash. Os associados e usuários terão à sua disposição também, serviço de odontologia. Para que gosta de esportes radicais, uma moderna pista de skate. E, nas piscinas, os portadores de deficiência poderão estacionar a cadeira no final de uma rampa própria. Seguindo tendências ecológicas, está previsto o abastecimento auto-sustentável tanto de água como de energia.


Nestes 25 anos de atividade, dentre as suas inúmeras realizações do Sincomércio, destacamos a realização de grandes eventos, feitos em parceria com a Câmara de Dirigentes Lojistas de Jundiaí, quais sejam: o Feirão de Saldos e Oportunidades, a Semana do Consumidor e a Semana da Super Economia. Além disso, trouxe convênios médicos e odontológicos, cursos e muitos outros serviços que contribuíram para o desenvolvimento do comércio e da economia da cidade.


A atual Diretoria do Sincomércio está assim constituída: Presidente - Edison Severo Maltoni; Primeiro Vice Presidente – Ricardo Yamasaki; Segundo Vice Presidente – João Carlos Valentim; Primeiro Secretário – Nilton Carletti Frigeri; Segundo Secretário – Bráulio Ramos de Souza; Primeiro Tesoureiro – Gilberto Palmarini Filho; Segundo Tesoureiro – José Verdugo Diaz; Suplentes da Diretoria – Wladimir Antonio Rossi, Fernando M. dos Santos e Ney Carlleti Frigeri; Conselho Fiscal – Efetivos César Picchi Fabricio e Ivan Siqueira; Conselho Fiscal – Suplentes Sonia M. de N. Geraldo, Eugênio Bortolini e Claudemir F. de Moraes. 


 Para que fique marcada de maneira indelével nos Anais desta Casa de Leis a efeméride, é que estou propondo o presente voto de congratulações para com a população do Aglomerado Urbano de Jundiaí, pela passagem do aniversário do Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região, comemorado em 10 de dezembro de 2011.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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