PROJETO DE LEI Nº 274, DE 2012

Dá denominação de "Antonio Paulo Gera", ao trevo de acesso ao município de Nuporanga, localizado na Rodovia Waldyr Canevari, Km 12, município de Nuporanga

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Paulo Gera”, o trevo de acesso ao município de Nuporanga, localizado na Rodovia Waldyr Canevari, Km 12, município de Nuporanga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Antonio Paulo Gera”, o trevo de acesso à cidade de Nuporanga, localizado na Rodovia Waldyr Canevari, Km 12, município de Nuporanga.


Nascido aos 23 de março de 1928, no município de Nuporanga, o homenageado era filho de Assumpta Gali Gera e Amaro Gera.

Alfaiate e posteriormente funcionário público municipal era tesoureiro, aposentando-se no referido cargo.


Antonio Paulo Gera era um atleta que gostava de jogar futebol e tinha participação ativa no time “Nuporanga Futebol Clube”, sendo colaborador na construção do Estádio Municipal José Martins de Barros.


Era casado com a Sra. Marina Célia de Figueiredo Gera, com quem teve 2 (dois) filhos: Curt Roberto de Figueiredo Gera, casado com Sueli Canhoto Gera, e os netos: Matheus Canhoto Gera e Marcelo Canhoto Gera e Fabíola Maria de Figueiredo Gera, casada com Luis Eduardo Ribeiro da Silva, e as netas, Bianca Gera da Silva e Bárbara Gera da Silva.


Nosso homenageado faleceu em 23 de março de 1999.


Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, ao cidadão Antônio Paulo Gera, a pedido do ilustre Presidente desta Casa, Deputado Barros Munhoz, em razão do impedimento regimental para tal mister, esperando que mereça a acolhida de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 19/04/2012
a) Mauro Bragato - PSDB

