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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SERRANA pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de abril. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Nelson Cavalheiro Garavazzo, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal Thiago Henrique de Assis.

JUSTIFICATIVA

O núcleo principal do município de Serrana surgiu de uma série de doações realizada por Serafim José do Bem e sua esposa, nos anos de 1890, 1893 e 1906, para formação do patrimônio da Serrinha. Todas foram feitas em nome de Santa Cruz de Nossa Senhora das Dores. Ergueu-se, então, uma cruz de madeira em um local do patrimônio, onde os habitantes passaram a rezar aos domingos e dias santificados. Em 28 de agosto de 1912, criou-se o distrito de Serrinha, em território do município de Cravinhos. Em 30 de novembro de 1938, seu nome foi alterado para Serrana e, com essa denominação, em 24 de dezembro de 1948, obteve autonomia político-administrativa. 

Mas foi somente depois de muito tempo, em 28 de fevereiro de 1964, o distrito adquiriu autonomia municipal. Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de SERRANA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Ribeirão Preto, e no crescimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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