REQUERIMENTO Nº 957, DE 2012

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar entre os dias 30 (trinta) de abril e 7 (cinco) de maio de 2012, na cidade de Havana, Cuba, do VII ENCONTRO INTERNACIONAL “PRESENÇA DE PAULO FREIRE” ESPAÇO PARA REFLETIR E CRESCER, sem ônus para a ALESP.
JUSTIFICATIVA

No ano de 2012, ano do qüinquagésimo aniversário da morte do Doutor Educador Paulo Freire, será realizado o VII ENCONTRO INTERNACIONAL “PRESENÇA DE PAULO FREIRE” ESPAÇO PARA REFLETIR E CRESCER, objetivando a investigação mais profunda dos aportes teóricos e práticos de sua obra sobre a ética no processo de transformação das práticas educativas e a avaliação das experiências apresentadas sobre este assunto, a fim de se extrair lições teóricas e metodológicas.

Paulo Freire é considerado um dos pensadores mais importantes da história da Pedagogia mundial, ganhou 41 títulos de Doutor Honoris Causa, influenciou o movimento chamado pedagogia crítica e delineou a chamada pedagogia da libertação. 

Suas maiores contribuições entretanto se deram no campo da educação popular para a alfabetização e a conscientização política de jovens e adultos operários, chegando a influenciar movimentos como os das Comunidades Eclesiais de Base.

Nesta oportunidade cabe ressaltar que a Deputada Ana Perugini fará parte da mesa de abertura, por solicitação do “Centro de Superacion para La Cultura e Associación de Pedagogos de Cuba”, organizadores do evento.

Sendo a educação um direito social reconhecido pelo nossa carta magna e uma das prioridades do Governo Federal, sendo ainda o Doutor Paulo Freire um brasileiro de grande relevância mundial no seguimento, é que apresentamos o presente requerimento.

Sala das Sessões, em 24-4-2012.
a) Ana Perugini a) Olímpio Gomes a) Regina Gonçalves a) Alex Manente a) José Zico Prado a) Donisete Braga a) Geraldo Cruz a) Rita Passos a) Ana do Carmo a) Luiz Claudio Marcolino a) Antonio Salim Curiati a) Dilmo dos Santos a) Enio Tatto a) Telma de Souza a) Gilmaci Santos a) Marcos Martins a) João Paulo Rillo a) Luis Carlos Gondim a) Leci Brandão a) Jorge Caruso 
