PARECER Nº 699, DE 2012
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 621, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende alterar a redação da Lei n° 13.556, de 2009, que institui o Programa “Bolsa Talento Esportivo” no Estado de São Paulo. 
 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação) para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Assuntos Desportivos, que opinou por sua aprovação. 

Após, veio a matéria à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão, cabe-nos, na qualidade de Relatora Especial, exarar o competente parecer.
Ao fazê-lo, verificamos que a medida, se aprovada, dependeria da dotação orçamentária relativa ao incentivo e desenvolvimento do esporte, com respectiva previsão na Lei nº 14.675, de 2011, que dispõe sobre o orçamento do Estado. Entendemos que o Programa 4109 abrange a medida em comento:
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Cumpre dizer, ainda, que embora a nova redação proposta pelo projeto em tela amplie os limites da lei atualmente em vigor, o eventual impacto monetário daí decorrente poderá ser coberto por meio de suplementação orçamentária, especialmente voltada a esse fim, motivo pelo qual concluímos pela inexistência de óbices financeiros e orçamentários à aprovação da matéria.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 621, de 2010. 
a) Heroilma Soares – Relatora Especial
