EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14, DE 2012
Proceda-se a seguinte alteração no Projeto de Lei Complementar em epígrafe:

I – Acrescente-se o artigo 5º do Projeto de Lei Complementar n.º 14 de 2012, a seguinte redação:
Art. 5º - Fica assegurada a conversão em pecúnia dos períodos de licença prêmio já adquiridos pelos servidores públicos até a data da publicação desta lei complementar.

JUSTIFICATIVA


A proposição visa salvaguardar o direito adquirido daqueles servidores que ao longo do tempo dedicado ao funcionalismo público cumpriram os requisitos necessários à aquisição das licenças prêmios e de sua conversão.


O respeito ao direito adquirido se justifica também na observação da jurisprudência uniforme do Judiciário Paulista que, mesmo quando vigorava previsão legal de vedação à conversão de licença-prêmio em pecúnia, concedia as conversões, de natureza indenizatória. aos servidores públicos aposentados que, na ativa, por absoluta necessidade de serviço, eram impedidos de gozar esse direito. 


O posicionamento do Judiciário não deve ser diferente se a vedação da conversão voltar a vigorar e certamente diversos servidores que já possuem direito adquirido à conversão ingressarão com medidas judiciais visando salvaguardar seus direitos. 


Com efeito, se o projeto não garantir o direito adquirido daqueles servidores que acumularam licenças prêmios sob a égide de legislação que permitia a conversão, a eventual economia que a Administração poderá experimentar com o projeto poderá se esvair com as despesas geradas pelas demandas que serão propostas no Judiciário.   
Sala das Sessões, em 8-5-2012.
a) Simão Pedro

