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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 528, DE 2011
Mensagem A - nº 050/2012, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 10 de maio de 2012

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 528, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.791. 

A propositura, de origem parlamentar, institui o “Dia Estadual da Criança e do Adolescente Desaparecidos”, a ser comemorado, anualmente, no dia 31 de março, autoriza o Poder Executivo a criar campanhas de publicidade, esclarecimento e combate ao desaparecimento de crianças e adolescentes, e, ainda, revoga a Lei nº 12.495, de 26 de dezembro de 2006.

Cumpre esclarecer que o projeto foi aprovado na forma do substitutivo da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que, entre outras providências, alterou a data prevista para celebração do dia estadual da Criança e do Adolescente Desaparecidos fixando-a em 31 de março.

Ocorre que a data consagrada como o dia internacional da criança desaparecida é 25 de maio, marco, aliás, indicado, de modo pertinente, na proposição original, de iniciativa da Ilustre Deputada Célia Leão. 

Nesse cenário, vejo-me compelido a desacolher a medida legislativa, por razões de conveniência e oportunidade, para que a reflexão sobre esse relevante tema social seja efetivada em sincronia com eventos de âmbito nacional e internacional, o que, certamente, contribuirá para a ampla repercussão que o assunto demanda.
Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 528, de 2011, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

