PARECER Nº   793,  DE   2012
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº  01271/2012

O Ministério Público do Estado de São Paulo, por meio da Promotoria de Justiça de Direitos Humanos encaminhou o Ofício nº 753/2011 com cópias do Procedimento nº 01/2010 para ciência da Comissão de Saúde e Higiene desta casa.

O procedimento em referência atendeu ao Ofício nº 2699/10 da Promotoria de Justiça de Direitos Humanos Saúde Pública, que solicitou inspeção no PS e denúncia de usuário referente ao atendimento na maternidade e centro obstétrico do Hospital São Paulo.

Em atendimento a solicitação da promotoria, o Grupo de Vigilância Sanitária da Capital, realizou vistoria no pronto socorro, maternidade e centro obstétrico do Hospital São Paulo, apontando restrições de riscos moderados, que geraram a lavratura de auto de Infração pelas irregularidades detectadas.

Assim, considerando que o prazo para adequação das falhas apontadas era imediata, e que transcorreu um ano da visita do Grupo de Vigilância Sanitária ao hospital, propomos à deliberação dos nobres pares o seguinte Requerimento de Informação:

REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso X da Constituição do Estado combinado com o artigo 166 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que se digne a douta Mesa desta Casa de Leis oficiar o Diretor Superintendente do Hospital São Paulo para que informe a esta Comissão se foram adotadas as providências necessárias visando sanar as irregularidades apontadas na Ficha de Procedimentos nº 153/11 elaborada pelo Sistema de Informação em Vigilância Sanitária, da Secretaria de Estado da Saúde, especificamente nas unidades de Pronto Socorro, Maternidade e no Centro Obstétrico.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Requerimento de Informações.

Sala das Comissões, em 15-5-2012

a)Marcos Martins – Presidente
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