
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 321, DE 2011

(COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO)

De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir incentivo financeiro ao cidadão ou integrante da Guarda Civil Metropolitana, Polícia Civil, Polícia Militar ou Polícia Federal que entregar arma apreendida ou, no caso de civis, de sua propriedade, ao poder público.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito, a proposição foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que também se manifestou positivamente à propositura.

Na sequencia do processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Em que pese a manifestação favorável da nobre Relatora designada, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

Esta propositura tem por finalidade oferecer quantia em dinheiro pela entrega de armas como política pública de desarmamento da população e combate à violência.

Apesar do meritório caráter da medida sugerida, a implantação do programa que se pretende instituir por meio do projeto de lei ora analisado depende diretamente do dispêndio de recursos públicos que não foram previstos nem no Plano Plurianual referente a 2012-2015 (Lei 14.676/11) nem na Lei Orçamentária Anual atualmente vigente (Lei 14.675/11).

Ademais, o artigo 7° do projeto apresenta uma cláusula financeira genérica, que não supre as exigências do artigo 25 da Constituição Paulista, o qual exige a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos gerados.

Pelo exposto, somos contrários Projeto de Lei nº 321, de 2011.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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