
EMENDA Nº  1  , AO PROJETO DE LEI Nº 320, DE 2012
Inclua-se, no Capítulo VI-A – Do Fundo Estadual do Idoso, referido no artigo 1° do Projeto de Lei em epígrafe, o seguinte artigo 63-D, renumerando-se os demais:

“Artigo 63-D – Poderão ser destinados recursos do Fundo Estadual do Idoso para pagamento de assistência de cuidadores aos idosos que dela necessitarem, respeitados os critérios a serem fixados pelo Conselho Estadual do Idoso.”
JUSTIFICATIVA

O novo perfil populacional do Estado de São Paulo demanda ações efetivas do Estado voltadas à garantia dos direitos fundamentais e dignidade da pessoa idosa e prioridade nas políticas públicas de atenção aos idosos. Este novo perfil tem dado origem ao surgimento de novas áreas de atenção ao idoso, dentre as quais, a assistência por parte de cuidadores especializados. Deste modo, a presente emenda tem como objetivo dar condições para que os recursos do Fundo Estadual do Idoso que ora se cria, a partir dos critérios a serem fixados pelo Conselho Estadual do Idoso, possam ser destinados também ao pagamento de serviços de assistência prestados por cuidadores especializados.

Sala das Sessões, em 23-5-2012
a) Alencar Santana Braga
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