PARECER Nº 840, DE 2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE OS PROJETOS DE LEI Nº 144 E 150, AMBOS DE 2011
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei 144/2011, de iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias e Bruno covas, que “Altera a lei nº 12.685 de 2007 que dispõe sobre a criação do Programa de Estimulo à Cidadania Fiscal do Estado, incluindo as entidades paulistas ambientalistas, sem finalidades lucrativas, nos benefícios do programa”. 

Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 07ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 24/03/11 a 30/03/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 179 do RI, foram anexados ao PL 144/2011 o seguinte projeto de Lei; 150/2011 de autoria da nobre Deputada Rita Passos que “Altera a lei nº 12.685 de 2007 que dispõe sobre a criação do Programa de Estimulo à Cidadania Fiscal do Estado, incluindo as entidades paulistas de educação, sem finalidades lucrativas, nos benefícios do programa”. 

 Nos termos regimentais esteve em pauta nos dias correspondentes ás 07° a 11° Sessões Ordinárias (de 24 a 30/03/2011),não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Encaminhado os autos à CCJR, receberam parecer favorável, e a esta  comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da cidadania, da Participação, e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, passo à apreciação do mérito das referidas proposições.

Com relação ao mérito de cada um dos projetos apresentados PL 144/2011 e PL 150/2011emito o parecer favorável a ambos .

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável às proposições.

Sala das Comissões, em 19-10-2011.

a) Adriano Diogo – Presidente

Rafael Silva – Rita Passos – Adriano Diogo – Gilmaci Santos – Carlos Bezerra – Marco Aurélio
