
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 838, DE 2011 

AUTOR: Deputado MAURO BRAGATO

OBJETO: Declara de utilidade pública o “Instituto Movimento Qualivida”, com sede no Município de Itatiba.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada (já solicitada na cota de fls. 68), a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – registro nos órgãos competentes do Estado, conforme sua natureza (declaração ou outro documento que comprove sua inscrição na Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social).

Obs. o artigo 2º do Estatuto da Entidade dispõe que o Instituto tem por finalidade a (1) “promoção de assistência social (grifo nosso), incluindo a proteção terapêutica nas áreas de fisioterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional e psicologia à família, à infância, à adolescência, à velhice e às pessoas portadoras de necessidades especiais” (disposição repetida na justificativa que acompanha o projeto).

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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