PARECER Nº 698, DE 2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 621, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende alterar a redação da Lei n° 13.556, de 2009, que instituiu o Programa “Bolsa Talento Esportivo” no Estado de São Paulo. 

A proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após permanecer em pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisado quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é aprimorar a lei que versa sobre o Programa Bolsa Talento Esportivo, tornando-o mais aplicável, uma vez que amplia o acesso dos jovens atletas que dele se valem para fortalecer o esporte no Estado de São Paulo.

Com efeito, ao se retirar a expressão “olímpicas e paraolímpicas” do “caput” do artigo 1° da Lei n° 13.556, permite-se que o referido programa se estenda aos praticantes de modalidades individuais e coletivas independentemente de haver correspondência entre a opção de desporto do atleta e o rol de jogos disputados nas Olimpíadas e Paraolimpíadas, o que representa um inegável estímulo aos jovens às mais diversas modalidades.

Por sua vez, entendemos que a substituição da expressão “com participação em seleções nacionais” por “com resultados expressivos em nível nacional” (inciso III do artigo 2°), bem como o alargamento dos campeonatos elencados no rol da categoria “Internacional” do inciso IV do artigo 2°, aprimora distinções espúrias contidas no texto original da Lei n° 13.556, ampliando o público-alvo do Programa Bolsa Talento Esportivo, o que acaba por incentivar mais jovens a se dedicarem aos desafios das atividades desportivas, tão caras ao engrandecimento da cultura e da sociedade paulista. 

Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 621, de 2010.

a) Gilson de Souza - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/8/2011

a) Chico Sardelli – Presidente

Adilson Rossi – Jooji Hato – Célia Leão – Hélio Nishimoto – Enio Tato – Pedro Bigardi – Chico Sardelli
