PARECER Nº 732, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1394, DE 2009

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação da Campanha Publicitária de Incentivo ao Parto Normal e fixa outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável, na forma de um substitutivo.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Saúde, que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo mencionado.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Analisando a matéria, consideramos, no que nos compete examinar, não haver óbices à aprovação da referida proposição – se aprovado o substitutivo, que aprimora o projeto original, apresentado no Parecer de fls. 5 a 7 –, tendo em vista que a Lei n.° 14.309, de 27 de dezembro de 2010, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2011, prevê as seguintes ações: 

AÇÃO 10.128.0933.5805 DIFUSÃO DO CONHECIMENTO 291.823

 OUTRAS DESPESAS CORRENTES                                     291.823

 TESOURO DO ESTADO                                                        288.486

 FUNDO ESPECIAL DE DESPESA                                             3.337

PRODUTO: AÇÕES DE DIFUSÃO DO CONHECIMENTO REALIZADAS (unidade): 150

Descrição: Promoção de cursos de extensão universitária e cursos para a comunidade leiga; apoio às atividades de museus e exposições científicas, de educação em saúde e educação ambiental. Elaboração, publicação e divulgação do conhecimento científico em congressos, eventos, em meio impresso e/ou digital.
AÇÃO 10.131.4501.5576 COMUNICAÇÃO DE AÇÕES DO GOVERNO 27.500.000

 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 27.500.000

 TESOURO DO ESTADO 27.500.000

PRODUTO: MATERIAIS E SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E MARKETING (unidade): 4

Descrição: Desenvolvimento das ações de comunicação pelos órgãos da administração estadual sob a orientação do SICOM - Sistema de Comunicação do Governo do Estado de São Paulo, abrangendo: publicidade legal e institucional, documentação e informações, serviços à comunidade, modernização do serviço público, defesa da cidadania, mobilização social, divulgação das ações e projetos especiais de interesse público.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 1394, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Simão Pedro – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 15-5-2012.

a) Mauro Bragato – Presidente
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