PARECER N.°    774    , DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 786, DE 2011
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende obrigar hospitais e prontos-socorros a possuírem macas e cadeiras de rodas dimensionadas para pessoas obesas.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, tendo recebido 1 emenda.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com a apresentação de nova emenda e rejeição da emenda nº 1.

Posteriormente, o Projeto foi remetido à Comissão de Saúde, para receber parecer quanto ao mérito. Diante da ausência de manifestação no prazo regimental, foi designado relator especial, que se manifestou favoravelmente à proposição apresentada, com a apresentação de nova emenda e rejeição das emendas anteriores.

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que esta propositura tem previsão na Lei Orçamentária Anual para o ano 2012 (Lei n.º 14.675/11), já que fora reservada verba para aparelhamento e equipamentos médicos nas unidades de saúde do Estado, conforme constatamos abaixo:
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Ademais, foi também prevista nessa lei verba orçamentária para vigilância em saúde:

Dessa forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que estão previstos os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Quantos às emendas ora apresentadas, seguimos a orientação manifestada pelo parecer dado pela relatoria especial relativa ao mérito do projeto.

Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 786, de 2011, bem como à emenda apresentada pela relatoria especial relativa ao mérito do projeto, e contrário às demais emendas apresentadas.

a)Vanessa Damo  - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda de RE pela Comissão de Saúde, contrário à emenda nº 1 e contrário à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 15-5-2012

a) Mauro Bragato – Presidente

Vitor Sapienza – Ed Thomas – Mauro Bragato – Maria Lúcia Cardoso Amary – Welson Gasparini – Vanessa Damo – Simão Pedro – Luiz Claudio Marcolino 

