PARECER N° 740, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 741, DE 2011

 



De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto de lei em epígrafe institui a Campanha Educativa Permanente “Lazer com Responsabilidade”, a ser realizada nas primeiras quinzenas dos meses de maio e novembro de cada ano na rede estadual de ensino, direcionada aos alunos do ensino fundamental II e médio. A proposição objetiva fornecer orientações quanto ao uso correto das pipas, com o fim de evitar soltá-las em áreas de risco, bem quanto à periculosidade da utilização do cerol (mistura de cola e vidro).
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias, de 15 a 22 de agosto de 2011, recebendo 1 (uma) emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, assim como recebeu parecer favorável à Emenda nº 1.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir a Campanha Educativa Permanente “Lazer com Responsabilidade”, que tem por objetivo orientar as crianças e adolescentes sobre o modo correto de utilização de pipas.

A pipa é um dos passatempos preferidos das crianças e adolescentes, diversão que se intensifica no período de férias escolares. Todavia, pode causar graves danos à integridade física das pessoas caso não sejam obedecidos os parâmetros de segurança.

Destacamos o risco de acidente com os fios e cabos da rede de energia e com as descargas elétricas ocasionadas em dias de chuvas e relâmpagos, pois as pipas são grandes condutores de energia elétrica.

Salientamos, também, que ao empinar pipas em lugares altos como lajes, as crianças e adolescentes estão expostas ao risco de cair, pois ficam olhando para o alto e, por vezes, não observam onde pisam podendo tropeçar e cair.

Há, também, o risco de atropelamento nos casos em que as pessoas correm atrás das pipas que se soltam das linhas sem a atenção necessária para atravessarem as ruas.

Por fim, não podemos olvidar os riscos causados pela utilização do cerol (mistura de cola e vidro). O cerol pode causar danos nas mãos das pessoas e apresentam grande risco de vida aos ciclistas e motociclistas, pois a linha com cerol trabalha como uma verdadeira navalha cortando o pescoço e causando, em alguns casos, a morte instantânea.

Com o fim de diminuir e, até mesmo, extinguir os riscos causados pelas pipas, o projeto de lei em tela institui a Campanha Educativa Permanente “Lazer com Responsabilidade”, que tem por finalidade direcionar orientações do modo correto de utilização de pipas com representantes do Corpo de Bombeiros e Concessionárias de Energia Elétrica.

Em função de todas essas questões, notamos que a propositura pretende proteger a vida das crianças e adolescentes que utilizam as pipas como forma de divertimento e a integridade física de ciclistas e motociclistas que são atingidos pelas linhas com cerol.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 741, de 2011, bem como da Emenda nº 1.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda.

Sala das Comissões, em 23-11-2011.

a) Simão Pedro – Presidente
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