PARECER N° 758, DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 313, DE 2011

De autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa Viva Vida Verde – V3.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias, de 18 a 26 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar o Programa Viva Vida Verde – V3, que tem por objetivo, através da rearborização das cidades, a redução dos efeitos do aquecimento global e a neutralização da emissão de carbono.

A criação do programa visa fomentar o plantio de árvores nos municípios paulistas, pois desde o evento ECO-92 é considerada a alternativa mais barata e viável para combater a poluição.

A arborização das cidades, além de possuir um grande potencial de remoção de partículas e gases poluentes da atmosfera, é de grande valia para a melhoria da qualidade de vida nas cidades. 

Destacamos, inicialmente, que as árvores refletem, absorvem e transmitem radiação solar, melhorando a temperatura do ar no ambiente urbano.

Salientamos, também, que o plantio de árvores contribui com a redução dos níveis de poluição sonora, ao impedir que os ruídos fiquem refletindo continuamente nas paredes das casas e edifícios, causando uma sensação de som permanente.

Ressaltamos, ainda, a influência no balanço hídrico das cidades, pois favorece a infiltração da água no solo, reduzindo a incidência de enchentes. 

Em função de todas essas questões, notamos que a arborização é um instrumento eficaz para a diminuição da poluição na atmosfera, colaborando, sobremaneira, para a proteção do meio ambiente.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 313, de 2011.

a) Ed Thomas - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/09/2011

a) Beto Trícoli – Presidente
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