PARECER Nº 759, DE 2012

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 313, DE 2011
De autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, o Projeto de lei nº 313, de 2011, dispõe sobre a criação do “Programa Viva Vida Verde – V3”, visando a redução dos efeitos do aquecimento global e a neutralização da emissão de carbono no Estado.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Finanças, Orçamento e Planejamento.

O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade. Designado relator, o Deputado Afonso Lobato se manifestou favoravelmente à sua aprovação (fls. 05).

Posteriormente foi a proposta encaminhada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser analisada quanto ao mérito. Distribuído ao nobre Deputado Ed Thomas, o projeto de lei recebeu parecer favorável à sua aprovação (fls. 07/08). 

Finalmente, tendo sido encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabe-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiros e orçamentários e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 

Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 313, de 2011.

a) Maria Lúcia Cardoso Amary - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à preposição.
Sala das Comissões, em 15/05/2012
a) Mauro Bragato – Presidente
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