PARECER Nº 803, DE 2002

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei n.º 1204, de 2011

De autoria do Deputado Gil Arantes, o projeto em epígrafe pretende instituir, como árvore símbolo do Estado, o jequitibá-rosa (cariniana legalis), pertencente à família lecythidaceae.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição do Estado, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Entretanto, ao analisarmos o artigo 2º do comentado projeto, somos impelidos a sugerir uma breve adaptação a sua redação, já que pontuar, é dizer, especificar uma atividade a ser realizada pelo Poder Executivo (no caso, pela Secretaria Estadual do Meio Ambiente) pode representar invasão ao preceituado no artigo 47, II, da Constituição Estadual, que atribui ao Governador, com o auxílio dos Secretários de Estado, o exercício da direção superior da administração estadual. 

Determinar a disponibilização, pela Secretaria Estadual do Meio Ambiente, de exemplar de muda de jequitibá-rosa para cada município paulista, em 21 de setembro de cada ano, invade a esfera de ação das decisões a serem tomadas pelo Poder Executivo quanto à política estatal na área em referência. Melhor seria se a proposição, instituindo a árvore símbolo do Estado e o dia comemorativo do mesmo, registrasse apenas que o Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, organizará as atividades festivas referentes ao objeto da propositura.

.

Com isso, com o intuito de aprimorarmos o presente projeto, sugerimos a emenda modificativa registrada abaixo:

EMENDA

I –
Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei n.° 1204, de 2011, a seguinte redação:

Artigo 2° – O Poder Público promoverá ações e atividades, a serem realizadas anualmente no dia 21 de setembro, com o fim de difundir o reconhecimento do jequitibá-rosa como árvore símbolo do Estado. 

Cumpre mencionar, por fim, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa registrou que não há instituição de árvore símbolo neste Estado, bem como também não existe nenhum outro projeto que trate da presente matéria.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 1204, de 2011, com a emenda acima proposta.

a) Afonso Lobato - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.
Sala das Comissões, em 28/03/2012
a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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