PARECER Nº 808, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 485, DE 2010



O Nobre Deputado Pedro Tobias submete à apreciação desta Casa o Projeto de Lei nº 485, de 2010, que dispõe sobre o abatimento de ICMS na aquisição de mercadorias por detentores de créditos contra a Fazenda do Estado.



Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.



Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou, no âmbito de suas atribuições regimentais, favoravelmente à aprovação do projeto.



Agora, a propositura está sob análise desta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la, quanto ao mérito, nos termos do § 12º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



Ao fazê-lo, verificamos que a pretensão do autor é conceder, aos detentores de crédito contra a Fazenda do Estado resultante de sentença judicial transitada em julgado, o direito de abatimento de 100% do ICMS devido na aquisição de bens duráveis, em caráter de permuta, sendo considerada liquidada a dívida do Estado quando o abatimento utilizado alcançar o limite de 70% do crédito. 



Entendemos que a medida é de inegável interesse público, pois, como bem destaca o autor em sua justificativa, com sua aprovação “poder-se-á aquecer a economia do nosso Estado, auxiliar a manutenção e geração de empregos, além de, obviamente, saldar os débitos milhares de pessoas”.



Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 485, de 2010.
a) Welson Gasparini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 03/08/2011
a) Itamar Borges – Presidente

Ed Thomas – Ana do Carmo – Helio Nishimoto – Reinaldo Alguz – Welson Gasparini – José Bittencourt - Itamar Borges
