PARECER Nº 876, DE 2012
Moção  nº 079/2011

          De autoria do Deputado André Prado, a presente Moção apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes Partidários e demais membros com  assento naquelas Cassas Legislativas, a fim de que empreendam  esforços para que a Proposta de Emenda 33, de 2009, de 2009, à  Constituição Federal, de autoria do Senador Antonio Carlos Valadares, que dispõe sobre a exigência de  diploma de curso  superior de comunicação social como habilitação para o exercício da profissão de jornalista, seja, com a máxima brevidade possível, apreciada e aprovada.

          Nos termos regimentais, em consonância com o artigo 156 a presente proposição esteve em pauta  nos dias correspondentes às 88 ª a 92 ª  Sessões Ordinárias (de 22/08 a 29/08/11) e não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

          A seguir a moção foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, pra ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31 $ 10, do Regimento Interno Consolidado  

            Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de extrema importância, uma vez que resgata a dignidade profissional do jornalista, consolidando através do próprio texto constitucional as condições básicas para o exercício da profissão, sem óbice ao direito ou restrição à manifestação de pensamento ou acesso a informação.  

                         Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 0079/2011

       É o nosso parecer.
a) Rodrigo Moraes - Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme o voto do relator, neos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/05/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente
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