PARECER N° 870, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 829, DE 2011

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe institui o Dia Estadual do Engenheiro de Segurança do Trabalho, a ser comemorado, anualmente, no dia 27 de julho.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 95a a 99a Sessões Ordinárias, de 01 a 13/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 10, e 33, II, c, do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em conta toda a justificativa feita pelo autor do projeto, pudemos vislumbrar a importância do profissional atuante na área de Engenharia de Segurança do Trabalho, responsável por assessorar empresas em assuntos relativos a tal matéria. Suas atribuições incluem o exame de locais e condições do ambiente laboral, de instalações em geral e de métodos e processos de fabricação adotados pelo trabalhador, levando à determinação de medidas de prevenção de acidentes. Além disso, tal engenheiro especializado se incumbe dos programas de treinamento, dos cursos, campanhas e palestras sobre a matéria, objetivando divulgar normas de segurança e evitar, com isso, os acidentes de trabalho.

Por meio de estudos acerca das condições de segurança dos locais de trabalho e equipamentos, o Engenheiro de Segurança do Trabalho gerencia e controla os riscos, vistoria, realiza perícias, emite pareceres e laudos técnicos. Seu trabalho é fundamental para a prevenção voltada à manutenção da saúde e integridade física dos trabalhadores, do seu ambiente de trabalho e, consequentemente, da empresa. 

Vale mencionar, por último, que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa apontou que o Dia Estadual do Engenheiro de Segurança do Trabalho ainda não foi criado no Estado.

Em razão da importância do profissional mencionado, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 829, de 2011.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-5-2012.

a) Edson Ferrarini – Presidente
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