VOTO DO RELATOR Nº 882, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 143, DE 2011



De autoria do Nobre Deputado Itamar Borges, a Moção apela para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes partidários a fim de que empreendam os esforços necessários para aprovação do Projeto de Lei nº 4622, de 2004, que trata da fixação do conceito da modalidade operacional das cooperativas de trabalho.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (1ª a 5ª, de 2 a 8/2/2012), em cumprimento ao disposto no artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, não recebendo emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, onde fomos designados a examinar o assunto proposto à luz do constante no § 10 do artigo 31 do regimento citado.




A propositura apela pela aprovação do Projeto de Lei 4622, de 2004, que altera a Lei nº 5.764, de 16 de dezembro de 1971.




Ínclita é a intenção do Nobre Deputado Itamar Borges quanto à apresentação da Moção, uma vez que o Projeto de Lei em tela suprirá as ausências legais que tangem ao funcionamento das cooperativas e ao trabalho dos cooperados.




No que compete à nossa análise, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 143 de 2011.

a) André do Prado - Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/05/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente

Luiz Claudio Marcolino – André Soares – Rodrigo Moraes – Mauro Bragato – André do Prado – Dilmo dos Santos – Olímpio Gomes – Edson Ferrarini

