PARECER Nº   887, DE 2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE A MOÇÃO N.º 25, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Marcos Martins, a Moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para a priorização do Projeto de lei n.º 2295/00, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 3 a 12/4/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                     Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 10 e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é reivindicar  à Câmara Federal que agilize a aprovação do Projeto de Lei n.º 2295/00, que propõe a redução da jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

                                      Devemos ressaltar que, segundo o site da Câmara dos Deputados, o último andamento do Projeto é de 25/4/12, constando a apresentação do Requerimento de Inclusão na Ordem do Dia n.º 5070/12, pelo Deputado Jonas Donizette – PSD-SP. (www.camara.gov.br › ... › Projeto de Lei e Outras Proposições) 
Entendemos que a aprovação do referido projeto trará uma melhora considerável do atendimento que os usuários do SUS recebem,  além de gerar novos postos de trabalho e contribuir para o combate do desemprego no País.

 Destacamos que a aprovação do Projeto de lei n.º 2295/00 é medida de suma importância que busca aliviar estes profissionais que mais se sacrificam pelo sistema de saúde. A jornada de trinta horas representa uma luta pela qualidade de vida e de trabalho dos profissionais de enfermagem.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 25, de 2012. 

a) Luiz Claudio Marcolino - Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/5/2012 

a) Edson Ferrarini – Presidente
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