PARECER N° 899, DE 2012
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 850, DE 2011
De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição de cobrança pela utilização dos banheiros de uso público existentes nos shopping centers localizados neste Estado. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 97a a 101a Sessões Ordinárias, de 06 a 15/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, § 13, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relatora designada para apreciar a matéria, entendemos que a medida proposta é positiva, pois veda eventual prática abusiva por parte dos shopping centers. Se os frequentadores se dirigem a tais estabelecimentos para, como regra, fazer compras ou usufruir da praça de alimentação ou da prestação de algum serviço (cinemas, salões de beleza etc.), seria excessiva a cobrança pela utilização dos banheiros de uso público existentes naquele espaço, pois ali estão apenas como suporte à atividade principal dos shopping centers.
Seria inconcebível imaginar que o consumidor, caso necessitasse utilizar algum banheiro, tivesse que deixar o shopping center no qual estivesse fazendo suas compras ou tendo um momento de lazer para se dirigir a outro estabelecimento, ou mesmo a sua casa. Por outro lado, também não é justificável aproveitar-se dessa necessidade para subtrair dinheiro desses frequentadores para atividades de suporte dos shopping centers.

Assim, para proteger os consumidores da sobredita cobrança injusta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 850, de 2011.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-3-2012.

a) Adriano Diogo – Presidente
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