
REQUERIMENTO Nº 
1154
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITAPECERICA DA SERRA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 08 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Jorge Costa e ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Amarildo Gonçalves - Chuvisco.
JUSTIFICATIVA


Itapecerica da Serra, que em 08 de maio vindouro completará os seus 135 anos de  emancipação político-administrativa (que se deu em 08.5.1877),  possui uma população de 154.948  habitantes em seus mais de 151 quilômetros quadrados de área, segundo dados da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados- SEADE.


A administração municipal, através de seus poderes constituídos,  empenha-se na melhoria contínua dos indicadores sociais, educacionais e econômicos, vale dizer, os agentes públicos  vêm trabalhando para prestar cada vez mais melhores serviços à população de Itapecerica da Serra.


A comemoração de mais um aniversário desse Município é motivo de festa para os itapecericanos e para a sua Administração Municipal, bem como motivo de nosso reconhecimento, por meio do registro desta data nos anais desta Casa de Leis, traduzindo a admiração e respeito pela sua simpática e valorosa população.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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