MOÇÃO Nº 34, DE 2012

A Universidade de Guarulhos (UNG), situada na Grande São Paulo, iniciou um projeto social bastante audacioso. Trata-se do “Engraxate Cidadão” que tem por finalidade resgatar um ofício histórico para dar oportunidade de trabalho e geração de renda para pessoas que, por diferentes motivos, vivem em situação de pobreza e vulnerabilidade social.

A ideia central é possibilitar que tais pessoas tenham acesso a curso de preparação profissional, passando a atuar como engraxates em diversos pontos do País. Os alunos inscritos no projeto participam de oficinas teóricas e práticas sobre cidadania, administração de finanças pessoais, marketing pessoal, computação, alimentação equilibrada e engraxataria. Com a ida ao campo, os futuros engraxates cumprem carga horária de 20 horas semanais.

Por se tratar de um projeto social que resgata uma antiga e digna atividade profissional e considerando que compete à União legislar sobre condições para o exercício de profissões, nada mais adequado que o projeto fosse ampliado em âmbito nacional, com a participação de instituições de ensino, empresas privadas e setor público.

Assim, estando evidenciados o interesse público e a relevância da matéria, proponho a presente Moção nos seguintes termos:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República com a finalidade de ser implantado o projeto social “Engraxate Cidadão”, nos moldes acima mencionados e em âmbito nacional, com a participação das instituições de ensino, empresas privadas e setor público. 
Sala das Sessões, em 04/05/2012
a) Fernando Capez

