
PROJETO DE LEI Nº 301, DE 2012

Classifica como Estância Turística o Município de Vargem Grande Paulista 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como Estância Turística o Município de Vargem Grande Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


A apenas 40 quilômetros da capital pela Rodovia Raposo Tavares, Vargem Grande Paulista pode ser classificada como estância turística com atrativos predominantemente de característica religiosa.

Vejamos alguns de seus atributos:

Turismo religioso


Em Vargem Grande Paulista, em meio a uma região privilegiada pela natureza, localiza-se a Mariápolis Ginetta, uma das 33 cidadezinhas do Movimento dos Focolares, cujo objetivo é a cultura da unidade.

No coração da "cidadezinha", encontra-se o Centro Mariápolis Ginetta, que oferece toda infraestrutura necessária para congressos e eventos.

O Movimento dos Focolares (do italiano: focolare: lareira, lar. casa) é um movimento religioso de inspiração cristã fundado em 1943, em Trento, Itália, por Chiara Lubich. Vive o Ecumenismo, com adeptos em diversas confissões religiosas, ressaltando, entre outros princípios, a unidade. É também designado como "Obra de Maria".


Salão de Assembléias de Vargem Grande Paulista - SP: Recebe Congressos de Distrito das Testemunhas de Jeová. Localizado no bairro Nagoya Garden, este complexo religioso recebe vários turistas com dezenas de ônibus fretados em seu estacionamento aos finais de semana.


Destacam-se ainda no município as romarias de vários bairros a Pirapora do  Bom Jesus e São Sebastião ( Ibiúna ). 


Atrações turísticas dignas de destaque na cidade são: a Igreja Matriz, com a via sacra surrealista, obra do Padre italiano Giuglio Liveranne e o coreto da Praça da Matriz.


Considerando que cidades vizinhas como Cotia, que possui um templo da religião Budista e Carapicuíba, que conta com uma capela construída por volta de 1580 na Aldeia fundada pelo Padre José de Anchieta, pode-se afirmar que na região há um circuito religioso dos mais significativos.

           
Atrações


Localizado no bairro do Tijuco Preto, o Pet Zoo é uma mini fazenda para crianças criada em 1995 com objetivo de colocar as crianças em contato com os animais. Em uma área de 15.000m2 de muito verde, animais domésticos e crianças convivem em perfeita harmonia. Monitores especialmente treinados garantem um passeio didático, divertido e seguro. No Pet Zoo as crianças podem ordenhar uma vaca, andar a cavalo, alimentar e acariciar os animais e muito mais!Durante a semana recebem escolas e fazem programações para todas as idades. Finais de semana e feriados são reservados para famílias que querem curtir o descanso semanal no meio de muita natureza. Nos meses de janeiro e julho a garotada se diverte nos cursos de férias que acontecem semanalmente.
Hotéis e Pousadas


Vargem Grande possui 2 hotéis, sendo eles o Eduardo's Park Hotel, localizado no bairro do Tijuco Preto, e o Hotel Faioli, recentemente inaugurado na Av. Elias Alves da Costa, região central. Outros empreendimentos hoteleiros estão prestes a inaugurar no município.

Cultura, Lazer e Esportes


Há uma biblioteca Pública dotada de um razoável acervo, que é bastante útil a estudantes, professores e à comunidade em geral. Para o lazer da população, o Município dispõe do Estádio Municipal José dos Santos, dois Ginásios de Esportes (nos bairros Portão Vermelho e Tijuco Preto), quadras poliesportivas, salão comunitário, pista de skate e outros. As atividades culturais mais apreciadas pela população são: os rodeios e as festas religiosas – onde se destacam a “Procissão de Corpus Christi”, a festa da Padroeira e as Romarias.  



Eis os motivos essenciais que nos levam a propor este projeto de lei, pleiteando a classificação do Município de Vargem Grande Paulista como Estância de característica turística.

Sala das Sessões, em 7/5/2012
a) Marcos Neves - PSB


