
INDICAÇÃO Nº 
904
, DE 2012

        INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, ao Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos para a construção de “casas de abrigamento” para idosos que vivam sozinhos e em condições de muita precariedade ou que necessitam de cuidados profissionais adequados. Lembramos que o abrigamento é uma medida indicada tanto por profissionais da saúde como da assistência social.

JUSTIFICATIVA

        O Estado e os municípios precisam se ocupar de uma necessidade cada vez mais imperiosa e indispensável: a atenção integral aos idosos e, no presente caso, àqueles que dependam da ação de governo para terem mitigados seus sofrimentos impostos pela solidão, por uma saúde frágil e uma condição financeira precária, quando não inexistente.

        A população brasileira está envelhecendo e o aumento da perspectiva de vida tem sido um dos bons resultados dos programas de inserção social e, em especial de saúde. Mas é preciso avançar mais e garantir a presença do Estado como suporte para uma velhice amparada, assistida, protegida.

        Não podemos permitir que o idoso, depois de tanto contribuir para o desenvolvimento da Nação, do Estado e das cidades seja relegado, esquecido e maltratado muitas vezes sem ter onde abrigar-se para viver com dignidade a sua última jornada entre nós.

        Entendo que cabe aos entes federados (governos municipais, estaduais e federal) a concretização de programas de abrigamento para os idosos, especificamente aqueles que precisam e dependem dessa proteção.

        Sugiro, portanto, que o governo paulista, com o conhecimento prévio da realidade que estamos expondo, promova, diretamente ou por meio de parcerias, a construção de equipamentos e/ou contratação de vagas em instituições autenticadas para o atendimento da presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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