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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de pesar pelo falecimento do ex- Deputado Estadual, José Alfredo Amaral Gurgel

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos seus familiares em nome de sua filha Maria Cristina Gurgel Marrey e seu marido Luiz Antonio Guimarães Marrey, sito à Rua Treze de  Maio, 1259, 8 andar, gab 810, Bela Vista em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

José Alfredo Amaral Gurgel faleceu no último dia 12 de maio, aos 83 anos de idade, na cidade de São Paulo. 

Natural de Araraquara, Amaral Gurgel foi o mais jovem vereador eleito da cidade e, nas décadas de 50 e 60, representou Araraquara e região na Assembleia Legislativa como Deputado Estadual.

Além de uma figura marcante na história política de Araraquara, Amaral Gurgel era advogado, doutor em Ciências Políticas pela Unesp e professor universitário.

Dedicou mais de 20 anos de sua vida ao ensino, tendo lecionado na UNICAMP, Mackenzie e Uniara, onde coordenou o curso de Direito.

Além disso, é o autor dos livros “Segurança e Democracia”, “Estudos de Problemas Brasileiros” e “Uma conversa de chuva.”

Com sua postura firme, Amaral Gurgel sempre defendeu os interesses da população araraquarense e lutou por uma sociedade mais justa e humana.

É com muito pesar que prestamos essa homenagem ao ex- Deputado e, deixamos aqui, com muito respeito, os votos de pesar desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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