
REQUERIMENTO Nº 
1250
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PIRATININGA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 18 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A origem de Piratininga remonta ao antigo patrimônio dos Inocentes, fundado em 1895 por Faustino Ribeiro da Silva, que veio de Minas e estabeleceu-se na região com sua família e foi responsável pela construção de uma pequena capela que atraiu a vinda de vários moradores para o povoado. O Coronel Virgílio Rodrigues Alves foi também outra figura importante para o desenvolvimento da região ao ceder, posteriormente, parte de suas terras à Companhia Paulista de Estradas de Ferro para a formação da vila de Piratininga, no local onde a cidade se encontra. As primeiras construções de Piratininga foram feitas a partir do loteamento realizado pela Companhia Paulista de Estradas de Ferro e o desenvolvimento da vila foi definitivamente marcado pela inauguração de uma estação ferroviária local. Em 30 de dezembro de 1907, foi elevada à categoria de distrito do município de Bauru. Em 16 de dezembro de 1910, o distrito foi transferido para o município de Agudos. Posteriormente, em 17 de dezembro de 1913, Piratininga adquiriu autonomia municipal.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar todos os seus habitantes e suas autoridades pela passagem dessa data. 

  Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e à alegria de seu povo e de seus homens públicos, registrando os nossos cumprimentos pelo acontecimento, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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