
MOÇÃO Nº 41, DE 2012

No dia 04 de maio de 2012 foi fundado, oficialmente, o Núcleo da UBE – UNIÃO BRASILEIRA DE ESCRITORES no Vale do Paraíba, com atuação nas 39 cidades do Vale, Serra da Mantiqueira e Litoral Norte, tendo como diretor o poeta e jornalista Luiz Antonio Cardoso, ao seu lado, o escritor e jornalista Antonio Barbosa Filho, vice-diretor geral. Karina Pereira, escritora de livros para o público infanto-juvenil, é a secretária; Oswaldo Crisante, escritor e jornalista é o diretor de eventos e o romancista Nicodemos Sena, conselheiro.

“Fundada em 17 de janeiro de 1958, a União Brasileira de Escritores (UBE) é a mais antiga associação de escritores do país. Derivada da fusão da Associação Brasileira de Escritores – SP e da Sociedade Paulista de Escritores que, por sua vez, resultaram da divisão da antiga Sociedade de Escritores Brasileiros, criada em 1942 e tendo como mentores Mario de Andrade e Sérgio Milliet. Sediada na Capital paulista, a UBE conta em seus quadros com aproximadamente 3800 associados.

Tem como missão discutir políticas culturais que atendam os interesses da categoria e representá-los em todas as manifestações literárias, em poesia e prosa. Também busca orientar seus associados em questões relacionadas a direitos autorais.

A UBE também está representada nas Bienais do Livro, da Câmara Brasileira do Livro, expondo em seu estande livros de associados, promovendo lançamentos e recebendo escritores visitantes.

A entidade intermediou os casos de aposentadoria de escritores que já alcançaram 35 anos comprovados de exercício profissional. Aposentou mais de setenta escritores, nomes inquestionáveis como Menotti Del Pichia, Tito Batini, sra. Leandro Dupré, Miroel Silveira, Judas Isgorogota, Paulo Zingg e José Geraldo Vieira.

Também patrocina iniciativas culturais de tradição, como o movimento Mutirão Cultural, celebra convênios com entidades de relevo e tem sob a sua responsabilidade a publicação da revista trimestral O Escritor, com colaborações, ensaios e resenhas assinadas por respeitados escritores, críticos e acadêmicos. Está representada em diversos órgãos e instituições, como o Conselho Curador da Fundação Padre Anchieta.

Desde 1962, concede o Prêmio Juca Pato ao ‘Intelectual do Ano’, em parceria com o jornal Folha de S. Paulo, por conta da significação de obra publicada no ano anterior. Já foram agraciados com o Juca Pato grifes das nossas letras como San Tiago Dantas, Afonso Schmidt, Alceu Amoroso Lima, Érico Veríssimo, Jorge Amado, R. Magalhães Jr., Juscelino Kubitschek, Sérgio Buarque de Holanda, Rachel de Queiroz, Carlos Drummond de Andrade, Cora Coralina, Barbosa Lima Sobrinho, Jacob Gorender e Antonio Cândido. A premiação resgata o personagem Juca Pato, criação do chargista Belmonte (1896-1947).”

(http://www.ube.org.br/historico.asp - acesso em 16/05/2012).

Assim, conforme se constata a UBE é uma instituição histórica que luta pelos interesses coletivos dos escritores desde 1958, tendo em seu quadro de membros grandes intelectuais e literatos de nosso país.

Por todas estas razões e com imensa alegria julgamos oportuno que conste como registro nos anais desta Casa de Leis, Moção de Aplauso ao recém fundado Núcleo da União Brasileira de Escritores no Vale do Paraíba.

Expostas, assim, nossas justificativas e tendo em vista que a manifestação deste Poder se constituirá não apenas em simples estímulo aos seus brilhantes fundadores, mas em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo, propomos que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplauso ao escritor Luiz Antonio Cardoso, ao jornalista Antonio Barbosa Filho, a escritora Karina Pereira, ao escritor Oswaldo Crisante e ao romancista Nicodemos Sena, fundadores do Núcleo da UBE – União Brasileira de Escritores no Vale do Paraíba, que tem como missão discutir políticas culturais que atendam os interesses da categoria e representá-los em todas as manifestações literárias, em poesia e prosa, nas 39 cidades do Vale do Paraíba, Serra da Mantiqueira e Litoral Norte do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 17/05/2012

a) Olímpio Gomes


