
INDICAÇÃO Nº 
974
, DE 2012

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Meio Ambiente a liberação de recursos financeiros para aquisição de uma Pá Carregadeira para o município de Santo Anastácio.

JUSTIFICATIVA

O município de Santo Anastácio está classificado no Grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social fato esse que demonstra ser um município desfavorecido em riqueza como em indicadores sociais.

A administração municipal esforça-se para cumprir as determinações do Selo Verde Azul, isto pode ser comprovado através do crescimento de sua pontuação dos anos de 2008 a 2010 sendo de 40,3; 76,49 e 77,6, respectivamente. No ano de 2011 houve uma queda desta pontuação para 64,38 e preocupada com isso a administração busca suprir suas necessidades, com o intuito de cumprir as determinações do Projeto Selo Verde Azul.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Considerando que a administração municipal busca ajuda junto ao Governo do Estado para poder realizar, de forma eficaz, sua missão junto à sociedade. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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