
INDICAÇÃO Nº 
981
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias para que a Estrada Velha de Santos torne-se um pólo turístico, evitando assim que a chamada ROTA DO PEIXE seja extinta e a suspensão do processo de reintegração de posse apresentado pela Empresa Metropolitana de Águas e Energias, para que o programa turístico seja reestruturado.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a realização de estudos e a determinação de providencias para que a Estrada Velha de Santos torne-se um pólo turístico, evitando assim que a chamada rota do peixe seja extinta.

O que nos motivou a elaborar a presente propositura foi o requerimento para a EMAE suspender as demolições da rota do peixe, encaminhado para o Governador do Estado, pelos Vereadores de São Bernardo do Campo.

O que deu origem ao requerimento dos Vereadores foi a solicitação do comerciante Alcides Antonassi, proprietário de um restaurante na região e representante da Associação da Rota do Peixe, que reclamou sobre o processo de reintegração de posse movido pela EMAE (Empresa Metropolitana de águas e Energias). Que está em tramite há 10 anos.

A Rota do Peixe é um delicioso caminho gastronômico que inicia na Via Anchieta e vai até a entrada do Parque Caminho do Mar. É um passeio completo para as famílias, principalmente aos finais de semana, onde milhares de pessoas fazem caminhadas e praticam ciclismo.

Os restaurantes instalados na região fazem parte desse cenário há muitas décadas, além de ser uma excelente opção para os turistas degustarem frutos do mar e peixes de todos os tipos.
O comerciante Alcides autor do requerimento á Câmara, alegou que um ofício foi entregue pela concessionária estadual para o Paço. No documento, a EMAE justifica que, se a administração municipal apresentar um plano de desenvolvimento turístico, a área será cedida para que o projeto seja efetuado. A prefeitura de São Bernardo do Campo propôs enviar um documento ao EMAE concordando em resolver o problema dos comerciantes. 

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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