REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 195, DE 2012

Nos termos do artigo 20, incisos XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166, da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Senhor Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo para que preste as seguintes informações:

1. Quanto às atividades desenvolvidas pelo IAMSPE, pergunta-se: 

1.1. Por que o IAMSPE cessou o atendimento no município de São Joaquim da Barra? 
1.2. Quantos pacientes eram atendidos por mês pelo IAMSPE nesse município? 

1.3. Qual a possibilidade do IAMSPE voltar a efetuar atendimentos aos munícipes de São Joaquim da Barra? Deve ser feito algum procedimento para que se atinja esse objetivo? 

JUSTIFICATIVA

Tomei conhecimento através de abaixo assinado enviado a mim pelos Funcionários Públicos da Rede Estadual de São Joaquim da Barra que o IAMSPE deixou de fazer atendimento na cidade, ficando tais atendimentos a cargo da Santa Casa de Misericórdia. 

Ocorre, porém, que conforme me foi noticiado, a Santa Casa também interrompeu o atendimento deixando os munícipes daquela localidade sem opção de auxílio na área da Saúde. Tendo em vista a atribuição do IAMSPE  -  a prestação de assistência médica e hospitalar, de elevado padrão, aos seus Contribuintes e Beneficiários - e por entender que tal situação é prejudicial aos cidadãos de São Joaquim da Barra e, por isso, não pode perdurar, apresento o presente Requerimento de Informação, na expectativa de que o IAMSPE retome o atendimento aos munícipes de São Joaquim da Barra.
Sala das Sessões, em 24-5-2012.
a) Roberto Engler

