PARECER Nº 916, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 823, DE 2011
De autoria do nobre Deputado  Edmir Chedid, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade dar a denominação de Vereador Geraldo Barbosa, o trevo situado entre a Rodovia Pedro Astenori  Marigliani, , SP-008 e a Rodovia José Vicente Lomonico, em Socorro. 

Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 3 1 a 12 de setembro de 201 1, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos. 

Por força do que determina o art. 31, § 1 ° da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação, na forma do substitutivo ali apresentado. 

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 08, do art. 31, do Regimento Interno  supra citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da   

 propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é, de inegável interesse público, visto que o homenageado além de homem público com papel relevante na história do município, exercendo sempre uma influência política muito grande na escolha dos prefeitos de Socorro. 

Ademais, teve posição de destaque, como Vereador e Presidente da Câmara Municipal, pela sua atuação cuja marca principal  foi a da sensibilidade social. 

Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 823, de 

2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudicado o projeto na forma original, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/05/2012

 a) Antonio Mentor – Presidente
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