PARECER N°   959, DE 2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 888, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe revoga o artigo 2º da Lei n.º 11.817, de 3 de janeiro de 2005, que inclui área de zona de uso predominantemente industrial – ZUPI no Município de Mauá.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 104a a 108a Sessões Ordinárias, de 20 a 27/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Atividades Econômicas, tendo sido analisada, no que se refere ao mérito, de acordo com o disposto no artigo 31, § 12, do Regimento Interno desta Casa, e recebido, ao final, a aprovação da referida Comissão.
Na presente etapa, o projeto encontra-se nesta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, devendo ser examinado nos termos do artigo 31, § 6º, do sobredito Regimento.
Tendo em conta que a justificativa do presente projeto afirma que a medida proposta não acarretará prejuízos ao meio ambiente, vez que qualquer mudança na ZUPI deverá observar as regras do Código Florestal Nacional e do Plano Diretor do Município de Mauá, acreditamos que a supressão do artigo 2º da Lei n.º 11.817/2005 é oportuna. 
A alteração da Lei n.º 11.817/2005 viabilizará o desenvolvimento do parque industrial do Sertãozinho, possibilitando a implantação de novos empreendimentos e a expansão dos já existentes. Ademais, a localização do citado parque é estratégica para a logística de produção industrial, justificando a importância da modificação almejada para que a ZUPI realize seu potencial.
Assim, com base nos benefícios que poderão ser alcançados com a supressão do artigo 2º da lei em comento, sem prejuízos ao meio ambiente, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 888, de 2011.
a) Jooji Hato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2012 
a)Celso Giglio – Presidente
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