PARECER Nº     1013, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N( 132, DE 2011
De autoria do nobre Deputado João Caramez, a moção em epígrafe apela ao Senhor Presidente do Senado Federal para que na apreciação e votação do Projeto de lei nº 30, de 2011, que propõe a reforma do Código Florestal, seja suprimido o texto final da alínea b, bem como a alínea f do inciso VIII do art. 3º constante da Emenda proposta pela Comissão de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e Controle dessa egrégia Casa de Leis. 

Aprovado o substitutivo apresentado pela Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:
“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados para que na apreciação e votação do Projeto de lei n.º 30, de 2011, seja suprimida a parte final da alínea b do inciso VIII do art. 3º, constante do Substitutivo apresentado pelo Senado Federal.”
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 132/2011.

a) João Antonio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 13/6/2012 

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente

Antonio Salim Curiati – Roque Barbiere – Maria Lúcia Cardoso Amary – Alex Manente – André Soares – João Antonio – Ana do Carmo – Carlos Cezar – Enio Tatto – Afonso Lobato – Vanessa Damo
