
EMENDA Nº  1 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25, DE 2012
Dê-se ao artigo 5º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 5º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 1º de março de 2012.”

JUSTIFICATIVA

Os trabalhadores do CEETEPS são servidores públicos do Estado de São Paulo e, por lei, a data-base do funcionalismo público estadual é o mês de março, conforme proposta do Governador Geraldo Alckmin, aprovada por esta Casa de Leis.

Ignorar a legislação estadual é uma afronta ao arcabouço legal do Estado, um desrespeito à vontade expressa do Governador e dos parlamentares paulistas que aprovaram a Lei Estadual 12.391 de maio de 2006.

Ademais, os trabalhadores do CEETEPS deveriam ter seus salários reajustados pelos índices do CRUESP – Conselho de Reitores das Universidades Estaduais Paulistas, mas o Governador Geraldo Alckmin não entende dessa maneira, de forma que, manter a reclassificação a partir de 1º de julho significa desrespeitar duplamente os professores e funcionários das ETECS e FATECS de São Paulo, sem lhes garantir a data-base oficial do Estado de São Paulo e sem a data-base do CRUESP.

Sala das Sessões, em 10-6-2012
a) Alencar Santana Braga
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