EMENDA Nº 2 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25, DE 2012
Dê-se ao artigo 1º do projeto em epígrafe a seguinte redação, suprimindo-se os Anexos I a IV:

“Artigo 1º - Os salários dos professores e funcionários do CEETEPS serão reajustados em 102%, a partir de1º de maio de 2012.”

JUSTIFICATIVA

Os professores e funcionários das ETECS e FATECS do CEETEPS têm o reajuste salarial definido pelos índices do CRUESP – Conselho de Reitores das Universidades Estaduais Paulistas, desde 1989.

A partir de 1996, o governo estadual entendeu, sem qualquer amparo legal, ignorar esse direito e usurpar dos trabalhadores do CEETEPS os reajustes, provocando um arrocho salarial sem precedentes na história destes trabalhadores, que levou a uma perda salarial acumulada na casa dos 100%.

Recentemente, entendimento da Ministra do STF Carmem Lúcia garantiu a todos os trabalhadores, celetistas e estatutários, o direito aos reajustes do CRUESP.  Para corrigir as injustiças cometidas pelo governo ao longo de sua permanência à frente do Executivo, propomos que os salários dos trabalhadores do CEETEPS, ativos e inativos, sejam reajustados em 102%, a partir de 1º de maio de 2012, mês da data-base instituída pelo CRUESP.

Sala das Sessões, em 20-6-2012
a) Alencar Santana Braga

