PARECER N°   1030 , DE 2012
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 632, DE 2010

De autoria do Deputado Ricardo Montoro, o projeto em epígrafe institui a criação de Grupos Locais de Prevenção e Combate a Acidentes e Catástrofes nos Municípios do Estado.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 95a a 99a Sessões Ordinárias, de 18 a 26/08/2010, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável com a emenda então apresentada.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §9º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a medida é extremamente positiva ao criar grupos de cidadãos voluntários para prevenir a ocorrência de desastres. 

Esses cidadãos receberão treinamentos específicos para a prevenção de acidentes como incêndios, desabamentos e catástrofes naturais como inundações, vendavais e deslizamentos de terra. A intenção é que o grupo possa agir nos primeiros instantes após a ocorrência do desastre, fornecendo orientações à população sobre os procedimentos a serem adotados. 

Importante lembrar que os cidadãos pertencentes à comunidade atingida conhecem os moradores locais e os trajetos pelo interior do bairro e podem, dessa maneira, auxiliar bombeiros e policiais nos socorros a serem prestados.

Cumpre destacar, também, que outro objetivo do Grupo de Combate e Prevenção de Acidentes e Catástrofes é a prevenção de tragédias por meio de orientação aos moradores das comunidades, fornecendo esclarecimentos sobre os locais adequados para a construção de moradias, prevenção de incêndios e vazamento de gás, organização de buscas de pessoas desaparecidas etc. 

Diante de intento que irá beneficiar a população, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 632, de 2010, na forma da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Feliciano Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto com emenda da CCJ à proposição.

Sala das Comissões, em 25/4/2012 

a) Adilson Rossi – Presidente

Luiz Cláudio Marcolino – Olímpio Gomes – Vinicius Camarinha – Pedro Tobias – Adilson Rossi
