
Req. de Tramitação ao Projeto de lei nº 235, de 2012

Considerando a publicação inserta no Diário do Legislativo de 19/05/2012, página 15, sobre requerimento solicitando tramitação em regime de urgência do projeto de lei em epígrafe, bem como considerando as disposições dos artigos 53, 61 e 227 do Regimento Interno, requeiro a Vossa Excelência adoção de providências tendentes a possibilitar sua tramitação, completa instrução e inclusão na Ordem do Dia.

JUSTITIFICATIVA

O Projeto de Lei nº 235/2012 visa instituir a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais do Estado de fornecer, sem quaisquer custos adicionais aos seus clientes, embalagens apropriadas, adequadas e compatíveis com os produtos adquiridos, visando o acondicionamento e transporte das mercadorias.

Trata-se de matéria relevante, já que o assunto envolve acréscimos indevidos ao consumidor, computados no preço final de produtos adquiridos; séria questão de saúde pública face ao uso indevido de caixas de papelão; bem como prejuízos ao ciclo de reciclagem pela reutilização destas.
A questão é momentosa, em especial na Capital, onde a Lei Municipal nº 15.374, de 18/05/2011, dispondo sobre a proibição da distribuição gratuita ou a venda de sacolas plásticas para os consumidores para o acondicionamento e transporte de mercadorias adquiridas em estabelecimentos comerciais foi suspensa por decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo, confirmada pelo Supremo Tribunal Federal.

Com isto não há lei que proíba a distribuição de sacolas plásticas, tanto na Capital, quanto no Interior do Estado, portanto não pode haver aplicação de multa aos supermercados e congêneres que as continuarem fornecendo para seus clientes.
Nesse compasso o PL 235/2012 atua no contexto da Política Nacional das Relações de Consumo, de que trata o Código de Defesa do Consumidor, cujo objetivo é o atendimento das necessidades dos consumidores, o respeito à sua dignidade, saúde e segurança, a proteção de seus interesses econômicos e a melhoria da sua qualidade de vida.
Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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