PARECER N° 1058, DE 2012

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE A EMENDA N° 1 AO PROJETO DE LEI N° 556, DE 2007

Retoma à análise das Comissões Técnicas, em virtude da Emenda nº 1 que lhe foi apresentada nos termos do inciso II do artigo 175 do Regimento Interno, o Projeto de Lei nº 556, de 2007, que estabelece a obrigatoriedade da execução, pelo Estado, de ações compensatórias e de minimização dos efeitos negativos gerados por unidades prisionais nos Municípios onde são instaladas, bem como da elaboração de estudos prévios de seus impactos. 

Como a proposição passou a tramitar em regime de urgência, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise da emenda apresentada. Passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

O objetivo da emenda é incluir no artigo 3° do projeto nova hipótese em que deverão ser analisados os efeitos dos impactos negativos gerados por unidades prisionais estaduais, sobre a vida da população afetada pela sua instalação. A emenda inclui os efeitos sobre as condições de acessibilidade, mobilidade urbana e adensamento das vias terrestres, urbanas e rurais. 

A emenda foi apresentada com o cumprimento das normas regimentais referentes ao número de assinaturas. Não se observam restrições quanto à constitucionalidade, juridicidade ou legalidade de seu conteúdo. 

Quanto ao mérito, entendemos que a emenda vem para aperfeiçoar o texto original, incluindo um aspecto importantíssimo que é a questão da mobilidade urbana, cujas condições se veem alteradas com o aumento do número de cidadãos que afluem aos Municípios onde se situam as unidades prisionais, para visitas aos parentes que ali cumprem pena. 

Sob o ponto de vista financeiro, entendemos que a inclusão desse novo item não provocará qualquer aumento nas despesas já previstas no projeto original. 

Face ao exposto, o parecer é favorável à Emenda nº 1 ao Projeto de Lei n° 556, de 2007. 

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 27/6/2012

a) Mauro Bragato – Presidente
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