PARECER Nº 1062, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3, DE 2012
Por meio da Mensagem A-nº 58, de 2012, o Senhor Governador, com fundamento no caput do artigo 1.º da Lei Complementar n.º 918, de 2002, alterado pela Lei Complementar nº 1.175, de 2012, e no § 2º do art. 7º da Lei Complementar nº 914, de 2002, traz à apreciação desta Casa a indicação de nomeação dos senhores Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas e Theodoro de Almeida Pupo Junior, acompanhada pelos respectivos curricula vitae, para ocuparem, respectivamente os cargos de Diretor de Assuntos Institucionais e Diretor de Investimentos da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, ambos em recondução, para um mandato de 4 (quatro) anos.

Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa para que fosse consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo.

Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina o § 2º do art. 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.

Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações convocou os candidatos nomeados pelo Governador para serem arguidos publicamente, nos termos do artigo 1.º, caput, da Lei Complementar n.º 918, de 2002.

Realizada a referida arguição pública, fomos designados Relator para opinar sobre os nomes indicados e emitir parecer.

Passamos, a seguir, à apreciação dos nomes indicados.

Pela análise dos curricula vitae, constata-se que os Srs. Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas e Theodoro de Almeida Pupo Junior são detentores de sólida formação acadêmica e vasta experiência profissional, tendo ambos demonstrado aos membros desta Comissão honradez na sua trajetória de vida pública, o que os habilita a ocuparem, respectivamente, os cargos de Diretor de Assuntos Institucionais e Diretor de Investimentos da ARTESP. Opinamos, assim, pela aprovação de suas nomeações. 

Do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de 2012.
a) João Caramez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/06/2012
a) Edmir Chedid - Presidente

Edmir Chedid – Carlão Pignatari – João Caramez – Chico Sardelli – José Zico Prado – Marcos Neves – Orlando Morando – Roberto Morais – Roque Barbiere – Rogério Nogueira
