PARECER Nº 925, DE 2012

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA E REDAÇÃO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 528, DE 2011


De autoria da Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei em análise visa institutir o “Dia Estadual da Criança Desaparecida”.



Devidamente instruído com a documentação necessária, o processo foi enviado ao Deputado Cauê Macris, para relatá-lo pela Comissão de Constituição e Justiça.



O parecer do ilustre Deputado foi aprovado por seus pares.



A seguir os autos foram remetidos ao Deputado Fernando Capez, com a incumbência de relatá-lo pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários. Foi apresentado substituivo e aprovado por seus pares. 



À vista desse entendimento favorável ao Projeto de Lei foi elaborado o competente autógrafo de nº 29.791 e remetido o processo ao conhecimento do senhor Governador do Estado.



Sua Excelência, o Senhor Governador do Estado vetou totalmente o Projeto de Lei nº 528, de 2011, por haver concluído que o dia internacional da criança desaparecida é 25 de maio e por entender que o tema terá maior repercussão se efetivado em sincronia com eventos de âmbito nacional e internacional.. 



Por último, cumpre-nos esclarecer que fomos designados como Relator Especial, pela Comissão de Constituição e Justiça, para relatar todo o evento relacionado com o Projeto de Lei nº 528 de 2011.



Cabe-nos esclarecer, à vista do exposto, que somos favoráveis à contestação do Senhor Governador, e, conseqüentemente, contrários ao Projeto de Lei nº 528, de 2011.



É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator Especial
