PARECER Nº 933, DE 2012
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 627, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei em epígrafe objetiva dispor sobre a reserva de vagas nas unidades habitacionais da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU aos policiais militares do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), onde recebeu parecer favorável.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública (atualmente denominada Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários), que opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam avaliados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Essa proposição tem por intuito reservar exclusivamente aos policiais militares e policiais militares com deficiência, respectivamente, 5% e 2% das novas unidades disponibilizadas pela CDHU.

Do exame da matéria, acreditamos que a almejada medida não impõe novos gastos ao Tesouro estadual, visto que o objeto da propositura refere-se apenas à distribuição das novas habitações construídas pela CDHU e, portanto, não cria ou majora despesas para os cofres do Estado. 

Ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 627, de 2010.

a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 05/06/2012

a) Mauro Bragato – Presidente
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