PARECER Nº    957 , DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe tem por escopo revogar o art. 2º da Lei nº 11.817/05.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a Lei 11.817/05, a qual se pretende modificar para revogar o seu art. 2º, teve por fim acrescentar mais uma zona de uso predominantemente industrial – ZUPI – I, no município de Mauá, ao Quadro II da Lei 1.817/78. O referido art. 2º excluiu área dessa nova zona industrial por questões ambientais.
Essa última lei, por seu turno, cumpre o que determina o art. 183 da Constituição Estadual, que assim dispõe:

“Art. 183. Ao Estado, em consonância com seus objetivos de desenvolvimento econômico e social, cabe estabelecer, mediante lei, diretrizes para localização e integração das atividades industriais, considerando os aspectos ambientais, locacionais, sociais, econômicos e estratégicos, e atendendo ao melhor aproveitamento das condições naturais urbanas e de organização especial.” (grifos nossos).

Dessa forma, na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, destacamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 888, de 2011.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-2-2012

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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