PARECER Nº   958 , DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2011

De autoria do nobre  Deputado Donisete Braga,  o projeto em epígrafe objetiva  revogar o art 2º da Lei n º 11817 de 2005, que inclui área de zona de uso predominantemente industrial – ZUPI em Mauá.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto pretende incluir área de zona de uso predominantemente industrial – ZUPI em Mauá.

Entendemos que a iniciativa certamente trará repercussões positivas ao Município  bem como a todo Estado de São Paulo, tendo em vista que destaca-se que a região metropolitana de São Paulo sofre hoje com o estrangulamento da malha viária e com sua crônica falta de manutenção, assim, a disponibilidade de páreas para novos empreendimentos pode ser o fator diferencial no desenvolvimento previsto com a exploração da camada de petróleo do pré-sal. Ademais, o parque industrial do Sertãozinho fica em local estratégico para a logística de produção industrial, através de rodovias, o que comprova a vocação industrial da área e a importância da alteração pretendida para que alcance seu potencial.
 Por tais motivos, tal artigo deve ser revogado da Lei 11817 de 2005.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 888 de 2011.

a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-3-2012

a) Itamar Borges – Presidente
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