PARECER N.º   975 , DE  2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N.º 6956, DE 2011
O Processo RGL n.º 6956, de 2011, encaminha documentação relativa à proposta orçamentária de 2011, enviada pela Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A. – EMAE. 
Na sequência, cabe a esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no artigo 5º da Lei Estadual n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta –, combinado com o preceito contido no artigo 31, §15, do Regimento Interno.
Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 3 a 30, que se referem à proposta orçamentária da EMAE relativa ao exercício de 2011, preenchem a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

 Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A. – EMAE para o exercício de 2011, e propõe o arquivamento do Processo RGL n.° 6956, de 2011.

a) Isac Reis – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 12-6-2012

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Ulysses Tassinari – Rodrigo Moraes – Roberto Morais – Carlão Pignatari – Edson Ferrarini – Milton Leite Filho

