PARECER Nº 983, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8291, DE 2011

A Companhia Paulista de Obras e Serviços - CPOS remeteu a esta Assembleia suas propostas orçamentárias referentes aos exercícios de 2008, 2009, 2010 e 2011, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar, nos termos do artigo 31, § 15 do Regimento Interno Consolidado, se tal órgão público atendeu àquela determinação legal.

Vinculada à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, a Companhia Paulista de Obras e Serviços é a responsável pelas soluções de engenharia elaboradas para os órgãos da administração direta e indireta do Governo. Entre suas atividades destacam-se: gerenciamento de obras, conservação e ampliação de edifícios, reformas, desenvolvimento de projetos, vistoria de terrenos, laudos de avaliação, regularização imobiliária, processamento de licitações.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 1 a 10 preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento das propostas orçamentárias da CPOS referentes aos exercícios de 2008, 2009, 2010 e 2011 e propõe o arquivamento deste Processo RGL n° 8291, de 2011.

a) Dilmo Dos Santos - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 12/06/2012

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Ulysses Tassinari - Carlão Pignatari – Roberto Morais – Edson Ferrarini – Rodrigo Morais – Milton Leite Filho 

