


Parecer nº

, de 2012

Da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de lei nº 0300, de 2008.


De autoria do senhor deputado Roberto Felício, o presente projeto de lei regulamenta o poder de autotutela da Administração Pública para a readmissão de servidores públicos que tenham sido exonerados e/ou demitidos por ato que puder ser considerado nulo ou anulável.


Quando em pauta, a proposta não recebeu emendas ou substitutivos. Em análise nas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, após, Administração Pública e Relações do Trabalho, recebeu em ambas parecer favorável.


Vem-nos nesta oportunidade para que examinemos sobre as condições econômico-financeiras tratadas na proposição.


Ressalte-se de imediato, com estribo em manifestação de órgão técnico desta Casa, a qual passo a transcrever, o trato fornecido à disponibilização de recursos orçamentários “... a presença de cláusula genérica no artigo 8º do projeto não satisfaz a exigência do artigo 25 da Constituição do Estado, pois não há no Plano Plurianual (2012/15), nem tampouco na Lei Orçamentária vigente (2011) a previsão de recursos destinados às ações previstas pelo projeto, caso seja convertido em lei. (grifamos)


Ademais, em se tratando de ato nulo ou anulável, os efeitos deles advindos devem ser revistos a fim de restaurar a plenitude do direito ou restabelecer nova limitação a fim de coibir a ilegalidade.


Dessa forma, lamentavelmente, não se vislumbra uma maneira de acolher o proposto mesmo em face dos dispositivos constantes do artigo 2º da proposição que prevê as nulidades, sendo, cada uma destas, matéria que, pela relevância, mereceria definição mais clara, inclusive de perfil nitidamente complementar à Constituição do Estado de São Paulo, sobretudo quando se trata de motivação política cujas definições legais devem ficar bem afastadas de qualquer subjetividade interpretativa por parte do poder público e seus agentes.


Concluímos nossa manifestação de forma contrária ao projeto de lei nº 300, de 2008.


Estevam Galvão,


Relator.
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