PARECER N° 1042 , DE 2012

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 645, DE 2011



De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar e fomentar um programa receptivo de Turismo nos municípios do Oeste Paulista.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, de 29 de junho a 03 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.



Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.



A propositura pretende criar e fomentar um programa receptivo do turismo nos municípios do Oeste Paulista com o objetivo de estabelecer condições para a melhoria das atividades turísticas e o desenvolvimento econômico e cultural da 10ª Região Administrativa do Estado.



A criação do programa visa ampliar o fluxo turístico da região, estimulando a divulgação de produtos, contribuindo para a criação e implantação de empreendimentos ligados à cultura e ao lazer, propiciando o turismo sustentável em áreas naturais, estimulando a educação ambiental e a qualificação de mão de obra.



Destacamos que a valorização do turismo nos municípios do Oeste Paulista possui grande potencial de geração de emprego, pois existe a clara necessidade de guias turísticos para a condução dos turistas pela região, de profissionais que criem programas de visitação aos principais pontos turísticos e motoristas que conduzam veículos especiais que circulem mostrando esses pontos.



Ressaltamos, também, que o programa tem o potencial de fomentar parcerias entre o setor público e privado, criando uma infraestrutura adequada para receber os turistas, gerando novos negócios e fortificando a economia da região. 



Em função de todas essas questões, notamos que a criação de um programa receptivo do turismo nos municípios do Oeste Paulista é um instrumento eficaz para a criação de novos negócios e empregos, contribuindo, sobremaneira, para o fortalecimento da economia na região.



Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 645, de 2011.

a)  Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/5/2012 

a) Itamar Borges – Presidente

José Zico Prado – José Bittencourt – Ed Thomas – Welson Gasparini – Reinaldo Alguz – Hélio Nishimoto – Itamar Borges
