
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Processo RGL n.º 5390, de 2008

OBJETO: A inexigibilidade de licitação e o Contrato celebrado entre a Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e a IBIS CORP- Representada pelas Publicações Técnicas Internacionais Ltda., julgados irregulares - Processo TC – 1101/003/07.





Após verificar a documentação juntada pelo Tribunal de Contas, às fls. 01 a 237, verificamos que esta não foi suficiente para a instrução e análise deste órgão técnico. Portanto, solicitamos que seja expedido ofício ao Tribunal de Contas, para que encaminhe a esta Casa cópia da documentação relacionada abaixo, referente ao TC- 1101/003/07, constantes do Processo RGL n.º 5390, de 2008 : 

a - Pareceres dos Órgãos Instrutivos do Tribunal de Contas referentes ao Termo de Aditamento n.º 281/07 e eventual recurso apresentado pela origem;

b - Acórdão do Tribunal de Contas que examinou o Termo de Aditamento n.º 281/07 e eventual recurso da UNICAMP; 

c - Termo de Aditamento n.º 281/07, de 12/02/08, e Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações, se houver OU documento comprobatório de que o contrato está ou não exaurido, visto que na documentação apresentada não há elementos os quais possibilitem qualquer conclusão a esse respeito. 

Sala das Comissões, em




    DEPUTADA REGINA GONÇALVES


                                              

                                                        Relatora 
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