
INDICAÇÃO Nº 
1017
, DE 2012

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que se digne determinar ao Senhor Secretário de Gestão Pública, imediatas e urgentes providências, por meio do Departamento de Perícias Médicas, visando à lotação e o exercício de um médico perito no Município de Várzea Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Inúmeros servidores públicos estaduais que residem no Município de Várzea Paulista tem reclamado sobre a ausência de médico perito associado ao Departamento de Perícias Médicas do Estado de São Paulo para atendimento na cidade.

A ausência de um médico perito tem gerado transtornos aos professores e demais servidores estaduais residentes no município, uma vez que os mesmos quando precisam, tem que se deslocar, em condições adversas de saúde, até a Capital de São Paulo para realizar a perícia.

Pelo que fomos informados, o problema já persiste há cerca de dois anos, desde quando o médico perito que atendia na cidade precisou se afastar por motivos de saúde. 

Destaca-se que esse problema é realmente muito grave e tem merecido a especial atenção por parte dos dirigentes da regional da Apeoesp de Jundiaí, os quais tem se mobilizado, exigindo urgência na designação de um médico perito para atendimento dos professores e demais servidores estaduais em Várzea Paulista.

Em face do exposto, apresentamos a presente propositura, na expectativa de um pronto atendimento por parte do Executivo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi, Deputada Leci Brandão
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