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                              Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do município de São Paulo, pelo transcurso da Hospitalar 2012 - 19ª Feira Internacional de Produtos, Equipamentos, Serviços e Tecnologia para Hospitais, Laboratórios, Farmácias, Clínicas e Consultórios, realizada em São Paulo, no período de 22  a  25 de Maio de 2012. 

JUSTIFICATIVA

                                                           A HOSPITALAR é a maior feira e fórum de saúde do  Brasil e das Américas, evento anual que reúne em São Paulo 1.250 expositores e espera 90.000 visitas profissionais. Para atender as crescentes demandas do setor de saúde no País, hospitais e estabelecimentos prestadores de serviços (públicos e privados), têm investido significativamente na modernização de equipamentos e ampliação de suas instalações. Parte desta expansão tem sido provida pela indústria brasileira de equipamentos médico-hospitalares, cujas vendas ultrapassaram R$ 10 bilhões em 2011, de acordo com a Associação Brasileira da Indústria Médico-Odontológica (ABIMO).
                                                         Nesse contexto, a Hospitalar 2012 - 19ª Feira Internacional de Produtos, Equipamentos, Serviços e Tecnologia para Hospitais, Laboratórios, Farmácias, Clínicas e Consultórios funciona como o mais importante encontro de empresários e profissionais do setor de saúde das Américas, para atualização e negócios.

                                                         Entre os dias 22 a 25 de maio, na cidade de São Paulo, 1.250 empresas expositoras, representando 34 países, ocuparam 82.000 m2 de exposição nos pavilhões do Expo Center Norte, apresentando o que existe de mais inovador e eficiente no mundo para utilização em hospitais, clínicas, laboratórios e consultórios. Nos quatro dias de feira, passaram mais de 90.000 profissionais, principalmente de diretores e gestores de hospitais, enfermeiros, médicos, distribuidores, industriais do setor e compradores internacionais. 
                                                          A médica e empresária Waleska Santos, fundadora e presidente da HOSPITALAR, destacou que o evento é uma grande vitrine para apresentação de novidades em produtos, equipamentos e serviços, funcionando também como um fórum de debates na área de gestão e desenvolvimento do atendimento de saúde. 

                                                          Empresas de todo o Brasil e de vários países têm feito da HOSPITALAR uma porta de entrada para o mercado latino-americano de saúde.

                                                          Na edição de 2.012, foram recebidos cerca de 5 mil visitantes internacionais, representando mais de 60 países. Os latino-americanos têm grande representatividade nesse grupo, somando 65% do total, o que comprova a atuação da feira como porta de entrada para esse mercado.

                                                          Em torno de 520 empresas de 33 países expuseram seus produtos e serviços na feira com o objetivo de se reposicionar no mercado internacional, em busca do contato com os estabelecimentos de saúde do Brasil e países latino-americanos. Foram 18 grupos este ano, sendo três deles novos: Japão, Colômbia e Portugal. 

                                                          Uma das características mais fortes da HOSPITALAR é seu caráter multissetorial, apresentando novidades e tendências em produtos e serviços para todas as áreas da saúde. Alguns setores vêm se destacando nos últimos anos, levando os organizadores a investir em novas iniciativas.

                                                           Uma das novidades deste ano foi a realização da Digital Health – 1ª Feira e Fórum Internacional de Telemedicina, Telessaúde e Tecnologia da Informação para Saúde, que acontece no âmbito da HOSPITALAR.

                                                            Além de reunir fornecedores das áreas de TI e Telemedicina, o evento contou também com um seminário que apresentou a telemedicina como oportunidade de negócios para novos empreendedores. 

                                                            Outro ponto importante é o vasto programa do Fórum HOSPITALAR, que reúne especialistas da área de saúde, empresários e profissionais para discutir novos conceitos em gestão e otimização de recursos financeiros e humanos. 

                                                             Entre congressos, seminários e workshops, são mais de 60 eventos que atraem uma elite de pensadores, estrategistas e dirigentes de saúde dos setores público e privado, engajados na apresentação de novas propostas para o desenvolvimento do setor.

                                                                Queremos ressaltar no presente trabalho legislativo que as mais representativas entidades da área de saúde apoiaram a FEIRA HOSPITALAR 2012 e participam ativamente do programa de debates, tais como:

* Confederação Nacional de Saúde (CNS)

* Federação Nacional dos Estabelecimentos de Serviços de Saúde (FENAESS)

* Sindicato dos Hospitais do Estado de São Paulo (SINDHOSP)

* Associação Brasileira da Indústria Médico-Odontológica (ABIMO)

* Centro Universitário São Camilo

* Associação Brasileira da Indústria de Alta Tecnologia de Equipamentos

* Suprimentos e Produtos Médico-Hospitalares (ABIMED)

* AMB (Associação Médica Brasileira)

* Organização Nacional de Acreditação (ONA)

* Associação Nacional dos Hospitais Privados (ANAHP)

* Federação Brasileira dos Administradores Hospitalares (FBAH)

* Sociedade Brasileira de Patologia Clínica/Medicina Laboratorial (SBPC/ML)

* MEDICA - Feira Mundial da Medicina (Alemanha)

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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