
INDICAÇÃO Nº 
1072
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes que realizem estudos a fim de estender a complementação de aposentadoria aos empregados da extinta FEPASA Ferrovia Paulista S.A contratados até 31 de dezembro de1980 sob o regime da legislação trabalhista e aos beneficiários dos empregados já falecidos.
JUSTIFICATIVA

Em 25 de fevereiro de 2012 foi vetado pelo nobre Governador o Projeto de Lei nº459 de 2011 que dispunha sobre a complementação de aposentadoria dos empregados da extinta FEPASA, contratados até 31 de dezembro de 1980.

Não se pode negar a razão de tal veto por vício de iniciativa, mas os funcionários em questão não podem permanecer desassistidos em virtude de vicio formal uma vez que tanto o Decreto 35530/59 que institui o Estatuto do Ferroviário, como os acordos celebrados em dissídios coletivos em 1961/1962 e em 1973/1974 garantem o benefício em questão. Como sua revogação ocorreu apenas em dezembro de 1980, entende-se que esse benefício estende-se aos funcionários contratados até dezembro daquele ano.  

Desta forma, é fundamental que o Governo do Estado tome providencias no sentido de corrigir essa injustiça.
Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva

SPL - Código de Originalidade: 1085473 310512 1318


