
INDICAÇÃO Nº 
1096
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador o tombamento dos prédios das sociedades Tamoio e José do Patrocínio, no município de Rio Claro; a declaração do Carnaval da cidade como Patrimônio histórico, cultural e imaterial; bem como a elaboração de projeto e a destinação de recursos para a construção de sambódromo no município.
JUSTIFICATIVA

O Carnaval de Rio Claro é um dos principais e tradicionais do Estado de São Paulo. As origens da festa remontam os anos 20, apesar de apenas na década de 50 ter o surgimento das comunidades Tamoio e José do Patrocínio.

As associações tiveram maior destaque com a doação de terreno do Município de Rio Claro para a construção de suas sedes. Apesar de terem ficado por tempos sem direção, os prédios perduram e merecem ser preservados como bens históricos do carnaval rioclarense. Para tanto, por solicitação dos grupos, indico as ações necessárias para tal.

Por outro lado, devido à importância do Carnaval local para a cultura e história da cidade, torna-se fundamental, conforme revelaram seus representantes, a declaração como Patrimônio histórico, cultural e imaterial.

Sendo assim, por fim, o Carnaval terá grande destaque, aliando as novas técnicas e a tradição dos antigos grupos, quando houver a construção de um sambódromo e toda a rede de serviços necessária pelas agremiações. Neste sentido, solicito que sejam feitos estudos e projetos para a construção deste equipamento. Paralelamente, o Governo do Estado deve provisionar recursos para a iniciativa.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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