PROJETO DE LEI Nº 
425, DE 2012

Dá denominação de "Leonildo Diz" à Passarela situada no Km. 178 da Rodovia SP - 225, no Município de Jaú.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. – Passa a denominar-se “Leonildo Diz”  a Passarela situada no Km. 178 da Rodovia SP-225, no Município de Jaú.

Artigo 2º. – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Descendente de uma família numerosa, o homenageado nasceu na cidade de Jaú – SP, no dia 23 de julho de 1923, filho de Jesus Diz e Maria São José Diz.


Estudou durante toda sua infância e adolescência na cidade de Jaú – SP, concluindo o ensino médio juntamente com o curso técnico em contabilidade.


Casou-se em 23/12/1945 com  Santina Cocatto Diz, com quem teve quatro filhos: Claudinei, Jesus Carlos, Rosa Maria e Devanir.


Começou a trabalhar ainda muito jovem, no ramo de transporte de cargas, como motorista de caminhão, mas por ter sido um profissional muito dedicado e visionário, passados alguns anos, montou sua própria empresa transportadora: “TRANSPORTE EXPRESSO DIZ”. 


No inicio, como a maioria das empresas que iniciam suas atividades, era bem pequena, mas com muita honestidade, trabalho e  determinação, chegou a possuir  trinta e cinco carretas, com funcionários que trafegavam levando riquezas nas estradas de todo o Brasil, criando até o slogan: “O BRASIL PRODUZ E O EXPRESSO DIZ CONDUZ”.


Participou ativamente do sindicado de motoristas de Jaú, e além dos empregos gerados em função da empresa que fundou, o homenageado que era católico fervoroso, tinha especial devoção por São Cristóvão – Santo Padroeiro dos Motoristas, conduzindo anualmente o andor nas  procissões, e também por Nossa Senhora Aparecida – Santa Padroeira do Brasil, tanto que prestou-lhe homenagens, pintando sua imagem nas portas de todos os caminhões da transportadora.


 O homenageado pertencia à Paróquia de São Sebastião, ajudando em obras beneméritas, sempre ajudando pessoas e entidades filantrópicas, hospedando inclusive em sua própria casa, algumas freiras da Congregação das Irmãs Paulinas, dando assim total apoio e contribuição ao trabalho de evangelização na cidade de Jaú.


Contudo, faleceu no dia 14 de fevereiro de 2004, como consequência de um câncer terminal, deixando viúva,  filhos, noras, genro, netos e bisnetos. 


Pessoa honrada de caráter ilibado, o homenageado foi um filho amoroso, um irmão amigo, um querido pai, um esposo exemplar,  um avô e bisavô carinhoso, além de ter sido um patrão companheiro, que ao longo de sua vida conquistou um número imenso de amigos por onde passou, tanto por sua lealdade,  quanto pelo respeito que dispensava à toda e qualquer pessoa. 


 Assim, ao contemplar esta comunidade nominando uma Passarela como o nome do empresário Leonildo Diz, é fazer uma justa homenagem a um ilustre cidadão,  que fez de seu ofício uma missão,  desempenhando-a com honestidade, respeito  e responsabilidade nos serviços relevantes prestados à população jauense, e de todo o Brasil.


Face a todo o exposto, conclamo os nobres pares no sentido de conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, pois que trata-se de uma forma sincera de homenagear o empresário Leonildo Diz, conferindo assim, um justo reconhecimento, eternizando seu nome nos anais desta E.Casa de Leis Paulista.

Sala das Sessões, em 18-6-2012
a) Gilson de Souza - DEM

