PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2012

Denomina o Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Promissão, como "Dr. João Luiz Trevelim", em Promissão. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. João Luiz Trevolim” o Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Promissão, em Promissão. 

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

João Luiz Trevolim nasceu em 10 de março de 1947 na cidade de Araçatuba estado de São Paulo, filho de Jovino Trevelim e Inês Celestini Trevelim. 

Formado médico pela Faculdade de Medicina De Ribeirão Preto, da Universidade de São Paulo, e em Direito, na ITE, na cidade de Araçatuba.

Ingressou no serviço publico em 31 de dezembro de 1971.

Funcionário do hospital geral de Promissão, respondeu pela seção de clinica cirúrgica por diversos anos, sendo seu diretor, nomeado em 31 de março de 1995, exercendo o cargo ate novembro de 1997.

Funcionário do centro de saúde II de Promissão por mais de 25 anos.

Foi sócio fundador da Policlínica Promissão, situada à Rua Silvano Faria e hoje recebe o seu nome por homenagem dos profissionais daquele ambulatório médico. 

Foi sócio fundador do Hospital Maternidade América, local onde hoje funciona o ambulatório Médico de Especialidades de Promissão (AME), com inicio das atividades no dia 18 de julho de 2011.

João era membro ativo da Loja Maçônica Fraternidade e justiça de Promissão, iniciando em 25 de junho de 1982, exercendo o cargo de Venerável Mestre por três mandatos, de 1987 a 1989, 1992 a 1993 e o mandado do ano de 1995 a 1999 foi interrompido em razão de sua morte.

Sócio e presidente do Rotary Clube de Promissão no ano de 1991, tendo ingressado naquela entidade em 20 de setembro de 1980. 

Governador do Rotary, pelo Distrito 4480, no ano rotário 1996 – 1997, tendo sido agraciado com o titulo de Companheiro Paul Harris em 1997.

Presidiu o Partido da Social Democracia Brasileira, em Promissão por vários anos, participando ativamente da campanha vitoriosa do Ex Governador Mário Covas.

Faleceu prematuramente no dia 21 de novembro de 1998, vítima de acidente automobilístico, na cidade de Matão.

Sua família ainda mantém residência na cidade de Promissão. 

Por estas razões, por ter contribuído pela melhoria da saúde pública, nada mais justo que render ao Dr. João Luiz Trevelim Roberto, essa singela homenagem, imortalizando seu nome no AME de Promissão.

Sala das Sessões, em 15-6-2012.
a) Itamar Borges - PMDB

