PROJETO DE LEI Nº 
429, DE 2012

Institui o Município de Presidente Prudente como "Capital do Som Automotivo e Profissional".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Institui o Município de Presidente Prudente como “Capital do Som Automotivo e Profissional”.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No município de Presidente Prudente estão instaladas as sedes da Stetsom Eletrônica Ltda. que é a maior fábrica de Amplificadores para som automotivo da América do Sul e a Staner que integra um conglomerado de empresas (STANER GROUP), composta por empresas relacionadas diretamente ao áudio e música. São elas: ST Com. Componentes Eletrônicos, Eros Alto-Falantes e Sonotec Eletrônica.

A Stetsom Eletrônica Ltda foi fundada em 1989 e atua no segmento de som automotivo, o mais especificamente na produção de amplificadores de som para autos e antenas automotivas. Hoje, seu Parque Industrial possui 7.000 m2 de área construída, em um terreno de 16.000 m2 e conta com um grupo de empresas que se dividem nas tarefas que vão desde o desenvolvimento até a embalagem de todos os produtos de suas linhas, sempre sob rigorosos padrões de qualidade, assegurados por constantes programas de treinamento e equipe técnica altamente qualificada. Toda esta estrutura faz da Stetsom a maior empresa de seu segmento, com exportação para diversos países do mundo. 

O trabalho desenvolvido pela Stetsom tornou o município de Presidente Prudente  referência para eventos da área de som automotivo, como por exemplo, a final do Campeonato de som brasileiro MTM Brasil. 

A história da Staner se confunde com a história de seu fundador Renato Silva. Oficialmente, a Staner tem como data de fundação o dia 15 de março de 1973. Mas a marca já era utilizada seis anos antes da formalização da empresa, razão pela qual 1967 é considerado como o ano de início das atividades do grupo. Nessa época, a Sonotec já existia como uma empresa de comercialização de componentes eletrônicos e produtos de áudio. No final dos anos 60 é que se tornou parte da Staner. Hoje, o Grupo Staner se divide em quatro braços: a marca Staner, que fabrica equipamentos de áudio e está entre as líderes de mercado no segmento; a Sonotec, que fabrica equipamentos de áudio e está entre as líderes de mercado no segmento; a Sonotec,importadora que detém marcas como Strinberg e Takamine; Eros alto-falantes e a ST-COM componentes eletrônicos.

Atualmente, a companhia conta com mais de 100 itens em seu portfólio, entre amplificadores mutiuso, para instrumentos e de potência, consoles e mixers, caixas acústicas, periféricos, microfones e acessórios. Ao lado dos produtos, a empresa oferece suporte técnico para o desenvolvimento de projetos com otimização máxima dos recursos de áudio.

Entre os trabalhos realizados, a empresa é a responsável pela sonorização do Maracanãzinho, conhecido ginásio de esportes do Rio de Janeiro, Museu da Tam (SP), parque do Ibirapuera (SP), Memorial da América Latina (SP), Beto Carrero World (SC), Carnaval do Rio de Janeiro (2001 e 2002) e de São Paulo, nos últimos três anos, Fórmula 1, Spirit of London (evento de música eletrônica), entre outros.

O conglomerado STANER GROUP conta com 500 funcionários e a STETSOM possui 360 funcionários.Assim, a obtenção deste título é muito importante para o município, o qual solidificará os investimentos aqui já existentes e possibilitará a vinda de novos, possibilitando a geração de emprego e renda e a profissionalização de nossos jovens para atuarem diretamente no segmento.

Pelas razões acima descritas apresentamos a proposta para aprovação e solicitamos o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 20-6-2012
a) Ed Thomas - PSB

