
INDICAÇÃO Nº 
1105
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados estudos e adotadas providências necessárias a possibilitar a liberação de recursos para a Santa Casa de Misericórdia de Presidente Epitácio, visando atender o contingente de servidores públicos vinculados ao IAMSPE (Instituto de Assistência Médica do Servidor Público do Estado de São Paulo) que buscam atendimento naquele hospital. 

JUSTIFICATIVA

O município de Presidente Epitácio se ressente do recebimento de recursos financeiros, visando atender os munícipes, usuários do IAMSP (Instituto de Assistência Médica do Servidor Público do Estado de São Paulo), que atualmente padecem dos problemas de convênios com hospitais, profissionais médicos, laboratórios para atendimento da população e problemas operacionais. 

O hospital da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Presidente Epitácio, a exemplo de outras Santas Casas, entidades filantrópicas e sem fins lucrativos, são responsáveis pelo atendimento a pacientes do IAMSP e do SUS. A Santa Casa de Presidente Epitácio, lamentavelmente, vem sofrendo com a falta de recursos para proceder nas ampliações de seus serviços, no credenciamento de médicos especialistas, convênios com laboratórios de exames médicos e análises, radiografias, ultra-sonografia, o suficiente para o atendimento as necessidades dos funcionários públicos, pois o atual modelo de atendimento aos pacientes do IAMSP não atende os servidores.

Disso decorre a imprescindível necessidade de que a instituição receba o referido recurso, com o qual se pretende melhorar a logística para atendimento aos funcionários públicos de Presidente Epitácio e região, vinculados ao IAMSPE.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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