
REQUERIMENTO Nº 
1515
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO MANUEL, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 17 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A cidade teve origem no antigo arraial de São Manuel, fundado em 1870, em terras doadas por Manuel Gomes de Faria para a construção de uma capela. Em 2 de fevereiro de 1871 houve uma permuta dessas terras por outras situadas no bairro conhecido por Paraíso ou dos Tavares, onde se formaria a futura cidade. A capela sob a invocação de São Manuel foi construída em 1872 e o povoado passou a freguesia no município de Botucatu, por meio de uma lei imperial em 7 de abril de 1880. Tornou-se vila em 10 de março de 1885, quando recebeu o nome de São Manuel do Paraíso. Registrou maior desenvolvimento no início do século XX com as fazendas de café, mas posteriormente se voltou para a cana-de-açúcar, provocando o deslocamento de boa parte da população rural para a área urbana do município.

Sentimo-nos honrados associando-nos, nesta oportunidade, a toda a simpática e hospitaleira população de São Manuel e a sua Administração Municipal, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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