PROJETO DE LEI Nº  431, DE 2012

Dá denominação ao trecho da Rodovia que liga a Usina Engenheiro Sérgio Motta à Rodovia Arlindo Bettio, SP-613, no Município de Rosana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro Isaac Amaral Alves” o trecho da Rodovia que liga a Usina Engenheiro Sérgio Motta à Rodovia Arlindo Bettio, SP-613, no Município de Rosana.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Isaac Amaral Alves, filho de Antonio Amaral Alves e Maria de Carvalho Alves, nasceu em 17 de abril de 1948, no Distrito de Quiririm, situado no Município de Taubaté, Vale do Paraíba, Estado de SP. 


Iniciou seus estudos em Taubaté. Em 1972 ingressou no curso de Engenharia Civil da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo. Em 1988, casou-se com a Senhora Célia do Amaral Alves, com quem teve dois filhos, Ana Célia Amaral Alves e Marcelo Amaral Alves.

O Engenheiro Civil Isaac Amaral Alves, CREA nº 0600600636, ingressou na Companhia Energética de São Paulo - CESP, em 1977, na função de Engenheiro Júnior. Desempenhou vários cargos de direção na CESP.  


Chegou ao município de Rosana em 1980, para trabalhar nas construções das hidrelétricas de Porto Primavera e Rosana.



Atuou na Usina Hidrelétrica Água Vermelha e na Usina Hidrelétrica Três Irmãos.  Fiscalizou, prestou orientação técnica e supervisinou a construção da estrada que liga a Usina Hidrelétrica Três Irmãos à SP-310.


Como Engenheiro Assistente B, trabalhou na Usina Hidrelétrica Três Irmãos e na Usina e Eclusa Porto Primavera.  Na Usina Hidrelétrica Três Irmãos: atuou na fiscalização, orientação técnica e condução do lançamento de concreto de primeiro estágio, de segundo estágio e pré-moldado. Na Usina e Eclusa Porto Primavera: atuou na fiscalização, orientação técnica e condução de montagens e de execução de edificações no canteiro de obras da Usina e Eclusa Porto Primavera.


Posteriormente, atuou como Engenheiro Assistente A, na fiscalização e supervisão da Seção de Apoio Técnico e Canteiro Industrial da Usina e Eclusa Porto Primavera. Foi Supervisor de Seção Técnica B na Usina e Eclusa Porto Primavera. Também atuou como Chefe do Setor de Obras de Concreto, Engenheiro Especialista A, Especialista Técnico II, Engenheiro Especialista II, Usina e Eclusa Porto Primavera, Engenheiro Especialista III, Engenheiro Especialista IV, Assistente da Diretoria de Engenharia, Coordenador de Projetos, Assistente da Gerência de Empreendimentos, Gerente de Empreendimentos. Exerceu atividades de fiscalização e de orientação técnica, desenvolvidas com destaque, na área da tecnologia do concreto.


Seu nome está intimamente ligado à construção da Usina Hidrelétrica Engenheiro Sérgio Motta, também chamada de Usina Hidrelétrica Porto Primavera, cuja barragem, é a mais extensa do Brasil. 


Cidadão atuante da sociedade de Rosana era membro do Lions Clube Primavera/Rosana e da Loja Maçônica de Primavera, tendo destacada participação em ações sociais e humanitárias no município de Rosana, onde recebeu o título de Cidadão Rosanense. 



Destacou-se pela maneira simples e cordata com que tratava o próximo, sendo muito querido e respeitado dentro dos quadros de funcionários da CESP.


Pelos relevantes serviços prestados à sociedade rosanense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de um cidadão exemplar, o engenheiro Isaac Amaral Alves, falecido em 25 de maio de 2012, o trecho da Rodovia que liga a Usina Engenheiro Sérgio Motta à Rodovia Arlindo Bettio, SP-613, no Município de Rosana. 
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 20/6/2012
a)  Mauro Bragato - PSDB

