
MOÇÃO Nº 

, DE 2012

A Fisioterapia pode ser definida como uma ciência aplicada à prevenção e tratamento da saúde por meio de recursos físicos. Sua aplicação necessita do entendimento das estruturas e funções do corpo humano. Ela estuda, diagnostica, previne e trata os distúrbios, entre outros, cinético-funcionais (da biomecânica e funcionalidade humana) decorrentes de alterações de órgãos e sistemas humanos. 

Desta maneira, para que um profissional venha a ser um Fisioterapeuta, são necessários anos de estudo a fim da obtenção da graduação superior, essencial para a aplicação desta ciência e para a prática da Fisioterapia profissional.
O piso salarial proporcional à extensão e à complexidade do trabalho é um direito do trabalhador, consoante prescreve o artigo 7º, V da Constituição Federal (CF).

O embasamento acima mencionado por si justifica a regulamentação legislativa do piso salarial para a classe dos Fisioterapeutas. Todavia, em consonância com a opinião aqui expressa, o Deputado Federal Mauro Nazif, em Projeto de Lei de 2009, propõe no referido texto acréscimo de dispositivo à Lei n.º 8.856 de 1º de março de 1994, com a finalidade de dispor sobre o piso salarial dos profissionais Fisioterapeutas e terapeutas ocupacionais.


Sabemos que o estabelecimento deste piso poderá oferecer aos profissionais das áreas médicas em questão maior tranqüilidade, podendo os mesmos regularem as atuais incessantes jornadas de trabalho visando melhor remuneração, o que invariavelmente atinge aos pacientes e atinge inclusive a saúde dos próprios profissionais.


A iniciativa do Projeto, outrossim, valoriza os profissionais da área, após anos sem regulamentação de piso salarial, o que é uma injustiça após de anos de estudo e dedicação para poderem exercer o importante ofício de Fisioterapeuta e  terapeuta ocupacional.


Vale mencionar ainda, que a referida matéria, objeto de muita preocupação da Excelentíssima Sra. Vereadora do município paulista de Ribeirão Preto Gláucia Berenice, é também uma reivindicação dos funcionários do Hospital da Clínicas de Ribeirão Preto e da FAEPA - Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Assistência do Hospital das Clínicas, sendo Ribeirão Preto e seu Hospital das Clínicas referência inclusive internacional na área.

Destarte, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste e em atenção demonstrado, apresenta-se a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine aos órgãos e entidades competentes para que seja o Projeto de Lei do Deputado Mauro Nazif sancionado, tornando o piso salarial para os Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais uma realidade, pelos motivos expostos.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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