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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de pesar pelo falecimento do Arcebispo de Ribeirão Preto, Dom Joviano de Lima Júnior.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Cúria da Arquidiocese de Ribeirão Preto, em nome do Vigário Geral, Dom José Geraldo Oliveira do Valle, sito à Rua Tibiriçá, 879, Ribeirão Preto – SP, Caixa Postal 105, CEP 14001-970. 

JUSTIFICATIVA

Dom Joviano de Lima Júnior faleceu, aos 70 anos, no dia 21 de junho do corrente ano. Nascido em Uberaba (MG) em 23 de abril de 2012, filho de Joviano dos Santos Lima e de Olga de Oliveira Lima, foi o sétimo arcebispo metropolitano de Ribeirão Preto.

Iniciou a sua vida eclesiástica em 1964, ainda na sua cidade natal, ao ingressar no Noviciado da Congregação do Santíssimo Sacramento. Ordenado padre, realizou estudos universitários em Filosofia, Ciências Sociais, Liturgia e Pedagogia, o que lhe permitiu atuação pastoral voltada para a animação vocacional, litúrgica, familiar e ecumênica. 

Antes de se tornar Arcebispo de Ribeirão Preto, Dom Joviano foi o 5° bispo de São Carlos, diocese que assumira em 1996. Durante este período ordenou 30 diáconos, 27 presbíteros e criou 14 paróquias.

Passou também pela Diocese de Santo André e arquidioceses de Uberaba e São Paulo, atuando ainda no exterior em Cleveland e Nova York (EUA) e em Dublin (Irlanda).  Sua atuação o levou a exercer a função de secretário executivo e posteriormente o mandato de presidente da CRB Regional de São Paulo. 

Dom Joviano também se destacou como membro da Comissão Episcopal Pastoral para Liturgia da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), membro do Conselho Permanente da CNBB e Presidente da Comissão Episcopal Pastoral para Liturgia da CNBB.
Em Ribeirão Preto, embora passasse por tratamento contra o câncer nos últimos três anos, não se cansou de trabalhar. Em seis anos, ordenou 16 presbíteros diocesanos e um religioso. Dedicado às letras, Dom Joviano era colaborador de vários jornais e revistas no Brasil e no exterior, além de ter publicado vários livros sobre liturgia.
Estava sempre disposto ao diálogo e a novas ideias que pudessem estimular a fé cristã. Isto posto, é com muito pesar que prestamos essa homenagem ao Dom Joviano, cristão incansável, e, deixamos aqui, com muito respeito, os votos de pesar desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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