
INDICAÇÃO Nº 
1133
, DE 2012

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde para aquisição de equipamentos para a Santa Casa de Misericórdia e Asilo de Batatais.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Batatais é certificada como Entidade Filantrópica e é um Hospital de referência micro-regional “Vale das Cachoeiras” com 127 mil habitantes e o seu atendimento concentra-se à população usuária do SUS.

Apesar dos esforços os gestores tiveram que buscar empréstimos para dar continuidade às suas atividades, mas, por conseqüência, não consegue melhorar e aprimorar seu imobilizado, que se encontra, em muito caso, obsoleto e depreciado. 

Outrossim, informo que é o único hospital da cidade de Batatais e que também atende pacientes oriundos de outros 24 municípios da Região, conforme determinação da Central de Regulação de Vagas da Macro Regional de Ribeirão Preto. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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