
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2011.

VOTO EM SEPARADO N°                          , DE 2012

De autoria dos nobres Deputados Pedro Bigardi e Leci Brandão, o projeto em epígrafe objetiva alterar a Lei Complementar n° 1.122, de 30 de junho de 2010, visando contemplar a classe dos Auditores com a revalorização da Gratificação Executiva, e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não tendo substitutivos. 

Por força de que determina o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão emitir parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Ao analisar o projeto e posteriormente o parecer do relator, entendemos que os termos do mesmo, assim como sua redação estão de acordo com o ordenamento jurídico de nosso estado e de nosso país, com isso não nos restou outra alternativa que não apresentar um voto em separado, pelos motivos que abaixo apresentamos:

, 

O projeto está em conformidade com o artigo 24, inciso IX, da Constituição Federal onde se estabelece a competência concorrente da União, Estados e Distrito Federal para legislar sobre o tema.    

Mister se faz ressaltar que a matéria obedece as disposições da Constituição Estadual previstas nos artigos 19, caput, artigo 21 e artigo 24, caput, portanto é a mesma de natureza legislativa com a competência concorrente à sua iniciativa. 

O projeto em momento algum fere as competências do Poder Executivo, competências estes trazidas pelo artigo 24, e nem mesmo fere as atribuições exclusivas do Governador do Estado de São Paulo, atribuições estas trazidas pelo artigo 47, em especial o XVIII da Constituição Estadual.

Vale destacar que pelo principio da isonomia e da equidade, não se afigura, nem justo, nem jurídico que a Classe dos  contadores possam ter tal Gratificação Executiva e a Classe dos Auditores não, uma vez que os profissionais lotados em ambas possuem formação e atribuições funcionais similares.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2011. 

Sala de Comissões,

DEPUTADO GERALDO CRUZ
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