EMENDA Nº   7, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 32, DE 2012
Altere-se a redação das alíneas “j”, “k” e “l” constantes do Anexo I do projeto em epígrafe, e inclua-se nova alínea, na seguinte conformidade:

“ANEXO I 

Segmentação de turismo baseada nas definições do órgão de turismo nacional

(...)

 j) Turismo de Sol e Praia constitui-se das atividades turísticas relacionadas à recreação, entretenimento ou descanso em praias;

k) Turismo de Negócios & Eventos compreende o conjunto de atividades turísticas decorrentes dos encontros de interesse profissional, associativo, institucional, de caráter comercial, promocional, técnico, científico e social;

l) Turismo Rural é o conjunto de atividades turísticas desenvolvidas no meio rural, comprometido com a produção agropecuária, agregando valor a produtos e serviços, resgatando e promovendo o patrimônio cultural e natural da comunidade.

m) Turismo de Saúde constitui-se das atividades turísticas decorrentes da utilização de meios e serviços para fins médicos, terapêuticos e estéticos.”

JUSTIFICATIVA
No Anexo I, o item “j” repetiu, em sua redação, o texto de Turismo de Esporte e incorporou o Turismo de Negócios & Eventos no mesmo texto. Entendemos ser mais adequada a inclusão de um item específico para o Turismo de Negócios & Eventos, com mudança no item “l” e acréscimo do item “m”.

Sala das Sessões, em 7-8-2012.
a) Alencar Santana Braga 
