PARECER Nº   1116  , DE 2012
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1094, DE 2011
De autoria dos nobres Deputados Beto Tricoli e Célia Leão, o projeto em epígrafe cria o “Rótulo Descarte Padrão” e o serviço de informação sobre pontos de descarte de materiais recicláveis e dá outras providências.

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 25/11 a 01/12/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou favoravelmente na forma da emenda apresentada.

Em seguida, o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que não se manifestou no prazo regimental. 

Assim, por força do § 1º do artigo 61, esta Deputada foi designada Relatora Especial para, em substituição à mencionada Comissão, apreciar a matéria quanto ao seu mérito, consoante o que dispõe o §11 do artigo 31, todos do Regimento Interno.

Nesta qualidade verificamos que se trata de uma medida de relevante importância para melhoria do meio ambiente, uma vez que o conteúdo desta propositura está em consonância com o disposto no artigo 30, da Lei nº 12.305, de 02 de agosto de 2010, que dispõe sobre a responsabilidade compartilhada dos resíduos sólidos.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 1.094, de 2011, e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a)  Regina Gonçalves - Relatora Especial

