PARECER Nº   1142 , DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 114, DE 2012
De autoria dos nobres Deputados Pedro Bigardi e Leci Brandão, o projeto de lei em epígrafe objetiva alterar os artigos 1 ° e 6° da Lei nº 13.556, de 09 de junho de 2009, que instituiu o "Programa Bolsa Talento Esportivo" no Estado. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 22a a 26a Sessões Ordinárias, de 12 a 16/03/2012, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 

Após análise, verificamos que o projeto em tela apenas estende o Programa Bolsa Talento Esportivo aos atletas praticantes de modalidades não olímpicas e não paraolímpicas, desde que respeitada a prioridade de concessão do sobredito programa aos atletas praticantes de modalidades reconhecidas pelo Comitê Olímpico Brasileiro e pelo Comitê Paraolímpico Brasileiro. 

Dentro do contexto de simples alteração de lei já existente, é dizer, cabendo a esta Comissão analisar apenas a matéria alterada, restou  constatado que a extensão pretendida pela propositura não fere dispositivos constitucionais e legais do ordenamento jurídico brasileiro, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 114, de 2012 . 

a) João Antonio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-5-2012

a) Maria  Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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