PARECER Nº 1158, DE 2012

DA MESA, SOBRE AS EMENDAS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2012
 


          De iniciativa da Mesa, o Projeto de Resolução nº 13, de 2012, objetiva alterar o artigo 5º da Resolução n° 878, de 2012, e dá outras providências.

                                      Na fase de pauta, o projeto recebeu uma emenda.





Por força da aprovação em Plenário do requerimento na 99ª Sessão Ordinária, de 14 de agosto último, a proposição tramita em regime de urgência.





Com fundamento no artigo 18, inciso III, alínea “d”, da XIV Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente da Assembleia Legislativa convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de apreciar a matéria nos termos dos §§ 1º e 2º do artigo 31 da mencionada Consolidação.





O parecer conjunto das Comissões concluiu pela aprovação do projeto, com o oferecimento de uma emenda, e pela rejeição da emenda oferecida na fase de Pauta.

                               Nesta oportunidade, compete à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b” c/c o artigo 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno, apreciar as emendas oferecidas ao projeto de sua autoria, uma de Pauta e outra no Congresso de Comissões.

                              A Emenda nº 1, não obstante louváveis os objetivos ali perseguidos, entende a Mesa que não deve prosperar haja vista a redação original do projeto já trazer em seu bojo o aperfeiçoamento da norma que se pretende alterar.



Quanto à Emenda apresentada no parecer da Reunião Conjunta das Comissões, deve ser aprovada uma vez que adéqua o texto da proposta original à melhor técnica legislativa.
                                  Isto posto, a Mesa da Assembleia Legislativa manifesta-se contrariamente à aprovação da Emenda n. º 1, de Pauta, e favoravelmente à aprovação da Emenda apresentada pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento reunidas conjuntamente, ao Projeto de Resolução n. º 13, de 2012.




Este é o parecer.

Assembleia Legislativa, em 15/08/2012
a)BARROS MUNHOZ - Presidente




a) RUI FALCÃO – 1º Secretário

a) ALDO DEMARCHI – 2º Secretário
