PARECER Nº 1159, DE 2012
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34, DE 2012
De autoria da Egrégia Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe dispõe sobre o enquadramento e reenquadramento de cargos do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – QSAL. 

Durante o período de pauta, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, recebendo, ademais, as emendas de números 1 a 6.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea d do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como financeiro-orçamentários.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, atendendo ao disposto no artigo 20, inciso III, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 145, § 1º, do Regimento Interno consolidado. Quanto à iniciativa, o projeto está de acordo com os artigos 14, inciso I, alínea “a”, e 146, inciso I, do mesmo diploma legal.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto, uma vez que o artigo 11 atende às determinações do artigo 25 da Constituição do Estado.

No que concerne às emendas de pauta, entendemos que as mesmas, com exceção da Emenda n° 2, desvirtuam a proposta original do projeto em comento, motivo pelo qual sua aprovação não se mostra conveniente. 

A Emenda n° 2, por seu turno, merece nossa acolhida, uma vez que harmoniza a estrutura de cargos em comissão desta Casa à luz da recente alteração das bancadas representativas deste Parlamento. Todavia, com o intuito de aprimorar a redação da referida emenda à melhor técnica legislativa, apresentamos a seguinte
SUBEMENDA À EMENDA N° 2 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 34, DE 2012

Dê-se à Emenda n° 2 ao Projeto de Lei Complementar n° 34, de 2012, a seguinte redação:


“Inclua-se, onde couber, artigo ao Projeto de Lei Complementar n° 34, de 2012, com a seguinte redação:

Artigo ... – O inciso III do artigo 38 da Resolução n° 776, de 14 de outubro de 1996, fica acrescido de 1 (um) cargo de Assistente Legislativo Administrativo aos cargos do SQC-I do QSAL.” 
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 34, de 2012, e da Emenda n° 2, na forma da subemenda ora apresentada, e contrários à aprovação das Emendas n° 1, 3, 4, 5 e 6.
a) Jooji Hato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, à emenda nº 2, na forma da subemenda e contrário às emendas 1, 3, 4, 5 e 6.
Sala das Comissões, em 15/08/2012
a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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