PARECER Nº 1160, DE 2012

DA MESA, SOBRE AS EMENDAS OFERECIDAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34, DE 2012



De iniciativa da Mesa, o Projeto de lei Complementar n.º 34, de 2012, dispõe sobre o enquadramento e reenquadramento de cargos do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – QSAL e dá outras providências.



O presente projeto, que tramita em regime de urgência, por força do requerimento aprovado nos termos do inciso I c/c o parágrafo único do artigo 226 da XIV Consolidação do Regimento Interno, juntado às fls.51, recebeu, na fase de Pauta, cinco emendas.



Distribuído o projeto às Comissões de Constituição e Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Planejamento, o Presidente da Assembleia convocou, com fundamento no artigo 18, inciso III, alínea “d”, da XIV Consolidação do Regimento Interno, Reunião Conjunta das mencionadas Comissões para apreciar a matéria nos termos dos §§ 1º e 2º do artigo 31 do mesmo dispositivo legal.




Nesta fase, compete à Mesa apreciar as emendas, nos termos do artigo 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno. 

                               Em o fazendo, verifica-se que o teor das Emendas nºs 1, 3, 4, 5 e 6 não se harmonizam com os objetivos traçados no projeto. No entanto, quanto ao mérito, este colegiado entende que a subemenda oferecida à Emenda n° 2 deve ser aprovada, pois vem 
preencher uma lacuna na estrutura de cargos da Assembleia Legislativa, diante da criação do Partido Social Democrático , que conta com bancada representativa nesta Casa de Leis.



Do exposto, o parecer é favorável à aprovação da Emenda n.º 2, na forma da subemenda constante do parecer da Reunião Conjunta das Comissões, e contrário à aprovação das Emendas nºs 1, 3, 4, 5 e 6.
Assembleia Legislativa, em 15/08/2012
a)BARROS MUNHOZ - Presidente




a) RUI FALCÃO – 1º Secretário

a) ALDO DEMARCHI – 2º Secretário

