PARECER Nº 1230, DE 2012 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DE RELAÇÕES DO TRABALHO E  DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº  30, DE 2012
O Projeto de lei Complementar nº 30, de 2012, de autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que dispõe sobre a criação Cria cargos, funções autárquicas e empregos públicos no Quadro de Pessoal da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, e dá providências correlatas.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

O Projeto tramita em regime de urgência em razão de Requerimento aprovado pelo E. Plenário, com o número regimental de assinaturas.

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça e Redação, Administração Pública e Relações do Trabalho e Finanças e Orçamento e Planejamento, dentro de suas respectivas competências, analisando o projeto.

Em sua justificativa, o Chefe do Poder Executivo, informa que a Universidade foi formada em 1976, pela junção de 14 Institutos Isolados de Ensino Superior do Estado de São Paulo, criados, em geral, entre fins da década de 1950 e meados de 1960, situados em diferentes pontos do interior paulista e que o Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI da UNESP, aprovado pelos orgãos colegiados em 2009 aponta alternativas para esses desafios e indica objetivos e ações discutidos e aprovados pela comunidade unespiana.

Com relação ao ensino de graduação é preciso além de manter os cursos bem avaliados, expandir cursos e vagas. Na pós–graduação, a proposta é predominante nos casos de programas que já têm mestrado e pretendem implantar doutorado. Também foi apontada a necessidade de ampliar, avaliar e qualificar a pesquisa para alcançar a excelência, fortalecendo os grupos de pesquisa existentes e induzindo a formação de novos grupos.

A universidade vem desenvolvendo núcleos de pesquisas com vistas ao desenvolvimento tecnológico e parcerias importantes e estratégicas, visando a criação de núcleos de pesquisas, como por exemplo, a criação de núcleo de pesquisas marítimas e relativas ao pré-sal, o que demanda a necessidade de criação de novas funções autárquicas de pesquisadores.

Todos esses desafios grandiosos deverão ser enfrentados pela UNESP nos próximos 10 anos exigem a criação de novos cargos, empregos públicos e funções atuárquicas, conforme projeto de lei ora apresentado. Sua aprovação representará para a UNESP uma conquista fundamental rumo à sua Visão de Futuro, com inegáveis ganho para toda a sociedade.

Desse modo propõe a criação dos seguintes cargos: - na Parte Permanente de Docentes:
- 100 Professores Titulares e  1.200 Professores Assistentes; na parte Permanente de Empregos Públicos: 1.500 Professores Assistentes Doutores; nas Funções Autárquicas: 100 Pesquisadores e 55 docentes de Ensino Médio, num total de 2.955 cargos, que serão preenchidos gradativamente de acordo com as necessidades da UNESP.

Por fim, esclarece a mensagem do Executivo que os indicadores da instituição demonstram que as políticas administrativas e orçamentárias adotadas conduziram a Universidade de São Paulo a posição de destaque que hoje ocupa, por outro implicam responsabilidade em fortalecer o que já se conquistou e avançar no que merece ser aprimorado

A medida atende ao disposto no que determina os preceitos constitucionais com relação à educação e revela-se conveniente ao interesse público, razão pela qual recomendamos o seu acolhimento.
No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 30, de 2012.
a) André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 21-8-2012.

a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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