REQUERIMENTO 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de lei Complementar n° 30, de 2012, de iniciativa do Governador do Estado, que cria cargos, funções autárquicas e empregos públicos no Quadro de Pessoal da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP, e dá providências correlatas. 

 JUSTIFICATIVA 

Atualmente distribuída em 23 municípios do Estado de São Paulo, inclusive na capital, a UNESP é composta de 32 unidades universitárias. 

Assentada no modelo de universidade que concilia atividades de  ensino, pesquisa e extensão universitária, tem procurado assimilar as transformações dos processos culturais, políticos e econômicos ocorridos nas últimas décadas, que influenciam a forma como o conhecimento é gerado e  disseminado. 

O Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI da UNESP, aprovado pelos órgãos colegiados em 2009, aponta alternativas aos desafios e  indica objetivos e ações discutidos e aprovados pela comunidade Unespiana. 

Estes desafios que deverão ser enfrentados pela UNESP nos próximos 10 anos exigem a criação de novos cargos, empregos públicos e funções  autárquica , conforme projeto de lei  ora apresentado. 
Sua aprovação representará para a UNESP uma conquista fundamental rumo à sua Visão de Futuro, com inegáveis ganhos para toda a sociedade.

A relevância da matéria por si só justifica a urgência pretendida
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