PARECER Nº 1069, DE 2012

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 785, DE 2011

O nobre Deputado José Bittencourt apresentou o Projeto de Lei nº 785, de 2011, com o condão de incluir no Calendário Turístico do Estado a “Orquivárzea”, a Festa das Orquídeas, no município de Várzea Paulista. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias (de 22/08 a 29/08/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31, § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designadas para, na qualidade de Relatora Especial examinar a matéria em questão.

Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, motivo pelo qual estamos sendo compelidos a adotar, em todos os seus termos, a manifestação de fls. 12/13, de autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, que concluiu pela aprovação da presente iniciativa legislativa, na forma do substitutivo apresentado.

Assim sendo, no âmbito da nossa competência, opinamos favoravelmente ao Projeto de lei nº 785, de 2011, na forma do substitutivo apresentado na manifestação do Deputado Antonio Salim Curiati. 

a) Maria Lúcia Cardoso Amary - Relatora Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA ESPECIAL

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Festa das Orquídeas - Orquivázea”, que se realiza anualmente no mês de agosto, no Município de Várzea Paulista.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, de 22 a 29 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Cumpre mencionar, ainda, informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, segundo a qual não há qualquer diploma legal incluindo a “Festa das Orquídeas – Orquivárzea” no Calendário Turístico do Estado. Tampouco há outra propositura idêntica à presente em tramitação.

Salientamos, entretanto, que, conforme a justificativa do autor e a informação passada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, o nome correto da festa das orquídeas realizada no município de Várzea Paulista é “Orquivárzea”.

Deste modo, com o objetivo de corrigir o nome da festa que se pretende incluir no calendário turístico do Estado, propomos aos nobres pares desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação o seguinte:



SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei nº 785, de 2011, a seguinte redação:

“Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Orquivárzea” a Festa das Orquídeas, no Município de Várzea Paulista.


Artigo 1º - Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Festa das Orquídeas – Orquivárzea”, realizada anualmente, no mês de Agosto, no município de Várzea Paulista.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 785, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Antonio Salim Curiati

