PARECER Nº 1070, DE 2012

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 785, DE 2011

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir no Calendário Turístico do Estado a “Orquivárzea”, a Festa da Orquídea, a ser realizada no Município de Várzea Paulista.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Como não apreciado no prazo regimental, foi designado relator especial, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado na manifestação do nobre Deputado Antonio Salim Curiati.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado à Comissão de Atividades Econômicas para ser apreciado quanto ao mérito.

Sob esse aspecto, é informado que a Festa das Orquídeas – Orquivárzea vem sendo realizada pela cidade de Várzea Paulista entre os dias 19 e 21 de agosto e já está em sua 7ª edição. Dessa vez, receberá mais de 70 orquidófilos de todos o país, além de contar com participações internacionais.

Várzea Paulista descortinou seu grande potencial no cultivo de orquídeas, com quatro grandes orquidários, um dos quais está entre os maiores da América Latina.

A prefeitura da cidade, com o intuito de desenvolver esse potencial e criar uma identidade ao município, desenvolveu ações para incentivar o cultivo dessa planta, sendo a Festa das Orquídeas uma delas. 

Por seu turno, a inclusão da Orquivárzea no calendário turístico do Estado poderá servir de estímulo à continuidade e aceleração do desenvolvimento dessas atividades na região.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 785, de 2011, na forma do substitutivo apresentado na manifestação do Deputado Antonio Salim Curiati, adotada pela Relatora Especial no parecer em substituição ao da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado no parecer da relatora especial em substituição à CCJR e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/6/2012

a) Itamar Borges – Presidente
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