PARECER Nº 1067, DE 2012,

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 140, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Cauê Macris, a Moção em epígrafe objetiva apelar “para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República e para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados, e Presidente do Senado Federal, a fim de que adotem as providências cabíveis, no âmbito de suas respectivas competências, no sentido de obrigar as instituições financeiras e as administradoras de cartão de crédito ou débito a imprimir a fotografia dos proprietários nos respectivos cartões de crédito ou débito que sejam emitidos em seus nomes, com o escopo de proporcionar maior segurança nas operações de crédito ou débito realizadas.”

Em pauta, nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 1ª à 5ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/02/2012), a proposição não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Distribuída a Moção a esta Comissão, por força do que dispõem os artigos 31, I e 33, II, de nossa lei interna, cabe-nos emitir parecer.

Ao fazê-lo, verificamos que é extremamente oportuna a iniciativa. De fato, como bem ressaltou o próprio autor da proposição, faz-se necessário proporcionar maior segurança nas operações realizadas mediante a utilização de cartões de crédito e de débito.

Todavia, no intuito de adequar a redação da Moção aos propósitos da iniciativa, apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO
Dê-se a seguinte redação à Moção em epígrafe:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República e para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a fim de que, no âmbito das respectivas competências, adotem iniciativas visando a que as instituições financeiras e administradoras de cartões de crédito e de débito sejam obrigadas  imprimir nos cartões a foto do usuário.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão examinar, somos de parecer FAVORÁVEL à Moção nº 140, de 2011, com o substitutivo que ora oferecemos.

a) Reinaldo Alguz - Relator

Aprovado o substitutivo da Comissão de Atividades Econômicas e prejudicada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 ee 33 do Regimento Interno

Sala das Comissões, em 26/6/2012

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto - Itamar Borges – José Zico Prado – Geraldo Vinholi – Marco Aurélio – Beth Sahão

