PARECER Nº 1086, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 103, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir no Calendário Turístico do Estado a “Peregrinação ao Santuário Diocesano de Nossa Senhora da Conceição Montesina”, realizado no município de Aparecida do Monte Alto.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado à Comissão de Atividades Econômicas para ser apreciado quanto ao mérito.

Sob esse aspecto, é observado pelo autor do projeto que desde 1848 o Santuário é alvo de romarias e hoje em dia recebe aproximadamente quatrocentos mil romeiros por ano nas romarias oficiais anuais e festas tradicionais, mas especialmente na peregrinação até o Santuário em honra à Virgem Montesina, que se realiza no dia 8 de dezembro.

Os romeiros que realizam a caminhada pela vicinal crescem vigorosamente a cada ano, sendo de extrema importância a preservação dessa peregrinação turístico-religiosa, que extrapola os limites do município de Monte Alto, para toda a região.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 103, de 2012.

a) Ed Thomas – Relator 

Aprovado o Projeto de lei, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 27/06/2012

a) Itamar Borges – Presidente

Beth Sahão – Hélio Nishimoto – Roberto Massafera – Reinaldo Alguz – José Zico Prado – Itamar Borges
