PARECER Nº 1082, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 43, DE 2012



Da lavra do Nobre Deputado Gil Arantes a propositura em epígrafe tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado a festa em louvor a Nossa Senhora da Escada, a ser celebrada em 21 de novembro.




Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 8ª a 12ª Sessões Ordinárias (de 14 a 27/02/2012) não sendo alvo de emendas ou substitutivos.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu às Fls. 04 Parecer Favorável daquele colegiado, cuja aprovação se deu em 28/03/12,




Na continuidade do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas e a mim distribuído pelo Senhor Presidente deste Órgão, para que seja exarado parecer nos aspectos que nos cabe.




Ao fazê-lo verificamos que a propositura é meritosa, pois busca incentivar o turismo do município de Barueri, além é claro de preservar a cultura e as tradições do referido município.




Contudo, apenas para melhor adequar a presente propositura, propomos a presente emenda:


“Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa em louvor a Nossa Senhora da Escada, a ser realizada, anualmente, na segunda quinzena do mês de novembro, em Barueri.” 




Assim, nos aspectos que nos cabe analisar a iniciativa é economicamente viável, procurando incrementar e movimentar a economia local, motivos pelos quais nosso voto é favorável ao Projeto de Lei nº 43, de 2012, com a emenda ora apresentada.

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovados o projeto e a emenda apresentada no parecer desta comissão, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/6/2012 

a) Itamar Borges – Presidente

Roberto Massafera – Hélio Nishimoto – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Ana do Carmo – Itamar Borges
