PARECER N°   1101 , DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 134, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe institui o Dia do Rio Turvo, a ser comemorado, anualmente, no dia 21 de março.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 27a a 31a Sessões Ordinárias, de 19 a 23/03/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Conforme registra a justificativa do projeto, o Rio Turvo é um dos principais rios do Estado de São Paulo, cuja nascente localiza-se no Município de Monte Alto. Com 267 km de comprimento (conforme informações retiradas do site www.wikipedia.org), o Rio Turvo banha mais de 20 Municípios deste Estado.

A importância do projeto ora analisado gira em torno, essencialmente, de assunto muito relevante na atualidade: conscientização ambiental. A data escolhida para a comemoração do Dia do Rio Turvo (21 de março) antecede o Dia Mundial da Água, tornando ainda propícia a realização de atividades de conscientização da preservação do meio ambiente, o que inclui, indubitavelmente, a preservação da água.

Cumpre ressaltar, por fim, que a referida data ainda não foi instituída, segundo pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 6).

Diante do aspecto positivo da medida proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 134, de 2012.
a) Milton Leite filho – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-8-2012

a) Beto Trícoli – Presidente
Milton Leite Filho – Sebastião Santos – Welson Gasparini – Itamar Borges – Célia Leão – Beto Trícoli
