PARECER Nº 1111, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 73, DE 2011

De autoria do Deputado Edson Ferrarini, a Moção em epígrafe apela à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências para aprovação de um plano de revitalização da malha ferroviária federal.



Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Por despacho do Senhor Presidente às fls. 03(v), a propositura foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações- CTC, nos termos do artigo 31, I c.c. o artigo  33, II do regimento interno consolidado, a fim de ser deliberada em caráter terminativo.

Designado relator pela Comissão supracitada, cumpre-me analisar a matéria em atendimento ao artigo 31, § 8º da XIV Consolidação do Regimento Interno.

O autor da propositura faz didática comparação entre o modelo de concessão das rodovias, que exploram as praças de pedágio,  e o que poderia ser implantado para as ferrovias brasileiras.


Destacando que apesar de nos vagões de um trem poder ser transportado um volume de carga muitas vezes maior (3.000 toneladas) do que em um caminhão (30 toneladas), o autor da propositura conclui:  “O que temos, hoje, infelizmente, é uma malha ferroviária sucateada, e o que poderia ser uma alavanca no transporte de produtos, acabou se tornando um sistema obsoleto e controverso. Vagões antigos e enferrujados vão-se amontoando nos pátios espalhados pelo país afora e escrevem, nos próprios trilhos, uma história de descaso e abandono.”

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 0073, de 2011.

a) Marcos Neves – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-8-2012.

a) Edmir Chedid – Presidente
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