PARECER Nº 1127, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 589, DE 2009
De autoria do Deputado Marcos Martins, o Projeto de Lei nº. 589, de 2009, objetiva determinar a instalação de sinalização indicativa da população do Município, na entrada de cada uma das cidades paulistas. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 99ª a 103ª Sessões Ordinárias, tendo recebido uma emenda de iniciativa do próprio autor do Projeto. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

A sinalização pretendida deverá conter o número de habitantes, bem como a área do Município a que se referir, conforme a redação dada ao artigo 1º pela emenda nº. 1.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. Apenas para adequar a proposição à melhor técnica legislativa, propõe-se a seguinte emenda:

EMENDA

Suprima-se do artigo 2º do Projeto de Lei nº. 589/2009 a expressão “podendo ser compensadas por verbas acessórias de natureza contratual, auferidas por concessionária.”

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 589, de 2009, à emenda nº 1 e à emenda sugerida neste parecer. 

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e emenda nº 1 e à emenda proposta pela CCJ.
Sala das Comissões, em 09/12/2009
a) Fernando Capez - Presidente

Fernando Capez (contrário) – André Soares – Vanderlei Siraque – Afonso Lobato – Maria Lúcia Cardoso Amary

