PARECER N° 1128, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 589, DE 2009

De autoria do Deputado Marcos Martins, o projeto em epígrafe objetiva determinar a instalação de sinalização indicativa da população do Município na entrada de cada uma das cidades paulistas. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais e recebeu a emenda n° 1.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação com a emenda que apresentou e à emenda n°1.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem o intuito de colocar sinalização na entrada de cada Município paulista informando o número de habitantes que ali residem. A emenda n° 1 visa aprimorar o projeto ao propor que a área do Município também conste da placa indicativa. 

Entendemos a pertinência das medidas apontadas, a fim de fornecer ao cidadão dados básicos sobre as localidades em que adentra ou margeia, ampliando seu conhecimento acerca do Estado.

Acrescentamos que a emenda sugerida pela Comissão de Constituição e Justiça aperfeiçoa o texto original desta proposição, motivo que nos leva a apoiá-la.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 589, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça e da emenda n° 1.

a) Roberto Morais - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda da CCJ e a emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 24/02/2010
a) Edmir Chedid – Presidente
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