PARECER N° 1147, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 70, DE 2012

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir no Estado de São Paulo o selo “Empresa Parceira dos Animais”, direcionado às empresas que contribuam para o bem-estar animal. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

A seguir, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

No entanto, entendemos que a parte final do caput do artigo 4° da propositura, ao permitir a impressão do selo em produtos comercializados, prevê uma medida cujos efeitos inevitavelmente transcenderão os limites do Estado de São Paulo, uma vez que os demais Estados da federação que importem produtos paulistas passarão a circular embalagens contendo uma referência comercial ditada por uma norma exclusivamente paulista. Com a redação originalmente proposta, a norma incorre em vício de inconstitucionalidade, por afronta ao artigo 22, inciso VIII, da Constituição Federal. 

Com vistas a contornar o vício apontado, propomos a seguinte

EMENDA

Dê-se ao caput do artigo 4° do Projeto de Lei n° 70, de 2012, a seguinte redação:

Artigo 4° – O deferimento pela comissão avaliadora proporcionará à empresa o direito ao uso publicitário do selo “Empresa Parceira dos Animais”, chancela oficial que poderá ser utilizada nas veiculações publicitárias que promova. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 70, de 2012, com a emenda ora proposta.
a) Roque Barbiere - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.
Sala das Comissões, em 18/04/2012
a) Maria Lúcia Cardoso Amary – Presidente
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