PARECER Nº 1192, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 1975, DE 2012
A Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente as ano de 2012, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.
A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida fundação, a qual está ligada à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Social, é um centro de estudos e pesquisas da administração municipal, que apoia os municípios no aprimoramento da gestão e no desenvolvimento de políticas públicas.
Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 02 a 16 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria.
Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM para o exercício de 2012, propondo o arquivamento do Processo RGL n° 1975, de 2012.

a) Isac Reis – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 14-8-2012.

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Jorge Caruso – Roberto Morais – Isac Reis – Carlão Pignatari – Milton Leite Filho – Roberto Massafera 
