
Parecer nº                                     , de 2012, da

Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, sobre o Projeto de lei nº 175, de 2012

De autoria do Senhor Governador, o Projeto de lei nº 175, de 2012, pretende alterar a Lei nº 12.233, de 2006, que define a Área de Proteção e Recuperação dos Mananciais da Bacia Hidrográfica do Guarapiranga.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, de 28 de março a 9 de abril de 2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do trâmite regimental, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do nosso Regimento Interno, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se posicionou pela sua aprovação.

O Projeto então seguiu para a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que acolheu manifestação do nobre Deputado Roberto Massafera, favorável à proposta.

Agora, cabe-nos analisar a matéria no âmbito da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais. É o que passamos a fazer.

O escopo precípuo do projeto é alterar o § 1º do artigo 147 da lei supracitada, a fim de prever a obrigatoriedade de adoção de sistema autônomo de tratamento de esgotos,coletivo ou individual, para a instalação ou regularização de edificações, empreendimentos ou atividades, sempre que a ligação à rede pública de esgotamento sanitário seja tecnicamente inviável.

Como se vê, trata-se de medida da maior relevância. Ademais, como informa o Senhor Governador na Mensagem A-nº 032/2012, o projeto ora analisado é de teor idêntico ao Projeto de lei nº 1.055, de 2011, de iniciativa do Deputado Jorge Caruso, ao qual foi aposto veto por vício de iniciativa. Destarte, seu objeto já foi discutido e aprovado por este Colegiado.

Assim, entendemos que a matéria deva prosperar, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 175, de 2012. 

Sala das Comissões, em

Beto Trícoli

Relator
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