REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 241, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Publica do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações: 

1. o motivo pelo qual foi retirada  a  Base Comunitária no bairro  Mandaqui; 

2. Existe algum prazo para a reinstalação  da Unidade no mesmo local; 

3. Se existe alguma previsão referente ao aumento do numero de policiais na região.  

JUSTIFICATIVA

Em 5 de dezembro de 2011 a população local foi pega de surpresa com a retirada da Base Comunitária do bairro do Mandaqui localizada entre a Avenida Engenheiro Caetano Álvares com a Avenida Voluntários da Pátria.

A informação prestada pelo CONSEG naquele momento foi de que a Base Comunitária passaria por uma reforma e voltaria a funcionar no mesmo local.

Ocorre que até o momento a Base Comunitária não retornou a região. Segundo nova informação passada à população local pelo  CONSEG da região a mesma não irá retornar por falta de efetivo .

Com a retirada da Base Comunitária do Mandaqui, funcionários do hospital do Mandaqui, sentem expostos aos diversos riscos, visto que houve um  aumento considerável de assaltos à pedestres,pacientes e funcionários,roubos a residências,a veículos ,assaltos ao comércio local, mortes e drogatização na praça .

Sala das Sessões, em 2/8/2012
a) Luiz Cláudio Marcolino

