
REQUERIMENTO Nº 
1766
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MONTE ALEGRE DO SUL, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A história de Monte Alegre do Sul começou no ano de 1873, quando diversas famílias vindas de Amparo e Bragança Paulista fixaram-se nas margens do rio Camanducaia. O fundador do povoado, Teodoro de Assis, construiu uma capela em terreno doado por Lourenço de Godoi e no seu entorno foram construídas as primeiras casas. A capela em louvor ao Senhor Bom Jesus foi acrescida do nome Monte Alegre, para ressaltar a região na qual se localizava o povoado, uma região de montanhas entre as serras de Caraguatá e do Lambedor. O povoado também ficou conhecido como Bairro da Capelinha e Bairro dos Farias. Foi elevado a freguesia em 5 de março de 1887 do município de Amparo. A implantação da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, que inaugurou em 1890 uma estação em Monte Alegre, e a ligação com Amparo e Socorro, trouxeram desenvolvimento à região, atraindo principalmente maior número de habitantes. Em 30 de novembro de 1944, Bom Jesus de Monte Alegre teve sua denominação alterada para Ibiti e finalmente, em 24 de dezembro de 1948, foi criado o município com o nome atual de Monte Alegre do Sul.

Monte Alegre do Sul, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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