MOÇÃO Nº 67, DE 2012

                 Tramita no Congresso Nacional o Projeto de lei nº 3161, de 2012, que pretende aperfeiçoar a legislação que amplia o prazo da licença-maternidade para mais dois meses a ser concedido às servidoras públicas e funcionárias de empresas privadas que aderiram ao Programa Empresa Cidadã. O texto aponta a possibilidade das mães matricularem seus filhos na creche 15 dias antes do encerramento do prazo da licença-maternidade.

                  A lei atual proporciona 180 dias de licença, na condição da beneficiária não poder exercer atividade remunerada, tampouco manter o filho na creche ou similar. Entende-se que para a mãe voltar com tranquilidade ao trabalho necessita de um tempo para realizar a adaptação da criança na creche, sendo salutar para todas as partes envolvidas. Para o bebê é um momento de descoberta de novos ambientes e pessoas e a presença da mãe com um horário mais flexível, sem o compromisso com os horários rígidos do trabalho. Permite oferecer atenção diferenciada e de qualidade à criança, facilitando a proteção das mães com os primeiros cuidados com os filhos.

                 A grande maioria das mães precisa recorrer ao seu chefe para solicitar autorização para acompanhamento do filho na unidade escolar, mas nem sempre a compreensão prevalece nestes casos, dificultando a vida de ambos. O período de adaptação ocorre frequentemente na creche, onde é estipulado o horário máximo de duas horas diárias para a permanência do educando, e cada criança reage de maneira diversa, sendo necessário respeitar individualmente o momento de cada um.

               A possibilidade da adaptação nos 15 dias na creche se torna fundamental para a volta plena da profissional ao trabalho, respondendo satisfatoriamente no resultado de seu trabalho.

               Uma medida simples e louvável para promover o bem-estar do núcleo familiar e promover a adequada proteção da criança. Isto posto, propõe-se a esta Casa, a seguinte Moção de apoio ao Projeto de lei em questão.

            A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que engendrem esforços para que o Projeto de lei nº 3161, de 2012, que amplia o prazo da licença-maternidade para mais dois meses a ser concedido às servidoras públicas e funcionárias de empresas privadas que aderiram ao Programa Empresa Cidadã, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 1-8-2012.
a) Heroilma Soares Tavares

