PROJETO DE LEI Nº 518, DE 2012

Dá a denominação de "Parada Inglesa - Professor Paulo Meinberg" a Estação Parada Inglesa da Linha 1 (Azul) do Metrô, na Capital de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Parada Inglesa – Professor Paulo Meinberg” a atual Estação Parada Inglesa da Linha 1 (Azul), Norte-Sul, do Metrô de São Paulo.
 Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Nascido em 11 de dezembro de 1926, em Três Pontas, Minas Gerais, Paulo Meinberg, com dignidade, honra, integridade moral e dedicação, abraçou o ideal de educador.

Formou-se em filosofia na Universidade do Paraná, em Curitiba. Fez cursos de acordeão, teoria musical e harmonia no Conservatório Anchieta, em São Paulo. 

Paulo Meinberg casou-se com Christina Milano, com quem teve dois filhos, Maria Elisa e Paulo Meinberg Júnior.

Iniciou suas atividades em 1948 quando, juntamente com seus sete irmãos, todos educadores, fundou o Externato Jardim São Paulo, na Zona Norte da Capital, colocando em prática um antigo projeto familiar.

Com a filosofia educacional bem definida, a escola cresce a passos largos, até que em 1966, com a abertura do curso ginasial, a instituição de ensino ganha o nome de Ginásio Jardim São Paulo.

É nessa nova fase, sob a direção do Professor Paulo Meinberg, que se destaca a excelente relação escola-comunidade e a valorização do esporte e da música como elementos indispensáveis para a formação humana. O incentivo à arte sempre foi presente na vida do professor Paulo. Ele é. Inclusive, autor de várias composições, entre elas o próprio hino da escola.

O atual nome Colégio Jardim São Paulo vem com a abertura do curso colegial em 1970. Aliás, a década de setenta será marcada por expressivos feitos nas áreas esportiva e artística. É nesse período que o colégio conquista o tricampeonato das Olimpíadas da Cidade de São Paulo.

O contato com a natureza e a preservação do meio ambiente são, também prioridade do colégio. Assim, no início dos anos 80, surge a Unidade Cantareira, nas proximidades do Horto Florestal, com uma área de 25 mil m2 e, e, 2004, a Unidade Tremembé, também cercada de muito verde.

A atração pelo verde não é novidade, uma vez que, em Mairiporã, existe desde 1978, o Acampamento Cantareira, estruturado para proporcionar aos alunos, familiares e outras instituições muita diversão e lazer.

Coroando esse meio século dedicado à educação, em 11 de novembro de 1998, a Faculdade Cantareira. Anualmente, próxima de completar apenas 12 anos, tem sua qualidade de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e Cultura e comprovada pelo acompanhamento de egressos no mercado de trabalho. Os cursos oferecidos à comunidade são administração, agronomia, direito, música, publicidade e propaganda.

No dia 18 de abril de 2002 a cidade ganhou um novo espaço cultural: o Teatro Jardim São Paulo, com capacidade para 371 pessoas, que está localizado na Avenida Leôncio de Magalhães, 282. O Teatro Jardim São Paulo possui infra-estrutura com as mais recentes tecnologias disponíveis.

Concebido para ser o catalisador de eventos da região, transformando a Zona Norte em importante pólo cultural da cidade, o teatro é mais uma iniciativa do professor Paulo Meinberg, profissional que se destacou por seu empenho e atuação na área educacional e cultural de São Paulo.

Reunindo conforto, segurança e localização de fácil acesso, o Teatro Jardim São Paulo já é uma das principais opções de entretenimento para a comunidade e para o Colégio Jardim São Paulo, atraindo investidores e organizadores de grandes espetáculos dos circuitos culturais brasileiro e internacional.

Paulo Meinberg, ao longo de sua trajetória como educador, escreveu uma história significativa na cidade de São Paulo. Em 03 de julho de 2007, no Palácio Anchieta, por iniciativa do Vereador Senival Moura, a Câmara Municipal de São Paulo, sob a presidência de Antônio Carlos Rodrigues, atendendo ao que dispõe o Decreto Legislativo nº 99/2007, concedeu ao Professor Paulo Meinberg o título de Cidadão Paulistano.

Durante anos, como Diretor-Presidente da Associação João Meinberg de Ensino de São Paulo, mantenedora do Colégio Jardim São Paulo e da Faculdade Cantareira, participou da construção de uma sociedade mais justa e mais ética.

O Professor Paulo Meinberg faleceu no dia 15 de abril de 2010, aos 82 anos de idade, nesta cidade de São Paulo, deixando um legado de mais de 60 anos dedicados à educação. 

Sua história se confunde com a história da Zona Norte de São Paulo. Bem por isto impõem-se que seu nome seja imortalizado naquela região da cidade, eis que está evidenciada sua grande contribuição com o progresso da cidade, no âmbito da educação e da cultura, destarte sobejando razões suficientes que possibilitarão impulsionar nossos nobres pares a apoiarem e aprovarem o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10-8-2012.
a) Olímpio Gomes - PDT

