REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 247, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Presidente da DERSA, para que preste  as seguintes  informações relativas às obras de construção do trecho sul do Rodoanel Mário Covas:

a) Em maio de 2008, um ano após o início da construção do trecho sul do Rodoanel Mário Covas, qual era a extensão da área desapropriada para a execução dessa obra e quantos imóveis haviam sido desocupados?
b) Quantos funcionários trabalhavam nessa obra no final do seu primeiro ano de execução? 

c) Quais os equipamentos e maquinário pesado que estavam sendo utilizados nessa ocasião? 

d) A execução da obra foi desenvolvida de acordo com o seu cronograma inicial? Se não, quais os motivos que determinaram a sua alteração.

JUSTIFICATIVA

Considerada a maior obra viária feita no Brasil nos últimos anos, o trecho sul do Rodoanel, com cerca de 57 km. de extensão,  foi construído em 3 anos, apesar dos grandes obstáculos enfrentados. 

A fim de que possamos ter o andamento dessa obra como parâmetro para outras obras do gênero, entendemos fundamental ter as informações solicitadas que nos auxiliarão no exercício da prerrogativa desse parlamento de fiscalizar os atos da Administração Pública.

Sala das Sessões, em 14-8-2012.
a) João Caramez

