PROJETO DE LEI Nº 526, DE 2012

Institui o "Dia da Cor".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Cor”, a ser comemorado, anualmente, no dia 21 de setembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A instituição do Dia da Cor é uma proposta da Associação Pró-Cor do Brasil, entidade que congrega diversos setores produtivos, profissionais liberais e estudiosos de várias partes do País que consideram importante o incentivo ao estudo e à difusão do conhecimento sobre a cor.

A cor assume papel de destaque no imaginário do brasileiro e revela-se como um dos aspectos que mais contribuem para definir a própria identidade do povo. Graças às condições naturais de iluminação, riqueza e exuberância da vegetação, as cores ganham especial importância no nosso dia-a-dia, sendo até reconhecida como uma forte ferramenta de marketing.

A criação do Dia da Cor justifica-se por aquilo que ela representa para o ser humano em termos de sensações, significados, simbolismos, bem-estar social e desenvolvimento tecnológico. Também pelo seu aspecto de linguagem universal, que permite estabelecer diversos processos de comunicação inteligíveis em todo o mundo.

Desta forma, com o escopo de fomentar o conhecimento da cor na arte, ciência, processos produtivos e demais campos da atividade humana, proponho o presente projeto. 

Sala das Sessões, em 16-8-2012.
a) Fernando Capez - PSDB

