
INDICAÇÃO Nº 
1198
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a criação de uma unidade de polícia militar no bairro Ilha Diana, no município de Santos.

JUSTIFICATIVA

A Ilha Diana, em Santos, é um bairro carente e praticamente isolado da zona urbana da cidade. Com aproximadamente 50 famílias residentes, o local é acessível apenas por uma barca, cujos pontos de ligação são o Centro de Santos e o píer público do local.

Habitada desde a década de 40, às margens do Canal do Estuário, a ilha preserva uma das últimas colônias pescadoras da Baixada Santista. Para visitantes, o local é exótico. Para os moradores, um paraíso que merece ser preservado. Entretanto, há riscos para o vilarejo.

Essa população ressente a necessidade de um posto policial. Não há sequer uma equipe da Guarda Municipal. Mas, para esses moradores, o ideal é ter uma guarnição da Polícia Militar, mesmo que com apenas um agente.

Em visita ao lugar, esta deputada constatou a expectativa da população. Apesar de não haver índices alarmantes de violência, alguns casos já aparecem, no que pese os moradores terem parentesco entre si e os laços de amizade entre as famílias. Neste caso, a presença policial terá a função de prevenir o crescimento de crimes no local. Será, talvez, o primeiro caso de prevenção real no Estado de São Paulo. Caso não sejam tomadas essas medidas, é provável que os incidentes aumentem e o Poder Público, a exemplo de inúmeras localidades no território, perca o controle.

A unidade policial também resguardará os moradores e os visitantes do local, visto que impedirá ações equivocadas de qualquer parte.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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