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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de RINCÃO pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 20 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita Therezinha Ignez Servidoni e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Antonio Valentim Bergamasco.

JUSTIFICATIVA

Em meados de 1884 ocorreram rumores de que a Companhia Paulista de Estrada de Ferro iria estender seus trilhos até o “rincon”, os proprietários de terras sabendo dessa informação, inteirando-se do local exato por onde passariam os trilhos, fundaram em Paciência uma vila, construíram uma capela e deram o  nome de Rincão

No dia 1º de abril de 1892 a Companhia de Estradas de Ferro concluiu o assentamento dos trilhos e deu por inaugurada a Estação de Rincão.

No ano de 1909 foi criado o Distrito de Paz de Rincão, distrito vinculado ao município de Araraquara onde permaneceu até 24 de dezembro de 1948.

O nome Rincão foi denominado por tropeiros, pois naquele tempo passavam pelas terras desta região conduzindo tropas de animais para serem vendidos, e o lugar onde costumava acampar era servido por um córrego de cada lado e protegido por morros e matas.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de RINCÃO que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região Central, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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