
INDICAÇÃO Nº 
1213
, DE 2012

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento regional a liberação de R$ 700.000,00 (Setecentos Mil Reais) para a Prefeitura de Presidente Prudente realizar obras de recapeamento dos seguintes bairros: Jardim Icaray, Parque das Cerejeiras, Jardim Cinquentenário, Jardim Colina, Jardim das Rosas, Jardim Campo Belo e Jardim Petrópolis.

JUSTIFICATIVA

O município de Presidente Prudente necessita realizar obras de recapeamento em diverso bairros, onde suas ruas estão em péssimo estado de conservação, muitas não permitindo o tráfego de veículos. 

Assim, solicita-se a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 700.000,00 (Setecentos Mil Reais) à Prefeitura de Presidente atender a demanda dos moradores dos bairros: Jardim Icaray, parque da Cerejeiras, Jardim Cinquentenário, jardim Colina, Jardim das Rosas, Jardim Campo Belo e Jardim Petrópolis.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Considerando que a administração municipal busca ajuda junto ao Governo do Estado para poder realizar, de forma eficaz, sua missão junto à sociedade. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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