PROJETO DE LEI Nº  546, DE 2012

Declaração de Utilidade Pública da CERVH (Centro Rotário de Valorização Humana) Companheiro Nelson Cecilio, com sede no Município de Sumaré. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a CERVH (Centro Rotário de Valorização Humana) Companheiro Nelson Cecilio com sede no Município de Sumaré.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Centro Rotário de Valorização Humana - CERVH desenvolve projetos na área de inserção de pessoas no mercado de trabalho a partir de 16 anos, através de cursos profissionalizantes gratuitos, ações comunitárias e convívio familiar e comunitário. Metade das vagas dos atendidos são direcionadas para beneficiários de Programas Sociais e a outra parte para a comunidade em geral, por procura espontânea.

A Entidade está sediada à Rua Tiradentes, 289, Vila Miranda, no Município de Sumaré e foi constituída em 5 de fevereiro de 2004, conta com trabalho de voluntários, recebe doações, executa o  atendimento de  pessoas em situação de vulnerabilidade social e econômica, promove o voluntariado, realiza ações comunitárias que implicam em uma experiência de trabalho cooperativo e de responsabilidade solidária, essenciais para a formação de um indivíduo, que se importa em participar de alguma mudança na sociedade em que vive.

A Instituição já foi declarada de Utilidade Pública Municipal e se encontra inscrita no CMAS do Município de Sumaré, desenvolve seu trabalho através das políticas públicas de Assistência Social e em parceria com o Rotary Club de Sumaré, empresas e comércios local.

Anexos a propositura, seguem todos os documentos exigidos para a declaração de Utilidade Pública Estadual do Centro Rotário de Valorização Humana – CERVH, e pelo trabalho desenvolvido em benefício da comunidade local, conto com o apoio dos nobres na aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 23/8/2012
a)  Chico Sardelli - PV

