PROJETO DE LEI Nº  549, DE 2012

Institui o "Dia do Policial Militar Músico do Estado de São Paulo"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Policial Militar Músico”, a ser comemorado, anualmente, no dia 07 de abril.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Corpo Musical da Polícia Militar do Estado foi fundado no dia 07 de abril de 1857, na época, com apenas dezessete componentes e um Sargento Mestre, que realizavam apresentações aos policiais aquartelados.

Esses músicos acompanharam os policiais que se deslocavam pela Estrada das Lágrimas, rumo à Serra do Mar, e, posteriormente, ao Porto de Santos, na ocasião da Guerra do Paraguai, entre 1864 e 1870, recepcionando-os, também,  em seu retorno.

O Corpo Musical da Polícia Militar é parte da história de São Paulo. Sua presença foi marcante em diversos momentos significativos, como: na inauguração do Viaduto do Chá, da Av. Paulista, Teatro Municipal, nas comemorações dos 450 anos da cidade e em outros momentos.

Além das apresentações em solenidades oficiais, a Banda da PM comparece em estações do Metrô e da CPTM, em terminais de ônibus, em projetos sociais, hospitais, casa de idosos e oficinas culturais, atendendo, sempre que possível, aos infindáveis convites da comunidade paulistana.

Composto atualmente por 160 músicos, sob comando do Major músico PM e maestro Renato Maximiano da Silva, o Corpo Musical é composto por diversas seções: Banda Sinfônica, Jazz Band, Quinteto de Metais, Quinteto de Cordas, Camerata e Coral Masculino. 

A Banda Sinfônica é considerada patrimônio histórico-cultural paulista e tem como característica a execução de peças eruditas e populares, diferindo de uma orquestra pelos instrumentos utilizados em sua formação. Contando com 58 componentes, dela são extraídos dois grupos: Jazz Band e Quinteto de Metais. 

Motivo de orgulho à nossa sociedade, o Corpo Musical já se apresentou ao lado de grandes nomes da música popular brasileira e tem um extenso repertório, executando os mais variados estilos musicais,  bem como hinos e marchas militares.

O Policial militar músico é digno de todo o nosso respeito e apreço, pois exerce essa função por amor à música, não deixando de cumprir suas obrigações no policiamento ostensivo. Aliás, somente após dois anos na Corporação é que o Policial Militar poderá passar por uma avaliação e integrar o grupo, dividindo sua carga de trabalho com essa atividade.

As apresentações musicais do Corpo Musical da PM surpreendem pela competência, beleza e harmonia, emocionando o público, proporcionando um entretenimento do mais alto nível aos espectadores. 

Solicitamos, portanto, a anuência dos Nobres Pares a esta Propositura.

Sala das Sessões, em 28/8/2012
a)  Edson Ferrarini - PTB

