PROJETO DE LEI Nº 553, DE 2012

Dá a denominação ao viaduto que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Viaduto José Pedro Scarpin”, o viaduto localizado no Km 313+950 metros da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Renno- rodovia SP-225- que liga os municípios Bauru-Ipaussu, em Santa Cruz do Rio Pardo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

Pretende-se homenagear o senhor José Pedro Scarpin.

Nascido no dia 9 (nove) de outubro de 1906, em Botucatu, mudou-se com a família para o Município de Santa Cruz do Rio Pardo em 1917.

Sem ter tido a oportunidade de freqüentar escolas, aprendeu com facilidade o necessário para sobreviver. Graças aos seus esforços, procurou aperfeiçoar esses conhecimentos, que dividiu com outras pessoas, a quem passou a ensinar. Chegou a alfabetizar várias famílias que com ele conviveram. De coração aberto e grande dose de disponibilidade para ajudar o próximo, fez a doação de uma área no Bairro do Pica-pau onde foi construída uma escola, que atendeu à população da região por mais de vinte anos.

Em setembro de 2000 comemorou setenta anos de união matrimonial com a Senhora Regina Menegazzo Scarpin, com quem teve 13 (treze) filhos.

É sempre mencionado por seu exemplo de vida, de dedicação à família e à população santa-cruzense.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.                  
Sala das Sessões, em 29-8-2012.
a) Vitor Sapienza - PPS

