PARECER Nº 1265, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1207, DE 2011


O Projeto de Lei nº 1207, de 2012, de autoria do Deputado Jooji Hato, objetiva criar na estrutura da Secretaria Estadual de Segurança Pública, a Delegacia Especial de Proteção contra Crimes e Maus-Tratos Contra Animais.



A proposta esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequencia do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que não se manifestou em tempo hábil, tendo sido, desta forma, designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação da matéria.
                      Em seguida, para ser apreciada quanto ao mérito, foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que não se manifestou no prazo regimental. Designado relator especial em substituição, este manifestou-se favoravelmente à propositura, com a emenda sugerida.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame da matéria, o que não ocorreu no prazo regimental.  Assim sendo, fomos designados Relator Especial para emitir o competente parecer em substituição ao daquele órgão técnico.
                      Ao fazê-lo, constatamos que o projeto no seu artigo 5º expressamente dispõe que as despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta de dotações orçamentárias próprias.



Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1207, de 2011, e as emendas apresentadas pelo relator especial pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários.



a) Itamar Borges – Relator Especial

