
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 4014, de 2012

ÓRGÃO: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo – FAPESP

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercício de 2011

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n° 4.595/85, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da fundação em epígrafe, para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo:

I – Indicação de todos os administradores e respectivas remunerações individualizadas no ano de 2011 – no documento que nos foi apresentado os dirigentes Professor Doutor José Arana Varela, Professor Doutor Carlos Henrique de Brito Cruz e Professor Doutor Joaquim José de Camargo Engler não exerceram mandato em todo o período relacionado (inciso VII do art. 3º da sobredita lei).

Salientamos que tais solicitações visam subsidiar a análise do desempenho dessa Fundação por parte desta Comissão, nos termos da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ MOURA

Relator
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