
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 772, DE 2011

AUTOR: Deputado Jorge Caruso

OBJETO: Declara de utilidade pública a entidade “Vila Vicentina Sagrada Família”, com sede em Lorena

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2010).

lSalientamos que o documento de fls. 248 refere-se ao balanço patrimonial (que não se confunde com o demonstrativo de receitas e despesas) de 2011, mas, no entanto é necessária a apresentação da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior, conforme previsto expressamente no inciso VI do artigo 1º da Lei.

II – relatório demonstrando o número de beneficiários atendidos de forma gratuita nos anos de 2008 e 2009.

RReiteramos o pedido para apresentação do relatório, pois o documento de fls. 230 apresenta, apenas, uma relação nominal dos internos, sem especificar o período em que essas pessoas foram atendidas pela entidade. Nosso requerimento é para que a entidade apresente relatório com o número de beneficiários atendidos gratuitamente em cada ano, ou seja, os anos de 2008 e 2009 (exigido para a obtenção da utilidade pública)

Sala das Comissões, em

Deputado Afonso Lobato

Relator
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