PARECER N° 1323, DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1136, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a incluir, no conteúdo extracurricular do ensino médio da rede pública do Estado, estudos sobre cuidados informais de idosos.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 152a a 156a Sessões Ordinárias, de 08 a 14/12/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

Com o aumento da expectativa de vida dos nossos idosos, houve também a necessidade de formação dos chamados cuidadores, que auxiliam os mais velhos nos cuidados pessoais com alimentação e higiene, na administração de medicamentos, no acompanhamento durante as atividades recreativas e em todas as demais ações necessárias para o bem-estar do idoso.

A inserção, no conteúdo extracurricular do ensino médio da rede pública, de estudos sobre cuidados informais de idosos possibilitará a capacitação de jovens para função tão importante na atualidade, contribuindo, ainda, para o aprimoramento pessoal, para o estreitamento das relações humanas e para a qualidade de vida dos cidadãos da terceira idade.

Diante do aspecto positivo da medida proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1136, de 2011.
a) Edson Ferrarini - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 12/9/2012

a) Simão Pedro – Presidente

Leci Brandão – Simão Pedro – Marco Aurélio – Welson Gasparini – Edson Ferrarini – Enio Tatto

