PARECER Nº 1327, de 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 107, DE 2012
De autoria do Nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei nº 0107, de 2012 tem por objetivo incluir no calendário oficial da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo o “FestVídeo - Festival de Vídeo Publicitário do Interior”, a ser realizado, anualmente, no Município de Ribeirão Preto.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pela Relatora sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Diante do parecer favorável da Douta Comissão de Constituição, Justiça e Redação à aprovação do Projeto de Lei nº 0107, de 2012, a propositura em tela foi encaminhada, no prazo regimental, à Comissão de Educação e Cultura.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a propositura esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público: “o FestVídeo, realizado pela Associação dos Profissionais de Propaganda de Ribeirão Preto, desde 1990, é o evento mais importante da área de comunicação do interior, na sua categoria, e um dos mais respeitados prêmios publicitários do país”.
Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0107, de 2012.

a) Mauro Bragato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/09/2012
a) Simão Pedro – Presidente

Reinaldo Alguz – Welson Gasparini – Leci Brandão – Edson Ferrarini – Simão Pedro – Enio Tatto
