PARECER Nº 1363,  DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1123, DE 2011





O nobre Deputado Rogério Nogueira, apresentou o Projeto deLlei nº 1123, de 2011, com o condão de dar a denominação de “Profª Suely Maria Cação Ambiel Batista”, à Escola Estadual do Jardim Colonial, no município de Indaiatuba.








Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 149ª a 153ª Sessões Ordinárias (de 05/12 a 09/12/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 54.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relatora Especial, examinar e exarar o competente relatório.

Ao fazê-lo, observamos tratar-se de matéria de natureza legislativa, e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 19, inciso VII, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, e o artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno, preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012.






Denota-se, ainda, que, através das informações fornecidas pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa a fls. 62, a unidade de ensino em questão não possuiu denominação patronímica. 






Assim sendo, não existindo óbices, no âmbito que nos compete, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1123, de 2011. 

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora  Especial                                          

