PARECER   Nº  1382   , DE 2012

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 27, DE 2012



De autoria do Deputado Welson Gasparini, a moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério da Educação que a cidade de Ribeirão Preto seja incluída no “Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e Tecnológica”.




A propositura esteve em pauta por 5 sessões ordinárias (42ª a 46ª, de 16 a 23/4/2012), em cumprimento ao disposto no artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, quando não recebeu emendas ou substitutivos.




No fluxo do Processo Legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto à sua pertinência do tema a essa Comissão.




Como relator designado por esta Comissão, cumpre-nos agora o exame do proposto à luz do constante no § 4º do artigo 31 do regimento citado.




O apelo da propositura remete ao interessante aspecto educacional, haja vista a ínclita intenção do Autor em delinear a importância da cidade de Ribeirão Preto no tocante a polo regional, estadual e nacional, como centro de produção sucro-alcooleira e referência na produção de bens e serviços.




Ante o proposto, não havendo óbices, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção nº 27, de 2012.

a) André do Prado – Relator
Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-9-2012

a) Simão Pedro – Presidente

Simão Pedro – Reinaldo Alguz – Welson Gasparini – Leci Brandão – Enio Tatto – Edson Ferrarini

