PARECER N°   1408, DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 441/2012

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Paulo Roberto Meneghel” ao Viaduto localizado sobre a Rodovia SP – 304, Rodovia Luiz de Queiroz, Km 125, saída 125 na ligação das Avenidas Nossa Senhora de Fátima e José Meneghel com a Rua do Sol, no Município de Americana - SP.

Nos termos do iten 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Em análise a Comissão de Constituição e Justiça exarou parecer favorável ao Projeto de lei nº 441, de 2012.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que a vida de Paulo Roberto Meneghel foi marcada pela solidariedade para com todos os seus familiares e amigos e com a comunidade em geral, viveu e cresceu na cidade de Americana onde foi empresário de sucesso.

Faleceu aos 52 anos, em 23/07/2008 deixando família e um legado de exemplo, realizações, e vitorias.

Conforme pesquisa de informações técnicas juntada às fls.05 e Ofício COM-SUP/SLT 0701 do DER juntado às fls.10, não há oposição quanto a proposição em questão.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 441, de 2012, denominando “Paulo Roberto Meneghel” ao viaduto localizado no km 125 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, em Americana.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt - Relator

.

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme vto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19/9/2012 

a) Edmir Chedid – Preisdente

Edmir Chedid – Chico Sardelli – Baleia Rossi – Orlando Morando – José Zico Prado – Gerson Bittencourt – Rogério Nogueira – Carlão Pignatari

