PARECER Nº   1402,  DE 2012

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1214, DE 2011

         De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago” ao viaduto localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Presidente Prudente.

         O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivo proposto.


Às fls. 4 – 6 , constam manifestações da Divisão de Pesquisa Jurídica e do Departamento de Estradas de Rodagem-DER, cientificando que o dispositivo viário em questão não possui denominação e nem o DER-SP tem outro próprio com o nome do homenageado, nada havendo a opor à aprovação da presente propositura.

         A seguir, o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.

        Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31,§ 8º, do Regimento Interno Consolidado.

          Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez  que faz justa homenagem ao cidadão Benedicto Apparecido Pereira do Lago, cuja biografia revela o chefe de família exemplar, o homem dinâmico e atuante na sua cidade,  tendo sido Vice-Prefeito por dois mandatos e Prefeito em  Presidente Prudente entre fevereiro de 1981 a janeiro de 1983.

                Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.

                Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1.214, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Marcos Neves- Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 19/9/2012 

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – Chico Sardelli – Baleia Rossi – Orlando Morando – José Zico Prado – Gerson Bittencourt – Rogério Nogueira – Carlão Pignatari

