PARECER N°   1401, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1214, DE 2011

De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago” ao viaduto localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Presidente Prudente.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1.a a 5.a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1.( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise da propositura em tela, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Observa-se, também, por meio da informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa (fls. 04), que não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual, atendendo ao disposto no inciso II do artigo 1.º da Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. 

O Projeto de Lei n.º 664/2010, citado na informação prestada pelo DDI, atribui o mesmo patronímico ao dispositivo de acesso localizado no entroncamento do km 564,800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270 com a Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no Município de Presidente Prudente, mas foi vetado pelo Governador do Estado porque o dispositivo sobredito já possui denominação diversa. É preciso esclarecer, contudo, que a mera existência do Projeto de Lei n.º 664/2010, hoje constando na ordem do dia, não impede a aprovação da propositura ora analisada.

Acrescente-se, ainda, que o mesmo Departamento de Documentação e Informação mencionado registrou, com base em informação prestada pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, que o pontilhão (e não viaduto) localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 não possui denominação e nem o DER/SP outro próprio com o nome do homenageado. 

Com isso, levando em conta a correção, feita pelo DER, da exata obra rodoviária em referência, propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 1214, de 2011, a seguinte redação:

Dá denominação de “Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago” ao pontilhão localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 1.º – Passa a denominar-se “Prefeito Benedicto Apparecido Pereira do Lago” o pontilhão localizado no km 574 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 2.º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1214, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição, na forma do substitutivo ora proposto.

Sala das Comissões, em 15/8/2012 

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antonio Salim Curiati – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Cauê Macris – João Antonio – Enio Tatto – Gerson Bittencourt – Ulysses Tassinari
