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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 04 de setembro de 2012, da Senhora Celi Lauand.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares e amigos, na Avenida Major Carvalho Filho, 1099, Centro, Araraquara-SP.

JUSTIFICATIVA

É com grande pesar que a cidade de Araraquara recebe a notícia do falecimento da senhora Celi Lauand, esposa do estimado Dr. Eduardo Lauand.

Ao lado de Lauand, desde que se conheceram no Rio de Janeiro, onde ele foi cursar a Faculdade de Medicina, ela foi mulher, mãe, companheira, aplauso nas horas felizes e amparo nas dificuldades.

A dedicação de dona Celi à família permitiu ao Dr. Lauand viver o sacerdócio da medicina em Araraquara. Com o apoio incondicional da esposa, ele dirigiu por longos anos a Maternidade Gota de Leite e realizou centenas de partos, escrevendo seu nome na história médica da cidade.

Também com o apoio de dona Celi, o Dr. Lauand tornou-se vereador, com uma das maiores votações da história política da cidade. Na Câmara, era orador habitual e sempre que a ocasião permitia, fazia referência ao apoio que recebia em casa, de dona Celi. Ela entendia o significado do trabalho dele para a comunidade e jamais deixou de estimulá-lo a seguir desenvolvendo suas atividades até que, por iniciativa própria, optou por deixar a vida pública, em 2008.

Dona Celi deixa, portanto, um legado de humildade e voluntarismo de significado singular para Araraquara, uma cidade que ela aprendeu a amar e a defender tanto quanto aqueles nascidos aqui. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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