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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Escola Técnica Professora Anna Oliveira Ferraz, por ocasião da quarta premiação do estudante Leandro Mauri na Olimpíada Nacional de Matemática, realizada em 2011.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao estudante Leandro Mauri, na Rua Osmar Zanine Pachiega, 41, Vila Guaianazes, Araraquara/SP; à Diretora da Escola Técnica Professora Anna de Oliveira Ferraz, Senhora Luciane Thomazine Furtado, na Avenida Bandeirantes, 503, Centro, Araraquara/SP; ao Senhor Prefeito de Araraquara, Marcelo Barbieri e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Aluisio Braz.

JUSTIFICATIVA

É com grande orgulho que propomos estes votos de congratulações, pois o estudante araraquarense Leandro Mauri, de apenas 17 anos, recebeu no Rio de Janeiro, no último dia 27 de agosto de 2012, a medalha de ouro na Olimpíada Nacional de Matemática, realizada em 2011. 

Fruto do seu interesse por questões que exigem um bom raciocínio, bem como de sua paixão pelas ciências exatas, é a quarta vez que o aluno do terceiro ano do Ensino Médio da Escola Técnica Professora Anna Oliveira Ferraz – a “Industrial”, como é conhecida por seus atuais e antigos alunos – conquista o primeiro lugar na competição.

Leandro, que é filho de um motorista e de uma dona de casa, tem uma trajetória que deve ser ainda mais elogiada, tendo em vista tratar-se de estudante de Escola Pública Estadual que, apesar das sabidas dificuldades vivenciadas no âmbito do ensino público, a vontade do aluno, aliada aos treinos diários e à receptividade da direção da Escola, na figura de seus professores, contribuíram decisivamente para o seu sucesso, demonstrando que, acima de tudo, o empenho é o que o destaca.

Além disso, esperamos em breve poder enviar novos votos de congratulações ao estudante tetra-campeão, pois atualmente se prepara também para a segunda fase da Olimpíada Nacional de Matemática deste ano, sendo que, ainda na primeira fase da competição, gabaritou as questões do exame. 

Igualmente, registramos nossos votos de sucesso no próximo exame vestibular, ocasião na qual o estudante pleiteará vaga no Curso de Matemática, sendo que na Universidade, certamente, poderá continuar trilhando o caminho da pesquisa e do aprendizado em direção a seu projeto: tornar-se professor.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva

SPL - Código de Originalidade: 1094284 040912 1117


