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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Nuporanga, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 09 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Aristides Silva Góes, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marcelo Piassa. 

JUSTIFICATIVA

A história do município de Nuporanga tem seu inicio em um povoado instalado nas terras de uma grande fazenda.

Em 1837 foi fundado o ARRAIAL DA DESIDÉRIA, localizado na cabeceira da Fazenda RESSACA. Nome em homenagem, à DESIDÉRIA PINTO GUIMARÃES, herdeira das terras dos pais.

Em nove de setembro de 1861, em terras doadas por BERNARDINO PEREIRA DA SILVA e sua mulher DONA JÚLIA ROSA FALCONIERI, foi construída uma capela, onde o Arraial passou a ser chamado VILA DO ESPÍRITO SANTO DE BATATAIS.

Depois de alguns anos a VILA passou a ser chamada FREGUESIA DO ESPÍRITO SANTO, sendo mais tarde criado o MUNICÍPIO ESPÍRITO SANTO, que teve como primeiro prefeito o SENHOR ELOY LIMA. Alguns anos depois ESPÍRITO SANTO passou a denominar-se Nuporanga, que em tupi-guarani significa CAMPOS BELOS.

Próximo de completar 150 anos de existência, a hospitaleira Estância Climática de Nuporanga, conquista seu espaço como cidade artesã e destaca-se por apresentar características típicas de uma cidade do interior: povo acolhedor, serenidade, ar puro, vegetação típica e clima tropical. Ao percorrer as ruas da cidade, depara-se com o cuidado e a preocupação com o bem-estar da população e daqueles que a visitam.

O Coreto e a Fonte Luminosa da Praça Central realçam a beleza da noite nuporanguense. O Centro Turístico de Lazer merece um destaque especial. Lugar ideal para caminhadas, encontro com os amigos e um excelente local para descanso.

Nuporanga é uma cidade privilegiada, a pequena notável do Nordeste Paulista. Classificada como Estância Climática há mais de quarenta anos, a cidade atualmente tem como preocupação o desenvolvimento do turismo receptivo. Muito em breve, a reinauguração do hotel do município deverá alavancar ainda mais esse mercado.

 
Por todo o exposto, manifestamos todo nosso apreço e estima pela cidade de Nuporanga através desta singela homenagem à população.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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