MOÇÃO Nº 83, DE 2012

           Categorias de trabalhadores brasileiros dos mais exaustivos e sofridos, pela sua atividade de serviço sempre se movimentando, quase todo o tempo em pé, e transportando pratos e bebidas aos consumidores de restaurantes, bares, lanchonetes, festas, buffets, e similares, os garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros puderam recentemente comemorar uma justíssima conquista, ainda não totalmente alcançada, que é a redução do tempo de aposentadoria, dos atuais 35 anos para 25 anos de serviço.

            A conquista aqui referida se trata da aprovação do Projeto de lei Complementar nº 652, de 2011, de autoria do Senador Gim Argello, do PTB do Distrito Federal, que modifica as Leis Federais nºs 8.212 e 8.213, ambas de 1991, que tratam de aposentadoria especial.

           Oportuníssima a proposta do Senador Gim Argello, onde aqui registramos as nossas sinceras congratulações pela iniciativa, onde reconheceu a necessidade de se adequar o tempo de serviço desses trabalhadores, muitas vezes desgastados fisicamente pela forma e posição em que trabalham, e que levam para a aposentadoria, muitas vezes, lesões corporais irreversíveis por força de um ambiente de trabalho extremado por temperaturas, barulhos, e diversidades de todos os tipos. 

          A proposta inserida no PL 652, de 2011, não traduz encargos para a Previdência Social, em virtude da redução do tempo de aposentadoria, pois propõe, para o equilíbrio de contas, o acréscimo de 1% no valor da contribuição das empresas que possuem profissionais dessas categorias na folha de pagamento. 

         A propositura seguirá, agora, para deliberação da Câmara dos Deputados, para sua posterior sanção do Executivo.

         Em reconhecimento a essas laboriosas e combatentes categorias de trabalhadores, fazemos aqui a nossa manifestação de total e integral apoio ao projeto do Senador Gim Argello, levando a necessidade desta Casa Legislativa em apelar para os ilustres membros da Câmara dos Deputados para que, em caráter de urgência, aprovem a redução do tempo de aposentadoria para os garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros de todo o Brasil.

          Assim sendo, formulamos a seguinte Moção:

          A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei do Senado nº 652, de 2011, de autoria do Senador Gim Argello (PTB/DF), que estabelece a redução do tempo de aposentadoria para 25 anos, dos garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros, seja aprovado com a máxima brevidade possível.
Sala das Sessões, em 12/09/2012
a) Campos Machado

