MOÇÃO Nº 85, DE 2012

                                          Considerando que desde o dia 29 de Julho de 2.012, começou a valer a resolução da Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel) que determina a inclusão do dígito 9 à frente de todos os números de telefones celulares da área 11, que engloba 64 municípios de São Paulo, inclusive a capital paulista; 

                                           Considerando que, com isso, a capacidade de numeração celular da região com abrangência do código 11 vai passar dos atuais 44 milhões para 90 milhões.

                                          Considerando, ainda, que atualmente são utilizados mais de 42 milhões de números, ou seja, próximo do limite da capacidade e, desde 2008, a ANATEL já previa o esgotamento iminente da numeração na região.

                                           Considerando que a partir desta mudança, todas as ligações feitas para celulares da área 11 a partir de 29 de julho último têm que ser acrescidas do dígito 9 antes do número do telefone, havendo um período de transição (até o último dia 7 de agosto), no qual a chamada será completada normalmente, mesmo sem o novo dígito.

                                            Considerando que, depois deste período, começou outro em que as ligações serão gradualmente interceptadas e receberão uma mensagem explicando as mudanças. Ficará a cargo das operadoras  decidir se, depois da mensagem, a ligação será completada ou interrompida. Depois do dia 15 de janeiro de 2013, nenhuma ligação sem o dígito 9 será completada.

                                                          Considerando que a Resolução nº 553/2010 da ANATEL, determinou a  implementação do nono dígito em todo o Brasil, contudo ainda não há data prevista para que esta mudança ocorra nos demais DDDs;  



                       Considerando, finalmente, que a  implementação deste nono dígito está criando inúmeros transtornos e gerando muita confusão para os usuários de todo o interior, Vale do Paraíba e Litoral Paulista, abrangidos por todos os outros códigos de área (12/13/14/15/16/17/18/19), em virtude da imensa dificuldade de completar as chamadas interurbanas, tanto de ligações originadas de linhas de código 11, como de chamadas originadas de celulares e fixos destas demais áreas.






Pelo exposto acima, é que,

                                                         A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, formula veemente apelo à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, Dilma Rousseff, no sentido que determine ao Ministério das Comunicações e à ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações), a adoção das providências necessárias, com urgência, visando a implementação do nono dígito em todas as  linhas de telefonia celular das regiões do Estado de São Paulo abrangidas pelos códigos de área 12 – 13 – 14 – 15 – 16 – 17 – 18 e 19.

Sala das Sessões, em 18/9/2012
a) Luis Carlos Gondim

