PROJETO DE LEI Nº 574, DE 2012

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Renato Barrionuevo da Silva” o prédio da Delegacia de Polícia do município de Ribeirão do Sul.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Renato Barrionuevo da Silva” o prédio da Delegacia de Polícia localizado na Rua Ermelinda Domingues Davini, nº 503, Jardim Planalto, no município de Ribeirão do Sul, SP.

São inúmeras as razões que nos levam a homenagear o cidadão Renato Barrionuevo da Silva, personagem célebre, que engrandeceu a história do município.
Renato Barrionuevo da Silva, filho de Rynaldo Pedro da Silva e de Carmen Barrionuevo da Silva, nasceu em 11 de maio de 1950, em Campos Novos Paulista.

Bacharelou-se em Direito, na Faculdade de Direito da Fundação Marília.

Iniciou sua carreira na Polícia em 1976, como estagiário na Delegacia de Polícia de Marília. Em 1977 assumiu em caráter efetivo o cargo de Carcereiro. Em 1980 frequentou o curso de Escrivão de Polícia na Academia de Polícia e no mesmo ano fez estágio na cidade de Ourinhos. Em 1981 assumiu o cargo de Escrivão de Polícia em Ourinhos e em 1984 foi transferido para Campos Novos Paulista.

Nas eleições municipais de 1988, concorreu ao cargo de vereador na cidade de Campos Novos Paulista, sendo eleito e exercendo seu mandato até 1992.

Em 1990 foi nomeado para exercer em caráter de estágio probatório o cargo de Delegado de Polícia.

Em 24 de dezembro de 1992 foi aprovado em concurso público para o cargo de Delegado de Polícia, função que exerceu em vários municípios da região, como Campos Novos Paulista, Salto Grande, São Pedro do Turvo, Ibirarema, Ourinhos e, especialmente, Ribeirão do Sul, onde foi o único delegado nomeado e residente no município.

O delegado Renato Barrionuevo da Silva se aposentou em 1988, por problemas de saúde, como insuficiência cardíaca, causados pela doença de Chagas.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade ribeirão-sulense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida, em denominar o prédio da Delegacia de Polícia do município, com o nome de Renato Barrionuevo da Silva, falecido em 25 de abril de 2010.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 18/9/2012
a)  Mauro Bragato - PSDB

