PROJETO DE LEI Nº 579, DE 2012

Dá denominação de Pedro Pezzatti ao viaduto localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), no Km 547 + 065, no Município de Fernandópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica denominado Pedro Pezzatti o viaduto localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), no Km 547 + 065, no Município de Fernandópolis.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Pedro Pezzatti nasceu no município de Severina em 05 de Janeiro de 1936. Casou-se com a professora Apparecida Vicentin Pezzatti, com quem teve dois filhos, o Dr. Pedro Pezzatti Filho e a Dra. Adriana Vicentin Pezzatti.

Pedro Pezzatti mudou-se para o município de Fernandópolis em março de 1947 e ainda criança, foi trabalhar como aprendiz de barbeiro.

Trabalhou na Anderson & Clayton no ano de 1955 e em 1960 se transferiu para o Grupo de Áureo Ferreira, onde trabalhou na Sarita, revendedora de automóveis da General Motors, até o ano de 1970. Neste mesmo ano, fundou a SPP Corretora de Seguros, onde se dedicou até o fim de suas atividades.

Foi Rotariano por dezesseis anos, estando sempre presente no clube e nas conferências. Ocupou todos os cargos da diretoria, inclusive a presidência. Sócio Paul Harris e articulador da fundação do Rotary Clube 22 de maio.

O Senhor Pedro Pezzatti foi o primeiro Presidente da Comissão Municipal de trânsito da cidade de Fernandópolis (COMUTRAN). Também presidiu o Conselho do Uirapuru Tênis Clube e foi Diretor do Fernandópolis Esporte Clube (antigo FEC).

Foi Secretário e Tesoureiro da Guarda Mirim de Fernandópolis por 10 anos, membro da Diretoria da APAE por 04 anos, membro do Conselho do Desenvolvimento da cidade de Fernandópolis e Diretor da Associação Comercial e Industrial de Fernandópolis (ACIF).

Pedro Pezzatti foi Secretário e Presidente da Associação de Amigos do município de Fernandópolis, membro da Fundação Educacional de Fernandópolis (FEF) na sua criação, Secretário e Tesoureiro da Irmandade Santa Casa de Fernandópolis, por doze anos, e foi Provedor da Irmandade Santa Casa de Fernandópolis, por 06 anos.

Por todos os seus feitos, foi homenageado com a Medalha 22 de maio.

Faleceu em 05 de março de 2010, aos 74 anos de idade.

Ante o exposto, considero justa a homenagem que ora pretendo prestar, pelo que espero desde já o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 24-9-2012
a)  Carlão Pignatari - PSDB

