
INDICAÇÃO Nº 
1324
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual da Saúde a elaboração de estudos visando a possibilidade de efetuar repasse no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itaí, objetivando fazer frente à construção de salas ambulatoriais, visando aumentar o número de atendimentos de usuários do SUS.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica devido às dificuldades que essa instituição está passando, haja vista o montante que precisa disponibilizar mensalmente para fazer frente às suas despesas – principalmente no que se refere ao custeio e aquisição de medicamentos.

A exemplo de outras Santas Casas, prioriza o atendimento aos usuários provenientes do SUS, o que compromete ainda mais a saúde financeira da instituição, tendo em vista a enorme defasagem da tabela SUS, utilizada pelo governo federal para remunerar os procedimentos hospitalares.

Além disso, as crescente demanda de pacientes oriundos do SUS agrava ainda mais este quadro, pois a instituição não possui recursos financeiros suficientes para aumentar sua estrutura física, de forma a atender de maneira adequada estes pacientes.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência que analise com redobrada atenção esse pleito, e, entendendo sua importância, autorize a construção de salas ambulatoriais na Santa Casa de Misericórdia de Itaí, visto que essa entidade é uma grande parceira do Poder Público, seja do Estado ou do Município.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari

SPL - Código de Originalidade: 1095574 190912 1417


