PARECER Nº 1438, DE 2012
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2002, VETADO PARCIALMENTE.
Volta, para reexame, em razão do veto parcial oposto, o Projeto de lei Complementar nº 40, de 2012, dispõe sobre a criação da Procuradoria de Procedimentos Disciplinares, e dá providências correlatas.

O Senhor Governador, nos termos do artigo 28, § 1o, combinado com o artigo 47, inciso IV, ambos da Constituição do Estado, resolveu vetar parcialmente a proposta.

O projeto foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser exame das razões de veto sob os aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico.

Sem apreciação pela respectiva comissão, fomos designados Relator Especial para emitir parecer em substituição ao douto órgão técnico.

O veto parcial incide sobre o artigo 2º e sobre o artigo 14 do projeto supra, pelas razões a seguir enunciadas.

No que concerne ao primeiro dispositivo, informa que a Coordenadoria de Procedimentos Disciplinares da Procuradoria Geral do Estado já realiza procedimentos disciplinares punitivos dos empregados públicos da administração direta, “realizar procedimentos disciplinares punitivos, não regulados por lei especial, em face de servidores da administração direta e autárquica;” conforme previsto no artigo 98, IX, da Constituição Estadual, alterado com a edição da Emenda Constitucional nº 19.

Quanto ao artigo 14, esclarece que a Lei Complementar Estadual nº 1082/2008, compatibilizou o disposto no artigo 9º, parágrafo único, da Lei Complementar nº 478/1986, tendo revogado o inciso III, do artigo 21, da Lei referida Lei, razão pela qual não justifica a sua manutenção na lei aprovada pelo Parlamento.

Por essas razões, entendemos que são procedentes as razões de veto oposto pelo Senhor Governador do Estado, motivo pelo qual opinamos pela rejeição do artigo 2º e do artigo 14, do Projeto de lei Complementar nº 40, de 2002, e consequentemente pela manutenção do veto parcial.

a)  Samuel Moreira - Relator Especial

