EMENDA Nº 8, AO PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2012

Inclua-se, no projeto em epígrafe, onde couber, o seguinte artigo:
Artigo ... – O Poder Executivo encaminhará, semestralmente, à Comissão de Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, relatórios circunstanciados com o seguinte conteúdo:

I. prestação detalhada de contas de toda a dívida interna e externa contraída pelo Estado de São Paulo, decorrente de autorizações concedidas para realização de operações de crédito;

II. prestação detalhada de contas específica da dívida contraída pelo Estado de São Paulo, decorrente da operação de crédito concedida nos termos da presente lei;

III. demonstrativo de toda movimentação financeira decorrente da operação de crédito autorizada nos termos da presente Lei; 
IV. demonstrativo de que está cumprindo o acordo da dívida firmado entre o Estado de São Paulo e a União.

JUSTIFICATIVA
O Governo do Estado de São Paulo tem o dever constitucional de prestar contas à Assembleia Legislativa.  Esta Casa já autorizou diversas operações de crédito, com vistas à realização de outros empreendimentos, sem, no entanto, ter recebido a contrapartida da adequada prestação de contas. Esse o motivo de insistirmos, uma vez mais, propondo a presente emenda. 
Sala das Sessões, em 16-10-2012.
a) Alencar Santana Braga 
