EMENDA Nº 12, AO PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2012

Inclua-se, no projeto em epígrafe, onde couber,  novo artigo, com a seguinte redação:

Artigo... – O Poder Executivo fará constar das leis de diretrizes orçamentárias e das leis orçamentárias anuais, até o efetivo encerramento do pagamento das operações financeiras ora autorizadas, explicação específica e detalhada, acompanhada de quadro demonstrativo da completa execução financeira e da aplicação dos recursos dela decorrentes.

Parágrafo único – A explicação e o quadro demonstrativo da execução financeira e da aplicação dos recursos deverão apresentar, de forma detalhada, os recursos recebidos e suas aplicações, desde o inicio da operação, e os recursos a receber, com a apresentação do cronograma de execução física e financeira previsto para o ano subsequente ao da informação, específico para as operações de crédito de que trata a presente Lei.

JUSTIFICATIVA

Para melhor permitir o exercício da fiscalização e o acompanhamento das ações do Governo do Estado, faz-se necessária a adoção das medidas ora propostas, instituindo o comprometimento obrigatório e dando maior transparência às ações do Poder Executivo.

Sala das Sessões, em 16-10-2012.

a) Alencar Santana Braga 
