EMENDA Nº 11, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2012
Fica suprimido o artigo 46 do projeto de lei em epígrafe.

JUSTIFICATIVA

A proposta de exclusão do referido artigo visa corrigir a discrepância apresentada pelo projeto.

O texto suprimido propõe que fique vedada a percepção cumulativa com a GDAP e o PDI.

A GDAP é uma gratificação pelo desempenho de atividades dentro do Programa Poupatempo, instituída pela LC 847/98, que nada tem a ver com a Gratificação proposta no Art. 40 do presente projeto, a qual tem por finalidade alinhar os vencimentos dos Servidores devido à atividade diferenciada, de caráter técnico, que desempenham. Além disso, a GDAP é comum à Servidores de outras Secretarias, inclusive das Carreiras Policiais Civis.

Os Servidores designados aos Postos do DETRAN-SP nas Unidades do Poupatempo desempenham atividades Técnicas de Trânsito, as quais serão diferenciadas pela GDAD, assim como os demais Servidores da Autarquia, fazendo jus à mesma.

Já o PDI é um Prêmio de Desenvolvimento Individual, previsto pela LC 1158/11. Este, a exemplo do PIQ, PIP e PIPQ, é concedido aos Servidores em razão do desempenho individual, através de índices apurados por meio de avaliação. 

Todos os três possuem naturezas diferentes, ao contrário do previsto no projeto, sendo, portanto, devidos aos Servidores que tanto contribuíram para o crescimento deste novo DETRAN. 

Por sugestão da Associação dos Servidores Administrativos e de Apoio do Estado de São Paulo (ASAAESP), estamos propondo a presente emenda, para corrigir a discrepância apontada.

Sala das Sessões, em 30-10-2012.

a) Carlos Giannazi

