PARECER Nº 1481, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 168, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Professor Aziz Nacib Ab’ Saber” à Estação Ecológica do Noroeste Paulista, localizada nos Municípios de São José do Rio Preto e Mirassol. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 33a a 37a Sessões Ordinárias, de 27/03/12 a 03/04/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Designado Relator, pela Senhora Presidente da Comissão, passamos a analisar seu aspecto constitucional, legal e jurídico.



Em o fazendo, não encontramos óbices oponíveis à matéria, no entanto, a fim de adequar a propositura à melhor técnica  legislativa, propomos a seguinte Emenda:



Dê-se ao artigo 1º a seguinte redação:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Estação Ecológica do Noroeste Paulista Professor Aziz Nacib Ab’Saber” a Estação Ecológica do Noroeste Paulista, localizada em São José do Rio Preto e Mirassol.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 168, de 2012, na forma da emenda ora apresentada.   


a) Alex Manente – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 29/08/2012
a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antonio Salim Curiati – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – André Soares – Baleia Rossi – Carlos Cezar – Geraldo Cruz 
