PARECER Nº 1486, DE 2012
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 84, DE 2012
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Adotanimal” no calendário oficial do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, a matéria vem à análise desta Comissão para os fins do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado, verificamos que o projeto pretende incluir no calendário oficial do Estado o “Dia Adotanimal”, a ser comemorado anualmente, no dia 30 de janeiro.

“Adotanimal”, como explica o autor da propositura, é uma festa destinada à adoção de animais, ocorrida no Município de Santo André. Tem como características a enorme diversidade de espécies e a presença de veterinários que dão orientações aos adotantes sobre os cuidados que os mesmos devem ter com os animais. Na busca desse tratamento digno para os bichos, o evento também promove sua vacinação, castração e vermifugação.   

A festa representa, assim, uma iniciativa extremamente salutar para aqueles que gostam de bichos, além de contribuir para a retirada de animais da rua, conferindo-lhes um lar e os cuidados devidos. A comemoração do evento por meio da instituição do dia em questão mostra-se, portanto, medida conveniente e oportuna.

Desse modo, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 84, de 2012. 

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30-10-2012.

a) Beto Trícoli – Presidente
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