PARECER 1484, DE 2012

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE A MOÇÃO Nº 65, DE 2012



De autoria do Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe objetiva uma propositura legislativa que proíba o uso de animais em propagandas, peças publicitárias ou filmes, sempre que suas gravações e sessões fotográficas lhe provoquem desconforto e estresse.




Em sua argumentação, o parlamentar José Bittencourt fez uso do artigo 32 da Lei n.º 9.605/1998 que estabelece pena de detenção e multa aos que praticarem ato de abuso, maus-tratos, ferir ou mutilar animais silvestres, domésticos ou domesticados, nativos ou exóticos.




Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessão Ordinária, de 01/08/2012 a 07/08/2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 03 do processo n.º 3750/2012.




Encaminhada a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, fui designado para apreciar e designar o seguinte parecer.




A Moção de n.º 0065/2012, visa apelar ao Senado, à Câmara dos Deputados e aos líderes partidários no sentido de que elaborem propositura para proibição do uso de animais em propagandas, peças publicitárias ou filmes, quando lhes implicar em prejuízo, desrespeito e estresse. Tal medida tem por finalidade a proteção e defesa dos animais, com fulcro no artigo 32 da Lei n.º 9.605/1998 e artigo 29 do Decreto n.º 6.514/2008.




Por se tratar de assunto pertinente, manifesto-me favorável à Moção n.º 0065/2012.

a) Sebastião Santos – Relator 

Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/10/2012

a) Beto Trícoli – Presidente

Itamar Borges – Welson Gasparini – Milton Leite Filho – Sebastião Santos – Ed Thomas – Ana do Carmo – Beto Trícoli – José Zico Prado

.

