
INDICAÇÃO Nº 
1344
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine às Secretarias de Gestão Pública e da Fazenda a realização de estudos que possam culminar na elaboração e encaminhamento à Assembléia Legislativa de Projeto de Lei Complementar dispondo sobre a reestruturação e reorganização do cargo e dos vencimentos de Contador da Administração Direta, regido pela Lei Complementar 1.122, de 30 de junho de 2010, nos moldes como foi apresentado pela Associação dos Contadores do Estado de São Paulo à Secretaria da Fazenda. 

JUSTIFICATIVA

Os contadores da Secretaria da Fazenda têm participado efetivamente das necessárias transformações no sentido de que aquela pasta dê respostas satisfatórias à aplicação das novas tecnologias referentes ao controle contábil do Estado e à execução orçamentária, especificamente depois da implantação do SIAFEM.

A reivindicação primordial da classe é a transformação do cargo de Contador da Administração Direta para Analista em Planejamento, Orçamento e Finanças Públicas, visando reforçar esta carreira que é típica das funções do Estado e fundamental para o desenvolvimento das atividades do núcleo estratégico do Governo Estadual nas áreas de planejamento, orçamento, finanças e controle interno.

Os cargos de Contador que se pretende transformar são ocupados por servidores concursados que preenchem todos os requisitos ao enquadramento da carreira de Analista em Planejamento, Orçamento e Finanças Públicas e satisfazem as exigências da Lei Complementar nº 1034/2008. Além disso, as atribuições dos cargos são similares.

A transformação está prevista no artigo 19, inciso III, da Constituição Estadual, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 21, de 14 de fevereiro de 2006; e não viola a exigência de concurso público porque há afinidades das atribuições e alinhamento dos vencimentos entre os  cargos. 

Minuta Anteprojeto de lei complementar dispondo sobre a reestruturação e reorganização do cargo e dos vencimentos dos Contadores no âmbito da Administração Direta foi entregue pela Associação dos Contadores do Estado de São Paulo ao Secretario Adjunto da Secretaria da Fazenda. Passados alguns meses sem que tenham resposta sobre o andamento da proposta, os contadores estaduais procuraram este parlamentar para solicitar ajuda, de forma a levar a reivindicação ao conhecimento do Senhor Governador.

Através desta Indicação, manifesto ao Chefe do Poder Executivo a expectativa dessa importante carreira para o controle e o bom andamento dos serviços contábeis e de controle orçamentário do Estado e espero tenha a melhor acolhida e uma resposta satisfatória. 

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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