REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 276, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeremos seja oficiada a Diretora Geral da ARTESP, Sra. Karla Bertocco Trindade, para que preste as seguintes informações: 

1. Quais foram os critérios utilizados para escolha dos locais de instalação das praças de pedágios das Rodovias Engenheiro Constâncio Cintra - SP 360 e Rodovia Romildo Prado - SP 063? Foi considerado o isolamento de bairros para deslocamento até o centro do município de Itatiba? Caso positivo, por que mesmo assim foram definidos tais locais?

JUSTIFICATIVA

As indagações acima refletem o desejo e a necessidade de diversos cidadãos da Região Metropolitana de Campinas, mais especificamente os da cidade de Itatiba, que vem sofrendo com a localização, valor e dificuldade de deslocamento gerado pelas praças de pedágio localizadas na, Rod. Romildo Prado – SP 063 e Rod. Engenheiro Constâncio Cintra SP 360.

Importante destacar que são usuários que se utilizam daquelas rodovias diariamente, pois passam por aquelas praças para executar tarefas e necessidades rotineiras.

Diante disto, pelo relevante interesse público envolvido é que se requer tais informações.

Sala das Sessões, em 3-10-2012
a)  Ana Perugini

