PROJETO DE LEI Nº 
594, DE 2012

Declara de utilidade pública a Associação Vida Bem Vivida- AVBV, do Município de Monte Azul Paulista

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Vida Bem Vivida- AVBV, do Município de Monte Azul Paulista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Em 02 de Maio de 2001, teve início a formação da entidade “Associação Vida Bem Vivida”, por um grupo de voluntários liderados por Vanderli Plaza (Deli) e Luis Carlos da Silva (Luis da Farmácia). 

Inicialmente, os trabalhos propostos pela Associação eram voltados basicamente à familiares e companheiros de dependentes químicos, sendo que estes últimos eram assistidos por tratamento Ambulatorial “Lar São Francisco de Assis na Providencia de Deus”, localizado na cidade de Mirassol-SP. Ficavam estes ainda sob intervenção psicológica, com a psicóloga Marinilsa Baraldi Risse Galli, na própria Associação. 

Hoje, com a expansão dos trabalhos oferecidos pela instituição, o foco não se restringe apenas ao combate às drogas, tendo sido ampliado para todo e qualquer tipo de casos que necessitem de acompanhamentos psicológicos, atenção do nosso grupo de apoio, assim como casos encaminhados pelo Conselho Tutelar, bem como por ordem Judicial, dentre outros. 

A Associação “Vida Bem Vivida” é uma entidade sem fins lucrativos, sem vínculo político ou religioso, que tem como finalidade envolver crianças, adolescentes, adultos e famílias, em iniciativas de prevenção e combate às drogas lícitas e ilícitas. 

Considerando-se que a criminalidade e condutas de risco estão diretamente associadas à ociosidade, baixa auto estima e expectativa de vida, assim como à desestrutura familiar, a Associação promove e estimula atividades que distancie os assistidos de condutas de risco. 

Tem como objetivos: 

· Construir e resgatar conhecimentos e valores em relação a família, a sociedade, a qualidade de vida e ao meio ambiente; 

· Estimular a descoberta e o aprendizado de atividades geradoras de renda; 

· Contribuir para a melhoria das relações sócio - familiares; 

· Contribuir para a inserção e reinserção na escola, bem como para a melhoria no desempenho escolar; 

· Promover a socialização entre os participantes; 

· Estimular o acesso da comunidade às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação da saúde; 

· Oferecer atividades de lazer e recreação, que estimulem a cultura e as artes; 

· Estimular o voluntariado e a participação cidadã em projetos comunitários e incentivar a prática da Responsabilidade Social por parte da sociedade, da indústria e do comércio monteazulense. 

Por entender que a Associação Vida Bem Vivida- AVBV presta um relevante serviço social, é que apresentamos o presente projeto de lei, ao qual solicitamos a aprovação dos Nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 3/10/2012
a) Aldo Demarchi - DEM

