
REQUERIMENTO Nº 
2163
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PORTO FELIZ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                  Porto Feliz está ligado ao antigo povoado de Araritaguaba, fundado em 1721, que começou a se formar em uma região na margem esquerda do rio Tietê. A ocupação desse lugar foi marcada pela abertura de uma fazenda, em 1693, por Antônio Cardoso Pimentel, sendo que, em 1700, foi construída a capela em homenagem a Nossa Senhora da Penha. O povoado foi elevado a freguesia do Município de Itu em 1728, com a denominação de Nossa Senhora da Araritaguaba. Em 27 de novembro de 1744, teve seu nome alterado para Nossa Senhora Mães dos Homens de Araritaguaba, em virtude da construção de uma nova igreja para onde foram transferidos os pertences da antiga. Em 13 de outubro de 1797, quando foi elevada a vila, recebeu finalmente sua atual denominação. Recebeu foros de cidade em 16 de abril de 1858.

Por meio desta propositura, cumprimento a população, a Administração Municipal e todas as autoridades locais, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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