REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 283, DE 2012

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado ao Senhor Secretário da Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações:

1)
Qual o número de mutuários inadimplentes da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU na cidade de Catanduva em Setembro de 2011?

2)
Qual o número de mutuários inadimplentes da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU na cidade de Catanduva em Setembro de 2012?

3)
Quais os valores pagos  pelos mutuários da CDHU na cidade de Catanduva, mês a mês desde Agosto de 2011 até Outubro de 2012? 

4)
A CDHU propôs às famílias, em algum momento, meios para renegociarem ou parcelarem suas dívidas atrasadas? 

JUSTIFICATIVA

Diversos mutuários dos conjuntos habitacionais, da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU na cidade de Catanduva nos procuraram para nos informar que houve um grande aumento da inadimplência durante o último ano e de irregularidades nos pagamentos das referidas dívidas.
Acreditamos que uma grande elevação da inadimplência na cidade, constitui um problema de grande gravidade, e exigiria uma solução negociada para evitar uma crise ainda maior. 
Diante do alcance social e humano que representam os investimentos em moradia, requeremos as informações acima, cumprindo o dever constitucional de fiscalizar as ações do Poder Executivo e defender o interesse público.
Sala das Sessões, em 18/10/2012
a)  Beth Sahão

