
REQUERIMENTO Nº 
2195
, DE 2012

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, pelo transcurso, no dia 13 de outubro, do 23º aniversário da entidade.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada  ciência à instituição homenageada, por meio do Dr. Francisco Carlos Castro Lahóz, seu Secretário Executivo. 

JUSTIFICATIVA

As bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, em 1989, enfrentavam uma situação desanimadora: apenas 3% de seus esgotos eram tratados, as perdas hídricas nos serviços de saneamento eram acima dos 50% e o acesso à água tratada era precário.

As prefeituras locais, então, uniram-se para modificar esse quadro e, em 13 de outubro de 1989, foi fundado o Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba e Capivari, que hoje completa 23 anos de atuação em prol do fornecimento de água de qualidade e em quantidade para aquela região, com o apoio de 43 prefeituras e 27 empresas.

Área de enorme relevância econômica, respondendo por 5% do PIB brasileiro, as águas de seus rios abastecem metade da população da Grande São Paulo, ou seja, quase 10 milhões de habitantes.

O Consórcio PCJ promoveu significativos avanços ambientais, como o plantio de 3,5 milhões de mudas nativas, a capacitação de 4 milhões de pessoas com educação ambiental, o combate às perdas hídricas que, em alguns municípios, apresenta índices abaixo dos 20% e o tratamento de esgotos que avançou para uma média de 60%.

No campo dos recursos hídricos, o Consórcio PCJ apoiou a criação das legislações estaduais e federal sobre o tema, bem como incentivou a criação de entidades ligadas à área. As bacias PCJ, em 1999, foram pioneiras com o exercício de cobrança pelo uso da água, de forma voluntária, que acarretou a implantação efetiva da cobrança nos rios de domínio federal, em 2005,  de domínio estadual paulista, em 2006, e a cobrança estadual mineira, em 2010.

O papel da entidade nas negociações da renovação da outorga do Sistema Cantareira, em 2004, merece destaque, posto que garantiu a gestão compartilhada entre as regiões PCJ e Alto Tietê, além do envolvimento de toda a comunidade regional na busca de vazões que garantissem o abastecimento público, industrial e rural.  O Consórcio já deu início aos debates para a renovação da outorga em 2014.

Várias atividades estão sendo desenvolvidas pelo Consórcio ao longo deste ano: a organização comitiva para conhecer o sistema de gestão na Espanha e participar do 6º Fórum Mundial da Água, em Marselha, França, em março; a realização do talk-show “Sistema Cantareira: um Mar de Desafios”, em maio, e a participação na Rio+20, em junho.

Também em nível internacional ressaltamos a participação do Consórcio PCJ, que é membro da Rede Internacional de Organismos de Bacias – RIOB, da Rede Latino-Americana de Organismos de Bacias – RELOB, da Rede Brasil de Organismos de Bacias – REBOB, do Conselho Mundial da Água – WWC, além de manter termo de cooperação técnica com a Agência de Água Francesa Loire-Bretagne.

Cabe também citar os prêmios nacionais e internacionais recebidos em reconhecimento ao trabalho da instituição, como o Von Martius, o Henry Ford, o Re-Source Award, o Chico Mendes, o RAC/Sanasa e o Dubai Award, entre outros.

Assim, justifica-se plenamente a presente manifestação de congratulações com o Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, por ocasião de seu 23º aniversário de fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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