PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2012

Dá denominação de "Dr. Salvador da Silveira Campos" ao trevo situado no Km 617 + 500 metros da SP-294 - Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, município de Pacaembu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Salvador da Silveira Campos” o trevo situado no Km 617 + 500 metros da SP-294 - Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, município de Pacaembu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Salvador da Silveira Campos nasceu no município de Tietê, SP, no dia 25 de dezembro de 1923. Chegou ao município de Pacaembu, na década de 50, do século XX. Em 29 de outubro de 1955, casou-se com Fátima Mustafa Campos, tendo seis filhos: Rita de Cássia, Regina Lúcia, Rosângela, Salvador, Luiz Augusto e Mônica.

Advogado, professor secundário efetivo, foi provedor da Santa Casa de Misericórdia, consultor jurídico da Casa da Criança, Ministro da Eucaristia da Paróquia de Pacaembu.

Presidiu a Câmara Municipal de Pacaembu; a Associação Beneficente de Pacaembu - Casa da Criança; o Conselho Agropecuário da Casa da Lavoura; a Junta de Recursos do Conselho Estadual de Trânsito em Pacaembu e o Comissariado de Menores, do Juízo de Memores da Comarca de Pacaembu.

Foi membro da diretoria do Asilo São Vicente de Paula, da Assistência Social Mariana, da Promoção Social Municipal, do Consórcio Intermunicipal de Assistência ao menor da região de Dracena, do Clube dos Associados de Televisão da Nova Alta Paulista – CATENAP, das Associações de Pais e Mestres da Escola Normal e Colégio Estadual, da II Unidade, do Grupo Escolar Manoel Teixeira Júnior, do Sindicato Rural de Pacaembu, do Rotary Clube e do Pacaembu Tênis Clube.

Foi redator dos jornais “A Comarca de Pirajuí”, “A Comarca de Monte Aprazível”, “A Comarca de Pacaembu” e  “A Hora de Adamantina”.

Foi vereador por duas legislaturas, com atuação marcante nas áreas social e educacional.

Advogou na assistência judiciária, prestando atendimento jurídico aos mais necessitados, foi diretor do Colégio Estadual “Prof. Joel Aguiar”, do Colégio Comercial Municipal de Pacaembu.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Pacaembu, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Dr. Salvador da Silveira Campos”, falecido em 31 de dezembro de 1983, o trevo situado no Km 617 + 500 metros da SP-294 - Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros no município de Pacaembu.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 23/10/2012
a) Mauro Bragato - PSDB

