PROJETO DE LEI Nº 611, DE 2012

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos Prof. José Libânio Filho” o Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos de Presidente Prudente, em Presidente Prudente.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos Prof. José Libânio Filho”, a Unidade Escolar situada no prédio localizado na Rua Claudionor Sandoval, nº 875, Jardim Paulista, CEP: 19023-200, em Presidente Prudente.

A equipe gestora, professores, funcionários, alunos e comunidade escolar, solicitam a alteração de nome e encaminham abaixo assinado com 547 (quinhentas e quarenta e sete) assinaturas, para que o Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos de Presidente Prudente passe a denominar-se “Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos Prof. José Libânio Filho”.

Nesse local existia a “Escola Estadual Prof. José Libânio Filho”, extinta em 1996. Ocorre tal nome continua sendo uma marca para a escola, tanto que a população, ao referir-se àquela Unidade, ainda a denomina de “José Libânio Filho”.

José Libânio Filho nasceu em 03 de dezembro de 1907, em Campos Gerais, Estado de Minas Gerais. Filho de José Libânio Correa e Honória Maria Libânio. Casou-se com Maria Bibiano Libânio, com quem teve dez filhos: Raimundo José, Vera, José, Antonio, João, Maria Onoria, Luiz, Paulo Vitor, Maria Aparecida e Maria Izabel.

Ainda muito jovem veio para Presidente Prudente junto com seus pais.

Em meados da década de 20, do século XX, no início da colonização da cidade, trabalhou como lavrador e posteriormente, na montagem de olarias e no serviço de oleiro.

Na década de 40, começou a trabalhar na Prefeitura Municipal, na conservação de estradas e ruas da cidade. Sendo carpinteiro, foi posteriormente aproveitado no serviço de carpintaria da prefeitura, na construção de pontes, mata-burros e de móveis.

Nessa época, iniciou seus estudos do Curso Básico na Escola Técnica de Comércio Dr. Joaquim Murtinho - ACADEMIA.

Devido à sua aplicação foi contemplado com bolsa de estudo gratuita até o final do curso, pelo diretor daquela escola, Dr. José Leite Carvalhaes.

Quando concluiu o curso básico, foi transferido para o Serviço de Racionamento da Prefeitura, e, com mais tempo para estudar, aperfeiçoou seus conhecimentos de taquigrafia, o que lhe permitiu trabalhar por longos anos como taquígrafo da Câmara Municipal de Presidente Prudente.

Cursou Contabilidade, na Escola Técnica de Comércio Dr. Joaquim Murtinho, onde se destacou por seu conhecimento, sendo convidado no final do curso, a lecionar nessa escola. Mais tarde, veio a ser sócio fundador do novo prédio construído pela escola, chegando a ser Diretor Geral.

Nesse mesmo período, lecionou também no Curso Técnico de Contabilidade ao antigo Colégio São Paulo.

Na prefeitura de Presidente Prudente, galgou vários cargos, chegando a Diretor da divisão de Tributos, cargo em que se aposentou.

José Libânio Filho foi agraciado com a outorga do título de “Cidadão Benemérito”, pela Câmara Municipal de Presidente Prudente, em 28 de outubro de 1971.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade prudentina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar com o nome de um cidadão exemplar, o “Prof. José Libânio Filho”, falecido em 08 de abril de 1977, o Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos de Presidente Prudente.

Assim sendo, a presente propositura se transforma no meio eficaz para que se restabeleça a homenagem à memória do “Prof. José Libânio Filho”.

Sala das Sessões, em 16/10/2012
a) Mauro Bragato - PSDB

