EMENDA Nº 16, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2012
Efetuem-se as seguintes alterações no projeto em epígrafe:

I - Inclua-se o seguinte artigo 8º, renumerando-se os demais:

“Artigo 8º - O Ouvidor do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-SP não poderá pertencer aos quadros da Autarquia, deverá ser escolhido dentre pessoas de ilibada conduta, sem nenhum vinculo com a Autarquia e sua designação dar-se-á após sabatina e aprovação pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.”

II - Dê-se ao inciso XII do artigo 10 a seguinte redação:

“Artigo 10 – (...)

XII – Designar o Ouvidor da Autarquia, após o cumprimento das formalidades dispostas no artigo 8º.”

JUSTIFICATIVA

Para que o cargo de Ouvidor do DETRAN possa ser desempenhado na sua plenitude e com total imparcialidade, é indispensável que não tenha o Ouvidor qualquer vinculo com a Autarquia, Além disso, é necessário que o nome do escolhido tenha o aval da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

O Ouvidor do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN - SP não poderá ser escolhido dentre ocupantes de emprego público em confiança de Assessor de Gabinete. Se assim for, não se sentirá encorajado para realizar apurações de infrações que envolvam outros servidores da Autarquia, principalmente se forem ocupantes de cargos superiores hierarquicamente ao seu. 

Estamos propondo  esta emenda para que o ocupante do cargo de Ouvidor do DETRAN-SP seja escolhido dentre pessoas de ilibada conduta, sem nenhum vinculo com a Autarquia e cuja designação dar-se-á após sabatina e aprovação pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 5/11/2012

a) Alencar Santana Braga

