EMENDA Nº 17, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2012
Incluam-se, no projeto em epígrafe, os seguintes artigos 5º e 6º: 

“Artigo 5º - O Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-SP, disponibilizará o  acesso imediato de todos os seus registros à Polícia Civil e à Polícia Militar;

Artigo 6º - A disponibilização de que trata o artigo 5º será regulamentada pelo Secretário da Segurança Pública.”

JUSTIFICATIVA

É indispensável que a Polícia Civil e a Polícia Militar tenham acesso imediato aos registros do DETRAN, principalmente de condutores e de proprietários de veículos. Diariamente ocorrem crimes com a utilização de veículos com placas identificadas cujos condutores fogem do local e somente com o acesso imediato aos registros do DETRAN é que o autor do crime poderá ser identificado e localizado. Além disso, muitas outras investigações, para terem sucesso, dependem de acesso aos registros do DETRAN. Assim, a aprovação da presente emenda impedirá que as investigações de autoria de crimes sejam prejudicadas.

A disponibilização dos registros do DETRAN à Polícia Civil e à Polícia Militar, precisa ser regulamentada pelo Secretário da Segurança Pública para impedir que policiais civis ou militares façam usam indevido desses dados. É necessário que seja criado um sistema que identifique o policial que consultou os registros do DETRAN e que esse policial esclareça a razão da consulta. A consulta indevida deverá ser considerada como infração disciplinar.

Sala das Sessões, em 5/11/2012

a) Alencar Santana Braga

