PARECER Nº 1501, DE 2012

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2011

De autoria da nobre deputada Telma de Souza, o projeto em tela tem por objetivo instituir o “Programa Memória de José Bonifácio de Andrada e Silva”, Patriarca da Independência do Brasil. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação nos termos do artigo 31, § 1º, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da propositura e emenda. 

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 4º do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pela autora  entendemos que nada há a obstar tal propositura, realçando seu alcance histórico nacional e em particular para cidade de Santos. Somos, portanto, favoráveis ao presente projeto de lei. 

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-12-2011

a) Simão Pedro – Presidente

Pedro Tobias – Simão Pedro – Carlos Giannazi  - João Paulo Rillo – Mauro Bragato – Marcos Zerbini – Gil Arantes
