PARECER Nº 1495, DE 2012

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27, DE 2012

De autoria do nobre GOVERNADOR, o projeto em epígrafe cria cargos de Defensor Público do Estado, no Quadro da Defensoria Pública do Estado, na forma que especifica.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta tendo recebido uma emenda.


Encaminhados os autos a esta Comissão, fui designado Relator para exarar voto sobre a constitucionalidade, legalidade, juridicidade e mérito da proposição.


No âmbito que cabe analisar, não vislumbro óbices à sua aprovação.


A matéria é de natureza legislativa e a iniciativa está reservada ao Chefe do Poder Executivo (Art. 24, § 2º, 3, CE).

No mérito, a proposta é oportuna. O aumento do número de Defensores Públicos possibilitará, a toda evidência, melhor e mais amplo atendimento aos necessitados, o que vai ao encontro dos preceitos constitucionais que regem a matéria.


Quanto à Emenda nº 1, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, vejo-me compelido a rejeitá-la.

Em que pesem os elevados propósitos da referida Emenda, verifica-se instransponível óbice constitucional. Conforme preceitua o artigo 24, § 5º, 1, da Constituição do Estado, é vedado aumento de despesas em projetos de iniciativa do Governador, ressalvado o disposto no artigo 174, §§ 1º e 2º do mesmo diploma. Inegável que a elevação, no caso em tela correspondente mais ou menos a 150% do montante proposto originalmente, do número de cargos criados causa aumento de despesa, inviabilizando o acolhimento da proposta acessória.

Isto posto, o voto é favorável à aprovação do Projeto de lei complementar nº 27, de 2012 e contrário à Emenda nº 1.

a) Fernando Capez – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

a) Maria Lúcia Amary - Presidente

Sala das Comissões, em 15/8/2012

João Antonio – Antonio Salim Curiati – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Cauê Macris – André Soares – Geraldo Cruz – Gerson Bittencourt – Ulysses Tassinari
