PARECER Nº 1514, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 407, DE 2009





A nobre Deputada Célia Leão apresentou o Projeto de Lei nº 407, de 2009, com o condão de estabelecer normas de segurança ao público espectador nas realizações dos eventos de shows musicais presenciais, eletrônicos e rodeios em locais abertos. 






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª à 77ª Sessões Ordinárias (de 29 a 04/06/09), tendo recebido emenda de nº 1, que segue juntada às fls.7 e 8.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  





Ao examiná-la verificamos tratar-se de matéria tipicamente de natureza legislativa, e, conforme sustenta com propriedade a justificativa oferecida ao projeto, no que tange à iniciativa, a propositura se afeiçoa ao artigo 24, cuja dicção confere aos Estados competência ao lado da União, do Distrito Federal e dos Municípios, a proteção, defesa e preservação dos ambientes receptadores de público.






De outra parte, no que tocante à sua legalidade e juridicidade, a matéria não merece restrições, na medida em que se harmoniza com o ordenamento jurídico tupiniquim.






Nesse diapasão, somos compelidos a considerar a proposição, no âmbito da nossa competência, constitucional, legal e munida de boa técnica legislativa.    






Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 407, de 2009, e à emenda nº 1.
a) Maria Lúcia Amary – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 16-2-2011.

a) Vanderlei Siraque – Presidente

André Soares – Baleia Rossi – Antonio Salim Curiati – Cassio Navarro – Vanderlei Siraque
