PARECER Nº    1517,  DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 8.292, DE 2011
A Fundação para o Remédio Popular – FURP remeteu a esta Assembleia as leis orçamentárias relativas aos exercícios de 1998 a 2001 e as propostas orçamentárias referentes aos exercícios de 2002 a 2012, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida fundação, que está ligada à Secretaria da Saúde, tem como principais atribuições fabricar medicamentos e outros produtos de interesse de saúde pública; realizar pesquisas concernentes às suas finalidades; fornecer medicamentos aos órgãos de saúde pública e de assistência social do Estado, outras entidades públicas, bem como àquelas particulares que prestem assistência médica ou social à população, reconhecidas de utilidade pública e previamente cadastradas na Fundação; proporcionar treinamento a estudantes e técnicos especializados nas profissões relacionadas com as suas atividades; e colaborar com os órgãos de saúde pública e de assistência social estaduais, federais ou municipais.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 05/131 preenche a exigência da lei que regulamenta a matéria.

É de se notar que, apesar de terem sido enviadas a esta Assembleia fora do prazo, as respectivas propostas orçamentárias já foram aprovadas por meio das leis orçamentárias correspondentes, nos tópicos que lhe diziam respeito.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação encaminhada pela Fundação para o Remédio Popular - FURP relativa aos anos de 1998 a 2012, propondo o arquivamento do Processo RGL n° 8292, de 2011.

a)Rodrigo Moraes – Relator

 Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 30-10-2012

a) Célia Leão – Presidente
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