
PARECER Nº                                  , DE 2012.

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

De autoria do Nobre Deputado Enio Tatto, o presente Projeto de Lei nº 0205, de 2012, dispõe sobre a implantação de pontos de entrega voluntária de medicamentos vencidos ou não e institui a política de informação sobre os riscos ambientais causados pelo descarte incorreto desses produtos no Estado.

A presente proposta esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias, compreendendo o seguinte período: de 10/04/2012 a 17/04/2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação na forma do substitutivo apresentado a fim de aperfeiçoar a proposição, como observa as fls. 06 a 08.

Na seqüência o Projeto de Lei foi enviado para análise da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, conforme o disposto no artigo 31, § 11 do Regimento Interno supracitado.
Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante caráter ambiental, tendo em vista que seu objetivo é diminuir e reduzir os impactos causados pelos descartes danosos de medicamentos vencidos ou usados.

Inquestionável a oportunidade e a utilidade da medida contida na presente propositura, bem como, conforme acentua a justificativa, “tem por finalidade dar ao cidadão a oportunidade de contribuir com a preservação do meio ambiente, não só oferecendo-lhes locais próprios para descartes de medicamentos vencidos ou usados como também os conscientizando da importância desse gesto para a proteção do Meio ambiente de nosso planeta”. 

Por essas razões e tendo em vista que se trata de um projeto de alta relevância, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0205, de 2012, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, pela sua importância.

Sala das Comissões, em

Deputado Carlos Grana

Relator
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