Parecer nº 1536, de 2012
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 185, de 2011

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o Projeto de Lei em epígrafe dá denominação de “Professora Terezinha Lot Zin - TELECO” à Escola Estadual Portal Pérola II, no município de Birigui.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, num primeiro momento, a propositura foi devolvida ao autor para inclusão de documentos necessários, por força da Lei Estadual nº 14.707, de 2012.

Deste modo, e atestado documentalmente o endereço da unidade de ensino, bem como que a escola pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, aquela Comissão Permanente emitiu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado pelo Relator.

Encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise e deliberação conclusiva, nos termos do Regimento Interno, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Conforme justificado pelo seu proponente, justificado pela farta documentação apresentada, a homenagem à Professora Terezinha Lot Zin reflete a intenção de formalizar o reconhecimento público de seu histórico profissional e de vida, bem como seu trabalho à comunidade.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 185, de 2011, na forma do substitutivo da Comissão de Justiça, em sua modalidade conclusiva.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-11-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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