PARECER Nº  1546,  DE 2012
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0414, DE 2012
De autoria do Nobre Deputado Beto Trícoli, o Projeto de Lei nº 0414, de 2012 institui o “Dia do Público e do Cineclubismo”, no Estado de São Paulo.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de junho de 2012, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos. 

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pelo Relator sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a propositura esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. Cineclube é uma associação sem fins lucrativos que estimula os seus membros a ver, discutir e refletir sobre o cinema. O cineclubismo surgiu nos anos 20 do século XX na França. No Brasil surgiu em 1929 com o Cineclube “ChaplinClub” no Rio de Janeiro. Os cineclubes foram responsáveis pela formação cinematográfica de grandes cineastas, entre os quais podemos destacar Glauber Rocha, Cacá Diegues, Jean-Luc Godard e Wim Wenders. No Brasil o Movimento Cineclubista experimenta um processo de intensa rearticulação resultando na reorganização do CNC - Conselho Nacional de Cineclubes Brasileiros, entidade cultural sem fins lucrativos, filiada à FICC - Federação Internacional de Cineclubes. (Fonte: Wikipédia, a enciclopédia livre).

Assim sendo, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0414, de 2012.

a)  Mauro Bragato – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-11-2012

a) Simão Pedro – Presidente
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