PARECER Nº 1544, DE 2012
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 384, DE 2012
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado a Expo ChocoMilho, a ser realizada no mês de julho de cada ano, no Município de Santa Bárbara D’Oeste – região metropolitana de Campinas (RMC) – Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias, de 05/06  a 13/06/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Conforme pesquisa do Departamento de Documentação e Informação desta R. Casa Legislativa, inexiste até a presente data, qualquer legislação incluindo o evento em questão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.


A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente ao Projeto, nos termos do Parecer do Relator – Deputado Geraldo Cruz.

Agora, em cumprimento do disposto no artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, “c”, ambos da XIV Consolidação do Regimento Interno, cabe a esta Comissão deliberar conclusivamente sobre a matéria.
                             A Expo ChocoMilho é um evento que vem sendo realizado desde 2009, de iniciativa da Igreja Assembleia de Deus – Ministério Madureira, atraindo milhares de fiéis. 

                             Apesar de sua origem religiosa, a Expo ChocoMilho vem  assumindo também um caráter cultural, pois reúne grandes nomes da música gospel nacional e internacional, com a realização shows, além do fato de trazer inequívoco incremento aos setores hoteleiro, de serviços e comercial do município e região.  

Face ao exposto, a Expo ChocoMilho realizada no mês de julho de cada ano no Município de Santa Bárbara D’Oeste – SP, merece ser incluída no Calendário Turístico do Estado.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 384, de 2012.

É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza - Relator 

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 7/11/2012
a) Itamar Borges – Presidente
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