PARECER Nº 1616, DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 57, DE 2012
De autoria da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pelo Ato n.º 20, de 2011, do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, com a finalidade de “investigar e apurar a prática de irregularidades e de má qualidade na prestação dos serviços de TV por assinatura, fornecidos pelas respectivas empresas concessionárias.”, a Moção nº 57, de 2012, apela para Senhora Presidente da República a fim de que determine providências ao Ministro das Comunicações e ao Presidente do Conselho Diretor da Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL) no sentido da alteração do Regulamento de Proteção e Defesa dos Direitos dos Assinantes dos Serviços de Televisão por Assinatura, aproado pela Resolução nº 488/2007, de modo a se fazer incluir, no artigo 14, um inciso VI, que preveja a possibilidade de cancelamento de serviços.


Durante o período regimental de pauta nos dias 22 a 28 de junho de 2012, correspondente às 85ª a 89ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-la, nos termos do artigo 31, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno Consolidado.


Louvável é, pois, a iniciativa tomada pela Comissão Parlamentar de Inquérito supracitada e, ao analisarmos a Moção em apreço, ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 57, de 2012 e opinamos pela sua aprovação.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovada a moção conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13/11/2012

a) Edmir Chedid – Presidente
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