PARECER N.º  1606   , DE 2012
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 257, DE 2011

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe objetiva denominar “José Vieira” a rotatória na entrada principal de Bilac, localizada na Rodovia Gabriel Melhado SP 461, km 20+591 metros.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


A seguir, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, nos termos do artigo 31, §8º do Regimento Interno, analisar a matéria quanto ao mérito.


Ao fazê-lo, verificamos que o senhor José Vieira, falecido em 2011 e conhecido como “Abel” – nome artístico utilizado para compor a famosa dupla sertaneja ao lado de Sebastião Silva, o “Caim” –, foi um músico que retratou com fidelidade e beleza a alma do povo interiorano e, portanto, merece a homenagem pretendida pelo projeto.

Lembramos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI) constatou que a localização do viaduto está correta, que o mesmo não possui denominação (fls. 12), bem como não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual (fls.9).



Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 257, de 2011.

a)Roberto Morais – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e  33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-11-2012

a) Edmir Chedid – Presidente

Roberto Morais – Edmir Chedid – Campos Machado – Baleia Rossi – Gerson Bittencourt – Antonio Mentor – Carlão Pignatari – Rogério Nogueira – Marcos Neves

