
PROJETO DE LEI Nº 648, DE 2012

Declara de utilidade pública entidade que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a “Sociedade Coral Pró-Arte de Lins”, no Município de Lins.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Coral Pro-Arte de Lins é uma instituição de direito privado e de utilidade pública, sem fins lucrativos, filantrópica, beneficente e sem acionista ou cotista, criada em 1969 com o objetivo de desenvolver a cultura musical em todas as suas modalidades.

O sucesso alcançado pela Pró-Arte, ao longo dos anos, permitiu que assumisse responsabilidades na área do ensino, da cultura e social onde promoveu e realizou cursos, concursos, encontros festivais e exposições, tendo participado de grande número de atividades relacionadas com as artes, em especial com a música.

O objetivo fundamental desta entidade é apoiar e promover o aprimoramento constante na área musical e, para tanto, não mede esforços para prestar os melhores serviços de apoio à modalidade musical, buscando sempre aumentar os níveis de satisfação dos participantes, comprometendo-se a melhorar continuamente seus serviços e a própria instituição, através do controle dos processos, parcerias com colaboradores e do compromisso da administração da Associação.

No ano de 2009 a Pró-Arte abriu um espaço  para ministrar cursos e oficinas de acordo com o estatuto vigente, onde podemos destacar os cursos de Teoria Musical, Percepção Musical, História da Música I (Pré-História ao Renascimento), História da Música II (Renascença Tardia até o Romantismo),

História da Música III ( Século XX e início do Século XXI), História da Música no Brasil e Leitura Musical.


Além desses cursos, a entidade exercita a prática de instrumento e/ou canto, incentiva o canto coral para jovens e adultos, e aplica a metodologia de atuação em grupos musicais de diferentes faixas etárias e formação instrumental para quarteto de cordas.


Dessa forma, demonstrada a importância da Sociedade Coral Pró-Arte de Lins e a relevância dos trabalhos realizados dentro da comunidade local, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 6/11/2012
a) Campos Machado - PTB


