
REQUERIMENTO Nº 
2340
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de LORENA, pela passagem de mais um aniversário do município, a ser comemorado no dia 14 de novembro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A fundação do Município está ligada às figuras de Bento Rodrigues Caldeira, João de Almeida Pereira e Pedro da Costa Colaço, que doaram terras para a construção de uma capela em honra de Nossa Senhora da Piedade. Em 1718, o povoado foi elevado a freguesia com a denominação de Nossa Senhora da Piedade, no Município de Guaratinguetá, e a vila, em 6 de julho de 1788, com o nome de Lorena.  24 de abril de 1856, recebeu os foros de cidade.

  O aniversário do Município de Lorena merece destaque em face da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas. 

Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os habitantes para comemorarmos juntos à passagem de mais essa data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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