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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SERRA AZUL, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de Novembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Marcelo Afonso de Queiroz, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marcos Antonio Moreira Júnior.

JUSTIFICATIVA

O povoado que recebeu o nome de Serra Azul teve início em 1878, quando foram doados os terrenos para a construção do patrimônio em torno de uma capelinha já existente no local. Após sete anos, em 10 de março de 1885, foi elevado à freguesia em terras do município de São Simão. Em 21 de julho de 1893, foi criado o distrito e depois disso houve duas outras doações de terras para aumentar o patrimônio da futura paróquia em 8 de outubro de 1894 e em 27 de fevereiro de 1889. Finalmente, em 10 de março de 1913, foi criada a Paróquia de Serra Azul e somente 14 anos mais tarde, em 14 de novembro de 1927, obteve a autonomia político-administrativa com a criação do município. O nome Serra Azul está relacionado com o maciço Serra Azul que pertence ao Sistema Mantiqueira.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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