PROJETO DE LEI Nº 656, DE 2012

Dá denominação "Oscar Serafim" ao viaduto que especifica no município de Piracicaba 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Oscar Serafim”, o viaduto localizado na SP 308 - Rodovia Hermínio Petrin – Piracicaba/Charqueada - Km 176,1, no município de Piracicaba. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

   
O presente projeto de lei visa denominar “Oscar Serafim”, o viaduto localizado, na SP 308 - Rodovia Hermínio Petrin – Piracicaba/Charqueada - Km 176,1, no município de Piracicaba. 

  
Oscar Serafim nasceu aos 02 de agosto de 1930, no bairro Reta, no distrito de Santa Terezinha, município de Piracicaba, estado de São Paulo. 

   
Morador de Piracicaba, nosso homenageado era filho de José Serafim e de Antonietta Marchesoni. 

  
 Em 1955 casou-se com Josefa Colinas Serafim com quem teve tres filhos: Roseli, Terezinha e José. 

   
Nosso homenageado, trabalhou como pedreiro até os 72 anos. Trabalhou, ainda, sem serviços comunitários, como na Fundação nova Paróquia de Santa Terezinha, e na construção do Posto Policial da Praça central do distrito em que morava, vindo a falecer em 05 de agosto de 2011, vítima de broncopneumonia. 

  
 Nomear este viaduto, localizado no distrito de Santa Terezinha, hoje com 120 mil habitantes, às margens do Rio Corumbataí, afluente do Rio Piracicaba, é motivo de orgulho para a população piracicabana, na tentativa de perpetuar seu nome no município que ajudou a construir. 

Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Oscar Serafim, ao viaduto de acesso ao distrito de Santa Terezinha e a cidade de Charqueada, a pedido do ilustre Presidente desta Casa, Deputado Barros Munhoz, em razão do impedimento regimental para tal mister, esperando que mereça a acolhida de nossos nobres Pares. 

   
Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 12-11-2012.
a) Mauro Bragato - PSDB

