
INDICAÇÃO Nº 
1483
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine as providências com vistas à produção de normas que disciplinem a digitalização e a eliminação de petições e documentos físicos interpostos perante o Poder Judiciário paulista. 

JUSTIFICATIVA

O crescente número de ações ajuizadas no Poder Judiciário paulista faz com que a quantidade de papel que compõe os autos dos processos (arquivados ou em tramitação) gere uma gama de problemas administrativos e ambientais. 

A destinação de espaços físicos para permitir a tramitação e garantir o adequado arquivamento exige a realização de despesas que poderiam ser evitadas com a universalização do processo eletrônico. 

Além de se buscar maior celeridade e transparência, não há dúvidas que o processo digital trará ganhos ambientais importantes, inclusive no que respeita ao meio ambiente laboral e à saúde dos servidores do Poder Judiciário. 

É certo que viabilizar a transição desejada não constitui tarefa fácil, mas há que se intensificar as ações com vistas à redução do estoque de papéis, seja por meio da instalação de varas e câmaras digitais, seja por meio do descarte ambiental e socialmente responsável. 

No que respeita ao descarte responsável, registre-se a iniciativa do Tribunal de Justiça do estado do Ceará que, por meio do Provimento nº 18, de 2011, disciplinou o procedimento de eliminação de petições e documentos interpostos já digitalizados perante o Poder Judiciário daquele Estado.

A medida, concebida à luz da Recomendação nº 11, de 22 de maio de 2007, do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), parece guardar sintonia com os valores constantes do planejamento estratégico do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo para o período de 2010 a 2014.

Nesta conformidade, e por seu caráter técnico e administrativo, apresento esta indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Adilson Rossi
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