
PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2012

Declara de utilidade pública a Associação Cultural Caipirapuru, com sede em Irapuru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Cultural Caipirapuru, com sede em Irapuru.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Irapuru é uma cidade localizada no extremo oeste da região conhecida como “Alta Paulista”. Há seis anos, Irapuru tem sido sede do “Encontro de Violeiros e Cantadores de Irapuru”, maior evento desta natureza na região. A cultura da região é fortemente marcada pelo uso da viola caipira no acompanhamento das canções, traduzindo o sentimento caipira.

A história deste evento tem início no ano de 2001, quando um grupo de amigos da cidade de Irapuru, reunidos em torno do hábito de tocar viola caipira, inicipou um projeto musical em dezembro do mesmo ano, com a apresentação de oito duplas, atraindo e encantando a população local. Assim, surgia o “Primeiro Encontro de Violeiros e Cantadores” de Irapuru.

Em decorrência do sucesso deste evento, o encontro de músicos aconteceu no ano seguinte, abrindo-se espaço não apenas para a Supla Gedeão da Viola e Levi Ramiro muito conhecida e apreciada na região, como para acordeonistas e grupos de forró da região.

Em 2003 e 2004, o evento musical ganhou o reconhecimento da mídia local, sendo matéria no programa “Globo Rural”. Há dois dias que precederam os encontros de músicos, foi organizada uma oficina de construção de viola caipira com o artesão Levi Ramiro. Destas oficinas foi criada uma viola de cabaça, matéria prima de baixo custo e de fácil acesso. Assim, no final de 2004, foi realizada a “primeira Feira Regionak Caipira”, valorizando o artesanato regional caipira e em dezembro do mesmo ano foi fundada a Associação Cultural Caipirapuru.

Em 2005, houve uma grande festa “Caipirapuru 2005”, envolvendo o 5º Encontro d eVioleiros de Irapuru, a 2ª Feira Regional Caipira e a 1ª festa do Milho, com a participação de entidades sociais, artistas, sanfoneiros, brincantes da cidade e região.

Em 2006, a realização do “Caipirapuru 2006” contou com a nobre homenagem à dama da viola caipira, a violeira Helena Meireles por parte de seu sobrinho Milton Araújo. Outras homenagens foram prestadas ao sanfoneiro Mário Zan pelos acordeonistas Tadeu Romano, d eCampinas, Euzácio Rocha e Antonio Esquizatte, de Irapuru.

Em 2007 e 2008, as entidades assistenciais assumem a “Caipirapuru 2007” e a “Caipirapuru 2008”, respectivamente, ficando o Encontro de Violeiros e Cantadores sob a coordenação da Associação Cultural Caipirapuru.

Em 2009, a Associação Caipirapuru recebe um prêmio do edital de Preservação de Culturas populares – Proac, da Secretaria de Estado da Cultura.

Em 2010, após comemorar dez anos de atividades com palestras sobre cultura caipira, oficinas de reparo de violas, oficinas de toques de viola, baile caipira e muitos shows de violeiros, o Caipirapuru passa a fazer parte do roteiro turístico do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 14/11/2012
a) Ed Thomas - PSB
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