
INDICAÇÃO Nº 
1494
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, a necessidade implantação câmeras de monitoramento nos portões de acesso, câmeras de segurança em pátios, corredores, quadras e portões das escolas públicas da Baixada Santista, principalmente nas unidades localizadas na Zona Noroeste de Santos.
JUSTIFICATIVA

A onda de violência na Baixada Santista tem preocupado os diretores das escolas públicas de Santos, principalmente as unidades localizadas na Zona Noroeste de Santos. O problema ainda está evidenciado com os “boatos” de toque de recolher e o tráfico de drogas na porta das unidades educacionais.

Com a instalação dos equipamentos, é possível evitar ações de vandalismo, agressões, tráfico e outras ações que incitem a violência, com o funcionamento de 24 horas, sem interferir no interior das salas de aula, prevalecendo a privacidade no trabalho dos professores.

Votorantim em SP, no interior do Estado, transformou-se em referência na implantação desses equipamentos. A totalidade das escolas públicas recebeu o monitoramento de segurança e hoje convivem com uma significativa redução de violência nas unidades.

Certo em contar com a atenção da pasta para este setor apresento esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa
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