
INDICAÇÃO Nº 
1498
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, a necessidade de levar cursos técnicos do Centro Paula Souza para Zona Noroeste, Morros e Área Continental de Santos. A implementação pode ser feita em parceria com o município que tem salas ociosas e podem ser ocupadas com cursos técnicos e profissionalizantes.
JUSTIFICATIVA

De acordo com relatório da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assuntos Estratégicos, a Prefeitura capacitou, em cursos oferecidos em parceria com empresas e o Senai, 3.831 pessoas entre 2009 e 2012. Em 2011, 1.018 pessoas. Em 2012 ano foram apenas 238. Já o Centro Paula Souza ofereceu em Santos, somente em 2012, 2.375 vagas em cursos técnicos nas Etecs Aristóteles Ferreira e Escolástica Rosa e nas salas descentralizadas das escolas Zulmira Campos e Bartolomeu de Gusmão. No último vestibulinho, a disputa nas Etecs da Baixada foi de 4 candidatos por vaga.

Em Santos, as Etecs e salas descentralizadas do Centro Paula Souza têm atualmente 3.569 alunos matriculados em cursos técnicos. Em apenas 1 ano - entre julho de 2011 e junho de 2012 - o programa Via Rápida Emprego, do Governo do Estado, já capacitou 1.412 pessoas em Santos. Para o 2º semestre, já estão disponíveis 784 novas vagas, totalizando 2.196 pessoas atendidas em cursos de capacitação profissional.


Certo em contar com a atenção da pasta para este setor apresento esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa
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