
INDICAÇÃO Nº 
1501
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, a necessidade de viabilizar a criação de cursos do Via Rápida Emprego em todas as regiões da cidade de Santos, especialmente nos Morros, Zona Noroeste e Área Continental.  
JUSTIFICATIVA

Para ampliar o número de vagas em cursos técnicos e profissionalizantes, basta aproveitar as 668 salas de aula livres em escolas estaduais e municipais. Sem precisar construir novos prédios, é possível abrir mais de 3 mil vagas. Hoje, os cursos técnicos da Prefeitura contam com 330 alunos.

Na rede estadual, há atualmente 276 salas livres distribuídas em três períodos (manhã, tarde e noite). No Campo Grande, são 26 salas disponíveis na EE Prof. Marquês de São Vicente, sendo 13 à noite. Na Encruzilhada, a EE Cleóbulo Amazonas Duarte tem 17 salas no noturno que podem receber cursos.

No São Bento, 10 salas estão livres à noite na EE Prof. João Octávio dos Santos. Na Vila São Jorge, as escolas Gracinda Maria Ferreira e Neves Prado Monteiro têm 24 salas desocupadas à noite: 12 em cada unidade.

Situação semelhante ocorre na rede municipal. As UMEs Fernando Costa (Vila São Jorge) e Leonardo Nunes (Areia Branca) têm juntas 14 salas livres. No CECTI Acácio de Paula Leite, na Vila Nova, há 37 salas ociosas, sendo 15 pela manhã, 12 à tarde e 10 à noite.

Certo em contar com a atenção da pasta para este setor apresento esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa

SPL - Código de Originalidade: 1109218 131112 1841


