
INDICAÇÃO Nº 
1503
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias objetivando a implantação de uma Escola Técnica - ETEC, do Centro Paula Souza, em São Miguel Paulista, zona Leste, no município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A educação é direito de todos e dever do Estado, e visa o desenvolvimento integral do cidadão, e na educação técnica oportuniza a qualificação para o trabalho.

O Governo do Estado de São Paulo tem oportunizado pelo Centro Paula Souza centenas de Escolas Técnicas (ETECs), distribuídas por 150 municípios paulistas, atendendo mais de 213 mil estudantes nos Ensinos Técnico e Médio. Educação técnica de excelência, referência nos 101 cursos atendendo vários segmentos, preparam com maestria futuros profissionais para o mercado de trabalho altamente competitivo.

A capital do Estado,  considerada uma metrópole, com uma extensão territorial de 1.523.278 km 2, e com uma população estimada em 2012 de

 11.376.685, segundo o IBGE, conta especificamente com 35 bairros só na Zona Leste, o que pressupõe uma grande densidade demográfica na região.

         Desses 35 bairros somente 10 unidades de ETEC estão em pleno funcionamento, restando ainda 25 bairros sem essa modalidade de ensino, o que justifica a necessidade urgente da implantação de mais uma unidade de ensino técnico, inclusive possibilitando ao estudante continuar seus estudos de maneira gratuita com o bom preparo proporcionado por essa escola e ingressar na Universidade de São Paulo- USP na mesma região.

	



Nesse sentido, se torna necessário que os órgãos estaduais competentes providenciem a implantação de uma ETEC em São Miguel Paulista, zona Leste, no município de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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