
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 610, de 2012

AUTOR: Governador do Estado

OBJETO: Autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Presidente Prudente, o imóvel situado na Avenida Perimetral, s/n, Jardim Regina, naquela localidade.

Senhora Presidente,

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 10.845, de 5 de julho de 2001, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos que seja oficiado ao autor da propositura, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – prova de propriedade do imóvel, com inscrição ou registro atualizado proveniente do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca onde se localiza o bem (a certidão de propriedade com negativa de ônus e alienações é de 2008 – fls. 29);

II – declaração firmada pelo Governo do Estado, informando que a área em questão integra o Patrimônio do Estado, não existindo sobre ela qualquer tipo de concessão, permissão ou autorização de uso para terceiros;

III – laudo de avaliação do imóvel a ser doado, atualizado, em que conste o valor total do imóvel, expresso em reais e em Unidade do Estado de São Paulo – UFESPs;

IV – planta do imóvel a ser doado, com localização das divisas, descrição perimétrica, indicação de acidente geográficos, se houver, e nome dos confrontantes;

V – memorial descritivo da área, em que constem todas as informações necessárias à perfeita caracterização do imóvel.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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