PARECER N° 1675 , DE  2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2011
De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe declara o Município de Silveiras “Capital do Artesanato em Madeira”.
 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação,  que não se manifestou no prazo regimental. Designada Relatora  Especial a Deputada Maria Lucia Amary, opinou favoravelmente ao projeto.
                       Cabe, nesta oportunidade, a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais examinar a matéria, quanto aos aspectos previstos no § 6º do artigo 31 do Regimento Interno.
 Ao analisar o projeto observamos que seu objetivo é declarar o Município de Silveiras “Capital da do Artesanato em Madeira”. Verificamos que o Município, também, é muito conhecido pelo movimento tropeiro, já que a Estrada dos Tropeiros foi o caminho percorrido pelos homens que transportavam gado e mercadorias nas regiões Sudeste e Sul durante o século XVII até parte do XIX. (www.saopaulo.sp.gov.br/spnoticias/lenoticia.php?id=212546)
                         Devemos ressaltar que o escopo do projeto deve-se ao fato de que Silveiras possui diversos ateliês, cujos artesãos se especializaram na produção de pássaros, (típicos da região) além de enfeites para o lar e muitos brinquedos educativos. Observamos que todas as peças são esculpidas em madeira e pintadas à mão. 

                         Por fim cumpre destacar, segundo a justificativa do autor, que em julho é realizado na região o "Festival de Inverno do Vale Histórico" e, em Silveiras, o "Festival Pintando na Madeira, que reúne os artesãos do município, eventos esses que contribuem para o desenvolvimento turístico da região.     
  Por esta razão, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 972, de 2011.

a) Jooji Hato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2012

a) Celso Giglio – Presidente
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