PARECER Nº 1680, DE 2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7487, DE 2011

O nobre Deputado Celso Giglio, Presidente desta Comissão, requereu a autuação da documentação encaminhada pela Câmara Municipal de Carapicuíba, que versa sobre a divisão territorial das fronteiras do citado Município, sobretudo quanto às divisas com os Municípios de Barueri e Osasco.
Após autuado, o processo retornou à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais e foi a este Deputado distribuído para que a matéria fosse apreciada.
Na qualidade de Relator designado para essa tarefa, pudemos, por meio da leitura do processo em tela, tomar conhecimento das dúvidas existentes acerca da determinação das fronteiras do Município de Carapicuíba, estando divergentes as informações constantes no mapa oficial do IGC – Instituto Geográfico e Cartográfico e na Lei n.º 9.821, de 24 de outubro de 1997, que altera o Quadro Territorial-Administrativo do Estado.

Vez que a Comissão de Acompanhamento, constituída pela Câmara Municipal do sobredito Município com o objetivo de realizar estudos a respeito do assunto em pauta, não obteve, até o momento, resposta aos ofícios enviados ao IGC, o requerimento constante no processo, além de reiterar tal pedido, solicita esforços desta Comissão com o fim de agilizar a aguardada resposta por parte do Instituto Geográfico e Cartográfico. 
Considerando, com fundamento no artigo 31, § 6º, do Regimento Interno desta Casa, que compete à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais opinar sobre assuntos de divisão territorial administrativa do Estado e sobre todos os assuntos diretamente relacionados com os Municípios e áreas metropolitanas, avaliamos o requerimento elaborado pela Câmara Municipal de Carapicuíba como pertinente.

Diante do exposto, cumpre a esta Comissão propor aos nobres colegas a seguinte providência:

a) o encaminhamento de ofício ao IGC - Instituto Geográfico e Cartográfico, solicitando o envio, à  Câmara Municipal de Carapicuíba, dos mapas atualizados do Município de Carapicuíba, para fins de conhecimento da  exata demarcação de suas divisas, já que existe divergência entre as informações do mencionado Instituto e a Lei n.º 9.821/97.
b) a remessa de cópia do ofício citado no item anterior para a Câmara Municipal de Carapicuíba, mais especificamente para o Vereador Alexandre Simões Pimentel.

c) o posterior arquivamento dos autos.
a) Jooji Hato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo (a) o encaminhamento de ofício ao IGC – Instituto Geográfico e Cartográfico, solicitando o envio, à Câmara Municipal de Carapicuíba, dos mapas atualizados daquele Município, para fins de conhecimento da exata demarcação de suas divisas, já que existe divergência entre as informações do mencionado Instituto e a Lei nº 9821/97; (b) a remessa de cópia do ofício citado no item anterior para a Câmara Municipal de Carapicuíba, mais especificamente para o Vereador Alexandre Simões Pimentel; e (c) o posterior arquivamento dos autos.
Sala das Comissões, em 5/12/2012
a) Celso Giglio – Presidente
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