EMENDA Nº 5, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 45, DE 2012 
Suprimem-se os incisos III, IV, V e VI, do artigo 6º, do PLC em comento, renumerando-se os demais:

JUSTIFICATIVA


A ideia que dá lastro ao PLC em questão é bastante interessante. É muito bom ter nas escolas professores que optem por trabalhar em regime de dedicação plena. O problema do projeto é que segrega, em vez de universalizar.


O presente PLC cria “ilhas” onde se pretende a excelência da prática educacional. Seus autores não percebem que, quando se cria o diferente, se cria a diferença também.


Haverá escolas melhores do que outras? Haverá escolas em que as crianças terão determinado nível de ensino e escolas em que haverá outro nível de ensino? Professores serão mais bem remunerados em determinada escola do que em outras?


Não faz parte do pensamento democrático e republicano ações como as defendidas no projeto.


Assim, a emenda que ora apresento estende o que se entende que será bom para todos os estudantes das escolas públicas e para todos os professores. A emenda repudia a criação de “ilhas de excelência” e a criação da diferença. Justamente por isso, pedimos que ela seja apoiada pelos nobres pares.

Sala das Sessões, em 11-12-2012
a) Alencar Santana Braga a) João Antonio a) Isac Reis a) Ana do Carmo a) Adriano Diogo a) Gerson Bittencourt a) Beth Sahão a) Marcos Martins a) Edinho Silva a) Luiz Claudio Marcolino a) Simão Pedro a) José Zico Prado a) Luiz Moura a) Hamilton Pereira a) João Paulo Rillo a) Marco Aurélio a) Ana Perugini
