PARECER N° 1736, DE 2012 
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 712, DE 2012 
Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 124/2012, do Senhor Governador, o Projeto de lei nº 712, de 2012, autoriza o DER - Departamento de Estradas de Rodagem alienar, mediante doação à UNESP - Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho", o imóvel que especifica. 

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do disposto do § 1 ° artigo 31 do Regimento Interno consolidado, não houve manifestação tempestiva daquele órgão colegiado sobre a propositura. Compete-nos nesta oportunidade, Relator Especial designado que fomos, examinar a matéria sob seus aspectos constitucional, jurídico e legal. 

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subseqüente autorização deste Poder Legislativo, nos exatos termos do que dispõe o inciso IV, do artigo 19 da Constituição do Estado de São Paulo. 

A área em questão encontra-se atualmente sob gestão da UNESP, em decorrência de Termo de Cessão de Uso, firmado entre esta e o DER em fevereiro de 2012. 

A Universidade solicita a incorporação definitiva do bem ao seu patrimônio para que possa promover os investimentos necessários à manutenção, ampliação e adequação do imóvel e, desta forma, implantar um novo curso de graduação no prédio. 

O Conselho do Patrimônio Imobiliário manifestou-se favoravelmente à pretendida alienação, e a Secretaria de Saúde, administradora dos bens, não se opõe ao que pretende a proposta epigrafada. 

Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei 712, de 2012. 

a) Samuel Moreira – Relator Especial

