PARECER Nº 1760, DE 2012

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 35, DE 2009

De autoria do Deputado José Zico Prado, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 35, DE 2009 cria o monumento de resistência Santo Dias da Silva e dá providências correlatas. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias dos dias 28 de outubro a 05 de novembro de 2009, não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo. 

Encaminhada a análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável. No mesmo sentido se posicionou a Mesa da Assembleia, a quem coube a análise do mérito. 

A proposição passou a tramitar em regime de urgência, por força de aprovação de requerimento nesse sentido. O Senhor Presidente convocou, então, reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos financeiros da proposição. Passo a me manifestar, na qualidade de Relator designado. 

O monumento que se pretende criar, intitulado MONUMENTO DE RESISTÊNCIA SANTO DIAS DA SILVA, será dedicado aos que perderam a vida na luta contra a ditadura militar, aos desaparecidos políticos e, especialmente, aos trabalhadores paulistas que lutaram pela reconstrução da democracia no Brasil. O projeto atribui à Mesa a realização da escolha do projeto arquitetônico, através de concurso. 

O artigo 4° do projeto traz a previsão de recursos para cobrir as despesas decorrentes da concretização da providência constante do projeto de lei. Não há, pois, qualquer óbice à tramitação da matéria. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº 35, de 2009. 
a) Vitor Sapienza – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 19/12/2012
a) Luiz Claudio Marcolino – Presidente

Vitor Sapienza – Marcos Martins - Luiz Claudio Marcolino – Luciano Batista – Estevam Galvão – Ulysses Tassinari

