PARECER N°  1795,   DE 2012 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA  HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES  SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 682, DE 2012 
De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, o projeto  em epígrafe pretende alterar dispositivos da Lei n° 13.747, de 2009, que obriga os fornecedores de bens e serviços a fixar data e turno para realização de serviços ou entrega de produtos aos consumidores. 

O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1 ° e 13 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como de mérito. 

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, "caput", da Constituição Estadual. Além disso, cabe aos Estados-membros, de maneira concorrente, legislar sobre consumo, nos termos do artigo 24, inciso V, da Constituição Federal. 

Quanto ao mérito, entendemos que o projeto propõe mudanças na legislação já em vigor, que trata da entrega de produtos aos consumidores, buscando aprimorar o texto da lei, conferindo-lhe maior aplicabilidade. Uma vez que a questão da entrega de produtos é uma das lesões mais recorrentes aos consumidores, a maior regulamentação da matéria se mostra conveniente e oportuna, motivo pelo qual apoiamos sua aprovação. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 682, de 2012. 

a) Olímpio Gomes – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 20-12-2012

a) Estevam Galvão – Presidente
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