PARECER N° 1798, DE 2012
DA COMISSÃO DE  TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 203, DE  2011 
De autoria da nobre Deputada Ana Perugini, o projeto em  epígrafe tem o objetivo de obrigar as concessionárias de rodovias do Estado a apresentar à Assembléia Legislativa e disponibilizar em seus sítios eletrônicos seus balanços financeiros anuais. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso Ill do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Transportes e Comunicações. 

Assim, na condição de Relator designado, cabe-nos analisar o mérito da propositura, conforme preceituado no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a medida merece prosperar, uma vez que reforça a transparência inerente à administração pública, da qual não se furtam as concessionárias de serviços públicos. 

Desse modo, entendemos que as concessionárias que atuam nas rodovias do Estado, em última análise, estão atuando em nome dos administrados, mediante contraprestação onerosa, razão pela qual seus dados financeiros e contábeis devem estar disponíveis ao público, além de serem submetidos à análise desta Assembleia, em virtude de seu poder de controle, tal como já preceituado nas atribuições da Comissão de Fiscalização e Controle desta Casa. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 203, de 2011. 

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-12-2012.

a) Vitor Sapienza – Presidente

Estevam Galvão – Orlando Morando –Baleia Rossi – Marcos Martins – Ulysses Tassinari – Vitor Sapienza – Campos Machado – Luis Claudio Marcolino 

