PARECER N° 1655, DE 2012

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 3831/2012
Em decorrência de pedido de autuação formulado pelo Presidente da Comissão de Saúde, Deputado Marcos Martins em 27 de junho de 2012, o Ministério Público do Estado de São Paulo encaminhou para a referida da Assembleia Legislativa cópia do ofício da Coordenadoria de Serviços de Saúde da Secretaria de Estado da Saúde a respeito da prestação de serviço médico no Hospital Geral de Guaianases.

Segundo consta das informações prestadas pela Coordenadoria de Serviços de Saúde, o hospital Geral de Guaianases vem amargando, nos últimos anos, dificuldade de reposição dos profissionais da área médica que prestam serviços nesta unidade, seja em decorrência da aposentadoria de servidores, seja pela alta rotatividade de profissionais mais jovens que deixam o serviço público quando do surgimento de outras oportunidades profissionais.

Nesse sentido, pelo que consta das informações da Coordenadoria, bem como da resolução CC-4 da Secretaria de Estado de Saúde anexada às informações, foi instituído, junto ao Comitê de Qualidade da Gestão Pública, um Grupo Técnico, cujo objetivo é promover estudos e propor medidas necessárias para racionalização de recursos humanos em especialidades médicas, gerenciamento de unidades hospitalares, bem como soluções de carreira e jornada para os médicos.

Além disso, o Art. 4º da referida resolução estabelece que o Grupo Técnico deverá apresentar relatório no prazo de 60 dias contados a partir da data de publicação, em que pese a Coordenadoria de Serviços de Saúde não tenha instruído seu ofício com o relatório do grupo.

Desta forma, seria importante saber qual foi o resultado do Grupo Técnico criado com o objetivo de realizar estudos sobre a racionalização de recursos humanos na prestação se serviço pelos profissionais da área médica. Isto posto, achamos por bem propor para deliberação dos nobres pares, o presente REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES: 

“REQUEREMOS, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado o Senhor Secretário de Saúde, para que preste as seguintes informações: 

1. Qual o orçamento previsto e qual o orçamento realizado para a unidade do Hospital Geral de Guaianases?

2. Quais as especialidades atendidas no hospital e qual o número de profissionais em cada uma delas?

3. Qual o déficit de profissionais em cada especialidade?

4. Houve, de fato, a instituição do Grupo Técnico referido no Art. 1º da Resolução CC-4 de 09/01/2012?

5. Qual o plano de atividades desenvolvidas pelo Grupo? 

6. A par do Art. 4º da mesma resolução, qual o conteúdo do Relatório formulado pelo Grupo?

7. Seja a partir do trabalho do Grupo Técnico, seja a partir do desenvolvimento de outras políticas na área, quais medidas concretas foram e vem sendo tomadas para sanar os problemas vivenciados no Hospital Geral de Guaianases?

a) Edinho Silva – PT
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo requerimento de informações.
Sala das Comissões, em 4/12/2012
a) Marcos Martins – Presidente
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