PARECER N° 1663, DE 2012
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 635, DE 2011

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe declara o Município de Mauá “Capital da Porcelana”.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação,  que não se manifestou no prazo regimental. Designada Relatora  Especial, a Deputada Maria Lucia Amary opinou favoravelmente ao projeto.

                       Cabe, nesta oportunidade, a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais examinar a matéria, quanto aos aspectos previstos  no  § 6º do artigo 31 do Regimento Interno.

  Verificamos segundo a justificativa do autor, que o Município de Mauá foi considerado entre os anos de 1950 e 1970 a Capital Nacional da Porcelana, uma vez que os produtos lá fabricados alcançaram os mercados interno e externo. É importante ressaltar, também, que a qualidade de seus artigos e a habilidade da mão de obra dos imigrantes foi fundamental em seu processo produtivo, que contou com a facilidade do escoamento de sua produção, por meio de linha férrea e pela proximidade do Porto de Santos.

                        Acreditamos que a concessão do título de Capital da Porcelana ao Município de Mauá é uma homenagem não só para a respectiva região, com a todos que acreditam no crescimento desse seguimento, que incrementa o desenvolvimento econômico e social do País. 

  Por esta razão, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 635, de 2011.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2012.

a) Celso Giglio – Presidente
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