
PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 649, DE 2012

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe dispõe sobre o fornecimento, pelas escolas da rede pública do Estado, de merenda escolar diferenciada para os alunos diagnosticados como diabéticos, obesos e celíacos. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 161a a 165a Sessões Ordinárias, de 21 a 27/11/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura do texto do projeto, foi possível concluir que a proposta trata de questão relacionada à saúde, impondo o fornecimento de merenda diferenciada para alunos diabéticos, obesos e celíacos. O artigo 24 da Constituição Federal, ao registrar os assuntos de competência concorrente dos entes federativos, dispôs, em seu inciso XII, que também é atribuição do Estado legislar sobre proteção e defesa da saúde, motivo pelo qual é possível afirmar que a propositura está de acordo com o que a Carta Magna permite aos Estados-membros realizar.

Pode-se mencionar, ainda, que o artigo 23, também da Lei Suprema, estabelece, em seu inciso II, a competência comum dos entes federativos para cuidar da saúde, reiterando, portanto, que o conteúdo do presente projeto de lei está dentro da alçada deste Estado. 

Diante do que foi exposto acima, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 649, de 2012. 

Sala das Comissões, em

Deputado ANTONIO SALIM CURIATI

Relator

DET6/CDP
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