
PARECER N.º                              DE 
DA COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 565, DE 2012

      De autoria do Deputado Roberto Massafera, o Projeto de lei n.º 565, de 2012, tem o objetivo de dispor sobre a visitação pública em parques estaduais, que só serão permitidas desde que acompanhadas de um monitor ambiental devidamente cadastrado pelos órgãos públicos.

    A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias de 10/9/12  a 14/9/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

                               De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

                              Cabe agora a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável analisar o projeto, nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Consolidado.                              

                               Concordamos com o autor quando afirma que a presença de um monitor ambiental nas visitações públicas  aos parques estaduais será imprescindível para que a população se conscientize e respeite o meio ambiente usando de forma sustentável o patrimônio natural e cultural, já que hoje essas visitas são focadas apenas no lazer.

           

        Acreditamos que a atuação desse funcionário será fundamental para sensibilizar a população sobre a importância da conservação do meio ambiente. 

                                 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 565, de 2012. 
                 Sala das Comissões, em
           DEPUTADA CÉLIA LEÃO
                                                 Relatora 
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