
PARECER N.°                 , DE

 
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.°1171, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Otoniel Lima, o projeto em epígrafe tem por objetivo disciplinar a posse, propriedade, manutenção, abrigo, guarda, criação, comercialização, registro, condução e apreensão de animais, em especial caninos e felinos no Estado.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nas Sessões Ordinárias de 03 a 09 de outubro de 2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que disciplinando a posse de animais domésticos o legislador dá a sua importante contribuição para que todos os seus respectivos proprietários possam conviver bem em sociedade, respeitando-se mutuamente e evitando, dessa forma, conflito de interesses e até mesmo garantindo a preservação e manutenção da saúde pública e integridade física da população.

No que compete a esta Comissão examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.°1171, de 2007. 

Sala das Comissões, em

Deputado Itamar Borges

                                                             Relator
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