PARECER N.º  1718  , DE  2012
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROCESSO RGL N.º 8052, DE 2011
O Presidente da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, Deputado Edson Ferrarini, solicitou a autuação da documentação remetida pelo Deputado Olímpio Gomes – encaminhada, “por meio de mensagem na internet” ao parlamentar, que requestou a sua análise ao mencionado órgão técnico –, a qual relata supostas irregularidades envolvendo a Escola Técnica Estadual Uirapuru, do Jd. João XXIII, São Paulo/SP.

Por força do despacho de fls. 1, o Sr. Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para apreciar o presente processo, verificamos que o Ofício GDMOG n.º 423/2011, encaminhado pelo senhor Deputado Olímpio Gomes e recebido pela secretaria desta Comissão em 9/12/2011, trata de mensagem eletrônica recebida pelo parlamentar em data não informada e enviada por “alunos do curso de Enfermagem da ETEC Uirapuru” “sita à Rua Nazir Miguel, 779 – Jd. João XXIII” (em http://www.centropaulasouza.sp.gov.br/ete/escolas/Metrop_Sao_Paulo/etec-uirapuru.html consta localização na via paralela: Rua Frei Claude D´Alberville, 425 - Jd. Paulo VI).  

De acordo com o texto recebido, os alunos do curso de Enfermagem da ETEC Uirapuru reclamam que o governo “entrega ETEC de qualquer jeito e os alunos que sofrem”.   Afirmam que os professores dizem que não fizeram provas para o ingresso porque teriam sido indicados pela coordenadora.  Os alunos ainda afirmam que foram maltratados pela direção e coordenação da escola ao reclamarem sobre problemas com professores e o estágio, no qual “o professor faz o que quer e não existe supervisão”.    Dizem ainda que a maioria dos professores manda os alunos apenas dar banho no leito e “que em certos dias não vão e dispensa (sic) a turma na aula anterior”, bem como que estaria “na hora de realizar uma CPI para averiguar o nível das ETECs pois a reclamação é geral e a evasão escolar é muito alta, principalmente no curso de enfermagem da ETEC UIRAPURU”.
Embora a denúncia careça de objetividade e de maiores dados, concordamos com o nobre parlamentar que recebeu a mensagem eletrônica ao afirmar que, se tais informações forem confirmadas, “comprometem sobremaneira a formação de profissionais da área de saúde no Estado de São Paulo”.

Diante de todo o exposto, propomos o envio da seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de providências visando à apuração de denúncias recebidas pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho desta Casa, que tratam de aventada má qualidade de ensino do curso de enfermagem da Escola Técnica Estadual – ETEC Uirapuru, mantida pelo Centro Paula Souza no Município de São Paulo, bem como de suposta irregularidade no ingresso de professores do referido curso.”

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 11-12-2012

a) Edson Ferrrarini
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