PARECER Nº   1733,  DE 2012 

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2202, DE 2012

A Empresa Metropolitana de Águas e Energia S. A. – EMAE remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente ao exercício de 2012, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores – que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar, nos termos do artigo 31, § 15 do Regimento Interno Consolidado, se tal órgão público atendeu àquela determinação legal.

Vinculada à Secretaria de Energia, a EMAE é concessionária de um complexo hidroenergético localizado no Alto Tietê, centrado na Usina Hidrelétrica Henry Borden e nos reservatórios que a abastecem – Billings e Pedras. Também fazem parte do complexo as barragens de Pirapora e Edgard de Souza, no Rio Tietê, a estrutura de Retiro, as usinas elevatórias de Traição e Pedreira, no canal Pinheiros, e o reservatório e canal Guarapiranga. Esse complexo hidroenergético foi construído ao longo da primeira metade do século vinte, com o objetivo principal de gerar energia. Ao longo do tempo, outros importantes usos, como o abastecimento de água, o controle de cheias, o saneamento e o lazer foram estabelecidos.

 Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 1 a 15 preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da EMAE referente ao exercício de 2012 e propõe o arquivamento deste Processo RGL n° 2202, de 2012.

a) Rodrigo Moraes – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 13-12-2012

a) Célia Leão – Presidente

Edson Ferrarini – Isac Reis – Hélio Nishimoto – Célia Leão – Rodrigo Moraes – Carlão Pignatari
