PARECER N° 1735, DE 2012
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 5065, DE 2012
A nobre Deputada Célia Leão, Presidente desta Comissão de Fiscalização e Controle, solicitou a autuação da documentação encaminhada pela Frente Popular de Favelas de Carapicuíba, na qual relata problemas com o andamento da reforma da Escola Estadual Maria Marques de Noronha. 
Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria retornasse ao exame desta Comissão de Fiscalização e Controle.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, podemos verificar que a documentação presente nos autos contém o relato de supostas irregularidades ocorridas na obra e na reforma da Escola Estadual Maria Marques de Noronha, em Carapicuíba. 

De acordo com a documentação encaminhada a esta Comissão, a Frente Popular das Favelas de Carapicuíba informa que deveria ter sido construído um prédio na escola, em parceria com a prefeitura, mas que referida edificação não existe. 

A denunciante relata que a quadra poliesportiva deveria ser coberta, mas que foi informada pela direção da escola de que a empresa contratada para a construção da quadra não realizará a cobertura. 
 A entidade alega que a comunidade não foi informada sobre o andamento das obras e sobre o orçamento da unidade escolar no período compreendido entre 2009 e 2012.
 Ela aduz, ainda, que a eleição do conselho de escola ocorre sem a presença da comunidade e que são eleitos sempre os mesmos membros.

Indaga-se, também, quantas câmeras filmadoras foram instaladas na unidade escolar e por que o caso do furto do portão da escola não foi informado à polícia  e nem à comunidade.
Por fim, solicita que a coordenadoria da Escola Estadual Maria Marques de Noronha explique o motivo das obras estarem paradas, sendo que não há atividades nos finais de semana.

Diante de todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Fiscalização e Controle a adoção das seguintes providências:

a) o envio, por esta Casa, de ofício à Secretaria Estadual da Educação, com cópia deste parecer, para que acompanhe o caso e tome as providências que julgar necessárias no âmbito de sua competência;
b) o encaminhamento de ofício ao Ministério Público do Estado com apelo para que investigue as denúncias registradas;
c) o posterior arquivamento dos autos.

a) Isac Reis – Relator
d) Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o envio,  de ofício à Secretaria Estadual da Educação, com cópia deste parecer, para que acompanhe o caso e tome as providências que julgar necessárias no âmbito de sua competência; o encaminhamento de ofício ao Ministério Público do Estado com apelo para que investigue as denúncias registradas; o posterior arquivamento dos autos.
Sala das Comissões, em 13-12-2012.

a) Célia Leão – Presidente

Edson Ferrarini – Isac Reis – Luiz Moura – Rodrigo Moraes – Helio Nishimoto – Célia Leão – Carlão Pignatari 
