
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 884, de 2011, ao qual foi anexado o Projeto de Lei n° 601, de 2012



De autoria do nobre Deputado Carlos Bezerra, o Projeto de Lei n° 884, de 2011, dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de barreiras de proteção acústica nos trechos de rodovia que atravessam áreas urbanizadas. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.


Após, por força do despacho de fls. 16, anexou-se o Projeto de Lei n° 601, de 2012, ao Projeto de Lei n° 884, de 2011, nos termos do artigo 179, caput, do Regimento Interno, por tratarem de matéria análoga. 


Tramitando conjuntamente, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a medida propugnada pelos dois projetos merece prosperar, uma vez que inúmeras cidades no Estado são cortadas por rodovias, geralmente com grande volume de veículos automotores, inclusive caminhões, fato que gera elevado transtorno sonoro às pessoas que trabalham ou residem nas proximidades. 


 Ressaltamos, nesse sentido, que o isolamento acústico por barreiras se mostra uma medida benéfica à saúde, evitando a exposição de munícipes àqueles ruídos, que podem comprometer a audição e causar estresse e outros distúrbios psiquiátricos, evidência esta que reforça o mérito das proposituras em análise. 


No entanto, sendo os dois projetos muito semelhantes, optamos por aprovar o Projeto de Lei n° 884, de 2011, por ser mais antigo.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 884, de 2011, e contrários ao Projeto de Lei n° 601, de 2012.




Sala das Comissões, em 





Deputado CHICO SARDELLI
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