PARECER Nº 1758, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 35, DE 2009.

De autoria da nobre Deputado José Zico Prado, o Projeto de Resolução nº. 35, de 2009 cria o Monumento de Resistência Santo Dias da Silva, a ser instalado nas dependências da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 
A proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 152ª a 156ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo na qualidade de Relator designado.
O Projeto propõe a criação, no âmbito da Assembléia Legislativa, de um monumento dedicado aos que perderam a vida na luta contra a ditadura militar, aos desaparecidos políticos e, especialmente, aos trabalhadores paulistas que lutaram pela reconstrução da democracia no Brasil. 
A matéria é de natureza legislativa, devendo assumir a forma de projeto de resolução, nos termos do artigo 145, § 3º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, não havendo, no que compete à Comissão de Constituição e Justiça examinar, qualquer óbice a sua tramitação.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº. 35, de 2009.

Sala das Comissões,

a) Vanderlei Siraque – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – André Soares – Afonso Lobato – Baleia Rossi – Ana Perugini – Maria Lúcia Amary – Roque Barbiere
