PARECER N° 1761, DE 2012
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 269, DE 2012

De autoria do Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe objetiva determinar que os estabelecimentos públicos de ensino do Estado enviem aos pais ou responsáveis pelos alunos carta informando os respectivos indicadores do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB).

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar o projeto quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno.

Analisando a matéria, consideramos que a providência almejada pelo projeto, ou seja, o envio pelos estabelecimentos públicos de ensino do Estado aos pais ou responsáveis pelos alunos de carta com os respectivos indicadores do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB), nada mais é do que, mera informação sobre a evolução do ensino em nosso Estado. 

Diante do exposto, na esfera do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 269, de 2012.

a) Alex Manente - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 13/06/2012
a) Maria Lucia Amary – Presidente
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