
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 528, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a fazer constar, em todos os editais de licitação de obras públicas e em todos os contratos diretos e indiretos realizados com o mesmo fim, cláusula que traga a exigência de que a empresa do setor da construção civil deva aderir ao programa de alfabetização de seus trabalhadores.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 104a a 108a Sessões Ordinárias do período adicional de 21 a 27/08/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em conta a justificativa feita pelo autor do projeto, foi possível vislumbrar que, em razão do número de trabalhadores que atuam hoje na área da construção civil, a ideia veiculada pela propositura seria de muita valia, já que mais de um terço do citado grupo não é alfabetizado.

O programa de alfabetização qualificará a mão-de-obra, tornando-a apta a desempenhar funções mais especializadas, beneficiando não só o mercado de trabalho da construção civil, mas também todos os demais setores da vida dos indivíduos que aderirem ao referido programa, trazendo mais independência a esses trabalhadores.

Pelas razões acima elencadas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 528, de 2012.

Sala das Comissões, em

Artigo 1o. Deputado LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
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