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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de aplauso à população de Mogi das Cruzes, pela premiação recebida na 34ª edição do “Prêmio Profissionais do Ano”, pela agência RP Propaganda, na pessoa de seu presidente, Senhor Eduardo Rodrigues de Lima, daquele município.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Vereadora Odete Souza, à Avenida Vereador Narciso Yague Guimarães, 381, Centro Cívico, CEP 08780-902, Mogi das Cruzes, SP, e ao presidente da RP Propaganda, Senhor Eduardo Rodrigues de Lima, à Rua Engenheiro Eugênio Motta, 60, Centro, CEP 08730-120, Mogi das Cruzes, SP.

JUSTIFICATIVA

No dia 27 de junho de 2012, na cidade de Campinas, realizou-se a premiação da 34ª edição do “Prêmio Profissionais do Ano” onde, entre outras classes, constava a categoria “Mercado Sudeste - Interior”.

Este evento foi realizado pela Rede Globo de Televisão em parceria com a EPTV, de Campinas, e contou com a presença de profissionais da área de publicidade do interior de São Paulo e do Rio de Janeiro.

Depois de figurar alguns anos como finalista, a RP Propaganda triunfou na categoria Mercado Sudeste Interior, uma das mais concorridas do prêmio.

O filme vencedor foi “O Boneco”, criado para divulgar o novo Centro de Reabilitação em Fisioterapia da prefeitura de Guarujá. O filme tem um ar mágico e referências lúdicas, onde mostra um boneco de madeira todo “caidinho” e “murcho”, sem o Centro de Reabilitação. Com o transcorrer da locução e o anúncio da chegada do serviço, ele cresce e vivifica-se, sendo que ao final está totalmente ereto. Tal crescente tem o acompanhamento da trilha sonora e iluminação providenciais.

No total, os concorrentes ao prêmio totalizavam 195 peças publicitárias e o júri foi composto por personalidades da mídia.

O “Prêmio Profissionais do Ano” foi criado em 1978 por publicitários de longa data e nestas 34 edições já premiou o talento de toda uma geração de publicitário brasileiros.

Dada tamanha importância do feito, conto com o apoio dos Nobres Pares quanto à aprovação deste voto de aplauso à RP Propaganda.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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