PROJETO DE LEI Nº 735, DE 2012

inclui no Calendário Turístico do Estado o Festival dos Imigrantes, no município de Jacareí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival dos Imigrantes que se realiza, anualmente, na primeira quinzena do mês de agosto, no município de Jacareí. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Inicialmente devemos ressaltar que o evento a ser incluído pela presente propositura, nos anos anteriores denominava-se Festa dos Imigrantes, contudo, devido ao grande sucesso do evento, a partir do ano de 2013, passará a denominar-se Festival dos Imigrantes, desta forma, se dará à festa denominação que proporcionalmente representará a importância e a grandeza do evento.

A Festa dos Imigrantes surgiu em 2008, recebendo oito mil pessoas para comemorar o centenário da imigração japonesa no Brasil, celebrando também a integração entre outros países. Organizada pelo Bunkyo (Associação Cultural e Desportiva Nipo-Brasileira de Jacareí) entidades da cidade são convidadas para utilizar a sua sede, localizada na variante Lucas Nogueira Garcez, bairro Nova Esperança.

Durante os três dias em que se realiza o evento, são vendidos pratos típicos com o objetivo de arrecadar fundos para as instituições participantes.

Em 2012, aproximadamente 30 mil pessoas visitaram o evento, degustando cerca de 04 mil pratos.

“Fazemos uma festa para todos, atraímos desde crianças até idosos, que reúnem famílias de várias cidades.  Nosso público está crescendo e a cada ano ganhamos mais experiência e aperfeiçoamos os desafios na cozinha, sempre oferecendo os melhores pratos feitos com produtos de excelente qualidade”, afirma Alberto Ueda, presidente do Bunkyo.

Popularmente reconhecida como a festa da família, a 5ª Festa dos Imigrantes contou com as seguintes instituições assistenciais: Bunkyo (Japão), Casa do Curativo (México), Guri na Roça (Arábia), Associação Humanitária Amor e Caridade (Portugal), Escoteiros de Jacareí (Chile), Circolo Italiano (Itália), Comunidade São Judas Tadeu (Brasil), Cruz Vermelha (Argentina), ADRA – Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais (Peru) e, Mantenedora São Vicente Decária (Espanha).

O Bunkyo é formado por associados com e sem descendência nipônica que visa preservar a cultura tradicional e contemporânea japonesa, ensino do idioma japonês, prática de esportes e outras atividades japonesas em conjunto com práticas de esportes de outras nacionalidades. E também, realizar festas e eventos interagindo com qualquer cidadão ou órgãos públicos e privado região.

Apoio e Reconhecimento

Uma verba de R$100 mil fruto de uma emenda parlamentar do Deputado Federal Junji Abe (PSDB), provida do Ministério da Cultura foi destinada à festa nesse ano. Porém, uma nova legislação federal proíbe sua utilização em período eleitoral.  “Lamentamos por não usufruir dessa ajuda, mas esperamos uma nova oportunidade”, explica o presidente.

Sala das Sessões, em 10-12-2012.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

