
INDICAÇÃO Nº 
1674
, DE 2012

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que inclua o CEETEPS – Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza no Programa de Premiação a Alunos, Professores e Profissionais da Educação da Rede Estadual de Ensino, por tratar-se de medida de isonomia e justiça. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Projeto de Lei n.º 628 de 2012 institui o Programa de Premiação a Alunos, Professores e Profissionais da Educação da Rede Estadual de Ensino;



Considerando que tal proposta está em consonância com as políticas públicas educacionais relacionadas à melhoria da educação paulista; 



Considerando que o Programa de Premiação a Alunos, Professores e Profissionais da Educação da Rede Estadual de Ensino tem por finalidade incentivar os alunos das escolas públicas estaduais a desenvolver suas potencialidades mediante estímulos que propiciem melhoria do processo ensino-aprendizagem;



Considerando que entre os objetivos do Programa estão o incentivo à assiduidade, à permanência e ao rendimento escolar dos alunos;



Considerando que o Programa também pretende estimular os profissionais a desenvolver soluções inovadoras, que venham contribuir para o avanço de políticas públicas na área da educação;



Considerando que também é necessário valorizar o trabalho do professor que orienta alunos ou grupo de alunos vencedores de concursos e certames educacionais;



Considerando que através do Programa citado serão concedidos prêmios a alunos, Professores e Profissionais da rede estadual de ensino;



Considerando que as despesas decorrentes da execução da instituição do Programa de Premiação a Alunos, Professores e Profissionais do Centro Paula Souza correrão à conta das dotações orçamentárias próprias do Centro Paula Souza, suplementadas se necessário; 



Considerando por fim o excepcional trabalho que é desenvolvido pelo Centro Paula Souza, engrandecendo e enaltecendo a Educação pública de nosso Estado é que apresentamos a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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