
REQUERIMENTO Nº 
2625
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de VARGEM, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O atual município de Vargem foi distrito criado em 30 de novembro de 1929 e pertencia ao atual município de Bragança Paulista, que no início era o antigo povoado de Nossa Senhora da Conceição do Jaguari e seus habitantes eram bandeirantes, em busca de ouro, pedras e índios para escravizar, e ainda agricultores, que buscavam o valor econômico da terra, para estabelecer um comércio entre o sertão e o litoral. Em 1884, houve a instalação da São Paulo Railway, companhia de estrada de ferro da região Bragantina.

  Em 1929, o povoado era considerado grande centro de movimentação comercial e agrícola. Com a inauguração da rodovia Fernão Dias em 1959, houve a desativação da ferrovia, no início da década de 60. Esse fato, aliado à queda da agricultura do café, promoveu a estagnação do processo de desenvolvimento econômico e seu conseqüente declínio. O município foi criado pela primeira vez em 28 de dezembro de 1964, mas foi reconduzido à categoria de distrito em 17 de abril de 1970, anexado novamente ao município de Bragança Paulista. Passados 21 anos nessa condição, teve sua autonomia política decretada em 30 de dezembro de 1991.


A comemoração de mais um aniversário desse precioso Município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, por meio do registro desta data nos anais desta Casa de Leis, traduzindo a admiração e respeito pela sua simpática e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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