
REQUERIMENTO Nº 
2630
, DE 2012

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAIABU, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O município de Caiabu, segundo registros históricos, foi formado por Henrique Pedro Ferreira em terras compradas para o cultivo de algodão, no município de Regente Feijó. Muitos agricultores chegaram à região atraídos pela exuberância do solo e deram o nome de Santo Antônio ao povoado, alterado para Caiabu, em 30 de novembro de 1944, quando passa a distrito do município de Regente Feijó. Em 30 de dezembro de 1953, adquiriu autonomia político-administrativa. O nome indígena, que significa "terra queimada", refere-se à derrubada da mata para o desenvolvimento das atividades agrícolas e aproveitamento do solo, atividade que era comum na região.

O Município de Caiabu, em virtude de mais um aniversário, merece nossas homenagens, prestadas por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 1112337 111212 1724


