MOÇÃO Nº 112, DE 2012

       Tendo em vista o texto do PLC nº 27, de 2012, aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania (CCJ), propositura da Câmara que aumenta a multa, além da retenção da carteira de habilitação, como punição para quem dirigir sob efeito de bebida alcoólica, visando coibir a associação entre álcool e direção, formulada de maneira exemplar, culminando na desestimula do uso de álcool ao volante.

            A mídia noticia diariamente, inúmeros acidentes de trânsito devido ao consumo abusivo de álcool, que notoriamente aumenta sua incidência significativamente no final do ano, evidenciando a necessidade urgente de sancionar esse projeto, além da importante medida inserida na propositura que é a duplicação no valor da multa para casos de reincidência, sendo mais um incentivo para o motorista consciente não se arriscar no volante.

              Considera-se o PLC tornou-se consensual, pretendendo transformar em lei uma medida razoável, criando desde já mecanismos concretos para o combate aos acidentes de trânsito, pois avança ainda mais ao admitir outros meios de prova além do bafômetro, como foto e vídeo, para comprovar o uso de álcool pelo motorista. Esses recursos deverão ser utilizados para caracterizar o crime de direção do veículo por condutor embriagado.

                Segundo consta em pesquisa efetivada junto a Polícia Rodoviária Federal (PRF) aponta o registro de 192.188 acidentes, com 8.661 mortes, em 2011. Desse total, 7.551 (3,93%) acidentes e 345 (2,98%) mortes estavam associados à ingestão de álcool.

                 Diante da proposta louvável do projeto que salva vidas e diminui as estatísticas estarrecedoras de morte no trânsito, enfoca conotação de grande avanço na aplicação de punição ao infrator, contumaz homicida, prevalecendo a conotação de legislação preventiva.

       O PLC nº 27, de 2012 já aprovado na Câmara dos Deputados, segue para o Senado, em caráter de urgência e merece que seja sancionado a proposta pela presidente na luta pela vida em prol da justiça para as vítimas do trânsito, punindo a irresponsabilidade covarde do motorista infrator.       

        A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República sancione o Projeto de Lei 27/2012, que trata do endurecimento da punição para o motorista alcoolizado, a favor da vida, em todo o território nacional.
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