
INDICAÇÃO Nº 
1691
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que adote as providências necessárias para a instalação do Restaurante “Bom Prato”, programa social da Administração Pública Estadual, no Município de Penápolis, São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

O Restaurante “Bom Prato” é um dos programas sociais de maior importância do Estado de São Paulo, pois tem como objetivo fornecer à população carente local alimentação saudável e nutritiva, pelo valor simbólico de R$ 1,00 (um real).

Vale ressaltar que, o direito à alimentação é um dos direitos que compõe o mínimo existencial de toda a população brasileira, dando-se destaque aos habitantes do Estado de São Paulo.

Ademais, considerando-se as dificuldades financeiras da maioria da população de nosso Estado, este programa é de vital importância para concessão de uma vida mais digna à população.

Dessa forma, o programa em questão tornou-se modelo a ser seguido em todos os Estados da Federação.

Logo, necessário destacar a importância da implantação do Programa Restaurante “Bom Prato” no Município de Penápolis, com o objetivo de atender toda a população carente local, e até mesmo os habitantes da região, objetivando atender a demanda social crescente.

Por fim, com o objetivo de manter a boa prestação e qualidade dos serviços públicos prestados pelo Município, mostra-se necessária sua inclusão no “Programa Bom Prato”.

Assim, ante a relevância da tomada de tais providências e sabedor do empenho do Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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