PARECER N° 1802, DE 2012
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E CULTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O SUBSTITUTIVO APRESENTADO AO PROJETO DE LEI N° 1126, DE 2003
Retorna à análise das Comissões Técnicas o Projeto de Lei nº 1.126, de 2003, de autoria do Deputado Hamilton Pereira, que institui as classes hospitalares nos hospitais participantes do Sistema Único de Saúde - SUS/SP, e dá providências correlatas. A proposição recebeu um substitutivo, proposto com fundamento no inciso II do artigo 175 do Regimento Interno e teve sua discussão adiada. 

Cabe-me, na qualidade de Relator designado, manifestar-me sobre o substitutivo, nos aspectos de competência das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação e Finanças, Orçamento e Planejamento, convocadas para reunião conjunta, nos termos regimentais. 

Ao fazê-lo, constato que o substitutivo apresentado contém o número  regimental de assinaturas exigido para as emendas apresentadas ao se iniciar a discussão, ou seja, número correspondente a um quinto dos membros da Assembleia. 

Além disso, mantém as características de constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposta original. 

Quanto ao mérito, a nova redação proposta aperfeiçoa o texto anterior e torna a providência pretendida mais exequível e devidamente apta a alcançar o objetivo de oferecer educação às crianças e adolescentes que, por razões de saúde, não podem frequentar as classes regulares nas escolas. 

Também não existem óbices quanto ao aspecto financeiro, uma vez que o substitutivo mantém dispositivo que prevê as fontes de recursos para cobrir as novas despesas (artigo 5°). 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 1.126, de 2003. 

a) Vitor Sapienza - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao substitutivo nº 1.
Sala das Comissões, em 20/12/2012
a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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