PARECER Nº 107, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 374, de 2012
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto de lei em epígrafe institui a Semana Estadual de Conscientização da Cardiopatia Congênita no Estado, a realizar-se, anualmente, na segunda semana do mês de junho. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, de 04 a 12/06/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após exame, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 5), já existe lei (Lei n.º 14.768, de 03/05/2012) instituindo o “Dia Estadual da Conscientização da Cardiopatia Congênita”, entretanto, sob o enfoque analisado por esta Comissão, não existem impedimentos para a aprovação do presente projeto de lei. Da mesma maneira, a existência do Projeto de Lei n.º 90/2012, que institui o “Dia de Conscientização da Cardiopatia Congênita”, não representa óbice para nossa inclinação favorável à propositura em exame. 

Por outro lado, com o fim de continuar prestigiando a recém-publicada Lei n.º 14.768/2012, bem como aprimorar a redação da presente propositura, eliminando a invasão, pelo Poder Legislativo, da esfera de ação das decisões a serem tomadas pelo Poder Executivo quanto à política estatal na área da saúde, propomos pequenos ajustes a serem efetivados por meio da seguinte
EMENDA
I -
Dê-se à ementa e ao artigo 1º do Projeto de Lei n.° 374, de 2012, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica instituída a Semana Estadual de Conscientização da Cardiopatia Congênita, a realizar-se, anualmente, na semana que abarca o dia 12 de junho.”
II -
Suprima-se o parágrafo único do artigo 1º do Projeto de Lei n.° 374, de 2012.

III - Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei n.° 374, de 2012, a seguinte redação:

“Artigo 2º - O Poder Público promoverá, durante a semana referida no artigo 1º, ações e atividades com o intuito de informar a sociedade acerca da necessidade do diagnóstico precoce das cardiopatias congênitas, bem como da possibilidade de seu tratamento e seguimento clínico.”
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 374, de 2012, com a emenda ora apresentada.
a) Carlos Cezar - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à propositura.

Sala das Comissões, em 12/9/2012

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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