PARECER Nº  104, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 237, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Adilson Rossi, o projeto de lei em epígrafe visa dispor sobre a Política Estadual de Atenção Integral à Saúde do Homem, no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS).

Quando em pauta, no prazo regimental, de 16 a 23 de abril de 2012, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico, concluindo o relator pela sua aprovação.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 3º, do art. 31, do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Saúde, analisando o mérito da propositura. 

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de estabelecer medidas que promovam, conforme o espírito da lei, a melhoria das condições de saúde da população masculina e reduzir sua morbidade e mortalidade. 

Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 237, de 2012.

a) Carlão Pignatari - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 19/2/2013
a) Marcos Martins – Heroima Soares – Celso Giglio – Gerson Bittencourt – a) Luis Carlos Gondim a) Analice Fernandes – Edinho Silva – Ulyssses Tassinari
