PARECER Nº 97, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N° 83, DE 2012



O Deputado Campos Machado, por intermédio da moção acima referida, propõe que esta casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem assim aos líderes partidários com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei do Senado sob nº 652/2011, de autoria do Senador Gim Argello (PTB/DF), que estabelece a redução do tempo de ´aposentadoria para 25 anos aos garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros, seja aprovado com a máxima urgência.




Nos termos do Artigo 156 do Regimento Interno Consolidado, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias, (14/09/12 a 20/09/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Em seguida, de acordo com o disposto no Artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do Artigo 31, § 10, c.c. Artigo 33, II, do mesmo diploma legal, foi enviada a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho, para ser deliberada conclusivamente.




Em apertada síntese, podemos afirmar que a Moção apresentada pelo Nobre Deputado tem por objetivo apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem assim aos líderes partidários com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei do Senado, sob nº 652/2011, de autoria do Senador Gim Argello (PTB/DF), que estabelece a redução do tempo de aposentadoria para 25 anos aos garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros, seja aprovado com a máxima urgência.




A proposta do referido projeto de lei complementar 652 de 2011, do Senador Gim Argello, do PTB?DF pretende modificar as Leis Federais nºs. 8.212 e 8213, ambas de 1991, que cuidam da aposentadoria especial.




Como bem assentado no texto da presente moção, categorias de trabalhadores brasileiros dos mais exaustivos e sofridos, pela sua atividade de serviço sempre se movimentando quase todo o tempo em pé, transportando bandejas, pratos e bebidas aos consumidores de restaurantes, bares, lanchonetes, festas, buffets e similares, os garçons, maitres, cozinheiros e confeiteiros, puderam comemorar recentemente uma justificada conquista, qual seja, a redução do tempo de serviço, dos atuais 35  para 25 anos, embora ainda não totalmente alcançada.




A proposta do Senador Gim Argello reconheceu a necessidade de se adequar o tempo de serviço daqueles profissionais, eis que, às mais das vezes, eles se encontram desgastados fisicamente pela forma e posição de trabalho, levando para a aposentadoria lesões irreversíveis, por conta de um ambiente de trabalho insalubre e extremado por altas temperaturas, ruídos e diversidades de todos os tipos.




Portanto, à vista do exposto, essa propositura recebe nosso apoio e o parecer é favorável à aprovação da Moção 83 de 2012.

a) Dilmo Dos Santos – Relator

Favorável, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 11/12/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente

Olímpio Gomes – Luiz Claudio Marcolino – José Zico Prado – Isac Reis – Marcos Zerbini – Rodrigo Moraes – Edson Ferrarini

