PARECER N° 110, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N° 72, DE 2012

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela a Senhora Presidenta da República para que o Ministério da Saúde realize estudos e tome as devidas providências no sentido de que o SAMU venha atender universalmente todos os pacientes que necessitam da prestação de serviços, ou seja, atendimento aos pacientes que possuem convênio particular e também os que não possuem.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de agosto de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 3º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela para a Senhora Presidenta da República para que determine ao Ministério da Saúde a realização de estudos e a tomada de providências para tornar o atendimento do SAMU – Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, universal a todos os pacientes, sem distinção entre os que possuem convênio de saúde particular e os que não possuem. 

Destacamos que a medida almejada está em consonância com as diretrizes do artigo 196 da Constituição Federal, que assim prescreve: “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantindo mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.”.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 72, de 2012.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovada, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-2-2013.

a) Marcos Martins – Presidente
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