PARECER Nº 111, DE 2013
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 99, DE 2012
De autoria do Deputado Feliciano Filho, a Moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República a fim de que não seja apreciado o pleito do IBAMA visando a ampliação da lista de espécies da fauna silvestre que poderão ser criadas e comercializadas como animais de estimação.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias (de 30/10/12 a 07/11/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 11 e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é reivindicar  que o pleito do IBAMA, que visa à ampliação da lista de espécies da fauna silvestre que poderão ser criadas e comercializadas como animais de estimação, não seja apreciado.

                                É importante considerar que a comercialização de qualquer espécie de animal silvestre configura uma crueldade, já que priva o animal de liberdade e limita sua sobrevivência.




Como alega o autor da presente moção, a criação destes animais e a consequente convivência com os seres humanos podem causar danos, como doenças físicas, psicológicas e até mutilações, inviabilizando a reintegração desses animais à natureza, devido à  perda da função biológica, fato que pode comprometer a biodiversidade e até  mesmo a sobrevivência das espécies.                                  
  

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 99, de 2012. 

É o nosso parecer.

a) Roberto Massafera – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-2-2013.

a) Beto Trícoli – Presidente
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