PARECER Nº 150, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N( 19, DE 2012
O nobre deputado José Bittencourt propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados para que o Projeto de Lei n.º 4.330, de 2004, de autoria do Deputado Sandro Mabel, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes, seja analisado urgentemente, já que, da forma como está, não se vislumbra segurança alguma nos contratos de terceirização de serviços.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª Sessões Ordinárias, de 02 a 11/04/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que o apelo, se ouvido, terá grande aplicação para o aprimoramento do Projeto de Lei n.º 4.330/2004, que trata do contrato de prestação de serviço a terceiros, já que os assuntos elencados na justificativa da súplica feita por esta Casa Legislativa são de suma importância e não foram devidamente abordados na proposta de autoria do Deputado Federal Sandro Mabel. Por outro lado, mesmo sendo positiva a moção ora analisada, acreditamos que seja mais conveniente ajustar sua redação com o fim de deixar explícitos os temas a serem abordados no projeto sobredito, motivo pelo qual propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 19, de 2012, a seguinte redação:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados para que o Projeto de Lei n.º 4.330, de 2004, de autoria do Deputado Sandro Mabel – PL/GO, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes, seja analisado urgentemente, com abordagem dos problemas da redução salarial, da ausência de garantias, das jornadas de trabalho exorbitantes e da delimitação das responsabilidades, de forma a ser garantida, com a proposição ora comentada, maior segurança aos contratos de terceirização de serviços.

 Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 19, de 2012, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o substitutivo e prejudicada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21-2-2013.

a) Edson Ferrarini – Presidente

André Soares – Marcos Zerbini – Olímpio Gomes – Ulysses Tassinari – Rodrigo Moraes – Edson Ferrarini 

