PARECER Nº 129, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2012
De autoria da nobre Deputada CÉLIA LEAO, o Projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Luiz Geraldo Zanco” ao retorno localizado no km 181+230m da Rodovia SP 340, em Estiva Gerbi.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias, de 13/06/12 a 19/06/2012, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quantos aos aspectos jurídicos legais e constitucionais, tendo na oportunidade apresentado Substitutivo ao Projeto de lei nº 398, de 2012.
Foi encaminhado, então, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinado nos seus aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.

Trata o Projeto de lei em tela de justa homenagem que o povo de Estiva Gerbi pretende prestar ao ilustre cidadão Luiz Geraldo Zanco, deixando seu nome perpetuado na história do município e região.

Dessa forma, demonstrada a importância da honraria que se pretende

conceder, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº

398, de 2012, na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.






É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator 
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto da forma como foi originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 20-2-2013.

a) Edmir Chedid – Presidente

João Caramez – Edmir Chedid – José Zico Prado – Baleia Rossi – Roberto Massafera – Antonio Mentor – Rogério Nogueira 

