
Comissão de Transportes e Comunicações.

Moção nº 85 de 2012.

Voto em Separado

De autoria do nobre deputado Luis Carlos Gondim, a Moção nº 85 de 2012, apela para a Senhora Presidente a fim de que determine ao Ministério das Comunicações e à ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, a adoção das providências necessárias, com urgência, visando a implantação do nono dígito em todas as linhas de telefonia das regiões do Estado abrangidas pelos códigos de área 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 19.

Quando em pauta, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos (fls. 04).

Em continuidade ao processo legislativo, o Relator, Deputado Carlão Pignatari, entendeu ser louvável a iniciativa do autor e, ao analisar a referida Moção em apreço, concluiu que ficaram demonstradas as razões que orientaram a iniciativa, as quais foram claramente expostas na justificativa que a acompanha.

Entretanto, o texto da Moção possui uma pequena incorreção, pois a Presidente Dilma pode solicitar estudos ao Ministério, mas não para a Agência Reguladora – ANATEL, em virtude da autonomia que lhe foi concedida pela lei que a criou. 

Assim, se propõe o seguinte substitutivo:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, formula veemente apelo à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, Dilma Rousseff, no sentido que determine ao Ministério das Comunicações a adoção das providências necessárias, com urgência, visando a implementação do nono dígito em todas as linhas de telefonia das regiões do Estado de São Paulo abrangidas pelos códigos 12 – 13 – 14 – 15 – 16 – 17 – 18 e 19.

Pelo exposto, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 85 de 2012 e opinamos pela sua aprovação, na forma do substitutivo ora proposto

Sala das Comissões em 

Deputado GERSON LUIS BITTENCOURT
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