PARECER N° 158, DE 2013

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2012

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0570, de 2012, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, por meio do qual pretende instituir o “Dia Estadual do Servidor da Defensoria Pública do Estado de São Paulo”, a ser comemorado anualmente no dia 4 de agosto. 

A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 124ª à 128ª Sessões Ordinárias, de 19/09/2012 a 25/09/2012, nos termos do item 2, do parágrafo único, do art. 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.

Após, tramitou pela Comissão de Constituição e Justiça, que o analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Agora, nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, o projeto deve ser apreciado quanto ao mérito, ocasião em que constatamos que a justificativa apresentada pelo autor deixa claro o objetivo de se instituir o “Dia Estadual do Servidor da Defensoria Pública do Estado de São Paulo” como forma de homenagear os oficiais, agentes, assistentes, diretores e assessores técnicos de defensoria, que auxiliam diretamente a instituição em seu mister de prestar assistência jurídica gratuita às pessoas que não tem condições financeiras para tal.

Aliam-se ao desempenho desses servidores o esforço daqueles que exercem as funções de administradores de banco de dados, analistas de sistemas, programadores, administradores, arquitetos, assistentes e comunicadores sociais, cientistas políticos, contadores, desenhistas, engenheiros e psicólogos, que também contribuem para o sucesso da Defensoria Pública, sendo que a data de 4 de agosto foi escolhida porque corresponde à data de fundação da Associação dos Servidores Públicos da Defensoria Pública do Estado de São Paulo – ASDPESP. 

Diante disso, nosso entendimento é no sentido de que o presente projeto de lei merece nosso apoio, já que o pleito se constitui em justa homenagem aos servidores em apreço, além de que a data certamente contribuirá para a reflexão acerca das relações de trabalho desses profissionais.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 0570, de 2012, de autoria do Deputado Carlos Giannazi.

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes - Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 21/2/2013

a) Edson Ferrarini – Presidente
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