PARECER N° 120, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 599, DE 2012

Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-n° 109/2012, do Senhor Governador, o Projeto de Lei n° 599, de 2012, altera a Lei n° 2.956, de 15 de julho de 1981, que autorizou o Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual- IAMSPE a alienar, por doação, ao Município de Socorro, imóvel ali situado, para a construção de casas populares. 

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos. 

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete exclusivamente ao Senhor Governador, nos exatos termos do que dispõe o artigo 47 da Constituição Estadual. 

Em sua justificativa, o Senhor Chefe do Poder Executivo esclarece que foram construídas casas populares e conjuntos habitacionais em diversas áreas da cidade, a Municipalidade deu novo destino ao imóvel, tendo instalado no local equipamentos para eventos turísticos e órgãos públicos. 

O Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pela formulação da política patrimonial do Estado, por seu Presidente, acolheu o pleito da Prefeitura Municipal quanto à modificação da finalidade dada ao bem, reconhecendo a continuidade do interesse público na sua utilização, medida que conta com a anuência do Superintendente do IAMSPE. 

Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de Lei 599, de 2012. 

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/2/2013

a) Ulysses Tassinari – Presidente
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