PARECER Nº 165, DE 2013

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 26, DE 2011





O nobre Deputado Pedro Bigardi apresentou o Projeto de resolução nº 26, de 2011, com o condão de instituir o “Atestado de Capacidade Técnica Legislativa”, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/06/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.06.

                                           Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao examiná-la verificamos tratar-se de matéria legislativa, e, no que tange à iniciativa, a nosso ver, padece de macula, de vez que é prerrogativa privativa da Egrégia Mesa os critérios de avaliação dos servidores da Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos do artigo 14, do Regimento Interno Consolidado.  






 Por outro vértice, há de se alinhavar que eventuais alterações no quadro de aferição de produtividade dos servidores, deverá ser objeto de modificação do artigo 53, da Resolução nº 776, de 1996, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores do Poder Legislativo Estadual.










Nesse diapasão, somos compelidos a considerar a proposição sem condições de ser aprovada no âmbito da nossa competência, conquanto reconhecesse os louváveis propósitos do nobre Deputado autor da iniciativa legislativa em destaque.     






Assim sendo, não havendo óbices, no âmbito da nossa competência, nos manifestamos desfavoravelmente à aprovação do Projeto de resolução nº 26, de 2012.

a) Fernando Capez - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

a) Maria Lúcia Amary - Presidente
Maria Lúcia Amary – Enio Tatto – Geraldo Cruz – Ulysses Tassinari – Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Roque Barbiere                                    

