PARECER N° 7, DE 2013  
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1061, DE 2011
De autoria do Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Agente da Mobilidade Urbana e do Operador de Trânsito e Transporte” a ser comemorado, anualmente, em 23 de setembro.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

A presente propositura tem por finalidade homenagear os Agentes da Mobilidade Urbana e os Operadores de Trânsito e Transporte.  Da leitura da justificativa do autor, verificamos que tais profissionais têm por função organizar, fiscalizar e orientar o tráfego de veículos automotores, de modo a proporcionar maior segurança e fluidez ao trânsito.

Sobretudo nas grandes cidades, o aumento de carros e motocicletas, somados a ônibus, micro-ônibus, vans, bicicletas, caminhões e outros tipos de veículos em circulação nas vias complica a mobilidade e favorece a ocorrência de acidentes.

Portanto, o papel dos referidos agentes e operadores é de grande importância para que o dia a dia no trânsito urbano se torne mais organizado e seguro para motoristas e pedestres.  

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 6), ainda não há lei instituindo a data em questão.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1061, de 2011. 

a) Luiz Claudio Marcolino - Relator 
Favorável conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 11/12/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente
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