
PARECER N°   , DE  2013

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 20, DE 2012.

De autoria do Deputado Adriano Diogo, o Projeto de Resolução nº 20, de 2012, objetiva oficializar no âmbito da Assembleia Legislativa, o Programa "Combate ao Sedentarismo".

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta no dia 20 de dezembro de 2012, correspondente à 182ª Sessão Ordinária e por mais uma Sessão, de acordo com parágrafo único do artigo 226, do mesmo Regimento Interno, na 183ª Sessão Ordinária, de  21 de dezembro de 2012,
 não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31, § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial examinar a matéria em questão.

Sob o ponto de vista constitucional a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência exclusiva desta Assembleia, uma vez que se encontra em consonância com o que preceituam os artigos 20, II e 21, V, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, § 3º e 146, III, do Regimento Interno consolidado.

Assim sendo, face à inexistência de óbices de natureza constitucional, legal e jurídica, o parecer é pela aprovação do Projeto de Resolução nº 20, de 2012.

Sala das Comissões, em

Mauro Bragato

Deputado Estadual
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