
REQUERIMENTO Nº 
05
, DE 2013

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. José Salim Curiati, ocorrido dia 30 de Novembro de 2012.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Dr. Antonio Silvio do N. Curiati, na Rua Minas Gerais, nº 1508, apto. 92 - Bairro Centro, CEP: 18705-130 - Avaré/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 30 de Novembro de 2012, aos 80 anos, o Dr. José Salim Curiati. Nascido em 15 de Julho de 1932 em Avaré/SP, em uma família numerosa (+ 9 irmãos), era filho de Salim Antonio e Asma Gabi Curiati. Realizou seus estudos básicos no Grupo Escolar Matilde Vieira, o Ginásio no Instituto de Educação Cel. João Cruz e o Técnico em Contabilidade no Instituto de Ensino Sedes Sapientiae, todos em sua cidade natal. Ao terminar essa fase transferiu-se para São Paulo para cursar, realizando assim um sonho de seus pais e para alegria e satisfação dos mesmos, a 1ª turma da Faculdade de Direito da Universidade Mackenzie, formando-se em 1959.

Graduou-se com distinção, sendo admirado pelos colegas pela postura correta e determinada. Iniciou sua vida profissional como advogado generalista em Taquarituba/SP, onde permaneceu por pouco mais de 3 anos, fazendo história na cidade pela rapidez com que concluia as ações que cuidava.

Nesse período, voltou a São Paulo, especializou-se em desapropriações e mesmo sendo muito jovem, casou-se com D. Maria Nilce do Nascimento Curiati, formando ao seu lado uma família sólida e feliz, juntamente com seus 4 filhos:- Antonio Silvio, Aparecida Filomena, José Roberto e Ana Ester.

No ano de 1975 voltou para Avaré e passou a dedicar-se também a agropecuária. Em 1980 retornou a São Paulo para atuar como Presidente do Conselho Estadual de Auxílios e Subvenções - CEAS, órgão ligado a Secretaria Estadual da Promoção Social.

Infelizmente em 1983 sua esposa faleceu, e ele, tristemente, seguiu seu caminho trabalhando e criando os filhos, fazendo o melhor por todos e não medindo esforços para tal.

Em 1988, casou-se novamente, agora com a Sra. Ádela Kallil Calarge, pecuarista prudentina. Infelizmente o Dr. José foi novamente abalado com o falecimento da segunda esposa em 1995.

Superou sua dor e nessa época, decidiu fixar-se mormente em Avaré e em 2004, casou-se com a professora Maria Estela Cruz Leal, grande companheira até os seus últimos dias, amiga dos seus e solidária.

Infelizmente o tempo é implacável e a partir de 2010 a saúde do Dr. José Salim Curiati começou a inspirar cuidados e no dia 30 de Novembro de 2012 ele veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse advogado brilhante, a esse cidadão, que com seu idealismo, trabalho e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, dignidade, honra e fé.

Particularmente este Deputado gostaria de externar sua tristeza e lamentar profundamente a perda de um irmão querido, já muito saudoso.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati

SPL - Código de Originalidade: 1114918 310113 2037


