PROJETO DE LEI Nº 23, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Comitiva dos Tropeiros de Tupã, naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Comitiva dos Tropeiros de Tupã que se realiza, anualmente, no mês de maio, em Tupã.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Comitiva dos Tropeiros de Tupã ocorre anualmente no mês de maio, sendo realizada pela Prefeitura do referido município. Esta mostra que o “tropeirismo” continua vivo na alma dos amantes da vida sertaneja.

O “tropeirismo” é uma das mais significativas tradições ligadas à zona rural brasileira; nos séculos XVII e XVIII, os tropeiros tiveram grande importância econômica no comércio das regiões Sul e Sudeste, e também na abertura de estradas e fundação de vilas e cidades (muitos entrepostos e feiras criados por tropeiros deram origem a pequenas vilas, então transformadas em cidades). Além do importante papel na economia, há de se destacar o papel cultural relevante, como veiculador de idéias e notícias entre as comunidades distantes.

Um dos marcos iniciais do tropeirismo foi quando a Coroa Portuguesa instalou em 1695 na Vila de Taubaté, a Oficina Real dos Quintos. A partir de então, todo o ouro extraído das Minas Gerais deveria ser levado a esta Vila e de lá seguia para o porto de Parati, de onde era encaminhado para o reino, via cidade do Rio de Janeiro. Ao longo das rotas pelas quais se deslocavam, ajudaram a fazer brotar várias das atuais cidades do Brasil. As cidades de Taubaté, Sorocaba, Viamão, Santana de Parnaíba, Castro, Cruz Alta e São Vicente são algumas das pioneiras que se destacaram pela atividade de seus tropeiros.

O “tropeirismo” não foi esquecido na Alta Paulista, ao contrário ele é rememorado anualmente em Tupã, como forma de resgate cultural e preservação das raízes históricas. A Comitiva resgata a história do município, e possibilita que tropeiros sigam os caminhos percorridos e abertos pelos seus pioneiros.

             O evento da Comitiva dos Tropeiros de Tupã, conta com diversos shows, e grande publico, atingindo trinta mil pessoas e mais de 400 (quatrocentos) tropeiros inscritos. Uns a cavalo, outros com charretes, conforto e a tecnologia dos tempos modernos também chamaram a atenção na Comitiva. 

Por este maravilhoso evento sócio-econômico, cultural e turístico, a Comitiva dos Tropeiros de Tupã merece ser incluída na agenda Turística do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 5-2-2013.
a) Cauê Macris - PSDB

