
REQUERIMENTO Nº 
14
, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de MIGUELÓPOLIS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de Janeiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Juliano Mendonça Jorge e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Eduardo Mendonça Marra.

JUSTIFICATIVA

Miguelópolis é um município brasileiro do estado de São Paulo. O município tem como base econômica produtos agrícolas, tais como soja, cana-de-açúcar, milho, feijão e sorgo. Atualmente se concentra também o cultivo da cana de açúcar, pois com terras com solo muito fértil e a implantação das usinas Colorado e Caeté ao redor do município. O turismo também representa grande parte da economia= do município, tendo como principal foco o rio Grande.

Situada ao norte do Estado de São Paulo, na divisa com o Estado de Minas Gerais, através do Rio Grande, teve seu povoamento em meados de 1800 com os grupos indígenas, provavelmente da tribo Caiapó, segundo indícios (potes, pedras polidas, cerâmicas e utensílios) encontrados por historiadores.



            Com o início da migração mineira, devida à decadência do ouro na região de Minas Gerais, muitos pecuaristas da Serra da Mantiqueira se dirigiram para a região norte/nordeste do estado paulista em busca de novas riquezas. Época depois começaram a surgir os primeiros imigrantes (espanhóis, italianos, portugueses) oriundos juntos com a construção da linha ferroviária que ligou o centro ao norte do Estado de São Paulo.


            Em 1910 surgia então a vila "São Miguel de Arcanjo", nome este dado pelos fazendeiros Jacinto Felizardo Barbosa e Capitão Hilário Alves de Freitas, quando doaram terras para a formação do Patrimônio, na qual foi erguida uma capela a São Miguel de Arcanjo, padroeiro da vila. O padroeiro é comemorado no dia 29 de setembro.

Chegou a Distrito de Paz em 1927, e como já existia outra cidade com o nome de São Miguel de Arcanjo, passou então a se chamar de Miguelópolis (Miguel = nome do santo e pólis = do grego-cidade). Em 30 de novembro de 1944, pela lei 14.224, foi criado o município de Miguelópolis, tendo conseguido sua emancipação política em 1945.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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