
REQUERIMENTO Nº 
23
, DE 2013

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Deputado Luiz Carlos Santos, ocorrido dia 31 de Janeiro de 2013.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de sua esposa Sra. Maria Aparecida de Faria Santos, na Alameda Itú, nº 93 - 19º andar, CEP: 01421-000 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 31 de Janeiro de 2013, aos 80 anos, o ex-Deputado Luiz Carlos Santos. Nascido em 26 de Maio de 1932, na cidade de Araxá (MG), era filho de Vasco e Maria Soares dos Santos.

Após realizar os cursos regulamentares em sua cidade veio para São Paulo, para cursar Direito na Faculdade do Largo São Francisco/USP, formando-se em 1957.

Desde cedo o Deputado Luiz Carlos demonstrou grande interesse pela vida política e pública do país. Sendo assim, concorreu as eleições para Vereador/SP em 1963/1968, saiu vitorioso e a partir daí fez uma carreira brilhante como político e articulador, ocupando diferentes cargos e posições tais como:- no Governo do Dr. Ademar de Barros - diretor da CAIC - Companhia Agrícola de Imigração e Colonização - 1965/1968; assessor técnico da diretoria do Banco de Desenvolvimento do Estado - 1971/1972; chefe de gabinete da Presidência da Câmara Municipal - 1977/1978, deixando o cargo apenas para candidatar-se a Deputado Estadual. Mais uma vez vitorioso, exerceu seu mandato de 1979/1983, reelegendo-se para novas legislaturas em 1983/1987 e 1987/1991.

No período de 1985/1987, exerceu o cargo de Presidente da Assembléia Legislativa, destacando-se pela conduta correta, decidida e eloqüente.

No ano de 1988 assumiu novos desafios, agora como Secretário de Estado de Negócios Metropolitanos e entre 1988/1990, como Secretário Estadual da Habitação e Desenvolvimento Urbano.

Logo após, decidido a mudar e ampliar horizontes, candidatou-se à Deputado Federal, sendo eleito de 1991/1995, só que em 1993, licenciou-se do mandato parlamentar para assumir a Secretaria Estadual de Energia e Saneamento de São Paulo, a convite do então Governador Luiz Antonio Fleury Filho.

Após deixar a Secretaria, reassumiu sua cadeira em Brasília (1994) e passou a exercer a liderança do Governo Itamar Franco.

Foi reeleito Deputado Federal - 1995/1999 e no Governo Fernando Henrique Cardoso foi nomeado Ministro de Estado Extraordinário para Coordenação de Assuntos Políticos (1996/1998); e em 1999, após o término do mandato foi nomeado para o cargo de Diretor Presidente de Furnas Centrais Elétricas S/A. (RJ), exercendo suas funções até o fim de 2002. Ao deixar Furnas, retirou-se da vida pública.

Esse político invejável, dedicado, perspicaz, ao lado da Senhora Maria Aparecida de Faria Santos, formou uma família exemplar juntamente com suas 2 filhas, filhas essas que lhe deram 3 netos. Pai e avô amoroso, orgulhava-se de cada um a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo, dignidade e dedicação às profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo passa e no dia 31 de Janeiro p.p., o Deputado Luiz Carlos sofreu um infarto enquanto dormia. O seu falecimento deixou consternados todos que o conheceram e com ele conviveram.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a um de seus Membros mais ilustres, a um homem público notável, que com seu idealismo e profissionalismo marcou essa vida com grandeza, dignidade, honra e amor aos seus concidadãos, ao seu Estado e ao seu País.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati

SPL - Código de Originalidade: 1115474 050213 2010


