REQUERIMENTO Nº 9, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 35, da Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da 61ª edição do National Prayer Breakfast Co-Chairs, a realizar-se junto ao Senado dos Estados Unidos da América, no período de 04 a 09 de fevereiro de 2013.

JUSTIFICATIVA

A participação na 61ª edição do “National Prayer Breakfast Co-Chairs”, tem por objetivo discutir matérias de interesse público, bem como realizar a troca de experiências sobre programas governamentais.

Referido evento contará com a presença do Presidente dos Estados Unidos e Membros do Congresso Norte-Americano, que juntam-se ao Corpo Diplomático, a Parlamentares estrangeiros e a liderança de mais de 130 (cento e trinta) nações.

Nesse contexto, se faz oportuno e relevante a necessidade da Assembléia Legislativa fazer-se representar. 

Sala das Sessões, em 5/2/2013
a) Carlos Bezerra a) Welson Gasparini a) Jooji Hato a) Ramalho da Construção a) André do Prado a) Carlão Pignatari a) Fernando Capez a) Celso Giglio a) Samuel Moreira a) Adilson Rossi a) Vitor Sapienza a) Adriano Diogo a) Rodrigo Moraes a) Itamar Borges a) Cauê Macris a) Roberto Engler a) Mauro Bragato 

