
REQUERIMENTO Nº 
22
, DE 2013

                      REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do ilustre Médico Dr. Salvador Carlos Martucci, ocorrido no dia 6 de fevereiro de 2013, em São Jose do Rio Preto .

                      REQUEREMOS  outrossim , que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto na pessoa de sua esposa Ângela Martucci ,residente á Rua Cila n°3122 - Vila  Imperial

Cep 15 015800-São José do Rio Preto
JUSTIFICATIVA

Faleceu, na cidade de São José do Rio Preto, aos 6 fevereiro de 2013, o ilustre Médico Neurocirurgião Salvador Carlos Martucci.

O fato causou grande consternação aos familiares, parentes e amigos, bem como a todos quantos o conheceram e com ele conviveram.

 O Neuro -cirurgião ,depois de 10 (dez )dias internado após sofrer infarto na Beneficência Portuguesa,onde sempre trabalhou,e era conhecido pela alegria , bom humor e humildade no atendimento aos pacientes,veio a falecer .

Teve participação marcante nas atividades sociais em especial de voluntariado da sociedade rio pretense  para fins Filantrópicos  ,sempre participou com  seus dotes culinários na Barraca Alemã. 

 O notável Dr.Martucci , deixou um trabalho significativo em , especialmente na área  de sua especialização  ,e teve participação destacada  no processo de beatificação do Padre Mariano da Mata Aparício ,tendo em vista que foi autor do Laudo Neurológico no garoto João Paulo Poloto ,ferido em  gravíssimo acidente, cuja cura foi atribuída ao Pe.Mariano.

O  competente neurocirurgião foi nomeado para fazer exame neurológico ,afim de elucidar se acura rápida do garoto era explicável   a luz da medicina,o laudo foi enviado ao Vaticano e contribui significativamente para beatificação  do Pe,. Mariano.

Nascido em Itajobi, em 20 de fevereiro de 1947,foi casado Ângela Martucci,sendo pai de Flavia ,Otávio e André (falecido).

Dr.Salvador Carlos Martucci faleceu  ,mas sem dúvida deixou  um legado de bons serviços prestados à comunidade.

Por isso, entendemos que esta Casa deve registrar em seus anais o pesar do povo paulista pelo seu falecimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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