PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2013

Declara o Município de Dois Córregos, como a Capital da Poesia, no Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Dois Córregos, como “Capital da Poesia”, no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

Dois Córregos é um município do interior do Estado de São Paulo. Sua população é estimada em 24.768 habitantes

Um projeto social desenvolvido em Dois Córregos faz a cidade respirar poesia. Os versos estão em escolas, muros, sorveterias e até nas igrejas. O empresário José Eduardo Campos é o idealizador do Instituto Usina de Sonhos, hoje reconhecido até pela Unesco.

Conhecida como capital da poesia, Dois Córregos viveu, na prática, o que é ostentar um título tão importante. Durante o Festival Internacional da Poesia em meio às tradicionais festas juninas, a cidade encheu-se ainda mais de arte, música e folclore.

O Encontro Internacional de Poesia, realizado pelo Instituto Usina de Sonhos e a Prefeitura, quebrou a rotina na cidade e convidou o povo a sair às ruas para cantar seus versos ou para ver e ouvir espetáculos de dança, declamação de poemas e muito mais.

A Concessão do título de “Capital da Poesia” ao município de Dois Corregos é, portanto, uma homenagem a todos os munícipes, valorizando sua maior e mais importante conquista, ou seja, a educação de qualidade, incentivando ainda mais o município e todos os visitantes que sejam leitores assíduos de “bons livros”.

Diante do exposto, contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis

Sala das Sessões, em 8-2-2013.
a) José Bittencourt - PSD

