
REQUERIMENTO Nº 
58
, DE 2013

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CÁSSIA DOS COQUEIROS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado dia 18 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

 



Por volta de 1830, o garimpeiro José da Silva estabeleceu-se na região, em uma propriedade que requereu ao Governo Imperial e a chamou de Sesmaria das Delícias. Perto desse território, foi vendida a Joaquim Lopes de Siqueira uma gleba de terras e sua viúva, Rosa de Alexandrina, doou, em 18 de novembro de 1877, um patrimônio a Santa Rita e Santo Antônio para que fosse construída uma capela, em torno da qual surgiu o povoado. 

         

O crescimento do povoado foi lento e apenas em 14 de setembro de 1899 foi criado o distrito de Santa Rita de Cássia dos Coqueiros em terras do município de Cajuru. Em 30 de novembro de 1938, seu nome foi alterado para Cássia dos Coqueiros. Somente em 18 de fevereiro de 1959 foi criado o município.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 1116314 180213 1149


