
REQUERIMENTO Nº 
74
, DE 2013

                                        Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Conferência Nacional dos Bispos no Brasil (CNBB), pelo lançamento, no dia 13 de Fevereiro de 2.013, da CAMPANHA DA FRATERNIDADE 2.013, com o tema “Fraternidade e Juventude”, e o lema ““Eis-me aqui! Envia-me”, inspirado no Profeta Isaías, 6,8
                                       Requeiro, ainda, que do deliberado dê-se ciência à CNBB (Conferência Nacional dos Bispos no Brasil), na pessoa de seu Presidente, Cardeal Dom Raymundo Damasceno Assis, com sede à SE/Sul Quadra 801 Conjunto “B” – CEP: 70.200-014 - BRASÍLIA – DF.




      Requeiro também que o inteiro teor desta propositura seja encaminhado à Diocese de Mogi das Cruzes, na pessoa de Vossa Excelência Reverendíssima, Dom Pedro Luiz Stringhini, Bispo Diocesano.

JUSTIFICATIVA

                                                           Todos os anos durante o período quaresmal (iniciado na Quarta-feira de Cinzas), tempo de conversão, a CNBB (Conferência Nacional dos Bispos do Brasil) realiza a Campanha da Fraternidade, que tem por objetivo despertar a solidariedade de seus fiéis e de toda a sociedade em relação a um tema e/ou problema concreto que envolve toda a nação.

                                                           Para o ano de 2013, a CNBB sugeriu o tema "Fraternidade e Juventude" e o lema "Eis-me aqui ! Envia-me". 
                                                          A Campanha da Fraternidade também propõe reflexões e ações concretas em torno de temas relevantes para diminuir injustiças, educar para a vida da sociedade e evangelizar para o amor.

                                                          A Campanha deste ano abre a possibilidade de refletir e questionar a partir do Evangelho e da realidade dos jovens, qual a nossa contribuição pessoal, comunitária, social, governamental, eclesial, no enfrentamento desta realidade.

                                                         Indagar o que estamos fazendo, quais as nossas iniciativas para dar sentido de vida, oferecer dignidade aos jovens.

                                                         A Campanha da Fraternidade da CNBB para 2.013 deseja ser uma palavra de ânimo aos nossos jovens que participam ativamente nas comunidades, convidando a juventude a ocupar e usar os novos ambientes digitais para o anúncio e exercício da liberdade e da verdade que o Evangelho propõe. 

                                                               Além disto, a CNBB procura com o tema deste ano, animar nossos jovens para participarem da política na luta contra a corrupção e na busca de uma sociedade mais fraterna, justa e iluminada pelos direitos da pessoa. 

                                                               Como diz um de seus textos, “... a  Campanha da Fraternidade é o início da peregrinação próxima para a Jornada Mundial da Juventude.

                                                               A Semana Missionária e o encontro dos jovens peregrinos de todo o mundo no Rio de Janeiro serão a expressão da vitalidade da Igreja e da sociedade. Ao assumir como lema o espírito missionário da JMJ 2013 indicado pelo Santo Padre Bento XVI, Ide e fazei discípulos entre todas as nações (cf. Mt 28,19),  a Igreja no Brasil deseja convidar os jovens a serem verdadeiros discípulos missionários no mundo de hoje. Jovens colocando-se a serviço da evangelização, também através dos novos ambientes de comunicação. Vivendo e testemunhando a graça e a beleza de ser cristãos. Beleza, porque partícipes da vida do Reino e, por isso, tocados por Deus que alegra a nossa juventude. Alegra a nossa juventude, pois tomados pelo vigor de Deus: amar sem medida, gratuitamente! Os nossos jovens deixam transparecer o que é próprio de toda a pessoa humana: amar na gratuidade, tomados pela esperança ! “

                                                             A Campanha da Fraternidade deste ano é, portanto, um precioso processo de reflexão situado no contexto da quaresma, tempo de preparação para a Páscoa, quando os cristãos celebram a paixão, morte e ressurreição de Cristo. 

                                                Portanto, em síntese, senhoras e senhores deputados,  não poderíamos de deixar de registrar este singelo Voto de Congratulações do Parlamento Paulista com a importante e relevante Campanha da Fraternidade de 2.013, pelo importantíssimo tema da JUVENTUDE que aborda e faz os cristãos de todo o Brasil refletirem  profundamente sobre o presente dos nossos jovens, que serão o futuro de nosso País, alicerce de nossa Nação, com Paz, Justiça Social e Amor Fraternal.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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