
REQUERIMENTO Nº 
99
, DE 2013

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Elias de Almeida Ward.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Marília Pires de Almeida Ward, a Avenida Prefeito Paulo Novaes, nº 1034 - CEP: 18705-000 - Avaré/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 19 de fevereiro de 2013, aos 87 anos de idade, o Sr. Elias de Almeida Ward, contabilista, administrador de empresas, jornalista, radialista e empresário brasileiro, filho do casal Hani e Adalgiza Almeida Ward.

Desde jovem o Sr. Elias demonstrou ser dono de personalidade forte, decidida, porém, preocupado com o bem estar de seus semelhantes.

Homem simples, comunicativo, cidadão exemplar, viveu e morreu em Avaré, seu reduto, berço de seus familiares e melhores amigos. Durante mais de 40 anos foi Secretário da Prefeitura local e da Câmara Municipal, além de ser diretor de diversos clubes esportivos e recreativos e um dos fundadores da APAE do Município onde realizou um trabalho de benemerência e amparo aos mais carentes, dignos de respeito e reconhecimento.

Por sua grande atividade em diversos setores ganhou o reconhecimento dos avareenses, recebendo títulos como o de Cidadão Benemérito e Cidadão Imprensa; além de uma série de outras homenagens ao longo de sua existência.

Fundador e sócio proprietário da Rádio Avaré, uma das mais antigas do interior paulista, aí exerceu sua principal paixão: ser radialista. Com seu carisma, seriedade e extrema competência tornou-se um ícone local, reconhecido e admirado.

Muito jovem, casou-se com a Sra. Marília Pires de Almeida Ward e ao seu lado formou uma família exemplar, juntamente com seus 3 filhos:- Marília, Marina e Marco Antonio, filhos esses que lhe deram 8 netos e uma bisneta. Pai e avô amoroso, orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo e dedicação as profissões escolhidas.

Além de todas as suas atividades ainda foi o idealizador da tradicional “Corrida de São Silvestre de Avaré”, que é realizada desde 31 de dezembro de 1946 (66 anos), sendo a mais antiga do interior do Estado; assim como foi o incentivador e um dos idealizadores da 1ª Exposição Municipal Agropecuária de Avaré (EMAPA) e por aí adiante.

A vida do Sr. Elias Ward foi repleta de trabalho, dedicação, empenho e garra. Infelizmente o tempo é duro e implacável e esse grande homem adoeceu, vindo a falecer no dia 19 de fevereiro de 2013, deixando consternada toda uma cidade e todos aqueles que tiveram o prazer de com ele conviver.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a um cidadão notável, humanitário, que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis, passou por essa vida com grandeza, dignidade, honra e muita fé.

Particularmente, este Deputado gostaria de manifestar sua tristeza pelo falecimento de um amigo de toda vida e de quem a saudade será uma constante

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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