
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 31, DE 2013

Nos Termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Secretário de Segurança Pública Excelentíssimo Senhor Fernando Grella Vieira para que preste as seguintes informações:

1. A Secretaria de Segurança Pública tomou conhecimento da situação de insegurança dos servidores dos correios no município de Sumaré?

2. Qual o índice de roubos e/ou furtos contra os serviços dos correios naquele município?

3. Quais as providências que estão sendo tomadas pelos órgãos de Segurança Pública do Estado?

4. Há orientações dos órgãos de Segurança do Estado junto aos correios com a finalidade de discutir as questões de logística e segurança?

JUSTIFICATIVA

O município de Sumaré é de grande importância no cenário metropolitano de campinas, Sumaré tem sido um dos municípios mais procurado para instalação de empresas dos diversos seguimentos por estar situado em uma extensão geográfica privilegiada pelas rodovias e aeroportos que servem para o escoamento da produção. 

Frente a este cenário de desenvolvimento, destaca se o Bairro Matão que conurba com o municipio de campinas, ali encontra se instalada diversas empresas de pequeno e grande porte, e empresas de comércios e serviços, conta com aproximadamente  39.000 habitantes em loteamentos totalmente adensados.

É fato que é um polo industrial e comercial de grande importância para a região metropolitana, que é servida pelos servicos de entregas de encomendas pelas transportadoras bem como pelos Correios.

Pórem, a população foi surpreeendida no mês de fevereiro pela “suspenção” dos serviços de entrega dos Correios. Os serviços de entrega de correspondecias não são gratuitos, quando se requer a entrega de encomendas os usuários devem pagar por ele, porém este serviço vem sendo cobrado, mas nao executado pela Agência dos Correios nesta região.

Alega o Sindicato dos Trabalahadores dos Correios de Campinas e Região que as entregas foram suspensas por falta de segurança, informa os orgãos de segurança pública que não tinham conhecimento da situação, ou seja, só tomaram conhecimento pela imprensa.

 A populção vem sofrendo sem saber a quem recorrer, apenas para socialização da informação são mais de 15 bairros afetados por esta medida (Jardim Barcelona, Jardim Casa Verde, Jardim Eunice, Jardim Fantinatti, Jardim Martins, Jardim Paraíso Jardim Paraíso II, Jardim Santa Clara, Jardim Santa Júlia, Jardim Santa Rosa, Jardim São Luiz, Parque Progresso, Parque Residencial Regina, Residencial Parque Pavan.), todos pertencentes à região administrativa do Matão.

Com o devido respeito que os correiros devem receber, nao é justo, que a população pague por um serviço que nao é relizado, e também da mesma forma, não o é para trabalhadores dos correios que se exponham a riscos constantes na labuta do dia a dia ao entregar encomendas aos usuários do serviço. Não devemos nos esquecer que é dever do Estado a Segurança Pública, 

Sala das Sessões, em 20/2/2013
a) Francisco Campos Tito


