
REQUERIMENTO Nº 
125
, DE 2013

                    Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 06, de fevereiro de 2013, do Doutor DANIEL CHALELA JUNIOR, membro titular do Colégio Brasileiro de Cirurgia Digestiva ,e da Sociedade Brasileira de Cirurgia Bariátrica e Metabólica.



Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família, na pessoa de sua esposa Dra. ANA LUCIA DE BIASI  , domiciliada Rua Brigadeiro Faria Lima N°5179-Vila São José –CEP 15090-000-São José do Rio Preto.

JUSTIFICATIVA

              No dia  6 de Fevereiro de 2013, faleceu o Doutor Daniel Chalela Junior, ilustre Médico rio pretense  . Sua morte, sem dúvida, causou grande consternação a todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo e de acompanhar o amor e o brilhantismo que sempre dedicou à medicina.

                         O Doutor Daniel Chalela Junior notabilizou-se como um dos mais ilustres médicos de nossa cidade, tendo participado de inúmeros trabalhos na área de Cirurgia Digestiva . 

                           Formado em Medicina pela FAMERP, Dr.Chalela  especializou-se em cirurgia geral e cirurgia do aparelho digestivo ,integrando a Federação Internacional de Cirurgia de Obesidade(IFSO)  ,inclusive ministrando palestras no exterior.

                           Fez da Medicina sua vida,e, seus filhos  Daniel Neto,Marco Aurelio e Ana Flavia seguem  a carreira e os ensinamentos do pai .

                           Filho de Ilustre família riopretense cujo pai Daniel Chalela (in Memoriam) e  ex diretor do Clube Monte Libano  e Salua Azem ,irmão de Sandra e  William Chalela - Médico Cardiologista ,que contribui com seu trabalho para pujança do município.

                      Sua morte repentina, aos 56 anos de idade, sem sombra de dúvida, deixou uma lacuna impreenchível na família medica riopretense.

                            Diante do exposto, pelo muito que fez pela medicina em  nosso município e, porque não dizer, de nosso Estado, o Doutor Daniel Chalela Junior , merece que esta Casa Legislativa, como homenagem póstuma, registre em seus anais, o pesar de toda a família médica. 

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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