
REQUERIMENTO Nº 
126
, DE 2013

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do         Dr. Oswaldo Guttilla, ocorrido dia 13 de fevereiro de 2013.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Dr. Cesar Augustus Guttilla, a Avenida da Aclimação, nº 592 - Bairro Aclimação - CEP: 01531-000 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 13 de fevereiro de 2013, aos 87 anos de idade, o         Dr. Oswaldo Guttilla, médico. Nascido em 18 de outubro de 1925, em São Paulo/Capital, era filho de Cesarino e Olga Fornaciari Guttilla. Realizou seus estudos no Colégio São Bento e em 1954, formou-se em medicina pela Escola Paulista, realizando um desejo de toda família.

O Dr. Guttilla sempre foi um homem emotivo, apaixonado, dedicado às causas humanitárias, sensível ao sofrimento dos mais carentes e necessitados. Fez uma belíssima carreira na medicina, dada a paixão com que a exercia. Médico de formação sólida, clínico e cirurgião geral, foi também obstetra e posteriormente gastrocirurgião.

Muito cedo ingressou no funcionalismo público estadual, sempre atendendo a todos que o procuraram com dedicação e interesse; foi docente dos cursos de Medicina da EPM/UNIFESP e da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo e cirurgião do Hospital Albert Einstein, desde sua inauguração.

Afora suas atividades, presidiu o Lions Clube Cerqueira Cesar e foi diretor esportivo do Clube Atlético Paulistano.

Esse homem alegre, simples, carismático, emotivo, religioso, muito jovem casou-se com a Dra. Ivelina Santalucia Guttilla, médica pediatra, com a qual formou uma família exemplar, juntamente com seus 2 filhos:- Maria Cristina e Cesar Augustus, filhos esses que lhe deram 4 netos. Pai e avó amoroso, orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo, dignidade e dedicação às profissões escolhidas.

Infelizmente, o tempo é duro e implacável e o Dr. Guttilla faleceu no dia 13 de fevereiro p.p., deixando consternados todos que o conheceram e com ele conviveram.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse médico notável, humanitário, que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, dignidade e muita fé!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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