PARECER N°  345 , DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 172, DE 2012
De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Samuel Ortega Garcia - SAMUKA” ao prédio sede da Polícia Científica, no Município de Lins.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no §9°  do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Samuel Ortega Garcia, nascido em 1954, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo. Casado e pai de 2 filhos, veio a falecer em 2011.
A personalidade em questão trabalhou no Banco Sul Brasileiro em 1974 e, em 1975, atuou como propagandista de laboratórios farmacêuticos. Em seguida foi aprovado em concurso para Investigador de Polícia, vindo a residir no Município de Lins. Formou-se em Direito em Marília e, em 1989, logrou aprovação no concurso para Perito Criminal – cargo que exerceu por quase 2 décadas.
Por todo o exposto e da leitura da justificativa do autor, entendemos justa a pretendida homenagem à personalidade em tela.
Observamos ainda que, segundo informações do Instituto de Criminalística “Dr. Otavio Eduardo de Brito Alvarenga”, presentes às fls. 12, o prédio em questão pertence ao Estado e ainda não possui denominação patronímica. Conforme o Departamento de Documentação e Informação desta Casa não há outro próprio estadual com o nome do homenageado (fls. 5).
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 172, de 2012.
a)Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-3-2013

a) Adilson Rossi – Presidente

Marco Aurélio – Olímpio Gomes – Antonio Salim Curiati – Pedro Tobias – André Soares – Adilson Rossi

