PARECER N°   343 , DE 2013

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 54, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. João de Sousa Filho” ao viaduto localizado sobre o contorno da SP 75, acesso ao Parque do Lago, no trecho entre Campinas-Sorocaba, em Salto.  
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 10a a 13a Sessões Ordinárias, de 16 a 29/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que proferiu parecer favorável ao projeto.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Dr. João de Sousa Filho, emprestando seu nome ao viaduto sobredito.  
De acordo com a justificativa do projeto, o homenageado foi extremamente atuante em sua área de formação (advogado), tendo implantado a Associação dos Advogados de Salto, cuja presidência lhe foi atribuída durante a primeira gestão (de 1984 a 1987). Instalou, ainda, juntamente com outros companheiros, a 157a  Subsecção da OAB/SP, também no Município de Salto. Sua contribuição para a referida localidade foi também expressiva entre os anos de 1973 a 1977, 1989 a 1992 e 2001 a 2002, quando ocupou o cargo de Secretário dos Negócios Jurídicos de tal região. 
Tendo em vista o exposto acima, só podemos concordar com a homenagem sugerida pela propositura, entretanto, apenas com o fim de ajustar a sua redação à informação dada pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 54, de 2012, a seguinte redação:
Denomina o viaduto localizado no km 37 + 200m sobre o contorno da SP 75 – Rodovia José Ermírio de Moraes, acesso ao Parque do Lago, no trecho entre Campinas-Sorocaba, no Município de Salto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. João de Sousa Filho” o viaduto localizado no Km 37 + 200m sobre o contorno da SP 75 – Rodovia José Ermírio de Moraes, acesso ao Parque do Lago, no trecho entre Campinas-Sorocaba, no Município de Salto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.  

Em razão dos esclarecimentos antes registrados, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 54, de 2012, na forma do substitutivo ora proposto.
a) João Caramez  - Relator
Aprovado o substitutivo e prejudicado o projeto original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 13-3-2013

a) Edmir Chedid – Presidente

Edmir Chedid – José Zico Prado – Orlando Morando – Gerson Bittencourt – João Caramez – Antonio Mentor – Carlão Pignatari – Itamar Borges

