PARECER Nº 318, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 482, DE 2012
De autoria da nobre deputada Heroilma Soares Tavares, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de detector de metais nas salas de cinema, teatros, casas de show e espetáculos em geral no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável.

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. Cabe ressaltar que a proposição, de modo louvável, busca contribuir para a melhoria da segurança coletiva, proporcionando aos freqüentadores desses estabelecimentos a retomada da tranqüilidade, dificultando o acesso de criminosos nesses locais. Não vemos, portanto, qualquer óbice para o prosseguimento do feito.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº. 482, de 2012.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-3-2013.

a) Adilson Rossi – Presidente
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