PARECER N° 339, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2012

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0549, de 2012, de autoria do nobre Deputado Edson Ferrarini, por meio do qual pretende instituir o “Dia do Policial Militar Músico”, a ser comemorado anualmente no dia 7 de abril. 

A proposta cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondentes às 112ª à 116ª Sessões Ordinárias, de 31/08/2012 a 06/09/2012, nos termos do item 2, do parágrafo único, do art. 148, do Regimento Interno, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, seguindo para o Departamento de Documentação e Informação, onde recebeu manifestação da Divisão de Pesquisa Jurídica no sentido de não haver outro projeto de lei em tramitação contendo matéria correlata.

Após, a proposição tramitou pela Comissão de Constituição,  Justiça e Redação, que o analisou os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, resultando em que o parecer exarado pelo Relator designado, e favorável à iniciativa, fosse aprovado.

Agora, encontra-se nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser apreciada quanto ao mérito, ocasião em que constatamos que a justificativa apresentada pelo autor deixa claro o objetivo de se instituir o “Dia do Policial Militar Músico” com a finalidade de homenagear os policiais militares músicos que, não deixando de exercer as atividades próprias da PM, em especial o policiamento ostensivo, são pessoas dotadas de habilidades especiais, sensíveis, capacitadas para difundir cultura e proporcionar emoções em solenidades oficiais e apresentações musicais nas mais diversas ocasiões e localidades.
Diante disso, nosso entendimento é no sentido de que o presente projeto de lei merece todo o nosso apoio, já que a instituição do “Dia do Policial Militar Músico” se constitui em justa homenagem aos integrantes do Corpo Musical da Polícia Militar, que além de prestar relevantes serviços policiais à sociedade paulista, também muito nos emociona com suas belíssimas apresentações .

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 0549, de 2012, de autoria do Deputado Edson Ferrarini.

É o nosso parecer.

a) Olimpio Gomes  - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2013.

a) Adilson Rossi – Presidente
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