PARECER Nº 276, DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2012
 Da lavra do nobre Deputado Welson Gasparini, o presente Projeto de Lei visa denominar de “Dr. Carlos Eduardo Martinelli” o Hospital Estadual de Ribeirão Preto, naquele município.

Quando em pauta, no prazo regimental, de 15 a 21 de maio de 2012, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

O projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação.

                                         Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou a este Colegiado para análise de mérito, nos temos do estabelecido no artigo 31, I, c/c o artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado.

Pela análise dos autos do Projeto de lei nº 314, de 2012, pudemos constatar a personalidade impar e a dedicação do Dr. Carlos Eduardo Martinelli, que reflete a intenção dos moradores da região em homenageá-lo.

Médico exemplar e personagem ativo na cidade, o homenageado se dedicou às causas da saúde no município de Ribeirão Preto, e ainda, enquanto professor do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da Faculdade de Medicina da cidade contribuiu muito na formação de jovens médicos.

Desta feita, evidente o mérito da propositura em exame, verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua existência ao bem comum de toda uma coletividade.

                                          Face ao exposto, somos pela aprovação, conclusivamente, do Projeto de lei nº 314, de 2012.

a) Carlão Pignatari - Relator

Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/3/2013
a) Marcos Martins – Presidente
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