PARECER Nº  307, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI 1188/2011
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei 1188/2011, de iniciativa do nobre Orlando Morando, que “Fica estabelecido, em todas as rodovias do Estado, concessionadas ou não, que a autoridade policial militar rodoviária competente seja responsável pelo fechamento desta em caso de condições climáticas desfavoráveis ou qualquer outro motivo que possam causar graves danos ás pessoas, motoristas e seus bens” 


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 2 a 08/02/2012), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado os autos a CCJR recebeu o parecer favorável a aprovação do projeto de lei nº 1188/2012 na forma da emenda substitutiva oferecida.

Por conseguinte foi requerida a manifestação do relator especial que manifestou parecer favorável na forma do substitutivo apresentado 

Encaminhado a esta comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, passo à apreciação do mérito da referida proposição.

Ao que cabe analisar, é de competência da Polícia Militar Rodoviária, julgar e adotar medidas que assegure vidas e bens dos cidadãos.

Assim sendo, não havendo óbices, manifesto favoravelmente a aprovação do Projeto Lei 1188/2011 na forma do substitutivo apresentado.

a)Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer  o voto do relator, favorável, na forma do substitutivo apresentado.

a)Adilson Rossi – Presidente

Antonio Salim Curiati – Olímpio Gomes – Marco Aurélio  - André Soares – Pedro Tobias – Adilson Rossi

