PARECER N( 201, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2012

                                           De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Dr. João Luiz Trevolim” ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME, localizado no Município de Promissão.

          Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

                                           Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

               Cabe agora a esta Comissão de Saúde analisar a matéria, conforme o previsto no § 3° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                           Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a personalidade em questão, que nasceu em 1947, em Araçatuba e veio a falecer em 1998, em Matão.

                                           Formado em medicina pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, da Universidade de São Paulo - USP e, em Direito pela Instituição Toledo de Ensino - ITE, em Araçatuba, o homenageado ingressou no serviço publico em 1971, como funcionário do Hospital Geral de Promissão, respondendo pela clínica cirúrgica por diversos anos, vindo a ser seu diretor no período entre 1995 a 1997.

                                Além de atuar no Centro de Saúde II de Promissão, foi um dos fundadores da Policlínica Promissão e do Hospital Maternidade América, onde funciona o ambulatório Médico de Especialidades de Promissão – AME desde 2011.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a  nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de saúde (fls. 4).

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 424, de 2012.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5-3-2013.

a) Marcos Martins – Presidente 
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