PARECER Nº 222, DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1066, DE 2011
De autoria do Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar “Professor Joaquim Pinto Machado Júnior” “Machadinho” à Escola Estadual do Jardim Imperial, no município de Araraquara.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 136ª a 140ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/11/2011), nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, não encontrando óbices jurídicos, constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às fls. 29 e 30.

Na sequência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regime já citado, tramitando nos termos regimentais.

Analisamos a matéria segundo a justificativa apresentada e encontramos fundamentos suficientes para o nosso parecer.

Consta nos autos, pela Diretoria Regional de Ensino da Região de Araraquara, de que a referida escola já esta em funcionamento desde o dia 13/02/2012. (fls 27).

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 1066, de 2011.

a) Roberto Engler - Relator

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 6/3/2013

a) Leci Brandão – Presidente
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