PARECER Nº 216, DE 2013

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 754, DE 2011, VETADO TOTALMENTE
De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe tem por objeto instituir o Programa SP-Digital, com disponibilização, pelo Poder Executivo, de sinal de internet sem fio banda larga a todos órgãos integrantes da Administração Pública direta e indireta, autárquica e fundacional.

Recebendo veto total do Senhor Governador, retornou à análise desta Casa Legislativa, oportunidade em que recebeu parecer de Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável ao projeto e contrário ao veto.

Regimentalmente, seguiu para a Comissão de Ciência, Tecnologia e Informação, que não se pronunciou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial para emitir parecer sobre a matéria, em substituição ao daquele órgão técnico.
Nesta qualidade, após procedermos à análise de matéria, somos compelidos a discordar das justificativas apresentadas pelo Senhor Governador ao vetar o projeto.

Sob o aspecto de competência desta Comissão Temática, verifica-se que a motivação da legisladora é assegurar acesso ágil e eficaz às informações dos órgãos públicos, contribuindo para o desenvolvimento socioeconômico e cultural da população paulista.

O uso da tecnologia indicada pela autora – hotspots de internet sem fio (wi-fi) à Administração Pública – busca nada mais que assegurar o ingresso dos serviços públicos na era digital, afastando a pecha de atraso, burocracia e incompetência dos órgãos públicos, e acelerando o acesso às informações públicas e a prestação de serviços à população.

Deste modo, somos FAVORÁVEIS ao Projeto de Lei nº 754, de 2011, e, por consequência, CONTRÁRIOS ao veto oposto pelo Senhor Governador.

É o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi - Relator Especial

