PARECER N( 224, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2012

De autoria do Deputado Samuel Moreira, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Álvaro José de Souza” à Escola Estadual Jardim Peabiru, localizada em Botucatu.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Álvaro José de Souza, que nasceu em 1944, em Lorena, e veio a falecer em 2002, em Botucatu.


Formado em geografia pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC – SP e ciências sociais pela Instituição Toledo de Ensino de Botucatu, era especialista em geomorfologia estrutural e climática pela Faculdade de Ciências e Letras de Avaré e fez ligados à geografia. 


Com uma vida profissional dedicada à educação, lecionou em diversas instituições da Capital e interior e atuou também como Assistente Técnico Pedagógico em oficina pedagógica da Diretoria de Ensino de Botucatu e Auxiliar de Geógrafo no Instituto de Geografia da Universidade de São Paulo – Pesquisa e Orientação Didática.

Além dessas atividades, o homenageado colaborou ainda na elaboração de planos setoriais das Prefeituras de Águas de Santa Bárbara e Lorena e de estudos técnicos e diagnósticos diversos nos setores do transporte, urbanização, meio ambiente e desenvolvimento integrado de Botucatu, Avaré e São Manuel. 

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual e nem outro próprio público com tal patronímico (fls. 120).

Informamos também que consta dos autos manifestação do Conselho da referida unidade de ensino, favorável à denominação pretendida (fls.7).
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 27, de 2012.

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6-3-2013.

a) Leci Brandão – Presidente

Leci Brandão – André do Prado – Beto Trícoli – Carlos Giannazi – Welson Gasparini – João Paulo Rillo – Telma de Souza

