
PARECER N.º                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 306, de 2012

         De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de instituir  a “Semana Estadual do Hip-Hop” a ser comemorada, anualmente, na semana do dia 21 de novembro.

    Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61a Sessões Ordinárias, de 11/5/12  a 17/5/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que recebeu parecer favorável.

     Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada, nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Consolidado, recebeu manifestação favorável à sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, analisar a propositura quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                               Devemos salientar que o artigo 4º prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

                                                                
Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

                                            Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 306, de 2012. 

   Sala das Comissões, em

Artigo 1o.  DEPUTADO LUIZ CLAUDIO MARCOLINO

                   Relator

DET8/PPM

12PL306PF
SPL - Código de Originalidade: 1118782 050313 1044


