
PARECER Nº                                      , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 499, DE 2008

De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe tem o objetivo de obrigar os locais públicos ou privados, repartições públicas e empresas privadas, com circulação média diária igual ou superior a mil e quinhentas pessoas, a manter aparelho Desfibrilador Externo Automático em suas dependências.

 Em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu tendo recebido a emenda n° 1.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não se pronunciou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado Relator Especial para analisar o projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável ao projeto e à emenda nº 01.

     Na sequência do processo legislativo, foi a presente proposição remetida à Comissão de Saúde, para ser analisada, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Consolidado, que se manifestou pela aprovação do projeto  e da emenda nº 01. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, avaliar a propositura quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                               Na seara que nos cabe examinar tal matéria, verificamos que o artigo 9º do projeto prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação da medida em questão, conforme com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

                                                                
A emenda nº 01 aperfeiçoa o texto original ao retirar-lhe dispositivos e, portanto, recebe nosso apoio. 

                                              Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 499, de 2008 e à emenda nº 01. 

                                  Sala das Comissões, em

Artigo 1o.  DEPUTADO LUIZ CLAUDIO MARCOLINO

                                     Relator
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