
REQUERIMENTO Nº 
184
, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SILVEIRAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de fevereiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Carlos Augusto de Morais Turelli, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Andre Luiz Nunes Ferreira.

JUSTIFICATIVA

Município localizado entre os rios Paraíba e Paraitinga, SILVEIRAS iniciou com o povoamento no pouso de tropeiros à beira da Estrada da Corte conhecido como “Pouso do Ventura” e as famílias por volta de 1800 se fixaram no lugar com a intenção de colonização atraindo moradores que por volta de 1830 foi elevado à categoria de freguesia.  

Em fevereiro de 1842 foi instituída a Vila de Silveiras, em 1845 em virtude da intervenção imperial e passou a município em 1888. O movimento tropeirista tem ativado desde 1980 grande incentivo ao artesanato e às artes locais ficando o último domingo do mês de agosto instituído como “O dia do Tropeiro”. 

Com população de aproximadamente 7.000 habitantes, Silveiras tem contribuído sobre maneira para o desenvolvimento da microrregião de bananal e consequentemente para o progresso do nosso Estado de São Paulo. 

Minha congratulação pelo aniversário da cidade a todo o cidadão silveirense.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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