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, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de OLIMPIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Eugenio José Zuliani e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Humberto José Puttini.
JUSTIFICATIVA

              OLIMPIA, fundada em 02 de março de 1903, tem os primórdios de sua história nos meados do século XIX, mais precisamente em 1857 quando Joaquim Miguel dos Santos se fixa às margens do ribeirão cheio de olhos d’água, onde construiu sua morada e denominou a fazenda do mesmo nome.

           Em 18 de dezembro de 1906 o povoado é elevado à categoria de distrito do município de Barretos e recebe o nome de Vila Olímpia, em homenagem a Maria Olímpia Rodrigues Vieira, afilhada do engenheiro Read que auxiliou na formação do primeiro povoado do município.

          Em 10 de fevereiro de 1919 é criada a Comarca de Olímpia e instalada no ano seguinte.

          É conhecida popularmente como a “Capital Nacional do Folclore” pelo Festival do Folclore, onde grupos de vários estados do país se reúnem para mostrar danças típicas de suas regiões e também conhecida como “Cidade Menina Moça”.

         Hoje Olímpia com área de 802,7 km quadrados e população que ultrapassa os 55 mil habitantes é município importante no desenvolvimento da mesorregião de São José do Rio Preto.

          Minha congratulação pelo aniversário da cidade a todos os cidadãos olimpiense.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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