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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o escritor e articulista do jornal Folha Opinião Comunicação, Eventos e Jornalismo Ltda., Tarcílio de Souza Barros, pelos seus artigos jornalísticos brilhantes e profundos, publicados naquele meio de comunicação, que têm contribuído para a construção da cidadania, da educação e da cultura de nossa população.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao homenageado, através do endereço Rua Cardoso Cesar, nº 363, sala 03, Centro, Mairiporã, SP, CEP 07.600-000.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Tarcílio de Souza Barros é crítico de arte, analista de temas culturais, jornalista e articulista do jornal Folha Opinião, periódico de grande circulação na região norte da Grande São Paulo, compreendendo esta Capital e os municípios de Caieiras, Mairiporã e Franco da Rocha.

Com seus textos profundos, brilhantes e criativos, vêm há tempos contribuindo para a construção da cidadania e incentivando a educação e  a cultura de nossa população.

Diante disso, parabenizamos o Sr. Tarcílio de Souza Barros, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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