PROJETO DE LEI Nº 113, DE 2013

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO ESTADO A "FESTA CAIPIRA DA IGREJA FONTE DA VIDA", EM CAÇAPAVA.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Fica incluído no Calendário Oficial do Estado a "Festa Caipira da Igreja Fonte da Vida", comemorada na segunda semana do mês de agosto de cada ano, em Caçapava.

Artigo 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa Caipira da Igreja Fonte da Vida está em sua 4ª edição. Desde então um sucesso em toda a região e organizada pela Igreja Fonte da Vida presidida em Caçapava pelo Pastor Célio de Oliveira Campos tendo apoio da Prefeitura Municipal. No município esta lei já está em vigor (Lei nº 5.163 de 04/09/2012) de autoria da Vereadora Reinalma Montalvão.

             O evento reúne por dia aproximadamente 2.000 pessoas. Além do rodeio, a população prestigia parque de diversões, praça de alimentação e shows artísticos.
            A Festa Caipira da Igreja Fonte da Vida vem a cada ano incluindo mais atrações e com isso aumentando muito a participação dos munícipes e da região.

            Uma festa que tem por objetivo agregar famílias, preservar a cultura e proporcionar um lazer sadio.

             Uma festa popular que atrai muitas de pessoas, tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 12/3/2013
a) José Bittencourt - PSD

