PROJETO DE LEI Nº 127, DE 2013

Dá denominação de "Escola Estadual Professora Priscila de Fátima Pinto" à Escola Estadual do Bairro Vila Lucinda, localizada no município de Itu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Professora Priscila de Fátima Pinto”, a Escola Estadual do Bairro Vila Lucinda, localizada no município de Itu.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto se justifica em razão da ilustre homenageada ter contribuído por mais de trinta anos com a educação na cidade de Itu, tendo sido uma profissional de carreira exemplar que sempre lutou para tornar o Ensino Público um ensino de qualidade e tornar a escola uma instituição valorizada incentivando o trabalho de integração “escola - comunidade” em todas as escolas em que dirigiu e lecionou.

Priscila de Fátima Pinto nasceu em Itu, em 18 de janeiro de 1959, filha de Dona Josefa Cortiço Pinto e de Seu Juvenal Pinto, cresceu com a família na Rua Marechal Deodoro no centro da cidade, casou-se e teve três filhos: Camila, João Henrique e Maria Paula e também dois netos André e Ana Laura.

Cursou o ensino primário no então Colégio “Regente Feijó”, onde consolidou amizades que manteve até seus últimos dias e em 1990 concluiu o curso de magistério no Colégio Antônio Berreta.

Formou-se em direito na turma de 1979 da “Faculdade de Direito de Itu”, mas não chegou a exercer a profissão, cursou então Pedagogia no “Centro Universitário Nossa Senhora do Patrocínio” em 1994.

Ingressou na rede de Ensino em 1978, lecionando em escolas da Zona Rural de Itu, como na escola do Botuxim, como professora efetiva da Prefeitura Municipal de Itu e na Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, onde no ano de 2002 efetivou-se como Diretora de Escola tendo dirigido várias escolas da cidade como a escola Lourenço Carmignani e Francisco Ursaia, entre outros. 

Sempre exerceu sua profissão com muito amor e dedicação, gerindo suas unidades escolares com transparência e idoneidade, além do tratamento humano e respeitoso aos seus funcionários, alunos e a população em geral.

Fundada em 04 de agosto de 2008, a Escola Estadual Vila Lucinda teve como primeira diretora Priscila, que dedicou os últimos quatro anos de sua vida a consolidar um ensino de qualidade e um bom convívio com a população local. 

Localizada próxima ao conjunto habitacional do CDHU e a uma favela, a escola possui muitos alunos de baixa renda e alguns até bem carentes, motivo do qual faz com que a escola possua uma clientela diferenciada.

Dona Priscila, como era chamada, lutou muito para que a igualdade social prevalecesse entre seus alunos e para derrubar o preconceito que existe quanto à localização da escola, tanto que mesmo com todos os requisitos necessários para a aposentadoria, depois de mais de 30 anos de dedicação a educação da cidade de Itu, permaneceu em exercício, pois queria ainda dedicar-se mais à consolidação da Escola na comunidade, conscientizando a população de que a escola é um bem público e de propriedade deles, que lhes dá a oportunidade de uma educação de qualidade próxima a suas residências.

Priscila trabalhava há mais de seis anos com a alfabetização de adultos, no período noturno, nas dependências do Projeto Recriança no bairro Alberto Gomes, como professora da Rede Municipal de Ensino, trabalho que realizava com muita dedicação e carinho.

Priscila de Fátima Pinto faleceu em 15 de janeiro de 2013, mas manteve até os últimos momentos de sua vida a preocupação com o bom funcionamento da Escola, a qual dedicou toda sua atenção nos últimos anos de sua vida e tinha muito amor.

Por todos estes motivos, apresentamos esta proposta para uma homenagem justa e merecida, como uma forma de presentear em memória a essa que além de uma profissional exemplar, foi sempre uma grande amiga de todos com quem conviveu e em todas as escolas por que passou. Biografia oferecida por Marcela Fernanda Campos da Silva Góes, que atualmente trabalha como secretária na Escola Estadual do Bairro Vila Lucinda.

Deste modo, na convicção de que poderemos contar com a sabedoria dos meus nobres Pares, que saberão sopesar o alcance e a utilidade da presente iniciativa legislativa, os conclamamos a convertê-la em lei.

Sala das Sessões, em 14/3/2013
a) Rodrigo Moraes - PSC

