PROJETO DE LEI Nº 
146, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Festival do Cambuci, em Rio Grande da Serra.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Festival do Cambuci que se realiza, anualmente, no mês de maio, em Rio Grande da Serra.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Festival do Cambuci foi criado pela Prefeitura de Rio Grande da Serra visando aquecer a economia local e incentivar a cultura da planta.

O fruto é típico da Serra do Mar e está inserido na cultura local. A Prefeitura de Rio Grande da Serra enxergou nele à possibilidade de gerar renda a população e criou o Festival do Cambuci, já consolidado, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e turístico do Fundo Social de Solidariedade e da Cooperativa Cambuci da Serra.

O evento acontece anualmente e reúne as melhores receitas de salgados, doces, molhos e geléias provenientes do fruto. A cachaça curtida no Cambuci é uma receita que remonta ao tempo colonial.

O festival, além de proporcionar a implantação de uma nova economia na região, incentiva a plantação do Cambuci no município, revertendo o quadro de risco de sua extinção.

Além da festa gastronômica, também há shows com artistas locais e nacionalmente conhecidos, concursos de Rainha do Cambuci e barracas com exposição de artesãos.

Uma festa popular que atrai milhares de pessoas, tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 19-3-2013
a) José Bittencourt - PSD

