PROJETO DE LEI Nº 
149, DE 2013

Dá denominação de "Italino Galli" à passarela para travessia de pedestres no km 568, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, na altura dos bairros Jardim Cambuy e residencial Parque dos Girassóis, no Município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Italino Galli” a passarela para travessia de pedestres no km 568, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, na altura dos bairros Jardim Cambuy e residencial Parque dos Girassóis, no Município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Italino Galli nasceu em Mogi das Cruzes, SP, em 21 de abril de 1917, filho de João Galli e Maria Pazoto Galli.

Chegou a Presidente Prudente, em 11 de março de 1946, onde exerceu várias atividades, chegando a abrir ruas na enxada e a construir vários edifícios como os da Drogasil, do Frigorífico Presidente, em Presidente Epitácio e o Edifício Nil, entre muitos outros.

Italino Galli, pertenceu à comunidade católica da Igreja Nossa Senhora Aparecida, de Vila Marcondes.

Sempre vivendo em comunidade, ajudou muitas famílias de baixa renda a construir suas casas, sem remuneração alguma, no regime de mutirão.

Foi casado com Josefa Aguilera Galli, com quem teve os filhos Neuza, Creuza, Neide Aparecida, Roberto, Jorge, Carlos, José, Gilmar Aparecido, Regina, Ana Lucia e muitos netos.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Presidente prudente, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Italino Galli”, falecido em 1º de outubro de 1992, a passarela para travessia de pedestres no km 568, 800 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, na altura dos bairros Jardim Cambuy e residencial Parque dos Girassóis, no Município de Presidente Prudente.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 20-3-2013
a) Mauro Bragato - PSDB

