PROJETO DE LEI Nº 153, DE 2013

Dá a denominação de "Antonio Vanzella" à passarela situada no Km 9,700 da Rodovia Anchieta - SP 150, na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Vanzella”, a passarela localizada no Km 9,700 metros da Rodovia Anchieta, SP 150, no município de São Paulo.

Artigo  2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado Dr. Antonio  Vanzella, nasceu no dia 09 de outubro de 1933, na cidade de Bauru, estado de São Paulo.

Filho do Sr. Domingos Vanzella e da Sra. Thereza Toller Vanzella. Seus avós eram imigrantes italiano da cidade de Suzegana, Província de Veneza.Passou a residir na cidade de São Bernardo do Campo, antes mesmo de completar 03 anos de idade.

Casou-se com a Sra. Elci Stahlschmidit e, desta união, nasceram 03 filhos; Patrícia Maria Vanzella, musicista e professora da Universidade Nacional de Brasília, casada com o Sr. Philip Yang; Fernando Antonio Vanzella, professor de Educação Física e Técnico da Seleção Brasileira de Natação, casado com a Dra. Patrícia Lodi e Paulo Henrique Vanzella, Administrador de Empresas. Avô de três netos: Adan, Klara e Luigi.

Graduado em Direito pela Universidade de São Paulo e em Filosofia pela OMEC.

Em São Bernardo do Campo, exerceu a vereança no período de 1983 a 1988. Ocupou relevantes cargos na estrutura administrativa do município, dentre os quais destacamos: Presidente do Instituto Municipal de Previdência de São Bernardo do campo, Chefe de gabinete na administração do Dr. Antonio Tito Costa ( prefeito de São Bernardo do Campo ) e Diretor do Departamento Legislativo da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo.

Foi um dos fundadores da Sociedade Cultural Brasilitália, tendo sido redator do primeiro estatuto da entidade; fundador do “Coral Acadêmico 11 de Agosto” e presidente do Conselho da Associação dos Funcionários Públicos Municipais de São Bernardo do Campo.

Homem de muita sensibilidade pelo social, o Dr. Antonio Vanzella trabalhou arduamente pela região , inclusive na cidade de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 20-3-2013.
a) Orlando Morando - PSDB

