PARECER N º 474, DE 2013
DA  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 336, DE 2012 
 De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a exibição de filmes publicitários de advertência contra a pedofilia e a prática do abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, antes das sessões nos cinemas de todo o Estado. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 65.a a 69.a Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de maio de 2012. 

A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e. Redação, cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.°, do Regimento Interno. 

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1.0, e 146, 111, ambos do Regimento Interno. 

Ademais, conforme o disposto no artigo 24, inciso XV, da Constituição Federal, compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre proteção à infância e a juventude.

 Todavia, com o intuito de afastar qualquer traço de inconstitucionalidade que possa macular a proposição, tendo em vista que um de seus dispositivos propõe medida, cuja competência é dos Municípios, apresentamos a seguinte 

EMENDA 

I - Dê-se ao artigo 3.° do Projeto de Lei n.? 336, de 2012, a seguinte redação: 

Artigo 1° - O descumprimento do previsto nesta lei sujeitará o infrator ao pagamento de multa no valor de 300 UFESP's. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.? 336, de 2012, com a emenda ora proposta. 

a) Enio Tatto – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 12-9-2012.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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