PARECER Nº  475, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 336, DE 2012 

De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a exibição de filmes publicitários de advertência contra a pedofilia e a prática do abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, antes das sessões nos cinemas de todo o Estado. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 65a a 69a Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de maio de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda. 

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 13 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa. 

A propositura pretende tornar obrigatória a exibição de filmes publicitários de advertência contra a pedofilia e a prática do abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, antes das sessões nos cinemas de todo o Estado. 

A Pedofilia é um grave desvio da sexualidade que leva um adulto a sentir desejo sexual por crianças ou adolescentes e é uma forma de violência sexual considerada crime pela Constituição Federal, que no parágrafo 4° do art. 227 diz que "a lei punirá severamente o abuso, a violência e a exploração sexual da criança e do adolescente". 

Salientamos que existe uma grande dificuldade no combate ao crime de pedofilia, pois os autores desses crimes são pessoas com comportamento aparentemente normal e, as crianças e adolescentes que sofrem o abuso, não denunciam o crime, seja pela inocência da idade, seja por medo do agressor. 

Verificamos, assim, que a propositura em análise pretende inibir a prática do crime, alertando toda a população quanto aos meios de proteção e informando sobre o disque 100, que acolhe denúncias de violência contra crianças e adolescentes, buscando interromper a situação revelada. 

Em função de todas essas questões, notamos que a exibição de filmes publicitários de advertência contra a pedofilia e a prática do abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, antes das sessões dos cinemas de todo o Estado, contribui, sobremaneira, com a preservação da integridade física e moral da criança e do adolescente. 

Cumpre destacar, ainda, que a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o texto do projeto original, motivo pelo qual somos favoráveis à mudança sugerida. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 336, de 2012, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Leci  Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, com a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em 17-4-2013

a) Carlos Bezerra – Presidente
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