PARECER Nº 476, DE  2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE TRANSPORTE E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 397, DE 2012
De autoria do Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe determina o funcionamento dos semáforos entre as 24:00 horas e as 5:00 horas da manhã em sistema de alerta, com luz amarela piscante, no Estado. 

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto tramita sob regime ordinário.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanto ao seu mérito.

Em o fazendo, constatamos que trata a proposição de matéria legislativa, suscetível de deliberação por parte deste Poder (art 19, caput, CE).

A presente iniciativa legislativa visa adotar medidas, visando impedir a exposição de motoristas e passageiros aos perigos de assalto e violência física, ou seja, matéria tipicamente assegurada sua iniciativa compartilhada, uma vez que representa predominância de interesse público, estando a contribuir para a promoção da segurança coletiva. 
No que tange ao mérito, a matéria merece todos os nossos aplausos, à medida que vem aprimorar o sistema de segurança daqueles que se utilizam do veículo em horários considerados de alto risco.

De outra parte, levando-se em consideração a justificativa apresentada na proposta em relevo, não podemos nos olvidar em reconhecer a relevância da iniciativa, e ao mesmo tempo, em dar o tratamento que a matéria merece. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação,   do Projeto de lei nº 397, de 2012.
É o nosso parecer.

a) Jooji Hato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 17-4-2013.

a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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