PARECER Nº 459, DE 2013
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1304, DE 2008

O processo RGL nº 1304, de 2008, contém os documentos e informações exigidas na Lei n.º 4595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pela Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, referentes ao exercício de 2007 e proposta orçamentária para 2008.

Na sequência, cabe à Comissão de Fiscalização de Controle, obedecendo ao disposto na Lei Estadual n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15 do Regimento Interno desta Casa, analisar o desempenho da Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, no cumprimento dos objetivos que presidiram a sua criação.

Inicialmente, verificamos que a matéria já foi anteriormente analisada por esta Comissão, sendo aprovado o Parecer nº 2237, de 2009 (fls. 131 e 132), o qual concluiu:

a) pela tomada de conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n° 1304, de 2008;

b) pela solicitação de envio de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado – TCE, para que encaminhasse a esta Casa documentação referente à análise das contas da Companhia .

Ressaltamos ainda que tal parecer, aprovado em 2009,  destacou que “os documentos de fls. 01 a 128 atenderam ao exigido pelas normas antes mencionadas. Desse modo, do exame dos documentos e informações apresentadas, em especial do relatório da Administração, conclui-se que a companhia manteve sua independência de recursos do Tesouro do Estado e está em processo de liquidação de seus negócios empresariais, com uma drástica redução de suas atividades”.

Neste momento, retornam os autos à Comissão de Fiscalização e Controle para análise, cabendo a este relator proferir seu voto após envio de documentos pelo Tribunal de Contas do Estado, conforme solicitado no parecer anterior de fls. 131 e 132.

Sobre as contas da Companhia do Estado de São Paulo – COSESP, relativas ao exercício de 2007 (TC – 5520/026/07), o TCE realizou auditoria e apurou que a Companhia deu seguimento às medidas de adequação necessárias ao processo de liquidação de seus negócios empresariais, consumada no ano seguinte. Em virtude desse fato, as atividades da COSESP em 2007 passaram a ser reduzidas, assim como sua carteira de segurados e seu quadro funcional.

Entretanto, em sessão de 24 de agosto de 2010, a Primeira Câmara decidiu julgar regulares as contas da COSESP, relativas ao exercício de 2007, com ressalva das impropriedades observadas nos itens:

a) Contratos: omissão de cláusula contratual necessária (inciso XIII, do artigo 55, da Lei n° 8.666/93 – Lei de Licitações);

b) Quadro de Pessoal: elevado índice de cargos em comissão (28%) no total de funcionários da companhia e processos judiciais trabalhistas cuja provisão supera R$10 milhões;

c) Encargos Sociais: débitos do INSS (no valor de R$723.627,07); ausência de certidão emitida pelo órgão fiscalizador atestando a situação regular do PIS; débitos com a Receita Federal, referentes ao Imposto de Renda e à Contribuição Social sobre o Lucro Líquido.

Todavia, analisando toda documentação apresentada, determinamos que, face às constatações já mencionadas desta Comissão de Fiscalização e Controle em seu Parecer de nº 2237, de 2009 e, tendo em vista as ressalvas  apontadas pelos órgãos de fiscalização do TCE, seja encaminhado oficio ao Ministério Público e à Procuradoria Geral do Estado, com cópia desta manifestação, para que sejam tomadas as medidas pertinentes.

Por fim, propomos o arquivamento dos autos deste processo RGL nº 1304, de 2008.

a) Luiz Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhamento de oficio ao Ministério Público e à Procuradoria Geral do Estado, com cópia desta manifestação, para que sejam tomadas as medidas pertinentese, por fim, o arquivamento do processo.

Sala das Comissões, em 9-4-2013.

a) Célia Leão – Presidente
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