PARECER N° 455  , DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 00182, DE 2013

O nobre Deputado Marcos Martins, Presidente desta Comissão de Saúde, solicitou a autuação e protocolo do ofício nº 450/2012, enviado pelo Ministério Público do Estado de São Paulo, que encaminha cópia da Portaria de Instauração de Inquérito Civil de nº 012/2012, referente aos Conselhos Municipais de Saúde do Município de São Paulo. 

Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente desta Assembléia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria retornasse ao exame desta Comissão de Saúde.

Consta dos autos do Inquérito Civil de nº 012/2012, instaurado pelo ilustre representante do Ministério Público do Estado de São Paulo, indícios de irregularidades no procedimento eleitoral do Conselho Municipal de Saúde do Município de São Paulo, eis que, em tese, uma normativa do Presidente do Conselho, o Sr. Secretário Municipal de Saúde à época dos fatos (janeiro de 2012), visava a alterar o procedimento eleitoral para o referido Conselho.

Ocorre que, a par do que dispõe a necessidade de observância da anterioridade eleitoral do Art. 16, da Constituição Federal – qual seja a de que alterações no procedimento eleitoral não podem ocorrer a menos de um ano das eleições, tal normativa não seria aplicável ao procedimento eleitoral em curso na ocasião, sendo certo que as plenárias previstas para eleição dos representantes de classe que compõem o órgão deveriam ocorrer normalmente, em prejuízo no disposto na nova normativa expedida pelo presidente do Conselho, a qual não seria aplicável àquele procedimento eleitoral já em curso.

Nesses termos, levando em conta que o Ministério Público já está ciente das irregularidades encontradas, tendo inclusive instaurado o competente Inquérito Civil de nº 012/2012, resta propor a esta Comissão que cópia dos autos seja encaminhada ao Conselho Estadual de Saúde, para que também se cientifique do ocorrido e também possa tomar as medidas cabíveis.

É o nosso parecer.
a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhamento de cópia dos autos ao Conselho Estadual de Saúde.

Sala das Comissões, em 9-4-2013

a)Marcos Martins – Presidente
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