PARECER Nº 425, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTE E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 386, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Prefeito Antonio Figueiredo de Oliveira” ao viaduto localizado no km 433,700, da Rodovia Washington Luiz, no município de São José do Rio Preto.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Antonio Figueiredo de Oliveira, nascido em Ipiguá, aos 16 de julho de 1939 e falecido aos 04 de abril de 2004.

Conforme narra a justificativa para o projeto, Antonio Figueiredo, apesar de sua origem humilde, sempre chamou a atenção por seu espírito de liderança, inteligência e obstinação. 

Com o passar do tempo, mudou-se para São José do Rio Preto, começando sua atividade profissional no comércio.

Técnico em contabilidade, advogado e corretor de imóveis, ingressou na vida pública em 1968, tendo sido vereador por três legislaturas, presidente da Câmara Municipal em 1981 e 1982, vice-prefeito de 1983 a 1988 e prefeito de 1989 a 1992.

Como prefeito, teve atuação marcante nas áreas de habitação, educação, saúde e saneamento, tendo também sempre contribuído para o desenvolvimento de sua terra natal Ipiguá, que de distrito veio a transformar-se, tempos depois, em município.

Em 1997, descobriu que tinha leucemia, doença que combateu durante sete anos até ser internado, vindo a falecer poucos meses depois.

Dessa forma, a atribuição de seu nome ao viaduto em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta grande personalidade, que participou intensamente de relevantes feitos para São José do Rio Preto e Ipiguá.

Por oportuno, consignamos que o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o texto legislativo analisado, vez que elaborado com base nas informações técnicas prestadas pelo Departamento de Estradas e Rodagens – DER.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 386, de 2012, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27-3-2013.

a) João Caramez – Presidente
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