PARECER Nº   510 , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 657/2012

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato , o Projeto de lei em epígrafe, dá a denominação de " Miguel Maaz " ao viaduto  localizado no Km 31+500 metros ,   na Rodovia SP 215, na intersecção da Rua Alcino Alves com a Avenida Teotônio Vilela , no Município Vargem Grande do Sul. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 162ª a 166ª, Sessões ordinárias (de 22/11/12 a 28/11/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na  sequência  do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição  Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual manifestou-se favoravelmente à sua aprovação.

Em seguida, foi a propositura encaminhada a esta Comissão para ser apreciada quanto ao mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 8º  do Regimento Interno Consolidado.

Examinando as informações contidas na justificativa da propositura verificamos que é justa e  merecida a homenagem pretendida pelo autor, tendo em  vista que o homenageado era um homem à  frente de seu tempo e foi um grande incentivador e promotor de melhorias profissionais e culturais naquele município. 
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 657, de 2012.   

a)Campos Machado – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-4-2013

a) Antonio Mentor – Presidente
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