PARECER N° 508, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 640, DE 2012
De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Augusto Montavente” a passarela localizada no Km 64,150 da rodovia Raposo Tavares (SP-270), situado no município de São Roque

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei. 

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que Augusto Montaventi, nascido em 1869, era natural da pequena comunidade italiana de Persiceto, província italiana de Bolonha e aos 26 (vinte e seis) anos veio para o Brasil e fixou residência na cidade do Rio de Janeiro. Posteriormente, em decorrência do clima, mudou-se para Pelotas – RS e depois para Três Corações – MG, onde se empregou como mestre-pintor na Estrada de Ferro Sapucahy. 

Aos 31 anos de idade, foi iniciado nos Augustos Ministérios da Maçonaria na Loja “União e Concórdia”, de Três Corações. Junto com outros maçons, nesse período, foi responsável pela fundação de uma Loja em Barbacena, em 1º de Maio de 1900, que recebeu a denominação de “Labor”.

Mudou-se para São Roque em 1903 e empregou-se nas Oficinas da Estrada de Ferro Sorocabana, também como mestre-pintor, função que ocupou até sua morte. 

Operário liberal, teve participação ativa na sociedade da cidade, sempre ligado aos movimentos culturais e educacionais e, juntamente com Rozenda, sua primeira esposa, apresentou peças de teatro na cidade e recebeu muitos elogios da imprensa como ator, o que não aconteceu com sua esposa. 

Em 1904 filiou-se à Loja Maçônica “Sete de Setembro” em São Paulo, ocupando diversos cargos importantes.

Augusto Montaventi foi mais um líder no processo de fundação da “Labor”. Foi o principal articulador, o obreiro incansável sem o qual a oficina não existiria. Foi responsável por reunir os maçons espalhados em solo são-roquense para ali fundarem a primeira Loja da cidade. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 640, de 2012. 

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-4-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente
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