PARECER Nº 490, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES  E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1150,  DE 2011


O Projeto de Lei nº 1150, de 2011, da lavra do nobre Deputado Chico Sardelli dá denominação de “Dr. Octavio Moura Andrade” a rotatória localizada no Km 190,800 da Rodovia Geraldo de Barros — SP 304, no Município de São Pedro.



Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 2 do parágrafo único do Art. 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.



A  Egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição na forma do substitutivo apresentado. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 8º do Art. 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.



Destacamos que o Autor pretende homenagear o Senhor Octavio Moura Andrade, cidadão paulista, nascido na cidade de Brotas. Desde a juventude trabalhou no comércio, com tino empresarial muito contribuiu para com o desenvolvimento social, cultural e econômico da cidade de São Pedro e região. 

O insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura muito bem argumentada, de maneira que estamos convencidos da importância desta denominação.


 
Destarte, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 1150, de 2011, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) José Zico Prado – Relator 
Aprovado o substitutivo da CCJR, e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24-4-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente
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