
PARECER N°                                                    , DE  

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 660, DE 2012

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a “Festa do Peão”, celebrada anualmente no mês de junho, no Município de Ipaussu.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §12 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que anualmente a tradicional Festa do Peão é celebrada em Ipaussu. O evento reúne grande número de participantes, atraídos por shows, rodeios, parque de diversões, praça de alimentação e também pela oferta de produtos, sobretudo agropecuários.

Visto que a festividade tem importância local e regional, traduz-se também em grande oportunidade de movimentar a economia daquele Município, gerando ali empregos, renda e investimentos.   

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 3), ainda não há lei incluindo a festa em tela no Calendário Turístico do Estado.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 660, de 2012. 

Sala das Comissões, em

             DEPUTADO ED THOMAS


Relator 
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