
PARECER N.º                 , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o Projeto de lei n.º 717, de 2012

De autoria da Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a instalar sistema de blindagem nas viaturas das Polícias Civil e Militar do Estado. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 174ª a  178ª Sessões Ordinárias, de 10/12/12 a 14/12/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável com emenda.

  Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários analisar o projeto, nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Consolidado.

                                           Verificamos que o projeto pretende investir em serviços de inteligência, priorizando a prevenção, já que as ações ostensivas não têm sido suficientes para reprimir o número elevado de homicídios de policiais. A fragilidade da segurança pública fica exposta com a falta de equipamentos utilizados pelos policiais, especialmente, quando comparada com os dos criminosos.

   Concordamos com o autor do projeto que a vulnerabilidade da segurança e a proteção das viaturas utilizadas pela polícia no combate à criminalidade tem sido evidente devido à organização e a disciplina dos ataques e ao armamento de artilharia utilizado pelo crime organizado.

 Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto, na medida em que torna a propositura autorizativa.

                                         Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 717, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

   Sala das Comissões, em
 



DEPUTADO JORGE CARUSO

                   Relator 
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