PROJETO DE LEI Nº 
198, DE 2013

Dá denominação à Escola Estadual do Jardim Ipanema Ville, em Sorocaba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Helena Gazzi   Bonadio” a Escola Estadual do Jardim Ipanema Ville, em Sorocaba.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Helena Gazzi Bonadio nasceu em 08 (oito) de dezembro de 1948, em Sorocaba. É a filha mais velha do casal Dyogenes e Leontina Gazzi. Seu pai, ferroviário da Estrada de Ferro Sorocaba, foi transferido para Assis, pouco depois do nascimento de Maria Helena.

Em Assis, Maria Helena passou sua infância e concluiu o curso primário no Grupo Escolar “João Mendes Junior”, em 1959. 

Com o retorno da família para Sorocaba, Maria Helena concluiu o curso clássico na atual Escola Estadual “Dr. Júlio Prestes de Albuquerque” e, em 1971, graduou-se em Filosofia (Licenciatura Plena) pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Sorocaba.

Iniciou sua carreira docente em Goiânia, onde então residia, lecionando no Instituto Paulo VI (1972/1973) e no Colégio Bom Bosco (1973). No magistério oficial paulista, lecionou em Vargem Grande Paulista, ma Escola Estadual “Valêncio Soares Rodrigues” e, posteriormente, em Sorocaba, na Escola Estadual “João Clímaco de Camargo Pires” em Vila Fiori.

Em 1983, concluiu a Licenciatura Plena em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Sorocaba. Em 1988, ingressou por concurso publico de prova e títulos na carreira de diretor de escola, exercendo esta função na Escola Estadual “Professor Antonio Cordeiro”, no Parque das Laranjeiras. No período que ali esteve conseguiu para a escola, vários melhoramentos, como a construção de uma zeladoria, pelo Rotary Clube e, obras que melhoraram a segurança da comunidade escolar. Ao aposentar-se, exerceu em caráter temporário, a função de supervisora junto a Diretoria de Ensino de Sorocaba, tendo participado de vários projetos do órgão especialmente, os destinados a adequar o trabalho escolar às necessidades de grupos com características particulares, como os adolescentes que cumpriam medidas sócio-educativas da antiga Febem, hoje Fundação CASA.

Como docente, integrou o quadro associativo do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (APEOESP), participando ativamente das lutas de sua categoria. Como diretora de escola filiou-se ao Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo (UDEMO). Fez parte das duas entidades até seu falecimento, ocorrido em Sorocaba, em 16 (dezesseis) de agosto de 2012. 

Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 4-4-2013
a)  Maria Lúcia Amary - PSDB

