PROJETO DE LEI Nº 238, DE 2013

Dá denominação de Rodovia "Cândido Martins Monfort", à Rodovia de Acesso SPA 321/387, que liga o município de Ribeirão do Sul à BR-153 (Transbrasiliana), no município de Ribeirão do Sul.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Rodovia "Cândido Martins Monfort", a Rodovia de Acesso SPA 321/387, que liga o município de Ribeirão do Sul à BR-153 (Transbrasiliana), no município de Ribeirão do Sul.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Cândido Martins Monfort, nasceu em São Pedro do Turvo, SP, no dia 31 de agosto de 1923. Filho de Pablo Martin Calle e Philomena Monfort Salvador, imigrantes espanhóis, que chegaram ao Brasil por volta de 1914.

Em 1945, casou-se com Tereza Mansano Moles que residia no Bairro Cabeceira dos Pintos, local onde o casal também fixou residência. Trabalhou como meeiro na lavoura de café de seu sogro, José Mansano Lopes. 

O casal Cândido e Tereza teve cinco filhos, dos quais três sobreviveram: José Guiné, Paulo e Dulcinéia (também já falecida).

Trabalhando como agricultor, conseguiu adquirir uma propriedade na Água do Rio Novo, uma pequena faixa de terra de 2,5 alqueires, anexa à propriedade que recebeu de herança (5 alqueires) e na qual residia, no Bairro Cabeceira dos Pintos e, por último, uma propriedade na Água do Matão.

Nos primeiros anos da década de 1960, o cidadão Cândido Martins Monfort teve participação ativa na mobilização da comunidade para a abertura da estrada que ligava o Bairro Cabeceira dos Pintos, que ficou intrafegável por causa das chuvas intensas.

Foi arrendatário de terra no bairro Ribeirão Grande, onde se dedicou à lavoura de café com muito afinco. Adquiriu tratores e se tornou um produtor rentável, pois conseguiu o máximo de aproveitamento com a posse de pouca terra.

Na propriedade do Rio Novo, cultivou mamona, milho, feijão e mandioca. Na propriedade de Água do Matão, cultivou milho e mandioca.

Colaborou com a criação da Biblioteca Municipal.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Ribeirão do Sul, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar "Cândido Martins Monfort", falecido em 14 de agosto de 2004 - com 81 anos incompletos, no mesmo bairro e propriedade em que morou desde 1945, ano em que se casou -, a Rodovia de Acesso SPA 321/387, que liga o município de Ribeirão do Sul à BR-153 (Transbrasiliana).

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 18-04-2013
a) Mauro Bragato - PSDB

