PROJETO DE LEI Nº 209, DE 2013

"Dá-se a denominação de "Joelmir José Beting", ao túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP. 160 (TA 11/10), km 52,9, com 1.215 metros de comprimento",em Cubatão. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joelmir José Beting”, o túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP. 160 (TA 11/10), km 52,9, com 1.215 metros de comprimento,em Cubatão.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Tambaú, interior de São Paulo, em 21 de Dezembro de 1936, Joelmir José Beting, era descendente de alemães imigrados em meados do século 19. No mesmo Município trabalhou e estudou até 1955, quando veio para São Paulo e passou no vestibular em Ciências Sociais, na USP. Ainda como universitário acabou resvalando para o Jornalismo, iniciando suas atividades em 1957, através da imprensa esportiva.

Com a graduação concluída, em 1966, deu os primeiros passos na área econômica ingressando no Jornal “Folha de S.Paulo” e ficando encarregado de introduzir textos que atraíssem o leitor aos classificados de automóveis. Dois anos depois, virou editor do caderno de economia.

Essa coluna diária trouxe a ele imediata notabilidade, tornando-o conhecido e reconhecido por traduzir “o economês sem trair a economia”. Publicada em inúmeros jornais brasileiros, a coluna seguiu ininterrupta até 30/01/2004 e foi seu trampolim para inaugurar, em 1970, a informação econômica diária em rádio e televisão.

Além dessas atividades, paralelamente publicou 2 livros, dezenas de ensaios para revistas semanais e firmou-se também como conferencista no Brasil e no Exterior em empresas, convenções, simpósios, congressos e seminários.

O Sr. Joelmir sempre se destacou por ser extremamente estudioso, meticuloso e profundamente atento as suas atividades, às quais exercia com total dedicação, priorizando a extrema qualidade de suas informações e comentários.

Esse jornalista elogiável, ao lado da Sra. Lucila, desde 1963, e com os 2 filhos: Gianfranco - publicitário e webmaster e Mauro - também jornalista e comentarista esportivo; formou uma família sólida e feliz.

Infelizmente ele adoeceu, vindo a falecer em 29 de Novembro de 2012, deixando consternados todos que o conheceram e com ele conviveram.

Sendo, assim, solicitamos que seu nome seja dado ao túnel acima mencionado, como homenagem póstuma e reconhecimento a esse jornalista notável, influente e “compreensível”; pelo muito que fez por este Estado e por este País, já que trouxe, diariamente, informações, esclarecimentos precisos e fundamentados sobre o curso de nossa história e sobre a história do mundo em geral.

Sala das Sessões, em 10-4-2013.
a) Antonio Salim Curiati - PP

