MOÇÃO Nº 24, DE 2013

Considerando a necessidade de o Projeto de Lei n.º 2295/2000, de autoria do Excelentíssimo Senhor Senador Lúcio Alcântara (PSDB/CE) que dispõe sobre a jornada de trabalho dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem em 6 horas diárias e 30 horas semanais, ser incluso na ordem do dia o mais urgente possível; 

Considerando que a classe de enfermagem em muitos Municípios Paulistas já trabalha com a carga horária semanal reduzida, entre eles Viradouro, Miguelópolis, Guariba, Restinga, Aramina, Barretos e Araraquara, entre outros; 

Considerando que a classe de Enfermagem é responsável pelas ações de promoção à saúde, prevenção de doenças, assistência à saúde e reabilitação, e que diminuindo a carga horária funcional os ganhos seriam amplamente revertidos aos pacientes, principais interessados e beneficiados; 

Considerando ser dever dos Poderes Legislativo e Executivo prover os meios de garantia de políticas públicas voltadas para a valorização da vida e da saúde dos trabalhadores; 

Considerando por fim que a fadiga e a perda de percepção decorrente do desgaste físico e psicológico pode expor o profissional a acidentes de trabalho e doenças operacionais, e o usuário / cliente a erros de procedimento é que 

PROPOMOS, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE APOIO em favor da Classe de Enfermagem, para que seja aprovado com a urgência que a situação requer o Projeto de Lei n.º 2295/2000 em tramitação na Câmara dos Deputados. 

Sala das Sessões, em 10-4-2013.
a) Roberto Engler

