
INDICAÇÃO Nº 
1111
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que solicite aos órgãos e entidades competentes, em especial a Secretaria da Segurança Pública, a elaboração de estudos e a adoção das providências cabíveis para que seja alterada a forma de promoção no Quadro de Praças Policiais Militares (QPPM) da Polícia Militar do Estado de São Paulo, de forma a viabilizar que seus integrantes, após tornarem-se subtenentes, tenham oportunidades para alcançar postos superiores dentro da Corporação.

JUSTIFICATIVA

A Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP) exerce função imprescindível para a sociedade ao realizar atividades de prevenção e repressão ao crime, garantindo assim a manutenção da ordem e da segurança pública para todos os cidadãos. A título de exemplo, no sentido de demonstrar a relevância de seu trabalho, destacam-se algumas das ações da Corporação: Polícia Ostensiva, Polícia de Trânsito, Programa de Policiamento Escolar, Programa de Policiamento Integrado, Programa de Forças Táticas, Programa de Policiamento Comunitário, Programa de Radiopatrulha – Atendimento "190", Programa ROCAM e muitos outros.

Diante da relevância do papel exercido pelos policiais militares, denota-se conveniente que seja oferecido a eles um plano de carreira que propicie evolução e crescimento profissional, incentivando-os a buscar o contínuo aperfeiçoamento e garantindo que não deixem a Corporação por falta de oportunidades.

Ocorre que a carreira na PMESP é dividida em duas: praças e oficiais. Quanto aos oficiais, inexiste qualquer obstáculo para que alcancem o topo da carreira, tendo em vista que após ingressar na Academia de Polícia Militar do Barro Branco o policial recebe o título de Aluno Oficial do 1º Ano do Curso de Bacharelado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública, e pode ir progredindo até, eventualmente, chegar a Comandante Geral da Polícia Militar, grau supremo da instituição.

Quanto à carreira das praças, as normas pertinentes sobre o tema não preveem a possibilidade de se alcançar grau superior ao de Subtenente, última promoção na carreira (Academia de Polícia Militar do Barro Branco, Carreira, disponível em: http://www.polmil.sp.gov.br/unidades/apmbb/index.asp?Tela=carreira, acesso em: 05/04/2013.)

Deste modo, necessário se faz uma reformulação da carreira das praças, de modo a viabilizar que patentes superiores sejam passíveis de serem alcançadas pelos mesmos policiais que desempenham a importante tarefa de cuidar do serviço operacional da Corporação. 

Para tanto, existem diversas leis que precisam ser alteradas, tais como a Lei nº 3.159, de 22 de setembro de 1955, que regula as promoções de Praças da Fôrça Pública do Estado; a Lei nº 4.794, de 24 de outubro de 1985, que dispõe sobre promoções de praças da PMESP; a Lei Complementar nº 697, de 24 de novembro de 1992, que dispõe sobre os vencimentos e a sistemática de promoção dos componentes da PMESP; e a Lei Complementar nº 892, de 31 de janeiro de 2001, que estabelece critérios para promoção de Cabos e Soldados da PMESP.

Entretanto, tendo em vista que compete exclusivamente ao Governador a iniciativa de leis que disponham sobre promoção e regime jurídico dos militares, nos termos do art. 24, § 2º, item 5 da Constituição Estadual, apresenta-se esta Indicação para que seja alterada a forma de promoção no Quadro de Praças Policiais Militares (QPPM) da Polícia Militar do Estado de São Paulo, de forma a viabilizar que seus integrantes, após tornarem-se subtenentes, tenham oportunidades para alcançar postos superiores dentro da Corporação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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