REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 112, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário  Saulo de Castro Abreu Filho, Secretário de Logística e Transportes para que preste informações a respeito da construção da rotatória no entroncamento existente na altura do KM 1 da Rodovia Paulo Virgínio SP 171, no entroncamento da Rua Coronel Tamarindo, em Guaratinguetá.
JUSTIFICATIVA

Atendendo ao ofício da Câmara Municipal de Guaratinguetá, de autoria do nobre Vereador Vantuir Faria, que solicita em nome dos munícipes a implementação de uma rotatória no entroncamento da Rua Coronel Tamarindo com a Rodovia Paulo Virgínio.

Considerando que o entroncamento existente na altura do Km 1 da Rodovia Paulo Virgíneo, se dá num trecho de curva, configurando grande perigo, pois os condutores de veículos que desejam acessar a pista em direção a Cidade de Cunha são obrigados a realizar uma manobra arriscada, cruzando com outros veículos que vêm em direção a Guaratinguetá. Nesse cruzamento já ocorreram vários acidentes e até mesmo com vitimas fatais, impedindo a passagem de veículos no sentido Guaratinguetá, obrigando a quem faria esse caminho a mudar seu trajeto ou passar pelo cruzamento impedido. 

Esse impedimento prejudica além dos usuários do transporte coletivo com direção aos bairros de Guaratinguetá e a Cidade de Cunha, os comerciantes locais, já que as pessoas são obrigadas a embarcar e desembarcar em outros locais, como também muitos veículos mudaram de rota. Assim a liberação do cruzamento só será possível com a construção de uma rotatória no local.

Sala das Sessões, em 23-4-2013.
a) Marco Aurélio 

