MOÇÃO Nº 30, DE 2013


O Projeto de Lei da Câmara n. 40/2010 (complementar) aprovado no Senado Federal em 03/04/2012 na forma de substituto foi encaminhado à Câmara dos Deputados para reanalise da matéria, uma vez que já havia sido aprovado nesta Casa.


O Projeto de Lei Complementar trata de uma importante modificação na concessão de aposentadoria especial às pessoas com deficiência filiada ao Regime Geral de Previdência Social, reduzindo em 02 (dois) anos o tempo de contribuição para os portadores de deficiência leve, em 06 (seis) anos para os portadores de deficiência moderada e em 10 (dez) anos para os portadores de deficiência grave.

Posto isto, apresenta-se a seguinte moção de apelo:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, a fim que determine providencias, para aprovação do Projeto de Lei da Câmara n. 40/2010 (complementar), que dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial à pessoa com deficiência filiada ao Regime Geral de Previdência Social, aprovado no Senado Federal com modificações.

Sala das Sessões, em 23-04-13.
a)  Welson Gasparini

