PROJETO DE LEI Nº 
244, DE 2013

Dá a denominação de "Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli" à Escola Estadual do Bairro Jardim Imperial, no Município de Atibaia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli” a Escola Estadual do Bairro Jardim Imperial, no Município de Atibaia.

 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa a denominar “Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli” a Escola Estadual no bairro Jardim Imperial, no município de Atibaia.

 

Júlio Cesar Flórido Rafaeli nasceu em 24 de dezembro de 1953, em Atibaia. Filho de Cesar Rafaeli Neto e Irene Flórido Rafaeli, Júlio era um atibaiense apaixonado pela sua terra.

 

Sempre estudou em escolas públicas; cursou o ensino fundamental na EE José Alvim e o ensino médio na EE Major Juvenal Alvim, em Atibaia.

 

Logo que terminou o ensino médio, optou pelo curso de Educação Física. Iniciou sua carreira como educador em 1972, no colégio Coração de Jesus, em Bragança Paulista.

 

Ingressou no Magistério Público Estadual em 1º de março de 1982, na EE Cel Thomaz Gonçalves da Rocha Cunha, em Piracaia.

 

Sua carreira como professor sempre foi em escolas ligadas à Diretoria de Ensino de Bragança Paulista, nos municípios de Atibaia e Piracaia.

Escolas onde Júlio Rafaeli lecionou:
EE João de Moraes Goes – Piracaia

EE José de Siqueira Bueno - Piracaia

EE Elza Peçanha de Godoy - Piracaia

EE Profª Augusta Amaral Peçanha - Piracaia

EE João Antonio Rodrigues - Atibaia

EE Prof. Carlos José Ribeiro - Atibaia

EE José Pires Alvim - Atibaia

EE José Alvim - Atibaia

 

Júlio Rafaeli sempre foi um entusiasta do Esporte, incentivador de várias modalidades esportivas nas cidades da região, em especial o basquete, sua grande paixão. Seu maior sonho era ver Atibaia sede dos Jogos Regionais, desejo que se realizou em 2009 quando Júlio ocupava o cargo de diretor do Departamento de Esportes da Prefeitura de Atibaia.

 

De todos os desafios que viveu, perdeu apenas a batalha para o câncer, que o levou em 2011.

 

Júlio deixou a vida para nós do mesmo jeito que a deixava para os outros. Ele era sábio, aprendia com os erros dos outros e nos ajudava nos momentos de aflição e dor. A mesma dor que jamais se compara àquelas que ele sentiu na sua saga pela vida, mesmo sabendo que o resultado seria o fim. Isso é que podemos denominar bravura daquele que lutou pela vida até o fim.

 

Como educador, professor de Educação Física, técnico ou coordenador de projetos sempre ligados a essa área, deixou grande legado de dedicação e perseverança.

Exemplo de posicionamentos fortes, sempre pautados pela ética e, acima de tudo, pelo espírito público e pelos valores históricos e culturais da nossa região.

 

Sempre admirado e respeitado por sua dedicação e competência, fez muitos amigos durante sua vida profissional.

 

A imagem do professor Júlio Rafaeli permanecerá entre nós, pois as pessoas que nos proporcionam momentos felizes, exemplos dignificantes, são as mesmas que tecem nossa saudade.

 

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares desta Casa para aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 24-4-2013
a)  Beto Trícoli - PV


