PARECER Nº597, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 386, DE 2012
De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Prefeito Antonio Figueiredo de Oliveira” ao viaduto localizado no km 433+700 metros da Rodovia Washington Luiz, no Município de São José do Rio Preto.
Aprovado o projeto, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação no Parecer nº 424, de 2013, a proposição deve ter a seguinte redação final:
“Dá a denominação de ‘Prefeito Antonio Figueiredo de Oliveira’ ao viaduto de passagem superior localizado no km 433,800 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de São José do Rio Preto.
Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Prefeito Antonio Figueiredo de Oliveira’ o viaduto de passagem superior localizado no km 433,800 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de São José do Rio Preto.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, propomos a redação final supra ao Projeto de lei nº 386, de 2012.

a) Antônio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 22-5-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Cauê Macris – Carlos Cézar – Vanessa Damo – Roque Barbieri – Fernando Capez – André Soares – Antônio Mentor – Maria Lúcia Amary – Marco Aurélio – Geraldo Cruz - José Bittencourt.
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