PARECER Nº 557, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 494, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe tem por escopo a criação do Portal da Transparência do Governo do Estado de São Paulo, contendo a publicação de informações sobre funcionários, empregados, servidores, contratos e fornecedores vinculados ao Poder Público Estadual.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciado quanto ao mérito.

Sob esse aspecto, é observado que a propositura tem por fim efetivar o princípio da transparência relativamente aos gastos públicos e se inspira na iniciativa da Municipalidade de São Paulo, que implantou o programa “De Olho nas Contas”.

Assim, projeto visa a ampliar o acesso da sociedade à forma como o dinheiro público é gasto para que ela possa exercer o controle externo sobre as contas públicas.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 494, de 2010.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-12-2012.

a) Edson Ferrarini – Presidente
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