PARECER Nº537, DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 13, DE 2013

A Deputada Ana Perugini, por meio da moção em epígrafe, requer que esta Casa se manifeste no sentido de aplaudir a Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo – SOGESP, pela iniciativa de promover, junto a esta Assembleia Legislativa e à Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos das Mulheres, o Seminário “Prevenção e Combate ao HPV”.

Em conformidade com o artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 27.ª a 31.ª Sessões Ordinárias, de 18 a 22 de março de 2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, nos termos do artigo 156, caput, parte final, do regimento citado, a moção foi encaminhada a esta Comissão, para que, em consonância com os artigos 31, I, e § 3º, e 33, II deste mesmo diploma, delibere conclusivamente sobre a mesma.

Como bem destacado nas razões da presente Moção, a realização do Seminário “Prevenção e Combate ao HPV” é medida que se impõe, tendo em vista a relevância e incidência do Vírus HPV, que é responsável pela maioria avassaladora das ocorrências de câncer do colo do útero, o qual, por sua vez, é um dos mais freqüentes na população feminina.

Nesse sentido, a presente Moção se justifica em face da necessidade de aplaudir a atuação da Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo – SOGESP, a qual, pelo que se tem notícia, tem perseguido de maneira satisfatória seu objetivo de desenvolver a pesquisa e a discussão de assuntos atinentes à obstetrícia.

Com efeito, diante da importância do combate ao HPV, conforme salientado supra, e, tendo em vista que tal tema é uma das grandes preocupações das atuais políticas públicas voltadas para a saúde, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 013 de 2013, de autoria da nobre deputada Ana Perugini.

É o parecer.

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21-5-13.
a) Telma de Souza – Presidente
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