PARECER N.°531 , DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROCESSO RGL N.° 04412, DE 2012

O nobre Deputado Marcos Martins, Presidente desta Comissão de Saúde, solicitou a autuação e protocolo do ofício nº 2440/2012, enviado pelo Ministério Público do Estado de São Paulo, que encaminha cópia dos autos do Procedimento Investigativo de nº 591/2012, que vem sendo conduzido pelo Ministério Público do Estado de São Paulo para apurar eventuais irregularidades no Hospital Brigadeiro, no Município de São Paulo, gerido pela organização social Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina – SPDM. 

Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente da Comissão de Saúde, Deputado Marcos Martins, determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse submetida ao exame desta Comissão de Saúde.

Consta dos referidos autos enviados pelo Ministério Público do Estado de São Paulo que o parquet recebeu informações anônimas de irregularidades no funcionamento do Hospital Brigadeiro, no Município de São Paulo, gerido pela organização social Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina – SPDM.

Dentre as irregularidades apontadas pelo ato inoficioso, destacam-se a falta de fiscalização, por órgão estadual com atribuição para o feito, da OSS Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina – SPDM, desequilíbrio econômico e financeiro no contrato entre a referida associação e o governo do estado, irregularidades na prestação de serviço, envolvendo a falta de estrutura material para o atendimento hospitalar, falta de comprometimento dos profissionais que atuam no referido hospital, bem como problemas de ordem trabalhista decorrentes de assédio moral e privação do gozo de férias.

Nesses termos, levando em conta que o Ministério Público já está presidindo investigação sobre o caso, bem como já solicitou informações das autoridades pertinentes para o deslinde do fato, conforme se constata das determinações expressas em fls. 11-12 destes autos, resta propor a esta Comissão que sejam extraídas cópias dos autos, remetendo-as ao Sr. Secretário de Estado da Saúde, Sr. Giovanni Guido Cerri, para que tome conhecimento do feito e determine as providências cabíveis. 

a) Edinho Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo encaminhamento de ofício com cópia dos autos ao Secretário de Estado da saúde. 

Sala das Comissões, em 21-5-13.

a) Telma de Souza - Presidente

Telma de Souza – Celso Giglio – Welson Gasparini – Milton Vieira – Edinho Silva –– Luis Carlos Gondim – Ulysses Tassinari – Heroilma Soares.
