
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 2988, de 2013
ÓRGÃO: CODASP – Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo
OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercício de 2012
Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da CODASP – Companhia de Desenvolvimento do Estado de São Paulo, para que seja remetida a esta Comissão a documentação e as informações relacionadas abaixo, referentes ao exercício de 2012:


I – Quanto relatório de atividades apresentado (fls. 08/17), observamos que não foram relatadas nesse documento as atividades realizadas no ano de 2012 pela Companhia dentro de suas finalidades;


II – Grau de endividamento da empresa;


III – Política de pessoal – solicitamos que seja apresentado o Plano de Cargos, Salários e Carreira mencionado na petição encaminhada, bem como a Estrutura de Cargos e Salários da empresa, discriminando quais os cargos comissionados e quais são os efetivos e as funções que exercem, tendo em vista o disposto no art. 37, incisos II e V, da Constituição Federal e o informado a fls. 02 e 05, de que a contratação de empregados para os cargos de almoxarifes, auditores, contadores e outros teria sido feita em cargos em comissão, que se destinam somente a atribuições de direção, chefia e assessoramento;


IV – Política de preços e tarifas;


V – Políticas de importação e exportação;


VI – Projetos de associação em empresas nacionais e estrangeiras;


VII – Indicação de debêntures de sua emissão, informando suas principais características, se for o caso.

Solicitamos, ainda, o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa, com a urgência que o caso requer, cópia de sua decisão, assim que disponível, bem como do relatório de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da empresa em epígrafe, referentes ao exercício de 2012.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JORGE CARUSO
Relator
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