
PARECER N°                            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 260, DE 2013

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Dr. Gilberto Delmont” ao viaduto localizado no km 64,500 da SP 280, no Município de Mairinque. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que o assunto em tela é regido pela Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. Entre outras exigências, tal norma determina, que “não haja outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear” (artigo 1°, inciso II).

Entretanto, conforme informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa (fls. 6), a Lei n° 11.920, de 2005, já denomina de “Dr. Gilberto Delmont” o prédio da Secretaria da Fazenda – Regional de Sorocaba. 

Portanto, face ao óbice acima apontado, a propositura deixa de atender àquele requisito legal fundamental para que possa prosperar. 

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei n° 260, de 2013.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO AFONSO LOBATO

Relator
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