PROJETO DE LEI Nº 262, DE 2013

Dá a denominação  de "Orivaldo Hoffman" ao retorno, no  Km 108 da Rodovia Anhanguera, localizado em frente a 3M do Brasil, no Município de Sumaré.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a determinar-se “Orivaldo Hoffman” ao retorno, no  Km 108 da Rodovia Anhanguera, localizado em frente a 3M do Brasil, no Município de Sumaré.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

                                  Orivaldo Hoffman nasceu em 27 de julho de 1936, filho de José Hoffman e Balbina Blumer Hoffman.

                                  Contraiu matrimônio com a Sra. Doraci Marangoni Hoffman e, deste enlace, nasceram os filhos Orivaldo Hoffman Junior, Alba Valéria Hoffman, Willyan Paulo Hoffman e Tammy Hoffman.

                                   Bacharel em Administração de Empresa, o Sr. Orivaldo trabalhou por 20 anos na área de gerência do Banco Itaú e Banco Real.

                                   No período de 1983 a 1994, quando se aposentou, desenvolveu suas atividades profissionais junto à Prefeitura Municipal de Sumaré.

                                  Foi membro fundador do Rotary Club de Sumaré no ano de 1972, ocupando o cargo de 1º secretário; membro do Conselho Técnico do Instituto de Promoção do Menor de Sumaré, sócio fundador do Club dos Trinta e Ministro da Escuta na Igreja Matriz de Sant’Ana.

                                  Sendo uma pessoa muito querida e estimada por todos, deixa saudades e uma enorme lacuna entre aqueles que o conheceram e principalmente, junto à família.

                                  Assim, será justa, a homenagem desta Casa a este cidadão, em denominar o retorno situado no município de Sumaré.

                                     Na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos pares, que saberão sopesar a importância da iniciativa,  formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em 03-05-13.
a) Célia Leão - PSDB

