PROJETO DE LEI Nº 256, DE 2013

Dá a denominação de "Leandro Marques Rodrigues" ao Acesso 1 localizado no Km 61 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Leandro Marques Rodrigues” o 1º Acesso localizado no Km 61 da SP-425 (Rodovia Assis Chateaubriand), no Município de Guaíra. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.  

JUSTIFICATIVA

Leandro Marques Rodrigues, conhecido como “Lezera”, era um jovem de família humilde, sempre estudou em escola pública, cursava na Fundação Educacional de Barretos (FEB) o curso de Engenharia Elétrica.

Sempre foi um jovem de muitos amigos, tanto que participou de comissões de estudantes universitários no Município de Guaíra. 

Ao lado de seus amigos, sempre esteve envolvido em ações sociais de clubes de serviços, sempre primando pelo auxílio de famílias carentes do Município de Guaíra. Por sua atuação, foi reconhecido como um jovem líder de grande futuro. 

No dia 09 de Julho de 2004, Leandro Marques Rodrigues, com 23 anos, sofreu um acidente no primeiro trevo de acesso ao Município de Guaíra, na Rodovia Assis Chateaubriand (SP-425), conhecido como Trevo do Clube de Campo. Infelizmente Leandro não resistiu aos ferimentos provocados pelo acidente automobilístico e veio falecer. A morte do jovem foi sentida por todo o Município de Guaíra, em especial pelos amigos e familiares.

Além disto, o acidente justamente no trevo de acesso ao Município fez com que a população se mobilizasse no sentido de reivindicar junto ao Governador de Estado, através de suas autoridades, a denominação deste acesso.  

Ressaltamos que esta propositura teve início em sugestão dos Vereadores José Reginaldo Moretti, Mario Carlos Nogueira Neto, José Natal Pereira, Ana Beatriz Coscrato Junqueira. 

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 02-05-13.
a) Roberto Engler - PSDB


