
MOÇÃO Nº 37, DE 2013

A ANEEL – Agencia Nacional de Energia Elétrica, resolveu levar adiante a resolução 414/10, que transfere para os municípios a responsabilidade pela manutenção da infraestrutura de iluminação publica como postes, lâmpadas e reatores, a partir de janeiro de 2014.


Com a decisão, alem da manutenção da iluminação publica, os municípios também serão responsáveis pela ampliação da rede custeando a colocação de postes e a compra de cabeamento. As prefeituras terão que montar um Call Center para atender os consumidores, contratar equipes de manutenção, causando grandes despesas e desequilibrando os orçamentos dos municípios.


Destarte, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine aos órgãos e entidades competentes, em especial a Agencia Nacional de Energia Elétrica, a elaboração de estudos e a adoção das providências cabíveis na revisão da resolução 414/10 que transfere para os municípios a responsabilidade pela manutenção da infraestrutura de iluminação publica como postes, lâmpadas e reatores, a partir de janeiro de 2014.

Sala das Sessões, em 10-05-13.
a) Welson Gasparini


