PROJETO DE LEI Nº 302, DE 2013

"Dá-se a denominação de "Darcy de Campos", ao trevo localizado na Rodovia SP. 287, km 38+560 m / Distrito Industrial, em Pirajú".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Darcy de Campos”, o trevo localizado na Rodovia SP. 287, km 38+560 m / Distrito Industrial, em Pirajú”.

Artigo 2ª - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Faleceu dia 04 de Dezembro de 2012 aos 78 anos, o Sr. Darcy de Campos. Nascido em 08 de Junho de 1934, era filho de Benedito Antunes de Campos e Maria Francisca de Camargo.

O Sr. Darcy desde cedo demonstrou uma personalidade forte, porém amigável, solidária e fraterna. Jovem de fácil convivência, tornou-se um adulto ligado à sua terra, preocupado com o bem estar de seus semelhantes, sempre disposto a ajudar a quem precisasse.

Muito cedo ingressou na Secretaria de Estado de Saúde e em 1972 decidiu ampliar seus horizontes e participar da vida pública de Pirajú. Lançou sua candidatura à Vereador e foi eleito em 1973/1977, e posteriormente em 1983/1988 e em 1989/1992; sagrando-se como um político ativo, preocupado, determinado, focado no futuro de seu Município e região.

Ao lado da vida pública ocupou também os cargos de Diretor de Trânsito e Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Pirajú nos períodos de:- 1973/1977, 1983/1988 e de 2005/2011.

Além de todas essas atividades foi ainda Provedor da Santa Casa de Misericórdia local, de 1972/1975, destacando-se pela extrema benemerência e profundo respeito e amor ao próximo.

Homem simples, durante toda sua vida só cultivou boas e sólidas amizades, visto sua retidão de caráter, seu comportamento ilibado, virtudes essas tão difíceis de serem hoje encontradas.

Como chefe de família foi amoroso, amigo e companheiro. Casado com   D. Abigail, foi pai de 4 filhos, à saber:- Walter Sérgio, Alvaro, Regina Izabel e Flávia Christina. Presente e dedicado, orgulhava-se de cada um deles, a quem transmitiu noções de cidadania, dignidade e dedicação as profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo é duro e implacável, e o Sr. Darcy de Campos veio a falecer em 04 de Dezembro de 2012, deixando consternados todos que o conheceram e com ele conviveram.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja dado ao trevo acima mencionado, como homenagem póstuma a esse homem de garra, que com seu idealismo, amor ao próximo e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, honra e muita fé.

Sala das Sessões, em 14-5-2013.
a) Antonio Salim Curiati - PP

