PROJETO DE LEI Nº 287, DE 2013

Declara de Utilidade Pública o "Instituto dos Filhos Misericordiosos da Cruz", com sede no Município de Votorantim. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarado de utilidade pública o “Instituto dos Filhos Misericordiosos da Cruz”, com sede no Município de Votorantim. 

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundado em 27 de maio de 2.005, na cidade de Votorantim, o “Instituto dos Filhos Misericordiosos da Cruz” é uma organização religiosa, sem fins lucrativos, que segue os ensinamentos cristãos, promovendo o trabalho vocacional para a vida religiosa e ao sacerdócio, bem como contribuindo, através de trabalho voluntário, nos campos cultural e social.


Seu estatuto divide suas obras em corporais: dar de comer a quem tem fome, dar de beber aos sedentos, vestir os maltrapilhos, acolher os peregrinos, visitar os enfermos, visitar os prisioneiros, e efetuar trabalho social com a população carente das favelas locais, promovendo sua reinserção; e em espirituais: aconselhar os duvidosos, instruir os ignorantes, admoestar os pecadores, consolar os aflitos, perdoar as ofensas, suportar com paciência, sepultar os mortos e rezar a Deus pelos vivos e pelos falecidos.


O “Instituto dos Filhos Misericordiosos da Cruz” é uma entidade meritória, que promove o bem comum, tendo auxiliado, desde a sua fundação, centenas de pessoas. Suas atividades são de extrema importância para a localidade, e seu trabalho beneficente tem sido cada vez mais elogiado. Em 2.008 foi assinado um convênio entre a Prefeitura Municipal de Votorantim e o instituto, com a cessão de imóvel daquela Prefeitura, para a consecução do Projeto “Educarte”, que consiste em formar crianças, jovens e famílias de comunidades carentes, tendo em vista seu desenvolvimento sócio-cultural. Religiosos e formandos trabalham no projeto, valorizando a formação cultural, psicológica e humana.


Outro trabalho digno de menção é o convênio entre a entidade e a Prefeitura Municipal de Lins, para a restauração de uma antiga igreja ortodoxa grega, obra que permitirá ampliar sua utilização como atrativo turístico e cultural.

Funcionando ininterruptamente até hoje, o instituto tem cumprido plenamente o papel que seus fundadores idealizaram.


Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 14-05-13.
a)  Pedro Tobias - PSDB

