PROJETO DE LEI Nº 313, DE 2013

Dá a denominação de "Dr. Paulo Roberto Aguilar Carrasco" ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME, de Sorocaba. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Paulo Roberto Aguilar Carrasco" o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, no Município de Sorocaba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Paulo Roberto Aguilar Carrasco nasceu em Sorocaba/SP, no dia 26 de maio de 1949. . Filho do senhor Manoel Aguilar Ortega e da senhora Catarina Carrasco Aguilar.

Aos três dias do mês de maio de 1974, contraiu núpcias com a senhora Maria Àurea Santos Aguilar, onde sobrevieram seus dois filhos: Luiz Paulo Santos Aguilar e Henrique Santos Aguilar.

Doutor Paulo Carrasco como era conhecido, sempre participava de atividades esportivas, principalmente nos torneios de futebol, era sócio dos clubes da cidade de Sorocaba: Ipanema Clube e Clube de Campo Sorocaba. Também participou de vários campeonatos varzeanos da cidade, sendo várias vezes campeão. Jogava nos times do  Santa Terezinha, Barcelona, Lords.

Católico, freqüentava as missas da Paróquia Nossa Senhora de Fátima. 

No ano de 1975, se formou pela Faculdade de Medicina da Santa Casa de São Paulo, onde fez também residência. Exerceu a profissão em Sorocaba por trinta anos, formando uma vasta clientela. 

Médico oftalmologista, muito conceituado, fez a primeira cirurgia oftalmológica de catarata no Hospital Unimed no município de Sorocaba.

Era apaixonado pela vida e por esta razão, teve vários amigos.

O Dr. Paulo Carrasco, faleceu em 29/10/2007, entristecendo seus familiares e aqueles que tiveram a felicidade de conhecê-lo.

O homenageado faz jus a esta homenagem, com a indicação do seu nome para denominar o Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Sorocaba, perpetuando assim a imagem do homem e do médico tão dedicado à comunidade de Sorocaba e região.

Diante do exposto, apresento esta propositura, submetendo à apreciação dos Nobres Pares, contando com o apoio para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 14-5-2013.
a) Maria Lúcia Amary - PSDB

