PROJETO DE LEI Nº 289, DE 2013

Dá a denominação de "Savério Favara Neto", à passarela localizada no km 275 da Rodovia Marechal "Cândido Rondon" (SP-300), localizada no Distrito de Aparecida, no município de São Manuel.

                                      A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Savério Favara Neto”, à passarela que ligará o Distrito de Aparecida de São Manuel ao Distrito Industrial de São Manuel, no km 275 da Rodovia Marechal Cândido Rondon”, no município de São Manuel.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Savério Favara Neto, nasceu aos 08 dias do mês de março de 1942 na cidade de Botucatu, filho de Salvador Favara e de Elisa Favara, onde mudou-se ainda jovem para a cidade de Sorocaba.

                       Lá constituiu família, amigos e ingressou no ramo comercial de vendedor de caminhões na Empresa Pagliato Veículos revendedora de caminhões Volvo. Também foi Diretor da equipe de Basquete feminina da Minercal de Sorocaba na década de 80 onde a jogadora Hortência fazia parte da equipe.

                      Mudou-se para São Manuel em 1985 onde foi o grande idealizador e apoiador da vinda da Empresa Lapônia Veículos, concessionária e revendedora de caminhões Volvo, pertencente ao Grupo Empresarial Pagliato de Sorocaba, até hoje instalada e em pleno funcionamento no município de São Manuel. 

                     Dentre outras importantes conquistas para o município também foi articulador da negociação com a Prefeitura de São Manuel da vinda da Empresa Multi Eixo Randon de consertos e reparos mecânicos de carretas de propriedade do Sr. Clodoaldo Cavalheiro.

                                                        Foi grande parceiro na geração de empregos para o município e apoiou também a instalação da Empresa Souza Neto Comércio de Tratores e Implementos Agrícolas de propriedade do Sr. Francisco de Souza Pinto. 

                                                        Vale lembrar que estas três empresas citadas estão  todas em plena atividade, gerando quase 100 empregos no município e que todas estão localizadas as margens da Rodovia Mal. Rondon SP 300, por este e tantos outros motivos nada mais justo que prestar esta singela homenagem a esta pessoa que tanto contribuiu para nosso município.
Importante ainda citar que, além de homenagear uma pessoa que tanto fez, irá ceifar muitas vidas com a Construção desta magnífica obra de uma “PASSARELA DE PEDESTRES” sobre a Rodovia Mal. Rondon SP-300, KM 275.

Homem de caráter exemplar, profissional dedicado, que não media esforços para sempre estar presente e apoiar projetos sociais para a comunidade.

                       Assim, apresentamos o presente projeto de Lei visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de “Savério Favara Neto”, a passarela citada, a pedido da esposa Isabel Madóglio Favara e do amigo ex-vereador Anizio Aparecido Josepetti, esperando que mereça a acolhida de nossos nobres pares.

Pelo exposto, esperamos que o presente Projeto de Lei  receba a acolhida de nossos nobres pares desta Augusta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 14-5-2013.
a) Luis Carlos Gondim - PPS

