
INDICAÇÃO Nº 
1764
, DE 2013

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Logística e Transportes a adoção de todas as providências cabíveis no sentido de que sejam realizadas obras de entrada e retorno na Rodovia SP-79, sentido centro-bairro, permitindo acesso direto à entrada principal do Bairro Parque São João, no Município de Votorantim.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o Município de Votorantim possui hoje aproximadamente 110 mil habitantes;

Considerando que os moradores do Bairro Parque São João necessitam se deslocar até próximo ao Bairro do Itapeva para acessarem aquele bairro; 

Considerando que o retorno do Bairro Itapeva atende aos Bairros Itapeva, Jd. Europa, Real Park II, Jd. São Lucas, VL. Pardini, Jd. Bertioga, Vl. Pedroso e outros, tornando-se muito perigoso devido ao grande fluxo de veículos, caminhões e ônibus;

Considerando que a população do Bairro Parque São João aumentou consideravelmente após a construção de 272 novos apartamentos naquela localidade;

Considerando, por fim que, o Município de Votorantim não dispõe de recursos próprios para a construção de uma entrada ou retorno na Rodovia SP-79, sentido centro-bairro, dando acesso direto à entrada principal do Bairro Parque São João, é que apresentamos a presente Indicação.
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Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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