MOÇÃO Nº 40, DE 2013

Após vinte e sete anos de bons serviços prestados na Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro, com mais de 400 ações somente nos últimos três anos, números somente comparáveis às atividades das unidades áreas dos Estados Unidos da América em guerras como as do Afeganistão e Iraque, o piloto ADONIS LOPES DE OLIVEIRA deixa a Coordenação do Serviço Aeropolicial da Polícia Civil do Rio de Janeiro - SAER, unidade policial em que serviu por vinte e dois anos. Deixa-a de cabeça erguida e, com certeza, com a tranqüilidade de quem realizou seu trabalho com total dedicação e competência.

A frente do SAER esteve nas principais operações, tais como: a prisão de Ricardo Teixeira da Cruz, o “Batman”, em maio de 2009; resgate de vítimas das enchentes causadas pelas chuvas em Angra dos Reis e Ilha Grande, em janeiro de 2010; ocupação do Complexo do Alemão, em novembro de 2010; resgate de vítimas das chuvas na Região Serrana do Rio, em janeiro de 2011;ocupação do Complexo de São Carlos, em fevereiro de 2011; operação policial que resultou na morte do traficante de drogas Márcio José Sabino Pereira, o “Matemático”, baleado por atiradores de elite da aeronave que ele pilotava em maio de 2013.

Esta última operação policial resultou em que o piloto Adonis Lopes de Oliveira e sua equipe fossem alvo de inúmeros comentários através dos diversos meios de comunicação de massa, com poucos comentários negativos realizados sob a ótica de pessoas tidas como “especialistas em segurança pública” por grandes empresas de telecomunicações.

No entanto cumpre parabenizar piloto Adonis, e toda sua equipe, pela qualidade dos serviços policiais realizados, por sua operacionalidade, pela coragem necessária para realizar cada missão a bordo de uma aeronave e, em especial na operação policial que resultou na morte do “Matemático”, a qual foi cumprida com a objetividade necessária a fazer cessar todas e quaisquer atividades de criminosos, em especial de traficantes de drogas, em geral integrantes do “crime organizado”, deixando claro que eles não podem competir contra o Estado, representado por suas forças legais: as Forças Policiais.

Expostas, assim, nossas justificativas e tendo em vista que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo, aos trabalhos desenvolvidos pelo senhor Adonis Lopes de Oliveira em favor do povo e da população do nosso irmão, o grande Estado do Rio de Janeiro, propomos que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplauso ao senhor Adonis Lopes de Oliveira, por sua brilhante atuação à frente do Serviço Aeropolicial da Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro – SAER, responsável em dar apoio aos agentes policiais que permanecem no solo, somando forças nas atividades de segurança pública, unidade na qual atuou como piloto por vinte e dois anos, durante os quais demonstrou sua competência policial, suas qualidades profissionais, sua coragem e sua audácia em ações de defesa civil e, em especial, em ações de combate a criminosos.

Sala das Sessões, em 16-05-13.
a) Olímpio Gomes

