PROJETO DE LEI Nº 
324, DE 2013

Declara de utilidade pública o "Grupo dos Voluntários de Combate ao Câncer de Capão Bonito".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado de utilidade pública estadual o "Grupo dos Voluntários de Combate ao Câncer de Capão Bonito", com sede no Município de Capão Bonito.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundado em 08 de setembro de 2005, o "Grupo dos Voluntários de Combate ao Câncer de Capão Bonito” (GVCC) é uma associação civil de direito privado e sem fins lucrativos, que tem por finalidade prestar assistência humanizada aos portadores de câncer e aos seus familiares.

Dentre as atividades desenvolvidas pelo GVCC destacam-se: orientação aos portadores de câncer sobre medicamentos e encaminhamentos aos serviços de saúde da rede pública; encaminhamento de pacientes para avaliação e atendimento por auxiliares de enfermagem, psicólogo, nutricionista, médico e outros profissionais conforme a necessidade; realização de um trabalho junto às famílias no conhecimento e orientação do tratamento de radioterapia, quimioterapia ou sintomas de câncer; atividades socioculturais como palestras, dinâmicas, pintura, dentre outras, integrando os pacientes; acompanhamento dos pacientes hospitalizados para consultas e tratamentos, caso não haja disponibilidade dos familiares em acompanhá-los.

Tais serviços prestados pelo GVCC no decurso de seus mais de 07 anos de vida caracterizam plenamente o papel que seus fundadores idealizaram, razão pela qual essa atuação social e sem fins lucrativos deva ser mantida e ampliada.

Diante do exposto, considerando o relevante trabalho oferecido pelo "Grupo dos Voluntários de Combate ao Câncer de Capão Bonito” à comunidade, apresento aos nobres pares a presente propositura para sua discussão e aprovação.

Sala das Sessões, em 22-5-2013
a)  Ulysses Tassinari - PV

