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Mensagem A-nº 087/2013, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 14 de maio de 2013
Senhor Presidente


Em cumprimento ao disposto no artigo 16 da Lei complementar nº 1025, de 7 de dezembro de 2007, com a redação dada pelo artigo 2º da Lei complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, submeto à deliberação desse Parlamento a indicação de Genésio Betiol Júnior, para integrar a Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP, no exercício da função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Energia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
Ofício SEE-GS nº 071/2013
Excelentíssimo Senhor Governador,

Com os meus cordiais cumprimentos e na forma do quanto estabelecido no art. 26, alínea “c”, n.2, do Decreto estadual nº 57.006, de 20 de maio de 2011, submeto à apreciação de Vossa Excelência o nome do Sr. Genésio Betiol Júnior, para o cargo de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Energia, junto a Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP.

Cordialmente.

                              RICARDO ACHILLES

                       Secretário de Energia em Exercício

Ao Excelentíssimo Senhor

GERALDO ALCKMIN

Governador do Estado de São Paulo

São Paulo-SP

CURRICULUM VITAE

GENÉSIO BETIOL JÚNIOR

Possui Mestrado em Engenharia Elétrica pela Universidade de São Paulo (2005, POLI-USP) e é doutorando pela mesma instituição. Especialista em Administração de Empresas pela Universidade de Marília (1997). Graduado em Engenharia Industrial Elétrica pela Universidade Santa Cecília (1994).

Engenheiro Especialista na CESP - Cia. Energética de São Paulo, desde 1985. Atualmente está lotado na Secretaria de Energia do Estado de São Paulo como responsável pela Diretoria de Eficiência Energética.

É Coordenador do Comitê Técnico de "Conservação, Eficiência e Racionalização de Energia" no Conselho Estadual de Política Energética CEPE.

Representante do Estado de São Paulo no Comitê Gestor de Universalização (órgão vinculado ao Ministério de Minas e Energia - MME) e Coordenador da Comissão de Eletrificação Rural do Estado de São Paulo - CERESP.

É Professor Mestre no curso de Engenharia Elétrica na UNICID - Universidade Cidade de São Paulo.

Trabalhou como engenheiro na Cia. de Transmissão de Energia Elétrica Paulista – CTEEP (1999-2006) e desempenhou atividades na Secretaria de Saneamento e Energia de São Paulo na gestão de políticas públicas voltadas à distribuição de energia elétrica (2001-2010). 

Foi Revisor Técnico da Revista Smart Energy, especializada em energia.

Foi Vereador e Prefeito no Município de Chavantes-SP (1993 e 1997).

Possui diversos trabalhos técnicos publicados em anais de congressos.

FORMAÇÃO ACADÊMICA:

Mestre em Engenharia Elétrica pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo. Especialista em Administração de Empresas pela Universidade de Marília. Graduado em Engenharia Industrial Elétrica pela Universidade Santa Cecilia de Santos.

