REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 148, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Secretário Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional, Senhor Julio Semeghini, para que preste as seguintes informações: 

1) Há previsão da reestruturação do Detran no município de Barretos, com implantação da Ciretran nesta localidade?

2) Sendo positiva esta previsão, quais os prazos para execução e término previstos para a realização destas obras?

3) Quais os serviços que serão disponibilizados à população nesta localidade?

4) Qual o local onde será instalada esta unidade da Ciretran?

5) Qual o valor do montante a ser investido nestas obras? Qual a proveniência destes recursos?

JUSTIFICATIVA

Todo proprietário de veículo no estado de São Paulo, direta ou indiretamente, necessita de serviços prestados pela Ciretran - Circunscrição Regional de Trânsito.

Observamos que, comum e erroneamente, é associada ao serviço prestado pelo órgão uma imagem burocrática, que, aliada à falta de espaço físico ou de funcionários, pode acarretar inconvenientes aos usuários.

A reestruturação proposta pelo Detran vislumbra proveitos e positivismo, pois visa à facilitação dos serviços prestado aos usuários, que influenciará diretamente esta prestação pelas Ciretrans.

No anseio desta melhoria divulgada, representantes do município de Barretos têm arguido nosso mandato parlamentar a respeito da reestruturação do DETRAN no município barretense.

Anelando pela precisão na obtenção destas informações, elaboramos esta propositura, contando com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 28-5-2013.
a) André do Prado

