PARECER Nº 764, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 198, DE 2011

De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe dispõe sobre a adaptação para a língua inglesa, da comunicação visual e sonora das estações da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ, e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, e dá outras providências. 


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.


A seguir, a propositura foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações, que não se manifestou no prazo regimental.  Em vista disso, cabe-nos, na qualidade de Relator Especial designado em substituição àquele órgão técnico, apreciar o projeto quanto ao mérito.


Ao fazê-lo, verificamos que a medida prevista pela proposição é de inegável importância, pois visa à prestação, tanto pelo METRÔ, quanto pela CPTM, de serviços de melhor qualidade, não só para os turistas que visitam o Estado, mas também para o grande número de imigrantes que moram e trabalham, principalmente, na Região Metropolitana de São Paulo.



Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 198, de 2011.

a) Milton Leite Filho – Relator Especial 
