PARECER N°   772  , DE  2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 778, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da inscrição da frase “Descartar em local apropriado – O planeta Terra agradece” em rótulos de propaganda dos produtos contidos em garrafas pet. 
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 04 a 08/02/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Cumpre iniciar registrando que o artigo 24 da Constituição Federal, ao pontuar os assuntos de competência concorrente dos entes federativos, dispôs, em seu inciso V, que também é atribuição do Estado legislar sobre produção e consumo, motivo pelo qual é possível afirmar que a propositura está de acordo com o que a Carta Magna permite aos Estados-membros realizar. Além disso, cabe ainda ao Estado proteger o meio ambiente e controlar a poluição, de acordo com a previsão contida no inciso VI do mesmo artigo antes mencionado.
Vê-se, com base nos dispositivos legais citados, que o projeto de lei ora em análise não fere as competências de outros entes federativos. Todavia, apenas para aprimorar a redação da propositura, propomos nova redação ao seu artigo 1º em conformidade com a seguinte

EMENDA
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei n.º 778, de 2012, a seguinte redação:
Artigo 1º - Os rótulos dos produtos contidos em garrafas pet deverão conter a inscrição “Descartar em local apropriado – O Planeta Terra agradece”.

Diante do exposto acima, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 778, de 2012, com a emenda agora proposta.
a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em  2-4-2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
Fernando Capez – Vitor Sapienza – Cauê Macris – Afonso Lobato – Vanessa Damo – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz – Marcos Neves
