

PARECER N.º            , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 498, de 2012
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC - Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, na zona sul do Município de São Paulo. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 09 a 16/08/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 14.676, de 28 de dezembro de 2011, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2012-2015, prevê o programa 1041 – Promoção e Desenvolvimento do Ensino Superior, que visa promover o desenvolvimento e aprimoramento do ensino superior, ampliando o acesso de jovens egressos e concluintes do ensino público às instituições de ensino superior públicas, com qualidade. Além disso, o programa 1039 – Programa Estadual de Educação Profissional e Tecnológica objetiva manter e ampliar a oferta de educação profissional em todas as suas modalidades, atendendo à demanda crescente por mão-de-obra qualificada dos diversos setores econômicos do Estado. Não se pode esquecer, por último, que o programa 1043 – Ensino Público Superior almeja manter e ampliar a oferta de vagas e cursos superiores em áreas estratégicas.

Acrescentamos, ainda, que o artigo 2° da proposição está em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 498, de 2012. 

Sala das Comissões, em

Deputado LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
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