PARECER Nº  771, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 302, DE 2012
                                    Na qualidade de Relator Especial, designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de Lei 302, de 2012, que dispõe sobre o fornecimento periódico de Kit de saúde bucal, aos alunos da rede pública de educação fundamental, de autoria do Deputado Marcos Neves, ratifico a manifestação de fls. 12 e 13, do Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino, que concluiu pelo acolhimento do projeto, adotando-a como parecer.

a) Mauro Bragato - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre o fornecimento periódico de um kit de saúde bucal aos alunos da rede pública de educação fundamental.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a  60ª Sessões Ordinárias, de 10/5/12 a  16/5/12, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o Projeto de Lei n.º 302, de 2012, recebeu parecer favorável com emenda.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde para ser analisada, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Consolidado, recebendo parecer favorável ao projeto e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

Devemos salientar que o artigo 4º prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 302, de 2012 e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Luiz Claudio Marcolino
