PARECER Nº 733, DE 2013

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13, DE 2013

O Projeto de lei Complementar nº 13, de 2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, altera a Lei Complementar nº 1.074, de 11 de dezembro de 2008, que cria empregos na Universidade de São Paulo - USP, e dá providências correlatas. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

Convocada a reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Administração Pública e Relações do Trabalho e de Finanças, Orçamento e Planejamento, na qualidade de relator designado que fomos, para apreciar projeto e emendas. 

A justificativa do Chefe do Poder Executivo encontra-se, em Exposições e Motivos encaminhada pelo Titular da Pasta, Sr. Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia em exercício, e propõe incluir, na Lei Complementar nº 1.074, de 11 de dezembro de 2008, o Anexo IV, para criar, no Subquadro de Empregos Públicos da Universidade de São Paulo - USP, os empregos públicos de Professor de Educação Infantil - PROFEI e de Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio - PROFEM, consoante justificativa apresentada pela Universidade de São Paulo - USP. 

As despesas resultantes da aplicação desta Lei Complementar correrão à conta das dotações próprias consignadas no orçamento da Universidade de São Paulo - USP, conforme destaca o artigo 5° do Projeto, razão pela qual não verificamos qualquer empecilho de ordem financeira ou orçamentária. 
 

A matéria é de natureza legislativa e de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19, 24 § 2°, item 1 e 47 da Constituição do Estado. 
 

Quanto ao mérito, entendemos que o Projeto é essencial, dado o seu elevado alcance social. 

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 13, de 2013. 

a) Célia Leão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 5/6/2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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