PARECER Nº 845, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15, DE 2013

Através da Mensagem A-nº 96/2013 do Senhor Governador, foi encaminhado o Projeto de lei Complementar nº 15, de 2013, que tem por escopo implantar Concursos Públicos Regionalizados para os integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação no Estado.


Em pauta no período regimental a propositura foi alvo de 1 (uma) emenda. 
O projeto tramita em regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Carta estadual.

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pelas comissões de Constituição e Justiça e Redação, de Administração Pública e Relações do Trabalho, de Finanças e Orçamento e Planejamento, dentro de suas respectivas competências, analisando o projeto.

DO PROJETO
A matéria é de natureza legislativa, de competência privativa do Senhor Governador, nos exatos termos do que dispõe o artigo 24, § 2º, item 4, da Constituição do Estado de São Paulo.


A inovação normativa visa instituir concursos públicos realizados regionalmente, em duas etapas sucessivas, sendo a primeira, eliminatória, de provas, e a segunda, apenas classificatória, de avaliação de títulos.

A proposta traz também alteração no processo de ingresso, com a instituição do curso específico de formação, a ser realizado pela Escola de Formação e Aperfeiçoamento de Professores.

Tal curso integrará o estágio probatório do ingressante, e durante esse período, ao invés de fazer jus à bolsa de estudo, como usualmente ocorre, receberá a própria remuneração referente ao cargo efetivo para o qual foi nomeado.

Qualquer providência relativa a funcionalismo público, nos termos constitucionais, é de iniciativa privativa do Senhor Governador do Estado.
Inexistem, portanto, quaisquer óbices de natureza legal, jurídica ou constitucional, que obstem a aprovação da proposta epigrafada.

Quanto ao mérito, entendemos que o projeto é essencial, dado o seu elevado alcance social.

No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.

Somos pela aprovação do projeto sob análise.

DAS EMENDAS 

A Emenda nº 01, de iniciativa do Deputado Luis Cláudio Marcolino sugere as alterações que seguem:
- excluir do artigo 35 da Lei Complementar b444/85, alterado pelo inciso I do artigo 3º, a expressão “exceto a Jornada Reduzida de Trabalho Docente”. 
- dar nova redação ao § 4º do artigo 4º, que acrescenta parágrafos ao artigo 33 da Lei Complementar 444/85, de forma a alterar a redação do § 4º que se pretende incluir, estendendo aos profissionais que exercem a Jornada Reduzida de Trabalho a opção de reduzir a jornada de trabalho, o que não nos parece ser razoável.  
Em que pesem as nobres intenções do autor, entendemos que a mesma padece de vício de constitucionalidade por tratar de matéria de natureza administrativa, cuja competência para legislar é privativa do Senhor Governador.

Contrariam, ainda, princípios norteadores da administração pública, de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, a serem observados pelos Poderes da União, dos Estados e dos Municípios, a quem cabe, com o auxílio dos seus representantes, avaliar critérios de conveniência e oportunidade na gestão da coisa pública. 

Ademais, além dos vícios já apontados, interferem no planejamento financeiro-orçamentário do Estado, competência atribuída tão somente ao Chefe do Poder Executivo. Somos, pois, pela rejeição da emenda de nº 1.

Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 15, de 2013, e pela rejeição da emenda de número 1.
a) Orlando Bolçone - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 12/6/2013
a) Ramalho da Construção – Presidente
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