PARECER Nº 855, DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 393, DE 2012

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto de lei em epígrafe proíbe o estabelecimento que adota o vale-refeição como forma de pagamento a restringir a aceitação deste benefício a determinado dia, data ou horário. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76a a 80a Sessões Ordinárias, de 11 a 15/06/2012, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição. 

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta. 

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Nesta fase, foi aprovado pelo Plenário desta Casa mudança de tramitação para o projeto de lei, passando o referido projeto a tramitar em Regime de Urgência. 

Em seguida, o Senhor Presidente desta A. Casa de Leis convocou, nos termos regimentais, a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para apreciar a propositura. 

Em o fazendo, consideramos não haver óbices à aprovação da referida proposição, acrescentando, ainda, que o artigo 4º da proposição está em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 393, de 2012.
a) Ulysses Tassinari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-6-2013.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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