PARECER Nº 851 ,DE 2013
DA COMISSÃO DE DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 813, DE 2011
De autoria da nobre Deputada HEROILMA SOARES TAVARES, o Projeto de lei em epígrafe altera a redação do artigo 42 da lei nº 10.365, de 1999, que dispõe sobre a implantação do Programa de locação Social.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nas Sessões Ordinárias nos dias 30/08 a 06/09 de 2011, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos aspectos jurídicos, legais e constitucionais, que não se manifestou no prazo regimental.

A matéria foi, então, remetida à Relatora Especial que, em substituição àquele órgão técnico, opinou favoravelmente à aprovação da matéria.

O Projeto de lei em tela vem agora a esta Comissão para ser analisado nos seus aspectos meritórios.

Ao examinarmos a propositura, verificamos tratar-se de relevante interesso público e social devendo, portanto, ter aprovada esta manifestação favorável a sua aprovação.

É o nosso parecer.

a) André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/06/2013.

a) Gilmaci Santos – Presidente
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