PARECER Nº 844, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6, DE 2013


De iniciativa da Egrégia Mesa, o projeto em epígrafe altera dispositivos da Resolução n° 784, de 16 de setembro de 1997, que institui o vale-refeição no âmbito da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, bem como da Resolução n.º 859, de 16 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a concessão de licença-prêmio e dá outras providências. 


Durante o prazo regimental de pauta, o projeto, que passou a tramitar em regime de urgência por força do r. despacho do Sr. Presidente desta Casa, não recebeu emendas ou substitutivos, sendo encaminhado ao exame das Comissões técnicas para análise quanto aos aspectos pertinentes.


Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento.


Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 2º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico, de mérito e financeiro.



Ao fazê-lo, verificamos que a matéria vem disciplinada no artigo 20, III, da Constituição do Estado, combinado com os artigos 145, § 3.º, item 3, e 146, I, ambos do Regimento Interno consolidado.


No mérito, a propositura visa conferir nova disciplina ao vale-refeição e à licença-prêmio, possibilitando sua conversão em pecúnia, medidas que valorizam os servidores deste Parlamento e, ao mesmo tempo, atendem aos interesses do serviço público.

Quanto aos aspectos financeiro e orçamentário, verificamos que o artigo 3º do projeto indica os recursos necessários destinados a cobrir as despesas decorrentes da execução da futura lei, em obediência ao artigo 25 da Constituição do Estado.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Resolução nº 6, de 2013. 

É o nosso parecer.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator.

Sala das Comissões, 12/6/2013
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