PARECER Nº  902  , DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16, DE 2013
Em sua Mensagem A-nº097/2013, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Assembléia Legislativa o Projeto de lei Complementar nº 16, de 2013, que cria cargos na Secretaria da Segurança Pública.
Durante o período regimental de pauta a proposta foi alvo de 1 (uma) emenda.

A propositura tramita em regime de urgência, 
Convocada reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Administração Pública e Relações do Trabalho, Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e Finanças, Orçamento e Planejamento, na qualidade de relator designado que fomos, passamos a apreciar a proposta sob seus aspectos constitucional, jurídico, meritório, financeiro e orçamentário.
DO PROJETO

O projeto decorre de proposta formulada com base em estudos promovidos pela Superintendência da Polícia Técnico Científica, e tem por objetivo ampliar o quadro de servidores que atuam, especificamente, no âmbito da Polícia Científica.


Serão criados os seguintes cargos:


- 200 cargos de Médico Legista de 3ª Classe;

- 529 cargos de Perito Criminal de 3ª Classe;


- 55 cargos de Desenhista Técnico Pericial de 3ª Classe;


- 120 cargos de Fotógrafo Técnico-Pericial de 3ª Classe;


- 155 cargos de Auxiliar de Necropsia de 3ª Classe;


- 110 cargos de Atendente de Necrotério Policial de 3ª Classe;


- 600 cargos de Oficial Administrativo;


 - 84 cargos de Técnico de Laboratório.

Tais medidas devem ser aceitas pois tratam de providência que visa dotar o referido órgão de recursos humanos necessários ao desempenho das relevantes atribuições que lhe são cometidas.
A Constituição Estadual, em seu artigo 24, § 2º, item 4, declara ser de competência exclusiva do Governador do Estado a iniciativa das leis que disponham sobre “militares, seu regime jurídico, provimento de cargos, promoções, estabilidade, remuneração, reforma e transferência para a inatividade, bem como fixação ou alteração do efetivo da Polícia Militar”.

A matéria é, portanto, de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subseqüente autorização deste Poder Legislativo.
DA EMENDA
A emenda proposta pretende incluir parágrafo único ao artigo 1º do projeto em epigrafe, de forma a mudar a legislação vigente sobre os cargos criados.
Por tratar de matéria privativa do Senhor Governador, é defeso ao parlamentar modificar conteúdo de tal natureza.
Face à inconstitucionalidade presente, somos por sua rejeição. 
Posto isso, propugnamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 16, de 2013, e pela rejeição da Emenda de nº 1 a ele apresentadas.
É o nosso parecer.

a)André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PLC e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 19-6-2013

a)Mauro Bragato – Presidente
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