PARECER Nº 905 , DE 2013
DAS COMISSÕES DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 355, DE 2012
De autoria do Deputado Itamar Borges, o Projeto de lei nº 355, de 2012, dispõe sobre programas específicos de inovação tecnológica para as microempresas e para as empresas de pequeno porte no Estado de São Paulo.

A presente propositura tramita em regime de urgência. No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Ciência, Tecnologia e Informação e de Finanças Orçamento e Planejamento.

Enviado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu a proposição parecer favorável.

O Senhor Presidente convocou reunião extraordinária das Comissões Ciência, Tecnologia e Informação e de Finanças Orçamento e Planejamento para, em reunião conjunta, deliberarem sobre a matéria.

Na qualidade de Relator designado, passamos a fazê-Io.

No que toca ao mérito, notamos que a cada ano são registradas mais de 200 mil novas empresas na Junta Comercial de São Paulo. Acrescente-se a esse contingente de pequenos empresários mais três milhões de empreendedores informais que vivem de seu próprio negócio, no Estado de São Paulo. No entanto a falta de um ambiente favorável ao empreendedorismo limita a competitividade das pequenas empresas, que registram altos índices de mortalidade, diferentemente do que ocorre em Países onde as políticas públicas de apoio às MPEs, são executadas há mais de 50 anos, tais como: Itália e EUA.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 355, de 2012.
a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

a) Estevam Galvão – Presidente
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