PARECER Nº 903, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,  DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 308, DE 2012 
De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o projeto de lei em epígrafe institui o "Sistema único de Informação em Saúde". 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57a a 61a Sessões Ordinárias, de 11/05 a 17/05/2012, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para esta se manifestar quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos regimentais. 

Nesse momento, foi aprovado pelo Plenário desta A. Casa de Leis alteração da tramitação do referido projeto para Regime de Urgência. 

Em seguida, o Senhor Presidente deste Poder Legislativo convocou, nos termos regimentais, reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Comissão de Saúde e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para apreciar a proposição em regime de urgência. 

Após exame do projeto, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24 "caput", da Constituição Bandeirante, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno Consolidado. 

Quanto ao mérito, concordamos com o autor da proposta que elenca, entre as principais vantagens advindas do banco do dados, a padronização das informações, redução nos custos, evitar duplicidade dos exames, diagnósticos mais precisos, rapidez no atendimento, otimização do tempo com atendimento de melhor qualidade, além de propiciar maior garantia à vida e a perfeita identificação do paciente. 

Consideramos, ainda, não haver óbices à aprovação da referida proposição sob o aspecto financeiro-orçamentário, acrescentando, ainda, que o artigo 7º da proposição está em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 308, de 2012. 

a)Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 19-6-2013

a) Ulysses Tassinari – Presidente
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