PARECER Nº 910, DE 2013

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 328, DE 2013
O PROJETO DE LEI Nº 328, DE 2013, de autoria do Deputado Francisco Campos Tito, dispõe sobre a implantação do selo amigo do idoso, destinado às entidades que atendam idosos na modalidade casa de repouso, e dá outras providências.

A proposição esteve em pauta nas Sessões Ordinárias ocorridas nos dias 29 de maio a 6 de junho de 2013, não tendo recebido qualquer proposta de alteração.

Em virtude da aprovação de requerimento nesse sentido, o projeto passou a tramitar em regime de urgência. Usando de prerrogativa regimental, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões técnicas encarregadas de sua análise. Passo a me manifestar na qualidade de Relator designado. 
O projeto propõe a instituição de um selo, intitulado “Selo Amigo do Idoso”, concedido anualmente e destinado a avalizar a qualidade dos serviços prestados pelas entidades que atendem idosos nas modalidades casas de repouso, asilos, centros de convivência, casas lares e oficinas abrigadas.

São requisitos para o recebimento do selo: primar no atendimento a idosos, garantindo-lhes condições de segurança, higiene e saúde, além de desenvolverem atividades físicas, laboratoriais, recreativas, culturais e associativas.
As equipes encarregadas de selecionar os agraciados serão compostas por um médico geriatra, um psicólogo e um assistente social, dentro de critérios a serem regulamentados.

Trata-se de matéria de natureza legislativa, cuja competência legislativa é concorrente entre União, Estados e Distrito Federal, nos termos do artigo 24, inciso XII da Constituição da República Federativa do Brasil. Não há reserva de iniciativa. Além disso, consta do artigo 277 da Constituição Estadual a obrigatoriedade de se assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, o direito à saúde, à dignidade, ao respeito, dentre outros, além de colocá-los a salvo de toda a forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e agressão. 

Quanto ao mérito, a medida se revela importante como oportunidade para se realizar a fiscalização das entidades e também para motivá-las a elevar a qualidade do serviço prestado.
Quanto ao aspecto financeiro, verificamos que o projeto aumentará a despesa pública, uma vez que prevê a manutenção de uma equipe técnica encarregada de selecionar as entidades que farão jus ao selo. Faz-se necessária, portanto, a previsão dos recursos, nos termos do artigo 25 da Constituição Estadual, motivo que nos leva a propor a seguinte emenda:

EMENDA

Inclua-se, no Projeto de Lei nº 328/2013, após o artigo 4º, renumerando-se os demais, o seguinte artigo 5º:

“Artigo 5º - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias.”
Face ao exposto, o voto é favorável ao PL 328/2013, com a emenda ora apresentada.

a) Rita Passos – Relatora 
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao projeto, com emenda.

Sala das Comissões, em 19-6-2013.

a) Beth Sahão – Presidente
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