PARECER Nº 934, DE 2013

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 9, DE 2013

Retorna ao exame dos órgãos técnicos desta Casa, o Projeto de lei Complementar nº 09, de 2013, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado, que altera a organização e divisão Judiciárias. 

Com número regimental de assinaturas, foram apresentadas as Emendas de nºs 03, 04, 05 e 06 ao projeto de lei complementar em análise, nos termos do que dispõe o inciso 11 do artigo 175 da XIV Consolidação do Regimento Interno. 

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para apreciação nos estritos termos constitucionais, legais e jurídicos, foram as emendas deixadas de receber manifestação daquele colegiado em razão do prazo a ele destinado ter se esgotado, motivo pelo qual fomos designados, pelo Senhor Presidente da Casa, a prolatar parecer na qualidade de relator especial. 

As emendas, sem exceção, dispõem sobre criação de varas, unidades regionais, vinculação de competências e criação de cargos administrativos. Todas elas se inserem no rol de competência privativa do Tribunal de Justiça, no que expressamente prevê o artigo 70 da Constituição do Estado. 

Nesse sentido, e na exclusiva análise quanto às suas constitucionalidades e legalidades, somos de parecer contrário às emendas de nºs 03, 04, 05 e 06, ao Projeto de lei Complementar nº 09, de 2013. 

a) Roque Barbiere – Relator Especial

