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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 1.109, de 2011
Mensagem A-nº 105/2013, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 27 de junho de 2013
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 1.109, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.178.

A propositura, de origem parlamentar, tem por finalidade denominar “Adelino de Souza” a Delegacia de Polícia de Pradópolis.

Nada obstante os elogiáveis intentos que motivaram a iniciativa, vejo-me compelido a desacolher o projeto com base nas razões a mim transmitidas pela Secretaria da Segurança Pública.
Instada a se manifestar, a Pasta pronunciou-se contrariamente à medida, certificando, por meio da Delegacia Geral de Polícia, que não há qualquer registro ou assentamento funcional em nome da pessoa que se pretende homenagear, circunstância que não se harmoniza com a regra inscrita no inciso III do artigo 1º da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.
Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 1109, de 2011, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
