PARECER N° 705, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 695, DE 2011

De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o “Programa de Intercâmbio Cultural” entre as Secretarias de Segurança Pública e da Educação. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias, de 04 a 10 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir o “Programa Intercâmbio Cultural”, que tem por objetivo promover o fortalecimento da relação entre a Polícia Militar e os estudantes da rede pública estadual e municipal.

A interação entre a polícia e a sociedade tem o condão de levar informações ao público civil sobre as atividades realizadas pela Polícia Militar, para que, assim, possa ser vista como guardiã, protetora e, principalmente, como parceira no combate ao crime. 

Destacamos que cidadania é o conjunto de direitos e deveres ao qual um indivíduo está sujeito em relação à sociedade em que vive. Hodiernamente, a sociedade apresenta um comportamento cada vez mais individualista, incutindo valores equivocados nos estudantes que ainda estão em formação e o fortalecimento da cidadania é de suma importância para a inversão desse quadro e a formação de uma sociedade mais desenvolvida.

Sabemos que o investimento na educação é fundamental no desenvolvimento integral de nossos jovens em suas várias dimensões, como a afetiva, a cognitiva, a social e a psicológica do ser.

O programa proposto visa instituir um intercâmbio envolvendo a Secretaria de Segurança Pública e a Secretaria da Educação, no qual a Polícia Militar interage com estudantes da rede pública, fortalecendo a educação, o acesso à cultura e o conceito de cidadania nos estudantes paulistas.

Em função de todas essas questões, notamos que a propositura pretende fomentar a educação, a cultura e a cidadania nos estudantes das escolas públicas, contribuindo, sobremaneira, para o desenvolvimento da sociedade paulista.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 695, de 2011.

a) Edson Ferrarini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-2-2012.

a) Simão Pedro – Presidente
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