PARECER Nº 647, DE 2013
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1477, DE 2012
O presente parecer tem por objeto o Processo RGL 1477/2012, encaminhado à apreciação da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais pelo Sr. Anderson Dias de Meneses, solicitando investigação das condutas dos Policiais Militares envolvidos no caso que expõe.

Na qualidade de Relator designado por esta Comissão para apreciar a matéria, verificamos que se trata de uma denúncia que a Comissão já acompanhou, efetuou processo de oitivas dos envolvidos e aguarda os resultados dos exames solicitados pelo Delegado Sr. Bruno Verginassi de Oliveira ao IC – Instituto de Criminalística de SP – e ao IML – Instituto Médico Legal de SP – exames que a Comissão solicitou aos referidos órgãos o tratamento prioritário.
Diante de todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais o arquivamento dos autos.
a) Marco Aurélio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 28-5-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente

Marco Aurélio – Leci Brandão – Beth Sahão – Fernando Capez – Helio Nishimoto – Adriano Diogo
