PARECER N° 876, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROCESSO RGL N° 2207, DE 2012

O nobre Deputado Adriano Diogo, Presidente desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, solicitou a juntada da documentação encaminhada pela ANDECON (Associação Nacional de Defesa do Consumidor), na qual solicita providências em relação ao caso de flagrante desrespeito aos direitos de crianças e idosos que expõe. 
Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente desta Assembléia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria retornasse ao exame desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, podemos verificar que a documentação presente nos autos contém o relato de suposto flagrante de descaso e desrespeito ao ser humano, incluindo idosos e crianças, com risco à saúde e vida dos mesmos. 

De acordo com a documentação encaminhada a esta Comissão, a ANDECON, entidade civil de defesa do consumidor, recebeu denúncias sobre as condições precárias do imóvel localizado na Rua Conde de São Joaquim, 121, Bela Vista, São Paulo, São Paulo, que abriga uma pensão onde residem mais de 30 pessoas. 

A denunciante relata que os habitantes do imóvel enfrentam vários problemas relacionados ao edifício, que se encontra em condições de total e ampla precariedade, com pessoas vivendo em condições subumanas, inclusive em quartos de madeira construídos no terraço do prédio. 

A entidade alega que os moradores da Pensão, insatisfeitos com as condições precárias do referido imóvel, procuraram por várias vezes o suposto proprietário do imóvel para reclamar dos problemas enfrentados, mas que até a data da denúncia não foram efetivados os reparos necessários.

 Em relação à propriedade do imóvel, a ANDECON relata que o Sr. Francisco Alves de Lima, que aluga os quartos da pensão para os moradores, não é proprietário, mas locatário do imóvel, sendo o Sr. Vito Ardito Lerario o real proprietário. 

Aduz, ainda, que o contrato de locação celebrado entre o Sr. Vito e o Sr. Francisco, prevê a destinação não residencial do imóvel (Hotel Pensão), a proibição de sublocação, cessão ou empréstimo do imóvel, bem como modificações ou transformações no imóvel, sem autorização escrita do locador, concluindo que a sub locação efetuada e a construção dos quartos de madeira ferem o contrato de locação.

Por fim, a ANDECON afirma que seu Presidente, Sr. Rodinei Lafaete de Jesus, visitou o local denunciado, constatando pessoalmente as condições subumanas enfrentadas pelos moradores e posteriormente enviou uma representação à Promotoria de Justiça narrando os fatos denunciados.

Trata-se de denúncia de descaso do locador do imóvel localizado na Rua Conde de São Joaquim, 121, Bela Vista, São Paulo, São Paulo, que abriga uma pensão onde residem mais de 30 pessoas, por não efetuar os reparos necessários ao edifício que se encontra em condições precárias, com fiação elétrica exposta e várias infiltrações, tornando o local inseguro para a moradia, fazendo com que os moradores vivam em condições subumanas, inclusive em quartos de madeira construídos no terraço do prédio.

Diante de todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Direitos da Pessoa humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais a adoção das seguintes providências:

a) o encaminhamento de ofício ao Ministério Público do Estado com apelo para que investigue as condições sub-humanas enfrentadas pelos moradores do imóvel,

b) o envio de ofício ao Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana – CONDEPE/SP, com cópia da documentação contida nos autos, para que tome as providências que julgar cabíveis, e

Efetuadas as providências antes prescritas, somos pelo ulterior arquivamento dos autos do Processo RGL n. 2207, de 2012.

a) Carlos Bezerra Jr. – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o envio de ofícios.

Sala das Comissões, em 11-6-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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