PARECER Nº 649, DE 2013.
DA COMISSÃO DE SAÚDE AO PROCESSO RGL Nº 03315/2012

O Presidente da Câmara Municipal de Santos, Manoel Constantino, remeteu a esta Casa, por meio do ofício 30001/12-SR o Requerimento de autoria do nobre Vereador Benedito Furtado, manifestando apoio às reivindicações dos servidores públicos do Estado quanto à concessão de convênio médico por parte do Governo Estadual.

Atendendo à solicitação do nobre Deputado Marcos Martins, Presidente da Comissão de Saúde, o ofício acima mencionado foi autuado e encaminhado para análise da referida comissão.

Sendo designado relator, passo à análise da documentação a mim encaminhada.

Segundo informações constantes do ofício 3001/12-SR, os servidores públicos do Estado de São Paulo e a Comissão Consultiva Médica do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual têm feito reivindicações solicitando ao nobre Governador a concessão de convênio médico que assegure a internação e pronto atendimento médico aos servidores. 

O fornecimento de convênios de saúde aos servidores públicos do Estado é uma reivindicação justa e legítima dos servidores, e como a mesma já foi aprovada pela Comissão Consultiva Médica do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte INDICAÇÃO:
INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termo do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, que sejam adotadas medidas concretas que assegurem uma melhora no atendimento de internação e pronto-atendimento dos servidores públicos estaduais que necessitem de intervenção médico-hospitalar.

a) Edinho Silva – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 28-5-2013.

a) Telma de Souza – Presidente

Telma de Souza – Ulysses Tassinari - Celso Giglio – Luis Carlos Gondim – Gérson Bittencourt – Itamar Borges – Edinho Silva.
‘

