PARECER N°   731 , DE  2013
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 307, DE 2012
De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o monitoramento da qualidade das caixas de areia em propriedades públicas ou privadas.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61 Sessões Ordinárias, de 11 a 17 de maio de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende obrigar os proprietários, arrendatários ou possuidores, a qualquer título, de imóveis, públicos ou privados, que possuam caixas de areia para a recreação de crianças, a realizarem exames mensais de qualidade nessa areia. 

A realização dos exames periódicos para verificar a qualidade da areia visa proteger a saúde das crianças e reduzir o risco de transmissão de doenças nesses locais. 

Ressaltamos, conforme a justificativa apresentada pelo autor, que na areia as bactérias, fungos e parasitas ploriferam mais rapidamente, aumentando o risco das crianças contraírem doenças ao brincarem nas caixas de areia. 

Em função de todas essas questões, notamos que o monitoramento mensal da qualidade das caixas de areia em propriedades públicas ou privadas é um instrumento eficaz para proteger a saúde das crianças, contribuindo, sobremaneira, para o fortalecimento da saúde infantil em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 307, de 2012.
a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-10-2012

a) Beto Trícoli – Presidente
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