
MOÇÃO Nº 104, DE 2012

             Tendo em vista o Projeto de lei Complementar (PLC) nº 40, de 2010, que regulamenta a aposentadoria especial da pessoa com deficiência filiada ao Regime Geral da Previdência Social (RGPS) que foi aprovado pelo Senado e devido a modificação no seu texto original retorna à Câmara dos Deputados.

         Considerando que a nova legislação prevê a redução da idade e do tempo de contribuição dos segurados que se enquadram neste perfil, com a finalidade de obtenção da aposentadoria, sendo que esta redução vai variar em consonância com o grau de deficiência do interessado.

         A proposta louvável do projeto indica que as pessoas que apresentam deficiência leve poderão obter um tempo de contribuição reduzido em dois anos, para a deficiência moderada será considerada a redução para seis anos e a deficiência grave serão dez anos, sendo que a elaboração de decreto conceituará os graus de deficiência.

         O projeto aponta ainda brilhantemente a redução para a aposentadoria por idade, os homens passam de 65 para 60 anos e as mulheres de 60 para 55 anos, produzindo uma conotação de grande avanço na legislação para o segmento, prevalecendo o senso de justiça social, que considera o maior desgaste no trabalho para essas pessoas, que buscam incessantemente a inclusão social.

         Tendo em vista que o PLC 40/2010 já havia sido aprovada na Câmara dos Deputados, mas como foi modificado no Senado merece que seja analisado com muita sensibilidade em prol do segmento da Pessoa com Deficiência que luta por muitos anos pela equidade de oportunidade na sociedade brasileira.      


     A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Deputados para que empenhe esforços no sentido de priorizar junto aos seus pares a aprovação do PLC 40, de 2010, com as modificações propostas pelo Senado, a favor da regulamentação da aposentadoria especial da Pessoa com Deficiência no território nacional.

Sala das Sessões, em 

DEPUTADA LECI BRANDÃO

Relatora
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