PARECER Nº 789, DE 2013 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 280, DE 2012
O projeto em epígrafe, de autoria da Senhora Deputada Ana Perugini, institui o “Dia do Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária”. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas nem substitutivos.

Distribuída inicialmente para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovada a juntada da matéria, por correlação, ao Projeto de Lei n.º 876, de 2007, que já obtivera parecer favorável da mesma Comissão.

Em seguida, as proposições juntadas vieram a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários. Houve por bem este órgão técnico, no entanto, solicitar a desanexação das proposições, por se tratar de homenagens a cargos diferentes, e com datas distintas. Desentranhadas as matérias, pode-se agora fazer a análise separada de cada um dos projetos.

São de extrema pertinência as razões apresentadas pela ilustre autora, pois o trabalho do Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária é de grande relevância para o sistema prisional, e, logicamente, para nossa sociedade. São atribuições do cargo a vigilância do preso, inclusive durante sua permanência em local diverso da unidade prisional, sua movimentação para transferência, e a sua vigilância em muralhas e guaritas. Devemos sempre ressaltar que é um trabalho de extrema periculosidade, não só nas tarefas rotineiras, mas haja vista o grande número de rebeliões e tentativas de fuga. O Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária tem sua integridade física permanentemente ameaçada. É um trabalhador digno da homenagem que ora se apresenta.

Portanto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 280, de 2012.

a) Pedro Tobias – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-5-2013.

a) Adilson Rossi – Presidente
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