PARECER Nº 924, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 692, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe inclui, no Calendário Turístico do Estado, o evento “Rebanhão de Cruzeiro”, a ser realizado, anualmente, nos dias de carnaval, no Município de Cruzeiro.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 170a a 174a Sessões Ordinárias, de 04 a 10/12/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 12, do Regimento Interno desta Casa.

Conforme explicita a justificativa da propositura, o Rebanhão é o Encontro da Renovação Carismática Católica realizado durante os dias de carnaval. Seu início se deu no Município de Cruzeiro e objetivou reunir os católicos que ficavam sem atividades no período citado.

A experiência foi positiva e, com o crescimento do número de participantes, foi necessário descentralizar o evento, que hoje é realizado em várias cidades do Brasil e conhecido como o Carnaval do Povo de Deus.

Por ser um evento construtivo, e também para exaltar o Município de Cruzeiro, onde tudo começou, concordamos com a justificativa da propositura quando registra que o Rebanhão de Cruzeiro merece fazer parte do Calendário Turístico do Estado, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 692, de 2012.
a) José Bittencourt – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19-6-2013.

a) Itamar Borges – Presidente
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