PARECER Nº678, DE 2013.
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 575, DE 2012.


De autoria da nobre Deputada Regina Gonçalves, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Dr. Ledwar Vieira de Moraes” à ponte localizada no km 135,300 da SP 270, no Município de Sarapuí. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o Dr. Ledwar Vieira de Moraes possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, Dr. Ledwar teve uma vida voltada ao exercício exemplar da medicina, destacando-se como médico do Departamento de Estradas de Rodagem, onde permaneceu por 38 anos. Além disso, foi presidente da Associação Paulista de Medicina, médico na Santa Casa de Sorocaba, e fez parte do corpo clínico do Hospital Psiquiátrico de Itapetininga. Também atuou no magistério superior e gostava de desenhar, pintar e escrever, tendo deixado diversas crônicas publicadas em jornais locais.

Como se vê, não faltam motivos para a aprovação da denominação proposta, que se mostra conveniente para os cidadãos de Sarapuí e justa para o homenageado. 



Quanto ao substitutivo, entendemos que o mesmo merece ser aprovado, uma vez que aprimora a redação do projeto, incorporando as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 575, de 2012, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o Substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 28/5/2013.

a) João Caramez – Presidente

Dilador Borges – Marcos Neves – Chico Sardelli – Gerson Bittencourt – João Caramez – Itamar Borges – Antônio Mentor- Orlando Morando – Alencar Santana Braga.
