PARECER Nº  672 , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 869, DE 2011
                                   De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade dar a denominação de  “Vereador  Fio Veraldi” ao viaduto localizado no km 388,950  da  Rodovia Armando Sales de Oliveira – SP 322, em Bebedouro.
                                      Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 12 a 16 de setembro de 2011, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                     Por força do que determina o art. 31, §1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação, com a emenda ali apresentada.

                                       Cabe-nos,  nesta oportunidade,  nos termos do § 08, do art. 31,  do Regimento Interno supra  citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.

                                      Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que o homenageado além de homem público com papel relevante na história  de  Bebedouro,  foi  Presidente da Vila Vicentina de Bebedouro (lar de idoso local), Diretor de patrimônio da Associação Atlética Internacional de Bebedouro, Vice-Presidente e Presidente do Lions Clube de Bebedouro, Presidente da Divisão de Governadoria de Dante Buscardi (Lions), Presidente do Bebedouro Clube, Vice – Presidente e Presidente da Comissão de promoção da feira citrícola de Bebedouro. Ainda, foi durante quatro anos membro do Conselho Deliberativo da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Bebedouro. Ele, também, integrou ainda os quadros da Loja Maçonica Justiça e Amor de Bebedouro. 

                                    Ademais, teve posição de destaque, como nos quadros do partido MDB, que ingressou em 1968, sendo elevado à presidência do Diretório Municipal em 1974. Dois anos depois, foi o candidato da legenda à Prefeitura de Bebedouro. Em 1982 elegeu-se para Vereador com uma consagradora votação, tendo sido também, o mais votado dentre todos os postulantes ao cargo.  

                                    Outrossim, durante seu mandato de Vereador atuou, de forma incondicional, em favor do Município e do Povo de Bebedouro, distinguindo-se pela integridade, tenacidade e respeito a seus semelhantes.

                                    Dessa forma, ante  as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 869, de 2011, com a emenda  apresentada  pela  Comissão  de  Constituição,  Justiça e Redação.

a) Orlando Morando – Relator
Aprovado o projeto e a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2013

a) João Caramez – Presidente

Alencar Santana Braga – Orlando Morando – Dilador Borges – Marcos Neves – Chico Sardelli – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – João Caramez

