PARECER Nº   674    , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 8, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Francisco Lopes” ao viaduto localizado no km 157 da Rodovia Presidente Castello Branco – SP 280, no Município de Quadra. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 




Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Francisco Lopes faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é digna de orgulho dos cidadãos de Quadra.


De fato, constatamos que o homenageado se relacionou com a população local de maneira intensa e altruísta, seja voluntariamente ou em função do trabalho. Deixou sua marca na área da educação, lutando pela manutenção do Grupo Escolar que estava prestes a ser desativado, bem como na área do esporte e do lazer, tendo contribuído sobremaneira para a desapropriação da área do campo de futebol local.


É digno de nota, ainda, o fato de que o Município de Quadra – antigo Distrito vinculado ao Município de Tatuí – obteve sua emancipação em 1993, tendo elegido em 1996 seu primeiro Prefeito, o cidadão José Valdir Lopes, filho de Francisco Lopes, ora devidamente homenageado.


Quanto ao substitutivo, entendemos que o mesmo merece ser aprovado, uma vez que aprimora a redação do projeto, incorporando as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER. 



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 8, de 2012, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a)Chico Sardelli – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 28-5-2013

a) João Caramez – Presidente

Alencar Santana Braga – Orlando Morando – Dilador Borges – Marcos Neves – Chico Sardelli – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Itamar Borges – João Caramez

