PARECER Nº 773, DE 2013

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 778, DE 2012




De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto de lei objetiva dispor sobre a obrigatoriedade da inscrição da frase “Descartar em local apropriado – O Planeta Terra agradece”, em rótulos de propaganda dos produtos em garrafas pet.




Nos termos do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessão Ordinária, de 04 a 08/02/2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas folhas 03 do processo n.º 5931/2012.




Após parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a presente propositura foi encaminhada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, onde fui designado para apreciar e designar o seguinte parecer.




O Projeto de lei n.º 778, visa amenizar o grande problema com o descarte das embalagens pet, através da conscientização quanto a sua utilização, para a conservação do meio ambiente.




Por se tratar de assunto pertinente e de matéria de competência concorrente, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei n.º 778, com emenda (fl. 05)
a)Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.
Sala das Comissões, em 4-6-2013

a) Beto Trícoli – Presidente

Francisco Campos Tito – Marcos Martins – Orlando Bolçone – Sebastião Santos – Ana do Carmo – Célia Leão – Beto Trícoli
