PARECER Nº 886, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 29, DE 2013

De autoria do(a) Deputado(a) Mauro Bragato , a Moção em epígrafe apela à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que sejam empreendidos todos os esforços necessários para equipar o Aeroporto Estadual de Presidente Prudente, com equipamentos do tipo Instrument Landing System (ILS), capazes de controlar pousos e decolagens mesmo com nenhuma visibilidade.


Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Por despacho do Senhor Presidente às fls. 03(v), a propositura foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações- CTC, nos termos do artigo 31, I c.c. o artigo  33, II do regimento interno consolidado, a fim de ser deliberada em caráter terminativo.

Designado relator pela Comissão supracitada, cumpre-me analisar a matéria em atendimento ao artigo 31, § 8º da XIV Consolidação do Regimento Interno.

É incontestável que a operação segura, econômica e digna de confiança das modernas aeronaves depende, principalmente, do uso de instrumentos que as equipam bem como da infraestrutura tecnológica  disponível nas torres de controle.

O autor da propositura traz, em sua justificativa, dados que comprovam a necessidade, a conveniência e a oportunidade para a aquisição do instrumento que permite maior nível de segurança nas operações de pouso das aeronaves no Aeroporto de Presidente Prudente, que é o 3º de maior movimento no interior do Estado de São Paulo.

Destacando o aumento no fluxo de passageiros, que saltou de 34 mil no ano de 2006 para 259.190 passageiros transportados em 2012, número que tende a ser ainda maior em 2013, o autor demonstra estarem presentes o interesse público e a relevância da matéria que diz respeito à segurança nas viagens aéreas.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 0029, de 2013.
a) Marcos Neves – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-6-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente

Marcos Neves – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Aldo Demarchi – Gerson Bittencourt – Baleia Rossi – Roberto Morais 
