
PARECER Nº                                              DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0037/2013
De autoria do nobre Deputado ALENCAR SANTANA BRAGA, o projeto em epígrafe pretende que o Governo autorize a implantação da Olimpíada Paulista de Matemática com os alunos das escolas públicas estaduais e escolas privadas em pareceria com as entidades estudantis. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 4º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que institui programa de estimulo na área de educação. A Olimpíada Paulista de Matemática (OPM), sendo uma competição dedicada aos alunos de escolas publicas desde o 6º ano do ensino fundamental até estudantes do ensino médio, vem estimular e promover estudo da Matemática, contribuindo com a melhoria da qualidade da Educação básica, bem como identificando jovens talentos incentivando-os a ingressar em áreas cientificas e tecnológicas.

Vem ainda, incentivar o aperfeiçoamento dos professores das escolas públicas, contribuindo para a sua valorização profissional. E o mais importante, a inclusão social por meio da difusão do conhecimento.

Com efeito, a premiação é um mecanismo eficiente para incentivar a superação de desempenho pessoal, fazendo com que o aluno trabalhe com novas metas, mais arrojadas. 

Por outro ponto de vista, a recompensa a ser instituída também se reveste de mérito na medida que se mostra justa, atribuindo uma contrapartida àqueles que se destacam em sua atribuição escolar. Além disso, a espécie de premiação estipulada no projeto é conveniente e oportuna, sendo pensada de modo a incrementar o potencial do aluno que participa.

Em suma, a autorização para implantação da Olimpíada de Matemática com os alunos das escolas publicas estaduais e escolas privadas merece ser aprovada, porque alem de beneficiar o aluno vemos que a própria Educação também. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0037/2013.
Sala das Comissões
Deputado ADILSON ROSSI

SPL - Código de Originalidade: 1140583 120613 1632


