
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Processo RGL n.º 72, de 2007

OBJETO: A concorrência e o contrato firmado entre a Companhia Paulista de trens Metropolitanos – CPTM e a Faísca – Empresa de Saneamento Ambiental Ltda., julgados irregulares - Processo TC – 026633/026/01.





Verificamos ao analisar a documentação juntada pelo Tribunal de Contas, às fls. 01 a 29, que  o  contrato firmado entre a Companhia Paulista de trens Metropolitanos – CPTM e a Faísca – Empresa de Saneamento Ambiental Ltda., foi examinado no Decreto Legislativo n.º 2.213, de 16/10/2009. Contudo,     constatamos no site do Tribunal, que também foram objeto de análise daquela Corte os Termos Aditivos n.º 1,2,3,4,5,e 6 referentes a este Processo TC n.º 026633/026/01. Razão pela qual, requeremos que seja expedido ofício ao Tribunal de Contas, para que encaminhe a esta Casa cópia da documentação relacionada abaixo: 

                                             a -  Análise dos órgãos instrutivos do Tribunal de Contas referente aos  Termos Aditivos de n.ºs 1,2,3,4,5,e 6,  e Acórdão;

                                             b - Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações, se houver OU documento comprobatório de que o contrato está ou não exaurido, visto que na documentação apresentada não há elementos os quais possibilitem qualquer conclusão a esse respeito. 

                                            Sala das Comissões, em




      DEPUTADA REGINA GONÇALVES




                        Relatora 
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