
INDICAÇÃO Nº 
1884
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à implantação de Grupamento do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar, no município de Rio Grande da Serra.
JUSTIFICATIVA

A cidade de Rio Grande da Serra, nestes últimos anos, vem crescendo demais seu índice populacional, devido a melhorias no acesso a cidade, maior número de empregos, melhor qualidade de vida das pessoas, e assim, analisamos que é preciso urgente a implantação de um Corpo de Bombeiros na cidade, até porque cresceu também o número de comércios, residências, empresas e o fluxo de pessoas que cortam esta cidade pela Rodovia Índio Tibiriça, onde infelizmente o número de acidentes com carros, motos e principalmente caminhões é cada vez mais maior.

Com cerca de 50.000 habitantes em Rio Grande, sem contar turistas e pessoas que por ali passam diariamente e noturnamente, a cidade mais próxima a ter um Corpo de Bombeiros é Ribeirão Pires, que não consegue atender bem a demanda da própria cidade, onde acaba sufocando os atendimentos, com as ligações e pedidos de socorro de Rio Grande da Serra.

           Diante das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando
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