PROJETO DE LEI Nº 346, DE 2013

Dá denominação de "Doutor Nelson Reis Alves" o prédio do Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo Interior - DEINTER 10 Araçatuba, no Município de Araçatuba

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de Doutor Nelson Reis Alves, o prédio do Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo Interior – DEINTER 10 Araçatuba, no Município de Araçatuba.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Doutor Nelson Reis Alves nasceu na cidade de Araçatuba, aos dois de abril de 1942. Filho de Waldemar Alves, ex- prefeito de Araçatuba, e da professora Licolina Villela Reis, 

Casou-se com a professora Maria Helena de Souza Alves e tiveram três filhos: Nelson Augusto, José Ricardo e Ana Cristina.

Doutor Nelson Reis atuou por mais de trinta anos na vida pública. Em 1963 foi eleito vereador na cidade de Araçatuba, sendo reeleito nos anos de 1968, 1972, 1976, 1982, 1988 e 1996. Até hoje, único vereador do município de Araçatuba a ter trinta e três anos de vereança.

Por conta de mais de três décadas como vereador, Doutor Nelson, ocupou, por diversas vezes, a presidência da Câmara. E, em 1990 promulgou a primeira Lei Orgânica do Município de Araçatuba.

Em 1970, já formado em Direito pela Faculdade de Direito de Bauru, ingressou na Policia do Estado de São Paulo e foi delegado de Polícia no município de Braúna. Posteriormente, ocupou o mesmo cargo na cidade de Santópolis do Aguapeí e outros municípios da Região de Araçatuba.

Em 1976, Dr. Nelson Reis Alves, passou a ser o Delegado de Polícia do Município de Araçatuba. E, em 1991, foi promovido a Delegado Classe Especial, sendo, em seguida, nomeado a Delegado Regional de Polícia de Araçatuba, contribuindo para a segurança e o bem-estar da população de toda a região.

Em fevereiro de 1995, Doutor Nelson assumiu a Delegacia Regional de Polícia de Marília, cidade em que se aposentou.

Doutor Nelson sempre contribuiu com a cidade de Araçatuba de forma elogiável, tanto como delegado de Polícia, como vereador. Com sua dedicação, lealdade e honradez solucionou os mais diversos problemas sociais verificados na comunidade. 

Em 31 de dezembro de 2002, Doutor Nelson Reis Alves faleceu deixando saudades em todos que o conheceram.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Araçatuba e ao Estado de São Paulo, entendemos por bem homenagear o Doutor Nelson Reis Alves, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 3-6-2013.
a) Dilador Borges - PSDB

