PROJETO DE LEI Nº 
381, DE 2013

Dá denominação de "Humberto Luis Arcandes", à rotatória localizada no km 11,65 da Rodovia José Pizarro (SP-305), no trecho entre os municípios de Jaboticabal e Monte Alto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Humberto Luis Arcandes", a rotatória localizada no km 11,65 da Rodovia José Pizarro (SP-305), no trecho entre os municípios de Jaboticabal e Monte Alto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Humberto Luis Arcandes nasceu em Monte Alto, no dia 27 de maio de 1961. Filho de Amélia Pires Arcandes e Antonio Arcandes, irmão de Nair, Luiza, Dalva, Cidinha, José, Nadir e Idalina Arcandes, e dos falecidos Osvaldo, Gabriel, Antônio Arcandes Filho, Guilherme e Valdemar. Casou-se no dia 24 de setembro de 1983, com Rosemeire Aparecida da Silva Arcandes, com quem teve uma filha, Francine da Silva Arcandes Thimotheo.

No sítio onde morava junto de sua família, Humberto trabalhou como lavrador e desde jovem já iniciou sua carreira no comércio de agropecuária. Conquistou muitas amizades, principalmente de proprietários rurais do mesmo segmento profissional. Desde pequeno trabalhava para ajudar a família a adquirir seus animais. Dedicou toda a sua vida trabalhando em prol da produção de leite e criação de gado, suínos e aves.

Enfrentou várias dificuldades, aumentadas pela falta de energia elétrica e pelo tamanho da família (eram em 12 irmãos). Vivia no Sítio São Guilherme, bairro Areias, onde morava com seu tio e sua avó. Ao se casar mudou para casa de aluguel e, depois de batalhar muito, conseguiu a casa própria, um caminhão e uma chácara, tudo com o suor do seu trabalho como comerciante rural.

Humberto veio a falecer aos 50 anos, em acidente automobilístico na rotatória em questão, no dia 09 de junho de 2011, durante seu trajeto cotidiano de muitos anos.

Humberto Luis Arcandes exerceu a cidadania em plenitude e sempre foi muito querido pelos familiares, amigos e colegas de profissão, sendo merecedor desta homenagem.

Sala das Sessões, em 13-06-13
a) Alexandre da Farmácia - PP


