PROJETO DE LEI Nº 
390, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Encontro Carrossauro de Veículos Antigos, em Monte Alto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Encontro Carrossauro de Veículos Antigos, que se realiza anualmente no mês de maio em Monte Alto - SP.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Brasil hoje é o 5º maior mercado mundial de automóveis. Todos os anos, mais de 4 milhões de carros saem das fábricas brasileiras para impulsionar nossa indústria.

Mas, além dos benefícios econômicos, o automóvel também traz uma grande movimentação turística no que se refere às exposições de carros antigos espalhadas em diversas cidades do Estado de São Paulo.

Sem contar o forte apelo cultural, considerando que os carros antigos contam a história em movimento, os eventos de antigomobilismo atendem bem as necessidades da rede hoteleira das cidades que o realizam.

O Brasil possui cerca de 200 mil veículos de coleção e grande parte se localiza no Estado de São Paulo.

A cidade de Monte Alto é muito conhecida pelo seu Museu do Dinossauro. Por muitos anos o evento foi realizado no estacionamento do Museu de Paleontologia da cidade. Com os anos, o crescimento do evento fez com que o mesmo fosse transferido para a praça matriz.

 Cerca de 400 veículos participam do evento do Carrossauro e, todos os anos o troféu de participação é um dinossauro em forma de carro (logomarca do Clube Carrossauro) que, propositalmente, faz o colecionador turista relacionar a cidade com o jurássico animal.

A proposta de inserção deste encontro no Calendário Turístico do Estado de São Paulo é uma forma de fomentar o turismo na cidade de Monte Alto, que já tradicionalmente realiza o evento. Além disso, é uma resposta positiva do estado para com a população, que se beneficia com este evento turístico-cultural.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17-6-2013
a)  Itamar Borges - PMDB

