REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 163, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao ilustríssimo Secretário Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional, Senhor Julio Semeghini, para que preste as seguintes informações: 

1) Existem dados relativos ao atendimento prestado pelo Detran aos usuários residentes no município de Salesópolis?

2) Se existem, esse atendimento é considerado satisfatório?

3) Qual o tempo médio de atendimento ao cidadão?

4) Se o atendimento não é satisfatório, existe algum estudo ou projeto destinado a melhorar esse atendimento?

5) Há previsão da reestruturação do Detran no município de Salesópolis, com a implantação da Ciretran?

6) Existe algum estudo ou projeto de expansão, alteração ou descentralização desse atendimento?

7) Há previsão de estudos técnicos objetivando a melhoria na reestruturação da Seção de Trânsito?

8) Dos funcionários que prestam serviços no departamento, quantos são policiais civis e quantos são funcionários do DETRAN?

JUSTIFICATIVA

        Representantes do município de Salesópolis têm arguido nosso mandato parlamentar a respeito da reestruturação do DETRAN no município, tendo em vista diversas reivindicações relativas a problemas como demora no atendimento, dificuldades na obtenção de documentos de veículos, burocracia, informação insuficiente e falta de estrutura física. 


      Outro problema do Departamento de Trânsito da cidade é o número insuficiente de funcionários, cuja demora no atendimento dos serviços é reclame constante da população salesopolense. 

          As informações ora requeridas são de grande importância para que os serviços prestados à nossa população possam ser melhorados.

Anelando pela precisão na obtenção destas informações, elaboramos esta propositura, contando com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação. 

Sala das Sessões, em 12-6-2013.
a) André do Prado

