REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 164, DE 2013

  Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Sr. Governador do Estado de São Paulo para que preste as seguintes informações:

Existe projeto de extensão/interligação metroviária entre Jabaquara e Diadema? Em caso afirmativo informar quais as providências serão tomadas, e seus respectivos prazos.

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classes, e munícipes da região.

Esta proposta de extensão de linha, tem por objetivo integrar os sistemas de transporte, criando um importantíssimo elo de ligação com a Zona Sul, que não são suficientemente ligadas com meios de massa.

A Cidade de Diadema é grande e tradicional “cliente” que se dirige ao Jabaquara para então acessar a linha Azul. A extensão da linha do metrô além de beneficiar os usuários que pretendem ir para o centro da cidade atingiria como melhoria para o comércio/ empresas ao longo desta linha.

Jabaquara possui atualmente uma avenida Eng. Armando de Arruda Pereira que vai até a Cidade de Diadema, assim esta extensão não somente atingiria importantes vias de acesso, como centros comerciais e pontos de interesse.

Sala das Sessões, em 12/6/2013
a) Enio Tatto

