MOÇÃO Nº 50, DE 2013


As empresas de telefonia móvel, telefonia fixa e TV por assinatura para captar novos clientes oferecem planos e condições melhores que os contratos em vigor de clientes ativos.


Uma forma de recompensar aqueles clientes que prestigiam há mais tempo as empresas seria oferecer também planos mais atraentes que aqueles a que estão cumprindo, para que o cliente decida o que é melhor para si.


Dando uma oportunidade de oferecer os mesmos planos a clientes novos e contemplando a fidelidade dos antigos todos estariam satisfeitos.


Infelizmente isso não ocorre, e o cliente sequer acaba sabendo de novas ofertas de planos para alterarem seus contratos.


Caso as empresas dêem publicidade de promoções todos os consumidores serão tratados de forma igual, prevalecendo os seus direitos.


Assim, diante do exposto, propomos a seguinte Moção:






A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTA DA REPÚBLICA no sentido de que determine a Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL para que as concessionárias de telefonia móvel, TV por assinatura e telefonia fixa forneçam aos clientes ativos as mesmas oportunidades de planos que oferecem a novos clientes, sem custos na alteração de contratos.

Sala das Sessões, em 17-6-2013.
a) Chico Sardelli

