MOÇÃO Nº 53, DE 2013
Tendo em vista a grande importância do Transporte Público para seus usuários, o Governo Federal, visando barateamento nos custos com o Transporte Público, realizou mudanças em relação a cobrança do INSS e desonerou a cobrança do PIS/COFINS.

Nos últimos dias, estão sendo realizadas mobilizações por todo o país, que resultou no anúncio pelo Governador do Estado e vários Prefeitos da redução das tarifas de ônibus. 
Entretanto, em relação às linhas da EMTU, o Governo do Estado nada noticiou, mantendo, portanto, a tarifa com o aumento anteriormente dado. 
Referidas linhas são responsáveis por um total aproximado de 2.5 milhões de viagens diárias, nas Regiões de São Paulo, Baixada Santista e Corredor ABD.

Cumpre salientar que a EMTU já tinha aplicado valores diferentes para as regiões acima citadas, sendo que na Região Metropolitana de Campinas, não houve nenhum tipo de aumento.

Portanto, o apelo é no sentido de ser usado o mesmo critério já utilizado para a CPTM e Metro, equiparando aos valores hoje cobrados na Região Metropolitana de Campinas, que não teve nenhum aumento.

Ademais, encaminhei um Projeto de Lei a esta Casa de Leis prevendo a Isenção Total do ICMS incidente nos itens que compõem a Planilha de Custos dos Sistemas de Transportes Públicos (ônibus, metro e CPTM), especialmente nos que incidem com maior peso (diesel, veículos, pneus, energia elétrica), como forma de desonerar o sistema e diminuir as tarifas. 

Diante de todo o exposto, entendo que urge ao Governador de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, dada a gravidade da questão, adotar urgentemente tais providências.
Assim, com fundamento nos artigos 133, inciso I, alínea “f”, 154 e seguintes, do Regimento Interno, proponho a seguinte MOÇÃO:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a promover a redução das tarifas do Transporte Público de passageiros gerenciados pela EMTU nas Regiões Metropolitanas de São Paulo, Baixada Santista e do Corredor ABD, nos mesmos moldes anunciados para o Metro e CPTM, ou seja, revogação do último aumento que foi de 7,5% para as Regiões Metropolitanas e 9,7% para o Corredor ABD.
Sala das Sessões, em 24/6/2013
a) Gerson Bittencourt
