
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 2988, de 2013

ÓRGÃO: CODASP – Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo

OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 – Exercício de 2012

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3° da Lei n.° 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis n.° 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos envio de ofício:

- Ao Secretário de Agricultura e Abastecimento, a fim de que preste esclarecimentos acerca das informações trazidas pela Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo – CODASP a fls. 49/55, especialmente sobre a liberação de somente R$ 46.737.735,43, nos três últimos meses do exercício de 2012, quando a previsão orçamentária era de R$ 75.000.000,00 (conforme relatório de fls. 56, isso veio a trazer prejuízos à Companhia), sendo a perspectiva de liberação de verbas ainda pior para o exercício de 2013, e que a Companhia precisa operacionalizar ao menos R$ 134.000.000,00 por ano, para o “break even point”;

- Ao Secretário da Fazenda, a fim de que preste esclarecimentos acerca do pedido formulado pela CODASP por meio do Ofício PRE nº 480/12, de 06 de setembro de 2012, ao Conselho de Defesa dos Capitais do Estado – CODEC, relativamente ao pleito de readequação do Plano de Cargos, Carreiras e Salários, já que, conforme informa a Companhia, a regularização de cargos utilizados indevidamente, notadamente a utilização de cargos comissionados para as funções de auditor e contador, que não são cargos de direção, chefia e assessoramento, depende de aprovação desse órgão.

- Ao Presidente da CODASP para que nos remeta as tabelas oficiais de preços e tarifas do Estado relativamente ao exercício de 2012.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JORGE CARUSO

Relator

Digite ou cole aqui o texto do PARECER ou Voto Vencido.

Para Cota e Voto em Separado usar a tela de Elaboração de Acessórios.
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