REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 193, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário Logística e Transportes, para que preste as seguintes informações: 

- Quantos guinchos são empregados no Sistema Anchieta-Imigrantes? Quantos estão em funcionamento? Qual o regime de funcionamento desses equipamentos?

- Por que não ocorre a passagem de veículos de transporte coletivo (ônibus e vans, por exemplo) na nova Rodovia dos Imigrantes? Quais as questões técnicas que impedem a utilização da rodovia por esses veículos?

- Ciente da incidência de fatores climáticos, quais os critérios para a realização de comboios no Sistema Anchieta-Imigrantes? Quantos quilômetros de fila são organizados para a saída dos veículos? Há possibilidade de redução do volume de veículos por comboio?

JUSTIFICATIVA

Atendendo às demandas encaminhadas a este Gabinete, com questionamentos sobre o funcionamento do Sistema Anchieta-Imigrantes - SAI, requeiro as informações no sentido de contribuir com a permanente melhoria do serviço.As informações repassadas dão conta de que não há guinchos suficientes no SAI. A ausência deste tipo de equipamento, em momentos de acidentes, pode provocar a demora na normalização do trânsito na rodovia. O ideal, segundo a população que procurou este Gabinete, seria, ao menos, um guincho para cada sentido de direção, subida e descida da Serra.Os representantes ainda reivindicam respostas sobre a liberação de veículos de transporte coletivo no SAI. Para tanto, é preciso saber se a rodovia oferece condições de atendimento desse segmento, em segurança.Por fim, os paulistas que procuraram este Gabinete manifestaram preocupações com a operação comboio. Para eles, a formação de 30 quilômetros de fila aumenta o risco de acidentes, pois, ao passar a neblina e a Polícia Rodoviária deixar o trânsito fluir, os motoristas aceleram, com o agravante do trecho de pista estar com grande quantidade de veículos, aumento as chances de colisões.
Sala das Sessões, em 3-7-2013.
a) Telma de Souza

