PARECER Nº 1112, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 371, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação de banco de sêmens e embriões bovinos pela Secretaria da Agricultura e Abastecimento.

Nos termos regimentais a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 28/04/11 a 04/05/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De início o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

A seguir a matéria foi enviada à Comissão de Atividades Econômicas, para ser apreciada de acordo com o disposto no § 12 do artigo 31 do Regimento supracitado, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade a sua tramitação legislativa, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para ser analisada em conformidade com o que dispõe o § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de Relatora designada verificamos que a matéria está em conformidade com o previsto no artigo 25 da Constituição Estadual, razão pela qual inexistem óbices a sua aprovação.

Face ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0371, de 2011.

a) Regina Gonçalves – Relatora 
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-8-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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