PARECER Nº   1149 , DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 357, DE 2012

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto de lei nº 357/2012 institui campanha permanente de esclarecimento sobre os sintomas de descolamento da retina.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regime Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias, de 30/05/2013 a 05/06/2013, não recebendo emendas nem substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, sendo exarado parecer favorável.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento em 19/02/2013 para exame dos aspectos previstos no parágrafo 2º do artigo 31 do Regimento Interno, sendo designado o nobre deputado estadual Enio Tatto para análise da mesma.

Na qualidade de relator, o deputado Enio Tatto deu manifestação  favorável ao projeto justificando não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista  que a Lei nº 14.676, de 28 de dezembro de 2011, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriêncio 2012-2015, prevê o programa 2826 – Comunicação Social, que visa dar publicidade aos atos do Governo do Estado, inclusive campanhas.

Seguindo o regimento interno, a matéria permaneceu na Comissão de Finanças e Orçamento para parecer dos atuais membros da mesma. Sendo assim, foi designado a mim, deputado Osvaldo Verginio, para avaliar a proposição do nobre deputada Rita Passos.

Tendo analisado a proposição e a manifestação do nobre deputado Enio Tatto, ratifico seu manifesto favorável ao Projeto de Lei 357/2012, uma vez que há previsão orçamentária para a realização das despesas relacionadas com a matéria elencada.

a)Osvaldo Verginio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-8-2013

a) Mauro Bragato – Presidente

Cauê Macris – Regina Gonçalves – Mauro Bragato – Orlando Bolçone – Vitor Sapienza – Francisco Campos Tito – Estevam Galvão – Hamilton Pereira – Roberto Engler – Osvaldo Vergínio – Beth Sahão

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto de lei em epígrafe institui a campanha permanente de esclarecimento sobre os sintomas do descolamento de retina. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 05/06/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 14.676, de 28 de dezembro de 2011, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2012-2015, prevê o programa 2826 – Comunicação Social, que visa dar publicidade aos atos do Governo do Estado, inclusive de suas campanhas.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 357, de 2012. 

a) Enio Tatto
