PARECER Nº   1007 , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Engenheiro Isaac Amaral Alves” ao trecho da rodovia que liga a Usina Engenheiro Sérgio Motta à Rodovia Arlindo Bettio, SP 613, em Rosana.



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.





A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 





Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Isaac Amaral Alves possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, Isaac exerceu a função de engenheiro civil na Companhia Energética de São Paulo – CESP e contribuiu com seu nobre trabalho e competência em diversas usinas hidrelétricas, inclusive em Água Vermelha e em Três Irmãos, tendo, ainda, supervisionado a construção da estrada que liga esta última à SP 310. Seu trabalho, assim, representa um legado a todos os paulistas. 


É digno de nota, também, que o cidadão Isaac se destacou em ações sociais e humanitárias no Município de Rosana, tendo recebido o título de Cidadão Rosanense. Por esse motivo, podemos concluir que a denominação em tela, além de adequada para o homenageado, irá dignificar também os habitantes daquele Município.


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo merece ser aprovado, uma vez que aprimora a redação do projeto, incorporando as informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 431, de 2012, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 6-8-2013

a)  João Caramez – Presidente
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