PARECER Nº  996 , DE 2013

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N( 16, DE 2013
O Nobre Deputado Fernando Capez apela, por meio da Moção em epígrafe, à Sra. Presidente da República, a fim de que o Ministério das Relações Exteriores faça gestões junto ao Governo da República da Bolívia e às demais autoridades legalmente constituídas daquele país com o propósito de assegurar a cada um dos brasileiros que permanecem detidos na Cidade de Oruro, por conta do homicídio ocorrido no Estádio Jesus Bermúdez no dia 20 de fevereiro deste ano, o pleno respeito ao devido processo legal, através de um procedimento célere, justo e equitativo, assim como tratamento digno e humano. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias (de 20/03 a 26/03/2013) não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, a proposição foi remetida a esta Comissão, observados o artigo 31, I e § 1°, e  o artigo 33, II, do Regimento Interno, a fim de ser analisado em caráter conclusivo.

Ao fazê-lo, verificamos que a Moção de autoria do Deputado Fernando Capez tem por objeto a situação dos torcedores brasileiros detidos na Cidade de Oruro, na República da Bolívia, desde o último dia 20 de fevereiro, em razão da morte do adolescente Kevin Espada, alvejado por um sinalizador em plena partida de futebol entre o Sport Club Corinthians Paulista e uma equipe local, o San José, partida disputada no âmbito disputa pela Taça Libertadores da América.

Dos 12 (doze) torcedores detidos originariamente, 7 (sete) foram libertados no último dia 06 de junho. Ao nosso juízo, embora sejam evidentes os progressos obtidos desde o dia 20 de fevereiro, o fato é que 5 (cinco) brasileiros continuam em solo boliviano, sofrendo várias restrições em suas liberdades fundamentais, o que justifica plenamente a intervenção do Governo Brasileiro. 

A despeito de reconhecermos que, em princípio, caiba ao Poder Judiciário boliviano pronunciar a última palavra sobre os atos imputados aos torcedores brasileiros no que respeita à morte trágica do jovem Kevin Espada, entendemos que, culpados ou não, todos os cidadãos brasileiros no exterior tem direito à assistência do Governo Federal, especialmente da parte de nosso Serviço Diplomático. Além disso, é preciso lembrar que, devido a sua posição como um dos principais investidores e parceiros comerciais da Bolívia, o Brasil dispõe de diversos meios de pressão sobre La Paz e deveria, ao nosso juízo, fazer pleno uso deles sempre que a ameaça de discriminação pesar sobre os interesses e cidadãos brasileiros naquele País. 

Por esta razão, acreditamos que a presente Moção merece acolhimento.
Nosso parecer, portanto, é favorável à aprovação da Moção nº 16, de 2013.

a) Carlos Bezerra Jr  - Relator 
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6-8-2013

a)Adriano Diogo – Presidente
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