PARECER Nº 1037, DE 2013

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2013
Da lavra do nobre Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei nº 31, de 2013, declara o Município de Dois Córregos “Capital da Poesia”.
No período em que, nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa (RIAL), esteve em pauta, a propositura  não recebeu emendas ou substitutivos.

Remetida às Comissões técnicas, foi ela analisada, inicialmente, pela douta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, a propositura deve ser examinada pela Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, quanto aos aspectos definidos no § 6º do artigo 31 do RIAL. Por designação do ilustre Presidente deste Órgão Técnico, incumbe-nos a honrosa tarefa de relatar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que a justificativa que acompanha o projeto revela a forte presença da poesia não apenas em atividades e eventos promovidos em Dois Córregos, como também na vida e no dia-a-dia dos cidadãos. 
Da referida justificativa, colhemos: “a concessão do título de ‘Capital da Poesia’ ao Município de Dois Córregos é, portanto, uma homenagem a todos os munícipes, valorizando sua maior e mais importante conquista, ou seja, a educação de qualidade, incentivando ainda mais o Município e todos os visitantes que sejam leitores assíduos de ‘bons livros’.”

Tais razões convencem-nos plenamente do acerto da medida a que visa o projeto, e nos levam, dessa forma, a exarar o presente voto, favorável à matéria.

a) Alexandre da Farmácia – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-8-2013.

a) Roberto Morais – Presidente
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