EMENDA Nº   2 , AO PROJETO DE LEI Nº 454, DE 2013
1- Inclua-se o § 5o ao artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe, com a seguinte redação:

“§ 5º - Em se tratando de idoso utilizando-se do transporte para tratamento médico ou de saúde, fica estendida a gratuidade ao acompanhante, quando necessários, desde que devidamente indicado nos termos do § 1º, comprovando-se a condição qualquer documento que ateste o agendamento médico ou ambulatorial.” 

2- Inclua-se o § 6º ao artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe, com a seguinte redação:

 “§ 6º - A reserva de assento poderá ser feita pessoalmente, nos guichês da companhia rodoviária, por atendimento telefônico, criado para esse fim específico, ou por meio de página virtual da empresa de transporte rodoviário, sendo que, em qualquer das hipóteses, havendo lotação das vagas no horário solicitado, será assegurado ao solicitante a informação do nome completo e do número do documento de identidade do passageiro que tiver sua reserva garantida.” 

JUSTIFICATIVA

A propositura do Executivo visa assegurar o transporte intermunicipal gratuito a idosos maiores de 60 anos.

A inclusão do § 5º visa assegurar que o idoso, em tratamento médico, tenha assegurada a gratuidade ao acompanhante, quando necessária para seu deslocamento, pois em muitos casos, utilizam-se de transporte intermunicipal para receber tratamento ou realizar consultas em outras cidades. Assegurar esta gratuidade estendida, comprovável por meio de qualquer espécie de atestado de agendamento, assegurará que o idoso não perca a consulta e não interrompa o tratamento.

Por fim, a medida apresentada pelo § 6º prevê a transparência da utilização dos assentos reservados, garantindo-se publicidade dos beneficiados e o acompanhamento da lotação das vagas especiais.

Sala das Sessões, em 5-8-2013
a)  Carlos Giannazi

