EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI Nº 454, DE 2013
Inclua-se o § 5º ao artigo 1º do projeto de lei em epígrafe, com a seguinte redação:

§5º: As empresas de transporte rodoviário deverão fornecer, mensalmente, à Artesp lista com os nomes e número do documento de identidade das pessoas que utilizaram o benefício previsto nesta lei. A Artesp,  por sua vez, deverá publicar na imprensa oficial referida lista.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo garantir maior transparência para a população paulista, na medida em que permitirá aos cidadãos,  possibilidade de acompanharem as informações sobre como será feita a distribuição e a utilização das vagas especiais destinadas aos idosos. 

Busca-se com isso, evitar eventuais fraudes, tanto por parte das empresas, que, sem a devida fiscalização, ficariam livres para manipular os dados sobre a oferta e utilização das vagas especiais para idosos, quanto da parte de usuários que porventura não se enquadrem nos critérios da lei, e que, por vezes, tentassem utilizar de meios escusos, buscando se aproveitarem do benefício, de um modo indevido. 

A transparência nos atos públicos tem se mostrado um dos principais clamores da sociedade civil organizada, em tempos recentes. A vigilância da população é a principal arma contra desvios que ameaçam o bom funcionamento da ordem democrática. 

Se bem utilizado, o benefício previsto neste projeto de lei trará um impacto positivo nas vidas de milhares de paulistas. Porém, para que o mesmo funcione de maneira eficaz, é necessário que haja fiscalização capaz de coibir eventuais fraudes e abusos. 

Diante da relevância da matéria e do alcance que ela terá, espero contar com o apoio dos nobres colegas, para a aprovação desta emenda. 

Sala das Sessões, em 7-8-2013.
a) Beth Sahão

