PARECER Nº 1017, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 646, DE 2012
De autoria do nobre Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Pelegrino Carmine de Lucca” à passarela localizada no km 40,050 da Rodovia Presidente Castelo Branco (SP-280), no município de Santana do Parnaíba.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com a emenda apresentada.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Pelegrino Carmine de Lucca, nascido em Campobasso, Itália, em 10 de julho de 1875.
Conforme informado na justificativa, Pelegrino chegou ao Brasil em 16 de fevereiro de 1895, no Porto de Santos, com 19 anos de idade, estabelecendo-se na cidade de São Roque, como agricultor, em especial nas lavouras de batatas.

Como membro da maçonaria, participou do processo de fundação da loja Labor, em São Roque. Além de 2º Experto, cargo que ocupara em 1914, foi, ainda, em sua passagem na loja Labor, 1º Diácono (1915 a 1919), 3º Experto (1916), 2º Diácono (1917) e Porta Estandarte (1921). Participou também da fundação da loja Fraternidade, também em São Roque.
Posteriormente, deixara a lavoura para empreender com sucesso no comércio e na indústria: foi dono de um armazém, de uma madeireira, de uma distribuidora de aguardente e uma fábrica de sabão, empresas intituladas “Lucca’s e Cia.”.
Pelegrino veio a falecer em 24 de março de 1930, em São Roque.

Dessa forma, a atribuição de seu nome à passarela em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta grande personalidade, que tanto contribuiu para a maçonaria em São Roque.
Por oportuno, consignamos que a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação corrige a localização da passarela que se quer nomear, conforme informação técnica prestada pelo Departamento de Estradas e Rodagens – DER, de modo que deve ser aprovada.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 646, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Baleia Rossi – Relator
Aprovado o projeto e aprovada a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-8-2013.

a) Gerson Bittencourt – Presidente
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