PARECER Nº 1069, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 810, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Prefeito João Talis" ao trevo localizado no km 101 da Rodovia Prefeito Fábio Talarico - SP 345, em Ipuã.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 e inciso II, letra "b", do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos ao analisar os autos que o Departamento de Documentação e Informação - DDI desta Casa levantou a existência da Lei nº 14.165, de 2010, que atribuiu a denominação de "Henrique Consoni" ao dispositivo de acesso localizado no km 101, no Município de Ipuã. Devemos ressaltar que apesar do Prefeito João Talis ser uma pessoa merecedora desta homenagem, não podemos concordar com a aprovação desta propositura, uma vez que significaria um desprestígio ao homenageado anterior, dando ensejo a desconfortos políticos entre os autores dos projetos.
Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei nº 810, de 2011.
a)Alencar Santana Braga – Relator

Rejeitado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-8-2013

a) João Caramez – Presidente
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