PARECER Nº 1184, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E CULTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 471, DE 2012
De autoria do Deputado Carlos Cezar. o projeto em epígrafe institui o programa "Lições de  Primeiros Socorros" na educação básica da rede escolar em todo o Estado.
A presente propositura esteve em pauta. nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos
Em seguida, foi a presente proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, após análise. aprovou como parecer o voto favorável da Deputada Vanessa Damo.
Na sequência, foi aprovado o requerimento de tramitação de urgência e, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18 da XIV Consolidação do Regimento Interno. o Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo convocou Reunião Conjunta das Comissões de Educação e Cultura e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos dos parágrafos 2º e 4º do artigo 31. do mesmo diploma legal, analisar a proposta sob os aspectos financeiros e quanto ao mérito.
A propositura visa a potencializar as lições de primeiros socorros na rede escolar do Estado de São Paulo.
Após análise da proposição. verifica-se que a matéria é exequível do ponto de vista orçamentário e diz respeito à melhoria da educação básica no Estado.
Ao estudarmos O projeto, constatamos que o fulcro do objeto é da mais elevada relevância.
Assim sendo. manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 471, de 2012.
a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 28/8/2013

a) Mauro Bragato – Presidente
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