PARECER Nº 1191, DE 2013
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Luiz Moura, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a aferição diária da qualidade do ar nas composições e estações subterrâneas da malha ferroviária e metroviária de transporte de passageiros.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada visa propiciar ao usuário da malha ferroviária e metroviária do Estado de São Paulo a possibilidade de tomar conhecimento da qualidade do ar nesses ambientes, a fim de que possa prevenir-se da poluição desses locais, bem como possa cobrar do Poder Público a melhoria do ar nesses locais, já que esse elemento é essencial à vida humana.

Conforme é ressaltado na justificativa, o meio ambiente saudável é parte integrante do bem estar e da qualidade de vida do homem, sendo o ar elemento imprescindível à saúde e à vida do ser humano.

Dessa forma, tornar pública a aferição da qualidade do ar nas composições e estações subterrâneas da malha ferroviária e metroviária de transporte de passageiros é forma eficaz de conscientizar e prevenir os usuários acerca da qualidade do ar que respiram nesses locais e contribui para a melhoria do ar nesses locais.

Nessa toada, destacamos que o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o texto originalmente apresentado, razão pela qual ele deve prevalecer.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 204, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Ed Thomas – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-6-2013.

a) Beto Trícoli – Presidente
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