PARECER Nº 1134, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2012


De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de banheiros nas repartições bancárias no âmbito do Estado de São Paulo. 
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto tem por escopo favorecer o consumidor, propondo a instalação de banheiros para o uso do público que freqüenta as agências bancárias. 


De fato, a instalação e disponibilização de banheiros em todas as instituições bancárias, separados por sexo e contando, inclusive, com uma unidade adaptada para deficientes, se mostra uma medida que visa o aumento do conforto dos clientes.


Em suma, no que cabe a esta Comissão analisar não vislumbramos quaisquer óbices oponíveis à matéria.



Assim, ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 286, de 2012.

a) Alex Manente – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 13/6/2012

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antônio Salim Curiati – Carlos Cézar – André Soares (contrário) – Cauê Macris – Vanessa Damo – Ana do Carmo (contrário) – João Antonio (contrário) – Enio Tatto (contrário) – Maria Lúcia Amary 
