PARECER N° 1159, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 498, DE 2012

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, na zona sul da Capital.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à avaliação desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Do exame do assunto, observamos que o Centro Paula Souza administra 208 Escolas Técnicas -ETECs e 55 Faculdades de Tecnologia - FATECs em 159 municípios paulistas. As ETECs atendem cerca de 226 mil estudantes nos Ensinos Técnico e Médio, enquanto as FATECs são responsáveis por 59 mil alunos, oferecendo, respectivamente, 121 cursos técnicos para os setores industrial, agropecuário e de serviços e  62 cursos de graduação tecnológica.

Muito embora a proposição trate de questão de cunho administrativo, o autor tomou cuidado de adotar a forma autorizativa, conforme se verifica em seu artigo 1º. Assim sendo, tendo em vista que o posicionamento deste órgão técnico é no sentido de acatar as proposições autorizativas, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº 498, de 2012.

a) Enio Tatto – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-11-2012.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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