PARECER N° 1160, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 498 DE 2012
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem o objetivo  de autorizar o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETPS, na Zona Sul do Município de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101a Sessões Ordinárias, de 9/8/12  a  16/8/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a propositura, verificamos que esta tem o escopo de criar uma unidade da Faculdade de Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza. Salientamos que a Zona Sul da Capital de São Paulo, que engloba Cidade Ademar, Jabaquara e Santo Amaro, se ressente da ausência de curso de nível superior gratuito e de qualidade, uma vez que são bairros extremamente populosos e carentes de ensino técnico.

Ressaltamos que os cursos de graduação da FATEC-SP oferecem programas de pós-graduação lato sensu, de atualização tecnológica e cursos de extensão; realizam projetos de pesquisa e de prestação de serviços, feiras e eventos para difusão de tecnologia. A FATEC-SP conta com instalações modernas de salas de aula equipadas com recursos multimídia, com 46 laboratórios e oficinas, um centro de pesquisa conectado à internet e uma biblioteca. Além de um amplo anfiteatro, quatro auditórios, um ginásio de esportes e uma grande área para feiras e exposições. (www.fatecsp.br/)
Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de matéria relevante para a população estudantil. 


                       


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 498, de 2012. 
a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2013.

a) Leci Brandão – Presidente

Telma de Souza – Carlão Pignatari – Beto Trícoli – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Leci Brandão 

