PARECER Nº 1104, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 42, DE 2012,
O Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça encaminhou a esta Assembléia Legislativa, por meio do Ofício n.º 298/12 – DIMA 2.3, o Projeto de lei complementar nº 42, de 2012, que dispõe sobre a criação de cargos de Estatístico para o Quadro do Tribunal de Justiça do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 164ª a 168ª Sessões Ordinárias, de 26/11/12 a 30/11/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que o Projeto objetiva a criação de cargos de Estatístico Judiciário, para o completo atendimento da Resolução nº 49, de 18 de dezembro de 2007, do Conselho Nacional de Justiça.

Assim, no mérito, o projeto, se aprovado, merece total apoio desta Comissão, tendo em vista que o mesmo proporcionará a elaboração de estatística e plano de gestão estratégica, o que contribuirá para a melhoria dos trabalhos do Judiciário paulista.

A matéria é de natureza legislativa, e, quanto ao poder de iniciativa, é de competência exclusiva do Tribunal de Justiça, nos termos dos artigos 24, § 4º, “1”, e 55, todos da Constituição Estadual, combinado com o artigo 96, I, “e”, da Carta Magna.
Dessa forma, ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar nº 42, de 2012.

a) André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 22/5/2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Carlos Cézar – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – André Soares – Antonio Mentor – Cauê Macris – José Bittencourt – Marco Aurélio – Geraldo Cruz

