PARECER N°   1068   , DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 810, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito João Talis” ao trevo localizado no km 101 da Rodovia Prefeito Fábio Talarico – SP 345, no Município de Ipuã.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 92a a 96a Sessões Ordinárias, de 29/08 a 05/09/2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise da propositura em tela, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Observa-se, também, por meio da informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação – DDI desta Casa (fls. 05), que não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual, atendendo ao disposto no inciso II do artigo 1º da Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. 

Por outro lado, o Departamento sobredito informou que a Lei n.º 14.165, de 29 de junho de 2010, atribuiu a denominação de “Henrique Consoni” ao dispositivo de acesso localizado no km 101 da Rodovia SP 345, no Município de Ipuã. É preciso esclarecer, contudo, que a existência da lei sobredita não impede a aprovação da propositura ora analisada, mas representa, indubitavelmente, um desprestígio ao homenageado pela norma anterior e pode, ainda, dar ensejo a desconfortos políticos entre os autores do presente projeto de lei e da propositura que deu origem à Lei n.º 14.165/2010.

Acrescente-se, ainda, que o mesmo Departamento de Documentação e Informação mencionado registrou, com base em informação prestada pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, que a rotatória (SPD 101/345) não possui denominação e nem o DER/SP outro próprio com o nome do homenageado. Entretanto, em face da anterior constatação de existência de lei que já atribui denominação ao trevo citado, a pesquisa jurídica desta Casa de Leis reiterou tal informação, deixando evidente possível equívoco nos registros do DER/SP. 

Diante de todo o exposto, levando em conta que cabe a esta Comissão analisar apenas os aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 810, de 2011.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-5-2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Cauê Macris – Carlos Cezar – Fernando Capez – Vanessa Damo – André Soares – Maria Lúcia Amary – Roque Barbiere – Antonio Mentor  - José Bittencourt – Geraldo Cruz – Marco Aurélio

