PARECER N° 1166, DE 2013
DA COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 555, DE 2012

                                       De autoria do Deputado Dilmo dos Santos, o projeto em epígrafe tem o objetivo de obrigar os postos de combustíveis, empresas prestadoras de serviços de lavagem de veículos, transportadoras e equipamentos para tratamento e a reutilização da água usada na lavagem de veículos. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 114a a 118a Sessões Ordinárias, de 4/9/12 a 11/9/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado, recebendo parecer favorável.

                                      Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos do § 11, do artigo 31 do Regimento Interno, para ser analisado quanto ao mérito.


                           Ao fazê-lo verificamos que a justificativa do projeto demonstra muito bem a necessidade da adoção da medida preconizada. 

                                      Entendemos, desta forma, que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 555, de 2012.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/8/2013

a) Beto Trícoli – Presidente
Alencar Santana Braga – Roberto Massafera – Ed Thomas – Beto Trícoli – Célia Leão – Marcos Martins
