PARECER Nº 1139, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 304, de 2012
De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a informação, neste Estado, sobre cor ou identificação racial em todos os cadastros, bancos de dados e registros de informações assemelhados, públicos ou privados.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 56a a 60a Sessões Ordinárias, de 10 a 16/05/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, bem como da Lei n.º 14.925, de 28 de dezembro de 2012, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2013, pudemos constatar que existe previsão orçamentária para as diversas esferas de Poder deste Estado e seus respectivos órgãos, levando em conta que todos eles podem possuir informações sobre os cidadãos. Entretanto, mais especificamente para o nosso destaque, registramos que na Secretaria da Segurança Pública (órgão 18000) encontra-se a ação “Acesso à Cidadania”, que inclui a emissão de cédulas de identidade, principal documento utilizado para identificação pessoal e que, para atendimento da proposta ora analisada, poderia conter a informação sobre a cor (ou identificação racial) do indivíduo. 

Diante do exposto, e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 304, de 2012.

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-8-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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