PARECER Nº 1039, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2013


Da lavra do nobre deputado Milton Vieira, a propositura em análise objetiva Obrigar os supermercados e estabelecimentos similares de varejo ou atacado a divulgarem a validade dos alimentos postos em promoção em seus estabelecimentos. 


A propositura esteve em pauta regimentalmente nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias (de 06/03 a 12/03/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu daquele douto Colegiado parecer favorável, o qual foi aprovado em 22/05/2013.



Na continuidade do processo legislativo foi a presente propositura encaminhada a esta Comissão de mérito para ser analisada nos aspectos que nos cabe.



Ao analisarmos o projeto em  estudo verificamos que a medida é meritosa, vez que busca a divulgação da data de validade de produtos postos em promoção pelos supermercados e similares, buscando com isso alertar o consumidor, que por vezes, acaba levando quantias superiores àquelas que irá consumir no prazo de validade do produto adquirido.


Assim, pelo exposto, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 87, de 2013.




É o nosso parecer

a) Helio Nishimoto – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-8-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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