PARECER Nº 1217, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 41, DE 2013
O Deputado Orlando Bolçone, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Congresso Nacional para que se digne a, através dos órgãos competentes, apresentar Proposta de Emenda à Constituição da República Federativa do Brasil para alterar o § 8° do artigo 201 da Magna Carta, conferindo ao texto a seguinte redação: “Os requisitos a que se refere o inciso I do parágrafo anterior serão reduzidos em 5 anos para o professor que comprove exclusivamente tempo de efetivo exercício das funções de magistério na educação infantil, no ensino fundamental, médio e superior.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 1°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise do assunto, verificamos que esta moção tem por objetivo estender aos professores universitários, o benefício já conferido constitucionalmente aos professores da educação infantil, ensino fundamental e médio. Tais profissionais podem se aposentar mais cedo, desde que comprovem exclusivamente 25 (se mulher) ou 30 (se homem) anos de contribuição nessas áreas. 

O cenário universitário no País mudou nas últimas décadas. Novas instituições de ensino foram criadas e, atualmente, mais pessoas têm acesso ao nível superior. Como consequência, ampliou-se também o mercado de trabalho para os professores.

Assim como nos demais níveis do magistério, esses profissionais que lecionam em faculdades também precisam demonstrar conhecimento e dedicação a sua atividade, mostrando-se atualizados e servindo de referência para seus alunos. Muito além de preparar aulas e trabalhos, aplicar e corrigir provas, o professor universitário tem a enorme responsabilidade de formar pessoas para exercerem profissões.

Diante da importância do professor universitário para a sociedade e, em reconhecimento a sua fundamental contribuição para a educação no País, esta moção recebe nosso apoio.

Portanto, o parecer é favorável à aprovação da moção n° 41, de 2013.

a) Marco Aurélio – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-8-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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