PARECER Nº 1195, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2013





O nobre Deputado Pedro Tobias apresentou o Projeto de lei nº 005, de 2013, no sentido de obrigar os estabelecimentos civis destinados à formação de bombeiro civil a obter prévia habilitação pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado. 






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª à 7ª Sessões Ordinárias (de 6/2 a 15/02/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.04.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo sido realizadas distribuições por sua nobre Presidente aos nobres Deputados Alex Manente e, a posteriori, Cauê Macris, em 28/02/2013 e 16/05/2012 respectivamente, tendo a mesma sido devolvida sem voto.

Em 18/06/2013, por requerimento do nobre Deputado Carlos Bezerra Jr., foi aprovada a tramitação da presente propositura em regime de urgência.

Redistribuída a esta Comissão, em 12/06/2013, nestes termos, a ela coube analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao fazê-lo, em 20/06/2013, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do “caput” do artigo 24 da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, conforme relatório às fls. 05/06.






Esgotado o prazo para votação do referido parecer, em 21/06/13, por intermédio do despacho de fls. 07 e 07 verso, fomos nomeados, para mais uma vez avaliarmos a presente propositura, como Relator Especial.





Nesta seara, ratificando nossa manifestação anterior, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 005, de 2013.



a) Fernando Capez – Relator Especial
