PARECER Nº  1052 , DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°9, DE 2013
O nobre deputado Antonio Salim Curiati propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidenta da República a fim de que determine aos órgãos competentes, em especial o Ministério da Saúde e a Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) a adoção das medidas cabíveis para que: I) o Plano Nacional de Redução do Consumo do Sal seja conduzido com a maior eficiência e celeridade possível, tendo em vista que a redução do teor do cloreto de sódio (sal de cozinha) nos alimentos industrializados ou processados é medida indispensável para a defesa da saúde dos brasileiros; e II) sejam editadas as normas devidas para que conste aviso nos rótulos de tais alimentos sobre a quantidade de cloreto de sódio contida e o limite diário recomendado pelas autoridades competentes.

 Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 18ª a 22ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08/03/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 2º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que o apelo se ouvido, trará benefícios à saúde da população, tendo em vista que o sal é importante para a nossa sobrevivência, mas, quando consumido em excesso, traz sérios problemas de saúde. 

O sal traz em sua composição o sódio, um elemento químico envolvido na manutenção do equilíbrio de líquidos do corpo. O aumento na quantidade de sódio no organismo provoca uma alteração nesse equilíbrio de líquido, podendo elevar a hipertensão arterial e a quadros crônicos de hipertensão, doenças cardiovasculares e renais. A sua redução nos alimentos industrializados ou processados é medida indispensável para a proteção e defesa da saúde.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 9 de 2013.

a) Itamar Borges – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-8-2013

a) Telma de Souza – Presidente
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