
PARECER N.°                 , DE 2013.

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 229, de 2013.

De autoria do Deputado Edinho Silva, o projeto em epígrafe dispõe institui o Incentivo Estadual para a Atenção Básica, chamado Prêmio PMAQ-AB, instituído pelo Governo Federal por meio de Portaria do Ministro da Saúde.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 229 de 2012. 

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §8 do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que o programa visa induzir a implantação de padrões de acesso e qualidade em cada equipe de atenção básica e unidade básica de saúde que sejam passíveis de comparação local, municipal, regional e nacional. Também reorienta o financiamento da Atenção Básica na medida em que esses recursos são repassados para aqueles municípios em função da quantidade de equipes que participam do programa e do resultado que elas alcançam em procedimentos de avaliação. 

 O Programa desempenha seu objetivo de maneira transparente com o objetivo de permitir o envolvimento e a participação de todos, inclusive do usuário e dos conselhos locais de saúde. 

Busca com essa lei a adesão dos municípios e promove um movimento de soma virtuosa de recursos, na medida em possibilita que mais municípios sejam estimulados a captar recursos federais, pois a simples adesão, já permite ao município receber 20% do componente de qualidade por equipe aderida. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 229, de 2013. 

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Gerson Bittencourt

Relator
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