
PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 124, DE 2013

I

De autoria do nobre Deputado Alex Manente, o projeto em epígrafe pretende proibir a difusão sonora propagada por meio de equipamentos de amplificação eletrônica instalados em veículos automotores particulares, em vias públicas, quando ultrapassados os limites de tolerância estabelecidos pela Norma 10.151 da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 28ª a 32ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de março de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende proibir a difusão sonora propagada através de equipamentos de amplificação eletrônica instalados em veículos automotores particulares, em vias públicas, quando ultrapassados os limites de tolerância estabelecidos na Norma 10.151 da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas. 

Destacamos que a poluição sonora não é um mero problema de desconforto acústico, mas um dos principais problemas ambientais trazendo grandes malefícios à saúde, como problemas auditivos, redução da capacidade de comunicação e 

memorização, perda ou diminuição do sono, envelhecimento prematuro, distúrbios neurológicos, cardíacos, circulatórios e gástricos.

Ressaltamos que a difusão sonora propagada através dos equipamentos de som instalados nos automóveis é grande causadora de poluição sonora, atrapalhando diversas atividades humanas, como o descanso das pessoas, a prática de atividade esportiva e a concentração no trabalho.

Em função de todas essas questões, notamos que a proibição da difusão sonora propagada através de aparelhos de som instalados em veículos automotores, quando ultrapassados os limites de tolerância estabelecidos na Norma 10.151 da ABNT, se faz necessária para que seja preservado o meio ambiente e a saúde pública no Estado de São Paulo.

Cumpre destacar, ainda, que a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o texto do projeto original, motivo pelo qual somos favoráveis à mudança sugerida.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 124, de 2013, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

DeputadO MILTON LEITE
Relator
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