PARECER Nº 1196, DE 2013

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe obriga os estabelecimentos destinados à formação de bombeiro civil a obter prévia habilitação, pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às sessões ordinárias do período compreendido entre 06/02/2013 a 15/02/2013, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Por força de aprovação de requerimento em Plenário, a matéria tramita em regime de urgência. 


Distribuído inicialmente para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental; ato contínuo, o Sr. Presidente deste Poder procedeu à designação de Relator Especial, que opinou favoravelmente à matéria.


Em seguida o projeto foi distribuído à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que, igualmente, não pôde se manifestar no devido prazo. Fomos então designados Relator Especial para a análise.


Feito o relatório, passamos a opinar.

Sob o ponto de vista do mérito, o projeto vem conferir um maior grau de segurança e qualidade na formação do bombeiro civil, pois os estabelecimentos responsáveis passarão sob o crivo do Corpo de Bombeiros do Estado. A formação passará a contar, portanto, com uma técnica mais apurada, graças à reconhecida experiência de seus supervisores. Tal fator recomenda enormemente a aprovação da propositura.


Portanto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 5, de 2.013.

a) Dilador Borges – Relator Especial
