PROJETO DE LEI Nº 544, DE 2013

Dispõe sobre a inclusão no Calendário Turístico do Estado da Festa do Peão de Júlio Mesquita.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão de Júlio Mesquita, realizada anualmente no mês de outubro em Júlio Mesquita.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A caminho de sua décima sétima edição a realizar-se no corrente ano, a Festa do Peão de Júlio Mesquita já se tornou tradição na região, realizada sempre no mês de outubro em virtude da comemoração do aniversário da cidade, que ocorre no dia 12 do mesmo mês, dia de Nossa Senhora Aparecida, padroeira do Município.

Teve início no ano de 1990 e desde então é realizada graças ao apoio de patrocinadores do comércio local e regional e de produtores rurais, além da venda dos espaços para comércio (barracas) e do parque. Todavia, o apoio da Prefeitura Municipal ainda é essencial para a realização da Festa.

Com uma média diária de público de 120.000 espectadores, ela tem a duração de quatro dias, iniciando sempre numa quinta-feira e encerrando-se no domingo.

No início era muito simples, mas com o passar dos anos foi crescendo e se firmando como uma das mais relevantes festas de peão do Estado, sempre com entrada franca.

As Festas de Peão Boiadeiro e Cavalgada já foram instituídas por diversos municípios do Estado de São Paulo como evento oficial. O espetáculo já faz parte do calendário das atividades da Cidade e atrai público de toda a região, incentivando o turismo e o comércio.

Sala das Sessões, em 19/8/2013
a) Edmir Chedid - DEM

