PROJETO DE LEI Nº 521, DE 2013

Dá a denominação de Osmar Antonio Müller ao Complexo Viário localizado do Km 70 da Rodovia Eng° Constâncio Cintra - SP360, no Município de Jundiaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se Osmar Antonio Müller ao Complexo Viário localizado do Km 70 da Rodovia Eng° Constâncio Cintra - SP360, no Município de Jundiaí.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Natural de Jundiaí, Osmar Antonio Müller nasceu em 1955, filho de Sebastião Müller e Zilda Padovani Müller.

Contraiu matrimônio com Sra. Selma Bertoletto e, deste enlace, nasceram quatro filhos.

Comerciante muito querido por todos, trabalhou durante muitos anos na região de Venda Nova, Bairro onde residia em Jundiaí. Região que deixara por Itatiba, cidade de parte de sua família, onde foi proprietário da empresa Friaves, distribuidora de aves.

Mais tarde, Müller começou a desenvolver suas atividades profissionais junto à Prefeitura de Itatiba, onde era responsável pela parte de compras públicas, tornando-se um exemplo de profissional a ser seguido, pela sua conduta profissional ética exercida com honestidade, transparência e simpatia.

Prezava por sua família, colocando-a em primeiro lugar, pois, como bem falava, era o bem mais precioso que possuía. Mas, em suas horas vagas, dedicava parte de seu tempo a sua segunda casa, Itatiba Esporte Club, onde foi presidente por muitos anos. Tinha o clube como melhor lugar para reunir-se com familiares e amigos.

Lamentavelmente, veio a falecer em 2013, vítima de câncer, contra o qual lutara por mais de dez anos. 

Sendo uma pessoa muito querida e estimada por todos, deixa saudades e uma enorme lacuna entre aqueles que o conheceram e, principalmente, junto à família.

 Assim, será justa a homenagem desta Casa a este cidadão, em denominar o trevo situado no município de Jundiaí.

Na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos pares, que saberão sopesar a importância da iniciativa, formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em 13-8-2013.
a) Célia Leão - PSDB

