PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2013

Dá denominação a viaduto situado no Município de Birigui 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Eng. José Roberto dos Santos” o viaduto localizado no km 17+755m da Rodovia Gabriel Melhado - SP-461, entroncamento com a Rodovia Senador Teotônio Vilela, no município de Birigui.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 25 de outubro de 1954, em Birigui, Jose Roberto dos Santos era o filho primogênito de  Jose dos Santos e de Cleusa Estrada dos Santos.
Iniciou seus estudos no Colégio Sagrado Coração de Jesus, onde fez o 1º ano escolar; do 2º ao 4º ano, frequentou a E.E.P.G. “Roberto Clark” e o 5º ano na E.E.P.S.G. “Prof. Stélio Machado Loureiro”, onde também fez o Curso Cientifico, requisito de então para ingressar no nível superior. 

Com vocação para engenharia, José Roberto formou-se Engenheiro Civil pela  Universidade Mackenzie na capital do Estado.

Já no ano de 1981 a 1996 trabalhou em Birigui como Engenheiro Civil Projetista. Foi Diretor do Departamento Estadual de Águas e Energia Elétrica (DAEE) – Bacia do Baixo Tietê.

Desde a adolescência nutria o desejo de ingressar no seio da política municipal para melhor contribuir com a sua comunidade. Em 1988, foi eleito vereador, assumindo uma cadeira na Câmara Municipal de Birigui, na legislatura de 1989 a 1992.  Eleito  por  seus colegas Vereadores, compôs a Mesa Diretora como 2º Secretário  (1989 a 1990) e depois como Vice Presidente (1991 – 1992) daquela Casa de Leis.

No ano de 1992, foi candidato a Prefeito Municipal, porém não conseguiu se eleger. No pleito de 1994, como candidato à Deputado Federal, ficou na suplência.

No ano de 1996, candidatou-se novamente a Prefeito Municipal, sendo então eleito para o mandato, o qual exerceu de 1997 a 2000, conseguindo viabilizar muitas melhorias para o município de Birigui.

Foi casado com a Senhora Yvete Aparecida Meloni (Cirurgiã Dentista). Desta união, nasceram dois filhos: Patricia Meloni dos Santos, atualmente casada e residente fora do país, e Guilherme José Meloni dos Santos, hoje cursando Faculdade de Direito.

Com sua morte prematura, aos 57 anos de idade, em trágico acidente de trânsito, a população biriguiense  perdeu um grande homem público, um filho da terra, cuja memória jamais será esquecida.

 Nada mais justo, portanto, que esta Casa preste esta  singela homenagem a esse cidadão biriguiense que muito fez em prol de seu torrão natalício e de sua população.

Sala das Sessões, em 21/8/2013
a) João Caramez - PSDB

