MOÇÃO Nº 68, DE 2013

CONSIDERANDO o Projeto de Lei 4699/2012, que tramita na Câmara dos Deputados, propondo a  regulamentação da atividade profissional do historiador, sendo que a demanda por uma lei desse tipo vem sendo protelada de longa data e se justifica pela necessidade de criar condições legais para contratação de historiadores em órgãos públicos, como arquivos,  bibliotecas, museus, instituições de preservação cultural, entre outros, e a intenção de evitar que pessoas sem qualificação possam ministrar aulas da disciplina de História, no ensino fundamental e médio.


     CONSIDERANDO que a Associação Nacional de História- ANPUH abriu para o debate a questão, de maneira transparente, dialogando com outras entidades representativas, contrárias ao projeto, organizando encontros para buscar consenso e sanar dúvidas.

     CONSIDERANDO a importância da valorização da formação universitária especializada para profissionais de História, sem o propósito de organização do respectivo conselho profissional, mas com a convicção que a regulamentação favorecerá a abertura de concursos para os historiadores, objetivando preservar o direito a esse exercício profissional. 

               CONSIDERANDO que o projeto  tramita desde 2012 no Congresso Nacional para apreciação e a classe desses profissionais aguarda por anos o imprescindível reconhecimento do seu louvável trabalho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para que os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que engendrem esforços no sentido de agilizar a aprovação do Projeto de Lei que regulamenta o exercício da atividade de Historiador.
Sala das Sessões, em 27/8/2013
a) Heroilma Soares 

