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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sumaré e com a Srtª Doroteia de Oliveira pela disputa do Concurso Miss São Paulo ocorrido no dia 17 de agosto do corrente ano.

            Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita Cristina Conceição Bredda Carrara e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antônio Dirceu Dalbem.
JUSTIFICATIVA

          Cumprimentamos e congratulamos o povo acolhedor do município de Sumaré e suas dignas autoridades, bem como a Srtª Dorotéia de Oliveira pela disputa no Concurso de misses do Estado de São Paulo, onde o município teve a honra de ter a Srtª Doroteia de Oliveira colocada em terceiro lugar concorrendo com outras diversas candidatas selecionadas no Estado de São Paulo. 

Externo minhas congratulações por esta conquista ao município de Sumaré alcançada através da representante do município perante o evento Paulista. 

Portanto, formulo e encaminho através da presente propositura os cumprimentos deste Deputado.

Sala das Sessões, em

Deputado Francisco Campos Tito
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