PROJETO DE LEI Nº 
568, DE 2013

  Inclui no Calendário Turístico do Estado o" Desfile de Cavaleiros e Amazonas", em Santo Antônio do Jardim.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -   Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o “Desfile de Cavaleiros e Amazonas”, que se realiza, anualmente, no mês de abril, em Santo Antônio do Jardim.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA



O Desfile ocorre, anualmente, no município de Santo Antônio do Jardim, no mês de abril. Poderia, para os mais desavisados, ser tido como mais um em sua XXIII (vigésima terceira) edição; entretanto, o número crescente de participantes a cada edição mostra a relevância do mesmo para a região e, claro, para o município que, quando da realização, testemunha o envolvimento dos munícipes, a mobilização da comunidade local e o fenômeno da economia.

                     Nesta última edição, ano 2013, o município que tem oficialmente 5.929 (cinco mil novecentos e vinte e nove) habitantes, teve mais de 20.000 (vinte mil) participantes, em especial das cidades vizinhas. Nos 

relatos  de freqüentadores e dos órgãos municipais, nos anos anteriores, não foi diferente.



 Se fosse apenas o inicio de um evento, mas em sua XXIII edição, com a qualidade, segurança, boa comida e atrações diversas, não podemos ficar indiferentes à expectativa de sua população, em ampliar sua dimensão.



Dessa forma, devido à importância desse evento para a região do município de Santo Antônio do Jardim, conto com o apoio e voto de nossos pares para a aprovação da presente propositura, incentivando o turismo em nosso Estado.

Sala das Sessões, em 27-8-2013
a)  Célia Leão - PSDB

