PROJETO DE LEI Nº 
575, DE 2013

Dá denominação de "Ivo Cerqueira", ao viaduto localizado no Km 117,900 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Araçoiaba da Serra.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ivo Cerqueira”, o viaduto localizado no Km 117,900 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no município de Araçoiaba da Serra.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ivo Cerqueira era natural de Sarapuí, Estado de São Paulo, filho de Otavio Cerqueira e de Maria Amélia Medeiros Cerqueira.

Desde a infância e adolescência teve uma vida dedicada ao trabalho e a família. Em 1966, já radicado em Itapetininga, casou-se com a Sra. Benedita Rosely Salem Cerqueira, de tradicional família, vindo o casal a ter três filhos: Marcelo, José Octávio e Luciana.

Com muita desenvoltura Ivo Cerqueira atuou em vários ramos de atividades. Foi comerciante no ramo de secos e molhados e posteriormente, dedicado funcionário do DER – Departamento de Estradas de Rodagem. 

No entanto, o setor que o projetou em toda a região foi a imprensa. Começando a trabalhar no Jornal Aparecida do Sul, adquiriu posteriormente, junto com a esposa, seu próprio jornal: a Folha de Itapetininga, onde desde o seu início introduziu grandes melhoramentos.

Em pouco tempo conquistou a confiança dos leitores de mais de 15 municípios, com um jornalismo sério e imparcial. Os investimentos tiveram sequencia, e a Folha de Itapetininga passou a ser o primeiro jornal de toda a região a ser impresso no sistema offset. Foi também o primeiro a contar com os recursos da informática.

Grande parte das conquistas de Itapetininga e dos municípios da região teve inicio com o trabalho de reivindicação desenvolvido pelo jornal. Ivo sempre tomava a frente das grandes lutas da comunidade. Com a Folha de Itapetininga já consolidada, adquiriu o centenário jornal Tribuna Popular, restabelecendo sua tradição. Entre várias outras iniciativas, estruturou a Noite de Gala, encontro anual que valoriza as principais forças vivas de Itapetininga e que perdura até hoje, como o principal acontecimento social do ano na região.

Ao longo de sua existência, pela sua devoção ao trabalho e amor ao próximo, Ivo Cerqueira conquistou a simpatia e a amizade de um número incalculável de pessoas, sendo considerado um exemplo de pessoa, pelo seu caráter íntegro e por sua conduta ilibada, que se tornou uma característica marcante em sua vida profissional.

No dia 29 de junho de 2007, com 67 anos de idade, Ivo Cerqueira partiu para a morada eterna, deixando a marca e o exemplo de um empreendedor idealista e uma lacuna imensa no coração de todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo e de desfrutar de sua companhia.

Face ao exposto, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um singelo agradecimento para com este ex-funcionário do DER que muito contribuiu para o desenvolvimento de sua comunidade, levando sempre consigo o nome de Itapetininga e dos demais municípios da Região Sudoeste de nosso Estado, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres Pares para a sua rápida tramitação e aprovação.

Sala das Sessões, em 28-8-2013
a)  Chico Sardelli - PV

