REQUERIMENTO Nº 1887, DE 2013

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, sem ônus para o poder público, com a finalidade de acompanhar uma visita aos Departamentos de Polícia de Chicago e Nova Iorque, nos Estados Unidos, promovida pela Motorola Solutions durante a semana de 16 a 20 de setembro de 2013.

JUSTIFICATIVA

A Motorola Solutions do Brasil, instalada há mais de 25 anos em nosso país, promoverá, na semana do dia 16 de setembro de 2013, uma visita aos Departamentos de Polícia de Chicago e Nova Iorque.

Essa visita tem como objetivo apresentar as melhores práticas em tecnologia e gestão em Segurança Pública aplicadas nos Estados Unidos.

Os custos da viagem (passagem aérea, hotel, transporte e refeições) correrão por conta da Motorola Solutions e estarão em conformidade com as normas e regras de relacionamento entre entidades governamentais e empresas privadas.

Ante o exposto supra, submeto à análise dos nobres pares este requerimento.

Sala das Sessões, em 28-8-2013.
a) Edinho Silva a) Ana do Carmo a) Marco Aurélio a) Isac Reis a) Luis Claudio Marcolino a) Geraldo Cruz a) Hamilton Pereira a) José Zico Prado a) João Paulo Rillo a) Beth Sahão a) Leci Brandão a) Francisco Campos Tito a) Telma de Souza a) Alencar Santana Braga a) Enio Tatto
