PARECER N° 1271, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 204, DE 2010
De autoria dos Deputados Roberto Felício e Vicente Cândido, o projeto em epígrafe dispõe sobre a ocupação dos lugares nos ginásios, estádios, praças de esporte, permissão e restrição de uso de materiais e equipamentos e demais procedimentos em eventos esportivos.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 19a a 23a Sessões Ordinárias, de 11 a 17/03/2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo proposto.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §9º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos que a medida proposta é extremamente positiva, impondo regras para que os torcedores possam voltar a portar bandeiras com mastro de bambu ou produto similar, embelezando o espetáculo esportivo com responsabilidade e educação.

Verificamos, também, que a proibição de entrada de pessoas portando copos, latas e garrafas dos produtos especificados no artigo 4º do substitutivo aprovado pela então Comissão de Constituição e Justiça, bem como dos demais itens dispostos nesse mesmo artigo, garante, mais uma vez, a segurança daqueles que frequentam os eventos esportivos.

Quanto aos demais artigos do substitutivo aprovado, foi possível observar que houve aprimoramento do projeto original, restando saldo positivo nas alterações realizadas.
Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 204, de 2010, na forma do  substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça.
a) Adriano Diogo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 25/4/2012

a) Adilson Rossi – Presidente
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