PARECER Nº 1274, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 960, DE 2011
o presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 960, de 2012 de autoria do nobre Deputado Rui Falcão, a proposição Cria comissão Permanente para acompanhar e julgar pedidos administrativos relacionados à pratica de torturas realizadas em próprios públicos ou por agente públicos.

. 
,
Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 116° à 120° Sessões Ordinárias de (10 a 17/10/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhado os autos a comissão de Constituição e Justiça, receberam  parecer favorável desse órgão técnico, em seguida, os autos, foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da participação, Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão para a apreciação do mérito.
Ao que consta, / a sociedade civil' almeja que as vitimas de violência e tortura tenham seus direitos reparados, como exemplo, cito a comunidade . do Pinheirinho em São José dos Campos, onde centenas de famílias foram torturadas e violentadas fisicamente e psicologicamente na reintegração de posse que ocorreu em 22 de Janeiro de 2012. 
.
Esta, ação de violência e tortura merece retratação e indenização haja vista que, os mesmos ainda se encontram a margem da sociedade e sofrem com o estigma do que ocorreu. A ação desta- comi$são permanente amplia o apoio administrativo que visa 'buscar meios de retratação a estes cidadãos de bem.
Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 960, de 2011.
É o nosso parecer.
a) Marco Aurélio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-4-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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