PARECER N° 1582, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2465, DE 2013
A Câmara Municipal de Cristais Paulistas, através do Requerimento n° 30/2011, relata que a Santa Casa de Misericórdia de Franca se encontra com sérios problemas financeiros e, em decorrência disso, cancelou todas as consultas especializadas e as Cirurgias Eletivas, deixando os Municípios da Região de Franca sem qualquer tipo de atendimento.
Devido a essa situação gravíssima, em poucos meses a Santa Casa cancelará também, as consultas de urgência e emergência.
Salienta-se que a Gestão Plena da Saúde do Município de Franca é de responsabilidade do Governo do Estado de São Paulo.
Portanto, pela urgência da solicitação, proponho que seja deliberado por esta Comissão de Saúde, a formação de um Grupo de membros com a finalidade de realizar visita, como urgência, à Santa Casa de Misericórdia de Franca.
Também deve-se convidar a Santa Casa e o Colegiado de municípios para uma reunião na Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa  do Estado de São Paulo.
a) Gerson Bittencourt – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator propondo vista à Santa Casa de Misericórdia e convite à Santa Casa e ao Colegiado de municípios para reunião com a Comissão de Saúde.

Sala das Comissões, em 24/09/2013.

a) Telma de Souza – Presidente

Gerson Bittencourt – Marcos Martins – Luiz Carlos Gondim – Analice Fernandes – Heroilma Soares – Ulysses Tassinari – Telma de Souza – Pedro Tobias

