PARECER Nº 1542, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por objetivo tornar obrigatória a instalação de câmaras de vídeo no entorno das agências bancárias e instituições financeiras localizadas no Estado de São Paulo.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à propositura.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o efeito de diminuir a criminalidade, já que a maior vigilância inibe parte dos potenciais agentes de cometer condutas reprováveis porque temem a maior probabilidade de responderem criminalmente por suas condutas.

De fato, a prevenção é o melhor caminho a ser escolhido quando o assunto é violência e segurança.

Dessa forma, porque a medida é eficaz para aumentar a identificação dos autores de condutas delituosas e diminuir a criminalidade nesses arredores, a propositura deve ser aprovada.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 865, de 2009.
a) Carlos Cezar – Relator Especial
