PARECER N° 1192, DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 204, DE 2011

De autoria do Deputado Luiz Moura, o PROJETO DE LEI N° 204, DE 2011 cria, no âmbito da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental - CETESB, a análise diária de aferição da qualidade do ar dentro das composições da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, bem como dentro das composições e estações subterrâneas da Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias dos dias 4 a 8 de abril de 2011, não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo. 

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto. A Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável manifestou-se pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo da CCJR. 

Aprovada a mudança no regime de tramitação para urgência, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para se manifestar sobre os aspectos financeiros do projeto. Passo a me manifestar na qualidade de Relator designado. 

Ao fazê-lo, verifico que tanto a proposição original quanto o substitutivo apresentado trazem artigo indicando os recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos, satisfazendo, dessa forma, à exigência constante do artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo. 

Face ao exposto, o voto é favorável ao Projeto de Lei nº 204, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Regina Gonçalves – Relatora 
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 28-8-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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