PARECER Nº 1347, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 96, DE 2012
De autoria do Deputado Itamar Borges, a moção em epígrafe pretende que esta Casa apele à Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instituída uma campanha para a universalização do acesso ao kit de higiene bucal, composto por escova, pasta com flúor e fio dental, a ser distribuído gratuitamente nas farmácias básicas e postos de saúde.

Aprovada a moção na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação no Parecer nº 1014, de 2013, a moção deve ter a seguinte redação final:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instituída, no âmbito do programa ‘Brasil Sorridente’, uma campanha para a universalização do acesso ao kit de higiene bucal, composto por escova, pasta com flúor e fio dental, a ser distribuído gratuitamente nas farmácias básicas e postos de saúde.”

Portanto, propomos a redação final supra à moção n° 96, de 2012.

a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 4-9-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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