PARECER Nº 1283, DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, DE TRANSPORTE E COMUNICAÇÕES E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21, DE 2013
O Projeto de lei Complementar nº 21, de 2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, institui o Plano de Carreiras, de Empregos Públicos e Sistema Retribuitório para os servidores ferroviários da Estrada de Ferro Campos do Jordão - EFCJ.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas.
A propositura foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que concluiu pela aprovação do Projeto.
No curso do processo legislativo, o senhor Governador solicita a apreciação da propositura se faça em caráter de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado.
Cumpre-nos, agora, emitir parecer pelas Comissões Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, de Transportes e Comunicações e de Finanças Orçamento e Planejamento.
A justificativa informada pela Pasta da Gestão Pública, informa que o objetivo principal é subsidiar o processo de modernização daquele equipamento que serve como meio de transporte à recém criada Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, ao instituir Plano de Carreiras, de Empregos Públicos e Sistema Retribuitório ao criar classes e carreiras nas áreas finalística e de apoio da E.F.C.J.
Inquestionáveis as razões de mérito que conduzem o presente projeto, pelo quê somos por sua aprovação.
Quanto aos aspectos financeiro-orçamentário, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.
Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 21 , de 2013.
a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PLC.

Sala das Comissões, em 3-9-2013.

a) Ramalho da Construção – Presidente
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