

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 729, DE 2012
Mensagem A-nº 152/2013, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 6 de setembro de 2013

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 729, de 2012, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.278.

A propositura, de iniciativa parlamentar, objetiva atribuir a denominação de “Professor David Golia” à Escola Estadual do Conjunto Habitacional Miguel Vilar, no Município de Valparaíso.

Em que pesem os méritos do homenageado, realçados na justificativa que acompanha a proposição, vejo-me compelido a desacolher a medida, pelos motivos que passo a expor.

Consoante esclareceu a Secretaria da Educação, ao opinar contrariamente ao projeto, o aludido estabelecimento de ensino ainda não existe. A Coordenadoria de Informação, Monitoramento e Avaliação da referida Pasta e a Diretoria de Ensino de Araçatuba informaram que o prédio que abrigará a citada escola se encontra em construção, com conclusão das obras prevista para o presente ano e funcionamento estimado para 2014. 

Referido quadro, pois, inviabiliza a concretização da medida proposta.
Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei n° 729, de 2012, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
