PARECER Nº 1251, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 819, DE 2005
O Projeto de Lei nº 819, de 2005, de autoria do Deputado Renato Simões, garante ao contribuinte a obtenção de certidão negativa de tributos estaduais por via eletrônica. 

Após o período regimental de pauta, transcorrido durante as 172ª a 176ª Sessões Ordinárias, de 21 a 25 de novembro de 2005, sem que tenha recebido emenda ou substituto, a proposição foi enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada  nos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado, verifico que o autor propõe que o Poder Executivo disponibilize ao contribuinte, por via eletrônica, a emissão de certidão negativa de tributos da receita estadual.

A matéria é de natureza legislativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 819, de 2005.
a) Donisete Braga
Aprovado na 3ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça realizada em 21 de março de 2006 conforme ata de fls. 06/09.

