
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL N.° 6959, DE 2011

ÓRGÃO: Empresa Metropolitana de Águas e Energia S.A. - EMAE 

OBJETO: Documentação relativa ao exercício de 2010, em atendimento ao artigo 3° da Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985
Senhor Presidente:

Em cota anterior, foi solicitado o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – TCE/SP para que encaminhasse a esta Casa cópia de sua decisão, bem como das análises de seus órgãos instrutivos, sobre as contas da EMAE referentes ao exercício de 2010 (Processo n.º 1743/026/10). 
Em atendimento à solicitação desta Casa de Leis, o E. Tribunal de Contas informou que a matéria objeto do citado feito está pendente de apreciação, e que Oportunamente, reprografia da decisão que vier a ser exarada por este Tribunal sobre tal matéria ser-lhe-á enviada, para conhecimento (fls.100).

Em consulta ao site do TCE/SP, verificamos que na presente data ainda não há decisão sobre a matéria, havendo sido publicado somente um despacho concedendo prazo para que a EMAE apresente suas alegações.

Com isso, reiteramos que julgamos conveniente aguardar a análise da matéria por parte dos órgãos instrutivos da Corte mencionada, bem como a decisão a ser proferida pelo E. Tribunal de Contas, para que esta Comissão de Fiscalização e Controle, de posse daquelas manifestações e da presente documentação, possa exarar seu parecer. Cumpre registrar não haver necessidade de envio de novo ofício ao TCE/SP, já que o documento recebido por esta Casa e enviado pelo Auditor Substituto de Conselheiro, Sr. Josué Romero, registrou que a decisão nos será enviada oportunamente (fls. 100 dos autos). 
Sala das Comissões, em

Deputado ISAC REIS
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