PARECER N° 1252, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 819, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Renato Simões, o projeto em epígrafe objetiva garantir ao contribuinte paulista a obtenção de certidão negativa de tributos estaduais por via eletrônica.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Atividades Econômicas.

Assim, compete-nos, na qualidade de Relator, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende garantir ao contribuinte paulista a obtenção de certidão negativa de tributos estaduais por via eletrônica.

A implementação, no Estado de São Paulo, de meios eletrônicos para o contribuinte obter a certidão negativa de tributos visa tornar mais célere a prestação de um serviço essencial para as empresas e cidadãos que necessitam desses documentos para provarem que estão cumprindo com suas obrigações tributárias.

Destacamos, também, que no caso de existência de débitos relativos a tributos não recolhidos será disponibilizado ao contribuinte, eletronicamente, o cálculo do montante a ser pago, com indicação clara das multas incidentes, atualizações e quaisquer outras formas de acréscimo do valor devido principal, facilitando o conhecimento da dívida fiscal e imprimindo maior celeridade à quitação desses débitos, o que contribuirá com as finanças do Estado.

Ressaltamos, por fim, que a dificuldade na obtenção de certidão negativa de tributos é um grande entrave enfrentado pelas empresas na realização de negócios, e a disponibilização eletrônica dessas certidões tornará mais célere a conclusão desses negócios, fomentando a atividade econômica.

Em função de todas essas questões, notamos que a disponibilização, por meios eletrônicos, das certidões negativas de débitos tributários é um instrumento eficaz para a celeridade na concretização de negócios, contribuindo, sobremaneira, para o fortalecimento da economia paulista.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 819, de 2005.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-5-2012.

a) Itamar Borges – Presidente

José Bittencourt – José Zico Prado – Ed Thomas – Welson Gasparini – Reinaldo Alguz – Helio Nishimoto – Itamar Borges

