PARECER Nº 1301, DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1152, DE 2011

De autoria da nobre deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe institui o Fundo para a Superação da Discriminação Racial e Promoção da Igualdade – FSDRPI.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 154ª a 1ª Sessões Ordinárias, de 12/12/2011 a 2/2/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, §1º, do Regimento Interno desta Casa.

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual.

Ademais, a presente propositura atende os requisitos necessários para criação e funcionamento de fundos, que são regulamentados pela Lei Federal nº 4.320, de 1964.

No mérito, não há reparos à proposição. O Projeto sob análise vem possibilitar a concretização da garantia constitucional contida no artigo 3º, inciso IV da Constituição da República Federativa do Brasil, que dispõe:

“Artigo 3º - Constituem objetivos fundamentais da República Federativa do Brasil:

IV – promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação.”

Outrossim, concernente o aspecto financeiro da proposição, não existe qualquer óbice à sua aprovação, uma vez que o projeto traz em seu artigo 5º, a indicação dos recursos disponíveis para atender aos novos encargos.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, entendemos que a medida proposta é positiva e necessária para o combate da discriminação racial no Estado de São Paulo, razão pela qual somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 1152, de 2011.

a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-4-2012.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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