PARECER N° 1272, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2010
De autoria dos nobres Deputados Roberto Felício e Vicente Cândido, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a ocupação dos lugares nos ginásios, estádios e praças de esportes, permissão e restrição de uso de materiais e equipamentos e demais procedimentos no evento esportivo

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 11/03/10 a 17/03/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação na forma do substitutivo apresentado.

Em seguida, o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a qual também se manifestou de forma favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição. Justiça e Redação.

Dando continuidade ao processo legislativo o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de Relatora designada verificamos que se trata de uma medida de relevante importância para uma melhor organização e o engrandecimento da prática do esporte no Estado de São Paulo.

Ressaltamos ainda que a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando, portanto, em conformidade com o previsto no Artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0204, de 2010, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Regina Gonçalves – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 27/8/2013

a) Mauro Bragato – Presidente

Regina Gonçalves – Mauro Bragato – Roberto Engler – Hamilton Pereira – Vitor Sapienza – Luciano Batista – Osvaldo Verginio – Francisco Campos Tito

