PARECER Nº 1529, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 2, DE 2012

De autoria do Senhor Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que empreendam esforços para aprovação da tese apresentada ao Congresso Nacional, que dispõe sobre a tipificação do crime de “Traficcídio”.


Nos termos regimentais a moção figurou em pauta, e não recebeu emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciada de forma conclusiva, nos termos regimentais.


A tese em questão foi apresentada pelo Sr. Pedro May, advogado, e consiste em tipificar o crime de morte de traficantes devido a disputa pelo ponto de drogas, incluindo-o na “Lei de Drogas”. Como o objetivo do traficante é o patrimônio, entende o autor da tese que o delito deva ser julgado pelo juiz, e não pelo tribunal do júri. Alguns benefícios adviriam com essa tipificação: ficariam afastadas eventuais ameaças a jurados, haveria diminuição do número de processos pelo júri e conseqüente celeridade nos outros processos, a seu cargo, bem como diminuição de despesas para o Poder Judiciário e redução de recursos, pois não haveria sentenças de pronúncia.


Os argumentos expostos pelo autor da presente moção são convincentes, e seguem a mesma linha de raciocínio da tese apresentada perante o Congresso Nacional. Realmente haverá maior avanço no julgamento de tal crime, o que recomenda a sua aprovação.


Assim, pelo aspecto que cabe a este órgão analisar, o parecer é favorável à Moção n.º 2, de 2012.

a) Pedro Tobias – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/9/2013

a) Adilson Rossi – Presidente

Dilador Borges – Marco Aurélio (contrário) – André Soares – Olímpio Gomes – Antonio Salim Curiati –Osvaldo Verginio – Adilson Rossi

