
PARECER N°  1458, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 385, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre os incentivos à implantação de sistemas de produção agroecológica e orgânica pelos agricultores familiares do Estado.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                       Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso II e § 12, do mencionado regimento.



Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do autor é dispor sobre incentivos na implantação de sistemas de produção agroecológica e orgânica pelos agricultores familiares do Estado.



É importante destacar que dentre as diretrizes da Política Nacional da Agroecologia e Produção Orgânica – PNAPO do Governo Federal “reconhece e valoriza a contribuição da agricultura familiar, da agricultura urbana e periurbana e dos povos e comunidades tradicionais na conservação e o uso sustentável dos recursos naturais e genéticos para a manutenção da agrobiodiversidade e da sociobiodiversidade, que contribuem para a base da produção alimentar e agrícola. ”www4.planalto.gov.br/.../politica-nacional-de-agroecologia-e-produc...



Ressaltamos que o Governo Federal apoia a agroecologia através do Programa de Aquisição de Alimentos e oferece vantagens aos agricultores familiares que utilizam o sistema de produção agroecológica ou orgânica. Observamos, ainda, que o preço pago pelo produto orgânico é 30% maior que o pago pelos produtos convencionais, sendo mais vantajoso para o agricultor que terá uma renda maior, além do fato de ser prioridade do programa de aquisição do governo. 


                      Por fim, concluímos que incentivar a implantação do sistema de produção agroecológica e orgânica proposto no projeto como base do desenvolvimento rural sustentável possibilitará à população uma melhoria da qualidade de vida, além de oferecer alimentos saudáveis e recursos provenientes desses produtos.


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 385, de 2012.

a) WELSON GASPARINI - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição;

Sala das Comissões, em 07/11/12.
a) Itamar Borges – Presidente
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