PARECER N°   1576    , DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS,  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1313, DE 2007

De autoria do Deputado Gil Arantes, o projeto em epígrafe cria a Secretaria de Estado para o Desenvolvimento Metropolitano.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que se posicionou favoravelmente à aprovação da propositura.

Na sequência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Administração Pública, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, a fim de ser apreciado à luz do previsto no § 13 do artigo 31 do já citado regimento. Novamente esgotado o prazo regimental para que fosse exarado parecer, fui designado para, na qualidade de relator especial, opinar sobre a matéria.

Ao examinar os autos, verifico que o intuito do autor da proposição é, por meio da gestão articulada das diferentes esferas do governo, possibilitar a tomada de decisões e a solução de problemas que afetam a Região Metropolitana de São Paulo, já que sua administração, por envolver dezenas de Municípios, tornou-se bastante complexa.

Convém ressaltar que os problemas relativos à saúde, educação e segurança, principalmente, além dos relativos aos transportes, são comuns, exigindo soluções conjuntas, após um planejamento integrado.

Por entender que a criação da Secretaria de Estado para o Desenvolvimento Metropolitano é imprescindível para se gerir uma área de conurbação tão intensa, meu parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1313, de 2007.

a) Estevam Galvão – Relator Especial

