PARECER N° 1277, DE 2013

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 659, DE 2011
De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatório, para os órgãos estaduais de água, saneamento e meio ambiente, o levantamento batimétrico dos reservatórios utilizados para abastecimento público, para fins de monitoramento e controle da qualidade e da quantidade das águas do Estado, bem como para o controle dos níveis de assoreamento das represas e dos reservatórios citados.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nas Sessões Ordinárias de 01 a 05 de agosto de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual manifestou-se favoravelmente, aprovado como voto em separado.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que o processo de urbanização, desmatamento e a consequente impermeabilização dos solos resultam em um conjunto de problemas ambientais como o assoreamento das fontes hídricas. A obrigatoriedade do levantamento batimétrico é essencial, pois, permite controlar a qualidade e quantidade das águas dos reservatórios utilizados para abastecimento público, estimar o grau de assoreamento, calcular o volume de armazenamento além de subsidiar informações aos órgãos competentes para tomadas de decisões no gerenciamento e utilização dos recursos hídricos. 

No que compete a esta Comissão examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.°0659, de 2011. 

a) Itamar Borges – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-3-2013.

a) Beto Trícoli – Presidente
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