PARECER Nº 1387, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 736, DE 2012

  De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o Projeto de lei n.º 736, de 2012, tem o objetivo de criar o Programa Estadual de incentivo aos municípios que instituam e mantenham programas antidrogas.

  A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias de 13/12/12 a  19/12/12, não recebendo emendas nem  substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

                             Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável.

                             Na sequência, a propositura foi distribuída a esta Comissão de Saúde para a análise dos autos quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.    



     Observamos que em sua justificativa o autor destaca que muitos municípios do Estado não têm condições econômicas para enfrentar o problema das drogas e necessitam do auxílio dos Poderes Executivo Federal e Estadual, para que possam desenvolver mecanismos de combate às drogas. 

                   É importante considerar que na Política Nacional Antidrogas a prevenção é fruto do comprometimento, da cooperação e da parceria entre os diferentes segmentos da sociedade com responsabilidade, de forma que possibilitem a melhoria das condições de vida e a promoção geral da saúde. 

                     Na Política Nacional a prevenção deve ser descentralizada nos municípios, e deve contar com o apoio dos Conselhos Estaduais de Políticas Públicas sobre as drogas e da sociedade civil organizada, além de ser adaptada às peculiaridades locais, priorizando as comunidades mais vulneráveis.

                    Devemos ressaltar que o programa que se cria no projeto atende as diretrizes da Política Nacional Antidrogas, quando diz respeito à prevenção e entende que deve ser planejada e direcionada ao desenvolvimento humano, se concentrando no incentivo à educação para a vida saudável, com o acesso aos bens culturais, incluindo a prática de esportes, a cultura, o lazer e a socialização do conhecimento sobre drogas, com o embasamento científico, com a participação da família, da escola e da sociedade na multiplicação nessas ações. 

        Trata-se de medida de interesse público que merece o apoio dos nobres pares.

                     Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 736, de 2012. 

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2013

a) Telma de Souza – Presidente

Heroilma Soares – Celso Giglio – Welson Gasparini – Ulysses Tassinari – Edinho Silva – Telma de Souza – Milton Vieira – Luis Carlos Gondim 
