Parecer nº 1390, de 2013
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 715, de 2012

De autoria da Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir a disciplina “Prevenção a Acidentes de Trânsito” na grade curricular das escolas da rede oficial de ensino do Estado.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, verifica-se que a matéria merece prosperar, porém, sob a condição de correção de seu teor.

Afinal, caso todas as matérias relevantes sejam incluídas sob a forma de disciplina distinta na grade curricular, esta ficaria inviável de ser cumprida pelas instituições de ensino – só as recentemente apresentadas na Assembleia Legislativa somam algumas dezenas.

Todavia, o assunto ora tratado – a educação de trânsito – é tema relevante e, embora já tratado pontualmente nos livros escolares, merece atenção mais destacada na grade curricular.

Desta forma, apresentamos a seguinte emenda ao “caput” do artigo 1º da propositura, para que passe a constar o seguinte:

Emenda ao Projeto de Lei nº 715, de 2012.

Altere-se o “caput” do artigo 1º do projeto de lei em epígrafe, para que passe a constar o seguinte:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a instituir o tema “Prevenção a Acidentes de Trânsito” como estudo transversal nas disciplinas da grade curricular das escolas da rede oficial de ensino do Estado de São Paulo”.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 715, de 2012, com a emenda ora apresentada. 


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 22-5-2013.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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