
PARECER Nº 1393, DE 2013
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 453, DE 2012
O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – nº 080/2012, o presente projeto de lei, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, imóvel com área de 104,00 m2, localizado na Rua do Oratório, 2160, bairro Alto da Mooca, no Município de São Paulo. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Infraestrutura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que o imóvel em referência, “de formato triangular, se caracteriza por um declive acentuado, sem uso para a Administração, circunstância que levou o Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pela formulação da política do Estado nessa matéria, a recomendar a venda do imóvel”.   

Cumpre salientar que a referida área é remanescente de desapropriação empreendida pela Fazenda Pública Estadual, um terreno de 6.116,00 m2, que é administrado pela Secretaria de Segurança Pública e onde atualmente está em funcionamento o 57º Distrito Policial. 

Questionado o Departamento de Polícia da Capital – DECAP, não foi apresentado qualquer óbice à alienação da parcela do terreno em questão, mormente porque a área é caracterizada por um acentuado declive, sem qualquer aproveitamento à unidade policial.

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 453, de 2012.  

a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-6-2013.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
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