PARECER Nº 1250, DE 2013
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre a Moção n( 2, de 2013

O nobre Deputado Campos Machado propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa proteste perante o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e demais integrantes daquele Parlamento ante as declarações proferidas pelo Deputado Jean Wyllys.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 1°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Entendemos que a moção está de acordo com o artigo 154 do Regimento Interno, além de se mostrar conveniente e oportuna para que esta Casa proteste frente às declarações proferidas pelo Deputado Jean Wyllys, no sentido de que “60% da população masculina do Congresso Nacional faz uso dos serviços de prostitutas”.

No entanto, de modo a satisfazer o quanto disposto no artigo 155 do mesmo Regimento Interno, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO protesta ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e demais integrantes daquela Casa de Leis ante as declarações proferidas pelo Deputado Jean Wyllys, do PSOL do Rio de Janeiro, no sentido de que “60% da população masculina do Congresso Nacional” faria uso de serviços de prostitutas. 

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à Moção n° 2, de 2013, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, na forma do substitutivo, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 28-8-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

André Soares – Maria Lúcia Amary – Antonio Mentor (contrário) – Marco Aurélio (contrário) – Geraldo Cruz (contrário) – Beto Trícoli – Antonio Salim Curiati – Cauê Macris

