PARECER Nº 1446, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N°25, DE 2012 
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto de lei em epígrafe institui o “Programa Multidisciplinar para Tratamento da Obesidade Infantil”, sob coordenação da Secretaria de Estado da Saúde.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias de 13 a 23/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que não se manifestou em tempo hábil, tendo sido, desta forma, designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação da matéria, com emenda. 

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, a instituição deste Programa multidisciplinar, visa reduzir os índices de obesidade infantil através de orientação nutricional e psicológicas e atividades práticas baseadas em exercícios físicos elaborados especificamente para crianças e adolescentes obesos. 

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°25, de 2012, e a emenda apresentada pelo Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Itamar Borges - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição e à emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição à CCJR.

Sala das comissões, em 18/6/2013

a) Telma de Souza – Presidente

Itamar Borges – Telma de Souza – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Edinho Silva – Analice Fernandes – Pedro Tobias
