PARECER N° 1384, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 24, DE 2013
                                             De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar o Plano Estadual de Educação Empreendedora, para inserção do empreendedorismo nas Escolas de Ensino Médio e Escolas Técnicas Estaduais, vinculadas à Secretaria da Educação e ao Centro Paula Souza. 

                                            Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias, de 8/2/13  a  19/2/12, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                           Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável.

                                            Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.

                                           Ao examinar a matéria, acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares e que sua justificativa demonstra a necessidade da adoção das medidas nela preconizadas. Devemos ressaltar que é preciso ampliar a educação empreendedora desenvolvida nas Escolas de Ensino Médio e Escolas Técnicas Estaduais que têm uma metodologia que fez muito sucesso no Estado de São Paulo.

Verificamos que  a inserção do empreendedorismo tem funcionado como opção de carreira diante das dificuldades sociais e econômicas  porque passa o país, decorrentes da falta de oportunidade para aqueles que querem ingressar no mercado de trabalho. 
Observamos  que a desmotivação dos empresários para  utilizar ferramentas gerenciais com o objetivo de profissionalizar suas atividades e os baixos níveis de educação são fatos que incentivam a prática do empreendedorismo. Salientamos, ainda,  que a formação acadêmica do empresário deve estar diretamente relacionada ao conhecimento adquirido nas instituições de ensino ou cursos de administração que têm um papel relevante para a capacitação dos estudantes e da atividade emprendedora.

                                Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 24, de 2013.

a) Carlos Neder – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Sessões, em 26-6-2013.
a) João Paulo Rillo – Presidente
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