PARECER Nº 1344, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 777, DE 2012
 De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto tem o objetivo de obrigar a afixação de placas em hotel, motel, pensão ou estabelecimentos afins com a redação do artigo 82 do Estatuto da Criança e do Adolescente.

    A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias de 4/2/13 a 8/2/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

                               De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

                              Cabe agora a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais analisar o projeto, nos termos do § 13 do artigo 31 do Regimento Consolidado.

                              Constatamos, como o autor do projeto, que o Estatuto da Criança e do Adolescente prevê em seu artigo 82 que crianças e adolescentes só poderão se hospedar em hotéis e motéis, desde que autorizados por escrito ou devidamente acompanhados pelos pais ou responsável, medida que visa protegê-los contra a violência de que possam ser vítimas.

     Acrescentamos ainda que a justificativa do projeto demonstra muito bem a necessidade da adoção das medidas nele preconizadas.

                                  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 777, de 2012. 

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/9/2013

a) Adriano Diogo – Presidente
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