PARECER N° 1411, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 776, de 2012
De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Neto Rossafa” ao dispositivo de retorno localizado no Km 605, 443 da Rodovia Euclides da Cunha, no Município de Aspásia.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 138, de 2012. 

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto Emilio Rossafa Rodrigues Neto fez parte de uma tradicional e histórica família de Jales e região, composta por proprietários de concessionárias de veículos e pecuaristas, com envolvimento social e filantrópico.

O jovem Neto Rossafa morreu aos 26 anos de idade num grave acidente no KM 600 da mesma rodovia. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 776, de 2012, conclusivamente.
É o parecer.

a) Gerson Bittencourt - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/9/2013

a) João Caramez – Presidente
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