
PARECER N° 1579, DE 2013
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 723, DE 2012
De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe dispõe sobre proibição de instalação de anúncios em escolas integrantes da Rede Estadual de Ensino.

 A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nas Sessões Ordinárias de 12 a 18 de dezembro de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que a proibição de instalação de anúncios em escolas da Rede Pública de Ensino, além de coibir a poluição visual, preserva a qualidade dos espaços públicos.
No que compete a esta Comissão examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.°723, de 2012. 

a) Itamar Borges – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/2013

a) Beto Trícoli – Presidente

Célia Leão – Pedro Tobias – Sebastião Santos – Ana do Carmo – Francisco Campos Tito – Marcos Martins – Ed Thomaz – Feliciano Filho – Milton Leite Filho – Beto Trícoli
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