
PARECER n.º


, DE 2013.

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania e das Questões Sociais, sobre o Projeto de Lei n.º 406, de 2013.





Através da Mensagem A- nº 102/2013, Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou para apreciação desta douta Casa o Projeto de Lei nº 406, de 2013, que tem por objetivo alterar a Lei 10.354, de 25 de agosto de 1999, que dispõe sobre a proteção e auxílio às vítimas da violência.





Nos Termos Regimentais a propositura em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias (de 27/07/2013 a 03/08/2013), tendo recebido, nessa fase, 02 emendas.





A Propositura tramita em regime de urgência por força constitucional, solicitada através da Mensagem A-150, de 2013, subscrita pelo Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo.





Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para que fosse analisado sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade, recebeu daquele colegiado parecer favorável. 





Na sequencia foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Mérito, não recebendo parecer em tempo hábil.





Desta forma, por despacho do sr. Presidente desta douta Casa, foi, este parlamentar designado Relator Especial, em substituição àquela Comissão.





Ao analisá-la, verificamos que a propositura visa aperfeiçoar a norma já existente, buscando regulamentar o Centro de Referência e Apoio à Vítima – CRAVI, que de fato atua desde 1998.





Tanto o PROVITA como o CRAVI, realizam um excelente trabalho para as vítimas de violência, bem com para a testemunhas que são incluídas no programa, merecendo especial atenção do Estado.





Quanto às emendas ora apresentadas, no mérito, nada contribuem para o aperfeiçoamento da Propositura ou da Lei a ser alterada.





Assim sendo, na condição de Relator Especial nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº, 406, de 2013 e contrario as 1 e 2, pelas razões apresentadas.





É, pois, o nosso parecer.





Sala das Sessões, em





Hélio Nishimoto – PSDB






Relator Especial
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