
PARECER N.°                 , DE 2013

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 294, DE 2013




         De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe dispõe sobre a gratuidade de passagem intermunicipal para crianças portadoras de câncer, bem como seu acompanhante.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias, de 20 a 24 de maio de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende garantir passagem gratuita as crianças portadoras de câncer, bem como seu acompanhante, em ônibus de linhas intermunicipais, que necessitam de deslocamento para outro município com a finalidade de efetuar seu tratamento clínico. 

Entendemos que a medida em comento é extremamente oportuna, uma vez que beneficia crianças carentes que foram acometidas por essa grave doença e necessitam de tratamentos específicos que muitas vezes não são encontrados nas cidades onde residem. 

Cumpre ressaltar, conforme explicitado na justificativa do autor, que muitas famílias deixam de ir ao local do tratamento pelo fato de não terem dinheiro para a passagem, prejudicando a saúde dessas crianças nos momentos que elas mais se encontram fragilizadas.

Em função de todas essas questões, notamos que a gratuidade da passagem nos ônibus intermunicipais tem o condão de permitir a locomoção dessas famílias em busca do tratamento adequado no combate ao câncer, contribuindo, sobremaneira, com a saúde pública no Estado. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 294, de 2013.

     Sala das Comissões, em 

DEputado CHICO SARDELLI
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