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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PEDREGULHO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de AGOSTO.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito JOSÉ RAIMUNDO DE ALMEIDA JUNIOR, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador RAIMUNDO CLEOMAR LOBÃO.

JUSTIFICATIVA

Pedregulho foi fundada em 15 de agosto de 1897, pelos fazendeiros Major Antonio Cândido Branquinho, Capitão Elias Moreira e Tenente Salviano que eram donos das terras onde se instalaria uma estação ferroviária da Companhia Mogiana e consequentemente um povoado com o nome de Campo das Pindaíbas, devido a grande variedade de coqueiros e palmeiras existentes na região.

O nome Pedregulho veio posteriormente devido a grande variedade de cascalhos, isto é, pedras de cores e tamanhos diferentes.

A economia do município baseia-se basicamente na agropecuária, tendo como produto principal, o café, que devido a sua excelente qualidade, foi vencedor de prêmios estaduais de qualificação. Hoje a economia da cidade está direcionada à indústria de calçados.

Desejamos que cada munícipe seja um ponto de apoio nesta construção diária, com valores sólidos que ajudem a preparar as crianças e jovens para este processo contínuo de transformação. Semear ações e colher conquistas, buscando no presente o futuro! 

 Que as conquistas da comunidade sejam sempre crescentes, demonstrando que somos nós que fazemos o amanhã e que nossa perseverança é a luz que ilumina o caminho rumo a um país mais justo.

 Parabenizando a laboriosa e hospitaleira população de PEDREGULHO e dignas autoridades, apresentamos através da presente propositura, nossas homenagens pela emancipação política administrativa do município comemorado em 15 DE AGOSTO DE 2013.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes

SPL - Código de Originalidade: 1152571 230813 1809


