MOÇÃO Nº 72, DE 2013

O IAMSPE atualmente possui uma das maiores redes de atendimento em saúde para funcionários públicos do País, contando com aproximadamente 1.000 médicos em 43 especialidades, enfermagem e 336 residentes médicos.

Além do Hospital do Servidor Público Estadual, na capital paulista, possui ainda 17 postos de atendimento próprio incluindo Médico-Ambulatorial (Ceamas), disponibilizando assistência em mais de 100 hospitais e 130 laboratórios na instituição.

Com 52 anos de existência, o IAMSPE, mantido pelo desconto de 2% em holerite do funcionalismo público estadual, oferece um sistema de saúde moderno, eficiente, solidário e de baixo custo aos seus usuários, direcionado especialmente para a humanização de seus tratamentos. Com caráter assistencial desempenha papel fundamental na formação de médicos vindos de todas as regiões do Brasil, através do programa de residência médica que engloba especialidades clinica e cirúrgica.

Oferece ainda vários programas de prevenção e promoção à saúde, como o “Projeto Care”, voltado para a saúde da mulher, disponibilizando consultas e exames de rotina no mesmo dia, o que permite dentre outras coisas, detectar precocemente doenças como câncer, e ainda o “Projeto Nascer Feliz” que proporciona atendimento diferenciado para gestantes, garantindo consultas com o mesmo médico e agendamento prévio de exames. No interior, o IAMSPE desenvolve o Programa de Gerenciamento de Pacientes Crônicos com cadastro de nove mil pacientes, portadores de doenças crônicas como diabetes e hipertensão.

Assim, considerando a relevância e o interesse público dessa entidade, A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que disponibilize recursos no Projeto de Lei Orçamentária  para o exercício de 2014, em igual valor ao arrecadado pelo funcionalismo, e para que preveja a implantação do Conselho Administrativo do Instituto, para atendimento das reivindicações indispensáveis ao bom funcionamento do IAMSPE.
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