
INDICAÇÃO Nº 
3243
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a viabilização de ações administrativas que possibilitem o imediato aumento do efetivo do 6º Gp/PM, localizado em Areiópolis, e que pertence à 2ª Cia/PM, do 12º BPM/I, cuja sede fica em Botucatu. Indica, ainda, o aparelhamento do 6º Gp/PM, com novos equipamentos, armas e viatura.
JUSTIFICATIVA

Em visita a esta Casa de Leis, trouxe-me, o ilustríssimo Presidente da Câmara Municipal de Areiópolis, Wanderley Pelissolli, uma justa reivindicação, à qual transcrevo a Vossa Excelência:

Considerando ser atribuição institucional do agente político defender a Constituição e pugnar pela aplicação das leis;

Considerando que, o teor do disposto no art. 144, caput da Constituição da República Federativa do Brasil, “a segurança pública é  dever do Estado, direito e responsabilidade de todos”;

Considerado que o referido dispositivo constitucional dispõe ainda que a segurança pública é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio, através das polícias militares, entre outros órgãos;

Considerando que o 6º Grupamento/PM, com sede em Areiópolis, da 2ª Cia/PM, do 12º BPM/I deveria contar com 11 (onze) efetivos, no entanto, opera com 8 (oito), ou seja, está com um déficit de 3 (três) policiais tendo em vista que o município possui cerca de 11 (onze) mil habitantes, e mais a população flutuante;

Considerando que a ausência do efetivo policial em quantidade suficiente e eficaz facilita a ação de criminosos e põe em risco a segurança e vida dos moradores;

Apresentamos a presente indicação, para que Vossa Excelência determine, através dos órgãos competentes, a viabilização de ações administrativas que possibilitem o imediato aumento do efetivo do 6º Gp/PM, localizado no município de Areiópolis,  e que pertence à 2ª Cia/PM, do 12º BPM/I, incluindo, nessas diretrizes, o aparelhamento com novos equipamentos, armas e viatura para o referido Grupamento.

Essas ações irão possibilitar de forma eficaz a atuação da Polícia Militar e coibir eventuais ações criminosas. Consideramos, portanto, um pedido justo e que irá atender aos anseios do senhor presidente da Câmara Municipal de Areióplis, Wanderley Pelissolli, legítimo representante da população areiopolitana.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini
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