
INDICAÇÃO Nº 
3241
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, a destinação de recursos para o Município de Pirapora do Bom Jesus, para obras de infraestrtura.

JUSTIFICATIVA

O Município de Pirapora do Bom Jesus, situa-se na área metropolitana de São Paulo, pertencendo à região oeste da grande São Paulo, há 54 Km de distância do marco zero da Praça da Sé, e integra os 39 municípios que compõem a região metropolitana. Os municípios limítrofes são Cabreuva e Jundiaí ao Norte, Cajamar e Leste, Santana de Parnaíba ao Sul e Araçariaguama a Oeste.

O município tem sua atividade econômica baseada em poucas indústrias, pequenos comércios e prestadores de serviços, e essa economia tem como principal base o turismo religioso. Embora o município não tenha, ainda, o reconhecimento como Estância Turística, a poluição do rio Tietê acabou por prejudicar a economia da cidade.

A escassez de recursos financeiros, e do seu pequeno orçamento, impõem ao município, redução na sua capacidade de investimentos para que se desenvolva economicamente. O município, atualmente, vem se mantendo no seu custeio e nos escassos investimentos; à custa de recursos governamentais oriundos do Estado e da União, e através de repasses e parceiros.

Após sete meses de negociações dos débitos com o Estado e o Governo Federal, o poder público municipal conseguiu obter a Certidão Negativa de Débito (CND), quando poderá celebrar convênios e receber outros repasses e investimentos que estavam bloqueados desde agosto de 2010.

A maioria dos municípios circunvizinhos, dentre os quais Pirapora do Bom Jesus se encontra encravada, desenvolveu, nos últimos anos, vários setores de sua economia. Infelizmente, Pirapora do Bom Jesus ainda se encontra com incapacidade de reação em seus setores econômicos, e a responsabilidade das esferas governamentais e da sociedade neste processo de recuperação econômica, é de suma importância, pois a cidade, carente de recursos, tem apresentado muita dificuldade de apresentar números e fatores positivos nos últimos anos.

Para um município pequeno, os entraves tornam-se praticamente instransponíveis sem o amparo do governo do Estado na liberação de recursos. Há uma necessidade urgente de recuperação, principalmente, na infraestrutura, do município.

Esperamos, com esta proposição, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador, para que hajam ações fomentadoras e iniciativas que contribuam para alavancar a economia e o desenvolvimento de Pirapora do Bom Jesus, levando, assim, mais qualidade de vida aos munícipes.

É pedido justo, trazido pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Gregório Rodrigues Pontes Maglio, e que conta com a aquiescência deste Deputado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini
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