MOÇÃO Nº 76, DE 2013

    A empresa Nissan sediada em Canton, no Mississipi-EUA reagiu em flagrante desrespeito ao livre direito de organização  de seus funcionários que pretendiam formar um sindicato. A repressão se manifestou por meio de reuniões intensivas em grupo e individuais, exibição de vídeos antissindicais além de ameaças de fechamento da fábrica naquela localidade.
Essa prática antissindical gerou uma atmosfera de medo, cerceando os trabalhadores em seu direito de fazer uma escolha livre sobre sua organização sindical e o direito à negociação coletiva.  
O Sindicato United Auto Workers  vem expressando seu compromisso com parcerias de colaboração com as empresas e os funcionários da Nissan que apoiam a criação de um escritório local do UAW. 

Os funcionários reafirmam que podem contribuir ainda mais para a qualidade na produção de veículos e sucesso da fábrica se tiverem voz por meio da negociação coletiva. A Comissão de trabalhadores reivindica da empresa Nissan a adesão às diretrizes e princípios do UAW para a realização de uma eleição justa. 
O direito que todos os trabalhadores têm em todos os lugares à liberdade de associação, de formar um sindicato, sem medo de retaliação é defendido pelos trabalhadores que se organizam no Brasil, onde a empresa tem uma montadora instalada.

 
  Assim, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria, requeiro que, após a aprovação desta moção, cópias sejam encaminhadas às sedes da Empresa Nissan no Japão, nos Estados Unidos e no Brasil, e ainda ao Prefeito da cidade de Canton, no Estado do Mississipi, nos termos seguintes:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apoia e se solidariza com a luta dos sindicatos, federações, confederações e das centrais sindicais de trabalhadores, em defesa do livre direito à associação e à negociação coletiva dos trabalhadores do mundo inteiro, em especial as trabalhadoras e os trabalhadores americanos, repudiando qualquer tipo de retaliação patronal da Empresa Nissan à iniciativa de organização dos trabalhadores daquele país. 

Sala das Sessões, em 3/9/2013
a) Luiz Cláudio Marcolino

