PROJETO DE LEI Nº 595, DE 2013

Dá denominação de "Domingos Biaggio" ao viaduto localizado no km 519 + 300 m da Rodovia SP-284, Pref. Homero Severo Lins, na entrada principal, do município de Rancharia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Domingos Biaggio” o viaduto localizado no km 519 + 300 m da Rodovia SP-284, Pref. Homero Severo Lins, na entrada principal, do Município de Rancharia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Domingos Biaggio, filho de Luiz Biaggio e Geselmina Biaggio, nasceu em Sertãozinho, no dia 21 de setembro de 1927 e residiu durante muitos anos em Rancharia.

Foi casado com Aracy Rebello Biaggio, com quem teve cinco filhos, Luiz Antonio, Lucia Regina, Helenice Helena (in memorian), Maria Estela e Carmem Silvia (in memorian). Teve dez netos e uma bisneta.

Na sua juventude trabalhou em uma fábrica de bebidas na cidade de João Ramalho com seu pai, logo depois trabalhou no escritório das empresas Indústrias Matarazzo e Mac Faden em Rancharia.

Em sociedade com seu pai, comprou um caminhão e passou a trabalhar com o transporte de sementes de algodão pra as algodoeiras da cidade.

Sua última atividade profissional foi trabalhando no transporte de cana de açúcar na Fazenda Santa Lina, na cidade de Quatá, até o ano de 1975, se aposentando por invalidez a partir dessa data.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Rancharia, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar  “Domingos Biaggio, falecido em 09 de maio de 2013, o viaduto localizado no Km 519 + 300 m da Rodovia SP-284 - Pref. Homero Severo Lins, município de Rancharia.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 3/9/2013
a) Mauro Bragato - PSDB

