
INDICAÇÃO Nº   3572

, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à instituição do Serviço de Hospital Veterinário Público Estadual para atendimento de animais domésticos.

JUSTIFICATIVA

Grande parcela da população carente não dispõe de recursos financeiros para tratamento veterinário dos seus animais domésticos.

Cães, gatos e outros pequenos animais, nos dias de hoje, convivem com seus donos dentro das residências e, assim como os seres humanos, estão sujeitos a contrair viroses, infecções bacterianas, micoses, neoplasias, alergias e fraturas.

Os proprietários de baixa renda, por falta de recursos financeiros, não buscam atendimento especializado para a saúde dos seus animais.

São pessoas que dormem nas calçadas acompanhadas de seus pets  e enfrentam filas, que começam a se formar na madrugada do dia anterior,  para conseguir uma senha de acesso   nos serviços já existentes.

Faz-se necessária, então, a  criação de Hospital Veterinário Estadual,  onde serão oferecidos serviços de consultas gerais, consultas de especialidades, medicações, internações, exames de laboratório, radiologia digital, utrassonografia, ecocardiografia, eletrocardiografia, cirurgias gerais, ortopédicas e oncológicas.

Com a criação do Hospital Veterinário, o Poder Público poderá celebrar convênios com instituições ou empresas públicas e privadas, ampliando, dessa maneira, o atendimento e demais procedimentos para animais de pequeno porte.

O Partido Trabalhista Brasileiro – PTB, no Estado de São Paulo, em mais uma ação de pioneirismo e ineditismo, está criando o Departamento de Proteção Animal, que será presidido pelo jovem Vereador petebista de Santo André, Roberto Rautenberg, que já realiza um relevante trabalho em prol da bandeira da causa animal, onde fundou, na região do ABC, a Comissão de Produção Animal.

Dessa forma, o  Governo do Estado de São Paulo, que mantém uma   política pública voltada para animais e demonstra atenção com a saúde humana, deverá criar o Serviço de Hospital Veterinário.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado
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