REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 293, DE 2013

 


Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor  Governador do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações:



 
Considerando que o Município de Diadema possui aproximadamente 400.000 (quatrocentos mil) habitantes.




Considerando que a criminalidade tem aumentado a cada dia, os índices de assassinatos, roubos, e furtos em Diadema tiveram crescimento expressivo acima da média do grande ABCD e do Estado, deixando a população com grande sensação de insegurança.




Qual o número de policiais efetivos que estão a disposição do 24º Batalhão de Diadema?




Quantos veículos estão à disposição, e em operação no 24º Batalhão de Polícia? Existem veículos quebrados? 




Existe uma ronda preventiva nos bairros: Eldorado, Inamar, Serraria, Conceição, Jardim Rosinha, Campanário, Canhema, Taboão, Vila São José, Piraporinha, Casa Grande e Vila Nogueira?

JUSTIFICATIVA


Os moradores reclamam da falta de policiamento preventivo em toda cidade, em especial nos bairros mencionados.




Com o aumento da criminalidade no Município de Diadema, a população clama por providência das autoridades no sentido de aplicar medidas para prevenir a situação de violência urbana que esta enfrentando. 




Certo do acolhimento do presente pedido em razão de interesse público aproveito o ensejo para renovar os meus protestos de elevada estima e consideração, colocando meu Gabinete á disposição.

Sala das Sessões, em 24/09/2013.
a) Enio Tatto


