PARECER Nº 1905, DE 2013
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 317, DE 2011

De autoria do Deputado Carlos Grana, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação da Comissão Comunitária de Acompanhamento nas obras públicas que contenham impacto ambiental e ou social, e dá outras providências.

 Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Infraestrutura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que, de acordo com a justificativa apresentada, o projeto visa “diminuir a quantidade significativa de reclamações oriundas dos transtornos causados pelos mega projetos urbanísticos executados nas grandes cidades do nosso Estado”. De fato, com a criação da Comissão Comunitária de Acompanhamento nas obras públicas que contenham impacto ambiental ou social, será garantida maior transparência dos atos de gestão pública que envolvam tais obras, atos esses que poderão ser mais bem fiscalizados pela população.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 317, de 2011.
a) João Antonio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/11/2012

a) José Zico Prado – Presidente

Edmir Chedid – Cauê Macris – Geraldo Cruz – Carlão Pignatari – José Zico Prado – João Antonio – Alex Manente
