PARECER N° 1620, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 455, DE 2013
O Senhor Governador do Estado encaminhou, a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – n.º 140/2013, o Projeto de Lei n.º 455, de 2013, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER a alienar, por doação, ao Município de Teodoro Sampaio, imóvel compreendido por faixa de terra com área de 32.217,50m², correspondente à parte da Rodovia Arlindo Bettio – SP 613 (km 0 ao Km 0+644,35m), destinado à utilização como via pública.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102a a 106a Sessões Ordinárias, de 05 a 09/08/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que proferiu parecer favorável ao projeto quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado, que a área em referência adquiriu características tipicamente urbanas em decorrência do desenvolvimento do Município de Teodoro Sampaio, ampliando o perímetro urbano da cidade. A perda da finalidade rodoviária, enseja para o trecho em questão, como afirmou o Prefeito Municipal da mencionada localidade, novo procedimento em sua utilização com a necessidade de adequação de novas técnicas de Engenharia e Segurança de Tráfego, aplicáveis ao Perímetro Urbano (fls. 6). Ressalte-se que a mesma justificativa levou o DER, detentor da posse da área, a manifestar seu interesse pela transmissão por cessão gratuita do imóvel ora em pauta (fls. 7).
Pelo motivo antes exposto, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, a quem compete formular e orientar a execução da política patrimonial imobiliária do Estado, manifestou-se de acordo com a transferência de posse da faixa de terra já descrita ao Município de Teodoro Sampaio.
Diante das razões que motivaram a iniciativa do Poder Executivo deste Estado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 455, de 2013.
a) Baleia Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2013

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Rogério Nogueira – Chico Sardelli – Carlão Pignatari – Baleia Rossi – Aldo Demarchi – Alencar Santana Braga – Gerson Bittencourt – Antonio Mentor
