PARECER Nº 1903, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 968, DE 2009
De autoria do Deputado Camilo Gava, o Projeto de Lei em epígrafe “Isenta do pagamento da tarifa de pedágio, nas rodovias estaduais, os veículos de propriedade das APAEs (Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais) estabelecidas no Estado que sejam declaradas de utilidade pública e que estejam a serviço da citada entidade”.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias (de 26/10/09 a 03/11/09), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade, Legalidade e Mérito da Propositura, onde se manifestou favorável ao Projeto de Lei.

Na sequencia foi distribuído para a Comissão de Transportes e Comunicações, que em Voto Separado se manifestou favorável ao Projeto de Lei.

Em seguida foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 2º do Artigo 31 do Regime já citado.

Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que isenta do pagamento da tarifa de pedágio, nas rodovias estaduais, os veículos de propriedade das APAES (Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais) estabelecidas no Estado que sejam declaradas de utilidade pública e que estejam a serviço da citada entidade.

A redução de receita que derivará da aplicação do imposto nos moldes propostos pela presente iniciativa representa a rigor benefício de natureza financeira e tributária não prevista no orçamento anual. 

Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei Nº 968 de 2009.

É o nosso parecer,

a) Roberto Engler – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 22-10-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão (contrário) – Regina Gonçalves (contrário) – Osvaldo Verginio – Francisco Campos Tito (contrário) – Estevam Galvão – Orlando Bolçone – Vitor Sapienza – Roberto Engler
