PARECER Nº1655, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 507, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Engº Reynaldo Thomaz Setti” à passarela localizada no km 53,16 da Rodovia Abrão Assed – SP 333, em Ribeirão Preto.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Reynaldo Thomaz Setti, nascido na cidade de Ribeirão Preto, em São Paulo, em 30 de novembro de 1932, e falecido aos 16 de junho de 2003.
Conforme informado na justificativa, formou-se em engenharia civil pela Escola de Engenharia de Juiz de Fora em 1956, sendo admitido no Departamento de Estradas e Rodagem – DER de Ribeirão Preto em 07 de maio de 1957, local em que exerceu vários cargos de destaque, tendo se aposentado na mesma instituição em 25 de março de 1995.

Foi um profissional exemplar, obstinado pela perfeição, dotado de muita competência, altamente qualificado e exímio conhecedor da malha rodoviária, sendo considerado um dos principais engenheiros rodoviários do país. Tamanha dedicação resultou, inclusive, em 1991, no recebimento do título de “Profissional do Ano” da Associação de Engenharia e Arquitetura de Ribeirão Preto.
Dessa forma, a atribuição de seu nome à passarela em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta grande personalidade, que tanto contribuiu para o desenvolvimento das rodovias paulistas.
 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 507, de 2013.

a) Baleia Rossi – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
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