PARECER Nº 1827, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 257, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Marcelo Paiva Taveira” o 2º acesso localizado no km 60,0 da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, no município de Guaíra. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 60ª a 64ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13 de maio de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.




Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Marcelo Paiva Taveira, que foi membro do Capítulo Acácia Guairense da Ordem DeMolay, onde desenvolveu diversos trabalhos sociais, auxiliando as famílias mais carentes do município de Guaíra.

O Homenageado ocupou o cargo de tabelião do Cartório de Notas de Guaíra prestando relevantes serviços à população, sendo muito elogiado pelos seus diretores.

Ressaltamos, por fim, que Marcelo se formou em Direito pela Universidade de Franca, ocasião em que prestou orientações às famílias carentes da cidade e participou de movimentos estudantis, buscando sempre a melhoria no transporte universitário prestado pelo município. 


A homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Senhor Marcelo Paiva Teixeira prestou relevantes serviços à sociedade.   

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.


Ante o exposto, somos favoráveis, conclusivamente, ao Projeto de Lei nº 257, de 2013, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente,  conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 15/10/2013

a) João Caramez – Presidente

Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Baleia Rossi – Roberto Morais – Campos Machado – Orlando Morando – João Caramez
