PARECER Nº 1614, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 2, DE 2013
De autoria do Deputado Alencar Santana Braga e outros, a Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2013, objetiva dar nova redação ao título da Seção I do Capítulo VII do Título VII  e ao "caput" do artigo 277 da Constituição do Estado. 

A PEC nº 2/2013 esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias dos dias 29/05 a 04/06, não tendo recebido qualquer proposta de alteração. 

Distribuída à Comissão de Constituição Justiça e Redação, nos termos do art. 31, §1º, '1' c.c. art. 253, §3º da XIV Consolidação do Regimento Interno, não foi apreciada em tempo hábil, motivo pelo qual o Senhor Presidente procedeu à designação de Relator Especial. É nessa condição que passo a me manifestar.

A modificação proposta pela PEC 2/2013 é bem simples, uma vez que trata apenas de incluir o termo “jovem” tanto no título da Sessão I do Capítulo VII do Título VII da Constituição do Estado, quanto no “caput” do artigo 277.

Quanto ao mérito da proposta, porém, é inestimável. Conforme afirma o autor, em sua justificativa, a proposta é “uma antiga reivindicação dos movimentos juvenis e de outros setores da sociedade civil, é também uma das mais importantes bandeiras da 1ª Conferência Nacional de Juventude - que mobilizou 400 mil pessoas em todo o país, com a participação de mil Municípios.” 

Saliente-se que a mesma alteração já foi feita na Constituição da República Federativa do Brasil, através da Emenda Constitucional nº 65, de 13 de julho de 2010.
Face ao exposto, o parecer é favorável à Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2013.
a) CAMPOS MACHADO - Relator Especial

