PARECER Nº  1817  , DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 390, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Giovanni Mott” a passarela situada no km 180+5 da Rodovia SP 225, no Município de Jaú. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias, de 06 a 14 de junho de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.




Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Giovanni Mott, que nasceu no dia 14 de fevereiro de 1901, na Itália, participando da 1ª Guerra Mundial, e, apesar de todas as dificuldades encontradas na época, se formou em Direito. Grande entusiasta da política, foi um dos fundadores do Partido Democrata Cristão.

O Homenageado, quando migrou para o Brasil, se estabeleceu em São Paulo, trabalhando no Banco Francês e Italiano, instituição que o transferiu para a cidade de Jaú como gerente. Posteriormente o Sr. Giovanni se tornou gerente do Banco Brasileiro para a América do Sul, chamado mais tarde de “Brasul”, onde trabalhou até se aposentar.

Ressaltamos, também, que o Senhor Giovanni foi professor de Latim do colégio São Norberto, e sua esposa, a Senhora Adnora Grisante, foi durante muitos anos presidente da Sociedade Cultural “Dante Alighieri”, e organizadora da primeira Campanha do Quilo em Jaú.

Salientamos, por fim, que Giovanni Mott foi uma pessoa de caráter ilibado, pai e marido exemplar, conquistando um grande número de amigos pela sua lealdade e pela respeitabilidade com que tratava as pessoas. 


A homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Senhor Giovanni Mott prestou relevantes serviços à sociedade.   

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 390, de 2012, conclusivamente,  na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a)Aldo Demarchi – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 15-10-2013

a) João Caramez – Presidente
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