EMENDA Nº  1 , AO PROJETO DE LEI Nº 681, DE 2013
Alterem-se os artigos 1º, 2º e o artigo único da Disposição Transitória do projeto em epígrafe, na seguinte conformidade:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a transferir a Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades – SUTACO, instituída pelo Decreto-lei nº256, de 29 de maio de 1970, para a Secretaria de Desenvolvimento Social.

Artigo 2º - As atribuições, bens e os recursos financeiros da SUTACO serão transferidos integralmente para a Secretaria de Desenvolvimento Social.

Disposição Transitória

Artigo único - Até a sua efetiva transferência, a Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades – SUTACO poderá continuar a exercer as atribuições que não houverem sido transferidas ao órgão a que se refere o artigo 2º desta lei.

Parágrafo único – O disposto no “caput” deste artigo aplica-se até 180 (cento e oitenta) dia,s a contar da data da publicação desta lei, prorrogáveis uma única vez, por igual período, a critério do Poder Executivo.

JUSTIFICATIVA


A economia que o Governo estadual alega perseguir não pode ser construída em cima do corte de políticas públicas voltadas justamente para a população mais fragilizada. A SUTACO tem atuado diretamente com populações marginalizadas, com o intuito de inseri-las como produtores artesanais, geradores de sua própria renda. A transferência dessa autarquia para a Secretaria de Desenvolvimento Social permitirá associar esse trabalho a beneficiários de políticas de transferência de renda que demandam apoio para se inserirem em atividades produtivas. O rico trabalho realizado através das estruturas descentralizadas da assistência social poderá agregar cunho social ao trabalho acumulado há décadas pelos profissionais da SUTACO.

Sala das Sessões, em 8-10-2013
a)  Luiz Cláudio Marcolino

