PARECER Nº   1805 , DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 650, DE 2013

De autoria do Deputado Alexandre da Farmácia, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no Calendário Oficial do Estado a Cavalgada, Carreata e Passeata para Jesus, a ser realizada, anualmente, no mês de maio, no Município de São José de Campos.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias, de 23 a 27 de setembro de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos. 


Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 4° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito.


Assim, observamos que a matéria contida na presente propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, 21, inciso III, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.


Cumpre mencionar, ainda, informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, segundo a qual não há legislação incluindo no Calendário Oficial do Estado o evento em questão.
Quanto ao mérito, entendemos que a medida é conveniente e oportuna, uma vez que a Cavalgada, Carreata e Passeata para Jesus reúne congregações do Município de São José dos Campos e região para a demonstração da fé, pregando o amor ao próximo e a generosidade entre as pessoas.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 650, de 2013.

a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-10-2013

a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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