PARECER Nº 1693, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 270, DE 2005
O Projeto de Lei nº 270/2005, tendo como objeto a inclusão de parágrafo único no artigo 1º da Lei 9.166, de 18 de maio de 1995, versa sobre a publicidade de planilha de custos contendo os elementos manejados para a fixação de tarifa do serviço público de transporte coletivo intermunicipal em Região Metropolitana.

Em pauta durante as 61ª a 65º Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos, a proposição foi distribuída para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Distribuído à Comissão de Transportes, fui designado para a lavratura do parecer.

Passo a opinar.

A propositura, ao pretender conferir maior transparência na fixação das tarifas dos serviços públicos de transporte coletivo intermunicipal em Região Metropolitana, está de acordo com o interesse público, mostrando-se conveniente e oportuna. No entanto, pondera-se por uma abrangência maior àquela descrita no parágrafo único desse projeto de lei, contemplando não só “tarifas dos serviços públicos de transporte coletivo intermunicipal em Região Metropolitana”, mas também a Aglomeração Urbana e a Microrregião.

Neste sentido apresentamos o seguinte 

SUBSTITUTIVO:

“Altera a redação da Lei 9.166, de 18 de maio de 1995.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º. Fica acrescentado ao artigo 1º da Lei 9.166, de 18 de maio de 1995, o seguinte parágrafo único: 

Parágrafo Único –“ As planilhas a que se refere o caput serão apresentadas antes da entrada em vigor da tarifa, quando for o caso, ao Conselho de Desenvolvimento da respectiva Região Metropolitana, Aglomeração Urbana ou Microrregião.”

Ante o exposto, manifesto-me favorável ao projeto na forma do SUBSTITUTIVO proposto.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2012.

a) Edmir Chedid – Presidente
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