PARECER N° 1706, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 810, DE 2009
De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de placas em Braille contendo a relação das linhas e itinerários pela ARTESP. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favorável na forma do substitutivo. 

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

Nesse sentido, passamos a considerar conforme segue.

Justifica a presente proposição o Código de Defesa dos Direitos do Consumidor que garante ao usuário o direito adequado e claro sobre os diferentes produtos e serviços, com especificação correta de quantidade, características, composição, qualidade e preço. 

Ora, o deficiente visual enquanto consumidor, não pode ficar à mercê de outras pessoas para ter acesso às informações, tais como a linha e o itinerário dos ônibus.

Assim, considerando que o sistema Braille corresponde a um método eficaz de comunicação escrita para os indivíduos portadores desse tipo de deficiência, torna-se importante a adoção de medidas que promovam a acessibilidade e independência dessas pessoas, para que possam transitar com mais segurança ao usarem o transporte por meio de ônibus intermunicipais.

Cabe ao poder Público Estadual a execução de providências que assegurem a inclusão social e condicione os direitos concernentes às pessoas com incapacidade ou dificuldade permanente de enxergar.

Desta forma, no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 810, de 2009 na forma do substitutivo.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 11-6-2013.

a) Antonio Mentor – Presidente
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