PARECER Nº 1661, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 214, DE 2012


De autoria do nobre Deputado Alencar Santana, o projeto em epígrafe dispõe sobre o estabelecimento de cotas para grupo étnico racial negro nos concursos públicos da Administração Pública do Estado de São Paulo. 


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 


Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto estabelece estratégias para o combate ao racismo, propondo ações afirmativas para afro-descendentes. 


Entendemos que ao propor a disponibilização de percentual mínimo de 20% do total de cargos comissionados ou efetivos para aquela parcela da população, a medida favorece a promoção da igualdade material, contribuindo para a quitação de uma dívida histórica do Estado brasileiro com os descendentes de grupos outrora escravizados com a conivência do ordenamento jurídico então vigente. 


É pertinente lembrar que a abolição ocorreu há mais de cem anos, sem que se promovessem ações para a inserção igualitária dos afro-descendentes no contexto social e econômico do país, fato esse que legitima medidas como a presente, a fim de suprir essa grave omissão estatal.


Por fim, ressaltamos que o projeto prevê a reserva de cotas também para estagiários da Administração Pública, bem como para prestadores de serviços, percorrendo linha análoga à de outras medidas surgidas recentemente, reconhecendo o espaço que o Poder Público deve garantir aos afro-descendentes no meio social e econômico.  



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 214, de 2012.

a) Isac Reis – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/12/2012

a) Edson Ferrarini – Presidente

Olímpio Gomes (contrário) – José Zico Prado – Isac Reis – Marcos Zerbini – Rodrigo Moraes (abstenção) – Edson Ferrrarini
