PARECER Nº1772, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto de lei em epígrafe pretende instituir o licenciamento integrado de atividades e o tratamento diferenciado favorecido e simplificado para as atividades de baixo grau de risco.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 87.ª a 91.ª Sessões Ordinárias (de 2 a 10/8/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que opinou por sua aprovação.

Posteriormente, o projeto seguiu para apreciação desta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que o projeto tem o objetivo de facilitar a vida do empreendedor, racionalizando e simplificando a obtenção do licenciamento e garantindo a transparência do procedimento.

Observamos que o projeto reconhece e valoriza aqueles que contribuem para o desenvolvimento econômico e social do Estado, especialmente os microempreendedores individuais, as microempresas e as empresas de pequeno porte, facilitando a sua formalização. 

Desta forma, no âmbito da Administração Pública Estadual, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 570, de 2010.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/10/2013

a) Edson Ferrarini – Presidente
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