PARECER Nº 1718, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 415, DE 2012

De autoria do Deputado Marcos Neves, o Projeto de Lei em epígrafe que “inclui as notas do Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo (SARESP) no cômputo das notas dos exames admissionais da Escola Técnica Estadual (ETEC) e da Faculdade de Tecnologia (FATEC), do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" (CEETEPS), e dá outras providências”.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, com emenda, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura e da emenda apresentada pela Comissão de Justiça.

A inclusão, no processo de avaliação admissional das ETECs e FATECs, das notas aferidas pelo sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado – SARESP, servirá para incentivar uma melhora na qualidade de ensino das unidades públicas, bem como auxiliará a exigir melhores investimentos em ensino do Poder Público.

Além disso, avança no critério de avaliação para ingresso, não ficando adstrito apenas ao vestibular, mas condicionando toda a vida acadêmica do aluno como condicionante para a obtenção da vaga.

E, por fim, valoriza a finalidade do SARESP, tornando-o um eficiente instrumento de aprimoramento do ensino oferecido pela rede pública de ensino.

A emenda apresentada pela Comissão de Justiça aperfeiçoa a propositura ao alterar a porcentagem inicial das notas do SARESP, sob a justificativa de valorização do critério de avaliação.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 415, de 2012, e à emenda constante do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 21/8/2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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