PARECER N° 1694, DE 2013
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 270, DE 2005

De autoria do Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe  acrescenta dispositivo ao artigo 1º da Lei n.º 9.166, de 1995, que dispõe sobre a divulgação de planilha de custos da tarifa de transporte coletivo intermunicipal.

 Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                         A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                         Na sequencia, foi o projeto encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo apresentado.

                        Cabe, nesta oportunidade, a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais examinar a matéria, quanto aos aspectos previstos no § 6º do artigo 31 do Regimento Interno.
 Ao analisar o projeto observamos que seu objetivo é dar mais transparência na fixação das tarifas dos serviços públicos de transporte coletivo intermunicipal da Região Metropolitana, mostrando-se conveniente já que visa atender o interesse público.

Verificamos, ao analisar o substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações, que este aperfeiçoa o projeto abrangendo também as Aglomerações Urbanas e as Microrregiões.

  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 270, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações.

a) Isac Reis – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações.

Sala das Comissões, em 13-8-2013.

a) Roberto Morais – Presidente
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