PARECER N°    1678   , DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 27, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe cria a “Segunda Cultural Paulista”, que possibilitará a presença do público, às segundas-feiras, nos espetáculos, exposições, sessões de cinema e outros eventos culturais cadastrados a um custo simbólico de R$ 1,00 (um real).

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/02/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

 

     Após a leitura do texto da propositura e de sua justificativa, foi possível concluir que a medida sugerida é positiva, já que os benefícios pretendidos atingem não só a população do Estado de São Paulo, mas também os produtores, organizadores e apresentadores dos eventos culturais cadastrados no programa “Segunda Cultural Paulista”.

 
    Deveras, os produtores e demais entidades promotoras de eventos culturais poderão se favorecer com o aumento de público num dia de pouco movimento (segunda-feira), ao passo que a população paulista conseguirá ter mais acesso aos eventos culturais que, como sabido, contribuem sobremaneira para a educação e formação dos indivíduos.

 
   Ao lado da contribuição inquestionável que a cultura traz para o desenvolvimento da população, acreditamos, também, que o aumento do público nos eventos culturais às segundas-feiras poderá ser tão significativo que, mesmo ao custo simbólico de R$ 1,00 (um real), somado ao recebimento de 20% (vinte por cento), a ser pago pelo Poder Público, do valor normal dos ingressos vendidos, fará com que os produtores dos eventos consigam tirar proveito da medida.

 

   Ante todo o exposto, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 27, de 2013.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-8-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

Rita Passos – João Paulo Rillo – Leci Brandão – Carlos Neder – Edson Ferrarini – Adilson Rossi – Mauro Bragato
