PARECER Nº 1917, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 38, DE 2013

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção nº 38, de 2013, apela a Senhora Presidente da República para que determine aos órgãos competentes do Ministério das Cidades, especialmente o Departamento Nacional de trânsito (DENATRAN), a elaboração de estudos com vistas à apresentação de projeto de lei que altere a redação do art. 115 do Código de Trânsito Brasileiro, no sentido de vincular os caracteres da placa de identificação do veículo automotor ao seu proprietário.


Durante o período regimental de pauta nos dias 17 a 23 de maio de 2013 , correspondente às 68ª a 72ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 38, de 2013 e opinamos pela sua aprovação, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/10/2013

a) João Caramez – Presidente

Rogério Nogueira – João Caramez – Chico Sardelli – Roberto Morais – Marcos Neves – Orlando Morando – Aldo Demarchi – Alencar Santana Braga – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Carlão Pignatari
