PARECER Nº1619 DE 2013 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 455, DE 2013


Encaminhado a esta Casa através da Mensagem A-nº 140/2013, do Senhor Governador, o Projeto de Lei nº 455, de 2013, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Teodoro Sampaio, imóvel compreendido por faixa de terra com área de 32.217,50 m2, destinado à utilização como via pública.

 

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos.


A proposta veio à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada sob seus aspectos jurídico-constitucionais. Relator designado que fomos, passamos a fazê-lo.


A área em questão, situada entre o Km 0 e o km 0+644,35 m da Rodovia Arlindo Bettio – SP 613, com extensão de 644,35 m por 50,00m de largura, em decorrência do crescimento da cidade, acabou por adquirir características urbanas.



O DER manifestou-se favoravelmente à providência reclamada pelo Município de Teodoro Sampaio.

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subseqüente autorização deste Poder Legislativo, nos termos do que dispõe o inciso IV, do artigo 19 da Constituição do Estado de São Paulo.

Pelas razões aqui expendidas, somos pela aprovação do Projeto de lei 455, de 2013.

a) Cauê Macris – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/8/2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Beto Trícoli – Cauê Macris – Marco Aurélio – José Bittencourt – Antonio Mentor – Antonio Salim Curiati – Geraldo Cruz – Maria Lúcia Amary 

