PARECER Nº 1884, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 360, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Marco Porta, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a implantar o “Programa Vila Dignidade”, em Taboão da Serra.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.

                             Verificamos, ao analisar o projeto, que este merece prosperar, contudo, devemos destacar que o “Programa Vila Dignidade”, instituído em abril de 2009, é um programa habitacional, decorrente de parceria entre Estado e Municípios, voltado ao atendimento de pessoas com baixa renda e idade superior a sessenta anos, mediante a construção de moradias em pequenas vilas, com áreas de convivência social. 

Salientamos que essa parcela da população muitas vezes encontra dificuldades para a inserção social e para atividades de cunho cultural e esportivo, com prejuízo inclusive para sua saúde física e mental. Desse modo, o projeto reveste-se de mérito não apenas sob o prisma sociocultural, mas porque busca o bem-estar dos idosos, motivo que nos leva a apoiar sua aprovação.

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 360, de 2009. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-9-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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