PARECER Nº 1707, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 810, DE 2009
De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de placas em Braille contendo a relação das linhas e itinerários pela Artesp – Agência Reguladora de Serviços Públicos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito, a proposição foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, que também foi favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 2° apresenta cláusula financeira que atende as exigências do artigo 25 da Constituição Paulista, o qual exige a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos gerados.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de Lei nº 810, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 1-10-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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