PARECER Nº 1638, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 313, DE 2013


De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Dr. Paulo Roberto Aguilar Carrasco” ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Sorocaba. 



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, com a emenda então proposta. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 3°, do Regimento Interno consolidado.



Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece acolhida por esta Comissão, uma vez que o homenageado formou-se em medicina ainda jovem, tendo exercido a profissão de oftalmologista por mais de 30 anos no Município de Sorocaba, onde se localiza a AME em comento. Desse modo, contribuiu para a saúde do Município, além de angariar admiração e amizade dos cidadãos locais, fatos que tornam conveniente e oportuna a denominação proposta.



Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos favoráveis à sua aprovação.



Ante o exposto, somos favoráveis, conclusivamente, ao Projeto de Lei nº 313, de 2013, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado o projeto de lei e a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-10-2013.

a) Telma de Souza – Presidente

Luis Carlos Gondim – Welson Gasparini – Ulysses Tassinari – Edinho Silva – Telma de Souza – Analice Fernandes 

