PARECER N 1926, DE 2013.

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1122, DE 2011



Da autoria do nobre deputado Alex Manente, a propositura em análise torna obrigatória a emissão de ticket de estacionamento com quilometragem do veículo e outras informações.. 



A propositura esteve em pauta regimentalmente nos dias correspondentes às 149ª a 153ª Sessões Ordinárias (de 05/12 a 09/12/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura não recebeu parecer em tempo hábil, sendo-lhe designado Relator Especial que se manifestou favoravelmente ao Projeto, cujo voto esta juntado às fls. 06 e 07.



Na continuidade do processo legislativo foi a presente propositura encaminhada a esta Comissão de mérito para ser analisada nos aspectos que nos cabe.



Ao analisarmos o projeto em estudo verificamos que a medida visa coibir abusos e desmandos praticados pelos chamados “valets” ou manobristas, que, segundo noticias, apesar de cobrarem pelo estacionamento deixam os veículos nas ruas, sem qualquer cuidado e, quando ocorre qualquer sinistro não querem se responsabilizar pelos prejuízos causados aos clientes.



Portanto, tendo em vista que a propositura visa proteger o consumidor de eventuais abusos praticados por estes prestadores de serviço, nos manifestamos FAVORAVELMENTE ao Projeto de Lei nº 1122, de 2011, pelos motivos acima expostos.





É o nosso parecer

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/10/2013

a) Adriano Diogo – Presidente

Carlos Bezerra Jr. – Hélio Nishimoto – Gilmaci Santos – Dilmo dos Santos – Rita Passos – Marco Aurélio – Adriano Diogo

