PARECER Nº 1719, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 415, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe pretende incluir as notas do Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo – SARESP no cômputo das notas dos exames admissionais da Escola Técnica Estadual – ETEC e da Faculdade de Tecnologia – FATEC, do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com emenda.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação e Cultura, que opinou favoravelmente à aprovação do projeto, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que a propositura, se aprovada, não acarretaria acréscimo nas despesas do Estado, uma vez que apenas altera a sistemática de pontuação do já existente exame admissional das ETECs e FATECs, motivo pelo qual concluímos pela inexistência de óbices financeiros ou orçamentários à aprovação da matéria nesta Comissão. 

Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma deve ser aprovada, uma vez que valoriza o exame admissional hoje existente ao evitar que o SARESP prepondere no resultado do certame.  

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 415, de 2012, bem como à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 1/10/2013

a) Mauro Bragato- Presidente
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