PARECER Nº 1788, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N( 55, DE 2013
A nobre Deputada Heroilma Soares Tavares propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia apele para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços no sentido de agilizar a aprovação do Projeto de Lei da Câmara n° 31, de 2010, que regulamenta o exercício da atividade de Psicopedagogia. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que se mostra recomendável a regulamentação de qualquer atividade profissional, de modo a conferir segurança jurídica à população e aos próprios trabalhadores. Desse modo, o referido projeto de lei propõe determinar, entre outras coisas, quem pode exercer a profissão, bem como quais são as respectivas atribuições, delimitando o sujeito e o objeto da atividade, parâmetros imprescindíveis para uma atuação criteriosa e transparente.

Lembramos, por fim, que a psicopedagogia é uma área do conhecimento voltada ao estudo dos processos e dificuldades de aprendizagem, valendo-se de conhecimentos de outras áreas, como pedagogia, antropologia e psicologia, entre outras. Desse modo, é importante que o Congresso Nacional, ao se debruçar sobre o tema, o faça de modo acautelado, resguardando as competências dos profissionais daquelas áreas correlatas. No entanto, para que tal prudência seja realidade, é necessário um compromisso dos parlamentares com a deliberação do tema, motivo que nos leva a endossar a presente moção.  

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 55, de 2013.

a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/10/2013

a) Edson Ferrarini – Presidente
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