PARECER N° 1928, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 3, DE 2012

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por escopo desobrigar as pessoas obesas a passar pela catraca quando do embarque ou desembarque de ônibus, micro-ônibus, trem e metrô que operam no transporte público de passageiros no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias, de 06 a 13 de fevereiro de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Face à ausência de manifestação desse órgão técnico, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto. 

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 13 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende tornar facultativa, para as pessoas obesas, a passagem pela catraca quando do embarque ou desembarque de ônibus, micro-ônibus, trem e metrô que operam no transporte público de passageiros no Estado.

Primeiramente, destacamos que a obesidade é um acúmulo anormal ou excessivo de gordura que pode prejudicar o bem-estar e a vida social das pessoas, e é considerada uma doença crônica e um fator de risco para a ocorrência de várias outras doenças como diabetes tipo 2, hipertensão e cardiopatias.

Ressaltamos que a obesidade reduz a mobilidade das pessoas de tal forma que em alguns casos torna-se difícil, ou mesmo impossível, a realização de atividades cotidianas como a utilização do transporte coletivo.

Destacamos que a catraca, por ser estreita, é um grande obstáculo para as pessoas acometidas pela obesidade, dificultando a passagem e, em alguns casos, causando lesões.

Salientamos, também, que a propositura visa facilitar a locomoção dessas pessoas sem causar prejuízos financeiros para as empresas prestadoras do serviço público ou para o Estado.

Cumpre mencionar, ainda, que por meio do ofício SLT GS nº 484/2012 a Secretaria de Logística e Transportes do Estado encaminhou manifestação da ARTESP – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo, favorável à aprovação da propositura.  

Em função de todas essas questões, notamos que a possibilidade de desobrigar as pessoas obesas a passar pela catraca quando do embarque ou desembarque dos transportes coletivos do Estado tem o condão de facilitar a vida das pessoas com mobilidade reduzida, proporcionando segurança e conforto a toda sociedade paulista.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 3, de 2012.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado como parecer o voto do relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/10/2013

a) Adriano Diogo – Presidente
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