
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 64, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida e outros, o projeto em epígrafe pretende criar a Região Metropolitana do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira. 

A proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável do relator especial então designado, face à ausência de manifestação daquele órgão técnico.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, tendo sido extraviada após o envio ao gabinete da relatora Deputada Telma de Souza. 

Com a reconstituição da presente proposição, nos termos do artigo 137, do Regimento Interno Consolidado, o projeto retorna a esta Comissão para ser analisado quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 6º, do Regimento já citado.

                             Após pesquisa realizada junto aos sites da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional e desta Casa de Leis, pudemos verificar que a Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte foi recentemente criada por meio da Lei Complementar n.º 1.166, de 09/01/2012, tendo como origem o Projeto de Lei Complementar n.º 66, de 2011, de autoria do Governador do Estado.

                        Em razão da perda de objeto da propositura ora em pauta, manifestamo-nos contrariamente à sua aprovação, vez que não é possível sobrepor o presente projeto à lei já existente, pois no caso todos os requisitos exigidos para a criação de Região Metropolitana, dispostos na Lei Complementar n.º 760, de 1994, foram cumpridos levando-se em conta o Projeto de Lei Complementar n.º 66, de 2011, de autoria do Governador do Estado, que deu origem à Lei Complementar n.º 1.166/2012.

Sala das Comissões, em

    DEPUTADO CARLOS NEDER

                      Relator
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