PARECER N° 1703, DE 2013
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 548, DE 2009

 


      De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Atlas da Mulher Paulista”, contendo dados relativos à condição da mulher no Estado, e assegura a divulgação e o acesso às informações  contidas neste instrumento.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 94a a 98a Sessões Ordinárias, de 03/08/09 a 07/08/09, não tendo recebido  emendas nem substitutivos.

             A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda. 

            Nesta oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

                              Ressaltamos que o objetivo da autora é lutar contra o preconceito e a discriminação da mulher, buscando soluções que visem implementar ações que promovam a igualdade de gênero e raça.

                              Entendemos que a realidade nos obriga a avançar cada vez mais colhendo dados que possam implementar políticas públicas específicas, atividades sociais, projetos e pesquisa de apoio à mulher em São Paulo. 

                            Quanto à emenda da Comissão de Constituição e Justiça, verificamos que a aprovação do projeto irá acarretar um aumento da despesa pública. Portanto, somos obrigados a aprovar a emenda para atender às exigências do artigo 25 da Constituição do Estado,  incluindo a cláusula orçamentária.     

                             Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 548, de 2009 com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

É o nosso parecer.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 22-4-2010.

a) Afonso Lobato – Presidente

Afonso Lobato – Ed Thomas – Ana do Carmo – Davi Zaia

