
INDICAÇÃO Nº 
3825
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, Sra. Dilma Rousseff, que determine à Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República sejam realizadas medidas de emergências de apoio às vítimas diretas e indiretas da catástrofe natural, decorrente da passagem de um tornado, ocorrida no último dia 22 de setembro de 2013 na cidade de Taquarituba, no interior paulista.

JUSTIFICATIVA

No último dia 22 de setembro de 2013, a cidade de Taquarituba, na região Sudoeste do Estado de São Paulo, foi surpreendida pela passagem de um tornado, de forte intensidade, que devastou a região.

Segundo consta das notícias amplamente divulgadas, houve pelo menos duas mortes, dezenas de feridos e centenas de desabrigados, tendo sido o centro da cidade praticamente todo destruído.

Ainda se assim não fosse, o montante de prejuízos já ultrapassa a casa dos milhões, posto que muitas empresas da região, tanto da atividade industrial quanto da atividade agrícola, foram seriamente prejudicadas.

Nesse sentido, haja vista a demanda de ações de urgência pelo poder público, bem como considerando o fato de que o município se encontra em estado de calamidade pública, considero por bem sugerir à Excelentíssima Senhora Presidenta da República que determine à Secretaria de Relações Institucionais da Presidência uma série de ações que irão contribuir para o auxílio do município de Taquarituba e da população local, dentre elas: 

a) a realização de medidas emergenciais para apoio dos desabrigados;

b) a realização de investimentos para recuperar a infra-estrutura urbana e o restabelecimento das atividades econômicas locais em sua plenitude; e 

c) a abertura de linhas de crédito, para o setor público e privado, voltadas para o apoio das vítimas diretas e indiretas da catástrofe.

Com efeito, diante do interesse público que reveste a presente propositura, bem como do dever parlamentar de defender o interesse da população, proponho a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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