
INDICAÇÃO Nº 
3867
, DE 2013
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências visando à equiparação salarial entre cirurgiões-dentistas e médicos.

JUSTIFICATIVA


Até a edição do plano de carreira dos médicos, por meio da Lei Complementar n.º 1.193, de 2 de janeiro de 2013, os salários dos cirurgiões-dentistas sempre foram iguais aos dos médicos alocados nas Secretarias de Estado, todavia, após a entrada em vigor da referida lei, estabeleceu-se uma diferença salarial significativa entre estas duas categorias para as mesmas jornadas de trabalho, o que é uma injustiça, visto que a odontologia, tal como a medicina, se diferenciam na área da saúde, e apresentam muitas similaridades no tocante aos diagnósticos, prescrição e tratamento.


Além disto, a odontologia é uma profissão considerada de alta complexidade com notória relevância social. O trabalho do cirurgião-dentista envolve um grande nível de estresse e de insalubridade, podendo acarretar danos físicos ao longo do tempo, com possibilidades de ocorrer embate direto com doenças infecto-contagiosas de alta prevalência e imprevisibilidade das respostas biológicas, frente a procedimentos terapêutico-cirúrgicos.


Diante deste quadro, é necessário que haja a reversão desta situação, a fim de que se restabeleça a equiparação salarial até então existente, o que já vem sendo adotado pela maioria dos municípios e Estados da Federação, logo o seu não restabelecimento será um retrocesso para o Estado de São Paulo.

Frente ao exposto, solicito o devido encaminhamento desta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Massafera
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