PROJETO DE LEI Nº 695, DE 2013

Declara Irapuru "Capital Caipira do Oeste Paulista"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  É declarado “Capital Caipira do Oeste Paulista” o Município de Irapuru.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Irapuru vem se firmando, nos últimos anos, como centro de divulgação da verdadeira música de raiz brasileira, a chamada “música caipira”,  cujo maior ícone, a viola caipira, serve também de instrumento de apoio ao resgate de várias manifestações de nossa cultura popular.

Desde 2001, quando foi criado o Encontro de Violeiros e Cantadores de Irapuru, reforçado pela Cavalgada de Final de Ano, a cidade se tornou referência na defesa e resgate da “cultura caipira”. Realizados entre o Natal e o Ano Novo, esses dois eventos vieram reforçar a tradição das Folias de Reis e estimularam realizações semelhantes em todo o oeste paulista, a ponto de serem objeto de reportagens especiais do programa “Globo Rural”, com divulgação nacional pela televisão, em 2003 e 2004.

De lá para cá, várias atividades foram acrescentadas àquelas festas, como a Oficina de Fabricação de Viola de Cabaça (2004), coordenada pelo violeiro e luthier Levi Ramiro. No mesmo ano, foi realizada a Oficina de Cultura Popular “Da colcha de retalhos ao leitão à pururuca”, pela Profª Shirley Salomão. A oficina evoluiu para tornar-se “Feira Regional Caipira”, com destaque para o artesanato tradicional. O ano terminou com a fundação da Associação Cultural Caipirapuru.  Em 2005, com a Festa do Milho, realizada por entidades beneficentes da cidade e que promovia a comida típica caipira, teve início o envolvimento maior da comunidade. As festas foram então reunidas e se transformaram no CAIPIRAPURU, a grande festa caipira da cidade.

Ano após ano, apesar de todas as dificuldades, principalmente quanto às incertezas em torno do apoio financeiro ao evento, o Caipirapuru tem crescido em tamanho e em qualidade. Já é considerado o melhor evento caipira do interior do Estado e um dos mais importantes do País.

Nos últimos anos, além de músicos da cidade e da região, como Mauro Silva e Oliveira, Eujácio Rocha, Jordão e Rio Sereno, Trio Goiano, Trio Prudentino, Edson Esteves e Fernando, o evento tem contado com a participação de alguns dos melhores instrumentistas da viola da nova geração, como Júlio Santin, Levi Ramiro, Zeca Collares, Rio Pardo, Milton Araújo (sobrinho da violeira Helena Meirelles), Luciano Queiroz, Arnaldo Freitas e Rainer Miranda, entre outros, além do sanfoneiro Thadeu Romano e do percussionista Paulo Ramiro.

Impossível deixar de ressaltar, também, a participação do saudoso violeiro de Barretos, Gedeão da Viola, da cantadora paraibana Socorro Lira, da sul-matogrossense (de Morto Murtinho) Conceição Montanheri e da cantora espanhola Uxia, cuja participação deu início ao caráter de intercâmbio cultural internacional ao Caipirapuru. Desde 2011, a festa integra o Calendário Turístico do Estado.

Isso sem falar que o Caipirapuru revelou o escritor e cordelista Jesus de Burarama (Renato de Jesus Souza Silva), que briga pela cultura caipira com seu “Cordel Caipira” e sua peleja “Saci Pererê contra Raloím”. Em 2010, integrando o Forum Estadual de Cultura como delegado de Presidente Prudente, Jesus de Burarama conseguiu aprovar propostas para o Fórum Nacional de Cultura defendendo a cultura caipira.

Assim sendo, para que se fortaleça o movimento de resistência da cultura caipira como patrimônio imaterial do povo paulista e também para que as novas gerações não percam esse verdadeiro tesouro, desde sempre ligado às lavouras tradicionais (hoje suplantadas pela monocultura), buscamos o apoio dos nobres pares desta Casa à presente iniciativa.

Sala das Sessões, em 2-10-2013.
a) Reinaldo Alguz - PV

