REQUERIMENTO Nº  2083, DE 2013

Requeiro nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 19º CONGRESSO BRASILEIRO DE TRANSPORTE E TRÂNSITO, a se realizar nos dias 8, 9 e 10 de outubro de 2013, no Centro de Convenções Ulysses Guimarães - SCN, Quadra 4, Bloco B, Sala 502 – CEP 70714-906 – Brasília – DF.

JUSTIFICATIVA

Nosso mandato tem como uma das suas prioridades a Mobilidade Urbana, tema que venho trabalhado nos últimos 10. 

O 19º Congresso, a ANTP propõe centrar o debate justamente em torno da Mobilidade Urbana como fator decisivo para a construção de cidades sustentáveis. O tema “sustentabilidade” ocupou o centro das atividades desenvolvidas durante a Rio+20 e a Conferência da ONU realizada em junho deste ano. 

As dificuldades inerentes à construção de políticas globais para mobilidade urbana colocam o Plano Local num patamar de grande importância. O sucesso dessas políticas repousará na capacidade de dirigentes e organizações locais de desenvolver iniciativas concretas que contribuam para a construção de cidades sustentáveis nos planos social, econômico e ambiental.

A ANTP participa deste processo ao reafirmar a importância do papel do transporte público para a construção das cidades brasileiras, considerando que elas já reúnem 82% da população do País. 

Entendemos ser de grande relevância e interesse do Estado de São Paulo ter representantes participando de eventos desse porte, tendo em vista que participo da Comissão de Transportes e também sou coordenador de duas Frentes Parlamentares voltadas ao transporte público: Bilhete Único Metropolitano de Campinas e Barateamento da Tarifa de Transporte Público do Estado de São Paulo. 

Ademais, referida Conferência irá discutir a prioridade do transporte coletivo, o barateamento da tarifa, a integração metropolitana, a acessibilidade, entre outros assuntos. 

Por todo o exposto, peço a aprovação de uma Comissão de Representação para esse fim.

Sala das Sessões, em 1-10-2013
a) Gerson Bittencourt a) Carlos Cezar  a) Alcides Amazonas  a) Mauro Bragato  a) Dilador Borges  a) Antonio Salim Curiati  a) Estevam Galvão  a) Welson Gasparini  a) Gilson de Souza  a) Marco Aurélio  a) Carlos Bezerra Jr  a) Hamilton Pereira  a) Ana Perugini  a) Luiz Cláudio Marcolino  a) Ramalho da Construção  a) João Paulo Rillo
