MOÇÃO Nº 87, DE 2013

Tramita no Senado Federal o Projeto de lei nº 96 de 2007, do Senador Marcelo Crivella, que propõe aos motociclistas a obrigação de usar um colete de proteção inflável com acionamento por inércia, o chamado "colete airbag".

O número de mortes em acidentes de trânsito com motos no Brasil aumentou 263,5% em 10 anos, segundo dados do Sistema de Informações de Mortalidade (SIM), criado pelo Ministério da Saúde. Em 2011, foram 11.268 mortes no país, contra 3.100 usuários de motos mortos em 2001. O Ministério da Saúde informa que os dados de 2011 são os mais recentes disponíveis, visto que o processo de registro de óbito é demorado, levando até dois anos para contabilizar todos os casos.
            O salto no número de vítimas fatais em acidentes com motos é bem maior que o aumento do número de mortos por acidentes de trânsito em geral, que envolve carros, motos, caminhões, ônibus, pedestres. Em 2011, foram 42.425 mortes contra 30.524 registradas em 2001 – alta de 39%. No mesmo período, a frota brasileira de veículos de duas rodas aumentou 300%, segundo a Associação Brasileira dos Fabricantes de Motocicletas e Similares (Abraciclo), com base em números divulgados pelo Departamento Nacional de Trânsito (Denatran). A quantidade de motos emplacadas no Brasil saltou de 4.611.301 unidades, em 2001, para 18.442.413, em 2011.

Estudos comprovam que os custos totais dos acidentes ocorridos em áreas urbanas do país montavam a astronômica cifra de cinco bilhões e trezentos milhões de reais por ano, isso, reitere-se, sem levar em conta os acidentes ocorridos em áreas não urbanas, onde estão instalados os maiores trechos de nossas principais rodovias.

               Diante do quadro tão dramático que vivemos todos os dias em nosso país, devemos reconhecer a suma importância deste projeto que visa criar mecanismos para redução dessas estatísticas, a qual na sua quase totalidade refere-se a jovens. Não basta apenas proibir o excesso de velocidade e impor o uso dos equipamentos de seguranças obrigatórios, pois não esta surtindo o efeito desejado.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de Lei 96 de 2007, do Senador Marcelo Crivella, que propõe aos motociclistas a obrigação de usar um colete de proteção inflável com acionamento por inércia, o chamado "colete airbag".

Sala das Sessões, em 8/10/2013
a) José Bittencourt

