PROJETO DE LEI Nº 716, DE 2013

Dá denominação de "Professor Henrique Miguel Hacl" à Escola Estadual do bairro do Divininho, em Nazaré Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Henrique Miguel Hacl” a Escola Estadual do bairro do Divininho, em Nazaré Paulista.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Henrique Miguel Hacl, nasceu em 11 de setembro de 1944, filho de Massaud Hacl e Luiza Della Rosa Hacl; irmão de Chariff Hacl Pínola, Ampalia Hacl e Massaud Hacl Júnior, todos professores.

Casou-se com Tânia Parmindo Hacl, com quem teve cinco filhos: Marta, Débora, Kácio, Henrique e Valquíria. E seus sete netos: Thaís, Nádia, Marco Antonio, Ludmilla, Sabrina, Poliana e Henrique.

Cursou a 1ª e 4ª séries na Escola Francisco Derosa; o antigo ginásio e curso de magistério fez na Escola major Juvenal Alvim, cursou faculdade de Educação Física na PUC de Campinas.

Quando tinha 19 anos seu pai faleceu, e o mesmo teve que assumir as responsabilidades da família. Foi caminhoneiro, lecionou na escola primária, deu aulas de Educação Física no ginásio e colegial, foi o primeiro instrutor de fanfarra de Nazaré Paulista, tocou na Banda da cidade... um homem de muitas qualidade que amava Nazaré Paulista.

Quando ingressou no magistério público do Estado de São Paulo, lecionou em Mauá, São José dos Campos, Campinas e então na Escola Francisco Derosa, em Nazaré Paulista.

Em 1976 foi eleito vereador pelo PMDB com 403, com 15% dos votos válidos.

Em 1996 foi para o Líbano conhecer parentes de seu pai, para realizar este desejo passou 4 anos estudando a língua árabe.

Muito devoto de Nossa Senhora Aparecida, foi diversas vezes a cavalo em romaria à aparecida do Norte.

Em novembro de 2008 passou mal e foi internado em Bragança Paulista, passou alguns meses em tratamento, vindo a falecer em 09 de março de 2009.

Pelo motivos acima descritos, pela história do homenageado, somos pela denominação da Escola Estadual do Divininho de “Professor Henrique Miguel Hacl”.

Sala das Sessões, em 8-10-2013
a)  Cauê Macris - PSDB

