REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 318, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Gestão Pública, Dr. Davi Zaia, para que preste as seguintes informações: 

1. Qual o critério de escolha utilizado pela Secretaria de Gestão Pública para implantar unidades do Poupatempo nos municípios paulistas?

2. Como se processa a implantação de uma Unidade do Poupatempo?

3. Existe algum estudo ou projeto para a implantação de uma unidade do Poupatempo no município de São Vicente?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento de informações se justifica em decorrência da necessidade de implantação de uma unidade do Poupatempo no município de São Vicente, o que atenderia a demanda da população da cidade e dos arredores. 

 


O município tem grande concentração populacional devidos aos 332.445 habitantes.

  


Não obstante o reconhecido esforço e trabalho do Governo Paulista, por meio da Secretaria de Gestão Pública, na efetiva instalação de unidades do Poupatempo na totalidade do Estado de São Paulo, observamos que os municípios Paulista necessitam de unidades desse excelentíssimo programa do Governo estadual, que desde 1997 vem ampliando no seu alcance no Estado e obtendo a aprovação da população paulista ao seu padrão de atendimento.




Certo do acolhimento do presente pedido em razão do interesse público, aproveito o ensejo para renovar os meus protesto de elevada estima e consideração, colocando o meu Gabinete à disposição.

Sala das Sessões, em 16-10-2013
a)  Enio Tatto

