
INDICAÇÃO Nº 
4211
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que se digne determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para a instalação e implantação de um restaurante “Bom Prato”, no campus universitário da USP, ao lado do Hospital das Clínicas, no Município de Ribeirão Preto.
JUSTIFICATIVA

Considerado o principal hospital público da região e um dos mais conceituados não só do País mas também da América Latina, o Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto, composto por mais de sete mil profissionais  recebe, diariamente, milhares de pessoas, entre pacientes e acompanhantes. A grande maioria é constituída por pacientes referenciados de todo o Nordeste paulista e de outras regiões do estado.

A grande demanda pelos serviços do HC de Ribeirão Preto gera vários problemas e um deles é a dificuldade de alimentação das pessoas que lá comparecem diariamente. É normal que, cidadãos enfermos e seus acompanhantes não tenham ao menos uma refeição por dia, pois, alimentar-se em torno do hospital, é algo extremamente difícil e custoso à população carente que ali frequenta por necessidade.

Os Restaurantes Populares Bom Prato foram criados com o objetivo de suprir a deficiência alimentar de uma população carente que tem dificuldade de fazer, no mínimo, uma alimentação saudável diária, gente de baixo poder aquisitivo, que busca socorro médico na rede pública de saúde. A grande aceitação do restaurante popular Bom Prato se deve ao preço e à comida de boa qualidade. São refeições completas, de alto teor calórico (1.200 calorias), compostas de arroz, feijão, carne, legumes, salada, farinha de mandioca, pão, fruta da época e suco.

A Indicação 2021 de 2009, de minha autoria, pela importância de seu teor, me faz reiterar a proposta como forma de restabelecer a dignidade dos enfermos e dos seus parentes, acreditando que a atual administração deste Governo aprovará a instalação do “Bom Prato” no Hospital das Clínicas de Ribeirão.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi
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