
INDICAÇÃO Nº 
4162
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para construção de uma quadra de esportes de tamanho oficial com cobertura, no bairro Padre Donizetti I, no Município de Tambaú - SP.

JUSTIFICATIVA

Tal indicação é de extrema importância tendo em vista que o bairro noticiado está desprovido de local apropriado para realização de eventos esportivos e de lazer, importante esclarecer também que esta obra também atenderá os moradores dos Bairros Padre Donizetti II, Jardim Paraíso e Conjunto Habitacional Wamderley Assalim, contando com aproximadamente 4500 habitantes.

É certo ainda, que com a construção da quadra de esportes o Poder Público terá mais condições de promover eventos esportivos, de forma a oferecer oportunidades de desenvolvimento social e humano às pessoas, principalmente aos adolescentes e jovens.

Desse modo, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender o pleito supramencionado, tendo em vista a urgência e a relevância do mesmo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Osvaldo Verginio
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