
INDICAÇÃO Nº 
4164
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a destinação de recursos orçamentários, para aquisição de equipamentos, da Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres de Batatais – SP.

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classe, e munícipes da região.

A Santa Casa de Batatais, único Hospital da cidade, filantrópico, com 100 anos, declarada de utilidade pública federal, estadual e municipal, tem como missão atender com humanização os usuários do SUS local e micro regional (130 mil habitantes), bem como pacientes referenciados pela Central de Regulação de qualquer outra localidade, como vem atendendo os 24 municípios da macro região de Ribeirão Preto.

Dos totais de atendimentos realizados anualmente, 80% são aos usuários do SUS, e bem sabe V. Exª que a remuneração do SUS não vem cobrindo nem 60% dos custos reais dos serviços prestados, e mesmo com os esforços dos governos municipais e federal somado aos resultados financeiros dos convênios e pacientes particulares, as campanhas junto ao grupo empresarial e sociedade organizada, a Santa Casa não consegue viabilizar as melhorias continuadas, que envolvem investimentos necessários como aquisições de equipamentos, saneamento de dívida com fornecedores, bancos e salários dos colaboradores.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento.

Requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Sr. Governador do Estado de São Paulo, para atender e permitir dar continuidade em um trabalho que é de grande importância para os munícipes visando a satisfação e bem estar de todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Osvaldo Verginio
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