PROJETO DE LEI Nº 773, DE 2013

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Teófilo Gonzaga da Santa Cruz” a nova escola estadual do bairro Humberto Salvador, em Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar, “Teófilo Gonzaga da Santa Cruz” a nova escola estadual do bairro Humberto Salvador, em Presidente Prudente.

Teófilo Gonzaga da Santa Cruz nasceu no dia 16 julho de 1927, na cidade de Valentim, BA.

Aos vinte e sete anos, partiu de sua cidade natal, com destino ao Distrito de Ameliópolis, onde trabalhou como campeiro, leiteiro e com criação de gado, na Fazenda do Zé Pereira. Também foi roceiro por muito tempo.

Aos trinta e cinco anos conheceu Lidia Rosa da Santa Cruz, com quem se casou, constituiu família e tiveram oito filhos.

Teófilo trabalhou em diversas áreas da agricultura como plantador de grãos, milho, feijão, amendoim, entre outros.

Também trabalhou por vinte e cinco anos como funcionário público do Estado, no IBC, conhecido na época como o antigo expurgo.

Teófilo foi um homem honrado e correto, que teve uma formação religiosa na Igreja Adventista da Promessa, por cinquenta e três anos, sendo também presbítero por longos anos no seio da mesma Igreja.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade prudentina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar com o nome de um cidadão exemplar, “Teófilo Gonzaga da Santa Cruz”, falecido em 1º de dezembro de 2007, a nova escola estadual do bairro Humberto Salvador, em Presidente Prudente.

Assim sendo, a presente propositura se transforma no meio eficaz para que se restabeleça a homenagem à memória de “Teófilo Gonzaga da Santa Cruz”.

Sala das Sessões, em 21/10/2013
a) Mauro Bragato - PSDB

