PARECER Nº 2092, DE 2013
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2010
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 28 de 2010 de autoria do nobre Deputado Carlinhos de Almeida, a proposição em epigrafe “Institui o auxilio- adoção para o servidor público estadual que acolher criança ou adolescente sob tutela, guarda ou adoção, nas condições que especifica.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 3º a 7º Sessões Ordinárias de (04 a 22/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivo.

Encaminhado a CCJR, transcorreu prazo regimental sem que fosse emitido parecer, na seqüência, em substituição a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o PL foi remetido ao Relator Especial que manifestou favoravelmente a aprovação.
Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

A iniciativa do nobre deputado Carlinhos de Almeida incentiva familiares buscar para adoção crianças que estatisticamente apresentam dificuldades em sua adoção em decorrência de idade, saúde, raça e sexo,nesse sentido partilho a mesma compreensão frente a justificativa elaborada.

 Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 28/2010.

É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-3-2013.

a) Adriano Diogo – Presidente
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