PARECER Nº 1961, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 62, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe pretende criar o curso “Cuidados a Serem Observados em Situações de Risco”, a ser oferecido em todas as escolas públicas do ensino fundamental e médio do Estado. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que as escolas possuem o papel de conferir ao estudante uma formação que o prepare para distintas situações da vida, e não apenas para o vestibular ou para o mercado de trabalho. 

Desse modo, chamamos a atenção para a necessária multidisciplinaridade do currículo escolar e para a atenção que os pedagogos e professores devem dispensar às matérias que se relacionem à saúde, alimentação, higiene, noções de direito, etc. Mostra-se também conveniente a criação de cursos extracurriculares que permitam a abordagem mais detida e focada em assuntos que, dada sua relevância, mereçam tal destaque em algum momento da vida escolar.

Nessa linha de raciocínio, entendemos adequada a proposta do projeto em tela, que, ao criar o curso sobre “Cuidados a serem Observados em Situações de Risco”, pretende preparar os alunos da escola pública para situações emergenciais que envolvam riscos à saúde, à integridade física ou mesmo à vida dos envolvidos. Trata-se de um conhecimento indispensável, motivo pelo qual esse tema já costuma ser abordado por diversas instituições, podendo agora ser transformado em uma norma geral, voltada a toda e qualquer escola.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 62, de 2013. 
a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  21-8-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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