PARECER Nº  2052 , DE  2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 58, DE 2013
De autoria do Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para a Senhora Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério de Minas e Energia e solicite à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) estudos e providências no sentido de que seja prorrogado para 31 de janeiro de 2015 o prazo de 31 de janeiro de 2014 constante do § 3º e do inciso VI do § 4º da Resolução Normativa ANEEL n.º 414, de 9 de setembro de 2010, que estabelece as Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica, com a redação dada pela Resolução Normativa ANEEL n.º 479, de 3 de abril de 2012.
Aprovado o substitutivo de fls. 6, apresentado pela Comissão de Infraestrutura, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela à Excelentíssima Senhora Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério de Minas e Energia e solicite à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) estudos e providências no sentido de que sejam prorrogados para 31 de janeiro de 2015 os prazos, constantes dos § 3º e § 4º, inciso VI do artigo 218, da Resolução Normativa ANEEL n.º 414, de 9 de setembro de 2010, com a redação dada pela Resolução Normativa ANEEL n.º 479, de 3 de abril de 2012.
                        Portanto, propomos a redação supra à Moção n.º 58, de 2013.
a)Fernando Capez - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 13-11-2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Fernando Capez – Afonso Lobato – Antonio Salim Curiati – Antonio Mentor – Geraldo Cruz – José Bittencourt – Maria Lúcia Amary – Cauê Macris
