PARECER Nº  2042  , DE 2013
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  504, DE 2013
De autoria dos Deputados Alencar Santana Braga, Antonio Mentor e Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende estabelecer a isenção de pedágio nas rodovias sob concessão estadual às empresas de transporte público urbano de passageiros municipal e intermunicipal, no trajeto compreendido em seus respectivos itinerários regulares.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
No mérito, o projeto é de extrema relevância, merecendo ser aprovado por esta Casa.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.  
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 504, de 2013.

a) Célia Leão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 19-11-2013

a) Marco Aurélio – Presidente
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