PARECER Nº 2086, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  817, DE 2013
            De autoria do Poder Executivo, o incluso Projeto de lei nº 817, de 2013, dispõe sobre criação de cargos na Secretaria da Segurança Pública, destinados à Polícia Militar, e dá outras providências correlatas.

             A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às sessões de nºs 171ª à 173º, por força de seu envio com urgência constitucional, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

             Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico, a matéria deixou de ser apreciada naquele órgão em razão do prazo, a ela destinado, ter se esgotado, motivo pelo qual fomos designados relator especial em substituição aquele colegiado.

             Em o fazendo, verificamos que o projeto é de natureza legislativa, e sua iniciativa reservada ao Governador do Estado, nos termos do que prevê o item 1 do § 2º do artigo 24 da Constituição do Estado, reunindo, assim, plenas condições para sua aprovação neste Poder.

             Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 817, de 2013, de autoria do Executivo.

a) Campos Machado – Relator Especial             
