REQUERIMENTO

,

Ref.: Recurso ao Plenário, nos termos do artigo 33, §1°, XIV Consolidação do Regimento Interno

Proposição: PL nº 194 de 2012, que Institui o "Dia do Partido Social Democrático", de autoria da Deputada Rita Passos e dos Deputados José Bittencourt e Milton Vieira.

Com fundamento no artigo 33, §1°, da XIV Consolidação do Regimento Interno, opomos Recurso ao Plenário contra a deliberação conclusiva da Comissão de Educação e Cultura, que rejeitou o PL nº 194, de 2012, de autoria da Deputada Rita Passos e dos Deputados José Bittencourt e Milton Vieira

​

Nesta conformidade, requeremos que seja recebido o presente recurso, que deverá ser submetido à decisão do Plenário nos exatos termos regimentais.

. "

JUSTIFICATIVA

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada à Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, foi apresentada manifestação do Relator designado, favorável, cujo parecer foi rejeitado na reunião de 03 de abril de 2013.

-'

Destacamos que o Projeto de lei nº 194, de 2012, cumpre todos os requisitos legais e regimentais exigidos para a instituição de data comemorativa, conforme disposto regimentalmente.

Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio nobres pares, por se tratar de partido que busca soluções para os problemas estruturais da realidade social brasileira.

..

Sala das Sessões, em 20/9/2013
a) José Bittencourt a) Osvaldo Verginio a) Heroilma Soares a) Antonio Salim Curiati a) Jooji Hato a) Roberto Morais a) Edson Ferrarini a) Ulysses Tassinari a) Milton Vieira a) Leandro KLB
