
EMENDA Nº 59, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 54, DE 2013
             Altera o inciso VI do artigo 3º da Lei Complementar nº 54, de 2013, com a seguinte redação:

“Artigo 3º -...

VI – Casa Branca, sede da 43ª Circunscrição Judiciária, no lugar de Mococa.”

JUSTIFICATIVA

O município de Casa Branca tem sua história na firmada através dos anais pela expressiva atividade de âmbito judicial.   Sua posição geográfica é privilegiada e sua Comarca como sede da 43ª.Circunscrição Judiciária do Estado de São Paulo reúne as comarcas de Santa Cruz das Palmeiras, Mococa, São José do Rio Pardo, Tambaú, Caconde, Foro Distrital de São Sebastião da Grama, por sua vez, vinculada a 6ª. Região com sede em Ribeirão Preto.

 Em consonância com o princípio do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, cujo objetivo visa à eficácia da estrutura da organização judiciária, de maneira a se tornar cada vez mais eficiente com racionalização dos recursos públicos em função da extensão territorial do Estado de São Paulo, ainda com vista à implantação de políticas de gestão judiciária, a Comarca de Casa Branca ao longo de suas atividades judiciárias, consolidou-se através do profícuo e eficiente trabalho. 

 A mantença da Comarca Casa Branca como sede da 43ª. Circunscrição Judiciária atende com proficiência e racionalização a estrutura e organização judiciária.

Sala das Sessões, em 27/11/2013
a) Rodrigo Moraes


