PARECER Nº 1985, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 367, DE 2012

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a implantação do Programa “Terapia da Rede” em Unidades de Terapia Intensiva Neonatal na rede pública de saúde. 


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Analisando a matéria, verificamos que o projeto merece ser aprovado por esta Comissão, haja vista que, de acordo com sua justificativa, as redes colocadas em incubadoras das Unidades de Terapia Intensiva Neonatal da rede pública de saúde não só acalmariam os bebês prematuros, deixando-os mais confortáveis e aquecidos, como ajudariam tais bebês a deixarem mais rapidamente o hospital.  Tal experiência já foi adotada em outros hospitais brasileiros, como se pode constatar ao acessar os sites a seguir elencados:

 http://jota7.com/brasil/roraima/maternidade-roraimense-usa-rede-em-incubadoras-para-prematuros/ (sobre um Projeto adotado em uma Maternidade em Boa Vista, Roraima);  http://www.gazetadopovo.com.br/vidaecidadania/conteudo.phtml?id=1003351 (sobre uma experiência em um hospital de Maringá, Paraná); 

http://www.odocumento.com.br/materia.php?id=302890 (sobre um projeto em uma Maternidade em Cuiabá/MT);

http://salvemasnossascriancas.blogspot.com.br/2011/09/no-rio-minirrede-ajuda-recuperacao-de.html (sobre a experiência em um hospital de Niterói, Rio de Janeiro).


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 367, de 2012.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 20/8/2013

a) Telma de Souza – Presidente
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