PARECER N° 1964, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 88 DE 2013
De autoria do Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe torna gratuito o transporte coletivo urbano aos doadores de sangue, medula óssea, tecidos musculoesqueléticos e órgãos duplos nos dias em que for realizado o procedimento médico-cirúrgico.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos legais das novas normas fixadas pela Lei 14.707/12, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe.  

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8 do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor que o projeto visa aumentar o coeficiente de altruísmo da população do Estado de São Paulo por meio da gratuidade do transporte público, a fim de que se possa contribuir para a formação do banco de dados de doação em respeito ao ser humano e a confraternização e solidariedade a que devemos a todos da população.

Assim, considerando que esta Assembléia possui prerrogativas para opinar sobre assuntos correlatos a esfera estadual, e avaliando a relevância do assunto objeto do projeto em questão, apresento a emenda abaixo:
Emenda nº , ao projeto de lei nº 88, de 2013

Acrescente-se parágrafo único ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 88, de 2013.
“Artigo 2º ...

Parágrafo único – Os recursos compensatórios de que se trata o caput do artigo, não poderá impactar no custo da tarifa para os demais usuários pagantes”. 

É o parecer.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 88, de 2013, desde que seja incluído parágrafo único ao artigo 2º, como estabelecido acima.

a) Gerson Bittencourt – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 22-8-2013.

a) João Caramez – Presidente
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