PARECER N° 2112, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 68, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Geraldo Cruz, o projeto em epígrafe dispõe sobre a garantia de acesso à informação pública disponibilizada por meios eletrônicos pelos órgãos da Administração Pública Estadual, direta ou indireta.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 16a a 20a Sessões Ordinárias, de 28/02 a 06/03/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em conta a justificativa feita pelo autor do projeto, foi possível vislumbrar que é urgente a necessidade de adequação dos websites governamentais, já que a falta de qualidade atual dificulta o acesso, a busca, a pesquisa e a compreensão dos dados disponibilizados aos administrados, tornando vazias as determinações contidas nos artigos 5º, XXXIII e 37, §3º, II, ambos da Constituição Federal, bem como na Lei n.º 12.527, de 18 de novembro de 2011, que regulou, de maneira geral, o acesso a informações previsto nos dispositivos constitucionais.

As pesquisas realizadas, citadas na justificativa da propositura, apontam índices preocupantes, chegando a registrar, em consulta feita no ano de 2010, que quase metade (48%) dos usuários não consegue encontrar a informação desejada nas páginas web dos governos, reforçando, portanto, a ideia de indispensabilidade da simplificação dos sites, visando favorecer usuários que possuem pouca familiaridade no uso da internet.

No Estado de São Paulo, o Portal da Transparência Estadual contém, em sua página inicial, a afirmativa de ser “a porta de acesso do cidadão aos principais dados do governo paulista”, informando, ainda, que “o objetivo deste Portal é tornar disponível, na rede mundial de computadores, os dados e as informações decorrentes da atuação do Governo, de forma clara, objetiva e simplificada.” O projeto de lei ora sob análise, complementando a Lei n.º 12.527/2011 com regras específicas, pretende, para sanar todos os problemas descritos acima, deixar, de fato, as informações mais simplificadas para serem acessadas pelos administrados do Estado de São Paulo, motivo pelo qual consideramos a medida proposta positiva.

Pelas razões acima elencadas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 68, de 2013.

a) José Zico Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/10/2013

a) Edson Ferrarini – Presidente
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