PARECER Nº 2100, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 170, DE 2012
De autoria dos Nobres deputados Orlando Morando e Ed Thomas, o Projeto de Lei nº 0170, de 2012 dispõe sobre o peso máximo do material escolar transportado diariamente pelos alunos da rede escolar pública em mochilas, pastas e similares.

Durante o período em que permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias de 27 de março a 03 de abril de 2012, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o art. 31, §1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Assim sendo, ante as razões expostas pelos ilustres autores da proposição, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0170, de 2012.

a) Mauro Bragato - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18-9-2013.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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