PARECER N° 1951, DE 2013
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 216, DE 2013

De autoria do Deputado Alexandre da Farmácia, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir no Calendário Oficial do Estado a “Prova de Natação Equipada”, realizada anualmente pelo 11º Grupamento do Corpo de Bombeiros, no mês de abril, na Represa de Jaguari.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 46ª a 50a Sessões Ordinárias, de 16/4/13 a 22/4/13, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 216, de 2013, recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 9º do artigo 31 e no inciso II, letra “c”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                           Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a Prova de Natação Equipada, a ser realizada anualmente no mês de abril pelo Corpo de Bombeiros, ainda não foi incluída no Calendário Oficial do Estado (fls. 3).

Concordamos com a justificativa do autor, segundo a qual a Prova de Natação Equipada do 11º Grupamento de Bombeiros é um evento em que participam aproximadamente 1.000 pessoas, entre militares e civis do Estado e de outros Estados, com o objetivo de promover a integração entre as unidades dos bombeiros e os participantes civis, além de treinar os bombeiros para atender ocorrências em água.

Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, por se tratar de evento consagrado na Região Metropolitana do Vale do Paraíba, de reconhecimento nacional, que arrecada alimentos perecíveis para serem doados a entidades assistenciais. 

                                            Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 216, de 2013.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 30/10/2013

a) Adilson Rossi – Presidente
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