PARECER Nº 1965, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto de lei nº 88/2013 “Torna gratuito o transporte coletivo urbano aos doadores de sangue, medula óssea, tecidos musculoesqueléticos e órgãos duplos” nos dias em que for realizado o procedimento médico-cirúrgico.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 20º a 24º sessões ordinárias (06 a 12/03/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado os autos à Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebendo parecer favorável.

Na sequencia, o projeto foi analisado pela Comissão de Transporte e Comunicações na qual foi exarada manifestação favorável com uma emenda no parágrafo único ao artigo 2º.
Prosseguindo o exame dos autos nesta Comissão de Finanças e Orçamentos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.
Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 88/2013 e a emenda proposta pela Comissão de Transporte e Comunicações.

a) Osvaldo Verginio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CTC.

Sala das Comissões, em 5-11-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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