PARECER Nº 2082, DE 2013
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 372, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o projeto de lei em epígrafe propõe denominação de “Dr. Everaldo Brancalhão” ao AME – Ambulatório Médico de Especialidades de Santa Fé do Sul.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes a realização das 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, no período de 18 a 24/06/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que essa opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, pela qual recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de ex-prefeito de Santa Fé do Sul e relator designado para cumprir esse mister, com a devida vênia aos demais membros, não posso me furtar a tecer breves considerações ao homenageado, respeitadíssimo amigo pessoal, bem como toda sua família. O Dr. Everaldo Brancalhão é uma personalidade reconhecida e muito admirada pela população daquela municipalidade e região, pelo seu trabalho incansável, realizado com zelo e humanismo. Homem simples, mas apaixonante no trato com as pessoas, um cidadão benfeitor que, pelo seu grande exemplo continua, de forma expressiva e marcante, na memória e no coração do nosso povo. Sua caminhada foi pautada na fé, na coragem, na luta, no compromisso e no respeito à dignidade humana. Admirado e respeitado líder no seio da família, revelou-se um dedicado esposo e um exemplar e devotado pai. Viveu e exerceu com intensidade o sacerdócio da medicina, sem temer, nem mesmo esmorecer, diante das adversidades impostas pelo sublime ofício no dia a dia. Sua missão foi além do puro ofício. Soube, com destemor e muita competência, encarar os desafios, enfrentar as dificuldades, superar os obstáculos, realizar sonhos e conquistar vitórias em sua área de atuação. Realizou inúmeras benfeitorias na área da saúde da cidade, razão pela qual, a denominação do referido ambulatório é uma forma de reconhecer os seus valiosos méritos e perpetuar a sua memória em Santa Fé do Sul.

Diante do exposto e entendendo que o projeto merece prosperar, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 372, de 2013.

a) Itamar Borges – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19/11/2013
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