
PARECER N°                                    , DE 

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 100, DE 2013

De autoria do Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia do Cromoterapeuta e do Terapeuta Natural”, a ser comemorado, anualmente, em 7 de dezembro.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise conclusiva dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do Regimento Interno Consolidado.

Da análise do assunto, verificamos que a Naturologia faz uso de métodos naturais para a promoção, manutenção e recuperação da saúde, melhoria da qualidade de vida e equilíbrio do ser humano com o meio em que vive. Já a Cromoterapia consiste na utilização das cores, conforme sua vibração específica, na cura de doenças, a fim de harmonizar o corpo.

Tais técnicas são utilizadas com finalidades terapêuticas e podem tanto complementar um tratamento médico convencional como atuar preventivamente, para manter o equilíbrio energético interno de seu paciente. No entanto, tais procedimentos devem ser realizados por terapeutas devidamente habilitados para tal.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls. 3, ainda não há lei instituindo a data em questão.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 100, de 2013.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUCIANO BATISTA

Relator 
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