PARECER Nº 2107, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 649, de 2012

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre o fornecimento, pelas escolas da rede pública estadual, de merenda escolar diferenciada para os alunos diagnosticados como diabéticos, obesos e celíacos. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias, de 21 a 27/11/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, com o fim de ser analisado o seu mérito, o projeto ora sob análise foi encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou favoravelmente à propositura.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após exame do projeto, consideramos não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 14.925, de 28 de dezembro de 2012, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2013 neste Estado, prevê, ao tratar da Secretaria da Educação (órgão 08000), o Programa 0802 – Alimentação Escolar, evidenciando a existência de recursos para a ideia veiculada na propositura.

Por outro lado, em obediência ao registrado no artigo 25 da Constituição do Estado, é necessário acrescentar cláusula orçamentária à propositura, motivo pelo qual, nesta oportunidade, propomos a seguinte

EMENDA

I – Inclua-se o artigo 4º no Projeto de Lei n.º 649, de 2012, renumerando-se o subseqüente:

Artigo 4º - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 649, de 2012, com a emenda ora proposta. 

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 26-11-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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