PARECER Nº 2053, DE 2013 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30, DE 2013
Retorna a esta Comissão de Constituição, Justiça o Projeto de Lei Complementar nº 30, de 2013, em decorrência de apresentação de emenda nos termos do inciso II, do artigo 175 do Regimento Interno Consolidado.

Compete-nos, nesta oportunidade, Relator Especial designado que fomos, apreciar referida emenda à luz de seus aspectos constitucionais, jurídicos e legais.

A proposta de emenda foi apresentada pelo Deputado Campos Machado e outros, objetivando a inclusão de artigo na propositura.

Em decorrência de Ofício encaminhado pelo Tribunal de Justiça estadual, inclui-se Mensagem Aditiva que pretende acrescentar dispositivo ao PLC, de modo a prever-se o parcelamento do índice ali previsto.

                            A matéria tem natureza legislativa, inexistindo óbices que impeçam o seu acolhimento.
Com fundamento nas razões que acabamos de expor, opinamos pela rejeição da Emenda nº 2, apresentada ao Projeto de lei Complementar nº 30, de 2013 e pela aprovação da Mensagem Aditiva.

É o nosso parecer.
a) Cauê Macris – Relator Especial
