
Parecer nº                             , de 2013,

da Comissão de Saúde, sobre o Projeto de lei nº 361, de 2013.

De autoria do Deputado Roberto Engler, o Projeto de lei nº 361/2013, que Institui a “Semana de Conscientização da Sindrome de Down”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 9ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/06/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls 03.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, nos termos do parecer da lavra do deputado Fernando Capez, fls 07.

Agora, na Comissão de Saúde, nos compete, na qualidade de relatora designada, na forma da distribuição de fls. 08., examinar a proposição, conforme o previsto no §3 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque institui no Estado de São Paulo a Semana de Conscientização da Síndrome de Down, que deverá coincidir com o dia 21 de março – Dia Internacional da Síndrome de Down. 

O dia 21/3 foi designado como o Dia Internacional da Sindrome de Down, proposto pela Down Syndrome  Internacional porque a data em inglês, 3/21, remete à trissomia do cromossomo 21.

A presente iniciativa é válida, pois mesmo que a síndrome seja amplamente divulgada ainda há preconceito e discriminação ao portador. O fato de apresentarem características físicas típicas e algum comprometimento intelectual não significa que tenham menos direitos e necessidades. 

Assim, uma semana que divulgue e conscientize sobre a síndrome de down é válida e premente.

 

        Nesse passo, entendemos de suma importância o projeto em tela, opinando por sua aprovação.

Sala das Comissões, em

Deputada Analice Fernandes

Relatora

SPL - Código de Originalidade: 1178460 121113 1302


