PROJETO DE LEI Nº 784, DE 2013

Inclui no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado de São Paulo, a Marcha da Fé, na Cidade de Tambaú.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado de São Paulo, a “Marcha da Fé”, realizada anualmente, no mês de junho, na data mais próxima do dia 16, na Cidade de Tambaú.

Artigo 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Marcha da Fé acontece todos os anos em homenagem ao Servo de Deus Padre Donizetti Tavares de Lima. Nesta data, 16 de Junho, tambauenses e romeiros lembram com muita fé, devoção e orações os 52 anos da partida do querido padre à morada do Pai. Seu processo de beatificação encontra-se

no Vaticano desde 2009. Em maio deste ano foi concluída a próxima etapa, aguardando então a autorização do papa Francisco para que o Servo de Deus se torne venerável.

No último evento, a Marcha da Fé reuniu 25 mil pessoas aproximadamente. Neste evento acontece a tradicional chuva de rosas e a apresentação da orquestra Pe. Donizetti In Concert – homenagem ao padre músico, encerrando com muitos fogos de artifício.
Por todo exposto, submetemos o presente Projeto de lei à elevada apreciação, na certeza de poder contar com o apoio de meus nobres Pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 30-10-2013.
a) Afonso Lobato - PV

