MOÇÃO Nº 105, DE 2013


Em 19 de outubro p.p., num dos palcos sagrados da cultura brasileira e mundial, o auditório Simon Bolivar, no Memorial da América Latina, a Banda Sinfônica Municipal de Itapevi, com uma performance primorosa, confirmou os prognósticos e sagrou-se Campeã Estadual pela sétima vez, atingindo a impressionante marca de 99.6% dos pontos válidos (a média percentual desta categoria é de 85/90%). Sob a regência do maestro Eduardo Stella, a Sinfônica de Itapevi, executou magnificamente as peças “Alvamar Overture” de James Barnes e “El Camiño Real” de Alfred Reed, para deleite da grande plateia presente no auditório, que aplaudiu de pé e pediu bis. Além do heptacampeonato estadual que a credencia às finais do Campeonato Nacional, a ser realizado no próximo mês de dezembro em Taubaté, os jovens e talentosos itapevienses venceram,no dia 29 de setembro em Franco da Rocha, a fase Regional do Mapa Cultural Paulista e foram selecionados para a fase estadual que ocorrerá em 2014.


A Banda Municipal de Itapevi é um Projeto mantido pela Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, por meio de seu Departamento de Cultura. Apesar do elevado nível técnico e conquistas de grandiosos prêmios,  o projeto prima pela iniciação musical de crianças e adolescentes, bem como  pela formação sóciocultural da juventude de Itapevi e Região. Diante desta brilhante performance alcançada pelos músicos, assevera o Prefeito de Itapevi, Jaci Tadeu da Silva: “Nossa banda nos enche de orgulho, tanto pelo trabalho de formação musical e inclusão da juventude itapeviense, quanto por meio dos prêmios quem engrandecem e trazem importantes divisas culturais para Itapevi”.


Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo aos resultados esplendorosos alcançados pela Banda Sinfônica de Itapevi, sob a regência do Maestro Eduardo Stella, propomos o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso à Banda Sinfônica de Itapevi, na pessoa de seu Maestro Eduardo Stella, pelas primorosas apresentações com que tem brindado o público nos diversos palcos por onde se apresenta, bem como pelos expressivos resultados alcançados, o mais recente, de Campeã Estadual, sendo motivo de júbilo para os itapevienses e digna de aplauso de todo povo paulista.

Sala das Sessões, em 6/11/2013
a) Marcos Neves

