REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 337, DE 2013

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 133, inciso III, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, digne-se a Douta Mesa desta Casa oficiar ao excelentíssimo Senhor Secretário da Habitação para que preste a seguinte informação:
1. Qual o prazo para que seja realizada a implantação de Energia Solar nas casa do CDHU-Emilianópolis-B, Jardim das Flores em Emilianópolis.
JUSTIFICATIVA

Considerando as informações relatadas pela Vereadora Isnaide da Silveira Rafael e do Vereador Olício Jovino de Lima, através do requerimento de Informação n° 1/13: quando da inauguração, em 17 de outubro de 2012, do CDHU-Emilianópolis-B, Jardim das Flores, o Governador Geraldo Alckmin informou a todos presentes que já existiam recursos fixados para a implantação da Energia Solar nas casas do bairro e, até a presente data, não ocorreu a instalação dos equipamentos.

Como foi uma afirmação realizada pelo Governo do Estado, peço a atenção da Pasta e, é por isso que propomos este Requerimento de Informação.

Sala das Sessões, em 5/11/2013
a) Ed Thomas

