PROJETO DE LEI Nº 818, DE 2013

Dá denominação a ponte situada no Município de Alambari

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Orlando Cleto” a ponte localizada no km 136+090m da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Alambari.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Filho de José Graciliano Cleto e de dona Verônica Tavares Cleto, Orlando Cleto nasceu em 1º de Maio de 1.938, na cidade de Alambarí-SP, antigo distrito de Itapetininga- SP.


De origem humilde, Orlando trabalhou como  lavrador, comerciante e motorista, tendo sido também lutador de boxe amador.


Foi casado com a senhora Célia Ramos Cleto, com quem teve três filhos: Célio Cleto, Vânia Cleto e Rosania Cleto.


Orlando sempre residiu em sua propriedade, situada às margens da Rodovia  Raposo Tavares, no Km 137, que hoje pertence à sua esposa e filhos, explorando-a com culturas variadas para o sustento da família.


Em frente à citada residência, havia uma barraca de frutas, que foi por muito tempo explorada pelo saudoso falecido e que ainda permanece de propriedade da  família.


Pessoa simples e dedicada ao trabalho, Orlando amava seus filhos e só lhes deixou bons exemplos.


Ao partir desta vida muito cedo, com apenas 40 anos de idade, em decorrência de uma infarto fulminante, em 13 de outubro de 1976, Orlando deixou um grande vazio em todos que o amavam e o admiravam por suas inúmeras qualidades.


Homenagear esse homem lutador, honesto e de grande coração, com a perpetuação do seu nome na ponte localizada no bairro onde sempre residiu, trabalhou e para o qual contribuiu para o seu desenvolvimento, é uma medida de justiça, para a qual contamos com o apoio dos nobres pares.   

Sala das Sessões, em 11-11-2013.
a) João Caramez - PSDB

