PROJETO DE LEI Nº 868, DE 2013

Dá a denominação de "Estrada José Alencar" a Estrada Vicinal que liga o Município de Ibiúna à Mairinque no Estado de São Paulo, em Mairinque.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Estrada José Alencar” a estrada Vicinal que liga o município de Ibiúna ao município de Mairinque no Estado de São Paulo, em Mairinque.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Alencar Gomes da Silva foi vice-presidente da República Federativa do Brasil entre os anos de 2002 e 2010, no governo Lula. Nascido em 1931, no estado de Minas Gerais, na cidade de Itamuri, foi filho de comerciante e de  dona de casa. Aos 14 anos já trabalhava como vendedor. 

Em 1950 abriu a sua primeira loja de tecidos na cidade de Caratinga, em Minas Gerais. Em 1967, obteve crédito na Sudene e no Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais para fundar sua própria fábrica de tecido. Dentre suas atividades no início da década de 1990, foi presidente Federação das Indústrias de Minas Gerais, diretor da Associação Comercial de Minas e a Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte e em 1993, deixou a Coteminas para iniciar carreira política.

Em 1994 foi candidato ao governo do Estado de Minas Gerais, sendo derrotado com 10,71% dos votos, terminando as eleições em terceiro lugar. Em 1998, foi eleito senador com 3 milhões de votos. Em 2002, por meio da aliança entre PT e PL nas eleições que elegeriam Luiz Inácio Lula da Silva para a presidência, José Alencar foi indicado para vice na chapa.

Durante o governo Lula, em 2004, além da vice-presidência, foi ministro da Defesa até o ano de 2006. No mesmo ano se reelege com Lula na presidência. Em 2011, depois de várias cirurgias, Alencar falece aos 79 anos de idade, três meses após deixar a vice-presidência. E em julho de 2012 foi eleito um dos 100 maiores brasileiros de todos os tempos.

Sala das Sessões, em 13/11/2013
a) Enio Tatto - PT

