
INDICAÇÃO Nº    4598

, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos Órgãos competentes, estudos visando a implantação permanente da modalidade do Skate nos Jogos Regionais e nos Jogos Abertos do Interior no Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Em um mundo cada vez mais urbano onde a mobilidade se torna imprescindível, o Skate um meio de transporte não convencional, mas que cativa cada vez mais adeptos, considerado no meio esportivo como esporte radical, o skate desponta como o favorito entre a juventude.
O Skate é um esporte tipicamente urbano, e se encontra em franco desenvolvimento no mundo todo, com muitas pistas sendo construídas para a sua pratica, muitos campeonatos e programas de TV falando sobre o esporte. A modalidade está cada vez mais em destaque no cenário esportivo brasileiro. Com uma enorme variedade de manobras em diferentes tipos de obstáculos onde o praticante desafia os seus limites e realiza manobras extremamente complexas e para muitos inimagináveis, o que atraí cada vez mais crianças, jovens e adultos.
A prática da modalidade tem crescido muito, e a inclusão da modalidade nos Jogos Abertos do Interior e nos Jogos Regionais, como modalidade permanente, vem de encontro a oferecer uma prática de skate orientado e um incentivo a mais para os praticantes.
A inclusão do skate como modalidade permanente terá a função de integrar a comunidade, utilizando a modalidade como recurso para uma pratica esportiva saudável e educativa.
A prática do Skate além de obter benefícios a saúde, qualidade de vida e capacidades físicas, irá proporcionar aos jovens o interesse por algo prazeroso e saudável. E também oferecer uma ótima oportunidade na revelação de novos talentos no cenário esportivo.
O esporte é superação, isso inclui superar adversidades da vida cotidiana, servindo como importante alternativa para afastar as crianças da criminalidade e das drogas.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos por meio desta requerer a indicação acima elencada. 

Sendo assim, conto com apoio dos Nobres Pares para aprovação da presente demanda, a fim de que o Excelentíssimo Senhor Governador adote as providências necessárias para a inclusão da modalidade do skate de uma vez por todas nos Jogos do Estado de São Paulo, e não apenas como uma modalidade extra. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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