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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regime Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações a Nova Diretoria Executiva da Conferência Nacional das Guardas Municipais.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor OSÉIAS FRANCISCO DA SILVA, Presidente da Diretoria Executiva Nacional, Avenida Bernardinho de Campos, 18 Conjunto nº 506 - Vila Belmiro – Santos – São Paulo – CEP: 11065-000. 

JUSTIFICATIVA

A União Nacional dos Guardas Civis Municipais do Brasil (UNGCM) nasceu em 1998 empunhando a bandeira da luta pela regulamentação da atividade profissional e institucional das Guardas Municipais.

Neste período, 12 anos de lutas e muitas conquistas. Na esfera política, a busca por espaço e representação nacional a UNGCM lançou as bases de importantes conquistas que nos dias atuais já produzem seus frutos. A apresentação do projeto de lei federal 1.332/2003 que trata da regulamentação institucional das GM´s (hoje tratada como marco regulatório) foi o primeiro grande passo. Em 2004, a UNGCM liderou a mobilização no estado que viria a culminar na audiência com o então Ministro Marcio Thomaz Bastos e a consequente alteração no texto do Estatuto do Desarmamento, que na época, se aprovado em seu texto original teria desarmado    80 % das GM`s do país. 

Mais de 10 mil GM`s foram qualificados pelo Instituto IPECS, em cerca de 85 município diferentes se somados os cursos de formação, qualificação e palestras.

Neste breve resumo de 12 anos de muito trabalho e perseverança, é possível imaginar quantos valorosos homens e mulheres se dedicaram a esta causa e todos eles fazem parte deste histórico. Por isso, terão sempre nossa gratidão.
Sendo assim, reitero o pedido de congratulação à Nova Diretoria Executiva Nacional da Conferência Nacional das Guardas Municipais, pela nova jornada de trabalho a frente aos Guardas Municipais. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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