PROJETO DE LEI Nº 889, DE 2013

Dá denominação de "Agnello Alves de Paula" ao viaduto localizado no Km 459 da Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), município de Bálsamo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1 º.   Passa a denominar-se “Agnello Alves de Paula”, o viaduto localizado no Km 459 da Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), município de Bálsamo.

Artigo 2º. 
Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

O homenageado nasceu no município de Tanabi/SP em 16 de janeiro de 1924, filho de Benedito Jose de Paula e Maria Alves de Magalhães. Foi um dos pioneiros a residir no município de Bálsamo.

Hoje, com 89 anos de idade, é um ilustre cidadão do município de Bálsamo.

O Sr. Agnello Alves de Paula teve como profissão, por toda a vida, à agropecuária, porém, preocupado em contribuir com o município e a população de Bálsamo, candidatou-se a vereador e foi eleito para a III e IV Legislatura da Câmara Municipal de Bálsamo, entre os anos de 1963 e 1969. Em 1989, foi eleito vice-prefeito do município de Bálsamo.

Seu irmão, João Alves de Paula, deu continuidade aos trabalhos em benefício do município de Bálsamo, como prefeito entre 1993 a 1996, vice-prefeito entre 1983 a 1988 e vereador. 

Ao lado de sua esposa, Sra. Francisca Fernandes de Paula, já falecida, o Sr. Agnello constitui família. Tiveram cinco filhos, o médico Dr. José Carlos Fernandes de Paula, os cirurgiões dentistas Dr. Benedito Fernandes de Paula e a Dra. Arlete Fernandes de Paula, também falecida, o engenheiro civil Paulo Cesar Fernandes de Paula e a professora de artes e desenho industrial Ana Maria Fernandes de Paula Cordeiro. Foi agraciado ainda, com cinco netos.

Seu sogro, o espanhol Domingos Fernandes Garcia, fez doação ao Departamento de Estradas de Rodagem, da faixa de terreno de sua propriedade, destinada ao acesso de entrada de Bálsamo, com seu respectivo trevo, sem qualquer fito de lucro e estritamente em favor do município.

Os descentes do Sr. Agnello Alves de Paula, em sua grande maioria, ainda residem no município de Bálsamo, sendo representantes de uma família tradicional e que faz parte da história do município.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo o justo reconhecimento aos préstimos exercidos pelo Sr. Agnello Alves de Paula junto à comunidade de Bálsamo.

Sala das Sessões, em 26/11/2013
a) Carlão Pignatari - PSDB

