PARECER Nº 2199, DE 2013

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 61, DE 2013

                                    O nobre Deputado ANDRÉ DO PRADO, através da Moção em epígrafe, propõe que esta Casa,  apele a Presidenta da Republica a fim de que vete o artigo 488, inciso VII, eixo VIII, do CONAE/2014 e mantenha a Meta 4 proposta no PNE-Plano Nacional de Educação.
                                    Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 115ª a 119ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/08/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
                                      Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada.

                                      O ensino ao aluno especial requer uma série de cuidados e observância de detalhes quanto à didática que se faz necessária também uma instituição e um ambiente que estejam preparados para tal feito.
                                       É de conhecimento de todos que a rede publica, precisa de recursos indispensáveis a esta modalidade de ensino, o que, e por esta razão, muitas vezes, se torna ineficiente nesta aplicabilidade.
                                       Portanto, concordamos com o nobre Deputada autor da Moção 61/2013, por solicitar a esta casa, que apele a Presidente da Republica, que mantenha a  Meta 4, proposta no PNE-Plano Nacional                    de Educação, que preconiza a Universalizar, para a população de 4 a 17 anos, o atendimento escolar aos estudantes com deficiência, transtorno globais do desenvolvimento e altas habilidades ou superdotação na rede regular de ensino, e que vete o artigo 488, inciso VII, eixo VIII do ONAE/2014.

                                   A vista do exposto, somos FAVORÁVEIS à Moção 0061, de 2013.
a) Adilson Rossi – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-12-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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