PARECER Nº 2159, DE 2013

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 53, DE 2013
O Excelentíssimo Senhor Governador encaminhou à esta casa, o Projeto de lei Complementar nº 53, de 203, institui a Diária Especial por jornada Extraordinária de Trabalho Policial Militar – DEJEM, aos integrantes da Polícia Militar do Estado, e dá providências correlatas.
No período em que permaneceu em pauta, o projeto foi alvo de 3 (três) emendas.
A propositura tramita em regime de urgência, por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, o Relator Especial em substituição ao daquela Comissão, concluiu pela aprovação do Projeto e pela rejeição das emendas de nºs. 1 a 3.

No curso do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho. Sem apreciação pelo órgão técnico no prazo regimental, foi designado Relator Especial que em seu parecer manifestou-se pela aprovação do Projeto e peça rejeição das emendas.

Cumpre-nos, nesta oportunidade, emitir parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento.

DO PROJETO
Trata-se de propositura que pretende instituir a Diária Especial por Jornada Extraordinária de Trabalho Policial Militar – DEJEM, aos policiais militares que atuarem voluntariamente fora de seu horário normal de trabalho. 
Referido benefício será atribuído em função de atividades operacionais de polícia ostensiva na escolta de presos, de segurança escolar nos estabelecimentos de ensino, e nas operações policiais em áreas de interesse de segurança pública, com o objetivo de intensificar as ações policiais militares, fora do seu horário de trabalho, sem, entretanto, prejudicar a rotina desses profissionais.

Sob os aspectos financeiro-orçamentário, não vislumbramos quaisquer óbices que possam obstar a aprovação do projeto.
DAS EMENDAS
A emenda de nº 1 pretende acrescentar artigo ao projeto de modo a estabelecer a incorporação de 100% do Adicional de Local de Exercício – ALE, ao salário base padrão.
A emenda de nº 2 acrescenta artigo ao projeto no sentido de instituir o adicional por Direção da Atividade de Polícia Ostensiva e de Preservação da Ordem Pública – DAPOPOP.

A emenda de nº 3 acrescenta artigo ao projeto no sentido de instituir o Adicional por Exercício da Atividade de Polícia Ostensiva e de Preservação da Ordem Pública – EAPOPOP, para os praças militares formados pelo Curso Superior de Técnico de Polícia Ostensiva e Preservação da Ordem Pública e Superior.
Sob os aspectos que ora nos compete examinar, esclarecemos que as propostas acima implicam em aumento da despesa prevista, motivo pelo qual nos manifestamos contrariamente aprovação das mesmas, tendo em vista dispositivo constitucional (artigo 24, §5º, item 1 da Constituição Estadual).

Por todo o exposto, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 53, de 2013 e pela rejeição das Emendas de nºs 1 a 3.

É o nosso parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição e contrário às emendas de nº 1 a 3.

Sala das Comissões, em 3-12-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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