EMENDA Nº 1, AO PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 11, DE 2013
Dá-se ao § 2º do artigo 1º da Proposta de Emenda à  Constituição do Estado de São Paulo nº 11 de 2013  a seguinte redação:

§2º - O Estado manterá, na forma que a lei estabelecer, um Fundo de Melhoria dos Municípios Turísticos, com o objetivo de desenvolver programas de melhoria e preservação ambiental, urbanização, serviços, equipamentos turísticos, promoção de eventos e divulgação do potencial turístico do município.

JUSTIFICATIVA

Para que o turismo possa se tornar uma atividade econômica de relevância e com participação significativa na economia local, deve-se trabalhar com a promoção de eventos e a divulgação do potencial turístico do município, pois de nada servirá a cidade possuir atrativos turísticos se eles não forem divulgados.

A cidade que oferece opções turísticas, precisa desenvolver medidas para impulsionar o desenvolvimento turístico, pois são os atrativos turísticos que motivam o deslocamento das pessoas, é o que atrai a atenção do turista.

A divulgação do potencial turístico do município e a promoção de eventos são essenciais para o desenvolvimento de um município.
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