PARECER N° 2290, DE 2013 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 939, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar um Hospital Estadual de Clínicas no Município de Franca. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias 12/12 a 18/05/2012, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Nesse momento, foi aprovado pelo Plenário desta A. Casa de Leis alteração da tramitação do referido projeto para Regime de Urgência. 

Em seguida, o Senhor Presidente deste Poder Legislativo convocou, nos termos regimentais, reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Comissão de Saúde e Higiene; e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para apreciar a proposição em regime de urgência. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III, do Regimento Interno consolidado, nada obstando sua aprovação. 

Quanto ao mérito, verificamos que a construção do Hospital das Clínicas no Município de Franca, possui diversos desdobramentos, que vai desde ao aumento de oferta de leitos na área de saúde e área Clínica à ampliação da capacidade de empregos na área médica e paramédicas. Com efeito, a propositura possui um infinito caráter social para a população do Município de Franca e Região. 

Consideramos, ainda, não haver quaisquer óbices à aprovação do projeto sob o aspecto financeiro-orçamentário, acrescentando, ainda, que a proposição contém cláusula financeira em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao projeto de lei nº 939, de 2013.

a) Osvaldo Verginio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 19-12-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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