PARECER N° 2289, DE 2013 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O SUBSTITUTIVO APRESENTADO AO PROJETO DE LEI N° 450, DE 2006

O Projeto de lei nº 450, de 2006, retoma à apreciação das Comissões Permanentes competentes com a finalidade de ser analisado o Substitutivo apresentado em consonância com o inciso 11 do artigo 175 da XIV Consolidação do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria permanece de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III, do Regimento Interno consolidado, nada obstando sua aprovação.

Quanto ao mérito, verificamos que o Substitutivo apresentado busca tão somente adequar a técnica legislativa para evitar quaisquer dúvidas de constitucionalidade mantendo a finalidade da propositura que é regulamentar o transporte de órgãos e tecidos, extremamente necessários no Estado de São Paulo, para que os hospitais, as polícias e os meios de transportes tenham uma base legal para agir no curto tempo que dispõem entre a captação do órgão e a cirurgia do transplante. 

Consideramos, ainda, não haver quaisquer óbices à aprovação do referido Substitutivo sob o aspecto financeiro-orçamentário, acrescentando, ainda, que a proposição contém cláusula financeira em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Substitutivo nº 1 apresentado ao Projeto de lei nº 450, de 2006.

a) Regina Gonçalves – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao substitutivo nº 1 apresentado ao Projeto de lei nº 450, de 2006.

Sala das Comissões, em 19-12-2013

a) Maria Lúcia Amary - Presidente
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