PARECER N° 2248, DE 2013
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1205, DE 2011

De autoria do nobre Deputado José Cândido, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para negros, índios e ciganos nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e de empregos públicos que integram os quadros permanentes dos Poderes do Estado e das entidades de sua administração indireta.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/02/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em conta a justificativa feita pelo autor do projeto, foi possível vislumbrar que a ideia veiculada pela propositura visa reduzir a desigualdade existente, no acesso a cargos e empregos públicos, entre negros, índios e ciganos quando comparados ao restante da população paulista.

A medida, se implementada, beneficiará minorias étnicas que, por suas próprias histórias de exclusão, não conseguem, atualmente e como regra, concorrer em igualdade de condições com o restante da população mais favorecida. O prazo de 10 (dez) anos estipulado para vigorar a lei (artigo 5º) objetiva justamente reduzir hoje a desigualdade verificada, pretendendo que em futuro próximo todos possam disputar as oportunidades de trabalho no campo público em circunstâncias semelhantes.

Pelas razões acima elencadas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 1205, de 2011.

a) Luiz Claudio Marcolino – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-12-2013

a) Edson Ferrarini – Presidente

Ramalho da Construção – Marcos Zerbini – Carlos Neder – Alcides Amazonas – Ed Thomas – Edson Ferrarini

