PARECER Nº 2220, DE 2013

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 6377, DE 2013

A Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON remeteu a esta Assembleia suas propostas orçamentárias referentes aos exercícios de 2013 e 2014’, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

Vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, a Fundação PROCON tem por finalidade elaborar e executar  a política de proteção e defesa dos consumidores paulistas, contando com o apoio de um grupo técnico multidisciplinar que desenvolve atividades, tais como educação para o consumo, orientação aos consumidores e recebimento de reclamações.

 Dessa maneira, após tomarmos conhecimento das documentações e das informações contidas nos autos, verificamos que a Fundação PROCON atendeu à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, neste sentido propomos o arquivamento do Processo RGL n° 6377/2013

a) Luiz Moura – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 10-12-2013

a) Célia Leão – Presidente

Milton Leite Filho – Ed Thomas – Roberto Morais - Isac Reis – Luiz Moura – Célia Leão

