PARECER Nº 2217, DE 2013
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 2988, DE 2013
                                  O RGL nº 2988, de 2013, traz em seu bojo a documentação relativa ao exercício de 2012 da Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo – CODASP, em atendimento ao art. 3º da Lei nº 4.595/85, e suas alterações posteriores, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

Encaminhada a matéria a esta Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, na qualidade de Relator designado e obedecendo ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina o artigo 3º da lei citada, analisar o desempenho da Companhia no cumprimento dos objetivos estipulados quando da sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.
Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 01 a 45, bem como a complementação de fls. 49 a 159 e 166 a 187, preenchem as exigências contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria.

Da análise da documentação presente a neste processo, verifica-se alguns problemas no tocante aos Cargos e Salarios.

Porém, prá melhor apreciação de todo o conjunto, necessário se faz, previamente obter junto a CODASP, informações pertinentes a esse  Plano de Cargos e Salários.

Face a inexistência nos autos, até a presente data, de comprovação do processo de Plano de Cargos e Salários, solicita-se que seja oficiada a Codasp,  para saber da existência do Plano, e atual situação do mesmo.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo que seja oficiada a Codasp, para saber da existência do Plano, e atual situação do mesmo.

Sala das Comissões, em 10-12-2013

a) Célia Leão – Presidente

Milton Leite Filho – Ed Thomas – Roberto Morais - Isac Reis – Luiz Moura – Célia Leão

