PARECER Nº 2265, DE 2013
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 389, DE 2013


Da lavra do nobre Deputado Itamar Borges, o Projeto de Lei em análise visa incluir no Calendário Turístico do Estado o “Encontra Esplendor de Carros Antigo”, realizado, anualmente, no mês de setembro., no Município de Bebedouro.



Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/06/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na continuidade do Processo Legislativo, foi o Projeto de lei encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebendo daquele colegiado voto favorável, juntado à fl 05.



Vem agora a esta Comissão para ser analisado quanto as aspectos que nos cabe



Ao fazê-lo verificamos que a iniciativa é meritosa, vez que busca aumentar o turismo no município de Bebedouro, cidade que já tem grande ligação com o automobilismo, possuindo inclusive o Museu de Carros antigos e, a pretendida inclusão irá fortalecer o interesse do público em geral e de colecionadores.



Assim, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 389, de 2013, conclusivamente.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nmos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2013

a) José Zico Prado – Presidente

Dilador Borges – Reinaldo Alguz – Ana do Carmo – José Zico Prado – Osvaldo Verginio -  Itamar Borges – Francisco Campos Tito                                                                         

