PARECER Nº 2252, DE 2013

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROCESSO RGL 7209, DE 2013

O Processo RGL 07209/2013, faz referência à solicitação do Instituto Humberto de Campos, no sentido de que seja extinta a cobrança mensal nos holerites dos ex-funcionários da contribuição para a extinta FEPASA.

Ocorre que, compulsando os autos, verifica-se que o Ofício encaminhado a esta Casa Legislativa pelo Instituto Humberto de Campos faz referência os Ofícios nº 790/2012 e 006/2013 da Secretaria da Fazenda.

O Ofício nº 790/2012 da Secretaria da Fazenda versa sobre a exigência da diretoria das entidades de classe atuantes em folha de pagamento do governo estadual seja exercida por servidores públicos civil, militares ativos, inativos, reformados ou pensionistas da administração direta e autárquica, conforme o disposto no inciso III, do artigo 3º, do Decreto nº 51.314/2006.

Por sua vez, o Ofício 006/2013 da Secretaria da Fazenda somente reitera o Ofício 790/2012 anteriormente enviado, que trata da matéria acima descrita.

Registre-se que foi juntado ao primeiro Ofício da Secretaria da Fazenda o Parecer 827/2010 elaborado por sua Consultoria Jurídica versando sobre “Administrativo. Legislação sobre o Sistema de Registro em Folha de Pagamento de Servidores do Estado. Atualização da Documentação de Entidade Consignatária. Diretoria composta por servidores públicos e pessoas que não o são, nem o foram. Exame à luz do Decreto Estadual nº 51.314/2006. Impossibilidade. Recomendação de Concessão de Prazo Razoável para regularização da Diretoria”

Nota-se, portanto, que o Parecer em tela e os Ofícios que o encaminham, nada dispõem acerca do tema de desconto em holerite dos ex-funcionários da FEPASA, tratando tão somente acerca da exigência no sentido de que a diretoria das entidades de classe atuantes em folha de pagamento do governo estadual seja exercida por servidores.

Diante do exposto, resta prejudicado o processo legislativo em questão, não cabendo a esta Assembleia qualquer providência em relação à matéria em questão, motivo pelo qual propomos o arquivamento do processo em questão.

a) Alcides Amazonas – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 11-12-2013

a) Edson Ferrarini

Marcos Zerbini – Ramalho da Construção – Carlos Neder – Alcides Amazonas – Ed Thomas – Edson Ferrarini

