PARECER N° 2253, 2013

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7210, DE 2013
Trata-se de missiva assinada pelo senhor Alair Fausto Silva, RG 4143544-8, Agente de Segurança Penitenciaria Classe II, aposentado, residente na cidade de Bauru, neste Estado que, dirigida ao Presidente da Assembleia Legislativa foi, por solicitação do Presidente da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, autuada sob número RGL 07210/2013, para apreciação.

Destarte, verifica-se que o interessado deseja obter “informação com respeito a incorporação das Gratificação tanto para carreira da Policia Militar, Policia Civil, bem como para os Agentes de Seguranças Penitenciarias se por ventura já foi aprovada” (sic).

Sobre o assunto cumpre-nos relatar a essa CAPRT que a questão foi objeto do Projeto de Lei Complementar nº 8/2013, encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo para deliberação desta Casa de Leis acerca da “absorção” de adicionais e de gratificação nos vencimentos dos integrantes das Polícias Civil e Militar, de Agente de Segurança Penitenciária e de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária, achando-se consubstanciada na Lei Complementar nº 1.197, de 12/04/2013, que dispõe sobre a absorção de adicionais e de gratificação nos vencimentos dos integrantes da Polícia Militar e das carreiras e classes que especifica, e dá providências correlatas.

Assim, ficaram absorvidos, portanto incorporados, nos vencimentos dos integrantes das carreiras adiante mencionadas, os Adicionais de Local de Exercício - ALE instituídos pela:

I - Lei Complementar nº 693, de 11/11/1992, com alterações posteriores, para a carreira de Agente de Segurança Penitenciária;

II - Lei Complementar nº 696, de 18/11/1992, com alterações posteriores, para as carreiras da Polícia Civil;

III - Lei Complementar nº 689, de 13/10/1992, com alterações posteriores, para os integrantes da Polícia Militar.

Quanto à Gratificação por Atividade de Escolta e Vigilância – GAEV, instituída pelo artigo 12, da Lei Complementar nº 898, de 13/07/2001, esta foi incorporada nos vencimentos da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária.

Assim, ao considerar que a presente manifestação certamente satisfará o questionamento do pelo Sr. Alair Fausto Silva, proponho que lhe seja remetida. 

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo que a manifestação contendo as informações solicitadas pelo Sr. Alair Fausto Silva sejam a ele remetidas.

Sala das Comissões, em 11-12-2013

a) Edson Ferrarini – Presidente

Marcos Zerbini – Ramalho da Construção – Carlos Neder – Alcides Amazonas – Ed Thomas – Edson Ferrarini

