PARECER N° 2198, DE 2013
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 637, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe dá denominação de “Dom Eduardo Milad Koaik” à Escola Estadual do Bairro Santa Fé, no Município de Piracicaba.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 133ª a 137ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de setembro de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Tendo em vista que a educação sempre foi obstinação do ora homenageado e muitas foram suas ações em favor do desenvolvimento da qualidade do ensino para o desenvolvimento social do País e citamos como exemplo a conquista da FACULDADE DE TECNOLOGIA – FATEC, para cidade de Piracicaba, sendo Dom Eduardo um dos maiores incentivadores.  

Em função de todas as questões trazidas na justificativa deste projeto de lei, notamos que se faz jus esta homenagem.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 637, de 2013, conclusivamente.
a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10-12-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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