PARECER Nº 2160, DE 2013
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 56, DE 2013
Através do Oficio nº 499/13 – SEMA 1.1.3, datado de 14 de novembro se 2013, Excelentíssimo Senhor Desembargador Ivan Ricardo Garisio Sartori, DD. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo encaminha Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre o requisito do ingresso no cargo de Oficial de Justiça e altera dispositivos na lei complementar nº 1.111, de 25 de maio de 2010. Publicado e autuado recebeu o número 56, de 2013.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 176ª a 180ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/11/13) tendo recebido 1 emenda posteriormente retirada pelo autor para reexame da matéria, conforme requerimento na fl. 42.

Em 28 de novembro de 2013, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, despachou a presente propositura para análise das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Planejamento, para no âmbito de suas atribuições elaborarem parecer.

Na sequência do processo legislativo foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência privativa do Poder Judiciário, conforme artigo 69, inciso II, alínea ‘d’, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso V, do Regimento Interno.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 56, de 2013, inclusive quanto ao mérito ante as razões explicitadas na Exposição de Motivos encaminhada.
a) Fernando Capez - Relator Especial
