
PARECER Nº      DE 2013

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0187/2013

De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe “Dispõe sobre o oferecimento na rede pública de saúde do Estado dos exames e avaliação para diagnóstico precoce do autismo.”

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 08/04 a 12/04 de 2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto conforme Parecer juntado à fl. 05.

Relatado em síntese o projeto, compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do já citado Regimento Interno.

De imediato, é de se afirmar que o presente projeto merece aprovação.

Trata-se de proposição louvável da nobre Deputada Beth Sahão, pois os transtornos do Espectro Autistas atingem parcela significativa da população, manifestando-se ora isoladamente, ora enquanto patologia decorrente da manifestação de doenças raras.

Ainda se assim não fosse, a conveniência evidente do projeto decorre do fato de que é necessário, principalmente na infância, o estabelecimento de um procedimento sistemático de diagnóstico da doença, vez que, em que pese o número de diagnósticos ser expressivo, sabe-se, pela literatura do tema, da dificuldade de diagnóstico do autismo, fato este que se debita, inclusive, à ausência de padrões objetivos de acompanhamento continuado, desde a infância, por profissionais especializados.

Ante o exposto supra, manifesto-me favoravelmente ao mérito do presente projeto de lei, de autoria da nobre Deputada Beth Sahão.

Sala das Comissões, em

Deputado Edinho Silva

Relator
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