
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o Projeto de Lei nº 640, de 2011

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Jorge Raphe” ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, naquele Município.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 9°, do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o homenageado tem uma biografia digna de orgulho para o Município de Novo Horizonte, onde foi delegado por vários anos, tendo sempre exercido sua profissão com dedicação e competência. 


No entanto, ao consultar o site da Secretaria de Segurança Pública, verificamos que existe mais de uma unidade policial no município de Novo Horizonte, sendo que a Delegacia de Polícia se situa na Rua Raul Hermes de Oliveira, n° 650. Assim, com vistas a aprimorar o projeto, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n° 640, de 2011, a seguinte redação:

Dá a denominação de “Jorge Raphe” à Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, naquele Município. 

Artigo 1° – Passa a denominar-se “Jorge Raphe” a Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, situada na Rua Raul Hermes de Oliveira, n° 650, naquele Município.

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 640, de 2011, na forma do substitutivo ora proposto.



Sala das Comissões, em 





Deputado JORGE CARUSO
                         Relator
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