
PARECER Nº.              , DE 2013
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 559, DE 2012,
De autoria do nobre deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe estende aos estudantes de cursinhos pré-universitários o direito à meia passagem nos veículos de transporte público coletivo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias, de 06/09/12 a 13/09/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que sob o ponto de vista constitucional a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 19, caput, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, do Regimento Interno consolidado.

Verifica-se, também, que conforme o artigo 24, incisos V, VIII e IX, da Constituição Federal, competem aos Estados legislar sobre assuntos referentes à produção e ao consumo, responsabilidade por danos causados ao consumidor e à educação, cultura, ensino e desporto. Assim, com base nas premissas aqui emitidas, também cabe ao Estado legislar sobre a matéria que ora se discute.

Finalmente, cumpre salientar que matéria semelhante a esta (projeto de lei nº 504, de 2009, que altera artigos da Lei nº 10.858, de 2001, estendendo benefícios da meia-entrada em casas de espetáculo para todos os integrantes das carreiras do Quadro do Magistério das redes estadual, municipais e particulares de ensino no Estado), já foi apreciada por esta Comissão, tendo recebido parecer favorável.

Além disso, o Estado do Pará possui em seu ordenamento jurídico a Lei n° 6.151, de 16 de setembro de 1998, que estende o benefício da meia passagem aos estudantes de cursos preparatórios para vestibulares.
No entanto, a fim de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, sugerimos a seguinte

EMENDA Nº.
Dê-se ao artigo 1º projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º. Os estudantes de cursinhos pré-universitários devidamente credenciados passam a ter direito ao pagamento de meia passagem no transporte público de competência estadual.”

Por tais razões, não vemos óbices de natureza legal ou jurídica à aprovação do presente projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 559, de 2012, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
SPL - Código de Originalidade: 1186150 131213 1228


