
PARECER Nº.              , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 9, DE 2012,

De autoria do nobre deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe objetiva sustar os efeitos do Decreto nº 58.031, de 9 de maio de 2012, que dispõe sobre redução de juros e multas e sobre remissão parcial do ICMS decorrente de prestações de serviços de comunicação visual em mídia exterior.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 166ª a 170ª Sessões Ordinárias, de 28/11/12 a 04/12/12, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, conforme a lei, regulamentos que ultrapassam seus limites podem ser objeto de censura parlamentar, por meio de decreto legislativo.
Partindo da premissa acima colacionada, tem-se que o poder regulamentar opera-se pela expedição de decretos, emanados exclusivamente pelo Chefe do Poder Executivo, seja federal, estadual ou municipal, sempre com a função de dar fiel cumprimento às leis.

Ocorre que, diante da análise do projeto em tela, percebe-se não há previsão legal para a cobrança do ICMS sobre os serviços de comunicação visual em mídia exterior. 

Conforme elenca a justificativa do projeto, a prestação do serviço de comunicação em mídia exterior encontra-se plenamente justificada pela sua não incidência do ICMS, não só pela não previsibilidade da cobrança ante o que dispõe o inciso II do artigo 155 da Constituição Federal, como pelo regramento esparso (legislação federal e estadual) sobre a questão.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 9, de 2012.

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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