PROJETO DE LEI Nº 917, DE 2013

Dá a denominação de "Professor Attilio Vidal Lafratta" a Escola Estadual "Jardim Costa Rica" no município de Piracicaba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Attilio Vidal Lafratta” a Escola Estadual “Jardim Costa Rica” localizada no bairro Jardim Costa Rica no município de Piracicaba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Attilio Vidal lafratta era professor aposentado, nascido em 28 de abril de 1935, natural de Piracicaba – SP faleceu em 13 de janeiro de 2009, com 73 anos de idade. Era casado com a Sra. Maria Rita Ferreira Lafratta onde viveu e criou suas filhas Gleice M. Lafratta, Gleci Deise, Gleidenis Raquel, Attilo de Paula, Clara de Paula.

Foi Professor das disciplinas de Português e Matemática, Diretor Administrativo do CLQ (Colégio Luiz de Queiroz 1977-1986), Diretor Administrativo do Colégio Alphaville, Co- Fundador e Diretor Administrativo do Colégio Liceu Terras do Engenho, Co- Fundador Colégio Anglo Capivari, ajudou a implantar e na instalação das Escolas Jorge Cury e Monsenhor Geronymo Gallo e foi assessor Parlamentar  na Câmara de Vereadores de Piracicaba.

Por todo o exposto acima é de sua importância a aprovação do presente projeto, que irá alegrar muito a população local, bem como os entes queridos do homenageado.  

Sala das Sessões, em 3-12-2013.
a) Ana Perugini - PT

