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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população de MONGAGUÁ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 7 de Dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Prof. ARTUR PARADA PRÓCIDA e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antonio Eduardo dos Santos.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Moguaguá, localizado na Região Metropolitana da Baixada Santista, litoral sul de São Paulo, que no dia 7 de dezembro de 2013 comemora 54 anos de emancipação político-administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, estância balneária que contém parques ecológicos de 13 Km de praias propícias para banho e práticas de esportes náuticos.

O município também tem uma das maiores plataformas de pesca marítima do mundo - que adentra 400 metros ao mar formando um “T” - e dispõe de pontos turísticos de beleza singular, como a arquibancada do pescador amador, no Rio Mongaguá e o Poço das Antas; entre outros. 

Parabenizo também a administração municipal pela gestão em favor do meio ambiente e da valorização da cultura regional; mantendo as tradições de duas aldeias indígenas: Itaóca e Aguapéu, localizadas em reserva ambiental da Mata Atlântica. 

A comunidade indígena de Aguapéu concebeu o projeto "Jaguatareí Nhemboé - Caminhando e Aprendendo", que tem como meta o reconhecimento e a valorização da identidade Guarani e do meio ambiente, relacionado ao modo de ser e de viver desse povo indígena com o bioma Mata Atlântica, motivos pelos quais é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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