MOÇÃO Nº 115, DE 2013

Tramita na Câmara Federal a proposição dispondo sobre o direito ao voto ao imigrante com mais de quatro anos no Brasil. Trata-se da Proposta de emenda a Constituição  347 de 2013, apresentado pelo Deputado Federal  Carlos Zarattini , encontrando-se atualmente, sob apreciação das comissões Técnicas daquela casa de Leis.

Inquestionavelmente, a aprovação da Proposta de emenda à constituição em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que os imigrantes realizam neste solo brasileiro seu trabalho participando da construção de nosso País, sobretudo, devem ter esse direito que pretendemos estabelecer por meio da PEC, desde que residam há mais de quatro anos no Brasil e estejam legalmente regularizados.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e Senado Federal, bem como, lideres dos partidos com assento naquela casa legislativa, a fim de que empreendam esforços para que a PEC 347/2013, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 4-12-2013.
a) Marco Aurélio 

