PROJETO DE LEI Nº 944, DE 2013

Dá denominação ao trevo existente na Rodovia Engenheiro Thirso Micali - SP - 319, km 6, que liga o Município de Taquaritinga à Rodovia Washington Luiz, naquele município.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Eglantina Moriza Ataide Buscardi Pagliuso” o trevo existente na Rodovia Engenheiro Thirso Micali – SP – 319, km 6, que liga o Município de Taquaritinga à Rodovia Washington Luiz, naquele município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A homenageada nasceu em Cândido Rodrigues, ex-distrito de Taquaritinga, em 11 de dezembro de 1939, vindo a falecer em 8 de março de 2002.


Era filha de Manoel Dante Buscardi, ex vice-prefeito de Taquaritinga e de Beatriz Ataíde de Oliveira Buscardi.


Estudou no Colégio das Freiras de Taquaritinga e na Escola Normal “9 de Julho” do mesmo município.


Foi congratulada com o Título de Cidadã Taquaritinguense em 12 de agosto de 1945 e, em 1955 foi eleita “Miss Taquaritinga”.


Casou-se com o médico taquaritinguense Dr. Ary Pagliuso em 28 de junho de 1958, constituindo uma família sólida e respeitável, composta pelas filhas Rosana, casada com o Dr. Luiz Antonio Castilho Teno, Ana Beatriz, 

casada com Valcyreli Miguel, Maria Silvia, Dra. Kátia, e pelos netos, Dr. Thiago, Dr. Vitor, Dra. Carolina, Dra. Daniela, André e Alex.


A senhora Eglantina, conhecida pelo apelido de Cathy, dedicou-se também às obras sociais do município, dirigindo por duas décadas a Presidência da Liga de Combate ao Câncer, passando o cargo, posteriormente, para a professora Iza Arnoni Mendes Ferreira (in memoriam).


Cabe ressaltar, ainda, que os herdeiros e atuais proprietários da Fazenda Pelicano doaram a área onde se encontra tal retorno, assim como a reserva legal e APP com área de 9,9 alqueires existentes na Fazenda Pelicano, que foram devidamente averbados com o nome de Cathy Eglantina M.A. Buscardi Pagliuso.

A homenagem ora pretendida é mais do que justa, diante do grande trabalho que prestou para a população do município de Taquaritinga.


Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 4-12-2013.
a) Roberto Massafera - PSDB

