REQUERIMENTO N° 2579, DE 2013

Requeremos, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar e participar da "CLINTON GLOBAL INITIATIVE (CGI) - AMÉRICA LATINA”, que será realizada no período de 8 a 10 de dezembro de 2013, no Copacabana Palace, no Rio de Janeiro. 

JUSTIFICATIVA 

A Clinton Global Initiative (CGI) é uma grande conferência onde líderes regionais e globais se reunirão no Copacabana Palace, no Rio de Janeiro, com o objetivo de formar parcerias na busca de soluções para desafios sociais e ambientais. 

Desde 2007, a iniciativa do ex-presidente americano vem capacitando cidades na América Latina para que invistam em tecnologias verdes e lutem contra as mudanças climáticas - incluindo a implantação de transportes com baixa emissão de carbono no Rio de Janeiro e São Paulo, a adaptação dos semáforos em Bogotá e a melhoria dos sistemas de gestão de resíduos na Cidade do México. 

Nada mais justo que esta Casa acompanhe as novidades que objetivem melhorar a  qualidade de vida da população, sempre com vistas a aprimorar esse conceito. 

Sala das Sessões, em 04/12/2013.
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