PROJETO DE LEI Nº 948, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico a "Festa Junina", mais conhecida como "Juninão", no município de Flórida Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Festa Junina”, mais conhecida como “Juninão”, que se realiza, anualmente, na segunda semana do mês de junho, no Município de Flórida Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Consolidado como um dos principais eventos juninos da região, a entrada é franca e conta com a participação de escolas, entidades e projetos que se apresentam e ainda há barracas com comidas típicas e bebidas.

A inovação da estrutura melhora a cada ano, são montadas tendas e barracas padronizadas, hall de entrada e parque de diversão gratuitamente.

O evento acontece no Centro de Lazer e atrai milhares de pessoas da região de Flórida Paulista. O Juninão como é conhecido é uma realização da Prefeitura de Flórida Paulista por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer.

             Uma festa popular que atrai milhares de pessoas de todo o País, tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 9-12-2013.
a) José Bittencourt - PSD

