PROJETO DE LEI Nº 1013, DE 2013

Classifica Tietê como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Tietê.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Tietê situa-se no médio baixo curso do rio Tietê, numa região fisiográfica chamada Depressão Periférica do Estado de São Paulo.

Tem clima tropical de altitude,  temperaturas médias anuais oscilando entre 20° a 25° C e uma população aproximada de 39.759 habitantes.

Com início de história marcada pelo desbravamento do interior paulista pelos bandeirantes que navegavam pelo rio Tietê, o município teve,  por  esse motivo, a origem da sua denominação.

O município possui vários atrativos turísticos como casarões que fazem parte do patrimônio municipal, bem como a “Praça Dr. Elias Garcia”, por causa dela Tietê é também conhecida como “Cidade Jardim”.

Entre todas as atrações turísticas, a de maior visibilidade é o “Parque Ecológico  e Cultural Cornélio Pires” que fica no Bairro Sapopemba (zona rural do município) aonde Cornélio nasceu e viveu, tendo sido a casa de seu nascimento transformado no Museu Cornélio Pires.

Dentro do parque, encontramos quatro lagos, rodeados por árvores frutíferas de muitas espécies e qualidades, sendo assim, a diversidade de aves que visitam o local é muito grande.

Em 2001, a Prefeitura de Tietê adquiriu um pedaço de terra com pouco mais de quatro alqueires e distante do centro da cidade apenas quatro quilômetros. Foi inaugurado em 2.004 e tornou-se um ponto turístico que atrai não somente os tieteenses, mas também muitos visitantes.

O parque possui uma boa lanchonete que serve porções de todos os tipos e quiosques com toda infra-estrutura  para se fazer churrasco, além de permitir a pesca esportiva em um dos lagos.

O museu Cultural e Pedagógico Cornélio Pires fica dentro do parque, e ali podemos encontrar objetos pessoais, livros e poesias de Cornélio, além de ser um acervo com outros objetos de grande interesse histórico e cultural, relacionados ao folclore e à comunicação.

O parque recebe escolas, grupos de turismo, associações, grupos de escoteiros, universitários para pesquisas ambientais e observadores de pássaros. 

Várias festas atraem turistas para visitar o município, como de São Benedito, uma das maiores festas populares religiosas (folclórica) do país, incluída  no Calendário Turístico da Secretaria de Esportes, Turismo, Lazer e Juventude e  realizada no último final de semana de setembro.

A Festa do Divino Espírito Santo, também religiosa, realizada no último sábado do ano, com tradicional encontro das canoas (batelões) da Irmandade do Divino, no Rio Tietê é também um dos atrativos turísticos do município.

Diante do exposto  e demonstrada a relevância da matéria, solicitamos aos nobres pares a colaboração para aprovar o presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 18-12-2013
a) Campos Machado - PTB

