REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 376, DE 2013
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro, seja oficiado à ARTESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo para que preste as seguintes informações a respeito da pavimentação da estrada vicinal (Estrada Amália Mortari da Silva) que liga os municípios de Cosmópolis e Holambra cuja extensão é de 14Km.
1 – De quem é a responsabilidade para a construção desta estrada? Do 
DER ou de alguma concessionária? Qual?

2 – Qual o prazo previsto para o início e termino das obras?

3 – Quais as razões que impediram o início das obras em 2010?
Justificativa

 O atual município de Cosmópolis teve sua origem no plano de colonização da antiga região do Funil que ocorreu em 1892, por iniciativa do Coronel José de Sales Leme que conseguiu um empréstimo da Câmara Municipal de Campinas, para construção de uma estrada de ferro denominada Carril Agrícola Funilense, iniciando, assim, a formação de uma colônia Suíça. 
Em 1898, chegaram as primeiras famílias de imigrantes que se fixaram no núcleo Campos Sales, cujas terras foram doadas ao Estado, pelo seu fundador. 

Algumas famílias não se adaptaram e o Governo abriu oportunidade a outras de nacionalidade diferentes, vindo a seguir, Alemães, Austríacas, Russas, Italianas, Portuguesas etc. Esse fato provocou a mudança na denominação para Cosmópolis: cidade universal (do grego “Kosmo”= universo, “polis” =cidade). 

O grande impulso progressista deu-se em 1904, quando a família Nogueira constituiu a Sociedade Anônima Usina Ester, atual Usina Açucareira Ester S/A. que fomentou a lavoura de cana-de-açúcar.
Atualmente, o município de Cosmópolis possui uma população residente de 58.827 habitantes e faz parte da Região Metropolitana de Campinas. Sua economia se diversificou e está baseada na produção de cana-de-açúcar, flores, hortaliças, frutas e um conjunto variado de produtos de origem da agricultura familiar; em serviços e atividades que compõem a cadeia produtiva do petróleo e gás. Esta última, com aproximadamente 120 empresas, é impulsionada pelo pólo produtivo deste setor, situado no município de Paulínea. 

Há pelo menos 10 anos anos atrás, no início do ano de 2002, as autoridades políticas deste município solicitaram ao Governo do Estado de São Paulo a pavimentação da estrada vicinal (Estrada Amália Mortari da Silva) que liga os municípios de Cosmópolis e Holambra cuja extensão é de 14 Km. O atendimento desta demanda foi prometido para o ano de 2010 (ano eleitoral), mas até gora não foi executada.

Esta estrada é importante para o escoamento da produção agrícola do município, em sua maioria a produção de flores comercializadas na cidade de Holambra – cidade responsável por 40% da produção do setor no Brasil. A pavimentação desta estrada vicinal atenderá cerca de 1000 chacareiros que ali residem, tonando menos custosa o escoamento da produção, além de dar mais segurança, rapidez ao transporte e desafogar as estradas vizinhas. 

Sala das Sessões, em 17-12-2013.
a) Gerson Bittencourt - PT
