PARECER Nº 176, DE 2014
 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1031, DE 2011         

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria faço minhas a manifestação exarada as fls. 16 e 17, de autoria da Deputada Beth Sahão, favorável à aprovação da matéria, bem como, as emendas de pauta nº1 e nº 2 apresentadas, ao projeto de Lei nº 1031/2011.
a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e às emendas nºs 1 e 2.

Sala das Comissões, em 28-8-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antonio Mentor – Beto Trícoli – Geraldo Cruz – Marco Aurélio – Antonio Salim Curiati – Cauê Macris – José Bittencourt – Maria Lúcia Amary

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 

De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe proíbe a utilização de células de mercúrio e diafragma de amianto em todos os processos industriais que envolvam a eletrólise da salmoura. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 128a a 132a Sessões Ordinárias, de 27/10 a 08/11/2011, recebendo 2 (duas) emendas e nenhum substitutivo.

Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado. Cumpre destacar, também, que, por atribuir à propositura contornos constitucionais, visando obedecer a Lei n.º 9.976, de 3 de julho de 2000, que dispõe sobre a produção de cloro, somos favoráveis às emendas de pauta n.º 1 e n.º 2 apresentadas. 

Diante do exposto e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1031, de 2011, bem como às emendas de pauta n.º 1 e n.º 2 apresentadas.

a) Beth Sahão

