
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 417, DE 2013

(COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS)

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Dr. Leonardo Mendonça ribeiro Soares” ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Prudente.

Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 28 de junho a 01 de agosto de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, a presente propositura encontra-se neste Órgão Colegiado para a análise quanto ao seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno.

Em que pese à manifestação favorável do Relator designado o nobre Deputado Salim Curiati somos compelido a discordar das razões apresentadas pelos motivos que passamos a expor.

A Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública, através de sua Assessoria Espacial Parlamentar, ressalta que o autor da presente propositura já havia apresentado outros dois projetos de lei, o primeiro de nº 734/2011 e o segundo de nº 39/2012, dando a denominação de “Delegado de Polícia Dr. Leonardo Mendonça Ribeiro Soares” ao 98º Distrito Policial de São Paulo e ao 3º Distrito Policial de Presidente Prudente, respectivamente.

Ambas as proposituras foram alvo de análise e manifestação por aquele órgão que concluiu pela aprovação do Projeto de lei nº 734/2011, após parecer favorável da hierarquia policial civil da área do 98º Distrito Policial de São Paulo, com a concordância da Delegacia Geral de Policial Adjunta. 

Mas quanto ao Projeto de lei nº 39, de 2012, ressalta a hierarquia policial civil da área que apesar do Delegado de Policial Leonardo Mendonça Ribeiro Soares ser natural de Presidente Prudente onde participou de forma expressiva naquela sociedade, não há uma identificação com os policiais e comunidade em geral do 3º DP de Presidente Prudente, uma vez que nunca exerceu suas funções de Delegado de Polícia naquele município, concluindo pela rejeição da propositura.

Sem desmerecer os méritos do Delegado Leonardo Mendonça Ribeiro Soares, morto covardemente no exercício de suas funções na área circunscricional do distrito policial onde está localizado o 98º PD de São Paulo, concordamos com os argumentos apresentados pelas autoridades competentes as fls. 10 e 11 concluindo que a homenagem justa, devida e pertinente será com a aprovação do projeto de lei nº 734, de 2011.

Por todo o exposto, somos contrário à aprovação do Projeto de lei nº 417, de 2013.

Sala das Comissões, em

Deputado FERNANDO CAPEZ
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