PARECER Nº 193, DE 2014
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1015, DE 2013
Em 
sua 
Mensagem 
A-n° 
232/2013, Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Assembleia Legislativa o Projeto de lei n° 1015 de 2013, que altera a Lei 13.179, de 19 de Agosto de 2008 que autoriza o 

Poder Executivo a instituir Serviço Social autônomo denominado Agência Paulista de Promoção de Investimentos e Competitividade - Investe São Paulo e dá outras providências. 

Durante o período regimental de pauta a proposta não recebeu emendas. 

A propositura tramita em regime de urgência, por força de do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado. 

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, nos termos do que dispõe o artigo 61, do Regimento Interno Consolidado.
DO PROJETO 

O Projeto altera a Lei 13.179 de 19 de agosto de 2008 que autorizou o Poder Executivo a instituir Serviço Social Autônomo, denominado Agência Paulista de Promoção de Investimento e Competitividade - Investe São Paulo. 

As referidas alterações contidas neste Projeto de Lei preveem que a INVESTE SÃO PAULO, passará, a partir da aprovação do mesmo por esta Casa de Leis, celebrar contratos de gestão com o poder Executivo através da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciências, Tecnologia e Inovação. 

A matéria é, portanto, de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete ao Senhor Governador, com a subsequente autorização deste Poder Legislativo. 

Com base nas razões que acabamos de expor, opinamos pela aprovação do Projeto de lei n° 1015, de 2013. 

É o nosso parecer. 

a) Maria Lúcia Amary - Relatora Especial 

