PARECER Nº 195, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1015, DE 2013
O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Assembleia Legislativa o Projeto de lei nº 1015 de 2013, que altera a Lei 13.179, de 19 de Agosto de 2008, que autoriza o Poder Executivo a instituir Serviço Social autônomo denominado Agência Paulista de Promoção de Investimentos e Competitividade - Investe São Paulo e dá outras providências. 

No período em que esteve em pauta a proposta não recebeu emendas ou substitutivo. 

A propositura tramita em regime de urgência, por força de do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado. 

Distribuída á Comissão de Constituição e Justiça e Redação, não houve apreciação da matéria no prazo regimental. Foi então designado Relator Especial que, em substituição à Comissão, emitiu parecer favorável à matéria. 

Na sequencia do processo legislativo, o projeto foi distribuído à Comissão de Comissão de Atividade Econômica que não analisou a matéria no prazo regimental, Em seu parecer, o Relator Especial, em substituição órgão técnico, concluiu pela aprovação do projeto. 

Cumpre-nos, nesta oportunidade, emitir parecer em substituição à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, nos termos do artigo 61 do Regimento Interno 

Consolidado. 

A propositura pretende alterar a Lei 13.179 de 19 de agosto de 2008 que autorizou o Poder Executivo a instituir Serviço Social Autônomo, denominado Agência Paulista de Promoção de Investimento e Competitividade - Investe São Paulo, no sentido de possibilitar a qualificação de organização social no campo funcional da Agência. 

Sob os aspectos que ora nos compete examinar, concluímos que a proposta original atende aos preceitos financeiro-orçamentários exigidos para a espécie, razão pela qual recomendamos a sua aprovação. 

Somos, pois, pela aprovação do Projeto de lei nº 1015, de 2013. 

É o nosso parecer. 

a) Mauro Bragato – Relator Especial 
