PARECER Nº 218, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1015, DE 2013
Retorna a estas Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Atividade Econômica e Finanças Orçamento e Planejamento o Projeto de lei 1015, de 2013, em decorrência de apresentação de emenda nos termos do inciso II, do artigo 175 do Regimento Interno Consolidado.

Compete-nos, nesta oportunidade, Relator designado que fomos, apreciar referida emenda à luz de seus aspectos constitucionais, jurídicos e legais, de mérito, bem como financeiro e orçamentário.
A matéria tem natureza legislativa, mas de iniciativa privativa do Senhor Governador do Estado, nos exatos termos do que dispõe o inciso II do artigo 47 da Constituição do Estado, o que impede o seu acolhimento, restando prejudicada a análise de seu mérito ou aspectos financeiros e orçamentários.
Com fundamento nas razões que acabamos de expor, opinamos pela rejeição da Emenda nº 1 apresentada ao Projeto de lei nº 1015, de 2013.
É o nosso parecer.

a) Osvaldo Verginio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 26-8-2014.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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