PARECER Nº 32, DE 2014

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2012



De autoria do Deputado Fernando Capez, o Projeto de lei nº 245, de 2012, impõe penalidades às entidades de prática esportiva de qualquer natureza ou modalidade em razão de ilícitos praticados por seus torcedores e dá outras providências.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 17 a 24 de abril de 2012, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 05.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, fls. 06 e 07. 



          A seguir foi a iniciativa remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, oportunidade em que o Relator, Deputado Olímpio Gomes, opinou pela sua aprovação, alegando que o presente projeto de lei constitui mais uma alternativa para contenção da prática de ilícitos, de diversas naturezas, que são cometidos por verdadeiros vândalos, infiltrados, especialmente, em torcidas organizadas de times de futebol.

Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, verificamos que a iniciativa pretende impor penalidades às entidades de prática esportiva de qualquer natureza ou modalidade em razão de ilícitos praticados por seus torcedores.

Observamos que a propositura não acarreta em qualquer redução de receita ou aumento de despesa para o Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 245, de 2012.

a) Cauê Macris - Relator
Aprovado com parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/2/2014

a) Mauro Bragato – Presidente
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