PARECER Nº 71, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 671, DE 2012
De autoria do nobre deputado Adilson Rossi, o Projeto de Lei nº 671, de 2012, dispõe sobre curso a ser ministrado pela Secretaria de Turismo a cada Município que for classificado como estância turística, com o objetivo de prepará-lo para bem administrar suas atividades turísticas.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável a sua aprovação, fls. 04.

Na sequência, a propositura seguiu para esta Comissão de Atividades Econômicas para analisar o teor do projeto quanto ao mérito, definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado. 

O Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (Dade), pertencente à Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo, já possui “Manual de Convênios”, que tem por objetivo orientar os municípios estâncias, tanto na apresentação dos projetos quanto na prestação de contas dos recursos recebidos através dos convênios. Mesmo assim, louvável a preocupação do Nobre Deputado em incluir outros recursos que aprimorarão os Municípios Estâncias nas suas atividades turísticas.

Diante do exposto, somos compelidos a considerar a propositura em condições de ser aprovada no que tange à nossa competência.

Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 671, de 2012.

a) Dilador Borges – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-10-2013.

a) Itamar Borges – Presidente
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