PARECER N° 45, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 368, DE 2012

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Programa “Aluno Voluntário” nas escolas da rede pública de ensino estadual.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 72ª a 76 Sessões Ordinárias, de 01 a 11 de junho de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir o Programa “Aluno Voluntário” nas escolas da rede pública de ensino do Estado de São Paulo com o objetivo de promover aos alunos a vivência de um trabalho voluntário e incentivar a prática de ações voluntárias. 

Destacamos que o trabalho voluntário aprofunda o compromisso de todos com a coletividade, fortalece as políticas públicas, contribui para ampliar as perspectivas de vida das comunidades, fortalecendo a confiança, a solidariedade e a reciprocidade entre os cidadãos. 

Ademais, a propositura determina que as atividades voluntárias terão caráter extracurricular, que a participação do aluno será voluntária e espontânea, que deverá escolher a entidade e apresentar um projeto sobre quais ações pretende realizar, sempre com o apoio e a supervisão da escola e dos professores.

Ressaltamos, conforme a justificativa apresentada pelo autor, que educar os jovens para o desenvolvimento de ações solidárias significa envolvê-los em seu próprio processo de crescimento pessoal, enfatizando a autonomia e a solidariedade, por meio de vivências, reflexões e contato com as pessoas e entidades.

Em função de todas essas questões, notamos que o Programa “Aluno Voluntário” é um instrumento eficaz para fortalecer a confiança, a solidariedade e a reciprocidade nos alunos da rede pública de ensino, contribuindo, sobremaneira, para a melhoria da educação em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 368, de 2012.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-11-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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