Parecer nº 249, de 2014
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 686, de 2012

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação de cota de 5% (cinco por cento) em cursos técnicos e profissionalizantes da rede pública estadual para adolescentes egressos de abrigos, casas-lares ou de instituições congêneres.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, na forma de substitutivo apresentado pelo Relator, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Justiça.

O proponente, em sua justificativa, destaca sua preocupação com o encaminhamento educacional dos adolescentes que se encontrem em instituições de assistência, objetivando assegurar um planejamento profissional destes menores.

Igualmente louvável, o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora a proposta original, ao ampliar a sua abrangência aos adolescentes que, em virtude de decisão judicial, tenham sido encaminhados a programas de acolhimento institucional ou familiar, seja a modalidade em que for.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 686, de 2012, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 18-9-2013.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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