PARECER Nº 111, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 191, DE 2013
Na qualidade de Relatora designada para exarar voto pela Comissão em epígrafe sobre o Projeto de Lei nº 191, de 2013, que tem por objetivo instituir no Estado de São Paulo a “Semana da Cultura Evangélica”, ratificamos a manifestação de fls. 07, de autoria da nobre deputada Regina Gonçalves, que concluiu favoravelmente ao projeto.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-10-2013.

a) João Paulo Rillo – Presidente

Beto Trícoli – João Paulo Rillo – Alcides Amazonas – Carlos Giannazi – Carlos Neder – Rita Passos
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA ESPECIAL

De autoria do nobre Deputado Dilmo dos Santos, o Projeto de Lei em epígrafe institui no Estado de São Paulo a “Semana da Cultura Evangélica”.

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 08 a 12.04.2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido parecer a sua aprovação.

Na sequência a matéria seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada verificamos que se trata de assunto de relevante importância social e cultural, pois tem por objetivo principal a divulgação da cultura evangélica por intermédio de cultos, palestras, exposições e outras atividades afins, as quais terão o poder de influenciar e melhorar o caráter das pessoas, bem como, despertar o sentimento religioso e de amor ao próximo. 

O Projeto também irá incentivar a participação de escolas, empresas, associações de bairros, organizações não governamentais, grupos, entidades organizadas e as comunidades em geral, razão pela qual não encontramos óbices para sua aprovação.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0191, de 2013.
a) Regina Gonçalves
