PARECER Nº 108, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2013
De autoria do nobre deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende instituir o programa Aprendendo com o Cinema Nacional nos ensinos fundamental e médio da rede escolar estadual.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar é louvável, na medida em que pretende introduzir nas escolas uma nova forma de aprendizado, através do cinema.

Essa experiência é sem dúvida alguma enriquecedora aos alunos, que além de aprenderem as matérias curriculares tradicionais pelos meios audiovisuais, também terão contato com a arte e a cultura cinematográfica nacional.

Dessa forma, a criação de um programa de aprendizado pelo cinema nacional na rede pública estadual é forma eficaz de melhorar a formação de nossos jovens.

Por oportuno, visando a aprimorar o texto legislativo ora analisado e com o intuito de preservar uma maior autonomia didática nas escolas, apresentamos a seguinte

EMENDA

Suprimam-se os artigos 5° a 9º e 11, bem como o parágrafo único do art. 3º, todos do Projeto de Lei nº 96, de 2013, empreendendo-se as adaptações numéricas que se fizerem necessárias aos artigos restantes.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 96, de 2013, com a emenda supra.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável á proposição com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 27-11-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente
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