PARECER Nº 20, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N° 92, DE 2013
De autoria do Deputado Beth Sahão, a moção em epígrafe tem como objetivo apelar para a Sra. Presidente da República para que determine ao Ministério da Saúde empreender esforços e estudos com o objetivo de estimular junto aos cursos de medicina, a formação de médicos pediatras, geriatras e generalistas. 

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Saúde para analisar seu mérito, de acordo com o previsto no artigo 31, inc. I c.c. artigo 33, inc. II da XIV Consolidação do Regimento Interno. 

A autora pretende com a Moção, ora analisada, que as entidades da classe médica, juntamente com o Poder Público, estimulem a formação de mais médicos generalistas, profissionais fundamentais para o fortalecimento dos programas de atenção básica de saúde. 

Da mesma forma, é de extrema importância que o país consiga reduzir o déficit de profissionais que se dedicam aos cuidados das camadas mais vulneráveis da população, quais sejam, as crianças e os idosos. 

Sempre devendo respeitar o direito de cada estudante de medicina em optar pelos rumos profissionais que julgar mais interessante para sua carreira.

Portanto, levando em consideração a gravidade que causa a falta de profissionais nessas três áreas, faz-se o presente e importante apelo. 

Desta forma, por não haver óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto favoravelmente à aprovação da Moção nº 92/2013.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4-2-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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