PARECER N° 175, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 45, DE 2013
De autoria da Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe altera dispositivo da Lei Complementar nº 79/1995 que estabelece o Código da Saúde no Estado, no sentido de orientar a política de saúde para a valorização da alimentação orgânica nas refeições servidas a pacientes em tratamento nas Unidades Estaduais do Sistema Único de Saúde – SUS. 

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 45, de 2013.
Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31, do Regimento Interno.

Relata a autora do Projeto que a alimentação orgânica tem sido usada, cada vez mais, como alternativa saudável para a alimentação. Estudos atestam que os malefícios provocados nos humanos, através de toxinas agrícolas, são inúmeros e o alimento orgânico é uma boa opção a saúde e também ao meio ambiente, pois não utilizam agrotóxicos, considerados o grande responsável pelos efeitos insalubres constantes nos alimentos. 

O próprio Governo do Estado lançou projeto onde se busca fomentar a produção da agricultura orgânica em território paulista. 

Portanto, a inclusão de alimentos orgânicos nos cardápios das Unidades Estaduais do Sistema Único  de Saúde (SUS) promoveria o incentivo à produção ecologicamente sustentável dos pequenos agricultores, a implementação de um sistema de alimentação mais saudável nos hospitais públicos e a ampla difusão da alimentação orgânica como alternativa de consumo de alimentos mais naturais e salubres.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 45, de 2013. 

É o parecer.
a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-2-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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