PARECER Nº 46, DE 2014
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 368, DE 2012
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei em epígrafe objetiva instituir o programa “Aluno Voluntário” nas escolas da rede de ensino do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à propositura.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, que opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

 Ao avaliar a matéria, constatamos que esta propositura pretende a criação do referido programa, a fim de propiciar que os estudantes da rede pública estadual de ensino tenham a oportunidade de desenvolver, em caráter extracurricular, atividades voluntárias e ações solidárias em entidades e organizações sociais cadastradas e ativas no Sistema Pró-Social. 

Da análise do assunto, acreditamos que a almejada medida não comprometerá os recursos do Tesouro estadual, visto que a instituição do programa “Aluno Voluntário” não impõe gastos expressivos aos cofres públicos e dela não decorrem benefícios fiscais. 

Portanto, na seara da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento não vislumbramos óbices que comprometam a aprovação desta proposição. 

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 368, de 2012.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-2-2014

a) Mauro Bragato – Presidente
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