PARECER Nº 170, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 93, DE 2013
A Deputada Beth Sahão propõe, através da moção em epígrafe, que se apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Educação empreender esforços para estimular, junto aos cursos de medicina, a formação dos médicos pediatras, geriatras e generalistas.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 10, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a propositura, verificamos que a justificativa aponta que apesar de a infância e a terceira idade serem idades de maior vulnerabilidade do ser humano, os médicos especializados em pediatria e geriatria vem diminuindo a cada ano que passa e atualmente estão aquém da quantidade recomendada tendo em vista o número existente desses grupos na população.

Ademais, também é constatado um déficit de médicos generalistas necessários ao atendimento primário a contento de nossa sociedade.

Dessa forma, é de fundamental importância que o Poder Público Federal empreenda esforços no sentido de instituir programas de governo que estimulem os estudantes de medicina a optarem pela formação generalista ou pela especialização em geriatria e pediatria.
Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 93, de 2013.

a) Carlos Neder – Relator 
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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