PARECER Nº 92, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 490, DE 2013

De autoria do(a) Deputado(a) Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe " dá denominação de "Firmino Rocha de Freitas", ao túnel localizado no km 48,9 da pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP. 160 (TA 5), km 48,9, com 370 metros de comprimento, em Cubatão".  



Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado (fls.8-9). O substitutivo da CCJR consiste em modificação do artigo 1º da propositura, com a seguinte redação: Artigo 1º- “Passa a denominar-se Firmino Rocha de Freitas"" o túnel (TA-5) localizado na pista ascendente da SP160 -Rodovia dos Imigrantes-, km 048+366, com 370 metros de comprimento, no município de São Vicente”.  

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Verifica-se às fls. 06 e 07, em atendimento às exigências da Lei nº 14.707/2012,  a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e , respectivamente,  da Divisão de Pesquisa Jurídica, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o túnel  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 

Quanto ao mérito, trata-se de justa, merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso e ilustre empresário Firmino Rocha de Freitas, que casou-se com a Sra. Moema Ribeiro Lima de Freitas, com quem teve sete filhos: Ana Maria, Sonia, Heloísa, José Mário, Marcelo, Marcos e Firmino. Formaram uma família harmoniosa, liderada por este homem que cultivava os estudos e o trabalho. Digno de destaque também as importantíssimas funções exercidas pelo homenageado tanto na iniciativa privada quanto na administração pública, tendo sido assessor do Governador do Estado de São Paulo, Carlos Alberto de Carvalho Pinto, em 1962, e; Secretário dos Transportes do Estado de São Paulo no Governo Roberto Costa de Abreu Sodré, no quadriênio 1968-1971, ocasião em que foi criada a empresa DERSA- Desenvolvimento Rodoviário S/A e houve a implantação e conclusão de várias rodovias como: Imigrantes, Castelo Branco, Piaçaguera-Guarujá, etc. Benemerência também foi um traço marcante na vida deste notável empresário, deste homem de visão e garra, que com sua dedicação e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza e dignidade, conforme relatado pelo autor da propositura em sua justificativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 0490, de 2013, na forma do substitutivo da  CCJR.

a) Marcos Neves – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-2-2014

a) João Caramez – Presidente
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