PARECER Nº 157, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7100, DE 2013

O Presidente desta Comissão de Educação e Cultura, nobre Deputado João Paulo Rillo, solicitou ao Presidente desta Assembleia que fosse protocolado e autuado ofício da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, com requerimento para a instalação de uma universidade pública voltada à formação de profissionais na área da saúde, em Pariquera-Açu.

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação e Cutura, por força do despacho de fls. 02, do Presidente da Assembleia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo do projeto é instalar uma universidade pública naquele município para suprir a  falta de profissionais na área da saúde e para que possam desempenhar importante papel para o desenvolvimento humano e regional da região,  além de desenvolver estudos, pesquisas e projetos de extensão compatíveis com as reais necessidades da população, que irá suprir os atuais problemas da sociedade nesta área.

Diante de todo o exposto, propomos a esta Comissão de Educação e Cultura a seguinte:

                                        INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de estudos e providências visando à instalação de uma universidade pública voltada à formação de profissionais da  área da saúde, em Pariquera-Açu.”. 

a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Governador do Estado.

Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Carlos Neder – Leci Brandão – Rita Passos – Carlos Giannazi

