PARECER Nº 171, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO 105, DE 2013

                                    O nobre Deputado MARCOS NEVES, através da Moção em epígrafe, propõe que esta Casa,  manifeste o seu aplauso à Banda Sinfônica de Itapevi, na pessoa de seu Maestro Eduardo Stella, pelas primorosas apresentações com que tem brindado o público nos diversos palcos por onde se apresenta, bem como pelos expressivos resultados alcançados, o mais recente, de Campeã Estadual, sendo motivo de júbilo para os itapevienses e digna de aplauso por todo o povo paulista.

                                    Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 170ª a 174ª Sessões Ordinárias (de 11 a 18/11//2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
                                     Pelo que analisamos, a  Banda Municipal de Itapevi é um projeto mantido pela Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, por meio do seu Departamento de Cultura. Verificamos ainda, que o projeto prima pela iniciação musical de crianças e adolescentes, bem como pela formação sociocultural da juventude de Itapevi e Região, ou seja a preocupação com a inclusão da juventude, o que sem dúvida é um grande incentivo.
                                       Portanto,  concordamos com o nobre Deputado autor da Moção 0105/2013, por solicitar a esta casa, que manifeste o seu aplauso à Banda Sinfônica de Itapevi, na pessoa de seu Maestro Sr. Eduardo Stella.

                                   A vista do exposto, somos FAVORÁVEIS à Moção 105/2013, conclusivamente.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-2-2014

a) João Paulo Rillo – Presidente
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