Parecer nº 169, de 2014
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 816, de 2013

De autoria da Deputado André Soares, o Projeto de Lei em epígrafe institui o “Dia Estadual em Memória dos Brasileiros Mortos no Exterior”, a ser celebrado anualmente no dia 22 de julho.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Conforme justificado pelo seu proponente, a data objetiva celebrar a memória dos inúmeros brasileiros que falecem no mundo, em sua maioria por violência.

A data sugerida pelo autor faz referência ao caso do brasileiro Jean Charles de Menezes, morto em Londres no dia 22 de julho de 2005, após ser confundido pela polícia local com um terrorista, e cuja investigação foi arquivada e não houve nenhum responsabilizado.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 816, de 2013, de forma conclusiva, nos termos do artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente
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