
PARECER N°              , DE 2014

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 273, DE 2013.

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre o cercamento de áreas de cultivo agrícola e de pasto no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias, de 13 a 17 de maio de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Atividades Econômicas, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação com emenda apresentada.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator, verificamos que no projeto consta dispositivo financeiro que indica os recursos disponíveis, próprios para atender eventuais encargos, em atendimento ao que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo. 

Na redação original do projeto, verificamos, ainda, que o ônus financeiro recai preponderantemente sobre o particular, no caso, o proprietário rural. Nesse sentindo, foi apresentada a emenda pela Comissão de Atividades Econômicas, com o objetivo de amenizar os custos de produção dos pequenos agricultores, especialmente dos agricultores familiares. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 273, de 2013, com a emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas.

Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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