
PARECER Nº          , DE 2013

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o projeto de lei 649/13

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto de lei nº 0649/2013 “Autoriza o Poder Executivo a liberar recursos para as guardas municipais”

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regime Interno, a propositura esteve em pauta não recebendo emendas ou substitutivos..

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável tanto o projeto quanto a emenda.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de relator, analisamos os projetos assim como as manifestações de apoio de diversas Câmaras Municipais e concluímos que apesar de ser de responsabilidade do município equipar as guardas municipais, o trabalho em parceria com a polícia militar só tem a agregar para todos os envolvidos.

Portanto, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de 649/13.




         Sala de Comissões, em

DEPUTADO OSVALDO VERGINIO
SPL - Código de Originalidade: 1191757 200214 1717


