PROJETO DE LEI Nº  1193, DE 2011

Dá denominação "Takumi Wakabayashi" ao viaduto OAE - 606 no município de Jales, na rodovia SP 320 - Euclides da Cunha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Takumi Wakabayashi”, o Viaduto OAE- 606, localizado no Km 588+989, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Jales. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

A família Wakabayashi chegou ao Brasil em 1935, fixando-se em Ribeirão Preto como agricultores de café. Após, mudaram-se para o município de Olímpia, no ano de 1939, onde os pais do Sr. Takumi Wakabayashi plantavam algodão, milho e arroz. 

Em 1942 a família se mudou para a cidade Lavínia. Em 1955 foram para cidade de Jales, onde na família se encontra até os dias de hoje. 

Quando chegara em Jales,  o Sr. Takumi, juntamente com seu irmão, montaram uma oficina mecânica e um posto de gasolina, localizado na rua oito, com a ajuda de todo o povo de Jales. 

Nessa época, na região de Jales se plantava muito arroz, algodão, milho e café. Entre 1960 e 1970 a região contava com mais de 650 famílias descendentes de japoneses, sendo a grade maioria de agricultores. 

Até o ano de 1964 a empresa Wakabayashi mantinha aproximadamente 30 funcionários. Nessa época começava a mecanização das lavouras e os Wakabayashi que eram revendedores Toyota, também foram nomeados revenda Valmet. 

Empreendedores, os Wakabayashi possuíam uma revenda Valmet, uma Toyota posto de gasolina e uma filial em Paranaíba/MS, os Wakabayashi empregavam mais de 100 famílias. 

Entre os anos de 1978 e 1979 os Wakabayashi ganharam o prêmio de maior revenda de tratores de todo o Brasil. Como prêmio a família recebeu duas viagens para a Europa da Valtra e uma viagem para o Japão da Toyota.  

A família Wakabayashi foi prestigiada com muitas láureas, dentre elas, a comenda Gran Cruz pelo Jornal São Paulo Shimbun. Em 1978, ano do aniversário da imigração japonesa no Brasil, os Wakabayashi foram escolhidos pela revista Valmet do Brasil para contar um pouco da história da imigração japonesa. 

Também receberam, duas comendas do governo japonês, uma comenda da ONU, uma comenda do Papa João Paulo II, em 1980, quando este visitou o país, mais de 16 comenda do Brasil e a cidadania Jalesense. 

Sala das Sessões, em 9/12/2011
a)  Itamar Borges - PMDB

