
INDICAÇÃO Nº 
201
, DE 2013

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação de São Paulo, as providências necessárias para a celebração de convênios com instituições sem fins lucrativos, atuantes em educação especial, do Município de Guaracai, para o atendimento de educandos com graves deficiências cuja situação não permita a inclusão em classes comuns de ensino regular.
JUSTIFICATIVA

A educação especial desenvolve-se em torno da igualdade de oportunidades, em que todos os indivíduos, independentemente das suas diferenças, deverão ter acesso a uma educação com qualidade, capaz de responder a todas as suas necessidades. 
As políticas públicas que fomentam a educação especial são de suma importância para a sociedade, uma vez que esta educação visa a atender às diferenças individuais de cada criança ou jovem, por meio de uma adaptação ao sistema educativo. 

Os Municípios Paulistas possuem muitas entidades sem fins lucrativos que atuam na área e que necessitam de incentivos governamentais para ampliarem e melhorarem a qualidade de seus atendimentos. O Decreto nº 54.887 de 7 de outubro de 2009, juntamente com o Decreto nº 59.511 de 6 de setembro de 2013, ambos editados pelo Governo Estadual, vieram fornecer este incentivo. 

Com fundamento nos mencionados decretos, poderão ser celebrados convênios entre a Secretaria de Estado da Educação e instituições sem fins lucrativos, objetivando a promoção do atendimento de educandos com graves deficiências que não têm condições de serem incluídos nas classes comuns de ensino regular. As celebrações desses convênios poderão trazer ao Município de Guaracai a melhoria da qualidade de vida de sua população, resgatando a dignidade humana mediante a inclusão social.
A presente indicação foi elaborada no intuito de atender às reais necessidades das pessoas com deficiência, especialmente no que diz respeito à educação com qualidade, tendo por finalidade a efetivação de política pública consistente na implementação de uma boa infraestrutura de ensino especial.

Destarte, com vistas à inclusão de educandos com graves deficiências que não têm condições de serem incluídos nas classes comuns de ensino regular do Município, apresentamos esta indicação, na esperança de ter o pleito atendido. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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