
INDICAÇÃO Nº 
60
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de um caminhão para recolha de materiais recicláveis para o município de Guarani D’Oeste.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem o propósito de garantir que o município de Guarani D’Oeste seja contemplado com a doação de um caminhão para recolha de materiais recicláveis em toda a extensão daquela cidade. 

No município existe o projeto denominado “Papel da Gente”, através do qual é realizado junto à população trabalho de campanha de educação sanitária e ambiental, que incentiva o consumo consciente, a fim de que, gradativamente, a população assimile mudanças de comportamento que permitam melhor aproveitamento de recursos existentes, com a reciclagem de materiais, assim gerando empregos e sustentabilidade.
A iniciativa aqui proposta tem o condão de alinhavar políticas municipais que coadunem com os aspectos sócio educacionais e ambientais que promovam o aproveitamento de materiais recicláveis, a fim de proteger o meio ambiente e resguardá-lo através de políticas públicas que fomentem a cooperação entre a administração municipal e o Poder Executivo Estadual

Destarte, aguardamos o atendimento do pedido, com proposta legislativa de doação de um caminhão para o município de Guarani D’Oeste, que vem se empenhando em esforços e projetos de reciclagem e não dispõe de recursos próprios para a aquisição deste veículo, tão imprescindível à continuidade de iniciativas já alavancadas naquele município, em prol do resguardo do meio ambiente, além de gerar emprego e renda.

 

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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