
INDICAÇÃO Nº 
59
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a construção em caráter de urgência da galeria fluvial localizada entre a Estrada Rural e a Rua Pedro Francisco de Oliveira, no município de Guarani D’Oeste.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem o condão de garantir que o município de Guarani D’Oeste seja contemplado com a construção da galeria fluvial, especificamente localizada entre a Estrada Rural e a Rua Pedro Francisco de Oliveira, a ser efetivada em caráter de urgência, uma vez que a administração municipal não dispõe de recursos suficientes para realização de uma obra deste porte no local, existindo risco tanto para moradores que utilizam o local como passagem como para os que residem ao redor da área. Isto se deve em razão das fortes chuvas que estão incidindo naquela região. 

A construção da galeria é de primordial importância para o município de Guarani D’Oeste. A maioria dos problemas ambientais sociais e econômicos que o mundo de hoje enfrenta tem como palco as megalópoles, mas temos que atentar para os municípios em que a falta de recursos impede que seja feito um sistema de Drenagem e Manejo de Águas Pluviais já que este é composto por estruturas e instalações de engenharia destinadas ao transporte, retenção, tratamento e disposição final das águas das chuvas; obra que só pode ser viabilizada com apoio do Governo Estadual.

A iniciativa aqui proposta tem o objetivo de alinhavar políticas municipais no âmbito da contenção de enchentes, deslizamentos, desabamentos e proteção ambiental, todas implementadas pelo Governo Estadual, em áreas como a alhures apontada, no município de Guarani D’Oeste - que são consideradas efetivamente como áreas de risco - viabilizando habitação segura, resguardo de vidas e proteção ambiental em comunidades ameaçadas pelo não implemento de uma obra como a ora pleiteada, e que assegure aos moradores de Guarani D’Oeste proteção contra os malefícios trazidos pelas enchentes.

Destarte, aguardamos o atendimento do pedido, em caráter de urgência, para o implemento da galeria fluvial localizada entre a Estrada Rural e a Rua Pedro Francisco de Oliveira, no município de Guarani D’Oeste.

 

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli

SPL - Código de Originalidade: 1188009 130114 1047


