
INDICAÇÃO Nº 
3
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine ao órgão competente a inclusão da estrada municipal George Barranjard (SIS-248), no município de Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

O município de Santa Isabel, com uma população aproximada de cinquenta mil habitantes, classificado no grupo 4 do IPRS, com a inclusão no Programa Pró Vicinais, poderá fazer a pavimentação da estrada George Barranjard, que se inicia no bairro Treze de Maio e termina na estrada municipal da Peinha (divisa com o município de Arujá), 

A referida estrada,possui aproximadamente sete quilômetros de extensão, é via de uso contínuo de funcionários e de empreiteiras da Petrobrás, pois pela região passa o oleoduto e gasoduto daquela empresa estatal.

Trata-se de uma estrada importante para os moradores do bairro Jaguari e adjacências, mormente para os do loteamento Ibirapitanga razão pelo qual o movimento de veículos por ela vem crescendo nos últimos anos.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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