
INDICAÇÃO Nº 
25
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros, destinados ao custeio das despesas da Casa de Saúde Santa Marcelina da Capital. 
JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício da Diretora e Presidente da Casa de Saúde supracitada, Irmã Rosane Ghedin, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros, a serem empregues, por ora, na reposição de equipamentos. 

Conforme informações constantes no Ofício, a Casa de Saúde, mantenedora do Hospital Santa Marcelina, é uma instituição de caráter hospitalar, educacional, beneficente, assistencial e filantrópica. 

Fundada há 52 anos, situado na Rua Santa Marcelina, 177 no bairro de Itaquera do município de São Paulo é considerado um hospital estratégico não só para a Zona Leste da cidade como também para o Estado e Nação.

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o pronto atendimento, visando melhorias no atendimento de saúde pública da Capital.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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