
INDICAÇÃO Nº 
14
, DE 2014

                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, no sentido que determine ao Órgão Competente a imediata adoção das medidas necessárias visando a manutenção de 2 (dois) Médicos Legistas no quadro funcional do Instituto Médico Legal (IML) do município Cruzeiro. 

JUSTIFICATIVA

                                                          Lamentavelmente o IML do município de Cruzeiro está com grande defasagem em sua  equipe de Perícias Médico-Legais.  Não é de hoje que, infelizmente, este parlamentar cobra melhorias para aquele IML, que já possuía defasagem de recursos humanos e de reaparelhamento e modernização de sua infraestrutura. 

                                                       Para piorar a situação, este parlamentar foi informado que está em curso o processo de remoção/transferência de 2 (dois) médicos legistas (Dr. Paulo Vicente e Dr. José Inocêncio), ambos de Lorena,  para São José dos Campos,  tornando a situação insustentável e precária.

                                            A Equipe de Perícias Médico-Legais tem como atribuições, dentre outras, proceder, em vivos, a exames de lesão corporal, sexologia, sanidade física, verificação de idade e constatação de embriaguez e, em corpos de falecidos, a exames necroscópicos, a exumações, a exames da área de antropologia e similares e emitir laudos técnicos periciais pertinentes à  sua área de atuação, observada a legislação em vigor.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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