MOÇÃO Nº 2, DE 2014

             CONSIDERANDO o Projeto de Lei 5611/2013, que tramita na Câmara dos Deputados, propondo alterar a lei 7.405, de 12/11/85, que propõe estabelecer multa pelo uso indevido do Símbolo Internacional de Acessibilidade, de autoria da Deputada Federal Gorete Pereira (PR-CE).


     CONSIDERANDO que a multa a ser fixada varia entre 3 mil a R$ 15 mil para os estabelecimentos que não tendo instalações adaptadas exigidas por lei, para pessoas com deficiência, e que exibem indevidamente o “Símbolo Internacional de Acessibilidade”, 


     CONSIDERANDO a importância de preservar o respeito pela pessoa com deficiência que são não raramente enganadas, com adaptações fora do padrão estabelecido, não atendendo as normas mínimas de acessibilidade.

               CONSIDERANDO que o projeto ao prever a aplicação de multa possibilitará  a fiscalização pelos órgãos competentes, tratando o assunto com mais eficácia e seriedade, coibindo abusos e evitando constrangimentos desnecessários ao acesso de qualquer estabelecimento.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para que os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que engendrem esforços no sentido de agilizar a aprovação do Projeto de Lei nº 5611/2013, que estabelece multa pelo uso indevido do Símbolo Internacional de Acessibilidade.
Sala das Sessões, em 5-2-2014
a) Heroilma Soares 

