PROJETO DE LEI Nº 36, DE 2014

Classifica Tabapuã como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Tabapuã.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

                     O povoamento da região entre os rios São Domingos e Turvo, iniciou-se na segunda metade do século XIX, constituindo-se a povoação de Rancharia. Em 1907, criou-se o Distrito de Paz de Tabapuã, que progrediu e floresceu rapidamente, pelo desenvolvimento alcançado pela lavoura, especialmente de café, cereais e cana-de-açúcar, e ampla criação de gado. Foi elevado à categoria de município em 1919, e transferido da jurisdição da Comarca de Jaboticabal para a de Catanduva em 1920. Em 1938, adquiriu o distrito de Novais do município de Catanduva e perdeu a área do distrito de Ibarra (atual Catiguá). Em 1992, desincorporou de seu território o distrito de Novais.

                    Em tabapuã podemos encontrar o turismo ecológico, usufruindo da natureza que cerca toda a cidade, proporcionando o passeio por trilhas existentes e ainda por serem descobertas pelos próprios visitantes. 

                    As águas de Tabapuã são de fato um enorme atrativo, principalmente por tratar-se de uma região com nenhum tipo de contaminação química, livre de industrias ou de qualquer outro fator contaminante, chegando ao ponto de receber o título de “águas milagrosas”. 

                Como pode-se depreender, a raça TABAPUÃ foi assim denominada pelo Ministério da Agricultura ao considerá-la oficialmente como raça, e a primeira genuinamente brasileira, por ter tido sua origem na Fazenda água Milagrosa, município de Tabapuã, seguindo assim uma tradição mundial de se dar a uma raça o nome da região ou município de onde se originou. Assim, a raça Tabapuã e o rebanho Tabapuã da Fazenda Água Milagrosa têm a mesma origem, e a história de ambos é em sua maior parte coincidente e sempre paralela.

                Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-2-2014.

a) Itamar Borges - PMDB

