
INDICAÇÃO Nº 
55
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a adoção de providências visando ao desassoreamento do Rio Tietê no trecho compreendido entre os municípios de Mogi das Cruzes e Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA

O propósito desta indicação é implantar o processo de desassoreamento num trecho de 42,8 km do Rio Tietê, compreendido entre o córrego Lavapés, em Mogi das Cruzes, e o Córrego Três Pontes, na divisa entre Itaquaquecetuba e São Paulo.

A sedimentação depositada no fundo do canal do Rio Tietê é composta basicamente de areia, argila e materiais não inertes, que corroboram a ocorrência de inundações devido à minimização do leito do rio. Acresça-se que a análise de amostras destes sedimentos proporcionará a determinação dos locais de deposição do material, promovendo estudos de impacto ambiental.

A intenção desta propositura é adotar providências visando à retirada de aproximadamente 446 mil metros cúbicos de sedimentos, objetivando prevenir enchentes nas regiões de Itaquaquecetuba, Poá, Suzano e Mogi das Cruzes.

Bastantes os motivos, apresentamos esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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