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68
, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 03/02/2014 do Sr. Clodoaldo Medina.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares, na Avenida Feijó, 1660, Ap. 102, Araraquara/SP; ao presidente da Câmara Municipal de Araraquara, vereador João Farias; e ao prefeito municipal de Araraquara, Marcelo Barbieri.

JUSTIFICATIVA

Araraquara perdeu na noite deste último domingo um dos seus mais ilustres homens públicos. Faleceu o ex-prefeito Clodoaldo Medina. Nascido no município de Recreio, Minas Gerais, em 1931, Medina chegou a Araraquara aos sete anos de idade, com a família, em 1938. Lá, aos 19 anos, começou a se destacar nos negócios como administrador de uma empresa da família.

Não demorou para que seu talento como administrador à frente da Eletro Tamoio, rede forte do comércio, o levasse à presidência da Associação Comercial e Industrial de Araraquara (Acia). Com visão de futuro, fundou, ao lado de outros comerciantes locais, o Sindicato do Comércio de Araraquara (Sincomércio), contribuindo para o fortalecimento do setor.

Dinâmico, Medina também foi vice-presidente da Ferroviária e contribuiu para a fundação do Lions Club de Araraquara, entidade que presta relevantes serviços sociais até a presente data.

Mas, entretanto, foi na política que Clodoaldo Medina mostrou-se um administrador à frente de seu tempo. Prefeito em duas oportunidades (1973-1976 e 1982-1988), implantou em Araraquara um modelo de educação infantil inovador, com os Centros de Educação e Recreação (CERs), levando a pré-escola para os bairros da periferia.

Clodoaldo Medina também deixou como marca de suas gestões o Teatro Municipal, na Fonte Luminosa e a expansão do parque industrial de Araraquara, tendo a Villares, atual Iesa, como principal empresa instalada á época. O ex-prefeito também deu importante contribuição ao sistema viário com a execução de um extenso trecho da Via Expressa.

Em 1988, Medina deixou o cargo de prefeito seis meses antes do final para assumir a presidência da Cesp – Companhia Energética de São Paulo, a convite do ex-governador Orestes Quércia, de quem fora aliado político. Medina ainda disputou uma vaga de deputado na Assembleia Legislativa de São Paulo, mas adoeceu e abandonou precocemente a carreira política.

Desde então, viveu para a família, amparado pelos filhos e netos e pela mulher, a ex-primeira dama Dorinha. O falecimento de Clodoaldo Medina deixa uma lacuna no mundo político e entristece a todos que o conheceram e aprenderam a admirá-lo pela competência e retidão na gestão da coisa pública. 

À família o nosso abraço consternado neste momento de dor. Ao ex-prefeito Clodoaldo Medina, nosso agradecimento pelo exemplo positivo que representa para a comunidade araraquarense.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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