
REQUERIMENTO Nº 
136
, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SANTA CRUZ DO RIO PARDO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de Janeiro. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito OTACILIO PARRAS ASSIS, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOSÉ PAULA DA SILVA. 

JUSTIFICATIVA

. 

 É com muita honra que apresento essa propositura para parabenizar o transcurso do aniversário de emancipação político administrativo do Município de SANTA CRUZ DO RIO PARDO, que foi comemorado no dia 20 de Janeiro.

A população é de aproximadamente 44.118 habitantes e o Município  se destaca pelo o 4º Polo Calçadista do Estado , com 32 Fábricas de calçados.  Ainda uma grande produção de arroz.

Desejo homenagear essa população tão laboriosa que com muita dedicação e esforço vem contribuindo para o desenvolvimento do Município, extensivo ás autoridades que com muito empenho e dedicação governam Santa Cruz do Rio Pardo.

Esta Augusta Casa de Leis sente-se honrada em prestar singela homenagem á todo o Rio-pardense. 

Sala das Sessões, em

Deputada Regina Gonçalves
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