
INDICAÇÃO Nº 
72
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual da Saúde, seja elaborado estudos visando a possibilidade de efetuar um repasse no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a Santa Casa de Chavantes, objetivando fazer frente às despesas com custeio, contribuindo, dessa forma, para reduzir as dificuldades por que passa essa instituição filantrópica.  

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica devido às enormes dificuldades que essa instituição está passando, tendo em vista o montante que precisa ser disponibilizado mensalmente para fazer frente às suas despesas – principalmente no que se refere ao custeio e manutenção da instituição.

A Santa Casa é um verdadeiro patrimônio  da cidade de Chavantes, mas passa por  grandes dificuldades, necessitando dessa forma de recursos destinados ao custeio do hospital, principalmente no que se refere às despesas decorrentes com folha de pagamento, encargos sociais, materiais de consumo e medicamentos.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência que analise com redobrada atenção a situação que as Santas Casas do Estado, especialmente a de Chavantes, estão enfrentando, tendo que arcar com gastos mensais expressivos e se obrigando a financiar com recursos que não disponibilizam, obrigações que competem à União e ao Estado.     

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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