
INDICAÇÃO Nº 
65
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 70.000,00, necessários à aquisição de equipamentos para o Grupo da Melhor Idade de Cesário Lange, que presta assistência a idosos carentes naquele município.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recursos para a aquisição de equipamentos para o Grupo da Melhor Idade de Cesário Lange.
A referida instituição, que presta assistência médica e social a idosos carentes, em situação de rua ou não, de Cesário Lange, vem atendendo demanda expressiva e crescente, não só dos moradores locais, como da região.

O levantamento dos gastos necessários para suprir as ditas necessidades do Grupo da Melhor Idade de Cesário Lange foi realizado pela Prefeitura Municipal do município e por sua Coordenadoria de Assistência Social.

Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado aos munícipes idosos de Cesário Lange que buscam essa indispensável assistência que, sem dúvida, lhes proporciona melhor qualidade de vida.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente

SPL - Código de Originalidade: 1188763 050214 2017


