
INDICAÇÃO Nº 
224
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que determine, à Secretaria de Estado da Educação, a realização de estudos e a adoção das medidas necessárias para a reabertura do curso de ensino médio, no período noturno, na Escola Estadual Massako Higashioka, localizada no município de Itapecerica da Serra.
JUSTIFICATIVA

No último dia 05 de fevereiro de 2014, tomei conhecimento de uma demanda dos moradores do bairro Jardim Recreio Campestre, em Itapecerica da Serra, qual seja a reabertura do curso de ensino médio, no período noturno, na Escola Estadual Massako Higashioka.

A população local, preocupada com a prestação do serviço educacional e diante das dificuldades e dos inconvenientes de locomoção de alunos durante a noite para a realização de seus estudos, achou por bem protocolar ofício com abaixo-assinado com quase 200 assinaturas (cópia em anexo) na Diretoria Regional de Ensino do referido município; entretanto, ainda não se obteve nenhuma resposta por parte da direção educacional local.

Nesse sentido, diante das dificuldades que esses estudantes e seus familiares vêm amargando, dentre elas a necessidade de procurar outro estabelecimento de ensino ou mesmo a superlotação das turmas de ensino médio do período diurno, considero pertinente a propositura da presente indicação para que o governo estadual, por meio da atuação de sua Secretaria de Educação, realize seus melhores esforços para atender tal pleito da maneira mais breve possível, ainda neste ano letivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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