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, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos financeiros para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico de três avenidas da área central do município de Adamantina.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos financeiros para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico da área central do município de Adamantina.

O recapeamento asfáltico é imprescindível às Avenidas Rio Branco, Capitão José Antônio de Oliveira e Adhemar de Barros, onde se concentra o maior fluxo de veículos e pessoas diariamente. 

Importante ressaltar que o asfalto nas citadas avenidas encontra-se em péssimo estado de conservação, impedindo, inclusive, a sinalização horizontal adequada, dificultando a circulação de veículos e a travessia de pedestres, mormente crianças e adolescentes, dada a concentração de escolas na região. 

Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado os recursos necessários, os serviços de recapeamento asfáltico das precitadas avenidas sejam prontamente executados.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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