MOÇÃO Nº 4, DE 2014

Historicamente a cana de açúcar é um dos principais produtos agrícolas do Brasil, sendo cultivada desde a época da colonização. O Brasil não é apenas o maior produtor de cana. É também o primeiro do mundo na produção de açúcar e etanol, e conquista cada vez mais o mercado externo como o uso do biocombustível como alternativa energética.

Ocorre que, o setor passa por momentos difíceis desde 2008, quando começou a crise financeira mundial, ocasionando o fechamento de muitas usinas. Algumas das tradicionais famílias de usineiros cederam espaço para grupos internacionais, que se aproveitaram da fragilidade financeira das companhias para entrar no setor.

Ainda hoje, a dois meses do início da safra, usinas de açúcar e álcool estão endividadas e sem perspectivas de expansão. Um dos problemas é a questão da perda de produtividade agrícola. Há falta de recurso para manter o canavial sadio, para plantar cana e renovar o canavial. Além disso, condições climáticas desfavoráveis aumentam o custo. De um lado, aumento de custo. De outro lado, não há como repassar o aumento de custo para o preço. Isso faz com que, cada vez mais as empresas se endividem e percam a capacidade de produzir. 

Com a crise em curso, nenhum empresário arrisca investir dinheiro para construir uma usina de etanol no Brasil. O intenso movimento de fusão e aquisição está lento.

Além disso, com a política do governo de segurar o preço da gasolina para conter a inflação o combustível verde perdeu competitividade. Enquanto o aumento da gasolina não for autorizado, fica difícil de repassar os aumentos de custo no campo e nas usinas para as bombas dos postos de combustíveis.

O setor já passou por várias crises, mas sempre achou o caminho da superação e continua desempenhando um papel de grande importância para o crescimento e fortalecimento da economia nacional. 

Diante disso, se faz necessário que o governo dê uma atenção especial para esse setor tão importante de nossa economia, responsável pela elevação das exportações, da geração de empregos e da renda dos brasileiros. 

Assim, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine ao Ministério de Minas e Energia a elaboração de estudos e a adoção de providências urgentes NO SENTIDO DE ADOTAR MEDIDAS OBJETIVANDO SOLUCIONAR A CRISE NO SETOR SUCROENERGÉTICO, tendo em vista a importância histórica e econômica desse setor na economia nacional, eis que enfrenta problemas gravíssimos, na medida em que, a dois meses do início da safra, usinas de açúcar e álcool estão endividadas e sem perspectivas de expansão.
Sala das Sessões, em 10-2-2014.
a) Itamar Borges

