
INDICAÇÃO Nº 
228
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente, sejam elaborados estudos visando autorizar a liberação de recursos na ordem de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) para viabilização do Projeto “Música, incentivo sociocultural para todos”  da Associação Maestro Custódio Possidônio Martins, do município de Apiaí.

JUSTIFICATIVA

A Banda Municipal Maestro Custódio Possidonio Martins foi fundada em 1869, tendo registrado seu estatuto social no ano de 2006. Nesses 143 anos de existência já passaram por ela mais de 800 músicos, sempre primando pela qualidade, dinâmica, desenvolvendo e valorizando a boa musica.

Desde sua formação esse patrimônio cultural vem cumprindo com seu propósito, proporcionando aos músicos que lá freqüentam capacitação e qualificação através de novos conhecimentos.

Atualmente essa Corporação Musical passa por uma transformação inovadora, levando boa musica a toda população. As aulas de musica estão acontecendo acolhendo crianças e adolescentes e toda população, porém, infelizmente, falta instrumentos para atender àqueles que a procuram visando o aprendizado da musica.

Nesse sentido, o projeto a ser implementado tem como escopo a inserção de adolescentes na musica através da Banda, formada pro uma equipe de profissionais qualificados e voluntários. 

Pretende, outrossim, promover a prática musical em todas as classes sociais , fazendo com que crianças e adolescentes desenvolvam novos conceitos perante a realidade em que vivemos.

Torna-se, portanto, fundamental a parceria do governo com essa entidade, liberando recursos para a aquisição desses instrumentos, viabilizando dessa forma esse grandioso projeto de cunho social.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari

SPL - Código de Originalidade: 1189747 110214 2011


