
INDICAÇÃO Nº 
220
, DE 2014

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recurso no montante de R$ 25.000,00, necessários para a compra e instalação de equipamentos de som na Igreja Matriz Paróquia do Senhor Bom Jesus, de Mineiros do Tietê.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para a compra e instalação de equipamentos de som da Igreja Matriz Paróquia do Senhor Bom Jesus, de Mineiros do Tietê
A reforma no sistema de som da referida Paróquia já foi iniciada, porém, para que seja concluída, é necessário adquirir e instalar alguns equipamentos, o quê, somente será possível através da destinação do recurso pleiteado.

Trata-se da Igreja Matriz de Mineiros do Tietê, muito importante àqueles munícipes, não só por se tratar de edificação histórica e centenária, mas também pela dedicação dos paroquianos à manutenção da mesma.

A Mitra Diocesana de São Carlos, responsável pela referida instituição religiosa e os habitantes de Mineiros do Tietê clamam pela conclusão das referidas instalações, para a realização de seus cultos e demais eventos religiosos que lá ocorrem. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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