
INDICAÇÃO Nº 
238
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recurso no montante de R$ 300.000,00, para a execução de obras de bloqueteamento, colocação de guias e sarjetas na Rua Pedro Américo de Oliveira, no município de Lorena.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de R$ 300.000,00, para a realização de obras essenciais na Rua Pedro Américo de Oliveira, no município de Lorena.

Os moradores dos bairros que circundam a referida rua e dela se utilizam diariamente, enfrentam sérios problemas, mormente em dias de chuva, pois trata-se de área de enchente sem qualquer escoamento, necessitando do imediato bloqueteamento e demais obras de infraestrutura. 

Para a execução do serviço em tela, será preciso que sejam disponibilizados 5.000m² de bloquetes, 1.200m² de guias e igual quantidade de sarjetas, orçados no montante acima indicado.

Tal benfeitoria trará maior acessibilidade e segurança aos transeuntes e facilitará o escoamento da produção industrial que utilizam a Rua Pedro Américo de Oliveira, tendo em vista que a mesma é acesso de ligação entre a Rodovia Washington Luis aos bairros Chácara do Papai, Comerciários e Cecap.  

Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado o montante solicitado, as obras mencionadas sejam prontamente realizadas, contribuindo para a segurança e acessibilidade dos cidadãos de Lorena. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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