
INDICAÇÃO Nº 
242
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a adoção de medidas visando à doação de um veículo de segurança ao município de Iporanga.
JUSTIFICATIVA

As Bases Comunitárias, bem como os postos avançados da Policia Militar e o trabalho realizado em viaturas têm a importante finalidade de manter a segurança da comunidade. Observa-se que os policiais estão sendo colocados em risco, uma vez que os marginais e delinquentes se aproveitam da fragilidade física destes locais e atacam-nos indiscriminadamente.

A presente proposição tem como objetivo viabilizar maior segurança não só para a comunidade, mas também aos policiais que estão nas bases comunitárias, nas viaturas e nos postos avançados arriscando suas vidas para exercerem sua função de proteger a comunidade.

Assim, apresentamos esta indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público e a importância desta questão, será determinada aos órgãos competentes a adoção de providências necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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