
INDICAÇÃO Nº 
253
, DE 2014
Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para o Plano de Ação da ONG SIGA – Sociedade Integrada Gente Amiga, do município de Divinolândia. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação dos recursos pleiteados para Plano de Ação da ONG SIGA – Sociedade Integrada Gente Amiga, de Divinolândia.

SIGA é uma sociedade civil, de direito privado, de caráter social e sem fins lucrativos que tem como finalidade precípua cuidar dos interesses da criança, adolescentes e idosos, e, dentre os principais objetivos, zelar pelas áreas de segurança, saúde, transporte, educação, ação social, turismo, esporte, cultura, lazer, ecologia, meio ambiente e prevenção às drogas e às doenças infectocontagiosas.

Estimulando a parceria, o diálogo local e a solidariedade entre os segmentos sociais, a SIGA participa junto a outras entidades, de atividades que visem interesses comuns, atendendo, ainda, população carente, população de baixa renda e população de rua.

O atendimento ao solicitado, cujo orçamento foi detalhadamente apresentado ao meu gabinete, é imprescindível, posto que a referida ONG, ainda que sobrevivendo com módicas doações dos que apreciam o brilhante trabalho que executa, possibilita o exercício pleno da cidadania a crianças, adolescentes e idosos carentes da região de Divinolândia.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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