
INDICAÇÃO Nº 
248
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 220.000,00 para a Santa Casa de Misericórdia do Assis, para prover a manutenção das atividades hospitalares e ambulatoriais, aos pacientes carentes de Assis e região.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de R$ 220.000,00 para a correta manutenção das atividades hospitalares realizadas pela Santa Casa de Misericórdia de Assis, para que possa continuar prestando o mesmo atendimento de qualidade aos pacientes da região, que a ela recorrem.

Fundada em 1919, é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, que atua na área de alta complexidade que, no último ano, realizou 260.946 atendimentos ambulatoriais, sendo 94,20% oriundos do SUS; 4.963 procedimentos cirúrgicos, sendo 81,85% SUS; 1.329 procedimentos obstétricos, sendo 65,91% de pacientes do SUS; 269.552 exames diagnósticos, sendo 92,14% SUS e, 7.273 internações, com uma média de 606 internações/mês, sendo 71,60% do SUS.
Com o aumento da demanda foi necessário, através do Programa Pró Santa Casa II ampliar a Enfermaria Clinica Médica Santa Izabel (SUS), a qual passou a disponibilizar mais 20 leitos, necessitando, no momento, de reformas e adequações.
A destinação do recurso necessário à finalidade acima descrita é imprescindível e urge ser concedido, para manter o patamar de aprimoramento na prestação dos serviços, conforme descritos, sobretudo aos pacientes previdenciários, objetivando sanar o sofrimento e salvar vidas de cidadãos, com especial atenção aos menos favorecidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente

SPL - Código de Originalidade: 1190564 130214 2021


