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, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 350.000,00 para que o Centro Espírita Nosso Lar Casas André Luiz possa prover a correta manutenção de suas atividades de atendimento de 600 pacientes internos e 1000 pacientes ambulatoriais, no município de Guarulhos. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para que num futuro muito próximo possibilite a liberação de recursos para que o Centro Espírita Nosso Lar Casas André Luiz possa prover a correta manutenção de suas atividades de atendimento de 600 pacientes internos na Unidade de Longa Permanência com cuidados 24hs e dos 1000 pacientes atendidos no Ambulatório de Deficiência Mental, localizado no município de Guarulhos.
A entidade, de 64 anos, enfrenta demanda que aumenta a cada dia, tendo dificuldades de criar novos serviços. Ainda assim está construindo um novo Ambulatório de Deficiência Intelectual  na Rua Duarte de Azevedo nº 680 no bairro Santana, na Capital, com capacidade para atender até 2.500 pacientes/mês.

Atende pessoas sem qualquer distinção religiosa, nacionalidade, cor, sexo ou faixa etária, com deficiência intelectual em todos os graus de comprometimento, com ou sem deficiência física associada, que necessita de atendimento gratuito.

Dessa forma, a destinação do recurso ao Centro Espírita Nosso Lar Casas André Luiz de Guarulhos, é imprescindível à finalidade acima descrita, beneficiando não só aos pacientes como também a seus familiares, pessoas muito carentes que não tem com quem contar. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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