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                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos financeiros para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico da Estrada Municipal NZP-366 João Fabiano Barbosa, no bairro Cuiabá, em Nazaré Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos financeiros para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico da Estrada Municipal NZP-366 João Fabiano Barbosa, no bairro Cuiabá, em Nazaré Paulista.

O referido recapeamento asfáltico é imprescindível pois o bairro Cuiabá é o segundo mais populoso do município e sua população quase triplica nos finais de semana, pois recebe muitos turistas, sitiantes e chacareiros, além daqueles que durante a semana trabalham nos municípios de Guarulhos e na Capital. 

Importante ressaltar que o leito da citada estrada encontra-se em péssimo estado prejudicando, inclusive, a sinalização horizontal adequada, dificultando a circulação de veículos, fazendo-os levar mais que o dobro do tempo que transitariam em pista normal. 

Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberados os recursos necessários, os serviços de recapeamento asfáltico da precitada estrada serão prontamente executados, beneficiando a população de Nazaré Paulista e região, bem como os habituais visitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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