
INDICAÇÃO Nº 
273
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 30.000,00, para aquisição de equipamentos à Casa de Apoio ao Menor Carente “Adelina Aloe” de Santa Cruz do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA


A Casa de Apoio ao Menor Carente “Adelina Aloe”  é mantida pelo Centro Social São José, fundada pelo Frei Francisco Pessuto e sobrevive  principalmente das doações da população local. A entidade abriga aproximadamente 21 crianças menores de cinco anos e 59 menores de 18 anos, com 20 alunos acima do previsto pela Instituição. Cabe dizer que muitos desses assistidos recebem auxílio das famílias “adotivas” à distância, ou seja, pessoas que colaboram financeiramente com uma doação mensal.


Importante enfatizar que a Casa do Menor conta também com voluntárias que realizam trabalhos diversos como aulas de informática, pinturas, bordados, contadores de estórias etc. A Casa do Menor agrega também a “Casa do Bebê”, inaugurada posteriormente, para atender crianças menores de 5 anos. Trata-se de um espaço bastante confortável, com cozinha, sala de TV e lazer, enfermaria, quarto para monitor e quartos com dez berços para os bebês e mais dois quartos para meninos e meninas menores de 5 anos.


A entidade busca constantemente proporcionar às crianças um ambiente bastante aconchegante, considerando que muitas crianças chegam com um histórico de vida complicado, pois há casos de abandono, abusos sexuais e maus tratos.


Pelo exposto e atento às necessidades da comunidade de Santa Cruz do rio Pardo, encaminho a presente Indicação para análise dos órgãos competentes. 
 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


