PROJETO DE LEI Nº 99, DE 2014

Denomina "Engenheiro José da Silva Martha Filho" o dispositivo de acesso e retorno SPD 241/225, localizado no km 241,200 da Rodovia Engenheiro João Batista Cabral Renno (SP 225), no Município de Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro José da Silva Martha Filho” o dispositivo de acesso e retorno SPD 241/225, localizado no km 241,200 da Rodovia Engenheiro João Batista Cabral Renno (SP 225), no Município de Bauru.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José da Silva Martha Filho nasceu em 7 de Julho de 1930, na cidade de Bauru, filho do Comendador José da Silva Martha e Dona Carmen Scola Martha.

Estudou no então Instituto de Educação Estadual, hoje Ernesto Monte, até ingressar na Faculdade de Engenharia da Universidade Mackenzie, em São Paulo, onde se formou Engenheiro Civil em 1955.

Casou-se em 07 de Abril de 1956, no Rio de Janeiro, com Magdalena Pereira da Silva Martha, com quem teve dois filhos: José da Silva Martha Neto e Denise Maria Pereira da Silva Martha Minicucci. Tinha 6 netos: José da Silva Martha, Maria Fernanda Lemos de Almeida Martha, Maria Roberta Lemos de Almeida Martha, Gabriel da Silva Martha Minicucci, Flávia da Silva Martha Minicucci e Fabiana da Silva Martha Minicucci.

Em sua vida acadêmica foi ativo participante da política estudantil, sendo fundador e presidente do Centro Acadêmico Horácio Lane e membro da UNE - União Nacional dos Estudantes.

Fundou a construtora “Martha & Pinho Ltda.” em 1º de Junho de 1958, direcionada às áreas de Arquitetura, Engenharia, Urbanismo e Construções, contemplada pelo “Dirigente Construtor” em 1971, 1973 e 1976 e com o diploma “João de Barro”, como uma das maiores empresas brasileiras no setor da construção civil, responsável pela edificação dos primeiros edifícios considerados “arranha- céu" de Bauru. Foi também fundador e proprietário da “Martha Indústria e Comércio Ltda.”, empresa voltada a incorporações e responsável por vários loteamentos naquela cidade.

Foi Cônsul Honorário de Portugal em Bauru, fundador e dirigente da ASSENAG -Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Bauru, fundador e Presidente por 18 anos da ALBB - Associação Luso Brasileira de Bauru, Presidente do Lions Club Centro – Bauru e Sócio Benemérito da Federação Paulista de Basketball.

Faleceu em 08/10/1990, juntamente com sua esposa, em um acidente automobilístico, e está sepultado no Cemitério da Saudade, em Bauru.


Este projeto é uma pequena homenagem a pessoa tão querida por sua família, amigos, colegas de profissão e comunidade, e, para sua aprovação, solicitamos o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 19-2-2014.
a) Pedro Tobias - PSDB

