MOÇÃO Nº 8, DE 2014


A presente Moção tem o propósito de apelar à Presidente da República a fim de que seja garantida, por parte dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para as obras de Ampliação e Reforma do Terminal de Passageiros do Aeroporto Estadual de Presidente Prudente, SP,  considerando que: 



o referido Aeroporto foi contemplado no Programa de Investimento em Logística para receber recursos do FNAC - Fundo Nacional de Aviação Civil;

 
o Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo - DAESP encaminhou em setembro de 2012 à Secretaria da Aviação Civil da Presidência da República – SAC-PR, responsável pela coordenação e execução deste Programa, o Projeto executivo da Ampliação e Reforma do Terminal de Passageiros com todas as autorizações necessárias inclusive ambientais com o valor estimado em R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais);

 

trata-se de medida que visa antecipar esta etapa para fazer frente à demanda e melhorar os níveis de serviço aos usuários; e

 

está em andamento o EVT - Estudo de Viabilidade Técnica com levantamento de campo pelo Consórcio IQS/PJJ contratado pelo Banco do Brasil por delegação (contrato) da SAC-PR.

Assim, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria, proponho a presente Moção, nos termos seguintes:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine à Secretaria de Aviação Civil, a fim de que sejam empreendidos todos os esforços necessários para garantir a liberação de recursos financeiros para as obras de Ampliação e Reforma do Terminal de Passageiros do Aeroporto Estadual de Presidente Prudente, SP,  com todas as autorizações necessárias, inclusive as ambientais.

Sala das Sessões, em 18-2-2014.
a) Mauro Bragato

