
INDICAÇÃO Nº 
280
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Desenvolvimento Social providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos para a APAE do município de Americana.

JUSTIFICATIVA

É de conhecimento que a APAE presta relevantes serviços às comunidades dos municípios de todo o estado. Além de sua idoneidade moral, aplicando com denodo cada centavo arrecadado, essa instituição passou a ser uma grande parceira das administrações municipais.

A alta qualidade dos serviços oferecidos permitiu que a APAE de Americana fosse certificada na norma ISSO 9001/2008, na área de Desenvolvimento e Prestação de Serviço de Educação Especial, Habilitação, Reabilitação Clínica e Inclusão de Pessoa com Deficiência.

 Imbuída na missão de oferecer atendimento especializado e de qualidade através de áreas específicas de assistência social, saúde, educação, prevenção e inclusão da pessoa com deficiência, a entidade estipulou como meta o atendimento de mais de 150 mil usuários para o ano de 2014.

Para realizar este importante trabalho, é essencial o apoio do estado nesta parceria, liberando recursos para o desenvolvimento de trabalhos e projetos pela entidade.

Dessa forma, torna-se fundamental a participação dos órgãos governamentais nesse tipo de iniciativa, tendo em vista a relevância dos trabalhos desenvolvidos pela APAE em todo o Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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