REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 56, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Secretário Estadual de Transportes Metropolitanos, o Senhor Jurandir Fernandes,  para que preste as seguintes informações:

1. O modelo de embarque e desembarque do terminal rodoviário Tietê é eficaz no que diz respeito a segurança e integridade física dos passageiros?

2.  É correto que os passageiros esperem pelo ônibus na área de estacionamento dos mesmos?

3. Qual é a estatística de acidentes envolvendo passageiros e ônibus já registrados no Terminal Tietê?

4. 4. Há uma política ou programa de prevenção e conscientização dos passageiros quanto à riscos de acidentes?

5. Com que frequência ocorre curso e/ou treinamento aos motoristas visando a prevenção de acidentes e a direção segura?

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende à pedidos de cidadãos que frequentam o Terminal Rodoviário do Tietê, visto que passam por lá, diariamente, mais de 90 mil usuários.

O terminal opera com 72 plataformas de embarque e 17 de desembarque, com 300 linhas de ônibus. O complexo recebe 3 mil veículos de 1.033 cidades de 21 estados e de cinco países da América do Sul. São 90 mil usuários por dia no local.  

O acidente que ocorreu esta semana deixando uma pessoa morta e feridos devido a negligência de um motorista reacende as discussões, preocupações e as medidas de proteção que o terminal rodoviário deve adotar para que os usuários não corram riscos.  

Sala das Sessões, em 20-2-2014.
a) Enio Tatto

