
INDICAÇÃO Nº 
320
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos no montante de R$ 80.000,00, necessários para construção de Alambrado e Fecho do “Centro de Lazer dos Trabalhadores Olídio José dos Santos”, no município de São Francisco. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para a construção de Alambrado e Fecho do “Centro de Lazer dos Trabalhadores Olídio José dos Santos”, no município de São Francisco
O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que o local, muito freqüentado pelos trabalhadores e seus familiares, não conta com um alambrado, imprescindível, especialmente ao redor das áreas de práticas esportivas onde se utilizam bolas, além de evitar invasões de meliantes e animais. 

A quantidade de crianças e adolescentes que lá frequentam, para brincar, jogar ou reunir-se amistosamente, é enorme, posto que não lhes reste alternativa, a não ser usufruir o que lhes é oferecido gratuitamente.  

O levantamento dos gastos para a obra em questão foi realizado por várias empresas e escolhida a que ofertou o melhor custo benefício.

A Prefeitura de São Francisco não dispõe de recursos para essa empreitada, embora a considere muito útil, e está sendo muito esperada pelos usuários do referido Centro de Lazer.

Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado aos munícipes trabalhadores de São Francisco.
Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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