
INDICAÇÃO Nº 
388
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial, a Secretaria de Estado da Saúde, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a implantação de um Centro de Referência à Saúde da Mulher no município de Ilhabela.
JUSTIFICATIVA

Instado pela senhora Vereadora Dra. Rita Janete de Oliveira Gomes, da Câmara Municipal da Estância Balneária de Ilhabela, cuja manifestação expressa, com extrema propriedade, a importância que deve ser dada à mulher no seio de todas as sociedades, tem esta Indicação o objetivo de corroborar seu esforço e dedicação no sentido de que seja implantado um Centro de Referência à Saúde da Mulher naquele município.

Com efeito, afirma a nobre edil que as diferenças de gênero revelam-se não apenas no comportamento, mas, principalmente, no físico, já que a constituição física diferenciada da mulher reclama tratamento diferenciado na área de saúde.

Abençoado por Deus com a capacidade de gerar outro ser humano, essa capacidade única também impõe-lhe ser acometida de diversos tipos de câncer, tais como o de mama, o de colo do útero, do endométrio, do ovário, além de doenças como TPM, menopausa, diabetes gestacional, entre outras enfermidades.

Não obstante, a existência de programas de saúde a elas direcionados constata-se que as mulheres de Ilhabela se ressentem de um atendimento mais efetivo às suas necessidades mais imediatas, visto que o modelo atual é mais emergencial que duradouro e mais numérico que qualitativo.

Destarte, uma política de atenção integral à saúde da mulher reclama além de ações e procedimentos para identificação, diagnóstico e tratamento de patologias, práticas de educação em saúde que permitam à mulher prevenir a vulnerabilidade e os riscos de doenças.

Assim, a criação de um Centro de Referência à Saúde da Mulher em Ilhabela, oferecendo atendimento especializado, por meio de profissionais e equipamentos adequados, é de extrema relevância para a promoção e prevenção da saúde das mulheres ilhabelenses. 

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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