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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PIRANGI, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 07 de Março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Douglas França Aires Scardelato e a Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. 

JUSTIFICATIVA

Pirangi é um Município Brasileiro do Estado de São Paulo. Com sua população estimada em 10.600 sendo 8176 eleitores, possuindo uma área de 215,46 Km². 

As terras que hoje compõe este município, pertenceram ao antigo Distrito de São Sebastião do Turvo, no município de Jaboticabal. Em 1985, os moradores das cercanias que precisava percorrer várias léguas para comprar gêneros de primeira necessidade, tiveram a ideia de fundar um povoado, assim sendo, abriram uma picada e ergueram um tosco cruzeiro de cabreúva e um mastro de aroeira. 

Em 3 de agosto de mesmo ano, foram doados cinco alqueires de terras para o  patrimônio de uma capela sob a inovação de "Santo Antônio da Boa  Vista", primeiro nome que teve Pirangi.

Era costume dos moradores da redondeza reunirem-se em torno do cruzeiro, aos  domingos para rezarem o terço e fazer leilão de prendas, cuja renda era  recolhida para pagamento do material e mão-de-obra da primeira capela, que foi  construída em 1897. Ao redor da capela, foram surgindo algumas casas de madeira  coberta de telhas; e foi o Sr. José Marques, antigo carreiro, que construiu a  primeira casa de tijolos.

Em 1898, o nome da população foi mudado para Santo Antônio da Bela Vista. Em  1904, abriram uma estrada pela mata e por essa estrada vinham os carreiros e  boiadeiros do sertão de Rio Preto. Em 10 de abril de 1909, o povoado foi  elevado a Distrito Policial, sendo seu primeiro subdelegado o Sr. João Ezequiel  de Melo. A povoação contava nesta época com cerca de 70 casas.

Em 23 de dezembro de 1913, foi elevada a Distrito de Paz, no município de  Jaboticabal com o nome de Pirangi, que na língua tupi-guaranid quer dizer  "peixe-dourado do rabo vermelho".

Em 1914, o serviço telefônico foi instalado pelo Sr. Francisco Corrente e, em  1918, foi instalado serviço de luz elétrica pelo Sr. José Corrente. Em 1930 foi  eleito, por sufrágio popular, uma comissão composta dos senhores Sebastião  Bueno de Camargo, Bento de Oliveira Carvalho, Manoel Lourenço Bailão, Dr.  Clementino Canabrava Filho e outros, a fim de pleitear junto às autoridades  competentes a elevação de Pirangi à categoria de município.

No dia 7 de março de 1935, foi criado na Comarca de Jaboticabal: o município de  Pirangi, instalado a 23 de maio de 1936, constituído de três Distritos de Paz:  Pirangi, Vila Paraíso (antiga Irupi, hoje Paraíso) e Vila Albuquerque (hoje  Embaúba).

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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