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Mensagem A-nº 016/2014, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 21 de fevereiro de 2014

Senhor Presidente

Tendo em vista a renúncia de Paulo Henrique Exposto Sanches Vargas, integrante do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do  Estado de São Paulo – ARTESP, à função de Diretor de Assuntos Institucionais, para o qual foi nomeado em 23 de agosto de 2012, para cumprir mandato de 4 (quatro) anos, conforme documentação anexa, venho, por intermédio de Vossa Excelência, submeter à deliberação dessa nobre Assembleia, em cumprimento ao disposto no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, a indicação de Ivan Francisco Pereira Agostinho, acompanhada de cópia do respectivo currículo, para exercer a referida função pelo prazo remanescente do mandato do renunciante.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
Ivan Francisco Pereira Agostinho
Resultados Obtidos

Durante minha atuação no Ministério Público fui assessor da Procuradoria Geral de Justiça na área de crimes praticados por Prefeitos, assessor da Escola Superior do Ministério Público, onde assumi interinamente a Direção, e monitor nos cursos de adaptação dos Promotores de Justiça Substitutos na área criminal.

Representei o Ministério Público na banca do 5º Concurso Público de Provas e Títulos para a Outorga das Delegações de Notas e de Registro – Registros Públicos, referente às delegações vagas de Oficial de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos, Civil de Pessoa Jurídica e Civil das Pessoas Naturais e de Interdições e Tutelas das Sedes de Comarcas do Estado de São Paulo.

Habilidades

Capacidade de gerência em assuntos jurídicos de diversas áreas. Vasta experiência na realização de pareceres técnicos institucionais e analise de projetos de lei e outros instrumentos de regulamentação. Experiência em analise e desenvolvimento de contratos públicos. Habilidade em liderança de projetos com forte impacto organizacional, habilidade em negociações e gestão de pessoas.

Escolaridade

Faculdade de Direito da Universidade Mackenzie – Conclusão 1986 
Experiência

Ingresso na carreira do Ministério Público em 08 de janeiro de 1.988, atualmente afastado de suas atividades na função de Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado de Logística e Transporte.

Chefe de Gabinete do CEPAM – Centro de Estudos e Aperfeiçoamento da Administração Municipal/Fundação Prefeito Faria Lima - janeiro a agosto de 1995.

Professor de direito penal na Universidade Paulista – UNIP, de abril de 1995 até 2009.

Promotor de Justiça Substituto na comarca de Mogi das Cruzes, titular em Bananal, Osasco, Guarulhos e Capital, atuando no II Tribunal do Júri, na Promotoria de Execuções Criminais e Promotoria de Registros Públicos, de onde fui promovido ao cargo de Procurador de Justiça.

Dezembro de 2013.
