
INDICAÇÃO Nº 
411
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 70.000,00, necessários para aquisição e instalação de um Parque Infantil no município de Alvinlândia. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos no montante de R$ 70.000,00, necessários para aquisição e instalação de um Parque Infantil no município de Alvinlândia.

O município conta hoje com 3.057 habitantes, que compõem famílias numerosas, com considerável quantidade de filhos, nas quais os pais e os filhos mais crescidos exercem atividade essencialmente agrícola.

Dessa forma, a arrecadação de Alvinlândia é muito baixa e rigorosamente investida em objetivos de primeiríssima necessidade, não sobrando recursos para investimentos mínimos em áreas de lazer.

Estudo elaborado pelas Secretarias de Alvinlândia concluiu, por unanimidade, que a implantação de um Parque Infantil Municipal seria de grande valia ao atendimento de necessidades primárias e básicas de lazer, das crianças locais. 

Estou certo de que, atendida esta solicitação, um bem imensurável será prestado às crianças de Alvinlândia, bem como aos seus pais, que poderão fiscalizar, de perto, a recreação de seus filhos.
Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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