REQUERIMENTO N° 261, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do "58º Congresso Estadual de Municípios", cujo tema será "Municipalismo: Os novos horizontes da Gestão Política e Administrativa", entre os dias 18 a 22 de março de 2014. 

O Congresso será organizado pela APM - Associação Paulista de Municípios, no local "Campos do Jordão Convention Center", na cidade de Campos do Jordão/SP. 

JUSTIFICATIVA

Os participantes discutirão projetos e iniciativas que vão contribuir para a excelência das gestões municipais, em meio ao debate das mais pertinentes questões que envolvam o dia a dia dos municípios. 

 

O Congresso Estadual de Municípios é o maior e mais tradicional evento municipalista do País. 



Sala das Sessões, em 
25-02-2014.
a) Célia Leão a) Celso Giglio a) Edson Ferrarini a) Edinho Silva a) Milton Vieira a) Vanessa Damo a) André do Prado a) Jooji Hato a) José Bittencourt a) Helio Nishimoto a) Telma de Souza a) Hamilton Pereira a) Welson Gasparini a) Afonso Lobato a) Regina Gonçalves a) Alcides Amazonas a) Ed Thomas a) Milton Leite Filho a) Edmir Chedid a) Maria Lúcia Amary a) Adilson Rossi

