
INDICAÇÃO Nº 
434
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, para as obras de perfuração de 03 (três) poços tubulares profundos, ora outorgados pelo DAEE, para atender respectivamente aos Conjuntos Habitacionais Emilio Zanatta/ Frei Moacir I; Paulo Vendramin/ Dorival Inocêncio e Santa Casa/ Centro, no município de Dracena.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a liberação de recursos financeiros, para as obras de perfuração de 03 (três) poços tubulares profundos, ora outorgados pelo DAEE, para atender respectivamente aos Conjuntos Habitacionais Emilio Zanatta/ Frei Moacir I; Paulo Vendramin/ Dorival Inocêncio e Santa Casa/ Centro, no município de Dracena.

O objetivo da presente propositura é o de ampliar a cobertura, melhorar a gestão das ações e serviços de saneamento em áreas urbanas, com ênfase em Conjuntos Habitacionais e populações carentes de aglomerados urbanos, com a ampliação e melhoria dos sistemas de abastecimento de água, priorizando soluções que permitam a sustentabilidade desses serviços.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância a melhoria da qualidade de vida da população de Assis, na área de saneamento.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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