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, DE 2014

                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, no sentido que determine aos titulares das Secretarias competentes a adoção das medidas que se fizerem necessárias visando a realização de campanha institucional maciça para combater propaganda com apelo sexual, a exploração sexual de crianças e adolescentes, bem como o chamado “turismo sexual”, durante a Copa do Mundo de 2014, no próximo mês de junho em nosso País. 

JUSTIFICATIVA

                                        O objetivo da presente propositura é o de apelar à reconhecida sensibilidade do Governo do Estado de São Paulo, a fim de que sejam  traçadas estratégias comuns de enfrentamento para propagandas com apelo sexual, exploração do “turismo sexual”, diminuindo os riscos de aumento de grave problema durante a Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014.

                                       Países que sediaram grandes eventos recentemente (Copa de 2010, na África do Sul; Jogos Olímpicos de 2012, em Londres e Eurocopa-2012), registraram o aumento dos casos de exploração sexual de crianças e adolescentes nesses torneios. 

                                     Como a Copa do Mundo acontecerá em várias cidades e haverá grande fluxo de pessoas se movimentando de um lado para outro, inclusive nas estradas, é de extrema importância que o Governo do Estado de São Paulo desenvolva ações integradas com diferentes organizações ligadas à temática da exploração sexual de crianças e adolescentes.

                                   Recentemente, camisetas alusivas à Copa do Mundo no Brasil com apelo sexual estavam sendo vendidas em lojas da  Adidas  nos Estados Unidos. Na cidade de San Francisco, na Califórnia, uma loja de produtos da marca no Shopping Westfield, exibia a coleção de camisetas que faz referência às mulheres brasileiras.

                                       Em uma das camisetas, um coração foi estilizado para parecer com as nádegas com um  biquíni fio dental.

                                       Outra camiseta mostra uma mulher de biquíni com o Pão de Açúcar ao fundo. Em cima da imagem o seguinte texto: "Looking to score", um jogo de palavras sobre fazer gols e pegar garotas, com a expressão usada em inglês em referência ao sexo.

                                     É inadmissível que a Copa seja usada para práticas ilegais, como o chamado turismo sexual.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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