PARECER Nº 288, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 119, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Campos Machado o projeto supra tem por objetivo proibir a fabricação e o comércio de bebidas sem álcool, desde que acondicionadas em recipientes que imitem bebidas espumantes e que tenham com público alvo crianças e adolescentes.
Nos termos regimentais o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª à 31ª Sessões Ordinárias ( de 18/03 a 22/03/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para apreciação quanto a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-​se aquela Comissão pela aprovação do projeto.
Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Saúde e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no $ 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Da leitura dos autos, constatamos que a iniciativa em epígrafe tem com escopo a proibição da fabricação e o comércio de bebidas sem álcool, acondicionadas em recipientes que imitam bebidas alcoólicas espumantes e que tenham com público alvo crianças e adolescentes, de forma a impedir que o público alvo infanto-juvenil seja induzido precocemente a ser o futuro consumidor de bebidas alcoólicas.
Considerando a relevância da matéria, na qualidade de relator designado por esse órgão técnico, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 119, de 2013.
a) Celso Giglio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-2-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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