EMENDA Nº 104, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 7, DE 2014
Acrescente-se ao artigo 2º do Projeto de Lei Complementar nº 07, de 2014 o seguinte inciso, renumerando-se os subseqüentes:

“II – o inciso VII, ao artigo 27:

VII – Licença Maternidade de 180 (cento e oitenta) dias, inclusive para adotantes nos termos da lei, contados da data da decisão judicial deferindo a guarda para fins de adoção;

JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca manter e atender as reivindicações negociadas entre o Sinteps – Sindicato dos Trabalhadores do CEETEPS, do Ensino Público Estadual Técnico, Tecnológico e Profissional do Estado de SP e o Governo do Estado de São Paulo durante o ano de 2013.

O aditamento faz-se necessário tendo em vista que a licença maternidade de 180 dias é um direito conquistado com a publicação da Lei nº 11.770, de  09 de setembro de 2008 destinando a prorrogação por mais 60 (sessenta) dias de duração prevista no inciso XVIII do 

 HYPERLINK "http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/Constituicao/Constitui%C3%A7ao.htm" \l "art7xviii" caput do art. 7o da Constituição Federal

 HYPERLINK "http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/Constituicao/Constitui%C3%A7ao.htm" .
A Lei 11.770 supra mencionada dispõe ainda em seu art. 2o  que “a administração pública, direta, indireta e fundacional é autorizada a instituir programa que garanta prorrogação da licença-maternidade para suas servidoras, nos termos do que prevê o art. 1o desta Lei”.

As emendas aditivas, por estarem diretamente relacionadas à valorização profissional dos servidores que atuam na área do ensino técnico e tecnológico, atendem, efetivamente, aos interesses e às exigências do serviço público constantes no Projeto de Lei Complementar nº 07, de 2014 de iniciativa do Governo do Estado que, inclusive, requer apreciação em caráter de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado.

Assim, restando plenamente justificada as emendas aditivas, é que as apresentamos como forma de aprimorar a propositura do Executivo.

Sala das Sessões, em 07 de março de 2.014
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