PARECER Nº 281, DE 2014
DA MESA, SOBRE A EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1, DE 2014
O Projeto de Resolução n º 01 de 2014, de autoria do nobre Deputado Campos Machado e outros objetiva acrescentar parágrafo ao artigo 35 do Regimento Interno?
Após tramitação regular, a propositura foi incluída na Ordem do Dia da 4ª Sessão Extraordinária, em 25/02/2014, para discussão e votação em 1º turno, ocasião em que recebeu a emenda nº 1, apresentada nos termos do artigo 175, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno, o que ensejou o adiamento da discussão de acordo com o artigo 193 do citado regimento.
Cabe agora a esta Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea "b" e do parágrafo único do artigo 266 da norma Regimental, exarar parecer sobre a emenda.
A alteração proposta refere-se ao § 2º da propositura e tem a seguinte redação:
§ 2º - Os parlamentares indicados para compor a Comissão de Representação deverão apresentar ao Colégio de Líderes, no prazo de 15 (quinze) dias contados a partir do término de sua finalidade, relatório de atividades. "

Em que pesem os nobres propósitos que animaram os autores, entendemos que a redação original, ao prever a apresentação do relatório de atividades para conhecimento da Mesa, além das Lideranças, é mais adequada, na medida em que cabendo à Mesa autorizar as medidas administrativas que permitem o funcionamento das referidas Comissões de Representação, é razoável que a mesma tenha conhecimento do seu resultado.
Isto posto, o parecer é contrário à aprovação da emenda nº 1, ao Projeto de Resolução n º 01 de 2014.
Assembleia Legislativa, em 11-3-2014.
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