PARECER N°  310, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 273, DE 2013
VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer a obrigatoriedade, a todos os proprietários rurais, do cercamento de áreas de cultivo agrícola e de pasto.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias, de 13 a 17/05/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Posteriormente, foi remetida à Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, recebendo manifestação favorável do relator, Deputado José Bittencourt.

Indubitavelmente, se implementada, essa medida trará vantagens a toda sociedade no que se refere à segurança de trânsito, segurança pública e preservação ambiental. Entretanto, fica estabelecida a dúvida de que esta obrigatoriedade possa sobrecarregar os custos de produção dos pequenos agricultores, especialmente dos agricultores familiares.

Visando a aprimorar a proposta ora sob análise, propomos à mesma a seguinte emenda:

Emenda

Incluam-se, no artigo 3º, os seguintes parágrafos: 

“1° Para os pequenos agricultores ou agricultores familiares serão garantidos recursos financeiros, por linha específica de crédito do Fundo de Expansão do Agronegócio Paulista – FEAP, com juros inferiores a 3% (três por cento) por ano e bônus de adimplência.”

“2º Para efeito desta Lei, serão considerados pequenos agricultores ou agricultores familiares os produtores rurais que já se enquadram nas atuais linhas do FEAP como seu público beneficiário.”

Isto posto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei  nº 273, de 2013, com a emenda ora apresentada.
a) José Zico Prado - Relator
Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado José Zico Prado, favorável à proposição com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em  02/10/13.
a) Itamar Borges – Presidente

José Zico Prado – José Bittencourt – Reinaldo Alguz – Hélio Nishimoto – Dilador Borges – Celino Cardoso – Itamar Borges 

VOTO DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dispõe sobre o cercamento de áreas de cultivo agrícola e de pasto.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 64a a 68a Sessões Ordinárias, de 13 a 17/05/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 12, do Regimento Interno desta Casa.

Conforme explicita a justificativa da propositura, o cercamento de áreas de cultivo agrícola e de pasto visa reduzir a ocorrência não só de uma, mas de várias situações que prejudicam toda a sociedade. Deveras, o cercamento das áreas citadas pode dificultar o acesso indevido de veículos e pessoas dentro de tais propriedades particulares, diminuindo o uso das mesmas como esconderijo nos seqüestros relâmpagos ou como área para desmanche de veículos e ocultação de cadáveres. 

Mas não é só: a medida também protegeria animais e indivíduos, na medida em que as cercas impediriam que tais animais invadissem as pistas das rodovias provocando graves acidentes. Os prejuízos advindos de tais acidentes são sempre grandes e, muitas vezes, culminam com a morte das pessoas e animais envolvidos. 

Diante do exposto, e lembrando que aqui não está sob análise a questão da constitucionalidade da medida, que nos parece ser de competência local, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 273, de 2013.
a) JOSÉ BITTENCOURT


