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VETO PARCIAL AO Projeto de Lei nº 450, de 2006
Mensagem A-nº 030/2014, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 20 de março de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar parcialmente o Projeto de Lei nº 450, de 2006, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.583.

De iniciativa parlamentar, a proposição autoriza o Poder Executivo a implantar o Sistema de Transporte de Órgãos e Tecidos Humanos para Transplante no âmbito estadual (artigo 1º).
A proposta estabelece que o sistema de que trata a lei ocupar-se-á, além do transporte de órgãos e tecidos humanos, do transporte das equipes responsáveis pela respectiva captação e retirada (artigo 1º, parágrafo único); dispõe sobre as finalidades da medida (artigo 2º); prevê que participarão do sistema todos os meios de transporte necessários à consecução de seus objetivos (artigo 3º); e prescreve que as despesas decorrentes da execução da lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias (artigo 4º).
Reconheço os relevantes propósitos que ensejaram a propositura e acolho a iniciativa em sua essência. Contudo, não posso dar assentimento integral ao projeto, fazendo recair o veto sobre o artigo 4º, pela razão que passo a expor.

Trata-se de projeto de lei de natureza autorizativa, característica que não se coaduna com a previsão orçamentária delineada no artigo 4º ora questionado.
De fato, o mero ato autorizativo não produz, por si só, despesas orçamentárias, as quais terão incidência quando da utilização pelo Poder Executivo da faculdade prescrita na propositura.
Expostos os motivos que fundamentam o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 450, de 2006, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







