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SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
GABINETE DO SECRETÁRIO


São Paulo, 27 de fevereiro de 2014.
Ofício G. S. № 1.021/2014
Proc. SIALE/SES № 06/2014
Senhora Procuradora,



Confirmamos o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 7/2014) que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação № 7/2014, de autoria do Deputado Marco Aurélio de Souza.
Sobre o assunto e após consultarmos a Coordenadoria de Regiões de Saúde (CRS), o órgão responsável desta Pasta, prestamos os seguintes esclarecimentos sobre as questões formuladas:
1- Quais são as 117 entidades que foram incluídas no programa de auxílio às Santas Casas e hospitais filantrópicos?
Resposta: Cabe informar, que tão logo todas as entidades interessadas estiverem cadastradas no referido programa, a relação estará disponível no sítio eletrônico da Secretaria de Estado da Saúde, de acordo com a Resolução SS nº 13, de 05/02/2014 que, “Determina critérios para acompanhamento e manutenção dos repasses financeiros referentes ao Auxílio Financeiro às Instituições Filantrópicas – Santas Casas SUStentáveis e dá outras providências”, em seu artigo2º: “A relação dos hospitais de referência integrantes ao Auxílio Financeiros aos Hospitais do SUS será disponibilizada no sítio eletrônico da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo – SES/SP”.
2- Quais foram os critérios de escolhas?

Resposta: Descrevemos, abaixo, as premissas iniciais:

· Ser hospital filantrópico sem fins lucrativos com convênio de assistência à saúde – SUS;

· Ser hospital geral, excluídos hospitais especializados e os que prestam atendimento exclusivamente à pacientes psiquiátricos.

Também, estão sendo consideradas: a necessidade regional, complexidade prestada/oferecida, resolutividade, abrangência e sua relevância para o atendimento da região.
Além disso, a Resolução SS nº 13, em seu artigo 1º, define o objetivo do auxílio financeiro:

Artigo1º: O Auxílio Financeiro às Instituições Filantrópicas – Santas Casas SUStentáveis tem por objetivo contribuir para o desenvolvimento de um parque hospitalar de referência, no Estado de São Paulo, capaz de prestar serviços de saúde de qualidade e resolutivos, de média e de alta complexidade, que atendam às necessidades e demandas da população, em especial aquelas encaminhas pelo setor de regulação do acesso e integrar as redes de atenção à saúde no estado.
3- Quais os nomes e endereços das entidades bem como os valores que foram destinados a cada uma?

Resposta: Respondido no item 1.
Na oportunidade, renovamos protestos de estima e consideração.

(assinado no original)
DAVID EVERSON UIP
Secretário de Estado da Saúde
À 
Excelentíssima Senhora
Dra. ANADIL ABUJABRA AMORIM
DD. Procuradora do Estado Assessora Respondendo pelo Expediente da ATL.
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