PARECER Nº 366, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 8, DE 2014
O Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou, através da Mensagem A-nº 020/2014 para apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei Complementar nº 8, de 2014, que dispõe sobre a reclassificação dos salários dos integrantes do Quadro de Pessoal Técnico e Administrativo da Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto – FAMERP e dá providências correlatas
Durante o período regimental de pauta a proposta não foi alvo de emendas e ou substitutivos.

A propositura tramita em regime de urgência, por força de do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado.
Convocada reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Administração Pública e Relações do Trabalho e Finanças, Orçamento e Planejamento, na qualidade de relator designado que fomos, passamos a apreciar a proposta sob seus aspectos constitucional, jurídico, meritório, financeiro e orçamentário.

DO PROJETO
A medida pretende equacionar defasagens salariais dos servidores da FAMERP, considerados os salários vigentes na Administração direta e autárquica do Estado.

Trata-se, pois, de proposta que visa a recomposição salarial dos vencimentos de servidores, que tem fundamento no inciso X do artigo 37 da Constituição Federal e no inciso XI do artigo 115 da Constituição do Estado.

A medida, por estar diretamente relacionada à valorização profissional daqueles profissionais, atende, efetivamente, ao interesse e às exigências do serviço público.
Além do inquestionável mérito da proposta, inexistem quaisquer óbices de natureza constitucional, jurídica, financeira ou orçamentária que elidam o acolhimento do presente projeto, pelo quê, somos por sua aprovação.
Com base nas razões que acabamos de expor, propugnamos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 8, de 2014.
É o nosso parecer.

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PLC.
Sala das Comissões, em 25/03/14.
a) Estevam Galvão – Presidente
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