PARECER N° 291, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 405, DE 2012
 


Na qualidade de relatora designada para exarar parecer pela Comissão de Educação e Cultura, sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 10/11, do Deputado João Paulo Rillo favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 405, de 2012. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 7-8-2013

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Leci Brandão – Rita Passos – Carlos Neder – Mauro Bragato – Adilson Rossi – Edson Ferrarini
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA
                                             De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre a criação de um programa de bandas e fanfarras na Secretaria de Estado da Cultura. 

                                            Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 80a a 84a Sessões Ordinárias, de 15/6/2012 a 21/6/2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                           Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei n.º 405, de 2012 recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

                                          Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.


                              A examinar a matéria, acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares e sua justificativa demonstra a necessidade da adoção das medidas nele preconizadas. 

                                        Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto.
                                             Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 405, de 2012, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JOÃO PAULO RILLO -                   Relator
