PARECER Nº 269, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 646, DE 2013
De autoria do nobre deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 646/2013 inclui no Calendário Turístico do Estado o Dia do Mutirão de Natal da Igreja Adventista do Sétimo Dia, realizado, anualmente, no segundo domingo do mês de dezembro, no Município de Cotia.
A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável a sua aprovação, fls. 03.

Na sequência, a propositura seguiu para esta Comissão de Atividades Econômicas para analisar o teor do projeto quanto ao mérito, definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado. 

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Mutirão de Natal da Igreja Adventista do Sétimo Dia, realizado no segundo domingo de dezembro, no Município de Cotia, ainda não foi incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois, como ressaltado em sua justificativa, o Mutirão de Natal, que acontece no Município de Cotia, é realizado há 17 anos pela Igreja Adventista do Sétimo Dia, um grande projeto de arrecadação de alimentos, roupas e brinquedos, que mobiliza toda a comunidade adventista, os meios de comunicação e empresas públicas incentivando e promovendo o serviço voluntário de solidariedade.

Diante do exposto, somos compelidos a considerar a propositura em condições de ser aprovada no que tange à nossa competência.

Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 646, de 2013, conclusivamente.
a) Dilador Borges – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 26-2-2014.

a) Itamar Borges – Presidente
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