PARECER Nº 322, DE 2014

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 743, DE 2013



De autoria da Deputada Ana do Carmo, o Projeto de lei nº 743, de 2013, dispõe sobre a criação da Universidade do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª a 159ª Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de outubro de 2013, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 09.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, fls. 10.



          A seguir a iniciativa foi remetida à Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, que exarou parecer favorável à iniciativa, fls. 12 e 13.

Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, verificamos que a iniciativa pretende dispor sobre a criação da Universidade do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira.

Observamos que esta iniciativa ao ser aprovada, por possui caráter meramente autorizativo, não implica qualquer redução de receita ou aumento de despesa imediato para o Estado, tendo em vista, que para ser posta em prática a criação da referida Universidade, esta ficará a critério da conveniência e oportunidade por parte do Governador do Estado e realizada conforme a efetiva disponibilidade de recursos orçamentários.

Dessa forma, no que nos compete analisar, não há impedimento quanto à aprovação da matéria, pois a propositura não fere, em hipótese nenhuma, o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 743, de 2013. 

a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-3-2014

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Hamilton Pereira – Gerson Bittencourt – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Orlando Bolçone – André Soares – Cauê Macris 

