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462
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências cabíveis, junto aos órgãos competentes, a construção de clínica de recuperação para dependentes químicos no município de BIRIGUI, localizado na região noroeste do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Pertencente à mesorregião de Araçatuba e com uma população de mais de 100 mil habitantes, o município de Birigui é um pólo industrial respeitado em todo território nacional (capital do calçado infantil). Conhecida como a Cidade Pérola, seu grande desenvolvimento atrai um volume enorme de pessoas em busca de emprego e melhores condições de vida.

Com o acelerado crescimento econômico e consequente envolvimento de cada vez mais pessoas com o uso de drogas, as autoridades locais têm buscado alternativas visando inibir esse alastramento e incitar a conscientização das pessoas quanto ao maléfico uso de entorpecentes. Porém, sabe-se que apenas campanhas preventivas não são suficientes para impedir tal propagação.

Comumente em todo corpo social, os alarmantes e acrescidos índices de tráfico e uso, tanto de drogas, como de bebidas alcoólicas, são os principais responsáveis por dizimar famílias e desmembrar da nossa sociedade, crianças, adolescentes e adultos, sem distinção de classe social, raça ou credo. 

Visando encabeçar essa batalha, não só pertencente a um município, mas a todo estado e país, é que devemos atentar para as possibilidades de construção de clínicas de reabilitação para dependentes químicos, em tantas localidades quanto forem possíveis. Por essa nobre e necessária causa, devemos ter em mente, oportunamente, além da intensificação de campanhas preventivas quanto ao seu uso, auxiliarmos, sem reservas, aqueles cujas propostas demonstrem nítida antecipação para a causa.

Ademais, sendo essa uma questão de saúde pública, é função primária do Estado criar mecanismos de auxílio para aqueles que desejam se libertar dessa escravidão, não importando as causas que os levaram a integrar esse triste quadro estatístico.

Há no município de Birigui perfeitas condições territoriais e administrativas para a instalação de uma unidade cujo trabalho será, exclusivamente, para a recuperação de viciados em drogas. A necessidade de apoio por parte das autoridades estaduais para seu custeio e instalação é essencial, sendo esse o principal objetivo deste Projeto de Lei, razão pela qual conclamo o apoio dos meus nobres pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Roque Barbiere
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