
INDICAÇÃO Nº 
484
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, promover por intermédio da Secretaria competente, ações administrativas no sentido de implantar entre o km 38 a 39,  da Rodovia Ayrton Senna/ SP-70, saída de emergência exclusiva para atender o Corpo de Bombeiros do município de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA

            É notório o trabalho incansável do Corpo de Bombeiros em ações de combate ao fogo e outras situações de emergência que atendem em todo o território nacional. História que iniciou acerca de 150 anos e que ilustra características de pessoas com espírito humanitário, que enfrentam risco de vida nas diversas ocorrências que se apresentam na rotina de trabalho, permeados pela solidariedade. 

             Herois em grande parte anônimos, incorporados na Polícia Militar do Estado de São Paulo registram grandes exemplos de dedicação, profissionalismo e eficiência.

    Não obstante, a corporação situada no município de Itaquaquecetuba localizada no bairro do Caiuby, tem atendido com frequência ocorrências de emergência, principalmente na própria Rodovia Ayrton Senna , na qual a sede fica muito próxima dessa estrada, altura do km 38 a 39, porém para atendimento na pista, ou nos bairros que ficam do  lado contrário da rodovia, por não ter acesso algum próximo fica sem alternativa e precisa ser realizada uma volta extensa pela Rodovia Alberto Hinoto, conhecida como Estrada de Santa Isabel, que ainda não foi duplicada e que a qualquer hora do dia apresenta intenso trafego e frequentes congestionamentos, inviabilizando a agilização do trabalho da Corporação, que luta contra o tempo na maioria dos casos para atender  solicitações de emergência, e evitar que vítimas cheguem a óbito.

O município de Itaquaquecetuba  ficou muitos anos sem o benefício de uma unidade do Corpo de Bombeiros e essa conquista tem que ser considerada  oferecendo condições de logística imprescindíveis para o louvável trabalho da corporação.

 A abertura de um acesso exclusivo na Rodovia Ayrton Senna para os veículos do Corpo de Bombeiros no município de Itaquaquecetuba será de grande valia para atingir a grande missão desses valorosos policiais militares que é salvar vidas.

Sala das Sessões, em

Deputada Heroilma Soares Tavares
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