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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Educação a concessão de Adicional de Local de Exercício aos professores que estão em exercício docente nas unidades do Sistema Prisional de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Desde 2008, a partir da edição da Resolução SE 47, de 10/06/2008, os profissionais que trabalham nos Centros de Atendimento Socioeducativo da Fundação Casa, na atividade socioeducativa vem recebendo o Adicional de Local de Exercício. Nada mais justo, considerando-se as dificuldades de realização dessa atividade.

Recentemente, a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo assumiu para si a tarefa de desenvolver projeto educacional para os detentos do sistema prisional. Embora ainda em caráter de projeto, mas caminhando para se efetivar como realidade, o ensino nas unidades prisionais vem sendo levado por professores contratados, dentro da legislação conhecidos como professores categoria “O”. Trata-se de uma categoria criada para atender situações de emergência, sem nenhuma garantia, sem nenhum direito, muito distante dos direitos –ainda que poucos – dos professores efetivos. No entanto, essa categoria vem se prestando à realização dessa docência, em que pese todas as dificuldades que permeiam tal atividade.

Neste sentido, tomando-se como base a semelhança do trabalho desenvolvido pelos educadores dos Centros de Atendimento da Fundação Casa com o trabalho desenvolvido pelos professores contratados para desenvolver a docência educativa nas unidades prisionais, entendemos que a reivindicação feita por estes profissionais é mais do que justa. 
Razão pela qual, apoiamos essa demanda e indicamos à Secretaria Estadual de Educação a necessidade de edição de medida administrativa que conceda aos docentes do sistema prisional o Adicional de Local de Exercício. Além da razão da semelhança do trabalho, há de se registrar que, embora pertencentes a  Secretarias e/ou autarquias diferentes, os profissionais trabalham em unidades muito próximas uma da outra. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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