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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população de Itupeva pelos 49 anos de fundação do município, a serem comemorados no dia 21 de Março de 2014. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, RICARDO ALEXANDRE DE ALMEIDA BOCALON e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDICARLO LUNA CANDIANI.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Itupeva, que em 21 de Março de 2014 comemora  49 anos de emancipação política-administrativa.

Congratulo, ainda, a Administração Municipal deste Município, na pessoa de seu Exmo. Prefeito Municipal, pelo empenho no trabalho de incentivo à instalação de novas indústrias e pelo desenvolvimento do turismo rural em Itupeva.

Outro destaque do município é a posição de destaque que ocupa no Circuito das Frutas, por conta de sua extensa área rural, que propicia a produção de uva, mel, cachaça, vinho, morango, pêssegos, leguminosas e verduras, favorecida pelo clima agradável e pela proximidade da capital paulista, os atrativos naturais como o do conjunto de morros arredondados e de pequenos vales, além das diversas propriedades rurais, que possibilitam o desenvolvimento do turismo ecológico e rural. 

Itupeva conta ainda com o parque aquático Wet´n Wild e com o Shopping Serra Azul, que atraem expressivo número de visitantes, em especial aos aos finais de semana, para desfrute das extensas áreas propícias aos passeios à cavalos, às caminhadas e ao ciclismo. 

Localizada geograficamente de forma privilegiada Itupeva está inserida em macro-região densamente povoada, industrializada, altamente desenvolvida e com renda "per capita" expressiva. Outro fator positivo para o desenvolvimento do município como polo industrial é a malha rodoviária e a proximidade de outros meios de transporte, que facilitam a logística de distribuição de produtos e os acessos aos pontos de entretenimento. 

Todo esse desenvolvimento tem proporcionado aumento da arrecadação tributária e de geração de novos empregos, muito em razão do fomento desta Administração Municipal, que mantém lei de incentivo para instalação de novas indústrias.
  

Por isso, nesta importante data do calendário do Estado de São Paulo, e 21 de março de 2014, xpressamos nossos sinceros votos de Congratulações pelos 49 anos do município de Itupeva, motivo pelo qual solicito seja o nome desta cidade incluída nos anais desta Casa.  
    

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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