REQUERIMENTO N° 401, DE 2014

Requeremos, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de  Representação, com a finalidade de acompanhar e participar do 58º Congresso Estadual de Municípios, que será realizada no período de 18 a 22 de março de 2014, no "Campos do Jordão Convention Center", em Campos do Jordão, São Paulo, que tratará do tema "Municipalismo: Os Novos Horizontes da Gestão Política e Administrativa" .

JUSTIFICATIVA


O 58º Congresso Estadual de Municípios, que neste ano

discutirá o tema "Municipalismo: Os Novos Horizontes da Gestão Política e Administrativa", reunirá autoridades de 645 municípios do Estado de São Paulo para discutir os principais assuntos que afetam diretamente as cidades, contribuindo com informações que aprimoram a gestão municipal e estadual.

Nada mais justo que esta Casa acompanhe as novidades que objetivem melhorar a qualidade de vida da população, sempre com vistas a aprimorar esse conceito.
Sala das Sessões, em 07-03-2014

a) André Soares a) Itamar Borges a) Edson Ferrarini a) Osvaldo Verginio a) Carlos Neder a) Orlando Morando a) Milton Leite Filho a) Vitor Sapienza a) Jooji Hato a) Roberto Massafera a) Olímpio Gomes a) Dilmo dos Santos a) Ramalho da Construção a) Welson Gasparini a) Antonio Salim Curiati a) Orlando Bolçone
