
INDICAÇÃO Nº 
736
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos à Associação de Produtores e Olericultores de Lins e região para aquisição dos seguintes equipamentos: um trator de 75 cv; um encanteirador de 1,25m de larg. e uma enxada rotativa.

JUSTIFICATIVA


A Associação de Produtores e Olericultores de Lins e região – APOL, foi formada em decorrência da demanda de comercialização de gêneros alimentícios provenientes da agricultura familiar, que teve início com 8 pequenos produtores e atualmente conta com 91 sócios distribuídos em 12 municípios, sendo que 100% dos sócios são agricultores familiares e 60% desses sócios possuem menos de  cinco hectares de área cultivável.


Cabe dizer que a união desse grupo teve como objetivo a produção e comercialização de produtos derivados da horticultura e fruticultura rural familiar para atender o mercado interno e comércio regional. Durante o ano de 2013 a referida Associação celebrou contratos e convênios para fornecimento de alimentos para a merenda escolar de  Lins, Guaiçara, Sabino, Álvaro de Carvalho, Cafelândia e Júlio Mesquita, atendendo ainda, mais 22 entidades assistenciais com doações semanais.


Importante dizer que a APOL executa um planejamento de produção junto aos produtores responsáveis e a aquisição dos equipamentos acima citados tem um propósito único de aumentar a produção e conseqüentemente aumentar os dividendos e assim otimizar a produção, aumentando a área plantada e baixando os custos, com possibilidades aumentadas de buscar novos mercados e aumentar a carteira de clientes.



Pelo exposto e atento às necessidades da comunidade rural de Lins, encaminho a presente Indicação para análise dos órgãos competentes. 
 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


