
INDICAÇÃO Nº 
704
, DE 2014

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Logística e Transportes a adoção de todas as providências cabíveis no sentido de que sejam realizadas obras de recuperação da Estrada Vicinal Benedito Antonio Brizola, com início na Rodovia Nestor Fogaça (SP-250) que dá acesso ao Bairro Pombal e Ponte Alta, no Município de Pilar do Sul.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Estrada Vicinal Benedito Antonio Brizola, no Município de Pilar do Sul, com aproximadamente 10 Km de extensão, encontra-se em péssimo estado de conservação, completamente esburacada, sem acostamento e sinalização, necessitando com urgência de base canaletas nas laterais e recapeamento asfáltico;

Considerando que referida vicinal é de suma importância aos inúmeros produtores rurais que estão instalados nos Bairros Pombal e Ponte Alta que a utilizam para o escoamento de toneladas de produtos agropecuários mensalmente; 

Considerando que em citada estrada também circulam diariamente ônibus que transportam alunos para a cidade, colocando em risco a segurança daqueles estudantes;

Considerando, por fim, que a situação atual tem colocado em risco diariamente a integridade física daquelas pessoas e que se fazem urgentes e necessárias a realização das obras de recuperação da Estrada Benedito Antonio Brizola, no município de Pilar do Sul é que apresentamos esta Indicação;
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Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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