
INDICAÇÃO Nº 
826
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Desenvolvimento Social, a elaboração de estudos no sentido de autorizar a liberação de recursos no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para a construção do prédio de apoio ao deficiente físico, no município de Barão de Antonina.

JUSTIFICATIVA

O município de Barão de Antonina vem encontrando dificuldades em prestar um atendimento adequado aos seus deficientes físicos, necessitando construir um local para dar apoio a essas pessoas.

A Prefeitura Municipal não possui condições de arcar com um investimento deste porte o município, visto que aplica a maior parte de seu orçamento nas áreas de saúde, educação e folha de pagamento do funcionalismo municipal, não restando, portanto, recursos suficientes para atender outras áreas, a exemplo do apoio ao deficiente físico.

Dessa forma, torna-se fundamental o apoio do Estado nesta parceria, oferecendo condições para que esta população seja atendida de maneira adequada de modo a contribuir para a melhoria de sua qualidade de vida.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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