
INDICAÇÃO Nº 
744
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar ao Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo – DETRAN a tomada de medidas necessárias para assegurar a agilidade na realização dos exames de trânsito no município de Apiaí, onde se encontra instalada a 177a Circunscrição de Trânsito – CIRETRAN, que não os realiza desde o dia 18 de dezembro de 2013, devido à falta de peritos para a realização dos exames.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura foi motivada por pedido expresso encaminhado pelo Presidente da Câmara de Vereadores do Município de Apiaí, relatando as dificuldades que os moradores daquela cidade, bem como dos municípios vizinhos, vêm enfrentando com a demora na realização dos exames de trânsito pela 177a CIRETRAN.

A CIRETRAN aponta na falta de elementos humanos (os peritos) a razão da demora na realização dos exames. É evidente que a população busca no CIRETRAN um padrão em serviços públicos, visando melhorar a qualidade de vida, desburocratizando e democratizando o acesso às informações, além de oferecer um atendimento diferenciado, eficiente e de qualidade.

Assim, de modo a contornar o problema apresentado, e solucionar a demora de três meses na realização dos exames, com a tomada das medidas administrativas possíveis, é que apresentamos esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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