
INDICAÇÃO Nº 
750
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o município de Valentim Gentil com a doação de um aparelho de Eco cardiograma para ser utilizado na área da saúde. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Valentim Gentil com a doação de um aparelho de Eco cardiograma para ser utilizado na área da saúde. 

Em virtude desse grande aumento populacional, a saúde do município vem sofrendo as conseqüências de tal situação, pois as Unidades Báscias de Saude precisam de muitos equipamentos, em especial do aparelho de Ecocardiograma, pois não podemos mais depender exclusivamente da cidade vizinha de Votuporanga para executar esse procedimento tão especial ao bom desenvolvimento da área da saúde da cidade, tendo em vista que muitos atendimentos iniciais poderiam ser feitos com maior rapidez se tivéssem esse equipamento no município.

A presente solicitação visa atender o Vereador Sergio Ferreira Dias.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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