
INDICAÇÃO Nº 
820
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Santa Casa de Misericórdia de Assis atender Despesa de Custeio (Natureza 03) de Estruturação de Unidades de Atenção Especializada.
JUSTIFICATIVA

O provedor Marcos Augusto Leite justifica sua solicitação pontuando que a Santa Casa foi fundada em 1919, é um Hospital geral com 103 leitos, sendo referência aos 13 municípios da micro-região de Assis, atendendo, em média, 240 mil habitantes.  Está cadastrada no Sistema Estadual de Urgência/Emergência e presta Serviço de Retaguarda Médica ao pronto Socorro Municipal, sendo parceira no Programa Nacional de Cirurgias Eletivas. 

Através do programa Pró-Santa Casa II, ampliou a Enfermaria Clínica Médica Santa Izabel (SUS) e passou a disponibilizar 20 leitos à região,

Mas, a Santa Casa passa por dificuldades financeiras, resultado do baixo valor pago pelo Sistema Único de Saúde (SUS), por isso a diretoria da entidade necessita com urgência de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para atender Despesas de Custeio e ter condição de continuar os serviços que realiza e essenciais para a população.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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