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, DE 2014

                             Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo, pela passagem do Dia Internacional da Síndrome de Down, realizado no último dia 21 de Março de 2.014. 

JUSTIFICATIVA

                                                         O dia 21 de março já era lembrado em diversos países, mas recentemente passou a fazer parte do calendário oficial de 193 países membros das Nações Unidas – ONU.

                                                                    A data foi escolhida pela Associação Internacional Down Syndrome International, em alusão aos três cromossomos no par  de número 21 (21/3) que as pessoas com síndrome de Down possuem. A síndrome de Down não é uma doença, mas uma ocorrência genética, que está presente em todas as raças. 

                                                                  Por motivos ainda desconhecidos, ou o espermatozoide ou o óvulo terão dois cromossomos no par do número 21 ao invés de um, e na fecundação formarão um embrião com 47 cromossomos ao invés de 46 que se formam normalmente.  

                                                                  O material genético em excesso (localizado no par de número 21) altera o desenvolvimento regular da criança. Os efeitos do material extra  variam enormemente de indivíduo para indivíduo, mas pode-se dizer que as principais características são os olhinhos puxados, o bebê ser mais molinho, e o desenvolvimento em geral se dar em um ritmo mais lento. Com apoio para seu desenvolvimento e a inclusão em todas as esferas da sociedade, as pessoas com síndrome de Down têm rompido muitas barreiras. 

                                                                 Em todo o mundo, e também aqui no Brasil, há pessoas com síndrome de Down estudando, trabalhando, vivendo sozinhas, escrevendo livros, se casando e até chegando à universidade. Com o apoio e oportunidade adequados, todos os indivíduos que vivem com a síndrome de Down podem atingir seu potencial, gozar de seus direitos humanos em condições de igualdade com os outros e dar uma contribuição importante para a sociedade.

                                                                 Devemos, portanto, intensificar os nossos esforços para criar condições de capacitação que permitam a participação significativa de pessoas com síndrome de Down.

                                                                 Trabalhando juntos podemos ajudar a construir um mundo equitativo, justo e inclusivo, que celebre a diversidade, livre de discriminação, e que ofereça oportunidades iguais para todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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