
INDICAÇÃO Nº 
824
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que solicite ao Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE) a elaboração de estudos iniciais para que município de Piracaia seja classificado como Município de Interesse Turístico, considerando-se a tramitação do PLC 32/2012.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa solicitar ao Governo do Estado que determine ao Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE) a elaboração de estudos iniciais para que município de Piracaia seja classificado como Município de Interesse Turístico, ao par dos atrativos lá existentes.

A cidade de Piracaia tem características tipicamente interioranas, e traz até os dias de hoje a herança de suas origens, que remontam à época áurea da cafeicultura, cujo período de maior progresso ocorreu durante o século XIX, em que altas produções propiciaram várias benfeitorias, inclusive um ramal da ferrovia The São Paulo Railway Co. 

A cidade foi fundada em 9 de Novembro de 1817, com o nome de Santo Antonio da Cachoeira, como um bairro de Nazaré Paulista, por dona Leonor de Oliveira Franco e seus filhos, que doaram um terreno para construção de uma capela em louvor a Santo Antônio. O local exato da fundação é a atual Praça Júlio Mesquita, onde foi erguida e inaugurada, em 16 de Junho de 1891, a atual Igreja Matriz de Santo Antônio da Cachoeira, cujo teto possui a pintura de todos os papas, é a segunda igreja do mundo a possuir tal acervo. O nome da cidade é de origem tupi e significa "peixe assado", através da junção de pirá ("peixe") e kaîa ("assado").

As manifestações religiosas e folclóricas, muito comuns à época, continuaram sendo uma peculiaridade da população de Piracaia. As igrejas são uma atração à parte. Outro ponto turístico famoso é o Santo Cruzeiro que é o maior do mundo.

Contando com cerca de 26.000 habitantes distribuídos em 395 Km2, o município recebe turistas nos finais de semana e feriados que são atraídos pelas deslumbrantes belezas naturais, sítios e chácaras da zona rural de Piracaia. Localizada na Serra da Mantiqueira, possui muitas cachoeiras, muitas ainda desconhecidas, e aplainadas montanhas, o que torna o território atraente  em razão de suas belíssimas áreas de preservação permanente, destacando-se por seu expressivo potencial turístico.  

Piracaia dispõe de condições ideais para a prática de inúmeros esportes ligados à natureza, tais como: rafting, cannyoning, wind-surf, vela, eski, wake-board, caiaque, remo, mergulho, jet-ski, além de percursos para corridas de aventura, caminhada ou trekking, mountain-bike, escalada em rocha, cavalgadas, moto-cross, triatlon, off-road de jipes, motos e quadriciclos, além de percursos para corridas de aventura e também esportes tradicionais como futebol, volley e basquete, o que constitui a cidade como um dos destinos mais procurados por quem busca lazer e contato com a natureza. 

Tendo sido emancipada em 24 de Marco de 1859, há 155 anos, a cidade de Piracaia com suas belezas naturais, costumes de seus moradores e seu relevante e expressivo patrimônio religiosos e folclórico, sua história e cultura, é município merecedor de divulgação turística em todo o país.

Destarte, e considerando-se os atributos e atrativos do município, reputo o atendimento do pedido com destaque para que seja solicitado ao DADE, pelo Exmo. Governador do Estado, o início dos estudos necessários para a instrução dos procedimentos relacionados ao reconhecimento do município de Piracaia como Município de Interesse Turístico, considerando-se a tramitação do PLC 32/2012.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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