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                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine a realização dos estudos técnicos necessários visando a Extensão de Cursos Técnicos e Tecnológicos (ETEC/FATEC) voltados para as áreas de CERÂMICA, QUÍMICA, DESIGN DE PISOS, MEIO AMBIENTE, no município de SANTA GERTRUDES, maior Pólo Cerâmico da América Latina. 

JUSTIFICATIVA

                                                         O município de Santa Gertrudes teve sua origem na gleba de terra denominada Laranja Azeda que pertenceu à sesmaria do Morro Azul e que foi adquirida em 18 de junho de 1821,  pelo brigadeiro Manuel Rodrigues Jordão e sua esposa Gertrudes Galvão de Oliveira Lacerda, genitores do Barão de São João de Rio Claro: Amador Rodrigues de Lacerda Jordão. 

                                                       Santa Gertrudes está inserido na economia brasileira como maior Pólo Cerâmico da América Latina, e, em 2.007, foi responsável pela produção de 65% da produção paulista cerâmica e 39% da produção nacional.

                                                       O município de Santa Gertrudes completou 65 anos de emancipação político-administrativa em 2.013. Grande parte da população ativa trabalha no setor cerâmico.  Segundo dados recentes do IBGE, o município possui área de 98 quilômetros quadrados, com população estimada em 20.000 habitantes, estando localizada na região do Centro-Oeste paulista, a 167 km da Capital.

                                                      A primeira atividade econômica no local foi a produção de açúcar, com 3.000 arrobas por mês. A fazenda Santa Gertrudes durante alguns anos manteve o nome “Laranja Azeda” em sua propriedade, isso porque o local ainda necessitava dessa referência para os mais antigos, que a conheciam com esse nome desde os primórdios. Durante cerca de 10 anos, a Fazenda foi classificada como um importante celeiro de produção de açúcar no estado. Porém, um novo tipo de economia começava a se despontar e despertar o interesse dos fazendeiros da região. 

                                                      As primeiras cerâmicas surgiram nas décadas de 20 e 30 para a produção de telhas e tijolos. Na época, a preparação da argila era feita com tração animal e a produção era basicamente manual. Mais tarde, as unidades passaram a produzir pisos. Hoje, Santa Gertrudes e as cidades de Rio Claro, Limeira, Cordeirópolis, Ipeúna e Piracicaba, formam o Polo Cerâmico de Santa Gertrudes, o maior das Américas. De acordo com a Associação Paulista das Cerâmicas de Revestimento (Aspacer), entidade criada para dar suporte e defender os interesses da indústria paulista de revestimentos cerâmicos, situada em Santa Gertrudes, o número total de empresas cerâmicas paulistas é 38, sendo que 30 indústrias fazem parte do Polo de Santa Gertrudes.
                                                   O Brasil é um dos principais protagonistas no mercado mundial de revestimentos cerâmicos, ocupando a segunda posição em produção e consumo. Em 2012, foram produzidos 865,9 milhões de m², para uma capacidade instalada de 1,004 Bilhão de m². As vendas totais atingiram 862,1 milhões de m², 

sendo 803,3 milhões de m² vendidos no mercado interno e 58,8 milhões de m² exportados.

                                                   Conhecida como a capital do revestimento cerâmico, Santa Gertrudes ocupa um lugar de destaque no ranking nacional, o município abriga 26% do número das empresas cerâmicas do Estado de São Paulo, que juntas somam uma das maiores forças empresariais do Brasil. Responsáveis por 14 mil empregos diretos e, 60mil empregos indiretos, totalizaram em 2012, uma produção de 262 milhões/m².  Suas fábricas representam 30% da produção nacional (259,77 milhões / m²), 43% da produção estadual (264,45/ m²) e 49% da produção do polo de Santa Gertrudes (262,53 milhões /m²), vendem para todas as regiões do Brasil e seu maior mercado exportador é a America Latina.

                                                   O município necessita, urgentemente, de projetos voltados para os jovens e adolescentes, que pretendem se qualificar e atuar no mercado de trabalho, apresentando-se mais preparados para o ingresso ou reingresso do mesmo.

                                                    Cursos voltados para: Meio Ambiente, Cerâmica, Química, Design de Pisos, Mecânica, Elétrica, Produção, Logística, Recursos Humanos, Secretariado e Comércio Exterior. Outro curso de essencial importância é o de Idiomas, notadamente o Inglês.

                                                    Oferecendo aos nossos jovens reais possibilidades de crescimento profissional, estaremos contribuindo para o fortalecimento da economia, diminuição da criminalidade, crescimento intelectual da população e erradicação da pobreza.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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