PARECER Nº 487, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8327, DE 2013
O processo em epígrafe tem por objeto a petição do Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde no Estado de São Paulo, que encaminha denúncia dos trabalhadores do Departamento Regional de Saúde – DRS VIII, de Franca, a respeito da conduta de diretores daquela regional. 
Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a este órgão técnico, por força do despacho de fls. 1, do Presidente da Assembleia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3°, do Regimento Interno Consolidado.
Na condição de relator designado, verificamos que a denúncia relata condutas em tese praticadas por diretores da DRS VIII, as quais merecem atenção, haja vista sua gravidade.

De fato, a petição relata situações que caracterizam assédio moral, desrespeito, humilhação e discriminação no ambiente de trabalho, situação incompatível com a dignidade do serviço público. 

Por outro lado, verificamos que a documentação autuada se trata de um ofício dirigido ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, para que tome as devidas providências, haja vista estar a referida DRS no organograma daquela Pasta.

A esta Assembleia Legislativa, por sua vez, compete o exercício de seu poder de fiscalização e controle da Administração Pública, motivo pelo qual nos parece imprescindível a expedição de ofício à Secretaria de Estado da Saúde, solicitando informações sobre o caso em tela, de modo a permitir, posteriormente, a tomada de eventuais providências por este Parlamento. 

Desse modo, propomos o encaminhamento de ofício ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, com cópia deste parecer, solicitando informações e providências que foram ou que serão tomadas acerca da denúncia do SindSaúde, relativa às condições de trabalho do DRS VIII. 
a) Heroilma Soares – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo encaminhamento de ofício ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo.
Sala das Comissões, em 15-04-2014

a) Telma de Souza – Presidente

Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Carlos Neder – Welson Gasparini – Analice Fernandes – Telma de Souza

