PARECER N° 481, DE 2014
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 179, DE 2014
Em sua mensagem A-nº 029/2014, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado enviou a esta Casa o Projeto de lei nº 179, de 2014, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante permuta pura e simples, imóvel de sua propriedade, situado na Rua Ulysses Jamil Cury n.º 715, com 64,688ha (sessenta e quatro hectares e seiscentos e oitenta e oito ares) de terreno e 444,55m² (quatrocentos e quarenta e quatro metros e 55 centímetros quadrados) de área construída, por outro, pertencente à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio Preto, instituição filantrópica, sem fins lucrativos, localizado na Avenida Brigadeiro Faria Lima n.º 5.544, com área de 36.957,77m² (trinta e seis mil, novecentos e cinquenta e sete metros e setenta e sete centímetros quadrados) de terreno e 55.546,55m² (cinquenta e cinco mil, quinhentos e quarenta e seis metros e cinquenta e cinco centímetros quadrados) de benfeitorias, ambos situados no município de São José do Rio Preto.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Infraestrutura

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende alienar, mediante permuta pura e simples, imóvel de sua propriedade, situado na Rua Ulysses Jamil Cury n.º 715, por outro, pertencente à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio Preto, instituição filantrópica, sem fins lucrativos, localizado na Avenida Brigadeiro Faria Lima n.º 5.544, ambos situados no município de São José do Rio Preto. 

Destacamos, segundo justificativa que acompanha o projeto, que o bem pertencente à Irmandade Santa Casa de Misericórdia, situado ao lado da Faculdade Regional de Medicina (FARME), foi cedido pela entidade, a título de comodato, à FRESA – Fundação Regional de Ensino Superior da Araquarense, atual FUNFARME – Fundação Faculdade Regional de Medicina de São José do Rio Preto, pelo prazo de 30 (trinta) anos, para funcionamento do Hospital de Base de São José do Rio Preto.
Salientamos, de acordo com a mesma justificativa, que terminado o comodato, para regularizar a situação o Conselho do Patrimônio Imobiliário recomendou a permuta dos imóveis em apreço. 

Ressaltamos, ainda, que o artigo 3.º da propositura assegura a renúncia das partes ao direito de receber qualquer quantia, a título de torna ou reposição, assim como a renúncia e desistência pela Irmandade Santa Casa de Misericórdia de quaisquer direitos e ações judiciais contra a FUNFARME ou a Fazenda do Estado que tenham por objeto o imóvel ocupado pela FUNFARME. 
Em função de todas essas questões, notamos que a permuta dos imóveis em tela é de suma importância para continuidade, sem qualquer tipo de interrupção, dos serviços prestados pelo Hospital de Base de São José do Rio Preto, um dos mais importantes complexos hospitalares do Estado. 
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 179, de 2014, ad referendum do Plenário.
a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição ad referendum do Plenário.
Sala das Comissões, em 15-4-2014
a) Alex Manente – Presidente
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