PARECER Nº                , DE 2014

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 290, de 2014.

De autoria do Senhor Governador, encaminhado através da Mensagem A-nº 035/2014, de 2 de abril de 2014, o Projeto de Lei nº 290, de 2014 autoriza o Poder Executivo a realizar operação de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, a Caixa Econômica Federal - CEF, o Banco do Brasil – BB e bancos privados nacionais e dá providências correlatas. O Senhor Governador requereu que a proposição tramitasse em regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado de São Paulo. 

Durante o período de pauta, a proposição recebeu as seguintes  Emendas de nºs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8 do Deputado João Rillo e outros; e  9,10,11,12,13,14,15,16,17 e 18 da Deputada Telma de Souza. .
Foi distribuída à Comissão de Constituição Justiça e Redação,  à Comissão de Infraestrutura, para fins do previsto nos §§ 2º e 3º do artigo 70 da XIV Consolidação do Regimento Interno e Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento.

Como a Comissão de Constituição, Justiça e Redação não se pronunciou em tempo hábil, foi designada, em substituição, Relatora Especial a Deputada Maria Lúcia Amary, que exarou voto favorável ao projeto e contrário às emendas de nºs 1 a 18.
A proposição chega agora a esta Comissão de Infraestrutura, por força de requerimento apresentado pela Liderança do Partido dos Trabalhadores, nos termos dos §§ 2º e 3º do Regimento Interno. 

Ao proceder à análise da proposição, conclui-se  que as operações de crédito pretendidas são destinadas aos seguintes projetos:  Projeto de Melhoria Logística e de Mobilidade Urbana entre Santos e Guarujá – Túnel submerso e Expansão da Linha 2 – Verde – Trecho Vila Prudente – Dutra.

Ambos os projetos são importantes para o desenvolvimento econômico e social tanto da Região Metropolitana da Baixada Santista quanto para a Região Metropolitana de São Paulo. 

Faz-se necessário, entretanto, ouvir as populações envolvidas, motivo pelo qual se propõe, junto com a aprovação do projeto, a realização de audiências públicas na Zona Leste de São Paulo,  na cidade de Guarulhos e na cidade de Santos. 

Quanto às emendas, tendo em vista que aperfeiçoam a proposta original, somos pela sua aprovação.

Face ao exposto, o voto é favorável ao Projeto e às emendas de 1 a 18, desde que realizadas as audiências públicas acima propostas.

Sala das Comissões, em

JOSÉ ZICO PRADO
RELATOR

