Parecer para o Projeto de lei nº 1115/2011

Instrução Completa por força do artigo 179 da XIV Consolidação do Regimento Interno combinado com a Resolução nº 875/2011

PARECER Nº 472, DE 2014
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 750, DE 2012

  De autoria do Deputado Carlos Cezar, o projeto dispõe sobre prazos para atendimento médico nos órgãos públicos de saúde do Estado.

  A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 180ª a 1ª Sessões Ordinárias de 18/12/2012 a 4/2/2013, não recebendo emendas nem  substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

                             Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável.

                             Na sequência, a propositura foi distribuída à Comissão de Saúde que não apreciou a matéria no prazo regimental. Por este motivo, foi esta Deputada designada Relatora Especial para analisar o projeto quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.    



     Observamos, na justificativa do autor, que o projeto pretende agilizar o atendimento público na área da saúde, que é moroso, e muitas vezes o paciente recebe apenas um tratamento paliativo, que em alguns casos pode até ocasionar a morte do doente. 

                              Ressaltamos que a saúde é direito de todos e dever do Estado, devendo ser garantido através de políticas que possibilitem a redução do risco de doenças, o acesso universal e igualitário às ações e serviços necessários para sua promoção, proteção e recuperação.


                 Trata-se, portanto, de medida de interesse público que merece o apoio dos nobres pares.

                              Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 750, de 2012. 

a) Heroilma Soares – Relatora Especial

