PARECER Nº 430, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 343, DE 2013
De autoria da nobre deputada Vanessa Damo, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar delegacia de polícia de defesa da mulher nos municípios com mais de 100 mil habitantes.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem por objetivo atender à demanda da sociedade de aumentar a estrutura para atendimento para os casos de violência contra mulheres.

A justificativa aponta que, apesar de o Estado contar com 645 municípios, ele tem somente 126 unidades dessa delegacia. Ademais, segundo é ali noticiado, houve um aumento no registro de casos de violência contra mulher entre 2011 e 2012 em torno de 40%.

Assim, é necessário munir o Estado de instrumentos que possam oferecer amparo e proteção às mulheres, vítimas de abusos e agressões, não só com um espaço físico adequado, mas também com atendimento multidisciplinar especializado.

Dessa forma, porque a medida proposta no projeto será forma eficaz no sentido de aumentar a estrutura de atendimento necessário às mulheres vítimas de violência, a propositura deve ser aprovada.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 343, de 2013.

a) Hamilton Pereira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em11-12-2013

a) Adilson Rossi – Presidente
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