PARECER N° 455, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 446, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe tem por escopo alterar a redação da Lei n.º 12.916, de 16 de abril de 2008, que dispõe sobre o controle da reprodução de cães e gatos no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07 de agosto de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende alterar o artigo 4º, § 2º, da Lei n.º 12.916, de 16 de abril de 2008, com o fim de substituir a expressão “cão comunitário” por “animal comunitário” ampliando a abrangência da lei. Destacamos, também, que a propositura retira a possibilidade de eutanásia em animais bravios não adotados no prazo de 90 (noventa) dias ao revogar o parágrafo único do artigo 3º da lei sobredita.

Ressaltamos que a Lei n.º 12.916, de 16 de abril de 2008, dispõe sobre o controle de reprodução de cães e gatos instituindo métodos para a melhoria da qualidade de vida das comunidades, do seu meio ambiente físico e social, visando à promoção, restauração e manutenção da saúde em todo o Estado de São Paulo.

Cumpre ressaltar que o projeto de lei em análise aprimora a lei paulista que trata do controle de reprodução de cães e gatos, motivo pelo qual somos favoráveis à mudança sugerida.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 446, de 2013.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-2-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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