PARECER N° 550, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI N° 812, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir no âmbito do Estado de São Paulo o mês “Novembro Azul”, dedicado a ações de prevenção ao Câncer de Próstata e de Promoção da Saúde do Homem.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 170ª a 174ª Sessões Ordinárias, de 11 a 18 de novembro de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir no Estado o mês “Novembro Azul”, dedicado a ações de prevenção ao Câncer de Próstata e de Promoção da Saúde do Homem a serem realizadas todo mês de novembro, sendo incluído no calendário anual da Secretaria Estadual de Saúde. 

Destacamos que o mês de novembro é o ideal para a campanha de prevenção ao câncer de próstata e de promoção da saúde do homem, pois o dia 17 de novembro é o Dia Mundial de Combate ao Câncer de Próstata. 

Cumpre ressaltar, conforme explicitado na justificativa do autor, a informação do Instituto Nacional do Câncer – INCA, que no ano passado foram identificados mais de 60 mil novos casos de câncer de próstata, sendo considerado o sexto tipo mais comum no mundo, representando 10 % do total de diagnósticos anuais.

Ressaltamos, por fim, que é possível fazer a prevenção do câncer de próstata através de uma dieta rica em verduras, legumes e frutas, evitando o consumo de gordura de origem animal, praticando atividades físicas, diminuindo o consumo de álcool e do cigarro, e, principalmente, a realização de exames periódicos, sendo os mais comuns o exame do toque retal, da ultrassonagrafia transretal e do PSA (antígeno prostático específico).

Em função de todas essas questões, notamos que a instituição do mês “Novembro Azul” dedicado a ações de prevenção ao Câncer de Próstata e de Promoção da Saúde do Homem tem o condão de prevenir e informar sobre a importância de um diagnóstico precoce, contribuindo, sobremaneira, com a saúde dos homens no Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 812, de 2013.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-4-2014

a) Telma de Souza – Presidente
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