PARECER N( 420, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 814, DE 2013

 

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva declarar a “Corrida de São Silvestre”, realizada na Capital, como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável a sua aprovação.

 

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

 

Da apreciação da matéria, verificamos que o evento em questão é uma tradicional corrida de rua realizada anualmente na Capital, em 31 de dezembro, dia de São Silvestre. O percurso totaliza 15 km e abrange ruas e avenidas do centro de São Paulo.

 

Idealizada e implementada pelo jornalista Cásper Líbero, a 1ª edição da corrida mais famosa do País ocorreu em 1925 e permitia apenas a participação de homens, sendo vetada aos estrangeiros até 1944. A partir de 1975, a competição foi aberta às mulheres.  

 

A corrida tem enorme destaque internacional, atraindo atletas de diversas nacionalidades. A 89ª  São Silvestre reuniu número recorde de corredores em 2013: 27.500 entre profissionais e amadores. 

 

Assim, visto que a “Corrida de São Silvestre” representa uma consolidada e importante tradição de natureza cultural e esportiva, apoiamos a presente propositura.

                         Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 814, de 2013.  

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-4-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente

Leci Brandão – Carlos Neder – João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Carlos Giannazi – Beto Trícoli – Adilson Rossi – Mauro Bragato 

