
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.

PROJETO DE LEI N.° 11, de 2014

AUTOR: Deputado Cauê Macris

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Beneficente Hospital Universitário – ABHU, com sede em Marília.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Comprovação do registro do estatuto no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas (inciso I) – a fls. 10/20 foi juntado uma cópia simples do estatuto e a fls. 76/90 foi juntada a cópia autenticada do estatuto, porém sem a comprovação de que ele esteja registrado no respectivo cartório;

II – Registro nos órgãos competentes conforme a sua natureza e desde que haja exigência de tal formalidade, no original ou sua cópia autenticada (inciso IV) – do documento acostado a fls. 92 é um mero requerimento. Ressaltamos, no entanto, que não precisa ser necessariamente o CEBAS, mas qualquer documento na forma como descrito acima; 

III – Relatório circunstanciado, assinado pelo presidente da entidade, referente ao ano de 2013, contendo as atividades efetivamente realizadas dentro de suas finalidades e o número de pessoas beneficiadas (inciso V) – o documento acostado a fls. 94 não está assinado;

IV – original ou cópia autenticada da publicação pela imprensa do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano anterior à formulação da proposição (2013), em que possa identificar-se o jornal em que foi publicado e a data da publicação (inciso VII) – o documento de fls. 96 é referente a 2012 e já decorreu o prazo de 30 de abril mencionado a fls. 97.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CAPEZ
Relator
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