PARECER Nº 492, DE 2014
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº. 897 de 2013. De autoria do deputado Rui Falcão, “Dispõe sobre a obrigatoriedade de hotéis, pensões, albergues e estabelecimentos afins, de registrarem crianças e adolescentes que se hospedarem em suas sedes”.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 183º a 187º Sessões Ordinárias de (02 a 06/12/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado os autos a comissão de Constituição, Justiça e Redação , receberam parecer favorável.


Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.


A aprovação desta propositura propiciará significativa contribuição ao cumprimento da lei 8.069/90, que em seu artigo 82 registra a proibição hospedagem de criança e do adolescente em hotel, motel ou estabelecimento congênere, somente quando acompanhado dos pais ou responsáveis.


A medida visa reprimir, sobretudo, a exploração sexual infanto-juvenil e auxilia com a busca de crianças e adolescentes desaparecidos, além de, ratificar a infração mediante a hospedagem da criança e do adolescente sem a presença de seu responsável legal.


Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº.  897, de 2013. 

É o nosso parecer.

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-4-2014

a) Adriano Diogo – Presidente
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