PARECER Nº 540, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº. 1, DE 2014
De autoria da nobre deputada Heroilma Soares Tavares, a Moção em questão visa apelar para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que transforme para regime de urgência a tramitação do Projeto de Lei 3590/2012, que trata da impressão obrigatória do aviso "Se beber, não dirija" nos rótulos das bebidas alcoólicas.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 2ª a 6ª Sessões Ordinárias, de 05/02/14 a 11/02/14, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, na medida em que apela ao Presidente da Câmara dos Deputados medida sobre determinado assunto afeto à sua competência.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. Cabe ressaltar que a proposição, de modo louvável, busca proteger a saúde e proporcionar a redução no número de acidentes causados pela ingestão de bebidas alcoólicas.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 1, de 2014, deliberando conclusivamente a matéria, com base no artigo 33, II, do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-4-2014

a) Adilson Rossi – Presidente
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