PARECER Nº 484, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUTIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 223, DE 2013
De autoria da Deputada Ana Perugini, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar a isenção do pagamento de tarifa de pedágio, nas rodovias estaduais, aos veículos cujo proprietário possua residência permanente ou que explore atividade profissional no município em que se localizar a praça de pedágio.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 50ª a 54ª Sessões Ordinárias, de 22/4/13 a 26/4/13, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

                                             Na sequência, foi a proposta encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações para análise dos aspectos previstos no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno, que exarou parecer contrário à aprovação do projeto.

                                              A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, que não a analisou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado Relator Especial para examinar o projeto quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.




          Verificamos, assim, que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

                                             Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 223, de 2013. 

a) Hamilton Pereira – Relator Especial

