
Parecer nº                     , de 2014, da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 1.236, de 2011

De autoria do nobre Deputado João Caramez, o Projeto de lei nº 1.236, de 2011, dá a denominação de “Rotatória das Acácias” à rotatória localizada no Km 33,5 da Rodovia Cel. PM Nelson Tranchessi – SP 29, no Município de Itapevi. 

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 02a 08 de fevereiro de 2012, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência, foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se posicionou pela sua aprovação, na forma de Substitutivo a ela oferecido por aquele Colegiado.

Chegando à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito, fomos designados Relator para exarar parecer sobre a matéria. É o que passamos a fazer.

O nobre autor da proposta, em sua justificativa, afirma que a acácia é uma planta símbolo por excelência, mencionada em várias passagens históricas, com expressiva representação nas religiões e em diversas organizações tradicionais.

O Deputado faz citação de diversos trechos do livro do Êxodo, do Antigo Testamento, que mencionam o uso da acácia, como na confecção da Arca da Aliança, do Altar dos Holocaustos, do Altar de Incenso e da Mesa dos Pães Propiciais.

Prossegue ponderando que, na tradição pagã, a acácia é dedicada a Hermes-Mercúrio, entre os gregos e romanos, e associada a Osíris, pelos egípcios.

Fundamenta, assim, no simbolismo da acácia e a fim de que o seu significado e tudo o que ele representa seja perpetuado nesse próprio público, o Deputado João Caramez a apresentação do projeto sob exame. Esposamos integralmente as suas motivações.

Verificamos que o Substitutivo ofertado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação tem tão somente o escopo de adequar a proposta a informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem, que efetua correção quanto à localização do próprio a ser denominado.

 Destarte, nossa manifestação é pela aprovação do Projeto de lei nº 1.236, de 2011, na forma do Substitutivo a ele apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

Rogério Nogueira

Relator
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