
INDICAÇÃO Nº 
900
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que, através dos órgãos competentes, tome as providências necessárias no sentido de atender as reivindicações dos funcionários do Sistema Prisional do Estado, bem como elaborar estudos para a reformulação de sua política.

JUSTIFICATIVA

Considerando a paralisação dos funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo que reivindicam salário justo, condições de trabalho dignas, valorização e respeito;

Considerando que no ranking dos estados brasileiros quanto ao quesito salário de seus agentes penitenciários, São Paulo está na 13ª colocação;

Considerando que a categoria dos funcionários do Sistema Prisional – composta por aproximadamente 35 mil trabalhadores – está em campanha salarial desde janeiro de 2013 tendo como reivindicações reajuste salarial, criação de uma lei orgânica dos servidores da Secretaria da Administração Penitenciária e várias medidas que garantam condições de trabalho com mais segurança e eficiência;

Considerando a omissão governamental, em dar respostas satisfatórias para a categoria dos trabalhadores da Secretaria da Administração Penitenciária;

Considerando que o Sistema Prisional está passando por uma situação caótica – com a superlotação carcerária e o déficit de funcionários – colocando em risco a integridade física dos funcionários e o seu desempenho profissional;

Considerando que os funcionários buscam desempenhar com lealdade, competência e assiduidade suas funções, desde que, o Estado ofereça as condições mínimas para o devido cumprimento da lei;

Considerando, finalmente, as consequências nefastas que as paralisações podem trazer para a segurança dos funcionários, dos detentos e da sociedade em geral;

Diante das considerações acima, é que, solicitamos aos nobres deputados a aprovação da INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor

SPL - Código de Originalidade: 1198029 250314 1917


