
INDICAÇÃO Nº 
853
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recurso no montante de R$ 150.000,00, para a reforma e ampliação do Centro Comunitário do Indaiá, no município de Bertioga. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recurso no montante de R$ 150.000,00 para que o Centro Comunitário do Indaiá, localizado no município de Bertioga possa concluir sua reforma e ampliação. 
O precitado Centro atua na área de estudos profissionalizantes, ações complementares de instrução, entretenimento, complemento educacional de crianças carentes e reuniões de bairros dos munícipes de Bertioga.

A porcentagem atendida é bastante elevada, levando-se em conta que abrange bairros periféricos, habitados pela população permanente e não turística de Bertioga. 

Por falta de recursos para concluir a sede, já utilizada por muitos anos, a entidade vem atendendo os necessitados precariamente, pois as áreas onde presta atendimentos sofrem constantes goteiras, convivendo com outras avarias nas instalações elétricas, além das hidráulicas e sanitárias. 

Os recursos destinados à finalidade acima são imprescindíveis e urgem ser concedidos, vez que o espaço atualmente disponibilizado, a par da precariedade apontada é muito pequeno, face à demanda pelos serviços prestados, sempre em especial atenção aos menos favorecidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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