
INDICAÇÃO Nº 
858
, DE 2014

 Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a destinação de recursos no montante de R$ 30.000,00, para a SIGA Sociedade Integrada Gente Amiga, com vistas à aquisição de dois Saxofones Soprano, dois Saxofones Altos e dois Saxofones Tenores da marca Júpiter, para o “Projeto Flauta Doce”, de Divinolândia.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação dos recursos pleiteados para que a SIGA Sociedade Integrada Gente Amiga – Ong, de Divinolândia possa adquirir dois Saxofones Soprano, dois Saxofones Alto e dois Saxofones Tenor da marca Júpiter, para o “Projeto Flauta Doce”.

O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que o referido projeto, ainda que sobrevivendo com módicas doações dos que apreciam o brilhante trabalho executado, leva a crianças e adolescentes da região, atividades e mensagens deveras significativas de cultura e cidadania através da música.

A SIGA realiza trabalho voluntário em prol da comunidade vulnerável, desde 2005, descobrindo talentos na comunidade, estimulando a criatividade, o gosto pela música e a interação.

Para que esse trabalho continue e se expanda, é necessária a aquisição de mais seis instrumentos, conforme indicado, contribuindo para o desenvolvimento social e cultural dos que atuam no “Projeto Flauta Doce” e de todos que têm o privilégio de assistir às apresentações, em Divinolândia e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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