
INDICAÇÃO Nº 
963
, DE 2014

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), destinados à compra de um veiculo para uso administrativo da “CASA DE REPOUSO EMANUEL”, da Cidade de MOGI MIRIM, neste Estado.

JUSTIFICATIVA




A casa de Repouso Emanuel, que cuida de idosos, é uma instituição beneficente sem fins lucrativos, reconhecida de utilidade publica Municipal, Estadual e Federal, sediada na Rua Antonio Pio Brito , 410 ,  na Cidade de Mogi Mirim, vem há 12 anos oferecendo serviços de alta complexidade, através do acolhimento institucional com características domiciliar à pessoa idosa, acima de 60 anos, de ambos os sexos, independentes ou com diversos graus de dependência.




Abriga, atualmente, 32 idosos, e esta passando por graves dificuldades, que estão por inviabilizar o atendimento. Recebe pequeno subsidio do município que não representa 1/3 de suas necessidades e, simbolicamente, R$ 964,00 do Estado. Nada recebe do Governo Federal.




Mantém-se com a verba municipal, a ajuda do Estado e 70% da aposentadoria dos residentes contando também com a boa vontade de uma população também carente, mas solidaria.




A verba pleiteada destina-se à compra de um veiculo popular para fins administrativos, de assistência terapêutica aos idosos, coletas de doações e transporte de residentes a médicos e clinicas, cuja sobra ajudará no equilíbrio do custeio da casa, ainda que parcialmente.




Assim, reputo como necessaria a liberação da verba pleiteada, para que a referida Entidade possa suprir suas necessidades de equipamentos e custeio de suas despesas.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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