
INDICAÇÃO Nº 
906
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que se digne determinar a realização de estudos e adoção de providências necessárias para a criação da 3ª Vara Judicial do Município de Pitangueiras.

JUSTIFICATIVA

Conforme cediço na região, a criação da 3ª Vara Judicial em Pitangueiras é de extrema necessidade, uma vez que hoje  existem tramitando mais de 28 mil processos no Fórum do município, uma vez que  existe, apenas, um magistrado para a Comarca, e é humanamente impossível atender essa demanda sozinho, apesar de todos os esforços empenhados.

Não obstante, a cada ano há um aumento considerável no número de processos distribuídos diariamente, sobrecarregando as Varas existentes, vindo a comprometer a prestação jurisdicional.

Assim, considerando  o Ofício 58/2014 de autoria do Prefeito Municipal João Batista de Andrade, encaminhado a mim pela Prefeitura Municipal de Pitangueiras, solicitando a criação da referida Vara.

Considerando também que  fazer com que a Justiça seja menos morosa para as pessoas, é trazer justiça social para aqueles que precisam da intervenção da mesma na resolução de seus problemas, recebendo com celeridade a prestação jurisdicional.

Diante de todo o exposto aguardamos, confiantes, o acolhimento da presente Indicação, de maneira a propiciar a criação da 3ª Vara Judicial do Município de Pitangueiras,  visando a solução dos mais prementes problemas daquela Comarca e a distribuição de justiça de forma eficaz e célere.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilador Borges
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