
INDICAÇÃO Nº 
933
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que solicite à Secretaria de Saúde do Estado e aos órgãos estaduais competentes para que providenciem a compra, entrega e instalação de um gerador de energia para o Ambulatório Médico de Especialidades  do município de Atibaia.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem o condão de solicitar ao Governo do Estado que solicite à Secretaria de Saúde do Estado e demais órgão competentes a aquisição, entrega e instalação de gerador de energia no AME de Atibaia. O aparato solicitado vai proporcionar sensível melhoria na estrutura para acolhimento e realização de exames dos pacientes, eis que centenas de pacientes que tem consultas marcadas no AME aguardam por horas, e muitas vezes são obrigados à retornar à sua origem devido à falta de energia, que inviabiliza a realização dos exames agendados muitas vezes há mais de 90 dias. Isto gera novas demandas para agendamento, atrasos nos atendimentos médicos e comprometimento no diagnóstico e tratamento dos pacientes, afrontando também o princípio constitucional da Dignidade Humana.

Destarte, e considerando-se a importância deste Centro Médico na demanda regional, reputo o atendimento do pedido com destaque para que seja solicitado à Secretaria Estadual de Saúde e aos órgãos competentes pelo Exmo. Governador do Estado, providências no sentido de viabilizar investimentos e recursos para compra, e entrega e instalação de gerador de energia para o Ambulatório Médico de Especialidades, no município de Atibaia. 

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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