PROJETO DE LEI Nº 309, DE 2014

Dá a denominação de "Antonio Berto" o dispositivo de acesso e retorno em viaduto no Km - 138 + 500 metros da SP 308 - Rodovia Do Açúcar situado, no município de Rio das Pedras. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Berto” o dispositivo de acesso e retorno em viaduto no Km – 138 + 500 metros da SP 308 – Rodovia Do Açúcar, no município de Rio das Pedras. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Berto filho de Santo Berto e Rosa Tonon. Nasceu em Piracicaba, Bairro Chicó, aos 15 de janeiro de 1896, descendente de italianos.


Casou-se com Lúcia Furlan no dia 28 de setembro de 1918 e tiveram onze filhos: Orlando, Yolanda, Henrique, Maria, Reynaldo, Elydio, Celino, Elíria, Angelina, Santo e Pedro Dirceu.

 
Em 1937 vendeu a propriedade rural no Bairro Chicó e veio residir em Rio das Pedras, onde adquiriu a propriedade Sítio Santo Antonio, no Bairro água Branca.


Juntamente com os filhos, dedicou-se principalmente ao cultivo de cana-de-açúcar.  Devido sua visão empreendedora, instalou um engenho e passou a produzir açúcar mascavo e aguardente, o que contribuiu para o crescimento de Rio das Pedras, que na época não havia nenhuma usina instalada no município. 


A agricultura não era mecanizada, exigindo muito trabalho da família. O plantio era feito com a força animal e o transporte através de carroças. 


Dedicou-se ao cultivo de arroz, feijão, milho, café e frutas para a subsistência da família.  Também, tinha criação de animais: porcos, gados e aves para o próprio consumo.


Através do trabalho adquiriu propriedades vizinhas, ampliando seus empreendimentos e contribuindo para o desenvolvimento do município.

Era muito trabalhador, honesto, católico praticante e muito rígido na educação com os filhos.  Todos os seus filhos se casaram e constituíram suas famílias.

A partir de 1952, em decorrência da expansão da cana-de-açúcar, surgem quatro usinas no município.  O engenho foi desativado e passou-se a fornecer a cana de açúcar às usinas.

Quando se aposentou, herdou a propriedade aos filhos, os quais deram continuidade ao seu trabalho, como, também, agregaram comércio na cidade de Rio das Pedras no ramo de materiais para construção. 

Os descendentes residem principalmente em Rio das Pedras e cidades da região como: Piracicaba e Saltinho.  A família é tradicional na cidade. 

Faleceu em Rio das Pedras, no dia 27 de agosto de 1981, aos 85 anos.

        Os descendentes residem principalmente em Rio das Pedras e cidades como: Piracicaba, Santa Bárbara D´Oeste, Tiete e São Paulo.

 Faleceu em Rio das Pedras, no dia 09 de maio de 1974, aos 84 anos.

Por todo o exposto acima é de sua importância a aprovação do presente projeto, que irá alegrar muito a população local, bem como os entes queridos do homenageado.  

Sala das Sessões, em 2-4-2014

a) Ana Perugini - PT

