
INDICAÇÃO Nº 
880
, DE 2014

 Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recurso no montante de R$ 150.000,00, para a execução de obras de infraestrutura na Estância Hidromineral de Ibirá.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de R$ 150.000,00, para a realização de obras de infraestrutura no município de Ibirá.

Muitas obras, desde pavimentação asfáltica e colocação de guias e sarjetas precisam ser realizadas, principalmente nos bairros da periferia, para que a população, que atualmente sofre demais as consequências das intempéries climáticas, possa viver com o mínimo de dignidade a que tem direito.

Ademais, Ibirá tem como atrativo o Parque das Termas que conta com águas vanádicas única com poder cicatrizante, antialérgico e relaxante que atraem muitos visitantes durante o ano todo, mormente nos períodos de férias e finais de semana. Todavia, as vias de acesso aos pontos turísticos como a estrutura hidrotermal do Balneário Evaristo Mendes Seixas também necessitam de investimentos em infraestrutura.

Pelas razões expostas, a providência pleiteada merece ser atendida, para que os investimentos descritos sejam prontamente realizados, contribuindo para o bem estar não só dos cidadãos de Ibirá, como de seus visitantes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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