
INDICAÇÃO Nº 
957
, DE 2014

                              INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), destinados à compra de moveis e utensílios destinados ao funcionamento da Clinica de Reabilitação de Dependentes Quimicos Emanuel Reconstruindo Vidas, sediada na cidade de LINS, neste Estado. 

JUSTIFICATIVA

                             Lins é um município situado na região centro-oeste do estado de São Paulo, a uma distância de 429 quilômetros da capital do estado.  Sua população em 2010 era de 71 432 habitantes, segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística.3 Faz divisa com os municípios de Sabino (ao norte), Cafelândia (ao leste), Guaimbê e Getulina (ao sul) e Guaiçara (a oeste), na mesorregião de Bauru e microrregião de Lins




Trata-se de municipio de pequeno porte, cuja arrecadação orçamentaria não basta para todas as suas metas e ações, razão pela qual às mais das vezes deixa de suprir necessidades de algumas entidades beneficentes sediadas em seu territorio.




A Clinica de Reabilitação de Dependentes Quimicos Emanuel Reconstruindo Vidas é uma dessas entidades beneficentes que não possui renda propria e necessita equipar suas dependências para melhor atender seus pacientes, razão pela qual aguarda o aporte retro solicitado.




Assim, reputo como necessaria a liberação da verba pleiteada, para que a referida entidade possa oferecer um atendimento eficaz aos usuarios dependentes que a procurarem.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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