
INDICAÇÃO Nº 
930
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade de determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros destinados ao Hospital Leonor Mendes de Barros São Camilo de Campos do Jordão para aquisição de 31 (Trinta e Uma) camas hospitalares com colchão para equipar um Setor de Internação do Hospital.

JUSTIFICATIVA

 Recebemos o Ofício Nº 060/2014 da Diretora Administrativa do Hospital São Camilo de Campos do Jordão, Sra. Márcia Aparecida da Cruz, e do Gerente Comercial, Sr. Eder Rodrigo Romeiro, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros em prol do Hospital Leonor Mendes de Barros, para aquisição de 31 (Trinta e Uma) camas hospitalares com colchão para equipar um Setor de Internação do Hospital.

Atualmente é o único hospital especializado referenciado no Estado de São Paulo, para tratamento da Tuberculose, cuja principal origem é pacientes oriundos do município de São Paulo. 

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando melhorias na qualidade do serviço prestado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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