REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 102, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Diretor-Presidente da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, na pessoa do Senhor Mário Manuel Seabra Rodrigues Bandeira, para que preste as seguintes informações sobre a Linha 7 – Rubi da CPTM

1. Há uma reforma ocorrendo na estação Franco da Rocha da Linha 7 – Rubi da CPTM. Por que a reforma está ocorrendo somente nessa estação?

2. Há um plano e, consequentemente, um prazo para que as demais estações também sejam reformadas?

3. Quais foram os critérios adotados para reformar somente esta estação?

4. As demais estações da mesma linha que necessitam reparos também passarão por manutenção? Quando?  

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende à pedidos de cidadãos que vivenciam os problemas na Linha 7 – Rubi da CPTM frequentemente, e em muitos casos sem a devida informação para os usuários.


Várias são as reclamações referentes ao serviço prestado pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, como por exemplo, a falta de manutenção em toda a extensão da linha Rubi.


Ocorre que a falta de manutenção em toda a linha gera problemas que afeta completamente a vida do cidadão que depende deste meio de transporte, em geral trabalhadores de São Paulo. Percebe-se que grande parte dos trens são antigos, estão mal conservados, e/ ou sucateados, colocando em risco seus usuários, bem como as instalações.

Requeremos e contamos com o apoio e a sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, através da Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos no atendimento deste pleito. 
Sala das Sessões, em 7-4-2014.

a) Enio Tatto

