MOÇÃO Nº 41, DE 2014

Foi aprovado na Câmara dos Deputado o Projeto de Lei nº 1590, de 2011, de autoria do deputado federal Roberto Santiago (PSD) que estabelece a jornada de trabalho de seis horas diárias e 36 horas semanais para garis e motoristas de veículos coletores de lixo. A proposta foi aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça e segue agora para o Senado.

A proposta ainda abrangerá que os varredores, capinadores e roçadores – responsáveis pela limpeza e manutenção das vias e espaços públicos – também tenham a jornada de trabalho reduzida para seis horas, sem alterações nos salários.

Entre tantos argumentos expostos pelo deputado Roberto Santiago, o que mais pesou para um posicionamento favorável da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) foram as adversas condições de trabalho a que estão sujeitos os trabalhadores que exercem atividade insalubre, classificada pelo Ministério do Trabalho e Emprego como de ‘grau máximo’. “Os coletores exercem uma profissão insalubre e de risco porque estão expostos a poeiras, ruídos excessivos, fumaça e diversidade de agentes biológicos presentes no material recolhido, responsáveis pela transmissão de inúmeras doenças” .
Ante o exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que aprove o Projeto de Lei nº 1590, de 2011, de autoria do deputado federal Roberto Santiago (PSD) que estabelece a jornada de trabalho de seis horas diárias e 36 horas semanais para garis e motoristas de veículos coletores de lixo, com a maior brevidade possível. 

Sala das Sessões, em 8-4-2014.
a) José Bittencourt

