
INDICAÇÃO Nº 
917
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria Estadual da Saúde sejam elaborados estudos visando a possibilidade de efetuar um repasse no valor 1.500.000,00 (Um Milhão e Quinhentos Mil Reais) para a Santa Casa de Cerqueira César, objetivando fazer frente às despesas com ampliação, aparelhagem e reforma do pronto socorro.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica devido às enormes dificuldades que essa instituição está passando, tendo em vista que a mesma atende três cidades da região sendo Manduri, Santa Bárbara e Iaras.

 A Santa Casa de Cerqueira César é um Hospital Municipal que também atende um Centro de Detenção Provisório, Duas Penitenciárias e Sete Unidades da Fundação da Casa.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência que analise este pleito, tendo em vista a importância que a Santa Casa de Cerqueira César representa para o nosso Estado, principalmente por ser uma referência para a clientela SUS no que tange às especialidades e procedimentos de alta complexidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Osvaldo Verginio
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