
INDICAÇÃO Nº 
1015
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Habitação para que a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano viabilize a construção de uma quadra de esportes no                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   bairro Lagoa Seca, zona rural,  em Adamantina.
JUSTIFICATIVA

Adamantina solicita o apoio do Governo do Estado para construção desta quadra de esportes no Bairro Lagoa Seca, pois a área concentra 50 unidades habitacionais, de grande distância dos locais próprios para a realização de atividades físicas e contribuirá para a qualidade de vida e a reivindicação do Vereador Rogério César Sacoman.

O município não disponibiliza de recursos próprios para a realização deste investimento, portanto necessita do beneplácito deste nobre governo para que o investimento seja realizado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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