
INDICAÇÃO Nº 
1009
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde que faça a liberação de R$ 150.000,00 (centro e Cinquenta Mil Reais) para a Clínica Educacional “Bem-Me-Quer” em Álvares Machado realizar reforma do espaço físico.

JUSTIFICATIVA

A responsável, Lair de A. C. Rodrigues, presidente da entidade, solicita a liberação de recursos financeiros para que possa ser realizada a reforma do espaço físico da entidade, considerando que área parcial – construída há 25 anos necessita, em caráter de urgência, adequar revestimento de parede, pintura, piso, hidráulica e elétrica.

Ressalta-se o desenvolvimento de Serviço Especializado pela clínica reconhecido e apoiado pela sociedade civil, com ênfase em ações de promoção e atenção a saúde que possibilitam a autonomia e o fortalecimento do usuário e de seu grupo familiar. 

O fluxo da demanda em atendimento é, em média, de 450 usuários e seus responsáveis/semana, com lista de espera que necessitam de atenção e atendimento, mas para isso é preciso que haja a reforma do imóvel. Por isso solicitamos a atenção e o beneplácito deste nobre.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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