
INDICAÇÃO Nº 
949
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recurso no montante de R$ 125.000,00 para a implantação de Serviço Odontológico nos Bairros Capim Branco, Marmelo, Guavirutuva, Tapera Grande e Pirucaia, no município de Mairiporã. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para que num futuro muito próximo possibilite a liberação do recurso indicado, para a implantação de Serviço Odontológico nos Bairros Capim Branco, Marmelo, Guavirutuva, Tapera Grande e Pirucaia, no município de Mairiporã.
O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que a região que abrange os citados bairros é muito carente desse serviço, mormente com vistas a atender crianças e adolescentes, prevenindo os problemas advindos dos maus cuidados com a saúde bucal nessas faixas etárias.

A falta de recursos dos destinatários desses serviços impede que suas famílias, arquem com os altos custos de tratamentos bucais em consultórios dentários particulares, contando com o atendimento público para sanar seus problemas.

A prefeitura local, embora reconheça o clamor das famílias para essa justíssima reivindicação, não dispõe de recursos para prestar tão imprescindível serviço.

A destinação do recurso necessário à finalidade acima descrita será de grande valia às famílias carentes dos precitados bairros de Mairiporã. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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