
INDICAÇÃO Nº 
1008
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social a liberação de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais) para a Sociedade Civil “Lar dos Meninos”, de Presidente Prudente, adquirir equipamentos necessários para atender projeto social desenvolvido com crianças de 04 meses a 04 anos.

JUSTIFICATIVA

A responsável, Sra. Leni Correa Fachioli Pedro, pelo desenvolvimento do projeto solicita a liberação de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais) através do qual irá adquirir equipamentos de extrema urgência na continuidade do projeto social que trabalha com crianças de 04 meses a 4 anos, de área de grande vulnerabilidade social no município de Presidente Prudente.

O Lar dos Meninos é desenvolve trabalho essencial à área social e de grande credibilidade junto a comunidade, mas necessita do recurso para poder atendendo o projeto social justificando o beneplácito deste nobre Governo à sua solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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