
INDICAÇÃO Nº 
1028
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que solicite à Secretaria de Esporte, lazer e Juventude, a inclusão do município de Cruzália no Programa Esporte Social, considerando a solicitação do Prefeito Hermann Henschel.
JUSTIFICATIVA

A Prefeitura de Cruzália tem interesse que seja implantado no município o Programa Esporte Social, tendo por base o objetivo geral de fomentar e democratizar o acesso à prática esportiva e de lazer, com caráter formativo educacional, através de núcleos dirigidos a crianças e adolescentes em situação de risco social com vistas a garantir o direito constitucional previsto no artigo 217 da Constituição Federal, e nos artigos 264, 265 e 266 da Constituição do Estado de São Paulo, promovendo dessa forma a inclusão social, de saúde, a preservação de valores morais e o civismo, a valorização das raízes e heranças culturais, a conscientização de princípios sócios-educativos, a aquisição de valores de direitos e deveres, a solidariedade, o aprimoramento do desenvolvimento psicomotor, e melhora do condicionamento físico.

Outro ponto que destacamos diante da reivindicação é que Borborema está classificada no Grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social, fato que evidencia ser um município de baixo nível de riqueza. Desta forma, justificamos a importância desta inclusão. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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