
INDICAÇÃO Nº 
1026
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para a APAE de Dracena realizar a construção de Centro de Convivência.

JUSTIFICATIVA

O presidente da entidade, Arnaldo Registro, solicita desta Pasta a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para realizar a construção de um Centro de Convivência com o objetivo de promover o atendimento e atividades para pessoas com deficiência intelectual, múltipla e/ou transtorno global do desenvolvimento e que possibilitam a melhoria da qualidade de vida, o convívio familiar e em sociedade.

A APAE de Dracena realiza um trabalho junto à comunidade local e da Região de grande importância e com qualidade referenciada por todos, mas para dar continuidade aos serviços e ampliação do número de atendimentos necessita da liberação de recursos e ações deste nobre Governo, assim aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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