
INDICAÇÃO Nº 
1025
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional a liberação de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) para a Prefeitura de Dracena realizar obras de infraestrutura em diversos bairros.

JUSTIFICATIVA

O prefeito José Antonio Pedretti solicita desta Pasta a liberação de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) para que sejam utilizados na realização de obras de infraestrutura urbana de diversos bairros.

O prefeito justifica seu pedido ao enfatizar que atualmente o município de Dracena, com 43.263 habitantes, cuja a maioria está na zona urbana, está desenhando um novo retrato de desenvolvimento econômico que aponta uma expressiva geração de renda e emprego devido à expansão sucroalcoleira, e para atender esse momento especial de desenvolvimento econômico, o Poder Executivo municipal vem buscando, nos últimos anos, recursos financeiros junto ao Governo estadual no sentido de dotar o município com a infraestrutura social e alcançar de forma eficaz o desenvolvimento sustentável. Mas, infelizmente a Administração Municipal enfrenta sérios problemas na infraestrutura e, comente, com recursos próprios não consegue atender a demanda.  

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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