
INDICAÇÃO Nº 
1032
, DE 2014
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde a liberação de recursos financeiros para o município de Ilha Solteira adquirir uma van adaptada à acessibilidade para atender os munícipes que residem na área rural e em bairros distantes do centro da cidade, os quais não possuem condições financeiras para fazer o deslocamento.
JUSTIFICATIVA

O vereador Docílio José Correia Feitosa solicita desta Pasta a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura de Ilha Solteira adquirir uma Van adaptada a acessibilidade com a finalidade de atender munícipes que residam na área rural e bairros distantes, os quais não possuem condições de se deslocarem até o Centro de Saúde para receber os devidos atendimentos médicos.

A administração municipal realiza um trabalho para alcançar a redução do índice de mortalidade infantil, tendo por base informações da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (SEADE) ser de 17,01 por mil nascidos vivos, superior a de sua região de Governo e do Estado, de 10,06 e 11,48, respectivamente. 

Taxa de Mortalidade da População entre 15 e 34 Anos (Por cem mil habitantes nessa faixa etária)2011155,36136,32119,61

Diante do exposto verificamos a necessidade do atendimento deste nobre governo para aquisição do veículo, assim aguardamos o beneplácito.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas


