
INDICAÇÃO Nº 
1031
, DE 2014
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Prefeitura de Itapuí realizar a construção de uma Pista de Skate no bairro Cônego Padre Arlindo Zanoto.
JUSTIFICATIVA

O vereador Denilson Miguel da Silva Masseto solicita desta Pasta a liberação de R$ 100.00,00 (Cem Mil Reais) para Prefeitura de Itapuí realizar a construção de uma Pista de Skate no bairro Cônego Padre Arlindo José Zanoto.

Justifica a sua solicitação informando que Itapuí possui população jovem, com menos de 15 anos, de 21,30%,  considera alta quando comparada a sua Região de Governo (19,52%) e ao Estado (20,35%), assim há necessidade do desenvolvimento de projetos sociais, mas para isso necessita de espaço próprios e a construção da área de Skate será essencial para atender essa necessidade da população.

Outrossim, destaca que Itapuí é município classificado no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) fato que evidencia ser um município de baixo nível de riqueza e inviabiliza a construção da pista com recursos próprios.

Diante do exposto verificamos a necessidade do atendimento deste nobre governo para a realização da obra, assim aguardamos o beneplácito.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas


