
INDICAÇÃO Nº 
1039
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Santa Casa de Misericórdia de Jales atender, em caráter de urgência, despesas de custeio.

JUSTIFICATIVA

O Provedor, José Pedro Venturin e a Gerente  de Serviços Sociais e Captação de Recursos e Projetos, Adriana Mariano dos Santos solicitam desta Pasta, em caráter de urgência, a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para atender despesas de custeio da Santa Casa de Misericórdia de Jales.

A Santa Casa é o único hospital geral da cidade, possui também a Unidade III do Hospital de Câncer de Barretos e o Ambulatório Médico de Especialidades e que, a demanda nos atendimentos aos pacientes do SUS é crescente, considerando que Jales está classificado no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) fato que evidencia ser município de baixo nível de riqueza.

Diante do exposto verificamos a necessidade do atendimento deste nobre governo para a continuidade dos serviços desta entidade de extrema importância, assim aguardamos o beneplácito.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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