
INDICAÇÃO Nº 
1047
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, em especial a Secretaria do Meio Ambiente e a Coordenadoria de Educação Ambiental, A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS A FIM DE QUE SEJA CRIADO O CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL, local em que deve ser promovida a educação ambiental de qualidade visando a formação de cidadãos conscientes de seu papel e atuantes na conservação do meio ambiente e no uso racional dos recursos naturais, em cumprimento ao disposto na Política Estadual do Meio Ambiente (Lei nº 9.509, de 20 de março de 1997) e na Política Estadual de Educação Ambiental (Lei nº 12.780, de 30 de novembro de 2007).
JUSTIFICATIVA

Garantir um meio ambiente saudável e equilibrado para a atual e para as futuras gerações é dever tanto do Poder Público como da coletividade, conforme dispõe o art. 225 da Constituição Federal.

Assegurar a participação da sociedade na discussão das questões socioambientais fortalecendo o exercício da cidadania e o desenvolvimento de uma consciência crítica e ética é um dos objetivos fundamentais da educação ambiental no Estado de São Paulo, conforme prescreve o art. 9º, III da Lei nº 12.780, de 30 de novembro de 2007, que dispõe sobre a Política Estadual de Educação Ambiental.
Com o escopo de viabilizar a democratização e a socialização das informações socioambientais na busca por uma verdadeira cidadania ambiental é que se revela imprescindível a criação do Centro Estadual de Educação Ambiental, um local que garanta a continuidade, articulação e permanência do processo educativo com todos os indivíduos e atores sociais. Promover o apoio e readequação de locais existentes que fazem algum trabalho esporádico como Centros de viveiros de plantas (CEMUCAN), Parques (como o Ecológico do Tietê, por exemplo), entre outros, e estabelecer convênios com as escolas Municipais e Estaduais, a fim de vivenciarem na teoria e na prática toda a complexidade das questões socioambientais, garantindo a construção de uma responsabilidade individual e coletiva e a capacidade de intervir de forma democrática e responsável na busca por soluções que visam o bem comum.
Nesta conformidade, e por seu caráter técnico e administrativo, apresento esta Indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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