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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação à Associação dos Nordestinos de Campos do Jordão e região pelos 10 anos de fundação e detentora da Radio Campos FM, que completa dois anos no ar e ao Jornal da Campos FM – Livre e Independente pelo seu 1º ano de atuação.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Maria das Graças Ferreira da Silva – Presidente da Associação dos Nordestinos de Campos do Jordão e região, e também ao Senhor Cícero Roberto Rodrigues da Silva, ambos residentes à Rua Avenida Frei Orestes Girardi, 1849 – CEP 12460-000 – Vila Abernessia/ Campos do Jordão – SP.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Nordestinos de Campos do Jordão há uma década vem realizando trabalhos de valorização e incentivo aos nordestinos da cidade, com a realização de atividades como o Festival Cultural Nordestino e a prestação de serviços diários à população por meio do Jornal dos Campos FM, da rádio homônima, ambos de detenção da entidade, que muito contribuem para o fortalecimento da raiz nordestina.

Além dos turistas, Campos do Jordão se desenvolve a partir da criatividade e dedicação do povo do Nordeste, que atualmente compõe grande parte da população jordanense, justificando ainda mais a importância de uma associação que preserve a história dessa gente.

Por este motivo, ressalto a importância de congratulação à Associação dos Nordestinos de Campos do Jordão, pela realização de ações incalculáveis em nome da tradição nordestina em Campos do Jordão.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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