
INDICAÇÃO Nº 
997
, DE 2014

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para as obras de construção de banheiros privativos, masculino e feminino, no Recinto de Exposições Kisuke Watanabe, no Município de Bastos.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura objetiva a destinação de recursos financeiros, para as obras de construção de banheiros privativos, masculino e feminino, no Recinto de Exposições Kisuke Watanabe, no Município de Bastos.

No referido recinto são realizados grandes eventos como a tradicional Festa do Ovo e a Nikkey Fest.

Vale ressaltar que o Recinto de Exposições pertence à Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, mas cuja responsabilidade de manutenção e conservação é da administração municipal.

Esta é a razão da presente indicação, visando oferecer uma opção de lazer aos munícipes, num espaço que propicia a convivência comunitária, a socialização e uma profusão de atrações folclóricas, culturais, artísticas e comerciais, para os habitantes do município de Bastos e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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