
INDICAÇÃO Nº 
998
, DE 2014
INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros com o objetivo de construir 26 (vinte e seis) unidades habitacionais, no Município de Florínea.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à destinação de recursos financeiros para a construção de 26 (vinte e seis) unidades habitacionais, no Município de Florínea, com o objetivo de atender às necessidades habitacionais da população de baixa renda e segmentos urbanos diversos, constituída principalmente por famílias com ônus excessivo de aluguel ou em coabitação.

A Prefeitura Municipal de Florínea já disponibilizou uma área de 25.613,52 m², para comportar 64 unidades habitacionais, uma vez que o município já havia liberado anteriormente 38 unidades.

As moradias serão construídas com a utilização de inovações tecnológicas, que respondem pelas necessidades de acessibilidade, principalmente para idosos e pessoas portadoras de deficiência. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato


