
INDICAÇÃO Nº 
1002
, DE 2014

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para as obras de reforma do Ginásio de Esportes Prefeito Osvaldo Jacobs, no Município de Nova Guataporanga.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura objetiva a destinação de recursos financeiros, para as obras de cobertura reforma do Ginásio de Esportes Prefeito Osvaldo Jacobs, no Município de Nova Guataporanga.

As crianças e adolescentes, das famílias residentes no local, não dispõem de nenhum equipamento ou serviço público destinado ao esorte, lazer e recreação, o que limita severamente a qualidade de vida da piopulação.

O ginásio de esportes necessita de reformas nas redes hidráulica e elétrica, no piso, além de sua adequação para a acessibilidade.

Esta é a razão da presente indicação, visando oferecer uma opção de lazer aos munícipes, num espaço que propicia a convivência comunitária, a socialização e a prática de atividades de recreação, culturais e de esportes saudáveis para os habitantes reforma do Ginásio de Esportes Prefeito Osvaldo Jacobs, no Município de Nova Guataporanga.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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