REQUERIMENTO N° 989, DE 2014
Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar, em Paris, no próximo dia 6 de maio, da conferência intitulada "Bilan de I'action de La Commission de La Vérité au Brésil", conforme convite anexo.

Informamos que, em obediência ao § 4° do artigo 90 do Regimento Interno, a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais já aprovou a ida do Deputado Adriano Diogo, em missão oficial, como representante daquele órgão técnico, ao mencionado evento.

JUSTIFICATIVA

O Deputado Adriano Diogo, um dos signatários deste requerimento, teve a honra teve a honra de ser convidado pelo Partido Comunista Francês para participar de uma conferência sobre a ação da Comissão da Verdade no Brasil, no próximo dia 6 de maio, em Paris.

Tendo em vista sua profícua atividade frente à Comissão da Verdade "Rubens Paiva", criada por esta Casa Legislativa, bem como na presidência da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, o Deputado Adriano Diogo terá condições de

representar a  Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e apresentar os resultados do trabalho que vem desenvolvendo com extrema competência.
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