
INDICAÇÃO Nº 
1048
, DE 2014

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde, que sejam empreendidos todos os esforços necessários para garantir o repasse de recursos financeiros federais ao Sanatório São João de Presidente Prudente, SP.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação tem o propósito de apelar à Presidente da República a fim de que seja garantido, por parte dos órgãos competentes, o repasse de recursos financeiros federais ao Sanatório João de Presidente Prudente, SP.

O Sanatório São João de Presidente Prudente é uma entidade de utilidade pública municipal e inserida na história do município desde 1958. São 56 anos desenvolvendo serviço de saúde pública à comunidade de Presidente Prudente e região;

O Sanatório São João, vem cumprindo seu papel junto à sociedade de maneira eficiente e eficaz e garantido aos usuários de serviços de saúde mental - e, de álcool e drogas - a universalidade e totalidade de acesso e direito à assistência; 

O Sanatório São João possui 180 leitos, sendo que 60 são ocupados por pacientes (fixos, moradores) que são cidadãos de Presidente Prudente. E os outros 120 leitos restantes são para atendimento rotativo, sendo que 50% são pacientes de Presidente Prudente e os outros 60 leitos ficam a disposição da DRS XI, que os distribui para os 45 municípios credenciados na Diretoria Regional de Saúde; 

A Portaria n° 2.842/10 determina que os gestores dos Estados, Municípios e o Distrito Federal devem estabelecer planejamento de distribuição regional dos Serviços Hospitalares de Referência para a Atenção Integral aos usuários de Álcool e outras Drogas. A realização de um planejamento estratégico que possibilite uma rede de atendimento e que, por consequência levará à habilitação do gestor pelo Ministério da Saúde; 

O poder judiciário através do Ministério Público e do juiz de direito, encaminha pacientes, para o Sanatório São João, através de mandados judiciais, e que por esse motivo tem como obrigação acatar a determinação judicial; 

O Sanatório São João vem atuando como referência do SHR-ad (Serviços Hospitalares de Referência), mas não recebe suporte financeiro dos municípios e não pode se credenciar no Ministério, pois fica dependente do planejamento estratégico do gestor municipal (Requerimento de Habilitação do Gestor local - Portaria n° 2.842/10) no credenciamento de leitos e, individualmente, junto ao Ministério é visto como hospital psiquiátrico o qual não recebe recursos financeiros do Ministério da Saúde para atendimento de usuários de álcool e outras drogas; 

O modelo de atendimento de Hospital Psiquiátrico é preterido pela Portaria n° 2.842/10 letra 'g' no item 3 - Características exigidas para o funcionamento do SHR-ad: "evitar a internação de usuário de álcool e outras drogas em hospitais psiquiátricos".

Esta é a razão da presente Indicação, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato

SPL - Código de Originalidade: 1202586 160414 1524


