
INDICAÇÃO Nº 
1058
, DE 2014

INDICO, nos termos do art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde a realização de estudos visando a possibilidade de autorizar a liberação de recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para custeio e aquisição de equipamentos, destinados ao Instituto Brasileiro de Controle do Câncer (IBCC), da Capital.

JUSTIFICATIVA

O IBCC é uma entidade sem fins lucrativos, que realiza um trabalho de excelência na área de oncologia, direcionando 70% de seus atendimentos aos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS, oriundos de todo o país.

Contudo, a entidade vem encontrando dificuldades para desempenhar suas atividades que, além de envolverem os gastos com materiais, medicamentos e pagamento de serviços médicos, apresentam ainda mais demandas para a compra de uma infinidade de itens destinados ao tratamento de câncer. 

Além disso, os recursos recebidos do Governo Federal cobrem somente 60% dos custos dos serviços prestados, sendo que o restante é arcado com recursos obtidos de pacientes de convênios e campanhas para arrecadar recursos.

Nesta oportunidade, destaco a necessidade de recursos para aplicação em despesas com custeio da entidade e aquisição de equipamentos, o que contribuirá para a oferta de serviços com maior qualidade e maior resolutividade para os pacientes usuários do SUS. 

Dessa forma, solicito a Vossa Excelência que analise com redobrada atenção este pleito, tendo em vista que a liberação destes recursos em muito ajudaria o IBCC a manter o patamar de aprimoramento na prestação de serviços oncológicos.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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