
INDICAÇÃO Nº 
1084
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências para determinar ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia e Inovação e ao Magnífico Senhor Reitor da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - UNESP, a elaboração e proposição à Assembleia Legislativa de projeto de lei complementar que assegure aos vigilantes, servidores estatutários daquela Universidade, o benefício do adicional de periculosidade, nos mesmos moldes em que é assegurado aos servidores contratados pelo regime da CLT.

JUSTIFICATIVA

Conforme nos foi relatado, os vigiantes da UNESP, servidores estatutários, não possuem o direito ao adicional de periculosidade calculado em 30% sobre o salário base, nos moldes em que é conferido aos servidores contratados sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas – CLT.

Esse fato cria uma distinção dentro da mesma categoria de servidores, que exercem as mesmas atividades, sob regimes distintos, e não pode continuar a existir.

Por isso, e considerando as competências legislativas da matéria, é que apresentamos esta indicação, para que as autoridades responsáveis tomem as medidas e encaminhem a este Poder Legislativo a correção dessa ilegalidade.

Eis o que justifica esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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