REQUERIMENTO Nº 1041, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 32° Congresso Internacional de Missões "Gideões Missionários da Ultima Hora", a se realizar nos dias 30 de abril a 03 de maio deste ano, em Camboriu - Santa Catarina. 

JUSTIFICATIVA

A participação do parlamentar no evento é de extrema importância em decorrência do grandioso evento evangélico de nível nacional que acontece anualmente, reunindo milhares de pessoas na cidade de Camboriu-SC. 

Os Gideões Missionários da Ultima Hora, nasceu no final da década de 70, com uma visão que Deus deu ao Pr. Cesino Bernardino, que recém chegava e assumia a igreja em Camboriú, Santa Catarina. 

Hoje, quase 25 anos depois, vemos a grande obra realizada no estado do Amazonas e em mais de 24 países. A cada mês de abril e começo do mês de maio acontece em Camboriú-SC, o maior evento missionário do Mundo, que tem como única visão, conscientizar o Brasil para evangelizar o mundo. Gideões Missionários da Última Hora, com sede em Camboriú - Santa Catarina, tem por objetivo principal, à divulgação do evangelho de Cristo no Brasil e no mundo. Para tanto, prepara e envia missionários em busca das almas. Existem aproximadamente setecentas famílias sendo sustentadas no campo missionário, o que equivale a cerca de três mil pessoas trabalhando em prol do Reino de Deus. 

No Estado de São Paulo, foi sancionada a Lei 13.792, de 04 de novembro de 2009 que Institui o "Dia dos Gideões Missionários da Última Hora", de minha autoria e queremos além de participar deste grande evento, também, expressar nossos sinceros votos de Congratulações pela 32° edição. 

Sala das Sessões, em 22-4-2014.
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