PARECER N° 631, DE 2014 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 158, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva criar o Selo de Origem e Qualidade – SOQ, para produtos originários da agroindústria familiar, de pequeno porte e artesanal, e autorizar a comercialização de produtos entre municípios.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias, de 26 de março a 03 de abril de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, ocasião em que foi aprovado como parecer o voto vencedor do Deputado Marco Aurélio de Souza favorável a proposição.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar o Selo de Origem e Qualidade – SOQ, para produtos originários da agroindústria familiar, de pequeno porte e artesanal, e autorizar a comercialização de produtos que possuam o selo entre os municípios do Estado de São Paulo. 

Preliminarmente, destacamos que a agroindústria pode ser definida como o conjunto de atividades relacionadas à transformação de matérias-primas provenientes da agricultura, pecuária, piscicultura ou silvicultura, sendo que o grau de transformação varia em função dos objetivos desejados. 

Salientamos que a medida apoia a inclusão dos agricultores familiares no processo de agroindustrialização e comercialização da sua produção, agregando valor, gerando renda e oportunidades de trabalho no meio rural, com a consequente melhoria na vida dos agricultores. 

Ressaltamos, conforme explicitado na justificativa do autor, que as agroindústrias familiares proporcionam impactos sociais positivos no desenvolvimento local e regional, aproximando as agroindústrias da produção de matéria prima, reduzindo os custos com o transporte e diminuindo a migração desordenada das populações.

Ademais, esse movimento das agroindústrias familiares proporciona a ampliação e a descentralização da mão de obra, e o aumento de rendas, colaborando, ainda, para o incremento na arrecadação de impostos, especialmente nos municípios onde os recursos são escassos. 

Nessa medida, a instituição do programa busca impulsionar a constituição e a formalização dos pequenos empreendimentos agropecuários em nosso Estado, diminuindo a desigualdade existente entre elas e as grandes agroindústrias.

Por fim, a constituição do Selo de Origem e Qualidade – SOQ, tem o poder de informar aos consumidores a origem e garantia de qualidade dos produtos, contribuindo, sobremaneira, com a melhoria da atividade agroindustrial no Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 158, de 2013.

a) José Zico Prado – relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/10/2013

a) Itamar Borges - Presidente

Dilador Borges – Helio Nishimoto – Itamar Borges – Marco Aurélio – Reinaldo Alguz – Ana do Carmo
