PARECER Nº 777, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 407, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto de lei em epígrafe objetiva estabelecer que todo e qualquer local que comercialize alimentos prontos para o consumo imediato passe a informar as calorias de seus produtos em todo material interno de divulgação.

 Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias de 27 a 03/07/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável ao projeto de lei nº407, de 2013 na forma do substitutivo.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que tem por objetivo alertar o consumidor da quantidade de calorias que está ingerindo. A facilidade no acesso destas informações ajudará na prevenção de diversas doenças, além de melhorar a qualidade de vida das crianças, adolescentes, adultos e idosos.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 407, de 2013, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Itamar Borges - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
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a) Telma de Souza - Presidente
Telma de Souza – Analice Fernandes – Gerson Bittencourt – Carlos Neder – Ulysses Tassinari – Heroilma Soares

