PARECER Nº 792, DE 2014 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 505, de 2011
o nobre Deputado Carlão Pignatari apresentou o Projeto de lei nº 505, de 2011, no sentido de dar denominação de "Carlos Venturini" ao trevo localizado na Rodovia Euclides da Cunha (SP - 320), no trecho do km 524,48 ao km 585,98, no município de Jales.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª à 53ª Sessões Ordinárias (de 25 a 31/05/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.04.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, em virtude da distribuição realizada por sua nobre Presidente, nos cabe analisá-Ia à luz do disposto no artigo 31 § 1 º, da Consolidação do Regimento Interno.
Ao examiná-Ia, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente em obediência aos ditames do "caput" do artigo 24 da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno.
Verificamos no entanto, que a localização exata do trevo para o qual pretende o autor o presente patronímio, é o km 585+443m, da Rodovia Euclídes da Cunha, no município de Jales.

Destarte, considerando-se tal fato e em razão da conveniência de conferir ao presente projeto redação mais precisa e adequada, nos termos da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, sugerimos a seguinte emenda modificativa:
EMENDA Nº __, AO PROJETO DE LEI Nº 505, DE 2011.
Dê-se ao artigo 1 º do Projeto de lei nº 505, de 2011, a seguinte redação:
"Artigo 1 º - Passa a denominar-se "Carlos Venturini" o trevo localizado no km 585+443m da SP 320 - Rodovia Euclídes da Cunha, no município de Jales."
Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 505, de 2011, nos termos da emenda apresentada.
a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 9-4-2014

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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