PARECER Nº 592, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE INFRAESTRUTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 290, DE 2014
Retorna às Comissão o Projeto de lei nº 290, de 2014, que autoriza o Poder Executivo a realizar operação de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, a Caixa Econômica Federal - CEF, o Banco do Brasil – BB e bancos privados nacionais e dá providências correlatas, em decorrência de apresentação de emenda nos termos do inciso II, do artigo 175 do Regimento Interno Consolidado.

Referida emenda recomenda que o Poder Executivo deverá encaminhar à Comissão de Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa relatório anual circunstanciado contendo a execução física e financeira dos projetos a serem financiados pela operação de crédito objeto do projeto de lei.

Convocadas para apreciar a matéria, compete-nos, nesta oportunidade, como Relator designado que fomos, apreciar referida emenda apresentada sob seus aspectos constitucionais, jurídicos e legais, de mérito e financeiro-orçamentário.
Nosso arcabouço jurídico contempla a fiscalização que se pretende exercer. A Comissão de Fiscalização e Controle está perfeitamente aparelhadas para a consecução desse mister.

Cada uma das providências reclamadas pelo autor da propositura já tem, de alguma forma, previsão constitucional ou legal, não se extraindo deste Poder qualquer de suas prerrogativas ou responsabilidades no que concerne à fiscalização dos atos do Poder Executivo.

Assim, não vemos contribuição efetiva ao projeto de lei que nos leve a aprovar as emendas apresentadas, o que nos leva a opinar por sua rejeição. 

Somos, pois, contrários à aprovação da emenda de nº 19 apresentada ao Projeto de Lei nº 290, de 2014.

É o nosso parecer.

a) Estevam Galvão – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à emenda nº 19.

Sala das Comissões, em 6-5-2014.

a) Maria Lúcia Amary - Presidente
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