PARECER Nº 724, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 74, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim e outros ilustres parlamentares, a Moção em epígrafe objetiva apelar para que o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determine a realização dos estudos técnicos e a adoção das correspondentes medidas administrativas necessárias visando a redução da carga tributária incidente sobre a cadeia produtiva da laranja, o apoio à renegociação das dívidas dos agricultores e, por fim, a introdução do suco dessa fruta, “in natura”, no rol dos itens da merenda escolar da rede oficial de ensino.

Em pauta, nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 110ª à 114ª Sessões Ordinárias (de 29/8 a 04/09/2012), a proposição não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Distribuída a Moção a esta Comissão, por força do que dispõem os artigos 31, I e 33, II, de nossa lei interna, cabe-nos emitir parecer.

Ao fazê-lo, verificamos que é extremamente oportuna a iniciativa. De fato, como bem ressaltou o próprio autor da proposição, é preciso o engajamento total do Poder Público na luta para preservar uma atividade econômica de importância crucial para o Estado de São Paulo. Daí, portanto, a necessidade imperiosa de ação firme, pautada em medidas técnicas e de mercado, para corrigir distorções e buscar alternativas para a crise que se avoluma no setor.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão examinar, somos de parecer FAVORÁVEL à Moção nº 74, de 2012.

a) Reinaldo Alguz - Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme o voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/5/2014

a) Itamar Borges – Presidente
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