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Veto parcial ao Projeto de lei nº 1003, de 2007
Mensagem A-nº 048/2014, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 28 de maio de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar parcialmente o Projeto de lei nº 1003, de 2007, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.651.

De origem parlamentar, a propositura torna obrigatória a divulgação da expressão “Se beber, não dirija” em todos os cardápios e propagandas de bares, restaurantes e boates situados no território paulista (artigo 1º, “caput”), estabelece previsão de futura regulamentação sobre fiscalização e multas por descumprimento (artigo 2º) e de entrada em vigor da lei na data da sua publicação (artigo 3º).

Reconheço os elevados propósitos dessa Casa Legislativa e acolho a iniciativa em seu aspecto essencial. Vejo-me, entretanto, na contingência de vetar o artigo 2º da proposição, pelas razões a seguir expostas.

Ao determinar que o Poder Executivo regulamente a lei para dispor sobre multa pelo seu descumprimento, o artigo 2º fere o princípio da legalidade, garantia constitucional segundo a qual somente norma emanada do Poder Legislativo poderá obrigar alguém a fazer ou deixar de fazer algo. Não se encontra, pois, no âmbito do poder regulamentar referida obrigação, estatuída pelo projeto.
Expostos os motivos que fundamentam o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 1003, de 2007, restituo o assunto para o oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







