PARECER Nº 645, DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 444, DE 2.011

                                      De iniciativa da nobre Deputada Vanessa Damo, subscrita pelos nobres deputados Baleia Rossi, Itamar Borges, Jooji Hato e Jorge Caruso, todos integrantes da ilustre Bancada do PMDB, o Projeto de Lei nº 444 de 2.011,  tem o condão de prestar justíssima homenagem póstuma ao ex-governador do Estado de São Paulo, Orestes Quércia, denominando o Hospital Estadual de Diadema, no bairro Serraria, naquele município, de “GOVERNADOR ORESTES QUÉRCIA”.

                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 09/05/201 a 13/05/2011), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura.

                                    Encaminhada a esta Comissão de Saúde, para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos tratar-se de propositura de justíssima homenagem a este grande líder político, o saudoso governador Orestes Quércia que, entre outras qualidades, era defensor ferrenho do municipalismo, desenvolvendo inúmeras ações para o fortalecimento do interior paulista, como a regionalização da produção.

                                               Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 444, de 2.011, da lavra da nobre deputada Vanessa Damo e demais parlamentares integrantes da Bancada do PMDB com assento na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, conclusivamente.

a) Luiz Carlos Gondim – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 6-5-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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