PARECER Nº 762, DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 383, DE 2012

                               De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe pretende instituir o Programa de Fisioterapia Pediasuit na rede pública estadual de saúde.

                               A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

                               Em seguida, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

                               Na seqüência, a propositura veio a esta Comissão de Saúde e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 3 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

                               Como relatora designada para tal exame, verificamos que a presente proposição tem por intuito possibilitar que as pessoas com necessidades especiais tenham acesso ao inovador e especializado serviço de fisioterapia Pediasuit na rede pública de saúde.

                           O Pediasuit é uma vestimenta ortopédica macia e dinâmica que consiste em chapéu, colete, calção, joelheiras e calçados adaptados interligados por bandas elásticas que visam criar uma unidade de suporte para alinhar o corpo o mais próximo do normal possível.  O uso desta vestimenta combinada ao protocolo de terapia intensiva é a chave para estimular o desenvolvimento de cada indivíduo.  A estrutura conta também com uma gaiola conhecida como spider, que ajuda o paciente e se equilibrar com a ajuda de cordas elásticas.

                          O Pediasuit é indicado no tratamento de atraso no desenvolvimento motor, distúrbios de equilíbrio, alterações em coordenação motora, diminuição de massa óssea, diminuição de força muscular, distúrbios de integração sensorial, traumatismo crânio-encefálico, acidente vascular encefálico, ataxia, atetose, hipotonia, hipertonia, desordens neurológicas, autismo e síndrome de down, entre outros.  Pode ser utilizado também por pacientes que sofreram acidente vascular cerebral.

                          Parece haver consenso entre os profissionais da área de fisioterapia que o Pediasuit é uma terapia capaz de acelerar o progresso nas habilidades de desenvolvimento funcional dos pacientes.                        

                                  As APAEs – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais começam a treinar seus profissionais e a adquirir tais equipamentos para disponibilizar o tratamento os seus pacientes. Numa iniciativa pioneira, a APAE de Cascavel, no Paraná, já utiliza o método Pediasuit, sendo seguida por outras nesse mesmo sentido.  Segundo ainda Paula Cristina, fisioterapeuta da APAE desta Capital, pelo novo método Pediasuit, 0l mês de tratamento pode equivaler a até 07 meses de fisioterapia convencional (HTTP://www.oconesul.com.br/2012/11/01/apae-pretende-implantar-metodo- pediasuit-de-fisioterapia).
                                  Diante de todo exposto e da importância que a adoção do método de fisioterapia Pediasuit na rede pública de saúde estadual representa para o tratamento eficiente de pessoas com necessidades especiais, manifestamos nosso apoio à propositura.

                                  Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n 383, de 2012.

a) Heroilma Soares – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição.

Sala das Comissões, em 11-3-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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