PARECER N° 663, DE 2014
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 530, DE 2013

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Procurador Legislativo”, a ser comemorado anualmente no dia de 05 de outubro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116a Sessões Ordinárias, de 19/8/13 a 23/8/13, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                            A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                                           Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 e no inciso II, letra “c”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                           Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Procurador Legislativo, a ser comemorado anualmente no dia 05 de outubro, ainda não foi instituído (fls. 6).

                                           Observamos que se trata de medida relevante e concordamos com o autor do projeto, que em sua justificativa enumera as competências do cargo de Procurador Legislativo. Destacamos que esta categoria tem a honrosa atribuição de prestar consultoria e assessoria jurídica, bem como representar judicial e extrajudicialmente os interesses institucionais do Poder legislativo.



                   Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, já que os procuradores têm a missão de dar efetivo suporte legal às atividades administrativas do Parlamento.
                                           Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei   n.º 530, de 2013.

a) Marco Martins – Relator
Aprovado a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6-5-2014

a) Edson Ferrarini – Presidente

Sarah Munhoz – Marcos Zerbini – Ramalho da Construção – Olímpio Gomes – Ed Thomas – Carlos Neder – Edson Ferrarini
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