PARECER Nº 661, DE 2014
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 126, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe tem por objetivo, instituir o “Dia do Cuidador do Idoso”, o qual prevê ser comemorado anualmente em 22 de setembro.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento Interno Consolidado, sendo aquela Comissão favorável à aprovação do PL nº 126 de 2013, após pesquisa do Departamento de Documentação e Informação desta Casa de Leis, onde se comprovou que não há legislação instituindo o Dia do Cuidador do Idoso no Estado de São Paulo (fls. 4). 

Na qualidade de Relator da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, verifico que a natureza desta propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 126, de 2013, conclusivamente
a) Gilson de Souza – Relator
Aprovado a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6-5-2014

a) Edson Ferrarini – Presidente

Sarah Munhoz – Marcos Zerbini – Ramalho da Construção – Olímpio Gomes – Ed Thomas – Carlos Neder – Edson Ferrarini

