PARECER Nº 859, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 430, DE 2013


De autoria da nobre Deputada BETH SAHÃO, o Projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a destinar 20% (vinte por cento) do valor arrecadado com multas de trânsito para a modernização dos equipamentos e treinamentos dos policiais civis e militares do Estado.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 02/07 a 05/08/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, a proposição em  tela foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais que, na oportunidade, exarou parecer favorável a sua aprovação.



Em seguida, foi remetida a matéria a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada  no aspecto meritório, o que passamos a fazê-lo.


Trata-se de proposta parlamentar que visa garantir melhores condições de trabalho para os policiais civis e militares do Estado de São Paulo, que desenvolvem suas tarefas com equipamentos precários e em condições desfavoráveis.



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 430, de 2.013.



É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição.

Sala das Comissões, em 11-2-2014.

a) João Caramez – Presidente

Carlão Pignatari – João Caramez – Roberto Morais – Orlando Morando – Aldo Demarchi – Marcos Neves – Baleia Rossi – Gerson Bittencourt 
