PARECER Nº 657, DE 2014
DA COMISSÃO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO SOBRE A MOÇÃO N° 91 DE 2013
De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, a presente propositura pretende apelar “Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, para que se posicione contra a liberação do 2,4D no Brasil”. 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias (de 11 a 17/10/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Na seqüência do processo legislativo cabe-nos analisar a propositura conforme disposições regimentais desta Casa de Leis.
Compulsando os autos verificamos que não existem óbices que impeçam a aprovação da presente moção, ademais, no mérito, trata-se de apelo para que a Senhora Presidente da República determine ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, para que se posicione contra a liberação do herbicida 2,4D no Brasil, uma vez que o referido herbicida é de ALTA TOXICIDADE podendo acarretar graves problemas de saúde a população como, por exemplo, o câncer.

Diante disto somos favoráveis à aprovação da presente propositura, conclusivamente.
a) Ana Perugini – Relatora

Aprovada, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 7-5-2014

a) Orlando Bolçone – Presidente

Rafael Silva – Reinaldo Alguz – Davi Zaia  - Célia Leão – Welson Gasparini – Orlando Bolçone
