PARECER N° 771, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 733, de 2013
De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe autoriza a criação do Programa de Atendimento ao Ostomizado e estabeçece normas técnicas e critérios de ingresso ao referido programa. 

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 733, de 2013.

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31, do Regimento Interno.

Relata o autor que o Estado de São Paulo é um dos poucos da Federação que ainda não possui o Programa de Atendimento a Pessoas Ostomizadas e que referido programa é indispensável para que o paciente tenha adequada assistência em unidades de saúde credenciadas, com profissionais devidamente habilitados e capacitados. 

É uma maneira eficaz de se evitar uma mera distribuição de bolsas de urostomia/colostomia/ileostomia, além de cadastrar, orientar, informar, acompanhar e assistir qualquer pessoa portadora de Ostomia no âmbito do Estado. 

Existem inúmeros relatos de pacientes e parentes sobre a falta de bolsas nas unidades de distribuição, o que ocasiona, muitas vezes, a busca por materiais similares e não adequados ao tratamento, fora a peregrinação que muitos fazem atrás do material. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 733 de 2013. 

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-4-2014.

a) Telma de Souza – Presidente

Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Carlos Neder – Heroilma Soares – Analice Fernandes – Telma de Souza

