PARECER Nº 613, DE 2014

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇAO  Nº 9, DE 2014



De autoria da nobre Deputada ANA PERUGINI, a Moção nº 9, de 2014, apela para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério das Cidades a adoção de medidas junto ao Departamento Nacional de Trânsito – Denatran – e o Conselho Nacional de Trânsito – Contran – visando à elaboração de estudos e providências com vistas a regulamentar a inspeção de veículos de transporte de cargas e passageiros, proporcionando inclusive a identificação dos que possuem sistemas tecnológicos capazes de garantir a frenagem e a descida em rampas como as da nova Imigrantes.




Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias (de 25 a 06/03/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 


Na sequência do processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações para que seja analisado o mérito da matéria.




Ao examinarmos a propositura, verificamos que a autora mostra sua preocupação com a segurança nas vias e rodovias quanto a frenagem dos veículos, visto termos a ocorrência de diversos acidentes com vítimas graves e fatais.




Dessa forma, somos favoráveis à aprovação da Moção nº9, de 2.014, conclusivamente.




É o nosso parecer.






a) Campos Machado – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/04/2014.

a) João Caramez  - Presidente
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