PARECER Nº 731, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 235, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Hélio de Moraes” à Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento – UPD de Jaú, pertencente à Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios – APTA, naquele Município.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.


Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 12 do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Hélio de Moraes faz jus à homenagem pretendida, uma vez que sua biografia é digna de orgulho dos cidadãos de Jaú. Devemos ressaltar que o homenageado foi um pesquisador notável e se destacou por sua luta pela recuperação da lavoura de café, mas sem deixar valorizar as culturas de algodão , milho, mamona e cana.

                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 235, de 2013. 




a) Carlos Cezar – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-5-2014.

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – José Zico Prado – Sebastião Santos – Francisco Campos Tito – Ana do Carmo – Itamar Borges – Bruno Covas

