PARECER Nº 602, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 761, DE 2013

De autoria do nobre Deputado VITOR SAPIENZA, o Projeto de lei nº 761, de 2.013, dá a denominação de “Luiz Zanchetta” ao trevo localizado no km 22 da Rodovia Vicente Palma – SP 129, em Boituva.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias de 23 a 30/10/2013, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável na forma do substitutivo apresentado naquela oportunidade.


Em seguida, a matéria foi enviada a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada quanto  aos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.


Verificamos que trata-se de justa homenagem que a comunidade de Boituva pretende prestar ao ilustre cidadão, que foi responsável pelo pioneirismo de empregos e desenvolvimento daquela região.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 761, de 2.013, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto original.

Sala das Comissões, em 29-4-2014.

a) João Caramez – Presidente
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