PARECER Nº 652, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 9230, DE 2013
A Presidenta desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Deputada Maria Lúcia Amary, solicitou a autuação do Ofício nº 1279-03/13, enviado pela Câmara Municipal de Hortolândia, em que encaminha a Moção nº 211/13, que apela para a implantação de um Segundo Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais e Tabelionato de Notas no município de Hortolândia. 

Por força do despacho de fls. 1, o Sr. Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para apreciar o presente processo, verificamos que é justa a reivindicação da Câmara Municipal de Hortolândia, que solicita a implantação de um Segundo Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais e Tabelionato de Notas, pois com o crescimento da população há necessidade de ampliação dos serviços fornecidos para que todos os cidadãos disponham de serviços de qualidade.

Salientamos, também, que a população tem reclamado do atendimento no único cartório da cidade, que leva, por vezes, duas horas, atrapalhando a vidas das pessoas que necessitam de seus serviços. 

Diante de todo o exposto, face à competência exclusiva do Tribunal de Justiça na iniciativa de leis que disponham sobre a criação de serventias judiciais e extrajudiciais (artigo 96, I, “b” e II, “b” e “d” da Constituição Federal), propomos o envio da seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de providências visando à criação do Segundo Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais e Tabelionato de Notas do município de Hortolândia, tendo em vista as necessidades da ampliação dos serviços oferecidos para a população.”

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação para criação do 2º Ofício de Registro Civil.

Sala das Comissões, em 29-4-2014.

a) Maria Lúcia Amary - Presidente
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