PARECER Nº 799, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 447, DE 2011
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe tem por objetivo criar o Fundo de Desenvolvimento Econômico e Social do Oeste Paulista – 10ª Região Administrativa.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, não havendo dela manifestação no prazo regimental. Nomeado Relator Especial em sua substituição, a propositura recebeu parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito, a proposição foi encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas, que também foi favorável ao projeto.

Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Diante do silêncio daquele órgão técnico, fomos designados para, na qualidade de relator especial, apreciar a matéria.

Ao fazê-lo, constatamos que esta propositura prevê, no seu art. 3º, que as despesas relativas à formação do fundo poderão ser custeadas por diversas fontes de recurso, dentre elas repasses orçamentários, dotações e créditos específicos consignados no orçamento do Estado.

Dessa forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que prevê os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 447, de 2011.

a) Carlos Cezar – Relator Especial
