PARECER Nº 696, DE 2014
 DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 973, DE 2013             

          Proposto pela CPI da Cartelização do Mercado de Autopeças de Reposição “Dispõe sobre o fornecimento de peças pelas montadoras de veículos”.

 A proposição esteve em pauta no período correspondente às               195º a 2º Sessões Ordinárias, (de 18/12 a 05/02/2014), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade receberam parecer favorável.

 Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

A matéria em apreço visa garantir o direito do consumidor estabelecido no artigo 32 do código de defesa do Consumidor a garantia do fornecimento de peças de reposição de todos os veículos disponíveis no mercado no prazo de 30 dias, sendo esta, responsabilidade exclusiva do fabricante.

Constata-se que em muitos casos a procura do judiciário acarreta em decisões determinando a manutenção em estoque de componentes e peças de reposição de veículos vendidos no Estado além de determinar também a indenização aos danos patrimoniais e morais causados aos consumidores.

Todavia não poderia deixar de me pronunciar  sobre a consolidação de monopólio que algumas montadoras sob  alegação de serem detentoras dos direitos do design impedem a livre concorrência consequentemente preços baixos.

Mediante a tal fato, ratifico medidas proposta pela PGE- PROCON, no qual incumbe ao CADE investigar em todo território nacional, e posteriormente julgar cartéis e outras condutas nocivas à livre concorrência.

Deste modo, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 973, de 2013.

a) Marco Aurélio  – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-5-2014

a) Adriano Diogo – Presidente
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