PARECER  Nº  841, DE 2014
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2013
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 16, de 2013 de autoria do nobre Deputado Ed Thomas, “Dispõe sobre a inserção laboral para usuários de drogas em recuperação residentes no Estado.”.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 4º a 8º Sessões Ordinárias de (07/02/2013 a 18/02/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado os autos a comissão de Constituição e Justiça, receberam parecer favorável.

Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

Nos aspectos que cabem a analisar, a iniciativa é nobre, visto que a reinserção dos usuários de drogas através do trabalho e renda é uma aposta de sucesso que a prefeitura de São Paulo através do Programa de Braços Abertos, tem conseguido reduzir o consumo de drogas em até 70%,bem como, este projeto vem a unir forças perante este problema social que hoje encontra-se disseminado em todo o  estado.

Pelo exposto, exaramos parecer favorável ao PL 16/2013.

a) Marco Aurélio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-5-2014.

a) Adriano Diogo – Presidente

Beth Sahão – Marco Aurélio – Rita Passos – Gilmaci Santos – Dilmo dos Santos – Leci Brandão – Adriano Diogo

