
PARECER N.º            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO sobre o Projeto de lei n.º 749, de 2011

De autoria do nobre Deputado Luiz Moura, o projeto em epígrafe pretende determinar a remoção de postes de energia elétrica que se encontram situados nas entradas das garagens de residências e/ou comércios, gerando obstáculos à livre circulação de veículos. A obrigatoriedade imposta pela propositura aplicar-se-á aos casos em que a empresa responsável pelo serviço tenha dado causa à obstrução, não importando qualquer ônus ao interessado.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias, de 15 a 22 de agosto de 2011, tendo recebido uma emenda.


A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

No que tange à emenda nº 1, que visa aprimorar a redação do Projeto, não vemos óbices à sua aprovação.



Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 749, de 2011, bem como à emenda nº 1.



Sala das Comissões, em 



       Deputado GERALDO CRUZ
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