
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o Projeto de Lei nº 995, de 2013


De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de temas de política social antidiscriminatória e de direitos do cidadão e dos movimentos sociais no conteúdo curricular dos cursos de formação de Policiais Civis e Militares do Estado.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 9°, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que procura garantir uma preparação humanitária aos policiais civis e militares, dotando-os de maior habilidade para lidar com pessoas, em situações de conflito ou não. 


Nesse sentido, observamos que infelizmente muitos policiais não procedem do modo mais diligente e respeitoso para com o cidadão, sendo muito comum o uso de truculência policial ou força desnecessária. Além disso, o policial deve estar preparado para evitar, no exercício da profissão, práticas discriminatórias, tão comuns no Brasil, as quais presumem ser um cidadão branco ou bem vestido acima de quaisquer suspeitas, reservando aos pobres ou negros um tratamento menos respeitoso.


Por fim, após as grandes manifestações do ano passado contra o aumento das tarifas de transporte, é bom destacar que o Brasil vive um momento em que os protestos de rua, puxados por movimentos sociais e reunindo milhares de pessoas, se tornam mais frequentes, sendo necessário um treinamento policial mais adequado para tais situações, de modo a preservar o direito de expressão, bem como a ordem pública, sem danos ou ameaças à integridade física dos cidadãos, de modo a não se repetirem as reações desproporcionais da força policial vistas em junho de 2013.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 995, de 2013.



Sala das Comissões, em 
Deputado HAMILTON PEREIRA
      Relator
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