
PARECER Nº

, DE

Da COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, sobre o Projeto de Lei nº 168, de 2014.
De autoria do nobre Deputado Beto Trícoli, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Selo Prefeitura Amiga dos Animais” no Estado.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Nesta oportunidade, vem o projeto para análise desta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relatora designada, verificamos que a propositura merece prosperar, uma vez que se trata de uma política pública que, embora simples, incentiva a tomada de medidas relevantes, pelo Poder local, para a proteção dos animais.

Nesse sentido, destacamos a realização de censo da população de cães e gatos, a implantação de programa de controle de natalidade dessas espécies e a criação de programa municipal de adoção. Como vemos, são iniciativas importantes para o bem-estar animal e para a saúde pública, muitas vezes negligenciadas pelos Municípios, com prejuízos evidentes.

Ao ser instituído o Selo Prefeitura Amiga dos Animais, entendemos que o cuidado dispensado pelos Municípios aos cães e gatos sem dono tende a aumentar, além de se buscar reduzir a população desses animais por meio da adoção e da castração. Afinal, trata-se de uma ação integrada, em nível estadual, que permite estabelecer diretrizes a serem seguidas por todos os Municípios, aumentando a eficiência das soluções propostas. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 168, de 2014. 

Sala das Comissões, em

Deputada CÉLIA LEÃO
Relatora
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