
INDICAÇÃO Nº 
1218
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a adoção de providências urgentes para que seja pavimentada a estrada de acesso ao bairro Kurumim, no Município de Itu, a partir da Rodovia Presidente Castello Branco, no km 75, no sentido da Capital.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade esta proposição indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a adoção de providências urgentes para que seja pavimentada a estrada de acesso para o bairro Kurumim, no Município de Itu, a partir da Rodovia Presidente Castello Branco, no km 75, no sentido da Capital.

Existem muitos moradores nesta região, que enfrentam problemas de saúde em conseqüência do pó da referida estrada. Nos últimos meses, a estrada de terra passou a ter um grande movimento de carros e caminhões.  Segundo os moradores, tal movimento decorre da proximidade da referida estrada de acesso com a praça de pedágio existente na Rodovia Presidente Castello Branco, e está ocasionando os referidos problemas de saúde para a comunidade do entorno.

Reitera-se que muitos moradores na região sofrem com o tráfego intenso de veículos, notadamente caminhões e motocicletas. A propósito, existe, no final dessa estrada, uma escola pequena, com crianças de 4 a7 anos que sofrem com tanta poeira em suspensão no ambiente.

Nesta conformidade, contamos com a determinação de providências por parte do Senhor Governador em atendimento desse grave problema.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Cezar
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