
INDICAÇÃO Nº 
1260
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos e entidades competentes, especialmente aos entes prestadores e reguladores dos serviços de saneamento ambiental, a intensificação da fiscalização com vistas à redução substancial: a) do número de ligações clandestinas de esgoto; b) dos vazamentos nos sistemas de esgotamento sanitário, principalmente em área de proteção dos mananciais.
JUSTIFICATIVA

As ligações clandestinas de esgoto provocam a contaminação do solo e dos corpos d’água, gerando expressivo aumento da quantidade de matéria orgânica. Tal fenômeno, denominado eutrofização, propicia a proliferação de algas que, atraindo mais consumidores da cadeia alimentar, pode reduzir a quantidade de oxigênio, causando a morte de muitos organismos e a diminuição da qualidade da água. 

No tocante ao meio urbano, a água proveniente das referidas ligações pode empoçar nas vias públicas, deformar e corroer o asfalto. Ademais, doenças são transmitidas pelo solo ou águas contaminadas, como a ascaridíase e outros tipos de verminoses, a disenteria, a cólera etc. 

Por conseguinte, avulta a importância de um programa de melhoria do sistema de esgotamento, especialmente no que se refere à prevenção de contaminação das águas subterrâneas. Tal programa teria por escopo a redução de desconformidades como, por exemplo, as ligações clandestinas nas galerias de águas pluviais. 

O Poder Público deve atuar diuturnamente para garantir que todas as ligações sejam feitas no sistema de coleta, bem como atuar fortemente na manutenção da rede para evitar vazamentos e a consequente contaminação das águas subterrâneas.

Nesta conformidade, e por seu caráter técnico e administrativo, apresento esta Indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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