
INDICAÇÃO Nº 
1269
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria da Fazenda e à Secretaria do Meio Ambiente estudos e providências para a concessão, mediante convênio, de apoio financeiro, incentivo fiscais e outras formas de incentivo aos Municípios interessados em executar uma política de arborização urbana.

JUSTIFICATIVA

 Uma cidade arborizada, com um adequado planejamento urbano, propicia sombra e ar puro, atrai aves, vê reduzidos a poluição sonora e o impacto das chuvas, alcança um balanço hídrico mais apropriado e fica mais bonita. Tudo isso resulta em valorização imobiliária urbana e melhora da qualidade de vida de seus cidadãos, e ainda possibilita o crescimento turístico e empregatício para região.


Portanto, indica-se ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria da Fazenda e à Secretaria do Meio Ambiente estudos e providências para a concessão, mediante convênio, de apoio financeiro e outras formas de incentivo aos Municípios interessados em executar uma política de arborização urbana.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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