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, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que tome as providências necessárias para a implantação, na rede estadual de ensino, de um programa de conscientização ambiental que consista, basicamente, na adoção de uma nascente por escola estadual – o que deve envolver, em cada unidade de ensino, estudos sobre meio ambiente e sustentabilidade, com abordagem interdisciplinar e transversal, além do desenvolvimento e execução de projeto destinado à proteção da nascente adotada.

JUSTIFICATIVA

Numa época em que o tema da sustentabilidade ambiental se mostra inescapável, a necessidade de cuidado com as nascentes de cursos de água é patente. Como qualquer medida que envolva um trabalho coletivo de médio e longo prazo, tal cuidado tende a se realizar de maneira mais eficiente por meio de um processo educacional. 


Assim, além de outras ações que visem à população em geral, convém adotar uma que se destine aos estudantes. Indica-se, portanto, a implantação, na rede estadual de ensino, de um programa de conscientização ambiental que consista, basicamente, na adoção, por cada escola estadual, de uma nascente – o que deve envolver, em cada unidade de ensino, estudos sobre meio ambiente e sustentabilidade, com abordagem interdisciplinar e transversal, além do desenvolvimento e execução de projeto destinado à proteção da nascente adotada.


A ideia do programa é que a adoção de uma nascente por certa comunidade escolar implique um estudo interdisciplinar e transversal do meio em que ela se insere por professores, alunos e parceiros da escola (comunidade do entorno escolar, outras escolas, órgãos ambientais, organizações não governamentais, empresas etc.). O resultado desse estudo poderá ser disponibilizado para consulta na biblioteca da escola.


Convém lembrar que um dos princípios da Política Estadual do Meio Ambiente, instituída pela Lei nº 9.509, de 20 de março de 1997, é a promoção e manutenção do inventário e do mapeamento da cobertura vegetal nativa, visando à adoção de medidas especiais de proteção, bem como promoção do reflorestamento em especial, as margens de rios, lagos, represas e das nascentes, visando a sua perenidade (artigo 2º, XX). 


A Lei nº 13.007, de 15 de maio de 2008, que institui o Programa de Proteção e Conservação das Nascentes de Água, prevê campanhas educativas de conscientização, que podem perfeitamente e com grande eficiência ser executadas nas escolas estaduais paulistas. O artigo 2º dessa lei fixa os objetivos do programa, entre os quais se inclui a adoção de medidas, inclusive por meio da realização de campanhas educativas, em conjunto com os Municípios, permitindo a conscientização das populações locais em relação à importância da preservação das nascentes de água (inciso IV).


Também se encontra entre os objetivos do Programa de Proteção e Conservação das Nascentes de Água a consecução de iniciativas próprias e, especialmente, incentivo e apoio às ações de organizações não governamentais, inclusive empresas do setor privado, permitindo-lhes, sob a supervisão do governo estadual, responder pelas ações de preservação e conservação dessas áreas, no conceito “adoção de uma nascente” (Lei nº 13.007, de 15 de maio de 2008, artigo 2º, VII). Desse modo, já se acha no bojo do Programa de Proteção e Conservação das Nascentes de Água o conceito de adoção de nascentes, embora sem compreender ainda como atores as escolas estaduais paulistas. Todavia, visto que o mesmo programa prevê ações educativas de conscientização que podem perfeitamente ser realizadas nas escolas estaduais, evidencia-se plenamente adequada a adoção de nascentes por tais unidades de ensino.


O principal objetivo desta propositura é conscientizar a comunidade escolar e a sociedade em geral sobre a importância das nascentes, de modo que elas se estruturem e se mobilizem para preservar esse importante patrimônio ambiental.

Em vista do exposto, indica-se ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que tome as providências necessárias para a implantação, na rede estadual de ensino, de um programa de conscientização ambiental que consista, basicamente, na adoção, por cada escola estadual, de uma nascente – o que deve envolver, em cada unidade de ensino, estudos sobre meio ambiente e sustentabilidade, com abordagem interdisciplinar e transversal, além do desenvolvimento e execução de projeto destinado à proteção da nascente adotada.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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