
INDICAÇÃO Nº 
1160
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, para a construção de um Centro Cultural no município de Teodoro Sampaio.
JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o da liberação de recursos financeiros, para a construção de um Centro Cultural no município de Teodoro Sampaio, para atendaer ao Projeto Ponto de Cultura de Sustentabiliadde (PCS), destinado a apresentação de manifestações culturais das mais diversas modalidades e a promoção da cultura de sustentabilidade.

O projeto prevê a construção de um auditório para 300 pessoas, recepção, lanchonete, banheiros com tratamento biológico do esgoto, pontos de acesso wireless a internet e bicicletário com capacidade para 100 bicicletas, sistema de captação e armazenamento de água de chuva e viveiro de mudas nativas e revas medicinais e aromáticas.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria do atendimento na área da cultura, destinando aos habitantes de Teodoro Sampaio e da região a apresentação de manifestações culturais em diversas modalidades. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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