
INDICAÇÃO Nº 
1165
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 500.000,00, necessários para a execução de obra de cobertura do Centro de Treinamento Aquático do Clube Mané Garrincha, localizado no bairro Piraporinha, no município de Diadema. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação do recurso indicado, para a cobertura do Centro de Treinamento Aquático do Clube Mané Garrincha, localizado no bairro Piraporinha, no município de Diadema.
O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que a piscina, como se encontra atualmente, limita sua utilização a apenas alguns períodos do dia, inviabilizando, por exemplo, a utilização à noite e em dias de chuva.

Com a implantação do “Projeto ACQUAVIDA”, a Secretaria de Esporte e Lazer de Diadema disponibiliza inicialmente à população 300 vagas para aulas de natação, aumentando em 100 o número dos atendidos  anteriormente.

O objetivo, agora, é implantar um novo modelo de projeto social, promovendo a inclusão de crianças, adolescentes, adultos e pessoas com deficiências leves, à prática de natação, hidroginástica e reabilitação, contando com uma equipe multidisciplinar, educadores físicos e fisioterapeutas, aumentando já na primeira fase, para 1500 atendimentos, distribuídos nos três períodos: manhã, tarde e noite.

Possibilitar a prática regular de esportes é, além do objetivo da Secretaria de Esporte e Lazer, uma das formas mais eficientes de promover a inclusão social de crianças, adolescentes, adultos e pessoas com deficiências leves.

A natação é considerada um dos esportes mais completos, pois qualquer pessoa, independentemente de idade, sexo ou profissão, pode praticá-la, sem efeitos agressivos, favorecendo as funções orgânicas.

Além disso, natação e hidroginástica diminuem o risco de problemas cardiovasculares, reduzem a frequência cardíaca, estimulam a circulação sanguínea, melhoram o sistema respiratório, fortalecem os músculos, tornando-os mais resistentes, protegendo, assim, os tendões e os ligamentos.

Todos esses benefícios serão absorvidos pelas crianças, adolescentes, adultos e pessoas com deficiências leves, a maioria carente, através desse leque de oportunidades, para a prática regular da natação, com vistas a capacitar novos talentos que possam tornar-se futuros atletas em equipes competitivas ou cidadãos ativos e comprometidos com as modalidades esportivas praticadas em piscinas.

Os grupos formados serão divididos por idade, com turmas de 7 a 14 anos; turmas acima de 14 anos; turmas espontâneas que terão horários livres e grupos de trabalhadores e estudantes que necessitam de um horário especial, em geral, à noite.

As pessoas com deficiências leves serão distribuídas entre as aulas, visando explorar suas capacidades motoras, cognitivas e a integração com os demais alunos.

As vagas serão distribuídas em 22 turmas de 50 alunos (de acordo com tabela de horário); 6 turmas de espontâneos com 60 alunos; 40 alunos com deficiências leves e uma turma de trabalhadores e estudantes com 50 alunos.

O projeto inclui 4 níveis de aprendizagem e um de reabilitação, especificados da seguinte maneira: peixinho; lambari; golfinho; tubarão e estrela do mar, aprendendo, gradativamente, mergulho em pé; respiração (boca/nariz) em deslocamento; nado submerso; nado cachorrinho; deslize com perna de crawl; deslize com perna de costa; habilidades aquáticas, tais como cambalhotas frente, pegar objetos no fundo.

Após transpor outras fases, em constante evolução, os alunos estarão aptos a sequências, coordenação de tempo e ritmo até atingir metodologia de treinamento competitivo e participação em campeonatos, se assim o desejarem.

Paralelo a esse programa, será desenvolvido outro – o de hidroginástica – a ser iniciado em agosto de 2014, cujo principal objetivo é o condicionamento cardiovascular e muscular, por meio de treinamento em flexibilidade, coordenação motora e resistência.

Enfim, todas as atividades acima elencadas, somente poderão ser, de fato, implementadas na totalidade, se houver a cobertura adequada do Centro de Treinamento Aquático do Clube Mané Garrincha e, para que tal ocorra, é imprescindível o atendimento desta indicação, consubstanciando bem imensurável aos munícipes de Diadema.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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