
INDICAÇÃO Nº 
1267
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos responsáveis providências para: (1) a instalação, em cada Área de Preservação Permanente (APP) localizada no Estado, de placas que contenham o máximo de informações sobre a geografia, a geologia e a biodiversidade da área; e (2) a organização e a promoção, dirigidas às escolas e à comunidade paulista em geral, de excursões às APPs, monitoradas por pessoal capacitado, bem como de campanhas e projetos de mobilização social em favor da preservação dessas áreas.
JUSTIFICATIVA

De acordo com a Lei no 9.985, de 18 de julho de 2000, a Área de Proteção Ambiental (APP) é uma área em geral extensa, com certo grau de ocupação humana, dotada de atributos abióticos, bióticos, estéticos ou culturais especialmente importantes para a qualidade de vida e o bem-estar das populações humanas, e tem como objetivos básicos proteger a diversidade biológica, disciplinar o processo de ocupação e assegurar a sustentabilidade do uso dos recursos naturais.


Para os efeitos da Lei nº 12.651, de 25 de maio de 2012, que dispõe sobre a proteção da vegetação nativa e dá outras providências, Área de Preservação Permanente é definida como área protegida, coberta ou não por vegetação nativa, com a função ambiental de preservar os recursos hídricos, a paisagem, a estabilidade geológica e a biodiversidade, facilitar o fluxo gênico de fauna e flora, proteger o solo e assegurar o bem-estar das populações humanas (artigo 3º, II).


Todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações. Para assegurar a efetividade desse direito, incumbe ao Poder Público, entre outras ações: definir, em todas as unidades da Federação, espaços territoriais e seus componentes a serem especialmente protegidos, sendo a alteração e a supressão permitidas somente através de lei, vedada qualquer utilização que comprometa a integridade dos atributos que justifiquem sua proteção; promover a educação ambiental em todos os níveis de ensino e a conscientização pública para a preservação do meio ambiente. (Constituição Federal, artigo 225, caput e § 1º, III e IV)


Assim, tendo como finalidade a educação ambiental em todos os níveis de ensino e a conscientização pública para a preservação do meio ambiente, indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos responsáveis providências para: (1) a instalação, em cada APP localizada no Estado, de placas que contenham o máximo de informações sobre a geografia, a geologia e a biodiversidade da área; e (2) a organização e a promoção, dirigidas às escolas e à comunidade paulista em geral, de excursões às APPs, monitoradas por pessoal capacitado, bem como de campanhas e projetos de mobilização social em favor da preservação dessas áreas.
Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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