
INDICAÇÃO Nº 
1192
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial a Secretaria Estadual de Saúde, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a instalação de um Centro de Referência em Saúde do Trabalhador - CEREST na microrregião de Mogi Mirim.
JUSTIFICATIVA

A Constituição Estadual, no inciso II, do artigo 223, estabelece como atribuição do Sistema Único de Saúde - SUS/SP, a identificação e o controle dos fatores determinantes e condicionantes da saúde individual e coletiva, mediante, especialmente, ações referentes à vigilância sanitária e epidemiológica, bem como à saúde do idoso, da criança, do adolescente, da mulher, dos portadores de deficiências e do trabalhador.

A Lei Complementar nº 791, de 09/03/1995, que dispõe sobre o Código de Saúde do Estado, em seu art. 17, inc. I, alínea “f”, estabelece que compete à direção estadual do SUS/SP coordenar e, em caráter suplementar, executar ações e serviços de saúde do trabalhador. E, em 2002 o Ministério da Saúde, criou o Programa de Saúde do Trabalhador, visando ao desenvolvimento de ações especiais e inter-setoriais, no âmbito do SUS, de modo a permitir a atenção integral à saúde do trabalhador, considerando seus condicionantes específicos.

No Estado de São Paulo existem cerca de três dezenas de Centros de Referência em Saúde do Trabalhador - CEREST habilitados pelo Ministério da Saúde para realizar os procedimentos previstos na Portaria GM/MS nº 1679 (20set02) - RENAST - Rede Nacional de Assistência Integral à Saúde do Trabalhador, todavia a microrregião de Mogi Mirim, integrada pelos municípios de Artur Nogueira, Engenheiro Coelho, Estiva Gerbi, Itapira, Mogi Guaçu, Mogi Mirim e Santo Antonio de Posse, não conta com um CEREST.

Destarte, a edilidade de Mogi Guaçu, em busca de justiça social para seus munícipes, para os munícipes das cidades citadas e ainda das cidades limítrofes de Espírito Santo do Pinhal e Itapira, imagina que a implantação de um CEREST certamente minimizará substancialmente a probabilidade de acides e doenças do trabalho, bem como estabelecer as causas de doenças e, desta forma, proporcionar à microrregião um local adequada para atender milhares de pessoas que residem nos municípios mencionados. 

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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