
INDICAÇÃO Nº 
1202
, DE 2014

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Segurança Pública a adoção de todas as providências cabíveis no sentido de que sejam preenchidos os cargos vagos existentes na carreira de AGENTE POLICIAL.
JUSTIFICATIVA

Considerando que, de acordo com informações fornecidas pelo Departamento de Administração e Planejamento da Polícia Civil – DAP, existem 378 (trezentos e sententa e oito) cargos vagos na carreira de Agente Policial;

Considerando que existem 299 (duzentos e noventa e nove) candidatos excedentes do concurso AP-1/2012, ou seja, número inferior ao número de claros na carreira de Agente Policial; 

Considerando, por fim, que a situação atual na área da Segurança Pública em nosso Estado demanda cada vez mais um número maior de profissionais da área; e existindo remanescentes do concurso AP-1/2012, os recursos poderiam ser otimizados, preenchendo-se pelo menos 299 vagas de Agente Policial, das 378 existentes, é que apresentamos esta Indicação;

        IND_003/2014
Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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