
INDICAÇÃO Nº 
1235
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça que determine a realização de estudos e a adoção de providências com vistas à criação da 3ª Vara da Comarca de Pitangueiras, bem como ao provimento de recursos humanos e materiais necessários ao pleno funcionamento da referida unidade de prestação jurisdicional. 
JUSTIFICATIVA

Conforme informações prestadas pelo Senhor Prefeito de Pitangueiras (Ofício nº 67/2014-ATL, de 13 de fevereiro), tramitam no Fórum sediado naquele Município mais de vinte e oito mil processos judiciais. 

Informa, ainda, o chefe do Poder Executivo local que a Comarca de Pitangueiras dispõe apenas de um magistrado “sendo humanamente impossível” fazer frente à demanda, por óbvio, avassaladora. 

Por outro lado, há que se conferir concretude ao princípio da celeridade processual, expresso no texto da Constituição Federal desde 2004 por meio da inclusão do inciso LXXVIII ao artigo 5º:

“a todos, no âmbito judicial e administrativo, são assegurados a razoável duração do processo e os meios que garantam a celeridade de sua tramitação.” 

Assim sendo, é inegável que a ampliação da estrutura do Poder Judiciário paulista constitui medida essencial para reduzir a morosidade que tanto aflige a população daquele Município.

Nesta conformidade, e tendo em vista a competência exclusiva do Tribunal de Justiça para iniciar o processo legislativo relativo à organização e divisão judiciárias, bem como criação, alteração ou supressão de ofícios e cartórios judiciários, apresento esta Indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Jooji Hato
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