
INDICAÇÃO Nº 
1214
, DE 2014

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinados à realização de evento gospel denominada “GLORIFICA LITORAL”, previsto para a 1ª quinzena do mês de setembro de 2014, na Cidade de SÃO SEBASTIÃO, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                          São Sebastião é um município do estado de São Paulo, localizado no litoral norte  (ou microrregião de Caraguatatuba). A população estimada em 2010 era de 73 883 habitantes, e a área é de 403 km², o que resulta numa densidade demográfica de 162,47 hab/km².




São Sebastião é um dos 15 municípios paulistas considerados estâncias balneárias pelo Estado de São Paulo, por cumprir determinados pré-requisitos definidos por lei estadual. Tal status garante a esses municípios uma verba maior por parte do Estado para a promoção do turismo regional. Também, o município adquire o direito de agregar a seu nome o título de Estância Balneária, termo pelo qual passa a ser designado tanto pelo expediente municipal oficial quanto pelas referências estaduais.





O evento denominado “Glorifica Litoral” foi criado pela Lei Municipal 1962/2009 e é comemorado na primeira quinzena do mês de setembro de cada ano.




Não obstante à condição de estância balnearia, a arrecadação orçamentaria assim como as atividades turisticas não bastam para a consecução de suas metas e ações, razão pela qual necessitam de aportes do Estado para algumas realizações.




Dessa forma, para que seja viável essa realização, contamos com o apoio do E. Execuivo no atendimento do pedido, que reputamos como necessário, à vista do cunho religioso do evento.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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