
INDICAÇÃO Nº 
1212
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos, na ordem de R$ 480.000,00 (Quatrocentos e oitenta mil reais), para obras de reforma das unidades escolares das Comunidades Quilombolas do município de IPORANGA-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme manifestação da Prefeitura Municipal de Iporanga as condições dos prédios escolares da rede municipal de ensino, sobretudo das comunidades quilombolas se encontram numa situação bastante precária e preocupante em relação às estruturas dos prédios.

Destarte o grande esforço da Administração Municipal na tentativa de melhorar as condições educacionais em todo o município de Iporanga, de forma a economizar o máximo para que com recursos próprios pudesse fazer as reformas necessárias, ainda assim não foi possível realizar esse objetivo, que busca proporcionar as condições mínimas ideais que garantam a integridade física e moral dos seus educandos.

Vale ressaltar que se trata na maioria de escolas rurais onde estudam alunos oriundos de comunidades tradicionais quilombolas, que há muito tempo não tiveram o tratamento diferenciado necessário para a promoção da igualdade social tão almejada.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com muita sensibilidade e dinamismo tem contribuído de forma altamente significativa para o desenvolvimento dos municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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