
INDICAÇÃO Nº 
1285
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social a liberação de R$ 40.000,00 (Quarenta Mil Reais) para a APAE de Cândido Mota adquirir um veículo Fiat – Strada Working, para ser utilizado para visitas domiciliares, compras e arrecadação de doações, transporte de equipamentos para promoção de eventos e viagens de profissionais para capacitação e reuniões.
JUSTIFICATIVA

O presidente da entidade Mário Sérgio Gozzi solicita desta Pasta a liberação de R$ 40.000,00 (Quarenta Mil Reais) para que a APAE possa adquirir um veículo marca Fiat, modelo Strada para atender serviços da área administrativa.

Justifica sua solicitação informando que hoje a entidade atende 119 alunos, sendo 94 frequentes em sala de aula e 25 no programa de atendimento clínico (fonoaudiologia, psicologia, assistência social, fisioterapia-solo/hidroterapia, terapia ocupacional e informática). O atendimento de todos esses alunos exige da área administrativa um trabalho contínuo, assim é necessário o veículo para atender, por exemplo, a busca de alimentos doados e levar profissionais para cursos de capacitação.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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