
INDICAÇÃO Nº 
1246
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a adoção de providências visando à doação de kit livros à Biblioteca "Professora Alzira Dias de Toledo Piza", localizada em Américo Brasiliense.
JUSTIFICATIVA

A educação é um direito de todos e dever do Estado, que visa ao pleno desenvolvimento da pessoa humana, bem como o seu preparo para o exercício da cidadania. Através do livro, estudantes e leitores aprendem ler, escrever e enxergar sua própria realidade e a realidade de outros. Essa relação é essencial à formação da pessoa, que, pelo contato e exploração de diferentes textos e por ações intermediadas, passará a interagir e produzir um conhecimento partilhado. Com isto, conseguirá representar, de forma oral e por escrito, seu pensamento, sua experiência prévia de vida e seu conhecimento coletivo de mundo.

Sendo assim, pelo relevante interesse à sociedade em estimular o estudo e a leitura, apresenta-se esta indicação visando à aquisição de kits de livros à biblioteca américo-brasiliense.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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