PROJETO DE LEI Nº 621, DE 2014

Dá a denominação de "João Repizo Nava" ao dispositivo de acesso ao DTCEA, localizado no Km 481+347 da Rodovia SP 320 - Euclides da Cunha, no município de Tanabi - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “João Repizo Nava” o dispositivo de acesso ao DTCEA, localizado no Km 481 + 347, da rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Tanabi.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

João Repizo Nava nasceu em 10 de março de 1.924, na província de Malaga na Espanha. Filho de Francisco Godoy Repizo e Petra Nava Nava. Chegou ao Brasil em 14 de dezembro de 1.924, com 09 meses de vida, na embarcação “Ipanema”. 

Seus pais e demais parentes vieram para as proximidades do município de Tanabi, onde mais tarde mudou-se para o bairro da Rincão no mesmo município,  dedicando-se a  produção de café até comprar  sua própria propriedade; posteriormente ainda na zona rural (bairro do Malhador)  dedicou-se a pecuária. 

Em 1.949 casou com Anna Martins Fernandes Nava, tendo com ela 09 filhos sendo 07 homens e 02 mulheres. 

Com os filhos crescendo e a necessidade de trabalhar e estudar a família muda-se para a cidade de Tanabi.

Em 1.972 para poder trabalhar, junto com os filhos, montou uma empresa de calçados o que hoje é a Jamar Indústria e Comercio de Calçados, com aproximadamente 150 colaboradores, produz calçados femininos vendendo não só para o Brasil, mas também exterior; levando e elevando o nome de Tanabi nestes 42 anos de existência da empresa.  

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o dispositivo de acesso ao DTCEA localizado no Km 481+347 da Rodovia SP 320 – Euclides da Cunha, no município de Tanabi- SP.

Sala das Sessões, em 13-5-2014.
a) Itamar Borges - PMDB

