
INDICAÇÃO Nº 
1298
, DE 2014

Indico, no termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a adoção das providências, em caráter de urgência, para a implantação de Curso Superior de Tecnologia em Agronegócios na FATEC do município de Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

O agronegócio é o motor de nossa economia, mantendo-se como um setor de grande empregabilidade e geração de renda. Ocupando posição de destaque no âmbito mundial, tem importância crescente no processo de desenvolvimento econômico, por ser um setor dinâmico da economia e pela sua capacidade de impulsionar os demais setores.

O crescimento do agronegócio brasileiro nos últimos anos é visível, quebrando recordes de produção, produtividade e exportação, razões que levaram essa atividade a tornar-se uma das âncora do governo nacional na política de contenção da inflação.

  O agronegócio é um conjunto de atividades ligadas a todos os setores da economia e da sociedade, envolvendo todas as cadeias produtivas desde a produção e distribuição de insumos até a comercialização de alimentos, fibras e energia. Dados da Associação Brasileira de Agronegócio na Região de Ribeirão Preto (ABAG/RP) apontam que, no Brasil, é responsável por 21% (vinte e um por cento) do P.I.B., 41% (quarenta e um por cento) da pauta de exportações e 37% (trinta e sete por cento) dos postos de trabalho, sendo o setor que mais gera empregos por milhão de reais investido. Ribeirão Preto, considerada a capital brasileira do Agronegócio, tem uma participação significativa no agronegócio brasileiro e é responsável por altas contribuições ao setor. (disponível em www.abag.org.br/AtividadesAgronegocioEscola..php – acesso em 25.02.14)
O agronegócio, um dos carros-chefes da economia brasileira e importante segmento na região de Ribeirão Preto, assume cada vez mais um papel de atividade profissional, com estruturas e normas de gestão que se assemelham às atividades empresariais tradicionais. Sua importância na economia brasileira ocupa um posto privilegiado, garantindo frentes de emprego e evolução tanto para o país como para a região.

Nesta conformidade, apresentamos esta indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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