
INDICAÇÃO Nº 
1277
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a realização de estudos para se avaliar a possibilidade da celebração de convênios entre o Estado e as Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAEs, visando o atendimento de médicos neurologistas e dentistas nas unidades da APAE espalhadas pelo Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais é uma entidade assistencial, sem fins lucrativos, que tem por objetivo o atendimento aos portadores de deficiência mental e múltipla.

A missão primordial das APAEs é trabalhar e agir com amor em pro dos portadores de necessidades especiais sem distinção de raça, cor, credo ou condição social, visando dotá-los de estímulos para que alcancem sua independência e igualdade social, sem interesses políticos, religiosos, comerciais ou pessoais, interagindo com os familiares e a sociedade na qual precisam ser inseridos.

As APAEs têm atravessado por muitas dificuldades para levar a cabo sua missão, sendo que uma das maiores é conseguir tratamento e acompanhamento médico e odontológico para os seus atendidos.

Dessa forma, se o Estado de São Paulo conseguisse viabilizar atendimento médico, principalmente neurológico, que é a especialização mais demandada, e também tratamento odontológico, através dos profissionais da Secretaria da Saúde, estaria prestando uma ajuda primordial às APAEs.

Por  conhecer de perto o trabalho e a dedicação dessa organização não governamental é que proponho esta ação ao Poder Executivo para a qual espero a mais especial atenção.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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