PROJETO DE LEI Nº 619, DE 2014

"Dá-se a denominação de "Luciano do Valle", ao túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP-160 (TA 2), km 47,1, com 95 metros de comprimento", em Cubatão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luciano do Valle”, o túnel localizado na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes / SP-160 (TA 2), km 47,1, com 95 metros de comprimento, em Cubatão.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 19 de abril de 2014, os 66 anos, o locutor esportivo, apresentador de televisão e empresário brasileiro - Luciano do Valle Queirós. Nascido em 04 de julho de 1947, em Campinas / SP, era filho do casal Tereza e Rubens do Valle.

Jovem inquieto e muito comunicativo, iniciou sua carreira profissional aos 16 anos, como locutor na Rádio Educadora FM de Campinas, transferindo-se logo depois para a Rádio Brasil AM da mesma cidade, onde passou a fazer narrações de futebol. Anos mais tarde veio para São Paulo e foi trabalhar na Rádio Gazeta, e em 1968, mudou para a equipe de esportes da Rádio Nacional, onde passou a ser narrador de diversas modalidades esportivas, tais como vôlei e basquete.

Em 1970 passou a fazer parte da equipe de esportes da Rede Globo de Televisão. Em 1974 narrou várias provas da Fórmula 1 e em 1982 transferiu-se para a TV Record. Nessa época, desenvolveu paralelamente uma carreira de empresário e promotor esportivo, chegando a montar diversas empresas.

Dono de personalidade forte, corajoso, entusiasta, com voz potente e inimitável, firmou-se nessa área cada vez mais, ajudando um grande número de atletas a terem repercussão nacional.

Em 1983, Luciano foi para a Rede Bandeirantes e ampliou na emissora a grade de cobertura esportiva na TV, criando programas que envolviam inúmeras modalidades esportivas.

Esse homem agitado, alegre, incansável, casou-se várias vezes, teve filhos, aos quais sempre dedicou atenção e transmitiu valores de honestidade, honradez e amor às profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo é implacável e no dia 19 de abril p.p., na cidade de Uberlândia - MG veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram, com ele aprenderam e conviveram.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja dado ao túnel acima mencionado, como homenagem póstuma a esse notável brasileiro, a esse homem de visão e garra, que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis fez o povo deste país aprender a amar e respeitar diversas modalidades esportivas e a vê-las com mais vibração e encanto. Na verdade “Luciano do Valle” ensinou o brasileiro a torcer!

Sala das Sessões, em 13/5/2014
a) Deputado Antonio Salim Curiati - PP

