
INDICAÇÃO Nº 
1354
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e as providências necessárias para a edição de Portaria pelo DETRAN-SP, fazendo constar no rol de documentos exigidos para o licenciamento dos veículos descritos no artigo 2º da Portaria 11 do DENATRAN, ou seja, aqueles destinados ao transporte rodoviário de cargas, de propriedade de transportador autônomo – TAC - a guia da contribuição sindical paga. 

JUSTIFICATIVA

O DETRAN-SP exigia normalmente, no ato do licenciamento do veículo de transporte de cargas, de propriedade de transportador autônomo – TAC – a guia de recolhimento de contribuição sindical paga. No entanto, devido a uma interpretação que s.m.j. deve estar equivocada, o DETRAN-SP deixou de exigir tal documento.

Os sindicatos dos caminhoneiros autônomos de carga, entidades que representam essa classe de profissionais, zelando para que tenha a profissão respeitada e os ganhos preservados, depende dos recursos oriundos da contribuição sindical para sua sobrevivência. Para tanto, existe suficiente legislação que assegura claramente a essas entidades a obtenção desses recursos.

No caso específico, como o veículo de carga é parte necessária para o exercício da profissão de TAC, é justo e viável que no ato de seu licenciamento seja solicitado ao trabalhador a quitação da contribuição sindical que, como já foi dito, está amparada pela legislação trabalhista brasileira.

 Sendo assim, acredito que se o DETRAN-SP editar portaria fazendo constar no rol de documentos necessários para o licenciamento dos caminhões inseridos na categoria aqui descrita, estará fazendo justiça aos sindicatos dos caminhoneiros autônomos do Estado de São Paulo e preservando o bom desempenho da profissão representada por estas entidades.

Diante do exposto, encaminho esta indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, esperando que a providência sugerida seja implantada.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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