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, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 50.000,00, necessários para a aquisição de materiais, à Instituição Assistencial Meimei – IAM, localizada no município de São Bernardo do Campo.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para a aquisição de materiais, à Instituição Assistencial Meimei – IAM, localizada no município de São Bernardo do Campo..

A referida instituição, localizada na divisa de São Bernardo do Campo e Diadema, atualmente atende, com recursos próprios, 490 famílias residentes em comunidades carentes dos dois precitados municípios.

Tem como missão colaborar com a construção de um mundo melhor, amparando, reerguendo, conscientizando e promovendo socialmente as famílias e pessoas com carência material, social e espiritual, priorizando sempre a criança, atuando, há 34 anos como entidade beneficente, não governamental, sem fins lucrativos.

Oferece atendimento gratuito a pessoas em situação de vulnerabilidade e risco social e/ou econômico, com o objetivo de melhorar a qualidade de vida da criança, do jovem e de seu grupo familiar.

Mantém, ainda, programas de atendimento e orientação a dependentes químicos, inserção social de pessoas em situação de rua e um programa especial de voluntariado para a terceira idade.

O Centro Educacional IAM mantém em atendimento diário, mais de 350 crianças e adolescentes, sendo: 110 crianças de um a seis anos na Escola de Educação Infantil Creche Meimei; 160 crianças de sete a 13 anos no Centro de educação Scheilla; 20 adolescentes de 14 a 16 anos no Curso de Aprendizagem Básica – CAB; e, 60 adolescentes, a partir de 16 anos, no Centro de Iniciação Profissional Pestalozzi – CIDEPP, oferecendo, ainda, em parceria com o SENAI Almirante Tamandaré de São Bernardo do Campo, o Curso de Qualificação Profissional Auxiliar de Mecânico de Autos, para jovens e adultos, com o objetivo de inserção de pessoas no mercado de trabalho e geração de rendo.

Além disso, a IAM atende pessoas em situação de rua, expostas a riscos físicos e morais, pelo Centro de Atendimento Porta de Fabiano de Cristo, onde cerca de 40 pessoas recebem apoio material e orientação, diariamente, por um grupo de 150 voluntários que lhes propiciam alimentação, vestuário, roupas de cama, higiene pessoal, assistência médica, encaminhamentos e entrega de medalhas àqueles que conseguem abstinência (24 medalhas em 2013), acesso à informação e, principalmente, afeto.

A IAM conta com um Departamento de Saúde, cujo objetivo é atuar na promoção e tratamento dos diversos níveis de saúde, estando fisicamente estruturado como Ambulatório Dr. Rossi, devidamente registrado no CREMESP sob nº 9040862, contemplando setor odontológico, clínico-médico, posto de medicamentos e enfermaria.

É por conta desse árduo trabalho que executa e busca ampliar, que a entidade necessita da ajuda ora pleiteada, para alcançar melhores e maiores condições para o atendimento dos que a ela recorrem.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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