PROJETO DE LEI Nº 658, DE 2014

Denomina de Hilda Wartto Cyrineu o viaduto localizado no km 150,900 da Sp 270, no município de Alambari.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hilda Wartto Cyrineu”, o viaduto localizado no Km 150,900 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no município de Alambari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos dez dias do mês de junho de mil novecentos e trinta e oito nascia em Itapetininga a senhora Hilda Wartto Cyrineu, que durante cinquenta e três anos foi casada com o senhor Juvenal Marcondes Cyrineu e, dessa união, nasceram seis filhos: Juvenal Rolim Cyrineu Neto, Ricardo Wartto Cyrineu, Regina Wartto Cyrineu, Rosana Wartto Cyrineu, Rodolfo Wartto Cyrineu e Raquel Wartto Cyrineu.

Com graduação universitária, Hilda se formou em Pedagogia e Educação Física, trabalhando nas escolas do município de Itapetininga, realizando um trabalho exemplar como educadora até se aposentar na Escola Estadual Professor Sebastião Villaça. Esse trabalho era feito através de muito amor e dedicação, onde além de educadora, desenvolveu um trabalho social com seus alunos, pois se importava também com a formação da personalidade e caráter de cada um, chegando a reabilitar um aluno dependente químico, realizando assim um trabalho de resiliência. 

A professora Hilda era uma educadora que via seus alunos não somente como um aluno, mas sim, com uma visão global de cada um, fazendo a diferença na vida de cada um deles. Além de excelente profissional, a senhora Hilda Wartto Cyrineu também foi uma mãe exemplar, que soube educar seus seis filhos, passando valores que foram muito importantes para a formação de cada um deles como pessoa profissional.

Foi na Fazenda Nossa Senhora do Carmo que a família passou parte de sua vida, a infância de seus filhos e netos, onde a senhora Hilda brincava com cada um deles, os levava a pescar e nadar no açude, realizava festas juninas convidando amigos, funcionários e família. Enfim, parte da educação e formação de seus filhos e netos aconteceu na Fazenda Nossa Senhora do Carmo, e exatamente entre as duas propriedades que fizeram parte da história de sua família, estará passando o viaduto no qual se propõe a homenagem à saudosa e querida Hilda Wartto Cyrineu.

Mulher digna e dotada de um caráter ilibado, Hilda sempre pensou que a educação seria o melhor legado que poderia deixar à sua prole, razão pela qual, conseguiu constituir uma família de pessoas íntegras e honradas e muito queridas em toda aquela região.

Em 25 de abril de 2012, aos 73 anos, Hilda partiu para a morada eterna, deixando seis filhos, catorze netos, sete bisnetos e um número infindável de amigos e conhecidos, que tiveram o privilégio de conviver com essa cidadã exemplar, que só pensava em ajudar a todos, principalmente as pessoas mais necessitadas.

Face ao exposto, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um singelo agradecimento para essa grande mulher, esposa, mãe, avó, bisavó e profissional, que sempre será lembrado pela sua luta e sagacidade, uma mulher a frente do seu tempo, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Alambari e região, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres Pares para a sua rápida tramitação e aprovação.

Sala das Sessões, em 14/5/2014
a) Edson Giriboni - PV

