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, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde providências para que haja aumento na cota de consultas especializadas e exames do Hospital Regional (HR) e do AME (Ambulatório Médico de Especialidades) de Presidente Prudente, considerando o relatório de demanda reprimida nas áreas de: geriatria, endocrinologia, neuropediatria, gastroclínico, infectologista, psiquiatria, tisiologista, pneumotologista, cardiologista, dermatologista, oftalmologista.

JUSTIFICATIVA

Os vereadores Demerson da Saúde e José Geraldo de Souza (Geraldo da Padaria) solicitam com urgência desta Pasta o aumento do número de consultas e exames do HR de Presidente Prudente e o AME em áreas de especialidades, como, por exemplo: geriatria, endocrinologista, neuropediatria, gastroclínico, infectologista, psiquiatria, tisiologista, pneumotologista, cardiologista, dermatologista, oiftalmologista.

Justificam sua solicitação considerando que Presidente Prudente, é uma cidade de 230 mil habitantes e conforme relatório de cotas de consultas fornecido pelo Estado, através do CROSS, a disponibilidade de consultas é baixa, exemplificam, através das áreas de Urologista, onde o Estado fornece 105 e a demanda do município é de 2.890 pacientes; consultas para Cirurgião Vascular são fornecidas 128 pelo Estado e a demanda é de 2.335 pacientes.

Desta forma, justificamos a importância do aumento do número de consultas e exames, pois há um estrangulamento no atendimento por estas unidades de saúde. Diante do exposto, aguardamos, em caráter de urgência, o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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