
INDICAÇÃO Nº 
1292
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Logística e Transporte a execução das obras e serviços de melhoramento e pavimentação da estrada vicinal no Distrito de Ameliópolis – Rio do Peixe/Divisa com Flórida Paulista (PSP 010), de 10,70 km, conforme previsto no Programa Pró-Vicinais Pavimentação, publicado na página http://www.saopaulo.sp.gov.br/pro-vicinais/.

JUSTIFICATIVA

O vereador Cidão Mendonça, autor do Requerimento 03454/16, solicita que seja realizada a pavimentação da estrada vicinal acima descrita, a qual beneficiará os moradores da Alta Sorocabana, Alta Paulista e Nova Alta Paulista.

Justifica sua solicitação tendo por base o Programa Pró-Vicinais Pavimentação que consta da página desta Pasta, no link http://www.saopaulo.sp.gov.br/pro-vicinais/ e até a presente data não foi realizada e, é obra de essencialidade, principalmente, no quesito segurança.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1206519 140514 1437


