
INDICAÇÃO Nº 
1295
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde providências para que o Serviço de Verificação de Óbitos (SVO), da DRS XI, no município de Presidente Prudente, passe a funcionar durante 24 horas, de domingo a domingo.
JUSTIFICATIVA

O Vereador, Demerson da Saúde, solicita desta Pasta providências junto a DRS XI para que o Serviço de Verificação de Óbitos (SVO) passe a atender de forma contínua, de domingo a domingo, durante 24 horas.

Justifica sua solicitação considerando que é um serviço prestado à comunidade, que tem por finalidade esclarecer a “causa da morte”, em casos de óbitos por moléstia mal definida, ou sem assistência médica e, também, presta colaboração técnica, didática e científica aos departamentos de patologia, das Faculdades de Medicina, órgãos afins ou outros interessados, participando de seus trabalhos.

O SVO tem papel fundamental na instrução dos estudantes de medicina, para a especialização dos médicos residentes, para a educação continuada dos pós-graduados, e do corpo docente das áreas clínicas e para o controle de qualidade do serviço médico. Desempenha papel estratégico na análise e prevenção de eventuais disseminações das doenças endêmicas.

O problema reside ao fato que o SVO funciona das 7h00 às 19h00 e só retorna o atendimento no dia seguinte, ocasionando demora à liberação dos corpos.

Desta forma, justificamos a importância da mudança de horário de atendimento deste Serviço e ficamos no aguardo da posição deste nobre Governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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