
INDICAÇÃO Nº 
1289
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude a liberação de recursos financeiros necessários para a Prefeitura de Presidente Venceslau adquirir Academia Popular a ser implantada na Praça “ Antônio Spósito Arias”, no Jardim Ipanema.

JUSTIFICATIVA

O vereador, Vandeir de Novaes, solicita desta Pasta a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura de Presidente Venceslau adquirir Academia Popular, a ser implantada na Praça “Antônio Spósito Arias”, no Jardim Ipanema.

Justifica sua solicitação considerando a necessidade da realização da prática esportiva para o desenvolvimento físico e mental, assegurando o equilíbrio orgânico, estimulando o espírito comunitário, a criatividade e outros aspectos essenciais à formação integral do indivíduo.

O município de Presidente Venceslau está classificado no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), fato que evidencia baixo nível de riqueza e inviabiliza a administração adquirir os equipamentos (kit Academia) com recursos próprios.

Desta forma, justificamos a importância deste investimento. Diante do exposto, aguardamos o beneplácito deste nobre governo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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