REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 133, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado de Saneamento e Recursos Hídricos, Dr. Mauro Arce para que preste as seguintes informações referentes à execução do coletor tronco do Projeto Tietê III:
1) Qual a extensão do coletor tronco do Projeto Tietê III, incluindo o projeto ilustrativo?

2) Qual o cronograma da obra – o original e o atual?

3) Quantas vezes esse cronograma foi alterado?

4) Se positiva a resposta anterior, por que razão houve alteração?

5) Em que estágio se encontra essa obra, atualmente?

6) O andamento, como se encontra, conseguirá respeitar o cronograma para a conclusão da obra?

JUSTIFICATIVA

O fornecimento das informações acima é imprescindível para que este Parlamentar e esta Casa tenham elementos para, doravante, elucidar as dúvidas das comunidades envolvidas, direta e diretamente, a respeito desse projeto.

Com a referida execução, serão beneficiados Arujá, Barueri, Carapicuíba, Caieiras, Cajamar, Cotia, Embu-Guaçu, Francisco Morato, Itapecerica da Serra, Itapevi, Itaquaquecetuba, Jandira, Osasco, Pirapora do Bom Jesus, Poá, Ribeirão Pires, Rio Grande da Serra, São Bernardo do Campo, São Paulo, Suzano e Taboão da Serra.

Há muito interesse por parte dos cidadãos, dos membros do Poder Executivo e do Legislativo, dos precitados municípios, sobre o andamento e a conclusão do referido projeto, tão importante ao desenvolvimento, ao meio ambiente e ao bem-estar da população da região, cortada por esse rio.

 Diante do expendido, aguardamos as informações de Vossa Excelência, no lapso constitucional, para esclarecer os questionamentos formulados.

Sala das Sessões, em 14-5-2014.
a) Alex Manente

