REQUERIMENTO Nº 1222, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da 103º Conferência Internacional do Trabalho promovida pela Organização Internacional do Trabalho (OIT), entre os dias 27 de maio e 12 de junho deste ano, na cidade de Genebra, na Suíça.

JUSTIFICATIVA

No próximo período entre os dias 27 de maio e 12 de junho, a Organização Internacional do Trabalho (OIT) promoverá a 103ª Conferência Internacional do Trabalho.

Essa edição do encontro debruçar-se-á sobre a temática do trabalho escravo contemporâneo, e, como presidente de comissão parlamentar de inquérito (CPI) para apurar casos de escravidão no Estado de São Paulo e autor da lei estadual 14.496, que cassa o registro no cadastro de contribuintes do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS), fui convidado a compor a delegação brasileira e a participar das discussões promovidas na conferência e contribuir com os debates em prol dos Direitos Humanos.

Sala das Sessões, em 13-5-2014
a) Carlos Bezerra Jr a) Bruno Covas a) Davi Zaia a) José Bittencourt a) Barros Munhoz a) Estevam Galvão a) Edson Ferrarini a) Maria Lúcia Amary a) Célia Leão a) Milton Leite Filho a) Jooji Hato a) Luciano Batista a) Ramalho da Construção a) Mauro Bragato a) Hélio Nishimoto
