PROJETO DE LEI Nº 643, DE 2014
Dá denominação de “Cantoneiro Raymundo de Souza”, ao viaduto localizado no Km 74+500m, da Rodovia SP 95 – João Beira, cruzamento com a Rodovia SP 340 – Governador Adhemar Pereira de Barros, no município de Jaguariúna. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Cantoneiro Raymundo de Souza”, o viaduto localizado no Km 74+500m, da Rodovia SP 95 – João Beira, cruzamento com a Rodovia SP 340 – Governador Adhemar Pereira de Barros, no município de Jaguariúna. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




 O presente projeto de lei visa denominar “
Cantoneiro Raymundo de Souza”, o viaduto localizado no Km 74+500m, da Rodovia SP 95 – João Beira, cruzamento com a Rodovia SP 340 – Governador Adhemar Pereira de Barros, no município de Jaguariúna. 

Nascido aos 30 de junho de 1910, Raymundo de Souza, ingressou no Departamento de estradas de Rodagem, da Secretaria de Logística e Transportes, na Divisão Regional de Campinas – DR.1, em 29 de maio de 1936 quando, então, deixou sua residência com família no bairro Tanquinho Velho. Sua função no departamento era Cantoneiro, uma atividade criada no departamento que consistia na conservação de um determinado trecho da estrada estadual. O trecho ao qual era responsável ficava na estrada estadual Campinas/Jaguariúna equivalente à localização do referido viaduto.  
Nosso homenageado encerrou sua carreira no Departamento com a aposentadoria por invalidez, muito a contragosto. Foi vítima de um acidente de trabalho, atropelado por um caminhão durante a execução de suas atividades, que o impediu de continuar na ativa.
O bairro onde morava, Tanquinho Velho, é de grande importância para o município de Jaguariúna, no qual estão instaladas grandes empresas, faculdades e escolas. Raymundo, além de ser extremamente zeloso e atencioso com a comunidade, contribuiu muito para o desenvolvimento do bairro.
Raymundo deixou amigos e filhos e netos aos 84 anos. Faleceu em sua residência localizada no mesmo trecho da rodovia que ora se pretende denominar, na Chácara Santa Cruz, bairro Tanquinho Velho, no município de Jaguariúna. 
                                     Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear o Sr. Raymundo de Souza, ex-funcionário do Departamento de Estradas de Rodagem de Jaguariúna.



Sala das Sessões, em 13-5-2014.
                                     a) Barros Munhoz - PSDB
