PROJETO DE LEI Nº 708, DE 2014

Dá denominação de "Mario Pozzobon" ao Viaduto Acesso Avenida Brasil, no Km 519,700 da rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no município de Votuporanga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mario Pozzobon” ao Viaduto Acesso Avenida Brasil, no Km 519,700 da rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no município de Votuporanga.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O senhor Mario Pozzobon nasceu em 15 de maio de 1923, no município de Tanabi, filho de Atílio Pozzobon e Fortunata Germano Pozzobon.

Casou-se em 31 de dezembro de 1955 com a senhora Maria Muro Pozzobon, com quem teve três filhos, Atilio Pozzobon Neto, Silvia Pozzobon Martins e Marcia Pozzobon Figueira da Costa. 

O senhor Mario Pozzobon foi um dos mais tradicionais moradores do município de Votuporanga. Empresário do ramo imobiliário, sempre teve o espírito empreendedor e contribuiu em grande escala no desenvolvimento habitacional do município e região. 

Com uma visão inovadora e arrojada, foi o idealizador do primeiro edifício do município de Votuporanga.

Mario Pozzobon também deu sua contribuição ao município como vereador da Câmara Municipal de Votuporanga, na 1ª Legislatura, no período de janeiro de 1948 a dezembro de 1951.

Quase 30 anos depois, voltou para a política e foi eleito prefeito do município de Votuporanga, no período de fevereiro de 1983 a janeiro de 1989.

Por estas razões, nada mais justo que render ao senhor Mario Pozzobon essa singela homenagem, imortalizando seu nome no do município de Votuporanga.

Sala das Sessões, em 19-5-2014.
a) Carlão Pignatari - PSDB

