PROJETO DE LEI Nº 709, DE 2014

Dá denominação de "Antonio Alonso Fatini" ao Posto Fiscal do município de Votuporanga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Alonso Fatini” o Posto Fiscal do município de Votuporanga.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O senhor Antonio Alonso Fatini faleceu em 09 de agosto de 2012, aos 87 anos, deixando a esposa, senhora Nilce Alonso Fatini e quatro filhos, Marco Antonio Alonso Fatini, Rita de Cássia Alonso Fatini Vedramini, Julio Cesar Alonso Fatini e Monica Alonso Fatini Pedroso. 

Começou a trabalhar ainda adolescente, no início dos anos 40, como escriturário no Frigorífico Anglo-Barretos. Alguns anos depois, foi para a Comissão de Estradas e Rodagens, hoje Departamento de Estradas e Rodagens (DER), exercer a função de Auxiliar Técnico.

O emprego seguinte do senhor Antonio foi na The São Paulo Tranway, Light & Power Co. Ltda, mais conhecida como Light do Brasil.

Em 28 de dezembro de 1950 o senhor Antonio foi diplomado Guarda-Livros, pelo Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo. Nos dias de hoje, o ofício de Guarda-Livros é conhecido como Contador.

Dois anos depois, foi admitido na Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, para exercer a função de Auxiliar Fiscal de Rendas na 8ª Inspetoria Fiscal da Capital.

Em 11 de agosto de 1958 foi transferido para o Posto de Fiscalização de Votuporanga, onde permaneceu até sua aposentadoria em julho de 1986.

Mesmo não tendo nascido em Votuporanga, tornou-se votuporanguense de coração. 

Por estas razões, nada mais justo que render ao senhor Antonio Alonso Fatini essa singela homenagem, imortalizando seu nome no Posto Fiscal do município de Votuporanga.

Sala das Sessões, em 19-5-2014.
a) Carlão Pignatari - PSDB

