
INDICAÇÃO Nº 
1358
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, à Excelentíssima Senhora Presidente da República que determine ao Ministério da Previdência Social e aos órgãos competentes estudos e providências visando a alteração da metodologia do reajuste de todas as aposentadorias e pensões administradas e pagas pelo INSS, usando para o cálculo o mesmo método de reajuste do salário mínimo, ou seja, o INPC mais a taxa de aumento do PIB brasileiro. 

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação da Associação Regional dos Aposentados e Pensionistas pela Previdência Social de Rio Claro, apresento esta indicação na certeza de que, diante do achatamento dos valores das aposentadorias e pensões cujos valores são maiores que um salário mínimo, as autoridades responsáveis pela Previdência Social tomarão as medidas necessárias.

Os segurados da Previdência Social que contribuíram durante toda sua vida laboral tendo como base de cálculo mais de um salário mínimo, quando se aposentam passam a deparar, ano a ano, com um achatamento dos seus proventos, uma vez que os reajustes da aposentadoria vão se distanciando dos reajustes dados ao salário mínimo, isto porque os proventos são reajustados pelo INPC e o salário mínimo pelo INPC mais a taxa de crescimento do PIB.

Logicamente este processo é angustiante para os aposentados, principalmente na fase da vida em que se encontram, quando os gastos para se manter são majorados principalmente pelos gastos com saúde.

Além disso, tal sistemática leva a uma descrença no sistema, correndo-se o risco de que as gerações que agora estão contribuindo não confiem que a Previdência vá cumprir com o compromisso de manter os patamares de aposentadorias correspondentes com a contribuição de toda a vida laboral.

Assim sendo, confio que as autoridades competentes do Governo Federal vão analisar a questão com muito cuidado, já que afeta milhões de brasileiros. 

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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