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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população de Arujá pelos 55 anos de emancipação política, e pelos 163 anos de fundação do município, a serem comemorados no dia 08 de Junho de 2014. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Abel José Larini e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Abel Franco Larini.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Arujá, que em 08 de Junho de 2014 comemora 55 anos de emancipação política-administrativa, e 163 anos de fundação do município.

Congratulo, ainda, a Administração Municipal deste Município, na pessoa de seu Exmo. Prefeito Municipal, e a Digna população de Pradópolis, pelo empenho no trabalho de captação de incentivo à realização de obras e investimentos em prol da mobilidade urbana e governança da cidade de Arujá, como o Projeto “Corredor Metropolitano”, obra de investimentos de 336 milhões de Reais, que transportará 47 mil passageiros ao longo dos 21 Km de corredor  ligando Arujá, Itaquaquecetuba, Poá e Ferraz de  Vasconcelos, e que será feita em atendimento à solicitação da prefeitura e contempla três estações de embarque e um terminal em Arujá, além de uma estação de transferência, com faixa adicional em todas as paradas para ultrapassagens. 

Outro importante destaque é a adoção de ônibus com ar condicionado, câmaras de monitoramento e com portas mais largas e funcionamento com sistema de tarifa pré-paga visando o bem coletivo e a mobilidade urbana com acessibilidade no transporte público. 

Com este projeto, o novo trajeto deixa de passar pela região central e terá como extensão 1,8 km iniciando no Terminal Metropolitano que está localizado entre as avenidas Adília Barbosa Neves e Mário Covas e seguirá pela Avenida Renova dos Santos até encontrar a SP-56 e será construído um viaduto sobre a Avenida Benedito Manoel dos Santos, ligando a Avenida Ângelo Anunciato Neto ao seu prolongamento o que constitui o sistema binário – duas vias rápidas com sistemas opostos - da SP-56 no trecho ao longo do Córrego Caputera.

Arujá merece destaque também pelos recentes investimentos na adoção de programas sociais que contemplam a comunidade como o programa “Renda Mínima” e outros ligados a saúde e bem-estar, o programa “Viver Bem”, que estimula prática esportiva para pacientes com Hipertensão Arterial e Diabetes Mellitus, considerando-se que a Organização Mundial da Saúde (OMS) indica o sedentarismo como o principal causador de morte pra 3,2 milhões de pessoas por ano em todo o mundo. Nesta seara, Pradópolis tem realizado um eficiente trabalho através do Fundo Municipal de Solidariedade, com a realização de oficinas e cursos para a população como o de culinária e campanhas em prol da saúde,  como a Campanha de Acuidade Visual.

Por isso, nesta importante data do calendário do Estado de São Paulo, e 08 de Junho de 2014, expressamos nossos sinceros votos de Congratulações pelos 55 anos de emancipação política e 163 anos de fundação do município de Arujá, motivo pelo qual solicito seja o nome desta cidade incluída nos anais desta Casa.  
    

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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