PROJETO DE LEI Nº 735, DE 2014

Dá denominação a Centro de Ressocialização de Presidente Prudente, localizado naquele município

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Glaucio Reinaldo Mendes Pereira”, o Centro de Ressocialização de Presidente Prudente, localizada em Presidente Prudente.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva dar denominação ao Centro de Ressocialização de Presidente Prudente, localizado no Km 6, da Estrada Vicinal Raimundo Maiolini, Bairro Montalvão, no município de Presidente Prudente.

  O referido Centro de Ressocialização, pertencente à Coordenadoria da Região Oeste da Secretaria da Administração Penitenciária, objetiva homenagear o saudoso Glaucio Reinaldo Mendes Pereira, Agente de Segurança Penitenciário. e 1º Secretário do Sindicato dos Agentes de Segurança Penitenciária do Estado de São Paulo – SINDASP.

No dia 8 de abril de 2014, faleceu aos 45 anos de idade, deixando saudades daqueles que o conheceram, não só na Administração Penitenciária, como também no Sindicato dos Agentes de Segurança Penitenciária do Estado de São Paulo – SINDASP, onde foi 1º Secretário.

Trabalhava na Penitenciária de Presidente Prudente, sendo um dos fundadores do SINDASP, atuando, sempre, na militância sindical, na busca de melhores condições para os funcionários do sistema prisional paulista e do Brasil.

Diante do expendido, pugno pela aprovação desta proposta, para a concretização de justíssima homenagem a Glaucio Reinaldo Mendes Pereira, que sempre representou com dignidade essa imprescindível categoria de servidores.
Sala das Sessões, em 20-5-2014
a) Alex Manente - PPS

