
INDICAÇÃO Nº 
1352
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que serão aplicados  na aquisição de play-grounds, a serem instalados no município de Avaré (SP).

JUSTIFICATIVA

O município de Avaré, através de ações desenvolvidas pelos Poderes Legislativo e Executivo, vêm desenvolvendo um futurista projeto que tem por finalidade oferecer maior qualidade às suas crianças, haja vista que a meta estabelecida visa atender 13 creches e 14 escolas do ensino fundamental.

 Como não é diferente em outros municípios, Avaré também se ressente da falta de investimentos e políticas públicas direcionadas à crianças, cujos espaços de lazer se resumem àqueles encontrados nas escolas, a exemplo das quadras poliesportivas, ou as próprias vias públicas, utilizadas para diversão e realização de brincadeiras, embora isso coloque em risco a integridade física das mesmas.

Tal situação é preocupante, se levarmos em conta que o lazer é requisito básico para a boa formação dessas crianças, as quais sofrem as conseqüências de não contar com locais apropriados para o desempenho dessas atividades recreativas.

Podemos afirmar, desse modo, que seria de grande valia, além de representar um significativo ganho social, a implantação de um plays-grounds direcionados para as atividades recreativas dessa clientela, carentes de equipamentos públicos voltados à essa finalidade.

Torna-se, portanto, fundamental a participação do governo nessa parceria com os pequenos municípios, liberando recursos para tais investimentos, pois só assim estes conseguirão reduzir as desigualdades sociais, propondo às populações envolvidas efetiva dignidade e melhores condições de vida. É o mínimo que se deve oferecer.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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