REQUERIMENTO N° 1283, DE 2014

Requeremos, nos termos do artigo 13, §2º, da  Constituição do Estado de São Paulo e dos artigos 34 e seguintes da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 09 (nove) Deputados ou Deputadas, com a finalidade de, no prazo de 120 (cento e vinte), investigar o crescimento da obesidade infantil no Estado de São Paulo.
A obesidade já é considerada uma epidemia mundial, segundo a Organização Mundial de Saúde. No Brasil, 60% dos adultos têm sobrepeso (estágio inferior à obesidade) ou já estão obesos. Entre crianças e adolescentes, os números também assustam: entre 5 e 9 anos, 33,5% estão com sobrepeso e 14,3%, obesas.
A obesidade no Brasil tem crescido nas últimas duas décadas. Ela tanto pode estar relacionada a fatores hereditários, como estar relacionada a maus hábitos alimentares.
No que se refere à obesidade decorrente de maus hábitos, a maior parte dos endocrinologistas afirmam que a grande responsabilidade desse quadro generalizado de briga com a balança é o estilo de vida moderno, que leva ao sedentarismo e os maus hábitos alimentares - os vilões desse processo.
O hábito alimentar da criança é reflexo do ambiente. Some-se a isso a falta de atividades físicas. A maioria das crianças das cidades mais populosas vive em apartamentos e passam grande parte do seu dia em frente à TV ou computadores.
Justifica-se, assim, a urgente constituição da citada Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para investigar e analisar, em profundidade, a extensão do problema no Estado, e assim contribuir para a busca da solução do problema da obesidade infantil, sugerindo programas e políticas voltadas para este mister.
Sala das Sessões, em 21-5-2014.
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