
REQUERIMENTO Nº 
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, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santos, pelos 80 anos do Cine Roxy, comemorado em 15 de março. REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Antônio Campos Neto, à Avenida Ana Costa, 433, Gonzaga, Santos/SP, CEP 11060-003.

JUSTIFICATIVA

O Cine Roxy, de Santos, completa 80 anos de existência. Nesse período, acompanhou de perto as transformações tecnológicas que aconteceram no mundo. Hoje, conta com unidades em Santos e São Vicente. A primeira, existente até hoje, foi no bairro santista do Gonzaga.

Com o avanço dos shoppings centers, o Cine Roxy mantém uma tradição que torna-se cada vez mais rara, a dos cinemas de rua. Charmoso, o cinema acompanha os principais lançamentos, desde os blockbusters até filmes premiados e independentes, bem como espetáculos musicais e teatrais.

De perfil empreendedor, o Roxy também colabora no fomento cultural e artístico regional, através de parcerias com festivais, projetos, produtores culturais, cineastas e artistas. Não se trata apenas de um negócio comercial, mas de um ponto incentivador da cultura, especialmente a regional.

O Cine Roxy é familiar. O engenheiro químico Francisco Campos, pai do atual proprietário, Toninho Campos, veio para Santos assumir os negócios do avô, Antônio Campos Júnior.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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