PROJETO DE LEI Nº 806, DE 2014

Denominação de viaduto Roberto Francoi - na SP 330 - Rodovia Anhanguera, na altura do km 307 + 500 metros, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Roberto Francoi”, o viaduto localizado na altura do Km 307 + 500 metros na Rodovia Anhanguera – SP 330, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O empresário Roberto Francoi faleceu no dia 17 de março de 2014. Era filho de Estevam Francoi e de Anna Verdum. Ele tinha 78 anos e morreu de infarto, enquanto dormia. Deixa a esposa, dona Luzia Gallão Francoi, e os filhos Roberto, Rui, Leila e Leandro e oito netos.



Deixou um patrimônio de 10 (dez) lojas de atacado e varejo no ramo de presentes, utensílios e hotelaria em Ribeirão Preto, Campinas, Jundiaí e Uberlândia e mais de 220 funcionários.    





Foi fundador e principal mantenedor da Creche Casa de Emmanuel, que atende mais de 200 crianças carentes no Parque Ribeirão, que fica na zona oeste da cidade.



No futebol, foi Conselheiro do Comercial FC. Foi também Superintendente da Coderp e como Maçom, membro ativo da Augusta e Respeitável Loja Simbólica Barão do Rio Branco por mais de 40 anos. 

Sala das Sessões, em 27-5-2014
a) Rafael Silva - PDT

