
INDICAÇÃO Nº 
1363
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 400.000,00, necessários para a execução de obra de cobertura do Centro de Eventos “Noé Siqueira”, localizado na Praça Padre Vitor Coelho de Almeida, no município de Aparecida. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação do recurso indicado, para a cobertura do Centro de Eventos “Noé Siqueira”, localizado na Praça Padre Vitor Coelho de Almeida, no município de Aparecida.

O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que, como se encontra atualmente, limita sua utilização a apenas alguns períodos do dia, inviabilizando, por exemplo, sua utilização à noite e em dias de chuva.

Por tratar-se Aparecida de uma Estância Turístico-Religiosa, a maioria dos eventos realizados no recinto que se objetiva construir a cobertura em questão, são desse jaez, reunindo pessoas das mais variadas idades, com predominância de crianças e idosos.

Sabemos que os eventos de maior duração, a exemplo dos religiosos, que envolvem cultos, requerem maior privacidade, demandando um ambiente com melhor acústica e aconchego a seus fequentadores, o que só ocorrerá com a construção da cobertura ora pugnada.

Enfim, uma cobertura adequada no Centro “Noé Siqueira” é imprescindível para a realização de eventos cada vez mais impecáveis, consubstanciando bem imensurável aos munícipes de Aparecida e aos milhões de turistas que visitam aquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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