EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 025/2014
Acrescenta-se inciso III ao artigo 1º com a seguinte redação:

“III – Fica acrescentado às Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.144, de 11 de julho de 2011, o artigo 7º, com a seguinte redação:

Artigo 7º - Os atuais servidores integrantes das classes do Quadro de Apoio Escolar, que foram enquadrados nos termos do artigo 2º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.144, de 11 de julho de 2011, terão os respectivos cargos ou função-atividade enquadrados no nível em que se encontravam na data de 31/05/2011”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda tem por finalidade garantir que o trabalho da Comissão Especial de Negociação, instituída pela Resolução 79/12, de 04 de dezembro de 2012, da qual a AFUSE faz parte, bem como representantes da secretaria da Educação e da CGRH, que resultou na minuta de Projeto de Lei Complementar, seja cumprido à risca, assegurando no PLC 25/14 o reenquadramento dos cargos ou função-atividade no nível em que se encontravam na data de 31/05/2011.

É de fundamental importância a aprovação da emenda em questão, sob pena da mais completa desmoralização do governo do Estado, que, ao editar o PLC 25/14, simplesmente ignorou parte considerável do resultado de meses de discussão entre os membros por ele indicados e a direção da AFUSE.
Sala das Sessões, em 10/6/2014
a) João Paulo Rillo (Líder do PT) a) Telma de Souza (PT) a) Ana Perugini (PT) a) Carlos Neder  (PT) a) José Zico Prado (PT)
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