PARECER Nº 963, DE 2014
DAS COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 874, DE 2013
De autoria da nobre Deputada Telma de Souza, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar a anotação no documento de identidade civil especifica às pessoas com deficiência.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos. 
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria. 
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea d do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 13 e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentários.

                                      Verificamos que o projeto merece prosperar, pois visa garantir às pessoas com deficiência o acesso gratuito aos serviços de transporte municipal. Destacamos que hoje os deficientes necessitam se cadastrar e possuir a referida identificação no momento do embarque para utilizar esse benefício.


              O projeto também visa desburocratizar a concessão do benefício de gratuidade às pessoas com deficiência, na medida em que a anotação no documento de identidade dispensará a exigência da realização de qualquer outro cadastro para esse fim.

                                     Trata-se, assim, de medida de interesse público que merece o apoio dos nobres pares.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 874, de 2013. 
a) Hamilton Pereira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 11-6-2014.

a) Marco Aurélio – Presidente

Hamilton Pereira – Hamilton Pereira – Leci Brandão – Geraldo Cruz – Geraldo Cruz – Marcos Zerbini – Marcos Zerbini – Barros Munhoz – Barros Munhoz – Osvaldo Verginio – Osvaldo Verginio – Marco Aurélio – Marco Aurélio
