PARECER Nº 1016, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 106, DE 2013
De autoria do Deputado Rafael Silva, a moção em epígrafe apela  aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei do Senado n.º 456, de 2009, de autoria do Senador Gim Argello, que autoriza a União a celebrar convênios com entidades sem fins lucrativos para treinar cães-guia e destiná-los a pessoas com deficiência visual, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.  

Aprovado o substitutivo de fls. 5, apresentado pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei do Senado n.º 456, de 2009, de autoria do Senador Gim Argello, que autoriza a União a celebrar convênios com entidades sem fins lucrativos para treinar cães-guia e destiná-los a pessoas com deficiência visual, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.  

                                  Portanto, propomos a redação final supra à Moção n.º 106, de 2013.
a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 25-6-2014.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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