PARECER Nº 1013, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 22, DE 2012
O Deputado José Bittencourt, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que empreenda esforços para que seja aprovado o Projeto de Lei n° 2.861, de 2011, de autoria da Deputada Lauriete, o qual altera o caput do artigo 13 da Lei n° 8.078, de 11 de setembro de 1990, explicitando a responsabilidade solidária do comerciante pelo fato do produto ou do serviço.   
Aprovado o Substitutivo apresentado pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, no Parecer nº 867, de 2013, (fls. 6 e 7), a moção deve ter a seguinte redação final:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados, para que empreendam esforços na aprovação do Projeto de Lei n° 2.861, de 2011, de autoria da Deputada Lauriete, o qual pretende alterar o caput do artigo 13 da Lei n° 8.078, de 11 de setembro de 1990, tornando explícito que a responsabilidade do comerciante pelo fato do produto ou serviço é solidária.

Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 22, de 2012.

a) Fernando Capez – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 25/6/2014.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Carlos Cezar – Fernando Capez – Antonio Mentor – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz – Marco Aurélio – Marcos Zerbini
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