PARECER Nº 916, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 611, DE 2013
                                            De autoria do Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a instalação de câmeras de monitoramento e vigilância em áreas com incidência de ocorrências policiais.

                                            Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 130ª a 134ª Sessões Ordinárias, de 12/9/13 a 18/9/13, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                            De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável.

   Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários analisar o projeto, nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Consolidado.

                                            Observamos que o projeto pretende que sejam instaladas câmeras de monitoramento e vigilância em áreas com incidência de ocorrências policiais. Verificamos que alguns locais do Estado possuem características específicas, como a facilidade de locomoção, volume grande de pessoas, baixa iluminação, que são fatores que fazem com que estes espaços sejam escolhidos para as ocorrências. Entendemos que a instalação destes aparelhos servirá para auxiliar a prevenção e a solução destas ocorrências, uma vez que funcionará como inibidor das atividades dos infratores. 

                                                 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 611, de 2013. 

a) Jorge Caruso - Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição.

Sala das Comissões, em 23-4-2014.

a) Adilson Rossi – Presidente

Antonio Salim Curiati – André Soares – Pedro Tobias – Hamilton Pereira – Marco Aurélio – Adilson Rossi
