PARECER Nº 894, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N( 15, DE 2013
O Deputado Luis Carlos Gondim propõe, através da moção em epígrafe, que se apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República, Dilma Roussef, a fim de que determine ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, a imediata adoção das medidas administrativas que se fizerem necessárias, com urgência, a fim de se proceder ao pagamento das Clínicas de Nefrologia (retroativo ao mês de janeiro de 2013) e que estão sem receber estes recursos há 48 dias, que deveria ser liberado no início do mês de fevereiro/2013 e, com isso, não estão podendo honrar a folha de pagamento, impostos, insumos e medicamentos para pacientes renais.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 3º, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a propositura, verificamos que a justificativa aponta que, segundo a Associação Brasileira dos Centros de Diálise e Transplante, as Clínicas de Nefrologia, as Clínicas de Nefrologia, que são atualmente em torno de 600 (seiscentas), atendem cerca de 100.000 (cem mil) pacientes renais crônicos, sendo que 90% (noventa por cento) delas são privadas e mais de 80% (oitenta por cento) dos pacientes têm o tratamento custeado pelo Sistema Único de Saúde – SUS.

É relatado ainda que, além de o valor pago pelo SUS ser muito baixo, há constantes atrasos nos repasses de verbas que vêm do Governo Federal para os municípios que oferecem tratamento dialítico à população, o que causa o endividamento dessas clínicas e mostra um descaso do Poder Público Federal para com a saúde pública.

Dessa forma, é de fundamental importância que o Poder Público Federal empreenda esforços no sentido de não mais atrasar os pagamentos referentes aos tratamentos de hemodiálise.

Propomos, contudo, no intuito de atualizar e aprimorar o texto legislativo ora analisado, o seguinte

SUBSTITUTIVO

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que determine ao Ministro da Saúde a adoção das medidas administrativas que se façam necessárias para que não haja mais atrasos nos repasses de verba referentes aos tratamentos de hemodiálise.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 15, de 2013, na forma do substitutivo supra.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovado o substitutivo, e prejudicada a moção na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-6-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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