
PARECER Nº             , DE 2014

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 0026, DE 2014

A nobre Deputada Sarah Munhoz, por intermédio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa de Leis apele a Senhores Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes partidários, a fim de que o Projeto de Lei nº 2.295/2000, que altera a Lei nº 7.498/1986, que fixa a jornada de trabalho dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem em seis horas diárias e 30 (trinta) horas semanais, seja finalmente colocado em votação e aprovado.

Nos termos do artigo 156, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, de 26/03/2014 a 01/04/2014, não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

Em seguida, em conformidade com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, a propositura, para os fins do artigo 31, inciso I, c.c. o artigo 33, inciso II, do regimento citado, foi enviada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho a fim de ser deliberada conclusivamente.

A senhora autora da proposição, em sua justificativa, informa que a luta pela jornada de trabalho de 30 horas para os trabalhadores da área de saúde é reivindicação histórica, sendo certo que algumas categorias profissionais já conquistaram essa jornada máxima.

Não se trata de privilégio, nem de reivindicação de cunho corporativista, mas sim da necessidade de se prover um padrão desejável de condições para o exercício da enfermagem no País, em conformidade com as recomendações da OIT - Organização Internacional do Trabalho e da ONU - Organização das Nações Unidas.

Concordarmos plenamente com as assertivas da autora da proposição, destacando a que se refere ao fato de que os médicos do País já laboram em jornada de 20 (vinte) horas e os Assistentes Sociais e Fisioterapeutas em 30 (trinta) horas semanais, o que revela a necessidade de um tratamento isonômico aos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem, também profissionais da área de saúde.

Assim, neste aspecto o Projeto de Lei nº 2.295/2000, do Senador Lúcio Alcântara, visando alterar a Lei nº 7.498/1986 para fixar a jornada de trabalho dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem em seis horas diárias e 30 (trinta) horas semanais, fará justiça aos profissionais de saúde, cuja reivindicação histórica bem demonstra que eles têm sido os mais sacrificados dentre todos do sistema, pelo seu esforço na realização de inúmeras atividades pesadas, tanto do ponto de vista físico quanto emocional, já que são os que, de forma recorrente, mais diretamente lidam com pacientes enfermados por diferentes motivos. 

Por estas razões nosso entendimento é no sentido de que a presente moção merece nosso total apoio, haja vista que a manifestação deste Poder Legislativo se constituirá em reconhecimento do povo do Estado de São Paulo a esses profissionais de saúde, que representam mais de 50% da força de trabalho dentre as quatorze profissões da área.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 0026, de 2014, de autoria da nobre Deputada Sarah Munhoz.

Deputado Olimpio Gomes

Relator
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