PARECER Nº 927, DE 2014, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 660, DE 2013

De autoria do Deputado José Bittencourt, o Projeto de lei nº 660, de 2013, inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo a "Caminhada Rotary", em Santos. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura, nos termos do art. 31, I c.c. art. 33, II, 'c' da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a matéria tratada no projeto é da maior importância, visto que a Caminhada representa estímulo à prática da atividade física, promoção do companheirismo, fortalecimento da integração entre os Clubes, visibilidade à sociedade civil, através das ações e imagem pública, e participação da comunidade local, estimulando a união e promovendo a paz.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 660, de 2013.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovada a propositura conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/6/2014.
a) Carlos Neder – Presidente

Rita Passos – Bruno Covas – Beto Trícoli – Carlos Giannazi – Leci Brandão – Telma de Souza – Carlos Neder

