PARECER Nº 896, DE 2014
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N( 39, DE 2014
A Deputada Heroilma Soares Tavares propõe, através da moção em epígrafe, que se apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que determine ao Ministro de Estado da Saúde que engendre esforços na revisão total, a cada dois anos, do Protocolo da Portaria SAS/MS nº 493, de 23 de setembro de 2010, objetivando promover qualidade de vida aos pacientes com esclerose múltipla.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 3º, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a questão, verificamos que a moção pretende a melhoria dos tratamentos disponibilizados pelo Sistema Único de Saúde – SUS aos pacientes com esclerose múltipla, permitindo a adoção de medicamentos mais avançados tecnologicamente com maior rapidez. 

Conforme colocado, se for estabelecida uma periodicidade mínima para a revisão total do Protocolo Clínico e Diretrizes Terapêuticas – Esclerose Múltipla, estabelecido pela Portaria SAS/MS nº 493, de 23 de setembro de 2010, será possível integrar ao tratamento disponibilizado pelo SUS os constantes avanços tecnológicos, especialmente com relação aos medicamentos utilizados.

Dessa forma, a moção analisada merece prosperar, já que tem por finalidade tentar melhorar a situação dos pacientes atendidos pelo SUS com esclerose múltipla.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 39, de 2014.

a) Ulysses Tassinari – Relator
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-6-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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