PARECER Nº 971, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 19, DE 2014
                                      De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, a Moção em epígrafe, apela a Senhora Presidente da República para que determine aos órgãos competentes para que sejam empreendidos todos os esforços necessários para garantir que a concessionário ALL – América Latina Logística reative e ofereça condições dignas de segurança à circulação de trens, disponibilização de vagões para o transporte de combustível e suspenda a transferências de funcionários.

                                      Durante o período regimental de pauta nos dias 19 a 25 de março de 2014, correspondente às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.

                                     Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.

                                       Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.

                                         Posto isto, manifestamo-nos, favoravelmente, à Moção nº 19, de 2014 e, opinamos pela sua aprovação.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 10-6-2014.

a) João Caramez – Presidente
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