
PARECER Nº
                , DE 2014, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 195, DE 2014

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o Projeto de lei nº 195, de 2014, dá a denominação de "Álvares Gracioli" à Faculdade de Tecnologia - FATEC de Rio Claro, naquele Município. 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição foi alvo de uma emenda, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura, nos termos do art. 31, I c.c. art. 33, II, 'c' da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a matéria tratada no projeto é da maior importância, visto que homenageará o ilustre Professor Álvares Gracioli.

O Professor Álvares Gracioli, nasceu em Corumbataí, aos 17 de novembro de 1929, e faleceu em 04 de maio de 2007.

Estudou na Escola Industrial de Rio Claro, no curso de Mecânica, e em 1948 se formou “Mestre em Mecânica de Máquinas” na escola Técnica Getúlio Vargas, em São Paulo.

Além de Mestre, também era membro da ABNT, onde, junto da Unicamp, padronizou as normas de fabricação de máquinas e ferramentas, desenhou junto à Universidade de São Paulo o Gerador Eletrostático Van Der Waals, e exerceu a função de projetista de Máquinas e diretor das Indústrias Emanoel Rocco S/A, onde projetaram e fabricaram várias máquinas, dentre elas, a furadeira Radial R-100 H, nunca antes fabricada na América Latina.

Mesmo perante tantas funções por ele exercidas, conseguiu ser um marido e pai presente, rígido, mas sempre acessível, companheiro e carinhoso. Um homem de grandes amigos, conhecido além de sua capacidade e integridade, pelo bom humor e otimismo.

Vale ressaltar que a emenda nº 1 apresentada pelo próprio autor da proposição, vem ao sentido de aperfeiçoar o texto, já que na redação original não constava o título de “Professor”.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 195, de 2014, e a emenda nº1.

                                            Sala das Comissões, em

DEPUTADA RITA PASSOS

Relatora
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