
INDICAÇÃO Nº 
1422
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Meio Ambiente, a realização de um levantamento detalhado para verificar as causas e responsabilizar os culpados pelo constante surgimento de manchas de aspecto poluidor da Represa da UHE Paranapanema, localizada no município de PIRAJU-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme informações que nos foram encaminhadas pela Organização Ambiental Teyque-Pé – OAT está ocorrendo com muita frequência o surgimento de manchas de aspecto poluidor no reservatório da UHE Paranapanema, no município de Piraju.

A referida organização como legítima representante da sociedade civil já solicitou providências junto a Agência Ambiental de Avaré, no sentido de identificar a exata localização e o agente causador de emissão do citado efluente poluidor, que provoca uma mancha de aspecto marrom e aparentemente viscosa, de origem não identificada e de causa ainda desconhecida, que degrada a qualidade das águas do Rio Paranapanema e, afeta consideravelmente a paisagem da orla da represa na região central da cidade, prejudicando o produto turístico de Piraju e o uso da água do Rio Paranapanema para contato primário (natação), pesca esportiva e amadora e esportes náuticos, bem como, causando transtornos à população local, turistas, visitantes e prejuízos à economia local e possíveis danos a aqui fauna residente.

Ressaltamos que há mais ou menos 10 anos a ocorrência já foi observada e providências forma tomadas, sem que os responsáveis fossem devidamente notificados e punidos e, sem que a sociedade civil fosse comunicada dos resultados obtidos. Naquela época, suspeitava-se que a origem da referida poluição fossem a s granjas de suínos localizadas no município de Cerqueira César, a montante da UHE Paranapanema.

Atualmente existe a suspeita de que a mancha poluidora possa provir de eventual manejo de produtos químicos no controle do molusco bivalve, conhecido como “mexilhão dourado” (Limnoperna fortune), que infesta e adere às turbinas da UHE Piraju I, da Companhia Brasileira de Alumínio – CBA, situada a montante do reservatório onde se observa o fenômeno. Suspeita-se ainda, que a degradação da água esteja ocorrendo por meio de emissão de esgoto “in natura”, proveniente de lançamentos clandestinos nos diversos afluentes localizados a montante da UHE Paranapanema.

Face ao exposto requeremos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar a ação dos órgãos competentes para identificar, com a máxima urgência possível, as causas desse transtorno e punir os eventuais responsáveis pelo dano ambiental que estão provocando.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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