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INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos compatíveis, mediante apresentação de planilhas de custo, ou , a doação de um CAMINHÃO TRUCK E (4) PLANTADEIRAS DE RAMAS DE MANDIOCA, aos produtores (agricultores) do Município de EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

‘

EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA é um municipio do Estado de São Paulo, localizado na meso e microrregião de Presidente Prudente. Conta , atualmente ,  com 9.585 habitantes e dista da capital cerca de 700 quilometros.




Denota-se, já pelo numero de habitantes, tratar-se de municipio de pequeno porte, voltado à agricultura, cujo orçamento proprio não basta para todas as suas metas e ações, necessitando de aportes do Estado e da União para a consecução de seus ideais.





Os plantadores de mandioca, só por sí, não têm condições de arcar com o ônus dos fretes e a prefeitura não dispõe desse veiculos.




Por essas razões, entendo necessario o atendimento desse pedido, oriundo de oficio do Digno Presidente da Câmara Municipal local, para o qual aguardo a atenção desse E. Executivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Dilmo dos Santos
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