
INDICAÇÃO Nº 
1419
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Logística, Transportes e ao Departamento de Estradas e Rodagens – DER; a construção de uma terceira faixa ou a duplicação da SP-085/300 – Rodovia Vereador José de Morais, no município de Cabreúva, extensão de 6,0km, que dá acesso a Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto – SP-300, que se encontra sob jurisdição do DER.

JUSTIFICATIVA

A construção de uma terceira faixa ou mesmo a duplicação da Rodovia Vereador José de Morais iria beneficiar o Tráfego da região que é muito lento devido aos caminhões pesados que trafegam no local.

Na região passam muitos caminhões carregando lenhas e cerâmicas em geral, fazendo que um trajeto de apenas 6 quilômetros dure em média 20 minutos. 

Ainda há muitos acidentes na região por imprudência dos motoristas, que muitas vezes fazem ultrapassagens proibidas por conta da lentidão, causando graves acidentes. 

No município há uma frota aproximada de 13.600 veículos, sendo a maioria dos bairros do Jacaré, Vilarejo e Novo Bonfim que também utilizam a rodovia, pois a Prefeitura e Secretarias ficam no Centro Histórico da cidade.


Justifica-se a presente Indicação pelo interesse da população de Cordeirópolis, que já faz essa reivindicação há muito tempo.

Sala das Sessões, em

Deputado Gerson Bittencourt
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