PROJETO DE LEI Nº 863, DE 2014

Dá denominação de "Nair Olegário Cajueiro" à Escola Jardim Esperança, da Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nair Olegário Cajueiro” a Escola Jardim Esperança, no Município de São Paulo. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nair Olegário Cajueiro, natural de Birigui, Estado de São Paulo, nasceu aos 23 dias do mês de março de 1934. 

Foi dona de casa, esposa e mãe dedicada. Ingressou na administração pública em 1974, no dia 15 de outubro, no cargo de servente mensalista, lotada no 2º GESC (Grupo Escolar) de Vila Remo, na periferia da zonal sul de São Paulo.

Dedicava-se aos alunos e preocupava-se com a comunidade. Não atinha-se às atividades inerentes ao cargo. Cultivou uma horta para melhorar a qualidade da merenda servida no ambiente escolar e incentivar a produção e consumo de alimentos saudáveis por todos. 

Inconformada com as condições do 2º GESC de Vila Remo, escola edificada em madeira e localizada na conhecida curva da morte, uma ladeira com acidentes constantes, Nair fez frente ao movimento social, que perdurou por mais de seis anos, para que fosse construída a Escola Estadual Profª. Maria Peccioli Giannasi, entregue à comunidade em 27 de novembro de 1970, destinada aos alunos do curso primário ao ginasial.  

Neste mesmo ano, no dia 10 de dezembro, foi admitida como servente extranumerário mensalista na nova unidade de ensino, onde exerceu sua profissão com esmero até aposentar-se em 09 de abril de 1997. 

Faleceu em 29 de março de 2009 e até hoje mas permanece na memória dos moradores da comunidade por sua liderança nas lutas sociais, solidariedade e dedicação à escola e a educação de crianças e jovens.

Em 2014 completa-se seu octogenário e, como reconhecimento por toda sua obra, os membros das comunidades do Jardim Boa Esperança e Jardim Santa Margarida reuniram-se para requerer por meio de abaixo-assinado que a escola receba seu nome.

Pelos motivos expostos, constantes todos os requisitos exigidos pela                   Lei nº. 14.707/2012, conto com o apoio dos pares nessa Casa para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/6/2014.
a) Rui Falcão - PT


