PROJETO DE LEI Nº 848, DE 2014

Dá a denominação de José Benedito de Oliveira - Zé da Pinta - à ponte localizada na Rodovia SP - 225, no Município de Brotas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Benedito de Oliveira” – Zé da Pinta – a ponte localizada no km 147,980 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano – SP – 225, no Município de Brotas.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Benedito de Oliveira, mais conhecido como Zé da Pinta, por ter uma uva roxa desenhada em cima do lábio superior, que diziam ter sido desejo da mãe, quando grávida, nasceu em 22 de dezembro de 1944, no Bairro Patrimônio, no município de Brotas. Era filho do senhor José de Oliveira e da senhora Clementina de Oliveira.


Desde muito cedo aprendeu o ofício de construtor e desenhista de plantas de casas. Construiu casas pequenas, bem como casarões, deixando sua marca nas faixadas pastilhadas de prédios de bancos em São Carlos, Araraquara, Bauru, São José do Rio Preto e Londrina, no Paraná.


Foi autodidata, mesmo com pouca escolaridade, tornando-se um mestre na arte da construção em vários estilos, passando de contemporâneo ao colonial. Dono de uma técnica, uma diversidade, cujas obras causam perplexidade para quem as admira.

Foi um homem de grande sabedoria recebendo carinhosamente, de seus amigos, o “Título de Filósofo da Era Moderna”, pois refletia sobre uma 

questão exposta a ele, com bom humor, calma e paciência, que só a vida poderia ter ensinado. Na comunidade brotense, colaborava anualmente na confecção de carros alegóricos para os desfiles de aniversário da cidade, elaborando verdadeiras obras de arte, enaltecendo e engrandecendo nossa querida terra, pois era dotado de extremo talento, emocionando-se sempre que exercitava o belo na vida.


Como esportista praticava a pesca e o tiro ao alvo em várias modalidades. Participou de campeonatos regionais e estaduais, conquistando medalhas e troféus como exímio atirador, sempre ficando entre os quatro primeiros colocados, aliás, somente não ganhava quando não competia. 


O município de Brotas sempre foi muito bem representado por ele que também foi goleiro do Patrimônio Futebol Clube.

A título de ilustração seguem alguns troféus recebidos pelo Zé da Pinta: 2º lugar – Trap Americano – Barra Bonita – 20005º lugar – Trap Americano – Barra Bonita – dezembro de 2002 campeão – Trap Americano – Barra Bonita – Categoria B 3º lugar – Trap Americano – Categoria Master – 20051º lugar – Carabina – Campeonato Paulista – 20063º lugar – Fuzil Manual – Carabina – Barra Bonita – 17/09/2006 Campeão – Categoria A – Trap Americano – 20061º lugar – Trap Americano – Barra Bonita – 27/03/20071º lugar – 9º Campeonato Regional – 20073º lugar – Categoria A – Trap Americano – 20083º lugar – Campeonato Veterano – 20094º lugar – Campeonato Regional 4º lugar – Categoria A – Campeonato Paulista Certificado da Confederação Brasileira de Tiro Esportivo, confere título de Campeão da Prova Guilherme Paraense – Classe Veterano 2009 em Trap Americano – Rio Claro Medalhas: 3º lugar – Categoria B Pistola 07/12/20032º lugar – Pistola Light – 20043º lugar – Classe C – Trap Americano – Campeonato Paulista 03/06/20073º lugar – Campeonato Paulista – Trap Americano – Americana – 24/06/2007 – Vice-Campeão – Campeonato Paulista – Americana – 05/08/2007 Campeão – Classe B – Campeonato Paulista – Barra Bonita – 08/09/20072º lugar – Categoria Carabina 22 – Barra Bonita – 20111º lugar – Revólver e Pistola 22 – Barra Bonita 20111º lugar – Categoria Trap Americano 2012 – Campeonato Regional – Barra Bonita.

Este último campeonato ele participou, vindo a falecer meses depois, em 21 de agosto de 2012, deixando muitas saudades.

Diante de toda a sua trajetória, não restam dúvidas de que a homenagem ora pretendida é mais do que justa, solicitando, assim, o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto.


Sala das Sessões, em 4-6-2014.
a) Roberto Massafera - PSDB

