
INDICAÇÃO Nº 
1434
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a implantação do “Programa Vivaleite Idoso”, no município de São Vicente, aos cidadãos vicentinos de baixa renda, com idade superior a 60 anos. 

JUSTIFICATIVA

A propositura ora apresentada visa solicitar ao Governo do Estado que determine à Secretaria Estadual de Assistência Social do Governo de São Paulo para que proceda à implantação do “Programa Vivaleite Idoso” no município de São Vicente, conforme requerimento  n º 117/14 – documento n º 820/14 de autoria do Nobre Vereador Juracy Francisco,  da Câmara Municipal de São Vicente, tratando-se de pleito aprovado por unanimidade na 11ª Sessão Ordinária, realizada em 15 de abril p.p. naquela Casa Legislativa. 
 
O “Programa Vivaleite” foi implantado em abril de 2004 pela Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo. Em março de 2009, o Programa foi ampliado, incluindo as pessoas idosas de baixa renda com idade acima de 60 anos, e priorizando-se a faixa etária superior a 65 anos, estabelendo a preferência no atendimento aos idosos portadores de doença crônica ou que necessitem de uso contínuo de medicamento. 
 
O Programa destina um total de 15 litros de leite/mês para cada família. Para o cadastramento de beneficiários, o “Programa Vivaleite” adota como referência o valor do Salário Mínimo Nacional. 
  
Destarte, e considerando-se a importância deste pleito diante do expressivo contingente de pessoas idosas naquele município, por tratar-se de cidade litorânea, reputo fundamental o atendimento do pedido, com destaque para que seja implantado o Programa “Vivaleite Idoso” na cidade de São Vicente, para beneficiar os cidadãos vicentinos de baixa renda, com idade superior a sessenta anos. 

 
Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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