
INDICAÇÃO Nº 
1432
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a criação de estrutura de centro cirúrgico e fornecimento de equipamento e manutenção adequada para realização de cirurgias de pequeno porte no Ambulatório Médico de Especialidades (AME), no município de Atibaia.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa solicitar ao Governo do Estado que determine à Secretaria de Saúde que viabilize a implantação de estrutura necessária para que cirurgias de pequeno porte, a exemplo das oftalmológicas e dermatológicas, possam ser efetivadas no Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Atibaia, com vistas a garantir atendimento ao grande contingente de pessoas  daquela região que aguardam o encaminhamento e vaga para atendimento em outras unidades de saúde adequadamente  capacitadas para realização das referidas cirurgias.
Dada a morosidade no encaminhamento de pacientes com doenças como glaucoma e catarata, entre outras patologias oftálmicas, que aguardam, em média, mais de um ano para obter uma vaga para pequenas cirurgias em outros municípios, é que se encaminha o presente pleito, com vistas ao atendimento dos Princípios Constitucionais de direito à saúde e preservação da integridade física dos pacientes portadores destas patologias.

Observamos que o AME de Atibaia dispõe do espaço físico adequado para realização de tais cirurgias, necessitando, para tanto, do guarnecimento logístico hábil à montagem e manutenção de centro cirúrgico para este propósito, além da contratação de médicos especialistas.

Destarte, e considerando-se a importância deste pleito diante do expressivo contingente de pessoas naquela região que aguardam por procedimento cirúrgico, reputo necessário e premente o atendimento do pedido, com destaque para que seja providenciada a implantação de Centro Cirúrgico e estrutura necessária para realização de pequenas cirurgias, no AME de Atibaia, para a população daquela região atendida na unidade ambulatorial em referência.
 
Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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