PROJETO DE LEI Nº 845, DE 2014

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo o Expo Roberto Lee Classic na cidade de Caçapava.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

ARTIGO 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Expo Roberto Lee Classic”, que se realiza anualmente, no mês de agosto, no município de Caçapava.

ARTIGO 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com tombamento estadual pelo CONDEPHAAT o acervo de carros antigos do Museu Roberto Lee possui a atenção da cidade de Caçapava, do Estado de São Paulo, do Brasil e do Mundo.

O Expo Roberto Lee Classic é evento realizado pelo Museu Roberto Lee que é o primeiro Museu de carros antigos da América Latina , fundado em 1963 em São Paulo Capital e transferido para Caçapava em 1964 . 

O Museu ficou desativado de 1992 até 2010 quando seu acervo foi doado a Prefeitura de Caçapava, desde então a Secretaria de Cultura Municipal tem se esforçado para reaviver plenamente o Museu, que graças a família, será mantido fisicamente no mesmo local em que foi montado. 

Por outro lado, a consolidação de um evento cultural desse porte contribui decisivamente para resgatar a autoestima da população de Caçapava e projetar a cidade em âmbito nacional.

Assim, é com o intuito de dar ao Expo Roberto Lee Classic, o merecido reconhecimento, incluindo-o no Calendário Turístico de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 4-6-2014.
a) Leci Brandão - PC do B

