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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de TAIÚVA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de Junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Mauro Vicente Bersi e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Maria Rita Theodoro de Lima Brandão. 

JUSTIFICATIVA

Com a chegada dos trilhos da Companhia Paulista de Ferro em 1901 algumas famílias se mudaram para o local, conhecido como Itayuva.

O nome de Taiuva é por causa da existência, no local, de algumas árvores de amoreiras brancas que é conhecida popularmente como Amora Branca, Pau Amarelo, Mora, Amora Amarela, Tatajuba ou Taiuva.

Em 1902 foi rezada a primeira missa e neste momento completava-se a construção da Estação Ferroviária, onde já se lia Tayuva.

Na data de 25 de novembro de 1908, Taiuva é elevada a distrito de paz, pertencente ao município de Jaboticabal.

Através de um plebiscito com unanime aprovação  para emancipação, foi-se restituído município de Taiuva em dezembro de 1948.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de TAIUVA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Barretos, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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