PROJETO DE LEI Nº 842, DE 2014

Dá a denominação de "José Cicote" ao Poupatempo de Santo André.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JOSÉ CICOTE” o Poupatempo de Santo André.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Cicote começou ganhando a vida como lavrador e motorista de caminhão, mas foi como metalúrgico e sindicalista que se encontrou profissionalmente.

Entre 1972 e 1980, foi diretor do sindicato da categoria em Santo André (na Grande São Paulo). Anos mais tarde, acabou preso ao lado de outros líderes durante a ditadura militar. Passou 21 dias no Departamento de Ordem e Política Social.

José Cicote articulou e participou efetivamente da fundação do PT, o Partido dos Trabalhadores, integrando a primeira executiva nacional.

Na década de 80, assumiu o comando do PT em Santo André e do diretório estadual. Foi ainda deputado estadual por duas vezes consecutivas, deputado federal e vice-prefeito da cidade da Grande São Paulo que adotou após deixar Poloni, no interior paulista.

Teve ainda participação direta na militância política do filho Almir, hoje vereador, também em Santo André.

Foi membro do PSB (Partido Socialista Brasileiro), vice-presidente do Sindicato Nacional dos Aposentados e vice-presidente da Associação dos Metalúrgicos de Santo André.

Morreu aos 75 anos, devido a uma infecção hospitalar. Deixou a viúva, quatro filhos e cinco netos.

Com muita honra e reconhecimento pela personalidade homenageada. Justifica-se, assim, o singelo preito, contudo sincero e de afetuoso reconhecimento, que desejamos prestar ao saudoso “José Cicote”.

Sala das Sessões, em 4-6-2014.
a) José Bittencourt - PSD

