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Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações para com a população do Município de Sorocaba e Região, principalmente aos seus sindicalizados e associados, pela comemoração dos “60 ANOS” do Sindicato dos Rodoviários de Sorocaba e Região. 
 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a toda Diretoria do Sindicato, na pessoa do seu Ilustre Presidente Senhor Paulo João Estausia.

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Rodoviários de Sorocaba e Região comemora, neste ano, 60 anos de luta em defesa da categoria e por uma sociedade mais justa. Para lembrar a importante data, a direção da entidade está preparando uma série de atividades que serão realizadas ao longo de 2014.

No dia 06 de junho, por iniciativa do vereador e vice-presidente licenciado do Sindicato Francisco França (PT), será realizada uma Sessão Solene, na Câmara Municipal de Sorocaba. Na ocasião, os diretores Paulo João Estausia, Gileno dos Santos e Adalberto de Souza Carvalho irão receber o Título de "Cidadão Sorocabano". A Sessão Solene terá início às 19h e é aberta a todos os interessados.

"Nosso Sindicato completa 60 anos de uma bonita história de luta. Tivemos importantes enfrentamentos, soubemos recuar quando necessário e endurecer para alcançarmos nossos objetivos. Não foi fácil, mas temos orgulho de termos participado dessa trajetória de lutas e vitórias, que resultou na garantia de salário digno e de direitos essenciais à categoria, e que melhorou a qualidade de vida da família dos trabalhadores em transportes", avalia o presidente do Sindicato, Paulo João Estausia.

História
Em 1954, os trabalhadores criaram a Associação dos Profissionais Condutores de Veículos e Anexos de Sorocaba. No mesmo ano, em 20 de novembro, a entidade recebeu a carta sindical, transformando-se em Sindicato. Em 1989, o Sindicato filiou-se à Central Única dos Trabalhadores e deu início a uma nova história de lutas.

Comemoração
Além da Sessão Solene, o Sindicato irá entregar aos trabalhadores da região de Itapeva uma sede própria, que abrigará um centro de educação profissionalizante voltado ao atendimento da categoria e da população da região.

Outros dois patrimônios também serão entregues à categoria, um Centro Cultural e um salão para festas, ambos no município de Sorocaba.

Para finalizar as comemorações dos 60 anos, a entidade irá lançar um livro que relata a história do Sindicato escrito pelo jornalista Carlos Araújo.

Agora, neste ano de 2014 historicamente o Sindicato dos Rodoviários de Sorocaba e Região comemora  seu sexagésimo de luta em prol de sua categoria, razão pela qual este nosso Voto de Congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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