
INDICAÇÃO Nº 
1448
, DE 2014

Indico,  nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Segurança Pública a manutenção da estrutura da Polícia Militar na forma em que se encontra em Araçatuba, não permitindo que seja extinta a 6ª Companhia do 2º BPM/I – Araçatuba.
JUSTIFICATIVA

O CPI-10 da Polícia Militar, sediado em Araçatuba, conta com 2 (dois) Batalhões, ou seja, o 2º BPM/I, também com sede em Araçatuba e o 28º BPM/I, com sede em Andradina. Das 6 (seis) Companhias subordinadas ao 2º BPM/I, duas estão em Araçatuba, a  1ª Cia e a 6ª Cia. 


A 6ª Companhia foi criada em Araçatuba pelo fato da criminalidade no Município ter atingido índices preocupantes, colocando em polvorosa toda a população araçatubense. Com a 1ª e a 6ª Companhias atuando uma em cada lado da cidade, com sedes estrategicamente localizadas, a escalada da criminalidade foi contida, porém, a segurança  ainda não é a desejada pela população.


Agora, comenta-se em Araçatuba que há a possibilidade da Polícia Militar extinguir a 6ª Companhia, causando um retrocesso muito grande na segurança pública da cidade. Caso isso venha a ocorrer o clima de temor diante da violência voltará a imperar em Araçatuba.


Assim, para que a população de Araçatuba não venha a ser penalizada com a extinção da 6ª Companhia do 2º BPM/I, é preciso que o Governador do Estado não permita que a Polícia Militar venha a concretizar essa medida impopular que prejudicará, e muito, o povo ordeiro e trabalhador do Município.

Sala das Sessões, em

Deputado João Paulo Rillo
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