PROJETO DE LEI Nº 859, DE 2014

Altera a denominação da Via de Acesso "SPA 160/333", em Taquaritinga, para Via de Acesso "Eitel Bassoli". 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - A Via de Acesso “SPA 160/333”, localizada no município de Taquaritinga, passa a se denominar Via de Acesso “Eitel Bassoli”. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Propomos, por meio deste projeto, a substituição do nome atribuído à supracitada Via de Acesso para Via de Acesso “Eitel Bassoli” em virtude da inegável importância do homenageado junto àquela comunidade.

Eitel Bassoli nasceu em 12 de maio de 1906, no distrito de Guariroba, Município de Taquaritinga, filho dos imigrantes italianos Enrique Bassoli e Elina Botura Bassoli.

Casou-se com Iside Guidorzi, e tiveram quatro filhos: Terezinha Incida, Maria Edercy, José Claudinê e Maria Rosa.

Pessoa de notória influência social e política, foi um dos principais comerciantes do distrito e, por muitos anos, exerceu as funções de subdelegado e subprefeito.

Faleceu em 27 de dezembro de 1986, na cidade de Taquaritinga

Ademais, em 27 de julho de 1991, o então Secretário de Estado da Infraestrutura Viária de São Paulo, dr. Wagner Rossi, representando o Exm.º Governador do Estado, Luiz Antonio Fleury Filho, esteve no Distrito de Guariroba, na companhia do então prefeito Municipal de Taquaritinga, Milton Nadir, do vice-prefeito, dr. Armando Peria, para, juntos com o Sub-prefeito de Guariroba, Adão Donizette Papassidro, INAUGURAR a Via de Acesso SPA 160/330, dando-lhe o nome de EITEL BASSOLI.

A cerimônia teve a presença de ex-prefeitos e vereadores de Taquaritinga, dos familiares do homenageado e de centenas de moradores do Distrito, que contou, ainda, com festas, como banda musical e apresentações artísticas.

Na oportunidade, o Sr. Secretário de Estado, Wagner Rossi, discursou, em nome do então Governador Fleury Filho, justificando a justa homenagem àquele que muito contribuiu  para o progresso do maior distrito de Taquaritinga.

Outras autoridades, como o prefeito, o vice-prefeito e o sub-prefeito, e membros da família de Eitel Bassoli, também discursaram. A população do distrito agradeceu a homenagem.

Sala das Sessões, em 9-6-2014
a) Adriano Diogo - PT

