
INDICAÇÃO Nº 
1438
, DE 2014


Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, verificar a possibilidade de determinar à Secretaria de Estado da Saúde e aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), destinados ao custeio de 15 (quinze) vagas de internação, durante o período de 6 (seis) meses, do Instituto IMPACTAR – diminuindo as diferenças, no município de São José dos Campos.
JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício do Presidente da entidade Senhor Cláudio Ooji Sugiyama, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros, destinados ao custeio de 15 (quinze) vagas de internação à instituição supracitada, sendo o custeio unitário ao mês no valor de R$ 1.000,00 (mil reais), durante o período de 6 (seis) meses, totalizando o montante total de R$ 90.000,00 (noventa mil reais).

 Conforme informações constantes no cronograma de despesas, detalhados na planilha anexada, para o período de seis meses, custeando 30 (trinta) vagas de internação, a entidade apresenta um total de dispêndio de R$ 262.333,74 (duzentos e sessenta e dois mil, trezentos e trinta e três reais e setenta e quatro centavos). 

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o pronto atendimento, visando melhorias no atendimento de saúde pública do município requerente.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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