
INDICAÇÃO Nº   1450

, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para serem aplicados na construção da sede da BANDA SINFÔNICA MUNICIPAL da cidade de Itaberá.

JUSTIFICATIVA

É de conhecimento que a Banda Sinfônica Municipal presta relevantes serviços ao município de Itaberá, mesmo não contando com uma sede própria para realizar suas atividades musicais.

Oportuno afirmar que essa entidade realiza um grande trabalho, desenvolvendo projetos sociais voltados aos jovens e crianças em estado de vulnerabilidade. Além disso, prepara crianças que demonstram talento para que estas sejam futuras integrantes da Banda.

Nessa linha, é fundamental para esta entidade possuir o seu espaço, apropriado para preparar seus alunos e realizar seus ensaios, possibilitando à corporação um grande desempenho em suas apresentações.

Pelo exposto, torna-se fundamental o apoio governamental nesse tipo de iniciativa, apoiando a construção dessa sede, tendo em vista a relevância dos trabalhos desenvolvidos Banda Sinfônica de Itaberá.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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