PROJETO DE LEI Nº 880, DE 2014

Inclui no calendário Turístico do Estado de São Paulo, a "SEMANA CULTURAL EVANGÉLICA", no município de Porto Feliz.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário turístico do Estado de São Paulo, a “Semana Cultural Evangélica” a ser comemorada, anualmente, na segunda quinzena do mês de julho, no Município de Porto Feliz.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A “Semana Cultural Evangélica” tem como objetivo divulgar a cultura evangélica através de exposições, palestras, cultos religiosos e outras atividades em geral, dentre elas destaca-se as atividades sociais e terapêuticas desenvolvidas pelas organizações eclesiásticas.

Esta Festa é elaborada pelo Conselho de Pastores e Obreiros do município, cujos integrantes são representantes das organizações Evangélicas que participam do processo de elaboração da Semana da Cultura Evangélica. 

Todas as organizações evangélicas do âmbito municipal participam das reuniões de formação do evento, ficando, entretanto, as decisões finais a cargo do Conselho de Pastores e Obreiros do município. 
O autor da lei nº 5171/2013 no município é o Vereador Ednilson de Jesus Macedo, e queremos que essa festa, popular, já em várias edições, que atrai milhares de pessoas de todo a região seja apreciado pelos nobres pares, e por essa razão, peço o imprescindível apoio e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18/6/2014.
a) José Bittencourt - PSD


