
INDICAÇÃO Nº 
1512
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado da Saúde providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para despesas com infraestrutura, reforma e ampliação das alas de internação do Hospital Psiquiátrico André Luiz, mantido pela Associação Beneficente Espírita de Garça.

JUSTIFICATIVA

A Associação Beneficente Espírita de Garça, mantenedora do Hospital Psiquiátrico André Luiz é uma entidade filantrópica que presta atendimento a 200 pacientes dos quais 95 são moradores da instituição, por terem sofrido abandono familiar.

A entidade desenvolve vários projetos terapêuticos, sempre buscando melhorar a qualidade de vida aos pacientes, resgatando a sua cidadania e visando a reintegração social.

Oferecer este atendimento diferenciado a estas pessoas requer um alto custo com despesas de pessoal, custeio e manutenção. A instituição, contudo, vive uma crise financeira, destacando-se, dentre elas, a defasagem da tabela SUS para cobrir os gastos da instituição.

Assim, é necessária a colaboração do estado nas despesas com custeio e manutenção da entidade, contribuindo para reduzir as dificuldades por que passa esta instituição, a fim de que esta continue a desempenhar este significativo papel no contexto da saúde pública.

Dentre as dificuldades enfrentadas pela instituição, destaco nesta oportunidade a necessidade de aporte de recursos para melhorar a infraestrutura da entidade, por meio da reforma e ampliação das alas de internação, que foram construídas há 51 anos e se encontram em precário estado de conservação.

Diante do exposto, contamos com o irrestrito apoio do Senhor Governador em atender ao pleito supramencionado, tendo em vista a sua importância para a região de Garça.
Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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