
INDICAÇÃO Nº 
1504
, DE 2014

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para que determine a adoção das medidas administrativas necessárias, visando a destinação de recursos financeiros da ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais), necessários para a aquisição de CAMINHÃO-PIPA para o município de PEDREIRA, ou a destinação direta deste CAMINHÃO-PIPA para aquele município.
JUSTIFICATIVA

                                        O presente pleito é de caráter de urgência a fim de que o SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) de Pedreira, possa  agregar à sua frota (pequena e com a maioria de veículos antigos) este caminhão-pipa, que será de extrema importância para socorrer a comunidade quando da falta d’água, notadamente em bairros localizados em regiões mais altas, sobretudo nesta crise hídrica que assola o Estado de São Paulo, notadamente na Região Metropolitana de São Paulo, causando constantes interrupções no fornecimento de água potável.

                                    Cabe ressaltar o desvio das águas do Rio Jaguari para abastecer o Sistema Cantareira levou a escassez de água para os munícipes de Pedreira, que estão sendo gravemente penalizados com a falta deste precioso líquido.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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