
INDICAÇÃO Nº 
1532
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria da Segurança Pública, a realização de estudos visando à transformação do Comando da Policia Militar em Pelotão, bem como, a implantação no Distrito do Porto de um novo Destacamento da Policia Militar, no município de CAPELA DO ALTO-SP.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é uma reivindicação que já contempla vários meses e se prende ao fato de que o efetivo da Policia Militar situado em Capela do Alto recebeu um aumento significativo de Agentes para atuar em benefício da segurança de todos os capelenses, causando um aumento bastante considerável para elevação de graduação desse importante Comando da Policia Militar.

Ressaltamos ainda, a necessidade de se promover estudos para implantação no Distrito do Porto, localizado na vizinhança das Unidades Penitenciárias recém-implantadas no município, de um novo Destacamento da Policia Militar, para redobragem do policiamento preventivo, tanto no município quanto no populoso Distrito, a exemplo do mesmo procedimento adotado e realizado com sucesso no vizinho Distrito de Rechan, no município de Angatuba.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para aumentar a segurança da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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