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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tanabi, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 4 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita MARIA ISABEL LOPES REPIZO, e o Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador FABRÍCIO DONIZETE GERALDO.

JUSTIFICATIVA

Tanabi foi fundada em 4 de julho de 1882. No local onde hoje é a Praça Stélio Machado Loureiro, antes chamada "24 de Outubro", o terreno fora convenientemente montado e da clareira aberta na mata em volta, divulgava-se, ao fundo a choça onde Joaquim Francisco de Andrade (Joaquim Chico), remanescente da tribo dos Caiapós, comerciava produtos da terra e mercadorias que trazia de longe.

Junto à confluência dos rios Jataí e do Mangue, ou Bacuri, repontavam, raras choupanas onde viviam pacatos roceiros. Confiaram a mestre Bento Perez de Souza, um carapina de truz, a incumbência de lavrar o madeiro e transformá-lo em símbolo de suas aspirações religiosas, o qual foi, para todos os efeitos, considerado marco de fundação. Nesta data, num meio dia estival, lá estavam os moradores reunidos e irmanados por um só desejo  conduzir em procissão o pesado lenho de rija aroeira.

Os nomes dos que tomaram parte nesse ato de fé e civismo: o Alferes Polenice Celeri, Leonildo Bataglia, João Barboza do Amaral, Hilário de Souza Rozendo, Agostinho Pereira, Manuel Francisco de Silva, Joaquim Euzébio, Joaquim Francisco de Andrade (Joaquim Chico, considerado o fundador), além do artista anônimo, que a golpes de enxó, lavrou o rijo cerne, transformando-o em objeto de culto e de veneração.

Após erguer a cruz, os moradores do Jataí consruíram uma igreja. E foi essa rústica ermida de palha que deu o nome ao lugar então conhecido por "Capela do Jataí" e que, nove anos mais tarde, em 1891, foi substituída pela igreja feita de tijolos e telha vã, demolida em 1932/33.
 
Parabenizando a laboriosa e hospitaleira população de TANABI e dignas autoridades, apresentamos através da presente propositura, nossa homenagem pela emancipação política administrativa do município comemorado em 4 DE JULHO DE 2014.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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