PROJETO DE LEI Nº 893, DE 2014

"Dá-se a denominação de "Jair Rodrigues", ao túnel localizado na pista sul da Rodovia dos Imigrantes / SP-160 (TD 0), km 47,2, com 110 metros de comprimento", em Cubatão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jair Rodrigues” o túnel localizado na pista sul da Rodovia dos Imigrantes / SP-160 (TD 0), km 47,2, com 110 metros de comprimento, em Cubatão.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 08 de maio de 2014, aos 75 anos, o Sr. Jair Rodrigues de Oliveira, cantor, um dos maiores nomes da música popular brasileira. Nascido na cidade paulista de Igarapava, em 06 de fevereiro de 1939, começou a cantar muito cedo na Igreja de Nova Europa, local para aonde se mudou com a família. Ainda na infância foi engraxate, mecânico e servente de pedreiro.

Jovem alegre, de sorriso farto, no ano de 1954, foi para São Carlos e três anos depois iniciou sua carreira artística. Foi crooner em casas noturnas do interior e no início da década de 1960, transferiu-se para São Paulo - capital e passou a cantar em várias boates.

Em 1962 gravou seu 1º disco e daí pra frente sua carreira deslanchou, sua popularidade aumentou e o cantor Jair Rodrigues tornou-se um sucesso da música popular no Brasil. Participou de festivais, onde sua versatilidade como cantor foi sacramentada. Ele não era apenas um sambista, mas sim um grande interprete talentoso, sensível, que a cada melodia imprimia sua personalidade marcante!

Viajou pelo mundo apresentando-se com total sucesso na França, Alemanha, Suíça, Itália, Japão e Estados Unidos.

Por cinco décadas foi um cantor, um interprete reconhecido pela classe artística, da mesma forma que admirado por sua postura simples, alegre e brincalhona; assim como um dos maiores vendedores de discos e CDs no Brasil.

Quando jovem conheceu a modelo Claudine Mello e ao lado dela formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos Jairzinho e Luciana. Pai amoroso, orgulhava-se de cada um a quem transmitiu noções de amor ao próximo, dignidade e dedicação as carreiras artísticas escolhidas, por sorte e orgulho, também como cantores, compositores e interpretes.

Afora essas suas atividades foi um benemérito, acolhedor dos mais humildes e necessitados, jamais deixando de auxiliar a quem o procurasse num verdadeiro gesto de fraternidade e verdadeira humildade.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja dado ao túnel acima mencionado, como homenagem postura a esse notável cantor brasileiro, a esse homem de visão e garra, que com sua força de vontade e profissionalismo invejáveis passou por essa vida com grandeza, dignidade e verdadeira alegria.

Sala das Sessões, em 25-6-2014
a) Antonio Salim Curiati - PP

