PARECER N° 1021, DE 2014

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 877, DE 2013
De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe tem o objetivo de transformar em Estância Turística o Município de Olímpia.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura foi alvo de uma emenda.

                          Face à ausência de manifestação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi a Deputada Maria Lucia Amary designada Relatora Especial que, ao examinar a matéria, se manifestou pela aprovação do projeto e pela rejeição da emenda n.º 1.

                         Na sequência, o projeto foi para a Comissão de Atividades Econômicas que também não se manifestou no prazo regimental. Sendo assim, este Deputado foi designado Relator Especial para analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, inciso II e § 12, do mencionado regimento.


             Ao examinar a matéria, concordamos com a justificativa do Senhor Governador que destaca as belezas naturais que envolvem o Município de Olímpia, que, por estar localizado em um vale naturalmente protegido e adornado pelo verde exuberante, oferece aos turistas águas de fonte mineral, naturalmente aquecidas por rochas submersas a mais de mil metros.

                           É importante salientar, também, que o Município de Olímpia possui a infraestrutura necessária para ser transformado em Estância Turística, uma vez que conta com 64 estabelecimentos, entre os quais se destacam restaurantes, lanchonetes, churrascarias e pizzarias. Possui um total de 56 hotéis, demonstrando que é autossuficiente em hospedagem, além de 11 agências de turismo instaladas na cidade, sem contar com vários atrativos turísticos, dentre os quais destacamos o Parque Aquático Thermas dos Laranjais, um dos maiores e mais completos segmentos da América Latina.

      

Quanto à emenda n.º 1, de autoria do Deputado Luiz Cláudio Marcolino, entendemos ser desnecessária a inclusão do parágrafo único proposto, que determina que a transformação do Município de Olímpia em Estância Turística  só ocorrerá após o atendimento das exigências estabelecidas na legislação em vigor. Somos contrários a sua aprovação, uma vez que o projeto foi encaminhado após ter sido feito estudo pela Secretaria de Turismo que viabilizou o envio do mesmo  pelo Senhor Governador.
            

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 877, de 2013, e contrários à aprovação da Emenda n.º 1.
a) Bruno Covas - Relator Especial

