PARECER Nº 1034, DE 2014 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 860, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Marcos Zerbini, o projeto de lei em epígrafe determina que os estabelecimentos penais do Estado deverão dispor de locais adequados para a visitação de familiares. 

A presente propositura quando figurou na pauta, nos termos, não foi objeto de emendas ou substitutivos. 

Por despacho do Senhor Presidente da Assembleia o projeto foi encaminhado para o exame das Comissões Técnicas. 

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se, favoravelmente, à sua aprovação. 

Com base na alínea "d", inciso III do art. 18, combinado com o artigo 68, da XIV Consolidação do Regimento Interno, pelo Presidente da Casa foi convocada uma reunião conjunta das Comissões de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e, Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Cabe-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações contidas no § 9° e 2°, do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, analisar a proposta quanto aos seus aspectos de mérito e financeiro. 

No mérito, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, também, não opomos restrição. A eventual despesa que resultar da aplicação da lei é plenamente defensável, além de compatível com os recursos orçamentários existentes. 

Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 860, de2013. 

a) Osvaldo Vergínio - Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 2/7/2014.

a) Adilson Rossi – Presidente
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