
INDICAÇÃO Nº 
1569
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a destinação de numerário ao município de Socorro para castração de animais, a fim de favorecer a saúde pública e o meio ambiente daquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa solicitar ao Governo do Estado que determine à Secretaria competente para proceder a estruturação de recursos financeiros que visem garantir castração de animais na cidade de Socorro.

A presente propositura  tem origem no Requerimento nº 141/2014, da Vereadora Maria Bernadete Moraes Rodrigues de Paula da Câmara Municipal de Socorro, que, segundo o ofício – circular nº 156/14, trata-se de pleito aprovado por unanimidade na Sessão Ordinária realizada  pelo Legislativo. 
 
O controle da população de animais que vivem nas ruas é essencial para a comunidade; já que, soltos e sem cuidados, eles disseminam vermes, doenças e outras zoonoses, como a raiva, pondo em risco à saúde da população.

A castração é uma forma de controle, pois cada cachorro pode se multiplicar gerando, em média, mais 5 filhotes; além da procriação de gatas que costumam entrar no cio a cada 2 meses. Portanto, este programa de castração irá contribuir para diminuição do risco de transmissão de doenças e de abandono de animais nas vias públicas.

  
Destarte, e considerando-se a importância da castração de animais, reputo relevante e urgente o atendimento do pedido, com destaque para que seja atendida esta propositura.
Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli
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