
INDICAÇÃO Nº 
1573
, DE 2014

                                Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a criação de uma Divisão de Investigações sobre Infrações de Maus Tratos a Animais e demais Infrações contra o Meio Ambiente em cada Região Administrativa do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a criação de uma Divisão de Investigações sobre Infrações de Maus Tratos a Animais e demais Infrações contra o Meio Ambiente em cada Região Administrativa do Estado de São Paulo.

É digna de aplausos a iniciativa pioneira do Governador do Estado de São Paulo em criar a referida Divisão de Investigações sobre Infrações de Maus Tratos a Animais e demais Infrações contra o Meio Ambiente, que localiza-se na Capital, responsável pela investigação de crimes de abusos, maus tratos e demais atos de crueldade contra animais

Em que pese a referida Divisão dispor de números de telefone através dos quais podem ser feitas denúncias, temos recebido em nosso gabinete reclamações de muitos munícipes, das mais variadas regiões do Estado de São Paulo, pleiteando igual criação em seus municípios, pois a violência contra os animais, infelizmente, grassa em muitos locais.

Em levantamento feito pela Faculdade de Medicina Veterinária da Universidade de São Paulo, em 2009, já havia quase 3 milhões de cães e gatos no Estado, isso sem considerar os outros animais.

É certo que seria impossível uma Divisão desse tipo para cada um dos municípios do Estado de São Paulo, mas, uma em cada Região Administrativa é bem viável, considerando tratar-se de onze regiões e, como já há uma na Capital, restariam dez, em: Araçatuba, Barretos, Bauru, Campinas, Franca, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, Metropolitana de São Paulo e São José dos Campos.

Assim, a criação de uma Divisão de Investigações sobre Infrações de Maus Tratos a Animais e demais Infrações contra o Meio Ambiente em cada Região Administrativa como acima indicado, seria de muito bom alvitre para o Estado de São Paulo, sempre na vanguarda da defesa dos direitos.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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