
INDICAÇÃO Nº 
1580
, DE 2014
Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade de determinar ao Departamento de Estrada e Rodagem – DER e aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar a implantação de um ponto de ônibus no Km 20 da Rodovia dos Tamoios, em frente à Fazenda Brasil, no sentido da cidade de São José dos Campos, no município de Jambeiro.
JUSTIFICATIVA

Recebemos o abaixo assinado do Líder Comunitário, Sr. Roque Batista dos Santos e do Suplente a Vereador, Sr. Edson Gonzalez França, representando os moradores do Bairro Capivari e adjacências, próximo ao município de Jambeiro/SP, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à instalação de um ponto de ônibus no Km 20 da Rodovia dos Tamoios, na localização discriminada acima.


Conforme informações constantes no abaixo assinado anexado, antes da duplicação da Rodovia supracitada, havia um ponto de transporte coletivo no local pleiteado, porém o mesmo foi retirado e recolocado cerca 300m à frente, gerando insegurança e falta de visibilidade aos usuários, que trafegam pelo local à noite. 

Entendendo que o solicitado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, tendo em vista melhorias aos usuários do transporte público bem como aos motoristas que trafegam na Rodovia no período noturno. 
Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia


