
INDICAÇÃO Nº 
1576
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes estudos e providências no sentido de que as viaturas da Polícia Civil e da Polícia Militar que forem substituídas sejam doadas a Municípios paulistas com a finalidade exclusiva de serem utilizadas pelas respectivas guardas municipais ou pelos respectivos órgãos de defesa civil.  

JUSTIFICATIVA

              Guarda municipal é o órgão de segurança destinado à proteção de bens, serviços e instalações de um Município (Constituição Federal, artigo 144, § 8º). Defesa civil é o conjunto de ações preventivas, de socorro, assistenciais e recuperativas destinadas a evitar ou minimizar os desastres, preservar o moral da população e restabelecer a normalidade social (Decreto Estadual nº 40.151, de 16 de junho de 1995, artigo 9º, I). Existe um Sistema Estadual de Defesa Civil, atualmente regido pelo Decreto Estadual nº 40.151, de 16 de junho de 1995, que prevê, inclusive, a participação dos Municípios (artigo 2º).


  Pelos relevantes papéis que exercem nos Municípios, a guarda municipal e os órgãos municipais de defesa civil merecem a salvaguarda da Administração Estadual. Como se sabe, muitos Municípios padecem de severas restrições orçamentárias e, especialmente para eles, o auxílio do Poder Público Estadual é vital para a viabilização do funcionamento das respectivas guardas municipais e dos respectivos órgãos de defesa civil.

   Assim, indica-se ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes estudos e providências no sentido de que as viaturas da Polícia Civil e da Polícia Militar que forem substituídas sejam doadas a Municípios paulistas com a finalidade exclusiva de serem utilizadas pelas respectivas guardas municipais ou pelos respectivos órgãos de defesa civil.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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