
INDICAÇÃO Nº 
1581
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que aumente os recursos financeiros transferidos do Fundo Estadual de Assistência Social aos Fundos Municipais de Assistência Social.
JUSTIFICATIVA

O Programa de Atenção Integrada à Pessoa com Deficiência, instituído pela Resolução SEDS nº 6/2012, existe para atender pessoas com deficiência acima de 30 anos, egressos da educação.

Considerando a Resolução SEDS nº 6 de 15.03.2012, que institui o Programa de Atenção Integrada à Pessoa com Deficiência.

Considerando que a Convenção Internacional sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência define que Pessoas com deficiência são aquelas que têm impedimentos de longo prazo de natureza física, mental, intelectual ou sensorial os quais, em interação com diversas barreiras, podem obstruir sua participação plena e efetiva na sociedade em igualdade de condições com as demais pessoas.

Considerando e Resolução nº 34, de 28 de novembro de 2011 que define a Habilitação e Reabilitação da pessoa com deficiência e a promoção de sua integração à vida comunitária no campo da assistência social.

Considerando que cabe à assistência social trabalhar em articulação com outras políticas setoriais na perspectiva do enfrentamento e superação das barreiras atitudinais, sociais, culturais, econômicas, arquitetônicas e tecnológicas, contribuindo para autonomia e protagonismo das pessoas com deficiência.

Considerando a importância de o Estado assumir sua responsabilidade na garantia dos direitos das pessoas com deficiência, reconhecer o protagonismo histórico das entidades da sociedade civil, e atuar em conjunto na busca de melhores resultados nas ações desenvolvidas nesta área.

Considerando ainda que o atendimento da pessoa com deficiência é um serviço especializado e que requer equipe técnica especializada de acordo com a NOB RH – SUAS e que os serviços ofertados as pessoas com deficiência devem estar em consonância com a Tipificação Nacional dos Serviços Socioassistenciais, é que venho requerer ao Governo do Estado, através de sua Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, aumento do recurso financeiro transferido do Fundo Estadual de Assistência Social aos Fundos Municipais de Assistência Social, que atualmente corresponde à R$63,80 (sessenta e três reais e oitenta centavos) por atendimento/mês.

Ressaltamos que este recurso é insuficiente para desenvolver um serviço especializado à pessoa com deficiência de acordo com o que preconiza a Política Nacional de Assistência Social e demais legislação que regulamenta o atendimento às pessoas com deficiência.

Quando o repasse era efetuado pela Secretaria de Educação, o valor per capta era superior a R$300,00 (trezentos reais) por mês.

Quando o repasse passou a ser efetuado pela Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, o valor per capta passou a ser de R$63,80 (sessenta e três reais e oitenta centavos), pro mês.

Excelentíssimo Senhor Governador, conforme acima demonstrado, fica claro que os recursos atualmente repassados são insuficientes para que as APAEs continuem prestando o atendimento de qualidade que é característico das APAEs e instituições do terceiro setor que prestam atendimentos às pessoas com deficiência.

Assim sendo, em nome das APAEs do Estado de São Paulo e do Brasil, requeremos o aumento do recurso financeiro transferido do Fundo Estadual de Assistência Social aos Fundos Municipais de Assistência Social.

A presente indicação tem o referendo do vereador do município de São Caetano do SulJorge Martins Salgado que é vice-presidente do Conselho Regional das APAEs

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando
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