
INDICAÇÃO Nº 
1618
, DE 2014

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recurso no montante de R$ 70.000,00, necessários à aquisição de material odontológico, com vistas à execução do Programa de Atendimento de Saúde Bucal do município de Nipoã.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para a aquisição de materiais odontológicos com vistas a que o Programa de Atendimento de Saúde Bucal do município de Nipoã continue sendo executado sem interrupção e com sucesso entre pessoas das mais variadas faixas etárias.

A Administração não dispõe de recursos para suprir as necessidades dos consultórios odontológicos da Rede Municipal de Saúde de Nipoã, para atender toda a região, muito carente, mormente em atendimento desse jaez.

O atendimento ao solicitado contribuirá para dar suporte à atual demanda, bem como para criar mecanismos de ampliação da cobertura a grande número de necessitados, que aguardam ansiosos por tratamento dentário digno.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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