
INDICAÇÃO Nº 
1611
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a destinação de recursos no montante de R$ 50.000,00 para a aquisição de um veículo para compor a frota da Prefeitura Municipal de Santa Cruz das Palmeiras.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para que num futuro muito próximo possibilite a destinação do recurso indicado, para a aquisição de um veículo para compor a frota da Prefeitura Municipal de Santa Cruz das Palmeiras.

Atualmente, a frota de veículos da Prefeitura está velha, é pequena e não consegue atender a demanda do município, no que concerne a serviços diversos de fiscalização e pronto atendimento, porque a municipalidade se encontra com dificuldades financeiras para tal aquisição. 

Às vezes, a Prefeitura deixa de realizar certas diligências pela absoluta falta de um veículo destinado a finalidades gerais, principalmente aquelas oriundas de necessidades das periferias e vilarejos da zona rural, onde grassa as maiores problemáticas, tornando a aquisição desse auto, imprescindível.

Estou certo de que o atendimento desse pleito é de inegável interesse público e social, pois facilitará, sobremaneira, a atuação de Santa Cruz das Palmeiras junto a seus munícipes.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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