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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações aos cabos Márcio Roberto Silva e Fábio Francisco Alves, que por meio do conhecimento técnico adquirido enquanto oficiais do Corpo de Bombeiros, realizaram um parto emergencial na zona sul de São José dos Campos, trazendo o garoto Leonardo à vida, proporcionando a ele e sua mãe, saúde e segurança, conforme os princípios da Corporação. 
Requeiro, ainda que desta manifestação dê-se ciência ao 11º Grupamento do Corpo de Bombeiros do Interior, aos cabos mencionados, Rua Professor Felício Savastano, nº 350, Vila Industrial - São José dos Campos - SP CEP: 12220-270.

JUSTIFICATIVA

 A presente honraria tem por objetivo homenagear os bons serviços prestados pelos oficiais envolvidos no atendimento, ocorrido no dia dois de julho de dois mil e quatorze em São José dos Campos-SP, que se depararam com uma situação de extrema sensibilidade.

Efetuar um parto dentro da viatura e a caminho da maternidade é uma situação complexa, onde o preparo dos profissionais tem que ser ressaltado e exaltado, é o milagre da vida possibilitado pela conduta de bons profissionais, o que merece ser homenageado por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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