PROJETO DE LEI Nº  919, DE 2014

Dá denominação de "Elza Tank", a Delegacia de Defesa da Mulher, no município de Limeira. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Elza Tank", a Delegacia de Defesa da Mulher, localizada no município de Limeira. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar "Elza Tank", a Delegacia de Defesa da Mulher de Limeira, localizada na Rua João Borges Sampaio, 750, Jardim São Manoel, 13480-510, Limeira - São Paulo. 

Nascida ao 01 de junho de 1935, no município de Limeira, nossa homenageada era filha de Lázaro da Costa Tank e Maria Kuhl Tank. 

Foi casada com Willi José Gerhard Moya, de quem era viúva, e tinha dois filhos. 

Teve influência política por parte de seu pai e de seu avô, que também foram vereadores da cidade de Limeira. 

Elza Tank ingressou na vida pública em 1982, quando concorreu pela primeira vez ao legislativo, sendo a segunda vereadora mais votada da cidade. Nos biênios de 1983-1984, 1987-1988, 1993-1994, 2005-2006 e 2011-2012, exerceu o cargo de Presidente da Câmara de sua cidade. 

Em 1988, foi reeleita novamente, sendo a vereadora mais votada para a legislatura de 1989 a 1992. 

Em 1994, foi eleita Deputada Estadual pelo PMBD, para o quadriênio de 1995-1999, ocasião em que participou como membro efetivo das comissões permanentes de Agricultura e Pecuária, Assuntos Municipais, e de Esportes e Turismo. 

Foi personagem determinante nas ações pela melhoria da saúde pública e prevenção do câncer na mulher, bem como em campanhas de prevenção do câncer infantil e do homem, em toda a região de sua cidade. Foi responsável também pela campanha de Prevenção da Osteoporose. 

Como parlamentar, implantou com o governo do Estado a instalação da 1 ª Delegacia de Defesa da Mulher e também da Delegacia do Idoso em Limeira. 

Após este período no Legislativo Paulista, voltou ao Legislativo Limeirense, sendo a vereadora mais votada em 2000, 2004 e 2008. 

Em 2007, assumiu a secretaria Municipal da Saúde em Limeira. 

Depois de toda uma vida pública dedicada à defesa da saúde da população, em 2011 foi o momento de travar sua luta pessoal contra o mal que combateu com tanto afinco. 

Iniciou seu tratamento contra um câncer raro no Instituto do Câncer do Estado de São Paulo. Com o agravamento de sua saúde, licenciou-se da Câmara Municipal. 

Nesta batalha, infelizmente, não saiu vitoriosa, veio a falecer na manhã de 13 de julho do mesmo ano. 

Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar esta merecida homenagem à Elza Tank, em razão da sua história e contribuição para com a cidade e o povo de Limeira, na certeza que será acolhida pelos nossos nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 01/07/2014.

a) BARROS MUNHOZ – PSDB

