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  INDICAÇÃO  Nº 1605,  DE  2014
Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recurso no montante de R$ 200.000,00, para a execução de pavimentação asfáltica das ruas do município de Santo Antonio do Jardim.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de R$ 200.000,00, para a execução de pavimentação asfáltica das ruas do município de Santo Antonio do Jardim.
As pretendidas obras de pavimentação e asfáltica precisam ser realizadas em vias centrais e periféricas, para que haja melhor mobilidade e acesso entre os bairros, facilitando, assim a rotina diária dos munícipes.

Os benefícios serão sentidos não só no dia a dia dos moradores, como também facilitará sobremaneira o escoamento e distribuição da produção rural, barateando-a junto ao consumidor.
Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado o montante solicitado, os investimentos de primeira necessidade sejam prontamente realizados, contribuindo para o bem estar dos cidadãos de Santo Antonio do Jardim. 

Sala das Sessões, em 3-7-2014.
a) Alex Manente
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