PARECER Nº 1090, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 789, DE 2013


De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Amilcar Pereira Martins” a estrada da Barrinha -  SP-216, que interliga os Municípios de São Lourenço da Serra e Embu-Guaçu.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.

                                Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Amilcar Pereira Martins faz jus à homenagem pretendida, uma vez que foi um empresário de sucesso, além de sócio fundador da Mineração Amilcar Martins Ltda. Devemos ressaltar, ainda, que o homenageado sempre se destacou por sua determinação, personalidade e espírito empreendedor. Foi também um exemplo de honestidade e solidariedade, princípios que nortearam toda sua vida. 
                               Contudo, para adequar o projeto à informação recebida do Departamento de Estradas de Rodagem, sugerimos o seguinte:

                                           SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei n.º 789, de 2013, a seguinte redação:

Dá a denominação de ‘Amilcar Pereira Martins’ a Rodovia SP 216, compreendida do quilometro inicial km 40,800 ao km 50,360, perfazendo um total de 9,70 km interligando os Municípios de São Lourenço da Serra e Embu-Guaçu. 
  A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 
        Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Amilcar Pereira Martins’ a Rodovia SP 216, compreendida do quilômetro inicial km 40,600 ao km 50,360, perfazendo um total de 9,70 km interligando os Municípios de São Lourenço da Serra e Embu-Guaçu.
                  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n º 789 de 2013, na forma do substitutivo ora apresentado. 
a) Baleia Rossi - Relator 
Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 5-8-2014.
a) Antonio Mentor – Presidente

João Caramez – Antonio Mentor – Gerson Bittencourt – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Orlando Bolçone – Baleia Rossi – Chico Sardelli 

