PARECER Nº 1078, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 170, DE 2014

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Professor Marcos de Afonso Marins” ao dispositivo de acesso localizado no km 110 da Rodovia João Leme dos Santos – SP 264, no Município de Sorocaba. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de março de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Marcos de Afonso Marins, que nasceu no dia 26 de agosto de 1940, em Sorocaba.
O Homenageado formou-se em História Natural, atualmente denominada Geologia, na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Rio Claro (atual Unesp) e concluiu os cursos de Mestrado e Doutorado em Biologia, na Universidade de São Paulo (USP). Ingressou no ano de 1971 na Universidade Federal de São Carlos (UFSCar), como Auxiliar de Ensino, sendo responsável pela implantação do Curso de Licenciatura Plena em Ciências Biológicas, no ano de 1972 e do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas, com ênfase em ecologia, no ano de 1975. 

Salientamos que o professor Marins foi chefe do Departamento de Biologia da UFScar, diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS) e coordenador do programa de pós-graduação, com destaque ao fato de ter sido o orientador da primeira dissertação de mestrado defendida na Universidade, realizada pela aluna Marilene Cruz Barbieri.
Ressaltamos, também, que depois de ter se aposentado na UFSCar como professor titular no ano de 1992, o Professor Marins voltou para sua cidade natal, Sorocaba, e se dedicou à implantação da Universidade de Sorocaba (Uniso). Em 2006 foi convidado para assessorar a reitoria da UFSCar a colaborar na implantação do campus Sorocaba da instituição, sendo sua participação de suma importância para a concretização do projeto. 

Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Professor Marco de Afonso Marins prestou relevantes serviços à educação no Estado.   



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 170, de 2014, conclusivamente.
a) Baleia Rossi – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 5/8/2014.

a) João Caramez – Presidente
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