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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 611, DE 2013
Mensagem A-nº 095/2014, do Sr. Governador do Estado


São Paulo, 17 de julho de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 611, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.769

De iniciativa parlamentar, a propositura torna obrigatória a instalação de câmeras de monitoramento e vigilância nas áreas com índice de ocorrências policiais no Estado de São Paulo e fixa o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para a regulamentação da lei.

Acolho a medida em seu aspecto essencial. Vejo-me, contudo, compelido a negar sanção ao artigo 2º, pelas razões a seguir enunciadas.

Considerando que o poder regulamentar constitui atributo de natureza administrativa, privativo do Chefe do Poder Executivo, nos termos do artigo 47, inciso III, da Constituição Estadual, não pode o legislador determinar seu exercício.
Neste contexto, a disposição ora combatida não observa o princípio da harmonia entre os poderes do Estado e implica violação da Constituição da República (artigo 2º) e da Carta Paulista (artigo 5º), não podendo ser admitida, inclusive consoante jurisprudência do Supremo Tribunal Federal (ADIs nº 2.393, nº 2.800 e nº 3.394).

Expostas as razões que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 611, de 2013, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.






