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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 915, DE 2013
Mensagem A-nº 096/2014, do Sr. Governador do Estado


São Paulo, 21 de julho de 2014

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 915, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.775.

A propositura, de origem parlamentar, tem por finalidade atribuir a denominação de “Professora Zilda Halben Guerra” ao prédio da Fábrica de Cultura Parque do Belém, na Capital.

Nada obstante os elogiáveis intentos que motivaram a iniciativa, vejo-me compelido a desacolher o projeto com base nas razões a mim transmitidas pela Secretaria da Cultura.

Instada a se manifestar, a Pasta pronunciou-se contrariamente à medida, ressaltando que, por tratar-se de um programa sócio cultural desenvolvido em áreas de vulnerabilidade juvenil, as Fábricas de Cultura recebem a denominação do próprio bairro onde estão instaladas, circunstância que garante melhor identificação do equipamento pela população e valoriza os moradores da localidade, que passam a contar com espaço cultural moderno, que proporciona reais expectativas de transformação sócio cultural da região.
Permito-me ressaltar que não faltará, por certo, melhor oportunidade para que se concretize a medida a que se refere a iniciativa. 

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 915, de 2013, e fazendo-o publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







