
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
184
, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado  ao Sr. Secretário de Desenvolvimento Social, para que preste a seguinte informação:

1- Qual o motivo da excessiva demora para a implantação do projeto Bom Prato no Hospital das Clinicas da UNICAMP?

JUSTIFICATIVA

O “Bom Prato” é formado por uma rede  de restaurantes com oferta de refeição balanceada e de qualidade ao custo de R$1,00. A finalidade é garantir aos pacientes de baixa renda  e aos funcionários e alunos, condições de acesso a uma refeição de qualidade e de baixo custo. O Hospital das Clinicas da UNICAMP, recebe pacientes de todos os Estados e a maioria não tem condição financeira para utilizar os restaurantes localizados no entorno da unidade de saúde

Em maio de 2013 foi encaminhado ofício para a Secretaria solicitando o Bom Prato para o Hospital das Clinicas – UNICAMP,  e mais recentemente em reunião com o Secretário  tive a oportunidade  de demonstrar a importância do projeto à Universidade durante  reunião nesta Secretaria. com o próprio Secretário, que se prontificou em analisar o pedido de instalação desse tipo de restaurante para pacientes, alunos e funcionários da Unicamp.

Pelos motivos expostos, requeremos as informações necessárias para atendimento do pedido dos funcionários, estudantes e pacientes do Hospital das Clinicas da Universidade  Estadual de Campinas.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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