PROJETO DE LEI Nº 941, DE 2014

Dá denominação de "João Pelizaro" o trevo localizado no KM 420 da SP-334 (Rodovia Candido Portinari), no Município de Cristais Paulista. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Pelizaro” o trevo localizado no KM 420 da SP-334 (Rodovia Candido Portinari), no Município de Cristais Paulista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Senhor João Pelizaro, nasceu em 11 de Setembro de 1913, no bairro da Chave da Taquara em Cristais Paulista. Casou com a Senhora Leonora Carlos Pinheiro Pelizaro com que teve quatro filhos: Dahul com 60 anos, Dina Beatriz com 55 anos, Consuelo Fatima com 52 anos e Luiza com 44 anos. 

Seus familiares chegaram ao Brasil no final da década de 1905 e formaram um braço forte na colonização de café onde familiares permanecem até os dias de hoje. 

Senhor João Pelizaro colaborou com a instalação da estrada de ferro de Mogiana e pela implantação da Rodovia Candido Portinari com doações de terrenos para o leito das mesmas. Terminou a construção da Capela do Bom Jesus da Lapa, que anualmente no dia 06 de Agosto é realizada festa em louvou ao Padroeiro. Na década de 1940 ajudou a construir a Escola Municipal, marco de cultura da região por muitos anos. 

Todos os anos é homenageado com a caminhada “João Pelizaro” da cidade de Cristais Paulista até a Chave da Taquara, feito que é realizado no terceiro domingo de Agosto. 

Infelizmente no dia 18 de Outubro de 1997 o Senhor João Pelizaro veio a falecer de insuficiência cardíaca, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos. 

Ressalto que esta propositura teve início devido à indicação do Senhor Dahul Tavares Pelizaro.

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 1/8/2014.
a) Roberto Engler - PSDB


