PROJETO DE LEI Nº 945, DE 2014

Inclui no Calentário Turístico do Estado de São Paulo, as Festividades de Natal: Presépio e Cantatas, em Santana de Parnaíba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado as Festividades de Natal: Presépio e Cantatas, que se realizam, anualmente, no mês de dezembro, no município de Santana de Parnaíba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Santana de Parnaíba é um dos mais antigos e preservados conjuntos arquitetônicos do Estado de São Paulo.

Conhecida em toda a região pela sua grandiosidade e beleza, as festividades natalinas deixam o município ainda mais bonito. A iluminação de Natal revela o colorido da festa e o charme de suas casas antigas do centro histórico.

Todos os anos, o Presépio montado na Praça 14 de Novembro atrai milhares de turistas e fiéis à cidade. Confeccionado pela Oficina Artística Cultural, órgão da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, é considerado um dos maiores do Estado de São Paulo, retrata a verdadeira história que envolve o nascimento de Jesus Cristo. O presépio conta com uma área total de 300 m2. Composto por 36 bonecos mecânicos, de tamanho natural, sendo 15 de figuras humanas e 21 de animais, reúne vários personagens que compõem a história de Jesus Cristo, com destaque para a Sagrada Família, os Reis Magos e os pastores. No adorno, também é possível encontrar diversos animais, como camelos, vacas, ovelhas, burros, bezerros, bois, dromedários e cabritos. Seguindo a tradição portuguesa, a imagem do menino Jesus na manjedoura, é inserida somente no dia 24/12. Antes disso, Maria, a mãe de Jesus, está representada grávida. O adorno também conta com moinho, monjolo e Castelo do Papai Noel.

Todos os anos, também são realizadas as Cantatas de Natal na Praça 14 de Novembro, próximo ao Presépio. Durante uma semana inteira, diversos grupos de coral da região se apresentam.

Considerada uma tradição na cidade de Santana de Parnaíba as Festividades de Natal acontecem há vários anos. O evento é conhecido em toda a região em decorrência de seus aspectos religiosos, artísticos e culturais.

Por estas razões, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-8-2014

a) Maria Lúcia Amary - PSDB

