
INDICAÇÃO Nº 
1700
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determina aos órgãos competentes, a possibilidade de atender ao pedido dos nobres Vereadores, Gilmar Trecco Cavaca e a Vereadora Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, da Câmara Municipal de Birigui, que solicitam recursos financeiros no valor de R$80.000,00 (oitenta mil reais) que serão destinados a reformas do vestiário, e a construção de três degraus de arquibancada, na Associação Esportiva XV de Novembro, da Vila Xavier, localizada no município de Birigui.

JUSTIFICATIVA

       A Associação Esportiva XV de Novembro é uma importante instituição sem fins lucrativos, e atende centenas de jovens e crianças, oferecendo atividades esportivas gratuitas, visando o desenvolvimento e o fortalecimento dos vínculos familiares e sociais.

                  O esporte é uma política pública extremamente importante para o resgate da dignidade e da cidadania, podendo afastar os jovens das drogas e outros males, e aproximá-los de um caminho com qualidade de vida e realizações pessoais e coletivas.

                    Atentos a esta realidade, a Câmara Municipal de Birigui vem solicitar o apoio do governo do estado, para a realização de melhorias na Instituição, reformando o vestiário, e construindo três degraus de arquibancada, proporcionando maior conforto e segurança aos frequentadores.

                    O objetivo da Associação é desenvolver atividades esportivas com qualidade, proporcionando lazer, integração e saúde aos cidadãos de todas as idades e diferentes classes sociais.                    

       
        Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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