
INDICAÇÃO Nº 
1661
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura e Câmara Municipal de Terra Roxa, Vereador Paulo Cesar Guiseline, que solicitam recursos financeiros no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais) que serão destinados à construção de 06 (seis) Barracões no Mini-Distrito Industrial, no município de Terra Roxa.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura e a Câmara Municipal de Terra Roxa, município situado na região nordeste do estado, com população estimada em 8.505 habitantes, buscam o apoio do governo do estado, para a construção de 06 (seis) Barracões no Mini-Distrito Industrial, no município.

                       A necessidade de promover o crescimento regional é amplamente reconhecida na sociedade. E para isso, o empreendedorismo é parte importante para a criação da competitividade e riqueza no processo de desenvolvimento de qualquer comunidade, região ou país. 
             Nesse sentido, a construção dos barracões irá favorecer a instalação de novas empresas, formando novos empreendedores, tendo como compromisso o desenvolvimento econômico e social, atraindo novos investimentos, contribuindo para a geração de emprego e renda para a sociedade. 
                       Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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