
INDICAÇÃO Nº 
1663
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura e Câmara Municipal de Terra Roxa, Vereador Paulo Cesar Guiseline, que solicitam recursos financeiros no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que serão destinados à construção de um Campo Society e vestiários, no município de Terra Roxa.

JUSTIFICATIVA

                      A Prefeitura e a Câmara Municipal de Terra Roxa, município situado na região nordeste do estado, com população estimada em 8.505 habitantes, buscam o apoio do governo do estado de São Paulo, para a construção de um Campo Society e vestiários, visando a ampliação dos espaços de lazer para a população..

                       Atualmente, o esporte tem alcançado espaço e valorização social, e suas várias modalidades podem melhorar o equilíbrio emocional, social, profissional, contribuindo para melhoria da qualidade de vida da população.
                       Assim, a construção do campo society beneficiará a todos os esportistas, proporcionando momentos de lazer, integração e bem estar aos cidadãos de todas as idades e diferentes classes sociais.                    

                       Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas

SPL - Código de Originalidade: 1218407 210714 1715


