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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Apiaí, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito ARI OSMAR MARTINS KINOR, e o Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador SAMUEL ANTONIO CARRIEL DE LIMA.

JUSTIFICATIVA

Apiaí começou como uma pequena vila que vivia em função do extrativismo mineral da região. Tomás Dias Batista, foi um dos fundadores da vila de Apiaí, junto com seu sogro Manuel Rosa Luís e seu concunhado Francisco Xavier da Rocha este, obrigado a fugir de Minas Gerais, onde havia sido capitão-mor de um de seus "arraiais", por crime ali praticado, veio parar nestas regiões, ao sul, com 150 escravos, fundando então um pequeno povoado.

Atualmente Apiaí é um município turístico, onde se destaca diversas esculturas em argila. Com relação ao seu relevo, possui vários morros, dentre eles o Morro do Ouro, o mais famoso de todos. Cercado pela Mata Atlântica, possui muitas grutas e cachoeiras e faz parte de roteiros turísticos. Cidade de clima frio, localizada no Vale do Ribeira, numa região declarada pela UNESCO como “Reserva da Biosfera do Patrimônio Mundial”, tendo na região de Apiaí o maior remanescente de Mata Atlântica do país, evidenciando uma riqueza paisagística composta de recursos naturais de rara beleza.


 
Parabenizando a laboriosa e hospitaleira população de APIAÍ e dignas autoridades, apresentamos através da presente propositura, nossa homenagem pela emancipação política administrativa do município comemorado em 14 DE AGOSTO DE 2014.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Moraes
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