
INDICAÇÃO Nº 
1703
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, verificar a possibilidade em determinar aos órgãos competentes, à doação de uma academia ao ar livre, a ser instalada na Praça Agenor Ferreira de Campos, sito na Avenida Deolinda Maria Lima com as Ruas: Antonio Jorge Cadamuro e Orlandina Albanez Botasso, no município de Lins.  
JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício (nº 714/14- SG) do Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Dr. Marino, juntamente ao Requerimento (nº 360/2014) de autoria do Vereador Mauro do Gás, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à doação de uma academia ao ar livre, a serem instalados na Praça Agenor Ferreira de Campos, sito na Avenida Deolinda Maria Lima com as Ruas: Antonio Jorge Cadamuro e Orlandina Albanez Botasso, no município supracitado.  
 Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o pronto atendimento, visando melhorias aos munícipes no que se refere a espaço adequado para realização de atividades físicas e lazer.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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