
INDICAÇÃO Nº 
1735
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, as providências necessárias para a realização da reforma da quadra poliesportiva do Ginásio Municipal de Esportes “Nego Bonetti”, localizado no Município de SOCORRO. 

JUSTIFICATIVA

A quadra poliesportiva do Ginásio Municipal de Esportes “Nego Bonetti”, localizado no Município de Socorro encontra-se em condições ruins de uso colocando em risco a integridade física de seus freqüentadores.

Todos os cidadãos têm direito ao lazer e à saúde e as atividades esportivas são práticas saudáveis que proporcionam a inclusão social, bem como previnem e tratam problemas de saúde e, portanto, devem ser incentivadas com o oferecimento de equipamentos, estrutura e locais adequados.

Assim, a reforma da quadra poliesportiva será de grande valia para os cidadãos de Socorro, pois terão um local devidamente apropriado para a prática esportiva.

Destarte, com vistas à inclusão social e bem-estar dos cidadãos do Município de Socorro, apresentamos esta indicação, na esperança de ter o pleito atendido
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 1218689 010814 1847


