PROJETO DE LEI Nº 966, DE 2014

Dá a denominação de "Dr. Celso Quartarola" à rotatória localizada no km 125 da Rodovia Conde Francisco Matarazzo Júnior - SP253, no município de São Simão. 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Celso Quartarola” a rotatória localizada no km 125 da Rodovia Conde Francisco Matarazzo Júnior – SP328, no município de São Simão.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei tem por objetivo render nossa homenagem ao senhor Dr. Celso Quartarola, brasileiro, nascido na cidade de São Simão/SP. Filho de Irineu Quartarola e Laura Correa Quartarola, o Dr. Celso dedicou sua vida ao trabalho, já que iniciou sua carreira aos onze anos de idade no Cartório de São Simão. 

Em 1965 formou-se em Contabilidade na Escola Técnica de Comércio de São Simão. Formou-se também Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais na Faculdade de Direito Laudo de Camargo. Em 1975 foi Tabelião no 1º Cartório e em 1977 passou a exercer a função de Tabelião no 2º Cartório. 

Foi cidadão de ilibada reputação, solidário e grande colaborador das causas sociais, conforme declaração feita pelo presidente do Lar São Vicente de Paulo de São Simão/SP, senhor Valter Augusto Bevilácqua.

O Dr. Celso Quartarola foi eleito vereador de São Simão nas legislaturas de 1969 a 1972 e de 1973 a 1976, ocupando a cadeira de presidente daquela Casa de Leis no biênio 1973/1974, nunca medindo esforços para buscar o progresso simonense. Vereador atuante, dedicado e com grande capacidade profissional, foi grande defensor do meio ambiente, lutando muito pela conscientização e preservação da natureza. 

Muito querido por sua comunidade, o Dr. Celso Quartarola era descendente de família tradicional da cidade. Pai de família, era casado com Sandra Maria Fernandes da Matta Quartarola, com quem teve quatro filhos: Sabrina, Gabriel, Guilherme e Celso Júnior.


Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 5-8-2014

a) Davi Zaia - PPS

