REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 188, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor  Secretário de Estado de Logística e Transportes, Dr. Clodoaldo Pelissioni,  para que preste as seguintes informações: 

1) Quais providências esta Secretaria está adotando para a implantação de serviços de sinalização de pista horizontal (placas, inscrições nas vias, sinais luminosos, faixas reflexivas) e vertical  da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-426), notadamente do trecho compreendido entre Barretos e Colômbia ?
JUSTIFICATIVA

                                   O trecho desta importante rodovia estadual possui cerca de 40 km de extensão e é a única via de escoamento da produção agrícola/industrial daquela região, tendo um fluxo diário de milhares de caminhões de carga e veículos de passeio, encontra-se com sinalização muito precária, causando inúmeros transtornos aos usuários. 

                                    A precariedade da sinalização de trânsito em diversos pontos daquela rodovia, notadamente no trecho entre Colômbia e Barretos, vêm dificultando sobremaneira o tráfego de dezenas de milhares de usuários, causando confusão e desorientação, elevando o risco de ocorrência de acidentes. São os casos da rotatória de acesso à Usina Continental, localizada no km 458, em que os caminhões literalmente “passam” por cima daquele dispositivo, uma vez que quando  aproximam-se da rotatória, as faixas de rolamento reduzem-se de 3 para 2, saindo do trevo com apenas uma faixa e, ainda sim a curva é muito acentuada.

                                     Naquele ponto, são registrados acidentes diariamente, sobretudo com caminhões.

                                        Cabe salientar ainda que aproxima-se a tradicional e internacional Festa do Peão de Barretos, que aumentará sobremaneira o número de veículos por aquela importante rodovia, chegando a centenas de milhares nas próximas semanas, oriundos de todo o Brasil, inclusive de 

turistas de países vizinhos (Argentina, Uruguai, Paraguai,etc.) e de outras regiões do mundo. 

                                      As imediações ao dispositivo de acesso ao Parque do Peão também necessita de urgente serviço de sinalização de trânsito horizontal e vertical.

Sala das Sessões, em 5/8/214.
a) Luis Carlos Gondim


