PROJETO DE LEI Nº 1092, DE 2014

Dá denominação de Profa. Iza Maria Figueira Thomaz da Silva a Biblioteca da Faculdade de Tecnologia - FATEC, em Cruzeiro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Profa. Iza Maria Figueira Thomaz da Silva” a Biblioteca da Faculdade de Tecnologia FATEC, em Cruzeiro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei atende solicitação Vereador Sérgio Antônio dos Santos a este Parlamentar através do Oficio CT nº 465/2013, onde em anexo encontra-se Requerimento nº 1408/2013, de autoria do Vereador Thales Gabriel Fonseca, aprovado na Câmara Municipal de Cruzeiro, com intuito de denominar a Biblioteca da Faculdade de Tecnologia – FATEC, naquele Município.

A Professora Iza Maria de Souza Figueira nasceu em 23 de março de 1943, em Lorena, Estado de de São Paulo. Única filha mulher de Angelina de Souza Figueira e de João de Azevedo Figueira, tradicional família Figueira, em Lorena. Em 1967 casou-se com Benedito José Thomaz da Silva, com quem teve dois filhos nascidos em Cruzeiro, Beniza Maria Figueira Thomaz da Silva em 1971 e Alexandre José Figueira Thomaz da Silva em 1980, ambos advogados militantes.Após contraiu núpcias com José Pablo Cortés, advogado, com quem teve a filha chamada Cecilia.

Em sua infância foi assistida pelas Irmãs Salesianas, num ambiente religioso, ao longo do então curso primário onde estudou em escolas estaduais do município natal. Cursou o então ginásio e colégio em escolas estaduais e particulares, onde fez o primeiro ano do Curso Científico e o Curso Colegial para a formação de professores.Para dar continuidade ao seu aperfeiçoamento intelectual e desenvolvimento profissional cursou Administração Escolar na Escola de Oswaldo Cruz, em Cruzeiro. Dando continuidade aos seus estudos cursou Pedagogia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras também em Cruzeiro.

Sua trajetória como Professora iniciou nos Curso de Alfabetização de adultos na Escola Gabriel Prestes, em Lorena e na Escola Dr. José Rodrigues Alves Sobrinho, em Cruzeiro, onde lecionou por quatro anos. Após nas escolas do SESI de Lorena e de Cruzeiro, no então curso primário e ginasial, onde ministrou aulas de matemática; bem como no INSA – Oratória de Cruzeiro.Ingressou no Estado de São Paulo como professora em Santo André, onde trabalhou por dois anos e depois por quatorze anos na escola rural da Barra do Embaú, em Cruzeiro, vindo depois a trabalhar na Escola Estadual Professor Rebouças de Carvalho Neto, na qual depois exerceu o cargo de direção por onze anos onde veio aposentar. Retornou ao Insa-Oratório como Coordenadora Pedagógica por oito anos. 

Sua carreira brilhante foi marcada por dedicação ao bem público visando sempre, em primeiro lugar, o bem das crianças e de todos os seus alunos. Enquanto estava no Insa-Oratório sempre levava os alunos do curso colegial programava viagens nas férias anuais para conduzir os seus alunos pelo Brasil com o objetivo de visitar os mais diversos lugares do nosso País, revelando as culturas e diferenças regionais e a importância deste conhecimento na formação da cidadania. Para tanto, sempre contou com apoio dos padres na responsabilidade da condução dos jovens nestas jornadas.

A longevidade em sua família é uma característica espantosa, a exemplo sua tia que com mais cem anos, dos quais mais de oitenta de matrimônio, foi alvo de interesse da TV Globo, que elaborou matéria exibida no programa Fantástico. Outra tia faleceu com 99, seus pais com 89 e 90 anos, irmãos com idades aproximadas aos 80 anos. Mas infelizmente a Profa. Iza veio a óbito prematuramente aos 69 anos.

Mas esses 69 anos foram de uma intensidade visível podendo ser constatada por todas as suas atividades desenvolvidas no decorrer da sua existência.

Fez viagens ao exterior para conhecer os Santuários Marianos da Europa na companhia do Padre Reinaldo e para a Terra Santa, Jerusalém, desta vez na companhia do Padre Anderson, ambos Salesianos hoje residentes em Campinas. Foi Ministra da Eucaristia por 17 anos, dedicava-se aos trabalhos das festas juninas realizadas no Insa-Oratório; arrecadava para fundos visando melhoras no prédio da Igreja do Oratório – Igreja de Nossa Senhora Auxiliadora e Dom Bosco, em Cruzeiro, ora para colocação de piso, ora na aquisição de mármore diretamente do Estado do Espírito Santo pela qualidade e característica desta pedra oriunda daquele lugar.

Em tudo que se comprometia a realizar era pautado com muito amor e dedicação. Na família, na vida profissional e mesmo até nas atividades mais simples, esmerava-se para fazer o melhor, a exemplo do seu crochê e a da sua culinária, resultar em belíssimos trabalhos e refeições apreciadíssimas. 

Com total ciência da importância da sua fé e da sua espiritualidade, praticou o que denominamos de “Amor ao próximo”, à Deus, à Nossa Senhora, com a mesma intensidade que viveu.

Por todo o exposto, nada mais justo que a indicação para que seu nome seja designado para a Biblioteca Faculdade de Tecnologia FATEC, em Cruzeiro, homenagem merecida em reconhecimento a uma vida pautada de dedicação a ao povo de Cruzeiro.

Sala das Sessões, em 11-8-2014.
a) Fernando Capez - PSDB

