
INDICAÇÃO Nº 
1639
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes sejam tomadas medidas, em caráter de urgência, a fim de assegurar o direito à aposentadoria especial do Magistério aos Diretores de Escola, Coordenadores Pedagógicos e Supervisores de Ensino, assim como aos professores titulares que ocuparem esses mesmos cargos.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura sugerir ao Senhor Governador que determine aos órgãos competentes sejam tomadas medidas imprescindíveis, em caráter de urgência, no sentido de assegurar o direito à aposentadoria especial do Magistério aos Diretores de Escola, Coordenadores Pedagógicos e Supervisores de Ensino, assim como aos professores titulares que ocuparem esses mesmos cargos.

A medida trará solução a um problema que aflige muitos servidores da área da Educação que, após dedicarem muitos esforços ao longo de suas vidas, no momento da aposentadoria especial a que têm direito, enfrentam grande obstáculo, uma vez que o requerimento tem sido indeferido a despeito da decisão do Supremo Tribunal Federal proferida na ADI 3772, em sentido contrário.

Tal anseio nos foi transmitido por servidores das carreiras do Magistério, sendo certo que expressa, com muito cabimento, também, o desejo de toda a sociedade.

Por esse motivo indicamos a medida acima, em caráter de urgência, por se tratar de um ato administrativo justo e oportuno.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Cezar
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