
INDICAÇÃO Nº 
1712
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Associação CASA DE LAURA BRAGA, destinando recursos financeiros no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) para a aquisição de 01 (um) veículo – Tipo Van, para prestar serviços à comunidade da Freguesia do Ó, localizada no município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Associação Casa de Laura Braga é uma importante instituição filantrópica sem fins lucrativos, que há 14 anos presta relevantes serviços à população do Bairro da Freguesia do Ó, no município de São Paulo. 

A entidade prioriza o atendimento aos portadores de HIV, além de idosos e crianças, contribuindo para sua reinserção na sociedade e no seu núcleo familiar, evitando toda forma de discriminação, violência e opressão.

Semanalmente, a entidade distribui uma tonelada de alimentos, doações do Ceasa, beneficiando centenas de famílias cadastradas no projeto, e também distribui 800 litros de leite/mês, para idosos e crianças. 

 Ainda, a entidade mantém convênio com a Secretaria de Administração Penitenciária, e desde 2004 realiza um trabalho importantíssimo com os apenados, evitando a reincidência, e ajudando no processo de reinserção na sociedade. 
            Assim, considerando a importância do trabalho realizado pela entidade, fica evidenciada a necessidade de um veículo, que será utilizado para o transporte de voluntários, que retiram as doações de verduras, frutas e legumes no Ceasa, beneficiando a população mais carente da cidade.

Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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