
INDICAÇÃO Nº 
1711
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da CASA DA CRIANÇA DE JALES, que solicita recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para a aquisição de materiais permanentes para a implantação de uma Sala Digital completa, localizada no município de Jales.

JUSTIFICATIVA

A CASA DA CRIANÇA DE JALES é uma importante instituição filantrópica, sem fins lucrativos e reconhecida utilidade pública, que há 20 anos presta relevantes serviços à população do município de Jales.  

               A entidade desenvolve dois projetos, uma Creche, que atende 75 crianças de 0 a 4 anos, em período integral, e o Projeto Passo a Passo Construindo Nosso Futuro, que atende 20 adolescentes de ambos os sexos, na faixa etária de 15 a 17 anos, visando o desenvolvimento e o fortalecimento dos vínculos familiares e sociais.


   Assim, a implantação de uma Sala Digital na entidade irá promover a inclusão social desses adolescentes, buscando a integração entre educação, tecnologia e cidadania, afastando os jovens das drogas e outros males, visando à transformação social.  


 Sendo assim, considerando a importância do trabalho realizado pela entidade, fica evidenciada a necessidade de implantação de uma sala digital completa, para manter os serviços assistenciais que são imprescindíveis ao desenvolvimento dos adolescentes.


  Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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