
INDICAÇÃO Nº 
1640
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a destinação  de recursos para a implantação de atendimento público veterinário intermunicipal, hospitalar e ambulatorial, para cães e gatos, que atendam as necessidades  de Peruíbe e região, através de convênio a ser celebrado com entidade sem fins lucrativos.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta legislativa tem como objetivo sensibilizar o Chefe do Executivo Estadual, a fim de  que sejam destinados recursos para a implantação de atendimento público veterinário intermunicipal, hospitalar e ambulatorial, para cães e gatos nos municípios de Peruíbe e região.

A medida que ora se pleiteia é de adoção de políticas de saúde e segurança pública, com a finalidade de prevenir a transmissão de zoonoses, risco de mordedura e demais agravos, nos animais e humanos que convivem na maioria das famílias brasileiras.

Considerando, que compete  ao Sistema Único de Saúde (SUS) participar da formulação e na implementação da política de vigilância epidemiológica (art. 16, II “a” e “c” da Lei nº 8080/90),  entendendo-se por vigilância epidemiológica (artigo 6º,§2º da mesma lei) o conjunto de ações que proporcionam o conhecimento, a detecção ou prevenção de qualquer mudança nos fatores determinantes e condicionantes de saúde individual ou coletiva, com a finalidade de recomendar e adotar as medidas de prevenção e controle das doenças ou agravos.

Considerando, ainda, que os animais domésticos, integrantes da fauna brasileira, são compreendidos como seres vivos, sencientes e sujeitos de direito amparados pelo artigo 225, § 1°, VII da Constituição Federal, artigo 1º da Lei Federal nº 5.197/67, artigo 32 da Lei Federal nº 9.605 e artigo 82 da Lei Federal nº 10.406/02, e que seres humanos e  animais  são acometidos e sofrem por enfermidades que fazem parte da cadeia epidemiológica de zoonoses, ficam evidenciados o interesse público e a necessidade da prestação do serviço pelo poder público, ainda que custeado de forma complementar ou subsidiária, em parceria com universidades, entidades de classe, organizações da sociedade civil e/ou iniciativa privada.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado
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