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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 05/08/2014 do Sr. Theophilo Perche.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à UNIODONTO ARARAQUARA, na Av. Voluntários da Pátria, 1947, Centro – Araraquara/SP, CEP 14801-320, ao presidente da Câmara Municipal de Araraquara, Vereador João Farias e ao prefeito municipal de Araraquara, Sr. Marcelo Barbieri..

JUSTIFICATIVA

Com profundo pesar recebi a notícia do falecimento de Theophilo Perche, cirurgião-dentista, cidadão de Araraquara comprometido com a justiça social. Faleceu na noite de ontem, aos 72 anos, causando muita tristeza em todos nós.

Theophilo era presidente da Uniodonto Araraquara e comandava a entidade há 15 anos. Fundador da Associação Amigos da Vida, comunidade terapêutica que atende dependentes químicos de Araraquara e região há 18 anos, Theophilo era um exemplo de dedicação ao próximo. Acompanhava de perto a recuperação dos internos da Associação.

Admirado pela dedicação ao trabalho, pelo respeito, pela fraternidade ao próximo e pelo amor à família, seu passamento deixa uma lacuna entre as pessoas que conviveram com ele.

Aos familiares e amigos, minhas condolências e meu sincero abraço de solidariedade neste momento de dor.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva

SPL - Código de Originalidade: 1219537 070814 0941


