
INDICAÇÃO Nº 
1718
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura do Município de Três Fronteiras, que solicita recursos financeiros para a aquisição de um Caminhão Coletor e Compactador de Lixo, que será utilizado no município. 

JUSTIFICATIVA

O município de Três Fronteiras está localizado na região noroeste do estado de São Paulo, distante 620 km da capital, e possui uma população de 4.905 habitantes. Ainda, o município conta com rede de água e esgoto, bem com rede de energia elétrica e asfalto, vários estabelecimentos comerciais, Centro de Saúde e Escolas. 
                  A Prefeitura Municipal tem grande preocupação no que se refere aos serviços de limpeza pública, pois além de comprometer a imagem do município, pode causar danos a saúde da população.  

                  Atualmente, o município tem realizado a coleta de lixo com um caminhão sucateado, desgastado pelo tempo e uso, causando grande prejuízo à prefeitura, devido aos gastos com manutenção.

                   Assim, visando atender a demanda do município, o Prefeito Flávio Luiz Renda de Oliveira, vem solicitar o apoio do governo do estado para a aquisição de um Caminhão Coletor e Compactador de Lixo, contribuindo para a limpeza urbana e a Política Ambiental do Município.
                    Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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