
INDICAÇÃO Nº 
1721
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Bastos, Vereador Clóvis de Andrade Pessoa, que solicita recursos financeiros no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) para a aquisição de um Equipamento de Varrição de ruas, para o município.

JUSTIFICATIVA

                   O município de Bastos está localizado a 563 km da cidade de São Paulo, e possui uma população estimada em 21.061 habitantes. O município se desenvolveu com a diversificação da produção agrícola, como de amendoim, laranja, melancia, apoiada pelas numerosas e produtivas granjas de criação de galinhas.

      A Administração Pública sempre tem grande preocupação no que se refere aos serviços de limpeza pública, pois além de comprometer a imagem do município, pode causar danos à saúde, por isso passa a ser uma das mais importantes responsabilidades do Poder Público Municipal.    

      Nesse sentido, a Câmara de Bastos, solicita recursos financeiros para a aquisição de 01 (um) Equipamento para varrição de rua.  A máquina será utilizada na varrição de ruas, avenidas, praças, calçadas, passarelas, jardins e demais logradouros públicos, realizando a limpeza de forma rápida e eficiente.

      Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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