
INDICAÇÃO Nº 
1699
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a destinação de recursos no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a construção e modernização da infraestrutura do Circuito Brasileiro de Surf - Etapa de Ubatuba-SP, a ser realizado no mês de outubro de 2014, destinando os valores para à Associação Ubatuba de Surf, Ubatuba, Litoral Norte, São Paulo – SP.

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classe e munícipes da região.


Ubatuba é atualmente a capital do surf do Estado de São Paulo, tendo em vista as condições naturais das praias que proporcionam a pratica da modalidade aos moradores, e turistas que visitam a cidade. O esporte na modalidade do surf tem crescido muito na cidade, inclusive com escolinha municipal que conta com 300 (trezentos) alunos de faixa etária entre 07 e 80 anos.


A administração municipal da cidade, por meio da Secretaria de Esportes repassa para a “Associação Ubatuba de Surf” recursos para a execução do evento que desde sua criação em 1988 nunca deixou de participar do circuito brasileiro de surf, porém tais recursos são insuficientes.


Resultado desse trabalho, Ubatuba possui atletas no surf brasileiro por mais de vinte anos. Possui quatro títulos brasileiros da modalidade, sendo que no momento conta com um atleta entre os trinta e dois melhores do mundo e um atleta liderando o circuito de acesso para a elite do surf mundial.


Diante da demonstração da importância para a cidade de tal evento, indicamos a necessidade da disponibilização do recurso pleiteado.


Requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para atender e permitir dar continuidade em um trabalho que é de grande importância para os munícipes visando a satisfação e bem estar de todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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