
REQUERIMENTO Nº 
1931
, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a diretoria do SINDPD - Sindicato dos Trabalhadores em Tecnologia da Informação e Processamento de dados do Estado de São Paulo pelos seus 30 anos.

 Requeiro, pelos seu aniversário, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Diretoria, sito à Avenida Angelica, 35 Santa Cecília, Capital, CEP 01227-000.

JUSTIFICATIVA

O SindPD vem há 30 anos lutando ao lado dos profissionais de TI, demonstrando o seu empenho em resolver os problemas da classe.

Suas conquistas demonstram a perseverança de todos aqueles que passaram pela diretoria desse Sindicato, e atualmente na pessoa do seu atual Presidente o Sr. Antonio Neto.

Representando mais de 110 mil trabalhadores no estado, o que o torna o maior representante da categoria no pais, o SindpD possui ramificações em todo o estado, sendo um dos mais atuantes no pais. Além de sua sede em São Paulo, ele possui diretorias regionais em: Araçatuba, Araraquara, Bauru, Campinas,  Jundiai, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, santos, São José dos Campos, São José do Rio Preto e Sorocaba.


             Com reconhecimento nacional e internacional, o Sindpd marca presença na luta pelo desenvolvimento do setor e da qualidade dos empregados da categoria. Considerado um dos sindicatos mais atuantes do pais, as lutas e negociações promovidas pelo Sindpd deram origem à Convenção Coletiva de Trabalho dos Trabalhadores de TI, considerada a quarta melhor pelo Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos (DIEESE).

           Desde a sua fundação, em 1984, ele tem ampliado gradativamente os direitos e as conquistas de trabalho do profissional de TI. A categoria foi uma das precursoras na conquista da redução de jornada de trabalho, que passou de 44h  para 30h (digitadores) e 40h demais cargos.

       Por estes e outros motivos, consideramos ser de fundamental importância que os profissionais de tecnologia da informação recebessem da Assembléia Legislativa uma homenagem. Assim tomamos a liberdade de apresentar esse requerimento de congratulações, 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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