PROJETO DE LEI Nº 1093, DE 2014

Institui no Calendário Oficial do Estado a Festa do Doce, em Tatui.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído no Calendário Oficial do Estado o evento “Festa do Doce”, que se realiza anualmente no mês de julho, no município de Tatuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa do Doce de Tatuí já em sua segunda edição é um evento que reúne milhares de pessoas e que tem por objetivo fortalecer o turismo em Tatuí, bem como, proporcionar um incentivo às empresas do município.

Os mais deliciosos doces acompanhados dos melhores grupos da Capital da Música fazem parte desse evento de grande repercussão em nosso Estado, razão pela qual Tatuí já ganhou notoriedade nacional com o título de Cidade do Doce Caseiro, graças ao Prêmio Prefeito Empreendedor SEBRAE, conferido ao Prefeito José Manoel Correa Coelho (Manu).

A festa é realizada ao longo de três dias e apresenta atrações musicais extremamente qualificadas, que mostram o talento e a versatilidade do músico tatuiano. Toda a estrutura e divulgação do evento são realizadas pela Prefeitura Municipal de Tatuí e o lucro com as vendas dos produtos ficam exclusivamente para os produtores dos doces.

A Festa do Doce conta com parcerias importantes, tais como SEBRAE, Grupo CCR – SP Vias, Associação Comercial e Empresarial de Tatuí e com os meios de comunicação, como a TV Tem, rede de televisão afiliada da Rede Globo.

É oportuno salientar que a Festa do Doce, mais do que uma simples festa trás grandes resultados econômicos e financeiros a cidade de Tatuí, bem como, a toda região, gerando, indiscutivelmente, grandes oportunidades, negócios, trabalho e renda.

Face ao exposto, contamos com o apoio dos nobres Pares para que a presente proposição seja aprovada e desta forma, a Festa do Doce de Tatuí seja incluída no Calendário Oficial do Estado.

Sala das Sessões, em 20-8-2014.
a) Edson Giriboni - PV

