PROJETO DE LEI Nº 1167, DE 2014

Dá denominação a viaduto localizado no KM 78, SP 360, Rodovia "Engenheiro Constâncio Cintra", no Município de Itatiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JOSÉ CARBONARI” o viaduto localizado no km 78,  SP 360, Rodovia ‘Engenheiro  Constâncio Cintra, no Município de Itatiba.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva dar denominação a viaduto localizado no km 78, da SP 360, Rodovia “Engenheiro  Constâncio Cintra”, homenageando JOSÉ CARBONARI, que dedicou grande parte de sua vida ao município de Itatiba.

Nasceu na cidade de Traviú, no município de Jundiaí, no Estado de São Paulo, em 9 de novembro de 1902, e faleceu 1972. 

Foi casado primeiramente com dona Ida Rossi Carbonari e tiveram 7 filhos. Mas ficou viúvo, e contraiu matrimonio com dona Edília Taccolini e tiveram um filho.

Até a juventude, trabalhou  juntamente com seus 13 irmãos no plantio e cultivo de uvas no bairro de seu nascimento Truviú, em Jundiaí.

A  historia que mudou a vida da família Carbonari, iniciou-se começo do século 20.  Por um fenômeno de transformação genética, apareceu  em suas videiras o primeiro cacho de UVA ROSADA, que foi denominada de NIAGARA ROSADA, uva de mesa, até então inexistente no mundo. Com uma atitude de desprendimento e interesse nacional, Antonio Carbonari, seu pai, distribuiu mudas para amigos e interessados em todo o Brasil. Sendo que, por este mérito, recebeu inúmeras premiações nacionais e internacionais, inclusive o Presidente, Eurico Gaspar Dutra outorgou-lhe a Comenda da Ordem do Cruzeiro do Sul, considerada a mais alta honraria brasileira.

José Carbonari em 1940 transferiu a sua residência para Itatiba, continuando com suas atividades na área de secos e molhados. Seu armazém, como se chamava antigamente, teve a inscrição numero 1, primeiro registro no Estado de São Paulo. Exercendo suas atividades com abnegação, esforço e eficiência. Sempre preocupado em atender as necessidades da população carente.

Registramos também a elevada contribuição na área de Educação e atuações de grande relevância em outros setores, por seu filho caçula Antonio Carbonari Netto, do seu segundo matrimonio com a Sra. Edília Taccolini. Ele foi Conselheiro do Conselho Estadual de Educação de São Paulo, Conselheiro titular do CDES – Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social da Presidência da Republica, e o fundador do Grupo Anhanguera Educacional, hoje fundida a Kroton Educacional, maior grupo privado de Ensino Superior do mundo. 

De fato, o pioneirismo, seriedade, criatividade e grandes iniciativas sempre foram marcas dessa família Carbonari.

Por todo o exposto apresentamos esta singela homenagem a este homem, que pertence uma das famílias mais nobre daquela região, para qual contamos com o acolhimento dos nobres pares desta Augusta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 27-8-2014.
a) Adilson Rossi – PSB
