PARECER Nº 1143, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A EMENDA Nº 01, APRESENTADA EM PLENÁRIO, AO PROJETO DE LEI Nº 616, DE 2011
De autoria do nobre Deputado FELICIANO FILHO, o Projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a proibição da criação de animais para extração de peles no Estado de São Paulo, e dá outras providências.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido parecer favorável.

Após o projeto foi remetido à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para se manifestar nos termos do artigo 31, parágrafo II do Regimento Interno. Não havendo manifestação daquele órgão no prazo regimental, foi designada Relatora Especial, que emitiu parecer favorável à matéria.
Por força de requerimento o Projeto passou a tramitar em Regime de Urgência.

Em Plenário, no entanto, a propositura recebeu a emenda Nº 01, nos termos do artigo 175, II do Regimento Interno, voltando assim para exame das Comissões, conforme dispõe o artigo 193 do mesmo diploma.

Com base na alínea d, III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para deliberar exclusivamente sobre a emenda.

Na qualidade de relator designado, compete-nos analisá-la quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, bem como quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que a emenda Nº 01 não extrapola as balizas do Projeto original, cuja matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa de competência concorrente, tal como já afirmado no parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao analisar a sua redação original.

Quanto ao mérito, a emenda aprimora o projeto, pois ao incluir a palavra “exclusiva” no artigo 1º, evita qualquer ambiguidade em sua interpretação. Além disso, aprimora as penalidades previstas no artigo 3º, motivos pelos quais se mostra conveniente e oportuna.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da emenda Nº01, ao Projeto de Lei 616, de 2011.

a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 10-9-2014

a) Beto Trícoli – Presidente
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