
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 943, de 2014 

AUTOR: Deputado Itamar Borges

OBJETO: Declara de utilidade pública a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Fé do Sul, com sede no citado Município.

Senhor Presidente:
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Relatório circunstanciado (assinado pela diretoria) referente às atividades da entidade nos anos de 2011, 2012 e 2013.

Salientamos que esse relatório requer que a entidade descreva, com dados concretos, as ações gratuitas desenvolvidas pela associação em prol dos seus beneficiários. O relatório circunstanciado é um relatório detalhado e descritivo não só em termos de ações/atividades nos últimos três anos, mas também em relação aos números (quantidade de beneficiários) que podem ser atribuídos a tais ações desenvolvidas (atividades médico-hospitalares).  

II – Complementação dos Atestados de fls. 78 e 79, referentes à idoneidade moral dos membros da Irmandade, já que neles não estão contemplados os nomes que seguem: Diretoria Executiva: Maria Rosa de Santana Grosso (2ª Secretária); Membros Efetivos: José Biscasse, Claudinei Montenegro, João Aldo Zanachi, Benedito Manoel da Silva, Valter Pereira Rezende e Ronaldo Carrilho da Silva. 

                       Sala das Comissões, em

                    DEPUTADA VANESSA DAMO

                           RelatorA
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