
INDICAÇÃO Nº 
1882
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção de providências com vistas a instalação de ambulatórios com a presença de pelo menos 1 (um) enfermeiro para atendimentos de emergência nos fóruns estaduais onde haja grande concentração de pessoas.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Advogados de São Paulo (AASP), entidade que congrega aproximadamente 93.000 (noventa e três mil) associados, vem se mostrando preocupada com a fatalidade que vitimou o nobre advogado Sidney Uliris Bortolato Alves, em 15 de dezembro de 2010, então secretário-geral da OAB/SP, quando participava de uma audiência no Fórum Trabalhista de Barueri.

Situações como a descrita acima ocorrem com mais frequência do se imagina, razão pela qual se faz necessário um atendimento rápido ao cidadão, até a chegada de uma ambulância com profissionais competentes para prestar os primeiros socorros e conduzi-lo a uma unidade hospitalar.

No âmbito do Estado encontra-se em vigor a Lei nº 12.736, de 15 de outubro de 2007, que obriga a disponibilização de desfibrilador e de um técnico para operá-lo em locais de grande concentração de pessoas, dentre os quais se incluem muitos fóruns da Justiça Paulista. Todavia, tal medida, embora salutar, pode não ser suficiente para garantir aos trabalhadores ou frequentadores desses locais o pronto e necessário atendimento, em caso de acidente ou de emergência médica. Assim, para reduzir riscos e evitar o agravamento de ocorrências que possam afetar de forma irreversível a saúde e a integridade física dos cidadãos, é que entendemos necessária a instalação de ambulatórios ou de postos de enfermagem em tais estabelecimentos.

Nessa conformidade, apresentamos esta Indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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