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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 02/09/2014, do Sr. Edmilson de Nola Sá.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao presidente em exercício da Câmara Municipal de Araraquara, vereador Farmacêutico Jeferson Yashuda e ao prefeito municipal de Araraquara, Sr. Marcelo Barbieri.

JUSTIFICATIVA

Foi com profunda tristeza que recebi a notícia da morte do amigo, companheiro de tantas lutas, Edmilson de Nola Sá. Araraquara perde uma grande liderança política, que muito contribuiu para nossa cidade, mas, sobretudo, um grande homem, de caráter e valores inquestionáveis. Uma figura pública que dedicou sua vida à construção do Partido dos Trabalhadores e por uma sociedade mais justa e mais humana. Um esportista dedicado ao ciclismo e crente na inclusão social por meio da prática esportiva.

Edmilson sempre se destacou pelas suas posições claras, em favor dos menos favorecidos. Conhecido pela sua calma e transparência, foi um dos vereadores mais combativos da história de Araraquara. Suas qualidades, especialmente, a arte dialogar, ponderar e criar o consenso, colocam-no, efetivamente, no rol dos quadros mais brilhantes na história política da morada do sol, sendo que em sua atuação política Edmilson buscou sempre levar mais dignidade e mais cidadania à população.

Minha mais profunda solidariedade a toda família, aos amigos e a todos os araraquarenses, que sempre compartilharam o mesmo sonho de Edmilson: construir uma sociedade mais justa e mais humana.

Vai um grande homem. Ficam aqui, conosco, entretanto, a saudade e a força para continuarmos a sua luta por uma sociedade igualitária, em que todas e todos possam sonhar com um futuro melhor. Siga em paz, Edmilson.

Sala das Sessões, em

Deputado Edinho Silva
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