PROJETO DE LEI Nº 1219, DE 2014

Dá denominação Prefeito Antônio José Pinto o trecho da Rodovia SP-147, Km 202, 774 ao Km 235,769, no Município de Anhembi - Rodovia Marechal Rondon. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Antônio José Pinto” o trecho da Rodovia SP-147, Km 202,774 ao Km 234,769, no Município de Anhembi - Rodovia Marechal Rondom. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Antônio José Pinto, nascido em 18 de julho de 1949, na cidade de Anhembi/SP, filho único de Antônio Pinto Zadra e Elisa Melhem Zadra, popularmente conhecido como “Toninho Pomba”, teve sua trajetória de vida marcada por fatos que o tornaram um homem digno e respeitado pela população. 


Antônio casou-se com Heloisa Morato do Amaral Pinto, e tiveram três filhos,  Rodrigo Elias Pinto, Antônio José Morato Pinto Gonçalves e João Alfredo Morato Pinto Gonçalves.



Iniciou seus estudos na Escola Municipal de Anhembi, “Valentim do Amaral”. Algumas circunstâncias o levaram a morar em Jaú,  onde ficou alojado na casa de parentes, Tia Jamila e Tio Jose Eduardo, onde concluiu mais uma etapa dos seus estudos no Colégio São Norberto. Ainda acompanhando os tios, mudou-se para Campinas, onde terminou o Curso Normal (2º Grau) no Instituto de Educação “Carlos Gomes”, em 1968. 



Em 1968,  concluiu o Curso de Infantaria no Núcleo de Preparação de Oficiais de Reserva (NPOR), em Campinas, sendo declarado Aspirante a Oficial. 


Em 1969, começou a lecionar em Anhembi, dando suas primeiras aulas para o Curso Primário. 


Em 1970, prestou Serviços ao Exercito Brasileiro em Lins-SP, como 2º Tenente da Reserva, no 37º Batalhão de Infantaria Motorizado. Ficou no Exercito até o final de 1974. De 1974 a 1976, ministrava aulas na Escola Estadual Valentim do Amaral, em Anhembi.



Em 1976, começou a trabalhar na Agência Bancária da Nossa Caixa, em Anhembi, ocupando o cargo de gerente por quase 10 anos, permanecendo na agência até o seu fechamento em 1990. 


Em seguida, trabalhou em outras Agências Bancárias em Igaraçú do Tietê e Botucatu, sendo  transferido para Conchas, onde se aposentou em 2004.



Em 1992, iniciou seu primeiro trabalho com política, e foi candidato a prefeito em Anhembi/SP, eleito pelo período de 1993 a 1996. Sempre demonstrando muito interesse e compromisso com a vida pública, recebeu muitos elogios e agradecimentos pela sua transparência, realizações e honestidade como prefeito. Era rígido consigo mesmo e sempre se preocupou com as benfeitorias da cidade.



Antônio era uma pessoa simples e culta. Gostava de pássaros, e quando criança criava pombas, de onde surgiu o apelido Toninho “Pomba”. Apreciador de boas músicas, era grande torcedor do Palmeiras e gostava de pescaria.



Faleceu aos 58 anos, no dia 30 de abril de 2008, no Hospital Unesp de Botucatu.



Reconhecido pela população por suas realizações e pensamentos, centenas de pessoas, amigos, políticos, e parentes agradecem o legado deixado pelo cidadão e homem público, sempre pautado na sinceridade e honradez em todos seus feitos e atitudes, e também pelos relevantes serviços desenvolvidos na área educacional.


Por todo o exposto, apresentamos esta singela homenagem a este homem público, solicitando aos Nobres Pares a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 2/9/2014
a) Bruno Covas - PSDB

