
INDICAÇÃO Nº 
1881
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, especialmente à Secretaria da Fazenda, a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja concedida isenção do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS) na aquisição de óleo diesel ou biodiesel efetuada por empresa concessionária de transporte coletivo público intermunicipal de passageiros.

JUSTIFICATIVA

O ano de 2013 foi marcado por importantes manifestações sociais que tomaram as ruas das principais cidades brasileiras e levaram a população a reivindicar, dentre outras questões, a redução das tarifas e a melhoria na qualidade do transporte coletivo de todo o país. 

Diversos fatores impactam nos custos operacionais do transporte público. Sem dúvida, podemos afirmar que a elevada carga tributária brasileira, incidente sobre os insumos, especialmente sobre os combustíveis, é um dos mais importantes. 

O Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (IPEA), que já vinha realizando estudos e monitorando o setor, após as manifestações de rua, reuniu e sistematizou os principais dados e concluiu que, nos últimos anos tem ocorrido no país um crescimento acima da inflação das tarifas de transporte público por ônibus e um crescimento abaixo da inflação dos itens associados ao transporte privado. De 2000 a 2012, o IPCA teve alta de 125%, enquanto que as tarifas dos ônibus tiveram alta de 192%, subindo, portanto, 67 pontos percentuais acima da inflação.

No estudo apresentado pelo IPEA em julho de 2013, intitulado "Tarifação e financiamento do transporte público urbano", fica demonstrado o quanto cada item impacta a tarifa. O combustível é responsável por índices entre 22% e 30%, sendo que os Impostos e taxas contribuem com algo entre 4% a 10% e peças e assessórios respondem por 3% a 5%.

Por todo o exposto, a isenção do ICMS sobre o óleo diesel ou biodiesel permitirá a redução imediata das tarifas cobradas pelas empresas concessionárias de transporte coletivo público intermunicipal de passageiros, beneficiando, dessa forma, a população usuária desse serviço.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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