
INDICAÇÃO Nº 
1885
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a adoção de providências junto aos órgãos competentes visando à instalação de uma unidade da Rede Lucy Montoro no município de Bragança Paulista.
JUSTIFICATIVA

A Rede Lucy Montoro traduz-se numa instituição de saúde cuja eficiência e excelência dos serviços é amplamente reconhecida. Através de uma parceria entre as Secretarias de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da Saúde, a Rede Lucy Montoro cumpre com sucesso o seu objetivo de propiciar melhoria na qualidade de vida, tornando possível à pessoa com deficiência o exercício pleno de seus direitos.

O foco é o público com lesão medular, amputação e má-formação, lesões encefálicas do adulto, paralisia cerebral e dor incapacitante, contando com protocolos e técnicas próprias, bem como tecnologias e equipamentos inéditos no Brasil. Reabilitar vidas e sonhos: este é o lema da Rede.

Diante do exposto, considerando os dados demográficos e os indicadores de saúde da população da Região Bragantina e do Circuito das Águas, justifica-se plenamente a instalação de uma unidade da Rede Lucy Montoro no município de Bragança Paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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