PROJETO DE LEI Nº 1282, DE 2014

Dá denominação de "Prefeito José Salomão Gibran" ao dispositivo de entroncamento localizado no Km 132 + 390 da Rodovia Laurenos Brogna - SP 351, no cruzamento com a Rodovia Adão Teixeira - VRD 10, acesso ao municipio de  Viradouro e acesso ao municipio de Terra Roxa. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de “ Prefeito José Salomão Gibran “ o dispositivo de entroncamento localizado no Km 132 + 390, da Rodovia Laureanos Brogna – SP 351, no cruzamento com a Rodovia Adão Teixeira – VRD 10, acesso ao município de Viradouro e acesso ao município de Terra Roxa. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há  homens que , pelas ações, pela hombridade, pela decência, pela forma com que se dedicam aos semelhantes, pela forma com que cuidam de sua família são de fato diferenciados. Agindo naturalmente, seguindo seus princípios acabam por nos deixar verdadeiros exemplos e lições, que, não importando quando tempo passe, jamais serão esquecidos.

Esse, sem dúvida é o caso de JOSÉ SALOMÃO GIBRAN.

Nascido em 14 de abril de 1928, na cidade de Viradouro, filho do comerciante Salomão José Gibran e América Bauab Gibran, sendo o primeiro dos seis filhos do casal.Foi adotado e criado por seu tio João Gibran e esposa Aydeé Chaim Gibran, seus padrinhos de batismo na igreja católica.

Em Viradouro iniciou seus estudos  no Grupo Escolar, concluíndo após em Barretos e Bebedouro. 

Trabalhou na Fazenda São Paulo,  de seu tio  João Gibran e assumiu a administração da propriedade após a morte do mesmo, para isso tendo de deixar de estudar. Porém, jamais parou de se preparar e buscar conhecimentos para ser sempre melhor naquilo que fazia.   

Casou-se com a Professora Eonice Passalongo Gibran e dessa união nasceram Cynthia José Salomão Gibran Junior

De sua filha Cynthia, engenheira agrônoma, casada com o também engenheiro agrônomo Franz Krebs Von Ermland Jr, deixa duas netas, Lais, com 15 anos e Aline, com 14 anos. De seu filho José Salomão Gibran Junior, casado com a professora Silvana Cristina, deixa as netas Carime com 11 anos, Lara, com 10 e Anelise com 9 anos.

José Salomão Gibran faleceu em 11 de setembro de 2014 e está sepultado em Viradouro, cidade que tanto amou e ajudou a crescer.

Participou da fundação da Associação Comercial, Industrial e Agricola de Viradouro, participou da ASSOCITRUS, tendo sido seu Coordenador Regional.

Em 1988 fundou sua empresa, a José Salomão Gibran Agropecuária S.A, tendo sido seu presidente por mais de 20 anos. Participou ainda  da Coopercitrus Industrial e da Frutesp S.A. 

Em 2001 realizou o primeiro leilão ao vivo pelo Canal do Boi, programa que já está em sua 24 ª edição. 

Na atividade agropecuária sempre se destacou, obtendo o 1º lugar no concurso “Melhores do Agronegócio 2011”, do Programa Globo Rural, na categoria “ Cultura de Citrus “.

Foi sócio fundador do Rotary Club de Viradouro, ocupando todos os cargos, inclusive o de presidente.

Na vida social e política José Salomão Gibran sempre se destacou por suas ações em beneficio do povo de Viradouro e do seu semelhante. Esse reconhecimento veio com 5 mandatos de vereador, três vezes presidente da Câmara Municipal, Vice Prefeito  e por último Prefeito da cidade entre 1977 e 1983.

Foi ainda provedor do Hospital e Maternidade São Vicente de Paulo de Viradouro, criou e cuidou por 25 anos, juntamente com sua esposa, da  creche Des. Dr. Euclides Custódio da Silveira, a única existente no município. Posteriormente como prefeito doou o terreno e construiu a Casa da Criança, com a quase totalidade dos recursos doados pela família Gibran. Atualmente municipalizada e transformada em EMEI Profª Eonice Passalongo Gibran, teve o prédio doado pela família ao município.

José Salomão Gibran, teve marcante vida religiosa, sempre colaborando com ações da igreja católica. A atual Igreja Matriz de Viradouro foi construída sob sua coordenação, presidindo a comissão de obras, tendo sido concluída e entregue à população em 1980.

De Curriculum exemplar, sem dúvida José Salomão Gibran, deixa para os viradourenses e região um legado de bons exemplos e ações que jamais serão esquecidos. Sua história se confunde com a própria história de Viradouro e será sempre lembrado com orgulho pela  família, amigos e por toda a população daquele município.

José Salomão Gibran partiu, mas deixou entre nós, sementes altamente produtivas, que gerarão bons frutos para sempre.

Por tudo o que representou e realizou, com muita honra, coube a este Parlamentar  homenagear  tão destacado cidadão, eternizando seu nome naquele dispositivo de acesso, e, por ser justa,  solicita o concurso de seus nobres pares pela aprovação.

Sala das Sessões, em 23/9/2014
a) Celso Giglio - PSDB

