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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de Congratulações com a população da Baixada Santista, em especial à Sociedade São Vicente de Paulo, pelo aniversário de 120 anos da Entidade. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Eugênio Alves Justo, Presidente da Sociedade São Vicente de Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Sociedade São Vicente de Paulo é uma importante instituição filantrópica, de âmbito internacional, fundada em 23 de abril de 1833, em Paris, pelo jovem Antônio Frederico Ozanam (na época com 20 anos de idade) e alguns colaboradores. 


Vicente de Paulo foi um sacerdote católico francês, declarado santo pelo Papa Clemente XII em 1737. Foi um dos grandes protagonistas da Reforma Católica na França do século XVII. Sua vida é uma história de doação aos pobres e necessitados e de amor a Deus. Nascido em 24 de abril de 1581, na Aldeia Pouy, no Sul da França, filho do casal João de Paulo (Jean de Paul) e Bertranda de Moras (Bertrande de Moras), camponeses profundamente católicos. Desde cedo destacou se pela notável inteligência e devoção. Foi ordenado sacerdote, aos dezenove anos, em 23 de setembro de 1600. Assim, pelos relevantes serviços prestados a humanidade, recebeu honrosa homenagem, dando o seu nome a esta organização.

A Entidade foi fundada em Santos, no dia 1º junho de 1894, quando surgiu a Primeira Conferência do Sagrado Coração de Jesus. Seus fundadores deram início a um trabalho de extrema importância, totalmente focado no amor, na fraternidade e na caridade. 

Esta organização começou abrangendo algumas regiões do litoral norte e sul. Atualmente, o Conselho Central de Santos, somente mantém jurisdição sob os municípios de Guarujá e Vicente de Carvalho.

A Sociedade é composta por:

1.     CONSELHO GERAL INTERNACIONAL;

2.     CONSELHO NACIONAL DO BRASIL;

3.     CONSELHO METROPOLITANO;

4.     CONSELHO CENTRAL;

5.     CONSELHO PARTICULAR.

ASSISTÊNCIA SÃO VICENTE DE PAULO

A Assistência São Vicente de Paulo também desenvolve um trabalho com os idosos (iniciada em 1943), acolhendo os que não têm familiares e não possuem recursos financeiros para suprir suas necessidades básicas de sobrevivência. É a única instituição em Santos que atende idosos sem aposentadoria, e aqueles que sobrevivem apenas com um salário mínimo. No momento, a Instituição atende 41 idosos, sendo 22 mulheres e 19 homens, acamados e independentes.

A Entidade presta atendimento completo aos idosos, oferecendo seis refeições diárias, atendimento médico e de enfermagem - 24h, Assistência psicológica, fisioterápica e nutricional, além de uma programação mensal com atividades internas e externas. 


Durante o mês, a entidade recebe visitas de colégios, faculdades, grupos e da comunidade em geral.  As visitas abertas ao público acontecem às quartas-feiras e domingos, das 14:30 às 16:30 horas.


Os passeios são realizados com algumas dificuldades, pois a entidade não possui um meio de transporte adequado para todos os idosos, e por isso conta com a ajuda de voluntários com carros para o transporte de todos. 


A entidade ainda conta com serviços de podologia da Escola Dermares, e Escolas Profissionalizantes de cabeleireiros e manicures. 

Outros serviços realizados pela Entidade

· Assistência São Vicente de Paulo (sede)

Iniciada em 1943, presta atendimento em regime de moradia a idosos sem familiares e recursos financeiros para suprir suas necessidades.

· Santuário (sede)
Construções das mais antigas (Altar-Mor Eucarístico em 08/12/47), e das mais raras existentes no Estado, onde são realizadas missas, aos domingos às 10:00 horas. Acontece ainda, a Hora Santa, toda terceira quinta-feira do mês, às 19:30 horas. Todas as atividades estão abertas à comunidade em geral.

· Pensionato

Pensionato Santa Luiza de Marillac, inaugurado em 19/07/1983, só para mulheres, localizado também na sede.

· Creche Santo Antônio

É mantida também a Creche Santo Antônio, desde 12 de junho de 1983, voltada exclusivamente ao atendimento de crianças, na faixa etária de 2 anos à 5 anos, em período integral, com o objetivo de proporcionar educação e uma extensão de seus lares.  A creche fica na Rua Fausto Felício Brusarosco nº 137, no Bairro do Jardim Castelo, em Santos, SP.

· Assistência Vicentina da Ilha de Santo Amaro
A Sociedade São Vicente de Paulo, também tem a seu encargo a Assistência Vicentina da Ilha de Santo Amaro (Guarujá), desde 23/04/1966, voltada para idosas e o trabalho social de assistência às famílias carentes. A entidade fica na Rua Azuil Loureiro, nº 1435, Santa Rosa, Guarujá.

· Assistência às Famílias (sede)

A entidade efetua um trabalho social de assistência às famílias carentes cadastradas, fornecendo cestas básicas. O cadastramento é realizado às quartas-feiras das 14:30 às 16:30 horas,  através de uma entrevista e posterior visita domiciliar que identifica famílias de baixo nível sócio econômico. A Instituição fornece também enxovais às mães que necessitam, em especial através das Conferências Vicentinas.

· Bazares de Roupas (sede)

Funciona de 3ª a 6ª feira, das 13:30 às 16:00 hrs, aberto ao público.

· Bazares de Móveis (sede)

Funciona de 2ª a 6ª feira, das 13:30 às 16:00 hrs, aberto ao público.

· Bazar de Livros (sede)

Funciona de 2ª, 4ª e 6ª feira, das 13:30 às 16:00 hrs, aberto ao público.


Atualmente, a Sociedade de São Vicente de Paulo está presente em 143 países e conta com mais de 700 mil membros espalhados pelo mundo. O Brasil é o maior país vicentino do planeta. No país, a instituição nasceu em 1872, com a Conferência São José, no Rio de Janeiro, e conta com cerca de 250 mil voluntários, organizados em 20 mil Conferências e 33 Conselhos Metropolitanos.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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