
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO RGL Nº 3933, de 2014

OBJETO: TC-001102/003/07, que julgou irregular o contrato celebrado entre a Universidade Estadual de Campinas - UNICAMP e a Subscription Services Corp., representada por Periodicals Publicações Técnicas Ltda.

Ao analisar os autos do Processo RGL n° 3933, de 2014, verificamos que o mesmo versa apenas sobre o termo de aditamento relativo ao contrato celebrado entre a Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e a Subscription Services Corp., representada por Periodicals Publicações Técnicas Ltda. 

No entanto, não conseguimos localizar, seja na documentação enviada, seja em outro Processo RGL em trâmite ou arquivado nesta Casa, o acórdão que julgou irregular aquele contrato, bem como demais documentos referentes a tal julgamento.

Entendendo que o termo de aditamento ora em análise é acessório do referido contrato e, portanto, não sendo possível analisar aquele sem estar de posse deste, solicitamos a expedição de ofício ao E. Tribunal de Contas, para que envie a esta Casa de Leis, cópia da documentação relacionada abaixo, referente ao TC-001102/003/07: 

a) Contrato principal (e não o termo de aditamento) celebrado entre a Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e a Subscription Services Corp.;
b) Pareceres dos órgãos técnicos do Tribunal e da Procuradoria da Fazenda do Estado acerca do referido contrato principal;

c) Alegações (incluindo o Recurso Ordinário) apresentadas pela origem acerca do referido contrato principal;

d) Termo de encerramento do contrato e liquidação de obrigações.

Sala das Comissões, em

Deputado DAVI ZAIA

Relator
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