	


1
	
	



	VETO PARCIAL AO Projeto de lei nº 616, de 2011
Mensagem A-nº 137/2014, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 28 de outubro de 2014




Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 616, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 30.849.

Trata-se de medida, de origem parlamentar, que proíbe, no âmbito do Estado de São Paulo, a criação ou manutenção de qualquer animal doméstico, domesticado, nativo, exótico ou ornamental com a finalidade exclusiva de extração de peles, na forma que especifica.  

Os relevantes e nobres motivos que nortearam o projeto, que aprimora o tratamento da matéria referente à proteção da fauna, levam-me a acolher a proposição na sua essência. 

No entanto, faço recair o veto sobre o inciso III do artigo 3º, pela razão a seguir apontada. 

Com relação à previsão de aplicação de penalidade de encerramento de toda e qualquer atividade da empresa infratora na terceira reincidência, nas hipóteses de descumprimento da lei, cumpre ressaltar que a competência para a imposição de sanção desta natureza cabe aos órgãos e autoridades municipais. O comando, pois, revela-se em desarmonia com o princípio federativo que consagra a autonomia municipal (artigo 18, Constituição Federal) e confere aos municípios competência para legislar sobre assuntos de interesse local (artigo 30, inciso I, Constituição Federal).

Oportuno ressaltar que, ao sancionar a medida, com a ressalva ora efetivada, e por tratar-se de matéria que demanda normas administrativas voltadas à adequada aplicação da lei, determinei, nesta data, a urgente elaboração de ato regulamentar, imprescindível à execução do comando aprovado.

Expostas as razões que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 616, de 2011, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Samuel Moreira, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.







