PARECER Nº 1274, DE 2014 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 560, DE 2012





O nobre Deputado Mauro Bragato apresentou o Projeto de lei nº 560, de 2012, no sentido de criar obrigar as Concessionárias a disponibilizar acesso gratuito à internet sem fio aos usuários das rodovias estaduais por elas administradas. 






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 06 a 13/09/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.02.

                                                          Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação e em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  






Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é de natureza legislativa, e quanto à iniciativa a matéria há de ser considerada de caráter concorrente, nos termos do caput do artigo 24, da Constituição Estadual, motivo pelo qual estamos sendo compelidos a adotar, em todos os seus termos, a manifestação de fls. 03 do Deputado Baleia Rossi, que concluiu pela aprovação da presente iniciativa legislativa.






Assim sendo, no âmbito na nossa competência,  opinamos pela constitucionalidade do Projeto de lei nº 560, de 2012.

a) Cauê Macris – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2013.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antonio Salim Curiati – Carlos Cezar – José Bittencourt – Antonio Mentor – Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Marco Aurélio – Cauê Macris – Gilson de Souza

