PARECER Nº 1245, DE 2014
Da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre o Projeto de Lei nº 281, de 2013


De autoria do nobre deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a instalar um posto de atendimento do Poupatempo no município de Santa Cruz do Rio Pardo.



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.



Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciado quanto ao mérito.



Sob esse aspecto, aduz a justificativa que a demanda pelos serviços oferecidos pelo Poupatempo na região de Santa Cruz do Rio Pardo é grande, sendo essencial ali a implantação de um posto de atendimento desses serviços.



Dessa forma, a medida preconizada no projeto em análise se mostra a forma eficaz para atender à demanda pelos serviços que fora detectada naquela municipalidade.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 281, de 2013.

a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.



Sala das Comissões, em 6/5/2014.

a) Edson Ferrarini - Presidente
Sarah Munhoz – Ramalho da Construção – Olímpio Gomes – Ed Thomas – Carlos Neder – Marcos Zerbini – Edson Ferrarini


