PARECER Nº 1251, DE 2014
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 913, DE 2013
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 913, de 2013 de autoria do Deputado Edson Ferrarini, “Altera a Lei nº 12.685, de 2007, que dispõe sobre a criação do Programa de Estimulo à cidadania Fiscal do Estado”.


Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 185º a 189º Sessões Ordinárias de (04/12 a 10/12 /13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado os autos a comissão de Constituição e Justiça, receberam parecer favorável.


Em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.

A medida visa aperfeiçoar de forma mais dinâmica a participação no Programa Nota Fiscal Paulista das entidades de Assistência Social, da área da Saúde, Cultura, Desportiva e da área de defesa e Proteção Animal. Com a utilização de ferramentas que aperfeiçoem o cadastro dos documentos fiscais, com a inserção de código de barras contendo os dados necessários para que o leitor possa capta-los e inseri-los no sistema da Secretaria da Fazenda. A medida é totalmente eficaz e otimiza  o sistema e captação de recursos.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente ao PL 913 de 2013.

a) Marco Aurélio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 3-6-2014.

a) Adriano Diogo – Presidente
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