PARECER N° 1156, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 51, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Diácono Hamilton Bontorim de Souza” à Escola Estadual do Bairro Alto da Vila Paiva, no Município de São José dos Campos.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 9a a 13a Sessões Ordinárias, de 14 a 20/02/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Professor Diácono Hamilton, natural de Brasópolis (MG), Município no qual se verificou sua primeira ligação com a igreja católica, já que ali recebeu orientações religiosas do Pároco local, Padre Monsenhor Joaquim Noronha. Aos 12 (doze) anos de idade, iniciou seus estudos no Seminário de Lavrinhas, mas, em razão dos cuidados que teve que dispensar aos parentes adoentados, o homenageado não pode prosseguir nesse caminho. 

De volta à cidade natal, o Professor Diácono Hamilton conquistou um trabalho no Banco da Lavoura. Mais tarde, realizou um curso para Cabos do Exército em Juiz de Fora, o que lhe possibilitou trabalhar no CTA – Centro Técnico Aeroespacial por 16 (dezesseis) anos, em São José dos Campos. Nesse Município, nasceram seus 5 (cinco) filhos, fruto de seu casamento com a Senhora Ana Catarina Bontorim. Ali, o homenageado também cursou Pedagogia na Fundação Vale Paraibana de Ensino, hoje denominada UNIVAP. Nessa profissão estava seu coração, pois através dela se realizou profissionalmente, conforme registra a justificativa da propositura. O homenageado trabalhou como orientador pedagógico em diversas escolas, bem como atuou como professor no curso de magistério em mais outras instituições de ensino.

Ao lado de todas essas atividades, sua ligação com a igreja católica não deixou de existir. O homenageado participou, desde o início, da construção da paróquia de São Benedito, no Bairro do Alto da Ponte, tendo ali fundado a CAJAP – Comunidade Autêntica de Jovens do Alto da Ponte e a PLC – Peregrinação de Leigos Cristãos. Quando já estava aposentado, o homenageado passou a se dedicar ao estudo no colégio diaconal da Diocese de Taubaté, tendo sido ordenado Diácono em 24 de novembro de 1994. Exerceu seu ministério diaconal em duas paróquias antes de trabalhar na paróquia de Sant´Ana, no Bairro de Santana, ao lado do Padre Sebastião César, seu grande amigo e confessor. Cumpre registrar, ainda, que o Professor Diácono Hamilton escreveu 2 (dois) livros, ambos com a temática ligada a questões da igreja/espirituais.

Em face de todo o histórico da vida louvável do homenageado, só podemos concordar com a denominação atribuída pela propositura, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 51, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que pontuou de forma mais exata o nome atual da escola a ser denominada.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 8-10-2014.

a) Carlos Neder – Presidente

Rita Passos – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Welson Gasparini – Telma de Souza – Carlos Neder 

