PARECER Nº 1194, DE 2014

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 4, DE 2014
De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe “Altera o dispositivo da Lei Complementar nº 791, de 9 de março de 1995, que estabelece o Código de Saúde no Estado, no sentido de orientar a política de saúde para a valorização de alimentação natural nas refeições servidas a pacientes em tratamento nas unidades estaduais  do Sistema Único de Saúde”.

Conforme disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais (entre os dias 18 a 24/02/2014), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, conforme Parecer juntado às fls. 11/12.

Relatado em síntese, compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do já citado Regimento Interno.

De imediato, é de se afirmar que o presente projeto merece aprovação, posto que, em seu mérito, não há oposição que se justifique.

Aliás, diga-se de passagem, o presente projeto, que altera a alínea “d” do Código de Saúde do Estado, na verdade visa justamente a normatizar uma prática da boa medicina que já vem sendo indicada, a despeito de não encontrar amparo em fundamento legal no âmbito do Estado de São Paulo.

Nesse sentido, é de se reiterar os benefícios da alimentação natural, durante o processo de reabilitação de pacientes, uma vez que a importância da alimentação saudável e balanceada nesse período é um truísmo e que, como tal, dispensa justificativas alongadas, uma vez que a conveniência da propositura se justifica pelos seus próprios fundamentos.
Nesse sentido, ante o exposto supra, não havendo óbice quanto ao mérito do projeto, manifesto-me de maneira favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0004/2014.
a) Edinho Silva – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição. 

Sala das Comissões, em 21-10-2014.

a) Telma de Souza – Presidente
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