PARECER Nº 1176, DE 2014

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Processo RGL nº 8841, de 2013.

O pleito contido no Ofício nº 221/2013, elaborado e enviado pelo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Cananéia/SP, Sr. Cesar Luiz Carneiro Lima, que encaminha cópia do Requerimento nº 0133/2013 daquela Câmara Municipal a esta Comissão, solicitando providências para a liberação de “Kit Banda de Instrumentos” para aquele Município, por intermédio da Secretaria Estadual da Cultura do Estado de São Paulo.

A pedido do Presidente da Comissão de Educação e Cultura, Dep. João Paulo Rillo, a documentação foi autuada por determinação do Presidente desta Assembleia Legislativa para posterior apreciação da Comissão, nos termos do artigo 31, § 4º do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que o pleito coaduna-se com a promoção da educação e da cultura, já que tem a nobre e pertinente finalidade de promover o desenvolvimento sócio-educacional e cultural na cidade de Cananéia, a partir da utilização de instrumentos musicais. 

O fornecimento do “Kit Banda de Instrumentos” ao Município de Cananéia é medida de incentivo à Educação e à Cultura; e observa criteriosamente os aspectos legais de garantia dos preceitos constitucionais inscritos nos artigos 6 e 215 da CF/88, que dispõe sobre o direito social à educação e o exercício cultural, respectivamente, além do disposto nos artigos 259 e 260 da Constituição Estadual de São Paulo no tocante à Cultura.

Por este motivo somos pelo atendimento da demanda do município de Cananéia – que é o segundo mais antigo do Brasil, em razão de que certamente reconhece a importância do fomento à educação e à cultura locais. 

O acolhimento do pleito também justifica-se por sua natureza, cujo atendimento visa o implemento de aptidões e engajamento musical, contemplando a comunidade de Cananéia com instrumentos de uso comum, criando campo fértil das atividades comunitárias, do compartilhar e produzir ideias criativas que ajudam na construção de uma existência melhor.

Diante do exposto, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO Nº              , DE 2014

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, as providências cabíveis, por meio do órgão competente, qual seja, a Secretaria de Estado da Cultura, o fornecimento de “Kit Banda de Instrumentos” ao município de Cananéia/SP”.
a) Beto Trícoli – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Exmo. Sr. Governador do Estado.

Sala das Comissões, em 8/10/2014.
a) Carlos Neder – Presidente
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