PARECER N° 1158, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 55, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Professor Waldomiro Mariani” à Escola Estadual Parque dos Sonhos Bolsão 9B, em Cubatão.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias, de 17 a 21 de fevereiro de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Waldomiro Mariani, que nasceu no município de Itapetininga em 1929 e faleceu em 2011. Iniciou sua carreira no magistério em 1951, como professor primário na “Escola Masculina de Serrana” em Jacupiranga, e, em 1957, após aprovação em concurso público, foi nomeado para o cargo de Diretor de Escola em Pariquera-Açu.

O homenageado solicitou, no ano de 1962, transferência para o município de Cubatão, sendo lotado no Grupo Escolar da Vila Nova, posteriormente denominada “Escola Lincoln Feliciano”, onde dedicou grande parte de sua vida profissional. 

Ressaltamos que o professor Waldomiro concluiu o curso de Pedagogia, licenciatura plena, no ano de 1973 e, no ano de 1980, prestou novo concurso para supervisor de ensino, assumindo o cargo na Delegacia de Ensino de Guarujá, onde supervisionava diversas escolas da região, incluindo as de Cubatão. 

Salientamos, também, que o senhor Waldomiro Mariani sempre foi reconhecido pelo carinho e atenção que dispensava aos alunos, professores e funcionários, sendo uma pessoa austera, determinada e dedicada, procurando sempre contribuir no desenvolvimento da educação nas cidades em que trabalhou.

Cumpre destacar, por fim, que o homenageado recebeu, no ano de 2006, do Conselho Municipal de Educação de Cubatão, a “Medalha Educador do Ano”, prêmio dado às pessoas que se destacaram no desenvolvimento da educação no município de Cubatão. 

Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há denominação patronímica para a escola em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.

Informamos, ainda, que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 (quatrocentas) assinaturas a favor da denominação pretendida.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 55, de 2014, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8-10-2014

a) Carlos Neder – Presidente
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