PARECER Nº 1165, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 336/2013
De autoria do nobre Deputado ROBERTO ENGLER, o projeto em epígrafe  objetiva dar denominação de  “Professor DR. ASSUERO QUADRI PRESTES” à Escola Estadual Jardim Luzia II, em Franca.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 79ª a 83ª  Sessões Ordinárias (05 a 11/06/13), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o  Professor, DR. ASSUERO QUADRI PRESTES, nascido na cidade de Itapetininga,  aos 19 de outubro  de 1921.

Observa-se em sua biografia, que o digníssimo professor depois que completou seus estudos colegiais, foi em busca de aprofundamento nos estudos superiores nas cidades do Rio de Janeiro e na capital paulista.

Formou-se em Filosofia, letras e Direito na Universidade de São Paulo.  Sendo que embora tivesse a formação em Direito e ter exercido a profissão, a docência foi a sua escolha profissional.

Fez parte do corpo docente da Faculdade de Filosofia, Ciência e Letras de Franca, que posteriormente se tornou a Faculdade de Historia, Direito e Serviço Social da UNESP, onde se tornou professor Titular.

Pelo que observamos em sua biografia, o Professor Assuero, era um homem que valorizava a importância da experiência religiosa na formação humana.

O professor Assuero, faleceu em 08/06/2005, mas engrandeceu muito a educação de Franca, merecendo esta justa homenagem.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0336/2013.

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a proposição conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/10/2014.
a) Carlos Neder – Presidente
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