Parecer nº 1161, de 2014
Da Comissão de Educação e CULTURA, sobre a Moção nº 85, de 2014

De autoria do Nobre Deputado João Caramez, a Moção em epígrafe “apela para a Sra. Presidente da República para que determine providências, junto ao órgão competente, objetivando a disponibilização, pelas empresas concessionárias dos serviços de telecomunicações, de internet rápida e gratuita a todas as instituições de ensino do país, de forma a contribuir para a melhoria do desempenho escolar, a formação de cidadãos conscientes e o desenvolvimento econômico e social do país”.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Como ressalta o proponente, o uso do computador e da internet nas escolas e instituições de ensino se prestam a promover a inclusão digital e o acesso às informações necessárias para a melhoria do aprendizado.


A relação entre preço e qualidade do serviço de internet, porém, ainda deixa muito a desejar no Brasil. O lucro das empresas é muito alto, ao passo que o acesso ao serviço é precário, com velocidade extremamente baixa.


O apelo constante desta Moção objetiva assegurar que o órgão competente – Anatel – assegure a disponibilização de internet rápida e gratuita às instituições de ensino do país, por parte das empresas concessionárias dos serviços de telecomunicações.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável à Moção nº 85, de 2014, na modalidade conclusiva.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovada a proposição conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/10/2014.
a) Carlos Neder – Presidente
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