PARECER Nº 1152, de 2014

De Relator Especial em substituição à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, sobre o Projeto de lei Complementar nº 31, de 2014
De autoria do senhor Governador do Estado de São Paulo, o Projeto de lei Complementar nº 31, de 2014, confere personalidade jurídica, como entidade autárquica, ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Marília - HCFAMEMA e dá providências correlatas.
No período em que permaneceu em pauta, a propositura não foi objeto de emenda ou substitutivo.

A propositura tramita em regime de urgência, por força de Requerimento aprovado pelo E. Plenário.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, não houve manifestação tempestiva sobre a matéria, o que ensejou a designação de Relator Especial que, em seu parecer, concluiu por sua aprovação

Encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, mais uma vez exauriu-se o prazo regimental sem a manifestação do órgão colegiado, razão pela qual passamos a fazê-lo em substituição, Relator Especial designado que fomos.

A proposta que se apresenta permitirá ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Marília- HCFAMEMA ter as seguintes finalidades:

a) servir de campo para o ensino e treinamento a estudantes de cursos de graduação e pós-graduação da Faculdade de Medicina de Marília e de escolas superiores com currículos relacionados com as ciências da saúde;

b) Integrar o Sistema de Único de Saúde – SUS, ofertando assistência médico-hospitalar à comunidade; 

c) Complexo Hospitalar da FAMEMA dispõe atualmente de 289 leitos e com a expansão planejada estima-se chegar até o final de 2015 com 428 leitos;

d) permitirá atribuir maior autonomia e independência na gestão administrativa, financeira e patrimonial do HCFAMEMA;

e) Cria 492 novos cargos.   
São inquestionáveis as razões de mérito que conduzem o presente projeto, pelo quê somos por sua aprovação. 

Pelo exposto, sob os aspectos que ora nos compete examinar, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 31, de 2014.

         É o nosso parecer.

    Sala das Sessões, em 15/9/2014.
a) Ramalho da Construção - Relator Especial


