PARECER Nº 1179, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 812, DE 2014
De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o Projeto de Lei nº 812, de 2014, dispõe sobre medidas relacionadas à meia-entrada nos eventos, apresentações e espetáculos artísticos, culturais e esportivos no Estado.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias, de 30 de maio a 05 de junho de 2014, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 03.

Em 02 de julho de 2014 foi aprovado pelo plenário desta Casa requerimento de urgência a este referido projeto de lei.

Dessa maneira, o Relator Especial em Substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, emitiu parecer favorável fls. 06 a 08.

 A seguir, o Relator Especial em Substituição à Comissão de Educação e Cultura, exarou parecer favorável à iniciativa, fls. 10.

Agora a proposta está sob relatoria especial em substituição à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relatora designada, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, verificamos que a iniciativa pretende dispor sobre medidas relacionadas à meia-entrada nos eventos, apresentações e espetáculos artísticos, culturais e esportivos no Estado.

Observamos que a referida propositura não implica qualquer redução de receita ou aumento de despesa imediato para o Estado, acarretando apenas em novo requisito para a iniciativa privada para a realização de eventos, apresentações espetáculos artísticos, culturais e esportivos em geral, que não causam impacto ao Orçamento do Estado.

Assim, no que nos compete analisar, não há impedimento quanto à aprovação da matéria, pois a propositura não fere, em hipótese nenhuma, o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 812, de 2014. 

a) Maria Lúcia Amary – Relatora Especial
