PARECER Nº 1153, de 2014

                                        De Relator Especial em substituição à Comissão de Saúde, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 31, de 2014
                                        Por meio da Mensagem A-nº 085/2014, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Assembléia Legislativa o Projeto de Lei  nº 031 de 2014, que objetiva conferir personalidade jurídica, como entidade autárquica, ao Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Marilia – HCFAMEMA. 

No curso do processo legislativo, conforme item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias (de 05/08/2014 a 11/08/2014), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura tramita em regime de urgência, por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado.

                                   Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele órgão colegiado não se manifestou tempestivamente sobre a matéria, razão pela qual foi designado Relator Especial o nobre Deputado Marcos Zerbini, cujo parecer  se faz presente às fls nºs 87 e 88. 

                                   Da mesma forma parecer elaborado  pelo nobre Deputado Ramalho da Construção, em substituição à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, se faz presente às fls 90, 91 e 92.  

                                   Encaminhada à Comissão de Saúde, e não tendo recebido tempestivamente parecer, designou-me o senhor Presidente Relator Especial e como tal passo a analisar a propositura. 

DO PROJETO

      De autoria do Senhor Governador, trata-se de proposta que tem o escopo de conferir personalidade jurídica, como entidade autárquica, ao Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Marilia – HCFAMEMA, e dá outras providências. 

                                No que concerne aos aspectos meritórios, observamos que a proposta apresentada pelo Governador fundamenta-se em legislação existente, já tendo sido objeto de análises criteriosas  pela Consultoria Jurídica da Faculdade de Medicina de Marilia bem como pela Procuradoria Geral do Estado. 

                               No mérito entendemos que a matéria é relevante e sua aprovação permitirá maior autonomia e independência administrativo/financeira ao HCFAMEMA, além de permitir proporcionar meios mais eficazes para o desenvolvimento daquela unidade no campo do ensino, do treinamento, aperfeiçoamento dos profissionais da saúde bem como da investigação científica e novas tecnologias.

                              Com a nova personalidade jurídica a unidade contribuirá em muito para a promoção da saúde pública, em uma área de abrangência de 62 municipios e população estimada em mais de 1.200.000 habitantes.

                              Nesse sentido, nosso parecer não poderia ser outro senão pela aprovação da iniciativa do Senhor Governador.  
                              Por todo o exposto, na qualidade de Relator Especial, em substituição à Comissão de Saúde, opinamos  pela aprovação do Projeto de Lei Complementar  nº 031 de 2014 .

                              É o nosso parecer.

                            Sala das Sessões, em 26/9/2014.
a) Celso Giglio - Relator Especial


