
INDICAÇÃO Nº 
2020
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Desenvolvimento Social, providências no sentido de se estudar a possibilidade da liberação de recursos no valor de R$ 63.800,00 (sessenta e três mil e oitocentos reais) para a cobertura do pátio do CEI – Casa da Criança de Paranapanema – “Idalina Rodrigues Cangueiro”, no município de Paranapanema.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 10 de março de 1972, o CEI – Casa da Criança de Paranapanema – “Idalina Rodrigues Cangueiro”, é uma entidade de caráter filantrópico e sem fins lucrativos, cuja finalidade é cuidar e educar crianças de 04 meses a 03 anos e 11 meses de idade.

Oferecer um bom atendimento a estas crianças requer um alto custo com despesas de pessoal, custeio e manutenção, o que, invariavelmente, acarreta numa disponibilidade de recursos muito acima daquela que a entidade pode suportar, sendo imprescindível o apoio do Estado para suprir estas dificuldades.

Dentre os maiores problemas que essa instituição vem enfrentando, destaco nesta oportunidade a necessidade de aporte de recursos para a cobertura de seu pátio, pois a falta de área coberta dificulta o desenvolvimento de suas atividades como educação física, brincadeiras, datas comemorativas e eventos para angariar fundos para a entidade.

Desse modo, reconhecendo a importância em se atender a este pleito, conto com o irrestrito apoio do Senhor Governador na aprovação desta propositura, de forma a contribuir para a melhoria na qualidade dos serviços prestados pela entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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