
INDICAÇÃO Nº 
2067
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade de determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros no valor de R$300.000,00 (trezentos mil reais) para custeios em prol da Santa Casa de Misericórdia de Avaré.

JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício Nº 0249/Prov./14-rojf, do Sr Arnaldo Gallo, Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Avaré, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros no valor de R$300.000,00 (trezentos mil reais) para custeios em prol da Santa Casa de Misericórdia de Avaré.

As reformas e ampliações de áreas físicas e os investimentos em equipamentos têm contribuído substancialmente para a melhoria da qualidade de vida dos 300 mil habitantes, da região de Avaré e mais 16 municípios, o que evidencia sua importância como suporte de saúde pública local e regional, além de significativo papel como parceria do SUS, referência de média e alta complexidade para internações (629 internações por mês) e atendimentos ambulatoriais (31.717 procedimentos ambulatórios por mês).

Assim, justificamos o pedido visto que os custos com a manutenção do hospital são altos e constantes, o fluxo de pessoas atendidas é muito grande, e não se tem receita suficiente para suprir todas as necessidades do hospital.  

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando melhorias na área da saúde pública. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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