
INDICAÇÃO Nº 
2028
, DE 2014

                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, no sentido que determine ao titular do Órgão competente, a imediata realização dos estudos necessários, visando a criação e implantação de mais uma linha de ônibus intermunicipal operado pela Empresa Pássaro Marrom (com pelo menos 8 (oito) horários, principalmente no período noturno), ligando Mogi das Cruzes a São Paulo (vice-versa), via Ayrton Senna/Mogi-Dutra e Condomínio Aruã.
JUSTIFICATIVA

                                             Os milhares de moradores residente no Condomínio Aruã em Mogi das Cruzes, vem enfrentando inúmeras dificuldades no tocante ao transporte intermunicipal entre Mogi das Cruzes e São Paulo.

                                             Ocorre que os moradores residentes naquele populoso condomínio localizado bem próximo à Rodovia Mogi-Dutra (SP-88), enfrentam inúmeras dificuldades no transporte rodoviário interligando Mogi das Cruzes e São Paulo, principalmente no horário noturno, uma vez que a empresa de ônibus intermunicipal que opera esta linha com itinerário passando pelas Rodovia Ayrton Senna (SP-70) e Mogi-Dutra (SP-88),  não realizam o desvio sentido Condomínio Aruã, obrigando os passageiros a desembarcarem às margens da rodovia e percorrer grande distância a pé ou a esperar carona de parentes e amigos, ficando expostos ao sol e chuva e, principalmente, sujeitos a roubos e assaltos.

                                            Visando atender aos anseios daquela população, apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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