
INDICAÇÃO Nº 
2037
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, ao setor competente, providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos na ordem de R$ 273.000,00 (duzentos e setenta e três mil reais) para a aquisição 01 (um) caminhão tanque com capacidade de 12.000 litros de leite, a ser utilizado pela Cooperativa de Produtores de Leite de Riversul (COOPROL).

JUSTIFICATIVA

A Cooperativa de Produtores de Leite de Riversul (COOPROL) realiza um importante trabalho de pecuária leiteira neste município, contando com cerca de 100 famílias que vivem da renda deste produto.  

No entanto, a cooperativa não dispõe de recursos suficientes para a aquisição de um caminhão tanque que possa estocar sua produção, de forma a melhorar a qualidade do leite, agregando maior valor ao produto, o que é benéfico tanto para a cooperativa quanto para os consumidores finais.

Assim sendo, conto com o irrestrito apoio do Senhor Governador na aprovação da presente propositura, tendo em vista que a participação do governo estadual nessa parceria é fundamental para a melhoria da qualidade do leite dos pequenos produtores de Riversul.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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