MOÇÃO Nº 92, DE 2014

A imprensa trouxe recentemente ao noticiário, o descalabro que se verifica na pesagem das bagagens dos passageiros que se utilizam de nossos aeroportos. Vão desde a cobranças de taxas exorbitantes pelo suposto excesso de bagagem, até pedido de propina para não cobrar o referido excesso.  

O fato é que as balanças das companhias aéreas, não contam com a confiança dos usuários, ao contrário tem eles toda a suspeita do mundo com relação a estas balanças, sendo assim, cabe a pergunta : Estarão elas aferidas corretamente? Foram aferidas pelo INMETRO ?

Não havendo resposta isenta para estas perguntas, porquanto as companhias aéreas são as beneficiárias pelo pagamento das taxas abusivas do excesso de bagagem, a solução é uma só, a colocação de balanças nas áreas de embarque, desvinculadas das companhias aéreas, de sorte que o passageiro possa conferir de forma isenta o peso de sua bagagem, antes de realizar os procedimentos de embarque.

Estes equipamentos seriam providenciados pela Infraero e aferidos pelo Inmetro e na eventual diferença de peso, prevaleceria a pesagem da balança neutra.

Neste sentido, A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, no sentido de determinar ao Excelentíssimo Senhor Ministro Chefe da Secretaria de Aviação Civil, Senhor Moreira Franco, à instalação de balanças nas áreas de embarque de passageiros dos Aeroportos de Congonhas, Guarulhos e Viracopos. 

Sala das Sessões, em 14/10/2014.
a) Sarah Munhoz


