REQUERIMENTO Nº 2147, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar da XXII Conferencia Nacional dos Advogados, que será realizada de 20 a 23 de outubro, no espaço Rio Centro, no Rio de Janeiro com o tema: “Constituição Democrática e Efetivação de Direitos." 

JUSTIFICATIVA

No próximo período entre os dias 20 a 23 de outubro, a Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, promoverá a XXII Conferencia Nacional dos Advogados, no Rio de janeiro.
Essa edição do encontro debruçar-se-á sobre a temática em defesa do estado democrático de Direito, a cidadania e a Justiça, e nela serão discutidos temas vitais  ao interesse público, com o propósito de buscar rumos objetivos para a superação dos desafios e reafirmar o espaço reservado a advocacia: a luta para a construção de um país mais justo para todos. 
Desde a sua primeira edição, em 1958, tornou-se referência não apenas para a advocacia, mas também para a sociedade civil e as instituições políticas do Estado.

Dada a relevância do encontro, faz-se mister que esta Casa de Leis, participe dos debates que lá ocorrerão através da Comissão de Representação que ora se requer.
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