
INDICAÇÃO Nº 
2098
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a destinação de recursos financeiros para continuidade das obras de construção do Horto Educacional Municipal “Hermenegildo Gildão de Oliveira”, localizado no bairro Passarelli, no município de Andradina.
JUSTIFICATIVA

O nobre Vereador Silas Carlos de Oliveira, da Câmara Municipal de Andradina, em nome da população daquela cidade, solicitou nossa mediação junto ao Governo do Estado no sentido de se adotar gestões junto aos órgãos competentes visando a a destinação de recursos financeiros para continuidade das obras de construção do Horto Educacional Municipal “Hermenegildo Gildão de Oliveira, localizado no bairro Passarelli.

O antigo Zoológico Municipal de Andradina foi interditado pelo Ibama - Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais em fevereiro de 2004, que constatou irregularidades na infraestrutura e não sendo atendido em suas exigências legais, decidiu pelo fechamento do local, em 2005, com a consequente transferência dos animais.

Este lastimável incidente deveu-se à falta de recursos financeiros da Prefeitura para arcar com as despesas de reforma do zoológico, que ao ficar desocupado, foi marginalizado, transformando-se em ponto de encontro para consumo de drogas.

Ocorre que atual administração municipal decidiu transformar o local no "Horto Educacional Municipal” para utilização nas disciplinas que envolvem a educação ambiental e educação para o trânsito, destinados a alunos da Rede Municipal de Ensino, bem como adaptar as estruturas já existentes no local para outras atividades, tais como aulas de música, ensaios culturais e até mesmo a construção de um auditório.

O município de Andradina conta com cerca de cinco mil alunos na rede pública, de maneira que a iniciativa é uma grande conquista, em especial, se adotado um projeto de escola em tempo integral, servindo de exemplo para outros municípios.

Assim, aguardamos de Sua Excelência, o senhor Governador, o acatamento da presente proposição no interesse dos jovens cidadãos do município de Andradina.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes

SPL - Código de Originalidade: 1226354 201014 1505


