REQUERIMENTO N° 2162, DE 2014
Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a não realização da Sessão Ordinária do próximo dia 31 de outubro.

JUSTIFICATIVA

Em 28 de outubro próximo, celebra-se o dia do funcionário público. Diante do fato da data recair numa terça-feira, tanto a Prefeitura da Capital quanto o Poder Executivo Estadual optaram por transferir a comemoração para a sexta-feira, dia 31.

Assim, foram editados o Decreto Municipal nº 54.877, de 25/02/2014, bem como o Decreto Estadual nº  60.826, de 13/10/2014.

Desta forma, quer para acompanhar a disposição que será aplicada aos demais servidores públicos estaduais, quer por conta da data determinada pela Capital, onde está a sede deste Poder Legislativo, é que se mostra conveniente ao servidor público e à administração que o expediente seja suspenso nessa data.

Sala das Sessões, 21.10.2014
a) Campos Machado a) Antonio Salim Curiati a) Milton Leite Filho a) Rafael Silva a) Carlos Cezar a) Ed Thomas a) Ramalho da Construção a) Hélio Nishimoto a) Bruno Covas a) Cauê Macris a) Roberto Massafera a) Alex Manente a) Milton Vieira a) Adilson Rossi a) Beto Trícoli a) Marcos Neves a) Gilmaci Santos a) Estevam Galvão a) Maria Lúcia Amary a) José Bittencourt a) Chico Sardelli a) Rodrigo Moraes a) André do Prado a) Welson Gasparini a) Carlos Neder a) Carlos Bezerra Jr. a) Celso Giglio a) Osvaldo Verginio a) Heroilma Soares a) Hamilton Pereira a) Edson Giriboni a) Marcos Martins a) Enio Tatto a) Geraldo Cruz a) Baleia Rossi a) Afonso Lobato a) Jorge Caruso
