
INDICAÇÃO Nº 
2076
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências para criação de uma Comissão Intersecretarial, envolvendo as Secretarias de Estado da Educação e do Desenvolvimento Social, Ciência, Tecnologia e Informação, para que desenvolvam estudos e façam propostas objetivando à incorporação da nota obtida pelos alunos no SARESP (Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo), no 9º ano de Ensino Fundamental e no 3º ano do Ensino Médio, para composição do mecanismo de acesso, respectivamente, às Escolas Técnicas Estaduais (ETECs) e às Universidades Públicas Estaduais.  

JUSTIFICATIVA

O SARESP (Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo) já vem sendo aplicado na rede estadual de ensino desde 1996.

Sua aplicação implica a participação dos alunos, mas não os envolvem obrigatoriamente. Nesse sentido, a participação do aluno poderia ser melhor aproveitada se ele tivesse muito interesse em gabaritar a sua nota.

Os professores entendem que, se os alunos participassem tendo em vista algum objetivo externo, como por exemplo, classificar-se melhor para uma vaga em uma ETEC ou em um curso de uma Universidade Estadual Pública, o seu envolvimento seria de muito mais qualidade e daria ao seu desempenho um perfil mais autêntico.

Nesse sentido, além de se prestar a eventuais alterações de rumo nas políticas educacionais do estado, a resposta ao SARESP poderia ser mais bem aproveitada como um todo.

Além disso, como uma forma de inclusão de alunos egressos do ensino público nas etapas posteriores de seus estudos, dentro da própria rede de escolas públicas, sejam ETECs ou Universidades Públicas. 

É o que objetiva esta indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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