PARECER Nº 1292, DE 2014

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 632, DE 2011 

De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar de utilidade pública a "Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Porangaba", naquele município. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto vem à nossa análise, a fim de receber parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 1°, item 6, e 33, II, a, do Regimento Interno desta Casa. 

Após análise, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado. 

Quanto ao mérito, verifica-se, por meio dos relatórios apresentados, que a entidade presta relevantes serviços à população, justificando a declaração de utilidade pública pretendida. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 632, de 2011. 

a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/10/2014.

a) Geraldo Cruz – Presidente

Fernando Capez – Geraldo Cruz – André Soares – Afonso Lobato – José Bittencourt – Antonio Salim Curiati – Carlos Cezar – Marcos Zerbini

