PARECER Nº 1260, DE 2014

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 649, DE 2013


O nobre Deputado Chico Sardelli apresentou o Projeto de lei nº 649, de 2013, que autorizo o Poder Executivo a liberar recursos para as guardas municipais. 


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebendo voto favorável.  


Na sequência, a propositura foi encaminhada para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para apreciação do mérito.

Em 16.04.2014, o nobre Deputado Chico Sardelli, antes da análise do referido relatório por esta Comissão, requereu ao Presidente da Mesa Diretora, a designação de Relator Especial, cabendo-nos mais uma vez, a manifestação quanto à iniciativa em tela.


Desse modo, não existindo óbices no âmbito que nos cabe analisar, ratificamos os argumentos já expendidos, manifestando-nos mais uma vez favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 649, de 2013.

a) Osvaldo Verginio - Relator Especial

