PARECER Nº 1272, DE 2014
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAlS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 461, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, 0 projeto em epígrafe pretende autorizar 0 Poder Executivo a instituir central de atendimento telefônico para recebimento de denúncias e reclamações contra 0 preconceito e intolerância às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, 0 projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.
Na qualidade de Relatora designada para cumprir esse mister, entendemos que 0 projeto merece prosperar, uma vez que se trata de relevante iniciativa em favor das pessoas portadoras de deficiência.
De fato, uma central de atendimento telefônico nos moldes propostos se mostra imprescindível para 0 combate ao preconceito ou ao desrespeito da legislação voltada as pessoas com deficiência. A inexistência de um canal de atendimento para tais fins contribui para que aqueles cidadãos sejam ainda mais negligenciados, abusados ou agredidos, situação incompatível com 0 Estado democrático de direito como 0 nosso, que tem como pilar de sustentação o princípio da dignidade do ser humano.
Com vistas ao cumprimento da legislação vigente, 0 call center próprio das pessoas portadoras de deficiência se mostra uma ferramenta necessária, motivo que demonstra 0 mérito do projeto em comento.
Assim, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 461, de 2013.
a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 27-5-2014.

a) Adriano Diogo – Presidente
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