PARECER N° 1300, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 47, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Furlan” ao viaduto localizado no km 153 da Rodovia Professor Zeferino Vaz - SP 332, no Município de Artur Nogueira.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 7a a11a Sessões Ordinárias, de 12 a 18/02/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Senhor João Furlan, cuja história se liga ao Município no qual está localizado o viaduto ao qual se pretende atribuir o seu nome.  Deveras, o homenageado iniciou sua jornada junto à Prefeitura de Artur Nogueira como pedreiro, trabalhando com muito esforço nesta e em outras funções para as quais era solicitado, colaborando, com isso, para o desenvolvimento da mencionada cidade. Foi trabalhador exemplar e chegou, após muitos anos de trabalho, à merecida aposentadoria.
Na mesma localidade formou sua família, constituída por esposa e quatro filhas, construindo ali a sua história. 
Seu falecimento resultou em falta irreparável para todos e, diante do que consta na justificativa da presente propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 47, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a localização do viaduto a ser denominado e trouxe maior exatidão para a propositura.
A) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o Projeto, na forma original apresentado.

Sala das Comissões em, 28-10-2014

a) João Caramez – Presidente
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