Parecer nº 1423, de 2014
De Relator Especial, em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de Lei nº 595, de 2014
O senhor Governador do Estado encaminhou a esta Fundação Centro Educativo, Recreativo e Esportivo do Trabalhador - CERET, e dá providências correlatas.
No período em que esteve em pauta a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivo.

Distribuído à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado sob seus aspectos constitucional, jurídico e legal, foi aprovado como parecer o voto exarado pelo relator designado, Deputado Marcos Zerbini, favorável ao projeto.

Na sequencia, a propositura foi encaminhada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciada sob seus aspectos meritórios. A fls. 13/14, o Relator Especial, em substituição aquela Comissão, concluiu pela aprovação do Projeto.

O projeto pretende reduzir despesas de custeio e de reorganização no âmbito da Administração Direta e Indireta deste Estado, complementando as medidas estabelecidas pelo Decreto nº 59.327, de 28 de junho de 2013.

Sob os aspectos que ora nos compete examinar, não vislumbramos quaisquer óbices que possam obstar a aprovação da matéria.
Nesse sentido, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de lei nº 595, de 2013.
a) Maria Lúcia Amary - Relatora Especial


