PARECER N° 1309, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 671, DE 2013
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o Programa Permanente de Prevenção e Intervenção Postural na Rede de Ensino do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 142ª a 146a Sessões Ordinárias, de 30/9/13 a 4/10/13, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                   Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.

                                   Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Concordamos com o autor do projeto que o programa de intervenção postural é muito importante para a proteção e recuperação da saúde postural dos alunos da rede pública. Verificamos que a proposta tem o objetivo de promover e orientar os alunos, pais e professores sobre a importância de uma postura adequada para evitar possíveis danos na coluna vertebral.

Vale destacar que a escola é o local ideal para iniciar uma intervenção precoce e que o tratamento feito na infância tende a retardar ou evitar o aparecimento destes distúrbios, além de proporcionar uma saúde melhor para a população.

 Acreditamos que a iniciativa é louvável e merece o apoio dos nobres pares, uma vez que irá trabalhar na prevenção de vícios posturais. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 671, de 2013.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-2-2014.

a) João Paulo Rillo – Presidente

João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Adilson Rossi – Carlos Neder – Leci Brandão – Rita Passos – Carlos Giannazi 

