PARECER Nº 1352, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1007, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Vincenzo Sardelli” ao dispositivo de entroncamento localizado no km 127 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, em Americana.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.


Quanto à legalidade, a propositura atende às exigências constantes do artigo 1º, incisos I a III, da Lei nº 14.707, de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais. 


Nesse sentido, citamos, por oportuno, a informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER (fls. 6), segundo o qual não há lei denominando o dispositivo de entroncamento em questão, bem como não existe outro próprio público com o patronímico pretendido pelo projeto em tela. 


Por fim, cumpre dizer que apesar de constar a grafia “Vicente Sardelli” na certidão de óbito (fls. 12), a documentação de fls. 10 e 11, juntada pelo autor do projeto, comprova que a grafia proposta – “Vincenzo Sardelli” – corresponde ao nome do homenageado, conforme seu Registro Geral no Serviço de Registro de Estrangeiros, motivo pelo qual o texto original não merece retoques.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1007, de 2013.
a) André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.



Sala das Comissões, em 25/6/2014.
a) Maria Lúcia Amary – Presidente
André Soares – Fernando Capez – Antonio Mentor – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz – Marcos Zerbini – Marco Aurélio – Carlos Cezar

