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Da COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, sobre o Projeto de lei nº 154, de 2014

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a obrigatoriedade de os fabricantes, importadores e comerciantes de óleos e gorduras de origem vegetal ou animal implementar sistemas de logística reversa, mediante retorno dos referidos produtos após o uso pelo consumidor, de forma independente do serviço público de limpeza urbana e de manejo dos resíduos sólidos.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada é pertinente porque, conforme narra a justificativa, há muitos efeitos prejudiciais ao meio ambiente do descarte incorreto de óleos e gorduras de origem vegetal ou animal.

A logística reversa irá conferir um tratamento adequado aos óleos e gorduras de origem vegetal ou animal, preservando os recursos naturais atualmente existentes.

Dessa forma, o projeto em testilha, ao aumentar o rol de resíduos que devem ser objeto de logística reversa, será forma eficaz de concretizar os preceitos e valores consolidados em nosso ordenamento acerca da defesa e proteção do meio ambiente.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 154, de 2014.

                     Sala das Comissões, em

DEPUTADA CÉLIA LEÃO

Relatora
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