



PARECER Nº              , DE



DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1285, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, o Projeto de Lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Maestro  João Carlos Martins” à Escola Estadual Parque Novo Santo Amaro II, na Capital.

Nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 134ª `138ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação e Cultura, para que fosse analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a proeminente figura do Maestro João Carlos Martins, reconhecidamente um ícone no meio musical. Além de ser um benemérito em sua obra social, pela criação da “Bachiana Filarmônica”, onde realiza um trabalho belíssimo com adolescentes, é reconhecido mundialmente por disseminar a música erudita por todas as camadas sociais.

Pianista incomparável, viu-se privado, pelas vicissitudes da vida, do movimento dos dedos. Investiu, então, na carreira de regente, na qual alcançou uma nova realização profissional.

Homenagear a esse grande homem, que tão bem representa o Brasil, com sua eloqüente interpretação e competência musical, sem dúvida, nos enche de orgulho e brio.

Ante o exposto, somos, portanto, favoráveis à aprovação do presente Projeto de Lei. 

É nosso parecer





Sala das Comissões, em





Deputado EDSON FERRARINI
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