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, DE 2014


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a adoção de providências junto aos órgãos competentes, visando disponibilizar os serviços da Unidade Móvel da Rede Lucy Montoro para o município de Olímpia.

JUSTIFICATIVA



Referida solicitação tem como fundamento Requerimento de autoria do nobre Vereador Leandro Marcelo dos Santos, aprovado pela Câmara Municipal de Olímpia (cópia anexa).



Constatamos no sítio eletrônico da Rede Lucy Montoro que “A Unidade Móvel é um caminhão de 15m de comprimento x 2,60m de largura, pesa 20 toneladas, levou três meses para ser montada e adaptada, num trabalho que contou com dez profissionais. Além de elevador hidráulico para atender a pessoa em cadeira de rodas e o paciente com maca, a Unidade dispõe de banheiro totalmente adaptado às necessidades da pessoa com deficiência.
A Unidade conta com consultório médico, sala de espera e oficina ortopédica composta por salas de prova, de máquinas e de gesso. Profissionais da área da saúde prestam o atendimento (médicos fisiatras, técnicos de órtese e prótese, fisioterapeuta, terapeuta ocupacional e enfermeiro).”



No documento enviado pelos representantes do povo olimpiense, consta que há uma demanda extremamente significativa de pacientes que necessitam dos relevantes serviços da Unidade Móvel da Rede Lucy MOntoro 

Por tais razões, e, principalmente, para o exercício pleno da cidadania, fica a expectativa de que esta demanda apresentada pela edilidade olimpiense seja brevemente atendida pelo governo estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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