
INDICAÇÃO Nº 
2114
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a implantação do Hospital Regional do Vale Histórico na Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte.

JUSTIFICATIVA


O Vale do Paraíba, importante região do nosso estado, tem um enorme e diversificado polo industrial que a torna uma das regiões mais geradoras de receita e principal acesso ás riquezas do país por sua localização estratégica entre os Estados de Minas Gerais e Rio de Janeiro e cercado pelas Serras da Bocaina e da Mantiqueira.


Em 9 de janeiro de 2012 foi criada a RM Vale - Região Metropolitana do Vale do Paraíba através da Lei 1166 de 2012, sendo a 3ª maior região em numero de população, renda e PIB do estado. Esse número se fez com a produção do café nos municípios conhecidos como Vale Histórico que á época teve a cidade de Bananal como a mais rica da região, nos dias de hoje a RM Vale tem sido um atrativo econômico e somado ao turismo histórico, gastronômico e religioso torna a região uma das mais visitadas do estado.


Na área da saúde, os municípios do Vale Histórico padecem, pois estão distantes dos grandes centros como Taubaté e São José dos Campos, dificultando muito a vida das pessoas que precisam de atendimento de alta complexidade além de serem municípios pobres e de menor IDH do Estado.


Em Taubaté temos um Hospital Regional, que não consegue mais atender a demanda de modo satisfatório, faltam leitos, há demora nas consultas e na realização de cirurgias. Com um Hospital Regional no Vale Histórico conseguiríamos atender a população de 17 municípios, desafogando outros órgãos públicos.


Estratégica e geograficamente a Santa Casa de Cruzeiro ou a Santa Casa de Guaratinguetá satisfazem a necessidade do pleito, com isso submetemos a presente propositura para avaliação e possíveis tomadas de providências quanto à implantação do Hospital Regional do Vale Histórico na RM Vale.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato
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