
INDICAÇÃO Nº   2139

, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a adoção de estudos visando à implantação de um hospital regional na região do Vale Histórico.

JUSTIFICATIVA

O sistema de saúde em todas as regiões do País está muito debilitado, causando filas intermináveis que incidem no atraso do tratamento dos pacientes, influindo no agravamento de cada caso.

Esse quadro caótico da saúde é mais grave nas regiões mais carentes, onde a população não tem onde recorrer em situações de emergência, ficando à espera de um atendimento que pode demorar meses e até anos para acontecer.

Também no nosso Estado de São Paulo, o atendimento da população na área da saúde ainda não é totalmente satisfatório, apesar dos investimentos do Governo do Estado, tanto no atendimento para marcação de exames e outros procedimentos de baixa, média e alta complexidade, feitos através do SUS (Sistema Único de Saúde), o que representa uma espera de longo prazo para, por exemplo, realizar cirurgias eletivas e exames, entre outros procedimentos, que também demoram anos para acontecer.

A demanda reprimida representa um sofrimento ainda maior para os pacientes, em sua grande maioria carente, que só podem aguardar pelo atendimento médico e hospitalar, garantido pela Constituição como um direito do cidadão.

A descentralização dos serviços de baixa e média complexidade é apresentada como uma solução viável para a melhoria da saúde na região do Vale Histórico, a fim de contribuir para amenizar os graves problemas desse setor, vital para a população, notadamente a mais carente.

Esta descentralização pode ser efetivada com a implantação de um hospital regional na região, o que proporcionaria a redução da demanda de saúde observada.

Bastantes os motivos, apresentamos esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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