
INDICAÇÃO Nº 
2140
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade em determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) destinados à Santa Casa de Misericórdia do município de Jaú. 

JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício Provedoria (nº 422/2014) do Provedor da instituição supracitada, Sr. Antonio Luiz Cremasco e do Gerente Administrativo - Sr. Ed. Mário Romeno Capello, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros no valor descrito acima, destinados ao custeio da instituição. 

Segundo informações constantes no Ofício em questão, a entidade requerente é referência hospitalar no interior do Estado, a qual presta serviços de média e alta complexidade, acerca de 12 municípios, sendo que dos atendimentos realizados, mais de 80% são voltados aos usuários do Sistema único de Saúde- SUS.   

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando benfeitorias na área da saúde pública e melhorias na prestação de serviços, bem como, nos procedimentos médicos aos pacientes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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