MOÇÃO Nº 96, DE 2014

                                  Considerando que o Terminal 3 do Aeroporto Internacional de Guarulhos, na Grande São Paulo, foi inaugurado recentemente, inclusive com a presença da presidenta Dilma Rousseff;

                                  Considerando que,apesar de tão novo, o Terminal 3 já apresenta problemas, como a falta de sinalização (placas indicativas de orientação das companhias aéreas,  falta de assentos na área pública, o espaço anterior ao raio-x e aberto a visitantes, bagagens que demoram a chegar às esteiras, burocracia excessiva e desorganização quando do registro do sumiço de malas/bagagens;

                                  Considerando que, além disso, turistas estrangeiros dizem que os atendentes são demasiadamente despreparados e, para piorar, não falam o idioma inglês;

                                  Considerando, mais, que chega-se ao absurdo dos passageiros (inclusive oriundos de vôos internacionais, como foi o caso ocorrido com este parlamentar recentemente no Terminal 3 daquele aeroporto), desembarcarem debaixo de chuva no percurso até o Terminal;

                                  Considerando, ainda, que  GRU Airport, concessionária que administra o Aeroporto Internacional de Guarulhos – não pode tratar desta maneira desrespeitosa e, em muitas situações, até amadoras, milhares de passageiros de vôos nacionais e internacionais;

                                    Considerando que o Aeroporto Internacional de Guarulhos é o mais movimentado do país. Em 2012, 32,8 milhões de passageiros passaram pelo local. A previsão para 2014 é de mais de 40 milhões e, de cada três pessoas quem vêm ao Brasil de avião, duas entram por Guarulhos.

                                   Pelo exposto acima, é que,

                                           A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, Dilma Rousseff, no sentido que determine à Secretaria da Aviação Civil e à ANAC (Agência Nacional de Aviação Civil), a imediata adoção das providências cabíveis, a fim de corrigir as graves e recorrentes falhas nos serviços disponibilizados aos passageiros que embarcam e desembarcam no Aeroporto Internacional de Guarulhos.

Sala das Sessões, em 4/11/2014.
a) Luis Carlos Gondim


