PROJETO DE LEI Nº 1354, DE 2014

Dá denominação de "Augusto César Carvilho dos Santos" a rotatória de acesso em nível situado no Km 612+300 metros da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, Distrito de Atlântida, município de Flórida Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Augusto César Carvilho dos Santos” a rotatória de acesso em nível situado no Km 612+300 metros da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, Distrito de Atlântida, município de Flórida Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Augusto César Carvilho dos Santos nasceu em Adamantina, Estado de São Paulo, em 22 de junho de 1971, filho de Agostinho da Silva Santos Filho e de Neusa Carvilho dos Santos, foi batizado e crismado na Igreja Católica, pois sua família sempre foi muito religiosa.

Residiu no Bairro Quebra Coco, município de Flórida Paulista, onde seus avós chegaram em 1949, por toda a sua vida.

Estudou até a 4a série na escola do Bairro Quebra Coco, depois na escola Pércio, de Flórida Paulista. Graduou-se na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Adamantina, em Estudos Sociais e História.

Trabalhou junto com seus irmãos em diversas áreas relacionadas à pecuária e a lavoura. Desde o transporte de cana-de-açúcar, plantio e preparo de terras. Em sua rotina diária passava todos os dias pelo trevo do Bairro Atlântida, que interliga o percurso da residência onde morava até o seu local de trabalho.

Sua vida foi interrompida precocemente, aos quarenta e dois anos de idade, quando fazia reparos em um veículo utilizado para o transporte dos funcionários e o mesmo desabou sobre seu corpo. Quando foi encontrado pelo seu irmão, já estava sem vida. O ocorrido foi na fazenda onde residiu desde a infância. O velório foi acompanhado por centenas de pessoas da região, pois era muito conhecido e sua família uma das mais tradicionais da cidade. 

Casou-se com a Senhora Silvia Satiko Aoki dos Santos, na igreja matriz onde sempre frequentou as missas e deixou dois filhos ainda menores. Será sempre lembrado por ter sido um homem íntegro. 

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Flórida Paulista, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Augusto César Carvilho dos Santos”, falecido em 09 de agosto de 2013, a rotatória de acesso em nível situado no Km 612+300 metros da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, Distrito de Atlântida, naquele município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 5/11/2014
a) Mauro Bragato - PSDB

