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, DE 2014

                             Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, na madrugada de hoje (06/11/2014), do Sr. NATANAEL DOS SANTOS, estimado funcionário desta Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, e que prestava relevantes serviços à população do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                         Natanael dos Santos era casado com Lilian e tinha três filhos (Matheus, Lucas e Ana Luiza).

                         Era funcionário desta Casa de Leis desde 21/02/1986.

                         Este parlamentar teve a honra e satisfação de conhecê-lo e de desfrutar de sua amizade e companheirismo desde março de 2.007, quando ele contribuiu sobremaneira para o funcionamento parlamentar da 2ª Vice-Presidência desta Assembléia, no biênio 2007 – 2009, quando este deputado exerceu as atribuições de Vice-Presidente (2º).

                         Natanael foi apresentado a este parlamentar pela também estimada ex-funcionária Mariza Matarazzo (já aposentada por esta Casa), e sempre desempenhou com competência, lealdade e presteza suas funções.

                         Mesmo após o exercício da 2ª Vice-Presidência, o nosso amigo Natanael continuou a prestar serviços a este parlamentar até a presente data, sempre nos sendo cedido gentilmente por seu Departamento de origem (lotação).

                        Com extrema dedicação e seriedade, acompanhava este parlamentar junto à Comissão de Saúde e Higiene desta Casa, sempre às terças-feiras, bem como no dia-a-dia da tramitação dos projetos de lei naquela Comissão Permanente.

                         Seu passamento repentino nos entristeceu profundamente, causando grande comoção em toda a nossa assessoria e família, e sua partida nos deixou extremamente consternados e, nesta oportunidade, oramos à Deus que o receba em paz na Eternidade e que nos conforte e dê muita força para a Lilian e seus queridos filhos Matheus, Lucas e Ana Luiza superaram estes momentos de grande dor e tristeza.

                         Que DEUS ilumine-os e os abençoe !

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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