REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 236, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Logística e Transporte, para que através da ARTESP informe a respeito da viabilidade para construção de uma terceira faixa nos dois lados da Rodovia Washington Luís, iniciando-se a partir do Km 432 até o Km 449, bem como: 

1. que nos informe as medidas tomadas pela ARTESP ao longo dos anos a respeito do auto índice de acidentes e congestionamento ocorridos na Rodovia Washington Luís (SP-310)
 que liga o Município de São José do Rio Preto ao Município de Mirassol, além dos projetos existentes para tal solução.

JUSTIFICATIVA

São diversos os números de acidentes ocorridos na Rodovia em questão, motivo pelo qual este parlamentar já pleiteou a construção de muretas de concreto, com a finalidade de amenizar tais ocorrências. No entanto, apesar do reconhecimento pela ARTESP do alto índice de acidentes, principalmente entre os Kms 438/439 nenhuma medida foi tomada, o que tem contribuído com o aumento dos números de acidentados.

Cabe ressaltar a constância do congestionamento na Rodovia Washington Luís, sendo assim, é de suma importância a construção de uma terceira faixa dos dois lados da via como medida de proporcionar melhora no trafego, evitando engavetamentos e demais acidentes.

Sala das Sessões, em 10/11/2014
a) Sebastião Santos

