
INDICAÇÃO Nº 
2169
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine a destinação de recursos orçamentários para a aquisição e máquinas de ozônio para serem utilizadas no tratamento da água do Jardim Oriental no Lago Artificial J.K.Wilians no município de Garça – SP.

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classe e munícipes da região.


Garça tem, como principal ponto turístico o Lago Artificial J. K. Wilians, que é frequentado pela população da cidade e do entorno. No lago há centenas de peixes ornamentais e é de extrema necessidade o tratamento da água para a sobrevivência dos peixes.


As máquinas de ozônio, que são utilizadas pelo aquário de São Paulo e solicitadas também para o lago de Garça é de extrema relevância por não fazer uso de produtos químicos. O ozônio serve como um sistema de filtragem do aquário mantendo a água limpa, sem cheiros e esterilizada, eliminando quaisquer ameaças à vida dos peixes.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a saúde, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para atender as necessidades da população, destinando recursos orçamentários para a aquisição e máquinas de ozônio para serem utilizadas no tratamento da água do Jardim Oriental no Lago Artificial J.K.Wilians no município de Garça – SP

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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