REQUERIMENTO Nº 2297, DE 2014

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar da Arq. Futuro: Parques do Brasil, Plataforma de Discussão sobre o Futuro das Cidades que acontecerá nos dias 18 e 19 de Novembro, no Centro Cultural FGV, no Rio de Janeiro.

JUSTIFICATIVA

O Arq.Futuro traz ao público brasileiro as mais importantes personalidades, inovações e projetos de arquitetura e urbanismo da atualidade, com o objetivo de contribuir para a melhoria do ambiente construído e da qualidade de vida nas cidades do Brasil. 


 
Ao mesmo tempo em que promove a preservação do patrimônio arquitetônico brasileiro, o Arq.Futuro propõe um diálogo sobre o desenho e a gestão das cidades. Essa discussão é particularmente importante porque grande parte da população brasileira não dispõe de meios para participar efetivamente das decisões de planejamento urbano que terão grande impacto em sua vida. Ao envolver o público na discussão sobre arquitetura de qualidade e a necessidade de maiores investimentos em infraestrutura e serviços, o Arq.Futuro busca contribuir para o crescimento sustentável e justo e para a competitividade do Brasil. Também está cultivando uma base local de conhecimentos sobre inovação em arquitetura e urbanismo no país e na América Latina. 


 
Vários dos arquitetos, economistas, empresários mais influentes do país e do mundo têm se reunido com formadores de opinião e atores políticos nos eventos do Arq.Futuro. 

 
Alguns dos temas debatidos são espaço público, habitação, transporte e infraestrutura, educação em arquitetura e urbanismo, engajamento do público em assuntos relacionados à arquitetura e ao desenvolvimento urbano, novas tecnologias para a participação popular, a mobilidade urbana e os edifícios, caminhos para promover a construção do novo e a preservação do patrimônio cultural e a diferença entre tendências passageiras e valores permanentes em arquitetura.

Dada a relevância do encontro, faz-se mister que esta Casa de Leis, participe dos debates que lá ocorrerão através da Comissão de Representação que ora se requer.
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