
INDICAÇÃO Nº 
2180
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 1.300.000,00 para que o Amparo Maternal possa aprimorar e ampliar o atendimento prestado a gestantes carentes do SUS.
JUSTIFICATIVA

	O Amparo Maternal é uma Instituição filantrópica com 75 anos de história em assistência a gestantes de todo País pelo Sistema Único de Saúde – SUS, que nasceu da concepção de que nenhuma parturiente na cidade de São Paulo deveria ficar sem um local adequado para dar à luz.



	

	

	Fundado em 1939, por um grupo de pessoas lideradas pela franciscana Madre Marie Domineuc, pelo médico e professor Dr. Álvaro Guimarães Filho e pelo Arcebispo de São Paulo Dom José Gaspar de Alfonseca e Silva, o Amparo Maternal surgiu com a ideologia de albergar gestantes que não tivessem um local digno para dar à luz, muitas delas vivendo nas ruas da cidade de São Paulo.

	

	

	Com o apoio da Associação Congregação de Santa Catarina desde o ano de 2008 em sua gestão, o Amparo Maternal vem desenvolvendo novos projetos sociais e de formação profissional, para cada vez mais contribuir com sua missão de valorização da vida. A implantação do Serviço de Atendimento ao Usuário, em 2009, é exemplo de inovação para melhoria contínua da Instituição.




A valorização do ser humano e o momento do nascimento estão presentes em todas as ações dos profissionais e voluntários que lá trabalham bem como a aquisição de novos equipamentos e materiais de alta qualidade, proporcionando mais segurança às pacientes e aos recém nascidos, através de um trabalho social individualizado que favorece o processo de reconstrução de suas vidas e reinserção social, familiar e comunitária.

O Amparo Maternal se orgulha por seu trabalho exclusivo no Sistema Único de Saúde - SUS, maior sistema público de saúde do mundo, com mais de 400 colaboradores e 100 voluntários, sendo responsável por mais de sete mil partos por ano, não atendendo clientela particular ou de convênio.

Sendo responsável por 8,5% dos partos na cidade de São Paulo, as verbas recebidas do SUS são insuficientes para o custeio efetivo e a manutenção da instituição, acumulando déficit mensal na ordem de R$ 1.300.000,00.

É reconhecido como Centro de Acolhida de Alta Complexidade para Gestantes, Mães e Bebês em situação de vulnerabilidade e risco social, recebendo do Sistema Único de Saúde somente 50% dos custos para cobertura de suas despesas. 

O Amparo Maternal cumpre um indispensável papel de parceiro do Governo na execução de política pública na área da saúde e na assistência social, necessitando, assim, do efetivo apoio do Poder Público para que se mantenha, fazendo jus à destinação do recurso ora indicado.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente

SPL - Código de Originalidade: 1238201 121114 1852


