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2183
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 500.000,00, necessários ao Programa Fomento ao Esporte para a construção do Centro de Excelência Olímpico e Paraolímpico de Atletismo do Centro de Lazer do Trabalhador Vicente Quércia, do município de Brodoswski. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recursos no montante indicado, necessários ao Programa Fomento ao Esporte para a construção do Centro de Excelência Olímpico e Paraolímpico de Atletismo do Centro de Lazer do Trabalhador Vicente Quércia, do município de Brodoswski.
O atendimento ao solicitado é imprescindível, para adequar as novas regras esportivas, vez que a quantidade de praticantes dessa modalidade olímpica aumenta a cada dia.

O levantamento dos gastos para as obras em questão foi realizado pela Prefeitura, através de sua Secretaria de Obras, todavia, os cofres municipais não dispõem de recursos para essa empreitada, embora a considere muito útil, posto que é melhor propiciar aos menores de idade meios para exercer atividades esportivas, do que vê-los perdendo-se na marginalidade.

Ademais, a construção do Centro Olímpico em questão não servirá apenas a qualquer jovem e adolescente, como também àqueles com necessidades especiais que utilizarão suas instalações para a prática de exercícios aeróbicos contribuindo para a recuperação de suas deficiências, consubstanciando-se em bem imensurável a todos os munícipes de Brodowsk e regiãoi.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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