
INDICAÇÃO Nº   2174

, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instalado, com a maior urgência possível, um posto da Junta Comercial no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA

A Associação Comercial e Empresarial de Santa Cruz do Rio Pardo, entidade bastante representativa, compondo seu quadro associativo de empresários de Santa Cruz do Rio Pardo, Espírito Santo do Turvo, São Pedro do Turvo.

Atualmente, com a instalação de um posto de certificação digital, ampliou o atendimento a empresários de Bernardino de Campos, Ipaussu, Piraju, Fartura, Óleo, Manduri e Chavantes.

Dessa forma, a instalação de um posto da Junta Comercial atenderia às necessidades de empresários dessa microrregião, ampliando o atendimento para algo em torno de 15.404 (quinze mil, quatrocentas e quatro) empresas ativas, conforme informações obtidas junto à JUCESP.

Importante salientar que somente no mês de setembro de 2014 foram abertas 43 (quarenta e três) novas empresas que precisariam do atendimento inicial da JUCESP.

Assim, com as facilidades que a instalação desse posto oferecerá, esse número pode vir a crescer em grande escala, trazendo progresso e melhoria nas condições de vida e de empregabilidade na região.   

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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