
INDICAÇÃO Nº 
2218
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, a realização de estudos e a liberação de recursos, para implantação de rede de esgotos, na Rua Cândida Lopes, Vila Apolo ou Retiro Santana, no município de ITAPETININGA-SP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista as dificuldades que são enfrentadas pelas Administrações Municipais na busca de melhoramentos para suas populações, em decorrência da constante escassez de recursos, as mesmas não possuem alternativas, a não ser a de procurar ajuda do Governo Estadual.

Em vista disso, os moradores da Rua Cândida Lopes, sita na chamada Vila Apolo ou Retiro Santana, estão ansiosos a espera da implantação da rede de esgotos pela Sabesp, uma vez que o referido loteamento já está devidamente legalizado, conforme informações dos mesmos.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes a devida análise e implantação do citado benefício, que sem dúvida alguma, irá contribuir de forma altamente significativo para o bem estar da população do referido bairro de Itapetininga.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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