
INDICAÇÃO Nº 
2215
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos, para implantação de um Centro Especializado em Mamografia nas dependências do AME-Ambulatório Médico de Especialidades ou ampliar o existente, com a finalidade de reduzir o tempo de espera dos exames preventivos, no município de ITAPETININGA-SP. 
JUSTIFICATIVA

A Associação de Defesa dos Direitos da Cidadania e do Meio Ambiente de Itapetininga, mais conhecida como Grupão tem feito várias campanhas preventivas contra as moléstias que mais afligem as pessoas e, no mês de outubro realizou a Campanha Preventiva Contra o Câncer de Mama.

Essas campanhas são amplamente divulgadas pelos meios de comunicação e tem como objetivo a prevenção, para impedir a piora da qualidade de vida, bem como, para reduzir os custos financeiros com eventuais tratamentos mais caros e internações hospitalares. O retorno é altamente positivo, mas o município não dispõe de infraestrutura pública que possa atender a demanda, por falta de mamógrafos. Para se ter uma ideia, hoje há uma demanda reprimida de aproximadamente 10 (dez) meses, o que esfria o interesse das pessoas pela demora no atendimento.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine a Secretaria da Saúde a realização da devida análise para verificar a possibilidade de implantação de um Centro Especializado em Mamografia nas dependências do AME ou a ampliação do espaço existente, com a finalidade de reduzir o tempo de espera dos exames preventivos, o que sem dúvida alguma, irá contribuir de forma altamente significativa para a melhoria das condições de saúde da população de Itapetininga e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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