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2233
, DE 2014

                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, para que determine aos Órgãos competentes a imediata realização dos estudos necessários à destinação de um helicóptero (“ÁGUIA”) para a área de atuação do CPAM-12 (Comando de Policiamento de Área Metropolitano -12), que abrange os 17º, 32º e 35º BPM do Alto Tietê, notadamente neste período do Verão 2014/2015.
JUSTIFICATIVA

                                            O CPAM-12 atende os 10 municípios da Região do Alto Tietê e ainda não dispõe de um helicóptero para atender com maior celeridade e presteza inúmeras ocorrências, bem como para realizar ações preventivas de combate ao crime.

                                            A Região do Alto Tietê concentra aproximadamente 2.000.000(dois milhões) de habitantes em dez municípios, entre os quais destaca-se Mogi das Cruzes, com população que já ultrapassa 400 mil habitantes.

                                                      A rapidez é uma forma eficaz no combate ao crime e a utilização de helicóptero facilita a ação policial.

                                                      Desse modo, é imprescindível, que  a Polícia Militar do âmbito de atuação do CPAM-12 esteja completamente equipada, faz-se necessária à imediata permanência de um helicóptero naquela populosa e pujante Região, para atender com maior agilidade e rapidez os serviços prestados pela segurança pública estadual. Cabe salientar, ainda, que o déficit de policiais militares no âmbito do CPAM-12 (17º, 32º E 35º BPM) ainda não foi reduzido, mantendo infelizmente a sensação diuturna de insegurança para a população.
                                                   Além da presteza e celeridade que esta aeronave proporcionaria para segurança pública, ajudaria sobremaneira nas ações de fiscalização contra o desmatamento e construções irregulares nas Serras do Itapety e do Mar, protegendo o maior “pulmão” ecológico daquela região.

                                                       Neste mesmo sentido, a presença permanente de um helicóptero naquela Região propiciará a proteção dos mananciais e das Represas, vitais para o abastecimento de água de toda a Grande São Paulo. 

                                                      Sem esquecer  do imprescindível socorro que esta aeronave prestará no atendimento e remoção de vítimas de acidentes automobilísticos nas diversas rodovias estaduais e na federal que cortam toda a Região do Alto Tietê, a saber: SP-31 / SP-70/ SP-66/ SP-98/ SP-43/ SP-88  e BR-116 (Dutra).

                                           Nesse sentido, considerando que as Polícias Militar e Civil e o Corpo de Bombeiros, são os responsáveis pelo atendimento que levam segurança e protegem a vida, encaminho o presente trabalho legislativo.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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