
INDICAÇÃO Nº 
2269
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria da Saúde, providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos da ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinados ao custeio do Hospital do Câncer de Barretos – Unidade III Jales.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Pio XII, mantenedora do Hospital do Câncer de Barretos, é uma instituição filantrópica e sem fins lucrativos, que desde 1967 realiza um relevante trabalho no tratamento de câncer, sendo considerado centro de referência nacional, com 100% de seus pacientes oriundos do Sistema Único de Saúde.

Em 2010, foi inaugurada a Unidade III em Jales, criada com a finalidade de descentralizar os atendimentos em Barretos e possibilitar o tratamento oncológico mais próximo dos pacientes da região noroeste do Estado de São Paulo. A unidade atende 95 municípios da região, o que totaliza aproximadamente 1.144.594 habitantes.

Contudo, a entidade vem encontrando muitas dificuldades para desempenhar suas atividades que, além de envolverem os gastos com materiais, medicamentos e pagamento de serviços médicos, apresentam ainda mais demandas para a compra de uma infinidade de itens destinados ao tratamento de câncer. 

Dentre as dificuldades enfrentadas, destaco nesta oportunidade a necessidade do aporte de recursos para custeio, que beneficiará diretamente 100.000 pessoas atendidas anualmente por meio de internações, urgência e emergência, pequenas cirurgias, exames diagnósticos por imagem, radioterapia e laboratório.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência, que analise com redobrada atenção a possibilidade de se atender o pleito supramencionado. No meu entendimento, a participação do governo estadual é essencial no caso em questão e contribuirá significativamente para o tratamento dos pacientes atendidos no presente e os que futuramente serão beneficiados pelo excelente trabalho realizado por essa instituição.   

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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