REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 249, DE 2014

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao DD. Secretário de Transportes do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações: 

1. Se consta no calendário de obras do Governo do Estado para o exercício de 2015, a recuperação da Rodovia vicinal que liga Itapeva a Nova Campina.

JUSTIFICATIVA

Essa estrada vicinal se transformou em importante elo de ligação entre os municípios de Itapeva a Nova Campina. Isto porque é dessa região que  se escoa grande parte da produção de filito do estado. Igualmente expressiva é produção de papel e madeira serrada  transportada diariamente por essa artéria de ligação.

A propósito, não faz muito tempo que o DER executou reparos ao longo da estrada, mas o tráfego intenso de veículos pesados provoca sua rápida deterioração, principalmente no trecho que vai de Nova Campina à fabrica de papel da International Paper.

Sem dúvida, essa estrada há muito deixou de ser uma simples vicinal, pois o trânsito intenso nela registrado, como também sua importância em ligar esses municípios, faz com que adquira a importância de  uma rodovia SP.

Pelo exposto, requeiro a V. Ex.ª que determine aos setores competentes estudos no sentido de viabilizar a referida obra, autorizando, posteriormente, a execução dos reparos que se fazem necessários.

Sala das Sessões, em 26/11/2014

a) Ulysses Tassinari

