PARECER Nº 1518, DE 2014 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 681, DE 2013
O Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou, através da Mensagem A-nº 165/2013 para apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei nº 681, de 2013. 

Durante o período regimental de pauta a proposta foi alvo de 01 (uma) emenda.

Nos termos regimentais, o projeto foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, para apreciar a proposta sob seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
DO PROJETO

O projeto pretende dispõe sobre a extinção da Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades – SUTACO, e dá providências correlatas.

A medida ora proposta tem por escopo dar cumprimento às metas de redução de despesas de custeio e de reorganização no âmbito da Administração Direta e Indireta deste Estado, estabelecidas pelo Decreto nº 59.327, de 28 de junho de 2013.

A matéria é de natureza legislativa, cuja competência de iniciativa compete exclusivamente ao Senhor Governador, nos exatos termos do que dispõe os artigos 24, parágrafo 2 e 47, II, da Constituição Estadual.

DA EMENDA                               

                                               A providência pretendida tem por objetivo autorizar o Executivo a transferir a Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades – SUTACO, instituída pelo Decreto-lei nº256, de 29 de maio de 1970, para a Secretaria de Desenvolvimento Social.

                                   Somos pela rejeição do substitutivo apresentado por conter vício formal, sendo matéria de competência exclusiva do Governador.             

                                              Com base nas razões que acabamos de expor, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 681, de 2013 e pela rejeição da emenda nº 1 apresentada.  

a) Cauê Macris – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 18/12/2013

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

José Bittencourt – Baleia Rossi – André Soares -  Carlos Cezar – Carlos Neder (contrário) – Maria Lúcia Amary – Geraldo Cruz (contrário) – Cauê Macris 

