PARECER Nº 1556, DE 2014
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 114, DE 2014
De autoria do Deputado Luiz Moura, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a publicidade da tabela de preços dos produtos à venda na entrada de restaurantes, lanchonetes, bares, casas noturnas e seus congêneres no Estado.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para nossa avaliação quanto ao mérito, segundo os aspectos previstos no § 13 do artigo 31 do regimento citado. 

Do exame da matéria, verificamos que a medida em tela tem por finalidade dar publicidade dos produtos e respectivos preços praticados nos estabelecimentos supramencionados, de forma que o consumidor possa ter acesso a essas informações antes de entrar no local. Afinal, sem elas, hão há como considerá-las para avaliar o que melhor lhe convém em termos de custo-benefício e efetuar sua decisão de forma consciente.

Mas essa estratégia de alguns estabelecimentos desse segmento tem a finalidade de envolver o cliente, atraindo-o para o interior do lugar, onde aí sim tomará conhecimento do cardápio e, provavelmente, por comodidade ou constrangimento, permanecerá.

Em consonância com os mecanismos de defesa do consumidor, a prática acima relatada deve ser combatida e o responsável punido, conforme prevê esta propositura.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 114, de 2014.
a) Beth Sahão – Relatora 

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 21/10/2014.

a) Adriano Diogo – Presidente 

Leci Brandão – Marco Aurélio – Bruno Covas – Rita Passos – Helio Nishimoto – Sebastião Santos - Adriano Diogo – Carlos Bezerra Jr. 
