PARECER Nº 1510, de 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0564, DE 2014


De autoria do nobre Deputado MILTON LEITE FILHO, o Projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do plantio e conservação de árvores, conforme especifica, nos canteiros centrais das rodovias estaduais, objetivando a preservação da flora do Estado.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 61ª a 65ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/05/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, a proposição foi enviada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos legais, jurídicos e constitucionais que, na oportunidade, exarou parecer favorável a sua aprovação.



Nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno  Consolidado,  o projeto foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações a fim de ser examinada nos seus aspectos meritórios.

Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de proposta parlamentar que pretende estabelecer condições mínimas exigíveis para uma adequada implantação e/ou manutenção da arborização existente nos canteiros e faixas de domínio das rodovias, com a finalidade de proporcionar a segurança e conforto dos usuários, a preservação da fauna e avifauna, respeitando e contribuindo com os corredores definidos pelo IBAMA ou outro órgão ambiental competente.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 564, de 2014.

É o nosso parecer.

a) Campos Machado - Relator
 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/11/2014.

a) João Caramez - Presidente
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