PARECER Nº 1472, DE 2014
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N( 37, DE 2013, À QUAL FOI ANEXADA A MOÇÃO Nº 67, DE 2013
De autoria dos Deputados Welson Gasparini e Luis Carlos Gondim, respectivamente, as moções em epígrafe pretendem apelar à Presidente da República para que determine aos órgãos competentes, notadamente ao Ministério de Minas e Energia e à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL), no sentido de que a Resolução nº 414/10 seja revogada ou que, pelo menos, tenha a sua aplicação prorrogada, evitando dessa forma que os municípios passem a assumir a responsabilidade pela manutenção da infraestrutura de iluminação como postes, lâmpadas e reatores, a partir de 31 de janeiro de 2014.
Aprovado o substitutivo apresentado no parecer da Comissão de Infraestrutura, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:
“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República a fim de que determine aos órgãos competentes, em especial à Agência Nacional de Energia Elétrica, a elaboração de estudos e a adoção das providências cabíveis para a revisão da Resolução nº 414/2010, da ANEEL, no que se refere à transferência, para os municípios, da responsabilidade pela manutenção da infraestrutura de iluminação pública.”
Portanto, propomos a redação final supra às Moções de nºs 37, de 2013, e 67, de 2013.
a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 26-11-2014.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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