PARECER Nº 1600, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 472, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de Lázaro Timotheo do Amaral o dispositivo viário que dá acesso ao Bairro Bosque do Tamanduá, localizado no km 2 da via de acesso São Carlos – Descalvado, no município de Descalvado.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo ali apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Lázaro Timotheo do Amaral, jornalista e diretor do jornal local Tribuna do Descalvado. 
Dessa forma, a atribuição de seu nome ao dispositivo viário em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta personalidade, que tanto contribuiu para as causas sociais.

Outrossim, o substitutivo proposto no âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, revela-se adequado, uma vez que considera as informações prestadas pelo Departamento de Estradas e Rodagem.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 472, de 2014, na forma do substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 2/12/2014.

a) João Caramez – Presidente
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