PARECER Nº 1598, DE 2014

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 375, DE 2014


De autoria do nobre Deputado ROBERTO MASSAFERA, o Projeto de lei em epígrafe dá denominação de “Gianni Franco Samaja” à ponte localizada no km 146.900 da Rodovia Paulo Nilo Romano – SP 225, em Brotas.



Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias (de 14 a 23/04/2014), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser examinada nos aspectos legal, jurídico e constitucional  que, na oportunidade, opinou favoravelmente e apresentou substitutivo para melhor adequar a matéria.



Em seguida, vem o Projeto de lei nº 375, de 2.014 a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada nos seus aspectos meritórios.



Ao apreciarmos a matéria, verificamos tratar de justa homenagem que a população de Brotas pretende prestar ao ilustre cidadão que tanto trabalhou pela comunidade.



Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei em tela, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.



É o nosso parecer.



a) Campos Machado – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 2/12/2014.

a) João Caramez – Presidente

Marcos Neves – Roberto Morais – João Caramez – Carlão Pignatari – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Itamar Borges

