PARECER Nº 1521, DE 2014
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 681, DE 2013
De autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o Projeto de Lei em epígrafe “Dispõe sobre a extinção da Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades - SUTACO”.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144ª a 148ª Sessões Ordinárias (de 02/10/2013 a 08/10/2013), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tendo recebido 01 emenda que segue à fl. de nº 14. 

Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade e Legalidade da Propositura, que se manifestou favorável ao Projeto de Lei Nº 0681, de 2013 e contrário à emenda nº1 apresentada.

Na sequência foi distribuído para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado o Deputado Estevam Galvão como Relator Especial, que, ao analisar a matéria, exarou parecer favorável ao Projeto de Lei Nº 0681, de 2013 e contrário à emenda nº1 apresentada. 

Posteriormente foi distribuído para a Comissão de Atividades Econômicas, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado o Deputado Hélio Nishimoto como Relator Especial, que, ao analisar a matéria, exarou parecer favorável ao Projeto de Lei Nº 0681, de 2013 e contrário à emenda nº1 apresentada. 

Em seguida encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, por força do despacho de distribuição do Senhor Presidente desta Casa de Leis, de decorrente de regra regimental, não apreciou a proposta sob o aspecto financeiro, orçamentário que lhe competia dentro do limite temporal estabelecido. Designado Relator Especial em substituição à Douta Comissão, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que “Dispõe sobre a extinção da Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades - SUTACO”.
Analisando a matéria sob o aspecto financeiro, orçamentário, encontramos fundamentos suficientes, não existindo óbices a sua aprovação.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0681, de 2013 e contrário à emenda nº01 apresentada. 

a) Roberto Engler - Relator Especial

