PARECER Nº 1508, DE 2014 

 DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 638, DE 2014 

O nobre Deputado Bruno Covas apresentou o Projeto de lei nº 638, de 2014, com o condão de regulamentar as atividades das farmácias no âmbito de sua atuação. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31, § 1°, da Consolidação do Regimento Interno, oportunidade em que foi aprovada, nos termos do parecer de autoria do Deputado Marcos Zerbini. 

A proposição tramita sob regime de urgência, o que suscitou a convocação desta Reunião Extraordinária para apreciar a propositura no âmbito do mérito do desenvolvimento setorial, através da apreciação da Comissão de Atividades Econômicas, conforme artigo 31, § 12 do nosso Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura em exame tem o propósito de contemplar os anseios e necessidades do setor farmacêutico no Estado de São Paulo, bom como contribui com a carreta identificação das atividades para as quais o profissional farmacêutico encontra-se habilitado a exercer, tornando-se um importante instrumento de promoção à saúde em nosso Estado. 
Ante o exposto, no âmbito da nossa competência, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 638, de 2014, de autoria do Deputado Bruno Covas. 

a) Hamilton Pereira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 3/12/2014

a) José Zico Prado – Presidente

Hamilton Pereira – Barros Munhoz – Ramalho da Construção – Orlando Bolçone – Maria Lúcia Amary – José Zico Prado 

