PARECER Nº 1616, DE 2014
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 876, DE 2014

De autoria da Deputada Sarah Munhoz, o projeto de lei nº 876, de 2014, autoriza o Poder Executivo a implantar a Diretoria de enfermagem, na Rede Hospitalar Pública, na forma que dispõe.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.


Dando sequência ao processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Justiça, onde recebeu parecer favorável.
 

No que tange ao aspecto de mérito, a matéria, como justificado pela autora, objetiva equalizar os níveis de gestão dentro da estrutura dos equipamento de saúde da Secretaria Estadual de Saúde.


Por fim, no aspecto econômico-financeiro, o artigo 2º da propositura prevê os recursos necessários para atender às eventuais despesas e, nesse sentido, não há óbices à implementação da medida pleiteada, visto que a situação já ocorre de fato porém não de direito. 

Todavia, como forma de aperfeiçoamento da propositura, sugerimos uma alteração pontual no caput do artigo 1º, ampliando a abrangência da Diretoria sugerida, com a seguinte redação:

Emenda de parecer.

“Altera a redação do caput do artigo 1º

‘Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a implantar Diretoria de Enfermagem na Rede Hospitalar Pública.’ ”

Conclusão.

Assim, pelo todo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 876, de 2014, com a emenda ora apresentada.
a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto com emenda.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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