PARECER Nº 1669, DE 2014

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 168, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Beto Trícoli, o projeto em epígrafe objetiva instituir a certificação "Selo Prefeitura Amiga dos Animais" neste Estado, a ser outorgada às Prefeituras Municipais que cumpram os requisitos impostos pela propositura.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos, sendo remetido à análise das Comissões Técnicas.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, primeira a analisar a propositura, aprovou como parecer o voto favorável do relator e, em seguida, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso 111, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.

Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.

Não se pode olvidar, quanto ao mérito, que a propositura merece prosperar, já que, ano após ano, a sociedade, de modo geral, tem  demonstrado grande preocupação com os animais e louvado todas as iniciativas que colaborem, de forma direta ou indireta, na proteção desse grupo.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.o 168, de 2014.

Francisco Campos Tito – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/12/2014.

a) Beth Sahão – Relatora
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