
REQUERIMENTO

Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de Lei Complementar nº 13, de 2008, que dispõe sobre o emprego de policiais civis e militares que se tornaram deficientes físicos no exercício de suas funções policiais, ou em decorrência delas, em atividades internas das respectivas instituições policiais.
JUSTIFICATIVA
A presente solicitação faz-se necessária, face à relevância da matéria, que representa aperfeiçoamento da legislação relativa aos policiais civis e militares do Estado, especialmente em face do momento presente, que impõe as Instituições policiais do Estado maciça atuação operacional visando minimizar os atos de violência perpetrados diuturnamente.
Destarte, a implementação dos termos do presente projeto de lei complementar propiciará a liberação de policiais experientes para as atividades externas das Corporações, ao mesmo tempo em que não haverá prejuízos para 0 desenvolvimento das atividades internas, pelo efetivo aproveitamento de policiais civis e militares que se tornaram deficientes físicos no exercício de suas funções policiais.
Sala das Sessões, em 18/12/2014.
a) Olímpio Gomes
