PARECER N° 1485, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 417, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Dr. Leonardo Mendonça Ribeiro Soares” ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Presidente Prudente.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 28 de junho a 01 de agosto de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o cidadão Leonardo Mendonça Ribeiro Soares, que nasceu no município de Presidente Prudente em 1983. Foi admitido na Polícia Militar do Estado de São Paulo, como Soldado Temporário, entre o ano de 2002 e o ano de 2004, desempenhado suas funções na 1ª Companhia da PM em Presidente Prudente.

Como policial militar temporário teve destacada atuação, sendo reconhecido e admirado por todos. Formou-se em Direito nas Faculdades Integradas “Antonio Eufrásio de Toledo” no ano de 2005, sendo pioneiro, entre os alunos das Faculdades Integradas Toledo, em participar do “Congresso Internacional de Derechos Humanos”, em Buenos Aires, promovido pela Asociación Madres de Plaza de Mayo.

Ressaltamos que o homenageado foi aprovado no concurso público para Delegado de Polícia do Estado de São Paulo, sendo designado, como plantonista, para exercer a função de Delegado de Polícia no 98º Distrito Policial, do Jardim Miriam, no município de São Paulo. 

O Delegado de Polícia Dr. Leonardo Mendonça Ribeiro Soares, faleceu aos 28 anos de idade ao ser baleado na cabeça quando exercia sua função em uma perseguição policial em Cidade Ademar, zona sul de São Paulo.

Destacamos, também, sua atuação como voluntário na Associação de Apoio ao fissurado de Lábio Palatal de Presidente Prudente.

A homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Delegado de Polícia Dr. Leonardo Mendonça Ribeiro Soares prestou relevantes serviços à sociedade.   
Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há denominação patronímica para o prédio da Delegacia em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 417, de 2013, conclusivamente.
a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/11/2014

a) Adilson Rossi – Presidente
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