PARECER Nº 1487, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 418, DE 2013

Como relator designado, nos termos regimentais, para apreciar o Projeto de Lei 418, de 2013, pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, ratifico a manifestação de fls. 14, que adoto como meu voto.
a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR e prejudicado o projeto em sua forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/11/2014

a) Adilson Rossi – Presidente

Osvaldo Verginio – Antonio Salim Curiati – Marco Aurélio – Analice Fernandes – Pedro Tobias – Jorge Caruso – Bruno Covas– André Soares – Hamilton Pereira – Adilson Rossi – Olímpio Gomes 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei nº 418/2013 dá a denominação de “Milton de Sousa Nucci, ao prédio da Polícia Civil em Maracaí”.
A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta sem receber emendas.
Seguindo ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo, fls. 11 e 12.

Na sequência, a propositura seguiu para esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para analisar o teor do projeto quanto ao mérito, definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno Consolidado. 

A Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa e o Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo Interior – Deinter 4 – Bauru  manifestaram não haver nenhum impedimento para a referida indicação.

Diante do exposto, somos compelidos a considerar a propositura em condições de ser aprovada no que tange à nossa competência.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação, em caráter conclusivo, do Projeto de lei nº 418, de 2013, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Dilador Borges 
‘

