PARECER Nº1541, DE 2014
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 603, DE 2013
De autoria do Deputado João Paulo Rillo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a destinação dos recursos decorrentes da exploração do petróleo localizado na camada pré-sal e autoriza a criação do Fundo Estadual Social do Petróleo.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto dispõe sobre a destinação dos recursos decorrentes da exploração do petróleo localizado na camada pré-sal e autoriza a criação do Fundo Estadual Social do Petróleo.

Entendemos que a iniciativa certamente trará repercussões positivas ao Estado de São Paulo. 

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 603 de 2013.

É o nosso parecer.

a) Celino Cardoso – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 14/5/2014

a) Itamar Borges – Presidente

José Zico Prado – Bruno Covas – Ana do Carmo – Francisco Campos Tito – Sebastião Santos – Hélio Nishimoto – Itamar Borges


