PARECER Nº 1620, DE 2014
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 419, DE 2013
De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a readequação das rodovias do Estado para a construção e a manutenção de estações de apoio a condutores de veículos de transporte de carga ou de veículo de transporte público de passageiros.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 28/7/13 a 1/8/13, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

                                             Na sequência, foi a proposta encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações que não a analisou no prazo regimental. Por esta razão, foi o Deputado Gerson Bittencourt designado Relator Especial para analisar a matéria, a qual se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição,  Justiça e Redação.

                                              A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                            Verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária  à sua tramitação.



                     Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto. 




          Contudo, com o objetivo de adaptar o projeto à melhor técnica legislativa, sugerimos a seguinte:


                                  EMENDA



                       Acrescente-se ao Projeto de Lei n.º 419, de 2013, onde couber,   artigo com a seguinte redação:

                                     “Artigo  - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.”

                                            Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 419, de 2013, da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da emenda ora apresentada. 

a) Beth Sahão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, à emenda apresentada pela CCJR, com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em 2/12/2014

a) Mauro Bragato – Presidente
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