PARECER Nº 1652, DE 2014

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 28, DE 2014

O nobre Deputado Enio Tatto, por intermédio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa de Leis apele ao Senhor Governador a fim de que as Secretarias Responsáveis empreendam todos os esforços necessários à retomada das negociações e ao atendimento das reivindicações para a aprovação, com urgência, do Plano de Carreiras das Etec’s e Fatec’s, atendendo aos direitos de seus funcionários e professores.   

Nos termos do artigo 156, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, de 26 a 01/04/2014, não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos.

Em seguida, em conformidade com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, a propositura, para os fins do artigo 31, inciso I, c.c. o artigo 33, inciso II, do regimento citado, foi enviada a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho a fim de ser deliberada conclusivamente.

Nesse sentido observamos que a justificativa apresentada pelo autor se refere ao fato de que os funcionários da Etec’s e Fatec’s, inclusive os que têm sua sede em São José do Rio Pardo, entraram em greve pleiteando um Plano de Carreira digno para os professores e funcionários.

Em face da greve deflagrada o governo estadual enviou mensagem à Assembleia Legislativa contendo o Projeto de Lei Complementar nº 07/2014, visando alterar a Lei Complementar nº 1.044/2008, que institui o Plano de Carreiras, de Empregos Públicos e Sistema Retribuitório dos servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS e dá outras providências. 

 Destarte, impõem-se, agora, empenho do Governador junto às Secretarias Responsáveis para que se empenhem e empreendem esforços necessários à retomada das negociações e ao atendimento das reivindicações para a aprovação, com urgência, do Plano de Carreira das Etec’s e Fatec’s.

Concordarmos com as assertivas do autor da proposição, em especial a que se refere ao atendimento das reivindicações visando atender aos direitos dos funcionários e professores em questão, fazendo-se justiça a esses profissionais da educação, razão pela qual entendemos que a presente moção merece nosso total apoio e deve prosperar.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 0028, de 2014, de autoria do Deputado Enio Tatto.

a) Olimpio Gomes – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9-12-2014.

a) Edson Ferrarini – Presidente

Ramalho da Construção – Sarah Munhoz – José Zico Prado – Carlos Neder – Olimpio Gomes – Edson Ferrarini 

