PARECER Nº 1495, DE 2014
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 450 DE 2013
De iniciativa do Deputado Olimpio Gomes a proposição em epigrafe “Dá a Denominação de “1º Tenente PM Corpas” ao 5º Batalhão de Policia Militar Metropolitano”.

Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 100º a 104ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/08/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado os autos a comissão de Constituição e Justiça, receberam parecer favorável desse órgão técnico, em seguida, os autos foram encaminhados a esta comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, sendo designado Relator pelo nobre presidente da Comissão, para a apreciação do mérito.


Nos aspectos que cabem a analisar, o projeto visa a prestar homenagem a memória do 1º Tenente PM Julio Cesar Santos Corpas, emprestando seu nome ao 5º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, sediado na Capital. 


Policial extremante comprometido com sua missão de proteger a sociedade, sem motivos quaisquer que desmereça a homenagem.

Assim sendo, não havendo óbices, manifesto favoravelmente a aprovação do Projeto Lei 450/13, conclusivamente.

a) Marco Aurélio – Relator 

Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 26/11/2014.

a) Adilson Rossi – Presidente 
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