PARECER Nº 1613, DE 2014

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE MOÇÃO DE Nº 45, DE 2014



O nobre Deputado Itamar Borges, propõe, por meio da Moção em Epígrafe, que esta Casa apele aos Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que adotem providências para ampliar a autorização de que trata o artigo 6º da Lei Federal 10.101/2000, com alterações efetuadas pela Lei 11.603/2007, no sentido de abranger outras atividades econômicas que não apenas o comércio, tais como os setores, industrial, da construção civil e de prestação de serviços.



Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 59ª a 63ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/05/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura para os fins do artigo 31, inciso I, e  § 12, e nos termos do artigo 33, inciso II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão a fim de ser deliberada conclusivamente. 

                       Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, entendemos que a propositura não apresenta vícios de inconstitucionalidade, legalidade ou de mérito.

 

Em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção 0045/2014.

a) Bruno Covas – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 25/11/2014.

a) José Bittencourt – Presidente

Itamar Borges – Bruno Covas – Ed Thomas – Ana do Carmo – José Bittencourt – Reinaldo Alguz 
