PARECER Nº 1629, de 2014
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 743, DE 2009

O processo em epígrafe contém a documentação encaminhada pela Fundação “Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel” - FUNAP, relativa ao exercício de 2007, em atendimento ao artigo 3° da Lei n.° 4595, de 1985, consistindo no desempenho geral da entidade naquele período.  

O Parecer n.° 1754, de 2011, desta Comissão de Fiscalização e Controle (fls. 146/148), concluiu pelo atendimento formal das exigências constantes na legislação de regência. No mais, este órgão técnico deliberou pelo aguardo da análise do Tribunal de Contas relativa ao exercício de 2007, até então não concluída, para que, em caso de regularidade, pudessem os autos ser arquivados ou, do contrário, a referida decisão pudesse subsidiar esta Comissão na tomada de providências cabíveis. 

 Nesta oportunidade, analisamos a documentação encaminhada pelo Tribunal de Contas a fls. 150 e seguintes, incluindo o acórdão de fls. 160, que julgou regulares as contas apresentadas pela Fundação “Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel” - FUNAP, relativas ao exercício de 2007. 

Verificamos, ao examinar a documentação juntada nos autos, que o Tribunal de Contas apresentou uma ressalva, que não impediu a aprovação das contas da fundação. Recomendou que as contratações de monitores e instrutores, cargos que não constam de seu quadro de pessoal, feitas por tempo determinado, sigam rigorosamente as exigências da legislação em vigor, evitando prejuízos decorrentes de potenciais ações trabalhistas.

 Em sua decisão, o Tribunal concluiu pela regularidade das contas do período, com a quitação do responsável , Arthur Allegretti Joly, nos termos do artigo 35 do Lei Complementar n.º 709/93. Acrescentou, ainda, que a sua decisão não abrange os atos pendentes de apreciação daquela Corte. 

Dessa forma, após  tomarmos conhecimento da documentação e das informações contidas nos autos, verificamos que a FUNAP  ateve-se à competência institucional que lhe é atribuída no exercício de 2007, e propomos o arquivamento do Processo RGL n.° 743, de 2009. 

a) Milton Leite Filho – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 9/12/2014.

a) Célia Leão – Presidente
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