PARECER Nº 1640, DE 2014
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 7232, DE 2011
A Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. Portanto, a fim de cumprir tal determinação legal, a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. remeteu a esta Casa a documentação exigida relativamente aos exercícios de 2009 e 2010.

Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, na qualidade de relator designado e obedecendo ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina o artigo 3º da lei sobredita, analisar o desempenho da referida Agência no cumprimento dos objetivos estipulados quando da sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação ali inserida preenche as exigências formais contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria, submetendo os aspectos gerais da administração da entidade ao conhecimento desta Assembleia. Foi possível constatar que a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., vinculada à Secretaria da Fazenda, desenvolveu, no período analisado, as atividades para as quais foi criada, promovendo o desenvolvimento sustentável do Estado por meio de operações de crédito consciente e de longo prazo para as pequenas e médias empresas paulista, contribuindo, assim, com a geração de empregos e rendas.     

Sobre as demonstrações financeiras da entidade referentes ao exercício de 2009, faz-se oportuno salientar o entendimento dos 
auditores independentes, cujo parecer, às fls. 15, concluiu que as referidas demonstrações apresentadas pela Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. “representam, adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira da Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. em 31 de dezembro de 2009, o resultado de  suas operações, as mutações de seu patrimônio líquido e os seus fluxos de caixa, correspondentes ao período de 11 de março de 2009 (data de início das operações) às 31 de dezembro de 2009, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil”.

Salientamos que em relação ao exercício de 2010, o entendimento dos auditores independentes foi semelhante ao exarado no exercício anterior, conforme podemos verificar no parecer de fls. 109, verso, que assim concluiu sobre as demonstrações apresentadas pela Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. “Em nossa opinião, as demonstrações financeiras acima referidas apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira da Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. em 31 de dezembro de 2010, o desempenho de  suas operações e os seus fluxos de caixa para o exercício e semestre findos naquela data, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil aplicáveis às instituições autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil.”.

Por fim, salientamos que o Tribunal de Contas do Estado enviou documentação acerca da análise de seus órgãos instrutivos sobre o desempenho da Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A.  nos exercício de 2009 e 2010, bem como as respectivas decisões, cujos acórdãos, às fls. 192 (2010) e 205 (2009), 
consideraram regulares – com recomendações de pouca gravidade – as contas da entidade. 

Dessa maneira, após tomar conhecimento da documentação e das informações contidas nos autos, verificamos que a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A. ateve-se à competência institucional que lhe é atribuída nos exercícios de 2009 e 2010, e propomos o arquivamento do Processo RGL nº 7232, de 2011.

a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento. 

Sala das Comissões, em 9/12/2014

a) Célia Leão – Presidente

Milton Leite Filho – Ed Thomas – Ramalho da Construção – Isac Reis – Carlão Pignatari – Célia Leão
