PARECER N° 1585, DE 2014
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 923, DE 2013
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Oficial de Eventos do Estado a “Semana Estadual do Samba”, a ser realizada, anualmente em dezembro.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com emenda, suprimindo o artigo 3º proposto inicialmente.

Após, foi o projeto enviado à Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou pela aprovação do projeto, com a emenda proposta pela CCJR.  Nesta oportunidade, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Do exame do assunto, verificamos que o artigo 3° do projeto inicialmente proposto impõe obrigações tanto ao Poder Executivo quando ao Poder Legislativo, gerando despesas e impactando assim o orçamento. De maneira que, seria necessário indicar os recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos gerados. Não havendo tal previsão, é forçoso reconhecer entendimento desfavorável ao projeto.

Por outro lado, a emenda proposta pela CCJR vem solucionar a questão, ao suprimir o artigo 3º. Assim, não havendo despesas ou ônus orçamentário, não há qualquer óbice à proposta, desde que aprovada em conformidade com a emenda apresentada pela CCJR.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 923, de 2013, com a emenda apresentada pela CCJR.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em 2/12/2014.

a) Mauro Bragato – Presidente
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