PARECER N° 1456, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 146, DE 2014

De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Antonio Carlos Lopes do Amaral” ao viaduto OAE – 803, situado no km 631,672 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no Município de Rubinéia. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Antonio Carlos Lopes do Amaral, que nasceu em 1954, no Município paulista de Santa Fé do Sul e veio a falecer em 2012, no Estado de Mato Grosso. A personalidade em questão se formou em Agronomia e passou a trabalhar nas fazendas de gado do pai, situadas naquela Municipalidade.

Em 1976, mudou-se para o Município de Pontes e Lacerda – MT, onde atuou como professor, comerciante, agropecuarista e deputado estadual, vindo a assumir, inclusive, a presidência da Assembleia Legislativa daquele Estado.  Ali, também se casou e teve 3 filhos que, posteriormente, vieram a se graduar nas áreas de zootecnia e veterinária, continuando e ampliando os negócios da família, que apostou na criação de peixes em cativeiro e investiu em empresas ligadas ao setor. 

Diante dessa trajetória de sucesso, acreditamos que o Senhor Antonio Carlos Lopes do Amaral merece a homenagem em tela.

 Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com o patronímico almejado. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 8, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a identificação da obra viária em questão (“dispositivo de acesso e retorno” e não “viaduto”), a qual ainda não possui denominação e encontra-se em condições de receber patronímico.   

A fim de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo, às fls. 12. 

                                        Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 146, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 25/11/2014.

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Carlão Pignatari – Marcos Neves – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Orlando Morando – Roberto Morais – Baleia Rossi 

