PARECER Nº 1448, DE 2014
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 90, DE 2014
O Deputado José Bittencourt propõe, através da moção em epígrafe, que se apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República, para que determine ao Ministério da Educação a adoção de urgentes providências a fim de que seja mais célere o processo de publicação no Diário Oficial das instituições que aguardam por mais de dois anos pelo credenciamento no Conselho Nacional de Educação.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 4º, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a propositura, verificamos que a justificativa aponta que o credenciamento das instituições de ensino superior no Ministério da Educação demora mais de dois anos. Como essas entidades dependem desse credenciamento para iniciar suas atividades, esse tempo é muito longo e acaba por acarretar prejuízos a essas instituições.

Dessa forma, é de fundamental importância que o Poder Público Federal empreenda esforços no sentido de acelerar esse processo de credenciamento das instituições de ensino superior.

Propomos, contudo, no intuito de aprimorar o texto legislativo ora analisado, o seguinte

SUBSTITUTIVO

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Educação a adoção de urgentes providências que tornem mais célere o processo de credenciamento das instituições de ensino superior perante o aludido órgão, pois esse processo chega a durar mais de dois anos, causando prejuízos a essas entidades.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 90, de 2014, na forma do substitutivo supra, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a moção na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 26/11/2014.

a) Carlos Neder – Presidente
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