PARECER N° 1447, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 850, de 2014
De autoria do Deputado Antônio Mentor, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Sergio Marenco” ao viaduto localizado na SP 348, km 17+310m, da Rodovia dos Bandeirantes, no município de São Paulo. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 850, de 2014. 

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que Sergio Marenco nasceu na Itália e veio ao Brasil em busca de oportunidades de trabalho. 

Casou-se com Giuseppina Crespi em 1953, ainda na Itália. Seu sogro era um fabricante de sinos na cidade de Crema – Itália e, diante das destruições de sua empresa, causadas pela guerra, decidiu transferi-la ao Brasil, ocasião em que Sergio Marenco o acompanhou. 

A nova indústria se instalou em São Paulo, no bairro Pirituba e, para conseguir vender seus primeiros sinos, Marenco apoiou-se aos salesianos e deu certo, surgindo várias encomendas, inclusive por parte de paróquias do Egito, Itália, Portugal, Croácia, Argentina, Chile, Uruguai e Paraguai. 

Hoje o estabelecimento se chama “Fundição artística de Sinos Crespi” e já fabricou mais de 3 mil sinos, alguns bastante significativos, como o Sino da Liberdade, pesando 1.730 quilos, o maior já construído no Brasil. 

Recebeu o título de cidadão honorário de Pirituba no ano de 1996 e também recebeu o título da comunidade italiana no Brasil – A Loba Romana no ano de 2000. 

Posteriormente voltou a se dedicar a manifestações sociais para as crianças necessitadas, onde procurava melhorar as condições e contribuir para a transformação do seu bairro.

Faleceu no dia 06 de abril de 2013.

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 850, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusão.
a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 25/11/2014.

a) João Caramez – Presidente
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