PARECER Nº
1606, DE 2014
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 848, DE 2014
De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de José Benedito de Oliveira – Zé da Pinta – a ponte localizada no km 147,980 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano – SP 225, no Município de Brotas.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de José Benedito de Oliveira, cidadão de Brotas, que muito contribuiu como desportista e como colaborador na confecção de carros alegóricos para os desfiles de aniversário da cidade. 
Dessa forma, a atribuição de seu nome à ponte em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta personalidade.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 848, de 2014.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 2/12/2014.

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Chico Sardelli – Rogério Nogueira – Carlão Pignatari – Roberto Morais - Itamar Borges – Marcos Neves
