
PARECER Nº                , DE 2014

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1093, DE 2014

                            De autoria do nobre deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo a “Festa do Doce” do município de Tatui, que se realiza anualmente no mês de Julho.

                            Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª  Sessões Ordinárias, de 22/08 a 28/08/2014, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                            A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

                   Na sequência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, inciso I, § 4, e no Inciso II, letra “c”, do artigo 33, ambos  do Regimento Interno Consolidado. 

                           Verifica-se, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a Festa do Doce, realizada anualmente no mês de julho, no município de Tatuí, ainda não foi incluída no calendário Turístico do Estado.


                Da análise da matéria, entendemos que a Festa do Doce realizada em Tatuí, tem o compromisso de promover o município do ponto de vista turístico e cultural, reforçando a vocação da cidade na preparação dos doces caseiros, dando a oportunidade aos visitantes de encontrarem todas as opções gastronômicas do segmento em um único evento, movimentando assim o fluxo de turistas, e trazendo benefícios comerciais e econômicos para o município. 

                             Assim, pelo exposto, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1093, de 2014, de forma conclusiva, pelos seus próprios méritos.

                         Sala das Comissões, em

                        Deputado Bruno Covas

                                     Relator
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