
INDICAÇÃO Nº 
2278
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade em determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para custeio do Hospital de Câncer de Barretos Fundação Pio XII - Unidade III do Município de Jales.

JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício da Gerente de Captação de Recursos do Hospital de Câncer de Barretos Unidade III Jales, Sra. Adriana Mariano dos Santos, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros destinados ao custeio da instituição supracitada. 

Segundo informações constantes no ofício anexado, a entidade é considerada um centro de referência nacional no tratamento de Câncer, com 100% de pacientes da rede pública (SUS). A Unidade III na cidade de Jales foi criada, com a finalidade de descentralizar os atendimentos em Barretos e trazer o tratamento oncológico mais próximo dos pacientes da região noroeste do Estado de São Paulo, atendendo a 95 municípios desta região.

 Essa mesma unidade hoje realiza aproximadamente 1.000 atendimentos diários, no qual, em 2013 foram realizados 298.752 atendimentos ambulatoriais e 1152 cirurgias, com tratamento quimioterápico, radioterápico, cirurgias de pequeno, médio e grande porte. Possui 35 médicos em seu corpo clínico com dedicação exclusiva e conta com 335 funcionários.

O pleito se faz necessário devido ao objetivo de crescimento e melhorias constantes, sendo fundamental a parceria com a sociedade civil e políticos, uma vez que aproximadamente 1.144.594 habitantes são beneficiados com o atendimento da instituição. 

Entendendo que a solicitação merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, requerendo o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando melhorias e ampliação na prestação de serviços na saúde pública.

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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