PROJETO DE LEI Nº 1383, DE 2014

Dá-se a denominação de "Dr. Adib Domingos Jatene", ao complexo viário de interligação das Marginais Pinheiros e Tietê, localizado no início da Rodovia Presidente Castelo Branco, sentido São Paulo - Interior (SP-280), na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Adib Domingos Jatene”, o complexo viário de interligação das Marginais Pinheiros e Tietê, localizado no início da Rodovia Presidente Castelo Branco, sentido São Paulo - Interior     (SP-280), na Capital.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 14 de Novembro de 2014, aos 85 anos, o médico e ex-Ministro da Saúde, Dr. Adib Domingos Jatene. Nascido em 4 de Junho de 1929, em Xapuri (Acre), era filho de um seringueiro libanês e de uma dona de armarinho. Quando criança, a família se mudou para Uberaba (Minas Gerais). Em 1953, já em São Paulo, graduou-se pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, aos 23 anos de idade. A sua pós-graduação foi concluída no Hospital das Clínicas, sob a orientação do professor Euryclides de Jesus Zerbini, pioneiro dos transplantes de coração no país.

Profissional brilhante e dedicado, com mais de 20 mil cirurgias realizadas, destacou-se por ter sido o primeiro a realizar a cirurgia de ponte de safena no Brasil e por ter inventado aparelhos e equipamentos médicos.

Além de ser um cardiologista brilhante, foi também um professor admirado, (Faculdade de Medicina da USP e Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro), mas duro e exigente. Segundo seus ex-alunos deixou um legado imenso de sabedoria, conhecimento, ética e profissionalismo.

Afora suas atividades, ocupou também significativos outros cargos, tais como:-

a) Ministro da Saúde (de 1997 a 1998 e de 1995 a 1996), ficando conhecido por criar a CPMF (Contribuição Provisória Sobre Movimentação Financeira), que foi decisiva para ajudar a formação do sistema público de saúde no País.

b) Secretário de Saúde do Estado de São Paulo (de 1979 a 1982).

c) Diretor Geral do HCOR.

d) Médico no Instituto Dante Pazzanese de Cardiologia.

Além de todas essas atividades foi também autor e co-autor de cerca de 700 trabalhos científicos publicados na literatura nacional e internacional.

Esse homem equilibrado, inteligente, ao lado da Sra. Aurice Biscegli Jatene e dos 4 filhos do casal - Ieda, Marcelo, Fábio (médicos) e Iara (arquiteta), formou uma família unida e estável a quem transmitiu noções de cidadania e dedicação as profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo é duro e implacável e o Dr. Adib veio a falecer em 14 de Novembro de 2014, deixando consternados todos que o conheceram, com ele conviveram, aprenderam e também aos quais devolveu a vida, através de um coração sadio.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja dado ao complexo viário de interligação acima mencionado, como homenagem póstuma a esse notável médico, cientista e pesquisador, a esse profissional humano, especialista em “gente”, a esse homem de visão e garra, que passou por essa vida com grandeza, verdade, respeito e determinação.

Sala das Sessões, em 1/12/2014.
a) Antonio Salim Curiati - PP


