PROJETO DE LEI Nº 1404, DE 2014

Classifica Ourinhos como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Ourinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ourinhos é um município do Estado de São Paulo pertencente à microrregião de mesmo nome. A cidade localiza-se cerca de 370 km da Capital. Ocupa uma área de 296 quilômetros quadrados. Possui 108.674 habitantes, de acordo com estimativa do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), sendo o município mais populoso de sua microrregião.

A história da cidade teve início ainda no fim do século XIX, quando as monoculturas de café e algodão chegaram às margens do Rio Paranapanema. Nessa mesma época começou a imigração Italiana que rapidamente povoou a região. 

Diante do crescimento, Jacinto Ferreira de Sá adquiriu Escolástica Michert da Fonseca, grande propriedade de terras, tendo loteado a parte central e doado terras para construção de um grupo escolar, sede de administração e um templo metodista. 

Em 1906 teve início o povoamento da área com pequeno número de casas. Dois anos depois, o progresso foi acentuado quando a Estrada de Ferro Sorocabana inaugurou uma parada, depois transformada em estação.

 
Nessa época, a parada servia de baldeação aos passageiros com destino ao patrimônio vizinho de Ourinhos (atual Jacarezinho-PR). Dessa forma, os passageiros ao embarcarem em outros centros para o povoado Paulista, diziam que iam para “Ourinhos”, apesar de ser tratar de uma plataforma intermediária. 

Por haver apresentado maior progresso que o patrimônio Paranaense, o nome Ourinhos foi dado ao povoado Paulista.  O Distrito de Paz de Ourinhos foi criado em 1908. Dez anos mais tarde, em 13 de dezembro de 1918, Ourinhos tornou-se município ao se desmembrar de Salto Grande.

Desde então, a cidade não para de crescer. O setor de comércio e indústria da cidade é o mais forte de toda sua região, de acordo com o IBGE.

O potencial econômico motivou o crescimento do turismo no município. São diversos locais para conhecer nas mais diversas áreas do entretenimento. 

Veja abaixo alguns dos principais pontos turísticos de Ourinhos:

Parque Ecológico Bióloga Tânia Mara Netto Silva

         O Parque Ecológico Bióloga Tânia Mara Netto Silva preserva o último trecho de mata atlântica nativa do município, com cerca de 120 mil metros quadrados com animais silvestres e plantas nativas como o Jacarandá. O local também é bastante utilizado para realização de caminhadas pelas trilhas demarcadas, meditações e prática de diversos esportes.

Teatro Municipal Miguel Cury
O Teatro Municipal Miguel Cury foi inaugurado em 13 de Dezembro de 1988.Com 1.214 metros quadrados de área construída e capacidade para 570 expectadores, o teatro abriga grande número de eventos e espetáculos de âmbito local e nacional.

Recebe espetáculos de artes cênicas, danças, shows e palestras que enriquecem a cultura da região.Possui também uma galeria onde são realizadas diversas exposições.

Recinto de Exposições “Parque Olavo Ferreira de Sá”
         O Parque ocupa imensa área e conta com variadas opções de lazer. Há pista para caminhadas, lago, espaço para exposições, estandes e pavilhões para Feiras. O espaço é público e inclusive conta aos finais de semana com a segurança oferecida por meio da Atividade Delegada.

No local é realizada a FAPI (Feira Agropecuária e Industrial), maior feira do setor na região. Em 2014, foi realizada a 48ª edição do evento, que contou com diversos expositores, shows, além de serviços de saúde para a população.

Museu Municipal Histórico e Pedagógico

Ourinhos inaugurou o seu Museu em 1979 a partir de uma iniciativa cultural do Governo do Estado de São Paulo, que disseminou naquela época uma série de unidades museológicas com esse perfil histórico-pedagógico em vários municípios do interior. O museu está em frente ao Centro de Convivência Benedicto da Silva Eloy, próximo ao terminal urbano de ônibus.

Lago Nova Ourinhos

O Lago é privilegiado com o por do sol mais bonito da cidade. Serve de ponto de encontro da família ourinhense, que aos finais de semana vão até o lago para pescar, fazer uma bela caminhada, piquenique com a família e alimentar os patos e gansos que ali moram.

Certa da importância do presente Projeto de Lei para o município de Ourinhos que possui todos os requisitos para ser classificada como de interesse turístico, conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 2/12/2014.
a) Vanessa Damo - PMDB

