
REQUERIMENTO Nº 
2487
, DE 2014

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembleia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento da Senhora Catharina Caetano Demarchi, ocorrido dia 09 de Novembro de 2014.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu filho - Sr. José Aldo Demarchi, DD. Deputado Estadual, a Rua Um, nº 200 - casa 7, Bairro Saúde, CEP 13500-315, Rio Claro / SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 09 de Novembro de 2014, aos 96 anos, a Senhora Catharina Caetano Demarchi, mãe do Deputado Estadual José Aldo Demarchi. Nascida em 24 de Fevereiro de 1918, no Município de Rio Claro / SP, era filha do casal Frederico e Josephina Brait Caetano.

Desde cedo, a Sra. Catharina mostrou-se uma jovem solidária com os mais humildes, dedicada aos mais carentes e necessitados, sempre disposta a ajudar.

Muito jovem, casou-se em 08 de Maio de 1937, com Isidoro Demarchi e com ele formou uma família unida e estável ao lado dos 9 filhos do casal:- José Alceu, José Aldo, José Hamilton, Marlene, Maria José, Maria Lígia, Maria Alice, Maria Antonete e Maria Dalva, a quem transmitiu noções de cidadania, amor ao próximo e dedicação as profissões escolhidas.

Esse casal inseparável permaneceu unido por mais de 6 décadas, até que infelizmente o Sr. Isidoro veio a falecer em 06 de Fevereiro de 1999, deixando em todos uma profunda saudade!

Mesmo com uma família tão numerosa, D. Catharina jamais deixou de dedicar um pouco de tempo aos seus semelhantes, e como prova de amor e solidariedade aos mesmos, fundou ao lado de outras amigas a “Conferência Vicentina”, no Município de Santa Gertrudes, aí atuando como voluntária durante muitos anos na distribuição de alimentos aos mais necessitados.

Infelizmente o tempo é duro e implacável e D. Catharina veio a falecer em 09 de Novembro p.p., deixando consternados todos que a conheceram e com ela conviveram.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a essa notável Senhora, mãe de um dos Nobres Membros desta CASA - Deputado José Aldo Demarchi; a essa mulher generosa e humanitária; que com garra e dedicação, passou por essa vida com grandeza, amor ao próximo e espírito verdadeiro de doação!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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