
INDICAÇÃO Nº 
2333
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde, a elaboração de estudos visando a possibilidade de autorizar a liberação de recursos no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinados à reforma e ampliação da Unidade de Saúde do município de Ribeira.

JUSTIFICATIVA

Este pleito se justifica devido à necessidade de serem oferecidas melhores condições no acesso à saúde para a população do município de Ribeira, visto que a Unidade de Saúde local apresenta problemas de infraestrutura, além de necessitar de ampliação para atender à crescente demanda.

Vale lembrar que o município de Ribeira encontra-se entre os mais pobres do Estado de São Paulo, e a Prefeitura Municipal não dispõe de recursos suficientes para um investimento deste porte, sendo necessário o apoio do Estado.

Dessa forma, é urgente que sejam liberados recursos para a reforma da unidade de saúde de Ribeira, de maneira a melhorar a qualidade do de vida de sua população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari
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