
INDICAÇÃO Nº 
2340
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a Reforma e Ampliação da Escola Estadual Dr. Aureliano Leite, no município de Osasco, que está há 37 anos sem reforma, necessitando de reforma estrutural, reforma da parte elétrica e substituição das telhas de toda a escola, que atualmente possuem Amianto em sua composição.

JUSTIFICATIVA

O prédio apresenta sérios problemas na parte elétrica, comprometendo a iluminação nas salas de aula e corredores. Os quadros de luz da parte superior do prédio estão com sobrecarga e o aquecimento desliga a iluminação das salas de aula e corredores. As salas de aula não possuem tomadas, tanto na parte externa com interna, dificultando um trabalho diferenciado com os alunos e o uso de equipamentos de multimídia. Na parte administrativa as tomadas e fiações são adaptadas, expostas e precárias, com emendas, dificultando o trabalho administrativo, além de colocar em risco a integridade física de todo o público escolar.

Os pisos das salas de aula, de cimento liso vermelho, desde sua inauguração, ano de 1977, estão esburacados causando acidentes. Os telhados de algumas salas estão prejudicados e quando chove causa sérias infiltrações, inundando as salas de aula.

Algumas portas das salas estão sem condições de reparo devido à falta de fechaduras específicas, causando transtorno na organização de fluxo escolar. 

Os banheiros dos alunos encontram-se com as válvulas enferrujadas, sem possibilidade de reparos e os encanamentos ficam entupidos, espaços reduzidos, sem adaptações para acessibilidade dos jovens com necessidades educacionais especiais, lavatório revestidos de cerâmica em péssimo estado, devido a construção ter sido planejada para atendimento de uma demanda das primeiras series iniciais do ensino fundamental e atualmente atende alunos do ciclo II, Ensino  Fundamental e Ensino Médio.

A cozinha não atende os requisitos básicos estabelecidos pela Vigilância Sanitária, precisando das devidas adequações para atendimento das referidas normas.

O piso da Quadra poliesportiva está trincado, os alambrados quebrados, tabelas de basquete e travas com rachaduras e iluminação inadequada para a realização das atividades do período da tarde e da noite.

O reservatório de água não enche suficientemente, por conta da bomba d’água não dá conta desta tarefa. Alem disso, o bairro sofre diariamente com a falta d’água, necessitando de instalação de outras caixas d’água nos ambientes da escola. 

Há vários anos, esta comunidade escolar vem solicitando uma reforma geral nesta unidade escolar e até o momento não foram atendidos. Só foram atendidos com emergências, pequenos reparos e as manutenções que ajudam amenizar um pouco a situação.

A avaliação Institucional do ano de 2012 e 2013 realizada com os pais dos alunos, professores e funcionários indicou a necessidade de uma reforma geral no prédio escolar em caráter de emergência, pois alguns ambientes da escola informados nos parágrafos anteriores são extremamente necessários no desenvolvimento do Projeto Político Pedagógico da Unidade Escolar, principalmente, laboratório de ciências, biblioteca com atendimento diário  para todo o público escolar e comunidade, com objetivo de  alcançar o sucesso e qualidade na aprendizagem dos nossos alunos.

A localização da Unidade Escolar é privilegiada, de fácil acesso a todos os alunos da comunidade e adjacência, seu terreno e extenso, com possibilidades de adequações  e instalações  de ambientes de uso coletivo  do alunos durantes  os horários de lazer e estudos.  

Por oportuno, a direção da escola esclarece que a comunidade escolar tem reclamado muito da precariedade das instalações físicas da escola, inclusive ameaça anônima já foi feita recentemente, informando que mandaram fotos de ambientes escolares para Mídia e a Televisão, pedindo reportagem na escola. 


Diante do exposto, se justifica essa indicação para que se realize a reforma e ampliação da Escola Estadual Dr. Aureliano Leite, no município de Osasco, que está há 37 anos sem reforma, necessitando de reforma estrutural, reforma da parte elétrica e substituição das telhas de toda a escola, que atualmente possuem Amianto em sua composição.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins
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