
INDICAÇÃO Nº 
2355
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Educação a realização de investimentos para a ampliação da E.E. Professor Miguel Omar Barreto, no município de Álvares Machado, para o aumento de vagas.
JUSTIFICATIVA

Considerando o trabalho de resultados positivos realizado pela E.E. Professor Miguel Omar Barreto, onde seus alunos por três anos consecutivos superaram as metas propostas para a educação estadual.

Considerando que a continuidade deste trabalho, de importância vital à estrutura educacional de Álvares Machado, o vereador Ariel Fernando Pontes, solicita a construção de três novas salas, uma para atender aos alunos com dificuldades de aprendizagem, outra para aulas regulares e a terceira, para a instalação de uma laboratório de ciências químicas e biológicas, além de um pátio coberto para o desenvolvimento de atividades pedagógicas.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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