
INDICAÇÃO Nº 
2350
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde  a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita atender em caráter de urgência despesas de custeio.
JUSTIFICATIVA

Considerando que a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita é referência para o município de Igaraçu do Tietê. Barra Bonita é uma cidade turística que recebe grande contingente de turistas de todo o Brasil em feriados e finais de semana, exigindo do hospital atendimento diários a grande contingentes de pacientes.

Considerando que o hospital é filantrópico e possui 101 leitos, sendo que 68 (85%) deles são oferecidos ao SUS, com media mensal de atendimento de 5.600 pessoas nas urgências e emergências, um total de 380 internações, o Presidente do Conselho Deliberativo, Antonio Morsolleto Neto, solicita desta Pasta a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para atender despesas de custeio e permitir a continuidade do dever social da instituição, que realiza sua missão através de serviços de atenção à saúde ampla, humana, completa e com a qualidade que a população tem por direito.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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