
INDICAÇÃO Nº 
2348
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Turismo a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha Paulista instalar playground, toboagua e tirolesa no Balneário Municipal.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o município de Euclides da Cunha Paulista possui potencial turístico significativo no Balneário Municipal, em virtude de ser banhado pelo Rio Paranapanema.

Considerando que o Balneário está sendo revitalizado através de recursos obtidos por convênios dos governos estadual e federal e, após, a conclusão das obras irá se tornar um dos melhores pontos turístico do Estado, contribuindo para a promoção e fomento das atividades turísticas do Estado.

Considerando as informações expressas a Prefeita Municipal, Camila Teodoro Nicácio de Lima, solicita recursos para a aquisição do playground, toboagua e tirolesa, como itens importantes na infraestrutura do Balneário. 

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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