
INDICAÇÃO Nº 
2357
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Turismo a liberação de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais) para a Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita realizar obras de infraestrutura necessárias ao fomento industrial e a geração de emprego e renda.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o município de Barra Bonita está localizado no coração do Estado de São Paulo, a 270 km da capital paulista. Elevado a “Estância Turística” no ano de 1979 por possuir características únicas de uma cidade tranquila e acolhedora e das belezas naturais do nosso lendário Rio Tietê, Barra Bonita hoje é destaque nos passeios de barcos, que encanta os visitantes de todo o Brasil, em diversas épocas dos anos.

Considerando que o município iniciou um grande trabalho para o fomento do setor industrial, o Prefeito Municipal, Glauber Guilherme Belarmino, solicita desta Pasta a liberação de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais) para a realização de obras de infraestrutura, com o objetivo de tornar o município mais atraente para novos investidores, dos setores industrial e turístico.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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