
INDICAÇÃO Nº 
2375
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Logística e Transporte a recuperação do prolongamento da Rodovia SP-272 – Olímpio Ferreira da Silva, a partir do trevo de Teodoro Sampaio até o Distrito de Cuiabá Paulista.

JUSTIFICATIVA

O Vereador Gomercindo Dias Bravo solicita a recuperação do prolongamento da Rodovia SP-272 Olímpio Ferreira da Silva, a partir do trevo de Teodoro Sampaio até o Distrito de Cuiabá Paulista. Justifica sua solicitação informando que a falta de conservação do trecho tem causado muito prejuízos aos motoristas e colocado em risco à vida de inúmeras pessoas diariamente, pois há grande fluxo de veículos, por ser a estrada que liga o Distrito ao município.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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