
INDICAÇÃO Nº 
2374
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Educação a liberação de 20 (vinte ) computadores para uso na Sala de Informática da Escola Municipal de Ensino Fundamental João Antônio Rodrigues de Iepê.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o município de Iepê está classificado Grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social, fato esse que identifica baixo nível de riqueza e nível intermediário de escolaridade, fizeram com que o Vereador Presidente da Câmara Municipal, Sebastião Daniel Celestrino, e a Dirigente Municipal de Ensino, Ieda Maria Eduardo Monteiro, viessem buscar junto a esta Pasta a liberação de 20 computadores para a Sala de Informática, da EMEF “João Antonio Rodrigues”.

Informam que os computadores que estão sendo utilizados nas atividades educacionais são de 2006, os quais a escola ganhou como prêmio de seus alunos terem conseguido uma reportagem e a capa da revista MEC LeituraS, com o título “Iepê, a cidade que Lê” e estão sem condições de suprirem as demandas das atividades escolares.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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