
INDICAÇÃO Nº 
2373
, DE 2014

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Saúde a liberação de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais) à Santa Casa de Misericórdia de Assis para a aquisição de equipamentos para que possa atender a demanda reprimida da região e estar de acordo com as Resoluções da Diretoria Colegiada e Normas Ministeriais, ressaltadas no relatório de Inspeção da Vigilância Sanitária Municipal.
JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Assis inaugurada em 1919 é uma entidade filantrópica de fundamental importância para a saúde da população de Assis e de toda região.É marcada pela grandeza da sua missão centenária  e pela magnitude do desempenho da sua Diretoria, do Corpo Clínico, dos Funcionários e de todos os voluntários que aqui exercem seus ofícios.

No ano de 2013 foram realizadas 337.206 consultas médicas ambulatoriais, 5.754 procedimentos cirúrgicos, 6.861 internações, 1.194 procedimentos obstétricos e 335.275 exames de diagnósticos, a uma população de cerca de 246 mil habitantes, sendo que cerca de 73% dos seus atendimentos é através do Sistema Único de Saúde (SUS), seu maior parceiro.

Mas, há uma demanda reprimida da região e a instituição para poder atendê-la necessita de adquirir novos equipamentos que vão ao encontro de exigências de normatizações ministeriais e da Inspeção da Vigilância Sanitária, por isso o Provedor Seijim Higa, solicita desta Pasta a liberação de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais) para realizar a compra e atender todos que buscam seus serviços, sempre com a máxima qualidade.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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