
INDICAÇÃO Nº 
2384
, DE 2014

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, especialmente à Secretaria do Desenvolvimento Social, a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instalado um aquecedor solar na entidade “Solar dos Jovens de Ontem”, com sede em Porto Ferreira.

JUSTIFICATIVA

O “Solar dos Jovens de Ontem” é uma entidade declarada de utilidade pública. Trata-se de uma casa de repouso para pessoas das terceira idade que sobrevive graças à doações de pessoas físicas, de empresas e de comerciantes, além dos esforços de seus gestores na realização de eventos beneficentes para arrecadação de recursos.

Sendo assim, a entidade carece de recursos para a instalação de aquecedor solar em seu prédio, o que seria de grande valia para a continuidade de seus trabalhos, proporcionando mais conforto aos seus atendidos e melhorando a qualidade dos serviços prestados.

O uso de energia solar apresenta inúmeras vantagens, por ser econômica e ecologicamente correta, uma vez que não polui o meio ambiente e é proveniente do Sol, abundante durante quase o ano inteiro em nosso País. Seu uso pode ajudar a minimizar os impactos ambientais que o homem tem causado na busca pela energia elétrica.

Essa energia não é proveniente da queima de combustíveis fósseis ou das hidroelétricas, que necessitam investimentos vultosos e inundações de grandes áreas. No anseio para construir represas, essas áreas que poderiam ser aproveitadas em atividades agropecuárias são destruídas, causando desequilíbrio ao ecossistema.

Vale ressaltar os problemas causados pelas usinas termoelétricas: o Brasil gera 90% de sua energia elétrica através dessas usinas. Elas são capazes de originar as chuvas ácidas, com a produção de gás carbônico e um curioso fenômeno chamado de smog, um tipo de fumaça e neblina originadas da queima de combustíveis fósseis. Todos esses efeitos podem causar uma série de danos à saúde do ser humano, como problemas respiratórios e, também, prejuízos ao meio ambiente, interferindo na vegetação. Além disso, é preciso levar em conta o alto custo da geração desse tipo de energia.

Por essas razões, a instalação de aquecedor solar no “Solar dos Jovens de Ontem”, além de trazer muita economia para a entidade, trará benefícios inclusive para o Estado, pois, embora minimamente, contribuirá para evitar um possível “apagão” de energia elétrica.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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