
INDICAÇÃO Nº 
2390
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Pirassununga, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que solicita recursos financeiros para a aquisição de Instrumentos Musicais, para formação de  uma Banda Marcial Completa, no município.  

JUSTIFICATIVA

               A Câmara Municipal de Pirassununga, atendendo aos representantes do Grêmio Estudantil da Escola Estadual "Professor Paulo de Barros Ferraz", com apoio da Direção da Escola, Professores e Membros da Comunidade Escolar, solicitam recursos financeiros para a aquisição de instrumentos musicais para formação de uma Banda Marcial Completa.



O objetivo é substituir os instrumentos deteriorados, e aumentar o número de participantes no projeto, contribuindo para a sociabilização dos jovens participantes.  



A Banda Marcial do município mantém com orgulho, a tradição dos desfiles e apresentações públicas, nas quais, participam centenas de alunos, ajudando a manter uma tradição de nossas cidades, principalmente do interior. 


  Dessa forma, atendendo a reivindicação dos moradores de Pirassununga, é que formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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