
INDICAÇÃO Nº 
2400
, DE 2014

    INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Guareí, que solicita recursos financeiros no valor de R$200.000,00 para a aquisição de um Caminhão Pipa e R$350.000,00 para a aquisição de 02 (dois) Tratores, que serão utilizados no município.
JUSTIFICATIVA


      O município de Guareí se estende por 566,4 km,  e está distante 168 km da capital, com uma  população estimada em 15.225 habitantes. Parte do território fica em área de proteção ambiental. A 16 quilômetros da cidade, podem ser encontradas fontes de água mineral, e com tantas nascentes e riachos, e desníveis abruptos de relevo, a região possui muitas cachoeiras. 

      Na região, os moradores cultivam laranja, tangerina, melancia, arroz, feijão, café, batata inglesa, além da cana-de-açúcar, sua principal renda. Na pecuária, destacam-se os rebanhos bovinos e a avicultura. 

      Considerando as dificuldades enfrentadas pela grande maioria dos municípios em decorrência da escassez de recursos, a Câmara Municipal solicita o apoio do governo do estado para a aquisição de um Caminhão Pipa e 02 (dois) Tratores, que serão utilizados em projetos voltados para a agricultura, limpeza urbana, além de contribuir com a Política Ambiental do município. 

                  Atualmente, o município possui apenas um caminhão pipa sucateado, desgastado pelo tempo e uso, e um trator, que não atende mais a demanda do município. 

                    Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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