
INDICAÇÃO Nº 
2398
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Teodoro Sampaio, Vereador Genivaldo Alves dos Reis, que solicita recursos financeiros para a construção de um Barracão Comunitário no Assentamento Ribeirão Bonito, localizado no município.

JUSTIFICATIVA

                      O município de Teodoro Sampaio é um município brasileiro do estado de São Paulo, distante 660 km da capital, e possui uma população estimada em  21.000 habitantes.  No Estado de São Paulo foram definidas 34 Regiões Turísticas, e Teodoro Sampaio faz parte da Região Turística do Pontal Paulista, sendo que o maior atrativo turístico é o Parque Estadual do Morro do Diabo. 

         O Ofício Especial/2014, de autoria do Vereador Genivaldo Alves dos Reis,  tem por finalidade solicitar a construção de um Barracão na área Comunitária do Assentamento Ribeirão Bonito, localizado no município. 

  
Importante ressaltar, que o assentamento Ribeirão Bonito é o mais populoso do município, e enfrenta sérios problemas sociais, causados, principalmente, pela ocupação desordenada e falta de planejamento urbano. 

          Nesse sentido, a construção de um Barracão irá proporcionar a criação de cursos profissionalizantes, realização de palestras, reuniões comunitárias, eventos culturais e beneficentes, tendo como compromisso o desenvolvimento da região. 

Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas

SPL - Código de Originalidade: 1242789 151214 1722


