
INDICAÇÃO Nº 
2441
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a implantação do Programa Centro de Convivência do Idoso no município de Francisco Morato, no calendário de 2015. 
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para, num futuro muito próximo, possibilitar a implantação do Programa Centro de Convivência do Idoso no município de Francisco Morato, no calendário de 2015.

O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que o referido município é inserido na complexa Região Metropolitana de São Paulo, com aproximadamente, 200 mil habitantes, tendo uma grande parcela de pessoas idosas de baixa renda.

Muitos desses idosos não têm qualquer recurso ou benefício, necessitando, com urgência, de políticas públicas voltadas programas de socialização, inserindo-os no ambiente social, de lazer e convivência.

Por estas razões, a implantação do Programa Centro de Convivência do Idoso em Francisco Morato será de grande valia aos habitantes daquele município. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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