
INDICAÇÃO Nº 
2449
, DE 2014

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 80.000,00, necessários para subsidiar a compra de mobílias para salas de aula, de atendimento, de cozinha e refeitório da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, do município de São Sebastião da Grama. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado para subsidiar a compra de mobílias para salas de aula, de atendimento, cozinha e refeitório da  APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, do município de São Sebastião da Grama.

A referida instituição necessita do auxilio governamental acima, para a realização do projeto a ser desenvolvido em 2014, com vistas à melhoria da estrutura da sede, para continuar oferecendo o trabalho de qualidade, vez que necessita adquirir mais equipamentos e móveis, pois com o passar do tempo os equipamentos existentes estão fora de condições de uso, insuficientes para atender a demanda.

Neste ano de 2014 a APAE está concluindo a reforma e construção de salas de aula, banheiros, cozinha, refeitório e quadra de esporte e, para que possa usufruir a nova área, será necessária a aquisição de mesas, armários para salas de aula, equipamentos para banheiros e mobílias para refeitório, lixeiras de coleta seletiva, imprescindíveis tanto para a limpeza e organização da escola, como também para a aprendizagem dos alunos.

Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado às crianças com necessidades especiais bem como a seus familiares, moradores de São Sebastião da Grama e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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