
INDICAÇÃO Nº 
2450
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos visando autorizar liberação de recursos no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), destinados ao projeto artístico “Teatro Cego”, realizado pela produtora cultural Caleidoscópio Comunicação & Cultura, na capital.

JUSTIFICATIVA

A produtora cultural Caleidoscópio Comunicação & Cultura, realiza desde 2012 o projeto artístico “Teatro Cego”, que une a arte como meio de acessibilidade e inclusão, trazendo a proposta de realizar um espetáculo diferenciado, que acontece no completo escuro, desmistificando que o teatro é uma arte visual.

Ao integrar em seu núcleo artístico deficientes e não deficientes visuais, o Teatro Cego combate a discriminação e gera cidadania, ao fazer com que o espectador aguce seus sentidos e compreenda o universo do deficiente visual.

Para que o projeto continue a disseminar a arte inclusiva em 2015, com entrada franca e em locais democráticos, é fundamental a parceria com o poder público.

Assim sendo, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender o pleito supramencionado. No meu entendimento, a participação do governo estadual é essencial no caso em questão e contribuirá para uma sociedade onde todos devem ter acesso as mesmas oportunidades e informações.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulysses Tassinari

SPL - Código de Originalidade: 1243629 181214 1951


