EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI  Nº 1, DE 2015
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção integral do pagamento de tarifa aos estudantes do ensino fundamental, médio e superior nos transportes públicos de passageiros, no âmbito da Secretaria dos Transportes Metropolitanos, na forma que especifica. 
Para alterar o inciso I do artigo 2°, que passa a vigorar com a seguinte redação:

I - dos ensinos fundamental e médio regularmente matriculados nas instituições de ensino públicas e nas instituições de ensino privadas, desde que comprovem baixa renda na última hipótese; 
JUSTIFICATIVA
 
A emenda neste inciso se justifica porquanto, o que vem preceituado no art. 208 da Constituição Federal e no art. 237 da Constituição Estadual se estende não apenas aos estudantes de ensino da rede pública, mas deve sim ser interpretado de forma a atender todos os estudantes, incluindo aqueles da rede privada, desde que os mesmos comprovem, neste último caso, baixa renda familiar. Dessa forma, estar-se-ia contemplando os estudantes em geral, em consonância com os dispositivos constitucionais supracitados, além de atender ao princípio constitucional da isonomia ou igualdade.

Sala das Sessões, 04/02/2015
a) João Paulo Rillo
