EMENDA Nº 4, AO PROJETO DE LEI  Nº 1, DE 2015
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção integral do pagamento de tarifa aos estudantes do ensino fundamental, médio e superior nos transportes públicos de passageiros, no âmbito da Secretaria dos Transportes Metropolitanos, na forma que especifica. 
Para alterar a alínea d do inciso III do artigo 2°, que passa a vigorar com a seguinte redação:

 d) atendidos por programas governamentais de cotas sociais ofertados pelo Governo Federal, Governo do Estado ou Governos dos Municípios integrantes das Regiões Metropolitanas do Estado de São Paulo, que compreendem os serviços de transportes especificados no caput do art. 1º desta lei.

JUSTIFICATIVA
 A emenda nesta alínea pretende deixar claro que também serão contemplados com a isenção os estudantes que se beneficiam de programas sociais ofertados não apenas pelo Governo do Estado, mas também aqueles cujas famílias estão inscritas como beneficiárias de programas do mesmo gênero no âmbito Federal e municipal, relativo aqui aos municípios das regiões metropolitanas do Estado, servidos pelo transporte público, nos termos do art. 1º desta Lei.

Isso porque o texto original do Projeto de Lei não contempla tais situações especificamente, dando margem para interpretação de que somente aqueles integrantes de programas sociais ofertados pelo Governo do Estado poderiam ser beneficiados com a isenção proposta, o que não encontra consonância com o princípio constitucional da isonomia.
Sala das Sessões, 04/02/2015.

a) João Paulo Rillo
