EMENDA Nº 5, AO PROJETO DE LEI  Nº 01, DE 2015
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção integral do pagamento de tarifa aos estudantes do ensino fundamental, médio e superior nos transportes públicos de passageiros, no âmbito da Secretaria dos Transportes Metropolitanos, na forma que especifica. 
Para incluir o parágrafo único no artigo 2° com a seguinte redação:
Parágrafo Único - Para efeitos desta Lei enquadra-se no conceito de “baixa renda” o estudante cuja renda familiar per capita não ultrapasse o valor equivalente a 1,5 (um e meio) salário mínimo, tendo como base o Piso Salarial Regional do Estado de São Paulo;
JUSTIFICATIVA
O acréscimo do Parágrafo único ao art. 2º do Projeto de Lei se faz necessário porque o texto original não define qualquer forma de critério que possa aferir objetivamente quais estudantes se enquadrariam no conceito de “baixa renda” para fins de isenção no pagamento da tarifa citada no caput do art. 1º.

Permanecendo tal omissão, a priori, os fins almejados pela futura lei poderiam ficar comprometidos, ou ainda, ficariam condicionados a critérios formulados ou estabelecidos unilateralmente pelo Poder Executivo via ato normativo infra-legal, o que poderia em tese comprometer a abrangência da isenção, excluindo no caso em concreto, estudantes que efetivamente fazem parte das camadas sociais menos favorecidas.
Sala das Sessões, 05/02/2015.

a) João Paulo Rillo
