
Projeto de lei nº 842/2014, de autoria do Senhor Deputado José Bittencourt, que dá denominação ao Poupatempo de Santo André.

Após a juntada de nosso Voto de fls. 08/09, veio aos autos manifestação da Prodesp/Poupatempo, de fls. 11, que interfere no mérito da proposição e requer o “indeferimento” (sic, g.n.) do Projeto de lei acima mencionado, em flagrante desrespeito às prerrogativas constitucionais do Poder Legislativo, à separação dos Poderes de Estado e à harmonia que deve permanecer entre si.

A Lei Estadual nº 14.707, de 8 de março de 2012, dispõe que o setor competente da Administração será consultado quanto à efetiva existência do próprio público ou instituição: se estes estão em condições de serem denominados, se pertencem ao Estado e qual é a sua exata localização. Contudo, não convém adentrar o mérito de uma proposta de iniciativa parlamentar.

Na hipótese de o setor administrativo competente discordar da propositura devido a outro motivo, deverá ele expor suas razões, através dos meios apropriados ao Chefe do Poder Executivo, que cogitará de vetar ou não o projeto.

Entretanto, verifica-se na referida manifestação que ela não nega à existência do Poupatempo de Santo André – que é uma realidade – pois já foi criado e encontra-se em fase de instalação.  Por isso, entendemos que o parecer está devidamente instruído e pode ser votado por essa Egrégia Comissão. É importante observar e frisar que não se pretende denominar o prédio – as instalações físicas – mas apenas a repartição pública em si.

Por tais razões, mantemos o nosso voto de fls. 08/09.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CARLOS CEZAR

Relator
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