PARECER Nº 168, DE 2015

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 819, DE 2013



De autoria do nobre Deputado Carlos Bezerra Jr., o projeto em epígrafe pretende reconhecer às famílias de crianças com deficiência ou que padeçam de doença crônica o direito a atendimento especial de caráter multidisciplinar.




O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.




Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.




Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que demonstra preocupação com a saúde física e psicológica, bem como com o contexto social das famílias que possuem em seu seio criança portadora de deficiência ou doença crônica.




Desse modo, verificamos que a propositura prevê atendimento especial às referidas famílias, explicitando o direito a assistência social, médica, psicológica e educacional. Demais disso, o projeto não descuida das necessidades da criança portadora de deficiência ou doença crônica, preceituando como objetivos do atendimento especial o acesso ao lazer e ao convívio social além de procurar evitar a dependência da criança e da família.




Entendemos que essas diretrizes são essenciais para a garantia de uma vida saudável àquelas crianças, ao buscar conferir o devido suporte às suas famílias. Trata-se de reconhecer, com justiça, a sobrecarga de dificuldades físicas e psicológicas que a doença crônica ou a deficiência representam dentro do lar, motivo pelo qual, em última análise, o projeto se resume a uma modalidade de amparo legal e de igualdade material.




Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 819, de 2013.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 6/5/2014.

a) Telma de Souza – Presidente

Telma de Souza – Heroilma Soares – Welson Gasparini – Ulysses Tassinari – Gerson Bittencourt – Edinho Silva  
