PARECER Nº
 2, DE 2015
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 1177, de 2011
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Mokei Yaguiu” ao viaduto OAE – 607 no município de Urânia, na Rodovia SP – 320 Euclides da Cunha.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo ali apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer conclusivo quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Mokei Yaguiu, que foi um idealizador e um incentivador da imigração japonesa para o município de Urânia.

Por volta da década de 50, Mokei Yaguiu adquiriu propriedades e incentivou famílias japonesas a também se fixarem naquele município, sendo responsável pela criação e desenvolvimento de diversos bairros na localidade. 

Foi, outrossim, um dos responsáveis pela criação da Associação Nipo-Brasileira de Urânia.

Dessa forma, a atribuição de seu nome ao dispositivo de acesso em comento é forma eficaz de prestar justa homenagem a esta grande personalidade, um líder em sua cidade, que tanto contribuiu para o desenvolvimento desse Estado.

Por seu turno, o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação apenas aprimora o texto legislativo em análise, para consignar o nome correto do homenageado e incorporar as informações trazidas pelo DER quanto ao próprio público a ser denominado, merecendo prosperar em seus termos.

 Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1177, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Carlão Pignatari - Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.
 .

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) João Caramez – Presidente
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