PARECER Nº 34, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1188, DE 2014
O Deputado João Caramez apresentou ao plenário desta Egrégia Casa o Projeto de lei nº 1.188, de 2014, que dá a denominação de “Vereador Luiz Carlos Soldé” ao trecho do Corredor Metropolitano Itapevi/São Paulo, situado no Município de Jandira.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 115ª a 119ª Sessões Ordinárias, de 1º a 09 de setembro do ano em curso, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele colegiado posicionou-se pela aprovação da manifestação de seu Relator, Deputado Fernando Capez.

Chegando agora à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito, passamos a fazê-lo. 

Filho do ex-prefeito e emancipador do município, Clécio Soldé e de Dona Eunice Marques Soldé, Luiz Carlos ali nasceu no dia 15 de março de 1951. 

Bacharel em Direito pela Faculdade do Largo São Francisco, foi professor de História e Geografia, além de funcionário do DER, onde trabalhou no Departamento Jurídico, no setor da Polícia Rodoviária

.

Em 1992, elegeu-se para a Câmara Municipal de Jandira. Desde então, foi sucessivamente reeleito, tendo exercido cinco mandatos. Naquela Casa de leis, ocupou o cargo de Presidente, no biênio 1995-96, e de 3º Secretário, no biênio 2001-02.

Ao longo de sua vida pública, Luiz Carlos Soldé representou seu povo com muita dignidade. Trabalhador incansável, não mediu esforços para conquistar melhorias para a sua cidade, notadamente para a periferia, apresentando muitos projetos para o seu desenvolvimento.

Justificada assim, a homenagem que o nobre Deputado João Caramez pretende render-lhe por meio da propositura ora sob análise.

Destarte, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1.188, de 2014, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira -Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2014

a) Antonio Mentor – Presidente
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