PARECER Nº 155, DE 2015

Da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 556, de 2012
De autoria do nobre Deputado Pedro Bigardi e Leci Brandão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a implantação de ecodutos que possibilitem a segura transposição da fauna, por sob ou sobre as estradas, rodovias e ferrovias, em todo o território do Estado. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, com emenda.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que opinou favoravelmente à sua aprovação, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que a concretização da medida veiculada pelo projeto depende de dotação orçamentária relativa à manutenção de elementos de segurança nas vias estaduais, com vistas à proteção da fauna. Entendemos que a Lei n° 15.265, de 2013, que dispõe sobre o orçamento do Estado, possui alguns programas que podem dar suporte à proposição. São eles:
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Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma deve ser aprovada, uma vez que aprimora a redação do projeto original e preserva o equilíbrio econômico-financeiro dos contratos de concessão de administração de estradas atualmente em vigor.  

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 556, de 2012, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 24/2/2015.
a) Mauro Bragato - Presidente
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