PARECER Nº 59, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 955, DE 2014
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado  a Semana Universitária Tambauense - SEUNIT, que se realiza anualmente, no mês de julho, no Município de Tambaú. 

Nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta regimental, período em que não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o parecer, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, foi favorável. 

Cumprindo o “iter” regimental, vem a proposição a esta Comissão de Atividades Econômicas, a quem cabe examinar o projeto nos termos do § 12 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisarmos o mérito da matéria, constatamos a total pertinência e oportunidade da medida proposta, eis que, como bem salienta o nobre autor, a SEUNIT teve, em julho último, sua 51ª edição, sendo evento já tradicional na cidade e na região, com a participação de grupos de teatro, escritores, músicos, em inúmeras atividades. Outra característica importante do evento é a ação social empreendida pelos universitários junto à população carente, incluindo mutirões de orientação jurídica, corte de cabelo etc. 

A inserção desse evento no Calendário Turístico do Estado é um modo de fomentar a cultura e o turismo na cidade de Tambaú, com evidentes benefícios para toda a região.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. º 955, de 2014, conclusivamente.

É o nosso parecer.

a) Reinaldo Alguz – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2014.

a) Itamar Borges – Relator
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