
PARECER N.º           , DE

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO sobre o Processo RGL n.º 5447, de 2014

A Presidenta desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Deputada Maria Lúcia Cardoso Amary, solicitou a autuação do Ofício CT n.º 147/2014, enviado pela Câmara Municipal de Cruzeiro, em que encaminha o requerimento aprovado por aquela casa de leis, solicitando apoio e empenho junto ao Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, objetivando a instalação da 4ª. Vara de Justiça naquela Comarca. 

Por força do despacho de fls. 1, o Sr. Presidente desta Assembleia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria fosse encaminhada para exame, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relator designado para apreciar o presente processo, verificamos que é justa a reivindicação da Câmara Municipal de Cruzeiro, pois as três Varas em funcionamento na Comarca, que atendem os municípios de Cruzeiro e Lavrinhas, registram volume de movimento muito alto, justificando a instalação de uma 4ª Vara Cível na Comarca de Cruzeiro. 

Diante de todo o exposto, face à competência exclusiva do Tribunal de Justiça na iniciativa de leis que disponham sobre a criação de juízos e a organização judiciária (artigo 24, § 4º, itens 1 e 2 da Constituição do Estado),  propomos o envio da seguinte
INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de providências visando à instalação de uma 4ª Vara Cível na Comarca de Cruzeiro, tendo em vista as necessidades da população daquela região, que solicita a distribuição de uma Justiça mais rápida e eficiente.”

Sala das Comissões, em

Deputado ROQUE BARBIERE
Relator
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