
PARECER Nº                   , DE 2013

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 860/2014
De autoria do nobre Deputado Milton Leite Filho , o Projeto de lei em epígrafe, torna obrigatória a instalação de barreira acústica, barreiras de concreto e atenuadores de impacto nas rodovias que atravessam as áreas urbanas do Estado e dá outras providências. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª a 89ª, Sessões ordinárias (de 16/06/14 a 26/06/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na  sequência  do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição  Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual  se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma da emenda apresentada pelo Relator. 
Em seguida, foi a propositura encaminhada a esta Comissão para ser apreciada quanto ao mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 8º  do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que as  informações contidas no projeto esclarece a importância da iniciativa do autor,   considerando que as barreiras acústicas visam a bloquear ruídos emitidos por veículos,  razão pela qual minimizará   a poluição sonora  àqueles  que residem no entorno de rodovias estaduais.
Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 860, de 2014, na forma da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.    




   Sala das Sessões,






Deputado CAMPOS MACHADO


                                 

                     Relator 
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