
INDICAÇÃO Nº 
65
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Mogi Guaçu com a instalação da segunda Companhia da Policia Militar de Mogi Guaçu do 26º Batalhão da Policia Militar com sede naquele município, no afã de elevar o nível de segurança da população local e regional.

JUSTIFICATIVA

Considerando as estatísticas, o numero de ocorrências policiais verificando nos últimos meses em Mogi Guaçu e microregião, chega a ser preocupante atingindo índice alarmante e contrario as expectativas de seus moradores.

Considerando que o aumento do numero de ocorrências policiais se deve, em parte, a rápida e até inesperada expansão étnica da cidade e região, sendo que Mogi Guaçu atinge aproximadamente 150 mil habitantes, associado e visível carência de condições para que a Policia Militar possa combater a altura do esperado a demanda de crimes existentes, ensejando rápida reestruturação de seu organismo de segurança, através da melhoria dos dispositivos a fim de oferecer maior retaguarda a ação dos dedicados policiais que atuam na cidade e micro-região.

Considerando que existe um clima de insegurança e preocupação por parte da população, dos empresários e empregados dos Distritos Industriais de Mogi Guaçu, indefesos ao poder de ação dos criminosos.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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