
INDICAÇÃO Nº 
45
, DE 2015

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, verificar a possibilidade de determinar aos órgãos competentes à adoção de providências visando autorizar à liberação de recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), para a construção de vestiários no Campo de Futebol do Bairro Taboãozinho do município de Itapetininga.

JUSTIFICATIVA

Recebemos o Ofício Nº 304/2014 do Secretário Osmar Thibes do Canto Junior, da Secretaria de Esporte e Lazer do Município de Guaraci, solicitando nosso apoio ao pleito quanto à liberação de recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para a construção de vestiários no Campo de Futebol do município de Itapetininga.

Segundo informações constantes no ofício supracitado, o Município de Itapetininga está localizado na região sudoeste do Estado de São Paulo, na Bacia do Alto Paranapanema – UGRHI 14, distante 170Km da capital, possui uma população de 155 mil habitantes e é o 3º município em área territorial do Estado de São Paulo.

Tal solicitação justifica-se pelo fato que essas obras de recuperação proporcionarão à população e atletas melhores condições para as práticas esportivas.

Assim, em razão das dificuldades de ordem orçamentária e da indisponibilidade financeira do município, é que a busca de auxílio se torna indispensável para que uma solução satisfatória seja alcançada.

Entendendo que o pleiteado merece considerações, encaminho a presente indicação ao Senhor Chefe do Poder Executivo, solicitando o apoio, análise e se possível, o atendimento, visando melhorias no esporte para os munícipes locais. 

Sala das Sessões, em

Deputado Alexandre da Farmácia
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