MOÇÃO Nº 1, DE 2015

                                            Considerando a extrema importância da preservação das nascentes d’água, locais onde o lençol freático aflora, sendo portanto o berço dos rios e dos cursos d'água e de onde vem a água, vital para a vida de todos nós;

                                     Considerando ainda que segundo o Código Florestal Brasileiro, em sua Lei 4.771, artigo 2º, alínea c, "são considerados de preservação permanente as florestas e demais formas de vegetação natural situadas nas nascentes, ainda que intermitentes, e nos chamados olhos-d'água, qualquer que seja sua situação topográfica num raio de 50 metros de largura";

                                  Considerado, contudo, que não basta somente a proteção das chamadas matas ciliares para garantir a qualidade e a quantidade de uma nascente, pois água é captada em todo o terreno ao redor e logo é necessário um trabalho de conservação do solo que evite ou minimize os efeitos da erosão e que impeça o assoreamento e o carregamento de agrotóxicos ou outros dejetos para o lugar de onde a água vem à tona  para os rios e riachos;

                                   Considerado que uma das maneiras de proteger a nascente é recompor a vegetação nativa em seu entorno, ou seja, fazendo reflorestamento;

                                   Considerando a grande estiagem do verão nos últimos meses na Região Sudeste (especialmente em nosso Estado de São Paulo), forçando a realização de uma campanha para economizar água na Região Metropolitana de São Paulo;
                                  Considerando, mais, que é de vital importância e urgência  apoiar a conservação da cobertura vegetal nativa em todo o Estado de São Paulo, mediante o pagamento por serviços ambientais aos proprietários e posseiros que já preservam ou que se comprometem a recuperar a vegetação de origem nativa em suas propriedades ou posses;

                                   Considerando, ainda, que  a água é um recurso natural insubstituível para a manutenção da vida saudável e bem estar do 

homem e dos animais, além de garantir autossuficiência econômica da propriedade rural.

                             Considerando, finalmente, que a proteção das nascentes é vital para garantir o estoque de água na atualidade e para as gerações futuras.

                                     Pelo exposto acima, é que,

                              A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, formula veemente apelo à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, DILMA ROUSSEFF,  no sentido que determine aos Órgãos competentes a realização dos estudos necessários, com a devida urgência, com vistas à concessão de BOLSA NASCENTE, que seria o pagamento por serviços ambientais aos proprietários rurais e agricultores, estimulando o aumento da cobertura vegetal e a preservação e proteção dos mananciais.
Sala das Sessões, em 3/2/2015.
a) Luis Carlos Gondim


