
INDICAÇÃO Nº 
09
, DE 2015

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, no sentido que determine aos Órgãos competentes a realização dos estudos necessários, com a devida urgência, com vistas à concessão de BOLSA NASCENTE, que seria o pagamento por serviços ambientais aos proprietários rurais e agricultores, estimulando o aumento da cobertura vegetal e a preservação e proteção dos mananciais em todo o Estado de São Paulo.                                                                                                                     
JUSTIFICATIVA

                                 É de conhecimento de todos a escassez de chuvas dos últimos anos especialmente na Região Sudeste do país agravando-se mais no nosso Estado forçando a realização de uma campanha para economizar água em todo o estado. É de vital importância e urgência apoiar a conservação da cobertura vegetal nativa em todo o Estado de São Paulo, mediante o pagamento por serviços ambientais aos proprietários e posseiros que já preservam ou que se comprometem a recuperar a vegetação de origem nativa em suas propriedades ou posses.

                                  Todos sabem que a água é um recurso natural insubstituível e hoje finita, para a manutenção da vida saudável e bem estar do homem e dos animais, além de garantir autossuficiência econômica da propriedade rural. Por fim e não menos importante a proteção das nascentes é vital para garantir o estoque de água na atualidade e para as gerações futuras.
                      Na esperança de ver atendida esta solicitação, aproveito a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência, os meus sinceros votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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