
MOÇÃO Nº 

, DE 2015

Tramita no Senado Federal proposições sobre a obrigatoriedade de inclusão do tipo sanguíneo, bem como fator RH na Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade e Carteira Nacional de Habilitação. Trata-se dos Projetos de Lei: PL-6977/2013, apresentado pelo Deputado Raul Lima – PRP/RR; PL-6681/2013 apresentado Severino Ninho – PSB/PE; PL-1582/2011 apresentado pelo Deputado Junji Abe – DEM/SP; PL-4970/2009 apresentado pelo Deputado João Bittar – DEM/MG; PL-4002/2008 apresentado pelo Deputado Fernando Coelho Filho – PSB/PE; PL-3819/2008 apresentado pela Deputada Eliene Lima – PP/MT; PL-6796/2006 apresentado pelo Deputado Fernando Estima – PPS/SP; PL-6210/2005 apresentado pelo Deputado Carlos Nader PL/RJ; PL-6045/2005 apresentado pelo Deputado Agnaldo Muniz – PP/RO; PL-5783/2005 apresentado pelo Deputado Dr. Francisco Gonçalves – PTB/MG; PL-2078/2003 apresentado pelo Deputado Jefferson Campos – PMDB/SP; PL-5226/201 apresentado pela Deputada Nair Xavier Lobo – PMDB/GO, encontrando-se, atualmente tramitando em conjunto, sob apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.

Inquestionavelmente, a aprovação dos Projetos em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que tem sido lastimável o aumento das ocorrências de acidentes de transito e a identificação do tipo sanguíneo, desde o nascimento, com a anotação necessária na Certidão de nascença e posterior inclusão dessa informação nos documentos, como Registro Geral e Carteira Nacional de Habilitação, evitará considerável número de vítimas fatais.

Assim estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para os Projetos de Lei supra mencionados em nome dos nobres Deputados, que dispõem sobre a inclusão do tipo sanguíneo, bem como fator RH nos documentos de identificação civil, seja apreciado e aprovado com máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Celino Cardoso
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