
INDICAÇÃO Nº 
81
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para implantação de um Departamento Regional de Saúde – DRS, no município de ITAPEVA-SP.
JUSTIFICATIVA

O nosso Estado está dividido em Departamentos Regionais de Saúde e o município de Itapeva pertence à Regional de Sorocaba, assim como outras localidades da região, dificultando com isso os processos necessários na área de saúde, por parte das administrações municipais, devido à longa distância que necessita ser percorrida.

Levando-se em consideração que Itapeva é agora sede da 16ª Região Administrativa, que abrange 32 (trinta e dois) municípios é importante que outros setores também tenham na cidade sua sede, descentralizando assim os serviços da área governamental, facilitando a vida dos agentes públicos, economizando tempo e gastos com viagens mais distantes.

Além disso, é preciso considerar que Itapeva se destaca na região em termos de saúde, já que possui a Santa Casa de Misericórdia com grande estrutura de atendimento regional, com a Hemodiálise, UTI Neo Natal e um moderno Centro Cirúrgico; o AME – Ambulatório Médico de Especialidades e em breve será inaugurado o Centro de Oncologia, para atendimento também em nível regional.

Com toda essa estrutura que conta com a participação efetiva do Governo do Estado, faz-se necessário um Departamento Regional de Saúde – DRS para o atendimento em todas as questões burocráticas, que poderá ser amplamente agilizado, já que o órgão tem entre suas atribuições a de coordenar as atividades da Secretaria de Estado da Saúde no âmbito regional e promover articulação inter setorial, com os municípios e organismos da sociedade civil.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no pronto atendimento desta indicação, que sem dúvida alguma, irá ampliar e melhorar os serviços da área de saúde em Itapeva e região.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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