
INDICAÇÃO Nº 
95
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a adoção de providências junto a Secretaria de Recursos Hídricos e a Sabesp, para que o Rio Alto Cotia passe a abastecer a população do município de Carapicuíba.
JUSTIFICATIVA


Diante da maior crise hídrica dos últimos 85 anos que castiga a região sudeste do Brasil, em especial as cidades que compõem a região metropolitana de São Paulo, a medida ora requerida visa minimizar os efeitos da falta d’água para a população carapicuibana.


Em razão de Carapicuíba abrigar uma população com mais de 380 mil habitantes em sua pequena área territorial  de 34 quilômetros quadrados, temos a maior densidade demográfica entre os municípios da Região Oeste da Grande São Paulo. São mais de 11 mil habitantes por quilômetro quadrado.  Associado a este aspecto, temos que o perfil sócio-econômico da população demonstra a necessidade de que ela seja priorizada nas ações de governo. Exemplo deste tópico é o Rendimento Médio do Total de Empregos Formais em Carapicuíba: ele é bem menor do que o que se verifica na região de governo. Em Carapicuíba o rendimento médio é de R$ 1.613,34, enquanto que na região é de R$ 2.872,63. Com tais características, temos que grande parte da população carapicuibana depende exclusivamente dos serviços públicos para satisfação de suas necessidades, razão pela qual devemos nos empenhar para buscar uma alternativa para o abastecimento de água desta cidade. Os dados acima citados são da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados- SEADE.


Diante do exposto, registramos a nossa expectativa de que tal medida possa vir a ser adotada pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo –Sabesp, para que este recurso natural vital não venha castigar ainda a população carapicuibana.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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