
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
13
, DE 2015

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 14, parágrafo único, item 9, da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Secretário de Estado da Casa Civil, para que responda ao seguinte:

Considerando a realização de concurso para o cargo de Analista, na Secretaria de Estado da Educação, realizado em maio de 2013, com resultado homologado em 27/06/2013;

Considerando que a primeira sessão de escolha de vagas ocorreu em 08/08/2013, com 89 cargos disponíveis, ocorrendo a nomeação dos candidatos em 04/09/2013;

Considerando que em agosto de 2014 ocorreu a mais recente convocação para escolha de vagas, quando havia 22 cargos disponíveis, sem nenhuma nomeação,

Questiona-se:

1- Qual a razão pela qual os processos de nomeação do Sr. Rodrigo Nagami Murakami, RG 34.341.048-5 e da Sra. Aline Vitor de Souza, RG 42.056.855-4, optantes por exercício, respectivamente, na D.E. Sul 2 e na D.E. Norte 2, encontram-se parados, após a fase de escolha de vagas, pendente de publicação de suas nomeações?

2- Existe previsão de continuidade e conclusão do processo de chamada dos nomeados acima citados, que já escolheram o local para exercício?

JUSTIFICATIVA

Este parlamentar foi procurado pelos citados concursados aprovados no concurso para o cargo de Analista, na Secretaria de Estado da Educação, realizado em maio de 2013, que aguardam nomeação, após a convocação para a escolha de vagas, ocorrida em agosto de 2014.

Estes concursados mostram-se preocupados com a situação de demora do processo de nomeação, que se arrasta há mais de seis meses, sem qualquer informe de previsão.

Em contato com a SEE, foram informados que a ordem de nomeação estaria aguardando nesta Casa Civil, sem qualquer andamento. 

Sendo certo que todas as nomeações anteriores ocorreram cerca de um mês após o processo de escolha, estranham o fato de tanta demora, pois nesse meio tempo mesmo os exames laboratoriais realizados podem perder a validade.

Desta feita, questionamos a esta Secretaria de Estado, solicitando esclarecimento sobre os processos dos candidatos mencionados.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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