
INDICAÇÃO Nº 
135
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Logística e Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para os serviços de recuperação do Trevo que dá acesso a cidade de Tapiraí, localizado no km 143,50 da Rodovia Nestor Fogaça – SP 250, no município de PILAR DO SUL-SP.

JUSTIFICATIVA

O Trevo que dá acesso a cidade de Tapiraí, localizado no km 143,50 da Rodovia Nestor Fogaça – SP 250 encontra-se com o pavimento asfáltico totalmente deteriorado e sem guias em certos trechos, oferecendo sérios riscos de acidentes aos seus usuários.

A solicitação de serviços de recuperação é de suma importância, pois trata-se de um local muito movimentado e onde têm ocorrido vários acidentes pelo seu precário estado de conservação.

Face ao exposto indicamos a presente propositura e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar aos órgãos competentes a realização imediata de tal serviço, que sem dúvida alguma, irá contribuir de maneira altamente significativa para a melhoria da qualidade de vida da população desses importantes municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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