
INDICAÇÃO Nº 
139
, DE 2015


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Educação e à Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE, as medidas necessárias para a urgente reforma da Escola Estadual Professora Josepha Maria de Oliveira Bersano, localizada no município de Ibitinga, D.E. de Taquaritinga, em especial no que se refere à quadra esportiva, ao sanitário masculino, à sala de informática, à estrutura de esgoto e à pintura das paredes.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Professora Josepha Maria de Oliveira Bersano, localizada no município de Ibitinga, D.E. de Taquaritinga, necessita urgentemente de reformas em sua estrutura.

Especialmente a quadra esportiva, o sanitário masculino, a sala de informática e sua estrutura de esgoto encontram-se em péssimo estado, para além da pintura das paredes e fachada.

A escola corre um sério risco de desabamento de parte de sua estrutura, pois mesmo com um relatório de vistoria realizado em 5 de março de 2014, nenhuma providência foi tomada pela Secretaria e Fundação responsáveis pelas obras.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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