
INDICAÇÃO Nº 
166
, DE 2015

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, que determine a realização dos estudos necessários para liberação de Recursos da ordem de R$ 350.000,00 (trezentos e cincoenta mil reais) para AQUISIÇÃO de EQUIPAMENTOS visando beneficiar o Instituto Brasileiro de Controle de Câncer – IBCC na cidade de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

                                   O Instituto Brasileiro de Controle de Câncer – IBCC foi fundado em maio de 1968, pelo Prof. Dr. João Sampaio Góes Jr, que esteve à frente da Divisão Nacional do Câncer do Ministério da Saúde, entre 1972 a 1975, quando desenvolveu o Programa Nacional de Controle do Câncer, que até hoje é utilizado como base para as políticas públicas ligadas à Oncologia.

                                   Vale registrar que o IBCC atende com excelência os pacientes ontológicos, sejam conveniados, particulares ou provenientes do Sistema Único de Saúde (SUS). Aliás, o Instituto destina 60% dos seus atendimentos ao SUS e, por tal razão, possui em vigor o Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social – CEBAS.

                                   Apelo a Vossa Excelência no sentido de sensibilizá-lo para a liberação dos recursos para a continuidade de seus serviços que muito beneficiam a população que dela buscam apoio.                                                         

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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