
REQUERIMENTO Nº 
123
, DE 2015

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Paulo, pelos 110 anos do Rotary Internacional, a ser comemorado em 23 de fevereiro de 2015. REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Gary Huang, Presidente do Rotary Internacional, à Rua Tagipurú, 209, São Paulo-SP, CEP 01156-000; à Senhora Celia Giay, Diretora do Rotary Internacional Biênio 2013-2015, à Rua Tagipurú, 209, São Paulo-SP, CEP 01156-000; e ao Senhor Thadeu Teixeira de Freitas, Presidente do Rotary Club de São Paulo, à Av. Higienópolis, 996 - 5º andar - sala 505, Consolação, São Paulo-SP, CEP 01238-910.

.

JUSTIFICATIVA

Uma das associações mais respeitadas por seu trabalho em prol da população completa 110 anos em 23 de fevereiro. Pelo espírito empreendedor de Paul Harris, que promoveu a primeira reunião, em Chicago (Estados Unidos), surgia o primeiro Rotary Club do mundo, o que, em poucos anos, ganhou repercussão em outros países, originando clubes em várias nações, e, assim, tornando-se o Rotary Internacional, a partir de 1922.
Com o crescimento do Rotary, os associados passaram a usar seus recursos e talentos para ajudar suas comunidades. A dedicação a este ideal é melhor expressada pelo lema "Dar de Si Antes de Pensar em Si".

Atualmente, o Rotary congrega 1,2 milhão de pessoas, amigos e líderes comunitários, chamados de vizinhos, em aproximadamente 35 mil clubes, espalhados por 219 países. Essas pessoas se unem para criar mudanças positivas e duradouras em suas comunidades e pelo mundo afora. As ações são mantidas pela rede de rotarianos e pela Fundação Rotária, que transforma doações em subsídios para financiar o trabalho de associados e parceiros. 

O trabalho desenvolvido pelos rotarianos e pelos seus clubes é especial, proporcionando a solução para desafios da sociedade. Assim, são empenhados esforços na promoção da paz, combate a doenças, fornecimento de água limpa, atendimento médico a mães e filhos, apoio à educação e fortalecimento de economias locais. O mais destacado é a campanha de combate à poliomielite, que, desde seu início na década de 70, conseguiu reduzir drasticamente a incidência da doença. Atualmente, apenas dois países ainda possuem a síndrome.

No Brasil, as ações do Rotary são realizadas pelos quase 2.400 clubes de servir, com 56 mil rotarianos e 13 mil rotarianas.

Assim, por toda a contribuição do Rotary Internacional às populações paulistas e brasileira, o clube é merecedor de congratulações da Assembleia Legislativa, por esta Deputada Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputada Telma de Souza
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