PARECER Nº 234, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 92, DE 2014
Da lavra da nobre Deputada Sarah Munhoz, a Moção nº 092, de 2014, apela para a Sra. Presidente da República a fim de que, tome providências, junto ao Sr. Ministro Chefe da Secretaria de Aviação Civil, no sentido de instalar balanças nas áreas de embarque de passageiros dos Aeroportos de Congonhas, Guarulhos e Viracopos.
Durante o período em que, regimentalmente, permaneceu em pauta, nos dias correspondentes às 147ª a 151 ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23 de outubro de 2014), a propositura não foi objeto de emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 8º, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos positiva a medida aqui proposta, pois, a situação de risco por parte dos usuários de aeroportos, no que se refere às balanças de companhias aéreas, que muitas vezes não são aferidas pelo INMETRO.
Aduzem, também que, como as companhias aéreas são as beneficiárias pelo pagamento das taxas abusivas aplicadas para o excesso de bagagem, a solução encontrada foi alterar a localização dessas balanças, desvinculando-se das companhias aéreas, e passando a responsabilidade para a Infraero, a fim de que o passageiro possa conferir de forma isenta o peso de sua bagagem antes dos procedimentos de embarque.
Assim sendo, quanto ao mérito, a propositura apresentada é revestida de grande valor social.

Posto isto, manifestando-nos a respeito dos aspectos que nos cabe analisar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 092, de 2014, conclusivamente.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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