
Comissão de Transportes e Comunicações

VOTO EM SEPARADO

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto 665/2014, dispõe sobre o transporte de animais domésticos vivos e de pequeno porte nos serviços de transportes coletivos intermunicipais prestados pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) e Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM).

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos, no período corespondente às Sessões Ordinárias 69ª a 73ª (de 21 a 27 de maio de 2014).

O PL 665 de 2014 recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR.

O relator do projeto na CCJR não levou em conta a precariedade dos sistemas de transportes públicos geridos pelo governo do Estado de São Paulo, que é responsável pela EMTU e CPTM.

Os serviços prestados pela EMTU e CPTM encontram-se saturados com excesso de passageiros e frequentemente são acometidos de panes. 

Não é possível agregar a esses sistemas o transporte de animais sem que haja incomodo para os demais passageiros, principalmente nos horários de pico.

Pelos argumentos apresentados, apresento VOTO CONTRÁRIO ao PL 665 de 2014, que dispõe sobre o transporte de animais domésticos vivos nos serviços de transportes coletivos intermunicipais prestados pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) e Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, salvo a pessoa portadora de deficiência visual de entrar nos transportes coletivos acompanhada de cão-guia, conforme Lei Nº 11.126/2005, regulamentada pelo Decreto Nº 5.904/2006.

Sala das Sessões, em

Deputado Gerson Bittencourt
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