PARECER Nº 206, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 374, DE 2014
 De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe tem o objetivo de declarar o Município de Americana “Capital do Tecido e da Confecção no Estado”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias, de 14/4/14 a 23/4/14, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao analisá-lo, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência ao artigo 24 da Constituição do Estado.

Ressaltamos, ainda, que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não foi encontrada nenhuma  lei estadual que declara o Município de Americana “Capital do Tecido e da Confecção no Estado”.

Finalmente, cumpre salientar que matéria semelhante a esta (Lei n.º 14.473, de 22 de junho de 2011, que declara o município de Biritiba-Mirim como ”Capital do Agrião” no Estado de São Paulo), já foi apreciada por esta Casa de Leis, tendo sido, inclusive, sancionada pelo Governador.

Por esta razão, adotamos o entendimento mencionado acima e manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei n.º 374, de 2014.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/6/2014.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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