PARECER Nº 202, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°65, DE 2014, À QUAL SE ENCONTRA ANEXADA A MOÇÃO Nº 67, DE 2014
O nobre Deputado Ulysses Tassinari propõe, por meio das Moções nº 65 e 67, ambas de 2014, que esta Casa apele para a Senhora Presidenta da República e o Senhor Ministro da Saúde (Moção nº 65), bem como para o Sr. Governador do Estado e o Sr. Secretário da Saúde (Moção nº 67), a fim de que determinem a imediata revisão de regulamentações expedidas nas esferas federal e estadual, de forma a possibilitar que hospitais de pequeno porte voltem a realizar procedimentos obstetrícios normais, excluindo-se desse contexto aqueles considerados de alto risco. 

 Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, ambas as proposições estiveram em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, as proposituras, para os fins do artigo 31, I, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foram enviadas a esta Comissão, a fim de serem deliberadas conclusivamente.

Por força de despacho do Senhor Presidente da Assembleia Legislativa (fls. 12), operou-se a juntada da Moção nº 67/2014 à de nº 65/2014.

Ao analisar conjuntamente as proposições, pudemos verificar que os apelos, se ouvidos, possibilitarão que hospitais de pequeno porte voltem a realizar procedimentos obstetrícios normais, excluindo-se aqueles considerados de alto risco.

Com essa mudança, ocorreria a humanização do parto e a descentralização do atendimento que tanto se preconiza. As gestantes não precisariam passar pelo transtorno de serem encaminhadas para outro hospital de referência, além de serem tratadas pelo médico que acompanhou o período de gestação.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação das Moções n°s 65 e 67, ambas de 2014, conclusivamente.
a) Itamar Borges – Relator 

Aprovadas as moções nºs 65 e 67, de 2014, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/2/2015.

a) Telma de Souza – Presidente

Ulysses Tassinari – Ana do Carmo – Gerson Bittencourt – Welson Gasparini – Itamar Borges – Celso Giglio – Analice Fernandes – Telma de Souza
