PARECER Nº
373, DE 2015
Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de lei nº 789, de 2014

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Fado” no Estado de São Paulo, a ser comemorado, anualmente, no dia 27 de novembro.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, inciso I e § 4º, combinado com o artigo 33, inciso II, alínea “c”, ambos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer conclusivo quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada é pertinente porque, conforme narra a justificativa, pretende prestar homenagem ao fado em nosso Estado, como forma de fomentar a maior integração entre a cultura portuguesa e a brasileira.

Com efeito, o fado foi reconhecido pela Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura – UNESCO como Patrimônio Imaterial da Humanidade em 27 de novembro de 2011, distinguindo-o como tradição e expressão da identidade cultural portuguesa.

Por ser o fado um estilo de música tipicamente português, deve ser sempre lembrado e reproduzido como forma de expressão da cultura portuguesa, que muito contribuiu para a formação de nossa própria cultura.

Dessa forma, cremos que a instituição do Dia do Fado será forma adequada e eficaz de fomentar a integração entre a cultura brasileira e portuguesa, para que na referida data o fado seja sempre lembrado e cultivado em nosso Estado como forma de prestigiar a contribuição portuguesa para a formação cultural brasileira.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 789, de 2014.

a) Telma de Souza – Relatora
Aprovada a propositura conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.
a) Carlos Neder – Presidente
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