PARECER Nº 231, DE 2015
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 1.356, de 2014

De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe pretende dar denominação de “Maurity Izidro Alves de Oliveira”, ao trevo localizado no km 248+050 da Rodovia Cônego Domenico Rangoni – SP 055, em Santos. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo.

Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no 

§ 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando os autos verificamos tratar-se de justa homenagem à pessoa que deixou sua contribuição à sociedade que vive no local onde ora se pretende denominar. 

Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1.356 de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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