PARECER Nº 391, de 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL  Nº 6384, DE 2014
O presente processo teve sua origem na correspondência encaminhada pelo Sindicato de Supervisores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo – APASE, que reivindica a concessão de regulamentação de aposentadoria especial para todos os especialistas em Educação dentre eles, Supervisores de Ensino, Diretores de Escola, Vice-Diretores, Coordenadores e demais relacionados, uma vez que se tratam de cargos/funções da Carreira do Magistério da Rede Pública Estadual Paulista

Por força do despacho de fls.01, exarado pelo Presidente desta Casa, a propositura em questão foi encaminhada a esta Comissão para elaboração de parecer, sendo o que passamos a fazer. 

Trata-se de assunto que diz respeito à educação.

Diante de todo o exposto na correspondência encaminhada pelo Sindicato de Supervisores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo – APASE e da importância da matéria, e entendendo ser justa e oportuna, propomos a seguinte Indicação: 

“Indicamos, nos termos regimentais ao Senhor Chefe do Poder Executivo se digne determinar urgentes estudos, através dos órgãos competentes, no sentido de que seja implantada a concessão de regulamentação de aposentadoria especial para todos os especialistas em Educação dentre eles, Supervisores de Ensino, Diretores de Escola, Vice-Diretores, Coordenadores e demais relacionados, uma vez que se tratam de cargos/funções da Carreira do Magistério da Rede Pública Estadual Paulista.

a) Mauro Bragato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação ao Chefe do Poder Executivo. 

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Carlos Neder – Relator
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