PARECER N° 282, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 657, de 2014
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Gumercindo Gomes” ao viaduto do Km 146,840, da SP 270, em Alambari.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 657, de 2014 com a proposta do seguinte substitutivo:

“Denomina-se ‘Gumercindo Gomes’ o viaduto localizado no km 146,840 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Alambari.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gumercindo Gomes” o viaduto localizado no km 146,840 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Alambari.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que Gumercindo Gomes era um homem pacato, agricultor e posteriormente se tornou comerciante no ramo de fabricação de tijolos. 

Em 1968 fundou a Olaria GG, sendo pioneira na produção de tijolos aparentes. 

Seu filho Hélio tornou-se vereador constituinte e permanente na política até os dias atuais, sendo o vereador mais votado. 

Com a morte da esposa, ele se debilitou demais e surgiram inúmeros problemas de saúde. Faleceu no dia 22 de agosto de 2009, aos 84 anos. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 657, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/3/2015

a) João Caramez – Presidente

Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Orlando Morando – Marcos Neves – Carlão Pignatari – Roberto Morais – Edson Giriboni – João Caramez 

