
PARECER N.°                 , DE 2015.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 749, de 2013.

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe visa a dar denominação de “Pedro de Carvalho Alves (Pedro Tatá)” ao viaduto do Km 139,000 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, do Município de Alambari.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, manifestando-se favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 749, de 2013.

Compete-me, em prosseguimento ao Processo Legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata o autor do Projeto que Pedro Tatá sempre foi dedicado ao trabalho e muito responsável e desde pequeno, um trabalhador rural. Dedicou-se a pecuária e a agricultura, mas gostava mesmo era dos rodeios e das cavalgadas.

Foi um dos fundadores do CTTBI – Centro de Tradição Tropeiro e Boiadeira de Itapetininga e do Clube de Tradição Gaúcha Piquete Velho Tatá. Idealizava muitas provas campeiras beneficentes em prol de entidades carentes de Itapetininga e Sarapuí. 

Fundou também a Fórmula, que é a tradicional Corrida de Mulas e Burros, organizando provas muares no Jóquei Clube de Sorocaba e região, tendo repercussão nacional. Possuia comitiva de touros para rodeios e participava da organização de cavalgadas. 

Foi campeão de rodeio nacional de laço comprido e participava de inúmeras festas de rodeios em vários Estados, destacando-se o Estado de São Paulo e o Rio Grande do Sul. 

Faleceu no dia 26 de maio de 2013, aos 79 anos de idade. 

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que me cabe analisar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 749, de 2013.

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Gerson Bittencourt

Relator
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