
PARECER N.°                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 879, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Carlos Gianazzi, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a assegurar a apresentação de músicos e grupos musicais em eventos promovidos pelo Poder Público do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias, de 25 de junho a 01 de julho de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende assegurar cota de participação de músicos individuais ou em grupos nos eventos promovidos ou patrocinados pelo Poder Público Estadual. 

Destacamos, conforme justificativa apresentada pelo autor, que a propositura tem o objetivo de ampliar o mercado de trabalho dos músicos, nos mais variados segmentos da cultura, garantindo-lhes espaços em apresentações patrocinadas ou promovidas com recursos públicos, assegurando a dignidade profissional dos músicos do Estado. 

Nesse sentido, salientamos que a cultura é um forte agente de identificação pessoal e social, um modelo de comportamento que integra segmentos sociais e gerações, fortalecendo a identidade pessoal e social do indivíduo. 

Cumpre ressaltar, assim, a importância da música enquanto uma das manifestações mais particulares da cultura brasileira. 

Em função de todas essas questões, notamos que a cota de participação de músicos nos eventos promovidos ou patrocinados pelo Poder Público é um instrumento eficaz no resgate e fortalecimento da música como manifestação popular, contribuindo, sobremaneira, para o fortalecimento da cultura em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 879, de 2014.

Sala das Comissões, em

DeputadA LECI BRANDÃO
Relatora
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