
PARECER N.º            , DE

Da COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 244, de 2013.



De autoria do nobre Deputado Beto Trícoli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli” à Escola Estadual do Bairro Jardim Imperial, em Atibaia.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação do projeto.


Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que o Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli faz jus à homenagem pretendida, uma vez que foi um entusiasta do esporte e se empenhou para que Atibaia fosse sede dos Jogos Regionais, desejo que se concretizou em 2009, quando, ele era Diretor do Departamento de Esporte da Prefeitura Municipal de Atibaia.


  Devemos destacar ainda que o Professor Júlio era um homem muito inteligente, que aprendia com os erros dos outros e ajudava a todos nos momentos de aflição e dor, sempre lutando por uma sociedade mais justa e ética.

                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n º 244, de 2013. 




Sala das Comissões, em 
DEPUTADA LECI BRANDÃO

Relatora
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