
PARECER Nº                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 6, DE 2015

O Deputado Luis Carlos Gondim propõe, através da moção em epígrafe, que se apele a Excelentíssima Senhora Presidente da República, para que determine aos órgãos governamentais competentes, a adoção das providências necessárias, com urgência, visando a adequação de toda a estrutura das dependências dos estádios (arenas) construídos para os jogos da Copa do Mundo de 2014, a serem utilizadas para a ministração de Cursos Técnicos Profissionalizantes para adolescentes, jovens e adultos.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 31, I e § 4º, e artigo 33, II, desse mesmo diploma.

Ao analisar a propositura, verificamos que a justificativa aponta que os estádios construídos para sediarem os jogos da Copa do Mundo de 2014 estão ociosos, passados meses da realização desse grande evento.

Alguns desses estádios, se permanecerem sendo utilizados para a finalidade que foram criados, serão subutilizados, pois o público que em geral comparece aos jogos é bem inferior à capacidade do estádio e a manutenção desses estádios é muito cara.

Dessa forma, é de fundamental importância que o Poder Público Federal empreenda esforços no sentido de dar o adequado aproveitamento aos estádios em questão.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 6, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADA LECI BRANDÃO

                            Relatora
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