PROJETO DE LEI Nº 166, DE 2015

Dá a denominação de "Durvalino Binato", o viaduto localizado no Km 410,400 da Rodovia Miguel Jubran (SP-333), no município de Assis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Durvalino Binato”, o viaduto localizado no Km 410,400 da Rodovia Miguel Jubran (SP-333), no município de Assis.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA



O Sr Durvalino Binato nasceu em Córrego Rico, distrito de Jaboticabal, em 09 de março de 1919. No final da década de 30 mudou-se para a cidade de Assis, interior de São Paulo, a fim de trabalhar na ferrovia, antiga Sorocabana, onde demonstrou um espírito notavelmente empreendedor. 



Foram vários empreendimentos de porte para a época em diversas áreas, mas o perfil de comerciante o direcionou para a fundação da “Casa Avenida Comércio e Importação Ltda.”, em 8 de outubro de 1947. A princípio, os mantimentos eram comercializados a granel e as entregas feitas em carroças pela cidade e sítios da região, mas com o tempo o mercado se desenvolveu e já na década de 80 a Casa Avenida ganhou um novo formato de gestão com o ingresso dos filhos de Durvalino na administração da empresa. 




No entanto, o pai manteve seu poder nas decisões finais, pois sua experiência era fundamental para a definição e acerto de novas estratégias mercadológicas. Nos anos 90 novas lojas foram abertas em Assis e região, com foco no fortalecimento do comércio local e a geração de divisas, impostos e empregos. Sempre impulsionado pela ânsia de novos desafios e apoio de sua esposa, Dona Isabel. O passo seguinte foi expandir a rede em direção ao norte do Estado do Paraná. 



Durvalino, além de empresário bem sucedido, foi homem público sempre tido como referência para toda classe política. Foi vereador em Assis por várias legislaturas durante vinte anos e chegou a presidente da Câmara por duas vezes. Sempre muito atuante, teve influência em vários momentos significativos na política de Assis, com um perfil conciliador e lutou pelo êxito das iniciativas que objetivavam o desenvolvimento da cidade.



Com a idade já avançada foi se afastando da direção da Casa Avenida aos poucos, mas nunca abdicou do engajamento na empresa. Faleceu em 9 de janeiro de 2006, aos 86 anos. 



Deixou um legado de moral e ensinamentos singulares como a valorização das coisas simples, amizade, lealdade e amor à família.



Empreendedor, conquistou ao longo de sua vida um patrimônio construído a base de muito trabalho e inovação.



Pai, teve o cuidado de garantir a perpetuação de suas ideologias através dos ensinamentos familiar e empresarial.



Este verdadeiro cidadão e homem público atuou de maneira efetiva na construção e desenvolvimento de sua terra.



Amar a virtude, estimar belas ações, ser grato pelos benefícios recebidos. Tudo isso é atributo do Sr. Durvalino Binato, que em sua trajetória de vida foi um desses homens raros que deu provas de grande providência para criar, audácia para defender, prudência para governar e, portanto, supremacia na condução de sua própria história.



Empresário e cidadão, continuará sendo uma referência de coragem, empreendedorismo e visão social ampla, um paradigma às novas gerações e a todos aqueles que, de alguma forma, o conheceram e o admiraram, transmitindo sua experiência, hombridade e força moral para que os filhos e a família continuassem seu trabalho que resulta, hoje, em 21 lojas nos Estados de São Paulo e do Paraná e gera 2.600 empregos diretos.



Diante do exposto é que solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente projeto de lei, rendendo justas homenagens a este homem que tanto colaborou com sua cidade e região.

Sala das Sessões, em 16/3/2015.
a) Chico Sardelli - PV


