
REQUERIMENTO Nº 
128
, DE 2015

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de aplauso ao Senhor Alfredo Maffei Neto, pela sua gestão altamente meritória à frente da ACISC – Associação Comercial e Industrial de São Carlos.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito de São Carlos, Paulo Roberto Altomani, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Lucão Fernandes e à Diretoria Executiva da ACISC – Associação Comercial e Industrial de São Carlos, na pessoa de seu Presidente, o Senhor Alfredo Maffei Neto, com sede na Rua General Osório, 415, Centro, CEP 13560-640, São Carlos. 
JUSTIFICATIVA

A Associação Comercial e Industrial de São Carlos (ACISC) é uma instituição sem fins lucrativos, que visa defender, assistir, amparar, orientar, instruir e coligar as classes que representa.

Além dos relevantes serviços e assessoria que presta aos associados, a ACISC desempenha um papel decisivo na defesa dos interesses da iniciativa privada. A atuação firme e decidida da Diretoria Executiva, dos Conselhos Fiscal e Consultivo e dos grupos de apoio – Conselho da Mulher Empreendedora (CME) e Núcleo de Jovens Empreendedores (NJE) - resulta em uma participação cada vez maior dos empreendedores nas decisões de interesse coletivo e influencia cada vez mais o desenvolvimento econômico de São Carlos e região.

Atualmente, a entidade congrega cerca de 1700 empresas, representa aproximadamente três mil empreendedores dos mais variados setores econômicos e é responsável pela manutenção de quase oito mil postos de trabalho. Gente que, unida, gera emprego, impostos e renda para nosso país.

À frente de sua Diretoria Executiva está Alfredo Maffei Neto.
Administrador de empresas e analista de sistemas formado pela UFSCar, ele é casado e pai de quatro filhos. Até 1994, foi executivo do sistema financeiro e chegou a ocupar o cargo de direção de um grande banco.

A partir de 1994, tornou-se empresário ligado a uma franquia de sucesso nacional e hoje é dirigente da Beta Crédito, que atua na prestação de serviços financeiros e cobrança; além de representar a Caixa Econômica Federal e prestar assessoria financeira para seus clientes.

Além de conhecer profundamente os setores de comércio e serviços, Neto Maffei - como é conhecido - é de família de industriais sãocarlenses e possui excelente trânsito entre empresários, organizações da sociedade civil, políticos e autoridades.

Em razão de todo o exposto e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o excepcional trabalho realizado pelo Senhor Alfredo Maffei Neto à frente da ACISC – Associação Comercial e Industrial de São Carlos, proponho o presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Ulisses Sales
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