REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 40, DE 2015

                                    Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, Dr. DAVID EVERSON UIP, para que preste a seguinte informação:

1) Quando serão chamados os Agentes Técnicos de Assistência á Saúde?
JUSTIFICATIVA

                                     Referente ao Concurso Público de Agente Técnico de Assistência á Saúde – I.E nº 001 / 2013 EDITAL nº 124 / 2014. Foram convocados (as) candidatos (as) até a 9ª classificação. Em 04/09/2104 houve uma reunião entre o responsável pelo setor de nutrição do hospital com os classificados lhes sendo esclarecidos os benefícios, horários, etc. Também foram orientados (as) a providenciar os documentos assim como os exames de admissão. Foram informados que em 60 dias assumiriam os postos.

                                      Ocorre que até a presente data nada se concretizou, ficando os candidatos sem qualquer esclarecimento por parte da Secretaria quanto ao chamamento.

                                      Certo de poder contar com a sua ajuda e colaboração, colocando-me à sua inteira disposição, em tempo, desejo-lhe votos de bem estar pessoal.

Sala das Sessões, em 2/3/2015.
a) Luis Carlos Gondim

