
INDICAÇÃO Nº 
192
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Cultura e demais órgãos ligados a esta pauta, a elaboração de estudo para implantação de um programa estadual de Valorização da Cultura Caipira.

JUSTIFICATIVA

O caipira paulista teve um importante papel na formação da cultura do nosso Estado durante um longo período. Inúmeras regiões de São Paulo contaram com grande influência destes homens típicos do interior. Homens estes, quase sempre de origem humilde, que ofereceram seu trabalho no campo em nome do crescimento e da grandeza do nosso Estado. Um grupo de milhões de cidadãos que nem sempre recebe o justo reconhecimento pelo seu esforço.

A cultura caipira se manifesta de variadas formas: desde o dialeto típico até as festas religiosas características como a Festa do Divino Espírito Santo. A música caipira também guarda importante papel na formação dos caipiras paulistas.

 É fato conhecido que a Cultura Caipira passou durante algum tempo nas últimas décadas por um período de preterição tendo sido associada, inclusive, a características depreciativas. Tendo em vista, a relevância histórica e social, do fenômeno da vida simples no campo é de fundamental importância que sejam adotadas medidas para resgatar e valorizar da forma devida os valores caipiras entre os jovens paulistas.

 Dessa forma, solicito a Vossa Excelência que analise com redobrada atenção este pleito, de modo a adotar medidas no sentido de prestigiar e resgatar importantes tradições do nosso Estado através de um Programa de Valorização da Cultura Caipira.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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