
INDICAÇÃO Nº 
217
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e urgentes providências visando à instalação de uma unidade do Poupatempo no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de ratificarmos solicitação que nos foi enviada pela Câmara Municipal de Itapevi (doc anexo), que aprovou Requerimento nº 86/2015 de autoria dos nobres Vereadores Camila Godói e Alexandre dos Santos Rodrigues, documento este que demonstra a necessidade e a conveniência para a população local e das cidades vizinhas da instalação de um Posto do Poupatempo em Itapevi.




Em razão do crescimento populacional que se verifica nos últimos anos no município e também pelo seu estágio atual de desenvolvimento, entendemos que o atendimento desta justa demanda será uma grande conquista para Itapevi, bem como para as cidades circunvizinhas que são: Jandira, Vargem Grande Paulista, Cotia, Barueri, Santana de Parnaíba, São Roque.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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