
INDICAÇÃO Nº 
215
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e urgentes providências visando a ampliação do horário de atendimento do AME de Itapevi até às 22 horas de segunda à sexta-feira e também aos sábados. 

JUSTIFICATIVA

Trata-se de ratificarmos solicitação que nos foi enviada pela Câmara Municipal de Itapevi (doc anexo), que aprovou Requerimento nº 87/2015 de autoria dos nobres Vereadores Camila Godói e Alexandre dos Santos Rodrigues, documento este que demonstra a necessidade e a conveniência para a população local de que o horário de atendimento do Ambulatório Médico de Especialidades de Itapevi venha a ser estendido bem como aos sábados haja a abertura desta importante unidade de sáude.




Entendemos que o atendimento desta justa demanda será uma grande conquista para Itapevi,  cuja população reconhece e valoriza a forma eficaz e humanitária com que os profissionais do AME realizam os procedimentos terapêuticos para a clientela que busca os seus serviços. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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