
INDICAÇÃO Nº 
235
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que solicite aos órgãos estaduais competentes para que providencie a Construção de uma Escola Estadual no Bairro da Geada no Município de Limeira.
JUSTIFICATIVA

A pedido do Sr. José Couto de Jesus, Ilustre Vereador do Município de Limeira, vem solicitar apoio a esta casa, para intermediar junto ao Governo do Estado de São Paulo, para, que viabilize a Construção de uma Escola Estadual no Bairro da Geada no Município de Limeira.
Segue anexo ofício encaminhado pelo Ilustres Vereador Sr. José Couto de Jesus, fazendo parte integrante deste texto.

Destarte, e considerando-se a importância de uma Escola Estadual no Bairro da Geada no Município de Limeira, a importância desta Escola se dá pelo crescimento do bairro, são mais de 900 famílias que residem no Bairro Geada, e não há Escolas para as crianças, deslocando-se para outro bairro para ter acesso a escola, sobrecarregando a escola do outro bairro.


Por esse motivo, atendo do pedido com destaque para que sejam solicitados aos órgãos competentes e pelo Exigentíssimo Governador do Estado, providências no sentido da construção de uma escola estadual no bairro Geada no Município de Limeira. 

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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