PROJETO DE LEI Nº 123, DE 2015

Dá a denominação de "Horácio Neves de Azevedo" ao dispositivo de acesso e retorno - SPD 442/322, localizado no Km 442+390 da Rodovia SP 322 - Armando Salles de Oliveira, no município de Olímpia - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Horácio Neves de Azevedo” o dispositivo de acesso e retorno- SPD 442/322, localizado no Km 442+390, da rodovia SP 322 – Armando Salles de Oliveira, no município de Olímpia.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Horácio Neves de Azevedo nasceu em 10 de janeiro de 1937 em Mirassol, cresceu em Potirendaba, foi desde muito jovem um caprichoso carpinteiro e marceneiro, fez questão de fazer os móveis de sua casa quando se casou, bem como o berço de suas duas filhas.

Junto com seus quatro irmãos – João, Candido, Miguel e Luis Neves de Azevedo - fundou a distribuidora de bebidas (Antarctica) CONEBEL e a fábrica de Refrigerantes Poty em Potirendaba (que foi vendida a família Franzotti em 1976).

Logo após tirar sua carteira de motorista já dirigia uma carreta da empresa até as fábricas em Marília, Ribeirão Preto e outros locais.

Era conhecido por sua inteligência e memória infalível, sempre se lembrava pontualmente de datas e detalhes de fatos e dados acontecidos há muitos anos, ficando assim como uma fonte de consulta para familiares e amigos.

Em 1978 tirou seu Breve através do Aeroclube de São José do Rio Preto se tornando o único Piloto comercial daquela turma com todas as notas 10 e assim recebeu uma homenagem de seus professores e companheiros de turma no dia do voo solo e tradicional banho de diesel.

Desde então, durante anos se dividiu com os irmãos nas tarefas da administração da Distribuidora de Bebidas Conebel em São José do Rio Preto e das fazendas em Minas Gerais e Mato Grosso.

Faleceu em 22 de dezembro de 1993 num acidente de carro no trevo da cidade de Olímpia (provocado por um motorista imprudente que atravessou a rodovia sem respeitar o trevo). Neste dia ele voltava de uma reunião da Antarctica em Ribeirão Preto onde orgulhoso assistiu uma homenagem aos resultados de sua Empresa Conebel que há um ano tinha sido assumida pela sua filha Adriana Cassia Neves (também presente no acidente).

Horácio era conhecido pela sua honestidade, humildade e humanidade; muito carinhoso recebeu centenas de homenagens no seu velório de seus funcionários, famílias e entidades que recebiam generosamente contribuições, muitas destas contribuições desconhecidas até pela sua esposa e filhas.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no dispositivo de acesso e retorno- SPD 442/322, localizado no Km 442+390 da Rodovia SP 322 – Armando Salles de Oliveira, no município de Olímpia - SP.

Sala das Sessões, em 16/3/2015

a) Itamar Borges - PMDB

