PROJETO DE LEI Nº 128, DE 2015

Dá a denominação de "Emilia Mendes Neves" ao dispositivo de acesso SPD 509/310 situado no km 509+489 metros da Rodovia Feliciano Salles da Cunha - SP 310 - em Nhandeara.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Emilia Mendes Neves” o dispositivo de acesso SPD 509/310, situado no Km 509+489 metros, da Rodovia Feliciano Salles da Cunha, localizado no Município de Nhandeara, SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Emilia Mendes Neves, ex-primeira dama do município de Nhandeara, esposa e companheira de todas as horas do ex-prefeito e empresário Nelson Magalhães Neves, era mãe de Leandro e Renata.

 Nos seus quatro anos como primeira dama atuou na área social, o seu tempo era dedicado a ajudar os mais necessitados. Era professora, mas o carinho que a população de Nhandeara sente por Emília se dá pelo seu carisma e por sua aura de bondade, mulher de gestos sempre carinhosos, voz mansa com sentimento de amor.

Distribuía café da manhã nas madrugadas, nas saídas de pacientes para os hospitais, fazendo com que todos tivessem mais forças para suportar as viagens e as enfermidades. Organizava bazares, confecções de roupas para os mais carentes e as crianças, além de promover leilões em prol do Hospital de Câncer de Barretos e Hospital São Domingos de Nhandeara.

Emília tinha 61 anos de idade, morreu no dia 23 de setembro de 2010, após se envolver em um grave acidente ao trafegar pela rodovia com seu veículo e colidir no trevo para ter acesso à zona urbana e Nhandeara.

O acidente ocorreu na Rodovia Feliciano Sales Cunha (SP-310) no local do dispositivo aqui denominado. 

O trágico acidente que vitimou Emília Mendes Neves criou um quadro de grande comoção na população de toda região.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o dispositivo de acesso da cidade de Nhandeara, situado no km 509 + 489 metros da Rodovia Feliciano Salles da Cunha- SP 310 – em Nhandeara. 

Sala das Sessões, em 16/3/2015.

a) Itamar Borges - PMDB
