
INDICAÇÃO Nº    250

, DE 2015


Indico,  nos termos do artigo 159 da XIV  Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a doação de um tomógrafo multslice ao Hospital Estadual de Bauru.

JUSTIFICATIVA


O Hospital Estadual de Bauru é credenciado como Unidade Hospitalar de Assistência em Alta Complexidade – UNACON – para tratamento de pacientes oncológicos. Tal unidade deve reunir condições técnicas, instalações físicas, equipamentos e recursos humanos adequados à prestação de assistência especializada em alta complexidade para diagnóstico e tratamento de cânceres mais prevalente.


O referido serviço foi criado em 2008 e conta atualmente com um atendimento médio de 1000 pacientes/mês, apresentando um crescimento exponencial significativo e a tomografia computadorizada constitui uma forma de diagnóstico cada vez mais utilizado na prática médica, sendo de fundamental importância nos pacientes oncológicos. Cabe dizer que a Unidade em questão dispõe de um aparelho de tomografia computadorizada helicoidal, mas o aparelho não atende a demanda interna, proporcionando lentidão no atendimento.


Assim sendo, um aparelho de tomografia, do tipo multslice, traria uma série de vantagens sobre os aparelhos helicoidais, uma vez que esse aparelho obtém imagens com cortes finíssimos de apenas 0,5 mm, proporcionando diagnósticos mais seguros, pois as reconstruções podem ser feitas em 3D e em 4D coloridas, melhorando na avaliação dos volumes. Trata-se de um método que, utilizando-se dos RX e de uma aparelhagem complexa acionada por computadores de alta tecnologia, consegue obter imagens através de fatias de espessuras variáveis com impressionantes detalhes das diversas partes do corpo. 


Diane do exposto, apresentamos a Indicação acima, salientando a necessidade do equipamento descrito, no sentido de dotar o Hospital Estadual de Bauru com tecnologia de ponta para atender uma demanda cada vez maior de pacientes da localidade, bem como da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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