PROJETO DE LEI Nº 89, DE 2015

Classifica Guapiaçu como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Guapiaçu.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Guapiaçu, que em tupi-guarani significa Águas Claras, fica distante da capital 456 km. Seus 323 km² abrigam indústrias de grande porte, extensa rede de comércio e prestadores de serviços e rica atividade agropecuária. Está próxima de São José do Rio Preto e faz divisa com Onda Verde, Altair, Olímpia, Uchoa e Cedral.

O município foi elevado a distrito de São José do Rio Preto em novembro de 1927, ganhou sua autonomia em 1953. Antigo povoado de Ribeirão Claro, Guapiaçu ganhou título de Distrito de Paz em 1927. 

A história registra que os primeiros povoadores surgiram no final do século XIX. Construíram casas de pau a pique e deram ao lugar o nome de São Sebastião do Ribeirão Claro. O lugar foi denominado Guapiaçu em 1945. A economia do município se sustenta na agropecuária, produzindo café, arroz, feijão, milho, avícola de corte, cana-de-açúcar e outros.

Guapiaçu é um município privilegiado. Tem o ar e a simpatia de cidade pequena do interior. Possui festas tradicionais, já incorporadas ao calendário da região.

 A festa do Peão Boiadeiro que é uma das mais tradicionais da região noroeste paulista. Realizada pela primeira vez na década de 60, todos os anos em agosto atrai milhares de turistas para a cidade, além das atrações de montarias, inclui shows com grandes artistas nacionais e dá prêmios como carros e motos.

A Festa de São Sebastião é a mais antiga do município, em homenagem ao seu padroeiro São Sebastião, é realizada todo ano no mês de fevereiro. Reúne milhares de pessoas, incluindo turistas, em atos religiosos como procissão e animadas quermesses.

Guapiaçu festeja o carnaval com festas de salão e de rua. O carnaval aberto, realizado nas ruas centrais da cidade, atrai foliões de cidades vizinhas. O bloco Barões Libertos é um dos mais tradicionais do carnaval.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 16/3/2015

a) Itamar Borges - PMDB

