MOÇÃO Nº 17, DE 2015

Tramita nesta Casa de Leis o Projeto de Lei 1361 de 2014 que transforma em Estância Turística o município de Cachoeira Paulista – SP.  

O Município de Cachoeira Paulista teve origem no ano de 1780 e recebe este nome por força da Lei nº 233 de 1948. Está localizado na microrregião de Guaratinguetá e tem a economia proveniente da pecuária e da lavoura, produzindo em média 45 mil litros de leite diários, tratados pela COLACAP – Cooperativa de Laticínios de Cachoeira Paulista. O Município possui um extenso rebanho de gado holandês. Na agricultura destacam-se os cultivos de arroz, milho, feijão, mandioca etc.

Está situada na região, a subestação das Centrais Elétricas de Furnas S.A., a maior estação de rebaixamento de energia elétrica da América do Sul, ocupa uma área de 32 alqueires. A população é de 45 mil habitantes e está a 195 km da cidade de São Paulo.

O patrimônio turístico do município é formado pelos seguintes atrativos:  Cachoeirão da Bocaina, Canção Nova, Estação da Estrada de Ferro Central do Brasil, Igreja de Santo Antônio, Igreja de São Bom Jesus da Cana Verde, Igreja de São Sebastião, Parque Ecológico Nelson Lorena, Represa da Usina Hidrelétrica da Serra da Bocaina, Santuário Nacional de Santa Cabeça e Teatro Municipal de Cachoeira Paulista.

O turismo é presente na região, especialmente o turismo religioso. O município vem divulgando o turismo na cidade vem com o Circuito Turístico Religioso, através de Feiras, Congressos e outros eventos pelo Brasil, onde é mostrado não só o potencial turístico religioso do município, mas também outros pontos da cidade, como o Santuário de Santa Cabeça, o turismo tecnológico, com a presença do INPE, o turismo ecológico, com uma vasta zona rural, com cachoeiras e trilhas, o turismo cultural, com o Teatro Municipal, a Estação Ferroviária, o Parque Ecológico, e também Cachoeira Paulista, faz parte da Estrada Real.

Diante de todo o exposto, não restam dúvidas de que a aprovação do Projeto de lei em apreço é de extraordinária importância, pois a inclusão de regras em lei, ou seja, a transformação em Estância Turística do município aumentará seu potencial para a população. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que seja aprovado o Projeto de Lei 1361 de 2014, do Deputado Carlos Ginnazi – PSOL, que propôs a Transformação em Estância Turística o Município de Cachoeira Paulista.

Sala das Sessões, em 12/3/2015.
a) Enio Tatto


