
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Classifica Torrinha como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Torrinha.

Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Torrinha é um município do Estado de São Paulo com área total de 323km² e altitude média variando entre 820 e 1000m. Distante 260 quilômetros da capital, a cidade é uma boa opção para quem busca aventura e contato com a natureza.

O nome do município deve-se à existência de uma enorme rocha sedimentar em forma de torre situada na Fazenda Torrinha. Está localizado no degrau do Planalto Meridional Brasileiro e pertence à Bacia do Paraná, com rochas sedimentares e cristalinas.

Grandes extensões do perímetro de Torrinha são compostas por cuestas basálticas e areníticas, num total aproximado de 80km, contendo em torno de 34 cânions. O potencial em atrativos turísticos associados à essa feição geológica é indiscutível e podem-se encontrar desde paredões de até 100 metros de altura, cachoeiras belíssimas, algumas cavernas de arenito e basalto e até matas de galeria e de encostas ainda primárias bem preservadas em vales estreitos ainda pouco explorados.

A floresta aparece nas partes mais elevadas do relevo, com remanescentes ricos em espécies representativas do eco sistema da Mata Atlântica. Em algumas áreas aparecem campos cerrados, aproveitado para criação extensiva de gado.

Torrinha apresenta uma paisagem diferenciada e de excepcional beleza cênica. O município é cortado por pequenos rios de águas claras e limpas pontilhados por cachoeiras com grande potencial para prática esportiva.

As encostas das serras proporcionam paisagens de grande beleza, que podem ser apreciadas através das estradas espalhadas em vários pontos da Serra dando acesso a antigas fazendas. Estas encostas apresentam pontos propícios para a prática do salto com Asa Delta e Alpinismo. Do alto das encostas da serra avistam-se as cidades de São Pedro, São Manoel, Botucatu, Barra Bonita, Piracicaba.

Além de possuir forte apelo junto aos aventureiros, a cidade também é ótima para quem busca descanso. Com várias trilhas, uma opção é fazer trekking ou mesmo praticar canyoning pelo córrego São José. Já na Pedra do Triunfo, os corajosos podem fazer um rapel de 8 metros.

Na cachoeira do Bissoli, há uma queda de 76 metros, localizada no Encontro das Águas, uma área da Mata Atlântica  totalmente preservada, com árvores centenárias ao longo de toda a trilha.

Outra queda d`água que atrai os olhares é a cachoeira do Paraíso, com 85 metros. Se a intenção é relaxar, a piscina natural existente em volta da cachoeira do Mosteiro é o local ideal.

Devido à sua altitude o clima é de excelente qualidade, com inverno acentuado e verão ameno. Há dezenas de propriedades rurais com atividades diversas na agricultura e pecuária, com grande potencial para o turismo rural.

A cidade conta com um patrimônio arquitetônico que retrata os padrões de edificação do século dezenove que pode ser observada em residências, igrejas, praça central, coreto, sedes de antigas fazendas e Estação Ferroviária.

Localiza-se no município uma usina hidrelétrica – Três Saltos - de grande beleza pela sua engenhosidade e localização. Construída no fim do século dezenove por ingleses, foi a segunda a ser edificada no Estado de São Paulo e proporcionava total independência de energia ao município, sendo um importante patrimônio histórico local.

O mosteiro do Paraíso, outro ponto turístico da cidade, conta com três capelas, a de São José do Paraíso, uma réplica da igreja matriz; a de Apresentação do Senhor e a da Figueira, onde anualmente é realizada a festa do Cio da Terra. O evento sempre acontece em novembro, ao final da colheita do café, um dos produtos                típicos da região.

A pedra que dá o nome ao município encontra-se sobre um morro no meio de um vale, ao lado do encontro dos rios Piracicaba e Tietê, proporcionando uma paisagem de grande beleza.

O município de Torrinha possui um grande potencial de recursos naturais e culturais que poderão ser utilizados para o desenvolvimento da atividade turística no município.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges - PMDB
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