
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Classifica Colina como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Colina.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Em meados do século XIX, os mineiros Alferes João José de Carvalho e o tenente Antônio Francisco Diniz Junqueira tomaram posse da fazenda Palmares, iniciando a colonização do chamado baixo Sertão de Araraquara. Passados alguns anos, os povoadores locais fundaram a cidade de Barretos, que constituiu um ponto de convergência das atividades comerciais da região, onde novas famílias radicaram-se, iniciando vários povoados. 

                 Um destes núcleos, Colina, foi fundado pelo coronel José Venâncio Dias, que doou terras de sua propriedade - fazenda Colina, para formação do patrimônio. O imigrante Italiano José Fabri construiu a primeira casa, onde estabeleceu uma pousada de tropeiros e madeireiros. Logo foram construídas novas habitações, destacando-se entre seus moradores, Osório Leite, Benjamim Palomico, Augusto Costa e Joaquim Alves Teixeira. 

                No início do século XX, em função da expansão da cafeicultura no norte do Estado, a Companhia Paulista de Estrada de Ferro construiu uma estação no povoado. O café, cultivado em larga escala, possibilitou o desenvolvimento de Colina, onde, em 1917, foi criado o Distrito de Paz e elevado a Município, em 1925. 

As sucessivas crises do café e os sucessos obtidos pela pecuária em Barretos, motivaram a transformação de muitas fazendas, em campos de pastagens. Anos mais tarde, o Governo Estadual Adquiriu a fazenda Colina para pesquisas agropecuárias e as técnicas desenvolvidas incentivaram a policultura, destacando-se, atualmente, a citricultura, algodão e milho. 

Situada oeste, Colina está a uma altitude de 595 metros. Sua população estimada em 2010 era de 17.371 habitantes. Também é conhecida como a Capital Nacional do Cavalo.

Abriga um grande centro de pesquisa de equinos chamado de Estação Experimental de Zootecnia.

Colina é famosa pela sua tradicional Festa do Cavalo que se realiza todos os anos no mês de julho.        

                 Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges - PMDB
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