PROJETO DE LEI Nº 103, DE 2015

Classifica Barbosa como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Barbosa.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Em 1907, Joaquim Barbosa de Carvalho, adquiriu 1.000 alqueires de terra prometendo doar 10 alqueires para ser construída uma igreja à Nossa Senhora de Aparecida. Em 1932, João Barbosa de Carvalho, Fundador do Município e sua mãe Ricardina Maria de Jesus, construíram a  Igreja e procederam os primeiros loteamentos. O distrito de Paz de Barbosa, com sede no povoado de mesmo nome e com terras desmembradas dos municípios Avanhandava e Penápolis (1944).

           Elevado a categoria de município com a denominação de Barbosa, por Lei estadual nº 5285, de 18 de Fevereiro de 1959, desmembrado de Avanhandava, com sede no antigo Distrito de Barbosa. Sua instalação se verificou no dia 1 de Janeiro de 1960. 
           Localizada na Região de Araçatuba (Mesorregião), Barbosa tem uma clima muito quente todo ano e é excelente para quem gosta de calor e de curtir na prainha do rio Tiete num bom dia de sol.  

           O clube de pesca é um ótimo lugar para se passar final semana e para descansar
  O turismo em Barbosa não se resume apenas no clima e na prainha do Rio Tiête. Na cidade há o lago da represa Nova Avanhandava e o Salto de Avanhandava. 

   Igrejas, pontes e outras construções que datam de antes da fundação da cidade, fazem de Barbosa uma excelente opção de turismo e lazer para quem deseja descansar e conviver um pouco com a simplicidade natural de uma cidade do interior do Estado de São Paulo.  

   Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 16/3/2015

a) Itamar Borges - PMDB

