
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação "Momento Brasil-Itália" ao viaduto localizado no km 74 da Rodovia D. Pedro I, SP-065, em Atibaia, que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Momento Brasil Itália” o viaduto localizado no km 74 da Rodovia D. Pedro I (SP-065), em Atibaia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Momento Italia Brasil foi uma iniciativa realizada pelo governo dos dois países, com o objetivo de trazer um maior aprimoramento das relações entre os dois povos nos setores: econômico-comercial, tecnológico, científico, cultural e educacional.

Mais de 470 projetos foram aprovados para a programação oficial, permitindo a realização de eventos por todo território Brasileiro de shows, feiras gastronômicas, exposições, ciclos de cinema, festivais, concertos, seminários que deram ao público brasileiro o privilégio de experimentar de perto todas manifestações artísticas da Itália.

Adotada Declaração Conjunta Brasil-Itália, em São Paulo, 29 de Junho de 2010, pelos chefes de Governo do Brasil e da Itália (na época). No documento foi estabelecido que o segundo semestre de 2011 e o primeiro semestre de 2012 seria destinado ao “Momento Itália-Brasil”, com o intuito de promover relações culturais, sociais e comerciais entre os dois países, além de valorizar o trabalho dos imigrantes italianos que muito contribuíram no desenvolvimento do país.

Os objetivos do evento eram: 

· Promover as relações culturais, sociais e comerciais, entre Itália e Brasil.

· Consolidar os sentimentos de simpatia, respeito e afinidade incluídos em grandes setores da população Brasileira.

· Envolver 30 milhões de descendentes de italianos

· Dar uma maior atenção entre aos jovens e mulheres.

· Reforçar no Brasil o interesse pela Itália, parceiro político econômico de crescente importância.

· Desenvolver mais fluxo de turismo entre os dois países.

Há 150 anos acontecia a unificação da República da Itália, que deixava de ser um mosaico de reinos, para se unificar em um só Estado. 

Nosso país possui estreitos laços de amizade com a Itália, segundo estimativa da Embaixada Italiana no Brasil, em 2013 cerca de 30 milhões de descendentes de italianos estavam estabelecidos em nosso país, resultado da imigração italiana, que viveu seu ápice no século XIX. 

A Região é marcada por forte influência da cultura italiana representada e sincretizada por seus imigrantes e pelos seus descendentes. 

Tendo em vista que a estrutura viária em questão é composta por 2 viadutos, com a aprovação do presente PL estes passarão simbolicamente a representar o Brasil e a Itália. 

Diante da narrativa alhures especificada sobre a relevância da imigração italiana para o nosso país, e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente Projeto de Lei à preclara análise dos Nobres Pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Beto Trícoli - PV
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