
INDICAÇÃO Nº 
288
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que solicite aos órgãos estaduais competentes para que providencie implantação de Centro de Atendimento Veterinário à população de baixa renda, com readequação dos recursos já destinados à Pasta, em todas as cidades do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Atualmente há um crescente aumento no número de animais de estimação. Junto com este aumento há também aumento na quantidade de enfermidades nos animais, muitas contagiosas. 


Os proprietários de animais que não se enquadram no perfil de baixa renda têm condições de pagar tratamento de forma particular. Já a população de baixa renda, que muitas vezes tem número maior de animais per capita comparado às demais classes sociais, não reúne condições financeiras para arcar com os custos de tratamento veterinário, incluindo honorários veterinários, como medicamentos para os animais. 


Assim se faz necessário que sejam estudadas formas de serem implantados Sistemas de Saúde Animal, tal qual o Sistema Único de Saúde prestado em todo estado à toda população. A única ressalva é que o atendimento seria disponibilizado apenas à população carente, mediante cadastro que as Secretarias Municipais realizam, bem como do Governo Federal em seu programa de Bolsa Família. 


As verbas necessárias poderiam vir do orçamento destinado às Zoonoses, que muitas vezes dispõe de instalações necessárias para implantação, porém não dispõe de verbas orçamentárias para contratação de profissionais especializados. Assim requer-se seja implantado pelo Governo do Estado de Políticas neste sentido, bem como readequação das verbas já atualmente destinadas, a fim de que sejam implantados Centros de Atendimento Veterinário, de forma pública e desonerada aos populares de baixa renda.  


Por esse motivo, atendo do pedido com destaque para que sejam solicitados aos órgãos competentes e pelo Exigentíssimo Governador do Estado, providências para implantação de Sistemas de Saúde Animal, com a prestação de todos os tratamentos veterinários, de forma gratuita à população carente, em todas as cidades do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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