
INDICAÇÃO Nº 
290
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine ao órgão competente, a realização de estudos e a liberação de recursos, a fim de viabilizar a duplicação da Via Guilherme Dibbern, no bairro do Jardim Florência, região Centro - Oeste no Município de Limeira.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a grande maioria de nossos municípios não consegue atender as demandas que lhes são necessárias, tendo em vista a escassez de recursos orçamentários,

Considerando que a manutenção da Via Guilherme Dibbern, necessária e de extrema importância para o aumento da segurança e diminuição dos riscos de acidentes, além de melhorar e muito a vida da população local, essa Via faz a ligação, a partir do anel viário na região do estádio Comendador Agostinho Prada, de importantes bairros, com grandes números usuários, sendo da população local, tanto urbano, quanto rural, servindo também de opção para acessos as regiões dos bairros, Ouro Verde, Santa Amália, diversos condomínios como Greenville, Margarida de Holstein, Colina Verde, São Clemente entre outros.

Toda essa demanda torna o transito intenso no local, aumentando o risco de acidente, se fazendo necessária a duplicidade da Via Guilherme Dibbem, no bairro do Jardim Florência.

Deste modo, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para fomentar o desenvolvimento dos municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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