
REQUERIMENTO Nº 
251
, DE 2015

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de aplauso ao Senhor Flávio Benatti, pela sua gestão altamente meritória à frente do SEST – SENAT (Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte), em especial pela nova sede do SEST/SENAT no Município de Limeira, a qual atenderá os profissionais do transporte e sues familiares, contendo serviço odontológico, fisioterapia, psicológico, além de muitas outras atividades, a sede possui 4.400 (quatro mil e quatrocentos metros quadrados), localizada em uma área totalizando 11.000,00 (onze mil metros quadrados).

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente e à Diretoria Executiva do SEST/SENAT Senhor Flávio Benatti, com sede na Rua da Gávea, nº 1.390, Bairro Vila Maria.
São Paulo, SP  - CEP:  02.121-020
JUSTIFICATIVA

O Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte (SEST/SENAT) é uma instituição com estrutura que abrange unidades em todo o país, o Sest Senat alia excelência de serviços prestados ao apoio e desenvolvimento de projetos sociais. 

As ações de responsabilidade social são evidenciadas pelas atividades administradas pelo Sest, que já atingiram mais de 47 milhões de pessoas em consultas médicas, odontológicas e atividades de promoção social, e pelo Senat, que capacitou mais de 10 milhões de pessoas em programas de treinamento e formação profissional. 

As atividades sociais se estendem para além do setor de transporte, por meio de parcerias com empresas e com o Governo Federal, que têm como base a estrutura física e gerencial da instituição.  O Sest Senat ainda incentiva o engajamento social das empresas e federações filiadas à Confederação Nacional do Transporte, vistas como parceiras da instituição na busca do crescimento sustentável nacional e na melhoria da qualidade de vida dos cidadãos.

Além de diversas ações promovidas nos 17 anos de existência do Sest Senat, a transformação social promovida pela instituição.

Além dos relevantes serviços, o SEST/SENAT desempenha um papel importante de cunho social, atendendo a sociedade em todo território nacional e agora o Município de Limeira terá o privilegio de poder ter uma sede do SEST/SENAT beneficiando o povo Limeirense.  

Por todas essas razões expostas e para que fique consignado nos Anais desta Casa de Leis o excepcional trabalho realizado pelo Senhor Flávio Benatti à frente do SEST – SENAT (Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte), proponho o presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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