
INDICAÇÃO Nº 
295
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Educação e outros órgãos ligados a pauta para que seja realizado estudo e adotadas as providências necessárias para instalação de Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos – CEEJA, no município de Limeira.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica pelo fato de que o CEEJA visa a oferecer cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, destinando-se a alunos que não cursaram ou não concluíram as etapas de educação básica, referentes aos anos finais do Ensino Fundamental ou do Ensino Médio.




A cidade de Limeira atualmente possui aproximadamente 300 mil habitantes, comportando um programa desse molde que visa a capacitar jovens e adultos que não tiveram a possibilidade de finalizar o ensino fundamental ou médio.




A cidade de Limeira atualmente concentra grande quantidade de empresas, sendo ainda que outras empresas de grande porte como a montadora Mercedes estão em obras para instalação nos próximos anos em cidades vizinhas, necessitando assim a de mão de obra com o mínimo de capacitação.




Além disso, é necessário o Estado cumprir a função social de proporcionar a todos, independente da idade, a possibilidade de concluir os ensinos.




Ainda, necessário frisar que na região de Limeira, não existe nenhum CEEJA em funcionamento, o que com certeza irá atrair o interesse de pessoas de cidades vizinhas.




Dessa forma, sendo que a instalação do Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos – CEEJA na cidade de Limeira é matéria que requer agilidade pelo Estado, solicite a Vossa Excelência que determine os estudos e as providências necessárias para atendimento da Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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