
INDICAÇÃO Nº 
294
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, à Secretaria de Educação e outros órgãos ligados a esta pauta para que seja realizado estudo e adotadas as providências necessárias para instalação de cobertura na quadra poliesportiva da Escola Estadual Otávio Pimenta Reis na cidade de Limeira.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica pelo fato de que Escola Otavio Pimenta Reis tem grande importância para as crianças e adolescentes do Jardim Senador Vergueiro, contando hoje com centenas de alunos.




Ocorre que apesar da existência da quadra poliesportiva na escola, esta não possui qualquer cobertura, deixando as crianças expostas a todos os tipos de mal tempo e calor excessivo, prejudicando muitas vezes a qualidade das aulas e outras tantas vezes existe a necessidade de cancelar as aulas, como em caso de chuvas.




As atividades esportivas são de suma importância para as crianças que por muitas vezes não conseguem aproveitar de todo o oferecido pela escola devido a falta de cobertura da quadra.




Dessa forma, sendo que a instalação de cobertura da quadra poliesportiva da Escola Otavio Pimenta Reis é matéria que requer agilidade pelo Estado solicito a Vossa Excelência que determine os estudos e adote as providências necessárias para atendimento desta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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