MOÇÃO Nº 16, DE 2015

                                 Considerando que o FIES é uma das maiores portas para aqueles que sonham ingressar na vida acadêmica e, apenas  em 2014 foram 740 mil novos contratos;
                                 Considerando o atraso absurdo nos repasses das mensalidades de alunos que utilizam o Fundo de Finan​​cia​​mento ao Estudante do Ensino Superior (FIES) em todo o Brasil, notadamente no Estado de São Paulo;

                                   Considerando que este lamentável atraso faz com que Faculdades, Centros Universitários e Universidades Particulares ameacem reduzir as vagas ofertadas por este valioso programa a milhares de jovens estudantes;

                                  Considerando que desde o último mês de janeiro, o site do FIES para novos contratos (calouros) ficou travado e, no caso dos veteranos, a renovação de contratos foi liberada no sistema apenas em 28 de janeiro, porém a operação tem problemas na finalização até a presente data; 

                          Considerando que o primeiro repasse dos certificados estava marcado para o último dia 27 de fevereiro de 2015, não tendo sido realizado, assim como a recompra do que restasse deles;
                                  Considerando que o impasse e os transtornos  tanto para novos financiamentos quanto para as renovações  foi provocado pela mudança das regras do FIES no final de dezembro de 2014, e pode reduzir a quantidade de contratos a serem assinados;

                                      Considerando, mais, que o Governo Federal mudou a forma de pagamento das instituições, dilatando os prazos para repasse de valores das mensalidades e, ainda, para os candidatos a novos contratos pelo FIES, passa a exigir pelo menos 450 pontos de média nas provas objetivas para financiamentos que entrarem no sistema a partir de 30 de março de 2015;

                                    Considerando, ainda, que com esta situação, milhares de estudantes já com matrículas confirmadas em instituições privadas estão à espera da abertura do Sistema do FIES para tentar o financiamento e, sem ele, mesmo declarações simples de matrícula para comprar o passe de ônibus dos alunos podem ficar travadas nas instituições;

                                   Considerando que a Associação Brasileira das Mantenedoras das Faculdades (ABRAFI) afirmou, em nota, que as limitações enfrentadas pelo programa neste início de ano estão prejudicando alunos e instituições e um número alto de alunos, sobretudo os que estão se matriculando pela primeira vez, não tem conseguido concretizar o financiamento através do sistema on-line, uma vez que  sistema SISFIES tem ficado frequentemente fora do ar, sofrido instabilidades, lentidão, recusado pedidos de financiamento sem explicação e apresentado mensagens de erro de difícil compreensão para os estudantes;

                                       Considerando, finalmente, que segundo as faculdades, a situação deixa os alunos com situação pendente e prejudica o início das atividades acadêmicas e que essas mudanças não foram colocadas em discussão e tampouco comunicadas previamente às partes envolvidas.
                                      Pelo exposto acima, é que,

                                       A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo à Excelentíssima Senhora Presidenta da República, DILMA ROUSSEFF, no sentido que Sua Excelência determine ao titular do Ministério da Educação a imediata adoção das providências necessárias, a fim de normalizar o repasse dos recursos do FIES (Fundo de Finan​​cia​​mento ao Estudante do Ensino Superior) para o pagamento das mensalidades de milhares de estudantes de instituições do ensino superior privado do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 11/3/2015.
a) Luis Carlos Gondim

