
INDICAÇÃO Nº 
293
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria competente para que seja realizado estudo e adotadas as providências necessárias para instalação de Centro de Atendimento ao Usuário no trecho de descida da Serra denominado Sistema Imigrantes/Anchieta, com toaletes e outros serviços básicos para os usuários.

JUSTIFICATIVA

Tal pedido se justifica pelo fato de que no trecho de descida de serra no sistema Imigrantes/Anchieta não existem postos de combustível com serviços de restaurante e toaletes para os usuários.




Não podem os usuários desse sistema que compreende uma das melhores rodovias do país (Imigrantes) ficarem sem qualquer tipo de local para parada e apoio, com serviços básicos como o de toaletes.




É sabido que o trecho em questão é área de preservação ambiental, com mata nativa em abundância e deve sim ser mantida inalterada, sem instalação de grandes postos de combustível.




Todavia, os usuários desse trecho não podem simplesmente ficar sem atendimento as necessidades básicas de urgência que podem ocorrer durante uma viagem, ainda mais na rodovia que possui o pedágio mais caro do Estado (Imigrantes), devendo assim, a concessionária responsável instalar centros de atendimentos aos seus usuários.




Dessa forma, sendo que a instalação de centro de atendimento ao usuário no trecho de descida de serra do sistema Imigrantes/Anchieta é matéria que requer agilidade pelo Estado, solicite a Vossa Excelência que determine os estudos e as providências necessárias para atendimento da Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Constancia Felix
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