
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Inclui no Calendário Esportivo do Estado de São Paulo " O Campeonato Regional de Taiaçu", realizada anualmente no Município. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Esportivo do Estado de São Paulo “O Campeonato Regional de Taiaçu”, realizada anualmente no Município. 

Artigo 2º - Esta Lei entra vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Olimpíada Regional de Taiaçu terá sua nona edição em julho de 2013 e já é um tradicional evento esportivo que reúne representantes de mais de dez cidades daquela região. 

Com base na participação de 2012, são esperados mais de dois mil atletas na cidade em competições em mais de 20 modalidades, entre elas Atletismo, Handebol, Basquete, Bocha, Ciclismo, Futebol de Campo e de Quadra, Voleibol, Xadrez, Damas, Dominó. 

O próprio Governo do Estado, por meio da Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, já reconhece a importância do evento sendo co-financiador das Olimpíadas em parceria com a Prefeitura de Taiaçu, um motivo a mais para que os nobres colegas concordem com o projeto de lei ora apresentado, incluindo as Olimpíadas Regionais de Taiaçu no Calendário Esportivo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler - PSDB
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