
INDICAÇÃO Nº 
327
, DE 2015

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, que determine a realização dos estudos necessários para liberação de Recursos da ordem de R$ 50.000,00 (cincoenta mil reais) para aquisição de automóvel para a Casa Cape – Casa de Apoio Projeto Esperança na cidade de Lençóis Paulista. 

JUSTIFICATIVA

                               A Casa de Apoio Projeto Esperança – Casa Cape é uma entidade sem fins lucrativos que cuida de dependentes químicos. O veículo, ora em questão, é de fundamental importância para facilitar os trabalhos lá desenvolvidos, uma vez que o mesmo servirá para a realização dos serviços administrativos da instituição. 

                                Considerando as dificuldades financeiras que atravessam praticamente todas as Entidades desta natureza e a da acima citada não é exceção, sendo assim, apelo a Vossa Excelência no sentido de sensibilizá-lo para a liberação dos recursos para a continuidade de seus serviços que muito beneficiam a população que dela buscam apoio.                                                         

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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