
INDICAÇÃO Nº 
340
, DE 2015

INDICO, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao órgão competente, que seja destinado recurso financeiro no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a instalação de um Gerador com capacidade de até 380 KWA / 220 volts, bem como um Quadro de Força, na Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, localizada no município de Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA


A presente indicação se faz necessária para que a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, localizada no município de Barra Bonita, possa oferecer melhores condições de atendimento à população, quando ocorrer falta de energia elétrica.


É importante frisar que as instalações físicas do Hospital, considerado de médio porte, precisam de reparos, manutenção e adequações.


Além disso, cabe ressaltar que com a instalação desses equipamentos, o Hospital poderá oferecer um atendimento digno e adequado aos seus pacientes.

Assim, sob a necessidade de garantir um bom atendimento à população de Barra Bonita, é que encaminhamos a presente indicação ao Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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