PROJETO DE LEI Nº 276, DE 2015

Dá denominação de "Escola Estadual  Profa. Bernadete Aparecida Pereira Godoi"  à "Escola Estadual Feitiço da Vila", localizada na Capital de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Profa. Bernadete Aparecida Pereira Godoi”  a Escola Estadual Feitiço da Vila, na capital, São Paulo, SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Encaminhamos para apreciação dos nobres colegas desta casa de leis este projeto de lei que homenageia uma escola estadual da pública de ensino com o nome de uma educadora pertencente à carreira do magistério estadual, recentemente falecida. A biografia da Professora Bernadete aparecida Pereira Godoi, que acompanha e instrui esta proposta. Justifica a indicação e homenagem.

Trata-se de uma proposta política de nosso mandato de dar nomes de pessoas do povo, líderes comunitários, gente simples mas de grande aceitação em sua comunidade de atuação, em vez de privilegiar nomes mais conhecidos de reputação nem sempre aceitável.

Segue, pois, para a apreciação dos colegas este Projeto de Lei, acompanhado de biografia da homenageada e dos demais documentos exigidos por lei, entre os quais cópia da ata de reunião do conselho de escola com a devida aprovação do nome homenageado.

Sala das Sessões, em 18/3/2015.
a) Carlos Giannazi - PSOL


