
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Declara de Utilidade Pública Estadual a "Associação do Centro Comunitário Rural Taquari Córrego" com sede no bairro Córrego Taquari no Município de Pirassununga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação do Centro Comunitário Rural Taquari Córrego - ACCRTC”, com sede no Bairro Córrego Taquari, em Pirassununga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Associação do Centro Comunitário Rural Taquari Córrego – A.C.C.R.T.C,  é uma entidade civil, sem fins lucrativos , sem distinção de raça, cor, credo, condição social ou político, fundada em 06 de janeiro de 1974, com sede no Bairro Taquari Córrego, no Município de Pirassununga, estando  em plena atividade.

Essa associação tem como finalidade criar, construir, colaborar na construção e administrar o Centro Comunitário Rural Taquari Córrego, bem como   promover  programas que visem a organização e o desenvolvimento da comunidade em diversos setores, tais como:  econômico, cultural, recreativo, assistencial, e outros.

Os membros diretores da referida entidade são pessoas de ilibada conduta moral e jurídica, que desenvolvem seus trabalhos sem perceberem qualquer remuneração.

São inúmeros os trabalhos realizados por  aquela associação, dos quais  destacamos  cursos e palestras ministradas pelo Senar, Sindicatos Rurais, Cati e outros. 

Diante dos motivos expostos na presente propositura, solicito aos nobres pares o empenho na aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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