PROJETO DE LEI Nº 305, DE 2015

Transforma em Estância Turística o Município de Barretos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica transformado em Estância turística o município de Barretos, no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Localizado na região norte do Estado de São Paulo, a 420 km da Capital, com acesso pelas Rodovias dos Bandeirantes, Anhanguera, Washington Luís e Faria Lima, o município de Barretos é sede da 13ª Região Administrativa.



Com uma população de 103.913 habitantes, Barretos é sede da maior Festa de Peão de Boiadeiro da América do Sul, perfil consolidado a partir da principal atividade econômica do município, a pecuária de corte, e com a criação do Clube “Os Independentes”, em 15 de julho de 1955.

Além da produção de carne, faz parte das atividades econômicas a produção de borracha, citrus, grãos e mais recentemente a cana de açúcar, e ainda na industrialização da carne tanto para o mercado interno quanto para o externo, numa atividade comercial e de prestação de serviços com abrangência regional.



O turismo tem sido importante atividade econômica em função da grande tradição em rodeios, exposições e festas rurais, que permitiu o surgimento de pequenas e médias empresas, produtoras de artigos country, e fomentou a geração de empregos e serviços, voltados ao turismo.



A mundialmente conhecida Festa de Peão de Boiadeiro, que é realizada numa arena projetada por Oscar Niemeyer, é responsável pelo recebimento de cerca de 1 milhão de visitantes, o que gera um grande número de empregos diretos e indiretos, no entanto outras atividades voltadas ao turismo apresentam potencialidades, como a pesca esportiva na represa de Marimbondo e as águas termais. 



O clima é predominante quente e seco, muito favorável ao turismo.



A condição de Estância Turística irá proporcionar a Barretos um maior desenvolvimento econômico resultante do aumento de suas receitas.



Assim sendo, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 19/3/2015.
a) Campos Machado - PTB


