PROJETO DE LEI Nº 
317, DE 2015

 Declara de utilidade pública a Fundação Padre Euclides Nunes, em Pauliínia

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a Fundação Padre Euclides Nunes, com sede no Município de Paulínia.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Padre Euclides Nunes, entidade civil, sem fins lucrativos, sediada à Rua Presidente Café Filho, 479 – Jardim Santa Cecília, na cidade de Paulínia. , que tem por objetivo, entre outros: promover assistência filantrópica, beneficente, desportiva, cultural e educativa; patrocinar campanhas educacionais de combate ao uso de tóxicos ou vícios de qualquer natureza; promover assistência à infância, à adolescência, à velhice e às famílias de baixa-renda. 

A Fundação foi constituída em 2004,    com a finalidade de desenvolver vários projetos voltados à melhoria social das pessoas carentes;   sem discriminação de raça, cor,  credo político ou religioso. Vem intensificando seus trabalhos,  por meio de parcerias, integrando a população necessitada a uma sociedade mais justa. 

Dentre os  objetivos que a fundação se propôs, destacamos a  distribuição de cestas básicas, semanalmente; visitas a favelas  com distribuição de pães e outros  alimentos e, ainda,  entrega de marmitas a moradores de rua. 

                          Assim, reconhecendo a importância que a fundação Padre Euclides Nunes tem para aquela  população, e  como forma de incentivo ao aprimoramento e à continuidade das atividades ali desenvolvidas, é que submetemos a presente  propositura  à apreciação e aprovação dos nobres Pares, anexando a documentação comprobatória.

Sala das Sessões, em 19/03/2015.
a) Campos Machado - PTB


