
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Declara de utilidade pública a "Associação Comunitária dos Bairros da Raia- ASCOBAR", em Pirassununga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado de Utilidade Pública a “Associação Comunitária dos Bairros da Raia” - ASCOBAR, no município de Pirassununga.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na datas de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



 A Associação Comunitária dos Bairros da Raia (ASCOBAR) é uma entidade civil sem fins lucrativos de caráter social, esportivo, cultural e filantrópico, com sede a Av. Pe. Léo Landers, nº 1851 – Vila Guilhermina, no município de Pirassununga. Tem por objetivo congregar os habitantes dos bairros de sua abrangência, em torno de seus interesses sócio-comunitários necessários a uma qualidade de vida em comunidade, buscando dotar os bairros de infra-estrutura adequada, por si ou através dos órgãos públicos competentes, e, sobretudo, difundir nos associados as condições convenientes para a plena realização das funções de habitar, trabalhar e desenvolver-se.



A Associação participa de quase todas atividades realizadas pela Secretaria Municipal de Esportes, dentre elas, Campeonatos de Veteranos, Varzeanos, Malha. Suas maiores conquistas foram as Olimpíadas de bairros onde participam por 15 anos em todas as modalidades e 4 categorias (Juvenil, Adulto, Sênior, Feminino). 



Em 2002 conseguiram montar a Escolinha de Futebol, nas faixas etárias de 07 a 17 anos, com aproximadamente 150 garotos, participando de Campeonatos, Torneios, inclusive Copinhas. Disputaram campeonato estudantil do estado onde foram campeões em duas categorias. .



O Campo de futebol da ASCOBAR está localizado no Jardim Rosim, à Rua Jaime Dolfine, 1406, com uma área aproximadamente de 16.000 m.



Em sua  sede, têm Quadra Poliesportiva, Campo de Malha, Cancha de Bocha e uma ampla área de lazer onde pessoas praticam carteados, bilhar, dominó.



A Associação Comunitária dos Bairros da Raia (ASCOBAR) estimula e difunde o esporte em geral, cultiva a cultura nacional, oferece lazer aos adultos, jovens e crianças,dá orientação e apoio às famílias necessitadas, requer aos órgãos competentes melhoramentos públicos e outras providências de interesse da comunidade.



Diante das razões acima expostas, e considerando a importância do trabalho que exerce a entidade acima referida, propomos através da presente propositura, declará-la de utilidade pública, contando, para isso, com a aprovação dos ilustres pares desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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