
INDICAÇÃO Nº 
372
, DE 2015

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, que determine à Secretaria Estadual da Educação a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) à Prefeitura Municipal de Adamantina para aquisição de livros paradidáticos para a Biblioteca Cônego João Baptista de Aquino, indo ao encontro a demanda da comunidade acadêmica do município.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a grande maioria de nossos municípios na consegue atender as demandas que lhes são necessárias, tendo em vista a escassez de recursos orçamentários.

Por meio de ofício encaminhado pelo Vereador, Luiz Carlos Galvão, tomamos conhecimento do problema do município diante da necessidade da aquisição dos livros paradidáticos para a Biblioteca Cônego João Baptista de Aquino, de Adamantina, instituição que atende centenas de estudantes das redes estadual e municipal e sofrem pela falta de números suficientes de material pedagógico-cultural às suas pesquisa.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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