
INDICAÇÃO Nº 
364
, DE 2015

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Chefe de Poder Executivo, as urgentes e cabíveis providências, no sentido de autorizar a Prefeitura de Presidente Prudente realizar a abertura de rua em área pertencente ao Estado.

JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Vereador, Adilson Silgueiro, tomamos conhecimento da necessidade de abertura de rua que facilitará o acesso ao bairro Vila Nova Prudente, das pessoas que se deslocam da capital para a cidade de Presidente Prudente e desejam adentrar o bairro e precisam ir até a Empresa Andorinha e retornarem pela mesma Rodovia Raposo Tavares, o que tem causado desconforto, demora e deixa o bairro ilhado na saída.

 A solução que há para facilitar o acesso e a saída do aludido bairro, é fazer uma abertura de rua iniciando pela rua Miguel de La Casa Berenguel, seguindo paralelo à vicinal pela área do Recinto de Exposições de Animais Jacob Tosello até o viaduto que dá acesso ao Distrito Industrial, mas para a realização deste projeto, torna-se necessário a autorização do Estado para a abertura de rua em área de sua propriedade.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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