
INDICAÇÃO Nº 
374
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão a tomada de medidas necessárias para a liberação de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais) à Prefeitura de Sagres para a realização de obra de infraestrutura em diversas ruas e avenidas da cidade.

JUSTIFICATIVA

O Município de Sagres encontra-se entre os de menor Índice de Arrecadação, e sozinho não possui condições de suportar os investimentos necessários para a realização das obras de infraestrutura em diversos bairros da cidade e que são urgentes.

Por meio de ofício encaminhado pelo Prefeito Municipal, Brandio Pereira Filho, tomamos conhecimento do problema do município e a apresentação do projeto que condiz com o custo da obra de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais), valor este solicitado, em caráter de urgência, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão. 

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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