
INDICAÇÃO Nº 
360
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias visando a implantação do Curso de Tecnólogo em Construção Civil e de Edifícios na FATEC de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o da implantação do Curso de Tecnólogo em Construção Civil e de Edifícios na FATEC de Presidente Prudente.

A FATEC de Presidente Prudente oferece Cursos de Tecnólogos em Agronegócio, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Eventos e Gestão Empresarial, necessitando de mais cursos em sua grade curricular.

Algumas unidades do Centro Estadual de Ensino Tecnológico Paula Souza – CEETEPS, já possuem o Curso de Tecnólogo em Construção Civil - Edifícios, onde o Tecnólogo após formado sai com habilitação em planejar, administrar e executar obras de edifícios e correlatas e a fiscalizar os serviços afins. Tem competência para elaborar orçamentos e memoriais descritivos, especificar materiais, realizar controle de qualidade, conduzir trabalhos técnicos em geral e gerenciar equipes de trabalhos, bem como para realizar análises econômico-financeiras de· alternativas e de estudos de viabilidade técnico-financeira dos empreendimentos. Está capacitado a executar desenhos técnicos, inclusive com auxílio de computador, a dimensionar instalações de ar condicionado, elevadores e escadas rolantes, a desenvolver projetos estruturais em concreto armado de edifícios, bem como dimensionar peças de madeira, peças metálicas e suas ligações; analisa e aplica os materiais e as técnicas de construção e os equipamentos. Pode dedicar-se ao ensino, à pesquisa aplicada e a realizar vistorias, avaliações e laudos técnicos dentro do seu campo profissional.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da educação dos habitantes do município de Presidente Prudente e da região, cujos alunos buscam essa qualificação e conclamam esse curso na FATEC, já que o mercado da construção civil e imobiliário tem grande aceitação em profissionais dessa área.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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