
INDICAÇÃO Nº 
358
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para as obras de reforma e adaptação da “Praça Walter Mansolelli”,  localizada na região central do município de Assis.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à destinação de recursos financeiros para o município de Assis, através do Programa de Desenvolvimento Integrado, que tem por objetivo formalizar convênios com os municípios, para atender a demanda por infraestrutura urbana, como é o caso das obras de reforma e adaptação da “Praça Walter Mansolelli”, localizada na região central do município.

A reforma da Praça, permitirá um uso múltiplo da referida instalação, transformando o local em área de lazer e cultura quando estiverem adaptadas as áreas de seu entorno.

A praça sedia atualmente a tradicional Feira de Domingo, à qual se somarão diversas outras atividades de lazer e cultura, como também a Feira da lua, que acontece nas noites assisenses.

Esta é a razão da presente propositura, que busca o apoio do governo do Estado para viabilizar as obras de reforma e adaptação da “Praça Walter Mansolelli”, localizada na região central do município de Assis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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