REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 66, DE 2015

Nos termos do artigo 20, inciso XVI,  da Constituição Estadual, combinado com o artigo 166, da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro a Mesa, seja oficiado ao Excelentíssimo Secretário da Segurança Pública, Dr. Alexandre de Moraes, a fim de que obtenha junto ao Ilustríssimo Senhor Delegado Seccional de Carapicuíba, Dr. Sebastião Paiva Neto, as informações a seguir especificadas e, no prazo constitucional, as preste a esta Assembleia: 

1. Dias e Horário de Funcionamento da Delegacia de Polícia de Jandira/SP;

2. Horário de Plantões dos Delegados de Polícia na Delegacia de Jandira/SP;

JUSTIFICATIVA

Os Vereadores do Município de Jandira/SP estão preocupados com os Plantões dos Delegados de Polícia no período noturno, bem como nos finais de semana na cidade. No ultimo dia 13/03/2015, em reunião na própria Delegacia, de acordo com o Requerimento nº 069/2015 elaborado pelos nobres Vereadores de Jandira e encaminhado através do Vereador Avernino a este Deputado, foram informados que não haverá mais Delegados de Plantão nos finais de semana e no período noturno, devendo, em caso de flagrantes ou outras ocorrências, serem encaminhados para a Delegacia de Policia da cidade de Itapevi/SP.

De acordo com o IBGE/2014, a cidade de Jandira conta hoje com uma população aproximada de 117.457 pessoas. Em 2013 o índice de óbito por homicídio por 100 mil habitantes era de 26,99 óbitos, dessa forma observa-se a importância do atendimento plantonista na Delegacia da cidade.

A população precisa e necessita de um atendimento rápido e eficaz, mesmo porque ao procurar uma Delegacia de Polícia já estão fragilizadas por algum acontecimento e encontram na Autoridade Policial não só a segurança de terem seus direitos atendidos mas também um apoio psicológico naquele momento tão difícil.

O encaminhamento para cidades vizinhas, além de gerar desconforto emocional, irá sobrecarregar o atendimento, gerando assim maior insatisfação por parte da população bem como dos funcionários.

Assim, requeiro sejam prestadas informações necessárias para que a população do município de Jandira, através de seus representantes, possam ter uma maior tranquilidade e segurança.

Sala das Sessões, em 27/3/2015
a) Igor Soares

