
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação de "Delegado de Polícia Dr. Jovar Brigantini", à Central de Polícia Judiciária, no município de Tupã.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Delegado de Polícia Dr. Jovar Brigantini", a Central de Polícia Judiciária, no município de Tupã.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Jovar Brigantini, filho de Antonio José Brigantini e Antonia Piva, nasceu em Tupã no dia 21 de novembro de 1940.  Foi casado e pai de dois filhos: Cristiane e José Aníbal.

Desde a mais tenra idade já demonstrava desejo em pertencer aos quadros da Segurança Pública. Foi office boy na 27ª Ciretran de Tupã, ainda muito jovem. Ingressou por concurso público na Polícia Civil do Estado de São Paulo, no cargo de Escrivão de Polícia em 1961. 

Escrivão de Polícia na Delegacia Seccional de Polícia de Tupã, no período de 26 de julho de 1961 a 05 de novembro de 1976.

Em 1976, depois de concluir o curso superior na Faculdade de Direito da Alta Paulista, de Tupã, foi aprovado em concurso público, para o cargo de Delegado de Polícia.

Foi nomeado para o cargo de Delegado de Polícia de 5ª Classe em 28 de outubro de 1976 e designado para a Delegacia de Polícia do Município de Campos Novos Paulista, onde permaneceu até 30 de novembro de1976. Em 1º de dezembro de 1976 assumiu, como titular, na Delegacia de Polícia do Município de Iacri, e em várias oportunidades, respondeu pelo expediente da Delegacia de Polícia do Município de Bastos.

Promovido a Delegado de Polícia de 4ª Classe, em 05 de agosto de 1983, foi designado para a Delegacia de Polícia de Flórida Paulista, onde permaneceu até 14 de maio de 1984.

Em 21 de maio de 1984, assumiu suas funções na Delegacia de Polícia do Município de Tupã em virtude de promoção para Delegado de Polícia de 3ª Classe.

Com a extinção da Delegacia de Polícia do Município de Tupã, passem a exercer suas funções na Delegacia Seccional de Polícia de Tupã, até ser promovido, por merecimento, para a 2ª Classe e assumir a titularidade do 2° Distrito Policial de Tupã em 11 de março de 1989.

Acumulou funções como Diretor dá 27ª Ciretran de Tupã e Cadeia Pública de Tupã.

Em 1º de março de1990, foi designado titular do 1° Distrito Policial de Tupã, onde permaneceu até 03 de outubro de 1991, quando foi designado para exercer a função de Delegado Seccional de Polícia de Tupã.

Promovido a 1ª Classe, por merecimento, em 06 de abril de 1993, permaneceu como titular da Delegada Seccional de Polícia de Tupã, até 15de abril de 2000. Como Delegado Seccional de Polícia, respondeu pelas Delegacias Seccionais de Polícia de Assis e Marília.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Tupã, sendo sempre lembrado como exemplo de delegado justo no desempenho de suas funções; íntegro, respeitado e admirado por toda a população do município e da região; um policial que sempre honrou e dignificou a Instituição Policial, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar "Delegado de Polícia Dr. Jovar Brigantini", falecido no dia 30 de julho de 2007, a Central de Polícia Judiciária, naquele município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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