EMENDA Nº 1,   AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6, DE 2013

    Procedam-se às seguintes alterações na redação do artigo 1º do projeto em epígrafe:

a) Nos incisos I e II, substitua-se a expressão “Padrão 7-A” por “Padrão 8-A”.

b) No inciso II, substitua-se a expressão “40 (quarenta) horas semanais” por “30 (trinta) horas semanais”. 

JUSTIFICATIVA

  De autoria do Egrégio Tribunal de Justiça, o Projeto de lei Complementar nº 6, de 2013, dispõe sobre a criação e extinção de cargos no Quadro daquela Corte.

  Esta emenda visa a corrigir a referência constante do artigo 1º do projeto, relativa aos padrões de vencimentos dos cargos criados. Do original consta, tanto em relação ao cargo de Assistente Social Judiciário, quanto ao de Psicólogo Judiciário, “Padrão 7-A”.

  Cumpre consignar que, quando do envio do projeto à Assembleia Legislativa (fevereiro de 2013), a referência estava correta. Porém, com o advento da Lei Complementar nº 1.201, de 18 de junho de 2013, e da Lei Complementar nº 1.210, de 24 de setembro de 2013, foram alterados os enquadramentos de ambas as carreiras, para a referência “8” da correspondente Escala de Vencimentos.

  Ainda na redação do artigo 1º, há de ser incorporada outra inovação introduzida pela já mencionada Lei Complementar nº 1.210/13: a jornada de trabalho de 30 (trinta) horas semanais para o cargo de Psicólogo Judiciário.

  Pedimos o indispensável apoio dos nobres Pares para a aprovação desta emenda.

        Sala das Sessões, em 14/4/2015.
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