Emenda nº 2, ao Projeto de lei Complementar nº 22, de 2015

Artigo 1º - O artigo 295 da Lei Complementar nº 734, de 26 de novembro de 1993, passa a vigorar acrescido do inciso XVII, com a seguinte redação: 

“Artigo 295 - (...) 

XVII - Promotor de Justiça de Combate à Violência Doméstica e de Gênero: repressão e prevenção da criminalidade de gênero no âmbito doméstico, fiscalização e acompanhamento das políticas públicas respectivas e promoção de ações visando a expansão dos juizados e varas de violência doméstica e de gênero;” (AC) 

JUSTIFICATIVA

Segundo informações do Tribunal de Justiça de São Paulo atualmente, há sete unidades instaladas na Capital. A primeira, no Foro Central, localizada no Fórum Ministro Mário Guimarães e, as demais instaladas nas Regiões: 

Norte, localizada no Foro Regional de Santana, 

Sul 1, localizada no Foro Regional de Vila Prudente,

Sul 2, localizada no Foro Regional do Butantã até a instalação do Foro Regional de Capela do Socorro,

Leste 1, localizada no Foro Regional da Penha de França; 

Leste 2, localizada no Foro Regional de São Miguel Paulista, e, 

Oeste, localizada no Foro Regional do Butantã.

Em outros municípios: Guarulhos, Ribeirão Preto, São José dos Campos, Sorocaba e Suzano foram instaladas varas ou anexos de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher.

Esse atendimento jurisdicional está muito deficitário para o atendimento da realidade e necessidade de acesso à justiça às vítimas de violência do Estado de São Paulo, motivo pelo qual se propõe a presente emenda.  
Sala das Sessões, em 15/4/2015.
a) Beth Sahão

