EMENDA Nº 9, AO PROJETO DE LEI Nº 456, DE 2015

Acrescente-se ao artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe, o § 5°, com a seguinte redação: 

CAPÍTULO I

DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Artigo 1º -

§ 5º - Do produto da arrecadação das compensações financeiras e das participações governamentais devidas ao Estado de São Paulo a que se refere esta lei, 10% deste montante serão destinados ao Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição - FECOP. 

JUSTIFICATIVA

O petróleo, seus derivados e o gás natural são das principais fontes poluidoras do meio ambiente, fica inegável o impacto negativo ao mesmo, assim sendo, o Estado deve garantir ações e projetos que visem mitigar os efeitos oriundos da utilização daquelas fontes.

O Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição - FECOP, órgão técnico responsável pelo controle e prevenção da poluição do meio ambiente, criado pela Lei Estadual nº 11.160/2002. Órgão vinculado à Secretaria do Meio Ambiente, vem financiando, desenvolvendo, promovendo e apoiando desde então, diversos projetos e ações relacionados ao controle, à preservação e à melhoria das condições do meio ambiente em todo o território estadual, tendo previstas receitas específicas pelo aporte de recursos do Estado e de outros organismos nacionais e internacionais, tudo isso objetivando a implementação de projetos de interesse ambiental. 
Por princípio lógico, todo poluidor é responsável pelas reparações oriundas de s as ações, assim preceituam os doutrinadores de maior renome na área ambiental. Princípio intrínseco na Constituição Federal, em seu artigo 225 - Mantém com a sociedade a responsabilidade pelos cuidados com o meio ambiente e todas as suas implicações. O poluidor deve pagar pelo dano que causou, assim como cabe ao Estado sua cobrança. 
Por todo o exposto, a destinação de 10% do produto da arrecadação das compensações financeiras e das participações governamentais devidas ao Estado de São Paulo a que se refere o Projeto de Lei nº 456/2015 se afigura medida de absoluta necessidade e lídima justiça. 

Desta feita, apresentamos Emenda ao Projeto de Lei nº 456/2015 e pela relevância solicitamos o pleno acatamento da mesma. 

Sala das Sessões, 22/04/2015.

a) Afonso Lobato   a) Marcos Neves   a) Chico Sardelli   a) Reinaldo Alguz

