EMENDA Nº 12, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 49, DE 2014
Insere o inciso XIV ao artigo 3º do PLC 49/2014, visando à elevação da Comarca de Mococa à categoria de entrância final

Inserir o inciso XIV ao artigo 3º do PLC 49/2014 visando à elevação da Comarca de Mococa à categoria de entrância final.

JUSTIFICATIVA

Tanto no PLC 54/2013, quanto na Mensagem Aditiva nº 1º, de dezembro de 2014, o TJSP prevê a mudança de sede da 43ª Circunscrição Judiciária. Também composta pelas Comarcas de Casa Branca, Caconde, Santa Cruz das Palmeiras, São José do Rio Pardo, Tambaú e Foro Distrital de São Sebastião da Grama para a comarca de Mococa.

O Tribunal, desse modo, reconhece que se trata da maior comarca da circunscrição, com maior número de habitantes, maior condição socioeconômica, maior número de eleitores, maior número de processos por Vara, demandando maior estrutura para fazer frente à crescente demanda judicial. 

Também tanto no projeto quanto na mensagem aditiva está prevista a criação da 3ª Vara Judicial, já na categoria de entrância final, ante a necessidade de se fazer frente à demanda judicial, sendo importante destacar que Mococa é a única Comarca que já possui instalado respectivo cargo de Promotor de Justiça, correspondente à vara que será futuramente criada.

Ainda, se a Comarca de Mococa não for elevada por meio da emenda que ora se sugere, aprovando-se os PLCs 54/2013 e 49/2014 no termos indicados pelos respectivos relatores, a 43ª CJ será a única do Estado que não terá sequer uma comarca de entrância final. 

Sala das Sessões, em 29/04/2015.
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