
INDICAÇÃO Nº 
390
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias objetivando a instalação de mais uma Delegacia de Polícia Civil, no Distrito de Jundiapeba, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                A cidade de Mogi das Cruzes destaque entre as demais da região do Alto Tietê apresenta progresso incessante, porém junto com ele vem o aumento demográfico e consequentemente o aumento da criminalidade.

                Jundiapeba é um distrito de Mogi das Cruzes, com uma área de 59 km2, com mais de 60 mil habitantes, tem recebido investimentos na área de habitação, saneamento, equipamento de educação e saúde, e serviços melhorando as condições de vida da população. Todavia, ainda é considerado um dos locais mais vulneráveis da cidade.

              Em agosto de 2010 foi inaugurada a sede da 2. Cia do 17 BPM/M para facilitar o acesso da população a corporação da Policia Militar, que implantou várias modalidades de policiamento como Radiopatrulhamento, Ronda Escolar, Policimento Comunitário, Força Tática e Rondas Ostensivas com apoio de motocicletas (Rocam). A região já conta com o Rádio digital, que impede que o sinal da policia seja interceptado, Registro Digital de Ocorrência (RDO) e Infocrim, além do Centro de Operações da PM (Copom), além da já existente 4. Delegacia de Policia Civil- 4.DP, porém insuficientes para o combate da criminalidade, gerando muita insegurança na comunidade.

              Os dados estatísticos da Secretaria de Estado da Segurança Pública informam dados mensais e anuais e observa-se que de 2013 para 2014, o número total de inquéritos instaurados passou de 289 para 343, onde se destaca o aumento de prisões efetuadas de 88 em 2013 para 108 em 2014, demonstrando que o trabalho da Polícia tem aumentado consideravelmente na região, o que demanda com urgência a instalação de mais uma unidade de Delegacia de Polícia Civil, reivindicada pelos moradores de Jundiapeba, para garantir a segurança dos cidadãos do Distrito.

                 O Governo Estadual tem priorizado políticas públicas na área de segurança e a instalação de uma delegacia no local trará maior tranquilidade aos munícipes, além de dividir melhor o trabalho junto ao 4. DP ,visando melhorar as condições de trabalho dos policiais, além de inibir ações criminosas ao atuar na defesa da sociedade e na preservação da ordem pública, promove a participação de medidas de proteção à sociedade e ao indivíduo, ao exercer com excelência sua missão, principalmente na apuração de infrações penais e identificação da autoria de várias modalidades de delitos.

               A criação de mais uma unidade da polícia em Jundiapeba contribuirá para preservar o respeito à dignidade da pessoa humana, garantir a integridade física e moral da população, que ao preservar a ordem repele a violência, se faz cumprir as leis, ao atuar na defesa civil e prestar serviços permanentes à comunidade, e os moradores do Distrito merecem essa tranquilidade em garantir a proteção à vida, ao patrimônio e ao meio ambiente, proporcionando qualidade de vida

                Diante dessas constatações, observa-se a necessidade da instalação urgente de unidade de Delegacia da Polícia Civil no distrito de Jundiapeba, no município de Mogi das Cruzes para atender os anseios da população local e adjacências contando com a colaboração do Governo do Estado de São Paulo para execução deste pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damásio
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