
INDICAÇÃO Nº 
401
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos, na ordem de R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais), para as obras de drenagem de erosão no Parque Terezinha de Freitas, na ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ-SP. 

JUSTIFICATIVA

A Estância Turística de Avaré é um importante centro político do Sudoeste Paulista e pode ser considerada uma localidade estratégica que se encontra em pleno desenvolvimento, razão pela qual necessita de uma força do Governo Estadual.

O Parque Terezinha de Freitas é um dos locais mais aprazíveis da Estância Turística de Avaré, no entanto, está sofrendo as consequências das erosões, necessitando, com urgência, da execução de obras de drenagem. 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar aos órgãos competentes, a priorização de tal indicação, no intuito de melhorar as condições de vida da população dessa importante estância turística de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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