
INDICAÇÃO Nº 
394
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos, no sentido de autorizar a estadualização da Rodovia Vicinal IRG 452, que liga o município de ITAPORANGA-SP ao Estado do Paraná. 
JUSTIFICATIVA

A Rodovia Vicinal IRG 452 possui um trecho de aproximadamente 09 (nove) km, que liga o Estado de São Paulo ao Estado do Paraná, e apresenta um elevado índice de tráfego de caminhões pesados e veículos com destino a região sul do país, fazendo com que a Prefeitura Municipal de Itaporanga seja obrigada a arcar com os custos financeiros rotineiros para manutenção da mesma.

Num momento de inúmeras dificuldades pelas quais passam as nossas Administrações Municipais, não há como onerar a citada Prefeitura, pois as demandas de seus munícipes são muitas e o orçamento da mesma é extremamente insignificante.

Face ao exposto, contamos com a compreensão e o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de autorizar essa estadualização, que sem dúvida alguma, irá fomentar o desenvolvimento dessa região, considerada a mais carente de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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