
INDICAÇÃO Nº 
414
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências necessárias junto a Secretaria Estadual de Saúde, para implantação de uma nova Unidade Hospitalar na região Oeste da Grande São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Os hospitais regionais que atendem a região Oeste da Grande São Paulo estão sobrecarregados e com leitos superlotados. O crescimento estrondoso da população naquela região nos últimos anos fez com que o atendimento no Hospital Geral de Itapevi, Hospital Geral de Carapicuíba e Regional de Osasco dobrassem o seu número de atendimentos. 

Tendo em vista que há mais de 15 anos não foi entregue mais nenhum Hospital Geral naquela região, sendo o ultimo em setembro de 2000 na cidade de Itapevi/SP, a população teve aumento representativo em todas as cidades para as quais os Hospitais Gerais mencionados são referência, tais como as cidades de Barueri, Carapicuíba, Cotia, Itapevi, Jandira, Osasco, Pirapora do Bom Jesus e Santana de Parnaíba.

Em reunião no Consórcio Intermunicipal da Região Oeste Metropolitana de São Paulo (CIOESTE) no ultimo dia 30/03/2015, este Deputado colocou em pauta para todos os prefeitos que contemplam as oito cidades envolvidas (Barueri, Carapicuíba, Cotia, Itapevi, Jandira, Osasco, Pirapora do Bom Jesus e Santana de Parnaíba) a extrema necessidade de implantação de uma nova Unidade Hospitalar naquela região de modo a desafogar o atendimento, ampliando os leitos e auxiliando as prefeituras com vagas de alta complexidade.

Assim, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para implantação de uma nova Unidade Hospitalar na Região Oeste da Grande São Paulo o que trará muitos benefícios para população de várias cidades da região que terão o atendimento agilizado e leitos desafogados.  

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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