PROJETO DE LEI Nº 495, DE 2015

Dá a denominação de "MARCOS ANTONIO FRANGINI" ao POUPATEMPO de Bragança Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "MARCOS ANTONIO FRANGINI" o POUPATEMPO de Bragança Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Marcos Antonio Frangini nasceu em São Paulo em 09 de novembro de 1959. Filho de Renato Frangini e Olivia Cimatti Frangini, foi casado com Rosamaria Gimenez Frangini com quem teve três filhos: Marianne Gimenez Frangini, Marcos Paulo Gimenez Frangini e Maria Beatriz Gimenez Frangini.

Graduado em medicina pela Faculdade de Medicina de Bragança Paulista em 1989, recebeu posteriormente o título de especialista em ginecologia e obstetrícia da Federação Brasileira de Ginecologia e Obstetrícia.

Além de médico, foi também oficial da Reserva do Exército Brasileiro e Presidente do Conselho Diretor do Rápido São Paulo.

Ademais, exerceu diversas funções junto ao Hospital Universitário de Bragança Paulista, tais como a de professor assistente de ginecologia e obstetrícia, chefe da clínica ginecológica e chefe da residência médica.

Por fim, atuou também como médico do corpo clínico dos seguintes hospitais: Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista, Hospital Unimed de Bragança Paulista, Hospital São Luiz em São Paulo, Hospital Santa Joana em São Paulo, Pro Matre paulista, Santa Casa de Misericórdia de Mairiporã etc.

Em seu ápice profissional, destacou-se como médico e proprietário da Clínica Sabin, em Bragança Paulista.

Faleceu em 18 de setembro de 2011.

Por sua humanidade, competência e dedicação, recebeu diversas homenagens de seus pacientes, parentes e amigos, sendo diversas vezes homenageado pelos alunos do curso de medicina.

Assim, por todo o seu histórico de dedicação e de contribuição em face da população de Bragança Paulista e das demais cidades em que atuou, nada mais justo do que a presente homenagem póstuma, para a qual peço o apoio dos nobres pares.   

Sala das Sessões, em 15/4/2015
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