MOÇÃO Nº 21, DE 2015

            Tendo em vista o prejuízo que os motoristas profissionais, principalmente, taxistas e caminhoneiros, ao acumularem pontos na Carteira Nacional de Habilitação (CNH), acarreta na suspensão da mesma, com exceção da falta gravíssima.

               Considerando a notória necessidade de doação de sangue constante para estoque nos Bancos de Sangue do País, que muitas vezes atende hospitais em ocorrências de acidentados de trânsito, e salva vidas.

                Observando iniciativas de proposituras por parlamentares da esfera municipal, que sensíveis à causa já estão se mobilizando para modificar essa realidade, devida a grande reclamação dessa categoria.

               Considerando a competência legislativa em matéria afeta a trânsito, conforme o disposto no artigo 22, XI da Constituição Federal, ser privativa da União, sendo atribuído ao Conselho Nacional de Trânsito- CONTRAN estabelecer as normas regulamentares referidas no Código de Trânsito Brasileiro (CTB) e as diretrizes da Política Nacional de Trânsito.
                    Propiciando como medida para sanar esse prejuízo para a referida categoria, que os conselheiros do CONTRAN, elaborem resolução permitindo que os motoristas profissionais de táxi e caminhoneiros que atingirem 20 pontos na CNH, mas que comprovadamente pelo menos uma vez ao ano, doarem sangue nos Bancos de Sangue credenciados, possam requerer ao DETRAN a baixa desses pontos, na data de renovação, sem o prejuízo da retenção, porém terá que ainda se submeter a curso de reciclagem, pagar multa para ser extinto os pontos, desde que não tenha cometido infração gravíssima.

. 

                   A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República que solicite aos conselheiros do CONTRAN, modificação da suspensão da pontuação na CNH dos motoristas profissionais, taxistas e caminhoneiros que se submeterem a doação de sangue anual.

  

Sala das Sessões, em 1/4/2015.
a) Marcos Damásio

