
INDICAÇÃO Nº 
456
, DE 2015

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos do artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno, a liberação de recursos financeiros para construção de novas instalações na Santa Casa de Misericórdia de Olímpia.

JUSTIFICATIVA

A solicitação, encaminhada pelo Prefeito Municipal, Eugênio José Zuliani e pelo Provedor Mário Francisco Montini, destaca que a Santa Casa de Misericórdia de Olímpia atende a aproximadamente 100 mil pessoas, residentes naquela Comarca, que abrange a sede e os municípios de Altair, Guaraci, Severínia e Cajobi, assistindo também, solidariamente, a emergências oriundas dos mais diversos endereços.

As instalações utilizadas pela Unidade de Terapia Intensiva (UTI) daquele hospital são tidas como insuficientes para atender a demanda, uma vez que conta com apenas 7 leitos, sendo necessários, no mínimo, 10 leitos.

A necessidade de construção de novas e amplas instalações, orçadas em R$ 1.500.000,00, beneficiará àqueles que necessitam de assistência médica e hospitalar intensiva.

Pelas razões expostas, oferecemos a presente indicação, solicitando as dignas providências do Governador do Estado com vistas ao atendimento do pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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