PROJETO DE LEI Nº 447, DE 2015

Dá a denominação de "Dorival Parmegiani" ao viaduto localizado no Km 29+320 m da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, passagem inferior, retorno, Polícia Rodoviária, no Município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dorival Parmegiani”, ao viaduto localizado no Km 29+320 m da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, passagem inferior, retorno, Polícia Rodoviária, no Município de Ourinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dorival Parmegiani, filho de Antonio Parmegiani e de Conceição Zanzarini Parmegiani, nasceu em Espírito Santo do Turvo, no dia 28 de maio de 1955. 

Concluiu o ensino médio no Instituto Estadual de Educação Leônidas do Amaral Vieira. Casou-se com Marisa Bianchi Parmegiani com quem teve um filho, Eduardo Augusto Bianchi Parmegiani. 

Em 1977 prestou concurso para o Banco do Brasil e ingressou na carreira, onde  trabalhou por 18 anos, tendo como último cargo o de Gerente da Agência da cidade de  Campestre, MG, localidade que lhe concedeu o título de cidadão, na Câmara Municipal. Em 1995 deixou o Banco. Voltou para Santa Cruz do Rio Pardo, tornando-se empresário do ramo gráfico, como sócio proprietário da Gráfica Santa Cruz.

Em 1996 formou-se em Direito pela Fundação Faculdade de Direito Eurípides Soares da Rocha, vindo compor o Corpo Jurídico da Advocacia Pimentel & Parmegiani, sendo um de seus fundadores.

Em 2004 foi eleito vereador pelo PSDB para a legislatura 2004 - 2008, com destacada passagem pela Câmara Municipal, como Líder do Governo Municipal, sendo um dos vereadores que mais apresentou projetos.

Foi neste período também, Presidente do PSDB do município de Santa Cruz do Rio Pardo dando vida e dinamismo ao partido.

Advogado respeitado na Comarca trabalhou na Assessoria Jurídica da Prefeitura de Santa Cruz do Rio Pardo, de 2001 a 2010. Empreendedor, vereador, advogado e Ministro da Eucaristia da Igreja Católica em Santa Cruz.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade e à região, por este cidadão, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Dorival Parmegiani”, falecido no dia 24 de junho de 2010, ao viaduto localizado no Km 29+320 m da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, passagem inferior, retorno, Polícia Rodoviária, no Município de Ourinhos.

 Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/4/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB

