PROJETO DE LEI Nº 449, DE 2015

Dá a denominação de "Miguel Arnaldo Tosta" ao viaduto, passagem superior, retorno, localizado no Km 10+888m da Rodovia Orlando Quagliato - SP-327, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Miguel Arnaldo Tosta”, o viaduto, passagem superior, retorno, localizado no Km 10+888m da Rodovia Orlando Quagliato - SP-327, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Miguel Arnaldo Tosta nasceu aos 28 de setembro de 1964, em Bernardino de Campos, filho de Manoel Tosta e Anesia Sartori Tosta. Foi casado com a professora Tânia Beatriz Albieri Tosta.

Viveu a maior parte de sua vida no sítio São Benedito, no Bairro Dourado, em Bernardino de Campos. 

Residia em Santa Cruz do Rio Pardo desde 22 de Julho de 2006.

Cursou  História,  Licenciatura  Plena,  na Faculdade  Estadual de     Filosofia, Ciências e Letras de Jacarezinho, PR;  Pedagogia, Licenciatura Modular, na Faculdade Unime Bandeirantes, PR. Pós-Graduação Lato Sensu em “Educação Ambiental”, na Faculdade de Educação São Braz, em Curitiba, PR.   

Como docente, exerceu suas atividades no “Colégio Evolução”, em Bernardino de Campos; na “Escola Técnica de Eletrônica”, em Ipaussu; na “Oapec - Organização Aparecido Pimentel de Educação e Cultura”, em Santa Cruz do Rio Pardo; na “ETEC Orlando Quagliato”, em Santa Cruz do Rio Pardo e na “Escola de Ensino Fundamental Professor Oswaldo Salles”, localizada no Distrito de Sodrélia, em Santa Cruz do Rio Pardo.

No final da década de 1980, Miguel elegeu-se Presidente do Grêmio Estudantil da “EEPSG Dr. Miguel Priante Calderaro”, de Bernardino de Campos quando elaborou com estudantes e professores o Estatuto do Grêmio.

Iniciou-se então uma das melhores épocas do grêmio, com Shows dos Estudantes, dentistas para os Cursos Noturnos, Encontros de Grêmios, entre tantas outras realizações.

Miguel Arnaldo Tosta também realizou um importante trabalho junto à Pastoral de Juventude, da qual participou até 1997. 

Todo esse trabalho desenvolvido com seriedade junto aos estudantes o lançou à vida política.

Vereador eleito para o mandato da legislatura 1993 a 1996 exerceu biênio 1993-1994 a vice-presidência da Câmara Municipal.

Vereador reeleito para o mandato da legislatura 1997 a 2000 quando, foi Presidente da Câmara Municipal no biênio 1999 a 2000.

Reeleito, novamente, Vereador para o mandato da legislatura 2001 a 2004, foi o Líder do Governo na Câmara Municipal.

Miguel não quis mais candidatar-se a nenhum cargo eletivo, mas envolvia-se em todas as campanhas políticas. Adorava política. Segundo seus amigos mais próximos, Miguel respirava política. 

Miguel Tosta foi um defensor intransigente dos direitos dos agricultores da região. Como vereador, cumpriu seu papel de forma honrosa estando sempre à frente dos interesses dos cidadãos bernardinenses, em especial dos moradores do bairro Dourado.

As festas folclóricas, principalmente a Folia de Reis, eram uma paixão para o Miguel.   Ele organizou a Festa de Reis, do Bairro Dourado, durante nos anos de 1992 até 2006, exercendo também a função de Presidente da Capela São Roque - Nossa Senhora Aparecida do Bairro Dourado. 

Sempre participou ativamente da grande e tradicional Festa de Reis do Bairro Dourado, que com 75 anos de tradição, firma-se como a mais antiga da região. Desde a jornada dos foliões para a arrecadação de prendas até o dia da grande Festa, com reza de terço, refeições gratuitas, muita música  e danças folclóricas, Miguel participava de tudo, integrando, inclusive, o grupo de dança da  Catira.

Na fase estudantil, nas atividades religiosas ou docentes se havia alguma coisa ligada à arte ou teatro lá estava o Miguel ajudando, participando ou organizando.

Como professor acreditava na importância da atividade artística para criar oportunidades, melhorar a auto-estima dos alunos e ensinar.

Em uma de suas últimas interferências, reapresentou no Palácio da Cultura, a peça teatral "Dilema Sertanejo”, que retrata a realidade de várias famílias que residem no campo e vêem seus filhos migrando para a cidade em busca de melhores oportunidades. Essa peça já havia sido apresentada anteriormente na “ETEC Orlando Quagliato”, em Santa Cruz do Rio Pardo, na sede Rural, como uma linda homenagem para as mães.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade santa-cruzense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Miguel Arnaldo Tosta”, um renomado professor e um homem de caráter, falecido no dia 17 de fevereiro de 2015, o viaduto, passagem superior, retorno, localizado no Km 10+888m da Rodovia Orlando Quagliato - SP-327, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

 Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/4/2015
a) Mauro Bragato - PSDB

