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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a adoção de providências junto a Secretaria de Recursos Hídricos e a Sabesp, para criar programa de descontos nas tarifas dos serviços de água e esgoto para as unidades consumidoras residenciais e condomínios que instalarem cisternas e comprovarem o reúso de água da chuva.

JUSTIFICATIVA

Diante da maior crise hídrica dos últimos anos que castiga a região sudeste do Brasil, em especial as cidades que compõem a região metropolitana de São Paulo, todavia, é inevitável que o Poder Público e a sociedade civil tomem consciência da necessidade de reúso de água para que se promova economia de água.

Com isso, procurando medidas que busquem minimizar eventuais riscos e melhorar a eficiência dos serviços públicos e criar mecanismos que visem estimular as boas práticas de economia e otimização do uso de água, pois o reúso de água se constitui em método de racionalização e de conservação de recurso hídricos.

Ademais, o reuso de água da chuva pode proporcionar ações que diminuem a utilização dos recursos hídricos, principalmente, nas unidades residenciais e condomínios que sejam atendidas pela empresa Sabesp, responsável pelo fornecimento de água, coleta e tratamento de esgotos de 364 municípios do Estado de São Paulo. 

Para tanto, a autorização de redução tarifária que ora se indica tem por escopo incentivar o cidadão a custear a instalação de cisternas e sistemas de reuso da água da chuva, bem como reduzir o consumo da água tratada.


Diante do exposto, registramos a nossa expectativa de que tal medida possa vir a ser adotada pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo –Sabesp, para que incentive  a instalação de cisternas e que reduzem o consume de água tratada.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Nascimento
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