
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá a denominação de "Francisco  Eroides Quagliato"  à ponte do Rio Pardo, localizada no Km 31+410 m da Rodovia Orlando Quagliato, na entrada do Município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Eroides Quagliato” a ponte do Rio Pardo, localizada no Km 31+410 m da Rodovia Orlando Quagliato, na entrada do Município de Ourinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Eroides Quagliato nasceu em Capivari, SP, no dia 24 de maio de 1936. 

Filho de Orlando Quagliato e Rosa Angelieri, Francisco integrava uma família de sete irmãos: Fernando (falecido), João Luiz (Luizito), Roque, Florinda (falecida), Dorothy e Beatriz. 

Foi casado com Stella Fátima Corrêa Rocha Quagliato, falecida em 1994, com quem teve os filhos: Francisco Eroides Quagliato Filho (Kiko), casado com Ana Beatriz Rambaldo Quagliato; Daniela Maria Rocha Quagliato Coronado Antunes, casada com Waldimir Coronado Antunes Junior e Regina Maria Rocha Quagliato Hernandes, casada com Luiz Roberto Azevedo Hernandes. 

Carinhosamente chamado de Chicão constituiu uma bela família formada pelos filhos, pelos genros, nora, pelos netos e bisnetos. 

Foi diretor proprietário da Usina São Luiz, uma das mais importantes usinas do país com mais de 60 anos de atividades.

 Chicão Quagliato, membro de uma família empreendedora, se notabilizou no mundo dos negócios ao lado dos irmãos Fernando (falecido), Luizito e Roque. 

Também teve atuação marcante no cenário social, filantrópico e esportivo, destacando-se como um dos principais patrocinadores da Equipe de Basquete Feminino de Ourinhos. Entusiasta do esporte abraçou com amor o desafio de transformar o time num dos melhores do país e teve a oportunidade de acompanhar e participar ativamente de todas as conquistas do Basquete Ourinhense.

Chicão Quagliato foi um dos mantenedores da Fundação Educacional Miguel Mofarrej (FEMM), presidida pelo irmão Roque Quagliato e colaborador de muitas causas e ações comunitárias. Cidadão Ourinhense com título outorgado pela Câmara Municipal, também recebeu o reconhecimento público de muitas outras cidades e estados. Foi Cidadão Honorário da cidade de Goianésia, GO e também Cidadão Goiano.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Ourinhos, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Francisco Eroides Quagliato”, falecido no dia 4 de março de 2014, a ponte do Rio Pardo, localizada no Km 31+410 m da Rodovia Orlando Quagliato, na entrada do Município de Ourinhos.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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