PROJETO DE LEI Nº 462, DE 2015

Declara de utilidade pública o a Associação Amando o Próximo -AAP, com sede no município de Cruzeiro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação Amando o Próximo” - AAP, com sede no município de Cruzeiro.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

“atuar na prática social responsável, que tem como finalidade, auxiliar no resgate da cidadania e dignidade de pessoas com dificuldade de inserção/reinserção social”

Com esta missão a Associação Amando o Próximo – AAP, foi fundada em 02 de fevereiro de 2012, apesar de atuar informalmente desde de 2010, como uma organização sem fins lucrativos e que tem como finalidade, entre outras ligadas a assistência social promover a (re)integração dessas pessoas às suas redes familiares e comunitárias, o acesso pleno aos direitos garantidos aos cidadãos brasileiros e o acesso a oportunidade de desenvolvimento social pleno.

Entre as pessoas com dificuldade de inserção/reinserção social, a APP tem trabalhado com resgate da cidadania, reconstrução de autonomia econômica e reinserção em grupos familiares de pessoas em situação de rua na cidade de Cruzeiro.

Sempre visando atender a população em situação de vulnerabilidade e risco social, através de auxilio no resgate e exercício da cidadania, proporcionando condição ao seu pleno desenvolvimento biopsicossocial e econômico, bem como sua inserção ou ainda a difícil reinserção no sei familiar, social e de trabalho.

Assim, diante do exposto proponho o presente projeto de lei e peço o apoio dos meus nobres Pares para sua aprovação.   

Sala das Sessões, em 14/4/2015.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

