
INDICAÇÃO Nº 
570
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar, aos órgãos competentes, estudos que viabilizem a instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC no Município de Guarulhos, com sede própria.

JUSTIFICATIVA

Localizada em região estratégica, a cidade de Guarulhos é o segundo maior município paulista em população, com mais de um milhão e duzentos mil habitantes, que ocupam uma área de 319,19 km².


Ladeado por duas importantes rodovias federais, a Via Dutra e a Rodovia Fernão Dias, tem ainda, em seu eixo, a Rodovia Ayrton Senna e, destacando-se, a moderna Rodovia Hélio Smidt, que possibilita o acesso ao Aeroporto Internacional de Guarulhos, considerado o maior e mais importante aeroporto da América Latina.


Estes são dados bastante significativos que traduzem o vertiginoso crescimento de Guarulhos, e que o elevaram à categoria de peça chave para o desenvolvimento do Estado, uma vez que ali foram instaladas inúmeras empresas, dos mais variados segmentos e ramos de atividade, que aproveitam essa privilegiada condição logística. 


Embora abrigue diversas instituições de ensino superior, a procura por cursos de nível técnico superior vem aumentando vertiginosamente. Portanto, a demanda não está suprindo as necessidades do município.


Sabe-se que a industrialização ocorrida em Guarulhos exigiu e exige, cada vez mais, profissionais capacitados, principalmente na área de tecnologia. Esse é um processo extremamente dinâmico, onde o nível de conhecimento tecnológico deve acompanhar as exigências e inovações do mercado.


Sob a tutela do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS) e mantidas pelo Governo do Estado, as Faculdades de Tecnologia (FATECs) têm despertado o interesse dos alunos não só pela sua gratuidade, mas também pela qualidade dos cursos oferecidos.


Por serem consideradas pioneiras na formação de tecnólogos, detém a marca de mais de 70 mil alunos regularmente matriculados, o que demonstra a eficácia de sua proposta pedagógica. Embora haja uma FATEC localizada no centro de Guarulhos, o prédio não é próprio e apenas dois cursos são oferecidos: logística e logística aeroportuária. 

Certamente, a instalação de outra unidade da FATEC possibilitará a opção de novos cursos, gerando uma significativa expansão na formação de profissionais técnicos. A busca dos alunos oriundos do ensino médio, pelo processo seletivo, irá comprovar o interesse e a necessidade da instalação dessa unidade.


É de justiça e, para tanto, espero contar com a anuência de Vossa Excelência ao pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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