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, DE 2015




INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinados à INFRAESTRUTURA URBANA no Município de BIRIGUI, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                             BIRIGUI é um município do estado de São Paulo, no Brasil. É um dos principais do oeste paulista, e tem 117.143 habitantes (IBGE/2010).[4] É acessada pela rodovia Marechal Rondon (SP-300). Birigui pertence à Mesorregião de Araçatuba e à Microrregião de Birigui, distando cerca de 520 kilometros da capital.




Como todos os municipios brasileirosd dinâmicos, com planejamento urbano e politicas voltadas para as demandas sociais e atinentes à saude, educação, moradia e segurança, não deixa tambem de de ter em seu escopo metas e ações direcionadas à infraestrutura urbana, maxime com ênfase na pavimentação e ou recapeamento asfaltico.




No cenario economico paulista, Birigui destaca-se por ser considerada a capital brasileira do calçado infantil, com produção anual de 62 milhões de pares, em uma media de 254 mil pares por dia, representando 10% da produção nacional.




Todavia, em que pese todos os esforços da administração, o orçamento do municipio não basta para a concretização de suas metas e ações, dependendo de repasses dos Governo Federal e Estadual.




E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.

. 

Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha De Madureira
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