PROJETO DE LEI Nº 479, DE 2015

Dá a denominação de "Luiz Galego Dias" ao dispositivo de retorno situado no km 474+000 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Tanabi.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Galego Dias” o dispositivo de retorno situado no km 474+000 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Tanabi.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações do homenageado.   





        Referimo-nos a Luiz Galego Dias, nascido em 07 de janeiro de 1950, na cidade de Tabatinga, no interior do estado de São Paulo, onde viveu boa parte de sua infância em companhia de seu pai Domingos Galego Dias, de sua mãe Luzia Galego e de seus 08 (oito) irmãos: Irineu Galego Dias, Célia Galego Dias, Cláudio Galego Dias e Carolina Galego Dias, até transferir seu domicílio para a cidade de São Paulo e depois retornar para cidade natal, sítio dos seus primeiros passos na construção de um império industrial.





        Na empresa Alumínios Colonial pertencente ao pai do Deputado Rodrigo Garcia, Sr. Paulinio Garcia, principiou sua jornada na função de torneio repuxador. Após anos de árduo trabalho, LUIZ GALEGO DIAS, fundou com seu irmão Irineu Galego Dias, a empresa de alumínios ‘EIRILAR’.

Atualmente esta empresa é considerada uma das maiores indústrias do segmento do país, conta com um complexo industrial de aproximadamente 93.000m² (noventa e três mil metros quadrados).

 A indústria juntamente com uma loja que possui é localizada às margens da Rodovia Euclides da Cunha, KM. 474,5, em Tanabi, no Estado de São Paulo, sendo que possui mais duas lojas, uma em Ribeirão Preto-SP e outra em São José do Rio Preto-SP.

Esta indústria é responsável pela produção, desenvolvimento e logística de seus produtos, trabalha constantemente em busca de novas tecnologias incorporadas ao processo produtivo, principalmente para que sejam sistematicamente mais eficientes e ecológicas.

O design de produtos é baseado em soluções inteligentes para o seu dia a dia, por meio de produtos muito mais atraentes e inovadores, buscando a elevação do padrão de qualidade e serviços.

 Tem como missão oferecer utensílios domésticos de qualidade, que atendam as necessidades e expectativas de seus clientes, visando sempre à inovação e aperfeiçoamento contínuo de seus produtos com o objetivo de se tornar líder do mercado.

Os principais produtos fabricados são panelas em geral, frigideiras, caçarolas, bisqueteiras, assadeiras, bacias, baldes, pratos, bandejas, cafeteiras, bukles, chaleiras, caldeirão, canecas, copos, churrasqueiras, conchas, espumadeiras, conjuntos em geral, escorredores, grill, jarras, moringas, latas, tachos, marmitas, omeleteiras e sopeiras.

Com o passar dos anos, passou a administrar a indústria juntamente com seus filhos Fabiano Galego Dias, Ângela Galego Dias e o genro Claudinei Alessandro Silva.

 Outrossim, ‘EIRILAR’ é atualmente, uma empresa familiar que vende para todo Brasil, proporcionando ao município de Tanabi um grande número de empregos diretos e indiretos, totalizando o envolvimento de 450 (quatrocentos e cinquenta) trabalhadores.

Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, fez da humildade e da perseverança suas principais vaidades, como exemplo de trabalhador incansável e pai presente, que começou na mais humilde função e terminou deixando um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, dimensionado por linhas de conduta aos jovens trabalhadores que buscam ter a garra necessária ao ingressar no mercado de trabalho.  





        Nada mais justo do que denominar o dispostivo de retorno, situado no Km 474+000 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, com o nome de um empreendedor que sempre foi inspiração àqueles que trabalham de sol a sol na esperança da vitória, razões pelas quais propomos seja prestada está lídima homenagem a Luiz Galego Dias, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 14/4/2015.
a) Carlão Pignatari - PSDB

