
INDICAÇÃO Nº 
664
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes, a gratuidade das vagas de estacionamento no período noturno dos hospitais públicos do Estado de São Paulo. 
JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende ao pedido e a reivindicações da população que, de alguma maneira, tem a necessidade de passar a noite nos hospitais públicos do Estado de São Paulo, seja por enfermidades ou por acompanhamento de entes da família que estejam enfermos.  

Sabe-se que no período noturno o atendimento em hospitais, de modo geral, é mais lento devido ao sistema de plantão de atendimento. Tal processo faz com que a espera seja alargada e as pessoas passam mais tempo nos hospitais. Por outro lado a locomoção noturna é, na maioria das vezes feitas com o veículo familiar que acaba estacionando em vias públicas, correndo riscos de assaltos ou em estacionamentos privados que vão lucrar com a situação que não é por opção e sim por necessidade.

Diante dessa situação, roga-se que os estacionamentos dos hospitais públicos recebam, enquanto houver vagas, carros dos pacientes e acompanhantes.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, atendendo as necessidades da população do Estado de São Paulo, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para oferecer vagas de estacionamento, de  forma gratuita, no período noturno nos hospitais públicos do Estado de São Paulo visando a satisfação e bem estar de todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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