
INDICAÇÃO Nº 
696
, DE 2015


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Logística e Transportes sejam realizados urgentes estudos e tomadas as providên​cias necessárias visando dotar a alça de acesso localizada no Km 155 da SP 304 com o Km 135 da SP 147 – de pista dupla e pavimentação asfáltica.

JUSTIFICATIVA



Esta alça é de mão dupla, com apenas um rolamento de faixa e grande fluxo de caminhões. O asfalto em torno dos 7 Km que esta alça possui é precário, existem muitos buracos. Próximo ao Km 2, o fluxo é realizado em apenas uma faixa, devido à péssima qualidade do asfalto. Neste caso, passa uma quantidade de carros em um sentido. No sentido contrário, os motoristas aguardam a passagem e passa o outro sentido da alça. Desta forma, é alternada a passagem por este trecho devido a cratera que existe em uma das faixas deste trecho.





Desta forma, praticamente todos os motoristas vindos de Americana/SBO que necessitem ir à região após a entrada da Rua do Porto de Piracicaba sofrem diariamente com esta situação.
Sala das Sessões, em

Deputado Chico Sardelli
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