
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação de Dr. Faustino Nelson D`Avila, o Hospital Regional, no município de São José dos Campos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Faustino Nelson D´Avila”, o Hospital Regional, em São José dos Campos.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dr. Faustino Nelson D`Ávila nasceu em São José dos Campos, no dia 09 de fevereiro de 1926, filho de Elza Birnfeld D`Ávila e de Nelson Silveira D`Ávila, tisiólogo conhecido mundialmente.


Desde a infância conviveu com pessoas das mais diversas origens, que vinham respirar os bons ares da cidade em busca da cura da tuberculose.


Bem cedo já havia tomado a decisão de seguir a carreira do pai e, aos 17 anos ingressou na Faculdade Nacional de Medicina do Rio de Janeiro, formando-se em 1949. Ainda neste ano, foi médico interno na Santa Casa de Misericórdia e na Maternidade Clara Basbaum, foi ainda estagiário voluntário do serviço de Tisiologia da Policlínica, ainda no Estado onde se formou.


Além disso, freqüentou cursos de extensão universitária, tornou-se membro do Colégio Internacional dos Cirurgiões, preparando-se, assim, com muito esmero para exercer a profissão que abraçou.


Voltando a sua cidade natal, em 1950, trouxe na bagagem conhecimento e idealismo, requisitos importantes para a sua profissão, ampliando sempre o primeiro e reiterando o segundo, ao longo da vida.


Iniciou a sua carreira profissional como tisiólogo, fazendo cirurgias de pulmão. São José dos Campos estava na sua fase sanatorial. Com a descoberta da cura da tuberculose, tornou-se clínico geral. Sua extraordinária capacidade profissional de diagnosticar e tratar os pacientes espalhou-se pelo Vale do Paraíba e Região Norte. Os clientes vinham de cidades vizinhas e distantes.


Todos conheciam e louvavam seu espírito humanitário. Cuidava com atenção e carinho os que o procuravam, independente da condição financeira. Sem alarde, atendia gratuitamente os necessitados.


Primeiro médico de fábrica do município: trabalhou na São Paulo Alpargatas (calçados), na Eaton (válvulas), na Fademac (plásticos) e na Siderúrgica Fiel.


Entre 1951 e 1970, intensificaram-se suas atividades: Médico do Sanatório Dr. Rui Dória e do Sanatório Vicentina Aranha, Cirurgião do Hospital Adhemar de Barros, Diretor Clínico do Sanatório Maria Imaculada e do Sanatório Antoninho da Rocha Marmo, membro da Equipe Cirúrgica do Sanatório Ezra, Cirurgião de Tórax da Santa Casa de Misericórdia de São José dos Campos. Cinco vezes consecutivas, foi Presidente da Liga de Assistência Social e Combate à Tuberculose da cidade, eleito por mais de oitocentos sócios.


Em oposição à medicina de grupo, colaborou na fundação da Cooperativa Médica UNIMED de São José dos Campos.

Através de artigos na imprensa e de programas radiofônicos e televisivos, valia-se de seu prestígio para estimular a participação do povo na vida comunitária e política. Para ele, era indispensável o diálogo: todos precisavam ser ouvidos, desde o homem mais simples.

Teve papel importante para convencer a sociedade da importância do movimento sindical, que enfrentava um momento de dificuldade em ser aceito na região.


Esteve presente nas lutas pela redemocratização do país, atuando com destaque no antigo MDB, na Fundação Pedroso Horta e no Partido Socialista Brasileiro, do qual foi presidente, no município.


Sem nunca ter ocupado um cargo governamental, contribuiu para o crescimento político e social da sua cidade e da região, pelo exemplo de vida íntegra, pelo tom respeitoso e conciliatório, adotado na vida particular e pública.


No dia 09 de abril de 1997, a caminho de casa, no centro da cidade em que nasceu e viveu, foi surpreendido pela morte, e partiu sem um gesto de carinho da esposa e companheira, Professora Dalva d’Ávila, sem a despedida da filha e da neta, sem o conforto dos familiares e dos amigos, a quem dedicou amor.


FAUSTINO NELSON D’AVILA – um homem solidário, autor de uma história de vida que merece ser lembrada pelas gerações futuras.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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