
INDICAÇÃO Nº 
617
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a aquisição de um caminhão com baú refrigerado para o transporte de alimentos produzidos pela agricultura familiar, no município de Euclides da Cunha Paulista.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a destinação de recursos financeiros, para a aquisição de um caminhão com baú refrigerado para o transporte de alimentos da agricultura familiar, no município de Euclides da Cunha Paulista.

Os caminhões com baú refrigerado são de grande importância no transporte de alimentos, pois permitem transportar carnes, legumes, produtos derivados do leite e outros itens em temperatura baixa e adequada para sua boa conservação.

Os veículos destinados ao transporte de alimentos para o consumo humano, devem dispor de condições suficientes para garantir a integridade e a qualidade do produto. 

O transporte de alimentos em condições seguras pressupõe a preservação da saúde e do meio ambiente, minimizando, assim os riscos de contaminação. 

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da qualidade de vida e da saúde dos cidadãos do município de Euclides da Cunha Paulista e da região.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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