
INDICAÇÃO Nº 
631
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a extensão do atendimento proporcionado pelo Programa "Mulheres de Peito" ao município de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA

O atendimento do Programa Estadual “Mulheres de Peito” é realizado por cinco veículos equipados com mamógrafo e ultrassom, que percorrem o estado se instalando nas cidades e proporcionando este atendimento à população local.

Além de mamógrafo e ultrassom, cada veículo conta com conversor de imagens analógicas em digitais, impressoras, antena de satélite, computadores, mobiliário e sanitário.

Este pedido se justifica devido à grande demanda existente por exames de mamografia nas diversas regiões do estado, por falta de tomógrafos suficientes para atender toda a população, mormente no município de Itaquaquecetuba.

É sabido que a mamografia é a forma mais eficiente de detectar câncer de mama, o tipo de câncer que mais mata mulheres no Brasil. O diagnóstico e tratamento precoce do câncer de mama são fundamentais para elevar as chances de cura do paciente.

No entanto, a maioria dos casos de câncer de mama é identificada já nos estágios mais avançados da doença, o que diminui as chances de sobrevida da mulher.

Dessa forma, torna-se fundamental oferecer condições a todos os municípios para a realização deste exame imprescindível para o tratamento do câncer de mama, onde se encontra a justificativa para esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado

SPL - Código de Originalidade: 1254799 170415 1244


