
INDICAÇÃO Nº 
712
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias para o término da pavimentação na Estrada do Rio Acima, no município de Biritiba Mirim.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro Rio Acima sofrem há anos com as condições precárias da Estrada que leva o mesmo nome e que recorrem a ela por ser o único acesso ao bairro.

    A Estrada do Rio Acima se localiza no limite do município de Biritiba Mirim e Mogi das Cruzes, numa extensão total de 14 km, porém menos da metade se encontra pavimentada, prejudicando de maneira contundente a população da localidade e a segurança dos veículos que trafegam pela via, que acumula nesse trecho lama nos dias de chuva ou muito pó nos dias mais quentes. E de acordo com as condições da estrada o transporte coletivo atrasa, comprometendo compromissos importantes, como agendamentos para tratamentos de saúde entre outros. 

    Elencados os motivos que levam a esse pleito, é de suma importância a priorização da conclusão da pavimentação da Estrada Rio Acima, no município de Biritiba Mirim.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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