PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2015

Dá a denominação de "Armando Quintana Guinossi" ao Trevo localizado no km 603+100 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Piquerobi.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Armando Quintana Guinossi” o Trevo localizado no km 603+100 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os  Municípios de Santo Anastácio e Piquerobi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 271/14, de autoria do Nobre Vereador Jair da Pirâmide, da Câmara Municipal de Santo Anastácio, com o objetivo de denominar de “Armando Quintana Guinossi” ao Trevo localizado no km 603+100 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Piquerobi.

Armando Quintana Guinossi, filho de Antonio Quintana Moyano e de Letícia Guinossi Quintana nasceu no dia 8 de novembro de 1945, na Fazenda Quintana, localizada no Km 603+300 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, onde ali cresceu e se casou com Irene Maria do Nascimento Quintana, com quem teve os filhos Evandro,  Antonio Carlos, Rosiclei  e Rosivani.

Foi um dos Pioneiros em Santo Anastácio, na plantação, colheita e venda de sementes forrageiras e leguminosas. Grande agropecuarista fundou a empresa Sementes Quintana Master.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade anastaciana, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Armando Quintana Guinossi”, falecido no dia 22 de novembro de 2010, o Trevo localizado no km 603+100 m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, entre os Municípios de Santo Anastácio e Piquerobi.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 28/4/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB


