PROJETO DE LEI Nº 591, DE 2015

Dá a denominação de "Cláudia Francisco da Silva" à Escola Estadual localizada no Município de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Cláudia Francisco da Silva” a Escola Estadual localizada no Bairro Jardim San Diego, no Município de Campinas. 

Artigo  2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Cláudia Francisco da Silva, natural de Barretos/SP, filha de Benedito Francisco e Zilda Marcelino Francisco, nasceu em 1969. Casou-se com José Correia da Silva Filho, e deixou uma filha, Maria Eduarda Francisco da Silva, de 17 anos de idade. Residia na Rua Maria José Simões Aguiar, 446, Jd Nova Mercedes, Campinas - SP.

Como moradora do bairro, Cláudia sempre atuou na colaboração da Escola Estadual “Prof. Salvador Bove”, desde 2002. E sem ter qualquer remuneração, dedicava-se integralmente, ajudando na cantina da escola, olhando os alunos nos horários de entrada e saída e intervalos.

Em 2010, foi contratada para trabalhar na Escola Estadual “Jardim San Diego”, e não poupou esforço e nem tempo, para colaborar nos preparativos para inauguração desta escola. Mesmo sendo contratada para serviços gerais, sempre que podia, vinha em outro horário, para ajudar nos recreios. Era conhecida por todos, carinhosamente, como Claudinha.

Infelizmente em 29 de janeiro de 2013, veio a falecer devido ao câncer, deixando uma grande lacuna. Por todo o trabalho dedicado à comunidade/escola, esta seria uma forma de homenageá-la. Após análise, os membros do Conselho da Escola, hoje denominada Escola Estadual “San Diego”, em decorrência do nome do bairro onde é situada, decidiram acatar a indicação de alterar o nome da escola.  

Na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos pares, que saberão sopesar a importância da iniciativa, formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em 28/4/2015.
a) Célia Leão - PSDB

