
INDICAÇÃO Nº    701

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde A INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DO BANCO DE SANGUE no município de MAUÁ, estado de São Paulo, 

JUSTIFICATIVA

Inicialmente cabe destacar que a cidade de Mauá possui uma densidade demográfica urbana de aproximadamente 6.700 hab/km². Um terço do município é de área industrial e 10% pertencem à área rural e ao Parque Estadual da Serra do Mar. É o 23° município do estado em PIB e o 11º em população, com aproximadamente 430.000 habitantes. Mauá está entre as 50 cidades mais populosas de todo o Brasil. 

A doação de sangue é um ato que pode salvar a vida de milhares de pessoas em todo o mundo. Na Inglaterra, em 2004, um milhão de vidas foram salvas ou melhoradas por uma transfusão de sangue. Nos Estados Unidos, também em 2004, quatro milhões e meio de mortes foram evitadas devido a esse ato. 

No Brasil, não há dados disponíveis sobre quantas pessoas morrem ou apresentam algum outro tipo de dano devido à falta de sangue ou hemoderivados. Estimativas apontam que 1,8% da população brasileira é doadora voluntária de sangue a cada ano. 

Na região do grande ABCDMRR (que inclui mais seis municípios, além de Mauá), conta hoje com uma população estimada de mais de dois milhões e duzentos mil habitantes e parte significativa da população é composta por doadores, fator que por si só já justificaria a contemplação da instalação de uma unidade de coleta e armazenamento de sangue facilitando o exercício dessa dignificante conduta cidadã.

De outra parte a realização do procedimento transfusional de forma criteriosa e a tempo evita a exposição de receptor a complicações e, reações (hemolíticas ou não) que podem ser graves e fatais. Acrescenta-se ainda que, uma unidade próxima do paciente grave ou daquele que necessita de sangue para tratamento evita o desperdício de um material nobre, devido ao generoso ato da doação e ao elevado custo do seu processamento para uso com fins terapêuticos. 

Feitas as devidas considerações acreditamos que as transfusões devem ser administradas, respeitando a regulamentação da ANVISA (Agência Nacional de Vigilância Sanitária/MS), lei 10.205, de 21/03/2001 e RDC nº. 153 de 14 de junho de 2004, que prevê “... que todo o serviço de hemoterapia deve ter um sistema para a detecção, notificação e avaliação das complicações transfusionais, que inclua procedimentos operacionais para detecção, o tratamento e a prevenção de possíveis reações”. 

Por estes motivos, indico a instalação no município de MAUÁ de uma unidade de Banco de Sangue, por ser medida que trará maior agilidade para os procedimentos de saúde que a cidade tanto necessita, trazendo maior agilidade no atendimento aos procedimentos médicos de urgência e da demanda recebida dos municípios vizinhos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Atila Jacomussi
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