
INDICAÇÃO Nº 
700
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção das medidas necessárias para que seja doado um APARELHO DE MAMOGRAFIA COM ESTEREOTAXIA AO HOSPITAL DE CLÍNICAS DR. RADAMÉS NARDINI, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE MAUÁ, ESTADO DE SÃO PAULO.
JUSTIFICATIVA

 O referido hospital tem se esforçado para o atendimento de pacientes com queixas mamárias quer de mulheres ou homens e não consegue face aos equipamentos existentes fazer a cobertura mínima indicada nos parâmetros de cobertura assistenciais PRT/ GM/ MS 1101 de 12.06.2002 que indica cobertura mínima de 4,61% do total de grupo de mulheres o que anualmente implica numa média de 5.000 exames. 
A mamografia é método de grande eficácia na detecção de lesões mamárias malignas clinicamente ocultas. Permite o diagnóstico do câncer de mama em estádio precoce, levando a tratamentos cirúrgicos mais conservadores e à redução da taxa de mortalidade. Com os recentes avanços no campo da mamografia, a técnica é reconhecida como o método de mais alta sensibilidade no rastreio de carcinomas não-palpáveis, porém a sua relativa falta de especificidade é ainda um problema. 

Cresce, então, a necessidade de se realizarem procedimentos complementares invasivos para diagnóstico de certeza, seja por punção aspirativa por agulha fina para diagnóstico citológico, seja por biópsia percutânea ou biópsia cirúrgica após localização estereotáxica, para diagnóstico histopatológico.

A biópsia percutânea estereotáxica (BPE) é um dos métodos para o diagnóstico de pequenas lesões mamárias suspeitas de malignidade. Consiste na retirada de fragmentos de tecido da lesão impalpável para exame histopatológico. 

Considerando que a população feminina da região em idade de rastreabilidade é da proporção de 200.000 mulheres entre locais e referenciadas (10%) e que o método proposto é de grande importância no diagnóstico de lesões mamárias detectadas pela mamografia, a BPE poderá ser utilizada nos programas de rastreio do câncer de mama como exame de 2a linha, facilitando o diagnóstico, antecipando o tratamento em caso de positividade, e dando as mulheres locais melhor qualidade de vida por acrescentar maior valia na disponibilidade de recursos.

Isto posto, entendemos ser urgente a instalação de um aparelho de mamografia com estereotaxia na rede SUS dentro do equipamento público de saúde Hospital de Clínicas Dr. Radamés Nardini, localizado no município de Mauá, estado de São Paulo, adequando a área existente as especificidades do equipamento doado.

Sala das Sessões, em

Deputado Atila Jacomussi
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