PROJETO DE LEI Nº 576, DE 2015

Classifica o município de Ribeira como de interesse turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como Município de Interesse Turístico a cidade de Ribeira.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com uma população aproximada de 4 mil habitantes, Ribeira tem como atrações turísticas o Rio Ribeira de Iguape, onde se realizam pesca e esportes aquáticos; a Cachoeira do Tororão; a Cachoeira dos Ricardos e a Cachoeira da Usina ORSA.

Destacam-se ainda a Ilha da Saudade, localizada no Rio Catas Altas, tendo como principal atração a “Bacia de Pedra”, que é uma piscina natural que foi formada pela ação da água na pedra, tendo ainda no local churrasqueiras, bar, WC e outras atrações. Ribeira também conta com Cavernas e Grutas, como a Caverna do Queijo Suíço, no Bairro Saltinho, ainda não explorada; a Toca de Barro – Alto do Ouro Grosso, no Bairro Catas Altas, ainda não explorada.

As Serras, como a Serra de Paranapiacaba é um local ideal para trilhas ecológicas. O Mirante, na Rodovia SP 250, trecho de Apiaí a Ribeira foi a primeira rodovia com pavimentação a realizar a ligação entre o Estado de São Paulo e o Estado do Paraná.

Ribeira possui várias propriedades rurais e a sua grande maioria têm engenhos artesanais de cana de açúcar, sendo estes movidos a tração animal. Nestas propriedades os derivados de cana de açúcar são produzidos como há 100 anos.

Podemos ainda citar como atrações turísticas as visitas a artesões, passeios e visitas pela cidade, festas religiosas, eventos festivos do município, passeios em trilhas ecológicas, passeios por fazendas, trilha a cavalo ou bicicleta, passeio em Jeep pelas estradas e trilhas, banhos em cachoeiras, banhos no Rio Catas Altas, banhos em piscinas naturais formadas por riachos, rapel em paredões e cachoeiras, bóia-cross no Rio Catas Altas, passeio em caiaque nos rios Catas Altas e Ribeira, corrida rústica de 34 km com triátlon de 1.200 metros de natação, 18 km de ciclismo e 4 km de corrida pedestre, além das caminhadas matinais.

Face o exposto contamos com o apoio irrestrito dos nobres Pares para que possamos aprovar a presente propositura transformando Ribeira em município de interesse turístico.

Sala das Sessões, em 29/4/2015.
a) Edson Giriboni - PV


