Emenda nº 2, ao Projeto de lei Complementar nº 28, de 2015

Altere-se o Projeto de Lei Complementar nº 28, de 2015, na seguinte conformidade:

I- Acrescente-se o artigo 9°, com a seguinte redação, renumerando-se os demais:

“Artigo 9º- Fica transferido para o Quadro de Servidores da Assembleia Legislativa (QSAL) o cargo de Oficial Sociocultural, Pd. 1-B, EVNI, SQF-II-QSC, da Secretaria de Estado da Cultura, Regime Previdenciário SPPREV, ocupado por Milena Valéria Angelieri, RG nº 9.252.626”.

II- Dê-se nova redação ao Artigo único, da Disposição Transitória, conforme segue:

“Artigo único- A Função Atividade de Oficial Administrativo 1-A, do Quadro da Secretaria da Saúde, e os cargos de Atendente do QST-SQF-II-CLT, Regime da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), do Quadro da Secretaria de Turismo do Governo do Estado, de Oficial Administrativo, do Quadro da Secretaria de Educação do Estado, de Médico I SQF-II, do Quadro da Secretaria da Saúde do Estado e de Oficial Sociocultural, Pd. 1-B, EVNI, SQF-II-QSC, da Secretaria de Estado da Cultura, transferidos para o Quadro de servidores da Assembleia Legislativa (QSAL), referidos respectivamente nos artigos 5º, 6º, 7º, 8º e 9º desta Lei Complementar, ficarão extintos na vacância”.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda objetiva regularizar e formalizar a situação da funcionária Milena Valéria Angelieri que há 15 (quinze) anos presta serviços no Gabinete da Liderança do Partido Popular Socialista- PPS.

Ademais, a emenda se justifica ante a necessidade de equiparar a servidora em questão aos demais funcionários que se encontram em situação similar e que constam dos artigos 5º, 6º, 7º e 8º da proposição em epígrafe.    

Sala das Sessões, em 6/5/2015.
a) Davi Zaia

