
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO.
PROCESSO RGL N.° 633, de 2015

INTERESSADO: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO

OBJETO: Julgou irregulares o Ato de Dispensa de Licitação e o Contrato celebrado entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE e a Universidade de São Paulo – USP, por intermédio da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo – FEUSP e da Fundação de Apoio à Faculdade de Educação - FAFE (TC – 023617/026/06)

Senhor Presidente:

Levando em conta a insuficiência de informações juntadas ao Processo RGL n.º 633/2015, requeremos a expedição de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado, solicitando o envio, a esta Casa de Leis, de cópia da documentação relacionada abaixo, referente ao TC – 023617/026/06:

- Contrato celebrado entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE e a Universidade de São Paulo – USP, por intermédio da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo – FEUSP e da Fundação de Apoio à Faculdade de Educação - FAFE, bem como dos Termos de Aditamento do referido acordo, se existentes;

- Defesas interpostas pela contratante e contratada; e

- Manifestações e Pareceres dos órgãos técnicos do E. Tribunal de Contas do Estado e da Procuradoria da Fazenda do Estado.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ORLANDO BOLÇONE 

                   Relator
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