
PARECER Nº     , DE  

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Rogério  Nogueira, o projeto dá denominação de "Jorge Raphe" ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, em Novo Horizonte/SP.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou favoravelmente ao projeto.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que, segundo fls 8 e 9, requereu ao signatário da propositura documentos adicionais para que, após verificação, pudesse exarar o r. parecer.

O nobre Deputado autor da proposição apresentou os documentos solicitados sendo apreciado pela respeitável Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que, após verificação, propôs o Substitutivo que foi anexado à fl. 28. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Após a análise da presente proposição, verificamos que o Substitutivo proposto é mais adequado dando a denominação de "Jorge Raphe" à Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, situada à Rua Raul Hermes de Oliveira, n.˚ 650, no mesmo município.

Resta evidenciado que tal alteração proposta na Ementa do Projeto de Lei em tela encontra amparo na razoabilidade de sua modificação.

Diante do exposto, apresentamos nossa manifestação favorável ao Projeto de Lei 640 de 2011, na forma do Substitutivo apresentado.

Sala das Comissões,

Deputado Gil Lancaster

Relator
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