
INDICAÇÃO Nº 
769
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, que realize os estudos necessários no sentido de incluir os municípios de Itapevi/SP e Jandira/SP no Programa “VidAtiva”.

JUSTIFICATIVA

O Programa VidAtiva é uma ação do Governo do Estado de São Paulo por meio da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude e do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo que visa auxiliar o idoso de baixa renda e vulnerabilidade social ou que tenha prescrição médica indicando a prática de atividade física como medida preventiva ou curativa, no acesso à atividade física, desportiva e de lazer.

O Programa é intermediado por meio de um cartão magnético vinculado ao pagamento de Academias e Clubes com atividades específicas e disponibilizado para idosos com um valor pré-pago de R$ 57 (cinquenta e sete reais) por mês para pagamento nos estabelecimentos citados.

O Programa VidAtiva já é uma realidade em diversos municípios do Estado de São Paulo, todos sabemos da importância da atividade física principalmente na terceira idade uma vez que combate o sedentarismo e contribui para minimizar os riscos de doenças, dessa forma geram economia de recursos com tratamentos convencionais.

Itapevi e Jandira são cidades que se preocupam com os idosos, políticas de desenvolvimento social em prol da terceira idade são realidades nos dois municípios, contudo verifica-se que o número de idosos que necessitam de assistência cresce a cada dia. Recursos para o desenvolvimento de atividades físicas são essenciais para saúde e bem estar dos munícipes que afetam essa pasta.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo e da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, para viabilizar estudos com urgência para incluir os municípios de Itapevi e Jandira no Programa VidAtiva, permitindo àquela população maiores oportunidades de lazer e bem estar físico.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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