PROJETO DE LEI Nº 619, DE 2015

Dá a denominação de "PROFª THEREZINHA APPARECIDA SIRIANI VICTOLO" à ponte de concreto, situada no KM 476+050 da Rodovia SP 320 - Euclides da Cunha, no município de Tanabi.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “PROFª THEREZINHA APPARECIDA SIRIANI VICTOLO” à ponte de concreto, situada no KM 476+050 da Rodovia SP 320 - Euclides da Cunha, no município de Tanabi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações da homenageada.   





        Referimo-nos a ‘Profª.Therezinha Apparecida Siriani Victolo’ nascida em 02 de setembro de 1930, na cidade de Américo de Campos, no interior do estado de São Paulo.

Mudou-se de Américo de Campos para Tanabi, onde contraiu matrimônio com o Sr. Alberto Victolo, na data de 22 de junho de 1.961. Teve as filhas Ana Irene Victolo e Ana Paula Victolo, que trouxe a ela o neto Felipe Victolo Goulart.

Exerceu de maneira primorosa, dedicada e exemplar a função do magistério, somada as enumeras obras de caridade ao lado do seu esposo, Alberto Victolo, Vereador por vários anos.

Assumiu, após a posse de seu marido como Prefeito em 01/01/1977, o Fundo Social de Solidariedade do Município, criando diversos projetos para os mais necessitados, sem ganhar nenhum provento. Tendo terminado mandato em 31/01/1983.

No ano de 1989, seu esposo Alberto assume novamente o cargo de Prefeito Municipal e a Profª Therezinha, assume novamente a função de primeira dama, aumentando ainda mais o número de projetos que vinham de encontro aos mais carentes, idosos do Lar São Vicente de Paulo, reativação de projetos para adolescentes, campanhas que visavam a minimizar o sofrimento das pessoas carentes no Município, também sem nenhum recebimento de salário. Terminou o mandato em 1992.

Apesar da sua grande perda em 1996, sua filha Ana Irene Victolo, ainda jovem, falece em virtude de um câncer. Foi visível seu sofrimento, mas com garra e fé em Deus, continuou seu trabalho assistencial. Em 1997, seu esposo Alberto Victolo assumiu pela terceira vez o cargo de Prefeito Municipa, sendo assim a Profª. Therezinha Ap. Siriani Victolo, não se omitiu das suas obrigações frente às funções de Presidente do Fundo Social de Solidariedade do Município, tendo assumido também a Secretaria Municipal de Assistência Social.

Novos projetos foram implantados, e deu-se a sequência de atendimento especial aos menos favorecidos. É considerada na cidade como a eterna primeira dama e mãe dos mais necessitados, sendo merecedora de todas as homenagens.

Para enriquecer ainda mais sua trajetória de vida, fez da generosidade e do altruísmo suas principais vaidades, como exemplo da nobreza da atividade de voluntariado, que dedicou sua vida para o serviço à comunidade e terminou deixando um legado incapaz de ser mensurado por números, mas, sem dúvida, dimensionado por linhas de conduta aos jovens.  

Nada mais justo do que denominar o dispositivo de acesso com o nome de uma mestra e uma grande dama, considerada “a mãe dos necessitados”, inspiração àquelas que, não obstante estarem passando por uma enorme perda, usam de sua admirável generosidade para continuar protegendo os mais necessitados, razões pelas quais propomos seja prestada esta lídima homenagem a Profª.Therezinha Apparecida Siriani Victolo, para tanto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 29/4/2015
a) Carlão Pignatari - PSDB

