
INDICAÇÃO Nº 
764
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Elias Alves da Costa, no trecho entre os municípios de Vargem Grande Paulista e Itapevi.

JUSTIFICATIVA

             A pavimentação da Estrada Vicinal Elias Alves da Costa, que liga o município de Vargem Grande Paulista ao de Itapevi, será de suma importância para melhorar a logística de ambas as cidades e também contribuir com o desenvolvimento da região, além de contribuir com o acesso da população de Vargem Grande Paulista a estação CPTM de trens em Itapevi, e também proporcionando um melhor acesso para a Rodovia Castelo Branco.

             Os municípios mencionados não possuem orçamento suficiente para o investimento nessa obra e portanto, aqui recorrem ao Governo Estadual para auxilia-los nessa importante empreitada. 

                       Vale ressaltar também que, o tempo utilizado nesse itinerário será bastante reduzido, possibilitando assim um aumento da velocidade média com segurança, e um maior conforto dos usuários da via, hoje precária em relação a asfalto, e gerando com este investimento solicitado a perspectiva de um grande fomento no turismo e no desenvolvimento econômico da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Márcio Camargo
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