PROJETO DE LEI Nº 684, DE 2015

Classifica Indiaporã como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Indiaporã.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

                          Atendendo solicitação do Prefeito conforme ofício anexo, segue  abaixo justificativa.


Indiaporã está localizada ao norte do Estado de São Paulo, distante 600 km da Capital, 50 km de Fernandópolis, 160 km de São José do Rio Preto, emancipada em 12 de maio de 1953, possui um território de aproximadamente 12 mil alqueires paulista, possui uma população de  3.982 habitantes segundo último censo realizado, possui ainda um distrito chamado Tupinambá.


Localizado às margens do rio grande, Indiaporã faz divisa com os municípios de Mira Estrela, Macedônia, Ouroeste e Guarani d´oeste, o Município é banhado pelo lago da usina hidrelétrica de Água Vermelha.


A economia gira em torno da agricultura, pecuária e turismo, este último que faz impulsionar o grande interesse da região pelo seu maior atrativo natural (represa da Água Vermelha).


Com uma praia invejável, Indiaporã atrai toda região, pela sua infraestrutura. Além do maravilhoso lago onde se torna o melhor local para pesca em toda a região, a praia municipal possui restaurante, quiosques para churrasco, chalés, área de camping, estacionamento, piscinas, tratamento de esgoto, mini campo, quadra de vôlei de areia e reservas florestais, fazendo da praia municipal referência regional quanto ao turismo.


O Município possui 05 (cinco) loteamentos residenciais, vários ranchos, 01 (um) hotel fazenda em funcionamento e outro em construção.


Na parte de belezas naturais, Indiaporã possui 02 (duas) cachoeiras, a primeira chamada de cachoeirinha, se localiza a 6 km do centro da cidade; a outra chamada cachoeirinha do Formoso, distante 12 km do centro da cidade.


Na área urbana, Indiaporã conta com a Casa do Sertanejo “Adelino Francisco do Nascimento”, onde toda região pode conhecer como era a vida do sertanejo nos tempos antigos, como: Carro de Boi; Monjolo, Moinho de Cana, cisterna caipira, casa de pau a pique e demais artefatos que faziam parte da vida do Sertanejo.


Ainda na área urbana temos o Museu que conta toda história do Município, desde a sua fundação até os tempos modernos.


Com infraestrutura invejável, Indiaporã conta ainda com um hospital com 40 (quarenta) leitos, 04 (quatro) centros cirúrgicos, lavanderia, plantão 24 horas, pronto socorro e 06 (seis) leitos para desintoxicação de álcool e outras drogas. Conta ainda com restaurantes, postos de gasolina, 02 (duas) creches, 01 (uma) escola estadual, 02 (duas) escolas municipais, 01 (um) clube poliesportivo, 01 (um) estádio de futebol iluminado, 01 (um) centro comunitário, 01 (um) Recinto de Festas do Peão, 01 (uma) APAE, que atende outros 04 (quatro) municípios.


Na área de eventos destacam-se Carnaval, Festa do Milho Verde, Festa do Peão de Boiadeiro, Festa Junina e Festa das Nações.


Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 30/4/2015.

a) Itamar Borges - PMDB

