PROJETO DE LEI Nº 689, DE 2015

Classifica Cachoeira Paulista como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado Cachoeira Paulista como Município de Interesse Turístico.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Cachoeira Paulista foi fundada em 9 de março de 1880 e está localizada a 215 km da capital paulista, e segundo dados do IBGE possui uma população estimada de 30.989 habitantes. Conhecida como "Capital do Interior", tem como cidades limítrofes Cruzeiro a norte, Silveiras a leste, Lorena a Sul e Oeste e Canas a Sudoeste, região conhecida como "Grande Cachoeira Paulista". O município está localizado no fundo do Vale do Paraíba, aos pés da Serra da Mantiqueira. 


A cidade abriga uma das mais magníficas construções ferroviárias deste país. Inaugurada em 1875, a Estação ferroviária de Cachoeira Paulista marcou por décadas o ponto de encontro entre a Estrada de Ferro do Norte e a Estrada de Ferro Dom Pedro II, que vinha desde a cidade do Rio de Janeiro. Até hoje, a Estação de Cachoeira Paulista exibe traços da bela arquitetura empreendida na época de sua construção.


A cidade conta também com intenso turismo religioso, pois nela situa-se a sede da Comunidade Canção Nova, fundada pelo Monsenhor Jonas Abib. Há uma grande estrutura com dois centros de eventos e missas, local denominado "Rincão do Meu Senhor", que conta com salas de confissão, capela do santíssimo sacramento, estúdios de televisão e rádio, entre outras estruturas. A "Hosana, Brasil" é uma grande festa realizada pela comunidade Canção Nova em meados do mês de dezembro, com missas, palestras, e shows. A cidade fica com seus hotéis e pousadas praticamente lotados durante o período da festa.


Assim, diante da vocação turística Religiosa do Município, oferecemos à apreciação dos nobres pares o presente projeto de lei, contando com sua aprovação

Sala das Sessões, em 30/4/2015.

a) Afonso Lobato - PV

