PROJETO DE LEI Nº 698, DE 2015

Classifica Tambaú como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado Tambaú como Município de Interesse Turístico.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tambaú foi fundada em 27 de julho de 1886 e elevada à condição de município em 20 de agosto de 1898. Seu desenvolvimento econômico iniciou-se através da monocultura da cana, a qual foi substituída posteriormente pela monocultura do café. 

O desenvolvimento da cidade passou a oferecer novos recursos econômicos, em 1905 instalou-se a primeira cerâmica produzindo utensílios domésticos, utilizando-se da disponibilidade de argila local. Em 1917 foi fundada a primeira cerâmica de telha, foi o início da instalação do polo cerâmico de Tambaú.

Na década de 1950, o município foi cenário de um fenômeno religioso importante, o Padre Donizetti Tavares de Lima, pois os milagres que realizava extrapolaram os limites do pequeno município da região de Ribeirão Preto que hoje conta com cerca de 23 mil habitantes. Aproximadamente 40 mil visitantes chegavam todos os dias à cidade.

Atualmente, encontra-se no Vaticano o Processo de Beatificação do Padre, na Congregação das Causas dos Santos. A Expectativa é que em breve o Pe. Donizetti seja reconhecido como venerável e depois seja beatificado.

Assim, diante da vocação turística religiosa do Município, oferecemos à apreciaçao dos nobres pares o presente projeto de lei, contando com sua aprovaçao
Sala das Sessões, em 30/4/2015.
a) Afonso Lobato - PV


