PROJETO DE LEI Nº 714, DE 2015

Classifica Santo Antônio do Aracanguá como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Santo Antônio do Aracanguá.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação do Prefeito, conforme ofício anexo segue abaixo a justificativa.

                
Santo Antônio do Aracanguá está localizada a Noroeste do Estado de São Paulo, distante cerca de 580 quilômetros da sede da capital paulista. É um município com aproximadamente 8.100 habitantes, tem sua economia  voltada principalmente para a agricultura, pecuária, agroindústria e agronegócios.


O Município é margeado pelo reservatório do lago da represa de Três Irmãos, contando com uma enorme quantidade de Condomínios localizados à beira do lago, com um grande fluxo de proprietários, visitantes e turistas que transitam nos finais de semanas, que participam das festas locais, com realização e desenvolvimento de eventos com a intenção de melhorar a infraestrutura turística do município, pois, através desta ação é que se objetiva a busca pelos turistas para frequentar o município.


A cidade possui festividades religiosas, festividades típicas e festa do peão, sendo estas geradoras do fluxo turístico. Como a região é interiorana e tem poucos eventos de grande porte, os munícipes vizinhos acabem sendo turistas que vão ao município aquecer a economia local.


Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 30/4/2015

a) Itamar Borges - PMDB

