PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2015

Classifica Barretos como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Barretos.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação do Prefeito conforme ofício anexo, segue abaixo justificativa.
O Município de Barretos tem uma diversidade de atrativos turísticos que é constatada na imensa oferta de recursos naturais, impulsionando a busca pelo turismo rural, que já está sendo trabalhado em Barretos com a criação de diversas rotas e atrativos.

A Festa do peão de Barretos tem abrangência internacional e uma identidade peculiar, onde se destaca a importância dos traços culturais do interior. Barretos tem um valioso patrimônio histórico-cultural, compreende assim, uma área de grande valor histórico, cujos traços culturais permanecem nos dias de hoje. A importância no passado, com os corredores boiadeiros e as comitivas, é valiosa para o sucesso dos eventos nos dias de hoje. Barretos guarda em seu patrimônio físico, prédios antigos que retratam sua história, cuja estrutura arquitetônica é preservada nos dias de hoje, ressaltando que os encontros e eventos realizados no município potencializa o poder econômico do mesmo, privilegia a região com o aumento das atividades comerciais geradas pelo grande número de turistas.

Barretos conta ainda com diversos pontos de grande valor turístico, como o Passeio da Tradição, uma importante rota turística do município, que apresenta características temáticas e culturais nos pontos históricos, buscando o aproveitamento turístico e de lazer de um trecho do antigo traçado ferroviário, localizado na área central da cidade. Monumentos históricos, pórticos, estação cultural, região do lagos que conta com playground em madeira, píer, teatro de arena em três grandes lagos. Mini Basílica, uma réplica que apresenta similaridade com a original em Aparecida do Norte e tem atraído grande número de visitantes, reforçando o turismo sacro-religioso, especialmente considerando que Nossa Senhora de Aparecida representa a padroeira dos peões de montaria, bem como outros importantes centros de apoio ao turismo como o Terminal Turístico e as placas de sinalizações, em sua grande maioria alcançados/adquiridos com apoio da Secretaria do Estado e Ministério do Turismo.

O Município é internacionalmente conhecido por sua Festa do Peão, realizada anualmente no mês de agosto, que atrai milhares de pessoas em busca de suas mais variadas atrações, porém, movimenta também durante todo ano diversas atividades turísticas, em seu calendário destacamos: A Feijoada dos Famosos (Fevereiro), Carnaval Barretos (Fevereiro), Festa do Divino, Festa dos Campeões (Julho), Rally Cross (Março), Motorcycle (Maio), Seresta (Agosto), Barretos Pecshow (Abril), Encenação da Paixão de Cristo (Abril), IV Barretos Rock Fest (maio) Rock Aleluia (Abril), Viola e Cantoria (Mensal), Concurso da Rainha do Peão de Boiadeiro (Maio) Trilhamania – encontro de jeeps e gaiola (Junho), Arraial do Faria (Junho) Congresso Juventude (Abril), Pirapesca(Abril), Festa da Imigração Japonesa (Maio), Antigomobilismo (Julho), Violeira Rose Abrãao (Agosto), Barretos Aviation (Setembro), IV Copa Barretos de Team Pening (Março), Romaria Jovem, entre outros.


Além de seu calendário turístico e seus prestigiados eventos o município conta também com diversos atrativos turísticos como a Fonte Cibernética, Recinto, Parque do Peão, Golden Dolphin Thermas Parque, Hípica – escola de montaria, Região dos Lagos, Campo de Golfe, Rotas e Trilhas Rurais, entre outros.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 30/4/2015.
a) Itamar Borges - PMDB


