
INDICAÇÃO Nº 
777
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a execução de medidas, com celeridade, visando à duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão (SP 258), no trecho compreendido entre Capão Bonito e Itararé, em decorrência dos inúmeros acidentes, inclusive com vítimas fatais, que vêm sendo registrados naquela importante via do Estado.

JUSTIFICATIVA

Esta proposição tem por objetivo indicar ao Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a tomada de providências, em caráter de urgência, visando à duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão (SP 258), no trecho compreendido entre Capão Bonito e Itararé, motivada pelos inúmeros acidentes, inclusive com vítimas fatais, registrados naquela importante via do Estado.

Conforme foi noticiado no Portal G1, das Organizações Globo, no dia 20 de abril de 2015, muitos manifestantes tomaram a referida rodovia para pedir sua duplicação parcial, ocasionando congestionamento de 2 horas. Os dois sentidos da SP 258 foram bloqueados pelos manifestantes. O protesto ocorreu na altura do km 279, transcorrendo de modo pacífico. Com camisetas, faixas e panfletos eles pediam a duplicação do trecho que vai de Capão Bonito a Itararé, porquanto dezenas de pessoas tiveram suas vidas ceifadas naquele segmento, demonstrando a necessidade da duplicação na medida em que somente essa intervenção poderá resolver o grave problema, fazendo cessar o grande número de acidentes com vítimas.

Segundo a concessionária que administra a rodovia, aproximadamente 4.000 veículos trafegam pelo trecho por dia. Além disso, de dezembro de 2014 a 15 de abril de 2015, houve 75 acidentes no local, com 56 vítimas de lesões corporais e 05 vítimas fatais.

A matéria jornalística informou, ainda, que, segundo a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP) a obra de duplicação do trecho da rodovia está prevista no contrato de concessão e será executada assim que o tráfego atingir o mínimo previsto em edital, sem informar, contudo, qual é este limite.

Com efeito, a ausência de faixas de rolamento suplementares destaca-se como a principal causa de acidentes na mencionada rodovia.

Ante a gravidade dos fatos e o anseio da população local, que vem solicitando a medida apontada há tempos, inclusive manifestando-se publicamente, houvemos por bem indicá-la ao Senhor Chefe do Poder Executivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Cezar
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