
INDICAÇÃO Nº 
772
, DE 2015

                                       INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, que determine a realização dos estudos necessários para que o Hospital Luzia Pinho de Melo possua um Serviço Hemoterápico contínuo em Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                       As informações que nos chegam é que são feitas aproximadamente 1000 transfusões / mês. Com os feriados prolongados e a chegada das férias somando - se ainda ao serviço de Oncologia e Cardiologia este número chega a dobrar. Isto posto, torna-se impossível o atendimento pleno de seus pacientes, razão pela qual se faz necessário a referida solicitação. 

                                      O Hospital Luzia Pinho de Melo possui o Banco de Sangue, mas o mesmo é privado e não fornece hemocomponentes sendo seus fornecedores a Fundação Pró Sangue, o Hospital Santa Marcelina e o Hospital Stella Maris, mas desde que não prejudique o estoque dos mesmos, ou seja, em épocas de festas e férias temos a problemática da falta de sangue, sendo o Hospital Luzia de Pinho Mello referência de toda região. 

                                     Com abertura deste Serviço Hemoterápico a população da região teria uma qualidade de saúde melhor e a instituição aumentaria a qualidade do serviço, sabendo-se também que a agência existente ainda não conta com uma informatização.

                                      Apelo a Vossa Excelência no sentido de sensibilizá-lo para a liberação de recursos para a respectiva construção.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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