PROJETO DE LEI Nº 641, DE 2015

Declara de utilidade pública a SAREVI - Associação Santarrosense Recuperando Vidas, em Santa Rosa De Viterbo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a SAREVI – Associação Santarrosense Recuperando Vidas, com sede em Santa Rosa de Viterbo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A  SAREVI – Associação Santarrosense Recuperando Vidas,  constituída em 11 de agosto da 2010, é uma associação sem fins lucrativos, com propriedade rural alugada com are de aproximadamente 2 alqueires, na Fazenda Amélia s/nº - Fazenda Santa Rosa, no Município de Santa Rosa de Viterbo – SP,  tendo por finalidade promover a recuperação de dependentes químicos (toxicômanos e alcoólatras) adultos do sexo masculino.

Trata-se de uma Organização Não Governamental, sem fins lucrativos, fundada em 11 agosto de 2010,   devidamente inscrita no CNPJ sob n.º 12.460.612/0001-46, desenvolve um trabalho de recuperação de alcoólicos e dependentes químicos, reinserindo-os no convívio sócio-familiar.

Tem como finalidade atender indivíduos que perderam durante a instalação da dependência química toda forma de convívio com a sociedade.

Atende somente pessoas adultas do sexo masculino, com a intenção de dar a elas uma nova maneira de lidar com as situações cotidianas de suas vidas, sem fazer o uso de substâncias psicoativas.

O objetivo geral é promover reflexões, através de grupos, com temas específicos sobre drogas, mudanças de comportamentos e atitudes, com a finalidade de fazê-los refletir sobre sua capacidade de reconstruir a vida na sociedade sem uso de qualquer tipo de substâncias.

Diante do exposto e consciente da relevância dos trabalhos prestados junto a comunidade, solicitamos aos nobres a aprovação do presente Projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 5/5/2015.
a) Alexandre Pereira - SD

