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INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 200.000,00 )duzentos mil reais), destinados a obras de reforma e remodelação do “LANCHODROMO”, instalado no Município de ILHA SOLTEIRA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                               Ilha Solteira é um município brasileiro no interior do estado de São Paulo. Pertence à Mesorregião de Araçatuba. Tal localização, próximo ao encontro dos rios Tietê e Paraná e à divisa com o Estado do Mato Grosso do Sul, é uma das mais importantes da hidrovia Tietê-Paraná, principal meio de transporte do Mercosul. Sua população estimada em 2014 era de 26.242 habitantes. 

                              O município é um dos 23 que contam com campus da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho". O campus UNESP de Ilha Solteira oferece 8 cursos de graduação e 8 cursos de pós-graduação,[9] em torno da qual existe um grande centro de pesquisa responsável pelo desenvolvimento da tecnologia elétrica. Tal característica contribui para o fortalecimento do município como um polo tecnológico.

                               Suas características já demonstram tratar-se de um municipio de pequeno porte, cujo orçamento não basta para todas as metas e ações, necessitando de aportes do Estado para a consecução de seus objetivos.




  O local acima citado foi construido à cerca de 10 anos e se destina a abrigar pequenos comercios alimentícios, tais como lanches, salgados, sucos e outros. Mas, com o passar do tempo, o local foi se deteriorando e culminou com sua desativação. Em razao do fato, os locatarios do “lanchodromo” tornaram vendedores ambulantes, ocupando locais improprios para a venda de seus produtos.




  A verba pleiteada destina-se à obras de reforma e remodelação do local, de sorte a beneficiar os antigos locatarios e novos, se houver.

                               E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.
. 

Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha De Madureira
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