
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá a denominação de "Prefeito Sussumi Ivama" ao viaduto localizado no km 489 + 450m da Rodovia Marechal Rondon, no município de Penápolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Sussumi Ivama” o viaduto localizado no Km 489 + 450 metros da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), no município de Penápolis.

    Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Sussumi Ivama, filho do Sr. Ivama Ivao e da Sra. Ivama Hatue, natural de Alto Alegre, nasceu no dia 28 de março de 1944.


Desde criança ajudou os pais na horticultura e no armazém denominado “Casa Ivama”, na Cidade de Alto Alegre.


Casou-se com a Sra. Hitsue Ono Ivama, com quem teve três filhos, Adriana Mitsue Ivama Brummell, Carla Suemi Ivama Alves e Carlos Sussumi Ivama.


Cursou o Grupo Escolar de Alto Alegre, o Curso Normal na Organização Cultural das Escolas Unidas – OCEU, em Penápolis, e posteriormente, Matemática na Fundação Educacional de Penápolis (FUNEPE) e Ciências e Pedagogia na Faculdade Auxilium de Lins. Na área de Pedagogia se habilitou em Magistério, Administração Escolar, Inspeção Escolar e Supervisão Escolar.


Ingressou na Faculdade de Direito de Araçatuba (Toledo), onde concluiu o curso de Direito no ano de 1980.


Foi professor nos municípios de Araçatuba (EE Licolina Villela Reis Alves), Alto Alegre (EE Expedicionário Diogo Garcia Martins), Luiziânia (EE Mário Frota Escobar) e diretor de escola no Distrito de Jatobá (EE Professora Maria Ramos Gonzales) e Luiziânia (EE Mário Frota Escobar), além de Assistente Técnico Administrativo da Divisão Regional de Araçatuba (início da década de 80), onde acumulou por alguns anos a função de presidente da comissão de licitações da DRE.


Elegeu-se Prefeito de Alto Alegre em 15 de novembro de 1988, exercendo o mandato de 1989 a 1992, quando se destacou por sua incansável luta, juntamente com o Bispo Diocesano de Lins, Dom Irineu Danelon, pela duplicação da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), na condição de presidente da AMTÊ – Aliança dos Municípios do Médio Tietê, função que exerceu durante os quatro anos de seu mandato como prefeito.


Após sua aposentadoria como professor advogou por vários anos, tendo ainda se destacado por seus serviços voluntários em prol da comunidade local e do Hospital de Câncer de Barretos, onde faleceu em 18/12/2014, após lutar durante dois anos e meio contra um câncer de estômago.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome no viaduto localizado no Km 489 + 450 metros da Rodovia Marechal Rondon, no município de Penápolis.
Sala das Sessões, em
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