
INDICAÇÃO Nº 
852
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a compra de um pasteurizador de frutas para uso da Cooperativa Agrícola de Junqueirópolis.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo a liberação de recursos financeiros, para a compra de um pasteurizador de frutas para uso da Cooperativa Agrícola de Junqueirópolis.

Se hoje é possível encontrar nas prateleiras dos supermercados alimentos que podem ser estocados por mais tempo, preservando suas características, isso se deve ao processo de pasteurização. 

O principal benefício da pasteurização é a redução da carga microbiana do alimento, o que prolonga a vida útil do produto e retarda a sua deterioração, causando um mínimo de alteração. Além do leite, vários alimentos, como sucos, cerveja, polpas de frutas, entre outros, sofrem o processo de pasteurização. (http://redeglobo.globo.com/globociencia)

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da qualidade de vida dos cooperados, que são homens do campo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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