
INDICAÇÃO Nº 
860
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Saúde de destinar à UPA Magini situado na Avenida Washington Luiz 3.890 Vila Magini no município de Mauá os seguintes equipamento:

· Raio X, 
· Negatoscópio de 4 corpos em metal com revestimento de tinta que suporte desinfetantes hospitalares
· Monitor cardíaco 3 parâmetros (PNI,ECG e Oximetria),
· Ventilador de transporte eletrônico microprocessador adulto/infantil com ráqueias adulto, infantil e neonatal,
· EletrocardIógrafo de folha.
JUSTIFICATIVA

Em 2003 quando do lançamento da Política Nacional de Urgência e emergência o intuito era o de estruturar e organizar a rede de urgência e emergência no país, tendo por objetivo integrar a atenção às urgências. E dentro desta Política as UPA’s trabalham no nível intermediário de atenção objetivando diminuir as filas nos prontos-socorros dos hospitais, sendo que 97% dos casos são solucionados na própria unidade.

Com o crescimento populacional o número de atendimentos nestas unidades tiveram um aumento significativo, e para que o nível de qualidade dos atendimentos seja o adequado esta unidade necessita dos  equipamentos relacionados acima.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Atila Jacomussi

SPL - Código de Originalidade: 1258146 120515 1510


