REQUERIMENTO Nº 766, DE 2015

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de representar este Parlamento no evento “O Potencial da Diáspora Libanesa 2015” (“Lebanese Diaspora Energy 2015”), organizado pelo Ministério das Relações Exteriores e dos Emigrantes da República do Libano, entre os dias  20 e 25 de maio próximo em Beirute,  ocasião em que o Senhor Presidente, Deputado Fernando Capez, deverá proferir palestra. 
Esclarecemos que as despesas correrão sem ônus para Assembleia Legislativa.
JUSTIFICATIVA

Patrocinado pelo Ministério das Relações Exteriores da República do Libano, sem ônus para o Erário, o evento “Potencial da Diáspora Libanesa 2015 – LDE 2015”, objetiva fortalecer os laços entre os libaneses e emigrantes em todo o mundo, discutindo oportunidades de negócios, compartilhando experiências e melhorando as relações com as comunidades de origem libanesa. 
Nesse sentido, considerando-se a existência de uma grande comunidade de descendentes libaneses em nosso País e dada a relevância do evento e as contribuições que esta Casa possa dar ao tema justifica-se o envio de representante deste Parlamento. 
Sala das Sessões, em 12/5/2015
a) Carlos Cezar a) Chico Sardelli a) Carlão Pignatari a) Cauê Macris a) Maria Lúcia Amary  a) Campos Machado a) Clelia Gomes a) Coronel Camilo a) Davi Zaia a) Paulo Correa Junior a) Beth Sahão a) Antonio Olim a) Gileno Gomes a) Marcos Damasio a) Igor Soares 

