PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16,  DE  2015

Cria Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar a violência praticada por  torcidas de futebol no Estado de São Paulo.  

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO RESOLVE:

Artigo 1º -  Fica criada, com fundamento no § 5º  do artigo 34 da XIV Consolidação do Regimento Interno, Comissão Parlamentar de Inquérito, composta de 09 (nove) membros titulares e igual número de suplentes para, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, investigar a violência praticada por torcidas de futebol no Estado de São Paulo.

Parágrafo único – O prazo de que trata este artigo é prorrogável por até 60 (sessenta) dias, nos termos do artigo 34-A, do Regimento Interno.

Artigo 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
As recentes notícias sobre atrocidades envolvendo as chamadas torcidas organizadas, dentro e fora dos estádios de futebol, aumentam a cada dia. 

Não bastassem as brigas e depredações dentro dos estádios, durante as partidas, assiste-se uma escalada de crimes com vítimas, inclusive fatais, nas “guerras” entre bandos de torcedores, que são marcadas pela Internet.
Já há algum tempo a atuação de grupos pertencentes a essas organizações tem desbordado do tolerável, mesmo considerando-se a paixão que envolve o futebol e a postura aguerrida que seus membros, majoritariamente jovens, apresentam em suas coreografias, hinos e denominações.
Já houve quem relacionasse o esporte à guerra, argumentando tratar-se aquele de uma forma sublimada de expressar a agressividade humana, que explode sem controle naquela. 

Infelizmente o que assistimos nos últimos tempos em São Paulo aproxima-se mais da guerra do que de comemoração pelas vitórias ou lamentação pelas derrotas de agremiações esportivas. Verdadeiras hordas se engalfinham em combates de ferocidade letal. Ainda há pouco tempo, no dia do jogo final do Campeonato Paulista de futebol, um torcedor palmeirense foi cruelmente assassinado por um grupo dos sedizentes organizados, torcedores do clube rival. Não foi a primeira vítima. Queremos que seja a última.
Esta Casa não pode se omitir nessa questão. Nós, que em várias oportunidades louvamos o futebol e os clubes de nosso Estado pelo importante papel na vida de nossa gente, pelas alegrias que trazem a todos nós, por ser uma das poucas carreiras que dão reais oportunidades aos jovens, principalmente das periferias, precisamos investigar, discutir e propor caminhos e soluções para fazer cessar essa violência, que não faz jus ao nobre povo paulista.
Sala das Sessões, em 12/5/2015.
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