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878
, DE 2015




INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 90.010,56 (noventa mil, dez reais e cinquenta e seis centavos), destinados a aquisição de aparelhos médicos para a área de saúde e reforma do centro de fisioterapia da SANTA CASA DE MISERICORDIA da Cidade de PIRATININGA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA



A verba solicitada destina-se a aquisição de aparelhos médicos para a área de saúde e reforma do centro de fisioterapia da Santa Casa, de forma a oferecer um melhor e eficaz atendimento aos usuários daquele nosocômio.

Necessitam de; aparelho de ondas curtas; aparelho de ultrassom de 5 mhz; esteira elétrica; faixas para alongamento; tornozeleiras; angiotron 53 – sistema de compressão de membros; lazer; bicicleta ergométrica; maca top; infravermelho; endophasys kid aparelho multicorrente; ultravioleta; bolas de pilates; barra paralela; hand grips; mesa carinho; cadeiras de ferro com plástico; frigobar e suportes para colocar gelop (joelho e ombro) mercur, somando  o valor de R$ 30.010,56 e o importe de R$ 60.000,00, que será utilizado em obras de reforma do centro, totalizando o valor do pedido.

                  Considerando as dificuldades enfrentadas pela entidade, já em razão da grande defasagem entre a tabela do SUS e os custos dos procedimentos, torna-se necessário o repasse dessa verba, para que possam continuar a prestar serviços de qualidade, adquirindo os aparelhos descritos e concretizando a reforma do centro de fisioterapia.  []
                            E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.
Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha De Madureira
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