PROJETO DE LEI Nº 794, DE 2015

Dá denominação de "Prof. Gentil Aires", à Quadra de Esportes da Escola Estadual, no Município de Tupi Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Gentil Aires", a Quadra de Esportes da Escola Estadual, no Município de Tupi Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gentil Aires nasceu no dia 17 de Dezembro de 1942 em Tupi Paulista.  Um fato pitoresco de sua vida é que foi a primeira criança nascida no município.

Era o quinto filho do casal Luciano Aires e Rosa Bianconcini, sendo seus irmãos: Tereza, Anésia, Nery e José Aires.

Estudou no "Grupão", na Escola Técnica de Comércio formando-se em contabilidade. Depois ingressou na Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, na Escola Nacional de Educação Física e Desportes, formando-se em 1970.

Casou-se em 1980 com a Professora Alice Teruel, com quem conviveu por 33 anos e dessa união tiveram a filha Luciana Teruel Aires.  Também criaram o seu sobrinho Yannick Gabriel Teruel Rodrigues em sua residência até ele completar os 19 anos. 

Trabalhou em Tupi Paulista em várias escolas e efetivou-se no CENE onde permaneceu até a sua merecida aposentadoria no dia 16 de fevereiro de 2002. Em sua Juventude participou de muitos eventos esportivos em Tupi Paulista, conquistando diversos títulos regionais e estaduais em competições escolares com os alunos do CENE.

É mais do que justa a homenagem ora pretendida, de denominar com o nome de “Prof. Gentil Aires", falecido em 29 de agosto de 2013, a Quadra de Esportes da Escola Estadual, no Município de Tupi Paulista.

 Juntando os documentos exigidos pela legislação vigente que disciplina a matéria, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, no sentido da aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 14/5/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB


