
INDICAÇÃO Nº 
885
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias visando a inclusão dos professores contratados com fundamento na lei Complementar n° 1.093, de 16 de julho de 2009 (Categoria “O”) na rede de assistência do IAMPSPE - Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 173/15, de autoria do Nobre Vereador Hélio José dos Santos, da Câmara Municipal de Adamantina, com o objetivo de pleitear ao governador do Estado a inclusão dos professores contratados com fundamento na lei Complementar n° 1.093, de 16 de julho de 2009 (Categoria “O”) na rede de assistência do IAMPSPE - Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual.

ASSIM, os professores da Categoria “O” passarão a usufruir dos benefícios ofertados pelo IAMPSE em relação a consultas, inclusive com especialistas, bem como para em relação a realização de exames de diversas naturezas, constituindo-se numa verdadeira valorização profissional, em função da importância desses educadores no atendimento com qualidade dos alunos matriculados nas escolas estaduais.

 Trata-se de uma questão de inteira justiça a extensão desse direito aos valorosos professores contratados nos termos da referida Lei Complementar n° 1.093/2009.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria do atendimento na área da saúde, aos professores contratados de Adamantina e do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato

SPL - Código de Originalidade: 1258635 140515 1654


