PROJETO DE LEI Nº 838, DE 2015

Dá a denominação de "Said Abdala Zeme" no dispositivo de entroncamento SPD 038/425 localizado no KM 38 + 150m na junção da SP - 425 (Rodovia Assis Chateaubriand com a SP - 413 (Rodovia Norival Pereira Matos), no Município de Miguelópolis. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Said Abdala Zeme” o dispositivo de entroncamento SPD 038/425 localizado no KM 38 + 150m na junção da SP – 425 (Rodovia Assis Chateaubriand) com a SP – 413 (Rodovia Norival Pereira Matos), no Município de Miguelópolis. 

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O senhor Said Abdala Zemi nasceu no Brasil, seus pais Abdala Zemi e Tufia Calil Zemi vieram do Líbano para visitar um parente doente. 

Sua mãe dona Tufia, estudou na França e era formada em línguas, chegou no Brasil grávida e passou muito mal devido a viagem feita de navio, após esse acontecimento deu a luz aos sete meses.  

A família Zemi se estabeleceu em Guaíra, tiveram outros filhos, infelizmente aos 15 anos de idade o Said perdeu seu pai aos 39 anos vitima de pneumonia. Deixando a senhora Tufia com 7 filhos para criar. Said aos 15 anos passaria a ser arrimo da família. 

Começou cedo a trabalhar, ajudava a sua mãe na loja que tinham. Para vender as mercadorias nas fazendas ia a pé, chegando mais rápido que os outros comerciantes. 

Os comerciantes que tinham suas carroças faziam com que seus cachorros o mordessem, para que não chegasse primeiro, vendo toda essa historia, o Prefeito de Orlândia Coronel Chico Orlando deu-lhe seu primeiro animal para que ajudasse no seu trabalho. Com a facilidade Said ia a todas as fazendas da Região de Miguelópolis.

Em todos esses caminhos que passava, ajudava a abrir e alargar as estradas. Tinha uma loja no Guaritá, ajudando muito no alargamento desta estrada para a passagem da Jardineira (Ônibus). 

Mesmo trabalhando desde menino, tinha um sonho de um dia ser advogado, foi um autodidata em leis, casou-se, criou os irmãos e a sua família. Sempre ajudou todas as pessoas que o procuravam, sempre que chegavam a sua casa saiam bem alimentados. 

Trabalhou em diversas atividades, foi mascate, comerciante, agricultor, teve selaria e ainda aprendeu a construir canoas e barcos. Após muito tempo de trabalho duro, conseguiu comprar a sua primeira terra. Ajudou muito Guaíra, a Igreja, a Santa Casa entre outros. Infelizmente não conseguiu realizar o sonho de comprar a sua terra em Volta Grande que ajudou tanto a desbravar. 

Ensinou seus filhos a serem honestos, trabalhadores e terem respeito a tudo e a todos. Viveu em Guaíra 90 anos com seus filhos e netos. Infelizmente no dia 23/09/2013 o Senhor Said Abdala Zeme veio a falecer de Insuficiência Respiratória, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos. 

Sala das Sessões, em 20/5/2015
a) Roberto Engler - PSDB

