
INDICAÇÃO Nº 
954
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Saúde para a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para o Instituto do Câncer Arnaldo Vieira de Carvalho adquirir equipamentos.
JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Diretor Administrativo, Sérgio Luis Innocenzi, tomamos conhecimento da necessidade que a entidade tem de realizar investimentos para a compra de equipamentos que possam dar continuidade aos serviços prestados à população com qualidade.

A história do Instituto, fundado em 1920, retrata a importância dos serviços junto a população sempre com muita qualidade. O Instituto desde a sua fundação funciona no quadrilátero da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo, embora não mantenha qualquer vínculo jurídico com a mesma, desde primeiro de março de 2003 a assistência prestado pela Instituição está direcionada, na sua totalidade, 100%, aos pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS). Como é de conhecimento de todos o SUS remunera apenas 65% dos valores efetivamente gastos, ficando aos administradores a missão de complementação. É importante destacar que em média são realizadas por ano 5.250 internações; 2.250 cirurgias; 104.799 consultas; 199.609 exames; 30.018 quimioterapias e 313.464 aplicações de radioterapia. A entidade necessita comprar novos equipamentos em substituição pela obsolescência e a qualidade de novas tecnologias na área. 

Por isso, a diretoria busca a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para realizar a aquisição de novos aparelhos.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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