
INDICAÇÃO Nº 
923
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura Municipal de Duartina, Prefeito Enio Simão, que solicita a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) que serão destinados ao custeio de despesas das Unidades de Saúde da Família, Unidades Básicas de Saúde, e Hospital Santa Luzia, pertencentes ao município de Duartina.

JUSTIFICATIVA

                    Duartina é um município do estado de São Paulo, localizado a 366 quilômetros da capital, com população estimada em 12.772 habitantes, e área de 264,281 km².

                     O pedido de recursos financeiros se justifica devido às dificuldades na área da saúde, haja vista o montante necessário mensalmente para fazer frente às despesas, principalmente no que se refere ao custeio e manutenção do Hospital Santa Luzia, Unidades de Saúde da Família e Unidades Básicas de Saúde do município.  

 
         Ainda, o hospital atende 100% dos pacientes SUS, sendo a única referência de atendimento na cidade e região, abrangendo os municípios de Cabrália Paulista, Lucianópolis, Paulistania e as emergências de Ubirajara e Avaí (comunidade indígena), compreendendo uma população de 30.000 habitantes. 

                    Assim, para garantir os serviços assistenciais que são imprescindíveis aos pacientes, principalmente na realização de consultas, exames e tratamentos, a Santa Casa necessita de recursos para manter os atendimentos, atendendo as necessidades e anseios da população.

       Pelo exposto, considerando imprescindível a prevenção, tratamento, e os cuidados com a saúde da população, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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