
INDICAÇÃO Nº 
951
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Saúde para a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para a Santa Casa de Misericórdia de Jales adquirir bens e atender despesas de custeio.
JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Provedor, José Pedro Venturini, tomamos conhecimento da necessidade da realização de investimentos na área da Saúde da Santa Casa.

A Santa Casa é o único hospital geral da cidade, conta com 60 médicos em 23 especialidades em seu Corpo Clínico, é referência para 16 municípios, regulado pela DRS-XV de São José do Rio Preto, possui 70 leitos cadastrados. A liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) beneficiará 4 mil pacientes atendidos mensalmente, incluindo internações, Consultas de Urgência e Emergência, Pequenas Cirurgias, Remoções, Terapias, Raios-X e Tomografia, bem como clínica médica, cirúrgica, pediatria, obstetrícia e trauma ortopedia. A administração busca auxílio financeiro para poder adquirir equipamentos e atender a crescente demanda com serviços sempre de excelente qualidade.
Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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