
INDICAÇÃO Nº 
960
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Saúde para a liberação de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Prefeitura de Tarumã realizar investimentos urgentes na área para atendimento da população junto as suas necessidades.
JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pela Vereadora, Lucilene Alves de Medeiros, tomamos conhecimento da necessidade da realização de investimentos na área da Saúde no município.

Tarumã está classificada no grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), fato que identifica ser município de baixo nível de riqueza e  os investimentos próprios  realizados  na área da Saúde (EC 29/00) tem sido em média de 21%. De acordo com o ‘Panorama Municipal’, estudo realizado pelo Ministério do Desenvolvimento Social, as despesas com saúde, educação, administração, urbanismo e transporte foram responsáveis por 83,32% das despesas municipais. Em assistência social, as despesas alcançaram 3,88% do orçamento total, valor esse inferior à média de todos os municípios do estado, de 4,21%. A renda percapita de Rubiácea é de R$ 572,15 abaixo das do Estado e Região de Governo, R$ 853,75 e R$ 664,22 respectivamente. 

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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