
INDICAÇÃO Nº 
896
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo,  que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Manduri, Vereador João Aparecido Nascimento, que solicita a liberação  recursos financeiros para a reforma e adequações do LAR SÃO VICENTE DE PAULO, Entidade Assistencial de Proteção Especial, localizada no município de Manduri.

JUSTIFICATIVA

O Lar São Vicente de Paulo, Entidade Assistencial de Proteção Especial de Alta Complexidade, é uma importante instituição filantrópica sem fins lucrativos e reconhecida utilidade pública, que há 31 anos presta relevantes serviços à população do município paulista de Manduri. 

A entidade tem como objetivo acolher pessoas idosas, de ambos os sexos, que estejam em situação de vulnerabilidade social, oferecendo alimentação equilibrada, higienização, ambiente limpo e confortável, e outros cuidados necessários ao bem estar dos idosos, evitando toda forma de discriminação, violência e opressão.

Atualmente, a entidade atende dezenas de pessoas, que foram abandonadas ou rejeitadas por familiares e sociedade, e para mantê-las no Abrigo, a Entidade necessita realizar algumas reformas e ampliações, atendendo as reivindicações da Anvisa.


Assim, considerando a importância do trabalho realizado pela entidade, fica evidenciada a necessidade do envolvimento do governo estadual para a realização das reformas e adequações, mantendo a integridade física e mental, garantindo o acolhimento dos idosos.

Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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