INDICAÇÃO N° 890, DE 2015

INDICO nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que sejam adoradas providencias visando a implantação no município de Ribeirão Preto de Subunidade do Centro de Engenharia e Automação do IAC -- Instituto Agronômico - da Agência Paulista de Tecnologia do Agronegócio, órgão da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo. 


JUSTIFICATIVA

O IAC possui 11 centros de pesquisa distribuídos entre as cidades de Campinas, Cordeirópolis, Jundiaí e Ribeirão Preto. 

O Centro ele Engenharia e Automação está situado no município de Jundiaí. Este centro promove diversas ações para a modernização da agricultura, quer no desenvolvimento de pesquisas, serviços tecnológicos nas áreas de mecanização agrícola e pós-colheita, e ensaios ele máquinas agrícolas. 

A partir da realização da Agrishow, hoje já em sua 22ª edição, Ribeirão Preto passou a receber anualmente milhares de produtores do Brasil e do mundo em busca de novas tecnologias no campo. Com o avanço vertiginoso da automação e tecnologias, tornou-se necessária a adoção ele posturas inovadoras e tomadas de decisão que possibilitassem aos visitantes conferir o desempenho das máquinas e outras tecnologias em ação, demonstração de equipamentos, etc. 

Com a instalação da subunidade do Centro de Engenharia e Automação do IAC em Ribeirão Preto, pesquisadores, estudantes, trabalhadores e demais categorias ligadas a área, poderiam melhor atuar, de forma a aprimorar conhecimentos científicos, criar novos postos de trabalho e contribuir sobremaneira para a otimização dos trabalhos tanto na parceria do Governo do Estado junto a Agrishow, como na expansão do desenvolvimento sócio econômico de Ribeirão Preto, cidade considerada a Capital Brasileira do Agronegócio. 

Sala das Sessões, em

a) Léo Oliveira

