INDICAÇÃO N° 891, DE 2015

INDICO nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que sejam adoradas providencias visando a implantação do Instituto Médico Legal - IML-- no Município de Sertãozinho. 

JUSTIFICATIVA

A presente proposição visa atender moradores de Sertãozinho e cidades circunvizinhas que compõem aquela microrregião (Barrinha, Pontal, Pitangueira e Dumont entre outras). Essa implantação tornou-se urgente e necessária e de grande importância sócio econômica para aquela localidade, a qual que beneficiará sobremaneira uma população de aproximadamente 880 mil habitantes. A construção e implantação do Instituto Medico Legal trará facilidades para as pessoas que necessitam desse serviço, assegurando o pronto atendimento às inúmeras ocorrências do dia a dia de uma região corno um todo, no tocante a acidentes de trânsito, mortes por armas de fogo (ou brancas), ou mesmo mortes sem motivo aparente; bem como familiares que na maioria das vezes encontram-se sem condições físicas, psicológicas e financeiras para percorrerem distancia até Ribeirão Preto, onde são atendidos os eventos dessa área oriundas dessas cidades, bem como sujeitarem-se ao longo tempo de espera para liberação de corpos frente a grande demanda com o crescente número de necropsias nesse centro. 

Desta maneira, sendo o presente pedido uma necessidade urgente para retirar a sobrecarga cio IML de Ribeirão Preto que atende 17 cidades, sendo Altinópolis, Batatais, Brodowski, Cassia dos Coqueiros, Cravinhos, Dumont, Guatapará, Jardinópolis, Luiz Antonio, Pontal. Santa Cruz da Esperança, Santa Rosa do Viterbio, Santo Antonio da Alegria, São Simão, Sertãozinho, Serra Azul e Serrana, por isso é ele suma importância a aquisição do IML para Sertãozinho c sua microrregião encaminho essa solicitação ao Sr Governador, para que através dos órgãos competentes, atenda esta antiga reivindicação daquela população; matéria exequível no âmbito das atribuições do estado. 

Sala das Sessões, em

a) Léo Oliveira

