
INDICAÇÃO Nº 
930
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a aquisição de um caminhão coletor e compactador de lixo, para o município de Indiana.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a destinação de recursos financeiros, para a aquisição de um caminhão coletor e compactador de lixo, para o município de Indiana.

O caminhão compactador realizará a coleta de lixo domiciliar no município.

As vantagens do caminhão compactador de lixo são a capacidade para transportar muito mais lixo que as carrocerias sem compactação, além da baixa altura de carregamento (no nível da cintura), o que facilita o serviço dos coletores que consequentemente, apresentam maior produtividade e rapidez na operação de descarga do material.

Outro benefício está na eliminação dos inconvenientes sanitários decorrentes de presença de trabalhador arrumando o lixo na carroceria ou do espalhamento do material na via pública.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da qualidade de vida e da saúde dos cidadãos do município de Indiana.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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