
PROJETO DE LEI Nº 860, DE 2015

Institui o "Dia do Operador de Máquinas e Equipamentos de Terraplenagem".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído no Calendário Oficial do Estado São Paulo o “Dia do Operador de Máquinas e Equipamentos para Terraplenagem” a ser comemorado, anualmente, no dia 29 (vinte e nove) de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O operador de equipamentos para terraplenagem, ao cuidar da movimentação da terra a partir do trabalho de escavação, é responsável pelo primeiro passo na construção de nossas estradas.

Na linha amarela, setor que compreende a operacionalidade de escavadeiras, retroescavadeiras, motoniveladoras, entre outros equipamentos e complementos usados em obras de construção civil, infraestrutura, saneamento e demolição, a presença do operador habilitado é essencial.

O profissional que trabalha com equipamentos lida com um patrimônio valioso e deve zelar pelas máquinas, garantindo o melhor rendimento possível em cada operação.

Acreditamos que o Dia do Operador de Máquinas e Equipamentos para Terraplenagem é o reconhecimento da importância desses profissionais para o progresso da cadeia produtiva da construção civil no Estado de São Paulo

Sala das Sessões, em 19/5/2015
a) Orlando Morando - PSDB
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