
INDICAÇÃO Nº 
1013
, DE 2015

Indico, nos termos do artigo 159 da  XIV Consolidação do Regimento Interno, da Assembleia Legislativa do Estado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias para a pavimentação da SP 43-Rodovia Quatinga – Barroso no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

            SP-43 é uma rodovia que liga o bairro de Ouro Fino em Ribeirão Pires até a Estrada Sertão dos Freires em Mogi das Cruzes no estado de São Paulo, passando por Suzano.[1]
           Essa rodovia em Mogi das Cruzes também é conhecida como Rodovia Quatinga-Barroso. Já em Suzano é chamada de Estrada da Quinta Divisão.  Atualmente apresenta diversos pontos sem asfaltamento, dificultando o acesso dos moradores em toda a extensão da rodovia.

             O percurso por transporte público do distrito de Quatinga até o bairro de Mogilar na região central de Mogi das Cruzes dura cerca de 1h30min, as linhas de ônibus costumam passar em trechos dessa rodovia que não foram pavimentados, o que torna mais desgastante e menos segura a viagem.

      Medida estratégica para aprimorar a logística da rodovia, cuja área que tem potencial turístico enorme, demanda apoio do Governo Estadual para  melhorar o sistema viário da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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