
INDICAÇÃO Nº    1012

, DE 2015

                Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, da Assembleia Legislativa do Estado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas cabíveis para a implantação de tratamento de esgoto no distrito de Quatinga, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

Mogi das Cruzes pertence aRegião Metropolitana de São Paulo. Segundo estimatia  do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, em 2014 o município já contava com 419 839 habitantes. Considerado  também o maior e mais desenvolvido município da região do Alto Tietê.                        

                          Levantamentos com dados fornecidos pelo Ministério das Cidades,  apresentam a cidade de Mogi das Cruzes com a 9ª colocação no ranking dos melhores sistemas de saneamento básico, entre os 79 municípios brasileiros de grande porte,  que possuem mais de 300 000 habitantes. 

                           Nesse contexto, Mogi atinge 96% de atendimento de água e 91% de atendimento de esgoto. Já alcançou posição semelhante anteriormente em 2004, ocupando a 10ª posição , por meio de serviço prórprio da municipalidade executado pelo Serviço Municipal de Águas e Esgotos de Mogi das Cruzes- SEMAE. Serviço esse oferecido de notória qualidade, mas que não atingiu ainda no quesito esgoto tratado, todos os distritos da cidade, como por exemplo o de Quatinga.

                Ação estratégica para aprimorar ainda mais o saneamento da cidade, necessita da parceria do Governo do Estado de São Paulo para atingir os anseios do distrito de Quatinga, no município de Mogi das Cruzes.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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