PROJETO DE LEI Nº 875, DE 2015

Dá a denominação de Prefeito Orlando Leme Franco à "EE Jardim Ariana" ,  no Município de Leme.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Orlando Leme Franco” a Escola Estadual Jardim Ariana, no Município de Leme.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Orlando Leme Franco  nasceu aos 15 de maio  de 1918, no Município de Leme, filho de  José Leme Franco e Dona Julia Rodrigues Leme.

Casou-se com Virginia Schwenger Leme Franco, com quem teve a filha Maria Silvia Leme Franco. 

Foi eleito Prefeito Municipal pela 1ª vez em 1960, tendo sido reconduzido pela segunda vez em 1969, sem conseguir completar o mandato.   Nosso homenageado foi  cassado ,  bem como os seus direitos políticos. 

Ainda  na década da ditadura militar, Orlando Leme  Franco e sua mulher foram presos, pois continuavam a luta pela democratização de nosso país.  Homem simples e  político atuante dedicou-se a  sua terra natal com coragem e empenho, sendo eleito Prefeito Municipal pela terceira vez,   no período de 1983 a 1988.  

Nosso homenageado  foi um exemplo de administrador público, reconhecido por todos os seus concidadãos e seu nome até hoje é reverenciado de forma unanime naquele  Município. 

Leme ficou mais triste em  19 de Março  de 2002 pelo falecimento do  querido Prefeito Orlando Leme Franco .

.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para a  aprovação do presente projeto de lei, e assim prestar justa   homenagem e o reconhecimento pelo progresso que trouxe ao Município de Leme.

Sala das Sessões, em 26/5/2015
a) Campos Machado - PTB

