PROJETO DE LEI Nº 869, DE 2015

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "AVIASHOW - Feira de Aviação Desportiva", no município de Regente Feijó.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “AVIASHOW - Feira de Aviação Desportiva” que se realiza, anualmente, no mês de maio, em Regente Feijó.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O evento “AVIASHOW - Feira de Aviação Desportiva” consolidou-se, no meio aeronáutico, como um dos mais conceituados já realizados no Brasil. 

Nascido de um simples encontro de amigos, em 2001, ganhou grande prestígio, frequência e interesse das empresas ligadas à aviação, que expõem seus produtos e serviços. 

Todo ano é realizado em maio, no Aeródromo José Martins da Silva, em Regente Feijó, onde funciona o Aeropark Clube de Vôo Desportivo, entidade sem fins lucrativos que agrega proprietários, usuários e entusiastas da aviação desportiva, para a promoção da prática e da difusão da cultura aeronáutica. 

Com a afluência cada vez maior de interessados, a média de aeronaves visitantes já se aproxima de três centenas dentro do período da Feira, fato que sem dúvida consolida o evento como um dos maiores encontros de aeronaves do Brasil. 

A cada ano, aumenta o número de expositores, fabricantes ou representantes de aeronaves novas, bem como o de fornecedores de serviços relacionados à aviação, assim como interessados em outras áreas, que também têm seu foco em clientes desse perfil.

Embora não seja seu primeiro objetivo, a movimentação gerada por mais de duas centenas de aeronaves em apenas três dias, por si só já atrai um grande número de visitantes expectadores, já ultrapassando a marca de 10.000 visitantes por evento. 

A AVIASHOW 2015, realizada nos dias 15, 16 e 17 de maio, incluiu em sua programação, show de pára-quedismo, show aéreo, estrutura para camping, praça de alimentação, além de melhorias na pista de pouso e o aumento do hangar principal para de 1.200 m², com uma área complementar de 400 m², ampliando ainda mais a área coberta disponível para expositores, principalmente de peças e serviços relacionados à aviação. 

Ainda como novidade, abriu espaço para a participação de empresas ligadas ao Agronegócio em geral, pois a maioria dos proprietários de aeronaves, visitantes, de alguma forma também está relacionada com algum tipo de negócio rural, quer seja agrícola ou pecuária. 

A AVIASHOW, empreendimento nascido do puro idealismo e amor pela Aviação cresce a cada ano, já está em sua 13ª edição (2001, 2002, 2003, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 e 2015), tornando-se cada vez mais um centro de encontro e de negócios, com a adesão constante de novos entusiastas e interessados. 

Com um histórico sempre crescente, recebeu em 2014 a visita de 273 aeronaves e em 2015 teve confirmada a participação de 389 aeronaves no período da feira, o que sem dúvida já é uma grande marca e evidencia seu interesse sócio-econômico.

Por se tratar de um importante evento aeronáutico e turístico,  “AVIASHOW – Feira de Aviação Desportiva”, realizado anualmente no mês de maio, em Regente Feijó, merece ser incluído na agenda Turística do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 25/5/2015.
a) Mauro Bragato - PSDB

