
INDICAÇÃO Nº    1028

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar à Secretaria de Desenvolvimento Social, estudos que visem a implantação de uma unidade do Restaurante “Bom Prato” no bairro do Recreio São Jorge, Município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O sucesso das unidades do Restaurante “Bom Prato” subsidiado pelo Governo do Estado, sob a supervisão da Secretaria de Desenvolvimento Social, é um fato de conhecimento público e notório.

O preço acessível, a qualidade das refeições oferecidas, proporcionam ao cidadão uma alimentação balanceada, de excelente qualidade e que pode suprir as necessidades diárias em questões nutricionais.

Se o objetivo é servir alimentação adequada à população de baixa renda, é compreensível que vários municípios demonstrem interesse em que seja instalada uma unidade do Restaurante Bom Prato, notadamente, onde haja concentração da população menos assistida.

Podemos dizer que este é o caso do Bairro Recreio São Jorge, do Município de Guarulhos. Não há como mensurar os benefícios que a instalação de uma unidade do referido restaurante traria àqueles munícipes.

É uma região comprovadamente empobrecida, com habitantes de parcos recursos financeiros, que realmente necessitam melhorar o nível de sua alimentação.

Nossa intenção, com esta propositura, é levar aos moradores e trabalhadores do bairro Recreio São Jorge, em Guarulhos, uma melhoria da qualidade de vida, com uma alimentação completa e saudável.

Infelizmente, Guarulhos mesmo sendo o segundo maior Município do Estado em população e praticamente uma extensão do progresso da cidade de São Paulo ainda sofre, hoje, com uma alimentação deficitária principalmente para as crianças dessa região.

É um pedido justo, portanto, esperamos contar com sua proverbial atenção ao pretendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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