PROJETO DE LEI Nº 874, DE 2015

Dá a denominação de "Anna Claudia Benvenho Berno Zanutto" ao viaduto localizado no Km 598, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Santo Anastácio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Anna Claudia Benvenho Berno Zanutto” o viaduto localizado no Km 598, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Santo Anastácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 427/2014, de autoria do Nobre Vereador Heitor Leme, subscrito por outros Vereadores da Câmara Municipal de Santo Anastácio, com o objetivo de denominar de “Anna Claudia Benvenho Berno Zanutto” o viaduto localizado no Km 598, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, naquele município.

Anna Claudia Benvenho Berno Zanutto, filha de Antônio Berno e Clotilde Benvenho Berno, nasceu em Presidente Prudente, no dia 4 de fevereiro de 1969.

Foi casada com José Carlos Zanutto, com quem teve três filhos: Antônio Henrique, José Alexandre e João Pedro.

Cursou a Faculdade de Geografia da UNESP de Presidente Prudente, onde se graduou.

Elegeu-se Vereadora na Câmara Municipal de Santo Anastácio, exercendo seu mandato de 2000 a 2004.

Ficou conhecida na Região de Presidente Prudente por lutar contra os pedágios na Rodovia Raposo Tavares e por criar o Projeto da Bolsa de Arrendamento de Terras para o plantio de soja na região.

Como vereadora revelou sua verve inteligente e ética no trato da coisa pública.

Sempre se interessou por tudo o que dizia respeito à região, colocando-se sempre à frente dos movimentos que visavam aos interesses da comunidade regional.

Foi uma batalhadora incansável, desinteressada e que procurava invariavelmente benfeitorias para os seus semelhantes, qualquer que fosse a área em que atuasse.

Presidiu o Conselho Regional de agricultura na macro região de Presidente Venceslau.

Instalou a Bolsa de Arrendamento incentivando o plantio da mandioca, soja e cana de açúcar.

Através dessas atividades atraiu a instalação de Indústrias de Moagem de soja. Como a da instalação da SINA, recuperando as instalações da antiga JB Duarte.

Anna Claudia foi um exemplo de coragem em todas as lutas que empreendeu visando o benefício de todos. 

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade anastaciana, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Anna Claudia Benvenho Berno Zanutto”, falecida no dia 3 de abril de 2011, o viaduto localizado no Km 598, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, naquele município.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 26/5/2015
a) Mauro Bragato - PSDB

