
INDICAÇÃO Nº 
1014
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que seja adotada a Campanha SEGUNDA SEM CARNE em todas as unidades do Restaurante Popular Bom Prato, subordinadas à Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado.
JUSTIFICATIVA

A Campanha SEGUNDA SEM CARNE se propõe a conscientizar as pessoas sobre os impactos que o uso de produtos de origem animal na alimentação tem sobre a saúde humana, os animais e o Planeta. 

É uma campanha mundial iniciada em 2003, nos Estados Unidos e, atualmente, está em mais de 35 países, incluindo o Brasil. 

A Capital do Estado apoia a iniciativa desde 2009 e, em 2011, a rede municipal de ensino adotou cardápio vegetariano a cada 15 dias. 

Em 2012, a Secretaria do Meio Ambiente do Estado, em parceria com a WWF-Brasil, calculou a “Pegada Ecológica” dos paulistas e recomendou a SEGUNDA SEM CARNE como medida mitigatória em relação aos impactos do consumo de carnes e derivados.

Outro ponto a se destacar é a enorme economia de água proporcionada pela redução do consumo de carnes, segundo a Sabesp, para produzir 1 quilo de carne bovina, por exemplo, são necessários 17,5 mil litros de água.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Tripoli
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