
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 0516, DE 2015.

AUTORIA: Deputado Milton Leite Filho
OBJETO: Atribui à denominação de "Escrivão Elias Peres de Camargo" ao prédio da Delegacia de Polícia Civil, localizada no município de Pirajuí.

Senhor Presidente 

                                          Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo artigo 1º, inciso I, alínea c, da Lei nº 14.707, de 8 de março  de 2012, a qual dispõe sobre denominação de prédios, rodovias e repartições publicas no âmbito do Estado, solicitamos que o autor da propositura providencie, com urgência que o caso requer:

                                          c) documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização.

                                           Assim sendo, é necessário o cumprimento da referida norma, antes desta Comissão Permanente proferir manifestação conclusiva, nos termos regimentais.   
     

                                          Desta feita, solicite-se do autor, ou do Departamento Parlamentar competente, a juntada dos documentos exigidos para devida instrução e final apreciação.

    Sala das Comissões, em

Deputado MILTON VIEIRA

                  RELATOR
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