
Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 959, de 2014.


De autoria da Deputada Beth Sahão, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre apresentação de sessões de Cinema, de espetáculos de Música, Teatro e Dança e de palestras literárias nas escolas públicas do Estado.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Todavia, importante destacar que este Relato, por meio do projeto de lei nº 21, de 2012, apresentou idêntica matéria a deliberação desta Casa Legislativa, propositura esta que se encontra atualmente pronta para a Ordem do Dia, com manifestações favoráveis de todas as Comissões Temáticas às quais foi distribuída.

Apenas com uma pequena adaptação de nomenclatura do projeto – Projeto "Artes na Escola”, no projeto deste Relator, e Projeto “Escola e Arte” nesta propositura – porém, com o mesmo idêntico objetivo.

Desta feita, nos termos do artigo 179 da XIV Consolidação do Regimento Interno, há de ocorrer a anexação desta propositura ao PL 21, de 2012.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se pela anexação do Projeto de Lei nº 959, de 2014 ao Projeto de Lei nº 21, de 2012, nos termos regimentais, por tratar-se de proposição idêntica àquela.


Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi

Relator.
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