PARECER Nº 544, DE 2015

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 344, de 2013

De autoria do nobre Deputado Marco Aurélio de Souza, o projeto em epígrafe pretende denominar “Viveiro Seo Moura” a área do Viveiro de Jacareí.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, vem o projeto para análise desta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada, verifica-se que a propositura merece prosperar, uma vez que se trata de justa homenagem a quem se dedicou à preservação ambiental, em Jacareí e região. Com efeito, o projeto procura reconhecer personalidade importante na luta pela conscientização e preservação do meio-ambiente.

Cumpre esclarecer que a área onde se situa o Viveiro Municipal de Jacareí pertence à Fundação CASA (Centro de atendimento Socioeducativo ao Adolescente), antiga FEBEM (Fundação Estadual do Bem Estar do Menor), órgão inserido no âmbito da administração do Estado de São Paulo. De maneira que o imóvel foi objeto de termo de cessão de uso, conforme consta às fls. 157/163, à Municipalidade de Jacareí. Assim, o próprio público a ser denominado pertence à Fazenda do Estado.

Considerando as informações prestadas pela Fundação CASA e para adequação à melhor técnica legislativa propõe-se o seguinte:

SUBSTITUTIVO

 Denomina “Seo Moura” o Viveiro de Jacareí.

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Seo Moura”, como é conhecido o ambientalista Francisco de Moura, o Viveiro de Jacareí.  

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 344, de 2013, nos termos do substitutivo proposto. 

a) Célia Leão – Relatora

Aprovado o substitutivo conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/6/2015.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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