EMENDA Nº 7, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22 DE 2015
Com fundamento no inciso IV do artigo 175 do Regimento Interno e tendo por base as emendas apresentadas, dá-se nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar n.º 22, de 2015:

“Artigo 1º - O artigo 295 da Lei Complementar nº 734, de 26 de novembro de 1993, passa a vigorar acrescido do inciso XVI, com a seguinte redação: 
‘Artigo 295 - (...) 

XVI - Promotor de Justiça de Combate à Violência Doméstica: enfrentamento à violência doméstica. (AC)”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda visa adequar a redação do Projeto ao disposto no artigo 5º da Lei federal n.º 11.340, de 2006, que “cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos do § 8º do art. 226 da Constituição Federal, da Convenção sobre a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra as Mulheres e da Convenção Interamericana para Prevenir, Punir e Erradicar a Violência contra a Mulher; dispõe sobre a criação dos Juizados de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher; altera o Código de Processo Penal, o Código Penal e a Lei de Execução Penal; e dá outras providências”, conhecida como Lei Maria da Penha, com o intuito de aprimorar o projeto original e a aplicabilidade da lei.
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