PARECER Nº 550, DE 2015
DE RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 735, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, o projeto de Lei epigrafado tem por objetivo dar a denominação de “Francesco Leonardo Beira”, ao Ambulatório Médico Especializado - AME Regional de Amparo.

 
Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos.


Por determinação do Senhor Presidente da Casa, e em cumprimento ao disposto no artigo 179, da XIV Consolidação do Regimento Interno, foi juntado à presente proposta o Projeto de lei nº 153/2014, tendo em vista pretender a denominação do mesmo próprio.

 Em prosseguimento ao processo legislativo, a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ocasião em que não houve manifestação tempestiva daquele órgão colegiado. Designada Relatora Especial para exarar manifestação em substituição à Referida Comissão, passo a fazê-lo.  


Ao examiná-la, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente em obediência aos ditames do artigo 24 da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno, preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei nº 1284, de 18 de abril de 1977, com as alterações impostas pelas Leis nºs 8.118/92, 8.596/94 e 9.248/95.


Verificamos, por derradeiro, através da informação obtida junto ao Departamento de Documentação e Informação da Assembléia Legislativa de São Paulo, que a escola em destaque não possuiu denominação patronímica. 


Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 735, de 2013, e por conseqüência, entendendo por prejudicado o Projeto de Lei nº 153, de 2014, a ele juntado.


a) Maria Lúcia Amary - Relatora Especial

