PARECER Nº 539, DE 2015

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 842, de 2014
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “José Cicote” ao Poupatempo de Santo André.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não havendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24 da Constituição do Estado.

Quanto ao aspecto legal, o projeto atende aos requisitos previstos na Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, na medida em que não foram localizadas proposições ou leis com o mesmo objeto, na base de dados disponível ao público por meio do Portal ALESP.  Além disso, notícias veiculadas na rede mundial de computadores (internet) demonstram com segurança que o Poupatempo de Santo André encontra-se em fase final de instalação, iniciando suas atividades.

Ademais é justa e oportuna a homenagem que se presta ao Deputado José Cicote, por sua projeção política e exemplo de cidadania.

Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 842, de 2014.

a) Carlos Cezar – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/3/2015.
a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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