PARECER Nº 521, DE 2015.
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 554, DE 2011
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei em epígrafe dá a denominação de “Pastor João Carlos Padilha de Siqueira” à Escola Estadual Jardim Santa Mônica, em Presidente Prudente.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura.

As justificativas apresentadas pelo proponente para a homenagem encontram respaldo para a propositura, bem como nos documentos acostados a fls. 03-58, consubstanciados em certidão de óbito do homenageado e no abaixo assinado da comunidade onde está instalada a escola, apoiando a denominação tal como pretendida.

Ressalte-se que, embora não haja comprovação nos termos da Lei Estadual nº 14.707, de 2012, os documentos a suprem, quer por ser a propositura anterior à sua vigência, quer por neles constar que o prédio existe, pertence ao Estado e está em condições de receber a denominação, além de indicar com precisão sua localização.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 554, de 2011, de forma conclusiva nos termos do artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.,

Sala das Comissões, em 9/6/2015

a) Rita Passos – Presidente
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