PARECER N° 525, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 735, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Alex Manente, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Glaucio Reinaldo Mendes Pereira” ao Centro de Ressocialização de Presidente Prudente, situado no mencionado Município.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72a a 76a Sessões Ordinárias, de 26 a 30/05/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura da justificativa da propositura, restou claro que a denominação é mais do que cabível no presente caso, já que o homenageado foi Agente de Segurança Penitenciário (ASP) e 1º Secretário do Sindicato dos Agentes de Segurança Penitenciária do Estado de São Paulo – SINDASP, tendo sempre atuado na militância sindical em busca de melhores condições para os funcionários do sistema prisional paulista e do Brasil.

Cumpre dizer que o mérito do homenageado foi também reconhecido pelo Poder Executivo deste Estado, que, por meio do Decreto n.º 60.494, de 27 de maio de 2014, atribuiu a denominação de “ASP Glaucio Reinaldo Mendes Pereira” ao Centro de Ressocialização de Presidente Prudente. Com isso, objetivando harmonizar a redação do presente projeto quando confrontado com o decreto sobredito, apenas para impedir possíveis informações desordenadas ou confusas, faz-se conveniente, no presente momento, apresentar o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 735, de 2014, a seguinte redação:

Denomina “ASP Glaucio Reinaldo Mendes Pereira” o Centro de Ressocialização de Presidente Prudente , da Coordenadoria de Unidades Prisionais da Região Oeste, da Secretaria Estadual de Administração Penitenciária.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ASP Glaucio Reinaldo Mendes Pereira” o Centro de Ressocialização de Presidente Prudente, da Coordenadoria de Unidades Prisionais da Região Oeste, da Secretaria Estadual de Administração Penitenciária.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 735, de 2014, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o substitutivo conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/6/2015.
a) Antonio Olim – Presidente
Coronel Telhada – Antonio Olim – Coronel Camilo – Orlando Morando – Luiz Fernando – Gil Lancaster – Ed Thomas – Jooji Hato


