PARECER Nº 538, DE 2015
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 709 DE 2014
De autoria do Deputado Carlão Pignatari, a presente propositura objetiva denominar de “Antonio Alonso Fatini”, o Posto Fiscal do Município de Votuporanga, neste Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 22  a 28/05/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho,  cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar, conclusivamente,  sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 10, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.


Verificamos que esta propositura tem por objetivo homenagear o Senhor Antonio Alonso Fatini, o qual começou a trabalhar ainda adolescente, no inicio dos anos 40, como escriturário no Frigorifico Anglo Barretos.


Anos mais tarde, passou a exercer as funções de auxiliar técnico no Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP e, a seguir, foi contratado pela Light do Brasil.


Atuou, ainda, como guarda-livros no Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo e, em 1952, foi admitido pela Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo como auxiliar fiscal de rendas da 8ª Inspetoria Fiscal do Estado.


Por fim, em 1958 foi transferido para o Posto de fiscalização de Votuporanga, onde permaneceu até à sua aposentadoria, que se deu no mês de julho de 1986.


De conformidade com a certidão de óbito de fls. 3, o homenageado em questão faleceu em 2012, aos 87 anos, deixando esposa e 4 filhos.


Ante o exposto e cumpridas as formalidades legais, sob a ótica que nos cabe avaliar somos favoráveis à aprovação do projeto de lei 709 de 2014.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Sessões, em 17/6/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente

Cezinha de Madureira – Davi Zaia – Teonilio Monteiro da Costa – Marcos Zerbini – Ana do Carmo – Ricardo Madalena – Alenxadre Pereira

