PARECER N° 536, 2015

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1432, DE 2014
O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1432, de 2014, de autoria do nobre deputado Aldo Davi Zaia, o qual pretende revogar a lei 9.084, de 1995, que dispõe sobre a criação de Cooperativa de Crédito pelas entidades de classe dos servidores públicos do Estado de São Paulo.

A proposta cumpriu o prazo de pauta não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.

Submetida à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça a proposição foi analisada sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo que o parecer exarado favorável à iniciativa foi aprovado.

Nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, o projeto deve ser apreciado quanto ao mérito, ocasião em que constatamos que a justificativa apresentada pelo autor deixa claro que o objetivo é eliminar o desequilíbrio e a insegurança que a referida lei trouxe às cooperativas de crédito. 

Assim, considerando que a proposição tem por finalidade assegurar e resguardar o direito das cooperativas de se organizarem livremente manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1432, de 2014.

É o nosso parecer.

a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/6/2015

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente

Ana do Carmo – Teonilio Monteiro da Costa – Ricardo Madalena – Marcos Zerbini – Davi Zaia – Cezinha de Madureira 
