PARECER N° 562, DE 2015

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 228, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Josué Borges de Andrade” ao prédio da Delegacia de Polícia Civil de Iepê, localizado naquele Município.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 101a a 105a Sessões Ordinárias, de 12 a 18/08/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura da justificativa da propositura, restou claro que a denominação é mais do que cabível no presente caso, já que o homenageado, falecido aos 31 de março de 2012, foi escrivão de Polícia, assumindo o cargo na unidade de Iepê aos 12 de maio de 1978, tendo sempre atuado com ética e rigor profissional, aposentando-se depois de quase vinte e um anos dedicados à Polícia Civil do Estado de São Paulo, encerrando sua carreira profissional como Escrivão de Polícia de Classe Especial.

Ademais, da instrução realizada nos autos da propositura, bem como da manifestação de lavra da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verifica-se que todos os requisitos da Lei Estadual nº. 14.707/2012 foram cumpridos.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 228, de 2014, conclusivamente.

a) Luiz Fernando – Relator
Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 23/6/2015.

a) Antonio Olim – Presidente
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