PROJETO DE LEI Nº 896, DE 2015

Classifica como de Interesse Turístico o Município de Pirassununga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Pirassununga.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

De origem tupi-guarani, o nome Pirassununga significa lugar onde o peixe faz barulho. Localizado na Região Centro-Leste do Estado, o Município de Pirassununga fica a 206 quilômetros da Capital e atrai milhares de pessoas, especialmente aos finais de semana, por oferecer infraestrutura de lazer e turística bastante diversificadas, como passeios de barco, pescarias, praias e quiosques, além da famosa Cachoeira das Emas e dos restaurantes, conhecidos pelos tradicionais peixes servidos à beira do rio.


No mês de dezembro ocorre a piracema, a subida dos peixes para a desova, motivo pelo qual é realizada a tradicional Festa da Piracema, comemorada em 8 de dezembro.


Além disso, existem outros pontos turísticos atrativos em Pirassununga, como: Ecomuseu Municipal, Parque Ecológico Municipal “Prof. Décio Pires Barbosa”, Parque Municipal “Temístocles Marrocos Leite”, Horto Municipal, Igreja Matriz do Senhor Bom Jesus dos Aflitos (padroeiro da cidade), Centro Cultural de Eventos, Teatro Municipal Cacilda Becker, Cidade da Criança Museu de História Nacional, EE Pirassununga, Academia da Força Aérea, Fazenda da Aeronáutica, Núcleo de Biologia de Peixes Fluviais “Dr. Pedro de Azevedo”, Forte Anhanguera, Centro Nacional de Pesquisa de Peixes Tropicais, Cascata de Monte Sião, engenhos e roteiros rurais.


Vale ressaltar que a Academia da Força Aérea foi transferida do Rio de Janeiro para Pirassununga em meados de 1971, e também conhecida como Ninho das Águias, é um local bastante visitado por turistas, pois, além de ser um estabelecimento de ensino superior, que integra o sistema de formação e aperfeiçoamento do Ministério da Aeronáutica, também oferece atividades extracurriculares, como vôo a vela, aeromodelismo, estudo da história militar, entre outras atividades.


Pirassununga também é conhecida pela superior qualidade de sua aguardente, o que atrai muitos visitantes aos diversos alambiques, que produzem as pingas de forma artesanal e familiar, sem contar os roteiros rurais, especialmente as fazendas, onde é possível conhecer a riqueza da história do café e os antigos casarões dos barões, com mais de uma centena de anos.


Por fim, o Município apresenta um conjunto de aspectos positivos na infraestrutura básica oferecida à população e também no setor de serviços, onde se encontram instalados estabelecimentos de transportes, segurança, bancos e diversificada rede hoteleira, motivo pelo qual Pirassununga deve ser classificada como “Município de Interesse Turístico”.


Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação do presente projeto de lei. 

. 

Sala das Sessões, em 28/5/2015
a) Cauê Macris - PSDB

