PROJETO DE LEI Nº 935, DE 2015

Classifica Jundiaí como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Jundiaí.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


             O Município de Jundiaí possui diversos pontos turísticos que tem atraído diversos turistas da região e do Estado, especialmente o turismo rural e gastronômico, fazendo parte do Circuito das Frutas, que se destaca com as inúmeras propriedades rurais e a grande produção de frutas, motivo pelo qual a cidade é conhecida nacionalmente como a “Terra da Uva”, além de realizar suas festas típicas, como a tradicional “Festa da Uva”, entre muitas outras.



O setor gastronômico é imensamente diversificado, com muitos restaurantes, com especialidades típicas da região, cozinha italiana, várias fazendas e adegas, que permitem aos visitantes desfrutar de locais com alta qualidade e momentos de muito lazer.



Além disso, Jundiaí apresenta um conjunto de aspectos positivos na infraestrutura básica oferecida à população, o que eleva o nível da boa qualidade de vida com 100% de esgoto coletado e tratado, 100% de água tratada e gestão de resíduos sólidos. Também no setor de serviços, encontram-se instalados estabelecimentos de transportes, segurança, bancos e diversificada rede hoteleira.



Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação do presente projeto de lei.               

Sala das Sessões, em 2/6/2015.
a) Luiz Fernando Machado - PSDB

