
INDICAÇÃO Nº 
1160
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes do Estado de São Paulo a destinação de recursos orçamentários para a Defesa Civil de Águas de São Pedro com a finalidade de adquirir equipamentos móveis capazes de realizar vistorias e demais emergências requisitadas pelos cidadãos no município e da região.  

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classe e munícipes da região de Águas de São Pedro – SP.

A Câmara Municipal de Águas de São Pedro necessita de equipamentos que visam a autodefesa por meio de ações de prevenção, mitigação, preparação, resposta e recuperação voltadas à proteção e defesa civil. A função da Defesa Civil é primordialmente, proteger a vida. Para isso ela presta assistência, controlando e distribuindo suprimentos, bem como propor situação de emergência ou de calamidade pública.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a melhoria das condições de vida, atendendo as necessidades dos moradores de Águas de São Pedro – SP, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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