
INDICAÇÃO Nº 
1159
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine aos órgãos competentes, ou seja, a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo que providencie reforma da quadra de esportes da Escola Estadual Doutor Ubaldo Costa Leite no Jardim Guarani, São Paulo – SP.

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação atende pedidos de autoridades locais, entidades de classe e munícipes da região.

A presente indicação visa reformar a quadra de esportes da Escola Estadual Doutor Ubaldo Costa Leite localizada no Jardim Guarani, na capital do Estado. A escola oferece aulas do ensino fundamental e médio. De acordo com o Censo realizado em 2012, a escola tem 21 salas de aulas, sala de diretoria, sala de professores, laboratório de informática, quadra de esportes coberta, cozinha, sala de leitura, refeitório e área verde, entre outros itens de infraestrutura para atender os alunos e a comunidade. Atualmente a quadra de esportes está necessitando de uma reforma, devido a deterioração da cobertura.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência na educação, atendendo as necessidades dos moradores do Jardim Guarani, na cidade de São Paulo – SP, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que a reforma seja feita com a máxima urgência, permitindo e incentivando o bem estar de todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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