
INDICAÇÃO Nº 
1126
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo a extensão do horário de atendimento, bem como o funcionamento aos sábados do Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

O Ambulatório Médico de Especialidades de Itapevi iniciou suas atividades em 2010, gerenciado pela Associação Congregação de Santa Catarina, por meio de contrato firmado com a Secretaria de Estado de Saúde para atender Itapevi e todas as cidades da região.

 A entidade atende 21 especialidades entre elas, Alergista, Cardiologia, Cirurgia Geral, Cirurgia Vascular, Dermatologia, Endocrinologia, Fisiatria, Gastrologia, Ginecologia, Hematologia, Infectologia, Mastologia, Neurologia, Oftalmologia, Otorrinolaringologia, Ortopedia,Pneumologia, Proctologia, Reumatologia e Urologia.
Atualmente o AME de Itapevi tem seu horário de funcionamento de segunda a sexta feira, das 7:00 às 19:00 horas, com horário de serviço social compreendido no mesmo horário e laboratório para coleta de exames de segunda a sexta feira das 6h30 às 11:00horas mediante agendamento.

Ocorre que a extensão do horário de atendimento é necessária para atender uma maior demanda de munícipes que trabalham fora da cidade de Itapevi e muitas vezes não conseguem chegar a tempo para consultas. A sugestão para funcionamento compreenderia o atendimento geral das 7:00 às 21:00 horas, serviço social compreendido no mesmo horário e coleta de exames laboratoriais das 6:00 às 17:00 horas.

Além do horário de atendimento da unidade, é necessário que sejam realizados estudos para o funcionamento do AME aos sábados, ainda que em horário reduzido, das 7:00h às 14:00horas para que todos tenham oportunidade de atendimento, sem prejuízo em suas funções ordinárias.
A procura pelo Ambulatório Médico de Especialidades de Itapevi é muito grande, além da excelência no atendimento e diagnósticos, a população daquela urbe e região é carente de Centros de Especialidades para diagnósticos e acompanhamentos em casos específicos.

A extensão do horário de funcionamento, bem como o atendimento aos sábados, irá ajudar a diminuir a fila de espera e agilizar os diagnósticos de especialidades.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para adotar as providências necessárias, com urgência, junto a Secretaria de Saúde do Estado, para determinar a extensão do horário de atendimento, bem como o funcionamento aos sábados do Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Itapevi/SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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