PROJETO DE LEI Nº 984, DE 2015

Denomina como "Professor José Camargo" a Faculdade de Tecnologia de Jales, unidade de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" (CEETEPS).

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Prof. José Camargo” a Faculdade de Tecnologia de Jales (FATEC JALES), unidade de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” (CEETEPS).

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O homenageado Prof. José Camargo, nasceu em em Guaratinguetá – SP, começando a trabalhar ainda criança, auxiliava o seu pai na olaria da família.

Ao alistar-se no exercito, por volta dos dezoito anos de idade, foi enviado para o município de Lins, exercendo serviços até o ano de 1949, quando passou para a Reserva de 1ª categoria como Cabo.

Deixou o exército para assumir a função de Inspetor de Alinos no internato do Instituto Americano de Lins, onde, além de desempenhar sua funções profissionais, teve a oportunidade de concluir o primeiro grau, em 1954, prosseguir seus estudos formando-se n magistério primário, antiga escola normal. 

Em 1958, concluiu o Curso de Aperfeiçoamento, tendo cursado as disciplinas Metodologia do Ensino Primário, Metodologia da Leitura e da Escrita, Metodologia da Aritmética, Prática do Ensino, Psicologia da Aprendizagem e Administração Escolar. Durante sua vida escolar no IAL foi reconhecido por diversos diplomas de mérito por serviços prestados.

Dentro de sua filosofia de aprendizagem permanente, curso no Instituto Americano de Lins dois cursos de extensão, um em Português e outro em Literatura Infantil.

No ano de 1959, ingressou no magistério estadual e mudou-se para Jales, onde fixou residência e desenvolveu sua vida docente, tendo lecionado em diversas escolas e dirigido a Escola Rural do Bairro Açoita Cavalo e a Escola Estadual de Paranapuã, onde, ainda nos anos 70, incentivou e promoveu campeonatos de futebol feminino.

  Diplomou-se nas Licenciaturas Plenas de Letras, Português-Francês, em 1973, e Pedagogia, com habilitação em Psicologia da Educação e Didática , em 1977.

Lecionou as disciplinas de Português e Didática para o ensino médio e para o curso de Magistério na E. E. Dr. Euphly Jalles, no CEFAM e na Instituição Soler de Ensino, o que fez com dedicação e amor à profissão por mais de quarenta anos, tendo sido homenageado por diversas turmas de formandos ao longo dos anos.

Vale lembrar que em paralelo às atividades profissionais como educador, o Prof. Camargo, como era conhecido, foi Redator – Chefe do Jornal Folha da Região nos anos 60.

Assim, ao contemplar o pedido de uma comunidade em nominar a FATEC de JALES é fazer uma justa homenagem a um ilustre cidadão que se dedicava não só a sua profissão e que fez do seu ofício uma missão, onde empenhava não apenas seu conhecimento, mas seu amor e carinho, mas também com o bem público ao dedicar seus trabalhos comunitários à coletividade de Jales.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido de conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo o justo reconhecimento aos préstimos exercidos pelo Prof. José Camargo junto à comunidade de Jales.

Sala das Sessões, em 11/6/2015.
a) Analice Fernandes - PSDB


