
INDICAÇÃO Nº 
1174
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que realize os estudos técnicos e adote as medidas necessárias junto a Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo no sentido de incluir o Programa São Paulo Amigo do Idoso no Município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

O Programa São Paulo Amigo do Idoso envolve ações intersecretarias voltadas à proteção, educação, saúde e participação da população idosa do Estado de São Paulo de forma a propiciar um “envelhecimento ativo” e independente, com participação, assistência, autorrealização e dignidade.

A Secretaria de Desenvolvimento Social, em pareceria com outras Secretarias estaduais, desenvolve o trabalho de proteção, educação, saúde e participações, ainda apoia financeiramente o Programa para a construção de equipamentos municipais para a terceira idade bem como investimentos nos Centros de Convivência do Idoso.

Itapevi possui uma população idosa carente de recursos, lazer e benefício. O Programa São Paulo Amigo do Idoso irá contemplar sem dúvidas essa população que tanto necessita de auxílios.

Dessa forma, indico e conto com a atenção imprescindível por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para adotar as providências necessárias, com urgência, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo no sentido de incluir o Programa São Paulo Amigo do Idoso no Município de Itapevi/SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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