PROJETO DE LEI Nº 956, DE 2015

Dispõe sobre a criação do Dia do Policial da Rota - Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Fica instituído no Estado de São Paulo o Dia do Policial da Rota, a ser comemorado anualmente todo dia 15 de outubro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei tem por objetivo instituir o Dia do Policial Militar da Rota, uma categoria que atende prontamente e indiscriminadamente a população do Estado de São Paulo. Trata-se de tropa reserva do Comando Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, atuando de forma preventiva e repressiva, quando necessário, em favor da diminuição dos efeitos da criminalidade, garantindo a ordem, a segurança e a lei.

A presente efeméride será comemorada anualmente no dia 15 de outubro, data em que o nobre batalhão passou a ostentar o nome Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar - ROTA, respeitado pela sociedade e temido por aqueles que insistem em andar pela criminalidade.

Por todo o exposto, nada mais meritório que reconhecer a importância destes profissionais que arriscam a vida diariamente em cumprimento do seu dever.

Destarte, peço o apoio e o voto de meus pares a este importante projeto de Lei, pelo largo alcance social que se apresenta.

Sala das Sessões, em 10/6/2015.
a) Gil Lancaster - DEM

