
INDICAÇÃO Nº 
1206
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão a liberação de recursos para Prefeitura de Rancharia realizar a construção de quadras poliesportivas cobertas nas escolas municipais.
JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Vereador, Rudolf Albert Gradiski, fui solicitado a interceder para que providências de urgência sejam realizadas por esta Pasta na realização da construção de quadras poliesportivas nas escolas municipais de Rancharia.

Considerando a prática esportiva como eixo norteador para a cidadania significa entender que a Educação Física na escola é responsável pela formação de alunos que sejam capazes de: - participar de atividades corporais adotando atitudes de respeito mútuo, dignidade e solidariedade; - conhecer, valorizar, respeitar e desfrutar da pluralidade de manifestações da cultura corporal; - reconhecer-se como elemento integrante do ambiente, adotando hábitos saudáveis relacionando-os com os efeitos sobre a própria saúde e de melhoria da saúde coletiva; - conhecer a diversidade de padrões de saúde, beleza e desempenho que existem nos diferentes grupos sociais, compreendendo sua inserção dentro da cultura em que são produzidos, analisando criticamente os padrões divulgados pela mídia; - reivindicar, organizar e interferir no espaço de forma autônoma, bem como reivindicar locais adequados para promover atividades corporais de lazer (Brasil, 1998a).
O município de Rancharia está classificado no Grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) fato que evidencia baixo nível de riqueza e impossibilita a realização dos investimentos necessários para a construção das quadras poliesportivas cobertas.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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