
INDICAÇÃO Nº    1300

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar, aos órgãos competentes, estudos que visem a implantação de avenidas marginais que farão a ligação entre os municípios de Guarulhos e Arujá.

JUSTIFICATIVA

A significativa expansão do município de Guarulhos possibilitou uma progressão ascendente em todos os níveis. Junto a esse crescimento, porém, agregam-se outras exigências, em nível estrutural principalmente com relação ao acesso a esse município.

Não há como falar em progresso sem falar em expansão de malha rodoviária, haja vista, ser este o mais utilizado meio para transportes diversos, principalmente de produtos de produção, indústria e comércio.

Embora tenhamos acesso pelas Rodovias Ayrton Senna e Via Dutra, o trecho se encontra bastante saturado, tendo em vista o grande fluxo de veículos e mesmo de tráfego considerado pesado, ocasionando uma demora acima o esperado para os aproximadamente 27 km de percurso.

Além de promover a emancipação da área, que hoje abriga construções irregulares, áreas de assoreamento do córrego Baquirivu-Açu e acesso local mal iluminado e, portanto, considerado bastante perigoso, a implantação de uma via de acesso direto entre Guarulhos e Arujá irá contemplar uma grande parcela de munícipes que se deslocam diariamente entre essas cidades.

Nosso apelo, portanto, senhor Governador, que Vossa Excelência volte seu olhar para nossa região, que muito vem contribuindo para o engrandecimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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