
INDICAÇÃO Nº 
1191
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho do Estado os estudos técnicos necessários para ampliação do Programa “Jovem Cidadão – Meu Primeiro Trabalho” no Município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

Implantado no Município de Itapevi, o Programa tem como objetivo reduzir a vulnerabilidade juvenil, oferecendo experiência profissional, estimulando o interesse pelos estudos, melhorando o desempenho escolar e principalmente desenvolvendo a autoestima do jovem estudante.
Por meio de intermediação de mão de obra entre empresas e jovens o Programa Jovem Cidadão busca oferecer a primeira experiência profissional no mercado de trabalho, através dos estágios remunerados pela empresa e pelo Governo com um valor fixo.

Alunos com idade entre 16 e 21 anos, regulamente matriculados no 2º e 3º anos do ensino médio de qualquer escola da rede pública da região metropolitana de São Paulo podem se inscrever e concorrer a uma vaga do Programa. Em Itapevi já é uma realidade, no entanto é necessário estudos para sua ampliação de forma a atender um maior número de jovens que tanto carecem dessa oportunidade.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para determinar, com urgência, junto a Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho do Estado os estudos técnicos necessários para ampliação do Programa “Jovem Cidadão – Meu Primeiro Trabalho” no Município de Itapevi/SP, tendo a certeza que muitos alunos da rede de ensino serão beneficiados, garantindo um aprendizado profissional de qualidade e com responsabilidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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