
INDICAÇÃO Nº 
1242
, DE 2015


Indico, nos termos do artigo 159 da XIV  Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos à Santa Casa de Misericórdia de Dois Córregos.

JUSTIFICATIVA


Embora a entidade hospitalar acima citada vem sendo bem gerida e sem dívidas, está necessitando, segundo sua Provedoria, de pelo menos R$ 300.000,00, para fechar o ano regularmente e manter, com qualidade,  os serviços prestados à população local e regional, ou seja, necessitará de recursos para custeio.


Cabe dizer que o Município repassa à instituição o valor de R$ 210.000,00 mensais, não podendo aumentar esse valor ante a estimativa de que, no ano em curso, arrecade entre R$ 2,5 e 3 milhões de reais a menos que o arrecadado em 2104, fato esse que enseja a implantação de um processo de redução drástica de despesas.


Diante da importância desse hospital para a saúde do Município e microrregião, apresentamos a Indicação acima, salientando a necessidade da verba pleiteada para assim  atender uma demanda cada vez maior de pacientes.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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