PROJETO DE LEI Nº 






























































































































1021, DE 2015

Dá a denominação de LUIZ CARLOS MUNHOZ à Casa da Agricultura, no município de Itatinga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se LUIZ CARLOS MUNHOZ a Casa da Agricultura, no município de ITATINGA.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tem este projeto o escopo de homenagear o senhor LUIZ CARLOS MUNHOZ, homem empreendedor da área agrícola do município de ITATINGA, pertencente à região de Governo de Botucatu e a Região Administrativa de Sorocaba. 



A importância desta propositura está inserida no grande apoio que a Casa da Agricultura a de Itatinga dá ao segmento agropecuário do município, prestando serviços, transferindo tecnologia e assistência técnica ao setor.



Grande representante do segmento agrícola, esta homenagem que a comunidade itatinguense presta tem como objetivo perpetuar o nome deste digno cidadão junto aos agricultores e pecuaristas de ITATINGA.



O senhor Luiz Carlos Munhoz nasceu aos 2 de agosto de 1953 e faleceu aos 23 de fevereiro de 2015, filho de Brasílio Antunes Munhoz e Eliza de Oliveira Munhoz.



Casou-se com a senhora Nilza de Fátima Pereira Paixão Munhoz e tiveram duas filhas: Ana Paula Munhoz e Amanda Eliza Munhoz e dois netos: Luiz Eduardo Munhoz Pires Cotrim e Henry Munhoz Pires Cotrim.



Luiz Carlos é natural de Águas de Santa Bárbara –SP, chegou em Itatinga no ano de 1976, acompanhado de seus pais, para assumir o cargo de Técnico Agrícola da Casa da Agricultura Estadual, e em 01 de julho de 2007 recebeu sua última promoção como Técnico de Apoio Agropecuário IV, e cumpriu sua missão por 38 anos , vindo a falecer  aos 23 de fevereiro de 2015.



Assim, diante dos relevantes serviços prestados pelo senhor LUIZ CARLOS MUNHOZ, sobretudo à agricultura itatinguense e à antiga e popularmente conhecida como “Casa da Lavoura” – nome inclusive “incorporou-se” ao próprio nome do senhor Luiz que era bastante conhecido no município como “Luiz da Casa da Lavoura” – e ainda num contexto geral a toda a população itatinguense é que, sem sombras de dúvidas, a homenagem se faz mais do que justa. 



A Câmara Municipal de Itatinga tem  autorização ou melhor não tem nenhum impedimento, por parte do Escritório de Desenvolvimento Rural de Botucatu, órgão que integra a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, para que a Casa da Agricultura de ITATINGA passe a se chamar CASA DA AGRICULTURA LUIZ CARLOS MUNHOZ – ITATINGA, como justa homenagem ao servidor que por mais de 38 anos de trabalho dedicou-se ao município de Itatinga.



Por todo o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 18/6/2015
a) Rodrigo Moraes - PSC

