
INDICAÇÃO Nº 
1304
, DE 2015

                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, de determinar a realização dos estudos necessários para liberação de recursos do montante de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia da cidade de Lorena. 

JUSTIFICATIVA

                                      A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, atendendo às pessoas carentes dos municípios de Lorena, Canas, Piquete e Cachoeira Paulista, fundada em 1.867 pelo Conde Moreira Lima, contando hoje com 583 funcionários, 100 médicos no corpo clínico, atende seus 145 leitos. Distribuídos pelos setores assistenciais, além de laboratório de análises clínicas e diagnósticos por imagem.

                                     Diante destes números apresentados é de suma importância a liberação dos recursos solicitados acima para a manutenção e qualidade dos seus serviços.

                                      Estes recursos serão utilizados para custeio / investimentos em suas instalações. Como se sabe a maioria das Santas Casas do nosso Estado passa por dificuldades financeiras e com a de Lorena não é diferente.            

                          Contando mais uma vez com o apoio de Vossa Excelência em examinar o pleito e concluir pelo seu deferimento, receba nesta oportunidade os nossos agradecimentos pela prestimosa atenção que declinará ao assunto.     
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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