
INDICAÇÃO Nº 
1315
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos Órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura Municipal de Pirajuí, Prefeita Juliana Rebolo Nagano dos Reis, e Vereadores Rosalina Sônia dos Santos e Marcelo Rodriguês Silva,  que solicitam a disponibilidade de recursos financeiros, para aquisição de uma Ambulância, para ser utilizada no transporte dos pacientes do município.

JUSTIFICATIVA

                    A Santa Casa de Misericórdia de Pirajuí é o único Hospital da cidade, prestando relevantes serviços à população, na realização de consultas, exames, cirurgias e internações, sendo a principal referência de atendimento aos usuários do SUS do município e região.


         Considerando as dificuldades enfrentadas pela grande maioria dos municípios em decorrência da escassez de recursos, principalmente na área da saúde, a prefeita e os vereadores de Pirajuí, buscam o apoio do governo do estado para a aquisição de uma ambulância, para atender a demanda no transporte de pacientes do município, e Distritos de Pradínia, Estiva e Corredeira, distantes respectivamente, 40, 12 e 27 km da cidade.       

           Assim, a aquisição da ambulância é de suma importância para o Hospital,  para garantir os serviços assistenciais que são imprescindíveis aos pacientes, proporcionando agilidade no atendimento e conforto nos deslocamentos, principalmente na realização de consultas, exames e tratamentos que são realizados em cidades vizinhas, atendendo as necessidades e anseios da população.


            Pelo exposto, considerando imprescindível a prevenção, tratamento, e os cuidados com a saúde da população, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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