
INDICAÇÃO Nº 
1296
, DE 2015


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes em especial a Secretaria da Fazenda, estudos no sentido de ser prorrogada a validade do Concurso Público para nomeação de Agentes Fiscais de Renda, realizado em 2013, que expirará em 12 de julho de 2015.

JUSTIFICATIVA


A presente proposição tem por finalidade indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos pelos órgãos competentes da Secretaria da Fazenda, no sentido de prorrogar por 2 (dois) anos o concurso Publico para nomeação de Agentes Fiscais de Renda que expirará em 12 de julho de 2015.


Há informações que 1.036 cargos de Agente Fiscal de Rendas estão vagos podendo certamente ser preenchidos pelos já aprovados no concurso em questão, já que foram aprovados 1.832 candidatos e mais de 1.000 ainda não foram chamados e estão em disponibilidade, prontos para iniciar o treinamento e o trabalho.


A prorrogação do concurso publico esta prevista no artigo 10 do Decreto 60.449 de 15 maio de 2014, sendo assim inexiste qualquer impeditivo à prorrogação da validade do concurso por mais 2 (dois) anos.



Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, estas são as razões que motivam a apresentação desta propositura demonstrando a sua relevância.

Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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