
INDICAÇÃO Nº 
1299
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a doação kits formados por instrumentos de sopro e percussão, com o objetivo de resgatar e manter em atividade as Bandas e Fanfarras já existentes, no município de Quatá.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o da doação kits formados por instrumentos de sopro e percussão, visando incentivar, resgatar e manter em atividade as Bandas e Fanfarras já existentes, bem como estimular a criação de novos núcleos. A doação de instrumentos musicais também enriquece e amplia as possibilidades das propostas sociais oferecidas pelo município.

A prefeitura Municipal de Quatá quer fortalecer o papel estratégico das Bandas e Fanfarras no processo cultural de nossa sociedade, com destaque para o aprendizado e a formação musical. 

A recuperação da função estratégica das Bandas e Fanfarras tem por objetivo retomar sua dimensão histórica, que remonta aos tempos remotos do Brasil Colônia e têm funcionado como porta de entrada da criação musical brasileira, revelando grandes maestros, compositores e instrumentistas, presentes em cerca de metade dos nossos municípios.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a formação cultural dos habitantes de Quatá.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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