
INDICAÇÃO Nº 
1298
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para reservar, nos moldes da Lei 11.023, de 28 de dezembro de 2001, 4% dos imóveis comercializados pelo Estado aos agentes de segurança penitenciária e aos agentes de escolta e vigilância penitenciária.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o de garantir a reserva de 4% dos imóveis comercializados pelo Estado aos agentes de segurança penitenciária e aos agentes de escolta e vigilância penitenciária, tendo em vista o precedente criado pela Lei 11.023, de 28 de dezembro de 2001, que destina igual porcentagem aos policiais civis e militares.

Esses profissionais desempenham atividades de escolta e custódia de presos, em movimentações externas bem como a guarda das unidades prisionais, visando evitar fuga ou arrebatamento de presos. 

As atribuições de escolta e custódia envolvem as ações de vigilância do preso durante o período de tempo no qual se fizer necessário sua movimentação externa ou sua permanência em local diverso da unidade prisional. 

As atribuições de guarda envolvem as ações de vigilância da unidade prisional nas muralhas e guaritas que compõem as suas edificações.

Quando no exercício de suas atividades, o Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária fica autorizado a portar arma de fogo, obedecidos os procedimentos e requisitos da legislação que disciplina a matéria.

A reserva de 4% dos imóveis comercializados pelo Estado aos agentes de segurança penitenciária e aos agentes de escolta e vigilância penitenciária será, sem dúvida, um importante avanço para a fixação desses profissionais da Segurança Pública junto às comunidades onde realizam a sua atuação. As populações desses municípios certamente serão beneficiadas com a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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