
INDICAÇÃO Nº 
1390
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a aquisição de Equipamentos de Fisioterapia, para o Centro Municipal de Fisioterapia de Teodoro Sampaio.

JUSTIFICATIVA

O Centro Municipal de Fisioterapia de Teodoro Sampaio necessita receber novos equipamentos para agregar e dar ainda mais qualidade no tratamento do setor.

Entre os novos equipamentos que deverão ser disponibilizados à população estão: andador de alumínio dobrável – até 130 kg; aparelho de laser terapêutico com possibilidade de operação com três canetas lazer (laser probes) com comprimentos de 660 nm – AlGalnP – (Po – 30mW), 830 nm – GaAIAs – (Po – 30 mW) ou 904 nm – GaAs – (Po-70W pico); aparelho de ultrassom – frequência de 1 e 3 mz, modo de emissão onda pulsada e contínua – bivolt ou 110; aparelho gerador de correntes Tens, Fes, Russa, Interfacial, 2 canais – bivolt ou 120; aparelho  infravermelho com pedestal, Lâmpada 150w regulável na altura – bivolt ou 110; tábua de AVds para fisioterapia neurológica e reabilitação ortopédica; tábua de propriocepção interativa – redonda (giroplano) de madeira, com piso antiderrapante; termômetro digital; tornozeleiras/caneleiras de 0,5 kg, de 1,00 Kg, de 3,00 Kg e de 3,00 Kg;turbilhão para extremidades com lift (suporte para regulagem de altura do tanque) para membros inferiores e superiores, capacidade do tanque de aproximadamente 36,00 litros; andador adulto; esfigmomanômetro (medidor de pressão); bolsas térmicas para tratamento de lesões musculares; bolsas suíças de diferentes tamanhos; suportes para bolsa suíça; rolos sólidos de espuma para fisioterapia; exercitadores elásticos de diferentes intensidades; halteres de diferentes pesos; martelo de reflexo; aparelhos para eletroestimulação e analgesia; tablado; cunhas de espuma; tornozeleiras; cama elástica; tabuas de propriocepção, além de materiais para exercícios respiratórios, entre outros.

Com uma melhora estrutural, dos equipamentos necessários e a concentração de uma equipe de fisioterapeutas, o Centro Municipal de Fisioterapia de Teodoro Sampaio poderá ofertar um atendimento de qualidade à população, uma vez que é grande a demanda no município, de casos de doenças crônicas, fraturas, pós-operatório e reabilitação voltada para ortopedia.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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