
INDICAÇÃO Nº 
1399
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, a realização de estudos e a liberação de recursos, a fim de verificar a possibilidade de realizar a ligação da rede de abastecimento de água e esgoto no Bairro Turvo dos Ferreiras, nas proximidades do município de PILAR DO SUL-SP.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é a realização de estudos por parte da SABESP, a fim de verificar a possibilidade de realizar a ligação da rede de abastecimento de água e esgoto no Bairro Turvo dos Ferreiras, nas proximidades do município de Pilar do Sul.

A realização deste serviço irá beneficiar uma grande porcentagem de moradores do referido bairro, que hoje é um dos bairros rurais mais próximos do território urbano municipal.

Vale ressaltar que o citado pedido já foi encaminhado ao Sr. José Wagner de Almeida Barros, Gerente Local da Sabesp em Pilar do Sul, através do Ofício PMPS 500/2014, de 12 de agosto de 2014, juntamente com um abaixo-assinado dos moradores do local, mas, infelizmente até a presente data ainda não houve qualquer manifestação do órgão responsável.

Face o exposto e visando melhorar a qualidade de vida dos moradores do referido bairro é que contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com seu dinamismo e competência não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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