
INDICAÇÃO Nº 
1457
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para NOMEAR E DAR POSSE aos OFICIAIS MÉDICOS VETERINÁRIOS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO.
JUSTIFICATIVA


O Decreto nº 61.177, de 19 de março de 2015, versa sobre a distribuição do efetivo da Polícia Militar do Estado de São Paulo, 

Em relação aos Oficiais Médicos Veterinários, temos no momento vacância de 10 VAGAS (81%) em universo de 16 previstas no Decreto nº 61.177. 


As atividades dos médicos veterinários incluem o tratamento dos cães e cavalos de toda a Polícia Militar totalizando mais de 800 animais distribuídos em 24 canis setoriais e 14 destacamentos de cavalaria. 


Além da falta de profissionais para tratamento dos animais, há uma maternidade para criação de cães no momento desativada por falta de  efetivo.


Os médicos veterinários também atuação em saúde pública com controle de leishmaniose visceral canina e mormo equino. 


Em relação aos médicos veterinários aguarda-se a nomeação dos aprovados em recente concurso público. Tentativas de terceirização do serviço veterinário resultaram infrutíferas, e estudo realizado pela Diretoria de Finanças e Patrimônio da PMESP mostrou que a terceirização resulta em aumento dos custos quando em comparação ao veterinário militar, além da demora e até impasses em contratações de prestações de serviço, com danos a saúde dos animais.

Com base no exposto, e considerando o potencial prejuízo a saúde dos cães e cavalos de toda a Polícia Militar, causado pela carência atual de recursos humanos, apelo a V. Exa.  para que haja  na nomeação dos médicos veterinários  já concursados.
Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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