
INDICAÇÃO Nº 
1458
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para NOMEAR E DAR POSSE OFICIAIS DENTISTAS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO.

JUSTIFICATIVA


O Decreto nº 61.177, de 19 de março de 2015 versa sobre a distribuição do efetivo da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Dentre esse efetivo estão os Oficiais Dentistas. Hoje há vacância de 16 VAGAS (13%) em universo de 183 previstas no Decreto nº 61.177.


A importância institucional da assistência odontológica é um grande diferencial para a saúde da tropa, se traduzindo em significativa valorização profissional. 


A assistência odontológica é também prestada aos policiais veteranos, totalizando 150 mil vidas a serem atendidas. 


Cabe assinalar que os dentistas integram a atividade pericial no aspecto odonto legal. 


Em relação aos dentistas, aguarda-se a nomeação dos aprovados em recente concurso público realizado concomitantemente com o dos veterinários. 

Com base no exposto, e, considerando o potencial prejuízo a saúde do policial militar, causado pela carência atual de recursos humanos, apelo a V. Exa.  para que haja a nomeação dos dentistas militares já concursados.
Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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