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PROJETO DE LEI N.° 384, de 2015

AUTOR: Deputado Jorge Caruso

OBJETO: Dá a denominação de “Cabo Marcos Roberto da Costa” ao Destacamento da Polícia Militar do Município de Tapiraí.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo artigo 1º, I, b e c, da Lei n.° 14.707, de 08 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Documento que comprove ser o homenageado pessoa falecida (Certidão de Óbito); e

II – Documento referente à repartição pública a ser denominada, expedido pelo órgão responsável, no qual conste a informação de que o Destacamento referido trata-se de uma unidade básica de apoio da Polícia Militar pertencente ao Estado e que está em condições de receber denominação. Além disso, o documento deverá apontar a exata localização do Destacamento da Polícia Militar que se pretende denominar.

Ressaltamos que o Ofício remetido a esta Casa de Leis pelo Senhor Secretário Adjunto da Segurança Pública (fls. 04 e 05) apenas registra que o pedido de informações feito por esta Assembleia Legislativa foi enviado à Assessoria Técnico-Legislativa da referida Secretaria por meio do Sistema Eletrônico de Acompanhamento Legislativo do Estado – SIALE da Casa Civil. Não há no documento, todavia, as informações solicitadas acima e que são exigidas pela legislação, motivo pelo qual a presente cota fica justificada.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO RODRIGO MORAES

Relator
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