
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura Municipal de Bernardino de Campos, com Memorial Descritivo e Planilha Orçamentária, em anexo,  que solicita a disponibilidade de recursos financeiros no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) que serão destinados à reforma do Esporte Clube Ferroviário, pertencente ao município.

JUSTIFICATIVA



O Esporte Clube Ferroviário foi uma agremiação esportiva brasileira, com sede no município de Bernardino de Campos (SP). O clube foi fundado no do dia 16 de julho de 1947, por funcionários da extinta Estrada de Ferro Sorocabana.



Atualmente, o Clube Ferroviário está sob a administração municipal e vem sendo utilizado pela Comissão Municipal de Esportes (CME). Além do campo de futebol, no local existe uma sala de troféus, um salão de festas e duas piscinas (adulto e infantil). O clube faz parte da memória da cidade.
                       Salientamos que o esporte tem alcançado espaço e valorização social, e suas várias modalidades podem melhorar o equilíbrio emocional, social, profissional, contribuindo para melhoria da qualidade de vida da população.
                       Assim, as reformas no Esporte Clube Ferroviário beneficiarão a todos os moradores, principalmente aos esportistas, proporcionando momentos de lazer, integração social e bem estar aos cidadãos de todas as idades e diferentes classes sociais.                    

                       Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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