
INDICAÇÃO Nº 
1491
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a construção e a implantação de uma Base da Polícia Militar no Bairro São Sebastião e suas adjacências, em Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 07465/16, de autoria dos Nobres Vereadores Adilson Silgueiro e Natanael Gonzaga, da Câmara Municipal de Presidente Prudente, com o objetivo de pleitear recursos financeiros do governo do Estado, para a construção e a implantação de uma Base da Polícia Militar, no Bairro São Sebastião e suas adjacências, naquele município.

A medida visa reforçar o patrulhamento preventivo e ostensivo nas ruas da região da comunidade. 

O policiamento comunitário é uma filosofia e, ao mesmo tempo, uma estratégia institucional. Como filosofia, permeia todos os níveis da Polícia Militar e é absorvida por todos os policiais militares, que aprendem e aplicam conceitos primários de solidariedade e respeito às individualidades no cotidiano do trabalho com a população. Enquanto estratégia direciona esforços, medidas e programas institucionais no sentido de criar continuamente condições de aproximação com a população.

A diretriz do policiamento comunitário compreende o estreitamento dos laços entre a Polícia Militar e a população. O trabalho é baseado no conceito de que tanto a polícia quanto a comunidade devem trabalhar juntas para identificar, priorizar e resolver os problemas, com o objetivo de melhorar a qualidade geral de vida.

Se por um lado o conceito de polícia comunitária implica na formação especializada de recursos humanos, por outro a política aproximação com a população também demanda inovações estruturais, para permitir maior presença e distribuição territorial da polícia.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria segurança da população do Bairro São Sebastião e suas adjacências, em Presidente Prudente.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato

SPL - Código de Originalidade: 1267221 290615 1445


