PROJETO DE LEI Nº 1076, DE 2015

Denomina "Henrique Bertin" o túnel localizado no km 96,5 do Rodoanel Mario Covas - SP 021, em Ribeirão Pires.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Henrique Bertin” o túnel localizado no km 96,5 do Rodoanel Mario Covas – SP 021, em Ribeirão Pires.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Podemos definir Henrique Bertin como um exemplo de entusiasmo, com uma extraordinária capacidade de trabalho, empresário com visão diferenciada, um lutador que sempre acreditou em seu País.

Segundo filho de João Bertin e Dona Maria Bertin, de uma família de mais seis homens e três mulheres.

O Grupo Bertin representou um marco na região de Lins, no Estado de São Paulo, no Brasil e porque não dizer no mundo.

A visão para negócios de seu fundador deu os primeiros passos no começo de uma pequena empresa, mas muito confiante no mercado coureiro.

Henrique Bertin se diferenciava por sua visão de futuro, e em pouco tempo obteve a admiração de todos pela grandeza e seriedade de suas realizações.

Em 1975, iniciaram a construção da empresa que impulsionaria definitivamente o nome Bertin rumo aos mais elevados patamares da economia brasileira, foi quando foi criado o Grupo Empresarial Bertin.

Em 1980 e 1981 Henrique e seus irmãos já buscavam mercados além das fronteiras brasileiras, destacando-se como o maior exportador de carnes e couro do Brasil, porém as idéias de Henrique Bertin não paravam por aí, ele queria ter em cada Estado da Federação do Brasil uma Empresa Bertin. Aos 35 anos já colocava o Brasil em referência no Exterior na área de carnes e couro.

Infelizmente, no ano de 1981 o protagonista do grupo, nos deixou de forma prematura, vindo a falecer em um trágico acidente aéreo.

Após a morte do mesmo, muitos achavam que a Empresa não iria mais progredir, porém seus irmãos se juntaram e continuaram colocando em prática as idéias de Henrique Bertin, tornando-se no ano de 2008 um dos maiores grupos e empregando mais de 40.000 funcionários em todo o mundo.

        Dessa forma, demonstrada a importância da homenagem que se pretende prestar e constantes todos os requisitos exigidos pela Lei nº. 14.707/2012, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 30/6/2015.
a) Vanessa Damo - PMDB

