PARECER Nº 732, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1183, DE 2011, AO QUAL FORAM ANEXADOS O PROJETO DE LEI Nº 1210, DE 2011, E O PROJETO DE LEI Nº 295, DE 2013
                                 De autoria do Deputado Itamar Borges, o Projeto de Lei n.º 1183, de 2011 tem por objetivo de denominar de “Padre Edemur José Alves” o viaduto localizado no km 498,655 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Cosmorama. Por se tratar de matéria análoga, foi anexado o Projeto de Lei n.º 1210, de 2011, de autoria do Deputado Carlos Pignatari. Posteriormente, foi juntado o Projeto de Lei n.º 295, de 2013, de autoria do Deputado Rodrigo Moraes, que pretende dar a denominação de “Lavrador Quintiliano Lopes Pereira” ao mesmo viaduto.

                                   As proposituras em questão permaneceram em pauta nos termos regimentais, e não receberam emendas ou substitutivos. 



           Remetidas à Comissão de Constituição e Justiça e tendo em vista a similaridade da matéria, determinou-se a juntada dos Projetos de Lei nº 1210, de 2011, e do Projeto de Lei n.º 295, de 2013, ao Projeto de Lei nº 1183, de 2011. 

                                   Verificamos que a matéria tratada nos projetos é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24 da Constituição do Estado.



           Quanto ao aspecto legal, os projetos atendem aos requisitos previstos no artigo 1.º da Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012 que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas.




 Salientamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa se manifestou em todos os projetos anexados aos autos e constatou que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum próprio público estadual, conforme documentos de fls.4 , 8 e  83.     

                                  Devemos acrescentar, ainda, que consta dos autos manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER da Secretaria Estadual de Transportes, confirmando a localização do referido dispositivo de acesso (fls.17) e  informando que o viaduto está em condições de ser denominado.
                                  Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei n.º 1183, de 2011, n.º 1210, de 2011, e n.º 295, de 2013.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

      Sala das Comissões, em 29/4/2014.
a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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