PARECER Nº 741, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 886, DE 2014





De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe “Dá a denominação de "Archangelo Forti" ao Viaduto localizado sobre a Rodovia do Açúcar no km 139 + 200 metros, que liga as Estradas Vicinais Kanela Forti e Emílio Romi, em Capivari.”



Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Verifica-se às fls. 8 e 9 a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e da Divisão de Pesquisa Jurídica, respectivamente, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o viaduto  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado.

.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Quanto ao mérito, tendo em vista o dinamismo e a grande atuação junto à população capivarense, é absolutamente justa esta homenagem ao saudoso Senhor Archangelo Forti, nascido em 13 de julho 1901, em Capivari-SP, onde faleceu em 1993.

Como consta da justificativa do autor da propositura, o Sr. Archangelo Forti, casou-se com a Senhora Julia Brugnerotto, com quem teve 5 filhos. Químico de formação, foi sócio-proprietário da Usina Açucareira São Francisco, onde administrou a primeira safra de açúcar em 1932. Por ser um homem presente e atuante junto à comunidade, foi eleito vereador. Foi sempre reconhecido como uma pessoa de grande importância em razão de sua visão privilegiada para negócios e empreendedorismo.

 Em razão da manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem-DER, ás fls. 8, e com a finalidade de adequar a propositura às normas de técnica legislativa, apresenta-se o seguinte... 

 SUBSTITUTIVO 

Dê-se ao  PROJETO DE LEI N.º 886, DE 2014, a seguinte redação:

   “Dá     denominação ao  viaduto localizado   no  km 138 + 700m da SP 308 - Rodovia do Açúcar, Comendador Mário Dedini, em Capivari
Artigo 1º-  Passa a denominar-se "Archangelo Forti " o viaduto  localizado no km 138 + 700m da SP 308 - Rodovia do Açúcar,Comendador Mário Dedini, que liga as estradas vicinais Kaneia Forti e Emílio Romi, em Capivari.
Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 886, de 2014, , na forma do substitutivo ora proposto.

a) Marcos Neves – Relator

Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.
Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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