PARECER N° 731, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1128, DE 2011

Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 19/20, do nobre Deputado Alencar Santana Braga, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº. 1128, de 2011, conclusivamente.
a) Luiz Fernando – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.
a) Orlando Morando – Presidente
Orlando Morando – Itamar Borges – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Roberto Enger – Aldo Demarchi – Luiz Fernando
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR


De autoria do nobre Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Estação São Roque: Recanto dos Imigrantes” a estação central de trem da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, localizada naquele Município. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias, de 06 a 12 de dezembro de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem aos imigrantes que colaboraram para o desenvolvimento da cidade São Roque. 
Fundada no século XVII pelo bandeirante Pedro Vaz de Barros, a cidade de São Roque originou-se de uma enorme fazenda e de uma capela por ele construída no local.
Ressaltamos que, a partir de 1870, a cidade de São Roque foi o destino de muitos imigrantes europeus que vieram para o Brasil substituir a mão-de-obra escrava e para fugir do conturbado cenário político europeu do final do século XIX. Com o desenvolvimento vieram importantes melhorias para a cidade, como a fundação da Santa Casa de Misericórdia e a inauguração da Estrada de Ferro Sorocabana.
Salientamos, por fim, que a chegada dos imigrantes, principalmente os italianos e portugueses, fez a cidade ser conhecida como a “Terra do Vinho”, pelo grande número de vinhedos ali instalados.  

A homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois a imigração colaborou, sobremaneira, para o desenvolvimento do município de São Roque.   



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1128, de 2011, conclusivamente.
a) Alencar Santana           
 
