PARECER N° 745, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1069, DE 2014
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Expedicionário João Garcia” à via de acesso SPA-348, que liga o Município de Batatais à Rodovia SP-334.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor “João Garcia Fernandes”, que nasceu no Município paulista de Batatais, em 1920, e veio a falecer em 2014, aos 94 anos. Viúvo, deixou 4 filhos e netos.

Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão, quando jovem, ingressou no Exército Brasileiro, vindo a servir no Município de Caçapava. Convocado pelo Exército Brasileiro para a chamada “Operação de Guerra na Itália”, passou a integrar a FEB - Forças Expedicionárias Brasileiras e embarcou para aquele país em 1944, participando vitoriosamente de combates, como o de Castelnuovo e o Monte Castelo, prestando inestimável serviço ao Brasil, para onde retornou ao final da II Guerra Mundial, em 1945.

Em Batatais, foi admitido como funcionário público estadual e passou a trabalhar no antigo Instituto de Menores até se aposentar na década de 70. A partir de então, deu origem à Agroplanta Indústrias Químicas Ltda., empresa familiar de produtos agrícolas.  Em 1995, fundou com seus filhos a Brasilquímica Mercantil Ltda., atual Brasilquímica Indústria e Comércio, capitaneada por um dos seus filhos e dois dos seus netos.

Atuante na comunidade, foi diretor do “Centro Comunitário Motorista Afonso” no bairro onde residia e também auxiliava a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Batatais e outras entidades assistenciais.

Recebeu inúmeras homenagens pelos representantes do Exército Brasileiro e ajudou a fundar o Museu dos Ex-Combatentes de Batatais – o “Centro de Documentação da II Guerra Mundial”, para onde transferiu seus pertencentes e medalhas de honra.
Assim, sua extensa e honrosa biografia corrobora a acertada homenagem almejada. 
Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 7, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a localização e a identificação da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e está em condições de receber patronímico.   

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo, às fls. 10.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 1069, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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