PARECER N° 743, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 889, DE 2014
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Deputado Kincas Mattos” ao viaduto localizado na via de acesso da SPA 282/258, no trevo Pilão D'Água, no Município de Itapeva.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor “Deputado Kincas Mattos”, que nasceu no Município paulista de Itaberá, em 1934 e veio a falecer em 2014, aos 79 anos, em Itapeva, deixando esposa e 8 filhos.
A personalidade em questão foi funcionário do Ministério da Agricultura por mais de 20 anos, prestando assistência aos agricultores da região sudoeste do Estado. Atuou também como empresário no ramo de recauchutagem de pneus, mineração, agricultura, transporte coletivo, reflorestamento e serraria.
Em 1963, foi eleito vereador em Itapeva, sendo reconduzido a outras 3 legislaturas e eleito Presidente da Câmara Municipal, em 1971. Em 2001 e 2002, ocupou o cargo de Deputado Federal e, nessa posição, conseguiu recursos para a Municipalidade, viabilizando a realização de obras de canalização e urbanização no Córrego do Aranha (reduzindo as enchentes naquela localidade); a aquisição de máquinas de hemodiálise para a Santa Casa de Misericórdia (possibilitando que os pacientes com problemas renais se tratassem em Itapeva e não precisassem recorrer a centros médicos de outros Municípios) e a instalação de Câmara Fria nas dependências do Mercado do Produtor. Assim, sua contribuição para o desenvolvimento de Itapeva e região corrobora a acertada homenagem pretendida. 
Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 6, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a identificação e confirmou a localização da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e está em condições de receber patronímico.   

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo, às fls. 9.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 889, de 2014, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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