PARECER Nº 735, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 210, DE 2013
De autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Israel Dias Novaes” ao túnel localizado no km 54,1 da pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes – SP 160, no Município de Cubatão.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor “Israel Dias Novaes”, que nasceu no Município paulista de Avaré, em 1920 e veio a falecer em 2009, aos 89 anos, na Capital, deixando esposa e 5 filhos.
Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão  se formou em Direito pela Universidade de São Paulo, em 1943, e foi fundador e diretor do jornal local “O Libertador”, além de colaborador da Revista Acadêmica de Letras. Foi também Redator, Secretário Geral e Redator Chefe dos seguintes jornais: “Correio Paulistano”, “Diário da Noite”, “Correio Brasiliense” e “O Tempo”. 
Na década de 50, foi nomeado Secretário de Estado do Governo Jânio Quadros, elegendo-se posteriormente, Deputado Estadual por 2 e Deputado Federal por 3 mandatos. Nessa posição, organizou e presidiu a Comissão Parlamentar sobre a Censura no Brasil; integrou missões oficiais à Organização das Nações Unidas  nas Conferências Interparlamentares do Canadá, Europa Oriental e Japão e, no ano de 1979, foi eleito, pela bancada da Imprensa, o “Melhor Deputado Federal”. 

Destacou-se ainda como membro das Academias Brasileira, Paulista e Jordanense de Letras e ocupou a Presidência da Academia Paulista de Jornalismo, do Instituto Genealógico Brasileiro e da Associação dos Cavaleiros de São Paulo. Como escritor, publicou o livro “Papel de Jornal”, que era uma coleção de seus ensaios e artigos.

Assim, sua extensa e honrosa biografia corrobora a acertada homenagem pretendida. 
Acrescentamos que o DDI – Departamento de Documentação e Informação desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico. 

Sobre a matéria em exame, em fls. 8, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP corrigiu a localização e complementou a identificação da obra viária em questão, a qual ainda não possui denominação e está em condições de receber patronímico.   

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo, às fls. 11.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à almejada homenagem e à aprovação do Projeto de lei n° 210, de 2013, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Alencar Santana – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original.
Sala das Comissões, em 11/8/2015.
a) Orlando Morando – Presidente
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