PARECER Nº 799, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 475, DE 2015 
De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary o projeto em epígrafe institui o Dia de Conscientização do Mutismo Seletivo no Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/04/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, tendo o Relator Especial apresentado parecer favorável.
Compete agora a esta Comissão de Saúde apreciar o exame da matéria quanto ao mérito, nos termos do artigo 31 § 3º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Na condição de relator designado, verifiquei que, a proposta não apresenta óbices à aprovação. Após a leitura do projeto, bem como de sua justificativa, consideramos louvável a iniciativa. A medida institui o Dia de Conscientização do Mutismo Seletivo no Estado de São Paulo.
Caracterizado pela incapacidade que o individuo apresenta para falar em determinadas situações sociais específicas, o mutismo seletivo impõe sensível limitação a vida de seus portadores. É um transtorno pouco comum, difícil de ser diagnosticado precocemente. A instituição do Dia de Conscientização ajudará sobremaneira a esclarecer, sensibilizar e conscientizar a população sobre a importância de buscar os serviços de saúde, pr5opagar as informações acerca da doença, de modo a facilitar seu diagnóstico, minorando seus efeitos e melhorando a qualidade de vida da população.
Desta forma, naquilo que me compete analisar, manifesto-me favorável à a provação do Projeto de Lei n° 0475/2015, conclusivamente.
É o parecer.
a) Léo Oliveira – Relator

Aprovada a propositura conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Celso Giglio – Presidente
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