
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 07048, DE 2011

ÓRGÃO: Fundação Memorial da América Latina

OBJETO: Encaminha documentação relativa ao exercício de 2010, em atendimento ao artigo 3º da Lei nº. 4595/1985, pela Fundação Memorial da América Latina;

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3º da Lei nº. 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis nº. 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à presidência da entidade em epígrafe, para que seja remetida à esta Comissão as informações e documentações relacionada abaixo, referente ao exercício de 2010:

I – Informar se a entidade tomou as providências cabíveis no sentido de instituir o Sistema de Controle Interno, exigência prescrita pelo art. 70, da Constituição Federal, uma vez que a decisão de lavra da Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nos autos do TC – 001754/026/10, acostada às fls. 77/90 dos autos, no item “h”, do relatório, dispôs que tal medida não havia sido implementada, em afronta ao disposto no artigo 256 das instruções nº. 01/2008 desta Corte, artigo 35 da CE/89, e artigos 14 e 26 da Lei Complementar nº. 709/93. Juntar a documentação comprobatória;

II – Informar e juntar a relação de bens patrimoniais pertencentes à Fundação Memorial da América Latina;

III – Informar e juntar documentação comprobatória de quais providências foram tomadas no sentido de buscar ativos e equalizar as contas da Fundação, equilibrando suas finanças;

IV – Informar o grau de endividamento da Fundação;

V – Quanto à política de pessoal e salarial, apresentar plano de carreira; a classificação dos cargos e salários; plano de metas, se houver; programas de treinamento e desenvolvimento; bem como esclarecer quantos e quais eram os cargos concursados e comissionados na fundação, além de que funções exerciam;

VI – Quanto aos projetos de associação com entidades nacionais e estrangeiras, caso existentes, especificar as entidades e os programas, juntando a documentação correspondente;

VII – Esclarecer se a Fundação cobrou remuneração do público pelos serviços prestados e, se afirmativa a resposta, qual a política de preços e tarifas, juntando a documentação correspondente.

Sala das Comissões, em 

Deputado Luiz Fernando

Relator 
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