EMENDA Nº 148, AO PROJETO DE LEI Nº 1083, DE 2015

Para alterar na Meta 6 do ANEXO METAS E ESTRATÉGIAS a  estratégia 6.1., para que passe a constar:
6.1 Oferecer aos estudantes, por adesão, educação integral nas escolas públicas da educação básica, promovendo a elaboração de currículo que amplie as oportunidades formativas, propiciando o desenvolvimento pleno das crianças, adolescentes e jovens, a partir de suas interações com conhecimentos, valores, culturas, identidades, memórias, afetividades e imaginários. 

JUSTIFICATIVA

A educação integral é uma antiga demanda dos educadores na perspectiva de uma formação mais ampla e completa, remontando aos Pioneiros da Educação Nova, entretanto não basta deixar o aluno o dia todo na escola se não houver um Projeto Político Pedagógico discutido democraticamente, bem como todas as condições para realização de um programa orgânico de educação. 
A realidade hoje vivenciada pelas crianças e jovens que frequentam as escolas públicas brasileiras não é homogênea e esta heterogeneidade resulta em demandas diferenciadas que devem ser respeitadas. 
Neste sentido, respeitar a opção dos estudantes através da livre adesão ao Projeto de Escolas de Tempo Integral é respeitar esta realidade diversa e o direito democrático à opção dos estudantes.
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