EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 46, DE 2015
Dê-se nova redação à Ementa e ao artigo 1º do Projeto de lei complementar nº 46, de 2015:

Ementa:

“Torna permanente a concessão do Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, instituído pela Lei Complementar nº 907, de 21 de dezembro de 2001.”

“Artigo 1º - Fica concedido em caráter permanente o Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, instituído pela Lei Complementar nº 907, de 21 de dezembro de 2001, com as alterações das Leis Complementares nº 951, de 19 de dezembro de 2003, nº 962, de 16 de dezembro de 2004, nº 1028, de 27 de dezembro de 2007, e nº 1.159, de 2 de dezembro de 2011.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, de modo a tornar permanente a concessão do Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, iniciativa que traz um grande estímulo à atuação dos servidores da Procuradoria Geral do Estado de São Paulo. O Prêmio tem gerado melhorias significativas no grau de eficiência dos serviços de apoio aos Procuradores do Estado, e, por conseqüência, acaba impactando positivamente na atividade-fim da Instituição.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 17/8/2015.
a) André Soares

