EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1133, DE 2015
O artigo 1º do projeto de lei em epígrafe fica incluído do parágrafo único com a seguinte redação: 

“Artigo 1º - ...

...

Parágrafo único – Os recursos destinados por esta lei ao Fundo com Finalidade Previdenciária deverão ser destinados, prioritariamente, para o desenvolvimento de recursos humanos da São Paulo Previdência – SPPrev, como a realização de concursos públicos para contratação de pessoal, investimentos em informatização e atendimento presencial aos usuários, como meio de assegurar qualidade e agilidade na prestação dos serviços”.

JUSTIFICATIVA

A SPPrev é uma das instituições públicas estaduais que mais recebem crítica pela lentidão nos seus serviços, notadamente pela demora na emissão de certidões aos servidores públicos.

Seu quadro de pessoal defasado e seus sistemas de informática ineficientes não dão conta da demanda do Estado de São Paulo. Estes não são atualizados com a frequência necessária, os processos administrativos ficam parados indefinidamente, quando não perdidos no meio da burocracia.

Deste modo, os servidores, em especial os do magistério, são os únicos prejudicados, pois não conseguem sequer comprovar o seu tempo de serviço para dar entrada no pedido de aposentadoria, após anos de dedicação ao serviço público.

Este mandato recebe semanalmente reclamações de demora nas certidões, algumas aguardando há mais de três anos para sua emissão. Um absurdo inaceitável.

Se, como afirma o Sr. Governador na justificativa da propositura, haverá um “crescimento significativo das receitas de royalties e participações especiais que não estão sujeitas à destinação exclusiva para educação e saúde”, motivando a destinação dos recursos ao regime previdenciário próprio do Estado, nada mais justo que se inicie pela melhoria no seu atendimento aos usuários, com qualificação pessoal e informática eficientes.

Eis o que justifica a emenda ora apresentada.

Sala das Sessões, em 17/8/2015.
a) Carlos Giannazi

