EMENDA Nº 4, AO PROJETO DE LEI Nº 1133, DE 2015
Para suprimir o artigo 2º, renumerando – se os demais.
JUSTIFICATIVA

O FEAP perderá com a presente lei R$ 41 milhões de reais, valor que consta no SIGEO como recursos empenhados que tem como origem a compensação pela exploração de recursos minerais.

A Agricultura Paulista não pode ter esta perda, sob pena de comprometer projetos em curso e perspectivas futuras.

A presente emenda pretende manter portanto os recursos constituídos pela participação no resultado ou compensação financeira devida ao Estado por força do parágrafo 1º. Do art. 20d a Constituição Federal, pela exploração de petróleo e gás natural, para o Fundo de Expansão do Agronegócio Paulista - FEAP, ainda que divididos com o Fundo com Finalidade Previdenciária. 
Acrescente-se ainda: o FEAP consiste em importante linha de créditos para os pequenos e médios agricultores paulistas que contribuem Há décadas com o desenvolvimento do Estado de São Paulo e de sua população. Importantes cadeias produtoras especialmente aquelas ligadas à produção de alimentos podem perder esse importante apoio. A possibilidade de fortalecer o FEAP com o crescente recurso do petróleo e do xisto betuminoso é oportunidade única para o desenvolvimento desta parcela da população.

Ressalte-se também que o orçamento da Secretaria da Agricultura e Abastecimento do estado de São Paulo apresente decréscimo anual o que torna dramática a perspectiva no curto prazo das atividades desenvolvidas.
Ademais, registre-se na oportunidade o seguinte:

Conforme a justificativa enviada pelo Governador `As projeções indicam que a parcela do Governo do Estado de São Paulo destas receitas pode atingir R$ 2,5 bilhões anuais em 2020.`

O Estado, para cobrir a insuficiência financeira existente, aportou em 2014 R$ 13,8 bilhões (exatamente R$ 13.826.980.460, conforme SIGEO)  no SPPREV, que corresponde a 7,46% do orçamento do Estado previsto para o referido exercício, no total de  R$ 185,3 BILHÕES (exatamente R$ 185.315.897.450,00, conforme SIGEO) .

Em 2020 a insuficiente financeira da SPPREV, mantido o crescimento atual em 5%, será de R$ 19, 8 bilhões. Portanto, os recursos decorrentes da aplicação desta lei, da ordem de 2,5 bilhões conforme consta na justificativa cobrirão apenas 13% da insuficiência financeira.

Sala das Sessões, em 19/08/2015.

a) Geraldo Cruz
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