PARECER Nº 727, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 172, DE 2006
De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Estação Sebastião Zillig” à Estação Grajaú da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, na Capital. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e passou a tramitar em regime de urgência por força do despacho de fls. 13. Sobre a matéria, aquele órgão técnico opinou por sua aprovação. 

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 8° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Sebastião Zillig, que nasceu em 1944, na Capital, onde veio a falecer em 2005, aos 44 anos, deixando esposa e 4 filhos. 
Segundo a justificativa do autor, após trabalhar como laminador em uma empresa de fiberglass, em 1969, a personalidade em questão fundou a Piatex Indústria e Comércio Ltda., especializada no desenvolvimento, fabricação, montagem e comercialização de peças técnicas em compósitos e poliuretano. Destacou-se como empresário e atuante defensor da comunidade, fazendo jus à homenagem pretendida. 
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 172, de 2006, conclusivamente.
a) Alencar Santana – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 11/8/2015.
a) Orlando Morando – Presidente
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