PARECER Nº 680, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2014
O Projeto de Lei n.º 068, de 2014, de autoria do Nobre Deputado Carlos Giannazi, tem por escopo autorizar o Poder Executivo Estadual a implantar o “Programa Cesta Básica do Livro”, sendo que referido projeto foi devidamente publicado e colocado em pauta por cinco (05) sessões – correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 20 a 26/02/2014) - nos termos do item 2 do artigo 148 do Regimento Interno, não recebeu emendas e/ou substitutivos.

Encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o referido projeto de lei teve manifestação favorável à sua aprovação.

Em seguida o projeto de lei foi encaminhado para análise do mérito para a Comissão de Educação e Cultura, que apresentou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 068, de 2014. 

Assim, por conseguinte, o projeto de lei foi encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para exame dos aspectos previstos no § 2º, do artigo 31, do Regimento Interno.

Em que pese ser o PL em comento propositura autorizativa, na qualidade de Relator designado, verificamos que o Projeto de Lei n.º 068, de 2014, poderá ser executado em virtude do que consta na Lei n.º 15.646, de 2014, e, mais especificamente, observando a programação constante dos quadros que integram a lei mencionada, poderemos localizar, no seguinte programa, as despesas necessárias para fazer frente à execução do Projeto de Lei 68/2014, qual seja: Órgão: 08000 – Secretaria da Educação – Programa: 0805 – Parcerias Escola, Comunidade e Sociedade Civil – Subfunção: 244 – Assistência Comunitária – Modalidade: 090 – Aplicações Diretas – Ação: 12.361.0800.5743 Ler e Escrever – Intervenção Pedagógica nos anos iniciais do ensino fundamental.

Desta forma, considerando que o projeto em debate tem respaldo financeiro para sua realização, conforme acima especificado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 68, de 2014.
a) Teonilio Monteiro da Costa – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/5/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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