PARECER Nº 765, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1286, DE 2014

De autoria do Deputado Alencar Santana, o projeto em epígrafe pretende obrigar a divulgação em sítio oficial da Secretaria de Segurança Pública, de informações sobre os veículos furtados ou roubados no âmbito do Estado.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Em seguida, o projeto foi conduzido a esta Comissão para nossa avaliação dos aspectos previstos no § 9° do artigo 31 do regimento citado. 

Esta proposição tem por intuito a divulgação, em veículo oficial da Administração Pública, das características (placa, chassis, marca, modelo, ano e cor) dos veículos furtados ou roubados no Estado, bem como a relação dos que foram encontrados e apreendidos pelas autoridades policiais. 

Em 2014, somente na Grande São Paulo, foram alvo de roubo ou furto 8.417 automóveis. Os meliantes praticam tais crimes com a finalidade revender as peças ou os próprios veículos, ou ainda se locomover para fugir ou efetuar outros delitos. 

Quando recuperados, os carros são encaminhados às delegacias ou a pátios conveniados e lá permanecem à espera de seu proprietário, que deve retirá-lo. No entanto, visto que nem sempre os donos conseguem ser localizados, o que se observa é a lotação desses espaços e a deterioração dos veículos que acabam por sofrer com a ação do tempo e transformam-se em sucata.

A quantidade de veículos “sem dono” é tamanha que, recentemente, em 15/5/2015, o Governo Estadual assinou um convênio com duas empresas para a construção de três pátios em Mairinque e um em Araçariguama com capacidade total para 26,8 mil veículos. Enquanto isso, pátios e delegacias continuam abarrotados de carros, ocupando inclusive uma área de manancial próxima à represa Guarapiranga. 

Diante do exposto, a almejada divulgação seria de grande valia para que o cidadão, cujo veículo foi roubado ou furtado, pudesse ter ciência de que seu bem foi recuperado pelo Poder Público e que aguarda a retirada em determinado local. Dessa maneira, consequentemente haveria a redução do número de carros depositados em delegacias e pátios.      

Acrescentamos que o pertinente Substitutivo (fls. 6 e 7), apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, adequou a propositura à melhor técnica legislativa e retirou-lhe vício de ordem constitucional.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1286, de 2014, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.
a) Antonio Olim – Presidente

Coronel Telhada – Cezinha de Madureira – Orlando Morando – Antonio Olim – Ed Thomas – Luiz Fernando


