PARECER N° 857, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 658, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professor Levi Pereira Martins” à Escola Estadual Bairro dos Penteados, em Embu-Guaçu.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 140a a 144a Sessões Ordinárias, de 26/09 a 02/10/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem ao Professor Levi Pereira Martins, nascido no próprio Município onde se localiza a escola a ser denominada, na qual depositou muitos de seus sonhos em ajudar as pessoas. Deveras, a justificativa da propositura registra que “Seu sonho era se formar professor pra trabalhar e ajudar as crianças do Bairro dos Penteados e Santa Rita onde tinha grandes amigos e por ser este o bairro onde sua mãe passou toda sua infâmia (sic) e adolescência.”

O homenageado começou a trabalhar na Escola Estadual Bairro dos Penteados logo após prestar concurso público para a matéria de geografia, permanecendo ali até o momento em que adoeceu e necessitou se afastar para o tratamento de saúde. Infelizmente, o professor não conseguiu mais retornar às suas atividades, mas a lembrança de suas ações permaneceu. Um de seus exemplos de carinho consta na justificativa da propositura, que relata que “Inúmeras vezes ele comparecia à tão conhecida Rua 25 de março, em São Paulo, e utilizando seus próprios recursos, comprava cadernos, lápis e lembrancinhas para presentear, em dias comemorativos, como Dia das Crianças e Natal, todos os seus alunos, em torno de quatrocentos. Isto era sua realização pessoal.”

O câncer não foi capaz de tirar do homenageado a preocupação que tinha com seus alunos. Mesmo doente, ansiava por notícias de seus tutelados e se dizia triste por não poder estar com eles. Mas o câncer foi capaz, por outro lado, de roubar a vida do professor, que partiu antes de completar quarenta e três anos e deixou muita saudade.

“Por sua conduta como pessoa de bem, por sua trajetória no magistério estadual, (...) por sua atuação dedicada em defesa da educação”, como destacado pela justificativa da proposição, só podemos concordar com a denominação ora atribuída, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 658, de 2013.
a) João Paulo Rillo – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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