PARECER Nº 802, DE  2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇAO Nº 29, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, a Moção em epígrafe tem por objetivo o apelo para os Senhores Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bom como para líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que os Projetos de Lei que dispõem sobre a inclusão do tipo sanguíneo, bem como do fator RH nos documentos de identificação civil seja apreciado e aprovado com máxima brevidade possível.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame, esta propositura foi abrigada por esta Comissão que após breves considerações deste relator indicará o r. parecer.

Considerando que a proposição em tela discute e sugere relevante atenção às proposições que tramitam no Senado Federal sobre a obrigatoriedade de inclusão do tipo sanguíneo, bem como do fator RH na Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade e Carteira Nacional de Habilitação nos projetos de Lei indicados.

Considerando que se demonstrou cristalina a iniciativa do nobre propositor da demanda supra indicada, este relator passa a relatar sua manifestação.

Assim, diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção Projeto de Lei nº 029, de 2015, conclusivamente. 

a) Gil Lancaster – Relator 

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Antonio Olim  – Presidente

Coronel Telhada – Ed Thomas – Orlando Morando – Antonio Olim – Cezinha de Madureira – Luiz Fernando 
