PARECER N° 577, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1343, DE 2014
 


 
De autoria do Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe obriga os estabelecimentos comerciais alimentícios (restaurante, bares, lanchonetes e estabelecimentos congêneres) a indicar os alimentos relacionados nos respectivos cardápios que contenham alta concentração de sódio.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

O verdadeiro vilão da pressão arterial é um componente que está dentro do sal: o sódio. O consumo exagerado do sal está relacionado ao aumento no risco de Doenças Crônicas Não Transmissíveis (DCNT), como hipertensão arterial, doenças cardiovasculares e doenças renais, entre outras. As DCNT são responsáveis por 63% dos óbitos no mundo e 72% dos óbitos no Brasil. Um terço destas mortes ocorre em pessoas com idade inferior a 60 anos.

O brasileiro consome diariamente uma média de 12 gramas de sal nas refeições. O consumo recomendado pela OMS é de no máximo 5 gramas por dia. A cada 9 gramas de sódio, o corpo precisa de 1 litro de água pra diluir o sal. 

Uma redução de sódio na alimentação do brasileiro se materializa na redução, ao longo prazo, no número de óbitos por Doenças Crônicas Não Transmissíveis, como infarto e AVC. Se o consumo de sódio for reduzido para a recomendação diária da OMS, por exemplo, os óbitos por acidentes vasculares cerebrais podem diminuir em 15%, e as mortes por infarto em 10%.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1343, de 2014.

a) Analice Fernandes – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/6/2015.

a) Celso Giglio – Presidente
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