PARECER Nº 630, DE  2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 509, DE 2012
De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe tem por objetivo a alteração da Lei n. 13.358, de 15 de janeiro de 2009, que inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa "Di San Gennaro" do município de Batatais.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou favoravelmente ao projeto.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de atividades econômicas, que opinou favoravelmente ao Projeto de Lei n.509, de 2012.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura altera a Lei n. 13.358, de 15 de janeiro de 2009, que inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa "Di San Gennaro" do município de Batatais. Segundo lembrou o nobre relator signatário do parecer emanado da Comissão de Atividades Econômicas às fls. 17 e 18, a festa Di San Gennaro de Batatais é a segunda maior festa Italiana do estado, promove a alegria e integração da comunidade.

Assim, diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 509, de 2012.
Resta evidenciado que tal alteração proposta na Ementa do Projeto de Lei em tela encontra amparo na razoabilidade de sua modificação.

Diante do exposto, apresentamos nossa manifestação favorável ao Projeto de Lei 509 de 2012, conclusivamente.
a) Gil Lancaster – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/8/2015.

a) Itamar Borges – Presidente
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