PARECER Nº 803, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N( 33, DE 2015

De autoria do Deputado Edmir Chedid, a moção em epígrafe pretende apelar para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, que determine ao Ministério da Saúde a inclusão da vacina contra o HPV – papilomavirus humano – para a população masculina no Programa Nacional de Imunizações, na qualidade de caráter obrigatório. 

A propositura permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 3°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Verifica-se que o intuito da presente moção é trazer à luz a necessidade de se incluir a população masculina na imunização de caráter nacional, contra o HPV – papilomavírus humano. Assim, o bem que se pretende tutelar é a saúde pública, de maneira preventiva.

Com efeito, para que se obste a difusão de vírus sexualmente transmissíveis, a imunização da população masculina faz-se também necessária. Nesse sentido, é também essa parcela da população deve ser incluída no calendário nacional de imunização, no que se refere à imunização contra o HPV.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação da moção no 33 de 2015, nos termos propostos. 

a) Marcos Martins – Relator 

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Celso Giglio – Presidente
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