PARECER Nº 827, DE 2015

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 392, de 2011


De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe visa dar denominação de Hernani de Mattos Nabuco à passarela localizada no Km 518,07 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, em Votuporanga.


Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09/05/2011, não tendo recebido emendas ou substitutivo.


Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo, para adequar o texto do Projeto às informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas e Rodagem.


Em seguida, vem à propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e no Inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado. 


Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Soldado Hernani de Mattos Nabuco, do 3º Batalhão “Nove de Julho”, que participou da Revolução Constitucionalista de 1932. O ex-soldado nasceu em 1909, no município de Jaboticabal, e faleceu aos 96 anos, em 14 de março de 2005.


 O homenageado trabalhou em diversos estabelecimentos, no Cartório do Município de Neves Paulista, atuou como diretor do Laticínios Rio Preto, em São José do Rio Preto, fundador do Laticínio Só Nata, em Votuporanga e integrou a sociedade da Indústria Elétrica WTW, em Fernandópolis. Também foi Presidente da Associação Comercial e Industrial de Votuporanga de 1955 a 1957.

   Ressaltamos ainda, que no ano de 1952, elegeu-se Vereador em Votuporanga, e nos anos seguintes, foi eleito Prefeito do Município de Votuporanga, por dois mandatos, de 1960 a 1963, e de 1969 a 1973, períodos em que exerceu com satisfação seu mandato como prefeito, servindo de exemplo a futuras gerações.   


 Reconhecido pela população que o acompanhou em sua trajetória pessoal e profissional, destacando-se por suas idealizações, realizações e pensamentos. Centenas de pessoas, amigos, políticos, e parentes agradecem o legado deixado pelo cidadão e homem público, pautado na sinceridade e honradez em todos seus feitos, visando sempre o interesse e bem estar da população.  

             Deste modo, concordamos com o Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cujo intuito é adequar o texto da propositura as informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem.

              Pelo exposto, no âmbito da nossa competência, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 392, de 2011, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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