
PARECER Nº                                           DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre o Projeto de Lei 0679/2013

De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe tem como  objetivo Criar o Programa de um “Kit Bíblico Educativo”, no ensino básico e fundamental da rede escolar do Estado.

A propositura esteve em pauta da 143ª a 147ª  Sessões Ordinárias de  01 a 07/10/2013, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Tendo decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, como prevê o § 1º do artigo 31 e inciso II, letra “c” , do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável.

A presente propositura objetiva a distribuição gratuita de um “Kit bíblico Educativo na rede escolar de todo o Estado. Pelo que se observa o intuito é que as crianças entre 6 a 12 anos, aprendam historias bíblicas de forma totalmente pedagógica.

Nas histórias, tal como na vida, por vezes também há situações conflitantes e ainda bem que as histórias contemplam estas situações. São uma ótima oportunidade para a criança se organizar e aprender a lidar com os medos, os obstáculos e frustrações com que se irá confrontar ao longo da vida. É importante que o crescimento se faça, ainda que ao nível do imaginário e simbólico assente em valores reais. 

Não é demais dizer que os acontecimentos registrados neste livro são aclamados, por uma percentagem significativa de pessoas que já viveram sobre a terra, os eventos mais importantes já registrados na história do mundo. Este livro é fundamental para quase tudo que a humanidade vai saber ou realizar. Ele tem conduzido grandes empreitas de caridade e benevolência. Por causa do livro, grandes projetos foram realizados, hospitais foram construídos, multidões foram alimentadas e vestidas e orfanatos foram fundados.

Seria impossível pretender ser uma pessoa educada no mundo de hoje sem ter pelo menos alguma familiaridade com os eventos contidos neste livro. Na verdade, todos os eventos contidos neste livro deveriam ser conhecidos por todos.

Portanto, diante do bem que a distribuição deste Kit,contendo historias bíblicas com o objetivo de familiarizar as crianças  fazendo com que ela conheça as historias bíblicas de forma pedagógica, somos favorável ao Projeto de Lei nº 0679/2013.





Sala das Comissões, em 





Deputado ADILSON ROSSI-PSB
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