
INDICAÇÃO Nº 1544

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado os estudos técnicos necessários para implantação do Programa “Centro de Excelência Esportiva” no Município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

Tradicional Programa de excelência esportiva, desenvolvido pela Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, oriundo do antigo “Projeto Futuro”, oferece oportunidades para inúmeros atletas paulistas que despontam no cenário do esporte paulista, nacional e internacional como jovens talentos.

O Programa fomenta a prática de esportes de alto nível no Estado, por meio de manutenção de um polo de treinamento especializado em modalidades olímpicas e que possibilite todas as condições necessárias para o treinamento de esporte de alto rendimento.

O município que é contemplado com o Programa Centro de Excelência Esportiva deve contar com locais próprios ou cedidos, que possibilitem a execução do projeto oferecendo infraestrutura necessária para tal. Itapevi tem estrutura para receber o Programa e conta com atletas capacitados que carecem de auxílio e incentivo.

A implantação desse Programa em Itapevi auxiliará os praticantes de esporte de alto rendimento além de fomentar a cultura esportiva na cidade. Por meio do esporte muitos jovens se encontram no profissionalismo e na maioria das vezes se tornam exemplo para outros e orgulho para o nosso Estado, nosso País.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para determinar, com urgência, junto a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado os estudos técnicos necessários para implantação do Programa “Centro de Excelência Esportiva” no Município de Itapevi/SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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