
INDICAÇÃO Nº 
1663
, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a elaboração de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos, com vistas a viabilizar a construção do Parque Linear do Córrego do Barreiro para a preservação de suas nascentes e ampliar o abastecimento, no município de Garça.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos, para viabilizar a construção do Parque Linear do Córrego do Barreiro para a preservação de suas nascentes, no município de Garça.
A Prefeitura Municipal de Garça já iniciou a construção do Parque Linear Nascentes do Tibiriçá, com vistas à preservação de suas águas, proporcionando abastecimento mais eficaz à população da região.

As precitadas obras, em andamento, mesmo quando concluídas serão insuficientes para abastecer a intensa demanda demográfica, por essa razão, vislumbrando a iminente necessidade, Garça já possui projeto aprovado para iniciar a construção de outro parque com idêntica finalidade: o Parque Linear do Córrego do Barreiro.

Ressalte-se que este novo parque a ser criado, assim como o já em construção, tem como objetivo ser um espaço público vivo, democrático, de qualidade socioambiental, contemplando soluções integradas de manejo da paisagem juntamente com técnicas de engenharia hidráulica, voltadas para o equilíbrio da percepção da água e do meio ambiente.

Tecnicamente, no mundo todo, os parques lineares são soluções modernas utilizadas duplamente: permitem a revitalização de uma área significativa, contribuindo para a preservação da natureza e oferecendo à comunidade vários equipamentos para a prática de esporte, de caminhada, melhorando, assim, a qualidade de vida das pessoas; e, o mais importante, possibilitar uma nova fonte de abastecimento de água à população.

O projeto em questão é de grandes proporções e, diante disso, o município vem realizando ações constantes visando à obtenção de recursos para a sua execução plena, razão da apresentação desta proposta.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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