PROJETO DE LEI Nº 1091, DE 2015

Declara de utilidade pública a Associação Jerusalém Cidade da Paz, de Carapicuíba

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Jerusalém Cidade da Paz, com sede em Carapicuíba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 15 de janeiro de 1998, referida entidade - situada na Av. Eugênia, nº 78, Centro, Carapicuíba-SP -, tem, segundo o Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, como atividade principal a defesa de direitos sociais. 


A estrutura física da entidade consiste em uma Casa de Recuperação em Ibiúna e outra Casa de Apoio em Carapicuíba.


Segundo seu estatuto, a entidade tem por objetivo amparar: menores abandonados, dependentes químicos, a velhice desassistida.


Para cumprir esta importante missão, a entidade constituiu um grupo de ajuda através da visita de ex-recuperandos e de pessoas que trabalham com reabilitação.


 Aqueles que um dia contaram com o apoio da Associação Jerusalém Cidade da Paz, e conseguiram se libertar do vício das drogas ou do álcool, quando visitam a instituição prestam emocionantes depoimentos e realizam palestras que consistem em excelente estímulo e apoio para recuperação daqueles que estão necessitando de ajuda para libertarem-se do flagelo do vício.  


Visando dar suporte às famílias que tenham dentre seus integrantes alguém que necessite dos serviços da Associação Jerusalém Cidade da Paz, de 15 em 15 dias são realizadas triagens. Anualmente, com o agravamento desta verdadeira chaga social que é a Dependência Química pelo Uso de Álcool e Drogas, só faz aumentar o número de usuários que demandam tratamento.


Entretanto, a capacidade de atendimento é de, no máximo, 17 recuperandos, que permanecem internados pelo prazo mínimo de 09 meses. Atualmente, possuem projeto de  ampliação do nº de leitos para 50 que foi parcialmente executado, tendo as obras sido interrompidas por falta de recursos.


Em razão dos relevantes serviços prestados pela instituição quanto aos aspectos social, familiar e de saúde, solicito o apoio dos nobres pares para aprovação desta propositura a fim de que a Associação Jerusalém Cidade da Paz possa contar também com o apoio do poder público para a continuidade de suas atividades.

Sala das Sessões, em 3/8/2015.
a) Marcos Neves - PV


