MOÇÃO Nº 55, DE 2015

A presente proposta de moção visa aplaudir e reconhecer o trabalho idealizado e concretizado pelo radialista Fábio Teruel que primazia uma virtude que se baseia na amizade, na confiança e no respeito, e mesmo assim, ainda é algo encarado como uma lenda, a lenda do Amor sem a razão de existir, a lenda do Ágape.

Vivemos uma época conturbada aonde os pilares da fé, da confiança, amizade e justiça se vêm abalados e em constante perigo de afundar na dúvida da incerteza, e este homem, por meio de seu trabalho, resgata diariamente a luz da esperança no coração de cada cidadão. 

Fábio Teruel não é padre, pastor ou político, é um homem cristão que tem paixão em servir ao seu próximo e que encontrou no rádio um veículo perfeito para espalhar esperança, ajudar os mais humildes e transmitir ao maior número de pessoas suas mensagens de ânimo, fé e principalmente o amor que Deus tem por todos os seus filhos.

Com uma visão bem clara do seu chamado, Fabio Teruel sabe que sua missão é ajudar as pessoas a cumprirem seu destino e experimentar uma vida com mais significado e esperança próximas a Cristo. 

Suas experiências, provações e realizações conquistadas por meio de sua fé inabalável, faz com que sua própria vida seja um exemplo desse princípio e que todo aquele que ouve suas mensagens de esperança e encorajamento, opte por aceitar a bondade e a misericórdia de Deus, se tornando assim uma pessoa melhor, amável, e acima de tudo abençoada.

Por fim, como reconhecimento sublime das ações praticadas por Fábio Teruel por meio de suas mensagens que transcendem os limites da razão, e se transformam na base invisível da sociedade, a estrutura sobre a qual muitas pessoas edificam suas vidas e comportamentos é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o radialista FÁBIO TERUEL pelo importante trabalho difusor da fé e otimismo que incendeia de esperança o coração de todos aqueles que são tocados por suas mensagens motivadoras.

Que cópia da presente MOÇÃO de APLAUSOS seja encaminhada ao radialista Fábio Teruel no endereço da Rádio Tropical, sito a Rua Pedro Soares Almeida, 138, Vila Anglo Brasileira, Vila Madalena – São Paulo/SP – CEP: 05029-030.

Sala das Sessões, em 3/8/2015
a) Igor Soares

