
INDICAÇÃO Nº 1582, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção das medidas necessárias junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, objetivando a implantação de duas unidades do restaurante Bom Prato no município de Campinas, sendo uma unidade no Distrito do Ouro Verde e outra unidade no Distrito do Campo Grande.

JUSTIFICATIVA

Na eleição ocorrida em outubro de 2014, os eleitores de Campinas aprovaram, por meio de plebiscito realizado pelo TSE, a criação de dois novos Distritos no município: o Distrito do Ouro Verde e o Distrito do Campo Grande.

De acordo com informações obtidas junto à prefeitura de Campinas, o Campo Grande, na região Noroeste da cidade, possui 190 mil habitantes em 90 bairros. Já o Ouro Verde, na região Sudoeste, tem 240 mil moradores distribuídos em 140 bairros. Essas duas regiões, juntas, somam 40% da população total do município de Campinas, e cujo contingente de pessoas com necessidade de apoio social por parte do poder público é consideravelmente alto.

Somente com esses dados já é suficiente para justificar a implantação das duas unidades do restaurante Bom Prato. Atualmente Campinas, com mais de 1.100.000 habitantes, dispõe de uma única unidade do restaurante Bom Prato, situado no centro da cidade (Av. Dr. Moraes Sales, 384), e que fornece 1.300 refeições/dia, além do café da manhã.

Desnecessário discorrer sobre a enorme importância social desempenhada pelos restaurantes Bom Prato, que tem por objetivo oferecer à população de baixa renda, idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade social, refeições balanceadas (supervisionadas por nutricionistas) e de alta qualidade, a custo acessível. 

Dessa forma, considerando o acima exposto, entendemos, por imprescindível, apresentar esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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