
INDICAÇÃO Nº  1675
, DE 2015

                           INDICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 159 DA XIV CONSOLIDAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO GERALDO ALCKMIN, PARA QUE DETERMINE AOS ÓRGÃOS COMPETENTES A ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS, A FIM DE QUE O PROJETO DE TRENS DE PASSAGEIROS METROPOLITANOS, A PARTIR DE SÃO PAULO, ESTENDAN-SE DE AMERICANA ATÉ RIO CLARO, TENDO EM VISTA QUE TRARÁ BENEFÍCIOS TAMBÉM PARA LIMEIRA, CORDEIRÓPOLIS E SANTA GERTRUDES.

JUSTIFICATIVA

                       O Sindicato Patronal das Indústrias da Construção de Limeira, legítimo representante das indústrias base territorial, sito à Rua Professor Marciliano, 304 – A, Jardim Mercedes, Limeira, por seu presidente infra-assinado, solicita o valoroso empenho dos órgãos competentes com o objetivo de aprovar a matéria em referência, a qual é de suma importância  para o município de Limeira e região, da extensão para outros centros de desenvolvimento social e econômico da região de Americana a Rio Claro, na qual Limeira se localiza, do PROJETO DE TRENS DE PASSAGEIROSSSS METROPOLITANOS.



A região é altamente produtiva e industrializada, polo industrial e centro educacional em pleno desenvolvimento, de crescente empreendedorismo, e diante da complexidade de investimentos em infraestrutura em logo prazo, muito se beneficiará com a sua inclusão nesse projeto, ao qual todos os cidadãos residentes, estudantes e investidores encontrarão maior facilidade como a mobilidade desse trajeto até Rio Claro via TREM METROPOLITANO.



Na  certeza de poder contar  com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, suprindo as necessidades da população da região, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador, uma vez que a iniciativa é de grande importância para os munícipes visando a satisfação e bem estar de todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Correa Jr
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