
INDICAÇÃO Nº   1587 , DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, à Excelentíssima Senhora Presidente da República, que solicite ao Senhor Ministro da Fazenda, Joaquim Levy, para que determine providências, no sentido de viabilizar a instalação de agências do Banco do Brasil nos Municípios do Estado de São Paulo onde elas inexistam.

JUSTIFICATIVA

O Banco do Brasil é uma sociedade de economia mista integrante da estrutura do Ministério da Fazenda.

O noticiário tem nos dado conta de que várias agências do Banco do Brasil serão fechadas. A começar por cidades com menos de 100 mil habitantes que possuem mais de uma agência do Banco do Brasil em um raio de até 450 metros. Esta medida envolve principalmente São Paulo e Santa Catarina, devido à incorporação da Nossa Caixa e do Besc.

Com vistas a minimizar o impacto social do fechamento das agências, a presente indicação pretende que seja feita a reestruturação de forma que sejam implantadas agências em Municípios onde hoje elas inexistam.

Segundo levantamento feito pela Federação dos Empregados em Estabelecimentos Bancários do Estado de São Paulo e Mato Grosso do Sul, são 198 Municípios que não contam com agência do Banco do Brasil e possuem uma população importante. Dentre eles, podemos citar os Municípios de Alumínio, Araçariguama, Caconde, Cândido Mota, Itariri, Juquitiba, Mirante do Paranapanema, Nazaré Paulista, Pirapora do Bom Jesus, Potim, Salesópolis, Taquarituba, todos com mais de 15.000 (quinze mil) habitantes.

O fechamento das agências irá impactar os clientes, os usuários e os funcionários.  

Convém ressaltar ainda que a folha de servidores públicos é atendida pelo Banco do Brasil. Os funcionários têm que se deslocar para cidades vizinhas que possuem agência para receber o salário. A medida que se objetiva com a proposição minimizaria tal impacto aos servidores públicos.

Diante da relevância da matéria, sugerimos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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