
INDICAÇÃO Nº 
1682
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que se digne determinar, aos órgãos competentes, estudos que viabilizem a instalação de uma agência do Poupatempo no município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

O município de Cruzeiro está localizada na Região Metropolitana do Vale do Paraíba, e seu raio de interferência em outros município menores é bastante acentuado.

A gama de serviços oferecidos pelas agências do Poupatempo é um atrativo, pois gera principalmente economia de tempo, otimizando o custo-benefício ao cidadão.

A possibilidade de instalação de um Poupatempo no município de Cruzeiro, pode ser considerada estratégica, pois atenderá não só aos munícipes, como também possibilitará a concessão de serviços aos moradores de várias outras cidades da região do Vale do Paraíba.

Além do que, podemos citar que essa implantação também irá gerar novos empregos pela contratação e profissionalização dos atendentes. 

Esperamos contar com a proverbial atenção do Excelentíssimo Senhor Governador para que seja atendido o nosso pedido, em nome da pujança dos municípios do Vale do Paraíba.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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