PROJETO DE LEI Nº 1165, DE 2015

Dá a denominação de "Daniel Hernandez" o trevo de                             acesso do município de Avanhandava, localizado na Rodovia Marechal Rondon, SP - 300.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se “Daniel Hernandez” o trevo de acesso ao município de Avanhandava, localizado na Rodovia Marechal Rondon, SP - 300.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Daniel Hernandez, nascido em 27 de Maio de 1949, natural de Agudos – São Paulo, mudou-se com os pais para Santa Cruz do Rio Pardo – São Paulo onde viveu sua infância e juventude, conheceu e casou-se com Irani Cortez Hernandez em 02 de Dezembro de 1967, neste mesmo período de seu casamento passou a morar e trabalhar como administrador em uma fazenda de café até meados do ano de 1973.

No ano de 1973 mudou-se para a cidade de Penápolis – São Paulo, para trabalhar na Usina Campestre como motorista, depois de alguns meses mudou-se para cidade de Avanhandava – São Paulo. Após oito anos de serviços dedicados a Usina Campestre no ano de 1981 passou a trabalhar como administrador na fazenda Santa Terezinha.

Por ser uma pessoa digna, honesta e amiga, no anseio de mudança e busca de novas conquistas e desafios, ingressou na carreira política no ano de 1988, sendo eleito como Vereador e posteriormente reeleito por mais dois mandatos, sendo Presidente da Câmara Municipal de Avanhandava no ano de 1991 a 1992.

Nesta Busca de desafios candidatou-se a vice-prefeito em 2009 e com o reconhecimento de sua dedicação foi reeleito como o mesmo cargo para o mandato de 2013.

Porém neste mesmo ano exatamente no dia 22 de Fevereiro de 2013 faleceu sua esposa Senhora Irani Cortez Hernandez e posteriormente em 23 de Novembro 2014 veio a falecer um grande homem, pai, amigo e lutador, saudoso Senhor Daniel Hernandez, deixando 4 Filhos, 11 Netos e 2 Bisnetos.

Sua vida foi marcada e sempre será lembrada pela sua honestidade, transparência, simplicidade e amor sempre com dedicação ao trabalho e a vida política, sendo reconhecido pelos amigos políticos com quem o conheceram e com seus patrões, respeitando sempre a população Avanhandavense.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 20/8/2015.
a) Roque Barbiere - PTB

