PROJETO DE LEI Nº 1149, DE 2015

Dispõe sobre a criação do "Dia Estadual do Obreiro Universal"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído, o “Dia Estadual do Obreiro Universal”, a ser comemorado, anualmente, no terceiro domingo do mês de agosto. 

Artigo 2º - O “Dia Estadual do Obreiro Universal” passa a integrar o calendário oficial do Estado de São Paulo.

Artigo 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva possibilitar a criação do Dia Estadual do Obreiro Universal, a ser comemorado, anualmente, no terceiro domingo de agosto.

O obreiro é aquele que, voluntariamente, coloca-se à disposição dos sofridos, realizando atendimento espiritual tanto para os que chegam aos templos pela primeira vez como para os antigos membros. Eles também se empenham em propagar o Evangelho, visitando hospitais, presídios, comunidades carentes, asilos, orfanatos entre outros lugares onde tenha alguém precisando de apoio. Ou seja, é aquele que se coloca à disposição das pessoas aflitas e se empenham para levar palavras de conforto aos que necessitam onde quer que estejam, seja em hospitais, presídios, asilos ou onde quer que se encontrem. 

Aproximadamente, a quantidade de obreiros no Estado de São Paulo é de 50 mil pessoas.

Diante disso, tendo em vista o nobre trabalho do obreiro que sempre preza pelo bem estar dos fiéis que, por vezes desesperados, buscam apoio e auxílio desses voluntários em suas igrejas, faz-se necessário a criação do Dia do Obreiro Universal e sua inclusão no Calendário Oficial do Estado de São Paulo.

Contamos com o beneplácito dos nobres pares para a urgente aprovação deste projeto, dado seu relevante interesse público, social e cultural.

Sala das Sessões, em 18/8/2015.
a) Milton Vieira - PSD a) Gilmaci Santos - PRB a) Sebastião Santos - PRB a) Wellington Moura - PRB

