
INDICAÇÃO Nº 
1764
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando à liberação de recursos para aquisição de uma patrulha agrícola para atender a agricultura familiar no município de Itaberá.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Prefeito José Benedito Garcia e Wagner Roberto da Silva membro da Banda Municipal e faz-se necessário pelo fato de que a frota de equipamentos agrícolas disponíveis no momento para execução de serviços diversos é pequena e insuficiente para atender a demanda, com o agravante de que alguns destes se encontram em precário estado de conservação, em função do ano de fabricação e pela sua depreciação devido o uso constante, manutenção esta que é cara e ainda necessitando de substituição por modelos mais novos, para atender a demanda dos agricultores familiares pertencentes aos assentamentos e pequenos produtores rurais do município. 

Assim a aquisição desse equipamento agrícola atendera esses produtores de pequeno porte trazendo melhorias como incremento de novas tecnologias, facilitando a execução do trabalho no campo e ampliando sua capacidade de produção.

Tenho certeza de que essa indicação será bem recebida pelos meus pares, dada sua relevância.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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