PROJETO DE LEI Nº 1184, DE 2015

Dá a denominação de "Alvarina Ana Machiaveli" à passarela localizada no km 77 + 680 metros da rodovia Eng. Constâncio Cintra (SP-360), no município de Itatiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Alvarina Ana Machiaveli" a passarela localizada no km 77 + 680 metros da rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP-360), no município de Itatiba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Alvarina Ana Machiaveli nasceu na cidade de Conceição Aparecida, em Minas Gerais, no dia 15 de fevereiro de 1927, filha de Joaquim Teodoro Fernandes e Maria José de Jesus.

Com 17 anos, casou-se com Paulo Machiaveli em 02 de setembro de 1944.

Tiveram 16 filhos, sendo uma menina falecida no parto e José, falecido aos 5 anos. 

No ano de 1968, mudaram para a cidade de São Sebastião da Grama, estado de São Paulo, para a Fazenda Córrego das Pedras.

Em 1974, vieram com os filhos pequenos para Campinas, São Paulo, onde já residiam e trabalhavam três de seus filhos mais velhos.

Em meados de 1982, se mudaram para a área urbana de Itatiba, especificamente para o Bairro do Engenho, e em 1984 finalmente foram morar no Núcleo Residencial Abramo Delforno, onde ela veio a falecer, em 2012, aos 85 anos de idade.

Mãe dedicada, sua vida foi totalmente dedicada aos filhos, nunca frequentou uma escola, mas era sábia nas palavras, mulher simples e muito forte, dura quando preciso, carinhosa quando necessário.

Deixou o exemplo de espírito de união e de batalha, honestidade, organização e capricho, amor ao próximo e temor a Deus. Deixou, ainda, 34 netos e 21 bisnetos. 

Em face do relato supra, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis a saudosa Alvarina Ana Machiaveli, razão pela qual pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 25/8/2015.
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