MOÇÃO Nº 74, DE 2015

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta apoio ao trabalho de desenvolvimento de um software para computador voltado à prevenção de drogas.

De acordo com reportagem divulgada pelo Jornal Cruzeiro do Sul (p.A8), em 13 de agosto de 2015, cinco estudantes de Gestão da Tecnologia da Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Tatuí executaram um Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) que informam os jovens a respeito dos problemas que as drogas causam à sociedade.

Sob a orientação do Professor Osvaldo D’Estefano Rosica, especialista em Redes de Computadores, os alunos Michel Antonio Vieira, Eduardo Pereira Rodrigues, Francisco Benedito Oliveira Junior, Sulivan Tavres Leite e Diego Morais Zanata, realizaram pesquisa de campo, com o intuito de obterem instruções de especialistas da área de prevenção às drogas, dentre outros, os do Conselho Social da Comunidade de Tatuí, que desenvolve atividades com crianças que residem em áreas de risco.

Segundo a reportagem, “o game, projetado para computador Windows nas versões XP, 7, 8 e 10, possui 15 fases divididas em três blocos. Cada bloco possui informações sobre um tipo de droga, como álcool, maconha e crack. (...) Na última fase de cada bloco, o jogador precisa realizar um quiz sobre as drogas apreendidas. Se errar as respostas volta ao início do bloco.”  

Registre-se que atualmente o jogo está sendo testado pela comunidade e já pode ser baixado gratuitamente pelo link: http://www.centropaulasouza.sp.gov.br/noticias/releases/2015/julho/20150713.pdf
É evidente que esse projeto está afinado com as novas orientações para o enfrentamento das questões relacionadas às drogas. Educação é condição necessária para o desenvolvimento de hábitos saudáveis e de uma cultura de paz e solidariedade. 

São essas as razões que nos levam a propor esta moção de aplauso ao trabalho desenvolvimento pelos mencionados alunos de Gestão da Tecnologia da Informação da Faculdade de Tecnologia de Tatuí, sob a orientação do citado professor, nos termos seguintes:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os alunos da FATEC TATUÍ Antonio Vieira, Eduardo Pereira Rodrigues, Francisco Benedito Oliveira Junior, Sulivan Tavres Leite e Diego Morais Zanata, assim como o Professor Osvaldo D’Estefano Rosica, pelo criação de um game para a prevenção às drogas.
Requeremos que da moção seja dada ciência aos mencionados alunos, ao professor orientador, assim com a direção da Faculdade de Tecnologia de Tatuí.  

Sala das Sessões, em 19/8/2015.
a) Raul Marcelo

