PROJETO DE LEI Nº 1155, DE 2015

Dá a denominação de “Vereador LUCIO FRANCISCO DIAS” ao pontilhão localizado no Km 420 da Rodovia Cândido Portinari (SP-334), que liga a rodovia Irineu Rodrigues Pereira - SPA 420, no município de Jeriquara.

                                     A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                              Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Lucio Francisco Dias” , o pontilhão localizado no km 420 da Rodovia Cândido Portinari (SP-334), que faz a interligação com a Rodovia Irineu Rodrigues Pereira (SPA-420), no município de Jeriquara.

                       Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

           HISTÓRICO DO SAUDOSO LUCIO FRANCISCO DIAS

                                  Nascido aos 09 dias do mês de fevereiro de 1932, no município de Riacho dos Machados, nas Minas Gerais, era casado com Ana Maria Dias e pai de10 filhos (Adão Francisco Dias, José Cícero Dias,Marli Maria Dias, Evanete Maria Dias,Reginaldo Enezio Dias,Maria Regina Dias,Carlos Aparecido Dias, Claudinei Francisco Dias,Luciana Maria Dias e Luceli Cristina Dias), 25 netos e 5 bisnetos.

                                 CERCA DE 40 ANOS MORANDO NA REGIÃO  FOI COMERCIANTE,EMPREITEIRO  E VEREADOR.

                                 INGRESSOU NA CARREIRA POLITICA COMO VEREADOR NA CIDADE DE JERIQUARA-SP, ONDE FOI ELEITO POR DOIS MANDATOS CONSECUTIVOS (1993 a 1996 e 1997 a 2000)

                                COMO VEREADOR LUTOU MUITO POR MELHORIAS NAS RODOVIAS DE NOSSA REGIÃO E SE PREOCUPOU MUITO COM O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNICIPIO.

                                COMO EMPREITEIRO GEROU MUITOS EMPREGOS. FALECEU NO DIA 31 DE MAIO DE 2015.

                                Estas são, em síntese, as justas razões que levaram este parlamentar a apresentar a presente propositura, razão pela qual apelamos aos Nobres Pares desta Augusta Casa de Leis para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei de justa homenagem ao saudoso Lucio Francisco Dias, aos seus familiares e ao povo de Jeriquara.
Sala das Sessões, em 19/8/2015.
a) Luiz Carlos Gondim - SD

