PROJETO DE LEI Nº 1163, DE 2015

Passa a denominar-se "Luiz Carlos Bianchi" a passarela localizada no Km 306 + 760 metros da Rodovia Anhanguera - SP 330, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Carlos Bianchi” a passarela localizada no Km 306 + 760 metros da Rodovia Anhanguera – SP 330, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Luiz Carlos Bianchi – Uma vida dedicada à Medicina


Luiz Carlos Bianchi nasceu em Ribeirão Preto no dia 16 de abril de 1930. Formou-se médico pela Universidade Federal do Paraná (UFPR) em 1957 e, após dois anos de residência medica em otorrinolaringologia na Santa Casa de São Paulo, retornou a sua cidade natal, onde montou seu próprio consultório.


Em busca de especialização, foi para a França em 1964, na região de Bordeaux, onde fez um curso com Dr. Michel Portman. Foi um dos precursores de cirurgias otológicas em Ribeirão Preto e no Brasil. Em 55 anos de atividade profissional, atendeu mais de 60 mil pacientes, sempre lutando por uma medicina mais humanista.


Foi casado com Vera Calil Bianchi durante 55 anos, com quem teve cinco filhos: Luiz Carlos Bianchi Filho, Marcelo Calil Bianchi, Luciana Calil Bianchi Spanó, Eduardo Calil Bianchi (já falecido) e Daniela Bianchi Bevilacqua. Deixou sete netos: Tiago, Jéssica, Lucca, Rodrigo, Felipe, Edoardo e Giovanna.


Faleceu em 03 de junho de 2015, com 85 anos de idade, ainda trabalhando ativamente como diretor adjunto do Hospital São Lucas. Ele foi um dos fundadores do hospital, onde também ocupou a presidência por seis anos. Foi, ainda, fundador da Unimed e presidente do Centro Médico, entre outros cargos. Ativo na vida social da cidade, também deu sua contribuição como presidente do Lions, do Conselho Deliberativo da Sociedade Recreativa e de Esportes e do Botafogo Futebol Clube, entre outras atribuições.


Na opinião dos amigos e pacientes, ele sempre foi um médico excepcional, um profissional respeitável e um indivíduo muito especial. Carismático, conciliador, dinâmico, generoso e integro, sempre conquistou a admiração de todos por onde passou.

Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 20/8/2015.

a) Welson Gasparini - PSDB

