
INDICAÇÃO Nº 
1759
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao setor competente, providências no sentido de se estudar a possibilidade de liberação de recursos a serem utilizados em obras de infraestrutura (recapeamento asfáltico) no Distrito Industrial, município de Assis 

JUSTIFICATIVA

Assis é um município do estado de São Paulo, e conta com uma área territorial de 460 km², possui uma população estimada em 100.911 habitantes (estimativa IBGE – 2014), distante 400 km da cidade de São Paulo.

Considerando que o município está em ritmo acelerado de crescimento e que os empresários procuram local para instalação de suas empresas no Distrito Industrial, o município busca o apoio do governo do estado para a realização de Obras de Infraestrutura Urbana – Recapeamento Asfáltico, no Distrito Industrial.

A falta de recapeamento nas ruas prejudica a circulação de pessoas e veículos, e desestimula novos investimentos na região.

Assim, para atender a demanda da população, e proporcionar melhores condições de acessibilidade das vias públicas, fica evidenciada a ajuda do estado na efetivação das obras.

Diante do exposto, solicito a Vossa Excelência, que estude a possibilidade de atender o pleito supramencionado, tendo em vista que a participação do governo estadual é fundamental nessa parceria, liberando recursos para esse investimento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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