
INDICAÇÃO Nº 
1744
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos necessários no sentido de que seja revogada a Resolução SF 40, de 03/07/2015, publicada no Diário Oficial do Estado na edição de 04/07/2015, fls. 52/53, que alteram as regras do Programa da Nota Fiscal Paulista.

JUSTIFICATIVA

O programa Nota Fiscal Paulista foi implantado através da Lei Estadual nº 12.685/2007 pelo Governo do Estado de São Paulo para aumentar o controle do Governo Paulista sobre o faturamento das empresas, tendo como objetivo a diminuição da sonegação de impostos, facilitada pela não emissão da nota fiscal.

Recentemente a Secretaria de Estado da Fazenda do Estado de São Paulo editou a Resolução SF 40 de 03/07/2015, estabelecendo alterações no Programa Nota Fiscal Paulista com a redução de repasse de 30% para 20% do montante do ICMS reservado aos créditos.

Ocorre que algumas instituições sem fins lucrativos como hospitais, APAEs, perderão parte da renda ocasionando prejuízos. Estas arrecadações serviriam para despesas tais como 13º salário, FGTS, etc.

As alterações ferem os princípios da previsibilidade e da moralidade, pois a modificação dos valores e prazos para a devolução dos recursos teria de ser feito a posteriori, e não retroativamente.

É de suma importância que seja avaliado o ajuste sem prejudicar o contribuinte paulista (pessoa física e entidades sem fins lucrativos).

Sendo assim, acredito que os Nobre Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar esta autora para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Marcia Lia
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