
INDICAÇÃO Nº 
1795
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine estudos visando a regularização na situação de concessão da isenção do IPVA – Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores para PcD – Pessoas com Deficiência – não condutoras. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que os Estados de Alagoas, Amapá, Bahia, Ceará, Distrito Federal, Espírito Santo, Mato Grosso, Minas Gerais, Paraná, Paraíba, Pernambuco, Rio Grande do Sul, Roraima, Santa Catarina e Tocantins já concederam a isenção do IPVA para PcD condutores e não condutores; 

Considerando que nos Estados do Acre, Amazonas, Goiás, Maranhão, Mato Grosso do Sul, Pará, Piauí, Rio de Janeiro, Rio Grande do Norte, Rondônia, Sergipe e São Paulo concedem a isenção somente para Pessoa com Deficiência condutora; 

Considerando que já são concedidas às Pessoas com Deficiência não condutoras as isenções de ICMS e IPI na aquisição de veículos;

Considerando que  a situação de não concessão em nosso Estado da isenção do IPVA tem levado muitas pessoas à recorrerem ao Judiciário buscando tal direito; 

Considerando que o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo vem decidindo pela concessão do benefício da isenção do IPVA aos veículos adquiridos para uso próprio de Pessoas com Deficiência, embora dirigidos por terceiros; 

Considerando que os argumentos aceitos para a concessão da isenção baseiam-se nos princípios constitucionais da igualdade, dignidade da pessoa humana e isonomia tributária;

Considerando ainda os preceitos constitucionais de proteção especial às Pessoas com Deficiência; 

Considerando por fim a relevância e alcance social de tal medida é que apresentamos a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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