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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO

ACIDENTES  FERROVIÁRIOS
PRESIDENTE 
DEPUTADO CHICO SARDELLI – PV 

                                                 24/06/2015

CPI – ACIDENTES  FERROVIÁRIOS
BK CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA
24.06.2015
O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finalidade de investigar os acidentes ocorridos no transporte ferroviário de carga no Estado de São Paulo.


Registro com muito prazer a presença dos nobres deputados vice-presidente dessa comissão, deputado Davi Zaia, o sempre Delegado Olim prestando grande serviço ao relator dessa comissão, deputado Ricardo Madalena e ao sempre presidente e amigo Barros Munhoz, deputado Barros Munhoz. 

Solicito ao secretário a leitura da ata da reunião passada.


O SR. Desculpe, pedir a dispensa as leitura da ata.


O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – É regimental o pedido de Vossa Excelência. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como estão. Aprovada a ata.


Ordem do dia, nós vamos fazer a apreciação rapidamente dos requerimentos, assim fica livre, o deputado Barros Munhoz tem os compromissos. 


Para deliberação, Requerimento nº 04/2015 de autoria do senhor deputado Ricardo Madalena que solicita o convite do senhor Guilherme Cegalla de Mello, diretor presidente da MRS, Logística S/A a fim de prestar esclarecimentos sobre acidentes ferroviários de transporte de carga de responsabilidade da companhia, abrangendo aspectos de defesa civil, meio ambiente e segurança.

Coloco em discussão o presente requerimento. Não havendo deputados inscritos para discussão, coloco em votação. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovado.


Item nº2, Requerimento 05/2015 de autoria do senhor deputado Ricardo Madalena que solicita o convite ao senhor Alexandre M. de Souza, superintendente da infraestrutura de serviços de transporte ferroviário de carga da Agência Nacional de Transporte Terrestre, ANTT, a fim de que informe a essa CPI sobre:

1. Contrato de concessão de termos aditivos entre a ANTT e as seguintes empresas: Ferroviário Bandeirantes S/A, Malha Regional Paulista e ALL, América Latina Transporte, Malha Regional Sul.

2. Contrato de concessão do consórcio Ferroban, Ferrovia Bandeirantes S/A que passou posteriormente a fazer parte da América Latina Logística, ALL.

3. Relatórios e laudos de infração apurados decorridos desde a transferência das malhas ferroviárias para a iniciativa privada a partir de 01.03.1997.

Coloco em discussão o presente requerimento. Não havendo oradores inscritos, coloco em votação o requerimento. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovados.

Passo nesse momento a presidência para o deputado Davi Zaia para que ele assuma a presidência e faça a leitura dos itens 03 e 04 dos requerimentos.
*      *      *
Assume a presidência o  Sr. Davi Zaia - PPS
*      *      *
O SR. PRESIDENTE – DAVI ZAIA – PPS – Item nº03, Requerimento nº07/2015 de autoria do deputado Chico Sardelli que solicita convite ao senhor Júlio Fontana Neto, diretor presidente da Rumo ALL a fim de dar esclarecimento sobre os acidentes ocorridos no transporte ferroviário de cargas de responsabilidade da Rumo ALL nas questões de segurança, meio ambiente e defesa civil.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, em votação. Os deputados que forem de acordo permaneçam como se encontram. Aprovado.

Item nº04, Requerimento 10/2015 de autoria do senhor deputado Chico Sardelli que solicita o convite ao senhor Alexandre M. de Souza, superintendente de infraestrutura de serviços de transporte ferroviário de carga da ANTT a fim de dar esclarecimento se a Rumo ALL, empresa responsável pelo transporte de carga no Estado de São Paulo vem cumprindo contrato de concessão, sobretudo quanto a questões de segurança e sobre as irregularidades que eventualmente foram constatadas relacionadas a acidentes com vítimas e acidentes ambientais na malha sob responsabilidade da referida Rumo ALL.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está em votação. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovado.

Devolvo a presidência ao deputado Chico Sardelli. 

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Item nº05, Requerimento 16/2015 de autoria do senhor deputado Abelardo Camarinha que solicita o envio de ofício à Câmara Municipal de São José do Rio Preto com o objetivo que seja remetida a essa CPI cópia integral do relatório final da Comissão Permanente de Inquérito constituída por aquela câmara para apurar as causa e as responsabilidades dos acidentes ferroviários de carga ocorridos em 2013 no município de São José do Rio Preto.
O presente requerimento encontra-se em discussão. Não havendo oradores inscritos, coloco o presente requerimento em votação. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovado.

Item nº06, Requerimento 17/2015 de autoria do senhor deputado Abelardo Camarinha solicitando que a CPI realize diligências na cidade de São José do Rio Preto com o objetivo de colher informações e realizar visitas e tomar depoimentos a respeito do acidente no transporte ferroviário de carga ocorrido naquele município no ano de 2013. 

O presente requerimento encontra-se em discussão. Não havendo oradores inscritos eu coloco o presente requerimento em votação. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovado o presente requerimento. 

Bem, esgotou a pauta da nossa reunião hoje. Eu gostaria de tecer alguns comentários e também apenas ilustrativamente trouxe um vídeo para que nós possamos passar. É coisa de um minuto que vai pautar os trabalhos da nossa CPI. 

Passei também a cada um de vocês um relatório de coisas básicas dos acidentes ferroviários de carga no Estado de São Paulo para que os ilustres nobres deputados possam ter ideia razoável de tudo aquilo que vem acontecendo com essa questão no Estado de São Paulo. 

Pediria que depois qualquer informação a respeito nós temos aqui para poder dar, seja com essa presidência, com a relatoria, com o vice-presidente e com os membros dessa CPI.

Como o deputado Barros Munhoz deve se ausentar, pediria que passasse já rapidamente e deixasse o deputado livre.

*      *      *
É feita apresentação de vídeo
*      *      *
Foi só para citar efetivamente onde esses acidentes ocorreram e a partir de agora nós estamos produzindo um relatório de cada acidente, como se deu, como se portaram as autoridades locais. Aqueles que terão a oportunidade de estar presentes junto conosco para prestar esclarecimentos.
Antes de colocar aqui que o Procurador da República, queria só fazer um comentário.

Mês de julho é mês de recesso nosso, acho que se for de acordo da maioria, nós poderíamos usar o mês de julho para compilar, trabalhar internamente a CPI para que nós possamos voltar a partir de agosto já com todo o trabalho pronto, já ouvindo as pessoas que foram convidadas a participar.

Informo que o Procurador da República doutor Aureo Marcus Makiyama Lopes comparecerá à reunião do dia 05.08.2015, dez horas da manhã, neste plenário para que possamos tomar as informações necessárias para que a nossa CPI possa avançar.

Tenho também de porte em minhas mãos, um relatório mais amplo que a assessoria também está trabalhando em cima dele para que nós possamos dar subsídios aos nobres parlamentares para que possam auxiliar nos nossos trabalhos.

Passaria nesse momento a palavra aos deputados para alguns esclarecimentos, quem queira fazer uso da palavra.

O SR. RICARDO MADALENA – PR – Pela ordem, senhor presidente.

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Com a palavra o nobre deputado Madalena.
O SR. RICARDO MADALENA – PR – Senhor presidente, nós tivemos mais algumas, com relação às indagações que nós fizemos na abertura da CPI, algumas respostas dos convidados ou das arguições que nós fizemos junto à Procuradoria, Câmara? Já obtivemos respostas ou somente o promotor de Campinas?
O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Por ora o procurador federal.

Já acusaram o recebimento desses nossos convites. Logicamente de uma forma muito tranquila. Nós estamos convidando nesse momento para não termos problema nenhum, tivemos um problema que é o autor do livro “A Guerra dos Vagões”, está meio ainda pensando na possibilidade de vir. Uma literatura que nós temos uma bibliografia a respeito dos acidentes também de trens. Já temos informações a respeito, possivelmente ele virá como convidado, se não for como convidado, como convocado. Traremos essas informações a partir da semana que vem, a partir de agosto.

Também eu daria como sugestão, hoje já foi aprovada uma diligência à cidade de São José do Rio Pardo e a segunda diligência, embora.

O SR. São José do Rio Preto.

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Eu disse São José do Rio Pardo?

O SR. Pelo fato de Vossa Excelência ter sido muito bem votado lá. 

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Não me sai do pensamento. São José do Rio Pardo é a bacia do Rio Pardo do lado de Mococa.
O SR. Onde Euclides da Cunha quando construía uma ponte escreveu Os Sertões. 

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Casa Branca, grande filósofo Barros Munhoz.

O SR. 44.207 votos eu tive na média mogiana.

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Ai que beleza, parabéns. 

Foi aprovada a diligência a São José do Rio Preto e teremos também a partir da semana que vem, no início de agosto quando retomarmos o trabalho da nossa CPI eu ai sugerir a cidade de Americana e a possibilidade de mais uma cidade que não tenha acidentes, mas que acuse problemas.
Espero a participação, resumo de todo esse material. Anonimamente tem chegado muitas questões diretamente a essa presidência e na medida do possível, estamos verificando a veracidade com o corpo técnico dessa CPI para não cometermos nenhuma injustiça aqui.

Mas nós já temos algumas questões que vieram umas anonimamente outras já com o nome.

De parte dessa presidência, ainda com a palavra os deputados. A palavra está aberta. 

O SR. BARROS MUNHOZ – PSDB – Só para dizer que estou plenamente de acordo com o proposto por Vossa Excelência, a partir de agosto proceder às inquirições.

O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Okay, agradeço ao nobre deputado Barros Munhoz.

O SR. Eu queria cumprimentá-lo presidente por já ter produzido esse caderno que relata aquilo que é o descaso das concessões que nós estamos observando e acontecendo no nosso país e no nosso estado. 

O filme também. Que isso se tornando público, as pessoas, os munícipes, a população vai ter uma noção do descaso da concessão para com a população do nosso Estado de São Paulo.

O SR. BARROS MUNHOZ – PSDB – Pela oportunidade, senhor presidente. Eu sugeriria até que esse filme entrasse na programação da TV Alesp, acho que é interessante.
O SR. PRESIDENTE – CHICO SARDELLI – PV – Com certeza, acho que é interessante um bate papo. Vamos promover essa possibilidade colocada aqui pelo nobre deputado Barros Munhoz. 
A palavra continua aberta aos deputados. 
A Edna, assessora técnica dessa CPI está colocando aqui a questão do convite aos prefeitos das cidades onde aconteceram os acidentes. Seria importante também. 
Depois vocês receberão um cartaz que já está pronto, confeccionado a cada gabinete de vocês e eu vou pedir que, o Neto está aqui? 

Neto, não foi acrescentado aqui o e-mail dessa comissão, no qual nós poderemos receber as indagações. 

É importante que a gente coloque em todos destacadamente para que a comunidade possa participar também, cpi.acidentesferroviariosdecarga@al.sp.gov.br Ele já foi passado semana passada, mas de qualquer forma seria importante que fosse colocado nos cartazes que serão afixados nas cidades pelo interior e também nessa casa nos gabinetes dos parlamentares.

Logo após o encerramento dessa CPI e também da CPI de Telecomunicações da qual eu faço parte, eu disponibilizarei a cada um dos nossos parlamentares que fazem parte dessa CPI. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião. Obrigado.
*      *      *
