PARECER Nº 926, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 457, DE 2015



De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário oficial do Estado o “Tosa Matsuri – Festival de Cultura Brasil-Japão”, realizado anualmente em agosto, na Capital.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Educação e Cultura para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.


Na qualidade de Relatora designada para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada, uma vez que o “Tosa Matsuri” é um grande evento, já consolidado no cenário cultural e gastronômico da Capital, que tem por objetivo principal a difusão e celebração de costumes e tradições japonesas.


Vale a pena lembrar que parte da história da cidade São Paulo foi cunhada pelos imigrantes japoneses que se instalaram na Capital, trazendo suas famílias, bem como suas tradições, danças, músicas, culinária etc. Até hoje – e não poderia ser diferente – a cultura japonesa se mescla com a paisagem e a cultura paulistanas, sendo comum a ocorrência de festas que realçam as marcas da imigração.


Ganha destaque, nesse sentido, o “Tosa Matsuri”, evento que, há 3 anos, tem feito o esforço de promover a música e gastronomia japonesas, além de contar com bazar de artesanatos, concurso “cosplay”, dança e artes marciais, entre outras atrações, com ênfase na juventude e congregando dezenas de milhares de pessoas.   

 
Por isso, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 457, de 2015.

a) Leci Brandão - Relatora

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/9/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Carlos Giannazi – João Paulo Rillo – Roberto Engler – Gilmaci Santos – Adilson Rossi 

