PARECER N° 910, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N° 22, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a moção em epígrafe apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, no sentido de determinar ao Ministério dos Transportes, bem como ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, que adote as medidas necessárias para a construção de uma passarela no km 197/198 da Rodovia Presidente Dutra, entre as cidades de Arujá e Santa Isabel. 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias, de 15 a 23 de abril de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 8º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.
Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela para a Presidenta da República determinar ao Ministro dos Transportes e ao Departamento Nacional de Infraestrutura – DNIT, para que tomem medidas para a construção de uma passarela no km 197/198 da rodovia Presidente Dutra, entre as cidades de Arujá e Santa Isabel. 
Destacamos que a construção da passarela entre as cidades de Arujá e Santa Isabel é uma reivindicação antiga dos moradores dos bairros Estância Pacaembu, Cachoeira, Pedreira e Copaco.
Ressaltamos que os moradores desses bairros necessitam dessa passarela para chegar ao seu destino de maneira segura, haja vista que são inúmeros os casos de pessoas que perderam a vida tentando atravessar a rodovia nesse trecho. 
Entendemos, assim, que a construção da passarela é medida de suma importância para a segurança dos moradores locais. 
Entretanto, no intuito de aprimorar o texto legislativo apresentado, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção 22, de 2015, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, para que determine ao Ministro dos Transportes e ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, a adoção de medidas para a construção de uma passarela no km 197/198 da Rodovia Presidente Dutra, entre as cidades de Arujá e Santa Isabel.
Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 22, de 2015, na forma do substitutivo supra.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovado o substitutivo, conclusivamente, e prejudicada a moção na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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