PARECER N° 1081, DE 2015
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 183, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem o objetivo de incluir no Calendário Esportivo do Estado “O Campeonato Regional de Taiaçu”, realizado, anualmente, no município.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30 de março de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende incluir no Calendário Esportivo do Estado o Campeonato regional de Taiaçu, que ocorre, anualmente, naquele município.

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, o evento atrai mais de dois mil atletas em competições de 20 modalidades, entre elas, atletismo, handebol, basquete, bocha, ciclismo, futebol, futsal, voleibol, xadrez, damas e dominó. 

O Governo do Estado reconhece a importância do evento esportivo para toda a região, e, juntamente com a Prefeitura de Taiaçu, financia o campeonato regional.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei incluindo “O Campeonato Regional de Taiaçu” no Calendário Esportivo do Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 183, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/9/2015.

a) Wellington Moura – Presidente

Ana do Carmo – Wellington Moura – Célia Leão – Gileno Gomes – Aldo Demarchi – Hélio Nishimoto 

