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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 383, DE 2015
Mensagem A-nº 063/2015, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 3 de setembro de 2015

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 383, de 2015, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.177. 

De origem parlamentar, a propositura confere a denominação de “Robélia Aparecida Vasconcelos Santos Catelli” ao Centro de Atenção Psicossocial – CAPS Adulto II Brasilândia, no Município de São Paulo. 

Em que pesem os elevados desígnios do legislador, vejo-me compelido a desacolher a medida, pelas razões a seguir indicadas. 

Nos termo da informação exarada pela Secretaria da Saúde, o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS Adulto II Brasilândia é unidade municipal prestadora de atendimento à saúde e integra a Secretara Municipal de Saúde de São Paulo. 

Nesse contexto, afigura-se municipal a competência para, com exclusividade, legislar sobre a matéria e restando afastada, em consequência, a possibilidade de intervenção do legislador estadual, sob pena de vulneração ao princípio constitucional que consagra a autonomia municipal (artigo 30, inciso I, da Constituição Federal).

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 383, de 2015, restituo a matéria para o oportuno reexame dessa ilustre casa legislativa.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

