EMENDA N° 27, AO PROJETO DE LEI N° 980, DE 2015 

Tendo por base a Emenda 9 e com fundamento no inciso IV do artigo 175 do  Regimento Interno, apresenta-se esta emenda aglutinativa ao Projeto de Lei  nº  980, de  2015, com as seguintes finalidades: 

1- Acrescente-se o seguinte dispositivo às Disposições Transitórias do projeto: 

"Artigo 3° - O Plano de Desenvolvimento e Proteção Ambiental - PDPA da Bacia Hidrográfica do Rio Guaió, será submetido ao Comitê de Bacia Hidrográfica do Alto Tietê no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias contados da publicação desta lei, para as providências cabíveis em atendimento ao disposto na Lei 9.866, de 28 de novembro de 1997." 

II - Acrescente-se o seguinte inciso IV ao artigo 18 do projeto: 

"Artigo 18 - ( ... ) 

( ... ) 

"IV - nos Municípios de Ribeirão Pires e Suzano, na Rodovia Índio Tibiriçá - SP 031, nos limites da  APRM-ATC.”
JUSTIFICATIVA 

Propomos a presente emenda com a finalidade de aperfeiçoar a presente propositura, no  sentido de fixar um prazo para a entrega do Plano de Desenvolvimento e Proteção  Ambiental - PDPA da Bacia Hidrográfica do Rio Guaió, bem como acrescentar Subárea  Especial Corredor - SEC, que são faixas lindeiras limitadas àquelas propriedades que   apresentam testadas defronte às vias públicas a seguir relacionadas, 
destinadas  preferencialmente a empreedimentos institucionais, industriais, comerciais e serviços .  

Sala das Sessões, em 8/9/2015.

a) Carlão Pignatari (Líder do PSDB) a) Antonio Olim (Líder do PP) a) Geraldo Cruz (Líder  do PT) a) André do Prado (Líder do PR) a) Gileno Gomes (Líder do PSL) a) Estevam Galvão (Líder do DEM) a) Campos Machado (Líder do PTB) a) Leci Brandão (Líder do PC do B) a) Davi Zaia (líder do PPS) a) Clelia Gomes (líder do PHS) a) Marcos Neves (líder do PV) a) Adilson Rossi (PSB) a) Carlos Giannazi (PSOL) a) Marcos Damasio (PR) a) Ricardo Madalena  (PR) a) Chico Sardelli (PV)

