EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI Nº 1216, DE 2015
Inclua-se o seguinte §3º ao artigo 2º do Projeto de lei nº 1216, de 2015, com a seguinte redação:

“Artigo 2º - (...)

 §3º. Os cursos serão disponibilizados de acordo com as necessidades regionais, identificadas com base nas informações do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), do Ministério do Trabalho e Emprego, dos diagnósticos de emprego elaborados pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (Seade) e demandas municipais.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, determinando que os cursos são disponibilizados de acordo com as necessidades regionais, identificadas com base nas informações do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), do Ministério do Trabalho e Emprego, dos diagnósticos de emprego elaborados pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (Seade) e demandas municipais.

Ademais, tal procedimento já é adotado pelo Programa de qualificação profissional “Via Rápida emprego”, conforme informação extraída de sua página na rede mundial de computadores
, razão pela qual tal regra deve constar também na lei instituidora. 
Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 9/9/2015.
a) André Soares

� http://www.viarapida.sp.gov.br/ViaRapida.aspx





