PARECER Nº 1092, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0449, DE 2015
De autoria do(a) Deputado(a) Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Miguel Arnaldo Tosta" ao viaduto, passagem superior, retorno, localizado no km 10+888m da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, em Santa Cruz do Rio Pardo.



Em pauta, nos termos do artigo 148, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR,  onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na forma do substitutivo apresentado. O substitutivo da CCJR consiste em modificação da ementa e do artigo 1º da propositura, com a seguinte redação: Artigo 1º- Passa a denominar-se "Miguel Arnaldo Tosta" o viaduto que integra o dispositivo de acesso e retorno (SPD 010/327) localizado no km 10,700 da Rodovia Orlando Quagliato - SP 327, no município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º e 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.

Verifica-se às fls. 7  e 8 a informação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER e da Divisão de Pesquisa Jurídica, respectivamente, que não há lei atribuindo o patronímico a nenhum outro próprio público estadual e que o viaduto  em questão não possui denominação, e nem há outro próprio do DER com o nome do homenageado. 

Quanto ao mérito, trata-se de justa e merecida homenagem pelo aspecto dignificante da história do saudoso Miguel Arnaldo Tosta, falecido em 17 de fevereiro de 2015.  Teve importante atuação como  Professor e Vereador  no município de Bernardino de Campos. Foi  casado com a Professora Tânia Beatriz Albieri Tosta. O homenageado foi um defensor intransigente dos direitos dos agricultores da região. Como Vereador, cumpriu seu papel de forma honrosa, estando sempre à frente dos interesses dos cidadãos bernardinenses, em especial dos  moradores do Bairro Dourado, conforme relatado pelo autor da propositura em sua justificativa. 

Em 2006 passou a residir  em Santa Cruz do Rio Pardo, onde teve brilhante atuação como Professor e membro ativo da comunidade local. Em uma de suas últimas interferências, reapresentou no Palácio da Cultura a peça teatral “Dilema Sertanejo”, que retrata a realidade de várias famílias que residem no campo e veem seus filhos migrando para a cidade em busca de melhores oportunidades. Pelos relevantes serviços prestados à comunidade santacruzense, é mais do que justa a homenagem ora proposta. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 0449, de 2015, na forma do substitutivo da  CCJR.

a) Marcos Neves - Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Sessões, em 22/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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