
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 601, DE 2015 

AUTOR: Deputado Campos Machado

OBJETO: Declara de utilidade pública a “ACCA – Associação dos Compositores e Cantores Amadores de São José do Rio Preto e Região”

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – atestado de funcionamento nos três anos imediatamente anteriores à apresentação da proposição (2012, 2013 e 2014), com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, que deverá ser autoridade pública local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia). Informamos que a declaração de fls. 111 não abrange os anos anteriores ao presente, motivo pelo qual não satisfaz o requisito legal.

Por fim, solicitamos que o presidente da entidade esclareça, acerca dos relatórios anuais de atividades, se os alunos dos núcleos com aulas de instrumentos eram ou não associados da ACCA. Solicitamos o mesmo esclarecimento sobre os “beneficiados” (“15 a 20 pessoas por show”).

Sala das Comissões, em

Deputado CARLOS CEZAR

Relator
Det2/vp
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