PARECER Nº 1021, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1428, DE 2014
De autoria do Deputado Mauro Bragato , o Projeto de Lei nº 1428, de 2014,dispõe sobre a criação de uma unidade de Organização de Procura de Órgãos e Tecidos – OPO em Presidente Prudente.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 186ª a 187ª a 1ª a 3ª Sessões Ordinárias, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 

Consoante o despacho de fls, 5 verso a propositura foi distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Saúde, Finanças, Orçamento e Planejamento.

Na sequencia do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura, da forma como está redigida, a despeito dos elevados propósitos que levaram o autor a deflagrar processo legislativo, afronta o princípio da separação dos poderes ao cuidar de matéria de caráter nitidamente administrativo, devendo ser adequada, para que possa prosperar, motivo pelo  qual apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA AO PROJETO DE LEI N º 1248, DE 2014.

O artigo 1º do Projeto de lei nº 1428, de 2014 passa a ter a seguinte redação:

“Artigo 1º - Autoriza o Poder Executivo a criar uma unidade de OPO – Organização de Procura de Órgãos e Tecidos em Presidente Prudente.”.

Assim, no que nos compete analisar, não vislumbramos impedimento à aprovação da matéria quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade. Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1428, de 2014, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer,

a) Fernando Capez – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 11/3/2015.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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