PARECER Nº 1004, DE 2015

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1029, DE 2014

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1029, de 2014, de autoria do ilustre Deputado Mauro Bragato, que dispõe sobre a obrigatoriedade da prestação de assistência odontológica aos pacientes nos hospitais gerais do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 103ª a 107ª sessões Ordinárias (de 14 a 20/08/14), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, foi à proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno.

Com o objetivo de aperfeiçoamento do indigitado projeto para atendimento adequado da redação técnica legislativa adotada por esta Casa Legislativa, ficou sugerido um Substitutivo que por fim teve o Parecer favorável nesta modalidade.

Por conseguinte, encaminhado à Ilustre Comissão de Saúde o nobre Relator após análise, exarou parecer Favorável na forma do Sustitutivo indicado na apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Considerando a relevância inequívoca do Projeto de Lei na forma do Substitutivo.

Considerando o importante atendimento odontológico aos pacientes crônicos internados em Unidades de Terapia Intensiva.

Considerando a relevância deste projeto de Lei na Forma do Substitutivo que altera o artigo primeiro para tornar Obrigatória a prestação assistencial aos pacientes crônicos. 

Diante do exposto, no que tange a este nobre Relator, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1029, de 2014 na forma do Substitutivo indicado à folhas 03, 04 e 05.

a) Gil Lancaster – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Celso Giglio – Presidente

Milton Vieira – Ana do Carmo – André do Prado – Wellington Moura – Afonso Lobato – Celso Giglio – Gil Lancaster 
