PARECER Nº 1118, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2011

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO §5º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá denominação de “Jorge Raphe” ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, em Novo Horizonte/SP.        


Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu manifestação favorável à aprovação do Projeto.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa, tendo recebido igualmente manifestação favorável por parte do N. Relator designado na forma do substitutivo apresentado.

Em que pese a manifestação favorável do Relator designado ao substitutivo outrora apresentado, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

O projeto de lei original consignou em seu artigo 1º:

“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jorge Raphe” o prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, em Novo Horizonte/SP.”

Verifica-se que a justificativa apresentada para sustentar o substitutivo fundou-se na alegação de que, mediante consulta ao site da Secretaria de Segurança Pública, verificou-se a existência de mais de uma unidade policial no município de Novo Horizonte, alegando-se que a Delegacia de Polícia se situava na Rua Raul Hermes de Oliveira, nº. 650. 

Assim, fora proposto o substitutivo, a fim de que o artigo 1º passasse a ter a seguinte redação:

“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jorge Raphe” o prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, situada na Rua Raul Hermes de Oliveira nº. 650, naquele Município.”

Ocorre que, consultando-se o site da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo (http://www.ssp.sp.gov.br/servicos/mapaTelefones.aspx), verifica-se que das cinco instituições policiais localizadas em Novo Horizonte, apenas uma é delegacia de polícia seccional, sendo as demais: Setor de controle de entorpecentes, delegacia de investigação de entorpecentes, delegacia de investigações gerais, cadeia pública e CIRETRAN.

Ou seja, verte claro que existe uma só delegacia de Polícia Seccional em Novo Horizonte, de forma que mais proveitoso seria manter o artigo 1º como originalmente proposto, de forma que, caso a Delegacia de Polícia Seccional mude de local, o prédio da mesma manterá a denominação, o que não ocorrerá caso atrelar-se o nome ao endereço. 


Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 640 de 2011 em sua redação original, e, portanto, contrários ao Substitutivo apresentado. 
a) Luiz Fernando – Relator

Aprovado o projeto de lei, conclusivamente, conforme voto em separado, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/9/2015.

a) Antonio Olim – Presidente

Coronel Camilo – Ed Thomas – Antonio Olim – Luiz Fernando – Fernando Cury – Coronel Telhada – Jooji Hato – Gil Lancaster  

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIV CRI
De autoria do nobre Deputado Rogério  Nogueira, o projeto dá denominação de "Jorge Raphe" ao prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, em Novo Horizonte/SP.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou favoravelmente ao projeto.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que, segundo fls 8 e 9, requereu ao signatário da propositura documentos adicionais para que, após verificação, pudesse exarar o r. parecer.

O nobre Deputado autor da proposição apresentou os documentos solicitados sendo apreciado pela respeitável Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que, após verificação, propôs o Substitutivo que foi anexado à fl. 28. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Após a análise da presente proposição, verificamos que o Substitutivo proposto é mais adequado dando a denominação de "Jorge Raphe" à Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte, situada à Rua Raul Hermes de Oliveira, n.˚ 650, no mesmo município.

Resta evidenciado que tal alteração proposta na Ementa do Projeto de Lei em tela encontra amparo na razoabilidade de sua modificação.

Diante do exposto, apresentamos nossa manifestação favorável ao Projeto de Lei 640 de 2011, na forma do Substitutivo apresentado.
a) Gil Lancaster 
