PARECER Nº 916, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1283, DE 2014
                                             De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe como  objetivo de incluir no Calendário Oficial do Estado a “Ibirarema Rodeio Fest”, 

                                            A propositura esteve em pauta da 134º a 138º  Sessões Ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

                                          Tendo decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, como prevê o § 1º do artigo 31 e inciso II, letra “c” , do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável.

                                           Verifica-se também, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, informou que a “Ibirarema Rodeio Fest”, não consta do  Calendário Oficial do Estado.

                                         Pelo que constamos  na Justificativa do autor da proposição, a festa esta em sua 2º Edição no Municipio de Ibirarema, e a Prefeitura apoia institucionalmente na divulgação, que tem atraído muitas pessoas na cidade, fazendo assim que cresça o turismo naquela região.

Portanto, diante do bem que este esta festa, irá proporcionar aos participantes, somos favorável ao Projeto de Lei nº 1283.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/9/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Roberto Engler – Adilson Rossi – João Paulo Rillo – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi

