PARECER Nº 914, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1274, DE 2014

De autoria do Deputado Luiz Moura, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Descendente de Índio”, a ser comemorado anualmente no dia 24 de abril.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à propositura. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la conclusivamente nos termos do artigo 31, § 4°, c.c. artigo 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, reconhecemos que a instituição da referida data comemorativa é justa e oportuna, ao pretender homenagear os descendentes de povos indígenas, que constituem parcela significativa da população.


Com efeito, a população brasileira caracteriza-se pela diversidade étnica, fruto do intenso processo de miscigenação verificado ao longo de nossa história. A mistura entre os povos das diferentes etnias presentes na sociedade brasileira resultou na formação de novos grupos humanos que, embora já não conservem as características próprias da etnia de origem, com ela mantêm um vínculo de inegável importância. 


Por tais motivos, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1274, de 2014.

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/9/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Roberto Engler – Adilson Rossi – João Paulo Rillo – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi

