PARECER N° 1062, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 789, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Márcia Lia, o projeto em epígrafe dispõe sobre declarar de utilidade pública a “Associação Matonense Pais e Amigos do Basquete”, em Matão.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 20 a 26 de maio de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, conforme previsto no §1º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa. 

Verifica-se que foram respeitados os requisitos exigidos pela Lei n° 2.574 de 1980. Desta forma, o presente projeto não apresenta vícios, merecendo, pois, ser aprovado. 

Diante todo o exposto, presentes todos os documentos necessários, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 789 de 2015, conclusivamente.
a) Milton Vieira – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/9/2015

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – André Soares – Antonio Salim Curiati – Afonso Lobato – José Zico Prado – Gilmaci Santos - Caio França – Rodrigo Moraes – Milton Vieira – Marcos Zerbini 

