PARECER N° 1085, DE 2015
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 352, DE 2014
De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem o intuito de incluir no Calendário Esportivo do Estado os “Jogos Evangélicos do ABC”, realizados anualmente nos meses de junho e julho em Santo André. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado, para avaliação de seus aspectos jurídico, legal e constitucional, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 5° do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição pretende que o campeonato em questão integre o Calendário Esportivo do Estado. Afinal, segundo o autor, os Jogos Evangélicos do ABC destacam-se como o maior movimento esportivo evangélico do Estado, reunindo cerca de 1200 atletas cristãos e proporcionando o congraçamento entre os jovens evangélicos da região, o que justifica a almejada inclusão.
Acrescentamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 10), ainda não há legislação acrescentando a data em tela ao Calendário Esportivo do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.   

Salientamos que, em nosso exame, constatamos que a propositura não menciona a época em que o campeonato ocorre – informação que consta apenas na justificativa do autor. A fim de aprimorar a proposição e adequá-la à melhor técnica legislativa, apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 352, de 2014, a seguinte redação:

“Inclui no Calendário Esportivo do Estado o campeonato "Jogos Evangélicos do ABC", realizado, anualmente, nos meses de junho e julho, em  Santo André.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Esportivo do Estado o campeonato "Jogos Evangélicos do ABC", realizado, anualmente, nos meses de junho e julho, em Santo André.
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 352, de 2014, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Gileno Gomes – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em 16/9/2015.

a) Wellington Moura – Presidente

Ana do Carmo – Wellington Moura – Célia Leão – Gileno Gomes – Aldo Demarchi – Helio Nishimoto  
