
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO RGL N.° 5359, de 2015

INTERESSADO: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO

OBJETO: Julgou irregulares as dispensas de licitação, os convites, os contratos (notas de emprenho) e os termos aditivos inseridos no TC – 2443/003/11 e no TC – 2444/003/11, firmados entre a Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento – Departamento de Sementes, Mudas e Matrizes da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – CATI e (I) A. R. Santoro EPP, (II) H. P. Calado Informática ME, (III) GED Comércio Produtos Agropecuários Ltda. ME e (IV) Ebrapi Comércio e Representações Ltda. (TC – 002439/003/11)

Senhor Presidente:

Levando em conta a insuficiência de informações juntadas ao Processo RGL n.º 5359/2015, requeremos a expedição de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado, solicitando o envio, a esta Casa de Leis, de cópia da documentação relacionada abaixo, referente ao TC – 002439/003/11:

- Contrato celebrado entre o Departamento de Sementes, Mudas e Matrizes – DSMM da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – CATI, da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento e (I) A. R. Santoro EPP, (II) H. P. Calado Informática ME, (III) GED Comércio Produtos Agropecuários Ltda. ME e (IV) Ebrapi Comércio e Representações Ltda.,  bem como dos Termos de Aditamento dos referidos acordos, se existentes  (TC – 002439/003/11);

- Defesas interpostas pela contratante e contratadas; 

- Manifestações e Pareceres dos órgãos técnicos do E. Tribunal de Contas do Estado e da Procuradoria da Fazenda do Estado.

- Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações, se houver, ou documento comprobatório de que os contratos estão ou não exauridos.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PAULO CORREA JR.

                    Relator
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