PARECER N( 920, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 276, DE 2015

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Profa. Bernadete Aparecida Pereira Godoi” à Escola Estadual Feitiço da Vila, localizada na Capital.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Professora Bernadete Aparecida Pereira Godoi, que nasceu em 1966, na Capital, e veio a falecer em 2014, em decorrência de um acidente automobilístico na rodovia que liga os Municípios de Pompeia e Herculândia. Deixou uma filha de 31 anos, segundo o atestado de óbito de fls. 6.

A homenageada formou-se em Letras na Fundação Santo André e iniciou sua carreira no magistério paulista em 1985, como professora de Língua Portuguesa em Mauá. Trabalhou em diversas escolas estaduais da região e, por muitos anos, lecionou no Externato Nerina Adelfa Uglienco – instituição particular, em Ribeirão Pires.

Em 2008, foi designada Coordenadora na E.E. Carlos Drummond de Andrade; em 2010, Diretora na E.E. do Jardim Zaíra e, em 2011, Supervisora de Ensino da Diretoria de Ensino Sul, onde permaneceu trabalhando até seu falecimento.

Infelizmente, sua trajetória no magistério estadual foi interrompida precocemente. Porém, sua dedicação à educação permanece lembrada por familiares, amigos e colegas, motivando a nobre homenagem almejada por esta proposição. 

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica  desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 8).

Informamos também que consta dos autos manifestação do Conselho da referida escola, favorável à denominação pretendida (fls. 4) e que a escola em tela foi criada pelo Decreto n° 58.309, de 2012.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação conclusivamente do Projeto de lei n° 276, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 1/9/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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