
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 533, DE 2015.

De autoria do nobre Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre o registro e identificação de cães e gatos no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias, de 30/04 a 07/05/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende promover o controle da população canina e felina em nosso Estado, face ao grande número de abandono e maus tratos de animais, a fim de facilitar a identificação dos responsáveis pelos mesmos, através de microchip, que funcionaria como coleiras eletrônicas.

De acordo com justificativa apresentada pelo autor, tal prática já vem acontecendo em alguns países e já está sendo adotada em cidades brasileiras. 

 


       Desta feita, conforme demonstrado em parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, este parlamentar conclui que, apesar de válido e oportuno, o projeto ora mencionado pontua o órgão responsável pelo registro e identificação dos animais, o que certamente foge de nossa competência. 

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 533, de 2015, com emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Deputado Sebastião Santos - PRB
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