PARECER N° 1140, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 431, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Júlio César Rolim de Moura” à ponte localizada no km 282,930 da Rodovia Castello Branco – SP 280, no Município de Iaras.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 21a a 25a Sessões Ordinárias, de 15 a 23/04/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do histórico do homenageado, contido na justificativa da propositura, não nos restam dúvidas de que a proposição pretende prestar justa homenagem ao senhor Júlio César Rolim de Moura.
Formou-se em contabilidade, mas foi à frente de uma livraria de artigos religiosos que pode dar vazão a sua espiritualidade no serviço ao próximo. Foi membro atuante da Igreja Católica, tendo escrito, inclusive, “A Imaculada Virgem Maria segundo as Escrituras” e a “Bíblia Palavra de Deus Infalível e Inerrante”.

Não foi só como conselheiro espiritual por mais de 25 (vinte e cinco) anos, com estimativa de 72.000 (setenta e duas mil) pessoas atendidas, que o homenageado trabalhou em favor do próximo. Como assessor de gabinete na gestão do Prefeito José Carlos Tardelli, o senhor Júlio César sempre voltava sua atenção aos mais necessitados. Foi pessoa ímpar, tratando a todos igualmente e fazendo de sua vida um verdadeiro sacerdócio.

Seu falecimento deixou uma lacuna imensa no coração de todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo. Em seu funeral, estavam mais de 5.000 (cinco mil) pessoas que desejavam se despedir do homenageado. 

Conforme destaca a justificativa do projeto, “Pela sua maravilhosa história de vida, e com a lembrança de um pai amoroso, esposo cuidadoso, um avô amado e um cidadão dos mais respeitados, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um agradecimento do laborioso povo de Itapetininga e região para com este filho ilustre que muito realizou em prol de sua comunidade.”

É imperioso concluir, portanto, que a propositura merece nossa guarida, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 431 de 2015.
a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente

Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Roberto Engler – Itamar Borges – Mauro Bragato – Ricardo Madalena – Orlando Morando 

