PARECER Nº 1154, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 728, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “José Gazzolla” ao pontilhão localizado no km 19,930 da Rodovia Orlando Quagliato – SP 327, em Santa Cruz do Rio Pardo. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação da propositura, na forma do substitutivo então proposto. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno, e deliberar conclusivamente sobre a matéria, conforme artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que José Gazzolla faz jus à homenagem pretendida, pois, conforme consta de sua biografia, foi um cidadão caridoso e trabalhador, tendo obtido destaque na região como lavrador de café, gerando emprego e renda para muitas famílias. 


Além disso, seus filhos são conhecidos e respeitados no Município de Santa Cruz do Rio Pardo e região, simbolizando a constante presença de José Gazzolla naquela localidade, que reforça o mérito da denominação proposta. 


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo, embora almejando aprimorar o projeto com as informações técnicas trazidas pelo DER (fls. 6), apresenta imperfeição, pois pretende denominar apenas o viaduto que integra o dispositivo de acesso e retorno em questão, quando o certo seria denominar o próprio público como um todo. 


Em vista disso, somos pela rejeição daquele substitutivo e pela aprovação do que segue:

SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei n° 728, de 2015, a seguinte redação:

“Denomina “José Gazzolla” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 019/327 localizado no km 19,800 da Rodovia Orlando Quagliato – SP 327, em Ourinhos. 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° – Passa a denominar-se “José Gazzolla” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 019/327 localizado no km 19,800 da Rodovia Orlando Quagliato – SP 327, em Ourinhos.
Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 728, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, e contrários ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovado o substitutivo da Comissão de Transportes e Comunicações, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original e o substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Sala das Comissões, em 29/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente

Orlando Morando – Itamar Borges – Ricardo Madalena – Aldo Demarchi – Rogério Nogueira – Mauro Bragato – Roberto Engler 
