
PARECER Nº            , DE

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 724, de 2015


De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Comendador Doutor Wilson Prieto” ao viaduto localizado no km 136,6 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Porto Feliz. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 41ª a 45ª Sessões Ordinárias, de 18 a 22 de maio de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.



Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Wilson Prieto, que nasceu no dia 19 de setembro de 1937, em São Caetano do Sul. 

O doutor Wilson estudou no Instituto de ensino e cursou desenho industrial na Fundação Álvares Penteado. Tornou-se marceneiro, seguindo a profissão de seu pai e de seu irmão.

O homenageado, juntamente com o seu irmão Cláudio, assumiu a marcenaria de seu pai em 1971, que passou a atender as indústrias automobilísticas e de autopeças. 

Destacamos que o Senhor Wilson participou ativamente da vida social da cidade de São Caetano do Sul, recebendo o título de Cidadão Emérito de São Caetano do Sul e foi um dos sócios fundadores do Lions Clube Barcelona, e sempre muito respeitado pelo Núcleo de Capacitação do Menor – NUCAME.

Ressaltamos, também, que Wilson Prieto recebeu o título de Comendador da Sociedade Brasileira Heráldica e Humanística.

Cumpre salientar que o homenageado acreditou e empreendeu no município de Porto feliz, dando início ao Distrito Industrial que colaborou com o crescimento da cidade.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Comendador Doutor Wilson Prieto prestou relevantes serviços aos municípios de São Caetano do Sul e Porto Feliz.   

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 724, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.




Sala das Comissões, em 
Deputado ROGÉRIO NOGUEIRA

Relator
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