PARECER N° 1144, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 447, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dorival Parmegiani” ao viaduto localizado no km 29,320 da Rodovia Orlando Quagliato – SP 327, passagem inferior, retorno, Polícia Rodoviária, no Município de Ourinhos.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 22a a 26a Sessões Ordinárias, de 16 a 24/04/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A homenagem que ora se pretende atribuir está calcada na trajetória do senhor Dorival Parmegiani, que certamente justifica o pedido veiculado pela propositura. 

Após ter trabalhado vários anos no Banco do Brasil, o homenageado voltou para Santa Cruz do Rio Pardo e tornou-se empresário do ramo gráfico. Em 1996, formou-se em Direito pela Faculdade de Direito Eurípedes Soares da Rocha e integrou o corpo jurídico da Advocacia Pimentel & Parmegiani como um de seus fundadores.

No ano de 2004, foi eleito vereador pelo PSDB para a legislatura 2004-2008, e teve destacada passagem pela Câmara Municipal, como Líder do Governo. Nesse mesmo período, foi Presidente do PSDB do Município de Santa Cruz do Rio Pardo, tendo dado vida e dinamismo ao partido. Não se pode deixar de mencionar, ainda, que foi um dos vereadores que mais apresentaram projetos.

Advogado respeitado, o homenageado também trabalhou na Assessoria Jurídica da Prefeitura de Santa Cruz do Rio Pardo de 2001 a 2010. Foi empreendedor, vereador e advogado, como já dito, mas ainda atuou como Ministro da Eucaristia da Igreja Católica do sobredito município. 

“Pelos relevantes serviços prestados à comunidade e à região, por este cidadão, é mais do que justa a homenagem ora pretendida”. E, por concordarmos com tal afirmativa registrada na justificativa da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 447 de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a descrição e a localização do próprio que se pretende denominar.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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