
INDICAÇÃO Nº 
1936
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos), a retomada imediata das obras do Corredor Oeste Itapevi-Butantã, especialmente no trecho compreendido entre Itapevi-Jandira.

JUSTIFICATIVA

O apelo de retomada imediata das obras do Corredor Oeste Itapevi-Butantã já foi objeto da Indicação nº 1131/2015, protocolada nesta Casa de Leis em 03 de Junho de 2015 pelo Deputado Igor Soares.

A importância e urgência da conclusão das obras do Corredor faz com que os nobres parlamentares apresentem novamente uma indicação apelando à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos – EMTU a retomada imediata dos serviços e a conclusão das obras do Corredor Oeste.

O Corredor Oeste Metropolitano Itapevi-Butantã, especialmente o trecho Itapevi-Jandira, faz parte de um projeto maior da EMTU e é considerado prioritário pelo Governo do Estado. Ele foi o primeiro a ter as obras iniciadas, mas infelizmente enfrentou muitos problemas até que as obras tivessem de fato o seu início. 

O objetivo do Corredor Metropolitano é integrar os sistemas de transporte por ônibus às estações de trem das cidades da região e também ao metrô, a partir da futura estação Butantã da Linha 4.

Considerando a ocorrência de todos os atrasos que existiram, e a paralisação atual das obras, são grandes os transtornos causados a todos aqueles que esperam há mais de anos por essa benfeitoria que irá com certeza desafogar o trânsito da região, bem como proporcionar aos trabalhadores que dependem do transporte público maior confiabilidade e conforto.

A conclusão do Corredor Oeste é de caráter imprescindível e irrevogável, tanto pelo tempo de atraso na entrega da obra, mas principalmente pela grandiosidade e importância de sua finalidade no setor viário do Estado de São Paulo.

 Dessa forma, indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que adote as providências necessárias, com urgência, apelando a EMTU a retomada imediata nas obras do Corredor Oeste Itapevi-Butantã, especialmente no trecho compreendido entre Itapevi-Jandira.

a) Igor Soares 

b) Marcos Martins

c) Celso Giglio

d) Marcos Neves

e) Gilmaci Santos

f) Márcio Camargo

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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