
INDICAÇÃO Nº  1883
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos para a criação de um Mini Poupatempo no Terminal Rodoviário do Tietê, na Capital, para atendimento á população proveniente da região Nordeste do Brasil.

JUSTIFICATIVA

A Lei Nº 12.061, de 26 de setembro de 2005, instituiu o Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Nordestina. Dentre suas diversas atribuições, podemos destacar a formação de diretrizes e a promoção, em todos os níveis da administração direta e indireta, de atividades que visem à defesa dos direitos da Comunidade Nordestina e a sua plena inserção na vida sócio-econômica e político-cultural, bem como a execução de programas do Governo relativos à Comunidade Nordestina, com o objetivo de defender seus direitos e interesses.

A migração nordestina para a Capital de São Paulo, no século XX, foi bem maior do que a imigração de estrangeiros; em meados de 1.950 ela aumentou, e são bem conhecidos os problemas enfrentados por esses brasileiros, relativos à moradia, saúde, trabalho e discriminação social. Não obstante, muito do progresso e desenvolvimento de São Paulo devemos a tal parcela da população, que sempre se destacou como excelente mão-de-obra em diversas áreas de trabalho. Todos esses fatores sensibilizaram o legislador para a criação daquele Conselho.

Até hoje os brasileiros que nascem no Nordeste vêem para São Paulo em grande número, para trabalhar principalmente; o movimento nos terminais rodoviários ilustra claramente essa situação. Para ajudar essa população, poder-se-ia instalar um pequeno posto, nos moldes do Poupatempo, no Terminal Rodoviário do Tietê, para a expedição de documentos, para encaminhá-los ao mercado de trabalho, para ajuda emergencial com alimentos e outros atendimentos necessários, ou seja, algo semelhante ao que já se faz, de maneira tão digna e justa, para as populações de refugiados estrangeiros.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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