
INDICAÇÃO Nº  1875
, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV, Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a implantação de Unidade Móvel do Poupatempo, no município de Santa Rosa do Viterbo. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a implantação de Unidade Móvel do Poupatempo, no município de Santa Rosa do Viterbo. 

A população viterbense, desde trabalhadores a estudantes, clama, há tempos, pela instalação de uma unidade desse prestador de serviço público, para que não seja obrigada a deslocar-se até outro município, para emitir documentos essenciais.  

Pela falta de uma Unidade de Poupatempo em Santa Rosa do Viterbo, muitos moradores que não podem deslocar-se, veem-se obrigados a contratar serviços de despachantes, o que encarece, sobremaneira, a obtenção de simples documentos como, por exemplo, carteiras de identidade, prejudicando, muitas vezes, o próprio sustento com os gastos percebidos.

A implantação de uma Unidade Móvel do Poupatempo será muito dignificante ao cidadão que trabalha duro e não tem muito tempo para deslocar-se, sendo uma incongruência a inexistência desse serviço naquele município.

Ademais, é pelo fato de ser menos onerosa aos cofres públicos a unidade do Poupatempo na modalidade móvel, que apresentamos esta indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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