PROJETO DE LEI Nº 1233, DE 2015

Dá a denominação de "Manoel Sanches Granero" ao Poupatempo do município de Birigui/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se “Manoel Sanches Granero” o Poupatempo do município de Birigui/SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

Manoel Sanches Granero, nascido em 27 de Março de 1921, natural de Birigui – São Paulo, Filho de Braz Sanches Arriaga e de Pura Granero. Eram em 05 (Cinco) Irmãos, sendo 02 (Dois) homens, 03 (Três) mulheres, viveu sua infância e juventude no Patrimônio Silvares no Município de Birigui – São Paulo.

Cursou o primário no Grupo Escolar de Birigui, concluindo o 4º Ano em 30 de Novembro de 1933.

Em 1937 concluiu o curso de Propedêutico na Faculdade de Comercio D. Pedro II.

Em 1939 concluiu o curso de Guarda Livros na Faculdade de Comercio D. Pedro II.

Esses cursos realizados em Birigui lhe proporcionaram um bom embasamento para cursar na renomada Faculdade Álvares Penteado, a melhor da America Latina, que em 17 de Dezembro de 1943 concluiu a graduação em contabilidade.

Em 17 de Julho de 1947 na cidade de Birigui – São Paulo casou-se com Maria Maretti Giampietro. Dessa feliz união nasceram dois filhos, sendo 01 (uma) mulher e 01 (um) homem.

Com sua formação acadêmica, adquiriu um escritório de contabilidade, o ampliado cada vez mais, juntamente com seu sócio Senhor Rafael Pazian, contando com quadro de funcionários de extrema importância profissional, tornou-se o maior escritório de contabilidade da época. Anos mais tarde tornou-se grande empreendedor, juntamente com sua família, Sanches Arriaga no segmento de rações, granja e pecuária. Participou ativamente da vida Esportiva, Política e Social da Cidade de Birigui.

Em 22 de Outubro de 1951 foi eleito vereador, permanecendo no mandato de 01 de Janeiro de 1952 a 31 de Dezembro de 1955.

Na década de 1950 a 1960 exerceu a presidência da Comissão Municipal de Esportes, e em sua gestão formou uma equipe de basquete elite que fazia frente a grandes equipes como Palmeiras, Franca e outros. Valorizaram os jogadores de Birigui, como Genilson, Alcides, Zinzão, Zinzinho, Laércio, Panô e, importou outros como Reinaldo Gianecchini, Grão, Guilherme que juntos, trouxeram grandes vitórias para nossa cidade. Participou ativamente da Diretoria do Bandeirante Esporte Clube. Deixou uma marca na benemerência da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, como tesoureiro, por vários anos.

Em 1972 á 1973 foi sócio do Rotary Club e eleito como presidente. Foi em sua gestão e de sua esposa, como Presidente da Casa da Amizade, que trouxeram para abrilhantar a festa do Guaraná, no Ginásio Municipal de Esportes, repleto de pessoas para ver o cantor Jair Rodrigues cantar, que na época era muito famoso.

Foi presidente do Perola Clube por 02 (Dois) biênios e em outros tantos participou da sua diretoria.

Durante sua vida destacou-se como um homem cumpridor de seus deveres, com honestidade, justiça, bondade e altruísmo. Como patriarca da família soube conduzir e educar seus filhos, juntamente com sua esposa Maria, no caminho da mais alta responsabilidade e educação perante seus semelhantes no seio da sociedade Biriguiense.

Profissionalmente, Manoel fora fiel e capaz no exercício da Contabilidade, atendendo cortês e educadamente os seus inúmeros clientes.

Em 31 de Janeiro de 2009 Manoel Sanches Granero faleceu, deixando filhos, netos e bisnetos, convicto de que deixou um caminho luminoso, cheio de exemplos dignificantes para seus familiares, para aqueles que desejam viver sem serem subservientes diante dos poderosos, nem arrogante perante os mais simples, humildes e fracos.


Manoel soube estabelecer na sua vivencia e convivência, o necessário equilíbrio familiar, profissional, social e moral, nas suas decisões mais difíceis e complexas que lhe foram apresentadas diuturnamente, durante sua vida.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/9/2015.
a) Roque Barbiere - PTB

