MOÇÃO Nº 87, DE 2015

Recentemente foi divulgado pelo Ministro de Planejamento, Srº Nelson Barbosa uma possível reforma administrativa para o corte no número dos ministérios, além de estar tramitando na Câmara dos Deputados uma Proposta de Emenda Constitucional que limita para vinte, o número de pastas.
Ainda que aparentemente oportuno tal iniciativa deve ser tomada com cautela, visto que mesmo em meio à crise econômica atualmente vivenciada por todos os brasileiros, muitos ministérios são essenciais para a organização de nosso País e atendimento das necessidades de nossa população.

 Salienta que o Ministério da Pesca e Aquicultura é de suma importância para a economia primária brasileira, sendo responsável por todo o setor aquícola e pesqueiro nacional. Somente no Estado de São Paulo há 32 entidades de classe que englobam colônias, sindicatos e clubes náuticos, além de 1.050 aquicultores e 47.000 pescadores cadastrados. 

Atualmente o Ministério possui 20 terminais pesqueiros públicos em todo o país, 165 fábricas de gelo já adquiridas e 130 entregues, 15 Centros Integrados da Pesca Artesanal, funcionando em 10 estados, que beneficiam 42 mil trabalhadores da atividade pesqueira artesanal.

De acordo com informações, “segundo a FAO, o país tem condições de contribuir para o mercado com mais de 10 milhões de toneladas por ano até 2030. Estima-se que o consumo per capita mundial de pescado, que hoje é de aproximadamente 17 kg ao ano, deva chegar a 22,5 kg ao ano em 2030, o que vai representar uma demanda adicional de 100 milhões de toneladas. O Brasil terá condições de suprir parte dessa demanda, mediante o desenvolvimento sustentável da aquicultura”. Sendo este um dos propósitos a ser alcançado por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura.

Certamente a extinção deste ministério causará prejuízo à atividade pesqueira de todo o País, incluindo neste rol tanto os pescadores quanto empresários.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia a inclusão do Ministério da Pesca e Aquicultura na lista de ministérios a serem extintos em face de sua importância para o progresso de nosso País.

Que seja dado conhecimento à Presidenta Dilma Rousseff, líderes da Câmara Federal e ao Ministro de Planejamento, Srº Nelson Barbosa.

Sala das Sessões, em 2/9/2015.
a) Sebastião Santos

