MOÇÃO Nº 88, DE 2015

Tramita no Senado Federal o Projeto de lei nº 368, de 2.013, de autoria do Senador ALOYSIO NUNES FERREIRA, que dispõe sobre a demarcação e a legitimação de posse para fins de regularização fundiária rural de interesse social de áreas ocupadas por agricultores familiares.

Trata-se de propositura cujos  estudos  foram executados no âmbito da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – ITESP, entidade ligada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, em razão da irregularidade dominial encontrada em várias regiões ocupadas por agricultores familiares neste estado, especialmente no Vale do Ribeira e Alto Vale, problema que também ocorre em outras regiões do País.

O PLS busca consolidar a regularização fundiária rural de interesse social como um conjunto de medidas jurídicas, ambientais e sociais adotadas com vistas a assegurar o cumprimento da função social da propriedade rural, a titulação dos seus ocupantes, a segurança jurídica, o desenvolvimento sustentável e a justiça social. Com a sua aprovação, incontestáveis serão o avanço da inclusão social e a melhoria das condições de vida no campo em todo o território nacional.

A matéria está sendo examinada pela Comissão de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e Controle, com manifestação do Relator pela aprovação do Projeto de lei.

São notáveis, também, as inovações que têm como pretensão a harmonização com a legislação ambiental vigente. Além disso, a regularização que se busca irá garantir o cumprimento da função social da propriedade rural e atenderá os objetivos da Lei nº 6.938, de 31 de agosto de 1.981, que instituiu a Política Nacional de Meio Ambiente.

Além desses argumentos aqui expostos, a propositura busca a conciliação entre a exploração econômica da terra e a preservação do meio ambiente, além  da  articulação com diversas políticas setoriais, destacando-se as de meio ambiente e de saneamento básico. 

Frente ao exposto, e dada a gravidade da questão, a reclamar a urgente adoção de providências,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei do Senado nº 368, de 2.013, de autoria do Senador ALOYSIO NUNES FERREIRA, que dispõe sobre a demarcação e a legitimação de posse para fins de regularização fundiária rural de interesse social de áreas ocupadas por agricultores familiares seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível. 

Sala das Sessões, em 2/9/2015.
a) Campos Machado

