MOÇÃO Nº 89, DE 2015

 

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta apoio ao trabalho do diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro, de São José do Rio Preto, um dos dez finalistas do Prêmio Educador Nota Dez. Diego Mahfouz Faria Lima concorreu com outros 5.600 trabalhos inscritos de todo o País e o trabalho que vem realizando desde 2013 na escola, localizada no bairro Santo Antônio, será premiado.

 

Com o projeto “(In)disciplina: regras claras sempre”, a unidade abandonou os problemas para se tornar exemplo em educação. Com a parceria com os professores, funcionários, alunos, pais e responsáveis, a história da escola foi transformada. O trabalho teve início em 2013. Todo mundo colocou a mão na massa e a escola foi totalmente pintada para recepcionar os alunos para uma nova realidade.

 

Além de promover melhorias no espaço físico, também foi iniciado um trabalho para identificar a comunidade atendida pela escola. Os pais e responsáveis receberam um questionário que ajudou a mapear as famílias dos alunos. Esse levantamento incluiu ainda os funcionários que apontaram pontos positivos, negativos e suas expectativas em relação à escola.

 

Conhecendo melhor a população atendida, foi possível conseguir índices expressivos em apenas um ano. Em 2013 foram 202 alunos evadidos. Já em 2014, a evasão caiu para apenas dois alunos os. Entre as ações para buscar resultados, está a criação de uma câmara de mediação de conflitos entre estudantes, professores, pais e funcionários.

A escola promove o Protagonismo Juvenil, com a realização de assembleias e eleição do Grêmio Estudantil. Possui representantes (vereadores) na Câmara Mirim. E aos sábados fica aberta para receber a comunidade.

As salas de aulas depredadas foram recuperadas com doações de tintas e material para as cortinas. A pintura e instalação foram realizadas pelos funcionários e pais de alunos, em sistema de mutirão, nos fins de semana.

A escola Darcy Ribeiro também é conhecida pelos projetos sociais e educacionais como a Camerata Jovem Beethoven, Grupo de Astronomia, Prata da Casa, Jardim Sustentável e Literatura de Cordel.

 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o trabalho do diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro, de São José do Rio Preto, Diego Mahfouz Faria Lima, um dos dez vencedores, em 2015, do Prêmio “Educador Nota 10”. Aplaude, da mesma forma, os alunos, pais, professores e funcionários da escola, e toda a comunidade do bairro Santo Antônio, no qual se localiza aquele estabelecimento de ensino, pelo comprometimento com a Educação.
Requeremos que da moção seja dada ciência ao mencionado diretor e, por meio dele, transmitido aos alunos, professores, funcionários, pais, responsáveis e a comunidade o reconhecimento e apoio ao trabalho que vem sendo realizado. 

Sala das Sessões, em 3/9/2015.
a) João Paulo Rillo

