MOÇÃO Nº 97, DE 2015

Chegou a informação recente, através de notícias vinculadas na impressa da região de Cotia e também, conforme ofício enviado a Assembleia Legislativa ao gabinete do Deputado Marcio Camargo que assina inicialmente esta propositura, a informação de que a empresa Delphi Automotive, está sendo transferida para  o município de Piracicaba.

Em 29 de julho, os 700 trabalhadores da Delphi e o Sindicato dos Metalúrgicos de Osasco e Região foram surpreendidos pelo anuncio feito pela empresa de que se mudaria para Piracicaba (SP), onde a empresa já tem uma unidade. 

Piracicaba está situada a 167 Km de distância de Cotia. Mesmo assim, a empresa ofereceu somente 30 dias para que os trabalhadores decidissem se iriam acompanha-la ao novo endereço. Não procurou o Sindicato dos Metalúrgicos de Osasco e Região para estabelecer qualquer negociação com os trabalhadores.

No mesmo dia em que comunicou aos trabalhadores e ao Sindicato, a empresa se reuniu com a Prefeitura de Cotia para transmitir a mesma informação.

Embora a diretoria da Delphi negue a existência de negociação, comportamento diferente foi adotado pela empresa em relação ao município de Piracicaba: “Após intensas negociações comandadas pelo prefeito Gabriel Ferrato e pelo Secretário de Desenvolvimento Econômico, Tarcisio Angelo Mascarim, a empresa Delphi Systems, representada por Vicente Alves Pimenta (Government Relations) e Lupercio Zanardo (Diretor Adjunto de Operações), decidiu transferir sua produção de Cotia para Piracicaba”, de acordo com notícia publicada em 4 de agosto no site da Prefeitura de Piracicaba. 

Em reunião realizada em 17 de agosto com o diretor presidente para a América Latina, Luiz Corallo, a empresa informou ao Sindicato e a comissão de trabalhadores que os estudos sobre a transferência da planta existem há cinco anos.

Em Cotia, a empresa emprega 700 trabalhadores diretamente, sem contar os indiretos, o que poderíamos calcular em aproximadamente mais 1.400, os seja, seriam aproximadamente 2000 famílias diretamente impactadas por esta decisão da empresa, isto a curtíssimo prazo. Além disso, anualmente a Delphi injeta na economia da região, algo em  torno de R$ 40 milhões em arrecadação e impostos. Se a mudança se efetivar, causará um dano irreparável para o município e para a região. Há impactos, por exemplo, na saúde pública do fato de tantos trabalhadores de uma hora para outra perderem empregos em que muitos estavam há mais de dez anos.

Já haviam rumores sobre uma possível mudança de planta. Em maio, mais uma vez o Sindicato dos Metalúrgicos de Osasco e Região e a empresa se reuniram e uma das pautas eram esses boatos. A empresa respondeu que havia estudos. 

Diante de tudo isso, os trabalhadores realizaram uma greve de quatro dias reivindicando a permanência da empresa em Cotia. Organizados pelo Sindicato, os trabalhadores fizeram manifestação pela cidade, foram a Câmara de Vereadores e a Prefeitura em busca da intervenção das autoridades. Todas essas movimentações foram amplamente noticiadas pela imprensa, conforme podemos constatar nos seguintes “links” na internet:

http://economia.estadao.com.br/noticias/geral,delphi-fechou-tres-fabricas-de-autopecas-no-brasil-este-ano--imp-,1738301
http://www.jornalcotiaagora.com.br/funcionarios-da-delphi-entram-em-greve-por-tempo-indeterminado/
http://www.portalviva.com.br/index.php?option=com_content&view=article&id=12232:delphi-deixa-cotia-e-trabalhadores-entram-em-greve&catid=6:cidade&Itemid=127
http://www.diariodocomercio.com.br/noticia.php?id=157760
http://www.visaooeste.com.br/metalurgicos-protestam-nesta-terca-contra-mudanca-da-delphi-de-cotia-para-piracicaba/
http://mobilidadesampa.com.br/2015/08/metalurgicos-da-delphi-fazem-passeata-pela-rodovia-raposo-tavares/
http://otaboanense.com.br/noticia/16657/trabalhadores%20da%20delphi%20fazem%20manifestacao%20na%20raposo%20tavares%20contra%20transferencia%20da%20empresa
http://www.cotiaecia.com.br/2015/08/metalurgicos-da-delphi-estao-em.html
http://www.jornalcotiaagora.com.br/funcionarios-da-delphi-fazem-passeata-e-pedem-apoio-do-poder-publico-de-cotia/
http://www.cotiatododia.com.br/funcionarios-da-delphi-entram-em-greve-por-tempo-indeterminado/
http://www.cotiatododia.com.br/funcionarios-da-delphi-protestam-para-manter-empresa-em-cotia/
http://www.atarde.uol.com.br/economia/noticias/1701618-funcionarios-da-delphi-fazem-greve-contra-transferencia
http://www.folhavitoria.com.br/economia/noticia/2015/08/funcionarios-da-delphi-fazem-greve-contra-transferencia.html
http://www.valor.com.br/empresas/4162598/crise-no-setor-automotivo-faz-delphi-fechar-sua-terceira-fabrica-no-brasil
O movimento somente foi suspenso em 7 de agosto, depois de a empresa concordar, em audiência no TRT-SP (Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região), em retirar o prazo de 30 dias dado aos trabalhadores. Com isso, foi aberto período de negociações. 

O objetivo dos trabalhadores, da sociedade da região de Cotia e deste Deputado, vice-presidente da Comissão de Administração Pública e Relações do trabalho da Assembleia legislativa do Estado de  permanece o mesmo: a manutenção da Delphi em Cotia. 

A empresa reafirma que sua decisão de deixar Cotia é irrevogável, é uma decisão da matriz americana. No entanto, se nega em apresentar aos trabalhadores os estudos que teriam fundamentado tal decisão. 

Desconsidera o perfil de sua força de trabalho: na maioria, homens e mulheres com mais de dez anos dedicados a Delphi, moradores da cidade de Cotia, com famílias enraizadas na cidade e na região, que trabalham e estudam na cidade e na região, para quem a Delphi exige que mudem suas vidas.

Cabe salientar que a decisão é pautada pela otimização de plantas, não por dificuldades financeiras. Isso porque, mesmo com todas as dificuldades da economia global, a Delphi faturou ao longo dos últimos anos mais de R$ 70 milhões ao ano. Resultado que tende a se ampliar em 2015, já que a empresa tem se beneficiado da valorização do dólar.

Por tudo isso, vemos como fundamental a participação e apoio da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no diálogo, negociações e diretrizes políticas junto a direção da empresa para que ela permaneça no município e continue prestando relevantes serviços para o crescimento socioeconômico de Cotia e toda região oeste da Grande São Paulo.

Por essa razão é que apresentamos esta Moção:


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos do artigo 154 e seguintes do Regimento Interno, repudia veementemente a forma como a empresa Delphi Automotive está pretendendo e conduzindo o seu processo de transferência de planta de Cotia para Piracicaba, assim como, também apela a todas as autoridades e mecanismos legais e ainda a boa fé, responsabilidade social e diretrizes administrativas da Empresa para que não se transfira de Cotia para Piracicaba em decorrência dos inúmeros problemas sócio, culturais, tributários, trabalhistas e na economia como um todo, também para a economia do Estado que serão ocasionados.

Sala das Sessões, em 22/9/2015.
a) Márcio Camargo a) Ana do Carmo a) Cezinha de Madureira a) Ramalho da Construção a) Teonilio Monteiro da Costa a) Ricardo Madalena

