
INDICAÇÃO Nº 
1886
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes a instalação de uma “Academia Popular” na área onde não há benfeitorias, ao lado do campo localizado dentro do complexo hospitalar “Padre Bento”, em Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O Complexo Hospitalar “Padre Bento”, em Guarulhos escreveu, ao longo de sua existência, uma história de lutas e vitórias. Apesar de ter abrigado tristes histórias, por ter sido um hospital de referência em hanseníase, e muitos pacientes que lá estiveram internados, foram praticamente abandonados por seus familiares, esse mesmo hospital sobreviveu ao tempo, e ressurgiu como um hospital referência em várias modalidades de atendimento.

Para a população de Guarulhos essa foi uma grande conquista, sem dúvida. Vale a pena lembrar que o Complexo era uma verdadeira cidadela, por força de circunstância e pelo tipo de atendimento que prestava na época, pois a hanseníase era considerada uma doença de risco e, os portadores, eram internados compulsoriamente. 

O local onde está instalado o Complexo Hospitalar “Padre Bento” é relativamente extenso e, uma parte de sua área, conhecida como “Campo do Padre Bento” é hoje utilizada pela comunidade, na prática de esportes, comemorações e outras atividades de lazer.

Antiga reivindicação dos moradores do bairro e arredores, a instalação de uma “Academia Popular” na área ao lado do Campo, conseguiria agregar valor à atual proposta de prevenir males através da prática regular de atividade física, além de auxiliar na manutenção da saúde mental dos usuários, pois favorece a interação entre faixas etárias da população, num convívio extremamente saudável. 

Estamos, portanto, contando com o apoio de Vossa Excelência ao pretendido, por entendermos que é uma justa reivindicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes

SPL - Código de Originalidade: 1275761 080915 1344


