
INDICAÇÃO Nº 
1888
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes para que sejam feitos todos os esforços possíveis ao atendimento emergencial e a recuperação do município de Dois Córregos, seriamente afetado por forte temporal.
JUSTIFICATIVA

Na última terça-feira (08/09), um forte temporal que atingiu a cidade de Dois Córregos, provocou diversos estragos na cidade. A Santa Casa do município foi atingida e a maternidade precisou ser interditada por causa do alagamento. Os atendimentos foram transferidos para Jaú.

De acordo com o Corpo de Bombeiros, foram registrados 15 quedas de árvores, destelhamentos em diversos bairros e desabamentos de residências. O Centro de Eventos “Oridio Maziero”, por exemplo, que fica bairro Arco-Íris, desabou com a força dos ventos. Além disso, uma incubadora de empresas teve toda a estrutura metálica arrancada e virou um amontoado de ferro no meio da rua. 

Por conta disso, cumpre inicialmente, que o Governo de São Paulo, adote medidas para que municipalidade possa fazer frente a tantos danos, na cidade e no interior. Ainda na interferência que o Estado realizará com o município, que disponibilize suporte aos empresários de Dois Córregos, para que consigam reconstruir e retomar seus negócios.

Assim, aguardamos de Sua Excelência, o senhor Governador, o acatamento desta proposição para a recuperação das áreas atingidas em Dois Córregos.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Nascimento
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