
INDICAÇÃO Nº 
1960
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando à liberação de recursos para o Instituto Millenium no município de Cajamar.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Diretor Presidente Valter Barbosa e faz-se necessário para obter recursos para esse Instituto que tornou-se um órgão sólido ao firmar parceria com a Escola de Futebol Vôo da Jovem Águia e passou a auxiliar as crianças e adolescentes carentes da nossa região melhorando os seus desempenhos nos estudo, no lazer e nos esportes, contribuindo com a família e os órgãos estatais na educação de todos.

Trata-se de uma iniciativa de cunho social e esportivo, que visa promover a integração da família, da escola e da comunidade num só objetivo de retirar as crianças e os adolescentes das ruas e do convívio do mundo das drogas, proporcionando em sua sede e escola palestras, reuniões e diferentes atividades saudáveis, contando com o auxilio de profissionais de diversas áreas que também contribuirão com a socialização promoverão a inclusão e o resgate do indivíduo na sociedade, com o intuito de desenvolver os seus valores e a alta estima melhorando a vida do ser humano.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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