
INDICAÇÃO Nº  1914
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a Excelentíssima Senhora Presidente da República, que determine ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à implantação de uma Unidade da Embrapa Floresta, no município de ITAPETININGA-SP.

JUSTIFICATIVA

A recente criação da Frente Parlamentar de Apoio a Silvicultura, cujo lançamento ocorreu na Câmara Municipal de Itapetininga, com a presença marcante de inúmeras autoridades e de pessoas ligadas a esse segmento, sem dúvida alguma, serve de embasamento para a necessidade de implantação de uma unidade de pesquisa da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – Embrapa Florestas no município de Itapetininga.

O sul do Estado de São Paulo carece de ações inteligentes que criem oportunidades de negócios e empregos na região. O Poder Público deve ter uma ação orientadora do desenvolvimento, proporcionando estímulos à iniciativa privada e oferecendo a comunidade regional mais ofertas de emprego e gerações de rendas.

A melhor maneira de realização desses objetivos sociais se dá através da formação educacional e, especialmente, da formação científica e tecnológica. Como a região de Itapetininga tem recebido poucos investimentos em relação a outras regiões do Estado, segundo os dados do SEADE, há uma necessidade muito grande de receber estímulos do Poder Público para firmar sua vocação para o agronegócio.

A Embrapa, vinculada ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, desenvolve pesquisas com o objetivo de “viabilizar soluções para o desenvolvimento sustentável do espaço rural, com foco no agronegócio, por meio da geração, adaptação e transferência de conhecimentos e tecnologias, em benefício dos diversos segmentos da sociedade brasileira”.

A Embrapa Florestas é uma unidade de pesquisa de produtos, que desenvolve pesquisas com foco no setor florestal brasileiro, permitindo melhor eficiência produtiva, redução dos custos de produção, aumento da oferta de produtos florestais no mercado e, simultaneamente, conservação do meio ambiente. Ela possui atualmente 38 (trinta e oito) Centros de Pesquisas presentes em todos os Estados da Federação, sendo hoje uma das maiores instituições de pesquisa do mundo tropical. Está sob a sua coordenação o Sistema Nacional de Pesquisa Agropecuária – SNPA, constituído por instituições públicas federais, estaduais, universidades, empresas privadas e fundações, que de forma cooperada executam pesquisas nas diferentes áreas geográficas e campos de conhecimento científico.

Para exemplificar podemos citar as tecnologias geradas pelo SNPA que mudaram a agricultura brasileira. Um conjunto de tecnologias para incorporação dos cerrados no sistema produtivo tornou a região responsável por mais de 50% (cinquenta por cento) da produção brasileira de grãos, uma das maiores fronteiras agrícolas do mundo.

O Plano Agrícola e Pecuário para 2015 / 2016 alcançam R$ 188 bilhões de reais e se baseia no apoio aos médios produtores, na garantia dos elevados padrões tecnológico e no fortalecimento do setor de Florestas Plantadas e na Pecuária. Entre as ações previstas para o setor de florestas plantadas destaca-se o estímulo ao aumento da produtividade e da área plantada, a ampliação da participação de pequenos e médios empreendedores florestais e o aumento de limite de financiamento para florestas plantadas no Programa de Baixa Emissão de Carbono (ABC).

O produtor terá também a possibilidade de realizar financiamento de custeio para tratos culturais, desbastes e condução de florestas plantadas, por meio do Programa ABC e, além disso, programas de pesquisa específicos conseguiram organizar tecnologias e sistemas de produção para aumentar a eficiência da agricultura familiar e incorporar pequenos produtores no agronegócio, garantindo melhoria na sua renda e bem estar social.

A instalação de uma Unidade da Embrapa Floresta na cidade de Itapetininga será um agrupamento avançado de alto nível organizacional, uma concentração local de atividade comum à vocação da região, propiciando a existência de uma base científica e tecnológica, relacionando os agentes produtivos entre si com os agentes institucionais locais, impulsionando a pesquisa científica e sua aplicação no agronegócio do sul de nosso Estado.

Face ao exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio da Excelentíssima Senhora Presidente da República, no sentido de determinar ao órgão competente a adoção das medidas necessárias para implantação de uma Unidade da Embrapa Floresta em Itapetininga, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um desenvolvimento altamente significativo na Região Sudoeste do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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