
INDICAÇÃO Nº 
1958
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando à liberação de recursos para APAE no município de Franca.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pela Presidente Maria Ignêz Tosello Archetti e faz-se necessário para melhoria de infraestrutura física e aquisição de equipamentos necessários no atendimento as pessoas com deficiência. A entidade foi habilitada como Centro Especializado em Reabilitação e necessita adquirir equipamentos da área da saúde para qualificar tecnicamente o atendimento ofertado. Outra necessidade é a construção de uma pista de equoterapia, mais ampla e que atenda às orientações técnicas desta terapia, pois a que existe atualmente está inadequada.

Essa Associação de Pais e Amigos de Excepcionais é uma entidade beneficente de assistência social que fez 45 anos de existência, dedicados a prestação de serviço e a defesa e garantia de direitos da pessoa com deficiência. Encerrou o ano de 2014 com uma média de 934 usuários atendidos por mês, nas áreas da saúde, educação e assistência social.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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