
INDICAÇÃO Nº 
1934
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de determinar adoção de medidas destinadas a manutenção do prazo previsto no Decreto nº 59.967 de 17 de dezembro de 2013 possibilitando, assim que o imposto ICMS possa ser recolhido todo dia 20 (vinte) de cada mês.

JUSTIFICATIVA

O Decreto nº 59.967 de 17 de dezembro de 2013 previu, em seu artigo 2º, a prorrogação do prazo para recolhimento do ICMS – Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços - a cargo dos estabelecimentos sujeitos ao Regime Periódico de Apuração (RPA).

A Associação dos Fabricantes de Refrigerantes Regionais do Estado de São Paulo, com apoio da AFEBRAS – Associação dos Fabricantes de Refrigerantes do Brasil - por se enquadrar em referida obrigação, apresentou pedido de prorrogação do prazo, a fim de que seja mantida a data para recolhimento do imposto citado.

Nestes termos, entendendo que, diante da atual crise econômica enfrentada, e visando a manutenção de milhares de empregos e de várias empresas produtivas, faz-se justo o pedido formulado, motivo pelo qual encaminhamos a presente Indicação, solicitando de Vossa Excelência a determinação das medidas pertinentes a fim de que seja mantida a prorrogação do prazo para recolhimento do ICMS prevista no artigo 2º do Decreto nº 59.967/2013.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Camilo

SPL - Código de Originalidade: 1276887 150915 1708


