MOÇÃO Nº 93, DE 2015

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta apoio à E.E. Prof. Jamil Khauan, em São José do Rio Preto, aos professores, alunos, funcionários e diretoria pelo projeto de “Oficina de Redação”.  
Desde 2012, a escola participa do programa Ensino Integral da SEE-SP, junto com outras 16 unidades que iniciaram o projeto piloto. A estrutura conferida pelo programa assegurou diversas iniciativas e projetos realizados. Com o programa, o tempo de permanência do aluno de saltou para 9h aulas/dia, o modelo pedagógico passou a contar, além do currículo oficial da Base Nacional Comum, com a parte diversificada e as atividades complementares (aulas de orientação de estudos, projeto de vida, iniciação ao mundo do trabalho, práticas de laboratório, preparação acadêmica, eletivas, clubes juvenis, introdução ao mundo do trabalho, tutoria), há uma equipe pedagógica permanente, com dedicação exclusiva e valorização financeira, além de equipamentos de apoio e espaços (lousas interativas, sala ambiente, netbooks com acesso à internet, sala de leitura e laboratório).
 O IDESP da escola saltou de 2,84 para 4,36 entre 2013-2014. No ENEM, a Escola Jamil Khauan ocupa lugar de destaque. É a vigésima escola com melhor desempenho no Estado entre as escolas de Ensino Médio público.
E é inserido neste contexto de melhorias e conquistas que surge o projeto “Oficina de Redação”. A iniciativa do projeto ocorreu como parte do esforço da escola para a preparação intensiva dos alunos de terceiro ano para o ENEM, exame considerado pelos alunos o caminho para os seus projetos de vida. Juntamente com a oficina de redação, são realizados os aulões com os temas do ENEM nas aulas de Orientação de Estudos (O.E) dessas turmas.
 A Oficina de Redação exercita o desenvolvimento das competências e habilidades requeridas pelo ENEM. Possui cronograma, estabelecendo datas e prazos, compartilhado com os alunos das três salas de terceiros (86 alunos) e inclui a pesquisa do tema, a realização de um Café Filosófico sobre o tema (com os próprios professores e convidados), a aplicação da proposta de redação, a correção e devolutiva (individual e coletiva) e a reescrita (como tarefa).
 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude pela realização do projeto “Oficina de Redação” e pelo comprometimento com a Educação, o trabalho da Escola Estadual Jamil Khauan, de São mJosé do Rio Preto, na pessoa do Prof. Marcelo Queiroz Lizardo e Lima, os alunos, professores e demais funcionários, pais e a comunidade.
 Requeremos que da moção seja dada ciência ao mencionado professor e, por meio dele, transmitido aos alunos, professores, funcionários, pais, responsáveis e a comunidade o reconhecimento e apoio ao trabalho que vem sendo realizado. 
Sala das Sessões, em 15/9/2015.
a) João Paulo Rillo

