MOÇÃO Nº 95, DE 2015


O Instituto Nacional do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, é uma autarquia federal dotada de personalidade jurídica de direito publico com autonomia administrativa e financeira, vinculada ao Ministério do Meio Ambiente, conforme artigo 2º da Lei Federal n. 7.735 de 22.02.1989.


No Brasil, o IBAMA esta presente em todos os Estados e no Distrito Federal, em São Paulo a sua estrutura é composta por uma Superintendência e oito Escritórios Regionais, cuja distribuição no território do Estado foi feita de forma a garantir que as políticas do meio ambiente, previstas na Lei 6.938 de 1981, sejam adequadamente executadas e fiscalizadas.


A Base Avançada do IBAMA de Ribeirão Preto atende a 85 municípios da região, sendo parceiro e aliado na missão de proteger o meio ambiente e assegurar a sustentabilidade no uso dos recursos naturais, visando promover a qualidade ambiental propicia à vida, sendo referencia na construção de um modelo de desenvolvimento fundamentado na sustentabilidade ambiental.


Sendo responsável também pelas Bacias do Rio Mogi, Pardo e Grande a Base Avançada do IBAMA de Ribeirão Preto exerce uma função essencial no desenvolvimento ambiental com ampla participação da sociedade e entidades ligadas a temática.


Ao tomarmos conhecimento da reestruturação do IBAMA, nos deparamos com a noticia de fechamento da Base Avançada de Ribeirão Preto, que se levada a cabo, esta medida trará um grande transtorno para a população e um prejuízo irreparável para o meio ambiente.


Destarte, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repudio a iniciativa do Governo Federal ao fechamento da Base Avançada do IBAMA de Ribeirão Preto, pela sua importância estratégica na qual exerce para a Região de Ribeirão Preto, apela, por conseguinte, para a Excelentíssima Senhora Ministra do Meio Ambiente, a fim de que não se concretize tal medida.

Sala das Sessões, em 16/9/2015.
a) Welson Gasparini

