PROJETO DE LEI Nº 1274, DE 2015

Dá a denominação de Prof.ª Nelly Colleone Ravagnolli à Escola Estadual do Jardim Santana, localizada no Município de Bocaina.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Nelly Colleone Ravagnolli” a Escola Estadual do Jardim Santana, localizada no Município de Bocaina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nelly Colleone Ravagnolli nasceu em 16 de outubro de 1937, na cidade de Bocaina. Era filha de Alexandre Colleone e Rosária Febroni Colleone, e irmã da Senhora Neusa. Foi casada com Leopoldo Ravagnolli durante 44 anos, e teve duas filhas: Liliana e Lindiane.

Formou-se em 20 de dezembro de 1958 na Escola Normal Particular São José de Jaú, e atuou nas escolas municipais de Bocaina como substituta, até o ano de 1964.

Efetivou-se em Santo André em 20 de agosto de 1964, em 26 de maio de 1965 foi removida para o Grupo Escolar de Pedro Alexandrino, distrito de Bocaina, e em 13 de janeiro de 1967 para o Grupo Escolar São João da Bocaina. Também lecionava nas fazendas da região: Ouro Verde, São João do Prado e outras.

Por volta de 1978, passou a fazer parte do corpo docente da Escola Estadual Capitão Henrique Montenegro.

Após lecionar durante 30 anos, aposentou-se no dia 20 de março de 1988, passando a fazer parte do grupo de voluntários da Santa Casa de Misericórdia de Bocaina, onde atuou por alguns anos.

Tempos depois foi diagnosticada com Mal de Parkinson, vindo a falecer em 19 de dezembro de 2006, após longa batalha contra a doença.

A Prof.ª Nelly Colleone Ravagnolli foi muito querida pela comunidade, pelos relevantes trabalhos, por seu talento como educadora, razão pela qual apresentamos esta singela homenagem.

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 18/9/2015.
a) Pedro Tobias - PSDB

