
INDICAÇÃO Nº  1963
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor ao Excelentíssimo Senhor Governador, que solicite aos órgãos responsáveis, a adoção das providências necessárias, no sentido de viabilizar a manutenção e a administração pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados- SEADE, do aplicativo gratuito “Informativo CEPAM”, disponibilizado para tablets e smartphones, em razão da extinção do CEPAM, pela Lei 15.899 de 17 de setembro de 2015.

JUSTIFICATIVA

O aplicativo gratuito “Informativo CEPAM” é um guia completo com informações sobre os 645 municípios paulistas, sendo possível consultar, um a um, data de aniversário, população, prefeitura, câmara municipal, finanças municipais, o Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), se é estância ou possui o selo Município Verde Azul, entre outros.

Além disso, são disponibilizados dados referentes aos governos do estado e federal, dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, informações sobre consórcios públicos intermunicipais, agências de desenvolvimento e Unidades de Gerenciamento de Recursos Hídricos (URGHI).

Sobre o Poder Executivo, é possível obter dados do governo do estado de São Paulo, secretarias, Fundo Social de Solidariedade, órgãos vinculados e representação das secretarias no estado, governo federal, ministérios e agências reguladoras.

Também estão disponíveis informações referentes à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp) e Câmara dos Deputados Federais (por São Paulo), aos Tribunais de Contas do Estado e da União, e ao Senado Federal. Há ainda dados sobre os Tribunais de Justiça de São Paulo, em Brasília, e Federal, em São Paulo.

O informativo é uma importante ferramenta de apoio no cotidiano de agentes públicos, gestores políticos e assessorias na obtenção de dados e informações dos três poderes, nas esferas Municipal, Estadual e Federal.

A Lei 15.899, de 17 de setembro de 2015 autorizou o Poder Executivo a promover a extinção da Fundação Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal- CEPAM, responsável pela idealização do aplicativo e organização das informações que o alimentam.

Nossa sugestão é no sentido de que o aplicativo seja gerenciado, agora pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados- SEADE, órgão que também trabalha com divulgação de dados e informações.

Diante do exposto e entendendo ser a matéria relevante, sugerimos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia

SPL - Código de Originalidade: 1277784 210915 1514


