
INDICAÇÃO Nº 
1971
, DE 2015

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 200.000,00, necessários para a construção da Escola de Educação Especial (APAE) de Sud Mennucci. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado para subsidiar a construção da Escola de Educação Especial (APAE) de Sud Mennucci. 

.

A referida instituição necessita do auxilio governamental acima, para a realização do projeto a ser desenvolvido ainda em 2015, se possível, com vistas à melhoria da estrutura da sede, para continuar oferecendo o trabalho de qualidade ínsito à sua reconhecida atividade.

As instalações atuais, muito precárias e pequenas, dificultam sobremaneira o trabalho educacional aliado ao terapêutico, haja vista a forte demanda nesse sentido, mormente entre famílias carentes com menores portadores de necessidades especiais.

Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado às crianças com necessidades especiais bem como a seus familiares, moradores de Sud Mennucci e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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