
INDICAÇÃO Nº 
1998
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social a liberação de recursos financeiros para a APAE de Franca atender, em caráter de urgência, despesas de custeio. 

JUSTIFICATIVA

Os Vereadores Pastor Otávio Pinheiro, José B. da Silva e Josivaldo S. Vilas Boas solicitam a liberação de recursos financeiros para a Santa Casa de Misericórdia de Franca atender, em caráter de urgência reforma e ampliação. A APAE de Franca atende alunos com deficiência intelectual, múltipla ou síndromes associadas, constituindo-se no maior movimento social de caráter filantrópico do páis, na defesa dos direitos e prestação de serviços, visando proporcionar qualidade de vida, promoção e inclusão social da pessoa com deficiência. Além do atendimento educacional que visa o progresso global do aluno, nas áreas do conhecimento e do desenvolvimento, a Apae conta também com serviços de assistência social, bem como uma equipe multiprofissional composta por neurologista, pediatra, dentista, fonoaudióloga, terapeuta ocupacional, psicóloga e fisioterapeuta, preparada para atender necessidades específicas de cada paciente/aluno. Mas, para manter esta estrutura a entidade tem a necessidade de receber ajuda financeira da comunidade e dos governos.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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