MOÇÃO Nº 99, DE 2015

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta apoio à Federação das APAEs do Estado de São Paulo (FEAPAES-SP), pela campanha “Setembro Verde”, que simboliza a luta em prol da inclusão social da pessoa com deficiência no mês de setembro.

No dia 03 de setembro deste ano, no Memorial da América Latina de São Paulo, ocorreu o lançamento da campanha “Setembro Verde”, em parceria com a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência de São Paulo e a APAE de Valinhos. A campanha tem o objetivo de prover inclusão da pessoa com deficiência, tendo em vista que no dia 21 de setembro é comemorado o Dia Nacional da Luta da Pessoa com Deficiência, no entanto, a cor verde escolhida simboliza as energias da natureza, da vida, esperança e perseverança.
Além de comemorar o Dia Nacional da Luta da Pessoa com Deficiência, o mês de setembro é marcado pelo início da Primavera. O intuito da iniciativa é fazer com que o mês se torne referência. A exemplo do “Outubro Rosa”, que representa a prevenção do Câncer de Mama, e o “Novembro Azul”, na prevenção de Câncer de Próstata, a presente campanha será voltada à inclusão social das pessoas com Deficiência, o “Mês da Inclusão”. O público alvo da campanha, que será articulada em todo o Estado durante o mês todo, é a pessoa com deficiência, sua família e a sociedade.

É certo que a inclusão social é um instrumento extremamente importante na determinação da qualidade de vida dessa pessoa, pois permite o acesso a todos os recursos da comunidade, que favorecerão o seu desenvolvimento global, reforçarão a sua autonomia e ajudarão a construir a sua cidadania.

Resta clara, portanto, a importância das campanhas promovidas pelas APAEs, sobretudo, a  sua grande missão de promover e articular ações de defesa de direitos, prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, facilitação do bem estar, a fim de preservar os direitos humanos, promover a igualdade de condições e garantir a inclusão social da pessoa com deficiência, por conta disso, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta apoio à proposta da Federação das APAEs do Estado de São Paulo (FEAPAES-SP), pela iniciativa da campanha “ Setembro Verde”, para marcar o mês oficial da inclusão da pessoa com deficiência no Estado de São Paulo.

Requeremos, por fim, que cópias da presente moção sejam encaminhadas à Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, a Federação das APAEs do Estado de São Paulo e a APAE de Valinhos.

Sala das Sessões, em 23/9/2015.
a) Celso Nascimento

