
INDICAÇÃO Nº   1976

, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV, Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências, através da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, no sentido de possibilitar, por iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 300.000,00, destinados à aquisição de veículos do tipo Trator Traçado e implementos para a realização de serviços agrícolas no município de Boraceia.  
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências, através da Secretaria de Estado da Agricultura, no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a destinação do recurso indicado, para a aquisição de um veículo para a realização de serviços agrícolas no município de Boraceia.
Atualmente, não há um único veículo desse tipo para atender os produtores rurais do município, principalmente aqueles muitos que desenvolvem trabalho agrícola familiar. Para estes, a aquisição de um Trator Traçado pela Prefeitura de Boraceia, possibilitará a utilização em mutirão pelos micro e pequenos agricultores, contribuindo, sobremaneira, à geração de novos empregos e, ainda, à economia local.

Ressalte-se que a prefeitura não dispõe de recursos para a aquisição desse veículo, pois, caso tivesse, investiria nesse setor que contribui, ininterruptamente, para o abastecimento do próprio município e de outras cidades da região. 

Estou certo de que o atendimento desse pleito é de inegável interesse público e social, pois levará aos agricultores de Boraceia, mais um instrumento de trabalho e desenvolvimento a seus incansáveis trabalhadores.


Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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