MOÇÃO Nº 105, DE 2015

A presente proposta de moção visa aplaudir e reconhecer o trabalho desenvolvido pelos profissionais de Relações Internacionais, que em 26 de setembro comemoram o seu dia.

O profissional de Relações Internacionais, ou internacionalista é, sobretudo, um construtor de pontes: comerciais, políticas, técnicas, cooperativas, humanitárias ou intelectuais.

Dotado de grande capacidade de negociação e senso crítico-analítico, este profissional será sempre conhecedor das generalidades internacionais, capaz de agregar muito para seu país com sua visão global. Seu principal objetivo é fomentar relações entre diferentes nações, sejam no nível público (nacional, estadual ou municipal), corporativo ou institucional. O internacionalista é capaz de identificar oportunidades e desafios no cenário internacional, nutrindo o ator local de informações necessárias à sua inserção internacional inteligente.

Em São Paulo, o internacionalista tem papel fundamental na alocação de recursos e na intermediação de iniciativas comerciais, políticas ou humanitárias. Este Estado concentra grande número de consulados, multinacionais e organizações internacionais das mais diversas, além de receber um largo número de investimentos financeiros externos, concentrar empresas exportadoras e abrigar milhares de expatriados - incluindo os migrantes econômicos e refugiados políticos. Assim, em terras paulistas o internacionalista se faz realmente necessário e merece ser reconhecido e valorizado.

Por fim, como reconhecimento sublime da atuação destes profissionais que desempenham suas atividades com comprometimento e seriedade, nada mais justo que formularmos a presente moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO em reconhecimento a sua importância para o desenvolvimento do Estado e do País, APLAUDE o trabalho e a dedicação dos valorosos profissionais de Relações Internacionais.

Sala das Sessões, em 25/9/2015.
a) Celino Cardoso

