PROJETO DE LEI Nº 1307, DE 2015

Dá a denominação de  "Benedicto da Costa - Dito Pedro", à passarela localizada no Km 134,500 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, no município de Santa Bárbara d'Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Benedicto da Costa – Dito Pedro”, a passarela localizada no Km 134,500 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, no município de Santa Bárbara d’Oeste.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



O Senhor Benedicto da Costa nasceu no município de Limeira, região da Ponte do Funil, fazenda São Roque, onde trabalhou até os 22 anos. 



Veio para Santa Barbara d' Oeste, em 1944, e em 1949 contraiu matrimônio com a Senhora Maria Ester Beltran, fixando residência nos arredores da Usina Cillos, trabalhando como lavrador e formador de cana. Alguns anos depois, foi admitido no quadro de funcionários daquela usina, exercendo várias funções, e lá permanecendo por 28 anos. 



Pai de 1O (dez) filhos sendo 7 (sete) homens e 3 (três) mulheres. Foi cantor sertanejo, fazendo dupla com um de seus primos, e juntos, animavam festas. Contador de histórias, esportista, incentivou todos os filhos a jogar futebol. Gostava também de cantar o cururu (ritmo típico da música caipira brasileira) com os amigos cantadores da época. 



Era um fanático torcedor do Santos Futebol Clube. 



Morava, ultimamente, no Jardim Santa Rita Cássia. 



Faleceu em 28 de junho de 2011, aos 87 anos.



O apelido de Dito Pedro era, segundo ele, por ter nascido no dia de São Pedro (29 de junho).



Diante do exposto é que apresentamos este projeto de lei visando uma justa homenagem ao “Dito Pedro”.

Sala das Sessões, em 30/9/2015.
a) Chico Sardelli - PV

