PARECER N° 1404, DE 2015
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 342, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Marcos Neves, o projeto em epígrafe objetiva criar o cargo de Tradutor e Intérprete no quadro de servidores do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11 de junho de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende criar o cargo de tradutor e Intérprete, no quadro de servidores do Estado, com o objetivo de fazer traduções simultâneas em eventos públicos, auxiliar na tradução de documentos, e prestar atendimento aos turistas. 

Destacamos que São Paulo desponta como um dos Estados brasileiros mais visitados por turistas estrangeiros. O Estado, por ser a maior economia do país, tem a vocação natural para o turismo de negócios, em suas diversas possibilidades, como congressos, convenções, seminários, feiras de negócios, compras e etc., mas também recebe muitos turistas interessados em nossas belezas naturais, outros que buscam aventura, e tem aqueles que chegam guiados pela fé, como em Aparecida do Norte.

Cumpre ressaltar, ainda, os vários eventos culturais e esportivos que atraem milhões de turistas para o Estado, como o Grande Prêmio Brasil de Fórmula 1, os shows de grandes artistas nacionais e internacionais, copas do mundo de diversas modalidades esportivas e tantos outros eventos de grande porte que aqui ocorrem.

Salientamos que o grande número de turistas estrangeiros que visitam nosso Estado e participam dos eventos justifica a necessidade de tradutores e intérpretes para a realização de traduções simultâneas, a tradução de textos técnicos e o atendimento aos turistas.

Em função de todas essas questões, notamos que a contratação de intérpretes e tradutores tem o condão de sanar o “déficit” desses profissionais, sendo um instrumento importante de atendimento aos turistas internacionais, contribuindo, sobremaneira, para a qualidade do turismo em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 342, de 2013.

a) Ana do Carmo – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/9/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente
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