PARECER Nº 1177, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÕMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1146, DE 2011.

De autoria dos Deputados Afonso Lobato, o projeto em epígrafe visa estabelecer regras para o transporte de animais com fins comerciais no Estado de São Paulo. 


      Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que concedeu parecer favorável com emenda que suprime os artigos 2º e 3º, a fim de corrigir imperfeições, quanto à menção de imposição de caráter administrativo.


Na presente oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente, pois, visa regulamentar o transporte de animais com finalidade comercial, a fim de se evitar a exposição dos mesmos ao sofrimento e estresse desnecessário, garantindo assim, o bem estar do animal.


Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1146, de 2011, com emenda apresentada pela CCJR (fls 05). 
a) Sebastião Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 30/9/2015.

a) Itamar Borges – Presidente 
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