PARECER N° 1270, DE 2015

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1192, DE 2014.

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o qual pretende autorizar o Poder Executivo a criar e implantar programa de economia de água através da colocação, substituição e adaptação de equipamentos para banheiro nas construções e reformas de prédios públicos estaduais.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias, de 2/9/2014 a 10/9/2014, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 04/07).

Em seguida, a propositura foi apreciada pela Comissão de Infraestrutura, obtendo parecer favorável (fls. 09/10).

Por fim, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme bem observado na justificativa da proposta e nos pareceres previamente exarados, o projeto em exame afigura-se especialmente relevante na atual conjuntura, caracterizada por uma seca sem precedentes, afetando, em especial, a região metropolitana da Cidade de São Paulo.

É bem verdade que a questão hídrica possui um componente crítico, qual seja, a cultura enraizada na população não apenas de São Paulo, mas do Brasil como um todo. É essa, aliás, a conclusão a que chega reportagem do jornal “O Globo” publicada no seu sítio em 9/11/2014
. A solução da crise de abastecimento que se iniciou em meados de 2014 passa, dessa forma, por uma mudança comportamental, conforme ficou evidenciado no parecer emitido pela Comissão de Infraestrutura.

No entanto, a instalação ou substituição de equipamentos obsoletos por outros que sejam modernos e mais econômicos é um componente essencial a fim de minorar o desperdício ainda existente.

O presente projeto, conforme bem observado pelo parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, é meramente autorizativo. Embora implique aumento de despesa pública, contém em seu artigo 3º a indicação dos recursos orçamentários necessários ao atendimento do novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Entendemos, dessa forma, que a propositura atende aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, razão pela qual nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1192, de 2014.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/10/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente 
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