PARECER N° 1363, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 455, DE 2015
De autoria dos Deputados Coronel Camilo e Coronel Telhada, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a emissão de ruídos sonoros provenientes de aparelhos de som portáteis ou instalados em veículos automotores estacionados.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 22ª a 26ª Sessões Ordinárias (de 16 a 24/04/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.

Após, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto.
Na sequência do processo legislativo foi encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser apreciado o mérito da matéria, conforme o artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Quanto ao mérito, observamos que é extremamente louvável a iniciativa dos nobres deputados, uma vez que se pretende assegurar o sossego público e a segurança dos cidadãos, ao mesmo tempo evitando a poluição sonora e a ocorrência de desordem nas ruas e espaços públicos, conforme a vasta justificativa apresentada pelos autores da propositura.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 455, de 2015.



a) Luiz Fernando Machado – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/9/2015.

a) Antonio Olim – Presidente
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