
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N. 1262/2015

AUTOR: DEPUTADO Enio Tatto

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação Veterano Esporte Clube Comunitário Cidade Tiradentes – AVECCCT”.




Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:




I – Exemplar do estatuto autenticado e certidão de breve relato do Cartório de registro de Pessoa jurídica, comprovando a atualização do registro e alterações;




II – Atestado de funcionamento, por autoridade, de que há pelo menos três anos imediatamente anteriores à apresentação da proposição [2012, 2013 e 2014], em papel timbrado do órgão a que pertence o atestante; 




III – Declaração de que os cargos dos diretores da entidade não são remunerados [O estatuto também deve conter este dispositivo];




IV – Relatórios anuais circunstanciados assinados pelo presidente da entidade referentes aos três anos anteriores [2012, 2013 e 2014];




V – Cópia autenticada e registrada no cartório de pessoas jurídicas da Ata da eleição da diretoria em exercício;

VI – Atestado de idoneidade moral de todos os membros da entidade;




VII – Cópia autenticada da publicação [folha inteira], pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e das despesas realizadas no período de 2014; 




VIII – Registro em órgãos do Estado conforme sua natureza [CNPJ etc.];




Salientamos que as informações dos itens II, III e V, podem integrar um único documento assinado por uma única autoridade. 





Sala das Comissões           em





José Zico Prado





Relator
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