
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 07048, DE 2011

ÓRGÃO: Fundação Memorial da América Latina

OBJETO: Encaminha documentação relativa ao exercício de 2010, em atendimento ao artigo 3º da Lei nº. 4595/1985, pela Fundação Memorial da América Latina.

Senhor Presidente:

Consoante se retira da cota encartada às fls. 71 dos autos (doc. 01), o Nobre Deputado Isac Reis, então relator do Processo em epígrafe, requereu a expedição de Ofício ao C. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, requerendo a remessa não só da decisão proferida nos autos do TC-1754/026/10, que teve por objeto o balanço geral do exercício da Fundação Memorial da América Latina, mas igualmente “das análises de seus órgãos instrutivos”. 

Não obstante, consoante se retira das fls. 73 a 90 dos autos, o E. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo remeteu à esta Casa tão somente cópia da decisão da Segunda Câmara prolatada aos 11 de fevereiro de 2014, com a cópia do respectivo acórdão, sem remeter a esta Comissão as cópias dos pareceres prolatados por seus órgãos técnicos.
Destarte, com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3º da Lei nº. 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis nº. 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para que encaminhe a esta Casa cópia dos autos do TC-1754/026/10, que tem como objeto o balanço geral do exercício da Fundação Memorial da América Latina, relativas ao exercício de 2010, contendo a análise realizada por seus órgãos técnicos e instrutivos, incluindo relatório da Diretoria de Fiscalização, manifestações da STJ e da SDG, além de eventuais andamentos posteriores, tais quais oferecimento de recurso(s) e decisão(ões) proferida(s) por ocasião de seu(s) julgamento(s).
Sala das Comissões, em 

Deputado Luiz Fernando

Relator 
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