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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 906, de 2013
MENSAGEM A-nº 074/2015, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 14 de outubro de 2015

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 906, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.225.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Alcione Aparecida Fernandes Pereira” o dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 109 da Via Anhanguera - SP 330, no Município de Sumaré.
Não obstante os reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto.

Ao examinar o assunto, a Secretaria de Logística e Transportes manifestou-se contrariamente à medida, na esteira do parecer técnico exarado pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, que informou que o dispositivo rodoviário em foco recebeu anteriormente a denominação de “Orivaldo Hoffman”, por força da Lei nº 15.261, de 20 de dezembro de 2013.

Por certo, não faltará outra oportunidade para que se concretize o tributo desejado.

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 906, de 2013, restituo o assunto para o oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

