PARECER N° 1307, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 844, DE 2014

                                           De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Mês Maio Amarelo”.

                                            Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido a esta Comissão para nossa análise sobre o mérito, conforme os preceitos do § 8° do artigo 31 do regimento citado. 

Esta proposição tem por finalidade instituir o “Mês Maio Amarelo”, dedicado a ações de prevenção e diminuição dos índices de acidentes, mortos e feridos no trânsito, tornando-o mais seguro por meio da educação.

O propósito da medida é chamar a atenção da sociedade para o alto índice de mortos, feridos e sequelados, vítimas de ocorrências no trânsito. Segundo o autor, a Secretaria da Segurança Pública informou que, em janeiro/2014, os acidentes de trânsito no Estado cresceram 20,6% em  relação ao mesmo mês do ano anterior, enquanto as lesões corporais subiram de 10.315 para 10.702 nas vias estaduais.

O objetivo do Mês Maio Amarelo é coordenar uma ação entre o Poder Público e a sociedade civil, a fim de colocar em pauta o tema da segurança viária e  promover  atividades voltadas a conscientização, ao amplo debate das responsabilidades e avaliação de riscos sobre o comportamento de cada cidadão dentro de seus deslocamentos diários no trânsito. 

                                      Sobretudo nas grandes cidades, como a Capital paulista, carros, ônibus, vans, motocicletas, bicicletas e pedestres dividem um mesmo espaço de circulação e a vida torna-se a parte mais frágil nessa tumultuada relação entre veículos e pessoas. Além de uma estrutura viária adequada, que contemple o devido fluxo dos meios de transportes e priorize a segurança dos pedestres, a educação, a atenção e o respeito às regras de trânsito mostram-se fundamentais para a redução de acidentes nesse âmbito e, consequentemente, de vítimas.

Diante de todo o exposto, acreditamos que a implementação do Mês Maio Amarelo pode, e muito, por meio de ações concretas, contribuir para aumentar a segurança viária.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 844, de 2014.

a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/11/2014.

a) João Caramez – Presidente
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