PARECER Nº 1278, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1399, DE 2014



De autoria do nobre Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a implementar curso profissionalizante de Agroecologia na unidade da Escola Técnica Estadual – ETEC do Município de Ribeirão Branco. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à matéria. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que pretende incluir importante modalidade de curso técnico na unidade da ETEC de Ribeirão Branco.


De fato, a agroecologia é o estudo da agricultura sob um viés ecológico, permitindo o cultivo de produtos agrícolas de maior qualidade e mais saudáveis, mas preservando ao máximo o meio ambiente.


Além de ser um modelo de cultivo ecológico muito mais interessante do que o modelo dominante, representado pelo agronegócio, a agroecologia também encontra destaque no mercado, vez que a procura por alimentos naturais e mais saudáveis tem crescido, especialmente com a banalização do uso de quantidades elevadas de agrotóxicos e venenos diversos na lavoura em geral. Assim, mostra-se bastante oportuna a expansão dessa modalidade de curso técnico nas ETECs.


Lembramos, nesse sentido, que a conveniência do curso técnico de Agroecologia já é reconhecido pela ETEC, que oferece tal modalidade em algumas de suas unidades. Trata-se, agora, de criá-la na unidade de Ribeirão Branco, município conhecido, inclusive, pelo cultivo de tomate, uma das culturas que carregam maior quantidade de agrotóxicos.  


Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1399, de 2014.

a) Professor Auriel – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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