PARECER N( 1281, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1402, DE 2014

De autoria do Deputado Gerson Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a instalar uma unidade da Escola Técnica - ETEC, com curso profissionalizante em Agroecologia, no Município de Barra do Turvo. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para analisá-la quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer favorável a sua aprovação.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao fazê-lo, constatamos que o Centro Paula Souza é uma autarquia estadual, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, responsável por administrar 218 Escolas Técnicas - ETECs e 64 Faculdades de Tecnologia - FATECs estaduais em mais de 300 municípios paulistas. As ETECs atendem cerca de 212 mil estudantes nos Ensinos Técnico e Médio, distribuídos em 135 cursos técnicos para os setores industrial, agropecuário e de serviços, incluindo habilitações na modalidade semipresencial, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e especialização técnica.  Já nas FATECs, mais de 73 mil alunos estão matriculados nos 71 cursos de graduação tecnológica, pós-graduação, atualização tecnológica e extensão. A qualidade do ensino ministrado nas unidades da CEETEPS é indiscutível e outra grande vantagem é sua gratuidade.

Barra do Turvo está situada no Vale do Ribeira, uma das regiões mais pobres do Estado. Sua economia é baseada no cultivo de banana e palmito e, em menor escala, no turismo ecológico, que tem atraído viajantes para desfrutar de suas cavernas, cachoeiras e passeios de boia-cross e rafting nos rios Turvo e Pardo. 

Segundo ressaltou o autor, o Censo Agropecuário do IBGE, em 2006, o Município possuía 65% dos seus estabelecimentos rurais caracterizados como de agricultores familiares e, 61% da mão-de-obra local estava dividida em proprietários, arrendatários e posseiros. Conforme o IBGE, em 2010, 59% da população residia em área rural.

Assim, tal Municipalidade necessita de investimento público na área de educação, de forma a proporcionar a sua população uma oportunidade de crescimento pessoal, intelectual, social e profissional, sobretudo em cursos, como o de agroecologia, direcionados à vocação econômica e às características da região.

Portanto, além de oferecer ensino gratuito e de qualidade aos jovens de Barra do Turvo e proximidades, tornando-os aptos a conquistar um emprego em sua área de formação, entendemos que o estabelecimento de uma ETEC também movimentaria a economia local, gerando renda e criando postos de trabalho.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1402, de 2014.  

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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