PARECER Nº 1387, DE 2015
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16, DE 2015

Sua Excelência, o Senhor Deputado Estadual Edson Giriboni, apresentou à Assembleia Legislativa, o Projeto de Lei Complementar nº 0016, de 2015, o qual objetiva incluir o Município de Itapetininga na Região Metropolitana de Sorocaba instituída por meio da Lei Complementar nº 1.241, de 08 de maio de 2014 que integra atualmente 26 municípios do interior paulista.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno vigente, o Projeto em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª e 16ª Sessões Ordinárias, de 31/03/2015 a 08/04/2015, ocasião em que não recebeu nenhuma emenda ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, a Comissão de Constituição e Justiça, às fls. 11, analisando o aspecto constitucional, legal e jurídico deu seu parecer no qual se manifestou favorável à aprovação da matéria.

Ao analisarmos a propositura, verificamos que a matéria atende os ditames do diploma legal que estabelece as diretrizes para a Organização Regional do Estado de São Paulo. Por outro lado o município em questão, por si só, estabelece uma ligação histórica com a cidade de Sorocaba, município sede da Região Metropolitana instituída.

Louvável a atitude do nobre Deputado que propõe que o município de Itapetininga também integre a Região Metropolitana de Sorocaba, haja vista a grande influência nos aspectos do sistema urbano, socioeconômico e ambiental existente entre os municípios envolvidos. 

Itapetininga exerce importante papel econômico na região além de estar no eixo das principais rodovias da Região Metropolitana, atendendo sem dúvidas o agrupamento de municípios limítrofes que assumem destacada expressão nacional, atendendo o disposto na Lei Complementar nº 1.241, de 08 de maio de 2014.

Considerando que Itapetininga já pertence a Região Administrativa de Sorocaba, a matéria se faz pertinente, vez que é verificado uma importante integração de políticas públicas e planejamento integrado que trará benefícios a todos os habitantes de Itapetininga e cidades vizinhas, configurando  profundo interesse público no Projeto.

Diante do exposto, no que nos compete, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0016/2015.

a) Igor Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/9/2015.

a) Davi Zaia – Presidente
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