PARECER Nº 1406, DE  2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1107, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Cezinha da Madureira, o projeto em epígrafe que dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação, aos órgãos de proteção à criança e ao adolescente, dos casos de uso e abuso de álcool e outras drogas por menores de 12 a 18 anos.

Em pauta, nos termos regimentais correspondentes à 77.˚ a 81˚ Sessões Ordinárias de 10/08 a 14/08/2015, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para exame quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual se manifestou favoravelmente ao projeto com emenda.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde para que este relator exarasse seu parecer que passa a fazer abaixo. 

Considerando que a proposição tem por principal objetivo o acompanhamento das crianças e adolescentes pelos conselhos tutelares de cada município em caso de uso de álcool e drogas.

Considerando a manifestação favorável do ilustre relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que apresentou Emenda ao presente Projeto de Lei.

Considerando que se demonstrou cristalina a iniciativa do nobre propositor da demanda supra indicada da preocupação com as crianças e adolescentes após ocorrências e atendimentos nas instituições de saúde, após o uso e abuso de álcool e todo tipo de substância entorpecente, este relator passa a relatar sua manifestação.

Resta evidenciado que a proposta do Projeto de Lei em tela encontra amparo na razoabilidade e especificidade.

Assim, diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1107, de 2015, com a emenda da CCJR.

a) Gil Lancaster – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 6/10/2015.

a) Celso Giglio – Relator
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