PARECER N° 1338, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 446, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Engenheiro Antonio Celso da Cunha” ao viaduto, passagem superior, retorno, entrada Cruzadão, localizado no km 15,500 da Rodovia Orlando Quagliato – SP 327, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 22a a 26a Sessões Ordinárias, de 16 a 24/04/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do histórico do homenageado, contido na justificativa da propositura, não nos restam dúvidas de que a proposição pretende prestar justa homenagem ao senhor Antonio Celso da Cunha, cuja história se liga ao município no qual está localizado o viaduto que se pretende denominar. 
Formado em Engenharia Civil, e com isso tendo realizado o sonho de seus pais, foi convidado para trabalhar em três governos municipais, sendo dois deles em Santa Cruz do Rio Pardo. Como destaque de seu trabalho nessa área pública, convém dizer que o homenageado inventou a reutilização da raspa de asfalto, ação que contribuiu não só com a economia de recursos, mas também com a preservação do meio ambiente.

Foi também empreendedor, prestando relevantes serviços a diversos municípios. Mas não foi só. Atuou como professor na Instituição Toledo de Ensino, no Instituto Educacional Leônidas do Amaral Vieira e na Escola Agrícola Orlando Quagliato. Além disso, a partir do ano de 2003, foi convidado pelo prefeito de Santa Cruz do Rio Pardo para o cargo de secretário municipal, lá permanecendo até o final do mandato de sua sucessora.

O homenageado foi pai de família exemplar e avô dedicado e amoroso. Era religioso, participando dos movimentos e campanhas de sua igreja.

“Pelos relevantes serviços prestados à comunidade santa-cruzense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida (...)”. E, por concordarmos com tal afirmativa registrada na justificativa da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 446 de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a descrição do próprio que se pretende denominar.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em 20/10/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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