PARECER N° 1173, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONOMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 869 DE 2015
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o evento “AVIASHOW” – Feira de Aviação Desportiva, em Regente Feijó, neste Estado.

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade a inclusão no Calendário Turístico do Estado, do evento denominado “AVIASHOW” – Feira de Aviação Desportiva, que se realiza anualmente no mês de maio, na Cidade de Regente Feijó, neste Estado.

Conforme inserto na justificativa da propositura, o evento nasceu de um simples encontro de amigos, nos idos de 2001, e ganhou grande prestigio, frequência e interesse das empresas ligadas à aviação.

Todos os anos o evento acontece no Aeródromo José Martins da Silva, na Cidade de Regente Feijó, neste Estado, onde funciona o “Aeropark Club de Vôo Desportivo”, que é uma entidade sem fins lucrativos e que agrega proprietários, usuários e entusiastas da aviação.

 Embora não seja seu primordial objetivo, a movimentação gerada por mais de duas centenas de aeronaves em apenas três dias de festividades, no mês de maio de cada ano, por si só gera grande numero de visitantes, já tendo ultrapassada a marca de 10.000 por evento.

Como novidade, abriu espaço para a participação de empresas ligadas ao Agronegócio em geral, pois a maioria dos proprietários de aeronaves visitantes, de alguma forma também está relacionada com algum tipo de negocio rural, quer agrícola ou pecuário.

Com um histórico sempre crescente, recebeu em 2014 a visita de 273 aeronaves e em 2015 teve confirmada a participação de 389 aeronaves no período da feira, o que, sem duvida, já é uma grande marca e evidencia seu interesse socioeconômico.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 869, de 2015.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/9/2015.

a) Itamar Borges – Presidente
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