PARECER N° 1416, DE 2015
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE A MOÇÃO N° 41, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, a moção em epígrafe aplaude a conquista, pelo Esporte Clube Taubaté, do Campeonato Paulista da Série A3 de 2015, êxito para o qual concorreram os jogadores, a comissão técnica e a diretoria daquela agremiação esportiva, e o apoio de seus torcedores.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de junho de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção aplaude a conquista, pelo Esporte Clube Taubaté, do Campeonato Paulista da Série A3 de 2015, o que não fere o Regime Interno consolidado, no inciso III, do artigo 158, por não tratar-se de órgão publico.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 41, de 2015.

a) Paulo Correa Junior – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2015.

a) Wellington Moura – Presidente

Wellington Moura – Célia Leão – Gileno Gomes – Paulo Correa Junior – Abelardo Camarinha – Luiz Fernando 
