PARECER Nº 1231, DE 2015

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1108, DE 2015
De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o Projeto de lei nº 1108, de 2015, pretende instituir o “Dia Estadual do Corretor de Imóveis”.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias, de 10 a 14/08/15, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação, nos termos do parecer às fls.05/06, de autoria do relator Deputado Afonso Lobato.



Agora na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos compete, na qualidade de relator designado, examinar a proposição, conforme o previsto no § 10, do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 



Ao examinar os autos, verificamos que a iniciativa em destaque tem por meta instituir o “Dia Estadual do Corretor de Imóveis”, a ser comemorado, anualmente, em 27 de agosto. 



Inquestionável a justeza da medida, uma vez que a função de corretor de imóveis representa um papel da mais alta relevância nos negócios imobiliários, motivo pela qual deve merecer todos os nossos aplausos.  

Desse modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1108, de 2015, conclusivamente.                     
É o nosso parecer.

a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 6/10/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente

Marcos Zerbini – Teonilio Monteiro da Costa – Gilmaci Santos – Ana do Carmo – Ricardo Madalena – Marcio Camargo – Barros Munhoz – Davi Zaia 

