PARECER Nº 1340, DE 2015
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 550, de 2015


De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Prefeito Alidino Valter Bonini” à ponte sobre o Rio Tietê localizada no km 262 da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425 (sentido Barbosa/São José do Rio Preto), em Barbosa. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª a 35ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08 de maio de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.



Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Alidino Valter Bonini, que nasceu no dia 18 de maio de 1938, em São José do Rio Preto. Neto de imigrantes italianos e filho de pais agricultores teve que começar a trabalhar ainda menino, com 12 anos de idade, mas nunca deixou de estudar, se formando contador no Colégio D. Pedro II.

Em 1960 começou sua carreira na Companhia Swift, iniciando suas funções como Supervisor de Compras e chegando ao cargo de Gerente Comercial em São José do Rio Preto.

Destacamos que o Senhor Alidino morou em Penápolis no período de 1960 à 1967, mudando para São José do Rio Preto para assumir o cargo de Gerente Comercial da Swift.

Em 1976 o homenageado, para ficar mais perto da família, se desligou da Companhia Swift e virou sócio da CIPEL – Comércio e Indústria de Beneficiamento Ltda., com sede em Penápolis. A CIPEL, empresa atuante no ramo de beneficiamento de algodão, café e amendoim, teve um grande crescimento sob a administração do Senhor Alidino.

Homem de grande participação na sociedade penapolense, juntamente com sua família, participou de várias entidades, sendo presidente da A.P.M. do Colégio Sagrado Coração de Maria, diretor de esportes e presidente do Clube Atlético Penapolense – CAP. Foi, ainda, fundador e presidente do Rotary Clube 15 de março.  

Na política, o Senhor Alidino Valter Bonini foi eleito Prefeito de Penápolis na gestão de 1993 a 1996, concentrando seus esforços para diminuir as diferenças sociais, construindo creches, pré-escolas, barracões comunitários, unidades de saúde e campos de futebol. Outros destaques de sua administração foram as construções do Paço Municipal, a canalização do Córrego Maria Chica, a construção da primeira sede do Corpo de Bombeiros e a construção de pontes. 

Ressaltamos que o Prefeito Alidino presidiu a Aliança dos Municípios do Médio Tietê – AMTE, trabalhando para o fortalecimento dos municípios da região.

Cumpre salientar que o homenageado foi agraciado com o título de Cidadão Penapolense em 2006.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Prefeito Alidino Valter Bonini prestou relevantes serviços à população de Penápolis e dos municípios da região do médio Tietê. 



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 550, de 2015.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/10/2015.

a) Orlando Morando – Presidente

Orlando Morando – Luiz Fernando – Teonilio Monteiro da Costa – Ricardo Madalena – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Roberto Engler – Roberto Morais

