PARECER Nº 1347, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº96, DE 2015

A Moção em epígrafe, de autoria do nobre Deputado Jooji Hato, requer que seja aprovada manifestação de apoio à participação da República da China (Taiwan), como observador geral, na 39ª Assembleia Geral e Técnica de Organização Internacional da Aviação Civil (ICAO sigla em inglês), em setembro de 2016, na cidade de Montreal, Canadá.


Em pauta, nos termos do artigo 156, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31,I  c.c o Artigo 33, II, "b", ambos do Regimento Interno mencionado.


A Organização da Aviação Civil Internacional ou OACI, também conhecida por sua sigla em inglês, ICAO(International Civil Aviation Organization), é uma agência especializada das Nações Unidas criada em 1944 com 191 países-membros. Sua sede permanente fica na cidade de Montreal, Canadá. 

Seus principais objetivos são o desenvolvimento dos princípios e técnicas de navegação aérea internacional e a organização e o progresso dos transportes aéreos, de modo a favorecer a segurança, a eficiência, a economia e o desenvolvimento dos serviços aéreos. 


Ressalta o autor da propositura que “Taiwan vem, ano após ano, reiterando os compromissos com as normas da ICAO e almejando uma participação mais significativa em reuniões e atividades desta instituição.” Isto porque aquele país possui um alto grau de desenvolvimento nos serviços de aviação civil, bem como pelo reconhecimento, em 2013, pelo Conselho Internacional de Aeroportos, que colocou o Aeroporto Internacional de Taoyuan em 15º lugar em termos de tráfego internacional de passageiros.  Opera com todo o Extremo Oriente, Sudeste Asiático, Ásia Central, Austrália, Canadá e as principais cidades da Europa e EUA, entre outros.  

Diante do exposto, entendemos ser necessária e oportuna a participação da República da China (Taiwan) na 39ª Assembleia da Organização da Aviação Civil Internacional-ICAO , em setembro de 2016, na cidade de Montreal-Canadá.

Portanto, o parecer é favorável à Moção nº 96/2015.

a) Marcos Neves – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/10/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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