PARECER Nº 1388, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMETNAR Nº 16, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe pretende incluir o Município de Itapetininga na Região Metropolitana de Sorocaba. 

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, que opinou favoravelmente à sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Na condição de relator designado, verificamos que a Região Metropolitana de Sorocaba foi criada pela Lei Complementar n° 1.241, de 2014, sendo composta por 26 municípios. A citada lei também autorizou, em seu artigo 21, o Poder Executivo a instituir o Fundo de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Sorocaba, com o objetivo de “dar suporte financeiro ao planejamento integrado e às ações conjuntas dele decorrentes, no que se refere às funções públicas de interesse comum entre o Estado e os Municípios metropolitanos.” 

Assim, entendemos que a contrapartida do Estado para a Região Metropolitana de Sorocaba – e para outras Regiões Metropolitanas – já se encontra prevista na lei orçamentária vigente (Lei n° 15.646, de 2014), representada no Programa 4802, podendo ser suplementada, se necessário:
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Lembramos, por fim, que a inclusão de Itapetininga na Região Metropolitana de Sorocaba não representa maiores impactos no planejamento financeiro atualmente elaborado, haja vista que os recursos para seu desenvolvimento não guardam relação direta com o número de Municípios que compõe a Região.   

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar nº 16, de 2015. 

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/10/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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