
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N. 1278/2015

AUTOR: Deputada: MARCIA LIA

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Casa de apoio, Recuperação e Tratamento para Dependentes Químicos “São Francisco de Assis” – Recanto do Senhor, em Araraquara”.




Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:




I – Atestado de idoneidade moral, devidamente assinado por autoridade local, de todos os membros da entidade, em exercício, que tomou posse em 1º de julho de 2015. 

Esclarecemos que o atestado de idoneidade moral emitido pelo ilustre Promotor de Justiça de Araraquara – fls. 62 dos autos – foi emitido em 11 de março de 2014. Com a rerratificação da Ata da entidade, o atestado de idoneidade moral foi emitido para a diretoria anterior, cujo mandato encerrou-se em 30 de junho de 2015 e a nova diretoria tomou posse em 1º de julho de 2015.





Sala das Comissões           em





José Zico Prado





Relator
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