
PARECER Nº        
, DE 2015
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1248, DE 2015

O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem A – nº 066/2015, o presente projeto de lei, que autoriza a Universidade Estadual Paulista “Julio de Mesquita Filho” – UNESP a alienar imóvel de sua propriedade, mediante permuta pura e simples, por uma gleba de terra pertencente ao Município de São José dos Campos, ambos situados naquele Município. 

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, recebendo a emenda n° 1.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, assim como a emenda n° 1.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Infraestrutura emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise, verificamos, por meio da citada mensagem do Governador do Estado e dos demais documentos que constam nos autos, que os imóveis possuem valores semelhantes, sendo que a UNESP possui o louvável interesse de implantar seu novo “campus”, com oferta de cursos de graduação em áreas da ciência, no imóvel hoje possuído pela Municipalidade de São José dos Campos. Por outro lado, o referido Município poderá regularizar a ocupação da Obra Social Célio Lemos, bem como da Casa de Oração Missionários da Luz, que são atividades de assistência social atualmente ocorridas no imóvel de propriedade da UNESP.

Aproveitamos para destacar que a alienação em comento foi aprovada por unanimidade, após os esclarecimentos necessários, pelo Conselho Universitário da UNESP, em sua 222ª Sessão Ordinária (ata a fls. 61 a 75). Assim, além do quanto já exposto, a aprovação do projeto também representa uma homenagem à autonomia daquela universidade, argumento que certamente reforça a conveniência de sua aprovação. 

Por fim, no que diz respeito à emenda n° 1, observamos que a mesma promove pequenas correções no artigo 1° do projeto no que diz respeito à área do imóvel de propriedade da UNESP e à localização do imóvel de São José dos Campos, conforme, respectivamente, a certidão do primeiro imóvel (v. fl. 6) e o memorial descritivo do segundo (v. fl. 48). Assim, entendemos que a emenda deve ser aprovada.  

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 1248, de 2015, e da emenda n° 1.  
Sala das Comissões, em

Deputado LUIZ TURCO
Relator
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