
INDICAÇÃO Nº 
2067
, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a elaboração de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de R$ 150.000,00, com vistas a viabilizar a reforma e ampliação das instalações sanitárias e de lazer do Lago União e seu Parque adjacente, no município de Cordeirópolis.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para viabilizar a reforma e ampliação das instalações sanitárias e de lazer do Lago União e seu Parque adjacente, no município de Cordeirópolis.
 A Prefeitura Municipal de Cordeirópolis está envidando esforços no sentido de ampliar o número de banheiros, instalar bebedouros, bem como adquirir equipamentos de playground, para atender o anseio das crianças, garantindo o conforto de todos que frequentam o Lago União e seu Parque adjacente, dentre os quais, adolescentes, chefes de famílias e idosos ávidos por atividades de lazer.

Ressalte-se que o Lago União e seu Parque, após as necessárias adequações oferecerão o melhor espaço público de lazer e de qualidade socioambiental, contemplando soluções integradas de manejo da paisagem, integrando a população ao meio ambiente.

Tecnicamente, a reforma em questão contribuirá para a preservação da natureza e oferecerá à comunidade vários equipamentos para a prática de esporte, de caminhada, melhorando, assim, a qualidade de vida dos munícipes cordeiropolenses.

Todavia, o município não dispõe de recursos suficientes para desenvolver tal empreitada, contando com a liberação do pleiteado.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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