
INDICAÇÃO Nº   2036

, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que solicite  ao Senhor Secretário de Estado da Cultura, proposta para seleção pública de projetos de bailes e criação artística no funk, conforme chamada pública número 13/2013 lançado pela Secretaria de Estado Cultura, do Governo do Estado de Rio de Janeiro.    

JUSTIFICATIVA

O Funk constitui-se, hoje, num dos movimentos culturais mais populares no Brasil, colocando em evidência, por meio da música e da dança, um modo de vida de parte significativa juventude brasileira, especialmente nas periferias das grandes cidades.

O Funk teve origem nas favelas do Rio na década de 1980, com influências da música norte-americana (Miami Bass e Freestyle). As músicas são geralmente feitas por moradores das favelas, que retratam por sua arte o cotidiano dos moradores das comunidades pobres, valorizando seu modo de vida e denunciando a discriminação. As letras falam de pobreza, de violência, de sexualidade e fazem críticas à sociedade e ao governo. É uma maneira das pessoas expressarem o que sentem através da música.

Assim como o Samba na sua origem, os bailes Funk foram alvo de preconceito, mas o sucesso nas favelas cariocas logo fez o Funk conquistar os clubes das zonas mais nobres, alcançado todas as classes sociais.

Uma característica marcante do Funk são os DJs dos bailes, os chamados MCs. 

Esta indicação pretende pretende reconhecer que essa legítima manifestação cultural e musical de caráter popular é digna do zelo do Poder Público. 

O que desejamos com esta Proposição, portanto, é que o poder público contribua para que os artistas desse gênero musical sejam reconhecidos e protegidos contra qualquer tipo de discriminação e de desrespeito aos seus direitos profissionais. 

Em consonância com a Constituição Federal, já existem nas leis orgânicas de diversos municípios brasileiros, tanto quanto nas constituições estaduais, dispositivos que estabelecem a obrigação das respectivas esferas do Poder Executivo de registrar, fomentar, promover, incentivar, proteger e zelar por manifestações culturais de caráter popular.

Sala das Sessões, em

Deputada Leci Brandão
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