
INDICAÇÃO Nº 
2041
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, em especial as Secretarias da Fazenda e de Turismo, a elaboração de estudos e adoção de providências visando à regulamentação da Lei nº 10.855, de 31 de agosto de 2001, que institui o Circuito Turístico da Represa do Jurumirim, sobretudo no tocante à instituição de programas específicos e de incentivos financeiros e tributários que fomentem o desenvolvimento do turismo na região.
JUSTIFICATIVA

A Represa do Jurumirim, na região da Média Sorocabana, deve receber um tratamento que fomente o desenvolvimento do turismo na região, especialmente em atenção ao disposto na Lei nº 10.855, de 31 de agosto de 2001, que institui o Circuito Turístico da Represa do Jurumirim.

A mencionada represa: “(...) tem 100 quilômetros de comprimento e 3 quilômetros de largura em alguns pontos, contendo um volume de água quatro vezes maior que a Baía da Guanabara, no Rio de Janeiro. Localizada a 20 quilômetros do centro de Avaré, conta com 1.800 quilômetros de praias, que forma um dos cenários turísticos mais importantes do Estado de São Paulo. A região, que conta com praias naturais de areia branca, é ideal para a prática de diversos esportes, como motonáutica, jet ski, windsurfe, balonismo e pescarias.” (disponível em: http://www.prefeituraavare.sp.gov.br/noticias/view/465, acesso em: 02/09/2015)

O Estado deveria ter instituído programas que viabilizassem a implantação do Circuito em tela, contudo o Poder Executivo deixou de regulamentar a Lei nº 10.855/2001, inviabilizando assim um maior desenvolvimento do turismo na região.

Por fim, renovando o apontado na Indicação nº 218, de 2003, revela-se imprescindível a adoção das providências cabíveis, com a maior brevidade possível, a fim de regulamentar a Lei nº 10.855/2001, sobretudo no tocante à instituição de programas específicos e de incentivos financeiros e tributários.

Em suma, estas são as razões que motivam a apresentação desta propositura e demonstram a sua relevância.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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