
INDICAÇÃO Nº 
2057
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Estado dos Transportes a realização de obras de duplicação da Estrada Vicinal “Prefeito Fouad Youssef Makari” que liga o município de Regente Feijó a Presidente Prudente, pela estrada vicinal Ângelo Rena.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender solicitação do Poder Legislativo Municipal (Legislatura 2013/2016) e vai ao encontro das necessidades apontadas pela população regentense, que clamam com urgência pela obra de duplicação na Estrada Vicinal “Prefeito Fouad Youssef Makari”, sendo, a mesma, de uso constante com grande fluxo de veículos diários.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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