
INDICAÇÃO Nº 
2055
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Estado de Turismo a liberação de R$ 400.000,00 (Quatrocentos Mil Reais) para Prefeitura de Tupã realizar a readequação das praças esportivas para os Jogos Regionais 2016.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à destinação R$ 400.000,00 (Quatrocentos Mil Reais) para a Prefeitura de Tupã realizar obras de readequação de praças esportivas para os Jogos Regionais 2016, atendendo solicitação do vereador presidente Valter Moreno Panhossi.

Justifica-se o pedido considerando que o município sediará o 60º Jogos Regionais da 7ª Região Esportiva do Estado de São Paulo, com a participação de 7 mil atletas e dirigentes de 70 municípios. Evento de grande relevância econômica e financeira para a região. 

Para atender com qualidade o evento o município de Tupã precisa reformar e readequar as Praças Esportivas, mas não possui condições de realizar os investimentos com recursos próprios, considerando estar classificado no Índice Paulista de Responsabilidade Fiscal no Grupo 4, baixo nível de riqueza.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1279468 300915 1513


