
INDICAÇÃO Nº 
2053
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Estado do Planejamento e Gestão a liberação de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) para a Prefeitura de Piquerobi realizar a reforma do Ginásio Municipal de Esportes.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender solicitação do Prefeito Valdir Aparecido Lopes, na liberação de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) para a prefeitura realizar a reforma do Ginásio Municipal de Esporte, área de extrema importância junto a realização de inúmeros projetos voltados à área social e de inclusão.

O município de Piquerobi está classificado no Grupo 3 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), fato esse que evidencia  desfavorecimento em riqueza e nível intermediário nos indicadores sociais, fato que inviabiliza o município de realizar o investimento com recursos próprios e melhorar a qualidade de vida da população.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1279489 300915 1556


