
INDICAÇÃO Nº 
2072
, DE 2015

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, no sentido de estudar a possibilidade de REAVALIAR a posição tomada com relação à extinção do CEPAM – Centro de Pesquisa de Administração Municipal – Fundação Faria Lima, Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                                 Referido instituto era vinculado a Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, tendo como finalidade prestar serviços de capacitação e consultoria técnica as prefeituras e câmaras municipais do Estado de São Paulo.

                                 Criado em 1967, ou seja, há 48 anos, o instituto sempre desenvolveu um importantíssimo trabalho de auxílio aos administradores públicos seja fornecendo material didático, oferecendo cursos e consultoria nos mais variados temas da Administração Direta.

                                  A justificativa de sua extinção se dá pelo enxugamento dos gastos públicos com pessoal. Em que pese toda preocupação com as despesas do governo, a relevância e importância do CEPAM deve prevalecer.

                                  Sendo assim, rogo a Vossa Excelência a especial atenção na demanda apresentada reavaliando a decisão assumida.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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