
INDICAÇÃO Nº 
2095
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO para a Santa Casa  da cidade de Ourinhos.
JUSTIFICATIVA

Ao longo de 71 anos a Associação da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos, entidade filantrópica, localizada à Rua Dom Pedro, I, n.˚ 716, centro, Inscrita no CNPJ sob o n.˚ 53.412.144/0001-11, tem buscado modernizar e melhor atender os pacientes que buscam ao hospital, mormente àqueles que dependem do Sistema Único de Saúde.

Hoje, 84% dos atendimentos do hospital são dos pacientes atendidos pelo SUS, 5% referem-se aos conveniados do IAMSP, ou seja, 90% do total do atendimento está direcionado à grande massa da população da região que conta com mais de 240.000 habitantes e, é dependente dos serviços e capacidade resolutiva da Santa Casa de Ourinhos.

Para suportar a defasagem citada, agravada pelo aumento dos custos, mantendo sua capacidade de atendimento, nos recorremos ao Nobre Governador do Estado para transferir, assim que oportuno, os valores solicitados.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO para a Santa Casa  da cidade de Ourinhos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster

SPL - Código de Originalidade: 1279647 011015 1522


