
INDICAÇÃO Nº 
2097
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO o Hospital Nossa Senhora da Piedade na cidade de Lençóis Paulistas.

JUSTIFICATIVA

A inauguração  do Hospital Nossa Senhora da Piedade aconteceu dia 25 de janeiro de 1944 com missa campal rezada pelo padre Salústio, desde então já foram milhares de pacientes atendidos e hoje, conta com 70 leitos que atendem initerruptamente a todos que procuram esta unidade de saúde.

O Hospital Nossa Senhora da Piedade oferece atendimentos nos laboratórios de anestesiologia, cardiologista, Gastrenterologista, oftalmologia, Ginecologia, Pediatria, Clínica Médica e cirurgias, além disso tem investido em ações focadas em sustentabilidade, criando iniciativas voltadas à conscientização e adoção de práticas sustentáveis. As campanhas, que levam em consideração todas as premissas do conceito (ambiental, social e econômico), têm como objetivo unir pacientes, público interno e colaboradores em prol da adoção de novos hábitos para a preservação do meio ambiente. 
Em conjunto com a área de Segurança do Trabalho, a comissão de Gerenciamento de Resíduos do Hospital Nossa Senhora da Piedade criou um programa para proteger os colaboradores dos riscos de acidentes de trabalho no manuseio do lixo e de materiais de descarte. Esta iniciativa também tem como foco colaborar com o meio ambiente por meio da reciclagem, tendo como meta reciclar 20% dos resíduos gerados comuns recolhidos no hospital. Cartazes para orientação de descarte adequado e seguro foram afixados em todas as dependências que possuem lixeiras identificadas para a coleta seletiva. 

Uma série de atividades ambientais, como troca de aparelhos de ar condicionado, implantação de lâmpadas LED, entre outras, estão sendo colocadas em práticas no hospital. Em 2010, foram reciclados aproximadamente 19% dos resíduos gerados de materiais que deixaram de ser depositados em aterro sanitário. 

Na área da Tecnologia da Informação foram substituídos monitores de aproximadamente 50 computadores, o que também trouxe redução no consumo de energia e mudança na tecnologia dos aparelhos de Raio X, ressonância e tomografia, reduzindo substancialmente a utilização de produtos químicos usados para a impressão das chapas. 

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Hospital Nossa Senhora da Piedade na cidade de Lençóis Paulistas.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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