
INDICAÇÃO Nº 
2098
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO a Irmandade de Misericórdia de Jaú.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade de Misericórdia do JAHU é referência hospitalar do Estado de São Paulo, prestando atendimentos de média e alta complexidade, com 272 leitos, atendendo a cidade de Jaú e mais 11 (onze) municípios, Bariri, Barra Bonita, Bocaina, Boraceia, Brotas, Dois Córregos, Igaraçú do Tiete, Itapui, Mineiros do Tiete e Torrinha, abrangendo mais de 340.000 habitantes.

A missão da Irmandade, mantenedora da Santa Casa, ficou registrada na história daqueles que contribuíram de todas as formas para que ela se tornasse a maior obra de caráter filantrópico de Jaú.

O valor desse trabalho, da solidariedade e das contribuições dos milhares de jauenses, pessoas conhecidas ou anônimas, irmãos, médicos, funcionários, irmãs religiosas do Sagrado Coração de Jesus, voluntários, autoridades, políticos e colaboradores permitiram manter acesa essa chama à posteridade.

A partir daí a Santa Casa de Jaú cresceu, se desenvolveu, se modernizou e é centro de referência para 11 cidades da região. Ela continua na sua missão de caridade, atendendo pelo Sistema Único de Saúde, e sendo orgulho da população jauense. A Irmandade de Misericórdia do Jahu foi fundada em 1893, no dia 9 de julho, e a Santa Casa de Jahu, em 1906, no dia 27 de maio.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO da Irmandade de Misericórdia de Jaú.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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