
INDICAÇÃO Nº 
2176
, DE 2015

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recurso no montante de R$ 150.000,00, ao Hospital Psiquiátrico Allan Kardec, para que possa atender a enorme demanda, dando continuidade, aprimoramento e ampliação dos atendimentos presentes e futuros, sobretudo aos pacientes mais necessitados de Franca e região.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação do recurso indicado, para o Hospital Psiquiátrico Allan Kardec, com vistas a dar continuidade, aprimorar e ampliar o atendimento prestado aos pacientes carentes que a ele recorrem, mormente os oriundos da zona rural de Franca e região.

O referido hospital é entidade filantrópica fundada em 1992 por José Marques Garcia, que, bravamente iniciou o tratamento de doentes mentais em sua própria residência, possuindo hoje uma área de 80.000 metros quadrados. 

A instituição é credenciada junto ao Sistema Único de Saúde (SUS), do qual recebe verba precária sem reajustes há anos, não consegue fazer frente às necessidades clínicas dos pacientes que ocupam os 200 leitos de internações e os 30 leitos do Hospital Dia, ou seja, atendimento ambulatorial.

A destinação do recurso em tela é imprescindível à realização das atribuições acima, mantendo o patamar de aprimoramento na prestação desse serviço, sobretudo aos pacientes previdenciários, a maioria de trabalhadores rurais, acometidos de doença mental, de Franca e região. 

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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