
INDICAÇÃO Nº 
2110
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a aquisição de um aparelho de Mamografia para a Empresa Municipal de Saúde, do município de Dracena.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o de destinar um aparelho de Mamografia para a Empresa Municipal de Saúde, do município de Dracena.

Esse aparelho se faz necessário, pois Mamografia é um tipo específico de exame de imagem que usa um sistema de raios-X de baixa-dose para examinar as mamas e auxiliar no diagnóstico das doenças mamárias.

Um avanço recente na mamografia tradicional inclui a mamografia digital, em que o sistema de película de raios-X é substituído por detectores que convertem raios-X em sinais elétricos. Os sinais elétricos são usados para produzir imagens das mamas que podem ser vistas em uma tela de computador ou ser impressas na película especial, similar à das mamografias convencionais.

A mamografia digital é tão eficiente quanto o sistema da tela-película. A grande vantagem é o tempo reduzido de exame, além dos benefícios proporcionados, sobretudo para as pacientes com menos de 50 anos, especialmente aqueles que ainda menstruam ou se enquadram nos casos de “mamas densas”.

A medida visa garantir mais tranquilidade às pacientes, que poderão realizar o exame num curto prazo de agendamento e na unidade que funciona no próprio município.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria do atendimento na área da saúde da mulher, às habitantes de Dracena e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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