
INDICAÇÃO Nº  2154
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) custeio do centro cirúrgico do Hospital Oftalmológico de Sorocaba e Banco de Olhos de Sorocaba.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Oftalmológico de Sorocaba foi fundado em 1995 pelo Banco de Olhos de Sorocaba e, rapidamente, se tornou referência para transplante de córneas. O Hospital atua nas áreas de oftalmologia clínica e cirúrgica; prevenção de doenças visuais e pesquisa científica. 

Atende pacientes do SUS e conveniados. A gestão administrativa do Hospital Oftalmológico de Sorocaba incentiva valores como Motivação, Trabalho em Equipe, Envolvimento, Responsabilidade,Desenvolvimento e Humildade. 
A missão da Instituição é diferenciar-se pela qualidade dos serviços prestados, aplicando continuamente as melhores técnicas e inovando na formação profissional. Os resultados econômicos gerados são revertidos na própria instituição, em benefício à sociedade.

O Hospital Oftalmológico de Sorocaba foi o primeiro hospital especializado do país e o primeiro da região de Sorocaba que teve o programa de qualidade reconhecido pelo Ministério da Saúde. O título de Acreditado Pleno, concedido pela Organização Nacional
de Acreditação, conferiu à Instituição a conformidade com padrões pré-estabelecidos de segurança e a garantia de um sistema de Qualidade Implementado.
Além da Acreditação, a Instituição conquistou o respeito da classe médica através da excelência dos serviços prestados e dos investimentos constantes em tecnologia

No Hospital Oftalmológico de Sorocaba o transplante de córnea é considerado como um dos mais rápidos do país. O paciente é atendido com brevidade em função da captação desenvolvida pelo Banco de Olhos de Sorocaba.


Como parte integrante do Hospital Oftalmológico de Sorocaba o BOS - Banco de Olhos de Sorocaba é uma instituição filantrópica sem fins lucrativos fundada em 1979, que se tornou referência em captação de córneas no país.

Hoje, o nome BOS significa muito mais do que a abreviação do Banco de Olhos de Sorocaba. É a marca de um grupo reconhecido em todo o Brasil pelo desenvolvimento de atividades nas áreas de saúde, ensino, pesquisa e meio ambiente, de acordo com os seus Estatutos.

E a meta do grupo é continuar crescendo, porque o futuro é sempre grande para aqueles que enxergam longe.

O Banco de Olhos de Sorocaba é um dos principais captadores de córneas no Brasil e atua nas cidades e regiões de Sorocaba, São Paulo e Campinas.
Com sede no Hospital Oftalmológico de Sorocaba, destaca-se pelo número de doações e campanhas constantes para a conscientização dos doadores.
Qualidade, investimento e abrangência fazem parte da história do Banco de Olhos de Sorocaba, certificado NBR ISO 9001:2000 para atividades de abordagem, captação, avaliação, preservação, armazenamento e disposição de córneas, pela empresa Alemã BRTUV.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) custeio do centro cirúrgico do Hospital Oftalmológico de Sorocaba e Banco de Olhos de Sorocaba.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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