
INDICAÇÃO Nº 
2116
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a aquisição de um aparelho que realiza o exame de Dacriocistografia, para o Ambulatório Médico de especialidades – AME, do município de Tupã.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o de destinar um aparelho que realiza o exame de Dacriocistografia, para o Ambulatório Médico de especialidades – AME, do município de Tupã.

Quando a via lacrimal se encontra entupida, ocorre o lacrimejamento. Porém como a via lacrimal é extensa e complexa, a obstrução pode ocorrer a qualquer nível. Para se realizar um diagnóstico correto e localizar melhor a região da obstrução, o Oftalmologista com especialidade em Via Lacrimal, solicita o exame de Dacriocistografia.

“A Dacriocistografia é um exame radiológico (exame por imagem) no qual se injeta um contraste pelo canal lacrimal e ao mesmo tempo realiza-se a radiografia. Geralmente o especialista solicita o exame de ambos os lados, pois o exame, além de comparativo, pode detectar também alterações precoces”. (Dr. Alexandre Misawa)

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria do atendimento na área da saúde, aos habitantes de Tupã e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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