
INDICAÇÃO Nº 
2120
, DE 2015

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para as obras de recapeamento da Estrada Vicinal SPV – 032 no município de Marabá Paulista.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à destinação de recursos financeiros para as obras de recapeamento da Estrada Vicinal SPV – 032 no município de Marabá Paulista. 

O município de Marabá Paulista, se localiza no Pontal do Paranapanema, mais precisamente na região Oeste do Estado de São Paulo. Possui uma extensão territorial de 917 quilômetros quadrados. Possuidor de um dos mais baixos Índices de Desenvolvimento Humano, com uma economia bastante precária, sua população vive basicamente da agricultura. O município tem sob sua responsabilidade seis assentamentos rurais, com uma população assentada de cerca de 600 pessoas. O Assentamento Santo Antonio dista 15 km da sede do município; o Assentamento Areia Branca, 55 km; o Assentamento Santo Antonio da Prata, 30 km; o Assentamento Nossa Senhora Aparecida, 20 km; o Assentamento São Pedro e 70 km do Assentamento Santa Maria, 70 km .

Por falta de recursos e infraestrutura, sua malha viária notadamente se tornou bastante precária, prejudicando famílias que necessitam de vias em condições de trafegabilidade normal, pois são moradores de assentamentos, agrovilas, pequenas, médias e grandes propriedades rurais, que utilizam as vias municipais e intermunicipais como importante acesso a outras cidades e grandes centros, em especial a SPV - 032, que interliga os municípios de Marabá Paulista, Mirante do Paranapanema, Teodoro Sampaio, Presidente Venceslau e Presidente Epitácio, principal pólo turístico da região. Essa via também é utilizada no escoamento da produção agrícola, especialmente da cana de açúcar para as usinas localizadas na região.

As vias intermunicipais recebem grande fluxo de trânsito, constituindo-se em importante ligação entre os municípios acima relacionados que, na proporção de suas capacidades econômicas e estruturais, promovem a manutenção possível das mesmas, especialmente com operações “tapa-buracos”, sinalização e roçada da vegetação que cresce às margens das pistas de rolamento.

Com o passar do tempo, o pavimento asfáltico se desgastou - ou sofreu acentuada saturação - pelo excessivo tráfego de veículos, inclusive caminhões pesados, de modo que não comporta mais a manutenção rotineira e simples desenvolvida. É necessária uma total recapagem do asfalto, bem como uma total recomposição das faixas de sinalização.

Com a estrada em boas condições, haverá redução de tempo e custos de viagem, queda no número de acidentes, além do incentivo à economia para escoar a produção das cidades paulistas, promovendo, assim, a plena integração do sistema rodoviário estadual. 

Todas as atividades devem ser desenvolvidas de forma a preservar os investimentos na malha rodoviária, manter e melhorar as condições de sua utilização.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria das condições de trafegabilidade e segurança para os habitantes do município de Marabá Paulista e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato

SPL - Código de Originalidade: 1280275 051015 1726


