
INDICAÇÃO Nº  2100

, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos para a manutenção da Associação de Prevenção, Atendimento Especializado e Inclusão da Pessoa com Deficiência- APRAESPI, em Ribeirão Pires. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recursos para custear as despesas da Associação de Prevenção, Atendimento Especializado e Inclusão da Pessoa com Deficiência- APRAESPI, em Ribeirão Pires.

A APRAESPI é um centro de reabilitação que atende os sete municípios do ABCDEMR (Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Diadema, Ribeirão Pires, Mauá e Rio Grande da Serra), atendendo mais de 2.000 (duas mil) pessoas por mês, desde recém nascidos até os adultos portadores de deficiência mental, física, visual e auditiva e os portadores de autismo. 

A referida associação tem por objetivo prestar atendimento aos seus alunos, familiares e usuários, contribuindo para a manutenção da qualidade de vida de todos, oferecendo atendimento técnico nas áreas de educação infantil, fundamental, educação física, laboratório de informática e ensino profissionalizante.

Também oferece atendimento na área da saúde, como: fisioterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional, enfermagem, nutrição, psicologia, serviço social, psicopedagogia, neurologia, psiquiatria, fisiatria, otorrinolaringologia, ortopedia e pediatria. 

Pela complexidade do atendimento que presta, a APRAESPI necessita de auxílio governamental para prosseguir com suas indispensáveis atividades, auxiliando os portadores dos mais variados tipos de deficiência e também os autistas e seus familiares. 

Vale lembrar que os trabalhos desempenhados pela APRAESPI, destinam-se a todas as cidades do ABCDRMR, acima descritas, com elevado índice habitacional.

Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado aos portadores de deficiência e seus familiares, em toda a região do grande ABC paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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