
INDICAÇÃO Nº 
2207
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para reforma e aumento de leitos do pronto socorro do Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos.

JUSTIFICATIVA

Desde 19 de julho de1943 até meados de 1974 a administração do hospital esteve a cargo da congregação das Irmãzinhas da Imaculada Conceição, porém as circunstâncias fizeram com que se buscassem novas pessoas e entidades que o administrassem.
Naquele ano foi modificado o Estatuto Social e diversos grupos administraram a Instituição, situação que se prolongou por 20 anos, quando ocorreu a intervenção municipal que perdurou até julho de 2009. Nos últimos três anos dessa última fase, por orientação do Senhor Prefeito Municipal, houve uma mudança no estilo administrativo, com a implantação do Grupo Gestor Externo, que conduziu os trabalhos visando a retirada da intervenção municipal, efetivada através do Decreto Municipal No. 5707 de 08/07/2009.

Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos conta hoje com

166 leitos distribuídos em 10 leitos de UTI adulto, 8 leitos de UTI infantil, 25 leitos na Ala da Maternidade, 8 leitos na Ala pediátrica, 4 leitos em berçário e 8 leitos no Pronto socorro. 

A Unidade de Centro Cirúrgico da Associação da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos, destina-se à realização de procedimentos cirúrgicos que exijam maior complexidade técnica e maiores cuidados de assepsia para os pacientes ambulatoriais e internados.  

Compreende toda edificação definida em área estabelecida, dentro das normatizações legais, tanto físicas como arquitetônicas, estando capacitado para atender cirurgiões gerais, ortopedistas, otorrinolaringologistas, urologistas, cirurgiões vasculares, ginecologistas e obstetras, cirurgia plástica e outras. 

O Centro Cirúrgico possui quatro salas cirúrgicas funcionado de segunda a sexta-feira (com toda a sua capacidade), com cirurgias programadas realizadas no período de 7:30 às 18:30h e os demais horários destinam-se ao atendimento de urgências e emergências cirúrgicas contando com equipe de enfermagem treinada e capacitada para instrumentação e atendimento médico-cirurgião. 

A Unidade de recuperação pós-anestésica (URPA) possui 6 leitos, destinados única e exclusivamente a recuperação pós-operatória imediata dos pacientes atendidos no centro cirúrgico.  

Ainda conta com Central de Esterilização que funciona 24 horas com autoclaves auto vácuo e respectiva equipe de enfermagem, suprindo toda a demanda do hospital.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para reforma e aumento de leitos do pronto socorro do Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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