
INDICAÇÃO Nº  2161
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Câmara Municipal de Cruzália, que solicita recursos financeiros para a realização de Obras de Infraestrutura Urbana –Pavimentação Asfáltica no trecho que liga Cruzália ao Bairro Rural da Pintada, interligando à Rodovia Oskar Holzle a Rodovia Michel Lamb. 

JUSTIFICATIVA

Considerando as dificuldades enfrentadas pela grande maioria dos municípios em decorrência da escassez de recursos, a Câmara busca o apoio financeiro do governo do estado para realizar a Pavimentação no trecho que liga Cruzália ao Bairro Rural da Pintada, interligando à Rodovia Oskar Holzle a Rodovia Michel Lamb. 

Esse trecho da estrada necessita urgentemente de pavimentação asfáltica, pois é utilizado pelos caminhões, para escoamento da safra agrícola e também para o tráfego de veículos de todos os portes.  A finalidade é trazer mais segurança, tranquilidade e conforto para a população de Cruzália e região.

Pelo exposto, e considerando a relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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