
INDICAÇÃO Nº 
2238
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando à liberação de recursos para o Hospital Nossa Senhora da Piedade no município de Lençóis Paulista.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Provedor Ronaldo Luiz Conti e o Diretor Administrativo Ricardo Conti Barbeiro e faz-se necessário para custeio do Hospital Nossa Senhora da Piedade, com 70 anos de atividades na assistência médico-hospitalar, sendo uma entidade privada sem fins lucrativos de caráter beneficente e filantrópico. São destinados 60% dos atendimentos ao Sistema Único de Saúde (SUS), atualmente tem 70 leitos cadastrados no CNES, com um populacional de 62.000 habitantes e oferece os seguintes atendimentos: Ambulatório de Anestesiologia, Cardiologia, Gastrenterologista, Oftalmologia, Ginicologia, Pediatria, Clínico médica e cirúrgica.

Atualmente as despesas de saúde estão cada vez maiores, principalmente quando se trata de insumos, e a entidade conta com poucos recursos para o seu desenvolvimento e para custear toda a manutenção para o atendimento com melhor qualidade, pois o valor é insuficiente para prover os setores do hospital.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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