
INDICAÇÃO Nº 
2146
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, a realização de providências urgentes para a conclusão das obras de saneamento básico, rede de captação e lagoa de tratamento no Distrito Alto da Brancal, no município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um pleito imprescindível e de extrema urgência, que tem causado sérios transtornos e dissabores para a população do Distrito Alto da Brancal, no município de Itapeva.

No Distrito Alto da Brancal residem aproximadamente 3.000.000 (Três mil) pessoas, que convivem diariamente sem saneamento básico, sem rede coletora de tratamento de esgoto e, além disso, ainda presenciam o descarte de esgoto a céu aberto em ruas e vielas.

Vários pedidos já foram feitos a SABESP para implantação desse benefício, mas a resposta é de que a referida obra está em trâmite, existindo impasses no tocante a licença ambiental, o que impede o seu início.

Vale ressaltar que a população desse local continua a sofrer com a atual situação de descaso e vulnerabilidade, afetando diretamente a saúde pública.

Face ao exposto contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar a adoção de medidas urgentes para sanar o referido problema, que sem dúvida alguma, está proporcionando sérios riscos à saúde dos moradores desse importante Distrito de Itapeva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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