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                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para que verifique junto a Secretaria de Saúde do Estado a possibilidade de criação de Programa de Frente de Trabalho específica para combate ao mosquito Aedes Aegypti (dengue) nos municípios do Estado.

JUSTIFICATIVA

De acordo com boletim do Ministério da Saúde um terço das cidades paulistas já possuem mais casos de dengue do que os registrados no mesmo período em 2014. No estado há 667 mil confirmações de dengue, somente na capital são 101,2 casos a cada 100 mil habitantes.

É alarmante a situação de proliferação do mosquito transmissor da doença que se desenvolve em regiões tipicamente tropicais sendo comum que as epidemias ocorram no verão, ou após períodos chuvosos.

A dengue é uma doença que mata. Programas de prevenção é a melhor forma de combate à proliferação do mosquito. O Governo do Estado deve adotar políticas administrativas rápidas e imediatas para ser pioneiro na extinção do Aedes Aegypti.

Por outro lado, a criação de um Programa de Frente de Trabalho com o intuito específico de combate a dengue, além do caráter principal que é a prevenção a doença, o Governo criará oportunidades de trabalho a centenas de paulistas que estão em busca de emprego nesse mercado de trabalho tão competitivo.

Devemos nos precaver do mosquito Aedes Aegypti antes que entremos numa verdadeira epidemia, a intervenção do Estado junto com a Secretaria de Saúde se faz necessária nesse momento tão caótico para a população, de forma a garantir forças suficientes para lutar, vencer e sairmos vitoriosos nessa batalha.

Dessa forma indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Senhor Governador para verificar a possibilidade de atendimento imediato da indicação ora apresentada.
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