
INDICAÇÃO Nº 
2218
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para custeio do Pronto Atendimento e ambulatório do Hospital Geral de Itapecerica da Serra – HGIS.
JUSTIFICATIVA

O Hospital Geral de Itapecerica da Serra - HGIS pode ser considerado uma conquista de todos. Sua história começa bem antes de 1999, ano de sua inauguração. 

Com mais de 500 mil pessoas, que só contavam com o Hospital das Clínicas, em São Paulo, para consultas e tratamentos, as comunidades dos municípios de Taboão da Serra, Embu-Guaçu, Itapecerica da Serra, São Lourenço da Serra e Juquitiba reivindicavam a construção de dois hospitais, um na região do Embu e outro em Itapecerica da Serra, cada um com, pelo menos, 150 leitos.

Em 3 de março de 1999, após mais de 10 anos de mobilização popular em prol de sua construção, o HGIS é inaugurado e tem sua gestão de serviços realizada por uma Organização Social – o Seconci-SP, Serviço Social da Construção Civil do Estado de São Paulo, por meio de uma parceria celebrada com o governo do Estado de São Paulo.

O primeiro serviço disponível no hospital foi a maternidade. Até 2003, 50% das saídas hospitalares do HGIS eram obstétricas. A partir de 2004, com a construção das maternidades municipais para partos de baixo risco em Itapecerica da Serra e Embu, a Secretaria de Estado da Saúde, juntamente com as secretarias dos municípios e o HGIS discutiram as prioridades.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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