MOÇÃO Nº 115, DE 2015

A presente Moção tem o propósito de apelar à Presidente da República a fim de que seja garantido, por parte dos órgãos competentes, o repasse integral de recursos ao chamado Sistema S.

Uma das propostas em estudo pelos técnicos para reduzir o déficit do Orçamento 2016 é a retenção de até 30% do valor repassado ao Sistema S. As entidades recebem recursos para promover a qualificação de trabalhadores da indústria e do comércio.

O sistema S é formado por organizações e instituições ligadas ao setor produtivo, tais como indústrias, comércio, agricultura, transporte e cooperativas que tem como objetivo, melhorar e promover o bem estar de seus funcionários, na saúde e no lazer, por exemplo, como também a disponibilizar uma boa educação profissional. As instituições do Sistema S não são públicas, mas recebem subsídios do governo.

São várias as organizações que compõe o sistema S, algumas delas são subordinadas à Confederação Nacional da Indústria, outras à Federação do Comércio, etc. O SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem na Indústria, por exemplo, cuida da educação profissional e a prestação de serviços de assistência técnica e tecnológica à indústria. O SESI - Serviço Social da Indústria, por sua vez, promove a melhoria da qualidade de vida do trabalhador na indústria e de seus dependentes por meio de ações em educação, saúde e lazer. O IEL - Instituto Euvaldo Lodi de São Paulo, promove o desenvolvimento da indústria através da capacitação empresarial e do apoio à pesquisa e à inovação tecnológica.  O SENAC - Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, promove a educação profissional para trabalhadores do setor de comércio e serviços. O SESC  - Serviço Social do Comércio trabalha na promoção da qualidade de vida dos trabalhadores do setor de comércio e serviços. O SENAR  - Serviço Nacional de Aprendizagem Rural dedica-se à Educação profissional para trabalhadores rurais. O SENAT - Serviço Nacional de Aprendizagem em Transportes, da educação profissional para trabalhadores do setor de transportes. O SEST  - Serviço Social de Transportes, da promoção da qualidade de vida dos trabalhadores do setor dos transportes. O SEBRAE - Serviço Brasileiro de Apoio às Pequenas e Médias Empresas, de programas de apoio ao desenvolvimento de pequenas e médias empresas e o SESCOOP  - Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo, do aprimoramento e desenvolvimento das cooperativas e capacitação profissional dos cooperados para exercerem funções técnicas e administrativas.

Cada uma dessas organizações tem dado contribuições importantes nas suas respectivas áreas de atuação. Cursos gratuitos com bolsas de estudos, promoção social, apoio ao desenvolvimento das pequenas empresas, treinamentos, entre outros. Tudo isso de forma muito próxima da sociedade.

Segundo a grande imprensa, a proposta do Governo de reduzir o repasse de recursos do chamado Sistema S repercutiu negativamente na Confederação Nacional da Indústria - CNI e, segundo o seu Presidente  “o corte de recursos é inviável e irá acarretar sérios danos no tocante aos compromissos assumidos pelas entidades do setor”. 

As Confederações são totalmente contrárias a sua aprovação, pois no caso da indústria, 80% (oitenta por cento) dos recursos repassados são gastos nos programas de educação profissional. 

Assim, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria, proponho a presente Moção, nos termos seguintes:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes, que sejam empreendidos todos os esforços necessários para a manutenção integral do repasse de recursos ao chamado Sistema S.

Sala das Sessões, em 15/10/2015.
a) Mauro Bragato

