
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Declara de utilidade pública a entidade ADRA, Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Central Brasileira, com sede na Cidade de Artur Nogueira, SP. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública da entidade ADRA, Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Central Brasileira na cidade de Artur Nogueira, SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A ADRA Brasil é uma organização privada, não governamental e sem fins lucrativos de objetivos assistenciais, beneficentes e filantrópicos, inscrita no CNPJ 15.355.260/0001-57, e certificada como OSCIP – Organização da Sociedade Civil de Interesse Público através do processo MJ No. 08071.002538/2012-79. Faz parte da rede internacional de organizações humanitárias independentes da ADRA que foi estabelecida pela Igreja Adventista do Sétimo Dia em 1984. Com presença em 125 países, a ADRA executa projetos de desenvolvimento comunitário e de assistência humanitária sem qualquer distinção política, racial, religiosa, de idade, sexo ou de etnia.


O foco do trabalho da Instituição está voltado para as camadas mais vulneráveis de nossa sociedade, ou seja, aqueles que vivem em situação de pobreza, sem as condições de prover para suas necessidades básicas.


O principal objetivo da Adra é a melhora das condições de vidas destas pessoas, está focada nas ações em 5 áreas: Segurança Alimentar, Desenvolvimento Econômico (geração de emprego e renda), Educação básica, Saúde Primária e Gestão de Emergências.


A Adra é uma organização eficiente, profissional e de aprendizagem e incorporamos integridade e transparência em nossas ações. Transporta fronteiras fortalecendo e sendo uma voz em prol daqueles que estão em risco social e marginalizados, para alcançarmos mudanças mensuráveis, documentadas e duradouras em suas vidas e na sociedade.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster - DEM
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