PROJETO DE LEI Nº 1368, DE 2015

Dá a denominação de "Doutor Luiz Antônio de Abreu e Souza" à Casa da Agricultura de José Bonifácio.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Luiz Antônio de Abreu e Souza" à Casa da Agricultura de José Bonifácio, naquele Município.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

No dia 05 de maio de 1945, nascia na cidade de Cedral – SP, Luiz Antônio de Abreu e Souza. Filho de Lázaro Alves de Souza e de Salvina de Abreu e Souza, formou-se médico veterinário em 1972, pela Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu- UNESP.

Começou suas atividades em 1972 como professor na Escola Técnica de Pinhal, no Vale do Paraíba. Ingressou no serviço público em 1973, quando foi aprovado na Coordenadoria de Assistência Técnica Integral- CATI. Trabalhou na Secretaria da Agricultura de Buritama durante dois anos e depois foi transferido para a Secretaria da Agricultura de José Bonifácio.

Em 1979 colou grau pela Faculdade de Educação, Ciências e Letras de ‘Urupunga’ em Ciências Biológicas e, em seguida, fez complementação em Química. 

Durante os anos de 1987 e 1988, permaneceu na Università degli Studi di Torino- Itália, tendo recebido o título de especialista e doutor em nutrição e reprodução animal por aquela Universidade.

Em 1991, foi aprovado no concurso público de assistente agropecuário passando a ocupar o cargo de assistente agropecuário I, e em 1997, obteve nova aprovação no cargo de assistente agropecuário, nível VI.

Foi designado chefe do escritório de defesa agropecuária de São José do Rio Preto, sendo diretor técnico de divisão, permanecendo no cargo até sua aposentadoria, em 2011.

Faleceu aos 68 anos de idade, no dia 02 de maio de 2014, em José Bonifácio, deixando a esposa Edircélia Lucia Bigatão e dois filhos: Pedro Luiz e João Luis. 

Recebeu, diversas homenagens, entre as quais podemos citar a ementa de congratulações pelo relevante serviço prestado em prol da agropecuária regional, conferida pela Câmara Municipal de São José do Rio Preto.

Pertenceu a diretoria executiva do Conselho Regional de Medicina Veterinária, sendo Conselheiro nos triênios de 2006-2009; 2009-2012 e 2013.

Foi membro ativo da diretoria executiva da Sociedade Paulista de Medicina Veterinária de São José do Rio Preto e da diretoria executiva da Associação de Produtores Rurais de José Bonifácio.

Publicou diversos artigos em periódicos, sendo de destaque o seu trabalho sobre botulismo, apresentado em Congressos de Medicina Veterinária, nos anos de 1992 e 1993.

A Câmara de Vereadores de José Bonifácio, em reconhecimento ao trabalho prestado à comunidade Bonifaciana, prestou uma homenagem póstuma ao senhor Luiz Antônio de Abreu e Souza, na sessão do dia 18 de maio deste ano, por meio do Projeto de Lei nº 01/2015, de autoria dos vereadores Dilmo Resende de Carvalho, Rafael Claudemiro Nizato e Gumercindo Assola.

Diante do exposto, por entender justa a homenagem ao Senhor Luiz Antônio de Abreu e Souza, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 20/10/2015.
a) Davi Zaia - PPS

