
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2015

Dá denominação de "Dr. Deusdedit Méga" ao Hospital Estadual de Serrana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Deusdedit Méga” o Hospital Estadual de Serrana.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O médico Deusdedit Méga nasceu em 10 de maio de 1931 no município de Niterói, Estado do Rio de Janeiro. Filho de Diogo Jorge Méga e de dona Dosolina Orlandini, casou-se em 25 de novembro de 1960 com a senhora Carmélia Lemos Méga. 

Da união, nasceram os filhos Carlos Augusto Lemos Méga – médico, Luís Henrique Lemos Méga – advogado e Luciano Lemos Méga – médico. Respectivamente são casados com Adriana Carvalho Méga, Andrea Poggi Vilela Méga e Aline de Oliveira Silvoni.

O dr. Méga e a senhora Carmélia são avós da Beatriz, Marina, Vitor, Helena e Lucas.

O irmão Décio Méga, com 78 anos de idade, também médico, está na ativa na área de neurologia. Infelizmente o médico pediatra Dário Méga (in memoriam) formava a família de três irmãos atuando com enorme dedicação na medicina na região de Ribeirão Preto.

A carreira do homenageado começou em 1958, quando concluiu o curso de Medicina na Universidade Fluminense.

Em 1960 mudou-se para Ribeirão Preto e dois anos depois foi residir e clinicar na cidade de Serrana. Naquele mesmo ano, ao lado do dr. Placídio Martins de Assis começavam as obras da Santa Casa de Misericórdia. Em 1967 os serranenses recebiam um moderno hospital, com inúmeros leitos e estrutura adequada para aquela época. A participação do dr. Méga foi de extrema importância para a composição da equipe de médicos que passariam a atender a população.

Em maio deste ano o homenageado completou 84 anos e está em plena atividade, atendendo diariamente em seu consultório na cidade de Serrana e, também atua, há 55 anos ininterruptamente como diretor do Centro de Saúde daquele município.

Dar o nome de Hospital Estadual de Serrana ao dr. Deusdedit Méga é fazer justiça a um homem que dedica sua vida à medicina. Incontáveis partos foram feitos por ele, assim como um número enorme de vidas foram salvas pelas mãos desse profissional. O hospital foi criado pelo Decreto n° 55.552 de 10 de março de 2010 e terá por finalidade a prestação de assistência médico-hospitalar, em regime de emergência e internação, nas áreas de clínica médica, clínica cirúrgica e terapia intensiva, visando à promoção da saúde, ao tratamento e à reabilitação aos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS/SP, no âmbito de sua área de abrangência. As obras estão em fase final e a inauguração está prevista ainda para este ano.

Por estas razões, solicito aos demais pares desta Casa, a aprovação deste Projeto de Lei que tem como objetivo denominar-se “Dr. Deusdedit Méga”, o Hospital Estadual de Serrana.
Obs.: Seguem em anexo:

1 – Cópia Autenticada da Certidão de Casamento do homenageado com a senhora Carmelia Lemos Méga.

2 – Decreto n° 55.552 de 10 de março de 2010 que Cria na Coordenadora de Serviços de Saúde, da Secretaria da Saúde, o Hospital Estadual de Serrana e dá providências correlatas.
Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PDT
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