
INDICAÇÃO Nº  2309
, DE 2015

                                 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, no sentido de determinar a realização dos estudos necessários para liberação de recursos para Infraestrutura Urbana para a cidade de Santa Branca. 

JUSTIFICATIVA

                                  Referido município faz parte do Consórcio Intermunicipal Três Rios – estes recursos serão de suma importância, pois serão utilizados em várias obras de Infraestrutura Urbana do município. 

                                    É grande a necessidade de reformas de calçadas, de asfaltamento nas ruas, das guias e sarjetas e sem sombra de dúvidas irá contribuir e trará benefícios aos moradores, com diminuição da poeira e minimizar os impactos causados no período das chuvas, já que o centro tem tráfego intenso de veículos, principalmente de caminhões e desta forma gerando uma melhor segurança e qualidade de vida para a população local e para turistas que visitam a cidade.

                                   Contando mais uma vez com o apoio de Vossa Excelência em examinar o pleito e concluir pelo seu deferimento, receba nesta oportunidade os nossos agradecimentos pela prestimosa atenção que declinará ao assunto.                                                                  
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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