PROJETO DE LEI Nº 1373, DE 2015

Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA EDUCACIONAL TEXAS RANCH, com sede no município  Itapecerica da Serra.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA EDUCACIONAL TEXAS RANGER, no município de Itapecerica da Serra.

Artigo 2º - Essa Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Equoterapia Educacional Texas Ranch, com sede no município de Itapecerica da Serra, foi fundada em 02/01/2012 com a finalidade de prestar serviços sócio-assistênciais, nas áreas de proteção social básica (serviços de convivência e fortalecimento de vínculos), programa de atenção a criança e adolescente, adulto e idoso.

Desde a data de sua fundação vem desenvolvendo trabalhos de extrema relevância junto a comunidade, e nos últimos três anos seus relatórios demonstram a eficácia de seu atendimento junto a essa população.

Por achar de extrema relevância o trabalho desenvolvido pela entidade e, pela seriedade do seu trabalho, tomamos a liberdade de apresentar o presente projeto de lei, na certeza de que o mesmo será aceito nessa casa.

Sala das Sessões, em 20/10/2015.
a) Jorge Caruso - PMDB

