
INDICAÇÃO Nº  2366
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Cândido Mota, que solicita a disponibilidade de recursos financeiros no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a ampliação de suas instalações, localizadas no município de Cândido Mota. 

JUSTIFICATIVA

A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) é uma importante instituição filantrópica sem fins lucrativo, mantenedora da Escola Especial “Maria Pagote Conte”, que presta relevantes serviços à população do município de Cândido Mota.

Esta entidade sobrevive de doações, campanhas, promoções em parceria com o Lions Clube, da colaboração da comunidade e alguns convênios que não são suficientes para suprir as necessidades desta escola.

A Escola atende 130 alunos, em vários projetos como jardinagem, horticultura, orquidário, pintura, artesanato etc.

Assim, considerando a importância do trabalho realizado pela APAE, fica evidenciada a necessidade de recursos financeiros no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a ampliação de suas instalações, ampliando o atendimento e garantindo a segurança no transporte dos usuários e funcionários.


Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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