
INDICAÇÃO Nº  2368
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a viabilidade de atender ao pedido da Prefeitura Municipal de Itaporanga, que solicita a execução de obras de recapeamento asfáltico, implementação da 3ª faixa e melhoria de 24 quilômetros de acostamento da rodovia SP 255, do trevo do município de Coronel Macedo até o trevo de Itaporanga.

JUSTIFICATIVA

Itaporanga é um município  do estado de São Paulo, localizado a aproximadamente 370 km de São Paulo, com população estimada em 14.549 habitantes e área de 507,705 km².

Considerando as dificuldades enfrentadas pela grande maioria dos municípios em decorrência da escassez de recursos, a prefeitura solicita o apoio do governo do estado para a execução de obras de recapeamento asfáltico, implementação da 3ª faixa, melhoria do acostamento, bem como instalação de defensas metálicas na rodovia SP-255, do trevo do município de Coronel Macedo até o trevo de Itaporanga, (total de 24 km).

Deste modo, para proporcionar melhores condições de acessibilidade na referida estrada, maior segurança aos usuários, fica evidenciada a ajuda do estado na efetivação das obras.

Pelo exposto, e considerando a relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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