
INDICAÇÃO Nº  2389
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para o custeio da Santa Casa de Ubatuba.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Ubatuba é uma das mais emblemáticas instituições do Brasil, por longos anos foi o único centro de saúde capaz de prestar atendimento à população costeira e até hoje faz esse atendimento de modo
abnegado e muitas vezes de modo precário devido às parcas condições financeiras.

Em 28 de agosto de 1912 uma vela no altar da capela da Santa Casa incendiou as cortinas e, as chamas se propagaram provocando um incêndio e a destruição total do hospital. Consequentemente houve a perda de todas as documentações da instituição, assim, não existe uma data precisa da fundação da Casa de Caridade da Irmandade do Senhor dos Passos, hoje Santa Casa de Misericórdia Irmandade Senhor dos Passos de Ubatuba. Historicamente, o que se sabe é que é um dos mais antigos hospitais do Estado de São Paulo e acredita-se que a instituição tenha sido fundada em 1854. 

Sua arquitetura representa o estilo colonial, assim como a primeira Câmara Municipal de Ubatuba.

Na época de sua fundação destaca-se a existência de apartamentos para irmãos, quartos para banho e capela do Senhor dos Passos.

Após a tragédia do incêndio, felizmente, não houve mortes a lamentar e os sócios conseguiram resolver a questão financeira do hospital, porém, a posse do terreno sofreu comprometimento, ficando sem documentos que comprovasse a sua posse, além do mais, o livro do cartório onde a posse estava lavrada encontrava-se em péssimo estado de conservação.

O hospital seguiu para atender em um prédio no largo da Matriz, em situação considerada como precária em níveis de saúde, até que em 11 de dezembro de 1920, o casal Luis Antonio Teixeira Leite e Virginia Teixeira Leite doaram o empreendimento onde até os dias atuais está instalada a Santa Casa de Ubatuba.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para o custeio da Santa Casa de Ubatuba.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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