PROJETO DE LEI Nº 1391, DE 2015

Passa a denominar-se "Joaquim de Souza Gomes" o dispositivo de Rotatória localizada no Km 1+0,85 da Rodovia SPA 279/340, no município de Mococa.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim de Souza Gomes” o dispositivo de Rotatória localizada no Km 1+0,85 da Rodovia SPA 279/340, no município de Mococa.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Joaquim de Souza Gomes, Brasileiro, Nasceu em 19/11/1937, natural da cidade de Guaranésia, Estado de Minas Gerais. Filho de Orpheu Domingos Gomes e Clementina de Souza. Casou se com Lourdes Pereira Gomes em 14/09/1957 com que teve 07 filhos, Maria de Fátima, Ana Maria, Maria de Lourdes, Ivone Aparecida, Valdeci, Guilherme Gomes e Ari.  Faleceu em 25 de junho de 1994.


Foi trabalhador rural braçal na cidade de Guaranésia/MG, em diversas propriedades rurais, enfrentando trabalho duro que é típico da categoria rural.


Mudou-se com sua família para Mococa/SP em meados de 1971 onde fixou residência. Trabalhou por mais de 20 anos no Laticínios Mococa.


Joaquim em toda sua vida foi um grande defensor da cultura folclórica dos encontros de “Folia de Reis”. 


A folia de Reis ou Festa de Santos Reis é uma manifestação cultural religiosa festiva e classificada, no Brasil, como folclore; praticada pelos adeptos e simpatizantes do catolicismo, no intuito de rememorar a atitude dos Três Reis Magos — que partiram em uma jornada à procura do esconderijo do Prometido Messias (O Menino Jesus Cristo) — para prestar-lhe homenagens e dar-lhe presentes.


Essa história é relatada na Bíblia, no capítulo 2 do Livro de São Mateus (ou O Evangelho, Segundo Mateus). Fixado o nascimento de Jesus Cristo a 25 de dezembro, adotou-se a data da visitação dos Três Reis Magos o dia 06 de janeiro.


Ate nos dias de hoje o encontro de Reis ainda é um ato cultural muito pratica no Brasil, sobretudo no interior de São Paulo e no Sul de Minas.


Na Cidade de Mococa a Folia de Reis é um ato visto não só como manifestação cultural folclórica mais sim, como um ato de fé. No entanto, no ano de 2014 foi promulgada uma lei municipal que tornou feriado o dia 06 de janeiro, como “Dia de Reis”. Fato que valorizou todo trabalho e esforço que Joaquim de Souza Gomes manteve em sua vida, perpetuando todo seu trabalho de devoção aos Reis Magos.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 22/10/2015.
a) Welson Gasparini - PSDB

