
INDICAÇÃO Nº  2392
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para custeio da SOCIEDADE MATONENSE DE BENEMERÊNCIA conhecida tradicionalmente como Hospital “Carlos Fernando Malzoni na cidade de Matão, SP.
JUSTIFICATIVA

A SOCIEDADE MATONENSE DE BENEMERÊNCIA é uma entidade filantrópica e que mantém o HOSPITAL CARLOS FERNANDO MALZONI, único Hospital da cidade de Matão e, atende além dos quase 80 mil habitantes de nossa cidade, o entorno, composto por cidades como Taquaritinga, Dobrada, Santa Ernestina, entre outras.

Fundado em 11 de maio de 1913 como Hospital de Caridade, a Sociedade Matonense de Benemerência, conhecida tradicionalmente como Hospital “Carlos Fernando Malzoni” é referência regional na prestação de serviços médico-hospitalares, com profissionalismo e qualidade comprovados no âmbito da saúde, atendendo pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS) e outros convênios.

Após 2009, a unidade de saúde matonense ampliou ainda mais espaços e recursos, chegando à marca de 12.345 m² de área construída e contando, atualmente, com mais de 630 colaboradores diretos, além de corpo clínico formado por mais de uma centena de médicos e serviços diversos nas áreas de diagnóstico e análises clínicas. 

Suas instalações abrigam quase duzentos leitos e oferecem atendimento nas áreas de internação hospitalar e ambulatorial, clínica médica, pediátrica, ortopédica de alta complexidade, obstétrica contando com maternidade de alto risco e cirúrgica em geral. 

A instituição possui ainda uma moderna Unidade de Terapia Intensiva (UTI) com 18 leitos, UTI Neonatal e Pediátrica com 10 leitos, Unidade de Cuidados Intermediários Neonatal UCIN com 5 leitos, UCIN Canguru com 3 leitos, Centro de Hemodiálise, Centro de Hemodinâmica, Centro de Oncologia, Centro Cirúrgico dotado de 8 salas, sendo 2 destinadas à obstetrícia e sala de recuperação com 9 leitos. 

Dentro dos propósitos de atender Matão e região, dispõe também de serviços de atendimentos de urgência e emergência no Pronto-Socorro, único no município.

O Hospital está em franca expansão e necessita do apoio de Vossa Excelência na indicação de emendas parlamentares, necessárias tanto para custeio, quanto para aquisição de novos equipamentos.

Pelos motivos expostos segue o pedido para destinação de verba para a entidade, para atender tanto despesas de custeio quanto para aquisição de novos equipamentos.

Aproveitamos o ensejo para renovar a Vossa Excelência protestos de elevada estima e distinta consideração, e para convidá-lo a conhecer nosso Hospital, onde poderá atestar e conferir que estamos trabalhando fortemente para a melhoria das condições de atendimento aos milhares de pacientes que nos procuram.

        Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para custeio da SOCIEDADE MATONENSE DE BENEMERÊNCIA conhecida tradicionalmente como Hospital “Carlos Fernando Malzoni na cidade de Matão, SP.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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