PROJETO DE LEI Nº 1392, DE 2015
Declara de utilidade pública estadual a ASSOCIAÇÃO CENTRO DE ESTUDOS E APLICAÇÃO DA CAPOEIRA – CEACA, com sede na Capital.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública estadual a Associação Centro de Estudos e Aplicação da Capoeira - CEACA, com sede na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
Tudo começou em 1969, no aquário, uma piscina carinhosamente assim denominada pelos moradores do CRUSP, Conjunto Residencial dos Moradores da USP, na época ISSU, Instituto de Saúde e Serviço Social. O local  das aulas era o vestiário dessa piscina, até então desativada após a invasão miltar do CRUSP no final do ano de 1968. Esse curso de capoeira era ministrado pelos Mestres Eli Pimenta (aluno da FFLCH-Ciências Sociais) e Mestre Freguesia, baiano de Itabuna, ambos formados pelo Grupo Cordão de Ouro do Mestre Suassuna; o curso era frequentado por alunos, professores e funcionários da USP; após 1970, o curso passou pelos CAs da Ciências Sociais e FAU e a partir daí  o curso passou a ser oferecido em um galpão que ficava entre a Poli (civil) e a FEA até 1990 quando o mesmo foi demolido, então fomos transferidos com nosso trabalho para o CRUSP novamente, a convite da AMORCRUSP, Associação dos Moradores do CRUSP.

Em 1988, Mestres Alcides de Lima e Dorival dos Santos elaboraram o Estatuto Social do CEACA, com um projeto denominado “Expresse-se com Consciência – Faça Capoeira”, essa iniciativa foi elaborada com o objetivo de trabalhar a capoeira principalmente em seus aspectos culturais, desenvolvendo no indivíduo suas aptidões para as artes em geral e também na educação formal. Nesse ano, foi fundado o CEACA (Centro de Estudos e Aplicação da Capoeira), pelo Mestre Alcides de Lima que se iniciou na capoeira em 1969 com Mestre Eli Pimenta que por sua vez foi formado em capoeira no final da década de 1960 pela Associação de Capoeira Cordão de Ouro.

A filosofia do grupo CEACA reside na busca da participação e a integração do indivíduo às artes em geral (música, dança, teatro e etc.), com desenvolvimento de suas habilidades e aptidões, tendo como fio condutor deste desenvolvimento, a cultura afro-brasileira e em específico a CAPOEIRA. Desde 1990, com o projeto “Expresse-se com Consciência: Faça Capoeira”, Mestre Alcides de Lima e Mestre Dorival têm levado a Capoeira para escolas públicas tanto quanto vêm difundindo a Capoeira por vários locais no Brasil e no mundo.

Dentre vários projetos importantes dentro dessa filosofia, o CEACA ministrou outro projeto em parceria com o Depto. de História da USP, chamado “Minha História”; foi elaborado para crianças da Favela do São Remo (vizinha a USP), com objetivo de desenvolver nas crianças e adolescentes o gosto pelas artes, pois elas permaneciam no Campus sem nenhuma atividade lúdica, e ao mesmo tempo a universidade não lhes oferecia nenhuma opção cultural e de lazer. Atualmente, temos agentes culturais no CEACA que são frutos desse projeto, outros vieram inclusive com a viagem para os Estados Unidos de 1995 até 2000, a convite da Universidade Estadual do Colorado, na cidade de Fort Collins, do qual participavam anualmente junto com Mestre Alcides coordenador do projeto até 3 alunos do CEACA.

Assim sendo, entendemos que a Associação Centro de Estudo e Aplicação da Capoeira – CEACA, merece ser declarada de utilidade pública estadual, motivo que nos levou à apresentação do presente projeto de lei, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 22/10/2015.
a) Marcos Martins - PT

