
INDICAÇÃO Nº  2395
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Centro de Reabilitação Ágape, Unidade Psiquiátrica de Florínia, SP.

JUSTIFICATIVA

O Centro de Reabilitação Ágape, Unidade Psiquiátrica de Florínia se destaca na cidade como uma unidade capaz de atender ao paciente dependente químico de forma a traze-lo de volta convívio da sociedade e da família.

Hoje infelizmente muitas clinicas de recuperação que tratam do assunto hospital psiquiátrico de diversas cidades do Brasil inclusive de Florínia - SP tem como prioridade o lucro financeiro e com isso acabam se esquecendo do principal que é a recuperação do paciente. Hoje a ABCD – Associação Brasileira de Combate à Droga pode lhe ajudar e indicar clínicas de recuperação que tenham como prioridade em Florínia - SP o tratamento de seus pacientes. Para hospital psiquiátrico em Florínia - SP consulte nosso guia e consiga o melhor para seu ente querido, se tiver dúvidas consulte a ABCD.
Por meio de palestras e testemunhos muitas pessoas de Florínia - SP já obtiveram um conhecimento maior sobre hospital psiquiátrico, cãs você ainda tenha dúvidas sobre o assunto fique a vontade para nos ligar ou mandar um e-mail para dar maiores detalhes sobre hospital psiquiátrico. Caso seja necessário poderemos contatar nossos parceiros da ABCD – Associação Brasileira de Combate as Drogas para irem até Florínia - SP e esclarecerem ainda mais sobre hospital psiquiátrico.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor R$ 100.000,00 (cem mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Centro de Reabilitação Ágape, Unidade Psiquiátrica de Florínia, SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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