
INDICAÇÃO Nº  2396
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Santa Casa de Dracena, SP.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Dracena foi inaugurada oficialmente ao dia 08 de dezembro de 1957, data do aniversário de Dracena, em solenidade que contou com a presença do governador Jânio Quadros.
O ano de 1988 foi marcado pela inauguração do Pronto Socorro, que seria municipalizado em 1990 e da U.T.I., que começou com 05 (cinco) leitos. Outro projeto que a Santa Casa de Dracena implantou foi o Hospital da Mulher, cujas atividades iniciaram em 18 de julho de 1987, com 60 leitos e laboratório de citopatologia. Por dificuldades econômicas acabou sendo desativado. Durante os anos de atividades da Santa Casa de Dracena, tivemos a assistência das religiosas da Congregação do Sagrado Coração de Jesus nos primeiros 10 anos, sendo substituídas pelas irmãs da Sagrada Família de Bérgamo por 30 anos. No entanto hoje não podemos contar mais com a presença delas.

O Conselho de Administração da IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE DE DRACENA, foi instituído em 12 de junho de 2008, com sua primeira eleição, após assembleia extraordinária da Irmandade, que anunciou as alterações realizadas no estatuto do Hospital. Alterações essas, que visaram a adequação e qualificação da IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE DE DRACENA como uma O.S.S. (Organização Social de Saúde).  O órgão deliberativo é composto de oito membros, sendo quatro membros eleitos dentre os Irmãos, três membros eleitos pelos demais conselheiros dentre pessoas da comunidade de notória capacidade profissional e reconhecida idoneidade moral e, um membro eleito pelos funcionários da Santa Casa de Dracena.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Santa Casa de Dracena, SP.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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