
INDICAÇÃO Nº  2397
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Hospital Regional de Ilha Solteira, SP.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Regional de Ilha Solteira é uma unidade de saúde Geral de média e baixa complexidade com 123 leitos. Em 2014, a instituição inaugurou 10 leitos na nova Unidade de Terapia Intensiva (UTI).

É administrado pela Associação e Fraternidade São Francisco de Assis na Providência de Deus desde janeiro de 2010. É referência para 12 municípios da região. Oferece serviço de pronto-socorro, atendimento ambulatorial em várias especialidades, cirurgias, partos e exames. 

O Hospital recebeu investimentos importantes, como a aquisição de novos equipamentos para o serviço de hemodiálise e a reativação completa da câmara hiperbárica – instrumento utilizado para auxiliar e acelerar processo de cicatrização de ferimentos e queimaduras. Além disso, houve a reforma do setor de Imagem, com a aquisição de um novo tomógrafo.

A Associação também realizou uma grande reforma na recepção do Hospital e na cozinha, deixando-as de acordo com as normas estabelecidas pela Vigilância Sanitária. O piso do hospital também recebeu atenção especial e os locais que apresentam mais fissuras e condições de contaminação foram trocados.  Foram feitas ainda reformas na ala de Pediatria e Maternidade. Estão em reforma o Centro Cirúrgico, a Fisioterapia e ala de internação SUS.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 300.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Hospital Regional de Ilha Solteira, SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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