
INDICAÇÃO Nº  2398
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO e adequação do departamento de oncologia da Santa Casa de Andradina, SP.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Andradina, foi fundada em 10 de maio de 1940, porém, somente em 02 de janeiro de 1945, na sede social do Andradina Clube, foi fundada a Irmandade, com a aprovação de seus estatutos e eleição da primeira diretoria, que teve como seu Provedor o Sr. Evandro Brembatti Calvoso.

Uma Instituição de Direito Privado, constituída juridicamente como Instituição Filantrópica sem Fins Lucrativos, reconhecida de UTILIDADE PÚBLICA, FEDERAL Decreto No. 69.206/71 Estadual decreto nº 69.206/71, ESTADUAL Decreti No. 6.354/75 e MUNICIPAL Lei Nº 358/61, tendo como finalidade prestação de Assistência Médico/Hospitalar, independentemente de cor, raça, religião, convicção política, social ou econômica, cujo benefício o Corpo Clinico, Técnico e Administrativo desta Instituição, agirão com o máximo zelo e o melhor de sua capacidade profissional.

Após anos de solicitação de verbas junto ao poder público deu-se o início da instalação de alguns equipamentos e máquinas que serão utilizadas no serviço de Oncologia, sendo já instalada a cabine de fluxo laminar para a manipulação dos quimioterápicos. A parceria entre o Instituto do Câncer de Andradina e a Santa Casa poderá atender os 14 municípios da região, sendo capaz de tratar todos os casos de câncer entre os adultos da população regional. Cerca de 230 mil pessoas.

O câncer é uma doença enfrentada por significativa parte da população. Não distingue a raça, orientação sexual ou religiosa. 

Com as instalações concluídas o Instituto do Câncer de Andradina será capaz de iniciar o tratamento de praticamente todos os casos de câncer que venham acontecer na região.

A Santa Casa de Andradina está dando um passo gigantesco com a chegada do Instituto de Oncologia. 

O governo do estado de São Paulo, através do governador Geraldo Alckmin, abraçou o sonho de fazer de Andradina uma referência em saúde. Exemplo disso é o Plano Diretor da Santa Casa, onde consta a reforma completa da UTI (Unidade de Terapia Intensiva), novos aparelhos e construção do Centro de Hemodiálise, Hemodinâmica, ampliação e reforma do Centro Cirúrgico, mais leitos, e a construção do Instituto de Oncologia que deverá ser entregue nos próximos meses.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO e adequação do departamento de oncologia da Santa Casa de Andradina, SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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