PROJETO DE LEI Nº 1411, DE 2015

Passa a denominar-se "Dovilio Ometto" o Anel Viário que interliga a Rodovia Fausto Santo Mauro SP-127 e a Rodovia SP-147, no município de Piracicaba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dovilio Ometto” o Anel Viário que interliga a Rodovia Fausto Santo Mauro SP-127 e a Rodovia SP-147, no município de Piracicaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Dovilio Ometto nasceu em Piracicaba em 14/07/1918, filho de Petro Ometto e Narcisa Chessini Ometto, casou-se com Ada Dedini com quem teve 3 filhos Cláudia, Mário e Juliana.


Em 1942, recém-formado pela Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz (ESALQ), Dovilio recebeu um convite para trabalhar nas Empresas Dedini e em 1970 assume a Presidência sucedendo assim o fundador da Dedini o Senhor Mario Dedini.


Dovilio Ometto foi presidente das empresas Dedini, que congrega, entre outras companhias, a Dedini Indústrias de Base, maior empresa mundial no setor de construção de usinas sucroalcooleiras e principal referência neste setor da economia nacional.


Sua história se confunde com a do desenvolvimento de Piracicaba e de nosso país, sendo seu exemplo um verdadeiro paradigma do empreendedorismo da moderna indústria nacional a ser seguido pelos mais jovens e reverenciado por seus contemporâneos.


Paralelo a isto, sua vida é um exemplo de ações de responsabilidade social. Suas ações pessoais e de suas empresas junto a entidades beneficentes de Piracicaba, ficarão para sempre marcado em nossa história modelo de solidariedade e consciência cidadã.


Sua saga em nosso Estado é sinônimo de trabalho, crescimento, geração de renda e empregos, dedicação e, principalmente, inovação tecnológica de nosso parque industrial.


Dovilio Ometto faleceu no dia 29 de agosto de 2007 aos 89 anos de idade.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 28/10/2015.
a) Welson Gasparini - PSDB

