PARECER Nº 1550, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1189, DE 2014
De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Governo do Estado a repassar recursos financeiros para despesas de custeio às Prefeituras Municipais que possuem máquinas e equipamentos agrícolas e que os destinam para o desenvolvimento da infraestrutura rural e da agricultura familiar.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.
Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Atividades Econômicas para ser apreciado quanto ao mérito.
Sob esse aspecto, verificamos que, conforme aponta a justificativa apresentada, ações do governo federal e estadual foram implementadas a fim de apoiar as administrações municipais que precisam de máquinas e equipamentos agrícolas.

Ocorre que a manutenção dos equipamentos já existentes é extremamente onerosa, especialmente para as prefeituras com menos recursos orçamentários.

O projeto apresentado, então, pretende auxiliar as prefeituras com menos recursos orçamentários com o fim de evitar que esse patrimônio venha a se deteriorado ao longo do tempo por falta de manutenção.

Por todo o exposto, concluímos que o projeto merece ser aprovado, haja vista que atende a uma demanda das prefeituras com menores recursos orçamentários de manutenção dos aparelhos agrícolas que fazem parte do seu patrimônio.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 1189, de 2014.
a) José Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/2/2015.

a) Itamar Borges – Relator
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