PARECER Nº 1439, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 22, DE 2015
O  Projeto de Resolução n ° 22, de 2015, de autoria da Mesa, dispõe sobre reenquadramento de cargos do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa e dá outras providências.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 72a a 76ª e Sessões Ordinárias (de 03 a 07/08/2015), não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo.
A seguir, o projeto veio ter a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme ditame do artigo 31, § 1°, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria aqui tratada é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva da Assembleia Legislativa, notadamente da Mesa, consoante comando do artigo 20, inciso, III da Constituição Estadual, secundado pelos artigos 14, inciso I, alínea "a", 145, § 3° e 146, inciso I, do Regimento Interno, de vez que o projeto disciplina  matéria de economia interna desta Casa, a saber, a readequação de servidores que detiveram cargos de Auxiliar Legislativo Encarregado e Auxiliar Legislativo Chefe, bem como daqueles que ocupam - ou ocuparam - os demais cargos de Assistência.
Convém frisar que a iniciativa da Egrégia Mesa decorre do cumprimento de cláusula do Termo de Acordo firmado com o Sindicato dos Servidores deste Poder, em 28 de abril último, devidamente homologado pelo Poder Judiciário em sede de Dissídio
Coletivo (Proc. n° 2074280-83.2015.8.26.0000).
Isto  posto, no que diz respeito ao âmbito de análise desta Comissão, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Resolução n° 22, de 2015.
a) André Soares – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/10/2015.

a) Célia Leão – Presidente
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