PARECER Nº 1502, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 494, DE 2013, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 605, DE 2013

                                    De autoria da Deputada Heroilma Soares Tavares o Projeto de lei n.º 494, de 2013, tem o objetivo de dispor sobre a distribuição de dispositivo de segurança, conhecido como “botão de pânico”, para mulheres vitimadas por violência doméstica, mesmo com a medida protetiva, em todo o Estado. De autoria do Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei nº 605, de 2013, também institui o uso do Dispositivo de Segurança Preventiva – DSP, mais conhecido como Botão de Pânico, em vítimas de violência doméstica e familiar.

                                   As proposituras em questão permaneceram em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                   Remetidas à Comissão de Constituição e Justiça e tendo em vista a similaridade da matéria, determinou-se a juntada do Projeto de Lei nº 605, de 2013 ao Projeto de Lei n.º 494, de 2013.

                                   Na sequência, as proposituras foram distribuídas na Comissão de Constituição, Justiça e Redação para a análise dos autos quanto aos aspectos constitucional, legal ou jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

                                   A matéria tratada nos projetos é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.                      


                     Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 494, de 2013, e do Projeto de Lei nº 605, de 2013.

a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável às proposições.

Sala das Comissões, em 11/2/2015.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente
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