PARECER N° 1518, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 922, DE 2014
De autoria da CPI do Desaparecimento de Pessoas, o Projeto de Lei nº. 922/2014, “dispõe sobre a organização de banco de dados de perfis genéticos para a identificação criminal ou de pessoas desparecidas”.
A propositura esteve em pauta, conforme dispõe o item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos nesse período.

Na sequência do processo legislativo a propositura passou pela análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º., do Regimento Interno, e, na oportunidade, apresentou emenda com o intuito de aprimorar a redação do projeto, adequando-o à melhor técnica legislativa.
Distribuído a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, na qualidade de Relator designado, verificamos que, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n°. 922, de 2014, juntamente com a emenda da CCJR.

a) Luiz Fernando Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Antonio Olim – Presidente
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