PARECER N° 1527, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 717, DE 2012

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe obriga a instalação de sistema de blindagem nas viaturas das Polícias Civil e Militar do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 174ª a 178ª Sessões Ordinárias, de 10 a 14 de dezembro de 2012, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende obrigar o Poder Executivo a instalar sistema de blindagem nas viaturas das Polícias Civil e Militar do Estado.

Destacamos que blindagem é a tecnologia utilizada em veículos para a proteção pessoal de seus usuários contra agressões externas, principalmente, de armas de fogo. 

Ressaltamos, conforme justificativa apresentada pela autora, a grande vulnerabilidade de segurança e proteção existente nas viaturas utilizadas pela polícia na atuação efetiva no combate à criminalidade, em um momento em que a violência tem sido cada vez mais evidente devido à organização dos ataques e ao armamento pesado utilizado pelo crime organizado.

Assim, resta claro que é necessário que todas as viaturas policiais sejam blindadas para proteção da integridade física dos policiais no exercício de sua função.

Ademais, salientamos, que a blindagem, além de permitir proteção aos policiais que se deparam com situações de risco, traz uma vantagem estratégica no combate ao crime organizado, pois auxilia na aproximação policial ao local da ocorrência e na interceptação e prisão dos criminosos, com a segurança necessária.

Em função de todas essas questões, notamos que a instalação de sistema de blindagem nas viaturas das Polícias Civil e Militar tem o condão de proteger a vida dos policiais em serviço e aumentar a vantagem estratégica da polícia no combate ao crime, contribuindo, sobremaneira, com a segurança da população do Estado de São Paulo.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, concordamos que os ajustes propostos aprimoram o texto original, motivo pelo qual avalizamos a mudança.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 717, de 2012, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 15/9/2015.

a) Antonio Olim – Presidente
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