PARECER N° 1557, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 435, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o Projeto de Lei nº 435/2015, tem por objeto alterar a Lei nº 3.730, de 13 de maio de 1983.


A propositura esteve em pauta, nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias, de 15 a 23 de abril de 2015, não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 04).


O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, tendo recebido parecer favorável, do relator nobre Deputado Roque Barbiere (fls. 05/07). 


Na sequência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito. É o relatório.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas que as razões que o orientaram na iniciativa de alterar a Lei Complementar n.º 3.730, de 1983, com o objetivo de alterar o artigo 1º, abrindo as dependências das escolas estaduais para serem usadas como alojamentos, em dias que não houver atividades docentes, com a finalidade de acomodar os participantes de eventos de caráter cultural, práticas recreativas ou desportivas, os quais estão claramente expostos na justificativa que a acompanha.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  nº 435, de 2015, em epígrafe e opinamos pela sua aprovação.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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