PARECER Nº 1582, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO Nº 74, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Raul Marcelo, a Moção em epígrafe “Aplaude os alunos da FATEC TATUÍ, Antonio Vieira, Eduardo Pereira Rodrigues, Francisco Benedito Oliveira Junior, Sulivan Tavres Leite e Diego Morais Zanata, assim como o Professor Osvaldo D’Estefano Rosica, pela criação de um “game” para a prevenção às drogas”.

A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 89ª a 93ª Sessões Ordinárias (de 27/08/2015 a 02/09/2015), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à Moção encaminhada para a Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento já citado.

Ao fazermos, verificamos que se trata de uma Moção que “Aplaude os alunos da FATEC TATUÍ, Antonio Vieira, Eduardo Pereira Rodrigues, Francisco Benedito Oliveira Junior, Sulivan Tavres Leite e Diego Morais Zanata, assim como o Professor Osvaldo D’Estefano Rosica, pela criação de um “game” para a prevenção às drogas”.

Fatec sempre busca alcançar e manter o grau de excelência em seus processos de ensino e aprendizagem focados na aplicação da tecnologia, criatividade e no desenvolvimento de competências humanas e organizacionais, preparando o seu tecnólogo para os desafios do mercado e da vida, com visão humanística, científica e tecnológica. 

Pelo exposto, somos favoráveis conclusivamente à aprovação da Moção Nº 0074, de 2015.

a) Roberto Engler – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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