PARECER Nº 1585, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 84, DE 2015

O nobre Deputado Celino Cardoso propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia aplauda o corpo docente e todos os demais servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, bem como o respectivo corpo discente, pelo brilhante trabalho desempenhado e resultados obtidos nas últimas décadas.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 4°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relatora designada, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que faz justo reconhecimento ao ensino de qualidade oferecido pelo Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, que conta com Escolas Técnicas Estaduais – ETECs e Faculdades de Tecnologia – FATECs, as quais se destacam, respectivamente, dentre as instituições de nível médio e superior tecnológico.

Nesse sentido, é oportuno lembrar que a instituição foi fundada em 1969, homenageando o engenheiro Antonio Francisco de Paula Souza, fundador da Escola Politécnica, estabelecimento que atualmente integra a Universidade de São Paulo. Tal homenagem ganhou amplitude conforme o próprio CEETEPS aumentou sua estrutura: hoje são 135 cursos técnicos e 212 mil estudantes nas ETECs, e 72 cursos de graduação tecnológica e 73 mil alunos nas FATECs. 

É importante dizer, ainda, que para além da estrutura massiva, em constante ampliação, o CEETEPS também tem aumentado sua posição de destaque entre os cursos do Estado, especialmente de nível médio. Para ilustrar esse fato, basta lembrar que seus cursos costumam ser bem avaliados, e seus alunos apresentam boas taxas de aprovação em provas oficiais, especialmente o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, hoje principal porta de entrada para as universidades federais do País. 

Não há, assim, motivo para discordar da moção de aplauso em comento, a qual, em última análise, homenageia uma boa experiência educacional em nosso Estado. 

Por isso, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 84, de 2015, conclusivamente. 

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Relatora
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