PARECER N° 1565, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 890, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prchado

















































































































of.ª Maria Eunice Borges de Miranda Reis” à Escola Estadual Alto Jaraguá, em Bauru.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 53a a 57a Sessões Ordinárias, de 03 a 11/06/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem à Senhora Maria Eunice, nascida no próprio Município onde se localiza a escola a ser denominada.

A homenageada teve uma vida toda dedicada à educação. Foi escriturária e secretária em escolas públicas estaduais e, em 1993, foi nomeada professora, tendo exercido essa função até o ano de 2002. Em seguida, como diretora de escola, exerceu suas atividades até 2013, ano de seu falecimento. 

A professora Maria Eunice conquistou, ao longo de sua vida profissional, a admiração e o afeto dos incontáveis alunos, pais e colegas de ensino, dados seu empenho e dedicação ao magistério. Seu legado inspirará, de certo, a formação de futuros professores. A homenagem pretendida, que reflete o desejo de toda a comunidade local e da última escola na qual trabalhou tantos anos (E.E. Dr. Carlos Chagas), foi a forma encontrada para enaltecer a querida professora, que deixou imensa saudade em seus familiares e amigos. 

Diante do exposto, só podemos concordar com a denominação ora atribuída, motivo pelo qual manifestamo-nos, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 890, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Welson Gasparini – Rita Passos – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Márcia Lia – Adilson Rossi – Gilmaci Santos – Luiz Fernando Machado

