PARECER Nº 1587, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre a Moção n( 89, de 2015

O nobre Deputado João Paulo Rillo propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda o trabalho do Senhor Diego Mahfouz Faria Lima, diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro, de São José do Rio Preto, por ter sido um dos dez vencedores, em 2015, do Prêmio Educador Nota 10. Propõe que se aplauda, também, os alunos, pais, professores e funcionários da referida escola, bem como toda a comunidade do bairro Santo Antônio, no qual se localiza o estabelecimento de ensino mencionado, pelo comprometimento com a educação.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 99ª a 103ª Sessões Ordinárias, de 11 a 17/09/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e §4º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Não é preciso discorrer aqui sobre a importância da educação para que vejamos ultimada a mudança social que tanto almejamos. As próprias informações extraídas do site do Prêmio Educador Nota 10, ao mencionar o diretor ora homenageado, dão a dimensão da transformação que o investimento em ações de educação pode acarretar: “O diretor abraçou o desafio de transformar uma escola que era noticiada nos jornais locais e televisivos como a mais violenta, com as piores notas nas avaliações, com as maiores taxas de evasão e repetência escolar da cidade e região (...). Ao longo de 1 ano e quatro meses ele conseguiu modificar o clima escolar, iniciando com uma grande reforma (...). Depois, professores, pais, funcionários, alunos, o Conselho Escolar e a Associação de Pais e Mestres foram convidados a elaborar coletivamente normas escolares para serem discutidas com os alunos. A gestão democrática mudou a forma como todos enxergam a instituição. Nos finais de semana, acontece o Projeto Camerata Jovem Beethoven, que ensina gratuitamente música clássica aos alunos e outros interessados, além de aulas de artes plásticas e práticas esportivas. (...)” (http://www.fvc.org.br/educadornota10/vencedores/vencedores-2015.shtml)

É certo que o diretor da Escola Municipal Darcy Ribeiro é merecedor de aplausos por ter contribuído sobremaneira, por meio da educação, com as mudanças sociais que esperamos, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 89, de 2015. 

a) Márcia Lia – Relatora
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Relatora
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