PARECER Nº 1455, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1067, DE 2015



De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende obrigar a inserção de mensagens educativas sobre o uso das drogas e substâncias entorpecentes durante shows e eventos culturais e esportivos voltados para o público infanto-juvenil realizados no Estado. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende instituir medida de combate ao uso de drogas, baseada na prevenção e na conscientização do público jovem, justamente o mais suscetível ao consumo.


Não é demais lembrar que as drogas são substâncias entorpecentes que guardam consigo um potencial considerável de dependência, fazendo com que os usuários as consumam de modo reiterado e, dependendo da substância, de modo desenfreado, não obstante os efeitos deletérios à saúde, em especial ao sistema nervoso, respiratório e circulatório.  


A dependência e o uso de drogas, assim, são um problema de saúde pública. E, portanto, a prevenção é a arma mais eficiente para combatê-las, motivo pelo qual o projeto em tela se mostra conveniente.


Por fim, observamos que o Projeto de Lei n° 212, de 2009, de teor muito semelhante à proposição em tela, já tramitou neste Parlamento, recebendo parecer favorável da então Comissão de Saúde e Higiene. Tal entendimento certamente deve permanecer vivo nesta Comissão, já que os malefícios do uso de drogas ainda se mostram atuais, bem como, por consequência, os méritos da medida proposta.  


Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1067, de 2015. 

a) Afonso Lobato – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2015.

a) Marcos Martins – Presidente

Marcos Martins – Gil Lancaster – Wellington Moura – Afonso Lobato – Milton Vieira – Carlos Neder – André do Prado 

