PARECER  Nº 1449, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 665, DE 2014, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 727, DE 2015




O Projeto de lei n° 665, de 2015 (de autoria do Deputado José Bittencourt) pretende dispor sobre o transporte de animais domésticos vivos e de pequeno porte nos serviços de transporte coletivo intermunicipais prestados pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo - EMTU e Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM. Já a propositura n° 727, de 2015, a ele anexada, cujo autor é o Deputado Celino Cardoso, objetiva dispor sobre autorização para transladar animais domésticos de pequeno porte em trens, metrôs e ônibus intermunicipais.


Em pauta, nos termos regimentais, as proposituras não receberam emendas ou substitutivos.


Em seguida, a propositura n° 665, de 2014, foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que examinou seus aspectos constitucional, legal e jurídico, e  exarou parecer favorável a sua aprovação. 


Na sequência do processo legislativo, o projeto n° 665, de 2014 foi conduzido para esta Comissão de Transportes e Comunicações e, por força do despacho de fls. 105, visto que as proposições tratam de matéria correlata, a proposição n° 727, de 2015, foi a ele anexada, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno Consolidado, para serem apreciadas conjuntamente a partir de então, conforme o previsto no §8° do artigo 31 do Regimento Interno.


Como relator designado para tal análise, entendemos que o transporte público coletivo tem a função de atender, com qualidade, aos cidadãos em seus deslocamentos. E, num momento em que tanto se prioriza a mobilidade urbana, ônibus, trens e metrôs ganham ainda mais importância, a fim de que as pessoas utilizem esses meios de transporte ao invés dos carros.  


Porém, as necessidades da população vão se alterando ao longo dos tempos. Hoje, podemos observar que a bicicleta tomou conta das ruas, não apenas na Capital, consolidando-se como uma viável alternativa de transporte. E, para facilitar e incentivar seu uso, o METRÔ e a CPTM permitem que usuários levem suas bicicletas nos vagões. Nesse mesmo sentido, a EMTU oferece bicicletários em 5 de seus terminais – são quase mil vagas.


Portanto, podemos perceber que METRÔ, CPTM e EMTU estão em sintonia com as novas demandas da população. Dessa forma, é de grande importância que seja estabelecida a permissão para que os proprietários de animais domésticos de pequeno porte possam trasladá-los em transportes públicos coletivos. Afinal, é cada vez mais frequente o número de pessoas que possuem pets e enfrentam dificuldades para conduzir seu animal, sobretudo ao veterinário ou ao hospital, visto que nem todas possuem veículo, dispõem de carona, encontram um taxista que aceite levar o animal ou têm recursos para custear a viagem de táxi.


Cumpre-nos ainda ressaltar que a Capital já manifestou sua preocupação com o tema, aprovando recentemente a Lei municipal n° 16.125/2015, a qual permite a presença de animais domésticos de pequeno porte nos ônibus municipais. 


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 727, de 2015, e favoravelmente ao Projeto de lei n° 665, de 2014.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável aos PLs 727/2015 e 665/2014.

Sala das Comissões, em 10/11/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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