PARECER N° 1590, DE 2015
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 860, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe institui o Dia do Operador de Máquinas e Equipamentos de Terraplenagem, a ser comemorado, anualmente, no dia 29 de maio.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 50a a 54a Sessões Ordinárias, de 29/05 a 08/06/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do texto da proposição e de sua justificativa, reconhecemos que, de fato, a medida é positiva. Deveras, o operador aqui homenageado realiza os primeiros trabalhos de uma obra, escavando ou removendo a terra com o objetivo de aplainar o terreno e atender aos projetos topográficos, tornando o solo seguro para as construções.

A presença do operador habilitado é essencial para “operacionalidade de escavadeiras, retroescavadeiras, motoniveladoras, entre outros equipamentos e complementos usados em obras de construção civil, infraestrutura, saneamento e demolição (...)”, como pontuado pela justificativa do projeto. 

Conveniente registrar, ainda, que o profissional que opera máquinas e equipamentos de terraplenagem lida com um patrimônio valioso, devendo por ele zelar, além de garantir o melhor rendimento possível do maquinário em cada operação.

Não existem dúvidas, portanto, de que o operador de máquinas e equipamentos de terraplenagem merece um dia de destaque, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 860, de 2015, conclusivamente.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente
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