PARECER Nº 1419, DE 2015

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 123, DE 2015
De iniciativa do nobre Deputado Itamar Borges, o Projeto de lei nº 123, de 2015, dá a denominação de “Horácio Neves de Azevedo” ao dispositivo de acesso e retorno – SPD 442/322, localizado no Km 442+390 da Rodovia SP 332 – Armando Salles de Oliveira, no município de Olímpia.

Por força do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de março do corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Foi remetida, na sequência, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, após oferecer-lhe emenda, se posicionou pela sua aprovação. 

Agora nesta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito, fomos designados relator da matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que o Horácio Neves de Azevedo era figura altamente estimada e respeitada pela comunidade de São José do Rio Preto e região.

Junto com seus quatro irmãos – João, Cândido, Miguel e Luis, fundou a Distribuidora de Bebidas (Antártica) CONEBEL e a fábrica de refrigerantes Poty, que contribuíram significativamente para a economia local. Com a venda da Poty,em 1976, dedicou-se à administração da CONEBEL e de fazendas em Minas Gerais e Mato Grosso.

Conhecido por sua probidade e humildade, além de uma generosidade sem par, seu passamento , em 22 de novembro de 1993, num acidente de carro no trevo da cidade de Olímpia, foi motivo de consternação geral.

Em seu velório, Horácio recebeu centenas de homenagens de seus funcionários, famílias e entidades, muitas delas objeto de contribuições às vezes desconhecidas até por sua esposa e filhas,

A proposta, assim, está plenamente justificada, cabendo aqui a nossa acolhida.

Quanto à emenda ofertada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esta tem o intuito de efetuar correção no nome da Rodovia onde se encontra o dispositivo a ser denominado, sendo igualmente meritória de nossa acolhida.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 123, de 2015, na forma da emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o projeto e emenda proposta pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/10/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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