
PARECER N° 1442, DE 2015
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1136, DE 2015



De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de reconhecer o “wheeling bike” como modalidade esportiva no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável (fls. 04).

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende difundir o “wheeling bike”, modalidade desportiva que nasceu no Brasil. O esporte, semelhante ao “mountain bike”, teve origem em manobras de motocicletas, e, assim, permite ao praticante usar de sua criatividade. A atividade tem se desenvolvido, sobretudo no Estado de São Paulo, em razão dos diversos espaços urbanos que podem ser usufruídos para a prática do esporte.
Portanto, entendemos que a iniciativa merece prosperar, por inexistirem óbices à sua aprovação.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1.136, de 2015.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/11/2015.

a) Wellington Moura – Presidente

Gileno Gomes – Paulo Correa Junior – Aldo Demarchi – Wellington Moura – Chico Sardelli – Luiz Fernando – Helio Nishimoto – Itamar Borges 
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