PARECER N° 1532, DE 2015
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 250, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a “Semana da Cidadania e Segurança” a ser realizada, anualmente, de 10 a 16 de maio.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 8ª a 12ª Sessões Ordinárias, de 25 a 31 de março de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende instituir no Estado a “Semana da Cidadania e Segurança”, a ser celebrada, anualmente, de 10 a 16 de maio.

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que objetiva conscientizar e educar as comunidades de seus direitos e deveres através de uma interação com as forças de segurança pública. 

Cidadania expressa o conjunto de direitos e deveres civis, políticos e sociais estabelecidos em nossa Constituição Federal, que dá à pessoa a possibilidade de participar ativamente da vida e do governo de seu povo.

Exercer a cidadania é ter conhecimento sobre seus direitos e obrigações e exigir que sejam colocados em prática, é estar em pleno gozo das disposições constitucionais, e preparar o cidadão para o exercício da cidadania é obrigação primordial do Estado.

Destacamos que os Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEGs são grupos de pessoas do mesmo bairro ou município que se reúnem para discutir e analisar, planejar e acompanhar a solução de seus problemas comunitários de segurança, desenvolver campanhas educativas e estreitar laços de entendimento e cooperação entre as várias lideranças locais.

Cada Conselho é uma entidade de apoio à Polícia Estadual nas relações comunitárias. Os Conselhos representam uma iniciativa de Polícia direcionada para a integração entres segurança pública e comunidade, podendo ser um meio de conscientização da população sobre seus direitos e deveres, contribuindo, sobremaneira, para o exercício da cidadania pela população local.

 Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei que institua a “Semana da Cidadania e Segurança” em nosso Estado.

Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 250, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Jooji Hato – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Antonio Olim – Presidente

Orlando Morando – Coronel Telhada – Ed Thomas – Antonio Olim – Luiz Turco – Gil Lancaster 

