
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 792, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Antonio Candido de Camargo Guimarães” ao viaduto localizado no km 329,1 da Rodovia Deputado Leônidas Pacheco Ferreira – SP 304, no Município de Bariri.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 43a a 47a Sessões Ordinárias, de 20 a 26/05/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do histórico do homenageado, contido na justificativa da propositura, não nos restam dúvidas de que a proposição pretende prestar justa homenagem ao senhor Antonio Candido de Camargo Guimarães. Um ponto, entretanto, merece nossa atenção: a Lei n.º 11.583, de 02 de dezembro de 2003, dá a denominação de José Ferreira Quental ao trevo localizado no km 329 da Rodovia Deputado Amauri Barroso de Souza – SP 304, no Município de Bariri. Com base nas informações do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, o viaduto que ora se pretende denominar é o mesmo já denominado pela lei sobredita. É o que se extrai do seguinte trecho do ofício enviado pelo DER: “informamos que o viaduto (SPD 329/304) está denominado conforme a Lei nº 11.583/2003, com o nome de “José Ferreira Quendal”, portanto diante do exposto e dos ditames da Lei nº 14.707/2012, entendemos que s.m.j., o presente Projeto de Lei, não deverá prosperar.”

Por mais que o homenageado mereça ser lembrado, não é conveniente, sob a ótica do mérito da propositura, concordar com a retirada de homenagem anterior (ao Senhor José Ferreira Quental) elaborada por outro nobre Deputado anos antes. A propositura anterior (que culminou na Lei n.º 11.583/2003), seu homenageado e o nobre Deputado que foi dela seu autor devem ser levados em conta neste momento, não se fazendo pertinente, portanto, dar nova denominação a viaduto que, desde 2003, já é conhecido por José Ferreira Quental. 

Em face do exposto, por mais que reconheçamos a nobre trajetória de vida do homenageado, somos obrigados a manifestar posição contrária à aprovação do Projeto de Lei n.° 792, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO RICARDO MADALENA

Relator
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