PARECER N° 1555, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 202, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 202/2015, dispõe sobre a divulgação do nome do compositor de obras musicais.


A propositura esteve em pauta, nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30 de março de 2015, não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 03).


O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, conforme previsto no §1º do artigo 31 do referido regimento, tendo recebido parecer favorável, do relator nobre Deputado José Américo (fls. 04).


Na sequência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito. É o relatório.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas que as razões que o orientaram na iniciativa de propor a obrigatoriedade da divulgação do nome dos compositores das obras musicais veiculadas em sua programação pelas emissoras e retransmissoras de rádio, de televisão, de mídia virtual, bem como nos eventos culturais de qualquer espécie no Estado de São Paulo, é de suma importância para que o papel do compositor seja reconhecido profissionalmente na sociedade. Cabe salientar, ainda, que no âmbito estadual, por conta das competências constitucionais, busca-se obrigar as empresas e organizadores de eventos culturais a incluir a divulgação do nome dos compositores, como habitualmente fazem com o nome do intérprete, assegurando-se os direitos de sua divulgação quando da representação da obra.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  nº 202, de 2015, em epígrafe e opinamos pela sua aprovação.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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