PROJETO DE LEI Nº 1164, DE 2015

Dá a denominação de "Adelino de Souza" ao prédio da Delegacia de Policia, do município de Pradópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Adelino de Souza” a Delegacia de Policia, localizada na Rua Presidente Vargas n. 1.200 – Centro, do município de Pradópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

São inúmeras as razões que nos levam a homenagear o cidadão Adelino de Souza, pelos seus relevantes serviços prestados ao município de Pradópolis.

Adelino de Souza, filho de José de Souza e Catharina Kelen, nasceu no município de Bonfim Paulista, Estado de São Paulo em 19 de fevereiro de 1909.

Foi Produtor Rural e cidadão atuante nos eventos políticos, econômicos, religiosos e sociais, realizando importantes e relevantes trabalhos no município de Pradópolis, destacando-se:

A) Inspetor de Quarteirão, nomeado quando o município de Pradópolis era “Distrito Vila Nova”;

B) Como representante do Distrito Vila Nova, foi um dos idealizadores da emancipação do município de Pradópolis, juntamente com o Ex Vice Prefeito Senhor Januário Theodoro de Souza;

C) Em 1961 foi nomeado Delegado de Policia do município de Pradópolis, sem remuneração e sem concurso publico;

D) Integrante efetivo da Comissão do Plano Diretor do município de Pradópolis;

E) Suplente de vereador à Camara Municipal de Pradópolis.

Casado em 21 de outubro de 1933 com Duzolina Pacheco, cuja união nasceram 06 (seis) filhos, são eles: José de Souza, Elza de Souza, Albertina de Souza, Dirce de Souza, Adelino de Souza Filho e Deuza Aparecida de Souza.

Faleceu em 05 de abril de 1993 com 84 anos, deixando amigos e familiares.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, eis a homenagem que apresentamos, denominando-se o prédio da Delegacia de Policia, localizada na Rua Presidente Vargas n. 1200 – Centro, no município de Pradópolis, com o nome de “Adelino de Souza”, que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável das Senhoras e dos Senhores membros desta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 20/8/2015.
a) Welson Gasparini a) Leci Brandão a) Antonio Olim a) Rogério Nogueira a) Marcio Camargo a) André do Prado a) Gil Lancaster a) Igor Soares a) Carlos Cezar a) Adilson Rossi a) Itamar Borges a) Marcia Lia a) Atila Jacomussi a) Gileno Gomes a) Carlos Giannazi a) Jooji Hato a) Roberto Engler a) Léo Oliveira a) Clelia Gomes a) Luis Carlos Gondim a) Luiz Fernando Machado a) Barros Munhoz a) Ed Thomas a) Beth Sahão a) Orlando Bolçone a) Geraldo Cruz a) Luiz Turco a) Celso Nascimento a) Roque Barbiere a) Carlos Neder a) Davi Zaia a) Campos Machado a) Rita Passos a) Sebastião Santos a) Enio Tatto a) Aldo Demarchi a) Abelardo Camarinha a) Carlão Pignatari a) Ramalho da Construção a) Marcos Martins a) Edson Giriboni a) Edmir Chedid a) Paulo Correa Junior a) Mauro Bragato a) Cezinha de Madureira a) Roberto Massafera a) Estevam Galvão a) Jorge Caruso
