PROJETO DE LEI Nº 1445, DE 2015

Dá denominação de "Subdelegado de Polícia Dr. Japhet Lacerda", à Delegacia de Polícia no Município de Três Fronteiras

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Subdelegado de Polícia Dr. Japhet Lacerda" a Delegacia de Polícia Civil localizada no Município de Três Fronteiras.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Japhet Lacerda, filho de Vicente Ferreira de Lacerda e Pedrina Maria da Silveira, nasceu em Olímpia no dia 18 de fevereiro de 1917.  Foi casado e pai de seis filhos: Geni, Lourdes, Adenir, Clarice, Paulo e Erotides.

Em 1946, foi nomeado Inspetor de Quarteirão no povoado de Vila Parisi. Tratava-se, à época, de serviço não remunerado, embora bastante relevante para a comunidade.

Posteriormente, em 1951, foi nomeado Subdelegado de Polícia do Distrito de Três Fronteiras, vinculado ao Município de Jales, tendo sido reconduzido para o cargo em 1959 e 1964 devido ao bom desempenho de sua função.

Ressalta-se que, em meados do século passado, a distância de 650 quilômetros entre a Capital deste Estado e o Distrito de Três Fronteiras tornava a manutenção da paz e a defesa da população daquela localidade tarefas extremamente desafiadoras, as quais foram satisfatoriamente cumpridas pelo homenageado. 

Ativista político sempre atuante, militou no Partido Social Progressista, ao qual era filiado.

Participou, ainda, da luta pela emancipação das cidades de Santa Fé do Sul e de Três Fronteiras, ambas exitosas.

Cumpre observar, por fim, que atualmente o Município de Três Fronteiras possui cerca de cinco mil e quinhentos habitantes.

Diante do exposto, e tendo em vista a relevância dos serviços prestados pelo homenageado, bem como a necessidade de se dar maior projeção a cidadãos modelos de civismo e dedicação à sociedade, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 22/10/2015.
a) Estevam Galvão - DEM

