
INDICAÇÃO Nº  2437
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que encaminhe ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, a fim de viabilizar a implantação de Base Comunitária móvel da Polícia Militar, na Avenida Itajuibe, na altura do nº 1.440 que se localiza no Bairro Jardim Mélia, na Zona Leste da cidade de São Paulo/SP, uma vez que o volume de reclamações dos moradores desta região, sobre o aumento da criminalidade, cresce dia á dia, deixando a população verdadeiramente amedrontada e insegura, bem como que no mencionado local, existe uma quadra poliesportiva onde crianças e jovens utilizam para lazer e ainda há um pontos de ônibus com grande circulação de pessoas, o que facilita ainda mais a prática de furtos e roubos.

JUSTIFICATIVA

Assim como em diversas outras regiões, a Zona Leste da cidade de São Paulo, vem apresentando um número cada vez maior de ocorrências de furtos, roubos e latrocínios, o que desencadeia a necessidade de um maior enfoque preventivo, o que se efetivará através da instalação de uma Base Comunitária móvel da Polícia Militar, a fim de se evitar e elucidar crimes, bem como para promover ações preventivas em benefício dos moradores daquela região.

A população do Bairro Jardim Mélia, anseia profundamente pela diminuição dos índices de criminalidade, que só poderá se concretizar através de um respaldo do Governo do Estado, assegurando os moradores na ordem a ser instalada naquela região, disseminando a insegurança pública. 

Pelo exposto, o Bairro de Jardim Mélia necessita que este pleito seja priorizado para tranquilizar a população, razão pela qual, encaminho esta solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputada Clélia Gomes
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