
INDICAÇÃO Nº  2452
, DE 2015



Indico,  nos termos do artigo 154 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 100.000,00, a favor da Santa Casa de Misericórdia de Piratininga.

JUSTIFICATIVA


A Santa Casa de Misericórdia de Piratininga busca constantemente dar um atendimento digno e humanizado a todos que utilizam dos seus serviços, salientando que 90% de seus pacientes utilizam o SUS, sendo que a entidade encontra-se em dia com suas obrigações, o que a torna adimplente ao recebimento e utilização de recursos públicos para auxílio de suas atividades.



Cabe dizer que a citada Santa Casa conta com 24 leitos para atender 13.000 habitantes, oferecendo atendimento de PS, internação cirúrgica e clínica, fisioterapia, ultrassonografia, raio X, eletrocardiograma, Doppler vascular, ambulatórios de especialidades nas áreas de vascular, endocrinologia, ortopedia,pneumologia, oftalmologia, dermatologia, cardiologia, urologia, psicologia e nutrição. No entanto, há falta de equipamentos e quantidade insuficiente de alguns itens fundamentais, considerando que alguns deles encontram-se em condições adversas as exigidas e fora dos padrões, haja vista a defasagem tecnológica e as condições precárias de alguns deles.



Face ao exposto, nos solidarizamos com o apelo da entidade supracitada, apresentando ao Senhor Governador a presente Indicação, na certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Piratininga.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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