
INDICAÇÃO Nº 
2410
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias para implantação de uma Escola Técnica Estadual (ETEC), no prédio da escola Padre João Batista de Aquino de Agudos, em decorrência da reorganização do Ensino de 2016, a referida escola terá suas atividades encerradas.

JUSTIFICATIVA

Com o anúncio da decisão do Governo Estadual sobre as escolas da rede que serão fechadas, a Escola Padre João Batista de Aquino de Agudos, que reúne no reúne 500 alunos, está na lista dentre as que serão fechadas ou reaproveitadas para utilização educacional.
Diante disto, pede-se que o Governo assuma o compromisso  de implantação uma unidade de escola técnica no mesmo prédio onde funciona a escola Padre João Batista Aquino. Já que os jovens tem que sair da cidade para buscar qualificação em outros centros.

Sendo assim, o compromisso no reaproveitamento do prédio com a instalação de uma escola técnica, poderá compesar os transtornos causados com o término das atividades da EE. Padre J. Batista de Aquino.

O crescimento dos cursos técnicos é um fator favorável para a Educação e bastante estimulante como fonte de preparação para o mercado de trabalho, sendo considerado pelos estudiosos da educação como ponte para o Ensino Superior.
Em razão disso, solicito a Vossa Excelência a implantação da ETEC (Agudos) o mais breve possível, a fim de promover a educação profissional pública dentro dos referênciais de excelência, visando ao atendimento das demandas sociais e do mundo do mercado de trabalho.
Sala das Sessões, em

Deputado Celso Nascimento
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