PROJETO DE LEI Nº 1433, DE 2015

Dá denominação ao acesso de trevo que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Alcir de Laurentiz”, o acesso ao trevo localizado no Km 327,9 Km, da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326), em Guariba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar, “Alcir de Laurentiz”, o acesso ao trevo localizado no Km 327,9 Km, da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326), em Guariba.

Nascido aos 02 de fevereiro de 1938, Alcir de Laurentiz era casado com Joanna Elcy Mangolini de Laurentiz.

Inúmeras são as razões que nos leva a prestar esta homenagem ao cidadão Alcir de Laurentiz. 

Nosso homenageado foi uma pessoa presente e sempre disposto a ajudar a agricultura local.

Com uma vida profissional voltada à agricultura, colaborou com a cooperativa dos plantadores de Cana no município de Guariba, atuou junto ao Sindicato Rural do município e foi membro associado da Associação de Fornecedores de Cana da região.

Motivo de orgulho para os cidadãos de Guariba  e região, pelos relevantes serviços prestados aos produtores de cana, sindicato e associações locais, seu trabalho é reconhecido por todos aqueles que estiveram ao seu lado ao longo de sua jornada. Não media esforços quando o tema era a defesa do setor.

Quis o destino que, em 26 de setembro de 2014, Alcir de Laurentiz partisse deste mundo.

Nosso homenageado deixa 5 filhos: Hermínio de Laurentiz Neto, advogado e ex-prefeito de Guariba, Maria do Carmo de Laurentiz Almeida, bióloga, Fábio Eduardo de Laurentiz, advogado e companheiro e Cristina de laurentiz Gandini, professora. 


                     Assim, apresentamos o presente projeto, visando prestar uma merecida homenagem a Alcir de Laurentiz, dando seu honrado nome ao acesso do trevo, em Guariba, a pedido de familiares, amigos e cidadãos que testemunharam sua trajetória profissional, certos de que a proposta receba a acolhida de nossos nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 29/10/2015.
a) Barros Munhoz - PSDB

