
INDICAÇÃO Nº  2420
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para custeio do Hospital de Clínicas (HC) da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp).

JUSTIFICATIVA

Este ano o Hospital de Clínicas (HC) da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp) completa 30 anos! A construção do prédio atual do HC-Unicamp foi iniciada em 1975. Em 1979, a primeira etapa do hospital foi concluída e destinada aos ambulatórios, que começaram a funcionar em fevereiro de 1979. As obras foram reiniciadas em 1982 e concluídas no primeiro semestre de 1985, sendo que o primeiro paciente foi internado em outubro de 1985.

O HC-Unicamp é uma instituição pública, estadual, universitária e está inserido integralmente na política nacional por meio de estratégias e modos de ensinar, aprender, cuidar, tratar e acompanhar a saúde, dentro de diretrizes definidas pelo Sistema Único de Saúde (SUS). Cumpre papel relevante no atendimento de populações da macrorregião metropolitana de Campinas, de outras

Regiões do Estado de São Paulo, Sul de Minas Gerais e território nacional. Também participa do atendimento emergencial dessa região.

Apesar de ser um hospital relativamente jovem, alguns indicadores apontam o nível de qualidade e produtividade atingidas como o Prêmio Destaque do Interior pelo Governo do Estado de São Paulo em Captação de Órgãos nos anos 2015 e 2013, Prêmio Destaque do Interior pelo Governo do Estado de São Paulo em Transplantes nos anos 2015, 2012, 2011, 2010 e 2009.

O HC-Unicamp já atingiu a marca de mais de 6000 transplantes e realizou a 1ª cirurgia de reconstrução crânio-facial com placas de

Titânio no país. Com esta cirurgia, o Brasil passou a integrar seleto grupo

de 10 países no mundo que realizam esse tipo de cirurgia. No exterior

placa semelhante chegaria a US$ 120 mil.

Já realizou mais de 370 mil cirurgias e atendeu mais de 7 milhões de pacientes desde 1985.

O HC da Unicamp é um dos cinco Centro de Medicamentos de Alta Complexidade (CEDMAC) do Estado de São Paulo, destinado ao tratamento da população com doenças crônicas auto-imunes utilizando novos medicamentos biológicos capazes de melhorar a história natural da doença.

O HC-Unicamp realiza entre 16 e 20 procedimentos de cirurgia bariátrica por mês, desde 1998. Mais de 1000 pacientes já foram beneficiados pelo programa, sendo que o HC da Unicamp é um dos serviços que mais produz no país.

O HC-Unicamp é um dos principais centros de referência de implante coclear no Brasil e realiza este procedimento em pacientes de vários estados brasileiros. A cirurgia, considerada de alta complexidade, é indicada para a reabilitação de pacientes que possuem deficiência auditiva de origem neurosensorial profunda.

Desde 2001 já foram quase 1.000 pacientes atendidos, realiza mensalmente, cerca de 1.250 internações, 1.230

cirurgias, 30.000 consultas ambulatoriais, 8.900 consultas de urgência/emergência, 190.000 procedimentos especializados ambulatoriais, 250.000 exames laboratoriais e 14.100 exames de imagem.

O orçamento atual é constituído por recursos advindos da Universidade, através do Tesouro do Estado de São Paulo, com percentual de 70%, para cobrir, principalmente, o pagamento de recursos humanos (docentes e funcionários) e do Ministério da Saúde, com 30%, através do repasse do SUS.

Na atividade acadêmica participa da formação de alunos em nos níveis técnico, graduação, pós-graduação e especialização, em diferentes áreas da saúde da Faculdade de Ciências Médicas (FCM), as quais utilizam o HC-Unicamp onde se desenvolve grande parte dos programas de assistência, ensino e pesquisa.

O HC-Unicamp situa-se no campus da Universidade, no distrito de Barão Geraldo, Campinas - SP, com uma área construída de aproximadamente 65.000 m2, distribuídos em 6 andares, em 7 blocos interligados.

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para custeio do Hospital de Clínicas (HC) da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp).

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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