PROJETO DE LEI Nº 1444, DE 2015

Dá a denominação de "Edson Aparecido Correa" à ponte localizada no Km 116 + 117 da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, entre os Municípios de Olímpia e Barretos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edson Aparecido Correa” a ponte localizada no Km 116 + 117 da SP 425 – Rodovia Assis Chateaubriand, entre os Municípios de Olímpia e Barretos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Natural de Matão/SP, Edson Aparecido (China), nasceu em 06 de junho de 1964. 

No período de 1987 a 1992 foi assessor do Escritório Regional de Planejamento do Estado de São Paulo em Araraquara, atuou como professor de economia e mercados na Escola do Comércio de Matão em 1987 a 1992, sendo posteriormente criador e coordenador do Centro de Defesa do Consumidor em Matão.

Em 1989 a 1991 Edson Aparecido tomou posse como Secretário Municipal de Planejamento e exerceu mandato de vereador por 03 (três) vezes no Município de Matão.

Com uma carreira maravilhosa e dedicada ao povo, este guerreiro sempre se manteve integro e generoso as necessidades da população de Matão e do Estado, pois em 2006 os ventos o levaram para São Paulo, onde se tornou assessor parlamentar e em um curto tempo, chefe do gabinete do outrora Deputado Estadual Rezeck. Sua paixão pela política foi tão grande que em 2012, Edson foi nomeado Secretário substituto de participação e parcerias do Município de São Paulo e membro do diretório estadual do PMDB.

Em 2014 Edson atuou em Barretos e região, onde sua esposa atua como Secretária Municipal de Assistência Social e em 2015 veio a falecer.

Com uma carreira invejável e de muito sacrifício, Edson arrastou uma multidão de admiradores pelo qual dedicou sua vida, inclusive aos cidadãos de Matão, Barretos e região, sendo assim, é digno do apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 3/11/2015.
a) Sebastião Santos - PRB

