
INDICAÇÃO Nº  2425
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes, em especial ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), para que adote as medidas necessárias no sentido de identificar a cidade de Tupã como: "Capital Nacional da Fotografia", na sinalização de placas de identificação nas Rodovias SP-209 (Rodovia Professor João Hipólito Martins)/SP-300 (Rodovia Marechal Rondon)/SP-294 (Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros).

JUSTIFICATIVA

O município de Tupã fica distante 435,9 km a Oeste-noroeste da capital do estado em linha reta e 514 km por via rodoviária, é uma das mais importantes da antiga Zona da Mata paulista, atualmente chamada Alta Paulista.

Tupã é conhecida como a Capital Nacional da Fotografia, por possuir diversas empresas no ramo fotográfico. Na cidade, existem mais de 3 mil profissionais de fotografia trabalhando na cidade e motivos não faltam. A cidade é linda, com paisagens fantásticas de encher os olhos, contudo, o município é rico em recursos hidrográficos e conta com um distrito, Varpa, que preserva a tradição dos imigrantes da Letônia, configurando-se com forte potencial turístico.
Em 2005, o Governador Geraldo Alckmin sancionou a Lei 12.044/05, instituindo a cidade de Tupã como Polo Estadual da Fotografia, em decorrência disso, solicitamos as medidas necessárias, se possível, na identificação de Capital Nacional da Fotografia, nas placas de sinalizações de Estradas e Rodovias da Região.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Nascimento
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