MOÇÃO Nº 135, DE 2015

A presente Moção tem o propósito de apelar ao Presidente do Senado Federal, a fim de que sejam empreendidos todos os esforços necessários para que o Projeto de lei do Senado nº 368, de 2013, de autoria do Senador Aloysio Nunes Ferreira Filho, que dispõe sobre a demarcação e a legitimação de posse para fins de regularização fundiária rural de interesse social, seja aprovado.

O PLS nº 368, de 2013, estabelece normas para a regularização fundiária rural de interesse social, consistente no conjunto de medidas jurídicas, ambientais e sociais adotadas com vistas a assegurar o cumprimento da função social da propriedade rural, a titulação dos seus ocupantes, a segurança jurídica, o desenvolvimento sustentável e a justiça. Prevê competência da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios para promover todos os atos necessários à regularização fundiária rural de interesse social, inclusive os atos de registro. Promove alterações na Lei nº 6.015/73 (Lei de Registros Públicos) para tratar do registro da regularização fundiária rural de interesse social.

Fábio Meirelles, presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo - Faesp, que administra o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural do Estado de São Paulo - Senar, Fábio Meirelles, assim se manifestou sobre o PLS: “a regularização fundiária de pequenos imóveis é um assunto muito relevante para o Brasil” e se comprometeu em divulgar o PLS nº 368, de 2013 para os associados e nas frentes parlamentares que contam com a participação da Faesp.

O PLS nº 368, de 2013, trata da demarcação e da legitimação de posse de imóveis rurais de até 4 módulos fiscais, com instrumentos semelhantes aos da Lei Federal nº 11.977, de 2009. O projeto do Senador Aloysio Nunes Ferreira Filho foi elaborado com ampla participação da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo - ITESP.

Assim, evidenciado o interesse público e a relevância da matéria, proponho, como Presidente da Frente Parlamentar pela Regularização Fundiária Urbana e Rural da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a presente Moção, nos termos seguintes:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de lei do Senado nº 368, de 2013, de autoria do Senador Aloysio Nunes Ferreira Filho, que dispõe sobre a demarcação e a legitimação de posse para fins de regularização fundiária rural de interesse social.

Sala das Sessões, em 11/11/2015.
a) Mauro Bragato

