REQUERIMENTO N° 2120, DE 2015

REQUEREMOS, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação destinada a participar das reuniões oficiais promovidas pela UNALE - União Nacional dos Legislativos Estaduais, até o dia 14 de março de 2017. 

JUSTIFICATIVA

Não se discute a importância da presença de parlamentares da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - a maior do País - nos encontros promovidos pela UNALE. Assim é imprescindível a colaboração de todos para que os procedimentos internos sejam mais dinâmicos. 

Nesse sentido, visa o presente requerimento permitir que os Deputados Paulistas, que participam das reuniões daquele órgão, possam deslocar-se sem a necessidade de requerer, a cada evento, a constituição de uma nova Comissão de Representação.

Por evidente, uma vez aprovado o presente requerimento, o representante desta Casa na UNALE comunicará, previamente, à Presidência da Casa, a data de realização de cada evento e a estimativa total de custos, para que sejam tomadas as providências administrativas necessárias. 
Sala das Sessões, em 10/11/2015.
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