MOÇÃO Nº 146, DE 2015

A presente proposta de moção visa repudiar e apelar à Excelentíssima Senhora Presidente da República, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, bem como aos Excelentíssimos Líderes Partidários no Congresso Nacional, demais Senadores, Presidente da Câmara dos Deputados e todas as lideranças, no sentido de efetivarem as providências cabíveis, urgentes e necessárias à não aprovação da proposta do Governo de reduzir em 30% (trinta por cento) o repasse do chamado Sistema S.
Como se sabe o Sistema S é um grupo de instituições que prestam inúmeros serviços de apoio a diferentes segmentos econômicos formados pelo Sesi e Senai na indústria, Sesc e Senac no comércio, Sest e Senat nos transportes, Senar na agricultura, Sebrae na micro e pequenas empresas e Sescoop no cooperativismo. Todas fazem parte de uma rede de atendimento que abrange todo o país, liderada pelas confederações nacionais de cada setor e disseminada pelas federações de cada um dos estados.
A redução é uma das medidas no pacote de ajuste fiscal do Governo Federal cujo objetivo é cobrir o rombo da Previdência Social. No entanto com a redução de 30 % (trinta por cento) conforme previsto na proposta ainda não encaminhada ao Congresso serão prejudicados milhares de alunos que deixarão de ter oportunidades em escolas de qualidade na formação profissional, na prática de esportes e cultura.

A proposta econômica do Governo atingirá de forma direta e severa as receitas da rede SESI-SENAI e demais instituições que consequentemente implicará na redução ou na suspensão da oferta de vagas. Assim, quem mais perde é a população, com menos oportunidades de acesso a programas que incentivam a educação, qualificação, segurança e saúde no trabalho, cultura, empreendedorismo e inovação.
 É imprescindível destacar nesse momento o importante trabalho de excelência desenvolvido e oferecido pelo Sistema S que há anos prepara e qualifica os seus alunos para o mercado de trabalho, contribuindo sem dúvidas para o crescimento efetivo das indústrias em nosso Estado, em nosso País.

 Destarte que medidas anunciadas como a redução para o Sistema S configura desvio de finalidade ferindo princípios constitucionais, vez que esses recursos são previstos e garantidos diretamente pela Constituição Federal brasileira.

Ademais, deve ser analisado o impacto causado na Educação de todo Brasil. É certo que a população vive uma época de dúvidas e incertezas sendo necessário buscar as mais profundas recônditas essências para reviver a chama da esperança no coração de toda sociedade. É com investimentos concretos na Educação que faremos a diferença a curto, médio e longo prazo.

Não podemos admitir que o Governo Federal adote medidas que possam prejudicar milhares de alunos em sua essência, em sua educação profissional. Devemos nos posicionar contrários para que não sejam retiradas receitas de instituições que prestam importantes serviços à comunidade
Por fim, com vistas em repudiar a proposta do Governo, estando em evidência relevante interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA à Excelentíssima Senhora Presidente da República, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, aos Excelentíssimos Líderes Partidários no Congresso Nacional, demais Senadores, bem como ao Presidente da Câmara dos Deputados e demais líderes na Câmara no sentido de tomarem as medidas cabíveis, urgentes e necessárias à não aprovação da proposta do Governo de reduzir em 30% (trinta por cento) o repasse do chamado Sistema S, por ser de inteira JUSTIÇA.

Que cópia da presente MOÇÃO de APELO seja encaminhada à Presidente da República Federativa do Brasil, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Líderes Partidários no Congresso, Presidente da Câmara Federal e demais Lideranças.

Sala das Sessões, em 18/11/2015.
a) Igor Soares

