
INDICAÇÃO Nº 
2479
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado do Meio Ambiente a liberação de recursos para a Prefeitura Municipal de Presidente Epitácio adquirir um triturador de galhadas.
JUSTIFICATIVA

O Prefeito, Sidnei da Silva Junqueira, solicita a liberação de recursos do Governo do Estado, através da Secretaria do Meio Ambiente, para a prefeitura adquirir um triturador de galhadas.

O serviço de limpeza pública da cidade necessita do equipamento para melhor atender a população. Mas, a administração municipal não possui recursos próprios para realizar a aquisição, pois Presidente Epitácio está classificado no Grupo 4 do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) fato esse que demonstra baixo nível de riqueza.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1295946 181115 1016


