
COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES

PROJETO DE LEI N° 1301, DE 2014

AUTOR: Deputado Barros Munhoz

OBJETO: dá a denominação de “Venerando Fontebasso” ao anel viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, com o Bairro da Champira, altura do altura do km 70, no Município de Jundiaí.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela legislação vigente sobre denominação de prédios, rodovias e repartições públicas no âmbito do Estado (Lei nº. 14.707, de 8 de março de 2012), solicitamos que o autor da propositura providencie e junte aos autos a seguinte informação, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Pesquisa de Informações Técnicas expedida pela Divisão de Pesquisa Jurídica, Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a fim de verificar-se se existe lei anterior ou projeto de lei em trâmite que denomine o Anel Viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra com o Bairro da Champira, localizado no km 75, no município de Jundiaí;

II – Documento expedido pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP que comprove que o anel viário em questão (Anel Viário que liga a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra com o Bairro da Champira, localizado no km 75, no município de Jundiaí) está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização.

Sala das comissões, em 

Deputado Luiz Fernando 

Relator
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