PARECER N° 1967, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO N° 120, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando, a moção em epígrafe aplaude o Centro Universitário Adventista de São Paulo – UNASP, por estar completando o seu centenário, com a fundação, em 1915, do Campus São Paulo.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 128ª a 132ª Sessões Ordinárias, de 26 de outubro a 03 de novembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção aplaude o Centro Universitário Adventista de São Paulo – UNASP, por estar completando o seu centenário.

Com o objetivo de instituir o ensino adventista no Brasil, foi fundada em 1915 uma escola no Município de São Paulo para a formação de missionários, tendo sido denominada Seminário Adventista.

Na evolução natural de seu ensino, o Seminário Adventista virou, em 1923, Colégio Adventista e, dez anos depois, Colégio Adventista Brasileiro – CAB. Posteriormente, com o objetivo de ser reconhecido pela excelência na educação, o CAB se transformou em Instituto Adventista de Ensino – IAE, e passou a ministrar os cursos de Enfermagem, Teologia e Pedagogia. 

Com o passar dos anos o IAE cresceu e abriu um novo campus no Município de Arthur Nogueira, hoje conhecido como Engenheiro Coelho. Nos dois pólos de ensino foram sendo instituídos, pouco a pouco, novos cursos, como Letras, Administração e Direito, e no final da década de 1990 alcançou o status de Centro Universitário. 

O UNASP se uniu ao Instituto Adventista de São Paulo – IASP, abrindo um novo pólo educacional no Município de Hortolândia, e, mais recentemente, instituiu um campus virtual para a oferta de cursos on-line. 

Cumpre salientar que o Centro Universitário Adventista de São Paulo – UNASP, possui mais de 17 mil alunos e oferece mais de 30 cursos de graduação.

Ante o exposto, somos, de maneira conclusiva, pela aprovação da Moção n.º 120, de 2015.
a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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