PARECER Nº 1706, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 891, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Geraldo Cruz, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a aprovação de loteamentos para fins urbanos com controle de acesso.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.
Nesse ínterim, após aprovação de requerimento, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Infraestrutura, que opinou favoravelmente à aprovação do projeto na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, convocada com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18 do Regimento Interno consolidado, analisar a matéria à luz dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do mesmo diploma.

Na condição de relator designado, verificamos que o projeto não acarreta novas despesas ao Erário, na medida em que não impõe prestações positivas ao Estado, motivo pelo qual não há óbices financeiros ou orçamentários à sua aprovação. O mesmo pode ser afirmado quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cujo propósito foi o de aprimorar o texto do projeto original.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 891, de 2015, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Márcia Lia – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 9/12/2015.

a) Orlando Bolçone – Presidente

Jooji Hato – Cezinha de Madureira – Márcia Lia – Marcos Martins – Orlando Bolçone – Célia Leão 

