PARECER Nº 1715, DE 2015
Da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre o Projeto de Lei nº 1193, de 2015

De autoria do nobre Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe dispõe sobre obrigatoriedade das operadoras de serviços de telefonia fixa e móvel e as operadoras de TV por assinatura a divulgarem e manterem estabelecimento físico em cada cidade do Estado. 

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entende-se que o projeto merece prosperar, uma vez que se trata de relevante iniciativa que tem por objetivo garantir melhores serviços aos consumidores de telefonia fixa e móvel.

Nesse diapasão, a propositura procura solucionar atual problemática em que consumidores não conseguem ter acesso efetivo aos canais de atendimento das operadoras, que se limitam a serviços de “callcenters”, gerando sérios óbices ao exercício dos direitos do consumidor. Portanto, a medida pretende assegurar o atendimento em instalações físicas, permitindo que as solicitações sejam solucionadas de maneira mais humanizada e eficaz.
Em síntese, entendemos que a propositura reveste-se de elevado mérito, pois eleva a proteção aos consumidores do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1.193, de 2015.
a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/12/2015.

a) Marcia Lia – Presidente
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