EMENDA Nº 9, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 39, DE 2015

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 

Fica o artigo 2° incluído do parágrafo único, com a seguinte redação: 

"Artigo 2° - ...

Parágrafo único - Ficam criados no SQC-I Subquadro de Cargos em Comissão, 02 (dois) cargos de Assistente Técnico Legislativo III, reservados, exclusivamente, nos termos do inciso V do artigo 37 da Constituição Federal, a servidor ocupante de cargo efetivo, com a lotação obrigatória no Gabinete da Secretaria Geral Parlamentar". 

JUSTIFICATIVA 

Procura-se, com a presente emenda, fazer justiça com os servidores desta Casa que atuam no Plenário, nos serviços de apoio aos Deputados. 

Nesse sentido, pela peculiaridade dos trabalhos executados por aqueles funcionários, com permanência, por vezes, até altas horas da noite, em razão das deliberações de matérias, é que propomos a oportunidade dos mesmos ocuparem cargos técnicos. 

Sala das Sessões, em 9/12/2015.
a) Jorge Caruso a) Rodrigo Moraes a) Antonio Salim Curiati a) Mauro Bragato a) André do Prado a) Jooji Hato a) Campos Machado a) Raul Marcelo a) Marcos Neves a) Coronel Telhada a) Antonio Olim a) Cauê Macris a) Leci Brandão a) Estevam Galvão a) Luis Carlos Gondim a) Clelia Gomes a) Roberto Morais a) Ana do Carmo a) Gileno Gomes a) Geraldo Cruz a)  Carlos Cezar a) Marta Costa a) Luiz Fernando Machado a) Caio França  

