PARECER N° 1901, DE 2015 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 962, DE 2014

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, autoriza o Poder Executivo a criar a "Certificação Paulista de Origem Protegida - CPOP". 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta de 11/08/2014 a 15/08/2014, sem que houvesse emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável. 

Em seguida, a propositura foi apreciada pela Comissão de Atividades Econômicas, obtendo parecer favorável, com emenda.

Por fim, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno. Nesta fase, foi aprovado pelo Plenário, em 15/12/2015, alteração de tramitação para regime de urgência. 

Dando continuidade ao processo legislativo, o Senhor Presidente desta Assembleia Legislativa, usando das suas atribuições regimentais, convocou reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para apreciar a propositura em regime de urgência. 

O presente projeto, conforme bem observado pelo parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, é meramente autorizativo. Embora implique aumento de despesa pública, contém em seu artigo 6º a indicação dos recursos orçamentários necessários ao atendimento do novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo. No mesmo sentindo, não vislumbramos óbice à aprovação da emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas. 

Entendemos, dessa forma, que a propositura atende aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, razão pela qual nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 962, de 2014, e à emenda apresentada pela Comissão de Atividades Econômicas. 

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, e à emenda apresentada pela CAE.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente

Orlando Bolçone – Paulo Correa Junior – Mauro Bragato – Cezinha de Madureira – Vaz de Lima – Carlão Pignatari 

