PARECER Nº 1910, DE 2015 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 940, DE 2015

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o qual pretende determinar a retirada das cancelas de todas as praças de pedágio adaptadas ao sistema de "pedágio automático" em todas as rodovias do Estado de São Paulo. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nas sessões realizadas entre os dias 09/06/2015 e 15/06/2015, sem que houvesse emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável. 

Em seguida, o projeto foi remetido a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 8°, do Regimento Interno. Nessa fase, foi aprovado pelo plenário, em 15/12/2015, alteração de tramitação para regime de urgência. 

Dando continuidade ao processo legislativo, o Senhor Presidente desta Assembleia Legislativa, usando das suas atribuições regimentais, convocou reunião extraordinária da Comissão de Transportes e Comunicações, para apreciar a propositura em regime de urgência. 

Conforme salientado na justificativa da propositura, a retirada das cancelas nos sistemas de pedágio automático é medida que visa prevenir a ocorrência de graves acidentes e, ao mesmo tempo, preservar a fluidez do trânsito nas praças de pedágio de todo o Estado. 

Observa-se, por oportuno, que a tecnologia atualmente empregada nos radares fotográficos é plenamente capaz de detectar eventuais infrações e viabilizar a punição dos motoristas que ultrapassarem o limite de velocidade permitido nas faixas da cobrança automática ou, ainda, buscarem se evadir da cobrança eventualmente devida. 

Pelos motivos expostos, manifestamo-nos favoravelmente ao projeto de Lei n. 940, de 2015. 

a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Roberto Engler – Presidente
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