PARECER Nº 1903, DE  2015
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 459 DE 2015
De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivo na Lei 13.174, de 23 de julho de 2008 e revoga a Lei nº 14.948, de 31 de janeiro de 2013. 

A presente propositura foi alvo de apreciação pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Atividades Econômicas, oportunidades nas quais foi objeto de parecer favorável.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, a propositura no período de discussão foi objeto de Emenda de Plenário, de autoria do Deputado Davi Zaia e outros.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanto ao seu mérito.

Em o fazendo, constatamos que a Emenda nº 1 vem aprimorar o texto original, sem maculá-la sob o ponto de vista jurídico.

No que tange ao mérito, da mesma maneira a Emenda nº 1 merece nossos aplausos, na medida em que vem enriquecer a propositura no seu molde original.

De outra parte, levando-se em consideração a justificativa apresentada na proposta em relevo, não podemos nos olvidar em reconhecer a relevância da iniciativa, e ao mesmo tempo, em dar o tratamento que a matéria merece. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação,   d a emenda nº 1 apresentada ao projeto de lei nº 459, de 2015.
É o nosso parecer.

a) Ricardo Madalena – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à emenda nº1 apresentada.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Célia Leão – Presidente
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