PARECER Nº 1985, DE 2015
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 673, DE 2015
De autoria do nobre Deputado João Paulo Rillo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a apresentação de prestação de contas pelo Poder Executivo ao Poder Legislativo no que se refere à atuação das Organizações Sociais.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Distribuída à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a matéria recebeu parecer contrário à sua aprovação. Nos termos do § 2º do artigo 183 do Regimento Interno a propositura foi objeto de discussão e votação pelo Plenário, sendo o parecer contrário da Comissão de Constituição, Justiça e Redação rejeitado na 83ª Sessão Extraordinária, retornando para análise das Comissões.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização e Controle. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 15 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito.

Quanto ao mérito, entendemos que a medida é de suma importância para fiscalizar as Organizações Sociais, que prestam serviços públicos de atribuição do Poder Executivo, verificando a qualidade e quantidade dos serviços prestados à população e os recursos despendidos em favor dessas entidades. 
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 673, de 2015.
a) Márcia Lia – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora.

Sala das Comissões, em 17/12/2015.

a) Roberto Massafera – Presidente

Davi Zaia – Márcia Lia – Airton Garcia – Mauro Bragato – Roberto Massafera – Barros Munhoz 
