PARECER Nº 1649, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 239, DE 2013



De autoria do Deputado Ramalho da Construção, o Projeto de Lei nº 239, de 2013, cria o “Programa Menor Recuperado”.

 


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 26 de abril a 03 de maio de 2013, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, fls. 03.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, fls. 04 e 05.



          A seguir foi a iniciativa remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para ser analisada quanto ao mérito, que exarou parecer favorável à iniciativa, com emenda, a qual alterou o nome da ação governamental para “Programa Criança e Adolescente Recomeço”.
Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relatora designada apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Em o fazendo, adoto como minha a manifestação de fls. 09 e 10.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 239, de 2013 e contrários à emenda apresentada pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.
a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, e contrário à emenda da CDDPQS.

Sala das Comissões, em 28/10/2014.

a) Mauro Bragato – Presidente
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