PARECER Nº 1845, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1198, DE 2014
De autoria do nobre Deputado João Caramez, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade estabelecer normas de estímulo à produção mineral sustentável e criar o certificado de Município Minerador Sustentável.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias, de 03 a 11/09/2014, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, às fls 7 verso, o Senhor Presidente desta Augusta Casa de Leis distribuiu o referido projeto de lei para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Meio ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Finanças, Orçamento e Planejamento para proceder análise no âmbito de suas competências.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que meio ambiente é matéria de competência concorrente entre União, Estados e Distrito Federal:

“Art. 24. Compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre:

VI – florestas, caça, pesca, fauna, conservação da natureza, defesa do solo e dos recursos naturais, proteção do meio ambiente e controle da poluição.”

Por seu turno, a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 1198, de 2014.

a) Fernando Capez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2014.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

André Soares – Fernando Capez – Afonso Lobato – Geraldo Cruz – Marco Aurelio – José Bittencourt – Antonio Mentor – Maria Lúcia Amary – Itamar Borges – Carlos Cezar 

