PARECER NO 1830, DE 2015
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A EMENDA Nº 1 AO PROJETO DE LEI Nº 167, DE 2014
De autoria do Deputado Beto Trícoli, o projeto em epígrafe institui a obrigatoriedade de construção de ciclovias ou ciclofaixas em obras viárias executadas ou financiadas com recursos do orçamento do Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi distribuído às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Transportes e Comunicações e de Finanças, Orçamento e Planejamento, por força do despacho a fls. 5, verso, do Presidente desta Assembleia Legislativa. 

As referidas Comissões exararam os competentes pareceres, concluindo pela aprovação do projeto em sua forma original. Dessa maneira, foi a matéria encaminhada ao Egrégio Plenário desta Casa para fins de discussão e votação.

Em Plenário, no entanto, a propositura recebeu a Emenda n° 1, nos termos do artigo 175, inciso II, do Regimento Interno Consolidado, voltando, assim, ao exame das Comissões, conforme dispõe o artigo 193 do mesmo diploma. 

Retornando primeiramente a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabe à mesma analisar a referida emenda quanto aos aspectos definidos no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a Emenda n° 1 não extrapola as balizas do projeto original quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo a matéria ali versada de natureza legislativa. 

Ressaltamos, ainda, que o referido substitutivo foi apresentado consoante o inciso II do artigo 175, obtendo apoiamento de um quinto dos membros deste Parlamento, nada havendo a opor à sua introdução no respectivo processo legislativo.   

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei nº 167, de 2014.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/3/2015.

a) Maria Lúcia Amary – Presidente

Antonio Salim Curiati – André Soares – Maria Lúcia Amary – Antonio Mentor – Rita Passos – Afonso Lobato – Geraldo Cruz – Celso Giglio 

