PARECER Nº 1789, DE 2015

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 356, DE 2015, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO AO PROJETO Nº 778, DE 2015


Trata-se dos Projetos de Lei nº 356/15 de autoria do Deputado Marcos Damásio que dispõe sobre o Poder Executivo, através do órgão responsável, inserir nos projetos arquitetônicos dos órgãos do Estado de São Paulo a instalação de sistema de coleta para captação da água de chuva, e nº 778/2015 do Deputado Rafael Silva que autoriza o Governo do Estado a realizar a inserção nos projetos arquitetônicos da Administração Pública, das autarquias, das empresas e fundações, de instalação de sistema de coleta para a captação da água da chuva.


Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição 356/2015 esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª à 16ª Sessões Ordinárias (de 31/03 a 08/04/2015),não tendo recebido emendas ou substitutivos. O Projeto 778/2015 esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias (de 20 a 26/05/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo os projetos foram anexados a requerimento do Presidente da Assembleia Legislativa e as iniciativas foram remetidas a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição, cabe-nos analisá-las à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  
No âmbito que nos cabe analisar, cumpre observar que as matérias contidas nas proposituras são matérias idênticas e deverão ser consideradas inseridas no elenco de propostas de iniciativas de natureza concorrente, conforme dicção do artigo 19 em 21, inciso III, da Constituição do Estado, sem prejuízo do seu caráter suplementar, estabelecido no artigo 24, § 2º da Carta Constitucional.

Da mesma forma, quanto a sua legalidade e juridicidade não merecem restrições, na medida em que não violam princípios e preceitos de nosso ordenamento jurídico.


Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação dos Projetos de lei nº 356 e 778 de 2015. 

É o parecer.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 356/2015 e ao PL 778/2015.

Sala das Comissões, em 30/6/2015.

a) Célia Leão – Presidente

Antonio Salim Curiati – Professor Auriel – José Américo – Célia Leão – Milton Vieira – Roque Barbiere – Marcos Zerbini – Marcos Zerbini -Gilmaci Santos – Afonso Lobato – Caio França – Rodrigo Moraes 

