PARECER N° 1834, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 481, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 5.452, de 22 de dezembro de 1986, que reorganiza os serviços de verificação de óbitos neste Estado.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.

A lamentável situação da família que perde um ente querido e, ainda, do grupo familiar que procura por parentes desaparecidos justifica a alteração sugerida na lei pela propositura, fazendo da ideia nela veiculada medida extremamente positiva.

O inciso VIII, adicionado pela proposta ao artigo 3º da Lei n.º 5.452/86, propiciará aos familiares a brevidade do surgimento de notícias de seus entes, bem como agilizará o envio, ao órgão estadual competente, dos dados do falecido com o fim de facilitar a busca por pessoas desaparecidas.

Além disso, o banco de dados integrado, previsto no aditado § 2º do artigo 3º da Lei n.º 5.452/86, somará esforços na busca por pessoas desaparecidas, ainda mais por prever que as informações prestadas pelos Serviços de Verificação de Óbitos estaduais e municipais, pelo IML e por outros órgãos estaduais competentes estarão acessíveis pela internet, a rede mundial de computadores.

Diante do exposto, é dizer, por considerarmos a medida positiva, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 481, de 2014.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Celso Giglio – Presidente

Wellington Moura – André do Prado – Milton Vieira – Afonso Lobato – Marcos Martins – Celso Giglio – Gil Lancaster 
