PARECER Nº 1814, DE 2015
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 162, DE 2013
De Autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe pretende estender o “Programa Vivaleite” aos idosos que residam nas cidades do interior do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o Projeto foi encaminhado á Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou seu parecer favorável à presente proposição, com o qual concordamos com o entendimento exposto. 

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, parágrafo 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, emitir parecer quanto ao mérito da matéria em análise.

O Projeto Vivaleite destina-se ao atendimento de crianças na faixa etária de 6 meses a 6 anos e 11 meses, através da distribuição gratuita de leite fluído, pasteurizado, com teor de gordura mínimo de 3% (três por cento), enriquecido com ferro (aminoácido quelato) e Vitaminas A e D.

No ano 2000, o Projeto ampliou seu atendimento às pessoas idosas de baixa renda com idade acima de 60 anos, priorizando-se a faixa etária superior a 65 anos, estabelecida a preferência no atendimento aos idosos portadores de doença crônica ou que necessitem de uso contínuo de medicamento.

Com efeito, o leite é um alimento importante para o desenvolvimento humano, sendo boa fonte de proteínas, vitaminas, magnésio, cálcio, potássio e água. O Guia Alimentar para a População Brasileira preconiza a ingestão de 3 porções de leite e derivados por dia, sendo esta recomendação estendida aos idosos também. Dado a vulnerabilidade nutricional verificada entre os idosos, que aponta para a necessidade de cuidados especiais, alguns estudos mostram evidências de que a inclusão do leite na dieta diária, atua na prevenção de doenças. O cálcio do leite pode diminuir o risco de diabetes mellitus tipo 2 e hipertensão, as proteínas de seu soro também podem ter efeito hipotensivo, além de possivelmente atuar na redução da gordura corporal e do risco cardíaco.

Assim, o leite tem se mostrado um alimento importante para reduzir a incidência destas doenças, principalmente entre a população idosa. 
Por tais razões, no que se refere aos direitos fundamentais da pessoa humana, o projeto em referência visa assegurar aos idosos, um dos direitos consagrados no artigo 196 da Carta Magna de 1988 e no artigo 3º da Lei Federal n. 10.741/2003 (Estatuto do Idoso). Destarte, trata-se de uma iniciativa oportuna e conveniente para a sociedade paulista, pois irá beneficiar profundamente toda a população de idosos dos Municípios do interior do Estado de São Paulo.
Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 162, de 2013.      

a) Clélia Gomes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 23/9/2015.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Clelia Gomes – Coronel Telhada – Marta Costa – Beth Sahão – Marcia Lia – Hélio Nishimoto – Carlos Bezerra Jr. 

