
PARECER N° 1685, DE 2015

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7010, DE 2014

O processo em epígrafe tem por objeto a documentação relativa ao exercício de 2013, da Fundação Oncocentro de São Paulo, em atendimento ao artigo 3º da Lei 4.595, de 18 de junho de 1985 e alterações posteriores.

Compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no diploma legal acima citado, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta – combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Pela análise dos autos, verifica-se que não haviam sido juntados, inicialmente, todos os itens relativos ao artigo 3º da lei citada, razão pela qual este órgão técnico expediu o ofício CFC 73/2015 à fundação, para complementação das informações; a entidade, em resposta, encaminhou ofício com os itens solicitados, juntados às fls. 49-51.

Examinada toda a documentação juntada às fls. 1 a 45 e 48 a 51, conclui-se que a entidade em questão cumpriu todas as exigências constantes no artigo 3º da Lei n.º 4.595, de 1.985, e alterações posteriores.


Por fim, consultando o sítio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, verificamos que o exame do balanço geral do exercício de 2013, relativo à Fundação Oncocentro, ainda não foi concluído, razão pela qual, antes de solicitarmos o arquivamento deste processo, ficamos no aguardo da decisão daquela Corte, bem como da análise de seus órgãos instrutivos.

Assim sendo, por ora tomamos conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n° 7010, de 2014, e solicitamos o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas para que encaminhe a esta Casa cópia de sua decisão, bem como dos pareceres fruto da análise efetivada por seus órgãos instrutivos, sobre as contas da Fundação Oncocentro de São Paulo, referentes ao exercício de 2013.

a) Pedro Tobias – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo envio de ofício ao TCE.

Sala das Comissões, em 2/12/2015.

a) André do Prado – Presidente
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