PARECER Nº 1777, DE  2015

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10, DE 2015

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei Complementar nº 10, de 2015, dispõe sobre a criação da Aglomeração Urbana da Região de Adamantina - AU-Adamantina, com sede em Adamantina.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição Justiça e Redação, Assuntos Metropolitanos e Municipais e de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Encaminhada inicialmente à Comissão de Constituição Justiça e Redação, recebeu a propositura parecer favorável.

Agora nesta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, notamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que tem a finalidade de promover a criação da Aglomeração Urbana de Adamantina e a instituição do respectivo Conselho de Desenvolvimento, considerando, para tanto, o agrupamento dos Municípios de Adamantina, Flora Rica, Flórida Paulista, Inúbia Paulista, Irapuru, Lucélia, Mariápolis, Osvaldo Cruz, Pacaembu, Pracinha, Sagres e Salmourão.

Segundo o autor da proposição, constata-se, atualmente, que os municípios são limítrofes, apresentando intenso relacionamento funcional e significativa conurbação, fato esse que demanda articulação institucional para a resolução de problemas comuns.

Importante ressaltar, também, que, na futura Aglomeração Urbana de Adamantina, o planejamento do transporte coletivo de passageiros de caráter regional será efetuado pelo Estado, em conjunto com os municípios. 

Nesse sentido, a aprovação da presente proposta e a efetiva implantação do Aglomerado Urbano da Região de Adamantina irá proporcionar uma maior integração dos municípios da região. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 10, de 2015.

a) Marta Costa – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 11/11/2015.

a) Davi Zaia – Presidente
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