PARECER Nº 1966, DE 2015
 DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N° 81, DE 2015 
O presente parecer tem por objeto A Moção n. 0081, de 02 de setembro de 2015, de autoria do ilustre Deputado Jorge Caruso, que “apela para a Senhora Presidenta da República a fim de que determine, por intermédio do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, aos órgãos competentes, a realização de estudos para que torne obrigatório em todos os veículos automotores o dispositivo sonoro e/ou visual no painel de alerta ao motorista da existência de cinto de segurança sem acionamento, em qualquer dos bancos existentes no veículo, incluindo os traseiros.”
A proposta em questão esteve em pauta nos dias correspondentes à 94ª à 98ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/09 de 2015), nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 
Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para analisar quanto ao mérito.
Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente propositura, concluímos que diante da exposição sobre o assunto nela contida, cuja centralidade é a prevenção e a garantia da segurança a integridade física dos ocupantes de veículos automotores, que trafeguem no território nacional. É de suma relevância o estabelecimento dos procedimentos técnicos necessários a implantação da medida, objeto da mesma. 
Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 0081, de 02 de setembro  de 2015.

É o nosso parecer.

a) José Zico Prado – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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