PARECER Nº 1926, DE 2015
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONOMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1078 DE 2015
                               De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o “Encontro Brasileiro de Autos Antigos”, em Águas de Lindoia, neste Estado.

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade a inclusão no Calendário Turístico do Estado, do evento denominado “Encontro Brasileiro de Carros Antigos”, que acontece anualmente na Cidade de Águas de Lindoia, neste Estado.

Conforme inserto na justificativa da propositura, o Brasil, hoje, é o maior mercado mundial de automóveis. Todos os anos milhões de carros saem das fábricas brasileiras para impulsionar nossa indústria. Além dos benefícios econômicos, o automóvel também traz uma grande movimentação turística no que se refere às exposições de carros antigos espalhados em diversas cidades do Estado de São Paulo.

Se contar o forte apelo cultural, considerando que os carros antigos contam a historia em movimento, os eventos de antigomobilismo atendem bem as necessidades da rede hoteleira das cidades que o realizam. O Brasil possui cerca de 200 mil veículos de coleção e grande parte se localiza no Estado de São Paulo.

O evento de Águas de Lindoia é considerado o maior evento da America Latina em numero de carros e de turistas. O evento paulista reúne quase 300 mil pessoas em uma cidade que possui apenas 18 000 habitantes...os outros 280 mil são turistas. A cidade possui 6 000 leitos de hotéis e todos lotam por decorrência do encontro.

Como bem asseverado na justificativa, a proposta de inserção deste encontro no Calendário Turístico do Estado de São Paulo é uma forma de fomentar o turismo na cidade de Águas de Lindoia, que já tradicionalmente realiza esse encontro anualmente.

                                 Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1078, de 2015.

a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2015.

a) Ana do Carmo - Presidente
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