PARECER Nº 1945, DE 2015

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1308 DE 2015


O Nobre deputado Luiz Turco apresentou o projeto de lei n. 0631 de 2015, no sentido de dar a denominação de “Laudemira Maria de Jesus”, ao complexo viário localizado no KM 453, das Rodovias Feliciano Salles da Cunha – SP 310 e Euclides da Cunha – SP 320, em Mirassol. 



Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª Sessões Ordinárias (de 11 a 15/05 de 2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno.



Ao examinar a matéria, verifica-se que é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o art. 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n. 14.707/2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais;  em especial o atestado de óbito da homenageada a fls. 3.



Verifica-se ainda, por intermédio da informação fornecida pelo Departamento de documentação e Informação desta Casa, conforme documentos de fls. 5 e 7, que o próprio em questão não possui denominação patronímica.



De notar que a fls. 6 a Superintendência do Departamento de Estadas de Rodagem (DER) certifica que o referido próprio pertence ao Estado e está com suas obras concluídas e em operação, em condições, portanto, de receber denominação patronímica. Ressalva tão somente que o quilômetro correto é 453+900m e não como foi registrado originalmente na proposição.

Portanto, a fim de adequar o texto original da propositura à melhor técnica legislativa e  ajustá-lo à informação supracitada,  sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO:

Dê-se ao Projeto de lei n. 0631, de 2015, a seguinte redação:

“Dá a denominação de “laudemira Maria de Jesus” ao Complexo Viário localizado no Km 453+900m, das Rodovias Feliciano Salles da Cunha – SP 310 e Euclides da Cunha – SP 320, no município de Mirassol. 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “laudemira Maria de Jesus” ao Complexo Viário localizado no Km 453+900m, das Rodovias Feliciano Salles da Cunha – SP 310 e Euclides da Cunha – SP 320, no município de Mirassol.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito da nossa competência, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. de 0631 de 2015, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) José Zico Prado – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 25/11/2015.

a) Célia Leão – Presidente

Antonio Salim Curiati – Célia Leão – Professor Auriel – Afonso Lobato – Caio França – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos 

