PARECER N° 1940, DE 2015

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 591, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei nº 591/2015, da a denominação de “Cláudia Francisco da Silva” à Escola Estadual localizada no Bairro Jardim San Diego, em Campinas. 


A propositura esteve em pauta, nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11 de maio de 2015, não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 04).


O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, conforme previsto no §1º do artigo 31 do referido regimento, tendo recebido parecer favorável, do relator nobre Deputado Caio França (fls. 06).


Na sequência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito. É o relatório.


Louvável é, pois, a iniciativa da autora e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas que as razões que a orientaram na iniciativa de propor a denominação de “Cláudia Francisco da Silva” a Escola Estadual do bairro Jardim San Diego, em Campinas estão claramente expostos na justificativa que a acompanha. A propositura vai de encontro aos anseios da comunidade que após análise, dos membros do Conselho da Escola (fls. 02), hoje denominada Escola Estadual “San Diego”, em decorrência do nome do bairro onde é situada, e por todo o trabalho dedicado à comunidade/escola decidiram acatar a indicação de alterar o nome da escola.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  nº 591, de 2015, em epígrafe e opinamos pela sua aprovação, conclusivamente.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Leci Brandão – Rita Passos – Márcia Lia – Gilmaci Santos – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Aldo Demarchi 

