PARECER Nº 1631, DE 2015 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N°148, DE 2015, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 354, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto de lei nº 148, de 2015, dá a denominação de “José Ariovaldo Gava” ao viaduto localizado no km 405,600 da Rodovia Miguel Jubran – SP 333, em Assis.  O Projeto de Lei nº 354, de 2015, de autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, denomina de “Valtayr Rodrigues” o mesmo próprio da propositura antes mencionada, tendo sido a ela anexada por força do despacho de fls. 19 dos autos, fundamentado no artigo 179 do Regimento Interno Consolidado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, as proposições estiveram em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, e após a anexação sobredita, as proposituras passaram a ser apreciadas conjuntamente e retornaram à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação de ambas as propostas.

Em seguida, os projetos foram remetidos a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para serem analisados quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, após análise, verificamos que ambas proposições pretendem prestar justas homenagens. 

O homenageado José Ariovaldo Gava, carinhosamente conhecido pelo apelido de “Vado” nasceu em Assis, morou com seu pai João Camilo Gava no bairro conhecido como Vila Prudenciana, onde juntos tocaram seus negócios no ramo de tijolos de cerâmica. Nos anos 70 começou sua empresa de cereais, Industrializando e comercializando arroz, feijão, batata e cebola. Colaborou na construção da Igreja do Santuário de Nossa Senhora de Fátima, na vila Prudenciana. O desenvolvimento da vila deve-se em parte ao empreendedorismo do “Vado” tendo em vista que optou por investir em imóveis no bairro e na construção de um posto de gasolina, atraindo outros investidores para o bairro, hoje conhecido como Complexo Prudenciana.

Por sua vez, Valtayr Rodrigues, natural de Espera Feliz, MG, mudou-se para Assis em 1961, onde construiu sólidas raízes que perduram até a presente data. Sempre foi um homem dedicado ao trabalho, iniciando sua carreira profissional como diarista, depois exerceu a função de tratorista e encerrou sua carreira como encarregado geral na região de Assis, no DER – Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo, onde permaneceu por mais de cinquenta anos.

Ambas as homenagens são de inegável valor, porém, tendo em vista que esta comissão precisa obrigatoriamente optar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°148, de 2015, e contrariamente ao Projeto de Lei nº 354, de 2015, apenas por ter sido primeiro proposto,conclusivamente.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovado o PL 148/2015, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o PL 354/2015.

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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