PARECER Nº 1954, DE 2015
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1166, DE 2015

O Projeto de Lei nº 1166, de 2015, da lavra do nobre Deputado Roque Barbiere dá denominação de “Benedito Reche Jacon”ao viaduto localizado na Rodovia Deputado Jorge Maluly Neto.


A proposição esteve em pauta no período correspondente às 91ª a 97ª Sessões Ordinárias, no período de 25 a 31 de agosto de 2015, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, recebeu daquele órgão técnico manifestação favorável à sua aprovação. 


Na seqüência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 8º do Art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.


Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor Benedito Reche Jacon, que distinguiu-se entre outros cidadãos do Município de Bilac, por sua simplicidade, honradez, honestidade e trabalhador incansável. O homenageado foi exemplo de vida a ser seguido..


O insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura bem argumentada, de maneira que estamos convencidos da importância desta denominação.


 Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1166, de 2015, com a emenda proposta na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) José Zico Prado – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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