PARECER N° 1938, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 494, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dá a denominação de “chado

















































































































Professora Maria Eloiza Pinheiro Ramos” à Escola Estadual Bairro do Mascate, em Nazaré Paulista.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26a a 30a Sessões Ordinárias, de 24 a 30/04/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem à Professora Maria Eloiza, que, ainda jovem, iniciou sua carreira lecionando na rede estadual pública de ensino. Foram 33 (trinta e três) dedicados à educação. 

Em 2012, ano de seu falecimento, a homenageada exercia suas atividades em cargo efetivo junto à Escola Estadual Professora Luzia Della Rosa Hacl, localizada no mesmo bairro no qual se situa a escola que ora se pretende denominar.

A homenageada deixou filho, netos e incontáveis alunos e amigos que com ela muito aprenderam.  Pelas razões antes expostas, só podemos concordar com a denominação ora atribuída, motivo pelo qual manifestamo-nos, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 494, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

Leci Brandão – Rita Passos – Márcia Lia – Gilmaci Santos – João Paulo Rillo – Carlos Giannazi – Aldo Demarchi 

