PARECER N° 1791, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 356, DE 2015, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 778, DE 2015
                                         De autoria do nobre Deputado Marcos Damásio, o Projeto de Lei n.º 356, de 2015, dispõe que o Poder Executivo deverá inserir, nos projetos arquitetônicos dos órgãos deste Estado, a instalação de sistema de coleta de água da chuva (reservatórios e cisternas). O Projeto de Lei n.º 778, de 2015, de autoria do nobre Deputado Rafael Silva, possui objeto semelhante ao da propositura antes mencionada, autorizando o Governo do Estado de São Paulo a realizar a inserção, nos projetos arquitetônicos da Administração Pública, das autarquias, das empresas e fundações, de instalação de sistema de coleta de água da chuva. Por força do despacho de fls. 08 dos autos, fundamentado no artigo 179 do Regimento Interno Consolidado, o Projeto de Lei n.º 778/2015 foi anexado ao Projeto de Lei n.º 356/2015. 

As proposições estiveram em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, mas após a anexação sobredita, as proposituras passaram a ser apreciadas conjuntamente e retornaram à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação de ambas as propostas.

Em seguida, os projetos foram remetidos a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que adotou posição favorável à propositura mais antiga, é dizer, ao Projeto de Lei n.º 356/2015.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

              Desta forma, examinando as proposituras, verificamos que o Projeto de Lei nº 356, de 2015, em seu artigo 3º prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, de acordo com as exigências do artigo 25 da Constituição Estadual, razão pela qual inexistem óbices a sua aprovação.

               Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 356, de 2015, e contrariamente ao Projeto de Lei nº 778, de 2015.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 356/2015 e contrário ao PL 778/2015.

Sala das Comissões, em 9/12/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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