
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 661, DE 2015

OBJETO: TC-36656/026/08, que julgou irregular o contrato celebrado entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE e a empresa Ticket Serviços S.A. 

Em resposta a ofício enviado, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo encaminhou cópia integral digital do processo TC-36656/026/08, que julgou irregular o contrato celebrado entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE e a empresa Ticket Serviços S.A.
Não obstante, da análise da documentação enviada não foi possível identificar a existência de termo de encerramento do contrato e liquidação das obrigações. 
Insta salientar que, nos termos do artigo 33, §1º da Constituição Estadual, compete a esta Assembleia Legislativa a sustação de contratos em andamento, no exercício de seu poder de fiscalização. Portanto, para que esta Casa Legislativa possa exercer plenamente suas atribuições institucionais e ainda tendo em vista o disposto no artigo 33, “caput” da Constituição Estadual, solicita-se que seja enviada, com a urgência que o caso requer, cópia do termo de encerramento do contrato e liquidação das obrigações, referente ao processo em epígrafe.
Sala das Comissões, em
DEPUTADO EDSON GIRIBONI

                   Relator
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