
INDICAÇÃO Nº 
2552
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para Santa Casa no município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pela Prefeita Ana Karin Dias de Almeida Andrade e faz-se necessário investimentos para melhorias no atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde bem como providências para a regularização das remunerações atrasadas dos profissionais da saúde do referido nosocômio.

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia é o único hospital na cidade além de ser referencia no atendimento das cidades do Vale Histórico, compreendendo também parte da Região Turística reconhecida nacionalmente e de enorme importância histórica, denominada Estrada Real. E auxilia também as cidades vizinhas Canas, Cachoeira Paulista, Queluz, Lavrinhas, Areias, São José do Barreiro, Silveiras, Arapeí, Bananal e Piquete considerando o único ponto de atendimento para casos graves, cirurgias, internações de UTI, sendo, portanto, vital para a região citada.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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