PROJETO DE LEI Nº 1572, DE 2015

Declara de Utilidade Pública a "Fanfarra Força da Águia", em Cosmópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “Fanfarra Força da Águia”, com sede no município de Cosmópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Fanfarra Força da Águia é uma associação civil de direito privado, fundada em 1° de dezembro de 2010, com sede à Rua Dr. Moacir do Amaral, 722, Vila José Kallil Aun, no município de Cosmópolis.

Sua finalidade é a criação de um programa completo voltado à prática cultural entre jovens e adultos, proporcionando-lhes oportunidade de desenvolvimento na prática musical.

A entidade realiza continuamente ensaios da fanfarra com crianças, jovens e adultos, participando de diversas apresentações no Estado de São Paulo; também trabalha com aulas gratuitas de música para pessoas de todas as faixas etárias. 

Observa-se que a fanfarra tem uma valorosa contribuição na formação educacional, social e musical na vida dos jovens do município. Como afirma Dayrell, em sua obra “O rap e o funk na socialização da juventude”: “As bandas musicais, além de permitirem uma profissionalização musical, possibilitam aos jovens reconhecerem-se como sujeitos que atuam no mundo, dando-lhes condições de criarem novos projetos de vida”.

Com base nos argumentos acima e nos documentos apresentados pela entidade, somos pela declaração de utilidade pública da Fanfarra Força da Águia.

Sala das Sessões, em 7/12/2015.
a) Cauê Macris - PSDB

