
INDICAÇÃO Nº 
2532
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Fazenda para o não Fechamento do Posto Fiscal de Dracena.
JUSTIFICATIVA

Considerando como fonte de informação o Requerimento n° 530/2015, protocolo n° 072072, de 09 de outubro, de autoria dos nobres vereadores Divanir Ledo dos Santos e Moacir Shoiti Kanezawa, solicitamos o Não Fechamento do Posto Fiscal de Dracena.

Considerando a importância dos seus serviços que atendem a 19 municípios (Adamantina, Dracena, Flora Rica, Flórida Paulista, Inúbia Paulista, Irapuru, Junqueirópolis, Lucélia, Mariápolis, Monte Castelo, Nova Guataporanga, Ouro Verde, Pacaembu, Panorama, Paulicéia, Pracinha, Santa Mercedes, São João do Pau D’Alho e Tupi Paulista) totalizando uma população de 228.915 habitantes.

Com o fechamento desta unidade, os usuários terão que se deslocar até Presidente Prudente, para poderem realizar os serviços de contabilidade, despachantes policiais, sindicatos rurais, advogados e a população em geral, sendo esses imprescindíveis e essenciais à arrecadação de impostos dos municípios. 

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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