
INDICAÇÃO Nº 
2566
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, que realize os estudos necessários no sentido de incluir o município de Jandira/SP no roteiro da próxima Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania. 

JUSTIFICATIVA

A Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania acontece anualmente e é realizada em vários municípios do Estado de São Paulo, pela Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência de São Paulo, em parceria com a União dos Vereadores do Estado de São Paulo – UVESP, Rede de Reabilitação Lucy Montoro e Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa com Deficiência - CEAPcD.

Percorrendo os municípios do Estado, a Caravana busca fomentar políticas públicas que assegurem a cidadania e os direitos das pessoas com deficiência, conscientizando os participantes sobre os direitos do segmento, tratando sobre educação inclusiva, trabalho, prática esportiva, cidadania, reabilitação, entre outros.
A Caravana da Inclusão tem por objetivo promover além da integração social e maior participação da sociedade, momentos de lazer, conscientização e ideias novas para um mundo moderno totalmente integrado.

Projetos de inclusão e acessibilidades são de fundamental importância para o atendimento de todos. Jandira ainda carece muito na área social, é uma cidade em constante crescimento e é importante garantir aos portadores de necessidades especiais oportunidades iguais.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo e da Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, para viabilizar estudos com urgência para atendimento imediato do indicado.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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