
INDICAÇÃO Nº 
2565
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Educação do Estado estudos técnicos necessários para implantação imediata de Escolas Estaduais em tempo integral no município de Jandira/SP.

JUSTIFICATIVA

A Secretaria de Educação do Estado de São Paulo por meio de Programas que oferecem ensino integral já atendem mais de 272 mil alunos nas redes públicas estaduais.

A ETI (Escola Tempo Integral), oferece no contraturno das aulas regulares, atividades esportivas e culturais, permitindo que os alunos permaneçam na unidade de ensino em tempo integral. Além disso, os professores desse modelo atuam em regime de dedicação exclusivo e, para isso, recebem gratificação de 75% em seu salário, inclusive sobre o que foi incorporado durante sua carreira.

Sabemos da preocupação da Secretaria de Educação na ampliação de Programas como Vence, Novo Modelo de Tempo Integral, Centros de Estudo de Línguas e Escola de Tempo Integral. O Governo aposta nesses modelos para tornar a educação de São Paulo uma das mais avançadas do mundo até 2030.

Nesse sentido, é de fundamental importância que as Escolas Estaduais de Jandira participem também desses Programas, implantando naquela urbe uma ou mais Escolas em tempo integral, haja vista a carência e necessidades daqueles jovens no que diz respeito a ensino de qualidade e ofício de tempo.

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para adotar as providências necessárias, junto à Secretaria de Educação do Estado para atendimento imediato de nossa indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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