PROJETO DE LEI Nº 1600, DE 2015

Dá denominação de "Orides Corrêa", ao Viaduto localizado no Km 410+400 m da Rodovia Miguel Jubran - SP - 333, no município de Assis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Orides Corrêa", o Viaduto localizado no Km 410+400 m da Rodovia Miguel Jubran - SP - 333, no município de Assis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Orides Corrêa nasceu no dia 26 de novembro de 1937, filho caçula do português Joaquim Domingos Corrêa e da filha de imigrantes italianos, Elisa Rosa Riame.

Mudou-se para a Água da Fortuna quando tinha seis anos de idade, ocasião em que seu pai comparou a propriedade de 10 alqueires que pertence aos seus filhos até os dias de hoje.

Em 14 de julho de 1962 casou-se com Ivanira Vanda Maschio Corrêa e, por ser o filho mais novo de sete irmãos, continuou a morar com os pais na mesma casa, vindo a cuidar de ambos em suas velhices até falecerem.

Orides e Ivanira tiveram quatro filhos, Marcos Cesar Corrêa, Maurício Carlos Corrêa (in memorian), Mara Lígia Corrêa e Marcelo José Corrêa (in memorian).

Orides Corrêa sempre foi um morador muito querido e atuante no bairro da Água da Fortuna, trabalhando ativamente na comunidade católica desse bairro, onde exercia ora cargo de tesoureiro, ora de secretário, ora de presidente da Capela, mas sempre atuando em todas as festividades e eventos envolvendo a comunidade que agregava a capela.

Estudou seus filhos com o trabalho árduo da pequena propriedade rural, sendo um comerciante, uma advogada e um juiz de direito.

Morou na propriedade da Água da Fortuna até seu falecimento.

Pelos relevantes serviços prestados ao município de Assis, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de "Orides Corrêa", falecido no dia 23 de junho de 1989, o Viaduto localizado no Km 410+400 m da Rodovia Miguel Jubran - SP - 333, naquele município. 

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/12/2015.
a) Mauro Bragato – PSDB a) Chico Sardelli - PV

