
INDICAÇÃO Nº 
2574
, DE 2015

                    INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), destinados a despesas de CUSTEIO da FUNDAÇÃO PADRE ALBINO, da Cidade de CATANDUVA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                    A Fundação Padre Albino, entidade filantrópica situada em Catanduva, Estado de São Paulo, mantenedora dos Hospitais Padre albino e Emilio Carlos, atuante nas areas de saúde, educação e assistência social, foi construida em 1926, como Santa Casa de Misericordia, é referencia para atendimento a pacientes no tratamento de media e alta complexidade e de Urgência/Emergência. Atua, também, no atendimento de “queimados” para 18 municipios, com 80% de pacientes atendidos pelo Sistema Unico de Saúde.

                    O Hospital Emilio Carlos presta atendimento 100% SUS e possui ambulatorio medico com 27 especialidades, sendo referência para as internações encaminhadas pela Unidade de Urgência e Emergência do Hospital Padre Albino. Portanto, trabalham em parceria.

                    Em 2014 os hospitais mantidos pela Fundação Padre Albino atenderam cerca de 400 mil pacientes, em tratamento de media complexidade.

                    O pleito solicitado, se atendido , será dividido entre ambos nosocomios, evitando, assim, solução de continuidade dos excelentes serviços que são oferecidos aos usuarios do SUS  local.
                    E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.



Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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