PROJETO DE LEI Nº 1577, DE 2015

Dá denominação de "Nilzo Henrique Caetano", à Escola Técnica Estadual Extensão Artur Nogueira, no município de Artur Nogueira. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nilzo Henrique Caetano”, a Escola Técnica  Estadual Extensão Artur Nogueira,  no município de Artur Nogueira.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar “Nilzo Henrique Caetano”, a Escola Técnica  Estadual Extensão Artur Nogueira, do Centro Estadual de Educação tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no município de Artur Nogueira.

                                     Nilzo Henrique Caetano nasceu em 20 de julho de 1964, em Artur Nogueira.

                                    Filho de Nilzo Caetano e Iracema Guidotti Caetano, frequentou as escolas Francisco Codorna e José Amaro Rodrigues.


Formado em Educação Física pela Pontifícia Universidade Católica – PUC de Campinas, era casado com Vera Lucia Dias da Silva Caetano, com quem teve 03(três) filhas, Jéssica, Larissa e Victoria.


Durante sua vida foi professor na Escola Magdalena Grosso onde lecionou por 25 anos, e tinha diversas turmas, com treinamento de futebol e voleibol, contribuindo, inclusive, com a promoção e o estímulo de seus os alunos em campeonatos escolares.


Foi professor em outras escolas da cidade e da região, dentre elas, a Escola Jenny Rossi Rogge Dona EMEB, em Cosmópolis, onde lecionava  para crianças até 06 (seis) anos de idade, tendo sido este seu último trabalho.


Amante do motociclismo viajou o Brasil afora conhecendo 16(dezesseis) Estados e o Distrito Federal, sempre na companhia de sua esposa ou filhas. Tinha como hobby desde sua juventude o motociclismo, participando de motoclubes e filiações onde gostava de fazer confraternização juntamente com outros motociclistas para arrecadar alimentos, produtos de higiene e limpeza, brinquedos e etc. Tais doações eram distribuídas para instituições sem fins lucrativos como o IEFAN Vó Nair, Lar dos Velinhos de Campinas, Casa da Criança Paralítica, entre outras.


Nilzo Henrique Caetano, foi um homem de grande caráter, humildade e com carisma incomparável. Era um cidadão bem quisto por todos.


Faleceu em 24 de junho de 2015, aos 49 anos, após lutar com um Hepatocarcinoma.


Entendemos que chegou a hora de prestar uma justa homenagem à sua memória, além de também homenagear sua família diante de toda uma vida dedicada à educação do município.

                                     Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear o Sr. Nilzo Henrique Caetano.

Sala das Sessões, em 8/12/2015.
a) Barros Munhoz - PSDB

