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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mauá, pelo 61º Aniversário da Emancipação Político Administrativa a ser comemorado no dia 08 de dezembro de 2015.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Donisete Pereira Braga e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Senhor Vereador Francisco Marcelo de Oliveira, para que este dê ciência aos demais vereadores.

JUSTIFICATIVA

    Prestamos tal homenagem em razão de Mauá, ser um importante município da Região Metropolitana de São Paulo, pertencente à região do Grande ABC, estando entre as 50 cidades mais populosas de todo o Brasil.

Embora existam vários ramos de atividade econômica na cidade, como logística, metalurgia, indústria química, de materiais elétricos e petroquímicos, ainda hoje Mauá é lembrada como a "Capital da louça e da cerâmica" ou "Capital da porcelana", devido ao fato de esta atividade ter sido bastante importante para o desenvolvimento do município. Existem dois polos industriais e um grande polo petroquímico, estes polos transformaram Mauá em um dos maiores parques industriais do país.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que se reveste, solicitamos de nossos nobres pares, aprovação desta matéria.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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