
REQUERIMENTO Nº 
2416
, DE 2015

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mauá, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de Dezembro.

              Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito da Cidade Senhor Donisete Pereira Braga e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Senhor Francisco Marcelo de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

Torna-se essencial aos poderes públicos constituídos velar pela preservação da história de nossos municípios e de nossa gente, como forma de se cultivar e manter nossas melhores tradições. Uma das formas de ação é de se cumprimentar a população do município, pela passagem do aniversário de sua emancipação política.

Localizada em uma das regiões mais industrializadas do Brasil, o ABCDMRR Paulista, a cidade de Mauá tem suas origens no início do século XVIII, conhecida como a denominação indígena de Cassaguera, cujo significado é “Cercados Velhos”. O Povoado se desenvolveu ao redor da Capela Nossa Senhora do Pilar, construída em 1714, na cidade de Ribeirão Pires. Fato marcante, porém para o desenvolvimento de Mauá seria a construção da Estrada de Ferro Santos-Jundiaí, empreendimento liderado pelo famoso Irineu Evangelista de Souza, o Barão de Mauá, que adquiriu uma fazenda na propriedade onde teria inclusive residido, local esse em que atualmente funciona a Casa de Cultura e Museu Barão de Mauá.

O crescimento da então Vila do Pilar motivou a São Paulo Railway Company a instalar uma estação ferroviária, passo importante para o desenvolvimento industrial da localidade. O Plebiscito que permitiu a autonomia política e administrativa do Distrito ocorreu em 22/11/1953 e a efetiva instalação do Município em 1º de Janeiro de 1954. O aniversário de Mauá é comemorado em 08 de dezembro, dia de Nossa Senhora da Imaculada Conceição.

O primeiro ciclo econômico da cidade é ligado à fabricação de cerâmica e porcelana, devido a sua terra rica em argila. Mauá passou a ser conhecida como a “Cidade da Porcelana”, devido à sua grande produção industrial.

Na década de 1950, começa a se instalar o parque industrial mecânico e metalúrgico e recebe também a Refinaria de Capuava-Recap. Hoje Mauá conta com dois grandes Polos Industriais, o Polo do Capuava e do Sertãozinho.

Com o desenvolvimento da atividade econômica, Mauá passa atrair também um grande número de imigrantes (destacamos a importância das comunidades nipônicas e italianas) e migrantes tanto do Estado de São Paulo como de todo o Brasil, com especial destaque para a região do Nordeste. 

Cada imigrante e cada migrante traziam suas malas e seus sonhos de uma vida melhor e um destino diferente para seus filhos e netos e Mauá generosamente abraçou cada uma dessas famílias, que passaram a contribuir com sua cultura e o seu trabalho para a construção da cidade, construindo uma comunidade com uma característica única.

Hoje, Mauá tem o desafio de continuar incluindo seus filhos, buscando oferecer maior qualidade de vida para todo o povo. Ainda são desafios bastantes presentes a regularização fundiária, a melhoria da infraestrutura urbana, a capilarização da rede de serviços públicos essenciais e o incentivo à industrialização, gerando emprego e renda para a população. 

No ensejo do transcurso de mais um aniversário deste importante município de Mauá, o qual tenho orgulho de representar sendo um filho da cidade, envio votos de parabenização, a fim de prestar esta justa homenagem. 

Sala das Sessões, em

Deputado Atila Jacomussi
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