
INDICAÇÃO Nº 
2576
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine aos órgãos competentes a destinação de recursos orçamentários para investimentos em obras de saneamento – limpeza, urbanização e canalização – do Córrego do Progresso localizado no município de Franco da Rocha - SP.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro Jardim Progresso localizado em Franco da Rocha sofrem com as graves consequências causadas pela falta obras de canalização do Córrego Progresso localizado naquela municipalidade. 

A situação mais precária encontra-se no entorno das ruas Sete de Setembro, Otávio Martins de Toledo e Washington Luiz. A população que mora e transita no local é obrigada a conviver diuturnamente com o mau cheiro do local, a infestação de insetos e de animais peçonhentos. O leito do córrego que permeia as residências recebe esgoto in natura, colocando a vida dos cidadãos em iminente risco de contaminação.

A situação é tão caótica que já patrocina prejuízos à unidade escolar construída recentemente, o que por si só demanda urgentes providências. 

Sublinhamos que a limpeza do córrego é medida paliativa e não resolve o impasse que já perdura há décadas na região, razão pela qual rogamos providências urgentes a fim de que sejam efetuadas as obras de canalização. 

Por se tratar de uma questão de saúde pública e medida que implicará significativamente na melhoria de qualidade de vida da população, contamos com a imprescindível atenção do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo no sentido de que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas para as obras de canalização do Córrego do Progresso no município de Franco da Rocha. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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