
INDICAÇÃO Nº 
2579
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a implantação de uma unidade do POUPATEMPO no Município de Hortolândia.

JUSTIFICATIVA

É fato que o Poupatempo é um instrumento que facilita muito a vida da população, promovendo agilidade na retirada de documentos básicos, sendo que nesse sentido, o programa se consolidou como referência junto às comunidades. 

Sendo que, conforme descrito no artigo acadêmico “O PROGRAMA POUPATEMPO E A POLÍTICA PÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO”, escrito pelas professoras, Joceli Regina Drumond Gonçalves e Rosemari Fagá Viégas, mais um ponto positivo deste programa é que o Poupatempo corrigiu as falhas na prestação de serviços públicos quanto a locais de atendimento, sem a burocratização excessiva dos procedimentos e rotinas. Além disso, a desinformação trazia consigo a necessidade de intermediários e, consequentemente, custo extra para que a população pudesse ter acesso aos serviços.  

Diante disso, entendemos que essa política pública bem sucedida deve ser expandida ao maior numero de pessoas possíveis, sendo fundamental que o Município de Hortolândia possa contar com uma unidade, sendo esta medida eficiente, pois abrangeria os municípios vizinhos de Monte Mor e de Sumaré.

Sendo que o Município de Hortolândia, pertence à Mesorregião e Microrregião de Campinas, localizando-se a noroeste da capital do estado, distando desta cerca de 110 km. Ocupa uma área de 62,224 km², sendo que 24,5341 km² estão em perímetro urbano e os 37,7 km² restantes constituem a zona rural. Em 2011 sua população foi estimada pelo IBGE em 195 775 habitantes. Já o vizinho município de Sumaré possui aproximadamente 260.000 habitantes e Monte Mor aproximadamente 50.000 habitantes, havendo nestas três cidades, portanto, um universo de aproximadamente 500.000 pessoas necessitando deste tipo de atendimento.

Razões estas que fundamentadas no principio da eficiência da Administração Pública previsto no Artigo 37 da Constituição Federal, bem como a necessidade de se prestar assistência a diversos cidadãos deste micro região que fazem jus a este serviço, é que solicitamos uma unidade do POUPATEMPO ao Município de Hortolândia.  
Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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