PROJETO DE LEI Nº 1599, DE 2015

Dá a denominação de Prof.ª Bernardete Angelina Gatti a Escola Estadual Jardim Buscardi, em Matão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Bernardete Angelina Gatti”a Escola Estadual Jardim Buscardi, em Matão.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Professora Bernardete, paulista de Matão, é uma das principais referências na temática de formação de educadores no país. Nascida em três de maio de 1941, hoje com 74 anos, teve sua formação acadêmica incluindo graduação em pedagogia pela Universidade de São Paulo, em 1962, formação parcial na licenciatura em Matemática na mesma Universidade, doutorado em Psicologia pela Université de Paris VII, em 1972, e dois pós-doutorados, um na Université de Montreal – Canadá e outro na Pennsylvania State University – EUA, além de possuir expressiva produção científica.


Atuante na vida educacional paulista e brasileira desde 1970. Vinculada ao Departamento de Pesquisa Fundação Carlos Chagas, em São Paulo, a pesquisadora é graduada em pedagogia pela USP e doutora pela Universidade da Pensilvânia e na Universidade de Montreal, respectivamente com bolsas da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoas e Nível Superior – Capes – e do governo canadense.


Tem um extenso currículo na docência e na pesquisa. Na educação básica trabalhou como professora alfabetizadora, professora de matemática e 

orientadora educacional. Na educação superior foi professora do Instituto de Matemática e Estatística da USP e do programa de pós-graduação em Educação da PUC-SP. Presidiu o Comitê Científico de Educação do CNPq, foi coordenadora da área de Educação da Capes e é membro do Conselho Estadual de Educação de São Paulo, entre muitas outras ações de destaque.


Há mais de quarenta anos na Fundação Carlos Chagas, atualmente é vice-presidente da Instituição.

Não há dúvidas de que a professora Bernardete Angelina Gatti representa um grande incentivo aos educandos e muito orgulho aos munícipes de Matão, o que vem demonstrado pelo abaixo-assinado contendo a assinatura de profissionais da educação, bem como de cidadãos de Matão e região, bem como do seu vasto currículo, cujas cópias seguem anexas.


Frente ao exposto, a homenagem que pretendo fazer à Professora Bernardete Angelina Gatti, é mais do que justa, contando, assim, com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/12/2015.
a) Roberto Massafera - PSDB

