
INDICAÇÃO Nº 
2608
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos orçamentários na ordem de R$ 1.500.000,00 para que o Hospital Padre Bento localizado em Guarulhos possa custear o término das obras do Pronto Socorro, ampliar os leitos e promover investimentos para realização de neurocirurgias.

JUSTIFICATIVA

O Complexo Hospitalar Padre Bento ocupa uma área de aproximadamente 45 mil m² e conta com 160 leitos distribuídos nas diversas especialidades de internação, além de 10 leitos da urgência no Pronto Socorro e 4 leitos no Hospital.

O atendimento ocorre em diversas especialidades, entre elas, clínica médica, cardiologia, pneumologia, otorrinolaringologia, oftalmologia, dermatologia, ortopedia, nefrologia, urologia, anestesiologia, infectologia,  proctologia, gastroenterologia, endocrinologia, neurologia clínica e cirúrgica, cirurgia geral e ginecológica, fisioterapia e cirurgia plástica. 

O Hospital presta atendimento 24 horas para urgência/emergência tanto clínica quanto cirúrgica, através do Pronto Socorro, laboratório e rádio diagnóstico.

Além disso, oferece estágios reconhecidos pelo Ministério da Educação nas áreas de dermatologia, oftalmologia, cirurgia bucal, clínica médica, entre outros serviços básicos para a população.

Atualmente a instituição passa por sérias dificuldades financeiras e necessita de recursos orçamentários para finalizar as obras do Pronto Socorro e ampliar o número de leitos. A instituição carece também de verbas para investir em neurocirurgias e, consequentemente, aprimorar o atendimento à população. 

Por se tratarem de medidas que têm por escopo melhorar a saúde pública do nosso Estado, oferecemos a presente indicação e rogamos as dignas providências do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin no sentido de que sejam liberados recursos orçamentários na ordem de R$ 1.500.000,00 para que o Hospital Padre Bento localizado em Guarulhos possa custear o término das obras do Pronto Socorro, ampliar os leitos e promover investimentos para realização de neurocirurgias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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