PROJETO DE LEI Nº 1606, DE 2015

Dá a denominação de "PADRE ANTONIO PEREIRA LUZ" ao Viaduto localizado no  km 59 +850 DA SP  150 - Rodovia Anchieta, no bairro do Jardim Casqueiro em Cubatão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "PADRE ANTONIO PEREIRA LUZ" ao Viaduto localizado no  km 59 +850 DA SP  150 - Rodovia Anchieta, no bairro do Jardim Casqueiro em Cubatão.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ainda consternados pelo falecimento de nosso amigo – Padre Antonio Pereira Luz, da Paróquia São Francisco de Assis, em Cubatão – os ilustres vereadores do PMDB cubatense Wagner Moura, Fabio Roxinho e Ricardo Queixão encaminharam-me sugestão de uma pequena, seguramente outras tantas hão de acontecer, homenagem à esse fiel servo do Senhor.

Toda e qualquer homenagem será ínfima diante de toda dedicação do Padre Antonio em amparar, orientar e acolher o próximo, que jamais se limitou em sua atividade sacerdotal e jamais mediu esforços para ajudar toda a sociedade.

Foram 27 anos desde seu ordenamento e mais de 20 anos sediado em Cubatão, Cidade que ele tanto amou e será eternamente lembrado.

Certo da sapiência dos Nobres Pares solicito andamento da propositura em tela.

Sala das Sessões, em 14/12/2015.
a) Jorge Caruso - PMDB

