
INDICAÇÃO Nº 
2606
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a criação dos Cursos Técnicos em Administração e Logística, na Escola Técnica – ETEC Engenheiro Agrônomo Narciso de Medeiros, situada no município paulista de Iguape. 

JUSTIFICATIVA

Conhecida na Região do Vale do Ribeira como o "Colégio Agrícola de Iguape", a ETEC Engenheiro Agrônomo Narciso de Medeiros exibe beleza natural, integração com o meio ambiente e qualidade de ensino. Instalada em 1971, ofereceu sua única Habilitação Técnica em Agropecuária até 1998. A partir de 1999, foram implantados os cursos Técnicos de Agricultura, Turismo, Meio Ambiente e Florestal. Em 2003 foi implantado o curso de Hotelaria e recentemente em 2007 foi implantado o curso técnico em Informática, definindo, assim, sua missão de firmar-se como um centro gerador e difusor de tecnologias ambientais e formador de técnicos capazes de operacionalizar mudanças no Vale do Ribeira. Possui uma área de 53 alqueires, rica em recursos naturais, (80% de sua área), inserida na APA CIP (Cananéia, Iguape, Peruíbe) Área de Proteção Ambiental.

Todavia, analisando a evolução do mercado regional, desde a criação da ETEC Antônio Junqueira da Veiga, houve evoluções que culminaram em gargalo nos cursos técnicos oferecidos pela mencionada ETEC uma vez que, como citamos, os critérios para o estabelecimento dos cursos releva as vocações mercadológicas da referida região onde cada ETEC opera.

A demanda por profissionais nas áreas de Administração e Logística na microrregião de Iguape tem sido muito significativa, de modo que tais cursos são mais do que bem vindos e serão amplamente aproveitados, oferecendo aos alunos novas opções de alocação no mercado de trabalho.


Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, qual seja atender às necessidades prioritárias da população, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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