PROJETO DE LEI Nº 1618, DE 2015

Declara de utilidade pública o PROJAB    (Projeto de Ação Social de Barueri), com sede na Cidade de Barueri, SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o PROJAB (Projeto de Ação Social de Barueri), com sede na Cidade de Barueri, SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O PROJAB – Projeto de Ação Social de Barueri, entidade sem fins lucrativos foi fundado em 10/06/2000.                                .

Iniciou seus trabalhos realizando encaminhamentos de jovens com problemas de dependência química que residiam nos Bairros de Barueri: Jardim Silveira, Audir e Tupã para casas de recuperação. 

Com o aumento da frequência dos encaminhamentos realizaram um diagnóstico nesta comunidade a fim de entender quais as razões deste alto índice de envolvimento com drogas na região.
Constataram que grande maioria das crianças e adolescentes residentes nestes bairros apresentavam ociosidade no período oposto às aulas.

Com estes novos dados o PROJAB criou seu primeiro projeto, o Projeto Resgate da Cidadania, visando ocupar este tempo ocioso de crianças e adolescentes com cursos culturais e profissionalizantes.

Hoje a entidade atende por ano mais de 2.000 pessoas nos Projetos: Resgate da Cidadania, Casa Abrigo, Padaria Solidária e Segundo Tempo.

Essa é a forma do Projab atuar junto à sociedade: gerando oportunidades e estimulando o exercício da solidariedade e da cidadania.

Diante do que foi relatado acima, resumidamente, é fácil perceber o papel que a “PROJAB   (Projeto de Ação Social de Barueri)”  exerce no cenário social de Barueri e região.

Sala das Sessões, em 16/12/2015.
a) Gil Lancaster - DEM

