INDICAÇÃO Nº  2600        , DE 2015
A Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento  INDICA, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à implantação do Programa de Bolsa Permanência nas FATECs  – unidades de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, com a finalidade de prestar auxílio financeiro aos alunos em situação de vulnerabilidade socioeconômica, para que possam concluir seus cursos e obter a diplomação.

JUSTIFICATIVA
Fruto da análise e aprovação do requerimento dirigido a este Colegiado pelo nobre Deputado João Paulo Rillo, a presente indicação visa sensibilizar o Poder Executivo sobre a conveniência da implantação de um programa de auxílio financeiro aos alunos das Faculdades de Tecnologia do Estado – FATECs.

Tal programa teria a relevante missão de minimizar as desigualdades sociais, contribuindo para a permanência e diplomação dos alunos de graduação em situação de vulnerabilidade socioeconômica.
Sala das Sessões, em 

             COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO
