
INDICAÇÃO Nº 
2617
, DE 2015

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos suficientes para a recuperação das estradas rurais, no município de Itapura. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos suficientes para a recuperação das estradas rurais, no município de Itapura. 

Muitas obras de recapeamento asfáltico visando a recuperação das estradas rurais do município são imprescindíveis, tendo em vista que as mesmas encontram-se em péssimas condições de tráfego, o que dificulta o transporte escolar das crianças e adolescentes que utilizam as estradas em questão, diariamente.

Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado o montante solicitado, os investimentos de primeira necessidade sejam prontamente realizados, contribuindo para o bem estar dos habitantes, principalmente dos estudantes que residem na zona rural de Itapura. 
Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira

SPL - Código de Originalidade: 1300798 171215 1648


