PARECER Nº 6, DE 2016
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 128, DE 2015

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 19, de autoria do Deputado Roberto Morais, que toma conhecimento da proposta orçamentária da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo  - EMTU referente ao exercício de 2015 e propõe o arquivamento deste Processo RGL n° 128, de 2015.

a) Jorge Caruso – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o arquivamento.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) André do Prado – Presidente

André do Prado – José Zico Prado – Luiz Turco – Luiz Fernando Machado – Carlos Cezar – Pedro Tobias – Airton Garcia 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 
                                    A Empresa Metropolitana de Transporte Urbano S/A - EMTU remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente ao exercício de 2015, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

                                    A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

                                         Devemos destacar que a  Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo  é uma empresa controlada pelo Governo do Estado de São Paulo e subordinada à Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos, que tem a competência  de fiscalizar e regulamentar o transporte metropolitano de baixa e média capacidade nas Regiões Metropolitanas do Estado de São Paulo. 

                                      Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 2 a 18 preenche a referida exigência da lei que regulamenta a matéria.

                                     Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária  da Empresa Metropolitana de Transporte Urbano S/A para o exercício de 2015 e propõe o arquivamento do Processo RGL n° 128, de 2015.

a) Roberto Morais
