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Mensagem A-nº 008/2016, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 13 de janeiro de 2016
Senhora 1ª Vice-Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 1.236, de 2015, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.425.

De origem parlamentar, o projeto proíbe a cobrança de taxa de reserva, sobretaxa ou quaisquer valores adicionais para matrícula, renovação da matrícula ou mensalidade de estudante com Síndrome de Down, autismo, transtorno invasivo do desenvolvimento ou outras síndromes, com vistas a garantir o ingresso ou a permanência do estudante em instituições de ensino. 
A medida estabelece, ainda, multa correspondente a 500 (quinhentas) Unidades Fiscais do Estado de São Paulo - UFESPs por aluno pelo descumprimento da lei. 

Reconheço os elevados desígnios do legislador, bem realçados na justificativa que acompanha a proposta, que acolho, em essência. Contudo, vejo-me compelido a negar integral assentimento à iniciativa, fazendo recair o veto nos artigos 3º e 4º, com base nas razões a seguir enunciadas.

Ao prever valor único para a multa por descumprimento da obrigação, a proposta desconsidera a gravidade da infração, os antecedentes e a condição econômica do infrator, não observando, os princípios da razoabilidade e proporcionalidade. 
Por outro lado, não vislumbro fundamento específico que justifique a obrigação de afixar aviso referente à natureza criminal da discriminação nas instituições de ensino, uma vez que as condutas dessa natureza, quaisquer que sejam, exigem combate permanente e generalizado, independentemente da natureza do ambiente em que possam ocorrer.

Expostos os motivos que fundamentam o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 1.236, de 2015, e fazendo-os publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º, do artigo 28, da Constituição do Estado, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência a Senhora Deputada Maria Lúcia Amary, 1ª Vice-Presidente no exercício da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado.

