PARECER N° 265, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 865, DE 2013
De autoria do nobre Deputado, o Projeto de Lei nº 865/2013, objetiva determinar a instalação de barreiras sonoras ao longo das rodovias e ferrovias, nos trechos próximos a áreas habitadas.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às  178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 25 a 29/11/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 05).

O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável do nobre Deputado André Soares (fls. 06/09), com emenda. 
Na sequencia do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise de mérito. É o relatório.
No que tange ao mérito, entendemos, que a medida pretendida nesta proposta deve ser acolhida e atendida em razão de seu grande alcance social, tendo em vista, a grande preocupação do autor com a proteção da saúde pública, objetivando amenizar o ruído causado pelo tráfego de veículos automotores e trens.

Nesse sentido, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 865, de 2013, com a emenda apresentada pela CCJR.

a) Orlando Morando – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente
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