PARECER N° 271, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 415 de 2014
De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a capacitação permanente dos profissionais do Metro e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, em especial os da área de segurança, para que estejam aptos a atuar na prevenção e no enfrentamento à pratica da violência sexual em suas dependências. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta para receber emendas ou substitutivos.

A proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que a analisou quanto aos aspectos constitucionais, legais e judiciais definidos no artigo 31, §1º do Regimento Interno, emitindo parecer favorável a aprovação do referido projeto. 

Compete-me, em prosseguimento ao processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §8º do artigo 31 do já citado regimento.

Relata a autora do projeto que a repercussão em torno da notícia na qual um estudante universitário foi preso, após tentar estuprar uma mulher na Estação da Luz do Metro, no último dia 18 de marco converteu-se em uma preocupante onda de abusos sexuais praticados contra usuárias. 

Surgiram inúmeros casos concretos na época e, esses dados estarrecedores dão uma pequena dimensão da gravidade do problema. Sabe-se que os passageiros do Metro vivem com a superlotação, tanto nos vagões quanto nas próprias plataformas. 

Entretanto, acredita-se que se houvesse fiscalização e preparo por parte dos funcionários das duas empresas, em especial os da área de segurança, o combate e a prevenção a essa modalidade de crime seriam mais efetivos. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 415, de 2014.

É o parecer.

a) Gerson Bittencourt – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/3/2015.

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Antonio Mentor - Gerson Bittencourt – Aldo Demarchi – Orlando Morando – Edson Giriboni – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Itamar Borges 
