PARECER N( 161, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 418, DE 2014

De autoria do Deputado Alexandre da Farmácia, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a incluir, no ensino médio da rede oficial do Estado, um conjunto de atividades destinadas à orientação profissional, desenvolvidas mediante a realização de uma semana temática com a participação das diversas disciplinas da grade curricular.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura objetiva instituir uma semana de palestras e atividades direcionadas aos estudantes da rede pública estadual sobre as diferentes profissões existentes no mercado de trabalho, de modo que esses adolescentes possam escolher sua futura área de atuação com maior embasamento. 

Sobre o assunto, acreditamos que nem sempre os jovens integrantes do ensino médio público dispõem de informações que os norteiem sobre qual profissão seguir, e tampouco consideram se suas aptidões e habilidades são condizentes com determinada função.   

Portanto, é necessário criar oportunidades para que eles conheçam melhor as profissões, suas especificidades, seus ramos de atuação, bem como as perspectivas de emprego que as envolvem.

Assim, entendemos que a almejada medida proporcionará esclarecimentos de grande valor para que os jovens possam tomar uma decisão acertada sobre seu futuro profissional, contribuindo para que optem por um ofício que lhes traga realização pessoal, financeira e social.   

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 418, de 2014.
a) Professor Auriel - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à Proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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