PARECER N° 289, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 929, DE 2014

                                             De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o projeto em epígrafe visa instituir o Dia do Alpinista, no Estado de São Paulo.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 95a a 99a Sessões Ordinárias, de 04/08 a 08/08/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 5º, do Regimento Interno desta Casa.

Do mérito:

O esporte é recurso indispensável para alicerçar as políticas públicas voltadas à educação, à cultura, ao meio ambiente e ao turismo, posto que sua prática é imprescindível à formação da criança e do adolescente. 

O autor pretende reconhecer o valor esportivo e educacional do Alpinismo na formação e na qualidade de vida do cidadão, além de enfatizar sua contribuição como modalidade do desporto para o desenvolvimento do turismo e do meio ambiente. 

É imperioso concluir, com todo o exposto, que a propositura merece nossa guarida, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 929, de 2014.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/2015.

a) Wellington Moura – Presidente

Helio Nishimoto – Paulo Correa Junior – Chico Sardelli – Abelardo Camarinha – Luiz Fernando – Wellington Moura
