
PARECER N° 4, DE 2016
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 127, DE 2015

O Processo RGL nº 127, de 2015, tem por objeto a documentação relativa à proposta orçamentária de 2015, enviada pela Companhia Energética de São Paulo – CESP, em atendimento ao artigo 5º da Lei 4.595, de 18 de junho de 1985 e alterações posteriores.

Compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no diploma legal acima citado, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta – combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Pela análise dos autos, verifica-se que foram juntados: extrato da ata da reunião do conselho de administração, a resolução da diretoria, o relatório à diretoria contendo o orçamento empresarial de 2015 e a ata da diretoria aprovando a proposta. 

Os documentos de fls. 2 a 12 atendem às exigências do artigo 5º da lei estadual citada, exceto no que se refere ao prazo, pois o encaminhamento a esta Assembléia ocorreu em 30 de janeiro de 2015, ou seja, após a aprovação da atual lei orçamentária, a qual contém a previsão orçamentária da CESP para 2015. Portanto, tomamos conhecimento da documentação apresentada, devendo esta Comissão dar ciência desta manifestação à CESP, após o que propomos o arquivamento do Processo RGL n° 127, de 2015.

a) Pedro Tobias – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) André do Prado – Presidente
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