PARECER Nº 281, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1352, DE 2014.







De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 1352, de 2014, dispõe sobre a instalação de restaurante do programa Bom Prato pelo Poder Executivo na cidade de Pindamonhangaba.



Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias, de 10 a 17 de novembro de 2014, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável da relatora, Deputada Vanessa Damo.


A seguir foi a iniciativa remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para, ser analisado quanto ao mérito, oportunidade em que, o Relator Deputado André Soares após considerar a iniciativa importante, opinou pela sua aprovação, sob alegação que o objetivo do programa, que procura garantir a alimentação da população em situação de vulnerabilidade social, não pode ficar circunscrita a um rol pequeno de municípios.
Agora a proposta está sob análise desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
O artigo 2º prevê que as despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas, se necessário, atendendo ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente, à aprovação do Projeto de lei nº 1352, de 2014. 



                                                                                         
a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente
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