PARECER Nº 200, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 50, DE 2015.


Da autoria do nobre deputado Gilmaci Santos, a propositura em epígrafe apela a Excelentíssima Senhora Presidente da República a fim de determinar ao Ministério da Fazenda, através da Superintendência de Seguros Privados – SUSEP, a adoção de providências que impeçam as seguradoras de automóveis de praticarem preços exorbitantes ao comercializarem apólices de seguros.


Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 30/06/2015 a 05/08/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na continuidade do processo legislativo foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser analisado e exaro parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida proposta é meritória, vez que minimizar os custos do consumidor, que ao buscar proteção para seu patrimônio, paga valores absurdos, sem, nem sempre receber a contrapartida esperada.


Assim, ante o exposto somos favoráveis à aprovação da Moção nº 50, 2015.

a) Hélio Nishimoto – Relator 
Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/2/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Carlos Bezerra Jr – Cezinha de Madureira – João Paulo Rillo – Helio Nishimoto – Clelia Gomes – Coronel Telhada 

