PARECER N° 28, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 949, DE 2015



De autoria do Deputado Paulo Correa Jr., o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado o “Dia do Reino da Espanha”, a ser comemorado, anualmente, no dia 12 de outubro.


Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.



Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.



Do exame da matéria, constatamos que o autor, em sua justificativa, ressaltou que o dia 12 de outubro marca o descobrimento da América por Cristóvão Colombo, e a consequente união dos povos americanos e espanhóis, que resultou em uma forte interação entre as culturas. 


Assim, em tal data, latino-americanos comemoram "El Día de la Raza", ou "Día de las Culturas" ou também o "Día de la Hispanidad", celebrando a união das etnias, dos povos e dos continentes.  



E, diante da importância cultural da referida data e de sua simbologia, apoiamos a presente propositura.



Salientamos também que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 4), ainda não há lei incluindo o dia em questão no Calendário Oficial do Estado e nem outra proposição idêntica em tramitação.



Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 949, de 2015, conclusivamente. 

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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