PARECER Nº 181, DE 2016

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1037, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Caio França, o presente projeto dispõe sobre a criação de subtítulo de “Roubo/Furto de Bicicleta” nos registros de ocorrência (B.O.) da Polícia Civil do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias, de 30/06 a 05/08/15, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o referido projeto foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para que se manifeste quanto ao mérito.

Na qualidade de relator designado, ressalto que a matéria quanto ao seu mérito, é de elevada importância a fim de apuração por meio de estatísticas sobre esse determinado tipo de crime, em decorrência da popularização do uso de bicicletas, existe uma tendência de furtos e roubos de bicicletas aumentam consideravelmente no Estado de São Paulo.

Em sua justificativa, o autor enfatiza que o mapeamento de ocorrências policiais relativas ao roubo ou furto de bicicletas é fundamental, já que hoje esse tipo de delito é classificado como furto ou roubo comum, em razão disso, o mapeamento será mais eficaz e estimulará usuários a registrarem esse tipo de delito, assim permitirá diagnosticar as áreas com maior incidência.

Nota-se, portanto, que o autor deseja criar nos registros de ocorrência de roubo ou furto, elaborado pela Polícia Civil do Estado de São Paulo, passam a ter campo próprio “Roubo/Furto de Bicicleta”.
Além disso, os registros de ocorrência devem conter informação, sempre que possível, do número de série da bicicleta roubada ou furtada.

A propósito, tal projeto não encontra qualquer óbice pertinente a esta Comissão, por meio da qual se propõe criar mecanismo de informação sobre roubos/furtos de bicicletas reportados à polícia no momento do preenchimento dos boletins, aspectos que possibilita a identificação da situação desse tipo de ocorrência, refletindo na investigação e esclarecimento dos crimes dessa natureza, impactando na capacidade de combate aos roubos/furtos do Estado.

Assim, diante do exposto, e sob a perspectiva da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, somos favoráveis pela aprovação do Projeto de Lei n.1037/2015.
Celso Nascimento – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/2/2016.

a) Antonio Olim – Presidente
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