PARECER N° 179, DE 2016
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1017, DE 2015

O projeto em epígrafe, de autoria do nobre deputado Cezinha de Madureira, dispõe sobre a obrigatoriedade dos salões de festa exibirem em suas dependências advertência sobre a conduta criminosa de dirigir sobre a influência de álcool.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Após, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §9º do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece prosperar, uma vez que procura alertar sobre os riscos da direção sob a influência de álcool, nos mesmos moldes da Lei Federal n° 9.294, de 1996. Portanto, diante da relevância da matéria, sob os aspectos que nos competem analisar, entendemos que a propositura deve ser acolhida.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1.017, de 2015.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/2/2016.

a) Antonio Olim – Presidente
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