PARECER Nº 293, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 608, DE 2015.

De autoria do Deputado Ramalho da Construção, o Projeto de Lei nº 608, de 2015, institui o “Dia Estadual das Vítimas de Trânsito”.


Após o período de pauta regimental, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou favoravelmente à matéria, com a emenda apresentada.


A seguir, foi a iniciativa remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que opinou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto, e contrário à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

            Cabe-nos, nesta oportunidade, designados que fomos para exarar parecer no âmbito desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

  Em o fazendo, verificamos que a proposta visa instituir o dia estadual das vítimas de trânsito a ser comemorado, anualmente, no terceiro domingo do mês de novembro. Prevê, ainda, a realização de audiências públicas e a formação de um comitê especial de defesa da vida no trânsito.


No que se refere à questão orçamentária, entendemos que o projeto, na forma como se encontra, pode acarretar despesas não previstas no orçamento do Estado, ferindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.


Todavia, as emendas apresentadas pelas comissões que nos precederam buscaram sanar tal situação, sendo que o substitutivo apresentado pela Comissão Segurança Pública e Assuntos Penitenciários foi mais abrangente que a emenda da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aperfeiçoando o texto do projeto em análise.

                               Diante de todo o exposto, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei n° 608, de 2015, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e contrário à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Carlão Pignatari - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CSPAP, e contrário à emenda da CCJR.
Sala das Comissões, em  24/2/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente 
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