PARECER N° 48, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1156, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ronan Batista Borges” à ponte sobre o Ribeirão Araquá, localizada no km 191,170 da Rodovia Geraldo de Barros – SP 304, em Águas de São Pedro.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 87a a 91a Sessões Ordinárias, de 25 a 31/08/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Nascido em Minas Gerais, o homenageado veio para São Paulo aos 20 anos de idade e trabalhou em diversos estabelecimentos. Em visita a sua terra natal, conheceu sua esposa e com ela voltou para São Paulo. O Senhor Ronan e sua esposa Senhora Julieta chegaram a residir novamente em Minas Gerais, mas retornaram a São Paulo após alguns anos. A trajetória profissional do homenageado, tanto em Minas Gerais como nesta Capital, foi bastante diversificada, tendo se dedicado a diferentes atividades. 

A mudança da família do homenageado para Águas de São Pedro foi motivada pelo reumatismo que acometia a Senhora Julieta desde os 12 anos de idade. A indicação médica foi de tratamento com as águas sulfurosas do mencionado município. O encantamento pela cidade faz com que a família opte por continuar residindo ali, tendo como negócio a Pousada Nossa Senhora Aparecida, que ficava ao lado da Capela Imaculada Conceição e atrás de uma obra paralisada de uma igreja matriz.

O homenageado conseguiu arrecadar os recursos necessários para o término da obra sobredita, representada hoje pela Igreja Matriz Imaculada Conceição. A finalização dessa obra foi uma das grandes contribuições do homenageado ao município.

Importante acrescentar que a motivação para que a ponte mencionada na propositura receba a denominação ora pretendida está registrada na justificativa da projeto, a saber: “Em 2010 a queda da cabeceira da ponte sobre o Ribeirão Araquá, principal acesso à cidade de Águas de São Pedro, na rodovia SP-304, causou inúmeros transtornos aos moradores. O Sr. Ronan participou do sofrimento de todos, principalmente de seu filho Paulo Cesar, à época em seu segundo mandato como Prefeito daquele Município. O Governador Geraldo Alkmin esteve em Águas de São Pedro e, vendo a situação, prontificou-se a liberar os recursos necessários para a construção de uma nova ponte, com 25,00 mts. de comprimento e 15,00 mts. de largura. Foram 12 milhões de reais investidos, a ponte ficou com 60,00 mts. de comprimento e 15,00 mts. de largura. A obra foi concluída em curto espaço de tempo. Sr. Ronan, naqueles dias de angústia que se abateram sobre a cidade, conseguia tranquilizar as pessoas pelas ruas, com o prestígio que sempre teve naquela comunidade.”

Não se pode deixar de mencionar que o homenageado era conhecido pelo seu jeito alegre e gentil, pelo senso de humor aguçado e pela grande disposição para tudo o que se propunha fazer. Como relatado pelo autor da proposta ao comentar o falecimento do Senhor Ronan, “Não há dúvidas que um grande aguapedrense por adoção foi embora naquele dia, mas deixou cravadas na história do pequeno Município grandes lições de altruísmo, generosidade e paixão pela vida.”

Diante de tudo o que foi discorrido até aqui, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1156, de 2015.

a) Aldo Demarchi - Relator 
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 02/02/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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