PARECER  Nº 290, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 929, DE 2014

De autoria do Deputado Antônio Mentor, o Projeto de lei em epígrafe objetiva instituir o “Dia do Alpinista”, a ser comemorado, anualmente, em 10 de março, no âmbito do Estado.  

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à propositura.

Em seguida, para exame quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Assuntos Desportivos, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

 Da apreciação do assunto, verificamos que este projeto pretende incluir o Dia do Alpinista no Calendário Oficial da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, da Secretaria de Cultura, da Secretaria de Turismo, da Secretaria de Meio Ambiente e da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, além de conferir-lhes atribuições para a divulgação da data e a realização de eventos afins.

 No entanto, ao avaliar a matéria, constatamos que esta proposição foge ao padrão dos projetos da espécie, os quais costumam incluir datas no “Calendário Oficial” ou no “Calendário Turístico”, sem imputar competências a Secretarias de Estado, o que inclusive, imporia despesas ao Tesouro Estadual

Porém, o texto original da propositura prevê que as Secretarias supracitadas devem realizar torneios, exposições e apresentações, entre outras atividades, com o intuito de promover o alpinismo e, consequentemente, a implementação dessas medidas implicará a criação de despesas para os cofres públicos estaduais, impactando o orçamento do Estado.

Assim, a fim de sanar o óbice de natureza financeira-orçamentária acima apontado e adequar a propositura à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 929, de 2014 a seguinte redação:

“Institui o “Dia do Alpinista”.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Alpinista”, a ser comemorado anualmente em 10 de março, no âmbito do Estado.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 929, de 2014, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) Vaz de Lima – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 24/2/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente

Orlando Bolçone – Mauro Bragato – Coronel Camilo – Carlão Pignatari – Edson Giriboni – João Paulo Rillo – Leo Oliveira – Teonilio Monteiro da Costa 

