PARECER Nº 83, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°136, DE 2015
O nobre deputado Afonso Lobato e outros propõem, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele a Excelentíssima Senhora Presidenta da República e ao Sr. Ministro da Saúde a fim de que adotem as medidas cabíveis, urgentes e necessárias para que seja incluída no calendário anual de Vacinação do Sistema Único de Saúde – SUS a vacina contra a Meningite B. 

 Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 142ª a 146ª Sessões Ordinárias, de 18 a 25/11/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 2º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que o apelo se ouvido, trará benefícios a toda população, pois, a meningite tipo B é considerada de grande letalidade por conta da rápida evolução do quadro clínico após a infecção, sendo de suma importância incluí-la nas vacinas prioritárias para todo o país.

A inclusão da vacina contra a Meningite tipo B no Calendário Anual de Vacinação do Sistema Único de Saúde – SUS além de facilitar o acesso da população à vacina ajudará a prevenir a disseminação da doença gerando consequentemente uma economia para a saúde pública, evitando internações e tratamentos de altíssimos custos.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 136 de 2015.

a) Itamar Borges - Relator 
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/2/2016.

a) Celso Giglio - Presidente
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