PARECER Nº 85, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°148, DE 2015
O nobre deputado Gil Lancaster propõe, por meio da moção em epígrafe, que esta Casa apele para Excelentíssima Senhora Presidenta da República a fim de que se digne propor projeto de lei para mudar o inciso I do Artigo 28 do Decreto Lei 204, de 1967, que dispõe sobre a destinação de 30% dos recursos oriundos da Loteria federal para o “Fundo Especial de Financiamento da Assistência Médica” para 50% dos recursos oriundos das loterias federais para o “Fundo Nacional de Saúde”.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07/12/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 2º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que se 50% dos recursos da loteria federal forem destinados ao Fundo Nacional de Saúde, possibilitará investimentos em pesquisas e soluções inovadoras para serem aplicadas no Sistema Único da Saúde (SUS) além de aprimorar a assistência ao usuário.

 Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 148 de 2015.

a) Itamar Borges – Relator 

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/2/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins - Afonso Lobato – Celso Giglio – Gil Lancaster – Itamar Borges 
