PARECER N° 84, DE 2016

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE A MOÇÃO N° 137, DE 2015, À QUAL FOI ANEXADA A MOÇÃO Nº 150, 2015


De autoria do nobre Deputado Marcos Damásio, a Moção nº 137/2015 aplaude os diretores do jornal Mogi News, Sônia Massae Amano de Moraes, Sidnei Antônio de Moraes e Wilson Bego, congratulando-os, e a todos os jornalistas e colaboradores daquela publicação, que diariamente publicam a nossa história, e escrevem, também, uma nova página na história do empreendedorismo e da comunicação da nossa sociedade. Por tratar de matéria correlata, à referida propositura foi anexada a Moção de n.º 150, de 2015, de autoria do nobre Deputado André do Prado , que Aplaude o "Mogi News", Empresa Jornalística e Editora Ltda., representado pelo Sr. Sidney Antonio Moraes e Sra. Sonia Massae Amano de Moraes, Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, do Grupo MN, pela celebração de seus 40 anos de existência e dedicação à comunidade do Alto Tietê, estendendo-se o aplauso a seus diretores, equipe de jornalistas e funcionários. 
Nos termos regimentais, as proposituras estiveram em pauta separadamente, não recebendo emendas ou substitutivos.

Cabe-nos agora, após a distribuição das duas proposituras à Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 8º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, deliberar conclusivamente sobre as Moções em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que as Moções congratulam-se com os membros da direção do Jornal Mogi News por ocasião de seu quadragésimo aniversário de fundação, destacando a importância do periódico como fonte de informação dinâmica e diária, não apenas na região, mas no Estado. 

Destaque-se que ambas proposituras são louváveis e merecedoras do nosso apoio. Entretanto, conforme já  citado, pelo fato desta Comissão manifestar-se em caráter conclusivo quando da análise de Moções, por força do artigo 33, II, do Regimento Interno consolidado, cumpre-nos optar por uma delas. Assim,considerando o princípio da anterioridade, optamos pela aprovação apenas da Moção 137, de 2015,  em face da precedência na sua apresentação.

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção n.º 137, de 2015, e contrária à Moção n.º 150, de 2015.

a) Marcos Neves – Relator

Aprovada a moção nº 137/2015, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção nº 150/2015.

Sala das Comissões, em 16/2/2016.

a) Orlando Morando – Presidente

Orlando Morando – Marcos Neves – Roberto Engler – José Zico Prado – Luiz Fernando – Ricardo Madalena – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Itamar Borges 

