
PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1562, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Teonilio Barba, o projeto em epígrafe dispõe sobre a colocação de portas de proteção ou portas de plataforma de embarque nas estações do sistema metroviário deste Estado.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 156a a 160a Sessões Ordinárias, de 09 a 15/12/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura faz referência à instalação, de maneira obrigatória para as novas estações do metrô e de forma gradativa para aquelas já existentes, de portas de proteção nas plataformas, a fim de impedir que passageiros tenham acesso à via dos trilhos. Essas portas, que dividem as plataformas dos trens, objetivam evitar os acidentes durante o embarque e desembarque. Estamos a falar, portanto, da segurança dos usuários do metrô.

Diante do exposto, ainda que louvável a intenção contida na proposta, somos obrigados a adotar posição favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 1562, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO RODRIGO MORAES

                                                            Relator
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