PARECER Nº 164, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 151, DE 2007

O Projeto de lei nº 151, de 2007, de autoria da nobre deputada Célia Leão, obriga o Poder Executivo a promover a substituição gradativa dos combustíveis utilizados nas frotas pertencentes ao Estado.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.


Seguindo os trâmites regimentais o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no tocante aos aspectos constitucional, legal e jurídico.


O Relator da douta Comissão, em seu Parecer de Fls. Concluiu favoravelmente à aprovação da matéria.


Distribuído à Comissão de Administração Pública, cumpre-nos nesta oportunidade emitir parecer quanto ao seu mérito.

A propositura pretende obrigar o Poder Executivo a promover a substituição gradativa dos combustíveis utilizados nas frotas pertencentes ao Estado.


Ao fazê-lo verificamos que a propositura é meritória, pois, dentre os benefícios que a medida trará para o Estado e, conseqüentemente para a população, está a diminuição da emissão de dióxido de carbono, utilizando-se para tanto de combustíveis alternativos.


Em outro plano, não podemos nos esquecer que o problema do aquecimento global deve ter atenção de todos, especialmente dos poderes constituídos e a propositura em epígrafe, visa atenuar tal problema.


Por todo o exposto, sob os aspectos que ora nos compete examinar, não vemos óbices à tramitação da matéria, razão pela qual opinamos favoravelmente pela aprovação do Projeto de lei 151, de 2007.


Esse é o nosso Parecer.




a) Antonio Carlos – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2008.

a) Vicente Cândido – Presidente
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