
INDICAÇÃO Nº  2401
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Hospital Municipal de Paulínia, SP.

JUSTIFICATIVA

O Centro Cirúrgico do Hospital Municipal de Paulínia hoje, é de suma importância para a melhoria do atendimento da população paulinense, estimada em 90 mil habitantes, e já é referência de alta e média complexidade, aumentando a oferta de leitos e serviços. Esse novo serviço complementa o atendimento já realizado no HMP.

Hoje, o Centro Cirúrgico do Hospital Municipal de Paulínia funciona com modernas instalações objetivando ser referência em saúde, oferecendo serviços especializados e tecnologia de ponta.

Mensalmente são realizados, em média, 570 procedimentos, desde baixa, média e alta complexidade que abrangem a promoção e a proteção da saúde, a prevenção de agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação e a manutenção da saúde. A humanização está presente em todos os procedimentos, desde o acolhimento do paciente na chegada ao HMP até a alta do mesmo.

O Centro Cirúrgico é composto por cinco salas, todas equipadas com relógios, termômetros, interligadas ao ar condicionado central do prédio e com ante-salas para o preparo dos cirurgiões. 

Dentro do Centro Cirúrgico está o posto da enfermagem, a câmara escura para exames, coleta de materiais para análise, vestiários masculino e feminino e uma recepção, onde é possível os familiares solicitar informações ou a presença dos cirurgiões.

A preocupação com os familiares foi estendida também às UTIs. Na ala pediátrica, onde há cinco leitos e um de isolamento, os companhantes terão armários, poderão tomar banho e assistir a televisão. Já a UTI adulta tem dez leitos, sendo dois de isolamento.

 Nos dois casos, todos os aparelhos ligados aos pacientes são conectados a uma central que registra as condições de cada um. Todos os leitos contam com camas eletrônicas para facilidade do profissional do HMP. 

Já a Unidade de Tratamento Semi Intensivo possui quatro leitos e são disponíveis para a observação de pacientes que precisem de algum tipo de cuidado após um procedimento. Nos dois prédios de atendimento do HMP estão distribuídas salas para o conforto dos plantonistas. 

Através do presente dispositivo legal pretende-se destinar recursos no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para CUSTEIO DO ATENDIMENTO do Hospital Municipal de Paulínia SP.
Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster
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