
INDICAÇÃO Nº 
41
, DE 2015

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinados a despesas de CUSTEIO da Associação de Assistência à Criança Deficiente – AACD – Unidade Ibirapuera, SÃO PAULO, CAPITAL.

JUSTIFICATIVA

AACD – Associação de Assistência à Criança Deficiente, devidamente cadastrada com o CRCE 2160/2012 e CNPJ nº 60.979.457/0001-11, com sede no municipio de São Paulo, é uma organização privada, sem fins lucrativos, dependentes de receitas advindas de doações, convenios médicos, SUS e , especialmente, de emendas ou indicações parlamentares, de sorte a não obter solução de continuidade em seus atendimentos.


Conforme descrito no oficio a nos encaminhado, a AACD de São Paulo passa por serias dificuldades financeiras, a ponto de ter fechado duas unidades de atendimento neste ano de 2015, justamente por falta de recursos.


Lembramos que há 65 anos a AACD vem prestando serviço para a pessoa com deficiencia em suas 13 unidades (que eram 15), alem da AACD Hospital, em São Paulo, e também das Oficinas Ortopedicas. 


A verba solicitada, irrisoria à frente do maior orçamento estadual do Pais, será de fundamental importância para a administração operacional da estrutura, considerando-se o enorme numero de atendimentos realizados nesse ano que se finda (2015),  cerca de 1,3 milhoes, nas areas de ortopedia, fisiatria, oftalmologia, entre outras.
E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.



Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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