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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos e a adoção de medidas visando a instalação de uma Farmácia de Alto Custo, no bairro Jardim São João, localizado em Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

A Secretaria Estadual da Saúde fornece através das farmácias de Alto Custo a dispensação de medicamentos excepcionais de uso contínuo padronizados pelo SUS, por meio de prescrição médica. Mensalmente são distribuídos em torno de 470 mil unidades de medicamentos de alto custo, sendo que cada comprimido representa uma unidade.

Essas farmácias de extrema importância para atender a população menos favorecida, distribuem remédios indicados nos casos de doença pulmonar obstrutiva crônica (DPOC), doença mental, doenças crônico-degenerativas, como câncer, esclerose, lúpus, artrite, Parkinson, Alzheimer, doenças de Chron, hepatite B e C, endometriose, retocolite, talassemia, diabetes, insípidus, asma, mioma, colesterol, osteoporose, entre outras enfermidades.

Guarulhos, o segundo município mais populoso do Estado de São Paulo, conta com uma única unidade da Farmácia de Alto Custo, localizada no bairro do Gopouva, para atender pelo menos nove mil pessoas que dependem da distribuição gratuita desses medicamentos. 

Cumpre ressaltar que o único estabelecimento da cidade torna-se insuficiente para atender a grande demanda de pessoas que precisam desses medicamentos. Além disso, muitas pessoas são obrigadas a se deslocar longas distâncias para ter acesso à única unidade existente na cidade, razão pela qual indicamos a instalação de uma Farmácia de Alto Custo no bairro Jardim São João. 

A referida localidade abrange muitas famílias que moram nos bairros circunvizinhos como Jardim Lenize, Jardim Fortaleza, Vila Rita, Cidade Soberana, Cidade Soródio e Haroldo Veloso. A região também faz divisa com os bairros de Cumbica, Presidente Dutra, Pimentas e Bonsucesso, locais onde há uma grande concentração populacional da cidade.

Diante do exposto, rogamos as proverbiais providências do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado no sentido de que seja instalada uma unidade da Farmácia de Alto Custo, no bairro Jardim São João, localizado em Guarulhos.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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