PROJETO DE LEI Nº 8, DE 2016

Dá denominação de "Regina Célia Ruy Manarelli" ao viaduto localizado no Km 47 + 688 metros, da Rodovia Elyeser Montenegro Magalhães (SP - 463), em Araçatuba

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Regina Célia Ruy Manarelli” o viaduto localizado no km 47+688 da Rodovia Elyeser Montenegro Magalhães (SP-463), em Araçatuba.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A presente propositura tem por objetivo prestar uma singela homenagem à memória da Sra. Regina Célia Ruy Manarelli, cidadã exemplar que tanto contribuiu para a cidade de Araçatuba, conforme podemos constatar pela sua biografia abaixo descrita.

Nascida em 07 de janeiro de 1962, filha de Antônio Ruy e Isaura Lupifiri Ruy, uma das famílias que contribuíram para a criação e desenvolvimento do bairro rural da Água Limpa, ali nasceu e se criou. Trabalhou na lavoura durante anos e foi professora de catecismo no referido bairro.

Casou-se aos dezoito anos com Gilberto Manarelli e teve dois filhos: Vanessa e Vinícius.

Esposa amorosa, mãe dedicada, Regina sempre esteve ligada às ações que buscavam o desenvolvimento do bairro onde morou sua vida toda. Realizava uma série de ações de caridade, através do Clube das Acácias (clube das mulheres dos maçons da loja 193), ou pessoalmente de maneira muito discreta.

Regina era uma dessas pessoas simples e muito especiais. Tinha sempre a palavra certa para quem a procurasse. Através de seus exemplos, mostrava a todos o que realmente é importante nesta vida: o amor.

Regina faleceu no dia 21 de abril e 2010, três dias após em um acidente automobilístico na rodovia Elyeser Montenegro Magalhães.

Assim, podemos afirmar que Regina foi exemplo para toda a sociedade de Araçatuba e região, razão pela qual desejamos perpetuar seu nome e sua memória naquela cidade.

Desta forma, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 2/2/2016.
a) Cauê Macris - PSDB

