PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2016

Dá a denominação de "Prof. João Ernesto de Almeida Vanni" à Escola Estadual localizada no bairro Jardim Águas Claras, em Bragança Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prof. João Ernesto de Almeida Vanni" a Escola Estadual localizada no bairro Jardim Águas Claras, em Bragança Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Ernesto de Almeida Vanni, nascido em 01 de junho de 1945, filho de Roberto Pace Vanni e Maria Ruth de Almeida Vanni. Casado com Beatriz Garcia Vanni, tiveram quatro filhos, Juliana Garcia Vanni, Andre Garcia Vanni, Mariana Garcia Vanni, e Raphael Garcia Vanni. Cursou o ensino primário no Grupo escolar Dr. Jorge Tibiriça e na Escola Estadual de primeiro e segundo Grau “Cásper Líbero” cursou o ginasial e o científico, hoje ensino fundamental e médio. 

Em 1965, ingressou na Universidade São Paulo (USP) onde graduou-se no ano de 1969 em Licenciatura em Física, graduou-se também em Engenharia  Civil pela Universidade São Francisco (1981), mestrado em Educação pela Universidade São Francisco (1998) e mestrado em Ciências Farmacêuticas: Insumos e Medicamentos pela Universidade São Francisco  (2004).

Como Professor, atuou tanto em Escolas e Ginásios, como em Faculdades e Universidades, foi professor da Escola “Cásper Líbero”, por vinte e cinco anos lecionando matérias como física e matemática. Após um período de afastamento da escola pública, retornou a docência no EEMABA, onde lecionou até se aposentar. Foi um dos primeiros professores da antiga Fundação Municipal do Ensino Superior, hoje a FESB, lecionando nessa instituição por vinte e dois anos. Foi também um dos primeiros professores a lecionar nas Faculdades Franciscanas, hoje a Universidade São Francisco, instituição que o teve como docente nos cursos de Biologia, Farmácia, Química, Fisioterapia, e Enfermagem. Permaneceu nessa instituição por trinca e dois anos, permitindo-o que convivesse com três gerações de alunos, chegando a ter como alunos a avó, a mãe e a filha. Lecionou em escolas particulares como a Instituição Educacional Coração de Jesus e Colégio Tema em Amparo. 

Sua última atuação profissional foi como professor na Faculdade de Extrema (FAEX) sendo esse seu último contato com alunos. 

Dedicou-se à área de Física, com ênfase em Física Clássica e Física Quântica; Mecânica e Campos. 

Era amante da música clássica, mestre em luteria, tendo participado da Orquestra Sinfônica Bragantina por mais de quarenta e cinco anos tocando oboé, violino e viola, sendo que este último instrumento foi por ele fabricado. 

Em seus 69 anos vividos intensamente dedicou-se mais da metade a arte de ensinar, o que fez da melhor forma possível pois era um professor nato. Não ensinou somente física, ensinou como ser integro e honesto. Formou além de farmacêuticos, biólogos, pessoas honradas, dignas, de caráter moldados pelo seu exemplo de vida.

Sala das Sessões, em 1/2/2016.
a) Edmir Chedid - DEM

