
INDICAÇÃO Nº 
47
, DE 2016

                                  INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que, através dos órgãos competentes, determine a realização de obras de reforma geral do prédio ocupado pela Escola Estadual Prof. Benedicto Caldeira, localizada na Vila Jaguaribe , no município de Osasco.

JUSTIFICATIVA

A cada ano que passa mais a sociedade atribui importância ao desenvolvimento do ensino, como meio de  melhorar as  condições de vida das  pessoas, na medida em que o conhecimento e a alfabetização propiciam oportunidades de trabalho e renda.

                              Há anos  deixou de ser  prioridade dos governantes apenas a  educação formal a todas as crianças e adolescentes,  passando a preocupar também a qualidade do ensino em todos os estabelecimentos públicos.

                              Vários fatores contribuem para a melhoria da qualidade da educação formal e todos devem ser rigorosamente observados pelas autoridades competentes, tais como a formação e remuneração dos professores, qualificação e aperfeiçoamento de todos os profissionais envolvidos, os materiais didáticos empregados, mas, é também de fundamental importância a qualidade dos meios físicos, as boas condições de trabalho, bons níveis de conforto adequados ao aprendizado. 

                             Nenhuma política pública de aperfeiçoamento do ensino será bem sucedida se não for assegurado ao professor, aos servidores da educação e aos alunos o direito a instalações dignas. Por maior que seja a rede pública, a administração da educação não deve jamais se descuidar da manutenção, tendo sempre o compromisso de manter em bom estado os prédios  ocupados pelos estabelecimentos escolares. 

                             Infelizmente, o prédio que abriga a Escola Estadual Prof Benedicto Caldeira ,  localizada na Rua José Salvador Pazzobom, 15, Vila Jaguaribe, em Osasco, não está entre os adequados ao ensino público estadual de qualidade. Está em condições físicas muito ruins e longe de oferecer conforto e boas condições de trabalho aos mestres e também aos alunos que se desestimulam do aprendizado.

                            A Escola Estadual Prof Benedicto Caldeira  está localizada em bairro, onde a ação do poder público é essencial à promoção social das crianças e adolescentes, e certamente a unidade escolar acaba por ser  uma extensão das suas casas. O conforto e boas condições de manutenção são essenciais para estimular a presença e participação de alunos, de professores e demais servidores que compõem o conjunto da educação pública.

                            Há rachaduras nas paredes, pisos danificados, escadas sem corrimão, infiltrações de água por tetos e paredes, rede hidráulica destruída, telhados quebrados,  falta de acessibilidade, enfim, é necessário uma reforma completa e  por essas razões   é que solicito as  providências do governo para que a E.E. Prof Benedicto Caldeira  passe a representar o que há de mais moderno em termos de educação pública. 

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio
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