MOÇÃO Nº 7, DE 2016

A presente proposta de Moção visa aplaudir e reconhecer o mérito da ação voluntariosa do Sargento PM Adailton Xavier Menezes, de 51 anos, que tentou evitar assalto na cidade de Guarapari, no estado do Espírito Santo. 

O Sargento inativo estava em férias com a família na cidade de Guarapari, quando na data de 03 de janeiro, ao avistar o assalto a um banhista na praia Setiba tentou impedir o crime de roubo tendo sido alvejado no coração. 

De acordo com testemunhas, ao perceber o roubo o miliciano tentou imobilizar um dos bandidos, que estava armado. Ambos entraram em luta corporal e o bandido atirou no policial. Após o disparo banhistas e comerciantes tentaram salvar o policial que, infelizmente, veio a óbito antes mesmo da chegada da ambulância do SAMU. 

O Sargento, que passava férias naquele estado, estava acompanhado da esposa e de um casal de amigos que presenciaram o crime.   

Desse modo, o Sargento PM Adailton Xavier Menezes merece reconhecimento pelo ato de heroísmo onde sacrificou a própria vida em defesa de um cidadão desconhecido. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude Sargento PM Adailton Xavier Menezes pela atitude de bravura e amor ao próximo, e requer que seja encaminhada via da presente moção Maria da Conceição Cunha Menezes, residente a Rua Américo Molari, 13 – Jd. Borborema, São Bernardo do Campo, C.E.P. 09660-070, São Paulo. 
Sala das Sessões, em 16/2/2016.

a) Coronel Telhada

