PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2016

Dá a denominação de Profª. Teresa de Jesus Garcia Moreno à  Escola Estadual Bairro Vargem, localizada no Município de Ibiúna.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

            Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Teresa de Jesus Garcia Moreno” a Escola Estadual Bairro Vargem, localizada no Município de Ibiúna.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Professora  Teresa de Jesus  é  referência no Bairro Vargem, localizado na zona rural  de  Ibiúna,   em razão do  bom trabalho educacional lá desenvolvido, o qual foi realizado  com amor e dedicação visando  à  boa formação daqueles cidadãos. 

Nascida em 12 de maio de 1951, teve sua formação acadêmica em Licenciatura Plena -  Letras, em 2001, iniciando suas atividades  logo após a conclusão do curso, lecionando em várias escolas daquela região, até ser efetivada em concurso público na  E.E. Vila São Joaquim II, em Cotia. 

Em 2005  foi removida para a EE Bairro Vargem onde desempenhou suas funções  com dignidade, na busca de  uma sociedade mais justa e igualitária, lecionando nessa escola até dias antes de seu falecimento, ocorrido em  25 de novembro de 2008. 

Registro que a  professora Teresa de Jesus  representa um grande incentivo aos profissionais da área  e muito orgulho aos moradores daquela localidade , o que vem demonstrado pelo abaixo-assinado, anexo. 

            Frente ao exposto, a homenagem que pretendo fazer à Professora Teresa de Jesus Garcia Moreno,  é mais do que justa, contando, assim, com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 16/2/2016.
a) Campos Machado - PTB

