
INDICAÇÃO Nº 
138
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Saúde a liberação de recursos financeiros para atender em caráter de urgência o Hospital Grupo de Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil – GPACI , de Sorocaba, em despesas de custeio e aquisição de equipamentos.

JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Presidente do Conselho de Administração, Carlos Gomes Costa, tomamos conhecimento das necessidades que o hospital tem para aquisição de mobiliários, equipamentos, medicamentos, materiais de consumo e materiais de informática. 

A entidade de caráter filantrópico e assistencial presta atendimento médico-hospitalar para crianças e adolescentes de Sorocaba e mais quarenta e sete cidades da região.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 1303221 160216 0948


