PROJETO DE LEI Nº 69, DE 2016

Dá denominação ao Pontihão que passa sobre as águas do Rio do Peixe, existente no Km 398 + 240 metros, na Rodovia SP-425 - Assis Chateaubriand, divisa municipal entre Parapuã e Martinópolis, passa-se a chamar WILSON ALBERTINAZZI.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Wilson Albertinazzi” o Pontihão que passa sobre as águas do Rio do Peixe, existente no Km 398 + 240 metros, na Rodovia SP-425 – Assis Chateaubriand, divisa municipal entre Parapuã e Martinópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Wilson Albertinazzi nasceu na cidade de Gália, interior de São Paulo, em 01 de janeiro de 1937.

No ano de 1945, com doze anos de idade, seus pais se mudaram para Osvaldo Cruz. Exerceu a profissão de motorista de caminhão desde os 18 anos, na fábrica de balas Cisnes por 5 anos e depois na máquina de Arroz Rapaci, por 8 anos, comércios da cidade de Osvaldo Cruz.

Com muita economia, numa luta muito grande, adquiriu um caminhão e passou a trabalhar por conta própria, percorrendo todas as estradas do país.

Faleceu em 15 de novembro de 2003, com 66 anos de idade, por falência  de múltiplos órgãos,broncopneumonia, aterosclerose, na Santa Casa de Misericórdia de Osvaldo Cruz, sendo sepultado no cemitério local.

A  presente propositura cumpre as determinações da Lei n° 14.707, de 08 de março de 2012, do Estado de São Paulo, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas /estaduais, em seu artigo 1° , inciso I, itens a, b e c, que determinam a relevância  da biografia, o homenageado ser pessoas falecida ou com mais de 65 anos de idade e, de acordo com ofício expedido pela Secretaria de Logística e Transportes – Departamento de Estradas de Rodagens e enviado para a Câmara de Vereadores, na data de 06 de janeiro de 2016, pelo seu Diretor João Augusto Ribeiro, informa que o Pontilhão que passa sobre as águas do Rio do Peixe, existente no Km 398 + 240 metros, na Rodovia SP-425, não possui denominação patronímica.

Acreditamos, dessa forma, que a presente propositura mereça a acolhida desta Casa de Leis. 
Sala das Sessões, em 17/2/2016.
a) Ed Thomas - PSB

