PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2016

Declara de utilidade pública o Grupo de Apoio de Integração Social de Barueri, com sede em Barueri.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Grupo de Apoio de Integração Social de Barueri, com sede em Barueri. 
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Grupo de Apoio de Integração Social de Barueri (GAISB) tem como finalidade desenvolver o trabalho social coma família, prevenindo a ocorrência de situações de risco social e fortalecendo a convivência familiar e comunitária.

Prevenir a institucionalização e a segregação de crianças e adolescentes, assegurando o direito à convivência familiar e comunitária. 

Promover acessos a benefícios e serviços socioassistenciais, fortalecendo a rede de proteção social de assistência social nos territórios, promover acessos a serviços setoriais, em especial das políticas de educação, saúde, cultura, esporte e lazer existentes no território, contribuindo para o usufruto dos usuários aos demais direitos.

Os beneficiários frequentam oficinas de karatê, informática, ballet, recreação, capoeira e atividades esportivas modalidades de futsal, basquete e handebol e foram divididos em grupo e distribuídos em dias e horários.

Diante do que foi relatado acima, resumidamente, é fácil perceber o papel que o “Grupo de Apoio de Integração Social de Barueri” exerce no cenário social de Barueri e região.

Sala das Sessões, em 16/2/2016.
a) Gil Lancaster - DEM

