PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2016

Denomina "Dr. João Marcos Petruci" o Trevo localizado no Km 140 da Rodovia Euclides Figueiredo - SP 563, no Município de Tupi Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. João Marcos Petruci” o Trevo localizado no Km 140 da Rodovia Euclides Figueiredo – SP 563, no Município de Tupi Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 21 de novembro de 1952, na cidade de Guaiçara, João Marcos Petruci veio com a família para Tupi Paulista aos 12 anos.

Médico formado pela Universidade Severino Sombra, em Valença-RJ, dedicou-se à área da saúde em toda a região da Nova Alta Paulista. Foi pioneiro na implantação de programas de medicina preventiva em Tupi Paulista e Junqueirópolis. Ocupou a Diretoria Clínica da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista, onde atuou por muito anos nas áreas de ginecologia e obstetrícia. Também exerceu a profissão em Monte Castelo, Nova Independência e Nova Guataporanga.

Teve intensa atuação comunitária, como integrante do Rotary Club e de outras entidades. Foi, por quatro gestões, Presidente do Clube Campestre dos Cem.

Era casado há 34 anos com a biomédica Rosa Maria Brioschi Petruci.  Seu falecimento, em 11 de agosto de 2014, aos 61 anos, abriu uma lacuna na vida comunitária de Tupi Paulista. Deixou os filhos Renata Petruci Flumian, nutricionista, e Ricardo Petruci, odontólogo, bem como um neto, Rafael Petruci Flumian.

Justíssima, portanto, a homenagem que se pretende prestar com a presente proposição. 
Sala das Sessões, em 16/2/2016.
a) Reinaldo Alguz - PV

