
INDICAÇÃO Nº 
108
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para as obras de recapeamento da Estrada Vicinal que liga a sede município de São João do Pau D’Alho ao rio Aguapeí, num trecho de 12,7 quilômetros.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à destinação de recursos financeiros, através de convênio, para as obras de recapeamento da Estrada Vicinal que liga a sede município de São João do Pau D’Alho ao rio Aguapeí, em parceria entre o governo do Estado, a prefeitura municipal e a destilaria Virálcool, pelo uso contínuo da estrada por caminhões canavieiros. 

Pelo convênio, o DER deverá repassar os materiais para a obra, enquanto a prefeitura e a usina deverão executar a pavimentação e as melhorias na estrada. 

Os caminhões de transporte de cana para a usina são responsáveis por 80% da utilização da estrada. Em contrapartida, a empresa gera empregos para a população. 

O recapeamento da estrada vai beneficiar a economia e garantir empregos para o município e as cidades vizinhas. 

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria das condições de trafegabilidade e segurança para os habitantes do município de São João do Pau D’Alho e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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