
INDICAÇÃO Nº 
122
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a construção da nova sede da 4ª Companhia da Polícia Militar do município de Tupi Paulista.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a destinação de recursos financeiros, para a construção da nova sede da 4ª Companhia da Polícia Militar do município de Tupi Paulista, com o objetivo de atender mais adequadamente a população e abrigar os policiais de maneira mais apropriada, tornando a cidade mais segura e coibindo a ação dos marginais. 

Com a construção da nova sede da 4ª Companhia da Polícia Militar de Tupi Paulista, vai aumentar a mobilidade e a capacidade de resposta das forças de segurança do município melhorando o atendimento da população.

A nova Sede da Polícia Militar deverá contar com alojamento para os policiais, área de atendimento ao público, sala de convivência, refeitório, sala de capacitação e academia, além de possibilitar a vinda de novos policiais militares. 

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da qualidade de vida e da segurança dos cidadãos do município de Tupi Paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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