
INDICAÇÃO Nº 
121
, DE 2016

INDICO ,nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para que as expedições das Carteiras de Estacionamento da Pessoa Idosa – Resolução CONTRAN 303 e da Pessoa com Deficiência – Resolução CONTRAN 304, sejam realizadas junto aos Postos de Atendimento do DETRAN e do DETRAN – Poupa Tempo.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Requerimento nº 538/15/16, de autoria do Nobre Vereador Claudinei Dinello, da Câmara Municipal de Pirapozinho, com o objetivo de que as expedições das Carteiras de Estacionamento da Pessoa Idosa – Resolução CONTRAN 303 e da Pessoa com Deficiência – Resolução CONTRAN 304, sejam realizadas junto aos Postos de Atendimento do DETRAN e do DETRAN – Poupa Tempo.

As cidades de pequeno porte não reúnem condições técnicas para realizar tais serviços, daí a proposta de se atribuir à estrutura do Poupa Tempo ou das CIRETRANS para a execução dos mesmos, viabilizando com eficiência, a prestação de mais esse direito dos cidadãos.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria do atendimento na área da acessibilidade, aos habitantes do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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