
INDICAÇÃO Nº 
152
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a realização das obras de recapeamento e recuperação da Rodovia de Acesso do município de Euclides da Cunha Paulista à SP - 613.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo a liberação de recursos financeiros para as obras de recapeamento e recuperação da Rodovia de Acesso do município de Euclides da Cunha Paulista à SP - 613.

A Rodovia em questão é a principal via de acesso aos municípios de Presidente Prudente e Primavera/Rosana. As obras de recapeamento e recuperação são imprescindíveis para a população euclidense, pois nas atuais condições encontra-se bastante desgastada, trazendo perigo a quem trafega, especialmente aos usuários da área da saúde, que buscam diariamente tratamentos adequados em outros municípios.

Esta é a razão da presente indicação, visando garantir uma maior segurança para a população de Euclides da Cunha Paulista, sendo necessária a adequação desse acesso.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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