
INDICAÇÃO Nº   177

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a cessão em comodato do prédio onde funciona a Casa da Agricultura do município de Cruzália para a Prefeitura Municipal, bem como a liberação de recursos financeiros para as obras de reforma e ampliação do referido prédio.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a adoção de medidas necessárias para a cessão em comodato do prédio onde funciona a Casa da Agricultura do município de Cruzália para a Prefeitura Municipal, bem como a liberação de recursos financeiros para as obras de reforma e ampliação do referido prédio, para evitar a deterioração da edificação.

A economia do município de Cruzália é essencialmente agrícola e a casa da agricultura presta assistência técnica e assessoria aos pequenos e médios agricultores.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria no atendimento aos produtores rurais do município de Cruzália e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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