
INDICAÇÃO Nº 
174
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Geraldo Alckmin, que se digne determinar estudos, junto à Secretaria da Fazenda, visando à revogação da Portaria CAT 16 - Coordenadoria da Administração Tributária, de 02 de fevereiro de 2016, que estabelece a extinção do Posto Fiscal da cidade de Amparo, vinculado à Delegacia Regional Tributária de Jundiaí, a partir de 15 de fevereiro de 2016.

JUSTIFICATIVA

O referido Posto Fiscal atende 08 cidades: Jaguariúna, Águas de Lindóia, Amparo, Monte Alegre do Sul, Serra Negra e Morungaba, sendo que somente em duas cidades, Jaguariúna e Pedreira, o  SESCON - Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas da Região Metropolitana de Campinas, atende aproximadamente 350 empresas que utilizam diretamente os serviços prestados por este Posto Fiscal, sem contar as demais cidades mencionadas. 

Embora muitos serviços sejam resolvidos eletronicamente, ainda para grande parte há necessidade de deslocamento até o Posto Fiscal de Amparo. O seu fechamento trará muitos transtornos a essas empresas, como custos de viagem, combustível, pedágio, desgaste de carro, etc. Portanto, esse fechamento trará, com certeza, dispêndio financeiro expressivo para as empresas que necessitam dos serviços do Posto Fiscal.



Diante do exposto, apresentamos a presente propositura, sabedores do compromisso social do Poder Público com vistas a revogar essa portaria, para que os custos que as empresas terão com esse fechamento não sejam repassados ao consumidor final e poder continuar atendendo o empresário que tanto tem sofrido para manter suas portas abertas.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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