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, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, junto à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo e demais órgãos competentes, as providências cabíveis e necessárias para destinar a Carreta Móvel de Mamografia do Programa Estadual “Mulheres de Peito” no município de Hortolândia.

JUSTIFICATIVA

Na Carreta da mamografia são realizados exames gratuitos em mulheres com idade entre 50 e 69 anos sem pedido médico, por ser, segundo a Organização Mundial da Saúde (OMS), a faixa etária com mais incidência de câncer de mama. Outras faixas etárias são atendidas com a apresentação de pedido médico.

Segundo a Secretaria da Saúde, hoje são 4 unidades equipadas com mamógrafo, aparelho de ultrassom, conversor de imagens analógicas em digitais, impressoras, antena de satélite, computadores, mobiliários e sanitários. Uma equipe completa fica à disposição para a realização do procedimento. O resultado do exame sai em até 48 horas e se necessário, a mulher realiza ultrassom de mamas e biópsia na própria carreta e, em caso de constatação de câncer, a mulher será encaminhada para o devido tratamento.

É de suma importância que o Programa do Governo Estado chegue ao município de Hortolândia, para podermos oferecer as mulheres de forma imediata acesso aos exames.

O câncer de mama é uma doença grave, mas que pode ser curada. Quanto mais cedo ele for detectado, mais fácil será curá-lo. Se no momento do diagnóstico o tumor tiver menos de 1 centímetro (estágio inicial), as chances de cura chegam a 95%.

Quanto maior o tumor, menor a probabilidade de vencer a doença. A detecção precoce é, portanto, uma estratégia fundamental na luta contra o câncer de mama. Se a detecção precoce é a melhor estratégia, a principal arma para sair vitoriosa dessa luta é a mamografia, realizada uma vez por ano em toda mulher com 40 anos ou mais. É a partir dessa idade que o risco da doença começa a aumentar significativamente. A mamografia é o único exame diagnóstico capaz de detectar o câncer de mama quando ele ainda tem menos de 1 centímetro. Com esse tamanho, o nódulo ainda não pode ser palpado. Mas é com esse tamanho que ele pode ser curado em até 95% dos casos.

O Município de Hortolândia, pertence à Mesorregião e Microrregião de Campinas, localizando-se a noroeste da capital do estado, distando desta cerca de 110 km. Ocupa uma área de 62,224 km², sendo que 24,5341 km² estão em perímetro urbano e os 37,7 km² restantes constituem a zona rural. Em 2011 sua população foi estimada pelo IBGE em 195 775 habitantes. Portanto, muito populoso.
Estando o direito à saúde  inserido na Constituição Federal de 1988 no título destinado à ordem social, que tem como objetivo o bem-estar e a justiça social. Nessa perspectiva, a Constituição Federal de 1988, no seu Art. 6º, estabelece como direitos sociais fundamentais a educação, a saúde, o trabalho, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância. E, em seguida, no Art. 196, a Constituição Federal de 1988 reconhece a saúde como direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação; E que ao reconhecer a saúde como direito social fundamental, o Estado obrigou-se a prestações positivas, e, por conseguinte, à formulação de políticas públicas sociais e econômicas destinadas à promoção, à proteção e à recuperação da saúde. 

Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para determinar junto à Secretaria de Saúde o envio de uma  Unidade Móvel de Mamografia do Programa “Mulheres de Peito” para Hortolândia, permitindo àquela população, serviços de diagnóstico rápido e de excelência. 
Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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