PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2016

Dá denominação de "Primos Antenor Pupin e Oswaldo Pupin" ao viaduto localizado no KM 48 + 750metros da SP 351 (Rodovia Altino Arantes) no entroncamento com acesso a Batatais pela Rodovia Deputado Geraldo Ferraz de Menezes, no Município de Batatais. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Primos Antenor Pupin e Oswaldo Pupin” ao viaduto localizado no KM 48 + 750metros da SP 351 (Rodovia Altino Arantes) no entroncamento com acesso a Batatais pela Rodovia Deputado Geraldo Ferraz de Menezes, no Município de Batatais. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Antenor Pupin, nasceu em 18/12/1921 na localidade então chamada Córrego dos Peixes, filho de Luis Pupin e Maria Pengo Pupin, quando criança se mudou para a Fazenda Itatinga, adquirida por seu pai e por seus tios. Trabalhou com seus irmãos até completar 25 anos, quando se casou com a Senhora Norma Costa Pupin. 

Com seu irmão adquiriu uma propriedade rural e sempre se dedicou à agricultura e à pecuária. Teve 2 filhos, o engenheiro Luis Pupin Neto e o médico veterinário e agropecuarista José Henrique Pupin.

Homem de bem, sempre primou em proteger a sua família e ajudar pessoas próximas a ele, não cultivou uma inimizade sequer durante toda a sua vida. Religioso, devoto de Santo Antonio de Pádua, colaborou com eventos da paróquia de Santo Antonio da cidade de Batatais, esta que teve como um dos fundadores, seu avô Carlos Pupin. Com 84 anos, gozava da mais perfeita saúde física e mental. 

Infelizmente no dia 03/08/2005 o senhor Antenor Pupin faleceu de um trágico acidente automobilístico, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos. 

Senhor Oswaldo Pupin, nasceu em 25/05/1927 na Fazenda Itatinga, filho de Natal Pupi e Augusta Julia Bertoncini Pupin, cresceu morando na fazenda, indo estudar até o 4º ano primário em Batatais, na volta  ia para a roça de café e com as vacas de leite, atividade que lhe dava muito prazer. 

Casou-se com a Senhora Therezinha Barbieri e tiveram 3 filhos: Regina, Angela e Fernando, nascidos todos na mesma fazenda. Mudou-se para a cidade de Batatais em 1968 para que seus filhos tivessem facilidade para estudar. Sua lida profissional era exclusivamente as atividades desenvolvidas com os serviços da roça. Viajava todos os dias às 06:00 horas da manhã e percorria seus 6km junto com o seu primo, Senhor Antenor Pupin, 

Seus filhos se formaram, casaram e foram para outras cidades, sempre retornando às origens para visitarem os pais. Homem de vida simples, rotineira, honesto, trabalhador, torcedor fanático do Fantasma da Mogiana e do Palmeiras. Gostava muito de jogar baralho, querido pelos amigos se reunia todos os sábados em sua casa para jogar truco e béstia. Não faltava à missa aos sábados na matriz, tinha um carinho muito especial com a família. 

Infelizmente no dia 03/08/2005 o senhor Oswaldo Pupin faleceu de um trágico acidente automobilístico, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos. 

Ressalto que esta propositura teve início devido à indicação da Senhora Vereadora Marilda Covas. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 23/2/2016.
a) Roberto Engler - PSDB

