
INDICAÇÃO Nº 
190
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao órgãos competentes, o direcionamento de verba estimada em R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a Associação Beneficente de Assistência Social Nossa Senhora do Pari, de modo a auxiliá-la no alcance de melhores e maiores condições para o atendimento dos pacientes.

JUSTIFICATIVA

A Associação Beneficente de Assistência Social nossa Senhora do Pari foi criada em 2002 pelo Hospital Nossa Senhora do Pari a pedido da população atendida gratuitamente pelo hospital há mais de 20 anos, além disso, funciona 24 horas diárias - em que 100% do atendimento é dedicado aos pacientes SUS - prestando atendimento em diversas especialidades em Ortopedia e Traumatologia - além de possuir Residência Médica credenciada junto à Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia há 15 anos, formando anualmente pelo menos 5 especialistas, com elevado nível de aprovação.

A referida Associação atende os pacientes SUS, inclusive em procedimentos cirúrgicos de alta complexidade, sendo responsável pela realização de 80 próteses por mês, ocupando neste aspecto a primeira colocação em âmbito nacional e é responsável pelo atendimento de 1/3 da população idosa do Município de São Paulo em fratura de fêmur. 

Vale salientar que todo esse trabalho é realizado exclusivamente com remuneração prevista na TABELA SUS, sem qualquer convênio estadual ou auxílio de Programas Estaduais de Saúde.

Não obstante a alta capacidade técnica de toda a equipe médica é imprescindível o investimento para aquisição de novos equipamentos cirúrgicos, bem como para ampliação do Centro Cirúrgico, de modo a ampliar o atendimento ambulatorial e aumentar o número de procedimentos cirúrgicos, sobretudo a fim de manter a excelência na prestação de serviços.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria e ampliação dos atendimentos da Associação Beneficente de Assistência Social nossa Senhora do Pari.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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