
INDICAÇÃO Nº 
198
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, a realização de estudos e a liberação de recursos para inclusão no Programa SANEBASE, do município de AVANHANDAVA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, as nossas Administrações Municipais tem enfrentado sérias dificuldades financeiras, o que as impede de atender as demandas que são prioritárias para as suas populações.

Por essa razão, a Prefeitura Municipal de Avanhandava precisa ser incluída no Programa SANEBASE, para que seja possível a construção de um laboratório e melhorias na estação de tratamento, a fim de que se torne viável a realização do controle da qualidade de água e aumente o índice de qualidade da água distribuída no referido município.

Devemos ressaltar que esse um antigo anseio da Administração Municipal, que tem batalhado muito para melhorar a qualidade de vida da população.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que com sua competência e elevada sensibilidade, não tem medido esforços para fomentar o desenvolvimento dos municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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