MOÇÃO Nº 12, DE 2016     
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste repúdio ao ato de violência praticado contra integrantes do acampamento Alexandra Kolontai, no município de Serrana.
Diante da gravidade dos fatos, vimos por meio desta denunciar que as famílias acampadas às margens da Rodovia Abraao Assed, km 31, município de Serrana, no acampamento Alexandra Kolontai, foram vítimas de lesão corporal e ameaças por homens armados, supostos jagunços, fortemente armados que se deslocaram em camionetes até o local.

Ainda, segundo os relatos registrados em Boletim de Ocorrência, as famílias foram forçadas a deixar o local e instigadas a abandonar a pretensão de incluir a fazenda Martinópolis dentro de alguma ação governamental de implantação de assentamento de trabalhadores rurais. A Fazenda Martinópolis pertencia a empresa devedora de dívidas com o ICMS. Existe a possibilidade do Governo Estadual adjudicar a área com vistas de atender à reivindicação das famílias.

As famílias acampadas, integrantes do Movimento dos Trabalhadores Sem Terra – MST, continuarão acampadas no anseio de ter suas reivindicações atendidas. A situação crítica, entretanto, se agrava, podendo ter desfecho trágico para uma luta legítima que se arrasta desde 2008. 

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a fim de que determine à Secretaria da Segurança Pública as providências necessárias. Em especial, que a Polícia Civil e Militar sejam comunicadas do perigo que as famílias acampadas correm de sofrer nova violência.
                                     Sala das Sessões, em 25/02/2016 

a) Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais
