PARECER No 391, de 2016.
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI No 277, DE 2012
De autoria do (a) Deputado(a) André Soares, o projeto em epígrafe assegura aos usuários do sistema de transporte público do Estado a oferta de acesso gratuito à internet sem fio.
Em pauta nos dias correspondentes às 48a a 52a Sessões Ordinárias (de 25/4 a 04/05/2012), nos termos do artigo 14S, item 2, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, onde recebeu (fls. 4 e 5) parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Na sequência do processo legislativo, vem a propositura à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 8 ºdo Regimento Interno consolidado.
Tendo sido designado relator, conforme despacho de fls. 6, cumpre-nos exarar o parecer em relação a esta matéria. Trata-se de medida necessária e oportuna uma vez que pela pujança do Estado de São Paulo os usuários do sistema de transporte público devem contar com este serviço. As redes de acesso sem fio estão entre os mais expressivos fenômenos que caracterizam o ambiente contemporâneo de expansão da internet. Disponíveis em várias cidades dó mundo, esses territórios virtuais, instalados por meio de conexões sem fio devem tornar-se objeto de ações governamentais para a democratização do acesso à Internet e inclusão digital. Cidades como Barcelona, Taipei, Paris e Helsinque disponibilizam tal serviço aos usuários do sistema de transporte público.
Conforme relatado pelo autor da propositura em sua justificativa, o objetivo principal é "promover a inclusão digital, possibilitando a universalização do acesso à informação e a interação com os serviços públicos em gerai", além de representar um atrativo para o uso do transporte público.
Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 277, de 2012.

É o parecer.
a) Marcos Neves – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  10/9/2013.

a) João Caramez – Presidente 
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