PARECER Nº 316, DE 2016 

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 130, DE 2013 

De autoria do Deputado Carlos Neder o projeto em epígrafe visa instituir no Estado de São Paulo a Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares no Sistema de Saúde - SUS. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as 28ª. 32ª Sessões Ordinárias (de 19/03/2013 a 25/03/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, tendo o Relator Especial apresentado parecer favorável. 

Compete agora a esta Comissão de Saúde apreciar o exame da matéria quanto ao mérito, nos termos do artigo 31 § 3º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Na condição de relator designado, verifiquei que a proposta não apresenta óbices à aprovação. Após a leitura do projeto, bem como de sua justificativa, consideramos louvável a iniciativa. A medida prevê a implantação de praticas interativas e complementares, tais como acupuntura, homeopatia, fitoterapia, praticas corporais e outros recursos terapêuticos complementares. Praticas essas estabelecidas a partir da edição da Portaria nº 971/2006 que aprovou a Portaria Nacional de Políticas Interativas e Complementares do SUS. 

Desta forma, naquilo que me compete analisar, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei n° 0130/2013 

E o parecer. 

 a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 25/8/2013.

a) Celso Giglio – Presidente
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