PARECER N° 510, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1338, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a criação de canal virtual, no site das respectivas Secretarias Estaduais, para consulta sobre o andamento dos documentos solicitados pelos servidores públicos estaduais.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 157ª a 161ª Sessões Ordinárias, de 03 a 10 de novembro de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, sendo exarado parecer contrário à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei n.º 15.646, de 2014, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria de Gestão Pública (órgão 44000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa de Gestão Estratégica de Pessoas (4403), ação 04.122.4403.5884, que trata do fornecimento de suporte operacional e tecnológico ao órgão central e aos órgãos setoriais e subsetoriais de recursos humanos do Estado de São Paulo. 

Ante a previsão orçamentária para a realização de despesas relacionadas com as matérias elencadas no Projeto de Lei nº 1338, de 2014, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

a) João Paulo Rillo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/3/2016.

a) Mauro Bragato - Presidente

Vaz de Lima – Edson Giriboni – Léo Oliveira – Coronel Camilo – João Paulo Rillo – Teonilio Monteiro da Costa – Paulo Correa Junior – Mauro Bragato 

