PARECER Nº 415, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 376, DE 2013
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a destinação de verbas da publicidade oficial das campanhas de interesse público em jornais alternativos, blogs, site ou portais eletrônicos e tevês comunitárias.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 89ª a 93ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/06/13), não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

A proposta visa garantir a diversidade e o pluralismo na veiculação da publicidade oficial do Estado, uma vez que as informações transmitidas estão sempre ligadas a campanhas e informações de interesse público. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis  ao Projeto de Lei nº 376, de 2013.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Teonilio Monteiro da Costa – Presidente

Roberto Morais – Cezinha de Madureira – Marcos Zerbini – Teonilio Monteiro da Costa – Luiz Fernando Machado – Ana do Carmo  

