
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 08200, DE 2015

ÓRGÃO: Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista - CTEEP

OBJETO: Relatório da Administração e demais documentação relativas ao exercício de 2006, em atendimento ao artigo 3º da Lei nº. 4595/1985, pela Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista - CTEEP.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3º da Lei nº. 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis nº. 5.318/86 e 7.965/92, solicitamos o envio de ofício ao MD Presidente da CTEEP – Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista, Sr. Reynaldo Passanezi Filho, para que seja remetida à esta Comissão as informações e documentações relacionadas abaixo, referente ao exercício de 2006:
I – Informar o grau de endividamento da CPP relativa ao exercício de 2006;

II – Política de Preços e Tarifas relativa ao exercício de 2006;

III – Políticas de Importação e Exportação relativa ao exercício de 2006;

IV – Distribuição do Capital Social e discriminação de acionistas detentores de mais de 5% das ações;

V – Indicação de debêntures;

VI – Informar os administradores: nome, função, mandato, remuneração e a participação nos lucros dos Administradores relativas ao exercício de 2006;

Solicitamos, também, o envio de ofício ao E. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para que encaminhe a esta Casa cópia dos autos do TC 4030/026/06, que tem como objeto o balanço geral do exercício da CTEEP, relativas ao exercício de 2006, dentre eles da análise realizada por seus órgãos instrutivos, inclusive relatório da Diretoria de Fiscalização, manifestações da STJ e da SDG, além de suas decisões.
Sala das Comissões, em 

Deputado Luiz Fernando

Relator 
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