Emenda nº 2, ao Projeto de lei nº 192, de 2016

Dê-se ao artigo 9º, I, “d”, do projeto de lei nº 192, de 2016, a seguinte redação:

“Artigo 9º. (...)

I – (...)

d) o incentivo ao uso eficiente e conservação da água na indústria, incluindo a recirculação e o reuso preferencialmente para as transportadoras e empresas de ônibus urbanos intermunicipais e interestaduais, bem como para as novas instalações de presídios, postos de combustíveis e lava-rápidos, que deverão instalar equipamentos para tratamento e reutilização da água usada na lavagem de veículos.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, de modo a regulamentar o reuso de água no Plano Estadual. A demanda crescente por água tem feito do reuso planejado um tema atual e de grande importância. O reuso da água reduz a demanda sobre os mananciais. Desta forma, grandes volumes de água potável podem ser poupados pelo sistema quando se utiliza água fora dos padrões de potabilidade.

Sendo assim, o reuso de água para lavagem de veículos pode colaborar com o aumento da oferta de água potável para o abastecimento da população. Pesquisa do engenheiro Eduardo Bronzatti Morelli aponta que os sistemas de reuso geram uma economia de até 80% de água. O estudo, relatado em dissertação de mestrado defendida na Escola Politécnica (Poli) da USP, mostra que a água, após tratamento adequado, pode ser usada até seis vezes sem prejudicar os veículos.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 29/3/2016.
a) André Soares

