Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 192, de 2016

Acrescente-se o seguinte parágrafo único ao artigo 1º do Projeto de lei nº 192, de 2016, com a seguinte redação:

“Artigo 1º. Esta lei estabelece diretrizes e critérios gerais para a elaboração, implementação e monitoramento do Plano Estadual de Recursos Hídricos - PERH.

Parágrafo único. O Plano Estadual de Recursos Hídricos baseia-se nos seguintes fundamentos:

1 - a água é um bem de domínio público;

2 - a água é um patrimônio natural limitado dotado de valor econômico, social e ambiental;

3 - a gestão dos recursos hídricos deve sempre proporcionar o uso múltiplo das águas;

4 - a gestão dos recursos hídricos deve ser descentralizada e contar com a participação do Poder Público, dos usuários e das comunidades.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, de modo a estabelecer os fundamentos do Plano Estadual de Recursos Hídricos. 

Trata-se de reconhecer que a água, recurso natural mais precioso da Terra, é um patrimônio limitado, e se não for preservado, pode esgotar. Além disso, deve se prestar ao desenvolvimento econômico, ao bem-estar social e ao meio ambiente. Esse é o tripé que forma a base do chamado “desenvolvimento sustentável”, essencial para a preservação deste recurso, pois sua quantidade e qualidade estão sendo afetadas drasticamente em virtude das ações humanas.
Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 29/3/2016.
a) André Soares

