PARECER  Nº 333 , DE 2016

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 293, DE 2009
De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dispõe sobre a substituição da frota de ônibus de transporte intermunicipal de passageiros por veículos movidos a etanol.


   A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 05/05/2009 a 11/05/2009, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial, que se manifestou favoravelmente.

Em seguida a propositura foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações, para apreciação da matéria tendo em vista o mérito; da mesma forma, não houve emissão de parecer, e, portanto, fomos regimentalmente designados Relator Especial.

O projeto é oportuno, pois o uso do etanol como combustível nos ônibus intermunicipais auxiliará o meio ambiente, com a diminuição da emissão de gases poluentes, e economizará recursos, pois os custos diminuirão.

É possível ampliar o objeto do projeto se, além do etanol, houvesse determinação do uso do gás natural veicular – GNV. Atualmente o GNV é utilizado em vinte e um estados brasileiros, com número aproximado de um milhão de veículos. Estudos técnicos apontam diversas vantagens do GNV, além das duas já citadas em relação ao etanol: eliminação do risco de adulteração, segurança, versatilidade, reutilização do sistema na renovação de frota, e fornecimento contínuo pelas redes de gasoduto. 

Neste sentido, apresentamos a seguinte

EMENDA:

Dê-se a seguinte redação ao artigo 1º do Projeto de Lei n.º 293, de 2009, acrescentando-se o respectivo parágrafo único:

“Artigo 1º - Ficam as empresas que exploram o serviço de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros no Estado, obrigadas a promover a substituição de suas frotas ou a adaptação dos motores de seus veículos para a utilização de etanol ou de gás natural veicular – GNV - como combustível.

Parágrafo Único – A medida determinada no caput deste artigo também poderá ser cumprida pelo uso de sistema que permita o uso alternado dos dois tipos de combustíveis especificados.”

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 293, de 2009, com a emenda apresentada.

a) Roberto Morais – Relator Especial
