PARECER Nº 315, DE 2016
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 130, DE 2013

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares no Sistema Único de Saúde.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebidos emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciada no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31, do Regimento Interno.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para apreciar a matéria, na qualidade de Relator Especial.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1°, e 146, III, ambos do Regimento Interno. Além disso, o inciso XII do artigo 24 da Constituição Federal estabelece competência concorrente aos Estados-membros para dispor sobre a proteção e defesa da saúde.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 130, de 2013.

a) Geraldo Cruz - Relator Especial

