PARECER N( 400, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2014

        De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a criação e implantação uma Faculdade de Tecnologia - FATEC, na região da Capela do Socorro, zona sul da Capital, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para analisá-la quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer favorável a sua aprovação.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Autarquia estadual, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, o Centro Paula Souza administra 218 Escolas Técnicas - ETECs e 64 Faculdades de Tecnologia - FATECs estaduais em mais de 300 municípios paulistas. As ETECs atendem cerca de 212 mil estudantes nos Ensinos Técnico e Médio, distribuídos em 135 cursos técnicos para os setores industrial, agropecuário e de serviços, incluindo habilitações na modalidade semipresencial, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e especialização técnica.  Já nas FATECs, mais de 73 mil alunos estão matriculados nos 71 cursos de graduação tecnológica, pós-graduação, atualização tecnológica e extensão. 


Situada na zona sul da Capital, a região da Capela do Socorro compreende os bairros de Cidade Dutra, Grajaú e Socorro, e concentra aproximadamente 595 mil habitantes, segundo o Censo realizado pelo IBGE em 2010. No entanto, nessa região, não existe uma faculdade pública que contemple as necessidades de estudo, principalmente, dos cerca de 164 mil jovens, entre 15 e 29 anos, que ali residem. 


Assim, a zona sul de São Paulo  carece de investimento público na área de educação, de forma a proporcionar a sua população uma oportunidade de crescimento pessoal, intelectual, social e profissional, sobretudo em cursos direcionados à vocação econômica da Capital.


Portanto, além de oferecer ensino gratuito aos jovens de Capela do Socorro e proximidades, tornando-os aptos a conquistar um emprego em sua área de formação, entendemos que o estabelecimento de uma FATEC também movimentaria a economia local, gerando renda e criando postos de trabalho.


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 269, de 2014.  

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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