PARECER Nº 319, DE 2015 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 351, DE 2012
O Deputado Aldo Demarchi apresentou ao plenário desta Egrégia Casa o Projeto de lei nº 351, de 2012, que concede passe livre às pessoas portadoras de deficiência no sistema de transporte coletivo intermunicipal.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 68ª a 72ª Sessões Ordinárias, de 28 de maio a 1º de junho de 2012, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esta deixou de manifestar-se tempestivamente. Foi então designado Relator Especial, para pronunciar-se em substituição àquele Colegiado, o Deputado Mauro Bragato, que concluiu em favor do projeto.

Redistribuído a este Deputado, na Comissão de Transportes e Comunicações, para avaliação quanto ao mérito, passamos agora a fazê-lo.

A intenção do ilustre legislador é preencher lacuna verificada no Estado no que se refere ao transporte intermunicipal. Os portadores de deficiência são isentos do pagamento de tarifa no transporte urbano na maioria dos nossos municípios, incluindo a Grande São Paulo, e, se carentes, do pagamento de tarifa no transporte interestadual, situação que não se verifica quando esses devem se deslocar de uma cidade paulista a outra.

Vale ressaltar que os portadores de deficiência têm necessidades especiais, que implicam em despesas maiores, e toda iniciativa que lhes venha de alguma forma beneficiar é louvável.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 351, de 2012. 

a) Rogério Nogueira – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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