PARECER Nº   336, DE 2016
DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 351, DE 2013

De autoria do Deputado Dilmo dos Santos, o projeto ora referido tem como escopo instituir o “Programa de Implantação de Centros de Ciência e Tecnologia” no Estado de São Paulo.

A despeito de ter estado em pauta nas 81ª a 85ª Sessões Ordinárias, em respeito aos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.


Transposto o prazo preconizado regimentalmente, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e dentro de sua competência de análise, recebeu parecer favorável.


Em seguida, foi na Legislatura passada encaminhada a esta Comissão de Ciência, Tecnologia e Informação e distribuído ao Deputado Orlando Bolçone o qual apresentou parecer favorável ao projeto.


Entretanto, por vedação regimental, foi a presente propositura redistribuída.


É bem de ver que referido projeto de lei pretende a instituição do “Programa de Implantação de Centros de Ciência e Tecnologia” com o escopo de estimular e aprimorar a interação das crianças e jovens com o conhecimento técnico-científico.


Como evidenciado anteriormente, é inegável a grande importância do papel da tecnologia e da ciência no desenvolvimento de uma nação e um dos índices para avaliar o estágio desse desenvolvimento é exatamente a posição em que se encontra relativamente aos avanços científicos ou tecnológicos deste.


É verdadeiro que em nossa nação há, apesar da educação formal, uma marginalização de nossa juventude relativamente aos avanços da ciência e da tecnologia, sendo realmente fundamental que seja esse hiato extinto ou reduzido não se podendo onerar a escola formal com a supressão desse déficit.


Assim, é efetivamente vital a instituição do “Programa de Implantação de Centros e Ciência e Tecnologia” e levará aos jovens paulistas o conhecimento científico e tecnológico necessário ao desenvolvimento do nosso Estado.


Diante do ora exposto, ratificamos a relevante iniciativa e somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 351, de 2.013.

a) Antonio Olim - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  2/12/2015.

a) Orlando Bolçone – Presidente 

Orlando Bolçone – Barros Munhoz – Mauro Bragato – Cezinha de Madureira – Davi Zaia – Carlos Neder

