PARECER Nº 361, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1303, DE 2015

O Projeto de lei nº 1303, de 2015, de autoria do nobre Deputado Wellington Moura, dispõe sobre a realização do Teste de Triagem Neonatal, na modalidade ampliada, em Espectromia de Massa em Tandem (EIM), em crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos de atenção à saúde da rede pública do Estado. 


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 114ª a 118ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre o dia 02/10/2015  a 08/10/2015, e não recebeu emendas ou substitutivo.


A seguir  a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, após análise sob os aspectos legais, jurídicos e constitucionais, manifestou-se favoravelmente à proposição.


Ato contínuo, o referido projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e em virtude da designação realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la  à luz do artigo 31, § 3º, da XIV Consolidação do Regimento Interno:
“§3º - À Comissão de Saúde compete opinar   sobre proposições e assuntos relativos às políticas públicas de saúde  física, mental e bucal; programas governamentais e comunitários de saúde; prestação de assistência à saúde; campanhas e ações educativas sobre saúde; vigilância sanitária; controle de zoonoses; produção, distribuição e comercialização de medicamentos por órgãos estaduais; hospitais públicos e privados por credenciamento; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições das administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”


Neste contexto, verifica-se que a iniciativa pretende exigir que os hospitais realizem o Teste de Triagem Neonatal, na modalidade ampliada, em Espectromia de Massa em Tandem (EIM), em crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos de atenção à saúde da rede pública do Estado de São Paulo com o objetivo de diagnosticar precocemente, tratar e acompanhar as seguintes moléstias: aminoacidopatias, distúrbios dos ácidos orgânicos, distúrbios do ciclo da uréia, galactosemia (Gal), galactose-fosfato (Gal-1-P)x e deficiência de G6PD,glicose-6-fosfato-desidrogenase (G6PD).
        Sendo assim, considerando o indubitável mérito da propositura, apresentamos nossa manifestação favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1303, de 2015.
a) André do Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Gil Lancaster – Presidente
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