PARECER Nº 431, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1073, DE 2015

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a criar a Editora Estadual.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura objetiva autorizar o Poder Executivo a criar, vinculada ao Gabinete do Secretário da Cultura, a Editora Estadual, a fim de selecionar, orientar, publicar e divulgar obras literárias inéditas de escritores paulistas, priorizando autores sem condições econômicas para financiar suas próprias produções.

Da análise do assunto, acreditamos que o intuito da proposição é possibilitar que escritores menos favorecidos social e economicamente disponham de uma oportunidade para ingressar no mercado literário, por meio da publicação de suas obras. 

Afinal, a produção literária de qualidade, seja advinda do centro ou da periferia, merece ter seu espaço de divulgação, para que os leitores tenham acesso à diversidade de gêneros, temas e autores que compõem esse segmento artístico.

Portanto, a almejada medida é revestida de enorme importância social e cultural, visto que amplia a gama de opções de obras literárias para o público leitor e também permite que os novos escritores tenham seu talento reconhecido.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1073, de 2015.  

a) Marcia Lia – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/11/2015.

a) Rita Passos – Presidente
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