PARECER Nº 355, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1237, DE 2015



                    De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em tela dispõe sobre a criação do Programa de Prevenção e Orientação sobre os Riscos Causados à Coluna Cervical pelo uso incorreto  de smartphones e tablets.


                    A proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 99ª a 103ª sessões Ordinárias, nos dias correspondentes ao período de 11/09/2015 a 17/09/2015, e não rebeu emendas ou substitutivos.



                    Em seguida,  a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos em conformidade com o artigo 31, § 1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno. Após apreciação, foi aprovado o parecer favorável com  emenda. 



                     Ato contínuo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde, na qual fui designado Relator para exarar parecer nos termos do artigo 31, § 3º, da XIV Consolidação do Regimento Interno:
“§3º - À Comissão de Saúde compete opinar   sobre proposições e assuntos relativos às políticas públicas de saúde  física, mental e bucal; programas governamentais e comunitários de saúde; prestação de assistência à saúde; campanhas e ações educativas sobre saúde; vigilância sanitária; controle de zoonoses; produção, distribuição e comercialização de medicamentos por órgãos estaduais; hospitais públicos e privados por credenciamento; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições das administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”

                                      Após análise, verificamos que a matéria preconiza um programa para evitar que a população, particularmente crianças e adolescentes, mantenha postura prejudicial à saúde ao utilizar smartphones e tablets. Para efeitos deste projeto, smartphone é um termo  inglês que significa “telefone inteligente” utilizado para designar telefones celulares que possuem uma série de tecnologias integradas no mesmo aparelho; tablet  é um dispositivo eletrônico em formato de prancheta que pode ser usado para acesso à internet, visualização de fotos, vídeos, livros, jornais, revistas, entretenimento com jogos entretenimento, como um computador pessoal. 

                                     Constata-se que é um projeto de natureza preventiva a fim de se evitar danos à saúde física.


                     Sendo assim, não havendo óbices quanto ao mérito, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1237, de 2015, com a emenda apresentada pela CCJR.

a) André do Prado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 1/12/2015.

a) Gil Lancaster – Presidente
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