PARECER Nº 486, DE 2016

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1046, DE 2015
De autoria do Deputado GIL LANCASTER, a presente proposição visa Instituir a Semana Estadual de Conscientização e Incentivo ao Doador de Medula Óssea, em todo o Estado, a ser realizada anualmente na semana do dia 14 de junho.
A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta entre os dias 30/06/15 a 05/08/15, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado.

Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verificamos que o projeto recebeu parecer favorável, recebendo emenda, nos termos do artigo 52 do Regimento Interno Consolidado, em seu artigo 1º.

Na sequência, a propositura foi distribuída a esta Comissão de Saúde para ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.    

Observamos que o projeto de lei tem por finalidade de ampliar o cadastro de doadores de medula óssea, para facilitar o tratamento de leucemia em nosso Estado, e de conscientizar a população da importância da doação, que é feita sem nenhum prejuízo para a saúde do doador. 

Traz em sua justificativa, dados do Instituto Nacional de Câncer, o qual informa que a chance de se encontrar uma medula compatível é de uma em cem mil, e, segundo a mesma fonte pesquisada, a doação para o doador é apenas um incômodo passageiro, enquanto para o doente pode significar não perder a vida.

Esclarece que qualquer pessoa com boa saúde que tenha entre 18 e 55 anos de idade pode ser doadora de medula óssea, a qual é retirada do interior de ossos da bacia, por meio de punções, recompondo-se em 15 dias.

Assim, segundo o autor, a inclusão no calendário oficial do Estado da Semana Estadual de Conscientização e Incentivo ao Doador de Medula Óssea, trará maior repercussão das informações veiculadas durante essas semanas, tornando-se mais fácil encontrar um doador compatível e, assim, salvar mais vidas. 

Por outro lado, destaca que o único motivo que trava o aumento do número de doadores voluntários é a falta de conhecimento a respeito dos riscos que podem ser enfrentados, quais os procedimentos para realização da coleta e da própria doação. 

E como assinalado pelo autor da proposição a criação de uma Semana Estadual de Conscientização da Doação de Medula Óssea colocará São Paulo como um Estado preocupado com a conscientização e na disseminação das informações que envolvem a tal doação.

Face ao exposto, o projeto em questão é de suma importância para tornar público um assunto tão importante e desconhecido da população, além de alertar, conscientizar e estimular a doação de Medula Óssea.

Trata-se, portanto, de medida de interesse público relevantíssimo que merece o apoio dos nobres pares.

 Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1046, de 2015 e a emenda realizada pela CCJR. 

a) Wellington Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.

a) Marcos Martins – Presidente
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