PARECER N( 367, DE 2016
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1286, DE 2015 

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a criação, o comércio e o transporte de abelhas sem ferrão (meliponíneas) no Estado.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Consolidação do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para exame dos preceitos elencados no § 12 do artigo 31 do regimento citado. 

Da apreciação do assunto, verificamos que, no País, mais de 400 espécies nativas compõem o grupo dos meliponíneos, ou abelhas sem ferrão, assim chamadas por possuírem o ferrão atrofiado. 

As abelhas têm grande importância para o ecossistema e para a economia, visto que são responsáveis pela polinização de espécies vegetais e geram produtos de consumo humano como o mel e o própolis.

As abelhas sem ferrão fabricam mel com maior teor de açúcar e seu produto rende até cinco vezes mais do que a do mel comum. Além do sabor mais doce – que já representa um diferencial, o custo da atividade é menor, pois dispensa que o apicultor utilize fumigador ou vestimenta apícola. Ademais, a criação (meliponicultura) pode ser instalada próxima a moradias, em virtude de não apresentar o risco de picadas em pessoas ou animais. 

Assim, acreditamos que essa atividade tem grande potencial como fonte de renda alternativa, sobretudo ao produtor rural, aumentando o aproveitamento econômico da sua propriedade. Portanto a meliponicultura deve receber a devida atenção normativa que a propositura em tela almeja.


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1286, de 2015.

a) Marcia Lia – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 16/12/2015.

a) Itamar Borges – Presidente
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