PARECER Nº  498, DE 2016
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 423, DE 2015.



De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei nº 423, de 2015, autoriza o Poder Executivo a criar o “Parque Estadual do Cervo do Pantanal Promissense”, no município de Promissão. 

                      
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta de 15 a 23 de abril de 2015, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.




Na sequência foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.




Agora na Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos compete, na qualidade de relator designado, examinar a proposição, conforme o previsto no § 11 do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

                               Ao examinar os autos, verificamos que a iniciativa em destaque tem por escopo autorizar o Poder Executivo a criar o “Parque Estadual do Cervo do Pantanal Promissense”, localizado a jusante da Usina Hidrelétrica Mario Lopes Leão, nos municípios de Promissão e Barbosa, entre a margem esquerda do rio Tietê e a cota de desapropriação 360, junto ao Bolsão do Ribeirão dos Patos.



No âmbito da nossa competência, a iniciativa legislativa merece, a nosso ver, todos os nossos aplausos, porquanto visa à proteção da biodiversidade e dos recursos hídricos, no sentido de assegurar a perpetuidade dos seus processos ecológicos e fluxos gênicos, além de estimular a realização do ecoturismo, lazer e educação ambiental de toda comunidade paulista.




Ademais, há de se destacar, conforme assevera a justificativa da propositura, que a implantação do Parque robustecerá a proteção do cervo do pantanal e dos demais animais e plantas existentes naquela Área de Preservação Permanente (APP).




Aliás, é bom que se diga, conforme entendimento de especialistas e pesquisadores: o cervo do pantanal representa um indicador biológico, uma vez que a variação da sua população serve de medida verificadora do equilíbrio ou desequilíbrio de um ecossistema.  




Portanto, resulta concluir que a criação do Parque Estadual do Cervo do Pantanal Promissense, por seu alcance significará importante proteção do patrimônio ecológico do Estado de São Paulo. 




Assim sendo, mostra-se oportuna a presente iniciativa legislativa e relevante instrumento de salvaguarda ecológica para as gerações futuras do Estado de São Paulo, motivo pelos quais deve merecer desta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável irrefutável assentimento.




Desse modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 423, de 2015.
É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Roberto Tripoli – Presidente

Chico Sardelli – Sebastião Santos – Roberto Tripoli – Luiz Turco – Carlão Pignatari – Ana do Carmo 

