PARECER N( 470, DE  2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2015

De autoria do Deputado Cauê Macris, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Profa. Ornella Rita Ferrari Sacilotto” à Escola Estadual do Parque Novo Mundo, em Americana.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Profa. Ornella Rita Ferrari Sacilotto, que nasceu em 1943, na Itália, e veio a falecer em 1996, em Americana, deixando o marido e a filha.

A personalidade em questão, naturalizada brasileira, chegou ao País aos 8 anos e cursou o ensino fundamental e médio em Americana. Em 1965, graduou-se em Letras Neolatinas pela Universidade Católica de Campinas, vindo a lecionar em escolas estaduais nos Municípios de Rincão, Araraquara e Americana. Além disso, sempre ministrou aulas de italiano, sua língua materna e, para se manter atualizada na área de educação, participou de diversos cursos extracurriculares.

Após 25 anos atuando como professora, aposentou-se, encerrando, assim, sua dedicação ao ensino, que merece ser homenageada por esta propositura.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 44).

Informamos também que consta dos autos abaixo-assinado, favorável à denominação pretendida (fls. 12 a 38) e documento expedido pela Secretaria da Educação confirmando que aquela unidade de ensino (criada pelo Decreto n° 61.830/2016) encontra-se em condições de receber denominação (fls. 49).

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 972, de 2015, conclusivamente.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  15/3/2016.

a) Rita Passos – Presidente 
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