PARECER Nº 474, DE 2016

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1087, DE 2015



De autoria do nobre Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no Calendário Oficial de Eventos do Estado a “Romaria de Itapevi a Pirapora do Bom Jesus/SP”, realizada anualmente, no primeiro final de semana de agosto, em Itapevi.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.



Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Educação e Cultura para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.



Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada, uma vez que a “Romaria de Itapevi” é um evento tradicional naquele Município, datando de 1964, quando um cidadão itapeviense cumpriu uma promessa que havia feito em prol da saúde de um parente seu, que estava enfermo. 



Tendo sido atendido em suas preces, o cidadão realizou o teor da promessa, que consistia em ir de Itapevi a Pirapora do Bom Jesus, a cavalo, durante 7 anos. Ao fazê-lo, a cada ano, os romeiros foram crescendo em número, instituindo e consolidando entre os locais a romaria, com base no costume religioso ali praticado.



Atualmente, o evento é conhecido em diversas cidades da região, contando com a participação de muitos romeiros e fiéis, que, dessa forma, exercem sua religião, aliando a crença à tradição e à cultura locais, algo que certamente merece ser valorizado e, por consequência, reconhecido no âmbito do Calendário Oficial de Eventos do Estado.   



Por isso, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1087, de 2015.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  15/3/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Leci Brandão – Rita Passos – Adilson Rossi – Roberto Engler – Carlão Pignatari – João Paulo Rillo – Marcia Lia 

