PARECER Nº 382, DE 2015
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 153, DE 2015

O presente parecer tem por objeto a moção nº 0153, de 2015, de autoria do ilustre Deputado Welson Gasparini, que apela para a Presidente da República que determine aos órgãos competentes, em especial ao Ministro da Saúde, Sr. Marcelo Castro, e ao Presidente da ANVISA senhor Jarbas Barbosa, que promovam esforços para que o fármaco Fosfoetanolamina Sintética seja regulamentado pela ANVISA, podendo assim ser industrializado, exposto à venda ou entregue ao consumo de pacientes com câncer.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª a 159ª sessões Ordinárias (de 08/12/2015 a 14/12/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a presente Moção foi encaminhada a esta Comissão de SAÚDE sendo distribuído a este Deputado.

O clamor pela fosfoetanolamina é verdadeiro e justo. 
Essa substância tem 25 anos de pesquisa e não se transformou em medicamento por questões inexplicáveis. Essa situação tem que ter um fim. Não podemos viver com a ansiedade de não saber se teremos a cápsula no dia seguinte. Todas as pesquisas são necessárias, mas isso não é suficiente para pacientes que não têm tempo para esperar.
Após análise minuciosa, verificou-se a inequívoca importância da presente propositura e, aproveito para cumprimentar o Nobre Deputado propositor pela excelente iniciativa.

Diante de todo o exposto, no que tange a este nobre Relator, apresento manifestação Favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0153, de 2015.

É nosso parecer.

a) Gil Lancaster - Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  8/3/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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