PARECER Nº  381, DE  2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1475, DE 2015.

De autoria do nobre Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe pretende alterar a redação do artigo 1° da Lei n° 15.925, de 2015, que dá denominação à passarela que especifica;


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou pela aprovação da propositura. 


Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem o escopo único de retificar a Lei n° 15.925, de 14 de outubro de 2015, aprovada por este Parlamento, e que dá a denominação de “Vereador José Barbar Cury” à passarela localizada no km 440,700 da Rodovia Washington Luis – SP 310, em Catiguá. Ocorre que o referido próprio se localiza no município de São José do Rio Preto, e não em Catiguá, tendo tal equívoco ocorrido por falha da informação técnica prestada pela Concessionária Triângulo do Sol ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER à época da tramitação do respectivo projeto.


Observamos, também, que essa Comissão já teve a oportunidade de analisar a biografia do homenageado e o mérito da denominação proposta – o qual subsiste na íntegra – por ocasião da aprovação do Projeto de Lei n° 1065, de 2014, que deu origem à citada Lei n° 15.925, de 2015, que ora se necessita retificar. 



Portanto, mostra-se conveniente e oportuna a aprovação do projeto em tela. 


Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1475, de 2015, conclusivamente.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

a) Orlando Morando – Presidente
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