PARECER Nº 458, DE 2016
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1255, DE 2015
De autoria do Deputado Luiz Fernando Machado, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia da Autoescola” no Estado de São Paulo.

A proposta esteve em pauta, nos termos do item 2, do  parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 104ª à 108ª sessões ordinárias, período em que não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.

Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o parecer, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, foi favorável. 

Cumprindo o caminho regimental, vem a proposição a esta Comissão de Atividades Econômicas, a quem cabe examinar o projeto nos termos do § 12 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisarmos o mérito da matéria, constatamos a total pertinência e oportunidade da medida proposta, eis que, como bem salienta o nobre autor, é justo que se preste esta singela homenagem ao trabalho exercido nesse ramo de atividade, fundamental para a segurança dos cidadãos, num mundo cada vez mais dependente do transporte automotivo.

Assim sendo, quanto ao aspecto que cabe a esta Comissão manifestar-se, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1255, de 2015, conclusivamente.

a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 15/3/2016.

a) Itamar Borges – Presidente

Hélio Nishimoto – Reinaldo Alguz – Ed Thomas – Ana do Carmo – Célia Leão – Itamar Borges 

