
PARECER N°             , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de RESOLUÇÃO nº 32, de 2015



     De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a instalação do serviço Poupatempo nas dependências da Assembleia Legislativa. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls.03/04).

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, constatamos que esta propositura possui caráter autorizativo, ao permitir a celebração de convênio entre os Poderes Legislativo e Executivo Estaduais. Com efeito, a medida tem por intuito viabilizar a parceria em projetos futuros e por si só não gera novas despesas.

Nessa senda, para efetivação da medida, impera condição suspensiva, exigindo-se a celebração de convênio. Assim, somente após a celebração do acordo é que será possível ao Poder Executivo realizar o planejamento orçamentário da medida e inseri-la nas previsões orçamentárias futuras e somente em seguida é que poderá ser realizada a instalação. 

Ainda, art. 3º do projeto prevê que as despesas relativas à sua execução correrão por conta de dotações orçamentárias próprias.

Dessa forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que prevê os recursos necessários para atender às novas despesas decorrentes da medida pleiteada.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 32, de 2015.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JOÃO PAULO RILLO

RELATOR
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