
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 53, de 2016 

AUTOR: Deputado Gil Lancaster

OBJETO: Declara de utilidade pública o Grupo de Apoio de Integração Social de Barueri – GAISB, com sede no mencionado Município.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Demonstrativo de receitas e despesas referente ao período de 2015 (DRE – Demonstração do Resultado), publicado pela imprensa (em jornais, podendo ser até mesmo em qualquer jornal de pequena circulação do Município ou do bairro no qual se localiza a entidade) ou, alternativamente, apresentada cópia autenticada da referida publicação. Informamos que, caso a associação não tenha encerrado os resultados relativos ao exercício de 2015, é possível juntar a publicação pela imprensa da DRE do exercício de 2014.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PROFESSOR AURIEL

                     Relator
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