
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS ao ofício RGL 7926.
Trata-se de denúncia formulada pela Associação das Praças Policiais da Ativa e Reformadas do Estado de São Paulo em face de policial militar coronel Humberto Gouveia Figueiredo comandante do Comando de Policiamento do Interior 9 e do policial militar tenente coronel Marcos Antônio Felix, comandante do 10° Batalhão de Policiamento do Interior em que relata descumprimento do regulamento disciplinar da polícia militar e a prática de atos que se comprovados podem caracterizar abuso de autoridade e constrangimento ilegal.
Inicialmente em respeito ao princípio do contraditório verifica-se a necessidade de se ouvir os acusados para que apresentem esclarecimentos sobre os fatos relatados na denúncia.
Igualmente, deve ser oficiado o Secretário de Segurança Pública para que tome conhecimento das denúncias assim como o Ministério Público Estadual , por meio da promotoria que atua perante a justiça militar estadual, tendo em vista descrição de condutas que em tese configuram crimes.
Desse modo, opina que seja oficiado para permitir que os acusados em 15 dias se manifestem sobre o teor das acusações, assim como seja oficiado o Secretário de Segurança Pública e o Ministério Público do Estado de São Paulo.
Sala das Comissões, em 
Raul Marcelo
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