PROJETO DE LEI Nº 190, DE 2016

Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Exposição Nacional de Orquídeas de Americana", naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Exposição Nacional de Orquídeas de Americana” que se realiza, anualmente, no mês de setembro, naquele município.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei é apresentado a pedido do Vereador do município de Americana, Antonio Carlos Sacilotto, autor da Lei n° 5.833, de 8 de dezembro de 2015, que inclui no calendário Oficial do Município de Americana a referida exposição.

A Exposição Nacional de Orquídeas de Americana acontece anualmente no mês de setembro, no Salão de Festas da Basílica de Santo Antônio de Pádua. É promovida pelo Círculo Americanense de Orquidófilos- CAO, com apoio da Prefeitura Municipal de Americana e tem entrada gratuita.

O Círculo Americanense de Orquidófilos, fundado em 1965, é uma sociedade horticultural brasileira devotada à promoção, cultivo e estudo das orquídeas, sendo o grande organizador deste evento.
A exposição é a segunda maior do Estado de São Paulo, ficando atrás apenas da realizada na Capital, com reconhecimento no ranking nacional; une cerca de vinte mil visitantes a cada edição.

Esta conta com expositores de quase cinquenta cidades, de diversos estados brasileiros, que concorrem com suas plantas nas categorias: Melhor Espécie, Botânica, Exótica, Avançada e Híbrido; premiação esta que acontece já no primeiro dia do evento, avaliação realizada por um júri altamente especializado, selecionados pela CAOB (Coordenadoria das Associações Orquidófilas do Brasil) em que avaliam meticulosamente e tecnicamente um conjunto de atributos das plantas.

Como de praxe, além da área de Exposição, o evento conta também com um grande espaço onde são comercializadas mudas e flores selecionadas, adubos e insumos necessários para o bom cultivo da planta, além de acessórios e equipamentos de jardinagem.

Pelos motivos acima descritos, somos pela inclusão deste importante evento no Calendário Turístico Estadual.

Sala das Sessões, em 17/3/2016.
a) Cauê Macris - PSDB

