PROJETO DE LEI Nº 142, DE 2016

Dá denominação à Escola Estadual que especifica, em Itatiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Professora Ruth Bohac Vedovello” a escola localizada no Jardim das Nações, Município de Itatiba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ruth Bohac Vedovello nasceu em Presidente Prudente, em 15/09/1928, filha do professor João Bohac e da Sra. Maria Bohac.

Fez curso Normal, com formação para professores, formando-se no ano de 1947. Neste mesmo ano começou a trabalhar como professora substituta do Grupo Escolar “Prof. Adolfo Ribeiro”, em Presidente Prudente.

Em 1948 casou-se com o também professor Agenor Vedovello e em 1950 efetivou-se Professora na Escola do bairro do Limoeiro, em Presidente Prudente. 

Ainda em 1950, Ruth e seu marido se mudaram para Itatiba, uma vez que Agenor foi nomeado por concurso público para exercer o cargo de Diretor do Ginásio Estadual de Itatiba. Este foi o primeiro Ginásio do município que posteriormente passou a ser chamado de CENEMEB – Colégio e Escola Normal Estadual “Manuel Euclides de Brito”. Até 1951, Ruth trabalhou em caráter eventual no Ginásio Manuel Euclides de Brito, sendo depois removida para o Grupo Escolar Cel. “Manoel Joaquim de Araújo”, onde trabalhou como professora até o ano de 1979. Neste mesmo ano foi agraciada com o Título de Cidadã Itatibense, outorgado pela Câmara Municipal de Itatiba em reconhecimento aos seus serviços na área da educação.

A professora Ruth, que teve seis filhos, dez netos e quatro bisnetos, era uma pessoa muito querida e estimada por todos que com ela conviveram e pela comunidade Itatibense.

Ruth Bohac Vedovello faleceu no dia 04 de janeiro de 2014.

Ante o relato supra e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente projeto ao beneplácito dos nobres pares. 

Sala das Sessões, em 8/3/2016.
a) Edmir Chedid - DEM

