
INDICAÇÃO Nº 
398
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, objetivando a execução de obras de pavimentação e duplicação da Rodovia  Deputado Cunha Bueno –SP 253, no trecho que liga os municípios de Luis Antonio, Jaboticabal e Pradópolis.

JUSTIFICATIVA

A rodovia em epígrafe encontra-se em precárias condições de tráfego e tem sido amplamente noticiada pelos veículos de comunicação local e regional, em função de graves acidentes, infelizmente, com vítimas fatais e perdas materiais. Vale destacar que os municípios de Luís Antonio, Jaboticabal e Pradópolis sediam atividades econômicas voltadas para o agronegócio e, frequentemente, cargas de produtos destinados à exportação são perdidas em decorrência das avarias verificadas na SP 253.

Assim, pelos motivos expostos, as obras de pavimentação e duplicação da Rodovia Deputado Cunha Bueno–SP 253 beneficiarão, diretamente, as populações de Luis Antonio, Jaboticabal e Pradópolis  e contribuirão para o desenvolvimento deste importante pólo sub-regional.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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