
INDICAÇÃO Nº 
224
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para a implantação de um Centro de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia, no município de ITAPETININGA-SP.
JUSTIFICATIVA

Como se sabe, o Governo Federal, através do Ministério da Saúde publicou em 16 de maio de 2013, a Portaria nº 874, que instituiu a Política Nacional para a Prevenção e Controle do Câncer na Rede de Atenção à Saúde das Pessoas com Doenças Crônicas no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS). Em seu artigo 5º, do Capítulo 2, que diz respeito aos Princípios Gerais da Política Nacional para prevenção e controle do Câncer, a referida Portaria estabelece “a organização de redes de atenção regionalizadas e descentralizadas, com respeito a critérios de acesso, escala e escopo”, a partir da qual tal solicitação se justifica plenamente.

Os objetivos desta indicação atendem uma necessidade histórica da cidade e sua microrregião, num total de 13 cidades, cuja população está estimada em aproximadamente 500 mil habitantes, que dependem dos serviços de saúde de Itapetininga, ou seja: combater a evasão de pacientes oncológicos da Regional de Saúde de Sorocaba em busca de atenção de outras Regionais de Saúde do Estado de São Paulo; colaborar com a Política Nacional para a Prevenção e Controle do Câncer na Rede de Atenção à Saúde das pessoas com Doenças Crônicas no âmbito do SUS; colaborar com a humanização da atenção aos doentes de câncer através da redução das distâncias percorridas em busca da atenção ambulatorial e hospitalar de alta complexidade; e aperfeiçoar a locação de recursos orçamentários dos municípios da região, através da diminuição de despesas com o transporte de pacientes, que é uma meta do mandato deste Parlamentar, no que diz respeito à implantação de serviços de saúde pública na região, como é o caso do AME de Itapetininga.

Itapetininga é polo de região de governo, região administrativa de Sorocaba, congregando 13 municípios, com uma população total em torno de 500 mil habitantes, sendo também o portal de entrada de cerca de 50 municípios que compõe a Região Sudoeste do Estado de São Paulo. A posição geográfica de Itapetininga torna a cidade o cetro de operações de serviços públicos e empreendimentos privados, contando hoje com a ótima malha rodoviária ao seu entorno.

Em janeiro de 2011 a Prefeitura Municipal de Itapetininga apresentou a Secretaria de Saúde do Estado um projeto técnico para implantação de uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia – CACON, vinculado ao Hospital Regional de Itapetininga, contribuindo com a estruturação da atenção oncológica na Regional de Saúde de Sorocaba. O referido projeto visa tornar Itapetininga uma referência regional para este tipo de assistência. A Direção Regional de Saúde de Sorocaba emitiu parecer favorável à proposta técnica apresentada por Itapetininga e o processo foi encaminhado para o nível central da Secretaria de Estado da Saúde, que o reencaminhou para o Instituto do Câncer do Estado de São Paulo onde se encontra atualmente para análises.

Face o exposto contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de determinar a execução das medidas necessárias e urgentes para implantação de um Centro de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia no município de Itapetininga, que sem dúvida alguma, permitirá um ganho altamente significativo na qualidade de vida dos pacientes de câncer da região, principalmente por sua posição geográfica e pela existência de uma boa malha rodoviária ao seu redor.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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