
INDICAÇÃO Nº 
273
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar, aos órgãos competentes, a concessão de recursos para perfuração de dois poços profundos nos bairros Cohab II (Conjunto Habitacional Margarida R. Berchieri e Jardim Boa vista, para atender esses bairros e circunvizinhos, no município de Jaboticabal.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação foi trazida, a este Deputado, pelo Vereador Junior de Vitto, da Câmara Municipal de Jaboticabal, onde solicita sejam liberados recursos para a perfuração de dois poços profundos nos bairros Cohab II (Conjunto Habitacional Margarida R. Berchierie Jardim Boa vista, para atender esses bairros e bairros circunvizinhos, município de Jaboticabal.

Hoje, um terço da população da cidade vem sofrendo sistematicamente com a falta de água. Infelizmente, a capacidade da estação de captação e tratamento não comporta o abastecimento de toda a cidade.

A importância da liberação desse recurso para a população é fundamental para que a qualidade de vida seja restabelecida aos munícipes. A falta de água sempre resulta em grande transtorno, pois além de dificultar a prestação dos serviços básicos em escolas, creches, hospitais, obras, etc, atrapalha a execução das tarefas domésticas como limpeza, preparo de alimentos e até mesmo higiene pessoal.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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