
INDICAÇÃO Nº 
450
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a liberação de recursos no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para que sejam realizadas obras de infraestrutura no município de Mineiros do Tietê.

JUSTIFICATIVA

Fica na área central do estado, no Planalto Ocidental Paulista, na região conhecida popularmente como vale do médio Tietê, micro-região de Jaú. Contando aproximadamente com 13.000 habitantes, Mineiros do Tietê é uma cidade pacata, de gente simples, onde a cordialidade é marca registrada.

Recentemente, o município foi castigado por fortes chuvas que, infelizmente, deterioraram o calçamento de várias ruas em diversos bairros. Em alguns logradouros ficou praticamente inviável transitar em segurança.

As enxurradas levantaram o asfalto provocando buracos e erosões que estão colocando em risco tanto os motoristas, quanto os pedestres. Não há, no presente momento, recursos disponíveis nos cofres da Prefeitura que possibilitem o recapeamento das vias mais prejudicadas.

Solicitamos, portanto, a melhor acolhida de Vossa Excelência a este pedido, que me foi entregue pessoalmente pelo Vice-Prefeito de Mineiros do Tietê, Sr. Luiz Gustavo Ferrarez.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes

SPL - Código de Originalidade: 1305924 020316 1821


