
INDICAÇÃO Nº 
252
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a liberação de recursos suficientes para a aquisição e instalação de equipamentos de iluminação para o Estádio Municipal Geraldo Secco, no município de Auriflama.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos suficientes para a aquisição e instalação de equipamentos de iluminação para o Estádio Municipal Geraldo Secco, no município de Auriflama.

Tal solicitação é de suma importância, tendo em vista que o time de futebol local, SOREA – Sociedade Recreativa e Esportiva de Auriflama, após muitos anos desativado, voltou às suas atividades e será utilizado para alojar os atletas que disputarão a 4ª Divisão do Futebol Profissional.

É certo que, em sendo atendida a reivindicação pleiteada, trará inumeros beneficios à população local, pois a utilização do estádio de futebol atrairá grande número de turistas para o município. 

A prefeitura local, embora reconheça o clamor dos munícipes a essa justíssima reivindicação, não dispõe de recursos para realizar essas instalações elétricas.

Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado o montante solicitado, os investimentos sejam prontamente realizados, contribuindo para o bem estar e o lazer dos habitantes de Auriflama.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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