
INDICAÇÃO Nº 
235
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo estudos para implantação do curso “Transações Imobiliárias”, no Eixo Tecnológico: Gestão de Negócios, junto às ETECs de Presidente Prudente “Professor Adolpho Arruda Mello” e “Professor Dr. Antônio Eufrásio de Toledo”.
JUSTIFICATIVA

A implantação do curso “Transações Imobiliárias” é uma solicitação da população de Presidente Prudente, considerando ser uma área de trabalho em expansão na cidade e região e que proverá o mercado com profissionais habilitados a compreensão da organização do ramo imobiliário, pois o técnico deste setor planeja, executa, controla e avalia as ações de compra, venda e locação de imóveis; registra as avaliações de transações imobiliárias; executa registro e transferência de imóveis junto aos órgãos competentes; inscreve imóveis no cadastro da imobiliária; apresenta os imóveis aos clientes potenciais e orienta investimentos na atividade; lê e interpreta projetos e mapas; acompanha a movimentação do mercado para antever tendências que afetam o empreendimento.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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