
INDICAÇÃO Nº 
301
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Saúde a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura de Panorama adquirir uma ambulância para transporte de pacientes do SUS (Sistema Único de Saúde) a ser destinada à Secretaria Municipal de Saúde.
JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Vereador João Antônio da Silva Neto (Presidente da Câmara), fui comunicado da necessidade de aquisição de uma ambulância para a Secretaria Municipal de Panorama atender pacientes do SUS, considerando a demanda de pacientes, devido ao fluxo de atendimentos encaminhados aos municípios de Dracena, Jaú, Presidente Prudente e até mesmo para a cidade de São Paulo.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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