
INDICAÇÃO Nº 
297
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado do Esporte, Lazer e Juventude a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para a Prefeitura de Tupã realizar reforma de praças esportivas que irão sediar os Jogos Regionais de 2016.

JUSTIFICATIVA

Por meio de ofício encaminhado pelo Vereador Pedro Francisco Garcia (Tupãzinho) fomos informados da necessidade de reforma das praças esportivas, as quais irão sediar os Jogos Regionais de 2016, diante desta necessidade o vereador solicita a liberação de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para a Prefeitura Municipal de Tupã, através de sua Secretaria Municipal de Esporte e Recreação, realizar as obras que se fazem necessárias para a realização do evento, atendendo os atletas de forma correta.

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio e atenção do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. Ficamos no aguardo de resposta da Pasta.
Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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