
INDICAÇÃO Nº    281

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determina aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para o CRESCER no município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Diretor Superintendente Roberto Barros e faz-se necessário visando a construção de um anfiteatro que trará inúmeros  benefícios para os jovens do CRESCER, seus familiares e a comunidade da região, sendo um local apropriado para a realização de palestras, convenções formaturas, oficinas, bem como eventos culturais e acontecimentos que venham de encontro ao desenvolvimento social, cultural e educacional do Jardim São Luiz.

O CRESCER Rotary é uma instituição sem fins lucrativos que há 29 anos atende aos jovens (15 à 22 anos) da periferia do Jardim São Luiz em situação de vulnerabilidade social e prepara para o primeiro emprego: aprendiz e estagiários – 600 jovens por ano. É a primeira organização na América latina a oferecer toda a preparação gratuitamente ao jovem através do curso de educação para o trabalho (250 horas) complementado com um programa de Alfabetização Emocional.

Dessa forma, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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