
INDICAÇÃO Nº 
271
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Agricultura e Abastecimento, a realização de estudos e a liberação de recursos, para implantação do Programa Melhor Caminho na Estrada do Bairro Guareí Velho, num percurso de aproximadamente 6 km, no município de ANGATUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação trata de uma antiga reivindicação dos moradores do Bairro Guarei Velho, do município de Angatuba.

A referida estrada possui uma extensão de aproximadamente 6 km, começando na propriedade do Senhor José Policarpo Lopes e terminando na propriedade do Senhor José Luiz Quincozes.

Vale ressaltar que essa estrada é muito importante para os moradores daquela região, e o seu estado de conservação é precário, principalmente depois das chuvas ocorridas ultimamente, e também pela falta de condições financeiras da Administração Municipal para efetuar sua manutenção.

Face ao exposto, contamos com a compreensão e o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de autorizar a implantação do Programa Melhor Caminho na Estrada do Bairro Guarei Velho, que sem dúvida alguma, irá alavancar o desenvolvimento desse importante município agrícola da Região Sudoeste de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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