PROJETO DE LEI Nº 159, DE 2016

Dá a denominação de "Professora Maria Lúcia Prandi" à Escola Estadual Balneário das Palmeiras no município de Praia Grande-SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Maria Lúcia Prandi” a Escola Estadual Balneário das Palmeiras do município de Praia Grande.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa reconhecer e eternizar a personalidade que foi a Professora Maria Lúcia Prandi.

A professora Maria Lúcia Prandi foi uma mulher que lutou sempre pela inclusão social, educação de qualidade e cidadania. Era professora de história e mestre em Ciências Sociais pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC). Seu engajamento na educação a levou a ser diretora da rede estadual de ensino no ano de 1989 e na sequencia foi secretária de Educação do município de Santos. Em sua vida política foi vereadora – inclusive a única mulher que presidiu a Câmara de Santos –, deputada estadual e federal. 

Com isso, observa-se que a história e as contribuições de Prandi contribuíram para melhorar, em alguma medida, a educação no município de Santos e, consequentemente, no estado de São Paulo.

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, reconhecendo a importância de personalidade paulista, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, uma vez que o presente projeto de lei é de grande importância para os cidadãos.
Sala das Sessões, em 10/3/2016.
a) Enio Tatto - PT

