PROJETO DE LEI Nº 173, DE 2016

Dá a denominação de "Masatsuki Hori", ao dispositivo de acesso e retorno SPD 014/323 localizado no km 014+420m da Rodovia José Della Vechia - SP 323, no município de Monte Alto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Masatsuki Hori”, o dispositivo de acesso e retorno SPD 014/323, localizado no km 014+420m da Rodovia José Della Vechia - SP 323, no município de Monte Alto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Sr. Masatsuki Hori nasceu na cidade de Kumamoto-Ken, Japão, no ano de 1914. Com 14 anos, imigrou para o Brasil, acompanhando seus tios Tomoki Nakashima e Masako Hori, além de 02 irmãos do Sr. Tomoki, tendo chegado ao Porto de Santos em 16/08/1928. Na época, uma das condições exigidas para a imigração era que a família fosse composta de ao menos 04 homens para trabalhar na lavoura. Após passagem pela Hospedaria dos Imigrantes, na cidade de São Paulo, seguiu para a Fazenda Glória, na cidade de Taquaritinga, para trabalhar nas lavouras de café. 

Casou em Monte Alto, no dia 19/10/1936, com Yoshie Tsuda e juntos tiveram 05 filhos – Sisuo; Massao; Emiko; Keiko e Massako. Ficou casado por 68 anos, até a morte de sua esposa, em março de 2005.

O Sr. Masatsuki Hori era muito determinado e empreendedor. Com seu trabalho conseguiu economizar o suficiente para comprar em 1940, um pequeno sítio no Bairro Anhumas, em Monte Alto. Iniciou o cultivo de cebolas, passando a ser um dos maiores produtores da região, atividade que desenvolveu por longas décadas.      

O Sr. Masatsuki Hori faleceu no dia 01/06/2014, portanto, com 100 anos, tendo residido por mais de 70 anos no município de Monte Alto. 

O Bairro de Anhumas, onde residiu e trabalhou por muito tempo, é servido pela estrada municipal que corta a SP 323 no local da rotatória. Com a presente indicação estamos prestando homenagem ao Sr. Masatsuki Hori e todos os demais agricultores da região, que por muitos anos utilizaram e continuam utilizando a estrada municipal citada.

A destacar ainda, que a presente rotatória é vital para a segurança de usuários no local, onde está situada a Empresa Fugini, uma das maiores empresas de alimentos do país, iniciada em 1996 pelo Sr. Kogi Fugita, marido da Sra. Emiko Hori Fujita e portanto, genro do Sr. Masatsuki Hori.          

Pela sua história não restam dúvidas de que a homenagem ora pretendida com a apresentação deste projeto de lei é mais do que justa.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 15/3/2016.
a) Rita Passos - PSD

