PROJETO DE LEI Nº 199, DE 2016

Classifica Nova Independência como município de Interesse Turístico. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                 Artigo 1º - Fica classificado o município de Nova Independência como município de Interesse Turístico.

               Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentação inventário Turístico Municipal 

HISTÓRIA NOVA INDEPENDÊNCIA




As primeiras informações sobre a origem do município estão vinculadas a uma antiga pousada de boiadeiros, localizada em uma estrada construída em 1912, que ligava Araçatuba a Porto Independência, nas margens do rio Paraná. 



No entanto, seu núcleo original começou a se formar, efetivamente, em 1943, época em que o fazendeiro Modesto Junqueira fez uma doação de terras para a formação do patrimônio. No ano seguinte, iniciou-se a construção da estrada que o ligaria à Andradina. 



Todos esses fatos, somados ao cultivo de gêneros agrícolas variados, principalmente milho, arroz, banana e fumo, estimularam pouco a pouco o desenvolvimento da região. Em 24 de dezembro de 1948, o povoado de Nova Independência foi elevado a distrito do município de Andradina, tornando-se sede de município em 28 de fevereiro de 1964.




O município de Nova Independência se destaca pelo eco turismo e por atividades ligadas à ao plantio e colheita do milho, banana e fumo.




Segundo o Censo do IBGE de 2010, a população da cidade de Nova Independência está estimada em cerca de 3.507 habitantes que ocupam parte dos 256,80 mil metros quadrados do município.
                            Nesta oportunidade, fazemos a juntada de toda a documentação da Prefeitura Municipal, necessária para que aquela aprazível cidade possa ser classificada como Município de Interesse Turístico, conforme o exigido na Lei Complementar nº 1.261, de 29 de Abril de 2.105 e, neste ato, esperamos contar com o imprescindível apoio dos Nobres Pares desta Casa de Leis para a rápida tramitação e aprovação desta importantíssima propositura.

Sala das Sessões, em 17/3/2016.
a) Gil Lancaster - DEM

