PROJETO DE LEI Nº 203, DE 2016

Classifica Cajamar como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Cajamar.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Cajamar é um município localizado, com uma população estimada de mais de 64.114 mil habitantes, segundo dados do IBGE/2010. Cajamar dispõe de farto cardápio turístico. O ecoturismo é um dos pilares das atrações que o município oferece para os moradores e para os visitantes. Os valores históricos e culturais, casos da Luta dos Pelegos e Queixadas, e a Estrada de Ferro Perus-Pirapora surgem como oportunidades turísticas a serem desenvolvidas e implantadas. 

Veja abaixo alguns do eventos organizados na cidade:
Festa de São Sebastião:                                

               A festa que comemora o aniversário do padroeiro da cidade reuniu a apresentação de bandas locais em uma super festa e a realização da tradicional Corrida de São Sebastião onde reuniu centenas de atletas de todas as idades.  

Carnaval:

                Também com o tema Jubileu de Ouro, o carnaval deste ano 2016 não ficou por menos e trouxe a maior estrutura da região com praça de alimentação, arquibancada coberta, segurança, grupos de dança e bandas que agitaram a galera durante os quatro dias de folia nos bailes noturnos e matinês que reuniram cerca de 5mil pessoas por dia. A programação especial foi fechada com o tradicional Baile da Ressaca que coroou o carnaval de Cajamar como o de maior sucesso na história da cidade.

- Festa do Peão de Boiadeiro:

                  Em 2009 a tradicional Festa de Peão reuniu artistas consagrados da música sertaneja como Victor e Léo, Chitãozinho e Xororó, Matheus Minas e Leandro, Jorge e Matheus, João Bosco e Vinicius, entre outros, que agitaram a cidade durante oito dias de pura alegria, descontração e acima de tudo com conforto e segurança para todos os frequentadores.           

-Dia do Trabalhador:                                                                             :                                                                           

                   Em comemoração ao dia do trabalho a prefeitura realizou uma grande festa com a presença de artistas consagrados como: Bruno e Marrone, Grupo Revelação, Banda Calypso, Rodriguinho, entre outros . A solidariedade também entrou em cena através de um belo trabalho desenvolvido pelo Fundo Social de solidariedade na arrecadação de alimentos.                          .                                                              

                 Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17/3/2016.
a) Gil Lancaster - DEM

