PROJETO DE LEI Nº 178, DE 2016

Dá denominação de "Joanna Mafalda Furlan Fagnol - Fadinha", o viaduto localizado no Km 142 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, no município de Santa Bárbara d'Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joanna Mafalda Furlan Fagnol - Fadinha”, o viaduto localizado no Km 142 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Em 17 de setembro de 1920, nasceu no sitio Jaraguá, no bairro Alambari de Baixo na cidade de Santa Bárbara d’Oeste, Joanna Mafalda Furlan Fagnol, neta de imigrantes italianos e filha mais velha de um total de 15 irmãos, começou bem cedo suas atividades como lavradora. Aos 7 anos de idade já ajudava seus pais na roça e depois de frequentar as aulas na escolinha do bairro Olhos D’Água, vizinho do bairro Alambari de Baixo.



Com 10 anos já era a responsável pelo acendimento da caldeira do pequeno engenho de açúcar mascavo que seu pai possuía.



Casou-se aos 21 anos com Antônio Fagnol Filho, lavrador e proprietário do sítio Bela Vista, vizinho do sítio Jaraguá onde residiu até o dia de seu falecimento.



Mulher de fibra e de valores, trabalhadora e batalhadora, sempre lutou por justiça, igualdade e pela união das famílias e da comunidade onde viveu. Alegre, nunca desanimou diante dos problemas e adversidades da vida. Amava o que fazia, o sítio e os animais que possuía , era conservadora dos costumes trazidos pelos seus familiares na cozinha, fazendo massas e pratos típicos e a fabricação de queijos.



Defendia a continuidade de festas e celebrações tradicionais de sua época e de suas origens, acolhia todos que a visitavam com prazer.  






Constituiu sua família dentro dos preceitos do amor, da justiça e da fraternidade, deixou a todos que com ela conviveram um legado de fé, otimismo, alegria, coragem, determinação, animo e de amor por tudo e por todos.



Faleceu em 09 de agosto de 2013 e deixou uma lacuna que jamais será preenchida no Bairro Alambari e nos corações dos que a conheceram e com ela conviveram.



Diante de todo o exposto é que apresentamos este projeto de lei visando homenagear pessoa tão querida em Santa Bárbara D’Oeste.

Sala das Sessões, em 16/3/2016.
a) Chico Sardelli - PV

