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Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para a Santa Casa de Misericórdia – Hospital São Lucas, em Garça.

JUSTIFICATIVA




O Hospital São Lucas de Garça vem se destacando na região por conta de seus profissionais que não tem poupado esforços em dar auxílio aos seus pacientes, principalmente àqueles pacientes que têm no SUS seu único amparo. Vale dizer que a referida unidade hospitalar, como hospital geral, atende uma população estimada em 55.000 habitantes, na microrregião que compreende os municípios de Garça, Gália, Álvaro de Carvalho, Lupércio, Alvinlândia, Fernão e Ubirajara, pretendendo, assim, aumentar a oferta de serviços, fortalecendo a parceria com a Secretaria da Saúde do Estado, desafogando, inclusive, o atendimento na região de Marília.




Assim sendo, para que esse digno e excelente trabalho adquira melhorias na sua qualidade, faz-se necessário a liberação dos recursos acima pleiteados, considerando que o citado Hospital vem enfrentando dificuldades para proporcionar melhor qualidade aos usuários, motivo que nos leva a apresentar a propositura em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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