
INDICAÇÃO Nº 
444
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, as providências necessárias, a fim de determinar à Secretaria de Saúde do Estado, a liberação de recursos financeiros emergenciais, para atender as despesas de custeio e manutenção da Unidade de Tratamento de Queimaduras (UTQ), sendo esta unidade, anexa à Santa Casa do município de Limeira, que se encontra na eminência de fechamento, tendo em vista a sua total precariedade e desamparo estatal. 
JUSTIFICATIVA

A referida Unidade de Tratamento de Queimaduras (UTQ), atende atualmente mais de 1 milhão de pessoas, sendo referência no Brasil no tratamento de queimaduras e a única nas regiões de Piracicaba e Campinas. Atualmente a Unidade atende pacientes de 80 cidades e no ano de 2015 atendeu mais de 560 pacientes na ala de queimaduras. A unidade vem sofrendo um drama de profunda falta de recursos, mostrada inclusive em diversos programas e jornais de TV.

Desta forma, se faz de extrema urgência o aporte financeiro à mencionada Unidade de Tratamento de Queimaduras (UTQ) do município de Limeira, a fim de proporcionar a continuidade e aprimoramento dos atendimentos médico-hospitalares destinados aos pacientes de mais de 80 municípios paulistas localizados aos arredores de Limeira, proporcionando um serviço de qualidade á toda a população que da referida Unidade carece.

Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção, generosidade e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para melhorar as condições de saúde da população de nosso Estado. 
Sala das Sessões, em

Deputada Clélia Gomes
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