MOÇÃO Nº 18, DE 2016

A presente proposta de moção visa reconhecer o trabalho do apóstolo do Espiritismo Divaldo Pereira Franco. 

É reconhecido como um dos maiores médiuns e oradores espíritas por todo o mundo.

Seu currículo revela um exímio e dotado educador com mais de 600 filhos adotivos e mais de 200 netos e bisnetos, atendendo atualmente cerca de três mil crianças, adolescentes e jovens de família de baixa renda, por dia, em regime de semi-internato e externato.

A Mansão do Caminho, a maior obra social da Bahia, foi fundada há mais de seis décadas e já tirou da miséria cerca de 160 mil pessoas, oferecendo escola e profissão. A Mansão também conta com o Centro de Parto Normal e já realizou mais de 1.800 partos sem nenhum custo às mães.

A Mansão do Caminho tornou-se um complexo educacional, deixou de funcionar como lar substituto e transformou-se na obra social do Centro Espírita Caminho da Redenção. Está instalada em área com 83 mil metros quadrados, no local funcionam panificadora, cursos profissionalizantes, ambulatório, gráfica, biblioteca, casa de idosos, entre outros. 

A obra é basicamente mantida com a venda dos livros mediúnicos e fitas gravadas nas palestras, seminários, entrevistas e mensagens do médium Divaldo Franco.

Juntamente com o médium Chico Xavier, foi um dos responsáveis pela popularização do Espiritismo.

Por último, como reconhecimento, as ações praticadas por Divaldo Pereira Franco, pelo seu histórico, aos 88 anos devotados à causa espírita e as crianças excluídas da periferia de Salvador, é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta o seu aplauso ao médium e emérito educador DIVALDO PEREIRA FRANCO em reconhecimento a sua trajetória e trabalho como um dos maiores médiuns do mundo e divulgador da Doutrina Espírita, e, ainda, pela obra social do Centro Espírita Caminho da Redenção.

Que cópia da presente MOÇÃO seja encaminhada para a cidade do homenageado:

Mansão do Caminho

Obra Social do Centro Espírita Caminho da Redenção

Rua Jaime Vieira Lima, 104

Pau da Lima – Salvador – Bahia – Brasil

CEP: 41235-000

Sala das Sessões, em 29/3/2016.
a) Ramalho da Construção

