
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 738, DE 2010

Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 9 a 11, do nobre Deputado Gerson Bittencourt, que concluiu pela rejeição da matéria.

Sala das Comissões, em

Deputado ROBERTO MORAIS
Relator 

PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 738, DE 2010

De autoria do Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Viaduto Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes” ao viaduto localizado no km 58,958 da Rodovia Anchieta (SP-150) no município de Cubatão.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo denominar de “Viaduto Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes” o viaduto localizado no km 58,958 da Rodovia Anchieta (SP-150) no município de Cubatão.

Nascido em Bebedouro, no interior de São Paulo, em 25 de setembro de 1923, iniciou sua carreira de médico por vocação herdada de seu pai Dr. Paulo de Almeida Gomes, na cidade de Iguape, no litoral sua paulista, Nessa cidade foi chefe do Posto de Puericultura e do posto de Saúde, servindo à população e a região com dedicação e competência.

Além de sua atuação como médico demonstrou vocação para servir o próximo como professor, lecionando gratuitamente na Escola Norma que fundou em Iguape, para administrar como Diretor Clínico do Hospital Feliz Lembrança (Santa Casa de Misericórdia) e para informar como relator do Jornal de Iguape.

No final da década de 50, o Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes transferiu-se para a Baixada Santista, onde prestou diversos serviços como médico e como administrador, exercendo diversos cargos na área da saúde nos município de Santos, São Vicente e Cubatão. 

Esse grande personagem da saúde do litoral paulista Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes, pai do nobre deputado federal paulista Dr. Márcio França faleceu em 26 de março de 1996.

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o viaduto localizado no km 58,959 da Rodovia Anchieta – SP 150, já foi denominado com o nome de Rubens Paiva, conforme Lei nº 14.039, de 15/04/2010.

A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se favoravelmente ao projeto conforme fls.11/12.

Relatado, passamos a expor conforme segue.

Inquestionável a vida exemplar e o serviço de natureza humanitário prestado pelo Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes, certamente é ele merecedor da homenagem patronímica.

No entanto, o viaduto ora indicado foi denominado com o nome Rubens Paiva por força de lei bastante recente – Lei nº 14.039, de 15/04/2010 - de autoria do nobre Deputado Fausto Figueira, também autor deste projeto.

O Departamento de Estradas de Rodagem manifestou-se contrário ao presente Projeto de lei, certamente em razão de possível confusão que a substituição poderá acarretar aos usuários da estrada, que têm este viaduto como referência.

Toda a sociedade estadual bem como a comunidade local participou da homenagem feita através da Lei nº 14.039, de 15/04/2010 ao denominar Rubens Paiva o viaduto localizado no km 58,959 da Rodovia Anchieta – SP 150.

A família, naquele momento, se recordou com carinho do ente falecido, e recebeu com honra e satisfação à homenagem concedida pelo Estado.

Não se trata aqui de comparar o merecimento de um ou outro, posto que bem demonstrada à valiosa contribuição do Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes, porém a aprovação do presente Projeto de lei desprestigiará o tributo feito anteriormente ao cidadão Rubens Paiva consagrado pelos inúmeros serviços prestados à sociedade.

Em razão do exposto, propomos ao nobre Deputado autor do presente Projeto de lei indicar um equipamento público ainda sem denominação para prosperar a homenagem ora pretendida.

Desta forma,  no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos contrários à aprovação do Projeto de lei nº 738, de 2010.

É o parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Gerson Bittencourt

Relator
.
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