PARECER N°  646, DE  2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO N° 102, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, a moção em epígrafe aplaude a Federação Paulista de Futebol por ter em seus quadros, na qualidade de auditor do Tribunal de Justiça Desportiva, o Dr. Nagib Miguel Neto, por sua trajetória profissional e contribuição para a sociedade.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias, de 29 de setembro a 05 de outubro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.
Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção aplaude a Federação Paulista de Futebol por ter em seus quadros, na qualidade de auditor do Tribunal de Justiça Desportiva, o Dr. Nagib Miguel Neto.
O Senhor Nagib Miguel Neto foi atleta profissional de futebol com passagem em times do interior de São Paulo e de Minas Gerais, encerrando a carreira no ano de 1990.
Após encerrar a carreira de jogador de futebol o Senhor Nagib foi Investigador de Polícia na Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo por 14 anos, e, após sua saída da Polícia Civil, foi Auditor Fiscal na Prefeitura Municipal de Ituverava.
Atua, também, como advogado, treinador profissional de futebol, jornalista esportivo e árbitro mediador e conciliador pela Associação Brasileira de Arbitragem – ABAR.
Cumpre salientar que o Senhor Nagib, empossado como auditor do Tribunal de Justiça Desportiva em agosto de 2015, muito contribuirá com seus conhecimentos de Direito Desportivo.

Ante o exposto, somos, de maneira conclusiva, pela aprovação da Moção n.º 102, de 2015.
a) Alencar Santana Braga – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  6/4/2016.

a) Wellington Moura – Presidente
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