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EMENDA Nº 3 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 8, DE 2016
Para acrescentar artigo, onde couber, com a seguinte redação:
Art. (-) – Serão incorporados, anualmente, aos vencimentos dos integrantes da Polícia Militar do Estado, 10% do total pago em DEJEM no período de doze meses anterior à data do reajuste salarial.  
JUSTIFICATIVA
O pagamento da Diária  Especial por Jornada de Trabalho Policial Militar – DEJEM aos integrantes da Polícia Militar do Estado oferece uma possibilidade de ganho extra extremamente necessária diante dos salários defasados praticados pelo governo estadual.

 A prática de bonificação para os professores e de diárias e autorização de bicos para os policiais militares denuncia o reconhecimento desta defasagem, embora o governo venha utilizando estes mecanismos para evitar impactar a folha de pagamento e podendo, como está sendo feito com o bônus dos professores da rede estadual, retirar a qualquer momento o benefício.

O objetivo da presente emenda, portanto, é assegurar não apenas a recomposição de parte das perdas salariais, mas também oferecer justiça previdenciária, compatibilizando os vencimentos dos servidores da Segurança Pública com a responsabilidade social de suas tarefas. 
Sala das Sessões, em  1/4/2016.
a) João Paulo Rillo
