EMENDA Nº 23, AO PROJETO DE LEI Nº 328, DE 2016
Fica excluído do Anexo II, a que se refere o artigo 2º do projeto de lei em epígrafe, o item nº 07.
JUSTIFICATIVA

A presente emenda objetiva retirar da lista de imóveis pertencentes à Fazenda do Estado de São Paulo – Secretaria de Agricultura e Abastecimento destinados à venda o bem localizado à Rodovia do Meio, km 30, cx. postal 28, Jd. Dona Luísa, CEP 13412-050 no município de Piracicaba-SP.
O objetivo é preservar a ocupação da área para fins de pesquisa agrícola e ambiental, como é atualmente, evitando que seja alienada a empresas incorporadoras e construtoras para fins de especulação imobiliária. Nesta área funciona o POLO REGIONAL DE TECNOLOGIA DO AGRONEGÓCIO DO CENTRO SUL, onde são desenvolvidos importantes projetos de pesquisa cientifica de longo prazo, principalmente, com cana de açúcar, como por exemplo, ensaios de mais de 10 anos, referentes à colheita mecanizada de cana instalada no sistema de plantio direto. 
As pesquisas estão trazendo resultados importantes ao setor sucroalcooleiro no que concerne a este sistema de manejo adotado no Estado de São Paulo, em substituição ao sistema de colheita com cana queimada. Ênfase pode ser dada ao fato de a pesquisa antecipar-se ao futuro do sistema adotado em áreas comerciais, no que diz respeito à fertilidade do solo e ao desenvolvimento de canaviais nas condições climáticas paulistas. 

Outra pesquisa de relevância desenvolvida na área em questão refere-se ao uso de lodo de esgoto em solos agrícolas, no qual foi desenvolvido projeto com fertilização da cana de açúcar com lodo de esgoto in natura produzido pela estação de tratamento de esgoto da SABESP de Franca, e também com o lodo tratado em sistema de compostagem com palha de árvore triturada, oriunda de poda da cidade de Piracicaba. 
O estudo possibilitou alternativa para a destinação de dois resíduos urbanos gerados em grande quantidade, que contribuem com a saturação dos aterros sanitários paulistas, além de gerar as informações de redução em 60% dos custos com fertilizantes minerais, e aumento significativo na produtividade do canavial e sua longevidade. 

Nesta mesma linha de pesquisa científica, está sendo desenvolvido, na área, ensaios sobre a viabilidade de patógenos presentes no lodo de esgoto, parâmetro que inviabiliza o uso generalizado do resíduo em solos paulistas. O experimento está sendo conduzido em parceria com a CETESB, de modo a gerar resultados que contribuirão para a revisão da norma paulista e federal de uso de lodo de esgoto em solos agrícolas. Foi realizado ensaio no período de verão, que resultou na eliminação da maioria dos patógenos presentes em um dos lodos de esgoto mais contaminado, produzido no Estado de São Paulo. No ano de 2016 será conduzido nesta mesma área o ensaio de inverno, para confronto dos resultados em épocas de altas e baixas temperaturas.

Ensaios de nutrição e adubação da cana foram e estão sendo conduzidos com a finalidade de verificar fontes, formas e modos de aplicação de fertilizantes. Ressaltamos como importância a nossa participação na atualização dos Boletins 100 e 200 do IAC, de recomendação de adubação e cultivo, respectivamente, que direcionam os produtores no manejo adequado de culturas agrícolas. 
Além disso, e já pensando no futuro da canavicultura sustentável, ensaios foram instalados visando o uso mais racional dos fertilizantes, analisando os impactos de produtividade e ambiental, como: lixiviação de nutrientes, evitando a contaminação do lençol freático; volatilização e contaminação do ar, evitando o efeito estufa; eficácia dos fertilizantes; fertilizantes de liberação controlada; fertilizantes que visam suprir a planta com nutrientes no momento exato de sua necessidade, evitando a contaminação do solo e do ar, experimentos estes conduzidos por vários anos, ou seja, todo esforço e recursos alocados serão perdidos.

A área alienada é de extrema importância na diversificação de solos da fazenda experimental, fator fundamental para o desenvolvimento de ensaios com cultivares de cana e melhoramento genético, exemplo o dia de campo realizado na data de ontem (19 de abril), aqui no Polo, com participação aproximada de 200 participantes, destes, cerca de 150 produtores de cana. Na ocasião, uma das estações demonstrativas foi o desempenho dos diferentes cultivares de cana, desenvolvidos pelo Centro Cana/IAC. 
Esses ensaios de melhoramento estão sendo desenvolvidos na unidade, desde o ano de 1932. Nesta área predominam os solos dos tipos Latossolo de folhelho, Nitossolo Háplico, Nitossolo Vermelho que diversificam a área experimental. A perda dessa área da fazenda reduzirá esta diversidade, tão importante para a experimentação agrícola, a ponto de termos que pensar na busca de outros locais junto ao Governo do Estado, para realização de tais pesquisas, o que inviabiliza o desenvolvimento das mesmas. 
Ressaltando ainda a importância desta área, a fazenda foi dimensionada na sua totalidade em função da diversidade pedogenética existente, sendo registrada no Ministério do Meio Ambiente, Pecuária e Abastecimento – MAPA, portaria 188 de 30 maio de 2011, com a finalidade realizar estudos experimentais com defensivos agrícolas, representando uma unidade rural agrícola com toda sua biodiversidade (genes, espécies e ecossistemas).
Assim sendo, ressaltamos que a redução do perímetro da fazenda ocasionará estreitamento da área experimental, aumentando a proximidade com a área urbana, com consequente elevação da interferência externa, como questões de segurança, e impossibilidade de aplicação de produtos agrícolas e resíduos orgânicos e agroindustriais, entre outros. A alienação desta área, provavelmente para destinação da especulação imobiliária, trará prejuízos irreversíveis à pesquisa agrícola, fugindo completamente da destinação original das áreas, doadas ou adquiridas no passado para servir ao sistema de pesquisa agrícola do Estado de São Paulo. 
Esta área/fazenda, durante 80 anos, cumpriu o seu papel experimental, trazendo como resultado o desenvolvimento da cultura canavieira na região, colocando-a como polo de referência da cultura no Brasil, e mesmo a nível mundial. 

Além dos resultados de pesquisas obtidos nesta referida área em alienação, a comercialização dos resíduos resultantes das pesquisas (colmos de cana) constitui-se em uma fonte de renda extra. Esta é recolhida no Fundo Especial de Despesas - FED, sendo reinvestida na manutenção do Polo e ampliação das atividades de pesquisa, tais como aquisição e reforma de máquinas e equipamentos agrícolas, aquisição de insumos agrícolas e materiais de consumo, reformas de laboratórios e escritórios. Ressalte-se também a importância da colaboração deste órgão nas questões institucionais de Piracicaba e 40 municípios adjacentes atendidos pelo Polo Regional Centro Sul.
Sala das Sessões ,em 20/4/2016.
Carlos Neder - PT

