PARECER Nº 645, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 90, DE 2015

Da autoria do nobre deputado Aldo Demarchi, a propositura em epígrafe visa aplaudir e reconhecer o trabalho e o esforço do atleta rio-clarense Carlos Carbinatti, mesa-tenista que conquistou duas medalhas de ouro nos Jogos Parapan-Americanos de Toronto, Canadá.


Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 14 a 18/09/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na continuidade do processo legislativo foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisado e exaro parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida proposta é meritória, vez que busca justa homenagem a este brilhante atleta rio-clarense que honrou a sua Cidade, o seu Estado e o seu Pais, ao alcançar por duas vezes o ponto mais alto do pódio.


Apesar das adversidades, falta de apoio e patrocínio, são pessoas desta estirpe, coragem e perseverança é que nos fazem gritar nas ruas “sou brasileiro, com muito orgulho”. 


Assim, ante o exposto somos favoráveis à aprovação da Moção nº 0090, de 2015, conclusivamente.
a) Helio Nishimoto – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 6/4/2016.

a) Wellington Moura – Presidente
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