PARECER N° 557, DE 2016
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1174, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “ASP Maria Filomena de Sousa Dias” à Penitenciária II de Itapetininga.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 89a a 93a Sessões Ordinárias, de 27/08 a 02/09/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a proposição pretende prestar justa homenagem à Senhora Maria Filomena, que prestou relevantes serviços, como Agente de Segurança Penitenciária, desde 1996 até a data de seu falecimento (19.04.2015), na Penitenciária II de Itapetininga. 

A homenageada foi membro da CIPA – Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e participou do Programa de Valorização Profissional para Agentes de Segurança Penitenciária e de todos os cursos de aperfeiçoamento de Agentes oferecidos pela Escola de Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, tendo, ainda, prestado serviços de apoio nas unidades prisionais de Campinas e Atibaia. Seu entusiasmo pela profissão era, portanto, incontestável. 

A Senhora Maria Filomena foi também muito elogiada quando atuou como Diretora Substituta do Núcleo de Portaria, bem como “por comungar do mesmo sentimento em momentos de dificuldades na Unidade, quando ocorreram algumas rebeliões.” Estava sempre pronta para as convocações extraordinárias, não medindo esforços para cumprir, da melhor maneira possível, suas atribuições.

Como registrado na justificativa da propositura, “Como se pode notar nossa homenageada foi uma grande batalhadora, que por sua conduta ilibada, caracterizada pelo seu elevado espírito de honestidade, respeito e amor ao próximo, tornou-se uma figura muito conhecida e respeitada por todos aqueles que com ela trabalharam na Penitenciária II, e que agora pretendem perpetuar a sua memória nesse local, numa demonstração de amizade e respeito a esse ser humano que ofertou parte de sua vida a todos os companheiros de trabalho e a sua querida Penitenciária.”

Diante do exposto, só podemos concordar com a denominação ora atribuída, motivo pelo qual manifestamo-nos, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1174, de 2015.

a) Fernando Cury – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  30/3/2016.

a) Antonio Olim – Presidente
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