PARECER N° 676, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 954, DE 2015



       De autoria da nobre Deputada Marcia Lia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prof.ª Maria Helena Scannavino à Escola Estadual do Bairro Jardim Etemp, em Barretos.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 59a a 63a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/06/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Nascida no próprio Município no qual está localizada a escola que se pretende denominar com seu nome, a professora Maria Helena se dedicou à docência por quase 30 (trinta) anos. Desde pequena, na infância, já demonstrava aptidão para lecionar, reunindo amigos em frente a sua lousa para ministrar aulas aos que tinham dificuldades.

Em 1971, ingressou no Magistério Público do Estado de São Paulo na função de Professor III, ministrando aulas de redação, literatura e gramática em diversas escolas. Em 1974, formou-se Bacharel em Letras pelo Centro Universitário Barão de Mauá. Adicionalmente, exerceu também a coordenação em uma das escolas na qual também lecionava.

Memorável é sua frase “o cérebro ampliado por uma nova ideia jamais volta ao seu tamanho original”. Naturalmente, uma professora com essa visão só podia mesmo ensinar com amor, fazendo com que o aluno acreditasse em si mesmo. Não há dúvidas de que a professora Maria Helena merece a homenagem proposta pelo projeto de lei ora analisado.

Diante do exposto, só podemos concordar com a ideia veiculada pela propositura, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 954, de 2015.

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19/4/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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