PARECER N° 576, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1396, DE 2015.

Trata-se de projeto de autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, que pretende autorizar o Poder Executivo a implantar uma unidade do Poupatempo no Município de São Roque.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias, de 29/10/2015 a 09/11/2015, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 03).

Em seguida, a propositura foi apreciada pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, obtendo novo parecer favorável (fls. 05/06).

Por fim, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme bem observado na justificativa da proposta e nos pareceres previamente exarados, a microrregião do Município de São Roque conta atualmente cerca de 200 mil habitantes, tornando a demanda pelos serviços disponibilizados pelo Poupatempo bastante significativa.

Dentre os serviços oferecidos à população, destacam-se a emissão da carteira de identidade, carteira nacional de habilitação e carteira de trabalho, além de atestado de antecedentes criminais, conforme informado pelo sítio do programa.

Ressalte-se que o presente projeto é meramente autorizativo. Embora implique aumento de despesa pública, contém em seu artigo 2º a indicação dos recursos orçamentários necessários ao atendimento do novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Entendemos, dessa forma, que a propositura atende aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, razão pela qual nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1396, de 2015.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  30/3/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente

Orlando Bolçone – Mauro Bragato – Léo Oliveira – Vaz de Lima – Cezinha de Madureira – Coronel Camilo – João Paulo Rillo – Teonilio Monteiro da Costa 

