PARECER N°  699, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1480, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Presbiteriano”, a ser comemorado, anualmente, no dia 12 de agosto.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 141a a 145a Sessões Ordinárias, de 17 a 24/11/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §4º, e 33, II, c, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura da justificativa do projeto, pudemos constatar que a história da Igreja Presbiteriana no Brasil começou no século XIX, especificamente em 1859, como fruto do trabalho missionário da Igreja Presbiteriana dos Estados Unidos. Nas palavras do autor da propositura, “A Igreja Presbiteriana do Brasil é uma federação de igrejas que têm em comum uma história, uma forma de governo, uma teologia, bem como um padrão de culto e de vida comunitária. Historicamente, A IPB pertence à família das igrejas reformadas ao redor do mundo (...)”, sendo a maior e a mais antiga delas existente em nosso país.

Os números da Igreja Presbiteriana do Brasil são expressivos. De fato, “Segundo estimativa de 2011, a IPB possui 5.392 igrejas, 5.015 congregações e 1.011.300 membros. Diante da expressividade e concordando com a homenagem aos presbiterianos veiculada pela proposta, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1480, de 2015.

a) Rodrigo Moraes - Relator

Aprovado a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  19/4/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – João Paulo Rillo – Rodrigo Moraes – Cezinha de Madureira – Marcia Lia – Carlos Giannazi – Carlão Pignatari – Mauro Bragato – Adilson Rossi – Gilmaci Santos 

