PARECER Nº 710, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI 1335, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe tem como finalidade de declarar a Musica Gospel como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

A propositura esteve em pauta da 121ª a 125ª  Sessões Ordinárias de  15/10 a 21/10 de 2015, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Tendo decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, como prevê o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável.

                                      Verifica-se também, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, informou que não consta lei estadual que declare a Musica Gospel como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

                                      O autor da preposição menciona em sua  justificativa que Música gospel (do inglês gospel; em português, "evangelho" ou música evangélica), é um gênero musical composto e produzido para expressar a crença cristã, individual ou comunitária.
                                    Como outros gêneros de música cristã, a criação, a performance, a influência e até mesmo a definição de música gospel varia de acordo com a cultura e o contexto social. A música gospel é escrita e executada por muitos motivos, desde o prazer estético, com motivo religioso ou cerimonial, ou como um produto de entretenimento para o mercado comercial. No entanto, o tema de música gospel é louvor, adoração ou ação de graças a Deus, Cristo ou Pai , Filho, Espirito Santo.

                    Ainda que o termo "Música Gospel" possa abranger um campo da Música muito vasto, seus estilos, embora com nomes variados, possuem todos uma mesma essência e 

                    O que percebe-se , portanto, que realmente a musica gospel se tornou um patrimonio nacional, e porque não dizer mundial, de sorte a merecer a declaração de “Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de São Paulo”, com o que concordamos plenamente

                    Por todo o exposto, concordamos com a proposta do nobre deputado Cezinha de Madureira em propor que a Música Gospel como patrimônio cultural imaterial do Estado, sendo totalmente favorável ao Projeto de Lei nº 1335/2015.
a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/4/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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