PARECER Nº 687, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1163, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Luiz Carlos Bianchi” à passarela localizada no km 306,760 da Rodovia Anhanguera – SP 330, em Ribeirão Preto. 


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo então proposto. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, do Regimento Interno.


Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Luiz Carlos Bianchi possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 


De fato, nascido em Ribeirão Preto, Luiz Carlos se formou médico pela Universidade Federal do Paraná em 1957, retornando à sua cidade natal, onde exerceu a profissão de forma extremamente dedicada por toda a vida, até o momento de sua morte, aos 85 anos. 


Durante tal trajetória, é de se destacar ter sido o homenageado um dos precursores de cirurgias otológicas no Brasil, após especialização na França. Além disso, foi um dos fundadores e presidentes do Hospital São Lucas, em Ribeirão Preto, além de fundador da Unimed. Foi, também, presidente do Conselho Deliberativo da Sociedade Recreativa e do Botafogo Futebol Clube, entre outros papéis que, junto com o exercício brilhante da medicina, recomendam que seu nome seja lembrado pelos munícipes daquela cidade, através da presente homenagem. 


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação original do projeto, incorporando os elementos trazidos pela informação do Departamento de Estradas de Rodagem, a fls. 5. Assim, somos por sua aprovação. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1163, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Beth Sahão – Relatora 
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma original.

Sala das Comissões, em  26/4/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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