PARECER N° 692, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE A MOÇÃO N° 15, DE 2016

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, a moção em epígrafe apela para a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, a fim de que determine ao Ministério das Comunicações, em conjunto com a Agência Nacional de Telecomunicações – Anatel, a elaboração de estudos e a adoção de providências que obriguem as prestadoras de telefonia móvel a garantir a cobertura do sinal de seus serviços em 100% dos trechos de rodovias federais, estaduais e vicinais no Estado de São Paulo, inclusive em túneis, circunscritos na área geográfica objeto de sua outorga.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de março de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 8º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela para a Senhora Presidenta da República, a fim de que determine a elaboração de estudos e a adoção de medidas que obriguem as prestadoras de telefonia móvel a garantir a cobertura de seus serviços em 100% dos trechos das rodovias no Estado de São Paulo. 

Destacamos, conforme exposto na justificativa da autora, que o serviço de telefonia móvel prestado pelas operadoras que atuam no país não cobre áreas distantes dos grandes centros urbanos. Isso decorre do fato de que as atuais outorgas de prestação do serviço de telefonia móvel obrigam as empresas a cobrir 80% da área geográfica dos municípios abrangidos em sua autorização. 

Assim, pelo fato das empresas de telefonia móvel serem obrigadas a cobrir, somente, 80% das área geográfica dos municípios abrangidos em sua autorização, a maior parte das áreas rurais acaba ficando sem cobertura de telefonia móvel, e as rodovias, por cruzarem os pontos distantes das áreas urbanas dos municípios, acabam ficando, também, sem cobertura de telefonia celular.

Essa medida é de suma importância para aumentar a segurança nas rodovias, pois, caso ocorra um problema com veículos que transitam nessas áreas, a disponibilidade do sistema de comunicação é fundamental para que as pessoas possam acionar os serviços de emergência. 

Outro benefício significativo dessa medida é a interiorização do sinal de telefonia móvel para os municípios, uma vez que esse é o único meio de comunicação de que dispõe o morador das áreas rurais mais afastadas do centro urbano.

Notamos, assim, que são necessários ajustes na área de cobertura das operadoras de telefonia móvel.

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 15, de 2016, conclusivamente.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/4/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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