
     COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 258, de 2016

AUTOR: Deputado Léo Oliveira

OBJETO: Declara de utilidade pública o “Projeto Gabi” em Ribeirão Preto.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – atestado de funcionamento passado por autoridade pública (Vereadores, Prefeitos, Representantes do Ministério Público, Juízes de Direito e Delegados de Polícia) do local onde se situa sua sede, com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão a que pertence o declarante, comprovando o efetivo e contínuo funcionamento da entidade, dentro de suas finalidades, nos três anos anteriores à formulação do pedido (2013, 2014 e 2015);

II – declaração, fornecida por autoridade pública local (Vereadores, Prefeitos, Representantes do Ministério Público, Juízes de Direito e Delegados de Polícia), de que não há distribuição de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes ou mantenedores; 

III – atestado de idoneidade moral de todos os seus diretores, passado por autoridade pública local (Vereadores, Prefeitos, Representantes do Ministério Público, Juízes de Direito e Delegados de Polícia), com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante;

Destacamos que os itens I, II e III podem integrar um único documento, assinado pela mesma autoridade. 

IV – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2015).

Informamos que nos foi apresentada cópia do Balanço Patrimonial, mas, no entanto, a Lei n.º 2574, de 1980, determina que seja apresentado o demonstrativo de receita obtida e da despesa realizada.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CARLOS CEZAR

                Relator

Det9/JFCV

16pl258cotaup

SPL - Código de Originalidade: 1314243 280416 1031


