PROJETO DE LEI Nº 256, DE 2016

Declara de utilidade pública a LPF - Associação Lutar Pelo Futuro, com sede em Diadema.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a LPF - Associação Lutar Pelo Futuro, com sede no Município de Diadema.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Projeto Lutar Pelo Futuro, como inicialmente era conhecido, foi idealizado no ano de 2007, com o objetivo de ajudar a formar cidadãos e contribuir para a formação de um país melhor, ensinando noções de cidadania, respeito e disciplina, através da prática da arte-marcial, na modalidade de Morganti Ju-Jitsu.

A Associação foi regulamentada em 07 de abril de 2011. É uma pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, constituída por tempo indeterminado, com caráter filantrópico, associado-cultural, esportivo, assistencial, recreativo e educacional, sem cunho político ou partidário.

A LPF tem por objetivo expandir este trabalho sócio-educativo no que tange a aumentar a quantidade de crianças e adolescentes atendidos, aumentando assim os locais de atendimento e também a quantidade de atividades esportivas oferecidas. Ou seja, promover um mundo melhor por meio da formação de cidadãos com altos valores morais, interagindo junto à comunidade onde vivem através do exemplo de vida.

Objetiva também promover a organização da luta por melhores condições de vida de seus participantes, bem como propor e construir alternativas a fim de solucionar ou minimizar o problema do convívio familiar e social.

Sala das Sessões, em 22/3/2016.
a) Orlando Morando - PSDB

