MOÇÃO Nº 21, DE 2016

A APAE (Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais) de Mogi das Cruzes completou no dia 27 deste mês de março de 2016, 47 anos de existência. Ao longo deste período foi fornecido um atendimento multidisciplinar gratuito a milhares de crianças, jovens e adultos pessoas com deficiência intelectual e/ou múltipla e transtorno do espectro autista associada a deficiência intelectual.

 

Atualmente são cerca de 650 alunos assistidos pela entidade, dentre os quais 120 em seu centro de convivência, na unidade rural da Vila Moraes. Cerca de 140 funcionários se revezam no atendimento educacional, médico, psicológico, social e administrativo.   

 

Fundada em 27 de março de 1969, a APAE de Mogi das Cruzes começou com um grupo de pessoas interessadas na Educação da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, sendo seu primeiro presidente o Sr. Lineu Úngaro.

No início a escola não tinha prédio próprio e funcionava à Rua Barão de Jaceguai inicialmente com 06 alunos, após dois anos passou a funcionar à Rua José Bonifácio.

Em 1974 filiou-se à Federação Nacional das APAEs. E, no ano de 1977 transferiu-se para o prédio localizado na Rua Carmem Moura Santos, 134 – Jardim Bethânia, onde se encontra até os dias de hoje. Em 1982 foi autorizado o funcionamento da Escola de Educação Especial da APAE de Mogi das Cruzes. Atualmente o nome é Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental “Profª Botyra Camorim Gatti”, em homenagem à sua primeira diretora.

A APAE possui uma sede rural inaugurada em 1996, localizada à Av. Francisco Ruiz, no. 3.229, Rodovia Dom Paulo Rolim Loureiro, km 6,5 – Bairro Caputera – Mogi das Cruzes. Neste local encontra-se o Programa Socioeducacional para adultos (Centro de Convivência) para alunos com idade acima de 30 anos e funciona o Centro de Equoterapia, além de um prédio anexo  com mais 14 salas de aula, almoxarifado, refeitório, piscina, banheiros, lavanderia.

 

 

 

 

 

Pelas razões expostas, apresento a seguinte moção:

 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude  e congratula toda a diretoria da APAE (Associação Pais e Amigos dos Excepcionais) de Mogi das Cruzes, representada por seu presidente João Montes e o vice-presidente Antonio Tadeu Caravieri, seus funcionários, representados pelos assistentes sociais Jorge Alberto Santos, Emilia Eiko Ono e a diretora escolar Ana Paula de Siqueira Nogaroto Kanaan, pela celebração de seus 47 anos de existência e dedicação à comunidade do Alto Tietê. Este voto de aplauso e congratulações estende-se a seus diretores, equipe de jornalistas e funcionários.

Sala das Sessões, em 31/3/2016.
a) Marcos Damasio

