PROJETO DE LEI Nº 273, DE 2016

Dá a denominação de "Sérgio Santos de Moura" ao viaduto localizado no km 569 + 420 m da Rodovia Raposo Tavares, SP - 270, no município de Presidente Prudente.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sérgio Santos de Moura” o viaduto localizado no km 569 + 420 m da Rodovia Raposo Tavares, SP - 270, no município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sérgio Santos de Moura, filho de Miguel Antonio de Moura e Antonia Santos Moura, nasceu em Itaguajé, Paraná, no dia 7 de agosto de 1960.

Mudou-se para Presidente Prudente ainda criança, com seus pais e seus três irmãos. 

Criado numa família humilde morou muito anos no Jardim Paulista, bairro onde estreitou muitos laços de amizade.

Frequentou a Escola Dr. João Franco de Godoy Navio. Ainda adolescente começou a trabalhar como entregador de jornais. Entregava em toda a cidade de bicicleta.

 Seu primeiro emprego registrado foi o de serviços gerais numa marmoraria e depois, numa loja de eletrodomésticos.

 Exerceu a função de motorista na B. B. Transportes Rodoviários de Cargas e na Indústria e Comércio de Bebidas "Funada". 

Depois de passar por todos esses empregos, Sérgio foi aprovado em concurso público e começou a trabalhar no DER - Departamento de Estradas de Rodagem de Presidente Prudente, onde exerceu funções de trabalhador braçal e motorista, totalizando trinta e um anos na empresa.

No decorrer desse tempo muitas coisas boas acontecerem em sua vida, conheceu Cleonice, mulher com quem viveu durante vinte e sete anos e com quem teve os filhos Sérgio Júnior e Erika. A família reside no bairro Ana Jacinta há aproximadamente vinte e quatro anos.

Por onde passava, Sérgio levava sua música, sertanejo raiz, o estilo que marcou sua personalidade, talvez porque as músicas falassem sobre o sertão, sabre a simplicidade.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade prudentina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Sérgio Santos de Moura”, falecido em 24 de setembro de 2014, o viaduto localizado no km 569 + 420 m da Rodovia Raposo Tavares, SP - 270.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 5/4/2016.
a) Mauro Bragato - PSDB

