
INDICAÇÃO Nº 
487
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos suficientes para a construção de duas academias ao ar livre ,  no município de Garça-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Garça, com uma população de quarenta e quatro mil e quinhentos e seis habitantes, preocupada com a saúde e ocupação do tempo de lazer de sua população, com a implementação deste Projeto, poderá dar uma melhor qualidade de vida e desenvolver atividades onde a sua população poderá praticar esportes e ter uma melhor interatividade.

A reivindicação se faz necessária tendo em vista que os munícipes fazem ali caminhada, possibilitando assim melhores recursos e alternativas as atividades físicas indispensáveis à prevenção da saúde. 

Portanto, a destinação do recurso necessário à finalidade acima descrita será de incomensurável valia aos habitantes das mais variadas idades de Garça.

A construção da pretendida academia ao ar livre permitirá a todos, a prática de exercícios físicos contemplando a paisagem, podendo ver a movimentação das ruas. É o que se pode observar com relação à frequência de seus usuários em academias a exemplo das já implantadas em outras cidades.

Sala das Sessões, em

Deputada Marcia Lia
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