
INDICAÇÃO Nº 
488
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Logística e Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos, para a concretização das obras de pavimentação da Estrada Municipal Humberto Quiquoli (Caminho da Maçã), no Bairro das Pedrinhas, no município de TAQUARIVAÍ-SP.
JUSTIFICATIVA

No final do exercício de 2012, Taquarivaí foi agraciada com palavras do próprio Governador da liberação de recursos na ordem de R$ 3.000.000,00 (Três milhões de reais), para pavimentação de parte da Estrada Municipal Humberto Quiquoli (antigo Caminho da Maçã), no Bairro das Pedrinhas. Desde então a população, empresários e produtores rurais, assim como autoridades locais aguardam ansiosas o início da pavimentação que irá viabilizar o desenvolvimento da comunidade e adjacências.

Ressaltamos que em 29 de novembro de 2013, no Diário Oficial do Estado foi confirmada enfim a celebração do Convênio nº 5652/2013, Processo nº 264582/01/DER/2013, para execução da obra, causando um impacto muito positivo no município. Todavia, conforme publicado posteriormente no Diário Oficial em 08 de outubro de 2015, o Convênio foi encerrado sem que a obra tivesse início, o que causou uma comoção geral na cidade, tendo em vista a relevância da referida pavimentação.

É importante mencionar que Taquarivaí, por ser um município de pequeno porte, grande parte de seus recursos que o mantém tem por fonte o Governo Federal e Estadual e, basicamente, o orçamento municipal é empregado para custeio da folha de pagamento. Raramente e com muita economia, o município consegue executar obras com recursos próprios, e estas quando executadas são de pequeno vulto.

Salientamos ainda que a referida obra simboliza desenvolvimento, qualidade e vida e melhoria substancial no escoamento da produção agrícola, tanto é que a Capal – Cooperativa Agroindustrial, motivada pela futura melhoria da estrada investiu no município mais de R$ 64 milhões em um empreendimento as margens da mesma para beneficiamento de grãos.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no sentido de autorizar e agilizar a execução da pavimentação da Estrada Municipal Humberto Quiquoli (antigo Caminho da Maçã), no Bairro das Pedrinhas, em Taquarivai, como medida de inteira justiça para essa população que acredita e confia na força do Governo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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