PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2016

Dá denominação de "Jezeel Terra Negrão" ao Trevo Rodoviário situado na altura do km 67,5 da Rodovia SP-270, que dá acesso ao Bairro Jardim Cruzeiro, no Município de Mairinque. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Jezeel Terra Negrão” o Trevo Rodoviário situado na altura do km 67,5 da Rodovia SP-270, que dá acesso ao Bairro Jardim Cruzeiro, no Município de Mairinque.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

               Conforme solicitação da Câmara Municipal de Mairinque, através do nobre vereador Robertinho Ierck daquela valorosa Casa de Leis, vale a justificativa a seguir, para dar ainda mais valor a esta nossa propositura.


   Jezeel Terra Negrão nasceu no dia 11 de julho de 1947, na cidade de Jacarezinho estado do Paraná. Era filho de Josias Terra Negrão e Idalina Maria Terra, fazia parte de uma família numerosa com 10 filhos e ele era o quinto filho.

Foi casado com Sra. Maria Terezinha da Silva Negrão, e dessa união nasceram as filhas: Eunice Terra Negrão Moraes, casada com Elias Moraes, Ezilda Terra Negrão, solteira, Elizangela Terra  Negrão, falecida e Ediane Terra Negrão, casada com Celso Miguel da Costa. Teve uma única neta Jéssica Terra Negrão Moraes, casada com Antonio Carlos Santos da Silva Junior.

Em maio de 1970 mudou-se para Mairinque e foi trabalhar na CBA – Companhia Brasileira de Alumínio, onde ficou até aposentar em 1996.

Foi um dos primeiros moradores da Vila Nova Mairinque, juntamente com seu irmão Josué Terra Negrão e outros pioneiros, a maioria vinda do Estado do Paraná. Ele sempre batalhou pelo bairro e graças ao seu incansável trabalho junto aos moradores e aos poderes constituídos, conquistou vários melhoramentos na área de infraestrutura para a Nova Mairinque.

Era membro e musico da Congregação Cristã no Brasil e desde o início trabalhou muito na construção do templo situado na Av. Major Saldanha e depois foi o responsável pela limpeza e manutenção do mesmo.

Pela sua dedicação e conhecimentos na área musical foi escolhido para ser instrutor e Encarregado Regente da Orquestra da Congregação Cristã no Brasil, do bairro Três lagoinhas. Muitos músicos da Congregação aprenderam com ele e não esquecem o amor e a atenção que dedicava a cada um, principalmente aqueles que tinham dificuldades para aprender.

Foi um marido exemplar, um pai de família dedicado, um exemplo de ser humano que deixou muitas saudades entre seus familiares e todos aqueles que com ele tiveram o prazer de conviver.

Faleceu no dia 17 de março de 2011, vítima de acidente automobilístico na Rodovia Lívio Tagliassachi em São Roque, causando grande comoção no meio dos irmãos da Congregação e da comunidade em geral.

 
Pelos motivos considerados acima, e dentro do espírito democrático desta Casa de Leis, é que pedimos aos nossos nobres pares que aprovem este Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5/4/2016.
a) Márcio Camargo - PSC

