PROJETO DE LEI Nº 285, DE 2016

Dá denominação de "Teodoro Simão Ierck" ao Viaduto sobre a Rodovia SP-270, na altura do km 72, no Bairro Pantojo, no Município de Mairinque. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Teodoro Simão Ierck” o Viaduto sobre a Rodovia SP-270, na altura do km 72, no Bairro Pantojo, no Município de Mairinque.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Conforme solicitação da Câmara Municipal de Mairinque, através do nobre vereador Robertinho Ierck daquela valorosa Casa de Leis, vale a justificativa a seguir, para dar ainda mais valor a esta nossa propositura.

Teodoro Simão Ierck nasceu no dia 24 de janeiro de 1939 na cidade de Conchas, SP, onde passou a infância e a adolescência.

Casou-se em Conchas, em 1961, com Maria Salete Alvares Ierck , com quem teve três filhos: Roberto Wagner Simão Ierck, Elaine Meire Simão Ierck e Eliana Mara Simão Ierck.

Foi  funcionário da antiga Estrada de Ferro da Sorocabana trabalhou inicialmente na estação de Rubião Junior  município de Botucatu.

Em Sorocaba  realizou o CFT (Curso de Formação de Telégrafos)  formou-se  em 1958, ano em que ingressou no cargo de telegrafista na cidade de Mairinque, enquanto sua família morava nas casas da turma em Brigadeiro Tobias. Em 1968 mudou-se com toda a família para a  rua  Dr: Julio Prestes de Albuquerque na  casa de esquina com a Rua Dr: Gaspar Ricardo Junior onde permaneceu quase 28 anos, mudando-se para o Jardim Cruzeiro onde residiu por cerca 15 anos.

Em 1961, transferiu-se de Mairinque para a Estação de Engenheiro Romualdo, próxima á Botucatu, onde continuou exercendo a função de telegrafista da Estrada de Ferro Sorocabana.

Também exerceu a mesma função em Iperó, SP, retornando mais tarde para Mairinque.

Em 1963 passou a trabalhar como bilheteiro da Estrada de Ferro Sorocabana, em Mairinque.

Prestou concurso para despachador (controlador de trem) e foi trabalhar em São Paulo, na Estação Júlio Prestes, na Estrada de Ferro Sorocabana.

Após alguns anos transferiu-se para Sorocaba, SP.

Realizou o concurso para auditor fiscal da FEPASA, antiga Estrada de Ferro Sorocabana, e iniciou esse novo cargo em São Paulo, na Estação Júlio Prestes. Nesta época fazia várias viagens no exercício das funções.

Aposentou-se em 1988 com 32 anos dedicados à profissão de ferroviário.

Na época que residia em Brigadeiro Tobias foi presidente do Clube Atlético Bandeirantes 

Como cidadão Mairinquense, Teodoro Simão Ierck  participou da vida ativa  do município como fundador da guarda mirim municipal, Foi sócio fundador da Beneficência Hospitalar Mairinquense, foi  membro da APAM (associação protetora dos animais de Mairinque) ,foi membro da diretoria do Abrigo São Vicente de Paula.

Sr. Teodoro sob a luz do grande arquiteto do universo foi um pedreiro notável e habilidoso no uso do seu compasso e esquadro, foi Venerável Mestre (33°) da Loja Joaquim Abel Ramos. Faleceu em 05/04/2008.

 
Pelos motivos considerados acima, e dentro do espírito democrático desta Casa de Leis, é que pedimos ao nossos nobres pares que aprovem este Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 5/4/2016.
a) Márcio Camargo - PSC

