
INDICAÇÃO Nº 
493
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em espacial à SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE para que sejam realizadas as COMPRAS de uma máquina de lavar hospitalar, um extrator centrífugo, um secador horizontal e uma calandra “Flat Work” para a IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PARAPUÃ.

JUSTIFICATIVA

Vendo a necessidade que é de utilidade pública elaboramos a presente propositura, tendo o condão de indicar ao Sr. Governador que solicite à Secretaria de Estado da Saúde e demais órgãos competentes a aquisição, entrega e instalação de 1 (uma) MÁQUINA DE LAVAR HOSPITALAR, 1 (um) EXTRATOR CENTRÍFUGO, 1 (um) SECADOR HORIZONTAL E 1 (uma) CALANDRA “FLAT WORK” PARA A IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PARAPUÃ. 

Os equipamentos solicitados irão proporcionar sensível melhoria no atendimento à população, pois, os atuais equipamentos que o hospital possui estão ultrapassados e obsoletos e não mais atendem a demanda exigida. Uns em mal funcionamento outros totalmente quebrados fazem com que os funcionários da lavanderia utilizem-se de lavagem manual das roupas de cama aumentando o risco de contaminação biológica dos funcionários.

Em razão do risco aos quais os funcionários estão expostos, o MPT da 15ª Região promoveu Ação de Execução perante a Vara do Trabalho de Tupã em face da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, onde o resultado foi a expedição do Termo de Compromisso e Ajustamento de Conduta – TAC em que foi determinado em seu item 5 “Da Lavanderia” que a Irmandade da Santa Casa tem o prazo de 180 dias para dotar a calandra da lavanderia de termômetro, termostato e dispositivo de proteção que impeça a inserção de segmentos corporais dos trabalhadores junto aos cilindros ou parte móveis da máquina; dotar as máquinas de lavar, centrífugas e secadoras, de dispositivos eletrônicos que interrompam seu funcionamento quando da abertura de seus compartimentos;  

Como se vê, os equipamentos novos aqui solicitados, também melhorarão o ambiente e condições de trabalho dos funcionários da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, o que é de extrema necessidade.

Melhorar o atendimento aos usuários, e, o ambiente de trabalho para os funcionários que ali estão, obedecerá principalmente o Princípio da Dignidade Humana.

Destarte, e, considerando-se a importância deste hospital na demanda regional, solicito atendimento do pedido com destaque para que sejam requeridas à Secretaria Estadual de Saúde e aos órgãos competentes e pelo Excelentíssimo Governador do Estado, providências no sentido de viabilizar investimentos e recursos para compra, entrega e instalação uma máquina de lavar hospitalar, um extrator centrífugo, um secador horizontal e uma calandra “Flat Work”, tudo instalado para a IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PARAPUÃ.
Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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