
INDICAÇÃO Nº 
498
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias visando a liberação de recursos financeiros para as obras construção de um Velório Municipal no Distrito de Santa Cruz da Boa Vista, em Maracaí.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura teve como iniciativa primeira o Ofício nº 002/2016, de autoria do Nobre Vereador Luiz Fernando de Oliveira, da Câmara Municipal de Maracaí, visando a construção de um Velório Municipal no Distrito de Santa Cruz da Boa Vista, naquele município.

O Distrito de Santa Cruz da Boa Vista abrange grande parte da população local, residindo naquela região muitas famílias do município. O Distrito dista de 9 Km da sede do município e não possui um local adequado para oferecer um maior conforto aos familiares na despedida de seus entes queridos. 

As cerimônias e os rituais do velório e sepultamento são uma maneira de compartilhar a passagem da vida para a morte. Nesse sentido, é o funeral que dá início a esse processo, proporcionando as últimas homenagens ao morto. Daí a importância social do velório, que é de grande valia para a comunidade.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para o atendimento dos  habitantes do Distrito de Santa Cruz da Boa Vista, no município de Maracaí, num momento de consternação e dor.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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