
INDICAÇÃO Nº 
505
, DE 2016

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos Órgãos competentes, em especial a Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos e a EMTU-Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo, a viabilidade de atender ao município de Juquitiba no que tange a ampliação dos horários da linha de ônibus do Bairro dos Justinos ao bairro Valo Velho e também o retorno do funcionamento da linha do Bairro da Sama, ao bairro Valo Velho em Itapecerica da Serra. 

JUSTIFICATIVA

Considerando as dificuldades de locomoção dos munícipes de Juquitiba a outros municípios da Grande São Paulo, solicitamos através desta Indicação, que o Governo do estado se sensibilize e tome as devidas providências para que sejam devidamente ampliados os horários da linha de ônibus nº030-BI1 que liga o Bairro dos Justinos em Juquitiba ao Bairro Valo Velho em Itapecerica da Serra, e também para que seja retomado o funcionamento da linha de ônibus 808 que liga o Bairro da Sama ao mesmo bairro do Valo Velho em Itapecerica da Serra.

Tal solicitação, que nos foi feita pelo nobre Vereador Willians Soares Rodrigues, da Câmara Municipal de Juquitiba, é fundamental para o desenvolvimento econômico e social da região, para o bem estar da comunidade hoje tão prejudicada pelas poucas linhas de ônibus que dispõe, e  principalmente nos finais de semana que tanto necessita desses deslocamentos para seu lazer e passeios entre as cidades, ressaltando também as questões de segurança pública e benefícios que seriam gerados aos estudantes dos municípios também.

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender o pleito supra mencionado, tendo em vista a relevância do mesmo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Márcio Camargo
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