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536
, DE 2016



INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no importe de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), destinados a obras de MELHORIAS DO MUSEU E AQUARIO DA FUNDAÇÃO MAR, localizado na cidade de SÃO SEBASTIÃO, neste Estado.

JUSTIFICATIVA


Museu e Aquario Fundação Mar, localizados no Terminal Turistico Balneario dos Trabalhadores, na Praia Grande da Cidade de São Sebastião, é uma entidade sem fins lucrativos, reconhecida de utilidade publica municipal e estadual, que tem por objetivo o desenvolvimento de projetos relacionados à Educação Ambiental e Ecoturismo, preservação do Meio Ambiente, Conservação de Mamiferos Marinhos e recuperação da historia e do patrimônio arqueologico da região, em terra e mar.


A Fundação Mar, através de seu Programa de Educação Ambiental, vem desenvolvendo, a alguns anos, atividades de educação ambienal para crianças e publico em geral, com o objetivo de desenvolver o sentido de cidadania e uma visão multidisciplinar do ambiente, instigar um convivio maior com a natureza e transforma-los em elementos multipklicadores para que de maneira direta e indireta possam contribuir para a melhoria da qualidade de vida de todos com respeitio à biodiversidade marinha e a preservação do meio ambiente.




A verba solicitada destina-se exclusivamente a obras de melhoramentos, tanto do museu como do aquario da Fundação Mar, de forma a viabilizar a recuperação de estruturas , equipamentos e adequação de 14 aquarios, que reproduzem ambientes naturais de diferentes biomas do País, tanto em agua doce quanto em agua marinha, tais como Pantanal, Amazonia, Mata Atlantica, Costão Rochoso, Praia Arenosa, Recife de Corais e Manguezais, tudo isso visando o conforto , o bem estar e a conscientização ambiental como incentivo ao turismo na região, que carece de opções de lazer voltadas para a cultura e o entretenimento educativo.

E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.



Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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