
INDICAÇÃO Nº 
512
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a favor Hospital e Maternidade São José, no município de Barra Bonita, para que possa prover a correta manutenção de suas atividades hospitalares e prestar o devido atendimento aos pacientes carentes.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recursos, no montante indicado, de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a favor Hospital e Maternidade São José, no município de Barra Bonita, para que possa prover a correta manutenção de suas atividades hospitalares e prestar o devido atendimento aos pacientes carentes.

O município de Barra Bonita está situado no centro do Estado de São Paulo, vizinho de Igaraçu do Tietê, Macatuba, Lençóis Paulista, São Manuel, Bocaina, Pederneiras, Dois Córregos e Mineiros do Tietê, alcançando um centro com mais de 250 mil habitantes.

Dessa forma, o precitado Hospital é ponto de apoio estratégico e um dos mais importantes para atendimento à saúde da população de Barra Bonita e de todos os municípios circunvizinhos. Ademais isso, o município é um dos principais destinos turísticos do interior do estado, o que aumenta ainda mais a população atendida pelo hospital.

Ressalte-se também que o município vizinho, Igaraçu do Tietê, com mais de 25 mil habitantes, não possui hospital público, o que leva ao entelado toda a população que necessita de atendimento médico.

Ocorre que pelo excesso de atribuições, encargos e serviços que presta, face à forte demanda, passa por uma critica situação financeira.

Considerando que o Hospital e Maternidade São José, trabalha exaustivamente para que toda a população que a ela recorre, possa usufruir de atendimento digno, de qualidade, humanizado e resolutivo, faz jus a esse inestimável apoio, vez que está no limite de sua capacidade no atendimento gratuito à população. 

O recurso destinado à finalidade acima é imprescindível e urge ser concedido, para manter o patamar de aprimoramento na prestação dos serviços, sobretudo aos pacientes previdenciários, objetivando sanar o sofrimento e salvar vidas, com especial atenção aos menos favorecidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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