
INDICAÇÃO Nº 
511
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 369.000,00 (trezentos e sessenta e nove mil reais), necessários para viabilizar a implantação do Programa de Capacitação de Lazer Ocupa Juventude do Instituto de Educação e Tecnologia Vale do Ribeira – INVAR, no município de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos no montante de R$ 369.000,00 (trezentos e sessenta e nove mil reais), necessários para viabilizar a implantação do Programa de Capacitação de Lazer Ocupa Juventude do Instituto de Educação e Tecnologia Vale do Ribeira – INVAR, no município de São Paulo. 

O INVAR atua em diversas modalidades do Ensino, desde o Ensino Fundamental e Médio, passando pelo Ensino Profissionalizante, pela Educação de Jovens e Adultos, até o Superior (Graduação e Pós-Graduação), por meio de Programas de Formações para Docentes; Qualificação Básica para Educação de Jovens, Adultos e Idosos bem como atividades de pesquisa e projetos de extensão.

A instituição ajuda na capacitação de jovens, adultos e idosos para qualificá-los e incluí-los no mercado de trabalho e na sociedade, proporcionando, com isso, uma melhor qualidade de vida. 

É através dos trabalhos da entidade, cujo principal objetivo é o desenvolvimento e incentivo a atividades culturais e artísticas, que várias crianças e adolescentes em formação se mantêm longe das ruas, exercendo uma atividade extracurricular.

É por conta desse notável trabalho que a entidade necessita da ajuda ora pleiteada, para alcançar melhores e maiores condições para a prestação de serviços às crianças e adolescentes da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira

SPL - Código de Originalidade: 1313050 140416 1645


