
INDICAÇÃO Nº 
520
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a tomada das providências necessárias para que seja encaminhado ao Poder Legislativo propositura assegurando a recomposição do percentual dos emolumentos devidos à Carteira de Previdência das Serventias Não Oficializadas da Justiça do Estado, reduzida drasticamente pelo artigo 3º da Lei nº 15.855, de 02 de julho de 2015.
JUSTIFICATIVA

Com a edição da Lei nº 15.855, de 2015, houve a retirada de quatro pontos percentuais dos emolumentos devidos à Carteira de Previdência das Serventias Não Oficializadas da Justiça do Estado, passando-se de 13,157894% para 9,157894%.

O percentual de diferença foi atribuído ao Fundo Especial de Despesa do TJ (acrescido de 1%) e ao Fundo Especial de Despesa do MPSP (criado com os 3% restantes).

Ocorre que, com essa redução, a Carteira das Serventias, responsável pelo pagamento de aposentadorias da categoria passou a enfrentar um rombo violento em seus cofres, que passam a ter recursos suficientes apenas até 2018.

Deste modo, necessário se faz a retomada imediata do percentual originário da Carteira, restabelecendo a porcentagem originária.

Este parlamentar apresentou propositura neste sentido, objeto do projeto de lei nº 315, de 2016. Sem prejuízo disso, é sabido que uma proposta, de origem do Poder Executivo, encontrará menos obstáculos para ser aprovada – e o que se espera é alcançar o objetivo de assegurar à Carteira o numerário necessário para cumprimento de suas obrigações.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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