
INDICAÇÃO Nº 
521
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria de Agricultura e Abastecimento, a realização de estudos e a liberação de recursos, para verificar a possibilidade de destinar mais Técnicos Agrícolas para a Casa da Agricultura do município de ANGATUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Angatuba é predominantemente agrícola e necessita de mão de obra especializada para obter um melhor desenvolvimento no setor.

A Administração Municipal tem muito interesse no crescimento da agricultura e, para que esse desenvolvimento cresça com qualidade e de maneira adequada é evidente e clara a necessidade de mais Técnicos Agrícolas atuando na Casa da Agricultura.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que tal indicação se torne realidade o mais breve possível, contribuindo assim de maneira altamente significativa para a expansão agrícola no município de Angatuba.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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