
INDICAÇÃO Nº 
527
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo,  a adoção de medidas necessárias para que as bilheterias das estações da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM disponibilizem meio de pagamento eletrônico ao consumidor.

JUSTIFICATIVA

Proporcionar ao consumidor diversidade, facilidade e segurança são premissas indiscutíveis. Pensando nisso, a proposta em tela tem como finalidade garantir, ao mesmo tempo, a segurança dos usuários desse tipo de transporte. A medida vai na linha daquela recentemente implementada pela prefeitura de São Paulo, que obriga todos os taxistas da cidade a disponibilizar meios de pagamento eletrônico ao consumidor, como mais uma opção para quitação do serviço prestado.

Meios eletrônicos de pagamentos são os instrumentos utilizados para liquidação financeira de uma operação, realizada entre as partes de um negócio, que requeiram a existência de canais de distribuição e infraestrutura para a captura e o processamento das transações. Esses canais de distribuição compreendem as agências bancárias, os terminais de autoatendimento (ATM), as redes de terminais de captura para cartões de pagamento (POS) e os canais de acesso remoto (computadores pessoais, telefone celular etc.)
.

Segundo divulgado pela imprensa, os brasileiros gastaram R$ 978,8 bilhões em compras feitas com cartões de crédito e débito em 2014 no ano passado, segundo levantamento da Associação Brasileira das Empresas de Cartões de Crédito e Serviços (Abecs). O número representa uma alta de 14,8% frente ao ano anterior. A entidade ainda estima um crescimento de 12% a 14% no valor transacionado em cartões em 2015, chegando a cerca de R$ 1,1 trilhão
. Todos esses dados comprovam a necessidade da medida.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos atenção irrestrita para o assunto supramencionado, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares

� Disponível em http://www.sebrae.com.br/sites/PortalSebrae/artigos/O-que-s%C3%A3o-meios-eletr%C3%B4nicos-de-pagamentos%3F.


� Disponível em http://g1.globo.com/economia/noticia/2015/02/brasileiros-gastaram-r-9788-bilhoes-no-cartao-em-2014-diz-abecs.html.
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