PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2016

Denomina "Vice-Prefeito JOÃO FERNANDO CHAVES RODRIGUES - 'JUCA'", o trevo de acesso que liga a Av. 9 de Julho ao km 56 da Rodovia Anhanguera (SP-330), em Jundiaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º -  É denominado “Vice-Prefeito JOÃO FERNANDO CHAVES RODRIGUES – ‘JUCA’” o trevo de acesso que liga a Avenida 9 de Julho ao Km 56 da Rodovia Anhanguera (SP-330), na cidade de Jundiaí.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A presente propositura objetiva prestar uma justa homenagem ao Vice-Prefeito JOÃO FERNANDO CHAVES RODRIGUES, o “JUCA”, denominando o trevo de acesso que liga a Avenida 9 de Julho ao Km 56 da Rodovia Anhanguera, na cidade de Jundiaí.


JUCA, como era conhecido na cidade de Jundiaí e por toda a região, nasceu em 1954, em São Paulo, mas foi em Jundiaí que viveu e construiu sua carreira e sua família. Formou-se em Administração de Empresas pela Faculdade Padre Anchieta, com extensão universitária em Engenharia Econômica pela Faculdade Getúlio Vargas-FGV e especialização em Matemática Financeira pela Pontifícia Universidade Católica-PUC de São Paulo. Empresário atuante e bastante respeitado, era uma pessoa incansável na defesa dos interesses da população. Com isso, em 1992 foi candidato a Vereador, e, mesmo não se elegendo, contribuía para o progresso e para a política da cidade. Assim, no ano de 2000 foi eleito Vereador para a Câmara Municipal de Jundiaí, e, logo em seguida, em 2004 foi eleito Vice-Prefeito ao lado do saudoso Ary Fossen, para a gestão 2005-2008, quando também ocupou a Secretaria Municipal de Saúde. Em 2009 assumiu a Secretaria Municipal da Casa Civil, na gestão do então Prefeito Miguel Haddad. Faleceu em 19 de outubro de 2015, aos 61 anos de idade.


Por essas razões, não poderíamos deixar de prestar essa justíssima homenagem a essa personalidade que tanto contribuiu para o desenvolvimento da cidade de Jundiaí, perpetuando o seu nome nas alças de acesso da Avenida 9 de Julho.


Desta forma, conto com a colaboração e apoio dos nobres Pares para a aprovação da matéria.

Sala das Sessões, em 19/4/2016.
a) Luiz Fernando Machado - PSDB

