
INDICAÇÃO Nº 
530
, DE 2016

INDICO, nos termos do  artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias visando a reativação da usina de cana de açúcar - Unidade Alcídia, localizada no município de Teodoro Sampaio.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como objetivo a reativação da usina de cana de açúcar da Unidade Alcídia, localizada no município de Teodoro Sampaio, para que volte a funcionar em sua plenitude.

A referida Unidade, com capacidade de moagem de 2,1 milhões de toneladas de cana de açúcar, com a produção de 180 milhões de litros de etanol; 199 mil MWh de Energia Elétrica e 120 mil toneladas de açúcar.

Devido à crise no setor sucroalcooleiro, em especial no mercado de etanos, a Unidade Alcídia foi desativada, gerando demissões em massa.

A reativação de uma unidade industrial muda toda a realidade ao seu entorno, porque, de imediato, acontece a geração de empregos, a realização de novos negócios e abre-se o horizonte com a perspectiva de progresso e desenvolvimento.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da economia e da geração de empregos no município de Teodoro Sampaio.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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