
INDICAÇÃO Nº 
553
, DE 2016

INDICO,  nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, em especial à Secretaria da Segurança Pública, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, a fim de que a Delegacia de Defesa da Mulher de Guarulhos, passe a atender o público em período integral, 24 (vinte e quatro) horas ao dia, inclusive nos finais de semana. 

JUSTIFICATIVA

O índice de violência doméstica contra a mulher, ocorridos em Guarulhos, tem aumentado gradativamente nos últimos anos. As moradoras da cidade têm vivido casos assombrosos de machismo, causando mortes, violência e a assustadora média de um caso de estupro por dia. 

Embora reconheçamos os bons serviços prestados pela Delegacia de Mulher de Guarulhos, ela não funciona nos momentos que existe mais necessidade de atendimento, já que as ocorrências policiais são verificadas após o horário de funcionamento da DDM, inclusive aos sábados e domingos. 

Para piorar a situação, Guarulhos não possui nenhuma Casa Abrigo, ou seja, muitas mulheres são obrigadas a voltar para a casa do agressor. 

Pelos fatos expostos, torna-se imprescindível a implantação do serviço de atendimento 24 horas na Delegacia de Defesa da Mulher, em Guarulhos, razão pela qual apresento esta INDICAÇÃO 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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