
INDICAÇÃO Nº 
552
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providências, no sentido de criar a Delegacia da Defesa da Mulher na região de Bonsucesso, no Município de Guarulhos. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que as estatísticas acerca de casos de violência contra a mulher aumentam dia após dia. 

Considerando que a violência contra a mulher não é só sexual, mas física, doméstica e psicológica. 

Considerando que a maioria dos casos de violência contra a mulher ocorre em casa, e, por dependerem financeira e emocionalmente do agressor, sentem-se envergonhadas em pedir ajuda. 

Considerando que, mesmo com a aplicação de instrumentos de defesa dos direitos femininos, como a Lei Maria da Penha, em vigor desde agosto de 2007, e outras campanhas de combate à violência, ainda é de suma importância a criação de uma Delegacia especializada no atendimento à mulher. 

Considerando que a região de Bonsucesso, no Município de Guarulhos, infelizmente, apresenta alto número de mulheres que passam por essa situação de agressão das mais variadas formas, apresento esta INDICAÇÃO ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, solicitando a criação da Delegacia de Defesa da Mulher, na região de Bonsucesso, no Município de Guarulhos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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