EMENDA N° 1, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO AO N° 9, DE 2016
Dê-se à ementa e ao caput do artigo 1° do Projeto de Resolução n° 9, de 2016, a seguinte redação:
"Cria Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar e investigar o fornecimento de merenda escolar em todas as escolas estaduais nos contratos firmados por empresas e por Cooperativas de Agricultura Familiar com o Governo do Estado de São Paulo e municípios paulistas, além de eventuais ações de agentes públicos e políticos, para esclarecer se houve ou não prejuízos ao erário.
Artigo 1° - Fica criada, com fundamento no artigo § 5° do artigo 34 da XIV Consolidação do Regimento Interno, Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 09 (nove) Deputados (as), com a finalidade de, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, apurar e investigar o fornecimento de merenda escolar em todas as escolas estaduais nos contratos firmados por empresas e por Cooperativas de Agricultura Familiar com o Governo do Estado de São Paulo e municípios paulistas, além de eventuais ações de agentes públicos e políticos, para esclarecer se houve ou não prejuízos ao erário.”
JUSTIFICATIVA
Observa-se que existem contratos do Governo do Estado e dos municípios paulistas com empresas, além dos contratos com cooperativas para fins de fornecimento de merenda escolar. Ademais é de interesse público apurar tanto a atuação de agentes públicos quanto a atuação de agentes políticos Portanto, a presente Comissão Parlamentar de Inquérito tem o objetivo de apurar e investigar não apenas de analisar contratos, mas de entender e esclarecer se os contratos com as Cooperativas de Agricultura Familiar e também empresas trouxeram algum prejuízo ao erário publico, bem como se afetou o abastecimento de merenda em todas as unidades de ensino atuantes em São Paulo, alem da possível participação, não apenas de agentes públicos, mas também políticos.
Propomos a presente emenda com a finalidade de aperfeiçoar a propositura, ampliando o escopo da referida Comissão Parlamentar de Inquérito.
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