PARECER N° 754, DE  2016
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1347, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a colocação de bebedouros para animais em parques, praças e outros locais públicos destinados à prática de esportes e lazer. 
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 123ª a 127ª Sessões Ordinárias, de 19 a 23 de outubro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

                                              A propositura objetiva determinar que os convênios celebrados entre o Poder Executivo do Estado e os municípios para a construção e reformas de parques, praças e outros locais destinados à prática de esportes e lazer, e que permitam a entrada de animais, prevejam a colocação de bebedouros para animais.
Sabemos que, nos dias de hoje, a sociedade tem dado cada vez mais importância ao bem-estar dos animais, que se refere a uma boa qualidade de vida que envolve determinados aspectos referentes ao animal, como saúde, longevidade e harmonia com o ambiente que o rodeia. 

Sabemos que a Constituição Federal impõe normas ao poder público para que proceda à implantação de medidas que assegurem a preservação da fauna, o qual é um direito difuso, e, assim, pertence a toda a coletividade.

É dever do poder público assegurar a efetividade do direito fundamental à preservação do meio ambiente como um todo, e impedir a ocorrência de situações de risco que ameacem a vida animal é de suma importância para a conquista desse objetivo.

Sabemos que a água, tendo em vista a grande variedade de suas funções e a magnitude de seus requisitos, pode ser considerada o nutriente essencial mais importante para os animais. Um animal desidratado pode morrer em menos de 24 horas.

  Em função de todas essas questões, notamos que a colocação de bebedouros para animais em locais públicos tem o condão de proporcionar aos animais hidratação e bem-estar. 

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 1347, de 2015.

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  8/3/2016.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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