PARECER Nº 829, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI, 627, DE 2015.
                     De autoria do nobre Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de execução do Hino Estadual de São Paulo, logo após a execução do Hino nacional Brasileiro, em todos os eventos esportivos realizados no Estado. 

           Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª sessões Ordinárias, de 11 a 15/05/2015, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. 

         Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 5º, do Regimento Interno desta Casa, tendo sido proferida manifestação de fls. 06, não apreciada por este colegiado. 
Em razão de integral concordância com a manifestação exarada anteriormente (fls. 06), ratificamos, nesta oportunidade, os argumentos ali lançados, e reiteramos que não visualizamos óbices à aprovação do Projeto de Lei nº 627, de 2015, motivo pelo qual somos a ele favoráveis. 

a) Paulo Corrêa Jr - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 
Sala das Comissões, em  25/5/2016.

a) Wellington Moura – Presidente

Paulo Correa Jr – Gileno Gomes – Wellington Moura – Caio França – Célia Leão – Roberto Tripoli 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR:

De autoria do nobre deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a obrigatoriedade do Hino do Estado de São Paulo em todos os eventos esportivos realizados no Estado, logo após a execução do Hino Nacional.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo voto favorável.

Na sequencia do processo legislativo, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para esta Comissão de Assuntos Desportivos.

O Hino do Estado de São Paulo ainda é muito desconhecido dos paulistas. Seu entoamento antes das partidas de futebol ajudará na sua divulgação e favorecer o exercício da cidadania.

Tendo examinado a proposição no que nos compete, somos favoráveis a aprovação ao Projeto de Lei 627/2015. 
a) Abelardo Camarinha

