PARECER N°  782, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1579, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Assessor Político”, a ser comemorado, anualmente, em 23 de maio.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 158a a 162a Sessões Ordinárias, de 11/12 a 17/12/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Se as atribuições pertencentes aos políticos eleitos pelo povo são inúmeras e envolvem a aquisição de informações de diversas áreas do conhecimento, é natural que os representantes do povo necessitem compor uma equipe especializada para o bom desenvolvimento de suas funções. É nesse contexto que entram os assessores políticos, auxiliando o parlamentar nos assuntos necessários, além de “colaborar na organização da agenda”, fazer “alianças partidárias” e cuidar e manter “a imagem do parlamentar”, como registrado pela propositura. 

Havendo, para outras classes de profissões, um dia de destaque, é justo também que o assessor político tenha o seu dia, “para assim ter de fato demonstrada sua importância, devidamente reconhecida tanto pela sociedade como pelos próprios parlamentares”.

Diante do que foi exposto, adotamos posição favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1579, de 2015.

a) Ricardo Madalena – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  11/5/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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