PARECER Nº   755, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1347, DE 2015 

 
De autoria da Deputada Leci Brandão o projeto em epígrafe dispõe sobre a colocação de bebedouros para animais em parques, praças e outros locais públicos destinados à prática de esportes e lazer.

 
 
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as 123ª a 127ª Sessões Ordinárias (de 19/10/2015 a 23/10/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 
 
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou  as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando   parecer  favorável.

 
 
Em seguida, o projeto foi analisado pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável que também apresentou parecer favorável a sua aprovação.    

 
 
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento apreciar a matéria quanto ao aspecto financeiro- orçamentário fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

 
 
Trata-se de Projeto que sem sombra de duvidas possui causa socialmente relevante, ao buscar que convênios firmados entre o Estado de São Paulo e seus Municípios,  que versem  sobre construção e reforma de parques públicos destinados a esportes e lazer e que permitam a entrada de animais; prevejam a implantação de  bebedouros para esses animais, garantindo assim maior integração tutor – animal,   otimizando  seu  bem estar.

 
 
Na condição de relator verifiquei que a proposta não apresenta óbices à aprovação, e ainda vale ressaltar que a Lei nº 16.083/2015, (Lei Orçamentária) prevê destinação de recursos para  o proposto no projeto em questão.

 
 
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1347/2015.
É o nosso parecer.

a) Léo Oliveira - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  11/5/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente
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