PARECER Nº 727, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS SOBRE AS MOÇÕES Nºs 88, DE 2015, 94, DE 2015 E 135, DE 2015
De autoria do nobre deputado Campos Machado a moção 88/2015, de autoria do deputado André do Prado a moção 94/2015 e a moção 135/2015 de autoria do deputado Mauro Bragato apresentam apelos para aprovação do projeto de lei do senado 368/2013 de autoria do senador Aloysio Nunes que dispõe “sobre a demarcação e a legitimação de posse para fins de regularização fundiária rural de interesse social”.

Por determinação do Exmo. Presidente da Assembleia Legislativa, nos termos do artigo 129 do Regimento Interno da Assembleia, por possuírem idênticos objetos, as três moções foram juntadas. Em seguida foi encaminhado a este deputado para emitir parecer.

O projeto de lei do senado visa permitir mecanismo de regularização fundiária rural em áreas de interesse social. No tocante a regularização urbana o Estatuto das Cidades e a Medida Provisória 2.220/2001 trouxeram mecanismos para regularização fundiária urbana, conferindo segurança jurídica às situações fáticas consolidadas favorecendo grande número de pessoas em situação de vulnerabilidade social e econômica.

No entanto, no tocante a meio rural há um vácuo legislativo, nenhum instrumento normativo foi capaz de regular a situação possessória de pequenas propriedades rurais. O projeto do senado 368/2013, em que pese ainda possa ser aperfeiçoado, representa um importante passo no sentido de conferir segurança jurídica a posseiros e possuidores de pequenas propriedades rurais.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação das moções nº 0088/2015, 94/2015 e 135/2015.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovadas as moções nºs 88/2015, 94/2015 e 135/2015, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/5/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Carlos Bezerra Jr. – Clélia Gomes – Coronel Telhada – Hélio Nishimoto – Raul Marcelo – Ana do Carmo 

