PARECER Nº 717, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1449, DE 2015
De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe  objetiva, estabelecer a obrigatoriedade de indicação expressa sobre o uso de agrotóxicos nos produtos alimentares comercializados no Estado de São Paulo."

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias, (de 09 a 13/11/2015), sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável.

Cabe agora a esta COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 do inciso II, do Regimento Interno Consolidado.

O referido projeto tem por finalidade, a obrigatoriedade de indicação expressa sobre o uso de agrotóxicos nos produtos alimentares comercializados, no Estado de São Paulo, em suas formas de apresentação natural, processada parcialmente, ou industrializada.

A nobre deputada expõe de forma brilhante em sua justificativa, que a própria  ciência médica e nutricional evolui cada vez mais, comprovando que a saúde humana está diretamente relacionada aos hábitos alimentares. E que,  o alimento pode ser fonte de saúde ou de doença. Assim, da mesma forma que como o teor de sal e açúcar e se contém glúten, a informação é essencial para o consumidor decidir, com que concordamos plenamente.

                                      Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1449/2015.

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 3/5/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Carlos Bezerra Jr. – Clélia Gomes – Coronel Telhada – Helio Nishimoto – Raul Marcelo – Ana do Carmo 
