
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 35, DE 2015

                                              De autoria do nobre Deputado Teonilio Barba, o projeto de resolução em epígrafe objetiva instituir o “Prêmio Operário Anacleto Potomatti” a ser conferido pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, por meio da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, às personalidades físicas ou jurídicas que se destacarem na ampliação, no aprimoramento e na defesa dos direitos dos trabalhadores.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável (fls. 05/06). 

Após, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que seu artigo 7º prevê os recursos necessários para atender às despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.

Ainda, no que nos compete analisar, constatamos que esta propositura tem previsão na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2016, a Lei nº 1.298, de 2015. Nesse sentido, a ação “estudos e pesquisas para subsidiar atividades políticas” (01.031.0150.1343) prevê as necessárias fontes de recurso. Assim, a propositura em análise se coaduna com referida ação, que dentre outras atividades, se destina à “promoção de concurso para criação do prêmio do Legislativo, para agraciar homenageados em sessões solenes.”

De maneira que sob os aspectos que nos competem analisar, entendemos que a propositura deve ser acolhida.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Resolução nº 35, de 2015.

Sala das Comissões, em

DeputadO ORLANDO BOLÇONE

Relator
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