
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO RGL Nº 6361, de 2014

OBJETO: TC-0041779/026/08, que julgou irregular o contrato celebrado entre o Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE e a empresa TCE – Triunfo Comércio e Engenharia Ltda. 

Ao analisar os autos do processo em epígrafe, observamos que seu objeto é o TC-0041779/026/08, cujo último acórdão, a fls. 24, rejeitou os embargos de declaração, interpostos pelo DAEE, em face do acórdão da Primeira Câmara do Tribunal de Contas, que havia julgado irregulares os termos aditivos de retirratificação e termos de ajuste final em contrato celebrado com a empresa Triunfo Comércio e Engenharia Ltda. 

No entanto, consultando o Anexo 3 dos autos, bem como o “site” do Tribunal de Contas, verificamos que  a Origem apresentou recurso ordinário em face da decisão da Primeira Câmara, ainda não apreciado por aquela Corte, estando o referido TC, por conseguinte, pendente de julgamento. 

Sendo assim, para que esta Comissão possa analisar com maior propriedade a matéria, nos termos do artigo 239 do Regimento Interno desta Casa, solicitamos a expedição de ofício ao E. Tribunal de Contas, para que envie a esta Casa de Leis cópia do acórdão relativo ao julgamento do recurso ordinário interposto pela Origem nos autos do TC-0041779/026/08, assim que transitado em julgado.

Sala das Comissões, em

                                                Deputado VAZ DE LIMA

                         Relator
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