PROJETO DE LEI Nº 380, DE 2016

Dá a denominação de "Vereador José Velloni" à Escola Estadual Jardim Monte Carlo, localizada no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador José Velloni” a Escola Estadual Jardim Monte Carlo, estabelecida na Rua José Francisco da Silva, s/n, Bairro Jardim Monte Carlo, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


José Velloni nasceu em Ribeirão Preto em 20 de setembro de 1.920, filho de Andréa Velloni e Ramona Costa imigrantes que vieram ao Brasil fugindo das agruras e penúrias da Europa de então.


Casou-se em 1.942 aos 22 anos com Emilia Del Lama com quem teve seis filhos: Valter, Valério, Vitor André, Maria Cecília, Vagner Dante e Valdir.


José Velloni cumpriu seu ensino básico e ainda garoto passou a trabalhar como engraxate no Bar Botafogo. Na adolescência dedicou-se a profissão de marceneiro na antiga fabrica de móveis Tarozzo, na Vila Tibério.


Ingressou como operário na Companhia Cervejeira Antarctica, nos idos de 1940, que na ocasião era a maior indústria da cidade de Ribeirão Preto, com cerca de dois mil empregados. O esforço e dedicação de José Velloni ao estudo e ao trabalho abriram-lhe oportunidades dentro da Cia Antarctica, tendo mesmo galgado vários postos dentro da indústria até chegar à Tesouraria da indústria.


Seu espírito de liderança logo foi notado pelo então dirigentes do Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Bebidas de Ribeirão Preto e Região que o convidaram para participar da Diretoria. No Sindicato de Bebidas ocupou diversos cargos, tendo sido representante da categoria dos trabalhadores nas reivindicações e negociações coletivas com a Cia Antarctica.


Esse acúmulo de vivência de liderança sindical e a vontade de servir ao próximo levaram para os caminhos da política partidária, tendo sido candidato a vereador em 1944. Ficou na primeira suplência e em 1946 ingressou como titular do cargo de vereador no Legislativo Ribeirãopretano.


Em reconhecimento aos relevantes serviços que prestava no atendimento à população no exercício da vereança, foi reeleito continuamente até encerrar voluntariamente sua participação política em 1.982. Foram 36 anos de serviços prestados à coletividade de Ribeirão Preto.


A par do seu trabalho e do exercício da vereança, José Velloni sempre foi um grande apaixonado pelo Teatro e pelo Cinema. No teatro foi um dos idealizadores e dirigente por muitos anos do Teatro Escola de Ribeirão Preto e também dos Núcleos de Teatro da Paróquia Nossa Senhora do Rosário e do Circulo Operário de Ribeirão Preto, ambos situados na Vila Tibério.


Teve especial destaque no cinema; por pura paixão interpretou diversos personagens em filmes produzidos pelo saudoso Amácio Mazzaropi, Waldick Soriano e outros. Ao longo de sua carreira de artista amador participou de 18 filmes que foram exibidos em rede de cinemas e hoje fazem parte do acervo da TV Cultura que os reproduz com regularidade.


A intensa participação artística e cultural habilitou José Velloni a ser um dos fundadores da ALARP – Academia de Letras e Artes de Ribeirão Preto, tendo dela participado por mais de 30 anos.


Vereador José Velloni faleceu em 13 de novembro de 2014 aos 94 anos.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 9/5/2016.
a) Welson Gasparini - PSDB

