PROJETO DE LEI Nº 379, DE 2016

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Feira do Turismo - FEITUR, em Paraibuna.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Feira do Turismo – FEITUR, que se realiza, anualmente, no mês de junho, em Paraibuna.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A rica cultura paraibunense resguarda costumes e tradições, que conferem uma identidade impar ao município. Baseada, sobretudo, no jeito simples do homem do campo, mostra uma grande riqueza de música, na dança, na religiosidade, no trato com terra e com os animais e principalmente, na relação familiar com amigos e no acolhimento dos visitantes.

Cultura de um povo alegre e festeiro, que sabe assimilar a modernidade sem perder suas características, mantendo viva manifestações folclóricas, como moçambique, folia de reis, entre outras.

A Feitur acontece anualmente como parte das comemorações do aniversário de Paraibuna e é um dos eventos mais tradicionais e esperados do município.

Criada em 1997, a feira tem o objetivo de apresentar atrações turísticas e culturais da Paraibuna Chão Caipira.

Moradores e visitantes podem conferir o artesanato, o mel, a pinga, e as iguarias gastronômicas típicas do município, como quitutes do café caipira, as delicias do milho, o chocolate, afogado, tutu com torresmo e muitas outras.

Durante o dia, o público ainda pode conferir a fabricação da rapadura, o processo de destilação da pinga, a torrefação do café e o preparo dos pratos tradicionais, além de conhecer um pouco dos antigos costumes e da cultura caipira.

Concomitante a realização da FEITUR, a cidade também é agraciada por outros dois grandes eventos: a Festa de Santo Antonio, com atrativos como quermesses e desfile de cavaleiros, e a Festa do Aniversário de Paraibuna.

Por estes motivos, contamos com o apoio dos meus nobres Pares para a aprovação da presente propositura.   

Sala das Sessões, em 3/5/2016.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

