
INDICAÇÃO Nº 
629
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, as providências necessárias, a fim de determinar à Secretaria da Casa Civil do Estado, a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para aquisição de equipamentos e materiais permanentes, destinados à Associação Beneficente Hospital Nossa Senhora da Piedade no município de Lençóis Paulista.
JUSTIFICATIVA

Tal indicação se faz necessária, uma vez que a Associação Beneficente Nossa Senhora da Piedade, é de caráter filantrópico, atendendo cerca de 65.000,00 habitantes das cidades de Lençóis Paulista, Borebi e Macatuba, sendo 60% de usuários do SUS, com 70 leitos, oferecendo os atendimentos de Internação Cirúrgica, Clínica e Pediátrica, Fisioterapia, Maternidade, UTI Adulto e Pediátrico e Ambulatórios de Ortopedia, Oftalmologia, Ginecologista e Obstetrícia, Anestesiologia, Cardiologia, Gastrenterologista.

Os atuais equipamentos da referida Associação, além de mais dispendiosos, em termos de custo operacional, devido ao excessivo tempo de uso e constante utilização, também vêm requerendo inúmeras intervenções para manutenção corretiva o que causa diversas paralisações dos serviços, sendo vital para o funcionamento de todos os setores. 

Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção, generosidade e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para melhorar as condições de vida da população de nosso Estado. 
Sala das Sessões, em

Deputada Clélia Gomes
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