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INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar SERVIÇOS DE DRENAGEM E DESASSOREAMENTO do Rio Tiete, no trecho compreendido entre as Cidades de ARAÇARIGUAMA, Bairro Santa Ella,  e CABREUVA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA

                           De conformidade com informações recebidas do Partido Social Cristão – PSC , por intermedio de seu presidente, Sr. Israel Pereira da Silva, as chuvas recorrentes estão causando grande transtornos no trecho compreendido entre as cidades de Araçariguama e Cabreuva, ocasionados pelos alagamentos que ocorrem apos as chuvas.




Os cidadãos lindeiros a esse trecho estão suportando grandes prejuizos materiais em razão das enchentes bem como a grande possibilidade de aquisição de doenças transmissiveis por conta dos residuos deixados apos o refluxo das aguas, principalmente na região do Bairro Santa Ella, o mais atingidos pelas aguas.




Araçariguama é um município do estado de São Paulo, no Brasil, situado na Região Metropolitana de Sorocaba, na Mesorregião Macro Metropolitana Paulista e na Microrregião de Sorocaba. É conhecido como "O Portal do Interior".




Cabreúva é um município da Aglomeração Urbana de Jundiaí, no Estado de São Paulo, no Brasil. Localiza-se na mesorregião da macro metropolitana paulista e microregião de Jundiai.




Ambas as cidades prejudicadas pelas enchentes são de  pequeno porte, com pouco mais de 60 mil habitantes, cujos orçamentos não bastam para todas as sua metas e ações, não possuindo, à evidência,  verbas proprias para essa manutenção, razão pela qual apelam ao governo do Estado a elaboração desse desassoreamento e drenagem no local assinalado.

                           E assim, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.
Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira

SPL - Código de Originalidade: 1314645 020516 1512


