
INDICAÇÃO Nº 
591
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a liberação de recursos orçamentários para obras de infraestrutura urbana para o município de Itatiba.

JUSTIFICATIVA

As fortes chuvas que atingiram o município de Itatiba no mês de março causaram estragos de natureza muito grave. Muitas casas e estabelecimentos comerciais foram atingidos. Duas mortes foram registradas, cerca de 40 famílias ficaram desabrigadas e houve 12 casos de suspeita de leptospirose.

No total, foi contabilizado na cidade um prejuízo estimado de R$ 20 milhões. O secretário chefe da Casa Militar e Defesa Civil, Cel. José Roberto Rodrigues de Oliveira, sobrevoou o município, em março, para analisar os danos e prejuízos acarretados pela chuva e compor o relatório. 

No mês de março, foi liberado para o município um valor inicial de R$ 3,4 milhões, sendo R$ 2,4 milhões para recuperação de duas pontes: uma localizada no cruzamento das ruas Genaro Paladino com a Alexandre Barbosa, no Centro, e outra na rua Mendel Steanbruch, acesso à Vila Cruzeiro. O restante do recurso, R$ 1,7 milhão, seria destinado à recuperação de marginais e contenções do Ribeirão Jacaré.

No mês de abril, houve a ampliação dos valores do ‘’Banco do Povo’’ para ajudar os comerciantes afetados no município. O Governo Federal, por sua vez, reconheceu o ‘’Estado de Emergência’’ na publicação do Diário Oficial do dia (1), liberando o saque do FGTS para os atingidos pelas enchentes.
A Prefeitura Municipal fez um pedido junto ao Ministério das Cidades solicitando a reprogramação de verbas do PAC, para usar nas obras de reconstrução de Itatiba e aguarda posicionamento.

Apesar de todos esses benefícios, a cidade ainda carece de investimentos para que possa se recuperar dessa avassaladora tragédia que afetou a vida de toda a população itatibense.

Por essa razão, rogamos as proverbiais providencias do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado no sentido de que sejam destinados recursos orçamentários para a realização de obras de infraestrutura urbana visando a recuperação dos estragos causados pelas recentes enchentes na cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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