
INDICAÇÃO Nº 
633
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar, aos órgãos competentes, um estudo para modernização do sistema de radiocomunicação, notadamente o utilizado pelas forças policiais que atuam no município de Nazaré Paulista.

JUSTIFICATIVA

Infelizmente, hoje, o município de Nazaré Paulista está com uma deficiência acentuada no serviço de retransmissão da radiocomunicação, notadamente o utilizado pelas forças policiais que atuam no município.

É urgente e necessário que se estabeleça um sistema que funcione de forma adequada, e satisfaça as condições de regularidade, continuidade, eficiência e segurança, haja vista a existência das chamadas “áreas de sombras”. 

Em razão dessa dificuldade, muitas vezes, a comunicação entre as unidades policiais fica prejudicada, dificultando o pronto atendimento que a ocorrência requer.

Assim sendo, para que não haja prejuízo no exercício da atividade fim policial, torna-se inadiável a adoção de medidas que possam solucionar esse problema. 

Destarte, temos a convicção de que Vossa Excelência, dentro dos limites da prudência e da competência que lhes são características tão peculiares, não medirá esforços para atender a esta solicitação, que é fruto do clamor popular.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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