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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SALES OLIVEIRA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de Maio. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Fábio Godoy Graton e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Pedro Milton Maulin. 

JUSTIFICATIVA

No mês de julho de 1900 foi construída a estação ferroviária em uma parte da Fazenda Santa Bárbara na Vila de Batatais, nessa referida estação foram construídos estabelecimentos comerciais nos quais tiveram o inicio de grande circulação de transeuntes no local.

Por causa da ferrovia e das plantações de café foram formando pequenos vilarejos e assim começava a surgir uma nova cidade.

O engenheiro Francisco Sales Oliveira Júnior, responsável pela construção da estação ferroviária foi homenageado ao ser declarado o seu nome à nova cidade.

No dia 22 de maio Sales Oliveira comemora seu aniversário numa homenagem à padroeira Santa Rita de Cássia.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de SALES OLIVEIRA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Franca, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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