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Devido ao corte no orçamento dos órgãos públicos vinculados à União, dentro da política de ajuste fiscal implantada pelo governo federal desde o início do ano passado, o IBAMA (Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis) teve que reduzir os custos e promover o fechamento de escritórios em todo o país.

O escritório regional de Ribeirão Preto, que atende a 84 municípios, e que exerce uma função essencial no desenvolvimento ambiental, está entre as unidades escolhidas para fechar.

 Caso o fechamento da unidade de Ribeirão Preto se confirme, as cidades da região ficariam subordinadas à Unidade Avançada de São José do Rio Preto, a mais de 200 quilômetros de distância de Ribeirão Preto, trazendo transtorno para a população e um prejuízo econômico, social além do prejuízo irreparável ao meio ambiente.

No entanto, a justificativa de fazer economia não se sustenta, pois a unidade não tem custo com aluguel já que está instalada em prédio cedido, possui nove servidores, tendo baixo custo mensal.

A manutenção desta unidade é de essencial importância para Ribeirão Preto e região na proteção do meio ambiente e na sustentabilidade no uso dos recursos naturais.

Assim, estando evidente a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério do Meio Ambiente que adote medidas cabíveis para EVITAR O FECHAMENTO DA BASE AVANÇADA DO IBAMA NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, tendo em vista que a unidade exerce grande importância estratégica para Ribeirão Preto e região, e sua manutenção é essencial para proteger o meio ambiente e assegurar a sustentabilidade no uso dos recursos naturais.

Sala das Sessões, em 17/5/2016.
a) Itamar Borges
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