
INDICAÇÃO Nº 
617
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção de providências necessárias ao reforço na segurança pública nas imediações do Fórum e sede da 44ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, em São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Quatro homens assaltaram na tarde do dia 4 de maio a 44ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), em São Vicente, na Rua Jacob Emmerich, 1.470, no Centro, a poucos metros do Fórum. Os ladrões roubaram cerca de R$ 2 mil da entidade, além de dinheiro e celulares de oito funcionários.

Inicialmente, dois ladrões ingressaram na subseção. Logo após, surgiram mais dois, que renderam o pessoal da recepção. Parte do bando permaneceu no térreo, enquanto o restante da quadrilha percorreu as demais dependências da OAB.

Os funcionários encontrados pelo caminho dos assaltantes foram dominados, mas ninguém ficou ferido. Pelos menos dois ladrões estavam armados.

Os dois primeiros a entrarem na OAB traziam nos braços capacetes. Porém, não há informações sobre as características da moto ou motos que eles teriam utilizado na fuga.

Há inúmeros relatos de moradores da região apontada na presente indicação, de que o local é extremamente perigoso. Além dos constantes arrastões, há uma quantidade enorme de usuários de drogas que cometem pequenos delitos aos cidadãos que se utilizam dessa importante região da cidade, estejam em veículos automotores, estejam de bicicletas, e principalmente aos pedestres.

Essa situação aterroriza aos frequentadores do Fórum e da sede da OAB, em especial aos advogados, limitando injustamente o direito de ir e vir dos cidadãos e o exercício da profissão.

Assim, dada a importância e urgência da medida, apresentamos esta indicação para que o Executivo Estadual adote as devidas providências para solucionar esse grave problema.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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