
INDICAÇÃO Nº 
625
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin que determine, junto à DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S/A, a realização de estudos técnicos visando à imediata reforma do atracadouro da balsa que efetua a travessia Iguape/Juréia, no rio Ribeira de Iguape, no município de Iguape.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa dar solução imediata ao problema que vem sendo enfrentado pelos moradores do bairro Barra do Ribeira, no município de Iguape, haja vista que a travessia de balsas entre a cidade de Iguape, no litoral de São Paulo, e a Estação Ecológica da Jureia-Itatins está paralisada.

A interrupção ocorreu após um acidente no atracadouro da travessia de balsas para o bairro Barra do Ribeira, no dia 28 de abril, ocasião em que um trapiche que serve de acesso à balsa caiu quando um caminhão estava desembarcando.

O Prefeito de Iguape decretou estado de emergência diante do ocorrido, visto que o acesso ao bairro Barra do Ribeira, na foz esquerda do Rio Ribeira de Iguape via balsa, é praticamente o único à disposição de moradores e turistas, ademais, o único que permite o transporte escolar de pacientes e de todos os demais serviços municipais que dependem de transporte.

Atualmente, a travessia de balsa para a Barra do Ribeira só vem sendo feita para pedestres, já a travessia de veículos depende das condições da maré, o que atrapalha a vida da comunidade.

Desta forma, é imperioso sejam tomadas medidas urgentes para que a travessia seja imediatamente restabelecida, sob pena de impor restrições à prestação de serviços públicos essenciais aos moradores daquela região.

Por esses motivos de grande relevância, tratando-se de medida justa e oportuna, apresento esta indicação, convencido de que a medida proporcionará grande benefício à população.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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