
REQUERIMENTO Nº 
1046
, DE 2016

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo e, em especial com a Fundação Energia e Saneamento, pelo lançamento do livro São Paulo em 200 imagens, que apresenta fotografias do acervo da Instituição, mostrando os momentos relevantes na história do Estado.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da Fundação Energia e Saneamento, Senhor Sergio Augusto de Arruda Camargo, no endereço da Alameda Cleveland, 601, Campos Elíseos, CEP- 01218-000, São Paulo, SP.

JUSTIFICATIVA

A história da Fundação começa em 1998, na época em que as empresas do setor elétrico brasileiro estavam sendo privatizadas, e o Governo Estadual Paulista optou por criar um órgão para preservar a memória e o patrimônio do gás e da eletricidade no Estado. Nascia assim, a Fundação Patrimônio Histórico da Energia de São Paulo.

Em 2004, a Fundação incorpora a temática do saneamento a sua missão, surgindo assim o nome Fundação Patrimônio Histórico da Energia e Saneamento ou, simplesmente, Fundação Energia e Saneamento.

Qualificada desde 2003 como organização da sociedade civil de interesse público (OSCIP), a Fundação atua em todo o Brasil, desenvolvendo projetos culturais e educativos que contribuem para a democratização do acesso ao patrimônio cultural, visando o fortalecimento da cidadania e o uso responsável dos recursos naturais.

O acervo da Fundação é composto por mais de 1.600 metros lineares de documentos técnicos e gerenciais, 260 mil documentos fotográficos, cerca de 3.500 objetos museológicos, 50 mil títulos na biblioteca, além de documentos cartográficos, audiovisuais e sonoros, reunidos a partir de meados do século XIX.

A Fundação guarda também um rico patrimônio arquitetônico e ambiental. São quatro pequenas centrais hidrelétricas (PCHs), as Usinas-Parque de Salesópolis, Rio Claro, Brotas e Santa Rita do Passa Quatro, algumas com áreas remanescentes de Mata Atlântica, e dois imóveis urbanos em Itu e Jundiaí.

O acervo oferece subsídios para pesquisas sobre energia e saneamento, assim como sobre temas relacionados ao processo de urbanização e industrialização no Brasil.

Face o exposto e por tudo que a Fundação Energia e Saneamento representa para o meio hidroelétrico de nosso Estado, a presente manifestação é uma singela homenagem pelo lançamento dessa importante obra que registra momentos relevantes na história de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni

SPL - Código de Originalidade: 1316444 170516 1256


