MOÇÃO Nº 35, DE 2016

A presente proposta de Moção visa aplaudir e reconhecer o mérito da ação desenvolvida pelo Ministério da Educação e Cultura, na pessoa do Sr. Juca Ferreira e pela Fundação Cultural Palmares, pela Campanha “FILHOS DO BRASIL”, que combate a intolerância religiosa em todos os níveis e religiões, sendo divulgada por meio de peças publicitárias, veiculadas na televisão e internet.

A mencionada Campanha elegeu como embaixador, o cantor e compositor Arlindo Cruz, que terá a incumbência transmitir e disseminar a valorização da diversidade religiosa e o respeito ao próximo. 

A Campanha preconiza que a religião é um caminho para que as pessoas se realizem e tenham contato com o seu Divino. Que o direito à religião ou à falta dela, está devidamente previsto na nossa Constituição Federal e ainda, que as pessoas que praticam a intolerância, praticam um ato não permitido e nocivo à sociedade.

O Brasil é um país laico e plural, com uma enorme diversidade de credos, tendo representação de praticamente todas as culturas do mundo.

Conviver com as diversas formas de crença é o caminho para um Brasil que tenha mais respeito com sua própria história e cultura e, mais do que isso, um Brasil que tenha respeito por seus filhos, independentemente de qual seja a fé que decidiram seguir.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Ministério da Educação e Cultura na pessoa do Sr. Juca Ferreira, a Fundação Cultural Palmares e o embaixador do Projeto, o cantor e compositor Arlindo Cruz, pela Campanha “Filhos do Brasil”, que combate a intolerância religiosa no Brasil, solicitando que seja enviada a presente Moção a cada um dos responsáveis citados.

Sala das Sessões, em 18/5/2016.
a) Clélia Gomes

