REQUERIMENTO Nº 
1044
, DE 2016

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar de Grande Expediente Especial em homenagem à Igreja Internacional da Graça de Deus, que se realizará no dia 19 de maio de 2016, na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul. 

JUSTIFICATIVA

A Igreja Internacional da Graça de Deus receberá homenagem, através de realização de um Grande Expediente Especial, na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul, no dia 19 de maio, pelos relevantes serviços evangelísticos e missionários prestados ao Estado do Rio Grande do Sul.

Na oportunidade, o Missionário R. R. Soares será homenageado com a outorga da Medalha Mérito Farroupilha, mais alta distinção honorífica que é concedida pela Assembleia Gaúcha para homenagear pessoas e organizações de destaque no cenário nacional ou estadual.

Pelo imprescindível trabalho de reinserção de indivíduos na sociedade, através da pregação do evangelho de Jesus Cristo, considero de suma importância a presença de representante desta Assembleia Legislativa com a finalidade de prestigiar o evento e a referida homenagem.

Sala das Sessões, em 18/5/2016.
a) André Soares a) Vaz de Lima a) Caio França a) Carlos Cezar a) Hélio Nishimoto a) Orlando Morando a) Estevam Galvão a) Ed Thomas a) Wellington Moura a) Edmir Chedid a) Cezinha de Madureira a) Mauro Bragato a) Roberto Massafera a) Afonso Lobato a) Jooji Hato a) Luiz Fernando Machado a) Chico Sardelli a) Roque Barbiere a) Aldo Demarchi 
