PROJETO DE LEI Nº 427, DE 2016

Dá a denominação de "Ary Ribeiro de Mendonça" à ponte localizada na Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no Km 99, próximo ao Município de Barretos.   

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ary Ribeiro de Mendonça”, a ponte localizada na Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, Km 99. Próximo ao Município de Barretos. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Dono de um coração gigantesco, Ary Ribeiro sempre procurou ajudar os necessitados da melhor forma possível, não se importando com a cor, raça ou religião.

 
Exemplo de pai, esposo, profissional e amigo, Ary teve autoridade suficiente para repreender os erros daqueles que seguiam sua caminhada, de forma correta e branda. 


Seu desejo sempre foi de servir e ajudar aqueles que estavam próximo, dar oportunidade aos novos empreendedores e principalmente àqueles que tinham projetos de investimento em sua própria cidade.


O Srº Ary Rebeiro de Mendonça foi ex-prefeito e vice-prefeito no Município de Barretos.

 
Natural de Paulo de Faria/SP nasceu em 07 de fevereiro de 1935, passando a residir em Barretos/SP desde a tenra idade com seu pai que também foi prefeito de tal município e sua mãe, Srª Clarissa.


Formado em Medicina veterinária na Universidade Federal do Rio de Janeiro, empresário rural, cooperou pelo desenvolvimento do Município de Barretos por mais de quarenta anos, ocupando a gestão do Sindicato Rural do Vale do Rio Grande, Grêmio Literário e Recreativo de Barretos, sendo prefeito municipal entre 1972 a 1975 e vice-prefeito no período de 1997 a 2000, tendo tido constante e ampla liderança política e empresarial.

  
Sempre empenhado em ajudar o próximo e cooperar com os mais humildes, o Srº Ary deixou um legado de amor, honra e caráter, como homem público e principalmente como ser humano.


Diante do exposto, conto com os nobres pares para a provação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 19/5/2016.
a) Sebastião Santos - PRB

