MOÇÃO Nº 38, DE 2016

A presente propositura visa Aplaudir o movimento dos funcionários da Fundação CASA que, em greve, reivindicam reajuste salarial de 42,68%.

Terminou sem acordo a reunião de conciliação entre a Fundação CASA (Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente) e o SINTRAEMFA (Sindicato dos Trabalhadores em Entidades de Assistência ao Adolescente e a Família do Estado de São Paulo), realizada no último dia 19.

A Fundação CASA manteve o percentual de 5,22% apresentado na audiência anterior, no dia 13 de maio (sendo 2,61% sobre o salário de 1.º de março e 2,65% a partir de 1.º de setembro, sobre o salário já reajustado.

Apoiamos a reivindicação dos trabalhadores e trabalhadoras e apelamos ao governador do Estado para que estabeleça mecanismos de negociação permanente e que respeite a data-base dos funcionários da Fundação CASA e dos servidores do Estado.

A categoria realizará um Ato Unificado dos servidores (as) da Fundação CASA, em 24/05/2016, a partir das 15 hs no “Vão Livre do Masp” para decidir sobre os desdobramentos do movimento.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o movimento grevista dos funcionários da Fundação CASA que reivindicam legitimamente reajuste salarial e APELA ao Governador do Estado e a Presidência da Fundação CASA para que promova a negociação da pauta dos funcionários com a entidade representativa dos trabalhadores, o SINTRAEMFA (Sindicato dos Trabalhadores em Entidades de Assistência ao Adolescente e a Família do Estado de São Paulo).

Sala das Sessões, em 24/5/2016.
a) José Zico Prado a) Luiz Fernando a) Professor Auriel a) Beth Sahão a) Alencar Santana Braga a) João Paulo Rillo a) Ana do Carmo a) Teonilio Barba a) Luiz Turco a) Enio Tatto 
