Emenda nº 1, ao Projeto de lei Complementar nº 16, de 2016

Dê-se aos artigos 3º, caput, e 4º, ambos do Projeto de lei complementar nº 16, de 2016, a seguinte redação:

“Artigo 3º. Integram a Região Metropolitana de Ribeirão Preto os Municípios de Altinópolis, Barrinha, Batatais, Brodowski, Cajuru, Cássia dos Coqueiros, Cravinhos, Dumont, Guariba, Guatapará, Jaboticabal, Jardinópolis, Luís Antônio, Mococa, Monte Alto, Morro Agudo, Nuporanga, Orlândia, Pitangueiras, Pontal, Pradópolis, Ribeirão Preto, Sales Oliveira, Santa Cruz da Esperança, Santa Rita do Passa Quatro, Santa Rosa de Viterbo, Santo Antônio da Alegria, São Simão, Serra Azul, Serrana, Sertãozinho, Taiaçu, Taiúva, Tambaú e Taquaral.”

“Artigo 4º. Os Municípios da Região Metropolitana de Ribeirão Preto serão agrupados em sub-regiões, na seguinte conformidade:

I - Sub-região 1: Barrinha, Brodowski, Cravinhos, Dumont, Guatapará, Jardinópolis, Luis Antônio, Pontal, Pradópolis, Ribeirão Preto, Santa Rita do Passa Quatro, São Simão, Serrana, Serra Azul e Sertãozinho;

II - Sub-região 2: Guariba, Jaboticabal, Monte Alto, Pitangueiras, Taiaçu, Taiúva e Taquaral; 

III - Sub-região 3: Cajuru, Cássia dos Coqueiros, Mococa, Santa Cruz da Esperança, Santa Rosa do Viterbo e Tambaú;

IV - Sub-região 4: Altinópolis, Batatais, Morro Agudo, Nuporanga, Orlândia, Sales Oliveira e Santo Antônio da Alegria.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca aprimorar o projeto, de modo a incluir o município de Taiaçu como integrante da Região Metropolitana de Ribeirão Preto - RMRP.

A inclusão na Região Metropolitana é de extrema importância, pois gera, entre os municípios participantes, uma grande expectativa de otimização de investimentos e de projetos de desenvolvimento integrado das cidades. Segundo o próprio governador, por exemplo, entre as cidades participantes não haverá mais o pagamento por ligação telefônica interurbana. Além disso, outro benefício vem na área de segurança pública, com um projeto regionalizado de vídeo monitoramento: câmeras em todas as cidades, entradas e saídas, áreas estratégicas, com uma central de controle
. 

Ademais, o projeto visa corrigir uma injustiça, pois cidades próximas e pertencentes ao mesmo quadro geográfico foram incluídas na RMRP. Como exemplo, podemos citar Taiúva, cidade vizinha e localizada a cerca de 7 quilômetros de Taiaçu, que foi incluída.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 8/6/2016.
a) André Soares
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