EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16, DE 2016
Dê-se ao artigo 3º do Projeto de lei Complementar em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 3º - Integram a Região Metropolitana de Ribeirão Preto os Municípios de Altinópolis, Barrinha, Batatais, Brodowski, Cajuru, Cássia dos Coqueiros, Cravinhos, Dumont, Guariba, Guatapará, Jaboticabal, Jardinópolis, Luís Antônio, Mococa, Monte Alto, Morro Agudo, Nuporanga, Orlândia, Pitangueiras, Pontal, Pradópolis, Ribeirão Preto, Sales Oliveira, Santa Cruz da Esperança, Santa Cruz das Palmeiras, Santa Rita do Passa Quatro, Santa Rosa de Viterbo, Santo Antônio da Alegria, São Simão, Serra Azul, Serrana, Sertãozinho, Taiúva, Tambaú e Taquaral.”
JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa modificar o artigo 3º do Projeto de lei Complementar nº 16, de 2016, de autoria do Senhor Governador, que cria a Região Metropolitana de Ribeirão Preto e dá providências correlatas, de forma a incluir na região metropolitana que se pretende criar o Município de Santa Cruz das Palmeiras.

O primeiro ponto que justifica tal inclusão recai na posição geográfica de Santa Cruz das Palmeiras que ao norte e noroeste tem como municípios limítrofes Tambaú e Santa Rita do passa Quatro, ambos integrantes da Região Metropolitana de Ribeirão Preto no projeto original.

Demais disso, a população de Santa Cruz das Palmeiras tem como referência a cidade de Ribeirão Preto em diversos setores de serviços públicos e particulares, como saúde, transporte, educação, trabalho, justiça, indústria, comércio, etc.

A comunicação e a mobilidade urbana, setores que tanto têm preocupado as administrações públicas, são imensamente beneficiadas com a formalização da região metropolitana, desonerando os consumidores da cobrança da tarifa de DDD e, com relação aos transportes públicos, há uma melhor integração entre os municípios que compõem a região, de modo a implantar sistemas integrados de transporte.

Também o melhor aproveitamento de recursos naturais e a proteção ambiental são beneficiados com a criação da RM, isto porque políticas integradas de deposição de resíduos e de tratamento de esgoto têm efeitos superiores daquelas praticadas pelos municípios isoladamente.

Soma-se a isso o tratamento orçamentário dado às regiões metropolitanas. Devido à densidade populacional, estas regiões têm tratamento diferenciado tanto no orçamento do Estado como no da União e, portanto, é justificável o pleito de Santa Cruz das Palmeiras que, pelos motivos expostos pretende ser integrada à Região Metropolitana de Ribeirão Preto.

Ao apresentar esta emenda estou atendendo também solicitação contida no ofício nº 94/2016, da lavra do vereador Edílson Luís Voltarelli (Lira), subscrito por mais 10 vereadores da Câmara Municipal de Santa Cruz das Palmeiras, com a justificativa de que Ribeirão Preto é o grande centro urbano mais próximo de Santa Cruz das Palmeiras, ensejando intenso fluxo de cidadãos palmeirenses, mormente em virtude dos serviços de saúde, das oportunidades de trabalho e da variedade comercial.

Isto posto, confio no bom discernimento dos Nobres Deputados desta Casa de Leis no sentido de que esta emenda seja incluída ao texto original do PLC 16/2016.

Sala das Sessões, em 8/6/2016.
a) Aldo Demarchi

