PARECER Nº 911, DE  2016
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 836, DE 2015
De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe torna obrigatório a colocação de capas sobre os veículos guardados em Pátios ou Depósitos de Recolhimento localizados no território do Estado de São Paulo, de modo a inibir a proliferação do mosquito “aedes aegypti”. 

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto tramita sob  o regime urgência.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto ao mérito e sua questão orçamentária. 

A presente iniciativa legislativa visa especificamente proteger quanto a ação e proliferação dos mosquito “aedes aegypti”. 

                   Desse modo, a matéria revela-se oportuna, relevante e útil, na medida em que os veículos apreendidos por inúmeros motivos, como falta de licenciamento, falta de pagamento de IPVA, entre outros, têm representado forte fonte de proliferação do mosquito, cuja ação resulta no crescimento da dengue e outras doenças em nosso Estado.



Por outro lado, no que tange à questão orçamentária a matéria afeiçoa-se com o artigo 25 da nossa Constituição, razão pela qual não merece reparos nesse quesito.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação,   do Projeto de lei nº 836, de 2015. 
É o nosso parecer.

a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável. 

Sala das Comissões, em 21/6/2016.

a) Mauro Bragato – Presidente
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