PARECER N° 926, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1240, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a atenção à saúde ocupacional dos profissionais de enfermagem.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 99a a 103a Sessões Ordinárias, de 11 a 17/09/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Após leitura do texto da proposição e de sua justificativa, reconhecemos que, de fato, a medida é positiva, já que os profissionais de enfermagem estão expostos aos mais diversos riscos em seu ambiente de trabalho, necessitando, portanto, da imposição de critérios de segurança e saúde que lhes assegure o bem-estar físico e psicológico. 
Os equipamentos de proteção individual, os exames médicos periódicos, a proibição de plantões ininterruptos excessivos e o direito ao repouso e alimentação são algumas das medidas elencadas pela propositura para garantir as condições de trabalho e saúde dos profissionais de enfermagem. Como registrado pela justificativa da proposta, no intuito de corrigir os abusos a que são submetidos o grupo que integra a referida categoria, “bem como garantir qualidade no ambiente de trabalho, é que esta propositura foi elaborada, discutida e apresentada (...)”.

Diante do que foi exposto, não podemos adotar outro entendimento senão o de afirmar que, no mérito, a medida é positiva, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 1240, de 2015.

a) Ricardo Madalena – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/2/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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