PARECER Nº 980, DE 2016

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1557, DE 2015.

De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação e implantação da Faculdade de Tecnologia – Fatec, vinculada ao centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, em Santa Cruz do Rio Pardo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 156ª a 160ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/12/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tenta suprir a deficiência do município de Santa Cruz do Rio Pardo quanto ao ensino público superior para qualificação profissional de jovens sendo certo que, a implantação de uma Fatec naquela cidade favorecerá também as cidades vizinhas, que são igualmente carentes de um processo escolar sólido de profissionalização. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1557, de 2015.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  15/3/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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