PARECER N° 971, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1509, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe institui a Semana Estadual de Prevenção e Combate à Microcefalia, a ser realizada anualmente na semana do dia 18 de outubro.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.

A microcefalia é uma doença em que a cabeça e o cérebro das crianças são menores que o normal, o que prejudica seu desenvolvimento mental, pois impede que o cérebro cresça e se desenvolva.

A microcefalia pode ser congênita, adquirida ou desenvolver-se nos primeiros anos de vida. Pode ser provocada pela exposição a substâncias nocivas durante o desenvolvimento fetal ou estar associada com problemas ou síndromes genéticas hereditárias.

Apesar de não haver tratamento específico para a doença, algumas medidas podem ser tomadas para a redução dos sintomas. 

Isto posto, a instituição da Semana Estadual de Prevenção e Combate à Microcefalia é relevante não só para disseminar o conhecimento sobre a doença, mas também para possibilitar um espaço de discussão e troca de experiências entre todos os envolvidos.

A instituição de datas ou a promoção de eventos, ambas na área da saúde, têm se mostrado extremamente positivas para atingir determinados objetivos, como aqueles referentes à divulgação de informações, ao alerta individual e coletivo, à sensibilização da comunidade e à redução da exclusão social.

Diante todo o exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1509, de 2015.

a) Milton Vieira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 12/4/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Luiz Fernando Machado – Afonso Lobato – Coronel Camilo – Wellington Moura – Celso Giglio – Gil Lancaster – Marcos Martins – Carlos Neder – Itamar Borges 

