PARECER N( 962, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1447, DE 2015
De autoria do Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o selo “Amigo do Esporte no Estado”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Assuntos Desportivos, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito. 

Da apreciação do assunto, verificamos que a propositura objetiva a instituição do selo “Amigo do Esporte no Estado”, a ser conferido às empresas do setor privado que contribuírem com projetos na área social, a fim de incentivar a participação da sociedade em ações esportivas.

Sem dúvida, o esporte representa um fator de inclusão social, além de proporcionar momentos de lazer e aumentar a qualidade de vida de seus praticantes. Como bem ressalta o autor em sua justificativa, muitos projetos sociais encontram barreiras financeiras que inviabilizam sua implementação. Em contrapartida, muitas empresas possuem recursos a serem destinados a ações sociais que deixam de ser utilizados por falta de incentivo do poder público. 

Portanto, cabe à Administração Pública criar mecanismos que favoreçam o patrocínio de ações sociais pelo setor privado, beneficiando, sobretudo, os segmentos mais carentes da população, que não dispõem de recursos ou de estrutura voltada ao esporte.


Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1447, de 2015. 
a) Gileno Gomes – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/4/2016.

a) Hélio Nishimoto – Presidente
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