
PARECER Nº 

, DE 2016.

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0029, DE 2016.


Da lavra do nobre deputado Professor Auriel, o Projeto de Lei nº 0029, de 2016, obriga as montadoras de veículos, por intermédio de suas concessionárias ou importadoras, a fornecerem carro reserva similar ao do cliente no caso do automóvel ficar parado por mais de 15 dias por falta de peças durante o prazo de garantia contratado.


A propositura em análise permaneceu em pauta nos dias correspondentes à 5ª a 9ª Sessões Ordinárias (de 11/02 a 18/02/2016), nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do estado de São Paulo, sem ter recibo emendas ou substitutivos.


Na sequência do processo legislativo, foi a presente propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo daquele colegiado técnico voto favorável, aprovado e juntado às fls. 05 a 10, na forma da emenda apresentada.


Na continuidade foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser analisado e exarado parecer, quanto ao mérito que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a propositura tem por finalidade proteger os consumidores que, ao se depararem com a situação prevista no presente Projeto de Lei, possa ver seu direito garantido, com o fornecimento de veículo similar ao seu, no período de manutenção do veículo de sua propriedade, que permanece inoperante.


Destarte a iniciativa é meritória e merece prosperar, vez que procura proteger um direito do consumidor, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do projeto de Lei nº 0029, de 2016.






Sala das comissões, em...






Hélio Nishimoto

Relator
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