PARECER N° 854, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1410, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Alcyr Barbin Filho” ao viaduto localizado no km 32,290/oeste da Rodovia Abrão Assed – SP 333, em Serrana.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 133a a 137a Sessões Ordinárias, de 04 a 11/11/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A ligação do homenageado com o Município de Serrana, no qual está localizado o viaduto que se pretende denominar, começou após a conclusão da Faculdade de Medicina, quando o Dr. Alcyr tornou-se plantonista da Santa Casa de Serrana. Ao final da residência médica, o homenageado passou a integrar, definitivamente, o corpo clínico do referido hospital. 

A vasta contribuição do homenageado junto à sociedade merece outros destaques. Deveras, o Dr. Alcyr foi um dos responsáveis por identificar e combater a febre purpúrica, foi presidente da APAE, conseguindo a doação de equipamentos de fisioterapia para seus assistidos, e foi fundador e primeiro diretor do Departamento de Saúde e Assistência do Município de Serrana. Sua atuação marcante em Serrana se estendeu também para toda a região, já que o homenageado exerceu a medicina em Ribeirão Preto, Batatais, Luiz Antônio e Cravinhos.  

“Preocupado com o bem estar da comunidade, foi membro atuante do Rotary Club de Serrana por mais de 25 anos, ocupando a Presidência da organização por três vezes.” E foi essa preocupação com a comunidade que fez o Dr. Alcyr, no ano 2000, ser eleito Vice-Prefeito do Município de Serrana. Suas paixões, como registrado pela propositura, eram a medicina, a política, a família e praticar o bem. 

Nada mais justo do que a denominação pretendida, com a qual só podemos concordar. E nada mais merecido do que terminar a presente manifestação com as palavras da filha do homenageado, que escreveu: “dentro da medicina, foi capaz de mudar histórias. Era excelente clínico, com alta capacidade de diagnósticos, bem tipo Dr. House. Em mais de 30 anos de medicina, foram milhares de pacientes. Um pouco cardiologista, um pouco clínico, um pouco psicólogo. Sabia ouvir as pessoas e se colocar no lugar delas. Humano e justo. Essa era a missão dele, salvar vidas! Fosse com a medicina, fosse com um bom papo e muita gargalhada, uma de suas marcas registradas”.

Diante de tudo o que foi discorrido até aqui, só podemos nos manifestar favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1410, de 2015.

a) Ricardo Madalena - Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  7/6/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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