PARECER No 845, DE 2016
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 351, DE 2016
De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe pretende autorizar O Departamento de Estradas de Rodagem a alienar, mediante doação, ao Município de Itapira, o imóvel que especifica.

A propositura veio acompanhada de solicitação para que sua apreciação se fizesse em caráter de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu uma emenda.

A seguir, a proposição foi distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Transportes e Comunicações.

Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à propositura e contrária à emenda nº 1.

Posteriormente, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Transporte e Comunicações para ser analisada nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.

DO PROJETO

A propositura em questão, por seus inestimáveis méritos, deve prosperar. Conforme aponta a justificativa apresentada, a Prefeitura de Itapira evidenciou interesse na incorporação do imóvel ao seu patrimônio para a implantação de projeto social e esportivo.

Ademais, o Conselho do Patrimônio Imobiliário concordou com a alienação do bem nos termos propostos, na medida em que houve a anuência da Secretaria de Logística e Transporte.

Dessa forma, quanto ao mérito, a proposição deve ser aprovada.

DA EMENDA

A Emenda nº 1 pretende inserir parágrafo único ao artigo 1º no intuito de prever expressamente a possibilidade de reversão caso não haja o cumprimento do encargo previsto no projeto.

Conforme já destacado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a emenda se faz desnecessária, já que a possibilidade de revogação da doação por inexecução do encargo está expressamente prevista no Código Civil vigente. 

Sendo assim, somos pela rejeição da Emenda nº 1.


Em síntese, o projeto, por atender ao interesse público, deve ser aprovado. Quanto à emenda apresentada na fase de pauta, no entanto, por ser desnecessária, deve ser rejeitada.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 351, de 2016, e contrários à Emenda de nº 1.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 7/6/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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