PARECER N° 887, DE  2016
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1173, DE 2015.
 



De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Benedito Giolo” ao conjunto habitacional localizado no bairro Jardim Bom Retiro, no município de Serra Azul.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo proposto (fls. 16/19).

Após, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Infraestrutura, para análise de mérito e apreciação deliberativa, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, c/c o artigo 33, II, “b”, do mesmo regimento.

O projeto tem por objetivo prestar justa homenagem à pessoa de Benedito Giolo, figura atuante no município de Serra Azul, que se elegeu vereador e posteriormente prefeito. Nessa qualidade, foi responsável pela construção de escolas e unidades de saúde. Portanto, trata-se de justa homenagem.

Ainda, tendo em vista as informações enviadas pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional – CDHU, foi proposto substitutivo pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, devendo este ser acolhido, uma vez que aprimora o texto apresentado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1173, de 2015 na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  15/6/2016.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Luiz Turco – Itamar Borges – Ramalho da Construção – Cezinha de Madureira – Roberto Massafera 
