Parecer nº 856, de 2016.

Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 1574, de 2015.


De autoria da Deputado João Paulo Rillo, o Projeto de lei em epígrafe institui o “Dia em Defesa da Educação Pública do Estado”, a ser comemorado, anualmente, em 04 de dezembro.


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

Conforme justificado pelo seu proponente, a data objetiva homenagear todos estudantes, professores funcionários, pais e alunos que demonstraram uma verdadeira lição de cidadania em resistência ao projeto de “reorganização” escolar que, na verdade, representaria o fechamento de salas e escolas e a transferência forçada de alunos a outras unidades.

Nessa data celebrada, o Governo Estadual publicou Decreto revogando o projeto, como decorrência da mobilização democrática dos jovens.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 1574, de 2015, de forma conclusiva, nos termos do artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 


É o voto.

a) Carlos Giannazi  -  Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  7/6/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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