PARECER Nº 879, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 230, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Prof. Carlos Umberto Carrara” à nova Escola Estadual localizada no Município de Lucélia. 



O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição. 



Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno.



Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que Carlos Umberto Carrara possui uma biografia digna da homenagem ora pretendida. 



De fato, Carlos era graduado em Zootecnia e Matemática e, em 1967, iniciou sua carreira de professor na Escola Estadual de Inúbia Paulista, lecionando matemática e técnicas agrícolas. 



Posteriormente, foi professor em diversas outras instituições: Instituto das Apóstolas do Sagrado Coração de Jesus, em Adamantina; Escola Estadual José Firpo, em Lucélia; ETEC Engenheiro Herval Bellusci, em Adamantina; Colégio Anglo de Adamantina; Colégio Anglo de Osvaldo Cruz; Faculdade de Ciências Contábeis de Lucélia, entre outras. 



Resta inegável, assim, a dedicação do homenageado à docência, sendo que o Município de Lucélia foi aquele que teve o prazer de sediar a maior parte de sua atuação em sala de aula. Apenas na Escola Estadual José Firpo sua atuação foi de 1970 até 2008. Portanto, revela-se mais do que justificado o empréstimo de seu nome a uma escola naquela localidade. 



Por fim, vale a pena destacar que o Prof. Carlos Carrara, conhecido pelo diálogo e sabedoria, também foi vereador no mesmo Município de Lucélia, contribuindo diretamente na vida política da cidade, fato que corrobora o batismo ora proposto para a escola em questão. 



No entanto, com o objetivo de aprimorar a técnica legislativa do projeto, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO



Dê-se ao Projeto de Lei n° 230, de 2015, a seguinte redação:

Denomina “Prof. Carlos Umberto Carrara” a Escola Estadual Vila Rancharia, em Lucélia. 



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1° – Passa a denominar-se “Prof. Carlos Umberto Carrara” a Escola Estadual Vila Rancharia, em Lucélia.



Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 230, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado o substitutivo e prejudicado o projeto na forma de redação original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/6/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Carlos Giannazi – Rita Passos – Márcia Lia – João Paulo Rillo – Aldo Demarchi – Leci Brandão – Adilson Rossi – Gilmaci Santos – Welson Gasparini 

