
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.

PROJETO DE LEI N° 442, DE 2016.

AUTOR: Deputado André do Prado

OBJETO: Declara de utilidade púbica a “Santa Casa da Misericórdia de Guararema”, com sede naquele município.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, para que nos sejam remetidas, com a urgência que o caso requer, as informações abaixo discriminadas, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Atestado de efetivo e contínuo funcionamento dos três anos imediatamente anteriores à proposição (2013, 2014 e 2015), fornecido por autoridade pública local, em papel timbrado do órgão, (original ou cópia autenticada) ou cópia das atas de fundação e de reuniões ordinárias dos últimos três anos (inciso II do art. 1º);

II – Atestado de idoneidade moral da atual diretoria, sendo elencados seus membros no documento, fornecido por autoridade local em papel timbrado do órgão, no original (inciso VI do art. 1º). A esse respeito cumpre esclarecer que as declarações de fls. 59/61 encontram-se incompletas;

III – Ata da última eleição da diretoria;

IV – Certificado de registro no CEBAS-SAÚDE.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROQUE BARBIERE

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1322139 210616 1627


