
PARECER N.º            , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 476, de 2016.


De autoria do nobre Deputado Angelo Perugini, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a instituir o “Fundo Estadual de Apoio às Vítimas de Microcefalia – FEAVM”.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª  a 84ªSessões Ordinárias, de 09 a 15 de agosto de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.

Da análise da matéria, constatamos que o projeto tem por escopo autorizar o Poder Executivo Estadual à criar um Fundo para promover a inclusão social das pessoas portadoras de deficiências derivadas da Microcefalia, bem como propiciar assistência médica às vítimas e apoio as famílias para que possam ter condições de dedicar os cuidados necessários a assegurar a melhor qualidade de vida possível às pessoas com microcefalia.

A matéria é de natureza legislativa e de competência concorrente, não havendo óbices legais para sua aprovação por esta comissão.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 476, 2016.





Sala das Comissões, em 



       Deputado CAIO FRANÇA





      RELATOR
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