
PARECER N.º       , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º  370, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Cauê Macris, o projeto em epígrafe tem o objetivo de declarar de utilidade pública a “Fraternidade Descendência Americana”, em Santa Bárbara D’Oeste.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 59ª a 63ª Sessões Ordinárias, de 03 a 12 de maio de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, I e § 1°, item 6, c.c. 33, II, “a”, do regimento supracitado, e do artigo 24, § 1º, item 4, da Constituição Estadual.

Verifica-se inicialmente que a declaração de utilidade pública, no âmbito estadual, está adstrita às normas fixadas pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980. Assim, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – relatório anual circunstanciado, assinado pelo presidente, referente a 2013, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas com frequência, demais ações de caráter assistencial etc.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANDRÉ SOARES

Relator
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