
REQUERIMENTO Nº 
1173
, DE 2016

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta CASA um Voto de Congratulações para com a FEARAB-AMÉRICA - Federação das Entidades Americano-Árabes e para com o ICAB - Instituto de Cultura Árabe-Brasileira, pelo trabalho humanitário que vem desenvolvendo junto ao Governo da República Árabe da Síria.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao     Dr. Aziz Jarjour - Presidente das referidas entidades, no SCRN 706, Edifício Fearab, bloco D, sala 101 - Asa Norte - CEP 70740-640 - Brasília/DF.

Requeremos, também, que desta manifestação seja dada ciência ao Dr. Eduardo Elias - Presidente da FEARAB-SP, na Alameda Sarutaiá, nº 49 - CEP 01403-010 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

A República Árabe da Síria enfrenta, desde 2011, uma guerra civil que já deixou milhares de mortos, destruiu a infraestrutura do país e gerou uma crise humanitária regional. Milhões de pessoas já deixaram o país em busca de refúgio em nações vizinhas e outros tiveram que se deslocar dentro do próprio, devido aos combates constantes.

O caos é geral! O conflito se generalizou e tem sido marcado por derrotas e vitórias militares dos dois lados e pelo grande número de mortos.

Toda essa situação estarrece o mundo! Toda essa situação estarrece os filhos dessa terra espalhados pelos mais diversos continentes.

É com esse espírito cristão, de amor as suas origens que a FEARAB-AMÉRICA - Federação das Entidades Americano-Árabes, em conjunto com o ICAB - Instituto de Cultura Árabe-Brasileira, ambas sediadas em Brasília e presididas pelo Dr. Aziz Jarjour, tomou a iniciativa de doar recentemente ao Governo da República Árabe da Síria, 7 (sete) ambulâncias para ajudar no socorro e salvamento de centenas de feridos que sofrem os efeitos dessa sangrenta guerra civil.

As ambulâncias foram entregues em Damasco ao Ministro da Saúde da Síria - Nizar Wehbe Yazigi, por uma delegação de São Paulo, chefiada pelo Presidente da FEARAB-SP - Dr. Eduardo Elias e os veículos distribuídos entre a capital e as cidades de Homs, Alepo e Tartus.

No ano de 2015, também por iniciativa da FEARAB-AMÉRICA, já haviam sido doadas à Síria 2 toneladas de produtos diversos, num verdadeiro gesto de amor ao próximo.

Em face ao exposto, apresentamos o presente Requerimento, visando registrar nos anais desta CASA nossas congratulações ao Sr. Presidente da FEARAB-AMÉRICA - Dr. Aziz Jarjour e ao Sr. Presidente da FEARAB-SP - Dr. Eduardo Elias, assim como a todos os demais envolvidos pelo gesto humanitário, de amor verdadeiro ao próximo, de grandeza, de despreendimento, pelas atitudes tomadas e doações feitas.

Desejamos que seus feitos possam ser repetidos por muitos outros, que sirvam de exemplo às pessoas de boa vontade e a todos aqueles que entenderem que somos todos iguais neste mundo, e que ninguém merece viver os horrores de uma luta armada, verdadeira desgraça para milhares de pessoas inocentes e que deixa o mundo perplexo diante de tanta desumanidade!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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