PROJETO DE LEI Nº 457, DE 2016

Denomina "Dr. Roberto Tavares Vilanova" o Ambulatório Médico de Especialidades - AME, do Município Pariquera-Açu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Dr. Roberto Tavares Vilanova” o Ambulatório Médico de Especialidades– AME do Município Pariquera-Açu.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O médico Roberto Vilanova chegou ao Vale do Ribeira em 1976, veio para trabalhar num projeto que visava trazer residentes da USP para o Hospital Regional Vale do Ribeira, durante convênio firmado através da Sudelpa (Superintendência do Desenvolvimento do Litoral Paulista).

O Dr. Roberto, como era chamado pela maioria dos funcionários e colegas no HRLB, construiu uma história de lutas em favor do Vale do Ribeira, em especial a melhoria da área da saúde, precisamente ao antes chamado Hospital Regional Vale do Ribeira (HRVR) e por fim com a denominação atual de Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua (HRLB).

Vilanova esteve presente nos momentos de dificuldade e de boas novas, nunca deixou de praticar a medicina e enfrentar plantões nas instalações do HRLB/CONSAÚDE. Ele sempre foi uma síntese dos muitos profissionais que vieram trabalhar na região quando esta tinha pouca estrutura a oferecer. Fez uma medicina além das possibilidades da época, enfrentou desafios, superou e continuou. 

Dr. Roberto tinha ainda, a política na veia e seus olhos brilhavam enquanto contava particularidades da sua trajetória. Em uma de suas últimas entrevistas, Vilanova falou um pouco da sua trajetória política iniciada em Miracatu onde foi candidato a prefeito, na época em que ainda havia sublegenda. 

Em junho de 2011, quando voltou as suas funções como médico do Pronto Socorro do HRLB, após dez anos de serviços prestados como diretor técnico do Hospital, o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira (CONSAÚDE) publicou em seu boletim informativo, um agradecimento pelos serviços prestados em frente ao cargo e à unidade.

Na ocasião fora destacada sua diplomacia e bom humor na relação com os envolvidos no dia a dia da instituição, mas sobre tudo, aos muitos momentos vividos por Roberto Tavares Vilanova antes, durante e depois da criação do CONSAÚDE.

No ano de 2013, no dia 19 de maio, Dr. Roberto faleceu após anos de sua vida dedicados ao setor de saúde pública, e 62 anos de vida contemplados com fortes emoções em todos os caminhos traçados e trilhados durante sua vida. Amizades foram criadas e muitos momentos vividos, e em todas essas situações Vilanova nunca deixou de expressar sua opinião sobre diversos temas.

O Vale do Ribeira será eternamente grato pelos serviços prestados além da conta pela pessoa do médico Dr. Roberto e ainda mais pela convivência com a pessoa de Roberto Vilanova, que morreu em 19 de maio de 2013.
Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear o Dr. Roberto Tavares Vilanova, e coloca-lo como exemplo a seguir pelos atuais e futuros profissionais da saúde.
Sala das Sessões, em 25/5/2016.
a) Marcos Zerbini - PSDB

