
INDICAÇÃO Nº 
686
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para implantação de uma Praça de Uso Múltiplo dotada de equipamentos e acessórios necessários para realização de atividades físicas no Patrimônio de Planalto, Assentamento Arizona, Parque São Gabriel e Vila Messias localizados no município de Andradina.

JUSTIFICATIVA

Andradina é um município do Estado de São Paulo, localizado na mesorregião de Araçatuba e microrregião de Andradina além de possuir uma área de 960,1 km². Sua população é estimada em  56.505 habitantes.


Considerando que em alguns bairros de Andradina existem Praças de Uso Múltiplo, as quais proporcionam um efetivo lazer aos andradinenses, além de contribuírem para uma melhor qualidade de vida, já que são realizadas atividades físicas regulares nesse ambiente, observa-se a necessidade dos bairros supraditos - Patrimônio de Planalto, Assentamento Arizona, Parque São Gabriel e Vila Messias – também serem beneficiados com a implantação da referida Praça a fim de atender as pessoas que residem nestes locais.

Importante salientar, ainda nesse sentido, que os moradores destes locais não usufruem dos benefícios que a Praça de Uso Múltiplo proporciona por estarem distante da cidade. Sendo assim, o Vereador Silas Carlos de Oliveira procurou ajuda junto ao nosso gabinete a fim de interceder por esses moradores mais afastados e, portanto, solicitar a destinação de recursos financeiros para implantação de uma Praça de Uso Múltiplo dotada de equipamentos e acessórios necessários para realização de atividades físicas no Patrimônio de Planalto, Assentamento Arizona, Parque São Gabriel e Vila Messias localizados no município de Andradina.


Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Andradina.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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