
INDICAÇÃO Nº 
724
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine junto a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo e demais órgãos competentes a elaboração de estudos necessários para implantação imediata de mais uma Escola Estadual em tempo integral no município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

Este Deputado apresentou Indicação em 2015 solicitando ao Governo do Estado a implantação de Escola de Tempo Intergral no município de Itapevi o que foi prontamente atendido pela Secretaria Estadual de Educação sendo implantada na E.E. Prof.ª Eliana Andrés de Almeida Souza a primeira daquela urbe.

Dada a relevância da matéria e a importância de Escolas em tempo integral, indicamos mais uma vez o município de Itapevi para levantamento e estudos de implantação de pelo menos mais uma Unidade deste porte. Atualmente são mais de 272 mil alunos beneficiados com este ensino nas redes públicas estaduais que oferecem o aprendizado técnico aliado ao ensino médio.

 Por outro lado, além de oferecer aos alunos no contraturno das aulas regulares atividades esportivas e culturais, os professores desse modelo atuam em regime de dedicação exclusivo e, para isso, recebem gratificação de 75% em seu salário, inclusive sobre o que foi incorporado durante sua carreira.

É imprescindível que mais Escolas Estaduais de Itapevi participem desse Programa, haja vista a carência e necessidades daqueles jovens no que diz respeito a ensino técnico, cultural e ofício de tempo.

Ocupar os jovens com atividades físicas, cursos de línguas, cursos técnicos, além de valorizar a cultura e a educação estadual, dará a centenas de crianças e adolescentes de Itapevi uma profissão e melhor preparo para o mercado de trabalho.
Dessa forma, indico e conto com a presteza e atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para atendimento imediato da nossa indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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