
INDICAÇÃO Nº 
727
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, para que determine aos Órgãos competentes a imediata manutenção e reparo no muro da Escola Estadual E.E. Doutor Raul Briquet no município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA

Fomos procurados pelos alunos e professores da Escola indicada que relataram a imprescindível necessidade de reparos urgentes no muro daquela unidade escolar. Por conta do tempo e até mesmo do grande tráfego de veículos nas ruas arredores o muro apresenta diversas rachaduras e perigo de cair a qualquer momento.

A deterioração do muro ocorreu provavelmente pela dilatação do solo somado pela trepidação das ruas com a passagem de veículos e caminhões. A manutenção e reparo é necessária para garantir segurança aos transeuntes nas calçadas ao redor do muro, mas principalmente dos alunos, professores e funcionários. 

Além do reparo nas rachaduras do muro, é importante a realização de levantamento técnico em toda a escola para garantir a manutenção na infraestrutura e consequentemente tranquilidade aos seus usuários.

 Dada a relevância da matéria, indico e conto com a presteza e atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, para atendimento imediato da nossa indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Igor Soares
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