
INDICAÇÃO Nº 
689
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para Santa Casa no município de Fartura.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Presidente Emílio Bortotti Filho e o Delegado Paulo Amamura e faz-se necessário para aquisição de equipamentos para a Santa Casa de Misericórdia da cidade que presta assistência médica e hospitalar à população de Fartura e região desde sua fundação em 1949.

É com grande esforço que se mantém o hospital atuando nas áreas de Clínica médica, cirúrgica, obstetrícia, pediatria, ortopedia, contando com atendimento de urgência e emergência no Pronto Socorro, além dos serviços auxiliares de diagnóstico e terapia em radiologia, patologia clínica, mamografia, ultrassonografia, eletrocardiografia e inaloterapia.

A Santa Casa é conveniada ao SUS – Sistema Único de Saúde e o volume de atendimento atinge 70% de SUS e 10% é gratuidade, portanto 20% são atendimentos de convênios e particulares, devido ao grande número de atendimento ao SUS o déficit mensal é imenso.

Dessa forma, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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