
INDICAÇÃO Nº 
691
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para Santa Casa de Misericórdia no município de Aparecida.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Vereador Egidio Monteiro Vaz e faz-se necessário para o Hospital de baixa e média complexidade, que tem extrema importância no atendimento de saúde para toda a região que recebe anualmente milhões de romeiros devotos de Nossa Senhora Aparecida.

Atualmente a Santa Casa é elogiada pela Diretoria regional de saúde de Taubaté, se tornou uma referência em ortopedia e um ponto de apoio indispensável no que diz respeito ao atendimento de saúde na região em que está instalada.

A fim de aprimorar o atendimento o Hospital necessita de ajuda de custeio além de aquisição de materiais e equipamentos e dessa forma, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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