
INDICAÇÃO Nº 
737
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Geraldo Alckmin, a necessidade da realização de estudos para a adoção de providencias cabíveis no sentido de determinar a Reforma da Escola Estadual "Nicola Martins Romeira", no município de Ribeirão do Sul / SP.

JUSTIFICATIVA

Com intuito de atender às reivindicações da comunidade de professores, alunos e amigos da escola, indico a necessidade da liberação de recursos financeiros para troca do telhado e montagem de manta térmica na Escola Estadual “Nicola Martins Romeira”, localizada na Rua Nicola Martins Romeira, 256 – Ribeirão do Sul / SP.       

 Este investimento dará melhor qualidade às atividades escolares e atenderá adequadamente com maior conforto e segurança as necessidades dos alunos desta que é a única escola estadual do município de Ribeirão do Sul.

 A melhoria permanente da estrutura da rede de ensino público do Estado de São Paulo é uma das prioridades do Governo do Estado..

Pelo exposto, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender o pleito supramencionado, tendo em vista a urgência e a relevância do mesmo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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