PROJETO DE LEI Nº 500, DE 2016

Classifica Santa Cruz do Rio Pardo como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a Cidade de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Santa Cruz do Rio Pardo possui 146 anos de história. Sua região turística é a vertente das águas limpas.

Santa Cruz do Rio Pardo possui inúmeras atrações, entre elas se destacam as de cunho cultural, eventos religiosos, esportivos e, principalmente, suas belezas naturais que podem motivar o turista a conhecer a cidade e a desfrutar de seus benefícios e atrativos.

Economicamente, Santa Cruz do Rio Pardo dedicou-se à agricultura e à pecuária, tendo uma produção expressiva de café e de alfafa na primeira metade do século XX. 

No seu processo de desenvolvimento, Santa Cruz conseguiu se adaptar, mesclando indústria e agricultura que hoje é a maior beneficiadora de arroz do estado de São Paulo e nesse processo a indústria alimentícia com a produção de pão de alho, molho de pimenta, ração para animais, sendo também o quarto maior polo calçadista com uma produção expressiva em calçados femininos. 

Santa Cruz possui bares e restaurantes como opções de lazer para a família, contando também com alternativas noturnas invejáveis.

O povo de Santa Cruz do Rio Pardo apresenta a calma da cidade interiorana, com suas peculiaridades, pois não nega suas raízes e as vive diariamente através de seu sotaque, seus maneirismos e seus costumes.

O município com suas especificidades apresenta múltiplas possibilidades de Turismo, tais como:  

•
Histórico e cultural: representado pelo Patrimônio e Acervo Cultural, a cidade possui história que está presente em sua arquitetura e no Museu Histórico e Pedagógico “Ernesto Bertoldi”;

•
Religioso: se concretiza pelas peregrinações a Gruta “Nossa Senhora das Graças” ou “Gruta do Binão” e às suas belas igrejas;

•
Natural, Ecológico e Rural: atividades turísticas endógenas desenvolvidas no meio ambiente natural e humano, destacando-se o Rio Pardo, a cidade também possui propriedades rurais que desenvolvem atividades ecológicas e com enorme potencial para implantação de atividades de Turismo Rural;

•
Turismo de Negócios: é crescente o conjunto de atividades turísticas decorrentes dos encontros de interesse profissional, associativo e institucional, promocional;

•
Esportivo: as atividades decorrentes da prática, de modalidades esportivas, destacamos a famosa corrida de boia, Jogos Santa-cruzenses, MotorShow e partidas de futebol realizadas pela Associação Esportiva;

•
Eventos: com enorme potencial para o desenvolvimento de eventos nas altas e baixas temporadas, vez que o turista não depende de férias para viajar e há centenas de eventos que acontecem ao longo do ano. Santa Cruz do Rio Pardo já possui um calendário de eventos que tem atraído muitos visitantes, como por exemplo, Rock in Rio Pardo, Festa do Peão de Santa Cruz, entre outros.

É imperioso acrescentarmos o belo Rio Pardo. Que além de sua função primordial de nos abastecer com o elemento da vida – a água, também encanta por sua pureza e enorme beleza. Um rio,não poluído possui mata ciliar abundante, quedas, corredeiras, o que permite o uso e exploração turística sustentável.

Por todos os motivos apresentados, nada mais justo que se transforme Santa Cruz do Rio Pardo em “Município de Interesse Turístico”, razão pela qual solicito a atenção dos nobres Pares para a aprovação da propositura. 

Sala das Sessões, em 8/6/2016.
a) Ricardo Madalena - PR

