
REQUERIMENTO Nº 
1206
, DE 2016

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja registrado nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações pela trajetória de vida do Pastor Genésio Marques Fernandes, em razão dos serviços prestados à comunidade da Cidade de Águas de Lindóia e por todo trabalho realizado junto aos membros da Assembleia de Deus desta cidade.
Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao homenageado, Pastor Genésio Marques Fernandes, na Rua Brasília, 160, Centro, CEP: 13940-000, Águas de Lindóia – SP
JUSTIFICATIVA

A história da Assembleia de Deus em Àguas de Lindóia e a dinâmica de trabalho do Pr. Genésio Marques Fernandes, se confundem em uma evidente história de progresso.

O trabalho evangelístico do Pastor teve início  na década de 60 por determinação do Pr. João Orcini. Posteriormente foi eleito como 1° Vice Presidente  do campo de Tapira. Continuou na vice presidência  até o ano de 2015. 

O Pastor Genésio Marques presta, hoje, assistência aos cidadãos de Águas de Lindóia, Monte Sião e Socorro. 

Neste ano de 2016, o Pastor Genésio completa 52 anos de ministério, atuando com zelo e e presteza nao Evangelização no campo de Tapira – SP.

Casado com Maria Leite dos Santos, teve oito filhos, Daniel, Marta Samuel, Isabel, Marisa, Marcela e o casal de gêmeos Eliana e Eliel. 

Convertido em 1961; Batizado em 1962, casou-se em 10/12/1962 tornando-se cooperador da Igreja em 1964; consagrou-se Diácono em 25/06/67 e assumiu o Presbitério em 18/08/1970; tornou-se Evangelista em 10/09/1983 e Pastor em 15/09/1986.

Em razão de todo o exposto, proponho o presente voto de congratulações ao Pastor Genésio Marques Fernandes.
Sala das Sessões, em

Deputada Marta Costa
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