PROJETO DE LEI Nº 475, DE 2016

Dá denominação de "Doutor Tácito Almeida" à FATEC do Município de Itatiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Doutor Tácito Almeida” a FATEC - Faculdade de Tecnologia do Estado de São Paulo, localizada no Município de Itatiba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tácito Almeida nasceu em Itatiba, no ano de 1923, filho de Sebastião Franco de Almeida e Ondina Moraes Franco. Formou-se em Direito, pela Faculdade Federal de Direito e Escola Nacional de Guerra no Rio de Janeiro, e exerceu a profissão de advogado, com longa e exitosa carreira, a serviço da população de Itatiba.

Casou-se em 17 de dezembro de 1957, com Eunice Amadeo Almeida, professora que dedicou anos de sua vida profissional ao Centro Paula Souza, como docente e dirigente da Unidade Rosa Perrone Scavone, de Itatiba. Do casamento com a Professora Eunice, Dr. Tácito teve três filhos, Tácito Luiz, Luiz Eduardo e Luiz Fernando.

Sendo, hodiernamente, aposentada, a Professora Eunice é entusiasta do desenvolvimento de Itatiba, em principal, nas oportunidades educacionais.

Até os dias atuais Dr. Tácito é reconhecido pela sociedade itatibense como referência da comunidade em virtude de sua probidade, retidão e serviços prestados em prol do município, vez que iniciou sua atividade jurídica em tempos de grande dificuldade, mas, mesmo assim, destacou-se como advogado no Município de Itatiba.

Dr. Tácito disponibilizou-se aos mais carentes, bem como serviu arduamente ao Município, inclusive dedicando suas atividades por anos junto à Prefeitura Municipal, contribuindo sobremaneira para formalização dos atos de interesse público de Itatiba.

No dia 09 de janeiro de 2010, aos 87 anos de idade, Dr. Tácito faleceu, sendo sepultado em sua terra natal, onde dedicou-se prosperamente à sua família e a toda comunidade.

Por toda uma vida de realizações, é que apresentamos o presente Projeto, dando seu nome à tão importante Faculdade, como uma homenagem a esta ilustre figura.

Sala das Sessões, em 2/6/2016.
a) Célia Leão - PSDB

