
INDICAÇÃO Nº 
740
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para aquisição de Bomba Extratora de Leite (uso Hospitalar), para o atendimento ao Posto de Coleta de Leite Materno, em Agudos.
JUSTIFICATIVA

A Secretaria Municipal de Saúde de Agudos inaugurou no ano passado, o primeiro Posto de Coleta de Leite Materno, no Centro de Saúde II, Doutor Jacob Casseb. O posto irá coletar leite materno e fornecerá a bebês recém- nascidos.

O local é o primeiro da região e funcionará como um banco de leite, mas de forma reduzida. E não é só coleta de leite que envolve a nova sala. Cabe também a secretaria, a orientação às mães sobre a importância da amamentação, inclusive na fase dos recém-nascidos, onde o leite materno tem papel fundamental.
O equipamento solicitado será de grande avalia, além de evidenciar a manutenção materna, facilitará a humanização nos atendimentos, otimizando buscas domiciliares de leite humano em todo o município, consequentemente aumentando a oferta ao Banco de Leite.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Nascimento
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