
INDICAÇÃO Nº 
853
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, as providências necessárias, a fim de determinar à Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado, os melhores préstimos a fim de liberar recursos financeiros no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para a construção da sede própria da Casa de Recuperação Lírio dos Vales, no Município de Presidente Venceslau. 
JUSTIFICATIVA

A presente indicação se faz necessária, pois a mencionada Casa de Recuperação Lírio dos Vales, é entidade idônea, prestadora de serviços sociais á população carente de Presidente Venceslau, realizando atendimentos de pessoas com problemas relacionados á vícios, através de terapias ocupacionais, psicológicas e sociais.

Assim, se faz necessária uma estrutura física, para dimensionar e qualificar o serviço de natureza pública a ser executado no Município, atendendo a todos os necessitados. 

Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção, generosidade e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para melhor atender a Casa de Recuperação Lírio dos Vales, no Município de Presidente Venceslau. 
Sala das Sessões, em

Deputada Clélia Gomes
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