
INDICAÇÃO Nº 
731
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a liberação de recursos financeiros para aquisição de um caminhão para coleta seletiva de lixo para o município de Birigui.

JUSTIFICATIVA

Birigui  é dos principais municípios do oeste paulista, e tem 118.352 habitantes segundo dados estimados pelo IBGE em 2015.


Como grande parte dos municípios brasileiros, Birigui conta com planejamento urbano e políticas voltadas às demandas sociais como saúde, educação, moradia, segurança, segurança, pavimentação asfáltica, dentre outros setores.


Em relação ao cenário econômico paulista, a referida cidade se destaca no setor calçadista, sendo considerada a capital brasileira do calçado infantil, gerando mais de 50 mil empregos diretos, dos quais 6.000 dão trabalhadores quem residem nas cidades circunvizinhas. Além disso, possui a maior produção de calçados infantis do Estado, representando 52% da produção nacional destinados aos mercados nacional e internacional.


Nesse sentido, o município tem se deparado com cobranças em prol de mais melhorias e benfeitorias que possam atender toda a população e, considerando o comprometimento dos cofres públicos, o Vereador Ricardo Kumazawa procurou ajuda junto aos nossos gabinetes, de modo a atender às demandas de cunho social e solicitou elaboração de estudos a fim de possibilitar a liberação de recursos financeiros para aquisição de um caminhão para coleta seletiva de lixo.
Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Birigui.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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