
INDICAÇÃO Nº 
732
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a liberação de recursos financeiros para aquisição de uma grade aradora intermediária com controle remoto 24x28 e uma grade aradora intermediária com controle remoto 14 discos C/26, em Birigui.
JUSTIFICATIVA

Birigui  é dos principais municípios do oeste paulista, e tem 118.352 habitantes segundo dados estimados pelo IBGE em 2015.


O referido município é dividido em propriedades agrícolas, fato que o classifica como 1º mais produtivo em grãos da 9ª região administrativa do Estado com uma produção de 6.500 hectares de milho safrinha e 9.642 hectares de soja, além de possuir 17.872 cabeças de bovinos entre corte e leite.


Nesse sentido, observa-se a necessidade de equipamentos para aprimorar a agricultura de Birigui, com o claro intuito de aumentar a produção e a diversificação dos sistemas produtivos, beneficiando, portanto, a agricultura familiar, a qual muitas vezes passa por dificuldades tanto no plantio como na colheita, e também com o propósito de elevar a renda e, por consequência, melhorar as condições de vida dos pequenos agricultores.


Considerando as informações supracitadas, o Vereador Ricardo Kumazawa procurou ajuda junto aos nossos gabinetes, de modo a solicitar a elaboração de estudos a fim de possibilitar a liberação de recursos financeiros para aquisição de uma grade aradora intermediária com controle remoto 24x28 e uma grade aradora intermediária com controle remoto 14 discos C/26.
Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Birigui.

Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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