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INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIV Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a consecução de obras de REFORMA e COBERTURA DA QUADRA ESPORTIVA, da Escola Estadual Maestro Germana Benencase, localizada da Cidade de AMERICANA, neste Estado.

JUSTIFICATIVA




Americana é um município da Microrregião de Campinas, na Mesorregião de Campinas, no estado de São Paulo, no Brasil. Localiza-se a noroeste da capital do estado, distando desta cerca de 126 quilômetros. Ocupa uma área de 133,630 quilômetros quadrados, sendo que 50,750 quilômetros quadrados estão em perímetro urbano e os 82,88 quilômetros quadrados restantes constituem a zona rural. Em 2014, sua população foi estimada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística em 226 971 habitantes, sendo que, em 2010, era o 34º município mais populoso do estado de São Paulo e o terceiro mais populoso da Região Metropolitana de Campinas.




Apesar de estar entre os municipios mais populosos do Estado de São Paulo, seu orçamento não basta para a concretização de todas as suas metas e ações, necessitando do suporte do Estado para certas urgências. Uma delas é a necessidade de reforma da EE Maestro Germano Benencase, bem assim a cobertura da quadra esportiva, de forma que os alunos possam exercer atividades em dias de muito sol ou chuvas.




O edil autor do pedido informa que dentro das ações em prol à conquista desse importante pleito dos educadores e alunos daquele estabelecimento de ensino, um oficio foi protocolado na Secretaria da Educação diretamente por ele, na gestão do Dr. Herman e também oficiou ao Poder Executivo local para que intermediasse junto ao governo do Estado pleiteando os recursos necessários.




Dessa forma, sabedores da importância daquela unidade escolar para os alunos que residem na região do Jardim Alvorada, bem como da necessidade de reforma-la e equipa-la com a solicitada cobertura da quadra esportiva, é que, suscintamente expostas as razões da presente propositura, aguardo o beneplacito do E. Governo do Estado no atendimento do pedido, que reputo viavel e necessario ao escopo pretendido pelo solicitante.
Sala das Sessões, em

Deputado Cezinha de Madureira
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