
INDICAÇÃO Nº 
839
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para segurança pública no município de Itanhaém.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos e faz-se necessário para investimentos em segurança pública, considerando que houve uma notória expansão populacional registrada na última década, com o município ultrapassando a marca de cem mil moradores fixos e uma média de quinhentos mil visitantes na alta temporada. Em novo quadro social vem elevando consideravelmente a demanda por mais serviços públicos, consequentemente aumentando a necessidade da segurança dos moradores e frequentadores da cidade.

Bem como, se torna de suma importância a implantação de uma unidade da Delegacia da mulher, garantindo respaldo e segurança às mulheres que residem e frequentam o município, evitando com que tais mulheres tenham que se deslocar para outros municípios na tentativas de terem um atendimento especializado.

Dessa forma, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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