
REQUERIMENTO Nº 
1271
, DE 2016

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população da Região do Alto Tietê, em especial com os cidadãos do Município de Suzano, para parabenizar o 17º grupamento de Mogi das Cruzes, do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pelo heróico trabalho de combate e rescaldo do incêndio que atingiu galpão da Companhia Suzano Papel e Celulose.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, Coronel Rogério Bernardes Duarte, em Praça Clóvis Bevilacqua, 421 – Centro – Capital/SP, CEP: 01018-001; e ao Comandante do 17º grupamento do Corpo de Bombeiros de Mogi das Cruzes, Coronel Jean Carlos de Oliveira Leite, Rua Olegário Paiva, 33, Shanghai Mogi, Mogi das Cruzes, CEP 08780-040.

JUSTIFICATIVA

O Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo – CBPM/SP, que conta com mais de 150 anos história, sempre teve como principais ingredientes de atuação o espírito de sacrifício, a coragem, o heroísmo e a vontade de ajudar ao próximo. Na noite de 31/05/16, não foi diferente, o CBPM, por intermédio do seu 17º grupamento de Mogi das Cruzes, escreveu mais uma página recheada de belos exemplos de dedicação, profissionalismo e eficiência.

   No dia 31 de maio um incêndio teve início por volta das 18h20, em uma das linhas de produção da Companhia Suzano de Papel e Celulose, no Município de Suzano. O incêndio ameaçava propagar-se rapidamente, em virtude da grande quantidade de bobinas de papel no ambiente atingido pelo sinistro - aproximadamente quinhentas toneladas do material.

O Corpo de Bombeiros foi acionado e deslocou-se ao local para atendimento da ocorrência. O local do incêndio, de conhecimento notório, é uma empresa de grandes dimensões e manipuladora de materiais de alta carga-incêndio, portanto, com grande potencial para uma ocorrência altamente danosa. Em vista disso, foi de imediato instaurado o Sistema de Comando e Operações de Emergência – SICOE, sendo deslocados para o local da ocorrência viaturas de diversos Grupamentos de Bombeiros da Região Metropolitana, em apoio ao 17º Grupamento de Bombeiros, responsável pela região do Alto Tietê.

Empresas participantes do “Pam – Alto Tietê” apoiaram com brigadistas e outros colaboradores, num esforço conjunto para minimizar os danos do acidente.

Toda essa operação conjunta, rapidamente deflagrada, sob comando do Tenente Coronel Jean Carlos de Araújo Leite e com apoio coordenado pelo Centro de Operações do Corpo de Bombeiros, resultou de forma positiva, impedindo a propagação do incêndio para outras áreas da empresa, sendo o fogo isolado, confinado e extinto no ambiente original, após aproximadamente 11 (onze) horas de combate.

Da mesma forma, não houve vítimas fatais, restando apenas dois prestadores de serviço da empresa com ferimentos, encaminhados imediatamente para atendimento médico no Hospital Luzia de Pinho Melo, em Mogi das Cruzes, e Santa Casa de Misericórdia de Suzano.

A propagação do incêndio para outras áreas da indústria poderia tomar dimensões catastróficas, afetando, não só o meio ambiente, como também a economia regional, com a paralisação da produção por grande período, para reconstrução de áreas destruídas.

Foram empregados na operação, no momento de maior demanda, 148 (cento e quarenta e oito) homens, entre bombeiros militares e brigadistas civis, e 40 (quarenta) viaturas do Corpo de Bombeiros.

O trabalho de rescaldo permaneceu até o dia 04 de junho, em virtude da grande quantidade de material a ser retirado do local. O Corpo de Bombeiros permaneceu no local até o fim dos trabalhos, a fim de assegurar que não houvesse uma re-ignição do fogo, já que o material incendiado (papel) é um sólido, e por suas características, queima não somente em sua superfície, mas também em sua profundidade.

Assim, reconhecendo no heróico e corajoso trabalho prestado pelos sempre dedicados integrantes do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, um brilhante exemplo de ajudar ao próximo, bem como de fortalecimento e incentivo dos valores cívicos, alio-me a toda a população paulista, notadamente a da Região do Alto Tietê, para parabenizar o Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo – CBPM/SP pelo combate ao incêndio no galpão da Cia Suzano Papel e Celulose, unidade Suzano.

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão
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