
INDICAÇÃO Nº    815

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a finalização dos estudos e o envio à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo de Projeto de lei Complementar que institui o Plano de Cargos, Carreira e Salário de Cirurgião Dentista.  

JUSTIFICATIVA

No começo de 2015, em reunião da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa, o Senhor Secretário da Saúde, Dr. David Uip, durante a apresentação do relatório de atividades daquela Pasta, informou que já estava em estudo e elaboração um projeto de lei complementar instituindo o Plano de Cargos, Carreira e Salários da classe odontológica do Estado de São Paulo.

 Depois de mais de um ano da visita do Secretário da Saúde, recebemos em nosso Gabinete funcionários estaduais cirurgiões-dentistas, representantes da classe, que vieram pedir nosso auxílio para solicitar ao Senhor Governador que envie à apreciação da Assembleia Legislativa o projeto de lei complementar que institui o plano de cargos, carreira e salário de cirurgião dentista e dá providências correlatas, que se encontra em estudo no âmbito do Poder Executivo Estadual e cuja cópia segue em anexo.

Em 2013, a Assembleia Legislativa aprovou projeto de lei complementar enviado pelo Poder Executivo, instituindo o plano de carreira dos médicos. Depois disto, como é de justiça, os dentistas começaram a cobrar do Executivo a necessária elaboração do seu plano de carreira, tanto é assim que em 2015 o Senhor Secretário da Saúde, na citada reunião aqui na Assembleia, falou sobre a necessidade da existência do plano de carreira dos dentistas.

Uma categoria de servidores públicos que não conta com um plano de cargos e carreira fica sem o necessário estímulo para seguir prestando serviços ao Estado e servindo sua população, uma vez que não há perspectiva de progresso por melhor que sejam os serviços prestados. Quando se trata de uma carreira ligada à área de saúde, como é a odontológica, mais ainda o Estado deve prestar atenção neste ponto.

Dessa forma, acreditamos que já está em atraso o envio pelo Poder Executivo de proposta de instituição de plano de cargos, carreira e salário dos cirurgiões-dentistas no Estado de São Paulo e, portanto, estamos indicando tal providência através desta proposição, para a qual esperamos a melhor acolhida por parte dos membros da Assembleia Legislativa e pelas autoridades competentes do Poder Executivo.    

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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