
INDICAÇÃO Nº 
830
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para iluminação no município de Mococa.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo Vereador Agimar Alves e faz-se necessário visando à liberação de recursos para iluminação do “campo de futebol” do Distrito de Igaraí, que está localizado à 30 km da zona urbana do município, e tem uma população aproximada de 5.000 habitantes. Uma das principais atividades esportivas praticadas pela comunidade é o futebol, e muitas vezes a comunidade é privada de praticar o esporte em horários noturnos, pois o único espaço destinado para essa prática no Distrito não conta com iluminação.

O esporte é a fonte da saúde e qualidade de vida, desta forma é importante criarmos condições para que todos possam ter acesso. Como a comunidade atua principalmente em atividades agrícolas de segunda à sábado, lhes restam somente o domingo para a prática do futebol, e o período noturno seria uma opção para que tenham a oportunidade de praticar o futebol no Distrito.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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