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DEPARTAMENTO DE COMISSÕES
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA

INDICAÇÃO Nº     758        , de 2016.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar às Secretarias de Estado da Educação, de Planejamento e Gestão e da Casa Civil a tomada de medidas para assegurar o fornecimento de maiores informações dos processos de nomeação e admissão dos concursados aprovados em concurso público da Secretaria, aos cargos de Analista e Agente Técnico.

Justificativa.
Em recente Audiência Pública, realizada nesta Sede do Poder Legislativo estadual, os candidatos aprovados aos cargos de analista e agente técnico aprovados no concurso da SEE cobraram maior transparência no processo de nomeação e admissão às vagas.

Nessa oportunidade, os componentes da audiência solicitaram a ciência do pedido à Comissão de Educação e Cultura, para que intervenham e tomem providências com os representantes do Poder Executivo Estadual.

Neste sentido, segue esta indicação para o Governo do Estado e suas Secretarias, para que seja dado o devido atendimento à reivindicação dos concursados, como medida de justiça com essa importante categoria profissional.

Sala das Comissões, em
Comissão de Educação e Cultura
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