MOÇÃO Nº 43, DE 2016
A presente proposta visa conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste protesto à atitude da diretora da escola estadual René de Oliveira Barbosa do município de Arujá, Sra. Inês Ferreira, que se negou a receber o vereador Rogério Gonçalves Pereira para discutir problemas pertinentes à comunidade escolar.

A decisão da diretora de não receber um vereador representa uma postura autoritária e de falta de respeito a um legítimo representante da população. A diretora precisa compreender que a sua função exige diálogo com todos os setores da sociedade ou quem os representa.

O artigo 205 da Constituição Federal preceitua que a educação é um direito de todos e dever do Estado e da família e será promovida e incentivada com a colaboração da sociedade, visando ao pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO PROTESTA contra a atitude da Diretora da Escola Estadual “René de Oliveira Barbosa”, localizada no Município de Arujá/SP, Senhora Inês Ferreira, que se negou a receber o Vereador Rogério Gonçalves Pereira para discutir problemas pertinentes à comunidade escolar. 
Sala das Comissões, em 14/6/2016.
a) Comissão de Educação e Cultura
