PROJETO DE LEI Nº 526, DE 2016

Dá denominação de "Profa. Maria Aurora Berni Caleiro", à Escola Estadual do Jardim Regina, localizada no Alto da Boa Vista, no Município de Regente Feijó.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Profa. Maria Aurora Berni Caleiro”, a Escola Estadual do Jardim Regina, localizada no Alto da Boa Vista, no Município de Regente Feijó.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Maria Aurora Berni Caleiro, filha de Felippe Berni e Assumpção Pressa Otero, nasceu em 14 de abril de 1923 na cidade de Palmital, Estado de São Paulo.

Estudou na Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau Caetano de Campos, na cidade de São Paulo.

Formou-se professora primária em 1947, dedicando-se exclusivamente a ensinar e alfabetizar crianças e adultos.

Casou-se com Clovis Caleiro, com quem teve dois filhos: Sebastião e Tadeumiro.

Foi Professora em Presidente Prudente, no bairro São Sebastião, na Fazenda Santa Izabel (escola rural) e por último na Escola “José Domiciano Nogueira”, onde ficou até se aposentar em 1978.

Depois de aposentada, se dedicou ao trabalho voluntário, primeiro na LBA e depois na entidade chamada “Assoarte”, onde ficou até falecer aos 90 anos de idade.

Diante de tal corolário, é mais do que justa a homenagem ora pretendida, de denominar com o nome de “Profa. Maria Aurora Berni Caleiro”, falecida em 21 de julho de 2013, a Escola Estadual do Jardim Regina, localizada no Alto da Boa Vista, no Município de Regente Feijó.

Juntando os documentos exigidos pela legislação vigente que disciplina a matéria, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, no sentido da aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 20/6/2016.
a) Mauro Bragato - PSDB

