
REQUERIMENTO Nº 
1316
, DE 2016

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PIRAPORA DO BOM JESUS, na data em que é celebrado o encontro da Imagem do Senhor Bom Jesus, comemorado no dia 06 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Gregório Rodrigues Pontes Maglio e ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sérgio de Oliveira Ricardo.
JUSTIFICATIVA


A religiosidade é um dos traços mais evidentes na cultura do povo brasileiro. Em todo país, diversas manifestações religiosas acontecem o ano inteiro, arrastando milhares de fieis, que seguem em procissões e romarias para homenagear seus santos de devoção.


Esta manifestação de fervor religioso faz parte da história da “Cidade da Fé”, Pirapora do Bom Jesus

Dentro em breve, entre os dias 26 de julho e 6 de agosto, a cidade irá comemorar os seus  291 anos de fundação e do encontro da imagem do  Bom Jesus.


Esta efeméride é motivo de alegria para o seu povo e de muito empenho da Administração Municipal para bem atender aos romeiros que para lá se dirigem numa demonstração de muito respeito e Fé no Senhor Bom Jesus. 


Por meio do registro desta data nos anais desta Casa de Leis, transmitimos a nossa admiração e respeito por sua receptiva e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Neves
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