PROJETO DE LEI Nº 533, DE 2016

Dá a denominação de "Antonio Moço", ao Dispositivo em Desnível - Bairro Noite Negra/Terra Parque, localizado no Km  463,4 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Moço”, o Dispositivo em Desnível - Bairro Noite Negra/Terra Parque, localizado no Km 463,4 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Antonio Moço nasceu em Fátima, Portugal, no dia 26 de maio de 1912. Veio para o Brasil com 7 anos de idade, na região de Palmital.

Casou-se com Maria de Souza, em Palmital e tiveram cinco filhos: Lidia, Armando, Jaime, Tereza e Lucia.

Chegou ao Município de Pirapozinho em 24 de setembro de 1959, onde comprou uma propriedade no bairro Noite Negra, que ainda pertence à família.

Embora não tenha frequentado uma escola, era alfabetizado, lia muito bem e fazia cálculos. Um homem muito trabalhador, que sempre enfrentou a dura vida da zona rural, plantando algodão, amendoim, milho, arroz e café. Sempre ofereceu oportunidades de trabalho aos diaristas e sempre contribuiu com o desenvolvimento do Município de Pirapozinho, com seu trabalho.

Juntamente com seus filhos adquiriu mais duas propriedades. Seus filhos foram criados e educados com valores e princípios.

Antonio Moço sempre participou na comunidade local, contribuiu muito com o bairro. Gostava de jogar baralho aos domingos à tarde onde se encontrava com os amigos do bairro numa venda que sempre abrigava os moradores, gostava de jogar bocha, contar muitas piadas e de relembrar da vida em Portugal.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade pirapozenze, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Antonio Moço”, falecido em 19 de agosto de 2008, Dispositivo em Desnível - Bairro Noite Negra/Terra Parque, localizado no Km 463,4 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 23/6/2016.
a) Mauro Bragato - PSDB

