MOÇÃO Nº 48, DE 2016

Muitas instituições de ensino atualmente oferecem curso de enfermagem à distância (EAD) o que parece absolutamente incompatível com a necessidade de formação desse profissional.

As organizações de enfermagem, ao contrário, vem empreendendo esforços sistemáticos pela qualidade da formação do(a) enfermeiro(a), principalmente pela delicadeza e responsabilidade com que esse profissional deve exercer o seu oficio. As ações do(a) enfermeiro(a) são executadas  no corpo do paciente e interferem na vida das pessoas. Além do conhecimento, a prática é fundamental para o correto e seguro exercício.

Por natureza, o ser humano, se diferencia e, sobretudo na doença, torna-se ainda mais impreciso. A boa formação do(a) enfermeiro(a), tanto teórica quanto praticamente passa por aprendizado, inclusive pelo conhecimento dessas características e capacidade de atender à expectativa do paciente. É fundamental que no processo de formação estudante e professor tenham participação integral e plena na forma de cuidar de cada usuário do sistema de saúde.

O próprio Conselho Nacional de Enfermagem através da resolução 3/2001, veda a formação à distancia, conforme exposto no Artigo 14º item II, que estabelece como exigência,  “As atividades teóricas e práticas presentes desde  o inicio do curso, permeando toda a formação do enfermeiro, de forma integrada e interdisciplinar”.

São inegáveis os avanços na formação de profissionais nas diversas áreas do conhecimento, porém, por tratar pura e simplesmente com seres humanos, pela necessidade de  aprendizado prático, tanto quanto o teórico, pela complexidade da profissão, pela necessidade de supervisão do corpo docente, entendemos que a formação em cursos de enfermagem não devem em nenhuma hipótese ser realizada a distância, mas, sim exclusivamente em cursos presenciais.

Pela importância do tema, e por já tramitar na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 2891/2015 que pretende regular os cursos de formação de enfermeiros apenas na modalidade presencial é que apresento a  seguinte MOÇÃO: 

o 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do seu Regimento Interno, manifesta-se pelo apoio ao Projeto de Lei 2891/2015, e apela para o Excelentíssimo  Senhor Presidente da Câmara do Deputados, a fim de que citado projeto tenha sua tramitação e aprovação com a maior urgência possível, visando estabelecer normas para impedir  o ensino de enfermagem à distância, em todo território brasileiro.

Sala das Sessões, em 28/6/2016.
a) Celso Giglio

