PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2016

Declara de utilidade pública o Grupo Ramatis, com sede no Município de Mogi das Cruzes.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarado de utilidade pública o Grupo Ramatis, com sede no Município de Mogi das Cruzes.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Grupo Ramatis é uma Associação Espírita sem fins lucrativos, fundada em 16 de julho de 1988 com a finalidade de divulgar os ensinamentos cristãos difundidos pela doutrina espírita, especialmente sob seus aspectos científicos, e, neste período, vem desenvolvendo e mantendo importantes obras de caráter filantrópico no Município de Mogi das Cruzes.

Em sua sede na Rua João Gianese, 353, no Jardim Ivete, em Mogi das Cruzes, a comunidade tem acesso a tratamentos como a Cromoterapia (cura através das cores), a Desobsessão (inclusive pelo processo apométrico) e Educação Mediúnica. O Grupo iniciou no ano passado a distribuição de Florais Serra do Itapety ou de Bach, realizando consultas gratuitas, visando o equilíbrio emocional de pessoas e de animais. Ações que beneficiam, por ano, cerca de 3 (três) mil pessoas.

Entidades que cuidam de cães e gatos abandonados são assistidas pelo Ramatis com a doação de ração e dinheiro para manutenção do atendimento. Entre outras ações estão ainda: doação de roupas e calçados, enxovais para bebê, instrumentos musicais, além de consultoria para a fundação da Associação Cão Feliz, que atende 30 cães tirados das ruas.

Nos estudos e palestras promovidos, o Grupo busca desenvolver entendimentos sobre a Lei do Carma, Corpos Sutis, Mecanismos das Mediunidades, Evolução e, sobre tudo, os ensinamentos das máximas de Jesus Cristo. 

Face ao extenso programa de obras desenvolvido pelo Grupo Ramatis em benefício da comunidade é que solicitamos o reconhecimento do Poder Público a esta importante e tradicional entidade de Mogi das Cruzes.
Sala das Sessões, em 28/6/2016.
a) Marcos Damasio - PR

