REQUERIMENTO nº   1423      , de 2016 
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja registrado nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações pelos 105 anos de fundação da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Brasil.
Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos Pastores: Samuel Ferreira, José Wellington Bezerra da Costa, Raimundo Soares de Lima e Ruben Oliveira Lima.  
JUSTIFICATIVA
A Igreja Evangélica Assembleia de Deus completou 105 anos de fundação no Brasil!
A origem das Assembleias de Deus no Brasil está no fogo do reavivamento que varreu o mundo por volta de 1900, início do Século XX, especialmente na América do Norte. Os participantes desse reavivamento foram cheios do Espírito Santo da mesma forma que os discípulos e os seguidores de Jesus durante a Festa Judaica do Pentecostes, no início da Igreja Primitiva, conforme está escrito em Atos 2. Assim, eles foram chamados de “pentecostais”.

Dois missionários suecos Daniel Berg e Gunnar Vingren que, antes de chegarem ao Brasil visitaram o movimento de despertamento e avivamento espiritual da Rua Azuza em Los Angeles, EUA,  atenderam a chamada missionária ao receberem uma revelação de Deus acerca do Pará. Porém, ambos não sabiam onde ficava. Ao pesquisarem no mapa descobriram que se tratava da região norte de nosso país. Chegaram a terras brasileiras em 19 de novembro de 1910.

Fundaram, em 18 de junho de 1911, a igreja Missão da Fé Apostólica. Como o “movimento pentecostal” nos EUA cresceu de forma significativa, muitas igrejas pentecostais se formaram cada qual com um nome diferente, porém, os líderes dessas igrejas se reuniram, em um ato histórico, no dia 02 de abril de 1914 quando, a maioria delas se fundiram em uma única igreja denominada Assembleia de Deus. Os missionários quando souberam do acordo, acharam por bem estar em sintonia com os irmãos nos EUA e adotaram o mesmo nome para a igreja no Brasil, por isso, em 18 de janeiro de 1918, registrou-se a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, nome que traz até hoje. 

Tendo origem no movimento pentecostal do início do século XX na América, as Assembleias de Deus do Brasil, cresceram nos moldes da igreja do Novo Testamento, onde os discípulos cheios do Espírito Santo levaram o Evangelho a todo o mundo. Não muito tempo depois as Assembleias de Deus chegaram aos grandes centros urbanos das regiões Sul e Sudeste, como Porto Alegre, São Paulo e Belo Horizonte, e continuou espalhando-se por todo o território brasileiro.

Este ano de 2016 celebramos os 105 anos de uma igreja séria, comprometida em pregar o Evangelho, conduzindo as pessoas a Deus através de Jesus Cristo, o Salvador. 

Em razão de todo o exposto, proponho o presente voto de congratulações pelos 105 anos de fundação da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Brasil.
Sala das Sessões, em     

Deputada Rita Passos

Anexo
Pastor Samuel Ferreira

Presidente da Assembleia de Deus no Brás (SP) e também da CONEMAD-SP  (Convenção Estadual das Assembleias de Deus – São Paulo), Presidente Executivo da CONAMAD (Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil – Ministério de Madureira), Presidente da Junta Conciliadora do Estado de São Paulo, e diretor Executivo da Editora Betel.

Endereço: Avenida Celso Garcia, 560 - Brás, São Paulo - SP, 03014-000.

Pastor José Wellington Bezerra da Costa

Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em São Paulo (IEADSP) - Ministério do Belém, e da Convenção Geral das Assembleias de Deus no Brasil (CGADB).

Endereço: Rua Conselheiro Cotegipe, 273 - Belenzinho, São Paulo - SP, CEP: 03058-000.

Pastor Raimundo Soares de Lima
Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Indaiatuba
Endereço: Rua Tuiuti, 791 – Bairro Cidade Nova – Indaiatuba – SP – CEP: 13334-000.

Pastor Ruben Oliveira Lima
Presidente da Assembleia de Deus de Botucatu
Endereço: Rua Nicola Zaponi, 1481 – Parque Imperial – Botucatu / SP – CEP: 18606-265.
