PROJETO DE LEI Nº 558, DE 2016

Dá a denominação de "Escola Estadual Professora Mariana Aparecida Todescato" à Escola Estadual do Bairro Jardim Primavera, no Município de Cerqueira César.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Escola Estadual Professora Mariana Aparecida Todescato" a Escola Estadual do Bairro Jardim Primavera, no Município de Cerqueira César.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Mariana Aparecida Todescato, filha de Maria Solange Castagnaro Todescato e Odair Antonio Todescato, nasceu no dia 05 de março de 1981 na cidade de Piraju. Sendo seus avós maternos Antonia Pelicer Castagnaro e Álvaro Castagnaro e seus avós paternos Clarice Gonçalves Todescato e Elmo Todescato. Cursou e formou-se em Pedagogia e Letras, casou, separou e teve uma filha chamada Ana Alice Todescato Brezing. Lecionou nas escolas: Professor Avelino Pereira; Professor José Leite Pinheiro; Professora Maria José França Nogueira; Professora Zelly Meira Cacciolary; Professora Marieta Rolim; Professora Aparecida Rolim, e por fim na escola Estadual Jardim Primavera onde desenvolveu um excelente trabalho, sendo muito querida por todos da direção, professores, funcionários e alunos, e antes de falecer lecionava nessa Unidade Escolar.
Mariana aos 5 anos de idade, entrou para o pré primário em Águas de Santa Bárbara, onde morava com seus pais. Logo depois ela mudou-se com a sua família para Cerqueira César, onde estudou da 1ª até a 4ª série na escola Professor Avelino Pereira; cursou da 5ª série até o 3º colegial em Avaré no colégio Objetivo; terminou o colegial e estudou mais um ano de cursinho no colégio Objetivo, e logo depois prestou vestibular na USC em Bauru, onde cursou Farmácia. 

           Morou um ano em Bauru e desistiu do curso. Assim que mudou-se para Cerqueira César, cursou mais um ano de Administração e também desistiu do curso, até cursar Pedagogia e Letras, onde descobriu sua verdadeira paixão e vocação, que na verdade era lecionar e educar seus alunos.
Fez um papel importante para a Igreja, onde catequizou e evangelizou muitas crianças. Também participou da liturgia, foi coordenadora da Pastoral do Sagrado Coração de Jesus, secretária da Pio União, coordenadora dos anjos, enfim, serviu a igreja como sempre gostou de fazer.                Dedicou-se de corpo e alma servindo a Deus, foram anos de amor e dedicação. Mariana faleceu no dia 16 de novembro de 2013, sendo que antes do seu sepultamento, foi velada no Santuário de Santa Terezinha do Menino Jesus de Cerqueira César, na qual foi prestada uma homenagem por tanta dedicação e amor.
          

Eis em resumo, o breve relato da vida de uma renomada educadora.

Sala das Sessões, em 29/6/2016.
a) Rita Passos - PSD

