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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 794, de 2015

Mensagem A-nº58/2016, do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 30 de junho de 2016

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 794, de 2015, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.616.

A propositura, de iniciativa parlamentar, objetiva denominar “Professor Gentil Aires” a Quadra de Esportes da Escola Estadual do Município de Tupi Paulista.

Em que pesem os méritos do homenageado, realçados na justificativa que acompanha a proposição, vejo-me compelido a desacolher a medida, pelos motivos que passo a expor.

A Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a matéria, possibilita, em seu artigo 1º, a atribuição de patronímicos a prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, observadas as condições que estabelece.

A quadra de esportes da mencionada escola, contudo, não se subsume aos conceitos de prédio ou de repartição pública, o que inviabiliza a concretização da propositura, por inadequação aos termos Lei nº 14.707, de 2012.

Por certo, não faltará outra oportunidade para que se concretize o tributo desejado.

Fundamentado, nesses termos, o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 794, de 2015, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
