PROJETO DE LEI Nº 572, DE 2016

Classifica Buritizal como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Buritizal.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


A cidade de Buritizal pode orgulhar-se de seu nome e de sua gente, em sua extensão territorial, uma grande variedade de belezas naturais e culturais. Suas fazendas, plantações, lindas serras, cachoeiras e seu clima tropical fazem da cidade um lugar incrível de conhecer e de se viver. São matas, morros e montanhas que fazem os turistas se encantarem com suas belezas incomparáveis. Destacando-se no cenário regional, Buritizal, está cada vez mais investindo no tempo exato para receber melhor ainda as pessoas que desejarem conhecê-la e se encantarem com tamanha beleza.  


Com o passar do tempo houve melhora na qualidade de vida de seus habitantes devido ao excelente clima da cidade bem como aos serviços de saneamento básico, saúde e educação. 


Buritizal teve um dos melhores planejamentos urbanos do Brasil, é servida por boa rede de estradas municipais que ligam a sede aos municípios vizinhos e as propriedades rurais. A cidade de 4.055 habitantes no extremo norte do Estado foi considerada pelo IBGE a mais organizada urbanisticamente do Estado. De zero a 100, a identificação de logradouros recebeu nota 96,2; a iluminação pública 99,9; a pavimentação, 99,7; as calçadas, 95; o meio-fio,100; bueiros e galerias, 94. 


No município encontra-se instalada uma grande destilaria, a Usina Buritis, e a UTE Bio Buriti, usina térmica movida à biomassa de cana-de-açúcar que empregam boa parte da população da cidade.


A cidade de Buritizal foi privilegiada pelo Criador. As belezas naturais são imensuráveis, prova disso, são as várias cachoeiras que o município tem com belezas muitas vezes não exploradas. São cachoeiras que vão de 6 a 120m de queda livre. Uma “arquitetura natural” com matas virgens e preservadas, perfeita para os amantes de ecoturismo e turismo de aventura.

             Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 30/6/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

