
INDICAÇÃO Nº      897

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de que o Fundo Social de Solidariedade seja autorizado a representar o Estado na celebração de convênio com o município de Itapuí, visando à implantação do Projeto “Padaria Artesanal” na Casa da Criança São José de Itapuí.

JUSTIFICATIVA

O projeto “Padaria Artesanal”, inserido no Programa “Escola de Qualificação Profissional” tem como foco a geração de renda e inserção, no mercado de trabalho, das pessoas em situação de vulnerabilidade social, através da promoção e capacitação de agentes multiplicadores.

A população de uma forma geral, especialmente nas cidades do interior paulista, sofre com o crescente desemprego. São prioritárias as ações que inibam essa aceleração ou que, ao menos, amenizem seus impactos. Pensando nisso, o Fundo Social de Solidariedade encontrou um meio de ajudar os municípios, por intermédio de seus respectivos Fundos Sociais de Solidariedade, mediante a celebração do convênio de implantação das Padarias Artesanais.

A iniciativa oferece um curso com a duração de um dia e é destinado às pessoas com mais de 16 anos, não sendo exigida escolaridade mínima. A disponibilização do corpo técnico e da metodologia é feita pela parceria entre o Fundo Estadual e a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, através da Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios – CODEAGRO.

Também é disponibilizado todo material didático utilizado, uniforme, alimentação, todos os arquivos e documentos inerentes ao curso e o kit Padaria Artesanal que contém: 1 forno em aço inox a gás, 1 mesa em aço inox, 8 assadeiras e 1 liquidificador industrial.

A implantação do referido Projeto certamente trará importante inclusão social à população mais carente, capacitando as pessoas para ingressarem nessa nova profissão e a desempenharem com eficiência e qualidade.

Consciente do enorme benefício que será oferecido aos itapuienses com a Padaria Artesanal, por meio da Casa da Criança São José de Itapuí, peço o especial atendimento ao pedido em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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