
INDICAÇÃO Nº 
908
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para possibilitar a instalação de um Centro de Reabilitação de Dependentes Químicos no município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

Considerada pela OMS - Organização Mundial de Saúde como uma doença crônica, a dependência química causa sofrimento psíquico, tanto para o usuário como para seus familiares, e precisa ser tratada. 

O crescente número de drogados, alcoólatras entre outros dependentes químicos em Guarulhos é bastante preocupante, e os serviços de atenção para tratamento dos dependentes e de seus familiares é deficitário para atender a grande demanda, já que o município é o segundo mais populoso do Estado de São Paulo.

Apesar de ser louvável a iniciativa de clínicas filantrópicas que se dedicam a esse fim, a ajuda do Poder Público é essencial para fomentar as ações de prevenção, apoio e tratamento médico aos dependentes de substâncias psicoativas, suas famílias e comunidade.

Proporcionar aos dependentes químicos condições adequadas para que através de comunidades de terapias específicas, cheguem e se mantenham em abstinência total das drogas, álcool e outras dependências químicas é fundamental para que esses dependentes possam ser reabilitados e reinseridos na vida social, com saúde e dignidade.

Pelas razões ora expostas, rogamos ao Chefe do Poder Executivo que envide esforços para possibilitar a criação e instalação de um Centro de Reabilitação de Dependentes Químicos em Guarulhos, visando atender a grande demanda existente no município.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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