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VETO PARCIAL AO Projeto de lei nº 81, de 2013
MENSAGEM A-nº 67/2016, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 18 de julho de 2016
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 81, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.646.

De origem parlamentar, a propositura institui a Semana Estadual de Doação do Leite Humano, a ser realizada, anualmente, na semana de 19 a 25 de maio.

Acolho a proposta em seus aspectos essenciais. Vejo-me, contudo, compelido a negar sanção ao artigo 3º, pelas razões a seguir enunciadas.

O dispositivo impugnado, ao impor, para a efetivação da semana em apreço, o implemento de ações por parte de órgãos do Poder Executivo, revela ingerência em seara restrita à administração estadual.
De fato, a medida em exame, de caráter tipicamente administrativo, se insere no campo da competência privativa do Chefe do Poder Executivo. Providência dessa natureza, que venha a se concretizar mediante lei originária desse Parlamento, não guarda a necessária concordância com as limitações decorrentes do princípio da separação dos poderes (artigo 2º da Constituição Federal e artigo 5º da Constituição Estadual).

Provindos do postulado básico que norteia a divisão funcional do Poder, tais preceitos acham-se refletidos no artigo 47, incisos II, XIV e XIX, da Constituição do Estado, que atribuem ao Governador competência privativa para dispor sobre matéria de cunho administrativo, exercer a direção superior da administração estadual, praticar os demais atos de administração e dispor, mediante decreto, sobre organização e funcionamento da administração estadual, a quem ainda pertence, com exclusividade, a prerrogativa de deflagrar o processo legislativo, quando necessária a edição da lei para concretizar a medida.

Nesse sentido, são reiterados os precedentes do Supremo Tribunal Federal (ADIs nº 2.646, nº 2.417, nº 2.808, nº 2.305, nº 2.730 e nº 2.329).

Fundamentado, nesses termos, o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 81, de 2013, e fazendo-o publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

