São Paulo, 3 de agosto de 2016 
Ofício SGP nº 3964/2016
Senhor Vice-Presidente

Em atenção à solicitação contida no Ofício GVP.14/16, de interesse da Comissão Especial dos Direitos das Pessoas com Deficiência, incumbiu-me o Senhor Presidente, Deputado FERNANDO CAPEZ, de informar a Vossa Senhoria que o Projeto de lei nº 660, de 2014, que “autoriza o Poder Executivo a criar o Centro de Referência de Diagnóstico e Tratamento de Pessoas com Síndrome Pós-Pólio e Doenças Neuromusculares”, de iniciativa do Senhor Deputado Carlos Giannazi, recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), de Saúde (CS) e de Finanças, Orçamento e Planejamento (CFOP), e foi deliberado e aprovado pelo Plenário deste Parlamento em sua 24ª Sessão Extraordinária, de 21 de junho de 2016.

Encaminhado o Autógrafo nº 31.647 ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, em cumprimento ao disposto no artigo 28 da Constituição Estadual, o referido projeto de lei sofreu oposição de veto total, comunicado a esta Presidência por intermédio da Mensagem A-nº 69/2016, publicada no Diário da Assembleia Legislativa no dia 2 do mês corrente. Em atendimento ao dispositivo constitucional sobredito e ao artigo 232 do Regimento Interno desta Casa, o projeto vetado encontra-se atualmente em processo de distribuição às mesmas Comissões competentes supracitadas, para instrução anterior à sua deliberação em Plenário.

Acrescento, por fim, que a tramitação atualizada bem como todos os documentos conexos ao projeto podem ser acessados e acompanhados no Portal da Assembleia na rede mundial de computadores, por meio do endereço eletrônico: http://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1206551.
No ensejo, apresento a Vossa Senhoria protestos de estima e consideração.
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