
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 115, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe objetiva classificar municípios que poderão integrar o circuito do Turismo Religioso no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 23ª a 27ª Sessões Ordinárias, de 08 a 14 de março de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir o turismo religioso nos municípios de São Paulo, Iperó, Santa Bárbara d’Oeste, Barueri, Sumaré, Americana e Campinas, roteiro denominado “Vale da Benção”. 

Entendemos que o Turismo Religioso configura-se pelas atividades turísticas decorrentes da busca espiritual e da prática religiosa em espaços e eventos relacionados às religiões institucionalizadas.

O Estado de São Paulo, com grande diversidade cultural, é um local com grande pluralidade religiosa como religiões as afro-brasileiras, espírita, protestantes, católica e as de origem oriental.

O Turismo Religioso se caracteriza, fundamentalmente, pelo deslocamento de pessoas a espaços e eventos para fins de realização de peregrinação e romarias, participação em retiros espirituais, em festas e comemorações religiosas, e em eventos e celebrações relacionados à evangelização de fiéis, visitação a espaços e edificações religiosas, dentre outras.

Cumpre salientar que esse segmento turístico movimenta a economia e faz circular a renda, pois as pessoas gastam com transporte, hospedagem, alimentação e produtos. 

Em função de todas essas questões, notamos que a instituição do Turismo Religioso denominado “Vale da Benção” tem o condão de movimentar a economia dos municípios integrantes e, consequentemente, de todo o Estado de São Paulo. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 115, de 2016.

Sala das Comissões, em

DeputadA CÉLIA LEÃO
Relatora
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