
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

RGL 4011/2015

OBJETO: Projeto de lei nº 868/2015 de autoria do Deputado Adilson Rossi, que classifica o município de Itatiba como município de Interesse Turístico.

      Senhora Presidente



             Solicitamos a Vossa Excelência que se digne solicitar ao Autor da propositura que providencie junto ao município de Itatiba os documentos abaixo discriminados, no sentido de instruir integralmente o presente projeto, nos termos da Lei Complementar nº 1261/15, e, assim, possibilitar que esta Comissão exare seu parecer:


I – cópia da lei de criação do Conselho Municipal de Turismo (Lei nº 3645/2003), ou outra se houver que comprove o seu caráter deliberativo, nos termos do artigo 4º, inciso IV, combinado como artigo 2º, § 1º da Lei Complementar nº 1261/15;


II – lei municipal aprovando o Plano Diretor de Desenvolvimento Turístico de Itatiba a ser revisado a cada 3 anos, no qual deve constar um diagnóstico do Município, com seus aspectos geográficos, econômicos e sociais; as condições de infraestrutura e oferta turística, pontos fortes e estratégias para o desenvolvimento ou consolidação do turismo local.  





          Sala das Comissões, em

          Deputado Marcos Zerbini

                                                                       Relator                                                        

SPL - Código de Originalidade: 1000002752 190816 1542


