PARECER N° 1029, DE 2016 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 171, DE 2016

                                               De autoria de Deputado Mauro Bragato o projeto em epígrafe tem por finalidade incluir no Calendário Turístico do Estado as celebrações da Semana Santa realizadas, anualmente, no “Santuário Morada de Deus”, no Município de Álvares Machado

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.

Do exame da matéria, verificamos que o evento em questão tem por intuito a celebração da Semana Santa no Santuário Morada de Deus, onde estão retratadas cenas da Paixão de Cristo em uma série de imagens em tamanho natural, dispostas em 15 estações da via-crúcis, num percurso de quase 3 quilômetros. Durante o período, o Santuário chega a receber cerca de 5 mil fiéis de toda a região, que perfazem esse trajeto em romaria,  encerrada com missa na igreja Jesus de Nazaré.

Por se tratar de um importante local de visitação religiosa, sobretudo na Semana Santa, percebemos que, as celebrações realizadas no Santuário Morada de Deus conseguem movimentar a economia do Município de Álvares Machado, gerando empregos, renda e investimentos para a localidade, sobretudo em áreas como o comércio e o turismo.  

Acrescentamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 7), ainda não há lei incluindo o evento em tela  no Calendário Turístico do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 171, de 2016, conclusivamente. 

a) Marcos Damasio – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/8/2016.

a) Itamar Borges – Presidente

Márcia Lia – Teonilio Barba – Marcos Damasio – Helio Nishimoto – Célia Leão – Ed Thomas – Reinaldo Alguz – Itamar Borges 

