PROJETO DE LEI Nº 600, DE 2016

Dá denominação a passarela de pedestres sobre a Rodovia SP-316, no Município de Santa Gertrudes. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Alberto Gasparini” a passarela de pedestres localizada no Km 172,750 da Rodovia Constante Peruche, SP-316, no Município de Santa Gertrudes. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Alberto Gasparini, conhecido como “Berto” nasceu em Santa Gertrudes no dia 31 de dezembro de 1921. Filha de Vitorino Gasparini e Virginia Poleze Gasparini. 

Em 1922, passou a residir no Sítio Mombuca, onde vivia com seus pais e mais sete irmãos. 

Casou-se na Igreja Santa Gertrudes em 21 de julho de 1945 com Aparecida Dalfré Gasparini e desta união nasceram oito filhos. 

Alberto dedicou sua vida ao trabalho na lavoura e assim criou seus filhos. Mesmo após mudar-se para cidade, depois de mais de cinquenta anos residindo na zona rural, nunca deixou de ir ao sitio, onde continuou a trabalhar no cultivo da cana de açúcar até adoecer, em 2015, contando com 93 anos de vida. 

E assim, com uma vida dedica ao trabalho duro da lavoura, criou os filhos, que geraram netos e bisnetos, sempre demonstrando o exemplo de trabalho, de caráter e de bondade. 

Faleceu em 18 de dezembro de 2015, deixando uma lacuna instransponível aos familiares e amigos.

Por todo o exposto, certo de que prestamos justa homenagem a Alberto Gasparini, é que apresentamos o presente projeto de lei ao qual solicitamos aprovação dos Nobres Pares. 

Sala das Sessões, em 2/8/2016.
a) Aldo Demarchi - DEM

