
INDICAÇÃO Nº 
930
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que contemple o município de Mogi das Cruzes com uma unidade do projeto “Centro de Formação de Atletas”, da Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude.
JUSTIFICATIVA

O município de Mogi das Cruzes, na região metropolitana de São Paulo, tem potencial para receber este importante investimento do Estado, uma vez que sua ligação com o esporte é muito forte e, mesmo sem uma infraestrutura completa, produziu atletas de sucesso, seja no futebol, no basquete, no tênis, no esporte paralímpico e em outras modalidades.

Um “Centro de Formação de Atletas” na cidade fortaleceria ainda mais o trabalho que vem sendo desenvolvido na difusão das mais diversas modalidades esportivas. Além da estrutura que possui para incentivar os munícipes, abre suas portas para sediar importantes eventos como os Jogos Regionais e os Jogos Regionais dos Idosos (Jori). Também foi subsede da Copa do Mundo, recepcionando a delegação da Bélgica e, mais recentemente, abrigou a equipe do basquete olímpico brasileiro.

A cidade, com aproximadamente 450 mil habitantes, conta com: dez Centros Esportivos; Mogi Skate Park; Complexo Esportivo e Ginásio Municipal "Professor Hugo Ramos"; estádio municipal “Francisco Ribeiro Nogueira”, o Nogueirão, que possui, ainda, em seu complexo, uma quadra para a prática de Street Ball, o basquete de rua. 

Mogi das Cruzes prova que leva a sério o segmento com a manutenção do Conselho Municipal do Desporto, órgão consultivo, deliberativo e fiscalizador das atividades desportivas desenvolvidas, que atua também no gerenciamento do Fundo Municipal do Esporte. 

Aliás, a cultura do esporte é antiga em solo mogiano. O nome do município tem destaque no basquete desde a década de 1970, ressurgindo a partir de 1995 com o então time Mogi/Report/Eroles, que conquistou o Campeonato Paulista em 1996. O time mudou de nome ao longo dos anos e conquistou vários títulos. Em 2014, classificou-se para a NBB pela primeira vez. O Mogi/Helbor vem, desde então, fazendo boas campanhas e garantindo participação em relevantes competições, como Liga Sul-Americana de Basquete, Liga das Américas, Campeonato Paulista e NBB.

Até no futebol, apesar de nunca ter chegado à elite estadual e nacional, Mogi das Cruzes tem boa reputação. Tanto que seus eventos esportivos sempre atraíram nomes de peso, como Mané Garrincha e Rivelino. Entre atletas que já representaram times mogianos está Neymar da Silva Santos, o pai do jogador Neymar Jr.

Por tudo isso e pelo grande trabalho de base que pode vir a ser desenvolvido é que Mogi das Cruzes tem condições de receber uma unidade do projeto “Centro de Formação de Atletas”, da Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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