PROJETO DE LEI Nº 601, DE 2016

Dá denominação de “Delegada de Polícia Dra. Ivone Helena de Paula Ramos” à Delegacia de Polícia de Bananal, naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Delegada de Polícia Dra. Ivone Helena de Paula Ramos” a Delegacia de Polícia de Bananal.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


Nascida aos 07 de março de 1.966, em Arapeí, então distrito do município de Bananal, Ivone Helena de Paula Ramos, filha de Ivone Rodrigues de Paula Ramos e Cleophano de Oliveira Ramos. Sua mãe foi por vários anos Diretora da Escola Estadual da cidade e seu pai possuía estabelecimento comercial.


Por volta dos 16 anos foi para a vizinha cidade de Resende (RJ) onde se formou no magistério, retornando então para dar aulas em Bananal. Em seguida foi aprovada em concurso público para escrivã de polícia, tendo exercido o cargo em Bananal por longo período.


Alguns anos depois foi aprovada também em concurso público para o cargo de Delegada de Polícia, tendo atuado nos municípios de Potim e Guaratinguetá.


Exerceu ainda o cargo de Delegada de Polícia, em várias cidades e por ocasião de seu falecimento era titular do 3º Distrito Policial de Guaratinguetá.


Esposa de Hélio Francisco Borges dos Santos, Delegado de Polícia em Guaratinguetá.


Irmã de José Henrique de Paula Ramos, Delegado de Polícia em São José dos Campos, de Adolpho Henrique de Paula Ramos, Delegado de Polícia em Cruzeiro e ex-prefeito de Arapeí por duas vezes e de Carlos Henrique de Paula Ramos, vereador também naquela cidade.


Durante sua vida profissional, sempre teve orgulho de pertencer à família de policiais, trabalhando em prol da comunidade dos municípios em exerceu seus cargos.


Faleceu em 2.012, na cidade de Guaratinguetá, aos 46 anos. Deixou dois filhos, Caio Francisco Ramos dos Santos e Mariana Ramos dos Santos.

Sala das Sessões, em 2/8/2016.
a) Hélio Nishimoto - PSDB

