REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 191, DE 2016

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Mágino Alves Barbosa Filho, para que preste as seguintes informações: 

1- Quais os municípios ou áreas no estado  que  dispõem  de Patrulha Rural?

2- Qual a área de cobertura em que atuam  essas Patrulhas?

3- Qual o efetivo policial nesse serviço?

4- Quantas viaturas  estão em operação ?

5- Existe no orçamento do Estado verba especifica para o Patrulhamento Rural? 

6- Existem projetos para aumento de seu  efetivo,  equipamentos  e veículos?

7- Em caso positivo, qual a previsão de efetivação dessa medida?

8- Quais cidades serão beneficiadas?

9- Quais os critérios para escolha desses municípios? 

JUSTIFICATIVA

Considerando, o aumento dos numero de furtos, roubos, homicídios e latrocínios na área rural em todo o estado; que originaram matérias jornalísticas, cobertura e repercussão na imprensa paulista, acerca desses constantes crimes; 


Considerando, que os criminosos usam cada vez mais de violência, armas potentes e de grosso calibre, vandalizando propriedades, humilhando proprietários e trabalhadores, espalhando pânico e terror em várias cidades do estado; merecendo destaque um registro de latrocínio de um idoso, com requintes de crueldade, na área rural de Miguelópolis, na região de Franca; 




Considerando as inúmeras ocorrências que originaram matérias jornalísticas, cobertura e repercussão na imprensa paulista, acerca desses constantes assaltos; 




Considerando por fim, o latente interesse público que reveste a necessidade de informações a respeito do presente caso,  com vistas a adoção de medidas preventivas e corretivas, considero adequada a propositura do presente requerimento de informações.

Sala das Sessões, em 4/8/2016.
a) Léo Oliveira

