REQUERIMENTO Nº 1564, DE 2016

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar do 26º Congresso Nacional das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos, nos dias 31 de agosto e 01 de setembro de 2016, em Brasília-DF. 

JUSTIFICATIVA


O Congresso Nacional das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos é um importante fórum de discussão e aprofundamento de temas atinentes ao campo de assistência à saúde, uma vez que dele participam autoridades do setor e das áreas que o afetam, parlamentares, gestores do Sistema Único de Saúde, além de representantes do Ministério da Saúde. Com o tema central “Parcerias estratégicas para enfrentar a crise”, a expectativa é que cerca de 500 congressistas participem do evento.

A ideia é que as bancadas possam se reunir com os participantes de cada estado e conheçam as reivindicações dos hospitais. As Federações Estaduais das Santas Casas estão responsáveis por convidar seus parlamentares para o evento e de produzirem um documento para entregar aos líderes de suas respectivas bancadas com seus pleitos específicos. Em seguida, será debatida com especialistas a conjuntura política e econômica do País e seus impactos na Saúde Pública e Suplementar.


Pelas razões ora expostas, acreditamos que a presença de representante da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo será de suma importância para troca de experiências entre as Assembleias Legislativas de todo o país.  
Sala das Sessões, em 9/8/2016.
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