
INDICAÇÃO Nº 
994
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que encaminhe ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, a fim de viabilizar a instalação de Base Comunitária da Polícia Militar na Avenida Engenheiro Feijó Bittencourt, Bairro Vila Primavera, Zona Leste da Capital Paulista, uma vez que a criminalidade cresce dia a dia, deixando a população verdadeiramente amedrontada e insegura.

JUSTIFICATIVA

A região leste da capital paulista é a mais populosa do município, com mais de 4 milhões de habitantes, porém, o policiamento local não condiz com a densidade populacional, ficando muito aquém do necessário.

Os moradores do Bairro Vila Primavera, cansados da quantidade de crimes e assaltos, decidiram colar, por conta própria, nos pontos de ônibus da Avenida Engenheiro Feijó Bittencourt uma placa de alerta sobre o perigo de alguma ocorrência no local, principalmente, entre as 4 e 7 horas da manhã.

A quantidade de crimes naquela região é muito alta. A delegacia de polícia do bairro registrou, apenas em janeiro e fevereiro deste ano, 315 roubos e 272 furtos, informando à Rede Globo de Televisão, em matéria jornalística veiculada no SPTV 1ª Edição, do dia 30 de março último, que não tem efetivo nem viaturas para fazer o policiamento ostensivo na região com vistas a coibir a pratica de crimes. 

Por conta disso, a população sofre com a falta de segurança ocorrida, principalmente, pela falta de policiamento.

Por todo o exposto, o Bairro da Vila Primavera, na região de Sapopemba necessita, urgentemente, da implantação de uma Base Comunitária na Avenida Engenheiro Feijó Bittencourt, para fazer cessar a quantidade enorme de furtos e assaltos, e, assim, dar àquela população a tranquilidade que merece.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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