
INDICAÇÃO Nº 
998
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a destinação de um veículo-ambulância de simples remoção para o município de Cananéia. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para que, num futuro muito próximo, possibilite a destinação de um veículo-ambulância de simples remoção para o município de Cananéia.

O atendimento ao solicitado é imprescindível, posto que a Unidade de Saúde do município possui apenas uma ambulância que está em precário estado conservação, sem as mínimas condições para transporte de pacientes.

A prefeitura, inclusive, solicita veículos de municípios vizinhos para viabilizar a prestação do atendimento de urgência e emergência à população.

Muitas pessoas em situação de risco de saúde que vivem mais afastadas agravam seu estado, por conta da difícil locomoção ocasionada pela falta dessa tão almejada ambulância.

A prefeitura local, embora reconheça o clamor da população a essa justíssima reivindicação, não dispõe de recursos para a aquisição de veículo com a precitada especificação.

Isto posto, a destinação de veículo-ambulância será de grande valia às famílias carentes e demais necessitados do município de Cananéia. 

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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