
INDICAÇÃO Nº 
999
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que encaminhe ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, a fim de viabilizar a reestruturação do Quadro da Polícia Científica em Mogi Guaçu, através da nomeação de novos Peritos Criminais, Fotógrafos Técnico-Periciais, Desenhistas e Oficiais Administrativos, bem como a instalação de Corregedoria, Academia de Polícia e Conselho de Polícia Científica no município.

JUSTIFICATIVA

O quadro de efetivo dos policiais científicos de Mogi Guaçu é o menor da microrregião, e a área de atuação é uma das maiores do Estado. São oito municípios e cerca de 2 milhões de metros quadrados para uma equipe de 13 funcionários, segundo dados de novembro de 2015. Há, inclusive, viaturas com mais de 90 mil km rodados, tamanha a distância percorrida.

De acordo com a própria polícia científica local, o deslocamento da equipe entre as cenas de crime ou acidentes é dificultado pela falta de peritos, vez que não há profissionais para atender a demanda de toda a região. Por exemplo, se há uma ocorrência em município próximo à fronteira com Minas Gerais e outra ocorrência em direção diversa, é impossível chegar a qualquer uma delas; assim a Polícia Militar é obrigada a deslocar uma viatura para o local até a chegada dos peritos, o que, por consequência, retira uma equipe de policiamento ostensivo do município, prejudicando a segurança dos moradores.

A defasagem do efetivo atrapalha também outro serviço, a vistoria de veículos para exames de chassi e vestígios de sangue, que se realiza na sede da Polícia Científica. Caso a equipe esteja fora, os carros sinistrados ficam aguardando ou os exames têm de ser reagendados, prejudicando, até, o resultado dos laudos.

A Polícia Técnico-Científica, responsável pelo trabalho de perícia nos crimes ocorridos no estado, tem uma defasagem de 40% (quarenta por cento) em seu quadro total de funcionários, conforme levantamento realizado pelo portal de noticias G1. Essa falta de peritos e médicos legistas tem provocado atrasos e outras complicações em investigações policiais. 

Por todo o exposto, Mogi Guaçu clama pela urgente reestruturação do Quadro da Polícia Científica, através da nomeação de novos Peritos Criminais, Fotógrafos Técnico-Periciais, Desenhistas e Oficiais Administrativos, bem como a instalação de Corregedoria, Academia de Polícia e Conselho de Polícia Científica no município.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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