
INDICAÇÃO Nº 
1006
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido do vereador Docílio José Correia Feitosa, da Câmara Municipal de Ilha Solteira,  que solicita a construção de uma quadra esportiva, no bairro Morada do Sol, no município de Ilha Solteira.

JUSTIFICATIVA

O bairro Morada do Sol, no município de Ilha Solteira,  foi construído há aproximadamente 2 anos e até o presente momento não possui nenhum local para a prática esportiva. 

Sabemos  que o esporte é importante meio para socializar e educar as crianças, e que suas várias modalidades podem melhorar o equilíbrio emocional, social, profissional, contribuindo para melhoria da qualidade de vida da população.

Assim, a construção de uma quadra esportiva beneficiará a todos os moradores, do bairro Morada do Sol, proporcionando momentos de lazer, integração social e bem estar aos cidadãos de todas as idades e diferentes classes sociais.                    

Pelo exposto, e diante da relevância da matéria, solicitamos as providências solicitadas nesta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Madalena
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