
INDICAÇÃO Nº 
1011
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e a liberação de recursos para cobertura da quadra poliesportiva da E.E. Euriny de Souza Vieira, no município de ITAPETININGA-SP.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a indicação da cobertura da quadra poliesportiva da E.E.Euriny de Souza Vieira em Itapetininga já foi alvo da nossa Indicação nº 289, de 2008;

Considerando que no ano de 2009 a citada propositura foi novamente reiterada, desta vez através da nossa Indicação nº 2.782/2009;

Considerando que em 23 de março de 2010, o então Secretário da Educação, Paulo Renato Costa Souza informou que conforme manifestação da Coordenadoria do Interior – CEI a escola já havia sido vistoriada pela FDE e encontrava-se em fase de licitação para adequação e cobertura da quadra de esportes pelo Programa do Governo;

Considerando que até o presente momento, ou seja, em agosto de 2016, a situação encontra-se sem solução, ou seja, nada foi feito em termos de cobertura da referida quadra poliesportiva;

Face ao exposto e pela necessidade da realização dessa obra, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que não tem medido esforços para melhorar o nível educacional nas escolas da rede pública de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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