PROJETO DE LEI Nº 643, DE 2016

Declara de utilidade pública a organização da sociedade civil de interesse público denominada "Associação Bodas de Caná", sediada no Município de Socorro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a organização da sociedade civil de interesse público denominada "Associação Bodas de Caná", sediada no Município de Socorro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Bodas de Caná é uma associação sem fins lucrativos que tem por escopo principal a recuperação integral de pessoas viciadas em psicotrópicos, entorpecentes, alucinógenos e outras drogas, bem como o respectivo apoio à família.

Ao longo dos últimos anos o Brasil, e nosso Estado em particular, sofreu um grande aumento no consumo de drogas e a situação dos viciados tornou-se uma verdadeira epidemia.

Infelizmente, não houve uma mudança correspondente no vigor das políticas públicas que pudesse minimamente atenuar tal impacto.
Assim, imperiosa a contribuição estatal no auxílio à mantença de associações civis dessa natureza, para o qual pedimos o apoio dos nobres pares pela aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 23/8/2016.
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