
PROJETO DE LEI Nº 651, DE 2016

Dá denominação de "José Rodrigues Garcia" ao trevo determinado pelo entroncamento entre as Rodovias Assis Chateaubriand - SP 425 e Olímpio Ferreira da Silva - SP 272 no Município de Pirapozinho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Rodrigues Garcia” o trevo determinado pelo entroncamento entre as Rodovias Assis Chateaubriand - SP 425 e Olímpio Ferreira da Silva - SP 272 no Município de Pirapozinho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Rodrigues Garcia nasceu no dia 04 de agosto de 1927 na cidade de Santos-SP. Filho de José Garcia Filgueira e Maria Rodrigues Tineo, casou-se com a Senhora Idalina da Silva em 04 de agosto de 1951, com que teve quatro filhos: Célia Regina, José Antonio, Carlos Alberto e José Rodrigues Garcia Junior.

Cursou Técnico em Contabilidade na Escola Alvares Penteado na cidade de São Paulo. Em meados de 1961 mudou-se para Pirapozinho onde começou a trabalhar como funcionário do atual Escritório Paulista, na ocasião de propriedade do senhor Luis Alberto Braga Melo.

Após alguns anos de trabalho adquiriu o escritório, sendo seguramente um dos maiores na região, inclusive abrindo filiam na cidade de Presidente Prudente como o nome Garcia.

Foi diretor das Escolas Lucia Silva de Assumpção, da Escola Técnica Municipal e mantenedor do Asilo Vicentino local. Foi fundador da Fundação Mirim e do principal clube da cidade: Associação Atlética Recreativa.

Faleceu em 18 de agosto de 2014, deixando além dos filhos, 09 netos e 03 bisnetos.

Por sua importante contribuição para a formação e desenvolvimento de nossa comunidade, é que buscamos homenagear o senhor José Rodrigues Garcia, batizando com seu nome o Trevo formado pelo entroncamento da Rodovia SP 425 com a SP 272 no município de Pirapozinho.

Resta claro, assim, que a trajetória do homenageado é de mister relevância para todo o Estado de São Paulo, razão pela qual peço aos meus nobres pares todo apoio para aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 24/8/2016.
a) Luiz Fernando - PT
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