PROJETO DE LEI Nº 652, DE 2016

Dá denominação de "Antônio Barbosa dos Santos" ao acesso à cidade de Tarabai localizado no Km 480,1 da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no Município de Tarabai. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antônio Barbosa dos Santos” o acesso à cidade de Tarabai localizado no Km 480,1 da Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, localizado no entroncamento da SPA 481 com a SP 425, no Município de Tarabai.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Antônio Barbosa dos Santos nasceu em Tarabai, em 13 de junho de 1953. Filho de Henrique Barbosa dos Santos e Maria Senhora da Conceição, produtores rurais. Casado com Elvira Rosa dos Santos, tiveram 6 filhos: Léia, Carlos Henrique, Carlos Antônio e Francisléia. 

Produtor Rural, exerceu a função de mestre de obras, tendo integrado a Comissão Municipal de Esportes.

Na política, foi eleito vereador em cinco mandatos, o primeiro na Quinta Legislatura, entre os anos de 1983 e 1988. Foi reeleito nas Sexta (1989 a 1992) e Sétima Legislaturas (1993 a 1997) sendo Presidente da Câmara de 24.01.1994 a 31.12.1994. Foi eleito novamente vereador na Décima Legislatura, entre 2005 a 2008, sendo Presidente da Câmara ente 01.01.2005 a 31.12.2006.

Como político, sempre foi muito dedicado a assuntos para o bem comum da população, amava tudo o que fazia, se doava para ajudar o próximo, um politico amado e respeitado por todos. 

Autor de leis municipais, lutou por casas do CDHU para moradores da querida Tarabai, sempre teve muito orgulho de ser Tarabaense, tendo sido responsável pela execução de casas do CDHU Jardim Acácia II. 

Como pessoa, não media esforços para ajudar o próximo, estava sempre rodeado de amigos e companheiros.

Como pai e esposo, foi amigo e companheiro dedicado, sempre presente em todos os momentos de dificuldade, não medindo esforços para ver a esposa, filhos e netos felizes. Era uma pessoa feliz e descontraída, esbanjava felicidade.

Faleceu em 22.07.13 as 7:00 hs em sua residência ,vitima de câncer orofaríngeo, contra o qual lutou por 9 meses, sempre muito confiante e temente a Deus

Resta claro, assim, que a trajetória do homenageado é de mister relevância para todo o Estado de São Paulo, razão pela qual peço aos meus nobres pares todo apoio para aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 24/8/2016.
a) Luiz Fernando - PT

