MOÇÃO Nº 59, DE 2016

Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste apelo para o Governador do Estado de São Paulo, a fim de que se inclua na lei orçamentária anual do Estado de São Paulo projeto de implantação de um Núcleo de Atendimento Integrado (NAI) na cidade de Limeira.

O Núcleo de Atendimento Integrado tem o papel de conscientizar os adolescentes sobre o ato infracional praticado por eles, buscando a reaproximação familiar e reinserção na sociedade, prevenindo e evitando novos delitos.

No Estado de São Paulo existem atualmente quatro Núcleos de Atendimento Integrado (NAI) instalados nas cidades de Americana, Ribeirão Preto, Santos e São Carlos e a experiência tem demonstrado haver diminuição do número de adolescentes reclusos na Fundação Casa, bem como nos índices de reincidência.

Além do Poder Executivo, Poder Judiciário e Defensoria Pública o Núcleo de Atendimento Integrado tem possibilidade de integração operacional com Delegacias de polícia, Conselhos Tutelares, etc.

Considerando que o município de Limeira está próximo de alcançar seus 300 mil habitantes, não há local para o atendimento inicial dos adolescentes, conforme art. 175 do ECA e o município possui alta incidência de adolescentes infratores.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta apelo para o Governador do Estado de São Paulo, a fim de que se inclua na lei orçamentária anual do Estado de São Paulo projeto de implantação de um Núcleo de Atendimento Integrado (NAI) na cidade de Limeira, para atendimento de adolescentes daquele e de outros Municípios da região.
Sala das Sessões, em 24/8/2016.
a) Marcia Lia

