PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2016

Dá a denominação de "Escola Estadual Prefeito Mario Coradin" à Escola Estadual Bairro Rio Vermelho, no Município de Barra do Turvo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Escola Estadual Prefeito Mario Coradin" à Escola Estadual Bairro Rio Vermelho, no Município de Barra do Turvo, Km 555 da Rodovia Régis Bittencourt, no Bairro Rio Vermelho, CEP: 11955-000, Código CIE 924362, Código FDE 04.36.513 e Código UA 24.976.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Mario Coradin, nascido em Curitiba, Estado do Paraná aos 06 dias do mês de Junho de 1927, mudou-se para Barra do Turvo em 1951, onde fixou residência, estabelecendo-se com comércio e, concominantemente criava porcos e plantava milho. Em 1958, ao tomar conhecimento do projeto de abertura da BR 116, ligando São Paulo a Curitiba, aventurou-se a mudar para a região do município por onde essa rodovia cruzaria o então distrito de Barra do Turvo. Chegou ao local em 15 de agosto de 1958, construindo um barraco para acampar com os companheiros de mudança onde posteriormente iniciou um comércio e mais tarde com a abertura da rodovia construiu um posto de vendas de combustiveis conhecido na época como Auto Posto Rio Vermelho, atual Posto Giovanella ou Ipirangão. 

Enquanto Barra do Turvo era distrito de Iporanga, representou o bairro como vereador eleito para a câmara municipal de Iporanga. Batalhou pela emancipação de Barra do Turvo como município juntamente com seus companheiros que comungavam as mesmas ideias, feito que aconteceu com a aprovação na Assembleia Legislativa de São Paulo da Lei nº 8.092 em 28/02/1964. 

Candidatou-se ao cargo de Prefeito na primeira eleição  do município recem criado de Barra do Turvo, empatando com João Alves Cavalcanti que assumiu a prefeitura por ser o mais velho, tomando posse em 21 de março de 1965. 

Mario Coradin candidatou-se então nas próximas eleições, elegendo-se prefeito de Barra do Turvo, com larga margem de votos, tomando posse em 21 de março de 1969. Como prefeito conseguiu construir a primeira estrada ligando Barra do Turvo à BR 116, ligando-a ao bairro Rio Vermelho. 

Construiu ainda, o primeiro prédio escolar do bairro Rio Vermelho com recursos próprios do município, em terreno que doou para essa finalidade. Fez muitas benfeitorias por Barra do Turvo como colocação de água encanada na cidade, benefício ainda não existente, como também instalou o primeiro posto de saúde, o posto de correio, posto telefônico e o primeiro prédio da escola estadual Professor Luiz Darly Gomes de Araújo, como hoje é conhecido. Teve muito carinho e dedicação pelo bairro Rio Vermelho, onde até um time de futebol fundou  e pelo qual jogava. 

Com a venda do posto e restaurante Rio Vermelho passou a morar na sede do município, onde veio a falecer em 10 de outubro de 2003. Deixou 11 filhos de três casamentos e deixou viúva a professora Maria das Graças Mello Coradin.
Sala das Sessões, em 30/8/2016.
a) Caio França - PSB

