PROJETO DE LEI Nº 656, DE 2016

Dá a denominação de "Escola Estadual Dona Geni Cunha" a E.E. Bairro Cubatão, localizada no município de Cananéia.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual "Dona Geni Cunha" a E.E. Bairro Cubatão, localizada à Rua Francisco Parcelino Franco, nº 311, no bairro Porto Cubatão, no município de Cananéia, CEP 11990-000, possui Código CIE 043278, Código FDE 02.19.106 e Código UA 57.397.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Geni Cunha, nascida no dia 01 de julho de 1951, no bairro Boa Vista, no município Cananéia, Estado de São Paulo. Casada com Ivo cunha. Mãe de Fernanda Cunha e Fátima Cunha. Além das filhas naturais, adotou outros dois filhos: Silvia Calixto Domingues e Adinaldo Calixto Domingues.

Iniciou suas atividades profissionais na EEPG "Agrupada" do bairro Cubatão, como professora eventual em 10 de março de 1980. Em 31 de março de 1982. em virtude de ser aprovada em processo de seleção pública, foi admitida para a função de servente de escola na EEPG do bairro Cubatão. Em 11 de agosto de 1992 foi nomeada para o cargo de servente de escola, tomando posse e entrando em exercício no dia 09 de setembro do mesmo ano na EEPSG bairro Cubatão.

Mulher íntegra e comprometida profissionalmente. Cuidava de seus afazeres nesta escola com muito empenho e dedicação. Zelava pela escola como se fosse a sua própria casa. Tratava os alunos com carinho e respeito, passando assim a ser a tia de todos. Fez laços de amizade com todos que dividiram com ela anos de trabalho.

Veia falecer dia 28 de fevereiro de 1995, com 43 anos, quando ainda estava no exercício da sua profissão.

Deixando assim um legado de amor, profissionalismo e comprometimento.

Em 10 de março de 1995 foi feito um requerimento por um dos vereadores da câmara municipal de Cananéia para que esta encaminhasse a um deputado estadual solicitação para apresentação de Projeto de Lei à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo propondo o nome dela para a EEPSG bairro Cubatão. 

Sala das Sessões, em 30/8/2016.
a) Caio França - PSB

