
PARECER N°                 , DE

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 635, DE 2015

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe objetiva obrigar as empresas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados a disponibilizar em seu sítio eletrônico a declaração de quitação anual de débitos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável (fls. 8 e 9).

Em seguida, para exame quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a qual opinou por sua aprovação (fls. 13 e 14).

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise dos preceitos dispostos no §12 do artigo 31 do Regimento Interno.

Da apreciação da matéria, verificamos que, com a implementação da almejada medida, os consumidores teriam a informação sobre a quitação de seus débitos relativos ao exercício anterior de forma rápida, apenas acessando o site da empresa pública ou privada prestadora do serviço consultado.

Não restam dúvidas de que a transparência dessa informação, bem como sua fácil acessibilidade, representa uma ferramenta que confere não apenas um benefício ao usuário, como também maior credibilidade à empresa, visto que fornece ao consumidor um instrumento para, mais agilmente, dirimir dúvidas sobre os valores cobrados. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 635, de 2015.

Sala das Comissões, em

DeputadA CÉLIA LEÃO
Relatora
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