
PARECER Nº 

, DE 2016

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0349, DE 2016

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0349, de 2016, de autoria do ilustre Deputado CELSO GIGLIO, que dispõe sobre a proibição de propaganda de bebidas alcoólicas e cria a campanha permanente de orientação e esclarecimento contra o seu consumo por jovens e adolescentes no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª sessões Ordinárias (de 27/04/2016 a 03/05/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno tendo por fim o Parecer Favorável demonstrado às fls 07 a 10.

Por conseguinte, encaminhado à Comissão de Saúde onde foi direcionado a este Relator da mesma Comissão para elaboração de Parecer.
Considerando que o objetivo da presente propositura é a restrição a propagandas de bebidas alcoólicas e a criação de campanha permanente de orientação e combate ao consumo por jovens e adolescentes.

Considerando a condição orçamentária do Governo do Estado de São Paulo e, sua Secretaria de Saúde. 

Diante de todo o exposto, no que tange a este nobre Relator, manifestamo-nos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 0349, de 2016.

É nosso parecer.

Deputado Gil Lancaster

Relator
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