
INDICAÇÃO Nº 
1021
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de providências no sentido de disponibilizar cursos do Programa Via Rápida Emprego, no município de Iguape.
JUSTIFICATIVA

                   O objeto da presente solicitação é estimular o crescimento econômico do Município de Iguape, pois o programa requerido tem como objetivo qualificar os cidadãos oferecendo cursos básicos de capacitação profissional de acordo com as demandas regionais. Podem participar do Programa pessoas maiores de 16 anos, alfabetizadas e que residam no estado de São Paulo, será dada prioridade aos candidatos que: estejam desempregados, com maior idade, pessoas com maiores encargos familiares, pessoas com deficiência, beneficiários do programa estadual de transferência de renda (Renda Cidadã), famílias dos programas habitacionais da CDHU, reeducando em regime semiaberto e ingressos do sistema.

                  O projeto oferece mais de 150 modalidades de cursos gratuitos, com duração de até três meses, nas áreas de construção civil, comércio, serviços, indústria e transporte, dependendo do tipo de ocupação. As aulas são ministradas de segunda a sexta-feira (podendo estender-se aos sábados), em unidades fixas do Via Rápida Emprego, que estão localizadas em regiões estratégicas do Estado de São Paulo e em unidades móveis (carretas) que são estruturadas com laboratórios e espaços adequados para a qualificação do trabalhador.

                    Os cursos são disponibilizados de acordo com as necessidades regionais, identificadas com base nas informações do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), do Ministério do Trabalho e Emprego; dos diagnósticos de emprego elaborados pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (Seade) e demandas municipais.

                     O município de Iguape está localizado na região do Vale do Ribeira no Estado de São Paulo, com população estimada pelo Senso IBGE de 30.390 mil habitantes e com média de matriculados no ensino médio no ano de 2015 de 1.336 matriculas. Sua população está em constante crescimento e para que a economia municipal e renda acompanhem o desenvolvimento é necessária a viabilização de novos meios para expansão do conhecimento do Iguapense. A cidade atualmente vive da pesca e do turismo e para expandir essa estrutura requer os cursos de Construção Civil e Hotelaria.

                      Por estas razões, indico ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de providências no sentido de disponibilizar cursos do Programa Via Rápida Emprego para o município de Iguape.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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