
INDICAÇÃO Nº 
1025
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Geraldo Alckmin, que se digne determinar, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação (SDECTI), a adoção das providências necessárias, a fim implantar os cursos técnicos de hotelaria e gastronomia no Centro Paula Souza, no Município de Taubaté. 
JUSTIFICATIVA

O Centro Paula Souza administra 220 Escolas Técnicas Estaduais (Etecs) e 66 Faculdades de Tecnologia (Fatecs), reunindo mais de 290 mil alunos em cursos técnicos de nível médio e superiores tecnológicos, em mais de 300 municípios e está vinculado à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo. 

Recebemos o Of.Pol. 211/2016 (cuja cópia anexamos ao presente), da Vereadora Pollyana Gama, da Câmara Municipal de Taubaté, no qual relata ter recebido diversos pedidos de munícipes, interessados na formação profissional nessa área. Somados a esses pedidos, a vereadora expõe também a reivindicação de pessoas ligadas ao setor de hotelaria e restaurantes, que têm encontrado dificuldades em contratar profissionais qualificados para atuarem nesse segmento. 

A implantação dos cursos pleiteados representa uma importante ferramenta na formação de profissionais aptos a ingressarem no mercado de trabalho, sendo a capacitação profissional imprescindível ao incremento da economia no Município de Taubaté.
Diante do exposto e por entender justificadas as razões que embasam nossa sugestão, apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia
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