PROJETO DE LEI Nº 667, DE 2016

Classifica Campina do Monte Alegre como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como Município de Interesse Turístico a cidade de Campina do Monte Alegre.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Campina do Monte Alegre é uma cidade menina, emancipada em 1991, mas sua comunidade já existia por volta de 1870. Durante muitos anos foi rota dos tropeiros que seguiam para a região sul do país. Durante a Revolução de 1932 foi palco de grandes batalhas, sendo atingido o sineiro de sua igreja durante os bombardeios.

Com aproximadamente seis mil habitantes, a cidade se destaca por suas belezas naturais e mata quase intocada. Banhada pelos rios Itapetininga e Paranapanema, os únicos não poluídos do Estado, tem a pesca como atividade muito apreciada por seu povo e pelos visitantes que recebe.

Devido a tanta história e belezas naturais, Campininha, como é carinhosamente conhecida, tem no turismo uma alavanca para seu desenvolvimento e aquecimento econômico.

A atividade turística nos municípios do interior do Estado de São Paulo tem sido uma importante ferramenta de distribuição de renda e aumento da empregabilidade. Em Campina do Monte Alegre o quadro mostra-se parecido, uma vez que a cidade recebe centenas de visitantes, que procuram as belezas naturais, a tranquilidade, bem como, aqueles motivados pelos eventos culturais e esportivos lá realizados.

Após os estudos realizados da demanda turística e estando de acordo com o disposto no Artigo 5º, da Lei Complementar nº 1.261, de 29 de abril de 2015, conforme se comprova com os documentos inseridos nos 02 (dois) anexos, Campina do Monte Alegre, espera com muita ansiedade a sua classificação como Município de Interesse Turístico, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 31/8/2016.
a) Edson Giriboni - PV

