
INDICAÇÃO Nº 
1036
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a liberação de recursos no montante de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) à Associação Paulista Esportiva, CNPJ 010.898.743/0001-84 Associação Filantrópica, com sede à Av. Rebouças, 1511, cj.24, Cep 05401-200, São Paulo/SP, para aquisição de um veículo Chevrolet Spin, a ser utilizado para transporte dos atletas do Projeto Social "Nascidos para Vencer",  que se deslocam para treinamentos e competições dentro e fora do Estado.

JUSTIFICATIVA

A Associação Paulista Esportiva, CNPJ 010.898.743/0001-84, Associação Filantrópica, com sede à Av. Rebouças, 1511, cj.24, Cep 05401-200, São Paulo/SP, necessita da liberação do montante de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) para aquisição de um veículo Chevrolet Spin, a ser utilizado para transporte dos atletas do Projeto Social "Nascidos para Vencer", e que se deslocam para treinamentos e competições dentro e fora do Estado.

Essa Associação é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, legalmente constituída e tem, como objetivo, agregar jovens para prática de várias modalidades esportivas, enfatizando a qualidade de vida com responsabilidade, disciplina com foco na saúde e inclusão social.

A Associação Paulista Esportiva (APE)  está inscrita no Cadastro Estadual de Entidades do Estado de São Paulo, possuindo CRCE válido, cujo nº é 1430/2014.

A atuação e organização nas competições e eventos esportivos, inclusive representando oficialmente o Estado, gera a necessidade da locomoção e, por conseguinte, a necessidade urgente de um meio de transporte.

Contemplar essa entidade com a liberação do mencionado recurso é fazer justiça ao abnegado gesto do voluntariado, onde o objetivo precípuo dos dirigentes dessa Instituição, é promover práticas saudáveis afastando os jovens da ociosidade e, principalmente, dos vícios. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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