
INDICAÇÃO Nº 
1066
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação recursos financeiros da ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para aquisição de uma motoniveladora para o município de Bauru.

JUSTIFICATIVA

Bauru é considerado o município mais populoso do oeste paulista, em 2015 sua população foi estimada pelo IBGE em 366 992 habitantes, sendo que em 2014 era o 18º mais populoso de São Paulo.

A aquisição do equipamento supracitado objetiva manutenção e conservação de estradas rurais para proporcionar boas condições operacionais, de conforto, segurança e trafegabilidade; melhoria no atendimento ao transporte escolar, escoamento da produção agropecuária e patrulhamento rural; preservação dos recursos naturais – especialmente água e solo – reduzindo os efeitos dos processos erosivos e o assoreamento dos cursos d´água.

Além disso, a aquisição do equipamento também auxiliará na redução dos custos dos transportes dos insumos e da produção agrícola, bem como na redução do custo de conservação e prolongamento da vida útil das estradas rurais.

Nesse cenário, o prefeito de Bauru – Senhor Rodrigo Antonio de Agostinho Mendonça – procurou ajuda junto ao nosso gabinete de modo a solicitar a elaboração de estudos a fim de possibilitar a destinação recursos financeiros da ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para aquisição de uma motoniveladora para o município de Bauru.

Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para toda a população de Bauru.
Sala das Sessões, em

Deputado Angelo Perugini
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