PROJETO DE LEI Nº 727, DE 2016

Denomina “Vicente de Paula Rodrigues” o viaduto localizado no km 23+500 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - SP 101, em Monte Mor.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Vicente de Paula Rodrigues” o viaduto localizado no km 23+500 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença – SP 101, em Monte Mor.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Natural de Monte Mor, Senhor Vicente nasceu no Sítio Santa Cruz - Bairro Córrego Azul, Monte Mor - em 27 de Junho de 1908, filho do Senhor João Rodrigues de Campos e Senhora Margarida de Quadros Rodrigues, casado com a Senhora Olga Deltrogia com quem teve dez filhos: João de Deus, Margarida Maria, Antonio Maria, Messias Maria, Terezinha Maria, Maria Isabel, José Maria, Eustasia Maria, Dimas Maria e Camilo Maria.

Ao terminar os estudos na escola, começou a trabalhar na fábrica de farinha, fubá e polvilho de mandioca, além de tocar o maquinário à roda d’água e controlar a parte mecânica e carpintaria.

Em 30 de dezembro de 1933, data em que se casou com a Senhora Olga e período em que foi agrimensor do bairro, foi trabalhar na lavoura e doou 20% desta para seu pai. 

Pelo lindo trabalho que ele desenvolvia perante a população foi eleito vereador entre 1952 a 1955 e reeleito em 1956 a 1959.

Como beneficiário da herança deixada por seu pai, comprou parte do sítio cortado pela estrada velha Monte Mor - Elias Fausto - ficando, dessa forma com 15 alqueires, os quais foram vendidos para os Stuanis. 

Em 1954 mudou-se para a chácara em que seu pai morava, localizada na Avenida Jânio Quadros - Centro - onde ficou até o seu falecimento em 21 de Julho de 2006.

Com a apresentação deste projeto objetivamos prestar merecida homenagem ao Senhor Vicente de Paula Rodrigues, em reconhecimento a sua admirável trajetória, empenho, perseverança e amor ao trabalho e com esta justificativa, solicitamos o apoio dos nobres pares para a sua aprovação. 

Sala das Sessões, em 20/9/2016.
a) Angelo Perugini - PDT
