
INDICAÇÃO Nº 
1049
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para infraestrutura no município de Tapiraí.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pela câmara da cidade através de todos os vereadores e faz-se necessário para obras de infraestrutura para a implantação de Rotatória não Vazada com 4.200 m² no Km 145+300 mts da SP79 no Distrito do Turvo.

Tal pedido é indispensável, haja vista por ser uma reivindicação dos moradores, pois o referido local dá acesso ao Distrito do Rio Turvo e bairros adjacentes, além dos municípios de Sorocaba, Tapiraí e Pilar do Sul. É importante salientar que a referida vicinal tem um grande fluxo de veículos, principalmente em finais de semana, feriados prolongados e férias, e que da maneira como a mesma se encontra traz aos veículos e pedestres que por ali passam o risco de acidentes, pois o local não conta com as sinalizações de advertência, de indicação, com sinalizações horizontais, nem mesmo sinalizações verticais, trazendo mais riscos ainda para os usuários da SP79.

Dessa forma, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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