
INDICAÇÃO Nº 
1057
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Transportes Metropolitanos e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU/SP) a adoção de providências objetivando a implantação de linha de ônibus entre o Bairro do Monte Negro, em Santa Isabel, e a cidade de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro de Monte Negro e adjacências, em Santa Isabel, que trabalham nos municípios de São Paulo, Guarulhos e Arujá, têm enfrentado grandes dificuldades no seu deslocamento diário para o local de trabalho devido à falta de linha de ônibus que atenda a região, vendo-se obrigados a pagar duas ou mais passagens, o que implica não só despesa a mais como também perda de tempo. 

O pedido foi-me dirigido pelo Sr.Valter Dias, proeminente representante da população da região envolvida, por meio de abaixo-assinado contendo 3.046 assinaturas, que nos dão a dimensão da necessidade da criação dessa nova linha, visto que os bairros que se beneficiarão com a medida (Monte Negro, Jardim das Acácias, Jardim Portugal, Recanto Alpina e Chácara Canadá) abrigam cerca de 10 mil pessoas. 

Cabe ressaltar que esse pedido faz-se necessário pelo grande volume de deslocamentos de isabelenses para a Capital para trabalho, atendimentos de saúde e outros fins. Além disso, a nova linha aliviará a demanda das já existentes, resultando em maior conforto, segurança e comodidade aos usuários.

A implantação de nova linha de ônibus para o trajeto entre o bairro de Monte Negro, em Santa Isabel, e a cidade de São Paulo, pela EMTU-SP, trará, portanto, grande benefício para a população isabelense.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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