PROJETO DE LEI Nº 736, DE 2016

Dá a denominação de “Dr. Wagner Giudice” à Divisão Antissequestro do Departamento Estadual de Homicídios e Proteção à Pessoa da Polícia Civil do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Wagner Giudice” a Divisão Antissequestro do Departamento Estadual de Homicídios e Proteção à Pessoa da Polícia Civil do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Wagner Giudice faleceu em 17 de setembro de 2016, aos cinquenta e um anos de idade, durante suas férias regulamentares, em razão de um infarto fulminante, quando capitaneava a 1ª Delegacia Seccional de São Paulo de Departamento de Polícia Judiciária da Capital – DECAP.


Teve uma carreira brilhante que se iniciou com seu ingresso na instituição no cargo de Delegado de Polícia do Departamento de Polícia Judiciária da Capital – DECAP. Posteriormente, atuou no Departamento Estadual de Homicídios e Proteção à Pessoa da Polícia Civil, DHPP, após trabalhou no Departamento Estadual de Investigações Criminais – DEIC/DAS, e por dois biênios, oficiou como Diretor nos Departamento Estadual de Prevenção e Repressão ao Narcotráfico – DENARC e DEIC.


Destacou-se, especialmente, quando ocupou o cargo de Delegado de Polícia Divisionário da Divisão Antissequestro do Departamento de Homicídios e Proteção à Pessoa da Polícia Civil do Estado de São Paulo - DEIC/DAS, com a elucidação de crimes de sequestros de repercussão internacional como o do publicitário Washington Olivetto e de Patrícia Abravanel, filha do empresário Sílvio Santos, e reduziu drasticamente o número do delito de extorsão mediante cárcere privado neste Estado. 


Foi fundador e vocalista do grupo “Abutre”, até o ano de 1986, tendo duas faixas registradas em seu nome em 1985, na coletânea do grupo de nome “SP Metal”. Afastou-se das atividades musicais para dedicar-se integralmente ao Direito e às Ciências Jurídicas. 


Ante as razões acima expostas, como justa homenagem ao Dr. Wagner Giudice, é apresentado o presente Projeto de Lei requerendo a apreciação desta Egrégia Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em 21/9/2016.
a) Delegado Olim - PP

