PARECER Nº 1193, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1533, DE 2015.

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe  institui a Campanha Outubro Rosa a ser realizada anualmente durante o mês de outubro nas escolas públicas no âmbito do estado de São Paulo. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/12/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator(a), apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem a finalidade de divulgar a prevenção do câncer de mama entre as adolescentes em idade escolar de modo que haja incentivo familiar para a realização dos exames preventivos. 

Ante o exposto, parabenizamos o autor da matéria e naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis  ao Projeto de Lei nº 1533, de 2015.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  19/4/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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