PARECER N°  1190, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1532, DE 2015.
De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a campanha “Novembro Azul na Escola” no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09 de dezembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura objetiva criar a campanha “Novembro Azul na Escola”, que deverá ser realizada durante o mês de novembro nas escolas públicas, com o fim de divulgar e incentivar a realização de exames preventivos do câncer de próstata entre a população masculina. 

Destacamos, conforme justificativa do autor, que o câncer de próstata é o segundo mais comum entre os homens no Brasil, ficando atrás, somente, do câncer de pele não melanoma. 

Cumpre ressaltar, que o diagnóstico precoce do câncer de próstata permite que os tratamentos tenham maior chance de cura. O diagnóstico dessa doença é feito por meio de palpação digital da próstata (toque retal), da dosagem no sangue PSA e do exame de imagem da próstata. 

O exame do toque retal é a melhor forma de diagnóstico, pois verifica se há um aumento da próstata. Infelizmente, muitos homens ainda têm preconceito em relação ao exame, e acabam não fazendo a prevenção adequada.

Nesse sentido surgiu a campanha de conscientização Novembro Azul, que é realizada por diversas entidades no mês de novembro, com o objetivo de informar e conscientizar os homens em relação à importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de próstata.

Desse modo, é meritória a proposta que institui a campanha Novembro Azul nas escolas públicas do Estado de São Paulo, pois educa, desde cedo, as crianças e adolescentes sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de próstata, fazendo com que não tenham preconceitos e que possam informar e convencer os familiares da importância do exame de toque retal, funcionando como multiplicadores destas informações.
Em função de todas essas questões, notamos que a campanha “Novembro Azul na Escola” tem o condão de diminuir o preconceito em relação aos exames preventivos do câncer de próstata, contribuindo, sobremaneira, com a saúde pública do Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1532, de 2015.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  24/5/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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