PARECER Nº  1194 DE 2016
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1533, DE 2015. 

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe Institui no âmbito do Estado de São Paulo a Campanha "Outubro Rosa na Escola", e dá outras providências.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias, de 03 a 09/12/2015, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, conforme parecer de fl. 04.

Na sequência, nos moldes do artigo 31, §4º, do Regimento Interno desta Casa foi o projeto de lei encaminhado para Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou favoravelmente  à aprovação do projeto, conforme parecer de fl. 06.

  
Por fim, veio a propositura encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, onde compete a este deputado analisar a matéria, nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.                                      
Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça a implementação do objetivo pretendido, visto que é cabível por meio da presente propositura, estabelecer políticas públicas voltadas à divulgação e incentivo de práticas voltadas à prevenção do câncer de mama às meninas e adolescentes da rede pública, para que incentivem suas familiares a fazerem os exames preventivos. 

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 1533/15.                                             

É o nosso parecer.

a) Carlão Pignatari – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  19/10/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

João Caramez – Vaz de Lima – Coronel Camilo – Edson Giriboni – João Paulo Rillo – Teonilio Barba 

