PARECER Nº 1154, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei COMPLEMENTAR nº 2, de 2013

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe garante o direito à aposentadoria especial do magistério aos titulares da carreira que ocuparem os cargos de Diretor, Coordenador e Supervisor, bem como para aqueles que exercerem a função de Vice-Diretor.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias, de 20 a 26/02/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não tendo se manifestado no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após a leitura de todo o texto da propositura, bem como de sua comparação com o disposto na Lei n.º 16.083, de 28 de dezembro de 2015, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2016 neste Estado, não visualizamos óbices que impeçam a aprovação da presente proposta, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 2, de 2013. 

a) João Paulo Rillo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Teonilio Barba – João Paulo Rillo – Edson Giriboni – Coronel Camilo – Vaz de Lima – João Caramez

