PARECER Nº 1214, DE 2016  
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA E A PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1196, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto,  o projeto em epígrafe  objetiva institui Alterar a Lei nº 12.907, de 2008, que consolida a legislação relativa à pessoa com deficiência no Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 92ª a 96ª Sessões Ordinárias, (de 01 a 08/09/2015), sem receber emendas ou substitutivos. 
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA E A PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
O referido projeto tem por finalidade, de se concretizar as garantias constitucionais de pessoas com deficiência de locomoção ou mobilidade reduzida quanto aos locais de hospedagem.

                                      Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1196, de 2015.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/5/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Carlos Bezerra Jr. – Clélia Gomes – Coronel Telhada – Hélio Nishimoto – Gilmaci Santos – Ana do Carmo 

