PARECER N° 1211, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1492, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Curso de Optometria nas unidades da Fatec – Faculdade de Tecnologia de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 144ª a 148ª Sessões Ordinárias, de 23 a 27 de novembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende autorizar o Poder Executivo, sob a coordenação do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, a criar o curso de optometria nas unidades da Faculdade de Tecnologia de São Paulo - FATECs. 

Destacamos, conforme justificativa apresentada pelo autor, que o curso de optometria é vinculado à área Física-Médica e visa a formação de profissionais capacitados para atuar em níveis de atenção à saúde e ao estudo técnico-óptico, na promoção, prevenção, aviamento de receitas, laudos optométricos e manufatura das compensações ópticas. 

A optometria é uma ciência da área da saúde, com base na física. A profissão de optometrista existe há mais de 100 anos e tem por missão examinar e avaliar o sentido da visão. O profissional em optometria é um especialista em diagnosticar e compensar, através de artefatos ópticos e equipamentos oftalmológicos, alterações visuais, melhorando o desempenho visual dos pacientes.

Nesse sentido, é de suma importância salientar que a optometria auxilia na saúde visual sem exercer nenhuma atividade médica, não utilizando medicamentos ou técnicas evasivas. Quando o optometrista identifica uma alteração visual de ordem patológica ocular ou sistêmica, encaminha o cliente a um profissional da área médica. 

Cumpre ressaltar que a optometria, por ser uma ciência especializada na visão, pode se tornar uma valiosa aliada no combate à baixa qualidade visual das pessoas. 

Em função de todas essas questões, notamos que a criação do curso de optometria nas FATECs é um instrumento eficaz no combate à baixa qualidade visual no Estado de São Paulo. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1492, de 2015.

a) João Paulo Rillo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/5/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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