PARECER Nº 1178, DE 2016

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1466, DE 2015
 
O projeto em epígrafe, de autoria do ilustre Deputado Gil Lancaster, tem por intuito instituir a ‘Semana Estadual de Mobilização e Combate à Violência Contra a  Mulher no âmbito do Estado de São Paulo’.
 
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 140ª a 144ª Sessões Ordinárias (de 16 a 23/11/15), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
 
Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se  favoravelmente à aprovação do projeto, com emenda ali apresentada, conforme parecer do nobre relator, de fl. 04.
 
Por conseguinte, encaminhado a esta Ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, nos termos do § 9º do artigo 31, do Regimento Interno cabe a este Deputado apreciar a matéria e exarar suas considerações nos termos deste parecer.
 
A matéria contempla a celebração da condição feminina na semana do dia 25 de novembro, para fomento da justiça de gênero. Seja por meio de campanhas esclarecedoras, ou mediante a conscientização da sociedade, é necessário o combate à violência contra a mulher, por todos os meios possíveis, principalmente mediante divulgação dos mecanismos legais de amparo às vítimas.
 
Sendo assim, é oportuno por meio da presente propositura, se estabelecer políticas públicas voltadas à segurança das mulheres.
 
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1466, de 2015, com a emenda apresentada na CCJR.
 
É nosso parecer,
 
a) Orlando Morando – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 1/6/2016.

a) Delegado Olim - Presidente

Coronel Telhada – Jooji Hato – Celso Nascimento – Ed Thomas – Luiz Fernando Machado – Delegado Olim 

