PARECER Nº 1209, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1546, DE 2015  

 
 
De autoria do Deputado Gil Lancaster o projeto em epígrafe visa Instituir a Semana Estadual da Maturidade Ativa.

 
 
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14 dezembro), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 
 
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou  as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando   parecer  favorável.

 
 
Em prosseguimento, o projeto foi analisado pela Comissão de Saúde que também apresentou parecer favorável.  

 
 
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento apreciar o exame da matéria quanto ao aspecto financeiro- orçamentário fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

 
 
Trata-se de Projeto que sem sombra de dúvidas possui causa socialmente relevante, com vistas a oferecer melhor qualidade de vida as pessoas acima de 60 anos, e proporcionar-lhes através das práticas de lazer, relações de companheirismo, e diminuição do isolamento social, a valorização de suas experiências de vida, com melhor ocupação de tempo, dando um novo significado social para o envelhecimento.

 
 
Na condição de relator designado, verifiquei que a proposta não apresenta óbices à aprovação. Conforme artigo 4º o Poder Publico poderá firmar convênios com entidades públicas e privadas para a consecução dos objetivos da lei, enquanto que o artigo 6º prevê que as despesas para sua execução correrão por conta de despesas orçamentárias próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.

 
 
Desta forma, a proposição apresenta-se em consonância com os ditames do artigo 25 da Constituição Estadual, visto que prevê os recursos necessários para atender  as novas despesas decorrentes da medida pleiteada.               

 
 
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1546/2015

a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Vaz de Lima – João Caramez – Coronel Camilo – Edson Giriboni – Teonilio Barba – João Paulo Rillo 

