
INDICAÇÃO Nº 
1105
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos  competentes, a elaboração de estudos afim de possibilitar a destinação de recursos financeiros para aquisição e instalação de equipamentos hospitalares em diversos setores do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO RIBEIRA E LITORAL SUL – CONSAÚDE. 

JUSTIFICATIVA

O CONSAÚDE tem como missão promover atenção integral à saúde oferecendo serviços de qualidade à população, com atendimento humanizado e multiprofissional, integrado ao SUS, partindo da formação e desenvolvimento dos recursos humanos para a satisfação dos usuários.  Atualmente 24 cidades integram o corpo do CONSAÚDE, municípios esses que têm características socioeconômicas e geográficas semelhantes, o que os une com um o principal ideal de planejar, desenvolver e organizar seu sistema. 

Apiaí, Barra do Chapéu, Barra do Turvo, Cananéia, Cajati, Eldorado, Iguape, Ilha Comprida, Iporanga, Itanhanhém, Itapirapuã Paulista, Itaóca, Jacupiranga, Juquiá, Miracati, Peruibe, Pariquera-Açu, Pedro de Toledo, Mongaguá, Registro, Ribeira, Sete Barras e Tapirai  são as cidades que atualmente fazem parte do Consaúde. 

O CONSAÚDE gerencia o Complexo Ambulatório Regional e Laboratório Regional, o Serviço de Atendimento Medico de Urgência e o Hospital Regional do Vale do RIbeira.

O Consórcio solicita a avaliação para a aquisição urgente de equipamentos hospitalares para diversos setores:

1- Centro Obstétrico: 02 mesas cirúrgicas e 01 carro de anestesia.

2- Pronto Socorro e Emergência: 03 respiradores

3- Central de Matérias: 01 Termodesinfectora e 01 Secadora de Traquéias

           Os equipamentos descritos acima encontram-se em péssimas condições e com vida útil vencida, além do aumento de demanda e a falta de equipamentos para suprir a necessidade dos pacientes ser uma constante no local.

          Com base nos fatos descritos acima solicitamos com urgência a avaliação para que o CONSAÚDE consiga continuar com sua missão e atender as 24 cidades que presta serviço.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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