
INDICAÇÃO Nº 
1074
, DE 2016

Indico, com fundamento no art. 159 da XIV, Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, o reajuste salarial dos servidores da Secretaria da Educação, mormente o dos Agentes Técnicos de Assistência à Saúde – nutricionistas, que ingressaram na carreira através do concurso público realizado em 2013.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências para, num futuro muito próximo, possibilitar o aumento salarial dos servidores da Secretaria da Educação, mormente o dos Agentes Técnicos de Assistência à Saúde – nutricionistas, que ingressaram na carreira através do concurso público realizado em 2013.


                      É notório que a inflação corrói igualmente os salários de todos os trabalhadores brasileiros.
Nesse diapasão, tem-se percebido a preocupação do Senhor Governador em recompor os salários de algumas categorias de servidores. Porém, os salários dos Agentes Técnicos de Saúde, assim nomeados os nutricionistas da rede estadual de ensino, está estagnado desde 2013, ano em que foi realizado o concurso público para ingresso na carreira. Por conta disso, a categoria necessita de reajuste de, pelo menos, 30% (trinta por cento).

Os nutricionistas da rede estadual de ensino, descontentes pela falta de valorização de sua classe, declaram-se mal remunerados, insatisfeitos com as precárias condições instrumentais e físicas de trabalho, não possuindo plano de carreira que lhes permita evoluir, com isso, chegam a abandonar a profissão.

O concurso realizado em 2013 abriu 84 (oitenta e quatro vagas) para o referido cargo, porém, dada a precária situação dos profissionais, atualmente apenas 40 (quarenta) profissionais permanecem trabalhando.

Com isso, os mais afetados pela debandada de nutricionistas das escolas estaduais são as crianças e adolescentes, deixando de ter alimentação adequada, que garanta melhor desempenho na sala de aula. Comer bem traz benefícios permanentes para a saúde e é de suma importância que a alimentação seja balanceada em vitaminas e nutrientes.

O nutricionista tem papel como responsável técnico pela alimentação escolar, onde planeja, elabora, acompanha e avalia os cardápios de acordo com a faixa etária, necessidades nutricionais e restrição alimentar. O nutricionista é responsável também pela avaliação e acompanhamento nutricional dos alunos, bem como pela educação nutricional da comunidade escolar e da capacitação das merendeiras quanto à higiene, à manipulação e outros assuntos relacionados à alimentação dos alunos.

Diante todo o exposto, é imprescindível a necessidade do reajuste salarial aos servidores da Secretaria da Educação, mormente o dos Agentes Técnicos de Assistência à Saúde – Nutricionistas, para que o ensino público estadual não seja prejudicado.
Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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