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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jales e da região do Noroeste Paulista, pelo aniversário do “Jornal de Jales”, a ser comemorado no dia 10 de outubro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Deonel Rosa, Rua Três, n. 2083, Centro, Jales

JUSTIFICATIVA

 


Dia 10 de outubro o Jornal de Jales, que é um dos periódicos mais importantes da região noroeste do Estado de São Paulo, completa 45 anos da sua primeira edição.

 


Nesta trajetória, o Jornal de Jales se firmou como informativo de credibilidade e independência editorial. 

 


Fundado por Francisco Melfi e José Roberto Moreira, o Jornal de Jales sobreviveu ao tempo, porque se tornou parte fundamental da cidade, necessário para seus leitores.

 


Todo este trabalho primoroso de acompanhamento dos fatos e exposição dos acontecimentos regionais deve-se ao trabalho incansável e talentoso do jornalista Deonel Rosa, que é o atual proprietário do Jornal de Jales.

 


O que eu desejo nesta data comemorativa é que o Jornal de Jales que se fortaleceu com o passar dos anos, a ponto de ser considerado uma referência em nosso Estado, possa estar sempre atuante, defendendo os princípios da igualdade, da democracia e dando voz, a todas as matizes de opinião, porque é assim, que construímos uma sociedade plural. 

 


O bom jornalismo de hoje, converte-se no registro histórico do amanhã, e o Jornal de Jales tem registrado parte importante da história de Jales e região em suas páginas, durante estes últimos 45 anos.

Sala das Sessões, em

Deputada Analice Fernandes

SPL - Código de Originalidade: 1000006108 061016 1553


