PROJETO DE LEI Nº 777, DE 2016

Dá denominação oficial de "VILOBALDO CARVALHO TEIXEIRA FILHO" ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Itapevi/SP. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se oficialmente “Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho” o Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Itapevi/SP, localizado na Avenida Presidente Vargas, 215 - Nova Itapevi - Itapevi/SP - CEP: 06694-000.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista o Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Itapevi/SP não ter denominação oficial desde sua implantação e Instalação pelo Governo do Estado de São Paulo no município, nada mais justo que denominá-lo oficialmente como “AME – Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho” em homenagem a esse grande Assistente Social que sempre pautou sua vida em prol dos mais necessitados.

Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho nasceu em 19 de outubro de 1958, em Jequié no Estado da Bahia, filho dos baianos e saudosos Vilobaldo Carvalho Teixeira e Maria de Lourdes da Silva Teixeira.

Muito cedo deixou sua cidade natal e veio para São Paulo onde fixou residência em Itapevi/SP. Formado em Assistência Social, muito dinâmico e sempre voltado àqueles que mais necessitavam logo foi reconhecido por diversas autoridades da região e com apoio de todos passou a desenvolver importantes e relevantes trabalhos sociais. 

Por muitos anos esteve a frente do Instituto da Maturidade de Itapevi e podemos afirmar que dedicou sua vida em prol da melhor idade, sempre cuidando com zelo e amor da saúde dos idosos. Vilobaldo sempre foi uma pessoa articulada e nunca desistiu dos seus sonhos e objetivos de levar melhor qualidade de vida, lazer, saúde e esporte àqueles que mais precisavam. 

Um cidadão irrepreensível, carismático que amou e serviu sem reservas, tinha um jeito especial de cuidar de tudo e de todos. Com seu exemplo de vida, tornou-se reflexo para seus familiares e para aqueles que o admiravam, deixando um legado de vida a ser seguido.

Infelizmente, faleceu em 27 de julho de 2016, deixando além dos familiares muitos amigos e admiradores e uma imensa saudade para todos aqueles que tiveram o privilégio de caminhar ao seu lado.

Diante do exposto, proponho o presente projeto por se tratar de uma justa e póstuma homenagem a esse grande homem que dedicou a maior parte de sua vida à comunidade, aos amigos e principalmente aos idosos, tornando-se uma pessoa que sempre será lembrada por sua honestidade, bondade e amor.

Assim, conto com a adesão dos nobres pares e submeto este Projeto de Lei à deliberação desta colenda Casa.

Sala das Sessões, em 19/10/2016.
a) Igor Soares - PTN

