
INDICAÇÃO Nº 
1108
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo as providências para determinar à Secretaria Estadual de Saúde a realização de estudos para a construção de um hospital público em área pertencente ao DER, em Itapetininga.

JUSTIFICATIVA

A demanda na saúde pública em Itapetininga é muito grande. Regionalmente, a cidade de Sorocaba vem sendo sobrecarregada com esta demanda e, evidentemente, não dá conta. 
Esta Indicação tem a preocupação com a saúde pública, uma das áreas sociais mais vulneráveis de todos os governos, especialmente do governo paulista. Também buscamos apresentar proposta que se apoie na existência de terreno para que a construção do hospital seja viabilizada. 
Nesse sentido indicamos a área, pertencente ao DER, que se situa no centro de Itapetininga, ao lado da Igreja São Roque (área que a sanha privatista do governo quer vender e colocou para leilão). Trata-se de área bem situada, de fácil acesso tanto para quem chega pela SP 127 quanto pela SP 270, valorizada e sem função social alguma. 
Construir um hospital nessa área traria benefícios para toda a região.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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