REQUERIMENTO Nº 1949, DE 2016

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar de uma Reunião com o Ministro da Saúde, Ricardo Barros para tratar sobre a situação em que se encontram as Santas Casas, Hospitais Filantrópicos, que se realizará no dia 18 de outubro de 2016, em Brasília -DF. 

JUSTIFICATIVA


Existe nessa Casa de Leis uma Frente Parlamentar em Defesa das Santas Casas e dos Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo. Esta frente tem desenvolvido um trabalho que visa à recuperação da saúde financeira das Santas Casas e dos Hospitais Filantrópicos deste Estado. 

A participação de representante desta Assembleia Legislativa nesta reunião será de suma importância, uma vez que esta frente tem desenvolvido um trabalho que visa à recuperação da saúde financeira dessas entidades no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 8/10/2016.
a) Itamar Borges a) Carlos Giannazi a) Caio França a) Campos Machado a) Leo Oliveira a) Vaz de Lima a) Cauê Macris a) Maria Lúcia Amary a) Coronel Telhada a) José Zico Prado a) Ed Thomas a) Helio Nishimoto a) Wellington Moura a) Milton Vieira a) Jorge Caruso a) Milton Leite Filho a) Carlos Bezerra Junior a) Ana do Carmo a) Luis Carlos Gondim a) Feliciano Filho a) Marta Costa a) Carlos Cezar 
