PROJETO DE LEI Nº 781, DE 2016

Dá a denominação de "Professora Julieta Fernanda Sousa Taranto" à Escola Estadual Jardim Progresso, localizada no Município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Julieta Fernanda Sousa Taranto” a Escola Estadual Jardim Progresso, criada pelo Decreto n. 46.574, de 1º de março de 2002, no Município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Julieta Fernanda Sousa Pereira nasceu em 28 de agosto de 1921, na Vila da Lixa, na província do Douro, em Portugal, filha de José Antônio de Sousa Pereira e Leonor Rosa da Costa Sousa.


No ano de 1939, já formada em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia de Porto/Portugal, Julieta, seus pais e sua irmã Maria da Luz, dois anos mais nova, mudaram-se para o Brasil, estabelecendo-se na cidade do Rio de Janeiro. Durante os primeiros anos de sua vida no Brasil, Julieta, sempre estudiosa, deu aulas particulares e também lecionou em colégios na cidade.


Em 1948 casou-se com Eduardo Guidão da Cruz, engenheiro, economista e advogado, com quem teve uma filha, Tania, dois anos mais tarde. Durante alguns anos, Julieta trabalhou em várias entidades assistenciais, entre elas a Organização das Voluntárias do Palácio da Guanabara e nas Obras assistenciais da Igreja Santa Margarida Maria. Também foi diretora social do Country Club de Santa Teresa, além de continuar com sua atividade como professora.


Em 1954, ficou viúva de Eduardo, que faleceu aos 46 anos, de um infarto fulminante.


Em 1958, casou-se com o Dr. Roberto Taranto, médico pediatra, fluminense, radicado na cidade de Ribeirão Preto, onde clinicava em consultório particular, vindo morar com ele nesta cidade. Em Ribeirão Preto, Julieta continuou seu trabalho assistencial no hospital Santa Lydia, na Assistência e Proteção à Criança, na Vila da Fraternidade, e na Casa do Albergado. Em 1973, recebeu a Rosa de Ouro da Cidade de Jaboticabal. No mesmo ano, recebeu uma homenagem do CEFACOR, como símbolo da gratidão da juventude do nordeste paulista.


Em 1973, sua filha, Tania, casou-se no Rio de Janeiro com o engenheiro paulistano Wilson Ruggiero, passando a morar em São Paulo, capital. Em 1975 nasceu sua primeira neta, Patrícia, e em 1980, sua segunda neta, Renata.


Em 1975, Julieta foi eleita Presidente da Liga das Senhoras Católicas e da Creche Modelo da Vila Virgínia, cargo que exerceu até o ano de 2009. Enquanto administrou a creche, sempre com o apoio e a ajuda de sua grande amiga Nice Penna de Barros Cruz e de um grupo de senhoras da sociedade ribeirãopretana, Julieta promoveu vários melhoramentos, tanto na ampliação das instalações da sede da creche, como nos cursos complementares oferecidos, como aulas de ballet, música, danças de rua, coral e outras, todas ministradas por um grupo de voluntárias. Também criou um curso profissionalizante na área de informática para alunos e ex-alunos, com apoio do governo do Japão, e da UNIMED de Ribeirão Preto. Durante todo esse tempo em que esteve à frente da entidade, promoveu eventos para aumentar a arrecadação de fundos para a manutenção e melhorias da creche. 


Julieta adaptou-se tão bem à vida em Ribeirão Preto e dedicou tanto de seu tempo aos trabalhos sociais, na comunidade, sobretudo em prol das pessoas carentes, que em 1982 recebeu da Câmara Municipal o título de Cidadã Ribeirãopretana. 


Escritora e poeta, publicou seu primeiro livro "Se o amor germinasse..." em 1988, e o segundo, "Nas emoções a razão" em 2003. Apaixonada por poesia, música e dança Julieta sempre gostou de unir a filantropia à educação e cultura.


Julieta pertenceu a vários grupos culturais da cidade, entre eles a ALARP, a CPERP e a SOARTE. Na ALARP, Academia de Letras de Ribeirão Preto, é patrona da cadeira de nº 34, atuou também em eventos culturais e saraus literários.


Em 1990, Julieta ficou viúva do Dr. Roberto Taranto, mas continuou vivendo em Ribeirão Preto e atuando nas obras sociais.


Em 2005, sua neta mais velha, Patrícia, casou-se com Adauto Leva e em 2007, a mais nova, Renata, casou-se com Pedro Paulo Moraes, ambas residindo na capital paulista.


Julieta tornou-se bisavó de duas meninas, Laura e Camila (2010 e 2012), filhas de Patrícia e Adauto, e depois de dois meninos gêmeos, Lourenço e Bernardo (2014), filhos de Renata e Pedro Paulo. 


Para imensa tristeza de sua família, em 2009 Julieta recebeu o diagnóstico de Mal de Alzheimer, e naquele momento já não conseguiu se dar conta do quadro clínico que a acometia.


Professora Julieta Fernanda Sousa Pereira faleceu em 12 de maio de 2016 aos 94 anos.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 20/10/2016.
a) Welson Gasparini - PSDB

