
INDICAÇÃO Nº 
1119
, DE 2016

INDICO, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine através da Secretaria Estadual de Logística e Transportes a adoção de medidas necessárias para que seja feita a eliminação do Semáforo do KM 11,2 na Rodovia Raposo Tavares SP-270, no cruzamento com Rua Benjamim Mansur e a construção de uma Passarela de Pedestres no local.

JUSTIFICATIVA

Criada em 09 de abril de 2015, obedecendo aos princípios da Constituição do Estado de São Paulo, das prerrogativas da XIV da consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e através do Ato da Presidência nº 79 de 09 de abril de 2015 e publicado no Diário Oficial do Estado, a “Frente Parlamentar em Defesa da Rodovia Raposo Tavares (SP-270) Situada na Região Metropolitana de São Paulo e Municípios Adjacentes” vêm aqui por intermédio de seu Presidente e Coordenador e através desta propositura cumprir de forma efetiva seus objetivos e metas de trabalho.

Vale ressaltar que a “FRENTE PARLAMENTAR” em questão, que tem o apoio de 24 deputados Estaduais como Membros e Apoiadores, foi criada com o principal objetivo de colaborar com a melhoria do tráfego de veículos, da segurança da população e dos usuários da Rodovia SP-270, além de melhorias nos indicadores econômicos, sociais, de segurança e de qualidade de vida neste trecho da Rodovia abrangido pela FRENTE PARLAMENTAR, e de toda uma população hoje estimada em aproximadamente 3(três) milhões de habitantes nessa região que abrange. 

Após diversas AUDIÊNCIAS PÚBLICAS no exercício de 2015, na Assembleia Legislativa do Estado, nas Câmaras Municipais de Mairinque, São Roque, Vargem Grande Paulista, Cotia e finalizando na capital na Associação Comercial de São Paulo distrital Sudoeste/Butantã, onde tivemos um total aproximado de mais de 30(trinta) horas de debates, com propostas e discussões da comunidade abrangida, sejam políticos, entidades de classe, representantes dos governos Estadual e municipal, concessionárias públicas, sindicatos e outros cidadãos, realizamos um estudo criterioso e analítico das prioridades ou obras necessárias.

Sendo assim, foram apontadas diversas prioridades e medidas essenciais a serem providenciadas pelo GOVERNO DO ESTADO, e, dentre essas medidas é de fundamental importância que seja feita eliminação do Semáforo do KM 11,2 na Rodovia Raposo Tavares SP-270, no cruzamento com Rua Benjamim Mansur e a construção de uma Passarela de Pedestres no local.

Este semáforo apontado têm 3 fases e causa muita paralisação no trânsito, em todos os sentidos, paralisações essas que chegam até a 30 minutos nos horários de pico. A solução aqui indicada além de preservar a segurança dos pedestres pela passarela solicitada tem a vantagem de no KM 12,3 da Rodovia Raposo Tavares já existir um trevo e retorno que poderia ser utilizado pelos motoristas que viriam principalmente do bairro Jardim Bonfiglioli sentido capital, melhorando em muito a velocidade e fluxo para todos os usuários e de todos os sentidos, principalmente aqueles advindos do interior sentido capital. A segurança dos usuários e o desenvolvimento socioeconômico da região estariam sendo preservados com esta medida rápida, simples e econômica aos cofres públicos.

Destacamos também que a topografia do local facilita a construção da solicitada passarela.

Vale ressaltar que esta reivindicação além de ser fruto de um intenso debate nas Audiências Públicas mencionadas, também foi objeto de solicitação deste parlamentar quando fez parte do Ofício Especial SCC-FPRT protocolado em 30 de junho de 2016 na Secretaria da Casa Civil do Estado de São Paulo para as devidas providências. 

Demonstramos aqui, ser portanto, a participação do Executivo Estadual  fundamental para a consecução  desse benefício, sem o qual o mesmo será inviável, fator este que nos leva a propor a presente Indicação, e, finalizando, acreditamos ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardando assim manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Márcio Camargo
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