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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Educação e à Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE, as medidas necessárias para a urgente reforma das Escolas Estaduais Presidente Café Filho e Jardim Ipê, na zona sul da Capital.


Ainda, sejam tomadas as providências para garantir a segurança do entorno dessas unidades escolares, com a contratação de vigias e inspetores de alunos, melhoria na iluminação pública e canalização do esgoto que passa pelos fundos das escolas.

JUSTIFICATIVA

As Escolas Estaduais Presidente Café Filho e Jardim Ipê, localizadas na região do Grajaú, nesta Capital, necessitam urgentemente da tomada de medidas para reforma e melhoria na segurança de professores e alunos.

A comunidade escolar cobra a revitalização e iluminação da praça defronte à entrada das escolas, reparos estruturais nas duas unidades, conserto de vazamentos e melhorias nas instalações, além da canalização do córrego que existe nos fundos das escolas.

Além disso, há a cobrança pela segurança na região, com a contratação de vigias e inspetores de alunos, visando impedir a circulação de pessoas estranhas ao cotidiano escolar.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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