PARECER N° 1328, DE 2016 

DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 4, DE 2016 

O Projeto de Resolução nº 4, de 2016, de autoria do Nobre Deputado Carlos Neder almeja acrescentar o §7° ao artigo 271 da XIV Consolidação do Regimento Interno, que fixaria ao Secretário de Estado o dever de encaminhar por meio eletrônico ou impresso a sua apresentação que seria abordada oportunamente em seu comparecimento em sessão ou reunião a ser realizada nesta Casa de Leis. 

Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 10/03/2016 e 16/03/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Nesta oportunidade compete à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea "b", cc. artigo 266, parágrafo único do Regimento Interno, apreciar o projeto em todos os seus aspectos. 

Em o fazendo verificamos que a matéria é de natureza legislativa e de competência exclusiva, nos termos do artigo 20, inciso II e 21, inciso V, da Constituição do Estado e artigo 145, § 3°, do citado Regimento Interno. 

Dada a inexistência de impacto financeiro, a proposta também não ofende o artigo 25 da Carta Estadual. 

Quanto ao mérito, verificamos que o projeto pretende acrescentar o §7° ao artigo 271 da XIV Consolidação do Regimento Interno, no intuito de criar um dever ao Secretário de Estado que venha a comparecer a sessão ou reunião na Assembleia Legislativa, qual seja, o encaminhamento prévio de sua apresentação por meio eletrônico ou impresso ao Presidente da respectiva comissão. 

O incremento legislativo ora proposto se evidencia conveniente, pois essa apresentação prévia propiciará aos parlamentares que participarão da reunião ou sessão uma familiarização e um embasamento ao assunto a ser tratado, enriquecendo o debate. 

Assim, em face do exposto, o parecer é pela aprovação do Projeto de Resolução n o 4, de 2016. 

a) Fernando Capez – Presidente
a) Enio Tatto – 1º Secretário

a) Edmir Chedid – 2º Secretário

