PARECER Nº 1270, DE 2016

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 433, DE 2016

O Projeto de lei n.º 433, de 2016, de autoria da nobre Deputada Célia Leão, tem por objetivo oficializar o nome do “Padre Manoel de Faria Dória” como patrono do Núcleo Padre Dória, situado no Parque Estadual Serra do Mar, em Salesópolis, e instituir data comemorativa em sua homenagem.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 30 de maio a 6 de junho de 2016, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação e distribuído ao relator, o nobre Deputado Professor Auriel que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 75.


Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, foi aprovado o parecer favorável do relator, consoante decisão de fls. 75 verso.


Em continuidade ao trâmite legislativo, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, conforme preceitua o artigo 31, §11 da XIV Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, manifestar-me acerca do seu mérito.


O Núcleo Padre Dória é o décimo Núcleo do Parque Estadual Serra do Mar, criado em 25 de março de 2014, com áreas pertencentes aos Núcleos São Sebastião, Bertioga e Caraguatatuba.


Frente à importância histórica, cultural e ambiental da região, as áreas foram desmembradas para a formação de um Núcleo no Planalto, justamente para facilitar a gestão e assegurar a proteção da flora, fauna e das belezas 

naturais, bem como garantir sua utilização, a fim de alcançar objetivos educacionais, recreativos e científicos.


Possui área de 26.154,02 hectares. Está localizado nas cabeceiras do Alto Tietê, Alto Paraíba da Serra do Mar, distribuído entre os municípios de Paraibuna, Salesópolis, Biritiba Mirim, São Sebastião, Caraguatatuba e Bertioga.


O nome do Núcleo é uma homenagem ao Padre Manoel de Faria Dória, fundador da cidade de Salesópolis e responsável pela construção da Estrada Dória, que ligava as regiões do Vale do Paraíba e da grande São Paulo ao Litoral Norte Paulista, visando proporcionar o progresso para os vilarejos de São Sebastião e nas vilas do planalto, São José do Paraitinga-Salesópolis, Vila de Mogim, Vila de Santa Izabel, Jacareí, e de muitas outras freguesias.


A homenagem sugerida no presente projeto de lei em tela é muito justa, uma vez que o Padre Manoel de Faria Dória primou pelo desenvolvimento de tais regiões, e o Núcleo contribui para que o desenvolvimento continue, porém de forma sustentável, sempre em busca da preservação dos recursos naturais.


O Núcleo Padre Dória contribui na regulação da qualidade do clima, benefícios obtidos a partir de processos naturais como absorção de gás carbônico pela fotossíntese das florestas, polinização de plantas, controle de doenças e pragas, proteção dos morros e encostas e solos, além de contribuir na reciclagem de nutrientes e dispersão de sementes.


Em relação ao turismo, os benefícios são de natureza recreativa, educacional, religiosa ou estético-paisagística, incluindo a capacidade de proporcionar lazer e bem-estar aos visitantes e moradores do entorno.


Outro importante fator é a preservação de recursos hídricos de dois importantes sistemas de abastecimento da grande São Paulo: o Sistema Rio Claro e o Sistema Produtor de Água do Alto Tietê e muitos outros rios que abastecem o Litoral Norte como o Rio Guaratuba.

Nota-se, diante do ora relatado, que o papel do Núcleo é  preservar os ecossistemas e, consequentemente, os serviços ambientais por eles prestados, fundamental à existência humana. 


Diante do exposto, frente à relevância da matéria ora tratada, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 433, de 2016, conclusivamente.

a) Roberto Massafera – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 22/11/2016.

a) Roberto Tripoli – Presidente

Luiz Turco – Roberto Tripoli – Carlão Pignatari – Chico Sardelli – Orlando Bolçone – Célia Leão 

