PARECER Nº 1257, DE 2016

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 989, DE 2015
De autoria do Deputado Ramalho da Construção, o Projeto de Lei nº 989, de 2015, dispõe sobre a responsabilização das empresas por defeitos e vícios na execução de obras e dá outras providencias. 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição Justiça e Redação, e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação, recebeu a propositura parecer favorável.

Na sequência, cabe a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais manifestar-se sobre a matéria quanto aos aspectos de mérito.

Na qualidade de Relatora designada, passo a fazê-lo.

Segundo o autor da proposição, a construção de moradias pelo programa Minha Casa, Minha Vida já foi objeto de milhares de reclamações sobre danos decorrentes da qualidade das obras, o que caracteriza não só o prejuízo ao erário, mas também um grande desrespeito com quem necessita de moradia e não possui condições de alugar ou comprar um imóvel.

Ressalta que a má qualidade das obras públicas não se restringe aos programas de habitação popular. Entretanto, como o segmento da sociedade beneficiado por esses programas, na maioria das vezes, é o mais atingido pela ineficiência das políticas públicas, urge a responsabilização das empreiteiras responsáveis pela execução de tais obras como forma de amenizar os danos causados a parcela considerável da população.

Portanto, nota-se, pela leitura da exposição de motivos que acompanha a proposta, seu inegável interesse público.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 989, de 2015.

a) Marta Costa – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/11/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Hélio Nishimoto – Adilson Rossi – Coronel Telhada – Raul Marcelo – Marcia Lia – Marta Costa – Carlos Bezerra Jr. 

