PARECER Nº 1260, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N( 142, de 2015.
De autoria do Deputado Roberto Engler, a moção em epígrafe pretende manifestar repúdio à política de juros das operações de crédito. 

A propositura permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 13°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Verifica-se que o intuito da presente moção é manifestar repúdio à política de juros adotada pelo país. Com efeito, a problemática narrada na justificativa é de amplo conhecimento de toda a sociedade.  Nesse sentido, a elevada taxa de juros gera efeitos nefastos tanto para o setor produtivo, quanto para os consumidores finais e para o setor público. 

A elevada taxa de juros desestimula os investimentos e reduz a capacidade produtiva, levando à estagnação da economia. Ainda como consequência há a redução de contratação de mão-de-obra, afetando os trabalhadores e a previdência social. Outrossim, sob a perspectiva da dívida pública a elevação das taxas prejudica o orçamento de todos os entes federativos e com isso obsta investimentos por parte dos Estados. 

Assim, são gerados inúmeros desequilíbrios. Portanto, é imprescindível que se tomem medidas urgentes para modificação do atual padrão de elevação das taxas de juros. 

Não obstante, para fins de aprimoramento do texto e melhor técnica legislativa, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO protesta contra a política de juros das operações de crédito.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação da moção no 142 de 2015, nos termos do substitutivo proposto. 

a) Coronel Telhada – Relator

Aprovada na forma do substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção na forma original.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Hélio Nishimoto – Coronel Telhada – Adilson Rossi – Raul Marcelo – Marta Costa – Marcia Lia – Carlos Bezerra Jr. 

