PARECER Nº 1254, DE 2016
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 219, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe institui o “Dia do Paraesporto”, a ser comemorado anualmente em 22 de setembro.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável (fls. 05/06).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5º, c/c art. 33, II, “c”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise, conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo promover a divulgação e conscientização a respeito do paradesporto, através da instituição de data comemorativa. Com efeito, as competições abertas aos desportistas com deficiência têm adquirindo reconhecida importância ao redor do mundo. 

Nessa senda, o paraesporto passou a contar com calendário próprio nas Olimpíadas, desde 1976 e assim vem se expandindo e se tornando cada vez mais uma modalidade admirada e conhecida.
 De modo que, cabe ao estado reconhecer a relevância do paraesporto, não apenas para a qualidade de vida dos desportistas, mas também enquanto exemplo de superação para toda a sociedade.

Por fim, cumpre esclarecer que segundo informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica (DDI) da Casa, não há outro Projeto de Lei idêntico em tramitação, ou outra lei estadual instituindo referida data comemorativa.

Não obstante, para fins de aprimoramento do texto e melhor técnica legislativa, propomos a seguinte:

EMENDA

Suprima-se o artigo 2º do Projeto de Lei n° 219, de 2016.

Assim, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 219, de 2016, com a emenda proposta, conclusivamente.

a) Célia Leão – Relatora

Aprovado, com emenda, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 8/11/2016.

a) Wellington Moura – Presidente

Luiz Fernando – Wellington Moura – Itamar Borges – Célia Leão – Gileno Gomes – Hélio Nishimoto 
