PROJETO DE LEI Nº 832, DE 2016

Dá a denominação de “Nelson de Andrade” ao Complexo Viário localizado no km 84 + 5m da Rodovia Presidente Castelo Branco - SP 280, em Itu 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nelson de Andrade” o Complexo Viário localizado no km 84+5m da Rodovia Presidente Castelo Branco - SP 280, no Município de Itu.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva dar denominação ao Complexo Viário localizado no km 84+5m, da SP-280, Rodovia Presidente Castelo Branco, homenageando Nelson de Andrade, que dedicou grande parte de sua vida aos municípios de Itu, Sorocaba, Boituva e região.
Nasceu na cidade de Sorocaba/SP, em 22 de maio de 1929, filho de Amaro José de Andrade e Paulina Maria de Andrade, tendo estudado na Escola Dr. Júlio Prestes de Albuquerque, no mesmo município.

Após concluir seus estudos, iniciou sua vida profissional no ramo da pecuária, destacando-se por estabelecer uma maior participação dos criadores de gado de corte e de leite nas ações que viriam, posteriormente, a ser tomadas pela Secretaria de Estado da Agricultura, no sentido da erradicação da febre aftosa, dentre outras doenças de rebanho.

Após muitos anos de árdua atividade, deixou a cargo de seus filhos e netos, a administração de suas propriedades, passando a dedicar-se, exclusivamente, ao trabalho social, juntamente com seu irmão Olímpio Andrade, Prefeito do Município de Boituva, no período de 1983 até o ano de 1989.

Sua atuação nessa área foi primordial para garantir a realização de grandes leilões de gados, os quais asseguravam a manutenção de atividades em inúmeras instituições de saúde e assistência, promovendo o bem estar social da população mais carente.

 Faleceu aos 14 de agosto de 1998, em Boituva, recebendo o reconhecimento devido dos Poderes Executivo e Legislativo municipais, de diversas cidades da região por sua valorosa participação na vida comunitária daqueles municípios. 

Pela certeza da relevância dos serviços prestados aos munícipes da região, justa é esta homenagem e, para a aprovação desta, conto com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 16/11/2016.
a) Fernando Cury - PPS

