PROJETO DE LEI Nº 810, DE 2016

Institui o Dia da São Paulo Companhia de Dança.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da São Paulo Companhia de Dança” no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 28 de janeiro.



Artigo 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Criada em 28 de janeiro de 2008 pelo Governo do Estado de São Paulo, a São Paulo Companhia de Dança é dirigida por Inês Bogéa, Doutora em Artes, documentarista e escritora. Ao longo desse período já foi assistida por um público superior a 340 mil pessoas em seis diferentes países, passando por aproximadamente 55 cidades, num total de mais de 300 apresentações.



A Companhia apresenta um repertório variado, que vai do clássico ao contemporâneo. Em 2013 sua marca de inovação e tradição se mantém com seis novas estreias. Destaque para Peekaboo, peça inédita criada pelo renomado coreógrafo alemão Marco Goecke, a primeira montagem de um grande clássico - Romeu e Julieta - e a segunda edição do segunda Ateliê de Coreógrafos Brasileiros com obras de Luiz Fernando Bongiovanni (Utopia ou o Lugar que não existe) e Ana Vitória Freire. Figuram também as remontagens de Por vos Muero, de Ncho Duato e Petite Mort, de Jiri Kylián.



A dança tem muitas histórias, e para revelar um pouco delas a Companhia criou a série de documentários Figuras da Dança que trás essa arte por que viveu. Até o final do ano, a série contará com 25 episódios. A SPCD também produz a série de documentários Carteiro de Obras e livros de ensaios, dentro de seu programa de registro a Memória da Dança.



Seus programas se completam com Programas educativos e de Formação de Plateia para Dança. Na palestra para os educadores temos a oportunidade de diálogo sobre os bastidores dessa arte; nas oficinas de dança um encontro entre estudante de dança e professores da SPCD; no Espetáculo Aberto para Estudantes a proposta é ver, ouvir e perceber o mundo da dança. O dança em Rede, uma enciclopédia de dança online disponível no site da Companhia procura mapear a dança de cada cidade por onde passamos.



A São Paulo Companhia de Dança é gerida pela Associação Pró-Dança. A associação Pró-Dança tem um Conselho de Administração e um Conselho Fiscal, formado por pessoas de notório saber e em diferentes áreas do conhecimento e interessadas na produção, difusão e sustentação de dança. O presidente do Conselho de Administração é José Fernando Capez e do Conselho Fiscal José Abramovioz. Sua principal atividade é a gestão de São Paulo Companhia de Dança, através de contrato firmado com a Secretaria de Estado da Cultura em dezembro de 2009.



A Companhia é um lugar de encontro dos mais diversos artistas – como coreógrafos, iluminadores, fotógrafos, professores convidados, remontadores, escritores, artistas plásticos, cartunistas, músicos, figurinistas e outros – para que se possa pensar um projeto brasileiro de dança.



O dia 28 de janeiro foi escolhido por ser o dia em que a Companhia foi criada.



Sendo assim, reconhecemos a extrema importância da Companhia de dança do Estado de São o estado de São Paulo e toda América Latina. Com base em tais argumentos é que submeto aos meus pares a presente proposição.

Sala das Sessões, em 3/11/2016.
a) Gil Lancaster - DEM

