PROJETO DE LEI Nº 799, DE 2016

Dá a denominação de "Comandante Munir Djabak" ao acesso do Aeroclube de Birigui, localizado na altura do Km 27 + 595 metros, da Rodovia Roberto Rollemberg - SP 461, no município de Birigui - SP. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Comandante Munir Djabak” ao acesso do Aeroclube de Birigui, localizado na altura do Km 27 + 595 metros, da Rodovia Roberto Rollemberg - SP 461, no município de Birigui – SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Munir 
Djabak, nascido em 28 de Julho de 1942, Araçatuba – SP, filho de Mehsen Hamud Djabak e Hurie Dipe Djabak, viveu, estudou e trabalhou até seus 17 anos de idade na cidade de Araçatuba, após completar os seus 17 anos foi morar e trabalhar na cidade de Birigui – SP foi representante comercial até os 24 anos de idade. Mudou-se para São Caetano do Sul, onde trabalhou no Centro de Processamento de Dados da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul. Aos 25 anos casou-se com a Professora Rosemay Anhe, com quem teve 3 filhos. Aos 28 anos de idade mudou-se para Pereira Barreto, onde manteve comercio. Faz parte do Lyons Clube de Pereira Barreto. Aos 32 anos mudou-se novamente para a cidade de Birigui, fez parte do Rotary Clube, Conselho Comunitário de Segurança (CONSEG) e o Conselho de Desenvolvimento da Indústria (CONDEI).

Em 1974 obteve sua Licença de Piloto Privado de Avião e entrou para a aviação civil.

De 1948 a 1981 foi Diretor do Patrimônio do Aeroclube de Birigui.

De 1982 a 1987 foi presidente do Aeroclube de Birigui.

De 1988 a 1991 foi Vice-Presidente do Aeroclube de Birigui.

De 1992 até os dias atuais, é Presidente do Aeroclube de Birigui, com trabalho voluntario sem remuneração, dedicando quase que integralmente seu tempo a esta entidade a mais de 36 anos, ajudando a formar pilotos para todo o Brasil. 

Detém hoje as Licenças de:

· Piloto Privado Avião – PPR

· Piloto Comercial Avião – PCM

· Piloto de Linha Aérea – PLA

· Piloto de Planador – PLAN

Com Habilidades em:

· Monomotor – MNTE

· Multimotor – MLTE

· Voo por Instrumentos – IFRA

· Instrutor de Voo – INVA

· Rebocador de Planador – PRBQ

· Lançador de Paraquedistas – LPQA

· Planador – PLAN

Além de ser Examinador Credenciado pela ANAC (Agência Nacional de Aviação Civil). Em 2008, foi um dos maiores responsáveis pela mudança do Aeródromo do Aeroclube de Birigui, para zona rural, desatravancando assim o desenvolvimento do Município.

Recebeu Também:

Diploma de Honra ao Mérito da Delegacia Regional de Araçatuba com Titulo de Policial Civil Honorário pelos relevantes serviços prestados a segurança publica e sua comunidade em 19 de Julho de 1995.

Menção Honrosa do 2ª Batalhão da Policia Ambiental em 26 de Junho de 2003.

Moção de nº 038/2004 da Câmara Municipal de Birigui de Congratulações com Direção do Aeroclube por show da Esquadrilha da Fumaça.

Moção de nº 123/2006 da Câmara Municipal de Birigui de Congratulação por sua dedicação a Birigui nas mais diferentes áreas de atuação.

Em 10 de Abril de 2013, recebeu da Câmara Municipal de Birigui, Diploma de Honra ao Mérito, como reconhecimentos pelos relevantes serviços prestados a comunidade Biriguiense, em especial a área de Aviação Civil.

Por esses motivos, justa e oportuna à denominação ao acesso do Aeroclube de Birigui, localizado SP 461, na Altura do KM 27 + 595 Metro, no município de Birigui – SP de Comandante Munir Djabak, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 26/10/2016.
a) Roque Barbiere - PTB

