
INDICAÇÃO Nº 
1141
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes que estudem e apliquem já no próximo ano letivo a redução do número de alunos em sala de aula, principalmente nos anos iniciais, e a introdução do professor auxiliar nos casos em que haja impossibilidade de redução.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado tem adotado, ao longo dos últimos anos, inúmeras iniciativas para elevar a qualidade do ensino tanto no Ensino Fundamental quanto no Ensino Médio. Mas nenhuma ação atingirá plenamente seu objetivo se o analfabetismo nas primeiras séries não for extirpado de uma vez por todas.

Um problema complexo, mas que tem de ser enfrentado com ações concretas. A primeira delas passa pelo número de alunos em sala de aula. Nenhum professor, por melhor que seja, conseguirá atender a contento 30, 35 alunos em fase inicial de aprendizagem. A situação fica ainda mais crítica quando nesta sala estão alunos com necessidades especiais.

Portanto, é necessário rever propostas, tais como a média de 30 alunos em salas do Ensino Fundamental Anos Iniciais; média de 35 para os Anos Finais; e média de 40 para o Ensino Médio, apresentadas no fim do ano passado pela própria Secretaria de Estado da Educação. Apesar de serem propostas, o que se verifica no dia a dia é que as salas já contam com estes números de alunos, quando não mais, inclusive com alunos especiais.

A redução se faz necessária em nome da qualidade de ensino e da efetiva alfabetização destes alunos – com necessidades especiais ou não. Caso não seja possível a redução por quaisquer motivos, que se torne automática a presença de um professor auxiliar, profissão já regulamentada e que consta nos quadros da Secretaria. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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