PROJETO DE LEI Nº 813, DE 2016

Declara de utilidade pública a "Associação Coral da Cidade de Tatuí - Professor José dos Santos", em Tatuí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Coral da Cidade de Tatuí – Professor José dos Santos, com sede no município de Tatuí/SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Coral da Cidade de Tatuí possui 14 anos de existência e desenvolvimento de um trabalho musical junto a comunidade e melhor idade.

Trata-se de entidade sem fins lucrativos, possuidora de utilidade pública municipal desde 2013, cuja atuação vem sendo desenvolvida através da realização de trabalhos gratuitos e sociais como elaboração de peças originais e arranjos para o coro, capela ou com acompanhamento de instrumentos, divulgando o canto coral e atividades artísticas culturais em estabelecimentos escolares, comerciais, religiosos, concursos e outros tanto no município de Tatuí e região. 

Atualmente a entidade atende cerca de 45 alunos integrantes do coral, além de 50 coralistas, sendo jovens, adultos e idosos.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei, visto que se trata de entidade com toda a documentação necessária para tornar-se utilidade pública estadual além de desenvolver um belíssimo trabalho social de incentivo a cultura e educação através da música.

Sala das Sessões, em 8/11/2016.
a) Sebastião Santos - PRB

