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, DE 2016

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo pela comemoração dos 5 anos da Revista Agro S.A., comemorado no ultimo dia 28 de outubro de 2016.

JUSTIFICATIVA


A revista Agro S.A., tendo como diretores os jornalistas Lincoln Ribeiro e Maria Izildinha Lacativa comemorou, na noite do último dia 28 de outubro, no Grêmio Colorado, em Guaíra, seu quinto aniversário num evento dos mais prestigiados.


Segundo Izildinha - também responsável pelo jornal diário “O Guaíra” (fundado por seu pai, Vicente Lacativa, há 87 anos), a “Revista Agro S.A.” era um sonho que ela acalentava há muitos anos, mas ganhou corpo há 5 quando ela percebeu a importância de uma publicação destinada a cobrir as atividades do meio rural. Com tiragem direcionada de 10 mil exemplares, a Revista AGRO está presente em 389 sindicatos rurais brasileiros (entre tais o de Ribeirão Preto) e é acompanhada, também, pela internet.


No ensejo da comemoração dos seus 5 anos, a revista aproveitou para homenagear personalidades do setor rural,  entre tais o Presidente da FAESP Dr. Fábio Meirelles;  o Secretario Estadual de Agricultura e Abastecimento Senhor Arnaldo Jardim e  também o Presidente do Sindicato Rural de Ribeirão Preto Senhor Joaquim Augusto Azevedo Souza cujos artigos, por sinal, são publicados em todas suas edições.


Sediada em Guaíra a Revista Agro S.A. tem a Senhora Alline Casado como jornalista responsável; Joeni Bagatini Gomes Tosta como diretora financeira; Katia Lacativa como diretora de desenvolvimento editorial; Antonio Rodrigues Ribeiro como diretor de planejamento e controle de gestão e um conselho editorial com os seguintes integrantes: Antonio Augusto Nogueira Lourenço, Carlos Roberto Rosa Destri, Célio Aparecido Borges, Elynês Antonelli, Fernando Oliveira da Silva, Laércio Nogueira Lelis e Renato Massaro Sobrinho.


A programação desenvolvida naquela noite teve como paraninfo José Eduardo Coscrato Lelis, recém eleito prefeito de Guaíra e homenageou, além de Fábio Meirelles, Arnaldo Jardim e Joaquim Augusto Azevedo Souza os seguintes agricultores e líderes ruralistas:

José Osvaldo Junqueira - Presidente do Sindicato Rural de Bebedouro;
Alexandre Volpon - Presidente do Sindicato Rural de Morro Agudo;
Julio César Guimarães Mendonça - Presidente do Sindicato Rural de Miguelópolis;
Francisco Antônio  Muraishi - Presidente do Sindicato Rural de Guaíra;
Celso Heli  Moreira Agricultor - Presidente do Sindicato Rural de Riolândia;
Gustavo Chavaglia - Presidente do Sindicato Rural de Ituverava;
Luis Francisco de Menezes  - Presidente do Sindicato Rural de Buritizal;
Marcio Nogueira - Presidente do Sindicato Rural de Conceição das Alagoas;
Nicolau de Souza Freitas - Presidente do Sindicato Rural de Araraquara;
Osmar Lima  - Presidente do Sindicato Rural de Olímpia.


Pela importância da Revista AGRO S.A solicitamos a inserção de votos de congratulações endereçando os sinceros cumprimentos desta Assembleia Legislativa aos seus diretores, editores, jornalistas e todos aqueles que a tornaram uma publicação lida e respeitada pelos agro-ruralistas de São Paulo e do Brasil.
Sala das Sessões, em

Deputado Welson Gasparini
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