PROJETO DE LEI Nº 833, DE 2016

Declara de utilidade pública a Associação Catanduvense de Esportes, com sede em Catanduva

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Catanduvense de Esportes, com sede em Catanduva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Catanduvense de Esportes fundada em janeiro de 2011, desde então vem apresentando um trabalho sócio educativo na cidade de Catanduva. É uma associação sem fins lucrativos, cadastrada no Ministério do esporte e legalmente registrada sob o numero do CNPJ 13.300.319/0001-84, também declarada utilidade publica municipal.

A Associação Catanduvense de Esportes foi fundada com o objetivo de auxiliar e incentivar as crianças, jovens e adolescentes a praticar esporte para ajudar na formação integral do aluno, também através do esporte auxiliar em uma boa educação e uma boa convivência entre as pessoas aprimorando as relações interpessoais, além do trabalho sócio educativo executou um trabalho de rendimento na revelação de novos atletas e assim melhorando a perspectiva do atleta, a associação coleciona títulos no judô em jogos regionais campeonatos da federação paulista onde somos registrados como entidade oficial.

A associação presidida pelo atleta Willian Lima Martins de Oliveira, coleciona títulos regionais, estaduais, brasileiros, sul-americano máster e pan-americano, também disputou dois mundiais máster um em Abu Dhabi nos Emirados Árabes Unidos e Málaga na Espanha, sendo o espelho para crianças sonharem que tudo dentro do esporte é possível, mostrando que o esporte da oportunidade e realizações.

Os membros da associação, a maioria foram atletas e todos engajaram em desenvolver o esporte em Catanduva através da união de ideias e ideologias, e por fim a associação através do esporte tem por meta auxiliar o maior numero de crianças possíveis.

Assim, devido aos relevantes serviços prestados para a população, conto com o apoio dos meus nobres pares para aprovação dessa lei.

Sala das Sessões, em 16/11/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

