
INDICAÇÃO Nº     1169

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos para AELESAB no município de Bauru. 

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pela presidente Nilde Queiroz de Almeida Lima e faz-se necessário para aquisição de um veículo, equipamentos, utensílios domésticos, móveis e materiais para cobertura da quadra poli esportiva na AELESAB – Programas de Apoio ao Esporte, Lazer, Recreação e a Educação do Estado de São Paulo. 

Considerando que a Entidade executa projetos desde 2003 com fins sócio – educativos, principalmente através de atividades esportivas, promovendo a assistência social, prevenção de situação de risco e estimulação infantil, prestando serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos para Crianças e Adolescentes de 03 a 15 anos; Preparação para o trabalho e renda; Convivência e Fortalecimento de vínculos para Idosos e Serviços de acolhimento Institucional, é que precisamos este auxílio.

Assim sendo, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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