PROJETO DE LEI Nº 824, DE 2016

Dá denominação de “Maria Julia de França Silva” à Escola Estadual Bairro Boa Esperança, em Eldorado

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Julia de França Silva” a Escola Estadual Bairro Boa Esperança, localizada à Rua Manoel H. de Moraes, s/nº, no Bairro Batatal, no município de Eldorado/SP, CEP: 11960-000, possui Código FDE 02.20.414 e Código UA 77.287.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

            Maria Julia de França Silva, nascida em 16/01/1943, natural de Eldorado – SP, morava com os pais em sítio, na margem esquerda do Rio Pedro Cubas, distante do bairro Batatal, e utilizava na época a canoa como meio de transporte, fato este que dificultou e impossibilitou o seu acesso aos estudos. Mesmo assim aprendeu algumas letras na própria casa. Com muita dificuldade cursou os anos iniciais no ensino de jovens e adultos (EJA) nessa mesma escola que hoje pretende homenageá-la. Muito religiosa, fazia parte da Irmandade Nossa Senhora da Boa Esperança, das Filhas de Maria e Coração de Jesus.

             Sempre se fazia presente nas comemorações festivas e datas importantes da Igreja Católica.

            Gostava de cuidar do lar e empenhava-se na manutenção de uma grande horta, criava aves e coelhos, mas sua verdadeira paixão era o lindo jardim repleto de flores.

            Sempre muito prestativa, carinhosa e amorosa, auxiliava na confecção de sopas em casa de família que servia para todas as crianças e estudantes do bairro.

          Como cozinheira era elogiada por todos, e assim, passou a ocupar o cargo de merendeira da escola.

          Maria Julia era muito mais que uma simples Merendeira. Tratava os alunos de forma especial. Preocupava-se com os mesmos e defendia que os alunos aprendiam mais e não faltariam na escola se lá encontrassem uma boa  merenda, saborosa e de alto poder nutritivo. Para tanto cultivava hortaliças variadas que enriqueciam a merenda e combatiam o raquitismo e anemia.

          Preocupava-se também com as professoras, fazendo chás de ervas que curavam desde dores até stress, café, bolinho e pães.

          Participava das comemorações de final de ano confeccionando lindos arranjos de flores do seu jardim.

          Preocupava-se com os menos favorecidos e necessitados. As sobras de merenda nunca eram desperdiçadas, pois a mesma sempre levava até a casa de uma família que ela mesmo escolhia onde todos se fartavam.

         Dona Julia, como era conhecida, veio a falecer em 16/03/2013 no Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacque, na cidade de Pariquera-Açu, devido a uma hemorragia cerebral.

         Maria Julia de França Silva hoje é lembrada por todos os moradores, estudantes e professores que compartilharam esses momentos no bairro Batatal e mais especificamente na E.E. Bairro Boa Esperança, não como uma simples Merendeira, mas como uma anjo em forma de mãe.

 Depoimentos: 

       “Dona Julia era uma pessoa encantadora, sempre me recebia com um sorriso, atenciosa, amorosa a tal ponto que a considerava como uma segunda mãe. Tratava todos com muita educação e respeito. Seu olhar para as crianças era sempre voltado com a preocupação de atender bem e fazer uma merenda caprichada para os alunos, assim como o cafezinho para os professores no horário do recreio.” –  Marcia do Carmo Pontes Oliveira – Professora

         “Julia era uma pessoa especial para os alunos e professores. Engrossava o caldo da merenda com fubá e casca de legumes que ela secava no sol. Dizia que era para as crianças ficarem mais forte e não ter anemia. Era uma pessoa querida na escola e fora da escola.” – Maria Lucia – Colega de Trabalho.

           “Dona Julia foi a melhor merendeira de escola que conheci. Hoje sou casada com seu filho Arinaldo. Quando estudava adorava a forma carinhosa que nos tratava. A sua merenda era deliciosa.” – Nivalda – Ex-aluna da escola.

Por estes motivos ela é a pessoa ideal a ser homenageada com a denominação nesta unidade de ensino.

Sala das Sessões, em 10/11/2016.
a) Caio França - PSB

