PROJETO DE LEI Nº 829, DE 2016

Dá denominação de "Armando Vanni" à passarela localizada no km 124+619m, da Rodovia Osni Mateus – SP 261, em Macatuba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Armando Vanni” a passarela localizada no km124+619m da Rodovia Osni Mateus - SP 261, em Macatuba.

Artigo 2º - Esta lei  entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Armando Vanni, filho dos imigrantes italianos Frederico Vanni e Septima Burali, nasceu no Município de Macatuba, Estado de São Paulo, no dia 03 de setembro de 1.918, vindo a falecer no dia 30 de maio de 2005.

Casou-se com a Senhora Laura Coltre, e com ela teve os filhos:  Alice Maria, Benedito, Terezinha, Daniel, Raquel, Isabel, Ezequiel, Aziza e Elda.

Foi agricultor e proprietário de uma gleba de terra localizada no Sítio Água dos Venâncios onde, juntamente com sua família, morou e trabalhou no cultivo da terra, colaborando para o desenvolvimento da atividade agrícola no município de Macatuba.

Armando sempre relatou sobre sua infância, a vinda de seus pais da Itália para o Brasil, movidos pela esperança de um futuro promissor, onde vieram a falecer muito cedo.

Sempre recordava a figura de  seu irmão Lourenço, que fez  parte da Revolução de 1932.

Por ter uma postura correta de cidadão e cumpridor das leis, Armando Vanni foi, por mais de sessenta anos, Cooperador da Obra de Deus da Igreja Congregação Cristã no Brasil, no Município de Macatuba.

A família de Armando Vanni orgulha-se muito  da vida simples e  honesta que ele teve,  bem como  dos exemplos  de cidadão e excelente pai de família demonstrados no decorrer de sua existência.

Dessa forma, demonstradas as relevantes razões que levam a comunidade de Macatuba a prestar essa homenagem para perpetuar o nome desse digno cidadão, solicitamos aos nobres pares o apoio para a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/11/2016.
a) Campos Machado - PTB

