PROJETO DE LEI Nº 837, DE 2016

Dá denominação de "VEREADOR BELIZÁRIO NEVES" à passarela localizada na Rodovia Estadual Professor Zeferino Vaz (SP-332), no KM 159 SUL, município de Artur Nogueira, Estado de São Paulo. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “VEREADOR BELIZÁRIO NEVES” a passarela localizada na Rodovia Estadual Professor Zeferino Vaz (SP-332), no KM 159 SUL, município de Artur Nogueira, Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Belizário Neves nasceu em 18 de julho de 1899, em Cosmópolis/SP, filho de Domingos Neves de Oliveira e Escolástica Maria Franco. Foi casado com Julia Pereira de Godoy e teve o privilégio de ter nove filhos: Domingos Neves (em memória), Antonio Neves (em memória), Aurora Neves da Rocha, Antonia Neves Boer, Olívia Neves Boer, Valério Neves, Alcides Neves, Vany Neves Fernandes e Moacir Neves.

Desde muito cedo passou a residir no município de Artur Nogueira/SP onde criou seus filhos sempre com muito trabalho e honestidade. Lavrador e Pedreiro de profissão colaborou ativamente na construção do Educandário Nossa Senhora das Dores como muitos munícipes nogueirenses.

Em 1949 assumiu como Vereador suplente na Câmara Municipal de Artur Nogueira até o ano de 1953. Durante esse período dedicou-se inteiramente a vida pública sempre pautado em trabalhos voltados aos mais necessitados e ao crescimento do município. Devido ao seu grande trabalho e amizade com o povo nogueirense, foi eleito vereador novamente por mais três mandatos consecutivos, sendo as Legislaturas de 1961 a 1965, 1965 a 1969 e por fim de 1969 a 1973.

Belizário Neves foi exemplo de profissional competente, honesto, excelente servidor que dedicou sua vida a servir a população. Acompanhou de perto e colaborou efetivamente com o desenvolvimento e crescimento da cidade de Artur Nogueira que tanto amava.

Um cidadão irrepreensível que, com seu exemplo de vida, tornou-se reflexo para sua família e para todos aqueles que o admiravam e tiveram o privilégio de caminhar ao seu lado, deixando um legado de vida a ser seguido.

Infelizmente, faleceu em 24 de agosto de 1997, no Hospital Municipal de Artur Nogueira deixando filhos, netos e muitos amigos queridos que conquistou ao longo dos seus 98 anos de idade.

A família Neves é tradicional no Município de Artur Nogueira. No ano 2000, por meio do Projeto de Lei nº 007/2000 do nobre e Excelentíssimo Sr. Vereador Amarildo Boer o Sr. Belizário Neves foi homenageado postumamente com a denominação de uma Creche Municipal naquela cidade. 

A família é proprietária do sítio Lagoa Bonita no município de Artur Nogueira e próximo a ele, na Rodovia Estadual Professor Zeferino Vaz (SP-332), mais especificamente no KM 159 foi construída pelo Governo do Estado uma passarela para pedestres.

Dessa forma, proponho o presente projeto por se tratar de mais uma justa e póstuma homenagem a esse grande homem que dedicou a maior parte de sua vida à comunidade, família e amigos tornando-se uma pessoa admirada que sempre será lembrada por sua honestidade, bondade e amor.

Assim, conto com a adesão dos nobres pares e submeto à deliberação desta colenda Casa.

Sala das Sessões, em 17/11/2016.
a) Igor Soares - PTN

