
INDICAÇÃO Nº    1158

, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais), para as despesas de manutenção do Instituto do Câncer Dr. Arnaldo, em SÃO PAULO-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O Instituto do Câncer Dr. Arnaldo é a mais antiga no tratamento do câncer no Brasil e tem passado rotineiramente por enormes sacrifícios dada a sua receita advinda do atendimento exclusivo aos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS.

Recentemente a instituição informou ao Senhor Secretário Municipal de Saúde sobre a imperiosa medida de reduzir o número de cirurgias de 450 para 350 mensais, ante a superação do teto financeiro em mais de R$ 400.000,00 ao mês, o que a evidência faz acumular resultados desastrosos nos minguados recursos da instituição, a tal ponto de, neste momento, obrigá-los a recorrer a instituições bancárias para evitar a total paralisação de suas atividades em curto espaço de tempo.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, no pronto atendimento desta indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais saúde e bem estar à população paulistana.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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