REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 271, DE 2016

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 14, parágrafo único, item 9 e artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário Estadual de Saúde, para que preste as seguintes informações:

- Tendo em vista que cresce diariamente o número de munícipes de Votorantim, SP, principalmente os mais idosos e seus familiares, que reclamam da demora na realização de cirurgias, especialmente as cirurgias para tratamento de fraturas na região do fêmur e, conforme relato dos médicos, essa demora em realização da cirurgia acaba prejudicando os seus resultados,

Pergunta-se:

a. Existem estudos no sentido de solucionar os problemas com relação ao alto índice de pacientes em Votorantim e na Região Metropolitana de Sorocaba que aguardam a realização de cirurgias para tratamento de fraturas no fêmur?

b. O Governo Estadual poderia estudar a possibilidade de disponibilizar uma ala hospitalar exclusiva para pacientes da Região Metropolitana de Sorocaba que necessitam desse tipo de cirurgia?

c. Caso não seja possível atender tal pedido, qual é o motivo impeditivo?

d. Prestar outros esclarecimentos pertinentes a este assunto.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura se justifica plenamente, tendo em vista as inúmeras reclamações de pacientes de Votorantim e dos demais municípios da Região Metropolitana de Sorocaba, que aguardam ansiosamente e já com poucas esperanças de realização de cirurgias para tratamento de fraturas na região do fêmur.

Ressaltamos ainda, que a grande maioria desses pacientes são muito carentes e não têm condições de arcar com os gastos desse procedimento e contam com a ajuda imprescindível do Governo do Estado.

As informações solicitadas têm por objetivo prestar um esclarecimento mais detalhado e preciso por parte deste Parlamentar a população de Votorantim e dos demais municípios integrantes da Região Metropolitana de Sorocaba.
Sala das Sessões, em 16/11/2016.
a) Edson Giriboni

