
INDICAÇÃO Nº 
1243
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, a destinação de recursos financeiros no montante de 100.000,00 (cem mil reais) para o Hospital de Câncer de Barretos, localizado à Rua Antenor Duarte Villela, nº 1331, em Barretos, Cep 14784-400.

JUSTIFICATIVA

O Presidente e Diretor Geral, Henrique Duarte Prata trouxe, a este Parlamentar, a presente reivindicação.

O Hospital de Câncer de Barretos possui quatro unidades na cidade de Barretos/SP, com área de abrangência de 140.000 m², sendo o hospital geral, o Hospital São Judas Tadeu, que cuida de pacientes paliativos, um hospital infantojuvenil inaugurado em 2012, que atendem 4.000 pacientes diariamente e o IRCARD – Instituto de Treinamento em Técnicas Minimamente Invasivas e Cirurgia Robótica, a terceira unidade mundial do projeto iniciado no Hospital Universitário de Estrasburgo, França, pelo Professor Doutor Jacques Marescaux e a única no continente americano. Uma unidade Dio hospital na cidade de Jales/SP, com 14.000 m², que realiza 1.100 atendimentos diariamente com internação, Centro Cirúrgico e UTI e uma unidade de prevenção do câncer na cidade de Fernandópolis/SP com área de 3.012 m²e atendendo 100 pacientes por dia, com capacidade de atendimento de 50 mamografias, 40 ultrassons por dia, e 20 biópsias por semana.

Hoje, o atendimento é realizado na seguinte conformidade: 100% pacientes do SUS (não atende outros convênios, nem particulares), com padrão de excelência; No Estado de SP: 76.360 pacientes e 436.748 atendimentos; municípios com números expressivos em pacientes: Andradina (948), Barretos (19.869), Bebedouro (2.286), Birigui (1.021), Colina (1.280), Fernandópolis (4.668), Guaíra (2.754), Jales (2.201), Olímpia (2.071), Pereira Barreto (1.163), Penápolis (1.163), Santa Fé do Sul (950), Votuporanga (599), ao custo mensal de R$ 32.000.000,00 (trinta e dois milhões de reais). São nove unidades no País, e, para suprir o déficit mensal, recorre à sociedade civil através de shows com ídolos da música sertaneja brasileira (mais de 50 artistas) que doam seu cachê ao Hospital; realizam jantares, leilões, venda de souvenirs, projeto cofrinho (amor em qualquer moeda), incentivos fiscais (Pronon/Pronas), doações voluntárias e emendas parlamentares (estadual e federal); médicos em regime de exclusividade; 53 anos de existência com reconhecimento nacional e internacional no tratamento de câncer; 4.000 funcionários; carretas de prevenção: 17 carretas que atendem todo o país, realizando exames da mama, colo de útero, pele, próstata, boca, colposcopia, ressonância e tomografia.

Trata-se de pedido justo, e para o qual envidaremos esforços para que se concretize.
Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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