
REQUERIMENTO Nº 
2157
, DE 2016

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo e, em especial com a Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo – AFPESP, pela comemoração dos seus 85 (oitenta e cinco) anos, ocorrida no último dia 05de novembro de 2016.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da AFPESP, Dr. Antonio Carlos Duarte Moreira, no endereço da associação, sito à Rua Dr. Bettencourt Rodrigues, 155, Centro, São Paulo-SP, CEP- 01017-909.

JUSTIFICATIVA

A Associação se destaca como a maior instituição associativa da América Latina, contando com aproximadamente 250.000 (Duzentos e cinquenta mil) sócios servidores públicos, civis, municipais, estaduais e federais do território paulista.

A entidade dispõe de ampla infraestrutura para o melhor atendimento dos seus sócios com sua Sede Social e 17 (dezessete) Unidades Regionais nos principais polos da Grande São Paulo, interior e litoral do estado, sempre zelando e respeitando pelo que enuncia seu Estatuto, com serviços voltados para promoção da qualidade de vida de seus associados nas áreas de esporte, lazer, recreação, cultura, saúde e educação.

A AFPESP foi idealizada e fundada em 1931, um ano após a Revolução de 1930 e um ano antes do Movimento de 1932, durante um tempo conturbado e heroico, por Victor José de Carvalho, Eduardo Macedo Ribas, Lourenço Arantes Junior e Darcy Antero Bloem. As primeiras reuniões da Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo aconteceram na sede das Classes Laboriosas, na Rua do Carmo, na Capital.

Na gestão de Victor José de Carvalho, de 1931 a 1934, a associação instala-se em prédio locado na Rua Senador Feijó. Nesse mandato conseguiu a cessão de área no Guarujá onde construiu a primeira URL de Férias, inaugurada em setembro de 1934. A luta pelo Estatuto do Funcionário Público começou em sua gestão e prolongou-se até a edição do primeiro texto em 1947.

Na gestão de Pedro Theodoro da Cunha, de 1935 a 1939, a Associação muda-se para o Edifício Martinelli e logo depois para a Rua José Bonifácio, permanecendo em ambos os locais por curto período. Nessa época apresentou ao Poder Público o anteprojeto de Estatuto, que definem direitos e deveres dos funcionários públicos. Também começa a ser editado bimestralmente o jornal “O Funcionário”. 

Na gestão de José Bento de Mello Monteiro, de 1940 a 1943 é criada a Diretoria de Educação e Cultura. Também é fundada a Escola Normal Manoel da Nóbrega, instituição posteriormente transferida para os professores. Sendo jornalista por profissão, José Bento cuida da edição do Boletim AFPESP, que mesmo com intervalos é veículo de comunicação até 1950.

Na gestão de Antonio de Azevedo Marques, de 1944 a 1947, eleito pelo Conselho Superior, o antigo Conselheiro Deliberativo ocupou o cargo durante curto espaço de tempo, sendo sucedido por administração provisória, que manteve o comando até 1947, quando a Assembleia Geral declarou vagos os cargos da Diretoria, marcando novas eleições para o biênio 1948/1949, período em que a Associação passa a administrar a URL de Férias do Guarujá, até então sob o regime de concessão.

Na gestão de Silvano Wendel, de 1948 a 1949, que na qualidade de vice-presidente eleito na chapa encabeçada por José Araújo Luso Júnior, assumiu a presidência por afastamento de seu titular.

Na gestão de José Araújo Luso Júnior, de 1950 a 1979, que eleito em janeiro de 1950 manteve-se na presidência até 1979, podemos afirmar que foi o período de fundamental importância para o desenvolvimento da Associação. Nele foi inaugurada a nova Sede Social, na Rua Bettencourt Rodrigues, 155, no dia 5 de novembro de 1975, denominada “Palácio Luso Junior”, em homenagem ao seu idealizador. A AFPESP continuou crescendo e adquiriu uma área em Campos do Jordão para instalação da Colônia de Férias, com 14 apartamentos (em 1952) e com ampliação dessa área em 1959.

Na gestão de Wilson Ribeiro, de 1979 a 1998, a Associação lançou a pedra fundamental (1981) do prédio que viria sediar a nova Colônia de Férias do Guarujá, que foi entregue parcialmente em 1991e entrega definitiva em 1998. Também nesse mandato (1995) foi adquirida a área para ampliação da Colônia de Poços de Caldas.

Na gestão de Nicolau Antônio Torloni, de 1998 a 2000, foi inaugurado os Escritórios de São Carlos (1998); Sorocaba e Piracicaba (1999); Guarulhos, São Bernardo do Campo e Peruíbe (2000), além do Almoxarifado Central no Bairro do Cambuci, na Capital).

Na gestão de Antônio Tuccilio, de 2000 a 2006 a sede administrativa é informatizada, juntamente com os Escritórios Regionais e Unidades de Lazer. As vagas nas URLs foram ampliadas com a construção de 5 novas URLs: Lindóia, Poços de Caldas, Serra Negra, Avaré, Ubatuba e Socorro, além da Regional de Franca.

Na gestão de Antônio Luiz Ribeiro Machado, de 2007 a 2012, a administração da AFPESP investiu em programas de modernização, muitos deles implantados nas áreas de controle financeiro, gestão de pessoas e tecnologia da informação. Esse mandato foi marcado pela expansão das URLs de São Pedro, Termas de Ibirá e Itanhaém.

Finalmente a atual gestão de Antonio Carlos Duarte Moreira, de 2013 a 2016 está sendo marcada pelo empreendedorismo e forte expansão das Unidades de Lazer, e pelo revolucionário sistema de inscrição pela internet, para as estadias nas URLs, a “Flex Reserva”. Também durante este mandato foram inauguradas as Unidades de Monte Verde, da Appenzel de Campos do Jordão e as adequações dos Hotéis de São Paulo - Capital, Maresias, e Dois Córregos.

Face o exposto e por tudo o que a Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo - AFPESP representa para os servidores públicos de nosso Estado, a presente manifestação é uma singela homenagem pela comemoração dos 85 anos de existência dessa importante entidade associativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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