MOÇÃO Nº 73, DE 2016




Considerando que o turismo é das principais fontes de geração de empregos diretos  para uma cidade e cidades circunvizinhas;

 


Considerando  que o  turismo religioso é um segmento do mercado turístico e envolve negócios, empreendimentos e lucros, gera empregos e renda, cria opções de lazer, lança cidades como rotas turísticas e impulsiona uma expectativa de melhora da qualidade de vida da própria localidade e sua população, quando bem trabalhado; 




Considerando que o município de Ituverava pretende se consolidar como referência do turismo religioso, através da execução do  Monumento Religioso denominado Santuário Nossa Senhora Aparecida, obra essa de  valor arquitetônico sem precedentes na história de Ituverava, idealizado, executado e acompanhado desde  a primeira fase pelo Padre Vilmar Volpato; 






Considerando ainda que referida obra será um marco para a cidade, e ponto de encontro e apoio a milhares de romeiros, peregrinos, eventos, etc.; 




Considerando que a transferência do Padre Vilmar Volpato  a partir de 12 de Janeiro de 2017, por Sua Excelência Reverendíssima Dom Paulo Roberto Beloto, Bispo da Diocese de Franca/SP,   coloca em risco a efetiva conclusão do Santuário Nossa Senhora Aparecida,  vez  que projetou, 

idealizou, fez estudos e levantamentos técnicos, acompanhando  a obra desde o início,  passando  todo seu  conhecimento pessoal  e dedicação para que o Santuário se tornasse uma realidade;

                           Considerando finalmente, a relevante importância da matéria, desejando somar esforços, apresentamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA para Sua Excelência Reverendíssima Dom Paulo Roberto Beloto, Bispo da Diocese de Franca, para que em uma soma de esforços adote medidas cabíveis, urgentes e necessárias com vistas à suspensão ou ao adiamento dos procedimentos relativos à transferência do Padre Vilmar Volpato.

Sala das Sessões, em 22/11/2016.
a) Léo Oliveira

