
INDICAÇÃO Nº 
1239
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de providências no sentido de disponibilizar cursos do Programa Via Rápida Emprego para o Município de Poá.

JUSTIFICATIVA

O Via Rápida Emprego é um programa do Governo do Estado de São Paulo, coordenado pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação (SDECTI), que oferece cursos básicos de qualificação profissional de acordo com as demandas regionais. O objetivo é capacitar gratuitamente a população que está em busca de uma oportunidade no mercado de trabalho ou que deseja ter seu próprio negócio.

 O principal setor desenvolvimento econômico do Município de Poá é o de serviços, além de ser considerada uma Estância Hidromineral, o que proporciona ao Município uma grande responsabilidade quanto ao turismo regional. Sua população possui uma qualidade de vida igualitária, sustentável e com maior uso de equipamentos públicos, sejam escolas, parques e unidades de saúde.  Analisando o desenvolvimento considerável de Poá, gostaríamos de pleitear a implementação de Unidades da Via Rápida Emprego para a capacitação de seus cidadãos e o aumento de seus indicadores sociais, que já possuem um nível considerável, graças aos investimentos nas áreas de educação e desenvolvimento. A implantação da unidade móvel será significativa para os habitantes e para o poder municipal.

Esta solicitação visa dar mais oportunidades para o desenvolvimento da população que nem sempre reúne o preparo necessário para enfrentar o mercado de trabalho e, assim atender as expectativas dos setores econômicos do município.

A participação do Executivo Estadual é fundamental para a consecução desses benefícios, sem os quais seria inviável fator este que nos leva a propor a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Caio França
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