
INDICAÇÃO Nº 
1242
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, no sentido que determine a imediata realização dos estudos administrativos que se fizerem necessários, a fim de viabilizar a destinação de  veículo ,tipo VAN (equipado com ar-condicionado), para os municípios paulistas com população inferior a 50.000 (cinquenta mil) habitantes, a fim de que os pacientes  em tratamento de hemodiálise e quimioterapia e/ou radioterapia (câncer), e seus familiares/acompanhantes, tenham melhores condições de locomoção e conforto. 

JUSTIFICATIVA

Considerando o que prevê a Constituição Federal no que tange a saúde ser um direito de todos;




Considerando a necessidade de minimizar o sofrimento de pacientes que estão passando por procedimentos de hemodiálise e quimioterapia;




Considerando que a ampla maioria dos municípios com população abaixo de 50 mil habitantes não possuem hospitais e/ou clínicas para tratamento para essas graves doenças;




Considerando a necessidade de um melhor atendimento, mais agilidade e comodidade aos pacientes e acompanhantes que fazem os procedimentos de hemodiálise e quimioterapia em outras cidades;




Considerando que o serviço de transporte prestado através de uma perua tipo VAN faz com que os pacientes realizem o tratamento médico sem transtornos e que os municípios podem fazer uma logística para contemplar todos os que necessitam.




Por  todo exposto acima, apresentamos a presente propositura a fim de demonstrar a necessidade, a conveniência e relevância da solicitação pleiteada.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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