PARECER N° 1470, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1027, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa de Banco de Remédios Doados neste Estado.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.

São muitas as necessidades da população carente e sabemos que faltam recursos para que esse sofrido grupo obtenha a medicação prescrita quando adoecem. As despesas com alimentação, moradia, vestimenta e outras necessidades primordiais consomem, como regra, os poucos recursos recebidos por esses indivíduos que, embora tenham os remédios na categoria de necessidades básicas, são obrigados a deixar de adquiri-los em prol de outras carências ainda mais indispensáveis. 

Dentro desse contexto, surge a ideia veiculada pela propositura, que poderá ter o condão de suavizar essa sofrida situação. Seja pela doação de remédios adquiridos por particulares, ou seja pelo recebimento de medicação fornecida anteriormente pelo próprio Poder Público ao paciente, o fato é que o suprimento dos estoques de remédios do Poder Público auxiliará a população carente, além de evitar perdas e economizar recursos com aquisição de medicamentos desnecessários. E mais: a propositura está cercada de regras para garantir a confiabilidade da medicação doada, bem como sua destinação para indivíduos realmente necessitados, fazendo da proposta medida integralmente positiva.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1027, de 2015.

a) Wellington Moura – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Carlos Neder – Coronel Camilo – Ana do Carmo – Afonso Lobato – Hélio Nishimoto – Itamar Borges – Celso Giglio 
