PARECER N° 1537, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 382, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto de lei em analise tem por escopo a instituição do “Dia do Profissional de Contabilidade” 
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias, de (12/05 a 18/05/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Ainda nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 10 e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações de Trabalho deliberar, conclusivamente,  sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o autor da propositura pretende instituir o Dia do Profissional de Contabilidade, a ser comemorado no dia 25 de abril de cada ano, na medida em que revoga lei semelhante anterior, de numero 1.989, de 23 de maio de 1979, com nomenclatura em desuso em razão da edição de novas diretrizes legais. Apesar da pretendida revogação, a data de comemoração não foi mudada.

Como bem asseverado pelo autor da matéria, Profissional da Contabilidade é a terminologia usada para Contador (com curso universitário de Ciências Contábeis) ou Técnico em Contabilidade (com curso técnico de ensino médio), quando se refere conjuntamente aos dois profissionais. Para exercer a profissão, o Contador ou Técnico em Contabilidade precisa ser aprovado em Exame de Suficiência e registrados em CRC.

	
	


Nos dias de hoje, a realidade do mercado exige um profissional pronto para assumir novas responsabilidades. Mais do que apenas registrar os atos e fatos dos gestores das empresas, ele deve nortear os empreendimentos e ajudar a administração a manter o negócio na rota prevista. Para desempenhar essas funções com a máxima competência, sua formação deve conter noções sólidas de Finanças, Economia e Gestão e, também, de Ciências Humanas, Ética e Responsabilidade Social.

O bacharel em Ciências Contábeis está capacitado para pesquisar, analisar e discernir, com muito bom senso, todo o sistema de informações econômico-financeiro e patrimonial de entidades.

Não é sem eficácia que a Lei 12.249/2010, que atualizou o Decreto-lei 9.295/1946, assegurou o registro no Conselho Regional de Contabilidade, como Técnico em Contabilidade, apenas até 1º de junho de 2015, como explicitado no projeto em debate. Após essa data, apenas os bacharéis em ciências contábeis podem obter esse registro, fato que corrobora a ineficácia e o desuso da Lei 1.989/79.

Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 382/16.

a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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