PARECER Nº 1370, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 48, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, a Moção em epígrafe “Manifesta apoio ao Projeto de Lei 2891, de 2015, e apela para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que o citado projeto tenha sua tramitação e aprovação com a maior urgência possível, visando estabelecer normas para impedir o ensino de enfermagem à distância, em todo território brasileiro”.

A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias (de 01/07/2016 a 04/08/2016), nos termos do Item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à Moção encaminhada para a Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento já citado.

Ao fazermos, verificamos que se trata de uma Moção que “Manifesta apoio ao Projeto de Lei 2891, de 2015, e apela para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que o citado projeto tenha sua tramitação e aprovação com a maior urgência possível, visando estabelecer normas para impedir o ensino de enfermagem à distância, em todo território brasileiro”.

Considerando que o Conselho Nacional de Enfermagem veda a formação a distancia através da Resolução Nº 0003 de 2001 – Artigo 14. 

Considerando que a enfermagem cuja sua especialidade é cuidar do ser humano, individualmente, na família ou em comunidade de modo integral e holístico, desenvolvendo de autônoma ou em equipe atividades de promoção, proteção, prevenção, reabilitação e recuperação da saúde. 

Somos favoráveis conclusivamente à aprovação da Moção Nº 0048, de 2016. 

É o nosso parecer,

a) Roberto Engler – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. .

Sala das Comissões, em 6/12/2016.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Leci Brandão – João Paulo Rillo – Adilson Rossi – Cezinha de Madureira - Carlos Giannazi – Gilmaci Santos – Rodrigo Moraes – Welson Gasparini 

