PARECER Nº 1468, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1442, DE 2015

De autoria do Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a conceder redução de tarifa dos transportes públicos do Estado em horários alternativos aos de grande fluxo de usuários.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para análise quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, a proposição seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a qual opinou pela aprovação do projeto.

Na sequência, o projeto foi conduzido à Comissão de Transportes e Comunicações para avaliação do disposto no § 8° do artigo 31 do referido regimento, que exarou parecer favorável à propositura.

 Em seguida, a proposição foi conduzida para esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para apreciação dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao analisar o assunto, verificamos que esta propositura tem a finalidade de reduzir a tarifa do transporte público operado pelo Estado, fora dos considerados “horários de pico”, a saber: das 6 às 10hs e das 17 às 20hs. O transporte coletivo do Estado abrange os trens do METRÔ, da CPTM, e os ônibus da EMTU (nas Regiões Metropolitanas) e os intermunicipais rodoviários. 

Na seara que nos cabe examinar tal matéria, constatamos que o artigo 3º do projeto prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da medida em questão, conforme as exigências do artigo 25 da Carta Paulista. 

Desse modo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1442, de 2015.

a) Paulo Correa Jr – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Orlando Bolçone – Edson Giriboni – João Caramez – Vaz de Lima – João Paulo Rillo – Teonilio Barba 

