PARECER Nº 1507, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 604, DE 2015, AO QUAL ENCONTRA-SE ANEXADO O PL 78/2016

De autoria do nobre Deputado ROGÉRIO NOGUEIRA, a matéria em epígrafe do Projeto de Lei nº 0604 de 2015, “torna obrigatória a presença de monitor maior de 18 (dezoito) anos de idade nos veículos utilizados para o serviço de transporte escolar de alunos com até 10 (dez) anos de idade no sistema estadual de ensino.”

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/05/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando parecer favorável.

Dando continuidade ao processo Legislativo, o projeto foi encaminhado para manifestação da Comissão de Educação e Cultura, que apresentou parecer favorável.
Por força do despacho do Sr. Presidente, foi anexado o PL 78/16. Compete agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, apreciar a matéria, quanto ao aspecto financeiro-orçamentário fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do estado de São Paulo.

Na condição de relator, verifico que as propostas não apresentam óbices à aprovação. 

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0604/2015 e 78/2016.

É nosso parecer.
a) Léo Oliveira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 604/2015 e ao PL 78/2016.

Sala das Comissões, em  30/11/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Teonilio Barba – João Paulo Rillo – Paulo Correa Jr – Vaz de Lima – Edson Giriboni – Orlando Bolçone – Carlão Pignatari – João Caramez 

