PARECER N° 1477, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1486, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir a Semana Estadual de Conhecimento e Sensibilização ao não abandono afetivo aos idosos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias, de 19 a 26 de novembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto determina que a Administração Pública promova atividades que garantam o cumprimento dos objetivos pretendidos pela propositura. 

Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei n.º 16.083, de 2015, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria de Desenvolvimento Social (órgão 35000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa de Enfrentamento à Extrema Pobreza (3500), ação 08.244.3500.2481, que trata da parceria Estado-Município na promoção do envelhecimento ativo. 
Ante a previsão orçamentária para a realização de despesas relacionadas com as matérias elencadas no Projeto de Lei nº 1486, de 2015, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

a) João Paulo Rillo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/12/2016.

a) Léo Oliveira – Presidente

Orlando Bolçone – Edson Giriboni – Léo Oliveira – Coronel Camilo  -João Paulo Rillo – Carlão Pignatari – Teonilio Barba 
