PARECER N° 1578, DE 2016
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E CULTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1607, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor, o projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão das disciplinas Direito do Consumidor e Educação Fiscal na grade curricular do ensino médio das escolas do Estado.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Educação e Cultura e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2º e 4º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.

A propositura pretende incluir no currículo escolar do ensino médio das escolas estaduais as disciplinas Direito do Consumidor e Educação Fiscal. 
Assim, em relação ao mérito, verificamos que a matéria é de suma importância para os estudantes de nosso Estado, pois a interação no sistema de consumo é aspecto primordial na educação para a cidadania.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1607, de 2015.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Leci Brandão – Presidente
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