PARECER Nº 1585, DE 2016
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 355, DE 2016
De autoria o nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar o Serviço de Naturologia, nas Unidades de Saúde mantidas ou vinculadas ao Poder Público estadual, através da Secretaria Estadual da Saúde. 

O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, recebendo parecer favorável.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 2º e 3º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.

Assim, em relação ao mérito, verificamos que a matéria é de suma importância para a saúde das pessoas que vivem no Estado de São Paulo, pois a Naturologia atua frente a obstáculos à recuperação da saúde e mudança no estilo vida no contexto individual e coletivo.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 355, de 2016.

a) Gil Lancaster – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Célia Leão – Presidente

Paulo Correa Jr – Orlando Bolçone – Coronel Camilo – Coronel Camilo – Coronel Telhada – Coronel Telhada – Wellington Moura – Gil Lancaster – Vaz de Lima – Vaz de Lima - Célia Leão – Cezinha de Madureira 

