PARECER Nº 1579, DE 2016
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 420, DE 2016

De autoria da nobre Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe determina a obrigatoriedade de comercialização ou disponibilização de bebidas dietéticas em eventos esportivos e shows culturais, ou esportivos voltados ao público em geral.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Saúde. 

Na qualidade de relator designado, verificamos que a propositura tem por objeto que os promotores de eventos esportivos, de shows e de entretenimentos culturais direcionados para o público em geral disponibilizem, em quantidade suficiente, bebidas industrializadas dietéticas para serem consumidas. 

A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Por versar a respeito do direito à saúde, a matéria é de competência concorrente, dispondo a União sobre normas gerais e podendo o Estado-membro legislar sobre normas específicas, nos termos do artigo 24, XIII da Constituição Federal. De maneira que inexistem óbices à propositura.

No mérito a propositura merece prosperar, uma vez que sua finalidade é assegurar mais conforto e comodidade aos espectadores. Nesse diapasão, destacamos que o sobrepeso e obesidade têm crescido em números absolutos e proporcionais. De modo que a medida ventilada na propositura procura enfrentar essa problemática crescente na sociedade moderna.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 420, de 2016.
a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Davi Zaia – Presidente
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