PARECER N° 1618, DE  2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 401, DE 2015 

De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento e vigilância e detectores de metais em áreas comuns de repartições públicas. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 15a a 19a Sessões Ordinárias, de 07 a 13 de abril de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2° do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator, verificamos que não existem óbices à aprovação da propositura, já que seu artigo 4° indica os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da lei, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 401, de 2015. 
a) Orlando Bolçone – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 14/12/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Orlando Bolçone – Cezinha de Madureira – Paulo Correa Jr – Célia Leão – Coronel Telhada – Vaz de Lima – Coronel Camilo

