PARECER N° 1658 , DE 2016
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 14, DE 2016
o Projeto de Resolução nº 14, de 2016, de autoria dos Nobres Deputados Jorge Caruso, Clélia Gomes, Márcio Camargo, Wellington Moura,Paulo Correa Jr, José Zico Prado, Ricardo Madalena, Rafael Silva, Sebastião Santos, Célia Leão, Campos Machado, Gileno Gomes, Fernando Cury, Cezinha de Madureira, Marcos Damasio, Antonio Salim Curiati, Rogério Nogueira e Delegado Olim almeja alterar dispositivos da XIV Consolidação do Regimento Interno, de modo a permitir a convocação de sessão extraordinária, quando dois terços dos membros da Assembleia ou líderes que representem esse percentual anuírem nesse sentido.

Nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 25/11/2016 e 1/12/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nesta ocasião compete à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea "b", cc. artigo 266, parágrafo único do Regimento Interno, apreciar o projeto em todos os seus aspectos.
Em o fazendo verificamos que a matéria é de natureza legislativa e de competência exclusiva, nos termos do artigo 20, inciso II e 21, inciso V, da Constituição do Estado e do artigo 145, § 3°, do citado Regimento Interno.

Dada a inexistência de impacto financeiro, a proposta também não ofende o artigo 25 da Carta Estadual.
Quanto ao mérito, verificamos que o projeto pretende alterar o inciso"  do artigo 100, bem como acrescentar o § 4° ao mesmo dispositivo e o inciso X ao artigo 165, todos da XIV Consolidação do Regimento Interno, no intuito de autorizar a realização de sessão extraordinária, quando convocada por dois terços dos membros desta Casa Legislativa ou dos líderes que representem essa fração.
A inovação legislativa ora proposta se evidencia oportuna, porquanto atualizaria o Regimento ,Interno vigente, de modo a facilitar a discussão e votação de proposições legislativas, por meio da ampliação do rol de hipóteses permissivas para a convocação de sessão extraordinária.
Assim, em face do exposto, o parecer é pela aprovação do Projeto de Resolução nº 14, de 2016.
Sala das Sessões, em 16/12/16
a)  Fernando Capez - Presidente
a)  Enio Tatto- 1º Secretário
a) Edmir Chedid- 2º Secretário
