PARECER Nº 1665, 2016
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15, DE 2016

O Tribunal de Contas do Estado de São Paulo enviou a esta Casa documentos relativos ao processo TC 003354/026/15, que versam sobre as contas prestadas pelo Governador do Estado relativas ao exercício de 2015, a fim de dar cumprimento ao disposto no artigo 20, inciso VI, da Constituição do Estado.

Nos termos do § 3º do artigo 236 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, o presente processo foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, que concluiu pela apresentação do Projeto de Decreto Legislativo em epígrafe, o qual considera regulares e aprova as contas anuais apresentadas pelo Chefe do Poder Executivo relativas ao exercício econômico-financeiro de 2015, consolidadas no Balanço Geral e nos documentos acessórios elaborados em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 4.320, de 1964, acompanhadas dos relatórios da Contadoria Geral do Estado, compreendendo as atividades das Administrações Direta e Indireta Estadual, ressalvados os atos pendentes de julgamento por esta Casa.
Tendo sido aprovado requerimento de urgência, a propositura foi distribuída a esta Comissão de Fiscalização e Controle para fins de apreciação, nos termos do § 5º do artigo 236 do Regimento Interno.

Posteriormente, com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão supramencionada.
Na qualidade de relator designado, passamos a opinar conforme segue.
Acertada a decisão proferida pela Comissão precedente relativamente à matéria em questão, que proferiu minucioso parecer acerca dos apontamentos trazidos pelo Tribunal de Contas no ofício encaminhado a esta Casa de Leis sobre a prestação de contas do Governo de São Paulo, relativamente ao exercício de 2015, manifestando-se por sua regularidade e aprovação.
Por todo o exposto, somos favoráveis à provação do Projeto de Decreto Legislativo nº 15, de 2016.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator.

Sala das Comissões, em 21/12/2016.

a) André do Prado – Presidente

Abelardo Camarinha– Jorge Caruso – Davi Zaia – André do Prado – Célia Leão – Beth Sahão (contrário) – Carlos Cezar  - Roberto Massafera
