PARECER Nº 1617, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 401, DE 2015

De autoria do Deputado Jooji Hato, o presente projeto de lei tem por objetivo a instalação de câmeras de monitoramento e vigilância e detectores de metais em áreas comuns de repartições publicas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª à 19ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/04/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Publica e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator,  deliberar sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

 A nosso ver, vigilância é a denominação usada para atividades de monitoramento e de acompanhamento de comportamento e atividades de pessoas, ou locais, geralmente com finalidade de garantir a segurança e proteção, assim como também todas as atividades relacionadas.[] Vigilância é, portanto, uma prática ambígua, às vezes criando efeitos positivos, outras vezes negativos.
A vigilância é muito útil para governos e instituições para a aplicação da lei, manter fiscalização e controle social e segurança, reconhecer e monitorar as ameaças e impedir/investigar atividades criminosas. Com o advento de programas como o Total Information Awareness e ADVISE, e tecnologias informatizadas no compartilhamento de informações como as tecnologia de biometria, a vigilância tornou-se uma atividade cada vez mais explorada[.]
Sistemas de vigilância com câmeras estão cada vez mais em uso, sendo, hoje em dia, sua implantação muito simples e de baixo custo, necessitando-se apenas de um computador pessoal, uma placa de captura de vídeo e algumas câmeras, o que o torna também um sistema viável para implementar-se domiciliarmente. Esse sistema pode inclusive permitir a visualização das imagens filmadas pela internet.

O mesmo podemos dizer dos detectores, que são aparelhos ou máquinas cuja finalidade é a de assinalar a presença de uma substância ou de um corpo em determinado meio ambiente. Por outras palavras é um dispositivo que muda de estado na presença de um elemento ou de uma situação para o qual foi especificamente concebido.
O trabalho que os físicos fazem para identificar a partícula que passou pelo detector é equivalente à maneira como alguém que estuda as pegadas deixada na lama. Tamanho, forma, direcção e profundidade da marca deixadas podem revelar o tipo de animal que a provocou. As partículas também deixam traços que a identificam.
Desta forma, não resta dúvidas quanto a relevância do objetivo traduzido na propositura apresentada pelo Nobre Deputado Jooji Hato, que visa, estreme de duvidas, facilitar os serviços prestados pelos responsáveis da segurança nas areas comuns das repartições publicas do Estado.

Ante o exposto e cumpridas as formalidades legais, sob a ótica que nos cabe avaliar somos favoráveis à aprovação do projeto de lei 401 de 2015.
a) Cezinha de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/9/2015.

a) Teonilio Barba - Presidente
Ana do Carmo – Cezinha de Madureira – Márcio Camargo – Ramalho da Construção – Roberto Morais – Teonilio Barba 
