PARECER Nº 1363, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1539, DE 2015
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe “institui no âmbito do Estado de São Paulo o Mês “Dezembro Vermelho”, dedicado a ações de prevenção do HIV/AIDS”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que, quanto ao mérito, o projeto tem extrema relevância, pois pretende instituir o mês “Dezembro Vermelho” para que seja dedicado às ações de prevenção do HIV/AIDS, através da cooperação da iniciativa privada e de entidades civis e organizações profissionais e científicas, com o objetivo de promover esclarecimentos e informações sobre a doença e suas formas de transmissão, detecção e tratamento. É oportuno ressaltar que, apesar de todo o trabalho e esforço realizados sobre essa patologia, infelizmente milhares de pessoas são infectadas todos os anos, razão pela qual a propositura merece ser acolhida.


Desta forma, ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1.539, de 2015.

a) Luiz Fernando Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/4/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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