PARECER Nº 1476, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1486, DE 2015 
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe Institui a Semana Estadual de Conhecimento e Sensibilização a respeito do abandono afetivo aos idosos.  
O projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
A seguir, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, jurídico e legal, conforme previsão do artigo 31, §1º, do Regimento Interno. 

O presente projeto vem no intuito de conceder maior efetividade ao Estatuto do Idoso, que confere proteção integral a pessoa idosa. É obrigação do Estado e da sociedade assegurar à pessoa idosa a dignidade, como pessoa humana e sujeito de direito.

O Estatuto prevê,  
Art. 3o  É obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária.

VII – estabelecimento de mecanismos que favoreçam a divulgação de informações de caráter educativo sobre os aspectos biopsicossociais de envelhecimento;
Continua, 
Art. 9o É obrigação do Estado, garantir à pessoa idosa a proteção à vida e à saúde, mediante efetivação de políticas sociais públicas que permitam um envelhecimento saudável e em condições de dignidade.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto deve prosperar, vez que institui a semana estadual para promoção da sensibilização e do não abandono do idoso. 

            Assim, restando inequívoca a conveniência da legislação proposta, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei n° 1486/2015. 

a) Coronel Telhada – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/5/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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