PARECER N°  1531, DE  2016
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 263, DE 2016.
De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a Semana de Incentivo ao Parto Normal e Humanizado, a ser celebrada anualmente na primeira semana do mês de maio.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

                        Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.

Verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. 

Ressaltamos, ainda, que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a Semana do Parto Normal e Humanizado ainda não foi instituída no Estado de São Paulo (fls. 04).

Não obstante, tendo em vista o disposto no artigo 27 da Constituição Estadual c/c o artigo 145, §§ 1º e 2º do Regimento Interno Consolidado, que dispõem acerca dos projetos de lei, resoluções e decretos legislativos, é imprescindível a supressão do artigo 2º da propositura. 

Portanto, para fins de aprimoramento do texto e melhor técnica legislativa, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Institui a semana de incentivo ao parto normal e humanizado, a ser celebrada anualmente na primeira semana do mês de maio.

Artigo 1º - Fica instituída a semana de incentivo ao parto normal e humanizado, a ser celebrada anualmente na primeira semana do mês de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

De maneira que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 263, de 2016, na forma do substitutivo proposto.
a) Professor Auriel  - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em  18/5/2016.

a) Caio França – Presidente

Caio França – Marta Costa – Geraldo Cruz – Gilmaci Santos – Roque Barbiere – Marcos Zerbini – Afonso Lobato 

