PARECER Nº 1375, DE 2016

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2016

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0018, de 2016, de autoria do ilustre Deputado Celso Giglio que torna obrigatória a instalação de coberturas em terrenos utilizados para armazenamento de veículos automotores ou equipamentos destinados a leilões públicos.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª sessões Ordinárias (de 11/02/2011 a 17/02/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno tendo por fim teve o Parecer favorável. 

Por derradeiro, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Saúde sendo distribuído a este Deputado.
Considerando que esta Comissão analisa matérias relacionadas à área da saúde pública e, a presente propositura dispõe sobre o alto índice de mosquitos transmissores da dengue, chikungunhya , Zika Vírus e a Guillan Barré nas áreas públicas em terrenos utilizados para armazenamento de veículos apreendidos ou armazenamento ou equipamentos destinados a leilões públicos em todo estado.

Após análise minuciosa, verificou-se a inequívoca importância da presente propositura e, aproveito para cumprimentar o Nobre Deputado propositor pela excelente iniciativa.

Diante de todo o exposto, no que tange a este nobre Relator, apresento manifestação Favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0018, de 2016.

É nosso parecer.

a) Gil Lancaster – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/6/2016.

a) Marcos Martins – Presidente
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