PARECER Nº 1372, DE 2016
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe “dispõe sobre a inclusão do estudo da Sociologia nas séries do Ensino Fundamental do currículo escolar”. 

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 05/02/2016 a 16/02/2016), nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade e Legalidade da Propositura, que se manifestou favorável ao Projeto de Lei Nº 0015, de 2016, com a emenda ora apresentada. 

Na sequencia do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento já citado.
Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que “dispõe sobre a inclusão do estudo da Sociologia nas séries do Ensino Fundamental do currículo escolar”.
A sociologia é uma ciência que estuda a forma de relacionamento entre os grupos, assim como as consequências dessa relação. Seu principal objetivo é o estudo da sociedade, focalizando na educação como uma forma importante de relacionamento entre as pessoas. Essa ciência é significativa para a conscientização social e a formação do espírito crítico. É também uma forma de aperfeiçoar o conhecimento social, auxiliando os interessados a compreenderem melhor o comportamento dos grupos sociais. A escola é uma instituição que atende as condições sociais e está sujeita a mudanças sempre que preciso, por isso é tida como um espaço de socialização. A escola deve abrir espaço para os alunos refletirem e analisarem sobre os acontecimentos do mundo e suas implicações e se posicionarem de forma política. Dessa forma, haverá o desenvolvimento do educando através da sociologia.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0015, de 2016, com emenda ora apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

É o nosso parecer,

a) Roberto Engler – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 7/6/2016. 

a) Rita Passos – Presidente

Marcia Lia – Roberto Engler – Rodrigo Moraes – Cezinha de Madureira – Welson Gasparini – Rita Passos – Carlos Giannazi – Adilson Rossi – João Paulo Rillo – Leci Brandão 
