                  PARECER N° 1447, DE 2016

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1414, DE 2015
Trata-se de projeto de autoria do Deputado Gil Lancaster, o qual pretende criar a Semana de Prevenção e Combate à Doença Renal.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por cinco Sessões Ordinárias, entre os dias 04/11/2015 e 11/11/2015, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável com emenda (fls. 04).

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Saúde, obtendo parecer favorável na forma do substitutivo e contrário à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls. 06/09).

Por fim, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

De início, registre-se que a iniciativa em apreço mostra-se bastante oportuna, na medida em que boa parte das enfermidades renais crônicas pode estar associada a outras doenças, como a hipertensão e hipercolesterolemia. Ademais, a alta incidência das doenças renais no Brasil recomenda a adoção de medidas preventivas efetivas, dentre as quais a adequada informação à população.

Observa-se, ainda, que a inclusão da Semana de Prevenção e Combate à Doença Renal no calendário oficial do Estado é medida que, a princípio, não representa impacto orçamentário, razão pela qual, no intuito de aprimorar o texto do projeto, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n. 1414, de 2015, a seguinte redação:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Oficial de Eventos do Estado a Semana de Prevenção e Combate à Doença Renal, a ser comemorada, anualmente, na semana que abrange o dia 12 (doze) de março, data em que se celebra o Dia Mundial do Rim.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Dessa forma, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1414, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto, e contrários à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, bem como ao substitutivo apresentado pela Comissão de Saúde.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo ora apresentado, contrário à emenda da CCJR e ao substitutivo da Comissão de Saúde. 

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Orlando Bolçone – Edson Giriboni – João Caramez – Vaz de Lima – João Paulo Rillo – Teonilio Barba 
