PARECER Nº 1358, DE 2016
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8, DE 2016



De autoria da Mesa Diretora, o Projeto de Resolução nº 08, de 2016, altera parcialmente a Resolução nº 897, de 2014, que dispõe sobre a concessão do Auxílio Pré-escolar no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado. 




Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de qualquer emenda ou substitutivo.



          Na sequência, foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, não encontrando óbices de natureza legal e jurídica, se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

                      Distribuída à esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabe-nos, na oportunidade, apreciá-la nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

  Em o fazendo, verificamos que a proposta visa elevar o limite máximo de idade das crianças que se enquadrem nas condições previstas para fins de percepção do auxílio, de forma a garantir o benefício, sem solução de continuidade, durante todo o período pré-escolar.




 No âmbito que nos compete opinar, constatamos que  a propositura está em consonância com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo, pois o artigo 3º do projeto prevê os recursos necessários para a sua implementação, por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

                                    Nosso parecer é, portanto, pela  aprovação do Projeto de Resolução nº 08, de 2016.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Vaz de Lima – Presidente

Orlando Bolçone – Edson Giriboni – Paulo Correa Jr – João Paulo Rillo – Teonilio Barba – Vaz de Lima 

