PARECER Nº 1598, DE 2016

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 226, DE 2016



O nobre Deputado Carlão Pignatari apresentou o Projeto de lei nº 226, de 2016, com o intuito de alterar a Lei nº 10.938/2001, que dispõe sobre a Política Estadual de Medicamentos.




Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 30/03 a 05/04/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.08.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  

Como já foi dito, a matéria cuida de aprimorar o texto original, no sentido de adequá-la ao espírito do legislador e a permitir que os remédios da Fundação do Remédio Popular possam alcançar com prioridade os pacientes carentes tratados na rede particular de saúde do Estado. 

À luz dos preceitos constitucionais a presente medida legislativa deverá ser tomada por concorrente, sobretudo se levarmos em consideração o artigo 24, inciso XII da Constituição Federal que autoriza concorrentemente os Estados de legislar sobre o assunto em comenta.

Portanto, a julgar pelos argumentos ora denunciados resta pacífico o entendimento sobre o caráter concorrente da iniciativa de proposições sobre matéria que trata da proteção da saúde pública.

Nesse diapasão, somos compelidos a considerar a proposição em condições de ser aprovada no que tange à nossa competência.    

Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 226, de 2016.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  19/10/2016.

a) Célia Leão – Presidente
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