PARECER N° 1378, DE 2016

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 291, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe institui o Programa de Proteção e Conservação do Patrimônio Espeleológico do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 46a a 50a Sessões Ordinárias, de 12 a 18/04/16, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser apreciada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado, tendo sido este deputado designado para sua análise, 

                                          Em o fazendo, verificamos tratar-se de medida bastante meritória, posto que objetiva garantir maior proteção e preservação das cavernas e cavidades naturais subterrâneas, patrimônio espeleológico que retrata o processo de evolução geológica, dos relevos e da vida em determinada região.

                                          Embora constituam bens da União, conforme prevê a Constituição Federal, são consideradas pela Carta Paulista áreas de proteção permanente, diante do seu inestimável valor, que propicia um vasto campo de pesquisas científicas, com grande importância ecológica, turística, educativa e econômica.


É, portanto, bastante oportuno que o Poder Executivo, conforme previsto no projeto em apreço, institua, por intermédio da Secretaria de Meio Ambiente, um programa específico com medidas apropriadas de proteção e conservação do patrimônio espeleológico paulista, a fim de garantir a sua preservação para as gerações futuras.


Diante de todo o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 291, de 2016.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/8/2016.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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