PARECER Nº 1493, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2510, DE 2016 

O Presidente da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, Senhor Deputado Teonilio Barba, remeteu ao Presidente desta Casa, por meio do Ofício CAPRT n° 14/2016, cópia do Ofício nº 001/2016 dos Servidores da Fundação Casa Pirituba – Divisão Regional DRM IV (fls. 2 a 5) e Boletim de Ocorrência registrado por servidores daquela unidade (fls. 6 e 7).

A pedido do Senhor Presidente desta Assembleia, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos termos do § 10 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que os autos tratam de reivindicações de servidores públicos estaduais que desempenham suas funções na Fundação Casa Pirituba. No remetido Ofício, funcionários expõem que tal unidade apresenta histórico de rebeliões, fugas, tumultos, movimentos de indisciplina, acidentes de trabalho, agressões físicas e verbais e consequentemente, lesões corporais e sequelas psicológicas, impostas aos servidores que ali estão no desempenho de suas atribuições.

No referido documento, os servidores declaram que, em 2015, o Governo do Estado havia se comprometido a garantir policiamento no entorno dos Centros Socioeducativos da Fundação – o que, segundo eles, não foi honrado. Denunciam ainda “certo grau de improbidade administrativa, por parte da atual gestão executiva, que gere a instituição há mais de 10 (dez) anos, sem conseguir, contudo sanar as irregularidades e adequações ao atendimento socioeducativo (...).”

Diante desse grave cenário, da falta de segurança e da insalubridade do ambiente de trabalho, os servidores da Fundação Casa entraram em greve em maio/2016, a fim de cobrar da Administração Pública condições para o devido desempenho de suas funções.

Portanto, diante de todo o exposto, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO
“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, por meio dos órgãos competentes, visando ao aumento de policiamento no entorno das unidades da Fundação Casa, sobretudo na unidade de Pirituba - DRM IV; à apuração de possível improbidade administrativa naquela repartição pública; e à melhoria das condições de trabalho desses servidores, sujeitos constantemente à insegurança física e psicológica, e a ambiente insalubre no desempenho de suas funções.”

a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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