
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1340, DE 2015 

AUTOR: Deputado Carlão Pignatari e outros

OBJETO: Denomina “Fued Simão” o Ambulatório Médico de Especialidades - AME, em Taquaritinga

Da análise da matéria, verificamos que, em documento de 7/10/2016, presente às fls. 18, o Departamento Regional de Saúde de Araraquara – DRS III, órgão da Secretaria de Estado da Saúde, informou-nos que a referida unidade ambulatorial ainda está sendo construída. E, em consulta ao site da Secretaria da Saúde, não consta o referido AME como unidade de saúde disponível em Taquaritinga (http://www.saude.sp.gov.br/humanizacao/homepage/acesso-rapido/grupos-macrorregionais-da-politica-estadual-de-humanizacao/2-norte-araraquara-barretos-franca-e-ribeirao-preto/unidades-de-saude).

Portanto, entendemos que, por ora, a propositura deixa de atender ao requisito previsto no artigo 1°, I, “c”, da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.

Diante do exposto e, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer técnico, solicitamos que o Deputado Carlão Pignatari providencie e junte aos autos, assim que o AME em questão passar a atender tal exigência legal, documento expedido pela referida Secretaria, comprovando que o prédio do Ambulatório Médico de Especialidades, em Taquaritinga,  está com suas obras concluídas e em condições de receber denominação.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANDRÉ SOARES
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