
INDICAÇÃO Nº 
1303
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, a destinação de recursos no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a Santa Casa de Misericórdia de Marília, situada à Av. Vicente Ferreira, 828, em Marília, São Paulo, Cep 17.515-900.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Marília, situada à Av. Vicente Ferreira, 828, em Marília, São Paulo, Cep 17.515-900, instituição filantrópica, um dos maiores complexos de saúde da região Centro-Oeste do Estado de São Paulo, referência do SUS, sobretudo em Alta Complexidade, para Marília e mais 61 Municípios, que integram a DRS-IX, com população estimada em 1.3 milhão de habitantes. É referência hospitalar para especialidades e procedimentos como ortopedia e traumatologia, cirurgia cardíaca e hemodinâmica, neurocirurgia, oncologia e terapia renal substitutiva, inclusive transplante renal.

Visando o crescimento das edificações de maneira organizada e estratégica, otimizando o fluxo interno do hospital, foi criado o Plano Diretor de Arquitetura que contempla projetos de suma importância para a continuidade da prestação de serviços com qualidade.

Dentro dessa realidade, apenas será possível levar adiante a execução desses objetivos, com o substancial apoio da presente solicitação. E esta é uma peque parcela de contribuição para o objetivo final, composto da seguinte programação:


- Construção do novo prédio de Serviço de Nutrição e Dietética (SND e Lactário), para adequação às normas previstas na NR 32 e especialmente a Res. ANVISA RDC 50, bem como tirar as atuais instalações do centro do bloco assistencial do RDC 50, bem como tirar as atuais instalações do centro do bloco assistencial do RDC 50, bem como tirar as atuais instalações do centro do bloco assistencial do hospital, com o valor estimado dessa obra de R$ 1.200.000,00 (Hum milhão e duzentos mil reais).


- Construção do vestiário e nova entrada para funcionários, contemplando entrada com controle de acesso atrav´pes de recepção e catracas, salão de reuniões e vestiário central feminino e masculino deacordo com NR 24, 32 e RDC 50, com obra orçada em R$ 1.100.000,00 (Hum milhão e cem mil reais).


- Construção do novo centro cirúrgico, obra de gran

de importância, pois o mesmo é considerado o coração do hospital, em virtude do caráter cirúrgico das internações que em 2015 representaram 72% das mesmas, visto que a atualização tecnológica ocorrida nos últimos anos tornou inadequada a edificação atual. Esse projeto atende a legislação vifente em especial a RDC 50 e contempla 12 salas dispostas de maneira estratégica permitindo a incorporação de ecnologas e sustentabilidade para o edifício, conforme orçamento de R$ 6.500.000,00 (seis milhões e quinhentos mil reais).

Há de se ressaltar a meritória atuação e o excelente desempenho da Santa Casa de Misericórdia de Marília e, portanto, solicitamos a especial atenção de Vossa Excelência ao pretendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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