
INDICAÇÃO Nº    1252

, DE 2016

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para fins de instalação de redutores de velocidade na Rodovia Arthur Matheus – SP 56/60, município de Santa Isabel.
JUSTIFICATIVA

                                         Moradores do município de Santa Isabel e motoristas que trafegam na Rodovia Arthur Matheus, SP-56/60 têm manifestado enorme preocupação com o trânsito nessa via. Verifica-se que a entrada e principalmente a saída de caminhões e carretas da Pedreira Santa Isabel, localizada às margens da Rodovia Arthur Matheus, está colocando em risco a vida de condutores de automóveis e caminhões. Sabe-se que a Rodovia SP-56/60 é constituída de mão dupla e encontra-se em condições precárias de conservação. Constata-se, também, que vários acidentes naquela rodovia têm gerado insegurança aos seus usuários.
                     Diante das razões expostas, a instalação de redutores de velocidade nas proximidades da entrada e saída de caminhões da Pedreira Santa Isabel, situada às margens da Rodovia Arthur Matheus trará, indubitavelmente, mais segurança ao trânsito naquela estrada.

Sala das Sessões, em

Deputado André do Prado
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