
INDICAÇÃO Nº 
1253
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine às Secretarias Estaduais da Fazenda e da Cultura SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS A FIM DE SE AUMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA PREVISTA NO PL750/2016 – QUE ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO ESTADO PARA O EXERCÍCIO DE 2017, DO PROGRAMA DE FORMAÇÃO CULTURAL – AÇÃO OFICINAS CULTURAIS – DA SECRETARIA DA CULTURA, PARA NO MÍNIMO, O VALOR DO ORÇAMENTO DE 2016 QUE FOI DE R$ 19.953.366,00.
JUSTIFICATIVA

Oficinas Culturais é uma Ação da Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo que atua desde 1986 na formação e na vivência da população no campo da cultura. O Programa é administrado pela organização social POIESIS – Instituto de Apoio à Cultura, à Língua e à Literatura. Durante estes 30 anos promove cursos de iniciação e capacitação artística nas mais diversas áreas, com atividades oferecidas para todas as faixas etárias – de crianças à terceira idade. 

As Oficinas Culturais estão presentes em várias regiões de São Paulo. Atualmente existem 15 unidades que atendem os 645 municípios paulistas, com mais de 71 mil vagas abertas por ano nas diferentes atividades oferecidas.

Dentre elas destaca-se a Oficina Cultural Sérgio Buarque de Holanda de São Carlos, que é referência na formação cultural e artística no município e região atuando como grande parceira dos artistas e produtores culturais locais. Embora com uma equipe reduzida, a Oficina vem mantendo extensa programação com cursos, palestras, oficinas, workshops e capacitações em gestão cultural, além de espetáculos e exposições em artes plásticas, audiovisual, circo, performance, história em quadrinhos, dança, fotografia, literatura, música e teatro. São atividades educativas, culturais, sociais e de entretenimento.

Para dezembro deste ano, a expectativa é atrair mais de 5 mil pessoas para as atividades já programadas em São Carlos. No entanto, as notícias de que a Secretaria da Cultura estaria planejando a redução das atividades daquela Oficina vem gerando grande angustia na comunidade e imprevisibilidade das ações planejadas para 2017. 

Também se destaca a Oficina Cultural Fred Navarro, inaugurada em dezembro de 2007, e que se tornou um polo irradiador das atividades de formação cultural na região de São José do Rio Preto e em mais 96 municípios.

Ao comparar os orçamentos das oficinas Culturais nos últimos anos verifica-se uma redução ano a ano, o que é extremamente desmotivador e vai contra a mobilização do segmento que acabou de reconquistar a manutenção do Ministério da Cultura no Governo Federal. Em 2016 o valor orçado e praticamente já realizado foi de R$ 19.953.366,00 e surpreendentemente a previsão para 2017 foi reduzida para R$ 12.576.964,00, de acordo com o PL750/2016. Portanto uma redução de mais de 60%! Sendo que o orçamento geral do Estado é da ordem de 180 bilhões de reais.

Nesse sentido pleiteamos à sua Excelência o Governador Geraldo Alckmin e aos Srs Secretários da Fazenda Helcio Tokeshi e da Cultura José Roberto Sadek para a manutenção das oficinas Culturais, que nesse momento de crise econômica e desemprego tornam-se ainda mais relevantes para a preservação da teia social, já tão fragilizada por essas crises.
Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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