
INDICAÇÃO Nº 
1275
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para investimentos na Beneficência Portuguesa de São Paulo, para que possa continuar prestando o devido atendimento aos pacientes mais necessitados.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação recursos, no montante indicado, para investimentos da Real e Benemérita Associação Portuguesa de Beneficência de São Paulo, com vistas a continuar prestando o devido e qualificado atendimento aos pacientes mais necessitados.

A Real e Benemérita Associação Portuguesa de Beneficência é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos de grande porte, composta por três unidades hospitalares, Hospital São Joaquim, Hospital São José e Hospital Santo Antônio, onde, 60% dos atendimentos são voltados ao Sistema Único de Saúde- SUS, com toda a linha de serviços, desde os exames mais simples até os mais complexos, inclusive transplantes.

Em 2015 a entidade realizou, apenas pelo SUS, mais de 48 mil consultas, 18 mil internações, 12 mil cirurgias, 4 mil partos e 433 mil exames ambulatoriais.

Destaque se dá aos números relativos à cardiologia, que representaram: 30% das cirurgias cardíacas de todo o Estado de São Paulo; 20% das cirurgias pediátricas do Estado de São Paulo; 41% dos cateterismos pediátricos do Estado de São Paulo; 28% dos cateterismos adulto do Estado de São Paulo.

O Hospital Santo Antonio, localizado na Zona Leste da capital paulista é voltado exclusivamente aos pacientes oriundos do SUS, cujo objetivo é oferecer à população carente os serviços essenciais à saúde, mantendo a reconhecida qualidade da Beneficência Portuguesa de São Paulo.

Ocorre que pelo excesso de atribuições, encargos e serviços prestados, face à forte demanda, passa por crítica situação financeira que se reflete, diretamente, no atendimento dos que mais precisam.

O recurso destinado à finalidade acima é imprescindível e urge ser concedido, para manter o patamar de aprimoramento na prestação dos serviços, sobretudo aos pacientes previdenciários, objetivando sanar o sofrimento e salvar vidas, com especial atenção aos menos favorecidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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