
MOÇÃO Nº 76, DE 2016

A Associação Chapecoense de Futebol é um clube de futebol brasileiro, sediado na cidade de Chapecó, Santa Catarina. Foi fundado em 10 de maio de 1973, com o objetivo de restaurar o futebol da cidade. Na década de 70, a região possuía alguns times amadores, sendo inexpressiva em relação ao futebol profissional.  

Com o propósito de reverter essa situação, alguns desportistas, jovens e apaixonados pelo esporte, decidiram se reunir e criar um time de futebol profissional para a cidade, nascendo assim a Associação Chapecoense de Futebol.

Em nível nacional e internacional o time fazia uma campanha brilhante, a ida à cidade colombiana de Medellín para o final da Copa Sul Americana, coroaria uma temporada de glória para o time catarinense.  Mas na madrugada de terça-feira do dia 29/11/2016, o avião que transportava a equipe do Chapecoense sofreu um acidente em uma área montanhosa de difícil acesso, à 50 km de Medellín. Com um total de 77 pessoas a bordo, dos quais 68 eram passageiros e 9 eram tripulantes. As autoridades colombianas confirmaram 71 óbitos, e acreditam que a causa do acidente seja uma pane elétrica na aeronave.

Consternados, lamentamos profundamente tragédia ocorrida na madrugada de terça feira, 29 de novembro, envolvendo a delegação, profissionais de imprensa e tripulação, que se deslocava para Medellín, onde enfrentaria a equipe do Atlético Nacional pelo primeiro jogo da final da Copa Sul Americana de Futebol.

Nesse momento de perda e de profunda tristeza, gostaríamos de manifestar o mais sincero sentimento de pesar e solidariedade á Associação Chapecoense de Futebol, seus torcedores e em especial, aos familiares e amigos dos atletas, da comissão técnica, jornalista, tripulantes e dirigentes.

Que todos encontrem paz ao lado do pai celestial.

As nossas preces também estão com toda a cidade de Chapecó.

É realmente muito difícil expressar em palavras a sensação de dor que aflige a todos nesse momento.

Aos sobreviventes, reitero a emissão de toda energia e pensamento positivo para que se recuperem o mais breve possível.

Hoje estamos todos em oração pela chapecoense, e somos todo parte de um mesmo time.

Que Deus abençoe a todos!


Em vista do exposto e da gravidade dos acontecimentos,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Prefeitura Municipal de Chapecó, a Associação Chapecoense de Futebol, a Federação Catarinense de Futebol, a Câmara Municipal de Chapecó e a Confederação Brasileira de Futebol, a fim de que acolham a manifestação de solidariedade do Parlamento Paulista ao povo catarinense e de todo o País, em razão da maior tragédia da história do Futebol Brasileiro, ocorrida na madrugada de terça-feira, 29 de novembro de 2016.
Sala das Sessões, em 1/12/2016
a) Deputado Caio França


