
INDICAÇÃO Nº 
1293
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação de recursos para aquisição de rolo compactador no município de Pardinho.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi encaminhada pelo prefeito Benedito da Rocha Camargo Junior e faz-se necessário para aquisição de rolo compactador vibratório para apoio a conservação adequada das estradas rurais, fortalecendo o desenvolvimento das atividades dos pequenos e médios produtores rurais garantindo o aumento da produtividade e competitividade agrícola no Estado, aumentando as oportunidades de emprego e renda para pequenos agricultores e suas famílias.

A manutenção de estradas rurais envolve um conjunto de práticas que necessitam de máquinas e equipamentos adequados com a finalidade de obras de recuperação, e conservação para evitar a erosão da terra, a degradação do meio ambiente, garantindo um tráfego normal de veículos e o escoamento da produção agrícola segura durante as épocas de chuvas e de secas, além de reduzir o custo gastos hoje com a manutenção das estradas rurais.

Dessa maneira, encaminhamos a presente indicação para as devidas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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