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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guarulhos, pelos seus 456 anos, a ser comemorado no dia 08 de dezembro de 2016.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Sebastião Almeida, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Professor Jesus.

JUSTIFICATIVA

Guarulhos foi fundada pelo Padre Jesuíta Manuel de Paiva em 08 de dezembro de 1560, com o nome de Nossa Senhora da Conceição, recebeu este nome posteriormente, originado da aldeia dos Guarus, oriundos da tribo dos Guaianases, da Nação Tupi.

Tendo sua economia baseada na mineração do ouro, a ´princípio, Guarulhos foi se expandido com relativa importância, por estar localizada nas proximidades do município de São Paulo.

A atividade agrícola sofre com a influência do clima e, praticamente, se resumiu ao cultivo da cana de açúcar, para produção de aguardente e álcool. Surgiram os engenhos, alguns pecuaristas, criadores de gado, e a mão de obra disponível vinha dos índios e dos escravos negros, vindos de fora.

Com a Lei Áurea, a mão de obra escasseou, e muitos senhores de terras, deixaram de produzir pela falta de empregados. Ainda assim, podia-se verificar na região pequenos produtores de café, feijão, milho, tabaco, alguns produtores de carvão e vinho.Havia, também, alguns criadores de gado, de suínos, caprinos e apicultores. 


A região sempre foi fadada à prosperidade. As novas construções atraíram produtores e comerciantes de madeira, pedras e tijolos. A consequência foi a necessidade da instalação de um terminal ferroviário, reivindicado pelos produtores, que precisavam transportar as mercadorias. Surgiu, então, o primeiro ramal  ferroviário Guapyra-Guarulhos, conhecido também como “Trem da Cantareira”.


Eram cinco as estações em território guarulhense: Vila Galvão, Torres Tibagy, Gopoúva, Vila Augusta e Guarulhos, além do prolongamento até à Base Aérea em Cumbica.

Chegaram, também, as instalações de energia elétrica, de linhas telefônicas, as indústrias e escolas, as atividades de transportes de passageiros e mercadorias.


A primeira Biblioteca Pública chegou em 1940, juntamente com o primeiro Centro de Saúde e, depois disso, Guarulhos não parou mais de crescer. A construção da Santa Casa de Misericórdia, as atividades do setor elétrico, metalúrgico, de plásticos, alimentício, calçados, couros, peças para automóveis e outras tantas fizeram com que cada vez mais a população procurasse se estabelecer na região.


Essas breves palavras sobre minha querida Guarulhos, servem apenas para reafirmar minha admiração e carinho por esse povo que luta, de sol a sol, desde a emancipação do Município, até hoje, para tornar Guarulhos uma cidade próspera, com qualidade de vida, com justiça, saúde, educação e segurança.


Parabenizo os munícipes da cidade que escolhi para viver, a cidade que me acolheu e à minha família, onde por três vezes exerci o mandato de Vereador e, também, através da qual me elegi Deputado Estadual.


Parabéns Guarulhenses! Vamos continuar nossa luta e nossas reivindicações para que Guarulhos, que já é hoje o segundo mais importante município do Estado, tenha uma trajetória cada vez mais ascendente e vitoriosa. Que Deus nos abençoe sempre!

Sala das Sessões, em

Deputado Gileno Gomes
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