PROJETO DE LEI Nº 906, DE 2016

Institui o “Dia do psiquiatra”.



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do psiquiatra” no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 13 de agosto.



Artigo 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



A psiquiatria é uma área da medicina que, ainda nos dias de hoje, sofre com enorme estigma e preconceito. Para muitos, o psiquiatra é o médico que cuida de loucos. Equívoco que se estende aos pacientes psiquiátricos, frequentemente considerados pessoas “perturbadas”, “fracas” ou mesmo de “pouca fé”.



Esse preconceito atrasa a busca por tratamento adequado e a melhora do paciente. Este, mesmo diante de grande sofrimento psíquico e até mesmo físico, resiste o máximo que pode consultar um psiquiatra. Antes, ele procura outros especialistas: clínicos gerais, cardiologistas, neurologistas. Somente após muita tentativa e erro, quando não se vê livre dos sintomas e não enxerga outra alternativa, é que busca a ajuda da psiquiatria.



É muito importante esclarecer que o psiquiatra é um “médico de louco” sim, mas não apenas. A loucura é um dos transtornos mentais estudados pelo psiquiatra. Além dela existem muitos outros, como ansiedade, depressão, transtorno bipolar, TOC, transtornos alimentares, de personalidade, dependência química etc.



Diante da importância desse profissional, submeto a apreciação dos meus nobres pares.

Sala das Sessões, em 9/12/2016.
a) Gil Lancaster - DEM

