PROJETO DE LEI Nº 
881, DE 2016

Dá denominação de “APPARECIDO MENDES” à passarela localizada no km 163 da Rodovia Constante Peruchi - SP 316, no município de Cordeirópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Apparecido Mendes” a passarela situada no km 163 da Rodovia Constante Peruchi - SP 316, no município de Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A proposição objetiva homenagear a memória do senhor Apparecido Mendes, denominando uma passarela situada no quilômetro 163 da Rodovia Constante Peruchi (SP-316), no município de Cordeirópolis, cidade na qual o homenageado viveu toda a sua vida e onde lançou exemplos vigorosos de religiosidade, amor à família, trabalho, solidariedade e ação comunitária, tendo seus semelhantes por objetivo principal.


O Senhor Apparecido Mendes nasceu em 20 de setembro de 1943, em Cordeirópolis, era filho de Angelo Mendes e Ana Meier. Foi casado com a senhora Rosa Delmondi Mendes, com quem teve três filhos, Geraldo Jose Mendes, Gilberto Aparecido Mendes e Gilmara Cristina Mendes. Complementado sua família são seus netos, Rafael Mendes Berg, Luana Mendes e Gabriela Mendes e, são seus irmãos, Jose Mendes (in memoriam), Catarina Mendes Alberton, Santina Mendes Vito, Antonia Mendes Alberton, Maria Mendes Rodrigues e Antonio Mendes. Todos seus familiares são residentes no bairro ao qual se fixaram desde quando chegaram da roça à cidade, bairro Vila Nossa Senhora Aparecida.

Sempre foi uma pessoa muita querida no bairro e na comunidade, trabalhou em Cordeirópolis, nas empresas Cerâmica do Zonta e Indústria de Papel R. Ramenzoni por 27 anos, onde se aposentou. 

         
Participou da organização e trabalhou nas festas do Padroeiro da cidade, “Santo Antonio”. Também participou desde 1985 do movimento Pró-Construção da Igreja Nossa Senhora Aparecida. Dedicou-se de forma voluntária e amorosa às atividades da comunidade paroquial, a fim de que as obras fossem concluídas e melhoradas.


Faleceu no dia 16 de outubro de 2016, deixou um grande legado para seus filhos netos e netas no sentido do trabalho coletivo, voluntário e de respeito e amor ao ser humano. Em nossa lembrança fica muita saudade, o eco de sua alegria, sua disposição e o exemplo de valorização das pessoas. 


Assim, conto com o apoio dos nobres pares, a fim de que esta propositura seja aprovada.

Sala das Sessões, em 6/12/2016.
a) Marcia Lia - PT

