PROJETO DE LEI Nº 915, DE 2016

Classifica Borborema como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Borborema.

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA


Borborema possui atrativos naturais, proporcionando aos seus visitantes uma área extensa para a prática de pesca, passeio náutico e banho, oferecendo também bordados e enxovais no segmento de cama, mesa e banho com fabricação própria, além de realizar o Carnaval de Rua, a Festa do Peão de Boiadeiro e a Feira Agroindustriale de Artesanato, razão pela qual é importante que a mesma possua condições de receber os turistas interessados nessas atividades.


A cidade é pacata e agradavel, o rio Tietê represado em Avanhandava proporcionou praias e com elas multiplicaram-se condomínios as suas margens possibilitando a existência de um turismo a ser desenvolvido como alternativa econômica.


Borborema está localizada no centro oeste de São Paulo, o município compõe a sexta unidade de gerenciamento de cursos hídricos (UGRHI) do Estado de São Paulo. Próximo ao rio Tietê, localiza-se a praia fluvial conhecida como praia do Juqueta, que tem atraído um número cada vez maior de visitantes, um lugar admirável marcado pela tranquilidade diversão e um profundo contato com a natureza.


Também se constituem potenciais turísticos, os demais canais fluviais desta localidade, representados principalmente pelo Ribeirão dos Porcos e seus afluentes.


A praia do Juqueta é um lugar agradável. Conta com uma área verde de 54.000 m2, proporcionando aos visitantes horas agradáveis; um aconchegante restaurante, banheiros com duchas, área de camping e quiosques que podem ser utilizados para churrasco.


A usina hidrelétrica das três barras que margeia o Rio Ribeirão dos Porcos, localizada na área rural, proporciona aos seus visitantes cachoeiras para banhos e esportes radicais.


O pesqueiro Pito Aceso, localizado em um sítio do bairro rural Tanquinho, com restaurante que serve comida típica do interior, capacidade para 170 pessoa, dois sanitários, 4 televisores e aparelhos de som com caixas acústicas, duas represas, e quatro tanques de peixe para pesca esportiva, um parque para recreação infantil, uma grande área verde com horta e animais.


O caminho caipira – representados pela fauna, flora, morfologia do terreno e recursos hídricos, podem ser utilizados para implantar alternativas de entretenimento e lazer, opções de fornecimento de produtos para a manutenção do negócio, como hortas e pomares, embelezamento por meio de paisagismo, opções que, além da atividade em si, valorizam o ambiente, favorecendo, sensivelmente, a atração de demanda. Hoje seguindo a nova tendência mundial Caminho Caipira com a ideia de resgatar o jeito simples de levar a vida no campo, compartilhando com amigos, caminhantes, ecologistas e todos aqueles que gostam de bons momentos de paz, tranquilidade e harmonia com a natureza. Além de tudo isto, todo visitante poderá saborear as delícias de uma gostosa comida caipira feita no fogão à lenha, mesclada com a boa culinária italiana.


Borborema, uma cidade hospitaleira; seu povo tem um potencial considerável na fabricação, venda de bordados e enxovais em geral. Com várias fábricas e lojas de diversos segmentos no ramo de bordados e enxovais, a cidade se destaca hoje como o Território dos Enxovais, sendo destaque na mídia devido aos excelentes produtos confeccionados. 

                
Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 13/12/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

