
INDICAÇÃO Nº 
1315
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a liberação de recursos no montante de R$ 120.000,00 (cento e vinte e mil reais) à Associação Veterano Esporte Clube Comunitário Cidade Tiradentes, CNPJ 10.296.216/0001-08, para projeto social com crianças em estado de vulnerabilidade. 

JUSTIFICATIVA

Associação Veterano Esporte Clube Comunitário Cidade Tiradentes, CNPJ 10.296.216/0001-08 entidade Filantrópica, sem fins lucrativos, legalmente constituída, com sede à Av. dos Têxteis, 2946 – Sala 5 e 6 – Cidade Tiradentes, São Paulo/SP, e tem, como objetivo, agregar jovens para prática de várias modalidades esportivas, enfatizando a qualidade de vida com responsabilidade

Associação Veterano Esporte Clube Comunitário Cidade Tiradentes, está inscrita no Cadastro Estadual de Entidades do Estado de São Paulo, declarada de utilidade Publica através da Lei nº 16.319 de 28 de Novembro de 2016.

Contemplar essa entidade com a liberação do mencionado recurso é fazer justiça ao abnegado gesto do voluntariado, onde o objetivo precípuo dos dirigentes dessa Instituição é promover práticas saudáveis afastando os jovens da ociosidade e, principalmente, dos vícios. 

O alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, uma vez que a iniciativa é de grande alcance social,  com um olhar em especial as crianças, adolescentes e jovens em estado de vulnerabilidade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Professor Auriel
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