
INDICAÇÃO Nº 
1310
, DE 2016

Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), em favor do Hospital do Câncer de Barretos para que possa promover a correta manutenção de suas atividades hospitalares e prestar com excelência o correto atendimento aos pacientes carentes.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), em favor do Hospital do Câncer de Barretos para que possa promover a correta manutenção de suas atividades hospitalares e prestar com excelência o correto atendimento aos pacientes carentes.

O Hospital do Câncer de Barretos é uma instituição filantrópica cuja filosofia é atender ao próximo com amor e sem distinção.

A instituição conta com 53 anos de experiência na área hospitalar e é uma referência mundial no tratamento do câncer, tornando-se grande em seus números e no apoio incondicional da população, sendo o maior e mais avançado hospital oncológico do país com atendimento 100% voltado aos pacientes oriundos do Sistema Único de Saúde – SUS.

Ressalta-se que o hospital possui quatro unidades na cidade de Barretos, uma unidade no município de Jales e uma unidade de prevenção do câncer no município de Fernandópolis, perfazendo um total de 76.360 (setenta e seis mil, trezentos e sessenta) pacientes atendidos e 436.748 atendimentos.

A instituição presta atendimento na área de sua especialidade para os moradores dos municípios de Andradina, Barretos, Bebedouro, Birigui, Colina, Fernandópolis, Guaíra, Jales, Olímpia, Pereira Barreto, Penápolis, Santa Fé do Sul e Votuporanga.

A referida instituição tem como missão a promoção humana de crianças e adolescentes portadores de câncer, dando-lhes assistência social, moral, médica e hospitalar. Seu objetivo é a pesquisa do câncer, a fim de recuperar os pacientes dentro de suas possibilidades físicas, além de lhes dar condições de alojamento e locomoção para seu tratamento.

O Hospital também está presente com unidades de prevenção e tratamento em Porto Velho-RO, Juazeiro-BA e Campo Grande-MS.

Ademais, a exemplo de sua excelência e reconhecimento internacional, recebeu o título de “Instituição Irmã” do MD Anderson Cancer Center, o maior centro de tratamento e de pesquisa oncológica do mundo, tornou-se “Instituição Gêmea” do Saint Jude Children´s Research Hospital, o maior hospital oncológico pediátrico do mundo e ainda recebeu o prêmio Avon de “Campeão Mundial em Avanço na Área Médica no Combate ao Câncer de Mama”.

É notório que a tabela de reajuste do SUS está há mais de 14 anos sem reajuste e o custo mensal do Hospital do Câncer de Barretos é superior a R$ 30 (trinta) milhões, sendo assim imprescindível a destinação do recurso acima descrito para manter o patamar de aprimoramento e excelência na prestação de serviços oncológicos à população, com especial aos menos favorecidos.
Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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