
INDICAÇÃO Nº 
1319
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos técnicos e financeiros necessários visando evitar o fechamento e a consequente ampliação da Oficina Cultural Regional Sergio Buarque de Holanda, no município de São Carlos-SP.

JUSTIFICATIVA

As Oficinas Culturais do Estado de São Paulo estão programadas para serem fechadas em diversos municípios, incluído neste rol o município de São Carlos-SP, devido aos cortes de recursos públicos determinados pelo Excelentíssimo Governador Geraldo Alckmin. Ocorre que nas oficinas são oferecidos cursos de iniciação, oficinas de capacitação e projetos profissionalizantes importantes para a vida das crianças, jovens e adultos do município.

A oficina cultural Regional Sergio Buarque de Holanda, localizada em São Carlos, é o último espaço gratuito para fomento da cultura, ocorreu ainda que com o fechamento de duas unidades São Carlos ampliou sua cobertura, passando de 13 para 50 cidades atendidas.

Não há duvidas quanto a necessidade de estudos para a continuidade e ampliação da referida oficina cultural, pois será de incomensurável valia para a área cultural do município de São Carlos e região.

Sendo assim, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar esta autora para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Marcia Lia
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