
INDICAÇÃO Nº 
1324
, DE 2016

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a realização de estudos visando o envio à Assembleia Legislativa de projeto de lei alterando a incidência do ICMS de combustível de aviação, dos atuais 25% para 20%, viabilizando assim a implantação de voos comerciais em cidades do Estado que contam com aeroporto adequado para tal fim, como é o caso de Dracena/SP. 

JUSTIFICATIVA

A cidade de Dracena ocupa papel importante no desenvolvimento do oeste paulista, região também conhecida como Nova Alta Paulista. O município tem se destacado na última década pela diversificação econômica, apresentando grande crescimento do polo industrial, bem como na produção agropecuária, com destaque para a fruticultura, merecendo também destaque a indústria de açúcar e álcool presente na região.

Demais disso, Dracena se encontra localizada na confluência dos estados de São Paulo, Mato Grosso do Sul e Paraná, o que dota o município de potencial centro de serviços de transporte de toda natureza. 

O Aeroporto Estadual Capitão Muliterno de Dracena depois da série de melhorias realizadas em 2004 pelo Governo de São Paulo, atendendo solicitações deste parlamentar, ficou apto a receber voos comerciais. Desde então, a prestação deste serviço tornou-se expectativa para a população de Dracena e região. Foram realizadas obras de balizamento; de iluminação do pátio; de instalação de alambrado; também recapeamento das pistas com colocação de arranhaduras para auxiliar no escoamento de água de chuva.

Com a realização das citadas obras, começou uma campanha pela instalação de voos comerciais, operados pelo aeroporto de Dracena. Esta campanha foi encabeçada pelo Vereador Francisco Rossi, pelo Prefeito José Antonio Pedretti, com total apoio e participação deste parlamentar. Consultamos na época as companhias Gol e Azul e recebemos da Azul resposta afirmativa quanto ao interesse em implantar serviço de voo comercial pelo aeroporto de Dracena.

Mais recentemente, outra vez consultada, a Azul apresentou como problema para atender com serviço de transporte aéreo a cidade de Dracena o valor do combustível das aeronaves que, no Estado de São Paulo, sofre brutal acréscimo devido à alíquota do ICMS ser de 25%, a maior do Brasil. Segundo a companhia, o consumo de combustível na decolagem das aeronaves é muito grande, o que muitas vezes inviabiliza a implantação de escalas em voos já existentes.

Está pronto para a deliberação do Plenário do Senado Federal o Projeto de Resolução 55/2015, que fixa o máximo de 16% a alíquota do ICMS incidente sobre querosene de avião. Na tramitação deste projeto no Senado ficou clara a necessidade de se baratear o transporte aéreo no Brasil, tendo em vista as dimensões continentais do país, bem como o atraso nas obras de infraestrutura viária. Dessa forma, toda iniciativa para melhorar o transporte de pessoas e mercadorias deve ser bem vinda.

Da mesma forma, o Estado de São Paulo vem enfrentando problema de saturação nas principais rodovias, principalmente no entorno da capital e das principais cidades do interior, devido à insuficiência da oferta de serviço de transporte. Tal problema, que é visível,  justifica a presente indicação pois, diminuindo-se a alíquota do combustível das aeronaves se dará incremento para a instituição de novas linhas comerciais e, dessa forma, crescerá o atendimento aos usuários o que redundará em incremento do gasto de combustível, recuperando a perda inicial que poderia ser causada pela diminuição da alíquota do ICMS.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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