MOÇÃO Nº 81, DE 2016

A presente proposta de moção visa aplaudir e congratular o maior comunicador dos últimos tempos, o carismático apresentador Silvio Santos que primazia uma virtude baseada na simpatia, alegria, confiança e otimismo. Por trás do sorriso que alegra as telas de milhões de brasileiros está um dos mais talentosos empreendedores da história do país.
Filho de dois imigrantes judeus nascidos no antigo Império Otomano, Senor Abravanel, nome de batismo de Silvio Santos, nasceu em 12 de dezembro de 1930, no bairro da Lapa, no Rio de Janeiro. Desde muito cedo teve espírito empreendedor e com apenas 14 anos começou a vender capinhas de plástico para guardar títulos de eleitor nas ruas do Rio de Janeiro.

O potencial da voz de Silvio nas ruas do Rio de Janeiro logo chamou a atenção e, assim, foi convidado para fazer teste na Rádio Guanabara. Passou em primeiro lugar e logo se destacou como um dos melhores comunicadores. Contudo, à época, o trabalho como ambulante rendia mais e assim decidiu voltar às ruas para vender suas mercadorias.

Após ser convocado para o exército com 18 anos, não havia mais compatibilidade de horários e decidiu voltar as rádios como locutor. Aos 20 anos, o jovem radialista decidiu tentar a vida em São Paulo, onde apresentava espetáculos e sorteios em caravanas de artistas. Para incrementar a renda, ele criou uma revista chamada “Brincadeiras para Você”, que trazia palavras cruzadas, passatempos e charadas, e era vendida por ele mesmo nos comércios da cidade.

O talento para os negócios abriu as portas para o empreendimento que transformaria Silvio em um dos homens mais influentes e conhecidos do Brasil. Em 1958, seu amigo e também radialista Manoel da Nóbrega estava com dificuldades para administrar uma empresa de venda de brinquedos a prazo, o conhecido Baú da Felicidade, e é claro que Silvio Santos viu ali uma grande e excelente oportunidade assumindo o controle total da empresa.

O apresentador manteve o sistema de crediário, mas expandiu o negócio, criando lojas em que as pessoas poderiam trocar os carnês quitados tanto por brinquedos quanto eletrodomésticos. Silvio Santos é exemplo de competência, dedicação e trabalho, uma pessoa que não mede esforços para alcançar e concretizar seus objetivos.

Apresentador e empresário de sucesso, na década de 1970 Silvio Santos começou a pensar em ter sua própria emissora de TV. O sonho mais uma vez se concretizou e a partir de 1975 já tinha seu próprio canal de televisão. Em 1981 passou a formar o Sistema Brasileiro de Televisão sendo considerado o maior comunicador da história.

Toda sua popularidade à frente das câmeras rendeu, inclusive, convites para que ele entrasse no mundo da política, o que quase aconteceu nas eleições presidenciais de 1989. Ele chegou a lançar campanha na televisão, mas a candidatura acabou barrada na Justiça sob a alegação de que ele era dono de uma concessionária de TV.

Ao longo das décadas de 1980 e 1990, Silvio se dedicou especialmente à consolidação e expansão do SBT. Comunicador, apresentador, empresário e acima de tudo uma pessoa carismática, Silvio Santos ganhou o carinho e respeito de todos os funcionários da emissora e principalmente de toda população brasileira.

Com mais de cinco décadas de prosperidade o Grupo Silvio Santos sempre se supera em todos os aspectos, seja ele empresarial, seja ele televisivo. Silvio Santos é um homem futurista, está sempre um passo a frente de seu tempo superando qualquer expectativa ao seu respeito.

Com 86 anos completados no ultimo dia 12/12/2016 é um homem admirado que recebe congratulações diariamente. Exemplo disso é a exposição que acontece em São Paulo no Museu da Imagem e do Som (MIS) “Silvio Santos Vem Aí”, que expõe sobre a carreira e o sucesso do apresentador.
Suas experiências, provações e realizações conquistadas por meio de muito trabalho, dedicação e honestidade, faz com que sua própria vida seja um exemplo desse princípio, se tornando exemplo para muitos empresários, apresentadores e todos aqueles que têm o privilégio de conviver ao seu lado.

Acima de tudo Silvio Santos é um exemplo de pai, marido e cidadão. Uma pessoa que merece reconhecimento sublime das ações praticadas que transcendem os limites da razão, e se transformam na base invisível da sociedade, a estrutura sobre a qual muitas pessoas edificam suas vidas e comportamentos, com fé, alegria e esperança. Baseados nesses princípios de comunicação que Silvio Santos transmite aos seus telespectadores e a todos nós, é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o apresentador SENOR ABRAVANEL – SILVIO SANTOS pelo importante trabalho difusor da comunicação que incendeia de esperança e alegria o coração de todos nós.

Que cópia da presente MOÇÃO de APLAUSOS seja encaminhada ao apresentador SILVIO SANTOS no endereço do SBT – Sistema Brasileiro de Televisão, sito a Av. das Comunicações, 04, Vila Jaragua – Osasco/SP – CEP: 06276-905

Sala das Sessões, em 16/12/2016.
a) Igor Soares

