PROJETO DE LEI Nº 920, DE 2016

Dá a denominação de "Imperídio de Queiroz" a passarela localizada no KM 410 + 200m da SP-334 (Rodovia Cândido Portinari), no município de Cristais Paulista. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Imperídio de Queiroz” a passarela localizada no KM 410 + 200m da SP-334 (Rodovia Cândido Portinari), no município de Cristais Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Senhor Imperídio de Queiroz, foi o segundo filho de uma família de oito irmãos, sendo quatro homens e quatro mulheres. Filho do Senhor Abílio José Queiroz e Senhora Eutérpia Queiroz, nasceu em 03 de setembro de 1937 na cidade de Igaçaba – SP.


Ainda com pouca idade, a família mudou-se para o Município de Igarapava-SP, na fazenda São João, próximo ao lugarejo denominado “Cochos”. Ali cresceu, estudou apenas até o 3º ano primário, pois além da distância da escola e acordar muito cedo, preferiu dedicar-se ao trabalho. Trabalhando sempre na terra, inclusive contava que com apenas 14 anos, arava a terra com junta de bois. Ajudava também no manuseio do gado, tirava leite e demais atividades do dia-a-dia, também no cultivo de arroz, milho e algodão. A essa altura, os pais já possuíam uma boa fazendinha, mas tudo muito simples. 


Senhor Imperídio de Queiroz casou-se com 24 anos com a Senhora Luiza Nunes Campos Queiroz, filha do saudoso José da Silva Campos, conhecido como “Seu Juca Campo”, por muito anos inspetor do quarteirão, dedica-se a promover a paz e equidade na região de Pedregulho até os limites da cidade de Igarapava. 


Após casados, vieram morar na Fazenda Ressaca, de propriedade do sogro “Senhor Juca Campos” no município de Pedregulho-SP, próximo ao lugarejo denominado “Ribita Unha”, lugar de alta altitude, propício para o cultivo de café, até hoje, principal atividade da região. 


Assim, desde então se dedicou a essa atividade. O casal tem três filhos. Residem em Franca-SP, mas conservem o Sítio Ressaca e a atividade cafeeira. No cultivo da lavoura cafeeira, na compra de insumos e na venda das sacas de café, por longos e longos anos, sempre negociava no armazém do Senhor Nelson Gilberto em Cristais Paulista – SP. 


Da religião espírita, praticante, frequentava o Centro Espírita José Mineiro, em Alto Porã, distrito de Pedregulho-SP. Em Franca, colaborava nas atividades do IMA -  Instituto de Medicina do Além (Dr. Alonso) presidido pelo Senhor João Berbel, era muito conhecido e respeitado por todos. Pessoa de caráter e bons exemplos, trabalhador, esposo exemplar, bom pai, bom sogro, bom avô, amigo, zeloso e caridoso com todos. Senhor Imperídio era a árvore frondosa em cuja sombra, todos procuravam se abrigar, em momentos alegres e tristes, pois este homem tinha sempre uma palavra de conforto. 


Infelizmente no dia 01/02/2012 o Senhor Imperídio de Queiroz veio a falecer de um acidente na Rodovia Cândido Portinari, deixando saudades a todos os seus familiares e amigos e com a esperança que podemos mudar o mundo se tivermos amor ao próximo.


Constatado o óbito, os familiares fizeram doação das córneas, pois sabiam que seria de sua vontade ajudar o próximo. 


Deixou como legado, a coragem, a honra, o caráter e a perseverança de um bravo, de um forte que nunca morre, se perpetua. 


Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 14/12/2016.
a) Roberto Engler - PSDB

