PROJETO DE LEI Nº 922, DE 2016

Classifica Ituverava como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a Cidade de Ituverava.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Localizada a 400 quilômetros da capital do Estado, passando à categoria de município em 1885, o município de Ituverava – “salto brilhante”, em tupi, conta com uma população de 38.695 habitantes. 

Com um potencial turístico que enseja o pleito de Município de Interesse Turístico, nos termos do que dispõe a Lei Complementar nº 1.261, de 29 de abril de 2015, cumpre destacar os seguintes pontos e festas.

No âmbito turístico, a cidade conta com o Museu Histórico, o Centro Cultural, as Igrejas Nossa Senhora do Carmo, Nossa Senhora do Rosário e São João Batista, a Praça Dez de Março, umas das mais belas do país, o Parque Recreio (onde está situada a cachoeira Salto Brilhante que denomina a cidade) e a Represa Paulo Borges, faz parte do circuito turístico Projeto Portinari.

Muitos são os motivos que nos levam a propor ao Município de Ituverava,  a categoria como de Interesse Turístico, ante as tradições culturais, patrimônios históricos, artesanatos, lindas paisagens, centros de lazer, além de ótimos serviços de gastronomia e de hotelaria.
Por todos os motivos apresentados, nada mais justo que se transforme Ituverava em “Município de Interesse Turístico”, esperando que a propositura receba a acolhida dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 14/12/2016.
a) Barros Munhoz - PSDB

