PROJETO DE LEI Nº 923, DE 2016

Classifica Itapira como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a Cidade de Itapira.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A história da cidade de Itapira começa a partir do bairro do Macuco. A partir deste bairro a colonização efetiva da cidade é construída. Em  08 de fevereiro de 1890, por votação, foi escolhido o nome de Itapira. Nome que veio a ser  adotado no mês de abril do mesmo ano.

A 159 Kms da Capital paulista, segundo dados do IBGE de 2011, a cidade conta com 68.933 habitantes. Localizada na região de governo de Campinas, e tendo como  vizinha as cidades de  Mogi Mirim, Mogi Guaçu, Espírito Santo do Pinhal, Águas de Lindóia, Serra Negra, Amparo, Santo Antonio da Posse, Líndóia, Jacutinga (MG) e Monte Sião (MG), Itapira está cercada numa região de potencial turístico de grande relevância para o Estado de São Paulo e já conta com uma grande rede hoteleira e gastronômica que tem atendido tanto os visitantes que circulam pela região, quanto os turistas que tem visitado a cidade em razão das atividades ali desenvolvidas.

Dentre os pontos turísticos da cidade, destaque-se: Morro do Cruzeiro – a 1.240 metros de altitude, está situado em um dos mais belos locais da região, Corredeiras da Ponte Nova - um dos pontos mais bonitos da natureza itapirense. Dentro do bairro, outro conjunto de corredeiras também é uma grande atração para moradores e visitantes, Casa Menotti Del Picchia - Memorial em homenagem ao poeta Menotti Del Picchia, autor, entre outras obras, do poema "Juca Mulato", escrito e publicado em Itapira, em 1.917. Possui significativo acervo literário, artístico e pessoal do poeta, destacando-se os originais de seu poema maior. A Casa foi inaugurada em 1.987, Parque Juca Mulato - homenagem ao poema de Menotti Del Picchia, o Parque Juca Mulato é uma das principais atrações turísticas da cidade. Totalmente arborizado, o Parque possui dois museus, um play-ground, aviário e lanchonete. Dele é possível avistar boa parte da cidade e montanhas do sul de Minas Gerais e do Circuito das Águas. O parque abriga ainda a Casa de Menotti e as construções históricas do primeiro serviço de abastecimento de água do município, Museu Histórico Pedagógico -  Inaugurado em 1.970 em prédio particular, o Museu está instalado desde 1.972 no interior do Parque "Juca Mulato". Seu acervo é variado, com peças, documentos, livros e pinacoteca e um acervo referente à Revolução Constitucionalista de 1.932. O Museu, anteriormente pertencente ao Governo do Estado, foi municipalizado. Seu patrono, o Comendador Virgolino de Oliveira, fundador da Usina Nossa Senhora Aparecida, do Grupo Virgolino de Oliveira S. A. Açúcar e Álcool, foi personalidade destacada na história de Itapira, como político e como um dos principais industriais do município, Museu de História Natural - instalado na rua Ribeiro de Barros, defronte ao Parque Juca Mulato. É o único museu do gênero instalado na micro-região. Abriga exposições, tem um laboratório de taxidermia e análises em funcionamento e promove cursos, palestras e visitas monitoradas para alunos de escolas públicas e particulares, Barão/Eleutério,  exemplo das tradições culturais do município. Em ambos, construções do início do século passado mostram a riqueza da cidade. Ao mesmo tempo, são modelos de desenvolvimento, abrigando importantes indústrias itapirenses. Igreja de São José e praça da Vila Barão de Ataliba Nogueira.O Coreto e a Igreja da Vila de Eleutério são algumas das construções históricas do bairro. Praça Ana Vieira, Eleutério, Igreja de São Benedito, Sant'Ana e São Sebastião, em Eleutério e Casa da Cultura.
Como se vê muitos são os motivos que nos levam a propor ao Município de Itapira,  o disposto na Lei Complementar estadual de nº 1.261, de 29 de abril de 2015, como de Interesse Turístico, ante as tradições culturais, patrimônios históricos, artesanatos, lindas paisagens, centros de lazer, além de ótimos serviços de gastronomia e de hotelaria.
Por todos os motivos apresentados, nada mais justo que se transforme Itapira em “Município de Interesse Turístico”, esperando que a propositura receba a acolhida dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 14/12/2016.
a) Barros Munhoz - PSDB

