 PROJETO DE LEI Nº 929, DE 2016

Denomina “Ruth Alves Lima” o trevo localizado no km 138 da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), na cidade de Porto Feliz

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se “Ruth Alves Lima” o trevo localizado no km 138 da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), na cidade de Porto Feliz.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Ruth Alves Lima nasceu na cidade de Conchas/SP no dia 30 de julho de 1924, filha de Paulo Alves Lima e Ema Pastina Alves Lima. Estudou na cidade de Laranjal Paulista, no internato das Madres Superioras, e, mais tarde, formou-se na cidade de Itapetininga no Instituto Imaculada Conceição, onde se capacitou para exercer a função de Inspetora de Alunos.


Começou sua carreira no funcionalismo público estadual atuando como Inspetora de Alunos na cidade de Ribeirão Preto, tendo atuado em Serra Negra e Boituva, nesta última cidade ficou por mais de 25 anos na Escola Estadual Alferes Mário Pedro Vercellino. Aposentou-se como Escriturária na Escola Dr. Júlio Prestes na cidade de Sorocaba.


Era casada com o senhor João Pastre, também funcionário público, e tiveram 4 (quatro) filhos. O casal ainda destacou-se ao fundar o primeiro Grêmio Estudantil da cidade de Boituva com o objetivo de agregar estudantes de regiões mais afastadas, como os dos bairros rurais na divisa daquele município com a cidade de Porto Feliz.


Faleceu em 23 de janeiro de 2015 aos 90 anos de idade. Sua partida foi marcada por diversas homenagens de várias cidades da região, recebendo o reconhecimento dos Poderes Executivo e Legislativo por sua valorosa atuação e participação na vida comunitária das cidades pelas quais passou.


Por ter certeza da relevância dos serviços prestados achamos justa essa homenagem e, por este motivo, apresentamos esta proposição.

Sala das Sessões, em 13/12/2016.
a) Marcos Damasio - PR

