PROJETO DE LEI Nº 940, DE 2016

Dá a denominação de "Edelcio Leme de Almeida" ao complexo viário localizado no Km 243, da SP 318 - Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Junior, no município de São Carlos - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Edelcio Leme de Almeida” o complexo viário localizado no Km 243, da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Junior – SP 318, no município de São Carlos – SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Edelcio Leme de Almeida, nascido em Parapuã – SP, aos 28 de maio de 1945, filho de Armando Leme de Almeida e Hermínia Cinacchi, desde sua infância foi encantado pela sonoridade das notas musicais. Estudou piano desde os 6 anos.

Em 1961 já morando na cidade de São Paulo se formou como Pianista e Organista Profissional pela Ordem dos Músicos do Brasil. Música era o tom da sua vida, a cada nota, um som encantador, gostava das vibrações. Um pouco antes ainda, em 1960, já obtinha o título de Classificador e Provador de Café.

Em 1964 obteve o título de Técnico em Contabilidade, onde exerceu profissão de Contador em Instituições Bancárias da capital paulista. 

Em 1969, enquanto praticava sua música nas noites de São Paulo acompanhando orquestras e artistas famosos da época, veio a se formar Aspirante a Oficial pela Escola de Oficiais do Barro Branco da então Força Pública do Estado de São Paulo. 

Realizou curso de Bombeiros para Oficiais e entrou para o Corpo de Bombeiros, instituição que tinha um amor e carinho especial. Em 1972 e 1973, esteve presente e ativo como Tenente nos incêndios dos Edifícios Andraus e Joelma, onde ajudou a salvar centenas de vidas. 

Em 1974, foi convidado pelo governo Japonês para ministrar cursos e palestras nos Corpos de Bombeiros de diversas cidades daquele país, como Tokio, kobe e Osaka. 

Ainda realizou estágios nos Corpos de Bombeiros de Los Angeles, Las Vegas, São Francisco e Hawai nos Estados Unidos, Hong Kong na China, Bangcok na Tailandia, Nova Delhi na India, Teerã no Irã, Roma na Itália, Frankfurt na  Alemanha,  Bruxelas   na   Bélgica, Londres na Inglaterra e Paris na França. 

Exerceu o Comando das Estações de Bombeiros, do Aeroporto de Congonhas, de São Caetano do Sul, Santo André, São Bernardo do Campo, Osasco, São Carlos, Araraquara, Ribeirão Preto e São José do Rio Preto. 

De 1980 até 1984 foi comandante da então 4ª Companhia de Policiamento de São Carlos, hoje 38º Batalhão da Polícia Militar, foi Oficial de Gabinete da 3ª Seção do Estado Maior da Policia Militar do Estado de São Paulo, Comandante do 2º Batalhão de Policiamento Rodoviário de Bauru e Comandante do 37º Batalhão de Policia Militar de Rio Claro. 

Dedicado, exigente e muito detalhista, tinha muito capricho por qualquer atividade que exercia, desde a simples preparação da deliciosa e famosa feijoada, passando pela sonoridade das notas do piano, o acolhimento e comprometimento com a sua família, filhos e esposa, à profissão de Bombeiro, chefe de escoteiros e maçom, onde exerceu com maestria diversos cargos, em destaque o de Secretário. 

Casado com Sônia Aparecida de Almeida teve três filhos, Fabio, Tânia e Rodrigo. 

O Resp. Ir. Edelcio Leme de Almeida foi iniciado aos 12 de maio de 1978 na ARLS Luz do Oriente, 2140 de São Caetano do Sul – SP. Elevado a Companheiro aos 22 de fevereiro de 1979 e Exaltado a Mestre Maçom aos 26 de Julho de 1979 na mesma Loja. Mestre Instalado aos 08 de junho de 1995 na ARLS Harmonia de São Carlos, 2522 de São Carlos – SP, Patriarca Inspetor Geral Gr( 33 do Rito Adonhiramita aos 01/07/1992 e Membro Adjunto da Soberana Congregação Patriarcal do Excelso Conselho da Maçonaria Adonhiramita. Membro Ativo e Regular da ARLS Fioravante Delicato nº 3381 de São Carlos – SP, Membro Ativo e Regular da Aug( Loj( de Perf( Cavaleiros da Cripta Secreta e Membro Ativo e Regular do Il( Cons( de Cav( Kadosch nº 3 ao Gr( Val( de São Paulo. 

Durante sua vida maçônica foi Fundador em 1985 da ARLS Acácia de São Carlos nº 2314 de São Carlos - SP,  em 1986 da Augusta Loja de Perfeição Templários da Cripta Secreta, em 1987 da ARLS Ezio Donati nº 2500 de São Paulo, em 1988 da ARLS Harmonia de São Carlos, 2522 de São Carlos - SP, em 2000 da ARLS Fraternidade Acadêmica Universitária de São Carlos, 3297 de São Carlos - SP e ARLS Fraternidade Atlântica, 1267 de Neuilly Bineau na França, em 2001 da ARLS Fioravante Delicato, 3381 de São Carlos – SP, em 2009 ARLS  Construtores da Paz de Ribeirão Preto – SP e em 2011 da ARLS Scientia e Sapientia de São Paulo – SP. 

Em 1992 galgou o grau de Patriarca Inspetor Geral do Grau 33 do Rito Adonhiramita, onde veio a ser Membro Adjunto da Soberana Congregação Patriarcal do Excelso Conselho da Maçonaria Adonhiramita. 

Recebeu o título de Benemérito da Ordem em 2003 e em 2008 o Título de Grande Benemérito da Ordem. Por sua dedicação a Maçonaria, foi agraciado em 1998 com a Medalha Gonçalves Ledo, a mais destacada láurea do Grande Oriente de São Paulo. 

Em 2009 recebeu o Diploma de Reconhecimento pelos relevantes Serviços Prestados á Maçonaria Universal e Adonhiramita, pelo Grande Patriarca Regente do Excelso Conselho da Maçonaria Adonhiramita. 

Exerceu os cargos de 1º Vig( da ARLS Acácia de São Carlos, 1º Vig(da ARLS Ezio Donati, Ven(M(, 1º Vig(, Orador e Chanceler da ARLS Harmonia de São Carlos, Orador da ARLS Fraternidade Acadêmica Universitária de São Carlos, 2º. Gr( Juiz no Il(Cons( Cav( Kadosch nº. 3 Gr( Val( de São Paulo, 1º. Gr( Juiz no Il(Cons( Cav( Kadosch nº .3 Gr( Val( de São Paulo, Ven( M( e Secret( da ARLS Fioravante Delicato. 

Foi conclamado pelo  G(A(D(U( ao Or(Eterno  aos 20 de Março de 2013. 

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o complexo viário localizado no Km 243, da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Junior – SP 318, no município de São Carlos–SP.

Sala das Sessões, em 20/12/2016.
a) Itamar Borges - PMDB

