PROJETO DE LEI Nº 941, DE 2016

Classifica Jaguariúna como "Município de Interesse Turístico".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Jaguariúna.

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Jaguariúna está localizada em uma das mais nobres regiões do Estado de São Paulo.

                   O município está estrategicamente localizado em área de 142,8 km², é servido pela SP-340, rodovia de duas pistas, que provoca uma interligação com as rodovias mais importantes do Estado, ou seja, via D. Pedro I, daí provocando o acesso a via Dutra, Fernão Dias, Anhanguera e Bandeirantes, que por sua vez interliga à Rodovia dos Imigrantes, através da SP-95.

                   O município também é servido por linha férrea (FEPASA).

                    Um dos grandes potenciais do município é seu manancial, pois Jaguariúna é cortada por três rios: Jaguari, Camanducaia e Atibaia.

                  O planejamento urbano dotou a cidade  de grandes avenidas e ruas largas, várias praças e muita arborização, seu anel viário facilita o acesso a todos os bairros.

                  A proximidade com Campinas facilita o acesso a grandes universidades, ao Aeroporto Internacional de Viracopos, e a Hidrovia Tietê – Paraná, permitindo conexão ao Mercosul.

                  O turismo é atraído por eventos, restaurantes de ótima qualidade, hotéis excelentes e festas tradicionais, além do trem turístico que liga Jaguariúna à Campinas, uma Maria Fumaça, que resgata as tradições da fundação do município.

                   Possui  excelente clima e topografia invejável, ligada à sua localização e qualidade de vida, diferenciam Jaguariúna e tem atraído novos investidores, ampliando suas fronteiras.

                  Sua topografia plana com colinas suaves no Planalto Meridional Meridional e sua proximidade ao Trópico de Capricórnio propiciam um clima tropical de altitude, com cerca de 70% dos dias do ano ensolarados, uma temperatura média de 20º, e umidade relativa do ar de 72%, suas coordenadas geográficas são: 22º 41’ latitude sul e 47º longitude oeste.

                  Importantes cidades como Campinas, Jundiaí, São José dos Campos, Piracicaba, São Carlos, Sorocaba, Santos, Ribeirão Preto e a região da Grande São Paulo, encontram-se num raio de 200 km, enquanto que Curitiba, Belo Horizonte e Rio de Janeiro estão a aproximadamente 500km.

                 As principais comemorações populares estão ligadas a antigas tradições como: C a v a l a r i a   A n t o n i a n a, desfile de carros de boi, cavalos de raça, boi de sela, fanfarra, bandas, homenagem a Santo Antonio e aos valores e costumes rurais, que acontece em junho.

                  O Carnaval de rua ressurgiu em 2000, com o fortalecimento de blocos populares adultos e infantis.

                  A festa de Jaguariúna é uma marca de forte impacto na indústria do rodeio, capaz de atrair 200 mil pessoas durante as dez noites de programação, com a média de 20 mil visitantes por noite. Ao lado das festas do peão de  Barreto e Americana, o Rodeio Festival tem lugar de destaque.

                   Diante do exposto, oferecemos à apreciação dos nobres pares da Casa o presente projeto de lei, contando com sua aprovação.

Sala das Sessões, em 20/12/2016.
a) Campos Machado - PTB

