VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 86, DE 2016

Mensagem A-nº 02/2017

São Paulo, 12 de janeiro de 2017

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 86, de 2016, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 31.743.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar “Ettore Bottura” o trecho da Rodovia SP 595 que vai do km 55,38 ao km 98,58, ligando Ilha Solteira a Santa fé do Sul.
Não obstante os reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto.

Com efeito, ao manifestar-se contrariamente à medida, a Secretaria de Logística e Transportes esclareceu, por intermédio do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, que o referido trecho já está denominado como “Rodovia dos Barrageiros” nos termos da Lei nº 4.958, de 30 de dezembro de 1985.
Por certo, não faltará outra oportunidade para que se concretize o tributo desejado.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 86, de 2016 e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

