PARECER Nº 9, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 43, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Estação Nacional – Água Branca” a atual estação Água Branca da linha 7 Rubi da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.
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Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável (fls. 31).
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b”, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.
Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem ao Nacional Atlético Clube, que teve importante papel na história e no desenvolvimento do futebol brasileiro. 

Dessa forma, a atribuição de parcela de seu nome à estação mencionada é forma eficaz de prestar justa homenagem à entidade desportiva.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 43, de 2016, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/2/2017.

a) Rogério Nogueira – Presidente

Beth Sahão – Rogério Nogueira – Ricardo Madalena – Roberto Massafera – Aldo Demarchi – Roberto Engler – Roberto Morais – Luiz Fernando 

