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SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
GABINETE DO SECRETÁRIO


São Paulo, 05 de dezembro de 2016.
OFÍCIO G.S. n.º 5.849/2016
(SIALE/SES n.º 433/2016)

Senhor Secretário,

Confirmo o recebimento da mensagem eletrônica (Processo ATL nº. 271/2016), que encaminhou para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação n.º 271, de 2016, de autoria do Deputado Edson Giriboni.
Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Regiões de Saúde (CRS), órgão técnico competente desta Pasta, informo os seguintes esclarecimentos sobre as questões formuladas:

- Tendo em vista que cresce diariamente o número de munícipes de Votorantim, SP, principalmente os mais idosos e seus familiares, que reclamam da demora na realização de cirurgias, especialmente as cirurgias para tratamento de fraturas na região do fêmur e, conforme relato dos médicos, essa demora em realização da cirurgia acaba prejudicando os seus resultados,

Pergunta-se:

a. Existem estudos no sentido de solucionar os problemas com relação ao alto índice de pacientes em Votorantim e na Região Metropolitana de Sorocaba que aguardam a realização de cirurgias para tratamento de fraturas no fêmur?

Resposta: Sim. O Departamento Regional de Saúde (DRS-XVI) de Sorocaba constitui um Grupo de Estudo das Redes de Alta Complexidade composta por gestores municipais das três Regiões de Saúde e técnicos do DRS, para analisar as pactuações vigentes. O Prestador Conjunto Hospitalar de Sorocaba é referência para os 48 municípios daquela Região de Saúde de Traumatologia, muitas vezes ultrapassando sua capacidade instalada e que atualmente recebe a maior demanda em ortopedia.
Diante desta situação a Equipe Médica de Ortopedia do CHS se prontificou em buscar solução em conjunto com os demais municípios. Através da tabela SIGTAP (tabela com elenco de procedimentos de Média Complexidade) classificaram os procedimentos nas cores verde e azul sendo que os de cor verde poderão ser realizados nos hospitais de pequeno porte e os de cor azul deverão ser realizados no CHS.

Através desta classificação foi proposto ao Grupo de Estudo para que os gestores municipais levassem essa proposta em cada região de saúde para discutir com os hospitais a possibilidades de realizar estes procedimentos de Alta Complexidade.

Foi proposta também em reunião de Comissão Intergestores Regionais - CIR para criar um projeto piloto com alguns municípios, para realizar retaguarda em ortopedia com o objetivo de aumentar a disponibilidade de leitos.
O projeto iniciou-se a partir de Setembro deste ano com os municípios de Boituva, Capela do Alto, Salto, Saldo de Pirapora e Votorantim que estão se organizando com o novo fluxo e posteriormente será ampliado para os demais municípios.

Estas ações, mesmo sendo realizadas gradativamente, irão agilizar as cirurgias ortopédicas.
b. O Governo Estadual poderia estudar a possibilidade de disponibilizar uma ala hospitalar exclusiva para pacientes da Região Metropolitana de Sorocaba que necessitam desse tipo de cirurgia?

Resposta: O Governo do Estado de São Paulo está construindo um Hospital Estadual Regional em Sorocaba (Rodovia Raposo Tavares, altura do Km 106), para atender esta Região de Saúde nos casos de urgência/emergência, com previsão de conclusão da obra para final de 2017. Com a implantação deste Hospital, o Conjunto Hospitalar de Sorocaba poderá ampliar o número de cirurgias eletivas, especialmente em Ortopedia, e reduzir a fila de espera. 
c. Caso não seja possível atender tal pedido, qual é o motivo impeditivo?

Resposta: Respondido nos itens anteriores
d. Prestar outros esclarecimentos pertinentes a este assunto.

Resposta: Respondido nos itens a e b.
 Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

(assinado no original)
DAVID EVERSON UIP
Secretário de Estado da Saúde

Ao Excelentíssimo Senhor 

Dr. SAMUEL MOREIRA
DD. Secretário-Chefe da Casa Civil.
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