PARECER Nº 74, DE 2017 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1645, DE 2015.
O projeto em epígrafe, de autoria do ilustre Deputado Coronel Telhada, dispõe sobre a fixação do número do placa da motocicleta no parte posterior do capacete no Estado de São Paulo. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessoes Ordinárias (de 02 a 11/02/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder a análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se favoravelmente a aprovação do projeto, conforme parecer do nobre relator, de fls. 04 a 08. 

Por conseguinte, encaminhado a esta Ilustre Comissão de Segurança e Assuntos Penitenciários, nos termos do § 9º do artigo 31, do Regimento Interno cabe a este Deputado apreciar a matéria e exarar suas considerações nos termos deste parecer. 

A matéria contempla obrigatoriedade da identificação da placa da motocicleta, moto ou similares, no parte posterior do capacete do usuário como forma de identificar infratores, distinguindo aqueles que usam as motos para fins de trabalho ou locomoção, daqueles que a usam para a prática de furtos e outros delitos. É necessário um maior controle sobre este tipo de veículo, pois vem sendo amplamente utilizado para prática de assaltos, por exemplo. 

Sendo assim, é oportuno por meio do presente propositura, se estabelecer políticas públicas que visem facilitar o trabalho das autoridades responsáveis, amenizando as constantes ameaças à sociedade, onde este tipo de veículo é instrumento. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei n° 1645, de 2015. 

É nosso parecer, 

a) Orlando Morando – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  10/8/2016.

a) Delegado Olim – Presidente

Luiz Fernando Machado – Teonilio Barba – Coronel Camilo – Coronel Telhada – Ed Thomas – Itamar Borges – Delegado Olim 
