PARECER N°  68, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1471, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Celso Nascimento, o projeto em epígrafe objetiva permitir o ingresso, para visitação de pacientes, de animais domésticos e de estimação nos hospitais do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 140ª a 144ª Sessões Ordinárias, de 16 a 23 de novembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende permitir o ingresso de animais domésticos e de estimação nos hospitais do Estado, por período pré-determinado e sob condições prévias, para a visitação de pacientes internados, respeitando-se os critérios definidos por cada estabelecimento. 

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, a presença de animais em hospitais, a denominada “Pet Terapia”, traz melhorias para a saúde física e mental dos pacientes internados. 

A “Pet Terapia” no ambiente hospitalar é uma interação entre as pessoas e os animais como ferramenta de estímulo, a proposta é a recreação dos pacientes por meio de atividades onde o animal os distrai, servindo como terapia, uma vez que muitos tratamentos são cansativos e dolorosos.

A interação com os animais nos hospitais tem o condão de diminuir a percepção de dor e a ansiedade do paciente, além de auxiliar na fonoaudiologia, fisioterapia e no controle do estresse. Um dos maiores benefícios dessa interação é o aumento da endorfina dos pacientes, que contribui com a diminuição da depressão.

Destacamos, também, que a presença dos animais nos hospitais ameniza o ambiente e favorece as relações e a comunicação entre as pessoas, inclusive entre os profissionais de saúde.

Em função de todas essas questões, notamos que a presença de animais em hospitais tem o condão de melhorar a saúde física e mental dos pacientes, contribuindo, sobremaneira, para a saúde da população do Estado de São Paulo.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1471, de 2015.

a) Carlos Neder - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  9/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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