PARECER Nº 82, de 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 413, DE 2016.

De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei nº 413, de 2016, autoriza a isenção do pagamento do pedágio no Km 79 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, aos moradores do Município de Alumínio, e dá outras providências. 

Nos termos regimentais , a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 67ª a 71ª, Sessões Ordinárias (de 18/05 a 24/05/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na  sequência  do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição  Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.  

Em seguida, foi a propositura encaminhada a esta Comissão para ser apreciada quanto ao mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 8º  do Regimento Interno Consolidado, o qual passamos a fazê-lo.

Na exposição de motivos que acompanha o presente projeto de lei, o autor registra  sua preocupação com aqueles que residem naquela cidade  e que se locomovem , diariamente,  a trabalho  para  os  municípios confrontantes. 

E ainda, muitos moradores  se utilizam da referida  rodovia com destino a Sorocaba, considerando que aquela cidade oferece   melhor assistência à saúde, bem como a centros  educacionais. 

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 413, de 2016. 

a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  9/8/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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