PARECER N°  154, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 726, DE 2016.
De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe torna obrigatória a divulgação do Disque 180 em todos os cinemas deste Estado.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 134a a 138a Sessões Ordinárias, de 23 a 29/09/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

O Disque 180, ou Ligue 180, foi criado pela Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República, no ano de 2005, e servia de “canal direto de orientação sobre direitos e serviços públicos para a população feminina em todo o país”. “Ele é a porta principal de acesso aos serviços que integram a rede nacional de enfrentamento à violência contra a mulher, sob amparo da Lei Maria da Penha, e base de dados privilegiada para a formulação das políticas do governo federal nessa área” (http://www.spm.gov.br/ligue-180). 

Como a matéria é de competência concorrente, diante do exposto nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 726, de 2016.

a) Caio França – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  23/11/2016.

a) Célia Leão – Presidente

Antonio Salim Curiati  - Célia Leão – Marcos Zerbini – Caio França – Coronel Camilo – Gilmaci Santos – Márcio Camargo – Geraldo Cruz – Professor Auriel  

