PARECER Nº 156, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 734, DE 2016
De autoria do nobre deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe obriga a divulgação do Disque 100 e do aplicativo Proteja Brasil em todos os cinemas do Estado de São Paulo, para denúncia de violência contra a criança e adolescente, podendo esta ser feita por meio de exibição na tela do cinema, antes do início do filme, ou por meio de afixação de cartaz em local de grande circulação e fácil visualização.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que sob o ponto de vista constitucional a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, do Regimento Interno consolidado.

Ademais, o referido projeto de lei encontra-se em simetria com o disposto no artigo 24, incisos IX e XV, da Constituição Federal (compete aos Estados legislar concorrentemente sobre educação, cultura e proteção à infância e à juventude).

Assim, considerando ainda que a segurança também é um direito do cidadão e dever do Estado, responsável por sua fiscalização e controle com a finalidade de proteger a vida e a integridade física do cidadão, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 734, de 2016. 

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Célia Leão – Presidente
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