PARECER Nº  145, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 70, DE 2016.


De autoria do Deputado Celino Cardoso, a moção em epígrafe pretende aplaudir e reconhecer o trabalho do Colégio Stella Rodrigues, no bairro da Freguesia do Ó, na capital.


A propositura permaneceu em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.


Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 4°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, para que seja deliberada conclusivamente.


Ao analisar a propositura, verifica-se que o objetivo da moção é reconhecer o desempenho do Colégio e a sua importância na construção da educação. 


Com efeito, o Colégio Stella Rodrigues presta importantes serviços educacionais desde 1983. Atua no âmbito da educação infantil, do ensino fundamental e do ensino médio, que em conjunto compõem o ciclo básico de ensino. 


A instituição tem como prioridade o desenvolvimento bio-psico-social e ético dos alunos. Ademais, permite uma aprendizagem rica em experiências necessárias ao desenvolvimento harmonioso da personalidade individual.


A atestar a excelência do ensino promovido, em 2016 o Colégio recebeu o troféu Leão de Ouro, atribuído na Convenção Sistema Anglo. Portanto, inegável o importante papel exercido pela instituição.


Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação da Moção no 70 de 2016, conclusivamente. 
a) Welson Gasparini – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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