PARECER Nº 151, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1244, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Tenente Coronel PM Sandro Moretti Silva Andrade” ao Comando de Policiamento de Área Metropolitano – 10 (CPAM-10).

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias, de 14 a 18 de setembro de 2015, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto em tela.
Encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários fui designado Relator para realizar análise quanto ao mérito da matéria, de modo conclusivo.

A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado “Tenente Coronel PM Sandro Moretti Silva Andrade” dedicou sua vida à segurança pública do estado, falecendo em trágico acontecimento quando colocou a sua vida a serviço da sociedade paulista. O tenente coronel ao longo de sua carreira recebeu diversas condecorações. 

Estão, portanto, justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.

Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1244 de 2015, conclusivamente.

a) Fernando Cury – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/2/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Ed Thomas – Celso Nascimento – Célia Leão – Coronel Camilo – Gil Lancaster 

