
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 581/2016

Parecer 581/2016

Trata-se de projeto de lei de autoria do deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor que veda a comercialização de produto que fornecedor não possua em estoque, sem que seja informar o consumidor.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional e regimental do projeto e apresentou emenda para modificar a redação do § 2º do artigo 1º a fim de permitir que o consumidor possa escolher em receber produto de origem diversa daquela oferecida. O parecer também propõe alteração do artigo 2º para que sejam aplicadas apenas as sanções previstas na lei federal nº 8.078/90 (CDC) na hipótese de descumprimento, a fim de evitar o bis in idem.

As alterações propostas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação são pertinentes, deve ser assegurado ao consumidor o direito de escolher receber o produto adquirido ainda que de origem diversa. A oferta vincula o fornecedor a entregar o produto nas mesmas condições de preço, qualidade, quantidade composição conforme dispõe o artigo 30 da lei federal 8.078/90. Havendo descumprimento da oferta permite-se ao consumidor optar entre exigir o cumprimento forçado da obrigação, aceitar produto equivalente ser restituído da quantia paga (art. 35 do CDC).

Desse modo, não pode legislação estadual limitar o exercício do direito de escolha do consumidor, portanto, corrobora integralmente o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação na proposta de alteração do §2º do artigo 1º do presente projeto.

A sanção por descumprimento de oferta constitui pratica abusiva, sujeitando o fornecedor às penas previstas na Lei 8.078/90, mostrando-se oportuna a proposta de alteração da redação do artigo 2º. 

Ante o exposto, com as alterações propostas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação opina pela aprovação do presente projeto.

Sala das Comissões, em 

Raul Marcelo
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