
PARECER N.º                 , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 345, DE 2016.

De autoria do nobre Deputado Atila Jacomussi, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Hipnólogo”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 26 de abril a 2 de maio de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

O voto do Relator pela CCJR, o nobre Deputado Marcio Camargo, opinou favoravelmente ao PL, com substitutivo, a fim de suprimir-lhe a parte final do artigo 1º, que diz respeito a integração da data no Calendário Oficial do Estado. 

Em prosseguimento, o PL foi conduzido a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho (CAPRT) para o devido pronunciamento, atendendo o despacho de fls. 03, verso, que procedeu à distribuição da matéria às Comissões.

O PL foi distribuído a este deputado, para proferir seu voto, conforme a distribuição de fls. 07.

Nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, no concernente às competências das Comissões Permanentes, temos que:
Artigo 31 – Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:

I – discutir e votar conclusivamente proposições, observado o disposto no inciso II do artigo 33;

II – dar parecer sobre proposições referentes aos assuntos de sua especialização;

(...)

§ 10 – À Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho compete opinar a respeito de proposições e assuntos relativos à administração pública em geral, aos servidores públicos civis e militares, seu regime jurídico; provimento de cargos públicos, estabilidade, aposentadoria, criação, extinção ou transformação de cargos, carreiras ou funções; assuntos relativos às relações e segurança em todos os âmbitos do trabalho, seja qual for a sua natureza jurídica; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

(...)

Artigo 33 – Cabe à Comissão de mérito competente:

I – deliberar, ad referendum do Plenário, sobre os projetos que versem os seguintes assuntos:

a) aquisição, permuta e cessão de bens imóveis;

b) transferência de cargos públicos de um para outro quadro, desde que não importe aumento de despesa;

c) (revogado)

II – deliberar conclusivamente sobre moções e projetos de:

a) declaração de utilidade pública de associações civis;

b) denominação de estabelecimentos ou próprios públicos;

c) instituição de data comemorativa, ou oficialização de eventos festivos, assim como sua inclusão no calendário turístico;

(...)

Pesquisa de informações técnicas procedida pela Divisão de Pesquisa Jurídica, do Departamento de Documentação e Informação, cujo extrato se encontra a fls. 04, concluiu que não foi encontrada lei que institua o dia do Hipnólogo no Estado, nem foi encontrado outro PL em tramitação com o mesmo objeto

Ademais, como bem esclarece o autor da propositura em sua justificativa de fls. 01:
“O reconhecimento do Dia do Hipnólogo é importante para essa categoria de profissionais que atuam diariamente no atendimento da população, visando a melhoria da saúde, da qualidade de vida e do entretenimento.

Os Serviços de Saúde em todo o mundo estão agregando a Hipnoterapia como ferramenta moderna de intervenção nas doenças crônicas, visando a melhoria da qualidade de vida dos pacientes, com grande eficiência terapêutica. 

A Hipnose é uma técnica reconhecida pela ciência moderna no tratamento de doenças físicas e psicológicas, ganhando cada vez mais reconhecimento entre os profissionais da área da saúde. São várias as categorias de profissionais que utilizam a Hipnose. No Brasil, em 1999, o Conselho Federal de Medicina emitiu o Parecer nº 42/99 reconhecendo a Hipnose como uma valiosa prática médica, que pode ser utilizada em diagnóstico e tratamento.

Por sua vez, o Conselho Federal de Psicologia reconheceu em sua Resolução 013/00 a Hipnose como recurso terapêutico. Já o Conselho Federal de Odontologia, em sua resolução CFO 82/2008, regulamentou o uso da técnica pelo cirurgião dentista e o Conselho Federal de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, em sua resolução COFFITO 380, também reconheceu o uso da hipnose como prática clinica. 

O Hospital das Clínicas de São Paulo, referência em pesquisa e tratamento reconhecido internacionalmente, abriu em agosto de 2003 o SERVIÇO DE HIPNOLOGIA TERAPÊUTICA DA NEURO-DOR e por consequência dessa iniciativa foi desenvolvida a Escola de Auto Hipnose para Fibromiálgicos, com resultados surpreendentes e custo praticamente zero. Nesse mesmo Hospital, o Hipnólogo mais reconhecido do Brasil, Fábio Puentes realiza trabalho voluntário desde 1994 com o Grupo de Dor. O Hospital do Servidor Público de São Paulo vem desde 1999 atendendo um grande número de pacientes através de técnicas não invasivas de hipnose.

Em outras áreas a Hipnose também vem dando a sua contribuição. O Instituto de Criminalística do Paraná é o primeiro, desde 1983, na associação da hipnose como técnica auxiliar as investigações criminais e, também, na confecção do retrato-falado. Tais experimentos obtiveram ótimos resultados, tendo sido criado oficialmente em dezembro de 1999 o primeiro Laboratório de Hipnose forense, considerado o único do país.

No Brasil a Hipnose vem passando por um processo de popularização desde o surgimento na Televisão do Hipnólogo uruguaio Fábio Puentes, que encantou milhões de pessoas e despertou a curiosidade de milhares para o conhecimento da técnica. Com as facilidades proporcionadas pelas novas mídias digitais, hoje existem inúmeros mecanismos de aprendizagem, como canais no You Tube que criaram um verdadeiro movimento conhecido como street hipnosys que levam centenas para as ruas para desmistificar a hipnose.

Diante do exposto e em face da sua relevância social, propomos essa justa homenagem, com a Criação no âmbito do Estado de São Paulo, do DIA DO HIPNÓLOGO. ”
Ora, este Projeto de lei pretende, com a adoção da medida apresentada, tão somente ver instituída uma data comemorativa em homenagem ao profissional de hipnologia. Por conseguinte, esta proposição pode ser deliberada conclusivamente por esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho (CAPRT).

Além disso, é importante frisar que este Projeto de lei abarca tema que não conflita, em absoluto, com as regras de competência legislativa, seja quanto à iniciativa de sua proposição, seja no tocante ao conhecimento da matéria e sua deliberação pelo Poder Legislativo Estadual.

Nessa conformidade, a proposição é livre de qualquer vício que, supostamente, pudesse coibir a propositura ou o seu regular trâmite.

Por esses motivos, a proposta é apropriada e muito relevante, sobretudo levando-se em conta a importância da homenagem que se pretende instituir por meio da referida data comemorativa.
Contudo, a emenda substitutiva oposta por força do Parecer da CCJR parece-nos dispensável, pois já foram incluídas no Calendário Oficial do Estado diversas datas comemorativas, mediante o devido acolhimento da Secretaria de Turismo, por força de dispositivo legal.
Ante o exposto, naquilo que cumpre a esta CAPRT analisar e opinar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 345, de 2016, e contrários á emenda oposta nos termos do Parecer da CCJR.

Sala das Comissões, em

Deputado CARLOS CEZAR

Relator
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