PARECER N( 130, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1274, DE 2015

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Profa. Nelly Colleone Ravagnolli” à Escola Estadual do Jardim Santana, em Bocaina.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou (fls. 19).

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Professora Nelly Colleone Ravagnolli, que nasceu em 1937, em Bocaina, e veio a falecer em 2006, após longa batalha contra o Mal de Parkinson, deixando o marido e 2 filhas.

Da leitura da justificativa do autor, constatamos que a personalidade em questão se formou na Escola Normal Particular São José de Jaú, em 1958, e atuou nas escolas municipais de Bocaina como substituta, até o ano de 1964, quando foi efetivada em Santo André. No ano seguinte, foi removida para lecionar em Bocaina, ministrando aulas também em fazendas da região.

Após 30 anos de dedicação ao ensino, aposentou-se, passando a integrar o grupo de voluntários da Santa Casa de Misericórdia daquele Município. Muito querida pela comunidade, em virtude dos relevantes serviços prestados e por seu talento como educadora, entendemos que esta homenagem deve prosperar.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 13).

Informamos também que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas (fls. 4 a 11) favorável à denominação pretendida e a certidão de óbito da homenageada (fls. 3). Tal unidade escolar foi criada pelo Decreto n° 61.830/16 e a Secretaria da Educação confirmou que tal unidade de ensino está em condições de receber denominação (fls. 16).

Salientamos que a Comissão de Constituição, Justiça e Redação apresentou um pertinente substitutivo com o intuito de corrigir o nome do bairro onde está situada tal unidade escolar e aprimorar o texto original, adequando-o à melhor técnica legislativa.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1274, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, e prejudicada a propositura na forma de sua redação original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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