PARECER Nº 60, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1161, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe pretende obrigar o uso de carroceria metálica modelo “gaiola” em caso de transporte, em vias públicas, de botijão ou cilindro de gás liquefeito de petróleo. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação. 

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, que opinou favoravelmente à sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que a propositura, se convertida em lei, imporá uma obrigação de trânsito, dirigida aos particulares, que arcarão com as despesas necessárias à adaptação dos veículos que transportam botijões ou cilindros de gás. 

Assim, a medida proposta não acarreta maiores gastos por parte do Estado, exceto aqueles relacionados à fiscalização das normas de trânsito. Tal atividade fiscalizatória das vias é de competência concorrente da União, dos Estados e dos Municípios e, no que diz respeito ao ente estadual, as respectivas despesas já estão consignadas anualmente na lei orçamentária paulista. 

Além disso, pode-se prever o incremento das receitas do Estado pela aplicação de multas, em caso de descumprimento da norma.

Desse modo, concluímos pela inexistência de óbices financeiros ou orçamentários ao projeto ora analisado. 

Logo, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei n° 1161, de 2015. 

a) Coronel Camilo – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/2/2017.

a) Vaz de Lima – Presidente
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