PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2017

Classifica Itápolis como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Itápolis.
Artigo 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

.
JUSTIFICATIVA

O Município de Itápolis oferece aos seus visitantes uma diversidade de opções de turismo, merecendo destaque:

- Parque Ecológico Boa Vista é formado por um imenso lago, com uma pista de corrida em volta, área de lazer e espaço para ciclistas e exercícios físicos. Contém uma área verde onde podem ser encontrados macacos, coelhos, patos, gansos, pássaros e outros bichos. É um local muito agradável para toda a população itapolitana passear e passar bons momentos.

- Parque da Criança está localizado ao lado do Parque Ecológico Boa Vista. Possui um amplo espaço de areia, onde estão instalados os brinquedos do parque. É uma ótima opção para os pais levarem seus filhos para brincar e se divertir.

- Área de Lazer, em meio a mata nativa, oferece trilhas pela mata, estacionamento, piscinas, quiosques, banheiros, playground, lanchonetes, campos de futebol, quadra de areia e mesas de sinuca. Suas atividades são voltadas para os associados da prefeitura municipal, mas o local fica aberto para visitação dos não associados.

- Estádio dos Amaros tem capacidade para aproximadamente 15 mil pessoas. É onde o time local, Oeste Futebol Cube manda seus jogos. 

- Paredão - As ruínas da Antiga Companhia Douradense de Eletricidade São Lourenço Powerstation, formaram um grande piso de pedras onde as águas juntam-se à margem formando uma “prainha”. Em meio a mata nativa, oferece uma bela vista ao visitante. É propriedade particular e hoje encontra-se proibida sua visitação. O proprietário local é quem cuida de sua manutenção.

- Orquidário - localizado no Bairro do Brejão, nos limites do sítio São Bento, é ponto de visita para a maioria dos habitantes e turistas que se interessam por orquídeas, conta com mais de 40 000 orquídeas em vaso e laboratório de produção de mudas de orquídeas de espécies nativas, e híbridas em geral. Recebe visitas diariamente e conta com equipe especializada para recepção dos visitantes.

- Salto da Onça - Uma pequena queda formada pelo Rio da Onça com uma mata no local. Muito apreciado pelos visitantes devido a sua beleza.

- Pesque e Pague - Localiza-se a 2 km da cidade. Possui três tanques de peixes com bancos ao redor, lanchonete, playground, mesas de sinuca, quiosques para churrasco. O local é muito arborizado e possui também um estacionamento próprio. As atividades realizadas são a pesca, propriamente dita e as varas para a pesca são fornecidas pelo próprio local, que é administrado por moradores locais.

- Estância Beija-Flor - Localiza-se a menos de 2 km da cidade (próximo ao pesque e pague). Em meio a plantações de laranja, o local oferece, ao visitante, uma culinária japonesa bem diversificada, servindo aos finais de semana.

- Cine Teatro Municipal Geraldo Alves - Localizado ao lado da prefeitura municipal, localiza se o teatro e o cinema, constituindo um único prédio. Capacidade para 350 pessoas, oferece oficina de teatro aos sábados e domingos. Espaço para apresentação geral.

- Museu Pedagógico e Histórico Alexandre de Gusmão - Localizado na Avenida 7 de setembro, no número 687, o prédio do museu outrora foi o fórum e a cadeia pública. Possui acervos, objetos antigos expostos em salas e pelos corredores. Sua construção é antiga e possui dois andares, sendo que no segundo andar encontra-se um salão com várias cadeiras espalhadas e fotos de todos os prefeitos que a cidade já teve. O museu encontra-se em funcionamento de segunda a sexta, das 8 às 16 horas. Não permanece aberto aos finais de semana. Estudiosos, estudantes dos colégios da cidade e alguns curiosos são o público que visitam com mais frequência o museu.

- Clube de Campo de Itápolis - Em sua primeira parte, existe uma piscina aquecida que oferece aulas de hidroginástica com professores para atender os alunos. Na segunda parte, há um salão de festas, bebedouros, bar, uma piscina olímpica com trampolins, uma piscina média e uma piscina pequena para as crianças em lugar especifico; na entrada das piscinas, existem duas duchas ao lado e dois banheiros amplos, com vestiário e armários para guardar os pertences. E, ainda na segunda parte, há uma academia que funciona de manhã, das 8 às 11 horas e à tarde, das 15 às 22 horas, com professores no local. Existem várias opções de aulas de ginástica, além dos aparelhos para musculação e reabilitação. Na terceira parte, existe um parque infantil com vários brinquedos: sua área é toda cercada para garantir a segurança das crianças. Ao lado, um salão de jogos com mesas de sinuca, pingue-pongue e pebolim, mesas para baralho e mais dois banheiros. Possui também, logo abaixo, um complexo poliesportivo constituído de: quatro quadras de tênis, quatro quadras poliesportivas, uma quadra de areia, três minicampos de futebol e um campo oficial de futebol. Uma cantina com dois banheiros com espaço para festas e eventos. Na quarta e última parte, estão localizados os quiosques, uma pista de ciclismo e uma pista para a prática de skate e patins. Tudo isso em meio a uma plantação de eucalipto. Os quiosques oferecem total infra-estrutura para associados e visitantes. O clube de campo fica aberto de terça a domingo e é lá onde ocorre alguns dos eventos mais importantes da cidade, como o Baile do Havaí em janeiro, o carnaval em fevereiro, o Baile de Réveillon, entre outros.

- Praça Roberto Del Guercio - Localizada no centro da cidade, em frente à prefeitura municipal. É uma praça totalmente arborizada com um coreto central,onde antigamente aos finais de semana tocava-se uma banda e hoje encontra-se desativado, mas com uma finalidade histórica muito grande. Às sextas-feiras é realizada a tradicional feira livre.

- Praça Pedro Álvares de Oliveira - Localizada também no Centro da cidade, em frente aos bancos, é também uma praça totalmente arborizada, Aos finais de semana um trenzinho é estacionado em frente à praça que leva as crianças pela cidade, e uma fonte luminosa.

- Centro Cultural e de Convivência - Localizado na Rua Presidente Valentim Gentil onde se situa a secretaria da cultura e lazer. Oferece cursos de música,violão, teclado, bateria contra baixo e instrumentos de sopro. Possui um auditório onde são realizadas palestras. Conta também com uma sala de estudos que cabem 200 estudantes. Constitui também a Biblioteca Municipal e o Centro de inclusão digital. É um salão para eventos diversos, com capacidade de 600 pessoas.

- Aero Clube de Itápolis - Localizado no Distrito Industrial 3. O Aeroporto Dr Luis Dante Santoro é composto por 6 angaries, uma pista de taxi way, uma pista de acesso, um pátio para taxiamento de aviões, um restaurante, um centro poli esportivo, uma quadra de esportes, uma piscina, churrasqueira, salão de festas e alojamento para 66 pessoas. O aeroclube conta com: Cursos teóricos e práticos, um simulador e uma sala de briefing.

Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17/2/2017.
a) Itamar Borges - PMDB

