PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2017

Denomina “Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck” a Delegacia de Polícia que especifica, localizada no Município de Piedade.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck”, a Delegacia de Polícia, instalada na rua Saladino de Araujo Leite, nº 54, no centro do Município de Piedade.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck, nasceu na cidade de Sorocaba, no dia 20 de abril de 1963 e faleceu no dia 18 de junho de 2015, aos 52 anos de idade. Foi casado com a Srª Gláucia Blazeck e deixou dois filhos, Maurício e Guilherme.

Em 1984, o Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck formou-se em Direito, em 1986 foi aprovado no Concurso Público de Delegado de Polícia do Estado de São Paulo. Ingressou como Delegado de Polícia no Município de Guarujá, posteriormente trabalhou nos municípios de Santos e Sorocaba, tendo ocupado os cargos de Delegado Seccional, Diretor de CIRETRAN, Diretor da Academia de Polícia do Estado de São Paulo, dentre outros. Em 1996 foi eleito vereador na Câmara Municipal de Guarujá. Em 2012 foi nomeado Delegado Geral de Polícia do Estado de São Paulo.

Durante sua gestão como Delegado Geral da Polícia do Estado de São Paulo, o Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck, assinou no ano de 2014 o convênio para a reforma do prédio da Delegacia de Polícia de Piedade, no valor de R$ 2.976.746,57.

Diante do exposto, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis ao homem que muito contribuiu para o Município de Piedade e por isso expomos o presente projeto ao beneplácito dos nobres pares. 

Sala das Sessões, em 3/2/2017.
a) Edmir Chedid - DEM

