PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Festival Internacional de Teatro - FIT de São José do Rio Preto

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o Festival Internacional de Teatro – FIT de São José do Rio Preto, que se realiza, anualmente, no mês de julho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O principal evento cultural de São José do Rio Preto surge por iniciativa de Integrantes do grupo de Teatro Jovem da Casa de Cultura, em julho de 1969, ao criarem Festival Nacional de Teatro Amador de São José do Rio Preto, que deu origem, em 2001, ao Festival Internacional de Teatro.
 O evento recebe espetáculos internacionais, nacionais adultos, de rua, infantis e  produções da cidade. Além dos teatros, ruas, praças e locais alternativos têm servido de palco para as intervenções e performances, na busca pela proximidade e interação com o público. 
 Em sua primeira edição, participaram 11 espetáculos dos estados de Minas Gerais, São Paulo e Paraná. No ano, as peças foram apresentadas no auditório da Basílica Nossa Senhora Aparecida, no bairro Boa Vista. Durante os anos de 1973 a 1980, o evento foi interrompido por falta de apoio político, voltando a ser realizado em 1981. A partir do ano de 2001, o Festival deixou de ter caráter competitivo e se transformou no FIT. Atualmente, integra o Núcleo dos Festivais.
 


O FIT, além de promover a interiorização das manifestações culturais, preservando referências históricas e culturais, fortalece o fomento e a formação de público, proporcionando visibilidade e incentivo aos artistas que estão iniciando e o intercâmbio com artistas de outros países. 

 

A inclusão do FIT no Calendário Turístico Estadual reconhece a importância estratégica deste tradicional festival para São Paulo e para todos aqueles, atores, produtores e público, que participam do esforço para fortalecer as manifestações culturais brasileiras. 
Sala das Sessões, em 7/2/2017.
a) João Paulo Rillo - PT

