PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2017

Dá a denominação de "Alceu Rosolino", ao trevo de confluência da Estrada Vicinal José Cicarelli à Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado, no município de São Manuel.

                                      A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                          Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Alceu Rosolino” o trevo de confluência da Estrada Vicinal José Cicarelli à Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado, no município de São Manuel.

                          Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data da publicação.

JUSTIFICATIVA

                            ALCEU ROSOLINO, nasceu na cidade se São Manuel, Estado de São Paulo em 31/03/1924. Foi Professor normalista, tendo Licenciatura em Ciências Físicas e Naturais e formação de Técnico Industrial em Eletrotécnica. Exerceu as seguintes atividades docentes: Professor de Ciências Físicas do ensino profissional agrícola da secretaria de Educação do Estado de São Paulo – Local Escola Profissional Agrícola e Industrial Dona Sebastiana de Barros de São Manuel Estado de São Paulo, durante 25 anos; Professor de Resistência de Materiais na Escola Técnica Municipal de Edificações Prof. Carlos Bom de São Manuel, pelo período de 2 anos; Integrou Grupo de trabalho para gerenciar o ensino profissionalizante da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo – 5 anos.
                            Fez parte de Grupo de trabalho para o desenvolvimento do ensino da Secretaria do Governo do Estado de São Paulo – Fórum Paulista de Desenvolvimento – 1993. Publicou as seguintes obras didáticas: Física Resistência de Materiais; Aterramentos em Eletrotécnica e  Mecânica dos Fluídos – Física Aplicada. 

                            Alceu Rosolino exerceu atividades sindicais como diretor-adjunto do Sindicato dos Técnicos Industriais de Nível Médio do Estado de São Paulo – SINTEC-SP.

                                           Filho de João Rosolino e Maria Jose de Almeida, tendo como esposa a professora Diva Supioni Rosolino, já falecida, com quem teve 4 filhos:- Marta-(Arquiteta ); Fábio-(Médico Antonio de Pádua-(Engenheiro Agrônomo) e Maria José-(Jornalista, Professora Universitária). Atividades profissionais desenvolvidas por Alceu Rosolino:

-Construção de redes de distribuições primárias e secundarias de distribuição nas tensões de 110/115/220/230,3000 a 33.000 volts, Urbanas e Rurais.

-Empreiteiro em manutenção de redes de distribuição da Cia. Paulista de Força e Luz.

-Montagem e Instalação de pequenas usinas geradoras de energia elétrica, hidroelétricas,com motores a combustão e a vapor, até 300KVA.

-Instalação de redes telefônicas rurais e centrais.

-Instalação elétricas em geral, motores elétricos, arrancadores, transformadores, retificadores, motores síncronos e capacitores.

-Técnico em operação e manutenção de estação de Rádio em ondas longas pequena potência transmitindo em “Brodcasting”.

-Trabalho em “Atelier” de conserto de rádios, aparelhos de som e som em cinematográfica com foto celular.

Em mecânica.

-Trabalho em fabrica de balcões frigoríficos, câmaras e geladeiras comercias e laticínios, Gaz Amônia, Anidrido sulfuroso, Freon 12 e 22.

-Instalação de turbinas hidráulicas, tipo Francis e Pelton.

Trabalho em solda elétrica e oxiacetilenica corte de chapas de aço, construção de auto-claves.Testes de pressão Hidrostática.

Como docente em escola técnicas industriais e Agrícolas, lecionando Física e na Escola Industrial e Agrícola Dona Sebastiana de Barros de São Manuel-SP, E Escola Técnica Prof. Carlos Bonn de São Manuel –SP, curso de Edificações.

-Na Escola Industrial e Agrícola Dona Sebastiana de Barros de São Manuel-SP. Integrou a segunda turma da Escola de Pilotagem área civil – Aero Clube de São Manuel-SP. Solo Paulistinha e Aeronca.1944; participou ativamente do Grupo de trabalho junto á Secretaria de Educação do Estado de São Paulo - Diretrizes para o ensino técnico de 1979.

                                     Foi cafeicultor e pecuarista e silvicultor – Eucaliptos. Exerceu atividade social fazendo parte da mesa diretora de Santa Casa de Misericórdia de São Manuel– Filantropia. Por 18 anos atuou como rotariano. Foi reservista de 2º categoria – Exercito Brasileiro - Infantaria. Essa justa homenagem atende solicitação do nosso amigo e vereador de São Manuel, Anízio Aparecido Josepetti, grande representante da população na Câmara Municipal de São Manuel.

                                    Faleceu em 23 de Março de 2.016, deixando um grande legado e uma vasta obra e serviços prestados para São Manuel e para uma legião de amigos e admiradores que tiveram a ventura de compartilhar de sua amizade e de seus conhecimentos e ensinamentos.

Sala das Sessões, em 8/2/2017.
a) Luiz Carlos Gondim - SD

