
INDICAÇÃO Nº 
75
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado as providências urgentes e imediatas determinar à organização social “Instituto Pensarte” que suspensa a demissão em massa dos músicos da Banda Sinfônica do Estado, da Orquestra Jazz Sinfônica do Estado, e da Orquestra do Theatro São Pedro, prevista para ocorrer nos próximos dias.

JUSTIFICATIVA

Os parlamentares subscritores foram procurados por integrantes da Banda Sinfônica do Estado de São Paulo, em dezembro último, solicitando apoio contra o programa de demissão que ocorreria, promovido pelo Instituto Pensarte, organização social que a gere.

Diante desse fato, buscamos apoio da Liderança do Governo na Assembleia Legislativa e conseguimos a inclusão de emenda ao orçamento de 2017, remanejando o valor de 5 milhões de reais para o programa de Difusão Cultural, da Secretaria de Estado da Cultura, com o compromisso político de que esse valor se destinaria à manutenção dos músicos e da Banda Sinfônica.

Em reunião pública, com a presença dos músicos da Banda Sinfônica, do Presidente da Alesp, Deputado Fernando Capez, do Líder do Governo, Deputado Cauê Macris, do Líder do PSOL, Deputado Carlos Giannazi, do Líder do PTB, Deputado Campos Machado, e do Líder do SDD, Deputado Luiz Carlos Gondim, fomos informados que os técnicos da Secretaria de Cultura haviam sugerido e indicado a rubrica na qual o valor deveria constar (grupo de despesa 3, custeio), e que estavam cientes de que a finalidade era a manutenção da Banda Sinfônica do Estado.

Todavia, os músicos da Banda Sinfônica relatam que o Instituto Pensarte segue com o cronograma de demissões, sem o necessário aditamento ao contrato de terceirização e sem a destinação vinculada do valor orçamentário destinado a salvar o grupo musical.

Esses importantes grupos musicais se dedicam à cultura no Estado, razão da urgência no reclamo e do pedido urgente de providências, para evitar esse ataque à cultura paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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