PROJETO DE LEI Nº 35, DE 2017

Institui o "Dia do Pastor Batista"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Pastor Batista”, a ser celebrado, anualmente, no primeiro domingo do mês de junho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                          A finalidade da propositura é instituir no âmbito do Estado de São Paulo o Dia do Pastor Batista, como forma de consagrar sua relevante dedicação como guardião espiritual, além, de conferir o digno apreço aos trabalhos desenvolvidos no tocante ao alicerce familiar e social. São homens que dedicam sua vida ajudando o próximo, levando a palavra de Deus às escolas, presídios, hospitais e na recuperação de usuários de drogas e, sobretudo, fazem de cada vida um discípulo de Cristo.
                         O “título” de Pastor é uma referência às passagens bíblicas que associam a maneira zelosa do Senhor cuidar do seu povo.

                          O próprio Jesus Cristo teria falado por meio de parábolas, entre elas a da “Ovelha perdida”, e Ele era o pastor que era capaz de dar a sua vida pelas suas ovelhas. Não apenas como quem seria capaz de morrer pelo seu rebanho, o pastorado cristão fala de dar a vida num sentido de renúncia, de quem se dedica e abre mão de outras atividades e tempo para cuidar de um grupo, baseando-se na Palavra de Deus.

            
                        Tão digna aspiração merece reverência, motivo pelo qual anualmente há uma comemoração para referendar aos guardiões espirituais as honras que lhes são inerentes.
                         Sendo assim, em virtude da relevância do tema, proponho a instituição do “Dia do Pastor Batista”, a fim de promover uma homenagem afim da importância de sua atividade.
Sala das Sessões, em 14/2/2017.
a) Gil Lancaster - DEM

