PROJETO DE LEI Nº 38, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado o New Fest Dance de Campos do Jordão.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o New Fest Dance de Campos do Jordão, que se realiza, anualmente, no mês de agosto, naquele Município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter aos nobres pares o presente projeto de lei que inclui no Calendário Turístico do Estado o tradicional festival de dança denominado New Fest Dance de Campos do Jordão, realizado anualmente naquele Município.

O evento tem sido promovido há vinte anos, ao longo dos quais o público registrado ultrapassou as sessenta mil pessoas. Além disso, foram idealizadas mais de sete mil coreografias e convidadas mais de uma centena de companhias profissionais de dança.

Observa-se que o festival já foi incluído no Calendário Oficial da Prefeitura de Campos do Jordão, e tem resultado em considerável incremento ao comércio, bem como à ocupação da rede hoteleira local.

Por fim, cumpre informar a implementação, em fase final, do Instituto Cultural RV, ligado à organizadora do evento, o qual viabilizará programas de bolsa de estudos no Brasil e no exterior.

Pelos motivos acima descritos, somos pela inclusão deste importante evento no Calendário Turístico Estadual, e solicitamos o apoio dos nobres pares no sentido de aprovar o projeto ora apresentado.

Sala das Sessões, em 14/2/2017.
a) Estevam Galvão - DEM

