PROJETO DE LEI Nº 42, DE 2017

Dá a denominação de "Vereador Elpidio Canaver" ao viaduto localizado no km 259,900 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó - SP 225, no Município de Cabrália Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Elpidio Canaver” o viaduto localizado no km 259,900 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó – SP 225, no Município de Cabrália Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Elpidio Canaver nasceu em 24 de setembro de 1.937, na Fazenda “Horto Florestal”, em Brasília Paulista, no Município de Piratininga.  Seus pais eram o Sr. José Canaver e Sra. Joanna Chiquetto Canaver, que tinham mais seis filhos: Ercilia, Elzo, Eunice, Elio, Ermelinda e Elzi. Foi casado com a Sra. Clarice Alves Canaver, e dessa união nasceram cinco filhos: Marli, Amauri, Vânia, Márcio e Vanderli.

Fez seus estudos escolares (até a 4ª série) na Escola Rural do Horto Florestal, que era uma extensão da EEPG Coronel Virgílio Rodrigues Alves, localizada na cidade de Piratininga. Começou a trabalhar muito cedo no Horto Florestal, tendo logo assumido a gerência do local, atividade que exerceu por vinte e oito anos, até se aposentar. Devido à proximidade com o Município de Cabrália Paulista, tornou-se, lá,  pessoa querida e respeitada por todos; esse carisma chegou ao Bairro Taperão e ao Distrito de Brasília Paulista, onde foi, por muitos anos, proprietário rural. Na década de oitenta o Sr. Elpidio e sua família deixaram de residir no Horto Florestal, mas continuaram a morar no Município de Piratininga, onde ocupou o cargo de vereador de 1988 a 1992, tendo-se destacado como grande municipalista.

Além de seu trabalho no Horto Florestal, o Sr. Elpidio Canaver também se dedicou à agropecuária em sua propriedade rural, que atualmente é administrada pelos seus herdeiros.

Elpidio Canaver faleceu em sua casa, no dia 30 de setembro de 2.013, no Município de Piratininga, deixando sua esposa, cinco filhos e uma trajetória de trabalho, moralidade e de boas ações. Deixou muitas saudades a seus familiares, amigos e colegas de trabalho.

Procuramos prestar uma singela homenagem a cidadão estimado por todos, e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos pares para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 15/2/2017.
a) Pedro Tobias - PSDB

