PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2017

Dá a denominação de "Expressa Sul"  à rodovia de acesso SPA 291/055, localizada entre o km 0,5 e o km 11, ligando a Rodovia Padre Manuel da Nóbrega - SP 55 ao perímetro urbano do município de Praia Grande

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Expressa Sul” a rodovia de acesso SPA 291/055, localizada entre o km 0,5 e o km 11, ligando a Rodovia Padre Manuel da Nóbrega – SP 55 ao perímetro urbano do município de Praia Grande.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Via Expressa Sul é uma obra realizada pela prefeitura do município da Praia Grande, com mais de dez quilômetros de extensão, com limite de velocidade de 80 km/h, sem nenhuma interrupção, além de passagens inferiores para veículos e pedestres.

É considerado um modelo de urbanização e desenvolvimento rodoviário para todo o país, tendo em vista que a Via Expressa Sul, liga o bairro do Boqueirão (entrada da cidade), até a Vila Mirim, possibilitando rápido e seguro acesso a moradores e turistas que queiram se deslocar até a parte sul da cidade, ou até mesmo, aos municípios do Litoral Sul do Estado. 

Portanto a via popularmente conhecida como Expressa Sul, passa a ter a denominação oficial junto ao Departamento de Estrada de Rodagens do Estado de São Paulo.

Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 16/2/2017.
a) Cássio Navarro - PMDB

