PROJETO DE LEI Nº 47, DE 2017

Dá a denominação de "Salvador Mazo" ao viaduto localizado no Km 242/243 da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Júnior (SP 318), no município de São Carlos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Salvador Mazo” o viaduto localizado no Km 242/243 da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Júnior (SP 318), no município de São Carlos.

             Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Salvador Mazo, filho de João Mazo e Maria Machetti, tem conduta ilibada e um caráter ímpar por onde passou. Ele foi construtor civil na cidade de São Carlos, foi também pecuarista e avicultor, contribuindo com o município de São Carlos em diversos segmentos. Foi empresário no setor hoteleiro, possui filhos e netos residindo em nosso município. Suas memórias são mantidas com extremo carinho e consideração por amigos, familiares e todos que o conheceram.  

           Ante o exposto, apelamos aos Nobres Pares desta Casa de Leis, para que acolham o referido Projeto de Lei a fim de dar denominação ao viaduto localizado no Km 242/243 da rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Júnior (SP 318) que dá acesso aos condomínios de Chácaras do Vale Santa Felicidade, Valparaíso, Varjão e bairros adjacentes, homenageando o nome de Salvador Mazo, ao referido  viaduto.

Sala das Sessões, em 16/2/2017.
a) Cezinha de Madureira - DEM

