PROJETO DE LEI Nº 63, DE 2017

Dá denominação de "Domingos Tobias Vieira" ao dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 5 + 400 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Domingos Tobias Vieira” o dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 5 + 400 metros da SPA 343/322 (Rodovia Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Domingos Tobias Vieira, nasceu em 18 de Dezembro de 1927 na Maternidade Municipal da cidade de Platina, região de Assis. Filho de Rafael Tobias Vieira e Edwvirges Felicidade Mariano, então Produtores Rurais. Teve 21 irmãos. Cresceu no município de Cândido Mota em meio o Engenho de Açúcar dos seus pais, onde trabalhou na adolescência. Apesar das dificuldades da lida no campo e a escassez de recursos, sua humildade, força, obstinação, coragem e perseverança, possibilitaram que concluísse o Ensino Primário em 1939, com louvor. 

Casou-se em 31 de Julho de 1954, aos 27 anos, com Maria dos Santos Vieira na comarca paranaense de Santa Mariana, com quem teve nove filhos, o primogênito Cirso Tobias Vieira, nascido em 25 de julho de 1955, Acácio Tobias Vieira em 9 de Abril de 1957, Antônio Valdecir Tobias Vieira em 13 de Junho de 1959, Claudionor Tobias Vieira em 14 de Setembro de 1961, Benedito Antonio Tobias Vieira em 15 de Janeiro de 1964, Joana D’Arc Tobias Vieira em 4 de Julho de 1965, Rosa Antônia Tobias Vieira Sette em 13 de Junho de 1967, Lucio Rafael Tobias Vieira em 15 de Setembro de 1971 e o caçula Domingos Tobias Vieira Junior nascido em 15 de Março de 1975.

Em busca de melhores condições de vida em meados da década de 1960, mudou-se com sua família para o Nordeste do estado, fixando residência no município de Sertãozinho na próspera região de Ribeirão Preto. Contava então com 33 anos de idade quando iniciou seus trabalhos como Auxiliar de Serviços Gerais na Fazenda Experimental de Zootecnia, na condição de Servidor Público Estadual. Fora lhe concedida a oportunidade de colocar em prática todo o conhecimento que havia acumulado ao longo de sua vida no campo. 

Após a partida de sua companheira em 13 de Abril de 1979 e ainda com vários filhos pequenos, foi transferido para a Casa da Lavoura de Sertãozinho. Onde permaneceu até aposentar-se no ano de 1998 totalizando 38 anos de dedicação ao serviço público. Com sacrifício criou e empenhou-se para que todos os filhos estudassem, se formassem e se destacassem moralmente e eticamente na vida adulta. 

Partiu no dia 22 de Março de 2014 aos 86 anos, vitimado de forma fulminante por um Acidente Vascular Cerebral, deixando filhos, netos, bisnetos e sua esposa Brasilina Peres Mancilia, com quem contraiu matrimônio pela segunda vez em outubro de 2003, após 24 anos viúvo. 

Um exemplo a ser seguido, deixou como legado, apesar da origem humilde, a força, a obstinação, a coragem e a perseverança de que um “Guerreiro nunca morre, ele se perpetua em seus descendentes”.

Ressalto que esta propositura teve início à indicação do Excelentíssimo Vereador Acácio Augusto Tobias Vieira. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 22/2/2017.
a)  Roberto Engler - PSDB

