MOÇÃO Nº 6, DE 2017 

MOÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA PARA QUE DETERMINE, JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, ESTUDOS E PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE APRIMORAR A LEGISLAÇÃO DE PROCEDIMENTO ESPECÍFICOS DE DAPs. 

No curso das investigações realizadas pela Comissão Parlamentar de Inquérito criada pela Resolução nº 909, de 30 de maio de 2016, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, com a finalidade de “apurar e investigar o fornecimento de merenda escolar em todas as escolas estaduais nos contratos firmados por empresas e por Cooperativas de Agricultura Familiar com o Governo do Estado de São Paulo e Municípios paulistas, além de eventuais ações de agentes públicos e políticos, para esclarecer se houve ou não prejuízos ao erário”, foram detectadas disfunções e vulnerabilidades nos procedimentos de chamamento público e nas regras do ordenamento jurídico aplicável, organizadas de modo a viabilizar ocorrências de desvios de recursos destinados à agricultura familiar ou potencializar o sobrepreço na aquisição dos produtos dessa origem. 

Dessa forma, a aprovação superveniente de disposições normativas mais prudentes e mais adequadas à realidade do pequeno agricultor rural, com o compartilhamento e interligação dos diversos sistemas do setor já existentes, poderia minimizar ou, sob determinadas condições, até mesmo evitar a ocorrência de fraudes e assegurar que o recurso chegue ao seu destinatário final, o pequeno agricultor, cumprindo assim a sua finalidade. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, propomos a seguinte MOÇÃO:

 “A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine à Secretaria de Agricultura Familiar - SAF a elaboração de estudos e adoção de providências, no sentido de que sejam introduzidas modificações nas normas que dispõem sobre procedimentos específicos para a emissão, validação, cancelamento e exercício do controle social de Declaração de Aptidão ao Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar (Pronaf) - DAP, com o intuito de aprimorar e fortalecer a fiscalização das DAPs emitidas.”

 Sala das Sessões, em 21/2/2017. 

a) Comissão Parlamentar de Inquérito – Merenda Escolar
