PARECER Nº 163, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 6, DE 2016 E A MOÇÃO Nº 07, DE 2016.

De autoria do nobre deputado Coronel Telhada, as Moções 6/2016 e 7/2016 aplaudem e reconhecem o mérito do 1º Sargento PM Adailton Xavier Menezes pela atitude de coragem, amor à causa pública e humanidade, sendo que, desarmado tentou evitar um assalto na cidade de Guarapari, estado do Espírito Santo.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, as presentes proposições estiveram em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias, de 25/02 a 02/03/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas fls. 03 e 06 do processo n.º 431/2016.

Por força do despacho de fls. 08, em 03/03/2016 a Moção 07/2016 foi juntada à Moção 06/2016.

Encaminhadas as proposituras à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, fui designado para apreciar e designar o seguinte parecer.

Como se vê, a Moção n.º 06/2016 bem como a Moção 07/2016 APLAUDEM o 1º Sargento PM Adailton Xavier Menezes, de 51 anos, que mesmo desarmado tentou evitar um assalto na cidade de Guarapari, Espírito Santo, mesmo estando aposentado da PM há mais de um ano.

No dia 03 de janeiro de 2016, o Sargento da reserva da Polícia Militar de São Paulo encontrava-se em férias com a família, na cidade de Guarapari, quando ao avistar um assalto a um banhista na praia, para tentar ajudar a vítima, ele se atracou com o ladrão, mas foi baleado e morreu no local. 
Segundo testemunhas, por volta das 15h30, um ladrão roubou o cordão de ouro de um banhista que estava em uma cabana no começo da Praia de Setiba e fugiu. Adailton estava a cerca de 50 metros da cabana com a esposa e um casal de amigos e viu o bandido vindo em sua direção, assim, agarrando o bandido. Depois de uma breve luta corporal, o ladrão atirou contra o PM paulista, que não resistiu e, infelizmente, veio a óbito.
Há que se considerar que as proposições em tela são extremamente oportunas de reconhecimento por parte da Assembleia Legislativa de São Paulo, pois traduzem no amor à profissão, o ato de coragem praticado pelo Sargento Adailton, sobretudo, mesmo estando na reserva, não titubeou ao cumprir com o juramento de servir e proteger a sociedade, mesmo com o risco da própria vida.
Por todo o exposto, nos aspectos em que cabe análise desta Comissão, nosso voto, quanto ao mérito, é favorável à aprovação da Moção nº 06/2016 bem como é favorável à aprovação da Moção nº 07/2016, na qual aplaude e agradece ao nobre sargento, que dedicou sua vida ao serviço policial militar, combatendo o bom combate até o fim, conclusivamente.
a) Celso Nascimento – Relator
Aprovadas as moções nº 6 e nº 7, de 2016, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  22/2/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Célia Leão – Ed Thomas – Celso Nascimento – Coronel Camilo – Gil Lancaster 

