PARECER Nº 198, DE 2017

DA MESA, SOBRE A EMENDA E O SUBSTITUTIVO APRESENTADOS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5, DE 2017

De autoria da Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe extingue, confere atribuições aos cargos que especifica do Subquadro de Cargos em Comissão - SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa – QSAL e dá outras providências. 

Após aprovação de requerimento em plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu um substitutivo, juntado às fls. 06/07.

Com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento que exarou parecer favorável ao Projeto, com a emenda apresentada, e contrário ao substitutivo.
Compete agora a esta Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 14, inciso I, alínea “b”, e do artigo 15, ambos do Regimento Interno, exarar parecer em relação à propositura, especificamente no tocante ao substitutivo e à emenda a ele apresentados.
O substitutivo em questão, ao introduzir nova forma de remuneração dos cargos de Assessor Especial Parlamentar, extrapola os objetivos da proposta original, de maneira que não pode ser acolhido, recebeu parecer contrário da reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento,
Por sua vez, a emenda apresentada no parecer da reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento aprimora o Projeto original, garantindo sua aplicabilidade. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 05, de 2017, com a emenda apresentada no parecer da reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, e contrário ao substitutivo n.º 1. 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/3/2017.
a) FERNANDO CAPEZ – Presidente

a) ENIO TATTO – 1º Secretário

a) EDMIR CHEDID – 2º Secretário

