REQUERIMENTO

Senhor Presidente 

Requer esta Mesa, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de Resolução nº 18/2016, que dispõe sobre a suspensão Condicional do Processo Disciplinar.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto é um pedido da Comissão de Apuração Preliminar, instituída no ano de 2016, para apurar infrações disciplinares. -Ocorre que foram distribuídos à Comissão mais de 50 processos, sendo a maioria deles processos que versam sobre acidentes de trânsito, quase todos sem dano patrimonial relevante ou vítimas. Em muitos deles, a franquia do seguro já é paga pelo motorista envolvido no acidente, não justificando a morosidade de um procedimento disciplinar. 

Além disso, há casos de infrações disciplinares mais graves, cuja apuração enfrenta dificuldades, uma vez que os prazos fixados para apuração dos processos não distingue os fatos por gravidade. 

Assim, para que a Comissão de Apuração Preliminar possa atuar apenas nos casos mais graves, é que esta Mesa apresenta esta propositura, a qual, se aprovada, além de dar um tratamento moderno ao tema do processo disciplinar, como ocorreu em Belo Horizonte, em muito contribuirá para dar uma solução mais rápida aos inúmeros processos distribuídos à referida comissão. 
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