Parecer nº 189, de 2017
Da Comissão de Educação e Cultura da, sobre o Projeto de Lei nº 516, de 2016
De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Professor João Segura” ao Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos – CEEJA, em Penápolis.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Da análise das informações de fls. 01 e 02, verificamos que o homenageado merece ter seu nome atribuído à unidade escolar, considerando seus relevantes serviços prestados à sociedade paulista, especialmente, em Penápolis e região, enquanto Professor, locutor, vereador e voluntário nas causas sociais.  

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura.

As justificativas apresentadas pelo proponente, para a homenagem, encontram respaldo na legislação vigente apontada, bem como nos documentos acostados a fls. 03, 07, 11-12, consubstanciados em certidão de óbito do homenageado e manifestação do Conselho de Escola, apoiando a denominação tal como pretendida, tudo em cumprimento às exigências da Lei Estadual nº 14.707, de 2012.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 516, de 2016, de forma conclusiva nos termos do artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.


É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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