PARECER Nº 178, DE 2017
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 362, DE 2016


Da lavra do nobre Deputado Gil Lancaster, a propositura em escopo dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais manterem em local visível cartaz com informações aos consumidores da fruta carambola em suas diversas apresentações, devido ao efeito tóxico em pacientes renais.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 58ª a 62ª Sessões Ordinárias (de 02 a 11/05/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos..


Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável daquele colegiado, na forma do Substitutivo ora apresentado, juntado as fls. 07 a 08.
. 


Na continuidade do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser analisado quanto aos méritos que nos cabe, sendo este parlamentar designado relator.


Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é justa e oportuna, vez que busca proteger os consumidores, especialmente aqueles portadores de alergia ao produto, comumente chamado de carambola.


Registre-se que concordamos com o substitutivo apresentado pela CCJR, que visa aprimorar o texto da propositura, adaptando-o à técnica legislativa.



Dessa forma, pelas razões expostas, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 362, de 2016, na forma do Substituto apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Helio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 15/2/2017.

a) Carlos Bezerra jr. – Presidente
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