
PARECER Nº                         DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0052/2016

De autoria do nobre Deputado CAMPOS MACHADO, o projeto em epígrafe  objetiva dar denominação  de Profª. Teresa de Jesus Garcia Moreno à  Escola Estadual Bairro Vargem, localizada no Município de Ibiúna.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 11ª a 15ª  Sessões Ordinárias (19/02 a 25/02/2016), sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear  a professora Teresa de Jesus Garcia Moreno.

Observa-se em sua biografia que a transcrevemos: 

“ que a professora  Teresa de Jesus  é  referência no Bairro Vargem, localizado na zona rural  de  Ibiúna,   em razão do  bom trabalho educacional lá desenvolvido, o qual foi realizado  com amor e dedicação visando  à  boa formação daqueles cidadãos. 

           Nascida em 12 de maio de 1951, teve sua formação acadêmica em Licenciatura Plena -  Letras, em 2001, iniciando suas atividades  logo após a conclusão do curso, lecionando em várias escolas daquela região, até ser efetivada em concurso público na  E.E. Vila São Joaquim II, em Cotia. 

          Em 2005  foi removida para a EE Bairro Vargem onde desempenhou suas funções  com dignidade, na busca de  uma sociedade mais justa e igualitária, lecionando nessa escola até dias antes de seu falecimento, ocorrido em  25 de novembro de 2008. 

         Registro que a  professora Teresa de Jesus  representa um grande incentivo aos profissionais da área  e muito orgulho aos moradores daquela localidade , o que vem demonstrado pelo abaixo-assinado anexado ao referido projeto”.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de ensino.

Informamos também que consta dos autos a manifestação do Conselho daquela unidade de ensino a favor da denominação pretendida 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 052/2016.

Sala das Comissões,

Deputado ADILSON ROSSI

Relator
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