
PARECER N.°                          , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 39, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir, nos Quadros das Secretarias de Estado e Autarquias, a carreira de Cirurgião Dentista.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 132a a 136a Sessões Ordinárias, de 21 a 27/09/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

É certo que a carreira de Cirurgião Dentista é essencial para o planejamento, execução e fiscalização das atividades referentes à assistência odontológica no âmbito do Sistema Único de Saúde e demais órgãos e entidades da Administração Pública Estadual. A valorização das atividades desenvolvidas por esses profissionais não pode ser discrepante daquela reconhecida à classe médica. Por esse motivo, o projeto de lei 
complementar ora analisado tratou de abordar todos os temas relacionados aos direitos e deveres dos Cirurgiões Dentistas, garantindo a instituição de uma carreira bem estruturada e delineada.

Vale dizer, ainda, que a instituição da referida carreira atribui segurança jurídica não só para os servidores, mas também para a própria Administração Pública do Estado, extirpando o questionamento sobre a “isonomia da carreira dos cirurgiões dentistas com a classe médica do serviço público estadual.” 

Diante do exposto, só podemos considerar a proposta positiva, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 39, de 2016.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROBERTO MORAIS

                     Relator
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