
INDICAÇÃO Nº 
279
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, os estudos necessários e as providências cabíveis para que seja instalada uma Clínica de Hemodiálise no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

O bom atendimento dos usuários do sistema público de saúde compreende não apenas a atenção ao paciente, mas também a disponibilização de equipamentos e meios adequados para o conforto dos pacientes.

Dentre os serviços básicos disponibilizados, o de hemodiálise destaca-se em razão da sua especificidade, pois o paciente além de ficar praticamente o dia todo no equipamento, necessita viajar para locais distantes da sua residência, uma vez que as clinicas credenciadas estão localizadas em outras Cidades, ou em Bairros bem afastados.

No Município de Itapevi temos hoje mais de 100 (cem) pacientes que realizam o procedimento de hemodiálise e que para isso precisam se deslocar até outros Municípios, inclusive a Capital, onde estão localizadas as clínicas credenciadas.

Esses percursos são extremamente cansativos para os pacientes, os quais, mesmo com a saúde já debilitada, invariavelmente permanecem horas no trânsito. 

É necessário, também, pensar em melhorias no já congestionado trânsito paulistano através da transferência de atividades diárias para locais outros que não a região central, o que certamente ocorrerá com a adoção de medidas da espécie aqui indicada.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez
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