
INDICAÇÃO Nº 
282
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao órgão competente, a destinação de recursos objetivando construção de Refeitório e Cozinha, com valor estimado de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) no Centro de Convivência da Melhor Idade “Josino Arantes Pereira”, na Cidade de Pederneiras.

JUSTIFICATIVA

O pleito foi formulado pela Nobre Vereadora do Município de Pederneiras, Regina Barrach, em razão de sua ciência quanto às necessidades do Centro de Convivência da Melhor Idade “Josino Arantes Pereira”, e concomitantemente, das dificuldades enfrentadas pelos Municípios em razão da escassez de recursos e, consequentemente, de investimentos, visto que o custeio dos serviços públicos consome praticamente toda a receita.

A Ilustre Vereadora nos encaminhou sua solicitação através do Ofício 045/2017, acompanhada do Ofício 041/2016, este firmado pela Assistente Social Cibele Cristina de Oliveira, a qual informa que a Assistência Vicentina de Pederneiras é uma entidade sem fins lucrativos que busca garantir aos idosos o convívio social na comunidade, com atividades que propiciem a melhoria da qualidade de vida e o fortalecimento da cidadania, contribuindo para o desenvolvimento das potencialidades cognitivas, intelectuais, laborativas e de suas capacidades como seres ativos e atuantes, além de promover a autonomia, independência, integração e participação efetiva na sociedade e introduzir a questão do envelhecimento no cotidiano da família e da comunidade através de ações culturais e educacionais, evitando a sua institucionalização.

A  Assistente Social esclarece, ainda, que a Entidade é mantenedora, do Centro de Convivência da Melhor Idade “Josino Arantes Pereira”, casa que atualmente atende trinta (30) idosos, sendo que os recursos para manutenção e atendimentos, obtidos através de doações da comunidade, promoções e eventos, além de subvenção do Poder Público Municipal, não são suficientes para arcar com todas as despesas da Entidade, motivo porque até a presente data não foi possível construir Cozinha e Refeitório no referido Centro de Convivência, de forma que esses trinta (30) idosos recebem suas refeições diárias no Lar São Vicente de Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez
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