
INDICAÇÃO Nº 
283
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao órgão competente, a execução de serviços de “tapa buracos” na estrada que liga o Bairro do Cerrado ao Distrito de Santa Cruz dos Lopes, com 21,6 km de extensão, localizada na zona rural do Município de Itararé.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem a iniciativa do Nobre Vereador Yago Felipe Ferreira Raposo, e objetiva a destinação de recursos financeiros para serviços de “tapa buracos” na pavimentação asfáltica da estrada que liga o Bairro do Cerrado ao Distrito de Santa Cruz dos Lopes, com 21,6 km de extensão, localizada na zona rural do Município de Itararé.

Conforme esclareceu o Ilustre Edil no pedido formulado, embora tenha sido recapeada há algum tempo, o leito carroçável da citada vicinal – que possui trânsito intenso porque serve vasta região produtora de grãos, leite, hortaliças e frutas, principalmente com origem em pequenas propriedades rurais – se encontra em estado precário, causando sérias dificuldades a todos que transitam pelo local, observando-se trechos totalmente destruídos, o que traduz a necessidade de urgência na execução dos serviços, antes que a situação se agrave ainda mais.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez
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