REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 46, DE 2017

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Armando Costa Ferreira, requisitando-lhe as informações a seguir: 

1. Como está o andamento do processo para que a nova empresa responsável pela duplicação da Rodovia Geraldo de Barros (SP-304) assuma os trabalhos?

2. Em que ponto está a obra? O que falta ser feito para que a duplicação seja concluída? 

3. Qual a previsão de conclusão da obra?

JUSTIFICATIVA

A duplicação do trecho de 10 (dez) quilômetros é uma reivindicação antiga dos moradores das três cidades interligadas pela Rodovia Geraldo de Barros (SP-304): Piracicaba, São Pedro e Águas de São Pedro. No entanto, a obra iniciada em agosto de 2014 não foi concluída até o momento, colocando em risco a segurança viária desta importante região, que possui estâncias hidrominerais e turísticas.

A via em questão tem fluxo de veículos intenso e o número de acidentes na região vem aumentando. É necessária uma ação emergencial por parte do Estado para que esta intervenção seja, enfim, concluída, levando segurança, comodidade e mais progresso para esta expressiva região turística do Estado de São Paulo.

Por isso, é necessária uma atenção especial do Governo do Estado para a conclusão desta obra, por sua importância de acesso à região, pelo impacto positivo que vai gerar na economia das cidades de seu entorno e até pelo uso adequado dos recursos públicos na obra, ainda mais neste momento de contenção financeira.

Sala das Sessões, em 7/3/2017.
a) Marcos Damasio

