PROJETO DE LEI Nº 125, DE 2017

Dá denominação de "Antonio Mançanares Gomes" à passarela localizada no km 228+190 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros - SP 342, no Município de São João da Boa Vista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Antonio Mançanares Gomes" a passarela localizada no Km 228+190 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros – SP 342, no município de São João da Boa Vista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pelo presente Projeto de Lei, dá-se a denominação de "Antonio Mançanares Gomes" à passarela localizada no Km 228+190 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros – SP 342, no município de São João da Boa Vista. 

Antonio Mançanares Gomes nasceu em São João da Boa Vista, aos 29 de março 1928, oitavo dos nove filhos do casal de imigrantes espanhóis Doroteu Manzanares e Rosaria Lourenço Gomes.

Trabalhou desde os 10 anos de idade, junto com o pai e os irmãos, no cultivo de lavoura de batata, milho e feijão.

Aos 10 de maio 1956, aos 28 anos de idade, ainda lavrador, casou-se com Maria Magdalena de Araujo, com quem teve cinco filhos. 

Em meados 1957, fundou, em sociedade com os irmãos Dorotheo Mançanares Gomes e Miguel Mançanares Gomes, a indústria de adubos e fertilizantes Mançanares & CIA, no bairro rural Estação da Cascata, no mesmo município.

A instalação da indústria no bairro gerou empregos, contribuiu para a melhoria da qualidade de vida dos funcionários e da comunidade, favorecendo o desenvolvimento sócio-econômico da região.

No início de 1970 transferiu a residência da família para a cidade de Águas da Prata, onde participou ativamente de trabalhos voluntários juntamente com sua esposa, além de destinar parte de seus recursos financeiros às obras sociais do município de Águas da Prata.

Perdeu sua esposa em 18/07/1995 e faleceu em 30/09/1997, vítima de acidente de automóvel na cidade onde nasceu.

Resta claro, assim, que a trajetória do homenageado é de mister relevância para a cidade de São João da Boa Vista e região, razão pela qual peço aos meus nobres pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/3/2017.
a) Luiz Fernando T. Ferreira - PT

