PROJETO DE LEI Nº 106, DE 2017

Dá denominação de "Dr. Rubens Geraldi Bertolo" à Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Rubens Geraldi Bertolo” à Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Dr. Rubens Geraldi Bertolo formou-se em Ciências Jurídicas e Sociais na Faculdade de Direito Riopretense. Concluiu o Mestrado em Direito na Instituição Toledo de Ensino.

Foi professor, por mais de dez anos, do Curso de Direito do Centro Universitário de Votuporanga – UNIFEV. Outrossim, lecionou no Curso de Direito da Universidade Camilo Castelo Branco - UNICASTELO, no município de Fernandópolis. Da mesma forma, lecionou na Faculdades Integradas de Santa Fé do Sul – FUNEC.

Ingressou no serviço público no ano de 1977, como Oficial de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Fórum da Comarca de Nhandeara.

Em 1989, iniciou o treinamento na Academia de Polícia do Estado de São Paulo e, ainda naquele ano, assumiu o posto de Delegado de Polícia no município de Américo de Campos.

Alguns anos depois, em 1992, foi transferido para o Primeiro Distrito Policial de Votuporanga, onde ficou até o ano de 2007. Em seguida, assumiu a Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga, permanecendo no posto até 2011, ano de sua morte.

Por estas razões, nada mais justo que render ao Dr. Rubens essa singela homenagem, imortalizando seu nome na Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga, onde prestou um relevante serviço por tantos anos. 

Sala das Sessões, em 14/3/2017.
a) Carlão Pignatari - PSDB

