PROJETO DE LEI Nº 108, DE 2017

Dá a denominação de "João Scudeler (Giovanni Scudeler)" ao viaduto localizado na SP 127 - Rodovia Antonio Romano Schincariol - Km 94+800metros Sul, no município de Cerquilho/SP.

               A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Scudeler (Giovanni Scudeler)”, o viaduto localizado na SP 127– Rodovia Antonio Romano Schincariol – Km 94 + 800 metros Sul, no município de Cerquilho/SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gionanni Scudeler nasceu em 10 de fevereiro de 1889 em Codogné, província de Treviso, na Itália, era filho de Giuseppe Scudeler e de Angela Pope Bettin Scudeler.

Em 1892 sua mãe Angela ficando viúva de Giuseppe veio pra o Brasil tentar uma vida nova trazendo consigo seus 5 filhos incluindo Giovanni, ainda gravida de um sexto filho que posteriormente nasceu no Brasil.

Chegando no Brasil vieram para onde hoje se encontra a cidade de Cerquilho, em novembro de 1911 aos 22 (vinte e dois) anos Giovanni Scudeler, passou a ser registrado com o nome de João Scudeler, casou-se com Fiorentina Stefani Scudeler, viveram e criaram seus 7 filhos, tendo como ofício a lavoura e a criação de animais, moravam onde hoje se encontra o bairro Barreiro Rico em Cerquilho, seus filhos eram Iolanda Scudeler (in Memoriam), Antonio Scudeler (in Memoriam) Margarida Scudeler ( In Memoriam), Guerino Scudeler (in Memoriam), Ana Scudeler ( ainda viva com 94 anos em 2017), Pedro Scudeler (In Memoriam) e José Zelindo Scudeler (In Memoriam).

Em 4 de novembro de 1960 vítima de câncer de estômago falece em seu sítio situado no bairro Barreiro Rico da cidade de Cerquilho.

A referida denominação a este viaduto, que se encontra localizado exatamente no bairro Barreiro Rico, onde viveu até sua morte Giovanni Scudeler, local de seu sítio.

Neste ano de 2017 celebra-se os 125 anos de sua chegada ao Brasil e de instalação no município de Cerquilho, a família Scudeler uma das mais antigas e tradicionais desta cidade, cooperando com toda certeza para o desenvolvimento social e econômico, onde até os dias atuais toda a família praticamente é comerciante, sendo assim justa a nomenclatura para homenagear este ilustre cidadão.

Sala das Sessões, em 14/3/2017.
a) Roberto Morais - PPS

