PROJETO DE LEI Nº 110, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico", o município de Juquiá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico”, o Município de Juquiá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com uma população estimada em 20.000 habitantes Juquiá localiza-se na mesorregião do Litoral Paulista e na microregião de Registro no Vale do Ribeira, fazendo divisa com os municípios de Miracatu, Sete Barras, Registro, Iguape e Tapiraí.

A cidade é cortada por três rodovias: a BR-116 (também conhecida como Rodovia Regis Bittencourt), a SP-79 (que liga Juquiá ao município de Sorocaba) e a SP-165 (que liga Juquiá ao Município de Sete Barras), sendo também cortada por uma ferrovia desativada.

O município também é cortado por três rios: rio Juquiá que deságua no rio Ribeira do Iguape e que se origina nos rios Juquiá-Guaçu, Assungui e São Lourenço, ambos no município de Juquiá

A cidade possui também duas hidrelétricas, a Usina Salto do Iporanga (bairro de Iporanga) e a Usina do Alecrim (no bairro de Juquiá-Guaçu).

A economia do município provém-se da piscicultura, pecuária e agricultura.  É conhecida como a capital da banana.

Quanto ao turismo possui o famoso Calçadão da Rua 10 de Abril, que é o local mais famoso para as compras e passeios, ficando no centro da cidade ao lado da Igreja Matriz de Santo Antônio que se destaca na linda paisagem local.

Outro acontecimento turístico é a Remada Ecológica, com 17 km de extensão a qual inicia-se no Morrinho, marco protestante do Vale do Ribeira, até Juquiá.

Possui muitas trilhas (Poço da Antas, do Tucano), Cachoeiras (Beija-Flor, do Chá, do Limoeiro, do Alecrim), esportes de pescarias e rafting.

Diante do exposto, assim sendo demonstradas a necessidade de Juquiá mostrar sua história e belezas naturais, é que se requer sua classificação de “Município de Interesse Turístico”.

Sala das Sessões, em 16/3/2017.
a) Jorge Caruso - PMDB

