
INDICAÇÃO Nº 
648
, DE 2017


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos - EMTU                                                                                                                                                                                                                                  estudos e posteriores providências no sentido de implantar uma linha do “Airport Bus Service” saindo do Terminal Metropolitano de Santa Bárbara D’Oeste com destino ao Aeroporto Internacional de Viracopos, em Campinas e atenda toda a região.

JUSTIFICATIVA


 O traslado de determinados pontos da região metropolitana de São Paulo para os aeroportos já existe. Facilitando a locomoção dos passageiros e usuários dos mesmos.


São ônibus tipo executivo que dispõem de conforto, conectividade e segurança.


Infelizmente ainda não existe no interior do Estado este serviço.


Os munícipes de Santa Barbara d’Oeste e região reivindicam há muito tempo este meio de transporte, pois a única forma de ir ao aeroporto de Viracopos é através de veículo próprio ou taxi, o que encarece bastante a viagem.


Diante do exposto é que formulamos a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Chico Sardelli
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