PROJETO DE LEI Nº 138, DE 2017

Dá a denominação de “Prefeito Ary Fossen” ao Complexo viário localizado no Km 56 da Rodovia Anhanguera (SP 330), no município de Jundiaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Ary Fossen” o Complexo viário localizado no Km 56 da Rodovia Anhanguera (SP 330), no município de Jundiaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Ary Fossen nasceu em Jundiaí, em 1937. Sua extensa carreira profissional começou no Sesi, onde trabalhou durante 40 anos. 

Foi como diretor da Fazenda do então prefeito Walmor Barbosa Martins que iniciou sua vida política. Depois, foi vice-prefeito de Jundiaí por duas vezes: de 1977 a 1982 e de 1997 a 1998. Foi idealizador e primeiro presidente da Fundação Municipal de Ação Social (Fumas). Também foi secretário de Administração e secretário de Finanças do município. 

Em 1998, foi eleito deputado estadual, com 41.402 votos. Aos 65 anos, em 2002, chegou ao seu segundo mandato, com mais que o dobro de votos, 84.352. Em 2004, foi eleito prefeito de Jundiaí e, em 2010, elegeu-se deputado pela terceira vez, com 76.406 votos.

Na Assembleia, foi presidente do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar e da Comissão de Finanças e Orçamento. Em 2002, foi apontado pela ONG Voto Consciente um dos 11 melhores deputados da Casa. 

Quando assumiu a primeira vez na Assembleia, foi convidado pelo então governador Mário Covas para ser secretário de Estado. Preferiu, no entanto,  continuar o seu trabalho como deputado estadual. Em parceria com o Executivo conseguiu melhorias para a região da Grande Jundiaí.

Sala das Sessões, em 24/3/2017.
a) Junior Aprillanti - PSB

