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São Paulo, 13 de abril de 2017

Mensagem A-nº 71/2017
Senhor Presidente

Em cumprimento ao disposto no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, submeto à deliberação desse Parlamento a indicação de ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, para integrar o Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, no cargo de Diretor de Operações, em recondução, para exercer mandato de 4 (quatro) anos, acompanhada do respectivo currículo.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
CURRICULUM VITAE
ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES

Natural de Presidente Prudente, São Paulo, 65 anos.

Coronel da Policia Militar desde 1999, na reserva desde 2004.

RG. 5.154.762-4 (SSP/SP)

CPF 491.802.078-04

Experiência Profissional

 .    Agência Reguladora de Transportes de São Paulo – ARTESP – Diretor de Operações, desde Junho/2015; (SITUAÇÃO ATUAL)

· Agência Reguladora de Transportes de São Paulo – Artesp, desde 2013, – Assessor de Regulação de Transportes da Diretoria de Operações

- assessoria nos aspectos administrativos e operacionais relativos a Diretoria de Operações;

- elaboração do Plano de Gestão Integrado, destinado a prevenir ou contingenciar o potencial de congestionamentos que pudessem ocorrer nas rodovias da Baixada Santista por ocasião do escoamento da safra de grãos ao Porto de Santos;

- definição de solução aos “fretados” da Baixada Santista, em que moradores de Santos solicitavam o uso da pista descendente da Rodovia dos Imigrantes para o deslocamento de retorno às suas residências;

- representante no CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DA BAIXADA SANTISTA na Câmara Temática de Transportes Público de Passageiros, de Transportes, Sistema Viário e Deslocamento;

- coordenador da COMISSÃO DE ESTUDOS E PREVENÇÃO DE ACIDENTES NO TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE PRODUTOS PERIGOSOS.

· Departamento de Estradas de Rodagem – DER, de 2011 a 2013, Assessor da Superintendência

–assessoramento aos temas voltados para o policiamento rodoviário no tocante ao planejamento das operações que envolviam o setor operacional do DER e Comando do Policiamento Rodoviário.

· Empresa Paulista de Desenvolvimento Metropolitano – Emplasa, de 2008 a 2011, Coordenador de Programas de Regionalização

- atuando junto ao Gabinete do Sr Secretário do Planejamento com a responsabilidade de coordenar as ações que sedimentassem o plano de governo para a regionalização carcerária do Estado de São Paulo, com a construção de 49 (quarenta e nove) novos estabelecimentos prisionais (12 Centros de Detenção Provisória – CDP; 07 Centros de Progressão Penal- CPP;  08 Presídios Feminino e 22 Presídios Masculino) e a criação de aproximadamente 37.770 (trinta e sete mil, setecentos e setenta) vagas.

· Coordenadoria de Segurança Urbana do Município de São Paulo, de 2005 a 2008, Coordenador Municipal de Segurança Urbana

- implementação das “rondas escolares” com vistas aos estabelecimentos de ensino municipal e em harmonia com a mesma atividade preventiva exercida pela Policia Militar do Estado de São Paulo;

- desenvolvimento do programa para a revitalização da área central da cidade denominada “Nova Luz”;

- elaboração de projeto destinado à segurança urbana na cidade de São Paulo, que previa a utilização de recursos tecnológicos (monitoramento por câmeras) para dar sustentação ao programa de reurbanização da região central da cidade;

- planejamento e operacionalização das ações de prevenção primária e a fiscalização do comércio de serviços ambulantes nas vias e logradouros públicos.

· Secretaria de Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, de 2002 a 2005, Comandante Geral da Policia Militar

- implantação do sistema de gerenciamento da atividade operacional por meio da organização de cinco programas de policiamento, com a combinação de efetivo, logística e objetivos operacionais definidos: rádio-patrulha; forças táticas; apoio comunitário, policiamento integrado e ronda escolar;

- consolidação dos sistemas inteligentes, especialmente do Copom On Line (ferramenta informatizada para visualização on line do policiamento); FOTOCRIM (arquivo informatizado com o registro de fotos e dados de pessoas envolvidas com a prática de crimes);

- equalização do esforço operacional em todo o Estado, baseado na redistribuição do efetivo policial nos 645 municípios, mediante critérios técnicos ;

- ampliação da participação do policial militar que atua no policiamento ambiental, no combate a criminalidade mediante a criação da patrulha rural;

- reestruturação da área administrativa, baseada no desenvolvimento e implantação das matrizes organizacionais, racionalizando a atividade-meio em benefício da atividade-fim;

- implantação e consolidação do Serviço Auxiliar Voluntário, dando oportunidade aos jovens de possuírem o primeiro emprego e permitindo a substituição dos policiais militares em atividades administrativas, de forma a ampliar o efetivo utilizado no policiamento;

- aproveitamento na atividade-fim de quase 4.000 (quatro mil) policiais militares que atuavam na guarda dos estabelecimentos prisionais e passaram a atuar nos programas de policiamento;

- incremento da padronização da imagem institucional, com a definição e fixação do grafismo corporativo nas viaturas e aeronaves;

- criação e instalação de novos Comandos de Policiamento (CPAs/CPI), de Batalhões e Companhias, diminuindo as áreas territoriais de responsabilidade de cada Unidade, permitindo dessa forma o melhor gerenciamento do policiamento e aproximando a comunidade dos comandos locais;

- criação do Relatório de Averiguação de Incidente ou Infração Administrativa (RAIIA), atualmente denominado de RAIA, que tem por objetivo comunicar a outros órgãos públicos a ocorrência de eventos que possam potencializar riscos à segurança pública. Exemplos: falta de iluminação pública, muros derrubados de escolas públicas, mato crescido, buracos em estrada etc;

- aperfeiçoamento dos serviços prestados pelo Corpo de Bombeiros, com a ampliação do número de postos de bombeiros e a dinamização do serviço de resgate com o emprego de motocicletas;

- implantação do Centro de Reabilitação da Policia Militar; e, 

- conclusão da reforma e o reequipamento do Hospital da Policia Militar.

Formação Acadêmica

1995 – Curso Superior de Policia (CSP), no Centro de Aperfeiçoamento e Estudos Superiores (CAES), da Policia Militar do Estado de São Paulo;

1989 – Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais, no Centro de Aperfeiçoamento e Estudos Superiores (CAES), da Policia Militar do Estado de São Paulo;

1980/1984 – Bacharel em Direito, pela Faculdade de Direito de Guarulhos;

1974/1977 – Licenciatura Plena em Matemática, pela Faculdade Nove de Julho;
São Paulo, março de 2017

