PARECER N° 259, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 261, DE 2016

O projeto em epígrafe, de autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, tem por escopo dar denominação de “Edifício Antonio Gaudêncio Falleiros” à Delegacia de Polícia de Buritama. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto (fls. 17/18).

Após, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §9º do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo prestar justa homenagem a Antonio Gaudêncio Falleiros, que foi subdelegado no município de Buritama. Por sua dedicação à carreira, o homenageado representa um importante símbolo para a cidade. Dessa forma, a atribuição do patronímico é forma eficaz de prestar justa homenagem a ambas as personalidades. Resta dizer, ainda, que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação também merece nosso apoio, já que aprimorou a redação original do projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 261, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na sua forma original. 

Sala das Comissões, em 26/4/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Gil Lancaster – Fernando Capez – Ed Thomas – Celso Nascimento – Hélio Nishimoto – Coronel Telhada 

