PARECER Nº205, DE 2017
Da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre o Projeto de Lei nº 1556, de 2015
De autoria da nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia da Pessoa com Nanismo” no Estado. 

O projeto permaneceu em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno em pauta nos dias correspondentes às 156ª a 160ª Sessões Ordinárias não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável com emenda (fls. 06).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 13, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entende-se que o projeto merece prosperar, uma vez que se trata de relevante iniciativa que tem por objetivo estabelecer ações preventivas a fim de assegurar o direito à saúde. 

A proposta reveste-se de elevado mérito e ecoa os princípios que norteiam o ordenamento pátrio. Nesse sentido a Lei 10.098 prevê critérios básicos para promoção da acessibilidade. O artigo 196 da Constituição Federal: “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.” Portanto, a proposta em epígrafe contribui para inclusão social e debates sobre o tema. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1556, de 2015, com a emenda apresentada pela CCJR, conclusivamente.
a) Coronel Telhada – Relator
Aprovado o projeto e a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 9/11/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente

Hélio Nishimoto – Coronel Telhada – Adilson Rossi – Raul Marcelo – Marta Costa – Marcia Lia – Carlos Bezerra Jr. 

