PROJETO DE LEI Nº 183, DE 2017

Denomina “Mario Vellani Filho” a Delegacia de Polícia de Barra do Turvo

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mario Vellani Filho” a Delegacia de Polícia de Barra do Turvo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mario Vellani Filho iniciou seus trabalhos na Polícia Civil do Estado de São Paulo como Escrivão de Polícia concursado no ano de 1992, na Delegacia de polícia de Iguape/SP, onde trabalhou até o ano 1994, sendo então designado através da Delegacia Regional de Registro em 30/07/1994 para exercer suas atividades no município de Barra do Turvo. Não havia delegado ou outros funcionários, sendo que Mario Vellani era o único a fazer os procedimentos de Polícia Judiciária. Aos poucos a Polícia Civil foi se estruturando no município e construiu o atual prédio e admitiu funcionários.

Mario Vellani completou 30 anos de serviços prestados e aposentou-se, mas seu tino policial o impelia a traçar novos rumos, candidatou-se ao cargo de Conselheiro Tutelar, tendo vencido o pleito e exercido o cargo por dois mandatos, ocupando a função de Presidente do Conselho.

Mario Vellani ocupou anteriormente ao serviço de Polícia Civil, o cargo de cabo na Polícia Militar do Estado de São Paulo. O que lhe rendeu a alcunha de “cabo Mario”, como era conhecido. Mario Vellani Filho veio a óbito em 17/07/2016, tendo prestado serviços de mestre aos funcionários desta Unidade e serviços de qualidade à Polícia Civil do Estado de São Paulo, que sempre foi honrada com seus trabalhos.

Pelos trabalhos prestados seu nome merece destaque entre os cidadãos barraturvenses. 

Sala das Sessões, em 4/4/2017.
a) Milton Leite Filho - DEM

