
INDICAÇÃO Nº 
874
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a PERMANÊNCIA DA DIRETORIA DE ENSINO-REGIÃOLIMEIRA no Município de LIMEIRA – SP.

JUSTIFICATIVA

A Diretoria de Ensino-Região-Limeira, tem papel relevante para município, e nesse sentido viável que a Diretoria permaneça na cidade, bem como, de sua Dirigente Professora Isabel Cristina Pivetta Fodra, a qual tem prestado importante serviço na área de educação de Limeira e toda região.

A cidade possui 30 escolas estaduais além de escolas municipais que atende mais de 17 mil alunos. Há também 67 instituições particulares que atuam nos níveis de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio. Segundo dados do INEP, de 2000, a taxa de analfabetismo da cidade é de 6,25%. No Ensino superior a cidade abriga dois campus da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp). No primeiro campus se encontra a Faculdade de Tecnologia (FT), responsável pelos cursos superiores tecnológicos. O campus da Unicamp na cidade também abriga o COTIL – Colégio Técnico de Limeira, dirigido pela própria Unicamp e responsável por cursos técnicos e profissionalizantes. Há ainda instituições particulares de ensino superior, como: Faculdade de Administração e Artes de Limeira (FAAL), Faculdade Comunitária Anhanguera Educacional (FAC), Faculdades Integradas Einsten de Limeira (FIEL), Instituto Superior de Ciências Aplicadas (ISCA) e Universidade Paulista (UNIP). No ensino profissionalizante há o SENAC, que oferece a comunidade diversos cursos Técnicos de áreas como Administração e Negócios, Segurança Ocupacional, Bem Estar, Informática, Comunicação, Design e muitos outros, sendo eleita em 2011 como centro de excelência em Empreendedorismo e também destaca-se a Escola Técnica Estadual Trajano Camargo, mantida pelo Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, esta tida como referência regional nesta modalidade de ensino.

Diante de todo o exposto, saliento a importância da permanência da Diretoria de Ensino mo Município de Limeira e ratifico a disponibilidade do Sr. Prefeito em ser um facilitador para este processo.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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