PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a "Encenação da Paixão de Cristo", no Município de Taiaçu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a peça teatral "Encenação da Paixão de Cristo", que se realiza, anualmente, na Sexta-feira Santa, no Município de Taiaçu.

                       Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Paróquia São José de Taiaçu completa 115 anos em 2017, sempre prestando serviços espirituais e assistenciais a toda comunidade de Taiaçu. A caminhada pastoral da igreja tem exigido compromisso e muito esforço durante todos esses anos, superando desafios e avançando na evangelização e assistência social.
A  peça teatral "Encenação da Paixão de Cristo”, um tradicional acontecimento religioso de Taiaçu  deverá atrair mais de três mil pessoas. Será realizada, neste ano, no dia 14 de abril, Sexta-feira Santa, sendo sempre realizada na Sexta-feira da Paixão.
Será realizada pelo Grupo Teatral da Paróquia São José de Taiaçu, composto de jovens da comunidade, sem fins lucrativos, sendo que a entrada será 1 kg de alimento não perecível, para ajudar aos necessitados. O Município de Taiaçu, conta com uma população de 6 mil habitantes, fazendo divisa com Taiuva, Monte Alto e Vista Alegre do Alto.

Este evento popular que atrai muitas pessoas de diversas regiões merece fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o empenho e apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 11/4/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

