
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
100
, DE 2017

Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166, da XIV Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, se digne a Douta mesa Diretora desta Casa a oficiar o Exmo. Secretário de Estado de Transportes Metropolitanos, Senhor Clodoaldo Pelissione, solicitando que sejam enviadas, no prazo e na forma da Lei, as seguintes informações relativas ao sistema ferroviário.

Qual a frota total de trens da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM; quantos destes trens são novos e não estão em operação, por qual motivo, a que linha pertence e qual a localização dos mesmos?

Existe algum trem retirado da operação que esteja estacionado sem destinação, se houver qual a sua localização?

Quais foram os orçamentos de custeio da Companhia  Paulista de Trens Metropolitanos — CPTM, nos últimos cinco (5) anos?

Número e descrição resumida de falhas médias e graves em equipamento rodante (trens), que provocaram cancelamento de viagens, em linhas do sistema ferroviário nos últimos três (5) anos?

Número e descrição resumida de falhas médias e graves no sistema elétrico e de sinalização, que provocaram cancelamento de viagens, em linhas do sistema ferroviário nos últimos três (5) anos?

Número e descrição resumida de falhas médias e graves em equipamento de via permanente, que provocaram cancelamento de viagens, em linhas do sistema ferroviário, nos últimos três (5) anos?

Quais os números de acidentados leves, graves e fatais em decorrências das falhas retro mencionadas, em linha do sistema ferroviário nos últimos 10 anos.

São gravíssimas as ocorrências de descarrilamentos de trens da CPTM, haja vista que, se estas ocorrerem estará o Poder Publico expondo a risco de vida os usuários do sistema ferroviário. Diante disso, quais providências foram adotadas a fim de se evitar os descarrilamentos dos trens da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM.

JUSTIFICATIVA

As informações solicitadas são necessárias para que este parlamentar no uso de suas prerrogativas tome conhecimento detalhado destas ocorrências de importância relevante para o sistema de transporte ferroviário.

Sala das Sessões, em

Deputado José Zico Prado
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