PROJETO DE LEI Nº 217, DE 2017

Dá denominação de “Dra. Arlete Fernandes de Paula” ao dispositivo localizado no Km 455+700, da Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), no município de Mirassol.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dra. Arlete Fernandes de Paula”, o dispositivo localizado no Km 455+700 da Rodovia Euclides da Cunha (SP- 320), município de Mirassol.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A homenageada nasceu no município de Bálsamo, filha de Agnello Alves de Paula e Francisca Fernandes de Paula. De família grande, teve quatro irmãos, José Carlos Fernandes de Paula, Benedito Fernandes de Paula, Paulo Cesar Fernandes de Paula e Ana Maria Fernandes de Paula Cordeiro.
Dra. Arlete cursou Odontologia na USP de Ribeirão Preto, onde também concluiu o Mestrado e o Doutorado em Saúde Pública.

Iniciou a carreira no município de Mirassol, atendendo também em Monte Aprazível.

Através de concurso público, passou a integrar o corpo de profissionais da Secretaria de Estadual de Saúde, exercendo em Votuporanga. Tempos depois, foi transferida para São José do Rio Preto.

Faleceu em 2011, vítima de um câncer.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, reconhecimento assim os préstimos exercidos pelo Dra. Arlete Fernandes de Paula junto à comunidade de Mirassol.

Sala das Sessões, em 18/4/2017.
a) Carlão Pignatari - PSDB

