
INDICAÇÃO Nº 
1032
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERADOR DO ESTADO, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providências no sentido da instalação de uma unidade do NOVO DETRAN no município de Itariri.

JUSTIFICATIVA

              A presente indicação visa à instalação de uma unidade no NOVO DETRAN no Município de Itariri, com a implantação de uma central de atendimento satisfatória para os proprietários e motoristas de veículos do município, que fica muito distante de Peruíbe e Santos.

      A população local, possui muita dificuldade nos deslocamentos para outros municípios, quando precisam resolver assuntos que dizem respeito a documentações de veículos e de seus condutores.

                 Ante o exposto e atento às necessidades da Criação do NOVO DETRAN em Itariri, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

    A participação do Executivo Estadual é fundamental para a consecução desse benefício, sem o qual o mesmo será inviável, fator este que nos leva a propor a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Márcio Camargo
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