PROJETO DE LEI Nº 208, DE 2017

Denomina "Antonio de Pádua Perosa" o Viaduto localizado na Rodovia Washington Luis, km 408, município de Uchoa-SP. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio de Pádua Perosa” o Viaduto localizado na Rodovia Washington Luis, km 408, município de Uchoa-SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio de Pádua Perosa nasceu em 14 de Março de 1943, no município de Urupês, Estado de São Paulo, filho de Roberto Mário Perosa e de Teresa Lalente Perosa. Foi casado com Nísia de Oliveira Serroni, tornando-se pai de três filhos, Graziela, Fabiana e Roberto, casando-se pela segunda vez com Ieda Maria Bottura Areias.

Concluiu o curso de Agronomia pela Escola Superior de Agricultura Luis de Queiros, em Piracicaba, interior de São Paulo, tornando-se engenheiro agrônomo do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA).

Em 1972 tornou-se coordenador de projetos da Secretaria de Planejamento do Estado de São Paulo, exercendo o cargo até 1976, ano em que assumiu a chefia do Departamento de Estudos Econômicos da Ferrovia Paulista S.A (Fepasa), onde permaneceu até o ano de 1980.

Após ter representado a Fepasa junto ao Banco Mundial, em Washington, no ano de 1979, tornou-se assessor técnico da Secretaria de Agricultura do Estado de São Paulo, sendo que em 1984, transferiu-se, exercendo a mesma função, para a Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo, deixando o cargo para disputar uma cadeira de Deputado Federal, na legenda do Partido do Movimento Democrático Brasileiro ( PMDB).

Eleito, assumiu o mandato de Deputado Federal em 1º de Fevereiro de 1987, na Assembleia Nacional Constituinte (ANC), integrando, como membro titular, a Subcomissão de Defesa do Estado, da Sociedade e da sua Segurança, da Comissão da Organização Eleitoral, partidária Garantia das Instituições; e, como suplente, a Subcomissão da Questão Urbana e Transporte, da Comissão da Ordem Econômica.

De participação relevante na história política de nosso País, foi favorável ao voto aos 16 anos, à nacionalização do subsolo, à estabilidade do emprego, a jornada semanal de 40 horas, ao Presidencialismo, entre tantas outras votações tão importantes quanto, que determinaram mudanças em nossa história.

Ocupou cargo de Presidente da Companhia de Desenvolvimento Agrícola do Estado de São Paulo (CODASP), no Governo Mario Covas e foi subprefeito nomeado pelo prefeito José Serra, cargo mantido pelo prefeito Gilberto Kassab.

Exemplo de pai, esposo, íntegro, de caráter ilibado, homem que lutou por grandes causas, sempre voltadas para o bem comum, contribuindo para o desenvolvimento de nosso País, e em especial, do nosso estado de São Paulo, com uma carreira de grandes conquistas na área política. 

Diante do exposto, por entender ser uma justa homenagem, solicito a aprovação do presente projeto de lei pelos Nobres Pares desta Casa.
Sala das Sessões, em 12/4/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

