PROJETO DE LEI Nº 237, DE 2017

Dá a denominação de “Benjamin Alvares Torres” ao Pontilhão de Linha Férrea localizado sobre a Avenida Milton Cardoso Leite, no Jardim Vitória e ligação ao Jardim Cruzeiro, município de Mairinque. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Benjamin Alvares Torres” o Pontilhão de Linha Férrea localizado sobre a Avenida Milton Cardoso Leite, no Jardim Vitória e ligação ao Jardim Cruzeiro, município de Mairinque.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

           Benjamin nasceu em Pontevedra, Espanha, em1912. Trabalhava no cultivo de uva e aos 16 anos, veio para o Brasil de Navio, por causa da Guerra Civil que ocorria na época na Espanha.
          Desembarcou no Porto de Santos onde começou a trabalhar como auxiliar de serviços gerais.
        Aos 18 anos foi para São Paulo e começou a trabalhar como servente de pedreiro.
          De São Paulo, foi para Rodovalho, atualmente cidade de Alumínio, onde trabalhou em construções (obras).
          Terminada as obras mudou-se para a cidade de Conchas, SP, onde começou a trabalhar como pedreiro e, em seguida tornou-se construtor, desenhando e assinando plantas de casas.
          Uma de suas construções foi à primeira igreja Matriz de Conchas. Ajudou também a construir o Hospital desta cidade, construiu o prédio do Fórum.
Casou-se com Virginia Serafim, filha de Italianos, com quem teve nove filhos.
           Ficou viúvo em 1955, ocasião em que se mudou com um dos filhos para São Paulo.
           Morou em São Paulo cerca de dois anos, voltou para Conchas e logo depois se mudou para Itatinga para trabalhar na construção de um Laticínio.
Em 1961 voltou à Conchas para o casamento da filha caçula, Maria Salete.
          Parou de trabalhar devido à idade e foi morar  em Mairinque com a filha caçula, Maria Salete, cerca de cinco anos, conviveu com amigos do comercio: Seu Romeu Guazzeli,  Seu Artur da loteria e outros.
          Benjamin, construtor, pai e mãe, alicerce de uma família de construtores.
Vivera toda  o resto da sua vida ao lado de sua família, deixou os filhos: Mauro, Milton, José, Martinho, Manoel, Bina, Isaura, Isolino e Maria Salete.

          Por esta bela biografia e motivos expostos acima que peço aos meus Nobres pares desta valorosa Casa de Leis a aprovação desta justa homenagem e propositura.
Sala das Sessões, em 25/4/2017.
a) Márcio Camargo - PSC
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