PROJETO DE LEI Nº 238, DE 2017

Dá a denominação de "Simão Ierck" a via elevada sobre a linha férrea localizada no KM 71+500metros na Rodovia SP 280 (Castelo Branco), no município de Mairinque. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Simão Ierck" a via elevada sobre a linha férrea localizada no KM 71+500metros na Rodovia SP 280 (Castelo Branco), no município de Mairinque.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

            Simão Ierck, nascido em 1904, na cidade de Innsbruck, à época uma das cidades mais importante da Áustria, a vida o transformou. Brasileiro por necessidade, o cenário mundial era de guerras, sofreu o preconceito do racismo nazista, pois fora filho de judeu imigrante para a Europa, na época Império Austro-Húngaro.
            A perseguição foi acirrada, trabalhava em construções e lavoura nos momentos de colheita, para amenizar as perseguições e contando com a bondade de seus patrões, Simão incorporou em seu nome o sobrenome Ierck da família austríaca proprietário das fazendas locais onde viviam e trabalhavam.
            Imigrou da Europa nos meados da 1° Guerra Mundial, iria para os Estados Unidos da América, mas por um capricho da natureza fez com que Seu Ierck, como era chamado pelos amigos brasileiros. Desembarcou por engano no nordeste brasileiro e assim foi sua luta para sobreviver, até que conheceu Ana Maria da Conceição na cidade de Bofete no estado de São Paulo.

           Muito cedo começou a trabalhar com pedras e se especializou em acabamento nas obras de grandes arquitetos.
Na recessão mundial de 1929 aos seus 25 anos de idade, seu pouco português e com uma das mais fortes recessões do mercado, isso o atingiu, mas resiliente como sempre, novamente a luta por seu espaço, então trabalhou em fabricas de laticínios, chegando à gerente em uma destas, onde hoje ficam a Avenida 23 de Maio.
         Alguns anos depois Ierck e sua companheira Ana Maria da Conceição, também família de construtores e por lá, cidade de Bofete ficou. Esteve em Mairinque por muitas vezes, pois era caminho de São Paulo, de onde os remédios encomendados vinham para os habitantes da região de Conchas, Rafardi, Pereiras Porangaba e assim foi sua jornada entre a construção e a distribuição de remédios

          Ierck deixou sua marca na Academia do Exercito no qual ajudou a construir enquanto morava em Osasco, Simão O amor por Ana lhe trouxe sua filha Sebastiana Maria da Conceição, porem era mais conhecida como Sebastiana Simão Ierck. Hoje todos ocupam seu lugar no céu, família muito estimada, teve como neto Teodoro Simão Ierck e bisneto Roberto Wagner Simão Ierck.
             Ierck e Ana deixaram suas obras e sua memória pra sempre gravadas em suas historias e  em suas construções.
 Deixou amigos e grande parte de sua família na cidade de Mairinque-SP , na Paz de Deus.
            Por esta bela biografia e motivos expostos acima que peço aos meus Nobres pares desta valorosa Casa de Leis a aprovação desta justa homenagem e propositura.
Sala das Sessões, em 25/4/2017.
a) Márcio Camargo - PSC

