PARECER N° 377, DE 2017
DA COMISSÃO DE ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 343, DE 2016

De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Profissional de Comunicação de Mídia Eletrônica e Mídia Digital”, a ser comemorado, anualmente, em 30 de março.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado e deliberação conclusiva. 

Da apreciação do assunto, constatamos que, como bem detalhou o autor em sua justificativa, nas últimas 2 décadas, houve uma grande evolução no tocante às chamadas tecnologias da informação e da comunicação, as quais envolvem a telefonia móvel, a internet, as redes sociais e o processo de convergência de todas as mídias. Aparelhos surgiram (celulares, tablets, notebooks, etc), canais virtuais nasceram e veículos interativos foram criados, favorecendo o acesso dos indivíduos a conteúdos e a pessoas. As distâncias parecem menores e a conclusão natural  é que tal mudança alterou de forma radical e irreversível a forma como se transmite e se adquire informação. 

O autor destacou ainda que “o novo universo do Jornalismo brasileiro, portanto, é a soma das três mídias – 5 milhões da impressa, 70 milhões da eletrônica e 75,8 milhões da virtual (internet e redes sociais) – que totalizam 150,8 milhões de cidadãos.”

O impacto positivo no jornalismo foi enorme, pois se tornou mais acessível e dinâmico, exigindo dos profissionais que atuam nessa área maior agilidade e conhecimento para lidar com os novos recursos tecnológicos e o atual modo de se “fazer” comunicação. 

Diante do exposto, é justa a almejada homenagem.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 343, de 2016, conclusivamente. 

a) Marcio Camargo – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente

Teonilio Barba – Celso Nascimento – Davi Zaia – Ramalho da Construção – Ricardo Madalena – Ana do Carmo 

