PARECER Nº 317, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 182, DE 2016


        De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de  “Mauro Bellani” ao viaduto localizado no km 139,200 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, em Santa Bárbara d’Oeste. 

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, 
do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, na forma do Substitutivo que apresentou (fls. 9).



          Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Mauro Bellani, que nasceu em Santa Bárbara D’Oeste em 1941, casou-se com a Senhora Maria Iolanda Rodrigues Azanha - com quem teve 4 filhas, e veio a falecer em 2001. 

Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão começou a trabalhar aos 12 anos em uma tecelagem e, em 
1959, concluiu curso técnico no Centro de Aprendizagem Técnico da Fundação Romi, mantido pelo SENAI – Serviço Nacional da Indústria, naquele Município.

No ano seguinte, foi efetivado como torneiro mecânico nas Indústrias Romi e lá trabalhou por 13 anos, após o que, montou sua própria oficina, onde desempenhou suas atividades até o final de sua vida.

O Senhor Mauro Bellani também se dedicou à vida religiosa – foi congregado mariano da Igreja Matriz de Nossa Senhora Aparecida - paróquia que tinha um time de futebol denominado Constelação Mariana, o qual presidiu por longos anos.
 Assim, diante de sua biografia, entendemos que esta homenagem deve prosperar.
Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.

Sobre a matéria em exame, às fls. 6, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP se manifestou sobre o assunto e corrigiu a identificação da obra viária sob apreciação, motivando o pertinente Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 182, de 2016, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Roberto Morais – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicada a forma original do projeto.

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) João Caramez – Presidente
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