PARECER Nº 315, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 178, DE 2016


        De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Joanna Mafalda Furlan Fagnol - Fadinha” ao viaduto localizado no km 142 da Rodovia Luiz de Queiroz - SP 304, em Santa Bárbara d’Oeste. 

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.



          Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear a Senhora Joanna Mafalda Furlan Fagnol, que nasceu em Santa Bárbara D’Oeste em 1920, casou-se com o Senhor Antônio Fagnol Filho - com quem teve 4 filhos, e veio a falecer em 2013 (conforme certidão de óbito de fls. 3). 

Da leitura da justificativa do autor, observamos que a personalidade em questão, neta de imigrantes italianos, era a mais velha de 15 irmãos e, desde os 7 anos, ajudava seus pais na roça, após frequentar as aulas na escolinha do bairro Olhos D’Água. Aos 10 anos, já era a responsável pelo acendimento da caldeira do pequeno engenho de açúcar mascavo de seu pai.

O autor ressaltou ainda que a homenageada era “mulher de fibra e de valores, trabalhadora e batalhadora, sempre lutou por justiça, igualdade e pela união das famílias e da comunidade onde viveu. Alegre, nunca desanimou diante dos problemas e adversidades da vida. Amava o que fazia, o sítio e os animais que possuía, era conservadora dos costumes trazidos pelos seus familiares na cozinha, fazendo massas e pratos típicos e a fabricação de queijos. Defendia a continuidade de festas e celebrações tradicionais de sua época e de suas origens, acolhia todos que a visitavam com prazer”.

Assim, diante da biografia apresentada, entendemos que esta propositura deve prosperar.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.

Sobre a matéria em exame, às fls. 7, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP confirmou a identificação e a localização da referida obra viária, que está com suas obras concluídas e em operação, e declarou que nada tem a opor quanto à aprovação desta proposição. 

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 178, de 2016, conclusivamente.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) João Caramez – Presidente
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