PARECER Nº276, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 341, DE 2016

Da lavra do nobre Deputado Paulo Corrêa JR, o Projeto de Lei em epígrafe, visa autorizar a criação de Centros de Terapia Ocupacional no Estado de São Paulo.


Estando em pauta, nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias, de 26/04 a 02/05/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Distribuída às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Saúde e Finanças, Orçamento e Planejamento.


Em análise da Comissão der Constituição, Justiça e Redação recebeu daquele colegiado parecer favorável, juntado às fls.54 a 11.


Na continuidade foi, a propositura, encaminhado a está Comissão para análise de seus aspectos de mérito, sendo este parlamentar designado relator da matéria em escopo e exarar parecer. 


Ao fazê-lo verificamos que o Projeto deve prosperar, senão vejamos: é de conhecimento geral que as pessoas que tem transtornos psíquicos precisam de tratamento diferenciado, especialmente na área da terapia ocupacional.


A propositura propõe este atendimento especial a essas pessoas, criando centros especializados para esse fim, inclusive com assistência física, psíquica e estrutural, conforme § 1º, doa artigo 1º, do Projeto de Lei.


Ante o exposto, dentro dos aspectos de mérito que nos coube examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 341, de 2016.

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/10/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Celso Giglio – Gil Lancaster – Hélio Nishimoto – Wellington Moura – Carlos Neder – Marcos Martins 

