PARECER Nº 368, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 616, DE 2016

O projeto em epígrafe, de autoria da ilustre Deputada Célia Leão, tem por intuito instituir o "Dia dos Conciliadores e Mediadores Judiciais e Extrajudiciais".

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/08/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto, conforme parecer do nobre relator, de fls. 05 a 08.

Por conseguinte, encaminhado a esta Ilustre Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos termos do § 10 do artigo 31, do Regimento Interno cabe a este Deputado apreciar a matéria e exarar suas considerações nos termos deste parecer.

A matéria tem como meta homenagear Conciliadores e Mediadores Judiciais e Extrajudiciais que são responsáveis pela mediação de conflitos como meio de desoneração da esfera judicial. Por meio de levantamento de indicadores pelo Tribunal de Justiça, constatou-se que quase metade das querelas é dirimida por meio dos Conciliadores. Ainda, muitas das contendas, que não resolvidas em âmbito extrajudicial, são sanadas por meio de consenso na primeira audiência, sendo poupadas, de maiores custas, as partes e de morosidade, o judiciário.  

Sendo assim, é oportuno por meio da presente propositura, se estabelecer políticas públicas voltadas à valorização de profissionais que promovem, além de bem estar social, a economicidade e celeridade do Poder Judiciário.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 616, de 2016, conconclusivamente.

É nosso parecer,

a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente
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