PARECER Nº 371, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 391, DE 2013
 

 

De autoria do Deputado Itamar Borges, a proposição em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o “Encontro Paulista de Autos Antigos”, que se realiza anualmente, no mês de abril, no Município de Águas de Lindoia.

 

Tendo obtido parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, vem ter o projeto a este órgão técnico, a quem cabe deliberar conclusivamente sobre a matéria, consoante dispõe o artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, “c”, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

 

Ao examinarmos o projeto, verificamos que houve alteração no local e na data do evento em tela, razão pela qual apresentamos o seguinte

 

SUBSTITUTIVO
 
 
Dê-se ao Projeto de lei nº 391, de 2013, a seguinte redação:

 

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Encontro Paulista de Autos Antigos, em Vinhedo.

 

 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Encontro Paulista de Autos Antigos, que se realiza anualmente no feriado de Corpus Christi nos anos ímpares, e no feriado de 1º de maio nos anos pares, em Vinhedo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

 

 

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 391, de 2013, na forma do substitutivo apresentado.

 

a) Reinaldo Alguz – Relator
Aprovado na forma do substitutivo apresentado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a proposição na forma original.

Sala das Comissões, em 17/5/2017.

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Helio Nishimoto – Edson Giriboni – Itamar Borges – Pedro Kaká – Marcos Damásio

