PARECER Nº 260, DE 2017

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 12, DE 2017
De autoria do Deputado Gilmaci Santos, a moção em epígrafe apela para a Polícia Militar Ambiental e a toda sociedade a fim de que empreendam esforços para maior eficácia na fiscalização da soltura de balões evitando a queima de nossas matas e principalmente à segurança do nosso espaço aéreo, já que a queda de uma aeronave acarreta a morte de centenas de vidas.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 14/03 a 21/03/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 11, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deliberar sobre a proposição em análise.

São diversos os motivos do autor da Moção n.º 12 de 2017, no sentido de que a Polícia Militar Ambiental fiscalize a fabricação, comercialização, transporte e soltura de balões, com o objetivo de reprimir as diversas ocorrências de soltura do mesmo próximo às aeronaves.

Diante do exposto, como meio de inibir a exposição de embarcações em perigo e demais fatalidades, somos favoráveis à aprovação da Moção n.º 12 de 2017, conclusivamente.

a) Sebastião Santos – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 2/5/2017.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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