
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 926, DE 2015 

AUTOR: Deputado Mauro Bragato

OBJETO: Classifica Panorama como Município de Interesse Turístico 

Senhor Presidente, 

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei Complementar n.° 1.261, de 29 de abril de 2015, que estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico, solicitamos do autor da propositura que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

- Estudo da demanda turística do Município, vez que os documentos recebidos atestam que “(...) o questionário está composto de 21 perguntas que serão aplicadas na temporada verão 2016/2017 e ainda, durante o ano e em eventos”, mas não há, efetivamente, nenhum questionário respondido e mapeado, fazendo-se, então, necessária a presente solicitação; 

- Cópia da lei que aprova o Plano Diretor de Turismo, que deve ser aprovado e revisado a cada 3 (três) anos, conforme exigência legal;

- Cópia da Ata de Reunião do Conselho Municipal de Turismo para a aprovação do Estatuto, devidamente registrada em Cartório. Cumpre esclarecer que a lei sobredita exige a cópia das Atas das últimas 6 (seis) reuniões, com a autenticação de averbação junto ao Cartório, mas constam nos autos somente a autenticação das Atas de 23/07/2016, 27/07/2016, 11/11/2016, 12/01/2017 e de 19/01/2017. 

Sala das Comissões, 

DEPUTADO MARCOS ZERBINI
                                                             Relator
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