PARECER Nº 378, DE 2017
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 65, DE 2016

O Deputado Gilmaci Santos, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa aplauda todos os 289 atletas que formaram a delegação do Brasil nos jogos paralímpicos Rio 2016, bem como os seus treinadores; reconhecendo as suas habilidades, determinação, coragem e superação, pois mesmo que não tenham conquistado medalhas, representaram nosso País de maneira brilhante.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da apreciação da matéria, verificamos que  a presente moção tem o nobre intuito de homenagear os atletas brasileiros que representaram nosso País nas Paralimpíadas realizadas em 2016, no Rio de Janeiro.

Em tal competição, o Brasil conquistou  um total de 72 medalhas  (14 de ouro, 29 de prata e 29 de bronze), enquanto que nas Paralimpíadas de Londres, em 2012, foram 43 (21 de ouro, 14 de prata e 8 de bronze).

Esses números refletem o empenho, a disciplina e a superação desses atletas na preparação para competições que exigem ainda mais força de vontade e dedicação de seus participantes e respectivos técnicos e, portanto, recebe nosso apoio.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à Moção n° 65, de 2016, conclusivamente.

a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 24/5/2017.

a) Hélio Nishimoto – Presidente

Hélio Nishimoto – Célia Leão – Luiz Turco – Carlos Cezar – Paulo Correa Jr – Chico Sardelli – Enio Tatto 

