PARECER Nº 375, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPSORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1589, DE 2015


De autoria do nobre deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Agricultor José Maria de Oliveira Barbara” à passarela localizada no Km 42,500 da Rodovia dos Tamoios, no município de Paraibuna. 

Nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 160ª a 2ª Sessões Ordinárias (de 15/12 de 2015 a 3/2/2016), não tendo recebido o substitutivo de  fls. 12.



Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição e Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, inc. 1, do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável, na forma do substitutivo proposto a fls. 9.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no art. 31, §8º inc. 1 cc art. 33, II, b, ambos do Regimento Interno desta CASA. 
Da leitura da justificativa do autor, entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão José Maria de Oliveira Bárbara, cujas terras de sua propriedade foram  inundadas pela represa de Paraibuna, em meados de 1960; tendo de se mudar com sua família para a terra adquirida da antiga fazenda Estiva, distante cerca de 11 (onze) quilômetros da região central da cidade, na margem da Rodovia dos Tamoios, reiniciando sua vida.
Com o passar do tempo, juntamente com outras famílias constituíram o hoje denominado bairro do Telles, que atualmente conta com 500 (quinhentos) moradores, com infraestrutura, posto de saúde, escola, calçamento, entre outras benfeitorias. 

O Sr. José faleceu no dia 23 de agosto de 1982, conforme comprova a certidão de óbito anexa a fls. 3 dos autos. 
Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Senhor José Bárbara prestou relevantes serviços ao município de Paraibuna. 
Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação a fls. 9, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n. 1589, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente. 

a) José Zico Prado – Relator
Aprovada, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicada a proposição na forma original. 

Sala das Comissões, em 24/5/2017.

a) João Caramez – Presidente

Roberto Massafera – Gileno Gomes – Roberto Morais – José Zico Prado – Léo Oliveira – Chico Sardelli – André do Prado – Aldo Demarchi – Enio Tatto 

