
PARECER Nº 
, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº PL 1560 DE 2015


De autoria do Deputado Teonilio Barba, o projeto em questão Autoriza o Poder Executivo a conceder desconto de 10% do IPVA, bem como no licenciamento, aos motoristas que especifica.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 101ª a 105ª Sessões Ordinárias (de 08/08 a 12/08/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e sendo analisada nos aspectos legal, jurídico e constitucional recebendo parecer favorável daquele Colegiado Técnico.


Em seguida a proposição foi para Comissão de Transportes e Comunicações para exame resultando no parecer favorável.


Na sequência vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para analisado e exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe, conforme o disposto no artigo 3º, §2º do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo verificamos que a matéria visa, estimular o bom comportamento no transito, obedecer à sinalização e os limites de velocidade através do incentivo fiscal. Condutores mais atentos  e veículos em bom estado de conservação contribui para tornar o transito mais humano e respeito à vida.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1560, de 2015.
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