PARECER Nº 349, DE 2017
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 622, DE 2012, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 1289, DE 2015
De Autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe, pretende que se torne obrigatória nos estabelecimentos públicos, a disponibilização ao público de espaço destinado a fraldário.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido quaisquer emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o Projeto por tratar de matéria análoga à do Projeto de Lei nº 755, de 2012, o primeiro foi reunido e apensado ao último a fim de serem analisados conjuntamente, conforme art. 179 do Regimento Interno. 

Ambos os projetos receberam voto favorável do digníssimo relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Em ato posterior, foi encaminhado pela deputada Autora do Projeto de Lei nº 622, de 2012, requerimento que solicitava que o referido projeto fosse desentranhado do Projeto de Lei nº 755, de 2012, para que prosseguisse tramitação autônoma, por não tratarem de matéria idêntica.

Referido requerimento foi acolhido, sendo determinado o desentranhamento dos Projetos, para tramitação autônoma de ambos.

O Projeto de Lei nº 622, de 2012 foi encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, onde recebeu o voto favorável do relator, Deputado Marco Aurélio.

Ato contínuo, o referido Projeto de Lei nº 622, de 2012, foi novamente anexado, agora ao Projeto de Lei nº 1289, de 2015, de autoria do Digníssimo Deputado Afonso Lobato, que propõe Projeto de Lei que dispõe sobre a instalação de fraldários masculinos nos estabelecimentos da Administração direta, indireta e fundacional do Estado de São Paulo, portanto, matéria correlata ao Projeto de Lei 622, de 2012. 

Após a juntada dos Projetos, foi determinado o retorno dos mesmos à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, tendo como relatora a presente Deputada, a qual compete emitir voto quanto ao mérito da matéria em análise.

A amamentação é fundamental para prevenir doenças e para o bom desenvolvimento do bebê.

Assim, o objetivo dos presentes projetos, é garantir que a mãe possa amamentar seus filhos com tranquilidade, privacidade, e segurança, em espaços especialmente projetados para tal finalidade, bem como que ambos os pais em conjunto ou separadamente possam realizar a higiene das crianças. 

Sendo os locais públicos, assim como os locais da administração direta, indireta e fundacional, espaços onde circulam inúmeras pessoas diariamente, incluindo pais com crianças em fase de amamentação, torna-se de extrema necessidade a garantia de que as mães e os pais tenham um espaço adequado e preparado para a amamentação de seus filhos, bem como um fraldário para realizar a higienização dos mesmos.

Por tais razões, no que se referem aos direitos fundamentais da pessoa humana, ambos os projetos em referência visam proporcionar melhores condições e cuidados às crianças, o que irá beneficiar a população do Estado de São Paulo.
Diante de todo o exposto, emito voto favorável à aprovação de ambos os Projetos de Lei nºs 622, de 2012 e 1289, de 2015.      

a) Clélia Gomes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao PL nº 622/2012 e ao PL nº 1289/2015.

Sala das Comissões, em 3/5/2016.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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