PROJETO DE LEI Nº 306, DE 2017

Passa a denominar-se E.E. "Professora Simone Machado da Silva Torres" a E.E. "Ponte Alta III", localizada à Rua  Dr. Mario Romeu de Lucca, 93, Jd. Ponte Alta, em Guarulhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se E.E. “Professora Simone Machado da Silva Torres” a E.E. Ponte Alta III, localizada à Rua Dr. Mário Romeu de Lucca, 93, Jd. Ponte Alta, em Guarulhos.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



SIMONE MACHADO DA SILVA TORRES nasceu na cidade de Salvador, Estado da Bahia, em vinte e um de março de mil novecentos e sessenta e três. Mudou-se para São Paulo ainda muito criança, por volta dos cinco anos de idade, residindo na cidade de Guarulhos. Sempre estudou em colégio público, formou-se no curso de Magistério, mais tarde, em História e Pedagogia pela Faculdade Cruzeiro do Sul, em São Paulo. Casou-se com Luiz Torres, com quem teve quatro filhos: Juan, Graciele, Luis Fernando e Gabriel.



Apaixonou-se pela educação ainda criança, seguindo os passos de sua mãe, onde dedicou trinta e dois anos de sua vida à Educação Pública. Atuou na função de Professora do Ensino Fundamental e Médio. Com muita dedicação e amor ao ensino, sonhou com a transformação e crescimento de sua comunidade escolar, através da educação na qual acreditava. Por seu empenho e dedicação, foi convidada a ocupar o posto de Vice-Diretora de Escola, onde atuou de forma democrática e acima de tudo humanitária.



A exemplo da mãe, três de seus filhos tornaram-se professores e lecionam atualmente em escolas públicas de São Paulo, onde seguem seus papeis de educadores.



Nos últimos dez anos de sua vida exerceu a função de Vice-Diretora escolar no município de Guarulhos, sendo seus últimos quatro anos na Escola Estadual Ponte Alta III – Diretoria de Ensino Guarulhos – Norte - Guarulhos/SP – situada no bairro Ponte Alta, no qual também era moradora. Faleceu em treze de novembro de 2015 de complicações decorrentes de cirurgia aos cinquenta e dois anos de idade.



A ausência eterna semeada pela vida dedicada à vida profissional, fez com que a equipe da Escola Ponte Alta III juntamente com a comunidade se mobilizassem para homenageá-la. Dar seu nome à escola mencionada é a forma encontrada de agradecer ao seu legado de compaixão e respeito ao próximo, ações essas que perduram até hoje em diversas mobilizações comunitárias.



Trata-se de pedido justo e, portanto, esperamos contar com a melhor acolhida de Vossa Excelência ao pretendido.

Sala das Sessões, em 8/5/2017.
a) Gileno Gomes - PSL

