
PROJETO DE LEI Nº 269, DE 2017

Dá denominação a Ponte sobre o rio Jundiuvira, na SP 312, Rodovia dos Romeiros, no km 64 + 360 no município de Cabreúva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JORGE MURONAGA” a Ponte situada sobre o rio Jundiuvira, no Km 64 + 360m, da SP 312 - rodovia dos romeiros, que faz a divisa intermunicipal com Pirapora do Bom Jesus, no município de Cabreúva.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

JORGE MURONAGA nasceu em 07 de Fevereiro de1943, aos pés da Serra do Japi, na pequena cordilheira denominada Jundiuvira cortada por um rio de mesmo nome, e que, conforme registro cartorário de 13.10.1786 se escrevia “Jundiauvyra”. As propriedades, cujas terras pertencem a dois Municípios, incluem uma ponte, situada no Km 64 + 360m da Estrada dos Romeiros, e que faz a divisa intermunicipal com Pirapora do Bom Jesus, e a poucos metros da foz no rio Tietê.
Foi registrado como natural piraporano, filho de Katsukimi Muronaga e de Haruco Muronaga; e teve seis irmãos: Quirino, Seiko, Massami, Elizabeth, Terezinha e Shizue.

Na juventude foi esportista de beisebol, faixa marrom de judô e faixa preta 3º dan de karatê.

No Sítio Jundiuvira onde nasceu, cresceu e laborou na maior parte, pertencente à Cabreúva, com a família trabalhou em variadas atividades rurais, especialmente após a primeira metade do século XX, quando a Estrada dos Romeiros constituía uma das mais valiosas rotas econômicas da Capital ao interior Paulista. 

Casado com a professora cabreuvana Maria Aparecida de Oliveira Muronaga teve o filho Bruno de Oliveira Muronaga, e passou a morar na Chácara Santo Antonio, na secular Estrada Municipal do Barreiro, poucos metros do Centro original de Cabreúva, local aprazível de muito verde, paisagem que sempre apreciou.

Nessa residência, viveu até 08 de março de 2013, e, mesmo antes de falecer, apesar da saúde renal fragilizada, mantinha sua sempre contagiante convivência de mais de quatro décadas das suas centenas, senão milhares, de amizades de todos níveis e classes, cultivadas na sua sempre boa conversa, gentil, calma e especialmente respeitosa.

Desta forma conclamo o aos nobres parlamentares  que apoiem a aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, reconhecendo assim os préstimos exercidos pelo senhor JORGE MORUNAGA personagem inquestionavelmente forte, positivo e Legítimo representante junto à comunidade de Cabreúva e Pirapora do Bom Jesus.

Sala das Sessões, em 3/5/2017.
a) Rodrigo Moraes - DEM


