PROJETO DE LEI Nº 268, DE 2017

Dá denominação a Ponte da Barrinha sobre o Ribeirão Cabreúva , na SP 312, Rodovia dos Romeiros, no km 81 + 910 no município de Cabreúva. 

             A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Andrea Capucci”, a Ponte da Barrinha, situada sobre o Ribeirão Cabreúva, no km 81 + 910, da SP 312 – estrada dos romeiros, após o ribeirão ladear a margem direita, a poucos metros que conclui na foz da margem direita do rio Tietê, no município de Cabreúva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

  




Andrea Capucci, italiano, nasceu em 10/04/1877 no comune de Poggio Rusco, província de Mantova, era filho de Luigi Capucci e Maria Rebeschi e Faleceu no dia 07/08/1961, aos 83 anos.

  




Participou da primeira fase de imigração italiana no Brasil, chegando em nosso país aproximadamente em 1880, logo após a unificação na Itália, que enfrentava dificuldades econômicas, especialmente com restrições no emprego e sobrevivência dos cidadãos.

  




Aqui construiu sua vida com sua esposa Ines Braga Capucci e seus filhos Duvidio, Elena, Isaura e Luiz, como agricultor. Adquiriu, em 1921, o Sitio Barrinha - que dá nome ao mesmo bairro cabreuvano e em função de incluir a foz do ribeirão Cabreúva no rio Tietê - “onde explorou de forma bastante intensa e em nível de policultura, apesar de sua área não ser tão expressiva (mais ou menos 20 alqueires): gado leiteiro, cana de açúcar, cereais, além de um armazém.

  



 Essa propriedade incluía uma sede junto à foz do Ribeirão Cabreúva, e cujas terras continham a ponte do Km 81 + 910m, sobre o mesmo Ribeirão Cabreúva..

  



Sabe-se que gostava muito do trabalho e de festas com a família, onde a música, comidas típicas da região e rapadura estavam sempre presentes.

   



Das raízes do histórico e extenso bairro da Barrinha, a Família Capucci é citação obrigatória. O legado de ANDREA ainda hoje é presente, seja dos bisnetos e trinetos que ainda aqui habitam, seja pelos alicerces da nossa economia e por ele lançado no início do século passado. 





Desta forma conclamo aos nobres parlamentares que apoiem a aprovação do Projeto de lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, reconhecendo assim os préstimos pelo senhor ANDREA CAPUCCI .
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Sala das Sessões, em 3/5/2017.
a) Rodrigo Moraes - DEM

