PROJETO DE LEI Nº 338, DE 2017

Dá a denominação de "Pedro Manoel Pereira" a Casa da Agricultura de Pereiras.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pedro Manoel Pereira” a Casa da Agricultura de Pereiras, naquele município. 

Artigo 2º - Essa lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

PEDRO MANOEL PEREIRA, natural de Pereiras, nasceu em 15/05/1915, filho de Manoel Pereira da Rocha e Virginia Maria de Morais. Foi casado com Lázara Crispim de Oliveira e desse enlace nasceram 05 (cinco) filhos: Maria Cristina Sebastiana Pereira, Deize do Carmo Pereira, Mari Marta Pereira, Manoel Paulo Pereira e Catarina de Lourdes Pereira.

O homenageado teve toda sua vida profissional ligada a área da agricultura no município de Pereiras. Foi lavrador e interessado pelas causas rurais. Ajudava os lavradores em suas necessidades, usando seus próprios recursos financeiros.

Tinha o costume de levar amostras de terra para análise em São Paulo, na antiga FARESP (Federação das Associações Rurais do Estado de São Paulo), orientando os lavradores sobre sementes e plantio.

Teve a oportunidade de organizar e fundar a Associação Rural de Pereiras onde foi o primeiro Presidente. Os Estatutos foram publicados no Diário Oficial do Estado em 22/15/1948 e o Ministro de Estado dos Negócios da Agricultura, Carlos de Souza Duarte reconheceu a Associação Rural conforme Diário Oficial do Estado de São Paulo em 22/12/1948. Logo, em 10/03/1949, pela Portaria nº 123 reconheceu a Associação Rural de Pereiras cujo lema era “Terra Arada é Terra Plantada”.

Em 19/02/1951, foi admitido como funcionário público com registro nº 4133, na Secretaria da Agricultura, devidamente autorizado pelo Governador do Estado de São Paulo, para exercer as funções de Auxiliar de Escritório no Departamento de Produção Vegetal, onde se aposentou por idade.

Pela Associação Rural conseguiu a preços módicos 05 (cinco) jeeps, os quais foram vendidos aos lavradores por preço de aquisição para auxiliá-los no trabalho agrícola.

Pela sua popularidade junto aos habitantes de Pereiras, foi eleito vereador, diplomado em 19/10/1951.

Pedro Manoel Pereira faleceu em 15/03/2001.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar a Casa da Agricultura de Pereiras.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 17/5/2017.
a) Maria Lúcia Amary - PSDB

