PROJETO DE LEI Nº 314, DE 2017

Inclui no Calendário Oficial do Estado o Festival Cosplay World Masters Brasil, realizado anualmente no mês de Abril.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Oficial do Estado o Festival Cosplay World Masters Brasil, realizado, anualmente, no mês de Abril, na Capital.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem o intuito de incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o Festival Cosplay World Masters Brasil, que está em sua quinta  edição e é realizado no mês de Abril de cada ano, preferencialmente no segundo final de semana.

O Festival é um dos maiores campeonatos de Cosplay Mundial com eliminatórias e finalistas dos países: Bélgica, Holanda, Bulgária, Letônia, Dinamarca, Suíça, Turquia, Portugal, Lituânia, Finândia, Romênia, Inglaterra, França, Espanha, Polônia, República Checa e Brasil. Cada etapa tem início no país de origem acima e são classificados um campeão nacional que vai competir pelo título de Melhor Cosplay (“Costume Play”) mundial na grande final que é realizada em Lisboa a histórica capital de Portugal.  Na final os competidores  da Europa e América Latina batalham para conquistar o título de melhor cosplay do mundo, ou seja, Campeão do C.W.M. - Cosplay World Masters.  Seus criadores Raphael Faria Covollo, Nordan Manz e Andre Luiz Manz, desde o início buscam incentivar e propagar a cultura pop e tem como missão a promoção e o reconhecimento do cosplay a nível mundial, assim como do país anfitrião e da entidade organizadora. A avaliação leva em consideração a performace do cosplay em palco, a confecção, os detalhes do figurino e a semelhança em comparação ao personagem original (animê, game etc). Desde 2011 (dois mil e onze) o Festival ocorre e vem crescendo paulatinamente. A movimentação cultural para o evento ocorre no início do ano com as pílulas culturais chamadas eliminatórias seletivas onde o primeiro colocado é classificado para a final Brasil.  E no mês de Abril, ocorre o Festival Cosplay World Masters Brasil (Final) como resultado de todo trabalho desenvolvido ao longo do ano. Em sua última edição o Festival contou com a presença de perto de mil pessoas no dia do evento, além da participação de cerca de vários profissionais. O evento tem caráter expositivo e competitivo, com o mérito de propagar a cultura pop  Cosplay por meio da competição, da dança, shows e de outras linguagens. O vencedor do Festival pelo alto nível de competição é considerado campeão nacional na modalidade Cosplay e tem sua vaga garantida para disputar a final na Europa.


O Brasil vem revelando talentos na arte do Cosplay (“Costume Play”), em 2012 (dois mil e doze), Diogo Pereira foi vice-campeão mundial, em 2015 (dois mil e quinze), Mônica Somenzari foi vice-campeã mundial, em 2016 (dois mil e dezesseis) Jonhy Eduardo Santiago (conhecido artisticamente por Samui San) conquista pela primeira vez na história o tão sonhado campeonato mundial se consagrando primeiro campeão mundial brasileiro, e em 2017 (dois mil e dezessete), Jaqueline Fernandes (conhecida artisticamente como Jeyke) com o cosplay de Kerrigan se consagra terceira colocada no mundial. O Brasil revelou um terceira colocada (2017), dois vice-campeões (2012 e 2015) e um campeão mundial (2016). Em 6 (seis) anos o Brasil esteve presente no pódio dos 3 (três) melhores do mundo por 4 (quatro) vezes. 

Ante ao exposto, considerando a importância do Evento para a cultura e turismo, com o valor agregado e prestígio ao Estado de São Paulo por sediar a uma das mais importantes competições de Cosplay da América Latina e do mundo, incrementando ainda mais a atratividade, turismo e cultura, conto com a devida vênia com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente propositura para incluir o Festival  Cosplay World Masters Brasil no Calendário Oficial do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 10/5/2017.
a) Pedro Kaká - PTN

