PROJETO DE LEI Nº 311, DE 2017

Dispõe sobre a classificação do Município de Campo Limpo Paulista como de Interesse Turístico. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o Município de Campo Limpo Paulista.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Campo Limpo Paulista apresenta um posicionamento geográfico estratégico por estar entre vários grandes centros urbanos do estado de São Paulo: São Paulo Capital, Campinas, Louveira, Atibaia, Itupeva, além desses estão inclusos os municípios do Aglomerado Urbano. Campo Limpo Paulista também faz parte da chamada região dos cristais, que compreendem as cidades de Jordanésia, Franco da Rocha e Várzea Paulista, bem como o Parque Estadual da Serra do Japi, com suas revitalizações, Campo Limpo Paulista tem os principais predicativos para se tornar um excelente destino turístico com uma conotação nos tópicos históricos e ambientais. 

Neste sentido Campo Limpo Paulista conserva um importante acervo de reserva natural e uma cultura mesclada, aliada as tradições guardadas e revividas por seus moradores e imigrantes; Italianos, Alemães e Japoneses que participaram do cotidiano e dos momentos da colonização com atividades religiosas, como também as belezas naturais ao redor do município que são exuberantes, protegidas por santuário de vidas silvestres e enriquecidas por morros e belas cachoeiras, locais que servem para prática de ecoturismo, esportes radicais e de aventura. 

Já está em desenvolvimento um trabalho para que o município participe inicialmente de forma regional de eventos gastronômicos, onde poderá identificar e detectar bons chefs de cozinha, de forma que aos poucos Campo Limpo Paulista estará evoluindo para um cenário de opções gastronômica ainda maior e consequentemente proporcionará alternativas e geração de emprego.

Com o desenvolvimento da malha ferroviária a empresa Alfried Krupp forneceu ao Brasil, entre 1872 e 1896, milhares de toneladas de trilhos, desvios, rodas e acessórios vários, e em 1929, por exemplo, foram enviadas 53 locomotivas. Por isso, a decisão de construir no Brasil, em 1958, a sua primeira fábrica no estrangeiro pela Krupp, nada mais é que o fruto dessas relações, e foi uma demonstração de fé no futuro desse País, com o qual mantém relações comerciais desde 1837. 

A escolha de Campo Limpo Paulista deu-se pela sua posição geográfica, vindo ao encontro do crescente, desenvolvimento da indústria automobilística brasileira, e à exigência do governo de nacionalizar peças e componentes num período relativamente curto. Resultado da guinada dada pelo presidente Juscelino Kubitscheck, que tendo compreendido que o ciclo baseado na agricultura e na exportação de matérias-primas tinha terminado, lançou o seu programa de governo (Plano de Metas), marcado por uma enorme expansão da construção civil e o fortalecimento da indústria.

Campo Limpo Paulista, na questão religiosa, tem como padroeira da cidade Nossa Senhora do Rosário, o Município esta a 48 km de distância de São Paulo, as Rodovia Edgard Máximo Zamboto-Sp354, Rodovia dos Bandeirantes – SP348, Rodovia Anhanguera – SP330 – Rodovia Dom Pedro – Rodovia Fernão Dias, são suas principais vias de acesso e tem uma população estimada em 82.962 habitantes.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação desta propositura que torna “Município de Interesse Turístico”, O Município de Campo Limpo Paulista, face ao preenchimento de todos os requisitos previstos em Lei. 

Sala das Sessões, em 10/5/2017.
a) Junior Aprillanti - PSB

