PROJETO DE LEI Nº 307, DE 2017

Dá a denominação de "Jéssica Rosado Correia" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no KM 72 + 850 Metros na Rodovia Doutor Elyeser Montenegro Magalhães, SP 463, no município de Santo Antonio do Aracanguá/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Jéssica Rosado Correia” ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no KM 72 + 850 Metros na Rodovia Doutor Elyeser Montenegro Magalhães, SP – 463, no município de Santo Antonio do Aracanguá – SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Jéssica Rosado Correia, nascida em 29 de Abril de 1991, natural de Santo Antonio do Aracanguá – SP, onde cresceu e viveu até a sua morte, filha de Manoel Correia e Yone Cristina Rosado Correia, deixou um filho: Ítalo Miguel Correia Martins de Souza, com 02 anos de idade.

Jéssica era uma pessoa amiga de todos, pensava apenas em ajudar aqueles que precisavam.

Uma jovem que tinha o desejo de trabalhar para o sem da população de Santo Antonio do Arancanguá e seus distritos, em 2014 saiu candidata a Deputada Estadual, oportunidade em que com a confiança da população, conseguiu ficar como suplente de Deputada.

O gosto pela política ficou no sangue, e Jéssica começou a se preparar, para que nas eleições municipais de 2016 saísse candidata a Prefeita do Município que tanto amava.

Infelizmente a vida mudou a rotina desta jovem, e em junho de 2015, Jéssica recebeu uma noticia que iria mudar sua vida totalmente, o Câncer entrou na sua vida.

Jéssica foi diagnosticada com um tumor maligno no cérebro, iniciou ai a luta contra o relógio pela sua vida.

Jéssica fez o primeiro tratamento em Araçatuba, mas os medicamentos não eram os indicados, pois faltava o medicamento indicado para o tratamento e não disponibilizaram o medicamento de alto custo.

Por verificar que os doentes com Câncer enfrentava uma luta muito grande por causa dos valores dos medicamentos e pela luta que era conseguir que o estado fornecesse, Jéssica juntamente com teu irmão Cassiano, tomaram uma decisão importante na vida, uma decisão que seria muito trabalho, mas que poderia dar uma força para os doentes que sofrem com o descaso publico, resolveu fundar um Partido Político, para lutar pelos direitos da população que necessitava.

Assim considerando, foi fundado o PARTIDO HUMANITARIO NACIONAL – PHN, por falta de tempo, devido aos tratamentos, Cassiano assumiu a Presidência Nacional do Partido e Jéssica como Vice-Presidente.

Jéssica lutou até o limite, mas INFELIZMENTE o Câncer venceu a guerra e na data de 14 de Abril de 2017 – Jéssica nos deixou 15 dias antes de completar seus 26 anos de vida, deixando Pais, Irmãos e um filho menor.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/5/2017.
a) Roque Barbiere - PTB

