
PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2017

Institui o "Dia Estadual do Médico Endocrinologista".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo. 1º Fica instituído, no Calendário Oficial do Estado, o Dia Estadual do Médico endocrinologista, que ocorrerá, anualmente, no dia 11 do mês de outubro.

Artigo. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O dia 11 de outubro é o Dia Nacional de Prevenção da Obesidade bem como Dia Mundial da Obesidade. Essa data é utilizada mundialmente para abordar e alertar sobre o tema.

Mais de 50% da população brasileira tem sobrepeso ou obesidade, problemas que podem gerar uma série de complicações graves à saúde, incluindo diabetes, cânceres e outros. A obesidade representa um risco para a saúde das crianças e dos adultos. O tratamento orientado pelo especialista evita uma série de complicações, como as cardiovasculares e as ortopédicas. O médico indicado para tratamento da obesidade é o endocrinologista. 

Vale destacar que essa especialidade médica não se limita ao controle da obesidade, a Endocrinologia visa também reconhecer e tratar os problemas com esses hormônios, ajudando a restabelecer o equilíbrio do organismo. 

O campo de atuação do endocrinologista é extremamente vasto, visto que os hormônios regulam praticamente todas as funções orgânicas e, portanto, as alterações hormonais podem provocar diversas doenças, como excesso de pelos, diabetes, doenças da glândula supra-renal, distúrbios da puberdade, entre outras situações que envolvem o organismo como um todo.

Com o presente projeto, pretende-se homenagear o médico endocrinologista neste dia tão relevante para a saúde da sociedade brasileira.

Estas são as razões que justificam a formulação desta propositura e contamos com o necessário apoio dos parlamentares desta Casa de Leis para a aprovação da matéria.  

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Lancaster - DEM
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