
INDICAÇÃO Nº    1524

, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a Secretaria de Logística e Transporte a realização de melhorias na rodovia vicinal Kitizo Utiyama (Promissão-Guaiçara).

JUSTIFICATIVA

Em fevereiro de 2017 a Câmara Municipal de Promissão aprovou a moção 004/2017, de autoria do vereador José Aparecido Gargaro - mesmo período em que a Câmara Municipal de Guaiçara aprovou a moção 005/2017, de autoria da vereadora Brígida Pianta Fernandes, subscrita pelo vereador Adriano Maitan (cópia anexa). Ambas as moções solicitam a intervenção do mandato parlamentar do deputado estadual Marcos Martins junto ao Governo do Estado de São Paulo por melhorias na rodovia vicinal Kitizo Utiyama (Promissão-Guaiçara).

Pela referida rodovia transitam diariamente ônibus escolares; veículos de carga e de passageiros; veículos de transporte público e privado; individual e coletivo; de pequeno e grande porte. Trata-se de uma importante ligação entre os dois municípios atendendo também a cidade de Lins.  

A situação atual da rodovia vicinal Kitizo Utiyama, no entanto, oferece alto risco à seus usuários devido à precariedade ou inexistência de dispositivos de sinalização, ocasionando transtornos e insegurança a todos que por ali transitam, independente do modal. Esta indicação, de intervenção imediata na busca de soluções para os problemas da referida rodovia, se faz por tanto justa e necessária.

Diante do que foi apresentado, solicitamos a atenção especial e imediata intervenção por parte do Governo do Estado de São Paulo, para solucionar os problemas da rodovia vicinal Kitizo Utiyama (Promissão-Guaiçara) acima descritos.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins
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