PROJETO DE LEI Nº 337, DE 2017

Dá a denominação de "Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck" ao DEINTER-07 - Departamento de Polícia Judiciária do Interior - 7, em Sorocaba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º-  Passa a denominar-se "Dr. Luiz Maurício Souza Blazeck" ao DEINTER-07 - Departamento de Polícia Judiciária do Interior - 7, localizado na Rua Silvio Campolim, nº 545, Jardim América, em Sorocaba.

Artigo 2-  Essa lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Maurício Souza Blazeck nascido em 20/04/1963, na cidade de Sorocaba/SP,  era filho de Djalma Blazeck e Maria de Lourdes Souza Blazeck.

Formou-se em Direito pela FADI – Faculdade de Direito de Sorocaba e pós-graduado em Gestão de Segurança Pública pela SENAP-UNISO de Sorocaba. 

Foi casado com Gláucia dos Santos Blazeck, e deste enlace nasceram 02 (dois) filhos: Maurício Blazeck e Guilherme Blazeck.

Blazeck trabalhou 29 (vinte e nove) anos na Polícia Civil. Iniciou a carreira em 1986, como Delegado de Polícia, no município do Guarujá. Dois anos depois, assumiu a direção da 154ª CIRETRAN na mesma cidade. Em 1989, foi designado para a Delegacia Seccional de Santos.

Retornou à cidade natal em 1998, como delegado titular do 9º DP de Soroacaba, onde também trabalhou como delegado seccional entre 2002 e 2005. 

Em 2007, foi designado para o DECAP-SP – Delegacia de Investigação de Crimes contra a Organização Sindical e Acidentes de Trabalho. Também assumiu funções no DAP – Departamento de Administração e Planejamento, DEIC - Departamento Estadual de Investigações Criminais e na Academia de Polícia.

Foi nomeado Delegado Geral em 2012 e permaneceu na função até dezembro de 2014. Neste mesmo ano, também foi eleito vice-presidente do Conselho Nacional de Chefes de Polícia –CONCPC. Em 2015, foi nomeado Delegado de Polícia Diretor da Academia de Polícia.

Durante sua vida profissional, Blazeck participou de vários cursos e seminários, proferiu palestras, recebeu diversos elogios, congratulações, prêmios, títulos e honrarias e também é autor de algumas obras.

O Doutor Luiz Maurício de Souza Blazeck, faleceu em 18/06/2015  com 52 (cinquenta e dois) anos, no auge da pujança intelectual. Era, além de policial experiente e exemplar, um especialista em gestão pública. Entusiasta da mediação de conflitos, o que amplificava sua capacidade de gestor no enfrentamento das dificuldades do dia a dia.  

Foi na gestão do Dr. Blazeck à frente da Delegacia Geral de Polícia que a Delegacia Eletrônica teve suas atividades ampliadas, para o atendimento dos crimes de roubo, o que beneficiou sobremaneira a sociedade paulista. 

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 17/5/2017.
a) Maria Lúcia Amary - PSDB

