PROJETO DE LEI Nº 354, DE 2017

Dá denominação de Marcelo Heber Kühl, à passarela localizada no KM 135 da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), em Santa Bárbara D´Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Marcelo Heber Kühl”, a passarela localizada no Km 135 da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), em Santa Bárbara D´Oeste.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 31 de outubro de 1991, filho de Acácia e Jediel, irmão de Simone e Mariana, estudou na pré escola Arte e Manhã, cursou o Ensino Fundamental no tradicional Ginásio José Gabriel de Oliveira (1999-2006).

Cursou ensino médio no Colégio Candido Portinari (2007-2009) e faculdade de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas no Centro Paula Souza – FATEC em Americana.

Iniciou sua vida profissional na Prefeitura Municipal de Americana como estagiário da Secretaria Municipal de Educação. Depois trabalhou nas empresas Fortus Consultoria, em Americana, Ronaldo José Corre DE Cerqueira Filho – EEP, em Rio Claro e na empresa CI e T Software, em Campinas.

Membro da Igreja Presbiteriana de Vila Linópolis, foi eleito diácono em maio de 2011.

Veio a falecer em 07 de maio de 2015, aos 23 anos em um acidente de trânsito no local que está localizada a passarela a ser denominada.

De família tradicional do município de Santa Bárbara D´Oeste, jovem de boa índole, que merece a referida homenagem.

Sala das Sessões, em 23/5/2017.
a) Célia Leão - PSDB

