PROJETO DE LEI Nº 346, DE 2017

Dá a denominação de "Luiz Ferraz Penedo" ao Dispositivo de acesso, localizado no KM 282 + 900 Metros na Rodovia Marechal Rondon, SP 300, no município de Areiópolis/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Ferraz Penedo” o Dispositivo de acesso, localizado no KM 282 + 900 Metros na Rodovia Marechal Rondon, SP – 300, no município de Areiópolis – SP.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Ferraz Penedo, nascido em 02 de Dezembro de 1.929, no Sitio São José, Bairro do Campinho no município de Itapuí, estado de São Paulo.

Filho de José Ferraz Penedo e Francisca de Oliveira Ferraz Penedo; sendo ele filho caçula dos 11 filhos e trabalhando desde criança na propriedade da família, Sitio São José, tornou-se o principal colaborador de seu pai. 

Aos 21 anos, casou-se com Maria Thereza Oliveira Penedo e desta união gerou-se os cinco filhos: Elza, Dirceu, Eunice, Donizete e Gelson. Como sempre, homem honrado e muito trabalhador, nos 26,6 hectares de terras, cultivou mais de oito mil pés de café, plantações de arroz, feijão, mandioca, batata, amendoim, milho verde e hortaliças, também manteve um pequeno criadouro de gado, galinhas e porcos para consumo da família.   

Para manter seus filhos na escola percebeu a necessidade de aumentar sua renda, surgindo assim a ideia de vender milho verde numa pequena barraca de lona às margens da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros no município de Itapuí - SP. Com muita persistência, trabalho e ajuda da esposa e filhos o resultado foi satisfatório e a pedido da clientela passou a vender os produtos derivados do milho verde: pamonha, curau, etc., denominado de “Barraca da Pamonha”.  

Vindo a falecer aos 48 anos de idade em 29 de Novembro de 1.977, vitima de um acidente automobilístico provocado por um animal na Rodovia Ipaussu – Bauru, no município de Santa Cruz do Rio Pardo-SP.

Após sua morte, assume o negócio seu filho caçula, Gelson Natal Ferraz Penedo, dando continuação ao seu sucesso, que passou a cultivar em maior escala o milho verde. No ano de 1.995 surge a expansão do negócio com criação de mais uma unidade, nascendo o “Rancho da Pamonha” “Uma doce parada” às margens da Rodovia Marechal Rondon, KM 283, no município de Areiópolis - SP.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 19/5/2017.
a) Roque Barbiere - PTB

