PROJETO DE LEI Nº 372, DE 2017

Declara de utilidade pública o Colorado Esporte Clube, em Americana

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Colorado Esporte Clube, em Americana.

           Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



O Colorado Esporte Clube foi fundado em 01 de junho de 1977, em Americana. Com uma equipe de futebol formada por amigos. Com o passar do tempo, os filhos destes começaram a participar e formar equipes de crianças. Foi então que o Sr. José Antônio Rodrigues, conhecido como “Zé Pulga”, assumiu o comando técnico, transformando-o em uma verdadeira escola gratuita, somente para crianças.



Hoje o Colorado é um verdadeiro projeto social, com centenas de crianças organizadas por categorias, dos 06 (seis) aos 16 (dezesseis) anos (masculino e feminino). O clube atualmente tem como presidente o Dr. Rogério Panhoca e como presidente de honra Sr. José Antônio Rodrigues.



O clube conta atualmente com 03 técnicos com formação acadêmica e 01 coordenador de futebol, conta também com preparador físico, psicóloga, dentistas, nutricionista, assistente social e preparador de goleiro. Constituindo assim, uma equipe com uma só finalidade, trabalhar para que cerca de 300 crianças possam desenvolver-se no esporte. Associando ações que beneficiarão o desenvolvimento da cidadania.



As crianças recebem acompanhamento preventivo em vários aspectos, tanto físico como psicossocial. Saúde bucal, estímulo à leitura, educação alimentar e várias orientações para que o esporte seja feito de forma equilibrada e com segurança.



O clube também realiza palestras sobre drogas, saúde e educação, além de realizar diversas campanhas sociais.



A entidade colabora de forma efetiva com os jovens americanenses.



Desta forma contamos com a apreciação dos nobres pares para que o Colorado Esporte Clube seja declarado de utilidade pública.

Sala das Sessões, em 25/5/2017.
a) Chico Sardelli - PV

