
INDICAÇÃO Nº 
1804
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que revogue o inciso I, do artigo 7º, da Lei Complementar nº 419, de 25 de outubro de 1985, que dispõe sobre a constituição do Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar, a fim de não mais exigir o limite de idade aos policiais militares que prestam o concurso para esse quadro. 

JUSTIFICATIVA

Recentemente a Lei Complementar nº 1.291, de 22 de julho de 2016, a Lei de Ingresso na Polícia Militar, passou a não exigir limite de idade aos policiais militares que se candidatarem aos quadros nela descritos, em especial, o Quadro de Oficiais.

Tal medida visou permitir às Praças da Polícia Militar mais possibilidades de acesso ao oficialato.

Ocorre que para os policiais militares que prestam concurso para o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar, regido pela Lei Complementar nº 419/85, ainda existe o limite de idade de 48 anos, nos termos do inciso I do artigo 7º.

Então são dois pesos e duas medidas para o acesso ao oficialato, embora em quadros diferentes.

Desta forma, esta Indicação visa corrigir essa injustiça e permitir que também não seja exigido limite de idade aos policiais militares que prestam concurso para o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar, razão pela qual conto com o espírito de justiça do Excelentíssimo Governador do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Camilo
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