PARECER N° 499, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1493, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe institui o Dia Estadual do Cuidador de Pacientes com Doenças Graves, a ser comemorado, anualmente, no dia 20 (vinte) de março.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.
O avanço científico e tecnológico da medicina trouxe, paradoxalmente, a maior necessidade de cuidados humanos dispensados aos pacientes com doenças raras e graves. Deveras, se os medicamentos, cirurgias e tratamentos promovem o aumento da expectativa de vida desses indivíduos, é certo que essa expectativa alargada é verificada quando associada aos cuidados corretos conferidos aos pacientes portadores de doenças raras e graves. “Protocolos preventivos, curativos ou paliativos”, como descrito pela propositura, são fundamentais para garantir a qualidade de vida dos enfermos.
Desempenhado por profissionais da saúde ou pelos próprios familiares, o papel de cuidador de pacientes com doenças graves assegura, em última instância, a própria dignidade daquele que não tem condições de, sozinho, cuidar de si mesmo. Paciência, persistência, carinho e, no caso de familiares, renúncia, são exigidos por parte do cuidador, fazendo merecida a sua lembrança por meio de uma data comemorativa. Nas palavras da justificativa da proposta, “O trabalho do cuidador de pacientes graves é um exemplo de dedicação e amor ao próximo”, motivo pelo qual só podemos considerar a propositura positiva e imprescindível.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1493, de 2015.
a) Marcos Martins – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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