
PARECER Nº                   , de  

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO  DE LEI Nº 516, DE 2012.

De autoria do nobre Deputado LUIZ CLÁUDIO MARCOLINO, o Projeto de lei em epígrafe  dispõe  sobre critérios de distribuição de recursos destinados à comunicação social do Estado.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15/08 a 21/08/12), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada nos seus aspectos legal, constitucional e jurídico que, na oportunidade, deu parecer favorável à sua aprovação. 


A seguir, o Projeto de lei nº 516, de 2012 foi encaminhado à esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.


Ao analisarmos a matéria, verificamos que trata de matéria que pretende estabelecer critérios de distribuição dos recursos destinados à comunicação social do Estado, com a finalidade de evitar a ineficiência no processo de comunicação institucional.

Ante o exposto, demonstradas as relevantes razões que levaram o autor a propor o presente Projeto de lei, vimos manifestarmos pela sua aprovação.


É o nosso parecer.


Sala das Comissões, em 


Deputado CAMPOS MACHADO





Relator
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