PARECER N.o 517, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 136, de 2017
De autoria do nobre Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe altera dispositivos da Lei nº 8.074, de 21 de outubro de 1992, que cria o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e o Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu uma emenda e nenhum substitutivo.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado. Cumpre ressaltar, ainda, que cabe ao Estado-membro legislar concorrentemente sobre proteção à infância e à juventude, conforme determinação do artigo 24, XV, da Constituição Federal de 1988.
Quanto ao mérito, consideramos a propositura positiva, não sendo necessário aqui apontar a importância das crianças e dos jovens para o país ou argumentar sobre a necessidade de órgão que monitore as políticas públicas voltadas para esse grupo. É certo que a proposta, pelo tema que abraça, merece todo o respaldo.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.
Por fim, registramos nossa oposição à emenda nº 01 apresentada, já que o projeto, com sua redação original, garante o perfeito funcionamento do órgão.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 136, de 2017, e contrariamente à aprovação da emenda nº 01 proposta.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL nº 136/2017 e contrário à emenda nº 1.

a) Célia Leão – Presidente
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