PARECER Nº 444, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 112, DE 2014
De autoria do Deputado Alexandre da Farmácia, o projeto em epígrafe trata da obrigatoriedade da afixação de comprovante da capacitação profissional de tosador e banhista nos estabelecimentos de higiene e estética de animais domésticos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias de 2014 (de 25/02/2014 a 06/03/2014), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, conforme parecer do Relator Deputado Carlos Cezar.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §10, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente e atende aos interesses dos cidadãos paulistas e em especial a saúde pública e questões de higiene e melhorias para a saúde de nossa população.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº112, de 2014.

a) Marcio Camargo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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