PARECER Nº 462, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 539, DE 2016
De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação e funcionamento de banheiros públicos, de utilização gratuita, nas estações da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ e da Companhia de Trens Metropolitanos – CPTM.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias, no período de 29 a 02/08/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, visa proporcionar aos usuários dos serviços do Metrô e da CPTM, e às pessoas que transitam nas dependências de suas estações, o aperfeiçoamento do atendimento no uso dos banheiros, considerando o sexo e a dependência própria das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida.

As estações do Metrô e da CPTM possuem movimentação expressiva de passageiros, razão pela qual é imprescindível que haja sanitários para uso publico, a fim de evitar o constrangimento das pessoas ante a necessidade de utilizar o banheiro e inseguras quanto a sua disponibilidade e acesso.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°539, de 2016.

a) Itamar Borges – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2016.

a) Orlando Morando – Presidente

Itamar Borges – Orlando Morando – Carlão Pignatari – Luiz Fernando T. Ferreira – Cezinha de Madureira – Roberto Morais – Aldo Demarchi 

