PARECER N° 465, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 550, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a realizar exame para detecção de ambliopia em crianças entre o 1º e o 7º ano de vida.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, de 01 de julho a 04 de agosto de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende incluir, no programa de saúde à criança, a realização de exames para detecção de ambliopia. 

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que a realização de exames para detecção de ambliopia tem o condão de melhorar a qualidade de vida das crianças portadoras dessa enfermidade. 

A ambliopia, também conhecida como “olho preguiçoso”, se caracteriza pela redução ou perda da visão, em um ou em ambos os olhos, num local que não se encontra lesão ocular ao exame oftalmológico. O problema é meramente funcional e corresponde a uma deficiência no desenvolvimento do sistema visual durante o período de maturação do sistema nervoso central.

São várias as causas da ambliopia, mas sempre ocorre porque alguma coisa impede ou dificulta a luz de chegar à retina de um ou de ambos os olhos. As causas mais frequentes são o estrabismo, a diferença de erro de refração entre os olhos (alta hipermetropia e astigmatismo), catarata congênita e qualquer outro fator que impeça a formação do foco da imagem na retina.

Cumpre ressaltar que o desenvolvimento da função visual ocorre nos primeiros anos de vida, sendo assim, é de extrema importância o diagnóstico precoce para um tratamento efetivo.

Para que o tratamento da ambliopia seja eficaz ele precisa ser feito precocemente, durante o período de desenvolvimento dos olhos. Não há tratamento para pessoas adultas, apenas para as crianças.

Em função de todas essas questões, notamos que a realização de exames para detecção de ambliopia em crianças é a única maneira de prevenir e tratar essa doença, contribuindo, sobremaneira, para a saúde das crianças que sofrem de diminuição da acuidade visual em nosso Estado.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 550, de 2016.

a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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