PARECER Nº 514, DE 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 641, DE 2016

Da lavra do nobre Deputado Celino Cardoso, a propositura em escopo Dispõe sobre a criação da “Casa do Adolescente Itinerante – Multi Jovem e dá outras providências”.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/08/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável daquele colegiado, juntado a fl. 04.
Encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe, foi este Parlamentar designado relator, para exarar parecer.
O Programa “A Casa do Adolescente”, já atende um grande número de jovens, contudo, se o programa fosse itinerante, como a proposta do nobre Parlamentar, muitos outros adolescentes seriam atendidos.
Assim, a criação de um projeto itinerante, nos moldes da “Casa do Adolescente” será extremamente útil para os adolescentes que residem em locais mais distantes.
Dessa forma, pelas razões expostas, somos favoráveis ao projeto de lei nº 641, de 2016.
a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/2/2017.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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