PARECER Nº 542, DE 2017

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 2, DE 2017.

De autoria do nobre deputado Cássio Navarro, a Moção visa aplaudir e congratular o excelente trabalho desenvolvido pelo Tenente Coronel PM Maurício Vieira Izumi, Comandante do 45º Batalhão de Polícia Militar do Interior, na Estância Balneária de Praia Grande.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 10/02 a 16/02/2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme consta nas fls. 02 do processo n.º 175/2017.

Encaminhada a propositura à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, fui designado para apreciar e designar o seguinte parecer.

Como se vê, a Moção n.º 02/2017, APLAUDE o Tenente Coronel da Polícia Militar, Maurício Vieira Izumi, pelos relevantes serviços prestados ao município de Praia Grande, sobretudo na condução atuante no comando do 45º Batalhão de Polícia Militar do Interior.

A Polícia Militar é um segmento importante na proteção da sociedade, dando exemplos de dignidade e cidadania, treinando homens para servirem com eficiência a população do Estado. A corporação da polícia militar de Praia Grande é bem representada por seus oficiais e praças, como é o exemplo do Tenente Coronel Maurício Vieira Izumi, Comandante do 45º Batalhão da Polícia Militar do Interior, que colabora para manter o valoroso nome dessa instituição militar no lugar mais elevado em importância e confiabilidade.

Por todo o exposto, nos aspectos em que cabe análise desta Comissão, nosso voto, quanto ao mérito, é favorável à aprovação da Moção nº 2/2017, na qual aplaude e congratula o excelente trabalho desenvolvido pelo Tenente Coronel PM Maurício Vieira Izumi.

a) Celso Nascimento - Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  28/6/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Rafael Silva – Delegado Olim – Fernando Capez – Hélio Nishimoto – Coronel Camilo – Gil Lancaster 

