PARECER Nº 509, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº 1496, DE 2015
Cuida-se do Projeto de Lei nº 1496/2015, de autoria do n. Deputado Wellington Moura, que propõe a instituição do “Dia Estadual da Conscientização da Amiloidose”, a ser comemorado, anualmente, no dia 16 de junho.
Nos termos regimentais, a 1ª Vice Presidência da Casa, em 30/11/2015, determinou a distribuição da propositura às Comissões de (i)Constituição, Justiça e Redação; (ii) Saúde; e (iii) Finanças, Orçamento e Planejamento (fls. 03v°).
Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Pr. Carlos Cezar manifestou-se às fls. 05/08, com voto favorável à propositura. Do mesmo modo, pela Comissão de Saúde, o n. Deputado Hélio Nishimoto manifestou-se favoravelmente às fls. 10/11.
Submetendo-se, por ora, à apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, denota-se, inicialmente, que o escopo da presente propositura ganha relevância a partir do momento em que buscamos elementos sobre a doença e, não apenas nos deparamos com o fato de ser incurável, como também, de existirem dificuldades para que seja reconhecida pelos médicos, propiciando um diagnóstico precoce, fundamental para retardar ou atenuar os sintomas da doença.
Portanto, a proposta de promover a conscientização sobre essa doença é questão de interesse público, que irá beneficiar a sociedade em geral, especialmente para identificação do problema.

Com isso, verifica-se que a propositura não pretende implementar novas atividades, ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Por esses motivos e pelas razões justificadas por seu d. autor, no que compete a esta D. Comissão, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de lei nº 1496/2015.
a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/6/2017.

a) Edson Giriboni – Presidente
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