PARECER Nº 400, DE 2017

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 554, DE 2016

De autoria do Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe visa obrigar os pet shops, clinicas veterinárias e hospitais veterinários a informar, à Delegacia Especializada, a constatação de indícios de maus tratos dos animais por eles atendidos.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias, de 01 a 08/08/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente, pois os pet shops, clinicas veterinárias e hospitais possuem contato direto com os animais, podendo contribuir com denúncias de maus tratos, já que trata-se de um assunto que deve ser levado em consideração pela falta de ações e medidas que diminuam tais agressões, apesar dos esforços de muitas entidades e demais cidadãos de nosso Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 554, de 2016.

a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/6/2017.

a) Roberto Trípoli – Presidente
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