PARECER Nº 524, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2016



        De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe pretende denominar “Dr. Paulo Roberto de Assis” o acesso da rodovia SPA 041/272 que liga o Município de Mirante do Paranapanema à rodovia Olímpio Ferreira da Silva – SP 272, em Mirante do Paranapanema.

                                Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.



          Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Dr. Paulo Roberto de Assis, que nasceu em 1953, em Mirante do Paranapanema, trabalhou na prefeitura de sua cidade natal de 1970 a 1974, graduou-se em Direito e, em seguida, passou a residir na Capital, onde trabalhou como subprefeito regional da Penha de 1986 a 1988 e atuou como assessor parlamentar do Deputado Estadual Maurício Najar (1989-1990) e do Vereador Miguel Colassuono (1992-2000). 

Em 2000, retornou com sua família a Mirante do Paranapanema, onde desempenhou a função de vice-prefeito na gestão de 2001 a 2004 e atuou como advogado criminalista junto ao Tribunal do Júri, participando de mais de 100 julgamentos.

Posteriormente, o homenageado trabalhou como assessor parlamentar do Deputado Estadual Edmir Chedid entre julho de 2014 e junho de 2016, vindo a falecer em 30 de junho de 2016, aos 62 anos, vítima de acidente automobilístico. Ele deixou viúva e dois filhos, além de imensa saudade em todos aqueles que com ele conviveram.

Assim, diante da dedicação do homenageado à vida pública, expressa em sua biografia, entendemos que esta homenagem deve prosperar.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 640, de 2016, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21/6/2017.

a) João Caramez – Presidente

Carlão Pignatari – Léo Oliveira – Roberto Morais – Chico Sardelli – Gileno Gomes – Aldo Demarchi – João Caramez 

