PARECER Nº 431, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 135, de 2016

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto de lei em epígrafe institui o Dia Internacional da Criança Desaparecida, a ser comemorado no dia 25 (vinte e cinco) de maio, devendo a data, ainda, ser incluída no Calendário Oficial deste Estado. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias, de 11 a 17/03/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando seguimento ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Muito embora o artigo 2º da proposta registre que as atividades a serem desenvolvidas no Dia Internacional da Criança Desaparecida se darão “sem previsão orçamentária do governo do Estado de São Paulo”, é certo que o mesmo dispositivo mencionou que a referida data contará com “ações estatais”, motivo pelo qual consideramos que a instituição desse dia envolverá recursos públicos. Dentro desse contexto, não nos foi possível localizar, na Lei n.º 16.347, de 29 de dezembro de 2016, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2017 neste Estado, recursos para a ideia sobre a qual ora se debruça, já que a instituição do Dia Internacional da Criança Desaparecida não se insere no rol de competências estaduais. Não estando entre as atribuições deste Estado, não foi também imaginada, dentro de seu orçamento, destinação de recursos para as ações previstas para essa data.

Por outro lado, o Estado-membro é competente para a instituição de data comemorativa dentro do seu alcance regional, o que nos leva a propor, dada à importância do tema, o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 135, de 2016, a seguinte redação:

Institui o Dia Estadual da Criança Desaparecida.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o Dia Estadual da Criança Desaparecida, a ser comemorado, anualmente, no dia 25 (vinte e cinco) de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 135, de 2016, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 14/6/2017.

a) Wellington Moura – Presidente

Wellington Moura – Marco Vinholi – Edmir Chedid – Edson Giriboni – Davi Zaia – Ed Thomas 
