PARECER Nº 541, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 79, DE 2016.
O presente parecer tem por objeto a Moção nº 79, de 2016, de autoria do ilustre Deputado LÉO OLIVEIRA, que “Aplaude o trabalho desenvolvido pelos policiais Sargento de Paula (Vinicius Belém de Paula), Soldado Ribas (Luan Ribas Alcântara), e Soldado Daniel (Daniel Lopes Ramos Bacural), membros da Cia. Força Tática do 3º BPMI de Ribeirão Preto, especialmente pelos atos praticados em 14 de dezembro de 2016, ocasião em que, até a chegada de socorro especializado, prestaram atendimento de urgência a um senhor de 72 anos em parada cardiorrespiratória, em ação decisiva para a preservação de sua vida”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do trâmite regimental, a Moção foi distribuída a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e, por força do que dispõem os artigos 31, I e 33, II de nossa lei interna, cabe-nos emitir parecer avaliando seu mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que a Moção aplaude o trabalho de três Policiais que prestaram atendimento de urgência a um senhor de 72 anos em parada cardiorrespiratória até a chegada de socorro médico, atuando de forma heroica. Tal ação foi decisiva para a preservação de sua vida.

Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão examinar, somos de parecer FAVORÁVEL à Moção nº 79, de 2016.

É nosso parecer.
a) Gil Lancaster – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  28/6/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Rafael Silva – Fernando Capez – Delegado Olim – Coronel Camilo – Hélio Nishimoto – Gil Lancaster 

