PARECER N°528, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0829, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Armando Vanni” à passarela localizada no km 124+619m da Rodovia Osni Mateus – SP 261, em Macatuba. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 168a a 172a Sessões Ordinárias, de 17 a 24/11/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado Armando Vanni, nasceu no município de Macatuba em 03 de setembro de 1918. Filho de imigrantes italianos, foi agricultor e proprietário de uma gleba localizada no Sítio Água dos Venâncios, onde, junto com sua esposa e os três filhos do casal, morou e trabalhou no cultivo da terra, colaborando para o desenvolvimento da atividade agrícola no município de Macatuba. 

Conforme destacado pela justificativa da propositura, o homenageado viveu dignamente, se dedicou ao trabalho e à família e foi excelente cidadão, cabendo ressaltar que o dispositivo a ser denominado com seu patronímico está localizado no município de Macatuba, onde nasceu, viveu e veio a falecer em 30 de maio de 2005, com 87 (oitenta e sete) anos de idade. 

Deste modo, estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.

Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0829 de 2016, conclusivamente.

a) Milton Vieira – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21/6/2017.

a) João Caramez – Presidente
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