PARECER Nº 493, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1099, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva,  o projeto em epígrafe  objetiva Criar na Rede Estadual de Ensino de Educação Básica nas Faculdades de Tecnologia (Fatecs) e nas Escolas Técnicas (Etecs) o “Programa de Prevenção ao Suicídio”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias, (de 07 a 13/08/2015), sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável,  porém apresentando substitutivo ao projeto.

Cabe agora a esta COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

No mérito, concordamos com o referido projeto, tem por finalidade, que em todas as Escolas Publicas Estaduais de 1º e 2ª Graus e Profissionalizantes realizarão, anualmente, em período a ser determinados pela Secretaria Estadual de Educação e Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciências, Tecnologia e Inovação, através do  Centro Paula Souza a atividade denominada “Programa de Prevenção ao Suicídio”.

Com Objetivo de aprimorar o texto da Propositura, adaptando-a a técnica legislativa, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, apresentou substitutivo.

                                      Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 1099/2015, na forma do substitutivo proposto pela CCJR. 

a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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