PARECER N° 430, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 135, DE 2016

De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Internacional da Criança Desaparecida”, anualmente, em 25 de maio. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no § 9° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado).

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade chamar a atenção para tão delicado tema. Afinal, o sofrimento causado pelo desaparecimento de um ente querido, sobretudo de uma criança, a seus familiares e amigos é razão mais que justificada para se lançar mão dos recursos possíveis para encontrá-lo. Nesse sentido, esta propositura prevê a realização de fóruns de discussão e ações estatais e privadas com a intenção de gerar ações efetivas para a localização dessas crianças.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver proposição idêntica em tramitação ou legislação instituindo tal data. No entanto, a DPJ ressaltou que a Lei n° 12.495, de 2006, instituiu o “Dia da Busca e da Defesa da Criança Desaparecida” e a Lei  n° 15.682, de 2015 instituiu a “Semana de Mobilização do Estado de São Paulo para Busca e Defesa de Pessoas Desaparecidas”.

Assim, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 135, de 2016.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 20/8/2016.

a) Delegado Olim – Presidente
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