PROJETO DE LEI Nº 397, DE 2017

Dá a denominação de "Doutor Cristovão Barcellos" o dispositivo de acesso e retorno com viaduto em desnível localizado no KM 16 + 100 metros da SP 345 (Rodovia Engenheiro Ronan Rocha), no município de Patrocínio Paulista. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Cristovão Barcellos” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto em desnível localizado no KM 16 + 100 metros da SP 345 (Rodovia Engenheiro Ronan Rocha), no município de Patrocínio Paulista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Filho de José Barcellos e de Anestésia Resende Barcellos, Cristovão Barcellos nasceu em 13 de Abril de 1925 no município de Patrocínio Paulista. Estudou no município até o quarto ano ginasial na Escola Estadual Jorge Faleiros, o colegial estudou na IETC em Franca e seguindo os passos de seu querido irmão, Cirilo Barcellos, conhecido e renomado médico de Franca, fez sua graduação em Medicina no Rio de Janeiro na Escola de Medicina da Praia Vermelha, hoje a UFRJ, se formando no ano de 1950. Seu maior sonho foi concluído, clinicar em sua cidade natal “Patrocínio Paulista”. Atuou como médico na Santa Casa de Misericórdia, sendo responsável pela construção do novo prédio da entidade, inaugurada no ano de 1957. 

Casou-se em 1955, com a Senhora Marina Maria Chaves, tendo quatro filhos: - Cristovão Barcellos Junior, Jose Mauro Barcellos, Luis Fernando Barcellos e Luciano Barcellos, que seguiram a vida de seu pai e se tornaram médicos também. 

Foi um dos sócios Fundadores Benemérito da Sociedade Recreativa 10 de Março em Patrocínio Paulista e em Franca foi um dos fundadores da Unimed e do Hospital Regional de Franca. 

Político atuante foi eleito vereador em 1964, presidindo a Câmara de Patrocínio Paulista no quadriênio de 1960 a 1963. No ano de 1969 foi eleito prefeito, cargo que ocupou até 1972, período de grandes obras. Seu pai, José Barcellos, também exerceu o cargo entre 1956 a 1960. Seus relevantes serviços prestados a este município, senhor Cristovão em 10 de Março de 1974, recebeu o título de Cidadão Benemérito de Patrocínio Paulista. 

Cristovão era muito querido na cidade e recebeu diversas homenagens pelos cinquenta anos de trabalho prestados à população de maneira incansável e benevolente. Sua vida foi dedicada à servir, sem distinção, em qualquer lugar e horário, muitas vezes consultava na rua e ali com um papel de pão, fazia a receita. Estudioso das ciências médicas e da história política do nosso país, tinha por sua cidade um amor ímpar. 

Infelizmente no dia 05 de Abril de 2017 o senhor Cristovão Barcellos veio a falecer de infarto agudo do miocárdio, deixando saudades aos seus familiares e amigos. 

Sala das Sessões, em 31/5/2017.
a) Roberto Engler - PSDB

