
INDICAÇÃO Nº 
1842
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que destine Três (3) Viaturas equipadas para o 4º Distrito Policial do Município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

A região dos Pimentas é um das principais e a mais populosa do  municípios de Guarulhos, por isso, demanda serviços públicos de qualidade e com agilidade para melhor atender a população, especialmente com relação à Segurança Publica. Para tanto, torna-se fundamental a ampliação do número de viaturas para o 4º Distrito Policial que atende a região.

O Município de Guarulhos já ultrapassou 1.300.000 mil habitantes, sendo que a região dos Pimentas está entre as Rodovias Presidente Dutra e Ayrton Senna e conta com mais de  300 mil habitantes, algo em torno de 24% da população total da cidade com alto índice de criminalidade. Logo, percebe-se a importância deste 4º Distrito Policial, e, por conseguinte, a necessidade de ter uma maior quantidade de viaturas para melhor atender os munícipes. 

Portanto, assim, evidenciados a relevância desta propositura, indico ao senhor governador a destinação de três (3) viaturas equipadas para a ampliação e melhora no atendimento Policial na região, que é de vital importância para a efetiva redução da criminalidade, afinal, as viaturas existentes  atualmente  no 4º Distrito Policial, encontram-se com alta quilometragem rodados e péssimo estado de conservação e segurança, colocando em risco a vida dos policiais bem como de transeuntes na região dos Pimentas - Município de Guarulhos.    

Sala das Sessões, em

Deputado Professor Auriel
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