PROJETO DE LEI Nº 399, DE 2017

Classifica Adamantina como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado Adamantina como município de Interesse Turístico.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Adamantina é uma cidade que foi praticamente colonizada por aberturas de estradas construídas pela Companhia de Agricultura Imigração e Colonização – CAIC, na década de 30. O plano de colonização dividiu as terras eliminando o latifúndio da região, formando assim propriedades com 10 alqueires, todas servidas com água e estradas a sua volta.

 O cultivo do café proporcionou o rápido crescimento da cidade e a chegada da ferrovia com o ponto final no município proporcionaram o rápido crescimento de Adamantina e da área que se estendia até o Rio Paraná, fazendo convergir, para a região, passageiros e a produção agrícola. 

Em 24 de dezembro de 1948, foram criados o distrito e o município de Adamantina com território desmembrado do distrito sede de Lucélia e do distrito de Aguapeí do Alto, atual município de Flórida Paulista.

A cidade possui uma boa estrutura para o turista, e um dos principais pontos turísticos de Adamantina é a Paróquia de Santo Antônio.  A cidade também atrai o turista por causa da sua baixa temperatura. O município possui um aeroporto para aviões de pequeno porte, com aproximadamente 1 km de extensão de pista. Na região, com exceção das grandes cidades locais, é o único aeroporto com pista asfaltada, graças à iniciativa privada. Os  helicópteros podem pousar no Centro Esportivo, mediante autorização da prefeitura.

Por todos os motivos apresentados, conto com o apoio dos Nobres Pares a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 31/5/2017.
a) André do Prado – PR

