PROJETO DE LEI Nº 409, DE 2017

Classifica como de Interesse Turístico o Município de Itararé.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Itararé.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Existem muitas grutas subterrâneas no Rio Itararé, na divisa de São Paulo com o estado do Paraná.

Através da mata que recobre uma grande extensão do seu curso, nota-se o escachôo maravilhoso desse fabuloso rio, que vem perfurando as profundezas das rochas, numa erosão subterrânea que se prolonga por grande extensão, do Vale do Corisco a Gruta da Barreira. Daí o nome de Itararé, de origem tupi-guarani ‘’ Itararé, pedra que o rio escavou’’.

Itararé esteve presente em importantes momentos da história do Brasil, com destaque para a  antiga Rota dos Tropeiros, que passava pela região.

Por volta de 1770, percorrendo o caminho das tropas, vieram os tropeiros trazendo do sul do país os muares para as feiras de Sorocaba. Vinham de Viamão – RS e um dos pontos de parada era a região do Rio Itararé. Com o passar dos anos, os tropeiros passaram a se fixar nos arredores do Rio da Prata, em choupanas, dando origem à Vila que, futuramente, deu origem ao município de Itararé.

O município de Itararé foi emancipado em 28 de agosto de 1893, mas somente em 1901 a vila foi elevada à categoria de cidade. A Estrada de Ferro São Paulo - Rio Grande, em 1909, trouxe  ares de modernidade com construções que retratavam o promissor período econômico.

Itararé foi escolhida como palco da resistência na Revolução de 30, onde os paulistas cavaram suas trincheiras na famosa ‘’Batalha que não houve’’. Em 32, novamente foi palco de conflitos de guerra, onde os paulistas exigiam uma nova Constituição para o Brasil. 

No hino do município a identificação do seu povo com a natureza, mostra seu potencial para o turismo, quando entoa:

"E do rio verde e caiçara, da gruta das andorinhas

Quem dera eu te alcançara, nesta trilha que caminhas"! 

No Rio Itararé encontra-se a Gruta da Santa, onde a imagem de N. S. de Lourdes foi entronizada em 1939. De acordo com a tradição:
"Quem bebe dessa água sempre volta para Itararé"

 "Quem tem fé enxerga sua imagem sobre as águas"

Itararé faz parte da Região Turística Verde Sudoeste Paulista e do Circuito dos Cânions e tem se destacado pela prática do turismo de aventura como Boia Cross, Cavalgada, Cicloturismo, Off Road 4x4, Trecking e Caminhada Ecológica, entre tantos outros.

Anualmente é realizada a Tropeada Itararé (SP) a Sorocaba (SP), revivendo o trecho paulista do antigo Caminho das Tropas traçado pelos desbravadores tropeiros do século XVIII e que ligou o sudeste ao sul do Brasil, trazendo desenvolvimento e a consequente criação de vários municípios. Durante o trajeto, os cavaleiros passam por Itararé, Itaberá, Itapeva, Taquarivaí, Buri, Capão Bonito, São Miguel Arcanjo, Sarapuí, Pilar do Sul, Piedade, Votorantim e Sorocaba, percorrendo 444 quilômetros, num percurso com duração de 10 dias, sendo que no 11º dia, os tropeiros e muladeiros, charreteiros e cavaleiros se encontram para participar do Desfile de Encerramento em Sorocaba.

Diante de tantos atrativos, os quais têm merecido especial atenção do Poder Público local, nada mais justo que o município de Itararé seja classificado como de interesse turístico, para o que contamos com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1/6/2017.
a) Edmir Chedid - DEM

