MOÇÃO Nº 42, DE 2017

A presente proposta de moção visa aplaudir a Unicamp – Universidade Estadual de Campinas, por seu apoio à adoção de cotas étnico-raciais, para o ingresso nos cursos de graduação. 

A política de cotas encontra amparo tanto constitucional quanto legal como instrumento legítimo na luta contra a discriminação e redução das desigualdades.


É necessário que a democracia racial deixe de ser uma ficção para o Ensino Superior. 

                              A adoção de cotas étnico-raciais pela UNICAMP, nos dá a certeza de evolução na formação de nossos estudantes, que de forma competente, poderão acessar uma Universidade Pública de excelência. 

Acima de tudo, está a necessidade de valorizar os estudantes que lutam pelo direito Universitário, sendo dever do Estado e dos Educadores trabalhar em prol da inclusão e igualdade racial, deixando claro que as cotas Universitárias existem para alunos vencedores, que buscam por uma formação com referencial, como é o caso da UNICAMP, motivo pelo qual formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a aprovação pelo Conselho Universitário, órgão máximo da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), da adoção de sistema de cotas étnico-raciais, para o ingresso nos cursos de graduação daquela Universidade.
Que a cópia da presente MOÇÃO de APLAUSOS seja encaminhada a UNICAMP – Universidade Estadual de Campinas, localizada na Cidade Universitária Zeferino Vaz - Barão Geraldo, Campinas - SP, 13083-970.

Sala das Sessões, em 5/6/2017.
a) Marco Vinholi

