PROJETO DE LEI Nº 430, DE 2017

Denomina "Norberto Ferreira" o Centro de Especialidades, localizado no Município de Assis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Norberto Ferreira” o Centro de Especialidades, localizado na Avenida Marechal Deodoro, nº 456, Município de Assis.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Natural do município de Assis, Norberto Ferreira nasceu no dia 04 de maio de 1929, filho de João Agostinho e Paula Maria de Jesus, vindo a falecer no dia 05 de julho de 2013.

Mestre de obras da Sorocabana, filiado a UNIÃO e um de seus dirigentes em Assis, onde tinha forte liderança no meio ferroviário, foi eleito por diversas vezes como vereador.

Como vereador Norberto buscou melhorias em diversas localidades do município de Assis, tendo atuado em cinco legislaturas consecutivas, (1964 à 1988), totalizando 24 anos de mandato, o que demonstra total reconhecimento e respeito da população à sua excelente atuação.

Diante de sua sinceridade, simplicidade e por não ter trato refinado com as palavras, conseguia impor de forma natural sua liderança, tornando-se alvo fácil da repressão política, que na época, não se conformava em ver um trabalhador fazendo política.

Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear o Sr. Norberto Ferreira, sendo exemplo de homem batalhador que sempre buscou o melhor para toda a população de Assis.
Sala das Sessões, em 7/6/2017.
a) Sebastião Santos - PRB

