
PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2017

Classifica "São José da Bela Vista" como Município de Interesse Turístico. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como Município de Interesse Turístico a cidade de São José da Bela Vista.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O nome de São José da Bela Vista originou-se pela data de sua fundação, a qual se deu no dia santificado a São José, acrescido de Bela Vista, sendo elevado à categoria de Município em 04 de abril de 1949.

São José da Bela Vista possui aproximadamente 8.798 habitantes, estando localizado a 360 km da Capital, na microrregião de Franca.

A cidade realiza anualmente uma grande festa de rodeio que é referência na região, atraindo milhares de pessoas, além de contar com o Hotel Casa Grande, o qual possui comodidade e excelente localização.

Como atrativos turísticos têm o Parque Ecológico, com piscina, pista de skate e de caminhada, o Balneário Sete Moças com chalés, restaurante, pesque e pague, represa e piscina, além do Ginásio Poliesportivo que proporciona diversas opções de lazer para o recebimento de turistas.

Ressalta que o município também é conhecido pelos diversos eventos que atraem turistas de toda a região como a Festa do Peão de Boiadeiro, Festival de Violeiros, Jogos Abertos da Juventude, Copa Futebol, Copa São Paulo de Ciclismo, MotoCross, Festa Juninas, Festa do Dia das Crianças, realizações de diversos Leilões e Quermesses, além do Encontro de Muares.

Diante do exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei, o qual visa reconhecer o potencial turístico do Município de São José da Bela Vista.

Sala das Sessões, em 7/6/2017.
a) Sebastião Santos - PRB


