PROJETO DE LEI Nº 504, DE 2017

Classifica Nova Odessa como "Município de Interesse Turístico"

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Fica classificada Nova Odessa como “Município de Interesse Turístico”.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Conhecida como “O Paraíso do Verde”, Nova Odessa tem uma preocupação especial com o Meio Ambiente. São 15 árvores para cada habitante, e mais de 30 metros quadrados de área verde para cada morador - o dobro do recomendado pela ONU. A cidade também executa um amplo programa de substituição de árvores inadequadas para calçamento por mudas novas e adequadas, garantindo a arborização das ruas e avenidas.

                   
 A cidade tem se destacado pelos investimentos no lazer, onde incluem a construção de calçadões para caminhadas e 20 novos playgrounds infantis de madeira ecológica tratada, que são um sucesso entre as crianças e adultos.
                              
 O Parque Ecológico Isidoro Bordon conquistou, em 2006, o título de Zoológico Municipal concedido pelo IBAMA, e é um dos principais pontos de lazer e turismo da região.

	                                     Nova Odessa faz parte do Circuito Turístico de Ciência e Tecnologia, que inclui 12 cidades da região. Dessa forma os visitantes são atraídos para conhecer o Instituto de Zootecnia, o Jardim Botânico Plantarum, local excelente para se passar várias horas do dia, onde encontramos uma enorme diversidade de plantas, aves e flores. É um local em constante renovação, onde encontramos canteiros em pleno vigor e outros sendo renovados. É um lugar interessante para ir em diferentes épocas do ano, para observar as diferentes florações, o Centro de Cultura Herman Jankovitz, a Igreja Matriz Nossa Senhora das Dores e a 1ª Igreja Batista, na histórica região da Fazenda Velha.

	                                      Os diversos eventos culturais da cidade que incluem o Projeto Nas Alturas, o Fest Rock, o Sábado Mania, o Nova Folia, a Paixão de Cristo e a tradicional Festa das Nações. A cidade conta ainda com a Banda Municipal Professor Gunars Tiss, o Coral Cidade de Nova Odessa, o Grupo Municipal de Dança e a Orquestra de Violas Paraíso do Verde, além de exposições mensais no Centro Cultural Herman Jankovitz.

                                       Também possui uma rede hoteleira para dar um excelente atendimento aos seus visitantes onde podemos destacar o Hotel Bela Vista, Hotel Lisboa, Hotel Nova Odessa, Hotel Rio Branco, Hotel Skala e o NOHotel.

                                        Possui o Hospital e Maternidade Municipal que foi totalmente reequipado. O prédio recebeu laboratório interno, centro de imagens, equipamentos de última geração e melhorias no espaço físico. O Ambulatório de Especialidades foi finalizado e se transformou em um grande centro médico. Com 4 unidades básicas de saúde, a farmácia central e as vigilâncias em saúde. Todas as regiões da cidade contam com atendimento gratuito de qualidade, o que facilita o acesso ao pronto atendimento àqueles que visitam Nova Odessa.

                                         Diante do exposto contamos com a colaboração dos nobres pares para classificar Nova Odessa como Município de Interesse Turístico




Sala das Sessões, em 21/6/2017.
a) Chico Sardelli - PV

