
INDICAÇÃO Nº 
2070
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, bem como, a SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA TECNICO CINENTÍFICA, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para EXPEDIÇÃO DAS CARTEIRAS FUNCIONAIS dos oficiais administrativos. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo dar especial atenção aos funcionários públicos ocupantes do cargo oficial administrativo da polícia cientifica, vez que, tomaram posse em setembro 2014, e, até a presente data ainda não receberam as devidas funcionais que estão prevista em lei, e que todo funcionário publico tem direito.

Certo é que, devido ao trabalho realizado de perícia, em alguns locais o profissional necessita identificar-se como sendo da polícia científica, não sendo suficiente o crachá de identificação, único documento oficial que os profissionais possuem, porém, sem a mesma fé pública que a carteira funcional.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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