PROJETO DE LEI Nº 514, DE 2017

Denomina "Carlos Alberto Villanova Vidal" o Dispositivo de Acesso e Retorno com Viaduto, localizado no km 430+600M, na Via Washington Luis - SP 310, entroncamento com a Estrada Municipal SJR 485, Distrito de Engenheiro Schmidt, no município de São José do Rio Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Carlos Alberto Villanova Vidal” o Dispositivo de Acesso e Retorno com Viaduto, localizado no km 430+600M, na Via Washington Luis - SP 310, entroncamento com a Estrada Municipal SJR 485, Distrito de Engenheiro Schmidt, no município de São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

               Nascido em 04 de Fevereiro de 1945, em São José do Rio Preto, filho do construtor Jesus Villanova Vidal, adquiriu experiência no ramo imobiliário e seguiu seus passos profissionais por mais de 40 anos.



Dedicado aos estudos, foi aluno do colégio São José quando ainda era denominado Engenheiro Schmitt; estudou em São Carlos, no Colégio Diocesano, finalizando em Pirassununga, no IZIP – Instituto de Zootecnia e Indústria Pecuária Fernando Costa, quando se formou em Zootecnia. 



Exemplar cidadão, preocupado com as causas sociais e com os menos favorecidos, traz em sua história alguns exemplos de trabalhos sociais relacionados, tais como:

· Iniciativa de decoração natalina: Em sua própria casa, dedicava-se ao trabalho da decoração Natalina, que já se iniciava no mês de Setembro, com a construção de Presépios e demais adornos.  A decoração tornou-se ponto turístico na época Natalina, e os visitantes doavam 1 kg de alimentos, que posteriormente eram distribuídos para Entidades Sociais;

· Preparo e distribuição de almoços no Asilo de Schmitt e Associação Alarme;

· Incentivo às crianças assistidas pela APAE, onde eram proporcionados passeios de trenzinhos;

·  Incentivo de participação do Coral das crianças da APAE nas festividades natalinas;

· Trabalho de envolvimento das crianças no mundo mágico das brincadeiras e da alegria;

· No trabalho de sociabilização, sempre compartilhava a presença de sua família nos passeios das crianças, em sua propriedade, onde as mesmas tinham a possibilidade de praticar atividades esportivas e em piscina.

           Frequentador das festividades do Centro de Tradições Gaúcha – CTG, era considerado por seus amigos como uma pessoa alegre, que transmitia prazer por sua presença em qualquer grupo de conversa.

             Se a Sociedade o tinha como exemplo, no meio familiar não era diferente. Carlos Alberto Villanova Vidal era casado com a Senhora Ilda Maria Rubio Villanova Vidal, e era admirado e considerado esposo e pai amoroso.

            Seus exemplos de integridade, bom pai, trabalhador e educador, foram deixados aos filhos Jesus Villanova Neto, Carlos Alberto Villanova Vidal Junior e Marcelo Augusto Villanova Vidal, que hoje são transferidos aos netos Gabriel, Izabela, Luiza e Julia.

         Religioso, mesmo com problemas de saúde, até o máximo permitido por seu quadro clínico, participou ativamente da Paróquia da Nossa Senhora de Fátima, em São José do Rio Preto.

                  Infelizmente, faleceu em 05 de Fevereiro de 2017, com 72 anos de idade, no município de São José de Rio Preto, cidade onde nasceu e dedicou sua vida, deixando seus exemplos e saudades a amigos e familiares.

       Diante do exposto, por entender ser uma justa homenagem, solicito a aprovação do presente projeto de lei pelos Nobres Pares desta Casa.
Sala das Sessões, em 22/6/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

