MOÇÃO Nº 50, DE 2017

A presente proposta de Moção visa aplaudir e enaltecer, post mortem, a heroica trajetória do cabo PM Roberto Pereira Abramovicius, executado com dois tiros em Ribeirão Preto na tarde do ultimo dia 21.

Reconhecido como “campeão dos flagrantes” e tido como um dos policiais que mais efetuaram prisões, notadamente aquelas relacionadas ao tráfico de drogas na região Norte de Ribeirão Preto, onde atuava como membro da ROCAM (Ronda Ostensiva com Apoio de Motocicletas da Policia Militar), o Cabo “Brama” como era conhecido, membro da PM há 21 anos, tem seu perfil elogiado por superiores, professores da faculdade de direito que cursou, como sendo policial firme e atuante, polido, respeitador e dedicado.

 Assim, digno de nosso reconhecimento os relevantes serviços prestados a população de Ribeirão Preto, pelo Cabo PM Roberto Pereira Abramovicius, Policia Militar no Estado de São Paulo, membro dessa honrosa corporação que conta com abnegados heróis em suas fileiras, mais uma vitima  da violência desenfreada que assola não só nosso Munícipio, como também o estado, o pais.

Como deputado representante de Ribeirão Preto e região na Assembleia Legislativa me associo aos ribeirão-pretanos, e com imenso sentimento de perda, gratidão e reconhecimento do valor de seu trabalho, é que formulo a seguinte moção de louvor e aplauso post mortem:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Cabo PM Roberto Pereira Abramovicius, por sua honrosa trajetória profissional, pelo inquestionável valor de seu trabalho e pelo mérito de sua contribuição para a segurança e bem estar da população.

Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada a Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo, ao Comando do Policiamento do Interior – CP- 3 sito a Avenida Paschoal Innechi  nº 1538, CEP14076.000 em Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em 22/6/2017.
a) Léo Oliveira

