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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES COM O DELEGADO DE POLÍCIA, HIGOR VINÍCIUS NOGUEIRA JORGE, ESCOLHIDO ENTRE OS MELHORES DELEGADOS DE POLÍCIA DO BRASIL, SEGUNDO O PORTAL NACIONAL DOS DELEGADOS & REVISTA DA DEFESA SOCIAL.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

-Homenageado, Delegado de Polícia, Higor Vinícius Nogueira Jorge, na Av. Navarro de Andrade, 56, Centro, Santa Fé do Sul – SP, Cep: 15775-000;

-Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública, Dr. Mágino Alves Barbosa filho, na Rua Líbero Badaró, 39, Centro - SP, Cep: 01009-000; 

-Excelentíssimo Delegado Geral, Dr. Youssef Abou Chanin, na Rua Brigadeiro Tobias, 527, São Paulo – SP, Cep:01032-902; 

-Senhor Delegado Diretor do Deinter 5, Dr. João Pedro de Arruda – São José do Rio Preto, Rua Gen. Glicério, 3280, Centro, São José do Rio Preto - SP, Cep: 15015-400.

-Senhor Delegado Seccional de Polícia de Jales, Dr. Charles Wiston de Oliveira, Rua 5, nº 2075, Centro, Jales – SP, Cep: 15700-000

JUSTIFICATIVA

O Delegado de Polícia da central de Polícia Judiciária da Estância de Santa Fé do Sul, Higor Vinícius Nogueira Jorge está entre os melhores Delegados de Polícia do Brasil segundo o Portal Nacional dos Delegados & Revista da Defesa Social que completam 10 anos de existência.

A escolha criada pelo Portal tem a finalidade essencial de diferenciar e reconhecer, os delegados que se destacarem nas atividades jurídica, investigativa e de gestão, através da eficiência e qualidade dos serviços prestados.

Higor Vinícius Nogueira Jorge é Delegado de Polícia do Estado de São Paulo – Especialista em Polícia Comunitária – Especializando em Corrupção: Controle e Repressão a desvios de Recursos Públicos – Membro da Associação Internacional de Investigação de Crimes de Alta Tecnologia – Professor Concursado da Academia de Polícia do Estado de São Paulo – Professor de Inteligência Cibernética da Secretaria Nacional de Segurança Pública. 

Ministrou cursos e palestras sobre investigação de crimes cibernéticos, inteligência policial, segurança da informação, segurança na internet, investigação criminal e outros temas correlatos nos estados de São Paulo, Sergipe, Ceará, Alagoas, Belo Horizonte, Mato Grosso do Sul e no Distrito Federal.
           

Autor das seguintes obras:

“Crimes Cibernéticos: ameaças e procedimentos de investigação” em parceria com o delegado Emerson Wendt, pela Editora Brasport (1ª edição – 2012; 2ª edição – 2013). 

“Legislação aplicada à Polícia Federal – Conforme o edital dos concursos para os cargos de nível superior e nível intermediário da Polícia Federal” (2014).

“Legislação para o concurso de investigador de polícia da Polícia Civil do Estado de São Paulo” (2014).

“Integração Nacional dos Setores de Inteligência Policial”, em parceria com Luis Fernando Camargo da Cunha Lima, Roberto de Mello Annibal e Wilson Correia Silva, pela Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo – ADPESP (2007).

Em razão de todo o exposto, proponho a esta Casa de Leis o registro deste voto de congratulações a fim de homenagear o Delegado de Polícia da Central de Polícia Judiciária da Estância Turística de Santa Fé do Sul, Doutor Higor Vinícius Nogueira Jorge.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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