PROJETO DE LEI Nº 524, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico", o Município de José Bonifácio/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado “Município de Interesse Turístico”, o Município de José Bonifácio/SP.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Bonifácio tem uma população de aproximadamente 32.460 habitantes, com uma área de 859 Km2, pertencente à Microrregião de São José do Rio Preto, localizada a 467 km da cidade de São Paulo.

Cidade aprazível e hospitaleira, José Bonifácio é conhecida por “Cidade Amizade”. 

O município possui forte comércio e uma diversificação no ramo de prestação de serviços profissionais, que em resumo, totalizam 1189 pontos comerciais e de prestadores de serviços profissionais.

É grande o turismo de Negócios em José Bonifácio, tendo na divisa com o município de Barbosa o Rio Tietê, oferecendo a hidrovia Tietê-Paraná, o município é frequentemente procurado por empresários que ali constituem seus negócios, pois além da facilidade do transporte fluvial, o José Bonifácio é muito bem servido de Rodovias como BR-153, SP-425, SP-304 e Vicinais SP-425-Planalto, SP-425-Nipoã, SP-425-Miraluz e SP-425-BR-153.

No que diz respeito ao transporte coletivo, José Bonifácio é formado por inúmeras linhas intermunicipais, interestaduais e internacionais, possuindo, ainda, em sua zona urbana da sede, várias linhas de ônibus circular, facilitando a locomoção dos que vem ao município pelo Turismo de Negócios.
No roteiro de quem pretende aproveitar a natureza a procura lazer e entretenimento, José Bonifácio tem nas águas do Rio Tietê, pesqueiros onde povoam cardumes de diversas espécies, fazendo da pesca uma oportunidade de reunião entre amigos e familiares, que ali passam momentos de registros inesquecíveis.


José Bonifácio também possui um parque turístico, localizado às margens da Hidrovia e Rodovia SP-425, bem como uma enorme quantidade de casas de veraneio, localizadas às margens da represa do Rio Tietê e afluentes, que atraem um grande número de turista a procura do descanso longe das grandes cidades.



          Também são realizadas anualmente festas de Peão de Boiadeiro, no Recinto “João Orsi” da cidade, que conta com a participação de peões de várias regiões do Estado.

Bastante concorrido pelo público, estão os tradicionais jogos de inverso, realizados anualmente, com várias modalidades esportivas, contando com a participação de delegações da maioria das cidades da região. 



José Bonifácio oferece restaurantes com excelentes estruturas, e gastronomia local que agrada ao paladar de seus visitantes.

Diante do exposto, assim sendo demonstrada a necessidade de José Bonifácio mostrar sua história, é que requeiro sua classificação de “Município de Interesse Turístico”.

Sala das Sessões, em 26/6/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

