PROJETO DE LEI Nº 531, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico", o Município de Santa Adélia/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como “Município de Interesse Turístico”, o Município de Santa Adélia/SP.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

          Está na história de Santa Adélia que Dr. Luiz Santos Dumont era proprietário de uma área de 1.245 alqueires, a Fazenda Dumont, que abrigava muita gente, e tinha cerca de 1.250.000 pés de café. Em 1907, Luiz Dumont destacou parte delas para a divisão em lotes, o que facilitou o povoamento da região, e o surgimento do município.
A denominação de Santa Adélia nasceu do desejo que tinha Dr. Luiz Dumont de ver a localidade com o nome de sua filha Adélia. Desejo esse que foi expresso em termo, e em livro próprio devidamente assinado.

Em 1909, Santa Adélia já contava com algumas centenas de casas quando no fim deste ano, por lá passou o primeiro trem. Neste mesmo ano foi construída a primeira casa comercial de Santa Adélia e que ficava na Rua Rui Barbosa esquina com a Rua 13 de maio.

Hoje, Santa Adélia tem uma população estimada em 14.333 habitantes, de acordo com último censo, e  esta distante de São Paulo, Capital do Estado, 371 km.


Vizinho dos municípios de Ariranha, Fernando Prestes e Pindorama, o município de Santa Adélia se situa a 20 km a Sul-Leste de Catanduva, a maior cidade nos arredores.


O município atrai um grande número de visitantes com o Santa Adélia Rodeio Festival, evento tradicional que conta com montarias e Shows, ponto alto do Festival em uma das mais disputadas festas da região. 


Santa Adélia também faz sua homenagem a São Cristovão, conhecido como protetor dos viajantes, através de sua tradicional festa com duração de seis dias, com a bênção dos motoristas e também dos motociclistas. A festa acontece anualmente no mês de Julho, com Show musical, leilão de assados, sorteios e muitos outros atrativos para um público que surgem das mais diversas regiões. 


Como toda cidade do interior, Santa Adélia tem a praça central, excelente opção para os fins de tarde, onde os visitantes interagem com os moradores da cidade, desfrutando de momentos de lazer e tranquilidade, longe da agitação da cidade grande. 

Diante do exposto, requeiro a Vossas Excelências, seja classificado como “Município de Interesse Turístico”, o Município de Santa Adélia/SP.

Sala das Sessões, em 27/6/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

