PROJETO DE LEI Nº 537, DE 2017

Classifica Pedrinhas Paulista como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico”, o Município de Pedrinhas Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Localizado a 480 km da Capital, o município de Pedrinhas Paulista possui aproximadamente 2.936 habitantes, de acordo com o censo do IBGE/2010.

O município surgiu em 1952, com a chegada de 28 famílias italianas que fugiram da crise italiana, após a Segunda Guerra Mundial.

Diversos turistas visitam o município de Pedrinhas Paulista para encontro religioso, o Museu do Imigrante, a arquitetura da cidade, bem como para conhecer a história da colônia italiana.

Faz parte do atrativo turístico do município a culinária italiana, com destaque para a macarronada de São Donato, prato típico da Itália que é servido nas ruas.

 O bosque municipal é sempre movimentado, o que não falta é sombra e aquela sensação de paz e tranquilidade.

Com uma recepção inigualável e acolhedora os turistas de Pedrinhas Paulista podem contemplar a apresentação de Tarantella, dança típica italiana.

Cabe ressaltar que, já está sendo feito um documentário sobre a imigração italiana no Brasil no qual Pedrinhas Paulista faz parte.

Atividades Econômicas
- Agricultura e Agropecuária: O Município de Pedrinhas Paulista, possui uma economia essencialmente agrícola, sustentada pelas culturas de soja, milho e cana de açúcar, além de rebanhos leiteiros.

- Indústrias e Empresas: Na indústria o Município vem desenvolvendo a implementação de insumos agrícolas e o beneficiamento de grãos, contando também com fábrica de massas, que já abastece grande parte do mercado regional, fábrica de cabines, capotas e assessórios agrícolas, fábrica de Implementos Agrícolas e Construtora Civil. 

- Turismo: O turismo é a atividade do setor terciário que mais cresce no Brasil  e no mundo, é uma fonte de renda que vem melhorando a cada dia o poder econômico do Município, trazendo benefícios a vários segmentos. Pedrinhas Paulista é muito procurada, pois além de seus recursos naturais e culturais, conta com a culinária italiana e a belíssima arquitetura de seus monumentos, que atraem visitantes de toda região e estado.

Atrativos e Pontos Turísticos

- Portal de Entrada da Cidade: O Portal de Entrada da cidade representa a garra de seus pioneiros e dá boas vindas aos visitantes.

 
Possui na parte superior, quatro estátuas, que representam as quatro estações do ano, do lado esquerdo a Bandeira do Brasil e à direita a Bandeira da Itália, representando a união dos dois povos.

- Centro Cultural de Pedrinhas Paulista: O Centro Cultural de Pedrinhas Paulista está localizado a Rua da Ciência, nº 246, no centro da cidade. É composto pelo “Museu dos Pioneiros, Biblioteca Municipal “Izabel Chagas Terzi”, Arquivo Histórico Municipal e Salão de Exposições.

- Museu dos Pioneiros: Conta a história de Pedrinhas Paulista e dos imigrantes italianos. Possui fotos, documentos, móveis e diversas antiguidades doadas pelos descendentes dos primeiros imigrantes da cidade. Possui também parte do acervo documental da Companhia de Colonização e Imigração italiana e diversos trabalhos acadêmicos que dizem respeito à imigração, todos muito usados como fonte de pesquisa por estudantes e pesquisadores.

-  Biblioteca Municipal “Izabel Chagas Terzi: A biblioteca Municipal possui um espaço adequado e confortável. É munida de um amplo acervo literário e de posto do Acessa São Paulo com internet. É bastante freqüentada, principalmente pelos estudantes do Município, que podem usufruir destes benefícios gratuitamente. 

- Arquivo Histórico Municipal: Abriga os documentos da extinta Companhia  Brasileira de Colonização e Imigração Italiana, fotos, recortes e jornais que contam a trajetória da referida Companhia e da formação da colônia.

                    Conta também com um moderno e completo laboratório para digitalização de documentos.

- Salão de Exposições: Espaço amplo utilizado para a realização de exposições e pequenos eventos culturais.

- Igreja São Donato: Localizada na Avenida Brasil, no centro da cidade, a Igreja São Donato, foi uma das primeiras construções da cidade e possui grande valor histórico. Sua construção foi iniciada em 21 de setembro de 1952, com a colocação da pedra fundamental, que também simboliza o início da colônia. 

                  Inaugurada em 13 de dezembro de 1953, possui em seu interior, bancos de madeira maciça, que contém pequenas placas com nomes gravados de famílias de imigrantes italianos, que ajudaram na construção da Igreja. Possui em seu interior uma imagem de São Donato (Padroeiro da Cidade) e uma relíquia do mesmo, ambos vindos da Itália.

- Sino do Cinquentenário: Localizado ao lado da Pedra Fundamental, marca os 50 anos de fundação da Colônia. É tocado todos os anos no dia 21 de Setembro, data em que se comemora o aniversário da cidade.

                    Abriga uma urna colocada no ano de 2002, que se encontra lacrada, onde a população deixou em seu interior cartas e memórias para as gerações futuras. 

                  A urna será reaberta quando a cidade completar 100 anos, no ano de 2052.  

   - Memorial do Imigrante: Inspirado nos monumentos italianos, localiza-se na Av. Brasil, ao lado da Igreja São Donato, e homenageia os colonizadores da cidade. Possui uma placa com o nome de todas as famílias que imigraram para Pedrinhas e um obelisco cercado com vinte colunas que representam as vinte regiões da Itália com seus respectivos brasões.

                    Em sua fachada se encontra esculpido um retrato alusivo da chegada dos imigrantes ao Brasil.

- Praça Monsenhor Ernesto Montagner: A Praça é formada por monumentos e estátuas que transformam este espaço num cenário encantador e curioso. 

 
Os Pórticos de Entrada são um deslumbre para os olhos e convidam a todos para um passeio encantador pelo interior da Praça.

 
Os Belvederes são um atrativo para os visitantes. Através deles é possível usufruir de uma vista privilegiada do centro de toda a cidade.

 
No interior da praça está localizado o Busto em homenagem à Monsenhor Ernesto Montagner, pároco italiano que chegou à colônia com a missão de dar suporte espiritual as famílias. Fez parte da Diretoria da Companhia Brasileira de Colonização e Imigração Italiana, e ao longo dos anos acabou sendo a personalidade de maior respeito na cidade devido a sua trajetória. Sua missão encerrou-se no ano de 1995 quando veio a falecer. Seu corpo está sepultado na Capela do Cemitério Municipal de Pedrinhas Paulista.

 
Ao centro também está localizado o “Memorial do Pioneiro Brasileiro”, que possui os nomes das famílias brasileiras que também ajudaram na construção da colônia.

 
As estátuas dos Soldados Romanos em tamanho real, chamam a atenção de todos. 

- Praça Roma: A Praça Roma está localizada no coração da cidade e foi idealizada pela Companhia Brasileira de Colonização e Imigração Italiana. Com o passar do tempo foi reformulada e tornou-se o ponto de encontro dos moradores. É bastante freqüentada também pelos turistas que vem apreciar sua beleza e sua infraestrutura descrita abaixo:

- Estátua da Loba Capitolina : A “Loba Capitolina” é o símbolo da cidade de Roma. Segundo a lenda sobre a fundação de Roma, o animal teria salvo e amamentado os gêmeos Rômulo e Remo, que foram abandonados em um cesto nas águas do rio Tibre. Quando adulto, Rômulo matou seu irmão Remo e, em seguida, fundou Roma, oito séculos antes de Cristo.

- Centro Gastronômico: Formando uma Praça de Alimentação, o Centro Gastronômico oferece qualidade e variedade, além de possuir um espaço amplo e agradável.

-Palco Cultural e Coreto: O Palco Cultural e o Coreto são utilizados para pequenas apresentações artísticas e culturais.

- Bosque dos Ipês:  É uma área de lazer localizada ao lado da Praça Roma, bem no centro da cidade, completamente arborizada, possuindo chafariz, bebedouro,     aparelhos para atividade física e parquinho para as crianças.

- Cine Teatro Municipal: Localizado na Rua da Ciência, s/n, foi construído para servir de lazer aos colonos na década de 50. Completamente restaurado, possui hoje, belíssima arquitetura e capacidade para 300 pessoas. É um importante palco de eventos históricos e culturais, possuindo também o Kit Cinema com projetor para exibição de filmes.  

- Câmara Municipal: O imponente prédio da Câmara Municipal chama a atenção dos visitantes pela sua belíssima infraestrutura.

 - Capela Igrejinha: Em Junho de 1953, as famílias Fornasier e Rosan, encontraram na estrada principal do núcleo, uma santa no pé de uma árvore e decidiram construir uma capela de madeira para abrigá-la. Porém antes de ser terminada foi destruída por desconhecidos. 

 
Em 1954, Monsenhor Ernesto Montagner, carinhosamente chamado de Dom Ernesto, doou às famílias uma imagem de Nossa Senhora das Graças e finalmente a Capela Igrejinha foi concluída.

 
A partir de então, todos os anos nos meses de maio e outubro, a comunidade reza o terço em homenagem a Santa, e no último dia de todo mês é realizada a procissão e celebrada a missa. Ao final da celebração é servido um lanche preparado e doado pela própria comunidade.

- Piazza São Pio: A Piazza San Pio abriga uma galeria, com lojas de conveniência, roupas, sapatos, sendo bastante visitada, visto que seu espaço é de muita beleza e aconchego.

Festas e Celebrações

- Dia do Trabalho

 
No dia 1° de Maio de todos os anos, é organizado pela Secretaria Municipal de Cultura, Lazer, Esporte e Turismo, o evento em comemoração ao Dia do Trabalho, que conta com apresentações artísticas e torneios esportivos com entrada gratuita.  

- Festa Junina 

 
O mês de Junho é marcado por 02 (duas) Festas Juninas. Já tradicionais no município, são organizadas pela Escola EMEF Prof° Clovis Manfio e pela Paróquia São Donato. As principais atrações são a dança da quadrilha e o casamento caipira.

- Festa Abruzesse

 
No mês de Julho ocorre a “Festa Abruzesse”, organizada pela Associação Abruzesse, com comidas típicas, apresentações artísticas e culturais.

- Festa Julina

 
Todos os anos no mês de Julho, ocorre uma festa julina que reúne 03 (três) Bairros da cidade: Bom Sucesso, Parque dos Girassóis e Jardim América. A comunidade se reúne, doa e prepara os alimentos que são distribuídos durante a festa para todos os visitantes. Cachorro quente, quentão, vinho quente, leite quente, amendoim, pipoca e bolo de milho, são algumas delícias que podem ser saboreadas neste dia.

- São Donato

 
Dia 07 de agosto é comemorado o Dia de São Donato, padroeiro da cidade. A festa é organizada pela Prefeitura Municipal, que serve um almoço composto por frango, macarronada e polenta para toda a população, gratuitamente. 


 
Além do tradicional almoço, também são realizadas atividades recreativas e shows artísticos.
- Motorfest

 
Encontro de Clubes de Motos de todo estado e país.

- Festival Pop Rock

 
O Festival Pop Rock é organizado todos os anos pela Secretaria Municipal de Cultura, Lazer, Esporte e Turismo. Bandas de todas as regiões participam deste evento. A entrada é franca.

- Aniversário da Cidade

 
No dia 21 de setembro se comemora o aniversário da cidade. Realizada em espaço aberto e gratuito, a festa conta com, apresentações artísticas, parque de diversões, barracas com comidas típicas e Desfile Cívico.

- Festa Italiana

 
A Festa Italiana é realizada em meados de setembro, e apresenta além da rica gastronomia italiana, apresentações artísticas e culturais.

- Natal Iluminado
 
Na última semana do mês de Dezembro, acontece a grande festa em comemoração ao final do Ano. Através do Fundo Social de Solidariedade, todas as crianças do Município recebem um presente de Natal. Papai Noel e muitos doces, fazem a alegria das crianças, nesta festa, que é repleta de emoção e muitos sorrisos.

Diante do exposto, bem como do potencial turístico de Pedrinhas Paulista, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 27/6/2017.
a) Sebastião Santos - PRB

