PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2017

Classifica Charqueada como Município de Interesse Turístico

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada Charqueada como município de interesse turístico.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

I) Histórico de Charqueada

Em 1859, as terras que hoje compõe o Município de Charqueada pertenciam ao Sr. Luís Antonio de Souza Barros, também proprietário de uma colônia denominada São Lourenço, eram cercadas por diversas fazendas, sendo as mais famosas a Fazenda Covitinga, a Fazenda Buri e a Fazenda Santo Antonio.

Uma escritura de Cartório do Primeiro Ofício de Piracicaba menciona o nome de Uacuri, para essas terras que hoje constituem Charqueada. Uacuri, na língua tupi (vide “Noções de Tupi” de Plínio Airosa), significa caule de pinheiro (sendo Ua = haste, talo, caule; e curi = pinhão, pinheiro).

A região atraía numerosos caçadores, haja vista que, por ser uma zona de cerrado intocado, possuía caça abundante. Tais caçadores, certa vez, tiveram que “charquear” a carne para não a perder, daí surgindo o nome de Charqueada, lugar onde foi feito o charque (espécie de carne seca).

Por volta do ano de 1886, os trilhos da Ferrovia Ituana, mais tarde denominada Estrada de Ferro Sorocabana, atingiam Charqueada, fazendo aí o seu ponto terminal, até quando chegava a São Pedro.

Quando a Ituana estava em construção, o Sr. Luís Antonio de Souza Barros fez uma casa para montar um “Armazém de Secos e Molhados”, além de uma hospedaria 

nas imediações da estação. Existia, também, no local, um rancho de pousada para tropeiros, transformado depois em acampamento para os operários da ferrovia. Alguns anos depois, o armazém foi vendido a Paulino Teixeira Escolar, o qual, por sua vez, 

vendeu-o a Antonio Furlan, homem benemérito e considerado o legítimo fundador de Charqueada. 

A partir de 1894, Antonio Furlan montou uma olaria e deu início à construção de diversas casas, tanto para hotel como para moradia de pedreiros, ferreiros instalação de farmácias e serrarias. Comprou, ainda, uma máquina de beneficiar café e arroz e arados, os primeiros a serem utilizados na região. 

Em 1901, foi construída e instalada a primeira Escola Primária Municipal. Entre 1902 e 1903, Antonio Furlan propôs e executou a construção da primeira capela. Em 27 de setembro de 1905, era criado o Distrito Policial e, em 1907, a Paróquia Nossa Senhora do Rosário. A Lei nº 1.251, de 18 de agosto de 1911, criou o Distrito de Paz de Charqueada, o qual passou a integrar a Comarca de Piracicaba, sendo o primeiro Juiz de Paz o Sr. Antonio Furlan e o primeiro escrivão Antonio Cintra. 

O distrito de Charqueada foi elevado a Município na mesma comarca, com sede na vila de igual nome e com o território do respectivo distrito, por meio da Lei nº 2.456, de 30 de dezembro de 1953, posta em execução em 1º de janeiro de 1955.

II) Turismo ecológico em Charqueada

O Município de Charqueada se localiza na área da Serra do Itaqueri, um conjunto de cuestas basálticas situadas na Depressão Periférica Paulista, com uma altitude média de 1100m, por isso é um local de onde se tem uma vista panorâmica das cidades vizinhas.

A estrutura geológica da Serra do Itaqueri é diversificada, o que ocasiona a formação de grutas e cascatas, com nascentes de água potável e bicarbonatada, além 

de vegetação nativa preservada e presença de animais silvestres, atraindo para a área o turismo ecológico, turismo este já presente em Charqueada, estando, inclusive, em expansão.

Dentre os atrativos já explorados no local, destacam-se as Trilhas do Cavalheiro, da Gruta de Itaqueri, da Casa de Pedra e do Cruzeiro do Facão, além das Cachoeiras da Lapinha, da Palmeira e do Fruk.

Atrações Culturais e Tradicionais de Charqueada

-FESTA DE SÃO JOÃO DO CÓRREGO DA ONÇA:

Evento de Festa típica Junina realizada em 24 de junho no bairro rural de Córrego da Onça, com gastronomia caipira e passagem de fogueira e quadrilha, realizada aproximadamente a 80 anos com entrada gratuita e estimativa de 5.000 visitantes.

-ENCONTRO DE MOTOCICLISTAS:

Evento que reúne moto clubes de todo o Brasil para 3 dias de diversão, música e atrações típicas, com exposição de motos e acessórios , gastronomia, shows e artesanato. Está na 5ª edição reunindo nos mês de Março aproximadamente 4.000 pessoas

-ENCENAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO:

Evento religioso realizado no mês de Março ou Abril com espetáculo encenado a céu aberto de momentos da vida e morte de Jesus, realizado por jovens, adultos e crianças. Espetáculo teatral gratuito com gastronomia, músicas e concursos. Está na 26ª edição com estimativa de 3.500 visitantes.

-CARNAVAL:

Evento carnavalesco com desfile de blocos e marchinhas, sendo 4 noites com bandas tocando samba enredo e axé, 2 matinês com banho de espuma. Tem como principais atrações gastronomia, músicas e concursos. Está na 26ª edição com estimativa de 3.000 pessoas por noite.

-ENCONTRO DE BANDAS SINFÔNICAS DO INTERIOR PAULISTA:

Evento cultural e musical com encontro de bandas sinfônicas do interior de São Paulo. Tem como principais atrações: gastronomia, concursos e musica instrumental, realizado no mês de agosto, está na 11ª edição com uma estimativa de 1.000 visitantes.

-FESTA DO ESPETÃO:

Evento gastronômico típico com destaque para churrasco servido em espeto de 45 cm, realizado em bairro rural no mês de setembro, tendo como principais atrações a gastronomia e música. Está na 17ª edição com uma expectativa estimada de 3.000 visitantes.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação desta propositura que torna “Município de Interesse Turístico”, a cidade de Charqueada, face ao preenchimento de todos os requisitos previstos em Lei. 

Sala das Sessões, em 28/6/2017.
a) Roberto Morais - PPS

