MOÇÃO Nº 52, DE 2017

Jovens da Escola SESI 179, Vila Progresso, em Jundiaí, os alunos Beatriz, Júlia, Laís, Isabella. Eduarda, Deborah, Nicolás e Leonardo, formada por estudantes do Ensino Fundamental e Médio, entraram para a história. Eles conquistaram no Reino Unido, o título do Open Europeu Championship, de Robótica.

O grupo paulista ganhou o primeiro lugar deixando para trás 93 equipes de 37 países. O torneio foi realizado na Universidade de Bath e em maio deste ano os estudantes tinham ficado em segundo lugar no campeonato brasileiro, com a melhor programação robótica.

Os alunos foram orientados pelo professor Clayton Rafael Ribeiro Junior, que explicou ser um torneio internacional disputado por 80 países. Este ano tivemos a participação de 29 mil times do mundo inteiro e recebemos 12 prêmios durante o torneio. Um deles, que mais nos deixou felizes, veio de um dinamarquês que fez questão de construir uma réplica do nosso robô. 

Este grupo demonstrou discernimento e capacidade de trabalhar em equipe e isso é que é fundamental para a indústria do futuro.

Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste se constituirá em justa homenagem e reconhecimento aos alunos Beatriz, Júlia, Laís, Isabella, Eduarda, Deborah, Nicolás e Leonardo, do Ensino Fundamental e Médio da Escola SESI 179, Vila Progresso em Jundiaí, propomos o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso aos alunos Beatriz, Júlia, Laís, Isabella, Eduarda, Deborah, Nicolás e Leonardo, do Ensino Fundamental Médio da Escola SESI 179, Vila Progresso, Jundiaí, por representar o nosso Estado, conquistando o título de Campeã Mundial de Robótica, digno de aplauso de todo povo paulista.

Sala das Sessões, em 29/6/2017.
a) Ramalho da Construção

