PROJETO DE LEI Nº 572, DE 2017

Classifica o município de Guará como "Município de Interesse Turístico".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico”, o município de Guará.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Guará está localizado a 405 km da Capital e possui mais de 32 mil habitantes.

Guará é cercado por belezas naturais e dentre elas está o Rio Sapucaí que é explorado pelos amantes da pesca, esportes náuticos e lazer, possuindo de tal modo grande potencial turístico ecológico e rural.

Cabe ressaltar que o município realiza anualmente diversas festividades que atraem turistas de toda a região, inclusive do Estado, como a Festa dos Reis, Festa do peão do Boiadeiro, Carnaval, Feira da Bondade, Fanfarras e Quermesses.

Pontos Turísticos

Dentre os diversos pontos turísticos do município de Guará estão os seguintes:

- Centro de Educação Integrado "Américo Migliori" conta com uma infra-estrutura diferenciada. O espaço foi totalmente modificado para melhor atender às necessidades da população e visitantes. Possui amplo Ginásio com arquimancadas, duas quadras poliesportivas cobertas, Estádio Gil Junqueira com campo de futebol e pista de atletismo, pista de skate e Academia da Saúde, todo o espaço é arborizado, e uma lagoa faz a diversão da comunidade nos finais de semana. 

- Centro Educaccional de Multimídia "Mauro Henares" é um espaço voltado para exposições, apresentações e palestras. O prédio anteriormente foi o Cine Guará e passará por reformas para atender o lado cultural da população.

- Praça 9 de Julho é um dos locais mais aprazíveis da cidade. Algumas festividades são realizadas nela, e durante toda a semana o movimento é intenso devido as opções de alimentação que se instalaram nela.

Um Coreto também foi construído na praça com o intuito de resgatar o passado e a cultura animando os finais de semana com apresentações de música.

Diante do exposto, em reconhecimento do potencial turístico do município de Guará, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 29/6/2017.
a) Sebastião Santos - PRB

