PROJETO DE LEI Nº 575, DE 2017

Classifica Ituverava como "Município de Interesse Turístico".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o município de Ituverava.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Ituverava está localizado a 400 km da Capital do Estado e conta atualmente com mais de 38 mil habitantes.

Em 10 de março de 1885, foi elevado à categoria de município, deixando de ser Distrito de Paz de Nossa Senhora do Carmo da Franca do Imperador para ser considerado como Ituverava, em tupi, “Salto Brilhante”.

O município pertence ao roteiro Circuito dos Lagos e também faz parte do Circuito Turístico Projeto Portinari, seus atrativos turístico começa a ter início desde a entrada da cidade já que seu portal chama a atenção de longe, conta com o Museu Histórico, o Centro Cultural, Igreja Nossa Senhora do Carmo, Igreja Nossa Senhora do Rosário e Igreja São João Batista, a Praça Dez de Março, uma das mais bonitas do País, o Parque Recreio e a Represa Paulo Borges. Ressalta que no Parque do Recreio está situada a magnífica cachoeira Salto Brilhante.

Diante do exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei, em reconhecimento ao potencial turístico do município de Ituverava.

Sala das Sessões, em 29/6/2017.
a) Sebastião Santos - PRB

