
INDICAÇÃO Nº 
2192
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a REFORMA DO SETOR DE FISIOTERAPIA E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O POSTO DE SAÚDE do Município de CERQUEIRA CESAR– SP.

JUSTIFICATIVA

O Município de Cerqueira Cesar conta com alguns postos de saúde para atender a população do município. Embora distribuído por 5 bairros distintos, o atendimento é precário, pois, é necessário reformas e faltam equipamentos básicos.

Desta forma, os postos de saúde do município necessitam de reformas nos setores de fisioterapia.

Destarte, e, considerando-se a importância deste serviço de saúde, reputo o atendimento do pedido com destaque para que sejam solicitadas à SECRETARIA DE SAUDE DO ESTADO, REFORMA DO SETOR DE FISIOTERAPIA PARA OS POSTOS DE SAÚDE, bem como a compra dos seguintes equipamentos:
CANELEIRAS: 02 pares de 0,5 kg; 02 pares de 1kg; 02 pares de 2kg; 02 pares de 3kg; 02 pares de 4kg e 02 pares de 5 kg;

HALTERES: 02 pares de 0,5 kg; 02 pares de 1kg; 02 pares de 2kg; 02 pares de 3kg; 02 pares de 4kg e 02 pares de 5 kg;

DIVERSOS: 01 suporte para halteres, 01 suporte para bola suíça, 04 suportes para papel toalha, 10 faixas elásticas nível extra-forte, 03 digiflex, 01 computador, 01 prancha de equilíbrio, 02 oxímetro, 01 caneta laser (henê-hélio neônio) com óculo, 01 infravermelho com pedestal, 05 bolas cravejadas (pequenas), eletrodos para TENS, 02 massas terapêuticas para fisioterapia extra suave, 02 massas terapêuticas para fisioterapia extra firme, 01 faixa termogel para joelho, 01 faixa termogel para cotovelo, 01 faixa termogel para ombro, 01 faixa termogel para tornozelo e 01 aparelho multicorrentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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