
INDICAÇÃO Nº 
2194
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, DIRETORIA DE ENSINO E CULTURA para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para DAR POSSE AOS TENENTES APROVADOS NO CURSO DE HABILITAÇÃO AO QUADRO AUXILIAR DE OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO - 2016 (CHQAOPM/2016).
JUSTIFICATIVA

O Curso Superior de Tecnólogo de Administração Policial Militar (CSTAPM), tem por finalidade habilitar a Praça com mais de 15 anos de serviço dentro da Corporação, para o exercício de funções pertinentes ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar. 

Após conclusão do curso, os aprovados participaram da formatura em maio deste ano, receberam as insígnias, trabalham em seus novos postos com todos deveres e obrigações, porém, até o presente momento não foram empossados regularmente no posto de segundo tenente gerando com isso sérios inconvenientes, tais como: identidade funcional e salários na graduação anterior, impossibilidade de recebimentos de  vantagens do posto, além de não poderem de participar das escalas remuneradas pela DEJEM .

Sendo assim, requer-se sejam adotadas as providências necessárias para DAR POSSE IMEDIATA AOS TENENTES APROVADOS NO CURSO DE HABILITAÇÃO AO QUADRO AUXILIAR DE OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO - 2016 (CHQAOPM/2016).

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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