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O Grupo em Defesa da Criança com Câncer – GRENDACC, foi fundado em 1995 por um grupo de pessoas sensibilizadas com as dificuldades enfrentadas pelas crianças portadoras de câncer que residiam nas cidades que compõem o Aglomerado Urbano de Jundiaí, Várzea Paulista e Região.

O trabalho desenvolvido pela entidade foi crescendo e novas instalações precisaram ser construídas. Em 2002, o GRENDACC inaugurou um prédio ambulatorial com mais de 2.000 metros quadrados de área construída, tendo como objetivo prestar atendimento aos pacientes em forma de Hospital Dia, disponibilizando equipe médica multidisciplinar especializada e laboratório de Análises Clínicas próprio.

Faz-se necessário informar, ainda, que o GRENDACC, ao longo desses 22 anos de existência vem custeando o tratamento de seus pacientes com recursos financeiros próprios, oriundo de doações recebidas de empresários e pessoas comprometidas com a causa. Destacamos que mais de 70% (setenta por cento) dos casos recebidos pela instituição são oriundos do Sistema Único de Saúde – SUS.

Com o objetivo de atender a demanda de sete cidades, em 2014, o GRENDACC iniciou a construção de um Hospital Infantil, equipado com 8 (oito) leitos de Quimioterapia, 11 (onze) leitos de internação e 5 (cinco) leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) e Centro Cirúrgico, totalizando área construída de 4.450 metros quadros de área construída num terreno de 8 mil metros quadrados.

O Aglomerado Urbano de Jundiaí, Várzea Paulista e Região possui população estimada em 1,5 milhão de habitantes. No âmbito regional, a entidade atende 2.500 pacientes por ano e mais de 40.000 procedimentos por ano, oriundos das cidades de Jundiaí, Várzea Paulista, Campo Limpo Paulista, Louveira, Cabreúva, Itupeva, Jarinu, Morungaba e Itatiba.

No entanto, a ideia de construir Hospital Moderno para atender dignamente os pacientes, que deveria ser sinônimo de alívio, inclusive para os enfermos que necessitam de atenção especial, transformou-se numa luta diária perante o Ministério da Saúde, para que a nova unidade hospitalar possa ser credenciada e, desta forma, iniciar suas atividades em prol da comunidade. 

Não obstante, faço questão de destacar que o Hospital do GRENDACC atendia às prerrogativas e determinações descritas pelo órgão federal para o credenciamento, motivo pelo qual entendemos que a entidade não pode ser penalizada pelas alterações ocorridas posteriormente ao investimento realizado, fato que justifica a presente Moção apresentada.

Requeiro, ainda, que este documento, depois de aprovado por esta Egrégia Casa de Leis, seja encaminhado ao Presidente da República: Michel Temer, Senadores e Deputados Federais que representam o Estado de São Paulo na esfera Federal.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Sr. Presidente da República, no sentido de determinar a efetivação das necessárias providências, a fim de que o Hospital do GRENDACC - Grupo em Defesa da Criança com Câncer, localizado no município de Jundiaí, seja credenciado junto ao Ministério da Saúde, visando ampliar os atendimentos prestados aos pacientes, oriundos, em sua maioria, do Sistema Único de Saúde - SUS.
Sala das Sessões, em 4/7/2017.
a) Junior Aprillanti


