
MOÇÃO Nº 58, DE 2017

A presente proposta de moção visa aplaudir e reconhecer o trabalho do maior Youtuber Brasileiro do sexo masculino, Whindersson Nunes.

Whindersoson Nunes conquistou uma legião de fãs com vídeos caseiros onde aborda diversos assuntos de forma divertida e irreverente, o que acabou atraindo milhares de internautas. O Youtuber se tornou o dono do maior canal brasileiro do Youtube, alcançando quase 21 milhões de inscritos.

Ele nem imaginava que iria fazer tanto sucesso quando resolveu postar vídeos em seu canal, aos 15 anos de idade. Ele queria apenas conseguir algumas curtidas, mas os vídeos fizeram tanto sucesso que explodiu. E daí não parou mais. 

Whindersson estudou informática no segundo grau. Foi quando decidiu o que queria fazer na vida. Após vários fracassos, um belo dia postou "Alô, vó, tô reprovado", paródia do arrocha "Vó, tô estourado", de Israel Novaes (PA). Em uma só noite, teve cinco milhões de visualizações. Parecia o começo do sucesso. Logo depois, seu canal foi invadido por um hacker que apagou todo o conteúdo.

O Piauiense não se abalou e decidiu lutar para alcançar seu objetivo. Após a ocorrência, Whindersson abriu o canal no qual é conhecido atualmente. Caminhava 3 km até a casa de uma amiga que tinha câmera boa, voltava, filmava, editava e caminhava mais 2 km para postar o vídeo em uma lan house, já que não tinha conexão de internet em casa.

Depois da fama na internet, o garoto começou a levar a brincadeira a sério e hoje, partiu para os palcos com um stand up tão fenomenal quanto sua ascensão.

Seus vídeos são simples, com cortes secos e em geral transmitidos de dentro de seu quarto ou do quarto de algum hotel. Whindersson Nunes tem o que o público adolescente chama de carisma. O que faz sucesso mesmo, no entanto, são suas paródias. 

Ao contrário de outros Youtuber’s famosos, Whindersson foge dos principais estereótipos: tem origem humilde, nasceu em uma cidade pequena do interior do Piauí e não tem um corpo malhado. 

Mesmo com uma infância difícil, Whindersson superou os obstáculos. Com muita persistência, o jovem de 22 anos não desistiu de seus sonhos e conquistou os internautas com seu bom humor, humildade e seu jeito cativante, se tornando, portanto, exemplo de dedicação, trabalho árduo e determinação. Hoje, Whindersson Nunes, ocupa o 2º lugar de Youtuber’s mais influentes do mundo, inspirando principalmente jovens e adolescentes. Uma pesquisa divulgada pelo Google revelou que Whindersson também é a personalidade brasileira mais influente entre os jovens de 14 a 17 anos, logo depois do apresentador Luciano Huck.

Posto isso é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Youtuber WHINDERSSON NUNES em reconhecimento ao seu trabalho e influência na internet através de seu canal humorístico no Youtube onde motiva outros jovens a não desistirem de seus sonhos.

Sala das Sessões, em 5/7/2107.
a)  Gil Lancaster


