PARECER Nº 726, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 820, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Semana de Prevenção e Conscientização sobre os Malefícios do Gás Radônio”. 

O projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias, de 16 a 23 de novembro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, com emenda. 

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que tem sido constatada por médicos e cientistas uma incidência considerável de câncer de pulmão entre pacientes não fumantes, causado pelo gás radônio.

O gás radônio é um gás radioativo liberado do solo em regiões ricas em minérios como o Urânio. Esse gás, ao sair do solo, pode alcançar o interior das residências por meio das tubulações e fendas, alojando-se no ambiente, especialmente os de pouca circulação de ar – como casas de cidades mais frias, que ficam fechadas na maior parte do tempo –, expondo as pessoas aos seus efeitos nocivos.

Justamente por ser um fato recentemente pesquisado e, ainda, pouco notificado à população, o projeto em tela reveste-se de conveniência e oportunidade, possibilitando a prevenção da saúde e, indiretamente, contribuindo para outras ações governamentais que mitiguem os danos potenciais do gás radônio. 

Quanto à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma deve ser aprovada, pois retira um vício de inconstitucionalidade presente na redação original do projeto, evitando provável veto governamental à proposta.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 820, de 2016, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Analice Fernandes – Relatora 
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em  15/8/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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