
PARECER Nº 668, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 568, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, o projeto de lei epigrafado tem por objetivo dar a denominação de “Rodolpho José Del Guerra”, a Escola Técnica Estadual – ETEC - de São José do Rio Pardo, em São José do Rio Pardo.

Em pauta no período regimental a propositura não foi alvo de quaisquer emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo-nos nesta ocasião, relator designado que fomos, manifestarmo-nos sobre a matéria à luz de seus aspectos jurídicos, constitucionais e legais.  

Ao examiná-la, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente em obediência aos ditames do artigo 24 da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno, preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei nº 1284, de 18 de abril de 1977, com as alterações impostas pelas Leis nºs 8.118/92, 8.596/94 e 9.248/95.

Verificamos, por derradeiro, que o próprio em destaque não possui denominação patronímica. 
Desse modo, inexistindo quaisquer óbices no âmbito que compete a este órgão colegiado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 568, de 2017.
a) Antonio Salim Curiati - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/8/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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