PARECER Nº 750, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4974 DE 2016
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Saúde, retifico a manifestação de fls. 20 a fim de apresentar proposta de indicação (anexa), em concordância à proposição apresentada pelo Conselho Estadual de Saúde no processo de número em epígrafe.
a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 15/8/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente 

Marcos Martins – Carlos Neder – Roberto Massafera – Luiz Carlos Gondim – Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Itamar Borges 

INDICAÇÃO Nº,         DE 2017
Os Deputados membros da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo INDICAM, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Secretário de Estado, da Saúde, que providenciem o envio de projeto de lei de iniciativa do Poder Executivo a este Parlamento, observando as deliberações do Pleno do Conselho Estadual de Saúde, em sua 257ª Reunião Ordinária, realizada em 04 de novembro de 2016, conforme documentos anexos.
JUSTIFICATIVA
O Conselho Estadual de Saúde enviou a esta Casa de Leis os Ofícios GS-SES 321/2016 e GS-SES 325/2016 (cópias anexas), propondo alterações na Lei Estadual n.º 8.356, de 20 de julho de 1993, que criou o citado Conselho.
Os membros da Comissão de Saúde manifestam concordância com o teor das modificações propostas, motivo pelo qual requerem ao Presidente da Assembleia que encaminhe a presente indicação ao Poder Executivo.
a) Carlos Neder
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

Ofício CN nº 98/2017
Requerimento
Excelentíssimo Deputado,

Cezinha de Madureira

Presidente da Comissão de Saúde
Ciente do que consta no processo RGL 04974/2016, pede-se o seu arquivamento.
Termos em que,
Pede Deferimento.
a) Carlos Neder
