PARECER N.o 731, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE INFRAESTRUTURA E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 352, de 2017
De autoria do nobre Deputado Luiz Turco, o projeto em epígrafe dispõe sobre a prioridade da mulher na titularidade da posse e/ou propriedade de imóveis oriundos dos Programas Habitacionais do Governo deste Estado.
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Embora tenha havido significativas alterações nos últimos anos, é fato que ainda persistem inúmeras circunstâncias que colocam a mulher em desvantagem quando se analisam as oportunidades ofertadas ao grupo do sexo masculino e ao grupo do sexo feminino. Seja pelas questões negativas ainda combatidas, ou seja pela conquista de direitos e posições abraçadas pelas mulheres nas últimas décadas, é certo que a ideia veiculada pela proposta é positiva, pois garante a prioridade da mulher na titularidade da posse ou propriedade de imóveis oriundos de programas do Governo. Quanto ao mérito, não existem dúvidas da importância da propositura.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 352, de 2017.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator Davi Zaia, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/8/2017.

a) José Américo – Presidente
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