PARECER N° 741, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A EMENDA Nº 1 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N° 727, DE 2015, QUE SE ENCONTRA ANEXADO AO PROJETO DE LEI N° 665, DE 2014
De autoria do Deputado Celino Cardoso, o Projeto de Lei n° 727, de 2015, dispõe sobre autorização para transladar animais domésticos de pequeno porte em trens, metrôs e ônibus intermunicipais.
Nesta oportunidade, o referido projeto retorna às Comissões para análise da Emenda nº 1, oferecida nos termos do artigo 175, II, do Regimento Interno.
Encaminhada a emenda a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, compete-nos, na qualidade de Relator designado, exarar manifestação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Ao fazê-lo, verificamos que a emenda não amplia o escopo do texto original do projeto, motivo pelo qual subsistem os argumentos que levaram a Comissão de Constituição, Justiça e Redação a exarar voto favorável ao Projeto de Lei n° 665, de 2014, ao qual o Projeto de Lei n° 727, de 2015, se encontra anexado, por tratar de matéria correlata. É dizer, não existem óbices de constitucionalidade ou legalidade à emenda em tela, que promove mero aprimoramento da redação original da proposição.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Emenda nº 1 ao Projeto de Lei n° 727, de 2015.
a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 14/6/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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