PARECER Nº 784, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2017.

De brilhante autoria do nobre Deputado João Paulo Rillo, o projeto em epígrafe tem o desiderato de incluir no Calendário Oficial do Estado o “Festival Internacional de Teatro – FIT de São José do Rio Preto”, realizado, anualmente, no mês de Julho, na Cidade de São José do Rio Preto.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes as 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 10 de Fevereiro de 2017 a 16 de Fevereiro de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido prazo de pauta, foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c . art. 33, II, "c", ambos do Regimento Interno desta Casa.

Entendemos que a iniciativa exuberante tem mérito solar para prosperar, uma vez que, segundo disposto na justificativa do autor, o evento promove manifestações culturais, preservando referências históricas e culturais, fortalece o fomento e formação de público, viabilizando visibilidade e incentivo aos artistas que estão iniciando e o intercâmbio com artistas de outras nacionalidades. Também, promovendo a atividade econômica da região e do Estado de São Paulo.

Posto isto, com a devida vênia, seguidos os preceitos da legalidade, moralidade, publicidade e eficiência na melhor forma de direito, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 17, de 2017, conclusivamente.
a) Pedro Kaká – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  30/8/2017.
a) Itamar Borges – Presidente
José Zico Prado – Ana do Carmo – Hélio Nishimoto – Sebastião Santos – Marcos Damasio – Itamar Borges 
