PARECER N° 675, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 40, DE 2017

De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe pretende alterar o artigo 1° da Lei n° 16.086, de 2016, que institui a “Semana da Cidadania e Segurança”.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa apreciação dos preceitos elencados no §9° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Do exame da matéria, constatamos que a referida semana tem por finalidade conscientizar a comunidade acerca de seus direitos e deveres e promover a interação dos cidadãos com as autoridades policiais do Estado.

Ao apreciar o assunto, constatamos que a Lei n° 16.086, de 2016 (derivada de projeto também apresentado pelo Deputado Celino Cardoso) prevê a realização da referida semana entre os dias 10 e 16 de maio. No entanto, a fixação da data foi equivocada, levando o autor a propor, por meio do presente projeto, que o evento ocorra na 2ª semana de maio. 

Portanto, para que a realização da semana em questão ocorra na data correta, favorecendo, inclusive, sua melhor organização, a citada lei carece do pleiteado ajuste.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 40, de 2017, conclusivamente. 

a) Fernando Capez – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 16/8/2017.

a) Delegado Olim – Presidente
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