PARECER N° 788, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 143, DE 2017
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o “Samba no Trem”, realizado, anualmente, no 1° domingo de dezembro, na Capital e em Osasco.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.
Do exame da matéria, verificamos que o evento em questão tem por finalidade difundir o samba entre a população, por meio da apresentação de músicos, sambistas e passistas na Linha 9 - Esmeralda da CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos.
Ao preço de uma passagem, essa viagem musical se inicia no trem que parte da Estação Grajaú, sem paradas intermediárias, em direção a Osasco. Lá chegando, a composição retorna e os sambistas desembarcam na Estação Socorro, depois de uma hora e meia de animação. Os mais entusiasmados podem dar continuidade à festa, seguindo para a Praça do Samba.
Portanto, acreditamos que o evento propõe a promoção do samba – um ícone da cultura brasileira, de forma democrática e acessível, consagrando-se como mais um interessante acontecimento cultural e turístico para a Capital e também para Osasco.
Acrescentamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 3), ainda não há lei incluindo o evento em tela no Calendário Turístico do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 143, de 2017, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 30/8/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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