PARECER Nº 697, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 67, DE 2016
Por meio da Moção em epígrafe, o Deputado Campos Machado propõe que esta Casa aplauda o ilustre poeta, escritor e jornalista, Paulo Bomfim, conhecido como o “Príncipe dos Poetas”, pela sua brilhante história de vida e pela passagem de 90 anos de seu aniversário, comemorado no dia 30 de setembro de 2016.
Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Da análise do assunto, verificamos que a presente moção tem por intuito aplaudir esse premiado e reconhecido jornalista, poeta, escritor e membro da Academia Paulista de Letras que, aos 90 anos de idade, continua atuante nas artes literárias, tendo lançado “Migalhas de Paulo Bomfim” e “Paulo Bomfim - Porta Retratos – Fotobiografia”, respectivamente, em 2014 e 2016.
Além de inúmeras obras publicadas, tendo sido algumas delas traduzidas para o alemão, o francês, o inglês, o italiano e o espanhol, Paulo Bomfim também foi Presidente do Conselho Estadual de Cultura e do Conselho Estadual de Honrarias e Mérito, e atualmente é assessor da Presidência do Tribunal de Justiça de São Paulo.
Da leitura da extensa justificativa do autor, reconhecemos o meritório caráter da proposição em tela.
Deste modo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 67, de 2016, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 15/8/2017.
a) Beth Sahão – Presidente
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