
PARECER Nº            , de 2017, da Comissão de Constituição e Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 253, de 2017, vetado parcialmente.




Volta, para reexame, em razão do veto parcial oposto, o Projeto de Lei nº 253, de 2017, que altera a Lei nº 13.457, de 2009, que dispõe sobre o processo administrativo tributário decorrente de lançamento de ofício, a Lei 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a propriedade de Veículos Automotores – IPVA, e institui o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD.




Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, cabe-nos, em virtude da designação da nobre Presidente desta Comissão (fls. 203 verso), emitir, como Relator, parecer sobre os aspectos de competência do órgão.




O veto parcial recai sobre o artigo 4º das disposições transitórias, pelos seguintes motivos:

Pondera Sua Excelência que a providência constante do citado dispositivo veda a adesão a Programas Incentivados de Parcelamento de ICMS, aos contribuintes que, relativamente a um mesmo débito fiscal, tenham rompido parcelamento especial imediatamente anterior, deixando de pagar mais de um terço das parcelas.

Justifica, ainda que a norma impactará negativamente o Programa Especial de Parcelamento autorizado pelo Conselho Nacional de Política Fazendária, por meio do Convênio ICMS nº 54, de 9 de maio de 2017, tendo em vista que a aplicação do disposto no mencionado artigo 4º implicaria a exclusão de considerável quantidade de débitos do programa que se pretende instituir, a demonstrar a inconveniência da medida.

Assiste, no nosso entender, inteira razão o senhor Governador, visto que o mencionado dispositivo contraria medidas de gestão, ato típico do Chefe do Executivo, como estabelece a Carta Paulista,  apresentando vício inconstitucional.

Dessa forma, posicionamo-nos contrariamente ao Projeto de Lei nº 253, de 2017, na parte vetada, e, em consequência, pela manutenção do veto parcial oposto à propositura.







Sala das Comissões, em

MARCOS ZERBINI

Relator
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