
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N°. 663, de 2017

AUTOR: Deputado Vaz de Lima

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação Bauruense de Desportos Aquáticos”, em Bauru.

Senhor Presidente,

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, e conforme orientação firmada pela Divisão de Equipe Técnica do Departamento de Comissões desta Casa, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, com o fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – relatórios anuais circunstanciados, assinados pelo Presidente da entidade, referente aos anos de 2016, 2015 e 2014, (os relatórios devem ser detalhados, demonstrando o efetivo exercício de ações dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas e sua frequência, bem como a realização das ações de caráter assistencial);

II – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido (2016).

III – declaração passada por autoridade pública local (vereadores, prefeitos, representantes do Ministério Público, juízes de direito e delegados de polícia) atestando a idoneidade moral dos membros da diretoria, dizendo que não há qualquer fato que desabone a conduta dos membros.

IV – certificado de inscrição no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente; 
V – tendo em vista a previsão, no estatuto, da figura dos associados contribuintes e dos associados beneficiados, apresentar declaração esclarecendo as atividades que a entidade realiza com o fim de servir desinteressadamente à coletividade, conforme a determinação do artigo 2º (não serão declaradas de utilidade pública entidades que atendam exclusivamente a seus sócios e respectivos dependentes). 
Sala das Comissões, em

Deputado André Soares
Relator
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