
PARECER Nº                   , DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 251 de 2017
De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei em epígrafe, dispõe sobre o acondicionamento de bicicletas nos ônibus utilizados no serviço de transporte intermunicipal de passageiros do Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 04/05 a 10/05/17), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na  sequência  do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição  Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual  se manifestou favoravelmente à sua aprovação.     
A seguir,  o presente projeto de lei  foi encaminhado para esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado em seus  aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.

Regulamentar o transporte de bicicletas nas viagens intermunicipais é ir ao encontro da modernização, considerando  que  é uma tendência mundial.  Registro  de que já existe  legislação semelhante   em alguns estados brasileiros,  com resultados importantes para a segurança do ciclista. 

Estimular e dar condições para melhorar a mobilidade urbana é dever do Estado, assim como  legislar em favor do bem estar de seus  cidadãos.
 Importante destacar  que tal medida,  não só contribuirá  para a segurança do ciclista  que busca lazer , mas também com o segmento de ecoturismo e  meio ambiente que, positivamente,   sentirá    o reflexo desse benefício. 

Nossa manifestação não poderia ser contrária à iniciativa  do nobre parlamentar, salientando,  ainda,  de  que tal medida  poderá contribuir,     consideravelmente,  com a  redução de poluentes oriundos de veículos automotores. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 251, de 2017. 

                                    


                     Sala das Sessões, 




Deputado CAMPOS MACHADO


                               Relator 
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