PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico" o Município de Dobrada/SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o Município de Dobrada/SP.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundada por imigrantes italianos no final do século XIX, famílias como Cappi, Ruiz, Comar e outras. Conforme testemunhos de antigos imigrantes italianos, a região já contava, em 1893, com as primeiras habitações, recebendo o povoado o nome de Sesmaria dos Cocais. Em 1900 passou a ser conhecido Bairro do Santiago, em homenagem ao proprietário de vastas terras nas redondezas.

O povoado funcionava como centro de pouso, assim recebeu esse nome por ser a Segunda Dobrada depois Araraquara, caminho percorrido pelos tropeiros. Em 1908 recebeu o prolongamento dos trilhos da estrada de Ferro Araraquara, assim teve um crescente desenvolvimento.

Teve seu auge no período do café, onde inúmeras famílias tinham o poder econômico, como família: Carmo, Prince, Barbieri, Caropreso, Alvares, Cedran. Além do ápice econômico nesse período houve o cultural.

Até então Dobrada era distrito de Matão, conseguindo sua emancipação político-administrativa em 28 de março de 1965.

Com o fim do café começa a laranja e depois a cana-de-açúcar, essa última atraindo para o município inúmeros migrantes provenientes do nordeste brasileiro, com apoio de políticos locais.


Dobrada é um município de 7.941 habitantes, de acordo com último censo, tendo como limítrofes os município de Santa Ernestina, Taquaritinga, Matão, Guariba e Motuca.


Por ser um município pequeno, e com uma população bastante receptiva, é comum observar visitantes por Dobrada, a procura de descanso nas propriedades rurais, aproveitando as peculiaridades do comércio local, a culinária típica da região, ou ainda as tão esperadas festas populares.  

           A Festa do Quitute recebe público de toda a região, atraídos não só pelos deliciosos pratos culinários, mas também por apresentações musicais, Shows de prêmios e a oportunidade de reunir amigos e familiares em um dos tradicionais eventos do município. 

             Com o Carnaval de Rua, Dobrada recebe foliões que surgem de diversas cidades do Estado, todos  a procura do carnaval que os remetam a “folia a moda antiga”, com as famosas marchinhas, também aliadas aos melhores temas atuais. 

           O município destaca-se ainda com o Dobrada Rodeio Show, movimentando o comercio local e gerando trabalho e renda, através da prestação de serviços que atendem um publico que chegam de diversas regiões Estado, para as apresentações de Rodeio, Shows musicais e tantos outros atrativos.

            Dobrada tem infraestrutura adequada para seus turistas, que podem contar com a certeza de lazer e descanso, com excelente receptividade de seus munícipes. 


             Diante do exposto, solicito a Vossas Excelências a apreciação e aprovação deste Projeto de Lei, classificando como “Município de Interesse Turístico” o Município de Dobrada/SP.

Sala das Sessões, em 1/8/2017.

a) Marco Vinholi - PSDB

