PROJETO DE LEI Nº 654, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico" o Município de Elisiário/SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o Município de Elisiário/SP.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A História do município começa em meados de 1865, quando um grande proprietário de terras nesta região, coberta por milhares de alqueires de matas virgens, chamado Elisiário Ferreira de Camargo Andrade, residente em Campinas, resolveu naquela época lotear suas propriedades, subdividindo-as com seus filhos, nos conformes com os acidentes geográficos das mesmas. Na mesma época, aportava por estas terras o senhor José Ribeiro Ferraz, que junto de seus pais, imigrava da cidade de Sorocaba para a vila de Campo Triste, conhecida hoje como Itajobi. O senhor José Ribeiro Ferraz, em 1873, adquiria 150 alqueires de terras de Nicolau Rheeder, um engenheiro que trabalhava a serviço do senhor Elisiário com o intuito único de fixar residência por aqui, sendo, portanto, o primeiro morador desta região.

Surgiram assim, inúmeras dificuldades, posto que o senhor Ferraz deparava-se com muitos obstáculos, como a rusticidade da mata virgem, a falta de estradas, e a preocupação das raras visitas dos índios tapuias, que tinham uma aldeia às margens do rio Tietê. Porém, tais obstáculos não intimidaram este senhor, que em poucos anos de trabalho, consegue formar sua lavoura, onde realizava colheitas abundantes.

Até próximo à virada do século XX, o desmatamento foi praticado de forma muito lenta nesta região, pois as terras eram pouco habitadas. Após 1900, impulsionado pelo desenvolvimento da cultura do café (que era responsável pelo enriquecimento de várias famílias da época), a região então sofreu uma grande devastação, transformando a mata virgem em lavouras da cultura em evidência.

Em 1908, os filhos do senhor Elisiário, notando a visível ocupação de famílias que imigravam para esta localidade em busca de progresso econômico com o plantio do café, e com a intenção de homenagear seu pai, loteou aproximadamente 25 hectares de terras de suas propriedades, formando um pequeno povoado, que recebeu o nome de Vila Elisiário, pertencendo na época ao município e comarca de São José do Rio Preto. Em 1920, o senhor José Ribeiro Ferraz, pela amizade que cultivara com o senhor Elisiário resolveu lotear 16 hectares de terras de sua propriedade, situada em anexo do patrimônio de Elisiário, dando um hectare e uma quadra para a construção de uma capela em louvor a São Bento, onde se encontra a escola estadual.

Em 29 de novembro de 1923, a Vila Elisiário era elevada a categoria de distrito, pertencendo ao município de Catanduva. Mais tarde, em 30 de dezembro de 1991, chegou à categoria de município. A emancipação político administrativa de Elisiário se deu em primeiro de janeiro de 1993, mas a data comemorativa da cidade é festejada em 9 de agosto.


Elisiário está 402 km distantes da Capital do Estado e tem como limítrofes os municípios de Marapoama, Catanduva, Catiguá, Ibirá e Urupês.


Uma pequena, hospitaleira e simpática cidade, com muita beleza e tranquilidade, conhecida também por ser a cidade de nascimento do consagrado estilista e político brasileiro, Clodovil Hernandes.


O município é bastante procurado para o turismo rural, por quem pretende aproveitar momentos de lazer e descanso distante dos alvoroços dos grandes centros, porém, as festas populares não deixam de ser atrações e muito frequentadas.


Com a Festa do Peão, o município apresenta a tradição dos rodeios, Shows com músicas sertanejas, comidas típicas da região e outras atrações, que trazem de toda região um grande número de visitantes, que a cada vinda à cidade, trazem mais expectativas, animação e reconhecimento. 


A cidade tem ainda a Tradicional Cavalgada dos Amigos de Elisiario, importante manifestação cultural que percorre as ruas de Elisiario, com grande confraternização no final do percurso, onde são servidas comidas típicas da região.


O município é a indicação perfeita par o turista em busca de tradição, lazer e descanso e apresenta adequada infraestrutura para a recepção dos mesmos.

                         Diante do exposto, solicito a Vossas Excelências a apreciação e aprovação deste Projeto de Lei, classificando como “Município de Interesse Turístico” o Município de Elisiário/SP.

Sala das Sessões, em 1/8/2017.

a) Marco Vinholi - PSDB

