PROJETO DE LEI Nº 648, DE 2017

Classifica como "Município de Interesse Turístico" o Município de Paraíso/SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como “Município de Interesse Turístico” o Município de Paraíso/SP.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Paraíso tem uma população de 5.898 habitantes e área de 155,8 km² e pertence à Microrregião de Catanduva. 

O município tem sua origem no distrito de São Sebastião do Turvo criado em 6 de setembro de 1899, dependente do município de Jaboticabal. Em 7 de março de 1935 o distrito passa à jurisdição do município de Pirangi.

Finalmente, a Lei Estadual 2456 de 30 de dezembro 1953 eleva Paraíso à categoria de município, que foi instalado em 1 de janeiro de 1955. O município não tem distritos, sendo composto apenas da sede.

No recinto de exposições, o município realiza todo ano, a tradicional festa do peão de boiadeiro, que conta com Shows da musica sertaneja, rodeio, praça de alimentação com comidas típicas da região, entre muitas outras atrações, que atrai para a cidade, visitantes de todas as regiões do Estado, movimentando o comércio e valorizando o turismo de eventos do município. 


Por ser um município pacato e bastante hospitaleiro, Paraíso atrai grande numero de visitantes nos finais de semana e feriados prolongados, que se hospedam em propriedades rurais ou até mesmo na cidade.

 
A Hidrografia do município conta com os Rios da Onça e Rio do Turvo, oferecendo grande beleza natural à cidade.


A Igreja Matriz, é ponto cultural do município, atrai visitantes por sua beleza e simplicidade, além de possibilitar aos fiéis à sensação de tranquilidade e paz de espírito através de suas memórias tão bem preservadas.


A beleza Natural de Paraíso é a grande responsável pelo turismo, à cidade proporciona um belo passeio de bicicleta, passeios a cavalos pelas propriedades, acesso à cultura típica interiorana e, tudo isso somado a simplicidade proposta pelas hospedagens, que provocam a excelência e bem estar em seus visitantes, que aumentam a cada dia.  

                                    Diante do exposto, solicito a Vossas Excelências a apreciação e aprovação deste Projeto de Lei, classificando como “Município de Interesse Turístico” o Município de Paraíso/SP.

Sala das Sessões, em 1/8/2017.
a) Marco Vinholi - PSDB

