
PROJETO DE LEI Nº 663, DE 2017

Declara de utilidade pública a Associação Bauruense de Desportes Aquáticos, com sede em Bauru.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Bauruense de Desportes Aquáticos, com sede em Bauru.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Bauruense de Desportes Aquáticos iniciou suas atividades em 2010,com intuito de promover o acesso de crianças a aulas de natação (inclusive Paralímpica para portadores de deficiências), polo aquático, atletismo, coral e musicalização.


Essa iniciativa teve grande aceitação da população e, em menos de seis meses, já contava em 400 alunos praticando natação e polo aquático. Em 2017, são atendidos 3900 atletas, em seis piscinas, duas pistas de atletismo e um estúdio para aulas de musicalização e coral.


O objetivo principal é a inclusão social das crianças. Assim, a ABDA estabeleceu diversas parcerias com projetos sociais municipais, oferecendo aulas gratuitas a todos os interessados, desde que as crianças estejam regularmente matriculadas na rede e apresentem bom aproveitamento escolar. Para atletas de competição, a ABDA fornece bolsas integrais em escolas particulares ou faculdades.


No entanto, o excelente desempenho das crianças e pais permitiu que a ABDA se tornasse uma das principais equipes de polo aquático no Brasil.


Em todos aos centros de treinamento contam com piscinas aquecidas, chuveiros elétricos água tratada em bebedouros de grande vazão, equipamentos para iniciação para natação, protetor solar para uso contínuo, bebedores de água de alta vazão e frutas frescas para todos. As crianças participantes de projetos sociais dispõem de ônibus fretado para levá-las aos centros de treinamento. 

Em razão do fundamental trabalho desenvolvido pela Associação Bauruense de Desportes Aquáticos para a população de Bauru, a Lei Municipal nº 6382, de  2013 a declarou de Utilidade Pública Municipal. Ainda, a mesma se encontra inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social.

Acreditamos que seja nosso dever reconhecer a Utilidade Pública Estadual de Associação, em razão dos inestimáveis serviços prestados. Por essa razão, contamos com o apoio de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1/8/2017.
a) Vaz de Lima - PSDB


