PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2017

Classifica a cidade de Viradouro como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada a cidade de Viradouro como Município de Interesse Turístico. 

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Viradouro localiza-se a 378 km de São Paulo. É conhecida como “Princesinha do Rio Pardo”. (2010 – São Paulo – M. Books do Brasil Editora Ltda.)


Seu principal atrativo turístico é a pesca. Isto porque a sua bacia hidrográfica é muito rica, encontrando em sua formação rios, nascentes e córregos, dentre ao quais destacamos: Rio Pardo, Córrego Sucuri, Córrego Palmeiras, Córrego Viradouro e, ainda, o Lago Municipal. Este último, com as obras recém concluídas, já reúne pessoas que praticam, além da pesca, esportes aquáticos.


Também destacamos a belíssima cachoeira de “São Bartolomeu” e as Ilhas do Rio Pardo, que são refúgios conhecidos de toda região. 


A dinâmica futura do turismo pretende favorecer a pesca, fazendo com que ela evolua, também, para a pesca esportiva.


Além desses atrativos, nossa cidade também tem como atração: o “Campeonato de Ciclismo Rural”, que tem encontrado aqui receptividade e motivação para acontecer, trazendo turistas e participantes de diversas cidades do Estado de São Paulo; o “Festival de Dança”, que há mais de 5 anos promove a cultura e o lazer; a “Festa da Paz”, que há diversos anos vem promovendo a união entre as religiões deste Município e da nossa região;


Ademais este Município busca, com a entrada no Mapa do Turismo, resgatar a cultura existente há alguns anos na nossa cidade e promover novamente os “Encontros de Folia de Reis” e, como já ocorreu no corrente ano, a admirabilíssima cerimônia de “Corpus Christi” que foi destaque regional.

Por tudo isso, a cidade de Viradouro deve ser considerada como Município de Interesse Turístico e, desta maneira, o respectivo Projeto de Lei merece ser aprovado pelos demais parlamentares desta Casa.

Sala das Sessões, em 3/8/2017.
a) Rafael Silva - PDT

