PROJETO DE LEI Nº 680, DE 2017
Dá a denominação de "João Francisco de Paula" ao dispositivo de acesso SPD 349/563, localizado no Km 348+800m da Rodovia Euphly Jalles - SP 563, em Jales.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “João Francisco de Paula” o dispositivo de acesso SPD 349/563, localizado no Km 348 + 800m da SP 563 – Rodovia Euphly Jalles, no município de Jales – SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Nascido em 07 de junho de 1944, no Município de Tanabi - SP, o advogado e empresário, João Francisco de Paula, filho de Francisco José de Paula Sobrinho e Luzia Rosalina de Paula, residiu, trabalhou e investiu seus últimos 32 anos na cidade de Jales-SP.

Em meados de 1976, vindo de Fernandópolis, adquiriu a Torrefação e Moagem de Café Xingu.
Em 1978, montou outro segmento no ramo do café, a Cafeeira Xingu, atuando no mercado de compra, beneficiamento e venda de café em coco, movimentando o mercado de café de pequenos e grandes produtores da região, gerando direta e indiretamente grande número de empregos.
No ano de 1992, nasceu mais um empreendimento, Xingu Sementes para Pastagens, atuando no mercado de compra, beneficiamento e vendas de sementes para pastagens.
Além de advogado, empresário e empreendedor, pessoalmente, Dr. João Francisco de Paula, o “João Xingu” como era conhecido, tinha um efetivo interesse por causas sociais, ajudando particularmente os menos favorecidos, e várias entidades sociais.

Sempre ativo politicamente, nunca deixou de contribuir com as campanhas políticas desta cidade.
Faleceu em 28 de dezembro de 2008, deixando para os familiares e amigos, o legado de colocar o amor, a lealdade e a honestidade em todas as atitudes. E é assim, que ainda hoje seus empreendimentos continuam existindo na cidade de Jales.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o dispositivo de acesso SPD 349/563 localizado no Km 348 + 800m da SP 563 – Rodovia Euphly Jalles, no município de Jales – SP.
Sala das Sessões, em 4/8/2017.
a) Itamar Borges – PMDB

