
REQUERIMENTO Nº 
1666
, DE 2017

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto – ACIRP, pelos 113 anos de fundação.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto - ACIRP sito a Rua Visconde de Inhaúma, 489 – CEP 14010.100 em Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 08 de Agosto de 1904, a ACIRP é uma das entidades de classe mais importantes da região. Desde o início preocupou-se em ser a voz do empresariado ribeirão-pretano.

Atualmente a entidade organiza-se em seis distritais, cada uma representando as principais regiões empresariais de Ribeirão Preto. Além disso, a ACIRP oferece ainda uma vasta variedade de serviços a seus associados, como orientação jurídica e econômica, certificação digital, banco de talentos, consultas de crédito, cursos, palestras e cafés empresariais, seguros e planos de saúde, locação de salas e relacionamento com empresas e governos de outros países. De vital importância à sociedade ribeirão-pretana , enquanto    organização associativa com referência nacional em empreendedorismo e na integração do comércio, indústria e das empresas prestadoras de serviços;  a ACIRP tem como objetivo  o desenvolvimento econômico e social dos empreendedores e da cidade de Ribeirão Preto, de maneira a estimular o desenvolvimento contínuo e sustentável da região.

Como deputado representante de Ribeirão Preto e região na Assembleia Legislativa, me associo à população ribeirão-pretana, e com imenso sentimento de gratidão e reconhecimento que formulo o seguinte requerimento.
Sala das Sessões, em

Deputado Léo Oliveira
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