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O Acidente Vascular Cerebral (AVC) é a interrupção súbita da irrigação sanguínea no cérebro causada por um coágulo ou pelo rompimento dos vasos.


 Segundo estudo coordenado pelo neurologista do Hospital Israelita Albert Einstein, Dr. Alexandre Kaup e publicado na revista World Stroke Organization no dia 11 de Junho de 2015. O Acidente Vascular Cerebral (AVC) é a maior causa de morte no país, e mesmo São Paulo sendo o principal estado da Federação, que possui produto interno bruto (PIB) superior de muitos países. Muitos fatores podem ser determinantes para este quadro apresentado, como por exemplo, a capacidade de tratar o Acidente Vascular Cerebral (AVC) na fase aguda nos hospitais da periferia, falta de conhecimento e controle dos fatores de risco como hipertensão arterial, amorisidade na identificação de sintomas iniciais do Acidente Vascular Cerebral (AVC) e a oferta de socorro.

 Outrossim, matéria publicada no Jornal Folha de São Paulo no dia 31/07/2017 às 02h04min. Dispõe sobre um levantamento realizado pelo CFM (Conselho Federal de Medicina), com neurologistas do Sistema Único de Saúde (SUS) de todo o país, demonstram que cerca de 57% dos médicos afirmam não contar, no serviço público, com mecanismos para triagem e identificação imediata de pacientes que sofreram Acidente Vascular Cerebral (AVC). Não dispondo também, segundo 32% dos médicos, acesso à tomografia em até 15 minutos, carência de leitos, capacidade numérica e técnica da equipe médica especializada e qualidade das instalações disponíveis e medicamentos específicos, tais como, os trombolíticos, que promovem a desobstrução das artérias para o tratamento imediato dos pacientes com Acidente Vascular Cerebral (AVC).
  A percepção é que no Estado de São Paulo, assim como quase todos os Estados do Brasil, as unidades públicas de saúde não estão preparadas para receber de forma adequada um paciente com sintomas do Acidente Vascular Cerebral (AVC), apesar de ser uma doença grave que está entre as principais causas de morte em todo o mundo.


Em vista do exposto e considerados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde e aos demais órgãos competentes a elaboração de estudos e a tomada de providências para melhora nos mecanismos para triagem e identificação imediata de pacientes que sofreram AVC (acidente vascular cerebral), acesso à tomografia em até 15 minutos, disponibilidade de leitos, capacidade numérica e técnica da equipe médica especializada e qualidade das instalações disponíveis e medicamentos específicos, tais como, os trombolíticos, que promovem a desobstrução das artérias para o tratamento imediato dos pacientes com Acidente Vascular Cerebral (AVC) em todo Estado de São Paulo e em todo o país.
Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Gil Lancaster

