MOÇÃO Nº 63, DE 2017


Requeiro depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO AO PASTOR CLÁUDIO DUARTE. 


É com grande satisfação que parabenizo o Pastor Cláudio Duarte por pregar a palavra do Senhor de uma forma bem humorada e descontraída: isso fez com que este se tornasse conhecido não apenas por membros do Projeto Recomeçar Xerém, à qual ele pertence, dado que, atualmente, seus livros, DVDs e vídeos no Youtube são visto por dezenas de milhares de pessoas, inclusive de outras religiões, que buscam uma interpretação do Evangelho sem engessamentos, com mais leveza e proximidade.


A infância e a juventude do Pastor Cláudio Duarte não foram nada fáceis, essas duas fases foram marcadas por muitas dificuldades e provações que ele passou com a família. A fé foi o que lhe sustentou nesses momentos e permitiu que ele se mantivesse firme. Então, no ano de 1992, converteu-se na Igreja Batista Nacional.


Assistindo às suas pregações pode não parecer, mas, o Pastor Cláudio Duarte já fez a linha mais introspectiva! Ele mesmo conta que o bom humor veio pelo contato com fiéis mais jovens e também como uma forma de transmitir a mensagem de Deus a esse público. Ou seja, a irreverência não foi um instrumento de marketing, mas acabou sendo importante na divulgação do trabalho do pastor. Hoje, seus cultos são marcados por piadas dentro do contexto bíblico e por termos que pertencem ao cotidiano de todos.


O pastor diz que é apropriado usar esse tom mais humorístico, porque o próprio Deus e Jesus tinham essa característica! Ele menciona uma passagem bíblica em que Deus pergunta onde está Adão, sendo que já sabia a resposta, pois é um ser onipresente. O fato de fazer piadas para explicar mensagens da Bíblia é algo polêmico, especialmente para alguns religiosos que discordam dessa atitude. No entanto, é inegável que essa descontração conquista muitos fiéis, que se identificam e compartilham o discurso do Pastor Duarte.  


Dedicação à obra de Deus é um reconhecimento na vida do Pastor, pois tornar-se um servo de Deus é o maior título que um cidadão pode receber em uma sociedade que clama pela verdade, sendo o Projeto Recomeçar Xerém uma igreja que visa a moral, a dignidade e os princípios Cristãos e está envolvida com o comprometimento de reestruturação do homem mediante o equilíbrio da vida e a reintegração a sociedade. Esta homenagem expressa o reconhecimento da importância, principalmente aos nossos jovens, de se passar adiante os bons ensinamentos ao próximo e às gerações futuras, pois o futuro pertence somente a Deus, e se cada um fizer a sua parte, todos terão uma vida digna e tranquila.


Por fim, solicito gentilmente que seja encaminhado ao Pastor Cláudio Duarte, cópia da referida Moção, devendo ser enviada ao Projeto Recomeça, Rua Márcio Santos Silva, 83, 25250-410, Vila Santa Alice - Duque de Caxias – RJ.


Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso à notável trajetória do ilustre Pastor Claudio Duarte como pastor itinerante e, hoje, frente ao Projeto Recomeçar Xerém. 


Manifestamos a satisfação que o Poder Legislativo apresenta em virtude do brilhante trabalho de pastoreio.

Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Gil Lancaster

