PROJETO DE LEI Nº 705, DE 2017
Dá a denominação de “Hospital de Base - Dr. Oscar de Barros Serra Dória”, ao Hospital de Base em São José do Rio Preto
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Hospital de Base - Dr. Oscar de Barros Serra Dória”, o Hospital de Base em São José do Rio Preto.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei visa denominar “Hospital de Base - Dr. Oscar de Barros Serra Dória”, o Hospital de Base, no Município de São José do Rio Preto.
Nascido em São José do Rio Preto, em 25 de julho de 1917, Oscar de Barros Serra Dória era filho de Pedro Dória Sobrinho e Maria de Barros Serra Dória;
Diplomado em medicina pela Faculdade de Medicina da Universidade de Minas Gerais em 1944;
Fez especialização em Clinica Cirúrgica e trabalhou como médico assistente na Enfermaria de Cirurgia da Santa Casa de Belo Horizonte, que tinha como chefe Dr. Juscelino Kubitschek de Oliveira;
Voltou para São José do Rio Preto para trabalhar na Santa Casa, seu segundo lar, ao lado do irmão Dr. Tácio de Barros Serra Dória e do tio Dr. Cenobelino de Barros Serra (ex-prefeito da cidade);
Desenvolveu na área cirúrgica, a Técnica de Serra Dória para o tratamento do megaesôfago chagásico. A técnica é hoje universalmente adotada;

Fez especialização em cirurgia geral na Associação Paulista de Medicina (1955) e a Associação Brasileira de Medicina (1963);
Realizou mais de 15 mil cirurgias e publicou 33 trabalhos científicos em revistas especializadas brasileiras e estrangeiras;
Foi vice-provedor da Santa Casa de São José do Rio Preto; presidente da Fresa-Fundação Regional de Ensino Superior da Araraquarense (hoje, Funfarme); presidente da Sociedade de Medicina e Cirurgia de Rio Preto; membro da Academia de Medicina de São Paulo; membro titular do Colégio Brasileiro de Cirurgiões e do International College of Surgeons;
Foi chefe do Departamento de Cirurgia Geral da Santa Casa de Rio Preto (1953-1988);
Foi o idealizador, junto com um grupo de médicos, do Hospital das Clinicas de Rio Preto S.A., hoje, Hospital de Base, que foi construído em terreno cedido pela Santa Casa;
Recebeu em 1968, na Câmara Municipal de São José do Rio Preto, o Diploma de Reconhecimento Público, através de propositura do então vereador Norberto Buzzini;
O nosso homenageado faleceu em São José do Rio Preto, em 28 de janeiro de 1989, deixando um legado inquestionável enquanto sacerdote da medicina e como cidadão probo, exemplo para a geração que com ele conviveu; para a geração que o sucedeu e para as futuras gerações.
É importante destacar que nosso homenageado herdou a vocação médica de seus familiares e a transmitiu aos dois filhos, Drs. Oscar Ricardo Silva Dória e Oscar Marcelo Silva Dória, ambos renomados cirurgiões e, cujos filhos e filhas (em sua maioria) seguem a carreira do avô, cujo centenário está sendo comemorado este ano.
Por todo o exposto, apresentamos o presente projeto visando prestar esta merecida homenagem ao Dr. Oscar de Barros Serra Dória, dando seu honrado nome ao Hospital de Base, o maior centro de atendimento médico da cidade e da região, cuja existência se deve muito ao pioneirismo do nosso homenageado.
Sala das Sessões, em 8/8/2017.

a) Vaz de Lima – PSDB
