PROJETO DE LEI Nº 767, DE 2017
Dá a denominação de “Antônio ‘Totó’ Domingues” ao dispositivo de acesso e retorno tipo rotatória fechada sobre o quilômetro 11 + 500 metros da Rodovia Raul Forchero Casasco - SP-419.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Antônio ‘Totó’ Domingues” o dispositivo de acesso e retorno tipo rotatória fechada sobre o quilômetro 11 + 500 metros da Rodovia Raul Forchero Casasco, no município de Alto Alegre.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Antonio Domingues, conhecido carinhosamente por “Totó”, é filho de Agostinho Domingues e Rosa Lourenço, natural de Avanhandava/SP, e nasceu em 01 de Julho de 1940.
Desde criança ajudou os pais na lavoura, nas Cidades de Avanhandava, Promissão e finalmente Alto Alegre, onde se casou em 28 de Outubro de 1960 com a Sra. Luzia das Dores Domingues, com quem teve cinco filhos, Adelson, Márcia, Suzete, Sandra e José Augusto.
Como toda criança de sua época que residiu na zona rural, teve pouca escolaridade, mas sempre se destacou por seu trabalho honesto, por seu arrojo e empreendedorismo no campo, tendo conquistado com muito suor sua própria propriedade rural, da qual tirou o seu sustento e de sua família.
Sempre se destacou por sua solidariedade, ajudando diversas entidades assistenciais de Alto Alegre e região, além da Comunidade Católica do Bairro Santana, de seu padroeiro Santo Antônio, onde viveu com sua família e gerou muitos empregos.
Em meados de 2014 descobriu uma neoplasia maligna que o levou a óbito meses depois, em 03/08/2014.
Registramos que a indicação chegou às nossas mãos pelo Vereador Guilherme Dias Cândido e pelo companheiro Carlos Sussumi Ivama, liderança do PMDB em Alto Alegre, que compartilharam da trajetória de respeito que o Senhor Antônio Domingues conquistou em Alto Alegre e região, razão pela qual apresentamos o projeto de lei.
Portanto, ter sido um homem exemplar, antigo e benquisto morador da Cidade de Alto Alegre, onde deixou sua família, grandes amigos e um legado de amor ao próximo, é que fazemos a presente propositura.
Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Itamar Borges – PMDB

