
PROJETO DE LEI Nº 758, DE 2017
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a comemoração do Dia Municipal do Kart Histórico, celebrado anualmente no segundo sábado de agosto, no Kartódromo de Interlagos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o Dia Municipal do Kart Histórico, evento que se realiza anualmente no Município de São Paulo, celebrado no segundo sábado de agosto, no Kartódromo de Interlagos.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O mundo se refere ao kartismo de época como Kartismo Histórico (nos Estados Unidos é conhecido como Kartismo Vintage) o que prova o fascínio pela categoria nos quatro cantos do planeta. A prática se popularizou por ser um hobby que une lazer e prazer a custos acessíveis.
Por iniciativa do Vereador Celso Jatene, embasado nas atividades realizadas pela Associação Brasileira de Karts Históricos - ABKARTH, a Câmara Municipal de São Paulo aprovou o projeto de lei 443/16 que cria o Dia Municipal do Kart Histórico, a ser realizado todo 2º sábado de Agosto no Kartódromo de Interlagos.
A ABKARTH é a primeira associação nacional com personalidade jurídica, sem fins lucrativos, certificadora que oferece certificados de originalidade para karts históricos - ¨OK Original Kart¨ - (o equivalente a placa preta dos automóveis) calendário de eventos nacionais e regionais, regulamentos técnicos unificados, exposições, exibições, promoções, competições, encontros e festivais, entre outros, brindando com premiações por velocidade, regularidade ou originalidade dos karts apresentados em seus eventos.

Fundada em 2015 a ABKARTH é filiada a FBVA - Federação Brasileira de Veículos Antigos (Autoridade Nacional da Federação Internacional de veículos antigos - FIVA. A mesma entidade que certifica a Placa Preta para automóveis antigos.

Demonstrando a seriedade no trabalho que desenvolve, a ABKARTH, em maio deste ano fechou a parceria com o ASI - Auto Storico Italiano para aprimoramento de nossos processos de certificação de karts históricos.
A ABKARTH participou dos 2 maiores eventos mundiais do kartismo histórico: Riverside na Califórnia e Jesolo na Itália.

A ABKARTH é reconhecida e apoiada pela FASP - Federação de Automobilismo de São Paulo desde 3 de Novembro de 2016. Hoje já possui mais de 76 associados formais e já reuniu em 11 eventos mais de 282 karts históricos, com média de 25 karts por evento.

Em Abril de 2017 a entidade participou como convidada e expositora no maior encontro de Autos antigos em Águas de Lindóia (publico estimado de 450 mil pessoas. Já agendado, em agosto de 2020 a ABKARTH estará celebrando o 60° aniversário do kart no Brasil. Em Março de 2020 Ayrton Senna estaria celebrando seu 60º aniversário.

O primeiro kart no mundo foi criado por Art Ingels e Lou Borelli em Agosto de 1956 na Califórnia (USA) um chassi tubular motorizado por um motor West Bend de cortador de grama.


São considerados karts históricos todos aqueles karts com mais de 30 anos de fabricação. Os Karts modernos de 1986 a 1990 e os Fast90’s karts fabricados de 1991 a 1999 - a década mais veloz do kartismo mundial - também tem espaço garantido na ABKARTH.

A primeira corrida de kart no Brasil ocorreu no Jardim Marajoara, São Paulo em 13 de Agosto de 1960. Todos os grandes nomes e campeões do automobilismo brasileiro começaram no Kart. A ABKARTH já homenageou 10 grandes nomes do automobilismo brasileiro.

A prática do kartismo histórico é popular no mundo por ser um hobby que une lazer e prazer a custos acessíveis e reúne centenas de apaixonados pelo kartismo puro a cada evento.
Assim apresento esse Projeto de Lei, e pela relevância, solicito o concurso de meus pares nessa Casa de leis, pela sua aprovação.
Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Marco Vinholi – PSDB


