
INDICAÇÃO Nº 
2675
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, e, POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para AUMENTAR O EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DO BAEP NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO. 

JUSTIFICATIVA

Surge a necessidade desta solicitação, uma vez que os dados divulgados pela Secretaria da Segurança Pública revelam que o Município de Ribeirão Preto registrou crescimento em todos os crimes que envolvem violência física entre janeiro e maio deste ano, na comparação com o mesmo período de 2016. Segundo informações dos vereadores do Município, só os casos de lesão corporal foram 749 ocorrências. Já as estatísticas de roubos de veículos cresceram 25,95%, de 266 para 335.

Existe um crescente índice de criminalidade no Município, as condições de trabalho são precárias e o efetivo insuficiente.

Desta forma, uma maneira de coibir algumas situações é aumentar o EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR no Município de Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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