PROJETO DE LEI Nº 771, DE 2017

Inclui, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do “Padroeiro Senhor Bom Jesus”, de Pirapora do Bom Jesus, realizada, anualmente, no dia 06 de agosto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do “Padroeiro Senhor Bom Jesus”, de Pirapora do Bom Jesus, realizada, anualmente, no dia 06 de agosto.  

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Pirapora do Bom Jesus é considerada a cidade da fé viva, com a fundação do Santuário do Bom Jesus que acolhe a imagem encontrada, o local foi reconhecido como primeiro Santuário Cristocêntrico do Brasil.

No dia 06 de agosto é comemorado o dia do Santo Padroeiro que dá nome a cidade.

As comemorações ao aniversário do Padroeiro da cidade de Pirapora, Senhor Bom Jesus, é uma data muito importante e um evento tradicional esperado por muitos fiéis, romeiros de diversos locais, e munícipes.

Pessoas de todas as cidades vêm visitar o santuário do Bom Jesus fazendo seus pedidos e agradecendo pelas graças alcançadas, muitos peregrinos também trazem em romaria cruzes de madeira que deixam em frente à igreja, essas cruzes muitas vezes chegam a medir mais de quinze metros.

A tradição popular e oral conta que José de Almeida Naves, morador de Parnaíba, encontrou, no seu sítio, situado no bairro chamado Pirapora, por volta de 1725, encostada numa pedra no rio Anhembi, uma imagem do Bom Jesus, que levou para sua casa, onde colocou num altar doméstico para que o povo pudesse fazer aí suas rezas.

No livro Tombo da Paróquia de Santana de Paraíba encontramos a primeira referência oficial à Imagem do Bom Jesus. Era a resposta que Pe. João Gonçalves Lima, pároco de Parnaíba, nos anos de 1797 a 1839, mandou, nos 27 de outubro de 1825, aos quesitos do circular da Cúria de São Paulo sobre as capelas de Parnaíba.

“Em distância de duas léguas para parte norte, junto à margem do rio Tietê e Salto de Pirapora, existe a Capela do Senhor Bom Jesus – Ecce Homo – ( Eis o Homem); a gloriosa e veneranda imagem é o Orago dela e foi achada milagrosamente na beira da aguada e pesqueiro do mesmo sítio, na margem do dito rio. Só talhada em madeira e depois aperfeiçoada, e estabelecida a sua Capela perto do lugar de sua invenção”.

A pedido de José de Almeida Naves, que requereu a necessária licença para construir, nas suas terras, uma capela, com seu adro e cemitério próprios, veio, aos 07 de maio de 1725 o despacho nos seguintes termos: Passe provisão de licença que damos para o suplicante poder fazer uma Capela em uma fazenda que tem distante da Vila de Parnaíba duas léguas na Comarca de São Paulo para nela dizer missas…

Em 1730, o Padre Jacinto de Albuquerque Saraiva, Pároco de Parnaíba, nos anos de 1726 a 1732, benzeu a Capela do Senhor Bom Jesus e aos 06 de agosto, do mesmo ano, celebrou a primeira festa em louvor ao Senhor Bom Jesus.

No mesmo livro de Tombo da paróquia do Santana de Parnaíba consta que em 1887 a então Capela de Bom Jesus, após uma reforma geral, foi elevada a Santuário, por Dom Lino Deodato de Carvalho, DD. Bispo de São Paulo, continuando sempre na dependência da Paróquia de Parnaíba.

A pedido de Dom Joaquim Arcoverde de Albuquerque Cavalcanti, Bispo de São Paulo, chegaram em 26 de dezembro de 1896, os primeiros cônegos premonstratenses para assumirem a direção do santuário. Eles vieram da Bélgica e pertencem à Ordem Premonstratense, fundada em 1121, por São Norberto em Premontré, um lugarejo situado no norte da França.

Em 28 de dezembro de 1897, o Santuário do Senhor Bom Jesus com suas terras adjacentes foi desmembrado da Paróquia de Santana de Parnaíba e canonicamente erigido em Paróquia, sendo no mesmo dia nomeado, o primeiro Pároco, o Cônego Vicente Van Tongel, o. prem., que tomou posse na missa de 02 de janeiro de 1898.

A paróquia do Senhor Bom Jesus, cuja Matriz é o Santuário, que com a criação da diocese de Jundiaí em 1966, foi desmembrada da diocese de São Paulo, é a sexta paróquia mais antiga desta diocese. Ela abrange toda a superfície do Município de Pirapora do Bom Jesus. Tem uma área de 99 Km2 e está situada à 695m de altitude conforme o marco em frente à Igreja Matriz.

Foi durante mais de quarenta e cinco anos a sede do “Seminário Menor Metropolitano da diocese de São Paulo”, foi seminário Menor e Maior da Ordem Premonstratense e hoje é residência dos cônegos premonstratenses. Também funcionam neste prédio: a casa de formação dos jovens religiosos da Ordem, o museu “São Norberto“ e casa de encontros de jovens.

Desde o dia 25 de janeiro de 2013, o Santuário do Senhor Bom Jesus está sendo pastoreado pelos Padres Diocesanos da Diocese de Jundiaí, quando o Pe. Silvio Andrei tomou posse como Pároco e o Pe. José Donizétti, Vigário Paroquial.

Diante da relevância da matéria, submeto a presente propositura à apreciação de meus nobres pares.

Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Rita Passos - PSD

