PROJETO DE LEI Nº 754 , DE 2017
Dá a denominação de "Giuliano Cecchetini" à unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, localizada no município de Franco da Rocha - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Giuliano Cecchetini” a unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, localizada no município de Franco da Rocha – SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Nascido em 7 de setembro de 1939, na cidade de Borgo a Mozzano, Lucca, Itália, imigrou para o Brasil em 1951 e fixou domicílio na cidade de Franco da Rocha, Estado de São Paulo, onde casou-se com Catarina Marylene de Miranda e Silva, tendo com ela três filhos: Marcelo, Marcio e Giuliana. Os dois primeiros filhos foram eleitos prefeitos de Francisco Morato e de Franco da Rocha, respectivamente.
Empreendedor nato, Giuliano iniciou suas atividades laborais na lavoura e num mercado da cidade, ainda quando era menor de idade. Ao completar 18 (dezoito) anos, abriu seu próprio comércio, um açougue, que logo se transformou numa rede e depois um atacadista de carnes. Implantou o primeiro supermercado na cidade de Franco da Rocha, sendo, então, um grande gerador de empregos na cidade e região.

Um ser humano generoso e bondoso, era por isso chamado de Pai por seus colaboradores de trabalho.

Foi um dos fundadores da Associação Comercial e Industrial de Franco da Rocha, além de patrocinador, colaborador e entusiasta dos eventos educacionais, culturais e esportivos da cidade.

Por amor à terra que o acolheu, naturalizou-se brasileiro em 1978.

Faleceu ainda jovem, aos 46 (quarenta e seis) anos de idade, num domingo de carnaval, fazendo aquilo que mais gostava: trabalhando.

Seu filho Márcio Cecchetini, em 2005, então prefeito de Franco da Rocha, conquistou a primeira ETEC da região, com a ajuda e o apoio do Governador Geraldo Alckmin. Sabedor da importância e da necessidade de ampliar a oferta de ensino e a qualidade da Educação, principalmente para uma população menos favorecida, engajou-se diuturnamente, com o apoio do povo francorrochense e da região, e angariou, em pouco tempo, mais de 10.000 (dez mil) assinaturas para que a primeira faculdade pública fosse instalada na cidade, a FATEC. E conseguiu. Teve o apoio da Câmara dos Vereadores, que aprovou, por unanimidade, a cessão da área municipal para que o equipamento fosse lá instalado. Contou sempre com o apoio incondicional do ora proponente, Deputado Estadual Celino Cardoso e da Professora Laura Lagana e com o costumeiro carinho e compreensão que tem o Governador Geraldo Alckmin com as cidades mais carentes de recursos, como a de Franco da Rocha que mereceu ser contemplada, visando oferecer ensino gratuito e de qualidade a essa população, proporcionando com isso, maiores oportunidades de colocação no mercado de trabalho.
Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com o nome de Giuliano Cecchetini, a FATEC de Franco da Rocha.
Sala das Sessões, em 9/8/2017.
a) Celino Cardoso - PSDB

