REQUERIMENTO Nº 1762, DE 2017

Requeiro, nos termos do artigo 35 combinado com o § 4º do artigo 90 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar da “25ª FENASUCRO & AGROCANA – Feira Internacional de Tecnologia Sucroenergética”, que acontecerá em Sertãozinho – SP, entre os dias 22 a 25 de agosto do corrente ano.

JUSTIFICATIVA

A Fenasucro & Agrocana é a maior feira de negócios mundial do Setor Sucroenergético reunindo em um mesmo local toda a cadeia produtiva e seus principais representantes. Totalmente aprovado pelos seus participantes a Fenasucro & Agrocana cobre os 5 grandes setores: Agrocana, Fornecedores Industriais, Processos Industriais, Transporte e Logística, e Energia.


Além de sua força na geração de negócios, a Fenasucro também é reconhecida por trazer os mais importantes eventos de conteúdo e atualização profissional.

A Fenasucro & Agrocana é o maior evento mundial em tecnologia e intercambio comercial para usinas e profissionais do setor sucroenergetico, e a presença da Assembleia Legislativa no evento é importante para se conhecer melhor as tendências do setor e trazer o debate para esta Casa de Leis, principalmente na Frente Parlamentar em Defesa do Setor Sucroenergético, na qual sou Coordenador.

Sala das Sessões, em 15/8/2017.
a) Welson Gasparini a) Rodrigo Moraes a) Gil Lancaster a) Luiz Turco a) Ramalho da Construção a) Orlando Bolçone a) Leci Brandão a) Doutor Ulysses a) Carlos Giannazi a) André Soares a) Coronel Camilo a) Coronel Telhada a) Luiz Fernando T. Ferreira a) Fernando Cury a) Hélio Nishimoto 
