MOÇÃO Nº 64, DE 2017

Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste protesto pela abertura de processo administrativo contra nove alunos da USP SÃO CARLOS que estavam exercendo o direito constitucional de livre manifestação.

Nove estudantes da USP Caio Cesar do Nascimento Moreira, Caio Marinho, Camille Stella, Gabriel Vedovello, Jeanne Alves Villela, Luccas Nepomuceno do Nascimento, Mateus Felipe Fumes, Mayara Maruiti Serra, Wesley Wolak estão sendo imputados nos processos administrativos disciplinares 196/17, 197/17 e 198/17, como responsáveis pela ocupação do prédio do Campus da USP - São Carlos, ocorrida entre os dias 31 de março a 12 de abril do presente ano.

Após acordo entre as partes conflitantes o prédio foi entregue sem quaisquer danos, fato atestado no momento da entrega pelo oficial de justiça e funcionários do Campus.

Ocorre que foi lavrado documento no momento da desocupação pela própria Polícia Militar, no qual os dirigentes se comprometiam a não mover nenhuma sanção contra os estudantes.

O direito a livre manifestação é uma garantia constitucional e foi exercido de forma plena e sem excessos. 

Não se justifica a abertura de processo administrativo pois os alunos estavam reivindicando por melhorias nas moradias estudantis do Campus USP - São Carlos de forma pacífica.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta protesto pela abertura de processo administrativo contra nove alunos da USP SÃO CARLOS que estavam exercendo o direito constitucional de livre manifestação.

Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Marcia Lia

