PROJETO DE LEI Nº 768, DE 2017
Dá a denominação de “Prefeito Wandyr Merlo” ao dispositivo de acesso e retorno do tipo trevo em relevo sobre o Km 16 da Rodovia Raul Forchero Casasco (SP-419)
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Prefeito Wandyr Merlo” o dispositivo de acesso e retorno do tipo trevo em relevo sobre o Km 16 da Rodovia Raul Forchero Casasco, no município de Alto Alegre.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Wandyr Merlo, nasceu aos 11 de abril 1928 na cidade de Terra Roxa/SP, filho de Settimo Merlo e Antonieta Lollato Merlo.
Ficou órfão de pai muito cedo, o que fez a família se mudar para Macucos/SP, onde residiam outros familiares.
Ainda rapaz foi para Alto Alegre/SP morar com sua irmã Hermelinda Merlo, casada com Alberto Dias, quando sua mãe Antonietta Lolato Merlo se mudou para São Bernardo do Campo/SP junto com seus outros 5 irmãos.
Trabalhou como seleiro e açougueiro, e tinha o sonho de ser engenheiro. Eram tempos difíceis, principalmente para quem não tinha mais o pai, e com as dificuldades financeiras não conseguiu frequentar uma faculdade, mas nunca desanimou. Fez vários cursos por correspondência, sempre foi muito curioso e gostava de desafios.
Trabalhou ainda como eletricista, encanador, pedreiro, mas foi como Prefeito de Alto Alegre/SP no período de 01/02/1977 a 31/01/1983 que se destacou pela realização de grandes obras em favor da população altoalegrense.
Foi ainda vice-prefeito na gestão 1993/1996 e fiscal geral na gestão 2001/2004, oportunidades em que novamente emprestou sua visão empreendedora e seus conhecimentos para o desenvolvimento do Município de Alto Alegre/SP.
Foi casado com Lourdes Bortolone Merlo com quem teve 3 filhos, Ivanésio, Ivanise e Ivandro, aos quais abriu mão de muitas coisas pessoais e sonhos para conseguir estudar e formar todos os filhos, pois como dizia era o que poderia nos deixar como herança.
“Peron”, como era conhecido, escolheu Alto Alegre/SP para viver por mais de 60 anos, e foi responsável por muitas conquistas e progressos. Pai de família lutador e honesto tinha como lema o trabalho, faleceu aos 24/10/2013.
Registramos que a indicação chegou às nossas mãos pelo companheiro Carlos Sussumi Ivama, liderança do PMDB em Alto Alegre e pela Prefeita Helena Berto, que compartilharam da trajetória de respeito que o Senhor Wandyr Merlo conquistou em Alto Alegre, razão pela qual apresentamos o projeto de lei.
Portanto, ter sido um homem exemplar, antigo e benquisto morador da Cidade de Alto Alegre, onde deixou sua família, grandes amigos e um legado de trabalho e amor ao próximo, é que ingressamos com a presente propositura.
Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 16/8/2017.
a) Itamar Borges – PMDB

