PROJETO DE LEI Nº 797, DE 2017
Inclui no Calendário Oficial do Estado o evento "Céu na Cidade", que se realiza anualmente no dia 12 de outubro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Oficial do Estado o evento “Céu na Cidade”, que se realiza anualmente no dia 12 de outubro.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
Segundo dados divulgados pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) no trimestre de janeiro a março do corrente ano o índice de desemprego no país subiu para 13,7% resultando em uma das maiores taxas da história. De acordo com o IBGE, essa foi a maior taxa de desocupação da série histórica, iniciada em 2012. No 1º trimestre, o Brasil tinha 14,2 milhões de desempregados, também batendo recorde da série histórica.
Diante dos parcos recursos a administração pública com a população necessitada tem que se voltar às ações sociais promovidas pela sociedade civil como a que anualmente acontece sempre no dia 12 de outubro na cidade de Guarulhos chamado Céu na Cidade que já está em sua 5ª edição.
Com o objetivo social, o evento Céu na Cidade promovido pelo Ministério Verbo Vivo sediado na cidade de Guarulhos, proporciona nesse dia inúmeros atendimentos para a sociedade civil, sobretudo à população mais carente com a doação de milhares de cestas básicas, atendimento médico especializado através de parceria "pró bono", sob orientação de Universidades privadas com a realização de alguns exames totalmente gratuitos.
Diante da relevância da presente propositura, requeiro aos meus pares o total apoio para que a ação social promovida, denominada Céu na Cidade integre o Calendário Oficial do Estado possibilitando que também aconteça nos demais municípios do nosso Estado.
Sala das Sessões, em 24/8/2017.
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