PROJETO DE LEI Nº 806, DE 2017
Dá a denominação de "Nélio Liporoni" ao SPD 23/345 localizado na SP - 345 (Rodovia Engenheiro Ronan Rocha), no município de Patrocínio Paulista.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Nélio Liporoni” ao SPD 23/345 localizado na SP – 345 (Rodovia Engenheiro Ronan Rocha), no município de Patrocínio Paulista.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nélio Liporoni, filho de Guilherme Liporoni e Maria Rodrigues nasceu em 04 de Dezembro de 1950, no município de Franca. Seu pai para proporcionar uma vida melhor a sua família, tornou-se funcionário público e mudou-se para Franca em 1954. Apesar de ter vivido uma parte da infância no meio rural, sem muitos recursos, Nélio aprendeu muito com seus pais os valores sociais, morais e religiosos, base essencial para formação de seu caráter.
Infelizmente em 1963 seu pai veio a falecer e com isso as dificuldades financeiras na família surgiram, fazendo com que Nélio aos trezes anos de idade começasse a trabalhar para completar as despesas da casa, arrumando seu primeiro trabalho na indústria de calçados Samello, mesmo trabalhando, nunca deixou de ir à escola, passando a estudar no período noturno no antigo “Ateneu”. Aos quinze anos de idade foi admitido como aprendiz no escritório de contabilidade de seu primo Fabio Liporoni que também era vereador da cidade.
Formado em Ciências Contábeis, tornou-se proprietário do Escritório Patrocinense, em Patrocínio Paulista. Exercia sua profissão com muita dedicação e seriedade, era muito admirado pelos seus amigos e clientes tanto pela sua organização e trabalho como pela lealdade a todos.
Casou-se com a jovem patrocinense Valmira Alves Faleiros e dessa união nasceram três filhos: Mirella – Dentista, Guilherme – Médico Veterínário e Gabriela – Fisioterapeuta.
Nélio entrou na vida pública em 1977 quando então foi eleito vereador em Patrocínio Paulista cumprindo o seu primeiro mandato (1977 – 1983) sendo reeleito em (1983 – 1988), em sua reeleição foi presidente da Câmara Municipal (1987 – 1988). Sempre sonhou em ser prefeito, e em 1997 conseguiu realizar ficando três anos no mandato. Seu objetivo político era ajudar a todos do município em especial à classe social de menor poder aquisitivo que o acolheu como filho da terra. Recebiam todos sem fazer acepção de pessoas e os ajudavam sempre nas suas necessidades e na maioria das vezes com recursos próprios.
Era possuidor de grande nobreza de alma e coração, transmitia alegria, bondade, lealdade, esperança e comprometimento com as causas do cidadão patrocinense.
Infelizmente no dia 11 de Junho de 2008 aos 57 anos de idade, o senhor Nélio Liporoni sofreu um infarto fulminante e veio a falecer, deixando saudades aos familiares, amigos e aos cidadãos patrocinenses.
Ressalto que esta propositura teve início às indicações dos Excelentíssimos Vereadores Dr. Cristóvão Barcellos Junior, Ricardo Rocha, Ricardo de Figueiredo Magrin, Marcos Roberto Fernandes, Vagner Almeida Andrade, Lourival Crispolini, Alcides Resende Faria e das Excelentíssimas Vereadoras Néria Lúcio Buzatto e Sueli Aparecida Berteli de Figueiredo.
Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 29/8/2017.

a) Roberto Engler – PSDB

