
PROJETO DE LEI Nº 820, DE 2017

Classifica como de Interesse Turístico o  Município de Cordeirópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

São Paulo é o único Estado com políticas públicas voltadas à atividade turística, tratado como vetor de desenvolvimento social e econômico.  Recentemente foram aprovados na Assembleia Legislativa dois projetos de lei, que oficializam as primeiras 20 cidades paulistas como Municípios de Interesse Turístico (MIT) que poderão investir em obras e ações destinadas exclusivamente ao setor de turismo.

Cordeirópolis merece ser receber tal classificação.

Antes da fundação da cidade, o território local era dividido em grandes propriedades rurais, que tinham ocupado o solo desde o início do século XIX. A partir de 1817, o Governo Estadual começa a oficializar as posses, surgindo, então, a Fazenda Ibicaba, a Sesmaria do Cascalho e outras. Em 1884, é criado o Núcleo Colonial de Cascalho. Em seguida, teve início a povoação, chamada oficialmente de Capela de Santo Antônio do Cordeiro. Em 1899, foi elevada a Distrito de Paz. Em 1943, modificou o nome do distrito de Cordeiro para Cordeirópolis. A emancipação da cidade se deu em 1948.

A criação de um pequeno parque industrial vinculado ao aproveitamento da seda originou um novo ciclo de desenvolvimento, que culminou com a emancipação da cidade, em 24 de dezembro de 1948. Posteriormente, as indústrias de seda deram lugar à cerâmica como atividades econômicas predominantes no Município. 

Foi criada a "Casa de Cultura João Pacífico", em homenagem ao compositor de música caipira João Baptista da Silva, nascido em Cordeirópolis. Também em sua memória, a Câmara Municipal, instituiu a "Medalha João Pacífico", que é concedida a personalidades que tenham contribuído com o desenvolvimento da cultura na cidade. 

Ainda na área cultural, a Fazenda Ibicaba conserva um importante conjunto arquitetônico representativo do ciclo do café, formado pela sede centenária, a capela, a senzala, a tulha, os terreiros e aquedutos construídos pelos escravos, o prédio da escola, a torre do relógio com seu mirante, bem como as máquinas antigas para benefício do café. 

Com o objetivo de viabilizar a preservação e divulgação tanto da história da imigração como do ciclo do café, a Fazenda Ibicaba desenvolve um projeto de natureza turística e educacional, aliadas a atividades ecológicas e de lazer, dirigido a estudantes de 1º e 2º graus de escolas particulares ou não, da capital e do interior. 

Cordeirópolis recebe anualmente um grande número de visitantes que são atraídos pelas festas tradicionais como a de Santo Antônio e a de Nossa Senhora.

Pelos motivos acima expostos, conto com o apoio dos Nobres Pares à aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 30/8/2017.
a) Davi Zaia - PPS


