
PARECER Nº 1000, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1367, DE 2015
De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe pretende determinar a obrigatoriedade de instalação de grades ou redes de proteção nas janelas, sacadas, mezaninos e varandas de escolas públicas de educação básica em todo o Estado.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem haver recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, opinando favoravelmente a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, em observância ao § 4° do artigo 31 do referido Regimento, examinar a matéria quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura tem por objetivo que sejam instalados os referidos equipamentos de proteção nas unidades escolares do Estado.
A colocação de redes e grades nas janelas e demais espaços supramencionados é de grande importância para garantir a proteção e segurança dos inúmeros alunos que frequentam as escolas do Estado. Afinal, em virtude de desatenção ou de brincadeiras mais agressivas, os estudantes podem cair de alturas significativas, ocasionando machucados, lesões, fraturas ou até mesmo óbitos.
Face a todo exposto, não nos restam dúvidas sobre a importância da implementação da medida em tela, visto que cabe à Administração Pública zelar pela integridade física de seus alunos e prevenir a ocorrência de acidentes relacionados com a ausência de redes ou grades nas dependências das escolas sob sua gestão.
Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1367, de 2015.
a) Aldo Demarchi – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/10/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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