PARECER Nº 844, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 161, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Programa de Conscientização e Orientação sobre a Síndrome de Irlen” nas escolas públicas e privadas do Estado.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, exarar a competente manifestação.
Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e que, nos termos do artigo 24, inciso XII, da Constituição Federal, os Estados-membros possuem competência concorrente para legislar sobre defesa da saúde.
No que tange à iniciativa, porém, entendemos que, por se tratar da instituição de um programa a ser operacionalizado pelos órgãos do Poder Executivo, o projeto apresenta inadequação grave. Afinal, não cabe ao Poder Legislativo deflagrar processo legislativo com o intuito de determinar atribuições concretas ao Governador e suas Secretarias de Estado, sob pena de afronta ao artigo 2° da Constituição Federal.
Com o intuito de contornar esse óbice, e procurando evitar manifestação contrária ao projeto, propomos as seguintes alterações:
EMENDA
I – Dê-se ao artigo 1° do Projeto de Lei n° 161, de 2017, a seguinte redação:
Artigo 1° – Fica o Poder Executivo autorizado a instituir o “Programa de Conscientização e Orientação sobre a Síndrome de Irlen” nas escolas públicas e privadas do Estado.
II – Suprima-se o artigo 2° do Projeto de Lei n° 161, de 2017, renumerando-se os seguintes.
Ante o exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 161, de 2017, com a emenda ora proposta.
a) Professor Auriel – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda.

Sala das Comissões, em 14/6/2017.

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Geraldo Cruz – Afonso Lobato – Marta Costa – Gilmaci Santos – Márcio Camargo – Professor Auriel


