
PARECER Nº1046, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 512, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Alencar Santana Braga, o projeto em epígrafe tem como objetivo introduzir alterações na Lei nº 15.179, de 23 de outubro de 2013, que “garante às pessoas idosas, maiores de 60 anos, gratuidade no serviço intermunicipal de transporte coletivo de passageiros de característica rodoviária convencional, e dá outras providências correlatas”.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias (de 17/06/2016 a 23/06/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos jurídicos e constitucionais da proposição.
Em seguida, a Comissão de Transportes e Comunicações opinou favoravelmente à aprovação do projeto.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Na condição de relator designado verificamos que a proposta trata de matéria legislativa e que corrobora com a segurança e com os direitos previstos na Lei nº 10.741 de 1º de Outubro de 2003 - Estatuto do Idoso, assegurando a atenção e atendimento deste público nas questões de mobilidade urbana.
Neste sentido, as alterações propostas visam o reconhecimento do direito à vida, à dignidade e à longevidade que devem ser objeto de legislação, de políticas públicas e estar na agenda governamental pois, entre outras razões, a Organização Mundial de Saúde (OMS) diz que o envelhecimento populacional é uma conquista e um triunfo da humanidade.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 512, de 2016.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/9/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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