PARECER Nº 995, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº 1066, DE 2015.

   


Cuida-se do Projeto de Lei nº 1.066, de 2015, de autoria do n. Deputado Gil Lancaster, que propõe a instituição da matéria “Uso Racional da Água” na grade curricular das escolas de Ensino Médio e Fundamental do Estado.

Nos termos regimentais, pela Presidência da Casa, em 11/08/2015,  foi determinada a distribuição da propositura às Comissões de (i) Constituição, Justiça e Redação; (ii) Educação e Cultura; e (iii) Finanças, Orçamento e Planejamento (fls. 04v°).

Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Caio França manifestou-se às fls. 08/09, com voto favorável à propositura. Do mesmo modo, pela Comissão de Educação e Cultura, a n. Deputada Márcia Lia manifestou-se favoravelmente às fls. 11/12.

Submetendo-se, por ora, à apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, observa-se, inicialmente, que a presente propositura tem por escopo a inclusão de conteúdo programático na grade curricular do ensino médio e fundamental das escolas do Estado.    



Portanto, eventuais despesas de execução estão atreladas ao próprio funcionamento dos programas de ensino médio e fundamental das escolas estaduais, já previstos nos orçamentos das escolas. 

Nessa senda, verifica-se que a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

    


Por esses motivos e pelas razões justificadas por seu d. autor, no que compete a esta D. Comissão, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de lei nº 1066/2015, assim como à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em  20/9/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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