PARECER N° 1010, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 31, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Léo Oliveira, o projeto de lei em epígrafe objetiva incluir o Município de Taiaçu na Região Metropolitana de Ribeirão Preto.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 101ª a 105ª Sessões Ordinárias, de 8 a 12 de agosto de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.
Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto tem o objetivo de incluir o município de Taiaçu na Região Metropolitana de Ribeirão Preto. Para dar suporte financeiro à referida região metropolitana será criado um fundo de desenvolvimento, que não sofreria impacto orçamentário com a inclusão de mais um município.
Desta forma, o projeto não concorre para o aumento de despesas públicas nem para a redução de receitas, inexistindo óbice de natureza orçamentária e financeira à sua aprovação.
Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar nº 31, de 2016.
a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 20/9/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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