PARECER N° 944, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 261, DE 2017.


De autoria do Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Semana Estadual do Arroz e Feijão”. 


A propositura, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes à 59ª a 63º Sessões Ordinários (de 08/05 a 12/05/2017) não tenho recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação.


Na continuidade do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de saúde, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Ao apreciarmos a matéria verificamos que a propositura tem por finalidade incentivar o consumo destes nutritivos grãos, que, apesar da nossa tradição, vem perdendo espaço para alimentos industrializados com menos proteínas.


Esta mudança de hábito alimentar vem provocando uma série de problemas de saúde, especialmente nas crianças, que, aliado ao sedentarismo estão se tornando obesas e, com certeza, terão sérios problemas, com o avanço da idade.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 261, de 2017.

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  19/9/2017.

a) Doutor Ulysses – Presidente

Milton Vieira – Carlos Neder – Itamar Borges – Gil Lancaster – Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Roberto Massafera 

