EMENDA Nº 59, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25, DE 2017

Para alterar o art. 18, para que conste:
“Artigo 18 - Para assegurar maior efetividade do programa instituído por esta lei complementar, além do servidor ocupante do cargo de Agente Fiscal de Rendas, outros servidores efetivos da Secretaria da Fazenda poderão participar no suporte ao desenvolvimento das atividades dele decorrentes, desde que não privativas de Agente Fiscal de Rendas, nos termos da legislação vigente.”

JUSTIFICATIVA
O art. 18, na redação que consta no PL enviado, não especifica qual servidor poderá participar das atividades do programa, fazendo juz ao auxilio pecuniário previsto no art. 19.
É sabido que na Secretaria da Fazenda estão dezenas, quiçá centenas de servidores, de outras secretarias – exercendo cargos como os de Assistente Técnico da Fazenda Estadual I a III, que inclusive teve sua lei de instituição objeto da ADIN 2227159-41.2016.8.26.0000, julgada procedente pelo Tribunal de Justiça de São Paulo.
A presente emenda restringe então aos servidores EFETIVOS da Secretaria da Fazenda o auxilio pecuniário previsto no art. 19 – mantendo claro aos ocupantes do cargo de Agente Fiscal de Rendas.
Sala das Sessões, em 21/9/2017.

a) João Paulo Rillo

