PARECER Nº 771, DE 2017
Da COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, sobre o Projeto de Lei nº 82, de 2016.
De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de Distritos Turísticos no Estado, com a implantação de projeto piloto.
Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª à 20ª Sessões Extraordinárias, não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se, no aspecto constitucional, legal e jurídico, favoravelmente à proposta.
Nos termos do que dispõe o § 12 do Artigo 31 de nossa Lei Interna, vem o projeto a esta Comissão, para que se pronuncie quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, constatamos o total cabimento da iniciativa, eis que, como bem ressaltou a ilustre autora da proposição, a criação de distritos turísticos gera inúmeros benefícios ao Estado, ao fomentar a atividade econômica. De nossa parte, acrescentamos que a chamada “indústria do turismo” é, por natureza, não-poluente, e induz o desenvolvimento de vários setores conexos.
Assim sendo, no aspecto que nos cabe opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 82, de 2016.
a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/8/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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