PARECER Nº1113, DE 2017
Da Comissão de Saúde, sobre o Projeto de Lei nº 675, de 2016
Da lavra do nobre Deputado Cezinha de Madureira, a propositura em escopo Autoriza o Poder Executivo a criar o “Centro Especializado em Hemodiálise e Diálise Peritoneal” em Guarujá.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/09/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável daquele colegiado, juntado a fls. 06 a 08.
Encaminhada a esta Comissão de Saúde para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe, foi este Parlamentar designado relator, para exarar parecer.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é justa e oportuna, vez que busca atender uma parcela da população que, devido à distância tem imensas dificuldades quando necessitam de tratamento de hemodiálise e diálise.
A criação de um centro especializado em Hemodiálise e Diálise peritonal em Guarujá será de grande valia para toda aquela população.
Dessa forma, pelas razões expostas, somos favoráveis ao projeto de lei nº 675, de 2016.
a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14/2/2017.

a) Gil Lancaster – Presidente
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