PARECER Nº 1121, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 509, DE 2016
De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe pretende instituir campanhas periódicas de esclarecimento sobre doenças neuromusculares e de humanização do tratamento médico-hospitalar e da assistência social prestados às pessoas acometidas por tais enfermidades.
A propositura esteve em pauta nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado sem receber emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Após análise, verifica-se que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.
A medida pretendida tem por objetivo a promoção de campanhas educativas a respeito de doenças neuromusculares, bem como a promoção do tratamento humanizado aos indivíduos que sofrem com doenças do gênero. Nesse sentido, prevê que a campanha deverá ser realizada anualmente no mês de setembro, sendo assim denominada de “Setembro Branco”.
A propositura traça ainda, em seu artigo 2º os objetivos da campanha, bem como sua forma de realização (artigo 3º). Ainda, prevê a necessidade de publicação de relatório anual, em que sejam descritas as atividades desenvolvidas no tratamento das doenças neuromusuclares.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação Projeto de Lei nº 509, de 2016.
a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/2/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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