PARECER Nº 1077, DE 2017
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 821, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe institui a “Semana de Conscientização e Orientação sobre Reciclagem e Descarte de Produtos Eletroeletrônicos” no Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias, de 16/11 a 23/11/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §11, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de Relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que a instituição da “Semana de Conscientização e Orientação sobre Reciclagem e Descarte de Produtos Eletroeletrônicos” no Estado de São Paulo visa orientar a população a respeito do reaproveitamento de materiais que possam retornar ao processo produtivo, bem como o descarte desses produtos, evitando prejuízos ao meio ambiente e à saúde.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº821, de 2016.

a) Itamar Borges – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6/6/2017.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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