
PARECER N° 910, DE 2017
DA COMISSÃO DE ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 906, DE 2016
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Psiquiatra”, a ser comemorado, anualmente, em 13 de agosto, no âmbito do Estado.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado e deliberação conclusiva.
Da apreciação do assunto, constatamos que esta propositura tem por finalidade instituir a data em questão, visto que, como destacou o autor em sua justificativa, “a psiquiatria é uma área da medicina que, ainda nos dias de hoje, sofre com enorme estigma e preconceito. Para muitos, o psiquiatra é o médico que cuida de loucos. Equívoco que se estende aos pacientes psiquiátricos, frequentemente considerados pessoas “perturbadas”, “fracas” ou mesmo de “pouca fé.””
No entanto, a psiquiatria é a especialidade médica responsável por tratar problemas de ordem mental, como ansiedade, depressão, dependência química e esquizofrenia, além de transtornos bipolar, obsessivo compulsivo, alimentar e de personalidade, entre outros.
Porém, muitas pessoas deixam de buscar ajuda médica nessa área por não aceitarem sua doença ou não se considerarem doentes, postergando um tratamento que poderia melhorar sua qualidade de vida e sua saúde psíquica.
Portanto, entendemos que a instituição do “Dia do Psiquiatra” é uma forma de trazer esclarecimentos à população no tocante aos transtornos mentais e de quebrar o estigma que envolve a atuação assistencial e preventiva desse profissional.
Salientamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 4), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 906, de 2016, conclusivamente.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 13/9/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente
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