
À COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO RGL nº 4200 DE 2016

ÓRGÃO: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

OBJETO: CONTRATO CELEBRADO ENTRE A COMPANHIA ENERGÉTICA DE SÃO PAULO - CESP E A EMPRESA SERVTEC SERVIÇOS TÉCNICOS TERCERIZADOS LTDA.

Senhor Presidente

Por intermédio do ofício GCRMC nº 1210/2016, o Senhor Conselheiro Edgard Camargo Rodrigues, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, enviou a esta Casa cópia das peças dos autos do processo TC-43582/026/10, que tratam do contrato celebrado entre a Companhia Energética de São Paulo - CESP e a empresa Servtec Serviços Técnicos Terceirizados Ltda., tendo por objeto a prestação de serviços de reforma e modernização da ponte rolante – capacidade de 10 toneladas, de fechamento da jusante das Unidades Geradoras de Usinas Hidrelétricas – UHE Engº Souza Dias Jupiá, com sede em Castilho - SP – Lote 1 e reforma geral da ponte rolante – capacidade de 35 toneladas, para tomada d’água da Usina Hidrelétrica – UHE Jaguari, localizada no município de São José dos Campos - SP – Lote 2.

Distribuído a este deputado para relatoria no tocante a analise do previsto no inciso XV do artigo 2º da Lei Complementar n.º 709 de 1993, antes de proferir meu voto, venho requerer que a Companhia Energética de São Paulo - CESP, seja oficiada a fim de nos informar que providências foram adotadas em vista do v. Acórdão da Corte de Contas, em especial, sobre a situação do contrato, se houve sindicância interna para apurar responsabilidade e sua respectiva conclusão.

Igualmente, requeiro ainda que o Ministério Público do Estado de São Paulo que seja oficiado a fim de nos informar que providências foram adotadas no caso. 

Assim sendo, devolvo os autos para as providências.

São Paulo, 03 de julho de 2017.

Deputado Edmir Chedid
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