
PARECER Nº 924, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO N°49, DE 2017
O nobre deputado Campos Machado, por meio da moção em epígrafe, aplaude o ilustre médico Dr. Alfredo Salim Helito por sua brilhante trajetória profissional em prol da saúde pública, por seu cuidadoso e respeitoso exercício profissional, que acolhe e ampara os cidadãos em seu estado de maior fragilidade, disseminando a esperança a tantos que padecem.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias, de 23 a 29/06 /2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 2º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

A moção em comento aplaude o ilustre médico Dr. Alfredo Salim Helito por acolher e amparar os cidadãos em seu estado de maior fragilidade e estabelecer uma relação de confiança com o paciente, que se encontra em estado de vulnerabilidade e carece de atenção integral quando adoecido.
Trata-se de justa homenagem ao ilustre médico por sua brilhante trajetória profissional em prol da saúde pública, destacando-se pela excelência e primazia com que desempenha sua profissão, sempre realizada com zelo, humanismo e comprometimento.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 49 de 2017, conclusivamente.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 5/9/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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