
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 84, de 2017

AUTORA: Deputada Clélia Gomes

OBJETO: Classifica São Lourenço da Serra como Município de Interesse Turístico.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei Complementar n.° 1.261, de 29 de abril de 2015, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – inventário, subscrito pelo Prefeito Municipal, apontando o serviço de informação turística;

Ressaltamos que não há, nos documentos presentes no projeto de lei, informações referentes ao serviço de informações turísticas. Inferimos, pelo disposto nas fls. 125 e 146, que o posto de informações turísticas ainda será implementado pela prefeitura, deste modo, para que o projeto de lei de classificação de São Lourenço da Serra como Município de Interesse Turístico seja corretamente instruído nos ditames da lei, solicitamos que a municipalidade informe se existe algum serviço de informações turísticas em funcionamento ou aguarde a conclusão do Posto de Informações Turísticas e/ou a implantação do site de turismo da municipalidade para nos enviar o inventário completo com todas as informações requisitadas pela legislação. 

II – cópia do Plano Diretor Municipal de Turismo aprovado pela Câmara Municipal;

Destacamos, que conforme entendimento da Secretaria de Turismo, expresso no Parecer GT MIT n.º 06/2016, O Plano Diretor Municipal de Turismo deve ser aprovado por lei municipal.

III – cópia da lei de criação do COMTUR.

Sala das Comissões, em

                 DEPUTADO MÁRCIO CAMARGO

           Relator
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