PARECER Nº 1060, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 300, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Leo Oliveira, o respeitável projeto em epígrafe tem o “desideratum” de incluir no Calendário Turístico do Estado "Festa da Palha e do Milho", realizada, anualmente, no mês de Outubro, em Sales Oliveira.
Nos precisos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes as 63ª a 67ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18 de Maio de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Esgotado regularmente o prazo regular de pauta, foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada brilhantemente quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar “de meritis” e deliberar conclusivamente sobre o projeto de lei, de acordo com o previsto no inciso I do artigo 31, c.c . art. 33, II, "c", ambos do Regimento Interno desta Casa.
A digna propositura pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a "Festa da Palha e do Milho", realizada, anualmente, no mês de Outubro, em Sales Oliveira.
Com a devida “venia”, entendemos que a iniciativa é bem exposta e deve prosperar, uma vez que,segundo disposto na justificativa do autor, o evento idealizado proporciona ao público shows, exposições, workshops, gastronomia, artesanato e apresentações musicais e culturais.
O público pode desfrutar de vários shows relacionados à cultura brasileira, de exposições de artes e workshops para vivenciar um pouco as tradições locais e regionais de Sales Oliveira.
Salientamos, também, que o evento apresenta como alternativa para geração de renda e desenvolvimento, valorizando a agricultura familiar e seus trabalhadores e história.
Destacamos que a festa recebe a cada ano um público estimado considerável de visitantes de toda a região.
“Ad argumentantdum”, com o máximo respeito, esclarecemos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei incluindo a "Festa da Palha e do Milho", no Calendário Turístico do Estado (folhas nº 05 anexo no Projeto de Lei).
“Ex positis”, diante magnitude e importância da presente proposição nosso parecer é favorável pela aprovação do Projeto de Lei nº 300, de 2017.
a) Pedro Kaká – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Sessões, em 27/9/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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