Ofício

ATG/Ofício GG. GA. Nº 037/17 

São Paulo, 16 de agosto de 2017

Nos termos do disposto no artigo 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 7 de dezembro de 2007, alterado pela Lei Complementar n° 1.175, de 2 de maio de 2012, a Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP é composta por 5 (cinco) Diretores  nomeados pelo Governador, após aprovação pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

O mandato do atual Diretor da Diretoria de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de distribuição de gás canalizado daquela Agência encontra-se expirado. 

Nestas condições, foi indicada a senhora PAULA CAMPOS para exercer o aludido cargo, em substituição ao senhor Antônio Luiz Souza de Assis. 

Com a juntada do currículo da indicada, encaminho o assunto à Vossa Excelência com proposta de remessa à Assessoria Técnico-Legislativa para o preparo do competente expediente legislativo. 

Ao ensejo, renovo protestos de consideração e apreço. 

GERALDO ALCKMIN – GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor 

Deputado Estadual CAUÊ MACRIS 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 

SÃO PAULO-SP 

((NG))CURRÍCULO((CL))

PAULA CAMPOS

47 anos - Alphaville - SP 

Formação 

Universidade:
UERJ - Universidade do Estado do Rio de Janeiro

Pós-Graduação:

Análise de Sistemas - Instituto de Matemática

Conclusão:
Dezembro de 1993

Universidade: UERJ - Universidade do Estado do Rio de Janeiro

Graduação: 
Engenharia Elétrica - Ênfase em Sistemas Eletrônicos

Conclusão: 
Dezembro de 1992

Universidade: UNIP

Cursando: 
Direito

Histórico Profissional 

Empresa: Infinity Energias Comercializadora

Cargo: CEO

Período: Maio de 2016 a Janeiro de 2017

Principais Ações: Responsável pelo Business Plan e o startup da empresa. Responsável pela viabilidade de autorização da comercializadora na ANEEL e CCEE, contratação e estruturação da equipe de backoffice e comercial, incluindo mesa de operações.

Inserção e apresentação do investidor ao setor elétrico .

Empresa: Safira Energia

Cargo: Head da empresa de Gestão do Grupo com Comercializadora de Gás Natural

Período: Fevereiro de 2015 a abril de 2016

Principais Ações: Estudos elétricos e energéticos, Representação junto à CCEE, Gestão e Inteligência de Mercado, relativos à energia elétrica e gás natural, para geradores, comercializadores, distribuidores e cargas. Representante ABRACEEL no Grupo de Trabalho de Gás Natural, formado por empresas com autorização para comercialização de gás natural.

Empresa: ANACE - Associação Nacional dos Consumidores de Energia

Cargo: Diretora Técnica e Regulatória

Período: Abril de 2014 a janeiro de 2015 

Principais Ações: Atuação junto à ANEEL, MME, ARSESP, ONS, CCEE, etc, e suporte técnico aos Associados. Representante ANACE em encontros com a Comissão de Minas e Energia na Câmara dos Deputados sobre Gás Natural. Participante do FASE - Fórum de Associações do Setor Elétrico Brasileiro.

Empresa: Air Liquide - indústria química de gases do ar

Último Cargo: Gerente de Energia - Elétrica e Gás Natural - América do Sul 

Cargo anterior: Gerente de Energia - Brasil

Período: Maio de 2010 a fevereiro de 2014

Principais Ações: Todas relacionadas ao fornecimento de Gás Natural e Energia Elétrica das unidades industriais da Air ,Liquide na América do Sul, incluindo as com cogerações a gás natural instaladas nas plantas da Coca Cola FEMSA no Brasil (MG e SP). Responsável pela Estratégia a Longo Prazo de suprimento de Energia elétrica e Gás Natural para todas as plantas, representando a Air Liquide perante órgãos como CCEE, ANEEL, ARSESP, ONS, MME, além de distribuidoras e transmissoras. Representante na ABRACE e ABIQUIM nos grupos de trabalho de Gás Natural e Energia Elétrica.

Empresa: Abrace - Associação Brasileira de Grandes Consumidores Industriais de Energia e de Consumidores Livres

Cargo: Coordenadora Técnica de Energia Elétrica

Período: Setembro de 2008 - Agosto de 2009

Principais Ações: Responsável pela área de Energia elétrica da Associação, representando a ABRACE técnica e regulatoriamente perante órgãos como CCEE, ANEEL, ONS, ARSESP e MME. Coordenadora dos Grupos de Trabalho (GTs) (i) Sustentabilidade e Competitividade (Mercado Livre); (ii) Acesso a Rede Básica; e (iii) Tarifas e Encargos.

Empresa: COMGÁS - Companhia de Distribuição de Gás Natural de São Paulo 

Cargo: Executiva Master de Contratos - Superintendência de Supply

Período: Março de 2007 - Setembro de 2008

Principais Ações: Parte da equipe de negociação dos Contratos de Compra e Venda de Gás Natural (exceção ao contrato de Gás Boliviano com a Petrobras - TCQ) com os fornecedores da COMGÁS: Petrobras (Contrato Firme, Firme Flexível e Interruptível) e BRITISH GAS (Gás Boliviano). Responsável pela área de Geração Térmica (upstream. e downstream) . Responsável pela negociação de contratos com distribuidores de energia alternativa (i.e., Óleo Combustível e Gás Propano).

Empresa: Andrade & Canellas - Consultoria

Último cargo: Gerente de Negócios e Contratos

Outros Cargos: Gerente de Contratos e Regulatório, Gerente de Estudos Elétricos e Energéticos e Gerente de Novos Negócios.

Período: Junho de 2000 - Março de 2007

Principais Ações: Responsável pelos consumidores eletro e energo intensivos de energia, com a gestão de seus contratos de demanda e energia e pelo suporte na migração ao mercado livre, através de leilões públicos ou particulares ou negociações bilaterais. Suporte nos acessos à rede básica, com apoio junto ao ONS, MME, ANEEL, distribuidores e transmissoras. Consultora técnica da ABRACE. Responsável pelo Consórcio da Linha de Transmissão ETAU, através de suporte institucional durante a etapa de desenvolvimento, e apoio regulatório junto à ANEEL e ao ONS.

Empresa: Produtos Hospitalares

Cargo: Gerente Técnica - Engenharia Biomédica

Período: 1996 - 1999

Empresa: Serv-Rio Empreendimentos Médicos Ltda

Cargo: Engenheira Eletrônica

Período: 1993 - 1996

Idiomas 

Inglês Fluente

Francês Intermediário

Espanhol Intermediário 

