PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2017

Dá a denominação de "ETEC VEREADOR PAULO DO CARMO MONTEIRO" à unidade da ETEÇ do bairro das Laranjeiras, localizada no município de Caieiras - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “ETEC VEREADOR PAULO DO CARMO MONTEIRO” a unidade da ETEC localizada no bairro das Laranjeiras, município de Caieiras - SP.
Artigo 2ª - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Paulo do Carmo Monteiro, nascido em 12.11.1935, filho de Antonio Manoel Monteiro e Maria do Carmo Penha, foi casado com Dulce de Siqueira Barnabé Monteiro e com ela teve 3 (três) Filhos, Elizabethe, Paulo e Edemilson, que lhe deram 5 (cinco) netos e 2 (dois) bisnetos.
Desde moço, iniciou sua vida profissional vendendo frutas na rua e, ao passar do tempo e com a ajuda de seu pai montou uma carvoaria e ali iniciou sua vida como comerciante. Comprou o primeiro caminhão e começou a entregar lenha nos estabelecimentos. Foi dono do primeiro restaurante do Bairro das Laranjeiras, onde hoje se encontra instalado o Supermercado Saito.
Trabalhando em seu restaurante começou a fazer benfeitorias para o bairro das Laranjeiras. Sua primeira benfeitoria foi o trevo das Laranjeiras e a partir daí passou a fazer outras melhorias, sendo cada vez mais solicitado pela população que lhe pedia ajuda e, a partir de então, teve a ideia de se filiar a um partido político e se candidatar ao cargo de vereador.
Concorreu às eleições a vereador em 1988 com o nome de PAULO MONTEIRO, mas não logrou se eleger naquela oportunidade. Mas isto não o desanimou e prosseguiu no seu trabalho de ajuda à população, sendo finalmente sufragado na eleição seguinte, no ano de 1992 dando início à sua carreira política. Foi reeleito para mais três mandatos, ate o ano de 2008.
No intuito de ajudar ainda mais a população que sempre o prestigiou, concorreu ao cargo de vice-prefeito, ao lado do então candidato a prefeito, Dr. Cleber Furlan, mas não obteve sucesso naquelas eleições.
Mesmo afastado da vida política, permaneceu ao lado do povo e este ao seu lado. Paulo Monteiro sempre teve satisfação em ajudar as pessoas e amava o que fazia, tornando-se uma grande referência a outros candidatos, que viam nele um exemplo a ser seguido.
Homem determinado e dedicado foi um vereador que honrou seus mandatos. Nunca abandonando o povo caieirense até seu falecimento, ocorrido em 09 de dezembro de 2011.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com a nome de Vereador Paulo do Carmo Monteiro, ETEC de Caieiras.
 Sala das sessões, em 13/9/2017.
a) Celino Cardoso - PSDB
