
PROJETO DE LEI Nº 886, DE 2017
Dá a denominação de "Rodrigo de Pontes" ao trevo da entrada da cidade de Peruíbe, localizado na Rodovia SP 055 km 351,3, em Peruíbe/SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Rodrigo de Pontes" o trevo da entrada da cidade de Peruíbe – localizado na Rodovia SP 055 km 351,3, Peruíbe/SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Rodrigo de Pontes nasceu em Peruíbe, e desde criança foi muito ativo, esperto, carismático, motivo pelo qual desde muito cedo estava sempre rodeado de diversos amigos.
Estudou nas escolas Profa. Terezinha Rodrigues Kalil, Portal da Juréia e Prof. Ottoniel Junqueira, amante do futebol, escolheu como time do coração o Palmeiras e o querido “Brasileirinho” – time de Peruíbe no qual Rodrigo jogou por vários anos. Por ironia do destino foi campeão sub-21 atuando pelo Peruíbe Futebol Clube, ao invés de ter sido pelo time que tanto gostava: o Brasileirinho.
Rodrigo atuou também no Lions sendo campeão da Copa do Comércio de Futsal e campeão do torneio sub-21 de futsal, jogou também representando a Escola Estadual Prof. Ottoniel Junqueira, onde por 2 vezes foi vencedor: campeão e vice-campeão pelos Jogos da Independência e finalmente foi bi-campeão veterano e vice-campeão amador, pelo Brasileirinho, time da sua paixão.
Com o carisma e simpatia que lhe eram inerentes conseguiu juntar rivais de diversos times de nossa cidade, pois para Rodrigo rivalidade não existia, ele sabia trabalhar muito bem o espírito esportivo entre os colegas de futebol.
Rodrigo representou por 2 vezes Peruíbe nos Jogos Regionais, saindo-se muito bem, pois além de gostar do futebol ,jogava muito, assim como também dava suas “pitadas” nas rodas de pagode, que na maioria das vezes ele mesmo organizava, ocasiões em que ele se via rodeado e disputado pelas garotas.
Em sua vida profissional exerceu diversas atividades, trabalhou na área da construção civil, com seu tio “Juca” em diversos comércios da região e por último, estava trabalhando junto à rede Krill de supermercados.
O destino não quis que esse jovem, esportista, amigo, espirituoso e exemplo de filho permanecesse entre nós. Sua vida teve fim em um acidente automobilístico em que, junto com seus colegas se dirigiam à festa do Esporte Clube XV de Novembro de Piracicaba em comemoração a passagem do clube para a primeira divisão, deixando sua mãe Sandra, seus familiares e muitos amigos não apenas com lembranças, mas também com o exemplo de amor, de esportista e principalmente, de alegria.
Assim, face ao exposto, e tratando-se de uma justa homenagem ao jovem munícipe de Peruíbe, é que contamos com o apoio de nossos nobres pares na aprovação deste projeto.
Sala das Sessões, em 21/9/2017.

a) Ricardo Madalena - PR

