MOÇÃO Nº 83, DE 2017

A criação e consolidação do Sistema Único de Saúde – SUS a partir de 1988 decorreu do compromisso, assumido pelos constituintes, de garantir o acesso universal, igualitário e gratuito à saúde (Constituição Federal, artigo 193; Lei nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 43).

A concretização desse sistema inegavelmente significa um avanço na formulação de políticas públicas de saúde, com as quais as Santas Casas têm contribuído de modo considerável.


Assim, pautada pela ética e pela responsabilidade social, a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva tem prestado serviços de primordial importância para o atendimento de pacientes que necessitam de hemodiálise não só no Município, mas em toda a sua região.


Atualmente, a Santa Casa de Itapeva é credenciada para atender 152 pacientes por mês pelo SUS, número bem abaixo das necessidades da região, que necessita de credenciamento para atender no mínimo mais 40 pacientes por mês. Muitos enfermos aguardam ansiosamente por esse tratamento. Vale destacar que a unidade dispõe de espaço físico apropriado para esse acréscimo no número de pacientes em atendimento, com oito máquinas novas já devidamente instaladas.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Saúde estudos e providências com vistas a elevar o teto financeiro que atualmente limita a prestação de terapia renal substitutiva – TRS via Sistema Único de Saúde – SUS pela Santa Casa de Misericórdia de Itapeva a 152 pessoas por mês, de modo que a instituição amplie sua capacidade de atendimento em TRS via SUS para 192 pessoas por mês.

Sala das Sessões, em 19/9/2017.
a) Comissão de Saúde
