
INDICAÇÃO Nº 
3302
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, que adotem as providências necessárias, no sentido de viabilizar a doação e uma ambulância Semi UTI para o município de Torrinha/SP.

JUSTIFICATIVA

Uma ambulância Semi UTI trará melhoria da qualidade do atendimento de saúde para os pacientes de Torrinha, transportando-os com mais segurança e condição nos cuidados a saúde, melhorando os trabalhos de médicos e enfermeiros.


É de extrema importância considerar a alta demanda por saúde pública e, Torrinha tem grande preocupação em atender com necessária urgência e agilidade, aos pacientes que precisam de locomoção, na maioria das situações, para municípios que possuam Hospitais com maiores especialidades de atendimento. 


Dessa forma, indico e conto com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, para que viabilize a solicitação supracitada, com o objetivo de melhor atender a população do município de Torrinha. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Vinholi
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