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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de determinar à Secretaria de Estado da Educação e à Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE, as medidas necessárias para a imediata e urgente conclusão da reforma da Escola Estadual Professor Cid Boucault e da Escola Estadual Maestro Antonio Mármora Filho, ambas de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

Este parlamentar recebeu professores das Escolas Estaduais Professor Cid Boucault e Maestro Antonio Mármora Filho, de Mogi das Cruzes, relatando a situação de absurdo abandono que ambas se encontram.

A situação das unidades é de penúria, prejudicando alunos e professores e causando transtornos mesmo a moradores do entorno, devido aos entulhos das obras.

Diante disso, é preciso que medidas urgentes e imediatas sejam tomadas pela Secretaria de Educação e pela FDE, para que as escolas passem pelas obras necessárias, concluindo as obras e assegurando aos alunos e professores condições minimamente dignas para as atividades cotidianas.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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