
MOÇÃO Nº 92, DE 2017
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aprova a presente MOÇÃO DE APLAUSOS para os DIRIGENTES, DOCENTES, ALUNOS E SERVIDORES DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL PROFESSORA HEBE DE ALMEIDA LEITE CARDOSO, DE NOVO HORIZONTE, pelos resultados obtidos pelos alunos dos anos finais do ensino fundamental.

O esforço e a dedicação da comunidade escolar da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso são conhecidos e reconhecidos por todos que vem acompanhando suas atividades, notadamente a partir de 2007.

O agradável ambiente escolar, dentro e fora das salas de aula, espelha a zeladoria atenta e o comprometimento de todos, docentes, discentes, servidores, no esforço coletivo de manutenção e uso cuidadoso e racional dos recursos existentes.

O esmero com a infra estrutura se soma ao desempenho alcançado pelos alunos da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso em provas de caráter municipal, estadual e federal; na baixa evasão escolar; na frequência dos cursos de turno inverso, e no envolvimento dos pais, fortalecendo a comunidade escolar.

Certamente parte significativa dos êxitos alcançados pode ser creditada à continuidade da política municipal para o Ensino Fundamental, com destaque para a prática da formação de redes temáticas entre os docentes para a busca das melhoras formas de abordagem dos conteúdos curriculares.

O nível de excelência alcançado, colocando a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso entre as instituições que se destacam das demais pela qualidade no cenário da educação pública municipal paulista reforça o entendimento de que pela educação se transforma vidas, e se estende no estimulo às novas gerações de novohorizontinos para a busca de desafios no campo profissional e do exercício da cidadania.

De fato, a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso, a partir de dados de 2015, foi considerada uma das dez melhores escolas do país de ensino fundamental, sendo a única do Estado de São Paulo na lista das melhores, em estudo da Fundação Lemann em parceria com o Itaú BBA e o Instituto Suisse Hedging Griffo, que adota critérios como ter pelo menos 50% dos alunos com aprendizado adequado em Língua Portuguesa e Matemática nas séries finais do referido ciclo.

Quiçá no futuro experiência exitosa como a da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso, de Novo Horizonte, possa ser paradigma para uma governança regional de educação, no âmbito da Região Metropolitana de Rio Preto, para a promoção de uma educação pública municipal de qualidade.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE OS DIRIGENTES, DOCENTES, ALUNOS E SERVIDORES DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL PROFESSORA HEBE DE ALMEIDA LEITE CARDOSO, DE NOVO HORIZONTE, pelo profícuo trabalho e dedicação no aprimoramento do ensino em Novo Horizonte e, de fato, em toda região de São José do Rio Preto.

Que cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS seja encaminhada à ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL PROFESSORA HEBE DE ALMEIDA LEITE CARDOSO, DE NOVO HORIZONTE no endereço de sua sede, Rua Ten. Ferreira, 749-849, Novo Horizonte - SP, 14960-000.
Sala das Sessões, em 28/9/2017.
a) João Paulo Rillo


