
PROJETO DE LEI Nº 908, DE 2017
Dá a denominação de "Joaquim Feliciano de Sá" à passarela localizada no km 52 da Rodovia dos Tamoios (SP 99), no bairro Canoas em Paraibuna.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Joaquim Feliciano de Sá” a passarela localizada no km 52 da Rodovia dos Tamoios, no bairro Canoas em Paraibuna.
Artigo 2° – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O homenageado nasceu em 25 de agosto de 1917, na pequena cidade do Estado de São Paulo, PARAIBUNA. Filho de JOAQUIM FELICIANO DE SÁ e EMÍLIA CASTILHO, passou sua infância, adolescência e vida adulta em sua terra natal.
Na infância, estudou na escola do bairro do comércio até o 2° ano-primário, ficou órfão muito cedo, aos 9 anos. Ajudava seu pai ainda criança carregando carro de boi. Trabalhou na roça para ajudar a criar e sustentar seus irmãos. Já na adolescência, ajudava seu tio, o qual trabalhava nos correios, fazia com ele o percurso Paraibuna/Caraguatatuba, trabalhou também, em pedreira, as quais contribuíram na construção da antiga Rodovia dos Tamoios. Já na fase adulta, integrou a equipe do Departamento de Estrada de Rodagem – DER na década de 1950 e depois de algum tempo, resolveu mudar de ramo, aventurando-se no comércio alimentos.
Já no armazém, devido a sua amizade com fazendeiros da região, muitos pediam a seus funcionários para comprarem mantimentos no armazém de sua propriedade, famílias que não tinham condições de arcar com as despesas, ele as perdoavam posteriormente. Era um ser contagiante.
Nesse entretempo, conheceu sua esposa - ANA PRADO DE SÁ, ela com 18 anos e ele com 32 anos. Casaram-se em 23 de abril de 1949 no município. Tiveram 13 filhos, Benedita, Mauro, Cinira, José Luiz, Sebastião, Jair, Joaquim, Marisa, Marilda, Valdir, Valdemir, Reginaldo e Ana Claudia, sendo que 7 deles ainda possuem residência fixa em Paraibuna. Foi um pai severo, religioso, amoroso, educou todos os seus filhos com sabedoria e inteligência. Hodiernamente, filhos e netos ainda possuem comércios à beira da Rodovia dos Tamoios (SP-99).
Faleceu dia 22 de fevereiro de 2012, aos 94 anos de idade, no Hospital São José, em São José dos Campos, vítima de insuficiência respiratória aguda, pneumonia e encefalopatia anóxica.
Posto isso, e devido a importância do trabalho do homenageado na região, é que colocamos o presente Projeto de Lei para apreciação dos nobres Deputados.
Sala das Sessões, em 28/9/2017.
a) Afonso Lobato – PV


