PARECER Nº 1341, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1223, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Terminal Metropolitano Yoshio Yamashita”, o Terminal Metropolitano de Americana do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares (Noroeste), naquele Município.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao examinarmos a matéria, constatamos que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. Consultada sobre o assunto, o setor de Gerência de Obras e Projetos – GOP da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) informou, à fl. 07, que o imóvel pertence ao Estado e está em condições de receber denominação.
Assim, não encontramos óbices à homenagem, pois não há outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear, nem outro projeto idêntico em tramitação (fl. 4). Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº. 1223, de 2015.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) André Soares – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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