PARECER Nº 1309, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 42, DE 2016.
De autoria do nobre deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe objetiva alterar as Leis Complementares nº 918, de 2002, e nº 1.025, de 2007, para estipular que a nomeação da diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP e Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP seja feita somente após aprovadas expressamente pela Assembleia Legislativa.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, por despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que sob o ponto de vista constitucional a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 19, caput, 21, inciso II, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, do Regimento Interno consolidado.

É nesse sentido, inclusive, que caminha o entendimento desta Casa de Leis, haja vista a edição da Lei Complementar n° 1.175, de 02/05/2012, de iniciativa parlamentar, que naquele ano alterou ambas as normas que, neste momento, pretende-se reformar.
Por tais razões, não vemos óbices de natureza legal ou jurídica à aprovação do presente projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei complementar nº 42, de 2016. 

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  4/10/2017.

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão –Geraldo Cruz – Gilmaci Santos – Márcio Camargo – Davi Zaia – Roque Barbiere – Antonio Salim Curiati  - Professor Auriel  - Doutor Ulysses – Marta Costa – Marcos Zerbini (contrário)

