
PARECER N° 1253, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 298, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar o Programa Vila Dignidade, em Barretos.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à avaliação desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.
Em nosso exame, verificamos que o presente projeto tem por finalidade a instituição, em Barretos, do Programa Vila Dignidade - um programa habitacional destinado ao atendimento de pessoas com: 60 anos ou mais, autonomia na realização de atividades do dia a dia, renda mensal de até 2 salários mínimos, residência no Município onde se requer a moradia há pelo menos 2 anos e que, preferencialmente, morem sozinhas ou não disponham de vínculos familiares sólidos. As moradias devem ser construídas em pequenas vilas, adequadas a essa população, incorporando os preceitos do desenho universal, e com áreas de convivência social, garantindo acompanhamento social permanente ao público beneficiado, integrado à rede de serviços do Município.
Sobre o assunto, acreditamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 298, de 2017.
a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/6/2017.

a) Carlos Cezar – Presidente

Carlos Cezar – Célia Leão – Marta Costa – Antonio Salim Curiati – Gilmaci Santos – Teonilio Barba – Marcos Zerbini 

