
PARECER Nº 1363, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 152, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia da Bandeira do Estado de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, no dia 3 de setembro.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias, de 4 a 10 de abril de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende instituir no Estado “O Dia da Bandeira do Estado de São Paulo”, a ser comemorado, anualmente, no dia 3 de setembro.
Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que, segundo o disposto na justificativa do autor, a bandeira paulista é o símbolo representativo do espírito cívico de nossos cidadãos.
Destacamos que a bandeira do Estado de São Paulo, além de ser uma expressão de civismo e cidadania, representa a importância e o valor do Estado.
Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei instituindo o “Dia da Bandeira do Estado de São Paulo”.
Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, concordamos que os ajustes propostos aprimoram o texto original, motivo pelo qual avalizamos a mudança.
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 152, de 2017, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Marco Vinholi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em 17/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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