
PARECER Nº 1254, DE 2017
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 298, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar o Programa Vila Dignidade no município Barretos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias (de 12/05 a 18/05/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 13, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é de real importância, haja vista a finalidade do empreendimento – programa habitacional destinado ao atendimento de pessoas com 60 anos ou mais, autonomia na realização de atividades do dia-a-dia, renda mensal de até dois salários mínimos, residência no município em que requerer moradia a pelo menos dois anos, de preferência que morem sozinhas ou não possuam de vínculos familiares sólidos - proporcionando ao idoso vida digna com benefícios do município e integração social.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 298, de 2017.
a) Wellington Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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