
VOTO EM SEPARADO 

PROJETO DE LEI  N° 0309/2017, DE AUTORIA DO DEP. RAFAEL SILVA, 

COMISSÃO DE  TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES

De autoria da n. Deputado Rafael Silva, o Projeto de Lei em referência dispõe sobre a isenção da cobrança de passagens para pessoas portadoras de deficiências em ônibus interurbanos.

Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 64ª a 68ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/05/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pelo Parecer de sua Relatora, Deputada Marta Costa, manifestou-se favoravelmente  à propositura. 

De seu turno e na esteira da manifestação apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Carlão Pignatari, designado Relator por esta Comissão de Transportes e Comunicações, exarou parecer favorável, com o qual compartilho.

Não obstante, urge que sejam resguardados os direitos dos contratos de concessão e exploração de transportes coletivos  intermunicipais atingidos pela pretendida Lei e, nesse sentido, recomendo a seguinte Emenda ao artigo 5º do Projeto de Lei nº 0309/2017:

EMENDA

Dá-se ao artigo 5º do Projeto de Lei n° 0309, de 2017, a seguinte redação:

“O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data de sua publicação, observado o equilíbrio econômico financeiro dos contratos de concessão e exploração de transportes coletivos intermunicipais”.

Posto isto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0309, de 2017, com a Emenda ora proposta.

Sala das Comissões, em

Deputado Edmir Chedid

Relator
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