
EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28, DE 2017

Procedam-se as seguintes alterações ao projeto de lei em epígrafe:

I - Acrescentem-se os seguintes incisos XI, XII e XIII ao artigo 2º, renumerando-se o atual inciso XI para inciso XIV:

“Artigo 2º - [...]

[...]

XI - prestar assessoramento técnico aos membros da Mesa nas questões submetidas ao seu conhecimento e decisão, e às Comissões Permanentes quando no exercício da missão institucional de controle externo;

XII – analisar, avaliar, elaborar relatório e emitir certificado de auditoria sobre as tomadas e prestações de contas da Assembleia Legislativa, a serem encaminhadas, anualmente, ao Tribunal de Contas do Estado, manifestando-se, inclusive, quanto à eficiência, eficácia e economicidade da gestão;
XIII – examinar os contratos, convênios e instrumentos de igual natureza em que a Assembleia for parte;

[...]”;

II – Suprima-se o artigo 6º do projeto, renumerando-se os artigos subsequentes.
JUSTIFICATIVA

Inobstante os louvados propósitos que nortearam a E.Mesa Diretora na elaboração da propositura, entendemos que a mesma merece ser aprimorada de forma a fortalecer não somente os mecanismos de fiscalização e governança no plano interno desta Casa de Leis, mas também os mecanismos de fiscalização e governança no controle externo, na conformidade dos artigo 33 e 36 da Constituição Bandeirante. 

Ademais, com o intuito de garantir maior legitimidade nos seus atos, importante incluir o instrumento de certificado de auditoria quando da prestação de contas deste Poder, bem como assegurar a participação da Controladoria nos exames dos contratos, convênios e congêneres em que esta Casa de Leis for parte. 

Por fim, faz-se necessário a supressão do artigo 6º do projeto, pois o mesmo veda a Controladoria de exercer a atribuição de consultoria e assessoria técnica que ora se propõe.
Sala das Sessões, em 10/10/2017.
a) Campos Machado


