
PARECER N° 1565, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 500, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, a propositura em epígrafe visa instituir o “Dia Estadual de Combate e Conscientização do Câncer de Cabeça e Pescoço”.
A propositura, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes à 92ª a 96ª Sessões Ordinários (de 26/06 a 30/06/2017), não tenho recebido emendas ou substitutivos.
Vencido prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação, nos termos do artigo 31, §1º, do Regimento Interno.
Na continuidade do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Saúde, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 3° do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
A matéria é meritória e deve prosperar, pois, busca , através da instituição de data no Calendário Oficial de Eventos do Estado, no seu bojo a prevenção do câncer de cabeça e pescoço, com a qual podemos evitar muitas mortes no nosso Estado.
É cediço que o câncer, em todas as suas formas, está entre as doenças mais letais e, apenas através da conscientização da necessidade de prevenção e seu combate podemos reduzir o número de mortes que, atualmente no Brasil, passa de milhares anualmente.
Desta feita, pela relevância do tema e os benefícios que a presente propositura trará à população, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 500, de 2017.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/10/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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