PARECER Nº 1543, DE 2017
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2016
De iniciativa do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe denomina “Primos Antenor Pupin e Oswaldo Pupin” o viaduto localizado no km 48,750 da Rodovia Altino Arantes – SP 351, no entroncamento com o acesso a Batatais pela Rodovia Deputado Geraldo Ferraz de Menezes, em Batatais.
Aprovado o substitutivo apresentado no Parecer nº 1214, de 2017, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls. 11/12), a propositura deverá ter a seguinte redação final:
Denomina “Primos Antenor Pupin e Oswaldo Pupin” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 048/351 localizado no km 48,750 da Rodovia Altino Arantes – SP 351, no entroncamento com o acesso a Batatais pela Rodovia Deputado Geraldo Ferraz de Menezes, em Batatais.
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Primos Antenor Pupin e Oswaldo Pupin” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 048/351 localizado no km 48,750 da Rodovia Altino Arantes – SP 351, no entroncamento com o acesso a Batatais pela Rodovia Deputado Geraldo Ferraz de Menezes, em Batatais.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Portanto, propomos a redação final supra ao Projeto de Lei nº 88, de 2016.
a) Marta Costa – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 25/10/2017.

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Carlos Cezar – Marta Costa – Feliciano Filho – Antonio Salim Curiati – Luiz Turco – Geraldo Cruz – Marcos Zerbini
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