
PARECER Nº 1188, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 74, DE 2016

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe altera a Lei 13.457, de 2009, que dispõe sobre o processo administrativo tributário decorrente de lançamento de ofício.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/02/2016), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente e visa conferir maior efetividade aos princípios constitucionais do devido processo legal, o contraditório e a ampla defesa no âmbito do processo administrativo tributário estadual através da ampliação do prazo de defesa previsto na Lei mencionada.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 74, de 2016.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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