PARECER Nº 1266, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 173, DE 2016.

De autoria da nobre deputada Rita Passos, o projeto de lei em epígrafe dá a denominação de “Masatsuki Hori” ao dispositivo de acesso e retorno SPD 014/323, localizado no km 014+420m da Rodovia José Della Vechia – SP 323, em Monte Alto.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª a 35ª Sessões Ordinárias, de 18 a 28 de março de 2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto em tela.

Encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fui designado Relator para realizar análise quanto ao mérito da matéria, de modo conclusivo.

A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado Masatsuki Hori, nascido no Japão, imigrou ao Brasil com 14 anos de idade, desembarcando no Porto de Santos em 1928. Desde que chegou ao nosso país trabalhou na lavoura. Casou-se e teve cinco filhos. Após anos de dedicação e trabalho comprou um pequeno sítio no município de Monte Alto. Iniciou com o cultivo de cebolas e tornou-se um dos maiores produtores da região. Faleceu aos 100 (cem) anos de idade, em 1º de junho de 2014.

Estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.

Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 173 de 2016, conclusivamente.

a) Milton Vieira – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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