PARECER Nº 1383, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 332, de 2016

O Projeto de Lei nº 332, de 2016, de autoria do Nobre Deputado Chico Sardelli, institui o “Programa de Ação Comunitária, Educação e Prevenção às Drogas” no âmbito das Guardas Civis Municipais do Estado.
Nos termos regimentais, item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 20/04 a 28/04/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisados seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, o PL teve manifestação favorável a sua aprovação.
Na sequência, o projeto de lei foi encaminhado para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para manifestação nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno, onde teve manifestação favorável à aprovação do projeto de lei em questão.
Por fim, o PL foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, onde se pode verificar que a propositura não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Neste sentido, analisando a Lei Orçamentária Estadual em vigor, Lei nº 16.347, 2016, podemos verificar que a propositura em análise poderá ser executada tendo em vista que existem dotações orçamentárias para sua implementação, sendo que observando a programação constante dos quadros que integram a lei mencionada, poderemos localizar, no seguinte programa, as receitas necessárias para fazer frente à execução da propositura em questão, qual seja: ÓRGÃO: 18000 - SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA. PROGRAMA: 1819 AMPLIAÇÃO DA PROTEÇÃO E DEFESA AO CIDADÃO. AÇÃO: 06.131.1819.6066 POLÍCIA QUE SE VÊ. CUIDANDO DE VOCÊ. DESCRIÇÃO: Difusão dos serviços prestados pela Polícia Militar do Estado de São Paulo e das informações de interesse público, por meio de ações de comunicação social (atendimentos aos órgãos de imprensa, eventos institucionais, campanhas de caráter informativo, educativo ou de orientação social), de acordo com diretrizes governamentais e o desenvolvimento de processos de gestão comunicativa, para que haja uma maior percepção de segurança por parte da sociedade.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, considerando que o projeto em debate tem respaldo econômico/financeiro para sua realização, conforme acima especificado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 332, 2016, de autoria do Nobre Deputado Chico Sardelli.
a) Teonilio Barba – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 17/10/2017.

a) Roberto Engler – Presidente

Roberto Engler – Marco Vinholi – Cássio Navarro – Teonilio Barba – Davi Zaia – Orlando Bolçone


