
PARECER N°1301, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA N° 6, DE 2016, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO
De autoria do nobre Deputado Orlando Morando e outros, a proposta em epígrafe dispõe sobre a transição de mandato pelos prefeitos e vereadores presidentes de Câmaras Municipais no Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 3ª Sessões Ordinárias, de 02 a 06 de fevereiro de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, conforme dispõe o artigo 31, § 1° e item 1, do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de relator designado, constatamos preliminarmente que a propositura atende aos requisitos previstos nos artigos 22, I, da Constituição Estadual e 252, I, do Regimento Interno, obedecidas as limitações impostas pelo mesmo artigo 22, § 1°, da Carta Estadual.
Desta forma, no tocante ao seu aspecto formal, não vislumbramos qualquer óbice à aprovação da propositura. Passemos, então, à análise do seu mérito.
Objetiva a proposta instituir no Estado de São Paulo a obrigatoriedade de ocorrer uma transição de governo transparente, nas Prefeituras e na presidência das Câmaras Municipais, com o fornecimento do maior número possível de informações ao prefeito e presidente da Câmara eleitos, atendendo, assim, ao interesse público da população paulista.
Resta claro que a medida visa propiciar condições ao candidato eleito de conhecer as ações, projetos e programas em andamento, para que ocorra a continuidade à gestão pública, e a implementação do programa de governo da nova gestão.
Assim, nossa manifestação é favorável à aprovação da Proposta de Emenda n° 6, de 2016, à Constituição do Estado.
a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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