
PARECER Nº 1409, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do “Clube de Desconto do Servidor”, em parceria com empresas privadas de diversos segmentos com a finalidade de oferecer descontos aos servidores públicos do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que opinou favoravelmente à sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado, verificamos que o projeto, se aprovado, acarretaria despesa com a confecção e a manutenção da página virtual do clube de desconto, bem como com sua administração, por meio da comissão técnica prevista no artigo 2°.
Entendemos que tais despesas poderão ser absorvidas pelas dotações orçamentárias relativas à administração de cada Secretaria ou autarquia do Estado, haja vista que o artigo 1º prevê a criação do clube de modo descentralizado, no âmbito de cada um desses órgãos. Assim, não existem óbices financeiros à aprovação do projeto.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 11, de 2016.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/10/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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