
PARECER Nº 1396, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 283, DE 2016
Cuida-se do Projeto de Lei nº 0283/2016, de autoria do n. Deputado Gil Lancaster, que dispõe sobre a informatização da carteira de vacinação no Estado.
Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o n. Deputado Pr. Carlos Cezar manifestou-se às fls. 04/11, com voto favorável à propositura.
Do mesmo modo, pela Comissão de Saúde, o n. Deputado Hélio Nishimoto apôs seu voto às fls. 13/14, favoravelmente à aprovação do Projeto.
Submete-se, por ora, à apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Nesse sentido, verifica-se que as despesas decorrentes da execução da proposta correrão por conta de receitas orçamentárias próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas, se necessário, conforme textualmente expresso no artigo 4º da propositura. Outrossim, a Lei nº 16.082, de 28/12/2015 (Plano Plurianual – PPA – 2016/2019) e a Lei nº 16.347, de 29/12/2016 (Lei de Diretrizes Orçamentárias) prevêm destinação de recursos para a Secretaria de Saúde através do programa Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde e respectivas ações correlatas, indicando, portanto, recursos propícios ao seu atendimento, conforme determina o artigo 25 da Constituição Estadual.
Por esses motivos e pelas razões justificadas por seu d. autor, no que compete a esta D. Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de lei nº 0283/2016.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/10/2017.

a) Roberto Engler – Presidente

Marco Vinholi – Cássio Navarro – Davi Zaia – Orlando Bolçone – Roberto Engler – Teonilio Barba 

