PARECER Nº 1225, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 832, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Nelson de Andrade” ao complexo viário localizado no km 84+5m, da Rodovia Presidente Castelo Branco – SP 280, em Itu.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 169a a 173a Sessões Ordinárias, de 21 a 25/11/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado Nelson de Andrade, nasceu no município de Sorocaba em 22 de maio de 1929. Trabalhou no ramo da pecuária e após anos dedicados a esse ramo, passou a dedicar-se exclusivamente ao trabalho social.
Conforme destacado pela justificativa da propositura, por meio de sua atuação nessa área ajudou a assegurar a manutenção de inúmeras instituições de saúde e assistência, promovendo o bem estar da população mais carente. Faleceu dia 14 de agosto de 1998 no município de Boituva, com 69 anos de idade.
Deste modo, estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.
Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0832 de 2016, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Milton Vieira – Relator
Aprovado, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, prejudicada a proposição em sua forma original.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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