
PARECER Nº 1278, DE 2017
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 837, DE 2016
De autoria do Deputado Igor Soares, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Vereador Belizário Neves" à passarela localizada no km 159 sul da Rodovia Estadual Professor Zeferino Vaz – SP 332, em Artur Nogueira.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.
Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Belizário Neves, que nasceu em 1899, em Cosmópolis, mudou-se para Artur Nogueira, onde se casou com a Senhora Julia Pereira de Godoy, com quem teve 9 filhos, vindo a falecer em 1997 - conforme a certidão de óbito de fls. 3.
Analisando a justificativa apresentada pelo autor, observamos que a personalidade em questão, além de lavrador, era também pedreiro, o que o levou a colaborar ativamente na construção do Educandário Nossa Senhora das Dores.
Em 1949, assumiu como Vereador suplente na Câmara Municipal de Artur Nogueira até o ano de 1953. Durante esse período dedicou-se inteiramente à vida pública, contribuindo para o crescimento daquele Município, vindo a ser eleito vereador novamente por mais 3 mandatos consecutivos, entre 1961 e 1973.
Conforme ressaltou o autor, “Belizário Neves foi exemplo de profissional competente, honesto, excelente servidor que dedicou sua vida a servir a população. Acompanhou de perto e colaborou efetivamente com o desenvolvimento e crescimento da cidade de Artur Nogueira que tanto amava. Um cidadão irrepreensível que, com seu exemplo de vida, tornou-se reflexo para sua família e para todos aqueles que o admiravam e tiveram o privilégio de caminhar ao seu lado, deixando um legado de vida a ser seguido” e, portanto, faz jus à almejada homenagem.
Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 837, de 2016.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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