
PARECER N°1230, DE 2017

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 106, DE 2017
De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Dr. Rubens Geraldi Bertolo” à Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 9° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Rubens Geraldi Bertolo, que graduou-se em Ciências Jurídicas e Sociais na Faculdade de Direito Riopretense, concluiu Mestrado em Direito na Instituição Toledo de Ensino e atuou como professor universitário nos cursos de Direito do Centro Universitário de Votuporanga – UNIFEV, da Universidade Camilo Castelo Branco - UNICASTELO, em Fernandópolis, e das Faculdades Integradas de Santa Fé do Sul – FUNEC.
A personalidade em questão ingressou no serviço público no ano de 1977, como Oficial de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no Fórum da Comarca de Nhandeara. Em 1989, foi empossado como Delegado de Polícia em Américo de Campos e, 3 anos mais tarde, transferido para o 1° Distrito Policial de Votuporanga. Em 2007, assumiu a Delegacia Seccional de Polícia de Votuporanga, onde permaneceu até 2011, quando veio a falecer. Deixou a esposa e 2 filhos – conforme informações presentes na certidão de óbito de fls. 3.
Diante de sua biografia, acreditamos que o Dr. Rubens Geraldi Bertolo deve ser agraciado com a justa homenagem almejada nesta propositura.
Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Sobre a matéria em exame, a Secretaria de Segurança Pública manifestou-se às fls. 9, informando que o referido imóvel encontra-se em condições de receber a pretendida denominação patronímica.
Assim, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 106, de 2017, conclusivamente.
a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Luiz Turco – Coronel Camilo – Carlão Pignatari – Celso Nascimento – Hélio Nishimoto – Ed Thomas 

