PARECER N° 1365, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 35, DE 2017


De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o “Dia do Pastor Batista”, a ser comemorado, anualmente, no 1º domingo de junho.


Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.


Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.


Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.


Sobre a matéria, verificamos que, conforme destacou o autor, em sua justificativa, a instituição do Dia do Pastor Batista representa uma “forma de consagrar sua relevante dedicação como guardião espiritual, além de conferir o digno apreço aos trabalhos desenvolvidos, no tocante ao alicerce familiar e social. São homens que dedicam sua vida ajudando o próximo, levando a palavra de Deus às escolas, presídios, hospitais e na recuperação de usuários de drogas e, sobretudo, fazem de cada vida um discípulo de Cristo.”


Portanto, diante da dedicação desse líder religioso às atividades assistenciais e sociais de sua igreja, bem como aos seus fiéis, acreditamos que é justa a almejada homenagem.


Salientamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 3), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão. 


Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 35, de 2017, conclusivamente. 

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  17/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Davi Zaia – Marco Vinholi – Welson Gasparini – Luiz Turco – Adilson Rossi 
