PARECER Nº 1279, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 55, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pedro Marcello Santos” ao viaduto localizado no km 112 + 900m da Rodovia João Leme dos Santos – SP 264, em Salto de Pirapora.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 16a a 20a Sessões Ordinárias, de 23/02 a 07/03/17, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
A propósito da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado, Pedro Marcello Santos, nasceu no município de Salto de Pirapora, em 04 de dezembro de 1930.
Como produtor rural, atuou na produção de cereais, pecuária de leite e suinocultura. Em 1972, foi eleito presidente do Sindicato Rural de Sorocaba, e em 1973, foi eleito Presidente da Cooperativa de Laticínios de Sorocaba – COLASO.
O homenageado atuou também na Santa Casa de Misericórdia de Sorocaba, intermediando a doação de equipamentos. Em 1983, juntamente com os demais associados do Sindicato Rural de Sorocaba, patrocinou a instalação de equipamentos de oftalmologia no que viria a ser o Banco de Olhos de Sorocaba.
Ademais, além de todos os cargos ocupados ao longo de sua vida, manteve-se ativo nas atividades da pecuária de leite e de cereais até o falecimento, em 24 de junho de 1983, aos 52 anos de idade.
Desta feita, diante dos relevantes serviços prestados à comunidade ao longo de sua vida, estão presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.
Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0055 de 2017, conclusivamente.
a) Milton Vieira – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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