PARECER N° 1367, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 60, DE 2017

De autoria do Deputado Pedro Kaká, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado o “Festival Master Crews-Breaking e Danças Urbanas”, realizado, anualmente, em dezembro, na Capital.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Sobre a matéria, verificamos que o Festival Master Crews-Breaking e Danças Urbanas ocorre na Capital desde 2002, e vem se consolidando como um dos maiores eventos de dança no Brasil e América Latina. De caráter expositivo e competitivo, o festival propaga a cultura urbana e o Hip Hop, por meio da dança e de outras linguagens. Em sua última edição, o evento reuniu aproximadamente 4 mil pessoas.

Conforme a justificativa do autor, a movimentação cultural para o evento ocorre no início do ano com as pílulas culturais mensais chamadas “For Fun Party”. O espaço para as atividades é disponibilizado pela Associação Cultural Casa das Caldeiras, onde ocorrem debates, palestras, workshops, discotecagem, live paint (arte urbana e grafite, ao vivo), apresentações de batalhas e shows de danças urbanas, exposições, estandes, mercado de discos em vinil, e uma grande “jam” (encontro de dança), com a apresentação de iniciantes e protagonistas da cultura.

 Diante do exposto, acreditamos que tal evento propõe a promoção das manifestações urbanas, da dança e do Hip Hop, consagrando-se como mais um interessante acontecimento cultural e turístico para a Capital. 

Salientamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 6), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão. 

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 60, de 2017, conclusivamente. 

a) Leci Brandão - Relatora

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  17/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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