
PARECER N° 1373, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 239, DE 2017
De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Interact Club”, a ser comemorado, anualmente, no dia 05 de novembro.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Sobre a matéria, verificamos que o Interact Club, patrocinado pelo Rotary Internacional, foi fundado em 1962, a fim de proporcionar aos estudantes de 12 a 18 anos a oportunidade de atuarem em prol da sociedade.
Conforme a justificativa do autor, todo Interact Club realiza dois projetos por ano: um que ajuda sua escola ou comunidade, e outro que promove a compreensão internacional. Os associados se reúnem duas vezes por mês com o intuito de estabelecer contato com líderes comunitários, desenvolver habilidades de liderança, fazer contatos internacionais e descobrir mais oportunidades rotárias, como Rotaract, RYLA e Intercâmbio de Jovens.
Diante do exposto, entendemos que iniciativas como as propostas pelo Interact Club devem ser enaltecidas e difundidas de forma a fomentar, entre as novas gerações, o interesse pela participação ativa, crítica e consciente nos assuntos de interesse comunitário, para que, cientes de seus direitos e deveres, possam exercer sua cidadania e contribuir para as necessárias transformações da sociedade.
Salientamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 10), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 239, de 2017, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 17/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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