
PARECER Nº 1201, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 273, DE 2016
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Sérgio Santos de Moura” ao viaduto localizado no km 569,420 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Presidente Prudente.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou (fls. 9).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Sérgio Santos de Moura, que nasceu em 1960, em Itaguajé – PR. Porém, veio a se mudar, ainda criança, para Presidente Prudente, localidade em que faleceu em 2014, deixando a viúva e 2 filhos - conforme a certidão de óbito de fls. 3.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão foi entregador de jornais, trabalhou no comércio e também como motorista de uma transportadora, até ser aprovado em um concurso público para servir ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER/SP, onde totalizou 31 anos de experiência.

Como salientou o autor, “por onde passava, Sérgio levava sua música, sertanejo raiz, o estilo que marcou sua personalidade, talvez porque as músicas falassem sobre o sertão, sabre a simplicidade. Pelos relevantes serviços prestados à comunidade prudentina, é mais do que justa a homenagem ora pretendida.”
Acrescentamos que, com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP (fls. 7), corrigindo a identificação e a localização da referida obra viária, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o mencionado substitutivo.

Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 273, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Gileno Gomes – Relator
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a proposição na sua forma original.

Sala das Comissões, em 4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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