PARECER N° 1231, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 124, DE 2017.
De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Maria Magdalena de Araujo Mançanares” à passarela metálica localizada no km 227,430 da Rodovia Governador Adhemar Pereira de Barros – SP 342, em São João da Boa Vista. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Nascida no próprio Município no qual está localizada a passarela que se pretende denominar, a homenageada foi professora primária também na mesma cidade, alfabetizando crianças de variadas idades. Exerceu o magistério, ainda, em duas escolas rurais e ali, em meio à comunidade rural, ajudou, amparou e socorreu pessoas necessitadas em suas diversas dificuldades. As salas de aula só deixaram de fazer parte da vida da Sra. Maria Magdalena quando nasceu o seu quinto filho.

Em 1970, a homenageada passou a residir, juntamente com sua família, em Águas da Prata, “onde participou ativamente de trabalhos voluntários, inclusive assumindo a presidência do Serviço de Obras Sociais e do Asilo de Águas da Prata, dos quais se afastou em 1994 por motivos de saúde.” 

A homenageada deixou família e amigos em 1995, em decorrência de um câncer. A trajetória da Sra. Maria Magdalena reflete a doação ao próximo e é, segundo o autor da proposta, “de mister relevância para a cidade de São João da Boa Vista e região”, motivo pelo qual consideramos justa a homenagem e concordamos com o prosseguimento do projeto.

Por fim, resta dizer que também somos favoráveis à alteração realizada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, por meio do substitutivo proposto, corrigiu o nome da via na qual a passarela se localiza.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 124, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a propositura em sua forma original.

Sala das Comissões, em  4/10/2017.

a) João Caramez – Presidente
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