
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 784, de 2017 

AUTOR: Deputado André do Prado

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Presbiteriana da Graça – APG, com sede no Município de Mogi das Cruzes.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Declaração de idoneidade moral dos membros da Diretoria da unidade localizada em Biritiba Mirim, caso não sejam os mesmos que compõem a Diretoria da sede (Mogi das Cruzes).

II – Demonstrativo de receitas e despesas (DRE), referente ao período de 2016, da unidade localizada em Biritiba Mirim, caso o demonstrativo já apresentado e publicado (fls. 52 dos autos) não esteja consolidado, integrando todas as unidades.

Cumpre lembrar que, segundo dispositivo da Lei n.º 2.574/80, esse demonstrativo deverá ser publicado pela imprensa (jornais, podendo ser inclusive de pequena circulação) ou, alternativamente, apresentada cópia autenticada da referida publicação. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI

               Relator
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