PARECER N° 1528, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 263, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe inclui, no Calendário de Eventos deste Estado, a “Semana Estadual de Prevenção e Conscientização dos Males causados pela Endometriose”, a ser realizada na primeira semana do mês de março.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.

Na endometriose, o endométrio, que é a mucosa que reveste a parede interna do útero, se implanta fora da cavidade uterina, principalmente na região abdominal, incluindo ovários, trompas, bexiga, intestino e superfície externa do útero. A dor pélvica e a infertilidade são sinais, e também consequências, bastante comuns que levam a mulher a procurar um médico, ter um diagnóstico e tratar a doença. Os sintomas, entretanto, podem não ocorrer em algumas mulheres, e por essa razão é imprescindível a consulta periódica ao ginecologista que, por meio de exames, constata a doença mesmo quando ela não dá sinais logo de início. 

Os tratamentos disponíveis vão desde medicamentos a cirurgias, sendo o médico o responsável por avaliar o grau da doença e a opção que mais se encaixa para cada paciente. O controle da endometriose é possível e, para isso, nada mais conveniente que instituir uma semana destinada à prevenção e conscientização da doença, como fez a propositura. Só podemos afirmar que a ideia é, sem dúvida, muito positiva.

Positivo também é o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que fez pequena alteração na proposta para que ficasse em harmonia com o disposto no Regimento Interno desta Casa (artigo 33, II, c).

Diante do exposto, por representar medida extremamente positiva no cuidado da saúde das mulheres, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 263, de 2017, de maneira conclusiva.

a) Carlos Neder – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR e prejudicado o projeto na forma original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  24/10/2017.

a) Analice Fernandes – Presidente

Doutor Ulysses – Hélio Nishimoto – Analice Fernandes – Carlos Neder – Itamar Borges – Milton Vieira 

