MOÇÃO Nº 96, DE 2017

A presente moção visa a aplaudir e congratular-se com o empresário Washington Umberto Cinel, empresário de sucesso e fundador da Gocil, uma das maiores e mais representativas empresas do setor de serviços e segurança do país. 

A Gocil está há 30 anos no segmento de segurança e limpeza, com uma estrutura que conta com mais de 23.000 colaboradores, alocados em 3.500 pontos de atuação, garantindo a segurança de mais de 1.000 clientes pelos principais estados do Brasil, gerando empregos mesmo na atual crise por que passa o Brasil. 


Apreciador da Bíblia, o fundador da Gocil refere-se a 1ª Corinthios 13 para falar do grande “combustível” que, segundo ele, “deve estar sempre inserido em uma empresa e na relação capital e trabalho de qualquer empreendimento”, o AMOR. 


Para ele, a síntese do sucesso está na humildade, diligência, decisão, amor, tolerância, paciência, entusiasmo, cooperação, disciplina e fé. 

  
Seus valores espirituais se sobrepõem aos materiais.  Washington acredita que o dinheiro é um meio, não o fim, o resultado do trabalho, e  que o sucesso está em se fazer o que se gosta, com dedicação, comprometimento, e senso de equipe.  Tratar bem as pessoas sempre fez parte de sua vida, principalmente os mais simples e modestos. “O ser humano não é coisa. Tem alma, coração.” Sorridente, não lhe faltam amigos e a quem abraçar. 

Todos seus funcionários são merecedores do seu afeto e respeito. “Hoje, para ser um grande empresário, se você não tiver a capacidade de delegar, não deve nem empreender. Ninguém consegue tocar nada sozinho. A empresa é uma equipe. É preciso ter as pessoas certas nos lugares certos.”, diz Washington.

Como pai e marido, Washington não mede esforços para expressar seu amor. Sua vida é o retrato de um relacionamento familiar saudável e firme. 

Em 2014, foi indicado pela Ernest Young ao prêmio EY Empreendedor do Ano, por estar entre os maiores empresários empreendedores do país. 

Washington Umberto Cinel é um empresário diversificado, tendo conseguido uma referência na pecuária nacional, com o projeto Brangus Brasil. 

Homem observador e consciente da realidade do povo brasileiro, participa de campanhas humanitárias. “O mundo moderno exige que prestemos atenção em nosso planeta, nas pessoas e na sociedade”, diz Washington, quem participa de incentivos ao esporte e à cultura, como transformadores positivos do caráter das pessoas. 

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso a Washington Umberto Cinel pela sua brilhante trajetória de vida, pelo exemplo de empresário, contribuindo para a geração de empregos em nosso estado. 

Sala das Sessões, em 4/10/2017.
a) Campos Machado

