
INDICAÇÃO Nº 
3544
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine as devidas providências para que seja mantida a atribuição de Cartografia do Estado de São Paulo junto à EMPLASA – Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano S/A. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que por decisão do Governo do Estado, visando evitar ações e gastos superpostos pelos entes estaduais, a Emplasa assumiu há apenas dois anos o Sistema Cartográfico Estadual – SCE-SP (Decreto n.º 61.486/2015) , e a implantação e coordenação do Programa de Infraestrutura de Dados Espaciais para o Estado de São Paulo (IDE-SP); 

Considerando que há mais de 40 anos a Emplasa opera e mantém o Acervo Cartográfico para o Governo do Estado e gerencia as bases cartográficas e dados temáticos geoespaciais disponibilizando-os a discentes, docentes, prefeituras municipais, inúmeros órgãos da administração direta e indireta do Governo do Estado, bem como a instituições de reconhecimento nacional como o IBGE, INPE, EMBRAPA, INCRA e IBAMA; 

Considerando que investimentos têm sido efetuados pelo Governo e pela Emplasa há mais de uma década, em hardware, software, redes, servidores e Sistemas de Compartilhamento de Dados Geoespaciais, estando toda a estrutura em pleno funcionamento; 

Considerando que desde sua fundação a Emplasa dedica-se ao planejamento metropolitano dentro do Estado de São Paulo e atualmente coordena o processo de elaboração de quatro Planos de Desenvolvimento Urbano Integrados – PDUIs. O conhecimento acumulado ao longo dos anos a torna a instituição mais capacitada para realizar o acompanhamento e o controle das determinações que serão estabelecidas pelos Planos, bem como para analisar as relações entre as diversas regiões metropolitanas e aglomerações urbanas. Para desenvolver o complexo trabalho de planejamento urbano, a Emplasa utiliza-se da Cartografia como instrumento fundamental. 

Considerando por fim em respeito ao histórico das ações realizadas ao longo destes 40 anos na área de Cartografia e Planejamento e, buscando minimizar custos, chamamos a atenção para a importância de manter as atribuições de Cartografia, de todo o território do Estado de São Paulo, na Emplasa. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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