MOÇÃO Nº 101, DE 2017

Considerando que a categoria dos Agentes Penitenciários do Estado de São Paulo e de outros estados da federação seria beneficiada com a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 14/2016;

Considerando que esta PEC iguala os direitos dos Agentes Penitenciários aos dos Policiais Militares, o que é benéfico pois estão todos enquadrados dentro dos mesmos parâmetros nos estados;

Considerando que a PEC também libera as polícias civis e militares da guarda e escolta de presos, deixando efetivamente para os agentes penitenciários tais prerrogativas;

Considerando que esta liberação constituirá em economia aos cofres do Estado de São Paulo, que de forma corriqueira se utilizam de policiais militares para escolta de presos dentro do Estado;

Considerando que os policiais militares quando em função de escolta de presos em todo o estado ficam alijados das funções de efetivo policiamento;

Considerando que a proposta em votação em Brasília tira do “limbo” a categoria de Agentes Penitenciários em todo o país;

 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Senador Eunício de Oliveira, Presidente do Senado Federal, e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que envidem esforços para que se conclua a votação da PEC 14/2016 – Criação das Polícias Penitenciárias Federal, Estadual e Distrital.

 

Sala das Sessões, em 18/10/2017.
a) Clélia Gomes
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