PROJETO DE LEI Nº 969, DE 2017

Denomina "Delegado de Polícia Dr. Evandro Evaldir de Assis Lima" a Delegacia de Polícia de Ribeirão Pires.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Delegado de Polícia Dr. Evandro Evaldir de Assis Lima” a Delegacia de Polícia de Ribeirão Pires.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A propositura visa homenagear o Dr. Evandro Evaldir de Assis Lima, filho de Gustavo Fagundes de Lima e Maria de Assis Ribeiro Lima, nascido aos 02 de fevereiro de 1935 na Cidade de Condeúba –BA além de residir em Cidade Natal, também morou em Belo Horizonte –MG até que mudou-se com seus pais e irmãos para São Paulo, onde se casou com Benedicta Gertrudes Vieira de Lima, em 24 de dezembro de 1958 e desta união  tiveram quatro filhos, (Evandro Augusto, Gustavo Luis, Guilherme Cesar e Helena, sete neto e três bisnetos.

Seu contato como o mundo jurídico iniciou-se quando exerceu por alguns anos o cargo de Escrevente Técnico junto ao Fórum João Mendes em São Paulo, incentivando-o a prestar vestibular para o curso de Direito, ingressando na Faculdade Católica PUC-SP, e posteriormente transferiu-se para a Faculdade de Direito do Vale do Parnaíba, em São José dos Campos, onde formou-se em 1966. Formando exerceu a advocacia na Capital por alguns anos e incentivado por colegas prestou concurso público para Delegado de Policia, ingressando em meados de 1969.

Iniciou sua careira na Cidade de Mauá, exercendo o cargo de Delegando de Policia assistente. Durante a Copa do Mundo de 1970, teve que reforçar o policiamento de cidade vizinha que era Ribeirão Pires, sendo este seu primeiro contato com a cidade e posteriormente mudou-se com a família no ano de 1973, quando assumiu a titularidade de Ribeirão Pires, inclusive conseguindo junto ao DETRAN –SP que fosse instalado no Município a 183ª CIRETRAN, possibilitando aos munícipes a aquisição da Carteira Nacional de Habilitação na própria cidade. Devido aos relevantes serviços prestados,  foi agraciado meados de 1977 pela Câmara Municipal com o título de “Cidadão Ribeirãopiense”   

Ressalta informar que as promoções e mudanças são constantes na Policia Civil, razões estas que o fez titular por duas vezes como titular de Ribeirão Pires totalizando quase uma década, bem como nas Setes Cidades do Grande ABC Paulista, nunca deixando de residir em Ribeirão Pires, mesmo após sua transferência para a capital onde encerrou sua carreira, aposentando-se em janeiro de 2005, tendo como orgulho seus filhos Evandro Augusto e Helena que seguiram a mesma profissão, sendo que o primeiro é delegado de policia titular de Ribeirão Pires e a segunda é titular na Delegacia de Defesa  da Mulher -DDM em Mauá.

Contudo, após aposentar-se, descobriu que estava com leucemia mielóide aguda, após dois anos de tratamento intensivo, veio a falecer em 11 de novembro de 2007, sendo sepultado no cemitério São José em Ribeirão Pires.

Diante do exposto, e os relevantes serviços prestados à sociedade, a propositura merece prosperar homenageando o “Dr. Evandro Evaldir de Assis Lima” denominando a Delegada de Polícia” a Delegacia de Polícia de Ribeirão Pires, contando com os Nobres Pares desta Egrégia Casa Legislativa para a aprovação desta iniciativa.
Sala das Sessões, em19/10/2017.
a) Carlos Bezerra Jr. - PSDB

