
PROJETO DE LEI Nº 970, DE 2017
Denomina "Joel Paulino Alves" a passarela localizada no km 317 da Rodovia Anhanguera – SP-330, em Ribeirão Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se "Joel Paulino Alves”, a passarela localizada no km 317 da Rodovia Anhanguera – SP 330, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
JOEL PAULINO ALVES, Filho de Francisco Paulino Alves e Conceição Medeiros Alves, nasceu em 20 de agosto de 1946, em Ribeirão Preto.

Trabalhador de pouco estudo, mas sempre obediente e organizado, Joel Paulino Alves, de família humilde mas honrada, seguiu os passos de seu pai Francisco, sempre esforçado ajudando na lida com as tarefas do dia a dia e sempre opinando nas decisões da família quanto ao sustento e educação.

Casou-se em 07 de janeiro de 1967, com a senhora Maria Auxiliadora Barizza e tiveram duas filhas e um filho. Nessa época de vida difícil Joel Paulino Alves trabalhava com afinco para garantir o sustento da sua família vendendo tijolos, fazendo pequenos fretes, assim começava a trajetória vitoriosa de Joel Paulino Alves em Ribeirão Preto.

Homem integro, foi um dos Fundadores da Igreja Metodista Wesleyana em Ribeirão Preto, onde participava ativamente das atividades, onde serviu como Presbítero, se preocupando com a divulgação do Evangelho de Jesus Cristo, solidariedade e amor ao próximo, além de participar ativamente das decisões empresariais do município de Ribeirão Preto.

Viveu de maneira simples, criando seus filhos (Gislaine, Joelma e Rodrigo) e netos. Empreendedor nato contribuiu para o progresso de Ribeirão Preto, gerando empregos e levando o nome da cidade onde nasceu e sempre viveu.
Joel Paulino Alves descansou no Senhor aos setenta anos, no dia 01 de abril de 2017.

Diante do exposto, e os relevantes serviços prestados a sociedade, a propositura merece prosperar homenageando Joel Paulino Alves ao denominar a passarela localizada no km 317 da Rodovia Anhanguera – SP-330, em Ribeirão Preto, contando com os Nobres Pares desta Egrégia Casa Legislativa para a aprovação desta iniciativa.
Sala das Sessões, em 19/10/2017.

a) Carlos Bezerra Jr. - PSDB

