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Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento do Professor e Advogado Augusto Cesar Casseb.

Requeiro, ainda que desta manifestação se dê ciência aos seus familiares na pessoa do Reitor do Centro Universitário do Norte Paulista – UNORP  Professor Doutor Eudes Quintino de Oliveira , na Rua Ipiranga, 3460 – Jardim Alto Rio Preto – São José do Rio Preto – SP – CEP: 15020-040.
JUSTIFICATIVA

Nascido em Paraíso em 23 de dezembro de 1942, Augusto Cezar Casseb se formou em Matemática pela Universidade de Ribeirão Preto (Unaerp) e em Direito pela Fadir (atual Unirp).

Casseb era presidente da Sociedade Assistencial de Educação e Cultura (mantenedora da Faculdade Rio-pretense de Filosofia, Ciências e Letras - Farfi e da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas - Facisa, agrupadas sob a denominação de União das Faculdades do Norte Paulista - Unorp).] desde 1972.

Cezar foi também diretor administrativo da Farfi desde 1972, da Facisa desde 1995, do Colégio Sistema Positivo desde 1976 e era diretor-geral e administrativo da Unorp desde 1997. Entre 1986 e 2005, foi diretor da Folha de Rio Preto e em 1984, fundou e dirigiu a Rádio Centro-América.

Na política, Cezar foi presidente municipal do extinto PFL em 1996 e Secretário Municipal da Indústria e Comércio entre 1997 e 1999. Casseb atuou, ainda, como conselheiro da Associação Comercial e Industrial (Acirp) de 1984 a 1988 e foi diretor da Associação de Jornais do Interior ( Adjori), do Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do Estado de São Paulo e presidente do Sindicato das Entidades Mantenedoras do Estado de São Paulo em Rio Preto e região. 

Grande empreendedor
Para o historiador rio-pretense, Lelé Arantes, Cezar Casseb era um homem bastante polêmico quando se tratava de política. "Ele não era de medir as palavras sobre aquilo que acreditava e defendia com muita garra, um liberal convicto", disse.

Na trajetória profissional, Arantes definiu o Casseb como um grande empreendedor. "Foi um homem que há 40 anos veio para Rio Preto, montou uma faculdade, transformou ela no que é hoje e teve vários negócios, como a rádio Centro América e a Folha de Rio Preto, junto ao irmão", destacou o historiador.

"A cidade perdeu hoje um grande homem e grande empreendedor e eu perdi um amigo, que tenho dividia de gratidão", finalizou Arantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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