PROJETO DE LEI Nº 1003, DE 2017

Dá a denominação  de "José de Oliveira" à rotatória localizada na Rodovia SP-304 (Geraldo de Barros), Km 186+350 metros. - município de São Pedro/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José de Oliveira” a rotatória localizada na Rodovia SP-304 (Geraldo de Barros), Km 186+350 metros, Município de São Pedro/SP. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José de Oliveira, conhecido como Zé Mandu, nasceu no dia 14 de janeiro de 1919, na cidade de Mombuca.

 Logo jovem, foi morar e buscar trabalho na área rural de São Pedro, no alto da serra, onde casou-se com Tercília Gomes de Oliveira (falecida). 

Dono de uma pequena propriedade perto do bairro dos Gomes, trabalhou como lavrador, plantando arroz, feijão, milho, café e outros. Com apoio dos próprios filhos, Léia, Alceu (falecido), Ercília, Carmem, Daniel, José, Sebastião e Luiz de Oliveira (falecido) viveu de forma harmoniosa, sempre com bastante fartura de alimentos produzidos pela família. 

Homem cristão e de muita oração, criou os filhos segundo a Palavra de Deus (Bíblia). 

Sempre nos cultos e eventos da Igreja Presbiteriana Boa Vista do Jacaré, Zé Mandu era conhecido por seu jeito calmo e sereno de falar e resolver as situações do dia a dia. 

Em 2012, com 93 anos, após uma semana de bastante bate papo com os filhos e netos, Zé Mandu morreu dormindo.

 Em uma de suas últimas conversas com o neto e pastor da Igreja Presbiteriana Boa Vista do Jacaré, Aguinaldo Oliveira, disse que estava cansado, que já tinha cuidado dos seus filhos e tinha a certeza de que todos estavam bem. "Já fiz a minha parte. Meus filhos estão bem, graças a Deus. Agora estou cansado e quero encontrar com Jesus Cristo", afirmou ao neto, deixando uma mensagem de esperança aos que realmente creem no amor e salvação por meio de Jesus Cristo. 

Seu nome nos é trazido pelo amigo Vereador de São Pedro, Roberson Pedrosa de Oliveira, conhecido como Robinho. 

Sala das Sessões, em 31/10/2017.
a) Junior Aprillanti - PSB

