PARECER N° 1739, DE  2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 854, DE 2016.
De autoria do nobre Deputado Marcos Damasio, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Governo do Estado a implantar Centros de Alta Resolutividade (CARE) – nos moldes do implantado no Hospital Pérola Byington – para o diagnóstico do câncer de mama em hospitais regionais estratégicos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175ª a 179ª Sessões Ordinárias, de 29 de novembro a 5 de dezembro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Entendemos que a iniciativa merece prosperar, uma vez que a implantação desses centros tem o condão de melhorar a qualidade de vida das mulheres acometidas com o câncer de mama. 

Sabemos que o câncer de mama tem incidência crescente sendo a principal causa de morte por neoplasia nas mulheres brasileiras. Segundo estimativa do Ministério da Saúde do Brasil, são estimados cerca de 76.290 casos novos em 2014. A principal causa da grande proporção de casos avançados é o longo tempo de espera para o diagnóstico dos nódulos palpáveis e início do tratamento que é superior a 120 dias. (http:hospitalperola.com.br/cancer-de-mama.php). Acesso em 23/05/2017).

Resta claro que o diagnóstico precoce do câncer de mama aumenta bastante as chances de tratamento e cura.

Nesse sentido o Hospital Pérola Byington, com o apoio da Secretaria Estadual da Saúde de São Paulo, implementou um tratamento diferenciado no Centro de Alta Resolutividade (CARE) com a utilização de 5 mamógrafos e sala para realização de biópsias ambulatoriais acoplada ao serviço de patologia para diagnóstico citológico imediato. Como parte desse programa o hospital capacitou médicos especialistas em atendimento resolutivo para a realização de biópsias por ultrassom.

A efetividade desse programa pode ser medida pela redução do tempo para diagnóstico de 90 dias para 4 horas e pela redução de casos avançados de 44,8% (quarenta e quatro inteiros e oito décimos por cento) para 25,7% (vinte e cinco inteiros e sete décimos por cento). 

Em função de todas essas questões, notamos que a implantação de Centros de Alta Resolutividade (CARE) para o diagnóstico do câncer de mama em hospitais regionais estratégicos, tem o condão de diminuir o tempo de diagnóstico e reduzir os casos avançados dessa doença, contribuindo, sobremaneira, para a saúde das mulheres que sofrem de câncer de mama.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 854, de 2016.

a) André do Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  4/7/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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