
PARECER Nº 1629, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2016
De autoria do nobre Deputado EDMIR CHEDID, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Professor João Ernesto de Almeida Vanni” a Escola Estadual Localizada no bairro Jardim Águas Claras, em Bragança Paulista.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias (04/02 a 15/02/2016), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, porém com substitutivo.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no § 4º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o professor João Ernesto de Almeida Vanni.
Observa-se em sua biografia, que em seus 69 anos vividos intensamente dedicou-se mais da metade a arte de ensinar, o que fez da melhor forma possível pois era um professor nato. Não ensinou somente física, ensinou como ser integro e honesto. Formou além de farmacêuticos, biólogos, pessoas honradas, dignas, de caráter moldados pelo seu exemplo de vida.
Sendo assim, nada mais justo que se homenageie o ilustríssimo professor Joao Ernesto de Almeida Vanni.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de ensino.
Informamos também que consta dos autos a manifestação da Comunidade com abaixo assinado.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 005/2016, com o respectivo substitutivo apresentado pela Comissão, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto, como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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