PARECER Nº 1645, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2012
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão da Comissão de Educação e Cultura, ratifico a manifestação de folhas 20 e 21, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n. 45, de 2012.
a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Marco Vinholi – Rita Passos – Fernando Cury – Welson Gasparini – Gilmaci Santos – Luiz Turco
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Samuel Moreira, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Professor Manoel Patrício do Nascimento” à Escola Estadual Parque Residencial 24 de Maio, localizada em Botucatu.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Professor Manoel Patrício do Nascimento, nascido em 1932, no Município paulista de Manduri.
A personalidade em questão diplomou-se nos cursos de Formação Profissional de Professores Primários no Instituto de Educação Sedes Sapientiae, em Avaré e de técnico de mecânica de máquinas na Escola Industrial Dr. Armando Salles Oliveira, em Botucatu. Também se licenciou em Pedagogia e Administração Escolar na Faculdade de Ciências e Letras de Avaré.
Em sua vida profissional, atuou como professor, diretor, supervisor e delegado de ensino. Trouxe o curso supletivo para escolas de Botucatu, beneficiando a população da região, inclusive funcionários da UNESP – Universidade Estadual Julio de Mesquita Filho.
Foi ainda eleito Vereador em Botucatu, onde conseguiu a implantação de uma creche e de um posto de saúde no Bairro Alto. Faleceu em 2011, deixando como exemplo a dedicação à família, amigos e comunidade. Em sua trajetória, mostrou-se pessoa íntegra e trabalhadora, motivos pelos quais conquistou o respeito daqueles que o conheceram.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de ensino (fls. 16).

Informamos também que consta dos autos a manifestação do Conselho daquela unidade de ensino a favor da denominação pretendida (fls. 8).
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 45, de 2012.
a) Edmir Chedid

