
PARECER Nº 1862, DE 2017

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 390, de 2010

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Linha 1 – Prefeito Faria Lima” à Linha 1 da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ, na Capital.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou pela constitucionalidade, juridicidade e legalidade do mesmo, sendo portanto, favorável à aprovação.

Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, sendo devolvido sem voto e redistribuído a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos, a fim de ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, c/c artigo 33, II, “B”, do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o ex-prefeito de São Paulo, José Vicente de Faria Lima, nascido no Rio de Janeiro e que teve uma atuação marcante, por seu dinamismo, com a realização de obras que alteraram o perfil da cidade, bem como na realização de projetos sociais pioneiros e de grande relevância.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 390, de 2010.

É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21/11/2017.

a) Paulo Correa Jr – Presidente
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