
PARECER N° 1860, DE 2017

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 703, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva declarar o Município de Jaboticabal como “Capital do Amendoim”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Após, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, sem emendas.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais para ser apreciada nos termos do § 6º do artigo 31 do regimento citado.
Na qualidade de relator designado, verificamos que o projeto deve prosperar, uma vez que em Jaboticabal, tal qual informa o autor em sua justificativa, tem uma produção, em média, de 500 sacas de grãos por alqueire, e é responsável por 50% da exportação nacional de amendoim, o que evidencia o destaque do Município no setor, não só no Estado, mas também em âmbito nacional.
Com isso, o Município é um dos grandes responsáveis por alavancar a economia da região, fortalecendo os agricultores locais e promovendo o crescimento do agronegócio.
Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 703, de 2017.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/11/2017.

a) Paulo Correa Jr – Presidente

Clélia Gomes – Hélio Nishimoto – Marcio Camargo – Carlos Neder – Marta Costa – Paulo Correa Jr – Junior Aprillanti – Davi Zaia – Coronel Telhada 


