PARECER Nº 1610, DE 2017

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÓMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 144, DE 2017
De autoria da Deputada Leci Brandão, O projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado, a Festa de São Pedro do Quilombo de São Pedro, que se realiza no mês de julho, no Vale do Ribeira.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a iniciativa é benéfica àquele Município e ao Estado de São Paulo, por incluir no Calendário Turístico do Estado, uma festa já consagrada há quase 100 (cem) anos, sendo que a renda dela obtida é anualmente utilizada para investimentos em cultura, lazer e formação comunitária, com o escopo de preservar a cultura quilombola e bem estar dos moradores da região do Vale do Ribeira.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 144 de 2017.

É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Itamar Borges – Presidente
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