PARECER Nº 1942, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 908, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe Determina que a música caipira de raiz seja incluída na Virada Cultural do Estado de São Paulo.

A propositura esteve em pauta da 188ª a 191ª  Sessões Ordinárias de  16/12 a 21/12 de 2016, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Tendo decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça e Redação para ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável.

Cabe agora a esta COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 908/2016, analisar a matéria, conforme o previsto no artigo 31 do inciso II e § 4º,  ambos do Regimento Interno Consolidado.
A música do Brasil é uma das expressões mais importantes da cultura brasileira. Formou-se, principalmente, a partir da fusão de elementos europeus, indígenas e africanos, trazidos por colonizadores portugueses e pelos escravos. A Musica Caipira sem duvida é um ritmo de musica tradicional do nosso  país,e sendo incluida na Virada Cultural e ira valorizar o evento, tornando-o cada vez mais completo.
Por todo o exposto, concordamos com a proposta do nobre deputado Gil Lancaster em propor que a Música caipira seja incluída na Virada Cultural, sendo totalmente favorável ao Projeto de Lei nº 908/2016.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  28/11/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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