
Emenda aglutinativa nº 2, ao Projeto de lei nº 136, de 2017
Altera dispositivos da Lei nº 8.074, de 21 de outubro de 1992, que cria o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e o Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras providências.
Com fundamento no inciso IV do artigo 175 do Regimento Interno e tendo por base a emenda de números 1, dá-se nova redação ao artigo 2º, § 6º do Projeto em epigrafe:
“Artigo 2º – O artigo 3º da Lei nº 8.074, de 21 de outubro de 1992, passa a vigorar com a seguinte redação:

§ 6º – O mandato dos membros do Conselho será de 2 (dois) anos, permitida impreterivelmente 2 (duas) reconduções.”
JUSTIFICATIVA
Visto a extrema importância do serviço executado pelo CONDECA, entende-se que o prazo das 02 (duas) reconduções permitirá que o gestor atenda aos interesses e necessidade que o trabalho exige. Analisando o volume de trabalho destinado ao Conselho, bem como a importância do atendimento ao interesse público, o prazo estipulado permitirá ao Conselho estipular e executar os projetos de trabalhos elaborados.

Tem como uma de suas principais atribuições a participação na elaboração das políticas de atendimento à criança e ao adolescente. Para isso, busca envolver o governo e a sociedade em discussões profundas sobre os problemas e os desafios nessa área. Estimular a criação de ações inovadoras para assegurar os direitos de crianças e adolescentes é outra de suas atribuições.
Sala das Sessões, em 28/11/2017.
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