EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1060, DE 2017
Modifica os seguintes dispositivos do projeto de lei em epígrafe:

I – Dê-se à ementa da proposição a seguinte redação:

“Dispõe que os Policiais Militares Rodoviários devem evitar, dentro do possível, fiscalizar as rodovias estaduais posicionando-se de maneira oculta aos condutores com a finalidade de aplicar sanções de trânsito.” (NR)

II – Dê-se ao artigo 1º e seu parágrafo único a seguinte redação:

“Artigo 1º- Os Policiais Militares Rodoviários devem evitar, dentro do possível, fiscalizar a velocidade dos veículos nas rodovias estaduais posicionando-se de maneira oculta aos condutores com a finalidade de aplicar sanções de trânsito. 

Parágrafo único – O disposto no caput aplica-se aos Policiais Militares Rodoviários no uso de suas atribuições tanto mediante emprego de dispositivos de radares manuais, no caso de infrações envolvendo excesso de velocidade, quanto no emprego de radares móveis e aplicação de multa por meio manual.” (NR)

JUSTIFICATIVA


A presente emenda justifica-se em razão de que, em determinados locais nas rodovias estaduais de contundente reincidência nas infrações de trânsito, ou mesmo em casos de disputas de corridas proibidas de veículos na pista, denominadas ‘rachas”, a ostensividade dos policias rodoviários, nesses casos, inviabilizaria a punição de infratores que colocam em risco a vida de pessoas inocentes, e contra quem só medidas de fiscalização, autuação e recolhimento de veículos e documentos, conforme o caso, levarão a bom termo a missão da Polícia Militar Rodoviária, cujo trabalho objetiva a garantia da ordem pública e a inviolabilidade do direito à vida, este último, em especial, constituindo-se em direito previsto no caput do artigo 5º da Constituição Federal, e que tem primazia sobre os demais.

Sala das Sessões, em 24/11/2017.
a) Coronel Camilo

