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SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
GABINETE DO SECRETÁRIO


São Paulo, 22 de novembro  de 2017.
Ofício G. S. nº 6.630/2017
Proc. SIALE nº 1314/2017
Prezado Senhor,

Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 3548/2017), que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, a Indicação Parlamentar nº 3548 de 2017, de autoria do Deputado Pedro Tobias, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Governador, a liberação de recursos financeiros  no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para a reforma do prédio do Instituto Adolfo Lutz de Bauru (Centro de Laboratórios Regionais – CLR II).
Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Controle de Doenças – CCD, órgão competente desta Pasta, tenho a esclarecer:

· a  reforma física do prédio do IAL Bauru é uma necessidade premente para que possa dar o suporte às ações regionais de Vigilância em Saúde do Estado; 
· a estimativa de preços do projeto aponta para um custo atual de R$ 1.060.118,57 e esses recursos devem estar contidos no orçamento desta Secretaria de Estado da Saúde para o exercício de 2018; 
· não foi possível a inclusão de valores de expansão para esta finalidade na Proposta Orçamentária Setorial/2018, no entanto é possível que emenda parlamentar ao Projeto de Lei (PLOA/2018) seja apresentada pelos senhores deputados para dar conta da referida reforma.  

                   Considerando o exposto, esta Secretaria de Estado da Saúde é favorável ao presente Projeto de Lei, desde que os recursos financeiros sejam destinados através de emenda parlamentar.

Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

(original assinado)

DAVID EVERSON UIP

Secretário de Estado da Saúde
Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL SCHEIBLICH RODRIGUES
DD. Subsecretário de Assuntos Parlamentares.
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