
PARECER Nº 1847, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 330, DE 2016
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a criação e instalação do curso de Gestão de Políticas Públicas na unidade da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, em Franca.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura emitir parecer quanto ao mérito do projeto em análise.
Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura tem por intuito a implementação do curso de graduação de Gestão de Políticas Públicas, no Campus de Franca da UNESP, com a finalidade de formar profissionais aptos a desenvolver o diagnóstico, o planejamento, a execução e a avaliação de ações e políticas do Estado, a partir do exame das especificidades dos setores público e privado, bem como de seus ramos de atividade.
Afinal, o Estado deve delinear e realizar políticas públicas conforme a realidade e as necessidades de sua população, de modo a lhe propiciar melhorias em áreas como educação, saúde, habitação, segurança e lazer, elevando sua qualidade de vida.
Franca congrega uma população de mais de 340 mil pessoas (segundo estimativa do IBGE para 2015) e, além de sua expressiva produção de café, voltada, sobretudo, à exportação, destaca-se também por sua significativa indústria calçadista, consagrando-se como a “Capital Nacional do Calçado Masculino”. Inclusive, o Município abriga um dos mais modernos polos industriais do Brasil, nos ramos de confecção, fundição, metalurgia, joalheria, cosméticos, móveis, alimentos e bebidas, gerando empregos e renda para a localidade e região.
Portanto, diante dessa dinâmica economia e de sua importância para o Estado, Franca deve abrigar o curso em questão, a fim de sediar, no interior paulista, uma graduação de qualidade que forme indivíduos capazes de pensar e repensar políticas públicas viáveis e eficazes, destinadas ao bem-estar da população.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação de Projeto de Lei nº 330, de 2016.
a) Marcia Lia – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 18/10/2016.

a) Rita Passos – Presidente
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