
PARECER Nº 1703, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 146, DE 2016.
                                De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe  objetiva que as empresas que recebem benefícios ou isenções fiscais do Estado e as concessionárias públicas deverão reservar, no mínimo, 30% (trinta por cento) das vagas de estagio remunerado para alunos oriundos da rede publica estadual de ensino.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos idas correspondentes às 28º a 32º  Sessões Ordinárias (de 15/03 a 21/03/2016), sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável com proposta de emenda.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 5º do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade que as empresas que recebem benefícios ou isenções fiscais do Estado e as concessionárias públicas deverão reservar, no mínimo, 30% (trinta por cento) das vagas de estagio remunerado para alunos oriundos da rede publica estadual de ensino.

Concordamos com o  autor da propositura, quando em sua  justificativa enfatiza que o estagio é o primeiro  contato que a pessoa tem com o mercado de trabalho. Que ao estabelecer reserva de vagas para estagiários oriundos da Rede Publica estadual de ensino, as empresas beneficiadas pelo Governo do Estado, Estarão dando oportunidade de desenvolvimento ao aluno. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei  nº 146/2016, com a emenda  proposta pela CCJR.

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em  21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente

Rita Passos – Leci Brandão – Welson Gasparini – Carlos Giannazi – Marcia Lia – Gilmaci Santos – Adilson Rossi 
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