
PARECER Nº 1930, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 524, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe declara o Corpo Musical da Polícia Militar do Estado de São Paulo patrimônio histórico e social do Estado.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta recebendo uma emenda (fls. 07).
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente (fls. 09) ao projeto e à emenda nº 1.

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 4°, do Regimento Interno consolidado.
Verifica-se que a propositura tem por objetivo declarar o Corpo Musical da Política Militar do Estado de São Paulo patrimônio histórico e social do Estado. Nesse diapasão, a Emenda de número 1 aprimora o texto legislativo e portanto, deve ser acolhida.
Com efeito, sob o aspecto que nos compete analisar, referida homenagem é forma de reconhecimento do trabalho louvável desenvolvido pelo Corpo Musical da Polícia Militar de São Paulo.
Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 524, de 2016 e à Emenda de n° 1.
a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 21/2/2017.

a) Rita Passos – Presidente
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