
PARECER Nº 1631, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 656, DE 2016
De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Dona Geni Cunha” a Escola Estadual Bairro Cubatão, no município de Cananéia.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 02/09/16 a 09/09/16) não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a presente proposição legislativa visa homenagear a Senhora Geni Cunha em razão de seu reconhecido compromisso profissional com a unidade de ensino em questão, na qual iniciou suas atividades como professora eventual em março de 1980. Dois anos depois foi admitida em processo de seleção pública no cargo de servente na mesma escola. Em 1992 foi nomeada para o cargo de servente na E.E.P.S.G. Bairro Cubatão. Atuou no exercício da profissão até seu falecimento em 28 de fevereiro de 1995.
Destaca o autor, na justificativa da propositura, o zelo e a dedicação com que cuidava de seus afazeres na escola e o carinho e respeito com que sempre tratava os alunos.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0656, de 2016.
No entanto, visando adequar o texto original ao modelo utilizado em proposituras da espécie, seguindo o padrão técnico adotado por esta Casa, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 656, de 2016, a seguinte redação:
“Denomina “Geni Cunha” a Escola Estadual
do Bairro Cubatão, em Cananéia”.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Geni Cunha” a Escola Estadual do Bairro Cubatão, em Cananéia.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
a) Rita Passos – Relatora

Aprovado na forma do substitutivo da CEC, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto em sua forma original.

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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