PARECER N° 1708, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 187, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Semana de Prevenção e Conscientização sobre Fotodermatose”, a ser realizada, anualmente, na segunda semana do mês de dezembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias, de 12 a 19 de abril de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir no Estado a “Semana de Prevenção e Conscientização sobre Fotodermatose” com o fim de orientar a população sobre os sintomas e características dessa doença. 

A Fotodermatose é uma reação anormal da pele quando exposta à luz solar, são afecções relacionadas diretamente aos efeitos da luz solar, mais especificamente aos raios ultravioleta A e B.

Destacamos que, segundo o disposto na justificativa do autor, a doença é caracterizada por inchaços vermelhos, bolhas, ou pápulas acompanhadas por prurido intenso nas partes expostas do corpo, como pescoço, mãos e braços. O sintoma persiste por vários dias e se repete a cada exposição ao sol.

Essa doença tem como principal tratamento a prevenção, que consiste, basicamente, na utilização de protetor solar. A proteção aos efeitos dos raios solares impede que ocorram reações alérgicas.

 Em função de todas essas questões, notamos que, pelas implicações decorrentes da Fotodermatose, é de suma importância a conscientização da população sobre a utilização de protetores solares para prevenir o aparecimento da doença, contribuindo, sobremaneira, com a saúde pública do Estado de São Paulo.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação.

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 187, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em  4/7/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente

Cezinha de Madureira – Doutor Ulysses – Luiz Carlos Gondim – Milton Vieira – Marcos Martins – Carlos Neder 

