PARECER Nº 1623, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2016



De autoria do nobre Deputado Caio França, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Prefeita Elza Orsini de Carvalho” à Escola Estadual Bairro Nosso Teto II, em Registro. 



Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de dezembro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.



Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.



Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem à Senhora Elza Orsini de Carvalho.



Analisando a justificativa apresentada pelo autor, verificamos que a Senhora Elza possui uma biografia que faz jus a homenagem ora pretendida. 



A homenageada foi eleita Prefeita de Registro em 1983, permanecendo no cargo até o ano de 1989, nesse período pautou sua administração na atenção às obras sociais, especialmente na área da educação e da habitação.



A Prefeita construiu em seu mandato 20 pré-escolas e 7 escolas de primeiro grau, sendo a maioria na zona rural, construiu, também, a cozinha piloto onde eram preparadas, diariamente, as merendas escolares de 13 mil alunos



Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois a Prefeita Elza Orsini de Carvalho dedicou sua vida ao Município de Registro, contribuindo, por meio da construção de escolas, para a melhoria das condições de ensino no município. 



Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há denominação patronímica para a escola em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.



Informamos, ainda, que consta dos autos ata do Conselho de Escola com manifestação favorável a denominação pretendida.



Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos, de maneira conclusiva, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 865, de 2016.

a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Fernando Cury – Welson Gasparini – Rita Passos – Marco Vinholi – Carlos Giannazi – Luiz Turco – Gilmaci Santos 

