PARECER Nº 1864, DE 2017

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1262, DE 2014

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Estação Largo da Batata” à atual Estação Faria Lima da Linha 4 – Amarela da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 122a a 126a Sessões Ordinárias, de 12 a 18/09/2014, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, não tendo se manifestado dentro do prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 6º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A história de uma localidade fala muito sobre seu povo e pode explicar as crenças, os costumes e o conhecimento de uma sociedade. O Largo da Batata, em Pinheiros, é lugar marcante na história da cidade de São Paulo, e a origem de seu nome conta um pouco da cultura da região, valendo a pena, portanto, a transcrição da explicação registrada na justificativa da proposta:

“O comércio de batatas realizado no entorno do entreposto agrícola Mercado dos Caipiras, posteriormente nomeado Mercado Municipal de Pinheiros, deu origem ao apelido Largo da Batata para a vasta área que compreende o mercado, a Igreja, a praça e as avenidas do entorno do Largo de Pinheiros. Em 2012, por meio da Lei Municipal 15.615/12, o lugar passou a se chamar oficialmente Largo da Batata.”

Objetivando reestruturar e resignificar o local, o Largo da Batata passou por uma transformação, que foi, inclusive, objeto de concurso de arquitetura e urbanismo, no ano de 2001. Entre as obras públicas idealizadas para o bairro de Pinheiros estava a estação de metrô, inaugurada em 2010 e denominada Estação de Metrô Faria Lima, da Linha 4 – Amarela. É certo, portanto, que a região aqui comentada tem representação histórica, econômica, social e cultural, sendo instintivo pensar que a estação de metrô construída ali carregaria o nome Largo da Batata. 

Por outro lado, não se pode ignorar a importância do atual nome da estação de metrô, que prestigia importante político, que foi prefeito da cidade de São Paulo. Além disso, o ofício enviado pela Companhia do Metropolitano de São Paulo elenca os relevantes critérios adotados para a definição da nomenclatura das estações, e conclui sua argumentação com um importante alerta, a saber:

“A alteração da denominação deve ser objeto de cuidadoso planejamento físico-financeiro já que engloba a substituição de toda a comunicação visual, dos seus painéis e, em menor parcela, de todo o sistema metropolitano, exigindo adequações também na CPTM, impactando na comunicação dos terminais de ônibus urbano e rodoviário, implicando, sobretudo, em investimentos de expressiva monta cujos recursos devem ser adequadamente equacionados.”

Diante de dois obstáculos relevantes, e com o fim de harmonizar a ideia veiculada pelo projeto com os problemas surgidos, propõe-se, nesta oportunidade, adicionar as duas denominações, por meio do seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 1262, de 2014, a seguinte redação:

Denomina “Faria Lima – Largo da Batata” a atual Estação Faria Lima da Linha 4 – Amarela da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Faria Lima – Largo da Batata” a atual Estação Faria Lima da Linha 4 – Amarela da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Em face do exposto, só podemos nos manifestar, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1262, de 2014, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Clélia Gomes – Relatora
Aprovado, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 21/11/2017.

a) Paulo Correa Jr – Presidente

Marta Costa – Coronel Telhada (contrário) – Junior Aprillanti (contrário) – Davi Zaia (contrário) – Clélia Gomes – Carlos Neder – Marcio Camargo – Hélio Nishimoto (contrário) – Paulo Correa Jr 

