PARECER N( 1621, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 824, DE 2016

De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Maria Julia de França Silva” à Escola Estadual do bairro Boa Esperança, em Eldorado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Maria Julia de França Silva, que nasceu em 1943, em Eldorado, e veio a falecer em Pariquera-Açu em 2013, deixando o marido e 7 filhos.

Muito religiosa, ela integrava a Irmandade Nossa Senhora da Boa Esperança, das Filhas de Maria e Coração de Jesus e sempre participava das comemorações festivas e datas importantes da Igreja Católica.

A personalidade em questão passou a trabalhar como merendeira na referida unidade escolar, onde se destacou não apenas pelo sabor e qualidade de seus pratos, como também pelo carinho e dedicação que oferecia aos alunos, funcionários e também à comunidade.

Conforme destacou o autor em sua justificativa, “Maria Julia era muito mais que uma simples Merendeira. Tratava os alunos de forma especial. Preocupava-se com os mesmos e defendia que os alunos aprenderiam mais e não faltariam na escola se lá encontrassem uma boa  merenda, saborosa e de alto poder nutritivo. Para tanto, cultivava hortaliças variadas que enriqueciam a merenda e combatiam o raquitismo e anemia. Preocupava-se também com as professoras, fazendo chás de ervas que curavam desde dores até stress, café, bolinho e pães. Participava das comemorações de final de ano confeccionando lindos arranjos de flores do seu jardim. Preocupava-se com os menos favorecidos e necessitados. As sobras de merenda nunca eram desperdiçadas, pois a mesma sempre levava até a casa de uma família que ela mesma escolhia onde todos se fartavam.”

Diante de sua biografia e notória dedicação à comunidade local, acreditamos que a Senhora Maria Julia de França Silva deve ser agraciada com a justa homenagem almejada nesta propositura.

Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação (fls. 14).

Informamos também que constam dos autos termo do Conselho da Escola  favorável à denominação pretendida (fls. 10 e 11), documento comprovando o óbito da homenageada (fls. 9) e manifestação da Secretaria da Educação, confirmando que aquela unidade escolar se encontra apta a receber denominação patronímica (fls. 3).

Contudo, a fim de adequar o texto original ao padrão utilizado em proposituras da espécie, conforme técnica legislativa adotada por esta Casa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 824, de 2016, a seguinte redação:

“Denomina “Maria Julia de França Silva” a Escola Estadual do bairro Boa Esperança, em Eldorado.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Julia de França Silva” a Escola Estadual do bairro Boa Esperança, em Eldorado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 824, de 2016, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.

a) Fernando Cury – Relator

Aprovado o substitutivo proposto, ficando prejudicado o projeto como originalmente apresentado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Fernando Cury – Welson Gasparini – Rita Passos – Marco Vinholi – Luiz Turco – Gilmaci Santos 

