
PARECER Nº 1615, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 124, DE 2016
De autoria do nobre Deputado ROBERTO MASSAFERA, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Professor Doutor Segundo Carlos Lopes” à Escola Estadual do Jardim Icaraí, em Abaté.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias de 10/03 a 16/03/2016), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no artigo § 4º do artigo 31, I, cc artigo 33, II “h” na alínea “b”, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear Professor Doutor Segundo Carlos Lopes.
Observa-se em sua biografia, que foi o primeiro colocado nas escolas de soldados, cabos e sargentos atingindo em poucos anos o posto de 1º Sargento. Paralelo a uma promissora carreira militar, no período noturno cursava engenharia de agrimensura, curso este que concluiria, com sucesso, em meados da década de 70. Aprovado mais uma vez em primeiro lugar, desta vez no concurso para professores da Universidade Federal de São Carlos, se decide pela carreira acadêmica. A partir daí a pós-graduação seria apenas a consequência do sonho de uma vida. Vieram o mestrado e o doutorado concluídos com extremo sucesso e mais uma vez aprovado com os louvores de seus mestres.
Tornou-se Professor Doutor lecionando na Ufscar (Campus São Carlos e Araras) e na faculdade de Engenharia Logatti de Araraquara.
Foi atuante na política no município de Ibaté. E pelo que constamos, colaborou muito para o desenvolvimento da cidade, merecendo a justa homenagem.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de ensino.
Informamos também que consta dos autos o abaixo assinado, com o numero de assinaturas de moradores da região na qual se localiza a escola, suficientes para aprovar o nome a ser atribuido.
Diante do exposto, sou favorável a aprovação do projeto de Lei nº 124/2016, de forma conclusiva.
a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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