
PARECER N° 1817, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 751, DE 2016
De autoria do deputado Cezinha de Madureira, o projeto de lei nº 751, de 2016, dispõe sobre a prestação de assistência especial a parturientes cujos filhos recém-nascidos sejam portadores de deficiência ou patologia crônica.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 06/10 a 13/10/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto, sendo em seguida analisada pela Comissão de Saúde que também se manifestou favoravelmente ao substitutivo apresentado pela CCJR.
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2( do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.
Examinando o projeto, consideramos no que nos compete examinar não haver óbices à aprovação da referida proposição, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, que, constatando que a matéria já foi tratada na Lei Estadual nº 15.562, de 9 de setembro de 2014, pretende dar nova redação ao artigo 1º da lei em vigor para ampliar os direitos das parturientes e seus filhos.
Assim, já havendo lei estadual vigente que trata da questão, a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 751, de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJR. 

Sala das Comissões, em 14/11/2017.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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