
PARECER N° 1632, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 92, DE 2017
De autoria dos Nobres Deputados Celso Nascimento e Carlos Cezar, o projeto em epígrafe objetiva instituir e incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o “Dia Estadual da Mulher Quadrangular”, a ser celebrado, anualmente, em 9 de outubro.
Em pauta nos dias 13 a 20/3/17, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação com emenda supressiva de seu artigo 2º, tendo em vista que o art. 33, II, “c” do Regimento Interno desta Casa prevê a possibilidade de inclusão de data comemorativa no Calendário do Estado tão somente quando se tratar de evento de cunho turístico. (fls. 07).
Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para análise dos preceitos elencados no §4° do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Em nossa apreciação, verificamos que a propositura pretende instituir a data em questão a fim de enaltecer o papel da mulher na Igreja do Evangelho Quadrangular, que tem prestado relevantes trabalhos para a sociedade, tanto no campo social quanto espiritual.
Acrescentamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 5), não existe lei estadual que trate do tema, assim como não há proposição idêntica em tramitação nesta Casa.
Por fim, a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto, original adequando-o às normas vigentes.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 92, de 2017, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovado o projeto e a emenda proposta pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Fernando Cury – Welson Gasparini – Rita Passos – Marco Vinholi – Luiz Turco – Gilmaci Santos 

