
PARECER N° 1825, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 746, DE 2016

De autoria do deputado Gil Lancaster, o projeto de lei nº 746, de 2016, pretende instituir a Semana sobre orientação ao ingresso nas Forças Armadas por meio de concurso público.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 140ª a 144ª Sessões Ordinárias (de 03 a 07/10/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado.
Seguiu, então, a propositura para análise da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho que se posicionou favoravelmente ao projeto na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2( do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.
Verificamos que a propositura, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, não concorre com o aumento da despesa ou com a redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Assim, nos aspectos que nos compete examinar, constatamos não haver óbices à aprovação da referida proposição.
Desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 746, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Sessões, em 14/11/2017.

a) Orlando Bolçone – Presidente

Teonilio Barba – Enio Tatto – Cássio Navarro – Davi Zaia – Edmir Chedid – Edson Giriboni – Orlando Bolçone  

