
PARECER Nº 1874, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N( 42, DE 2016
O nobre Deputado Milton Vieira propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia apele para o Governador do Estado, e para o Secretário de Segurança Pública, a fim de que determinem a imediata nomeação de, ao menos, 79 (setenta e nove) candidatos aprovados no concurso público DP 1/13 para provimento dos cargos de Delegado de Polícia do Estado de São Paulo.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias, de 20 a 24 de junho de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que determina a nomeação de candidatos aprovados no concurso DP 1/13 para provimento de cargos de Delegado de Polícia do Estado de São Paulo.
Segundo o disposto na justificativa do autor, a falta de delegados de polícia nas Delegacias do Estado é muito grave e prejudica o atendimento, o andamento dos inquéritos e, consequentemente, a segurança da população.
Sabemos que a falta de profissionais na Polícia Civil do Estado aumenta a impunidade e a insegurança da população, pois os crimes cometidos não são investigados adequadamente, e, assim, os criminosos não são identificados e presos.
Resta claro, assim, que a nomeação dos delegados de polícia é extremamente importante para a melhoria da segurança pública do Estado.
Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 42, de 2016, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 22/11/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente

Teonilio Barba – Ramalho da Construção – Davi Zaia – Chico Sardelli – Ana do Carmo – Marcio Camargo 

