PARECER Nº 1884, DE 2017

DA COMISSÃO DE ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 345, DE 2016
De autoria do Deputado Atila Jacomussi, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Hipnólogo”, a ser comemorado, anualmente, em 25 de setembro, no âmbito do Estado.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou (fls. 5 e 6).
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado e deliberação conclusiva.
Da apreciação do assunto, constatamos que esta propositura tem por escopo instituir a data em questão, a fim de homenagear os profissionais (médicos, odontólogos e psicólogos) que utilizam a hipnose como ferramenta terapêutica para males físicos ou psicológicos em seus pacientes.
A hipnose é um procedimento que induz o indivíduo a um estado de relaxamento semi-consciente, porém com a manutenção de seu contato sensorial com o ambiente. Pode ser utilizada, por exemplo, como coadjuvante no tratamento de transtornos psiquiátricos (como ansiedade, depressão, fobias, vícios, distúrbios alimentares), no preparo de exames ou cirurgias e também para relaxamento.
Conforme destacou o autor em sua justificativa, “o Hospital das Clínicas de São Paulo, referência em pesquisa e tratamento reconhecido internacionalmente abriu, em agosto de 2003, o SERVIÇO DE HIPNOLOGIA TERAPÊUTICA DA NEURO-DOR e, por consequência dessa iniciativa, foi desenvolvida a Escola de Auto Hipnose para Fibromiálgicos, com resultados surpreendentes e custo praticamente zero.”
Portanto, entendemos que, além de prestar uma homenagem a esses profissionais, a instituição do “Dia do Hipnólogo” é uma forma de difundir a utilização da hipnose como procedimento terapêutico entre a população.
Salientamos ainda que, através da informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 4), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão.
O pertinente substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original da proposição, visto que a instituição de “dia” ou de “semana” dispensa sua inclusão no Calendário Oficial do Estado - conforme o padrão utilizado em proposituras da espécie, sob a ótica da melhor técnica legislativa adotada por esta Assembleia.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 345, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Caio França – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na sua forma original.

Sala das Comissões, em 22/11/2017.

a) Teonilio Barba – Presidente
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