PARECER Nº 1932, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 408, DE 2016

De autoria do Deputado Cauê Macris, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Professora Maria de Lourdes Lima”, a Escola Estadual Jardim Bela Vista II, no município de Conchal.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 66.ª a 70ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/05/2016), não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o Autor pretende homenagear uma cidadã que dedicou sua vida à educação, tendo atuado tanto como professora como diretora de escola, quando  implementou gestão democrática e participativa, buscando sempre estimular o sucesso e envolver toda a equipe escolar na superação das dificuldades do processo de ensino.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 408, de 2016, conclusivamente.

a) Luiz Turco – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  28/11/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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