
 PARECER Nº 1935, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 53, DE 2017

O nobre Deputado Campos Machado através da Moção em epígrafe, visa Aplauso ao ilustre jornalista e empresário da comunicação brasileira Antonio Augusto Amaral de Carvalho, “Seo” Tuta, por sua notável trajetória à frente da Rádio Jovem Pan, especialmente por ser o idealizador da campanha “Pela Vida, Contra as Drogas”, a qual sua veiculação é mantida, brilhantemente, até os dias de hoje.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 04/07 a 03/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I cc o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada.

Excelente iniciativa quanto a elaboração da presente Moção, homenagem merecida ao ícone da Comunicação. Jornalismo é uma dádiva. Não se trata apenas de uma profissão conquistada com um diploma. É um dom, que a pessoa abraça e a cada dia o agarra ainda mais forte, num impulso de tesão e paixão. Ser jornalista é um estado de espírito.
Portanto, concordamos com a Moção, que aplaude o ilustre jornalista e empresário da comunicação brasileira Antonio Augusto Amaral de Carvalho, “Seo” Tuta.
À vista do exposto, somos FAVORÁVEIS à Moção 0053/2017, conclusivamente.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 28/11/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Leci Brandão – Luiz Turco – Carlos Giannazi – Rita Passos – Marco Vinholi – Rodrigo Moraes – Davi Zaia – Gilmaci Santos 

