
PARECER Nº 1936, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 63, DE 2017

O nobre Deputado Gil Lancaster, através da Moção em epígrafe, visa Aplauso ao Pastor CLÁUDIO DUARTE.
Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 114ª a 118ª Sessões Ordinárias (de 21/08 a 25/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156 “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I cc o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada.
Excelente iniciativa quanto a elaboração da presente Moção, homenagem merecida ao grande homem que tem dedicado a sua vida para cuidar vidas. Neste tempo em que a figura do Pastor tem sido tão desprestigiada, tão atacada e também tão incompreendida, vale a pena esta homenagem, a quem de fato faz jus. É verdade sim que há verdadeiros lobos disfarçados de pastores, mas há também aqueles que cumprem seu chamado, que se desgastam e dão as suas vidas pelas ovelhas e pelo ministério, vale a pena aferir e conferir os reais valores deste ser humano, cuja responsabilidade é tão vital: Conduzir seu rebanho ao aprisco seguro do Senhor. Que Deus abençoe os nossos pastores.
Portanto, concordamos com a Moção, que a visa Aplauso ao Pastor CLÁUDIO DUARTE.
À vista do exposto, somos FAVORÁVEIS à Moção 0063/2017, conclusivamente.

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 28/11/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Rita Passos – Leci Brandão – Davi Zaia – Luiz Turco – Marco Vinholi – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – Rodrigo Moraes 

