
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 748, DE 2015.  

AUTOR: Deputado Itamar Borges

OBJETO: Classifica Barbosa como Município de Interesse Turístico. 

Após minuciosa apreciação do Grupo Técnico de Análise dos Municípios de Interesse Turístico, da Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo (fls 208/209), concluiu-se pela impossibilidade da imediata aprovação do presente projeto de lei, em razão de não se encontrar devidamente instruído conforme os termos da Lei Complementar nº 1.261, de 29 de abril de 2015.

Assim sendo, com o objetivo de instruir integralmente a presente propositura, na forma estabelecida na norma competente, solicitamos (nos termos do artigo 5°, inciso II, alíneas “a”, “b”, “c” e “d”, da citada lei) ao autor da propositura que oficie à Prefeitura do Município em questão, para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Inventários, subscritos pelo Prefeito Municipal, apontando a disponibilidade do serviço de informação turística na cidade, não indicado na documentação acostada à propositura;

II – O Plano Diretor de Turismo apresentado traz informações inconsistentes e genéricas, necessitando, para a sua aprovação, que seja melhor detalhado principalmente quanto aos pontos fortes e fracos, diagnósticos, prognósticos, ações e metas.

Sala das Comissões,

Deputado Gilmaci Santos

Relator
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