
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 754, DE 2017 

AUTOR: Deputado Celino Cardoso

OBJETO: Denomina “Giuliano Cecchetini” a unidade da FATEC –                        Faculdade de Tecnologia, em Franco da Rocha

Da análise da matéria, verificamos que, em documento de fls. 6, datado de 06/10/2017, o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza informou-nos que a referida unidade da FATEC em Franco da Rocha ainda “não possui Decreto de Criação do Governo do Estado de São Paulo” e, portanto, não está em condições de receber denominação. 

Com isso, entendemos que, por ora, a propositura deixa de atender ao requisito previsto no artigo 1°, I, “c”, da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais. Cumpre destacar, também, que, em atendimento à alínea “b” do mesmo artigo e inciso sobreditos, deverá ser juntada a certidão de óbito do homenageado, com o fim de comprovar que a homenagem recai sobre pessoa falecida.

Diante do exposto e, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer técnico, solicitamos que o autor da propositura, tão logo seja criada a unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia em Franco da Rocha, providencie e junte aos autos novo documento expedido pelo Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, comprovando que o próprio está em funcionamento, com suas obras concluídas, e em condições de receber denominação.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PROFESSOR AURIEL

  Relator
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