
PARECER Nº 1688, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2013
De autoria do nobre Deputado ALCIDES AMAZONAS, o Projeto de lei nº 0052, de 2013 torna gratuito o transporte coletivo urbano nos dias de realização de pleitos eleitorais no Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/02/2013), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser examinada nos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável a sua aprovação.
Vem agora o Projeto de lei nº52, de 2013, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.
Verificamos tratar a iniciativa de preocupação do parlamentar em garantir o direito de voto, sem que haja qualquer barganha na hora da locomoção do eleitor até o seu local de votação.
Além de evitar o crime eleitoral, somos de opinião que a gratuidade fará com que a presença dos cidadãos seja bem maior na hora do exercício da cidadania.
Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei em epígrafe.
É o nosso parecer.
a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/3/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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