PARECER Nº 1774, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 131, DE 2016

De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe institui a campanha “Abril Marrom” de prevenção e combate às diversas espécies de cegueira, no Estado.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Saúde e Finanças, Orçamento e Planejamento, para proceder analise no âmbito de suas competências regimentais.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Designada para exarar parecer sobre a matéria, ao fazê-lo, verifico que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, da XIV Consolidação do Regimento Interno. O projeto está, portanto, em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº131, de 2016.

a) Marta Costa – Relatora

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2016.

a) Célia Leão – Presidente
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