PROJETO DE LEI Nº 100, DE 2017

Declara de utilidade pública a Associação de Moradores dos Bairros Indústria, Amambi, Paulista, Independência e Vargas – ABIAPI, com sede em Tupã.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarada de utilidade pública a Associação de Moradores dos Bairros Indústria, Amambi, Paulista, Independência e Vargas – ABIAPI, com sede em Tupã.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Moradores de Bairro – ABIAPI, com sede à rua Iacri, nº 100, Jardim Amambi, em Tupã, com CNPJ 04.838.050/0001-01,  tendo como presidente Conceição Pereira da Silva Neves, foi constituída no dia 31 de março de 2001 e registrada legalmente no dia 27 de setembro do mesmo ano. 

Os trabalhos se iniciaram com reuniões nas residências da diretoria, na igreja São João Batista, na escola Maestro Nelson de Castro. O Salão Comunitário foi construído em agosto de 2011, desde então os trabalhos a favor da população não cessaram.

Com finalidade de proporcionar o bem estar físico através da prática do esporte e atividades social, cultura, educacional, promocional e de caráter filantrópico, os trabalhos voluntários da diretoria são realizados com finalidade de obter o bem estar social de toda comunidade.

O espaço interno do salão comunitário é dedicado às ações em parceira com a rede Protetiva de Ensino de Tupã, reuniões dos Conselhos Municipal, CRAS Sul, Central de Penas e Medidas Alternativas (CPMA) através do envio de Prestadores de Serviços Comunitários (PSC).

A Associação desenvolve o projeto “Criança Consciente, um mundo diferente” o qual tem a missão de proporcionar às crianças a formação de valores, por meio de exemplos, vindos de pequenos gestos, atitudes e comportamentos, para a construção de uma sociedade igualitária. Esse projeto se desenvolve, também, através da parceria com a Cbentral de Penas e Medidas Alternativas, Poder Judiciário, de Tupã.

Assim, em virtude das ações já efetivadas e daquelas em andamento conforme a documentação anexa, contamos com o apoio de nossos pares para a aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 31/10/2017.
a) Ed Thomas - PSB

