
INDICAÇÃO Nº 
3674
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências necessárias para determinar à Secretaria da Educação, a realização de edital com a relação de vagas para o Posto de trabalho na função gratificada de Professor Coordenador de Núcleo Pedagógico – PCNP – Projetos Especiais e/ou Programas e Projetos da pasta, para a Diretoria de Ensino – Região de Americana.

JUSTIFICATIVA



Um abaixo assinado de vice-diretores do Programa Escola da Família e Professores Mediadores Escolares Comunitários relatam a situação em que se encontram os Projetos Especiais do núcleo Pedagógico na Diretoria de Ensino da região de Americana. A dificuldade na condução das ações e programas pelo exaustivo acúmulo de tarefas sem haver um responsável para empreendê-las. As cobranças institucionais de deveres, sem o suporte para realizá-las, uma vez que a falta do PCNP de projetos especiais dificulta a prática dos deveres.



No caso do Programa Escola da Família, houve uma expansão do Programa para outras unidades escolares, e não se tem a possibilidade de fazer o acompanhamento nessas novas Unidades implantadas (das ações ou da digitação das presenças e ausências), por exemplo. Há também dificuldade em se fazer o encaminhamento dos universitários, uma vez que não há uma pessoa com disponibilidade para acompanhar e interagir com as instituições credenciadas para alocação de estudantes no Programa.



Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Chico Sardelli
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