MOÇÃO Nº 110, DE 2017

A presente proposta de moção visa aplaudir e reconhecer o trabalho do Médico Paulo Cavalcante Muzy, formado em medicina pela Escola Paulista de Medicina (Unifesp), especialista em Ortopedia e Traumatologia pela mesma Universidade, oficial da reserva do Exercito Brasileiro, pós-graduado em Fisiologia do Exercício, Medicina Esportiva e Nutrologia Esportiva, professor responsável pela disciplina de Ciências do Exercício da Escola Paulista de Ciências Médicas e coordenador de consultório médico multidisciplinar e interdisciplinar dedicado ao exercício e promoção de saúde.

Dr. Paulo é casado com Roberta Carbonari Muzy, pai de duas meninas e sua família é a maior incentivadora
 e principal motivador para as longas jornadas de trabalho durante a semana e as aulas de pós-graduação ou palestras que ministra em diversas capitais do Brasil. 
              Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

               A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, aplaude o Dr. Paulo Cavalcante Muzy, pela sua brilhante trajetória de vida, pelo exemplo de médico, contribuindo para o bem estar psíquico, equilíbrio emocional, dinâmica familiar, conhecimentos científicos e prática de exercícios conforme vive sua própria vida e a divide em suas redes sociais. 

Sala das Sessões, em 8/11/2017.
a) Cezinha de Madureira

