REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 480, DE 2017

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Esporte, Lazer e Juventude., para que preste as seguintes informações: 

1. Qual a possibilidade a curto prazo de ser implantada uma Academia ao Ar Livre no município de Américo Brasiliense.

JUSTIFICATIVA

Américo Brasiliense, localiza-se na região de Araraquara, demanda áreas esportivas e de lazer na cidade, principalmente em alguns bairros da cidade, e por dificuldades orçamentárias não consegue atender todas as prioridades apontadas pela gestão municipal, e acaba adiando a implantação dessas academias.

Reivindicação antiga dos munícipes, a Academia ao Ar Livre é uma política pública interessante e eficaz prática esportiva e de lazer, saúde, qualidade de vida e bem estar, já que a prática diária de exercícios físicos é um processo importante no tratamento de diversas doenças, além de prevenir o stress e a ansiedade.

O apoio do Governo é fundamental para a implantação da Academia ai Ar Livre no Bairro jardim São José, contemplando os munícipes com mais essa política pública.

Sala das Sessões, em 16/11/2017.
a) Marcos Damasio

