MOÇÃO Nº 109, DE 2017

                                         No dia 30 de setembro último, o jornal “O ESTADO DE S.PAULO”, publicou, na página A-18, notícia redigida pelo jornalista Herton Escobar, intitulada “Cortes na Ciência ameaçam o futuro do Brasil, dizem ganhadores do Nobel”. A notícia informava que um grupo de 23 ganhadores do Prêmio Nobel enviou uma carta para o presidente Michel Temer recomendado mudanças na postura do governo em relação ao setor de Ciência e Tecnologia. “O documento, enviado por e-mail ao gabinete da Presidência, faz referência ao corte de 44% no Orçamento deste ano do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC), assim como a perspectiva de um novo corte em 2018 - que deverá ser da ordem de 15%, caso o Projeto de Lei Orçamentária Anual enviado ao Congresso seja aprovado como está”, informa o jornal.






Segundo a notícia, os premiados afirmaram, em relação aos cortes orçamentários, que “isso danificará o Brasil por muitos anos, com o desmantelamento de grupos de pesquisa internacionalmente reconhecidos e uma fuga de cérebros que afetará os melhores jovens cientistas do País”. 






O pesquisador David Gross, da Universidade da Califórnia em Santa Bárbara, vencedor do Nobel de Física em 2004 e um dos signatários da carta, ouvido pela reportagem, afirmou: “a situação é trágica, não há outra palavra para descrevê-la”.






O presidente da Academia Brasileira de Ciência, Luiz Davidovich, mencionado na notícia, afirma: “é uma iniciativa que mostra a importância da ciência brasileira e a gravidade da situação”, referindo-se à carta enviada pelos premiados com o Nobel.






São signatários da carta enviada:

Nobel da Medicina:
- Harold Varmus (1989);

- Jules Hoffman (2011);

- Tim Hunt (2001);

- Torsten Wiesel (1981).

Nobel da Química:
- Martin Chalfie (2008);

- Johann Deisenhofer (1988);

- Robert Huber (1988);

- Ada Yonath (2009);

- Dan Shechtmann (2011);

- Venkatraman Ramakrishnan (2009);

- Jean-Marie Lehn (1987);

- Yuan Lee (1986).

Nobel da Física:
- Albert Fert (2007);

- David Gross (2004);

- Serge Haroche (2012);

- Claude Cohen-Tannoudji (1977);

- Andre Geim (2010);

- Robert Laughlin (1998);

- Frederic Haldane (2016);

- Klaus von Klitzing (1985);

- Arthur McDonald (2015);

- Takaai Kajita (2015);

- Jerome Friedman (1990).






Entendemos, diante de todo o exposto, que urge, nos manifestarmos acompanhando a solicitação desses ganhadores do Prêmio Nobel.






Assim, propomos, então, a seguinte Moção:






A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, atender a recomendação dos 23 premiados com o Nobel, cientistas Harold Varmus, Jules Hoffman, Tim Hunt, Torsten Wiesel, Martin Chalfie, Johann Deisenhofer, Robert Huber, Ada Yonath, Dan Shechtmann, Venkatraman Ramakrishnan, Jean-Marie Lehn, Yuan Lee, Albert Fert, David Gross, Serge Haroche, Claude Cohen-Tannoudji, Andre Geim, Robert Laughlin, Frederic Haldane, Klaus von Klitzing, Arthur McDonald, Takaai Kajita  e Jerome Friedman, signatários da carta enviada em 29 de setembro de 2017 a essa Presidência, por e-mail, na qual solicitam que o orçamento destinado para a área de Ciência e Tecnologia do Brasil seja revisto, permitindo, com a revisão, que essa área não fique comprometida com a falta de recursos, o que prejudicaria sobremaneira o destino da nossa Nação.

Sala das Sessões, em 9/11/2017.
a) Orlando Bolçone

