PROJETO DE LEI Nº 1035, DE 2017

Dá a denominação de "EE Professor João Luiz de Oliveira" à Escola Estadual "E.E, CHB Embu NII", localizada na Rua Zumbi dos Palmares, n. 240 - Vila Isis Cristina - Embu das Artes.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "EE Professor João Luiz de Oliveira" a Escola Estadual "E.E. CHB Embu NII", localizada na Rua Zumbi dos Palmares, n. 240 - Vila Isis Cristina - Embu das Artes.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Luiz de Oliveira nasceu em Garça-SP, no dia 19 de agosto de 1947. Era filho de João de Oliveira – comerciante- e Julieta Gersely de Oliveira – doana de casa.

Formado em pedagogia pela Faculdade Pinheirense  e Artes Dramáticas pela Universidade de São Paulo, fez diversos cursos e estágios, participou de congressos e conferências na área da Educação.

Em 1971, ingressou como professor I, em Taboão da Serra, na Escola Lar da Criança Feliz. Grande alfabetizador, inovador e incentivador da arte, trabalhava a alfabetização de forma integrada com a pintura e o teatro, sua grandes paixões. 

Em 1979, trabalhou na E.E.P;G do bairro cidade Intercap – atual E.E. Professor João Caly- desempenhando um excelente trabalho como professor alfabetizador.

Em 1983, como a implantação do Ciclo Básico, foi convidado pelo Delegado de Ensino de Taboão da Serra para desenvolver um trabalho desafiador: preparar e formar os professores das séries iniciais das escolas da Diretoria de Ensino de Taboão da Serra, obtendo resultado plenamente satisfatório.

Em 1984, assumiu a Direção da E.E.P.G. Jardim Ubiratã (atual E.E. Marechal Henrique Teixeira Lott), como seu primeiro diretor, participou de sua inauguração, enfrentou grandes lutas e obteve muitas conquistas. Foi um dos pioneiros na implementação da tão sonhada Gestão Democrática nas Escolas.

Em 1986, foi designado Diretor na E.E.P.G. Édila Coutinho – atual Professora Édila Coutinho Porfírio.

Em 1988, foi nomeado Diretor da E.E. Professor Laert de Almeida São Bernardo, em Taboão da Serra, onde muito trabalhou e lutou, mantendo-se fiel aos seus ideais.

Em 1993, foi nomeado Supervisor de Ensino na diretoria de Taboão da Serra. No mesmo ano, foi designado Delegado de Ensino na Diretoria de Taboão da Serra. Muito comprometido, exímio entendedor das leis e das práticas pedagógicas, fazia a articulação entre a teoria e a prática. E quem convivia com ele, era contagiado pela necessidade de Le, entender e colocar os conhecimentos em prática.

Em 1988, foi designado Dirigente de Ensino em Cotia /SP.

Em 2006, mudou-se para a cidade de Porto Feliz, interior de São Paulo, município pertencente à Diretoria de ensino de Itu, para onde se removeu e onde atuou até 2014, como Supervisor de Ensino.

Faleceu no dia 23 de setembro de 2014, aos 67 anos de idade, no município de Porto Feliz.

João Luiz esteve sempre presente nas grandes mudanças acontecidas na Educação. Foi um grande articulador e implementador de políticas públicas, enfrentando muitos desafios e batalhou, incansavelmente, para a busca de soluções. Por isso, rogo aos nobre pares pela aprovação do presente propositura.

Sala das Sessões, em 13/11/2017.
a) Analice Fernandes - PSDB

