PROJETO DE LEI Nº 1034, DE 2017

Dá a denominação de "EE Professora Maria Florinda Semmler Bonazzi" à Escola Estadual "E.E. Parque Jane II", Rua São Rafael , n. 41 - Parque Jane - Embu das Artes - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se  "EE Professora Maria Florinda Sammler Bonazzi" à Escola Estadual "E.E. Parque Jane II", Rua São Rafael , n. 41 - Parque Jane - Embu das Artes - SP.

Artigo 2 – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Florinda Semmler Bonazzi nasceu em 26 de agosto de 1936, no Município de Pilar do Sul, Estado de São Paulo, formando-se em Professora Primária, aos 19 anos de idade, na Escola Normal Fernão Dias Paes, na capital de São Paulo para onde sua família havia se transferido em virtude do trabalho de seu pai, que recebeu concessão de cartório na Rua Pamplona, Jardim Paulista. 

Foi aluna de educadores renomados como Sólon Borges dos Reis, que a incentivaram muito nos estudos, dada sua vida atribulada para ajudar a família financeiramente, o que exigia que lecionasse aulas particulares antes do horário da escola. Por sua persistência e dedicação na formação já é notável o grande compromisso coma as questões relacionadas à educação, que por sua vez lhe propiciou uma extensa e admirável carreira no Magistério Público do Estado de São Paulo.

Além da trajetória profissional brilhante da Professora Maria Florinda Semmler Bonazzi, dedicada, enérgica, severa, afetuosa, preocupada com a vida de cada um de seus alunos, criativa e inovadora, a mesma ainda formou seus cinco filhos para o exercício do magistério. Todos com curso superior – que a mesma não conseguiu concluir pelos percalços e dificuldades da vida.

A Família Bonazzi é muito conhecida e respeitada em Embu das Artes pela dedicação que a homenageada dedicava-se a formação dos jovens do município, por isso a solicitamos de todos os pares o apoio a presente propositura
Sala das Sessões, em 13/11/2017.
a) Analice Fernandes - PSDB

