PROJETO DE LEI Nº 1036, DE 2017

Da denominação de "EE Professora Mirna Elisa Bonazzi" à Escola Estadual "E.E. Vila Olinda II", localizada na Rua Rainha Elizabeth, n. 50 - Vila Regina - Embu das Artes - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se de "EE Professora Mirna Elisa Bonazzi" à Escola Estadual "E.E. Vila Olinda II", localizada na Rua Rainha Elizabeth, n. 50 - Vila Regina - Embu das Artes - SP.

Artigo 2 – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Mirna Elisa Bonazzi, nascida em 16 de abril de 1965 na cidade de São Paulo, filha mais velha de Educadora da Rede Pública Estadual e Municipal de São Paulo. Mudou-se para a cidade de Embu em 1976 com sua e quatro irmãos.

Estudou em escola pública durante toda a sua formação de ]Ensino de base, concluindo o Ensino Médio com formação  no Magistério e habilitação na Pré-escola pela Escola Estadual Masdre Odette de Souza Carvalho. Em 1982iniciou sua carreira de professora de Educação infantil na Escola Particular Sementinha. Em 1983 passou a ministrar aula na Pré-escola pela Prefeitura Municipal de Embu. Graduou-se em Biologia pela Universidade de Mogi da Cruzes – UMC e em Pedagogia. 

Em 1987, foi admitida pela Secretaria de Esado da Educação , para ministrar aulas de Biologia como professor III na Escola Estadual Dr. Eduardo Vaz, sendo que em 1993 iniciou sua carreira na Gestão Escolar, sendo convidade a fazer parte do quadro Administrativo, atuando como vie Diretor de Escola, para atuar e einciar a Escola Estadual Professor Mauro Ferrreira, No ano de 1998, efetivou-se atravbés de concurso público, como diretora de escola .

Duarante sua trajetória na Gestão Escolar e na supervisão de Ensino, Mirna não deixou sua essência de Educadora e contnuou atuando como Professora de Biologia na Rede PúblicaEstadual. Participou de Ações Sociais como o “Banco do Povo” – Programa de Pequeno Crédito  promovido pela Prefeitura Municipal de Embu. Em 2016 foi precursora, tazendo o “EMANCIPA” Cursinho Popular, para a cidade de Taboão.

Mirna Elisa Bonazzi

Sala das Sessões, em  13/11/2017.
a) Analice Fernandes - PSDB

