PROJETO DE LEI Nº 1038, DE 2017

Dá a denominação de "Lúcia Helena Nader Gonçalves" à ponte localizada no km 315 da Rodovia dos Tropeiros (SP-068), no Município de Bananal.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se "Lúcia Helena Nader Gonçalves" a ponte localizada no km 315 da Rodovia dos Tropeiros (SP 068), que está situada sobre o Rio do Turvo, no Município de Bananal.

Artigo 2° – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A homenageada nasceu na pequena cidade Bananal, no dia 26 de junho de 1959 e teve dois filhos: Cesar Augusto e Pedro Enrico.

Seguindo os passos de seu pai, José Gonçalves Filho, entrou para o mundo da política como vereadora, no ano de 2004. Seu atuante trabalho na Secretaria Municipal de Turismo e o seu persistente engajamento pela evolução do segmento turístico no município rendeu à homenageada o reconhecimento de toda comunidade. 

Dentro ou fora das tribunas do Legislativo, lutava pela profissionalização do turismo na cidade de Bananal/SP. Servidora pública municipal de carreira, ex-Secretária Municipal de Turismo e ex-presidente do Conselho Municipal de Turismo-COMTUR, Lucia Helena Nader Gonçalves cumpria seu 4º (quatro ) mandado como vereadora.

Faleceu aos 57 anos, no dia 10 de junho de 2017. 

Diante do exposto, peço o apoio dos ilustres pares à aprovação do presente projeto de lei que presta uma justa homenagem à Lúcia Helena Nader Gonçalves, tendo em vista os preciosos trabalhos dedicados à comunidade bananalense ao longo de sua trajetória política e também como servidora pública municipal e cidadã.

Sala das Sessões, em 14/11/2017.
a) Davi Zaia - PPS

