
PROJETO DE LEI Nº 1047, DE 2017
Denomina “Jarbas Del Moro” a 265ª Circunscrição Regional de Trânsito - CIRETRAN, em Votorantim.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Jarbas Del Moro” a 265ª Circunscrição Regional de Trânsito – CIRETRAN, em Votorantim.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Este projeto de lei tem por finalidade homenagear o Senhor Jarbas Del Moro, mediante denominação da 265ª Circunscrição Regional de Trânsito – CIRETRAN, em Votorantim.
Nascido em Araçoiaba da Serra em 14 de junho de 1918, ainda criança mudou-se com seus pais para o então Distrito de Votorantim, posteriormente elevado à categoria de Município, onde constituiu família. Pioneiro dos transportes em Votorantim, o Senhor Jarbas Del Moro colaborou incansavelmente para o desenvolvimento da cidade por mais de quatro décadas.
Iniciou sua vida profissional como motorista de caminhão, ainda na década de 30, transportando lenha para a Fábrica de Tecidos Votorantim. Em meados da década de 40 adquiriu uma jardineira, levando passageiros pela única linha entre Votorantim e Sorocaba, que passava pela estrada de terra batida do Lageado.
Jarbas fazia lotações levando passageiros para Aparecida do Norte, Pirapora do Bom Jesus, Mongaguá, dentre outras localidades. Também dirigiu por longo período a primeira ambulância de Votorantim, além de ter sido o primeiro taxista da cidade. Seu ponto ficava no Jardim Bolacha, ao lado da Igreja São João Batista, no antigo centro da cidade.
Foi Vanguardeiro ativo e transportou muitas pessoas que queriam desmembrar Votorantim de Sorocaba para reuniões em São Paulo.
Faleceu em 7 de setembro de 1980 e deixou um enorme legado para o Município.
Assim sendo, pedimos o apoio dos nobres Pares com a finalidade de prestar justa homenagem ao Senhor Jarbas Del Moro, o “Pioneiro dos Transportes em Votorantim”.
Sala das Sessões, em 16/11/2017.

a) João Caramez – PSDB


