
PROJETO DE LEI Nº 1078, DE 2017
Inclui no Calendário Turístico do Estado a Procissão Histórica da Vida de Santa Rita de Cássia, realizada anualmente na cidade de Vista Alegre do Alto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Procissão Histórica da Vida de Santa Rita de Cássia, realizada anualmente no mês de maio, na cidade de Vista Alegre do Alto.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
No dia 22 de maio, Vista Alegre do Alto realiza desde 2002 - portanto há 16 anos - a já tradicional Procissão Histórica da Vida de Santa Rita de Cássia.

Trata-se do único evento existente no Brasil, inspirado no mesmo evento realizado em Cascia na Itália, terra natal de Santa Rita: a Vida de Santa Rita é contada e representada por moradores locais de uma maneira que jamais foi vista.

Neste evento mais de 260 pessoas representam os principais trechos da vida da Santa: desde seu nascimento, infância, juventude, casamento, filhos, viuvez, convento até tornar-se santa. Todos os personagens contam a Vida da Santa com roupas características de época.

Ao longo dos anos a apresentação já foi vista por mais de 55.000 pessoas de toda região e de outros estados, como Minas Gerais. Mais de 3400 moradores da cidade e região já participaram na representação deste Evento.

Este Evento popular que atrai muitas pessoas de diversas regiões merece fazer parte do calendário turístico de nosso Estado.
Sala das Sessões, em 28/11/2017
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