PROJETO DE LEI Nº 1097, DE 2017

Dá denominação de "Vereador Helio Paiva" ao trevo localizado no Km 326 da Rodovia Eduardo Vicente Nasser – SP 350, no Município de Casa Branca.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Vereador Helio Paiva" o trevo localizado no Km 326 da Rodovia Eduardo Vicente Nasser – SP 350, no município de Casa Branca. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pelo presente Projeto de Lei, dá-se a denominação de "Vereador Helio Paiva" ao trevo localizado no Km 326 da Rodovia Eduardo Vicente Nasser – SP 350, no município de Casa Branca. 

Helio Paiva nasceu em Casa Branca, aos 06 de setembro 1936, filho do casal João Rodrigues de Paiva e Delmira Bastos de Paiva.

Foi casado com Elizabeth Basilone de cuja união nasceram os filhos Cristiana, Helio, Andrea, Rodrigo e Renata.

Foi funcionário do D.E.R. e vereador na cidade de Casa Branca, do que decorreu a prolação do Decreto Legislativo nº. 08/95, de 09 de novembro de 1995, o qual “Dá a denominação de ‘Vereador Hélio Paiva’ à Tribuna da Comunidade da Câmara Municipal de Casa Branca”.

Faleceu em 11 de outubro de 1995.

Resta claro, assim, que a trajetória do homenageado é de mister relevância para a cidade de Casa Branca e região, razão pela qual peço aos meus nobres pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 30/11/2017.
a) Luiz Fernando T. Ferreira - PT

