PARECER Nº 2157, DE 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 840, DE 2016
De autoria da nobre Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe determina o cancelamento automático da prestação de serviços de passe livre em pedágios e estabelecimentos de televisão por assinatura, de telefonia móvel e de serviços de internet nos casos de inatividade do uso por período superior a noventa dias consecutivos, e dá providências correlatas.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 172ª a 176ª Sessões Ordinárias (de 24/11/16 a 30/11/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em prosseguimento ao Processo Legislativo, por força da Resolução nº 912, de 29 de março de 2017, a matéria seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que se trata de um assunto de relevante importância, uma vez que não são raros os casos em que o consumidor pretende cancelar um serviço e não consegue efetivar o contato com a operadora responsável pelo serviço. Também é fato, que a população de modo geral não tem por hábito cancelar formalmente os contratos de prestação de serviços dessa natureza e, apesar do Código de Defesa do Consumidor vedar a cobrança por serviços não utilizados, mesmo assim as empresas com base no não cancelamento continuam cobrando sem qualquer aviso ao consumidor.

Deve-se ressaltar que este Projeto de Lei tem por objetivo a defesa do consumidor, parte mais frágil na relação de consumo, facilitando-lhe o cancelamento de serviços não mais necessários, sem a cobrança abusiva da empresa, por um serviço que não está sendo mais utilizado.

Face ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 840, de 2016. 

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Presidente

Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Célia Leão – Professor Auriel – Maria Lúcia Amary – Junior Aprillanti – Edmir Chedid 

