
PARECER Nº 2177, DE 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE A MOÇÃO N° 31, DE 2016.
De autoria do n. Deputado Campos Machado, a presente Moção tem por escopo aplaudir o conjunto de funcionários da Fundação PROCON-SP, tanto os atuais quanto os que lá trabalharam ao longo das últimas décadas, pelos 40 anos de criação do órgão e sua importante prestação de serviço na defesa e proteção dos direitos do consumidor no Estado.

Conforme histórico apresentado pelo n. Deputado, a defesa do consumidor no Estado de São Paulo antecipou-se à tutela constitucional conferida pela Carta de 1988, tendo seus primórdios datados de 1975, quando Grupo de Trabalho criado em conjunto pelas Secretarias dos Negócios Metropolitanos e de Economia e Planejamento apresentou propostas ao Governo do Estado com vistas à criação do Sistema Estadual de Proteção ao Consumidor, o que foi consolidado pelo Decreto nº 7.890, de 06/05/1976, que passou a ser tratado por PROCON. Mais tarde, a Lei nº 9.192, de 23/11/1995, regulamentada pelo Decreto nº 41.170, de 23/09/1996, formalizou a criação da Fundação PROCON, que no decorrer de todos esses anos vem aprimorando seus serviços, promovendo e incentivando a formação de consciência pública voltada para a defesa dos interesses do consumidor, prestando atendimento e orientação.

O advento do Código de Defesa Consumidor, instituído por expressa determinação da Constituição Federal de 1988 (artigo 5º, inciso XXXII), pela Lei n. 8.078, de 11/09/1990, significou um grande avanço no ordenamento jurídico brasileiro, preenchendo as lacunas legislativas existentes no trato das questões comerciais, sem qualquer proteção, atingindo as relações de consumo em todas as esferas.

Desde então, grandes avanços e desafios foram enfrentados, mas o dado positivo é que os cidadãos estão mais conscientes de seus direitos e obrigações, buscando, com facilidade de acesso, os organismos de orientação e proteção, como o PROCON, sendo incontestável o valor da contribuição ofertada por seus agentes, no amparo dessas relações, o que torna justa a homenagem prestada pelo n. parlamentar.

Por todo o exposto, somos favoráveis ao objeto da Moção nº 0031, de 2016 e seu encaminhamento por esta Casa, conclusivamente.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Presidente
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