PARECER Nº 2141, DE 2017

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE A MOÇÃO N° 30, DE 2016
De autoria do n. Deputado Marcos Damasio, a presente Moção tem por escopo apelar para a Presidência da República, Presidência do Senado Federal e Presidência da Câmara dos Deputados para que não seja autorizada a criação de franquia de dados para a internet fixa.

O acesso à rede consolidou-se como um serviço essencial para a sociedade brasileira e a forma como usamos a rede está intimamente ligada com o seu crescimento. 

No contexto atual, a internet é um espaço e instrumento para o exercício de direitos, aprendizados, entretenimento, dentre outros. Dessa maneira, a imposição de limites à franquia de dados da internet fixa trará conseqüências ruins para o país, pois irá gerar um retrocesso, uma vez que aumentará o número de excluídos digitalmente, irá piorar a qualidade dos serviços prestados e violará os direitos do consumidor.

A medida afeta de maneira substancial a forma como entendemos e usamos a internet hoje. O número de envios e downloads de arquivos como vídeos, imagens, textos ilustrativos e áudios passarão a ser controlados e limitados.  Pessoas que utilizam a internet como instrumento de trabalho e que se conectam por meio de redes domésticas também terão o acesso limitado. Estabelecimentos comerciais ou públicos, como uma biblioteca municipal, deixarão de abrir suas redes “wi-fi” para a conexão de visitantes, excluindo digitalmente ainda mais quem não tem acesso à internet por questões econômicas.

Dessa maneira, os impactos da medida em questão serão desastrosos para o país, pois viola os direitos dos consumidores, bem como afeta o acesso à educação, à informação, à cultura, dentre outros direitos garantidos pela Constituição Federal.  
Por todo o exposto, somos favoráveis ao objeto da Moção nº 0030, de 2016 e seu encaminhamento por esta Casa.

a) Edmir Chedid – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Presidente
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