PARECER Nº 2198, DE  2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 50, DE 2017

Por meio da Moção em epígrafe, o Deputado Léo Oliveira propõe que esta Casa aplauda o Cabo PM Roberto Pereira Abramovicius, por sua honrosa trajetória profissional, pelo inquestionável valor de seu trabalho, e pelo mérito de sua contribuição para a segurança e bem-estar da população.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise do assunto, verificamos que a presente moção tem por intuito aplaudir o Cabo PM Roberto Pereira Abramovicius por sua trajetória profissional, precocemente interrompida em 21/06/17, em decorrência da violência que assola não apenas Ribeirão Preto, como todo o País. 

Conforme a justificativa apresentada pelo autor, o policial em questão, executado com 2 tiros naquele Município, “era reconhecido como “campeão dos flagrantes” e tido como um dos policiais que mais efetuaram prisões, notadamente aquelas relacionadas ao tráfico de drogas na região Norte de Ribeirão Preto, onde atuava como membro da ROCAM (Ronda Ostensiva com Apoio de Motocicletas da Policia Militar). O Cabo “Brama” como era conhecido, membro da PM há 21 anos, tem seu perfil elogiado por superiores, professores da faculdade de direito que cursou, como sendo policial firme e atuante, polido, respeitador e dedicado.

 Assim, diante dos relevantes serviços prestados à população de Ribeirão Preto e de sua honrosa carreira na Polícia Militar, o Cabo PM Roberto Pereira Abramovicius merece receber essa póstuma homenagem. 

Deste modo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 50, de 2017, conclusivamente.

a) Fernando Capez – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  13/12/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Hélio Nishimoto – Celso Nascimento – Coronel Telhada – Delegado Olim – Gil Lancaster – Ed Thomas – Luiz Turco 

