PARECER N° 2261, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 236, DE 2017

De autoria da deputada Ana do Carmo e do Deputado Aldo Demarchi, o projeto de lei nº 236, de 2017, pretende instituir a Política Estadual de Agroecologia e Produção Orgânica – PEAPO, com o objetivo de promover e incentivar o desenvolvimento da agroecologia e da produção orgânica no Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/05/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável, sendo em seguida analisada pela Comissão de Atividades Econômicas que também se manifestou favoravelmente ao projeto e pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que ofertou parecer favorável com emenda.

Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2( do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.

Examinando o projeto, verificamos que o texto resultou dos trabalhos e debates promovidos no âmbito da “Frente Parlamentar Em Defesa da Produção Orgânica e Desenvolvimento da Agroecologia”, criada na Assembleia Legislativa no ano de 2012.

A proposta traz, em seu artigo 6º, previsão dos mecanismos de financiamento para consecução dos propósitos da Política Estadual de Agroecologia e Produção Orgânica – PEAPO, que deverão ser tratados, oportunamente, em instrumentos próprios, exemplo do fundo de recursos financeiros específicos, referenciado no inciso VIII, que deverá ser criado por lei específica.

Observamos, ainda, que do artigo 8º consta clausula financeira do projeto de lei, em atendimento ao artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim, nos aspectos que nos compete examinar, constatamos não haver óbices à aprovação da referida proposição.

Desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 236, de 2017, e da emenda da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Sala das Comissões, em  21/12/2017.

a) Marco Vinholi – Presidente
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