
PARECER Nº 2196, DE 2017

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre a Moção n( 9, de 2016, à qual encontra-se anexada a moção n( 10, de 2016
O nobre Deputado Coronel Telhada propõe, por meio da Moção nº 9/2016, que esta Casa aplauda o Cabo PM Rodrigo Marcelino e o Soldado PM Maicon Magrini Palerosi pelo tirocínio e êxito na ação policial de patrulhamento realizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, em Pirangi, remetendo cópia da proposição aos aplaudidos. A Moção nº 10/2016, de idêntica autoria, aplaude os mesmos sujeitos pela mesma ação, mas requer o encaminhamento de cópia da propositura ao Secretário de Segurança Pública do Estado e ao Comandante da Polícia Militar do Estado.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, as proposições estiveram em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, por força do despacho de fls. 08, a Moção nº 10/2016 foi anexada à Moção nº 9/2016, passando a tramitar conjuntamente. Assim, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, as proposituras, para os fins do artigo 31, I, e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foram enviadas a esta Comissão, a fim de serem deliberadas conclusivamente.
A segurança é de interesse de toda a sociedade, em qualquer canto desse país,

Dessa forma, o nobre objetivo pretendido pelas moções ora em análise, consideramos legítima e legal, motivo pelo qual manifestamo-nos, de forma conclusiva, à aprovação da Moção nº 9, de 2016, e da Moção nº 10, de 2016.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovadas as moções nºs 9 e 10, de 2016, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 13/12/2017.

a) Delegado Olim – Presidente
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