
PARECER Nº 2193, DE 2017
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 897, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Regimento de Polícia Montada 9 de Julho”, a ser comemorado anualmente no dia 11 de outubro.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 186ª a 190ª Sessões Ordinárias (de 14/12 a 20/12/16), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser examinado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto deve ser aprovado, uma vez que homenageia e comemora o Regimento de Polícia Montada do Estado de São Paulo, cuja história é antiquíssima e remonta ao século XIX. De lá para cá, o Regimento da Cavalaria, como é atualmente conhecido, passou por inúmeras transformações, sendo notória sua atuação constante na manutenção da ordem pública.
A importância do Regimento da Cavalaria nesse mister é oportunamente informada pelo autor do projeto em sua justificativa: “a atuação da tropa montada em locais de densas concentrações de pessoas é altamente eficaz, em face das vantagens proporcionadas pelo emprego do cavalo. O homem a pé se dilui no meio da multidão e só tem condições de ver e atender aqueles que estão mais próximos, havendo necessidade de saturação da área a ser patrulhada para sua maior efetividade. Por outro lado, a utilização de viaturas se condicionam ao trajeto e ao tráfego das vias padrões, quase sempre congestionadas, sendo que o campo de visão de seus ocupantes é de certa forma restrito, não só pelo plano que ocupa, como pela própria velocidade da viatura.
Por fim, merece destaque a conveniência da data escolhida para a comemoração proposta, uma vez que 11 de outubro foi o dia em que, em 1892, o efetivo da cavalaria foi deslocado para o Quartel da Luz, onde se encontra até hoje, e é a data em que se comemora o aniversário do Regimento da Cavalaria.
Assim, nossa manifestação é favorável ao Projeto de Lei nº 897, de 2016, conclusivamente.
a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 13/12/2017.

a) Delegado Olim – Presidente
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