PARECER N° 1985, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N° 81, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Doutor Ulysses, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que autorize a Agência de Transportes do Estado de São Paulo – ARTESP a solicitar da concessionária CCR SP Vias, a confecção de projeto executivo da obra de duplicação da rodovia SP 258, no trecho que vai de Capão Bonito a Itapeva (km 226,280 a 281,300) e no trecho que vai de Itapeva a Itararé (km 288,000 a 339,150).
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 132ª a 136ª Sessões Ordinárias, de 18 a 22 de setembro de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 8º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela para o Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas para a confecção de projeto executivo da obra de duplicação da rodovia SP 258. 

Destacamos, conforme disposto na justificativa do autor, que o estudo “Gestão Regional e Redes – Estratégias para a Saúde em São Paulo”, realizado pelo Centro de Estudos Augusto Leopoldo Ayrosa Galvão (CEALAG), que faz parte do Plano de Ação do Projeto da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo e do Banco Interamericano de Desenvolvimento – BID, constatou que a construção de rodovias em uma determinada região contribui de forma determinante para a industrialização e oferta maior de serviços de saúde nesta região. 

Sabemos que a região sudoeste está entre as áreas com os menores Índices de Desenvolvimento Humano (IDH) do Estado de São Paulo, e, segundo a pesquisa, a construção, ou no caso em tela, a duplicação da rodovia, tem o condão de aumentar a industrialização e a oferta de serviços de saúde o que aumentaria o desenvolvimento da região.

Diante de tal estudo, resta claro que a duplicação da rodovia SP 258, nos trechos propostos, é de suma importância para o desenvolvimento da região sudoeste do Estado, aumentando a oferta de emprego e de saúde para toda a população.

Entretanto, no intuito de aprimorar o texto legislativo apresentado, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção 81, de 2017, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias para que seja confeccionado o projeto executivo da obra de duplicação da rodovia SP 258, no trecho que vai de Capão Bonito a Itapeva (km 226,280 a 281,300) e no trecho que vai de Itapeva a Itararé (km 288,000 a 339,150).”

Portanto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 81, de 2017, na forma do substitutivo supra, conclusivamente.
a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção como originalmente apresentada.

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente
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