
PARECER Nº2056, DE 2017
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 573, DE 2017

Da lavra do nobre Deputado Sebastião Santos, o Projeto de Lei dispõe sobre a inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Dia de São Donato”.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 03/07 a 02/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na continuidade do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão Constituição, Justiça e Redação, sendo aprovado parecer daquele Colegiado Técnico, juntado as fls. 03.
Na continuidade do processo legislativo, foi a referida propositura encaminhada a esta Comissão de Assuntos Econômicos, sendo este Parlamentar designado Relator por despacho do Senhor Presidente.
Ao analisar a proposta verificamos que a mesma tem por escopo incluir no Calendário Turístico do Estado o “Dia de São Donato”, que se realiza, anualmente, no dia 07 de agosto, no município de Pedrinhas Paulistas.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece prosperar, vez que busca, através dos eventos programados para a data festiva, incentivar o comércio local, aumentando a arrecadação municipal, além de preservar a tradição cultural do município de Pedrinhas Paulistas.
Contudo, apenas para aprimorar a propositura, apresentamos o seguinte:
Substitutivo:
Dê-se ao Projeto de Lei nº 573, de 2017, a seguinte redação:

Inclui no Calendário Turístico do Estado o “Festival do Dia de São Donato”
A Assembleia Legislativa de São Paulo decreta:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o “Festival do Dia de São Donato”, que se realiza, anualmente, na primeira semana de Agosto, em Pedrinhas Paulistas.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Dessa forma, pelas razões expostas, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 573, de 2017, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a proposição na forma original.

Sala das Comissões, em 6/12/2017.

a) Itamar Borges – Presidente

Sebastião Santos – Reinaldo Alguz – José Zico Prado – Hélio Nishimoto – Ana do Carmo – Itamar Borges 

