
PARECER Nº 1957, DE 2017
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2017
De autoria da Nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe, que “DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE MASSA ASFÁLTICA PRODUZIDA COM BORRACHA DE PNEUMÁTICOS INSERVÍVEIS PROVENIENTES DE RECICLÁVEIS”, tem o intuito de, em todos os Programas de asfaltamento e recapeamento de rodovias estaduais, assim como de construção e recuperação de vias públicas, garantir preferencialmente a utilização borracha de pneus reciclados na massa asfáltica a ser utilizada, observando-se percentuais de mistura definidos em normas técnicas de engenharia, bem como na Resolução Nº 416, de 30/09/2009 do CONAMA.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 07/02 a 13/02/2017), não recebendo emendas ou substitutivos (fls. 06).
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.
Ao analisá-lo, verificamos se tratar de importante iniciativa da Nobre Parlamentar, e em perfeita consonância com as questões ambientais, pois ao mesmo tempo em que resolve a situação dos pneus inservíveis, utiliza sua matéria prima como componente a ser utilizado na massa asfáltica, de forma preferencial, nos programas de pavimentação e recapeamento de rodovias do Estado.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 005, de 2017.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/11/2017.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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