
PARECER Nº 2145, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N( 52, DE 2017
O nobre Deputado Ramalho da Construção propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia aplauda os alunos Beatriz, Júlia, Laís, Isabella, Eduarda, Deborah, Nicolás e Leonardo, do Ensino Fundamental e Médio da Escola SESI 179, Vila Progresso, Jundiaí, por representar o nosso Estado, conquistando o título de Campeões Mundiais de Robótica.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 4°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, diante do feito louvável dos estudantes que compuseram o time da escola SESI CE 179, de Jundiaí.
Com efeito, a equipe participou do FIRST LEGO League International Open Championship, realizado de 21 a 24 de junho, em Bath, no Reino Unido, superando outras equipes fortes, como as da Alemanha e da China. Ao todo, foram 93 equipes participantes.
É, sem dúvida, um motivo de orgulho para o Estado de São Paulo, que, aliás, já teve outras três equipes ganhadoras do título mundial de robótica em competições anteriores.
No entanto, para aprimorar a redação da propositura, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção n° 52, de 2017, a seguinte redação:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os alunos Beatriz, Júlia, Laís, Isabella, Eduarda, Deborah, Nicolás e Leonardo, do Ensino Fundamental e Médio da Escola SESI 179, Vila Progresso, Jundiaí, que, representando o Estado de São Paulo, conquistaram o torneio mundial de robótica.
Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 52, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção na sua forma original.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Luiz Turco – Leci Brandão – Cezinha de Madureira – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos – Rita Passos  

