PARECER N° 2235, DE 2017
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 178, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe dispõe sobre tornar obrigatória a presença de cirurgião-dentista na qualidade de responsável técnico das empresas que comercializam produtos odontológicos no Estado.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 10 a 17 de abril de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável da relatora nobre Deputada Marta Costa.
Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.
O projeto, ao determinar a presença de cirurgião-dentista na qualidade de responsável técnico, visa garantir as condições de saúde e higiene dos produtos odontológicos comercializados no Estado de São Paulo.
A proposta vai ao encontro da Lei Federal 6.360/1976, que dispõe sobre a vigilância sanitária e a manutenção de responsáveis técnicos legalmente habilitados em empresas de produtos e insumos farmacêuticos e correlatos.
De acordo com Marco Manfredini, secretário do Conselho Regional de Odontologia de São Paulo - CROSP, a legislação deve assegurar a segurança que os produtos odontológicos requerem, tanto no seu armazenamento quanto como no transporte. Segundo ele, "a aprovação do projeto garantirá a defesa da saúde da população, além de atender antiga demanda das entidades odontológicas".
Desta forma, o presente projeto é bastante conveniente para determinar a obrigatoriedade da presença de cirurgião-dentista na qualidade de responsável técnico das empresas que comercializam produtos odontológicos no Estado de São Paulo.
Diante todo o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 178 de 2017.
a) Milton Vieira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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