PARECER Nº 2030, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, sobre o Projeto de Lei nº 1049, de 2017
De autoria do nobre Deputado Luiz Turco, o projeto em epígrafe inclui, no Calendário Esportivo do Estado, a “Super Copa Piratininga Regional de Futebol”, realizada, anualmente, entre os meses de março a julho, em Piraju.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.
Após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto e deliberar, conclusivamente.
Após análise, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.
Quanto ao mérito, não temos dúvidas de que a propositura é positiva e merece nosso apoio, já que o evento esportivo em pauta é realizado há mais de uma década e envolve atletas de 9 (nove) a 15 (quinze) anos, contando, ainda, com a participação dos familiares, amigos e professores da área de educação física. Além disso, a “Super Copa Piratininga Regional de Futebol” insere, nos pequenos atletas, todos os princípios construtivos que qualquer prática esportiva carrega, colaborando com a formação desses jovens cidadãos.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1049, de 2017, conclusivamente.
a) Paulo Correa Jr – Relator
Aprovado o voto do relator pela CCJR e aprovado, conclusivamente pela Comissão de Assuntos Desportivos.

Sala das Comissões, em 6/12/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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