PARECER Nº 2029, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 705, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Vaz de Lima, o Projeto de lei em epígrafe visa denominar de “Hospital de Base - Dr. Oscar de Barros Serra Dória”, o Hospital de Base em São José do Rio Preto.

A presente propositura tramita em regime de urgência e, quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos.

Por despacho do Senhor Presidente da Assembleia O projeto foi encaminhado para O exame das Comissões Técnicas.

Com base na alínea “d”, inciso III do art. 18, combinado com o artigo 68 da Consolidação do Regimento Interno, pelo Presidente da Casa foi convocada uma reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Saúde.

Cabe-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações contidas no § lº e 3º, do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto aos seus aspectos constitucional, legal, jurídico, e de mérito.

A matéria é de natureza legislativa e de competência concorrente, conforme dispõe o artigo 24, da Constituição Estadual, bem como, preenche todos os requisitos exigidos pela Lei 14.707, de 2012. 

No mérito, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Nesse sentido, no âmbito que nos compete opinar, somos favoráveis à aprovação, conclusivamente, do Projeto de Lei nº 705, de 2017.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o voto do relator pela CCJR e aprovado, conclusivamente, pela Comissão de Saúde.
Sala das Comissões, em  6/12/2017.
a) Célia Leão – Presidente
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