PARECER No 2140, DE  2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 390, de 2017
De autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos e outros, o projeto institui, no âmbito dos estabelecimentos carcerários das Comarcas do Estado, a possibilidade de remição de pena por meio da leitura.
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Ampliar conhecimentos, ter uma atividade edificante durante o tempo ocioso, dilatar a imaginação, viajar por outros mundos e culturas, enfim, alargar a educação, tão importante para que cada indivíduo adquira uma postura crítica e construtiva sobre si mesmo e sobre a sociedade na qual vive. Essa é a proposta ora discutida que, em última análise, contribui sobremaneira com a almejada ressocialização dos condenados. Só podemos, pois, considerar a ideia positiva.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação. 

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 390, de 2017.
a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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