PARECER Nº 2134, DE 2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 632, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe tem por escopo acrescentar inciso IX ao artigo 14 da Lei nº 11.165, de 2002, que institui o Código de Pesca e Aquicultura do Estado. 



O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 
Na sequência, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Atividades Econômicas e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 12 e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que proíbe a pesca do dourado por 3 anos, objetivando o repovoamento desta espécie nos rios do Estado, haja vista sua escassez. Trata-se de medida importante com vistas à preservação e ao equilíbrio ambiental, bem como à economia do setor, uma vez que o dourado é um peixe muito apreciado para o consumo humano.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, observamos que as proposições, se aprovadas, acarretariam ao Estado tão-somente despesas com fiscalização, já previstas no orçamento vigente. Logo, não existem óbices à sua aprovação.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 632, de 2017.
a) Wellington Moura – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 12/12/2017.
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