PARECER Nº 2131, DE 2017

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe pretende instituir a "Campanha de Educação Digital" no Estado.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 13 e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito, e financeiro-orçamentário.

No mérito, entendemos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que demonstra oportuna preocupação com o efeito especialmente deletério que a divulgação de informações ou fatos, verdadeiros ou não, podem causar à intimidade, à privacidade e à honra, quando feita em redes sociais como Facebook, Twitter ou Instagram. Por meio da campanha proposta, podem-se prevenir eficazmente inúmeros danos aos direitos da personalidade, cada vez mais comuns em função do uso irresponsável ou inapropriado daquelas ferramentas virtuais.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, observamos que o projeto, em seu artigo 5°, atende às determinações do artigo 25 da Constituição do Estado, motivo pelo qual não vislumbramos óbices à sua aprovação.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 549, de 2017.
a) Wellington Moura – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Roberto Engler – Presidente
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