PARECER No 2293, DE 2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 973, de 2017
De autoria do nobre Deputado Junior Aprillanti, o projeto em epígrafe obriga os Oficiais Registradores de Imóveis a fornecerem, anualmente, aos municípios, listagem contendo todas as informações cadastrais de todos os imóveis matriculados na sua circunscrição imobiliária, a fim de manter o cadastro imobiliário municipal de forma organizada e atualizada. 
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável com a emenda então apresentada.

A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
Por meio da leitura da justificativa da proposta, não há dúvidas de que a ideia ora veiculada é digna de elogios e merece respaldo, pois o fornecimento da listagem ora citada facilitará todos os procedimentos e processos que giram em torno dos imóveis. A emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação também merece nosso apoio, já que deu contornos mais rigidamente constitucionais ao projeto.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 973, de 2017, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Coronel Telhada – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável com emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 21/12/2017.

a) Marco Vinholi – Presidente
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