PARECER Nº 2302, DE 2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 545, DE 2016
De autoria dos nobres Deputados Roberto Morais e Itamar Borges, o projeto de lei em epígrafe objetiva alterar a Lei nº 13.550, de 2009, que dispõe sobre a utilização e proteção da vegetação nativa do Bioma Cerrado no Estado de São Paulo.
O projeto permaneceu em pauta pelo período regimental, sem receber emendas ou substitutivos, sendo após encaminhado pelo Senhor Presidente às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento.
Recebido o mesmo na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi distribuído ao nobre Deputado Marcos Zerbini, tendo sido aprovado com o voto favorável do relator.
Em razão de disposição regimental, convocou o Sr. Presidente, reunião conjunta das Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de Finanças Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado que fui, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito, e financeiro-orçamentário.
Quanto ao mérito, entendemos que a medida é de suma importância para aumentar a eficácia da Lei nº 13.550, de 2009, que dispõe sobre a utilização e proteção da vegetação nativa do Bioma Cerrado no Estado de São Paulo.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto, uma vez que o mesmo não gera despesas, senão aquelas relativas à sua própria fiscalização, já consignadas no orçamento vigente.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 545, de 2016.
a) Orlando Bolçone – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/12/2017.

a) Wellington Moura – Relator
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