PARECER Nº 2299, DE 2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 211, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Cássio Navarro, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do “Plano de Ação de Emergências” contra os efeitos da ressaca no litoral do Estado.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 
Após, a propositura foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 9° e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.

Quanto ao mérito, entendemos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que almeja informar população sobre ações preventivas e emergenciais contra os efeitos da ressaca do litoral.
Nesse sentido, vale a pena destacar a importância da criação do Plano de Ação de Emergências que trará mais segurança para as comunidades situadas próximas aos locais de maior risco. Inegável, assim, a conveniência do projeto.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, entendemos que as despesas decorrentes do projeto poderão ser custeadas por meio das dotações orçamentárias próprias, conforme prevê o Artigo 6º.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 211, de 2017.
a) Coronel Telhada – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável. 

Sala das Comissões, em 21/12/2017.

a) Delegado Olim – Presidente
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