PARECER Nº 2296, DE 2017
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1059, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende estabelecer mensagens educativas sobre o uso indevido de álcool e drogas em shows, eventos culturais e esportivos voltados para o público infanto-juvenil, e nos respectivos ingressos.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Saúde. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 3° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, bem como de mérito.

Assim, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, “caput”, e 24, “caput”, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno.
Quanto ao mérito, verificamos que o objetivo do projeto é informar os jovens quanto aos malefícios das drogas e do uso abusivo do álcool, prevenindo, assim, o acesso precoce àquelas substâncias. 

Cumpre destacar que o acesso precoce às drogas potencializa seus efeitos deletérios, bem como a chance de o usuário se tornar dependente. Por outro lado, pesquisas revelam que cada vez mais jovens estão entrando em contato com substâncias entorpecentes, motivo pelo qual iniciativas como a veiculada pelo projeto se mostram extremamente oportunas, buscando reverter esse processo alarmante.  

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1059, de 2017.
a) Doutor Ulysses – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável. 

Sala das Comissões, em 21/12/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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