PARECER Nº 2311, DE 2017

DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONOMICAS , SOBRE O PROIETO DE LEI Nº 905, DE 2017.

De iniciativa do nobre Deputado Roberto Massafera, o Projeto de lei nº 905, de 2017, visa alterar dispositivos da Lei nº 1.093, de 22 de setembro de 1976, modificada pela Lei nº 6.366, de 29 de dezembro de 1988, que autoriza a instalação de postos ou estabelecimentos destinados à venda de produtos hortifrutigranjeiros plantas ornamentais e frutíferas nas faixas de estradas de domínio do Departamento de Estradas de Rodagem - DER , e em terrenos contíguos.

Nos termos regimentais no período de pauta não recebeu emendas e tramita sob o regime de urgência.
O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que concluiu pela aprovação da matéria, com emenda.
Após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Atividades Econômicas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 12 do artigo 31, do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto nas seus aspectos meritórios. 

Nesse diapasão, no âmbito que nos compete opinar, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.
Assim, os manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 905, de 2017, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

É o nosso parecer.
a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 27/12/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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