
PARECER Nº 2015, DE 2017

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 50, de 2016
Por meio do OFÍCIO GAPRE nº 198/2015, a Agência de Fomento do Estado de São Paulo S/A - Desenvolve SP encaminhou a esta Colenda Casa a Proposta Orçamentária anual de 2016, em atendimento ao artigo 5º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985.

Após autuação e distribuição incumbiu-me o nobre Presidente da Comissão de Fiscalização e Controle a designação de Relatoria pela Comissão de Fiscalização e Controle. Preliminarmente, após análise do documento, em função de despacho exarado deste Relator (fls. 3), foi solicitado o envio de ofício à presidência da Desenvolve SP requisitando informações complementares:

1- Unidade monetária utilizada para a elaboração da proposta orçamentária;

2- Relação dos empreendimentos promissores: startups, incubadoras e aceleradoras.
Em resposta, foi encaminhada documentação adicional (fls. 5-7) por meio do OFÍCIO GAPRE Nº 41/2016. Passamos a opinar.

Relativamente à informação complementar, constata-se que a proposta orçamentária relativa ao exercício de 2016 prevê receitas totais no montante de R$ 161.541.000 (cento e sessenta e um milhões e quinhentos e quarenta e um mil reais) e despesas que totalizam R$ 89.802.000 (oitenta e nove milhões e oitocentos e dois mil reais).

Ademais, a previsão de investimentos para o ano de 2016 está estruturada em 6 (seis) fundos: Fundo Performa, Fundo Burril Brasil I, Fundo CRP Empreendedor, Fundo Inovação Paulista, Fundo Aeroespacial, Fundo Inovação Paulista II. O valor total de investimentos de capital somente previstos para 2016 é de R$ 17.377.479, 65 (dezessete milhões, trezentos e setenta e sete mil, quatrocentos e setenta e nove reais e sessenta e cinco centavos).
O Processo RGL 50, de 2016 contém os documentos exigidos no disposto no artigo 5º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com suas alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

Ao examinar os autos, verifica-se que, notadamente, os documentos de fls. 2, 3 e 4 preenchem exigências contidas no artigo 5º da lei que regulamenta a matéria.

Assim sendo, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da proposta orçamentária da Agência de Desenvolvimento Paulista – Desenvolve SP para o exercício de 2016, propondo o arquivamento do Processo RGL 50/2016.
a) André do Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 28/11/2017.

a) Milton Leite Filho – Presidente
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