
PARECER N°1968, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 725, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Coronel Camilo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “3º Sargento PM Alaor Branco Junior” ao viaduto localizado no km 200 + 200 metros da Rodovia Deputado Mário Beni – SP 340, no município de Aguaí.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 133a a 137a Sessões Ordinárias, de 22 a 28/09/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
A propósito da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado, Alaor Branco Junior, nasceu no município de Santos, em 1º de agosto de 1969. Ingressou como Soldado na Policia Militar do Estado de São Paulo em 20 de julho de 1990.
Ao longo de sua brilhante carreira, serviu em importantes unidades, inclusive no 1º Pelotão da 4ª Cia do 24º BPM/I, no município de Aguaí.
Conforme destacado pela justificativa da propositura, foi condecorado com a medalha Cinquentenário das Forças de Paz da ONU e com a Láurea do Mérito Pessoal em 5º, 4º, 3º, 2º e, o mais alto, 1º Grau.
Na manhã do dia 30 de outubro de 2014, recebeu a notícia, via radio, de que policiais rodoviários do posto da Policia Militar Rodoviária em Aguaí estariam sendo alvo de ataques por criminosos fortemente armados. Sem pestanejar, deslocou-se para a ocorrência. Chegando ao local, sem qualquer chance de defesa, foi recebido com tiros de fuzil .556, sendo atingido com um disparo na cabeça. Falecei no local, com 45 anos.
Deste modo, estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.
Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0725 de 2016, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Milton Vieira 

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente
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