
PARECER Nº 1971, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICACÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 940, DE 2016, AO QUAL ESTÁ ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 47, DE 2017 
De autoria do Deputado Itamar Borges o Projeto de Lei 0940/2016, denomina de Edélcio Leme de Almeida, o complexo viário localizado no KM 243 da Rodovia Thales de Lorena Peixoto Junior - SP 318 , em São Carlos. Já o Projeto de Lei 0047/2017 – RGL 00393/2017 do Deputado Cezinha de Madureira denomina a mesmo complexo viário de Salvador Mazo.
Nos termos regimentais, o projeto 0940/17 esteve em pauta nos dias correspondentes as 3a ª a 7ª Sessões Ordinárias, de 06/02/17 a 10/02/17, enquanto que o PL 047/17 esteve em pauta nos dias correspondentes as 14ª a 18ª Sessões Ordinárias, de 21/02 a 03/03/2017, ambos não recebendo emendas ou substitutivos.
Com fundamento no artigo 179 do Regimento Interno Consolidado, por ser tratar de matéria correlata, o Projeto de Lei 047/2017 foi anexado ao Projeto 940/2016.
Na sequencia do processo legislativo, destaco que as proposituras foram analisadas conjuntamente pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando parecer favorável a ambos os projetos, na forma dos substitutivos oferecidos por aquela douta comissão.
Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame das matérias na forma que dispõe o artigo o 31 § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Na condição de relator verifiquei que as proposituras versam sobre o mesmo tema – denominação do complexo viário localizado no Km 243 da Rodovia Thales de Lorena Peixoto Junior – SP 318, em São Carlos.
Cumpre observar ainda que as iniciativas parlamentares ora analisadas buscam prestar justas homenagens aos senhores Edelcio leme de Almeida e Salvador Mazo, pelos relevantes serviços prestados a população paulista, notadamente junto a município de São Carlos, conforme bem destacado nas justificavas apresentadas pelos nobres deputados autores, Itamar Borges e Cezinha de Madureira, respectivamente.
É de se destacar também que conforme informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa, não existe outro prédio publico estadual com os nomes dos homenageados, e que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP, retificou a identificação da obra viária em tela, dando origem assim aos substitutivos da CCJR para fins de adequação do texto original a informações apresentadas.
Fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, e sendo os dois projetos correlatos, regra geral, a propositura mais antiga tem precedência sobre a mais recente; opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto de Lei 0940/2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e contrário tanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição ,Justiça e Redação - CCJR ao Projeto 0047/2017, quanto ao Projeto 0047/2017.
É o parecer.

a) Léo Oliveira – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR ao PL nº 940/2016, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicados o PL nº 940/2016 em sua forma original, o substitutivo ao PL nº 47/2017 e o PL nº 47/2017 em sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente

Roque Barbiere – José Zico Prado – Roberto Morais – Chico Sardelli – Carlão Pignatari – João Caramez – André do Prado

