
PARECER Nº 1973, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2017
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Isao Minamihara" à passarela localizada no km 406,120 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, em Franca.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor Isao Minamihara, que nasceu em 1921, em Fukushima, no Japão, e faleceu em 2009, em Franca, deixando a viúva e 7 filhos.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão imigrou para o Brasil em 1934, acompanhado dos pais e irmãos. Trabalhou em fazendas e, em 1973, comprou um sítio em Bauru, onde, com o auxílio da família, dedicou-se ao plantio de café e uvas, vendidas na região.
Como salientou o autor, “Senhor Isao, com sete filhos para criar, enfrentando dificuldades financeiras e com seu futuro incerto, nunca deixou de lado a educação deles e foi assim, que conseguiu ingressar um de seus filhos na faculdade de engenharia da Escola Politécnica da USP. (...) Na região de Franca enxergou plantações de café com ótimos resultados e, vendo isso tudo, vislumbrou um futuro promissor para ele e sua família. (...) Com a ajuda financeira do Banco Banespa e da Cooperativa Sul Brasil, senhor Isao conseguiu adquirir um trator e implementos, aumentando a sua produtividade e alcançando com o passar dos anos a sua tão sonhada estabilidade financeira.”
Diante da biografia do homenageado, acreditamos que esta propositura deve prosperar.
Acrescentamos que, o documento de fls. 8, exarado pelo DER/SP confirma a identificação e localização da referida obra viária, que está em operação e com as obras concluídas.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 204, de 2017, conclusivamente.
a) Gileno Gomes – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente
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