
PARECER Nº 1967, DE 2017
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1223, DE 2015
De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Terminal Metropolitano Yoshio Yamashita” ao Terminal Metropolitano de Americana do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares (Noroeste), em Americana.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.
Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Yoshio Yamashita, que nasceu em 1943, e veio a falecer em 2015, deixando a esposa, Sra. Mineko Yamashita, e cinco filhos, Marcelo, Claudia, Luciana, Maurício e Carlos - conforme a certidão de óbito de fls. 6.

Analisando a justificativa apresentada pelo autor, observamos que o homenageado fundou a Foto Yamashita no centro de Americana, tornando-se uma referência no segmento fotográfico. Vale destacar, também, que ele foi membro do Conselho Deliberativo da Associação Comercial e Industrial de Americana e Diretor do Sindicato dos Lojistas e do Comércio Varejista de Americana, Nova Odessa e Santa Bárbara d’Oeste - Sincovam. A personalidade em questão era uma pessoa muito querida por todos pela sua alegria, competência e participação nas atividades do município. Deixou saudades e um legado de dignidade, caráter e honestidade. Em virtude de suas qualidades, devidamente descritas, o Sr. Yamashita faz jus à homenagem.

Diante do exposto, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação do Projeto de lei n° 1223, de 2015.
a) André do Prado – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente

Roque Barbiere – Roberto Morais – Chico Sardelli – José Zico Prado – André do Prado – Carlão Pignatari 

