PARECER N° 1976, DE 2017

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 535, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Paulo Trinca” à passarela localizada no km 103,300 da SP 264, em Votorantim. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Nascido em Votorantim, o homenageado formou-se mecânico e nessa qualidade trabalhou na Indústria Têxtil Votorantim e na Fábrica de Cimentos Votoran, chegando a ocupar o cargo de encarregado mecânico de manutenção. Ao final de sua trajetória profissional, que se deu em 1990, o Senhor Paulo foi prestador de serviços na S.A. Indústrias Votorantim. 

Possuidor de muitos amigos, o homenageado atuou em ações sociais e educacionais de sua cidade natal, não medindo esforços para proporcionar melhores condições de vida àqueles que desfrutavam de sua convivência. Não foi à toa que a justificativa da propositura afirmou que “Pela sua responsabilidade e seriedade no trabalho, com seu caráter íntegro e com muita dedicação ao próximo, Paulo Trinca será sempre lembrado pelos exemplos de pai, esposo e amigo de todos, sem distinção, razão pela qual deixou uma legião enorme de companheiros que jamais o esquecerão.”

O homenageado deixou família e amigos no ano de 2014, mas a sua história merece ser lembrada, motivo pelo qual consideramos justa a homenagem ora proposta.

Por fim, resta dizer que somos favoráveis à alteração realizada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, por meio do substitutivo proposto, complementou e corrigiu as informações acerca da passarela a ser denominada.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 535, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Chico Sardelli – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em 29/11/2017.

a) João Caramez – Presidente
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