
PARECER N.°

, DE 2017.
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1378, DE 2015. 

Dá lavra do nobre deputado Paulo Correa Jr, a propositura em epígrafe dispõe sobre obrigatoriedade dos Hospitais Públicos Estaduais pertencentes ao SUS - Sistema Único de Saúde de oferecer e realizar exames preventivos, periódicos e gratuitos.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes à 128ª a 132ª Sessões Ordinárias (de 26/10 a 03/11/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu daquele Colegiado Parecer favorável, juntado às fls. 05 e 06. 


Na continuidade do processo legislativo, foi o Projeto de Lei encaminhado a esta Comissão de Saúde para ser exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo, verificamos que a propositura deve prosperar, pois visa otimizar o atendimento aos pacientes e à população de forma geral, buscando a prevenção através de exames periódicos.


Tal postura é extremamente salutar, pois, é cediço que o diagnóstico precoce é um grande aliado do tratamento e cura de um sem número de doenças.


Ademais, com a adoção da prevenção evitaríamos a internação de um grande número de pacientes, trazendo uma grande economia ao Estado e um melhor atendimento aos internados.

Desta forma, por ser de grande interesse à população paulista e ao Estado, nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1378, de 2015.
Sala das Comissões, em
HÉLIO NISHIMOTO
RELATOR
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