PROJETO DE LEI Nº 1150, DE 2017

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Romaria de Nossa Senhora Aparecida, na Cidade de Piedade. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Romaria de Nossa Senhora Aparecida, que se realiza, anualmente, no primeiro domingo do mês de junho e no primeiro domingo do mês de dezembro, em Piedade.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Romaria de Nossa Senhora de Piedade é visitada todos os anos por fiéis que se deslocam de diversas partes do Estado de São Paulo, sendo motivo de grande orgulho e alegria para a cidade de Piedade.

A peregrinação surgiu inspirada na grande participação dos cidadãos de Piedade que ano a ano se deslocavam até o município vizinho, onde encontravam a Romaria de Aparecidinha a cerca de 30 quilômetros de distância. 

A Romaria de Aparecidinha, na cidade de Sorocaba é uma das mais antigas do Estado de São Paulo, e completa em 2017 seus 116 anos, esta que já faz parte do Calendário Turístico do Estado, através do Projeto de Lei nº 189 de 2009 do Deputado Hamilton Pereira, sendo esta a Romaria que se tornou co-irmã da Romaria de Nossa Senhora Aparecida, em Piedade.

Assim, para que possamos reconhecer esta centenária Romaria, que traz importante tradição religiosa, cultural e turística ao município, pedimos aos nobres pares a aprovação deste projeto, fixando esse evento religioso no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 7/12/2017.
a) Edmir Chedid - DEM
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