
INDICAÇÃO Nº 
4132
, DE 2017

  INDICO, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, que sejam destinados recursos financeiros no valor de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais), para a implantação de postes de iluminação pública LED e Solar na Rodovia Francisco Marco Junqueira Neto – SP 328 até o trevo com a Rodovia Altino Arantes – SP 351, no município de Sales Oliveira.
JUSTIFICATIVA


A presente indicação se faz necessária para garantir a qualidade da prestação de serviços para a população de Sales Oliveira.

   Tal solicitação é de imensa importância, uma vez que a referida via possui grande movimentação de veículos, além de também servir de acesso a bairros, a cidade de Orlândia SP e a Rodovia Anhanguera.

   Ressaltando que, o Projeto sustentável demanda um valor bem acima dos sistemas de iluminação convencionais, mas, no entanto, geraria a redução dos impactos no meio ambiente como uma economia significativa, uma vez que será reduzida a dependência da rede de distribuição de energia.

   Assim sendo, torna-se evidente a necessidade da intervenção do Estado para que se viabilize o atendimento do pedido da população do município de Sales Oliveira.
Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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