PROJETO DE LEI Nº 1104, DE 2017

Dá a denominação de "José Carlos Seno Junior" à Escola Técnica Estadual - ETEC - localizada em Olímpia

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Carlos Seno Junior” a Escola Técnica Estadual – ETEC – localizada no Município de Olímpia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter aos nobres pares o presente projeto de lei que visa denominar “José Carlos Seno Júnior” a Escola Técnica Estadual – ETEC – localizada no Município de Olímpia.

Nascido em 1964, José Carlos Seno Júnior tornou-se conhecido em Olímpia como professor e educador dedicado a proporcionar aos seus alunos uma educação de excelência e condições de ingresso no mercado de trabalho por meio de diversas iniciativas, detalhadas adiante.

Graduou-se em Letras pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Boa Esperança (FAFIBE), e em Pedagogia pela Universidade Metodista de Santos (UNIMES), tendo cursado pós-graduação em Supervisão Escolar pela Escola Superior Aberta do Brasil.

Ao longo dos trinta anos de sua carreira docente, José Carlos foi professor das disciplinas de Português, Inglês, Inglês Instrumental, Tecnologia, Processamento de Dados e Metodologia de Pesquisa Científica nos ensinos médio, técnico e profissionalizante. Além de professor e empresário do ramo de informática e papelaria, foi candidato a vereador em 1996 e posteriormente candidato a vice-prefeito em 2008, tendo sua chapa ficado em terceiro lugar na acirrada votação em turno único, conquistando 31,14% dos votos válidos.

Dentre todas as suas realizações, destaca-se a atuação decisiva na implementação da ETEC de Olímpia, vinculada ao Centro Paula Souza, em março de 2010. José Carlos foi professor das disciplinas de Português e Inglês e também Coordenador da Área de Gestão e Negócios até o seu falecimento precoce, ocorrido em agosto de 2017, aos cinqüenta e dois anos de idade. Foi responsável direto por parcerias com os setores público e privado nos âmbitos municipal, regional e estadual, e participou de diversas bancas examinadoras de processos seletivos e concursos públicos para admissão de professores. Na área de comunicação, criou e foi editor da “Revista da ETEC”, publicação anual com tiragem de 2.000 exemplares, e também foi responsável pela implantação da TVTEC, canal de divulgação interna de projetos e iniciativas da escola. Criou e geriu, ainda, os canais da escola nas redes sociais e também o site institucional da ETEC (disponível em: www.etecdeolimpia.com).

No tocante à sua atuação junto à comunidade em geral, José Carlos foi o idealizador da Festa das Nações da ETEC de Olímpia, tendo assumido a tarefa de organizar o evento em suas cinco edições realizadas desde 2013.

Por todos os motivos elencados, entendemos mais que justa a homenagem ao Senhor José Carlos Seno Junior, razão pela qual solicitamos o apoio dos nobres pares no sentido de aprovar o projeto ora apresentado.

Sala das Sessões, em 1/12/2017.
a) Estevam Galvão - DEM

