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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, solicitar providências junto aos órgãos competentes, no sentido de garantir a segurança dos usuários das Rodovias Anchieta e Imigrantes.

JUSTIFICATIVA

Arrastões se repetem, desde 2016, nas rodovias Imigrantes e Anchieta, deixando em alerta os seus usuários.

Os assaltos, na rodovia dos Imigrantes cresceram 50%, no ano de 2016, segundo dados da Secretaria de Segurança Pública, sendo que de janeiro a maio de 2016, foram registradas 165 (cento e sessenta e cinco) ocorrências.

Parte dos ataques tem sido feita por adolescentes, que descrevem dois alvos básicos. O primeiro são carros parados devido à lentidão do trânsito e outro de motoristas que param no acostamento à espera do fim do horário do rodízio de veículos. Também houve caso de ataques com pedras, forçando a parada dos veículos.

Os trechos mais perigosos são no km 12, da rodovia dos Imigrantes, ao lado do centro Paraolímpico Brasileiro e da favela Imprensa Colonos, no km 19, da rodovia Anchieta, próximo ao Viaduto Mario Covas, no km 59, da rodovia dos Imigrantes, na Baixada Santista, próximo à divisa de São Bernardo com Cubatão e no km 26, da rodovia Anchieta, próximo ao parque Selecta.

Sendo assim, solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar, junto aos órgãos competentes providências urgentes e imediatas objetivando que o policiamento seja intensificado nas Rodovias dos Imigrantes e Anchieta, na cidade de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Márcio Camargo
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