PROJETO DE LEI Nº 1133, DE 2017
Dá denominação de "Lucas Camargo Oliveira" a passarela localizada no Km 338 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no município de Bauru.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se "Lucas Camargo Oliveira" a passarela situada no km 338 da Rodovia Marechal Rondon – SP300, no município de Bauru.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A proposição objetiva homenagear a memória do menino Lucas Camargo Oliveira denominando uma passarela situada no quilometro 338 da Rodovia Marechal Rondon (SP300), no município de Bauru, cidade na qual o homenageado teve sua tenra existência bruscamente interrompida por tragédia de extrema violência, que foi um atropelamento no Km 337+950m da rodovia retro citada.
Lucas Camargo Oliveira nasceu na cidade de Ribeirão Preto, aos 06 de março de 2001, filho de Vanderci Alexandre e Monica Aparecida Camargo. Sua família é muito querida e respeitada na cidade de Bauru. É família proba, trabalhadora e de elevados princípios, ainda hoje participa contributivamente para com o desenvolvimento de Bauru.
O falecimento prematuro e trágico de Lucas Oliveira Camargo, ainda criança, com 05 (cinco) anos de idade, no dia 26 de março de 2005, deixou uma lacuna irrecuperável de anseio e esperança. Na lembrança da comunidade de Bauru fica muita saudade, o eco de sua alegria, sua disposição e a aposta de futuro através de nossas crianças.
Assim, conto com o apoio dos senhores Deputados para que esta proposição seja aprovada.

Sala das Sessões, em 12/12/2017.

a) Márcia Lia – PT
