
INDICAÇÃO Nº 
4323
, DE 2017

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a viabilidade de atender ao pedido da ASSOCIAÇÃO DAS DAMAS DE CARIDADE SÃO VICENTE DE PAULO, localizada no município de Itararé, que solicita a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) que serão destinados à aquisição de materiais.

JUSTIFICATIVA

A ASSOCIAÇÃO DAS DAMAS DE CARIDADE SÃO VICENTE DE PAULO é uma importante instituição filantrópica sem fins lucrativos e reconhecida utilidade pública, que presta relevantes serviços à população idosa do município de Itararé. 

 A entidade atende, ininterruptamente, idosos acima de 60 anos, sem recursos financeiros, que não possuem condições de gerenciar suas vidas, e trabalha na defesa de seus direitos, visando maior conforto e o bem estar de todos os assistidos.

Deste modo, os recursos financeiros serão destinados a aquisição de equipamentos novos, garantindo acomodações adequadas aos idosos, promovendo um envelhecimento saudável e com dignidade.

Assim, considerando a importância do trabalho realizado pela ASSOCIAÇÃO DAS DAMAS DE CARIDADE SÃO VICENTE DE PAULO, e diante da relevância da matéria, solicito a Vossa Excelência, que determine a elaboração de estudos visando a possibilidade de se atender o pleito supramencionado.

Sala das Sessões, em

Deputado Doutor Ulysses
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