
REQUERIMENTO Nº 
2947
, DE 2017

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de BARRINHA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de Dezembro. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Mituo Takahashi e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ronaldo da Silva Alves. 

JUSTIFICATIVA

Barrinha foi um pequeno Porto Fluvial do Rio Mojiguaçu. Suas primeiras casas foram edificadas em volta da estação da Cia. Paulista de Estrada de Ferro, que era de propriedade da Cia. Agrícola Fazenda São Martinho que, em conseqüência da crise do café, resolveu lotear essa área dando início a um pequeno povoado em 1930.

Barrinha é conhecida carinhosamente como "Princesa do Mogi". Dizem que seu nome se originou por causa deste Porto Fluvial, e que sua ótima argila favoreceu a implantação de várias cerâmicas, e esses dois fatores : as Cerâmicas e a Estrada de Ferro fizeram com que o município crescesse rapidamente. Sua Emancipação Política Administrativa, deu-se em 30 de dezembro de 1953. Seus primeiros habitantes foram trabalhadores da própria Cia. Agrícola Fazenda São Martinho, imigrante italiano e japonês.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de BARRINHA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Ribeirão Preto, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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