PROJETO DE LEI Nº 1180, DE 2017

Dá denominação de "EE Professora Maria José Szittiko" à Escola Estadual "Conjunto Habitacional Itaquera IV I", localizada no Conjunto Residencial José Bonifácio, em São Paulo - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se de "EE Professora Maria José Szittiko" a Escola Estadual "Conjunto Habitacional Itaquera IV I", localizada na Rua Aquarela do Brasil, nº 20 – Conjunto Residencial José Bonifácio – São Paulo - SP.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em 17 de novembro de 1946, na cidade de Lorena, no estado de São Paulo a Professora Maria José Szittiko é um exemplo a ser seguido, mulher batalhadora e vencedora, estudou na época do ginásio no Colégio Mackenzie.

Ingressou no Estado no ano de 1981, passando em primeiro lugar para o cargo de servente, sendo seu primeiro cargo efetivo, prosseguiu então para o cargo de inspetora de alunos algum tempo depois, apresentando uma classificação exemplar. 

Conseguiu uma bolsa para o curso de magistério na UNICASTEIO – Universidade Brasil, e ao término do curso, prestou concurso, sendo efetivada no Estado como professora. Apaixonada pela arte de educar continuou seus estudos e, agora pedagoga pela Unimar – Universidade Marília, prestou então o concurso para a Prefeitura, sendo aprovada.

No decorrer da sua atuação como pedagoga,  alfabetizou muitas crianças, sempre mostrando o universo da leitura e escrita, despertando nelas o gosto pela leitura que ela tinha. Foi a responsável pela implantação da sala de leitura na Prefeitura, sempre preocupada em formar os pequenos leitores para um mundo melhor; pois acreditava que as crianças poderiam transformar o mundo.

Aposentou-se na prefeitura no ano de 2011 e, um ano depois, conseguiu a aposentadoria do Estado em setembro de 2012, porem gozou apenas de três meses de aposentadoria, pois veio a falecer no mês de dezembro de 2012, vitima de um infarto do miocárdio fulminante deixando muita tristeza, dor e saudade em todos os familiares.

Diante de todo exposto, por entender ser uma justa homenagem, solicito a aprovação do presente projeto de lei pelos Nobres Pares desta Casa. 

Sala das Sessões, em 20/12/2017.
a) Márcio Camargo - PSC

