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, DE 2017

                             Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de  IPAUSSÚ, pela brilhante e histórica conquista da FAIPA (Fanfarra Interescolar de Ipaussu), que sagrou-se Campeã Paulista de Bandas e Fanfarras – 2017, na cidade de São Paulo

                          Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Gilson Rubens Martins, Maestro da FAIPA, bem como ao ilustríssimo senhor Prefeito Municipal de Ipaussú, Sergio Galvanin Guidio Filho ( Serginho), com sede à Rua Washington Luiz, 819 – Centro - Ipaussu-SP – CEP: 18950-000.
JUSTIFICATIVA

                                                        A FAIPA (Fanfarra Interescolar de Ipaussu) conquistou o título de Campeã Paulista 2017 na cidade de São Paulo, onde os alunos  tiveram a alegria em receber este título tão esperado. Quem teve a honra de participar ou de assistir a Fanfarra da FAIPA sabe quantas magníficas e fabulosas  histórias ao longo destas décadas têm para serem  contadas.

                                                 Celebrando esta histórica conquista, o Maestro Gilson lembrou de todas as dificuldades enfrentadas no decorrer destes anos, onde até chegaram a ficar com pouquíssimos alunos, como há 2 anos atrás e, portanto, a conquista do campeonato estadual 2017 é um momento especial e expressivo pois a FAIPA retoma aos tempos gloriosos de vitórias. Com o intuito de valorizar e prestigiar os profissionais de músicas, de bandas e fanfarras do Estado de São Paulo, dar maior visibilidade às corporações, associações e Federação e estimular a prática cultural, este deputado lançou em junho de 2.016, a Frente Parlamentar em Apoio às Bandas e Fanfarras do Estado de São Paulo.

                                                A criação desta Frente Parlamentar vem ao encontro dos anseios de seus membros e adeptos daquelas práticas musicais e é nossa obrigação encontrar fórmulas de financiamento, repasses de recursos, buscar incentivos, fomentar a economia e divulgar esses eventos. Somente com a inclusão da sociedade civil nesta demanda será possível manter o sonho desses profissionais e aprimorar seus conhecimentos. A cultura é essencial, é vital para manter a chama acesa destes profissionais. Durante o ano são realizados vários concursos em diversas regiões do nosso Estado. Esses concursos movimentam professores, maestros, alunos, membros, amigos e familiares, fornecedores, fomentando diversos setores da economia, tais como: a indústria da música, da confecção de vestuário, hotelaria, restaurantes e muitos outros. Destacamos a primeira edição do Fanfarras e Bandas Paulistas, realizado no último dia 1º de Outubro de 2017, importante iniciativa da Secretaria de Estado da Cultura com apoio da Assembleia Legislativa de São Paulo, por intermédio da nossa Frente Parlamentar, que vem para estimular a formação de bandas e fanfarras em todo o Estado, em bairros e cidades, dando início ao projeto e reunindo grandes bandas e fanfarras. Realizamos no dia 11 de Setembro do ano em curso, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Sessão Solene para homenagear as Bandas e Fanfarras que se destacaram no ano com a Medalha Radialista "Durval de Souza".

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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