REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 541, DE 2017

                                Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, Dr. David Uip, para que preste as seguintes informações:

1) Quais as razões plausíveis para a transferência/remoção dos médicos especialistas do Estado que prestam atendimento 1 (um) dia por semana à população em Biritiba Mirim e Salesópolis, na Região do Alto Tietê ?

JUSTIFICATIVA

          Este parlamentar foi procurado por inúmeros munícipes, lideranças comunitárias e vereadores de Salesópolis e Biritiba Mirim preocupados com a anunciada remoção/transferência dos médicos que prestam excelentes serviços médicos de especialidades pelo menos um dia por semana, atendendo até 80 (oitenta) pacientes por dia, contribuindo sobremaneira para reduzir a demanda de atendimento médico da população.

                      Temos informações que este atendimento ocorre em outras regiões, não apenas no Alto Tietê e, devido à sua importância para o atendimento da saúde da população, não pode sofrer interrupção ou redução de profissionais médicos especialistas.

Sala das Sessões, em 27/12/2017.
a) Luiz Carlos Gondim

