
Voto Em Separado

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0606/2015, de autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, que determina medidas informativas em defesa do consumidor e dá outras providencias. 

Esta proposição, nos termos do item 2, Parágrafo Único, do artigo 148, do Regimento Interno desta Casa de Leis, esteve em pauta nos dias correspondentes as 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 07/05/2015 a 13/05/2015), tendo recebido uma única emenda do nobre Deputado Gilmaci Santos, as fls. 06 e nenhum substitutivo. 

Em continuidade ao Processo Legislativo, o aludido Projeto de Lei foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e pelo Parecer de seu Relator, Deputado Antonio Salim Curiati, acostado às fls. 07/08, houve manifestação favorável à propositura em sua forma original, mas contraria a emenda apresentada. Cumpre, por ora, a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor manifestar-se sobre a conveniência e oportunidade da proposição em epígrafe, sob a perspectiva da Defesa do Consumidor Paulista, o que fazemos nos seguintes termos: 

Importante se faz a normatização para a instalação de painel indicativo em estabelecimentos que possuem grande fluxo de pessoas, tais como os supermercados, hipermercados, lojas de departamento e estabelecimentos assemelhados do Estado de São Paulo, uma vez que amenizará o incômodo da espera nas filas dos caixas, melhorando a qualidade de atendimento dos consumidores paulistas que perderão menos tempo em suas compras. Porém compreendemos que tal Propositura só deve prosperar nos grandes estabelecimentos como mercados, hipermercados, lojas de departamentos e assemelhados, pois nos pequenos e médios estabelecimentos seria desproporcional e desnecessária tal medida, uma vez que há poucos caixas devido a pouca quantidade de clientes.

Sendo assim, propomos a seguinte Emenda:

Emenda nº            , ao Projeto de Lei nº 606, de 2015

Dê-se ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei nº 606, de 2015, a seguinte redação:


“Artigo 1º - Todos os supermercados, hipermercados, lojas de departamento e estabelecimentos assemelhados do Estado de São Paulo, que possuam mais de 10(dez) caixas para atendimento ao cliente/consumidor, deverão instalar painel indicativo com a quantidade de caixas ou terminais disponíveis e em operação.

...

...”

Diante do exposto e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0606/2015, com a Emenda ora apresentada, e posicionamo-nos contrariamente a Emenda nº 01 apresentada.

Sala das Comissões, em

Deputado Pedro kaká
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