
PARECER Nº 
, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº PL 738, de 2017


De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe Institui a “Semana Estadual de Conscientização sobre a Síndrome de Cornélia de Lange”.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 15/08 a 21/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. 


Em seguida, a Comissão de Saúde deu parecer  favorável à aprovação do projeto.


Dando Continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para que fossem analisados os aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.


Na condição de relator designado verificamos que a proposta ressalta a importância da conscientização e orientação quanto a Síndrome de Cornélia  de Lange,  tanto para familiares no convívio do com o portador da referida patologia mas principalmente em tratamento e acompanhamento médico adequado. 


Ante ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 738, de 2017.

Deputado WELLINGTON MOURA

RELATOR
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