REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1, DE 2018

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166, do Regimento Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário de Estado da Segurança Pública, para que esclareça o seguinte, sobre as ameaças sofridas pela Sra. Ivana Maria Tavares Jinkings, que deram origem ao Boletim de Ocorrência nº 579/2018, lavrado na 14a Delegacia de Polícia de Pinheiros, nesta Capital:

1- Como está o andamento das investigações  do Boletim de Ocorrência nº 579/2018, lavrado pela Sra. Ivana Maria Tavares Jinkings, na 14a Delegacia de Polícia de Pinheiros, nesta Capital, relatando as ameaças por ela recebidas por telefones, telegramas e redes sociais por grupos de extrema-direita?

2- A investigação policial já conseguiu identificar os autores das ameaças? Em caso afirmativo, já houve intimação para que prestassem esclarecimentos?

3- Há previsão de conclusão dessas investigações policiais e abertura de ação criminal?

JUSTIFICATIVA

Ivana Jinkings é diretora e fundadora da Editora Boitempo, e passou a ser ameaçada e intimidada, por telefonemas, cartas, telegramas, mensagens de e-mail e redes sociais, por ter decidido lançar obras filosófica com fundamentos do pensamento de Marx para crianças.

Nos dias atuais e sombrios, em que os fascistas tem se movimentado para ameaçar militantes de esquerda e diversos setores oprimidos em muitos locais no país, é necessário que haja profunda investigação para impedir essas tentativas de intimidação a pensamentos críticos.

A edição dos livros da Boitempo, por Ivana Jinkings, segue o pensamento crítico e libertário, com apurado senso editorial e gráfico. Essa brava paraense, de família comunista, é um patrimônio da cultura brasileira, responsável por uma editora de ponta.

É lamentável que forças sombrias e antidemocráticas tentem intimidar a publicação de material cultural e histórico. Após a veiculação das denúncias, fãs e seguidores da editora deram início a uma campanha de apoio à Boitempo. 

Este parlamentar já recebeu a Sra. Ivana Jinkings na Assembleia Legislativa, em 18/12/17, oportunidade cobrou da tribuna providências da SSP, para que a apuração ocorresse de forma profunda e rigorosa.

Eis a justificativa para esta propositura.

Sala das Sessões, em 1/2/2018.
a) Carlos Giannazi

