PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2018

Dá denominação à Travessia Ferroviária na forma que especifica. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar “ENGENHEIRO OSWALDO JOSÉ STECCA“ a Travessia Ferroviária da Linha 13 Jade, da CPTM – HS 2, entre os Km 21 + 550 m e Km 21 + 820 m, sobre a BR 610, Rodovia Hélio Smidt, na altura do Km 0 + 150m, em Guarulhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
JUSTIFICATIVA

Oswaldo José Stecca nasceu na Cidade de Campinas, em 20 de fevereiro de 1927 e esteve no nosso convívio por 89 anos.

Em 1963, casou-se com a Dra. Janet Meyre Bego Stecca, Procuradora do Estado, com quem teve cinco filhas: Elisa Maria Stecca, Lúcia Regina Stecca Douek, Sandra Márcia Stecca Ortenblad e Silvia Helena Stecca Coelho.

Formado em engenharia civil pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, em 1949 recebeu o prêmio “SABOYA”, conferido ao melhor aluno da cadeira de física . Posteriormente, foi Assistente da Cadeira de Resistência dos Materiais e Estabilidade das Construções. Graduou-se em Administração de Produção e Operação Industrial, formado pela FVG.

Nosso homenageado teve um currículo extenso de dedicação e sucesso, iniciado em 1950, ocasião em que foi Engenheiro Residente do Departamento de Estradas e Rodagem – DER. Após, foi Engenheiro Residente da Cia de Cimento Portland Barroso, ocasião em que foi responsável pela construção das fábricas dos Estados de Minas Gerais e Rio de Janeiro. 

Já em 1957, fundou a Comercial Construtora Stecca S/A, empresa que, na década de 70, figurou entre as maiores do Brasil no ramo da construção civil, sendo reconhecida e premiada com o Diploma João de Barros. 

Paralelamente às atividades que exercia na Construtora Stecca também exerceu as funções de Diretor Presidente e responsável técnico da Constecca Construções S/A, empresa considerada uma das maiores no ramo de edificações do Brasil, no ano de 1987. 

Nosso homenageado esteve na linha de frente das mais diversas obras de nosso estado, dentre as quais destaco a extensão da Linha C – trecho Jurubatuba – Grajaú da CPTM, bem como a implantação da Linha 13 – Jade, dentre outras.

Foi Presidente da Associação Paulista dos Empreiteiros de Obras Públicas por três mandatos; Presidente da Câmara da Indústria da Construção; Diretor-tesoureiro da Associação Brasileira de Criadores de Búfalo, e Deputado Federal na legislatura de 1990 a 1994, priorizando seus projetos na área de habitação popular. 

Enquanto Deputado Federal eleito pela região de Sorocaba levou àquela comunidade benefícios que ainda hoje refletem no cotidiano de muitos sorocabanos, assim como o financiamento para construção de 4.700 moradias. 

Por último, Dr. Oswaldo José Stecca participou ativamente da Divisão de Saneamento Ambiental do Instituto de Engenharia, bem como da Administração das suas empresas, até 07 de Agosto de 2016, data que ocorreu seu falecimento. 

Por todo o exposto e por ser justa a homenagem a qual pretendo, peço o apoio aos nobres pares para a deliberação do presente projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 2/2/2018.
a) Campos Machado - PTB

