MOÇÃO Nº 1, DE 2018

A lei complementar nº 123 de 2006, que instituiu o Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte em seu artigo 60-A estabelece:

“Art. 60-A.  Poderá ser instituído Sistema Nacional de Garantias de Crédito pelo Poder Executivo, com o objetivo de facilitar o acesso das microempresas e empresas de pequeno porte a crédito e demais serviços das instituições financeiras, o qual, na forma de regulamento, proporcionará a elas tratamento diferenciado, favorecido e simplificado, sem prejuízo de atendimento a outros públicos-alvo.

Parágrafo único.  O Sistema Nacional de Garantias de Crédito integrará o Sistema Financeiro Nacional.”.


A Associação de Garantia de Crédito Paulista – AGCP, fundada em 04 de julho de 2016, tem sua sede em Americana, o município foi escolhido para recepcionar o projeto piloto em função de estar geograficamente próximo de seus parceiros institucionais e financeiros. 


A AGCP tem a adesão da Associação Comercial e Industrial de Americana e da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empresários de Americana - Sicoob Acicred.


As associações comerciais de Rio Claro, Guarulhos e São Carlos já aderiram à AGCP, assim como as cooperativas de crédito de Rio Claro, Serra da Cantareira-Guarulhos, São Carlos e Araraquara.


Segundo o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas – SEBRAE, que apoia a AGCP cerca de 33% das micros e pequenas empresas do estado não conseguem acessar crédito em função de não poderem fornecer garantias reais exigidas pelas instituições financeiras.


A AGCP assessora as micro, pequenas e individuais empresas na elaboração de projetos, programas e planos de ações correlatas, disponibilizando recursos financeiros e humanos para encaminhamento aos agentes financeiros. Também fornece a concessão de garantias às instituições e demais pessoas jurídicas de direito público ou privado. 


Desenvolve parcerias com entidades e agentes financeiros com intuito de reduzir taxas de juros e demais custos, visando facilitar a aprovação de projetos e o acesso ao crédito ou ainda, pela prestação de serviços intermediários de apoio às cooperativas de crédito e outras organizações do setor público ou privado, também realiza consultoria e treinamentos econômico-financeiros para as empresas, principalmente quando o acesso ao crédito não for a melhor solução para o caso concreto. 


A emissão das duas primeiras cartas de garantias para pequenos negócios do ramo de tintas e de supermercados marcou o início das atividades da Associação de Garantia de Crédito Paulista - AGCP. A associação pretende emitir 300 cartas de garantias para pequenos negócios localizados na cidade de Americana.


Ante o exposto, propomos a seguinte Moção:


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente Moção de apoio à Associação de Garantia de Crédito Paulista - AGCP, com sede em Americana, que visa facilitar o acesso ao crédito e demais serviços das instituições financeiras pelas microempresas, pequenas empresas e micro empresas individuais.

Sala das Sessões, em 6/2/2018.
a) Chico Sardelli

