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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES COM O  PROJETO SONHAR, QUE TEM POR OBJETIVO VIABILIZAR O ACESSO DE PACIENTES À CIRURGIA DE OTOPLASTIA OU CORREÇÃO CIRÚRGICA DE ORELHA DE ABANO, TRAZENDO ALEGRIA PARA QUEM DELA NECESSITA.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Dr. Felipe Niero Naufel, cirurgião do Projeto Sonhar, profissional experiente e qualificado, membro da Sociedade Brasileira de Cirurgias Plásticas, na Praça Doutor Jeferson Ferraz, 135, Centro, Mococa – SP.

JUSTIFICATIVA

O Projeto Sonhar, que hoje completa 3 anos de luta contra o Bullying das orelhas de abano, tem por finalidade viabilizar o acesso dos pacientes à cirurgia de otoplastia ou correção cirúrgica de orelhas em abano.


Idealizado por uma garota simples do interior, que passou por vários tipos de situações devido ao seu problema, resolveu que faria a diferença em sua vida. Seu contentamento foi tanto que levou para seu cirurgião a ideia de fazer também grande diferença na vida daqueles que, assim como ela, precisavam e não tinha condições financeiras para realizar o procedimento.

O cirurgião, Dr. Felipe Naufel, acreditou, e também quis fazer parte desse sonho, doando seu conhecimento, habilidade e parte de seu tempo, tornando esse sonho com o custo acessível a todos. Nascido em Mococa – SP,  formado pela faculdade Gama Filho no Rio de Janeiro. Durante 2 anos aprimorou seus estudos, especializando-se em Cirurgia Geral na Santa Casa do Rio de Janeiro e por mais 3 anos em Cirurgia Plástica pela UERJ, concluindo assim sua residência como cirurgião plástico, sob a orientação do Dr. José Horácio Abouldib Júnior, atual presidente da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica.
Com o objetivo de ajudar pessoas carentes que sofrem com esse trauma, as cirurgias são efetuadas a um custo 70% menor que o praticado pelo mercado. Até o momento foram 1.385 pacientes operados pelo projeto Sonhar, hoje considerado  a maior estatística Mundial nesse tão importante ato.
O projeto, que a cada dia cresce mais, tem feito grande diferença na vida daqueles que com esperança viajam por quilômetros a fim de realizar um sonho que mudará a maneira de se ver para sempre. A cirurgia traz grande alegria para quem dela necessita, já que a maioria das pessoas com esse problema passam por diversas situações constrangedoras e sofridas (apelidos e humilhações).

Parabéns à idealizadora do Projeto! Parabéns ao cirurgião plástico! Parabéns a todos que de alguma forma colaboram com o Projeto na realização desse sonho!

Em razão de todo o exposto, proponho a esta Casa de Leis o registro deste voto de congratulações em reconhecimento ao trabalho que vem sendo realizado pelo Projeto Sonhar.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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