PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2018

Dá a denominação de "Olinda Tereza Toniello Guidugli" ao dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 002 + 760 metros da SPA 343/322 (Rodovia de Acesso Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Olinda Tereza Toniello Guidugli” o dispositivo de acesso e retorno localizado no KM 002 + 760 metros da SPA 343/322 (Rodovia de Acesso Maurílio Biagi), no município de Sertãozinho. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Seus pais Renato Toniello e Olinda Belezini Toniello moravam na Fazenda Córrego das Pedras no ano de 1958, em 14 de Agosto de 1958 nasceu a senhora Olinda Tereza Toniello, na Irmandade de Misericórdia Hospital São José, em Sertãozinho. 

Sempre foi uma criança cheia de vida e entusiasta, tornando-se uma jovem alegre e carismática. Seus primeiros anos de estudo foram na Fazenda Vassoural, sempre levou seus estudos a sério, foi então que seus pais decidiram levá-la para completar seus estudos na Escola do Comércio na cidade de Sertãozinho e com o passar dos anos tornou-se Técnica em Contabilidade. 

Suas responsabilidades começaram cedo, trabalhando na empresa de seu pai (sócio do Grupo Toniello) sua primeira atividade foi pesar os caminhões de cana que passavam pela balança, sempre dedicada e disposta passou a desenvolver também outras atividades dentro da empresa. 

Juntamente com seus irmãos Valter Toniello e Renata Toniello , passou a sua infância e juventude na Fazenda Córrego das Pedras. No dia 08 de Fevereiro 1985 a Senhora Olinda Tereza Toniello casou-se com o Senhor Vagner José Guidugli, desse amor tiveram duas filhas: Eduarda Toniello Guidugli (04/04/1988) e Fernanda Toniello Guidugli (17/02/1990), completando a felicidade dos avós e tios. 

Mesmo com suas filhas pequenas que necessitavam de seus cuidados, Tereza (assim chamada por todos) continuava trabalhando na empresa de seu pai. Conseguiu educar suas filhas com muito amor, tinha um coração bondoso, não media esforços para ajudar as pessoas e entidades. 

Existem pessoas que fazem de sua existência a missão de levar o amor e a esperança para aqueles que as rodeiam. São pessoas de luz que enchem os corações de fé e alegria. São seres iluminados que tragam um abraço e um afago sincero aos que necessitam de ajuda. Pessoas que nos ensina a sorrir, retribuir, agradecer, perdoar, compartilhar, dividir para multiplicar e a pensar melhor nos resultados dos nossos atos. Cidadãos Sertanezinos tiveram a oportunidade de conviver com uma destas pessoas, a senhora Olinda Tereza Toniello.

Infelizmente no dia 06 de Junho de 2016 a senhora Olinda Tereza Toniello veio a falecer deixando muitas saudades aos seus familiares e amigos. 

Ressalto que esta propositura teve início às indicações do Ex-Vereador Márcio Leite e da Excelentíssima Vereadora Neli Toniello. 

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto. 

Sala das Sessões, em 20/2/2018.
a) Roberto Engler - PSDB

