REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 35, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 133, inciso III e 166 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, digne-se a Douta Mesa desta Casa, oficiar ao Senhor Secretário de Estado de Saúde, para que preste as seguintes informações:

1. Qual a relação dos medicamentos de alto custo que são fornecidos no Hospital Estadual Mário Covas?

2. Quais desses medicamentos estão em falta? Existe prazo para regularização do fornecimento desses medicamentos?

3. O remédio Micofenolato de sódio 360 mg (comprimido) está em falta? Em caso afirmativo, qual o prazo para regularização de seu fornecimento?

JUSTIFICATIVA

O Hospital Estadual Mário Covas, localizado no Município de Santo André, é um dos principais equipamentos públicos de saúde da região metropolitana de São Paulo e atende a demanda das sete cidades do ABC.

Nos últimos meses, no entanto, temos recebido constantes reclamações dos usuários informando a dificuldade em obter remédios de alto custo, que são justamente aqueles que são utilizados em tratamentos de doenças com maior gravidade e risco.

Assim, com fundamento no Art. 20, XVI, da Constituição Estadual, é que formulamos tais questionamentos ao Senhor Secretário de Saúde.

Sala das Sessões, em 27/2/2018.
a) Luiz Turco

