PARECER N° 192, DE 2018
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 417, de 2016
De autoria do nobre Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de revitalização do Rio Parateí.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 70a a 74a Sessões Ordinárias, de 23/05 a 01/06/2016, não recebendo emendas e ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Ao pretender o autor revitalizar este importante rio que nasce na Serra de Itaberaba, no Parque Estadual de Itaberaba e passa pelos municípios de: Arujá, Mogi das Cruzes, Guararema e Santa Isabel até desaguar no rio Jaguari, afluente do rio Paraíba do Sul, em Jacareí, estará contribuindo com a preservação do rio assim como da mata ciliar ao longo de seu percurso e sanar problemas de assoreamento.

Essa revitalização de forma ordenada e com a coordenação da Secretaria do Meio Ambiente só trará benefícios e investimentos relacionados ao lazer e ao turismo de forma consciente e sustentável aos municípios envolvidos.
Diante do exposto, por se mostrar positiva a proposta analisada, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 417, de 2016.

a) Chico Sardelli  - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  18/10/2016.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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