
PARECER Nº 150, DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15, DE 2016.
A nobre Deputada Marcia Lia, apresentou o Projeto de Resolução nº 15, de 2016, que visa alterar a Resolução nº 905, de 2015, que instituiu a Ouvidoria do Parlamento na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 179ª à 183ª Sessões Ordinárias (de 05 a 09 de dezembro de 2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno, para análise de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, bem como meritórios.
Ao fazê-lo, observamos tratar-se de matéria de natureza legislativa, e, no que tange à iniciativa, de competência exclusiva, em obediência aos ditames do artigo 20, da Constituição Estadual, e o artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno.
No mérito, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.
Assim, não existindo óbices, no âmbito que nos compete, opinamos pela aprovação do Projeto de Resolução nº 15, de 2016.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/6/2017.

a) Marcio Camargo – Presidente
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