PARECER Nº 96, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A EMENDA DE PLENÁRIO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 112, DE 2003
De autoria da nobre Deputada Célia Leão  , o projeto de lei em epígrafe  dispõe sobre a concessão de passe livre às pessoas portadoras de deficiência no sistema de transporte coletivo intermunicipal, nos modais rodoviário, ferroviário e aquaviário. 

Inicialmente, nos termos regimentais , a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª  a 13ª, Sessões Ordinárias,  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na  sequência  do processo legislativo a iniciativa da nobre parlamentar foi apreciada e aprovada nas  Comissões de Constituição  Justiça e Redação , bem como na Comissão de Transportes e Comunicações.  

Em seguida,  a presente  propositura,  ao ser submetida à deliberação do Plenário desta Casa, recebeu , em conformidade com o artigo 175, Inciso II, do Regimento Interno Consolidado, a Emenda 01, tendo como  signatária a Deputada Célia Leão , autora do projeto inicial.  

Na exposição de motivos que acompanha a emenda em tela , a autora  registra que,  após a  apresentação do referido projeto de lei,   foi instituído o Estatuto das Pessoas com Deficiência , Lei Federal nº 13.146, de 2015, a qual define e estabelece os direitos, bem como os deveres dessas pessoas.

Considerando que a matéria foi  aprimorada  e adequada com a legislação vigente , manifestamo-nos favoravelmente à  aprovação da emenda nº 01.   

a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à aprovação da emenda nº 1, de plenário.

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente

Milton Vieira – Edmir Chedid – André do Prado – João Caramez – Chico Sardelli – Léo Oliveira – Roberto Morais – Enio Tatto 

