PARECER N° 204, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 491, DE 2016

De autoria do deputado Cezinha de Madureira, o projeto de lei nº 491, de 2016, pretende instituir o mês “Outubro Feliz” no calendário oficial de datas e eventos do Estado, no propósito de dedica-lo a campanhas de conscientização sobre a aquisição de brinquedos que interfiram na formação psicológica das crianças.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias (de 13/06 a 17/06/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável, sendo em seguida analisada pela Comissão de Educação e Cultura que também se manifestou favoravelmente.

Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2( do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.

Examinando o projeto, consideramos no que nos compete examinar não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que as leis orçamentárias vigentes (LOA, LDO e PPA) já preveem despesas afetas à consecução das atividades constantes do calendário oficial do Estado, bem como aquelas afetas a divulgação de campanhas educativas.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 491, de 2016.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  7/3/2018.

a) Roberto Engler - Presidente
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