PARECER Nº  190, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1254, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando Machado, o projeto de lei em epígrafe altera dispositivo da Lei n.º 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, prevendo a redução da alíquota do referido tributo incidente sobre os veículos pertencentes aos Centros de Formação de Condutores.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24/09/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, que se manifestou favoravelmente ao projeto.

Dando seguimento ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Na condição de relator designado, verificamos que o projeto não acarreta despesas. Trata-se de diminuir a alíquota referente aos veículos automotores dos centros de formação de condutores (CFC), que passariam a gozar do mesmo benefício já instituído para veículos de propriedade de empresas de locação. 

Uma vez que aqueles veículos representam um número pouco expressivo no contingente de automóveis registrados no Estado, entendemos que a medida não importa renúncia relevante de receita, não havendo óbices à aprovação do projeto nesta Comissão. 

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1254, de 2015.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  7/3/2018.

a) Roberto Engler – Presidente
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