
PARECER Nº 232, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 877, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Pedro Kaká, o projeto em epígrafe dispõe sobre aviso a ser fixado nos locais que especifica nas dependências públicas deste Estado.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.
O hábito de assear-se, é dizer, de limpar ou lavar o corpo, marcou a história da humanidade e modificou a desolação causada por enfermidades e pestes que atingiam antigas civilizações. A história do banho e dos hábitos de higiene é curiosa e diferente entre os povos, mas uma coisa é certa: os cuidados pessoais foram determinantes para o desenvolvimento das sociedades.
Passados milhares de anos, o enfrentamento atual se dirige para a conscientização de pequenos hábitos de higiene, como lavar as mãos após a utilização de dependências sanitárias. Pequenos hábitos, mas grandiosos efeitos. Deveras, a simples ação de lavar as mãos reduz a transmissão e, consequentemente, a incidência de doenças respiratórias, diarreia e infecções de toda sorte. “Nas palavras do Dr. Dráuzio Varella: ”Uma medida tão simples como a lavagem das mãos tem grande importância em saúde pública. Por exemplo, se fosse possível convencer todos os que trabalham nos hospitais principalmente médicos e enfermeiras de que antes e depois de ter contato físico com uma pessoa doente, as mãos precisam ser lavadas, estaria decretado o fim das infecções hospitalares. Se conseguíssemos ensinar as mães a tomarem o mesmo cuidado antes de tocar em qualquer coisa que vá à boca do bebê, talvez acabasse a mortalidade por diarreia infantil no país”.”
Dentro desse contexto, surge a ideia da proposta, que determina a fixação de “Aviso aos usuários: Ajude na Prevenção de Doenças – Lave suas mãos” nas dependências sanitárias dos edifícios públicos estaduais, com especial atenção para as repartições de saúde e estabelecimentos públicos estaduais que manipulem alimentos. A propositura, portanto, só pode ser considerada positiva, pois sua adoção se converterá em benefícios para a saúde de toda a população.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 877, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/3/2018.

a) Cezinha de Madureira – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins – Itamar Borges – Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Cezinha de Madureira 

