
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 465, DE 2017  

AUTORA: Deputada Clélia Gomes   

OBJETO: Classifica Luís Antônio como Município de Interesse Turístico 

Senhor Presidente, 

Após avaliação da matéria, o Grupo Técnico de Análise dos Municípios de Interesse Turístico da Secretaria de Turismo expediu o Parecer GT MIT n° 81/2017 (fls. 277 e 278), no qual se manifestou contrariamente à propositura, por não cumprir os requisitos exigidos  na Lei Complementar n° 1.261, de 2015 (que estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico).

Assim, após a juntada de documentos complementares (às fls. 281 a 458) solicitamos que a documentação presente nos autos seja novamente encaminhada à Secretaria de Turismo, a fim de que tal Secretaria, por seus órgãos técnicos, verifique se a Municipalidade  em questão satisfaz os requisitos estabelecidos na referida legislação, para que possa ser classificada como “Município de Interesse Turístico”. 

Requeremos ainda que, após a conclusão dos estudos, a Secretaria de Turismo nos remeta sua análise sobre o assunto, a fim de que, com base nesse parecer expedido pela Secretaria de Turismo, esta Comissão possa apreciar a matéria.

Sala das Comissões, 

DEPUTADO ANDRÉ SOARES

Relator
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