
PARECER Nº 271, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 812, DE 2017

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 812, de 2017, de autoria do ilustre Deputado Teonilio Barba, que dispõe sobre o atendimento especial às pessoas com epilepsia nas unidades de saúde do Estado.
A proposta em questão esteve em pauta nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias (de 04/09 a 12/09/2017), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno, que se manifestou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 812, de 2017.

Na sequência, foi encaminhada a propositura para esta Comissão da Saúde, de acordo com o § 4º do artigo 31, do Regimento Interno, para análise quanto ao mérito.

Feito o relatório, deve-se opinar.
No mérito, não há nenhum obstáculo à aprovação do projeto, pois é dever desta Casa de Leis o fomento às políticas públicas voltadas ao tratamento, bem como ao atendimento emergencial de pessoas com epilepsia.

Sendo assim, este Relator é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 812, de 2017.
a) Luiz Carlos Gondim – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/3/2018.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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