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VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 448, DE 2016.

 
(COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO)

De autoria da Nobre Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe , dispõe sobre a criação, no âmbito das Diretorias Regionais de ensino do Estado de São Paulo, das Coordenadorias de Igualdade Racial.      

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Em seguida, a Comissão de Educação e Cultura manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                   Em que pese a manifestação favorável do Relator designado, Deputado Ênio Tato, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

Verificamos que a propositura pretende implementar novas atividades ainda não previstas, concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em desconformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Além disso, entendemos que o art. 3º do referido projeto fere o princípio da isonomia ao direcionar restringir a utilização de espaço público a movimentos temáticos voltados à reflexão das condições dos diferentes grupos ético-raciais.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 448, de 2016.

WELLINGTON MOURA

Deputado Estadual
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