EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI Nº 147, DE 2018
Dê-se ao parágrafo único do artigo 18 do Projeto de Lei nº 147, de 2018, a seguinte redação: 

“Parágrafo único - Para acompanhar seus trabalhos, o colegiado mencionado no “caput” deste artigo poderá convidar pessoa de reconhecido conhecimento na área e deverá convidar representantes de órgãos públicos abaixo relacionados:
1 - Ministério Público do Estado de São Paulo.

2 - Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

3 - Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

4 - Faculdade de Saúde Pública da Universidade de São Paulo.

5 - ABRASCO - Associação Brasileira de Saúde Coletiva”

JUSTIFICATIVA

Dados do Fórum Paulista de Combate aos Impactos dos Agrotóxicos e Transgênicos, organização de interesse público coordenada por representantes do Ministério Público do Estado de São Paulo e da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, indicam o grande consumo de agrotóxicos na agricultura e na silvicultura do Estado de São Paulo. Entretanto, não existem dados consolidados sobre a forma de aplicação desses agrotóxicos e os malefícios à saúde pública e aos recursos naturais.

Sabe-se, entretanto, que o Estado de São Paulo foi o segundo maior consumidor de Agrotóxicos do Brasil, representando 14,5% do consumo do país. Sabe-se também que desde 2008 o Brasil é o maior consumidor de agrotóxicos do mundo.

O Ministério da Saúde lançou recentemente relatório apontando que, no período de 2007 a 2014, São Paulo foi o Estado com o maior número de casos de intoxicação por agrotóxicos notificados (12.562). Este dado certamente é maior visto que parte significativa dos casos não é registrada pelos serviços públicos de saúde.

A possibilidade de que o Comitê Consultivo desta Lei integre diversas instituições permitirá maior agilidade na sistematização de dados e na formulação de ações de governo. Já existem fortes evidências de que a situação é mais grave do que revelam os relatórios oficias. É necessário agir de forma integrada para remediar e redirecionar o atual modelo de desenvolvimento agrícola do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 22/3/2018.
a) Beth Sahão

