PARECER N° 189, DE  2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1254, DE 2015




De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando Machado, o projeto em epígrafe objetiva alterar dispositivo da Lei n.º 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, prevendo a redução da alíquota do referido tributo incidente sobre os veículos pertencentes aos Centros de Formação de Condutores.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24 de setembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura objetiva reduzir em 50% (cinquenta por cento) a alíquota do IPVA para os veículos destinados exclusivamente às atividades de treinamento de condutores, pertencentes aos Centros de Formação de Condutores - CFCs. 
Entendemos que a medida em comento é extremamente oportuna, uma vez que fortalece os Centros de Formação de Condutores que prestam relevante serviço para a segurança do trânsito. 

Os CFCs são instituições que devem transmitir aos condutores os conteúdos teóricos e práticos exigidos pela legislação vigente, ensinando as pessoas a dirigir de maneira respeitosa e com civilidade no trânsito.

É sabido que os acidentes de trânsito estão entre as principais causas de morte no Brasil, e a educação para o trânsito é uma das principais formas de garantir a segurança dos cidadãos. 

Evidencia-se, assim, a importância de uma adequada educação para os condutores para que possamos humanizar o trânsito e, gradativamente, diminuir os acidentes.

Em função de todas essas questões, notamos que a redução em 50% (cinquenta por cento) da alíquota do IPVA para os veículos destinados exclusivamente às atividades de treinamento de condutores, pertencentes aos Centros de Formação de Condutores, é uma medida que fortalece a educação no trânsito, e, assim, contribui com a segurança dos cidadãos paulistas. 

Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1254, de 2015.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  2/2/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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