
PARECER Nº 140, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 301, DE 2016, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 104, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Jooji Hato, o Projeto de Lei n° 301, de 2016, dispõe sobre a obrigatoriedade de aplicação do teste de glicemia capilar nos prontos-socorros e unidades básicas de saúde em crianças de 0 a 6 anos no âmbito do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à matéria.

Após, o projeto foi enviado à Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Depois, por força do despacho de fls. 31, ao referido Projeto de Lei n° 301/2016 foi anexado o Projeto de Lei n° 104, de 2017, em atendimento ao artigo 179 do Regimento.
Já anexadas, ambas as proposições vêm agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para serem analisados quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de Relator designado, verificamos que o escopo dos projetos é obrigar a realização do teste de glicemia capilar nas crianças de 0 a 6 anos nas unidades de saúde do Estado, a fim de detectar e controlar os níveis de glicose no sangue nessa faixa etária, verificando a possível presença de diabetes.
Entendemos que, se aprovada, a medida gerará despesas com atendimentos e procedimentos no âmbito do Sistema Único de Saúde, cujos gastos, em princípio, poderiam ser custeados por algumas ações do Programa 0930 da Lei Orçamentária vigente, como vemos:
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Portanto, nossa manifestação é favorável aos Projetos de Lei nº 301, de 2016, e n° 104, de 2017.

a) Cássio Navarro – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável aos PLs 301/2016 e 104/2017.

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) Roberto Engler – Presidente
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