PARECER Nº 112, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2017
             De autoria do Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Maria Emilia Biazotti” à passarela localizada no km 63 + 300m da Rodovia SP 270, em Mairinque. Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 23ª a 27ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre os dias 10/03/2017 e 17/03/2017, e não recebeu emendas ou substitutivos.    

                               Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, na forma do Substitutivo apresentado (fls. 9).



            Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

  Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Senhora Maria Emília Biazotti, que nasceu em 17/02/1993, em Sorocaba, e veio a falecer em 22/06/2015, em decorrência de um acidente de moto.

Analisando a justificativa apresentada pelo autor, observamos que a homenageada dedicou-se aos estudos, por meio dos cursos de Tornearia, Técnico  em Contabilidade e Administração de Empresas. Além disso, fez cursos de dança contemporânea e flauta transversal. Começou a trabalhar como freelancer desde os 18 anos. Assim, exerceu as funções de auxiliar de cozinha, garçonete, monitora, agente de organização na EE José Pinto do Amaral, agente comunitário no Posto de Saúde da Vila Barreto e auxiliar de dentista. Vale ressaltar, também, que era católica e dizimista. 

 A personalidade em questão deixou saudades e um legado de dignidade e, portanto, faz jus à almejada homenagem.

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP (fls. 7), aperfeiçoando a identificação da passarela na Rodovia Raposo Tavares, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprovou o pertinente Substitutivo de fls. 9.

Diante do exposto, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação do Projeto de lei n° 88, de 2017, na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) André do Prado – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente

Milton Vieira – Enio Tatto – João Caramez – Edmir Chedid – André do Prado – Chico Sardelli – Léo Oliveira – Roberto Morais 

