PARECER N° 111, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 87, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Roberto Rizzo” à passarela localizada no KM 65 + 800m da Rodovia SP-270, em Mairinque. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 23a a 27a Sessões Ordinárias, de 10/03 a 17/03/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, na forma do substitutivo proposto. 

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que o homenageado, José Roberto Rizzo, nasceu em Jundiaí, em 30 de outubro de 1944. 

O homenageado, mudou-se para Mairinque aos 8 anos de idade, quando seu pai, que trabalhava na Estrada de Ferro Sorocabana foi transferido par a cidade.

Contabilista, estabeleceu-se em Mairinque, casou-se com a Professora Marilene Palma Rizzo e teve duas filhas. Em outubro de 1962 começou a trabalhar no Hospital Central Sorocabana, onde exerceu diversas funções na área contábil e de assessoria administrativa. Trabalhou no referido hospital por 45 (quarenta e cinco) anos.

Além de maçom, foi membro do Lions Clube de Mairinque, presidente do Albergue Noturno e Vice Presidente do CASM, participando ativamente de todos os eventos filantrópicos em prol da comunidade mairinquense. Como reconhecimento por sua atuação recebeu, em 2003, o Troféu Lambari, entregue pela Câmara Municipal de Mairinque.

Deste modo, estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.

Em face do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0087 de 2017, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

a) Milton Vieira – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em  28/2/2018.
a) João Caramez – Presidente
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