
PARECER Nº 120, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 762, DE 2017
De autoria do Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Reynaldo Germano Stein” ao trevo de localizado no km 45 da Rodovia Prefeito Aziz Lian – SP 107, em Arthur Nogueira.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 114ª a 118ª Sessões Ordinárias (de 21/08 a 25/08/2017) e não recebeu emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.
Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Reynaldo Germano Stein, que nasceu em 03 de junho de 1904, e veio a falecer em 1997, em Arthur Nogueira. Ele deixou a esposa, Sra. Helena Labs Stein e 5 filhos, Ignês, Ilse, Leonardo, Gilberto e Reynaldo - conforme a certidão de óbito de fls. 3.
Analisando a justificativa apresentada pelo autor, observamos que o homenageado iniciou suas atividades econômicas com o plantio de cana e, em 1929, ingressou na área industrial com a fabricação de aguardente para a região. No início do ano de 1948, participou de uma comissão que tinha por objetivo a elevação do então distrito de Mogi Mirim à categoria de município. Finalmente, em 24 de dezembro de 1948, foi criado o município de Arthur Nogueira. Além de sua ativa participação no processo de criação daquele município, o homenageado foi suplente de vereador, comerciante e industrial.

A personalidade em questão deixou um legado de dignidade e caráter. Portanto, em decorrência de seu notável trabalho, faz jus à almejada homenagem.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 762, de 2017, conclusivamente.
a) André do Prado – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente
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