
PARECER Nº 121, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 767, DE 2017

De autoria do nobre deputado Itamar Borges, o projeto em tela tem por objetivo dar a denominação de “Antônio “Totó” Domingues” ao dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 11,500 da Rodovia Raul Forchero Casasco - SP 419, no município de Alto Alegre.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a Comissão de Constituição e Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, inc.1, do Regimento Interno. O Relator designado exarou parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.
Na sequência do processo legislativo nos compete analise de mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no art. 31, §8º inc. 1 cc art. 33, II, b, ambos do Regimento Interno.
O Autor pretende homenagear a memória do Senhor Antônio “Totó” Domingues, que se distinguiu entre outros cidadãos do Município de Alto Alegre, por seu arrojo e empreendedorismo no campo, honradez, honestidade e trabalhador incansável. O homenageado Senhor Antonio “Totó”, se destacou por sua solidariedade, ajudou diversas entidades assistenciais de Alto Alegre e região, homem religioso, pai atencioso e exemplar, foi exemplo de vida a ser seguido.
O insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura bem argumentada, de maneira que estamos convencidos da importância e oportunidade desta denominação.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 767, de 2017, na forma do substitutivo apresentado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) José Zico Prado – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente
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