PARECER Nº 116, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 354, DE 2017

De autoria da n. Deputada Célia Leão, a presente propositura dá a denominação de “Marcelo Heber Kuhl” à passarela localizada no km 135 da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), no município de Santa Bárbara D’Oeste.

Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias (de 26/05 a 01/06/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Às fls. 03, encontra-se acostado o respectivo atestado de óbito, conforme exige a legislação de regência.

O Departamento de Documentação e Informação desta Casa anexou, às fls. 06, Pesquisa de Informações Técnicas datada de 01/06/2017, registrando que não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Às fls. 07, pelo OFC-SUP/EXT 0763, de 04/10/2017, o Departamento de Estradas de Rodagem confirma a descrição do próprio público objeto deste PL, o qual se encontra com as obras concluídas e em operação, não tendo, até então, recebido denominação.

Às fls. 08/09, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por seu n. Relator, Deputado Roque Barbieri, apresenta Parecer favorável à propositura, que está adequada às exigências da Lei nº 14.707/2012.

Consoante o artigo 31, I do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicação deliberar conclusivamente sobre a proposição, o que faço nos seguintes termos:

Quanto ao mérito da propositura, o currículo demonstra que o homenageado foi jovem cidadão emérito de Santa Bárbara D”Oeste, de
família tradicional da sociedade local, membros da Igreja Presbiteriana do Brasil de Vila Linópolis, onde foi eleito diácono, que veio a falecer precocemente, aos 23 anos de idade, em acidente de trânsito coincidentemente no local da passarela ora indicada para denominação.

Posto isto, diante da merecida e plenamente justificável homenagem que se pretende prestar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 354, de 2017, de autoria da n. deputada Célia Leão, conclusivamente.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  28/2/2018.

a) João Caramez – Presidente

Milton Vieira – Enio Tatto – João Caramez – Edmir Chedid – André do Prado – Chico Sardelli – Léo Oliveira – Roberto Morais 

