
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 1010, de 2017 

AUTOR: Deputado Léo Oliveira

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Terra de Ciclismo - ATC, com sede em Ribeirão Preto.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Atualização (se houver) do Certificado de Registro de Entidade junto ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Ribeirão Preto.

II – Esclarecimentos sobre o perfil dos atletas das categorias de base, que contam com o apoio da Lei Paulista de Incentivo ao Esporte, com menção sobre sua condição sócio-econômica, sua contribuição financeira junto à associação e demais informações julgadas relevantes que possam contribuir com o entendimento deste Parlamento acerca do Projeto Terra de Ciclismo Fase 5.

III – Informações sobre a Escola de Ciclismo Pedalando para o Futuro, pontuando os locais nos quais os projetos da Escola são desenvolvidos (escolas públicas e privadas, ou somente escolas públicas?), a fim de se avaliar a vulnerabilidade das crianças e adolescentes atendidos e compreender o âmbito das atividades assistenciais abarcadas pela ATC. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GILMACI SANTOS

          Relator
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