
PARECER Nº                   , DE
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 848, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a responsabilidade das empresas de reciclagem de materiais orgânicos e inorgânicos por danos ao meio ambiente. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

A Constituição Federal dispõe em seu artigo 225, “caput”, que “Todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida (...), impondo ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações”.

O projeto em tela tem por finalidade evitar que danos ambientais sejam causados justamente por aqueles que, em tese, atuam para minimizá-los. É o caso específico das empresas de reciclagem. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 848, de 2017.

Sala das Comissões, em

DEPUTADA ANA DO CARMO

Relatora
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