
PARECER Nº.              , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE OS PROJETOS DE LEI Nº. 1606, DE 2015, E 181, de 2016,
De autoria dos nobres deputados Jorge Caruso e Paulo Correa Junior, os projetos em epígrafe, de forma geral, dão denominação ao viaduto localizado no km 59+850m da Rodovia Anchieta – SP 150, em Cubatão.
Nos termos regimentais, as presentes proposições estiveram em pauta nos dias correspondentes, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, os projetos foram encaminhados à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para serem analisados quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24 da Constituição do Estado.
Quanto ao aspecto legal, o projeto 1606 atende aos requisitos previstos no artigo 1.º da Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas.


       Segundo, ainda, informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, não há lei atribuindo o referido patronímico a nenhum próprio público estadual.

Assim, com o intuito de sanar o vício apontado, na forma apresentada pela Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem, e com o fim de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, apresentamos a seguinte
EMENDA Nº. 

Dê-se ao artigos 1º, do projeto de lei nº 1606, de 2015, a seguinte redação:
“Artigo 1º. Passa a denominar-se “Padre Antonio Pereira Luz” o viaduto localizado no quilometro (km) 059+850m na SP 150 – Via Anchieta, no município de Cubatão.”
Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº. 1606, de 2015, com a emenda ora proposta, e contrários ao projeto de lei nº 181, de 2016.
Sala das Comissões, em
Deputado André Soares
Relator
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