
PARECER Nº 161, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Saúde do Pé Diabético.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 4a a 8a Sessões Ordinárias, de 05 a 16/02/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, §3º, do Regimento Interno desta Casa.
Como definido pela justificativa da propositura, “Denominam-se “pé diabético” os diversos tipos de lesões que o paciente diabético pode apresentar em seus pés, em consequência da associação de doença vascular periférica, neuropatia, deformações ortopédicas, infecções e traumatismos.”

O assunto é sério, sendo alto não só o número de internações de pacientes diabéticos com problemas nos pés como também a estimativa de amputações realizadas nesse grupo. No Brasil, cerca de 55 (cinquenta e cinco) mil amputações decorrentes do diabetes ocorrem todo ano. Os prejuízos, em todas as esferas, são enormes. Nem é preciso discorrer sobre o principal deles, que é a ferida emocional deixada no paciente, já tão vulnerável com a doença. Mas não é só: “Os encargos econômicos associados às complicações do pé diabético e às amputações são muito altos. Além dos custos diretos como as despesas com internação, tratamento e cirurgia, existem os custos indiretos como auxílio doença e aposentadoria por invalidez.” Como se vê, todos perdem.
A criação do Programa Estadual de Saúde do Pé Diabético, com os serviços e medicamentos oferecidos, bem como com as campanhas educativas para ensinar e prevenir o problema, torna-se extremamente positiva nesse contexto, que traz números alarmantes. Nada mais conveniente, portanto, do que conscientizar a população paulista sobre as complicações do diabetes, especificamente dos pés dos indivíduos diabéticos.
Diante do exposto, por se mostrar a proposta medida positiva e conveniente, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 16, de 2016.
a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/8/2016.

a) Celso Giglio – Presidente
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