
PARECER Nº 179, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 320, DE 2006

De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Lei nº 320, de 2006, institui o passe escolar para uso no transporte intermunicipal e metropolitano de passageiros, destinado a estudantes e professores em escolas oficiais e oficializadas no Estado de São Paulo, na forma que especifica.
Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 79ª à 83ª, no período compreendido entre 02 a 08 de junho de 2006, tendo recebido uma emenda de autoria do Deputado Edmir Chedid.
Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise dos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do §1º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se manifestou favorável à aprovação do projeto e à emenda proposta.
Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da XIII Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito. Ao fazê-lo verificamos que o intuito desta propositura é garantir em todo o território do Estado, que professores e estudantes tenham acesso aos cursos regulares de ensino fundamental, médio e superior e cursos regulares da educação profissional e de capacitação das escolas oficiais e oficializadas.
Destarte, a iniciativa do nobre deputado abre para a sociedade a oportunidade de através do passe escolar metropolitano e rodoviário intermunicipal propiciar maior participação de cidadãos na apropriação de conhecimentos acadêmicos e tecnológicos e, conseqüentemente, contribuir positivamente para com o desenvolvimento econômico e social do Estado de São Paulo.
Nada há em contrário ao projeto de lei em análise.
Assim sendo, por não detectarmos óbices de cunho operacional e tecnológico, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 320, de 2006 e da emenda apresentada no período de pauta.
a) José Zico Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 21/12/2010.

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Celso Giglio – Roberto Morais – Antonio Mentor – Edmir Chedid 


