
INDICAÇÃO Nº 
191
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a COMPRA e DESTINAÇÃO DE 1 (uma) VIATURA DE POLÍCIA para POLÍCIA MILITAR do MUNICÍPIO DE LENÇOIS PAULISTA-SP. 

JUSTIFICATIVA

Lençóis Paulista é um município brasileiro do estado de São Paulo, localizado na Microrregião e Mesorregião de Bauru, na região centro-oeste do Estado. Sua população é estimada em 66.664 (estimativa do IBGE para 2016) habitantes.

Possui a maior biblioteca do interior de São Paulo, uma instituição de ensino superior e duas escolas técnicas, uma do SENAI e outra da ETEC. Fundada em 28 de abril de 1858 (159 anos), Lençóis Paulista é conhecida como "Cidade do Livro", por possuir um número de livros em sua Biblioteca Municipal maior do que o número de habitantes. Atualmente, são mais de 150 mil livros.

Como em todos os Municípios do Estado é especialmente agraciado com as visitas de muitos turistas.

Atualmente a única viatura policial utilizada pela atividade delegada é a mesma que se encontra na reserva do policiamento, sendo que quase sempre está com problemas mecânicos. 

Visando aumentar a segurança no Município LENÇÓIS PAULISTAS requer-se a COMPRA e DESTINAÇÃO DE 1 (uma) VIATURA para POLÍCIA MILITAR local.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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