
MOÇÃO Nº 5, DE 2018
A presente propositura visa aplaudir o Sr. Claudio Natal Barbieri, assistente consular, do Consulado Geral do Brasil em Milão, Itália.
Em novembro de 2017, o Sr. Eduardo Moyses Nahus, brasileiro, embarcou com destino à cidade de Roma, capital da Itália, como turista.
Já em território italiano, foi vítima de assalto, sendo subtraído seu passaporte, ficando assim sem este documento tão importante.
Depois do ocorrido, o Sr. Eduardo foi até o Consulado Geral do Brasil em Milão, para tentar de alguma forma resolver a situação.
O Sr. Claudio Natal Barbieri, assistente consular, do Consulado Geral do Brasil em Milão, o atendeu com muita educação, respeito, providenciando um novo passaporte para o Sr. Eduardo no período de apenas 3 horas.
Como deputado estadual da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, me associo ao Sr. Eduardo Moyses Nahus, e com imenso sentimento de gratidão e reconhecimento formulo a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os trabalhos realizados pelo Sr. Claudio Natal Barbieri, assistente consular, do Consulado Geral do Brasil em Milão, Itália.
Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada ao Consulado Geral do Brasil em Milão, no seguinte endereço: Corso Europa, 12 – 20122 – Milano – Itália, como também pelo email assistencia.milao@itamaraty.gov.br.
Sala das Sessões, em 28/2/2018.

a) Marcio Camargo

