
MOÇÃO Nº 

, DE 2018

Neste 08 de março de 2018, prestamos nossa homenagem a todas as mulheres por sua importância na formação de cidadãos de bem e por sua constante luta pela igualdade de direitos. Um problema cultural que precisa acabar.

O município de Jaú, colaborando de forma contundente com o esclarecimento e desenvolvimento da cidadania nas mulheres da cidade, desenvolve o Programa Promotoras Legais Populares.

A iniciativa é desenvolvida em parceria com Escola da Defensoria Pública do Estado (Edepe), Ordem dos Advogados do Brasil seccional Jaú (OAB), Casa Rosa, Defensoria Pública do Estado de São Paulo e Prefeitura. 
Destacamos que somente 4 cidades do país desenvolvem esse programa, sendo Jaú uma delas.

As mulheres da comunidade frequentam cursos através dos quais obtém informações sobre seus direitos e garantias fundamentais, dispostos na Constituição Federal. 

Noções sobre justiça, democracia, defesa dos direitos humanos, além de noções de direito do trabalho, direito de família, direito eleitoral, dentre tantos outros temas de suma relevância para pleno exercício dos direitos. Esclarecimentos sobre a Lei Maria da Penha é tema frequentemente abordado.

O conteúdo é transmitido à todas as mulheres interessadas, normalmente, líderes comunitárias, não havendo qualquer distinção ou exigência de instrução escolar.
A idealizadora do programa, no município de Jaú, foi a socióloga Grasiela Lima e, atualmente, quem coordena as atividades é a Secretária de Cultura de Jaú, Sra Cléo Furquim.

Incontáveis são os benefícios que atividades como as desenvolvidas através do Programa Promotoras Legais Populares levam às mulheres e, em consequência, à nossa sociedade.

Portanto, e, no intuito de registrar minha reverência e reconhecimento ao trabalho desenvolvido por essas líderes e todas as mulheres que frequentam os cursos oferecidos, por seu incansável trabalho e contribuição para a formação de uma sociedade mais igualitária e justa, consigno meus aplausos a todos os membros do Programa Promotoras Legais Populares, que tão bem representam os fundamentos da igualdade, da cidadania, do respeito e da justiça!

Meritória se faz, portanto, a presente Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso às idealizadoras, coordenadoras e alunas do Programa Promotoras Legais Populares do município de Jaú por sua intrépida contribuição para a formação de cidadãs conscientes de seus direitos e defensoras de uma sociedade mais justa e igualitária.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Camilo

SPL - Código de Originalidade: 1000206314 080318 1734


