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, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Pesar pelo falecimento da vereadora Marielle Franco, da Capital do Rio de Janeiro, friamente assassinada na noite do dia 14 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família da vereadora e aos cidadãos da Cidade do Rio de Janeiro, por meio dos membros da Câmara de Vereadores da Cidade do Rio de Janeiro - Palácio Pedro Ernesto, à Praça Floriano, s/n, Cinelândia, Rio de Janeiro, RJ, CEP 20.031-050.

JUSTIFICATIVA

Na noite do dia 14 de março, o país foi surpreendido pela notícia do assassinato da vereadora Marielle Franco, da Capital do Rio de Janeiro. Uma das vereadoras mais votadas, eleita em 2016, mulher, negra, moradora de favela, ativista dos Direitos Humanos, orgulho do PSOL, foi friamente assassinada após o veículo ser brutalmente atacado.

Nesse crime, também faleceu o motorista, Anderson Pedro Gomes.

O Partido Socialismo e Liberdade - PSOL SP está em choque com esse crime. E transformaremos o luto em luta, exigindo justiça.

Desta forma, registramos esta homenagem à memória da companheira Marielle Franco e de seu legado à população da cidade do Rio de Janeiro.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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