
PROJETO DE LEI Nº 164, DE 2018
Denomina a passarela situada no KM 63 da Rodovia Raposo Tavares como “JOSUÉ PEREIRA VIVA”, no Município de São Roque.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Josué Pereira Viva” a passarela localizada no km 63 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de São Roque.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Josué Pereira Viva nasceu em Portugal na cidade de Leiria em 18 de janeiro de 1918, onde residiu com seus pais até 1921. Em 1922 seus pais vieram para o Brasil para trabalhar na roça, quando completou 18 anos de idade passou a trabalhar com madeiras no Paraná, em 1965 veio para São Roque para montar sua empresa.
Casou-se com Matilde de Mari Viva com quem teve cinco filhos, Oswaldo Pereira Viva, Antonio Pereira Viva Neto, Zilda Pereira Viva, Ilda Pereira Viva e Thereza Pereira Viva na cidade de São Roque, onde Josué prestou serviços relevantes para a população. Sempre que pode ajudou as pessoas mais necessitadas. Atuou na criação da empresa de comércio e indústria de madeiras Viva Ltda., gerando muitos empregos na região, faleceu em 1975, onde seu filho Oswaldo Pereira Viva passou a administrar a empresa que se mantém até hoje na Rodovia Raposo Tavares km 63, em São Roque.
Sala das Sessões, em 22/3/2018.
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