REQUERIMENTO Nº 705, DE 2018
Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, e parágrafo único do Regimento Interno, a não realização da Sessão Ordinária no dia 29 de março do corrente. 

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um período tradicional do calendário Cristão, já consagrado na sociedade brasileira, no qual se inicia a preparação para o domingo de Páscoa.

Nesse sentido, solicitamos a não realização de Sessão no dia acima consignado para que as Senhoras Deputadas, Senhores Deputados e funcionários tenham a possibilidade de participar das cerimônias alusivas à Semana Santa.

Sala das Sessões, em 27/3/2018.
a) Barros Munhoz a) Junior Aprillanti a) Analice Fernandes a) Antonio Salim Curiati a) Leci Brandão a) Ana do Carmo a) Clélia Gomes a) Marcia Lia a) José Américo a) Ricardo Madalena a) Marcos Zerbini a) Milton Leite Filho a) Rita Passos a) Luiz Fernando T. Ferreira a) Cezinha de Madureira a) Gileno Gomes a) Alencar Santana Braga a) Cássio Navarro a) Welson Gasparini a) Léo Oliveira a) Teonilio Barba a) Pedro Kaká a) Marcio Camargo a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor a) Orlando Bolçone a) Itamar Borges a) Luiz Turco a) Milton Vieira a) Beth Sahão a) Marta Costa a) Adilson Rossi a) Gilmar Gimenes 
