
PARECER N° 451, DE 2018

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 388, DE 2017

De autoria do Deputado Marcio Camargo, o projeto de Lei em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Vinho” e “Semana Estadual de Apoio a Cultura e Produção do Vinho”.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 78ª a 82ª Sessões Ordinárias (de 02/06 a 08/06/2017), sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado por aquele douto Colegiado, juntado às fls. 06 a 08.
Na sequência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 12, do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos a matéria, verificamos que presente propositura tem por finalidade estimular a produção, comercialização e divulgação dos diversos vinhos produzidos no Estado de São Paulo, impulsionando este nicho econômico, ainda pouco explorado.
Como posto na justificativa, o vinho é a bebida mais consumida no mundo e no Brasil seu consumo vem aumentando exponencialmente gerando renda em diversas regiões, inclusive no nosso Estado e, ao apoiar a divulgação teremos, com certeza, um grande ganho econômico para as regiões e produtoras.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 388, de 2017, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 18/4/2018.

a) Itamar Borges – Presidente

Reinaldo Alguz – Ana do Carmo – Pedro Kaká – Hélio Nishimoto – Marcos Damasio – Itamar Borges 


