
PARECER Nº 352, DE 2018
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO nº 8, DE 2018
O presente parecer tem por objeto a Moção nº 0008, de 2018, de autoria da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que aplaude os Policiais Civis Integrantes da 5ª Delegacia de Repressão aos Crimes contra o Patrimônio, do Departamento Estadual de Investigações Criminais – DEIC, pelo êxito em prender 16 homens ligados à escavação do túnel que levaria ao cofre do Banco do Brasil.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do trâmite regimental, a Moção foi distribuída por esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários a fim de ser deliberada conclusivamente, e, por força do que dispõem os artigos 31, I e 33, II de nossa lei interna, cabe-nos emitir parecer avaliando seu mérito.
Ao fazê-lo, verificamos que a Moção aplaude os Policiais Civis Integrantes da 5ª Delegacia de Repressão aos Crimes contra o Patrimônio, do Departamento Estadual de Investigações Criminais, pelo êxito em prender 16 homens ligados à escavação do túnel que levaria ao cofre do Banco do Brasil.
O túnel cavado tinha aproximadamente 600 metros de comprimento e em torno de um metro e meio de altura e a intenção da quadrilha era chegar ao cofre da base de distribuição do Banco do Brasil em São Paulo, na Chácara Santo Antônio, em Santo Amaro (zona sul) para realizar o maior roubo a banco do mundo.
Tendo em vista o brilhante trabalho da equipe de Investigadores que evitaram a concretização de um roubo avaliado em R$ 1 bilhão ao cofre do Banco do Brasil através de ações de inteligência e diligências em campo, trata-se de justa homenagem pelo excelente desempenho que os Policiais exerceram. O grupo foi monitorado por cerca de dois meses até os integrantes serem presos.
Assim sendo, pelo prisma que compete a esta Comissão examinar, somos de parecer FAVORÁVEL à Moção nº 0008, de 2018, conclusivamente.

É nosso parecer.
a) Gil Lancaster – Relator
Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/4/2018.

a) Delegado Olim – Presidente
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