PARECER Nº 378, DE 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o presente Projeto de Resolução cria o “Prêmio Daniel Dias” para homenagear atletas, pessoas físicas, empresas e organizações com destaque ou contribuições prestadas ao esporte paulista.

Após estar em pauta, nos termos regimentais, de 8/12/2017 a 14/12/2017, não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

O projeto tem por finalidade criar uma premiação a atletas, pessoas e organizações que tenham contribuído para o desenvolvimento do esporte paulista, e de acordo com o relatório de fl. 4, do Departamento de Documentação e Informação – Divisão de Pesquisa Jurídica da Assembleia Legislativa do Estado, não existe nenhum projeto semelhante na Casa, estando apto para seguir sua tramitação.

A matéria, que não envolve gastos, também não se enquadra dentre aquelas de competência privativa da Mesa da Assembleia Legislativa, previstas no artigo 14, I, “a”, do Regimento Interno.

Por todo o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Resolução nº 20, de 2017.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/4/2018.

a) Carlos Cezar – Presidente
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