
PARECER Nº 446, DE 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 430, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Norberto Ferreira” ao Centro de Especialidades localizado no Município de Assis.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, constatamos que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24, da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n 14.707, de 8 de março de 2012, conforme demonstrado abaixo.
A Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa informa, a fls. 6, que não foi encontrada lei atribuindo a mesma denominação a outro próprio do Estado. Ainda, encontra-se juntada aos autos a certidão de óbito do homenageado (fls. 4), bem como sua biografia, requisitos indispensáveis de acordo com a norma supracitada.
A Secretaria de Estado da Saúde, respondendo a ofício enviado por esta Casa de Leis, informou que o prédio no qual fica o Centro de Especialidades de Assis pertence, de fato, ao Estado, entretanto, nele funciona o serviço de saúde municipal. Isso significa que o imóvel é de propriedade do Estado de São Paulo, mas a repartição pública em atividade nesse prédio está sob a gestão do Município de Assis. De posse dessa informação, e levando em conta que a propositura denominou o Centro de Especialidades de Assis, é dizer, a repartição pública de saúde (e não o imóvel em si), é forçoso concluir que o Estado intencionou denominar o que não lhe pertence.
Assim, com intuito de aprimorar a redação do projeto, adequando-o à melhor técnica legislativa e incorporando a informação trazida pela Secretaria de Estado da Saúde – DRS IX, na fls. 7, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 430, de 2017, a seguinte redação:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Norberto Ferreira” o prédio localizado na Avenida Marechal Deodoro, nº 455/456 – Centro, CEP: 19806-140, no município de Assis.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 430, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto.
a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 18/4/2018.

a) Célia Leão- Presidente

Célia Leão – Antonio Salim Curiati – Celso Nascimento – Marta Costa – Geraldo Cruz – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos


