PARECER Nº 427, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1095, DE 2015
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe obriga os estabelecimentos de ensino em educação básica no Estado a dar publicidade ao Índice de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 7 a 13/8/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa dar claridade aos dados armazenados pelo IDEB e divulgar nas próprias escolas o índice sobre a qualidade da educação nos colégios públicos, medido pelo Ministério da Educação.
Apesar das medições estarem disponíveis via Internet, o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica é desconhecido pela maioria da sociedade brasileira e a propositura vem preencher esta lacuna, levando o conhecimento à população sobre a qualidade do ensino em cada escola.
Ante o exposto, o projeto é louvável e naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1095, de 2015.
a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/3/2016.
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