
PARECER Nº 469, DE 2018

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO N( 91, DE 2017
O nobre Deputado Campos Machado propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia aplauda o ilustre empresário Odílio Querino Bergamini, por sua brilhante trajetória de vida, incansável espírito empreendedor e notável atuação profissional, de grande relevância para o fortalecimento da economia paulista.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 12, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada.
Afinal, os negócios da família Bergamini são uma representação cristalina da cultura de empreendedorismo que irriga a economia paulista, a maior do Brasil.
No entanto, com o objetivo de aprimorar a redação da moção em tela, especialmente no que tange ao escopo dessa espécie de proposição, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção n° 91, de 2017, a seguinte redação:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o vistoso empreendedorismo paulista, fruto do entusiasmo de empresários arrojados e da sofisticação de suas respectivas empresas, das quais o Grupo Bergamini é um exemplo longevo.
Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 91, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a Moção como originalmente apresentada. 

Sala das Comissões, em 18/4/2018.

a) Itamar Borges – Presidente
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