
PARECER N° 467, DE 2018
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 530, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a “Caminhada do Calvário”, realizada, anualmente, na Sexta-Feira Santa, em Ribeirão Preto.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.
Do exame da matéria, verificamos que o evento em questão está em sua 35ª edição e retrata a paixão, morte e ressurreição de Jesus Cristo. Conforme destacou o autor em sua justificativa, vários atores e figurantes, trajando vestimentas da época abordada, participam da apresentação. “São meses de preparação e ensaios intensos, para que o público possa ser presenteado com um espetáculo inesquecível!! Os onze apóstolos, os ladrões, os rabinos, a guarda romana, discípulos, o povo de Jerusalém e personagens como Pôncio Pilatos e Maria Madalena também fazem parte da encenação.”
Portanto, acreditamos que, além de representar um interessante acontecimento cultural e religioso, o evento atrai público, gerando empregos, renda e investimentos para Ribeirão Preto, sobretudo em áreas ligadas ao comércio e turismo e, assim, movimenta sua economia.
Acrescentamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 6), ainda não há lei incluindo o evento em tela no Calendário Turístico do Estado e nem outra propositura idêntica em tramitação.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 530, de 2017, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 18/4/2018.

a) Itamar Borges – Presidente
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