
PARECER N.º          
, DE 2018
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0689, DE 2017.

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe torna obrigatória a tradução para língua portuguesa, na forma que menciona, dos rótulos de embalagens e das bulas dos produtos importados comercializados no Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que manifestou de forma favorável ao Projeto de Lei nº 0689, de 2017.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor. 

Na qualidade de Relator designado, verificamos que se trata de matéria de relevante importância, cujo objetivo é o de facilitar a vida dos consumidores na aquisição de produtos importados, uma vez que é muito comum a existência de produtos importados colocados à venda em farmácias, lojas ou mercados sem qualquer tradução para o nosso idioma.

Devemos também ressaltar que o referido projeto procura minimizar os riscos que as pessoas correm ao comprarem um produto e utilizarem de forma inadequada por não saberem o idioma do país de origem do produto.

Face ao exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 0689, de 2017.

Sala das Comissões, em

           

    Deputado Edson Giriboni




           Relator 
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