
PROJETO DE LEI Nº 177, DE 2018
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Festa do Trabalhador", em Castilho.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento “Festa do Trabalhador”, que se realiza anualmente, no dia 1º de maio, no Município de Castilho.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Festa do Trabalhador de Castilho é um justo reconhecimento à classe trabalhadora, que luta diariamente para sustentar suas famílias e que são responsáveis pelo impulsionamento da economia do Município. Celebrada no dia em que se comemora internacionalmente o dia do trabalho, marca a luta de muitos trabalhadores por direitos fundamentais ao trabalho e condições dignas de emprego. A data marca uma greve histórica, realizada em 1º de maio de 1886, nos Estados Unidos.
A festa no Município de Castilho é realizada na Praça da Matriz e conta com apresentações de danças, além de shows com bandas regionalmente conhecidas, proporcionando um dia de lazer às famílias da classe trabalhadora, que colabora com o crescimento e desenvolvimento da cidade.

Na certeza de poder contar com o apoio dos Nobres Deputados, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo visando que a festividade “Festa do Trabalhador” seja inserida no calendário turístico no âmbito do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 28/3/2018.
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