PROJETO DE LEI Nº 212, DE 2018

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento "Junina Fest", que se realiza anualmente, no segundo final de semana do mês de Junho, no Município de Castilho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento “Junina Fest", que se realiza anualmente, no segundo final de semana do mês de Junho, no Município de Castilho.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A festa Junina no Município de Castilho é aguardada por todos os moradores da cidade e atrai turistas das cidades vizinhas.  Realizada na Praça da Matriz, conta com diversas apresentações artísticas, entre elas, a tradicional quadrilha. A quadrilha tem origem francesa, nas contradanças de salão do século 17. Em pares, os dançarinos faziam uma sequência coreografada de movimentos alegres. O estilo chegou ao Brasil no século 19, trazido pelos nobres portugueses, e foi sendo adaptado até fazer sucesso nas festas juninas.

Em Castilho, a apresentação da quadrilha fica a cargo dos alunos das escolas da rede municipal de ensino e um corpo de jurados faz a escolha da escola campeã.

As festividades contam ainda com as seguintes apresentações: de dança da Terceira Idade, da Orquestra de Violeiros do Município, dos alunos do Projeto Renascer, do Departamento de Promoção e Assistência Social e de bandas regionais, o que faz do evento um grande sucesso!

O espetáculo “Raizeiros”, realizado pelo Grupo Nasar, abrilhantou a última edição do evento, que resgatou a música de raiz, com repertórios que consagram a simplicidade e a cultura caipira. 

A festa é marcada por comidas típicas, quase todas à base de grãos e raízes que nossos índios cultivavam, como milho, amendoim, batata-doce e mandioca. A colonização portuguesa adicionou novos ingredientes a esse cardápio como milho verde, bolo de fubá, pé-de-moleque, quentão, pipoca e outras gostosuras. 

As barracas de comidas envolvem diversos departamentos municipais, com destaque para a Educação e a Promoção Social. Há ainda barracas dos produtores rurais da Feirinha Municipal e outras com produtos do comércio local.
Na certeza de poder contar com o apoio dos Nobres Deputados, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo visando que a festividade “Junina Fest” seja inserida no calendário turístico no âmbito do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 10/4/2018.
a) Davi Zaia - PPS

