MOÇÃO Nº 21, DE 2018

As Deputadas e Deputados da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em defesa integral da democracia brasileira e apoiadores pelo direito humano de liberdade de expressão, lamentam e repudiam ações de ameaças de morte feitas contra o Padre Júlio Renato Lancellotti e neste momento se solidarizam com o religioso que historicamente sempre atuou na defesa dos direitos humanos, sobretudo dos mais empobrecidos, dedicando sua vida às crianças e adolescentes e à população em situação de rua.
No estado democrático de direito não podemos aceitar que as opiniões pessoais sobre posições políticas de um cidadão sejam alvo de promessa de violência contra a vida por aquele que tem opinião divergente, contrariando a regra do artigo 19 da Declaração Universal dos Direitos Humanos, da qual a República Federativa do Brasil é signatária. 
Nesta conjuntura, o Parlamento e a sociedade não podem aceitar a violência como forma de substituir a política para censurar e amedrontar a participação de pessoas, e o Estado de São Paulo deve, através de suas instituições de Justiça, apurar e punir os responsáveis por tais ameaças, caso contrário, a barbárie estará se lastreando como forma de vida, mitigando o sentido da convivência humana fora das leis e regras.
Neste sentido, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Sr. Governador do Estado, a fim de que determine ao Secretário da Segurança Pública que promova a apuração das ameaças de morte contra o Padre Júlio Renato Lancellotti, dentro da legalidade e com a brevidade que o caso requer, identificando o(s) autor(es) e procedendo ao encaminhamento do caso para a Justiça.
Sala das Sessões, em 27/3/2018.
a) Beth Sahão

