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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de RIBEIRÃO CORRENTE, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 07 de Abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Antonio Miguel Serafim e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Mauro Aparecido Gonçalves. 

JUSTIFICATIVA

Ribeirão Corrente foi oficialmente fundada em 1866, por Francisco e Firmino Franc. Os primeiros habitantes instalaram-se na região, em meados do século XIX, em busca de minerais. Apesar do plantio de cana-de-açúcar ter destaque inicial, foi a lavoura do café que predominou na economia local. Sua formação administrativa teve início em 24 de novembro de 1910, quando foi criado o distrito do município de Franca. Posteriormente, em 28 de fevereiro de 1964, adquiriu autonomia municipal.

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de RIBEIRÃO CORRENTE que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Franca, e no crescimento de nosso Estado.
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Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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