
MOÇÃO Nº 23, DE 2018
Dentre os problemas de mobilidade enfrentados nos países, destacam-se os transtornos e congestionamentos nas rodovias decorrentes do atual sistema de cabines de pedágio, que se encontra obsoleto frente às tecnologias adotadas por países desenvolvidos.
Países como Itália, Espanha e Chile já contam com cobrança automática por meio de chips instalados nos veículos, sendo feita a cobrança por quilômetros percorridos. Inegavelmente, a ampliação do Sistema Ponto a Ponto (semelhante à tecnologia aplicada nos países supramencionados), já aplicado em fase experimental em algumas rodovias de São Paulo, constitui grande avanço na área de mobilidade urbana. Os transtornos decorrentes do atual sistema de cobrança dos pedágios resultam em prejuízos indiretos para a economia, por perda de produtividade referente aos diversos serviços que dependem da mobilidade nas rodovias.
Destarte, evidenciada a necessidade e a oportunidade da matéria exposta,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine a elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instituída a ampliação do Sistema Ponto a Ponto nas rodovias federais.
Sala das Sessões, em 11/4/2018.
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