PROJETO DE LEI Nº 201, DE 2018

Dá a denominação de "Nelson Chiaramonte" ao viaduto localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-294), km 438+765m, no Município de Garça.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Nelson Chiaramonte” o viaduto localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-294), km 438+765m, no Município de Garça. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O senhor Nelson Chiaramonte nasceu no dia 06/11/1938 na cidade de Vera Cruz- SP.  

Seus pais eram Amadeu Chiaramonte e Carmela Santilli Chiaramonte. Teve quatro irmãos, sendo um homem e três mulheres.

Filho e sobrinho de construtores, o senhor Nelson Chiaramonte desde os 12 anos de idade já começou a trabalhar com seu pai e tios e aprendeu tão nobre profissão.

Com 25 anos de idade se casou com Mercedes Palma Chiaramonte com quem teve quatros filhos: Carmen, Fernando, Nelsinho e Marcelo.

Como construtor fez muitas moradias na cidade de Vera Cruz e em outras cidades vizinhas.

Desde muito jovem o senhor Nelson Chiaramonte se interessou pela música e aprendeu sozinho a tocar trompete, tendo feito parte da Fanfarra da Saudade e depois por longos anos participou da saudosa Banda da Caneca, na qual era sócio proprietário, ambas nesta cidade de Vera Cruz- SP.

Com a Banda da Caneca animou vários eventos (shows comemorativos, bailes e shows carnavalescos), inclusive no exterior.

Em meados do ano de 1978 com 40 anos de idade, o senhor Nelson encerrou suas atividades como construtor e em seguida entrou no ramo de móveis e eletrodomésticos abrindo uma loja denominada Eletromóveis Vera Cruz, localizada na Rua Paulo Guerreiro Franco, 762 na cidade de Vera Cruz, onde obteve muito sucesso.

Paralelamente com a profissão de comerciante continuava a participar da Banda da Caneca.

Quando encerraram as atividades dessa banda, Nelson como amava a música, montou agora seu próprio conjunto com o nome de "Nelson e seu conjunto" onde animava os bailes carnavalescos no Vera Cruz Tênis Clube, até o ano de 1990.

No dia 03 de Abril de 2000 acometido de uma grave doença, infelizmente veio a falecer, deixando a empresa Eletromóveis Vera Cruz para seus filhos e esposa a qual se encontra em atividades até a presente data.

Na pequena cidade de Vera Cruz o senhor Nelson nasceu, viveu e foi sepultado.

Sua esposa, sua filha, genro, filhos, noras e netos residem nesta cidade até os dias atuais.

Pela sua história não restam dúvidas de que a homenagem ora pretendida com a apresentação deste projeto de lei é mais do que justa.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 6/4/2018.
a) Rita Passos - PSD

