PROJETO DE LEI Nº 207, DE 2018

Denomina “Vicentino Papotto” a Escola Técnica Estadual – ETEC, em Guarulhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Vicentino Papotto" a ETEC - Escola Técnica Estadual, localizada à rua Cristóbal Cláudio Elilo, nº 88, Parque Cecap, em Guarulhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Vicentino Papotto nasceu em São Paulo, no bairro da Penha, no dia 08 de novembro de 1936.


Filho de Salvador Papotto e Ângela Maria Papotto,  ainda criança, Papotto sempre se referia ao Município de Guarulhos como “Cidade Caipira”, porém, sempre de forma carinhosa.


Aos 11 anos de idade, seus pais se mudaram para Guarulhos, onde seu pai foi trabalhar como motorista em uma viação de ônibus. Foi na mesma empresa que Papotto conseguiu trabalho como varredor, onde ele permaneceu por 40 anos.

Em 1988, já bastante conhecido na cidade, recebeu o convite para ingressar na vida política, como Secretário de Finanças na gestão do então Prefeito Paschoal Thomeu.

Embora fosse um desafio, Papotto, conhecedor dos problemas de Guarulhos, se deu muito bem no cargo ocupado, conseguindo reestruturar as finanças, equilibrando a relação receita/despesa da Cidade.

Papotto acabou sendo indicado candidato a Prefeito para as eleições de 1992. A campanha teve início e Papotto, em suas visitas, era aclamado pela população que se lembrava do “Vicentinho de calças curtas”, da época da empresa de ônibus.

Ele sempre conciliou a rotina de trabalho com os estudos e se formou em Administração pelas Faculdades Integradas de Guarulhos (FIG). 


Foi eleito prefeito e exerceu seu mandato com honra e dignidade.


Casado com a Sra. Mercedes Papotto por 60 anos, ele faleceu em 17 de novembro de 2017, deixando as filhas Cláudia Papotto e Sílvia Papotto.


É de justiça e a homenagem, com certeza, será motivo de orgulho para os cidadãos guarulhenses.

Sala das Sessões, em 6/4/2018.
a) Gileno Gomes - PROS

