
PROJETO DE LEI Nº 200, DE 2018
Denomina "Walter Aipp - Fininho" a Delegacia de Polícia do Município de Murutinga do Sul.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Walter Aipp – Fininho” à Delegacia de Polícia instalada no Município de Murutinga do Sul.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Walter Aipp, conhecido como Fininho, nasceu em 09 de janeiro de 1960, no Município de Guaraçai, Estado de São Paulo.
Filho de José Aipp e de Geni Pinho Aipp, o homenageado teve 4 filhos, Rodrigo, Ana Carolina, Rangel Rogério e Guilherme.
Na década de 70, seus pais fixaram residência em Murutinga do Sul, ocasião em que o levou a labutar na lavoura de café, na cultura de Sericultura e com a criação de pequenos animais, para o sustento familiar.
Em meados dos anos 80, foi aprovado em concurso público para agente de saúde, oportunidade em que se dedicou por 3 anos ao atendimento da população que necessitava dos serviços do Posto de Saúde local.

Em 1988, foi novamente aprovado em concurso público para o cargo de Investigador de Polícia, destacado para exercer suas funções na Delegacia daquela cidade, prestando relevantes serviços, até a sua morte.
Nosso homenageado foi além de ser um servidor que cumpria bem o seu dever, com seu espírito de companheiro leal e fiel, conquistou uma legião de amigos, razão pela qual sua morte, em 17 de dezembro de 2017, causou uma grande lacuna e uma profunda comoção popular.
Diante do exposto, tendo em vista os bons serviços prestados à comunidade, solicitamos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 5/4/2018.
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