PROJETO DE LEI Nº 220, DE 2018

Dá a denominação de "Jovem Felipe Gui Rocha" à Escola Estadual Jardim Flamboyans, no Município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jovem Felipe Gui Rocha” a Escola Estadual Jardim Flamboyans, no Município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Felipe Gui Rocha nasceu em Ribeirão Preto, no dia 06 de outubro de 1.997, filho da Sra. Roselaine Gui Rocha e do Sr. Gustavo Penha Rocha. Em 1999 já estava matriculado no Colégio “Lacordaire”, instituição em que cursou todo o ensino fundamental e médio, tendo sempre mostrado grande interesse em aprender, obtendo boas notas e conceitos. Iniciou em 27 de junho de 2.012 o curso de inglês, chegando ao nível avançado em 02 de junho de 2.014. Em 2.016 ingressava no curso superior de Engenharia de Produção, da Universidade Federal do Triangulo Mineiro, chegando ao 4° período. Em 2.017 liderou e organizou, juntamente com um grupo de estudantes, o evento mundial denominado TED - Tecnologia, Entretenimento, Planejamento - que percorre 150 países. O TED versus UFTM aconteceu no dia 09 de dezembro de 2.017 e foi concluído pelos colegas estudantes, contando, ao final, com homenagem aos desenvolvedores do projeto.

Em 21 de maio de 2.011 iniciou na Ordem Demolay, e em 28 de abril de 2.014 foi nomeado, pelo Grande Capitulo do Estado de São Paulo, da mesma Ordem, no cargo de "Secretário Estadual de Filantropia". Em 24 de janeiro de 2.016 assumiu como "Mestre Conselheiro" do Capítulo Estrela D'Oeste. Através do ato nacional de liderança juvenil, foi nomeado "Colaborador Assessor Nacional de Filantropia" em 20 de fevereiro de 2.016.

Em 2.013 iniciou os trabalhos com o Projeto "Caminhada Passos que Salvam", idealizado pelo Hospital Infanto-Juvenil de Câncer de Barretos; no ano de 2.014 foi a Barretos preparar-se para a integração da 1ª "Caminhada Passos que Salvam"; em Ribeirão Preto desenvolveu a campanha juntamente com os jovens da Ordem Demolay Capitulo Estrela D' Oeste, o que resultou na participação de 980 pessoas, em caminhada no Shopping Iguatemi. Como membro da organização deu palestras em empresas, escolas e outras instituições, levando a conscientização sobre os primeiros sintomas da doença nas crianças, sendo a prevenção o fundamento da campanha. 

Em sua gestão, a 61ª, houve recorde de arrecadação de alimentos (7.480 kg), destinados à "Casa do Vovô", ao Centro de Educação Especial de Ribeirão Preto - CAEERP e ao "Lar Escola", no "Arrastão da Solidariedade", evento que faz parte do calendário da Ordem Demolay, que consiste no trabalho voluntário de jovens, realizado em dois finais de semana. 

O Congresso Estadual da Ordem Demolay, também em sua gestão, trouxe para a cidade de Ribeirão Preto mil jovens de todo o Estado de São Paulo, realizou apresentações no Teatro Pedro II, com alojamentos e alimentação para todos os visitantes. 

Organizou visitas a creches, instituições, hospitais, eventos como a páscoa e o natal no Hospital Infanto-Juvenil de Câncer de Barretos, natal para as crianças do CAEERP, onde foi ajudante do Papai-Noel durante treze anos, estimulou a arrecadação entre os jovens da Ordem Demolay e as doações de livros ao Colégio Estadual Jardim Flamboyans, em Ribeirão Preto.

Como Secretário Estadual de Filantropia, escreveu o projeto "Abrace uma Escola", que foi implantado em quarenta capítulos do Estado de São Paulo. Em linhas gerais, escolhe-se uma escola pública da cidade, especialmente a que o Capítulo julgar mais carente e, após contato com a diretoria, professores, funcionários e alunos, são avaliadas as reais necessidades daquela unidade, para que o Capítulo possa organizar atividades, eventos, campanhas etc. que vão ajudar a escola a resolver seus problemas. É oportuno lembrar que a primeira escola escolhida foi justamente a que ora se pretende denominar, e a gratidão da comunidade se expressa no abaixo-assinado que instrui este projeto.

Escreveu também o Projeto "Banho Solidário", que está hoje nas ruas de Ribeirão Preto, executado pela Loja Maçônica "Pureza, Luz e Verdade", e pela família Rocha, o qual consiste no atendimento aos moradores de rua, a cada primeiro domingo de cada mês, a partir das 16h, na Praça da Unidade Básica de Saúde Central, ao lado da Rodoviária. É feita higiene pessoal (banho com água quente, escovação de dentes, roupas e calçados limpos), por um grupo de voluntários, auxiliados por enfermeiros, psicólogos, odontologistas, cabelereiros e barbeiros. No final são fornecidas refeições, que em média beneficiam de quatrocentas a quinhentas pessoas.

Devido a trabalhos tão bem planejados e executados, hoje outros grupos e ONGs se aproximaram, o que ampliou o alcance e a eficácia da filantropia. São eles: "Filho Pródigo", "Resolvi Mudar", e "Coração Solidário”. 

Vale a pena reproduzir as palavras do Senhor Diretor do Colégio “Lacordaire”, Prof. André Luiz Moreira de Oliveira, sobre o jovem Felipe Gui Rocha: 

“É com grande prazer que, por meio desta carta de recomendação, gostaria de destacar as qualidades do Sr. Felipe Gui Rocha. O aluno está matriculado nesta instituição de ensino desde 1999, e sempre mostrou grande interesse em aprender, obtendo boas notas e conceitos. Enquanto Diretor, tive o grande prazer em acompanhar seu desenvolvimento desde 2010 e, durante esse tempo, pude perceber que sempre demonstrou iniciativa, indo além e trazendo exemplos práticos que contribuíram para a construção não só de seu conhecimento, mas de toda a classe, participando nas aulas, e sendo responsavelmente ativo. Posso dizer com propriedade que os pontos fortes do Felipe são: aplicação, trabalho em equipe, oratória, domínio do uso de recursos eletrônicos e a vontade em aprender. Ele é um aluno que se destaca dos demais por ser motivado, dedicado e comprometido em seus estudos. São marcas registradas de seu caráter a grande organização, o voluntariado, a eficiência e a pontualidade. É fato que ele possui uma grande capacidade de liderança e resolução de problemas, sejam eles logísticos ou científicos. Em seu histórico acadêmico, ele sempre foi um aluno gentil e agradável, pela forma como trata seus colegas e todos os funcionários desta escola, mostrando boas maneiras em cada atitude. Desta forma, recomendo e confio, incondicionalmente, no Felipe, pois tenho certeza que ele terá um desempenho inigualável na área escolhida, atingindo seus objetivos com o mesmo empenho que faz dele um aluno estimado por todos.”

Infelizmente um jovem com futuro tão promissor, devotado ao conhecimento e à filantropia, teve sua vida interrompida tragicamente, aos dezenove anos, após um acidente automobilístico, em 30 de julho de 2.017. Este projeto quer prestar uma singela homenagem ao Jovem Felipe Gui Rocha, e, para tanto, solicitamos o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 11/4/2018.
a) Pedro Tobias - PSDB

