
PROJETO DE LEI Nº 217, DE 2018
Dá a denominação de "Soldado Johnny Soares de Oliveira" o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto localizado no KM 373 + 700 metros da SP - 334 (Rodovia Cândido Portinari), no Município de Restinga.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Soldado Johnny Soares de Oliveira” o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto localizado no KM 373 + 700 metros da SP – 334 (Rodovia Cândido Portinari), no Município de Restinga.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Johnny Soares de Oliveira ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo como soldado temporário no ano de 2002, prestando serviços no 15º BPM/I de Franca – SP. Sempre foi um rapaz muito dedicado e caprichoso em tudo que fazia. Muito estudioso, completou sua faculdade em Educação Física e em 2004 passou no concurso para Policial Militar Rodoviário.
No ano de 2006, conheceu Leila e ficaram juntos por 6 anos. Compraram um terreno no Residencial Meirelles e aos poucos foram montando a sua casa. Em 2011, nasceu seu filho Matheus, foi um pai muito dedicado e amoroso.
Infelizmente no dia 11/02/2015, após travar uma intensa batalha pela vida, o Soldado Johnny Soares de Oliveira faleceu vítima de câncer, deixando consternados os seus colegas de fardas, amigos e familiares, especialmente, sua esposa Leila e seu filho Matheus que na época estava com apenas 03 anos de idade.
Johnny honrou a farda, foi um policial militar exemplar com inúmeros elogios e admiração de todos, inclusive, no meio civil.
Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 11/4/2018.

a) Roberto Engler - PSB

