
REQUERIMENTO Nº 
834
, DE 2018

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa voto de aplauso para a comunidade escolar da ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA, do MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, pela compreensão da importância dos temas a serem debatidos e pelo acolhimento à Subcomissão de Educação em Direitos Humanos na atividade realizada em 23 de março de 2018.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência por oficio à ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA, do MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, no endereço de sua sede, Rua Ipiranga, 3078 - Santos Dumont, São José do Rio Preto - SP, 15020-040.

JUSTIFICATIVA

Instituída em 24.08.2017 pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais desta Assembleia Legislativa de São Paulo, a Subcomissão de Educação em Direitos Humanos foi muito bem recebida, em sua 4ª atividade externa, pela Sra. Diretora, Docentes, Funcionários e Funcionárias,  Alunos e Alunas da ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA.

Emociona falar de direitos humanos para jovens interessados e atentos como os que encontrei na ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA, e pessoalmente me emocionei ainda mais pois há 25 anos fui aluno dessa escola, também interessado em política, em questões sociais, em cidadania. 

Mobilizar corações e mentes com os temas da Subcomissão de Educação em Direitos Humanos renova esperanças e dá a certeza de que é possível construir uma sociedade mais justa, mais solidária  e igualitária no Brasil. 

Quiçá o ambiente de diálogo encontrado na ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA possa ser paradigma a ser adotado pelas escolas paulistas, fortalecendo a educação pública estadual de qualidade e motivando àqueles que acreditam no Estado de Direito e na Política.
Justifica-se, assim, a formulação do voto de aplauso ora proposto, à comunidade escolar da ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR JUSTINO JERRY FARIA, do MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, em especial à Diretora Professora Suzel Carneiro e aos Professores Marcos Alexandre Mendes de Andrade e Érika Cristyne de Jesus Leite, pelo compromisso demonstrado com a Educação e com os Direitos Humanos.

Sala das Sessões, em

Deputado João Paulo Rillo
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