REQUERIMENTO Nº 833, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da 34ª edição do APAS Show que acontecerá de 07 a 10 de maio de 2018, no Expo Center Norte, nesta capital.
JUSTIFICATIVA

A Associação Paulista de Supermercados (APAS), entidade setorial com mais de 45 anos de tradição, com sede na Capital Paulista, 13 regionais e 3 distritais, que representa no Estado de São Paulo um setor nacionalmente responsável por R$ 338 bi de faturamento, o que corresponde a 5,4% do PIB do país, e que emprega 1,8 milhão de profissionais, realizará nesta capital de 07 a 10 de maio de 2018 a 34ª edição do APAS Show, no Expo Center Norte, nesta capital.

O deputado estadual Pedro Kaká representará a Assembleia Legislativa de São Paulo no maior evento supermercadista do mundo, composto por Feira e Congresso de Gestão Internacional, contando com o apoio da Associação Latino-Americana de Supermercados (Alas) e da Associação Brasileira de Supermercados (Abras) e trazendo como tema "Nós amamos supermercado". 

Sala das Sessões, em 12/4/2018.
a) Pedro Kaká a) Delegado Olim a) Ed Thomas a) Jorge Caruso a) Luiz Carlos Gondim a) Sebastião Santos a) Marcos Damasio a) Enio Tatto a) Doutor Ulysses a) Vitor Sapienza a) Antonio Salim Curiati a) Orlando Bolçone a) Carlos Neder a) Reinaldo Alguz a) Davi Zaia a) Wellington Moura 
