
REQUERIMENTO Nº 
864
, DE 2018

                        Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Sr. Valdecir Antonio Valentim, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo como Escrevente Técnico Judiciário no Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Cotia. 

JUSTIFICATIVA

                              Valdecir Antonio Valentim é um profissional exemplar, prestativo, atencioso, educado e gentil com todos os munícipes que buscam os serviços do Judiciário, bem como também é atencioso e prestativo com os colegas de trabalho.

                              É desta forma que os munícipes referem-se ao Valdecir, com muito respeito e carinho, toda vez que necessitam dos seus serviços junto ao Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Cotia. Valdecir exerce suas funções de forma sempre profissional, humana, respeitosa e competente.

                             Não poderíamos deixar de manifestar o nosso reconhecimento ao senhor Valdecir Antonio Valentim, que vem desenvolvendo um excelente trabalho como Escrevente Técnico Judiciário no Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Cotia. Profissional altamente responsável, atencioso, bem intencionado, competente e dedicado. Desenvolve seu trabalho com dignidade e honradez, sendo merecedor dos nossos mais sinceros elogios. 
                              Isto posto,  nada mais justa e honrosa a homenagem para o Sr. Valdecir Antonio Valentim. 

                             Diante do exposto, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através dos legítimos representantes da população paulista, congratula-se com o Senhor Valdecir Antonio Valentim e o aplaude efusivamente pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo como Escrevente Técnico Judiciário no Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Cotia.                          

                             Por fim, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo Congratula e parabeniza e congratula-se com Valdecir Antonio Valentim, por seu empenho, esforço e total  dedicação prestadas a todos os munícipes que necessitam de seus serviços junto ao Poder Judiciário da Comarca de Cotia.
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim
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