REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 98, DE 2018

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Diretor – Presidente da SABESP, na pessoa do Senhor Jerson Kelman para que preste as seguintes informações, com a máxima urgência acerca de um projeto de saneamento para o Jardim Orin/ Nova Conquista na região da Capela do Socorro na região sul do município de São Paulo.

1. É possível anexar cópia do projeto?

2. Em qual fase está o projeto?

3. Já está em execução?

4. Qual é o custo?

5. Qual é a localização exata das obras?

6. Qual é a previsão de entrega das instalações?

7. Tem prazo para implantação e instalação? De quanto tempo?

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação visa atender pedidos de cidadãos que vivem na região do Jardim Orin/ Nova Conquista na região da Capela do Socorro que necessitam saber, com urgência, qual será o desfecho dessa situação crítica.

Pessoas estão adoecendo por falta de infraestrutura e sendo expostas à condições insalubres de exposição a esgoto. 

Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência habitacional, atendendo as necessidades dos moradores da região, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo para que prestes as informações necessárias.

Sala das Sessões, em 23/4/2018.
a) Enio Tatto

