
PARECER Nº 699, DE 2017

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 52, de 2017.
De autoria do nobre Deputado CELSO GIGLIO, a propositura em escopo pretende “Dispor sobre a proibição do funcionamento dos cursos de graduação da área de Saúde, de nível superior, que respondem ao Conselho Estadual de Educação do Estado de São Paulo, na “modalidade de ensino à distância (EAD), na sua totalidade”.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, (fls.05 e 06).
Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 4 do Artigo 31, que compete aos assuntos que digam respeito à educação, seja do ensino fundamental, médio e superior, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.
Salientamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa, não há proposição idêntica em tramitação em questão.
Esclarecemos ainda que recebemos e foi anexado às (fls.07), ofício da Associação das Instituições Municipais de Ensino Superior – AIMESP-SP, expressando total repúdio à iniciativa do autor do PL 52/2017.
O que temos a dizer sobre a matéria ora proposta, é que ela é de natureza legislativa, e respaldada na Constituição Estadual e Federal dos Estados.
Diante do patamar em que se encontra a nossa Educação, o APRENDIZADO À DISTÂNCIA, por se tratar de assunto de extrema relevância, a “NOSSA SAÚDE”. Acreditamos que inviabilizará a qualidade do ensino, basta verificar os baixos resultados obtidos nos vestibulares ou em qualquer concurso ministrado aos alunos da rede educacional, seja pública ou privada.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 52, de 2017.
a) Rodrigo Moraes - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/5/2018.

a) Alencar Santana Braga - Presidente
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