
PARECER Nº 540, DE 2018

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 594, DE 2016
Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Deputado Rogério Nogueira, dispondo sobre a obrigatoriedade de instalação de caixas de gordura nos bares e restaurantes do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias 08 a 12/08/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde foi aprovado sem emenda, por ser matéria de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24 da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III do Regimento Interno Consolidado.
Dando sequência ao processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Infraestrutura, por força do despacho de fls. 04 verso, e do disposto no § 7º do artigo 31 do citado Regimento Interno, para a análise dos aspectos de mérito.
Ao fazê-lo, constatamos que a proposição busca diminuir os problemas de entupimento da rede de esgoto do Estado, causados em grande medida pelo descarte irregular do óleo de cozinha, principalmente nos locais com grande concentração de restaurantes e estabelecimentos que trabalham com o processamento de alimentos.
De fato, quando jogado na rede coletora o óleo de cozinha diminui o rendimento do tratamento dos efluentes, comprometendo a eficiência do tratamento final, além de aumentar o custo do procedimento.
Sendo assim, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 594, de 2016.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 9/5/2018.

a) José Américo – Presidente
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