
PARECER Nº 697, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 819, DE 2017
De autoria do Deputado Márcio Camargo, o Projeto de lei nº 819, de 2017, declara o "Carnaval de São Luiz do Paraitinga", patrimônio cultural imaterial do Estado.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Educação e Cultura, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Educação e Cultura.

Na qualidade de Relatora designada, observo que a iniciativa é de inegável interesse público, uma vez que o carnaval é uma das datas mais esperadas do ano por grande parte dos brasileiros e de estrangeiros, sendo que as marchinhas de São Luiz do Paraitinga são próprias, e, portanto, possuem uma identidade regional e local.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 819, de 2017.
a) Rita Passos – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 22/5/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Adilson Rossi – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Luiz Turco – Carlos Giannazi – Welson Gasparini – Marco Vinholi 


