PARECER Nº 577, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 578, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 578, de 2017, pretende autorizar o Poder Executivo a implantar o Programa “Bom Motociclista Ganha Desconto” cujo objetivo é conceder descontos no pagamento do Imposto sobe Propriedade de Veículos Automotores – IPVA aos motociclistas que não cometerem infrações e, portanto, não há a constatação de multas nos respectivos prontuários. A concessão do desconto começa com 3% (três por cento) aos motociclistas que não tiveram multas no último ano, somando-se mais 1% (um por cento) de desconto a cada ano sem multa, até o máximo de 10% (dez por cento) de desconto.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos legais e constitucional. Ao fazê-lo, aquele órgão técnico opinou pela aprovação da propositura.

Na sequência do processo legislativo, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações para apreciação quanto ao mérito, nos termos do §8º do artigo 31 do Regimento Interno.

Como relator designado para tal exame, verificamos que o projeto em tela tem por finalidade premiar com descontos no pagamento do IPVA motociclistas que não cometeram infração e, portanto, não receberam multas.
As estatísticas mostram que os acidentes fatais envolvendo motociclistas é 20 vezes maior que os que envolvem motoristas. Assim, toda iniciativa que promova melhor disciplina no trânsito, principalmente com relação às motos como é o caso, são louváveis e devem ter tratamento adequado pelos legisladores. Some-se a isto a possibilidade de se economizar com o atendimento hospitalar já que qualquer melhoria no comportamento do trânsito de motos redunda em menor número de acidentes. Dessa forma, acreditamos que a perda de receita com o desconto no IPVA poderá ser compensada com menor gasto no atendimento a feridos em acidentes envolvendo motociclistas.
Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 578, de 2017.
a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/5/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Aldo Demarchi – Chico Sardelli – Roberto Morais – Ricardo Madalena – Léo Oliveira – Enio Tatto 


