PARECER Nº 707, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 593, DE 2017
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a celebrar convênios com as Santas Casas e outras instituições filantrópicas conveniadas ao Sistema Único de Saúde, para a realização de Estágio Profissional Supervisionado aos estudantes do Curso Técnico de Enfermagem, das Escolas Técnicas Estaduais - ETECs.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 98ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 04/07 a 03/08/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é relevante e oportuna, sendo inquestionável a importância da formação escolar de qualidade para todos.
Tendo em vista o caráter das funções do Técnico em Enfermagem, torna-se necessária a prática do exercício de suas atribuições durante seu processo de formação. Sendo assim, um Estágio Profissional Supervisionado melhora a qualificação do futuro profissional.
O Poder Público ao celebrar tais convênios possibilitará a realização de Estágio Profissional Supervisionado aos alunos do Curso Técnico de Enfermagem das Escolas Técnicas Estaduais - ETECs, contribuindo, desta forma, com a complementação do conhecimento efetivo para o exercício das atividades do profissional.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 593, de 2017.
a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 22/5/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
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