PARECER Nº 580, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 630, DE 2009, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 494, DE 2017
De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de lei nº 630, de 2009 cria o Bilhete Único Metropolitano de transporte público coletivo de passageiros, integrando os diversos modais, na Região Metropolitana da Baixada Santista.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias (de 17/08 a 21/08/2009), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde o relator exarou parecer favorável à aprovação da matéria, com emenda. No entanto, como não houve deliberação do parecer por aquele colegiado e esgotado o prazo regimental, nos termos do § 2º, do artigo 61 do Regimento Interno, foi designado Relator Especial que ratificou a manifestação de fls. 05/08, concluindo favoravelmente ao projeto, com emenda.
Na sequência o projeto foi encaminhado para análise da Comissão de Transportes e Comunicações, quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º do Regimento Interno. Por força do artigo 179 do Regimento citado, foi anexado ao Projeto de lei nº 630, de 2009, o Projeto de lei nº 494, de 2017, de autoria do Deputado Paulo Correa Jr, que dispõe sobre a criação do Bilhete Único Metropolitano entre os Municípios da Região da Baixada Santista.
Anteriormente à referida juntada, o Projeto de lei nº 494, de 2017 permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 23/06 a 29/06/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na presente oportunidade, na qualidade de Relator, passaremos a analisar os projetos, quanto ao mérito.
Ao fazê-lo, compreendemos que as proposituras em análise representam um modelo exitoso de política pública e a sua implementação trará benefícios aos usuários dos serviços de transporte e representará economia financeira aos cidadãos.
Entendemos também a relevância da matéria que vai ao encontro da Lei Complementar nº 853, de 23 de dezembro de 1988, que criou a Região Metropolitana da Baixada Santista, com a finalidade de integrar a organização, o planejamento e a execução das funções públicas de interesse comum. Certamente a integração entre os municípios envolvidos contribuirá, inclusive, com o processo de modernização do sistema de transporte. Quanto à emenda apresentada, verificamos que a mesma aprimora a matéria em estudo, haja vista “que a criação do bilhete único metropolitano de transporte público depende da livre adesão dos Municípios que compõem a Região Metropolitana da Baixada Santista”.
Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, apesar da similaridade constatada nos projetos apensados e considerando a precedência de apresentação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 630, de 2009, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e contrários ao Projeto de lei nº 494, de 2017.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL nº 630/2009 com a emenda do Relator Especial em substituição à CCJR, e contrário ao PL nº 494/2017.
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