PARECER Nº 739, DE 2018
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a impressão em papel de material de cunho informativo ou promocional dos órgãos da administração direta, indireta e fundacional do Estado.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para a análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que o projeto deve ser aprovado.
Isso porque a proposta parte da correta constatação de que a administração pública, apesar dos relevantes esforços em prol da modernização e digitalização do conteúdo por ela elaborado, ainda produz grande quantidade de papéis e encartes físicos, de natureza promocional ou informativa, às vezes em grande tiragem, que traz um significativo gasto de recursos e gera um grande volume de resíduos sólidos.
Além disso, é bom lembrar que, se o objetivo é a difusão de informações, nem sempre o meio físico é o mais efetivo. Na verdade, com o uso massivo da internet em computadores e em dispositivos móveis de toda espécie – smartphones, tablets, notebooks etc. – é comum que um arquivo digital seja mais acessado do que seu equivalente impresso. Assim, a medida em tela também contribui para mudar o paradigma do papel, enfocando aquilo que realmente importa, isto é, a comunicação.
Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 508, de 2016.
a) Davi Zaia - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/5/2018.

a) Teonilio Barba - Presidente
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