
PARECER Nº 520, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 963, de 2017
O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 963/2017, de autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, que autoriza o Poder Executivo a implantar a Política Estadual Paulista de Transporte Gratuito para alunos regularmente matriculados nas redes públicas de Educação Básica e Ensino Superior.

Esta proposição, nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno desta Casa de Leis, esteve em pauta nos dias correspondentes às 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 23/10/2017 a 27/10/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao Processo Legislativo, o aludido Projeto de Lei foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pelo parecer de sua Relatora, Deputada Marta Costa, acostado às fls. 09, manifestou-se favorável à propositura.

Cumpre, por ora, a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor manifestar-se sobre a proposição em epígrafe, o que faço nos seguintes termos:

O presente projeto autoriza o Poder Executivo a implantar a Política Pública Estadual Paulista de Transporte Público Intermunicipal Gratuito, garantindo aos estudantes de todos os níveis de ensino, de instituições públicas ou privadas, o acesso gratuito ao transporte coletivo público intermunicipal. Ele reconhece o direito ao transporte como um direito social e dá início a sua efetivação no plano estadual. O projeto também assegura o amplo acesso e a concretização do direito à educação.

Contudo, a fim de que sejam resguardados os direitos dos contratos de concessão e exploração de transportes coletivos intermunicipais atingidos pela pretendida Lei, sugerimos a seguinte
EMENDA
Dê-se ao artigo 5º do Projeto de Lei nº 0963/2017 a seguinte redação:
“Artigo 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, cabendo ao Poder Executivo regulamentá-la no prazo de 90 (noventa) dias, observado o equilíbrio econômico financeiro dos contratos de concessão e exploração de transportes coletivos intermunicipais.”
Posto isto, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 963, de 2017, de autoria do n. deputado Marco Vinholi, com a emenda ora apresentada.
a) Edmir Chedid – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em  9/5/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

Aldo Demarchi – Chico Sardelli – José Zico Prado – Roberto Morais – Ricardo Madalena – Enio Tatto – Léo Oliveira 


