PARECER Nº 584, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICACÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2018
De autoria do Deputado Enio Tatto o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de fraldário nas praças de cobrança de pedágio e postos das rodovias do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as 11 ª a 15ª Sessões Ordinárias de 21/02 a 27/02/2018, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, emitindo por conseguinte, parecer favorável.
Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 31 § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Na condição de relator cumpre – me primeiramente observar que a iniciativa parlamentar é uma medida de grande alcance social, pois comprovadamente o Estado de São Paulo possui uma das maiores e melhores malhas rodoviárias do país, as quais, quase que sua totalidade, são pedagiadas; e a prestação desse serviço de utilidade pública, perfeitamente exequível quer pelo governo estadual, quer pelas concessionárias, para atendimento a gestantes, crianças idosos, portadores de deficiências, e pessoas que apresentem condições diferenciadas, sem duvida proporcionará o mínimo de dignidade as esses usuários das rodovias paulistas, conforme bem apresentado na justificativa do nobre deputado autor.
Considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, e fundamentado em tudo quanto desses autos constam, não vislumbro nenhum óbice ao prosseguimento da presente matéria, razão pela qual opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável à aprovação do Projeto de Lei 44/2018.
É o parecer.
a) Léo Oliveira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 9/5/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Aldo Demarchi – Chico Sardelli – Roberto Morais – Ricardo Madalena – Léo Oliveira – Enio Tatto


