PARECER Nº 692, DE 2018
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 205, DE 2017
                                      De  autoria  do  nobre  Deputado  Marco Vinholi,  o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a composição do Conselho Estadual da Juventude.
                                       A presente  propositura  quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos.
                                       Por  despacho  do Senhor Presidente da Assembléia o projeto foi encaminhado para o exame das Comissões Técnicas.

                                        Com base na alínea “d”, inciso III do art. 18, combinado  com o  artigo  68  da  XIV Consolidação do Regimento Interno, o  Senhor  Presidente da Casa  convocou  uma  reunião conjunta das Comissões de  Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e, Finanças, Orçamento e Planejamento. 
                                          Cabe-nos,  nesta  oportunidade,  em  atendimento às determinações contidas nos parágrafos, 13º e 2º, do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto aos seus aspectos  de mérito, bem como do financeiro.
                                         No mérito,  observamos, que a proposta visa incentivar uma  maior  motivação  à Juventude para participar de Conselhos e darem sua contribuição político-social.
                                         Outrossim , cumpre salientar sob o aspecto financeiro,  não  encontramos  óbices  à  sua aprovação,  vez que a medida ora  imposta  atende à determinação do “caput” do art. 25 da Carta Estadual.

                                            Nesse sentido, não havendo, nos aspectos que nos cumpre examinar, quaisquer,  impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do PL  205, 2017,  e contrários à emenda proposta pela CCJR.

a) Davi Zaia - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao Projeto de lei nº 205/2017 e contrário à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 22/5/2018.

a) Edson Giriboni – Presidente
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