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SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
GABINETE DO SECRETÁRIO


São Paulo, 10 de abril de 2018.
Ofício G. S. № 1.555/2018
Proc. SIALE/SES № 80/2018
Senhor Secretário,



Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 35/2018) que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação № 35, de 2018, de autoria do Deputado Luiz Turco, para que preste as seguintes informações:
1. Qual a relação dos medicamentos de alto custo que são fornecidos no Hospital Estadual Mário Covas?

2. Quais desses medicamentos estão em falta? Existe prazo para regularização do fornecimento desses medicamentos?

3. O remédio Micofenolato de sódio 360 mg (comprimido) está em falta? Em caso afirmativo, qual o prazo para regularização de seu fornecimento?

Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Assistência Farmacêutica (CAF), desta Pasta, apresento os seguintes esclarecimentos sobre as questões formuladas:

· Trata-se de Requerimento de Informação referente ao abastecimento de medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF) e Protocolos e Normas Técnicas Estaduais (“alto custo”) na Farmácia de Medicamentos Especializados (FME) Santo André, situada no Hospital Estadual Mário Covas.  

· A FME Santo André é a unidade referência para dispensação de medicamentos do CEAF e Protocolos e Normas Técnicas Estaduais aos pacientes dos municípios de Diadema, Mauá, Ribeirão Pires, Rio Frande da Serra, Santo André, São Bernardo do Campo e São Caetano do Sul.
· Assim, quanto ao item 01, esclareço:

O Elenco de medicamentos dispensados nas FME está disponível no Portal da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo (SES/SP):

Medicamentos do CEAF:

· Acessar o Portal da SES/SP: www.saude.sp.gov.br;
· Clicar no link: “Medicamentos” > “Medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica”> “Relação Estadual de Medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica”.
Medicamentos e Produtos Nutricionais de Protocolos e Normas Técnicas Estaduais:

· Acessar o Portal da SES/SP: www.saude.sp.gov.br;

· Clicar no link: “Medicamentos” > “Medicamentos dos Protocolos e Normas Técnicas Estaduais” > “Relação de Medicamentos e Produtos Nutricionais de Protocolos e Normas Técnicas Estaduais”.

· Quanto ao item 02: 

No anexo 1, apresentados a relação dos itens em situação crítica de abastecimento na FME Santo André, nela são identificados e avaliados os motivos de falta ou atraso na entrega, com a definição de ações preventivas e corretivas visando à manutenção da regularidade do abastecimento de medicamentos e a continuidade do atendimento aos pacientes. 

Dentre as ações preventivas e corretivas da CAF, no âmbito desta SES, destaca-se:
· Registro de preços de medicamentos com validade de um ano;
· Monitoramento do cumprimento dos prazos de entrega dos medicamentos pelos fornecedores, realizando cobranças ativas e aplicando penalidades previstas na legislação, quando pertinente;

· Realização de reunião com fornecedores, estimulando maior participação nos processos licitatórios e comprometimento para o cumprimento dos compromissos assumidos;

· Monitoramento do cumprimento dos prazos de entrega dos medicamentos pelo Ministério da Saúde, realizando cobranças ativas, quando pertinente;

· Realização de intervenções junto ao Ministério da Saúde e aos Órgãos Sanitários, com relação às intercorrências na produção/liberação sanitária de medicamentos e outros insumos;

· Implantação de indicadores de desempenho para monitoramento do abastecimento de medicamentos e outros insumos sob Gestão Estadual com análise crítica dos resultados semanalmente;

· Remanejamento de medicamentos entre unidades.

· Quanto ao item 03:

Atualmente a FME Santo André tem cobertura do estoque do medicamento micofenolato de sódio 360 mg até 19/04/2018.
Para atendimento do 2º trimestre de 2018, este medicamento deveria ter sido entregue pelo Ministério da Saúde no almoxarifado central desta SES/SP até 20/03/2018, entretanto houve recebimento apenas de uma pequena parcela em 16/03/2018 e há uma nova entrega agendada para 19/04/2018.
Diante da situação crítica de abastecimento das FME será priorizado o recebimento e expedição do medicamento pelo almoxarifado estadual, conferindo agilidade no reabastecimento das FME (até 18/04/2018). 

Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

(assinado no original)
DAVID EVERSON UIP
Secretário de Estado da Saúde
Ao

Excelentíssimo Senhor

Dr. MAURÍCIO PINTO PEREIRA JUVENAL
DD. Secretário de Planejamento e Gestão, respondendo pelo expediente da Casa Civil.
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