PARECER Nº 608, DE 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1614, DE 2015
De autoria da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe pretende instituir o Plano Estadual de Controle e Construção de Equipamentos de Represamento de Água, Rejeitos Líquidos e Transporte dos Efluentes através de Dutos Fechados e Abertos.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relator designado, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Observamos, no entanto, que – por provável lapso – parte do conteúdo do artigo 2º do projeto foi desmembrado, originando o artigo 3º, o qual carece de sentido, pois não contém comando normativo algum. Por óbvio, a “elaboração de planos regionais de contingência, emergência e riscos de enchentes pelo Poder Executivo” faz parte do objetivo central da medida proposta pelo projeto, que é o conteúdo do artigo 2º. Assim, em prol da boa técnica legislativa, propomos a seguinte
EMENDA
I – Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 1614, de 2015, a seguinte redação:
“Artigo 2º – O objetivo do Plano é realizar o mapeamento, o licenciamento e a fiscalização de funcionamento e operação dos reservatórios naturais e artificiais de águas, de rejeitos e transportes dos efluentes, existentes no Estado, possibilitando a elaboração de planos regionais de contingência, emergência e riscos de enchentes pelo Poder Público.”
II – Suprima-se o artigo 3º do Projeto de Lei nº 1614, de 2015, renumerando-se os demais.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1614, de 2015, com a emenda ora proposta.
a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 13/4/2016.
a) Célia Leão – Presidente
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