PARECER N° 599, DE 2018
DA COMISSÃO DE SEGURAÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 910, DE 2016
Dá lavra do nobre deputado Gil Lancaster, a propositura torna obrigatório aos prédios públicos do Estado, a afixarem cartaz de divulgação do Disque 100 e do aplicativo “Proteja Brasil”.


Em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 188ª a 191ª Sessões Ordinárias, (de 16 a 21/12/2016) e 1ª Sessão Ordinária (02/02/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Por despacho do Sr. Presidente a Propositura em epígrafe foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente ao Projeto de Lei.


Na continuidade do processo legislativo, foi o Projeto de Lei encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser exarado Parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


A matéria é meritória vez que busca divulgar dois importantes instrumentos de combate à violação de direitos humanos, sendo o disque 100 de âmbito geral e o aplicativo da UNICEF, direcionado à proteção de crianças e adolescentes.


Uma das formas mais eficazes de prevenção é a existência de métodos de denuncia e a divulgação dos meios para que a população possa efetivar tais denuncias é essencial para o sucesso do disque denuncia e do aplicativo “Proteja Brasil”.


Assim, nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 910, de 2016.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  28/6/2017.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Rafael Silva – Fernando Capez – Hélio Nishimoto – Coronel Camilo – Gil Lancaster 

