PARECER Nº 662, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 392, DE 2013
De autoria do nobre Deputado Alcides Amazonas, o projeto de lei em epígrafe objetiva garantir a gratuidade da passagem de ônibus em linhas intermunicipais, Metrô e trens da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, para os trabalhadores aposentados do sistema de transporte coletivo do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias, de 21 a 27 de junho de 2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 392, de 2013.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.

a) Wellington Moura – Presidente
Roberto Massafera – Davi Zaia – Wellington Moura – Teonilio Barba – Edmir Chedid – Orlando Bolçone – Enio Tatto
