
PARECER Nº 651, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 740, DE 2017

De autoria do deputado Gil Lancaster, o projeto de lei nº 740, de 2017, pretende instituir o "Programa Vida Depois do Cárcere", no Estado, que tem por finalidade ajudar na reinserção social de ex-detentos do sistema penitenciário na busca por emprego.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável, seguindo para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho que também exarou manifestação favorável ao projeto de lei.
Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.
Verificamos que a propositura não concorre com o aumento da despesa ou com a redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Pretende criar mecanismos de intermediação de mão de obra para os egressos do sistema penitenciário, assunto afeto a missão institucional da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, portanto, possível de que seja implantado com lastro na previsão orçamentária desta pasta.
Assim, nos aspectos que nos compete examinar, constatamos não haver óbices à aprovação da referida proposição.
Desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 740, de 2017.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Orlando Bolçone – Wellington Moura – Edmir Chedid – Davi Zaia – Teonilio Barba – Enio Tatto – Marco Vinholi

