PARECER Nº 646, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 526, DE 2017
De autoria do deputado Gil Lancaster, o projeto de lei nº 526, de 2017, institui o Programa de Atendimento à População portadora da doença alérgica respiratória (asma) no Estado.

O programa consistirá de aulas de ginástica respiratória nos centros de educação e esportivos estaduais às crianças, pais, educadores, profissionais de saúde e população interessada.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias (de 28/06 a 04/07/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi analisado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente, e posteriormente, a proposta seguiu para a Comissão de Saúde, que igualmente, se manifestou favorável a proposta.

Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, o que passamos a fazer.

Examinando o projeto, consideramos no que nos compete examinar não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que as leis orçamentárias vigentes (LOA, LDO e PPA) preveem despesas para capacitação e desenvolvimento de pessoas na área da saúde.

Desta forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 526, de 2017.

a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.
a) Wellington Moura – Presidente
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