
PARECER Nº 653 DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 839, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe altera a redação do inciso III do artigo 31 da Lei nº 15.266, de 26 de dezembro de 2013, estendendo aos guardas municipais a gratuidade na renovação, adição ou mudança de categoria da carteira de habilitação.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, que reconhecendo a importância da matéria, opinou por sua aprovação.
Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Desta forma, examinando o projeto, verificamos que a proposta não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 0839, de 2017.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Orlando Bolçone – Wellington Moura – Edmir Chedid – Davi Zaia – Teonilio Barba – Enio Tatto

