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PROJETO DE LEI N° 958, DE 2017 

AUTOR: Deputado Marco Vinholi

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação São Pio de Pietrelcina e João Paulo II”, com sede na Capital 

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – atestado de funcionamento nos três anos imediatamente anteriores à apresentação da proposição (2014, 2015 e 2016), com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, que deverá ser autoridade pública local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia).

Ademais, à luz do disposto no artigo 29, “caput”, do estatuto da entidade (fls. 25), solicitamos que a mesma informe se foram pagas ajudas de custo ao seu presidente (ou a outro membro da diretoria) nos últimos 12 meses, a título de ressarcimento. Em caso afirmativo, solicitamos que informe o motivo de cada ressarcimento e os respectivos valores.  

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ANTONIO SALIM CURIATI

Relator
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