
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 831, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a Implantação de Identificação Biométrica Dactiloscópica nas Unidades de Saúde Pública e Privada no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 127ª a 131ª Sessões Ordinárias, de 11 a 15 de setembro de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável na forma do substitutivo ora apresentado.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação na forma do substitutivo apresentado e contrário ao substitutivo apresentado pela CCJR.

                                   Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

                 Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto tem o objetivo de implantar identificação biométrica datiloscópica nas Unidades de Saúde Pública e Privada do Estado de São Paulo, não vislumbrando óbices oponíveis à matéria no que compete a essa comissão analisar e por ser necessário para celeridade do atendimento a ininterrupção do sistema, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei 831/2017 na forma do substitutivo apresentado pela CCJR e contrário ao substitutivo apresentado pela comissão de saúde.
Sala das Comissões, em

DeputadO VAZ DE LIMA

                                                          Relator
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