
PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2018
Dá a denominação de "Deputado Antonio Calixto" a Escola Estadual Jardim Dr. Paulo Gomes Romeo, localizada no município de Ribeirão Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Antonio Calixto” a Escola Estadual Jardim Dr. Paulo Gomes Romeo, no município de Ribeirão Preto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Antonio Calixto nasceu em Altinópolis em 08 de julho de 1946, mas passou a sua infância e adolescência em Santo Antonio da Alegria.
Casou-se com a Senhora Sonia Maria Calil Melis, na qual teve um filho Antonio Augusto Melis Calixto.
Deputado Antonio Calixto como era conhecido, foi advogado, Professor efetivo de História da rede publica estadual e também professor Universitário.. Na sua trajetória política Antonio Calixto foi Vereador, Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, Vice-Prefeito e Deputado Estadual Constituinte.
Homem público que muito contribuiu com sua região, Estado e Pais. Ribeirão reto perde um político impar, que mesmo sem mandato ou cargo publico manteve sua militância e grande liderança política.
Deputado Antonio Calixto faleceu em 17 de maio de 2017 aos 70 anos, deixando esposa, filho e neta.
A morte de Antonio Calixto representou uma grande perda não apenas para Ribeirão Preto, seus amigos, seus familiares e seus admiradores, mas para todo o Estado de São Paulo.
Nada mais justo, portanto, do que perpetuar sua memória dando o seu nome a uma escola estadual em Ribeirão Preto cidade na qual exerceu sua carreira profissional e política.
Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 4/5/2018.
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