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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de IGARAPAVA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de Maio. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Jose Ricardo Rodrigues Mattar e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Wagner José dos Santos. 

JUSTIFICATIVA

O município de Igarapava, em meados de 1720, adveio de terras doadas pelo rei de Portugal a dois famosos bandeirantes o senhor Bartholomeu Bueno da Silva (Anhanguera) e ao Senhor João Leite da Silva.

Em 22 de maio de 1842 na fazenda Vargem Grande de propriedade do Capitão Anselmo Ferreira de Barcelos junto com o padre Zeferino Baptista do Carmo construíram a Capela de Santa Rita do Paraíso, dando origem a um povoado chamado Santa Rita do Paraíso.

O nome foi substituído por Igarapava pelo fato do Porto de Ponte Alta ser chamado de Porto de Canoas, onde vária canoas auxiliava a barca na travessia do Rio Grande. Na língua dos nativos “igara” significa canoa pequena, feita de um único tronco, enquanto “pava” significa porto ou lugar onde se para.

Igarapava fez parte de momentos históricos como a Revolução de Trinta onde a ponte de ferro, que foi construída em 1913, foi palco de grandes confrontos entre as Forças Legalistas (Paulistas) e as Forças Rebeldes (Mineiros).

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de IGARAPAVA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Franca, e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler

SPL - Código de Originalidade: 1000212901 020518 1556


