PROJETO DE LEI Nº 283, DE 2018

Classifica a cidade de Cândido Mota como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Cândido Mota.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Desde sua emancipação política administrativa o município de Cândido Mota, conhecido como o Gigante Vermelho, em razão da cor vermelha da terra da cidade que contem bastante ferro, além de rica em nutrientes, que a tornam diferenciada de outros solos, e favorecem o desenvolvimento de sua economia baseada na agricultura.

Cândido Mota, situado na zona sudeste do Estado com população estimada em cerca de 40 mil habitantes, é cortado em um trecho de 30 km pelo Rio Paranapanema, propiciando o desenvolvimento do turismo rural, com atividades de pesca e esportes nas represas de Canoas e Pari e por ser plana a cidade facilita o uso de bicicletas como meio de locomoção e esporte. As margens do Rio Paranapanema o Balneário Panema, local de natureza exuberante é propicio para práticas aquáticas. 

A cidade também tem possibilidade de ser um destino religioso, por suas igrejas, Capelas e o Santuário de Santa Clara. O município de Cândido Mota é conhecido também por sua tranquilidade em relação às cidades metropolitanas, conta com um calendário de festas tradicionais como Festa Junina, Festa do Divino, Divino e Junina, Corpus Christi, além da Festa do Peão de Boiadeiro Gigante Vermelho, destaque na região. 

Na área de Difusão de Tecnologia o espaço Coopershow – Feira AgroIndustrial apresenta diversos experimentos com trabalhos sobre as culturas de milho, soja, mandioca, banana, adubação verde, etc. e repassa tecnologia aos agricultores propiciando a diversificação de atividades que garantam melhor rentabilidade. No campo da  Difusão tem realizado pesquisas em agronegócios, e disponibiliza palestras técnicas em parceria com a Embrapa Soja/Londrina e empresas parceiras especializadas em tecnologias variadas voltadas ao setor. O espaço Coopershow possui lanchonete, restaurante, rádio O Campo, além de pavilhão de animais, setor de máquinas, agrícola, comercial, exposições de produtos alimentícios artesanais, produtos manuais, trabalhos em madeira, etc. 

A cidade tem se preparado para receber seus turistas e atualmente esta reestruturando a piscina pública e realizando obras no Parque Ambiental, além de ter potencial para realizar a Feira da Lua, Feira de Artesanato, Trilhas rurais de ciclismo, Artesão de Vasos de Barro, Bambu,  Brinquedos de madeira, o Orquidário Facina.

A paisagem exuberante e suas potencialidades turísticas possibilitam que o Município de Cândido Mota seja classificado como MIT , vez que cumpre todos os requisitos legais e os  recursos a serem enviados pelo Estado, serão essenciais para que a cidade desenvolva com excelência o seu turismo.

Sala das Sessões, em 2/5/2018.
a) Ricardo Madalena - PR

