PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2018

Denomina "FRANCISCO JOSÉ HIAL" a Delegacia de Investigação sobre Entorpecentes (DISE) do Município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “FRANCISCO JOSÉ HIAL” a Delegacia de Investigação sobre Entorpecentes instalada na rua Hassib Mofarrej, 1156, bairro Nova Ourinhos, no Município de Ourinhos/SP.
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

FRANCISCO JOSÉ HIAL, nasceu em Olímpia/SP, no dia 24 de julho de 1941, filho do Sr Jorge Hial e a Sra Anna Maria Dellarosa Hial. Foi casado em primeiras núpcias com Yolanda das Neves Hial e tiveram três filhos: Ricardo (falecido), Roselene e Raquel. Viveu em união estável com Joceli Fátima Vivian e não tiveram filhos.

           Em 1973 concluiu Bacharelado em Direito na Faculdade de Direito da Alta Paulista em Tupã.

Após ter atuado como escriturário e escrivão de polícia, em 1975 foi aprovado no concurso para Delegado de Polícia. Iniciou sua carreira em Ibirarema, acumulando a Depol de Campos Novos Paulista e eventualmente Palmital e Platina, além de plantões em Assis.

            Em 1978 assumiu funções em Ourinhos, acumulando várias delegacias da sub-região; respondeu pela 22ª Ciretran e cadeias públicas. Em 1984 passou a encarregado da Polícia Judiciária. Em 1986 foi promovido ao cargo de Delegado de Polícia Titular em Ourinhos, ocasião em que recebeu moção de congratulações da Câmara Municipal de Ourinhos.

 Quando houve a divisão em distritos, atuou no 3º Distrito Policial até 11 de outubro de 1992 quando foi promovido à 1ª Classe, sendo classificado para o DECAP, onde permaneceu até sua aposentadoria em “Classe Especial”, no inicio de 1993.

Sala das Sessões, em 17/5/2018.
a) Wellington Moura - PRB

