REQUERIMENTO Nº 1097, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 35 combinado com o § 4º do artigo 90 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar da 49ª Conferencia “Distrito 4540 Faz a Diferença”, que acontecerá em Poços de Caldas – MG, entre os dias 17 e 20 de maio do corrente ano.

JUSTIFICATIVA

A participação do parlamentar na 49ª Conferencia “Distrito 4540 Faz a Diferença”, que acontecerá em Poços de Caldas – MG é de extrema importância em decorrência dos assuntos a serem tratados.

A Gestão 2017 – 18 do Rotary Distrito 4540 focará a sua atuação na prevenção e tratamento de doenças; no meio ambiente; na educação; na paz e conflitos mundial; nos recursos hídricos e saneamento; na saúde materno infantil; no desenvolvimento econômico da comunidade, enfim assuntos importantes que trarão importantes contribuições ao Parlamento Paulista.

Sendo assim, julgamos de extrema importância a presença da Assembleia Legislativa no evento trazendo assim o debate para esta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 15/5/2018.
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