
INDICAÇÃO Nº 
685
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para a INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VIGILÂNCIA EM PASSARELAS sobre as rodovias do Estado. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação pensando na segurança dos pedestres requer sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para a instalação de câmeras de vigilância em passarelas.

Para instalação de câmeras em passarelas sobre as rodovias do Estado de São Paulo é necessário revisão dos Contratos com as Concessionárias das Rodovias, prevendo nos novos aditamentos ou assinaturas instalação desses equipamentos.

Importante destacar que essas câmeras de vigilância irão evitar a depredação da passarela e aumentará a segurança dos usuários.

Câmeras fixas e ou do estilo speed dome, com zoom capaz de gravar imagens até 150 metros de distância e em 360º, recursos de gravação noturna por raios infravermelhos. Câmeras com imagens que poderão ser acessadas remotamente em uma central acompanhadas por funcionários são equipamentos necessários para garantir a segurança dos usuários, transeuntes, ou mesmo veículos que trafegam sob a passarela.

Pensando na segurança da população propomos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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