
REQUERIMENTO Nº 
1202
, DE 2018

Requeremos, nos termos do Inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa e se publique no Diário Oficial do Estado, um voto de aplauso aos Movimentos sociais e religiosos pela realização da romaria ao Santuário Nacional de Aparecida em defesa da liberdade do ex-presidente Lula e do restabelecimento da plena democracia, no último dia 20 de maio de 2018.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Movimento Mineiro de Fé e Política – na pessoa da Coordenadora Márcia Sacramento – Rua Botão de Ouro, 46 – Bairro Etelvina carneiro – Belo Horizonte – MG – CEP 31746-105, ao Pe. João Batista de Almeida - Santuário Nacional de Aparecida - Avenida Doutor Júlio Prestes, s/nº - Ponte Alta -Aparecida – SP - CEP: 12570-000 e aos Diretórios Estaduais do Partido dos Trabalhadores de São Paulo e Minas Gerais. 

JUSTIFICATIVA

Anualmente, a Basílica de Nossa Senhora da Aparecida recebe milhões de romeiros, na sua imensa maioria composta de trabalhadores e trabalhadoras, que vão até o Santuário Nacional agradecer e pedir, em forma de bênçãos, melhores condições de vida e cidadania para si e para os seus. 

No domingo dia 20 de maio deste ano, vindos de várias cidades, os romeiros se encontraram defronte a Igreja conhecida como “Basílica Velha” da cidade de Aparecida-SP, onde fizeram um ato com gritos de ordem pela liberdade de Lula e pelo restabelecimento da democracia. De lá caminharam para o Santuário Nacional onde participaram de uma Celebração marcada por um forte simbolismo, presidida pelo Reitor Pe. João Batista Almeida.

Tal encontro de militantes e defensores da democracia que compartilham da fé católica foi organizado pelo Movimento Mineiro de Fé e Política e pelo Fórum Político Inter-religioso, que contou com a presença de inúmeras lideranças do Partido dos Trabalhadores, fazendo do momento daquela Celebração uma grande concentração de fé e fortalecimento da espiritualidade, visando a construção de um país democrático, justo e solidário; ato digno de Aplauso desta Casa Legislativa. 

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão, Deputado Alencar Santana Braga
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