
MOÇÃO Nº 32, DE 2018
MOÇÃO DE APLAUSO ao Clube de Rodeio de Itápolis, sediado no município de Itápolis, pela atuação em prol da Cultura Sertaneja, naquele e nos demais Municípios da Região, e aplaude, especialmente, todos os seus associados.

A presente proposta visa aplaudir o Clube de Rodeio do município de Itápolis, que há mais de 35 anos promove a Cultura Sertaneja em Itápolis e região.
O Clube de Rodeio de Itápolis promove diversos eventos para difundir a cultura sertaneja, planejando e executando cavalgadas, festas de peão, rodeios, enaltecendo a gastronomia e música sertaneja, envolvendo todo o setor produtivo local, colaborando de maneira protagonista com o desenvolvimento turístico e econômico da região.

Além deste trabalho há de se destacar o trabalho social que desenvolve, promovendo diversas iniciativas de exercício da cidadania, organizando em vários dos seus eventos campanhas de doação de alimentos e de outros recursos que são destinados a organizações beneficentes da cidade e da região.

O Clube de Rodeio de Itápolis há mais de 35 anos, por meio da dedicação de seus associados, promove os valores da Cultura Sertaneja, como forma de inclusão social e desenvolvimento local.
Como deputado representante de Itápolis, Catanduva e região, na Assembleia Legislativa, me associo à população Itapolense, e com imenso sentimento de gratidão e reconhecimento que formulo a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o trabalho do Clube de Rodeio de Itápolis, sediado no município de Itápolis, pela atuação em prol da Cultura Sertaneja, naquele e nos demais Municípios da Região, e aplaude, especialmente, todos os seus associados que, dedicam-se a promoção da Cultura Sertaneja como forma de inclusão social e desenvolvimento local.
Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada à Prefeitura Municipal de Itápolis, a Câmara de Vereadores de Itápolis, e ao Clube de Rodeio do município de Itápolis.

Sala das Sessões, em 28/5/2018.

a) Marco Vinholi

