PROJETO DE LEI Nº 370, DE 2018

Dá a denominação de "Professor Paulo Cesar Carniel Giovannetti" a Escola Estadual Jardim Paiva II, localizada no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Paulo Cesar Carniel Giovannetti” a Escola Estadual Jardim Paiva II, no município de Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Criada através do Decreto Estadual n. 55.206, de 18 de dezembro de 2009 a “Escola Estadual Jardim Paiva II”, esta localizada na Rua Senador Teotonio Vilella, 1950 – Jardim Paiva II – Município de Ribeirão Preto – SP.


Paulo Cesar Carniel Giovannetti, nasceu em 13 de maio de 1951 em Ribeirão Preto– SP. Filho de Octávio Giovannetti e de Maria Josefina Carniel Giovannetti.


Casado com Marli Rosa Nalli Giovannetti, com quem teve dois filhos, são eles: Fabio Cesar Nalli Giovannetti e Lucas Cesar Nalli Giovannetti.


Professor Paulo Cesar Carniel Giovannetti se formou em 1973 em Licenciatura em Matemática pela Instituição Moura Lacerda – Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto.


Um grande cidadão Ribeirãopretano, trabalhou como Professor na Prefeitura Municipal de Pradópolis de 10/1971 a 12/1972; Professor de Física no Instituto Metodista de Ribeirão Preto de 08/1973 a 03/1974; Professor no Ensino Integrado de 5ª a 8ª séries no SESI de 02/1975 a 03/1987; Professor de Matemática na Escola Estadual Constante Ometto de Pradópolis de 02/1993 a 12/1996, entre outros cargos no setor público e privado.


Professor Paulo Cesar Carniel Giovannetti faleceu em 14 de setembro de 2017, aos 66 anos de idade, deixando esposa e filhos.


Pelo exposto acima, propomos esta justa homenagem do Poder Legislativo, solicitando aos nobres pares o empenho para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 29/5/2018.
a) Welson Gasparini - PSDB

