
PARECER Nº 774, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir no Calendário oficial de Eventos do Estado a “Semana de Conscientização, Prevenção e Combate à Retinopatia Diabética”, a ser realizada, anualmente, na 1ª semana de abril.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Saúde, em observância ao § 3º do artigo 31, examinar a matéria quanto ao mérito.
Do exame do assunto, verificamos que estima-se que, atualmente, no Brasil, haja 13,4 milhões de pessoas com diabetes. A retinopatia diabética é uma das complicações da diabetes, a qual promove alterações estruturais nos vasos sanguíneos da retina e pode levar à cegueira. Tal doença acomete pacientes com diabetes tipo 1 ou 2 e está associada também a outros fatores como hipertensão arterial, colesterol alto, fumo e hereditariedade.
Segundo destacou o autor, “a retinopatia diabética, ao contrário do que se imagina, não é uma doença ligada à idade. Adolescentes e jovens adultos também podem desenvolver retinopatia diabética, caso não tenham um bom controle de seu diabetes. A retinopatia diabética acomete a visão devido ao acúmulo de material anormal nos vasos sanguíneos do fundo do olho – o que pode ocasionar o entupimento ou enfraquecimento desses vasos, muitas vezes levando ao seu rompimento e a danos à retina.”
Portanto, diante da importância do tema, esta proposição merece prosperar.
Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 5), não há legislação existente instituindo a semana em questão e nem proposição idêntica em tramitação nesta Casa.
Acrescentamos que, conforme o padrão utilizado por esta Casa em proposituras da espécie, as proposições que versam sobre instituição de “dia” ou de “semana” somente oficializam, em âmbito estadual, quando se dará tal celebração, não cabendo sua inclusão no Calendário Oficial do Estado. Assim, sob a ótica da melhor técnica legislativa adotada por esta Assembleia, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
“Dê-se ao Projeto de Lei nº 20, de 2017, a seguinte redação:
Institui a “Semana Estadual de Conscientização, Prevenção e Combate à Retinopatia Diabética”.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituída a “Semana Estadual de Conscientização, Prevenção e Combate à Retinopatia Diabética”, a ser realizada, anualmente, na 1ª semana de abril
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 20, de 2017, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Doutor Ulysses – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo ora apresentado.

Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins – Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Edmir Chedid – Milton Vieira  

