
PARECER Nº 792, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 739, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Semana de Apoio e Conscientização sobre a Síndrome de Li-Fraumeni”, a ser realizada, anualmente, na 3ª semana de setembro.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Cabe agora a esta Comissão de Saúde, em observância ao § 3º do artigo 31, examinar a matéria quanto ao mérito.
Do exame do assunto, verificamos que a Síndrome de Li-Fraumeni ocorre em decorrência de mutações do gene TP53 herdadas. Seus portadores possuem elevado risco de desenvolver câncer antes dos 30 anos de idade, sendo mais comum o aparecimento de tumores malignos de mama, osteossarcoma, sarcomas, leucemia, tumores do sistema nervoso central e carcinoma adrenocortica.
O aconselhamento genético é uma relevante ferramenta de rastreamento para a identificação de pessoas mais sujeitas à síndrome – aquelas com histórico familiar associado a neoplasias.
Como tal síndrome não tem cura, é importante que a população receba informações sobre o assunto para que, caso o indivíduo venha a desenvolver precocemente algum tipo de câncer, inicie o mais rapidamente o tratamento médico, aumentando sua chance de recuperação.
Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 4), não há legislação existente instituindo a semana em questão e nem proposição idêntica em tramitação nesta Casa.
Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 739, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Doutor Ulysses – Hélio Nishimoto – Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Edmir Chedid 


