PARECER Nº 783, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 965, DE 2017, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 995, DE 2017


Da lavra da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei em epígrafe institui a campanha “Janeiro Branco”, dedicado à realização de ações educativas para a difusão da saúde mental.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 23/10 a 27/10/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Por despacho do Sr. Presidente em Exercício, foi juntado à propositura em análise o Projeto de Lei nº 995/2017, nos termos do artigo 179, do Regimento Interno.



Na continuidade do processo legislativo foram as proposituras encaminhadas à Comissão Constituição, Justiça e Redação, sendo aprovado parecer favorável daquele Colegiado Técnico.



Na sequencia as proposituras foram encaminhadas a esta comissão de mérito de saúde para ser exarado parecer nos aspectos que nos cabe.



Ao fazê-lo, verificamos que a propositura deve prosperar pois visa dar luz a um assunto cheio de tabus, mobilizando a sociedade e colocar este tema em evidência, alertando a população sobre doenças que, aparentemente, não necessitam de atenção, como por exemplo transtorno obsessivo compulsivo (TOC), depressão, fobias etc...



Portanto, pelas razões expostas favoráveis ao Projeto de Lei nº 965, de 2017, por se apresentar mais exequível e contrariamente ao PL nº 995, de 2017.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao Projeto de lei nº 965/2017 e contrário ao Projeto de lei nº 995/2017.

Sala das Comissões, em  5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Doutor Ulysses – Hélio Nishimoto – Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Edmir Chedid 

