PARECER Nº 873, DE 2018
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 724, DE 2017
De autoria do Deputado Coronel Telhada, o Projeto de Lei, pretende autorizar o Poder Executivo a dispor sobre a obrigatoriedade de todos os órgãos da administração pública estadual direta e indireta do Estado de São Paulo, contratantes de serviços terceirizados de segurança patrimonial, fornecer em seus editais de licitação, cota mínima para deficientes físicos.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª, Sessões Ordinárias, de 14/08 a 18/08/2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação nos termos do parecer de fls. 05.
Agora, na Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, nos compete na qualidade de relator designado, examinar a proposição, conforme previsto no § 10, do art. 31, da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Ao examinar os autos, verificamos ser louvável a intenção do legislador ao propiciar mecanismos que permitam o acesso de pessoas portadoras de necessidades especiais ao mercado de trabalho e ao convívio social, na busca de igualdades de oportunidades.
Por outro lado, na busca de se inserirem na sociedade e viverem uma vida digna, as pessoas com deficiência comumente se superam e a todos surpreendem com sua capacidade de adaptação às condições mais desfavoráveis.
Inquestionável a justeza da medida, pois representa ato de elevada significância as relações de trabalho para deficientes físicos na prestação de serviços nos órgãos da administração pública estadual direta e indireta.
Por consideramos de alta relevância a proposição, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 724/2017. É nosso parecer.
a) Ramalho da Construção – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2018.

a) Teonilio Barba – Presidente

Celso Nascimento – Coronel Camilo – Teonilio Barba – Davi Zaia – Ramalho da Construção – Ricardo Madalena – Marcos Zerbini – Ana do Carmo

