PARECER Nº 872, DE 2018
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre o Projeto de lei COMPLEMENTAR nº 13, de 2018
De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dispõe sobre a transformação do extinto cargo de carcereiro em Agente Policial, ambos pertencentes ao Quadro de funcionários da Secretaria de Segurança Pública do Estado.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.
Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisado nos termos dos artigos 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de Relator designado verificamos que está comprovado que o cargo de carcereiro foi extinto através do inciso I do artigo 7º do Decreto Estadual nº 59.957, de 13 de dezembro de 2013.
Também é certo que esses agentes públicos permanecem na ativa, mas, exercendo alguma outra função. Em razão disso, é de suma importância que seja efetuada a transformação da carreira de Carcereiro para a carreira de Agente Policial, uma vez que os vencimentos de ambas as categorias são idênticas, porém os carcereiros não têm nenhuma promoção, pois sua carreira não existe mais.
A própria Constituição Federal oferece respaldo legal para alteração de cargo através de seu artigo 41, parágrafo 3º, o qual determina que todo servidor estável cujo cargo foi extinto permanecerá em disponibilidade com a sua devida remuneração, até o seu adequado aproveitamento em outro cargo.
Vale ainda ressaltar que o fato desses servidores cuja categoria foi extinta ainda continuarem na ativa no exercício de outra função, dão ensejo para que seja realizada a sua regulamentação, e a melhor maneira, em decorrência da identidade de remuneração é transformá-los em Agente Policial.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 13 de 2018.
a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2018.

a) Teonilio Barba – Presidente
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