
PARECER Nº 775, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 318, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar aplicativo, para dispositivo móvel, de marcação de consultas e exames junto à rede pública estadual de saúde.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.
A tecnologia disponibilizou à sociedade ferramentas que interligam pessoas do mundo todo, compartilhando informações. Na era digital em que vivemos, o celular é um item indispensável que, muito além de ter como função receber e fazer ligações, possibilita, atualmente, o acesso a internet, a redes sociais e a aplicativos com as mais diversas atribuições. Conhecedor desse cenário, e levando em conta que grande parte da população possui um telefone móvel, o autor do projeto lança mão de excelente ideia que objetiva a marcação de consultas e exames junto à rede pública estadual de saúde de maneira mais ágil. Deveras, marcar consultas e exames por meio de aplicativo desenvolvido para dispositivo móvel significa facilitar a vida do cidadão, poupando-lhe tempo e dinheiro necessários para o deslocamento até a unidade de saúde na qual será atendido.
A justificativa da propositura resumiu bem o que com ela se pretende atingir, registrando que seu fim é “(...) facilitar as marcações de consultas e exames para os usuários do sistema único de saúde (SUS), que na grande maioria das vezes enfrentam filas para realizar marcações de consultas e exames, com a criação do aplicativo o usuário poderá agendar pelo próprio celular.” Uma medida que facilita os procedimentos já desgastantes para se obter atendimento junto à rede pública estadual de saúde só pode ser considerada positiva, motivo pelo qual com ela concordamos.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 318, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente
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