PARECER Nº 743, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1174, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Teonilio Barba, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a conceder a isenção do Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços – ICMS referente aos insumos utilizados na construção das unidades habitacionais para famílias de baixa renda. 
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos. 

Na sequência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria, tendo aquele órgão exarado parecer favorável à proposição.
Passando a tramitar em regime de urgência, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto se resume a mera autorização, que faculta ao Poder Executivo a concessão das isenções mencionadas. Assim, além de resguardar a discricionariedade do Governador para a concretização da medida, a fórmula “autorizativa” também impede a imediata criação de despesa ou, in casu, a renúncia de receita, mesmo que o projeto seja convertido em lei. 

É dizer: se transformado em lei, caberá ao Governador, caso opte por concretizar a medida, avaliar o impacto que a renúncia de receita poderá acarretar às finanças do Estado e, sendo o caso, atender ao disposto no artigo 14 da Lei Federal n° 101, de 2000.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1174, de 2017.
a) Enio Tatto – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Orlando Bolçone – Presidente
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