
Parecer nº 896, de 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 768, DE 2017
De autoria do n. Deputado Itamar Borges, a presente propositura dá a denominação de “Prefeito Wandyr Merlo” ao dispositivo de acesso e retorno do tipo trevo em relevo sobre o Km 16 da Rodovia Raul Forchero Casasco, no município de Alto Alegre.

Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 114ª a 118ª Sessões Ordinárias (de 21/08 a 25/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Às fls. 03, encontra-se acostado o respectivo atestado de óbito, conforme exige a legislação de regência.

O Departamento de Documentação e Informação desta Casa anexou, às fls. 05, Pesquisa de Informações Técnicas datada de 25/08/2017, registrando que não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Às fls.7, pelo OFC-SUP/EXT 0287, de 12/04/2018, o Departamento de Estradas de Rodagem informou que se trata de um dispositivo de acesso e retorno – SPD 016/419, e o nome da via é SP419 – Rodovia Raul Forchero Casasco. Informou ainda que, até então, o objeto deste PL não recebeu nenhuma denominação.

Consoante o artigo 31, I do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Comissão, Justiça e Redação deliberar conclusivamente sobre a proposição, o que faço nos seguintes termos:

Quanto ao mérito da propositura, o currículo demonstra que o homenageado se destacou como Prefeito, vice prefeito e fiscal geral pela realização de grandes obras em favor da população do Município de Alto Alegre.
Cabe, no entanto, aprimorar a redação do Projeto em questão e corrigir a localização do dispositivo a ser denominado, motivo pelo qual proponho a seguinte Emenda ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 0768, de 2017:

EMENDA

Dá-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 0768, de 2017, a seguinte redação:
“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Wandyr Merlo” o dispositivo de acesso e retorno – SPD 016/419, localizado no km 016 da SP 419 – Rodovia Raul Forchero Casasco, no município de Alto Alegre.”
Posto isto, diante da merecida e plenamente justificável homenagem que se pretende prestar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 0768, de 2017, de autoria da n. deputado Itamar Borges, com a Emenda ora proposta.
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 26/6/2018.
a) Célia Leão – Presidente
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