EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24, DE 2018
Dê-se ao artigo 1º do projeto em epigrafe a seguinte redação:

Artigo 1º - Fica acrescentado às Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, o artigo 4º e parágrafo único, com a seguinte redação:

“Artigo 4º - Os empregos públicos a que se refere o artigo 3º das Disposições Transitórias desta lei complementar ficam extintos, automaticamente, em 30 de junho de 2019.” (NR)

Parágrafo único: O Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN publicará em até 180 dias, contados da promulgação desta lei, edital de concurso para os empregos públicos discriminados no caput do artigo.
JUSTIFICATIVA

O governo teve cinco anos para abrir um concurso público para 326 cargos  e não o fez. Neste longo período, houve anos em que não se via uma crise tão grande, demonstrando que seria possível realizar o concurso.

De 2013 a 2017, o DETRAN deixou de aplicar R$ 24 milhões com vencimentos dos servidores e isto mostra que  foi uma opção política manter os cargos comissionados. Portanto, injustificada a omissão em não realizar o concurso público para substituir os cargos comissionados.

Neste sentido, a emenda visa prorrogar por mais um ano o prazo e não cinco anos como prevê o projeto de lei, para a extinção dos 326  cargos.

A emenda estabelece ainda a obrigação de o DETRAN de abertura de concurso público em até 180 dias.

Sala das Sessões, em 14/6/2018.
a) Beth Sahão

