
PARECER Nº 768, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 322, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe institui, no Calendário Oficial do Estado, o Dia Estadual do Médico Endocrinologista, a ser celebrado, anualmente, no dia 11 de outubro.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.
O campo de atuação do médico endocrinologista é de importância singular, sendo ele o especialista a tratar das doenças relacionadas ao metabolismo do corpo e ao funcionamento de glândulas. Assim, problemas na tireoide, distúrbios da puberdade, reposição hormonal, obesidade, doenças da glândula supra-renal, diabetes, osteoporose e doenças da hipófise são alguns exemplos de distúrbios tratados por esse médico, cuja especialidade tornou-se indispensável em razão da relevância que os hormônios e glândulas possuem no equilíbrio do corpo. O autor da proposta, de maneira mais descritiva, teceu comentários sobre a importância e o campo de trabalho desse médico especialista, registrando, ao final, que “Com o presente projeto, pretende-se homenagear o médico endocrinologista neste dia tão relevante para a saúde da sociedade brasileira.” Ao reconhecermos que o médico endocrinologista é o responsável pelo restabelecimento do correto funcionamento do organismo, tão suscetível e alterável por problemas glandulares e hormonais, estamos dizendo também que seu trabalho é fundamental e indispensável, motivo pelo qual consideramos a presente homenagem mais do que positiva.
Por fim, consideramos conveniente o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que conformou o texto original da proposta à melhor técnica legislativa.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 322, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto em sua forma original.
Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente
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