
Parecer nº 769, de 2018

da Comissão de Saúde, sobre o Projeto de lei nº 391, de 2017

De autoria da Deputada Marcia Lia, o Projeto de lei nº 391, de 2017, dá a denominação de “Prof. Maria Helena de Oliveira e Silva De Nardi” ao Centro de Formação de Recursos Humanos – CEFOR para o SUS-SP, em Araraquara.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 05/06 a 09/06/2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls 10.
Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, nos termos do parecer da lavra do deputado Geraldo Cruz a fls 31/32.
Agora, na Comissão de Saúde e Higiene, nos compete, na qualidade de relator designado, na forma da distribuição de fls. 33, examinar a proposição, conforme o previsto no §4 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque almeja denominar de “Prof. Maria Helena de Oliveira e Silva De Nardi” ao Centro de Formação de Recursos Humanos – CEFOR para o SUS-SP, em Araraquara.
A homenageada foi educadora e se especializou em saúde pública no Centro de Pós Graduação da Universidade Pública de Ribeirão Preto – Unaerp e, especialista em capacitação em desenvolvimento de Recursos Humanos de Saúde na Universidade de São Paulo.
Nesse passo, entendemos de suma importância e oportuno o projeto em tela, opinando por sua aprovação, conclusivamente.

a) Analice Fernandes– Relatora

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 5/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Doutor Ulysses – Hélio Nishimoto – Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Edmir Chedid  


