
PARECER Nº 772, DE 2018
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 67, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, a Moção nº 067, de 2017, aplaude o ultramaratonista Arilson Silva pela conquista do recorde nacional em prova de ultramaratona, ocorrida no dia 20 de agosto de 2017, na cidade de Brodowski.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 23/08 a 29/08/17), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Assuntos Desportivos para ser analisada sob seus aspectos de mérito, e para fins do disposto no artigo 31, I, c.c. o artigo 33, II do Regimento Interno desta Casa, o que passamos a fazer.

Ao analisarmos a matéria, verificamos que se trata de justa homenagem a um atleta que foi dependente químico por longa data, e que conseguiu superar seu vício por meio do esporte, tornando-se o primeiro ultramaratonista no mundo a alcançar a marca de percorrer 508,4 km em 72 horas.

Sendo assim, entendemos ser justa a homenagem prestada por meio da presente Moção, razão pela qual nossa manifestação é FAVORÁVEL à aprovação da Moção nº 067 de 2017, conclusivamente.
a) Luiz Turco – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 12/6/2018.

a) Hélio Nishimoto – Presidente

Hélio Nishimoto – Paulo Correa Jr – Célia Leão – Chico Sardelli – Luiz Turco – Raul Marcelo 

