PARECER Nº 879, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 685, DE 2016
O presente projeto de lei de autoria do Deputado Gil Lancaster institui a “Semana Estadual de Conscientização sobre os benefícios do treinamento físico militar” a ser celebrada todos os anos nos sete dias que se contarem a partir do dia 12 de setembro.
Nos termos regimentais, o projeto foi pautado nos dias 13/09/2016 e 19/09/2016, não havendo emendas ou substitutivos.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável quanto aos aspectos constitucionais e jurídicos na forma do substitutivo de fls. 05/07.
A Comissão de Saúde também manifestou-se favoravelmente no mérito na forma do substitutivo do apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
O relator anteriormente designado para exarar voto por esta Comissão manifestou-se favoravelmente à aprovação às fls. 12/13, tendo em vista que o art. 4º do referido projeto de lei atenderia o artigo 25 da Constituição Estadual.
Assim, considerando todos os pareceres e o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após analisar os aspectos contidos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 685, de 2016, na forma do substitutivo de fls. 05/07, apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Gilmar Gimenes – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 20/6/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Wellington Moura – Vaz de Lima – Teonilio Barba – Gilmar Gimenes – Orlando Bolçone – Davi Zaia – Carlão Pignatari 


