
PARECER Nº 855, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir a Semana de Conscientização sobre os Perigos de Dormitar em Excesso.

A propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto tem o objetivo de informar sobre os males causados por Dormitar em Excesso.

Verificamos que a propositura, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 639, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 20/6/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Wellington Moura – Orlando Bolçone – Gilmar Gimenes – Vaz de Lima – Carlão Pignatari – Davi Zaia  

