
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N.° 873, de 2017 

AUTOR: Deputado Aldo Demarchi

OBJETO: Declara de utilidade pública a AEPA – Associação Educativa de Proteção Animal, com sede em Rio Claro.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n.° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie a entidade acima, objetivando que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Declaração, assinada por autoridade pública local (Vereadores, Representantes do Ministério Público, Juízes de Direito, Delegados de Polícia e Prefeito), em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, comprovando o efetivo e contínuo funcionamento da entidade nos 3 (três) anos imediatamente anteriores (2015, 2016 e 2017), dentro de suas finalidades. 

Cumpre ressaltar que a referida solicitação foi registrada na cota enviada anteriormente, entretanto, por não ter sido juntado documento comprobatório do efetivo funcionamento da entidade nos últimos três anos, reitera-se o pedido nesta nova oportunidade. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PROFESSOR AURIEL

            Relator
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