PROJETO DE LEI Nº 410, DE 2018

Denomina "Dr. Daniel de Freitas Moreira" a Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes de Itapeva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Dr. Daniel de Freitas Moreira” a Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes de Itapeva.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido aos 21 dias do mês de junho de 1979, na cidade de São Paulo/SP, Daniel de Freitas Moreira cresceu na Vila São Francisco, onde vivia com sua mãe, dona Maria Aparecida de Freitas e com seu pai, o Sr. Afonso Lopes Moreira, que trabalhava como Investigador de Polícia do Estado de São Paulo, o qual era demasiadamente admirado por Daniel que desde sua infância passou a alimentar o desejo de seguir os passos de seu pai para então seguir na carreira policial. 

A partir do ano de 1994 deu inicio a sua vida profissional trabalhando na Fundação Bradesco e concomitantemente iniciou os estudos de Direito na Faculdade Metropolitana Unidas - FMU, período esse em que conheceu sua esposa Lara Lemuchhi Cruz Moreira, que também era estudante de direito e sua colega de classe. Assim, Daniel conclui seus estudos sendo graduado como bacharel em direito, porém, como característica marcante de Daniel e com acentuado asseio para as atividades jurídicas logo foi inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), mas nunca se esquecendo daquele desejo latente em seu coração de trabalhar na área a qual admirava desde os tempos de menino, quando seu pai lhe contava sobre as infindadas aventuras propiciadas pelas ocorrências policias.

Assim, Daniel decide então prestar concurso para investigador de polícia em sua cidade natal, onde após todos os trâmites legais toma posse em 25/05/2005, realizando assim um desejo que trazia desde sua infância. Sua principal característica no exercício de suas funções certamente era o profissionalismo e responsabilidade com que desempenhava suas funções, ao término de sua formação na Academia de Polícia, foi designado para trabalhar no 3° Distrito Policial da Capital, logo após prestou serviço junto ao DETRAN (Departamento de Trânsito) e na sequência foi lotado para prestar serviços junto ao DEIC (Delegacia de Investigações Criminais) atuando na UIP (Unidade de Inteligência Policial) e no Setor de Finanças, sendo que este último o qualificou para que posteriormente, no ano de 2013 recebesse o convite para trabalhar junto ao setor de Finanças da Delegacia Seccional de Polícia de Itapeva/SP, onde foi recebido pelos seus colegas com muita alegria e satisfação; foi nessa Delegacia Seccional que Daniel desempenhou vários trabalhos com seu admirável empenho e estado de espírito contagiante, tornou-se bastante conhecido no comércio local a fim de desenvolver os trabalhos de praxe do setor de finanças, teve uma atuação fundamental na reforma e readequação do prédio que hoje abriga o plantão policial de Itapeva/SP, atuou também na regularização documental de vários imóveis pertencentes àquela Unidade Gestora Executora. 

Na noite de 15 de julho de 2017, Daniel estando de folga, foi visitar sua mãe, uma vez que seu pai já havia falecido em 2014, na cidade de São Paulo, e com a finalidade de confraternizar com seus familiares seguiu com destino ao bairro do Jaguaré, região de Osasco, a fim de comprar pizzas na lanchonete local, e estando em seu veículo com seu irmão, logo após o anúncio de um assalto e ao ser identificado como policial foi brutalmente executado por criminosos que hoje se encontram encarcerados a disposição da justiça.

Pelo curto tempo em que Daniel esteve entre nós procurou viver intensamente, nunca se frustrando com as adversidades e sempre mantendo seu costumeiro otimismo, seu sorriso largo, sua alegria era contagiante a todos ao seu redor, espalhou boas sementes em todos os lugares por onde andou, colhendo em contrapartida muita amizade, carinho e respeito de todos os seus amigos, colegas e familiares que sempre o levarão em seus corações.

Ante as razões acima expostas, como justa homenagem ao Dr. Daniel de Freitas Moreira, é apresentado o presente Projeto de Lei requerendo a apreciação desta Egrégia Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em 13/6/2018.
a) Delegado Olim - PP

