
INDICAÇÃO Nº 
829
, DE 2018

INDICO, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes, que sejam destinados recursos financeiros para obras de pavimentação asfáltica, fornecimento de água potável e rede de esgoto, nos Bairros Chácaras Iracema, Chácaras Maracajás e Jardim Arquidiocesano, no município de Salto.

JUSTIFICATIVA


A presente indicação é fundamental para que os Bairros Chácaras Iracema, Chácaras Maracajás e Jardim Arquidiocesano, no município de Salto, sejam contemplados com melhorias na infraestrutura.


Tais bairros não possuem pavimentação asfáltica, e o mais grave: não têm fornecimento de água potável nem rede de esgoto.


Com o passar dos anos, todo o solo está contaminado pelas fossas e os poços artesianos já não fornecem mais água pura e de qualidade para os moradores. Trata-se de um problema de saúde pública muito sério.


O fornecimento de água para os bairros pode ser feito através de uma adutora ou construção de uma caixa d’água que possa fornecer água por gravidade às propriedades.


A realização das obras de infraestrutura pleiteadas propiciarão o  desenvolvimento de diversas áreas, inclusive comerciais,  trazendo modernização e progresso para o município e, consequentemente beneficiando os munícipes.

Assim sendo, torna-se evidente a necessidade da intervenção do Estado para que se viabilize o atendimento do pedido da população dos Bairros Chácaras Iracema, Chácaras Maracajás e Jardim Arquidiocesano, no município de Salto.
Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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