
PROJETO DE LEI Nº 400, DE 2018

Institui o Dia do Empreendedor Cristão no Estado de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Empreendedor Cristão” no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 12 de julho.

Artigo 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA

O termo “empreendedorismo cristão” tem surgido em muitos estudos e trabalhos de cunho teológico a fim de proporcionar modelos e referencias de negócios alinhados com as doutrinas cristãs.

Isto se mostrou necessário e de extrema relevância, pois num país predominantemente cristão, 86,8% da população segundo ultimo senso de 2010 (IBGE), houve a necessidade de confrontar antigos dogmas culturalmente enraizados na população pela igreja Romana, principalmente no que se refere ao voto de pobreza e o conceito de pecado relacionado ao dinheiro.

Estes dogmas fizeram com que durante muitas décadas imigrantes se destacassem no país por sua cultura empreendedora, como o povo libanês, turco, chinês e koreano, povos de religião predominantemente mulçumana ou politeísta.  

Houve, portanto, a necessidade de que à luz da Bíblia, principal livro que embasa a fé cristã, surgisse estudos e conteúdos úteis sobre empreendedorismo e liderança que confrontasse o que foi historicamente aprendido com aquilo que acreditam.

Neste sentido, o cristão deve ser estimulado a empreender com amor, mas também a desenvolverem suas atividades, estimulando a economia local e da nação. 

Esta é a importância de uma data que homenageia, mas também estimula aqueles empreendedores que buscam refletir Cristo através de seus negócios e que dão vida a projetos e ideias.

          Por tudo exposto, se torna indispensável comemorar o “Dia do Empreendedor Cristão”, para que o seu papel em prol do desenvolvimento da economia brasileira seja reconhecido por meio desse dia, além de estimular mais cristãos a tornarem-se empreendedores, gerarem mudanças e terem novas ideias e ações que contribuam para uma cidade melhor e mais próspera.
Sala das Sessões, em 8/6/2018.
a) Gil Lancaster - PSB


