PROJETO DE LEI Nº 405, DE 2018

Inclui no Calendário de Eventos do Estado de São Paulo o "Passeio Turístico da Revolução de 1932 de Mogi Mirim", realizado anualmente em 09 de julho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário de Eventos do Estado de São Paulo o “Passeio Turístico da Revolução de 1932 de Mogi Mirim”, realizado anualmente em 09 de julho.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A proposição atende pedido formulado ao subscritor deste pela atuante Vereadora Sônia Regina Rodrigues (Sônia Módena), do Município de Mogi Mirim (doc. anexo).

O Passeio Turístico viabiliza aos visitantes a vivência do espaço em que ocorreu período fundamental da história do Estado de São Paulo, mantendo viva a memória do povo paulista.

Em texto explicativo (doc. anexo), a ilustre Vereadora destaca a importância do Município de Mogi Mirim no contexto histórico da Revolução de 1932, detalhando cada roteiro já utilizado desde o ano 2013.

Trata-se de evento já tradicional, identificado como relevante para o turismo durante os trabalhos de elaboração do Plano Diretor de Turismo do Município de Mogi Mirim.

A data, 09 de julho, foi escolhida justamente em comemoração à Revolução Constitucionalista de 1932.


Conto com o apoio dos nobres Pares na aprovação do Projeto de Lei em tela, considerando, para tanto, a necessidade de preservação dos fatos e locais importantes para a história do povo paulista. 

Sala das Sessões, em 12/6/2018.
a) João Caramez - PSB

