MOÇÃO Nº 40, DE 2018

Santa Casa de Franca: 121 anos e evoluindo sempre!


  
Fundada em 16 de junho de 1897 por um grupo cidadãos beneméritos, liderados pelo padre Cândido Martins da Silveira Rosa, a Santa Casa de Misericórdia de Franca iniciou suas atividades formais em janeiro de 1901, conforme registro em ata; primeiramente como Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Franca e depois como Fundação, a partir de 19 de dezembro de 1935, segundo registro no 1º Cartório de Notas daquela Comarca.

Consolida-se como hospital estruturante de referência em atendimentos de média e alta complexidade, possuindo mais duas unidades – Hospitais do Câncer e do Coração – que compõem o Complexo Hospitalar Santa Casa de Franca, além de ser credenciada como OSS (Organização Social de Saúde) responsável pela administração dos AMEs de Franca e Taquaritinga.

 Com 121 anos de história, a instituição permanece atuante e em constante evolução; entre muitas ações, uma merece destaque: a implantação da Melhoria Contínua, que atua com a metodologia Lean Healthcare e a filosofia Kaizen; iniciada em 2014, tem executado ações com foco em qualidade, avaliando todos os processos da instituição, no intuito de promover a utilização consciente e equilibrada de recursos, gerando economia de tempo, de materiais e insumos de modo geral, otimizando todas as etapas existentes no hospital, desde a entrada do paciente até sua alta, garantindo a satisfação do usuário e buscando alcançar a excelência na prestação dos serviços.

 Com o título de “Hospital de Ensino”, concedido pelo Ministério da Educação e pelo Ministério da Saúde, a Santa Casa de Franca possui dois Ambulatórios-Escola em parceria com a Uni-FACEF e com a Unifran, oferecendo formação e aprimoramento aos alunos dos cursos de Medicina e também para médicos residentes.

É detentora do título “Hospital Amigo da Criança e da Mulher”, concedido pelo Ministério da Saúde aos hospitais que mantém protocolos de prática do parto humanizado, incentivo ao aleitamento materno já na primeira hora de vida e ao contato da mãe com o bebê em alojamento conjunto. Some-se a isso, a constante atualização e capacitação técnica dos profissionais médicos e equipes multidisciplinares, com o objetivo de sempre evoluir nas práticas obstétricas e de humanização.

A Santa Casa de Franca é, desde sua concepção, voltada para o atendimento aos mais necessitados e historicamente firmou-se como um patrimônio mantido pela própria sociedade; e por este motivo, tem realizando ações comemorativas e de humanização, para homenagear a população, que considera a Santa Casa uma mãe acolhedora”, e completa: “...e é por isso que todos os esforços administrativos estão sempre focados em ampliar e melhorar as estruturas técnica e humana, proporcionando um acolhimento digno às pessoas, com auxílio das esferas políticas, da iniciativa privada e da própria comunidade, que contribui constantemente com doações
Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento ao do povo do Estado de São Paulo aos resultados esplendorosos alcançados, principalmente no atendimento aos mais carentes,  pela Santa Casa de Franca, propomos o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso à Santa Casa de Franca, na pessoa do excelentíssimo Sr.  Presidente José Cândido Chimionato, bem como a toda a Diretoria, Corpo Clinico e Administrativo, pelos expressivos trabalhos realizados junto à Santa Casa de Franca.
Sala das Sessões, em 13/6/2018.
a) Adilson Rossi

