PROJETO DE LEI Nº 407, DE 2018

Declara de utilidade pública o Lar Beneficente Dr. Eurípedes Barsanulfo, com sede em Praia Grande.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – É declarado de utilidade pública o Lar Beneficente Dr. Eurípedes Barsanulfo, com sede em Praia Grande. 

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Lar Beneficente Dr. Eurípedes Barsanulfo é uma organização religiosa, sem fins lucrativos, com atividades nas áreas de assistência social, cultural, beneficente e filantrópica, fundada em 1994 no município de Praia Grande.

A entidade tem por objetivo promover o estudo e a difusão do Espiritismo e desenvolve diversas ações de filantropia como: doação de medicamentos e fraldas geriátricas, distribuição de materiais didáticos, roupas e móveis, orientação psicológica e jurídica com profissionais voluntários, atendimento com profissionais de saúde (médicos, dentistas e fisioterapeutas), realização de cursos de costura, teatro, capoeira, computação e palestras educativas. 

Todos os recursos são captados através de bazares e festas em datas comemorativas, proporcionando atendimento diário às 1320 famílias cadastradas.

Diante do exposto, pela importância dos trabalhos realizados pelo Lar Beneficente Dr. Eurípedes Barsanulfo, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 13/6/2018.
a) Cássio Navarro - PSDB

