PROJETO DE LEI Nº 418, DE 2018

Dá a denominação de “Soldado Pm Leonardo César Assunção Rodrigues De Souza” ao 3º BAEP, sediado em São José dos Campos - SP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Soldado PM Leonardo Cesar Assunção Rodrigues De Souza” o 3º Batalhão de Ações Especiais de Polícia - (3º BAEP Sdd. PM Assunção), sediado em São José dos Campos, Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O motivo pelo qual é apresentado esse projeto advém da vontade, com o aval dos familiares e de todos os membros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em manifestar o desejo de prestar homenagem a este policial exemplar falecido em trágico acontecimento em que colocou a sua vida a serviço da Sociedade Paulistana. 

O Soldado PM LEONARDO CESAR ASSUNÇÃO RODRIGUES DE SOUZA faleceu no dia 09/01/2018 após operação policial com vistas ao tráfico de drogas realizada pelo 1º pelotão da 1ª CAEP na Vila dos Machados, São José dos Campos.

No dia 09/01/2018, durante uma ocorrência, na cidade de São Jose dos Campos, um traficante ao perceber a aproximação dos policiais empreendeu fuga e acabou pulando no Rio Paraíba, próximo à Rua Rui Barbosa. O criminoso, para evitar ser levado pela correnteza conseguiu entrar em uma canoa que estava na margem do Rio. Os Policiais Militares subiram na canoa no intuito de efetuar a prisão, momento em que o criminoso resistiu e provocou a queda dos três no rio. Um dos policiais que caíra no rio conseguiu se agarrar em uma ilha próxima e foi socorrido com escoriações leves pelo helicóptero águia ao Hospital da cidade, infelizmente o Soldado ASSUNÇÃO não foi mais visto. Uma Operação Multiagência entre equipes do Corpo de Bombeiros, da Polícia Ambiental, do 3º BAEP, do COE, do GRAU, Defesa Civil, Trânsito e Exército Brasileiro, após três dias e intensas buscas, localizou o corpo do Policial Militar.

Leonardo Assunção tinha 29 anos, natural de Lorena, filho de Leonardo Cesar Rodrigues de Souza e Maria Aparecida Assunção de Souza. Estava na Polícia Militar a cinco anos, desde 14 de maio de 2013. Atuou por três anos em São Paulo e depois foi transferido para São José dos Campos, onde passou a atuar no 3º BAEP. Em suas redes sociais, exaltava o trabalho da corporação. Em uma das postagens disse “Por ti daria a minha vida”.

Soldado ASSUNÇÃO possuía diversos elogios individuais que demonstram o quão vocacionado era para servir na infantaria desta Polícia Militar por meio do tradicional e consagrado 3º BAEP.

Sala das Sessões, em 18/6/2018.
a) Coronel Telhada - PP

