
INDICAÇÃO Nº 
1012
, DE 2018

INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário da Educação sejam adotadas as providências necessárias objetivando, em caráter de urgência, a realização de obras de reforma do telhado; reforma das instalações elétricas e hidráulicas; aquisição e instalação de computadores para uso dos alunos e professores e instalação de Wi-Fi na Escola Estadual “Zaira VIII”, no município de Mauá.
JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar, em visitas realizadas em várias unidades escolares da Rede Estadual, pôde observar a dificuldade dos profissionais da área da Educação em cumprir seus objetivos e metas para a qualidade da educação que se quer atingir.

Uma das questões fundamentais para o bom desempenho desses profissionais esbarra nas condições estruturais da escola como a falta de computadores para o laboratório de informática, pois os que tinham foram roubados; falta de WI-FI para professores e alunos(as) e problemas no telhado que provocam infiltração nas salas de aulas da E.E. “Zaira VIII”, em Mauá.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Governador.
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Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Turco
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