
INDICAÇÃO Nº 
1002
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine estudos que  estabeleçam mecanismos que permitam a isenção da tarifa de pedágio na praça instalada entre as cidades de Sertãozinho e Ribeirão Preto, a trabalhadores, estudantes e pessoas em tratamento de saúde. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que é sabido por todos que, recentemente, a praça de pedágio localizada entre Sertãozinho e Ribeirão Preto, iniciou a cobrança de tarifa para motociclistas; 

Considerando que muitos moradores da região utilizam a rodovia para cumprir suas obrigações diárias, como trabalho, estudos e tratamento de saúde; 

Considerando que o pedágio diário nessas situações oneraria sobremaneira a comunidade, trazendo prejuízos e transtornos financeiros; 

Considerando, por fim, que tal propositura teve início em sugestão dos vereadores Fernando Francisco da Silva, Dino Aleixo Merlin Filho e Acácio Augusto Tobias Vieira, da Câmara Municipal da cidade de Sertãozinho é que apresentamos a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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