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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a diretoria da APROFFESP – Associação de Professores/as de Filosofia e Filósofos/as do Estado de São Paulo pela publicação do livro “A Filosofia Toma Partido: a filosofia, a educação e a questão democrática”, de autoria dos filósofos Aldo Santos, Francisco Paulo Greter e Marcos Silva e Silva, publicado pela Dialógica Editora.

Requeiro, ainda, que seja dada ciência desta manifestação aos autores, através do professor Aldo Santos, pelo endereço eletrônico aldosantos@terra.com.br.

JUSTIFICATIVA


A obra “A Filosofia Toma Partido: a filosofia, a educação e a questão democrática”, de autoria dos filósofos Aldo Santos, Francisco Paulo Greter e Marcos Silva e Silva, é o resultado dos trabalhos realizados no III Encontro Estadual dos Professores e Filósofos do Estado de São Paulo.

O evento contou com mais de 320 pessoas que se dedicaram às reflexões e debates de assuntos que permeiam a defesa de uma educação de qualidade, buscando a construção do pensamento crítico em prol da imediata transformação social.

Parabéns aos autores e à APROFFESP – Associação de Professores/as de Filosofia e Filósofos/as do Estado de São Paulo, por essa importante contribuição.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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