
MOÇÃO Nº 42, DE 2018

A presente proposta de moção visa apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara e do Senado Federal, e para os Líderes de Bancada com assento nas duas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para aprovar o Substitutivo da Câmara nº 13, de 2015, ao projeto de lei do Senado nº 264, de 2010, que dispõe sobre a prática da equoterapia.

O referido projeto, que atualmente encontra-se no Senado Federal para apreciação, tem como principal objetivo regulamentar o método de reabilitação que utiliza o cavalo em abordagem interdisciplinar nas áreas de saúde, educação e equitação, voltada ao desenvolvimento biopsicossocial da pessoa com deficiência.

É praticante de equoterapia a pessoa com deficiência, desde que autorizada em avaliação médica, psicológica e fisioterápica.

Reconhecida internacionalmente por seus benefícios para a saúde humana, a atividade exercita tanto o organismo, quanto a psique humana, contribuindo para o desenvolvimento da força e tônus musculares, flexibilidade, relaxamento, conscientização do próprio corpo e aperfeiçoamento da coordenação motora e do equilíbrio. A interação com o cavalo, incluindo os primeiros contatos, o ato de montar e o manuseio final, desenvolve novas formas de socialização, autoconfiança e autoestima.

Diante disso, é imprescindível que a pratica seja normatizada, de forma a se preservar sua padronização e natureza científica, garantindo que os praticantes sejam atendidos de forma profissional e ética.

É justamente por tudo isso que formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara e do Senado Federal, e para os Líderes de Bancada com assento nas duas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para aprovar o Substitutivo da Câmara nº 13, de 2015, ao projeto de lei do Senado nº 264, de 2010, que dispõe sobre a prática da equoterapia.

Sala das Sessões, em 26/6/2018.
a) André Soares


