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, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São José dos Campos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Felício Ramuth, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Juvenil Silvério.

JUSTIFICATIVA

São José dos Campos completa, no dia 27 de julho de 2018, mais uma bela história.  De maneira breve, segue um relato que mostra como esta pujante cidade chegou até aos dias de hoje, simbolizando desenvolvimento e tecnologia, reconhecidos no Brasil e no mundo.

A data mais remota documentando a origem de São José dos Campos é 1643.  Terras situadas em uma magnífica planície, num lugar conhecido como Rio Comprido passaram a ser chamadas de Aldeia de São José do Paraíba.  Padre Manoel de Leão, um dos maiores jesuítas da Companhia de Jesus, foi responsável pela organização urbana do local, sendo ele administrador da Fazenda São José dos Jesuítas, que foi classificada como Aldeia e promovida a Vila de São José do Paraíba em 27 de julho de 1767, depois de uma mudança na localização, que não foi um fator determinante para o seu progresso, tendo ela, por muitos anos, mantido as características de vila, com predominância do setor rural.  Outro fator que dificultava o desenvolvimento era o fato da Estrada Real passar fora de seus domínios.

São José passou por duas fases distintas a partir de 1871: o desenvolvimento agrícola, principalmente com a cultura do café, que se destacou até 1930; e a criação da estância climática.  Por volta do século XIX, a Vila de São José do Paraíba demonstrava com esse desenvolvimento, sinais de crescimento econômico. A produção de algodão também teve seu destaque em São José, por volta de 1864, mesma época em que a vila se tornava cidade, denominada São José dos Campos, em 1871.

Em 1935 o município foi transformado em Estância Hidromineral para o tratamento de tuberculose pulmonar.   Mas, ao final dos anos 40, começaram a chegar as primeiras indústrias na cidade.  Também inicia-se a fase científico-tecnológica, com a instalação do Centro Técnico de Aeronáutica, o CTA, em 1950, e a inauguração da Rodovia Presidente Dutra, cortando a cidade em sua região central, o que colaborou muito para o grande desenvolvimento da região.

Nos últimos anos (meados da década de 90 até os dias de hoje), São José volta a se destacar no Estado de São Paulo e no cenário nacional, por seu crescimento planejado e contínuo. O município tem se destacado por conciliar uma boa qualidade de vida aos seus cidadãos, com avanços tecnológicos consideráveis.  Com cerca de 700 mil habitantes, o município tem buscado gerar oportunidades para todos os que buscam desenvolvimento profissional e pessoal.

Por ter empresas de porte internacional em seu território, São José passou a adotar cidadãos dos “quatro cantos” do Brasil, sem contar os estrangeiros que vêm à cidade para trocar conhecimentos com as empresas e instituições tecnológicas do município.   

Com estas características, São José dos Campos ganhou o status de capital da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, além de ser uma das principais economias do Estado de São Paulo e do país.

Por estes motivos propomos o presente requerimento, prestando justa homenagem a este importante município do nosso Vale do Paraíba.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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