
Parecer nº 985, de 2018

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1160, DE 2017
O Projeto de lei nº 1160, de 2017, de autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, institui a Semana de Homenagem aos Heróis de São Paulo.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes à 192ª a 196ª Sessões Ordinárias, no período de 20/12/2017 a 27/12/2017, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, em conformidade com o §1º, artigo 31 do Regimento Interno, a matéria foi apreciada e aprovada com emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na sequencia do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada.

Nos termos do § 9º, artigo 31 do Regimento Interno, compete à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários opinar sobre: proposições e assuntos de segurança pública; aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica; assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Após estudos, verifica-se que o autor pretende homenagear os agentes responsáveis pela aplicação da lei, que são mortos no exercício de suas funções no território paulista.

Observa-se que foi escolhido o período compreendido entre os dias 20 e 26 de maio, devido à Revolução Constitucionalista de 1932, ocasião em que os seguintes cidadãos foram mortos: Mario Martins de Almeida, Euclides Miragaia, Drausio Marcondes de Sousa e Antonio Camargo de Andrade.
Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1160, de 2017 e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ed Thomas – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 4/7/2018.
a) Delegado Olim – Presidente
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