PARECER Nº 979, DE 2018
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 21, DE 2018
Da lavra da nobre Deputada Beth Sahão, a propositura em escopo Apela ao Sr. Governador do Estado a fim de que determine ao Secretário da Segurança Pública para que promova a apuração das ameaças contra o Padre Julio Lancelotti.
Nos termos do item 156, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/04/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na continuidade do processo legislativo e nos termos do artigo 31, I, c/c artigo 33, II, da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada quanto aos aspectos que nos cabe, sendo este Parlamentar designado relator, para exarar parecer.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura é justa e oportuna, vez que apela ao Sr. Governador para a apuração de ameaças de morte ao Padre Julio Lancelotti que é um líder da Igreja Católica que se dedica ao amparo e defesa de moradores de rua, crianças e adolescentes, especialmente aquelas em situação de vulnerabilidade e risco social.
Dessa forma, pelas razões expostas, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 21, de 2018.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/7/2018.
a) Delegado Olim – Presidente
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