PARECER Nº 909, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende obrigar as clínicas psiquiátricas e clínicas de reabilitação, públicas ou privadas, a instalarem sistema de monitoramento com câmeras de vídeo em suas dependências internas.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.
Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece acolhida nesta Comissão.
De fato, o objetivo primordial da proposta é evitar a ocorrência de maus tratos em clínicas psiquiátricas ou em clínicas de recuperação, haja vista a vulnerabilidade física, psíquica ou social dos pacientes.
Infelizmente, tais clínicas são palco, com relativa frequência, de situações relacionadas à negligência ou mesmo ao abuso por parte dos profissionais.
Todavia, sendo comum o regime de internação, os responsáveis pelos pacientes muitas vezes levam certo tempo para desconfiar ou efetivamente perceber que o interno sofre algum tipo de agressão física, abuso sexual, privação de higiene, restrição alimentar, castigos etc.
Nesse sentido, a disponibilização de imagens de videomonitoramento aos responsáveis é medida oportuna, pois possibilita a fiscalização, à distância, do tratamento dispensado aos pacientes. Tal fato, por si só, possui o condão de coibir maus tratos dolosos e de provocar um incremento na diligência habitual dos profissionais.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 746, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Doutor Ulysses – André do Prado – Edmir Chedid 


