PARECER Nº 912, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1087, DE 2017


De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster a Propositura em epígrafe torna obrigatória a presença de médico socorrista, enfermeiros e equipe devidamente capacitada nos eventos de corridas de rua no Estado.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondente à 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 30/11 a 06/12/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Por despacho do Sr. Presidente desta Casa de Leis, foi a propositura encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para os fins do disposto no Artigo 31, § 1º da Consolidação do Regimento Interno Consolidado, aquele colegiado ao apreciá-lo sob os aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestou-se favoravelmente à sua aprovação.



Na sequencia foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Saúde, para ser analisado e exarado parecer quanto aos aspectos de mérito que nos cabe.



Compulsando o Projeto de Lei verificamos que a propositura merece prosperar, pois, São Paulo tem um grande número de corridas de rua e a presença de ambulância, equipamentos e profissionais da área da saúde são primordiais para atender emergências que possam ocorrer com os participantes do evento que, por vezes não conhecem a sua capacidade física e correm o risco de sofrerem diversas situações de emergência.



Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1087, de 2017.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  26/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Doutor Ulysses – André do Prado- Edmir Chedid 
