PARECER Nº 948, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 430, DE 2017
De autoria do Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Norberto Ferreira” ao Centro de Especialidades, localizado na Avenida Marechal Deodoro nº 455/456, no município de Assis.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta e após as informações técnicas do Departamento de Documentação e Informação (Divisão de Pesquisa Jurídica) desta Assembleia Legislativa, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que opinou pela constitucionalidade, juridicidade e legalidade do mesmo, sendo, portanto, favorável à aprovação, com a redação do substitutivo que apresentou.

Em seguida, foi encaminhado a esta Comissão de Saúde, a fim de ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, c/c artigo 33, II, “B”, do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciamos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o ex-vereador de Assis, Norberto Ferreira, natural daquele mesmo município e que teve atuação destacada em prol dos munícipes por cinco legislaturas consecutivas.

Trata-se, portanto, de projeto em que o homenageado faz jus à honraria, em razão de uma vida política dedicada aos seus concidadãos, devendo a nominação do próprio estadual ter continuidade.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 430, de 2017, com a redação constante do substitutivo proposto pelo nobre Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conforme fls. 09 destes autos.

É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator

Aprovado o projeto na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 
Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente
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