
COTA  N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0357, DE 2018
De autoria dos nobres Deputados Beth Sahão e Marco Vinholi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de declarar o município de Taquaritinga “Capital Estadual da Goiaba”. 

Vale ressaltar, que ao presente projeto de lei foi apensado o projeto de lei nº 358/2018 de autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, nos termos do artigo 179, do Regimento Interno, conforme folha de nº 4.
A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise conclusiva, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do § 1° do artigo 31 e da alínea “a”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno.

Verifica-se inicialmente que a declaração sobre critérios para a outorga de títulos a municípios paulista, está adstrita às normas fixadas pela Lei n° 15.294, de 8 de janeiro de 2014, bem como ao disposto no artigo 24, § 1°, item 4, da Constituição Estadual.

Examinando a documentação apresentada, verificamos que não houve pesquisa pelos autores juntada no projeto de lei.
Diante do exposto, requer que o projeto em tela seja devolvido à autora que originou o projeto, para que sejam realizadas as seguintes pesquisas:

1)  O município de Taquaritinga já possui algum título.

2) Se existe outro projeto de Lei versa sobre esse mesmo escopo.

Sala das Comissões, em

Deputado Fernando Cury

Relator(a)
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