EMENDA Nº 17, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30, DE 2018
Para incluir artigo, onde couber, com a seguinte redação:


“Artigo ... Será realizado, a partir de 1º de julho de 2018, realinhamento salarial para os servidores detentores de funções autárquicas, de emprego público permanente das classes de técnicos e administrativos, bem como de emprego púbico em confiança do CEETEPS, na proporção de 3,5%.”
JUSTIFICATIVA

Por solicitação do SINDICATO DOS TRABALHADORES DO CENTRO PAULA SOUZA- SINTEPS, a presente ementa tem por objetivo trazer igualdade de tratamento a todos os trabalhadores da autarquia, que, por ocasião da revisão salarial determinada pelo Poder Executivo em fevereiro de 2018, tiveram reajustes diferenciados. 

Estudos realizados pelo Sindicato da categoria, e não refutados pela autarquia, demonstram que isso é possível com o orçamento de pessoal e encargos do CEETEPS, ou seja, sem qualquer suplementação orçamentária, fazer este realinhamento e proporcionar igualdade de tratamento entre todos os trabalhadores do CEETEPS, sendo, portanto, medida que trará justiça aos trabalhadores das classes previstas nesta emenda - anexo o estudo que comprova a viabilidade desta medida sem que seja necessária qualquer suplementação de recursos para o CEETEPS.

Sala das Sessões, em 4/7/2018.

a) João Paulo Rillo

