PARECER Nº 958, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 251, DE 2017
De iniciativa do Deputado Márcio Camargo, o Projeto de lei nº 251, de 2017, dispõe sobre o acondicionamento de bicicletas nos ônibus utilizados no serviço de transporte intermunicipal de passageiros do Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais no período de pauta não recebeu emendas e tramita sob o regime de urgência.
O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que concluiu pela aprovação da matéria.

Posteriormente a proposta foi levada à apreciação da Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, onde recebeu como parecer o Voto em Separado do Deputado Edmir Chedid, convertido em parecer nos termos do § 5º do artigo 56 do regimento interno, favorável à proposição e à emenda apresentada.
Após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto aos seus aspectos econômicos e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação.

Assim, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 251, de 2017, bem como à aprovação da emenda apresentada pela Comissão de Transportes e Comunicações.
É o nosso parecer.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda da Comissão de Transportes e Comunicações.

Sala das Comissões, em  4/7/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Teonilio Barba (favorável ao projeto e contrário ao parecer) – Davi Zaia – Orlando Bolçone – Célia Leão – Edson Giriboni – Enio Tatto (favorável ao projeto e contrário ao parecer) – Wellington Moura – Marcio Camargo 

