EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI Nº 471, DE 2018
Fica criado artigo, onde couber,  ao projeto de lei em epígrafe, com a seguinte redação:

             “Artigo  - O Poder Executivo enviará, em até 15 dias da data da promulgação desta lei para a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Planejamento da  Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, relatório  detalhado com projeções de perda de arrecadação do ICMS por município com a redução de 0,3% com base no percentual entre o valor da receita tributária própria de cada Município e a soma da receita tributária própria de todos os Municípios paulistas.
Parágrafo único: O relatório de que trata o “caput” deste artigo deverá ser publicado na Imprensa Oficial antes de ser encaminhado devendo conter também as projeções estimadas dos recursos a serem destinados a cada município com estabelecimentos penais inseridos no campo funcional da Secretaria da Administração Penitenciária.”
JUSTIFICATIVA

A presente proposta visa aprimorar o projeto, suprindo  lacuna e garantindo transparência nas informações à população e aos órgãos de controle, em observância aos preceitos constitucionais quanto a publicidade e transparência necessárias a gestão pública.

Sala das Sessões, em 11/7/2018.
a) Beth Sahão

