PARECER Nº 947, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 55, DE 2017
O Deputado Junior Aprillanti propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República a fim de que seja credenciado junto ao Ministério da Saúde o Hospital do GRENDACC – Grupo em Defesa da Criança com Câncer, localizado no Município de Jundiaí, visando ampliar os atendimentos prestados aos pacientes, oriundos, em sua maioria, do Sistema Único de Saúde.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 3º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado para avaliar o assunto, cumpre-nos destacar a relevância do GRENDACC e de seu hospital para o apoio e tratamento de crianças com câncer em Jundiaí e região. A entidade possui 22 anos de atuação na área, sendo que, em 2014, iniciou a construção de um hospital infantil, que hoje atende vários pacientes ao ano.
No entanto, o hospital possui elevadas dívidas, sendo fundamental para sua sobrevivência a ajuda financeira do Ministério da Saúde, por meio de repasses, a partir de seu credenciamento naquele órgão federal.
Diante da relevância e da qualidade dos serviços prestados pelo GRENDACC, finalmente o credenciamento ocorreu, conforme notícia divulgada no site da Prefeitura de Jundiaí, em 05/02/18: “A região de Jundiaí recebeu uma boa notícia na segunda-feira (5). A portaria 125 publicada no Diário Oficial da União (DOU) credenciou três leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) do Hospital do Grupo em Defesa da Criança com Câncer (Grendacc). Esta era a única pendência que impedia o hospital a ser habilitado pelo Ministério da Saúde como instituição oncológica infantil.” (https://www.jundiai.sp.gov.br/noticias/2018/02/05/apos-um-ano-de-pedido-grendacc-tem-leitos-de-uti-credenciados/).

Assim, visto que essa propositura perdeu seu objeto, nossa manifestação é contrária à aprovação da Moção nº 55, de 2017.

a) Carlos Neder 

Rejeitada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Hélio Nishimoto (com o voto em separado) – Carlos Neder – Milton Vieira (com o voto em separado) – André do Prado – Marcos Martins – Doutor Ulysses 
VOTO EM SEPARADO
Da lavra do nobre Deputado Junior Aprillanti, a Moção em análise Apela para o Sr. Presidente da República, a fim de que seja credenciado junto ao Ministério da Saúde o Hospital do GRENDACC - Grupo em Defesa da Criança com Câncer, localizado no município de Jundiaí, visando ampliar os atendimentos prestados aos pacientes, oriundos, em sua maioria, do Sistema Único de Saúde - SUS.
Nos termos do item 156, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 01/08 a 07/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, tendo recebido uma emenda, de autoria do deputado Itamar Borges.
Em seguida, o projeto foi conduzido a esta Comissão de Saúde para avaliação quanto ao mérito, segundo os aspectos previstos no Artigo 31, I, c/c Artigo 33 II, do Regimento Interno Consolidado. Nessa fase a matéria teve como Relator o nobre deputado Carlos Neder, que exarou voto contrário ao projeto.
Este Deputado pediu vista da matéria, e, nesta oportunidade, oferece à apreciação da Comissão o presente Voto em Separado.
Ao compulsar os autos verificamos que assiste razão ao relator do voto contrário ao afirmar que a presente Moção perdeu seu objeto, contudo, tal perda se deu devido ao lapso temporal entre a apresentação e a apreciação por esta comissão.
Devemos salientar que referido credenciamento beneficiou um grande numero de munícipes, que residem na Região do Aglomerado Urbano de Jundiaí, sendo uma grande conquista do Hospital do Grupo em Defesa da Criança com Câncer.
Assim, por entendermos justa a manifestação do nobre autor apresentação o seguinte substitutivo:
“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Hospital do GRENDACC - Grupo em Defesa da Criança com Câncer, localizado no município de Jundiaí que ampliou os atendimentos prestados aos pacientes, oriundos, em sua maioria, do Sistema Único de Saúde – SUS, através do recente credenciamento junto ao Ministério da Saúde.
Que, após aprovação, seja dado ciência desta Moção de Aplauso ao Hospital GRENDACC, cita Rua Olívio Boa, 99, Parque da Represa, Jundiaí, SP, CEP.: 13214-550.”
Diante do exposto e por não vislumbrarmos óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação, da Moção nº 55, de 2017, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Hélio Nishimoto

