
PARECER Nº 942, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1340, DE 2015, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 533, DE 2017

Da lavra do nobre Deputado Carlão Pignatari e outros, o Projeto de Lei em epígrafe dá denominação de “Dr. Fued Simão” ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Taquaritinga.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 121ª a 125ª Sessões Ordinárias (de 15/10 a 21/10/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Por despacho do Sr. Presidente foi juntado à propositura em análise o Projeto de Lei nº 533/2017, nos termos do artigo 179, do Regimento Interno.
Na continuidade do processo legislativo foram as proposituras encaminhadas à Comissão Constituição, Justiça e Redação, sendo aprovado parecer favorável daquele Colegiado Técnico.
Na sequência as Proposituras foram encaminhadas a esta comissão de mérito de saúde para ser exarado parecer nos aspectos que nos cabe.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura deve prosperar pois homenageia um grande profissional da área da saúde, que dedicou sua vida ao próximo, exercendo concomitantemente as suas atividades médicas e nos cargos públicos de Vereador, Vice Prefeito e Secretário de Saúde do município de Taquaritinga.
Portanto, pelas razões expostas favoráveis ao Projeto de Lei nº 1340, de 2015, e atendendo a melhor técnica legislativa, contrariamente ao Projeto de Lei nº 533, de 2017.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado o Projeto de lei nº 1340/2015, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e contrário ao Projeto de lei nº 533, de 2017. 

Sala das Comissões, em 26/6/2018.

a) Edmir Chedid – Presidente

Carlos Neder – Marcos Martins – Milton Vieira – Doutor Ulysses – André do Prado – Hélio Nishimoto – Edmir Chedid 


