
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1143, DE 2018

De autoria do nobre Deputado Marcos Damasio, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado”.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Posteriormente a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1° do artigo 31 do Regimento supracitado.
Na seara que nos cabe apreciar o projeto no momento, entendemos ser competência concorrente conforme o artigo 24 “caput” da Constituição Estadual.

Por outro lado, verificamos que não há pesquisa juntada ao processo, que versa sobre essa matéria. Deste modo, com intuito de que tenhamos segurança legislativa sobre o projeto e relatemos o nosso voto, é imprescindível que algumas arguições sejam sanadas. 

Ademais, requeiro que esse projeto de lei seja encaminhado ao setor de Pesquisa Jurídica desta casa, verificando se já foi instituído o “Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado”, ou se há outro projeto de lei que versa sobre a mesma matéria tramitando nesta casa.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

    Relator
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