
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 302, DE 2018
De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe pretende disponibilizar espaços dentro dos vagões da Companhia do Metropolitano de São Paulo (METRÔ), e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM), para a realização de apresentações musicais.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise conclusiva, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do § 1° do artigo 31 e da alínea “a”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno consolidado.

Na seara que nos cabe apreciar o projeto no momento, entendemos que a matéria nela tratada é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, do Regimento Interno Consolidado.

Deste modo, a proposição não contém vício formal que impeça o seu trâmite regular.

Cumpre-nos salientar ainda que o projeto tem o escopo à difusão cultural, fazendo com que usuários de transportes públicos tenham acesso a apresentações musicais gratuitamente.

Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 302 de 2018.


Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY
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