
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 837, DE 2017.

De autoria da nobre deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe tem por objetivo a regulamentação da profissão de Gerontólogo no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 127 a 131 às Sessões Ordinárias, de 11 a 15 de setembro de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1 do artigo 31 do regimento interno, tal propositura foi encaminhada à Comissão, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, por sua vez, recebido com parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto por aquela Comissão.

Na oportunidade, o presente projeto encontra-se nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para se analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 10, combinado com artigo 33, III, “C”, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que o presente projeto deve ser aprovado, como se vê tal propositura visa regulamentar a profissão de Gerontologia no Estado de São Paulo, restringindo o seu exercício aos que sejam diplomados em curso de graduação (bacharelado) ou em curso similar no exterior, após revalidação e registro do diploma.

A proposição define as atividades que devem ser desenvolvidas pelo Gerontólogo. O profissional da gerontologia tem papel fundamental no processo de envelhecimento em suas mais diversas dimensões, uma vez que cuida na qualidade de vida da pessoa idosa. Esses profissionais hoje atuam em planos de saúde, consultorias de preparação para aposentadoria, núcleos de convivência para idosos, hospitais geriátricos, inclusive atuando em pesquisas nas áreas da geriatria e gerontologia.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da proposta contida no projeto de lei nº 837/2017, tendo em vista que o projeto referência regulamenta uma atividade de um profissional que cuida do envelhecimento humano.
Sala das Comissões,

Deputado Celso Nascimento
Relator
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