
PARECER N.º                     , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei COMPLEMENTAR n.º 7, de 2017

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe cria a Aglomeração Urbana de Franca – AU – Franca e o respectivo Conselho de Desenvolvimento. 

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição, com a emenda então apresentada.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta, com a emenda sugerida pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

A Lei Complementar n.º 1.323, de 22 de maio de 2018, criou a Aglomeração Urbana de Franca e seu respectivo Conselho de Desenvolvimento. Com isso, a presente propositura perdeu integralmente o seu objeto, motivo pelo qual manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 7, de 2017. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CARLÃO PIGNATARI
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