
PARECER N°                                   , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 891, DE 2017

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o “Festival do Folclore”, celebrado, anualmente, em agosto, em Olímpia.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a propositura, verificamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 4), a Lei n° 9.428, de 1996, já incluiu no Calendário Turístico do Estado o Festival do Folclore de Olímpia, realizado, anualmente, em agosto, naquele Município – conforme observamos na transcrição abaixo:

“LEI Nº 9.428, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1996

Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Festival do Folclore", em Olímpia, que se realiza, anualmente, no mês de agosto.

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o Festival do Folclore de Olímpia, que se realiza, anualmente, no mês de agosto, em Olímpia.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, nosso parecer é contrário ao Projeto de lei n° 891, de 2017.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO GILMACI SANTOS

Relator
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