
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL N° 4335 DE 2016

INTERESSADO: SISDERESP – SINDICATO DOS SERVIDORES DO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE SÃO 

PAULO

OBJETO: Representação contra os Editais n.° 20/2014 e n.° 01/2016, que terceirizam a atividade-fim da autarquia.

Senhor Presidente:

Considerando o Ofício n.°51/2016 enviado a esta Casa de Leis pelo SISDERESP- Sindicato dos Servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo;

Considerando as irregularidades apontadas pelo SISDERESP nos Editais n.° 20/2014 e n.° 01/2016, do DER – Departamento de Estradas e Rodagem, que, conforme alegado, terceirizam a atividade-fim da autarquia;


Considerando o número de casos (editais) que vêm sendo analisados pelos Tribunais para verificação de eventuais prejuízos para a Administração Pública quanto à falta de realização de concurso público e terceirização de atividades permanentes e inerentes às funções típicas de órgãos e entidade da Administração;


Considerando que, no presente caso, o SISDERESP apresentou reclamação ao Ministério Público do Estado de São Paulo sobre as irregularidades contidas no Edital n° 20/2014;


Considerando a atividade fiscalizadora desta Assembleia Legislativa no que tange aos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta;

            Considerando a necessidade de mais informações quanto à conduta do Departamento de Estradas de Rodagem em seus editais;


Considerando que o Ministério Público do Estado de São Paulo pode ser detentor de maiores informações sobre os procedimentos adotados pelo DER, já que a reclamação apresentada no ano de 2014 pode ter ensejado diligências e requisições de documentos desta instituição junto ao DER;


Solicitamos o envio de ofício ao Ministério Público do Estado de São Paulo, com cópia do OF. Diretoria 51/2016, enviado pelo SISDERESP – Sindicato dos Servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis sobre a existência de eventuais diligências e conclusões já extraídas da reclamação protocolizada pelo SISDERES no que tange às irregularidades do Edital n°. 20/2014, do DER – Departamento de Estradas de Rodagem.
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