
PARECER  Nº                               , DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 542, DE 2017

De autoria do Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe tem por finalidade instituir o “Programa estadual de Alimentação e Nutrição Estudantil”, destinados a estudantes oriundos do ensino público e privado do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à propositura.

Em seguida, para apreciação quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Educação e Cultura, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na condição de relator designado, verificamos que não existem óbices de natureza financeira à implementação do objeto pretendido, visto que é cabível através da presente propositura, estabelecer políticas públicas voltadas a melhoria da educação.

Portanto, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 542, de 2017.

Sala das Comissões, em




DEPUTADO CARLÃO PIGNATARI





         Relator
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