PROJETO DE LEI Nº 484, DE 2018

Dá denominação de "Professor Márcio Borges Machado" à Escola Estadual Bairro Monte Serrat, no município de Itupeva.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Professor Marcio Borges Machado” a Escola Estadual Bairro Monte Serrat, no município de Itupeva.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O professor, Márcio Borges Machado atuou na disciplina de educação Física da Escola Estadual Bairro Monte Serrat. Apesar da precária estrutura da escola, esse educador, obtivera notável êxito, revolucionou a disciplina de educação física mesmo com poucos incentivos e a elevou ao patamar das competições e eventos, coisa que ali, nunca houve.

Esse notável docente de personalidade forte, não se conformava com limites. Nasceu e cresceu jogando bola nos campos de terra em Minas Gerais. Mesmo muito novo, se mudou para São Paulo atrás de seu sonho, ser jogador profissional de futebol. Passou pelas bases de grandes clubes até a conquista de seu primeiro contrato profissional. Sua perseverança o levou a mostrar seu futebol nos EUA, ao retornar, construiu uma bela família.

O exímio educador ingressou no serviço público estadual em 27/10/1982, se tornando professor efetivo na Escola Estadual Bairro de Monte Serrat em 13/02/2006 onde permanecera até seu triste falecimento. Todavia, muito empenhado em que seus alunos tivessem acesso a novas possibilidades e vivencia. Quando chegou à escola do Bairro Monte Serrat, verificou que os alunos nunca tinham participado de campeonatos fora da escola, então formou equipes para que os alunos participassem na maioria das modalidades. Teve algumas conquistas importantes, mas o seu principal intuito era que os alunos fizessem parte de um ambiente de competição. O destaque foi o time de futebol feminino, que obteve resultados expressivos. Com todo seu esforço, conseguiu levar alguns alunos para fazerem teste em equipes profissionais. Além disso, desenvolvia parcerias com as demais disciplinas e a coordenação da escola, com objetivo de promover atividade extraclasse. 

Por estar convicto dos notáveis atos do professor Márcio Borges como educador e cidadão, a fim de que seja denominada “Professor Márcio Borges Machado”, a Escola Estadual Bairro Monte Serrat, no município de Itupeva, peço aos meus nobres pares o apoio e os votos necessários para  aprovação do presente Projeto de Lei. 

Sala das Sessões, em 3/7/2018.
a) Jorge Caruso - MDB

