
MOÇÃO Nº 45, DE 2018
Conclamo a Assembleia legislativa do Estado de São Paulo, a manifestar Moção de Aplauso à Federação Espírita de São Paulo, pelo grandioso trabalho que tem realizado, há mais de 60 anos, na construção de uma sociedade mais justa e humana.
A Federação Espírita do Estado de São Paulo – FEESP, criada em 1936, é uma sociedade civil, religiosa, filantrópica e cultural, sem fins lucrativos, que há mais de sete décadas presta serviços à comunidade paulista, contribuindo para o fortalecimento do Terceiro Setor, através de seu trabalho de assistência, apoio e desenvolvimento de projetos de ação social.
Uma belíssima trajetória de amor, consubstanciada em um grandioso trabalho: a FEESP desenvolve atividades recreativas e de inclusão social para a terceira idade, mantém a Instituição de Longa Permanência para Idosos (atende em média 200 pessoas); um Centro de Convivência para Crianças e Adolescentes, em contraturno escolar (atende em media 170 crianças de até 3 anos de idade), em parceria com o Senai no oferecimento de cursos profissionalizante em marcenaria, elétrica, Informática, Inglês, entre outros.
A Assembleia Legislativa aprovou projeto de lei de autoria do Governo do Estado de São Paulo, o qual propôs a concessão de imóvel de sua propriedade para utilização daquela Federação, por 60 anos, e assim dar continuidade no incansável trabalho de amor e inclusão social.
Anterior à aprovação do projeto, a Presidente Zulmira da Conceição Chaves, nos sensibilizou com a exposição de motivos que fez aos Líderes desta Casa, para que o projeto em tela fosse aprovado com a agilidade necessária e, assim, assegurar a continuidade das atividades desenvolvidas na unidade da Chácara Belém.
Requeiro que seja dada ciência dessa manifestação à combativa e dedicada Diretoria dessa entidade, que está situada à Rua Maria Paula, 140 – Bela Vista – Capital.
Por entender que as atividades assistenciais e educacionais que a Federação oferece à população carente de nosso estado é que formulamos a presente Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o valoroso trabalho social e educacional desenvolvido pela Federação Espírita de São Paulo ao longo desses 60 anos, voltado, especialmente, ao bem-estar do cidadão.
Sala das Sessões, em 3/7/2018.

a) Campos Machado

