
REQUERIMENTO Nº 
1541
, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à Santa Casa de Misericórdia de São Bento do Sapucaí pelos 100 anos de existência e serviços prestados a comunidade.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal Ronaldo Venâncio - Paço Municipal Professor Miguel Reale – Av. Sebastião de Mello Mendes, 511, Jd. Santa Terezinha, CEP:12490-000,. ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Luiz dos Santos Silva – Rua Sargento José Lourenço, 190 – São Bento do Sapucaí, CEP: 12490-000.
JUSTIFICATIVA

A Casa de Misericórdia de São Bento do Sapucaí foi fundada pelo Padre Francisco Reale e seu irmão, o medico Dr. Braz Reale. Padre Francisco Reale, natural da Itália de Lauria, cidade da Província de Brasilicata, ambos descendente de uma família burguesa.

Em 1885, o Padre Francisco Reale chegou ao Brasil, veio direto para Pindamonhangaba e depois para São Bento do Sapucaí, em 1897. Voltou para Itália e trouxe com ele o irmão Braz, que era médico, para desposá-lo com a filha dos Chiaradia que já viviam aqui, onde existia apenas a Conferência da Irmandade de São Francisco de Paula. 

Uma comissão, tendo a frente o Reverendíssimo Padre Francisco Reale resolveu construir a Santa Casa, na gestão do prefeito Coronel José de Lima. Ele seu irmão, o médico Dr. Braz Reale, iniciaram a construção do prédio da Santa Casa de Misericórdia de São Bento do Sapucaí, sendo o primeiro pavilhão inaugurado em 21 de outubro de 1911, pelo Bispo de Taubaté, Dom Epaminondas Nunes D’Ávila com a presença do presidente da Câmara Municipal, Coronel Marcondes da Silva. Como data de sua fundação intitulou-se o dia 12 de maio de 1918, quando começam suas atividades com aprovação em assembleia geral. Foi criado, também, o primeiro estatuto e a data festiva da irmandade dia 27 de setembro de cada ano, consagrado a São Vicente de Paula, patrono dos infernos. 

A manutenção da Santa Casa, em toda sua estrutura e funcionamento, despesas com salários de funcionários e repasse de pagamento para os médicos que trabalham fornecedores e outros custos, vêm de contratos com empresa de plano de saúde, convênios com a prefeitura para custeio do pronto atendimento e principalmente do Sistema Único de Saúde, doações com carnês de sócios colaboradores e outros convênios.Atualmente, a Santa Casa de Misericórdia de São Bento do Sapucaí conta com 40 leitos.

No último dia 12 de maio a Santa Casa de Misericórdia completou 100 anos de fundação e boa prestação de serviços à comunidade, assim resta-nos render-lhes nossa singela homenagem, através do presente requerimento, pelo muito que a instituição tem feito em prol da Saúde dos cidadãos de São Bento do Sapucaí.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato
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