
INDICAÇÃO Nº 
1378
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a tomada das providências necessárias para a realização do curso de técnico florestal no Centro Paula Souza, situado no município de Nova Campina.

JUSTIFICATIVA

O trabalho é um dos direitos sociais previstos no artigo 6º da Constituição Federal. Como é sabido, o pleno gozo desse direito fundamental depende de uma formação educacional adequada à demanda do mercado de trabalho.

Nesse sentido, cumpre destacar que o território do município de Nova Campina possui uma extensa área de cobertura vegetal, tendo empresas voltadas à exploração dos recursos florestais. Por essa razão, nota-se uma inequívoca demanda por profissionais com formação em no setor de Técnico Florestal.

Ocorre, porém, que o Centro Paula Souza situado no mencionado município não oferece o curso de Técnico Florestal. Lamentavelmente, não há outros estabelecimentos de formação técnica capacitados a oferecer o referido curso à população de Nova Campina.

Há relatos de que os jovens de Nova Campina têm interesse em frequentar o curso de Técnico Florestal, pois vislumbram no setor de manejo florestal sustentável um campo promissor para o desenvolvimento profissional.

Nesse contexto, faz-se necessária a adoção de medidas concretas e urgentes na viabilizar a realização do curso de técnico florestal no o Centro Paula Souza situado no município Nova Campina.

Sala das Sessões, em

Deputado Raul Marcelo
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