PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2018

Da denominação a dispositivo que especifica 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “  José Delibo  ”  a passarela localizada na Avenida Castelo Branco – sentido leste – altura do numeral 5526, área urbana, sob concessão do D E R, via de acesso ao Trevo Waldo Adalberto da Silveira (Trevão),em Ribeirão Preto. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor  na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


José Delibo nasceu em 12/12/1918, em Ribeirão Preto/SP, na Fazenda Conquista, filho de imigrantes italianos, católicos. Cursou o primário e concluiu alguns cursos na Instituição Moura Lacerda.


Começou a trabalhar muito jovem e durante 27 anos ininterruptos foi presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Bebidas, para o qual construiu a sede própria. A convite do Governo Norte Americano esteve, em 1.961, aprimorando conhecimento em Leis Trabalhistas, nos Estados Unidos. Como representante dos Trabalhadores, ocupou o cargo de Delegado da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias do Estado de São Paulo.


Em 1.948, iniciou sua atividade política, eleito vereador à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, após o período de Estado novo, assumindo na 1º Legislatura que foi 01/01/1948 a 31/12/1951.


Voltando na 5° Legislatura e permanecendo até a 8° Legislatura que findou em 31 de janeiro de 1983. 


Era um vereador muito atuante em nosso Município, coube a ele a instalação de hidrantes e a primeira escada Magirus do Corpo de Bombeiros de Ribeirão Preto.


Em sua trajetória atuou em várias frentes de trabalho no legislativo, como;


Em 1973 foi eleito o 1º Secretário da Câmara Municipal pelo período de 1973 à 1974;


Em 1977 Eleito presidente da Comissão Permanente de Obras;


Em 1979 foi nomeado membro da comissão especial para construção da nova sede do legislativo;


Em 1980 foi nomeado membro da Comissão Especial para Construção de passarelas na Avenida Castelo Branco;


Em 1982 foi eleito Presidente da Comissão Permanente de Obras Públicas, transporte e comunicação.


Foi um dos fundadores do Centro Espírita Allan Kardec, onde foi presidente. Foi presidente também da Sociedade Amiga dos Pobres.


Foi casado com Maria Zoratti e tiveram três filhos: Joel Clóvis Delibo, Juarez Antônio Delibo e José Jaime Delibo.


José Delibo faleceu em 01 de Outubro de 1992. Ribeirão Preto se desenvolveu e ganhou muito com a atuação do ex vereador José Delibo, que  sempre esteve  à frente de grandes projetos   e ações na  nossa cidade, deixando um legado de luta, conquista e muito trabalho por Ribeirão Preto, sendo das mais justas e oportunas, a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo, atribuindo  o honrado nome ao equipamento acima descrito. 

Sala das Sessões, em 25/7/2018.
a) Léo Oliveira - MDB

