PROJETO DE LEI Nº 524, DE 2018

Institui o Dia da Cultura e Imigração Chinesa.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Cultura e Imigração Chinesa”  no Estado de São Paulo,  a ser comemorado anualmente no dia 01 de outubro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

       A  imigração  chinesa  no  Brasil  teve início em 1812, quando Dom João VI  trouxe, de Macau, duas  centenas de chineses com a finalidade de cultivar o  chá no país. 


       Eles iniciaram lavouras experimentais no Jardim Botânico do Rio de Janeiro e na Fazenda Imperial de Santa Cruz, porém o experimento fracassou e a colônia chinesa desapareceu.

Em 1834, um parlamentar inglês denunciou que um grupo de imigrantes chineses havia sido largado nas florestas nos arredores da cidade para ser caçado, por diversão, por caçadores de homens, com seus  cães e cavalos.  

Em seguida, vieram para São Paulo, para desenvolver o cultivo do chá  e para trabalhar na implantação  da ferrovia no Rio de Janeiro, capital do país à época.

Em 1882, a Companhia de Comércio e Imigração Chinesa foi fundada, trazendo mais de mil chineses para trabalhar em uma mina em São João Del Rei.
A primeira entrada oficial de chineses em São Paulo ocorreu em 15 de agosto de 1900. O grupo era formado por 107 pessoas que, viajando no vapor Malange, procedente de Lisboa, desembarcaram no Rio de Janeiro, sendo conduzidos em seguida para a Hospedaria de Imigrantes na cidade de São Paulo.

Entre 1902 e 1906, foi construída, na cidade do Rio de Janeiro, a Vista Chinesa, um mirante em estilo chinês em comemoração à vinda dos primeiros chineses ao país para a introdução do cultivo de chá, no início do século XIX. 

Porém, o grande fluxo migratório  se deu a partir da década de 1950. Os principais motivos dessa migração foram as guerras que estavam ocorrendo na China, e que ocasionavam a falta de alimentos no país. Com a implantação do comunismo na China, um grande número de chineses mudou-se para Taiwan e, logo em seguida, buscou um novo país no estrangeiro. Grande número deles imigrou para o Brasil. 

Desde o fim da década de 1990, a quantidade de imigrantes chineses tem aumentado bastante. Hoje, o Brasil abriga mais de 350 mil imigrantes chineses, dos quais 90% residem  no Estado de  São Paulo, os quais  resistiram, bravamente,  às dificuldades com  costumes ,  cultura, especialmente,  com as diferenças de idioma.

Nossos valorosos imigrantes se engajaram no comércio diversificado,  bem como aplicaram seus investimentos  em fábricas de variados segmentos,  em especial nas áreas da agricultura , agropecuária, alimentícia, vestuário e eletrônicos.  
Nossos imigrantes superaram os obstáculos de toda ordem, e desde lá , contribuem para o crescimento do Brasil, e ainda, nos enriquece com sua cultura milenar.   

Ao apresentarmos o presente projeto de lei  pretendemos homenagear aos que confiaram nesse país, àqueles que têm contribuído grandemente com o crescimento econômico, bem como com a expansão sócio cultural. Contudo, contamos com o apoio dos nobres pares para a sua  aprovação e,  assim,   manifestar  nosso agradecimento à  Comunidade Chinesa pela  contribuição dada ao longo desses 200 anos que estão estabelecidos  em solo brasileiro.    

Sala das Sessões, em 25/7/2018.
a) Campos Machado - PTB

