
PARECER N.°                           , DE

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 937, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a afixação de placa informativa de identificação do Engenheiro de Segurança do Trabalho e do Técnico de Segurança do Trabalho nas obras e serviços públicos do Estado de São Paulo.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

São várias e imprescindíveis as atividades exercidas pelo Engenheiro de Segurança do Trabalho e pelo Técnico de Segurança do Trabalho. A primeira atribuição que comumente salta de nossas lembranças tem relação com a saúde e a integridade física dos trabalhadores de uma obra. Deveras, os profissionais aqui mencionados são responsáveis pelos diagnósticos de riscos, elaborando um plano de segurança que, se não elimina, ao menos reduz significativamente o número de acidentes no local de trabalho. Não só os trabalhadores que atuam diretamente na obra que são levados em conta pelo Engenheiro de Segurança do Trabalho e pelo Técnico de Segurança do Trabalho. A ideia de segurança é ampla, incluindo também a minimização dos impactos causados em todo o entorno da obra, é dizer, em toda a  população que vive ou trafega perto da obra. O planejamento e a fiscalização do plano de prevenção de acidentes ambientais, assunto tão merecidamente valorizado na atualidade, também estão a cargo do Engenheiro e do Técnico de Segurança do Trabalho. Vê-se, com a citação de apenas algumas das principais incumbências desses profissionais, que sua valorização é merecida, sendo mais do que apropriado, nas obras do Estado, afixar placa informativa de identificação desses profissionais. 

O autor da proposta, de maneira bastante feliz, registrou que “(...) a placa de identificação deverá funcionar como um mecanismo de valorização e de divulgação desses profissionais, cuja importância ainda é em grande parte desconhecida da população e muitas vezes negligenciados pelos empregadores, e como importante mensagem para os fornecedores da Administração Pública, trabalhadores e comunidade de que as regras da segurança e higiene do trabalho estão sendo aplicadas e fiscalizadas por engenheiros e técnicos especializados nesta área.” 

Diante do exposto, e considerando a medida positiva, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 937, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO RICARDO MADALENA

Relator
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