
PARECER N°                    , DE 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 31, DE 2017

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de Institui desconto de 50% nas tarifas de transporte intermunicipal para professores das redes públicas do Estado, que lecionem em escolas localizadas em cidades diversas de sua residência, no âmbito do Estado. 

Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado, para avaliação de seus aspectos jurídico, legal e constitucional, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação (fls. 4-5).

Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8°, c.c. artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno, visto que o Projeto de lei n° 31, de 2017, versa sobre matéria correlata à do Projeto de lei nº 320, de 2006, propomos, nos termos do artigo 31, XVI, e 179 do Regimento Interno, a juntada do primeiro, por ser mais recente, ao segundo, a fim de que possam tramitar conjuntamente.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 31, de 2017. 

Sala das Comissões, em
DEPUTADO ENIO TATTO

Relator
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