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          Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mesópolis, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 06 de agosto.

                    Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Leandro Aparecido Polarini, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Lauvir de Souza Santos e o Presidente do PSB Senhor Aparecido Vieira da Silva, na Rua José da Silva, 1809 – Mesópolis – CEP 15748-000.

JUSTIFICATIVA

No ensejo do transcurso de mais um aniversário, deste importante Município, desejando homenagear sua população laboriosa, que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nosso Estado, apresento, através da presente propositura, os votos de congratulações desta Casa, que irmanada aos cidadãos deste município, rejubila-se por mais um aniversário, cheio de conquistas próprias de um povo amigo e trabalhador.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Bolçone
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