
INDICAÇÃO Nº 
1697
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado da Esportes, Lazer e Juventude, que sejam adotadas providências no sentido de incluir a modalidade Kung-Fu nos Jogos Regionais e os Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Barioni” de iniciativa da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação para inclusão do KUNG FU nos Jogos Regionais e nos Jogos Abertos do Interior é pedido de todos os amantes e praticantes das artes marciais no Brasil. Atualmente no Brasil, o KUNG FU é praticado por aproximadamente 150 mil pessoas, sendo 80mil apenas no Estado de São Paulo, conforme os dados da Federação Paulista de Kung Fu.

Atualmente a Federação Paulista de Kung Fu realiza anualmente cinco eventos oficias na área de competições, envolvendo aproximadamente 3 mil atletas por evento, seja nas Seletivas Estaduais, Campeonatos Estaduais e Copa Paulista de Sanda. Atualmente a seleção Brasileira de Kung Fu é composta por 85% de atletas do Estado de São Paulo.

É notório a participação do Estado de São Paulo para o esporte e a modalidade do KUNG FU em todo País, sendo assim, é salutar que tal modalidade seja reconhecida por esta Secretaria de Esportes e que inclua a partir de 2019 o KUNG FU nos Jogos Regionais e nos Jogos Abertos do Interior.

Sala das Sessões, em

Deputado Gustavo Petta
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