
INDICAÇÃO Nº 
1694
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e a liberação de recursos financeiros para a implantação do Centro de Alta Complexidade em Oncologia, na Região Metropolitana da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

A Região Metropolitana da Baixada Santista concentra uma população de 1.828.212 habitantes (IBGE/2017), equivalente a 4% da população estadual e abrange nove municípios: Bertioga, Cubatão, Guarujá, Itanhaém, Mongaguá, Peruíbe, Praia Grande, Santos e São Vicente. 

Por não possuir nenhum equipamento específico na especialidade de oncologia, os pacientes portadores de câncer da região dependem exclusivamente dos serviços de referência da capital ou de Santos, que já possuem demanda significativa.

Segundo dados do Instituto Nacional do Câncer (INCA), 1,2 milhão de novos casos da patologia devem surgir no Brasil entre 2018/2019. No Estado de São Paulo, as estimativas são de 70.510 casos entre os homens e 70.740 casos entre mulheres.

Os tipos mais incidentes, além do câncer de pele, são os cânceres de mama nas mulheres e de próstata nos homens.

A implantação do Centro de Alta Complexidade em Oncologia permitirá o atendimento a estes pacientes, oferecendo assistência integral, atuando nas áreas de prevenção, diagnóstico precoce e tratamento especializado.

Diante do exposto, apresento a presente propositura e solicito o apoio do Senhor Governador para garantir maior qualidade de vida e saúde para a população da Região Metropolitana da Baixada Santista.

Sala das Sessões, em

Deputado Cássio Navarro
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