PROJETO DE LEI Nº 533, DE 2018

Declara de utilidade pública a "Associação Washi-Ki-O Karate-Do Shorin-Ryu", com sede no município de Capivari.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação Washi-Ki-O Karate-Do Shorin-Ryu”, com sede no município de Capivari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por finalidade declarar de utilidade pública a “Associação Washi-Ki-O Karate-Do Shorin-Ryu”, com sede no município de Capivari.

A Academia Washi-Ki-O (Grande Espírito de Águia) foi fundada pelo sensei Edison Zuin (graduação faixa preta 6º Dan) em 18/04/1995 na quadra da Escola de Samba "Vai com Tudo e + 10" na cidade de Capivari-SP, e contava com aproximadamente 10 atletas.

Hoje, a academia localiza-se a Rua Santa Cruz, 667, Centro e conta com aproximadamente 150 atletas com idade entre 5 e 50 anos. Além de ministrar aulas na sede, o sensei também desenvolve suas práticas com atletas do Capivari Clube e Colégio Anglo atuando como professor em ambos. Já ministrou aulas nos colégios CNEC  e EAC, ambos do município, além de atuar como árbitro nos campeonatos de karatê. Trabalhou também como Secretário de Esportes na cidade de Rafard em 2006 onde já ministrava aulas no ginásio de esportes para crianças carentes. Em 2010, teve sua biografia publicada no livro dos Grandes Mestres das Artes Marciais.

No ano de 2011 a Academia registrou-se como Associação e está vinculada aos  principais órgãos competentes do karatê no Brasil: FPK (FEDERAÇÃO PAULISTA DE KARATÊ), CBK (CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE KARATÊ) ACAK (ASSOCIAÇÃO COOPERATIVA DAS ACADEMIAS DE KARATÊ) E A IUSKF (INTERNATIONAL UNION SHORIN -RYU DE KARATÊ -DO FEDERATION) estilo desenvolvido pela Associação Washi-ki-O.

A Associação Washi-Ki-O tem por lema (Dojo-Kun): Cortesia, Sinceridade, Esforço, Responsabilidade e Alegria, desenvolvido pela União Shorin-Ryu. Nossos atletas buscam todos os dias aprimorar suas práticas físicas sem se esquecer do crescimento pessoal e coletivo enquanto cidadãos. Desde 2001 a Associação desenvolve um projeto social com crianças do orfanato "Associação Santa Rita de Cássia" e com crianças de baixa renda das escolas municipais 2 vezes por semana, com valor acessível visando a inclusão social.

Hoje a Associação participa em média de 17 campeonatos anuais incluindo regionais, brasileiros e por vezes internacionais além de treinos especiais e trocas de faixa que acontecem a cada 3-4 meses de acordo com a graduação do atleta.

Atualmente é campeã invicta como melhor academia pela Associação Cooperativa das Academias de Karatê - ACAK por 6 anos consecutivos.

A Associação Washi-Ki-O representa a cidade de Capivari em todo o território nacional e também no cenário internacional.  Já disputaram títulos de campeões brasileiros nos estados da Bahia, Minas Gerais, Aracaju, Pernambuco, Brasília, Pará, Goiás, Fortaleza, Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Espírito Santo, Mato Grosso do Sul, Amazonas e São Paulo além dos títulos mundiais conquistados na Venezuela, Uruguai, Argentina, Bolívia, Caribe e em Atlanta - USA.

Este ano a Associação conta com sete atletas já finalistas para o Campeonato Brasileiro de Karatê a ser realizado em outubro na cidade de Contagem-MG.
Assim sendo, e considerando os relevantes serviços prestados pela “Associação Washi-Ki-O Karate-Do Shorin-Ryu”, pedimos o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 1/8/2018.
a) Rita Passos - PSD

