PROJETO DE LEI Nº 578, DE 2018

Dá a denominação de “Benedicto Fernandes da Silva - Dito Zaia" à Ciclovia localizada na Margem da Rodovia Dr. José Lanzi - SPA-179/340 no Município de Estiva Gerbi.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Benedicto Fernandes da Silva - Dito Zaia” a Ciclovia localizada na Margem da Rodovia Dr. José Lanzi - SPA-179/340, no Município de Estiva Gerbi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Benedicto Fernandes da Silva, nascido dia 29 de setembro de 1929, em Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, filho de Manoel Fernandes da Silva, e de Anna Baptista da Silva.

Cursou o ensino fundamental em Mogi Guaçu, mais precisamente, no Bairro do Oriçanga, em, em uma escola rural dentro da propriedade de sua família.

Com 14 anos de idade, começou a trabalhar com seu pai Manuel, na agricultura e pecuária, onde comprava e vendia cavalos. Em 1955, vendia sorvetes, com seu “radinho” de couro (pequeno rádio de couro), o que chamava bastante atenção dos moradores da região, e ajudava a vender seus picolés, pela característica marcante e, além disso, todos sabiam da fama do mesmo, sempre econômico e moderado com seu dinheiro. 

Frequentador dos bailes de quermesse da região, conheceu e casou-se com Adelina Zanco em 1955. Dessa união, nasceram cinco filhos: Aparecido, Celina, Cleide, Amauri e Eliana.

Será sempre lembrado como incansável trabalhador, e seu maior patrimônio, aos seus 89 anos de vida, é o exemplo que deixou para a família, como marido e pai, destacando-se, também, o prazer de conviver e escutar seus “causos” e anedotas, sem nunca esquecer seus ditados. Participava da convivência social em Estiva Gerbi, lembrado como homem forte e marcante, nunca se calou diante do que considerava necessário à dignidade da população. Devoto de Nossa Senhora Aparecida, por anos, foi romeiro, levando centena de pessoas ao Santuário.

   O popular Dito Zaia, construiu seu patrimônio e todos conheciam seu sitio, como ”sitio do trevo”, o que levou muitos moradores, que passam perto da sua propriedade, a dizer “fez a curva do zaia”. 

Conhecido também, como assíduo frequentador da feira de domingo (conhecida na região) e conservador do meio ambiente, plantou uma árvore seringueira a quarenta anos atrás, na entrada do seu sitio, situada na Rodovia Dr. José Lanzi. 

Falecido, dia 28 de junho de 2018, aos 89 anos de idade, na cidade de Estiva Gerbi, deixou muito ensinamentos, mensagens importantes de vida e saudades à família e amigos.

Diante de todo exposto, consideramos justa a homenagem ao cidadão, dando seu nome a CICLOVIA situada no Município de Estiva Gerbi. 

Na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos pares, que saberão sopesar a importância da iniciativa, formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em 22/8/2018.
a) Célia Leão - PSDB

