MOÇÃO Nº 57, DE 2018

As Atléticas Universitárias carecem de uma estrutura adequada para suas práticas esportivas, visto que esse elemento é fundamental para o desenvolvimento de suas atividades, sendo esse, talvez, um dos maiores obstáculos a ser enfrentado pelos atletas universitários. Mostra-se necessária, assim, uma ação de apoio ao desenvolvimento do desporto universitário. Temos como conclusão que o Estado está relacionado diretamente com o desenvolvimento do esporte universitário, previsto na Constituição Federal um capítulo próprio que garante o direito à cultura, ao esporte, ao turismo e ao lazer, sendo dever do Estado incentivar práticas desportivas.

“Art. 217. É dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não-formais, como direito de cada um, observados:

I - a autonomia das entidades desportivas dirigentes e associações, quanto a sua organização e funcionamento;

II - a destinação de recursos públicos para a promoção prioritária do desporto educacional e, em casos específicos, para a do desporto de alto rendimento;

III - o tratamento diferenciado para o desporto profissional e o não-profissional;

IV - a proteção e o incentivo às manifestações desportivas de criação nacional.”

Diante do exposto, evidenciada a relevância e o interesse público que a matéria se reveste, 

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Secretário de Esporte, Lazer e Juventude que libere os espaços esportivos públicos do Estado de São Paulo para as Associações Atléticas Universitárias utilizarem para treinamentos e competições.
Sala das Sessões, em 21/8/2018.
a) Chico Sardelli

