MOÇÃO Nº 58, DE 2018






No último dia 18 de agosto, o jornal Correio de Mirassol completou 89 anos de um jornalismo independente e da maior importância para toda a sociedade mirassolense. Fundado em 1929, o Correio de Mirassol acompanha a vida desta cidade, desde os seus primórdios.






O então distrito de Mirassol foi elevado à categoria de município pela Lei Estadual nº 2007, de 23 de dezembro de 1924, desmembrado de Rio Preto. Sua instalação verificou-se no dia 11 de março de 1925, segundo dados constantes no site da Prefeitura Municipal.






Um pouco mais de quatro anos após a instalação do município, surgia, portanto, o jornal Correio de Mirassol.






Esse período ininterrupto de atividade, de 1929 a 2018, lhe concede o título de jornal mais antigo do município e, sem dúvida, um dos mais antigos veículos de comunicação do interior do Estado de São Paulo, em circulação.






Adquirido de José Barbar Cury, desde primeiro de janeiro de 1967, o jornal vem sendo dirigido pelo jornalista Nozor de Arruda Cardoso.






Anteriores ao jornalista Nozor de Arruda Cardoso, foram diretores do Correio de Mirassol: Antônio Melga, Oscar Arantes Pires e César Vitório Barilari, Fábio M. Valente, Marcelino Cavalieri e Marcelino Cavalieri Júnior, Mauro Cavalieri, José Maria de Campos Maia, José Barbar Cury e Anis Trabulsi.






Diante de tudo que representa para a cidade de Mirassol, consideramos muita justa esta singela homenagem que prestamos a este independente e corajoso veículo de comunicação, Correio de Mirassol.






Assim, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o valoroso e independente jornal CORREIO DE MIRASSOL pelos seus 89 anos de existência, completados no último dia 18 de agosto, bem como ao seu Diretor, jornalista Nozor de Arruda Cardoso.

Sala das Sessões, em 29/8/2018.
a) Orlando Bolçone

