
INDICAÇÃO Nº 
2065
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETÁRIA DE TURISMO DO ESTADO, estudos e providências no sentido de promover evento denominado ULTRA – 1º ENCONTRO NACIONAL DE MOTOCICLISTAS 2018 do Município da Estância Turística de Tupã.
JUSTIFICATIVA

Na busca da concretização de seus objetivos os munícipes da Estância Turística de Tupã requerem através deste parlamentar recursos para a realização do evento denominado ULTRA – 1º ENCONTRO NACIONAL DE MOTOCICLISTAS 2018 que ocorrerá em 13 de setembro do corrente ano, juntamente com a Exposição Agropecuária e Industrial de Tupã – Exapit. 

A realização de um evento que traga muita adrenalina, animação e descontração, atraindo toda família, desde crianças, adolescente, jovens e principalmente os amantes de motocicletas, levará para o Município a cultura do motociclismo como movimento coletivo e cultural.

Além disso, eventos desse tipo crescem consideravelmente por atrair um maior número de seguidores e admiradores.

Por isso, é extremamente importante este evento por atrair, além da população local, pessoas de outras regiões do Brasil que conhecerão a localidade, levando, consequentemente, ao fomento da economia. Isto acabará disponibilizando novas oportunidades de emprego para os locais e, conseguinte, aumento de investidores na região. 

Portanto, esperamos a aprovação desta indicação para a realização do evento ULTRA – 1º Encontro Nacional de Motociclistas 2018.
Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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