
INDICAÇÃO Nº 
2068
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Senhor Governador do Estado as providências para determinar à Secretaria de Estado da Educação a implantação do ensino médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA) na Escola Estadual Francisca Lopes Negri, na cidade de Mauá, em atendimento ao pleito da comunidade do Jardim Zaíra.

JUSTIFICATIVA

A reivindicação dos moradores do Jardim Zaíra, na cidade de Mauá, resultou num abaixo-assinado com mais de 2.300 assinaturas, encaminhado à Diretoria de Ensino, até o momento sem sucesso.

A implantação do ensino médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA), na Escola Estadual Francisca Lopes Negri, se justifica pela necessidade dessa modalidade de ensino na região, pela localização estratégica da unidade escolar e pela existência de salas ociosas no prédio – além, por óbvio, de ser uma antiga demanda da comunidade que pretende e deseja ter uma melhoria significativa da educação aos cidadão que não puderam cursar a escola na idade regular.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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