
INDICAÇÃO Nº     2087
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Saúde, que encaminhem projeto de lei de iniciativa do Poder Executivo a este Parlamento, determinando a cessão definitiva do imóvel do Hospital Sorocabana à Prefeitura de São Paulo de modo a garantir a permanência do Hospital Sorocabana como hospital geral do SUS na região oeste de São Paulo, de forma a servir também aos seus municípios vizinhos.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Sorocabana atualmente se encontra vinculado ao Governo do Estado e cedido mediante permissão de uso pelo prazo de 20 anos ao Município de São Paulo.
Entretanto, tal cessão a título precário é motivo de insegurança para as ações de saúde a serem desenvolvidas de maneira regionalizada na porção leste do Estado, atendo assim os municípios vizinhos e realizando o acesso universal e igualitário ao Sistema Único de Saúde aos cidadãos para atendimento hospitalar nesse importante centro de referência em saúde.

A situação do Hospital Sorocabana ganhou contornos de maiores necessidades de atenção estatal a fim de promover melhorias em estrutura, investimentos, recursos humanos, atendimento, tratamento em consultas, procedimentos, cirurgias e diversas especialidades sob gestão municipal.

Assim, tendo em vista o interesse público envolvido e a necessidade de cooperação entre os entes políticos dos poderes legislativo e executivo para alcançar uma solução eficiente que atenda à população paulista e garanta o seu direito à saúde por meio da reforma e início de funcionamento do Hospital Sorocabana é que indicamos a presente propositura e contamos com a atenção do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Neder
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