
PROJETO DE LEI Nº 608, DE 2018

Dá denominação de "José Thomazella (Bepe)" ao viaduto localizado no km 71 + 150 metros da Rodovia SP 191, em Rio Claro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Thomazella (Bepe)” o viaduto localizado no km 71 + 150 metros da Rodovia Wilson Finardi (SP 191), no município de Rio Claro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Thomazella, mais conhecido por “Bepe” na cidade de Rio Claro/SP e região foi um trabalhador rural proprietário de um sítio localizado no bairro dos Góes, na Estrada Velha de Jacutinga, denominado Sítio São José, adquirido em 1929 onde passou a morar com a família. Natural de Rio Claro, foi casado com Maria Thomazella, com quem teve 7 filhos. Faleceu em 30 de maio de 2007 aos 98 anos, deixando um exemplo a ser seguido, pela determinação e seriedade que sempre norteou sua vida familiar e profissional. 

Desde criança José Thomazella sempre demonstrou muita garra em tudo que realizou. No ano de 1949 mudou com a família para a área urbana de Rio Claro, onde residiu até o último dia de sua vida. Foi professor, músico, inspetor de quarteirão, comercializou gado com pessoas dos municípios vizinhos e, pela excelência da saúde dos animais que negociava, passou a exercer funções veterinárias para outros agropecuaristas, bem como para a Santa Casa de Misericórdia de Rio Claro cuidando dos suínos que eram criados para as refeições do hospital, atividade essa totalmente filantrópica.

José Thomazella sempre demonstrou grande amor por tudo o que fazia e era muito querido por todos. Participou de atividades na primeira Faculdade instalada em Rio Claro, foi representante comercial de fertilizantes, fez parte do Movimento Rural Cristão de Rio Claro, participou ativamente na fundação do Sindicato Rural da cidade, dentre outras atividades, sempre atuando com suas ações no mister de auxiliar o próximo. 

Importante ressaltar que desde que a Rodovia Wilson Finardi - SP 191 - foi implantada ele comentava que no cruzamento com a Estrada Velha de Jacutinga deveria ser construído um viaduto visando preservar a vida dos motoristas e cidadãos moradores rurais da região.

Por entender tratar-se de justa homenagem por tudo que representou para Rio Claro e região, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto.

Sala das Sessões, em 19/9/2018.
a) Aldo Demarchi - DEM


