
PARECER Nº 1030, DE 2018

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 453, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo criar área de espera exclusiva de segurança obrigatória para motocicletas pararem nos semáforos em vias com mais de duas faixas no mesmo sentido, no Estado.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, sendo exarado parecer favorável à aprovação do projeto, com a emenda apresentada.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende estabelecer uma área de segurança, entre a faixa de pedestres e a faixa de retenção, para que os motociclistas aguardem que o semáforo fique verde.

A emenda apresentada pela Comissão de Transportes e Comunicações, ao nosso ver, aprimora a propositura por incluir os ciclistas na área de segurança. A utilização das bicicletas como meio de transporte tem se disseminado junto à população, e acreditamos que devam utilizar as áreas de segurança.

Ainda, em razão de não impor novas atividades ao Estado, ou renúncias de receitas, verificamos que o Projeto não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto e a emenda apresentada em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 453, de 2017, com a emenda apresentada pela Comissão de Transportes e Comunicações.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela Comissão de Transportes e Comunicações.

Sala das Comissões, em 17/10/2018.

a) Wellington Moura – Presidente
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