
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A  MOÇÃO N°  11, DE 2018.

De autoria do Deputado Carlos Cezar a moção em epígrafe manifesta repúdio à programação pretensamente cultural denominada “Pequenas Igrejas, Grandes Negócios”, programada para ser apresentada no último dia 17 de março, no Centro Cultural de Mogi Mirim.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo conforme previsto no do artigo 31, I e § 4º e do artigo 33, II, ambos do Regimento Interno, para deliberação conclusiva.

Ao fazê-lo, discordamos dos argumentos apresentados pelo proponente da matéria. Consideramos a referida apresentação como uma programação cultural. E é inegável a importância que as manifestações culturais e artísticas representam em uma sociedade. Desta forma, somos favoráveis e apoiamos as iniciativas pela preservação da liberdade de expressão artística.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos contrariamente à aprovação da Moção n° 11, de 2018, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão

Relatora
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