
PROJETO DE LEI Nº 622, DE 2018

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Carnaval de Rua da Vila Matilde, na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º  – Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Carnaval de Rua da Vila Matilde que se realiza, anualmente, no mês de fevereiro, na Capital.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Carnaval de Rua da Vila Matilde tornou-se uma referência na Capital. Oriundo do Movimento de Moradia Popular, integrante do trabalho educacional, cultural da Associação São Paulo Diferenciado, há 18 anos faz a alegria dos moradores da região. O mês de fevereiro tornou-se a marca da folia nas ruas, ultrapassando milhares de foliões que, de forma livre, gratuita e organizada, brinca e enaltece a cultura popular. No tradicional bairro da zona leste, acontece sempre no pré, durante e pós carnaval. 

Essas festividades, além de trazerem alegria à população, são muitos importantes para fomentar o comércio e outras atividades. No Carnaval de Rua de 2018 foram arrecadados mais de 850 milhões de reais em impostos. O Carnaval de Rua da Vila Matilde, com o apoio do Clube dos Lojistas, tem mantido a tradição na Praça Vereador João Aparecido de Paula, conhecida Praça da Toco, com diversas atrações. O encerramento tem seu ponto alto com a apresentação do Bloco Banda das Cachorras, onde a mascote de pelúcia diverte os participantes com suas performances. 

Sala das Sessões, em 16/10/2018.
a) Fernando Capez - PSDB


