PROJETO DE LEI Nº 616, DE 2018

Dá denominação de "Professora Maria Helena Antônio Cardoso" à Escola Estadual Núcleo Habitacional Vida Nova, localizada na Rua Estevão Segallio, no 140, Bairro Mauro Marcondes, Conjunto Habitacional Vida Nova, no Município de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Helena Antônio Cardoso” a Escola Estadual Núcleo Habitacional Vida Nova, localizada na Rua Estevão Segallio, no 140 , Bairro Mauro Marcondes, Conjunto Habitacional Vida Nova, no Município de Campinas/SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Helena Antônio Cardoso, filha de Benedito Antonio e Sylene Vicente Antonio, nascida aos 08 de janeiro de 1950, na cidade de Campinas/SP, casou-se em 11/03/1972 com Antonio Cardoso de cuja união nasceram as filhas Juliane Antonio Cardoso e Andréia Antonio Cardoso.

Formou-se professora em 1972 pelo Colégio Estadual e Escola Normal “Prof. Hildebrando Siqueira” e depois cursou Pedagogia na Faculdade de Ciência e Letras “Plínio Augusto do Amaral”, tendo concluído o curso em 1983.

Ingressou no Serviço Público Estadual em 14/02/1973 como Substituta Efetiva da EE Felipe Cantusio, em Campinas. Após aprovação em concurso foi nomeada Professor I efetiva em 11 de agosto de 1982, na EEPG do Sítio Santo Antonio em Itaquaquecetuba, tendo sido removida em 1987 para a EEPG Prof.a Alice Sueli Nonato – Valinhos.

Depois de aprovada em novo Concurso Público foi nomeada para o cargo de Diretor de Escola em 23 de fevereiro de 1990 na EEPSG Vereador Leonino dos Santos, em Itaquaquecetuba, tendo depois exercido o mesmo cargo na EEPG Morvan Dias de Figueiredo, em Pedreira e depois na EEPG Solange Maura Albina, em Sumaré.

A partir do ano de 1993 iniciou seu trabalho como Diretor de Escola na EEPG Maria de Lourdes Campos Freire Marques, atualmente jurisdicionada à Diretoria de Ensino Região de Campinas Oeste onde exerceu essa atividade por cerca de 23 anos.

Maria Helena era muito querida por seus professores e pelo alunado do Jardim Santa Terezinha, onde a escola está localizada e não só nesta escola mas em todas as outras por onde passou exerceu com extrema dedicação as atividades dos cargos que ocupou, seja como Professora ou como Diretor de Escola.

Faleceu em 24 de dezembro de 2016.

Por toda uma vida de realizações, é que apresentamos o presente Projeto, dando seu nome a tão importante Escola, como uma homenagem a esta ilustre figura.

Sala das Sessões, em 28/9/2018.
a) Célia Leão - PSDB

