
INDICAÇÃO Nº 
2323
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que apresse a nomeação do Sr. Carlos Rodrigues Sarti, RG 10.227.347, para o cargo de Diretor I do Núcleo de Finanças, da Diretoria de Ensino de Apiaí, Secretaria Estadual de Educação, cuja nomeação é aguardada há cerca de seis meses.
JUSTIFICATIVA

O servidor em tela, atualmente classificado e em exercício na Diretoria de Ensino de Apiaí,  aguarda sua nomeação para o cargo acima indicado há cerca de seis meses. 

Nesse ínterim vem trabalhando e dando conta do trabalho, acumulando funções, o que convenhamos não é o desejável. Nesse sentido, também lembrando que as diretorias de ensino reclamam, quase sem exceção, da ausência de funcionários, solicitamos a publicação imediata desta nomeação para que as coisas sejam feitas de modo correto, as funções exercidas por servidores investidos em cargos. 

Não havendo impedimento legal, o que nos parece ser o caso, solicitamos imediata publicação da nomeação necessária e aguardada. 

Lembramos ser este é o segundo caso de nomeação em compasso de espera na diretoria de ensino de Apiaí, o que registra enxugamento dos órgãos da administração, tendo como consequência imediata a demora, o desvio de funções, erros no apressado do trabalho etc.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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