
PARECER Nº 1181, DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Sérgio dos Santos - Queijinha” ao trevo localizado no km 244 + 830 metros – SPD/244/330, no município de Santa Rita do Passa Quatro.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após analise da propositura em tela, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24, “caput”, da Constituição do Estado.
Observa-se, por meio da informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa às (fls. 06), que não há lei atribuindo o nome do homenageado a nenhum outro próprio público estadual, conforme regra estabelecida no inciso II do artigo 1º da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas.
Lembramos, ademais, que o documento de fls. 04 (certidão de óbito) atende ao disposto constante na alínea b do item I do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012.
Por fim, com fundamento na informação de fls. 08 enviada pelo DER, faz-se conveniente retificar a redação da propositura com a exata descrição do próprio aqui em pauta, o que fazemos nesta oportunidade por meio do seguinte.
SUBSTITUTIVO
“Dê-se ao Projeto de lei nº 0204, de 2018, a seguinte redação:
Denomina “Sergio dos Santos - Queijinha” o trevo localizado no km 244 + 830 metros – SPD 244/330, no município de Santa Rita do Passa Quatro.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sérgio dos Santos - Queijinha” o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto - SPD 244/330, localizado no km 244 + 800m da SP 330 – Via Anhanguera, no município de Santa Rita do Passa Quatro.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 204, de 2018, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Fernando Cury – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 7/11/2018.
a) Célia Leão – Presidente
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