PARECER N( 1051, DE 2018
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 782, DE 2017
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a construir o Hospital Veterinário Público Metropolitano, destinado aos animais domésticos de famílias de baixa renda, em Ribeirão Preto.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Consolidação do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para exame dos preceitos elencados no § 11 do artigo 31 do regimento citado.
Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura objetiva a construção de um hospital veterinário em Ribeirão Preto, a fim de atender animais domésticos pertencentes a famílias de baixa renda da localidade e região.

Hoje em dia observamos que a presença de animais domésticos nos lares brasileiros é crescente. Porém, a partir do momento em que são acolhidos, precisam receber os devidos cuidados de alimentação e saúde, e serem tratados com respeito, carinho e atenção.

No entanto, a posse responsável de um pet impõe a seu dono despesas não apenas com alimentação, mas também com sua saúde, o que envolve vacinas, consultas ao veterinário e eventuais tratamentos.

Porém, por mais amor que tenha ao animal, nem toda família dispõe de recursos financeiros para custear os devidos cuidados veterinários, o que enseja a disponibilização, por parte do Poder Público, desse serviço.

Afinal, além do bem-estar do pet, existe também uma preocupação de ordem de saúde pública, visto que os animais domésticos podem transmitir doenças aos seres humanos, como micoses, verminoses, raiva, leptospirose, coriomeningite linfocítica, tuberculose aviária, psitacose e toxoplasmose.

Segundo a Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano S. A. – Emplasa, a Região Metropolitana de Ribeirão Preto congrega 34 Municípios e reúne uma população de aproximadamente 1,7 milhão de habitantes, justificando a instalação de um Hospital Veterinário para atender a demanda por consultas e tratamentos direcionados a animais domésticos pertencentes a famílias de baixa renda da região.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 782, de 2017.

a) Célia Leão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, ema 30/10/2018.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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