
Parecer nº 1113, de 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1143, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Marcos Damasio, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 190ª a 194ª Sessões Ordinárias (de 18/12 a 22/12/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
Posteriormente a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º do artigo 31 do Regimento supracitado.
Na seara que nos cabe apreciar o projeto no momento, entendemos ser competência concorrente conforme o artigo 24 “caput” da Constituição Estadual.
De acordo com às fls. 08, em pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação Divisão de Pesquisa Jurídica, foi informado que, não foi encontrada lei estadual que institua o “Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado” no Estado, bem como não foi encontrado nenhum outro projeto de lei como o mesmo escopo do presente projeto.
Ademais, achamos justo existir o Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado, pois é uma nobre profissão onde se evitar várias mortes em momentos de lazer, que muitas vezes não são reconhecidos devidamente.
Diante o exposto, somos favoráveis ao projeto de Lei nº 1143, de 2017.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/11/2018.
a) Célia Leão – Presidente
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