
PARECER Nº 1093, DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1052, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe determina que todos os banheiros públicos situados em aeroportos rodoviárias e afins devem instalar kits ou sistemas que possibilitem o descarte de lixo cortante.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 174ª a 178ª Sessões Ordinárias (de 24/11 a 30/11/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
Posteriormente a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º do artigo 31 do Regimento supracitado.
Na seara que nos cabe apreciar o projeto no momento, entendemos ser competência concorrente conforme o artigo 24 “caput” da Constituição Estadual.
O presente projeto versa sobre a prevenção de acidentes aos profissionais coletores de lixo, sobre cuidados ao descarte de lixo cortante.
Materiais como vidro é muito comum encontrar em lixos de aeroportos e rodoviárias, sendo comum encontrar nas estruturas do local, como janelas ou lâmpadas ou até mesmo em praças de alimentação, como garrafas de bebidas.
Por outro lado, os objetos perfurantes e/ou cortantes, oferecem riscos e doenças infecciosas como Hepatite B e HIV.
Os objetos cortantes são colocados dentro de sacolas plásticas junto com restos de comida, papel entre outros objetos, sem nenhum cuidado ou proteção.
Entendemos que a presente propositura é relevante para resguardar os trabalhadores de coleta de lixo, bem como a segurança laboral e a saúde dos mesmos, evitando assim acidentes com esses kits ou sistema de descarte.
Diante o exposto, somos favoráveis ao projeto de Lei nº 1052, de 2017.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/11/2018.

a) Célia Leão – Presidente
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