
REQUERIMENTO

Senhor Presidente
Requeiro a Vossa Excelência que, para todos os fins regimentais, seja atribuída coautoria do Projeto de lei nº 564/2018, o qual “Institui e estabelece Política Pública Estadual de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do Estado de São Paulo, e dá outras providências”, aos nobres Deputados abaixo nominados:
1)
Professor Auriel;

2)
Antonio Salim Curiati;

3)
Carlos Neder;

4)
Márcia Lia;

5)
Teonílio Barba;

6)
Doutor Ulysses;

7)
Enio Tatto;

8)
André Soares;

9)
João Caramez;
10)
Leci Brandão;
11)
Ramalho da Construção;

12)
Raul Marcelo;
13)
Márcio Camargo;
14)
Ed Thomas;

15)
José Américo

16)
Gustavo Petta;

17)
Gilmar Gimenes:

18)
Jooji Hato;

19)
Pedro Tobias;

20)
Marcos Damasio;
21)
Hélio Nishimoto;

22)
Coronel Telhada;
23)
Delegado Olim;

24)
Vitor Sapienza;

25)
Ricardo Madalena;

26)
Roberto Engler
Para tanto, faço juntar ao presente requerimento os Termos subscritos por Suas Excelências, manifestando a intenção de assumir a coautoria do mencionado projeto.
Requeiro, outrossim, que sejam feitas as devidas alterações na autuação do projeto, bem como nos respectivos registros no Sistema do Processo Legislativo (SPL) e nos demais sistemas e bancos de dados pertinentes.
J U S T I F I C A T I V A

O Projeto de lei nº. 564/2018, de minha autoria, “Institui e estabelece Política Pública Estadual de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do Estado de São Paulo, e dá outras providências”.
Posteriormente à publicação do projeto, ocorrida em 17/08/2018, fui honrado com a intenção manifestada por nobres membros deste Parlamento, no sentido de assumir, em conjunto comigo, a autoria da proposição.
Para que tal medida possa se concretizar, submeto a Vossa Excelência, nos termos regimentais, este requerimento.
Deputado Estadual Luiz Fernando - PT Primeiro-Secretário
TERMO DE COAUTORIA DE PROJETO DE LEI
Pelo presente termo, formalizo minha adesão como Coautor do Projeto de Lei Nº 564/2018, que estabelece a “Política Pública Estadual de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do Estado de São Paulo”.
Sala das Sessões, em 8/11/2018.
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