EMENDA Nº 7, AO PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2018


Para alterar o artigo 3º , inciso VII, para que conste:
VII - 2 (dois) representantes dos estudantes de educação básica pública, ambos indicados pela entidade estadual de estudantes secundaristas.
JUSTIFICATIVA

A proposta original dispõe:

Artigo 3º- O CACS/FUNDEB será constituído por 12 (doze) membros, sendo: (...)

VII - 2 (dois) representantes dos estudantes de educação básica pública, 1 (um) dos quais indicado pela entidade estadual de estudantes secundaristas.


A Portaria FNDE nº 481/2013 traz mera sugestão de composição para o colegiado a ser normatizado, e o faz para orientar e subsidiar as ações dos gestores públicos, como explicita em seu art. 1º:

Artigo 1º – Estabelecer normas destinadas a orientar e subsidiar a ação dos gestores públicos responsáveis pelas atividades de criação, composição, funcionamento e cadastramento dos CACS-FUNDEB, no âmbito da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios.


No Estado de São Paulo, maior legitimidade haverá se os 2  representantes dos estudantes secundaristas forem indicados por sua entidade de representação, a União Paulista de Estudantes Secundaristas – UPES.

Ademais, Portaria do FNDE não esgota a competência do Estado para fixar constituição de colegiado estadual, cabível a presente emenda posto que pertinente à realidade estadual.

Sala das Sessões, em 13/11/2018.

a) João Paulo Rillo

