
PARECER Nº                                  , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 94, DE 2017

A Deputada Analice Fernandes, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Casa apele ao Excelentíssimo Senhor Ministro das Cidades, BRUNO ARAÚJO, no sentido que vossa Excelência determine a aprovação dos projetos habitacionais desenvolvidos para o Município de Taboão da Serra, através do Programa “Minha Casa Minha Vida”, denominados Chico Mendes I, Chico Mendes 5 e Parque Laguna.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 13, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Da análise da matéria, verificamos que esta Moção objetiva que sejam  aprovados projetos habitacionais no Município de Taboão da Serra, com o intuito de ampliar a oferta de moradias na localidade.

No entanto, apesar do meritório caráter da propositura, entendemos que a Moção em questão desobedece ao artigo 158, inciso III, do Regimento Interno Consolidado, visto que o assunto nela tratado é de interesse municipal e local. Acompanhemos a transcrição abaixo:

Artigo 158 - A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos:
(...)
III - quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local.
Diante do exposto, manifestamo-nos contrariamente à Moção n° 94, de 2017, conclusivamente. 
Sala das Comissões, em

Seção 1.1 DEPUTADO WELLINGTON MOURA
             Relator
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