
INDICAÇÃO Nº 
2514
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário da Educação a realização de estudos para revalorização salarial dos servidores ocupantes do cargo de Oficial Administrativo de Ensino, cargo da carreira do QSE – Quadro da Secretaria de Educação, atualmente um dos menores salários dos trabalhadores que estão dentro da escola, seja por novos enquadramentos, seja por valorização salarial própria.

JUSTIFICATIVA

Os servidores do Quadro da Secretaria de Educação, da Secretaria de Educação, que trabalham dentro da escola, com funções semelhantes aos servidores do quadro de apoio, recebem um dos menores, senão o menor salário destes quadros de apoio à escola. Como seus colegas do QAE, sofrem com os aviltantes salários e com as péssimas condições de trabalho impostas pelo descaso do Governo Estadual.

Imprescindíveis para o funcionamento das mais de cinco mil escolas da rede estadual de ensino, esses servidores não recebem aumento real de salário há muito tempo, sofrem com a defasagem salarial perante outras carreiras públicas e têm um salário abaixo do piso estadual. Além disso, padecem do desprezo institucional por terem o seu cargo colocado para extinção na vacância. 

Os servidores não contam com plano de carreira ou de capacitação profissional, sofrem com a violência escolar e com o assédio moral, além do excesso de jornada de trabalho e de conviver com a desigualdade salarial em funções iguais. 

Eis a razão desta propositura, que ao mesmo tempo é um reclamo, um apelo e uma cobrança expressa e explícita sobre a situação precária desses servidores, decorrente dos encaminhamentos diversos feitos pelos servidores desta categoria.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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