MOÇÃO Nº 65, DE 2018

A presente proposta de moção visa aplaudir a Fundação Republicana Brasileira - FRB, que no dia 28 de novembro do presente ano completará onze anos de sua fundação, pelo empenho e vitória na conquista de se tornar a primeira fundação partidária a formar uma faculdade para graduação e pós-graduação credenciada pelo Ministério da Educação (MEC). 

 

Trata-se de uma fundação ligada ao Partido Republicano Brasileiro - PRB, primeira entidade a inaugurar e administrar uma faculdade devidamente credenciada, cujo nome será Republicana.

 

De acordo com anúncio realizado pelo Presidente do Partido Republicano Brasileiro – PRB e Deputado Federal eleito nesta última eleição, Dr. Marcos Pereira, a previsão é de que a faculdade inicie seus cursos no segundo semestre de 2019, com valores abaixo dos existentes no mercado.

 

Inicialmente, os alunos poderão cursar presencialmente, graduação em Ciências Políticas, além de terem disponíveis os cursos de pós-graduação em Gestão Pública, Política Contemporânea e Direito Eleitoral. Sendo importante ressaltar a responsabilidade e comprometimento do presidente da FRB, Srº Renato Junqueira, o qual há anos tem disponibilizado diversos cursos gratuitos de idiomas, liderança feminina e política, bem como por visar a inclusão do Ensino à Distância em diversos polos, como complemento desta vitória.

 

Como se verifica, é inquestionável que os representantes da Fundação Republicana Brasileira têm buscado excelência na educação, principalmente para a população mais carente, através da viabilidade de formação de verdadeiros líderes, que atuem na política e que tenham abertura no mercado de trabalho.

 

Desta forma, a fim de reconhecer-se publicamente o esforço empenhado pela FRB e pelo Presidente do partido PRB, Dr. Marcos Pereira em prol da educação no Estado de São Paulo, é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a Fundação Republicana Brasileira – FRB, pela conquista da primeira faculdade político-partidária credenciada pelo MEC (Ministério da Educação), a nível Brasil. 

Que cópia da presente MOÇÃO de APLAUSOS seja encaminhada à Sede da FRB, sita SHIS QL 22 – Conjunto 01, lote 02, Lago Sul, Brasília – DF. CEP: 71650-215 e ao Partido Republicano Brasileiro – PRB, na Avenida Indianópolis, n.º 2025, Planalto Paulista – São Paulo/Capital. CEP: 04063-003.
Sala das Sessões, em 13/11/2018.
a) Sebastião Santos

