PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2018

Dá a denominação de "Thereza Hilda von Zuben Pacchi" ao pontilhão,  localizado na altura do Km 9, da Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira, SP-083.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Thereza Hilda von Zuben Pacchi”, o pontilhão, localizado na altura do Km 9, da Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira, SP-083, divisa entre os municípios de Campinas e Valinhos.

 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Thereza Hilda von Zuben Pacchi é filha de Francisco von Zuben e Anna Teller von Zuben, imigrantes europeus. Nasceu em 01º de março de 1929, na Fazenda Tapera, de propriedade de seus pais.

Quando jovem, ensinava catecismo para os filhos dos colonos da fazenda, bem como para as crianças da vizinha Fazenda Remonta do Exército.

Casou-se no dia 16 de maio de 1959 com Benedicto Pacchi, com quem teve três filhos: Rosana, Rosmary e Rogério von Zuben Pacchi.

Esposa e mãe amorosa, exemplo de mulher forte, lutadora, dedicou sua vida em prol da família ao lado de seu esposo, com quem foi casada 55 anos.

Herdou de seus pais, em 1961, uma gleba da Fazenda Tapera, onde em 1991, iniciou-se um processo de desapropriação pelo DERSA (protocolo nº 311/1991), para a construção da Rodovia Magalhães Teixeira (hoje, Rodovia  José Roberto Magalhães Teixeira), SP-083, que interliga a Rodovia Anhanguera à Rodovia Dom Pedro, na altura de Valinhos. Na altura do Km 9 foi construído um pontilhão para dar acesso à área remanescente dessa gleba, que pertencia à Thereza.

Pelo exposto, entendemos mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Thereza Hilda von Zuben Pacchi”, falecida no dia 09 de outubro de 2014, o pontilhão, localizado na altura do Km 9, da Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira e para tanto, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 22/11/2018.
a) Davi Zaia - PPS

