
INDICAÇÃO Nº 
2524
, DE 2018

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências para determinar à Secretaria de Estado da Educação que assegure as melhorias físicas e estruturais da Escola Estadual José Edson Martins Gomes, na cidade de Osasco, bem como a devida orientação à Diretoria de Ensino competente para assegurar a mediação de conflitos existentes entre Direção e Professores, decorrentes de questões de gestão da unidade.

JUSTIFICATIVA

Este parlamentar recebeu denúncia de professores da Escola Estadual José Edson Martins Gomes, na cidade de Osasco, relatando o total abandono da estrutura da escola, que é degradante.

Não existe material didático para alunos nem caderno de aula para professores. A estrutura física do prédio é degradante, sem bebedouros nem ventilação nas salas de aula. Os banheiros sequer têm papel higiênico. E as salas e corredores têm infiltrações de água e fiação exposta.

No aspecto de pessoal, há falta de mediadores de conflitos (que são frequentes), tendo alunos do grêmio estudantil como inspetores de alunos. A Direção da unidade é acusada de não cuidar corretamente da gestão de pessoal e de frequência com a devida atenção e zelo.

Diante destes aspectos, torna-se justificada esta propositura, para que as providências sejam tomadas com celeridade, assegurando a qualidade na prestação da educação pública naquela unidade escolar.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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