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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guaraci, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de Novembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Elson Machado Silveira e o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Weden Carlos Dias Correa.  

JUSTIFICATIVA

O Município de Guaraci surgiu por volta do início do século XX a partir da doação de um patrimônio religioso em glebas de terras próximas ao Rio Grande. Sendo rota do gado vinda de Minas Gerais em direção ao polo frigorífico de Barretos, a cidade teve sua primeira atividade econômica voltada à pecuária, atividade essa que foi sempre importante para a economia do município.

Acompanhando as tendências regionais, a partir das primeiras décadas do século XX a produção de café cresceu consideravelmente no município, impulsionada pela vinda de imigrantes europeus, em especial italianos, dando fôlego à economia local.  O Município de Guaraci emancipou-se em 1944, tendo sido até então distrito do Município de Olímpia. A cidade tinha então sua economia exclusivamente voltada ao setor agropecuário, não havendo atividade comercial significativa e um setor industrial inexistente. 

No ano de 2000, a lavoura canavieira passou a ser uma atividade econômica deste município, com a chegada de Usinas de Açúcar e Álcool, tornou-se então a maior fonte de renda local, levando a cana-de-açúcar ao posto de principal atividade econômica no Município de Guaraci. 

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de GUARACI que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento daquela região  e no crescimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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