PARECER Nº 1538, DE 2018
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 1, de 2017
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto de lei em epígrafe institui a Semana Estadual do Rim, do Combate à Insuficiência Renal Crônica e do Paciente Transplantado, a ser comemorada, anualmente, na segunda semana do mês de março.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 04), não há lei estadual instituindo especificamente a semana ora discutida, mas existe, entretanto, o Projeto de Lei nº 1.414/2015, que institui a Semana de Prevenção e Combate à Doença Renal, a ser comemorada, anualmente, na semana do dia 12 (doze) de março. É preciso esclarecer que a existência de outro projeto de lei sobre temas relacionados não impede a aprovação da proposta ora analisada no âmbito desta Comissão. Ressalta-se, porém, que esse fato deve ser levado em conta no momento oportuno do processo legislativo, quando da análise do mérito, com o fim de evitar a repetição de leis sobre temas correlatos.
Antes de concluirmos pelo seguimento da proposta, faz-se necessário, porém, alguns ajustes no texto do projeto, objetivando preservar a autonomia de administração dos órgãos públicos. Em respeito à separação dos Poderes, esta Casa de Leis não está autorizada a intervir em atribuições típicas do Governador do Estado, que, com o auxílio dos Secretários de Estado, exerce a direção superior da administração estadual, incluindo aí o delineamento da política pública voltada para a área da saúde. Com isso, o inciso III do artigo 2º será modificado para que se torne apenas uma sugestão ao Poder Executivo, que também terá a liberdade, no artigo 3º, para regulamentar a programação da semana aqui instituída da forma que lhe convier. Assim, com base nas justificativas acima, propomos, nesta oportunidade, a seguinte
EMENDA
I-) Dê-se ao inciso III do artigo 2º do Projeto de Lei nº 01, de 2017, a seguinte redação:
Artigo 2º - (...)

III – propor que a creatinina sérica e a pesquisa de proteína na urina façam parte dos exames médicos anuais.
II-) Dê-se ao artigo 3º do Projeto de Lei nº 01, de 2017, a seguinte redação:
Artigo 3º - O Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, poderá regulamentar a programação a ser desenvolvida durante a Semana Estadual do Rim, do Combate à Insuficiência Renal Crônica e do Paciente Transplantado.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 01, de 2017, com a emenda ora proposta.

a) Geraldo Cruz – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.
Sala das Comissões, em 24/5/2017.
a) Carlos Cezar – Presidente
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