PARECER Nº 1342, DE 2018
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 176, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, o projeto em epígrafe declara o Município de Panorama como “Capital da Tilápia” do Estado de São Paulo.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 6º, do Regimento Interno desta Casa.
Município paulista com média de 32 (trinta e dois) km de margem do Rio Paraná, Panorama tem o turismo de pesca como um dos seus principais atrativos. O local é conhecido entre os praticantes da pesca esportiva, que para lá se dirigem em razão das diversas espécies de peixes encontradas no leito do rio, além da infraestrutura e das demais belezas naturais oferecidas pelo Município.
Nas palavras do autor da proposta, “Panorama tem relação intrínseca com o meio ambiente pela ligação com o rio Paraná. Desde a fundação do município este ambiente impulsionou a economia local.” Em um lugar dotado dos recursos e da beleza do sobredito rio, nada mais oportuno que abraçar a pesca esportiva como uma atividade propulsora da região, motivo pelo qual é extremamente positivo instituir Panorama como a Capital da Tilápia, de forma a evidenciar ainda mais essa potencialidade local, que já registra a produção de quinhentas toneladas por mês desse peixe.
Resta dizer, ainda, que esta Comissão, em obediência ao § 1º do artigo 1º da Lei nº 15.294, de 08 de janeiro de 2014, que dispõe sobre critérios para a outorga de títulos a Municípios paulistas, verificou a existência de manifestação do chefe do Poder Executivo Municipal, estando preenchido, portanto, o requisito legal para outorga do título.
Em face do exposto, só podemos nos manifestar favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 176, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Paulo Correa Jr – Presidente
Carlos Neder – Luiz Turco – João Caramez – Paulo Correa Jr – Celso Nascimento – Davi Zaia – Hélio Nishimoto
