
PARECER Nº 1293, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 927, DE 2016
De autoria do nobre Deputado HÉLIO NISHIMOTO, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Professor Francisco de Moura” à Faculdade de Tecnologia de Jacareí - FATEC , localizada no Município Jacareí.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 189ª a 191ª Sessões Ordinárias (19/12 a 21/12/2016, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação0.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar a matéria, conforme o previsto no do artigo 31, I, § 4º e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Professor Francisco de Moura.
Observa-se em sua biografia que o professor Francisco, ao longo dos seus 82 anos de vida deixou ensinamentos importantíssimos dedicados ao amor às plantas, à natureza em especial às arvores.
Escreveu crônicas/artigos ligados à ecologia aos jornais Diário Jacareí, Semanário e Vale Paraibano.
Seu trabalho fora apresentado pela TV Cultura, programa Reporter Eco; registrou com a TV São Caetano do Sul – matéria ligada a natureza
Foi de grande importância a sua colaboração para o desenvolvimento de Jacareí, merecendo desta forma a presente homenagem.
Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que tal patronímico ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual e que não há legislação denominando aquela unidade de ensino.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0927/2016.
a) Adilson Rossi – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
Alencar Santana Braga – Leci Brandão – José Américo – Welson Gasparini – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos


