
PARECER Nº 1312, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 92, DE 2017
De autoria do Deputado João Paulo Rillo, a moção em epígrafe aplaude os dirigentes, docentes, alunos e servidores da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso, de Novo Horizonte, pelo profícuo trabalho e dedicação no aprimoramento do ensino em Novo Horizonte e, de fato, em toda região de São José do Rio Preto.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/10/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, nos termos do artigo 156, “caput” 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Na qualidade de relatora, consideramos elogiável toda iniciativa que busca o aperfeiçoamento do ensino e que valoriza a educação de qualidade para todos.
Entendemos que a comunidade da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Hebe de Almeida Leite Cardoso, de Novo Horizonte, é merecedora de todo o reconhecimento pelas vitórias concretamente conquistadas a partir do comprometimento, esforço, trabalho e dedicação dos dirigentes, docentes, alunos e servidores. Certamente, a experiência exitosa reflete positivamente nos demais municípios da região.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 92, de 2017, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos – José Américo – Welson Gasparini 


