
PARECER Nº 1394, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 104, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei nº 104, de 2016, objetiva dar a denominação de "Rômulo Neves Baptista" ao acesso localizado no Km 586 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, no município de Presidente Bernardes.
Decorrido o prazo de pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Por força do que determina o artigo 31, § 1º da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º, do artigo 31, do regimento supracitado. No que tange ao mérito, ha que se atentar à informação prestada pelo DER (fls. 10) o referido trecho de acesso - SPA 586/270, que liga o município de Presidente Bernardes à Rodovia Raposo Tavares – SP 270, não possui denominação patronímica, bem como à informação complementar prestada pela CART – Concessionária Auto Raposo Tavares S.A. (fls. 12).
Assim sendo, com o intuito de aprimorar a redação do projeto, adequando-o à melhor técnica legislativa e incorporando as informações trazidas pelo DER e pela CART, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 104, de 2016, a seguinte redação:
Denomina de "Rômulo Neves Baptista" o acesso SPA 586/270 localizado no km 586+900 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, no município de Presidente Bernardes.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Rômulo Neves Baptista" o acesso SPA 586/270 localizado no Km 586+900 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, no município de Presidente Bernardes.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 104, de 2016, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Carlão Pignatari – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pelo relator, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
Aldo Demarchi – José Zico Prado – Márcio Camargo – Fernando Cury – Enio Tatto – Ricardo Madalena – Edmir Chedid


