
Parecer nº 1398, de 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 208, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Antonio de Pádua Perosa” ao viaduto localizado no km 408 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Uchoa.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias, de 18 a 25 de abril de 2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo então parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, compete-nos analisar a proposição no aspecto do mérito e deliberar conclusivamente sobre a matéria, consoante o disposto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Da leitura da justificativa do autor, entendemos que a denominação pretendida atende plenamente ao interesse público, tendo em vista os relevantes serviços prestados pelo homenageado à comunidade, expostos de forma eloquente e pormenorizada no texto em questão.

Graduado por um dos mais prestigiosos cursos de agronomia do País, Antônio de Pádua Perosa distinguiu-se por um cursus honorum sem máculas, seja no campo funcional, como engenheiro agrônomo do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), coordenador de projetos da Secretaria Estadual de Economia e Planejamento de São Paulo, chefe do Departamento de Estudos Econômicos da Ferrovia Paulista S. A. (Fepasa), representante desta companhia junto ao Banco Mundial ou como Assessor Técnico das Secretarias Estaduais da Agricultura e dos Transportes, seja no campo político, como Deputado Federal e Constituinte no período de 1987 a 1990, Secretário Nacional de Saneamento, de 1992 a 1994, na administração do saudoso presidente Itamar Franco, Superintendente do Departamento de Águas e Energia Elétrica (DAEE), Secretário-Adjunto de Recursos Hídricos, Saneamento e, por fim, Presidente da Companhia de Desenvolvimento Agrícola do Estado de São Paulo (CODASP), estes últimos postos, em ambos os mandatos do Governador Mário Covas, que somente se cercou do que havia de melhor e mais íntegro nos quadros da elite política e burocrática de nosso Estado. O que diz muito sobre os talentos e a seriedade de Antônio de Pádua Perosa e não menos sobre o respeito que ele soube inspirar entre aqueles que foram seus colegas na Administração ou no Parlamento.
Por tais razões, acreditamos que a homenagem pretendida pelo nosso insigne colega, o Deputado Marco Vinholi, não apenas é merecida, mas, até mesmo, modesta: o exemplo de Antônio de Pádua Perosa merece não só nossas mais sinceras e calorosas homenagens, mas também ser difundido e estudado: suas muitas contribuições ao Povo Paulista merecem servir de modelo a todos aqueles que desejam contribuir para a edificação de uma administração pública moderna e à necessária renovação da vida política.
Todavia, com o intuito de corrigir o texto da propositura, incorporando as informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER (fls. 10), sugerimos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 208, de 2017, a seguinte redação:
“Denomina “Antonio de Padua Perosa” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 408/310, localizado no km 408,470 da Via Washington Luís – SP 310, em Uchôa.
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Antonio de Padua Perosa” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 408/310, localizado no km 408,470 da Via Washington Luís – SP 310, em Uchôa.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 208, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Roberto Morais – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pelo relator, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, prejudicado o projeto como originalmente proposto.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
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