
PARECER Nº 1313 DE 2018

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 97, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Ministro da Educação, a fim de que antes deste Ministério aprovar qualquer curso de ensino à distância (EAD), principalmente na área da saúde, seja ouvido o conselho da categoria profissional correspondente ao curso de EAD, no sentido de que possam colaborar com aquela pasta no tocante à decisão de autorizar ou reconhecer tais cursos.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do Regimento Interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 4º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, diante da necessidade de se aprimorar a avaliação realizada pelo Ministério da Educação no procedimento de autorização ou reconhecimento de cursos de EAD, principalmente os de nível superior na área da saúde.
Inclusive, não podemos olvidar que o Conselho Nacional de Saúde é contra cursos de EAD na área da saúde, conforme prescreve o art. 1º da Resolução nº 515, de 7 de outubro de 2016, a seguir transcrito:
Artigo 1º Posicionar-se contrário à autorização de todo e qualquer curso de graduação da área da saúde, ministrado totalmente na modalidade Educação a Distância (EaD), pelos prejuízos que tais cursos podem oferecer à qualidade da formação de seus profissionais, bem como pelos riscos que estes profissionais possam causar à sociedade, imediato, a médio e a longo prazos, refletindo uma formação inadequada e sem integração ensino/serviço/ comunidade.
De acordo com dados do último Censo da Educação Superior, realizado há dois anos, o número de matrículas nos cursos presenciais caiu 3,7%, mas na modalidade EAD aumentou mais de 20%, entre os anos de 2015 e 2016 (Ensino superior tem 8,05 milhões de alunos matriculados em 2016, disponível em: http://www.brasil.gov.br/educacao/2017/08/ensino-superior-tem-8-05-milhoes-de alunos-matriculados-em-2016, acesso em: 13/03/2018). Esta expansão demanda uma forte atuação dos órgãos responsáveis por autorizar e fiscalizar a criação, organização, oferta e desenvolvimento de cursos de graduação à distância na área da saúde, nos quais uma intensa formação prática é primordial para o exercício da profissão.
Por fim, devemos esclarecer que a universidade já credenciada para a oferta de curso superior de EAD pode, com arrimo na autonomia universitária, criar novos cursos sem necessidade de prévia autorização do Ministério da Educação, nos termos do Parecer CNE/CES nº 301/2003, que foi devidamente homologado pelo Ministro da Educação, conforme publicação no Diário Oficial da União de 9 de agosto de 2004.
Em face do que foi relatado, só podemos concordar com a presente proposta. No entanto, com o intuito de aprimorar a redação da propositura, adequando-a à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 97, de 2017, a seguinte redação:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Ministro da Educação, a fim de que antes deste Ministério aprovar qualquer curso de ensino à distância (EAD), principalmente na área da saúde, seja ouvido o conselho de categoria profissional correspondente ao curso de EAD, no sentido de que possam colaborar com aquela pasta no tocante à decisão de autorizar ou reconhecer tais cursos.
Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 97, de 2017, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção em sua forma original. 

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Luiz Turco – Gilmaci Santos - Welson Gasparini

