Parecer nº 1298, de 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 682, DE 2017
De autoria do Deputado Pedro Kaká, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Kenko Taissô”, a ser comemorado, anualmente, no dia 15 de maio, e incluir a data no Calendário Oficial do Estado.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no §4º do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Do exame do assunto, constatamos que o Kenko Taisso é uma ginástica de origem japonesa, trazida ao Brasil em 2005, pelos professores Toshie Kawazoe e Hiroshi Kawazoe. Eles a definem como “uma ginástica que se apoia no tripé de corpo, alma e cérebro e qualquer pessoa pode praticar, em qualquer lugar, aliando várias modalidades de exercícios, tais como articulações, aeróbico, alongamento, estimulação, recreação, rítmico, prevenção de queda e ginástica de expressão”.
O Kenko Taissô trabalha todo o corpo ao som de música, e requer a repetição de movimentos agradáveis e sincrônicos, o que contribui para aliviar o estresse do dia a dia e ativar a capacidade sensorial do cérebro. A modalidade ainda promove a socialização de seus praticantes, visto que é realizada em grupo, e vem conquistando adeptos não apenas na comunidade japonesa.
O autor destacou ainda que tal atividade “pode trazer respostas musculares muito rápidas e benéficas, sendo ideal para o combate a doenças comuns que atingem a terceira idade: osteoporose, ligamentos e tendões fracos, diminuição dos reflexos de ação e reação, diminuição da coordenação motora, entre outras.”
Portanto, a instituição da data em tela pretende valorizar, enaltecer e difundir essa modalidade de ginástica, que pode ser praticada por pessoas de qualquer faixa etária e promove o bem-estar, a qualidade de vida, contribuindo para a melhora na saúde de seus praticantes.
Salientamos ainda que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa (fls. 6), não há proposição idêntica em tramitação e nem lei instituindo o dia em questão.
No entanto, visto que a instituição de “dia” ou de “semana” apenas oficializa, no âmbito estadual, quando se dará a comemoração da data, não cabe sua inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Estado. Desse modo, conforme o padrão utilizado em proposituras da espécie por esta Casa, sob a ótica da melhor técnica legislativa, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
“Dê-se ao Projeto de Lei nº 682, de 2017, a seguinte redação:
Institui o “Dia do Kenko Taissô”.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica instituído o “Dia do Kenko Taissô”, a ser comemorado, anualmente, em 15 de maio.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 682, de 2017, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.
a) Welson Gasparini – Relator

Aprovado o substitutivo e prejudicada a propositura na forma de sua redação original, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 27/11/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente
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