PARECER Nº 1303, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Celino Cardoso, o Projeto de Lei nº 865, de 2017, pretende denominar “ETEC Vereador Paulo do Carmo Monteiro” a unidade da ETEC localizada no Bairro das Laranjeiras, no Município de Caieiras.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 132ª e 136ª (de 18 a 22/09/17), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável, na forma de substitutivo que, por orientação do Conselho de Escola da ETEC Caieiras, retirou do nome a ser dado àquela unidade o título de vereador, mantendo assim uniformidade de forma com a denominação das demais ETECs.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
Em o fazendo, verificamos que a proposição pretende homenagear Vereador que teve atuação expressiva no Município.
Além disso, a indicação do nome do Vereador Paulo do Carmo Monteiro foi endossada pela Direção da ETEC Caieiras e por seu Conselho de Escola, contando, ainda, com o apoio de vários munícipes, que se manifestaram por intermédio de abaixo-assinado juntado à proposição.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 865, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Luiz Turco – Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a propositura em sua forma original.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente
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