
PARECER Nº 1287, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1128, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 1128, de 2017, institui a Semana Estadual de Valorização do Educador.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 187ª e 191ª (de 13 a 19/12/17), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Educação e Cultura para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no §4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Em o fazendo, verificamos que a proposição objetiva homenagear o educador que, apesar de cumprir importante papel na formação e aprimoramento da nossa sociedade, tem sofrido com a desvalorização de seu trabalho e a falta de investimentos para a evolução contínua de sua capacitação.
A comemoração que se pretende instituir, além de prestar justa homenagem, prevê a realização de cursos, ações de capacitação e campanhas de divulgação sobre a importância do educador.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1128, de 2017.
a) Luiz Turco – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos – José Américo – Leci Brandão – Welson Gasparini 

