PARECER Nº 1307, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1141, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 1141, de 2017, institui o Dia Estadual de Preservação, Proteção e Valorização do Patrimônio Histórico e Cultural, Material e Imaterial.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 190ª e 194ª, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.
Na sequência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Educação e Cultura para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no §4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Em o fazendo, verificamos que a proposição busca uma maneira de evidenciar a necessidade de proteger o patrimônio histórico, cultural, material e imaterial do Estado, por meio de data comemorativa.
De fato, preservar o patrimônio cultural construído é um grande desafio da atualidade, frente ao crescimento das cidades, a expansão imobiliária, o déficit habitacional e os impactos ambientais.
Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1141, de 2017, conclusivamente.
a) Luiz Turco – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
Alencar Santana Braga – Leci Brandão – José Américo – Welson Gasparini – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi
