PARECER Nº 1535, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1095, DE 2017
De autoria dos nobres Deputados Maria Lúcia Amary, Ed Thomas, Luiz Turco e Leci Brandão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a política de prevenção das IST/HIV/AIDS com jovens e adolescentes.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Saúde para exame de mérito, conforme o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de relator designado, verificamos que o projeto pretende estabelecer uma ampla política bastante articulada e de abordagem permanente de jovens a partir de 12 anos, educadores, familiares responsáveis por alunos da rede pública e jovens e adolescentes da comunidade para prevenção de infecções sexualmente transmissíveis e HIV/AIDS.
Acreditamos que a formação de multiplicadores e o acesso a informações e instrumentos para redução dos riscos de contágio sejam fundamentais para o controle de epidemias.
Não obstante o desenvolvimento de tratamentos antirretrovirais que garantiram uma melhor sobrevida à população afetada, a prevenção e a disseminação de informações devem ser prioritárias na política de saúde pública.
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1095, de 2017.
a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
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