
Parecer nº 1362, de 2018
da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, sobre o Projeto de lei nº 931, de 2017

De autoria do Deputado Marco Vinholi, o Projeto de lei nº 931, de 2017, autoriza o Poder Executivo a implantar um restaurante do "Programa Bom Prato", nas proximidades do Hospital Padre Albino, em Catanduva.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Encaminhada inicialmente à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.
Agora nesta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.
Ao fazê-lo, notamos que a iniciativa é de inegável interesse público, visto que o Hospital Padre Albino que é uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos, contabiliza mais de 12 mil internações, sendo que somente a Unidade de Urgência e Emergência, atende mais de 110 mil pacientes. Além dos pacientes e acompanhantes, a implantação do Restaurante Bom Prato beneficiará também os funcionários de toda a Unidade Hospitalar, garantindo a todos, acesso a refeições de boa qualidade e custo acessível, conforme ressalta o autor na sua justificativa.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 931, de 2017.
a) Rita Passos – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/11/2018.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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