
Parecer nº 1361, de 2018

da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, sobre o Projeto de lei nº 923, de 2017

De autoria da Deputada Marta Costa, o Projeto de lei nº 923, de 2017, institui junto à Secretaria de Assistência Social e Secretaria de Educação do Estado a Campanha "Idosos Órfãos de Filhos Vivos" - sobre a orientação e conscientização de cuidado aos idosos e as suas consequências.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.
Agora nesta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.
Ao fazê-lo, notamos que a iniciativa é de inegável interesse público, já que visa a orientação e conscientização de cuidado aos idosos e as suas consequências.
O autor ressalta em sua justificativa que nestas últimas décadas surgiu uma geração de pais sem filhos presentes, por força de uma cultura de independência e autonomia levada ao extremo, que impacta negativamente no modo de vida de toda a família.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 923, de 2017.
a) Rita Passos – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/11/2018.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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