PARECER Nº 1318, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 27, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Pedro Kaká, a Moção em epígrafe tem como finalidade, Aplaudir o trabalho dos finalistas, dos jurados e dos organizadores da etapa nacional do Campeonato de Cosplay World Masters Brasil, edição 2017/2018.
Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 62ª a 66ª Sessões Ordinárias de (14/05 a 18/05 de 2018), e não recebeu emendas ou substitutivos.
Por força do que determina o art. 31, inciso I , cc o artigo 33, II da XIV Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de mérito, para análise.
Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação e Cultura, analisando o mérito da propositura.
Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta da Moção, é de propagar um evento que vem ganhando adeptos e revelando talentos principalmente no Brasil. E nesta oportunidade, aplaudir através da referida Moção, os trabalhos dos finalistas, dos jurados e dos organizadores da etapa nacional do Campeonato.
Por todo o exposto, concordamos com a proposta do nobre deputado Pedro Kaká, de aplaudir o trabalho dos finalistas, dos jurados e dos organizadores da etapa nacional do Campeonato de Cosplay World Masters Brasil, edição 2017/2018, através da Moção nº 27, de 2018.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 27/11/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente

Alencar Santana Braga – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos – José Américo – Welson Gasparini 


