PARECER Nº 1523, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 764, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, o projeto em epígrafe dispõe sobre o oferecimento do Exame de Colonoscopia em toda Rede Pública de Saúde do Estado e dá outras providências.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 147ª a 151ª Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de outubro de 2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.
O projeto, ao determinar o oferecimento do exame de colonoscopia em toda a rede publica de saúde do estado, visa garantir a toda a população o acesso a esse tão importante exame.
A colonoscopia é um exame de imagem que utiliza um colonoscópio, uma espécie de tubo flexível que contém uma pequena câmera na ponta. Esse aparelho é conectado a um monitor que permite a visualização do intestino grosso e uma porção do intestino delgado, além de gravar vídeos e captar imagens.
Pelo colonoscópio, é possível inserir instrumentos específicos que conseguem remover pólipos e pedaços de tecido (prática conhecida como biópsia). Esse material é, portanto, levado para um laboratório, que indicará se a lesão é benigna ou maligna.
A colonoscopia não dói, é feita com sedação e dura apenas alguns minutos. Trata-se de um exame seguro, que utiliza tecnologia médica para diagnosticar precocemente doenças graves.
A partir desse exame, o médico consegue avaliar o tecido de revestimento interno do intestino. Ele torna mais fácil a busca por pólipos ou até pelo sinal de algum tumor, propiciando diagnóstico precoce e tornando o rastreio melhor.
Desta forma, o presente projeto é bastante conveniente para determinar a obrigatoriedade da realização do exame de colonoscopia em toda a Rede Pública de Saúde do Estado de São Paulo.
Diante todo o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 764 de 2016.
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Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
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