PARECER Nº 1411, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 84, DE 2018
De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "José Catarino Leonello" ao trevo localizado no km 178 da Rodovia Deputado Mario Beni – SP 340, em Estiva Gerbi.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação.
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear José Catarino Leonello, que nasceu em 1933, em Sorocaba, e faleceu em 2008, em Mogi Guaçu, conforme certidão de óbito às fls. 4, deixando a viúva e uma filha.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que, em 1950, a personalidade em questão mudou-se para Estiva Gerbi – na época, ainda um bairro do Município de Mogi Mirim, elevado à categoria de Município apenas em 1991. Ali constituiu sua família e se estabeleceu profissionalmente, onde atuou como comerciante e adquiriu terras para desenvolver agricultura e pecuária.
Destacamos que a autora salientou ainda que “José Catarino Leonello foi um cidadão voltado ao trabalho e à família, que formou de maneira singela e honesta. Gozou de reputação ilibada, tendo sua vida marcada pela capacidade e íntegra probidade, tendo conquistado o respeito de todos os segmentos da sociedade. Deixou marcas permanentes, de sua força e dignidade, em todos que o conheceram.” E, diante do exposto, acreditamos que esta propositura deve prosperar.
Acrescentamos que, o documento de fls. 3, exarado pelo DER/SP confirma que a referida obra viária não possui denominação.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 6, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 84, de 2018, conclusivamente.
a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

Aldo Demarchi – José Zico Prado – Márcio Camargo – Fernando Cury – Enio Tatto – Ricardo Madalena – Edmir Chedid
