PARECER Nº 1435, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1266, DE 2015
De autoria do Deputado Luiz Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Walter Lerner” à Escola Estadual “Parque Dorotéia” localizada na Capital.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 106ª a 110ª Sessões Ordinárias (de 22/09 a 28/09/2015), não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, com a finalidade de ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do §1º, do artigo 31, do regimento citado, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que emitiu parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser examinado quanto ao mérito, conforme previsto no do artigo 31, I e § 4º, e do artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno, para deliberação conclusiva.
Ao analisarmos a matéria, verificamos na justificativa apresentada pelo proponente a dedicada trajetória do professor homenageado que sempre buscou aprimorar o seu conhecimento, a sua qualificação profissional e prestou relevante contribuição na área educacional e social.
O substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação merece acolhida por este órgão técnico por aprimorar a redação da proposição.

Ante o exposto, nos aspectos que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1266, de 2015, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) Alencar Santana Braga – Presidente
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