PARECER Nº 1429, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 99, DE 2018
De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe tem o objetivo de tornar obrigatória a reserva de 5% (cinco por cento) das vagas existentes nos estacionamentos públicos e/ou privados para motocicletas.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias (de 07/03 a 13/03/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, observamos que a proposta torna obrigatória a reserva de 5% (cinco por cento) das vagas nos estacionamentos públicos e privados para motocicletas.
Conforme justificativa do autor, o projeto em análise beneficiará os motociclistas que inúmeras vezes contam apenas com vagas nas ruas para estacionar os seus veículos, principalmente nos grandes centros. A garantia de vaga nos estacionamentos certamente contribuirá com a segurança dos motociclistas que contarão com vagas determinadas e adequadas, contribuindo inclusive com a mobilidade do usuário.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 99, de 2018.
a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
Aldo Demarchi – Márcio Camargo – José Zico Prado – Fernando Cury – Enio Tatto – Edmir Chedid – Ricardo Madalena
