PARECER Nº 1536, DE 2018

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1124, DE 2017

De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe dispõe que hospitais e maternidades do Estado ofereçam aos pais e/ou responsáveis de recém-nascidos orientações e treinamento para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita
A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais e não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo foi o projeto à Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico conforme previsto no §1º do artigo 31 do regimento citado, que se manifestou pela aprovação.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o autor propõe que hospitais e maternidades do Estado ofereçam, aos pais e/ou responsáveis de recém-nascidos, orientações e treinamento para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita.
Entendemos que a presente iniciativa consiste em uma medida preventiva de segurança e proteção aos recém-nascidos e consideramos também relevante o fato que os pais ou responsáveis terão a oportunidade de adquirir e/ou aperfeiçoar o conhecimento, potencializar a capacitação, receber orientações e treinamento adequado para que desenvolvam com confiança e de maneira assertiva os cuidados que o recém-nascido necessita. A capacitação dos pais certamente evitará que muitos acidentes ocorram.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1124, de 2017.
a) Doutor Ulysses – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Edmir Chedid – Presidente
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