
PARECER Nº 1443, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 14, DE 2018
De autoria da nobre Deputada Célia Leão, a Moção em epígrafe, aplaude o compositor Marco Padilha, pela sua brilhante trajetória de vida e pelo grande profissional que é, contribuindo para o fortalecimento da cultura do Brasil e do Mundo, por intermédio de sua Música Erudita.
Durante o período regimental de pauta nos dias 23 de março a 02 de abril de 2018, correspondente às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, a referida propositura vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, nesta oportunidade analisá-la sob seus aspectos meritórios.
Louvável é, pois, a iniciativa da autora e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.
O Compositor Marco Padilha é um dos mais importantes compositores de música erudita de sua geração, autor de obras como Ivocatio nº 1, Mystagogós – Hommage à Oliver Messiaen, L’Amour Oublié - Hommage à Paul Verlaine, entre outras, foram apresentadas em importantes salas de concertos tanto nas Américas como na Europa.
Posto isto, manifestamo-nos, favoravelmente, à Moção nº 14, de 2018 e, opinamos pela sua aprovação, em caráter conclusivo.
a) Marco Vinholi – Relator
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Alencar Santana Braga – Presidente
Alencar Santana Braga – Fernando Cury – Welson Gasparini – Leci Brandão – Rodrigo Moraes - Luiz Turco – Carlos Giannazi

