PARECER Nº 1533, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 979, DE 2017
De autoria da Deputada Marta Costa o projeto em epígrafe visa instituir a Campanha Estadual de Conscientização sobre o consumo do medicamento “Ritalina” ou “Pílula da Inteligência”.
Em pauta nos termos regimentais a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se pronunciou favoravelmente à aprovação da matéria.
Na presente oportunidade, a matéria vem a esta Comissão de Saúde cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto ao mérito, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que seu objetivo é instituir a Campanha Estadual de Conscientização sobre o consumo do medicamento “Ritalina” ou “Pílula da Inteligência”, a ser realizada na primeira semana do mês de abril.
Conforme consta na justificativa apresentada pelo proponente, a utilização do Metilfenidato (Ritalina) - medicamento indicado para o tratamento do Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH) – nos últimos anos atingiu um aumento significativo no seu consumo para outras finalidades, ainda sem comprovação científica, como por exemplo para potencializar o desempenho acadêmico.
Consideramos relevantes as políticas públicas que buscam prestar esclarecimentos, orientação e à conscientização da população sobre a importância de avaliação médica abrangente e diagnóstico para a utilização de medicamentos. A reflexão acerca de tão grave tema é indispensável para combater a desinformação e alertar sobre os riscos à saúde que o uso desnecessário e inadequado da medicação representa.
Ante o exposto, nos aspectos que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 979, de 2017.
a) Doutor Ulysses – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Edmir Chedid – Presidente
Wellington Moura – Hélio Nishimoto – Carlos Neder - Marcos Martins – Edmir Chedid – Doutor Ulysses
