PARECER Nº 1548, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 72, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende criar o “Programa de Prevenção ao Diabetes Insipidus”, no Estado.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Saúde para exame de mérito, conforme o previsto no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de relator designado, verificamos que o projeto pretende estabelecer na rede pública do Estado, um programa de avaliações médicas periódicas, realização de exames clínicos e laboratoriais, e também campanhas anuais de orientação, prevenção e tratamento do Diabetes Insipidus.
O Diabetes Insipidus é um distúrbio na síntese, secreção ou ação do hormônio antidiurético (ADH). Assim, há um aumento no volume de urina, que ultrapassa 3 litros por dia, tendo sido relatados casos de mais de 10 litros diários. A poliúria pode causar um desequilíbrio na pressão arterial, e na concentração de íons.
Apesar de ser uma doença rara (atinge 1 pessoa em cada 25 mil) e pouco estudada, se não tratada adequadamente pode levar a uma desidratação severa de seu portador, podendo causar danos cerebrais irreversíveis, ou mesmo o óbito.
Assim, acreditamos que a iniciativa proposta seja necessária e urgente, a fim de difundir o conhecimento sobre o Diabetes Insipidus, esclarecer a população sobre seus sintomas e tratamentos, aprimorando, assim, a qualidade de vida e a saúde dos cidadãos paulistas.
Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 72, de 2018.

a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
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