
Parecer nº 1366, de 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DE PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 132, DE 2018
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe obriga os condomínios residenciais do Estado a reservarem vagas em seus estacionamentos internos e externos aos deficientes físicos que apresentem limitação de mobilidade.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª. a 30ª sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constituição, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação nos termos do parecer de fls. 04, de autoria da Deputada Marta Costa.
Agora na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania e da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, nos compete na qualidade de relator designado, examinar a proposição conforme previsto no §§ 10, do art. 31 da Consolidação do Regimento Interno, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Ao examinar os autos, verificamos que a iniciativa em destaque tem por meta estabelecer mecanismos e instrumentos legais e operacionais que asseguram a pessoa com deficiência o pleno exercício de seus direitos básicos.
A proposta em tela vai de encontro de se garantir meios que proporcionam facilidades no cotidiano das pessoas com deficiência que utilizam estacionamentos internos e externos de condomínio residencial.
Nesse quadro, é louvável o que se pretende por maio da preposição analisada. Precisamos garantir as pessoas com problemas de mobilidade, o direito de estacionar ou desembarcar de veículos de forma mais acessível possível.
Desse modo somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 132/2018.
a) Ramalho da Construção – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/11/2018.

a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
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