PARECER Nº 1410, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Olinda Tereza Toniello Guidugli” ao dispositivo de acesso e retorno localizado no km 002 + 760 metros da SPA 343/322 (Rodovia de Acesso Maurílio Biagi), em Sertãozinho.
Nos termos regimentais, permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A propositura recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação quanto aos aspectos da constitucionalidade, legalidade e juridicidade.
A esta Comissão de Transportes e Comunicações cumpre, agora, examinar o mérito da propositura, deliberando-a conclusivamente, conforme preceitua o Regimento Interno da Assembleia Legislativa (artigo 31, inciso I e § 8º, c.c. artigo 33, inciso II, alínea “b”).
Coube-nos, por designação do ilustre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
O nobre proponente do projeto, ao traçar a biografia da Sra. Olinda Tereza Toniello Guidugli (fls. 01/03), falecida em junho de 2006, oferece-nos sobejas razões para concluir ser justa e meritória a homenagem alvitrada.
Verificamos, ademais, com base nas informações prestadas pela Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem (fls. 05), que o próprio estadual a ser denominado “está com suas obras concluídas e em operação”.
Nesta oportunidade, a fim de adequar o texto do projeto às especificações constantes das informações oriundas do DER/SP, acima referidas, oferecemos o seguinte substitutivo:
SUBSTITUTIVO 

Dê-se ao Projeto de lei nº 49, de 2018, a redação abaixo:
“PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2018
Dá a denominação de ‘Olinda Tereza Toniello Guidugli’ ao dispositivo de acesso e retorno SPD 02 343/322, localizado no km 2,760 da Rodovia de Acesso Maurílio Biagi – SPA 343/322, em Sertãozinho.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Olinda Tereza Toniello Guidugli’ o dispositivo de acesso e retorno SPD 02 343/322, localizado no km 2,760 da Rodovia de Acesso Maurílio Biagi – SPA 343/322, em Sertãozinho.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação, em caráter conclusivo, do Projeto de lei nº 49, de 2018, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Coronel Camilo – Relator

Aprovado na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente
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