PARECER Nº 1405, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1025, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Vaz de Lima, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Lino Capecci” à passarela localizada no km 260 da Rodovia João Mellão – SP 255, em Avaré.
Nos termos regimentais, permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) analisou a constitucionalidade, legalidade e juridicidade da propositura, oferecendo-lhe parecer favorável, na forma de substitutivo.
Cumpre, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações, apreciar o mérito da propositura, deliberando-a conclusivamente, conforme preceitua o Regimento Interno da Assembleia Legislativa (artigo 31, inciso I e § 8º, c.c. artigo 33, inciso II, alínea “b”).
Coube-nos, por designação do ilustre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
A justificativa do projeto (fls. 01/02) permite-nos conhecer a rica trajetória de vida do homenageado, devotada ao trabalho e à família. Bem assinala o eminente autor da proposição: “por sua vida profissional, o Senhor Lino Capecci foi referência e modelo para muitos, como um trabalhador incansável”.
É justa e meritória, portanto, a iniciativa de atribuir o nome do Sr. Capecci, falecido em outubro de 1991, a um próprio estadual localizado em Avaré, onde ele viveu por tantas décadas.
Na medida em que aprimora o texto da proposição, adequando-o às especificações constantes das informações prestadas pelo DER/SP, o substitutivo apresentado no parecer da CCJR (fls. 08) deve, a nosso ver, ser acolhido.
Todavia, com o intuito de tornar mais completa a redação do respectivo artigo 1º, reputamos oportuno oferecer àquele substitutivo a subemenda abaixo:
SUBEMENDA
Dê-se ao artigo 1º do substitutivo oferecido no parecer da CCJR ao Projeto de lei nº 1025, de 2017, a seguinte redação:
“Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Lino Capecci’ a passarela localizada no km 260,100 da Rodovia João Mellão - SP 255, em Avaré.”
Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação, em caráter conclusivo, do Projeto de lei nº 1025, de 2017, na forma do substitutivo oferecido no parecer da CCJR, com a subemenda ora apresentada.
a) Coronel Camilo – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, com a subemenda ora apresentada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

Aldo Demarchi – José Zico Prado – Márcio Camargo – Fernando Cury – Enio Tatto – Edmir Chedid – Ricardo Madalena  


