
Parecer nº 1346, de 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 206, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, o projeto em epígrafe obriga os fornecedores, importadores, distribuidores e revendedores de bicicletas a fornecerem material educativo sobre segurança de uso do produto no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias, de 12 a 19/04/18, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Entendemos que a iniciativa do autor é de suma importância à preservação da vida do ciclista, bem como dos transeuntes uma vez que cresce, diariamente, a população que se utiliza dessa modalidade de transportes.
Em face ao exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 206, de 2018.
a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente
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