PARECER Nº 1441, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 343, DE 2018
De autoria da Nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de "Armindo Dias" ao viaduto localizado no km 91,740 da Rodovia Anhanguera - SP 330, em Campinas.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais não recebendo emendas e/ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. Na sequência do processo legislativo, compete-nos analisar a proposição no aspecto do mérito e deliberar conclusivamente sobre a matéria, consoante o disposto no § 8º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.

Da leitura da justificativa da autora, entendemos que a denominação pretendida atende plenamente ao interesse público, tendo em vista os relevantes serviços públicos realizados pelo homenageado, expostos de forma eloquente e pormenorizada no texto em questão, do qual reiteramos o seguinte trecho:

“Armindo foi um dos mais incansáveis empreendedores brasileiros. Ainda jovem, abriu mão do trabalho na lavoura no pequeno pedaço de terra da família no interior de Portugal, em nome da vontade de prosperar em outro país. Conseguiu US$ 250 emprestados para comprar uma passagem de navio rumo ao porto de Santos. Sua coragem o levou a aventurar-se em outro continente. O Sr. Armindo nos deu uma aula de como ser um empreendedor totalmente baseado no autodidatismo, sem recorrer a livros ou gurus para alcançar a excelência”.

Ante o exposto, somos favoráveis conclusivamente ao Projeto de Lei nº 343, de 2018.
a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado - Presidente
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