PARECER Nº 1330, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 436, DE 2018
De autoria dos nobres Deputados Carlos Cezar e João Caramez, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de "Prefeito Silas de Oliveira” à rotatória localizada no km 33+700m da Rodovia Cel. PM Nelson Tranchesi (SP-029), no município de Itapevi.

 Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente preposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos. 

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado (Fl. 09/13).

Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.

Importante mencionar que o referido dispositivo de acesso de retorno já esta denominado em conformidade com a Lei n 15.475, 30 de junho de 2014, e com base na leitura da biografia do homenageado e de seu vínculo com a localidade, acreditamos que esta propositura deve prosperar, face que não existe impedimento legal contrário a essa ação, e ainda nesse sentido, não visualizamos prejuízo e nem tampouco desprestígio a árvore homenageada.

Por fim, destacamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original, adequando-o ao padrão utilizado por esta Casa em proposituras da espécie e recebe nosso apoio.

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 436, de 2018, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente. 
a) Ricardo Madalena – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto em sua forma original. 

Sala das Comissões, em  4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente

Aldo Demarchi – José Zico Prado – Márcio Camargo – Fernando Cury – Enio Tatto – Ricardo Madalena – Edmir Chedid 

