
PARECER Nº 1413, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 203, de 2018
De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe pretende denominar “Arthur Chekerdemian” o viaduto existente no km 429,078 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no município de Garça.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que exarou parecer favorável à sua aprovação, todavia apresentando Substitutivo para aprimorar a redação do projeto, incorporando informações trazidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Estado (DER).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube-nos, por designação do nobre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
Passando à sua análise, verificamos que esta proposição tem por finalidade dar denominação a viaduto no município de Garça. O homenageado, Sr. Arthur Chekerdermian é filho daquela cidade, onde empreendeu seus estudos preliminares, serviu no Tiro de Guerra, e, após cursar a Faculdade de Direito de Bauru, passou a exercer a advocacia. Foi professor na Escola Técnica por vários anos, escritor, correspondente do jornal “O Estado de São Paulo”, colaborador do jornal “Comarca de Garça”, árbitro de futebol, treinador da Fanfarra do Colégio Santo Antônio e atuante na igreja católica garcense. Enfim, teve toda uma vida dedicada à comunidade local e a sua família.
Nesse sentido, concordamos com os argumentos apresentados pela autora na sua justificativa. A homenagem é uma forma de perpetuar o nome desse cidadão tão querido naquela cidade, não restando dúvidas sobre o mérito da homenagem.
Diante do exposto, do ponto de vista que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 203, de 2018, nos termos do Substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente.
a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
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