
PARECER Nº 1554, DE 2018

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 969, DE 2017
De autoria do nobre deputado Carlos Bezerra Jr., a Propositura em epígrafe visa Dara denominação patronímica de “Delegado de Polícia Dr. Evandro Evaldir de Assis Lima” à Delegacia de Polícia de Ribeirão Pires.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondente à 155ª a 159ª Sessões Ordinárias (de 23/10 a 27/10/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para os fins do disposto no Artigo 31, I, c/c 33, II, “b” do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, recebeu daquele colegiado, sob os aspectos constitucional, legal e jurídico, parecer favorável à sua aprovação.
Em continuidade ao processo legislativo, foi o referido projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisado e exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.
Ao fazê-lo verificamos que a Propositura merece prosperar, pelos motivos já expostos em sua justificativa, vez que busca fazer justa homenagem ao pessoa que, por toda sua vida honrou a sua classe profissional dedicando-se à população da região de Mauá e Ribeirão Pires, sempre com o esmero que a função exige.
Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 969, de 2017.

a) Hélio Nishimoto – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/12/2018.
a) Delegado Olim – Presidente
Delegado Olim – Hélio Nishimoto – Cássio Navarro – Marco Vinholi – Celso Nascimento – Ed Thomas

