PARECER Nº 1455, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 918, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Claudia Carolina Peroni” ao trevo Ana Dias, localizado no km 356 + 50 m da Rodovia – SP 055, em Itariri.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 145a a 149a Sessões Ordinárias, de 05/10 a 11/10/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo ora proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

A propósito, da biografia apresentada, verifica-se que a homenageada Claudia Carolina Peroni nasceu na cidade de São Paulo, em 1987.

Carol, como era conhecida, trabalhava no restaurante da família, no trevo Ana Dias, em Itariri, onde com sua simpatia conquistou o carinho e amizade de todos, principalmente dos mais necessitados, em razão das ações sociais que promovia.

Os sonhos da menina que trocara o curso de jornalismo pelo de nutrição e que promovia ações em prol de crianças carentes da região, não terminaram com sua prematura morte aos 19 (dezenove) anos de idade, pois fora criada a ONG Estrelas Mudam de Lugar – Carol e Thais, que todos os anos organiza eventos com o objetivo de trazer alento e alegria às crianças menos favorecidas da região do Vale do ribeira, principalmente de Itariri.

Com o intuito de adequar o texto original à informação fornecida pelo DER/SP a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente Substitutivo de fls.07.

Deste modo, estão, portanto, presentes e justificados os motivos que aconselham a aprovação desta propositura.

Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 918 de 2017, na forma do Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Milton Vieira – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 11/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
Roberto Morais – José Zico Prado – Márcio Camargo – Roberto Massafera – José Américo – Ricardo Madalena – Edmir Chedid – Milton Vieira – Aldo Demarchi
