PARECER Nº 1528, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 741, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe determina a inserção do profissional nutricionista na assistência pré-natal no Estado.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.
Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Saúde, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa.
O desenvolvimento adequado do feto exige modificações na alimentação da gestante, que precisa suprir as próprias necessidades nutricionais e as de seu bebê, visando a promoção e a manutenção da saúde. Não se trata, entretanto, de apenas “comer mais”, mas de comer corretamente, consciente de que determinadas vitaminais e minerais são imprescindíveis para uma gestação livre de problemas.
Anemia, insuficiência placentária e parto prematuro são alguns dos problemas apresentados com maior incidência em gestantes com deficiências nutricionais. As dificuldades, todavia, podem não terminar com o parto, posto que a má alimentação da futura mãe é capaz de deixar sequelas permanentes no recém-nascido. Daí a importância da inserção do profissional nutricionista durante o pré-natal da gestante, informando, avaliando e modificando a alimentação da mulher durante a gravidez. Nas palavras do autor da proposta, “A orientação nutricional é fundamental para que haja a manutenção do estado nutricional da gestante, para o desenvolvimento adequado do feto, que necessita de energia e nutrientes na medida certa para se desenvolver com plena saúde”. Diante do potencial de proteção da mulher e do futuro bebê, só podemos considerar a ideia aqui discutida extremamente positiva, motivo pelo qual com ela concordamos.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 741, de 2017.

a) Marcos Martins – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Edmir Chedid – Presidente

Marcos Martins – Carlos Neder – Wellington Moura – Hélio Nishimoto – Doutor Ulysses – Edmir Chedid
