
PARECER Nº 1453, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 931, DE 2015
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Hélio Cândido de Souza Dias” ao viaduto localizado no km 419 da Rodovia Miguel Jubran – SP 333, em Assis.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo então proposto.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.
Paulistano, o homenageado formou-se em Engenharia Agronômica em 1944 pela ESALQ – Escola Superior de Agronomia Luiz de Queiroz, em Piracicaba, tendo se especializado em conservação do solo, em 1956, pela Secretaria da Agricultura, em Campinas. Sua trajetória profissional conta com atividades em fazendas particulares e do Estado, assim como na Casa de Agricultura de Assis, onde atuou como agrônomo conservacionista, chegando a ser delegado agrícola regional. Em Assis, comprou trinta alqueires de terra no Bairro da Água da Onça, perto de Tarumã, colocando em prática seus conhecimentos em terra própria.
“Em 1962, comprou a fazenda Cananéia, em Cândido Mota, onde iniciou um processo pioneiro de recuperação ambiental: conservação do solo, plantio direto, recuperação de áreas de preservação, implantação de matas ciliares, quebras ventos, refúgios de fauna. O bem sucedido reflorestamento das matas ciliares da fazenda Cananéia foi objeto de vários estudos científicos que por sua vez originaram diversas dissertações e teses acadêmicas.”
Seu caminho esteve ligado ao plantio de árvores, à conservação do solo e ao gosto por ensinar, o que lhe rendeu, merecidamente, vários prêmios, como o de Campeão Regional no Concurso de Conservação de Solo 1985/86 da CATI – Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, o Prêmio de Reconhecimento pelas Atividades de Conservação do Solo, em 1990, no Estado de São Paulo, o Prêmio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento por Relevantes Serviços Prestados à Agricultura Paulista, em 1991, e o Prêmio Amigo da Flora Vale, em 1996, da Associação de Recuperação Florestal do Médio Paranapanema.
O homenageado teve nove filhos e vinte e dois netos, “(...) aos quais transmitiu o amor pela terra e pela natureza.” Faleceu em 30 de novembro de 2008. Em razão de toda a
narração sobre a vida do homenageado, é indiscutível ser merecida a lembrança proposta.
Diante do exposto, só podemos nos manifestar, de maneira conclusiva, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 931, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que retificou a descrição e a localização do próprio a ser denominado.
a) Ricardo Madalena – Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 11/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente
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