PARECER Nº 1448, DE 2018 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 452, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Gustavo Petta, o projeto em epígrafe declara a Feira de Arte, Artesanato, Antiguidades, Quitutes e Esotéricos do Centro de Convivência Cultural – “Feira Hippie de Campinas” como patrimônio cultural imaterial deste Estado. Não lhe foram oferecidas emendas ou substitutivos na fase de Pauta.

Na sequência, a proposição foi encaminhada à Comissão, Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão Educação e Cultura.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 4 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao mérito.
Assim, entendemos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que A Feira de Arte, Artesanato, Antiguidades, Quitutes e Esotéricos do Centro de Convivência Cultural – “Feira Hippie de Campinas, completou 40 anos de existência em 2013”.
Trata-se de um bem imaterial, ou patrimônio intangível, uma vez que está situada na história da cidade de Campinas/SP e do Estado de São Paulo, como um de seus mais importantes locais de convívio, onde se reproduzem práticas culturais coletivas.
A “Feira Hippie” está cravada na memória afetiva da população campineira, pois há quatro décadas tem sido palco de encontros fortuitos ou combinados, de compra e venda de produtos os mais variados, de apresentações artísticas e atos políticos, de intercâmbio de conhecimentos e práticas culturais etc. Ela tem vida própria e pulsante na veia campineira e por consequência de nosso Estado.
Neste sentido que a Feira de Arte, Artesanato, Antiguidades, Quitutes e Esotéricos do Centro de Convivência Cultural, se enquadra perfeitamente para ser considerada e destacada como Patrimônio Imaterial do Estado de São Paulo.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 452, de 2018.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/12/2018.

a) Marco Vinholi – Presidente

Welson Gasparini – Teonilio Barba – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Marco Vinholi – Beth Sahão 









