PARECER No 1392, DE 2018
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 892, de 2015
De autoria do Deputado Abelardo Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Francisco Domingues de Oliveira” ao viaduto localizado no km 314,4 da Rodovia Rachid Rayes – SP 333, em Marília.
O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações regimentais, analisar o projeto.
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado. Acrescentamos, ainda, que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa informou que não há lei atribuindo o nome do homenageado a nenhum outro próprio público estadual, conforme regra estabelecida no inciso II do artigo 1º da Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas. Não foi encontrado, também, outro projeto de lei idêntico em tramitação.

No mérito, a justificativa da propositura deixa claro que o homenageado merece a lembrança e, portanto, consideramos positiva a ideia. 
Por fim, com fundamento na informação enviada pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, faz-se conveniente retificar a redação da propositura com a exata descrição do próprio aqui em pauta, o que fazemos nesta oportunidade por meio do seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 892, de 2015, a seguinte redação:

Denomina “Francisco Domingues de Oliveira” o dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com viaduto SPD 314/333 localizado no km 314,400 da Rodovia Rachid Rayes – SP 333, em Marília.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Domingues de Oliveira” o dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com viaduto SPD 314/333 localizado no km 314,400 da Rodovia Rachid Rayes – SP 333, em Marília.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 892, de 2015, na forma do substitutivo ora proposto.
a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado como parecer, pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o voto do relator, favorável ao projeto, na forma de substitutivo; e aprovado pela Comissão de Transportes e Comunicações, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, o substitutivo apresentado, conforme voto do relator, ficando prejudicado o projeto em sua redação original.
Sala das Comissões, em 5/12/2018.
a) Enio Tatto – Presidente
Alencar Santana Braga – Alencar Santana Braga – Ricardo Madalena – Ricardo Madalena – Luiz Carlos Gondim – Luiz Carlos Gondim – Enio Tatto – Enio Tatto – Delegado Olim – Coronel Camilo – Coronel Camilo – Wellington Moura – Wellington Moura – Carlão Pignatari – Carlão Pignatari – Caio França – Caio França – Roberto Massafera – Roberto Massafera – Orlando Bolçone – Orlando Bolçone

