PARECER Nº                          , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 433, DE 2018

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Reverendo Paulo Portes dos Reis” ao dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto – SPD 379/374 no km 378 + 900 metros da Rodovia Cândido Portinari, no município de Restinga.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que exarou parecer favorável à sua aprovação. 

Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube-nos, por designação do nobre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.

O nobre proponente do projeto, ao traçar a biografia do Reverendo Paulo Portes dos Reis (fls. 01 a 03), falecido em 2016, oferece-nos argumentos para concluir ser justa e meritória a homenagem.

Pelas razões expostas, somos favoráveis à aprovação, em caráter conclusivo, do Projeto de lei nº 433, de 2018. 

                             Sala das Comissões, em 

         DEPUTADO CORONEL CAMILO

                              Relator
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