PARECER Nº 1475, DE 2018

DAS COMISSÕES DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 519, DE 2018
De autoria do deputado José Américo, o projeto em epigrafe institui o “Dia Estadual de Comida de Rua”, a ser celebrado, anualmente, no dia 5 de outubro.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado ao exame das Comissões, recebeu da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.
A seguir, após aprovação do requerimento de urgência e com base no artigo 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o artigo 68, ambos de nosso regimento Interno, o senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Atividades Econômicas e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para manifestarem-se sobre a propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade, na condição de relator designado, examinar o projeto.
Cumpre-nos dizer que, quanto ao mérito, o projeto é positivo, já que a comida de rua tornou-se tradicional em todos os cantos do mundo e conta com as vantagens de sua praticidade, informalidade e pluralidade de opções.

Quanto ao aspecto econômico-financeiro verificamos que o artigo 4º da propositura original traz a competente previsão orçamentária para fazer face às despesas previstas, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

No entanto, verifica-se que a propositura estabelece uma série de obrigações para a Administração Pública Estadual, as quais não se justificam em face do escopo de projeto.

De fato, medidas como apoio a pesquisas, publicações, criação e manutenção de acervos sobre o tema, não devem ser atribuídas ao Estado, já que a atividade que se busca homenagear é fruto exclusivo da iniciativa privada dos empreendedores. 

Assim propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 519, de 2018, a seguinte redação:

Institui o “Dia Estadual da Comida de Rua”

    A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - fica instituído o “Dia Estadual da Comida de Rua”, a ser celebrado, anualmente, em 5 de outubro.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 519, de 2018, na forma do substitutivo ora proposto e contrariamente ao substitutivo apresentado pela CCJR.

a) Marco Vinholi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto, na forma do substitutivo ora proposto, e contrário ao substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 12/12/2018.

a) Wellington Moura – Presidente

Célia Leão – Célia Leão – Gilmar Gimenes – Gilmar Gimenes – Davi Zaia – Marco Vinholi – Marco Vinholi – Wellington Moura – Enio Tatto – Marcos Martins – Sebastião Santos – Márcia Lia 

PAGE  

