PARECER N° 1495, DE 2018
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1189, DE 2017
De autoria do Deputado Celso Nascimento, o Projeto de Lei em epígrafe Declara o "Sanduíche Bauru" Patrimônio Cultural Imaterial do Estado. 

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura. 

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 4°, do Regimento Interno desta Casa. 

Cabe, nesta oportunidade, à Comissão de Educação e Cultura examinar a matéria quanto ao mérito cultural. 

A Constituição Paulista conceitua Patrimônio Cultural Estadual como os bens de natureza material e imaterial, tomados individualmente ou em conjunto, portadores de referência à identidade, à ação, à memória dos diferentes grupos formadores da sociedade (art. 260). 

Destaco a importância do nome do sanduíche para o município vem por meio da história de seu criador, "Casemiro Pinto Neto", nascido em Bauru, em 05 de abril de 1914. Em 1931, ingressou na Faculdade de Direito da USP no Largo do São Francisco. Como ele e outros intelectuais da época frequentavam o bar “Ponto Chic”, no largo do Paissandu, Casemiro (“Bauru”), o apelido que carinhosamente ganhou de seus amigos, sugeriu um tipo de sanduíche, que imediatamente recebeu o nome de seu criador: Sanduiche Bauru. 

Em todo Brasil e até mesmo em outros países, o sanduíche Bauru, tornou-se popularizado pela receita composta com os ingredientes (presunto, queijo e tomate), também recebe inúmeras variações considerando as influências regionais e adaptações, ora acrescentando ou retirando alguns ingredientes, mas, não deixando de levar o nome da cidade de Bauru a todas as lanchonetes e bares onde é confeccionado. 

O Sanduíche tem em sua receita original o pão francês sem miolo, fatias de roastbeef, queijo derretido e tomate, também incluem orégano e picles em rodelas e sal. 

Diante do exposto, manifestamos de modo favorável ao Projeto de Lei nº 1189, de 2017. 
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 
Sala das Comissões, em 13/12/2018.
a) Leci Brandão – Presidente
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