PARECER Nº 1582, DE 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 480, DE 2018
De iniciativa do Deputado Roque Barbiere, o incluso Projeto de lei nº 480, de 2018, o qual dispõe sobre normas para a realização de "Recall' de veículos pelos seus fabricantes quando detectado defeito de fabricação, para automóveis vendidos e em circulação no território do Estado.
No período em que a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebeu emendas, tampouco substitutivos.
No curso do processo legislativo correspondente, a matéria seguiu para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise nos aspectos constitucional, legal, jurídico, tendo seu parecer aprovado favoravelmente, acompanhado de emenda.
Por força de aprovação de requerimento, propondo sua tramitação em regime de urgência, e por consequência de convocação, pelo Presidente efetivo desta Casa, da reunião extraordinária desta Comissão, para deliberação por este órgão técnico, é que passamos a apreciar o projeto, na qualidade de relator designado.
Entendemos que o recall é uma questão de segurança e bem estar do consumidor, que visa a proteger e preservar a saúde, a integridade e a segurança do cidadão.
Por todo o exposto, opinamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 480, de 2018, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição Justiça e Redação.
a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 13/12/2018.
a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Presidente
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