PARECER Nº 1347, DE 2018
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8120, DE 2017
O presente parecer tem por objeto o Processo RGL n. º 08120 de 2017, de autoria do Deputado Hélio Nishimoto, atendendo a ofício proveniente da Câmara Municipal de Salesópolis com o objetivo de possibilitar a análise pela Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais sobre alegadas discrepâncias entre o Mapa Oficial do Estado de São Paulo e a Lei Estadual nº 8.092, de 1964, no que se refere à divisa entre os Municípios de Salesópolis e Biritiba Mirim.
Em síntese, o processo está instruído com Requerimento do nobre Deputado Hélio Nishimoto que requer deliberação para a expedição de convites para autoridades do Estado que se relacionam ao tema para que prestem informações à presente Comissão de forma a auxiliar na solução do caso.
Foi ainda juntado ao processo o Ofício Especial Ver. NSI nº 010/2017 do Vereador de Salesópolis, Excelentíssimo Senhor Nilson Satolu Imamura e também com informações prestadas ao Prefeito Municipal de Salesópolis pela Secretaria de Planejamento e Gestão, Coordenadoria de Planejamento Regional do Instituto Geográfico e Cartográfico do Governo do Estado de São Paulo, Informação Técnica P.M. nº 027/93 com esclarecimentos sobre a divisa intermunicipal Salesópolis-Biritiba Mirim e Informações técnicas sobre pedido de desmembramento de área, pertencente ao Município de Biritiba Mirim e anexação ao Município de Salesópolis, tendo como interessado a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais da Assembleia Legislativa de São Paulo no Processo nº 3947/90.
Dos documentos juntados, destacam-se os dados constantes da Informação Técnica P.M. nº 027/93 que aduz em seu item 2 que o ICG, em atendimento à Prefeitura Municipal de Salesópolis, realizou em março de 1990, vistoria de campo na divisa intermunicipal Salesólis – Biritiba Mirim, quando foi constatado que a divisa respeitada na região não é aquela constante da Lei nº 8092/64, informação reforçada pelas informações técnicas encaminhadas à Assembleia no Processo nº 3947/90, que fazem parte do processo.
Autuado o processo nesta Casa de Leis e distribuído para a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, em virtude da distribuição realizada, passo a analisá-lo, nos termos regimentais.
O tema em questão foi debatido em audiência Pública desta Comissão, realizada na região, no último dia 30 de novembro de 2017, a qual tive a honra de presidir, contando com a presença de Prefeitos, Presidentes de Câmaras de Vereadores, Membros de Comissões que analisam o problema, vereadores de diferentes partidos e de ambas as cidades e também por lideranças da sociedade civil, conforme íntegra das notas taquigráficas com as falas dos presentes registradas e anexas a esse parecer.
O processo visa possibilitar a análise sobre possíveis discrepâncias entre o Mapa Oficial do Estado de São Paulo e a Lei Estadual nº 8.092, de 1964, no que se refere à divisa entre os Municípios de Salesópolis e Biritiba Mirim, tema regimentalmente afeto à competência da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais.

Diante de todo o exposto, exaro o seguinte parecer:
I) Manifesto-me favoravelmente ao requerimento de realização de Audiência Pública realizada pelo nobre Deputado Hélio Nishimoto e à expedição de convites solicitada, estendendo aos demais membros da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais a oportunidade de apresentarem nomes de convidados para comporem a Mesa da Audiência;
II) Proponho que esta Comissão elabore Projeto de Lei de redescrição das divisas de Salesópolis e Biritiba Mirim, conforme acordado pelas partes, tendo como sugestão a Lei Estadual nº 14.770 de 09 de maio de 2012.
a) Carlos Neder – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) Paulo Correa Jr – Presidente
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