PARECER Nº 1370, DE 2018
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 93, DE 2017.
De autoria da deputada Marta Costa, a Moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços no sentido de fortalecer o empenho de votação de Projetos de Lei que tratam de questões realtivas à misoginia em nossa sociedade, especialmente no apoio às propostas de emenda constitucional que tramitam no Congresso Nacional sobre meios de combate a esta prática odiosa em nosso país.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame desta Comissão.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a presente propositura destaca um tema importante em nossa sociedade: a violência praticada contra a mulher.

O Brasil, infelizmente, ainda possui inúmeros casos enfrentados no cotidiano de mulheres que sofrem com a violência doméstica. Esse é um grave problema social que não pode ser admitido numa sociedade democrática e defensora dos direitos humanos. É, portanto, imperativo que se empreendam esforços para enfrentar essa situação.

Assim sendo, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 93, de 2017, conclusivamente.
a) Rita Passos – Relatora

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 28/11/2018.
a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
Marcos Zerbini – Carlos Bezerra Jr. – Ramalho da Construção – Rita Passos – Adilson Rossi – Alencar Santana Braga – Ana do Carmo – Wellington Moura
