PARECER Nº 1371, DE 2018
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 95, DE 2017.
De autoria da deputada Analice Fernandes, a Moção em epígrafe apela para o Senhor Ministro das Cidades a fim de que determine a aprovação dos projetos habitacionais desenvolvidos para o município de Embu das Artes, através do Programa “Minha Casa Minha Vida”, denominados Roque Valente 1, 2, 3 e 4 e Paulo Freire 1, 2, 3 e 4.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame desta Comissão.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a presente propositura trata de um tema muito importante e atual para nossa sociedade: o déficit de moradia para a população carente no país.

Acrescente-se ainda que a região onde estes projetos são desenvolvidos, a cidade de Embu das Artes, município que compõe a região Metropolitana da Capital do Estado de São Paulo, possui um grande número de habitantes de baixa renda.
Tais projetos, voltados à população carente, ao trazer a promoção da melhoria da qualidade de vida das famílias beneficiadas, colaboram para o desenvolvimento da comunidade.

Assim sendo, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 95, de 2017.
a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 28/11/2018.
a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
Marcos Zerbini – Carlos Bezerra Jr. – Ramalho da Construção – Rita Passos – Adilson Rossi – Alencar Santana Braga – Ana do Carmo – Wellington Moura
