
PARECER Nº 1378, DE 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 30, DE 2018
De autoria da deputada Márcia Lia, a Moção em epígrafe manifesta repúdio a todos os tipos de violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame desta Comissão.

Na qualidade de relatora designada, ressalto que a presente propositura trata de um tema muito caro a nossa sociedade: a violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes.

Este é um assunto que vem mobilizando cada vez mais toda nossa sociedade e merece atenção para que seja adquirida a conscientização necessária para o combate deste tipo de infração.

É imperativo o combate à violência e exploração sexual infantil que gera traumas devastadores em qualquer manifestação que ela ocorra, para prevenir vidas, zelando pelo desenvolvimento e proteção das crianças e adolescente.

Dessa forma, a manifestação de repúdio a todos os tipos de violência e exploração sexual contra nossas crianças e adolescentes tem todo nosso apoio.
Assim sendo, nos manifestamos favoravelmente à Moção nº 030, de 2018.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 28/11/2018.
a) Carlos Bezerra Jr. – Presidente
Rita Passos – Ana do Carmo – Adilson Rossi – Ramalho da Construção – Carlos Bezerra Jr. – Marcos Zerbini – Wellington Moura

