
PARECER Nº 1380, DE 2018

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1528, DE 2015
De autoria do Deputado Davi Zaia o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Lauro Picolini” ao dispositivo de acesso e retorno, localizado na Rodovia Constantine Peruchi (SP 316), na altura do km 160, no município de Cordeirópolis.

Em pauta nos termos regimentais a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, com a finalidade de ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que emitiu parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no §8º do artigo 31 e na alínea ”b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno, para deliberação conclusiva.

Na qualidade de relator, verificamos na justificativa apresentada pelo proponente que o homenageado nasceu no município de Cordeirópolis, em 05 de julho de 1926. Casou-se com Maria de Quintal Picolini, tiveram cinco filhos, nove netos e viveram juntos por 41 anos. Dedicou-se à agricultura, desde cedo, acompanhando a sua família. Faleceu aos 67 anos, em 1993.

Entendemos que pela sua trajetória o homenageado alcançou merecido destaque no município de Cordeirópolis, portanto, apoiamos e consideramos justa a presente iniciativa.

O substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação merece acolhida por este órgão técnico por aprimorar a redação da proposição e ajustá-la às informações oferecidas pelo DER/SP.

Ante o exposto, nos aspectos que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1528, de 2015, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCRJ, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 4/12/2018.

a) José Zico Prado – Presidente
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