
PROJETO DE LEI N( 357, DE 2018 AO QUAL SE ENCONTRA APENSADO AO PROJETO DE LEI N° 358, DE 2018, DE AUTORIA DO DEPUTADO MARCO VINHOLI

AUTORA: Deputada Beth Sahão 

OBJETO: Declara o Município de Taquaritinga a “Capital Estadual da Goiaba” 


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 28/05 a 05/06/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.


Na sequência do processo legislativo, vem à propositura a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.


A Lei n° 15.294, de 8 de janeiro de 2014, a qual dispõe sobre critérios para a outorga de títulos a Municípios paulistas, prevê em seu artigo 1° e respectivos incisos que:

“Artigo 1° - Poderão ser outorgados títulos a Municípios paulistas em razão de sua expressão cultural, econômica, esportiva ou turística, desde que seja apresentado pedido nesse sentido, por parte da comunidade interessada, através da: 

I - manifestação do chefe do Poder Executivo Municipal; ou 

II - manifestação aprovada pela respectiva Câmara Municipal; ou 
III - entrega de lista de assinaturas” (com no mínimo 500 assinaturas dos munícipes).


Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela referida legislação e, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer, solicitamos que a autora da propositura providencie e junte aos autos documentação. Para tanto, faz-se necessária à juntada de uma das opções expressas nos incisos do artigo 1° supramencionados.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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