PARECER Nº 1437, DE 2018
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Welson Gasparini, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Sergio dos Santos - Queijinha” ao trevo localizado no km 244 + 830 metros – SPD 244/330, no município de Santa Rita do Passa Quatro.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou, com base em informações prestadas pela Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem (fls. 08).
Em seguida, a propositura veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube-nos, por designação do ilustre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
Ao analisá-la, verificamos que esta proposição tem por finalidade dar denominação a dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto em rodovia, localizado no município de Santa Rita do Passa Quatro, homenageando o senhor Sergio dos Santos, carinhosamente conhecido por “Queijinha”, cidadão muito atuante na comunidade daquela cidade, quer como comerciante, quer como presidente de clubes de futebol ou ainda como vice-prefeito do município, entre 1977 e 1983. O sr. Sergio dos Santos auxiliava também nos festejos tradicionais em louvor a “Santa Rita de Cássia” e nas promoções sociais do “Lar Dom Luiz Carbulotto”, o qual atende crianças carentes.
Por essas razões, concordamos com os argumentos apresentados pelo autor na sua justificativa. O trabalho benemérito do homenageado é digno de ser perpetuado por meio desta propositura, atribuindo o seu nome ao trecho rodoviário estadual indicado.
Neste diapasão, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 204, de 2018, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Coronel Camilo – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.
Sala das Comissões, em 4/12/2018.
a) José Zico Prado – Presidente
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