
COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES
PROJETO DE LEI N.° 1178, de 2017

AUTOR: Deputado Roque Barbiere

OBJETO: Dá a denominação de “Orivaldo Gazoto – Prefeito Nenê Gazoto” ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto localizado no km 423,600 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Cafelândia.

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo artigo 1º, I, b, da Lei n.° 14.707, de 08 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que nos seja remetido, com a urgência que o caso requer, o documento abaixo discriminado, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Documento que comprove ser o homenageado pessoa falecida (Certidão de óbito).

Ressaltamos que a justificativa do projeto não menciona se o homenageado é pessoa falecida, assim como também não pontua se o Sr. Orivaldo Gazoto está vivo, motivo pelo qual se faz necessária a presente cota. Levando em conta que o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo declarou inconstitucional a expressão “com mais de 65 (sessenta e cinco) anos de idade” (ADIN TJSP n.º 2220.776, de 26/10/2015), constante no artigo 1º, inciso I, “b”, da Lei n.° 14.707, de 2012, obstaculizando a homenagem de pessoas vivas, solicitamos o sobredito documento e esclarecimento antes de nos opormos, precipitadamente, à proposta.

Sala das Comissões, em 

DEPUTADO RICARDO MADALENA

                  Relator
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