
PARECER N.º                       , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 546, de 2017
                                       De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe obriga as produções cinematográficas que receberem incentivos fiscais e/ou patrocínio deste Estado a divulgarem mensagens de incentivo à doação de sangue.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprovou como parecer o voto em separado, favorável à proposição, exarado pelo Deputado Marcos Zerbini.
Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta. 

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi enviada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
É preciso destacar, primeiramente, que a ideia veiculada pela propositura exige que o Estado fiscalize a exibição das produções cinematográficas que tenham recebido incentivos fiscais ou patrocínio do ente federativo, a fim de averiguar se a mensagem de incentivo à doação de sangue foi veiculada. Diante disso, e levando em conta que a matéria envolve, sobretudo, a Secretaria da Cultura, que coordena e executa a política cultural do Estado, consideramos, no que nos compete analisar, não haver óbices à aprovação da referida proposição, tendo em vista que a Lei n.º 16.646, de 11 de janeiro de 2018, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2018 neste Estado, prevê recursos para a referida Secretaria (órgão 12000). Com isso, é possível verificar a existência de recursos destinados ao atendimento da ideia contida no projeto. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 546, de 2017. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ORLANDO BOLÇONE
                        RELATOR
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