
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N°0267 DE 2018

AUTOR: CHICO SARDELLI

OBJETO: Declara de utilidade pública a “ASSOCIAÇÃO CULTURAL EDUCACIONAL VOCALIS – ACEV”, em Americana.


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias (de 02/05 a 08/05/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.


Na sequência do processo legislativo, vem à propositura a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.


Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – atestado de funcionamento da entidade nos três anos imediatamente anteriores à apresentação da proposição, qual seja 2015, 2016 e 2017, com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, que deverá ser autoridade pública local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia);

Sala das Comissões, em

FERNANDO CURY

Relator
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