
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1145, DE 2017.


De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Nelson Foresto” ao dispositivo de acesso com viaduto localizado no km 157 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Tietê.


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 190ª a 194ª Sessões Ordinárias (de 18/12/2017 a 22/12/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após a análise da propositura, pleiteamos que o autor providencie, com a máxima urgência que o caso requer, a apresentação do seguinte documento: 

I. Biografia e relação das obras e ações do homenageado, em consonância com o disposto no art. 1º, I, “a”, da Lei Estadual nº 14.707/2012. 
Diante do exposto, solicitamos que o presente projeto de lei seja remetido ao autor, para que, posteriormente, possamos nos manifestar. 
No mais, cumpre ressaltar que o Departamento de Estradas de Rodagem, no âmbito de sua competência, indicou divergência referente à localização do dispositivo, propondo, subsequentemente, um substitutivo do artigo 1º (fls. 06).

Desta feita, com o intuito de sanar o vício apontado, sugere-se este texto: 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 1145/2017 a seguinte redação: 

Denomina “Nelson Foresto” o dispositivo de acesso com viaduto localizado no km 157 + 200m da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), no município de Tietê. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Nelson Foresto” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto – SPD 157/300, localizado no km 157+200m da SP 300 – Via Rondon, no município de Tietê.

A despeito da apresentação de tal substitutivo, impõe-se aguardar a remessa preliminar do documento supracitado, para que se possa proceder à devida análise de seu conteúdo. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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