
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 175, DE 2018


De autoria dos Deputados Jorge Wilson Xerife do Consumidor e Gileno Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Estação CECAP – Mamonas Assassinas” à atual “Estação CECAP” da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM), em Guarulhos.


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 04/04 a 10/04/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após a análise da propositura, pleiteamos que os autores providenciem, com a máxima urgência que o caso requer, a apresentação dos seguintes documentos: 

I. Biografia e relação das obras e ações dos homenageados, em consonância com o disposto no art. 1º, I, “a”, da Lei Estadual nº 14.707/2012. Observe-se que a justificativa do projeto, em que são indicadas algumas passagens da vida dos laureados, não basta para o cumprimento deste requisito. Na ocasião, impõe-se aos proponentes o dever de apresentar, em separado, um documento que discrimine, ainda que brevemente, os feitos biográficos das pessoas a serem agraciadas com tal honraria;
II. Comprovação de que os homenageados são pessoas falecidas, em respeito ao que estabelece o art. 1º, I, “b”, da Lei Estadual nº 14.707/2012. Por oportuno, em virtude da notoriedade do conjunto musical que se pretende homenagear, basta que se ofereça uma cópia de notícia de periódico da época da qual conste a informação exigida pela norma jurídica.  
Diante do exposto, solicitamos que o presente projeto de lei seja remetido aos autores, para que, posteriormente, possamos nos manifestar. 
Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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