PROJETO DE LEI Nº 701, DE 2018

Declara de utilidade pública a entidade "IDVC - Instituto dos Deficientes Visuais de Catanduva", com sede em Catanduva - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a entidade “IDVC – Instituto dos Deficientes Visuais de Catanduva”, com sede em Catanduva - SP.

                       Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O IDVC, antigo Instituto dos Cegos, foi fundado em 17 de julho de 1956. Na época havia uma parceria com a Caixa Econômica Federal e os alunos trabalhavam vendendo bilhetes da loteria federal pelas ruas da cidade. A entidade ficou fechada por mais de 10 anos e retomou as atividades em 19 de julho de 2014. Com a reinauguração, a estrutura contou com modernas instalações e com o novo nome e identidade visual: Instituto dos Deficientes Visuais de Catanduva. Os alunos que frequentam a entidade são todos reconhecidos como exemplo de superação e carregam em na bagagem um grande exemplo de vida.

O Instituto dos Deficientes Visuais de Catanduva (IDVC), antigo Instituto dos Cegos, há quatro anos foi reinaugurado o prédio, após reformas no mesmo com novas salas, rampa de acessibilidade para deficientes físicos e visuais, equipamentos tecnológicos de última geração e ambiente moderno e informatizado.
O espaço oferece, ainda, sala de atendimento psicológico e pedagógico, sala de braile, sala de informática, sala administrativa e social, biblioteca com livros em braile e audiolivros. Toda modernização foi para atender os deficientes com muito carinho, conforto e além de tudo, com muita qualidade de ensino e aperfeiçoamento. O trabalho do IDVC é totalmente gratuito para deficientes de Catanduva e também da região. Cada dia é uma vitória com o desenvolvimento de cada pessoa atendida.

O corpo dirigente da IDVC – Instituto dos Deficientes Visuais de Catanduva goza da mais ilibada reputação e de conduta irrepreensível, como confere declaração da lavra de autoridade pública local.

Pelo exposto acima e por reunir as qualidades necessárias, submeto este Projeto de Lei à deliberação desta Colenda Casa. 

Sala das Sessões, em 27/11/2018.
a) Marco Vinholi - PSDB

