REQUERIMENTO Nº 2214, DE 2018

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da 4ª ELLA – Encontro Latinoamericano de Feminismos, a realizar-se de 7 a 10 de dezembro na cidade de La Plata, Argentina, sem ônus para esse Poder.

JUSTIFICATIVA

A América Latina é um dos continentes mais desiguais, no entanto, vem se colocando como cenário de profundas transformações sociais e culturais, regados por muita luta e por embates valorosos das mulheres. E é com em esse espirito que nasce o ELLA -  Encontro LatinoAmericano de Mulheres. Em primeiro lugar a ideia era construir um encontro continental, no entanto, acabou transformando-se em um movimento latino-americano de resistência ao patriarcado e ao machismo.

Assim, surge um novo espaço de diálogo, voltado para elaborar plataformas de atuação das e para as mulheres, feminismos, movimentos e coletivos; e fortalecendo nossa unidade e respeitando nossas diferenças, mediante a troca de experiências, anseios e angustias, ignorando as fronteiras físicas que nos separam, unificando mulheres oriundas das mais diversas culturas e contextos, tornando possível a construção de uma sociedade mundialmente justa e igualitária, livre de preconceitos e machismos.  

Em sua primeira edição, em 2014 no Brasil, contou com a participação de 100 mulheres, lésbicas e trans; já em sua última edição, em Cali, Colômbia, esse número foi para mais de 1.000 mulheres de 12 países, que participaram de 90 atividades durante 3 dias. Este ano a 4ª edição de ELLA está na Argentina, mais precisamente na cidade de La Plata, província de Buenos Aires, nos dias 7, 8, 9 e 10 de dezembro, deve contar com cerca de 3.000 mulheres.
Por conseguinte, solicitamos a presente comissão de representação, tendo como finalidade, representar a Casa no 4° ELLA – Encontro Latino Americano de Feminismos, com o objetivo de trocar conhecimentos e construir alternativas viáveis para o enfrentamento à violência, autonomia economica e empoderamento das mulheres, qualificando a atuação no parlamento e construindo conhecimento de forma coletiva.
O pedido acima exposto justifica-se pelo fato de, nesta edição do ELLA, estará acontecendo, concomitantemente ao encontro, a Conferência Parlamento Feminista. A ideia é que as parlamentares da América Latina que lutam ao lado das mulheres possam se reunir e debater de forma contundente e objetiva como trabalhar a Legislação de seus países fomentando o desenvolvimento sustentável, mediante o empoderamento e a autonomia das mulheres, a garantia de seus direitos e a luta contra o machismo, o feminicidio e a violência; trançando uma estratégia conjunta e unificada para garantir transformações reais, com qualidade de vida e igualdade de direitos para todas as mulheres latino americanas e caribenhas.
Sala das Sessões, em 29/11/2018.
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