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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a Diretoria e todo o quadro de associados da Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo – AFPESP pela comemoração dos 87 anos de sua criação. 

Requeiro, ainda, que seja dada ciência desta manifestação ao Presidente Executivo da associação, Sr. Antônio Carlos Duarte Moreira, pelo endereço eletrônico presidente@afpesp.org.br 
JUSTIFICATIVA


A AFPESP – Associação dos funcionários Públicos do Estado de São Paulo comemora neste ano de 2018 os seus oitenta e sete anos de existência. Criação idealista, veio ao longo destas quase nove décadas desempenhando papel fundamental entre os servidores públicos estaduais, fazendo a leitura de cada momento da vida cotidiana e política do estado e país e adequando a sua história à história de quem é seu associado, prestando relevantes serviços culturais, educacionais e sociais. 

Entidade respeitada, por sua história longeva, entre os servidores, vem trilhando sua história marcando presença na política, na cultura, na administração e na prestação de serviços qualificados para os seus associados, que sabem disso e reconhecem essa postura clara e objetiva. 

Se nada mais houvesse para glorificar esta entidade, sua história, seu crescimento e sua abrangência garantem a justa homenagem que todos devemos prestar neste momento de sincera comemoração. 

Não se chega aos oitenta e sete anos de existência, em meio a uma história conturbada de pressão política sobre servidores, sem que o idealismo, a garra, a persistência e a inteligência administrativa – sempre de olho no passado, com os sonhos apontados no futuro, sabiamente assentados no presente – não estivessem marcados em sua trajetória.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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