REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 254, DE 2018


Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado ao Senhor Secretário Secretario de Segurança Pública para, que, junto ao Comandante da Policia Militar no Estado de São Paulo, forneça as seguintes informações, formuladas a  partir do oficio 0173/2018 de autoria do  Vereador  Alessandro Maraca, de Ribeirão Preto, para o quais pedimos vênia para anexação. 


O pedido funda-se na ampliação da demanda a cargo dessa valorosa e heroica corporação, frente ao crescente número de eventos violentos e criminosos envolvendo ações contrárias à vida, a liberdade de expressão e sexual, e ao patrimônio; ocorrências essas que apesar do natural esforço do Comando e de todo o efetivo na prevenção e repressão, acabam por deixar uma sensação de insegurança na população. O nobre Vereador destaca ainda recente acontecimento do assassinato de um jovem de 17 anos na porta de uma Escola Estadual, fato que causou comoção em toda a macro região de Ribeirão Preto, em todo o Estado. 

1. Quantas viaturas atuam no Programa de Policiamento Escolar – Ronda Escolar em Ribeirão Preto?

2. Há a necessidade de reposição/substituição de alguma viatura?

      3- Qual o numero de policias que atuam nesse programa?

      4- Existe déficit operacional? Em caso positivo, qual seria o numero ideal  de policiais e viaturas para regular funcionamento do Programa?

      5- Há previsão de ampliação dessa frota? Em caso positivo, a curto, médio ou longo prazo?

      6- Existe previsão para ampliação desse efetivo? 

JUSTIFICATIVA

Considerando o latente interesse público que reveste a necessidade de informações a respeito do presente caso, considero adequada a propositura do presente requerimento de informações.
Sala das Sessões, em 7/12/2018.
a) Léo Oliveira

