
INDICAÇÃO Nº 
2601
, DE 2018

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria do Estado dos Negócios da Segurança Pública, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a compra de 19 (dezenove) viaturas de polícia para POLÍCIA MILITAR dos municípios de São José dos Campos, Pindamonhangaba, Tremembé, Cruzeiro, Jacareí, Caraguatatuba, Ubatuba, São Sebastião, Caçapava e Potim.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria do Estado dos Negócios da Segurança Pública, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a COMPRA DE 19 (dezenove) VIATURAS DE POLÍCIA para POLÍCIA MILITAR dos municípios de São José dos Campos, Pindamonhangaba, Tremembé, Cruzeiro, Jacareí, Caraguatatuba, Ubatuba, São Sebastião, Caçapava e Potim.

Com o fim de cumprir sua missão constitucional de polícia ostensiva e preventiva, sempre compromissada com a defesa da vida, da integridade física e da dignidade das pessoas, a Polícia Militar sempre prima pela eficiência e eficácia na prestação de bons serviços à população.

A região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, uma das mais violentas do Estado clama por melhorias na segurança pública. 

Desta feita, faz-se necessária a liberação do recurso para a compra de 19 (dezenove) viaturas para a Polícia Militar da região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, que permitirão ampliar e melhorar sobremaneira o atendimento às ocorrências, melhorando, assim, a qualidade de vida dos munícipes.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Vieira
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