PROJETO DE LEI Nº 723, DE 2018

Declara de utilidade pública a "Associação da Orquestra de Violas Caipiras de Itapuí - AOVC", com sede naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação da Orquestra de Violas Caipiras de Itapuí – AOVC”, com sede naquele município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação da Orquestra de Violas Caipiras de Itapuí foi fundada em 05 de janeiro de 2012. É uma sociedade civil sem fins lucrativos, com caráter educacional, cultural e assistencial, que visa à divulgação, ao desenvolvimento e ao aprimoramento da cultura musical entre a população de Itapuí, através da participação de seus associados.

Desde o seu nascimento, a entidade tem participado das comemorações cívicas ou festivas, das promoções de natureza cultural e esportiva, representado Itapuí em outras localidades e em concursos oficializados. Seus integrantes executam concertos públicos, além de criar atividades correlatas e de lazer para os seus associados.


A Associação da Orquestra de Violas Caipiras de Itapuí apresenta-se regularmente na região, há 10 anos, fazendo música sertaneja raiz. Já lançaram três álbuns (CDs) com músicas próprias e de outros autores. São 15 músicos, mas o grupo é sempre aberto a novos componentes. A orquestra foi contemplada com o PROAC, da lei de incentivo à cultura, sendo um dos grandes destaques e orgulhos da cidade.


Como se vê, a associação tem contribuído para o desenvolvimento da cultura, e merece o título que ora se propõe. Portanto, solicitamos o apoio dos nossos pares para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 10/12/2018.
a) Pedro Tobias - PSDB

