MOÇÃO Nº 71, DE 2018

Tendo por referência a Nota Oficial expedida pelo Grupo Nacional de Combate às Organizações Criminosas (GNCOC) assinada pelo Sr. Alfredo Gaspar de Mendonça Neto, Procurador-geral de justiça de Alagoas e Presidente do GNCOC, e o discurso proferido pelo promotor Sr. Lincoln Gakiya em evento realizado na Alesp “CPI – Sistema Carcerário Brasileiro”, Reunião nº 1078/15, onde se  expõe:

Nota Oficial: “Indignados com a audácia de criminosos que ameaçaram, em razão do cumprimento de sua função, retaliar o honrado e destemido promotor de justiça Lincoln Gakiya, que integra os quadros do Ministério Público de São Paulo, os membros do Grupo Nacional de Combate às Organizações Criminosos (GNCOC) vêm prestar total e irrestrito apoio ao valoroso colega. Nos dias atuais, é inconcebível componentes de organizações criminosas fazerem frente ao Estado brasileiro, com demonstração de táticas terroristas, sem que haja uma dura e imediata resposta das instituições.”

Discurso (Reunião Alesp nº 1078/15) Sr. Lincoln Gakiya- “[...]   é uma área de atuação complicada. Eu vou falar da minha situação pessoal, mas, por exemplo, o Dr. Roberto Medina anda escoltado, teve que tirar os filhos do País, sofre ameaça de morte constante. [...] Eu ando com carro blindado, ando escoltado! [...] Minha esposa me perguntou: Olha o que você fez com a nossa família! Vale a pena isso?”.

                               “Considerando que o Brasil, por meio de seus poderes e instituições tem a obrigação de zelar e preservar a vida de todos os cidadãos que lutam pela segurança da sociedade, com o compromisso de velar pela soberania nacional” (MENDONÇA NETO), vimos conclamar, pela presente Moção:

                             A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta Apoio ao Sr. Lincoln Gakiya, que integra o Grupo de Atuação Especial contra o Crime Organizado (GAECO) do Ministério Público paulista e ao Sr. Roberto Medina, Coordenador Regional dos Presídios da Região Oeste do Estado de São Paulo (CROESTE), pelo valoroso trabalho que realizam no combate ao crime organizado onde, pelo cumprimento do dever, colocam suas vidas em perigo. 
Sala das Sessões, em 11/12/2018.
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