REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 265, DE 2018

 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Diretor-Presidente da CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações:

1. De acordo com matéria divulgada na imprensa a CETESB colheu amostra da água no Rio Tietê para averiguar a existência de bactéria tóxica nas mediações dos municípios de Pereira Barreto, Barbosa e Sabino. Sendo assim, este parlamentar pleiteia informações a respeito do posicionamento da CETESB sobre o ocorrido, bem como as medidas que serão tomadas para solução do suposto problema e a apresentação de laudo técnico.

JUSTIFICATIVA

 
O presente se dá pelo fato deste parlamentar estar recebendo diversos questionamentos e pedidos de informação a respeito do resultado de amostras da água coletada no Rio Tietê.

 
Segundo informações foi detectada uma bactéria extremamente tóxica, porém não foi divulgado nenhum documento que comprove tal veracidade.

 
Sendo assim, peço aos diretores e presidente da CETESB que nos forneça um laudo técnico bem como informações a respeito do ocorrido, já que os frequentadores das prainhas de Pereira Barreto, Barbosa e Sabino, estão expostos a sofrer dano à saúde.

Sala das Sessões, em 14/15/2018.
a) Sebastião Santos

