
Parecer nº 35, de 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 147, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe tem por escopo incluir no calendário turístico do Estado o “Yoga Day Piracaia”, a ser realizado anualmente, em 17 de junho, em Piracaia.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável, com emenda.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora designada para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.
De fato, em junho de 2017 realizou-se a primeira edição do evento, contando com a presença de autoridades locais e inúmeras atividades relativas ao yoga e à cultura indiana, como músicas, danças, palestras, meditação e oficinas.
Trata-se, ademais, de um evento que ocorreu em data próxima ao dia 21 de junho, considerado o Dia Internacional do Yoga, prestando, assim, uma homenagem a essa prática, voltada à busca da autoconsciência e da espiritualidade.
Vale a pena citar, ainda, que não só o yoga, mas diversos outros elementos da cultura indiana, como religiões, indumentárias e culinária, têm encontrado adeptos no Estado, motivo pelo qual eventos dessa natureza merecem valorização e reconhecimento.
No que diz respeito à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma deve ser aprovada, haja vista, a adequação realizada na data inicialmente proposta para o evento.
Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 147, de 2017, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Ana do Carmo – Relatora
Aprovado o projeto e a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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