
PARECER Nº 68, DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº34, DE 2018
O nobre deputado Léo Oliveira, propõe, por meio da moção em epígrafe, aplaudir e enaltecer a equipe de Futebol de Salão do Município de Serrana pela conquista da 34ª Taça EPTV de Futsal.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias, de 11 a 15/06/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que a conquista da 34ª Taça EPTV de Futsal de Serrana deve-se ao desempenho positivo e ao excelente nível técnico do time, aliados ao primoroso trabalho da comissão técnica. Serrana foi a cidade que conquistou mais vitórias ao longo dessas 34 edições, foram sete vitórias, chegando por onze vezes à final.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 34 de 2018.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Hélio Nishimoto – Presidente

Itamar Borges – Chico Sardelli – Antonio Carlos Junior – Luiz Turco – Enio Tatto – Hélio Nishimoto 

