
PARECER Nº 29, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 158, DE 2017

De autoria do Deputado Caio França, o projeto de lei em epígrafe pretende instituir a Política Estadual de Coleta, Tratamento e Reciclagem de Óleos e Gorduras de Origem Vegetal ou Animal e de Uso Culinário, dando assim outras providências.
Conforme disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de seus aspectos legal, jurídico e constitucional, a qual se manifestou favorável ao projeto.
Em seguida, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para exame dos preceitos elencados no §11 do artigo 31 de Regimento Interno.
Ao fazê-lo verificamos que a referida propositura visa adotar medidas que iniba o lançamento de resíduos de óleo e gordura em rede de coleta de esgoto e de drenagem pluvial, garantindo economia de recurso público utilizados para esta finalidade; a preservação do meio ambiente através da redução da poluição dos solos, além de incentivar a reciclagem de óleos e gorduras, favorecendo sua exploração econômica através da geração de emprego e renda.
Trata-se de assunto de suma relevância, já que este material deve receber um maior cuidado no descarte, o que torna necessário a realização de campanhas para esclarecimento de toda população do nosso Estado, principalmente quanto ao impacto causado no meio ambiente.
Diante da positividade da presente propositura não apenas no aspecto ambiental, como também econômico, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 158, de 2017.
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2019.

a) Roberto Tripoli – Presidente
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