
PARECER Nº 19, DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 903, DE 2016
Da lavra do nobre Deputado Rodrigo Moraes, a presente propositura visa autorizar o Poder Executivo a instituir, em caráter permanente, no âmbito da Secretaria da Educação, a Coordenadoria de Atendimento Pedagógico Especializado, na Capital e Região Metropolitana de São Paulo.
A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dias correspondentes às 188ª a 191ª Sessões Ordinárias (de 16 a 21/12/2016) e 1ª Sessão Ordinária (02/02/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável daquele colegiado, cuja aprovação se deu em 09/082017.
Na continuidade foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação e Cultura, sendo analisado pelos meus nobres pares, membros daquele colegiado, onde recebeu também parecer favorável, juntado às fls. 08 e 09.
Na sequencia do processo legislativo, por despacho do Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Municipais, fui designado relator da matéria para exarar parecer quanto aos aspectos q nos cabe.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece prosperar, tendo em vista os benefícios que a mesma trará aos alunos com deficiência, transtorno global do desenvolvimento, altas habilidades e superdotação, da Capital e Região Metropolitana de São Paulo.
A Educação é a base para a construção de uma sociedade melhor, mais justa e com oportunidades semelhantes para todos e, não podemos colocar esses alunos especiais à margem da educação, cabendo ao
Estado proporcionar as melhores condições possíveis para o bom desenvolvimento destes alunos.
Pelo exposto, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de Lei nº 903, de 2016.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2019.
a) Paulo Correa Jr – Presidente
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