
Parecer nº 63, de 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 61, DE 2018
De autoria do Deputado Carlos Cezar, a moção em epígrafe apela à Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, à Confederação Nacional das Empresas de Seguros - CNseg e à Federação Nacional de Saúde Suplementar - FenaSaúde a fim de que tratativas sejam iniciadas visando a que sejam incluídos e cobertos pelos planos de saúde os procedimentos da Odontogeriatria para pacientes idosos que estejam internados, inclusive em Unidades de Terapia Intensiva - UTIs.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias (de 25/09 a 11/10/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 3º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria, verificamos que se trata de louvável iniciativa, fundamentada em fatos científicos, objetivando reduzir a probabilidade de ocorrência de complicações no estado de saúde de pacientes idosos internados em unidades de terapia intensiva. Num país em que os serviços de saúde ainda precisam de muitas melhorias, a inovação proposta pela moção é bem-vinda e necessária.
Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 61, de 2018.

a) André do Prado – Relator

Aprovado a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 26/2/2019.
a) Edmir Chedid – Presidente
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