PARECER Nº 9, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 316, DE 2018
De autoria do n. Deputado Ricardo Madalena, a presente propositura dá a denominação de “Pedro Morelato” ao dispositivo de acesso e retorno SPD 523/294 localizado no km 523,140 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, em Tupã.

A propositura veio instruída com a Certidão de Óbito do homenageado (fls. 03).
Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias (de 15/05 a 21/05/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
O Departamento de Documentação e Informação desta Casa anexou, às fls. 05, Pesquisa de Informações Técnicas datada de 22/05/2018, registrando que não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Às fls. 06, pelo OFC-SUP/EXT 0746, de 14/08/2018, o Departamento de Estradas de Rodagem (DER), valendo-se da informação de sua Superintendência, manifestou correção quanto ao quilometro inicialmente incluído no projeto, propondo alteração no artigo 1º do Projeto, informando também que não foi encontrado nenhum próprio com esta mesma denominação pelo DER.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se mediante o Parecer nº 1267, de 2018 (fls. 07/09), favorável à propositura, na forma do substitutivo apresentado, que consigna as adequações recomendadas pelo DER/SP.
Consoante os artigos 31, I e 33, II, “b” do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicação manifestar-se quanto ao mérito da proposição e, como Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria, o que faço nos termos a seguir expostos:

Em termos formais, o presente Projeto de Lei está devidamente instruído, nos termos do artigo 1º da Lei Estadual nº 14.707, de 08/03/2012.

Quanto ao mérito da propositura, o currículo demonstra que o homenageado foi cidadão emérito de Tupã, que em muito contribuiu através da introdução do cultivo de amendoim na cidade, tendo seus filhos adquirido através do espírito empreendedor do pai, a Amendupã, empresa que hoje representa um dos pilares de sustentação econômica do município .

No que refere ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nota-se que ele se mostra necessário  para adequar o texto às exatas e necessárias informações do Departamento de Estradas de Rodagem sobre o próprio público, o que damos acolhimento, nos termos da lei de regência.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 316, de 2018, de autoria do deputado Ricardo Madalena, na forma do substitutivo proposto pela D. Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Edmir Chedid - Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em  12/02/2019.

a) José Zico Prado – Presidente
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