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Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 239, de 2013, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 32.434.         
De iniciativa parlamentar, a medida cria o “Programa Criança e Adolescente Recomeço”, para proporcionar aos internos da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente – Fundação CASA – cursos de ensino médio profissionalizante (artigo 1º).

Para atingir seu escopo, a propositura prevê que no programa serão utilizados veículos obsoletos, danificados e em desuso da frota da Administração Direta e Indireta estadual, para reforma ou manutenção, e posterior doação a entidades assistenciais, sem fins lucrativos, Prefeituras, Centros de Saúde e outros órgãos do Estado (artigo 2º). 

Além disso, determina que a Secretaria de Justiça e de Defesa da Cidadania celebre convênios com entidades educacionais públicas ou privadas, para ministrar os cursos profissionalizantes (artigo 3º).

Reconheço os elevados propósitos dessa Casa Legislativa, realçados na justificativa que acompanha a proposição. Todavia, vejo-me compelido a desacolher a iniciativa, pelas razões que seguem.

O projeto estampa comandos de autêntica gestão administrativa, com interferência direta na atuação da Secretaria da Justiça e Defesa da Cidadania, impondo a adoção de ações concretas voltadas à implantação, execução e coordenação do programa. 
Nesse sentido, registro que a instituição de programa no âmbito administrativo, com a atribuição de encargo a Secretaria de Estado, configura questão ligada à função constitucionalmente deferida ao Poder Executivo, e sua fundação por via legislativa de iniciativa parlamentar não guarda a necessária concordância com os mandamentos decorrentes do princípio da separação dos Poderes, consagrado no artigo 2º da Constituição Federal e no artigo 5º, “caput”, da Constituição do Estado.
Provindos do postulado básico que norteia a divisão funcional do Poder, tais preceitos acham-se refletidos no artigo 47, incisos II, XIV e XIX, da Constituição do Estado, que afirma a competência privativa do Governador para dispor sobre matéria de cunho administrativo e exercer a direção superior da administração estadual, praticar os demais atos de administração e dispor, mediante decreto, sobre organização e funcionamento da administração estadual, a quem ainda pertence, com exclusividade, a iniciativa da lei, quando necessária.

É, portanto, no campo dessa competência privativa que se insere a instituição de programas, levando em conta aspectos de ordem técnica e operacional. 

No tocante à imposição ao Poder Executivo para celebração de convênios (artigo 3º), o assunto refoge ao campo de atuação do Poder Legislativo, pois trata-se de ato típico de gestão, indissociável das características inerentes à função de administrar.

Anoto que a Secretaria de Justiça e Cidadania se manifestou contrariamente ao projeto, por entender que os objetivos do programa são de difícil consecução, considerando o tempo de permanência dos jovens, nos Centros da Fundação Casa, para cumprimento das medidas socioeducativas, e as limitações impostas pelas dimensões arquitetônicas da maioria dos aludidos Centros. 

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 239, de 2013, e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

João Doria 
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado. 
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