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Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 84, de 2018, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 32.470.

De iniciativa parlamentar, a medida objetiva atribuir a denominação “José Catarino Leonello” ao trevo localizado no km 178 da Rodovia SP 340, em Estiva Gerbi.

Sem embargo dos reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto por razões de ordem estritamente técnicas.

Com efeito, segundo esclareceu o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a Lei nº 10.160, de 29 de dezembro de 1998, conferiu ao referido dispositivo  a denominação “Antonio Bassi”, o que impede a outorga de outro patronímico à aludida obra viária.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 84, de 2018 e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Rodrigo Garcia
VICE-GOVERNADOR, EM EXERCÍCIO NO CARGO 

DE GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado. 
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