
Parecer nº 32, de 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJTO DE LEI Nº 750, DE 2017
De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe objetiva autorizar que shoppings e grandes centros comerciais permitam motociclistas de grande porte estacionar em vagas de carros.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias (de 16/08 a 22/08/2017), não tendo recebido emenda.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, com emenda então apresentada.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto se trata de matéria com grande complexidade, pois restringe direito inerente à propriedade privada.
Por fim, entendemos que a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação é pertinente, pois, apesar de a matéria visar à segurança dos proprietários e de suas motocicletas de grande porte ao conceder-lhes o direito de estacionar em vagas de automóvel e de não haver legislação que proíba tal prática, a imposição do pagamento de 50% do valor do estacionamento para as motocicletas que estacionarem em tais vagas, restringe o direito à propriedade privada, matéria regulamentada no Código Civil.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 750 de 2017, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda apresentada pela CCJR.
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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