EMENDA Nº 12, AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 2019
Suprima-se o inciso IV do artigo 1º do Projeto de Lei nº 01, de 2019, renumerando-se os demais.

JUSTIFICATIVA

A CODASP - Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - passa por uma política de esvaziamento e enfraquecimento diante do deliberado esforço de sucateamento dos governos tucanos. Ainda assim, permanece sendo a principal executora do Programa Melhor Caminho. Mesmo com as dificuldades orçamentárias, a qualidade das obras executadas pela CODASP sempre foi reconhecida. Possui um importante conhecimento na conservação e melhoria das estradas rurais paulistas, aliando as preocupações da mobilidade rural com a preservação dos recursos naturais.

Deste modo, esta emenda tem como objetivo retirar a CODASP do pacote de privatizações anunciado pelo governo que se inicia. 

A sociedade paulista merece que o tema da conservação das estradas rurais seja debatido com calma. Precisamos, na verdade, ampliar o programa Melhor Caminho e a CODASP necessariamente tem um papel importante.

 Os agricultores familiares e as prefeituras paulistas precisam de apoio para a conservação das estradas rurais, por onde se escoa os alimentos produzidos e por onde a população rural transita. Nunca é demais relembrar que no Estado de São Paulo são 521 municípios rurais cuja população depende da agricultura. Até mesmo os acessos às escolas ou atendimento de saúde dependem dessas estradas.

Sala das Sessões, em 6/2/2019.
a) José Zico Prado

