EMENDA Nº 13, AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 2019
Suprima-se o inciso I do artigo 1º do Projeto de Lei nº 01, de 2019, renumerando-se os demais.

JUSTIFICATIVA

A DERSA—Desenvolvimento Rodoviário S/A., é uma Empresa Pública, criada em 1969, que nasceu da necessidade de planejamento e construção de rodovias paulistas. A DERSA foi responsável pelo planejamento e construção de importantes rodovias no Estado de São Paulo, tais como, a Rodovia dos Imigrantes, ligação da Baixada Santista e São Paulo, a Rodovia dos Bandeirantes, ligação entre São Paulo e Campinas, a Rodovia Carvalho Pinto e Ayrton Senna, que formam juntas o sistema rodoviário Carvalho Pinto – Ayrton Senna importante infraestrutura de acesso ao litoral norte. 


A empresa é pioneira na proposição de ações de preservação e restauração do meio ambiente em áreas impactadas pela construção de infraestruturas rodoviárias, não obstante as sucessivas tentativas de sucateamento e de denúncias de mau uso do erário, ainda sob investigação da Justiça. 


A DERSA possui patrimônio intelectual imensurável, depositado em corpo técnico de alto nível de excelência, cuja expertise é reconhecida internacionalmente e que ao pode ser simplesmente descartada pelo nova gestão estadual.


São essas as bastantes e suficientes razões, pelas quais o Poder Público deve preservar e investir na capacidade de contribuição para o desenvolvimento do Estado de São Paulo, acumulada pela DERSA ao longo destes cinquenta anos de trabalho.

Sala das Sessões, em 6/2/2019.
a) José Zico Prado

