EMENDA Nº 14, AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 2019
Suprima-se o inciso IV do artigo 1º do Projeto de Lei nº 01, de 2019, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA

A presente emenda pretende retirar a Codasp- Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo do Programa Estadual de Desestatização.

Isso porque a referida Companhia é responsável pela execução do Programa Melhor Caminho, dedicado à execução de obras em trechos de estradas rurais, para sua recuperação e conservação. 

A Codasp, vinculada à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, é uma companhia agrícola, da área de engenharia, com o objetivo de projetar, gerenciar e executar obras, especificamente na área de conservação do solo e da água e transferência de tecnologias, relacionadas à preservação de recursos naturais renováveis.
O Programa possui um grande campo de atuação junto às prefeituras, sendo a Codasp uma parceira na celebração de convênios com os Municípios contribuindo para devolver às estradas rurais suas condições de trafegabilidade. 

A ampliação do programa é necessária para garantir o escoamento da produção, reconhecendo a importância do agronegócio para a economia paulista e essencial como instrumento de apoio aos pequenos produtores e Municípios e também para melhora do acesso aos serviços básicos de saúde e educação.

Devemos ressaltar por fim que companhia está habilitada a desenvolver trabalhos na conservação de solo, água e restauração florestal no entorno das barragens do Estado, papel primordial nos dias de hoje, tendo em vista as tragédias de Mariana e Brumadinho. 

A reestruturação da Codasp merece um debate mais aprofundado e por essa razão, apresentamos a emenda a fim de que a Companhia não venha, nesse momento, a integrar as sociedades incluídas no rol das integrantes do Plano de Desestatização.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação desta emenda ao projeto de lei nº 1, de 2019.

Sala das Sessões, em 7/2/2019.
a) Davi Zaia

