
Parecer nº 41, de 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 149, de 2018
De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe objetiva atribuir a denominação de “Jesus Gazola” à Casa da Agricultura, no município de Torrinhas.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta e após as informações técnicas do Departamento de Documentação e Informação (Divisão de Pesquisa Jurídica) desta Assembleia Legislativa, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que opinou pela constitucionalidade, juridicidade e legalidade do mesmo, sendo, portanto, favorável à aprovação.
Em seguida, foi encaminhado a esta Comissão de Atividades Econômicas, a fim de ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, inciso I, c/c artigo 33, II, “B”, do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Sr. Jesus Gazola, agricultor da cidade de Torrinha, nascido na mesma cidade e que teve toda uma vida dedicada à lavoura, sendo um dos fundadores do CEFENATO (Associação dos Cafeicultores de Café Natural do Bairro Paraíso do Alto Torrinha), associação esta que reúne cerca de 27 cafeicultores locais e que produzem o melhor café do Estado de São Paulo
Trata-se, portanto, de projeto em que o homenageado esteve sempre ligado à área da agricultura, com atuação destacada, o que guarda pertinência com a atividade desenvolvida no próprio estadual a ser nominado.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 149 de 2018.
É o nosso parecer.
a) Celino Cardoso – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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