PARECER Nº 61, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 60, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa de Prevenção à Síndrome de Capgras.
Não foram oferecidas emendas ou substitutivos à proposição ao longo das cinco sessões em que cumpriu a fase de pauta.
Analisado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação quanto aos aspectos definidos no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, o projeto recebeu, daquele Órgão Técnico, parecer favorável.
A esta Comissão de Saúde cabe, agora, opinar sobre o mérito da matéria, nos termos do § 3º do mencionado artigo 31.
Na qualidade de Relatora designada, verificamos que a propositura cria, no Estado de São Paulo, o Programa de Prevenção à Síndrome de Capgras, contemplando a realização, através do Sistema Único de Saúde (SUS), de avaliações médicas periódicas, de exames clínicos e laboratoriais, e de campanhas anuais de orientação, prevenção e tratamento. Prevê o projeto, ainda, a possibilidade de o Estado estabelecer cooperação técnica com os Municípios na realização dos exames.
A nosso ver, a medida proposta insere-se no exercício, pelo Estado, do dever de promover a saúde dos cidadãos, garantindo-lhes, conforme preceitua o artigo 219 da Constituição Paulista, o direito de obter informações e esclarecimentos de interesse da saúde individual e coletiva, bem como o direito de receber atendimento integral, abrangendo a promoção, a preservação e a recuperação da saúde.
A criação do programa, ao propiciar a difusão de informações e esclarecimentos sobre a Síndrome de Capgras, e, além disso, oferecer tratamento e acompanhamento médico e psicológico a quem dele necessite, haverá de se constituir em importante ação do Estado no campo das políticas públicas de saúde.
Por tais razões, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 60, de 2018.
a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/2/2019.

a) Edmir Chedid – Presidente
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