
PARECER Nº                 , DE  

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 159 DE 2018 

De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe trata dar a denominação de "Walter Soubhia" ao dispositivo SPD 095/461 localizado no entroncamento das rodovias SP-310 e SP-461, em Nhandeara.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias (de 26/03/2018 a 03/04/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo proposto pelo Deputado Fernando Cury.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §10, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente e atende todos os requisitos legais, sendo muito importante sua aprovação para realizar-se uma importante homenagem a essa notória personalidade que viveu na região de Nhandeara, e fruto de iniciativa de um nobre e grande parlamentar desta Casa e assim reconhecida pelo Poder Legislativo do Estado de São Paulo..

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 159 de 2018, na forma do substitutivo proposto pela CCJR.

Sala das Comissões, em 

DEPUTADO MARCIO CAMARGO – PSDB -Relator
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