Parecer nº 56, de 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Dr. Itamar, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Centro Regional de Transplantes, ligado à Santa Casa de São José dos Campos, naquele município.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido quaisquer emendas.
Após a aprovação de regime de urgência e com base na alínea "d" do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para apreciação da presente propositura.
Na qualidade de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 3º e 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de mérito, e financeiro-orçamentário.
DO RELATÓRIO
De acordo com a Constituição Federal, em seu artigo 24, inciso XII, ao disciplinar o pacto federativo, é competência concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal tratar sobre os temas de proteção e defesa da saúde.
No intuito de suplementar legislação, entendemos que o presente projeto poderá corrigir a distorção existente no Estado de São Paulo quanto à criação do Centro Regional de Transplantes no município de São José dos Campos.
Assim, sob os aspectos constitucionais, legais, jurídicos e meritórios, não vislumbramos óbices à aprovação do presente projeto.
Quanto ao mérito, o projeto é bastante conveniente para, com a criação do centro regional de transplantes, desafogar a demanda da capital paulista, proporcionando local mais adequado para doadores e receptores, aumentando, assim, sobremaneira a sobrevida dos pacientes transplantados.
No tocante ao aspecto financeiro e orçamentário, concluímos que a medida não causará qualquer impacto orçamentário ao erário, motivo pelo qual somos favoráveis à sua aprovação.
DO VOTO
Diante de todo exposto, nosso voto é pela aprovação do Projeto de lei nº 27 de 2019.
a) Bruno Caetano – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/2/2016.
a) Roberto Massafera – Presidente
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