PARECER Nº 53, DE 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 179, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Júnior Aprillanti, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do Programa “Bom Prato”, em Várzea Paulista.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à matéria.

Após aprovação de requerimento em plenário, a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Posteriormente, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 13 e 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentários.

Ao fazê-lo, acreditamos que a propositura seja oportuna e pertinente. É necessário o estabelecimento de políticas que visem a inclusão de populações vulneráveis e o restaurante “Bom Prato” é uma forma de minimizar a pobreza extrema.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, observamos que o projeto, atende às determinações do artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 179, de 2018.
a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 26/2/2019.
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