
PARECER Nº 17, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 584, DE 2011
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 9, de autoria do Deputado Roberto Morais, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 584, de 2011.
a) Roberto Morais – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/2/2019.

a) José Zico Prado – Presidente

Ricardo Madalena – Evandro Losacco – José Zico Prado – Márcio Camargo – Roberto Morais – Chico Sardelli – Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Aldo Demarchi – Luiz Gonzaga Vieira 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe tem por escopo dispor sobre o transporte gratuito dos integrantes das Guardas Civis Municipais (GCMs).

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno desta Casa. 

Na qualidade de relator designado verificamos que a propositora tem por objetivo permitir o transporte intermunicipal gratuito aos Guardas Civis Municipais (GCMs). A concessão da gratuidade deve ser analisada sob a ótica do serviço público prestado pelas empresas de transporte. Com efeito, trata-se de um serviço cuja finalidade é a interligação das localidades. Nesse sentido, são cabíveis determinadas gratuidades, a exemplo do transporte gratuito de idosos, ou mesmo de estudantes, que ocorre em determinados municípios. 

Assim, a medida pretendida é pertinente e sob o aspecto que nos compete analisar não há óbices de qualquer espécie.

Dessa maneira, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 584, de 2011.

a) Roberto Morais

