PARECER Nº 10, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2006

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe estabelece critérios para os serviços de microônibus já existentes nas regiões metropolitanas do Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84.ª à 88.a Sessões Ordinárias, de 12 a 20/06/06, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado.


Cumpre ressaltar, ademais, que o Estado é o poder competente para realizar, diretamente ou por meio de permissão ou concessão, a exploração dos serviços de transporte de passageiros nas regiões metropolitanas, nos termos do que dispõe o artigo 25, § 3.º, da Constituição Federal, combinado com o artigo 158, parágrafo único, da Constituição do Estado.


Por fim, nos termos do artigo 107 do Código de Trânsito Brasileiro - Lei federal n.º 9.503, de 23/09/97, os veículos de aluguel, destinados ao transporte individual ou coletivo de passageiros, deverão satisfazer, além das exigências previstas nesse Código, as condições técnicas e os requisitos de segurança, higiene e conforto estabelecidos pelo poder competente para autorizar, permitir ou conceder a exploração dessa atividade. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 344, de 2006. 

É o nosso parecer.



a) Conte Lopes – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/2/2007.

a) Giba Marson – Presidente

Giba Marson – Roberto Morais – Conte Lopes – Henrique Pacheco – Geraldo Lopes 


