
PARECER N°     , DE 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS AO PROJETO DE LEI 1072/2017

Trata-se de projeto de Lei de autoria do deputado estadual Celso Nascimento que cria o “Prêmio Cidade Amiga do Idoso” destinado aos municípios que se destacarem na adoção de políticas públicas voltadas aos idosos. 

O projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido parecer favorável à aprovação.

Na sequência, foi enviado para a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para que seja proferido parecer.

Sob a perspectiva formal a iniciativa respeitou todos os termos regimentais não havendo defeito que impeça sua aprovação. No mérito, a iniciativa deve ser aprovada.

O desrespeito aos direitos dos idosos acontece na própria administração pública. O debate nacional sobre a reforma da previdência que impõe aos idosos todos os ônus da sonegação tributária de grandes devedores à Previdência, que impõe aos idosos o ônus das isenções e desonerações fiscais cometidas pelos governos irresponsáveis, agrava a situação do idoso no país. É possível que, muito em breve, voltem ao cenário nacional propostas que farão as pessoas idosas trabalharem mais e receberem menos na hora da aposentadoria. Infelizmente, a ausência de políticas públicas que assegurem atendimento digno e uma velhice saudável é um dos principais desafios para o futuro. A população está envelhecendo: “Em 1960, o Brasil tinha pouco mais de 3 milhões de idosos. Em 2010, já eram quase 20 milhões. Nesses 50 anos, ao mesmo tempo em que a população se urbanizou, a taxa de fecundidade caiu. De mais de seis filhos, em média, por mulher, pra menos de dois” (http://g1.globo.com/jornal-nacional/noticia/2017/01/brasil-envelhece-e-e-preciso-se-preparar-cada-vez-mais-cedo.html).

As políticas públicas direcionadas a uma velhice saudável e digna são fundamentais. O presente projeto, que reconhece e incentiva os municípios que implantarem políticas voltadas aos idosos, é, assim, meritório. Por esses motivos opinamos por sua aprovação.

Sala das Comissões, em 

Deputado Raul Marcelo
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