
PARECER Nº          , DE 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS AO PROJETO DE LEI 874/2017

Trata-se de projeto de lei autoria do deputado estadual André Soares que institui o programa "Alerta de Vida: Socorro Estadual para Menores - AVISEM", com o objetivo de aprimorar o procedimento de recuperação de crianças e adolescentes desaparecidos no Estado. 

O projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e redação, tendo recebido parecer favorável à aprovação.

Na sequência foi encaminhado Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para que seja proferido parecer.

Sob a perspectiva formal a iniciativa respeitou todos os termos regimentais, não havendo, portanto, defeito que impeça sua aprovação. No mérito, a iniciativa deve ser aprovada.

As políticas públicas direcionadas à criança e ao adolescente devem ser tratadas com absoluta prioridade. É isso que determina o artigo 227 da Constituição Federal:

Art. 227. É dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança, ao adolescente e ao jovem, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão. (Redação dada Pela Emenda Constitucional nº 65, de 2010).

Observa-se que esse é único momento em que a Constituição usa a terminologia “absoluta prioridade” e somente é usada para se referir as crianças e adolescentes.

O projeto ora em análise cria, em consonância com o ordenamento constitucional, mecanismos para facilitar a recuperação de crianças e adolescentes desaparecidos. Por essas razões, opinamos por sua aprovação.

Sala das Comissões, em 

Deputado Raul Marcelo
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