
PARECER Nº         , DE 2018

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTOES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO 07/2018

Trata-se de Moção de autoria da Deputada Márcia Lia que protesta contra o tratamento dado pelo Prefeito João Dória, na cidade de São Paulo, no que se refere à precarização e desmonte de políticas públicas para as mulheres.

A propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para que seja proferido parecer.

A iniciativa respeitou todos os termos regimentais não havendo, assim, defeito que impeça sua aprovação. No mérito, a moção também deve ser aprovada.

É fundamental que se promovam políticas públicas para erradicar a violência e a discriminação baseada no gênero. No âmbito estadual a criação de delegacias especializadas de defesa da mulher e seu funcionamento durante as 24 horas durante todos os dias de forma ininterrupta é um grande desafio da Administração Pública. No âmbito municipal o governo de João Dória, na contramão das necessidades atuais, extinguiu a Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres. A moção lista outras práticas do governo municipal que contrariam as diretrizes nacionais para redução da violência contra a mulher.

Não há dúvida de que a moção, em respeito aos princípios constitucionais da liberdade, dignidade, intimidade e à vida privada, todos consagrados pela Carta Constitucional de 1988, deva ser encaminhada.

Desse modo, opinamos pela aprovação.

Sala das Comissões, em 

Raul Marcelo
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