
PARECER Nº 46, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 213, DE 2018
De autoria da nobre deputada Davi Zaia, a Propositura em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Festa Junina”, em Gavião Peixoto.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondente à 45ª a 49ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/04/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para os fins do disposto no Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa, recebeu daquele colegiado, sob os aspectos constitucional, legal e jurídico, parecer favorável à sua aprovação, juntado às fls. 05 e 06.
Em continuidade ao processo legislativo, foi o referido projeto encaminhado a esta Comissão de Atividades Econômicas, para ser analisado e exarado parecer quanto aos aspectos que nos cabe.
Ao fazê-lo verificamos que a Propositura merece prosperar, pelos motivos já expostos em sua justificativa.
Por outro lado a inclusão deste importante evento religioso que ocorre anualmente no município de Gavião Peixoto e atrai um grande número de turista para o referido município, contribuindo sensivelmente com a economia local.
Dessa forma, pelas razões expostas, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 213, de 2018, conclusivamente.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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