
Parecer nº 43, de 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 162, DE 2018

Da lavra do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, o Projeto de Lei em epígrafe que altera a Lei nº 15.632, de 2014, que inclui no Calendário Turístico do Estado a Exposição Agropecuária de Barretos, dando nova redação ao seu Artigo 1º.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 04/04/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na continuidade do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão Constituição, Justiça e Redação, sendo aprovado parecer daquele Colegiado Técnico, juntado as fls. 05.
Na continuidade do processo legislativo, foi a referida propositura encaminhada a esta Comissão de Assuntos Econômicos, sendo este Parlamentar designado Relator por despacho do Senhor Presidente para exarar parecer pelos aspectos que nos cabe.
Ao analisar a proposta verificamos que a mesma tem por escopo alterar a Lei que inclui no Calendário Turístico do Estado o importante evento que hoje ocorre anualmente na primeira quinzena do mês de junho.
Referido evento, que já teve 51 edições, atrai um grande número de turista para o referido município, bem como comerciantes de gado que vêm na exposição oportunidades de novos contatos e bons negócios, contribuindo sensivelmente com a economia local.
Pelo exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 162, de 2018, conclusivamente.
a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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