
PARECER Nº 48, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 327, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei nº 327, de 2018, inclui no Calendário Turístico do Estado a “Celebração do Vesak”, no Templo Zu Lai, em Cotia.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, (de 17/05 a 23/05/2018) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, em conformidade com o art. 31, inc I e do art. 33, inc. II do Regimento Interno, a matéria foi apreciada e aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação.
Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas a qual compete a análise dos aspectos de mérito e deliberação conclusiva, nos termos do art. 31 § 12 cc art. 33, inciso II, alínea “c” do Regimento Interno Consolidado.
Após estudos verificamos que se trata de propositura apresentada para o enriquecimento da Cultura Paulista por intermédio da comemoração do nascimento, iluminação e morte de Buda Gautama, criador e difusor da religião budista.
A comemoração ocorre sempre na lua cheia do mês de maio. Ressalte-se que a Organização das Nações Unidas - ONU oficializou a comemoração.
Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de Lei n. 327, de 2018.
a) José Zico Prado – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 20/2/2019.

a) Itamar Borges – Presidente

Ana do Carmo – Reinaldo Alguz – Marcos Damasio – José Zico Prado – Marcos Zerbini – Itamar Borges – Hélio Nishimoto 

