
Parecer nº 38, de 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONOMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Marco Vinholi, o Projeto de Lei nº 26, de 7 de fevereiro de 2018, inclui no Calendário Turístico do Estado a “Festa do Pimentão de Itápolis”.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias, (de 09/02 a 20/02/2018) tendo recebido a emenda substitutiva ofertada pelo Relator no Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação a fls. 11/12.
A seguir, em conformidade com o art. 31, inc I e do art. 33, inc. II do Regimento Interno, a matéria foi apreciada e aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação, que apresentou substitutivo.
Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas a qual compete a análise dos aspectos de mérito e deliberação conclusiva, nos termos do art. 31 § 12 cc art. 33, inciso II, alínea “c” do Regimento Interno Consolidado.
Após estudos verificamos que se trata de propositura apresentada para o enriquecimento da Cultura do interior Paulista por intermédio da memória festiva de encontros, onde recebe inúmeros visitantes.
É notório que o enriquecimento da Cultura é o caminho salutar para consolidar um evento cultural deste porte, que contribui imensamente para o turismo local, movimentando significativamente a economia local. A festa já está incluída no calendário municipal de Itápolis, mas com a aprovação desta lei, inegável a visibilidade estadual que o evento passará a ter.
Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de Lei n. 26, de 7 de fevereiro de 2018, na forma do substitutivo proposto pela CCJR.
a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.
Sala das Comissões, em 20/2/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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