
PARECER Nº                  , DE 2018

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0534, DE 2018.
De autoria do nobre Deputado Cássio Navarro, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a construir um Hospital Público Veterinário no município de Pindamonhangaba. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, passo a opinar.

I - DA CONSTITUCIONALIDADE FORMAL

a) da competência legislativa
Verificamos que a propositura autoriza o Poder Executivo a construir um Hospital Público Veterinário no município de Pindamonhangaba, matéria cuja competência legislativa é concorrente da União e dos Estados, nos termos do artigo 24, VI e XII, da Constituição Federal.

b) da iniciativa
Quanto à iniciativa, em que pese ao fato de a matéria versada na propositura se inserir, a princípio, no campo de iniciativa privativa do Governador, nos termos do §2º do artigo 24 da Constituição do Estado,  entendemos que o caráter autorizativo do projeto vai ao encontro da teleologia da norma que veda a iniciativa parlamentar de tais matérias.
Com efeito, o que busca o rol constante no §2º do artigo 24 é assegurar a independência harmônica dos Poderes.

Ao criar mera autorização legislativa, não se pode afirmar que haja uma interferência do Poder Legislativo sobre o Poder Executivo, uma vez que a norma não estabelece qualquer vinculação. O que há é o "adiantamento" de uma autorização legal que o Poder Executivo necessitará, caso deseje utilizar a faculdade conferida na medida legislativa.

Somos, portanto, favoráveis ao Projeto de lei nº 0534, de 2018. 

Sala das Comissões, em
Deputado Edmir Chedid

Relator
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