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COMISSSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 444/2017

        De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe objetiva autorizar a criação de central de atendimento gratuito para crianças e adolescentes em situação de ameaça.

       Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

       Encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça, e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação nos termos do parecer de fls, 04, de autoria do Deputado Marcio Camargo;

       Agora na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, nos compete examinar a preposição conforme previsto no artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

        Ao examinar os autos, verificamos que a iniciativa em estaque ter por meta estabelecer mecanismos e instrumentos legais e operacionais que oriente crianças e adolescentes sobre a importância de busca ajuda para situações de risco.

        A proposta em tela vai de encontro de se articular ações no sentido de garantir os direitos de criança e adolescentes, bem como orientá-los sobre a importância de buscar ajuda para situações de risco.

        Desse modo, é evidente o beneficio incalculável que esse canal trará à comunidade.

         Assim somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 444/2017.
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