
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 357, DE 2018


De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe declara Taquaritinga como “Capital Estadual da Goiaba”.

Por oportuno, cumpre destacar que o Projeto de Lei nº 358, de 2018, de autoria do Deputado Marco Vinholi, foi apensado à presente proposição por versar sobre matéria correlata, o que vai ao encontro do que dispõe o artigo 179 do Regimento Interno Consolidado.   


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 28/05 a 05/06/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Com efeito, há de se mencionar que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou a ausência de norma que haja atribuído alcunha específica ao Município de Taquaritinga (fls. 11). 

No mais, além de inexistirem vícios de constitucionalidade a macular este projeto, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões em sua instrução. 
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente aos Projetos de Lei nº 357 e nº 358, ambos de 2018.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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