
PARECER Nº              , DE 2018

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 90, DE 2018.
Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Deputado Chico Sardelli, dispondo sobre a obrigatoriedade aos prestadores de serviços, funcionários, proprietários, equipe de recreação e colaboradores de estabelecimentos que atendam o público infantil e adolescente a realização de cursos e treinamentos de primeiros socorros.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias 02 a 08/03/2018, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, tendo recebido parecer favorável.
Dando sequência ao processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, por força do disposto no § 9º do artigo 31 do citado Regimento Interno, para a análise dos aspectos de mérito.
Ao fazê-lo, constatamos que se trata de proposição que busca treinar pessoas que trabalham com crianças e adolescentes, para que possam prestar atendimento de primeiros socorros em caso de acidentes como afogamentos, traumatismos, ataques cardíacos ou epiléticos, convulsões, acidentes vasculares, desmaios, envenenamentos e outros.
É de extrema importância que os estabelecimentos que atendem o público infanto-juvenil se responsabilizem pela segurança e integridade física do mesmo. O atendimento emergencial, feito de forma qualificada, pode evitar sequelas mais graves ou mesmo a morte de crianças e adolescentes, enquanto se aguarda o socorro médico.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 90, de 2018.

Sala das Comissões, em

Deputado Luiz Turco
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