
PARECER N°                 , DE 2019 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 248, DE 2018

De autoria do Nobre Deputado João Paulo Rillo, o projeto em epígrafe altera a Lei nº 12.268, de 2006, que institui o Programa de Ação Cultural – PAC.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, nos dias correspondentes às 51ª e 55ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 03/05/2018), a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequencia do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no §4° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Em o fazendo, verificamos que a proposição pretende possibilitar a destinação de recursos para os blocos carnavalescos, que poderão utiliza-los em programas ou projetos que promovam atividades artísticas e culturais mesmo fora do período de carnaval.

É inegável a importância que os blocos carnavalescos vêm assumindo no decorrer dos anos, não só na animação do carnaval, mas também como expressão cultural de grupos de pessoas reunidas em razão dos mais diversos tipos de afinidades e propósitos. 

Muitos atuam como verdadeiras agremiações que promovem a inclusão social e a integração da população, em atividades culturais que transcendem o período do carnaval, e que se enquadram perfeitamente no escopo do Programa de Ação Cultural instituído pela lei que ora se pretende alterar.

Assim, no que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 248, de 2018. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ TURCO

Relator
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