
PARECER N°                 , DE 2019 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 487, DE 2018

De autoria do Nobre Deputado Caio França, o projeto de lei em epígrafe disciplina a promoção, o fomento e o incentivo do audiovisual no Estado.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 12 a 19/07/2018), a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.

Na sequencia do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no §4° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Em o fazendo, verificamos que a proposição pretende disciplinar a cadeia produtiva do audiovisual, compreendendo o desenvolvimento de novas tecnologias, a formação, a pesquisa, a criação, o desenvolvimento, a produção, a finalização, a distribuição, a difusão, a divulgação, a exibição, a publicação, a crítica e a preservação do patrimônio audiovisual.

Nesse sentido, a proposição cria parâmetros e estabelece princípios que devem ser atendidos pelos poderes públicos no incentivo às obras audiovisuais, constituindo-se em importante ferramenta de fiscalização e de garantia do acesso da população a essas obras.

Assim, no que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 487, de 2018. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUIZ TURCO

Relator
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