
PARECER Nº     , DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2019.

De autoria da Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe “Autoriza o Poder Executivo a implantar o Programa Vila Dignidade no Município de Tanabi.”
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a presente propositura à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.

Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e obedece aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Como se sabe, o Programa Vila da Dignidade, instituído pelo Governo de São Paulo, tem por objetivo a construção de conjuntos habitacionais projetados para amparar pessoas idosas de baixa renda, com centro de convivência e área de lazer. Esses núcleos contarão com permanente acompanhamento social visando atender às necessidades e promover o bem-estar dos idosos
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 10, de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado Celso Nascimento

Relator
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