
PARECER Nº               , DE  2019, DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 619, DE 2018

De autoria do Deputado Fernando Cury, o Projeto de Lei nº 619, de 2018, declara o Município de Laranjal Paulista "Capital dos Brinquedos", no Estado.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição Justiça e Redação e Assuntos Metropolitanos e Municipais.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.

Agora nesta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que, segundo o autor da proposta, o Município de Laranjal Paulista tornou-se o terceiro maior polo do setor de brinquedos do mundo.

Inclusive, dados apresentados na justificativa apontam que a indústria, movimenta cerca de quatro mil postos de trabalho, com faturamento de quatrocentos milhões por ano. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 619, de 2018.

Sala das Comissões, em

DEPUTADA MARTA COSTA

Relatora
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