PROJETO DE LEI Nº 6, DE 2019
Declara de utilidade pública a Arca - Associação de Responsabilidade Cristã e Assistencial, com sede em Vinhedo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Arca- Associação de Responsabilidade Cristã e Assistencial, com sede em Vinhedo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 2007, pela igreja Batista Água Viva, a Arca- Associação de Responsabilidade Cristã e Assistencial atende cerca de 300 crianças com idade de 06 e 15 anos no período contrário ao escolar e são envolvidas em atividade de educação, arte, cultura e esportes. 

Sediada na Rua da Formiga, 205, Jd. Brasil, em Vinhedo, Arca- Associação de Responsabilidade Cristã e Assistencial, foi constituída como pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, políticos ou religiosos.

Tem por missão precípua, criar condições por meio da educação para que as crianças superem adversidades impostas pelo meio. Sua visão é que cada criança seja capaz de conquistar autonomia de pensamentos e de ação, se tornando um adulto produtivo e saudável. Seus valores são ética, comprometimento, profissionalismo, desenvolvimento de pessoas e cidadania. E no exercício de suas atividades seus serviços serão voltados à convivência e fortalecimento de vínculos.

Suas atividades são desempenhadas promovendo ações preventivas e socioeducativas, através das atividades de lazer, passeios e apoio psicossocial às crianças e seus familiares. Além disso, criam condições para a formação do pensamento critico e do desenvolvimento de potencialidades e da autoconfiança, bem como a capacidade de tomar decisões maduras sobre sua própria vida.

Oferecemos oficinas de inglês, esportes, artes, ballet, capoeira, música, judô, ética e cidadania, culinária e contação de histórias. 

São de inquestionável valia para a comunidade os trabalhos prestados pela Arca- Associação de Responsabilidade Cristã e Assistencial, o que faz com que essa instituição mereça ser declarada de utilidade pública.

Isto posto, solicitamos a nossos nobres pares o apoio para a aprovação do presente Projeto.

Sala das Sessões, em 5/2/2019.
a) Gil Lancaster - PSB

