MOÇÃO Nº 1, DE 2019
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplauso aos Policiais Militares Sargento Elson de Souza Cruz e o Soldado Lucas Felipe Amaral, ambos do 8ª Batalhão da Polícia Militar do Interior.

No dia 11 de dezembro de 2018, fiéis da Catedral de Campinas foram surpreendidos por um atirador que disparou fogo dentro da igreja, ao final da missa, atingindo várias pessoas e causando a morte de 6 pessoas. Contudo, os supracitados policiais militares foram eficientes e tiveram êxito ao evitar que o ataque do atirador causasse mais vitimas. Os dois policiais, estando próximos, ouviram estampidos e  prontamente progrediram para averiguar a ocorrência e tomaram providências corretas para neutralizar o criminoso e evitar mais mortes de inocentes. 

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude, pela ação exitosa, pela coragem e pela pronta resposta à Sociedade em que os valorosos Policiais Militares, o Sargento Elson de Souza Cruz e o Soldado Lucas Felipe Amaral, agiram impedindo que um atirador na catedral de Campinas causasse várias outras vitimas.

Sala das Sessões, em 5/2/2019.
a) Gil Lancaster

