
INDICAÇÃO Nº 
03
, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine ao Secretário da Saúde, A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE aumentar o repasse de recursos financeiros do governo do estado para o hospital de base de são josé do rio preto.
JUSTIFICATIVA

O Hospital de Base de Rio Preto é um dos maiores e mais importantes complexos hospitalares do Estado de São Paulo. Hospital-Escola ligado à Faculdade de Medicina de Rio Preto (Famerp). Destaca-se pelo corpo clínico altamente qualificado, com médicos reconhecidos nacionalmente, e pela Medicina de alta tecnologia que oferece aos pacientes, dos quais, 85% são do Sistema Único de Saúde (SUS).



É um centro médico de referência, atrai pessoas de todas as regiões do Brasil e até da América Latina, está entre os maiores hospitais do Brasil. Suas equipes multidisciplinares formadas por médicos, enfermeiros, nutricionistas, terapeutas ocupacionais, assistentes sociais, fisioterapeutas, psicólogos e cirurgiões-dentistas, entre outros profissionais, trabalham com empenho e profissionalismo consolidando  o Hospital de Base como referência nacional em atendimentos de alta complexidade, como transplantes de órgãos e tecidos e cirurgia cardíaca pediátrica, entre outros. Em fevereiro de 2010, por exemplo, o HB foi a primeira instituição de saúde do interior do país a realizar um transplante infantil de coração.



O Hospital possui 708 leitos de internação e UTIs prontas para oferecer atendimento especializado, como a UTI neonatal que é referencia para bebês prematuros no Estado.



É o único hospital de referência no tratamento de Aids na região de Rio Preto.



Nos serviços médicos prestados pelo Hospital de Base incluem-se também diversos exames especializados e de alta complexidade, como angiografia e aortografia, tomografia computadorizada, densitometria óssea e eletroneuromiografia.



O reconhecimento dos serviços oferecidos pelo Hospital de Base por parte da sociedade manifesta-se de várias formas, entre elas, sob a forma de prêmios, como o de campeão em números de transplantes de instituição “Amiga da Criança”, da Fundação Abring, do “Amigo do Meio Ambiente 2009 e 2011” e, também, o de melhor maternidade do Estado de São Paulo. Este prêmio reveste-se de significado especial porque tem como base pesquisa de satisfação feita entre os usuários do Sistema Único de Saúde. 


Por esses motivos, indico ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine ao Secretário da Saúde, a adoção de providências no sentido de aumentar o repasse de recursos financeiros do Governo do Estado para o Hospital de Base.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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