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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de aplauso à equipe do Corpo de Bombeiros de Itu, que está auxiliando na busca de desaparecidos da tragédia de Brumadinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Comandante do 15º Grupamento de Bombeiros de Sorocaba, Tenente Coronel Miguel, localizado na Av. Dom Aguirre, 2233 - Bairro Jardim Santa Rosália - CEP: 18090-002 - Sorocaba - SP; ao Comandante do Posto de Bombeiro de Itu, 1º. Tenente Clóvis Augusto Michelin da Silva, localizado na Av. Barata Ribeiro, 300 - Vila Prudente de Moares, Itu – SP, CEP: 13306-220, e ao Comandante do 50º. Batalhão da Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel Glauco Rogério Ribeiro Alves, localizado na Rua Arquiteto Márcio João de Arruda, 350 - Jardim Rosinha, Itu - SP, CEP: 13309-083.
JUSTIFICATIVA

A Defesa Civil de Minas Gerais atualizou, no início da tarde desta quarta-feira (06 de fevereiro), o número de vítimas do rompimento da barragem Mina do Córrego do Feijão, em Brumadinho, na Região Metropolitana de Belo Horizonte, ocorrida no dia 25 de janeiro. Até o momento, 150 corpos já foram resgatados.

A Polícia Civil identificou 134 mortos e 182 pessoas seguem desaparecidas. As informações foram dadas pelo tenente coronel Flávio Godinho, coordenador da Defesa Civil Estadual de Minas Gerais.

Na noite do último domingo (03 de fevereiro), uma equipe do Corpo de Bombeiros de Itu, formada por quatro integrantes, viajou rumo à cidade de Brumadinho/MG, para auxiliar nas buscas aos desaparecidos da tragédia. 

O Comandante do Corpo de Bombeiros de Itu, 1º Tenente Michelin, o 1º Sargento Carneiro e os Cabos Ayres e Alfredo permanecerão na cidade mineira até sexta-feira (08 de fevereiro), compondo uma equipe de 36 bombeiros, integrantes de uma segunda remessa enviada pelo Estado de São Paulo para Brumadinho.

A princípio, os bombeiros auxiliarão nas buscas, mas podem ser passadas outras missões também, assim como os pontos em que irão atuar.

Em razão de todo o exposto, e para que esta importante iniciativa fique consignada nos Anais desta Casa de Leis, proponho o presente voto de aplauso à equipe do Corpo de Bombeiros de Itu.
Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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