
INDICAÇÃO Nº  189, DE 2019

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DORIA, no sentido que determine a adoção das medidas necessárias, visando a implementação de políticas públicas necessárias à expansão das Escolas de Tempo Integral e de Ensino Técnico na Rede Estadual, em todas as Regiões do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                                 É inquestionável que as escolas que possuem o regime de tempo integral têm se tornado importante referência pelo aumento significativo de índices de aprovação em vestibulares em instituições de ensino superior, tanto públicas quanto privadas. 

                               O preenchimento do tempo das crianças e dos adolescentes com atividades educacionais é fundamental e contribui sobremaneira para a formação social, cidadã e profissional, sendo imprescindível e vital nos tempos atuais.

                                Neste mesmo sentido, o Ensino Técnico precisa ser ampliado em todo o Estado, visto que os milhares de jovens  de nosso Estado depositam enorme esperança no ensino técnico , que é um importante e imprescindível caminho para o primeiro acesso no mercado de trabalho
                                  A falta de ocupação do tempo dos nossos jovens não produz efeitos positivos, muito pelo contrário, apenas contribui para oferecer riscos cotidianos com a possibilidade destes jovens e adolescentes serem aliciados pelo mundo do crime. 

                                             Por isso a necessidade urgente de maciços investimentos em Políticas Públicas que visem a ampliação de escolas em período integral e de Ensino Técnico, que funcionem corretamente, que acolham e eduquem, com prazer, alegria, eficiência e sabedoria.
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Carlos Gondim

SPL - Código de Originalidade: 1000256422 220219 1556


