PARECER Nº 98, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2018
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Delibo” à passarela localizada na via de acesso ao Trevo Waldo Adalberto da Silveira (Trevão), em Ribeirão Preto.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 106ª a 110ª Sessões Ordinárias (de 26/07 a 02/08/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Com efeito, inexistem vícios de constitucionalidade a macular esta proposição. Ademais, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões na instrução deste projeto, de forma que se encontram plenamente satisfeitos todos os requisitos indicados na Lei Estadual nº 14.707, de 8 de março de 2012.
A despeito de tais constatações, impõe-se a apresentação de substitutivo, com o fito de precisar a localização do próprio público ao qual se pretende atribuir nova designação.
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 522/2018 a seguinte redação:
“Dá denominação a dispositivo que especifica.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “José Delibo” a passarela PAS 01 SPA 307/330, localizada no Km 0+500m da rodovia de acesso SPA 307/330, no município de Ribeirão Preto.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 522, de 2018, na forma do substitutivo.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – Edmir Chedid – José Américo – Marta Costa – Campos Machado – Gilmaci Santos – Fernando Cury – Geraldo Cruz – Bruno Caetano – João Caramez

