PARECER Nº 154, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 510, DE 2018
De autoria da Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe institui no Calendário de Eventos do Estado a semana “Um Axé para Vida”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 20/07 a 27/07/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Oportunamente, há de se mencionar que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou a ausência de ato legislativo que haja acrescentado efeméride idêntica ou similar ao Calendário de Eventos do Estado; não há, igualmente, proposição afim em tramitação (fls. 06).
No mais, além de inexistirem vícios de constitucionalidade a macular este projeto, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões em sua instrução.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 510, de 2018.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – Edmir Chedid – João Caramez – José Américo – Gilmaci Santos – Fernando Cury – Bruno Caetano – Geraldo Cruz – Marta Costa (contrário) 

