
PARECER Nº 191, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1145, DE 2017
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Nelson Foresto” ao dispositivo de acesso com viaduto localizado no km 157 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Tietê.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 190ª a 194ª Sessões Ordinárias (de 18/12/2017 a 22/12/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Inicialmente, há de se notar que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa constatou a ausência de ato legislativo que confira alcunha semelhante a outro próprio público; não há, igualmente, proposição similar em tramitação (fls. 05).
Por oportuno, percebe-se que, em atenção ao disposto no art. 1º, I, “a” e “b”, da Lei Estadual nº 14.707/2012, o autor apresentou: a biografia e a relação das obras e ações do homenageado (fls. 13/15); e a certidão de óbito da pessoa laureada (fls. 09).
No mais, cumpre frisar que, em manifestação pertinente (fls. 06), o Departamento de Estradas de Rodagem, além de haver precisado a localização do supracitado viaduto, atestou que este pertence ao Estado de São Paulo e está em condições de receber uma nova denominação, em conformidade com o requisito discriminado no art. 1º, I, “c”, da Lei Estadual nº 14.707/2012.
Com efeito, há de se mencionar que, ademais de inexistirem vícios de constitucionalidade a macular este projeto, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões em sua instrução.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1145, de 2017.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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