PARECER Nº 170, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 68, DE 2017
O nobre Deputado Luiz Turco propõe, por meio da Moção em epígrafe, que esta Assembleia repudie a atitude do Secretário de Estado do Meio Ambiente, Senhor Ricardo Salles, que de forma desrespeitosa e autoritária, em nome unicamente de suas convicções políticas, mandou retirar o busto do Capitão Lamarca do Parque Estadual Rio Turvo, destruindo um patrimônio histórico do município de Cajati e desrespeitando os princípios democráticos que devem nortear as ações de todos os agentes públicos. A recolocação e manutenção do monumento em questão naquele espaço público é medida que se impõe, devendo constar do mesmo, assim como de todos os monumentos que homenageiam personagens da nossa história, as informações da história do homenageado, para que os cidadãos possam conhecer e fazer seus próprios juízos.
Aprovado o substitutivo de fls. 8, apresentado no Parecer nº 1309, de 2018, da Comissão de Educação e Cultura, a propositura deve ter a seguinte redação final:
“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO protesta contra a atitude do então Secretário de Estado do Meio Ambiente, Senhor Ricardo Salles, que de forma desrespeitosa e autoritária, em nome unicamente de suas convicções políticas, mandou retirar o busto do Capitão Lamarca do Parque Estadual do Rio Turvo, destruindo um patrimônio histórico do Município de Cajati e desrespeitando os princípios democráticos que devem nortear as ações de todos os agentes públicos. Esta Casa de Leis apela pela recolocação e manutenção do monumento em questão naquele espaço público, devendo constar do mesmo, assim como de todos os monumentos que homenageiam personagens da nossa história, as informações sobre a história do homenageado, para que os cidadãos possam conhecer e fazer seus próprios juízos.”
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 68, de 2017.
a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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