PARECER Nº 296, de 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 610, DE 2018
De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe dispõe sobre a permissão da soltura de balões artesanais de ar quente (solares e ecológicos), sem fogo, no âmbito do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias, de 25/9 a 11/10/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.°, do Regimento Interno. 

Da análise do conteúdo, constatamos que o projeto tem por escopo manter uma das mais famosas tradições das festas juninas - o balão, respeitando-se a legislação acerca do assunto - Lei de Crimes Ambientais, através do balão ecológico, observadas as regulamentações e alvarás que regem o assunto, bem como Órgãos aeronáuticos, de segurança pública e ambientais.
Cumpre destacar que a regulamentação da matéria em âmbito estadual encontra suporte de constitucional idade no artigo 24, VI, onde está prevista a competência concorrente para o Estado legislar sobre matéria do meio ambiente e inciso VII que prevê a proteção ao patrimônio cultural turístico e histórico.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 610, de 2018.
a) José Américo – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  13/3/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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