PARECER Nº 153, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 484, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, o Projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Professor Márcio Borges Machado” à Escola Estadual Bairro Monte Serrat, no Município de Itupeva.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 12/07 a 19/07/2018), sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado no que diz respeito à competência definida no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Cumprindo-se a determinação do artigo 1º, I, “c” da Lei Estadual nº 14.707/2012, foi consultada a Administração a respeito da existência do próprio público; sendo que a Diretoria de Ensino – Região de Jundiaí informou que o próprio público pertence ao patrimônio do Estado e está em condições de receber denominação patronímica. Segue também em anexo ofício da Diretora da unidade escolar e ata da Reunião de Conselho de escola com decisão favorável ao projeto. (fls. 08 a 10).
A cópia da certidão de óbito (fl.13) referente à personalidade homenageada foi trazida aos autos regularmente.

Ainda segundo informação fornecida pela divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, à fl. 04, verificou-se que não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual e também não foi verificada a existência de propositura idêntica.

Portanto, em princípio, a propositura atende todos os aspectos que, por força da XIV Consolidação do Regimento Interno, esta Comissão deve analisar.

Por conseguinte, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 484, de 2018.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – João Caramez – Fernando Cury – Marta Costa – Campos Machado – Geraldo Cruz – Gilmaci Santos – Bruno Caetano – José Américo – Edmir Chedid 

