PARECER Nº 109, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 69, DE 2016
De autoria do Nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Wilson Albertinazzi” ao pontilhão que passa sobre as águas do Rio do Peixe, existente no Km 398 + 240 metros, na Rodovia SP-425 – Assis Chateaubriand, divisa municipal entre Parapuã e Martinópolis.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos (certidão SPL às fls. 09).
Na sequência do processo legislativo, foi a referida proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Ao examinarmos a propositura, pudemos constatar que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24, §6º da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012.
Conforme fls. 07/08, o Autor trouxe aos autos os documentos referidos pelo art. 1º, inciso I, alíneas “a” e “b” do diploma legal referenciado (biografia e certidão de óbito) e, ainda, o documento de fls. 06, que atende a alínea “c” do mesmo inciso, o qual, expedido pelo DER no ano 2015, comprovou se tratar de bem estadual (ponte) ainda não denominado, localizado no Município de Parapuã, e não na divisa de Parapuã e Martinópolis, embora, ao que se depreende, de fato próximo dessa.
Acrescentamos também que a DPJ – Divisão de Pesquisa Jurídica desta Assembleia Legislativa, em documento de fls. 10, destacou que não há outro próprio público estadual com o patronímico em tela, nem propositura idêntica em tramitação.
Ainda sobre a matéria em exame, às fls. 11, atendendo pesquisa efetuada pela mesma DPJ, agora no ano 2016, o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP reafirmou se tratar de “ponte” e não “pontilhão”, e, ainda, a ausência de próprio público com a mesma denominação, destacando, porém, que se tratava de obra ainda não concretizada, com previsão para término em 18/08/2016, o que impedida sua denominação naquela data, 18 de maio de 2016.
Nesta oportunidade, porém, confirmamos que a obra foi concretizada no ano 2016, motivo porque nada obsta seja efetuada sua denominação.
Não obstante, com o intuito de adequar o texto original da propositura à melhor técnica legislativa e ajustá-lo às informações oferecidas pelo DER/SP, sugerimos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de lei nº 69, de 2016, a seguinte redação:
“Denomina “Wilson Albertinazzi”’ a ponte que passa sobre as águas do Rio do Peixe, no Km 398 + 240 metros da Rodovia SP-425 – Assis Chateaubriand, em Parapuã.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Wilson Albertinazzi” a ponte que passa sobre as águas do Rio do Peixe, no Km 398 + 240 metros da Rodovia SP-245 – Assis Chateaubriand, no Município de Parapuã.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0069, de 2016, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) João Caramez – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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