PARECER Nº 158 DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 743, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a “Mairiporã Ecofest Adventure” evento que se realiza, anualmente, nos meses de março e dezembro, no Município de Mairiporã.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, respectivamente, nos dias 01/02 a 07/02/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme norma regimental.
Na ótica que nos cabe analisar, não encontramos óbices à sua aprovação, uma vez que o objeto foi submetido ao órgão técnico da Casa, que exarou manifestação favorável para o prosseguimento da matéria e, ainda, a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 743, de 2018.
a) Campos Machado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente

Edmir Chedid – Marta Costa – José Américo – Fernando Cury – João Caramez – Campos Machado – Bruno Caetano – Gilmaci Santos – Geraldo Cruz 

