PARECER Nº 185, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2018

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto de lei em epígrafe objetiva criar o “Programa de Prevenção à Síndrome dos Anticorpos Anti Fosfolipídeos” no Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias de 26 a 05/03/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, tem por objetivo possibilitar a identificação precoce da Síndrome dos anticorpos Anti-fosfolipídicos e propiciar o tratamento, viabilizando a cura de maneira mais rápida.

Trata-se de doença crônica em que o organismo passa a produzir anticorpos que afetam a coagulação sanguínea, levando à formação de coágulos que acabam obstruindo a passagem de sangue nas veias e artérias.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 68, de 2018.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2019.
a) Edmir Chedid – Presidente
Carlos Neder – Marcos Martins – Hélio Nishimoto – Edmir Chedid – Analice Fernandes – Antonio Carlos Junior
