
PARECER Nº 245, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 2, DE 2016, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato e outros, a proposta de emenda constitucional em epígrafe tem por objetivo acrescentar artigos à Seção II do Capítulo II do Título VII da Constituição do Estado para garantir ao paciente com câncer atendimento integral no Sistema Único de Saúde em locais próximos à sua residência.
A propositura esteve em pauta nos termos do artigo 253, parte final, do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta e instruída a proposta, vem à nossa análise, no tocante a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do item 1 do § 1º do artigo 31 do referido Regimento.
Verifica-se, inicialmente, que a proposta tem por objetivo determinar a disponibilização, aos pacientes com câncer, de atendimento integral em locais próximos de suas residências, pelo Sistema Único de Saúde. Ademais, determina a criação de Grupo de Atuação Especial, no âmbito do Ministério Público, para a fiscalização e garantia do direito à saúde.
Do ponto de vista jurídico-constitucional, não vislumbramos óbices à aprovação da matéria, uma vez que: (a) a formalização da PEC atendeu ao requisito previsto no artigo 22, inciso I, da Constituição Estadual, reproduzido no inciso I do artigo 252 do Regimento Interno; e (b) não se encontra presente nenhum dos impedimentos previstos no § 1º do citado artigo 22.
Quanto ao mérito, os argumentos apresentados na justificativa da proposição nos convencem do acerto das medidas nela previstas.
Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Proposta de Emenda Constitucional nº 2, de 2016.
a) Geraldo Cruz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/3/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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