
PARECER Nº 204, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2018
De autoria do Deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Thereza Hilda Von Zuben Pacchi” ao pontilhão localizado na altura do Km 9 da Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira – SP 083.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias (de 26/11/2018 a 30/11/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Com efeito, inexistem vícios de constitucionalidade a macular esta proposição. Ademais, não se verificam quaisquer irregularidades ou omissões na instrução deste projeto, de forma que se encontram plenamente satisfeitos todos os requisitos indicados na Lei Estadual nº 14.707, de 8 de março de 2012.
Cumpre registrar, ainda, que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, respondendo a questionamento formulado por este Parlamento, corrigiu as informações referentes à descrição do próprio a ser denominado (fls. 9).
Lembramos, ademais, que o documento de fls. 03 (certidão de óbito) atende ao disposto constante na alínea b do item I do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012.
Por fim, com fundamento na informação de fls. 9 enviada pelo DER, faz-se conveniente retificar a redação da propositura com a exata descrição do próprio aqui em pauta, o que fazemos nesta oportunidade por meio do seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 0668/2018 a seguinte redação:
“Dá denominação a dispositivo que especifica.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “THEREZA Hilda Von Zuben Pacch” o viaduto VDT 009/083, localizado no KM 009+100m da SP 083 – Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira, no município de Valinhos.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 668, de 2018, na forma do substitutivo.
a) Fernando Cury - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 12/3/2019.

a) Roberto Massafera - Presidente
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