PARECER Nº 258, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 334, DE 2018, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 497, DE 2018
O nobre deputado Cássio Navarro apresentou o Projeto de Lei nº 334, de 2018, com o intuito de instituir o “Dia do Motociclista”, a ser comemorado anualmente em 27 de julho, passando a integrar o Calendário Oficial de datas e eventos do Estado de São Paulo.
Por tratar de matéria correlata, foi anexado ao projeto em epígrafe, nos termos do artigo 179 do Regimento interno consolidado, o Projeto de Lei nº 497, de 2018, de autoria do deputado Rogério Nogueira.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, as presentes proposições estiveram em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em prosseguimento ao processo legislativo as iniciativas foram remetidas a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, nos 
cabendo analisá-las à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.
Ao examiná-las, verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, no que tange à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, e artigo 146, inciso III, da Consolidação do Regimento Interno.
Da mesma forma, as proposituras não merecem restrições quanto a sua legalidade e juridicidade, na medida em que não violam os princípios e preceitos insculpidos no nosso ordenamento jurídico.
Constam dos autos, ainda, informações pertinentes prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa.
Posto isso, nosso parecer é, portanto, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 334, de 2018, e do Projeto de Lei nº 497, de 2018.
a) Marcos Zerbini – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL nº 334/2018 e ao PL nº 497/2018.

Sala das Comissões, em 12/3/2019.
a) Roberto Massafera – Presidente
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