
PARECER Nº 182, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, DE 2017
De autoria do Ilustre Deputado CAMPOS MACHADO, o projeto em epígrafe versa sobre alterações na Lei Complementar Estadual nº 207, de 05 de janeiro de 1979, que dispõe sobre a Lei Orgânica da Policia do Estado de São Paulo.
Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo (certidão SPL às fls. 19), a proposição foi encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para apreciação quanto a seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade.
Em que pese a manifestação contrária do Relator designado, Nobre Deputado MARCOS ZERBINI, conforme fls. 21/22, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.
Entendemos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, tudo conforme artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado de São Paulo, c.c. artigos 145, § 1, e 146, III do Regimento Interno desta Egrégia Casa de Leis.
Assim sendo, não existem óbices de natureza legal, constitucional ou jurídica, motivo porque manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2017.
a) João Caramez – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 12/3/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente

Roberto Massafera – Marta Costa – Fernando Cury – João Caramez – Geraldo Cruz – Bruno Caetano – José Américo 

