PARECER Nº 312, DE 2019
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 698, DE 2018
De autoria dos Deputados Reinaldo Alguz e Chico Sardelli, o projeto em epígrafe objetiva instituir e incluir no Calendário Oficial do Estado o Dia de Oração pelas Autoridades da Nação.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta entre os dias 7 e 13/12/18, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, veio a presente propositura à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno. 

Ao examinarmos o assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e obedece aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do regimento citado.

Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 4), não há legislação existente instituindo o Dia em questão e nem proposição idêntica em tramitação.

Desta forma, nosso voto é favorável ao Projeto de lei nº 698, de 2018.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Afonso Lobato, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  13/3/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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