PARECER Nº224, de 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 994, DE 2017
O Projeto de Lei nº 994, de 2017, de autoria do nobre Deputado Junior Aprillanti, declara de utilidade pública a “Associação Beneficente Mão Amiga de São Pedro”, em São Pedro.
A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise conclusiva, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como quanto ao mérito, nos termos do § 1º do artigo 31 e da alínea “a”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno.
Após estudos verifica-se que a documentação apresentada pela entidade encontra-se em consonância com as normas estabelecidas pela Lei estadual nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980. Observa-se, também, que os princípios da legalidade, constitucionalidade e juridicidade estão contemplados no projeto de Lei nº 994, de 2017.
Quanto ao mérito, verifica-se que a entidade presta relevantes serviços à população, justificando a declaração de utilidade pública pretendida.
Diante do exposto, somos favoráveis, à aprovação do Projeto de Lei nº 994, de 2017.
a) Marta Costa – Relatora
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 12/3/2019
a) Roberto Massafera – Presidente
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