
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 92, DE 2019
Altera os incisos II, IV, V e VII do artigo 10 do projeto de lei em epígrafe.
Artigo 10 - Dentre as atividades constantes do Programa Cívico-Militar, deverão constar, obrigatoriamente:

(...)

II- uso de uniforme próprio da escola;

(...)

IV- ênfase na prática de atividades esportivas que estimulem disciplina, autocontrole e cooperação.

V- palestras;

VI- atividades beneficentes na região da escola;

VII- atividades culturais musicais;
JUSTIFICATIVA
Inciso II - A utilização de cobertura pode implicar em custos adicionais para a realização do programa sem haver uma demonstração clara da contribuição que este adereço dará à consecução dos objetivos arrolados no artigo 9º do mesmo projeto de lei.
Inciso IV – A coordenação do programa deverá avaliar junto com a instituição de ensino quais são os esportes a serem praticados em função dos recursos disponíveis em cada unidade.
Inciso VI – A exclusão da expressão “podendo incluir para atividades ecumênicas” (sic) justifica-se por ser desnecessária a disposição sobre eventual participação de entidades religiosas nas atividades beneficentes observadas as restrições dispostas no art. 19, I da CF/88 e da Lei 13.019/2014.
Inciso VII – as atividades musicais devem ser definidas pela coordenação do programa em conjunto com a administração da entidade escolar levando-se em conta a disponibilidade de recursos, a possibilidade de aquisição de instrumentos em quantidade suficiente para a participação de todos os alunos, não havendo qualquer comprovação de que instrumentos eruditos tenham maior aptidão para alcançar os nobres objetivos da presente proposta em relação aos instrumentos populares.
Sala das Sessões, em 26/3/2019.
a) Daniel José

