
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO N.° 32, DE 2018

De autoria do Deputado Marco Vinholi, a moção em epígrafe aplaude o trabalho do Clube de Rodeio de Itápolis pela atuação em prol da cultura sertaneja naquele e nos demais Municípios da região, sem deixar de homenagear, igualmente, todos os seus associados, que se dedicam à promoção da cultura sertaneja como forma de inclusão social e de desenvolvimento local.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias (de 04/06 a 11/06/2018) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 4º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar, conclusivamente, sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verifico que a Moção aplaude o Clube de Rodeio de Itápolis pelo trabalho desenvolvido em benefício do modo de vida sertanejo, o que, além de constituir algo inerentemente virtuoso, contribuiu para o desenvolvimento socioeconômico daquela localidade.  
Em que pesem os nobres propósitos revelados pelo Autor, constato que o Regimento Interno Consolidado, no inciso III do artigo 158, veda o recebimento, por esta Casa Legislativa, de Moção que verse sobre assunto de interesse exclusivamente municipal ou local, tal qual se demonstra abaixo:

“Artigo 158 – A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos:

[...]

III – quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local.”

Queda-se evidente que o Clube de Rodeio de Itápolis, a despeito dos bons serviços prestados à difusão e ao fortalecimento da cultura sertaneja, limita suas atividades a uma região específica do Estado de São Paulo: a antiga microrregião de Araraquara. Diante do caráter manifestamente local da atuação da entidade em tela, não se vislumbra a existência de alternativa à rejeição desta Moção.  
Ante o exposto, somos contrários à aprovação da Moção n.º 32, de 2018.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO FERNANDO CURY

Relator
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