
Parecer nº 159, de 2019

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sobre o Projeto de lei nº 1555, de 2015

A nobre Deputada Clélia Gomes apresentou o Projeto de lei nº 1555, de 2015, no sentido de criar a “Delegacia de Crimes Raciais e de Intolerância Religiosa” – DECRAIN.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 156ª a 160ª Sessões Ordinárias (de 09/12 a 15/12/15), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.03.
Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação e em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.
Conquanto as relevantes razões abordadas por seu Autor, no intuito de justificar a presente pretensão, estamos sendo compelidos, por motivos de ordem constitucional, a adotar em todos os seus termos a manifestação de fls. 04/05 de autoria do Deputado José Zico Prado, que concluiu pela desaprovação da presente iniciativa legislativa.
Assim sendo, no âmbito na nossa competência, opinamos pela rejeição do Projeto de lei nº 1555, de 2015.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição. 

Sala das Comissões, em 27/2/2019.

a) Roberto Massafera – Presidente
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