
PARECER Nº 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1074/2017, DE AUTORIA DO DEP. ALDO DEMARCHI 

De autoria do n. Deputado Aldo Demarchi o Projeto de Lei 1074/2017 dá a denominação de “Vereador José Braz Lourenço” ao trevo de acesso ao Distrito de Tujuguaba, no município de Conchal.

Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias (de 29/11 a 05/12/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O Departamento de Documentação e Informação desta Casa anexou, às fls. 04, Pesquisa de Informações Técnicas datada de 05/12/2017, registrando que não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Às fls. 09, pelo OFC-SUP/EXT 0472, de 12/07/2018, o Departamento de Estradas de Rodagem informou que se trata de um dispositivo de acesso e retorno – SPD 175/332. Informou ainda que, até então, o objeto deste PL não recebeu nenhuma denominação.

Consoante o artigo 31, I, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação deliberar sobre a proposição, o que faço nos seguintes termos:

A despeito da manifestação do DER no sentido de que a obra tem previsão de término em 29/02/2020, entendemos que o projeto não viola a Lei nº 14.707/2012, uma vez que em nenhum momento ela condiciona a denominação ao término da obra, podendo-se admitir a nomeação futura pendente de encerramento.

Nesse mesmo sentido, pode-se aventar, inclusive, a inconstitucionalidade da Lei nº 14.707/ 2012, pois, ao dispor sobre normas técnicas de elaboração legislativa, deveria ter se valido do veículo “lei complementar”, e não de lei ordinária.

Não tendo observado, assim, o disposto no artigo 23, parágrafo único, número 16, da Constituição do Estado, a Lei nº 14.707/2012 não tem o condão de vincular o poder legislativo, devendo se entender que outra lei ordinária que venha a adotar disposição com ela conflitante deve prevalecer, pelo critério hermenêutico de solução de antinomias.
Cabe, ainda, aprimorar a redação do Projeto de Lei 1074/2017 para corrigir a localização do dispositivo a ser denominado, motivo pelo qual proponho a seguinte Emenda ao artigo 1º, do Projeto de Lei nº 1074 de 2017:

EMENDA

Dá-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 1074, de 2017, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador José Braz Lourenço” o dispositivo de acesso e retorno – SPD 175/332, localizado no km 175+400m da Rodovia Professor Zeferino Vaz – SP 332, no município de Conchal.”

Posto isto, diante da merecida e plenamente justificável homenagem que se pretende prestar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1074, de 2017, de autoria da n. deputado Aldo Demarchi, com a Emenda ora proposta.

Sala das Comissões, em

Deputado Edmir Chedid

Relator
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