PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2019

Classifica Cássia dos Coqueiros como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Cássia dos Coqueiros.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Localizado no interior de São Paulo, pertencente à Região Metropolitana de Ribeirão Preto, o Município de Cássia dos Coqueiros vem vivendo momentos de crescimento e progresso, isto pode ser constatado através de evidências nos avanços obtidos na geração de emprego, principalmente no setor de obras, pela construção de novos bairros e pousadas rurais.



Por ser Município rico em belezas naturais, muito verde e com muitos mananciais de água, é conhecido como Cidade das Cachoeiras e está atraindo investimento em pousadas e restaurantes, bem como, da Comunidade Italiana (através da produção de queijo artesanal) e no setor da produção de café (exportado para Argentina e outros Países). Além disso, apresenta várias festas tradicionais no calendário festivo, como Festa de Santo Reis, Carnaval Natureza, Festa de Santa Rita, Festa Junina, Festival Sertanejo e outras.



O Município tem por objetivo desenvolver um projeto de desenvolvimento econômico e social da cidade através do turismo de eventos, de aventura, rural, de experiência e da cultura sertaneja, razão pela qual pleiteia a classificação do Município como de Interesse Turístico.



Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18/3/2019.
a) Itamar Borges - MDB

