PROJETO DE LEI Nº 93, DE 2019

Dá a denominação de "Prefeita Ivanete" ao complexo viário situado no Km 170 + 500 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Prefeita Ivanete” o complexo viário localizado no Km 170 + 500 metros, da Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu, SP.

Artigo 2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Maria Ivanete Hernandes Vetorasso (1954/2013) filha de Cleofas e dona Angelina, mulher batalhadora de família humilde, criada e alfabetizada no Município de Guapiaçu, onde cursou o primário no Grupo Escolar e posteriormente no ano de 1978, após aprovação em concurso público para escrituraria na extinta Divisão Regional de Ensino de São José do Rio Preto veio trabalhar no Município por ocasião do surgimento de uma vaga de secretária na Escola “EMEF Coronel José Batista de Lima”. Trabalhou durante dezenove anos nesta escola, sendo transferida para a escola “Prof. Carlos Castilho” por causa da municipalização do ensino em 1998 e depois de alguns anos se aposentou. 

Nunca teve em mente ser política, mas a sua vida em todo tempo foi uma política, pois sempre gostou muito de estar no meio do povo, de ajudar, de atender o público. Quando trabalhava na escola reivindicava por melhorias, uniformes para os alunos carentes, festas para as crianças e tudo isso acabou levando-a para a vida pública.  

Seu real envolvimento com política aconteceu no ano de 1997quando convidada pelo Sr. Alcides Bega a ser Vice–Prefeita do município de Guapiaçu, assim, seu sonho de poder ajudar as pessoas se concretizaria. No inicio realizava seu trabalho como Vice–Prefeita e posteriormente passou a ser responsável pela parte social do município, lidando diretamente com o público, também assumiu por um tempo o Pronto Socorro e a Secretária da Educação.

Desta maneira, “Ivanete” acabou conhecendo todos os setores, o que foi uma ótima oportunidade, pois aprendeu como cada setor funcionava, os problemas, as necessidades, as possíveis soluções e principalmente as melhorias que podia buscar.

No ano de 2001, após a aprovação da população pelo seu trabalho realizado junto a Prefeitura, foi eleita Prefeita do Município de Guapiaçu, com muita consciência e responsabilidade com a comunidade, junto com seu vice-Prefeito o Sr. José Pulicci Sobrinho.

Uma pessoa bem vinda, experiente, conhecedora dos problemas da comunidade e com uma enorme vontade de trabalhar, novamente foi eleita Prefeita Municipal no ano de 2009 e reeleita no ano 2013 juntamente com o seu vice- Prefeito, fato que consolida sua liderança e carisma junto a comunidade. 

Suas gestões foram marcadas por muitas obras, incentivos a vinda de indústrias, projetos sociais e apoio à cultura, como: Projeto Agente Jovem, Espaço Amigo e Orquestra do Projeto Guri que oferecem aos jovens a oportunidade de aprender a tocar um instrumento musical, além do caráter social, incentivo a grupo de teatro que conquistou Mapa Cultural Paulista com a peça Pixotes, implantou o Programa Sonho da Casa Própria com a construção de moradias beneficiando 104 famílias, construiu a Praça das Bandeiras, a Quadra da Cidadania, a Cozinha Piloto, o pátio para guardar os veículos da frota municipal e almoxarifado, a escola “EMEF Professor Joaquim Elias Boscaini” no bairro São Marcos, a Biblioteca Municipal, o banheiro público na praça da Matriz, terminou o projeto de revitalização e paisagismo na praça da Matriz, construiu a creche “Menino Jesus” no jardim São Luiz e várias praças com academia ao ar livre em bairros da cidade, construiu o novo prédio da Secretaria da Educação, apoiou à vinda de empresas para o município, conseguiu junto ao Governo do Estado a duplicação da Rodovia Assis Chateaubriand a pavimentação da referida Estrada Municipal GPI 040entre muitas outra obras.     

Guapiaçu teve o privilegio de ter uma mulher na administração municipal, trabalhando não só com a razão, mas também com o coração.

Em 17 de março de 2013, a prefeita Ivanete faleceu em um acidente de carro que aconteceu mesmo local do dispositivo aqui denominado. Atualmente a Rodovia foi duplicada, com construção de um novo viaduto e alças de acesso.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome o complexo viário, localizado no Km 170 + 500 metros, da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, no município de Guapiaçu – SP.

Sala das Sessões, em 18/3/2019.
a) Itamar Borges - MDB

