
REQUERIMENTO Nº 
221
, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Terra Roxa, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de Março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Marcelino Abbes Filho e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Cristiano Francisco de Lima. 

JUSTIFICATIVA

Terra Roxa formou-se a partir da divisão das terras entre os sócios da Companhia Agrícola Pastoril do Banharão, criada para desbravar a região. Foram, então, estabelecidas as primeiras propriedades agrícolas: a Fazenda Santa Carolina, pertencente a Prudente Rosa Corrêa e Mário Rollin Telles; a Fazenda Floresta, a Joaquim Prudente de Corrêa; a Fazenda Amoras, a Walter da Silva Porto, entre outras. Tinham como principal atividade a cultura do café, que, durante um longo período, foi a mais importante fonte de riqueza de Terra Roxa.

Em 1918, Mário Rollin Telles loteou parte das terras próximas à sede da Fazenda Santa Carolina para a fundação de uma vila. No mesmo ano, a antiga Companhia Ferroviária São Paulo– Goiás concluiu um trecho de bitola estreita entre Viradouro e a vila, nomeando a estação local de Terra Roxa, uma alusão à cor da terra da região. 

Essa denominação foi adotada para a povoação que, em função da ligação ferroviária com a capital de São Paulo, passou a crescer e ganhou várias moradias e estabelecimentos comerciais. Com o desenvolvimento, começaram a chegar à região imigrante italiana e japonesa, seguida, depois, por sírio-libaneses. Em 26 de dezembro de 1925, tornou-se distrito do município de Viradouro. E somente em 24 de dezembro de 1948, o distrito foi elevado à categoria de município. 

Por estas e muitas outras razões, apresento esta singela homenagem à toda população do município de TERRA ROXA que sempre acolhe com carinho este Parlamentar, e que presta valiosa contribuição no processo de desenvolvimento da região de Barretos, e no crescimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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