PROJETO DE LEI Nº 71, DE 2019

Dá a denominação de "Idarilho de Souza" ao Dispositivo de Acesso Rodoviário, localizado na Estrada Estadual Engenheiro João Baptista Cabral Renno - SP 225, no km 295+500m no município de Espírito Santo do Turvo/SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Idarilho de Souza" o Dispositivo de Acesso Rodoviário, localizado na Estrada Estadual Engenheiro João Baptista Cabral Renno – SP 225, no km 295+500m no município de Espírito Santo do Turvo/ SP. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Idarilho de Souza nasceu na cidade de São Pedro do Turvo em 29/11/1929, veio para Espírito Santo do Turvo em meados de 1957 onde se casou com Suzana Pereira de Souza no dia 15/02/1958. Dessa união tiveram 07 filhos (Maria Lucia, Antônio, Maria Yolanda, José, Silvia e Adriana), 15 netos e 9 bisnetos.

Depois de casado morou por alguns anos na Fazenda Carretão, onde trabalhava na lavoura na plantação de milho.

Voltando para Espírito Santo sempre trabalhou informalmente no ramo de compra, venda e troca de mercadorias e animais.

Era muito conhecido na cidade pelo nome “Dário Rolista”. Vivia cercado de amigos, era muito querido, solícito, bondoso e pronto para ajudar quem precisasse.

Faleceu dia 23/05/1998 com 68 anos de idade, e foi sepultado no cemitério local de Espírito Santo do Turvo.

Assim, face ao exposto, e tratando-se de uma justa homenagem, é que contamos com o apoio de nossos nobres pares na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 12/3/2019.
a) Ricardo Madalena - PR

