
PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2019
Dá a denominação ao Ambulatório de Oftalmologia do AME de Presidente Prudente de "Doutor Edmilson Gigante".
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Edmilson Gigante” o Ambulatório de Oftalmologia do AME de Presidente Prudente.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Doutor Edmilson Gigante faleceu em 12 de janeiro de 2019 com 76 anos, foi sepultado no Cemitério Municipal Campal, em Presidente Prudente, às 10h30 do dia 13 de janeiro.
Edmilson Gigante graduou-se em Medicina pela Universidade de São Paulo (1967); Especialização Residência Médica (1969-1970) na Universidade de São Paulo; Mestrado em Ciência Médica pela Universidade de São Paulo – Ribeirão Preto com a dissertação “Cirurgia Monocular para Esotropias de Grande Ângulo: um novo paradigma” (2008).
Atuou como médico com consultório particular e privado à avenida Washington Luiz, 874, em Presidente Prudente; foi Delegado do CREMESP na Delegacia Regional de Presidente Prudente com atividades administrativas, judiciais e de representações de grande relevância à cidade e região; foi docente na Universidade do Oeste Paulista com início em 1991 onde permaneceu até seu falecimento; teve contribuição significativa para a instalação da ala de residência médica na universidade, onde foi responsável pelo cargo de chefe do Setor de Oftalmologia.
Em sua vida foi agraciado com diversos prêmios: Menção Honrosa, Conselho Regional de medicina do estado de São Paulo (1977); Sócio da Sociedade Brasileira de Lentes de Contato, Sociedade Brasileira de lentes de Contato (1978); Certificado de Reconhecimento no Projeto ‘Pequenos Olhares’, Conselho Brasileiro de Oftalmologia (2004); Certificado de Membro Titular, Centro Brasileiro de Estrabismo, filiado ao Conselho Brasileiro de Oftalmologia Belo Horizonte (2006).

A presente propositura cumpre as determinações da Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012, do Estado de São Paulo, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas /estaduais, em seu artigo 1º, inciso I, itens a, b e c, que determinam a relevância da biografia, o homenageado ser pessoa falecida e o AME de Oftalmologia de Presidente Prudente não possui denominação patronímica.

Acreditamos, dessa forma, que a presente propositura mereça a acolhida desta Casa de Leis, considerando que o falecimento do Doutor Edmilson Gigante foi uma perda bastante sentida na sociedade e deixou um grande legado.
Sala das Sessões, em 14/3/2018.
a) Ed Thomas - PSB

