
INDICAÇÃO Nº 
595
, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial à SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, bem como, a DIVISÃO DE INVESTIGAÇÕES SOBRE FURTOS, ROUBOS E RECEPTAÇÕES DE VEÍCULOS E CARGAS – DIVECAR, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para A CRIAÇÃO DE DELEGACIA ESPECIALIZADA EM ROUBO E FURTO DE MOTOCICLETA NO ESTADO DE SÃO PAULO.
JUSTIFICATIVA

Atualmente a DIVECAR - Divisão de Investigações sobre Furtos, Roubos e Receptações de Veículos e Cargas conta com 4 Delegacias especializadas, que são: 

1ª Delegacia de Polícia de Investigações sobre Furtos e Roubos de Veículos;

2ª Delegacia de Polícia de Investigações sobre Furtos, Roubos e Receptação de Cargas;

3ª Delegacia de Polícia de Investigações sobre Desmanches Delituosos, e;

4ª Delegacia de Polícia de Investigações sobre Fraudes contra Seguros e Afins;

Embora exista a delegacia especializada em furtos e roubo de veículos, no Estado de São Paulo, há uma média de 5,4 milhões de motocicletas e motonetas cadastradas, segundo informações do IBGE, destas, 1.004.470 só no Município de São Paulo (http://cidades.ibge.gov.br/painel/frota.php?lang=&codmun=355030&search=são-paulo|sao-paulo).

Veículos que têm se mostrado de grande interesse pela criminalidade, seja pela facilidade na locomoção, seja para ostentar aquelas que têm valor elevado. 

Por esse motivo os números de roubos têm aumento, e, no caso da maior cidade do Brasil, chega a números assustadores, cujo controle Vossa Excelência deve dispor, vez que, não são incomuns reclamações de usuários desse transporte.

Recentemente a frente parlamentar em defesa do motociclista realizou reunião e tomou conhecimento da estrutura da DIVECAR, que possui 4 Delegacias especializadas, mas nenhuma delas voltada exclusivamente aos delitos perpetrados com interesse na motocicleta.

Sendo assim, sugiro promover estudo para a criação de uma delegacia específica com efetivo dedicado, sugerindo desta feita que tenham especialmente atenção às redes sociais que trazem estampados perfiz de autores de roubos e furtos, com fotos e filmes de suas empreitadas, de modo que haja maior rigor contra a criminalidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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