PROJETO DE LEI Nº 249, DE 2019

Classifica como de Interesse Turístico o município de Santa Rosa de Viterbo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como Município de Interesse Turístico a cidade de Santa Rosa de Viterbo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Por sua origem ligada à indústria, a cidade de Santa Rosa de Viterbo adquiriu um perfil cultural diferente das cidades vizinhas. A industrialização arrojada dos tempos áureos da família Matarazzo marca toda a construção da sociedade local, atribuindo a cidade de Santa Rosa de Viterbo singularidades e características diferenciadoras em relação a cidades do mesmo porte.  

Santa Rosa de Viterbo é uma cidade que historicamente se constrói aberta ao novo. Em parte, em decorrência das relações industriais extrapolarem as cadeias produtivas locais, com maior intercâmbio de mercadorias, pessoas e ideias. Dessa forma, a cidade pode desenvolver uma cultura musical diferenciada, que não se encontra na maioria das cidades brasileiras, principalmente se considerado as cidades de pequeno porte. 

Entre aspectos que evidenciam esta construção, pode-se citar a realização de eventos que há décadas atrai inúmeros visitantes de outros locais, a pujança do comércio em relação às cidades vizinhas, o acolhimento dispensado aos que vem de fora por parte da população local, o que permite a participação constante de pessoas das cidades vizinhas na vida noturna e nas atividades de lazer da cidade.

Santa Rosa de Viterbo é ainda uma cidade pacata do interior do estado de São Paulo, de ruas tranquilas e segura. É, no entanto, ao mesmo tempo uma cidade hospitaleira ao que vem de fora e aberta ao novo.

Buscamos desenvolver ainda mais este potencial e para isso procuramos parceria com o Governo do Estado de São Paulo a fim de nos tornarmos Município de Interesse Turístico.

Sala das Sessões, em 20/3/2019.
a) Milton Leite Filho - DEM

