PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2019
Dá a denominação de "João Pereira dos Santos", ao Dispositivo em Nível/Narandiba, localizado no km 488,0 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Pereira dos Santos”, o Dispositivo em Nível/Narandiba, localizado no km 488,0 da Rodovia SP-425, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
João Pereira dos Santos nasceu no dia 12 de outubro de 1934 na cidade de Gararu, SE, filho de Silvino Pereira dos Santos e Adélia Belmira da Silva.
Estudou do primeiro ano ao segundo GRAU em Gararu, SE, onde nasceu. Veio para Narandiba em 1953 E trabalhou na roça na Fazenda King Rancho hoje conhecida como Fazenda Bartira.
Lá conheceu e namorou sua esposa Creusa Ribas Santos em 1957 e casou-se em 1960, com quem teve 6 filhos: Moisés, Miquéias, Mércio, Marciel, Júnia e Jane, 11 netos: Letícia, Jéssica, Nicholas, Ana Clara, Jhonatan, Pedro, Maria Julia, Nicole, Maria Eduarda, João Pedro, João Manoel e 1 bisneto: Miguel.
Formou-se radio técnico, também foi criador de porco de raça, dedicou-se ao plantio de tomate, de amendoim, e foi proprietário de uma máquina de arroz. Foi muito influente e participativo na política, porém nunca disputou cargos eletivos.
Começou a trabalhar na Prefeitura Municipal de Narandiba em 1965 com o primeiro prefeito Arnaldo Ruiz. Foi o primeiro funcionário público concursado como Fiscal Geral, mas exerceu a função de operador de máquina e aposentou com 35 anos de serviço, no dia 04 de outubro de 1998.
Participou da Igreja Evangélica da Paz, em Narandiba e das atividades do grupo “Melhor Idade”, recebendo o título de Primeiro Mister Narandiba no ano de 2014.
Pelos relevantes serviços prestados à comunidade narandibense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “João Pereira dos Santos”, falecido em 11 de abril de 2016, o Dispositivo em Nível/Narandiba, localizado no Km 488,0 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 21/3/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB
