PROJETO DE LEI Nº 279, DE 2019

Dá a denominação de "Luiz Carlos Brambilla", ao Dispositivo em Desnível - Coronel Goulart/Charqueada, localizado no Km 474,5 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Carlos Brambilla”, o Dispositivo em Desnível - Coronel Goulart/Charqueada, localizado no Km 474,5 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Carlos Brambilla, filho de José Brambilla e Elisabete Serenário Brambilla e neto de Pedro Brambilla (in memorian), um dos primeiros moradores do Município de Pirapozinho, que lá chegou em 1940.

Luiz Carlos Brambilla nasceu no dia 04 março de 1965, na cidade de Pirapozinho, onde realizou seus estudos. Desde criança sempre foi determinado em seus objetivos e em fazer muitas amizades.

Formou-se mecânico ainda muito jovem, pelo SENAI de Presidente Prudente e logo em seguida iniciou sua carreira profissional trabalhando em empresas de grande porte como a Andorinha, Braswey e na Prefeitura do Município. Em seus dias de folga, viajava com seu pai e seu avô materno que eram caminhoneiros, e foi se apaixonando pelas estradas.

Casou-se em 15 de junho de 1991 com Marcia Regina Christovam, com quem teve duas filhas: Beatriz e Barbara.

Logo que pode, adquiriu um Mercedes Benz boiadeiro, viajando não só pelo Brasil, mas transportando gado pelas fronteiras vizinhas (Argentina, Paraguai e Bolívia).

Com a mudança nas leis de transporte por fronteiras de carga viva, e a queda nas vendas de gado, resolveu vender o caminhão boiadeiro e comprar uma carreta Graneleira. Mesmo trabalhando como caminhoneiro, não abandonou sua carreira de mecânico, consertando não só os caminhões de seus colegas de profissão, mas também os demais veículos que apresentavam problemas. Em meio às dificuldades da estrada, não podia ver alguém com o veículo com problemas que logo parava e oferecia seus serviços de mecânico gratuitamente, fato esse que o tornou conhecido em vários estados por onde passava e socorria a muitos pelo caminho. 

Viajante conhecido das linhas Norte e Nordeste do Brasil adquiriu amigos de longa data, auxiliou companheiros e sempre fez questão de ajudar andarilhos e animais abandonados que cruzavam seu caminho nos acostamentos e postos, lhes cedendo um prato de comida, água e até mesmo seus próprios agasalhos e cobertas, muitas vezes chegando em casa sem os mesmos.

Mesmo diante de todas as dificuldades, como os dois assaltos que sofreu e os diversos acidentes que presenciou , parando diversas vezes seu caminhão para interceder pelas vítimas, nunca abaixou a cabeça ou pensou em desistir. Quanto mais difícil era a “entrega”, maior era o seu entusiasmo para vencer aquele desafio.

Homem simples, apaixonado pelo barulho do motor de seu caminhão e pelas estradas, sempre otimista e brincalhão, conhecido entre os colegas de profissão como uma pessoa extremamente generosa, que se preciso fosse tirava “a roupa do próprio corpo” para dar a quem necessitasse.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade pirapozenze, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Luiz Carlos Brambilla”, falecido em 2 de junho de 2016, o Dispositivo em Desnível - Coronel Goulart/Charqueada, localizado no Km 474,5 da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/3/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

