PROJETO DE LEI Nº 272, DE 2019

Dá denominação de "Francisco Alves Cavalcante" ao Centro de Lazer do Trabalhador, no Município de Bastos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Alves Cavalcante” o Centro de Lazer do Trabalhador, no Município de Bastos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é o de homenagear um cidadão que lutou e trabalhou pela cidade de Bastos.

 Francisco Alves Cavalcante nasceu aos 20 de setembro de 1915, natural de Alegre, PI. Casou-se com Agostinha Manoela de Amorim Cavalcante, com quem teve os filhos Agostinha, João, Raimunda, José, Maria, Aparecida, Anízia e Cícero.

Após viver vários anos em São João do Piauí, PI, chegou a Bastos no ano de 1950 e foi morar na Fazenda Yamane - Seção Esperança.

Lavrador de ofício, após muito economizar, comprou terras na Seção Cascata, que ficaram conhecidas como “Chácara São Francisco”. Ali residiu de 1969 a 1980. 

Depois passou a residir na Rua Stélio Machado Loureiro, nº 915, atual Rua Patrocínio Monteiro, até o dia de seu falecimento.

Francisco Alves Cavalcante foi uma pessoa benquista e honesta, que trabalhando na zona rural, muito contribuiu para o desenvolvimento de Bastos.

Pelos relevantes serviços prestados à sociedade bastense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar, com o nome de “Francisco Alves Cavalcante”, falecido em 19 de julho de 2007, o Centro de Lazer do Trabalhador, no município de Bastos.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/3/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

