PROJETO DE LEI Nº 271, DE 2019

Dá denominação de "Antonio Carvalho Moreno", ao Poupatempo do Município de Assis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Antonio Carvalho Moreno", o Poupatempo do Município de Assis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo denominar de "Antonio Carvalho Moreno", o Poupatempo do Município de Assis. 

Antonio Carvalho Moreno nasceu em Botucatu, no dia 9 de julho de 1924, filho único de João Carvalho Moreno, de nacionalidade espanhola e de Hermínia Nalle, de nacionalidade italiana. Em 1925 a família foi residir na cidade de Assis.

Aos três anos de idade Antonio Carvalho Moreno perdeu sua mãe e após alguns anos, o seu pai constituiu nova.

Começou a trabalhar muito cedo e, após o falecimento de seu pai, quando tinha doze anos de idade, passou a sustentar sua madrasta e suas irmãs. Assim teve início um grande desafio na vida do menino do interior. 

Em 1936, iniciou sua carreira profissional como mecânico, com poucos recursos. Diariamente ia ao trabalho de bicicleta e como não tinha pneus, amarrava panos velhos em volta do aro para que pudesse se locomover. A vida era difícil e o desafio enorme para um menino de 12 anos, mas a esperança por dias melhores, nunca o impediu de lutar e traçar sua trajetória. 

Em 13 de junho de 1944 casou-se com Maria Gonçalves com quem teve os filhos Aparecido Edison Carvalho Moreno, Edna Carvalho Moreno, Clodomiro Carvalho Moreno e Reinaldo Carvalho Moreno. 

Trabalhou na Agência General Motors e após o encerramento de suas atividades na cidade de Assis, foi trabalhar na Agência Ford do Brasil. Em 1973 decidiu abrir seu próprio negócio, uma oficina mecânica, a Mecânica Brasil. 

Em 1974 Antonio Carvalho Moreno constituiu sociedade com Marcos Augusto Leite, adquirindo a empresa Devar Peças e Serviços Ltda., sediada na Rua Floriano Peixoto, na cidade de Assis. 

Em 1975 iniciou a construção do novo prédio da empresa, no bairro Bonfim, na Rua José Vieira da Cunha e Silva, n° 1205, sendo um dos primeiros a acreditar no desenvolvimento do bairro. 

Aos 78 anos de idade apareceram os primeiros sintomas do mal de Alzheimer e mesmo assim continuou a trabalhar, lutando para retardar o avanço da doença. Com o passar dos anos se tornou impossível continuar com suas atividades e assim se afastou dos negócios. 

Com o seu falecimento, a administração do negócio coube aos seus filhos Aparecido Edison Carvalho Moreno, Reinaldo Carvalho Moreno e ao sobrinho Arthur de Oliveira. 

A empresa hoje com trinta e um anos de existência, conta com dez colaborares e continua sediada no mesmo local. É uma referência na cidade de Assis em serviços automotivos. 

Destarte, o sonho de um menino se tornou realidade, mesmo diante das intempéries da vida, conquistando o respeito e a admiração de quem o conheceu. 

Assim, é mais do que justa a homenagem ora pretendida - que nos foi encaminhada pelo Nobre Vereador Alcides Coelho -, da Câmara Municipal de Assis, de denominar com o nome "Antonio Carvalho Moreno", falecido em 30 de abril de 2010, o Poupatempo daquele Município. 

Juntando os documentos exigidos pela legislação vigente que disciplina a matéria, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, no sentido da aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 21/3/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

