
MOÇÃO Nº 12, DE 2019
MOMO ESTÁ ENSINANDO SEUS FILHOS A SE MATAR NO YOTUBE.
Esta é uma situação bizarra, perigosa e que, infelizmente é recorrente que está sendo transmitida pelo youtube e pelo whatsapp, segundo informado pelo portal eletrônico UOL (https://noticias.uol.com.br/tecnologia/noticias/redacao/2019/03/18/momo-esta-ensinando-seus-filhos-a-se-matar-no-youtube-entenda-a-polemica.htm)
A que ponto chegamos nos dias atuais. Devemos ficar atentos para as duas faces da internet. Dependendo do uso que se faz da internet ela pode ser: - nobre, edificante, promover e democratizar o conhecimento, e, ao mesmo tempo, ela pode ser degradante e maléfica para a vida como nesse caso em tela: da Boneca MOMO ou, no passado recente, no caso da Baleia Azul.
O Decreto Federal 4.328, de 3 de setembro de 2.003 (https://cgi.br/pagina/decretos/108), instituiu o Comitê Gestor da Internet, que, dentre outras atribuições, destacamos a de : 1- promover estudos e recomendar procedimentos, normas e padrões técnicos e operacionais, para a segurança das redes e serviços de Internet, bem assim para a sua crescente e adequada utilização pela sociedade (grifo nosso); 2- articular as ações relativas à proposição de normas e procedimentos relativos à regulamentação das atividades inerentes à Internet; 3- delliberar sobre quaisquer questões a ele encaminhadas, relativamente aos serviços de internet no País.
Portanto, entendemos ser nosso dever defender o direito de um ser indefeso ao mais básico dos direitos: o direito à vida!
Diante de tais considerações, apresentamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes, em especial o Comitê Gestor da Internet, as medidas necessárias para retirar de circulação os vídeos com a Boneca Momo, e para aplicar um filtro ou outro meio de controle pertinente que impeçam que os vídeos e mensagens de natureza deletéria para as nossas crianças circulem no Brasil por meio da rede mundial de computadores e de aplicativos.
Sala das Sessões, em 20/3/2019.
a) Carlos Cezar
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