
PROJETO DE LEI Nº 222, DE 2019
Classifica Gastão Vidigal como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Gastão Vidigal.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Por volta do ano de 1890, o senhor Antônio Pereira e família, compraram 4.420 alqueires de terras, compreendidos entre o Rio Barra Grande do Mato Grosso e o Córrego Fundo atual Córrego Canjarana.
Em 1925, com a colonização, surgiu a ideia da fundação de um povoado, e a 24 de junho do mesmo ano, fundaram uma vila, que a principio deram o nome de São João da Bela Vista, denominação esta, que logo a seguir foi mudada para BRIOSO.
Em 30 de dezembro de 1953, foi o já Distrito de Brioso elevado à categoria de Município, com o nome de GASTÃO VIDIGAL.
O município possui um grande potencial turístico, com diversos atrativos naturais e culturais. Bem como, o turismo religioso, de negócio e de eventos. Entre eles podemos destacar:

Laginha, corredeira de água com linda paisagem e vegetação exuberante.

Represa Municipal I, com uma beleza exuberante onde se pretende realizar um projeto com infraestrutura para lazer e turismo.

Carnaval, evento de grande movimentação turística. Quatro dias de festa onde se formam blocos de toda a região.

Festa Junina, organizada pela administração pública, é realizada na Praça Matriz. Com apresentação de danças e quadrilhas organizadas pelos setores municipais principalmente em parceria com a educação e terceira idade.

Encontro de Companhia de Reis, que acontece em dezembro e já virou tradição em toda região. Recebe cerca de 20 companhias vindas das cidades da região.

Igreja Matriz, localizada no calçadão municipal é um lugar de manifestações de fé e oração.

Congregação Cristã do Brasil, com fiéis municipais e de toda a região que visitam o município como prática de turismo religioso.

Casa da Cultura, onde funciona uma biblioteca municipal com centenas de livros além de arquivos históricos do município e troféus que contemplam a história da cidade.

Cruzeiro Municipal, onde fiéis contam histórias e graças alcançadas através de orações realizadas diante do Cruzeiro Municipal.

Campeonato de Motocross, realizado em comemoração ao aniversário da cidade, reúne participantes e visitantes de toda a região durante todo o final de semana.

Cavalgada, realizado em comemoração ao aniversário da cidade, contempla um percurso de 10km em terra com saída no Recinto de Exposições e chegada ao mesmo ponto.

Festa de Peão de Boiadeiro, realizada em todo mês de Julho, atrai peões e visitantes de várias cidades do Estado. Movimentando durante a semana aproximadamente 3.000visitantes/dia.
Com o objetivo de incrementar o turismo de Gastão Vidigal, em consonância com a justa solicitação que nos foi feita pelo Prefeito Roberto Carlos da Silva Breseghello, propomos a sua classificação como Município de Interesse Turístico.
Sala das Sessões, em 19/3/2019.
a) Carlão Pignatari - PSDB

