PROJETO DE LEI Nº 237, DE 2019
Classifica Santa Rita D'Oeste como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Santa Rita D’Oeste. 

Artigo 2o - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O potencial turístico de Santa Rita D’Oeste está representado através do intenso calendário de eventos, belezas naturais e nas propriedades rurais que tem como fonte de renda a fruticultura.

Um exemplo do turismo rural é a Videira Cajamar, que fica no distrito de Aparecida do Bonito. O local tem infraestrutura básica para receber turistas em busca de vivência nos parreirais carregados de saborosas uvas de mesa.

Outro destino que compões o turismo rural do município é o Paredão do Bosque. Entre morros, córregos, corredeiras e nascentes, essa formação geológica de basalto está às margens do Rio Grande e Ribeirão do Jacú. Nesta área está em construção uma pousada, com inauguração prevista para dezembro de 2017.

No Distrito de Aparecida do Bonito está localizada a estância Peixe Bonito, uma das mais importantes áreas de lazer do Município. O local oferece em sua estrutura vários tanques com peixes, piscina, área de churrasqueira e apartamentos com capacidade para acomodar 20 pessoas.

Já na Estância Vitória, o turista pode desfrutar de um delicioso café colonial, um lago com diversas espécies de peixes, nascentes e uma roda d’água.

A Igreja da Matriz de Santa Rita D’Oeste tem uma arquitetura singular dos anos 50. Localizada na Praça Avelino José de monteiro, o local conta com um monumento em homenagem a imagem sacra construída pelo artista Adélio Sarro.

Entre os atrativos culturais está o Museu Rural. Localizado no Sítio Sertanejo, o local é rico em objetos rurais onde os turistas podem visitar o passado em uma casa antiga totalmente preservada.

Em Santa Rita d’Oeste acontecem diversas festas, uma delas é a Festa das Nações. Já na sua 8ª edição, a festa representa oito nações que apresentam comidas, vestimentas e danças típicas.

Outro evento que atrai milhares de pessoas é a iluminação de Natal. Com esculturas em garrafa pet, resultado de um longo período de preparação, a cidade se transforma em uma obra de arte com luzes e cores.

Encenada a 17 anos, a Paixão de Cristo atrai cerca de 4800 pessoas ao município e emociona a todos que assistem o espetáculo.

Com o objetivo de incrementar o turismo de Santa Rita D’Oeste, em consonância com a justa solicitação que nos foi feita pelo Prefeito Alaor Pasian, propomos a sua classificação como Município de Interesse Turístico.
Sala das Sessões, em 20/3/2019.
a) Carlão Pignatari - PSDB
