EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 863, DE 2017

     Com base no artigo 175, inciso II do Regimento Interno, procedam-se às seguintes alterações nos dispositivos abaixo elencados:

     1. Dê-se a seguinte redação a ementa:

     “Dispõe sobre o atendimento por assistentes sociais e psicólogos de alunos da rede básica de ensino estadual”
     2. Dê-se a seguinte redação ao parágrafo 1.º do artigo 1.º:

     Parágrafo 1º - Caberá à Secretaria da Educação viabilizar equipes multidisciplinares, integradas principalmente por assistentes sociais e psicólogos, para desenvolver ações visando à melhoria do processo de ensino-aprendizagem dos alunos, com a efetiva participação da comunidade escolar e de suas famílias. Estas equipes também atuarão diretamente na mediação das relações sociais e psicossociais entre os próprios alunos, entre estes e seus professores, e entre a comunidade escolar e as famílias do alunato.

     3. Dê-se a seguinte redação ao artigo 4.º:
     “Artigo 4º - O Executivo disporá de um ano, a partir da publicação deste diploma legal, para adotar as medidas necessárias ao cumprimento de suas disposições, entre as quais a adequação da estrutura administrativa da Secretaria de Educação aos propósitos da lei aprovada. Esta lei terá o prazo de 06 (seis) meses para ser regulamentada.”
JUSTIFICATIVA

     A presente Emenda ao Projeto de Lei 863/2017 visa aprimorar a redação primitiva da propositura, que tem como objetivo precípuo a garantia do atendimento por psicólogos e assistentes sociais aos alunos da rede básica de ensino.

     Eventuais pontos obscuros pela emenda ficarão aclarados e esclarecidos, principalmente no que diz respeito a não vinculação ao Setor da Saúde, como consta da redação originária da propositura.

     Assim a presente emenda aclara, esclarece e aprimora o projeto de lei, cujo objeto é de alta relevância para o Estado de São Paulo.

     Ressalte-se que caberá ao Poder Executivo a realização das minúcias cabíveis para o aprimoramento do Projeto ora emendado.

     Assim, relevando-se a importância do aperfeiçoamento das questões ora apresentadas pela presente emenda, notadamente no que diz respeito ao aperfeiçoamento da melhoria das condições do desenvolvimento humano dos alunos e da eficiência do processo educacional, aguarda-se a aprovação do Projeto ora apresentado, nos termos propostos.
     Sala das Sessões, em 9/4/2019.
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