
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
– Denominação de Próprio Público

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 286, DE 2019

AUTOR: Deputado Mauro Bragato
OBJETO: Dá a denominação de “João Pereira dos Santos” ao Dispositivo em Nível/Narandiba, localizado no km 488 da Rodovia SP-425, no trecho entre Presidente Prudente até a divisa do Estado do Paraná.
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, conforme consta das fls. 15, faz-se necessário apresentar documento de informação sobre o próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, na forma estabelecida pela alínea “c”, do inciso I, do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.

O documento apresentado às fls. 07, de 31 de agosto de 2016, informou que o próprio não estava em condições de receber denominação patronímica, visto que estava passando por obras com previsão de término para 2017.

Sendo assim, solicitamos do autor da propositura que providencie a documentação atualizada expedida pelo Departamento de Estradas de Rodagem, na qual conste que o dispositivo pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização.
Sala das Comissões, em

Relatora Deputada Janaina Paschoal
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