
REQUERIMENTO
Requeiro a Vossa Excelência que, para todos os fins regimentais, seja atribuída coautoria do Projeto de Lei Complementar nº 31, de 2019, de minha autoria, aos nobres Parlamentares que ora manifestam a intenção de figurar como coautores da matéria, apondo suas assinaturas neste requerimento:
Requeiro, outrossim, que sejam feitas as devidas alterações na autuação do projeto, bem como nos respectivos registros no Sistema do Processo Legislativo (SPL) e nos demais sistemas e bancos de dados pertinentes.
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei Complementar nº 31, de 2019, de minha autoria, que Extingue a Ouvidoria da Polícia do Estado de São Paulo e cargos na Secretaria da Segurança Pública.
Posteriormente à publicação do projeto, ocorrida em 12/04/2019, fui honrado com a intenção manifestada por nobres membros deste Parlamento, no sentido de assumir, em conjunto comigo, a autoria da proposição.
Para que tal medida possa se concretizar, submeto a Vossa Excelência, nos termos regimentais, este requerimento.
Sala das Sessões, em 24/4/2019.
a) Adalberto Freitas a) Tenente Nascimento a) Conte Lopes a) Agente Federal Danilo Balas a) Delegado Olim a) Professor Kenny a) Valeria Bolsonaro a) Leticia Aguiar a) Ricardo Mellão a) Carla Morando a) Daniel José a) Coronel Telhada a) Roque Barbieri a) Gil Diniz a) Barros Munhoz a) Tenente Coimbra a) Coronel Nishikawa a) Major Mecca a) Douglas Garcia a) Sargento Neri a) Heni Ozi Cukier a) Sergio Victor
De acordo.
a) Frederico d'Avila
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