
PARECER N°     , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 363, DE 2019

De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva isentar do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) os veículos tipo motocicleta, de propriedade de motorista profissional, autônomo utilizado em atividade profissional. 

Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias (04/04/2019 a 10/04/2019), não recebeu a presente propositura emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em 11/04/2019, sendo distribuído a esta Parlamentar em 18/04/2019.

A presente proposição versa sobre matéria correlata à de outros dois Projetos de Lei, atualmente em trâmite nesta Casa, todos visando à alteração da Lei nº 13.296/08, para incluir nas hipóteses de isenção do IPVA as motocicletas utilizadas em transporte de passageiros e serviços de entrega.

Trata-se dos Projetos de Lei nº 24/2009, pronto para a Ordem do Dia, e nº 538/2013, que já foi apensado ao primeiro.

Destaca-se que o PL nº 24/2009, de autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Edson Giriboni, recebeu parecer favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento e Planejamento e de Transportes e Comunicações.

Haja vista a existência de mais de um Projeto de Lei versando sobre idêntico tema, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, indica-se sejam todos apensados para análise conjunta, como bem permite o artigo 31, XVI, do mesmo Regimento. 

Sala das Comissões, em

Deputada Janaina Paschoal
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