
PARECER Nº                  , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 312, DE 2017 , VETADO TOTALMENTE

Autógrafo Nº 32522

Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Deputado Roberto Massafera, publicado no D.O.E em 12/05/2017, que pretende denominar como “Ludovico Altomani” o viaduto do trevo do Varjão,  localizado no km 242 + 800 m da Rodovia SP 318, no município de São Carlos, consoante fls. 01/04 dos autos.

Verifica-se à fls. 06 dos autos que a presente proposição esteve em pauta nos dias 15 e 19 de maio de 2017, às 64ª e 68ª Sessões, respectivamente, sendo que a mesma  não recebeu emendas ou substitutivos.

Contudo, em pesquisa de informações técnicas, realizada no Departamento de Documentação e Informação – Divisão de Pesquisa Jurídica, verificou-se a existência de matéria correlata, consoante observa-se à fls. 07, nos seguintes termos: “ Foram encontrados o Projeto de Lei nº 47/2017, que dá a denominação de “Salvador Mazo” ao viaduto localizado no Km 242/243 da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Júnior – SP 318, em São Carlos, e o Projeto de Lei nº 940/2016, que dá a denominação de “Edelcio Leme de Almeida” ao complexo viário localizado no Km 243, da Rodovia Engenheiro Thales de Lorena Peixoto Junior – SP 318, em São Carlos”.

Em consonância com a pesquisa realizada, o ofício (OFC-SUP/EXT 0757), encaminhado pelo Departamento de Estradas de Rodagem, à fls. 08, alerta para a existência dos Projetos de Lei números 940/2016 e 047/2017, que “pretendem denominar o mesmo local”; também define com exatidão a localização e identifica a obra viária, declarando, este Departamento, não se opor à almejada denominação proposta pelo Projeto de Lei nº 312/2017.

Em razão da tramitação do processo legislativo, referido Projeto de Lei nº 312/2017, foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, vindo, consequentemente, aos autos o parecer nº 339/2018, de autoria do Deputado André Soares, favorável à aprovação do aludido projeto, com proposta de adequação de texto, em razão das informações técnicas do DER/SP, consoante observa-se à fls. 09/11.  

Na sequência, e em conformidade ao referido processo legislativo, o Projeto nº 312/2017 foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações para  manifestar-se sobre a conveniência da proposição em epígrafe, cujo parecer de fls. 13/14, de autoria do Deputado Edmir Chedid,  foi favorável.

 Em prosseguindo à tramitação legal, a presente proposição esteve em pauta nos dias 11 e 13 de dezembro de 2018, às 163ª e 165ª Sessões, respectivamente, sendo que a mesma não recebeu Recurso, conforme fls. 15.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, à fls. 16/17 aprova então o substitutivo de fls. 10/11, determinando nova redação ao PL nº 312/2017, a fim de corrigir a localização do viaduto em questão.

A presente proposição esteve novamente em pauta nos dias 07 e 08 de março de 2019, às 21ª e 22ª Sessões Ordinárias, respectivamente, não recebendo emendas, conforme fls. 18.

O Projeto em epígrafe foi aprovado em sessão de 08 de março por esta Assembleia Legislativa e seguiu para sanção do Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, consoante observa-se à fls. 19.  No entanto, conforme fls. 21, o Sr. Governador negou sanção ao projeto, com veto total, em razão da aprovação da Lei 16.740 de 29 de maio de 2018 ter atribuído a denominação do dispositivo rodoviário em questão para “Edelcio Leme de Almeida”.

Este é o relatório.

Segue o parecer:

A propositura do Projeto de Lei em epígrafe, busca prestar justa homenagem ao Senhor Ludovico Altomani, cujos reconhecidos méritos foram bem destacados na extensa justificativa, apresentada pelo Excelentíssimo Senhor Deputado Roberto Massafera.

No entanto, sem embargo aos méritos e respeito ao homenageado, a aprovação por esta Assembleia, infelizmente, se deu após a aprovação da Lei 16.740 de 29 de maio de 2018, que denominou o mesmo dispositivo rodoviário como “Eldecio Leme de Almeida”.

Cumpre destacar que a cidade de Amparo, cidade natal do homenageado, o laureou nomeando como “Ludovico Altomani” logradouro localizado no Conjunto Habitacional Alberto Marques. 

Além disso, entendo que não faltará oportunidade para se concretizar a homenagem, com a nomeação de outro equipamento urbano ou dispositivo rodoviário.
Diante do exposto, somos favoráveis ao veto total da  propositura em epígrafe.

Sala das Comissões, 

Deputado Daniel Soares

.
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