
PARECER Nº                                                    , DE             
PROJETO DE LEI Nº 340, DE 2012 (VETADO),

Relatório
O presente Projeto de lei, ora vetado, de autoria do Senhor Deputado Carlos Bezerra, foi oficialmente publicado no Diário da Assembleia, página 23, em 23/05/2012. Tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a criar os "Centros de Proteção e Assistência Integral à Criança e ao Adolescente Vítima de Violência Sexual - CEPAIs.
A pauta regimental transcorreu nas sessões entre 25/05/2012 e 31/05/12.
A distribuição às: CCJR – Comissão de Constituição Justiça e Redação; CDD – Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais; e CFOP – Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento foi determinada em 05/06/12.

Entrada na Comissão de Constituição Justiça e Redação, 06/06/2012, tendo sido aprovado como parecer o voto do Deputado Geraldo Cruz, favorável ao projeto com emenda, em 26/09/2012.

Entrada na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, 02/10/2012, tendo sido aprovado como parecer o voto do Deputado Cauê Macris, favorável ao projeto e à emenda proposta pela CCJR, 03/04/2013.

Entrada na Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento, 04/04/2013, tendo sido aprovado como parecer o voto do Deputado Cauê Macris, favorável ao projeto e à emenda proposta pela CCJR, 27/08/2013.

Publicados pareceres: nº 1307, de 2013, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; nº 1308, de 2013, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, nº 1309, de da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, todos favoráveis à proposição, com emenda da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (DA. pág. 28), 05/09/2013, quando foi considerado pronto para a ordem do dia.

Publicado o requerimento s/nº, de autoria do Deputado Cauê Macris, solicitando tramitação em regime de urgência para o mencionado Projeto de lei. (D.A. pág. 19), em 04/12/2014. 

Em 12/12/2018, na 59ª Sessão Extraordinária - Aprovado o Projeto de lei com Emenda. Prejudicado o Projeto de lei nº 553/2013.

Foi distribuído: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em 13/12/2018, tendo sido aprovado como parecer o voto do Deputado Gilmaci Santos, propondo redação final, em 27/02/2019.

Em 14/03/2019, foi protocolado no Gabinete do Senhor Governador do Estado de São Paulo, ofício SGP nº 179/2019, encaminhando Autógrafo nº 32.497, originário do referido Projeto de lei, aprovado por esta Assembleia, em sessão de 07 de março de 2019.

Foi publicado o Autógrafo nº 32.497. (D.A., pág. 15), 15/03/2019.

Em 05/04/2019, foi publicada a Mensagem A-nº 049/2019, do Senhor Governador do Estado de São Paulo, opondo Veto Total  ao mencionado Projeto de Lei. (D.A. pág. 7)

Foi distribuído o PL vetado às: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CDD - Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, em 05/04/2019.

Em 18/04/2019, quinta-feira, o PL vetado foi distribuídos a este Deputado (Carlos Cezar) para proceder ao relatório o opor o seu voto em face do veto. recebido.

Voto

Com a devida vênia entendemos que a pretensão deste Projeto de lei não conflita com todas as ações, programas e tarefas dos órgãos do Poder Executivo, apontados nos termos do Veto aposto.

O PL tem por escopo ver criados os "Centros de Proteção e Assistência Integral à Criança e ao Adolescente Vítima de Violência Sexual - CEPAIs". 

Nessa conformidade, o objeto do PL vem somar  contribuição a todos os esforços que já são realizados com mérito pelos diversos órgãos do Poder Legislativo, que desenvolvem práticas efetivas para o enfrentamento deste gravíssimo problema que tanto fere a sociedade, qual seja o da violência sexual imposta a crianças e adolescentes.

Com efeito, este PL, aprovado por todas as Comissões a que foi distribuído, bem como pelo Plenário desta Assembleia Legislativa, não conflita com o trabalho desenvolvido pelo Poder Executivo. Ao contrário, vem somar esforços no combate a essa terrível praga que assola nossas crianças e adolescentes, e por fim a sociedade como um todo.

Os Centros de Proteção e Assistência Integral à Criança e ao Adolescente Vítima de Violência Sexual - CEPAIs podem ser criados e instalados no âmbito das ações já realizadas.

A segurança e a proteção das crianças e adolescentes são imprescindíveis e não podem ser reduzidas em função de entendimentos burocráticos de administração. Antes, os Poderes de Estado devem somar seus esforços e ampliar esse combate com muito rigor.

Por esses motivos, somo favoráveis ao Projeto de lei 340, de 2012, e contrários ao Veto aplicado a esta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Cezar
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