
MOÇÃO Nº 17, DE 2019
Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste protesto ao Shopping JK pela atitude de barrar um grupo de 120 (cento e vinte) alunos das escolas “Professora Francisca Almeida Caloi” e “Ana Fausta de Moraes” de Guaratinguetá que estavam em uma excursão escolar com o objetivo de visitar a exposição “Mickey 90 anos” em homenagem ao desenho animado da Disney.
Com idades entre seis e dez anos de idade um grupo de 120 (cento e vinte) alunos das escolas municipais “professora Francisca Almeida Caloi” e “Ana Fausta de Moraes” em Guaratinguetá, estavam em uma excursão escolar com o objetivo de visitar a exposição “Mickey 90 anos” em homenagem ao desenho animado da Disney.

Os alunos chegaram a São Paulo por volta do almoço e foram para a praça de alimentação quando uma funcionária do shopping abordou os alunos dizendo que ali era um espaço para “pessoas de elite” e que as crianças não estavam no padrão e que não tinham condições de pagar pelas refeições.

A funcionária afirmou ainda que a praça de alimentação do shopping estava lotada e que não havia nenhum lugar para “piquenique” no estabelecimento. Segundo ela a presença dos alunos da escola pública traria problemas para a segurança do shopping.

Os educadores responsáveis pela excursão fizeram pedido de autorização à organizadora do evento, a “Ong Orientavida” e haviam separado o dinheiro para que cada um dos alunos escolhesse um kit de almoço em restaurante de “fast food”. Algumas crianças não conseguiram pagar o passeio e então houve contribuição dos pais de outras crianças.
Somente depois da intervenção da secretaria de educação de Guaratinguetá que a entrada foi liberada e os alunos puderam lanchar e se divertir.

Devemos nos preocupar com a atuação no combate a todo e qualquer tipo de preconceito e discriminação.

Manifestamos contra o ato de discriminação sofridos pelos alunos das escolas estaduais de Guaratinguetá e reafirmamos o compromisso com a promoção da igualdade étnico-racial, de gênero, sexual, religiosa, repudiando toda e qualquer manifestação de preconceito.
REQUEREMOS, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência a Administração do Shopping Iguatemi SP – Av. Brg. Faria Lima, 2232 – Jardim Paulistano – CEP 01489-900.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta veemente Protesto contra o Shopping JK pela atitude de barrar um grupo de 120 (cento e vinte) alunos das escolas estaduais “Professora Francisca Almeida Caloi” e “Ana Fausta de Moraes” de Guaratinguetá que estavam em uma excursão escolar com o objetivo de visitar a exposição “Mickey 90 anos” em homenagem ao desenho animado da Disney.
Sala das Sessões, em 26/3/2019.
a) Márcia Lia

