
PROJETO DE LEI Nº 347, DE 2019
Dá denominação de "Yorioki Thihara", a via de acesso SPA 142/563 que liga Tupi Paulista à Rodovia General Euclides de Oliveira Figueiredo (SP-563), por meio do Trevo Antônio Setolin, no Município de Tupi Paulista.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Yorioki Thihara", o dispositivo de acesso SPA 142/563 que liga Tupi Paulista à Rodovia General Euclides de Oliveira Figueiredo (SP-563), por meio do Trevo Antônio Setolin, no Município de Tupi Paulista.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura foi encaminhada pelos Nobres Vereadores Alberto Luiz Sales e Laercio Leandro da Silva, da Câmara Municipal de Tupi Paulista e tem por objetivo denominar de "Yorioki Thihara", o dispositivo de acesso SPA 142/563 que liga Tupi Paulista à Rodovia General Euclides de Oliveira Figueiredo (SP-563), por meio do Trevo Antônio Setolin, no Município de Tupi Paulista.

Yorioki Thihara nasceu no dia 17 de outubro de 1928 em Promissão, SP. Filho de Sitiro Thihara e Toa Thihara teve sua educação formada no seio familiar por afeto, confiança e respeito.
Em 21 de junho de 1976, mudou-se para Tupi Paulista, onde conheceu sua amada esposa Ayako Thihara com quem teve 10 (dez) filhos, Mario, Maruta, Teresa, Marly, Célia, Sérgio, Edna, Hélio, Ricardo e Marcelo.

Na década de 70 em Tupi Paulista, Yorioki era um dos pioneiros no cultivo de hortaliças e viticultura, com sua propriedade rural nas proximidades do referido acesso.
O patriarca da família Thihara faleceu em 24 de agosto de 2012, deixando um legado de trabalho e admiração na cidade de Tupi Paulista.
Pelos relevantes serviços prestados à comunidade, é mais do que justa a homenagem de denominar Yorioki Thihara, a via de acesso que liga Tupi Paulista à Rodovia General Euclides de Oliveira Figueiredo, e que certamente merece ter seu nome lembrado para as próximas gerações.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 27/3/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB

