
MOÇÃO Nº 25, DE 2019
Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste aplausos para aos eminentes Ministros do Supremo Tribunal Federal, Dr. Jose Antonio Dias Toffoli e Dr. Alexandre de Moraes, por determinar a investigação das ameaças e da disseminação de notícias falsas contra os membros da Corte Superior da Justiça.

A divulgação de notícias falsas, conhecidas como fake news, pode interferir negativamente em vários setores da sociedade, como política, saúde e segurança.
Qualquer tipo de informação falsa, da mais simples à mais descabida, induz as pessoas ao erro, e suas consequências podem ser desastrosas.
Não nos restam duvidas, que uma falsa notícia pode gerar consequências severas como agressões físicas e psicológicas contra pessoas inocentes, ameaças a questões de saúde pública, como os movimentos antivacina, aumento da intolerância, o discurso de ódio contra povos ou culturas diferentes.
Notícias dessa natureza são desprovidas de comprovação e contamina o processo democrático, bem como a vida em sociedade. A iniciativa dos eminentes Ministros, respaldada pelo regimento interno do STF, demonstra que ninguém está acima da lei.
Não poderemos ficar refém de ataques, ameaças ou denuncias infundadas, que visam a atingir a honra e reputação. A apuração dos fatos é fundamental para o esclarecimento dos ataques, com a consequente punição dos responsáveis por essas verdadeiras milícias digitais, que minam os pilares de nossa sociedade.
Destarte, a adoção de medidas cujo objetivo seja contornar essa realidade torna-se imprescindível.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta aplausos aos eminentes Ministros do Supremo Tribunal Federal, Dr. Jose Antonio Dias Toffoli e Dr. Alexandre de Moraes, por determinar a investigação das ameaças e da disseminação de notícias falsas contra os membros da Corte Superior da Justiça.
Sala das Sessões, em 3/4/2019.
a) Vinícius Camarinha

