MOÇÃO Nº 21, DE 2019


Com o projeto “Redução da toxicidade de efluentes de curtumes até as condições de água potável”, trabalho de autoria da aluna Havilla Layane Matos Cardoso, a Escola Técnica Estadual (Etec) Prof. Carmelino Corrêa Junior, de Franca, ficou com o 1º lugar da categoria Engenharia na 17ª edição da Feira Brasileira de Ciências e Engenharia (Febrace).


Havilla,foi orientada pela Professora Joana D’Arc Félix, da mesma instituição de ensino do “Centro Paula Souza”, vinculado à Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo.


O mesmo projeto recebeu outras quatro premiações. Foram cinco ao todo:

1. Engenharia (que garantiu o seu credenciamento para a “Genius Olympiad Fair”;a realizar-se em Nova York – EUA);

2. Destaque Unidades da Federação, no qual a Professora Joana D’Arc foi eleita a “Orientadora Destaque do Estado de São Paulo”

3. Premio Poli Cidadão (Menção Honrosa em Tecnologia e Desenvolvimento Social);

4. Prêmio “Anna Frida Hoffmann”; e

5. Prêmio Petrobrás


A professora de química Joana D’Arc Félix, da Escola Técnica Estadual (Etec) Professor Carmelino Corrêa Junior, de Franca, foi premiada como Personalidade do Ano de 2017 pelo jornal O Globo. A educadora ficou conhecida nacionalmente pelo trabalho de inclusão de estudantes no universo da pesquisa científica. Na ocasião, a Professora foi escolhida por um júri integrado pelo diretor de redação do jornal carioca, Alan Gripp; pelo presidente da Federação das Indústrias do Rio de Janeiro (Firjan), Eduardo Eugenio Gouvêa Vieira; e pelos colunistas Ancelmo Gois, Ascânio Seleme, Merval Pereira e Miriam Leitão. A seleção levou em conta personalidades entrevistadas em 2017. A professora e pesquisadora foi entrevistada pela jornalista Flavia Junqueira, que contou um pouco da sua história: nascida em Franca, em uma família humilde. Sua primeira professora foi sua mãe, empregada doméstica, que incentivou a filha a ler as primeiras palavras aos três anos de idade. Seu pai,  funcionário de um curtume, foi o responsável por aproximá-la daquela que seria sua área de pesquisa. Formada no Ensino Médio aos 14 anos e graduada em Química pela Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), Joana venceu dificuldades financeiras e geográficas e conseguiu realizar pós-doutorado na Universidade de Harvard, nos Estados Unidos. Sua grande conquista, porém, foi mostrar a estudantes de sua cidade natal que é possível ter sucesso a partir do conhecimento. Com seus alunos, conquistou mais de 70 prêmios, além de diversas homenagens. Em 23 de março de 2018, recebeu nesta Casa a Medalha Theodosina Ribeiro, entregue às mulheres que fazem a diferença no meio em que vivem.


Sem dúvida, os trabalhos desenvolvidos tanto pela Professora Orientadora Joana D’Arc Félix e sua aluna Havilla Layane Matos Cardoso é possível ter sucesso a partir da pesquisa e do conhecimento.


Ante o exposto, formulamos a seguinte moção;


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os trabalhos realizados em conjunto pela aluna HAVILLA LAYANE MATOS CARDOSO e da Professora de Química e orientadora JOANA D’ARC FÉLIX, da Escola Técnica Estadual – Etec “Professor Carmelino Corrêa Junior”, de Franca pelo Prêmio de 1º Lugar da categoria engenharia da 17ª Edição da Feira Brasileira de Ciências e Engenharia – FEBRACE.

Dê-se ciência desta Moção ao Diretor da Etec “Prof. Carmelino Corrêa Junior” de Franca, Professor CLAUDIO RIBEIRO SANDOVAL, à Professora JOANA D’ARC FÉLIX e à aluna HAVILLA LAYANE MATOS CARDOSO.
Sala das Sessões, em 2/4/2019.
a) Delegada Graciela

