
PROJETO DE LEI Nº 322, DE 2019
Classifica a cidade de "São Caetano do Sul" como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificada como Município de Interesse Turístico, a cidade de São Caetano do Sul.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O município de São Caetano do Sul é merecedor dessa classificação. Localizado na região metropolitana de São Paulo, seu perfil econômico desenvolveu-se ao longo da história tendo como base a indústria e o setor automobilístico. Além disso, vale ressaltar a força do setor de serviços, que responde por milhares de postos de trabalho na cidade (Disponível em http://www.abcdoabc.com.br/sao-caetano/institucional).
A cultura é um dos pontos atrativos do turismo na região, sendo preservada por meio de espaços como o Museu Histórico Municipal (que reúne um acervo formado por objetos pessoais, quadros de artistas locais, ferramentas de trabalho, retratos dos pioneiros da colonização, peças sacras e cerâmicas), a Pinacoteca (que conta com obras adquiridas pela prefeitura durante os Salões de Arte Contemporânea) e locais reservados à exposição de fotografias, livros e outras obras (Disponível em http://www.abcdoabc.com.br/sao-caetano/institucional).
Eventos grandiosos são grandes responsáveis pelo fluxo de visitantes e também fazem parte do cotidiano da cidade. Criada em 1993, a Festa Italiana de São Caetano é uma das mais importantes e maiores de seu estilo em todo o Estado. Frequentada por milhares de pessoas, a atividade reúne o melhor da música e da comida típica italiana. Importante salientar, ainda, que a renda da festa é totalmente beneficente, revertida para entidades assistenciais do município (Disponível em http://www.saocaetanodigital.com.br/sao-caetano-inicia-os-preparativos-para-a-festa-italiana-2018/).
O Encontro de Carros Antigos da cidade também é regionalmente conhecido e reúne proprietários de veículos com, pelo menos, 30 anos de fabricação, para exposição. A Entoada Nordestina, famosa por proporcionar música e comida típica do Nordeste, também traz à região muitos visitantes (Disponível em http://www.saocaetanodigital.com.br/festa-entoada-nordestina-de-sao-caetano-termina-com-sucesso/).

Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 26/3/2019.
a) Thiago Auricchio - PR

