
PROJETO DE LEI Nº 403, DE 2019
Denomina "Júlio José de Andrade" o dispositivo de acesso localizado no km 291,900 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Renno - SP 225, em Espírito Santo do Turvo.
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Júlio José de Andrade" o Dispositivo de Acesso Rodoviário localizado na Estrada Estadual Engenheiro João Baptista Cabral Rennó – SP 225, no km 291+900m no município de Espírito Santo do Turvo/ SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Júlio Jose de Andrade, nascido em 16-06-1893 em Espírito Santo do Turvo, onde casou-se civilmente em núpcias, em 16-09-1916, com Maria Conceição de Jesus. Viúvo, ali se casou em segunda núpcias em 08-10-1942, com Maria José do Carmo de Jesus.

Júlio em seu segundo matrimonio com Maria José do Carmo teve os seguintes filhos, Fauntina de Andrade (IN MEMORIAM), Afonso de Andrade, Acácio de Andrade (IN MEMORIAM), Mauricio de Andrade, Roberto Jose de Andrade, Cristina de Andrade, Cleusa de Andrade, Lucia de Andrade e Silvia de Andrade.

Filho de Fabiano Jose de Andrade e Adelaide Flausina de Jesus, criadores de gado de leite na região do Rio Turvo e descendente de Joaquim Manoel de Andrade, um dos pioneiros que ajudou a desbravar a região, dando inicio a grandiosa descendência da família Andrade que se estende em toda região que compreende Espírito Santo do Turvo e Santa Cruz do Rio Pardo.

Júlio se destacou no Vilarejo por sua capacidade de negociar tanto animais, como plantações, sempre conseguindo bons resultados nos seus negócios.

Pai de muitos filhos, sempre que podia estava no vilarejo para negociar e sempre trazer de volta pra casa os mantimentos para família. Como de tradição era devoto a Nossa Senhora Aparecida, sempre que podia viajava até a cidade de Aparecida para pagar suas promessas levando consigo a família toda.
Sala das Sessões, em 4/4/2019.
a) Ricardo Madalena - PR

