
MOÇÃO Nº 24, DE 2019
A presente moção visa aplaudir os serviços prestados por André Eduardo Ribeiro, presidente do Instituto Viva Santo André, que compreende o Grupo VIVA de comunicação com mais de 300 mil seguidores, sediada no grande ABC, SP.
Com trabalhos sociais em diversas áreas começou a divulgar suas ações e ideias utilizando redes sociais como por exemplo a página do Facebook, com inequívoca prestação de serviços à toda comunidade da região.
André Eduardo Ribeiro foi o pioneiro em utilizar as redes sociais com sucesso sempre colocando a qualidade de vida da população da como pauta das suas ações nas redes sociais.
Como deputado representante de toda região do ABC na Assembleia Legislativa, me associo à população atendida pelo por André Ribeiro, e com imenso sentimento de gratidão e reconhecimento que formulo a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os trabalhos realizados por André Eduardo Ribeiro, presidente do Instituto Viva Santo André, que compreende o Grupo VIVA de comunicação.
Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada ao Excelentíssimo senhor Prefeito da cidade de Santo André, senhor Paulo Serra e ao Instituto Viva Santo André de Santo André sediado à Av. Dr Erasmo, 240, Vila Assunção, Santo André, SP.
Sala das Sessões, em 3/4/2019.
a) Coronel Nishikawa

