
INDICAÇÃO Nº 
852
, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias visando a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para reforma do Centro da Criança e Adolescente, do município de Santópolis do Aguapeí/SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme relatado e documentado no ofício nº 028/LOI/2019, encaminhado ao gabinete desta parlamentar pelo Senhor Prefeito Haroldo Alves Pio, o município de Santópolis do Aguapeí/SP, venho interceder no sentido de apontar que são necessários recursos para reforma do Centro da Criança e Adolescente, onde funciona um projeto social voltado para as crianças em situação de vulnerabilidade social e que se encontra em situações precárias. 


A participação do Executivo Estadual é fundamental para a consecução desses benefícios, sem a qual os mesmos serão inviáveis, fator este que nos leva a propor a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Valeria Bolsonaro
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