
INDICAÇÃO Nº 
915
, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que em conjunto  aos órgãos competentes a elaboração de estudos e providências, em caráter de urgência, para solução quanto ao alagamento ocasionado por enchentes no Município de Itaquaquecetuba/SP, principalmente nas proximidades do Rio Tietê, salientando os Bairros remanescentes Vila Japão, Vila Maria Augusta, Vila Sônia e Jardim Fiorello, através de desobstrução do Rio Tietê.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento aos Vereadores do Município de Itaquaquecetuba, Exma. Srª Vereadora Adriana Aparecida Felix, Exmo. Srº Vereador David Ribeiro da Silva, Exmo. Srº Vereador Edson Rodrigues e Exmo. Srº Vereador Valdir Silva, através do Ofício nº042/2019,  onde conforme anexo, pedem medidas cabíveis na mais extrema urgência, a fim de sanarmos, e assim, trazermos mais segurança e qualidade de vida aos Munícipes desta Região.

Na expectativa da atenção do Exmo. Sr. Governador, sua equipe e órgão correspondente,  solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição pata quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar  os protestos da minha estima e consideração.
Sala das Sessões,  em 01 de Abril de 2019 .

Sala das Sessões, em

Deputada Adriana Borgo
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