
PROJETO DE LEI Nº 465, DE 2019
Declara de utilidade pública o Instituto de Desenvolvimento Educacional e Assistência Social - IDEAS, com sede na Cidade de São Paulo, SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Instituto de Desenvolvimento Educacional e Assistência Social - IDEAS, com sede na Cidade de São Paulo, SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Considerando que o Dep. Federal Cezinha de Madureira apresentou o Projeto de Lei nº 962/2017, que tratava da utilidade para instituto IDEAS, porém a propositura foi arquivada conforme o artigo 177, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa de São Paulo.
Considerando a relevância dos serviços prestados pelo Instituto IDEAS, estou apresentando novamente o Projeto de Lei e solicitando o desarquivamento dos documentos anexados ao PL. nº 962/2017. A medida ora apresentada prestigia o princípio da eficiência, previsto no art. 37, caput, da Constituição Federal, e os princípios da economicidade e da celeridade, previsto no art. 32 da Constituição do Estado de São Paulo.
O Instituto de Desenvolvimento Educacional e Assistência Social - IDEAS, com sede na Rua Almirante Barroso, 834, Brás, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, é uma organização da sociedade civil de interesse público que tem como objetivo promover e ajudar no desenvolvimento educacional, cultural e assistencial, além de promover qualificação profissional.

O Instituto tem na participação ativa de seus associados no atendimento à população carente, cumprindo, assim, seu papel social preconizado nos seus estatutos, fato esse comprovado por registros que dão conta de que somente nos últimos anos esses atendimentos se deram por intermédio de diversas ações, as quais representam atendimento gratuito de toda ordem.
Entendemos que reconhecer o Instituto - IDEAS como entidade de utilidade pública será plena justiça, permitindo-lhe melhores condições de trabalho e propulsão de seu desenvolvimento, além de representar o justo reconhecimento desta Casa de Leis pelo excelente trabalho que vem realizando junto à população.

Diante do exposto e consciente da relevância dos trabalhos prestados por esta entidade na cidade de São Paulo, bem assim com a juntada dos documentos necessários, solicitamos aos nossos nobres pares a aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 10/4/2019.
a) Alex de Madureira - PSD

