
PROJETO DE LEI Nº 549, DE 2019
Declara de utilidade pública ASSOCIAÇÃO PROJETO AMBIENTAL E CULTURAL PIRACANJUBA, com sede no Município de Paulo de Faria.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – É declarada de utilidade pública ASSOCIAÇÃO PROJETO AMBIENTAL E CULTURAL PIRACANJUBA, com sede no Município de Paulo de Faria.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
ASSOCIAÇÃO PROJETO AMBIENTAL E CULTURAL PIRACANJUBA
O projeto surgiu entre amigos que estavam navegando de caiaque pelas águas do Rio Grande, no município de Paulo de Faria. Ao notarem uma grande quantidade de lixo flutuando, resolveram coletar. Após enorme quantidade de material coletado, idealizaram um novo passeio só com esse objetivo. No dia 21/09/2013, ocorreu a primeira edição do projeto Piracanjuba.
O objetivo do Projeto Ambiental Piracanjuba é a Educação ambiental com foco na criança como fator multiplicador, com palestras pontuais direcionadas ao público estudantil e universitário, visando à conscientização e aplicação de ações ambientais dentro do ambiente pedagógico. Atualmente possui campanhas ativas de troca de óleo de cozinha usado, por detergente novo, recolhimento e descarte correto de lixo eletrônico e recolhimento e descarte correto de pilhas e baterias.

Piracanjuba é um peixe nativo da região que estava praticamente extinto e, depois da primeira edição do Projeto, já pode ser avistado com frequência. Logo, uma homenagem à espécie simbolizando todas as demais, ameaçadas ou não.

Mais do que justo, portanto, o reconhecimento do Poder Público ao trabalho dessa prestigiosa entidade.

Sala das Sessões, em 24/4/2019.
a) Itamar Borges - MDB

