
INDICAÇÃO Nº 
1043
, DE 2019

Indico ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos do art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, que adote as medidas necessárias, após os devidos estudos, para a liberação de recursos financeiros para recapeamento das ruas do Bairro do Mato Dentro, no Município de Franco da Rocha.

JUSTIFICATIVA

A cidade de Franco da Rocha, segundo IBGE, tem população estimada em 152.433, densidade demográfica de 980,95 hab/km² ocupando uma área de 132,775 Km². A população ocupada tem índice de 12%, com renda per capita de 16.661,58 e índice de desenvolvimento humano de 0,731.

O Bairro do Mato Dentro, zona rural da cidade, está localizado a cerca de 5 km do centro do Município. Duas estradas cortam o Bairro, a Estrada da Vargem Grande e Miguel João Ortiz, que juntas, somam aproximadamente 12 km de extensão de uma estrada vicinal sem asfaltamento e que fica intransitável em períodos de chuva.

As más condições das ruas e estradas prejudicam o acesso dos moradores, de ambulâncias e viaturas policiais no bairro quando há ocorrências.

Diante da escassez de recursos municipais para fazer frente a todas as vicissitudes locais, se faz necessária a realização de serviços de infraestrutura essenciais à comunidade local para manutenção da qualidade de vida.

Por isso, roga-se pela liberação dos recursos, certo da compreensão e sensibilidade desse Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Major Mecca
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