
MOÇÃO Nº 38, DE 2019
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Aplauso aos Cabos Renato Taroco e Robson Thiago de Souza, policiais militares que atuam na cidade de Marília
Todas as mídias e a imprensa escrita mostraram o desespero dos pais durante o salvamento de recém-nascido engasgado com leite, na noite de segunda-feira, no município de Marília.
Após tentativas infrutíferas dos pais da criança em reanimar o bebê, dois policiais militares foram os protagonistas desse dramático episódio de salvamento do menor de 21 dias de vida, vítima de engasgamento.
A criança foi levada à sede da PM por volta das 20h 30, em busca de socorro, no colo dos pais, desacordada, em estado cianótico pela ausência de ar nos pulmões.
Esses heróis são os precitados cabos Renato Taroco e Robson Thiago de Souza que, imediatamente, em contato com a criança, deram início à respiração boca a boca e sucção para desobstruir as vias respiratórias e, ao mesmo tempo, realizando movimentos de reanimação cardiopulmonar.
Após alguns segundos o bebê regurgitou o leite que o mantinha engasgado, voltando a respirar, recuperando a coloração normal da face, por conta da circulação sanguínea restabelecida.
Essa ação demonstra a qualidade do trabalho desempenhado pelos bem preparados membros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, aptos a atuar nas mais diversas áreas que demande sua pronta atuação, fazendo-o com perfeição!.
Solicitamos ao Departamento competente que, após a aprovação da presente propositura, seja encaminhada ao 9º BPM/I – Marília, localizado na Rua Capitão Alberto Mendes Júnior, nº 118, Jardim Vitória, CEP 17 520-110.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos Policiais Militares Cabo Renato Taroco e Cabo Robson Thiago de Souza, pela impecável e exemplar atuação, bem como a técnica empregada no salvamento do bebê em questão, digna de todo o reconhecimento e admiração.
Sala das Sessões, em 18/4/2019.
a) Vinícius Camarinha

