MOÇÃO Nº 41, DE 2019

Em 13 de abril de 2019 a ONG “Anjos Independentes Protetores de Animais” publicou em seu perfil nas redes sociais o vídeo de um canil na cidade de Sousa/PB, no qual os cachorros estariam praticando canibalismo por conta da ausência de água, comida e condições mínimas de higiene no local
.

Buscando apurar os fatos teratológicos ocorridos no município de Sousa/PB, este Deputado Estadual perquiriu por maiores informações a respeito do fato, momento em que foi informado que ONGs que atuam na região em conjunto com a Universidade Federal da Paraíba e a Comissão de Direito Animal da OAB/PB já haviam protocolado junto ao Ministério Público da Paraíba ofícios para que os fatos ora relatos fossem averiguados e os responsáveis fossem devidamente responsabilizados.

Ora, não é crível que o ser humano não se aterrorize com os fatos ocorridos no canil da cidade de Sousa na Paraíba, fato desumano pelo qual o Poder Público deve se responsabilizar para garantir o direito ao meio ambiente saudável insculpido no caput do artigo 225 da Constituição da República e, mais do que isso, a mão do Estado deve pesar sobre aqueles que atentam contra a vida e praticam maus tratos contra os animais, nos termos do artigo 32 da Lei 9.605, de 12 de fevereiro de 1998.

Dito isto, fato é que o canil da cidade de Sousa/PB não oferta o mínimo de higiene para a sobrevivência dos animais, colocando-os em situação de vulnerabilidade num ambiente insalubre, sem água e sem alimento; com vários tipos de doenças, tais como CINOMOSE e LEISHMANIOSE, bem como animais com fratura exposta sem qualquer tipo de tratamento e, o mais aterrador, animais se canibalizando por fome.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, e sabendo não se tratar meramente de interesse local ou municipal, mas de atentado à vida animal, apresenta-se esta MOÇÃO: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, repudia os fatos ocorridos no canil de Sousa/PB, uma vez que tais ações atentam contra a vida animal e contra a garantia constitucional de que “todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado”, dito isto, roga para que os poderes constituídos garantam a proteção aos direitos dos animais, assegurando-lhes um ambiente saudável e livre de maus tratos.

Requer-se, por oportuno, que cópias da presente moção sejam encaminhadas à Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, ao Núcleo de Justiça Animal (NEJA) da Universidade Federal da Paraíba, à Comissão de Direito Animal da OAB/PB e ao Ministério Público da Paraíba da cidade de Sousa/PB.
Sala das Sessões, em 23/4/2019.
a) Delegado Bruno Lima
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