
INDICAÇÃO Nº 
1179
, DE 2019

 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que em conjunto aos órgãos competentes, determine a elaboração de estudos e adoção de providências, quanto a reabertura da Base Operacional de Policia Militar Ambiental no Horto Florestal, no Município de Casa Branca, Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento ao Exmo. Sr. Marco Cesar de Paiva Aga, Prefeito do Município de Casa Branca, Estado de São Paulo, através do Ofício nº19/2019,  onde conforme anexo, pedem medidas cabíveis na mais extrema urgência, a fim de reabrir a Base Operacional de Policia Militar Ambiental no Horto Florestal,  situado a Avenida Renato Pistelli, a qual foi fechada em 2017, e desde então, tem recebido muitas denúncias de ações ilícitas no local. Saliento que o a área em questão, é referência esportiva e também utilizada como passagem de moradores da região.

Na expectativa da atenção do Exmo. Sr. Governador, sua equipe e órgão correspondente,  solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição pata quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar  os protestos da minha estima e consideração.
Sala das Sessões, em

Deputada Adriana Borgo

SPL - Código de Originalidade: 1000265503 250419 1621


