PARECER Nº 316, DE 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1029, DE 2017

De autoria do Deputado Junior Aprillanti, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de incluir como item na cesta básica de alimentos do empregado Publico, Privado e correlatos, escovas dentais infantis e adultas, creme dental e fio dental no âmbito do território do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 170ª a 174ª Sessões Ordinárias (17/11 a 24/11/17), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, com emenda então apresentada.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem como objetivo a promoção à saúde dos trabalhadores, através da inclusão de escova, creme e fio dental, como itens obrigatórios das cestas básicas montadas e comercializadas no Estado de São Paulo.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1029, de 2017, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Analice Fernandes – Presidente

Fernando Cury – Alex de Madureira – José Américo – Itamar Borges – Ataide Teruel – Caio França – André do Prado – Janaina Paschoal – Analice Fernandes

