
PARECER Nº 449, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2018
O Projeto de lei nº 12, de 2018, de autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, institui no Calendário Turístico do Estado o “CRIARTE Festival de Dança”, realizado em Taquaritinga.
Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes à 4ª a 8ª Sessões Ordinárias, no período de 07/02 a 16/02/2018, e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, em conformidade com o Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, após análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, aprovou o parecer favorável na forma do substitutivo.
Ato contínuo, a proposição foi encaminhada a esta comissão a fim de ser analisada quanto aos aspectos descritos no artigo 31, §12 do Regimento Interno:
“À Comissão de Atividades Econômicas compete opinar sobre proposições e assuntos relativos à agricultura, pecuária, abastecimento, agronegócios, economia agrícola, serviços e políticas públicas voltadas para o desenvolvimento econômico por meio de desenvolvimento setorial estratégico para o incremento da indústria, do comércio e do turismo, cooperativismo e outras formas de associativismo na atividade econômica, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”
Após estudos, verifica-se que o festival já foi consagrado no calendário oficial do município de Taquaritinga e tem impulsionado, ao longo de sua existência, a promoção de jovens artistas locais e regionais, contribuindo de maneira singular para o incremento da cultura e do turismo.
Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito da matéria, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação do Projeto de lei nº 12, de 2018, na forma do substitutivo proposto pela CCJR.
a) Ed Thomas - Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na sua forma original. 

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Itamar Borges - Presidente
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