PARECER Nº 334, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 704, DE 2017
Ratifico a manifestação de folhas 14 e 15, que adoto como meu parecer, favorável ao projeto na forma proposta pela CCJR.
a) Cezar - Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 8/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente

Ricardo Madalena - Tenente Coimbra - Rodrigo Gambale - José Américo - Léo Oliveira - Vinícius Camarinha - Rogério Nogueira - Jorge Wilson Xerife do Consumidor
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dar denominação de "Prefeito Luiz Antonio Melges Tinós" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto – SPD 442/300 no km 442 + 900 m na SP 300 – Via Rondon, no Município de Lins.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo que propôs para adequar a redação.
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube-nos, por designação do nobre Presidente da Comissão, a honrosa incumbência de relatar a matéria.
Ao analisarmos a proposta, verificamos que ela tem por finalidade promover a denominação de trevo de estrada na região de Lins, com o nome de "Prefeito Luiz Antonio Melges Tinós".
Concordamos com os argumentos apresentados pelo autor na sua justificativa. Analisando a resumida biografia do homenageado acostada nesta propositura, verificamos que o senhor Luiz Antonio Melges Tinós nasceu em Lins, em 1944. Conhecido como Tinós, desde cedo se destacou como Líder Estudantil, tendo sido Secretário da Juventude Estudantil Católica e várias vezes Presidente da União Linense dos Estudantes Secundaristas. Trabalhou no Banco Banespa de Lins, onde chegou ao cargo de Diretor, até se aposentar. Na política, foi eleito vereador pelo MDB, em Lins, de 1976 a 1982. Em 1982 foi eleito Prefeito daquela cidade, com mandato de 1983 a 1988, com grande aprovação popular, tendo sido o primeiro Prefeito eleito natural de Lins. Em seu mandato erigiu diversas obras que marcaram a cidade, dentre elas a construção da Cozinha Piloto para 15 mil refeições diárias, a Casa do Artesão, um novo cemitério e velório municipal, o Marco Zero da cidade, 8 escolas, 2 creches, 1 posto de saúde e 5 mini-postos de saúde. Verifica-se, portanto, pelo currículo do Prefeito Tinós, que o mesmo é merecedor da homenagem que lhe é proposta.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 704, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente.
a) Coronel Camilo
