
PARECER Nº 484, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1073, DE 2017
O Projeto em epígrafe, de autoria de Deputado João Caramez, que tem como escopo denominar o viaduto de transposição da Linha 8 - Diamante da CPTM, como “Desembargador Fernando Euler Bueno”, localizado entre as estações Engenheiro Cardoso, em Itapevi, e Sagrado Coração, em Jandira - ligação com o corredor Metropolitano Itapevi - São Paulo.
Em pauta, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. Em seguida, recebeu parecer favorável na Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
A denominação tem como objetivo homenagear o Desembargador Fernando Euler Bueno, que faleceu aos 99 anos, no Município de Itapevi, onde foi reconhecido pela população por sua dedicação ao Direito e distribuição da Justiça, e, propiciará, às gerações futuras o conhecimento da história do Município e a real importância do homenageado no contexto dessa história.
Diante do exposto, e preenchidos todos os requisitos estabelecidos no artigo 24, § 6º da Constituição do Estado de São Paulo, e da Lei 14.707, de 8 de março de 2012, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto 1073/ de 2017, conclusivamente.
a) Tenente Coimbra - Relator
Favorável, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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