PARECER Nº 482, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 760, DE 2017
O Projeto de Lei 760/17 do Deputado Chico Sardelli, tem como escopo dar a denominação de “Pedro Moreira da Silva” ao dispositivo de acesso e retorno SPD 025/479, localizado no km 14,680 da Rodovia Miguel Jabur Elias - SP 479, no Município de Américo de Campos.
Em pauta, a presente proposição não recebeu emendas nem substitutivos. Enviada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável na forma do substitutivo proposto (fl.11).
Recebida esta propositura, nos previstos no artigo 31, § 8º, e artigo 33, inciso II, letra “b”, do Regimento Interno, compete a esta Comissão deliberá-la conclusivamente.
Conforme história que justifica a denominação da referida obra viária, verificamos que essa propositura tem a finalidade de homenagear Pedro Moreira da Silva, descendente de italianos, grande destaque na agricultura cafeeira e no comércio agropecuário da região, ajudou em diversas obras, talvez a mais conhecida, a Igreja Matriz do Município de Américo de Campos, além de ser grande protagonista de obras sociais.
Não havendo qualquer impedimento, sob os aspectos que nos cumpre avaliar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 760, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente.
a) Tenente Coimbra - Relator

Favorável na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicado o projeto na forma original.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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