PARECER Nº 403, DE 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 254, DE 2018

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe torna obrigatória a divulgação diária da disponibilidade de leitos disponíveis e ocupados nas unidades de terapia intensiva nos hospitais particulares do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 03/05/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-me, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §3º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é pertinente a análise de mérito desta comissão, e com certeza mostra-se necessário para implementar políticas públicas voltadas a universalidade de acesso ao saúde aos cidadãos paulistas.
Viabilizar o acesso aos leitos disponíveis nas redes particulares localizados no Estado é medida que possibilita racionalizar a demanda, gerenciando com eficiência a disponibilidade de leitos para suprir as necessidades das unidades de terapia intensiva – UTI que sofrem defasagem no número de leitos disponíveis.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0254, de 2018.
a) Caio França – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 21/5/2019.
a) Analice Fernandes – Presidente
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