PARECER Nº 320, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 460, DE 2018.
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei em epígrafe, dispõe sobre a fiscalização de velocidade de veículos automotores, reboques e semirreboques por meio de dispositivos estático e portátil no âmbito do Estado.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias (de 04/07 a 12/07/18), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual se manifestou favoravelmente à sua aprovação.
A seguir, o presente projeto de lei foi encaminhado para esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado em seus aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.
Regulamentar a fiscalização de velocidade dos veículos automotores, nos termos do presente projeto de lei, é primordial diante da prática estabelecida em nosso estado que visa tão somente o aumento de arrecadação para os cofres públicos.
Infelizmente, o formato adotado pelas autoridades competentes desse segmento, traz aos usuários de automotores prejuízos que vão além do considerado razoável.
Por fim, apoiamos a adoção das medidas propostas em tela, razão pela manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de lei 460, de 2018.
a) Campos Machado – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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