PARECER Nº 398, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 645, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ademir Martins Coelho” ao prédio do Plantão Permanente de Novo Horizonte, no Estado de São Paulo.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 146a a 150a Sessões Ordinárias, de 09 a 21/11/2018, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 9º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura da justificativa da propositura, restou claro que a denominação é mais do que cabível no presente caso. Ademais, da instrução realizada nos autos da propositura, bem como da manifestação de lavra da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, verifica-se que todos os requisitos da Lei Estadual nº. 14.707/2012 foram cumpridos.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0645, de 2018, conclusivamente.
a) Luiz Fernando T. Ferreira – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 15/5/2019.
a) Delegado Olim – Presidente

Sargento Neri – Major Mecca – Altair Moraes – Delegado Olim – Arthur do Val – Isa Penna – Gil Diniz – Adriana Borgo
