
Parecer nº 360, de 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 698, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto de lei em epígrafe inclui a disciplina “robótica” na grade curricular das escolas estaduais de ensino fundamental do Estado.
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, com emenda, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos do Regimento Interno.
Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura e da emenda da Comissão de Justiça.
De fato, embora interessante do ponto de vista da modernização do conhecimento técnico e científico dos estudantes, a inserção de disciplina, sem a consideração global da falta de estrutura da rede pública de ensino faz com que a proposta perca, de início, sua finalidade.
Todavia, trazer à discussão esses elementos estruturais do ensino público é uma necessidade para debate das causas e para buscarmos uma solução contra a falta de investimento públicos.
Feita esta observação, e considerando o mérito da proposta, este relator conclui pela procedência da propositura e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Conclusão.
Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 698, de 2017, com a emenda da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
É o voto.

a) Carlos Giannazi - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 14/5/2019.
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