
PARECER Nº 333, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 69, DE 2016
De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Wilson Albertinazzi” a Ponte que passa sobre as águas do Rio do Peixe, Km398 + 240 metros da Rodovia SP-425 – Assis Chateaubriand, em Parapuã.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 23/2 a 29/2/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado (fls. 14).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, § 8º e do inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos o objeto, verificamos que atende todos os requesitos exigidos pela Lei 14.707, de 08 de março de 2012, conforme fls.07 e 08 dos autos.
Salientamos que, o documento de fls.06, exarado pelo DER/SP, no ano de 2015 comprovando que o trecho da Rodovia em questão não possui denominação patronímica e se trata de próprio do Estado.
Por fim, destacamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original, adequando-o às informações prestadas e recebe nosso apoio.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 0069, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Vinicius Camarinha - Relator

Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado. 

Sala das Comissões, em 8/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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