
PARECER Nº 345, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 748, DE 2017
O Projeto de Lei nº 0748, de 2017, de autoria do Nobre Deputado Gil Lancaster, obriga o Poder Executivo a divulgar em jornais de grande circulação os nomes daqueles que forem contemplados com aquisição de casas populares.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequencia o projeto de lei em debate foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisados seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo que a Comissão manifestou-se favorável à sua aprovação.

Encaminhado para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 16º, do artigo 31 do Regimento Interno, verificamos que a propositura pretende publicitar medidas visando divulgar em jornais de grande circulação nomes daqueles que forem contemplados com aquisição de casas populares, neste sentido, o PL em comento pretende privilegiar a divulgação de dados públicos, na forma do principio da publicidade, caput do artigo 37, e nos incisos XIV e XXXII, do artigo 5º, todos da Constituição Federal.

Ainda, segundo a Lei de Acesso à Informação, Lei nº 12.527, 2011, é dever de o Estado garantir o direito de acesso à informação de forma transparente, clara e em linguagem de fácil compreensão. Os órgãos públicos, ainda, devem realizar ampla divulgação de suas informações relevantes, de interesse coletivo e produzidas pelos mesmos – nesse sentido, é obrigatória a sua publicidade na internet e em quaisquer outros meios.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, conforme acima especificado, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0748, de 2017, de autoria do Nobre Deputado Gil Lancaster.
a) Teonilio Barba - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/5/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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