PARECER Nº 410, DE 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Doutor Ulysses, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a distribuição, no Estado de São Paulo, do manual de prevenção de quedas em idosos “Cair de maduro é só para fruta”.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias de 25/06 a 03/07/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.
Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que a presente proposição tem por finalidade informar, esclarecer e orientar a população para prevenir as quedas da população idosa.
Segundo estudos da Associação Médica Brasileira (AMB), 30% das pessoas com 65 anos ou mais caem pelo menos uma vez ao ano e mais de 60% dos idosos que sofreram queda cairão novamente no ano seguinte.
O avanço da idade traz uma diminuição da visão e da audição, perda de força muscular e alterações nos movimentos, na postura e no equilíbrio, além da dificuldade de adaptação a ambientes escuros após sair do claro. Tudo isso vai acontecendo aos poucos, muitas vezes sem sequer ser notado pelos familiares ou pelo próprio idoso.
Metade das quedas entre os idosos é ocasionada por fatores de risco externos, tais como, iluminação inadequada, pisos escorregadios, ausência de corrimãos, prateleiras altas, fios soltos, dentre outros e que, poderiam ser evitadas se tivessem sido adotadas as devidas precauções.
As quedas das pessoas idosas acarretam graves consequências físicas, funcionais e emocionais, quando não levam à morte. Assim, a prevenção é a melhor alternativa para estes problemas.
Neste contexto, nada melhor para evitar as quedas dos idosos, do que a informação com os esclarecimentos e as importantes orientações para a população que estão contidas no manual, “Cair de maduro é só para fruta”, proposto no presente projeto de lei.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 431, de 2018, de autoria do nobre Deputado Doutor Ulysses.
a) Edmir Chedid - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
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