
PARECER Nº 368, DE 2019
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 33, DE 2019
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, a moção em epígrafe repudia a situação atual da Represa de Jurumirim, em Avaré, que atinge seu nível mais baixo dos últimos 25 anos, de 14%.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 20ª a 24ª Sessões Ordinárias (de 12/04 a 18/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e §11, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
A moção em comento demonstra não somente a preocupação do parlamentar quanto à gravidade do impacto que pode ser causado em diversos setores, mas o desespero de diversos empresários que estão com suas embarcações paradas pelo risco de navegação.
O local está propício à ocorrências de acidentes com turistas e demais frequentadores, já que diversos tocos e pedras estão expostos pelo baixo nível da água na represa.

Apreciando a matéria, verificamos que a iniciativa visa defender uma das principais represas de nosso país, provocando assim, a tomada de medidas cabíveis pelos responsáveis da Represa Jurumirim, para estabilização do quadro e retomada da questão econômica na região.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 33, de 2019.
a) Sebastião Santos - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Caio França - Presidente
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