PARECER Nº 462, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 695 de 2018
O Projeto de Lei nº 695 de 2018, de autoria do Nobre Deputado José Zico Prado, propõe a denominação de “Américo Sargi” o dispositivo de acesso localizado no km 347,900 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima - SP - 326, em Jaboticabal.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/12/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Seguindo o trâmite legislativo o projeto de lei em debate foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisados seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, a qual se manifestou favoravelmente na forma de emenda substitutiva, constantes nas folhas 15/16, pela então relatora, Deputada Marta Costa.
Encaminhado a matéria para esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.
A pretensão do autor é homenagear o Sr. Américo Sargi, que nasceu e viveu toda sua vida na cidade de Jaboticabal, dedicando seu trabalho a terra e a música. Sua trajetória foi marcada por sua paixão pelo campo e pela arte, contribuindo harmonicamente para inspiração das pessoas moradoras da região.
Portanto, entendemos que o homenageado prestou relevantes serviços para a comunidade Jaboticabalense, razão pela qual somos favoráveis ao Projeto de Lei 0695 de 2018, de autoria do Nobre Deputado José Zico Prado, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Teonilio Barba - Relator

Favorável na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na sua forma original.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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