PARECER Nº 429, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2016
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria, ratifico a manifestação de fls10, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 508, de 2016.
a) Delegado Olim - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Wellington Moura - Alex de Madureira - Delegado Olim - Arthur do Val (contrário) - Ricardo Mellão - Castello Branco - Carla Morando - Marcio da Farmácia - Dirceu Dalben - Roberto Engler - Paulo Fiorilo
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe dispõe sobre a impressão em papel de material de cunho informativo ou promocional dos órgãos da Administração Direta, Indireta e Fundacional do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a proposição seguiu para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que em decorrência da relevante importância da matéria, opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, analisar a matéria em relação aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Desta forma, examinando o projeto, verificamos que o seu objetivo é a redução dos custos de publicações de necessidade e importância duvidosas, bem como, o de reduzir o consumo desnecessário de papel, estando o mesmo em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual, razão pela qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 0508, de 2016.
a) Edson Giriboni
