
PARECER Nº 390, DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 92, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe pretende autorizar a criação do serviço de disque denúncia de abuso ou exploração sexual de crianças e adolescentes no Estado.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno desta Casa.
Na qualidade de Relator designado, entendemos que o projeto deve ser aprovado.
Isso porque, diante do caráter mais frágil e indefeso das crianças e adolescentes, a intervenção de terceiros, por meio da denúncia, se mostra uma das maiores armas para o combate à violência, abuso ou exploração.
Assim, é fundamental a criação e divulgação de mecanismos de denúncia, como pretende fazer o projeto, em adição a outros canais já existentes, especialmente na esfera federal, como o Disque 100, do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos.
Merece destaque, ainda, o artigo 3º do projeto, que vincula o disque denúncia à atuação das Secretarias de Desenvolvimento Social e de Segurança Pública, além de incentivar a realização de convênios com os Municípios para a apuração das denúncias recebidas.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 92, de 2018.
a) Arthur do Val - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Delegado Olim - Presidente

Sargento Neri - Major Mecca - Altair Moraes - Arthur do Val - Isa Penna - Gil Diniz - Adriana Borgo - Delegado Olim 

