PARECER Nº 350, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 866, DE 2017
De autoria do nobre deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir no Calendário Oficial do estado o “Dia do Destaque do Carnaval de São Paulo”, a ser celebrado, anualmente no dia 11 de março e cria ações, atividades de comemoração e cria obrigatoriedade de execução de despesa que serão consignadas no orçamento.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo apresentado (fls. 05/06).

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no inciso I e no § 4º do artigo 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende instituir no Calendário Oficial o “Dia do Destaque do Carnaval de São Paulo”. A justificativa do Projeto de Lei reside na homenagem aos trabalhadores que atuam nesta atividade.

Portanto, em que pese o parecer de fls. 08/09, adoto as informações do parecer nº 2095 de 2017 de fls. 05/06 de autoria do nobre Deputado Gilmaci Santos, para concluir como favorável ao Projeto de Lei nº 866, de 2017, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Valeria Bolsonaro - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 14/5/2019.

a) Professora Bebel - Presidente

Professor Kenny - Valeria Bolsonaro - Gilmaci Santos - Roberto Engler - Leci Brandão - Erica Malunguinho - Professora Bebel (abstenção) - Daniel José (abstenção)
