PARECER Nº 382 , DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 3, DE 2016
De autoria do Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe objetiva instituir recompensa pecuniária para o cidadão que fornecer informações que impliquem prisão de sequestradores ou libertação de vítimas de sequestros.
Em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, para exame quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito, nos termos do § 9º do artigo 31 do regimento citado.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura pretende instituir a referida recompensa, a fim de incentivar as pessoas a levarem à polícia informações que conduzam à prisão dos sequestradores ou à localização do cativeiro onde se encontra a vítima desse crime hediondo.
O sequestro representa brutal e inaceitável violação dos direitos humanos, podendo causar danos físicos, psicológicos, sociais e morais em suas vítimas. Compromete ainda a qualidade de vida não apenas de quem a sofre, mas também de sua família e amigos que passam pela angústia de não saber se encontrarão seu ente querido com vida, mesmo com o pagamento de resgate.
Essa “mercantilização” do ser humano precisa ser combatida. Nesse sentido, é dever do Poder Público lançar mão de mecanismos que subsidiem o trabalho da polícia e contribuam para a apuração e resolução desse tipo de crime, com a devida e célere libertação da vítima.
Assim, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 3, de 2016.
a) Sargento Neri - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Delegado Olim - Presidente

Sargento Neri - Major Mecca - Altair Moraes - Arthur do Val - Adriana Borgo - Gil Diniz - Delegado Olim 
