
PARECER Nº 483, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 851, DE 2017
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Esportista Zildo Bueno” ao acesso que interliga a Rodovia Carvalho Pinto - SP 070, no km 126,5, à Rodovia Oswaldo Cruz - SP 125, no km 5,5, em Taubaté.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou (fls. 8).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear Zildo Bueno, que nasceu em 1940, em Cachoeira Paulista, e faleceu em 2017, em Taubaté, deixando a viúva e 3 filhos - conforme certidão de óbito às fls. 3.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão começou a se interessar pelo atletismo aos 10 anos de idade, quando ainda morava na roça e precisava percorrer uma longa distância a pé até a escola. Na década de 60, já era velocista no atletismo e realizava treinamento de alto nível, conciliando sua atividade esportiva com os estudos da graduação em Educação Física.
Participou de grandes campeonatos nacionais e internacionais, como os Mundiais de Atletismo e Olimpíadas Máster, colecionando conquistas e vitórias. Inclusive, a principal competição do atletismo de Taubaté - o Torneio de Atletismo Máster, Troféu Zildo Bueno - é realizada desde 2010 e confere uma justa homenagem a esse grande atleta, que participou da disputa pela última vez em 2012.
Em sua justificativa, o autor salientou que Zildo Bueno “foi responsável pela formação esportiva e moral de muitos indivíduos, preocupando-se com todos os aspectos de suas vidas (alimentação, emprego, família, etc). Empenhou todo o seu prestígio na obtenção de recursos para a equipe de atletismo máster de Taubaté, formada e dirigida por ele.”
Diante da biografia do homenageado, acreditamos que esta propositura deve prosperar.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Acrescentamos que o documento de fls. 6, exarado pelo DER/SP, corrigiu a identificação da referida obra viária, motivando o pertinente substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 851, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) José Américo - Relator

Favorável na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicado o projeto na forma original.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.
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