
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 559, DE 2019

Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 559, de 2019, o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais:

“Artigo 3º – A declaração a que se refere o Artigo 1º e a autorização do Artigo 2º, somente serão concedidas desde que as atividades e eventos mencionados nesta Lei não promovam qualquer tipo de crueldade, sofrimento e exploração animal.”
JUSTIFICATIVA
Com o fim de garantir a constitucionalidade da proposição originalmente apresentada, faz-se necessária a inclusão de dispositivo que garanta a não subsunção de animais à crueldade nas atividades e eventos mencionados.
A Constituição Federal assegura a proteção expressa aos animais como parte do núcleo essencial do direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, quando dispõe no inciso VII do §1º do art. 225:
“§1º Para assegurar a efetividade desse direito, incumbe ao Poder Público:
(...) VII - proteger a fauna e a flora, vedadas, na forma da lei, as práticas que coloquem em risco sua função ecológica, provoquem a extinção de espécies ou submetam os animais a crueldade.”

Sendo assim, deve-se assegurar que manifestações culturais ou práticas desportivas não se utilizem de crueldade e sofrimento animal para entretenimento humano, uma vez que a prática cruel jamais será cultura e nem entretenimento. 
Por isso, com a apresentação desta emenda busca-se garantir que as atividades culturais e desportivas praticadas em rodeios, exposições e eventos similares não promovam qualquer tipo de crueldade, sofrimento e exploração animal.
Sala das Sessões, em 7/5/2019.
a) Monica da Bancada Ativista

