PARECER Nº 397, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 449, DE 2018
O Projeto de lei nº 449, de 2018, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, institui o Dia Estadual do Bombeiro Voluntário, a ser celebrado no dia 13 de julho.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes à 92ª a 96ª Sessões Ordinárias, no período de 03/07 a 11/07/2018, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que aprovou o parecer favorável.

Na sequencia do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada quanto aos aspectos de mérito e manifestação conclusiva, conforme o disposto no artigo 31, § 9º e inciso I, c.c artigo 33, II, “c” do Regimento Interno.

Após estudos, verificamos que a proposição busca homenagear pessoas que, embora não pertençam aos quadros do Corpo de Bombeiros, recebem treinamento e exercem essa atividade voluntariamente e sem remuneração.

As atividades pertinentes aos bombeiros englobam não apenas ações de combate e prevenção de incêndios mas, também, trabalhos de busca, resgate, salvamento e outras inerentes à defesa civil.

Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito da proposição, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 449, de 2018, conclusivamente.
a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 15/5/2019.
a) Delegado Olim – Presidente
Sargento Neri – Major Mecca – Altair Moraes – Arthur do Val – Isa Penna – Gil Diniz – Adriana Borgo – Delegado Olim
