PARECER Nº 475, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 382, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Caio França, o projeto de lei em epígrafe objetiva alterar a Lei nº 13.296, de 2008, com vistas a estabelecer o sistema de alíquota diferenciada do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA, para os veículos de carga tipo caminhão, cujo sujeito passivo seja cumulativamente pessoa física e transportador autônomo de cargas..
Nos termos do item 2 do parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª à 82ª Sessões Ordinárias, de 07 a 14 de junho de 2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, de fls. 07.
Sequência do processo legislativo veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações, a fim de ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no item 3, § 8º, art. 31 do Diploma Consolidado desta Casa.
Na qualidade de relator designado, no que nos compete opinar, entendemos ser a matéria plena de méritos, pois objetiva compensar os encargos enfrentados pelos caminhoneiros, pessoa física, transportador autônomo, por conta, não só da alta do diesel, como também, do alto custo dos fretes. Tudo, concomitante às duras jornadas em estradas em condições precárias, ainda existentes no Estado de São Paulo.
Pelas razões expendidas, esta manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 382, de 2018.
a) Vinícius Camarinha - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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