PARECER Nº 378, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 256, DE 2018

De autoria do Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe institui o “Abril Laranja”, como mês dedicado à campanha de prevenção à crueldade com animais.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 52ª a 56ª sessões ordinárias (de 25/04 a 04/05/2018), sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado, no qual exarou parecer favorável a sua aprovação. (Parecer nº 1076/2018).
Vem agora a propositura para essa Comissão de meio ambiente e desenvolvimento sustentável para ser analisado nos aspectos meritórios, o que passamos a fazê-lo.
A iniciativa do Nobre Deputado é louvável em propor a criação da campanha de prevenção da crueldade contra os animais, desenvolvendo ações integradas para alertar e promover debates, estabelecer políticas públicas e estimular a concretização de ações em prol da vida animal.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 256, de 2018.
a) Monica da Bancada Ativista - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Caio França - Presidente
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