PARECER Nº 464, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 240, DE 2019
De autoria do Deputado Tenente Coimbra, o projeto em epígrafe dispõe sobre o desembarque de mulheres, idosos e pessoas com deficiência, nos transportes metropolitanos de baixa e média capacidade nas Regiões Metropolitanas do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
A proposição em questão autoriza mulheres, idosos e pessoas com deficiência a desembarcar, nos transportes metropolitanos de baixa e média capacidade das Regiões Metropolitanas do Estado de São Paulo, em locais diversos dos pontos de parada regulares, no período das 22 horas às 5 horas do dia seguinte. Verificamos que a matéria em análise não contraria qualquer dispositivo legal ou constitucional, e não encontra, portanto, qualquer óbice à sua tramitação.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 240, de 2019.
a) Dra. Damaris Moura - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Mauro Bragato - Presidente

Mauro Bragato - Rafa Zimbaldi - Janaina Paschoal - Emidio de Souza - Marta Costa - Dra. Damaris Moura - Thiago Auricchio - Gilmaci Santos - Roque Barbiere - Marina Helou - Tenente Nascimento - Heni Ozi Cukier (contrário)
