PARECER Nº 394, DE 2019
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6094, DE 2011.
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria, ratifico a manifestação de fls. 80, que, após tomar conhecimento da documentação e das informações contidas nos autos, verifica que o SEADE ateve-se à competência institucional que lhe é atribuída no exercício de 2010, e propõe o arquivamento do Processo RGL nº 6094, de 2011.
a) Jorge Caruso – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 9/5/2019.
a) Rodrigo Moraes – Presidente
Rodrigo Moraes – Major Mecca – Agente Federal Danilo Balas – Carla Morando – Delegado Olim – Paulo Fiorilo
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
O processo em epígrafe contém a documentação encaminhada pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE, relativa ao exercício de 2010, em atendimento ao artigo 3º da Lei nº 4595, de 1985, consistindo no balanço geral da entidade naquele período.
O Parecer nº 1182, de 2012, desta Comissão de Fiscalização e Controle (fls. 63 a 65), concluiu pelo atendimento das exigências constantes na legislação de regência. No mais, este órgão técnico deliberou pelo aguardo da decisão do Tribunal de Contas do Estado relativa ao exercício de 2010, até então não concluído, para que, em caso de regularidade, pudessem os autos ser arquivados ou, do contrário, subsidiar esta Comissão na tomada de providências cabíveis.
Nesta oportunidade, analisamos a documentação encaminhada pelo Tribunal de Contas a fls. 70 e seguintes, incluindo o acórdão de fls. 78 e 79, que julgou regulares – com recomendações de pouca gravidade – as contas apresentadas pela Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE, relativas ao exercício de 2010.
Dessa maneira, após tomar conhecimento da documentação e das informações contidas nos autos, verificamos que o SEADE ateve-se à competência institucional que lhe é atribuída no exercício de 2010, e propomos o arquivamento do Processo RGL nº 6094, de 2011.
a) Jorge Caruso
