
COTA

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o Projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a realização de exames clínicos para a prática de educação física nas escolas estaduais.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação e Cultura, onde foi apresentado um substitutivo com indicação favorável ao prosseguimento.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de relator e no âmbito da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, e à luz do artigo 69 do Regimento Interno, solicito nova manifestação da Comissão de Educação e Cultura, uma vez que não é possível inferir conclusões sobre a quantidade de alunos que serão beneficiados com tal proposta, quantos médicos serão deslocados para esta atividade. Ressalte-se que tais informações são necessárias para que possamos nos manifestar quanto ao impacto orçamentário e financeiro destas medidas. Ademais, peço que se avalie a possibilidade de encaminhamento dessa propositura à Comissão de Saúde.

SALA DAS COMISSÕES, em

RICARDO MELLÃO

          Relator
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