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COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROJETO DE LEI N( 174, de 2017

AUTOR: Deputado CELSO NASCIMENTO
OBJETO: Aprimoramento do controle social na prestação dos serviços públicos de abastecimento de água potável, no âmbito do Estado de São Paulo.

 





Senhor Presidente.
 





Trata-se de projeto de lei nº 174, de 2017, de autoria do nobre Deputado Celso Nascimento, que dispõe sobre o “aprimoramento do controle social na prestação dos serviços públicos de abastecimento de água potável, no âmbito do Estado de São Paulo”.

 





A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a despeito de ser favorável ao Projeto de lei nº 174, de 2017, recomendou:

 


“Finalmente, verifica-se que o objeto desta propositura ainda não foi instituído por nenhuma lei, porém, já existe tramitando por esta Augusta Casa de Leis outro projeto de matéria similar, qual seja, o 342, de 2010,, que dispõe sobre a divulgação das obras e construções realizadas pelo Programa de Infraestrutura Hídrica de Saneamento e combate às Enchentes. Assim, este relator recomenda, assim que possível, a juntada desta proposição àquela mais antiga, para análise conjunto”.

 





Desta feita, antes de oferecer a manifestação, estamos solicitando o atendimento do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.






Sala das Comissões, 







ANTONIO DIRCEU DALBEN
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