PARECER Nº 491, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 955, DE 2017
Na qualidade de relatora designada para analisar a matéria, ratificamos a manifestação exarada às fls. 7 e 8, de autoria do então Deputado Junior Aprillanti, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 955, de 2017.
a) Leci Brandão - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/5/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente

Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Jorge Caruso - Rodrigo Gambale - Dr. Jorge do Carmo - Aprigio - Marcio Nakashima
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE A RELATORA
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe obriga os médicos cirurgiões a informar ao paciente os dados de procedência, incluindo fabricante e numeração do lote das próteses de silicone a serem implantadas.

Não recebeu emendas quando em pauta no prazo regimental.
Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, aprovado pelos integrantes daquela Comissão.
Cumpre, na qualidade de Relator desta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor propor parecer sobre o mérito da propositura, para apreciação dos demais membros.

O Projeto de lei em análise estabelece direito a informação relevante aos pacientes que se submetem a cirurgias estéticas, garantindo a defesa dos direitos do consumidor, objetivo maior desta Comissão, e comina penas ponderadas e progressivas para pressionar e estimular os profissionais para o cumprimento dos direitos e respeito aos cidadãos.
Faz-se necessário ainda adotar tal medida de proteção ao consumidor, que é considerado a parte vulnerável na relação de consumo, tendo em vista que é impossível ao paciente acesso aos dados mencionados.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 955, de 2017.
a) Junior Aprillanti
