
COTA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 972/2017


O projeto em comento é de autoria do Deputado Estadual Luiz Carlos Gondim, e cuida de instituir o “Dia Estadual do Rádio Amador”.


Esteve em pauta nos termos regimentais e não recebeu qualquer emenda.


Foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que deu parecer favorável à sua aprovação.


Sequencialmente tramitou pela presente comissão para que fosse cumprido o disposto no artigo 31, § 10 do regimento da ALESP, de modo que seu mérito fosse apreciado.


Foi designado como relator o então Deputado Edson Giriboni, que exarou parecer favorável ao projeto e pediu que o presente processo fosse anexado ao PL 971, de 2017, a fim de que tramitassem conjuntamente.


Como não houve tempo na legislatura passada para que o parecer dado por nossa comissão fosse por ela apreciado, os autos foram redistribuídos e me coube a relatoria do projeto.


Cumpre-me examinar o projeto com relação à sua oportunidade e conveniência, focando a análise no tema de nossa comissão, e, assim sendo, não encontro qualquer razão que possa servir para obstaculizar o projeto em comento, e assim, tal qual o relator designado na legislatura passada, opino favoravelmente à propositura e também solicito que este projeto seja anexado ao PL 971 de 2017, a fim de que os dois tramitem conjuntamente, uma vez que os assuntos de ambos é assemelhado.


Esse é o meu voto.


Sala das Comissões em 

Professora Bebel
Deputada Estadual-PT

SPL - Código de Originalidade: 1000269060 140519 1933


