
SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 655, DE 2019
Dê-se ao projeto em epígrafe a seguinte redação:

Dispõe sobre a vedação da colocação de qualquer número de telefone nas viaturas da polícia civil, militar e corpo de bombeiros excetuando-se seus respectivos números de emergência. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica vedada a colocação de qualquer número de telefone nas viaturas (carros, caminhões, motos, etc.) da polícia civil, militar e corpo de bombeiros, excetuando-se os números de emergência, 190 e 193, respectivamente.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresento este projeto de lei substitutivo no intuito de proibir a colocação de qualquer número de telefone, nas viaturas (carros, caminhões, motos, etc.) da polícia, civil, militar e corpo de bombeiros, diferente dos números de emergência da polícia (190) e do corpo de bombeiros (193).


Esta proposta visa evitar confundir a população no momento de acionar a emergência que necessita, visto que cada segundo é importante para evitar agravamento de lesões e perda de vidas.


Ademais, o custo para a colocação de adesivos ou pinturas com números de telefones diversos dos emergenciais será deveras custoso e trabalhoso para o erário, que poderia realocar tais recursos em setores importantes para a população do Estado de São Paulo, como na saúde, educação e segurança pública.

Sala das Sessões, em 22/5/2019.
a) Frederico d'Avila


