
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2019

AUTOR: Deputado Coronel Nishikawa

OBJETO: Denomina “Coronel Affonso Luiz Cianciulli” o edifício do Comando do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, na Capital.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo artigo 1º, I, “c” da Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos ao autor da propositura que providencie documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, com a informação de que o edifício pertença ao Estado e esteja em condições de receber denominação, além da indicação de sua exata localização.

A exigência é fundamental para a instrução do processo legislativo atinente à denominação de próprios públicos como podemos observar da transcrição de seu artigo 1º:

Artigo 1º - Poderão ser atribuídos nomes de personalidades nacionais ou estrangeiras a prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, desde que:

I - a proposta seja acompanhada de:

a) biografia e relação das obras e ações do homenageado;

b) documento que comprove ser o homenageado pessoa falecida ou com mais de 65 (sessenta e cinco) anos de idade;

c) documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização; (g. n.)

d) abaixo-assinado com, no mínimo, 400 (quatrocentas) assinaturas de moradores da região atendida pela escola ou manifestação de apoio do Conselho de Escola, no caso de denominação de estabelecimento de ensino;

II - não haja outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear;

III - o homenageado tenha prestado serviços relevantes à sociedade, à Pátria ou à humanidade e, preferencialmente, tenha vínculos com o próprio a ser denominado e sua população circunvizinha.

Nesta conformidade, aguardamos a juntada aos autos da mencionada informação para dar continuidade a nossa relatoria nesta CCJR.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CARLOS CEZAR

Relator
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