
PARECER Nº 324, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1145, DE 2017

De autoria do Deputado Campos Machado, o Projeto de lei nº 1145, de 2017, dá a denominação de “Nelson Foresto” ao dispositivo de acesso com o viaduto localizado no km 157 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, em Tietê.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, de 18 a 22 de dezembro de 2017, dias correspondentes às 190ª a 194ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esta manifestou-se favoravelmente à matéria.

Distribuída a este Deputado, na Comissão de Transportes e Comunicações, para avaliação quanto ao mérito, passamos agora a fazê-lo.

Verificamos que o autor pretende homenagear o Sr. Nelson Foresto, conferindo o seu nome a próprio estadual localizado no município de Tietê, onde o mesmo nasceu em 26 de dezembro de 1924, filho de Amadeu Foresto e Maria Silvestrin.
Trabalhou na lavoura desde menino e, após servir ao Exército, buscou, juntamente com seus irmãos, uma nova atividade que possibilitasse a expansão econômica de toda a família, iniciando no ramo de olaria.

Religioso e caridoso, ajudou a construir o Seminário Redentorista de Tietê, com o fornecimento de tijolos e outros materiais, além de contribuir com apropria mão de obra.

Apadrinhou vários noviços que lá estudaram, vindos de várias regiões do país.

Casado, desde 1947, com a senhora Lourdes Gregolin, dessa união nasceram os filhos Luiz Gonzaga, Dorli Sebastião, Maria de Fátima, Maria das Dores, Maria Cecília, Nelson Benedito e Paulo Roberto, que, por sua vez, deram ao afortunado casal 17 netos, 9 bisnetos e 1 tataraneta.

Nelson Foresto, com sua história de sucesso pessoal e profissional, tornou-se referência para a comunidade tieteense. Sua empresa, a DNP Terraplenagem e Pavimentadora Foresto Ltda., é responsável pela geração de muitos empregos, não apenas nesse município como em toda a região, refletindo enormemente em seu desenvolvimento econômico e social.

Faleceu em 1º de julho de 2006.
Reveste-se, portanto, do mais elevado mérito a proposta do nobre Deputado Campos Machado.
Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1.145, de 2017, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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