
PARECER Nº 323, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 727, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Angelo Perugini, o Projeto de lei nº 727 de 2016, dá a denominação de “Vicente de Paula Rodrigues” ao viaduto localizado no km 23+500 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - SP 101, em Monte Mor.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias, de 26 a 30 de setembro de 2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida, na sequência, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, esse Colegiado, após ter-lhe oferecido substitutivo, se posicionou favoravelmente à mesma.

Prosseguindo o trâmite legislativo, passamos agora a analisar o mérito da proposição.

Nascido em Monte Mor, mais precisamente no Sítio Santa Cruz, Bairro Córrego Azul, em 27 de junho de 1908, o homenageado pelo projeto ora sob exame foi casado com Olga Deltrogia, e dessa união nasceram dez filhos: João de Deus, Margarida Maria, Antônio Maria, Messias Maria, Terezinha Maria, Maria Isabel, José Maria, Eustásia Maria, Dimas Maria e Camila Maria.

Após ter trabalhado em uma fábrica de farinha, fubá e polvinho de mandioca, passou a trabalhar na lavoura.

Foi eleito vereador em 1952 e reeleito em 1956, permanecendo no Legislativo montemorense até 1959.
Vicente de Paula Rodrigues foi cidadão de grande destaque e prestou relevantes serviços à sua comunidade, fazendo por merecer a homenagem que ora se lhe pretende prestar, motivo que justifica a aprovação da presente proposta.
Relativamente ao substitutivo ofertado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, constatamos que seu intuito é o de adequar o texto original à melhor técnica legislativa, ajustando-o às informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER, razão que nos leva a acolhê-lo.

Destarte, nosso voto é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 727, de 2016, na forma do Substitutivo a ele oferecido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Rogério Nogueira - Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 30/4/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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