
PARECER Nº 335, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1046, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe pretende dar denominação de “Vereador Paulino Pereira” a ponte localizada no km 012+800 da SPA 060/270 – Rodovia Quintino de Lima, na divisa entre os municípios de São Roque e Ibiúna.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31,§ 1º, do Regimento Interno, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto para adequar a redação.
Em seguida, a propositura veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no §8º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Coube a nós, por designação do senhor Presidente da Comissão, a incumbência de relatar a matéria.
Ao analisarmos a proposta, verificamos que ela tem por finalidade promover a denominação de ponte localizada no km 012+800 da Rodovia Prefeito Quintino de Lima – SPA 060/270, com o nome de “Vereador Paulino Pereira”.
Concordamos com os argumentos apresentados pelo autor na sua justificativa, pois analisando a resumida biografia do homenageado acosta nesta propositura, verificamos que o Vereador Paulino trabalhou como motorista, ofício que exerceu até a aposentadoria e após aposentar-se, candidatou-se a Vereador, vencendo as eleições de 1982 e assim se sucedeu por mais quatro eleições, quais sejam: 1988, 1992, 1996 e 2000, ocupando, inclusive, a cadeira de Presidente da Câmara Municipal de São Roque. Muito querido pela população são-roquense, considerado idealizador e realizador de muitas benfeitorias ao Município. Verifica-se, portanto, pelo currículo do Vereador Paulino, que o mesmo é merecedor da homenagem que lhe é proposta.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1046, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente.
a) Cezar - Relator

Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 8/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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