PARECER Nº 453, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 194, DE 2018
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado a EXPOAGRO – Exposição, Agropecuária, Industria e Comercial, realizada anualmente, na primeira quinzena do mês de abril, no Município de Itapetininga.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, sem receber quaisquer emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-me, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verifico que de acordo com a justificativa apresentada pelo autor do projeto, a EXPOAGRO é voltada a fomentar a agropecuária, gerando empregos e renda, contribuindo para que o PIB agrícola do Município de Itapetininga ocupe atualmente o 5º lugar do Estado de São Paulo.

Além disso, pode-se concluir que a EXPOAGRO é uma vitrine para divulgação das atividades agrícolas desenvolvidas naquela cidade, bem como em toda a região.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 194, de 2018.
a) Paulo Correa Jr – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
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