
PARECER Nº 336, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 119, DE 2018
De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Clóvis Faria Barbosa” ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 030/099 localizado no km 29,600 da Estrada dos Tamoios – SP 099, em Paraibuna.
Nos termos do item 2, parágrafo único do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 23ª a 27ª Sessões Ordinárias (de 12/03 a 16/03/2018) nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado (fls. 08).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, § 8º do e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos o objeto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor “Clóvis Faria Barbosa”.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão levou inúmeros benefícios econômicos e sociais àquele Município.
Empresário de sucesso fundou o Sindicato Rural, foi eleito Vereador entre 1962 e 1982 chegando a presidência da Câmara Municipal, convidado a disputar a presidência da Cooperativa de Eletrificação da Região do Alto Paraíba – CEDRAP, cargo que ocupou até sua morte no ano de 2009. Um dos grandes colaboradores para produção e difusão das Bananinhas Paraibuna.
Salientamos que, o documento de fls. 5, exarado pelo DER/SP, corrigiu a localização da referida obra viária, que se encontra em condições de ser denominada.

Por fim, destacamos que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimorou o texto original, adequando-o às informações prestadas pelo DER/SP e recebe nosso apoio.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 119, de 2018, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Vinícius Camarinha - Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 8/5/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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