PARECER Nº 456, DE 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 324, DE 2018
O Projeto de lei nº 324, de 2018, de autoria da nobre Deputada Clélia Gomes, inclui no Calendário Turístico do Estado a “Feira Agroart”, em Elias Fausto.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes à 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, no período de 17/05 a 23/05/2018, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, em conformidade com o Regimento Interno, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, após análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, aprovou o parecer favorável.

Ato contínuo, a proposição foi encaminhada a esta comissão a fim de ser analisada quanto aos aspectos descritos no artigo 31, §12 do Regimento Interno:

“À Comissão de Atividades Econômicas compete opinar sobre proposições e assuntos relativos à agricultura, pecuária, abastecimento, agronegócios, economia agrícola, serviços e políticas públicas voltadas para o desenvolvimento econômico por meio de desenvolvimento setorial estratégico para o incremento da indústria, do comércio e do turismo, cooperativismo e outras formas de associativismo na atividade econômica, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”

Após estudos, verifica-se que a “Feira Agroart” é um evento de cunho turístico-cultural que ocorre quinzenalmente nos Arcos da Praça Central, em Elias Fausto. Ali, artesãos, agricultores, artistas circenses, fotógrafos e músicos expõem seus produtos com muita criatividade. Além disso, vale destacar que a arte culinária local atrai, também, centenas de moradores de Elias Fausto e visitantes provenientes de outros municípios.

Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito da matéria, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação do Projeto de lei nº 324, de 2018.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.
a) Itamar Borges – Presidente
Itamar Borges – Ed Thomas – Sebastião Santos – Conte Lopes – Alexandre Pereira – Mauro Bragato – Sergio Victor – Paulo Fiorilo
