PARECER Nº 353, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 510, DE 2018
De autoria da Deputada Clélia Gomes, o projeto de lei em epígrafe inclui no calendário de eventos do Estado a semana “Um Axé para Vida”.
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise e deliberação conclusiva, nos termos do Regimento Interno.
Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura, conclusivamente.
Conforme constante de seu texto e da justificativa encartada, a proposta pretende que, com a semana de comemoração do significado originário da palavra “Axé”, haja a conscientização de seu verdadeiro sentido, em especial para as religiões de matrizes africanas, combatendo desta forma o preconceito e a intolerância religiosa que a perseguem.
Conclusão.
Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 510, de 2018, de forma conclusiva, nos termos do artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
É o voto.

a) Carlos Giannazi - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 14/5/2019.

a) Professora Bebel - Presidente

Daniel José (abstenção) - Valeria Bolsonaro - Roberto Engler - Aprigio (abstenção) - Leci Brandão - Erica Malunguinho - Professora Bebel - Gilmaci Santos (contrário) 

