PARECER Nº 352, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 220, DE 2018
O Projeto de Lei nº 220/ 2018 de autoria do Nobre Deputado Pedro Tobias tem por finalidade dar denominação de “Jovem Felipe Gui Rocha” à Escola Estadual Jardim Flamboyans, no município de Ribeirão Preto.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 46ª a 50ª Sessões Ordinárias (de 16 a 23/04/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto.

O projeto em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação e Cultura, para que fosse analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no parágrafo 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A propositura pretende homenagear a figura de Felipe Gui Rocha, que mesmo tendo falecido tão jovem pode contribuir de maneira significativa para o bem-estar comum através de inúmeros projetos sociais, alguns idealizados e desenvolvidos por ele mesmo.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº220, de 2018.
a) Gilmaci Santos - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/5/2019.

a) Professora Bebel - Presidente

Daniel José (abstenção) - Leci Brandão - Aprigio - Professora Bebel - Valeria Bolsonaro - Professor Kenny - Gilmaci Santos - Erica Malunguinho - Roberto Engler

