
PARECER Nº               de 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI 

422/2018

 




Trata-se de propositura do ilustre Deputado Coronel Telhada, que tem por escopo dispor “sobre a remoção de animais domésticos errantes, alçados e/ou ferais no Estado de São Paulo” e dá outras providências.







A respeitada Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente ao Projeto de lei nº 422, de 2018, fundada nas legislações que norteiam a matéria (fls. 08).

 





É um introito necessário.







Passo a opinar.

 





Dispõe o Regimento Interno da Casa:




“Artigo 31 – Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:

I – discutir e votar conclusivamente proposições, observado o disposto no inciso II do artigo 33;

II – dar parecer sobre proposições referentes aos assuntos de sua especialização; (grifei)

 


...




§ 11 – À Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável compete opinar sobre proposições e assuntos relativos ao meio ambiente, entre outros sua preservação, recuperação, poluição, aquecimento global, exploração sustentada, fauna silvestre e animais domésticos e em cativeiro, prospecção e assuntos relativos à coleta, tratamento e deposição de lixo doméstico, hospitalar e industrial, aterro sanitário, recursos hídricos, recursos naturais e desenvolvimento sustentável, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”

 





Não se descuida da competência desta Comissão em emitir parecer somente em relação as orientações do Regimento Interno, ou seja, em face ao meio ambiente e assuntos correlatos, consignando a importância da propositura apresentada pelo Nobre Deputado Coronel Telhada. 

 





A Comissão de Constituição, Justiça e Redação opinou favoravelmente a propositura não competindo a essa Comissão, salvo melhor juízo, adentrar em questões da legalidade e constitucionalidade da propositura. 







E, nesta esteira, diante da relevância da matéria, opino favoravelmente à propositura, sugerindo: a) seja oficiado ao Supremo Tribunal Federal, solicitando informações sobre a Ação Direta de Inconstitucionalidade 4.959/AL, que trata de matéria semelhante; b) a pesquisa sobre a existência de legislação anterior que trate da matéria ou alguma outra que lhe seja conflitante.

 





De qualquer forma, entendo que o Projeto de Lei do Nobre Deputado Coronel Telhada, tem objetivos de relevância na preservação para o trato animais, parabenizando-o por tal propositura.  







Sala das Comissões

ANTONIO DIRCEU DALBEN

DEPUTADO ESTADUAL – PR
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