
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N( 13, DE 2019

O nobre Deputado Campos Machado propõe, através da moção em epígrafe, que esta Assembleia aplauda o Senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias Toffoli, pela corajosa decisão de abertura de inquérito para apurar ataques à Suprema Corte e a seus integrantes, promovidas e financiadas por grupos através das redes sociais. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 1°, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que os ataques aos integrantes do STF e ao próprio tribunal são potencialmente capazes, ao menos em tese, de constranger a atuação de membros da Suprema Corte, por meio de notícias falsas que buscam enfraquecer sua idoneidade moral, ou mesmo incitar a perpetração de crimes contra um Poder da República. 

Logo, a investigação daqueles ataques é medida necessária, sendo o inquérito o procedimento formal para sua materialização. E, por esse motivo, merece aplauso a iniciativa do Presidente do STF. 

Ante o exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 13, de 2019, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROQUE BARBIERE

Relator
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