
PARECER N°                 , DE 2019.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 248, DE 2019.

De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, o projeto em menção determina que todas as escolas públicas do ensino fundamental e médio do Estado apresentem aos seus alunos, ao menos uma vez no ano letivo, o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PROERD.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias (de 01/04 a 05/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 


Em conformidade ao artigo 171 e parágrafo primeiro do artigo nº 172 do Regimento Interno foi apresentada Emenda a este Projeto de Lei de n.º 01, de iniciativa da Deputada Professora Bebel, na qual se acrescenta ao artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe o seguinte Parágrafo Único abaixo transcrito:

Artigo 1º - (...)

Parágrafo único – O Conselho de Escola de cada uma das unidades escolares do Estado de São Paulo como instância deliberativa, democrática e representativa de todos os segmentos da comunidade escolar, deverá decidir sobre a melhor oportunidade para que o programa de que cuida o caput aconteça, bem como designar os professores que, juntamente com a equipe gestora de escola, implementarão sua parte pedagógica”.  






A sua justificativa se dá ao fato de contar com orientação pedagógica institucional. 


 


Em continuação ao processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.


Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa está em conformidade ao artigo 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.


Ainda, segundo o entendimento da Constituição Federal, a proposição encontra em equilíbrio com o inciso IX do artigo 24, no qual afirma que:

 “Compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal concorrentemente sobre: 

(...)


 IX – educação, cultura, ensino, desporto, ciência, tecnologia,  pesquisa, desenvolvimento e inovação”. 

(...)

 


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 248, de 2019 com a Emenda nº 1 a este Projeto de Lei, apresentada pela Deputada Professora Bebel.

 


Sala das Comissões,

 


Deputado Tenente Nascimento 
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