
PARECER Nº 458, DE 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 563, DE 2018
De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Oficial do Estado a “Feira do Amendoim de Borborema”, realizada, anualmente, em 28 de julho, naquele Município.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

No curso do processo legislativo correspondente, o projeto seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e nesta condição seguiu para análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante disposto no parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Foi distribuído ao Deputado Celso Nascimento que, na condição de relator, emitiu parecer favorável. Foi aprovado pela referida comissão em 12 de dezembro de 2018.

Ato contínuo, o projeto seguiu para a Comissão de Atividades Econômicas nos termos do parágrafo 12 do artigo 31 do Regimento Interno, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei busca valorizar a agricultura, especialmente os produtores rurais do município de Borborema. A atividade de cultivo do amendoim é responsável pela geração de renda e de empregos e deve servir para alavancar o desenvolvimento regional.

A Feira do amendoim de Borborema representa importante oportunidade de reunir produtores, cerealistas, empresas do ramo do processamento de amendoim e especialistas para intercâmbio técnico e fortalecimento da atividade. É também momento de realizações de shows, apresentações culturais e feira culinária.
Por fim, deve-se destacar que a feira é realizada anualmente pela Prefeitura, com apoio de diversas entidades públicas e privadas. A consolidação dessa feira é, sem dúvida, importante ação para o desenvolvimento regional.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 563, de 2018.
a) Paulo Fiorilo - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Itamar Borges - Presidente
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