PARECER Nº 499, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 64, DE 2017
De autoria da nobre deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe tem o objetivo de alterar o nome da escola “Coronel Raul Humaitá Villa Nova” para “Professora Maria Luisa Marques Brandão”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favoravelmente ao projeto (fls. 50/51).

Esta é a síntese do necessário, passo a extrai da interpretação teleológica e sistemática do ordenamento jurídico previsto no inciso I e no § 4º do art. 31, c.c. art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa o embasamento para analisar o presente projeto no seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura.

É sabido que a homenagem feita ao ilustre Coronel faz parte da identidade da Escola Estadual, além de ser um registro fundamental para seus sucessores, pois, a consciência da história e a memória são parte de uma construção que se fixam ao longo do tempo e dá identidade a um ser humano. O resgate da memória é envolvido por sentimento que estimula e alimenta a necessidade do homem saber sobre si, sobre seu passado, sobre seu presente, sobre suas conquistas, sendo então a memória um combustível da história. Neste sentido reconhecer o desejo manifestado pela comunidade local é providencial, agraciando com a justa homenagem a Professora Maria Luisa Marques Brandão.

E, como consta em fls. 53/55 o parecer do ilustre deputado Welson Gasparini, o qual adoto, para do ponto de vista fixado no Art. 31, § 4º, c.c. Art. 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno desta Casa, concluo como favorável o parecer ao Projeto de Lei nº 64, de 2017.
a) Valeria Bolsonaro – Relatora

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 28/5/2019.
a) Professora Bebel – Presidente

Professor Kenny – Gilmaci Santos – Roberto Engler – Carlos Giannazi – Professora Bebel – Daniel José (contrário) – Valeria Bolsonaro
