
PARECER Nº 361, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 883, DE 2017
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Parkinsoniano”, a realizar-se anualmente, no dia 11 de abril, data em que está instituído o Dia Mundial do Mal de Parkinson.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para avaliação de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, e recebeu parecer favorável com emenda proposta pela Comissão.
Em seguida, para apreciação quanto ao mérito, o projeto seguiu para a Comissão de Saúde, a qual opinou por sua aprovação com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise dos preceitos dispostos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o Projeto de Lei não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
A pertinente emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprimora o respectivo projeto e recebe nosso apoio.
Assim, nesta Comissão, sob o aspecto formal financeiro, não vislumbramos óbice algum que comprometa a aprovação desta propositura.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 883, de 2017, com emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Castello Branco - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda da CCJR.
Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Wellington Moura - Presidente
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