
PARECER Nº 369, DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 141, DE 2018
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem a finalidade de declarar o município de Itatinga-SP como “Capital do Mel” no Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 28ª a 32ª Sessões Ordinárias (de 19/03 a 23/03/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que identificou o descumprimento dos requisitos previstos na Lei nº 15.294/2014 para a outorga de títulos a municípios paulistas. Em sequência, as exigências legais foram cumpridas por meio da juntada de novos documentos e a Comissão de Constituição, Justiça e Redação se manifestou pela aprovação do projeto. Posteriormente, adveio voto de ratificação da manifestação favorável à aprovação.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo no mérito quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §6º, do Regimento Interno. Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez o município de Itatinga-SP realmente é um grande produtor de mel, e inclusive já foi reconhecido pelo IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística) como o município com a maior produção de mel do Brasil. Ainda, a outorga do título de “Capital do Mel” no Estado de São Paulo pode gerar estímulos à produção local, ao trabalho dos apicultores, ao turismo, agronegócio sustentável, entre outras áreas que possivelmente serão beneficiadas.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 141, de 2018.
a) Bruno Ganem - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Rafa Zimbaldi - Presidente
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