
PARECER Nº 364, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 257, DE 2018
De autoria do Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe tem a finalidade de instituir o “Dia da Prevenção da Crueldade contra os Animais”, a ser comemorado, anualmente, no dia 17 de abril, incluindo esta data no Calendário Oficial do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 25/04 a 04/05/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo no mérito quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno. Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez que possui a finalidade de promover a conscientização sobre os bons tratos aos animais, além de comemorar a sanção da Lei nº 12.916/2008, que proíbe o sacrifício indiscriminado de animais em situação de rua em todo o Estado de São Paulo. A inserção do “Dia da Prevenção da Crueldade contra os Animais” no Calendário Oficial do Estado pode estimular a criação de campanhas de incentivo à prevenção de crueldade contra os animais, gerando ações efetivas voltadas à defesa do bem estar animal.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 257, de 2018, de forma conclusiva, nos termos do artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
a) Bruno Ganem - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/5/2019.

a) Caio França - Presidente
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