
PARECER Nº           , DE 2019, DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 434, DE 2018

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe tem a finalidade de proibir a manipulação, a fabricação, o registro, a importação, a distribuição e a comercialização de cosméticos e produtos de higiene pessoal que contenham em sua composição qualquer tipo de microesferas de plástico ou microplásticos. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias (de 25/06 a 03/07/2018), não recebendo emendas ou substitutivos. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto. 

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo no mérito quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez que possui a finalidade de promover a preservação do meio ambiente ao impedir que os microplásticos sejam utilizados em toda a cadeia produtiva de cosméticos e produtos de higiene. Isto porque as minúsculas partículas de plástico não são biodegradáveis e, ao passarem pelo ralo da pia ou chuveiro, chegam aos mares, rios, lagos e córregos por meio do esgoto, poluindo estas águas e causando grandes prejuízos ambientais. 

Assim, toda e qualquer medida que tenha por finalidade a preservação ambiental deve ser implementada: no caso em tela, o projeto pode evitar o depósito de plástico no meio ambiente. Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 434, de 2018.

Sala das Comissões, em 

DEPUTADO BRUNO GANEM

Relator
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