
PARECER Nº
, DE 2019.

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08, DE 2018.

De autoria da Comissão de Finanças, Orçamentos e Planejamento, o Projeto de Decreto Legislativo em epígrafe trata de venerando acórdãos do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que condenou irregulares as contas do exercício 2011, da UGE 180.152 do Departamento de Suporte Administrativo do Comando Geral – DSA/CG; da UGE 180.168 do Comando de Policiamento de Choque e do UGE 180.335 do Vigésimo Quinto Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, de Itapecerica, todas ligadas à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo.

Essas irregularidades determinaram a instauração dos processos TC 001866/026/11, alusivo ao Departamento de Suporte Administrativo do Comando Geral – DSA-CG; TC 001880/026/11, alusivo ao TC 001880/026/11, alusivo ao Comando de Policiamento de Choque e TC 002020/026/11, alusivo ao Vigésimo Quinto Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, porque apresentaram falhas graves nos adiantamentos e nos processos de despesa, quando analisados in loco pela 9ª Diretoria de Fiscalização do TCE.

Com o trânsito em julgado no Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, os autos foram encaminhados por meio do Ofício CGC.ARC nº 1.174/2017 a esta Casa de Leis, gerando o RGL nº 7.255, de 2017.

Na Comissão de Fiscalização, Orçamento e Planejamento os autos foram analisados, tendo sido aprovada a consistência técnica e jurídica do decisum. Supletivamente, aquela comissão pugnou pela remessa de ofícios ao Ministério Público e à Procuradoria Geral do Estado.

Designado para apreciar a matéria, nos termos do art. 31, § 15 do Regimento Interno, verifica-se que, diante do conjunto probatório, o v. acórdão e o parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, conclui-se pelo acolhimento in totum da fundamentação exarada, ratificando as medidas apontadas.

Á vista de tudo que foi exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 08, de 2018.

DEPUTADO MAJOR MECCA

Relator
SPL - Código de Originalidade: 1000268199 100519 1544


