PARECER Nº 435, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 1019, DE 2017
Trata-se de propositura formulada pelo ilustre deputado Ricardo Madalena que tem como espoco incluir visitas semestrais aos asilos e instituições congêneres, para todos os alunos do ensino fundamental e médio público, como atividade extracurricular.
Foi cumprido o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2 (fls. 04), contando a propositura com a aquiescência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls. 05) e da Comissão de Educação e Cultura (fls. 07).
É uma síntese do necessário.
Passo a opinar.
O projeto é de grande valia e de interesse público. Conforme salientado às fls. 08, “a matéria é relevante e contribuirá efetivamente no processo de formação dos alunos dos cursos do ensino fundamental e médio”.
Ressalte-se, ainda, que a presença dos alunos e do corpo docente em asilos e instituições congêneres, poderá inibir eventuais descuidos dos idosos, cessando quaisquer maus tratos porventura existentes, como algumas vezes noticiados.
No âmbito restrito desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, não verificamos despesas relevantes que descumpram o princípio da Lei de Responsabilidade Fiscal e poderão ser absorvidas sem maiores custos para o Erário Estadual.
Desta feita, somos favoráveis ao Projeto de Lei 1019, de 2017.
a) Dirceu Dalben – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.
a) Wellington Moura – Relator
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