
DA COMISÃO DE CIENCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO, SOBRE À MOÇÃO Nº 12, DE 2019

De autoria do nobre deputado Carlos Cezar, a moção em epigrafe apela para o Sr. Presidente da Republica a fim de que determine aos órgãos competentes, em especial ao Comitê Gestor da Internet, as medidas necessárias para retirar de circulação os vídeos com a boneca Momo, bem como estabeleçam um filtro, de forma a prevenir que os vídeos e mensagens de natureza deletéria para as nossas crianças não circulem no Brasil através da rede mundial de computadores e por aplicativos.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais nos dia correspondente às 11ª a 15ºb Sessão Ordinária ( de 01/04 à 05/04/2019) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 14º, bem como com artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão De Ciência, Tecnologia, Inovação e Informação deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, concordamos com os argumentos  apresentados pelo autor em sua justificativa.Não se pode deixar em circulação  estes vídeos com a Boneca Momo, onde os riscos para a vida são enormes, como roubo de informações pessoais, incitação ao suicídio ou à violência, assédio, extorsão e transtornos físicos e psicológicos (ansiedade, depressão, insônia etc.)

Há também relatos de que, além de cometer suicídio, a personagem estimula as crianças a fazerem outros desafios, como esfaquear outras pessoas da casa. Para influenciar os pequenos a realmente fazerem o ato, a boneca retorna no fim do vídeo com ameaças e diz que, caso a criança não cumpra a ordem, ela vai voltar para pegá-la durante a noite. Assim, causando medo, é mais provável que a criança realmente o faça.
A única verdade a cerca desse fato é que não existe nada de sobrenatural, e que esse tal Momo não existe, na verdade o que existe são golpistas tentando tirar proveito de pessoas desavisadas.

Assim sendo, nos manifestamos favoravelmente à Moção Nº 12, De 2019.
Sala das Comissões,

Deputada Beth Sahão
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