
PARECER Nº                , DE 2019

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N.º 16, DE 2019
De autoria da Nobre Deputada Márcia Lia, a Moção em epígrafe pretende conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste aplausos para a ex Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Dra. Kenarik Boujikian, pelas ações em Defesa dos Direitos Humanos, haja vista que sua aposentadoria foi no dia 08 de Março de 2019.
A proposição permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 03/04/2019 a 09/04/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para ser analisado quanto aos aspectos definidos nos artigos 31, I e § 13, c.c. 33, II, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por este órgão para exarar Parecer sobre a matéria, verifico o acerto dos argumentos elencados, vez que a Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, não havendo óbices à aprovação da presente proposta, dada a manifesta eficiência e honrosa conduta da ex Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado.

 Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 16, de 2019, deliberando conclusivamente a matéria, com base no artigo 33, II, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
 

     Sala das Comissões, em

Deputado Wellington Moura 

 Relator
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