PARECER Nº 420, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A EMENDA Nº 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 1363, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o Projeto de lei nº 1363, de 2015, dispõe sobre a autorização, comercialização, propaganda e consumo de bebida alcoólica em eventos esportivos nos estádios de futebol e arenas esportivas localizadas no Estado.

Após o regular trâmite regimental, tal propositura, que segue em regime de urgência, retornou ao exame das Comissões técnicas, nos termos do artigo 193 do Regimento Interno Consolidado, para análise da emenda nº 1, apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Inicialmente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, opinou contrariamente à aprovação da emenda.

Na sequência, conforme o disposto no artigo a Emenda veio a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para análise nos termos do disposto no §9º do artigo 31 do Regimento Interno.

Nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, passamos à apreciação da emenda proposta quanto ao seu mérito.

O Projeto visa a estabelecer regras para a venda e publicidade de bebidas alcoólicas nos estádios. Já a emenda de nº 1 visa a determinar a realização de blitz de bafômetros nos arredores de estádios de futebol e arenas esportivas, em todos os eventos esportivos em todo o Estado de São Paulo.

Não obstante a nobre intenção dos autores, somos compelidos a nos manifestar contrariamente a sua aprovação, uma vez que a realização de blitz ou fiscalização policial com o uso de etilômetros nos arredores dos estádios de futebol e arenas desportivas deve depender a conveniência e oportunidade, a critério do Comando da Polícia Militar, que já dispõe de autorização para fazê-lo.

Por ser uma emenda, SMJ, inócua e inconveniente, além dos vícios já apontados pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, somos contrários à sua aprovação.

Diante do exposto, somos contrários à aprovação da emenda nº 1, apresentada ao Projeto de Lei nº 1363, de 2015.
a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 22/5/2019.
a) Delegado Olim – Presidente
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