
PARECER Nº                        , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6, DE 2017

De autoria da Deputada Ana do Carmo e outros, o projeto em epígrafe pretende criar o “Prêmio Marisa Letícia Lula da Silva – Mulheres na Luta”, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Em nossa apreciação, verificamos que esta propositura objetiva a criação do referido prêmio, a ser conferido às mulheres, entidades ou organizações que se destacarem por sua atuação em defesa dos direitos sociais e fundamentais da pessoa humana. 

Assim, acreditamos que as despesas geradas com a implantação da pleiteada medida se encontram consignadas na vigente Lei nº 16.923, de 7 de janeiro de 2019 (Lei Orçamentária Anual – LOA - 2019), com dotações atribuídas à seara da Assembleia Legislativa (órgão 01000), incumbida de realizar a sessão solene para a entrega do referido prêmio. 

Portanto, vislumbramos a sintonia da proposição com o artigo 25 da Constituição do Estado, o qual dispõe que:

“Artigo 25 - Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos.”

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Resolução nº 6, de 2017. 

Sala das Comissões, em

Deputado Paulo Fiorilo

Relator
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