
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que sejam disponibilizados recursos financeiros para obras de recuperação da malha viária de aproximadamente 2.500 km (dois mil e quinhentos quilômetros) de estradas e logradouros existentes para o Município de Juquitiba – SP.

JUSTIFICATIVA

As obras de recuperação das estradas e logradouros se fazem necessárias e urgentes, pois em decorrência do excesso de chuvas no período inicial do ano de 2019 (dois mil e dezenove), impuseram-se imensuráveis transtornos e dificuldades à população, as quais em determinados casos, restaram isoladas pela impossibilidade de trânsito pelas vias.

Não há condições, inclusive, de deslocamentos de alunos de regiões mais afastadas até às Unidades Escolares, pela total impossibilidade de circulação dos veículos de transporte escolares, além de restritos ao acesso a serviços públicos e privados básicos e indispensáveis, em sua maioria localizada na área central do município.

Assim, visando proporcionar melhores condições de acessibilidade nas vias públicas, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que disponibilize a liberação de recursos financeiros para obras de recuperação da malha viária de aproximadamente 2.500 km (dois mil e quinhentos quilômetros) de estradas e logradouros existentes no Município de Juquitiba - SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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