
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a reforma do Ginásio de Esportes Municipal Elexandre Bambi, bem como para obras de iluminação em campo de futebol existente no Município de Juquitiba.

JUSTIFICATIVA

A reforma do  Ginásio de Esportes Municipal Elexandre Bambi no Município de Juquitiba se faz necessário pra atender a população que necessita de local apara prática de atividades físicas, bem como para atender as escolas da localidade, fornecendo assim um ambiente propicio para a prática de esportes dos munícipes.

O município necessita também de obras para a instalação de iluminação em campo de futebol existente no munícipio, para que assim o local possa ser utilizado pelos munícipes de maneira mais proveitosa. Assim, o município objetiva a liberação de recursos destinados ao fomento do esporte do município.

Pelos argumentos ora apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada, razão pela qual solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a reforma do Ginásio de Esportes Municipal Elexandre Bambi, bem como para obras de iluminação em campo de futebol existente no Município de Juquitiba.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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