REQUERIMENTO Nº 705, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 combinado com o § 4º do artigo 90 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar da 47ª Exposição Feira Agropecuária, Industrial e Comercial de Maringá – EXPOINGÁ, 24ª Internacional, no dia 14 de maio de 2019, oportunidade que este parlamentar irá palestrar sobre “Os desafios e as perspectivas para o Agronegócio”.
Salientamos que a presente Comissão de Representação não terá ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
A 47ª Exposição Feira Agropecuária, Industrial e Comercial de Maringá – EXPOINGÁ, 24ª Internacional, realizada pela Sociedade Rural de Maringá, ocorrerá no período de 9 a 19 de maio, com o tema “Apresentando o AGRO que transforma o Brasil”.
A Expoingá é uma das maiores feiras agropecuárias do país, apresentando as cadeias de produção do agronegócio, soluções estratégicas e as tendências mais inovadoras e atuais dos setores de indústria, comércio e serviços.
Considerando a enorme abrangência da exposição e sua forte atuação no segmento do agronegócio, a Sociedade Rural de Maringá e a Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção Maringá realizarão no dia 14 de maio o 2º AGROJUR – Congresso de Integração de Direito e Agronegócio.
Evento na qual este parlamentar irá palestrar sobre “Os desafios e as perspectivas para o Agronegócio”, e assim sendo, solicita aos Nobres Pares desta Casa a aprovação do presente.
Sala das Sessões, em 07/05/2019.
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