
MOÇÃO Nº 60, DE 2019
O agronegócio vem se desenvolvendo em todo território nacional gerando trabalho, renda, investimentos e crescimento econômico.

A Associação Brasileira do Agronegócio – ABAG desde a sua criação em 10 de março de 1993 pelo seu visionário presidente Ney Bittencourt que com sua pesquisa e vontade de colaborar para a mudança do Brasil identificou quatro questões chaves que o agronegócio poderia colaborar: Organização do processo de desenvolvimento sustentado; a) Integração à economia internacional; b) Integração à economia internacional; c) Eliminação das profundas desigualdades de renda e dos bolsões de miséria; d) Respeito ao meio ambiente.
Devido a lucidez nessa perspectiva e na busca da melhoria com objetividade o agronegócio começa a ter uma movimentação cada vez maior ano a ano. Atualmente o agronegócio demonstra a seguinte importância: a) tem grande participação no Produto Interno Bruto (P.I.B.); b) Cria aproximadamente 37% de todos os empregos do país; c) Responde por aproximadamente 39% das exportações; d) Saldo comercial de aproximadamente 79 bilhões de dólares em 2012; e) Aproximadamente 30% das terras brasileiras são utilizadas para agropecuária; f) Aproximadamente 61% do território ainda é coberto por matas originais. Segundo dados do site: http://www.ecoagro.agr.br/agronegocio-brasil/
Os números se mostram fantásticos, “in exemplis”: nos últimos 20 anos, a área plantada com grãos cresceu 37% e produção, mais de 176%.
A ABAG dos primórdios de sua criação até os dias de hoje é de incentivo e trabalho no agronegócio que rendeu frutos positivos para o todo estado de São Paulo.

“Ex positis”, como legislador ordinário positivo tenho a honra de propor a presente moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os trabalhos realizados pela Associação Brasileira do Agronegócio – ABAG e seus diretores, funcionários e colaboradores, que proliferaram a expansão do agronegócio em todo estado de São Paulo.
Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada a Associação Brasileira do Agronegócio – ABAG, no endereço Avenida Paulista nº 1754, 14º andar, conjunto nº 147, Cidade São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 01310-920.
Sala das Sessões, em 15/5/2019.
a) Marcio da Farmácia

