
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo sejam disponibilizados recursos financeiros no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) à Santa Casa de Misericórdia Padre João Schneider de Martinópolis no Estado de São Paulo, para a realização de medidas relativas a custeio e investimento.
JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia Padre João Schneider de Martinópolis é uma entidade filantrópica que tem como atividade principal a assistência médico-hospitalar e conta com um corpo clínico de 11 médicos que atendem diversas especialidades como clínica médica, clínica cirúrgica, obstetrícia, pediatria, anestesiologia, cardiologia, ortopedia, oftalmologia e radiologia. 

A instituição é referência regional aos municípios de Caiabú, Indiana e, eventualmente, presta atendimentos a outros municípios da região, a uma população estimada de 35.000 (trinta e cinco mil) habitantes.

Assim, visando proporcionar a manutenção, ampliação e melhores condições de atendimento, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que disponibilize a liberação de recursos orçamentários valor de R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) à Santa Casa de Misericórdia Padre João Schneider do município de Martinópolis-SP, para a realização de medidas relativas a custeio e investimento.
Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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