
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar ao órgão competente a liberação de recursos financeiros no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para realizar o custeio das ações e serviços, aquisições de equipamentos para a área da saúde no município de Bastos - SP

JUSTIFICATIVA

Sirvo-me da presente para solicitar liberação de recursos para a Prefeitura de Bastos - SP realizar a compra de equipamentos para a área da saúde e possibilitar o atendimento da demanda existente no município e para que isso seja possível, a participação do Executivo Estadual é fundamental para proporcionar a manutenção do atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde SUS. 

Assim, visando proporcionar o custeio, manutenção, ampliação e melhores condições de atendimento médico-hospitalar, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que disponibilize a liberação de recursos orçamentários para a compra de equipamentos para a área da saúde do município de Bastos - SP.

Na certeza de Vossa Excelência se dignara ao presente, aproveito o ensejo para reiterar meus protestos da mais alta estima e distinta consideração. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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