
MOÇÃO Nº 57, DE 2019
No último dia 26 de abril, o jornal “FOLHA DE S.PAULO” publicou uma revista com o título “agrofolha”. Na página 36, a publicação trouxe uma matéria intitulada “Só falta wi-fi”. Transcrevemos em parte, abaixo, os dois primeiros parágrafos da matéria, que são importantes para a justificativa desta Moção.
“A cada ano os produtores rurais estão acostumados a ver novas tecnologias no campo. Foi assim no passado com o surgimento de máquinas com ar-condicionado e piloto automático e com os drones, que ampliaram a qualidade da agricultura.
Agora, cada vez mais, as máquinas geram um volume gigantesco de informações, que esbarram na falta de conectividade no campo...”
A falta de conectividade no campo é assunto recorrente em cadernos e páginas destinadas à agricultura nos jornais e revistas brasileiros.
Hoje, a falta de conectividade no campo tem impedido o melhor desenvolvimento das atividades agrícolas.
Existe a necessidade dessa conectividade para que as máquinas e os operadores dessas mantenham contato com os escritórios e a tomada de decisão das fazendas. Porém, ainda mais importante é a quantidade de dados que essas máquinas captam, ao realizar suas funções, e que deveriam enviar, automaticamente, aos institutos de pesquisas agrícolas, mas não o fazem pela falta de conectividade no campo.
Esse levantamento, mensurado e analisado pelos pesquisadores, pode permitir novas soluções que melhorarão ainda mais a produtividade agrícola. E, também, de modo mais imediato, podem permitir uma análise em tempo real, por exemplo, de como está se processando uma colheita e melhorar seu procedimento com adequadas instruções.
Todavia, isso tudo esbarra nesse sério problema da falta de conectividade no campo.
Assim, acreditamos que a apresentação desta propositura possibilitará um incremento substancial para esta indispensável conectividade no campo. Nesse sentido, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar que as operadoras de telefonia celular acelerem seus esforços para que a conectividade alcance também todo o meio rural brasileiro, melhorando, com isso, o desenvolvimento da nossa agricultura.
Sala das Sessões, em 14/5/2019.
a) Rodrigo Gambale

