
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário da Segurança Pública, sejam adotadas as providências necessárias objetivando o aumento do efetivo policial, bem como a melhoria da estrutura material e tecnológica das Delegacias de Polícia da região administrativa de Franca.
JUSTIFICATIVA

Esta Parlamentar, tendo atuado como Delegada de Polícia por 30 anos, sendo 25 deles à frente da Delegacia de Defesa da Mulher de Franca, acompanhou “in loco”, e ao longo de todos esses anos, o aumento expressivo ocorrido no número de ocorrências policiais registradas nas Delegacias situadas na região de Franca, sem, entretanto, o correspondente acréscimo no número do efetivo policial (Delegados, Investigadores e Escrivães) nessas unidades policiais.


É necessário, portanto, para que isso possa ser levado a cabo com plena eficiência, a melhoria da estrutura das instalações das Delegacias, assim como, o aumento do efetivo policial, a fim de que possam dar conta do aumento da demanda.


Recentemente, a imprensa de Franca, por meio do jornalista Edson Arantes, publicou matéria (gcn.net.br) dando conta que na cidade de Franca a situação não é menos grave. O efetivo da Polícia Civil está abaixo da metade do que era há 20 anos, comprometendo o esclarecimento de crimes e dificultando prisões. Informa ainda o jornalista, que o comando da Polícia Civil avalia a possibilidade de fechar os cinco distritos policiais existentes nos bairros e juntar todas as delegacias em um mesmo endereço, possivelmente, no antigo prédio do Fórum. A DIG, que investiga crimes de autoria desconhecida como roubos e assassinatos, e a DISE, que combate o tráfico de drogas, devem ser unificadas.


Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Governador. 
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Sala das Sessões, em

Deputada Delegada Graciela
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