
PROJETO DE LEI Nº 693, DE 2019
Dá a denominação de "Dr. Gazi Amin Chahrur" à ponte localizada no km 162+350m da Rodovia Otávio Pacheco de Almeida Prado - SP 255, no Município de Jaú.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Gazi Amin Chahrur” a ponte localizada no km 162+300m da rodovia Otávio Pacheco de Almeida Prado - SP 255, no Município de Jaú.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O dr. Gazi Amin Chahrur nasceu em Mirandópolis, em 22 de abril de 1945, filho da Sra. Xarife Mustafa Charur e do Sr. Amin Charur; era irmão dos srs. Faiçal Chahrur, já falecido, e Amin Chahrur.
Cursou o ensino fundamental e médio na Escola Estadual de Mirandópolis, e, desde os primeiros anos de ensino, demonstrou inclinação para a medicina, área a qual se dedicaria por toda a vida. Após formar-se na Faculdade de Medicina de Botucatu, especializou-se em cancerologia e radioterapia no “Institut Curie” de Paris.
Em 1972 ingressou no Hospital Amaral Carvalho, em Jaú, e em 1974 iniciou suas atividades de médico legista da Secretaria de Segurança Pública, naquela mesma cidade. Além dessas atividades profissionais, foi diretor científico da Associação Paulista de Medicina, também em Jaú.
Ingressou no Rotary Clube local, ocupando o cargo de Diretor de Serviços Internacionais; dedicou-se intensamente à filantropia, participando de vários projetos sociais.
Extremamente sociável, comunicativo e atenciosos com seus pacientes, o Dr. Gazi Amin Chahrur faleceu muito cedo, aos trinta e dois anos de idade, vítima de traumatismo crâneo encefálico, causado por um acidente automobilístico.
Este projeto presta uma singela homenagem a uma pessoa muito querida por sua família, parentes, amigos e pelos seus pacientes. Para sua aprovação, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 22/5/2019.
a) Cezar - PSDB

