
PROJETO DE LEI Nº 678, DE 2019
Dá a denominação de "Lucas Spósito" ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no Km 507+500 metros, na Rodovia Marechal Rondon, SP-300, no Município de Coroados - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Lucas Spósito” ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no Km 507 + 500 metros, na Rodovia Marechal Rondon, SP-300, no Município de Coroados, Estado de São Paulo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Lucas Spósito nasceu no dia 04 de junho de 1994, filho de Sergio e Ana, irmão de Thaís, e membro mais que amado de uma família inteira. Um menino muito divertido, sempre deixou amigos por onde esteve e transbordava alegria.

Quando criança iniciou seus estudos na escola SESI – BIRIGUI – SP, posteriormente seguiu para o Colégio Sagrado Coração de Jesus, e finalizou seus estudos do ensino médio no Zeta. Na escola foi sempre muito levado, mas ainda com seu jeito tímido e cativante deixava boas marcas por onde passava. Muito esforçado, mas não gostava dos estudos, optou por ajudar nos negócios da família logo cedo, trabalhava com o pai em sua empresa de calçados e ajudava a todos em tudo que era solicitado, foi resumido pelo avô como “o gerente da família”

O dispositivo de acesso e retorno era uma das coisas que o Lucas tinha muito apreço em ver construído, pois sua família era proprietária de uma das propriedades que foi concedida para a construção do dispositivo de aceso e retorno, pois facilitaria muito o acesso à propriedade onde gostava tanto de frequentar, com verba do pedaço de terra que foi vendido ao governo para a construção, Lucas e seus primos conseguiram realizar o sonho de irem para Disney juntos, onde passam por momentos que jamais serão esquecidos.

Jovem ativo tinha sua turma do futebol, muaya-thai e biribol e tudo acabava em festa. Adorava organizar boas festas na fazenda da família, lugar onde gostava muito de frequentar e vivia cercado pelos familiares, amigos e uma boa moda de viola. Um moço “boa pinta”, bonito, alegre, responsável, sonhador, engraçado, charmoso, de família, sempre cercado de amigos e algumas paqueras.
Deixou um legado de muito amor e muita historia para contar. Infelizmente, do dia 09 para 10 de novembro de 2017, findou sua própria vida em um momento de incerteza, deixando uma saudade e um ponto de interrogação eterno nos corações que o amavam.

Lucas Spósito foi e sempre será um ótimo filho, irmão, neto, sobrinho, cunhado, primo, tio e amigo. Foi uma daquelas pessoas que veio ao mundo para provar que a quantidade nunca valerá mais que a intensidade, pois em apenas 23 anos de vida deixou mais marcas e ensinamentos do que muitos tiveram uma vida longa. Era um menino que sabia escutar mais que falar que pensava antes de soltar palavras ao vento.

Ele sempre será AMOR.

Alem de todo ensinamento de como amar e ser amado, Lucas, mesmo que da pior maneira possível, ensinou como todos tem que se preocupar e olhar para o próximo com mais cuidado. Ensinou que o suicídio também alcança as pessoas que são amor, quebrando o tabu que só pessoas sem Deus e trevosas chegam a esse ponto.

Ensinou que atrás de um lindo sorriso e muitas gargalhadas também existem as incertezas e as tempestades. E que o mundo precisa sim de muito mais amor e menos julgamento.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 15/5/2019.
a) Carlão Pignatari - PSDB

