MOÇÃO Nº 63, DE 2019
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS para os dirigentes, docentes, alunos e servidores da Escola Estadual Giuseppe Formigoni, da cidade de Santa Adélia, que foi eleita a melhor do Estado de São Paulo, no ano de 2018.
Em 2011, o Ensino Médio da escola era um dos piores do Estado e hoje é a melhor de toda a rede pública, segundo o IDESP.
O IDESP (Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo) é um indicador que avalia a qualidade das escolas estaduais em cada ciclo escolar e permite fixar metas anuais para o aprimoramento da qualidade da educação no Estado. Na avaliação de qualidade das escolas feita pelo IDESP consideram-se dois critérios complementares: o desempenho dos alunos nos exames do SARESP e o fluxo escolar.
No ano de 2011, a escola ficou entre os piores do Ensino Médio, conseguiu no índice do IDESP a nota 2,8, de um total de 6,0. Porém, essa nota máxima veio 7 (sete) anos depois, em 2018, a escola atingiu a nota 6,00, sendo assim, classificada como a melhor nota entre todas as escolas paulistas, alcançando mais do que o dobro da média estadual que foi de 2,51.
A tecnologia veio para dentro da sala de aula com lousa interativa, teve melhorias em sua sala de leitura com a aquisição de livros e, ainda, com o uso de Aulas Práticas como ferramenta de ensino.
Existe um espaço para ensino dedicado aos alunos autistas e com deficiência de aprendizagem, todos eles frequentam as aulas regulares, e isso percebemos que todos os professores estão preparados para um bom trabalho quando se trata de escola inclusiva. Além do mais, no turno inverso de aula, os alunos participam de um reforço com conteúdo focado com provas do Enem e de vestibulares. Os professores dão aula de forma voluntária.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção;
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE OS DIRIGENTES, DOCENTES, ALUNOS E SERVIDORES DA ESCOLA ESTADUAL GIUSEPPE FORMIGONI, DE SANTA ADÉLIA, pela classificação como melhor nota do IDESP (Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de SP) entre todas as escolas paulistas, no ano de 2018.
Requeremos, por fim, que cópia da presente moção sejam encaminhados ao Secretário de Estado da Educação, ao Presidente da Câmara Municipal de Santa Adélia e a Escola Estadual Giuseppe Formigoni, da cidade de Santa Adélia.
Sala das Sessões, em 17/5/2019.
a) Castello Branco
