
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, as providências necessárias para a efetivação da ligação do Corredor Metropolitano Noroeste, Vereador Biléo Soares, entre as cidades de Hortolândia e Sumaré.

JUSTIFICATIVA


A região metropolitana de Campinas tem um papel de destaque na efetivação de novas políticas públicas e equipamentos para o transporte público nas cidades que a integram. Esta região abrange vinte municípios e possui 167 (cento e sessenta e sete) linhas metropolitanas que atendem diariamente 170 (cento e setenta mil) passageiros. No último ano, por mês, foram transportados 4 (quatro) milhões de passageiros.


A Bacia Noroeste, da região metropolitana de Campinas, representa 75% (setenta e cinco por cento) do fluxo regional diário da população que trabalha e se desloca pelos pólos desenvolvidos ao longo da região metropolitana, razão pela qual há a necessidade de se implementar a ligação das duas cidades Hortolândia e Sumaré, através das Avenidas Olívio Francheschini e Rebouças, de forma mais rápida e segura.


O novo trajeto é uma necessidade para mobilidade urbana regional, que, além de atender às duas cidades, também atenderá todas as outras da região metropolitana de Campinas que integram o sistema viário por meio do corredor metropolitano.


Destarte, com vistas a garantir a eficácia e qualidade do transporte público da região metropolitana de Campinas, apresentamos esta indicação, na esperança de ter o pleito atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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