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, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à Diretora Liliane Almeida e demais colaboradores da escola Esmeraldo Soares Tarquínio de Campos Filho, pela excelência nos serviços prestados ao município de São Vicente, como reconhecimento ao bom trabalho realizado, com zelo, presteza, dedicação e competência.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhor Secretário Estadual de Educação, ao Diretor Regional de Ensino de São Vicente e à direção da própria unidade. 

JUSTIFICATIVA

Em visita a Escola Estadual Esmeraldo Soares Tarquínio de Campos Filho, juntamente com minha equipe, ficamos encantados com o excelente trabalho realizado pela Diretora Liliane Almeida. A Educação é um direito fundamental que ajuda não só no desenvolvimento de um país, mas também de cada indivíduo. Sua importância vai além do aumento da renda individual ou das chances de se obter um emprego. Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública quanto aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento do interesse público. 

Sala das Sessões, em

Deputado Professor Kenny
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