
PROJETO DE LEI Nº 703, DE 2019
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Futebol Médio.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Futebol Médio.
Parágrafo único - A data comemorativa será celebrada anualmente todo dia 13 de janeiro.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura foi encaminhada pelos Nobres Vereadores Eduardo Edilson dos Santos Fatinanci, Valdecir Pereira da Silva, Valdemir Antonio Uemura e Antonio Carlos Rios, da Câmara Municipal de Lucélia, e tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o Futebol Médio.
O Futebol Médio foi idealizado pelos senhores Hamilton Di Stéfano e Paschoal Milton Paschoal Lentini, cidadãos lucelienses. Sendo idealizado por uma mescla de princípios de desesportivização e de esportivização.
Essa modalidade teve seu marco em 1978, com registro na Diretoria do Tênis Clube de Lucélia no dia 13 de janeiro. Publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, no caderno especial para fatos inéditos, denominado “Ineditoriais”, na página 2, no dia 18 de março e registrado no Cartório de Registro de Títulos e Documentos da Comarca de Lucélia/SP, sob nº. 185 do livro “B” em 09 de maio, que dispõe sobre as 18 regras do jogo, dimensão de campo, bola e outros detalhes que de forma indelével marcam o estilo de sua prática.

Desde o nascimento até os dias atuais, o Futebol Médio é uma grande representação esportiva no mundo. Embora às vezes pareça estar oculta no universo futebolístico por não saberem sua origem, ao mesmo tempo esta presente na realidade do mercado profissional, onde treinadores utilizam os aprimoramentos em dimensões reduzidas para aumentar o poder tático e técnico de suas equipes, melhorando a preparação física dos atletas em situações de plano de jogo, tratando-se de uma alternativa de grande poder que é incluída na periodização de treinamento dos clubes.
Vale ressaltar que muitos clubes de lazer e recreação proporcionam ambientes para a prática do Futebol Médio no amadorismo. Atualmente esse esporte é reconhecido mundialmente, pois é um esporte praticado por todos, de fácil acesso e com baixo custo financeiro.
Como qualquer outro esporte, o Futebol Médio não diferencia classe social e nenhum tipo de preconceito com o ser humano, possui caráter competitivo e recreativo procedente de princípios básicos do código de ética do meio esportivo, levando o reconhecimento saudável de como deve ser um esporte.
Diante o exposto, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 24/5/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB

