
PROJETO DE LEI Nº 713, DE 2019
Denomina "Dr. Osvalter Paro", a Delegacia Seccional de Andradina.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se "Dr. Osvalter Paro” a Delegacia Seccional de Andradina.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem a iniciativa de homenagear o Sr. OSVALTER PARO, cuja marca registrada era composta de solidariedade, lealdade e muito trabalho.

O Sr. OSVALTER PARO nasceu em Colina (SP) a 08 de março de 1936, sendo o primogênito, ainda muito pequeno mudou-se juntamente com a família para Araçatuda, mas no final de 1943 regressaram à cidade de origem. Em novembro de 1952, resolveram estabelecer-se em Murutinga do Sul (SP) onde exerceu a profissão de alfaiate, o que lhe rendeu o codinome de Vigorelli.

Em 17 de julho de 1960, contraiu o matrimonio com a Sra. Marinez Spagnuolo, professora recém chegada de Cafelândia, desta união nasceram seus filhos, para a qual se dedicou incansavelmente, tanto no âmbito material, como educacional e cristão. Formou-se em “Ciências Contábeis” pela Faculdade Rui Barbosa.

Osvalter Paro em agosto de 1962 tomou posse no concurso público para o cargo de escrivão chefe da Seccional de Polícia, tendo ao seu lado doutores delegados cujos nomes são inesquecíveis a todos familiares, entre eles os Senhores: Dr. Paulo Augusto Goloni, Dr. Décio Angelotti, Dr. Ademar Mansur, Dr. Casati, pai e filhos, Dr. Edmundo, Dr. Osvaldo Baleroni, Dr. Haroldo entre outros. Se aposentou das funções de Escrivão Chefe da Delegacia Seccional de Polícia, de Andradina em 08 de fevereiro de 1990.

Faleceu em 15 de novembro de 2000, na cidade de Campinas (SP), sendo sepultado no Campo Santo São Sebastião em Andradina.

Assim, face ao exposto, e tratando-se de uma justa homenagem, é que contamos com o apoio de nossos nobres pares na aprovação deste projeto.
Sala das Sessões, em 27/5/2019.
a) Delegado Olim - PP

