
PROJETO DE LEI Nº 716, DE 2019
Dá a denominação de "Prof. Geraldo Teizen" ao trevo de acesso do Bairro Duas Barras do Município de Junqueirópolis, situado no km 638 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, codificada como SP-294, naquele Município.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Prof. Geraldo Teizen" ao trevo de acesso do Município de Junqueirópolis, situado no km 638 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, codificada como SP-294, naquele Município.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem como objetivo denominar de "Prof. Geraldo Teizen" ao trevo de acesso do Município de Junqueirópolis, situado no km 638 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, codificada como SP-294, naquele Município.

Augusto Geraldo Teizen, nascido em 10 de setembro de 1932, natural de Américo Brasiliense, filho do Dentista Francisco Teizen e de Dona Cacilda de Oliveira Carvalho.

Quando jovem, ajudava o pai e trabalhava como protético, praticava esporte, lutou Box e ganhou prêmio como pugilista amador no antigo Troféu Bandeirantes. Casou-se em 10 de setembro de 1960, com Niza Mollica Teizen, teve seis filhos, Augusto, Francisco, Fernando, Geisa, Márcia e Cláudia.

Formou-se no magistério no Colégio Dom Bosco em Tupã/SP, ingressou como professor em 1962 nas Escolas Agrupadas do Bairro Boa Vista em Junqueirópolis, local onde residiu por um longo período, a Escola do Bairro Boa Vista foi fundada por imigrantes japoneses, posteriormente exerceu o cargo de Assistente de Diretor dessa mesma escola, foi diretor do Mobral em Junqueirópolis, candidatou-se a vereador em Junqueirópolis, membro da mesa Provedora da Santa Casa de Junqueirópolis, Membro do Conselho de Administração e co-fundador da Destilaria Vale Verde em Junqueirópolis, co-fundador da Loja Maçônica em Junqueirópolis.

Aposentou-se como assistente de direção escolar, na EEPGA da Fazenda Boa Vontade, situada na propriedade rural do mesmo nome, lotado na Delegacia de Ensino de Dracena, faleceu em Campinas em 28 de agosto 2015.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade, é mais do que justa a homenagem ora pretendida. Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 28/5/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB

