MOÇÃO Nº 68, DE 2019


 

A presente moção visa aplaudir a CASA DE EURÍPEDES, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de São José do Rio Preto – SP e de outras cidades, principalmente no atendimento a pessoas portadoras de transtornos psiquiátricos, dependências e distúrbios metais, de forma humanizada.



Como deputado, não poderia deixar de reconhecer os relevantes serviços prestados pela CASA DE EURÍPEDES. Estive pessoalmente em uma das diversas atividades do Hospital, destinada a arrecadação de fundos para a realização das suas atividades e presenciei o carinho e o zelo pelos quais os pacientes são tratados.

 


Capturei do site www.casadeeuripedes.com, um pouco da história e atendimento prestados, a saber:



“O HOSPITAL

 

A unidade hospitalar da Casa de Eurípedes oferece atendimento psiquiátrico humanizado com total respeito aos direitos do paciente psiquiátrico, na sua dignidade e na sua identidade pessoal. Ocupando uma área de 135.000 m² composta de jardins, praças, bosques, fontes de água, lagos, viveiros de plantas e de animais, na busca da reintegração do homem com a natureza e o seu meio social. Todas as abordagens terapêuticas obedecem modelo multidisciplinar, com base no respeito absoluto às diversidades de crenças e consciências individuais, o que possibilita sempre resultados mais eficazes, mediante um Programa Terapêutico Individual. Atendemos pacientes do SUS – Sistema Único de Saúde, particulares e planos de saúde (convênio).

 
PRÁTICA MULTIDISCIPLINAR 

 
• Utilização da moderna farmacoterapia psiquiátrica, alopática e fitoterápica.

 
• Medicações de última geração.

• Musicoterapia, arterapia e a terapia ocupacional.

• Atendimentos psicoterapêuticos individuais e em grupo.

• Tratamento espiritual através da prece, da fluidoterapia e da desobessão espiritual.

UNIDADE ESPECIALIZADAS 

• Unidade Ambulatorial

• Unidade de Dependência Química

• Unidade de Hospital Integral

• Unidade de Hospital Dia

ATENDIMENTO AMBULATORIAL

Consultas em psiquiatria, psicologia, grupos terapêuticos de prevenção de recaídas para dependência química e outros transtornos mentais e ambulatório da família.

INTERNAÇÃO HOSPITALAR

As Unidades de Internação são independentes dentro do complexo hospitalar, oferecendo internações em confortáveis apartamentos e enfermarias, com procedimentos específicos para quadros psicóticos agudos, quadros depressivos, alcoolismo e abuso de drogas, em espaços e Programa Terapêutico Individualizado. 

VISÃO, MISSÃO E VALORES 

VISÃO 

O desenvolvimento de um novo paradigma na saúde e na educação, que visualiza o ser humano em todos os seus aspectos biológicos, psicológicos, sociais e espirituais. 

MISSÃO
Buscar a excelência na assistência à saúde mental e na promoção da educação e cultura, para todas as pessoas que buscam pelos seus serviços, sem discriminação de classe social, crença religiosa, opinião política, raça e sexo. 

VALORES 

ESPIRITUALIDADE – O Homem é um Ser Espiritual em evolução numa passagem transitória pelo mundo material. 

COMPETÊNCIA – Prestação da melhor qualidade de serviços em busca da excelência, mediante fornecimento dos recursos necessários para o desenvolvimento e a capacitação permanente de seus colaboradores. 

CONHECIMENTO – Prover o conhecimento necessário para o ensino e a pesquisa, atendendo às expectativas dos nossos clientes e das instituições parceiras. 

ÉTICA – Agir de forma ética, baseado nos princípios morais cristãos, respeitando o meio ambiente e os valores da organização, dos indivíduos e da sociedade. 

FILANTROPIA – Atender os grupos sociais mais carentes da comunidade, estimulando ações de prevenção e promoção da saúde, da educação e cultura, e cumprindo com o seu compromisso social. 

HUMANIZAÇÃO – Tratar os usuários, os clientes, os alunos, os familiares e os acompanhantes com respeito e dignidade, compreendendo suas preocupações e anseios por informações precisas e atendimento de qualidade.

INOVAÇÃO – Investir continuamente em novas tecnologias e metodologias de trabalho inovadoras, que facilitem prevenção e a promoção da saúde, da educação e da cultura.

PROFISSIONALISMO – Desenvolver ações continuadas de melhoria organizacional, promovendo o comprometimento, a satisfação e a valorização de todos os colaboradores.

QUALIDADE – Prestar assistência à saúde, promoção da educação e da cultura que atenda às necessidades e expectativas de seus clientes e parceiros. 

SINERGIA – Manter um bom relacionamento com seus colaboradores, parceiros, prestadores de serviço e fornecedores, baseado na confiança mútua e no compartilhamento da visão de futuro.

SUSTENTABILIDADE – Ampliar e otimizar os recursos naturais disponíveis, compatibilizando-os com os objetivos de desenvolvimento da instituição.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a CASA DE EURIPEDES, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de São José do Rio Preto – SP e à todas as pessoas que a buscam para tratamento de saúde, sendo recebidas sem distinção de qualquer natureza, com carinho e cuidado.

Sala das Sessões, em 29/5/2019.
a) Dirceu Dalben

