PARECER Nº 514, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1186, DE 2017
De autoria dos Deputados Júnior Aprillanti e Ed Thomas, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a cobrar das concessionárias de estradas e rodovias, as despesas médicas e hospitalares em razão de atendimento às pessoas removidas nas situações que especifica.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 196ª Sessão Ordinária (de 27/12/2017) e à 1ª a 4ª Sessões Ordinárias (de 02/02 a 07/02/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto autoriza o Poder Executivo a proceder à cobrança, das Concessionárias de estradas e rodovias, dos valores correspondentes às despesas com atendimentos médicos e hospitalares prestados, nos estabelecimentos Estaduais e Municipais de Saúde, às pessoas encaminhadas por ambulâncias e veículos identificados como UTIs móveis ou similares dos Serviços de atendimento aos usuários das Concessionárias. Os valores a serem cobrados serão calculados com base nas tabelas do Sistema Único de Saúde-SUS e da Associação Médica Brasileira-AMB. Segundo justificam os autores, a área da saúde é uma das mais afetadas no Brasil em relação à precariedade por situações financeiras, sendo assim após essas vitimas serem socorridas nesses hospitais de cunho Estadual e Municipal acabam afetando o funcionamento dos mesmos.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1186, de 2017.
a) Itamar Borges - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/6/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
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