
PARECER Nº 589, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 753, DE 2017
De autoria do Deputado José Américo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a contratação e a desistência de contratos consumeristas, via "compras on line", realizadas inclusive por meio de cartões de crédito na rede mundial de computadores no Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 17/08 a 23/08/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 16, do Regimento Interno.
Entendemos que o pleito do Nobre Deputado José Américo, ao dispor que toda oferta de contratação de serviços ou venda de produtos oferecida pela internet, por empresas sediadas no Estado, deve oferecer pelo mesmo meio a fórmula para o consumidor desistir do contrato, amplia as formas para que o consumidor possa exercer o direito ao arrependimento de modo eficaz.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 753 de 2017.
a) Dra. Damaris Moura - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 11/6/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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