PARECER Nº 569, DE 2019

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2018
O projeto em comento, de autoria do Deputado Estadual Carlos Giannazi, cuida de instituir o “Dia Estadual do Auditor de Controle Externo”, esteve em pauta nos dias correspondentes à 7ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 15/2 a 21/2/2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que deu parecer favorável à sua aprovação acrescido de emenda apresentada por aquele colegiado.
Sequencialmente tramitou pela presente comissão para que fosse cumprido o disposto nos artigos 31, § 10 e 33, II, ambos do regimento da ALESP, de modo que seu mérito fosse apreciado.
Esta comissão exarou parecer favorável ao projeto com a emenda dada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e posteriormente a isso, recebeu ofício do SINDALESP- Sindicato dos Servidores Públicos da Assembleia Legislativa e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Como não houve tempo na legislatura passada para que o voto dado pelo relator fosse votado por nossa comissão, os autos foram redistribuídos e me coube a relatoria do projeto.
Cumpre-me examinar o projeto com relação à sua oportunidade e conveniência, focando a análise no tema de nossa comissão, e, assim sendo, não encontro qualquer razão que possa servir para obstaculizar o projeto em comento, e assim, tal qual o relator designado na legislatura passada, opino favorável e conclusivamente à propositura e à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Esse é o meu voto.
a) Professora Bebel - Relatora
Aprovado o projeto com a emenda da CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Marcio da Farmácia - Presidente
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