PARECER Nº 565, DE 2019
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 151, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Afonso Lobato o projeto em epígrafe pretende assegurar o direito de produção de energia elétrica, para consumo próprio ou para o repasse às concessionárias de energia a partir da energia solar ou eólica.
A presente propositura protocolada no dia 01 de abril de 2017, tem por objetivo garantir ao cidadão paulista a produzir sua própria energia elétrica a partir de fontes renováveis que é a energia solar e ou eólica.
Tem como tramitação as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Infraestrutura e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento. Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o mesmo foi transmitido redação favorável pela sua aprovação. Tramitando na presente comissão, cujo relator, o nobre deputado Ricardo Madalena também opinou pela aprovação do referido projeto, igualmente nesta mesma comissão pela relatoria dada pelo deputado Davi Zaia.
A proposta então foi redistribuída a este deputado, apresentando o seguinte parecer:
Trata-se de projeto de lei que visa ao cidadão paulista a produzir a sua própria energia elétrica através dos meios sustentáveis e renováveis de produção.
Nos dias atuais a busca por meios da produção de energia elétrica vem aumentando na medida em que a tecnologia nos proporciona esta realidade. Neste mesmo viés tem se notado aumento significativo da demanda por energia elétrica.
Todos nós sabemos do grande impacto ambiental que é causado durante a construção das usinas hidrelétricas, impacto maior quando se tratar de usinas termoelétricas ou nucleares.
Estamos em um caminho de sentido único em que cada vez mais tudo a nossa volta dependerá de energia elétrica em detrimento de outras fontes de energia, como é o caso dos combustíveis fósseis.
Para suprir esta demanda, caso não haja planejamentos futuros, poderá sim haver uma demanda de energia maior que a sua produção, o que poderá acarretar em enormes prejuízos à nossa sociedade, influenciando inclusive a nossa economia.
Com esta iniciativa do cidadão em produzir sua própria energia elétrica, em incentivar esta medida, poderá ser uma grande saída para os potenciais problemas aqui relatados. A possibilidade do cidadão em poder fornecer energia excedente às concessionárias também será uma grande saída para o aumento desta demanda.
Diante do exposto, acompanhando às mensagens favoráveis dos Excelentíssimos deputados Ricardo Madalena e Davi Zaia, reitero a minha manifestação favorável pela aprovação do projeto de lei em epígrafe.
a) Marcio Nakashima - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6/6/2019.
a) Luiz Fernando T. Ferreira - Presidente
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