PARECER Nº 623, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 878, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual da Consciência Verde” no Estado de São Paulo, a realizar-se, anualmente, no dia 21 de setembro.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado recebendo um substitutivo.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Ao pretender o autor o desenvolvimento de ações para formar uma nova consciência de preservação para as futuras gerações de maneira a garantir a todos o direito de desfrutar de um ambiente saudável, demonstra sua preocupação com os jovens e a preservação do meio ambiente.
Diante do exposto, por se mostrar positiva a proposta analisada, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 878/2017 na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação Justiça.
a) Reinaldo Alguz – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 12/6/2019.
a) Caio França – Presidente
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