PARECER Nº 627, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 356, DE 2018
De autoria do deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe obriga a todo motorista e ciclista que atropelar qualquer animal a lhe prestar socorro.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes a 72ª a 76ª Sessões Ordinárias de 28/05/2018 a 05/06/2018, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, emitindo, por conseguinte, parecer favorável.
Compete agora a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Na condição de relator verifiquei primeiramente a intenção primeira do nobre deputado Rafael Silva, como bem apontou em sua justificativa; a medida ora em comento visa a proteção dos animais, os quais, em recebendo socorro imediato, com certeza poderão ser salvos.
Pesquisa recente do Centro Brasileiro de Estudos em Ecologia de Estradas da Universidade Federal de lavras (CBEE/UFla), estima que a cada segundo 15 animais são atropelados nas rodovias brasileiras, o que totaliza 475 milhões de atropelamentos por ano; sendo que 56% desses atropelamentos ocorreram na região sudeste, e pior, o estado de São Paulo lidera esse ranking, por ter mais estradas e maior trânsito de veículos.
Indiscutível que a implantação da presente propositura, a partir da imposição multa de intuito meramente pedagógico em caso de descumprimento, contribuirá sobremaneira na proteção animal, com consequentes reflexos na redução de sua mortandade.
Assim, fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto de Lei 0356/2018.
É o parecer.
a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 12/6/2019.
a) Caio França – Presidente
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