PARECER Nº 515, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 300, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Cássio Navarro, o projeto de lei nº 300 de 2018, que institui o “Setembro Branco”, a ser celebrado anualmente passando a integrar o calendário oficial das datas e eventos no Estado de São Paulo; com o objetivo de prevenir as doenças da retina.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 61ª a 65ª Sessões Ordinárias (de 11 a 17 de maio de 2018), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a propositura foi distribuída à Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR (fls. 05 e 06) que exarou parecer favorável. Prosseguindo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Saúde, a fim de ser avaliada quanto à possibilidade de continuidade nos termos do que dispõe o artigo 31, parágrafo 3º do Regimento Interno desta Casa. Verbis:
Artigo 31

(...)

§ 3º - À Comissão de Saúde compete opinar sobre proposições e assuntos relativos às políticas públicas de saúde física, mental e bucal; programas governamentais e comunitários de saúde; prestação de assistência à saúde; campanhas e ações educativas sobre saúde; vigilância sanitária; controle de zoonoses; produção, distribuição e comercialização de medicamentos por órgãos estaduais; hospitais públicos e privados por credenciamento; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.
A exposição de motivos trás os fundamentos e objetivos da norma; sendo suficientes para embasar a proposta legislativa. Sem qualquer vício de iniciativa; não ofende o artigo 145 do Regimento Interno.
Em razão do quanto exposto nas justificativas e demais informações, entendemos que é de suma importância a viabilização da introdução do referido mês de prevenção às doenças de retina no calendário anual de São Paulo, em setembro, para que ações de prevenção à doença sejam implementadas.

O rito legislativo está em consonância com as disposições e a iniciativa é de competência desta Casa.
De tal forma, conforme nos cabe avaliar, não se observa qualquer óbice à tramitação do projeto legislativo; no que manifestamo-nos favoráveis ao projeto nos termos propostos.
a) Edna Macedo – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/6/2019.
a) Analice Fernandes – Presidente
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