PARECER Nº 719, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 203, DE 2017
De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe visa a criação de um sistema de ajuda de custo aos donatários de cães e cavalos reformados da Polícia Militar do Estado de São Paulo além de outras medidas.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos na qualidade de Relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa implementar medidas que garantem o bem estar dos animais (especificamente, cães e cavalos) que atuaram em companhia da Polícia Militar do Estado de São Paulo, direcionando estes, a donatários capacitados para garantirem seu bem estar depois de reformados.

Para o melhor cumprimento de tal objetivo - o bem viver destes animais em avançada idade depois de servirem ao Estado - o projeto prevê auxílio para possíveis necessidades de tratamento médico-veterinário e alimentação, sendo tal ajuda de caráter facultativo e que deverão ser devidamente comprovados para a concessão de tal benesse.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 203, de 2017.
a) Isa Penna - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 25/6/2019.

a) Delegado Olim - Presidente

Jorge Caruso - Tenente Nascimento - Ed Thomas - Sargento Neri - Delegado Olim - Gil Diniz - Arthur do Val (contrário)
