PARECER Nº 575, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 241, DE 2019, AO QUAL ENCONTRA-SE ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 301, DE 2019
De autoria da Exma. Senhora Deputada Monica da Bancada Ativista, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer critérios para concessão e manutenção de benefícios fiscais instituídos pelo Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 29/03/19 a 04/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi anexado à propositura em tela, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, o Projeto de Lei 301/2019, de autoria do Exmo. Senhor Deputado Caio França, que passou a constar como coautor do PL 241/2019.
Na sequência, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuída a esta Parlamentar em 21/05/2019, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.
Após a leitura da propositura sub examen, não foram constatados vícios de inconstitucionalidade, nem quanto aos seus aspectos formais, nem quanto aos materiais. Destaca-se que a proposta é também objeto de projetos de lei de outros Parlamentos estaduais, como é o caso do Rio Grande do Sul e do Rio de Janeiro.
Pelo exposto, sem, contudo, antecipar qualquer juízo de mérito a respeito da conveniência de sua aprovação, o parecer é favorável aos Projetos de Lei nº 241 e nº 301, ambos de 2019.

a) Janaina Paschoal - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável aos Projetos de Lei nº 241 e nº 301, de 2019.

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Mauro Bragato - Presidente
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