
PARECER Nº 635, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N( 17, DE 2019
A nobre Deputada Márcia Lia propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa manifeste veemente protesto contra o Shopping JK pela atitude de barrar um grupo de 120 alunos das escolas estaduais "Professora Francisca Almeida Caloi" e "Ana Fausta de Moraes", de Guaratinguetá, que estavam em uma excursão escolar com o objetivo de visitar a exposição "Mickey 90 anos" em homenagem ao desenho animado da Disney.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 13, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção deve ser aprovada.
É inconcebível que um estabelecimento aberto ao público, como são os shopping centers, pratiquem à luz do dia atos de preconceito e discriminação contra seres humanos.
Nesse sentido, a atitude da administração do Shopping JK foi deplorável e ignominiosa, fazendo como vítimas de seu segregacionismo crianças, estudantes de escolas públicas.
Sem prejuízo do repúdio da sociedade civil organizada e das medidas cabíveis no âmbito criminal, é fundamental que esta Assembleia mostre seu posicionamento, protestando contra esse episódio lamentável.
Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 17, de 2019, conclusivamente.
a) Rafael Silva - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 11/6/2019.

a) Beth Sahão - Presidente

Beth Sahão - Arthur do Val (contrário) - Douglas Garcia - Major Mecca - Wellington Moura - Delegado Olim - Márcia Lia - Dra. Damaris Moura 


