PARECER Nº 541, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre o Projeto de lei COMPLEMENTAR nº 25, de 2018
De autoria da Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar os cargos de enfermeiro forense e técnico de enfermagem forense no Quadro da Secretaria da Segurança Pública do Estado.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser analisado nos termos dos artigos 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.
As investigações civis e criminais não podem dispensar, em hipótese alguma, os conhecimentos científicos e as técnicas que subsidiam o exame dos casos. Os fatos noticiados pela mídia todos os dias, apurados pela polícia, e a atuação da ciência forense em todos eles nos faz concluir, sem qualquer dúvida, que as atividades de profissionais de diversas áreas são fundamentais para a conclusão precisa das investigações. O enfermeiro forense está entre os vários profissionais que podem estar envolvidos nas mais diferentes perquirições, já que ele, como registrado pela propositura, “ (...) pode servir ao público e à justiça por meio da preservação de vestígios, do testemunho pericial e do cuidado e tratamento dos envolvidos em situações de violência, como maus tratos, abusos e traumas de cunho, físico, psicológico e sexual.”
É certo que o enfermeiro forense, apoiado pelo técnico de enfermagem, tem o condão de aperfeiçoar a ciência forense, somando-se ao conjunto de profissionais fundamentais que desenvolvem suas atividades nas investigações civis e criminais. A propositura, ao criar os referidos cargos, é, portanto, meritória, merecendo o nosso apoio.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2018.
a) Rafael Silva – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Marcio da Farmácia - Presidente
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