PARECER Nº 668, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 758, DE 2017
De autoria do Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o "Dia do Kart Histórico".

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

No curso do processo legislativo correspondente, o projeto seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e nesta condição seguiu para análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante disposto no parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Em 20 de setembro de 2017, a proposição foi aprovada, sem emendas, pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com parecer favorável elaborado pela Deputada Marta Costa.

Ato contínuo, o projeto seguiu para a Comissão de Atividades Econômicas nos termos do parágrafo 12 do artigo 31 do Regimento Interno, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto de lei visa fortalecer a prática esportiva do Kart, atividade que integra lazer e diversão, representando importante espaço de convívio para os seus praticantes e gerando uma importante demanda de serviços que ajudam a economia local a gerar renda.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 758 de 2017, conclusivamente.
a) Paulo Fiorilo - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/6/2019.

a) Itamar Borges - Presidente
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