PARECER Nº 559, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 275, DE 2018
De iniciativa do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe denomina “Prefeito Irineu Firmino Corrêa” a passarela localizada no km 93,150 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
Foi aprovado o substitutivo apresentado no Parecer nº 339, de 2019, da Comissão de Transportes e Comunicações (fls. 14/16), que incorporou ao texto da propositura informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER às fls. 10.
Nota-se, todavia, como bem observou o referido parecer, que a codificação proposta pelo DER não encontra previsão no Decreto nº 49.476, de 11 de março de 2005, atualmente vigente, que aprovou normas para identificação, classificação e codificação das rodovias estaduais e seus complementos.
Assim sendo, a propositura deverá ter a seguinte redação final:
“Denomina “Prefeito Irineu Firmino Corrêa” a passarela localizada no km 93,140 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Irineu Firmino Corrêa” a passarela localizada no km 93,140 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano - SP 225, em Itirapina.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Portanto, propomos a redação final supra ao Projeto de Lei nº 275, de 2018.
a) Marta Costa - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Mauro Bragato - Presidente
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