
PARECER Nº 621, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 363, DE 2016, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 376, DE 2016.
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o Projeto de Lei nº376, de 2016, juntado ao Projeto de Lei nº 363, de 2016, de autoria do Deputado Gil Lancaster, que tramita conjuntamente, institui a campanha de atenção contra o abandono de incapazes em veículos.
Nos termos regimentais, ambas as proposições estiveram em pauta sem receberem emendas ou substitutivos.
Logo após, os projetos foram a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e depois de analisados foram relatados suas virtudes como também, pequenas falhas, e propuseram o substitutivo para aperfeiçoar a redação da norma proposta, extinguindo-se as falhas e conglomerando os méritos de ambas.
É significativo o aumento dos casos de crianças, incapazes e animais que acabam presos e/ou esquecidos dentro de veículos. Como já visto no decorrer dos anos, esta imprudência infelizmente ocasionam diversos problemas, como desidratação, graves queimaduras, pois, a sensação térmica dentro de um carro fechado pode chegar a 50ºC em poucos minutos, de acordo com o Corpo de Bombeiros, e no pior dos casos levar a óbito por asfixia. Para prevenção de tal fato, qualifico que é cabível e viável a adoção de medidas preventivas para essa situação.
Diante do exposto, considerando que as Proposições já tramitaram junto a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que propôs substitutivo, onde foi exarado parecer favorável aos PL 363/16 e 376/16, não existindo óbice de Constitucionalidade na tramitação, somos favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei nº 363/2016 e nº 376/2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Gil Diniz - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável aos PLs 363/2016 e 376/2016, na forma do substitutivo proposto pela CCJR.

Sala das Comissões, em 11/6/2019.

a) Beth Sahão - Presidente

Douglas Garcia - Major Mecca - Beth Sahão - Wellington Moura - Dra. Damaris Moura - Delegado Olim - Arthur do Val - Márcia Lia  

