
REQUERIMENTO
Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para o Projeto de lei nº 325, de 2019 que determina a veiculação do número 180, da Central de Atendimento à Mulher, do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos do Governo Federal, em locais públicos e privados e em veículos que atendem o transporte público, transporte por aplicativos e táxi, no âmbito do Estado.
JUSTIFICATIVA
Trata-se projeto de lei com a finalidade de divulgar amplamente o disque 180 da Central de Atendimento à Mulher, do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos do Governo Federal. Esta divulgação será em locais públicos e privados e em veículos que atendem o transporte público, transporte por aplicativos e táxi, no âmbito do nosso estado. A presente proposta possui relevância, haja vista o grande número de casos de violência doméstica e familiar que ocasionam no crime de feminicídio.
Muitos da sociedade desconhecem dos serviços prestados pelo disque 180; muitas mulheres desconhecem as formas de violência doméstica e não procuram ajuda por falta de conhecimento. A veiculação tanto do disque 180 quanto a divulgação das formas de violência é urgente, pois, neste exato momento, silenciosamente uma mulher está sendo vítima de violência em nosso estado.
Sala das Sessões, em 5/6/2019.
a) Marcio Nakashima

