
PARECER Nº 662, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 415, DE 2018
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a promoção da educação no trânsito na publicidade oficial do Estado.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 19/06 a 25/06/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, examinar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao apreciar o assunto, verificamos que esta propositura objetiva dizer sobre a promoção da educação no trânsito na publicidade oficial do Estado de São Paulo, de forma a conscientizar os motoristas sobre os riscos de manobras irregulares e perigosas.

A conduta arriscada de motoristas no trânsito é responsável por inúmeros casos de acidentes, com vítimas fatais ou sequelas graves. A implementação de propaganda educativa oficial, é uma forma de o Estado atuar na prevenção de acidentes de trânsito, e uma excelente oportunidade para conscientizar condutores para escolhas corretas e, desta forma, evitar acidentes.
Ações educativas ajudam a conscientizar a sociedade em geral, sobre a importância de se adotar boas atitudes no trânsito, não só atingindo motoristas comuns e profissionais, bem como, os passageiros, incluindo jovens e crianças que virão a ser motoristas no futuro.
Assim, a medida em tela é extremamente importante, visto que tem por intuito conscientizar os motoristas para prevenção e redução dos acidentes de trânsito no nosso Estado.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 415, de 2018.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/6/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente
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