PARECER Nº 661, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 151, DE 2018

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem a finalidade de tornar obrigatória a instalação de placas em Braille com a relação das linhas de ônibus e seu roteiro de viagem nas estações rodoviárias do Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32a a 36a Sessões Ordinárias, de 23/03/18 a 02/04/18, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, com emenda, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do já citado regimento.
Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que a medida tem como objetivo de tornar obrigatória a instalação de placas em Braille com a relação das linhas de ônibus e seu roteiro de viagem nas estações rodoviárias do Estado.
Depreende-se da justificativa da presente propositura propicia mais um meio de acessibilidade às pessoas com deficiência visual.
A instalação de placas escritas em Braille nas estações rodoviárias de todo o Estado de São Paulo, com a relação das linhas de ônibus e seu roteiro de viagem, além do mapa tátil, permitem às pessoas com deficiência visual ter maior facilidade de locomoção, assegurando o seu direito de ir e vir.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 151de 2018, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação..
a) Analice Fernandes - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição com emenda da CCJR. 

Sala das Comissões, em 12/6/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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