
PARECER Nº 667, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 395, DE 2017

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem a finalidade de dar denominação a obra pública que especifica.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79a e a 83a Sessões Ordinárias, de 05/06/17 a 09/06/17, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do já citado regimento.
Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que a medida tem como objetivo de denominar-se “Irineu de Andrade Monteiro”, o dispositivo de acesso e retorno com viaduto em desnível localizado no KM 13, 950 metros da SP 345 (Rodovia Engenheiro Ronan Rocha), no município de Patrocínio Paulista.
Depreende-se da justificativa da presente propositura que Irineu de Andrade Monteiro era morador do município de Patrocínio Paulista, sendo presidente do sindicato rural do município por vários mandatos, trabalhando ativamente em prol da comunidade.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº395 de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Analice Fernandes - Relatora

Favorável ao substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto em sua forma original.

Sala das Comissões, em 12/6/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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