Emenda nº 19, ao Projeto de lei nº 727, de 2019
Dá nova redação ao artigo 2º e inclui parágrafo único ao artigo 2º, do Projeto de lei em epígrafe:

Artigo 2º - As atividades de interesse público exercidas pela DERSA não serão paralisadas, devendo, em cumprimento ao princípio da eficiência administrativa, ser providenciadas e desempenhadas por outros órgãos ou entidades da administração.

Parágrafo único - Os atuais empregados do quadro efetivo da empresa citada no artigo 1º desta lei, cujas atribuições sejam compatíveis com as que serão desempenhadas pelos órgãos ou entidades destinatárias, poderão ser integrados aos quadros de pessoal, observada a legislação específica.
JUSTIFICATIVA
A Assembleia Legislativa de São Paulo aprovou recentemente o Projeto de Lei nº 1, de 2019, relacionadas à extinção e incorporação das empresas públicas ali especificadas. Ocorre que no curso do processo legislativo uma das providências que alterou a redação original da matéria tratou da disciplina das atividades desenvolvidas pelas empresas, de modo a não permitir a paralisação de atividades de interesse público e coletivo, bem como o aproveitamento de servidores em outros órgãos da administração pública.

Considerando que a proposta original não contempla tal previsão, apresentamos a presente emenda, no sentido de aprimorar a mensagem do Executivo.
Sala das Sessões, em 6/6/2019.
a) Agente Federal Danilo Balas
