
Emenda nº 20, ao Projeto de lei nº 727, de 2019
Insira-se o artigo 3º ao projeto de lei em epígrafe, com a seguinte redação, renumerando-se os demais
Artigo 3º - Compete à secretaria setorial, entre outras atribuições definidas na legislação:
I - prestar as informações necessárias ao processo de dissolução, liquidação e extinção da DERSA ‑ Desenvolvimento Rodoviário S.A, sempre que solicitado;
II - receber e manter os arquivos e os acervos documentais, incluídos aqueles relativos às ações judiciais e aos processos extrajudiciais nos quais a empresa em liquidação seja autora, ré, assistente, opoente ou terceira interessada; e
III - encaminhar ao Tribunal de Contas do Estado e ao Ministério Público as informações, os subsídios ou os documentos por ela solicitados referentes às ações judiciais e aos processos extrajudiciais cujos arquivos e acervos documentais estejam sob sua responsabilidade, para fins de representação do Estado de São Paulo, na condição de sucessora da empresa em seus direitos e obrigações.
JUSTIFICATIVA
Inspirada no Decreto Federal nº 9.589, de 29 de novembro de 2018, que dispõe sobre os procedimentos e os critérios aplicáveis ao processo de liquidação de empresas estatais federais controladas diretamente pela União, a presente emenda propõe a efetiva e necessária responsabilização à secretaria setorial que assumirá as atividades da companhia a gestão e guarda das informações e documentos para que não haja a perda de memória de suas ações, em especial das ações judiciais.
Sala das Sessões, em 6/6/2019.
a) Marina Helou

