PARECER Nº 600, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 26, DE 2019
Por meio da Mensagem A-nº 58, de 2019, o Senhor Governador, com fundamento no caput do artigo 1.º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, traz à apreciação desta Casa a indicação do senhor Sebastião Ricardo Carvalho Martins, acompanhado pelo respectivo curriculum vitae, para integrar o Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, no cargo de Diretor de Procedimento e Logística.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa para que fosse consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo.
Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina o § 2º do art. 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.

Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações convocou o candidato indicado pelo Governador para ser arguido publicamente, nos termos do artigo 1.º, § 2º, da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2 de maio de 2012.
Realizada a referida arguição pública, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.
Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.
Pela análise do curriculum vitae, constata-se que o Sr. Sebastião Ricardo Carvalho Martins possui sólida formação acadêmica e vasta experiência profissional, especialmente na área de transportes públicos. Ao longo de sua extensa carreira, o indicado exerceu atividades relevantes no âmbito da Administração Pública, ocupando cargos estratégicos na Companhia de Engenharia de Tráfego – CET (Superintendente e Chefe de Departamento; Diretor de Planejamento e Projetos e Diretor Presidente), na DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S.A. (Assistente da Diretoria de Operações), na Comissão de Monitoramento das Concessões e Permissões dos Serviços Públicos da Secretaria dos Transportes do Governo do Estado (como Coordenador de Operações), na Concessionária Rodovias do Tietê (Diretor Presidente) e na própria ARTESP (Diretor de Operações).
Durante sua trajetória profissional, o indicado destacou-se pela participação em projetos viários de grande porte, como o Complexo Eusébio Matoso, o Túnel Jânio Quadros, o Corredor de Ônibus Vila Nova Cachoeirinha e Corredor de ônibus 9 de Julho-Santo Amaro (na CET, de 1978 a 1994); pela coordenação e controle de todas as atividades operacionais relativas aos Sistemas Rodoviários sob jurisdição da DERSA (entre 1995 e 1998); pela fiscalização de 12 Concessionárias que administram e operam 30 rodovias do Estado, e do Sistema de Transporte Intermunicipal Coletivo de passageiros do Estado (na Secretaria de Transportes e ARTESP, entre 1998 e 2010); e, finalmente, pelo gerenciamento do contrato de concessão assinado em 2009, com duração de 30 anos, em um sistema rodoviário de 417 km (ARTESP).
Após ser submetido à arguição pública, e pela análise de seu currículo, o indicado demonstrou aos membros desta Comissão competência e honradez em sua vida pública, o que o habilita a ocupar o cargo de Diretor de Procedimento e Logística da ARTESP.
Do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 26, de 2019.
a) Campos Machado - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/6/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente
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