
EMENDA Nº 9, AO PROJETO DE LEI Nº 752, DE 2019
Inclua-se novo artigo no Projeto de lei nº 752, de 2019, com a seguinte redação:
“Artigo - O financiamento de que trata o Artigo 1º da presente lei fica condicionado à apresentação, por parte das empresas interessadas, de plano de geração de empregos resultantes dos novos investimentos.
Parágrafo único - Compete ao Conselho de Orientação do FUNAC tornar públicos os critérios para a concessão dos investimentos, estabelecendo relação entre os valores mínimos e máximos a serem concedidos e o número de empregos a serem gerados, de acordo com compromissos a serem firmados pelas empresas.”
JUSTIFICATIVA
Representantes do pensamento ultraliberal no Brasil manifestam-se continuamente para defender a tese de que o Estado não deve, em nenhuma hipótese, imiscuir-se na atividade empresarial, deixando todo o seu desenvolvimento a cargo das “forças naturais do mercado”.
Entretanto, a cada momento, esses mesmos representantes buscam no Estado incentivos financeiros e legislações que favoreçam essas atividades empresariais, ao mesmo tempo em que reivindicam contínuos alívios na sua carga tributária, enquanto nenhum alívio é concedido aos trabalhadores e à população pobre do estado e do país.
Nessa perspectiva, se esta Casa tomar a decisão de autorizar o Estado de São Paulo a conceder investimentos à indústria automotiva, que o faça tendo em perspectiva a necessidade de que as empresas retribuam esses inventivos financeiros gerando mais empregos, num momento em que o nosso país enfrenta altas taxas de desemprego, em função de políticas irresponsáveis que vem sendo adotadas pelos nossos governantes.
Sala das Sessões, em 13/6/2019.
a) Professora Bebel

