
Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 751, de 2019
Efetuem-se as seguintes alterações ao projeto de lei em epígrafe:

1. Dê-se nova redação e numeração ao atual parágrafo único do artigo 1º do projeto em epígrafe, na seguinte conformidade:

“§ 1º - Esta lei aplica-se a barragens destinadas à acumulação ou à disposição final ou temporária de rejeitos e resíduos industriais ou de mineração, barragens de água ou líquidos associados a processos industriais ou de mineração, a barragens para geração de energia elétrica, abastecimento de água, aquicultura, irrigação, regularização de vazões, dessedentação animal e de recreação que apresentem, no mínimo, uma das características a seguir:
1. altura do maciço, contada do ponto mais baixo da fundação à crista, maior ou igual a 10m (dez metros);
2. capacidade total do reservatório maior ou igual a 1.000.000m³ (um milhão de metros cúbicos);
3. reservatório com resíduos perigosos; 
4. potencial de dano ambiental médio ou alto, conforme regulamento.”
2. Acrescente-se ao artigo 1º do projeto em epígrafe p §2º, com a seguinte redação:

“§2º - As barragens de que trata o Parágrafo 1º que não apresentarem as características estabelecidas nos itens 1, 2, 3, e 4, deverão seguir as determinações estabelecidas na Lei Federal Nº 12.334, de 20 de setembro de 2010.”
JUSTIFICATIVA
O projeto proposto não contempla todas as barragens a serem classificadas segundo seu risco, e pela não especificação, deixa de realizar a gestão de riscos e fiscalização em barragens que já estão sob a responsabilidade do Governo do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 17/6/2019.
a) Dr. Jorge Do Carmo

