
COTA

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 326, DE 2019

De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Marcio Nakashima, o projeto em epígrafe dispõe sobre a implantação de serviços de psicologia e assistente social nas escolas da Rede Pública Estadual e institui a Lei E. E. Professor Raul Brasil de Suzano.

Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 03/04 a 09/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

Em que pese o parecer contrário do nobre relator, Deputado Gilmaci Santos, temos que a presente proposição versa sobre matéria correlata à de outro Projeto de Lei atualmente em trâmite nesta Casa, ambos visando à implantação de assistência social e psicológica na rede pública de educação básica.

Trata-se do Projeto de Lei nº 863/2017, de autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado José Américo já aprovado por esta Comissão e pela Comissão de Educação e Cultura, aguardando no presente momento parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Haja vista que ambos os projetos tratam de matéria correlata, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, indica-se o apensamento para análise conjunta do presente ao PL 863/2017, como bem permite o artigo 31, XVI, também do Regimento.

Sala das Comissões,   em

DEPUTADO EMIDIO DE SOUZA
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