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Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 19, de 2019.

A propositura, de iniciativa parlamentar, objetiva alterar a denominação da Escola Estadual “Professor Jefferson Soares de Souza”, no Município de Jurumirim, para Escola Estadual “Professora Esmeralda Bazo Casari”.

Não obstante reconheça os méritos da homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposição, vejo-me compelido a desacolher a medida, pelos motivos que passo a expor.

A Escola Estadual “Professor Jefferson Soares de Souza” foi assim denominada pela Lei nº 3.054, de 3 de novembro de 1981, sendo desaconselhável a alteração de patronímico proposta por essa Assembleia, uma vez que a medida poderá prejudicar a memória histórica da unidade escolar.

Além disso, em que pese o respeito à deliberação desse Parlamento, não parece aderir ao interesse público que a reverência a determinada personalidade se faça com desfazimento de homenagem anteriormente realizada a outro educador.
Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 19, de 2019, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

João Doria
GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
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