
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 783, DE 2019
Acrescente-se parágrafo único ao artigo 3º e altera a redação do artigo 5º, do projeto de lei nº 783, de 2019, com a seguinte redação:
Artigo 3º (...)

“Parágrafo único - Para a efetiva execução da diretriz a que alude o inciso V deste artigo, o controle e requalificação das cenas de uso terão suas ações organizadas prioritariamente pela Secretaria da Segurança Pública, sem prejuízo da atuação de outros órgãos estaduais.”
“Artigo 5º - Para a execução da Política Estadual sobre Drogas poderão ser firmados convênios, acordos, ajustes e outros instrumentos congêneres por órgãos e entidades da Administração ou organização da sociedade civil.”
JUSTIFICATIVA
Diante da importância da temática que ora se apresenta no Projeto de Lei 783 de 2019, a fim de dar suporte e exequibilidade às ações, necessário se faz centralizar a atuação na Secretaria de Segurança Pública, a qual tem competência de atuação, sem restringir a atuação de outros órgãos, e ainda a possibilidade de parceria do Poder Executivo com Organizações da Sociedade Civil (OSCs) que atuam na temática, qualificando, assim o trabalho.
Sala das Sessões, em 28/6/2019.
a) Agente Federal Danilo Balas

