
PARECER Nº 531, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1272, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe tem por escopo dar denominação de “Cantor Jair Rodrigues” ao Poupatempo localizado no Município de Cotia.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 106ª a 110ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de setembro de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao examinarmos a matéria, constatamos que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.
Consultada sobre o assunto, a Subsecretaria de Tecnologia e Serviços ao Cidadão (órgão vinculado à Secretaria de Governo) informou, às fls. 09 a 11, que o imóvel onde está instalada a unidade do Poupatempo em questão não pertence ao Estado e que seu uso “se dá por cessão do direito de uso derivado de contrato de locação entre particular e Município”.
No entanto, o fato do imóvel onde está instalada a unidade do Poupatempo em questão não pertencer ao Estado é irrelevante, tendo em vista que o que se pretende denominar de "Cantor Jair Rodrigues" é o Poupatempo, repartição pública estadual, e não o local onde o mesmo está instalado. Aliás, muitas repartições públicas estaduais funcionam em imóveis de propriedade particular ou municipal, o que reforça o nosso entendimento de que a denominação patronímica deve recair sobre a repartição pública estadual, e não sobre o imóvel que lhe serve de abrigo.
Assim, não encontramos óbices à nova homenagem, pois não há outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear (há tão somente um túnel localizado na pista sul da Rodovia dos Imigrantes). Nessa linha, esta Casa já autorizou a denominação de “Ayrton Senna” à Rodovia dos Trabalhadores (Lei nº 9.054, de 1994), à Escola Estadual de 1º Grau Bairro Terra Nova II, em São Bernardo do Campo (Lei nº 9.270, de 1995) e à Estação Jardim São Paulo da Companhia do Metropolitano de São Paulo - METRÔ, na Capital (Lei nº 13.837, de 2009).
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº. 1272, de 2015.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) André Soares - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/4/2017.

a) Célia Leão - Presidente

Márcio Camargo - Célia Leão - Edmir Chedid - Marta Costa - Antonio Salim Curiati - Gilmaci Santos - Roberto Tripoli - Professor Auriel - Geraldo Cruz - Paulo Correa Jr 

