
PARECER Nº 615, DE 2019
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 451, DE 2018
De autoria do Deputado Wellington Moura, o projeto em epígrafe objetiva instituir e incluir no Calendário Turístico do Estado o “Dia do Vegano”, a ser comemorado anualmente, no primeiro dia do mês de novembro.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto com emenda que suprime o artigo 2º e remunera o artigo 3º como o 2º.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a matéria versa sobre a instituição e inclusão do “Dia do Vegano” no Calendário Turístico do Estado, cuja comemoração se dá no aniversário de 50 anos da Vegan Society, mesma data em que atualmente é comemorado o Dia Mundial Vegano, em respeito ao veganismo, que busca excluir na medida do possível todas as formas de crueldade contra animais, o que justifica a instituição da referida data neste Estado.
Entretanto, no projeto de lei nº 451, de 2018, não consta a referência de eventos regulares que fomente o turismo, a ponto de justificar a sua inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, apresentou emenda ao Projeto de Lei nº 451, de 2018, porém, em virtude da mesma não reparar todas as falhas constantes no projeto, principalmente no que tange à sua ementa, apresentamos o seguinte substitutivo, com o intuito de sanar o vício apontado:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 451, de 2018 a seguinte redação:
“Institui o Dia do Vegano no Estado de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Vegano” no Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no primeiro dia do mês de novembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 451, de 2018, na forma do substitutivo ora proposto; e, pelas razões suprarreferidas, contrários à aprovação da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Sebastião Santos - Relator

Aprovado o substitutivo da CAE, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno; e prejudicados o projeto, em sua redação original, e a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em 22/5/2019.

a) Itamar Borges - Presidente
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