
PARECER Nº 557, DE 2019
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 595, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação "José Cândido Macedo Filho - Prefeito Macedo" o Conjunto Habitacional Jacupiranga E, naquele Município.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 122ª a 126ª Sessões Ordinárias, de 11/09 a 09/10/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 7º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.
Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz justa homenagem à memória ao ex-prefeito da cidade de Jacupiranguense, José Cândido Macedo Filho.
De acordo com a justificativa, o homenageado foi prefeito na gestão de 2013/2016, onde começou uma verdadeira revolução frente à administração pública. A cidade nunca teve suas ruas e praças tão limpas e bem conservadas. Orgulhava-se disso e não cansava de dizer que a cidade era a mais limpa do Vale do Ribeira.
Ainda, realizou trabalhos importantes ainda de obras de rede coletora de esgoto, beneficiando quase 1 (um) mil moradias, além de pavimentação de ruas e manutenção de estradas rurais.
Acrescentamos que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, em documento de fls. 07, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico. Destaco, ainda, que a CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo) comunicou que não há nada a se opor ao projeto, conforme fls.08.
Ante o exposto, somos, de maneira conclusiva, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 595, de 2018.
a) Castello Branco - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Luiz Fernando T. Ferreira - Presidente
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