
PARECER Nº 533, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 869, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe tem o objetivo instituir o “Dia do Diplomata Corporativo” a ser comemorado anualmente no dia 24 de outubro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 135º a 139º Sessões Ordinárias de 21/09 a 27/09/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favorável ao projeto (fls. 06).

Esta é a síntese do necessário, passo a extrair da interpretação teleológica e sistemática do ordenamento para analisar o presente projeto no seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura.

O projeto de Lei pretende o projeto em epígrafe tem o objetivo instituir o “Dia do Diplomata Corporativo” a ser comemorado anualmente no dia 24 de outubro. A justificativa do Projeto de Lei reside na intenção de prestar “uma justa homenagem a esses profissionais…”.
Estes profissionais atuam em frentes diversas, desenvolvendo atividades relacionadas à formulação, gestão e planejamento de atividades internacionais. Servindo também como uma espécie de mediador entre empresas que entram em conflito (ou mesmo como agente de resolução quando há divergências em uma própria empresa), o Profissional de Relações Internacionais é, por natureza, um ser diplomático, que possui uma ampla visão de mundo.

Todos os anos, cerca de 2.400 novos profissionais chegam ao mercado de trabalho. Atuando principalmente em empresas multinacionais, agências de câmbio, consulados, empresas de importação/exportação e em consultorias.

Sendo assim, do ponto de vista fixado no Art. 31, § 10º do Regimento Interno desta Casa, concluímos como favorável o parecer ao Projeto de Lei nº 0869, de 2017, conclusivamente.
a) Valeria Bolsonaro – Relatora

Aprovado, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Marcio da Farmácia - Presidente

Valeria Bolsonaro - Teonilio Barba - Ed Thomas - Adalberto Freitas - Marcio da Farmácia - Marcos Zerbini - Professora Bebel

