
PARECER Nº 534, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1053, DE 2017
De autoria do então Deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Neuropsicopedagogo”.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação (fls. 6).
Posteriormente, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para nossa análise dos preceitos elencados no §10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Do exame do assunto, verificamos que esta proposição tem por escopo homenagear os profissionais que se dedicam a disseminar os conhecimentos da neurociência aplicados na área da educação, em prol das crianças e jovens estudantes, especialmente daqueles que possuem dificuldades motoras e psicológicas que comprometem o aprendizado.
Como bem registrou o autor em sua justificativa, a proposição procura “destacar a neurociência como forte aliada na construção da aprendizagem para que possa trazer grandes transformações decorrentes de mudanças no organismo, no cognitivo, no aspecto corporal e social da criança e de compreender e estudar as intervenções multidisciplinares necessárias que possibilitem o acesso a aprendizagem de crianças que possuem o Distúrbio do Processamento Auditivo Central (DPAC).”

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1053, de 2017, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/6/2019.

a) Marcio da Farmácia - Presidente

Valeria Bolsonaro - Teonilio Barba - Ed Thomas - Adalberto Freitas - Marcio da Farmácia - Marcos Zerbini - Professora Bebel

