
PARECER N.º                       , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 383, de 2018

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 15.266, de 26 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o tratamento tributário relativo às taxas no âmbito do Poder Executivo deste Estado, para assegurar a gratuidade, aos Agentes Socioeducativos da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente – CASA e aos Guardas Municipais, da Taxa de Fiscalização e Serviços Diversos – TFSD incidente sobre a renovação, adição ou mudança de categoria da Carteira Nacional de Habilitação – CNH.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi enviada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Após o cotejo do projeto com a Lei n.º 16.923, de 7 de janeiro de 2019, que orça a receita e fixa a despesa para o atual exercício no âmbito deste Estado, não verificamos óbices financeiro-orçamentários que impeçam a aprovação da medida. É possível verificar, portanto, a viabilidade de atendimento da ideia veiculada pela propositura. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 383, de 2018. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PAULO FIORILO

RELATOR
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