REQUERIMENTO Nº 984, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo em conferência na Université Paris 13/ Université Sorbonne Paris Cité e no evento "Afrocyberfeminismos", promovido pelo Instituto Cultural Gaitê Liryque, bem como realizar - ambos na cidade de Paris, na França, no período de 12/06/2019 a 17/06/2019, sem ônus para o erário.
JUSTIFICATIVA
A Deputada Erica Malunguinho foi convidada por Université Paris 13/ Université Sorbonne Paris Cité a proferir conferência intitulada "O contra golpe black trans paranauê na política institucional brasileira". Esta conferência é uma valiosa oportunidade de ampliar o debate e a conceituação sobre os fundamentos da política institucional realizada pela Mandata Quilombo nesta Casa de Leis.
Também em Paris, a Deputada irá participar do “Afrocyberfeminismos”, que ocorre no Instituto Cultural “Gaîté Lyrique”. O evento, em que a deputada participará de um painel sobre a luta política-institucional de mulheres negras, é composto por uma série de encontros, projeções e workshops que buscam elucidar o trabalho de artistas, pesquisadoras e ativistas, em particular de mulheres da diáspora africana. A programação anual é construída por ativistas dos mais diversos backgrounds que compartilham o desejo de explorar as tecnologias digitais por meio da ótica de gênero, raça e diáspora. O evento visa a produção de histórias alternativas que fujam do alinhamento epistemológico dominante.
Neste sentido, esta Mandata tem muito a contribuir com esta Missão, de modo a qualificar discussões internacionais para a construção de políticas públicas que se revertam em novas práticas e outras possibilidades de existência e humanidade.
Por essa razão, torna-se relevante a presença dos parlamentares desta Casa de Leis nesses importantes eventos e, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 3/6/2019.
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