
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV consolidação do regimento interno, que se registre nos anais desta casa um voto de congratulações com a população de Santa Albertina, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 24 de Junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, ao Senhor Vice-Prefeito, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e a todos os seus pares.

JUSTIFICATIVA

De acordo com o site oficial do IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística: 

Por volta de 1940, a Estrada de Ferro Araraquarense demandava ao extremo oeste de São Paulo, a caminho do Porto do Taboado, nas barrancas do Paraná, atingindo a cidade de Jaboticabal. A afluência de sertanejos e a facilidade de escoamento dos produtos agrícolas locais levaram os grandes proprietários a lotearem suas fazendas em pequenas glebas.

Francisco Schmidt procedeu o loteamento de suas terras, em 1948, reservando uma área para implantação de uma cidade, a qual denominou de Santa Albertina, em homenagem a sua mãe.

Apesar de se encontrar afastada dos trilhos da ferrovia, o desenvolvimento da povoação foi facilitado por localizar-se junto à estrada de acesso ao Porto Ribeiro, no Rio Grande, única comunicação do Extremo Oeste Paulista com o Triângulo Mineiro.


O progresso de Santa Albertina, baseado nas culturas de arroz, algodão, café, milho e amendoim, elevaram à condição de Distrito em 1953 e, seis anos depois, a Município.

A presente propositura tem a finalidade de homenagear este prestigioso município, que se encontra em franco processo de desenvolvimento econômico e social, graças ao empenho e dedicação de seu povo dinâmico e empreendedor e cumprimentar as autoridades e sua população pelo transcurso de mais um aniversário. 
Por esta razão esta augusta casa de leis sente-se honrada em prestar essa singela homenagem a toda população.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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