
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV consolidação do regimento interno, que se registre nos anais desta casa um voto de congratulações com a população de Nova Luzitânia, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 29 de Junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, ao Senhor Vice-Prefeito, a Senhora Presidente da Câmara Municipal e a todos os seus pares.

JUSTIFICATIVA

De acordo com o site oficial do IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística:

A colonização das fazendas Barra Grande do Mato Grosso e Cajarana, pela família Pereira, e a conseqüente fundação da cidade vizinha, Gastão Vidigal, atraíram novos povoadores que vieram radicar-se na região, abrindo fazendas dedicadas ao cultivo do arroz, café, milho e algodão e ainda à pecuária.

Por volta de 1935, os Lusitanos Sebastião Pedro da Silva e João Batista Moreira deram início à fundação do povoado, doando as terras necessárias para construção da capela, dedicada ao Padroeiro, São Pedro.

Nessa época a povoação ficou conhecida por Cabajá e, segundo crônica local, derivou de ″ acaba já ″, usada para definir a escassez de mercadorias do seu comércio, em virtude da distância e dificuldade de acesso às cidades próximas. Mais tarde foi adotada a denominação Nova Luzitânia em homenagem dos fundadores à sua terra natal.

A fase de maior desenvolvimento iniciou-se em 1980 após a instalação de uma destilaria de álcool, no Município próximo de Araçatuba, dando impulso às lavouras de cana-de-açúcar de Nova Luzitânia. 

A presente propositura tem a finalidade de homenagear este prestigioso município, que se encontra em franco processo de desenvolvimento econômico e social, graças ao empenho e dedicação de seu povo dinâmico e empreendedor e cumprimentar as autoridades e sua população pelo transcurso de mais um aniversário. 
Por esta razão esta augusta casa de leis sente-se honrada em prestar essa singela homenagem a toda população.

Sala das Sessões, em

Deputado Itamar Borges
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