
MOÇÃO Nº 77, DE 2019
A presente moção visa aplaudir a SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE FRANCA, pelos 122 anos de relevantes serviços prestados à comunidade de Franca e região.
Como deputado, não poderia deixar de parabenizar o Complexo Hospitalar Santa Casa de Franca, pelos 122 anos de fundação e prestação de serviço com excelência a uma população estimada de 740 mil habitantes.
A Santa Casa de Misericórdia de Franca foi fundada em 1897, é Hospital Geral de referência em alta complexidade, mantenedora de um Complexo Hospitalar, ou seja, o Hospital Geral, Unidade Cardiológica, Oncológica e Reabilitação Física, além de ser conveniada com a Secretaria Estadual da Saúde, onde presta serviço de assistência a saúde na área hospitalar, com internações e atendimentos ambulatoriais de média e alta complexidade.
Em reconhecimento pelo Ministério da Saúde a Santa Casa de Misericórdia de Franca recebeu o título de “Hospital de Ensino”, visto que possui dois Ambulatórios-Escola em parceria com a UNI-FACEF e com a UNIFRAN que oferece formação aos alunos dos cursos de medicina e aos médicos residentes, além de também ser reconhecida por manter protocolos de parto humanizado.
O hospital realiza 98% de seu atendimento SUS, sendo 13.320 procedimentos cirúrgicos, destes 3.600 partos e cesárias e 9.720 procedimentos cirúrgicos eletivos, urgência e emergência, além de 36.156 sessões de hemodiálise e 37 mil atendimentos ambulatórios e no Hospital do Câncer mais de 800 mil exames.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE FRANCA, pelos 122 anos de relevantes serviços prestados à comunidade de Franca e região.
Sala das Sessões, em 17/6/2019.
a) Sebastião Santos

