
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Louvor a toda a Equipe da Delegacia de Investigações Gerais – DIG de Franca pela prisão, no dia 18 de junho de 2019, do autor do furto à sede da Delegacia de Defesa da Mulher – DDM daquela mesma cidade.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Delegado Titular da DIG de Franca, Dr. Márcio Murari e sua Equipe.
JUSTIFICATIVA

No dia 22 de abril deste ano a sede da Delegacia de Defesa da Mulher - DDM de Franca, onde esta Parlamentar foi titular por 25 anos, foi invadida e teve objetos subtraídos.

Na ocasião, fomos indagadas acerca do que seria feito a respeito e prontamente condenamos a ação criminosa e fizemos questão de manifestar a total confiança no trabalho investigativo da Polícia Civil de Franca na identificação e prisão do responsável.

Pois não estávamos enganados e fomos comunicados que, em data de ontem, 18/06/2019 pelo Delegado Márcio Murari, da Delegacia de Investigações Gerais - DIG de Franca, que o autor do delito havia sido identificado, preso e equipamentos furtados recuperados pela polícia.

Este fato demonstra que a nossa Polícia Civil tem qualidade em seu trabalho e também muita determinação e deixa um claro o recado para a marginalidade, de que é preciso ter respeito com a Polícia Civil de Franca. 

Parabenizo, portanto, toda a equipe da DIG de Franca, na pessoa do delegado Márcio Murari.  Desse modo está dada a resposta esperada pela população do Município de Franca, motivo pelo qual apresento esta proposição.
Sala das Sessões, em

Deputada Delegada Graciela

SPL - Código de Originalidade: 1000275497 190619 0917


