
REQUERIMENTO Nº 1108, DE 2019
Requeiro, nos termos regimentais, a constituição de uma Comissão de Representação com o intuito de participar, como expositor, de Audiência Pública na Câmara dos Deputados, em Brasília, para debater o tema dos Transgêneros no Esporte, a realizar-se no dia 25 de junho, em Brasília-DF, conforme convite anexo.
JUSTIFICATIVA
O convite foi feito pela Comissão do Esporte na Câmara dos Deputados, em atendimento ao requerimento nº 26/2019, de iniciativa dos Deputados Julio Cesar Ribeiro, Roberto Alves e Fabio Mitidieri, nº 35/2019, de iniciativa do Deputado Julio Cesar Ribeiro e nº 39/2019 de iniciativa do Deputado Aliel Machado.

A constituição da presente Comissão de Representação é de extrema importância para o debate deste assunto atual e polêmico sobre a atuação dos transgêneros no esporte.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos Pares para a aprovação deste requerimento.
Sala das Sessões, em 19/6/2019.

a) Altair Moraes a) Conte Lopes a) Arthur do Val a) André do Prado a) Cezar a) Tenente Nascimento a) Sebastião Santos a) Coronel Nishikawa a) Valeria Bolsonaro a) Major Mecca a) Gilmaci Santos a) Carlos Cezar a) Janaina Paschoal a) Marta Costa a) Dra. Damaris Moura a) Castello Branco


