
PROJETO DE LEI Nº 792, DE 2019
Inclui, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Terra do Natal, em Ibirarema.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Terra do Natal, em Ibirarema.
Parágrafo único - A data comemorativa será celebrada anualmente, no mês de dezembro.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Terra do Natal, em Ibirarema.

Titulada como cidade do Natal, Ibirarema é reconhecida por ser uma cidade encantadora e tratar de forma cordial na recepção de seus visitantes que passam para ver e prestigiar o grandioso espetáculo de luzes que é o Natal.

Cada ano a comissão de eventos pensam em um tema para contemplar a festividade da “Terra do Natal”, com efeitos de luzes, carrossel e enfeites com diversas criações, alguns fabricados pelos artesãos da cidade, outras adquiridas de terceiro, onde numa junção espetacular de ideias, tiram sorrisos e emoções daqueles que passam por lá.

O Acendimento das luzes na Terra do Natal acontece no aniversário da cidade em 30 de novembro, onde é aberto em praça pública os enfeites, atrações musicais e uma praça de alimentação repleta de guloseimas fabricadas pelos munícipes, titulada como Feira da Lua, uma ideia inovadora e singular do Prefeito Thiago Antonio Briganó, onde viu também um meio de levantar economicamente a cidade.
A expectativa de público no período de 30 dias em que fica A Terra do Natal é de aproximadamente 10.000 pessoas de toda região. Atualmente, a cidade já é conhecida pelo Natal mais iluminado e enfeitado pelos visitantes.

Diante o exposto, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 25/6/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB


