
MOÇÃO Nº 86, DE 2019
A presente moção visa aplaudir o magnífico trabalho e os relevantes serviços prestados à nação brasileira, pelo Professor José Gonçalves dos Santos.
José Gonçalves dos Santos, nascido no Rio de Janeiro, no dia 24 de dezembro de 1945, militar da Força Aérea Brasileira, ingressou na Escola de Especialistas da Aeronáutica em 1965.
Serviu na base aérea de Salvador, Santa Cruz (RJ) e Belém.
Em 1978, chegou à Cidade do Guarujá, em Vicente de Carvalho, para servir na antiga Ala 435, hoje Base Aérea de Santos.
Ato contínuo, o experiente mecânico de aeronaves foi convidado pelo Capelão Pedro Antônio Bach, para lecionar no curso de “Manutenção de Aeronaves da Escola Estadual Marechal do Ar Eduardo Gomes”.
Trabalhou na ativa da Força Aérea Brasileira até o ano de 1995, onde passou pelas patentes de aluno, 3º Sargento, 2º Sargento, 1º Sargento até Suboficial.
Na sua carreira militar, recebeu diversas homenagens em vida, a exemplo de medalhas militares, como “Mérito Santos Dumont”, “Bartolomeu de Gusmão”, “Primeiro Decênio”, “Segundo Decênio” e “Terceiro Decênio”.
O Militar e Professor Gonçalves, como era conhecido, amava ensinar e enxergou no curso de Manutenção de Aeronaves uma porta de acesso profissional capaz de transformar a vida dos jovens de Guarujá e de toda a Baixada Santista.
Como legislador ordinário positivo, jamais poderia deixar “in albis”, mas sim reconhecer o brilhante labor e sacrifício de José Gonçalves dos Santos, que renderam frutos positivos a população do Estado de São Paulo.
Com imensurável sentimento de gratidão e reconhecimento, proponho “in tempore opportuno” a presente moção de aplausos:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os trabalhos eficientes realizados pelo Professor José Gonçalves dos Santos, por ter mantido o curso de manutenção de aeronaves que transformou a vida de mais de 1000 jovens da região de Guarujá e Baixada Santista, por tornar a cidade do Guarujá conhecida em todo o Brasil como o Berço da Manutenção de Aeronaves.
Requeiro, finalmente, que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhado ao endereço do filho do Professor Gonçalves na Rua Marivaldo Fernandes, 411 apto. 33C, Jardim Tejereba, Guarujá/SP, CEP: 02035-022.
Sala das Sessões, em 24/6/2019.
a) Douglas Garcia

