
PROJETO DE LEI Nº 825, DE 2019
Dá denominação de “Francisco Rodrigues” ao pontilhão da rodovia SP 270 com acesso à rodovia SP261, localizado no município de Piraju.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Rodrigues” o Pontilhão da Rodovia SP270 com acesso à Rodovia SP261, localizado no município de Piraju.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Sr. Francisco Rodrigues, mais conhecido como “Chico Pipoca”, nasceu em 26 de setembro de 1928, na cidade de Piraju. Começou a trabalhar com doze anos de idade como engraxate, office boy e vendedor de pipoca em frente ao Cine Jardim. Foi casado, teve cinco filhos, onze netos e sete bisnetos.

Foi eleito prefeito de Piraju pela primeira vez no ano de 1977, quando iniciou sua trajetória política em favor da população local. Foi eleito prefeito de Piraju por mais três vezes tendo realizado inúmeras obras e benfeitorias para o município,estando entre as principais, a construção de diversos conjuntos habitacionais, centros poliesportivos, creches, postos de saúde, construção e reforma de escolas, construção do velório municipal e cemitério, dentre outras.
O Sr. Francisco Rodrigues dedicou dezoito anos de sua vida em prol do município de Piraju, tendo falecido em 08 de junho de 2017, aos 88 anos de idade, deixando uma grande lacuna na sua comunidade e no Município de Piraju.

Diante do exposto, julgamos justa a homenagem desta Casa de Leis ao homem que muito contribuiu para o Município de Piraju e por isso expomos o presente projeto ao beneplácito dos nobres pares.
Sala das Sessões, em 26/6/2019.
a) Edmir Chedid - DEM

