
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que adote as medidas cabíveis no sentido de encaminhar a esta Assembleia Legislativa a competente proposição para viabilizar a contratação de policiais civis aposentados para prestarem serviços de caráter administrativo nas Delegacias de Polícia.
JUSTIFICATIVA

Esta Parlamentar, tendo atuado como Delegada de Polícia Titular da DDM de Franca por 25 (vinte e cinco) anos, é conhecedora do profundo déficit de policiais e servidores nas unidades da Polícia Civil do nosso Estado. É conhecedora, também, da imensa dificuldade, demanda de tempo e recursos para se viabilizar a realização de concursos públicos para preenchimento dos claros em todas as áreas da administração pública estadual.


Entretanto, o exercício das atividades de polícia judiciária realizadas pela Polícia Civil, na elucidação de crimes, de maior ou menor potencial lesivo à nossa sociedade, não pode prescindir do déficit dessa categoria de servidores que aumenta dia a dia.


Por outro lado, é do conhecimento geral, e do próprio Poder Executivo, que plantões policiais estão sendo fechados em várias cidades do nosso Estado por falta de efetivo. Particularmente na região de Franca e de Ribeirão Preto, existe hoje um déficit de 811 policiais civis.


Cumpre destacar também que há um relevante contingente de policiais civis aposentados que ainda se encontram com plena capacidade para o exercício de atividades laborais, aliadas a sua grande experiência adquirida durante o tempo em que estiveram na ativa, o que será de grande valia nas unidades policiais.


Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Governador.
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Sala das Sessões, em

Deputada Delegada Graciela
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