
PROJETO DE LEI Nº 806, DE 2019
Classifica Itatinga como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Itatinga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Itatinga é município que pertence ao Circuito Pólo Cuesta, distante 221 km da capital paulista, possui uma população de cerca de 24.700 habitantes, distribuídos em 979.872 km2, com uma densidade demográfica de 25,26 habitantes por quilometro quadrado. Pertencente a Região Administrativa de Sorocaba, o município está localizado a 845 metros de altitude, possuindo um clima ameno e seco com temperatura média de 19,2ºC.
Historicamente, o povoamento da cidade teve início no ano de 1875, e em 1881 foi construído um cruzeiro, em terras pertencentes à fazenda São João. Em 1º de abril de 1891, foi criado o distrito de paz de São João de Itatinga. Em julho de 1896 foi elevada à categoria de município, emancipando-se do município de Avaré. Em 1938, o nome do município foi simplificado para "Itatinga".
Vale salientar que a origem do nome se deve ao monumento natural de formação rochosa de cor branca, localizado ao leste da sede do município, o qual os índios denominavam ITA “pedra” TING “branca", na língua tupi-guarani.

Com destaque para o turismo ecológico, religioso e cultural. Tem como principais atrações turísticas:
- Abadia Nossa Senhora Assunção de Hardehausen - coroando o sonho do abade dom Afonso Heum, foi inaugurada em 1954 a Abadia cisterciense de Nossa Senhora da Assunção, vinda da Alemanha para Itatinga. Um monastério sob a proteção de São Bernardo onde os monges praticam a caridade e fazem votos de pobreza;
- Usina Hidrelétrica Salto do Lobo - patrimônio histórico de Itatinga, existente há quase 100 anos;

- cachoeira do Lobo - localizada no Sítio Saltinho, onde a natureza foi generosa;
- Travessia Itatinga-Paranapanema - a balsa faz a ligação das duas cidades, a travessia tem 1.300m e o passeio proporciona uma belíssima vista do Rio Paranapanema, das matas ciliares e serras que adornam o rio;
- Recanto dos Cambarás - área de lazer às margens do lago que une o Rio dos Veados e o Rio Paranapanema - Represa de Jurumirim;
- Estação Ambiental da ESALQ - Horto Florestal - é um dos mais antigos hortos florestais do país. Criado no início do século XX pela estrada de ferro Sorocaba, as casas de madeira onde estão instalados os escritórios, salas de aula, cozinha comunitária, conservam as características originais e estão no coração da grande floresta de eucaliptos plantada na década de 40. As trilhas interpretativas passam por matas nativas e exóticas, terminando em uma linda cachoeira.

Desta feita, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos nobres parlamentares desta Casa o apoio à classificação de Itatinga como Município de Interesse Turístico, em face de sua patente relevância para o Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 27/6/2019.
a) Fernando Cury - PPS

