
PARECER Nº 728, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 596, DE 2018
De autoria do Nobre Deputado Delegado Olim, o projeto em epígrafe trata a obrigatoriedade de vigilância armada e monitoramento durante todo o horário de atendimento ao público em agências bancárias, cooperativas de crédito, empresas de crédito, casas lotéricas e agências dos Correios.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 122ª a 126ª Sessões Ordinárias (de 11/09 a 09/10/2018) não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto traz maior segurança aos usuários desses serviços, os quais, atualmente, encontram-se muito vulneráveis à ação de meliantes como é notório em nossos meios de comunicação. Induvidosamente, a presença de vigilância armada nos estabelecimentos referidos, cujos estes são os mais susceptíveis e visados à ação delituosa, terão evidente decréscimo de incidência de crimes, que é o objetivo almejado primordialmente.

Faz-se necessário também o estabelecimento de uma política de normas e rotinas de segurança que valorize a vida acima de tudo e que preconize a execução dos demais serviços de maneira segura e responsável, respeitando e preservando a integridade física das pessoas, a continuidade operacional e o patrimônio.
Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 596, de 2018.
a) Sargento Neri - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2019.

a) Jorge Caruso - Presidente
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