PARECER Nº 752, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 329, DE 2011

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Dener Francisco de Lima” ao Comando de Policiamento do Interior 9 – CPI9, em Piracicaba.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, de 19 a 27 de abril de 2011, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cabendo a este relator analisar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
No entanto, cumpre a este Relator salientar que a informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica ás fls. 24 dos autos, é improcedente, já que o Coronel PM Hélio Verza Filho, à época do pedido realizado pelo autor era Comandante do CPI9, de Piracicaba, e hoje Comanda a Policia Rodoviária Estadual, o que impede que o mesmo seja homenageado com um patronímico.
Porém, a fim de adequar o projeto à melhor técnica legislativa, propomos a seguinte emenda:
Dê-se ao artigo 1º a seguinte redação:
“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Soldado Dener Francisco de Lima” a sede do Comando de Policiamento do Interior 9 – CPI9, situado em Piracicaba.”
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 329, de 2011, com a emenda ora apresentada.
a) Alex Manente – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma da emenda.

Sala das Comissões, em 16/5/2012.

a) Maria Lúcia Amary - Presidente
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