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, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Jose dos Campos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de Julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Felicio Ramuth, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Roberto da Penha Ramos.

JUSTIFICATIVA

São José dos Campos uma cidade que une cultura, tradição e tecnologia. No núcleo urbano estão localizados institutos federais de pesquisa científica, empresas de tecnologia de ponta, prédios de arquitetura arrojada, universidades, faculdades e centros de formação de mão de obra qualificada. Por outro lado, a zona rural concentra quase 70% do território do município, boa parte em áreas de proteção ambiental.

É o principal município da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e o mais importante polo aeronáutico e aeroespacial da América Latina. A população também preserva a cultura local, influenciada pela história dos bandeirantes, que traçaram pela região os caminhos rumo ao ouro das Minas Gerais, e dos tropeiros que vinham do sul do estado vizinho. Hospitaleira, a cidade recebe bem os migrantes de todas as partes, muitos dos quais participam do crescimento local.

É por isso que, nesta ocasião não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcio Nakashima
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