PARECER Nº 934, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO 24, DE 2019.
De autoria do Nobre Deputado Coronel Nishikawa, a Moção em epígrafe, aplaude os trabalhos realizados por André Eduardo Ribeiro, Presidente do Instituto Viva Santo André, que compreende o Grupo VIVA de Comunicação.

Durante o período regimental de pauta nos dias 08 a 12 de abril de 2019, correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, do regimento interno, a propositura para fins do artigo 31,I e §8º c/c artigo 33, II desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, para que seja deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verifica-se que o objetivo da Moção é  reconhecer os serviços prestados pelo senhor André Eduardo Ribeiro, Presidente do Instituto VIVA de Comunicação, que conta com mais de 300 mil seguidores, sediada no grande ABC, uma vez que as suas ações e ideias são sempre utilizadas para prestação de serviços à toda comunidade, sendo pioneiro em utilizar as redes sociais com sucesso, sempre colocando a qualidade de vida da população como pauta de suas manifestações.

Assim sendo, fundamentado no exposto acima e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, não verificamos nenhum óbice para o reconhecimento da presente Moção, razão pela qual somos favoráveis à aprovação da Moção 24, de 2019, conclusivamente.

É o parecer.

a) Cezar – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  21/8/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Ricardo Madalena – Tenente Coimbra – Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Roque Barbieri – Roberto Morais – Rodrigo Gambale – Rogério Nogueira 

