
PARECER Nº 871, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 222, DE 2016

De iniciativa do Deputado Ramalho da Construção, o Projeto de lei nº 222, de 2016 dispõe sobre Reserva de vagas para o Primeiro Emprego nas empresas prestadoras de Serviços ao Estado de São Paulo, assim como nas concessionárias e permissionárias de Serviços Públicos estaduais e dá outras providências.
Nos termos regimentais no período de pauta não recebeu emendas e tramita sob o regime ordinário.
O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para apreciação quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que concluiu pela aprovação da matéria.
Posteriormente a proposta foi levada à apreciação da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser analisada quanto ao mérito, onde recebeu parecer favorável à sua aprovação, sem emenda.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto aos seus aspectos econômicos e, ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação.
Assim, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 222 de 2016 .
É o nosso parecer.

a) Carla Morando - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 14/8/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Ricardo Mellão (contrário) - Castello Branco - Paulo Fiorilo - Wellington Moura - Alex de Madureira - Dirceu Dalben - Marcio da Farmácia - Roberto Engler 

