PARECER Nº 805, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 493, DE 2017

Na qualidade de relator designado para apreciar a matéria, ratificamos, nesta oportunidade, a manifestação exarada às fls. 12, de autoria do Deputado Wellington Moura, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 493, de 2017.

a) Alex de Madureira - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Ricardo Mellão (contrário) - Dirceu Dalben - Teonilio Barba - Carla Morando - Roberto Engler - Estevam Galvão - Castello Branco - Delegado Olim - Wellington Moura 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria do nobre Deputado Paulo Correa Jr., o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a adotar medidas compensatórias para aos municípios que promovam e invistam na coleta seletiva e na reciclagem dos resíduos urbanos.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias, de 23/06 a 29/06/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.
Em seguida, a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deu parecer favorável à aprovação do projeto.
Dando Continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à esta Comissão para que fossem analisados os aspectos previstos no artigo 31, § 2º do Regimento Interno.
Na condição de relator designado verificamos que a proposta visa a coleta seletiva, incentivo a reciclagem e preservação do meio ambiente por meios de sustentabilidade.
Ante ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 493, de 2017.

a) Wellington Moura
