
Parecer nº 808, de 2019

da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de Lei nº 917, de 2017
De autoria da Deputada Marta Costa, o Projeto de Lei nº 917, de 2017 institui campanha contra a misoginia nas redes sociais.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável.
A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para ser analisada quanto ao mérito, sendo que esse órgão técnico manifestou-se favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo apresentado.
Agora nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento fomos designados para exarar o voto pertinente a este projeto, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário.
Em o fazendo, verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à sua tramitação.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 917, de 2017, na forma do substitutivo da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais.
a) Alex de Madureira - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo proposto pela CDD.
Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Wellington Moura - Presidente
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