PARECER Nº 842, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 521, DE 2019
De autoria da Exma. Senhora Deputada Carla Morando, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Campanha “Quem ama vacina”, visando à prevenção e combate às doenças constantes do calendário oficial de vacinação.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 28ª a 32ª Sessões Ordinárias (de 25/04/19 a 02/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em 06/05/2019, sendo distribuída a esta Parlamentar em 21/05/2019, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.
Após a leitura da propositura sub examen, não foram constatados vícios de inconstitucionalidade, nem quanto aos seus aspectos formais, nem quanto aos materiais.
Com fulcro no exposto, sem, entretanto, antecipar qualquer juízo de mérito a respeito da conveniência de sua aprovação, o parecer é favorável ao Projeto de Lei ora apreciado.
a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14/8/2019.
a) Mauro Bragato – Presidente
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