PARECER Nº 799, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3629, DE 2019
O Tribunal de Contas do Estado enviou a esta Assembleia Legislativa, consoante disposição do artigo 2º, inciso XV, da Lei Complementar nº 709/93, cópia de documentos referentes ao contrato celebrado entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU e a empresa Concrejato Serviços Técnicos de Engenharia S.A. objetivando a realização de obras e serviços de engenharia para recuperação do empreendimento denominado Guarujá “D”, no município de Guarujá/SP.

Publicado o Acórdão, de fls.04, constante do Processo TC – 38274/026/08, foi a documentação autuada e remetida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, conforme previsto no caput do artigo 239 do Regimento Interno desta Casa.

Constatamos que a decisão exarada pelo TCE que julgou irregular o contrato entre as partes já mencionadas, foi bem observada pela Chefia de ATJ, onde destacou as equivocadas exigências de comprovação de capacidade técnica operacional, e ainda ressaltou que das 25 (vinte e cinco) empresas que retiraram o edital, somente 02 (duas) apresentaram propostas, sendo 01(uma) foi inabilitada.
Diante de tais falhas, constatamos que a avença em análise se encontra exaurida, concordamos, portanto, com a decisão do Tribunal de Contas, situação que impossibilita a esta Casa tomar as providências do § 1º do artigo 33 da Constituição do Estado, restando-nos adotar o previsto no § 2º do artigo 239 de nosso Regimento Interno.

Diante de todo o exposto, após a remessa de ofícios à Procuradoria-Geral do Estado e ao Ministério Público, com vistas aos efeitos dos atos praticados com irregularidades, anexando cópia deste parecer, propomos o arquivamento dos autos do Processo RGL nº 3629/2019
a) Delegado Olim - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, que reconhece a decisão do TCE, propõe envio de ofício ao MP e à PGE, com posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Carla Morando - Dirceu Dalben - Teonilio Barba - Ricardo Mellão - Wellington Moura - Roberto Engler - Estevam Galvão - Castello Branco - Delegado Olim 

