PARECER Nº 798, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 636, DE 2019
O Tribunal de Contas do Estado enviou a esta Assembleia Legislativa, consoante disposição do artigo 2º, inciso XV, da Lei Complementar nº 709/93, cópia de documentos referentes ao contrato celebrado entre Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP e a Datamétrica Consultoria Pesquisa e Telemarketing Ltda., objetivando a prestação de serviços de atendimento ao cliente – SAC, receptivo e ativo para atendimento ao cliente dos municípios operados pela Sabesp na Diretoria de Sistemas Regionais – R.

Publicado o Acórdão, de fls. 03/08 constante do Processo TC – 020846/026/09, o qual julgou irregular a licitação e o contrato decorrente, foi a documentação autuada e remetida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, conforme previsto no caput do artigo 239 do Regimento Interno desta Casa.

Da análise dos autos, concordamos com a decisão exarada pelo TCE que julgou irregular o contrato, bem como o cancelamento da multa em virtude da morte do recorrente, fls. 13 e seguintes. Constatamos que a avença em análise se encontra exaurida, situação que impossibilita a esta Casa tomar as providências do § 1º do artigo 33 da Constituição do Estado, restando-nos adotar o previsto no § 2º do artigo 239 de nosso Regimento Interno.

Diante de todo o exposto, após a remessa de ofícios à Procuradoria-Geral do Estado e ao Ministério Público, com vistas aos efeitos dos atos praticados com irregularidades, anexando cópia deste parecer, propomos o arquivamento dos autos do Processo RGL nº 00636/2019.
a) Delegado Olim - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, que reconhece a decisão do TCE, propõe envio de ofício ao MP e à PGE, com posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Carla Morando - Dirceu Dalben - Teonilio Barba - Ricardo Mellão - Wellington Moura - Roberto Engler - Estevam Galvão - Castello Branco - Delegado Olim 

