PARECER Nº 795, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 68, DE 2018
O Tribunal de Contas do Estado enviou a esta Assembleia Legislativa, consoante disposição do artigo 2º, inciso XV, da Lei Complementar nº 709/93, cópia de documentos referentes ao contrato celebrado entre Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER e a empresa Contern Construções e Comércio Ltda, objetivando execução de obras e serviços de recapeamento, restauração e pavimentação dos acostamentos da SP-215 do Km 146 + 700 ao KM 181 + 000, inclusive dispositivo em desnível no acesso a Ribeirão Bonito e melhoramentos nos acessos a São Carlos e Balneário Broa.

Publicado o Acórdão, de fls.12, constante do Processo TC – 043444/026/08, que considerou irregular a concorrência, o contrato e os termos de aditamento celebrado, foi a documentação autuada e remetida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, conforme previsto no caput do artigo 239 do Regimento Interno desta Casa.

Da análise dos autos, verificamos a juntada de fls. 14 e seguintes que julgou através do voto de mérito pelo não provimento do Recurso Ordinário, uma vez que o procedimento adotado pelo DER não foi o mais adequado.

Assim, tendo em vista as decisões juntadas, concordamos com a decisão exarada pelo TCE e constatamos que a avença em análise se encontra exaurida, situação que impossibilita a esta Casa tomar as providências do § 1º do artigo 33 da Constituição do Estado, restando-nos adotar o previsto no § 2º do artigo 239 de nosso Regimento Interno.

Diante de todo o exposto, após a remessa de ofícios à Procuradoria-Geral do Estado e ao Ministério Público, com vistas aos efeitos dos atos praticados com irregularidades, anexando cópia deste parecer, propomos o arquivamento dos autos do Processo RGL nº 68/2018.
a) Delegado Olim - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, que reconhece a decisão do TCE, propõe envio de ofício ao MP e à PGE, com posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Wellington Moura - Presidente
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