
PARECER Nº 820, DE 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 227, DE 2019
De autoria da nobre Deputada Marta Costa, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a fixação de aviso sobre o risco da dependência tecnológica nos locais públicos que forneçam wi-fi, de modo pago ou gratuito.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias de 29/03 a 04/04/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.
Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que a presente proposição tem por finalidade alertar as pessoas para não extrapolarem o tempo de uso dos aparelhos tecnológicos para evitar a dependência.
Inegável que as novas tecnologias facilitam muito o nosso cotidiano, mas algumas pessoas ultrapassam o tempo considerado normal para o uso dessas ferramentas e se tornam dependentes.
A dependência tecnológica ocorre quando não é possível controlar a necessidade de utilizar smartphones, internet ou jogos, como um vício. Essa dependência causa prejuízos em vários aspectos da vida, além de sofrimento intenso. Estudos recentes equipararam essa nova dependência, com vício em drogas e álcool.
A dependência tecnológica é um fenômeno global e estima-se que 5% (cinco por cento) dos jovens que usam a internet sofram dela. Os problemas mais comuns nos dependentes tecnológicos são o baixo rendimento escolar, o isolamento social, a obesidade e os conflitos familiares.
Acrescente-se ainda que, a maioria dos dependentes tecnológicos possui algum transtorno mental como hiperatividade, déficit de atenção, depressão, ansiedade social ou timidez excessiva. E a situação se agrava quando o mundo digital se sobrepõe às atividades rotineiras e experiências da vida concreta.
Neste contexto, para evitar a dependência tecnológica, nada melhor do que alertar e informar a população por meio de avisos fixados nos locais públicos em que mais se utiliza a internet.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 227, de 2019, de autoria da nobre Deputada Marta Costa.
a) Edmir Chedid - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/8/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente

Caio França - Analice Fernandes - Coronel Nishikawa - Alex de Madureira - José Américo - Ataide Teruel - Fernando Cury 

