PARECER Nº 930, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 55, DE 2018
De autoria do nobre deputado Marcio Camargo, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a “Semana de Conscientização sobre a Violência contra a Mulher nas Escolas Públicas do Estado de São Paulo”, a ser realizada anualmente, na primeira semana de setembro.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 13ª a 17ª Sessões Ordinárias de 23/02/18 a 02/03/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favorável (Parecer nº 1097) ao projeto (fls 09).

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo é fomentar a conscientização dos alunos da rede pública no que tange ao combate à violência contra a mulher.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 55, de 2018.
a) Valeria Bolsonaro – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/8/2019.
a) Professora Bebel – Presidente
Professora Bebel – Ricardo Madalena – Mauro Bragato – Roberto Engler – Gilmaci Santos – Valeria Bolsonaro – Carlos Giannazi – Daniel José – Bruno Ganem
