
PARECER Nº 876, DE 2019

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 89, DE 2018
De autoria do nobre deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia Estadual do Terço dos Homens”, a ser comemorado anualmente no dia último dia do mês de abril, inserindo a referida data no Calendário Oficial do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 17º a 21º Sessões Ordinárias de 02/03/18 a 08/03/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favorável ao projeto (fls. 04).

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que verificamos que o objetivo da comemoração é fomentar entre o corpo masculino da Igreja, o comprometimento com a oração, com a evangelização, com a mudança de vida e com a transformação do ambiente em que vivem e trabalham, com a mudança do seu ser, através dos dogmas católicos.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 89, de 2018.
a) Valeria Bolsonaro - Relatora

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Sessões, em 13/8/2019.

a) Daniel José - Presidente

Bruno Ganem - Valeria Bolsonaro - Ricardo Madalena - Paulo Fiorilo - Gilmaci Santos - Daniel José (contrário) - Mauro Bragato 

