PARECER Nº 929, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1167, DE 2017
De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe objetiva criar o “Programa Pratas da Casa”, para estimular a divulgação de experiências exitosas de egressos do ensino médio e técnico-profissionalizante.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.
Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, acreditamos que a presente proposição merece prosperar. Estamos convencidos de que a iniciativa incentivará positivamente os alunos das escolas da rede estadual na medida em que terão boas referências de jovens egressos da mesma instituição de ensino. Tal experiência certamente os motivará não apenas a concluir com êxito os programas nos quais estão inscritos, mas também os incentivará a serem futuras referências para os mais jovens.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1167, de 2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Daniel José – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 13/8/2019.
a) Professora Bebel – Presidente

Professora Bebel - Ricardo Madalena – Mauro Bragato – Roberto Engler – Gilmaci Santos – Valeria Bolsonaro – Daniel José – Carlos Giannazi – Bruno Ganem
