PARECER Nº 765, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 731, DE 2017
De autoria do deputado Gil Lancaster o projeto em epigrafe, institui a Campanha de Orientação e Conscientização sobre o que é Aquecimento Global e as suas consequências, denominada “Hora do Planeta”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes a 110ª a 114ª Sessões Ordinárias de 15/ 08/2018 a 21/08/2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, e entendeu pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da matéria, emitindo, por conseguinte, parecer favorável.
Compete agora a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o exame da matéria no aspecto meritório, na forma estabelecida pelo artigo 31 § 11º, do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Entendo como pertinente a proposição apresentada pelo deputado autor Gil Lancaster, posto que conforme bem anotado pelas Comissões antecedentes, o poder púbico tem o dever constitucional de promover a educação ambiental em todos os níveis do ensino, bem como realizar à conscientização publica para a preservação do meio ambiente.
Legalmente fundamentado nesses dois princípios constitucionais, - educação e meio ambiente, o PL em comento visa conscientizar a população através de campanhas de orientação /conscientização sobre os nefastos e nocivos efeitos do aquecimento global e da necessidade premente de conservação e recuperação de ecossistemas e também de adoção de hábitos cotidianos mais sustentáveis.
Ë de observar que cidadãos ambientalmente educados poderão, sem qualquer sombra de dúvida, contribuir para a melhoria da qualidade de vida nos municípios e no estado de São Paulo, como um todo.
Dessa forma, fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável à aprovação do Projeto de Lei 731/2017.
É o parecer.
a) Léo Oliveira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 7/8/2019.
a) Caio França – Presidente
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