PARECER Nº 953, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 542, DE 2019.
De autoria do nobre deputado Rodrigo Gambale, o Projeto de lei nº 542, de 2019, autoriza o Poder Executivo a instalar uma unidade do Poupatempo no município de Ferraz de Vasconcelos.

A proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 29/04 a 06/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Distribuída, posteriormente, a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada igualmente nos termos regimentais.

Entendemos que o mesmo deve prosperar e, nesse sentido, passamos a tecer algumas considerações.

Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e obedece aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Preliminarmente, na abertura da sua justificativa, o nobre deputado Rodrigo Gambale justificou a constitucionalidade da sua propositura, mencionando, inclusive, parecer desta própria Comissão de Constituição e Justiça, de número 1238, emitido no ano de 2007 e publicado em 12 de abril de 2008. 
Assim, diante de todo o exposto, nos manifestamos favoráveis ao Projeto de lei nº 542, de 2019, que dispõe sobre a instalação de uma unidade do Poupatempo no município de Ferraz de Vasconcelos.

a) Tenente Nascimento – Relator 
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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