PARECER Nº 954, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 544, de 2019.
De autoria do nobre deputado Gil Diniz, o projeto de lei em epígrafe institui, no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, o “Dia das Mães” e o “Dia dos Pais”, a serem comemorados, anualmente, no segundo domingo de maio e no segundo domingo de agosto, respectivamente. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes, não recebendo emendas ou substitutivos. Em seguida, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Após análise, verificamos que a matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, caput, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do regimento já citado.

Ademais, segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (dados em anexo), não há lei estadual instituindo o referido dia, nem outro projeto de lei idêntico, motivo pelo qual, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 544, de 2019.

a) Thiago Auricchio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  28/8/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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