PARECER Nº 957, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 622, DE 2019
De autoria da Deputada Delegada Graciela, o projeto em epígrafe institui o Programa “BELAS emPENHAdas contra a Violência Doméstica e Familiar”, de capacitação de profissionais da área de beleza e estética, para que se qualifiquem como agentes multiplicadores de informação contra a violência doméstica e familiar.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de maio de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e que não existem óbices quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade do projeto.

Em muitas situações, as mulheres criam vínculos mais fortes de proximidade e confiança com seus cabeleireiros, esteticistas e manicures do que aqueles mantidos com seus amigos e familiares. Nesse sentido, o projeto em questão é de fundamental importância, pois os profissionais de beleza, quando qualificados para identificar os casos de abuso e orientar as mulheres a tomar as providências cabíveis, passam a ser grandes aliados na luta contra a violência doméstica e familiar.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 622 de 2019.
a) Dra. Damaris Moura - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 28/8/2019.
a) Mauro Bragato - Presidente
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