PARECER Nº 767, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 645, DE 2018, VETADO TOTALMENTE
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Ademir Martins Coelho” ao Plantão Permanente situado no prédio localizado na Praça das Bandeiras, nº 1361, no município de Novo Horizonte.
Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 22/05/2019, sendo expedido o Autógrafo de nº 32.620.

Por meio da Mensagem A-nº 64/2019, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, exercendo a faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto, o qual, nos termos constitucionais, retornou a esta Assembleia para ser novamente apreciado quanto aos argumentos empregados pelo senhor Governador para a interposição do veto.
Nessas condições, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Estadual.
Em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o Projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional e legal.
Analisando-se a matéria, constatamos que assiste razão ao Senhor Governador, tendo em vista que a propositura não atendeu aos requisitos previstos pela Lei nº 14.707/2012 de denominação de próprios públicos. Isso porque não existem unidades formalmente designadas como “Plantão Permanente” nas estruturas da Polícia Civil, de modo a não ser possível atribuir a denominação desejada.

Face ao exposto, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 645, de 2018, e favorável ao veto total oposto à propositura.
a) Janaina Paschoal - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, contrário ao projeto e favorável ao veto.
Sala das Comissões, em 7/8/2019.

a) Mauro Bragato - Presidente
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