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GABINETE DO GOVERNADOR

                       DO

    ESTADO DE SÃO PAULO


	



VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 463, DE 2018
Mensagem A-nº 079/2019 do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 18 de julho de 2019.
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 463, de 2018, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 32.670.

De origem parlamentar, a propositura outorga a denominação de “Profª. Sueli Aparecida Fernandes Bergamin” à Diretoria de Ensino da Região de Itapevi, localizada naquele Município. 


A despeito dos inegáveis méritos da pessoa que se pretende homenagear, bem ressaltados na justificativa apresentada, deixo de acolher a medida, pelos motivos abaixo expostos.


As Diretorias de Ensino, órgãos integrantes da Secretaria da Educação, vinculam-se, por razões de ordem administrativa, às regiões do Estado nas quais exercem a sua competência, consoante decorre do Decreto nº 57.141, de 18 de julho de 2011, e alterações posteriores.


Nesse contexto, a nomenclatura atribuída a essas Diretorias tem obedecido ao critério de privilegiar a área territorial de abrangência de sua atuação, para conferir tratamento uniforme ao assunto, de modo a propiciar, com clareza, a identificação desses órgãos públicos pela comunidade, não se justificando a ruptura desse procedimento.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 463, de 2018 e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

João Doria
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado. 
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