PARECER Nº 761, DE 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A EMENDA DE PLENÁRIO Nº 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 226, DE 2017
De iniciativa da Deputada Leci Brandão, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre penalidades administrativas a serem aplicadas pela prática de atos de discriminação por motivo religioso.
Após o regular trâmite regimental, o projeto, já em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da Emenda nº 1, apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para análise da sobredita emenda.

Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator designado, apreciar a Emenda nº 1, proposta em Plenário, quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §§1º, 14 e 2º do Regimento Interno consolidado.

A emenda nº 1, apresentada ao projeto, objetiva alterar os incisos II e III do artigo 6º, com o intuito de reduzir pela metade o valor máximo das multas aplicáveis em caso de descumprimento do quanto disposto pelo projeto.

No tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, bem como de mérito acreditamos que a emenda nº 1 não deve prosperar porque acaba mitigando as reprimendas administrativas aplicáveis aos atos de discriminação religiosa, reduzindo a eficácia da futura lei principalmente em relação aos infratores, sejam pessoas físicas ou jurídicas com maior capacidade econômica.
Ante o exposto, manifestamo-nos contrariamente à emenda nº 1, apresentada ao Projeto de Lei nº 226, de 2017.
a) Teonilio Barba - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à emenda de plenário nº 1.

Sala das Comissões, em 6/8/2019.
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