
Emenda nº 2, ao Projeto de lei Complementar nº 55, de 2019
Acrescente-se ao artigo 2º do projeto em epígrafe, o seguinte parágrafo único:
“Artigo 2º- (...)

Parágrafo único- Aos funcionários de entidades de utilidade pública, sem fins lucrativos ou de fins não econômicos, de caráter beneficente e assistencial, que colaboram com o desenvolvimento das Autarquias, na especialidade desempenhada por estas, serão aplicadas, nas mesmas bases e condições, o disposto no caput deste artigo.”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda objetiva atribuir o preconizado no caput do art. 2º, aos funcionários de pessoas jurídicas de direito privado que colaboram com o desenvolvimento das Autarquias.
Todavia, a vantagem que se objetiva atribuir, refere-se, exclusivamente, às especialidades coincidentes com a natureza jurídica da Autarquia.
Nesse diapasão, uma Autarquia instituída para atuar na área da saúde, das ciências médicas, de pesquisa, de assistência social de caráter filantrópico, onde essas atividades não são desempenhadas exclusivamente pelos seus servidores, necessitando de apoio de outros técnicos e auxiliares que colaboram com seu desenvolvimento, nesse caso, os funcionários da pessoa jurídica de direito privado, poderão fazer jus ao benefício previsto no caput do art. 2º.
Típico exemplo dessa atuação na área da saúde, de assistência à população é desempenhado pela FAMAR – Fundação de Apoio à Faculdade de Medicina de Marília e ao Hospital das Clínicas de Marília e pela FUMES – Fundação Municipal de Ensino Superior de Marília, que colaboram com o desenvolvimento e prestação de serviços assistenciais e filantrópicos do complexo HC FAMEMA – Faculdade de Medicina de Marília.
Insta ressaltar que sem a colaboração da FAMAR e da FUMES, os serviços da FAMEMA não poderiam ser prestados com tanta eficiência à população carente de Marília e região.
Sala das Sessões, em 7/8/2019.
a) Vinícius Camarinha

