PARECER Nº 883, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 286, DE 2019
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Pereira dos Santos” ao dispositivo em Nível/ Narandiba, localizado no Km 488 da rodovia Assis Chateaubriand – SP 425, no trecho entre Presidente Prudente e a divisa do Estado do Paraná.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, aprecia-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que se trata de próprio estadual e que, segundo informações da Divisão de Documentação e Informação da Secretaria Geral Parlamentar, não possui denominação patronímica, além de não existir na Casa outro projeto com o mesmo fim.
Após análise quanto ao mérito da referida proposição, não observamos nenhum óbice à sua aprovação, considerando justa a homenagem ora proposta.
Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 286, de 2019, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Cezar – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, e prejudicada a propositura na sua forma original.
Sala das Comissões, em 14/8/219.
a) Ricardo Madalena – Presidente
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