PARECER Nº 873, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI 102, DE 2017
De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pelerson Soares Penido” à ponte Estaiada da CPTM-L13, localizada sobre as rodovias SP-070 e BR 116 que ligam os Municípios de São Paulo e Guarulhos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/03/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, aprecia-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que se trata de próprio estadual e que, segundo informações da Divisão de Documentação e Informação da Secretaria Geral Parlamentar, não possui denominação patronímica, além de não existir na Casa outro projeto com o mesmo fim.
Após análise quanto ao mérito da referida proposição, não observamos nenhum óbice à sua aprovação, considerando justa a homenagem ora proposta.
Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 102, de 2017, na forma do substitutivo apresentado, conclusivamente.
a) Cezar - Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR e prejudicada a propositura na sua forma original.

Sala das Comissões, em 14/8/2019.

a) Ricardo Madalena - Presidente

Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Rodrigo Gambale - Roberto Morais - Cezar - Ricardo Madalena - Rogério Nogueira - Tenente Coimbra - Luiz Fernando T. Ferreira - Léo Oliveira - Vinicius Camarinha 
