PARECER Nº 921, DE 2019

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 972, DE 2017

O projeto em comento é de autoria do Deputado Estadual Luiz Carlos Gondim, e cuida de instituir “O Dia Estadual do Rádio Amador”.

Esteve em pauta nos moldes definidos pelo Regimento desta Casa e não recebeu qualquer emenda ou substitutivos.

Foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e o relator então designado emitiu parecer favorável à sua aprovação, posição essa adotada pela comissão em questão, resultando que a Comissão de Constituição e Justiça terminou por considerar a propositura constitucional.

Sequencialmente tramitou pela presente comissão para que fosse cumprido o disposto no artigo 31, § 10 do regimento da ALESP, de modo que seu mérito fosse apreciado, bem como para cumprir o disposto no artigo 31, I, c/c o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Foi designado como relator o então Deputado Edson Giriboni, que exarou parecer favorável ao projeto, e pediu que o presente processo fosse anexado ao PL 971, de 2017, a fim de que tramitassem conjuntamente.

Como não houve tempo na antiga legislatura de nova designação de relator, na presente legislatura fui designada relatora.

Neste papel opinei favoravelmente ao projeto, também recomendando a junção deste com projeto mencionado no parágrafo anterior, sendo este posicionamento aprovado pela Comissão, cf. cota anexada às páginas 9 do presente processo.

Os autos foram encaminhados à Egrégia Presidência da Assembleia, que emitiu despacho em que, em síntese, afirma que, pelo fato do PL º 972/2017, que é este sobre o qual nos debruçamos neste momento, não concorrer para aumento de despesas públicas, a deliberação teria que ser conclusiva.

Assim sendo, os autos me retornaram para emissão de parecer, que é o que faço neste momento, manifestando meu voto favorável conclusivamente à propositura, por entender que ela é, de fato, oportuna e conveniente.

a) Professora Bebel – Relatora

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 21/8/2019.

a) Marcio da Farmácia – Presidente
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