
VOTO EM SEPARADO

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1098, DE 2017


De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe altera a denominação da Escola Estadual Professora Sylvia Ramos Esquivel para "SENADOR FILINTO MÜLLER", em Diadema
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 181a a 185a Sessões Ordinárias, de 05 a 11/12/2017, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura, com emenda.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 4º, c/c Art. 33, II, “b”, do Regimento Interno desta Casa.


Por haver manifestação anterior sobre a matéria, reiteramos os argumentos já expostos , ressaltando que a proposta alia o destaque que deve ser dado ao posicionamento da comunidade da escola e da localidade que são contra a mudança, e desejam que a denominação anterior seja retomada.


Indubitavelmente, não há como não reconhecer o caráter positivo da medida, que objetiva a retomada da denominação anterior, vez que, é o desejo da comunidade local. Além do que, já consta nos autos documento expedido pela Secretaria da Educação, que confirma a existência daquela unidade de ensino e que está em condições de receber denominação patronímica.


Reiteramos que também consta dos autos da propositura a ata da reunião do Conselho da referida escola (fls. 6 a 9) favorável a presente alteração, bem como abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas, conforme exige a alínea “d”, do inciso I do artigo 1º da mencionada lei.


Diante do exposto, só podemos considerar a ideia digna de elogios, motivo pelo qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 1098, de 2017, à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO PROFESSOR KENNY

SPL - Código de Originalidade: 1000281781 150819 1452


