PARECER Nº 941, DE 2019
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 628, DE 2018
De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe autoriza a criação de “cachorródromos”, definidos como espaços fechados em clubes, parques e áreas estaduais destinadas ao lazer que comportarem, para que os cães possam, sem estar preso à coleira, se socializarem, brincarem e/ou circularem, estabelecendo regras para tanto.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 24/10 a 30/10/2018), não recebendo emendas ou substitutivos. Apresentado requerimento de tramitação de urgência, houve deferimento do pedido. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em que pese o prevalecimento de parecer favorável à aprovação do projeto, insta salientar que, conforme apontado pelo voto vencido, de fato reside inconstitucionalidade na propositura, haja vista a usurpação de competência dos Municípios e do Poder Executivo para tratar de matéria essencialmente administrativa, sendo insuperável o vício de iniciativa.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-los quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno. 

Ao apreciar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno para promover maior integração entre os animais, tutores, e frequentadores de espaços de uso comum. Assim, a criação de “cachorródromos” permite maior liberdade aos animais durante os passeios e promove a socialização e convívio entre cães e cidadãos em locais apropriados para que ocorra tal interação.  

Portanto, considerando-se que o presente voto possui a finalidade de apreciar o mérito do projeto, os argumentos expostos sustentam a emissão de parecer favorável, sobrepondo-se como justificativa principal o bem estar dos animais. 

 Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 628, de 2018.

a) Bruno Ganem – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Caio França – Presidente
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