
PARECER Nº                  , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 695, DE 2018, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Exmo. Sr. Deputado José Zico Prado, o Projeto em epígrafe objetiva denominar “Américo Sargi” o dispositivo de acesso localizado no km 347,900 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326, em Jaboticabal.

Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 17/06/2019, sendo expedido o Autógrafo de nº 32.673.

Através da Mensagem A-nº 080/2019, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente a proposição, a qual, agora, retorna a esta Assembleia, para que seja novamente apreciada, desta feita face aos argumentos empregados pelo Exmo. Sr. Chefe do Executivo Estadual para a interposição do veto.

Nessas condições, e em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o PL encaminhado ao exame desta colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que sejam avaliados os fundamentos de seu veto.

Inicialmente, verifica-se que o veto foi feito em conformidade com o artigo 28 e parágrafos da Constituição Paulista, obedecendo, inclusive, ao prazo de 15 dias contados da data do recebimento da proposição, indicado no parágrafo primeiro do mesmo artigo.

Ademais, ao analisar a matéria, constatou-se que assiste razão ao Exmo. Sr. Governador ao vetar a propositura sub examen. Sim, porque, conforme pontuado em sua manifestação, o Departamento de Estradas e Rodagem – DER – informou que inexiste o dispositivo de acesso ao qual o PL ora examinado pretende atribuir determinada denominação, de sorte que carece de objeto a proposição.

Face ao exposto, nos aspectos que compete a esta Comissão examinar, o parecer é contrário à propositura e favorável ao veto total.

Sala das Comissões, em

Janaina Paschoal
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