REQUERIMENTO DE URGÊNCIA
PLC Nº 42, DE 2019
Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de lei complementar nº 42, de 2019, de autoria do Deputado Major Mecca, que acrescenta os § 1º e 2º ao Artigo 223 da Lei nº 10.261, de 28 de outubro de 1968, Estatuto dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo, que dispõe sobre o acréscimo de 25% ao valor da aposentadoria por invalidez do servidor público estadual e militar do Estado que vier a tornar-se pessoa com deficiência.
JUSTIFICATIVA

A presente proposição visa garantir o direito a isonomia dos militares do Estado e servidores civis estaduais ao mesmo direito já previstos aos servidores públicos federais, os quais têm garantido o direito de acréscimo em 25% aos valores das aposentadorias por invalidez e que acarrete assistência permanente de terceiros, nos termos do artigo 45, da Lei nº 8.213/1991.

Portanto, a morosidade na tramitação deste Projeto de lei complementar intensifica o sofrimento de cada uma dessas pessoas com deficiência que tanto contribuíram para o bem comum e, que no cumprimento do dever, foram acometidas desse mal que pode ser minimizado com a majoração de seus vencimentos.

Sala das Sessões, em 22/8/2019.
a) Gil Diniz 

