
COTA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 02008/2019

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO Nº RGL – 02008/2019

OBJETO: Comunicação do TCE sobre irregularidade de contrato administrativo

 





Trata-se de expediente encaminhado pelo Egrégio Tribunal de Contas de São Paulo, por força do disposto no inciso XV, do artigo 2º, da Lei Complementar nº 709/93, através do ofício CGCRRM nº 391/19, datado de 25 de março de 2019, expedido nos autos TC -4403/026/08, dando conta do julgamento irregular do “convênio e os termos aditivos” celebrados entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU e a Associação Viver Melhor (fls. 02 e 03). 







Segundo o Órgão Fiscalizador, “A fiscalização, endossada pela GDF-2, em seu relatório, apontou ocorrências no procedimento, dentre elas: i) lei autorizativa foi mencionada somente na ementa do convênio, inexistindo cópia nos autos; ii) não constou aprovação do plano de trabalho; iii) não apresentação da certificação governamental de utilidade pública ou de assistência social”, sendo certo que “ATJ considerou que, além das falhas apontadas, não houve clareza quanto ao critério de escolha da entidade, bem como, com relação ao critério de compra de materiais de construção e acabamento. Requereu, pois, a apresentação da planilha orçamentária detalhada, com os custos unitários detalhados, além de outras impropriedades”. (fls. 4). 

 





Sem desmerecer as informações do Tribunal de Contas de São Paulo, entendo conveniente fazer análise mais criteriosa de todos os elementos que nortearam o procedimento licitatório e demais atos correlatos. 

 





Assim sendo, por ora, solicito a expedição de ofício ao Tribunal de Contas, postulando o encaminhamento à esta Casa Legislativa, de todo o expediente (cópia integral) relacionado ao Convênio entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU e Associação Viver Melhor (fls. 16) para construção de 56 unidades habitacionais de interesse social denominado Tucuruvi B13.

 





Cumprida a solicitação, manifestar-me-ei sobre o mérito da matéria colocada em exame.







Sala das Comissões,







ANTONIO DIRCEU DALBEN
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