PARECER Nº 945, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2018, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2018
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o qual pretende alterar a Lei n. 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que “Estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) ”, para dispor sobre a forma de pagamento do tributo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, entre os dias 24/04 e 03/05/2018, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 05/06).

Em seguida, por requerimento do autor da propositura e em obediência aos ditames regimentais, foi procedida a juntada do Projeto de Lei n. 536, de 2018, ao Projeto de Lei n. 245, de 2018, por versarem ambos acerca de matéria correlata.

Ato contínuo, as proposituras foram remetidas à Comissão de Transportes e Comunicações, obtendo o Projeto de Lei n. 245, de 2018, novo parecer favorável, ao passo que o Projeto de Lei n. 536, de 2018, foi objeto de parecer contrário (fls. 14/15).

Por fim, os projetos foram encaminhados a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de serem analisados quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Nesse passo, de se ressaltar que ambas as proposituras versam sobre a ampliação do prazo de parcelamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA. Ademais, o Projeto de Lei n. 245, de 2018, autoriza o Poder Executivo a firmar parcerias para viabilizar o pagamento do tributo e demais débitos do veículo por cartões de débito ou crédito.

Nota-se que os projetos em análise não somente não implicariam em renúncia de receita, como têm o condão de facilitar o adimplemento da obrigação tributária pelos contribuintes, acarretando possivelmente o incremento da arrecadação por parte do Estado.

Assim, no que tange a esta Comissão analisar, não restam óbices à aprovação de ambas as proposituras.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente aos Projetos de Lei nº 245, de 2018, e nº 536, de 2018.

a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL nº 245/2018 e ao PL nº 536/2018.
Sala das Comissões, em 28/8/2019.
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