PARECER Nº 985, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 695, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 695, de 2017, obriga os hospitais públicos a proceder ao registro e à comunicação imediata do nascimento de crianças com microcefalia às instituições e associações especializadas que desenvolvem atividades com pessoas com deficiência no Estado.

Nos termos regimentais, o Projeto de Lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/08/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Em seguida, fora encaminhada à Comissão de Saúde, em observância ao § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, para exame do mérito, que emitiu parecer favorável ao Projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Houve manifestação favorável ao prosseguimento pela relatoria indicada na ocasião.

No que compete a esta Comissão, considerando a redistribuição do Projeto e as prerrogativas deste Relator, verifica-se que a propositura não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 695/2017.

a) Ricardo Mellão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Dirceu Dalben - Presidente
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