PARECER Nº 984, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 593, DE 2017
Trata-se de propositura formulada pelo nobre deputado Ricardo Madalena, onde “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com as Santas Casas e outras instituições hospitalares filantrópicas do Estado de São Paulo, para a realização de Estágio Profissional Supervisionado aos alunos do curso Técnico de Enfermagem das ETEC´s”.
O projeto de lei 593, de 2017, cumpriu o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, conforme anotado às fls. 04.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto (fls. 05), contando com o beneplácito da Comissão de Educação e Cultura, conforme manifestação de fls. 07/08.
Há, ainda, a manifestação do Deputado Edson Giriboni (fls. 10), favorável, ainda que não tenha sido levado à Comissão.
É um breve introito.
Passo a opinar.
O projeto do nobre deputado Ricardo Madalena, guarda sintonia com o interesse público e garante aos estudantes das ETEC´s o estágio profissional para aperfeiçoamento da técnica que usarão no exercício profissional.
Argumentamos que o curso de enfermagem pode ser dividido, precipuamente, em duas etapas: a) a teórica e b) a prática. Uma complementa a outra, capacitando os alunos para o exercício regular das atividades de enfermagem.
Relevo a importância desses profissionais, tratando doenças ou cuidando do ser humano, e o aprendizado da técnica permitirá capacitá-lo no pleno exercício profissional. Meus sinceros cumprimentos à classe e aos estagiários.
De acordo com o § 3º, do artigo 1º, “A realização do estágio, obrigatório para a formação profissional, não será remunerado, não poderá ser cobrado, não terá qualquer retribuição financeira, não cria vínculos contratuais ou de emprego entre o aluno e a Entidade Social” e, portanto, não gera despesas que inviabilize a proposta.
Apenas uma anotação e proposta.
A Lei Federal nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, dispõe “sobre o estágio de estudantes” e, para tornar o projeto do nobre deputado de maior alcance aos direitos dos estagiários, estamos propondo a seguinte emenda:
EMENDA
Acrescente-se ao Projeto de lei nº 593, de 2017, o artigo 2º, com a redação abaixo, renumerando-se os subsequentes:
“Artigo 2º - Os participantes dos convênios designarão a responsabilidade pelo pagamento do seguro contra acidentes pessoais e demais requisitos estabelecidos na Lei Federal 11.788, de 25 de setembro de 2008”.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do projeto de lei nº 593, de 2017, com a emenda ora proposta.
a) Dirceu Dalben - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Estevam Galvão - Presidente
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