
PARECER Nº 819, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 456, DE 2016

De autoria do Deputado Marcos Zerbini, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Dr. Sérgio Aluísio Homem Torres”, o Hospital Regional de Registro, naquele Município.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 03/06 a 09/06/2016), não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar a matéria, nos termos do § 3º do artigo 31 combinado com a alínea “b”, inciso II, do artigo 33 do Regimento Interno.

Do exame do assunto, verificamos que esta propositura tem a finalidade de denominar de “Dr. Sérgio Aluísio Homem Torres”, o Hospital Regional de Registro, naquele Município.
Quanto ao projeto, faz-se jus a homenagem, haja vista a importância do homenageado para a região do Vale do Ribeira, tendo desempenhado com maestria o exercício da Medicina, especialmente no Hospital Regional Vale do Ribeira (HRVR). Para se ter noção da relevância de Dr. Sérgio a frente do setor de cirurgias do HRVR, ele, acompanhado dos seus colegas, foram responsáveis por utilizar tecido de náilon numa cirurgia de hérnia, que se tornou um case científico na área. Destarte, observado os serviços relevantes prestados à sociedade paulista, cominada com a sua relação intrínseca com a Região do Vale do Ribeira, atende-se, inequivocamente, o preceituado no inciso III, do artigo 1º da Lei n 14.707/2012.

Salienta-se, também, que a proposta está instruída da documentação necessária, conforme dispõe o inciso I do artigo 1º da aludida Lei.
Outrossim, a DPJ – Divisão de Pesquisa Jurídica desta Assembleia Legislativa, em documento de fl. 08, informou, cumprindo o disposto no inciso II, do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012, que “não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado”.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 456, de 2016, conclusivamente.
a) Fernando Cury - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13/8/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
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