PARECER Nº 965, DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 48, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Deputado Bruno Ganem, a propositura em epígrafe “manifesta protesto contra a Instrução Normativa nº. 12, de 25 de março de 2019, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, que autoriza o uso de cães de agarre na atividade de caça de javalis, e apela, por conseguinte, para o Sr. Presidente da República, bem como para os Srs. Presidentes da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e do IBAMA a fim de que empreendam esforços para a revogação da admissão do uso de cães na atividade de controle de javali”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 29/04 a 06/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para ser apreciado consoante o que dispõe o artigo 31, I, c/c 33, II, do Regimento Interno Consolidado, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Ilustre Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada justificativa apresentada pelo proponente, somada à indubitável conclusão de que a Instrução Normativa nº. 12, de 25 de março de 2019, do IBAMA fere de morte o quanto disposto pelo art. 225, caput e §1º, VII da Constituição Federal, bem como ao disposto no art. 19, X, da Carta Paulista, que rezam acerca do dever do Estado em proteger a fauna.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 48, de 2019.

É o nosso parecer, s.m.j.
a) Luiz Fernando T. Ferreira - Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Caio França - Presidente
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