PARECER Nº 961, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 120, DE 2019
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe pretende denominar “Zezinho Brasil e Dona Ritinha" o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto localizado no km 369,200 da Rodovia Cândido Portinari - SP 334, em Batatais.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo então apresentado.
Em seguida, a matéria foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito e deliberada conclusivamente, conforme previsto no § 8º do artigo 31, combinado com o inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o senhor José Brasil Aguiar Rodrigues Alves e a senhora Maria Rita Nogueira Rodrigues Alves, conhecidos carinhosamente como Zezinho Brasil e dona Ritinha.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que os homenageados formaram um casal próspero e longevo de Franca, cuja união durou 64 anos e gerou 9 filhos, 37 netos e 25 bisnetos.
O senhor José Brasil nasceu em 1930, em Cravinhos, e mudou-se para Franca ainda recém-nascido. Aos 15 anos, começou a trabalhar no comércio de café, ajudando o pai que havia se tornado um dos principais comerciantes internacionais de café da região da Alta Mogiana. Em 1944, seu pai adquiriu a fazenda Aleluia, enquanto José Brasil continuou trabalhando no comércio de café, administrando armazéns em sociedade com seu irmão. Com o falecimento do pai em 1959, os irmãos mantiveram a sociedade por muitos anos, até extingui-la com a venda dos armazéns. A partir de 1974, o homenageado passou a administrar a fazenda Aleluia, dedicando-se exclusivamente à cafeicultura.
Em 1954, casou-se com dona Ritinha, nascida em Franca em 1930, professora primária que se dedicava à promoção social e religiosa das crianças e das pessoas desamparadas da cidade, e grande idealizadora da construção da Igreja de Santa Rita em Franca.
O senhor José Brasil chegou a exercer o mandato de vereador entre 1960 e 1962, mas preferiu abandonar a breve carreira política para dedicar-se exclusivamente à cafeicultura e à evangelização. A propósito, em 1974 o casal ingressou no Caminho Neocatecumenal do Brasil, e em 1977 integrou a primeira equipe de evangelizadores, dedicando-se a esse ministério até 2014.
Diante da rica e extensa biografia dos homenageados, acreditamos que esta propositura deve prosperar.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 5, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Acrescentamos que o documento de fls. 16, exarado pelo DER/SP, corrigiu a identificação da referida obra viária, que está condições de ser denominada. Com o intuito de adequar o texto original da propositura à melhor técnica legislativa e ajustá-lo às informações oferecidas pelo DER/SP, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação propôs o pertinente substitutivo de fls. 18, com o qual concordamos.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 120, de 2019, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Rodrigo Gambale - Relator

Aprovado, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, e prejudicada a propositura na sua forma original.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.
a) Ricardo Madalena - Presidente
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