
PARECER N.°                           , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 645, DE 2018, VETADO INTEGRALMENTE

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe denomina “Ademir Martins Coelho” o Plantão Permanente localizado no Município de Novo Horizonte. 

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em sessão de 22 de maio de 2019, sendo expedido o Autógrafo de n.º 32.620.

Por meio da Mensagem A-nº 064/2019, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou integralmente o comentado projeto.

Nessas condições, a propositura retornou ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista.  

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser a propositura analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a sobredita Comissão aprovou parecer contrário à proposta e, consequentemente, favorável ao veto oposto pelo Senhor Governador do Estado. 

Consecutivamente, a propositura foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno desta Casa.

Não se trata aqui, como poderia se pensar, de discorrer sobre o mérito do homenageado, que é simplesmente incontestável. De fato, não há como tratar do merecimento do homenageado para denominar coisa alguma. A Lei n.º 14.707, de 8 de março de 2012, dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, ao passo que a propositura, ao almejar denominar um plantão permanente, não está a tratar nem do prédio da Delegacia Seccional de Polícia de Novo Horizonte e nem da repartição pública em si. Por mais merecida que seja a atribuição da denominação ora pretendida, discursar sobre o mérito sem haver a possibilidade da homenagem por meio da denominação é inócuo, motivo pelo qual, por não haver objeto, somos obrigados a nos manifestar contrariamente à aprovação do Projeto de Lei n.º 645, de 2018, e, por consequência, favoravelmente ao veto oposto pelo Senhor Governador do Estado à propositura. 

Sala das Comissões, em

DeputadO jorge caruso
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