PARECER Nº 964, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 442, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “Caetano Marin” ao dispositivo de acesso e retorno localizado no Km 40, na Rodovia Deputado Roberto Rollemberg, SP - 461, no Município de Brejo Alegre - SP.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª à 23ª Sessões Ordinárias, de 11 a 17 de abril de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em fls. 14, o autor apresenta requerimento solicitando o desarquivamento do PL 1602/2015, com vistas a instruir a presente propositura.
Decorrido o prazo de pauta, encaminhou-se à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, de fls. 22/24.
Sequência ao processo legislativo veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações, a fim de ser analisado o mérito, de acordo com o previsto no § 8º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa, bem como, em cumprimento ao disposto no art. 33, II, “b” do precitado regimento.
No que nos compete opinar, nesta oportunidade, endentemos ser a matéria plena méritos, vez que objetiva homenagear Caetano Marin, filho de família de imigrantes italianos, de origem humilde, refugiados durante a 2ª Guerra Mundial.
Imbuído de fé católica inabalável, enfrentou as adversidades da vida, tornando-se agricultor respeitado por todos na região de Birigui.

Faleceu aos 28 de dezembro de 1984, deixando seu legado de honestidade, trabalho e perseverança a seus sete filhos e aos que tiveram o privilégio de conhecê-lo.
Ante o exposto, esta manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 442, de 2019, com a adoção da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Vinícius Camarinha - Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.
a) Ricardo Madalena - Presidente
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