
PARECER Nº               , DE 2019.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0446 DE 2018, AO QUAL SE ENCONTRA JUNTADO O PROJETO DE LEI Nº 0719 DE 2018.      

De autoria da nobre Deputada Leci Brandão e do nobre Deputado Pedro Kaka, o projeto de lei em epígrafe pretende tornar obrigatório o ensino da disciplina da Língua Espanhola no currículo do ensino médio da rede estadual de ensino, ao lado da Língua Inglesa, conforme artigo 35 da Lei Federal nº 9394, de 1996, alterado pela Lei Ordinária nº 13.415, de 2017, no Estado de São Paulo.

As proposituras cumpriram os seus trâmites regimentais de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição Justiça e Redação, a PL 446 de 2018 recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.

Com relação ao PL nº 719 de 2018, foi dado o Despacho do GP para a juntada ao PL nº 446 de 2018.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

Conforme consta da justificativa, a propositura objetiva integrar os povos da América Latina, refletindo uma solicitação da Associação dos Professores de Espanhol do Estado de São Paulo – APEESP e tendo por meta assegurar a alfabetização dos alunos em toda a América do Sul.

Conclusão:

Sob o enfoque desta Comissão, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 446, de 2018 e ao Projeto de Lei nº 719 de 2018.
                                 Sala das Comissões, em

                                Deputado Professor Kenny

                                                 Relator
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