
PROJETO DE LEI Nº 860, DE 2019
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Natal das Luzes, em Ipaussu.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Natal das Luzes, em Ipaussu.
Parágrafo único - A data comemorativa será celebrada anualmente, no mês de dezembro.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o Natal das Luzes, em Ipaussu.

Ipaussu é conhecida por ter como tradição os enfeites natalinos construídos com garrafas pets. Esse trabalho é realizado por voluntários que se dedicam na confecção das peças e instalação em vários pontos da cidade, principalmente na Praça Raphael de Souza, no centro da cidade.

O projeto existe há sete anos e foi o que mais cresceu em toda região. As peças são confeccionadas geralmente num barracão cedido pela Fundação Sylvestre Ferraz Egreja, no qual os voluntários, num ritmo frenético, dão forma às garrafas e desenham peças tradicionais do Natal, entre as peças fabricadas estão renas, bonecos e doces que surgem de forma impressionante do que antes era material reciclável. Dentre os voluntários têm-se costureiras, soldadores e montadoras.

Apesar de ser um serviço voluntário, o trabalho começa no período da manhã e permanece até tarde da noite, sendo necessário servir jantar no local para não atrasar o evento natalino.

Na última edição do Natal das Luzes foram utilizadas 300 mil garrafas pets para a decoração da cidade. O Projeto Natal das Luzes tem como foco e objetivo fundamental e indispensável do resgate do espírito natalino nas famílias e à preservação do Meio Ambiente tendo como produto final o aprendizado da sociedade referente a conceitos e ações que efetivamente buscam soluções através da reciclagem de objetos descartáveis e reutilização desses materiais, fazendo com que a qualidade de vida do planeta se torne mais saudável.
Uma das medidas adotadas pelo município é o envolvimento direto dos alunos e da comunidade nas ações de arrecadação das garrafas pets, nas confecções de enfeites natalinos, utilizando a metodologia de aprendizagem lúdica nos trabalhos de ensino, pois além da conscientização da importância da reciclagem, o município oferece uma competição com premiações para os alunos de todas as Unidades Escolares do município, pública ou privada.

O Projeto tem influência relevante em épocas natalinas, pois proporciona a cada ano uma nova expectativa, uma vez que as confecções dos ornamentos são diferenciadas ano após ano, proporcionando um novo visual, o qual todos almejam para contemplar. Esse diferencial aguça a curiosidade dos habitantes do município, e atrai turistas de diversas cidades, e até mesmo de outros estados.

A Administração Municipal, frente à realização do 7º ano do Projeto Natal das Luzes (anexo I) em Ipaussu destacou-se não só pelas decorações, mas também pelo show de luzes que a cada ano vem proporcionando um grande impacto visual, pelas atrações culturais gratuitas, pela casa e a chegada do Pai Noel recebendo as crianças e construindo a cultura do Natal entre elas, para que cresçam com seus corações marcados pela bondade e felicidade.

O ascender das luzes tem inicio no dia 30 de novembro na praça central, neste mesmo momento todos os pontos decorados ficam iluminados com diversos tipos de enfeites e luzes, permanecendo por um período de quarenta dias, atraindo aproximadamente 4.500 visitantes por dia, de todos os lugares, aquecendo assim o comércio local na geração de renda e valorizando os artesãos locais com a Vila dos Sonhos, onde os mesmos expõem seus trabalhos manuais.
Diante o exposto, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 5/8/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB

