
MOÇÃO Nº 88, DE 2019

A presente propositura tem por finalidade aplaudir a Igreja Universal do Reino de Deus pelo aniversario comemorado no dia 09 de julho do presente ano e pelos 42 anos de serviços prestados à população de 127 países dos cinco continentes, inclusive do Estado de São Paulo. 

Em 1977 o líder evangélico Edir Macedo iniciou suas pregações em um coreto do Rio de Janeiro, iniciando os primeiros passos da Igreja Universal, período em que foi fundada a primeira Igreja em uma antiga funerária.

No ano de 1980 mais de 8 mil colaboradores passaram a realizar visitas nos presídios, levando apoio espiritual, doação de alimentos, produtos de higiene e livros, colaborando assim, para com o bem estar do detento e com a transformação de vida através da palavra do Senhor Jesus.

Com o passar dos anos a Igreja Universal passou a desenvolver seu trabalho social e espiritual em prol da população, através da divulgação do evangelho de Cristo em diversos meios de comunicação, seja escrita, sonora, audiovisuais e multimídias (jornais, livros, revistas, rádio, televisão, redes sociais).

Somente no Brasil a Igreja Universal do Reino de Deus possui mais de 7 mil templos, em Portugal 124 e na África do Sul, onde possui diversos trabalhos sociais através dos grupos Força Jovem Universal, Mães em Oração e projetos como o Save a Tamar que auxilia vítimas de abuso sexual, violência doméstica e tráfico humano, 380 igrejas.

Dentre os projetos sociais da instituição religiosa estão o Projeto Nova Canaã que atende mais de 600 crianças e adolescentes, oferecendo educação infantil até o ensino médio, alimentação, transporte, material didático e atendimento médico; o “Godllywood” que visa orientar mulheres de diversas idades para resgatar valores esquecidos; “Anjos da Madrugada”, que atua nas necessidades físicas, espirituais e sociais dos que vivem em situação de rua; “Raabe”, projeto que valoriza e presta assistência às mulheres vítimas de traumas e que sofrem por marca do passado; “Calebe”, que tem por finalidade proporcionar qualidade de vida às pessoas com mais de 55 anos de idade e o “Projeto Ler e Escrever” que atua na alfabetização de adultos, desde o ensino fundamental até o ensino médio.

Semanalmente diversos grupos realizam atendimentos e visitas aos hospitais, asilos, presídios e orfanatos, entregando cerca de 2 milhões de exemplares do jornal A Folha Universal, em todo o Brasil.

Além dos grupos e projetos da Igreja Universal, a mesma também participa de diversas mobilizações para prestar assistência em situação de calamidade como aos atingidos pela enchente de Santa Catarina; enchente e deslizamento de terra no Rio de Janeiro em 2011 e na tragédia da boate Kiss ocorrida em Santa Maria, além de promover ações em combate ao uso de drogas. 

Sendo assim, estando evidente a relevância dos trabalhos prestados pela Igreja Universal não apenas para o Estado de São Paulo, mas para todo o mundo, não nos resta dúvida ser merecedora desta singela homenagem. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Igreja Universal do Reino de Deus pelo seu aniversário e pelos 42 anos de serviços prestados à população de 127 países dos cinco continentes, inclusive do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 1/8/2019.
a) Sebastião Santos


