
MOÇÃO Nº 89, DE 2019

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta a MOÇÃO DE APLAUSO para o Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand – MASP pela a mostra de “Tarsila Popular” que entrou para a história como a exposição de um artista brasileiro mais visitado no País.

Minutos antes da meia-noite, na virada do domingo para a segunda, as galerias do primeiro andar seguiam abarrotadas. O público testava a paciência de seguranças posando para selfies até o apagar das luzes da mostra mais visitada da história do museu.

A exposição Tarsila Popular, encerrada no domingo, 28, bateu um recorde histórico e se tornou a mais visitada na história do Museu de Arte de São Paulo. O número total de visitantes foi de 402.850. Em pouco mais de três meses no local (a mostra abriu no dia 5 de abril), a exposição das obras de Tarsila do Amaral bateu um recorde estabelecido por uma mostra de Claude Monet realizada em 1997, que havia atraído cerca de 401 mil pessoas.

Nas últimas semanas, o Museu aumentou o horário de visitação por conta da grande procura de público, sendo que um único dia a exposição superou o próprio recorde, com 8.818 espectadores.
Tarsila Popular é a mais ampla mostra já realizada sobre a artista Tarsila do Amaral , reunindo cerca de 120 trabalhos da artista, sendo mais de 50 pinturas. Entre as atrações, estão as icônicas Abaporu (1928), uma das mais populares da artista, Antropofagia (1929) e Operários (1955). A exposição marca o retorno da obra da artista a São Paulo, depois percorrer, entre 2017 e 2018, museus em Nova York e Chicago.

Esta exposição faz parte de uma série que o MASP organiza reconsiderando a noção de “popular”: desde A mão do povo brasileiro 1969/2016 e Portinari popular, em 2016, até Agostinho Batista de Freitas, em 2017, e Maria Auxiliadora, em 2018. Tarsila Popular é organizada no contexto de um ano inteiro dedicado a artistas mulheres no MASP em 2019. 

De fato, uma viagem para a cidade de São Paulo não está completa sem uma visita ao MASP. Além de ter um dos acervos mais importantes do Hemisfério Sul, o próprio edifício do MASP é uma obra de arte. O projeto arquitetônico inovador e radical desenvolvido por Lina Bo Bardi tornou-se um dos símbolos da Pauliceia.
No ano passado o Museu contemplou sete décadas de existência, que foi fundado em 1947 e está passando por um importante projeto de resgate para buscar alternativas para a instituição.

Por outro lado, com a quebra do recorde de visitação alcançado pela exposição atesta que o brasileiro gosta de consumir cultura e defender os museus que são importantes instrumentos de preservação da memória cultural de um povo.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a diretoria executiva do Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand – MASP pela a mostra de “Tarsila Popular” que entrou para a história como a exposição de um artista brasileiro mais visitado no País.

Requeremos, por fim, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Presidente do Conselho do MASP, Sr. ALFREDO EGYDIO SETUBAL e ao Diretor Executivo, Sr. Adriano Pedrosa, com endereço com endereço na AV PAULISTA, 1578, CEP: 01310-200 SÃO PAULO-SP.
Sala das Sessões, em 1/8/2019.
a) Castello Branco


