
MOÇÃO Nº 97, DE 2019
O mês de julho foi especial para Monte Alegre do Sul. A pequena e aconchegante estância do Circuito das Águas Paulista, localizada a apenas 70 km de Campinas e a 130 km de São Paulo, se transformou com a proposta de promover um encontro entre a gastronomia, a agricultura e o turismo, a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul promoveu, nos dias 05 a 09, 12 a 14, e 19 a 21 de julho de 2019, a 26ª edição da Festa do Morango. A Abertura Oficial foi dia 05 de julho, às 20h, na Praça Bom Jesus. Durante a festa, que ocupou as ruas centrais de Monte Alegre do Sul, o clima frio de montanha se apresentou na pacata cidade que mostrou que sabe como agradar os visitantes.

No centro histórico, rodeado por casarões da época áurea do café, está o belíssimo Santuário do Senhor Bom Jesus (o único santuário da região).

Entretanto, os atrativos não se limitaram à área reservada para a festa.

Foi possível explorar os quatro cantos da cidade e conhecer melhor a rica gastronomia, os alambiques e a cultura interiorana que proporciona a fuga da rotina da metrópole em poucas horas de viagem. Com o sucesso da última edição da festa, que recebeu público estimado de mais de 120 mil pessoas, Monte Alegre do Sul investiu em infraestrutura e qualidade para o ano de 2019.

Foram mais de cem atrações nos palcos e em apresentações de solo e itinerantes. A capacitação foi fundamental para o crescimento do evento e desenvolvimento econômico daqueles que veem a Festa do Morango como uma grande oportunidade de geração de renda. Tendo isso em vista foi firmada uma parcerias com o SEBRAE, que ofereceu cursos de manipulação de alimentos e atendimento aos doceiros e demais comerciantes interessados.

O objetivo da Administração Municipal foi alcançado realizando um grande evento não apenas nas suas dimensões espaciais, mas também em sua proposta de lazer, entretenimento, shows e atrativos culturais para toda família.

Expostas, assim, nossas justificativas e considerando que a manifestação deste Poder se constituirá em justa homenagem e reconhecimento do povo do Estado de São Paulo aos resultados esplendorosos alcançados pela Festa do Morango de Monte Alegre do Sul, sob a Administração do prefeito Edson Rodrigo de Oliveira Cunha propõe o encaminhamento da seguinte MOÇÃO:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta o seu aplauso à 26º Festa do Morango de Monte Alegre do Sul, pelo encontro entre a gastronomia, a agricultura e o turismo, além das primorosas apresentações que brindaram o público nos dias do evento, bem como pelos expressivos resultados alcançados, de capacitação e desenvolvimento econômico, sendo motivo de júbilo para os monte-alegrenses e digna de aplauso de todo povo paulista.
Sala das Sessões, em 5/8/2019.

a) Valeria Bolsonaro

