
MOÇÃO Nº 93, DE 2019

Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta REPÚDIO ao evento a ser promovido pelo Ministério Público Federal que versa sobre o debate "Desmilitarizar a polícia: segurança pública e direitos humanos", a ser realizado no espaço multiuso da Procuradoria-Geral da República, no próximo dia 13 de agosto. Nota-se que tal iniciativa, trata-se de um viés claramente político, que visa uma construção de uma falsa ideologia de que pontuais casos de violência policial, são atribuídos ao fato da polícia ser militar. 

 Mister se faz destacar que tal propositura só pode partir de quem desconhece as virtudes e características da formação militar baseadas na lealdade e disciplina, irrigados com valores éticos tão em falta em nossas instituições atualmente.  

É de profunda estranheza que um debate o qual se presume ser um espaço democrático de troca de ideias, onde a temática desmilitarização está em pauta, não conste entre os palestrantes sequer um policial militar que pudesse fazer o contraponto, porém se faz menção a “palestrantes especialistas”, com a devida vênia, isto não pode prosperar, pois eventuais produções científicas, ora produzidas por leigos na prática do exercício do policiamento, se esvaziam ao ser confrontadas com a vasta experiência dos verdadeiros especialistas que doam a sua vida pela sociedade em troca de um salário miserável, ainda sem o devido reconhecimento de quem deveria fazê-lo, os nossos Militares Estaduais. 

Esta teoria, também, não avança, se os organizadores deste pseudo debate tiverem o mínimo de conhecimento da vasta produção científica produzida pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, através dos Programas de Doutorado e Mestrado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública, desenvolvidos pela Excelência do Centro de Altos Estudos de Segurança.

Por fim, como sugestão aos teóricos “especialistas em segurança de plantão” que pelo menos um dia, sentem em um banco de uma viatura policial, envergando orgulhosamente uma farda e pelo menos uma vez assistam a um funeral de um militar morto em serviço por defender a sociedade, após analisem as constantes reduções dos índices criminais apresentados pela centenária Polícia Militar do Estado de São Paulo, se assim o fizerem, certamente chegarão à conclusão de que este debate é desnecessário, inoportuno e inconsequente.  

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO REPUDIA o evento promovido pelo Ministério Público Federal versando sobre o debate “Desmilitarizar a polícia: segurança pública e direitos humanos”, a ser realizado no espaço multiuso da Procuradoria-Geral da República, no próximo dia 13 de agosto.

Requeremos, por fim, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas aos órgãos aqui supracitados.

Sala das Sessões, em 5/8/2019.
a) Adriana Borgo


