
PROJETO DE LEI Nº 885, DE 2019
Denomina "Rubens Walter Zaniolo" o Dispositivo de Acesso localizado no km 4,600 da Rodovia SP 257, em Américo Brasiliense.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rubens Walter Zaniolo” o Dispositivo de Acesso localizado no km 4,600 da Rodovia SP 257, em Américo Brasiliense.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Ferroviário aposentado da extinta Estrada de Ferro Araraquara, onde trabalhou por mais de 35 anos como eletricista de locomotivas, Rubens Walter Zaniolo nasceu em Santa Gertrudes-SP, em 18/02/1931.
Foi casado com Aracy Nunes Zaniolo, com quem teve três filhos: Rubens Walter Aparecido Zaniolo (pastor e advogado), Leandro Osni Zaniolo (professor e terapeuta ocupacional), Suzelaine Zaniolo Mascioli (professora) .
Fixou residência em Américo Brasiliense em 1991 e na condição de empresário, contribuiu efetivamente com o desenvolvimento e o progresso da Cidade Doçura, como sócio proprietário da empresa Casa do Peão Américo Brasiliense Comércio e Representação Ltda., comércio de produtos agropecuários.
Adquiriu em 18 de fevereiro de 1991 uma gleba de terra da empresa Veras Agropecuária, localizada no bairro Jardim Maria Luiza, às margens da Rodovia Deputado Aldo Lupo SP 257, km 4 + 600 metros, passando a desenvolver naquele local atividades, ligadas ao ramo da agropecuária: montarias, criação, treinamentos e hospedagem de equinos.
A sua empresa, Casa do Peão Américo Brasiliense Comércio e Representação Ltda., gerou receita para o município e, com certeza, ajudou a retirar muitos jovens da rua e do caminho das drogas, através dos rodeios e montarias de equinos e bovinos, que fazia gratuitamente, todos os finais de semana na sua sede.
Cuidadoso e zeloso com o meio ambiente, colaborou com o plantio de árvores e preservação de áreas públicas no entorno de sua propriedade e às margens da Rodovia citada.
Muito querido por toda a comunidade, faleceu em 13 de agosto de 2016. Seu corpo foi velado e encontra-se sepultado no Mausoléu da Família Zaniolo, em Araraquara-SP.
Pelas relevantes contribuições ao desenvolvimento da região de Américo Brasiliense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 7/8/2019.
a) Marcos Zerbini - PSDB

