
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Louvor ao Deputado Federal Samuel Moreira, Relator da Proposta da Reforma da Previdência (PEC 6/19)
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Parlamentar.

JUSTIFICATIVA

O Deputado Federal Samuel Moreira, foi indicado Relator na Comissão Especial que analisou a Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, que sugere reformas no regime previdenciário no Brasil.

Deputado Estadual eleito em 2006 e reeleito, em 2010, foi Presidente desta Casa, Líder do Governo e Secretário da Casa Civil do Governo de São Paulo. 

Em todas as suas atuações, o colega Samuel sempre atuou de forma a valorizar o Parlamento, mas, sobretudo para que as decisões ali aprovadas indicassem novos caminhos ao desenvolvimento sócio econômico para o Brasil e para a população brasileira.  

Sua atuação foi unanimemente reconhecida em todo o Brasil, como extraordinária. Ela constitui motivo de júbilo e orgulho para todos nós paulistas.
Parabenizo, portanto, o Deputado Samuel Moreira, cuja tarefa a frente da Comissão Especial da Reforma da Previdência foi desafiadora, mas muito bem conduzida pelo brilhante Parlamentar, motivo pelo qual apresento esta proposição.
Sala das Sessões, em

Deputado Barros Munhoz
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