
MOÇÃO Nº 100, DE 2019
Aplaude os Soldados do Sétimo Batalhão Polícia Militar do Interior/Sorocaba, do Estado de São Paulo, que auxiliaram uma família carente com crianças portadoras de distrofia muscular progressiva, reconhecendo a solidariedade, a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas. 
Na data de 22/07/2019, os Policiais Militares, do 7º Batalhão da Polícia Militar do Interior realizavam patrulhamento pelo Bairro Central Parque, na cidade de Sorocaba/SP, onde conheceram a pequena Gabrielli e seu irmão Lucas, que são apaixonados pela Polícia Militar e pediram humildemente para posar para uma foto ao lado dos policiais.
No decorrer da conversa, os Policiais Militares tomaram ciência de que os irmãos sofrem de DMP – distrofia muscular progressiva, doença que se caracteriza por uma degeneração progressiva dos tecidos musculares.
Comovido com a situação daquela família, o Sargento Wincler e sua equipe se mobilizaram e conseguiram materiais de construção para reforma do telhado da casa onde a família vive.
Além disso, os Policiais Militares colaboraram com a aquisição de cestas básicas, roupas, brinquedos e com o tratamento dentário da pequena Gabrielli, de 11 anos, que começou a apresentar sintomas da distrofia muscular progressiva.
Gabrielli mantém o sonho de ser Policial Militar e nada mundo a faria mais feliz do que experimentar vivê-lo. Por isso, faz questão de usar sempre a farda que ganhou de presente.
Diante deste conjunto de atitudes fantásticas dos Policiais Militares do 7º Batalhão da Polícia Militar do Interior/Sorocaba, formulamos a presente moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Soldados do Sétimo Batalhão Polícia Militar do Interior/Sorocaba, do Estado de São Paulo, que auxiliaram uma família carente com crianças portadoras de distrofia muscular progressiva, reconhecendo a solidariedade, a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas”. 
Por fim, requeiro seja a presente moção de aplausos encaminhada ao 7º Batalhão da Polícia Militar do Interior/Sorocaba, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 13/8/2019.
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