
MOÇÃO Nº 101, DE 2019
Aplaude os atletas brasileiros responsáveis pela melhor campanha do país na história dos jogos panamericanos e pela conquista do 2º lugar no quadro geral de medalhas.

 Na edição de 2019 dos Jogos Pan-Americanos, realizados em Lima, no Peru, a equipe brasileira obteve a melhor atuação do país na história dos Jogos Pan-Americanos.
O Brasil conquistou ao todo 171 medalhas, sendo 55 de ouro, 45 de prata e 71 de bronze e garantiu o país no 2º lugar do quadro geral de medalhas, resultado inédito em 56 anos e ainda conquistou 29 vagas olímpicas para Tóquio 2020, principal objetivo do Comitê Olímpico Brasileiro.
A equipe brasileira se destacou em várias modalidades em que já tem tradição, como a natação, o judô e o handebol feminino e surpreendeu em outras modalidades como o badminton e taekwondo feminino, em que o país conquistou medalhas de ouro pela primeira vez.
Ao todo, 41 modalidades conquistaram medalhas em Lima, sendo que 22 ganharam ao menos um ouro. Para completar a série de números expressivos, 18 modalidades melhoraram seus resultados em relação a Toronto 2015, enquanto 11 delas fizeram as melhores campanhas em todas as edições dos Jogos.
Diante desta singular conquista para o esporte brasileiro, formulamos a presente moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os atletas brasileiros responsáveis pela melhor campanha do país na história dos jogos panamericanos e pela conquista do 2º lugar no quadro geral de medalhas”.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao Comitê Olímpico Brasileiro, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 13/8/2019.
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