
PROJETO DE LEI Nº 907, DE 2019
Inclui no Calendário oficial do Estado de São Paulo a "Feira Agropecuária de Pedregulho".
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica incluída no Calendário Oficial do Estado de São Paulo a “Feira Agropecuária de Pedregulho”, a ser comemorada, anualmente, na semana de aniversário da cidade, dia 15 de agosto.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O município de Pedregulho está localizado na região conhecida como Alta Mogiana, ao norte do Estado de São Paulo fazendo divisa com o Estado de Minas Gerais pelo Rio Grande. Faz parte do Mapa do Turismo Brasileiro sendo um dos membros da Região Turística Lagos do Rio Grande. Tem a sua margem limítrofe o lago da represa da Usina Hidrelétrica Luiz Carlos Barretos de Carvalho, conhecida como Usina do Estreito.
A região que está inserida Pedregulho se transformou em uma referência nacional em café de alta qualidade e pecuária leiteira, com isso o município criou nos anos 80 a FEAPP - Feira Agropecuária de Pedregulho, Festa do Café e Torneio Leiteiro.
Em 2019, o evento chega a 34ª edição onde são realizadas várias atividades, competições e shows musicais com grandes artistas do mundo sertanejo. As comemorações ocorrem sempre na semana de aniversário da cidade, 15 de agosto. O evento chega a receber um público médio de 7 mil pessoas e turistas. Ao longo de sua existência, tornou-se um dos mais tradicionais da região da alta Mogiana, ajudando o fluxo econômico local em diversos fatores e áreas. Em paralelo a FEAPP, realiza-se o concurso para eleger a rainha e as princesas do rodeio.
Sala das Sessões, em 13/8/2019.
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