
PROJETO DE LEI Nº 918, DE 2019
Declara de Utilidade Pública a "Associação de Equoterapia Daoud", entidade de natureza civil sem fins lucrativos, com sede no município de Limeira.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a "Associação de Equoterapia Daoud", entidade de natureza civil sem fins lucrativos, com sede no município de Limeira/SP
Artigo 2 º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Organização da Sociedade Civil Equoterapia Daoud, entidade de natureza civil sem fins lucrativos, com sede no município de Limeira, trabalha no atendimento de crianças, adultos e idosos com diversos tipos de deficiência ou necessidade especial. Neste trabalho, o cavalo é utilizado em uma abordagem interdisciplinar que une técnicas de equitação e atividades equestres.
Criada em 2003, a associação conta com fisioterapeutas, psicólogos, fonoaudióloga, pedagoga, equitador, auxiliar-guia e assistente social.
O objetivo é proporcionar a pessoa com deficiência o desenvolvimento de suas potencialidades, respeitando seus limites e desenvolvendo melhora do equilíbrio, pela estimulação constante que o movimento tridimensional do cavalo realiza sobre o sistema vestibular, cerebelar e reticular do praticante aumentando a autoestima através do bom desempenho de atividades físicas, promovendo o preparo físico, incluindo força muscular, flexibilidade, velocidade, agilidade e reduzindo o medo do movimento (insegurança gravitacional), alem de estimular o contato com o animal.

Dando ao individuo com deficiência acesso igualitário as ações e serviços, para sua promoção, proteção e melhora na qualidade de vida proporcionando benefícios físicos, psicológicos, educativos e sociais, visando sua integração na sociedade.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos Nobres Deputados para aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 14/8/2019.
a) Roberto Morais - PPS

