
PROJETO DE LEI Nº 906, DE 2019
Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a EXPODEPS.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a EXPODEPS, realizada anualmente no mês de agosto, em Americana.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
EXPODEPS é a feira de negócios e serviços organizada pelo DEPS – Departamento das Empresas Prestadoras de Serviços da ACIA – Associação Comercial e Industrial de Americana.
Criada em 2015, essa feira ocorre anualmente no município de Americana, voltada para empresários, empreendedores, investidores e fornecedores da região, que reúne diversos segmentos do setor de serviços, com o intuito de aumentar o networking entre as empresas e fortalecer a economia regional.
Oportunidades empresariais, inovações do setor de prestação de serviços, palestras gratuitas e rodada de negócios são atrativos da feira.
No ano de 2019, a feira conta 80 estandes e mais de 30 segmentos da economia representados. O público do evento é formado por empresários que visitam a feira em busca de inovações, soluções e serviços. O evento cresce anualmente, tanto em estrutura quanto em oportunidades de negócios. Em 2018 houve recorde de público em relação as edições anteriores. Ao todo, foram mais de 2,2 mil visitantes que conferiram as empresas e inovações do setor de serviços.
A Expodeps vai além dos negócios. Uma mobilização beneficente, realizada em junho, doou 52 cadeiras de rodas e de banho, 386 litros de água sanitária, 291 litros de desinfetante e 182 quilos de sabão em pó EDITAR para o Fundo Social de Solidariedade de Americana.
Dada sua importância regional apresentamos esse Projeto de Lei a pedido do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Cauê Macris.
Sala das Sessões, em 14/8/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

