
MOÇÃO Nº 104, DE 2019
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta a MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas da Delegação Brasileira que retornaram dos Jogos Pan-Americanos de Lima com 171 medalhas conquistadas, na segunda posição geral dos jogos.
Os Jogos Pan-Americanos de 2019, oficialmente denominados XVIII Jogos Pan-Americanos, foram um evento multi esportivo realizado em julho e agosto na cidade de Lima, Peru. Durante os dezessete dias de competições, mais de 6 (seis) mil atletas de 41 (quarenta e um) países competiram em 417 (quatrocentos e dezessete) eventos de 38 (trinta e oito) modalidades.
A Delegação Brasileira, a menor das últimas quatro edições dos jogos, terminou o evento esportivo no segundo lugar do quadro de medalhas, feito que não ocorria desde 1963, quando o evento foi realizado na cidade de São Paulo, com 171 (cento e setenta e uma) medalhas, sendo 55 (cinquenta e cinco) de ouro, 45 (quarenta e cinco) de prata e 71 (setenta e uma) de bronze.
O Comitê Olímpico do Brasil (COB) não tinha colocado uma meta em número de medalhas ou de pódios a ser alcançada. Para a entidade o importante era a conquista de vagas olímpicas e a melhora do desempenho da maioria dos esportes com relação ao Pan de 2015. O ótimo desempenho no Pan de Lima ajudou o Brasil a garantir 29 (vinte e nove) vagas olímpicas para os jogos de Tóquio, em 2020.
O “carro chefe” do Brasil foi, pela quarta vez seguida, a natação. Das piscinas de Lima vieram 10 (dez) medalhas de ouro em um total de 30 (trinta) . A vela, sempre tradicional no país, conquistou cinco títulos em onze possíveis, em um aproveitamento espetacular. Atletismo e ginástica (artística e rítmica), com seis e cinco douradas respectivamente voltaram a colocar o país como potência no continente.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os atletas da Delegação Brasileira, o Time Brasil, que retornou dos Jogos Pan-Americanos de Lima, Peru, com 171 medalhas, na segunda posição geral.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Comitê Olímpico do Brasil, com endereço na Avenida das Américas, nº 899, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro - RJ.
Sala das Sessões, em 15/8/2019.
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