
PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2019
Declara de utilidade pública o Grêmio Recreativo Cultural e Social Quero Quero, com sede no município de Ilha Comprida.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Grêmio Recreativo Cultural e Social Quero Quero, com sede no município de Ilha Comprida.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Grêmio Recreativo e Cultural Quero Quero foi fundado em 1992, junto à emancipação da Cidade de Ilha Comprida, com o objetivo principal em alegrar nossos munícipes e turistas com seu Desfile Carnavalesco.

No entanto, tornou-se tradição da cidade, criando raízes permanentes com uma grande comunidade já na área do futebol e samba. Com vários trabalhos sociais beneficiando a comunidade usando a música e o esporte como ferramenta de socialização em promoção ao indivíduo, oficinas de percussão, cursos profissionalizantes, escolinhas de futebol, natal das crianças, e diversas atividades que colaboram a promoção do ser humano na sociedade, esse foi o papel do instituto Quero-Quero, que em 2008 se tornou uma ONG e uma instituição reconhecida, legalmente registrada, devido aos seus diversos serviços prestados ao longo desses anos de existência.
Atualmente a Quero-Quero continua prezando a diferença e permanece firme, com a mesma base e foco que é servir e promover o ser humano com projetos sociais, capacitar e preparar o cidadão para a sociedade, em diversas áreas, seja profissional educacional e cultural.
Sala das Sessões, em 21/8/2019.
a) Milton Leite Filho - DEM

