
MOÇÃO Nº 110, DE 2019

Ao comentar sobre as manifestações contra os cortes na Educação, o Ministro Abraham Weintraub, que as classifica, equivocadamente, como contingenciamento, ironizou o número de participantes do evento com uma infeliz piada, de muito mau gosto, mencionando o que nomeou de “Portuguesa Futebol Clube” que havia lotado uma frota de “combis”; numa publicação desrespeitosa e grosseira.

Vale ressaltar que atitude expressou não somente o comentário agressivo e errôneo, como, o Ministro da Educação escreveu em seu Twitter erros crassos, como “combis” e não kombis, e errou também nome da querida Portuguesa, que é na verdade Associação Portuguesa de Desportos.

Mesmo que a Educação no Brasil não estivesse cheia de decadentes índices, os quais chamam a atenção mundial, por seus grandes problemas; ao Ministro das mais importantes pastas de um país, a Educação, caberia, minimamente, ter ciência que o respeito, a polidez, a inclusão, a História e a Cultura devem ser reverenciados e que os bons exemplos dignificam o homem.

A educação é um ato de amor e coragem, sustentada no diálogo, na discussão, no debate. Seu grande valor está na compreensão de que a história é um processo de participação de todos e com educação podemos encontrar um lugar mais privilegiado para toda a sociedade.

         Como escreveu o grande Carlos Drumond de Andrade: 

         “São como um cristal, as palavras. Algumas, um punhal, um incêndio. Outras orvalho apenas”.
É inadmissível e, porque não dizer, execrável, esse comportamento que utiliza de meios truculentos e intimidadores, atingindo e maculando a dignidade e o respeito humanos de um povo amigo, que faz parte da construção econômica e da história do Brasil, bem como essa Associação que tantas alegrias trouxe a seus torcedores de todas as origens e aos brasileiros, em especial.

REQUEREMOS, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à Associação Portuguesa de Desportos, na pessoa de seu Presidente.
Portanto, repudiamos esses excessos cometidos na referida ação, os quais ofendem e prejudicam a inúmeras pessoas, ao fazer chacota com o sentimento e o trabalho de milhares de torcedores da Portuguesa e Desportos, razão pela qual manifestamos repulsa à referida publicação veiculada nas redes sociais nos termos abaixo: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta veemente REPÚDIO contra injustificadas agressões aos torcedores da Portuguesa, perpetradas pelas declarações via Twitter, pelo Professor Abraham Weintraub, Ministro da Educação. 
Sala das Sessões, em 21/8/2019.
a) Campos Machado


