
MOÇÃO Nº 119, DE 2019

A proposta de emenda à Constituição nº 86, de 2015, tem por objetivo acrescentar o inciso LXXIX ao artigo 5º da Constituição Federal, para incluir entre as garantias fundamentais do cidadão o acesso à internet e a inviolabilidade do sigilo das comunicações realizadas por meio digital.

O rápido avanço da tecnologia e dos meios de comunicação já faz parte do cotidiano. A rede mundial de computadores apresenta inúmeras facilidades e vantagens que simplificam o dia a dia das pessoas. 

No entanto, essa rápida troca de informações traz consigo um grande risco à intimidade, à vida privada, à moral e à imagem das pessoas. A facilidade e rapidez de compartilhamento de dados pessoais, quando utilizadas com intenção de prejudicar alguém, podem trazer consequências irreparáveis e imensuráveis

É frequente que usuários da rede tenham sua privacidade violada, resultando em danos materiais e, principalmente morais, que muitas vezes trazem consequências irreparáveis em virtude da repercussão social de certos atos.

Por óbvio, existem certas manifestações que se destinam a permanecer inacessíveis ao conhecimento alheio. Cada indivíduo ao manter suas relações sociais utilizando-se de instrumentos de comunicação tem o direito de ter suas conversas ou informações no mais absoluto sigilo sem que as mesmas sejam objeto de divulgação a outras pessoas.

 Diante disto, é de fundamental importância a regulamentação para incluir entre as garantias fundamentais, o acesso à internet e a inviolabilidade do sigilo das comunicações realizadas por meio digital e evitar a ocorrência de danos que muitas vezes se tornam irreparáveis.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, da Proposta de Emenda à Constituição nº 86, de 2015, de autoria do Deputado Eduardo Bolsonaro e outros, que acresce o inciso LXXIX ao artigo 5º da Constituição Federal, para incluir entre as garantias fundamentais do cidadão o acesso à internet e a inviolabilidade do sigilo das comunicações realizadas por meio digital.

Sala das Sessões, em  29/8/2019.
a) Major Mecca

