
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mogi das Cruzes pelos 49 anos da BANDA REGIMENTAL DO COMANDO DE POLICIAMENTO DE ÁREA METROPOLITANO - 12 (CPA-M/12) e pelos relevantes serviços prestados à comunidade mogiana.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhores: Coronel PM Marcelo Vieira Salles, Comandante Geral da Política Militar do Estado de São Paulo; Coronel PM Wagner Tadeu Prado, comandante do CPA-M/12; Marcus Melo, prefeito de Mogi das Cruzes; e Rinaldo Sadao Sakai, presidente da Câmara de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

Em 18 de agosto de 1970 ocorreu a fundação da Banda de Música Regimental do atual Comando de Policiamento de Área Metropolitano 12 (CPA-M/12) com a incorporação dos primeiros policiais músicos à então 1ª Companhia Independente, que na época tinha um efetivo de 22 músicos, sendo um subtenente PM mestre da Banda, 17 músicos e quatro aprendizes.

Foi o saudoso capitão PM Chead Abdalla, comandante da antiga 1ª Companhia da Polícia Militar, que lutou para a criação da Banda Regimental, que, sediada em nosso município, recebeu o apoio do então prefeito Waldemar Costa Filho, que doou os primeiros instrumentos para a Banda. 

A primeira apresentação da Banda Regimental foi em 7 de outubro de 1970 na sede do atual CPA-M/12 durante a festa em comemoração à Semana da Criança. 

A diretriz do policiamento comunitário compreende o estreitamento dos laços entre a PM e a população. O trabalho é baseado no conceito de que tanto a polícia quanto a comunidade devem atuar juntas para identificar, priorizar e resolver os problemas, com o objetivo de melhorar a qualidade geral de vida.

A música é, sem dúvida, um dos grandes instrumentos dessa aproximação. Com alegria e brilhantismo a Banda Regimental do CPA-M/12 tem levado a sério a tarefa de aproximar a população e a PM por meio policiamento ostensivo e da música, com ações educativas realizadas ao ar livre e em universidades, marcando presença também em desfiles, eventos esportivos e eventos da administração pública, inclusive, em Sessões Solenes da Câmara Municipal, estendendo seu alcance a toda área que está sob o Comando do CPA-M/12.

Destaque especial merecem as atividades educativas de palestras e apresentações realizadas em escolas de nível fundamental e médio das diversas redes de ensino, onde é relatada – por professores e diretores – a melhora no comportamento dos alunos após as intervenções.

Atualmente composta pelos policiais músicos subtenente PM Miquéias, sargento PM Marcos, cabo PM De Paula, cabo PM Holanda, cabo PM Miquéias, cabo PM Mariano, soldado PM Alves, soldado PM Jardim e soldado PM Alessandro, a Banda Regimental do CPA-M/12 enobrece Mogi das Cruzes por não medir esforços em levar a arte da música a todos que dela necessitarem. 

Por sua importante atuação junto à comunidade é que propomos o presente voto de congratulações BANDA REGIMENTAL DO COMANDO DE POLICIAMENTO DE ÁREA METROPOLITANO - 12 (CPA-M/12). 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Damasio
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