
MOÇÃO Nº 117, DE 2019

A presente moção objetiva apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara e do Senado Federal e para o Ministério da Saúde, a fim de que OS MÉDICOS CUBANOS DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS SEJAM REAPROVEITADOS NA REDE DE SAÚDE PUBLICA, MANTIDOS EM TODO O ESTADO DE SÃO PAULO, ESPECIALMENTE NA REGIÃO DE CAMPINAS, E EM TODO O PAÍS pelos motivos que seguem:

O programa Mais Médicos foi lançado em 8 de julho de 2013, pelo governo federal, com objetivo de suprir a carência desses profissionais nos municípios do interior e nas periferias das grandes cidades. O programa chegou, até 2017, a ter 18.240 médicos, garantindo acesso a 63 milhões de pessoas em 4.058 dos 5570 municípios brasileiros.

Percebe-se a importância do Programa quando vemos que ele atua, também, em cidades do interior de São Paulo, Estado mais rico da nação. Com o encerramento dos contratos, muitas prefeituras não têm como arcar com os custos e a população encontra-se sem assistência.

Ao ser encerrado o programa Mais Médicos em Campinas, a população sofreu a perda de 79 profissionais, afetando de forma brutal o atendimento na cidade, sendo a população a grande prejudicada. Em todo o Estado, temos cerca de 2 mil médicos ativos pelo programa, mas os cargos vagos já chegam a 500.

Com o encerramento do Programa Mais Médicos, os médicos cubanos foram “descartados” de seus postos de trabalhos das cidades do Estado de São Paulo e demais estados desta Nação e estão vivendo um caos total, sobrevivendo através de serviços temporários sendo que alguns até passando fome, vez que não conseguem encontrar novas vagas de empregos em suas áreas de atuação. É de ressaltar que vieram de forma solidária ao nosso País para socorrer a calamidade pública que enfrentávamos.

Segundo informações dos próprios médicos, deverá haver ainda mais redução de profissionais. Em razão disso, dentre milhares de pacientes bem atendidos em nossa região, rogamos que os médicos do Programa Mais Médicos sejam mantidos no Brasil, valorizando ainda os formados no país e os brasileiros diplomados no exterior, que hoje cumprem com zelo e amor esse imprescindível trabalho. E que os contratos dos médicos cubanos que forem encerrados sejam reavaliados e renovados o mais breve possível, para que continuem atendendo a população que paga milhões de reais em impostos e merecem essa contrapartida do governo federal.

Pelo demonstrado acima, formulamos a seguinte moção: A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal e ao Ministério da Saúde, a fim de que OS MÉDICOS CUBANOS DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS SEJAM REAPROVEITADOS NA REDE DE SAÚDE PUBLICA, MANTIDOS  EM TODO O ESTADO DE SÃO PAULO, ESPECIALMENTE NA REGIÃO DE CAMPINAS E EM TODO O PAÍS.

Sala das Sessões, em 29/8/2019.
a) Rafa Zimbaldi


