
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a aquisição e distribuição de Vacina Pentavalente às UBS’s da Capital.  

JUSTIFICATIVA

Conforme informação trazida ao nosso Gabinete, o que é amparado pelo noticiado no sítio eletrônico https://g1.globo.com, no link: https://globoplay.globo.com/v/7883288/, o Ministério da Saúde interrompeu o fornecimento da Vacina Pentavalente às UBS’s da Capital.

A propósito, a Vacina Pentavalente é responsável pela imunização das doenças: Difteria, Tétano, Coqueluche, Meningite e outras infecções causadas pelo Haemophilus influenzae tipo b e a Hepatite B. Ou seja, não se trata de um simples medicamento paliativo, mas de um potente e importantíssimo meio de erradicação de doenças que podem gerar graves epidemias na sociedade. 
Nesse sentido, apensar da aquisição e respectiva distribuição não corresponder à atribuição do Estado-Membro, mas da União Federal, é certo que o Estado de São Paulo não pode ficar de braços cruzados, aguardando a União cumprir com seu papel constitucional, sob o risco de presenciarmos, além da atual epidemia de Sarampo, outras epidemias graves.

Por essa razão elaboro a presente Indicação visando à aquisição e fornecimento de Vacina Pentavalente para as Unidades Básicas de Saúde da Capital, conforme as respectivas necessidades.

Diante do exposto, solicito a atenção do Governo do Estado para que a presente indicação seja prontamente atendida.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira
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