PARECER Nº 1024, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 903, DE 2016
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, que autoriza o Poder Executivo a instituir, em caráter permanente, no âmbito da Secretaria da Educação, a Coordenadoria de Atendimento Pedagógico Especializado, na Capital e Região Metropolitana de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 188ª a 191ª Sessões Ordinárias, de 16 a 21/12/2016, e à 1ª Sessão Ordinária (02/02/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 06).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Educação e Cultura, obtendo novo parecer favorável (fls. 08/09).
Em continuidade à tramitação, o projeto foi examinado pela Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, que também se manifestou favoravelmente (fls. 11/12).
Por fim, a propositura vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Importante ressaltar, de início, que a iniciativa, de caráter autorizativo, encontra-se alinhada a diretrizes previamente estabelecidas pelo Decreto nº 57.141, de 18 de julho de 2011, de forma a promover a inclusão de alunos que demandem especial atenção, visando a sua plena inserção social.
Nesse passo, com o intuito de aprimorar a proposta no que tange ao seu aspecto financeiro-orçamentário e com vistas a garantir sua eventual implementação, apresentamos a seguinte
EMENDA
Acrescente-se o seguinte artigo 4º ao projeto, renumerando-se o artigo subsequente:
“Artigo 4º - As despesas resultantes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 903, de 2016, com a emenda ora apresentada.
a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 4/9/2019.

a) Wellington Moura - Presidente
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