
PARECER Nº 1125, DE 2019

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 294, DE 2018, AO QUAL SE ENCONTRAM ANEXADOS OS PROJETOS DE LEI Nº 648, DE 2019, E Nº 686, DE 2019

‘
De autoria do Deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei nº 0294 de 2018, ao qual se encontra juntados os Projetos de Lei nº0648 de 2019 e nº0686 de 2019, de autoria do Deputado Tenente Nascimento e Deputado Altair Morais, respectivamente, aos quais tramita conjuntamente, objetiva criar a Carteira de Identificação do Autista – CIA – para a pessoa diagnosticada com Transtorno do Espectro Autista – TEA.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, as proposições estiveram em pauta sem receberem emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno desta casa, foram às proposições encaminhadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto.
Por conseguinte, encaminhado a esta Ilustre Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, nos termos do artigo 31, inciso II e § 13º do Regimento supracitado, cabe a este Deputado apreciar a matéria e exarar suas considerações nos termos deste parecer.
A presente propositura visa à criação da Carteira de Identificação do Autista (CIA) para a pessoa diagnosticada com Transtorno do Espectro Autista (TEA), que facilita a identificação das pessoas autistas, viabilizando assim, precisamente, mas não exclusivamente, o atendimento preferencial com maior eficiência, pois na maioria das vezes o autismo não é de fácil identificação. A nobre iniciativa trará benefícios a esses cidadãos que já encontram grandes dificuldades no decorrer das suas vidas. Isso assegurará seus direitos, garantidos nos termos da Lei nº12.764, de 27 de dezembro de 2012, evitando estresse psicológico e constrangimento desnecessário.
O autismo é uma deficiência invisível aos olhos, por não afetar a aparência, e por isso precisa de uma comprovação para o atendimento prioritário.
A medida também proporcionará a identificação caso o portador da carteira se perca, pois terá os dados pessoais para contato imediato com os seus familiares.
Importante asseverar que proposta semelhante de âmbito federal (PL 2.573/2019) já passou pelo plenário da Câmara dos Deputados, tendo sido enviada para o Senado, onde a relatora, Senadora Soraya Thronicke (PSL-MS), apresentou voto favorável.
Diante o exposto, considerando que a proposição já tramitou junto a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde foi exarado parecer favorável, não existindo óbice de Constitucionalidade, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação dos Projetos de Lei nº 294, de 2018, e nº 648 e nº 686, ambos de 2019.
a) Gil Diniz - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável às proposições.
Sala das Comissões, em 17/9/2019.

a) Beth Sahão - Presidente
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