
PARECER Nº 1037, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2930, DE 2019

De autoria da CÂMARA MUNICIPAL DE LUCÉLIA, solicita interveniência para a profícua construção da Quadra Coberta da Escola Estadual “José Firpo”, da cidade de Lucélia, interior do Estado de São Paulo.
O presente expediente foi instaurado a pedido da Presidente da Comissão de Educação e Cultura, por meio do Ofício 02/2019, de 30 de abril de 2019, no qual foi encaminhado um requerimento oriundo da Câmara Municipal de Lucélia, solicitando a interveniência desta Douta Comissão para que seja incluída a referida obra na Lei Orçamentária do próximo ano.
Ademais, convém registrar que a Escola foi vistoriada em 14/07/2015, pela FDE (Fundação para o Desenvolvimento da Educação) em atendimento à solicitação da Secretaria Estadual da Educação, evidenciando um valor estimado para o empreendimento de R$152.701,67 (fls. 13/15).
Sob o enfoque desta Comissão Temática, sugerimos o envio de Indicação ao Poder Executivo, para que sejam adotadas providências para liberação de recursos orçamentários para construção da Quadra Coberta da Escola Estadual “José Firpo”, da cidade de Lucélia, interior do Estado de São Paulo, conforme a seguir:
INDICAÇÃO Nº, DE
INDICAMOS, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação para que sejam adotadas providências para alocação de recursos para efetivação do repasse para construção da Quadra Coberta da Escola Estadual “José Firpo”, da cidade de Lucélia, interior do Estado de São Paulo.
Justificativa
A presente propositura teve origem do Ofício da Câmara Municipal de Lucélia, encaminhado a esta Comissão, em 30 de abril de 2019, assinado por todos os vereadores daquele município, solicitando interveniência para a profícua construção da Quadra Coberta da Escola Estadual José Firpo, da cidade de Lucélia.
O presente pedido se faz necessário, pois os munícipes são solidários à Escola Estadual José Firpo, apoiando a integralização dessa obra, facilitando o desenvolvimento e beneficiando com a concretização de práticas esportivas e atividades culturais por parte dos alunos.
Essa reivindicação foi objeto de várias matérias jornalísticas, mas até o presente momento tal construção não foi concretizada.
Assim, por meio desta Indicação, manifesta esta Comissão seu apoio à iniciativa da Câmara Municipal de Lucélia, sugerindo que o Governo inclua na próxima proposta orçamentária os recursos necessários para esse investimento, que beneficiará a Escola Estadual José Firpo na modernização de espaço de Esporte e Lazer.
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
Dessa feita, se mostra necessária a adoção de providências para efetivação de repasses para construção da Quadra Coberta da Escola Estadual “José Firpo”, da cidade de Lucélia, razão pela qual manifestamo-nos sugerindo o envio da indicação acima proposta.
a) Professor Kenny - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo Indicação ao Governador do Estado.

Sala das Sessões, em 3/9/2019.
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