PARECER Nº 1086, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 275, DE 2019
De autoria do nobre deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe denomina "Dom Celso Pereira de Almeida" o trevo de entroncamento localizado no km 32,433 da Rodovia Orlando Quagliato- SP 327, na interseção com as rodovias Raposo Tavares- SP270 e Transbrasiliana-BR 153, em Ourinhos.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do Regimento Interno.
Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 17), não há proposição idêntica em tramitação nesta Casa ou legislação existente instituindo a denominação do homenageado a outro dispositivo no Estado.

Da mesma forma, conforme pesquisa o Departamento de Estradas e Rodagens (DER) (fls. 15) não há nenhum próprio com esta denominação. No entanto, ao contrário do que o projeto indica, de acordo com o DER o dispositivo que a propositura pretende nomear se refere ao “acesso e retorno com duplo viaduto- SPD 381/270 no km 381+703m na SP 270- Rodovia Raposo Tavares, entroncamento com as rodovias SP 327 e BR 153”.

Com isso, seguindo a indicação feita pelo corpo técnico do DER, propomos o presente substitutivo ao Projeto de Lei nº 285/2019:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei nº 275, de 2019, a seguinte redação:

Dá a denominação de "Dom Celso Pereira de Almeida”, ao dispositivo de entroncamento, acesso e retorno, com duplo viaduto, localizado no km 381+703m da SP 270- Rodovia Raposo Tavares, interseção com as rodovias SP 327 e BR 153, no município de Ourinhos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dom Celso Pereira de Almeida”, o dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com duplo viaduto- SPD 381/270 no Km 381+703m da SP 270- Rodovia Raposo Tavares, entroncamento com as rodovias SP 327 e BR 153, no município de Ourinhos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Com isso, no âmbito da competência que nos cabe analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 275 de 2019, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Marina Helou – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 11/9/2019.
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