Parecer nº 995, de 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 324, DE 2019

O Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Márcio Nakashima, com finalidade inegavelmente humanística, propôs, mediante o Projeto de Lei em análise, a criação do “Dia Estadual da Distonia”.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª e 17ª Sessões Ordinárias (de 03/04/2019 a 09/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, fora apresentado, pelo Exmo. Senhor Deputado Tenente Nascimento, voto favorável à aprovação do PL, na forma de um substitutivo então proposto - voto esse que, uma vez aprovado, transmutou-se em parecer daquela colenda CCJR.

Em sequência, veio a propositura a esta Comissão de Saúde, para que seja apreciada no que diz respeito aos aspectos elencados no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa, sendo esta Deputada, honrosamente, designada como Relatora.
Haja vista os nobres motivos que alicerçam o projeto sub examen, quais sejam, a preocupação em se conscientizar a população sobre os riscos e formas de profilaxia e tratamento da distonia, a sua regular tramitação revela-se medida benéfica para a saúde da população paulista.

Dessa forma, melhor que não se crie óbices à aprovação da propositura ora em apreço.
Ocorre que, examinando os autos do PL, nota-se que o parecer aprovado pela CCJR apresentou texto substitutivo que alterou a data inicialmente proposta para ser instituído o Dia Estadual da Distonia.

Ao consultar o Exmo. Deputado subscritor do voto, todavia, constatou-se que houve ali um pequeno erro de digitação, que merece agora ser reparado.
É que, após indagar o nobre colega que apresentou originariamente o projeto, esta Deputada verificou que há um sentido especial na sugestão de que a referida conscientização ocorra no dia 06 (seis) de maio, sendo recomendável que se altere a redação apresentada no substitutivo aprovado pela CCJR, a fim de que seja retomado o espírito inicial da propositura.
Isso porque, aos 06 de maio de 1992, foi criada a Associação Brasileira dos Portadores de Distonia, o que torna simbólica a data e justifica a sua escolha para a instituição do Dia Estadual de referida enfermidade.
Dessa forma, pedindo-se todas as vênias, toma-se a liberdade de se indicar a seguinte redação substitutiva:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 324, de 2019, a seguinte redação:

“Institui o “Dia estadual da Distonia”.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído o “Dia Estadual da Distonia”, a ser celebrado, anualmente, em 06 (seis) de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Isto posto, o parecer é favorável ao PL nº 324/2019, na forma do substitutivo ora proposto, e contrário ao substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Janaina Paschoal - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição na forma do substitutivo e contrário ao substitutivo da CCJR.

Sala das Comissões, em 3/9/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
Janaina Paschoal - Analice Fernandes - André do Prado - Ataide Teruel - José Américo - Fernando Cury
