
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 993, DE 2019
Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 993, de 2019, onde couber, o presente artigo, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:
“Artigo. O adquirente do imóvel de que trata esta lei deverá reservar 25% da área total do terreno para a construção de espaço para a realização de atividades esportivas, voltadas à saúde, ao bem-estar e ao lazer da população”.
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei em tela pretende vender o antigo Estádio da Mogiana, hoje denominado Centro Recreativo e Esportivo de Campinas “Doutor Horácio Antônio da Costa”, imóvel que faz parte da história dos funcionários da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro.

O prédio foi construído em 1940, com capacidade para 4 mil pessoas, e tem, além da arena, escritórios fechados, como os modelos ingleses. No seu tempo de glória, o estádio da Mogiana contava com tribuna de honra, engrenagem mecânica que mudava o placar, cabines de rádio e sistema de drenagem. Na época, passou a ser um dos principais estádios do país, perdendo apenas, em termos de qualidade e arquitetura, para o Pacaembu, em São Paulo, e São Januário, no Rio de Janeiro.

A presente emenda, portanto, busca manter área para a prática de atividades esportivas, de modo a garantir que a população de Campinas possa gozar de espaço voltado à saúde, ao bem-estar e ao lazer.

Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.
Sala das Sessões, em 3/9/2019.
a) Thiago Auricchio

