PARECER Nº 1133, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 100, DE 2019
A Moção nº 100, de 2019, de autoria do nobre Deputado Douglas Garcia, aplaude os soldados do Sétimo Batalhão da Polícia Militar do Interior/Sorocaba, no Estado, que colaboraram na reforma da casa de uma família carente com crianças portadoras de distrofia muscular progressiva e no tratamento dentário da pequena Gabrielli, de 11 anos, reconhecendo a solidariedade, a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 82ª a 85ª Sessões Ordinárias, no período de 15/08 a 21/08/2019, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequencia do processo legislativo, a proposição vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, I e 33, II do Regimento Interno.

Após estudos, verifica-se que o autor pretende manifestar aplausos aos Soldados do Sétimo Batalhão da Polícia Militar do Interior/Sorocaba, do Estado de São Paulo.
Segundo relatos, ao fazer uma patrulhamento pelo Bairro Central Parque, município de Sorocaba, os policiais conheceram as crianças Gabrielli e seu irmão Lucas, que são admiradores da Polícia Militar e pediram para serem fotografados ao lado dos policiais. No decorrer do diálogo, os policiais militares tomaram ciência de que aquelas crianças sofriam de DMP - distrofia muscular progressiva. Verificaram que a casa onde elas habitavam necessitava de reparos urgentes. O Sargento Wencler e sua equipe fizeram uma campanha de arrecadação de material de construção para reforma do telhado. Além disso, adquiriram cestas básicas, roupas, brinquedos e colaboraram com o tratamento dentário de Gabrielli.
Depreende-se que os policiais do Sétimo Batalhão da Polícia Militar do Interior do Estado de São Paulo demonstraram não apenas a responsabilidade com o dever de garantir a segurança pública ali na cidade de Sorocaba, mas agiram imbuídos de um sentimento de compaixão e solidariedade humana, digno de reconhecimento.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à Moção nº 100, de 2019.
a) Ed Thomas – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/9/2019.

a) Delegado Olim – Presidente
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