
PARECER Nº 1128, DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 592, DE 2019
O Projeto de lei nº 592, de 2019, de autoria do nobre Deputado Sargento Neri, institui o “Dia Estadual da Valorização dos Profissionais da Segurança Pública”.
Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, no período de 06/05 a 10/05/2019, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, em conformidade com o §1º, artigo 31 do Regimento Interno, a matéria foi apreciada e aprovada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com voto favorável.

Na sequência do processo legislativo, a proposição vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do Regimento Interno.

Após estudos, verifica-se que o autor pretende homenagear os profissionais que trabalham com segurança pública no Estado de São Paulo, por meio de diversas atividades, tais como: campanhas nos meios de comunicação e simpósios; divulgação de cartilhas, panfletos e outros impressos; parcerias com Universidades, Associações, Sindicatos. Trata-se de uma justa comemoração, apesar de muitos profissionais da segurança pública serem servidores públicos, que comemoram a data do dia 28 de outubro.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 592, de 2019.
a) Ed Thomas - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/9/2019.

a) Delegado Olim - Presidente

Arthur do Val (contrário) - Delegado Olim - Major Mecca - Adriana Borgo - Isa Penna - Ed Thomas - Luiz Fernando T. Ferreira - Altair Moraes - Sargento Neri 

