
PARECER Nº 1154, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 342, DE 2019
O Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, com finalidade inegavelmente humanística, propôs, mediante o projeto de lei em análise, “instituir a Semana Estadual de Conscientização sobre a Escoliose Idiopática Adolescente”, com várias ações informativas, além de iluminação em próprios públicos.
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável do Excelentíssimo Senhor Deputado Thiago Auricchio.
Diferentemente de outras proposituras, que visam instituir campanhas de prevenção de doenças que não são passíveis de serem evitadas, neste caso, o proponente não fala em prevenção, apenas em conscientização, não havendo, por conseguinte, incompatibilidade.
Esta Parlamentar não esconde o entendimento de que as muitas campanhas referentes às várias doenças não têm grande efetividade. No entanto, observando as propostas dos colegas e mesmo os pleitos que chegam a seu gabinete, constata que esse seu pensamento é por demais minoritário.
Nesse contexto, dado que o projeto de lei de que ora se trata não fala em prevenir o que não é passível de prevenção, mas apenas conscientizar, esta Parlamentar rende-se à cultura da Casa, que, em certa medida, reflete a cultura da sociedade em que vivemos. O parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei 0342/19.
a) Janaina Paschoal - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 24/9/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
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