
PARECER Nº 1132, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 81, DE 2019

De autoria do Nobre Deputado Tenente Coimbra, a presente Moção de número 81, de 2019, aplaude o 1º Tenente R2 de Artilharia, José Alonso Netto, pelo recebimento da Medalha Mallet, concedida pelo Centro de Preparação de Oficiais da Reserva do Exército Brasileiro, considerando seu estimável desempenho no curso preparatório.
O projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Seguindo o processo legislativo, a propositura foi apresentada na presente Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art 33, II do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, recebemos a presente pauta para deliberação acerca do caso em tela, e fazemos nos seguintes termos:
Criada em 31 de março de 1932 por meio de portaria, a Medalha Mallet tem por finalidade reconhecer o campeão de pontaria na bateria de Escola Militar e também nos Corpos de Artilharia. O 1º Tenente R2 de Artilharia Jose Alonso integrava as fileiras desta segunda corporação e fez jus ao prêmio por apresentar boa conduta, bem como a melhor pontaria.
No meio militar, o reconhecimento por meio de medalha tem cunho histórico, honroso e de grande valia para aqueles que premiam e são premiados. Além disso, ela simboliza a história do militar junto à instituição, portanto, trata-se da materialização dos valores militares.
Em benefício da Pátria, o militar no exercício da sua função dispõe de inúmeros sacrifícios, inclusive o da própria vida, desta feita, é imprescindível sua valorização ao zelar pelos valores e princípios da instituição, ainda que tal reconhecimento seja tardio.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente a Moção nº 81, de 2019, conclusivamente.
a) Adriana Borgo – Relatora
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 18/9/2019.

a) Delegado Olim - Presidente
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