PARECER Nº 1106, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1151, DE 2017
Apresentado pelo Nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe visa autorizar o poder Executivo na instalação de um restaurante do programa “Bom Prato” na cidade de Jaú.
Não tendo recebido emendas ou substitutivos, o projeto foi submetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favorável à matéria.
O projeto foi submetido ao Nobre Deputado André Soares para que emitisse parecer e na qualidade de Relator desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável.
Em seguida, o projeto foi encaminhado ao Nobre Deputado Marco Vinholi, na qualidade de Relator desta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, em consonância com os pareceres anteriores se manifestou favorável.
Neste diapasão, de acordo com o disposto no § 13 do artigo 31 do Requerimento Interno, na qualidade de Relatora da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, julgamos importante e necessária a implantação de uma nova unidade do restaurante Bom Prato na cidade de Jaú.
O Artigo 6º da Constituição Federal garante o direito à alimentação e deve ser tratado por esta Casa com a devida prioridade e humanidade. Ainda que a implantação do Programa Bom Prato seja de competência executiva, entendemos que enquanto legisladores, temos a responsabilidade de propor soluções que possam atender de forma efetiva aos anseios da sociedade paulista.
Diante da situação econômica do país, o crescimento populacional, bem como o alto índice de desemprego e subemprego que atinge a população de Jaú, consideramos que o projeto poderá garantir a dignidade dos cidadãos de baixa renda, principalmente crianças, idosos e moradores de rua.
Ante o exposto pelo Nobre Deputado Aldo Demarchi e em concordância com os nobres deputados que opinaram por meio desta Comissão, defendemos que o Programa Bom Prato seja estendido às demais regiões do Estado de São Paulo, principalmente aquelas que estão mais distantes da Capital.
Desta feita, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1151, de 2017.
a) Adriana Borgo - Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 17/9/2019.

a) Beth Sahão - Presidente
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