
PARECER Nº 1152, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 744, DE 2018
De autoria do Deputado Marcos Damasio, o projeto institui a Campanha de Conscientização e Estímulo à Doação de Sangue, Tecidos, Órgãos e outras Doações para Fins Humanitários (CEDOA) .
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 01/02 a 07/02/2019) do Período Adicional à 4ª Sessão da 18ª Legislatura, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no qual o Deputado Relator se manifestou contrário. Na reunião de 12 de março de 2019, esta comissão deliberou favoravelmente ao projeto, redigido o Voto Vencedor pela Deputada Marta Costa.
Na presente oportunidade, o projeto vem a Comissão de Saúde cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto incentiva o aumento de doadores instituindo o CEDOA, iniciativa louvável do autor. Uma vez que 1,8% da população brasileira é doadora de sangue, taxa esta longe da meta da OMS de 3%, justifica o autor na propositura. Diante disso, fica evidente a relevância de campanhas educativas permanentes, promovendo a conscientização para o crescimento de doações no estado.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 744, de 2018.
a) Itamar Borges - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 24/9/2019.

a) Analice Fernandes - Presidente
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