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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 329, DE 2011
Mensagem A-nº 092/2019 do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 11 de setembro de 2019

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 329, de 2011, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 32.717.

De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir a denominação de “Soldado Dener Francisco de Lima” ao Comando de Policiamento do Interior 9 – CPI 9, em Piracicaba.

A despeito dos méritos da pessoa que se pretende homenagear, ressaltados na justificativa apresentada, não posso acolher a proposta legislativa, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria da Segurança Pública que, ouvido o Comando Geral da Polícia Militar, manifestou-se contrariamente à medida. 
De acordo com o referido Comando, segundo a orientação interna adotada para a denominação de organizações policiais ou suas frações, as homenagens a membros da Corporação devem se restringir à denominação de instalações internas ou serem expressas mediante a fixação de fotografias ou placas na galeria de heróis da Organização Policial-Militar.

A isso, cabe acrescentar a importância de se conferir interpretação estrita ao artigo 1º, "caput", da Lei estadual n.º 14.707, de 8 de março de 2012, limitando a outorga de semelhantes designações a "prédios, rodovias e repartições públicas estaduais". No caso concreto, contudo, o que se tenciona designar é um órgão de execução da estrutura da Polícia Militar do Estado. Tal órgão, conforme previsto no artigo 5º, inciso I, alínea "k", do Decreto estadual n.º 63.784, de 8 de novembro de 2018, é competente para o exercício das atividades de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública em sua respectiva circunscrição. Em se tratando, pois, de designação de órgão, entendo que a proposição legislativa em exame não se harmoniza, sob o aspecto técnico, com o quanto dispõe a Lei estadual n.º 14.707, de 2012.
Finalmente, em pesquisa realizada junto a legislação municipal, foi localizada Lei nº 7.222, de 14 de dezembro de 2011, que dispõe sobre denominação do Viaduto sobre a Avenida 31 de Março, no Bairro Higienópolis, em Piracicaba, denominando-o como Viaduto “Soldado Dener Francisco de Lima”.
Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 329, de 2011, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

João Doria

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Cauê Macris, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado. 
