REQUERIMENTO DE COAUTORIA
PL Nº 1013/2019
Senhor Presidente
Requeiro a Vossa Excelência que, para todos os fins regimentais, me seja atribuída a coautoria do Projeto de lei nº 1013, de 2019, de iniciativa do deputado Rodrigo Gambale, que Institui a “Semana da Prematuridade”, com a realização de ações relacionadas ao enfrentamento do parto prematuro.
Uma das minhas principais pautas, a Primeira Infância, deveria ser prioridade absoluta do Estado e para tornar isso uma realidade, nosso mandato trabalha a temática em alguns eixos, sendo eles a Educação Infantil; a Prevenção do Abuso, Violência e Exploração na Infância e a Saúde e Bem-estar;

No eixo de saúde e bem-estar uma das nossas metas é colaborar para diminuição da mortalidade infantil que voltou a crescer no estado de São Paulo, na maior parte das vezes as mortes são evitáveis e evidências comprovam que a garantia de assistência digna e informação segura no período gestacional e no parto são formas eficientes de reduzir a Prematuridade, uma das principais causas de mortalidade neonatal. Nesse sentido, o proposto projeto de lei é totalmente alinhado às nossas ações e se apresenta como o tipo de política educativa que queremos fortalecer.
Sala das sessões, em 17/9/2019.
a) Marina Helou
De acordo,
a) Rodrigo Gambale
