PARECER Nº 1035, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 474, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto de lei em epígrafe disponibiliza o tratamento com o Método Therasuit, por meio do Sistema Único de Saúde, no âmbito do Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias (de 11/07 a 18/07/2018), nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar parecer quanto à constitucionalidade, juridicidade e legalidade da propositura, onde recebeu manifestação favorável à sua aprovação.

Na sequência, foi distribuída para a Comissão de Saúde, que se manifestou favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser examinada à luz do disposto no § 2º do artigo 31 do Regimento já citado, momento no qual passamos a fazer a análise.

Ao fazermos, verificamos que se trata de um projeto de lei que disponibiliza o tratamento com o Método Therasuit, por meio do Sistema Único de Saúde - SUS, no qual poderá ser ofertado diretamente pelo Poder Público ou por meio de contratos firmados com instituições privadas.

Conforme consta do artigo 4º da propositura, as despesas resultantes da aplicação da lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias da pasta correspondente, atendendo, dessa forma, ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim, verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à regular tramitação do projeto.

Em assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 474, de 2018.
a) Estevam Galvão - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/9/2019.

a) Wellington Moura - Presidente

Castello Branco - Bruno Ganem - Delegado Olim - Wellington Moura - Paulo Fiorilo - Roberto Engler - Ricardo Mellão (contrário)
