PARECER Nº 1017, DE 2019
DA A COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 46, DE 2019
De autoria da Deputada Márcia Lia, a moção em epígrafe protesta contra a declaração racista de Adilson Durante Filho, Secretário Adjunto de Turismo da Cidade de Santos, e conclama os Poderes do Estado e a sociedade civil a somarem esforços para combater o racismo e punir práticas racistas nas instituições públicas e na sociedade em geral.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias (de 26/04 a 03/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 13, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, consideramos inadmissível declaração que atrele uma conduta negativa à etnia das pessoas, fazendo uso de teorias racistas há muito superadas. A Constituição Federal em seu Art. 3, inciso XLI, afirma que "Constituem objetivos fundamentais da República Federativa do Brasil: promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação”; e no Art. 5º, inciso XLI, que “a lei punirá qualquer discriminação atentatória dos direitos e liberdades fundamentais". Nesse sentido, não cabe a um secretário descumprir o desejo dos cidadãos brasileiros, consignados em nossa Constituição, de abolir a discriminação racial de nossa sociedade. 

Cumpre notar que a Lei Caó (lei 7.716/89) definiu como crime a prática, indução de discriminação ou preconceito de raça, cor, etnia, religião ou procedência nacional. 

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 46 de 2019.

a) Erica Malunguinho – Relatora

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 3/9/2019.

a) Beth Sahão – Presidente

Arthur do Val – Beth Sahão – Douglas Garcia – Márcia Lia – Gil Diniz – Delegado Olim – Dra. Damaris Moura – Altair Moraes – Adriana Borgo
