PARECER Nº 1147, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15, DE 2017
O projeto em comento é de autoria do Deputado Estadual Coronel Telhada, e cuida de dispor sobre “a revogação do artigo 26, da Lei Complementar nº 893, de 2001, que institui o Regulamento Disciplinar da Polícia Militar do Estado”.

Esteve em pauta nos moldes definidos pelo Regimento desta Casa e não recebeu qualquer emenda.

Foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que deu parecer favorável à sua aprovação.

Sequencialmente tramitou pela presente comissão para que fosse cumprido o disposto no artigo 31, § 10 do regimento da ALESP, de modo que seu mérito fosse apreciado.

Tendo havido manifestação de minha autoria contrária ao projeto, na forma do Parecer que consta nas folhas 13 e 14 do presente processo, e considerando que ao reexaminar a matéria, alterei meu posicionamento, apresento novo voto.
Ao reexaminar o projeto com relação à sua oportunidade e conveniência, focando a análise no tema de nossa comissão, julgo oportuna e conveniente a aprovação do projeto, e explico o porquê.

Os policiais militares são, sem sombra de qualquer dúvida, servidores públicos excepcionais, que na sua lida diária enfrentam a possibilidade recorrente da morte. Não há um cidadão que resida neste estado que não tenha orgulho dos policiais militares de nossa terra.

A índole dos policiais militares é incontestavelmente boa; não encontro qualquer razão que possa servir para obstaculizar o projeto em comento, e assim, tal qual o relator designado na legislatura passada, opino favoravelmente à propositura.

Há razão nos fundamentos da propositura, a prisão sem que prévia defesa e sem a existência do contraditório se revela inconstitucional, independentemente do nome que se pretenda dar àquela.

Assim, meu voto é pela aprovação da propositura apresentada pelo Deputado Estadual Coronel Telhada.
a) Professora Bebel – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/8/2019.

a) Marcio Nakashima – Presidente
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