PARECER Nº 1019, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 63, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Castello Branco, a Moção em epígrafe aplaude os dirigentes, docentes, alunos e servidores da Escola Estadual Giuseppe Formigoni, de Santa Adélia, pela classificação como melhor nota do Índice de Desenvolvimento da Educação de São Paulo - IDESP entre todas as escolas paulistas, no ano de 2018.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do Regimento Interno, a propositura, para os fins do artigo 31, c.c. artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Na qualidade de relator designado, entendemos que a Moção em tela merece ser aprovada, diante da notória conquista da Escola Estadual Giuseppe Formigoni, de Santa Adélia, em relação aos índices positivos do IDESP (Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo), o qual é um indicador que avalia a qualidade das escolas estaduais em cada ciclo escolar e permite fixar metas anuais para o aprimoramento da qualidade da educação no Estado.

De acordo com dados do último levantamento IDESP realizado em 2018, a escola atingiu a nota 6,00, sendo assim, classificada como a melhor nota entre todas as escolas paulistas, alcançando mais do que o dobro da média estadual que foi de 2,51.

Por fim, devemos apontar que em 2011, a escola ficou entre os piores do Ensino Médio, conseguiu no índice do IDESP a nota 2,8, de um total de 6,0, no entanto, essa nota máxima veio 7 (sete) anos depois, em 2018.

Portanto, isso mostra o papel da escola e do corpo docente de se manter sempre dispostos a atualizar e melhorar suas práticas pedagógicas, através de projetos diferentes, interdisciplinaridade e aulas mais dinâmicas e interativas.
Diante do exposto, concordamos com o nobre deputado e somos FAVORÁVEIS à Moção nº 63/2019, de forma conclusiva.

a) Professor Kenny – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 3/9/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Professora Bebel – Professor Kenny – Bruno Ganem – Tenente Nascimento – Mauro Bragato – Roberto Engler – Leci Brandão – Daniel José
