PARECER Nº 1013, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 438, DE 2018
De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe inclui no Calendário de Eventos do Estado de São Paulo a “Festa do Padroeiro de Bom Jesus dos Perdões”, realizada anualmente de 28 de julho a 6 de agosto.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 29/06 a 10/07/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-los quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, haja vista a tradição de mais de 300 anos da realização da Festa do Padroeiro na cidade de Bom Jesus dos Perdões. Além disso, trata-se de evento que movimenta toda a comunidade local e cidades próximas, integrando os moradores e promovendo atrações culturais, religiosas, artísticas, culinária e folclore.
Portanto, os argumentos expostos sustentam a emissão de parecer favorável à inclusão da Festa no Calendário de Eventos do Estado de São Paulo.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 438, de 2018, conclusivamente.
a) Bruno Ganem - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 3/9/2019.
a) Professora Bebel - Presidente
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