PARECER Nº 1141, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2019
De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe pretende denominar “Afif José Abdo” o viaduto localizado no km 33+402m, na Rodovia Roberto Rollemberg – SP 461, no Município de Birigui/SP.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias (de 21/02 a 27/02/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria, nos termos do § 8º do artigo 31 combinado com a alínea “b”, do inciso II do artigo 33 do Regimento Interno.
Do exame do assunto, verificamos que esta propositura tem a finalidade de denominar “Afif José Abdo” o viaduto localizado no km 33+402m, na Rodovia Roberto Rollemberg – SP 461, no Município de Birigui/SP.

Quanto ao projeto, faz-se jus a homenagem, haja vista a importância do homenageado para a cidade de Birigui, a julgar por ter integrado a Entidade Assistencial COSB – Centro de Obras Sociais de Birigui, notória instituição instalada no município, e ter lutado impetuosamente pela interligação de transporte entre Birigui e Buritama e pela construção da Ponte de Concreto ligando as duas cidades, atendendo, portanto, o que preceitua o inciso III, do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012.

Outrossim, vale salientar que o projeto está instruído dos documentos necessários, de acordo com o que dispõe o inciso I, do artigo 1º da referida Lei.

Consonantemente, vale ressaltar que a Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa – DPJ/DDI informa, cumprindo o disposto no inciso II, do artigo 1º da Lei nº 14.707/2012, que “não há lei atribuindo tal patronímico a nenhum outro prédio público estadual” (fls. 07).

Desta feita, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 32, de 2019.

Contudo, conforme orientação do Departamento de Estrada e Rodagem - DER no OFC-SUP/EXT 0666 (FLS.Nº 11), a fim de especificar o dispositivo de acesso proposto originalmente, apresentamos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 32, de 2019, a seguinte redação:
“Dá a denominação de "AFIF JOSÉ ABDO", ao dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto – SPD 033/461, localizado no Km 33+402m da SP 461 - Rodovia Roberto Rollemberg, no Município de Birigui.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “AFIF JOSÉ ABDO” o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto – SPD 033/461, localizado no Km 33+402m da SP 461 - Rodovia Roberto Rollemberg, no Município de Birigui.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 32, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Fernando Cury – Relator

Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na forma do substitutivo ora proposto e prejudicada a propositura na sua forma original.

Sala das Comissões, em 18/9/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente
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