PARECER Nº 1011, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 754, DE 2017, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 1116, DE 2017
De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe atribui a denominação de "Giuliano Cecchetini" à unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, localizada no município de Franco da Rocha.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 112ª a 115ª Sessões Ordinárias (de 17/08 a 23/08/2017), não recebendo emendas ou substitutivos. 

Conforme apontando pela “pesquisa de informações técnicas” às fls. 04, não foi encontrada lei estadual que atribua denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado, bem como não foi encontrado outro PL idêntico em tramitação. 

Anexado ao Projeto de Lei nº 754, de 2017, está o Projeto de Lei nº 1116, de 2017, de autoria da Deputada Márcia Lia, que dá a denominação de “Joaquim Pinto de Oliveira Tebas” à unidade da FATEC – Faculdade de Tecnologia, localizada no município de Franco da Rocha. 

Esta segunda proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 185ª a 189ª Sessões Ordinárias (de 11/12 a 15/12/2017), não recebendo emendas ou substitutivos. 

A “pesquisa de informações técnicas” às fls. 05 apontou que não foi encontrada lei estadual que atribua denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado, sendo considerada matéria correlata em relação ao Projeto de Lei n° 754 de 2017, motivo pelo qual ocorreu a anexação. 

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação dos dois projetos acima descritos.

Na presente oportunidade, os projetos vêm a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-los quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, e artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o Projeto de Lei n° 754 de 2017 foi devidamente instruído com os documentos exigidos pela Lei nº 14.707, de 2012, de modo que foram juntados aos autos certidão de óbito de Giuliano Cecchetini (fls. 19) e abaixo-assinado com 487 (quatrocentas e oitenta e sete) assinaturas indicando o nome do homenageado para denominar a FATEC de Franco da Rocha (fls. 20).

Por outro lado, o Projeto de Lei nº 1116, de 2017 não foi instruído com a documentação exigida pela Lei nº 14.707, de 2012, não estando apto a receber parecer, já que os requisitos para vislumbrar a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas não foram preenchidos. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 754, de 2017, e contrários ao Projeto de Lei nº 1116, de 2017.

a) Bruno Ganem – Relator
Aprovado o PL nº 754/2017 e rejeitado o PL nº 1116/2017, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 3/9/2019.

a) Professora Bebel – Presidente 

Bruno Ganem – Professora Bebel – Daniel José – Leci Brandão – Roberto Engler – Mauro Bragato – Tenente Nascimento – Professor Kenny
