PARECER Nº 1146, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 107, DE 2019

De autoria do nobre Deputado Rodrigo Gambale, a moção em epígrafe apela pela restauração dos aeroclubes brasileiros, abrindo uma linha de crédito privilegiada direcionada à melhoria das aeronaves e às condições estruturais, bem como definir regras de saúde mais condizentes à terceira idade, para que pessoas com 60 anos ou mais possam obter um brevê apenas para aviões monomotores pequenos a serem utilizados somente como hobby, pilotando-os sozinhas, após a fase de aprendizado, no chamado “vôo solo”, gerando importante receita com o aluguel desses aviões para os aeroclubes.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 87ª a 91ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de agosto, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.
Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a Moção apela pelo salvamento de vários aeroclubes brasileiros, abrindo uma linha de crédito privilegiada direcionada à melhoria das aeronaves e às condições estruturais, bem como definir regras de saúde mais condizentes à terceira idade, para que pessoas com 60 anos ou mais possam obter um brevê apenas para aviões monomotores pequenos, como hobby.
A presente moção apela para que os órgãos nacionais competentes adotem medidas no sentido de não permitir que os aeroclubes encerrem suas atividades, trazendo enormes prejuízos para a formação dos futuros pilotos civis no país.
Por fim, não visualizamos óbices constitucionais ou legais que impeçam a propositura de seguir adiante.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 107, de 2019, conclusivamente.

a) Tenente Coimbra - Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 18/9/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Rodrigo Gambale – Tenente Coimbra – Vinícius Camarinha – Ricardo Madalena – Campos Machado – Teonilio Barba – Cezar – Jorge Wilson Xerife do Consumidor
