PROJETO DE LEI Nº 1111, DE 2019

Dá a denominação de "Raphael Alabarce Lopes" à rotatória localizada no segmento compreendido entre os marcos quilométricos 57,35 e 57,95 da Rodovia SP-098, no município de Mogi das Cruzes.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Raphael Alabarce Lopes" a rotatória localizada no segmento compreendido entre os marcos quilométricos 57,35 e 57,95 da Rodovia SP-098, no município de Mogi das Cruzes.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Sabaúna, distrito de Mogi das Cruzes, SP, aos 27 de março de 1914, Raphael Alabarce Lopes era filho dos imigrantes espanhóis José Alabarce Gimenez e Ângela Lopes Prado, naturais da região da Andaluzia, sul da Espanha. Sua família chegou a Mogi das Cruzes em 1887.

Aos dez anos de idade, mudou-se com sua família para a cidade de San Juan, na Argentina, onde fez os estudos primários. Permaneceram naquele país por cinco anos, retornando depois à fazenda onde o jovem Raphael tinha nascido, no Brasil, na qual, juntamente com seu pai e irmãos, trabalhou em lavoura própria. 

Casou-se, em 15 de maio de 1937, com Laura Mayer, filha de imigrante austríaco e de uma mineira. Tiveram um filho, Nildo Alabarce.

Mudou-se para a cidade de São Paulo, em cujo Mercado Municipal ficou sócio de seu irmão José Alabarce Lopes numa banca de produtos agrícolas por atacado. Ali permaneceu até fins de 1942, quando retornou a Mogi das Cruzes, onde se estabeleceu, juntamente com seu cunhado, Sebastião Garcia Ávila, no ramo de produtos para a lavoura em geral.

Muito empreendedor e visionário que era, o Sr. Alabarce iniciou a distribuição de produtos agrícolas típicos da região, em larga escala, para o comércio atacadista de São Paulo e Rio de Janeiro, mostrando, assim, a riqueza de Mogi das Cruzes, mais tarde reconhecida como “Cinturão Verde”.

Ainda na década de 1940, constituiu a Cia Melhoramentos de Mogi das Cruzes S/C Ltda, sendo seu sócio majoritário. A empresa tinha por finalidade a melhoria e loteamento de áreas e venda destas, além de comercializar materiais de construção. Com isso, Raphael Alabarce Lopes deu origem, a partir de um lote adquirido à família Avignon, a um dos maiores bairros de Mogi das Cruzes, ao qual denominou “Mogilar”, que hoje faz ligação do centro aos principais acessos e rodovias da cidade. É um dos principais bairros no coração da cidade, abrigando várias das principais instituições e empresas da região, como a Universidades de Mogi das Cruzes, o Hospital das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, Supermercados Alabarce, Supermercados Extra e outros comércios de grande destaque. Raphael Alabarce Lopes construiu ainda os primeiros prédios da cidade na região central e participou da construção de uma fábrica de papel no bairro por ele iniciado.

Manteve, também, plantação de eucaliptos em propriedade rural no município de Biritiba-Mirim, cuja produção era fornecida à Cia. Suzano de Papel e Celulose.

Raphael Alabarce Lopes faleceu em 01 de março de 1985.

Dos frutos de seu empreendedorismo, destaca-se, nos tempos atuais, a rede de supermercados Alabarce, gerida por seu filho, Nildo, sua nora, Valéria, juntamente com seus três netos: Roberta, Rafael e Ronaldo. É uma das principais empresas da região do Alto Tietê, que deverá atingir a marca de mais de 1.000 empregos diretos e 4.000 indiretos em Mogi das Cruzes até 2020. A Rede Alabarce inaugurará, às margens do Complexo Viário Mogi-Bertioga, a maior de suas unidades, com 15.000 m² de construção e 20 lojas de apoio e serviços em seu boulevard. Esse empreendimento gerará cerca de 300 empregos diretos.

Numa demonstração de reconhecimento, em 2010, a família Alabarce foi homenageada pela TV Diário, afiliada da Rede Globo, como uma das famílias mais tradicionais de Mogi das Cruzes, em comemoração aos 450 anos da cidade.

Por sua trajetória de vida e pelo impacto positivo de suas ações na história de Mogi das Cruzes, torna-se justa a homenagem representada por esta propositura, para cuja aprovação peço o valioso apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 27/9/2019.
a) André do Prado - PL

