
PROJETO DE LEI Nº 1108, DE 2019

Denomina a passarela situada no KM 12 da Rodovia Raposo Tavares como "Gino Pereira dos Reis", no Município de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gino Pereira dos Reis” a passarela localizada no km 12 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Gino Pereira dos Reis nasceu em São Joaquim da Barra em 14 de novembro de 1925 e faleceu em 2013 aos 88 anos. Rotariano desde 1969 presidiu e governou o Rotary Distrito 461 cuidou dos clubes do Estado de São Paulo em 1974 -75. Posteriormente representou o Rotary International na América do Sul.  Foi pioneiro em Serviços à Comunidade, Combate as Drogas e a AIDS no Brasil. Recebeu títulos honorários dos governos da França, dos EUA e da Itália Presidiu a FOS - Federação de Obras Sociais por mais de 30 anos, cuidando de 1600 entidades sociais. 

Foi Secretário Anti Drogas, presidindo o CONEN Conselho Estadual de Entorpecentes no Governo Quercia e Fleury e no Confen Conselho Federal de Entorpecentes, foi diretor no Hospital do Câncer com Carmen Prudente e Geraldo Fleury, diretor da Fundação Dorina Norwil para Cegos, dentre seus feitos criou Escola de Surdos no Rotary, Programa de Recuperação de Acidentados e deficientes com INSS e APAE. Era Industrial desde 1944 na Delta S/A, onde mantinha uma linha de produção de eletrolas com cegos e deficientes físicos, criou a primeira máquina Braile com SENAI,  Programa de Prevenção de Drogas nas Escolas com especialistas Internacionais Claude Olivientein do Instituto Marmottan de Paris, com Paulo Stocco da Itália, Patrícia Bush dos EUA, Edgardo Kalina da Argentina. Programa de Escolha da Profissão para jovens com a Colméia hoje Projeto rumo do Rotary. 

Fundou e presidiu por 25 anos o CAPS Prosam - Associação Pro-saúde Mental, Criou e presidiu a FUNDEF Fundação para o Desenvolvimento do Empreendedor Familiar com SEBRAE e Banco Mundial. Programa de Recuperação de Jovens na FEBEM com Unicef e SENAI/SESI.

Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome a passarela situada no KM 12 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de São Paulo.
Sala das Sessões, em 26/9/2019.
a) Itamar Borges - MDB


