
MOÇÃO Nº 120, DE 2019

Aplaude o Atleta Brasileiro Jeferson Santos Júnior (Juninho Bomba) e o Projeto Social Olhar Futuro pela conquista da medalha de bronze no judô dos Jogos Pan-americanos.


Na edição de 2019 dos Jogos Pan-Americanos, realizados em Lima, no Peru, a equipe brasileira obteve a melhor atuação do país na história dos Jogos Pan-Americanos, tendo conquistado 171 medalhas.

Uma das emblemáticas conquistas brasileiras nestes jogos foi a medalha de bronze do judoca Jeferson Santos, atleta revelação do Projeto Social Olhar Futuro, ao vencer o atleta mexicano Eduardo Araujo.
O Projeto Social Olhar Futuro é idealizado pela Polícia Militar do Estado de São Paulo e tem por objetivo trabalhar em parceria com escolas públicas, oferecendo a crianças e adolescentes carentes a oportunidade de praticar um esporte baseado no respeito e na disciplina, como o judô.
Diante desta singular conquista para o esporte brasileiro e da importância do Projeto Social Olhar Futuro, formulamos a presente moção:

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Atleta Brasileiro Jeferson Santos Júnior (Juninho Bomba) e o Projeto Social Olhar Futuro pela conquista da medalha de bronze no judô dos Jogos Pan-americanos”.


Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao Comitê Olímpico Brasileiro e ao Projeto Olhar Futuro para que seja dada a devida ciência.

Sala das Sessões, em 3/9/2019.
a) Douglas Garcia


