
MOÇÃO Nº 124, DE 2019

A lei número 7.116, de 29 de agosto de 1983, definiu a validade das Carteiras de Identidade (Registro Geral) em todo o País, bem como abriu a possibilidade de se acrescentar, no conhecido RG, diversos dados dos demais documentos, como número de PIS, Pasep, CPF, entre outros.



No ano passado, o Decreto número 9.278, de 05 de fevereiro, regulamentou aquela lei, ampliando os dados que podem ser colocados nas Carteiras de Identidade. Entre tais dados, existe a possibilidade dos médicos atestarem qual CID – Código Internacional de Doenças, quando for o caso, é a doença que acomete o portador do documento.



Assim, alguém que tenha Autismo pode incluir o CID referente à sua condição naquele documento.



Todavia, há de se considerar que nem todos que estiverem com o documento em mãos saberão identificar qual a doença que vitima o cidadão, uma vez que o CID é expresso em números.



Provavelmente, ciente disso, foi proposto que o documento, na sua parte frontal, no canto superior direito, conforme podemos observar no modelo abaixo, publicado pela “Agência Brasil”, contenha ícones de indicativos para portadores de necessidades especiais, como, por exemplo, uma pessoa em cadeira de rodas, ou um senhor utilizando bengala.
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A nossa proposta objetiva incluir, entre esses indicadores, o símbolo do Autismo. O símbolo do autismo é uma fita formada por peças de quebra-cabeça, que representam a complexidade e o mistério do Transtorno do Espectro Autista (TEA). Abaixo, reproduzimos o símbolo do autismo.
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Temos absoluta certeza que a presença desse símbolo, já bastante conhecido na nossa sociedade, permitirá que o autista seja prontamente identificado e auxiliado no que precisar.



Assim, diante de todo o exposto, é que, então, propomos a seguinte MOÇÃO:



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, regulamentar as Carteiras de Identidade, conhecidas como RG – Registro Geral, permitindo, quando for o caso, incluir, entre os indicadores de necessidades especiais, o símbolo do Autismo, correspondendo a uma fita formada por peças de quebra-cabeça, que representam a complexidade e o mistério do Transtorno do Espectro Autista (TEA).

Sala das Sessões, em 5/9/2019.
a) Rodrigo Gambale


