
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

NDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de aumentar o efetivo da Polícia Militar e Polícia Civil na cidade de Capela do Alto, além do fornecimento de uma viatura à Polícia Civil, que atualmente não conta com nenhuma unidade no município.

JUSTIFICATIVA


De acordo com o ofício recebido, necessário se faz a revisão do efetivo policial da 2ª CIA do 22º BPM-I, visando o aumento do quadro das Polícias Civil e Militar, tendo em vista a implantação do presídio na cidade de Capela do Alto e, consequentemente, o aumento do número de ocorrências na região. 


Por fim, importante observar que a Polícia Civil de Capela do Alto está sem nenhuma viatura na cidade, obrigando os policiais utilizarem os veículos próprios para atender as ocorrências da região.

Deste modo, importante que sejam realizados, com urgência, estudos e adotadas todas as providências necessárias a fim de aumentar o efetivo da Polícia Militar e Polícia Civil na cidade de Capela do Alto, além do fornecimento de uma viatura à Polícia Civil.
Sala das Sessões, em

Deputado Agente Federal Danilo Balas
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