
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SANTA ROSA DE VITERBO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 04 de Setembro. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Luis Fernando Gasperini e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marcos Lucio Neri. 

JUSTIFICATIVA

Em 1883, com a chegada da estrada de ferro Mogiana em São Simão, a população começa a se habitar em torno dela. 

Uma das construções efetuadas na época foi a da capela de Santa Rosa, que logo recebeu doações de terras efetuadas por fazendeiros. Enquanto isso, Henrique Dumont, compra terras para iniciar a fazenda Amália, que logo seria uma das potências de Santa Rosa.

Em 1896, a população em volta da capela começa a crescer elevando-se a Distrito de Paz e depois de dez anos é elevada a vila. É criada a Paróquia de Santa Rosa de Viterbo, em 1909, que em 1910, se desmembra de São Simão e se torna o município de Ibiquara. 

O município se chamou depois Ibiquara, Santa Rosa, Icaturama e finalmente Santa Rosa de Viterbo. Em 1953, é criada a Comarca de Santa Rosa de Viterbo, mas só em 1956 ela é instalada. 

Na Itália, no século XIII, Viterbo era a mais forte cidade dos Estados Pontifícios, no caminho de Roma. Situada na região da Lazio, Viterbo também guarda o corpo do Papa Adriano, considerado o primeiro Papa, após o apóstolo Pedro. E é naquela cidade onde uma das mais belas histórias de religiosidade acontece – o nascimento e morte de Rosa – a menina missionária que tornou-se Santa e que é venerada com ardor até os dias de hoje em Viterbo, tornando-se a Santa Rosa de Viterbo, emprestando seu nome à cidade. 

Pelas razões elencadas, apresento esta singela homenagem a toda população do município de SANTA ROSA DE VITERBO. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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