
MOÇÃO Nº 129, DE 2019

Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste profundo REPÚDIO aos ataques contra o restaurante Al Janiah, importante local de discussão e debate político da cidade de São Paulo. Manifestamos nossa solidariedade ao Al Janiah e seus frequentadores.
O ataque ocorreu na madrugada de do dia 01 de setembro de 2019, quando um grupo, que estava caminhando pela calçada, lançou gás lacrimogênio e spray de pimenta para dentro do estabelecimento Al Janiah. O local é conhecido pelo ativismo político a favor do reconhecimento do Estado da Palestina. Apesar da investida, ninguém ficou ferido.

O Al Janiah têm sido um local de trabalho e acolhimento, onde trabalham refugiados árabes, que escolheram capital paulista para viver e trabalhar, e que se tornaram cidadãos brasileiros, portanto. O local é responsável por promover a cultura palestina; horas antes do ataque, inclusive, estava sendo lançado um livro sobre a temática. 

Desde o inicio de seu funcionamento, o Al Janiah sempre foi conhecido por ser um espaço democrático, de defesa da diversidade, das  minorias políticas e acolhimento de refugiados. 

Em face do ocorrido, condenamos veementemente toda forma de violência empregada por grupos que buscam cercear o direito às liberdades civis fundamentais, sobretudo à liberdade religiosa e de expressão.

 Asseveramos, ainda, que a política migratória nacional é regida, dentre outros, pelos princípios da universalidade, indivisibilidade e interdependência dos direitos humanos, bem como do repúdio à xenofobia, ao racismo e a quaisquer formas de discriminação e, como tais, devem ser respeitados.

Instamos às autoridades policiais que adotem as medidas necessárias ao caso, para que os perpetradores sejam devidamente investigados e punidos. 

Ademais, ressaltamos a necessidade de que o Estado de São Paulo, por intermédio de seus órgãos competentes,  em especial a Secretaria da Justiça e Cidadania , o Secretário de Segurança Pública atuem em busca de desenvolver mecanismos que previnam a xenofobia, garantindo, assim, a proteção dos direitos e liberdades dos imigrantes e refugiados.

É preciso manifestar apoio a todos àqueles que lutam por justiça e liberdade no mundo. 

REQUEREMOS, ASSIM, que seja dada ciência deste manifesto ao Governador João Doria, ao Senhor Secretário de Justiça e Cidadania Paulo Dimas de Bellis Mascaretti, e Senhor Secretário de Segurança Pública João Camilo Pires de Campo.

 

Assim, estando evidenciada a relevância e de que a matéria se reveste, apresento a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta profundo REPÚDIO aos ataques contra o restaurante Al Janiah, importante local de discussão e debate político da cidade de São Paulo. Manifestamos nossa solidariedade ao Al Janiah e seus frequentadores.
Sala das Sessões, em 6/9/2019.
a) Erica Malunguinho


