
REQUERIMENTO Nº 1572, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da solenidade de entrega do Prêmio Energia Brasil 2019, que será realizado pela União da Indústria de Cana-De-Açúcar, em 11 de setembro de 2019, em Brasília-DF.
JUSTIFICATIVA

A União da Indústria de Cana-de-Açúcar (UNICA) lança o Prêmio Energia Brasil, que vai reconhecer trabalhos jornalísticos e fotográficos que retratem o setor sucroenergético. O objetivo da premiação é incentivar a produção de trabalhos sobre o setor produtivo da cana-de-açúcar, seus produtos (açúcar, etanol e bioenergia), a sustentabilidade de sua cadeia e os benefícios socioambientais inerentes, ampliando assim a conscientização da população brasileira sobre o tema.

Pelas razões ora expostas, acreditamos que a presença de representante da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo será de suma importância.

Sala das Sessões, em 6/9/2019.
a) Itamar Borges a) Dra. Damaris Moura a) Ataide Teruel a) Alex de Madureira a) Jorge Caruso a) Léo Oliveira a) Castello Branco a) Paulo Correa Jr a) Roberto Engler a) Bruno Ganem a) Conte Lopes a) Paulo Fiorilo a) Delegado Olim a) Caio França a) Ricardo Madalena

