
MOÇÃO Nº 131, DE 2019
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta a MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas Paralímpicos brasileiros que retornaram dos Jogos Parapan-Americanos de Lima, Peru, com a melhor campanha de todos os tempos.

Os Jogos Parapan-Americanos de 2019, oficialmente VI Jogos Parapan-Americanos, foram um grande evento multiesportivo internacional para atletas com deficiências, celebrado de 22 de agosto a 1º de setembro de 2019 em Lima, capital do Peru.

Foram realizados eventos de 17 modalidades esportivas, sendo que 7 serviram como as classificatórias continentais para os Jogos Paralímpicos de 2020. Três modalidades esportivas estrearam no ParaPan em 2019, como o o badminton, taekwondo e o tiro esportivo.

A delegação brasileira, formada por 337 atletas, terminou na liderança do quadro de medalhas pela quarta edição consecutiva, com recorde de medalhas. Foram 124 medalhas de ouro, 99 pratas e 85 bronzes, com 308 medalhas no total. O segundo colocado, a delegação norte-americana, terminou o ParaPan com 185 medalhas no total.

Com isso, o Brasil superou o recorde de medalhas conquistadas em Jogos Parapan-Americanos, que pertencia ao México no ParaPan de 1999. Naquela ocasião, o time mexicano conquistou 121 medalhas de ouro e 307 medalhas no total.

Agora, o foco do Comitê Paralímpico Brasileiro é manter o Brasil no Top 10 na Paralimpiada de Tóquio, em 2020.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os atletas Paralímpicos brasileiros que retornaram dos Jogos Parapan-Americanos de Lima, Peru, com 308 medalhas, na primeira posição geral.

Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Comitê Paralímpico Brasileiro, com endereço na Rod. dos Imigrantes KM 11,5, s/n - Vila Guarani, São Paulo - SP, CEP: 04329-000.
Sala das Sessões, em 10/9/2019.
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