
MOÇÃO Nº 132, DE 2019
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplauso pelo grandioso trabalho que tem realizado à frente da Diretoria Geral do Centro de Ressocialização Masculino de Araraquara, São Paulo, o senhor CARLOS EDUARDO SERRAGLIO.
Fundado em 17/12/2001 e, sob o comando do Senhor Carlos Eduardo Serraglio (Senhor Tuca) a partir 30/10/2007, o Centro de Ressocialização Masculino de Araraquara, tem prestando reconhecidamente, importante serviço a toda a sociedade, ao contribuir, através de seu trabalho de atividades, procedimentos, apoio e desenvolvimento de projetos e políticas de reintegração social do homem preso.
Os graves problemas carcerários do Brasil têm levado o poder público e a sociedade a refletir sobre a atual política de execução penal; fazendo emergir o reconhecimento da necessidade de repensar a atual política de execução penal, que, na prática, privilegia o encarceramento maciço, a construção de novos presídios e criação de mais e mais vagas em detrimento de outras políticas que tenham foco na efetiva recuperação do apenado, para reintegrá-lo à sociedade.
A inserção do preso em um microcosmo prisional, com suas próprias regras e cultura gerou o recrudescimento do crime organizado e potencializou A as atividades das facções criminosas, que protagonizam um espetáculo de horror nos presídios de todo o país, que aterroriza a toda a população brasileira.
Senhor Tuca, durante esses 12 anos, não se rendeu a esse trágico cenário, acreditando em um tratamento humanitário e digno, proporcionando oportunidades de mudança e desenvolvimento no Centro de Ressocialização Masculino de Araraquara. E o resultado foi de 95,35% de recuperação! Um resultado que merece ser destacado, celebrado e divulgado; provando que o empenho e a dedicação, podem produzir frutos animadores e transformadores.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula votos de aplauso ao valoroso trabalho social e educacional desenvolvido pelo Diretor Carlos Eduardo Serraglio (Senhor Tuca) à frente da Diretoria Geral do Centro de Ressocialização Masculino de Araraquara.
Requer-se que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Senhor Diretor Geral da Unidade e Funcionários da Unidade, situada à Estrada Municipal – Fazenda Santo Antonio - Ara 250 - Jardim Satélite, Cep. 14 810 970 – Araraquara – Estado de São Paulo .
Sala das Sessões, em 10/9/2019.
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