
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, e, POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para AUMENTAR O EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR NOS MUNICÍPIOS DE IGUAPE E ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHA COMPRIDA. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Iguape conta atualmente com aproximadamente 30.857 habitantes, segundo site do IBGE. Iguape é um município do Vale do Ribeira, no sul do Estado de São Paulo. Localiza-se a uma latitude 24º42’29” Sul e a uma longitude 47º33’19” Oeste, estando a uma altitude de três metros. Dista 202 KM da capital. Possui como Municípios limítrofes: Peruíbe, Itariri, Pedro de Toledo, Miracatu, Juquiá, Pariquera-Açu, Ilha Comprida e Cananéia.

Já o Município de Estância Balneária de Ilha Comprida conta atualmente com aproximadamente 11.166 habitantes, segundo site do IBGE. Cidade litorânea localizada a uma latitude 24º44'28" Sul e a uma longitude 47º32'24" Oeste, estando a uma altitude a nível do mar. Situa-se na Mesorregião do Litoral Sul Paulista e na Microrregião de Registro no Vale do Ribeira, ficando a uma distância 209 km da capital. Seu território comprido e estreito possui uma área 192,09 km².

A história de Ilha Comprida confunde-se com as origens dos povoados de Iguape e Cananeia que, ainda no período Pré-Colonial do Brasil, foram ocupadas por degredados europeus aliados aos povos indígenas da região.

Segundo informações dos munícipes, os dois Municípios juntos possuem 3 (três) viaturas que atendem as duas cidades, não sendo suficientes para combater a criminalidade da região.

Desta forma, uma maneira de coibir algumas situações é aumentar o EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR nos Municípios de IGUAPE E ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHA COMPRIDA. 

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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