
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine ao Senhor Secretário de Saúde a adoção das medidas necessárias objetivando a implantação de um Centro de Reabilitação “Lucy Montoro”, no Município de Franca.
JUSTIFICATIVA

A proposta da Rede Lucy Montoro é gerar condições às pessoas com deficiência física de serem incluídas na sociedade a partir do desenvolvimento de suas habilidades e potencialidades, através da reabilitação de ponta, cirurgias para a inserção de próteses e acompanhamento psicológico, fisioterapêutico e terapêutico ocupacional, focado principalmente na população vítima de traumas por acidentes. Foi projetado para ser um centro de excelência em tratamento, ensino e pesquisa em Reabilitação no Brasil. Para tanto, a Rede Lucy Montoro conta com a parceria de importantes instituições, como o Hospital das Clínicas de São Paulo e a Faculdade de Medicina da USP.

O atendimento destina-se, principalmente, a pacientes com lesões medulares, amputados, com seqüelas físicas e cognitivas de traumatismo crânio-encefálico, com paralisia cerebral e hemiplegias severas – com disfunção ou interrupção dos movimentos de membros (superiores, inferiores ou ambos), e com severa restrição de mobilidade.

Franca e região contam hoje com uma população aproximada de 730 mil habitantes, distribuídos em 23 municípios. Entretanto, apesar de contar com a excelência dos serviços de saúde da Santa Casa de Misericórdia de Franca, nas áreas de medicina, fisioterapia, terapia ocupacional, etc., há a carência de um centro específico voltado ao atendimento de pessoas com deficiências físicas ou doenças potencialmente incapacitantes, propostas essas específicas da Rede “Lucy Montoro” para o atendimento da população local e regional. 

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Governador.
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Sala das Sessões, em

Deputada Delegada Graciela
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