
PROJETO DE LEI Nº 1047, DE 2019
Dá a denominação de "Denilson Vander da Silva" ao dispositivo em desnível localizado no km 481,0, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, acesso a cidade de Tarabai.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Denilson Vander da Silva" o dispositivo em desnível localizado no km 481,0, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, acesso a cidade de Tarabai.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura foi encaminhada pelo Nobre Vereador Claudinei Dinello, da Câmara Municipal de Pirapozinho e tem por objetivo denominar de "Denilson Vander da Silva" o dispositivo em desnível localizado no km 481,0, da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, acesso a cidade de Tarabai.

O homenageado nasceu em 28 de abril de 1972 na cidade de Presidente Bernardes/SP. Primogênito do casal Ednalvo Evangelista da Silva e Maria Aparecida da Silva, pioneiros da cidade de Pirapozinho.

Em seu meio de trabalho era conhecido como Vander. Denilson foi Policial Rodoviário e Agente Penitenciário, contribuiu muito com todos os trabalhos que lhe foi atribuído.

Vander teve dois filhos, João Lucas e Luiz Henrique, fruto do casamento com a Tarabaína Valquíria Cavalcante de Alburqueque, e uma filha Ana Lívia, fruto do relacionamento com Angela Scórcio.

Iniciou seus estudos na cidade de Pirapozinho, onde concluiu o Ensino Médio, passou no Concurso Público para Policial Rodoviário, começando seu curso no CPI 18 de Presidente Prudente, concluindo o mesmo na Capital do Estado.

Ingressou como Policial Militar Rodoviário na região de Presidente Prudente no ano de 1993 permanecendo por 10 anos, trabalho que gostava muito, sempre muito alegre e contente no meio em que vivia. Em setembro de 2006 ingressou como Agente Penitenciário na cidade de Praia Grande, até seu falecimento.

Vander sempre foi um homem comprometido com seu trabalho, extrovertido, tinha muitos amigos, palmeirense apaixonado, e, apesar da sua última moradia ser em Praia Grande, litoral paulistano, o interior era seu local preferido, onde aproveitava para descansar e estar com os filhos em Tarabai e com seus pais na cidade de Pirapozinho, onde estava sempre presente nas festas de família, nunca ficava muitos dias longe de Tarabai e Pirapozinho, seus filhos até a data atual residem em Tarabai/SP, com a mãe.

Denilson Vander da Silva faleceu em 8 de janeiro de 2017, em Praia Grande, foi velado e sepultado em Pirapozinho, cidade onde residiam seus pais, deixou saudades e boas recordações a todos que tiveram o privilégio de compartilhar sua amizade.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 12/9/2019.
a) Mauro Bragato - PSDB

