
MOÇÃO Nº 135, DE 2019
No dia 04 de setembro de 2019, o Hospital das Clínicas (HC) da Unicamp recebeu o maior e mais conceituado prêmio de excelência na área da medicina oftalmológica (considerado o prêmio Nobel da oftalmologia), mais especificamente no cuidado e prevenção da cegueira.
O Hospital das Clínicas da Unicamp, recebeu o prêmio em conjunto com outras duas entidades brasileiras, o Instituto Altino Ventura, no Recife, e o Instituto Paulista de Estudos e Pesquisas em Oftalmologia (Ipepo), das mãos do Presidente de Portugal, Marcelo Rabelo de Sousa, juntamente com a quantia de 1 (um) milhão de euros que foi divido entre as três entidades.
O comitê da Fundação Champalimaud avaliou dezenas de projetos nos países da América Latina. O da Unicamp foi o Projeto Zona Livre de Catarata, criado em 1986 e que viabilizou – no HC ou em ações em outras 90 (noventa) cidades da região de Campinas – ao longo dos muitos anos mais de 10 milhões de consultas e cerca de 2 milhões de cirurgias de catarata foram realizadas. O projeto também se expandiu por vários países, como exemplo de atendimento.

O setor já tem planos para investir o valor da premiação internacional. “Planejamos a criação de uma unidade só voltada para a oftalmologia, o nosso Instituto da Visão. O prêmio vem para uma conta da universidade, que será administrado em conjunto entre a Unicamp e nossa área. Esperamos, com isso, dar os primeiros passos rumo à construção dessa unidade”, explica Denise Fornazari de Oliveira, chefe do ambulatório de oftalmologia do HC da Unicamp.

De acordo com a Fundação Champalimaud, o Serviço de Oftalmologia da Unicamp iniciou uma revolução no atendimento oftalmológico sul-americano. “O trabalho destas organizações trouxe luz a milhões de pessoas sem acesso a cuidados médicos”, completam, “o Prêmio Champalimaud de Visão 2019 reconhece o excelente trabalho das instituições vencedoras, com profissionais e voluntários que trabalharam muitas vezes com risco pessoal, visando apenas o bem do próximo” após selecionarem as três instituições para receber o prêmio.

Vale ressaltar que é a primeira vez que hospitais de toda à América Latina são contemplados com o prêmio Champalimaud.
O Hospital das Clínicas da Unicamp, é considerado atualmente o segundo melhor do Brasil na área de oftalmologia, ficando atrás apenas do Banco de Olhos de Sorocaba – BOS, que detém este título há muitos anos. Ao receber o Prêmio Champalimaud, o Hospital das Clínicas da Unicamp está prestes a assumir a dianteira e passar a ser o melhor hospital oftalmológico do país.
Nesse sentido apresento a Moção de Aplauso aos senhores Prof. Dr. Marcelo Knobel, reitor da Unicamp, ao Prof. Dr. Manoel Barros Bertolo, diretor executivo, e ao Prof. Dr. Antônio Gonçalves Oliveira Filho, superintendente, assim como para todos os envolvidos no Projeto Zona Livre de Catarata, que Deus os abençoe e ilumine.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Hospital das Clínicas da Unicamp pelo Prêmio Champalimaud e por toda sua magnitude, são dignos de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.

Que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada ao Reitor Prof. Dr. Marcelo Knobel e ao Prof. Dr. Manoel Barros Bertolo, diretor executivo, no endereço: R. da Reitoria, 121 - Cidade Universitária, Campinas - SP, CEP: 13083-872, e ao superintendente, Prof. Dr Antônio Gonçalves Oliveira Filho, no endereço: Rua Vital Brasil, 521 – Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, Campinas – SP, CEP: 131083-888.
Sala das Sessões, em 12/9/2019.
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