
PROJETO DE LEI Nº 1050, DE 2019
Da denominação de Senhor AMÉRICO SARGI ao dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto SPD 348/326 localizado no Km 347+900m da Rodovia Brigadeiro Faria Lima SP 326, no Município de Jaboticabal.
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “AMÉRICO SARGI” o dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto SPD 348/326 localizado no Km 347+900m da Rodovia Brigadeiro Faria Lima SP 326, no Município de Jaboticabal.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A proposição objetiva homenagear a memória do senhor “Américo Sargi”, denominando dispositivo de acesso e retorno com duplo viaduto, situado no quilometro 347,9 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326), em Jaboticabal, cidade na qual o homenageado nasceu em 10 de maio de 1925 e viveu toda sua vida, filho de Andrea Sargi e Verônica Michelin.
Era viúvo de Izaura Oliveira Sargi, com quem teve três filhos, José Carlos, Jairo e Maria Izilda, posteriormente, fruto de uma segunda união teve outros três filhos, José Américo, Rosana e Ronaldo. Américo Sargi era apaixonado pelo trabalho com a terra e pela música, homem simples, era defensor dos princípios da ética e da moral.
Sua dedicação ao trabalho com a terra o tornou agricultor, no Distrito de Graminha e, seu amor pela música, o fez cantor na década de 1940 em Graminha e localidades próximas. Sua vida foi marcada pelo trabalho no campo e pela arte, conciliação harmoniosa da produção e a alegria de viver, inspiração àqueles que conviveram ao seu redor. Em 15 de abril de 1998, Américo Sargi partiu e, mais que saudade, deixou exemplos vivos de solidariedade, amor cristão e força natural pelo viver. Assim, conto com o apoio dos senhores Deputados para que esta proposição seja aprovada.
Sala das Sessões, em 12/9/2019.

a) Paulo Fiorilo - PT

