
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Michel Chelala,  Presidente do Conselho Diretor da Academia Brasileira de Ciências, Arte, História e Literatura – ABRASCI.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos seus familiares no endereço Rua Eça de Queiroz, 257, ap. 2 Bairro – Paraíso - Cep: 04011-031- São Paulo - e aos membros da mesa diretora da Academia Brasileira de Ciências, Arte, História e Literatura – ABRASCI.
JUSTIFICATIVA

Prof. Michel Chelala nasceu em 26 de julho de 1952, em São Paulo, sendo filho Elie Chelala e Wanda Harriz Chelala. Cursou Contabilidade, Administração de Empresas e Comunicação. Especializou-se em Desenvolvimento Pessoal, Dinâmica em Grupo, História da Arte e História do Direito no Brasil. Recebeu o Título de Professor Emérito e Doutor Honoris Causa.

Foi fundador de diversas entidades culturais, sendo a última a Academia Brasileira de Ciências, Artes, História e Literatura (Abrasci). Foi idealizador do projeto Pólo Cultural Casa da Fazenda do Morumbi, Diretor da Al-Watan Empresa Jornalística; Presidente do Instituto Biográfico do Brasil (Ibb); Diretor da Academia Latino-Americana de Arte (Ala) e Colaborador da Defesa Civil do Estado de SP.

Recebeu o Título de Parceiro da Secretaria de Estado da Cultura – SP. Foi membro da Federação das Academias de Letras do Brasil, da ADESG e do Lions Clube e do Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo.

Realizou importantes projetos nas áreas culturais, artísticas, editoriais e sociais no Brasil e em países como Estados Unidos, Alemanha, Canadá, Portugal, Itália, Uruguai, Paraguai e Argentina, sendo agraciado pelas mais importantes entidades representativas nacionais e estrangeiras.

Na área cultural, fez parte no cerimonial da vinda dos despojos de D. Pedro I ao Brasil; da Dedicação da Basílica de N. Sra. Aparecida na visita do Papa João Paulo II; da visita do príncipe do Japão Akiito ao Brasil; da posse do Arcebispo Ortodoxo Grego; e das comemorações do Bi-Centenário de D. Pedro I.

No campo artístico, contabiliza centenas de exposições e mostras, como curador e coordenador, tanto no Brasil como no exterior. Foi crítico de Arte, com prefácios e textos em diversos livros, folders e convites para grandes artistas plásticos e escultores.

No campo editorial foi idealizador do projeto “Alicerces da Nacionalidade”, com publicação e divulgação de símbolos pátrios, revistas, cartilhas, murais e painéis. Idealizou também o projeto “Cidadania”, material de cunho cívico nas áreas municipal, estadual e federal.

Foi diretor executivo das obras “História da Imigração no Brasil – As Famílias”, da obra “São Paulo – Sua História e Seus Monumentos – Destaques e Personalidades”, “Brasil de Todos os Povos” e “Brasil de A a Z”, além de prefácios e capítulos em diversos outros livros.

Dentre as diversas homenagens que recebeu, destaques para: Troféu Companheiro Leão de Ouro; Diploma do Sesquicentenário da Independência; Medalha Pero Vaz de Caminha; Medalha MMDC; Medalha Comemorativa ao Cinquentenário da ONU; Título de Personalidade Cultural e Benção Apostólica do Papa Bento XVI.

Michel Chelala faleceu na noite de 7 de setembro de 2019, acometido por uma parada cardiorrespiratória. Deixou sua noiva Sheila, seus irmãos Vera, Samir e Vivian, e seus sobrinhos Michel, Mônica e Rafael. A missa de sétimo dia será realizada às 11h30, em 15 de setembro de 2019, na Catedral Nossa Senhora do Líbano.

A família agradece toda manifestação de carinho.

O triste falecimento deixa uma lacuna que dificilmente será preenchida. Deixamos aqui nossos sinceros sentimentos à família e aos amigos, pelo exemplo de cidadão que representou para sua comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputado Sargento Neri
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