
REQUERIMENTO Nº 

, DE 2019

Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de Igor Gregori, Peão de Rodeio, ao dia 06 de Setembro na cidade de Pirajuba.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos seus familiares situados à Colônia da Fepasa, 53 - Bairro Nogueira - CEP: 1478306 – Barretos/SP.

JUSTIFICATIVA

Higor Vinícius Gregório Villar Villar era bastante atuante nas festas de peão em vários estados, tinha uma excelente trajetória com peão de boiadeiro, o mesmo vinha se destacando pelo desempenho na montaria. 

É com pesar que informamos que o peão Higor Vinícius Gregório Villar, de 26 anos, natural de Barretos foi acometido de pisaduras por um Touro durante uma montaria da 34ª Festa do Peão de Pirajuba. Ele foi atendido no local por uma equipe médica especializada, mas devido à gravidade dos ferimentos, o caso evoluiu para óbito.

O triste falecimento deixa uma lacuna que dificilmente será preenchida. Deixamos aqui nossos sinceros sentimentos à família e aos amigos, pelo exemplo de cidadão que representou para sua comunidade e os milhares de peões quem perderam um irmão.  

Sala das Sessões, em

Deputado Sargento Neri
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