
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que em conjunto aos órgãos competentes a elaboração de estudos e providências, em caráter de urgência, para que sejam realizadas as reformas necessárias nas escolas estaduais instaladas na cidade de Angatuba, bem como aquisição de material permanente. 

JUSTIFICATIVA

Todo investimento destinado às instituições públicas de ensino certamente resultam de maneira positiva na sociedade, dada sua relevância e responsabilidade na formação de caráter e cidadania dos alunos. 

As escolas estaduais: Escola Ivens Vieira, Escola Dr. Fortunato de Camargo e Escola Orestes Oris de Albuquerque, situadas na cidade de Angatuba, necessitam de reparos urgentes e dos mais diversos níveis. Dessa forma, é fundamental que seja oferecido um local adequado e o devido conforto aos frequentadores, para que se garanta a qualidade mínima de ensino.

Além dos motivos já citados, as melhorias nas estruturas das escolas também representam segurança, tanto no que se refere à integridade física dos alunos e colaboradores, quanto à proteção do patrimônio público e seus ativos. 

Na expectativa da atenção do Exmo. Sr. Governador, sua equipe e órgão correspondente,  solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar  os protestos da minha estima e consideração.

Sala das Sessões, em

Deputada Adriana Borgo
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