
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2019

INDICO, nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que em conjunto aos órgãos competentes, providencie estudos para a viabilidade de custeio ou disponibilização para a aquisição de novas viaturas para Guarda Municipal de Cajobi, guarda esta que não dispõe de recursos financeiros para a obtenção de novas viaturas.

JUSTIFICATIVA

O 4º Grupamento da Polícia Militar, pertencente ao 33º BPM/i é responsável pelo policiamento das cidades de Cajobi e Embaúba, portanto, a atuação da Guarda Municipal é de fundamental importância para o município no suporte ao patrulhamento. 

O efetivo do 4º Grupamento é composto por dois policiais por tuno que trabalham em uma escala de 12x48, de tal sorte que em caso de ocorrências simultâneas nas duas cidades, o suporte da Guarda Municipal é indispensável. 

Atualmente, a Guarda Municipal de Cajobi dispõe de apenas uma viatura, que por sua vez não possui as adequações necessárias para o exercício das atividades da corporação. O veículo não contém sequer compartilhamento de preso, além disso, apresenta diversos problemas mecânicos.

Na expectativa da atenção do Exmo. Sr. Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos. Ainda aproveitamos a oportunidade os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em

Deputada Adriana Borgo
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