MOÇÃO Nº 141, DE 2019

Encontra-se aguardando a inclusão na pauta para votação pelo Plenário da Câmara dos Deputados, a PEC 372/2017, que cria as polícias penais, federais, estaduais e distritais.

Trata-se de importante iniciativa para a melhoria do sistema de segurança pública nacional, e vem fortalecer o trabalho dos Agentes Penitenciários no desenvolvimento de suas atividades e a valorização da categoria, proporcionando ainda a todos os órgãos responsáveis pela segurança pública condições mais eficazes para o combate ao crime organizado e em geral.

Dessa forma, diante da relevante importância da sua aprovação para a sociedade e para todos que compõem o sistema estadual de segurança pública, espero a apreciação desta Proposta de Emenda à Constituição 372/2017.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Proposta de Emenda à Constituição nº 372/2017,  26  de Outubro de 2017, de autoria do Senado Federal - Cássio Cunha Lima - PSDB/PB, que cria as polícias penais federal, estaduais e distrital.
Sala das Sessões, em 18/9/2019.
a) Adriana Borgo

