
PROJETO DE LEI Nº 1060, DE 2019
Declara de Utilidade Pública a "Associação Operação Alegria", com sede em São José do Rio Preto.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “Associação Operação Alegria – AOA”, com sede em São José do Rio Preto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A “Associação Operação Alegria - AOA”, com sede e foro, na Rua Raul Silva, 1523, bairro Nova Redentora, na comarca e cidade de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo, é uma entidade sem fins lucrativos, constituída em 1º de fevereiro de 2018 e reconhecida como entidade de utilidade pública municipal pela Lei nº 13.182/2019, com o objetivo de promover atividades terapêuticas a pacientes internados ou não.
Os voluntários da Associação Operação Alegria atuam nos hospitais de São José do Rio Preto, visitando crianças e adultos internados, levando alegria por meio da contação de histórias da literatura infanto-juvenil e parábolas da sabedoria universal, atividades recreativas como bingo e outras. O trabalho inspirou-se na frase da poetisa goiana Cora Coralina: “Nada do aqui vivemos tem sentido se não tocarmos o coração das pessoas”.
A entidade busca despertar emoções positivas, levando diversão, estímulo e alegria aos pacientes e às pessoas em tratamento médico, o que contribui para o bem-estar e melhor recuperação dos pacientes.
Também visa ela fornecer, gratuitamente, alimentos, roupas, agasalhos, alojamento e hospedagem, em curto prazo de tempo, às pessoas em tratamento médico. Todas as contribuições são oriundas da doação recebida em eventos promocionais, ou por meio de parcerias e convênios com entidades públicas/privadas.
Dada à relevância dos trabalhos desenvolvidos pela “Associação Operação Alegria”, no município de São José do Rio Preto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 18/9/2019.
a) Campos Machado - PTB

