
MOÇÃO Nº 139, DE 2019
Aplaude o Soldado PM Gustavo, da 3ª Companhia, do 27º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano do Estado de São Paulo, que auxiliou um jovem carente, o alimentando e o ajudando a obter seu próprio sustento, reconhecendo a solidariedade, a dedicação e a eficiência das atividades por ele desenvolvidas.
No último domingo, 15/09/19, o Soldado PM Gustavo, da 3ª Companhia, do 27º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano do Estado de São Paulo, realizava patrulhamento, quando foi acionado para “retirar” um garoto das proximidades de um estabelecimento comercial, pois ele estaria incomodando os clientes.
No local, o Policial Militar percebeu que o jovem estava com fome e ofereceu um lanche. Em seguida, o jovem teria dito que queria uma oportunidade para obter o seu próprio sustento. Sensibilizado, o Soldado Gustavo foi até um mercado, comprou uma caixa de isopor e algumas garrafas de água e propôs uma oportunidade para o garoto conseguir seu próprio sustento e, com isso, não teria mais que pedir esmolas. Horas depois, o Soldado Gustavo passou pelo local onde o garoto estava e ficou sabendo que já havia vendido tudo e tinha comprado mais garrafas de água para prosseguir com as suas vendas.
Diante deste conjunto de atitudes fantásticas do Soldado PM Gustavo da 3ª Companhia, do 27º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano do Estado de São Paulo, formulamos a presente moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude  o Soldado PM Gustavo, da 3ª Companhia, do 27º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano do Estado de São Paulo, que auxiliou um jovem carente, o alimentando e o ajudando a obter seu próprio sustento, reconhecendo a solidariedade, a dedicação e a eficiência das atividades desenvolvidas pelo Policial Militar”. 
Por fim, requeiro que a presente moção de aplausos seja encaminhada ao 27º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 18/9/2019.
a) Douglas Garcia

