REQUERIMENTO nº 1592, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo em conferência no Encontro Deputadas Negras: Aquilombadas por uma outra política, na cidade de Brumadinho - Minas Gerais, a ocorrer entre os dias 26 e 29 de setembro de 2019.
JUSTIFICATIVA
A Deputada Erica Malunguinho foi convidada pela Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais a participar como expositora do evento supramencionado. Referido evento constrói a oportunidade desta casa fazer parte do debate relacionado à nova política, bem como aproxima os Estados no que tange à participação política de corpos diversos.
O evento acontecerá no dia 28 de setembro e contará com a presença de diversas parlamentares representantes de seus Estados. A programação do evento é construída por ativistas e parlamentares de todo o país que compartilham o desejo de explorar as tecnologias sociais por meio da ótica de participação, gênero, raça e diáspora.
Assim, esta Casa de Leis, representada pela Deputada, tem muito a contribuir com sua presença, de modo a qualificar discussões e fomentar a participação políticas com um olhar para a existência e humanidade de corpos ainda faltantes na política nacional.
Por essa razão, torna-se relevante a presença da parlamentar desta Casa de Leis no referido evento, razão pela qual, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 17/9/2019.
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