
MOÇÃO Nº 147, DE 2019
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Aplauso aos membros do SICOE ANJOS DA GUARDA DE MARÍLIA, que atua naquele município desde 1992.
Trata-se de grupo de voluntários, oriundos da indústria Sasazaki, que tem como base brigadistas, socorristas que, no município de Marília e região, atua na área da saúde e assistência social, integrando a Defesa Civil, tendo seus serviços reconhecidos como de Utilidade Pública Municipal e Estadual.
Os ANJOS DA GUARDA DE MARÍLIA prestam serviços de apoio a órgãos públicos em situação de urgência e emergência, realizando ações preventivas contra acidentes em locais de risco, aglomerações de pessoas, com expressiva atuação na área social, além de oferecer, gratuitamente, palestras, cursos de primeiros socorros, de desobstrução, de brigadas contra incêndio em comunidades carentes, dentre outras modalidades de assistência.
Além do acima exposto, a entidade mantém durante 24 horas, equipe denominada ‘SICOE BUSCAS’, que realiza diligências em busca de pessoas desaparecidas, em parceria com o COPOM, de Marília e com mais 25 (vinte e cinco) cidades da região, sempre com o intuito de proteger vidas humanas.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO, pela exemplar atuação aos membros do SICOE ANJOS DA GUARDA DE MARÍLIA, pela imprescindível atuação na área da saúde e assistência social, em aglomerados e comunidades carentes, digna de todo o reconhecimento e admiração do município de Marília e região, sendo exemplo a ser seguido em todo o Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 25/9/2019.

a) Vinícius Camarinha

