
MOÇÃO Nº 152, DE 2019

A presente moção tem o propósito de aplaudir a atitude admirável da Senhora Vice-Diretora Jaqueline Vieira Donzeli e pelo belo trabalho do artista plástico Samuel Freiria para o acolhimento das alunas na Escola Maria Pia Silva Castro, no Município de Franca.   

Iniciativa da vice-diretora da Escola Maria Pia Silva Castro da cidade de Franca ganhou repercussão nacional, com a divulgação por parte de diversos meios de comunicação do País e o alcance de um universo virtual com mais de 50 mil compartilhamentos e curtidas até o momento. 


Jaqueline Vieira Donzeli codirige a escola que recebe estudantes do ensino médio. Pela manhã foi chamada por uma funcionária da limpeza, para verificar os banheiros femininos por conta da sujeira que as alunas faziam nas portas. Ao verificar, percebeu-se que diversas mensagens postadas eram frases tristes, pesadas e até depressivas, o que a incomodou bastante, fazendo com que passasse o dia em busca de uma solução para o problema. 


A ideia inicial era apenas pintar novamente as portas do banheiro e colocar adesivos com frases motivacionais, um trabalho simples, mas que infelizmente passava do orçamento que a escola permitia. Foi então que, ao se lembrar de um projeto realizado na escola há três anos, surgiu a ideia de grafitar o espaço com frases. Um dos artistas que participou do projeto indicou o trabalho do artista plástico Samuel Freiria, que ao receber o contato e entendendo a ideia, topou na hora ajudar a escola. 


Chegando ao local, o artista plástico também ficou incomodado com o teor das mensagens deixadas pelas adolescentes e, ao invés de apenas fazer novas frases, quis responder o que elas tinham deixado escrito. “Quis mostrar para as alunas que estavam sendo ouvidas. Às vezes, isso é tudo o que elas precisam naquele momento”, observa Samuel. 


Além das mensagens escritas, o artista procurou deixar espaço para que as alunas continuassem a se expressar, da maneira de cada uma, enxergando a dor do outro, que muitas vezes pode estar passando pelo mesmo problema. 


Todo trabalho foi realizado em um final de semana, período em que a escola fica fechada, para que as alunas tivessem uma surpresa logo no início da semana, ao retornarem às aulas. 


“Só temos que agradecer aos universitários, voluntários do programa Escola da Família, além do trabalho e disposição do Samuel, que transformaram um sonho em realidade e sei que foi feito com muito carinho por cada um que participou”, disse a vice-diretora Jaqueline, que se emocionou ao ver a reação das alunas contemplando o novo espaço. 


 Vale ressaltar ainda que a atitude de Jaqueline, Samuel e os demais envolvidos ocorre neste mês de setembro, período marcado pela campanha Setembro Amarelo, cujo foco maior é a prevenção de suicídio entre jovens. Orientações, palestras, grupos de apoio e inúmeras ações têm procurado chamar a atenção para um problema cada vez mais crescente e que vem acometendo um número maior de jovens a cada dia. A iniciativa aqui registrada é uma prova prática de que cada um de nós pode fazer sua parte nesse esforço preventivo.


Ressalto que parte das informações utilizadas nessa justificativa foi extraída de reportagens publicadas por meio de comunicação. 


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude a atitude admirável da Vice-Diretora Jaqueline Vieira Donzeli e o belo trabalho do artista plástico Samuel Freiria para o acolhimento das alunas na Escola Maria Pia Silva Castro, no Município de Franca, que inspiraram escolas de todo o Estado de São Paulo e do país.
Sala das Sessões, em 27/9/2019.
a) Roberto Engler


