PARECER Nº 1205, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o PROJETO DE LEI Nº 1158, DE 2017
De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe obriga que a cesta de alimentação, higiene ou limpeza tenha, na parte externa da embalagem, a indicação dos itens que dela fazem parte, inclusive com a marca dos produtos.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi distribuído à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo sido exarado parecer favorável à proposição.

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. A providência é importante, pois coloca à disposição do cidadão uma ferramenta importante no combate às violações que rotineiramente ocorrem contra o consumidor. Com a adoção da medida, o consumidor poderá, de fato, avaliar se a oferta vale a pena, pois terá conhecimento das marcas dos produtos que estarão presentes na cesta. Assim, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1158, de 2017.

É o nosso parecer, s.m.j.
a) Thiago Auricchio - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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