
Parecer nº 1335, de 2019
Da Comissão de Educação e Cultura, sobre o Projeto de Lei nº 583, de 2018
De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre o Programa de Atendimento Psicopedagógico e Social em todas as unidades escolares que integram a Rede de Ensino Público.
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos do Regimento Interno.
Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.
De fato, e considerando os recentes acontecimentos de impacto social nas escolas públicas e suas inter-relações com a formação emocional dos estudantes, como os relatos de agressões, bullying e violência, a proposta de criação de um programa de atendimento psicopedagógico nas unidades é interessante e válida.
Porém, é preciso marcar a crítica à falta de investimentos do governo à educação pública, o que faz com que se torne, efetivamente, inviável uma propositura desta magnitude. Sem que haja mudança da política pública para a rede pública de ensino, onde sequer há vagas para alunos e professores exercerem o binômio ensino-aprendizagem com dignidade, fica difícil de conceber uma escola completa e capaz de exercer na plenitude sua função social de formação dos alunos.
Todavia, feita esta observação crítica, e considerando o mérito da presente proposta, há que se concluir pela sua procedência, devido ao seu relevante objetivo e sua nobre justificativa.
Conclusão.
Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 583, de 2018.
É o voto.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/10/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Bruno Ganem – Carlos Giannazi – Tenente Nascimento – Daniel José (contrário) – Roberto Engler – Mauro Bragato 


