PARECER Nº 1204, DE 2019

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2017
O Projeto de Lei nº 934 de 2017, de autoria do Nobre Deputado André Soares, regulamenta a cobrança do serviço nos restaurantes, lanchonetes, bares e congêneres, e dá outras providencias.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 148ª a 152ª Sessões Ordinárias (de 10 a 18/10/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Seguindo o trâmite legislativo o projeto de lei em debate foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma do § 1º, do artigo 31, do Regimento Interno, a fim de ser analisados seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo que a Comissão manifestou-se favorável à sua aprovação.
Encaminhado para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 16º, do artigo 31 do Regimento Interno, verificamos que a propositura pretende assegurar ao consumidor o direito a informação adequada, estando em harmonia com o principio da publicidade disposto no caput do artigo 37, e nos incisos XIV e XXXII, do artigo 5º, todos da Constituição Federal.
Ainda, é importante destacar que o PL visa ratificar o entendimento majoritário quanto a facultatividade do pagamento de gorjeta, em conjunto com a publicização do seu percentual retido para fins de custeios dos encargos previstos, nos termos da Lei Federal nº 13.419, de 2017.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 934, de 2017, do nobre Deputado André Soares.
a) Teonilio Barba - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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