
PARECER Nº 1304, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 44, de 2018
De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de fraldário nas praças de cobrança de pedágio e nos postos das rodovias do Estado.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.
Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.
Após a leitura de todo o texto da propositura, bem como de sua comparação com o disposto na Lei n.º 16.923, de 7 de janeiro de 2019, que orça a receita e fixa a despesa para o atual exercício no âmbito deste Estado, não visualizamos óbices financeiro-orçamentários que impeçam a aprovação da medida. É possível verificar, portanto, a viabilidade de atendimento da ideia veiculada pela propositura.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 44, de 2018.
a) Paulo Fiorilo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/10/2019.

a) Dirceu Dalben – Presidente

Dirceu Dalben – Arthur do Val (contrário) – Ricardo Mellão (contrário) – Alex de Madureira – Delegado Olim – Carla Morando – Marcio da Farmácia – Roberto Engler – Paulo Fiorilo – Castello Branco  

