PARECER Nº 1377, DE 2019
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6310, DE 2015

O Processo em epígrafe tem por objeto o envio dos documentos e informações relativas às propostas orçamentárias do Hospital das Clínicas de Botucatu – Campus da Faculdade de Medicina – UNESP, do ano de 2015, e ainda, 2012, 2013 e 2014, estes últimos faltantes dos registros da Comissão, tudo em cumprimento ao disposto no artigo 5º da lei nº 4.595/85.

Diante do que compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle - fiscalizar os atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, designados que fomos para apreciar a matéria, passamos a fazê-lo nos termos do artigo 31, § 15, do regimento supracitado.

Com as justificativas apresentadas pelo então relator, Deputado Pedro Tobias, fls. 15, este verificou acertadamente, que a documentação foi enviada fora do prazo em relação a todos os exercícios citados, ferindo assim a regra imposta pelo artigo 5º da referida lei, ou seja, antes do início do exercício financeiro seguinte.

Em que pese tal fato, o conteúdo da documentação juntada (fls. 04/14) atende às exigências contidas em lei, e ainda, considerando que as leis orçamentárias encontram-se aprovadas e quase todas já foram executadas, concordamos com o parecer exarado às fls. 15 e ratificamos seu entendimento, devendo esta Comissão dar ciência desta manifestação ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP – HCFMB, propondo ao final, o seu arquivamento.

a) Agente Federal Danilo Balas – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o envio de ofício e o posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 17/10/2019.

a) Rodrigo Moraes – Presidente
Rodrigo Moraes – Tenente Nascimento – Agente Federal Danilo Balas – Paulo Fiorilo – Delegado Olim -Wellington Moura 
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O Processo RGL nº 06310, de 2015, tem por objeto os documentos relativos às propostas orçamentárias de 2012, 2013, 2014 e 2015, enviadas pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP – HCFMB - em atendimento ao artigo 5º da Lei 4.595, de 18 de junho de 1985 e alterações posteriores.

Compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no diploma legal acima citado, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta – combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Analisando-se os autos, verifica-se que estão juntadas as cópias das propostas orçamentárias da entidade em questão, relativas aos exercícios de 2012 (fls. 04 a 06), 2013 (fls. 07 e 08), 2014 (fls. 09 a 12) e 2015 (fls. 13 e 14).

A documentação foi enviada fora do prazo em relação a todos os exercícios acima citados, pois o recebimento por este órgão técnico ocorreu em 1º de setembro de 2015 (fls. 1); de acordo com o artigo 5º da lei acima citada, a proposta orçamentária anual deve ser encaminhada antes do início do exercício financeiro seguinte. Em relação ao conteúdo, no entanto, a documentação juntada atende às exigências contidas naquele dispositivo legal.

De qualquer forma, como as leis orçamentárias respectivas encontram-se aprovadas (e quase todas também já foram executadas), tomamos conhecimento da documentação apresentada, devendo esta Comissão dar ciência desta manifestação ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP – HCFMB, após o que propomos o arquivamento do Processo RGL n° 06310, de 2015.

a) Pedro Tobias

