PARECER No 1378, DE 2019
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL No 1562, DE 2016
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, tomamos conhecimento dos autos do Processo RGL no 1562, de 2016.
Após análise da documentação, ratifico os votos exarados às fls. 78 a 79, pelo nobre Deputado Abelardo Camarinha, e à folha 80, pelo nobre Deputado Pedro Kaká, os quais tomam conhecimento da documentação apresentada, solicitam que esta Comissão dê ciência desta manifestação à Fundação Parque Zoológico de São Paulo e propõem o arquivamento deste Processo RGL no 1562, de 2016, decisão que sigo na qualidade de relator ora designado.
a) Paulo Fiorilo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, propondo o envio de ofício e o posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 17/10/2019.

a) Rodrigo Moraes – Presidente

Rodrigo Moraes – Wellington Moura – Delegado Olim – Paulo Fiorilo – Agente Federal Danilo Balas – Tenente Nascimento 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR (FLS. 78 E 79)
A Fundação Parque Zoológico de São Paulo – Zoológico remeteu a esta Assembleia sua proposta orçamentária referente ao exercício de 2016, a fim de atender à exigência prevista no artigo 5° da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, a qual dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta.

A requerimento do Senhor Presidente desta Casa, foi a presente documentação autuada e encaminhada para esta Comissão de Fiscalização e Controle. 

A referida fundação, a qual está ligada à Secretaria do Meio Ambiente, é responsável por manter uma coleção de animais vivos, de todas as faunas, para educação e recreação do público e para pesquisas biológicas.

Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 02 a 77, contém a proposta orçamentária da entidade para o exercício de 2016.

Da leitura do artigo 5º da Lei Estadual nº 4.595, de 18 de junho de 1985, acreditamos que, quando tal dispositivo dispõe “que as empresas estatais encaminharão à Comissão de Fiscalização e Controle, a proposta orçamentária anual (vetado) antes do início do exercício financeiro seguinte”, procura-se fazer com que a Comissão possa ter conhecimento da proposta que é enviada ao Poder Executivo, antes que seja aprovada a norma orçamentária para o ano seguinte. Dessa forma, se essa Casa julgar conveniente, será possível aprimorar o projeto de lei enviado pelo Governador.

Dessa forma, tendo-se em vista que a documentação apresentada chegou a esta Casa apenas em março de 2016, e já tendo sido aprovada em dezembro de 2015 a lei orçamentária para o ano 2016 – da qual consta a previsão orçamentária do Zoológico para 2016 – tomamos conhecimento da documentação apresentada, devendo esta Comissão dar ciência desta manifestação à Fundação Parque Zoológico de São Paulo, após o que propomos o arquivamento do Processo RGL n° 1562, de 2016.

a) Abelardo Camarinha
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR (FL. 80)
Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, ratificamos o voto exarado às fls. 78 a 79, de autoria do analítico Deputado Abelardo Camarinha, no qual toma conhecimento da documentação apresentada, solicita que a Fundação Parque Zoológico de São Paulo – Zoológico tenha ciência do teor desta manifestação e propõe o arquivamento deste Processo n° 1562, de 2016.

a) Pedro Kaká

