PARECER Nº 1354, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 502, DE 2019
De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, o projeto em epígrafe altera o caput e os parágrafos 1º, 2º e 3º do artigo 21 da Lei 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno.

Portanto, apenas para somar com a proposta em questão e diante da importância da temática que ora se apresenta no referido Projeto e com o intuito de auxiliar, propomos a seguinte
EMENDA:

Acrescente-se ao artigo 1º do Projeto de Lei 502, de 2019, o seguinte parágrafo:
“Artigo 1º (...)

§ 4º - Poderá ainda o recolhimento do imposto ser pago na mesma data do licenciamento do veículo, de forma integral. (NR)
Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 502, de 2019, com a emenda ora apresentada.
a) Cezar – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em 16/10/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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