
PARECER Nº 1334, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 56, DE 2019
De autoria do Deputado TENENTE COIMBRA, o Projeto em epígrafe objetiva alterar a redação dos artigos 30 e 32 e acrescenta o § 4º ao artigo 34, todos preconizados na Lei nº 452, de 02 de outubro de 1974, que institui a caixa beneficente da Policia Militar, estabelece os regimes de pensão e de assistência médico hospitalar e odontológica e dá providências correlatas.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 08/08 a 14/08/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Constituição Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º do Regimento Interno.
Verificamos que a proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Desta forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.
Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de lei complementar nº 56, de 2019.
a) Daniel Soares - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 16/10/2019.
a) Mauro Bragato - Presidente
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