PARECER Nº 1428, DE 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 97, DE 2019
De autoria da Excelentíssima Deputada Valeria Bolsonaro, a propositura em epígrafe “manifesta o seu aplauso à 26º Festa do Morango de Monte Alegre do Sul, pelo encontro entre a gastronomia, a agricultura e o turismo, além das primorosas apresentações que brindaram o público nos dias do evento, bem como pelos expressivos resultados alcançados, de capacitação e desenvolvimento econômico, sendo motivo de júbilo para os Monte-Alegrenses e digna de aplauso de todo povo paulista”.
Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 12/08 a 16/08/2019) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do Processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao Mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento supracitado.
Ao analisar a proposta verificamos que, no Mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada Justificativa apresentada pelo proponente, somado aos encantamentos reconhecidos por toda a população que a bela cidade de Monte Alegre do Sul possui.
Diante do exposto, e sendo a propositura muito importante para o reconhecimento e homenagem à cidade, nos manifestamos Favoravelmente à Moção nº 97, de 2019, conclusivamente.
a) Conte Lopes - Relator
Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 23/10/2019.
a) Itamar Borges - Presidente
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