PARECER Nº 1203, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 874, DE 2017
De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe institui o programa "Alerta de Vida: Socorro Estadual para Menores - AVISEM", com o objetivo de aprimorar o procedimento de recuperação de crianças e adolescentes desaparecidos no Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 21/09/2017 a 27/09/2017), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões sociais, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §13, do Regimento Interno.
Segundo dados do Ministério Público do Estado de São Paulo (http://www.mpsp.mp.br/portal/page/portal/plid/estatisticas), foram registrados 98.081 desaparecimentos de crianças e adolescentes entre 2009 e 2018 em todo o território paulista. A Constituição Federal, no artigo 227, assegura a proteção integral dessa parcela da população e as medidas que o Estado puder implantar para que a recuperação dos menores desaparecidos seja mais rápida e eficaz sempre serão de extrema valia.
Diante do exposto e pelo que nos compete avaliar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 874, de 2017.
a) Dra. Damaris Moura - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2019.

a) Beth Sahão - Presidente
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