PARECER Nº 1451, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO N° 27, DE 2019

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, a moção em epígrafe aplaude pela ação de altruísmo e solidariedade no socorro às vítimas humanas e animais do rompimento da barragem da Vale no município de Brumadinho - MG, a Dra. Camila Prosdocimi, médica veterinária, da cidade de Salto, interior de São Paulo. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 17ª a 21ª Sessões Ordinárias (de 09/04/2019 a 15/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 13, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, cumpre-nos parabenizar a moção apresentada pelo Excelentíssimo Deputado Rodrigo Moraes, bem como a personagem da devida homenagem, Dra. Camila Prosdocimi, por sua ação de coragem no trágico evento do rompimento da barragem em Brumadinho, que vitimou mais de uma centena de pessoas, além de animais.  

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 27, de 2019, na forma como apresentado, conclusivamente.

a) Arthur do Val – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29/10/2019.

a) Beth Sahão – Presidente
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