PARECER N° 1287, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 8, DE 2009, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05, DE 2012
De autoria do Deputado Conte Lopes, o Projeto de Resolução nº 08/2009 dispõe sobre a criação de um bicicletário em espaço próprio nas dependências da Assembleia Legislativa.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 03/04/2009 a 13/04/2009), não recebeu emendas ou substitutivos.
Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável a sua aprovação.
Na sequência do trâmite legislativo, à presente propositura foi apensado o Projeto de Resolução nº 05, de 2012, de autoria do Deputado Ênio Tatto, que versa sobre matéria análoga, para que possam ser analisados conjuntamente.
O Projeto de Resolução de nº 05, de 2012, de autoria do Deputado Enio Tatto, torna obrigatória a existência de bicicletário específico para visitantes, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 03 a 12/04/2012), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que solicitou que os projetos de resolução nº 08/2009 e 05, de 2012 fossem reunidos e apensados, por versarem sobre matéria análoga.
Agora nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, fomos designados para exarar o voto pertinente a estes projetos, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário.
Em o fazendo, verificamos existir previsão orçamentária na Lei n° 16.923, de 07 de janeiro de 2019, para a execução do bicicletário. Segue o quadro:

PROGRAMA 0150

PROCESSO LEGISLATIVO 1.316.339.595

AÇÃO

01.031.0150.1215 - EXPANSÃO E ADEQUAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DO PALÁCIO 9 DE JULHO

R$ 874.000,00
PRODUTO: OBRAS, ADAPTAÇÕES E/OU REFORMAS NO PALÁCIO 9 DE JULHO
INDICADOR DE PRODUTO: OBRAS E/OU ADAPTAÇÕES REALIZADAS (unidade)

META: 1
DESCRIÇÃO: Realização de intervenções nas instalações físicas do Palácio 9 de Julho, contemplando obras, reformas, adaptações e ampliações.
Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Resolução nº 08, de 2009 e ao Projeto de Resolução nº 05, de 2012.
a) Delegado Olim – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PR 8/2009 e ao PR 5/2012.

Sala das Comissões, em 9/10/2019.

a) Dirceu Dalben – Presidente

Dirceu Dalben – Ricardo Mellão – Paulo Fiorilo – Arthur do Val – Carla Morando – Delegado Olim – Marcio da Farmácia – Roberto Engler – Alex de Madureira – Castello Branco 
