PARECER N° 1389, DE 2019
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 574, DE 2016

Na qualidade de Deputada designada a examinar a matéria da propositura mencionada, apresento esse parecer em atenção ao seu trâmite na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais nos dias correspondentes às 97ª e 101ª sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

De autoria da Deputada Márcia Lia, o projeto em epígrafe tem por finalidade garantir a assistência e inclusão de famílias homoafetivas como entidades familiares aptas à inscrição em programas desenvolvidos do Estado de São Paulo, em atenção ao reconhecimento deste núcleo familiar pelo Supremo Tribunal Federal.

Houve parecer favorável à proposição às folhas 04 a 06 do RGL por parte da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Nas folhas 10 foi requerido pela Deputada proponente o regime de urgência da tramitação dada a relevância da matéria.

No mérito, a iniciativa deve prosperar uma vez que o reconhecimento das famílias, em todas as suas formas e complexidades, é de responsabilidade do Poder Público. Cabe ao Estado de São Paulo reconhecer como unidade familiar a união homoafetiva, devendo o Estado, de um lado, abster-se de quaisquer discriminações contra essas famílias e, por outro lado, incluí-las nos programas aqui desenvolvidos, promovendo a Igualdade. Essa inclusão é garantida na legislação pátria e está em consonância com o princípio da dignidade da pessoa humana, e os direitos à liberdade, igualdade, privacidade e intimidade; todos consagrados na Carta Magna da República Federativa Brasileira e, igualmente, presentes em nossa Constituição Estadual.

Diante do exposto e dos demais pareceres favoráveis apresentados ao presente, esta Parlamentar vota de modo favorável à proposição e a tramitação da mesma em regime de urgência.

a) Erica Malunguinho – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 22/10/2019.

a) Beth Sahão – Presidente
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