
PARECER N° 1285, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 628, DE 2018
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, que autoriza a criação de espaços fechados denominados “cachorródromos” em clubes, parques e áreas públicas estaduais destinadas ao lazer que comportarem, para os cães sem estar presos à coleira, no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30 de outubro de 2018, sem que houvesse emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Nesse ínterim, foi aprovada a tramitação da propositura em regime de urgência, em votação realizada na 163ª Sessão Ordinária de 2018.
No âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em que pese o voto contrário do relator designado, o parecer foi favorável ao projeto (voto vencedor às fls. 09).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que se manifestou favoravelmente à matéria (fls. 12).
Por fim, a matéria aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
De se ressaltar, conforme bem exposto na justificativa da proposta, a oportunidade da medida ora em apreço, vez que visa proporcionar aos frequentadores de espaços públicos a conveniência de deixarem seus cães circularem sem coleira junto a outros animais de estimação, concorrendo para o melhor lazer e bem-estar destes últimos.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 4º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 628, de 2018.
a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/10/2019.

a) Dirceu Dalben – Presidente
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