
PARECER Nº 1255, DE 2019
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 231, DE 2019
De autoria da Deputada Marta Costa, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Campanha Estadual de Conscientização sobre o Consumo de Medicamentos Anorexígenos. Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Prosseguindo, a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Saúde, a fim de ser avaliada quanto à possibilidade de continuidade conforme dispõe o artigo 31, parágrafo 3º, do Regimento Interno desta Casa. Às folhas 4, o projeto recebeu Parecer favorável ao que lhe cabe, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Desta forma, avaliamos que a iniciativa é de suma importância em razão do tema e sua repercussão social, de maneira que esta Casa pode contribuir para que as pessoas sejam informadas e esclarecidas quanto aos malefícios que as drogas anorexígenas causam.
Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Nº 231, de 2019; apresentado pela eminente Deputada Marta Costa.
É como voto Senhora Presidente.
a) Edna Macedo – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 8/10/2019.

a) Alex de Madureira – Presidente
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