
PARECER N° 1211, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 114, DE 2019
De autoria da nobre Deputada Isa Penna, o projeto em epígrafe cria desembarque especial para mulheres no transporte coletivo intermunicipal de ônibus no estado de São Paulo.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Apesar de não apresentar qualquer barreira no âmbito de sua constitucionalidade ou juridicidade, o presente projeto não merece prosperar nesta Comissão, com fundamento no artigo 178, I, do Regimento Interno, segundo o qual consideram-se prejudicadas “a discussão ou a votação de qualquer projeto idêntico a outro que já tenha sido aprovado ou rejeitado na mesma sessão legislativa”.
Isso porque no dia 18 de setembro de 2019 o plenário desta casa aprovou o Projeto de Lei nº 240, de autoria do nobre Deputado Tenente Coimbra, que “autoriza o desembarque de mulheres, idosos e pessoas com deficiência em local diverso dos pontos de parada regulares”. O projeto aprovado já prevê as condições de desembarque para as mulheres na forma como a presente propositura pretende fazer, além de ampliar essa possibilidade aos idosos e às pessoas com deficiência.
Ou seja, trata-se de um projeto com objeto idêntico à proposta recentemente aprovada, de modo que a sua discussão e votação ficam desde logo prejudicadas.
Com isso, no âmbito da competência que nos cabe analisar neste momento, somos contrários ao Projeto de Lei nº 114, de 2019.
a) Marina Helou – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 2/10/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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