PARECER Nº 1433, DE 2019
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 115, DE 2019


De autoria do Nobre Deputado Douglas Garcia, a presente moção de número 115, de 2019, aplaude os Soldados Luís Fernando Heleno e Fábio Henrique Oliveira, da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que salvaram a vida de um recém-nascido na cidade de Potim, reconhecendo a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas.



A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 92ª a 96º sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


 
A propositura foi apresentada na presente Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art. 33, II do Regimento Interno.

 

Na qualidade de Relatora da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, recebemos a presente pauta para deliberação acerca do caso em tela, o qual fazemos nos seguintes termos:



Ao serem abordados por uma mãe aflita com o bebê desfalecido nos braços, o Soldado PM Luís Fernando Heleno juntamente com o Soldado PM Fábio Henrique Oliveira agiu com rapidez e perícia para salvar a vida da criança, bem como acalmar a mãe, que diante da situação desesperadora a qual estava envolvida, desmaiou. 



Tal fato reflete a importância do Policial Militar para a sociedade, que vê na figura do agente representante do Estado confiança e competência. Através de atos heroicos diários, ele usa de todo o preparo recebido para lidar com as mais adversas situações. 
 



A ocorrência apresentada é digna de honrarias, pois o comprometimento e a habilidade dos Soldados Luís Fernando Heleno e Fábio Henrique Oliveira salvaram a vida de um bebê que tem toda uma história a trilhar, trazendo alívio para uma família e reforçando seu papel junto à comunidade local. 



Diante do exposto, manifestamo-nos favoráveis à Moção nº 115, de 2019, conclusivamente.
a) Adriana Borgo – Relatora
Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/10/2019.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Arthur do Val – Adriana Borgo – Gil Diniz – Sargento Neri – Major Mecca – Ed Thomas – Isa Penna

