
PARECER Nº 1394, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2016
De autoria do Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe atribui a denominação de "Profª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro" à Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, localizada no município de Araraquara.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 190ª a 191ª Sessões Ordinárias (de 20/12 a 21/12/2016) e à 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (02/02 a 06/02/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Conforme apontando pela “pesquisa de informações técnicas” às fls. 06, não foi encontrada lei estadual que atribua denominação a outro próprio do Estado com o nome da homenageada, bem como não foi encontrado outro projeto de lei idêntico em tramitação.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Posteriormente, o projeto veio a esta Comissão de Educação e Cultura, tendo recebido indicações acerca da necessidade de complementação da documentação exigida para a instrução do feito, nos termos da Lei nº 14.707, de 2012 (fls. 09, 13, 14 e 15).
Após comunicação com a Diretoria, recebemos a ata da reunião do Conselho da Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, realizada em 22 de fevereiro de 2017, ocasião em que o colegiado manifestou-se favoravelmente à propositura do patronímico de “Profª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro Monteiro” à referida unidade escolar.

Na qualidade de Relator, cabe-nos apreciar nesta oportunidade os aspectos definidos no artigo 31, § 4º; e artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno. Ao fazê-lo, verificamos que, neste ato, com a juntada da ata de reunião em anexo, ocorreu a completa instrução do projeto e foram preenchidos os requisitos necessários para a regular denominação da Escola, conforme Lei nº 14.707, de 2012.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 934, de 2016, conclusivamente.
a) Bruno Ganem – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 22/10/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Professora Bebel – Daniel José (contrário) – Carlos Giannazi – Dirceu Dalben – Bruno Ganem – Gilmaci Santos – Valeria Bolsonaro 


