PARECER Nº 1207, DE 2019

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 329, DE 2019
De autoria do Nobre Deputado Altair Moraes, o projeto em epígrafe determina que as empresas prestadoras de serviços, quando acionadas a realizar qualquer reparo ou prestação de serviços nas residências ou sede de seus consumidores, deverão, em prazo de pelo menos 01hr (uma hora) de antecedência ao horário previamente agendado, enviar mensagem no celular cadastrado do consumidor informando, no mínimo, nome e número do documento de identificação da pessoa que realizará o serviço solicitado, se possível, acompanhado de foto.
Nos termos do item 02, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substantivos, nas sessões ordinárias dos dias 03/04/2019 e 09/04/2019.
Na sequência do processo legislativo, análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento citado.
Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é da natureza legislativa e obedece aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda, de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
Trata-se de matéria de relevo.
Como ressaltado no R. Parecer da Comissão de Constituição e Justiça, a matéria de Direito do Consumidor é um desdobramento do direito básico do consumidor à informação clara, precisa e adequada (art. 6º CDC).
Ademais, visa preservar o consumidor, evitando ação de criminosos que possam se fazer passar por prestadores, muitas vezes até uniformizados, e inibir acesso a residência de consumidores e cometimentos de furtos, roubos e demais delitos.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 329, de 2019.
a) Dr. Jorge do Carmo - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/10/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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