PARECER Nº 1242, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 717, DE 2019
De iniciativa do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe denomina “Prof. André Luengo Lopes” o trevo de acesso ao município de Junqueirópolis, situado no km 637 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, naquele município.
Foi aprovado o substitutivo apresentado no Parecer nº 912, de 2019, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls. 8/9), que incorporou ao texto da propositura informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER às fls. 7.
Assim sendo, a propositura deverá ter a seguinte redação final:
Denomina “Prof. André Luengo Lopes” o dispositivo de acesso e retorno SPD 637/294, localizado no km 636,950 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, em Junqueirópolis.
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. André Luengo Lopes” o dispositivo de acesso e retorno SPD 637/294, localizado no km 636,950 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, em Junqueirópolis.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Portanto, propomos a redação final supra ao Projeto de Lei n.º 717, de 2019.
a) Marta Costa - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo redação final.

Sala das Comissões, em 2/10/2019.

a) Gilmaci Santos - Presidente

Tenente Nascimento - Alex de Madureira - Janaina Paschoal - Gilmaci Santos - Heni Ozi Cukier - Carlos Cezar - Dra. Damaris Moura - Mauro Bragato - Marina Helou

PAGE  

