PARECER N° 1331, DE 2019
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 399, DE 2019

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe declara a “Obra de Germano Mathias” como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Em seguida, o projeto foi remetido a esta Comissão de Educação e Cultura, para ser analisado quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 4º, do Regimento Interno desta Casa.

É o maior representante vivo do samba paulista. Essa é a definição do autor da proposta ao se referir a Germano Mathias. Deveras, a trajetória do artista contada pela justificativa da propositura, sua ligação com o samba, suas obras, seu jeito peculiar de cantar e se apresentar explicitam o mérito que esse cantor, compositor, percussionista e cuiqueiro possui. São décadas dedicadas ao conjunto de sua obra, que inclui canções como “Senhor Delegado” e “Guarde a Sandália dela”, bastante conhecidas, fazendo de Germano Mathias o “catedrático do samba”, como descreve o projeto. Não foi à toa que “O compositor foi agraciado pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, onde recebeu uma condecoração como ícone do samba paulistano, além de ter sido condecorado pelo governo paulista com a medalha “Ordem do Ipiranga.” Não há dúvidas, portanto, de que a obra de Germano Mathias merece ser declarada Patrimônio Cultural Imaterial do Estado. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 399, de 2019.

a) Leci Brandão – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 16/10/2019.

a) Professora Bebel – Presidente

Professora Bebel – Mauro Bragato – Roberto Engler – Daniel José – Bruno Ganem – Carlos Giannazi 

