PARECER Nº 1415, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 273, DE 2019
O Deputado Mauro Bragato apresentou ao plenário desta Egrégia Casa o Projeto de lei nº 273, de 2019, que dá a denominação de “Velez Navarro da Silva” ao viaduto localizado no km 510,300 da Rodovia Prefeito Homero Severo Lins – SP 284, em Rancharia.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias, de 1º a 5 de abril do corrente ano, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aquele colegiado posicionou-se pela aprovação da mesma na forma de Substitutivo oferecido pelo seu Relator, Deputado Pr. Carlos Cezar.

Chegando agora à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser avaliada quanto ao mérito, passamos a fazê-lo. 

Filha de José Navarro e de Isolina Diniz Navarro, a homenageada pelo projeto ora em análise nasceu no dia 13 de janeiro de 1933, em Presidente Venceslau.

Casou-se em 27 de dezembro de 1951 com José Franco da Silva e dessa união nasceram sete filhos: Marco Antônio, Fernando José, Valéria, Sérgio Luiz, Nilza, Júlio César e Lilian, que lhe deram sete netos: André Henrique, João Victor, Giovana Cristina, Bruna, Lucas Cesar, Maria Luiza e Fernando.

Residiu por 61 anos em Rancharia, dedicando 31 anos ao serviço público como funcionária pública no Cartório Eleitoral da cidade.

Sempre abraçando causas humanitárias, foi Domadora do Lions Club e participou de muitas campanhas em prol da Enfermaria Infantil do Hospital e da antiga Casa do Pedrinho.

Generoso, confiável e fiel, Isalino Quintiliano conquistava o afeto de todos com quem se relacionava.

Dotada de personalidade leal e prestativa, granjeou enorme número de amigos na comunidade.

Esposa leal e mãe devotada, foi homenageada diversas vezes pelo Rotary Club como “Mãe do Ano”.

Faleceu em 23 de junho de 2013, deixando enorme saudade entre todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la.

Entendemos, assim, estar justificado o tributo que se quer prestar à memória da Sra. Velez Navarro da Silva.

Verificamos que o Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação tem o condão de aprimorar a redação do projeto, adequando-o à melhor técnica legislativa, além de proceder à retificação apontada pelo Departamento de Estradas de Rodagem.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 273 de 2019, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/10/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Rodrigo Gambale – Cezar – Ricardo Madalena – Tenente Coimbra – Léo Oliveira – Roberto Morais - Rogério Nogueira - José Américo – Vinícius Camarinha
