
PARECER Nº                           DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE A MOÇÃO Nº 0091/2019
                                  De autoria do deputado Bruno Ganem a  Moção em epigrafe, apela para os srs. Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação com maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 215, de 2007, ao qual foram apensados os Projetos de Lei nºs  7264/  2017    e  1218 /2019,  que estabelecem medidas para assegurar a proteção aos direitos dos animais em geral, e especialmente os jumentos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes a 76ª a 80 ª Sessões Ordinárias de 07/ 08/2019 a 13/08/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Compete agora a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o exame da matéria, na forma estabelecida pelo artigo 31 I e § 11, combinado com o artigo 33, II, do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a fim de ser deliberada conclusivamente.


           Esta moção  apela  para que o Projeto de Lei nº 215, de 2007, ao qual foram apensados os Projetos de Lei n.º  7264/  2017    e  1218 /2019,  que estabelecem medidas para assegurar a proteção aos direitos dos animais em geral, e especialmente os jumentos, sejam aprovados dentro da maior brevidade possível, observadas as formalidades legais. 


                   O reconhecimento dos animais como sujeitos do Direito ainda é, no mínimo, difuso no ordenamento jurídico brasileiro. Regra Constitucional veda a crueldade animal, em temas relacionados ao abate, exploração comercial, contudo, em muitos dispositivos legais vemos que animais são tratados como objeto, como coisa. 

                            As movimentações em torno do Direito Animal no Brasil, embora tímidas, tem evoluído em todas as esferas. Projetos como os objetos da presente Moção que propõem mudanças de procedimentos e atuação na questão animal, como bem destaca o nobre deputado Bruno Ganem em sua justificativa; são imprescindíveis para assegurar a devida proteção aos animais, imperioso portanto, contemplar novas possibilidades de coibir violações ao direito deles. 

               Nesse sentido, entendo como pertinente a proposição apresentada pelo deputado Bruno Ganem, sendo nosso parecer pela aprovação da Moção nº 0091/201, conclusivamente.
É o parecer.

Sala das Comissões, em




Deputado LÉO OLIVEIRA
    




 Relator
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