PARECER Nº 1390, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 401, DE 2016

De autoria do Deputado Celso Nascimento, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão de mensagens educativas sobre temas atuais nas contracapas de livros, apostilas e outros materiais didáticos e paradidáticos custeados com recursos públicos e distribuídos aos alunos da rede pública estadual de ensino.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável, com emenda.

Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Educação Cultura, recebendo parecer favorável com a emenda da Comissão de Constituição Justiça e Redação.

Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Examinando o projeto, consideramos, no que nos compete examinar que, em que se pese a nobre iniciativa do autor, o projeto aumenta as despesas que não estão previstas na Lei Orçamentária.

Para confecção das contracapas dos livros, seria necessário a produção de uma arte própria para as mensagens a serem veiculadas nas publicações, além de uma despesa extra para a customização destes livros e apostilas.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 401, de 2016

a) Alex de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 22/10/2019.

a) Wellington Moura – Presidente

Estevam Galvão – Wellington Moura – Marta Costa – Teonilio Barba – Carla Morando – Marcio da Farmácia – Ricardo Mellão – Castello Branco 

