
VOTO EM SEPARADO

NA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO N° 51, DE 2019

De autoria da Deputada Beth Sahão, a moção em epígrafe manifesta repúdio às declarações do Presidente da República Jair Bolsonaro a jornalistas, em 25 de abril de 2019. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 06/05/2019 a 10/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 13, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, cumpre-nos posicionarmos contrariamente a manifestação de repúdio, tendo em vista que esta Casa de Leis não deve ser utilizada para alavancar disputas partidárias. Esta Comissão tem proposições mais relevantes para análise que acintes ideológicos.  

Isto posto, somos pela reprovação da Moção nº 51, de 2019, na forma como apresentado.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ARTHUR DO VAL
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