PARECER Nº 1318, DE 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 69, DE 2019
De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe dispõe sobre a Gratificação de Representação atribuível aos integrantes da Polícia Militar e da Polícia Civil destacados ou designados para o exercício de suas funções junto às Assistências Policiais Militar ou Civil desta Assembleia Legislativa.

Em 9 de outubro último, a matéria passou a tramitar em regime de urgência, em virtude do acolhimento, pelo Plenário, de requerimento apresentado pela Mesa. À vista disso, o projeto permaneceu em Pauta por uma sessão (10/10/2019), por força do que dispõe o parágrafo único do artigo 226 do Regimento Interno; nessa fase, não lhe foram oferecidas emendas ou substitutivos. 

Convocadas pelo Sr. Presidente da Assembleia Legislativa, nos termos do artigo 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o artigo 68, ambos do citado Regimento, reúnem-se conjuntamente, nesta oportunidade, as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de analisar a proposta quanto aos aspectos definidos nos §§ 1º e 2º do artigo 31 do diploma referido.
É o que, cumprindo a honrosa incumbência de relatar a propositura, passamos a fazer.
Nos aspectos atinentes à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não vislumbramos quaisquer óbices à aprovação do projeto, porquanto a matéria nele versada é de natureza legislativa, e a respectiva iniciativa compete, com exclusividade, à Assembleia Legislativa, e, no âmbito desta, à Mesa (Constituição Paulista, artigos 20, inciso III, 21, inciso II, e 24, “caput”; Regimento Interno, artigos 14, inciso I, alínea “a”, 145, “caput” e § 1º, e 146, inciso I).

Estamos convencidos do acerto da providência que o projeto visa a instituir, pois, com bem acentua a respectiva justificativa, pretende-se “equalizar os valores de gratificação de representação (...) aos servidores públicos integrantes da Polícia Civil e da Polícia Militar do Estado de São Paulo, designados ou destacados para o exercício de suas funções junto às Assistências Policiais Civil ou Militar da Assembleia Legislativa”. 

Cumpre recordar que, conforme reza o artigo 4º da Resolução ALESP nº 776, de 14 de outubro de 1996, a Assistência Policial Civil (APC-AL) e a Assistência Policial Militar (APM-AL) integram o Gabinete da Presidência, competindo-lhes, além de outras atribuições cometidas pela Presidência, prestar assistência em assuntos de polícia no Palácio 9 de Julho, em áreas adjacentes e outros locais onde essas atividades se façam necessárias.

Sendo assim, revelam-se oportunas e plenamente justificáveis não apenas a criação da Gratificação de Representação dos integrantes dessas unidades da Assembleia Legislativa, como também a respectiva fixação na referência “Q” do Anexo I da Lei Complementar nº 986, de 29 de dezembro de 2005, considerando a relevância, a complexidade e as peculiaridades das atribuições daqueles servidores. 
Verificamos, por fim, que o projeto prevê, no artigo 2º, a chamada “cláusula financeira”, em atendimento ao que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

No que diz respeito ao exercício de 2019, cabe assinalar que a Lei Orçamentária Anual (Lei nº 16.923, de 7 de janeiro de 2019) prevê, para a Assembleia Legislativa, dotações orçamentárias que lhe permitirão arcar com as despesas decorrentes da execução da lei projetada; referimo-nos, especificamente, aos recursos pertinentes à Ação 01.031.0150.4817 (“Funcionamento do Processo Legislativo”), e, nesta, ao grupo de despesa “Pessoal e Encargos Sociais”.
Logo, também sob o prisma financeiro-orçamentário, inexistem óbices ao acolhimento da propositura.
Pelas razões acima expostas, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 69, de 2019.
a) Carla Morando – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 15/10/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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