
PARECER Nº 1440, DE 2019

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 154, DE 2019
De autoria do Deputado Major Mecca, a moção em epígrafe apela aos Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 1029, de 2019, de autoria do Senador Major Olímpio, que tem por objetivo revogar os artigos 122, 123, 124 e 125 da Lei Federal nº 7.210, de 11 de julho de 1984 - Lei de Execução Penal, extinguindo a possibilidade de saída temporária.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões Ordinárias (de 04/10/2019 a 10/10/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 13, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, cumpre-nos parabenizar a moção apresentada pelo Excelentíssimo Deputado Major Mecca, a fim de mobilizar os representantes do Senado e Câmara Federal para apreciação e aprovação do referido projeto de lei. A propositura, além de justa, trará mais segurança à população por vezes vítima de bandidos que recebem o benefício da saída temporária. Em 2018, quase 5% dos presidiários deixaram de retornar a prisão, segundo dados da Secretaria de Administração Penitenciária, o que evidencia a necessidade da extinção do benefício.
Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 149, de 2019, na forma como apresentado, conclusivamente.
a) Arthur do Val – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 23/10/2019.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Isa Penna (contrário) – Sargento Neri – Adriana Borgo – Gil Diniz – Major Mecca – Arthur do Val 


