PARECER Nº 1422, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 366, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto de lei em epígrafe objetiva isentar de ICMS e IPVA veículos automotores de uso exclusivo dos Centros de Formação de Condutores do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 14ª à 18ª Sessões Ordinárias, de 04 a 10 de abril de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Pauta e trâmites regimentais a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação sendo analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, de fls. 04.
Sequência do processo legislativo, veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações, a fim de ser analisado quanto ao mérito do pleiteado, de acordo com o preconizado no item 3, § 8º, art. 31 do Diploma Consolidado.
Na qualidade de relator designado, no que nos compete opinar, esposamos os termos da proposta, uma vez que os Centros de Formação de Condutores realizam curso de formação de condutores, sob a égide do Código de Defesa do Consumidor, com credenciamento do DETRAN, onde prestam serviços com a máxima qualidade e segurança, sendo responsáveis pelos danos causados em razão dos serviços prestados.
Nesse diapasão, da qualidade do serviço prestado, os Centros de Formação de Condutores são obrigados a renovar a frota de seus veículos automotores de quatro rodas a cada 8 (oito) anos; e os de duas rodas, a cada 5 (cinco) anos, com vistas a garantir maior segurança na formação dos condutores.
Tendo em vista que os taxistas já são beneficiados com a isenção de ICMS e de IPVA quando da aquisição de seus veículos, igual benesse deve ser estendida aos Centros de Formação de Condutores, pelo fato de prestarem serviço essencial à população.
Pelas razões expendidas, esta manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 366, de 2019.
a) Vinícius Camarinha – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/10/2019.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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