PARECER No 1446, DE 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ASSUNTOS DESPORTIVOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre A EMENDA DE PLENÁRIO Nº 1, APRESENTADA Ao Projeto de Lei nº 1512, de 2015
O Projeto de Lei nº 1512, de 2015, de autoria do Nobre Deputado Alexandre Pereira, dispõe sobre a regulamentação da prática esportiva eletrônica no âmbito do Estado. 
Após o regular trâmite regimental, o projeto, já em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da Emenda nº 1, apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Assuntos Desportivos, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para análise da sobredita emenda.
Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator designado, apreciar a Emenda nº 1, proposta em Plenário, quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §§1º, 5º e 2º do Regimento Interno consolidado.

A emenda n° 1, apresentada ao projeto, objetiva suprimir o item 4, do parágrafo único do artigo 3º, por não se coadunar com os reais propósitos do projeto em epígrafe, eliminando-se, assim, a controvérsia presente no texto original.

Após exame do projeto, consideramos não haver óbices à aprovação da referida Emenda n.º 1, uma vez que ela aprimora o projeto original.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Emenda de Plenário nº 1 apresentada ao Projeto de Lei nº 1512, de 2015. 

a) Marta Costa – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à emenda nº 1 de plenário.

Sala das Comissões, em 29/10/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente
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