
PARECER N° 1244, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 9, DE 2014
De autoria dos nobres Deputados Adriano Diogo e Leci Brandão, o projeto de resolução em epígrafe objetiva instituir o “Prêmio Zumbi dos Palmares” a ser conferido pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo às personalidades físicas ou jurídicas que se destacarem no combate ao racismo, à discriminação e ao preconceito.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, de 29 de abril a 07 de maio de 2014, não recebendo emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.
Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que seu artigo 7º prevê os recursos necessários para atender às despesas e, assim, não observamos óbices à implementação da medida pleiteada.
Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Resolução n.º 09/2014.
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/10/2014.

a) Mauro Bragato – Presidente
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