
PARECER N.°    , DE 2019.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, sobre o Projeto de lei  n.(0387 de 2019)

Apresentado pelos Nobres Deputados Caio França e Mônica da Bancada Ativista, o  projeto em epígrafe tem por objetivo Criar Delegacias Especializadas em Crimes Contra Idoso – DECI nos municípios com mais de cem mil habitantes no Estado. 

A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos 

Posteriormente, o projeto foi submetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação com parecer favorável à matéria por parte do Nobre Deputado Daniel Soares e parecer contrário do Nobre Deputado Gilmaci Santos. 

Neste diapasão, de acordo com o disposto no § 13 do artigo 31 do Regimento Interno, recebemos a propositura na qualidade de Relatora da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e apresentamos o parecer nos seguintes termos. 

A segurança, a dignidade e a proteção do idoso está amparada pelas Leis 10.471 de 2003 (Estatuto do Idoso) e 13.466 de 2017. Todavia, as ferramentas para que esses direitos sejam pleiteados e exercidos não têm acompanhado as necessidades da população idosa.

 Diante do crescente número de idosos no Brasil, bem como sua vulnerabilidade, são inúmeros os casos de violência que os envolvem. A limitação física decorrente do avanço da idade, a necessidade de cuidados médicos e as remunerações provenientes de pensões ou aposentadorias contribuem para que a pessoa idosa seja alvo inclusive, de familiares e pessoas próximas. 

O atendimento especializado se faz necessário diante das especificidades que envolvem o idoso e também como forma de justiça social e proteção para com aqueles que tanto contribuíram para a evolução da sociedade nos mais diversos aspectos.



    Desta feita, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 387 de 2019.

Sala das sessões, em 15/10/2019.

Adriana Borgo
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