
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°912,  DE 2019.

De autoria das Deputadas Janaina Paschoal, Letícia Aguiar e Valéria Bolsonaro, o projeto em epígrafe garante o direito a acompanhante no pós-operatório aos pacientes submetidos a mastectomia, na rede pública ou privada de saúde do estado. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 16/08 a 22/08/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1°, do Regimento Interno.

A proposição em questão é de grande relevância, pois visa garantir que os cidadãos submetidos a mastectomia e demais cirurgias e procedimentos que impliquem restrições equivalentes às da mastectomia possam contar com um acompanhante durante o período pós-operatório, já que tais intervenções acarretam enfraquecimento muscular e perda de mobilidade, impedindo que até mesmo as tarefas mais básicas possam ser desempenhadas pelo paciente sem o auxílio de terceiros. 

Verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 912, de 2019.

Sala das Comissões, em

Dra. Damaris Moura
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