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Indicação n° 3592, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a duplicação, a recuperação e a implantação de melhorias nas rodovias SP 079 e SP 250, no trecho de Ibiúna a Piedade.

JUSTIFICATIVA


As Rodovias SP-79 e SP-250, no trecho de Ibiúna a Piedade encontra-se em condições ruins de utilização, necessitando com urgência de reformas, tais como a recuperação da pista, duplicação e implantação de passarelas. 


O trecho entre Ibiúna e Piedade registra diariamente um volume muito grande de tráfego de veículos, sendo imprescindível para a segurança dos seus usuários e moradores da região a solução dos problemas e a implantação de melhorias. 


Ademais, as obras na referida rodovia, trarão mais desenvolvimento à economia e ao turismo na região, beneficiando muitos municípios.


Ante o evidente interesse público da matéria e, principalmente, em razão da importância desta indicação, que objetiva garantir a segurança de um número elevado de cidadãos, notadamente aqueles que utilizam diariamente a SP-079 e a SP-250, no trecho Ibiúna – Piedade, bem como proporcionar um maior desenvolvimento econômico na região, apresentamos esta indicação, na esperança de ter o pleito atendido. 

Sala das Sessões, em 09/10/2019.

a) Edmir Chedid
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