
PROJETO DE LEI Nº 1116, DE 2019
Denomina "Martini Renzo Giovanni” a Rodovia SP-278, na cidade de Ourinhos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Martini Renzo Giovanni” a Rodovia SP 278, que inicia-se no km 372,855, no entroncamento da SP 270 (km 372), perímetro urbano de Ourinhos.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Em 13 de agosto de 1928 na cidade de Lucca na Itália nasce Martini Renzo Giovanni.

Incentivado pela sua mãe, a Sra. Paolinelli Regina, ele deixa a Itália e desembarca em Santos, aos 21 anos.

Passados 4 anos, a vida de imigrante ainda era difícil, e sendo assim seu nome havia sido invertido no processo de imigração, e se tornou Martini Renzo Giovanni.

No ano de 1953, viajando, conheceu dois amores: sua futura mulher Enery e uma máquina de fazer casquinhas (ou cones) de sorvete, que o deixou muito entusiasmado.

O jovem foi pedir a sua amada em casamento, e seu sogro impôs que para que isso acontecesse ele teria que parar de viajar e que o ajudaria a comprar a tão sonhada maquina de casquinhas para que pudessem montar um fabrica. Aceitou de imediato a condição, iniciou as atividades mesmo sem saber por onde começar, mais com a certeza de que seria um grande negócio.
Assim surgiu a Marvi, junção dos nomes Martini e Viana, produzindo 500 casquinhas por dia.

Em 2011 a Marvi já era referência internacional na produção de casquinhas para sorvetes estando presentes entre as 5 maiores empresas do ramo no mundo em planta única.
No mesmo ano foi inaugurada uma nova linha de produção, que aumentou em um terço a capacidade da fábrica e garantiu sua posição de maior fabricante de casquinhas de sorvete da América Latina.
Não há estatísticas consolidadas do setor, mas quem conhece o mercado estima que 70% das casquinhas consumidas no Brasil são produzidas em Ourinhos-SP.

A Marvi é atualmente a maior indústria de produtos para sorvete da América Latina totalmente automatizada e figura entre uma das maiores do mundo, com o orgulho de ser uma empresa 100% brasileira e que emprega mais de 500 colaboradores diretos.

Homem de caráter inquestionável e de uma simpatia tão grande quanto seu coração, conquistou inúmeras amizades e o afeto de todos que tinha em seu redor, tornando-se um homem muito popular e querido na Cidade de Ourinhos e região.

Durante toda sua história de luta, superação e conquistas o Sr. Giovanni sempre apoiou e contribuiu com as causas sociais, entidades de apoio e Associações, como APAE, dentre outras.

Faleceu em 14 de novembro de 2015, deixando um grande legado, sendo um dos responsáveis para o desenvolvimento comercial e empresarial de toda a região, e sendo assim, nada mais justo do que propormos esta singela homenagem dando seu nome a referida Rodovia.
Sala das Sessões, em 1/10/2019.

a) Ricardo Madalena - PL

