
MOÇÃO Nº 156, DE 2019
Encontra-se aguardando inclusão na pauta para votação pelo Plenário da Câmara dos Deputados, a PEC 372/2017, que cria as polícias penais, federal, estaduais e distrital.
Trata-se de importante iniciativa para a melhoria do sistema de segurança pública nacional e especialmente do Estado de São Paulo, de vez que temos acompanhado os graves problemas que tem sofrido alguns estados no enfrentamento contra criminosos, crescendo de forma assustadora a cada dia, não sendo exceção o nosso Estado, e essa proposição vem fortalecer o trabalho dos Agentes Penitenciários no desenvolvimento de suas atividades e pela segurança pública condições mais eficazes para o combate ao crime organizado e em geral.
Assim, diante da relevante importância da sua aprovação para a sociedade e para todos que compõem o sistema estadual de segurança pública, espero a aprovação da presente Moção.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a fim de que determine a inclusão em pauta para votação e aprovação da PEC 372/2017, que cria as polícias penais federal, estadual e distrital.
Sala das Sessões, em 2/10/2019.
a) Tenente Nascimento


