
PROJETO DE LEI Nº 1123, DE 2019
Passa a denominar-se "Paraíso - Catedral Ortodoxa" a Estação Paraíso de Metrô.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Paraíso - Catedral Ortodoxa” a Estação Paraíso do Metrô.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Catedral Ortodoxa de São Paulo está situada no início da Avenida Paulista, mais precisamente na Rua Vergueiro, 1515.
Foi inaugurada em janeiro de 1954, quando aconteciam as comemorações do IV Centenário da cidade de São Paulo. Sua construção foi dedicada ao apóstolo São Paulo.
É ela um dos símbolos de pluralidade cultural paulistana, e também faz parte do roteiro turístico da capital. Reconhecida como uma herança de fé do povo cristão árabe no Brasil, é considerada um orgulho no cenário tão comum aos paulistanos, que por ela passam cotidianamente.
A Catedral Ortodoxa de São Paulo é a principal representante da Igreja Ortodoxa Grega de Antioquia no Brasil. A territorialidade cristã ortodoxa de origem árabe é uma faceta de uma cultura imigrante no Brasil, tão presente em nossa cidade.
Dada a relevância do que ela representa como símbolo da permanência cultural e do capital simbólico na cidade de São Paulo, e à proximidade da Estação Paraíso, dois minutos de caminhada, 93 metros de distância, solicitamos a alteração do nome “Estação Paraíso do Metrô” para “Paraíso - Catedral Ortodoxa, e esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 2/10/2019.
a) Campos Machado - PTB

