requerimento nº 1678, de 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo para acompanhar a comitiva de diretores da APAS – Associação Paulista de Supermercados, na cidade de Mendoza - Argentina, a ocorrer entre os dias 06 de outubro ao dia 10 de outubro de 2019, sem custos a este Poder.

JUSTIFICATIVA

A convite da Associação Paulista de Supermercados - APAS, a Deputada Carla Morando, representará a Frente Parlamentar para o Varejo do Estado de São Paulo, do qual é coordenadora.
O evento acontecerá a partir do dia 06 de outubro e contará com a presença de diversos representantes do comércio varejista do Estado de São Paulo. 

Assim, esta Casa de Leis, representada pela Deputada, tem muito a contribuir com sua presença, de modo a fortalecer o desenvolvimento do setor e seus consumidores paulistas.
Por essa razão, torna-se relevante a presença da parlamentar desta Casa de Leis no referido evento, razão pela qual, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 1/10/2019.
a) Carla Morando a) Leci Brandão a) Edmir Chedid a) Beth Sahão a) Agente Federal Danilo Balas a) Edna Macedo a) Ed Thomas a) Alex de Madureira a) Coronel Nishikawa a) Gilmaci Santos a) Wellington Moura a) Frederico d'Avila a) Castello Branco a) Coronel Telhada a) Thiago Auricchio 
