
MOÇÃO Nº 159, DE 2019
A sociedade paulista tem muito a agradecer pelo trabalho desenvolvido por esses valorosos profissionais. Os delegados de polícia desempenham a decisiva função de identificação dos criminosos e a aplicação e execução das Leis, tornando-as efetivas ao exigir o cumprimento das regras sociais e solucionar os seus conflitos, sempre superando com excelente preparo técnico, as dificuldades operacionais.

São Paulo conta com capazes e excelentes profissionais, que são reconhecidos no trabalho desenvolvido por nossos delegados de polícia, profissionais componentes com boa qualidade cultural e nível intelectual adequado, possuidores de cursos universitários ou pós-graduados nos diversos ramos da Segurança, desempenhando suas funções a contento e trabalhando para o bem estar da coletividade, fazendo cumprir as Leis e as obrigações inerentes aos seus cargos, para que a sociedade não fique refém do medo que assola a todos nesses tempos de tanta violência e tenha a quem recorrer.
Assim, nada mais justo que apresentar por meio desta Augusta e Respeitável Casa de Leis essa homenagem, e parabenizá-los pela inauguração da nova sede do sindicato da categoria.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSO pela inauguração da nova Sede do SINDPESP, SINDICATO DOS DELEGADOS DE POLÍCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO, neste mês de setembro, dando-se ciência da presente propositura a Eminente Delegada de Polícia, Dra. RAQUEL KOBASHI GALLINATI, Presidente da Entidade, situando-se sua sede à Avenida Ipiranga, 919, 17º andar, na Capital de São Paulo.
Sala das Sessões, em 2/10/2019.
a) Campos Machado

