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Indicação n° 3380, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA ESTADUAL DE SANEAMENTO E RECURSOS HÍDRICOS, O DAEE (DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ENERGIA ELÉTRICA) E SECRETARIA ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE para que sejam DESTINADOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS no valor de R$ 20.356.808,00 para execução e implantação do sistema de Saneamento Básico do Balneário Santo Antonio, a Represa Broa no Município de Itirapina.

JUSTIFICATIVA


Tem a presente a finalidade de estudo e possível liberação de recursos financeiros para que o Município de Itirapina possa implantar o sistema de saneamento básico no Balneário Santo Antônio, mais conhecido como Represa Broa no valor orçado R$ 20.356.808,00.


Grande parte do projeto técnico foi elaborado em parceria com o DAEE desta Secretaria de Estado e já possui a LI – Licença de Instalação da CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo – Agência de São Carlos, emitida em 17/06/2014, número 73000128, decorrente do processo nº 73/00386/13. Portanto, o referido projeto está em condições de ser executado em benefício da Represa do Broa, que compreende as redes coletores das vias públicas, interceptor tronco, EEE – Estação Elevatória de Esgoto, linha de recalque, ETE – Estação de Tratamento de Esgoto e emissário final com lançamento no Rio do Feijão.


A referida represa cuja metade pertence à Itirapina e a outra metade ao Município de Brotas, possuem em espelho d’água de 6,4 Km² e distância de 12 Km da cidade de Itirapina. É um dos maiores polos atrativos e turísticos da região central do Estado e atrai, milhares de turistas, que buscam descanso, lazer, recreação, práticas de esportes náuticos, pescaria, passeios de barco e demais atrativos, recebendo em média, nos finais de semana, 5.000 visitantes por dia, chegando ao número de 10.000 pessoas no auge do verão, principalmente no carnaval, natal, ano novo e refiados prolongados.


Alguns bairros do município de Itirapina não possuem rede coletora de esgoto domiciliar e nem tratamento e, cada residência tem sua fossa individual, muitas delas negras, não existindo qualquer tipo de tratamento de esgoto, o que acarretará, a curto período, na poluição do lençol freático dessa represa, vez que o solo é totalmente arenoso e de fácil infiltração.


Além disso após a HAB – Honda Automóveis do Brasil instalar-se em Itirapina, mais do que nunca a Represa do Broa carecerá desse investimento, visando dotá-lo do sistema de esgoto, haja vista que, certamente a quantidade de turista e frequentadores devem aumentar e, sem essa infraestrutura ambiental, certamente o impacto será muito negativo para toda a população do Município.

Sala das Sessões, em 02/10/2019.

a) Coronel Telhada
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