
PROJETO DE LEI Nº 1127, DE 2019
Denomina de Engenheiro José João Jordão a rotatória localizada na Rodovia Deputado Victor Maida, SP 331 Km 27 - (SPD 027/331), no município de Nova Europa.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º -- Passa a denominar-se “Engenheiro José João Jordão” a rotatória localizada na Rodovia Deputado Victor Maida, SP 331 Km 27 (SPD 027/331), em Nova Europa.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
José João Jordao, nasceu em 04 de outubro de 1955, em Nova Europa.
Engenheiro Civil formado pela Escola de Engenharia de São Carlos, da Universidade de São Paulo, por cerca de 30 anos trabalhou como engenheiro e diretor técnico no Serviço de Assistência Rodoviária aos Munícipios, junto ao Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo - D E R, unidade de Araraquara.
Foi eleito vereador na 9ª e 10ª Legislaturas (1989 - 1992) e (1991-1992), respectivamente, junto a Câmara Municipal de Nova Europa, inclusive tendo exercido com excelência a presidência daquela Casa de Leis no biênio 1991-1992.
Era um vereador muito atuante, e em sua trajetória atuou em várias frentes de trabalho no legislativo, e foi detentor de um histórico de lutas e vitórias.
Foi casado com Maria Ines Malaspina Jordão. e tiveram dois filhos e 3 netos.
José João Jordão faleceu aos 20 de fevereiro de 2019 e sua ausência foi pranteada por toda a população novaeuropense.
Nova Europa se desenvolveu e, ganhou muito com a atuação do ex vereador José João Jordão, que sempre esteve à frente de grandes projetos e ações da cidade, deixando um legado de luta, conquista e muito trabalho por Nova Europa, sendo das mais justas e oportunas a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo atribuindo o honrado nome ao equipamento acima descrito.
Sala das Sessões, em 3/10/2019.
a) Léo Oliveira - MDB

