
MOÇÃO Nº 160, DE 2019
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Aplauso ao Jornal A Federação, de Itu, no Estado de São Paulo.
O Jornal A Federação foi fundado em 3 de maio de 1905, pelo Pe. Eliziário de Camargo Barro, e desde a sua fundação possui a linha editorial tradicional, e sempre dispensou um grande respeito à família dos seus leitores e priorizou o seu maior propósito: difundir, nas notícias, a prática do bem, da fraternidade e da caridade. Por tudo isso, o jornal "A Federação" é considerado um orgulho da cidade para milhares de ituanos de várias gerações.

Permanece fiel aos seus leitores, mantendo o jornal na forma impressa, porém firmes ao propósito de modernização, visto que, recentemente foi realizada a mudança do projeto gráfico do jornal e foram contratados novos articulistas, consolidando, assim, uma das principais características do jornal, que é o jornalismo opinativo, com a visão dos fatos cotidianos, além de registrar a vida da sociedade ituana, transformando-a em registros históricos.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Jornal A Federação pelo relevante trabalho realizado, especialmente por difundir, nas notícias, a prática do bem, da fraternidade e da caridade, que são valores fundamentais não só para o Município de Itu, mas também para toda população paulista.

Sala das Sessões, em 3/10/2019.

a) Rodrigo Moraes

