
MOÇÃO Nº 163, DE 2019

Trata-se de dois projetos de leis ordinárias e um projeto de lei complementar, o chamado “pacote anticrime” de autoria do Governo Federal    (Excelentíssimos Senhores Presidente Jair Bolsonaro e Ministro da Justiça Sérgio Moro), que objetiva aumentar a eficácia no combate ao crime organizado, ao crime cometido de forma violenta e à corrupção, através da alteração do Código Penal, Código de Processo Penal, Lei de Execução Penal, Lei de Crimes Hediondos e Código Eleitoral.

Diante do trágico cenário do aumento do crime organizado, um dos alicerces do referido pacote é o combate da impunidade e da violência.

Salienta-se que o pacote anticrime não tem o condão de inovação, já que ele foi elaborado no sentido de aperfeiçoar e melhorar as normas já existentes, considerando os resultados advindos de países com baixo índice de criminalidade.

Assim, diante da relevante importância da sua aprovação para todos os cidadãos de bem, espero a aprovação da presente Moção.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Membros do Congresso Nacional, para aprovação “Pacote Anticrime”. 

Sala das Sessões, em 4/10/2019.
a) Tenente Nascimento


