
MOÇÃO Nº 164, DE 2019
A presente moção tem o propósito de apelar ao senhor Governador do Estado de São Paulo e ao senhor Secretário de Segurança Pública para que intensifiquem o policiamento ostensivo da Região de Pedreira e Cidade Ademar no município de São Paulo bem como sejam destinados mais recursos para o 22º Batalhão da Polícia Militar bem como aos 98º DP e 43º DP da região.
Iniciativa do pedido veio do cidadão Armando Ferraz Santos que junto à população local apelam ao senhor Governador do Estado bem como ao senhor Secretário de Segurança Pública pra intensificação ostensiva do policiamento para que casos como o que ocorreram nos últimos tempos onde motoristas de aplicativos foram vítimas de latrocínio no local.
No último domingo 15 de setembro, Adriana Márcia de Almeida, de 46 anos, foi morta por um assaltante em Diadema. Na madrugada seguinte, Marco Aurélio Roncoli Filho, de 30 anos, foi vítima do mesmo crime no bairro da Pedreira, na zona sul de São Paulo.
Casos como também do motorista Osmar de Souza Prado, de 36 anos, que foi morto em uma tentativa de roubo por volta das 3h da manhã de domingo 29 de setembro de 2019.

Esse é o quarto caso de morte envolvendo motoristas de aplicativo em menos de 15 dias.
As duas passageiras, de 40 e 66 anos, que ocupavam o Fiat/Palio da vítima contaram que um veículo GM/Monza se aproximou e fechou a passagem de Osmar, obrigando a vítima a parar o carro, momento em que um homem teria saído do veículo. De acordo com o Boletim de Ocorrência, o acusado apontou uma arma de fogo em direção ao motorista, que acelerou na tentativa de fugir, mas acabou sendo atingido por um disparo. Os suspeitos fugiram em seguida sem levar nada. Não foi localizada qualquer cápsula de projétil no local.
Ressalto que parte das informações utilizadas nessa justificativa foi extraída de reportagens publicadas por meio de comunicação.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao senhor Governador do Estado de São Paulo e ao senhor Secretário de Segurança Pública para que intensifiquem o policiamento ostensivo da Região de Pedreira e Cidade Ademar no município de São Paulo bem como sejam destinados mais recursos para o 22º Batalhão da Polícia Militar bem como aos 98º DP e 43º DP da região.
Sala das Sessões, em 8/10/2019.

a) Coronel Nishikawa

