PROJETO DE LEI Nº 1153, DE 2019
Dá a denominação de "Maria Marques Fantini" ao viaduto, localizado no Km 545 + 500 metros, na Rodovia Feliciano Sales Cunha, SP-310, em General Salgado.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Maria Marques Fantini” ao viaduto, localizado no Km 545 + 500 metros, na Rodovia Feliciano Sales Cunha, SP-310, em General Salgado.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
MARIA MARQUES FANTINI, nasceu no dia 10 de julho de 1920 no município de Carmo do Rio Claro - MG. Aos 4 anos de idade deslocou-se para General Salgado - SP por meio de um tradicional carro de boi no ano de 1924, dai em diante se tornou habitante do Município de General Salgado. Tirando seu sustento e amparo familiar por meio da agricultura familiar.
Era filha de José Luiz Marques Neto e Maria Cândida de Jesus, tradicional família Salgadense.

A Senhora Maria é genitora do cidadão Mauro Gilberto Fantini, que foi prefeito municipal de General Salgado, por 3 mandatos, durante os períodos de 1997/2000, 2005/2008 e 2009/2012, e vereador no período de 1989/1992.

Dentre as particularidades sobre a Senhora Maria Marques Fantini, tem-se a destacar que era ela eximia conhecedora da culinária mineira, cuja família a que pertencia trouxe para o Município de General Salgado, a cultura na produção dos deliciosos e conhecidíssimos biscoitos de polvilho e pão de queijo, tudo, é claro, feito no fogão à lenha, tradicionalmente utilizado nos áureos tempos, o que, aliás utilizado pelas famílias Marques e Fantini até os dias atuais.
Além disso, as famílias Marques e Fantini, das quais pertencia a Senhora Maria Marques Fantini sempre teve representação política no município de General Salgado, quer no âmbito do legislativo ou do executivo Salgadense, além de significativa representação na atividade agropecuária local, cuja atividade é até hoje o carro chefe da economia local.
A Senhora Maria Marques Fantini faleceu aos 96 anos no dia 20 de dezembro de 2016, tendo deixado filhos, noras e netos, que até o hoje residem em General Salgado.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 8/10/2019.

a) Roque Barbiere - PTB
