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Indicação n° 3666, de 2019


Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a manutenção das atividades da Associação Beneficente Comunidade de Amor Rainha da Paz, em Santana do Parnaíba. 

JUSTIFICATIVA


Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a manutenção das atividades da Associação Beneficente Comunidade de Amor Rainha da Paz, em Santana do Parnaíba.


A referida instituição é uma instituição civil sem fins lucrativos, localizada na cidade de Santana do Parnaíba, que presta assistência a 418 (quatrocentas e dezoito) crianças e jovens carentes com deficiências múltiplas e suas famílias, em 18 (dezoito) municípios no entorno da Grande São Paulo.


Insta informar que há 331 (trezentas e trinta e uma) crianças na fila de espera para assistência pela Entidade, cujo atendimento conta com terapias e atendimento especializado nas áreas de: fisioterapia, fonoaudiologia, odontologia, psicologia, informática, terapia ocupacional, nutrição, clínica médica, entre outros, necessitando, portanto, urgentemente do auxílio governamental acima pleiteado, para aprimorar os atendimentos à população, mantendo a excelência na prestação dos serviços. 


Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado a todos que procuram a Associação Beneficente Comunidade de Amor Rainha da Paz.

Sala das Sessões, em 14/10/2019.

a) Altair Moraes
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