MOÇÃO Nº 167, DE 2019

Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Aplauso pela grandiosa atuação da nossa polícia, em especial as Forças de Segurança do município de Jaú, que vem atuando de forma efetiva nos esclarecimentos de crimes na região. 

Recentemente dois criminosos invadiram a garagem do morador do munícipio, Pastor Vicente, que foi agredido e teve seu automóvel roubado.

A Força de Segurança de Jaú agiu tão prontamente, e em menos de um mês conseguiu esclarecer o crime, o veículo foi recuperado e um dos criminosos foi preso e confessou o crime.

Assim, diante da relevante importância da presente Moção de Aplauso não só para os moradores da cidade de Jaú, bem como toda a população paulista, espero a aprovação da presente Moção.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Polícia Militar, especialmente o 27º Batalhão da Polícia Militar de Jaú (Tenente Coronel da Polícia Militar Fabiano de Almeida Serpa - BPM/I), a Equipe de Força Tática (1º Tenente da Polícia Militar Américo Júnior, 1º Sargento Aguinaldo Aparecido Pesuto, Cabo Diego Budin e Soldado Wilian da Cruz Henrique) e o Departamento de Investigação Geral – DIG da Polícia Civil  (Chefe da DIG Delegado Marcelo Tomaz Goes e sua equipe: Wagner Sinval Testa, Henrique Volpe, Cleiton Guilmo de Paiva, Homero Paulo Lacorte, Paulo Cesar Basso e Cristiane Haruo Martins Coiado e o escrivão Lucas Lucatto Reinato), pelo trabalho realizado na cidade de Jaú, bem como em todo o estado de São Paulo.

Requer-se que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal da cidade de Jaú, para que seja lido em dia de sessão plenária, bem como para o 27º Batalhão da Polícia Militar da cidade de Jaú e para o Departamento de Investigação Geral da Polícia Civil (DIG).

Sala das Sessões, em 16/10/2019.
a) Tenente Nascimento

