
MOÇÃO Nº 166, DE 2019
A presente proposta de Moção visa aplaudir a Equipe de Médicos e Pesquisadores do Centro de Terapia Celular (CTC - FAPESP -USP) do Hemocentro do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, pelo procedimento de Terapia Genética (Cart Cell) realizado no paciente Vamberto Luiz de Castro.
O funcionário público aposentado, Vamberto Luiz de Castro, de 63 anos, morador de Belo Horizonte, chegou ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da USP, com um quadro de saúde gravíssimo, uma forma avançada de linfoma de células B. Lutando contra o câncer desde 2017, não havia respondido com sucesso a nenhum dos tratamentos convencionais disponíveis como a radioterapia e quimioterapia. A batalha parecia fadada à derrota quando os médicos conseguiram autorização para tentar uma nova terapia, que levou à remissão total da doença. Foi assim que o aposentado se tornou o primeiro paciente da América Latina tratado com células CAR T, que significa em inglês “célula T com receptor de antígeno quimérico”. Trata-se de uma terapia recente para combater o câncer.O principal problema da terapia com células CAR T é o custo. Nos EUA, a produção das células e as despesas hospitalares, juntas, chegam a custar US$ 1 milhão (mais de R$ 4 milhões). No entanto, os pesquisadores da USP - apoiados pela Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (Fapesp) e pelo Conselho Nacional de Pesquisa (CNPq) - desenvolveram um procedimento próprio de aplicação da técnica CART-Cell.
No início de setembro, o corpo do paciente estava tomado por tumores, mas, na semana passada, início de outubro, a maioria deles já havia desaparecido. E os que restam, segundo os médicos, sinalizam a evolução da terapia.
Como deputado representante de Ribeirão Preto e região na Assembleia Legislativa, em reconhecimento a importância e relevância do tratamento realizado por esses profissionais, que serviu como referência no Brasil e no
mundo, o que elevou o nome de Ribeirão Preto ao mais alto patamar; formulo a seguinte moção de aplausos:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a Equipe de Médicos e Pesquisadores do Centro de Terapia Celular(CTC - FAPESP -USP) do Hemocentro do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, em nome dos profissionais: Prof. Dr. Dimas Tadeu Covas, Prof. Dr. Renato Luiz Guerino Cunha, Prof. Dr. Benedito Carlos Maciel, Profa. Dra. Margaret de Castro, Prof. Dr. Rodrigo do Tocantis Calado de Saloma Rodrigues, Prof. Dr. Marco Antonio Zago, Dr. Diego Villa Clé, Dra. Ana Beatriz Pereira Lima Stracieri, Dr. Fabiano Pieroni, Dra. Thalita Cristina de Mello Costa, Camila Campos Mesquita, Ana Carolina de Jesus Vieira, Maristela Delgado Orellana, Sâmia Rigotto Caruso, Taísa Risque Fernandes, Rosane Maria Falasco Bolzon, Amanda Mizukami, Mário Soares Abreu Neto, Lucas Eduardo Botelho de Souza, Daianne Maciely Carvalho Fantacin, Dr. Gil Cunha de Santis, Dr. Benedito de Pina Almeida Prado Junior, Prof. Dr. Aníbal Basile-Filho, Profa. Dra. Maria Auxiliadora Martins, Dr. Marcelo Lourencini Puga, Dra. Maria Fernanda Lima Giuberti, Dra. Leticia Maria Defendi Barboza, Andréia Ribeiro Chula, Denise Ferro, Patrícia Vianna Bonini Palma.
Que a presente Moção de Aplausos seja submetida a apreciação de meus nobres pares, para que passe a expressar o pensamento dessa Casa, e que dela seja oficiado o Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, na Avenida Bandeirantes, 3900 - Vila Monte Alegre, Ribeirão Preto - SP 14049.900.
Sala das Sessões, em 15/10/2019.

a) Léo Oliveira

