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Arthur Nory Oyakawa Mariano nasceu em 18 de setembro de 1993, no município de Campinas. Nory sempre foi adepto dos esportes, visto que é filho de esportistas, a mãe (Nadna Oyakawa) foi nadadora e o pai (Roberto Mariano), judoca. Começou cedo, aos seis anos sob influência do pai ingressou no judô, esporte do qual chegou à sexta graduação (faixa laranja), porém, a grande paixão por esportes surgiu no auge de seus 10 anos de idade, ao acompanhar os grandes nomes da Ginástica Artística Brasileira. Nory ficou um ano nos dois esportes, mas resolveu dedicar-se inteiramente a ginástica, no individual que contempla seis modalidades (solo, salto, barra fixa, paralelas, argolas e cavalo com alças) demandando uma dedicação maior, com cerca de 7 horas diárias de treinamento.


Em julho de 2016 foi incorporado pelo Comando da Aeronáutica (COMAER) como um dos novos 34 sargentos no Programa de Atletas de Alto Rendimento. Desta forma, passou a possuir a graduação de Terceiro-Sargento, integrando o Quadro de Sargentos da Reserva de 2ª Classe Convocados. Os militares atletas representam as Forças Armadas do Brasil em torneios desportivos militares nacionais e internacionais.


Sua dedicação e esforços já haviam dado resultados grandiosos, foi segundo colocado na Copa do Mundo, na categoria individual geral e quarto colocado em salto nos Jogos da Juventude. Também já foi quarto colocado no ranking mundial na modalidade de Barra Fixa e terceiro colocado no solo nos Jogos Olímpicos do Rio de Janeiro em 2016.


Mas o seu grande resultado aconteceu no dia 13 de outubro de 2019 na Alemanha onde conseguiu a medalha de ouro no Campeonato Mundial de Ginástica. Nory voou em acrobacias de grande dificuldade para arrancar o título em Stuttgart com uma nota de 14,900 pontos, desbancado grandes favoritos.


O título foi um prêmio à dedicação de um ginasta que em maio descobriu ter um problema sem cura no joelho. A condromalácia é um desgaste crônico da cartilagem do joelho que o fez diminuir a carga de impacto no solo e no salto. Por outro lado, a lesão também fez Nory focar ainda mais na barra fixa. Foi assim que ele foi evoluindo a cada série no ano. Primeiro no Pan de Lima, quando ficou com a prata. Depois no Mundial de Stuttgart, com uma série precisa na classificatória justo depois de duas falhas da equipe do Brasil no aparelho. Nory cresceu em execução até chegar bem perto da perfeição justamente na final do Mundial.


Arthur Nory entra para um seleto hall de brasileiros campeões mundiais, se juntando a Daiane dos Santos, Diego Hypolito e Arthur Zanetti.

Nesse sentido apresento a Moção de Aplauso ao esportista Arthur Nory Oyakawa Mariano.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o esportista Arthur Nory Oyakawa Mariano, digno de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa, por suas conquistas no esporte, especialmente pela medalha de ouro conquistada no Campeonato Mundial de Ginástica realizado na Alemanha em outubro de 2019.
Sala das Sessões, em 17/10/2019.
a) Rafa Zimbaldi


