
PROJETO DE LEI Nº 1187, DE 2019
Declara de utilidade pública a "Associação Cultural e Desportiva Shaolin Chan Kung fu", com sede no município de Campinas/SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a "Associação Cultural e Desportiva Shaolin Chan Kung fu", com sede no município de Campinas/SP.
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
HISTORICO ASSOCIAÇÃO SHAOLIN CHAN
A Associação Cultural e Desportiva Shaolin Chan Kung fu do estado de SP foi fundada em 2001 com o objetivo de difundir e divulgar o Kung Fu enquanto esporte, atividade física e também filosofia de vida. Em seus anos de existência tem obtido resultados positivos nas áreas de rendimento, de esporte de formação, área social e também como prática de atividade física. Na área competitiva, vem conquistando medalhas importantes para Campinas nas seletivas Regionais, nos Campeonatos Paulista e Brasileiro, o que levou alguns atletas a serem convocados pela Confederação Brasileira à fazer parte da Seleção Brasileira. Nos anos de 2012 e 2013 conquistou também medalhas em dois eventos internacionais. Em 2012, Huangshan (China), o 5th World Tradicional Wushu Championship, conquistando 02 medalhas de Bronze e, em 2013 em Buenos Aires (Argentina), o 5° Campeonato Sulamericano, conquistando 06 Ouros, 02 Pratas, 01 Bronze e ainda uma quarta colocação e o 1st Internationational Tradicional Wushu Championship, com 02 medalhas de Bronze.
Na área de organização de eventos tem contribuído com a Federação Paulista e Confederação Brasileira, organizando nos anos desde 1999 eventos como Seletivas e Campeonatos Paulista de Kung Fu, e tem participado nos últimos anos de eventos da Virada Esportiva de Campinas. Participou da organização de cursos com os técnicos Chineses da universidade de Pequim e de apresentações da equipe número um chinesa de wushu que estiveram na cidade de Campinas no ano de 2010, em parceria com a Confederação Brasileira.
Em 2015 iniciou um trabalho de Gestão Compartilhada com escolas da cidade, formando uma equipe de competição única denominada Wushu Campinas, filiada à Federação Paulista e Confederação Brasileira e representante do município nos Campeonatos oficiais da modalidade, conquistando na primeira seletiva 21 medalhas de Ouro, 12 Prata e 08 Bronze; na segunda, 19 de Ouro, 11 de Prata e 02 de Bronze e no Campeonato Paulista 22 medalhas de Ouro, 13 de prata e 09 Bronze.
Conquistou o Sulamericano de Kung Fu no Paraguai, com a participação de três atletas: 02 medalhas de Ouro e 01 de Prata. Obteve, também, 11 medalhas de Ouro, 06 de Prata e 02 Bronze no Pan-americano da modalidade que aconteceu na cidade de Santo André/SP e contou com a presença de 13 países.
A associação oferece ainda aulas gratuitas de Kung Fu à população no e CTL (Centro de treinamento de Lutas) e Espaço Esporte e Movimento, espaços públicos de Campinas.

Na área social e educacional promove palestras para crianças e adolescentes sobre a importância da prática do esporte, incentivando e instruindo sobre a contribuição positiva que o Kung Fu pode proporcionar em suas vidas.
Em agosto de 2013 a Associação Shaolin Chan foi declarada órgão de utilidade pública Municipal, conforme consta no diário Oficial de Campinas, e em Janeiro de 2014, obteve o CRCE do estado, o que demonstra a seriedade, o comprometimento e a determinação em contribuir para o crescimento do Kung Fu na região de Campinas. A Associação Shaolin Chan promove uma série de atividades no município, com ótimo relacionamento com a Prefeitura e Secretaria de Esporte Municipal, atendendo crianças e adolescentes.

Atualmente atua com aulas no Projeto Kung fu Formando cidadãos em parceria com a Federação Paulista de Kung fu e a SELJ (Secretaria Estadual de Esportes) projeto que abrange 05 cidades, atendendo crianças entre 7 e 14 anos com aula gratuita de kung fu nos Bairros Jd. Nilopolis e DIC IV, e acolhe em sua sede crianças oriundas deste projeto que se destacaram durante as aulas. Em 2018, implantou e desenvolveu o projeto Kung fu esporte, educação e cidadania em Parceria com a COHAB no condomínio Santa Luzia, no Jardim Santa Lúcia, região Sul de Campinas/SP.

Desenvolve ainda, em 2019, o projeto Núcleo de Formação e Iniciação de Kung fu/Wushu que acontece em três núcleos na cidade de Sumaré Realiza apresentações gratuitas de Dança do leão e formas de Kung fu em eventos beneficentes, escolas Municipais e estaduais, entidades, empresas entre outros. A entidade faz parte da plataforma Transforma Campinas programa de voluntariado que reúne entidades assistenciais da cidade.
Sala das Sessões, em 23/10/2019.

a) Leci Brandão - PCdoB

