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Indicação n° 3800, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que viabilize recursos, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), ao Instituto Suel Abujamra para compra de injeções intra-vítrea antiangiogênicas.

JUSTIFICATIVA


Tendo-se em vista o recebimento da solicitação do Presidente Caio Abujamra, tal pedido se justifica em razão do atendimento médico-hospitalar realizado pela entidade para a prevenção, controle, tratamento e combate às doenças oculares, assistindo uma média diária de 600 pacientes e 50 cirurgias.


Sem fins lucrativos, o Instituto Suel Abujamra é uma sociedade civil com caráter assistencial, educacional, científico e cultural, constituída por médicos e outros profissionais. Desenvolve programas de ensino de residência média com 3 anos de duração, reconhecidos pelo MEC e pelo Conselho Brasileiro de Oftalmologia. Concomitantemente, desenvolve programas de especialização, de 2 a 3 anos de duração, nas áreas de Retina, Glaucoma, Córnea e Catarata, sendo referência nacional.


Para dar continuidade aos atendimentos prestados aos pacientes dependentes do SUS, a entidade solicita a viabilização de verba para a aquisição de injeções intra-vítrea antiangiogênicas, essenciais para o tratamento de diversas doenças oculares.


  

Sala das Sessões, em 30/10/2019.

a) Leci Brandão
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