REQUERIMENTO Nº 1797, DE 2019

Requeremos, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, para que a Deputada Erica Malunguinho represente a Assembleia Legislativa de São Paulo na “Conferência Instituto Marielle e Ângela Davis”, entre os dias 22 e 26 de outubro, da cidade do Rio de Janeiro, RJ.

JUSTIFICATIVA

Compreendendo a importância da participação e troca institucional dentro os espaços de produção de arte e cultura, a organização do “Conferência Instituto Marielle e Ângela Davis” enviou convite à Deputada Erica Malunguinho com a finalidade de requerer sua contribuição nos debates relacionados ao evento.

Dentre outras atividades políticas e acadêmicas, a Conferência busca aproximar os debates sobre negritude entre pensadoras, ativistas e políticas negras nas diásporas, tendo como perspectiva incluir nas práticas de trabalho, sejam elas governamentais ou não, formas de fazer e agir de maneira a trocar espaços e formas de fazer político.

A Mandata tem muito a contribuir com esta missão, de modo a qualificar discussões setoriais para a construção de políticas públicas, sejam elas nacionais ou internacionais, que se revertam em novas práticas e outras possibilidades de existência e humanidade.

Por essa razão, torna-se relevante a presença dos parlamentares desta Casa de Leis nesses importantes eventos e, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares. 

Sala das Sessões, em 22/10/2019.
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