
MOÇÃO Nº 176, DE 2019
A Guarda Municipal de Campinas (GMC), foi criada no dia 06 de julho de 1991, através da Lei 6.497, porém seu dia é comemorado no dia 14 de julho, pois nesta data em 1997, formou-se a 1ª turma de GMs, com 190 recrutas, que deram início aos trabalhos da corporação. A criação da GMC é de extrema importância para o município de Campinas, visto que atualmente é uma das principais forças da segurança pública no município.
No último dia 17 ocorreu um assalto no Aeroporto Viracopos, um dos principais aeroportos de cargas do país, a GMC foi acionada para dar apoio ao combate da ação criminosa. Sua função foi de suma importância, vez que impediu que alguns dos criminosos lograssem fugir. Com efeito, os GMs os seguiram por grande parte da cidade, conseguindo realizar a apreensão de três assaltantes que tentavam fugir dentro de um caminhão de lixos. A prisão desses indivíduos foi de suma importância para a dissolução do caso. Vale ressaltar que as viaturas da GMC que fizeram apoio a ocorrência foram alvejadas por tiros de fuzil.

A Guarda Municipal de Campinas (GMC) conta atualmente com 720 soldados na corporação, sendo 151 mulheres e 569 homens. A Guarda também conta com uma estrutura de oito bases operacionais e uma base administrativa. Sua frota possui 85 viaturas, além de motos, bicicletas e micro-ônibus com câmeras.

Como é de conhecimento dos cidadãos campineiros à importância da GMC não poderíamos de deixar de parabenizá-los e desejar todo o apoio por seus serviços prestados.

Nesse sentido apresento a Moção de Aplauso à Guarda Municipal de Campinas no enfrentamento da ação criminosa ocorrida no dia 17 de outubro de 2019.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os valorosos membros da Guarda Municipal de Campinas, por sua firme e competente atuação, que já se provou digna de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa; aplaude, em especial, todos os Guardas Municipais diretamente envolvidos no enfrentamento da ação criminosa ocorrida no Aeroporto de Viracopos, em 17 de outubro de 2019.
Que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada a sede da Guarda Municipal de Campinas, localizada na Avenida Doutor Moraes Salles, S/N - Centro, CEP: 13100-201, no município de Campinas.
Dar ciência aos Guardas Municipais envolvidos diretamente com a ocorrência, são eles: Inspetor Superintendente de Operações GM Wallace Martins Soares; Classe Especial GM Antonio Marcelo Firmino Junqueira; Classe Especial GM Crébio Diniz Almeida; Classe Especial GM João Rocha Dias; Classe Especial GM Gilson Rosálio dos Santos; 1ª CL GM Ailton Reis da Silva; 1ª CL GM Adilson Luis Francisco; 1ª CL GM Márcio José Ferro; 2ª CL GM Laudo Natel Bispo dos Santos; 2ª CL GM Nelcimar Mendonça de Souza; 3ª CL GM Abiezer José Barbosa; 3ª CL GM Daniel Silveira Jales; 3ª CL GM Alencar da Silva Teixeira Júnior; 3ª CL GM Guilherme Augusto da Costa Pires; 3ª CL GM Christopher Alan Tuckmantel e 3ª CL GM Daniel Dantas Batista.
Sala das Sessões, em 24/10/2019.
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