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Indicação n° 3796, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de liberar recursos para Instalação de Luminárias na Estrada Vicinal Joannes Fransiscus Steltenpool no Distrito de Campos de Holambra, município de Paranapanema.

JUSTIFICATIVA


A Presente Indicação é de suma importância, haja vista que atenderá e beneficiará a população.


A solicitação é para realizar a instalação de luminárias, na Estrada Vicinal Joannes Fransiscus Steltenpool no Distrito de Campos de Holambra no trecho que compreende o Residencial Sapé até as propriedades rurais de Jan de Quay e Albertus Scholten, o local é extenso e possui muitas residências e empresas onde transitam muitas pessoas sujeitas a acidentes e a insegurança.


Desta forma, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de interesse relevante à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para aprovação desta, à vista do interesse público da mesma.

Sala das Sessões, em 30/10/2019.

a) Alexandre Pereira
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