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Indicação n° 3810, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Dória, para que interceda junto a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo), no tocante a instituição de Serviço Especial Gratuito de Transporte destinado aos portadores de câncer hipossuficientes em tratamento.

JUSTIFICATIVA


Recebemos a Moção nº. 5754/2019 da Câmara Municipal de Santos, aprovado em 26 de setembro do corrente ano, para interceder junto ao Governo Estadual, para que seja instituída a gratuidade/desconto no transporte intermunicipal para os pacientes hipossuficientes em tratamento de câncer, que utilizam do transporte público para realizarem tratamento médico em municípios diversos dos quais residem.


O ideal é os Municípios organizem suas estruturas de atendimento a fim de oferecer ao paciente o maior número possível de serviços dentro da região em que reside. Contudo, há localidades em que, por razões diversas, os serviços de saúde oferecidos à população não possuem todos os recursos diagnósticos e terapêuticos necessários para a atenção integral do paciente, sobretudo quando tais tratamentos referem-se radioterapia e quimioterapia.


Outrossim, sabe-se da aplicabilidade da Portaria SAS nº 55, de 24, de fevereiro de 1999, que dispõe sobre o Tratamento Fora de Domicílio – TFD, cuja normativa abrange deslocamentos superiores a cinquenta quilômetros e fora de regiões metropolitanas.


No entanto, necessário consignar que pacientes que residem em pequenos municípios, cujas cidades não possuem estrutura suficiente para o devido tratamento; precisam se deslocar à grandes centros, que nem sempre superam a distância de cinquenta quilômetros, razão pela qual, fica evidente a necessidade de se criar outros mecanismos que facilitem o seu deslocamento.


Na certeza de poder contar com o vosso apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, suprindo as necessidades da população paulista, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 30/10/2019.

a) Tenente Coimbra
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