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Indicação n° 3824, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a liberação de recursos financeiros, que serão destinados a reforma da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Vinhedo.

JUSTIFICATIVA


A Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Vinhedo é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos que presta assistência a população local e de municípios adjacentes, sendo responsável por mais de sete mil atendimentos mensais, além de serviços de auxiliares de diagnósticos, tratamentos e outras especialidades.


Embora desempenhe significativo papel no contexto da saúde pública local e regional, a Santa Casa vive uma crise financeira sem precedentes, gerada por dificuldades comuns à rede hospitalar nacional destacando-se, dentre elas, as dificuldades estruturais.


Diante disso, fora criado o Projeto Amigos da Santa Casa, que visa atender a necessidade de revitalizar 36 quartos com banheiros, inclusive a recepção central para melhor acolher a grande quantidade de pacientes atendidos diariamente no hospital.


Destarte, exaramos a presente indicação demonstrando a relevância de liberação de recursos para que o atendimento minimamente digno seja mantido e atenda as necessidades inadiáveis da população de Vinhedo.

Sala das Sessões, em 31/10/2019.

a) Rafa Zimbaldi
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