
PARECER Nº        , DE 2019

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 558, DE 2018


De iniciativa do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe, dispõe sobre o controle populacional de animais exóticos invasores e, o manejo sustentável de espécimes silvestres nocivos aos seres humanos, ao meio ambiente, à agricultura, à pecuária, à saúde pública e às outras espécies silvestres nativas no Estado.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido atribuída para o exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Finanças, Orçamento e Planejamento.


  Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura, parecer favorável da relatora, Deputada Marta Costa.


Na sequência, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para análise do mérito. É o relatório.


Mais que louvável a iniciativa do autor, já que, ao analisarmos a propositura, claras são as razões que a orientaram.


O projeto de lei tem, ainda, o cuidado de estabelecer uma ação diversificadora, no que concerne aos danos econômicos na produção, bem como, à falta de orientação para o manejo populacional de espécies silvestres, têm provocado o aumento desordenado desses animais, migrando das matas ciliares para áreas urbanos agrícolas, causando diversos surtos de doenças, como a febre-maculosa, causada por bactérias do gênero Rickettsia, transmitidas por carrapatos ectoparasitos de capivaras e introduzidos nas cidades por esses roedores.


Outrossim, a propositura busca, ainda, promover justiça social à destinação final da proteína animal obtida na captura e abate dos animais exóticos invasores e espécimes silvestres nocivos, que sem o seu devido aproveitamento, pode-se estar cometendo séria transgressão humanitária contra nossa população.


Assim sendo, a medida é altamente meritória e, por isso, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 558, de 2018.

Sala das Comissões, em

Deputado Léo Oliveira
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