PARECER Nº 1488, DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 974, DE 2019
De autoria da Excelentíssima Senhora Deputada Professora Bebel, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a formalizar convênio com os municípios paulistas de modo a possibilitar apoio às Casas Abrigo mantidas por eles, estimulando ainda a sua criação, onde não houver.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, no interregno correspondente às 92ª e 96ª Sessões Ordinárias (de 29/08/2019 a 04/09/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequencia, veio o PL à análise desta Comissão, a fim de ser apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno. Esta Deputada foi, então, honrosamente designada como Relatora.

Não se vislumbra inconstitucionalidade ou ilegalidade a macular a presente propositura, sendo oportuno apenas registrar a posição de alguns membros desta Comissão, de que projetos de lei autorizativos contrariam o texto constitucional brasileiro.

Dessa forma, o parecer é favorável ao PL n.º 974, de 2019.
a) Janaina Paschoal – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/11/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Tenente Nascimento – Gilmaci Santos (contrário) – Heni Ozi Cukier (contrário) – Emidio de Souza – Janaina Paschoal – Marina Helou – Rafa Zimbaldi – Daniel Soares 

