
PARECER Nº 1465, DE 2019

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 495, DE 2019

De autoria da nobre Deputada Leticia Aguiar, o projeto em epígrafe declara o Município de São José dos Campos “Capital Estadual da Indústria Aeroespacial - Capital do Avião”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 22/04 a 26/04/2019) sem receber emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.
A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
Oportuno salientar, que na qualidade de relator, o presente projeto carecia de documentação (fls. 04/05) prevista no artigo 1º da Lei nº. 15.294 de 2014, no qual dispõe sobre critérios para outorga de títulos a Municípios paulistas.
Contudo, a falta de documentação foi suprida (fls. 07/25) com a juntada de 509 (quinhentas e nove) assinaturas dos munícipes de São José dos Campos, que se manifestaram a favor da declaração do munícipio como Capital Estadual da Indústria Aeroespacial - “Capital do Avião”.
Assim sendo, somos compelidos a considerar a proposição em condições de ser aprovada no que tange a nossa competência, e não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 495, de 2019.
a) Tenente Nascimento – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/11/2019.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Janaina Paschoal – Marta Costa – Emidio de Souza – Heni Ozi Cukier – Rafa Zimbaldi – Gilmaci Santos – Tenente Nascimento – Daniel Soares – Marina Helou 


