
PARECER N° 1454, DE 2019

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 538, DE 2019
De autoria do Exmo. Senhor Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe objetiva proibir os hospitais públicos ou privados, clínicas ou congêneres de reterem as macas das ambulâncias do SAMU, do Corpo de Bombeiros Militar e de outras unidades móveis pré-hospitalares de atendimento de urgência de natureza pública ou privada.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 29ª a 33ª Sessões Ordinárias (de 26/04/19 a 03/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, foi o PL encaminhado à colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta egrégia Casa Parlamentar.

O Exmo. Deputado Carlos Cezar, designado Relator, apresentou voto favorável, posteriormente convertido em parecer da CCJR, dando continuidade à tramitação do PL ora apreciado.

Nesse sentido, vem a propositura a esta colenda Comissão de Saúde para, nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno, ser avaliada no que diz respeito ao seu mérito. Esta Deputada foi, então, honrosamente designada como Relatora.

Do ponto de vista da saúde, inexistem razões a impedir o regular andamento do projeto sub examen.

Com efeito, ao procurar criar norma que impede a retenção de macas de unidades móveis de atendimento pré-hospitalar nas instituições de saúde para onde são transportados os pacientes, a proposição em apreço procura garantir que esse importante serviço seja prestado com maior eficiência à população paulista.

Prestigia, portanto, o direito à saúde, nos exatos termos do artigo 23, inciso II, da Constituição Federal.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 538/19.
a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 5/11/2019.

a) Analice Fernandes – Presidente
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