
PARECER N°              , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N. 1560, DE 2015
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Teonílio Barba, que autoriza o Poder Executivo a conceder desconto de 10% do IPVA, bem como no licenciamento, aos motoristas que especifica.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 156ª a 160ª Sessões Ordinárias de 2015, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 04/06).

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, que opinou favoravelmente ao projeto em seu mérito (fls. 08/09).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

O presente projeto, conforme bem observado pelo parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, é meramente autorizativo.

Embora sua eventual implementação implique em renúncia de receita pública, a proposta contém em seu artigo 4º a indicação dos recursos orçamentários necessários ao atendimento do novo encargo, cumprindo o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.
Cumpre salientar, ainda, que a adoção das medidas ora preconizadas pelo Poder Executivo está condicionada ao disposto no artigo 14 da Lei Complementar n. 101, de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal).

Feitas essas considerações, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 1560, de 2015.
Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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