
PARECER Nº 1584, DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 520, DE 2019
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe pretende denominar "Francisco José Bragança" o trevo de acesso SPA 312/270 que liga a Rotatória João de Moraes à Rodovia SP 270, em Piraju.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos. Foi juntado a esta propositura o Projeto de Lei nº 634, de 2018, também de autoria do Deputado Ricardo Madalena, para fins de instrução.

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável á sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou (fls. 28 a 30).
Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente.
Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear Francisco José Bragança que nasceu em 14 de outubro de 1950 em Piraju, vindo a falecer em Botucatu, em 2015, deixando a viúva e 2 filhos - conforme certidão de óbito às fls. 5.
Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão era formado em Contabilidade pelo Colégio Técnico Rui Barbosa, na cidade de Piraju, onde atuava tanto na iniciativa privada quanto em assessoria pública para algumas prefeituras da região.
Em sua justificativa, o autor salientou que Francisco José Bragança, “Chico Bragança, como sempre foi conhecido”, “foi Vereador por 03 mandatos, sendo que na primeira eleição foi o mais votado entre os candidatos. Já em 1991 à 1992 assumiu a Presidência do Legislativo, e também de 1997/2000.”
Diante da biografia do homenageado, acreditamos que esta propositura deve prosperar.
Ressaltamos também que a Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, em documento de fls. 4 e 17, declarou não haver outro próprio público estadual com tal patronímico e nem proposição idêntica em tramitação.
Acrescentamos que o documento de fls. 22, exarado pelo DER/SP, corrigiu a identificação da referida obra viária, motivando o pertinente substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 520, de 2019, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Roberto Morais – Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicado o projeto como originalmente apresentado.

Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Roberto Morais – Presidente
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