
EMENDA Nº 14, À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 18, DE 2019

Suprima-se o inciso IV do Artigo 6º da Proposta de Emenda n.º 18, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
A proposta de emenda à Constituição do Estado que ora apresenta-se nesta Casa de Leis tem como escopo suprimir a necessidade da atuação por “5 (cinco) anos no cargo efetivo em que for concedida a aposentadoria”, obedecendo ao princípio da simetria com a Constituição Federal, vez que com a criação do Sistema Único de Segurança Pública (Susp) as atividades policiais são integradas e de âmbito nacional.
Assim, para os integrantes das instituições relacionadas no artigo 144, I, II e III, da Constituição Federal, não há a exigência de 5 (cinco) anos no cargo efetivo em que foi concedida a aposentadoria” e, portanto, exigir do servidor público estadual atuante na Segurança Pública tal prazo é ilegal, não razoável e, quiçá, inconstitucional.

Adianta-se, com a presente proposta, a busca pela harmonização com a chamada “PEC Paralela” (PEC 133/2019), principalmente por conta de no texto que se encontra no Senado Federal permitir-se a adoção por Lei Complementar Estadual dos regramentos e, enquanto que na proposta apresentada na PEC 18/2019 Estadual, criar-se um bloqueio futuro no tocante à adoção das regras federais, acarretando uma incompatibilidade constitucional sistêmica.
Neste sentido, a proposta que ora se apresenta tem como escopo garantir aos servidores da Segurança Pública do Estado de São Paulo a desnecessidade de possuir 5 (cinco) anos no cargo efetivo para lhes ser concedida a aposentadoria.
Sala das Sessões, em 19/11/2019.
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