
EMENDA Nº 15, À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 18, DE 2019

Dê-se ao “caput” do artigo 6º da Proposta de Emenda n.º 18, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo, a seguinte redação:

“Artigo 6º - O servidor integrante das carreiras de Policial Civil, Agente de Segurança Penitenciária ou Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária, que tenha ingressado na respectiva carreira até 31 de dezembro de 2003, poderá aposentar-se com integralidade de vencimentos e paridade, desde que observadas, cumulativamente, as seguintes condições:”
JUSTIFICATIVA
O incidente de resolução de demandas repetitivas julgado no Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo - TJSP - atestou ser direito dos policiais civis que ingressaram até 31 de dezembro de 2003 o percebimento de vencimentos com integralidade e paridade.
Ocorre que deixando as garantias da integralidade e da paridade da forma subjetiva como texto proposta pelo governo do Estado de São Paulo, há a certeza do aumento de novas demandas judiciais individuais, não fosse isso, entender de outra forma é atentar contra o Poder Judiciário e, portanto, suprimir a decisão de um dos poderes legitimamente constituídos.

Neste sentido, a proposta que ora se apresenta tem como escopo garantir aos servidores da Segurança Pública do Estado de São Paulo a dignidade que lhes é devida por meio da paridade e da integralidade de vencimentos quando da sua aposentadoria.
Sala das Sessões, em 19/11/2019.
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