
EMENDA Nº 16, À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 18, DE 2019

Suprima-se o Artigo 2º da Proposta de Emenda n.º 18, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
A supressão do artigo 2º da Proposta de Emenda n.º 18, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo tem como mote única e exclusivamente impedir a exposição de servidores que já se encontrem em condições de exercer o direito referente a sua aposentadoria, de forma compulsória, decorridos os 90 (noventa) dias em que o Estado por inúmeros motivos possa vir a não se manifestar acerca do exercício do direito à aposentadoria.
Tal supressão busca impedir situações de ilegalidade onde o Estado poderá obrigar, em razão de sua inércia e ineficiência, um profissional que faça jus à aposentadoria voluntária em ser obrigado a continuar o exercício da função, por incapacidade e culpa do Estado.
Sob outro enfoque, a presente supressão também impedirá que o Estado venha a ser processado gerando custos excessivos à administração, uma vez que o servidor vilipendiado no seu direito de se aposentar jamais se quedará silente. Ora Excelências, manter o presente texto é onerar o Estado, atentar contra o erário e macular o direito dos servidores que podem decorrer da condenação do Estado ao obrigar um profissional que tenha direito de se aposentar continuar no exercício da sua atividade.

Neste sentido, a proposta que ora se apresenta tem como garantir o direito do servidor de se aposentar, impedindo ainda a pratica de crimes como assédio moral e o aumento de custo por parte do Estado decorrente de condenações.
Sala das Sessões, em 19/11/2019.
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