
EMENDA Nº 19, À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 18, DE 2019

Suprima-se o inciso II do Artigo 1º da Proposta de Emenda n.º 18, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
Desde a promulgação da Constituição do Estado de São Paulo os servidores instados a atividades que envolvam maior complexidade e responsabilidade são beneficiados, após 5 (cinco) anos, com a incorporação da diferença de vencimentos.
No mundo corporativo estimulam-se os funcionários propiciando melhores remunerações nas atividades de chefia e liderança, principalmente por que a motivação e a responsabilidade se materializam no momento em que estes servidores tem garantida uma remuneração, isto levando-se em consideração a responsabilidade e as cobranças às quais são submetidos.

Estranhamente, no Estado de São Paulo, o poder público resolve “achatar” os vencimentos daqueles que efetivamente exercerão funções chamadas “de confiança”, funções estas que implicam mais responsabilidade, uma vez que devem zelar pelo bom andamento dos serviços, pelo patrimônio público e pela sociedade em geral.

Neste sentido, a proposta que ora se apresenta tem como escopo resguardar a eficiência estatal garantindo a incorporação à remuneração do cargo efetivo àqueles que recebam “vantagens de caráter temporário ou vinculado ao exercício de função de confiança ou de cargo em comissão”, uma vez que eles guiam poder público para a eficiência estatal.
Sala das Sessões, em 19/11/2019.
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