PARECER Nº 1564, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 292, de 2018
De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o Projeto de Lei em epígrafe obriga os hospitais públicos e privados a criar uma sala de descompressão para ser utilizada pelos enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem.
A presente propositura quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos e ora tramita sob o regime de urgência.
O projeto de lei em epígrafe foi, então, encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, que concluiu pela aprovação da matéria.
Posteriormente, a proposta foi levada à apreciação da Comissão de Saúde para ser analisada quanto ao mérito, recebendo parecer favorável à proposição.

Após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2° do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto aos seus aspectos econômicos e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária a sua aprovação.

Assim, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 292, de 2018.
É o nosso parecer.

a) Gil Diniz – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 19/11/2019.
a) Gilmaci Santos – Presidente

Alex de Madureira – Carlos Cezar – Carla Morando – Gil Diniz – Gilmaci Santos – Ricardo Mellão (contrário)
