PARECER Nº 1565, DE 2019
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DEFESA E DOS DIREITOS DAS MULHERES E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 892, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe institui o "Dia de Prevenção ao Feminicídio".
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Defesa e Direitos das Mulheres e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 17 e 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos de mérito e financeiro-orçamentário.

Quanto ao mérito, entendemos que o projeto merece ser aprovado, uma vez que terá como escopo a promoção de eventos para o debate público sobre a Política Nacional de Combate à Violência Contra a Mulher, além de mobilização da comunidade para a participação nas ações de prevenção e enfrentamento ao feminicídio.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, entendemos que Projetos de Lei que versam sobre instituição de datas como “dia” ou “semana” somente oficializam, em âmbito estadual, quando se dará sua celebração, sem impor obrigações à Administração Pública. Portanto, não há criação de despesas para os cofres públicos estaduais, concessão de benefícios fiscais, ou impacto no orçamento do Estado decorrentes de sua aprovação e, dessa forma, não vislumbramos óbices que comprometam a aprovação desta proposição. 
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 892, de 2019.
a) Marina Helou – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 19/11/2019.

a) Márcia Lia – Presidente
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