
EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 1227, DE 2019

Suprimam-se os artigos 7º e 8º do Projeto de lei nº 1227, de 2019, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
A Constituição Federal estabelece a competência concorrente da União, Estados e Distrito Federal, para matérias relacionadas a proteção do meio ambiente (VI; art.24), ou seja, em sincronia. No mesmo artigo §§ 1º, 3º e 4º, determina a União indicar as normas gerais dos assuntos concorrentes. A competência plena dos Estados e DF, inexistindo lei federal. Estará suspensa a lei estadual, contrária a lei federal.
Diante disso, a presente emenda visa aprimorar o texto do projeto de lei 1227/2019, considerando as normas federais vigentes:
PULVERIZAÇÃO AÉREA - Decreto Lei nº 917/69, Decreto nº 86.765/81, Decreto-Lei 917/69, Lei nº 7.565/86 e IN MAPA nº2/2008.
APLICAÇÃO DE DEFENSIVOS - Norma Regulamentadora de segurança e saúde no trabalho na Agricultura, pecuária silvicultura, exploração florestal e aquicultura - NR 3, do Ministério do Trabalho e Emprego.
PROIBIÇÃO CAPINA QUÍMICA - Nota Técnica ANVISA 04/2016.
O agronegócio paulista é considerado o mais diversificado e tecnológico do País. Nosso estado é referência nacional e internacional na produção de alimentos e bioenergia, garantindo o abastecimento interno e o superávit da balança comercial. Esse agro responsável, atento aos regulamentos e normas sanitárias, também gera mais de 2 milhões de empregos formais como modelo de desenvolvimento para o restante do Brasil.
São Paulo reúne as melhores instituições de pesquisa e fomento que alavancam a competitividade da agropecuária paulista e nacional. É nossa missão defender esse patrimônio de conhecimento científico e tecnológico.
Sala das Sessões, em 26/11/2019.

a) Itamar Borges

