PARECER N° 1574, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 892, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria da nobre Deputada Beth Sahão, que altera a Lei n. 14.591, de 14 de outubro de 2011, que cria o Programa Paulista de Agricultura de Interesse Social – PPAIS.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 140ª a 144ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2017, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 06/07).

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Atividades Econômicas, que opinou favoravelmente ao projeto em seu mérito (fls. 09).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme ressaltado na justificativa do projeto, a iniciativa visa alavancar a produção agrícola familiar, ao condicionar a utilização dos recursos estaduais recebidos pelos municípios para a aquisição de merenda escolar.

Ademais, no que compete a esta Comissão analisar, a alteração legal proposta pelo projeto não importará em impacto negativo aos cofres públicos, inexistindo óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 892, de 2017.
a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Wellington Moura – Presidente
Marcio da Farmácia – Wellington Moura – Roberto Engler – Carla Morando – Dirceu Dalben – Gil Diniz – Ricardo Mellão – Estevam Galvão – Paulo Fiorilo 

