
PARECER Nº              , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 434, DE 2018

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe tem a finalidade de proibir a manipulação, a fabricação, o registro, a importação, a distribuição e a comercialização de cosméticos e produtos de higiene pessoal que contenham em sua composição qualquer tipo de microesferas de plástico, também conhecidas como microplásticos.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias (de 25/06 a 03/07/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na sequência, o projeto foi enviado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que se manifestou favoravelmente na forma do substitutivo ora apresentado.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Destaco, neste momento, que a finalidade precípua desta Comissão é analisar aspectos técnicos que possam ameaçar o equilíbrio financeiro e orçamentário do Estado de São Paulo, sem entrar no mérito das proposituras legislativas.

 No que compete a esta Comissão, verifica-se que a propositura é autorizativa, cabendo ao governo estadual , facultativamente e desde que haja previsão orçamentária, regulamentar a forma escalonada que se dará a proibição da manipulação, fabricação, registro, a importação, a distribuição e a comercialização de cosméticos que contenham em sua composição micropartículas plásticas sólidas insolúveis, intencionalmente adicionadas.  
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 434/2018, na forma do substitutivo ora apresentado pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.
SALA DAS COMISSÕES, em

RICARDO MELLÃO

          Relator
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