PARECER N° 1573, DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 717, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Orlando Bolçone, que cria o “Programa de Requalificação Profissional” para o trabalhador das lavouras de cana-de-açúcar e fixa outras providências.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 108ª a 112ª Sessões Ordinárias de 2017, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 07/08).

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que opinou favoravelmente ao projeto em seu mérito (fls. 12/13).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme ressaltado na justificativa do projeto, a iniciativa busca viabilizar a reinserção no mercado de trabalho de profissionais que se encontram em situação precária em decorrência da mecanização das lavouras de cana-de-açúcar.

No que compete a esta Comissão analisar, nota-se que a propositura contempla, em seu artigo 4º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 717, de 2017.
a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Wellington Moura – Presidente
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