
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 542, de 2019.

De autoria da nobre Deputado Rodrigo Gambale, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar uma unidade do Poupatempo em Ferraz Vasconcelos.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias, de 29/04 a 06/05/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à proposição.

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que se manifestou favoravelmente à aprovação da proposta.

Dando continuidade ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para ser analisada à luz dos aspectos definidos pelo §2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Assim, caso aprovada, a proposição não geraria despesas imediatas, haja vista seu caráter autorizativo, que resguarda a discricionariedade inerente ao Poder Executivo para a concretização da medida proposta. 

Por outro lado, constata-se que há previsão na Lei nº 16.923/2019, que dispõe sobre o orçamento do Estado no ano de 2019, ao tratar da SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL (órgão 35000). Para este órgão, há previsão de recursos para o Programa PROGRAMA: 3518 - SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, que trata do bom prato e outros modelos de restaurantes populares.

Para tanto, ao examinar os autos, constatamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação, uma vez que o artigo 2º ao texto do Projeto de Lei atende as exigências do artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 542, de 2019. 

Sala das Comissões,

Deputado Castello Branco

Relator
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