
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO N° 87, DE 2019

De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação do Projeto de Lei Anticrime, de autoria do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sr. Sergio Moro, que estabelece medidas contra a corrupção, o crime organizado e os crimes praticados com grave violência à pessoa.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 01/08/2019 a 07/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 13, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, cumpre-nos parabenizar a moção apresentada pelo Excelentíssimo Deputado Agente Federal Danilo Balas, a fim de mobilizar os representantes do Senado e Câmara Federal para apreciação e aprovação do referido projeto de lei. Só pelo forte apoio popular, a propositura já deve ser objeto de análise com a maior celeridade possível. Além disso, ao verificar o mérito fica evidente a necessidade da aprovação do mesmo já que este trará mais segurança à população.  

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 87, de 2019, na forma como apresentado, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ARTHUR DO VAL

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000310195 061119 1522


