
PARECER Nº            , DE 2019

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1167, DE 2017
De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe objetiva criar o “Programa Pratas da Casa”, para estimular a divulgação de experiências exitosas de egressos do ensino médio e técnico-profissionalizante.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Em seguida, o projeto foi enviado à Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno que se posicionou favoravelmente na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Destaco, neste momento, que a finalidade precípua desta Comissão é analisar aspectos técnicos que possam ameaçar o equilíbrio financeiro e orçamentário do Estado de São Paulo, sem entrar no mérito das proposituras legislativas.

No que compete a esta Comissão, verifica-se que a propositura, com o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, é autorizativa, cabendo ao governo estadual criar, facultativamente e desde que haja previsão orçamentária, o Programa “Pratas da Casa”.
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1.167/2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e ratificado pela Comissão de Educação e Cultura.
SALA DAS COMISSÕES, em
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