
PARECER Nº   , DE 2019

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0669, DE 2019

De autoria do nobre Deputado Altair de Moraes, o projeto de lei em epígrafe objetiva tornar obrigatória a exigência nos contratos de concessão de rodovias estaduais, da colocação de cobertura e mureta para contenção e proteção de acidentes nas paradas de ônibus. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 44ª à 48ª Sessões Ordinárias, de 20 a 24 de maio de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.


Pauta e trâmites regimentais a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação sendo analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, de fls. 03/04.




Sequência do processo legislativo, veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações, a fim de ser analisado quanto ao mérito do pleiteado, de acordo com o preconizado no item 3, § 8º, art. 31 do Diploma Consolidado.

Na qualidade de relator designado, no que nos compete opinar, esposamos os termos da proposta em tela, uma vez que sua aprovação irá pôr fim ao sacrifício de muitos trabalhadores que antes ou após os árduos trabalhos que desempenham, são obrigados a aglomerarem-se nas paradas de ônibus situadas ao longo das rodovias paulistas.

A maioria das paradas de ônibus situadas nas rodovias estaduais não disponibiliza assentos, nem, ao menos, cobertura de proteção contra as intempéries do tempo e os veículos conduzidos por motoristas incautos que, com frequência, perdem a direção por imprudência.

A proposta é, portanto, plena de méritos e sua aprovação será benéfica àqueles que mais necessitam de proteção: as pessoas que se utilizam do transporte intermunicipal no Estado de São Paulo.

Pelas razões expendidas, esta manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 669, de 2019.

                                           Sala das Comissões, em

                                    Deputado VINICIUS CAMARINHA     
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