PARECER N° 1570, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 153, DE 2015

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe obriga o plantio de árvores ao longo das rodovias estaduais, sejam estas administradas pelo setor público ou pela iniciativa privada. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 5a a 9a Sessões Ordinárias, de 20 a 26/03/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, do Regimento Interno desta Casa.

Após análise da propositura, só podemos adotar posição favorável à ideia nela veiculada, ainda mais diante da persistente degradação do meio ambiente ultimada pelo homem nas últimas décadas. Faz-se necessário, de forma urgente, impor regras para minimizar as perdas das áreas verdes destruídas, trazendo o projeto uma solução para concretizar esse propósito. Vale lembrar, inclusive, que temos centenas de quilômetros de rodovias estaduais, de onde se conclui que, se aprovada a propositura, o impacto positivo para toda a sociedade será grandioso.

São muitos os benefícios que podem advir do plantio de árvores, mas citaremos aqui, apenas para justificar a nossa posição, os principais deles: neutralização dos efeitos da poluição, diminuição das temperaturas externas, redução da poluição sonora, melhoras da qualidade do ar e do ecossistema, redução da velocidade dos ventos e contribuição com a função paisagística.

Destacamos à parte, em função do problema hídrico atualmente enfrentado, a influência positiva das áreas verdes na retenção da água da chuva. Com toda razão, a justificativa do projeto registrou que “Quando uma área é desmatada pela atividade agrícola, por exemplo, o solo fica exposto às chuvas e faz com que as erosões e deslizamentos ocorram com maior frequência. Para evitar estes problemas, o plantio de árvores é necessário, pois os arbustos conseguem armazenar boa parte da demanda pluvial. Além disso, as árvores servem para sugar esta quantidade de água e abastecer os lençóis freáticos – camada subterrânea abaixo do solo.” (destaque acrescido)

Com fundamento nas razões sobreditas e naquelas destacadas na justificativa da propositura, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 153, de 2015.
a) Rogério Nogueira – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/9/2015.

a) Orlando Morando – Presidente
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