
MOÇÃO Nº 195, DE 2019
Os primeiros imigrantes germanos chegaram a São Paulo no ano de 1827 e foram para Santo Amaro. Alguns anos depois começaram a procurar cidades com cafezais no interior de São Paulo. Foi o caso dos imigrantes alemães que se instalaram, a partir de outubro de 1879, no município de Campinas, formando a Sociedade Escolar do Bairro Friburgo.
A Sociedade foi fundada por iniciativa destes imigrantes, que viram a necessidade de seus filhos serem instruídos seguindo as tradições. Desta forma, Friburgo protagonizou-se como palco de aprendizado de muitas gerações, que tiveram suas vidas marcadas por esta trajetória de conquistas e restauração.

São 140 anos de história e de um legado da Colônia Friburgo, desde a fundação em 27 de outubro de 1879. Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula votos de APLAUSO pela celebração do 140º aniversário da Sociedade Escolar do Bairro Friburgo, do Município de Campinas, digna de todo o reconhecimento e admiração pela contribuição e exemplo de trabalho de toda a comunidade à população paulista.

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) Bruno Ganem

