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Indicação n° 3982, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial a Secretaria de Segurança Pública, que proceda a estudos visando implantar bases comunitárias da Polícia Militar nos distritos de Alto da Brancal, Areia Branca, e Guarizinho no município de Itapeva. 

JUSTIFICATIVA

Itapeva é um município brasileiro do sudoeste paulista, da microrregião de Itapeva e sede da 16ª Região Administrativa no estado de São Paulo. Está entre as 50 maiores cidades do interior e é a maior entre as cidades do vale do Ribeira e do Paranapanema. Sua população, conforme estimativas do IBGE de 2019, era de 94 354[1] habitantes. O município é formado pela sede e pelos distritos de Alto da Brancal, Areia Branca e Guarizinho[2][3].

A R.A de Itapeva, criada em 2014, é composta por 32 municípios que somam pouco mais de 500 mil pessoas, sendo mais populosa apenas que a R.A de Registro.

A cidade é um entreposto comercial e de escoamento da produção agrícola de todo o extremo sul de São Paulo, além de ser a maior cidade desta região.

Segundo informações dos munícipes há necessidade da presença da Polícia Militar nos distritos de pelos distritos de Alto da Brancal, Areia Branca e Guarizinho para garantia de ordem pública e a salvaguarda da sociedade civil. 

Por ser a Indicação revestida de interesse público requer a V. Excelência o acolhimento da presente proposta.   

Sala das Sessões, em 11/11/2019.
a) Coronel Telhada 
[1] Estimativa populacional 2019 IBGE Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). 28 de agosto de 2019. Consultado em 29 de agosto de 2019.

 [2] Municípios e Distritos do Estado de São Paulo» (PDF). IGC - Instituto Geográfico e Cartográfico. 

 [3] Divisão Territorial do Brasil». IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística.
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