REQUERIMENTO N° 1904, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de participar do 22° (vigésimo segundo) Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem - CBCENF, no dia 13 de novembro de 2019, a se realizar em Foz do Iguaçú - PR.
JUSTIFICATIVA

O Conselho Federal de Enfermagem- COFEM, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Lei n° 5905/73, pauta as suas ações no princípio da valorização profissional com um todo, mas sobretudo, em distinguir aqueles que no exercício da profissão hajam prestado serviços proeminentes à enfermagem.

Assim, no 22º Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem, a Deputada Estadual Analice Fernandes receberá o Prêmio Anna Nery, por todo o trabalho e desempenho com a indicação do Conselho Federal de Enfermagem.

Sala das Sessões, em 5/11/2019.

a) Analice Fernandes a) Marcio da Farmácia a) Sargento Neri a) Sebastião Santos a) André do Prado a) Tenente Nascimento a) Teonilio Barba a) Adriana Borgo a) Marina Helou a) Heni Ozi Cukier a) Alexandre Pereira a) Vinicius Camarinha a) Enio Tatto a) Márcia Lia a) Marcio Nakashima a) Rogério Nogueira a) Alex de Madureira a) Delegado Olim 

