REQUERIMENTO Nº 1905, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do Congresso Limitless Intelligent Conenectivity (2020) - Mobile World Congress a convite da Organização, a ser realizada entre 24 a 27 de fevereiro de 2020, na cidade de Barcelona, Espanha, sem ônus.
JUSTIFICATIVA

A série GSMA MWC, formalmente conhecida como Mobile World Congress, é a maior exposição do mundo para a indústria móvel e incorpora uma conferência de liderança de pensamento com executivos proeminentes representando operadores móveis globais, fabricantes de dispositivos, fornecedores de tecnologia, fornecedores e proprietáris de conteúdo. O evento MWC Barcelona 2020 será realizado na Espanha, no período de 24 a 27 de fevereiro de 2020.
No último evento, em 2019, a exposição MWC Barcelona contou com mais de 2.400 empresas de todo o mundo, com representantes de todas as facetas da indústria móvel. A exibição em um dos principais eventos de tecnologia do mundo permite que sejam conhecidos produtos e serviços por mais de 109.000 tomadores de decisão em uma instalação de exibição de alta representatividade tecnológica.

Pretendemos participar a título de Missão Cultural para receber maiores conhecimentos na área.
Sala das Sessões, em 29/10/2019.
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