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Indicação n° 3930, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que viabilize recursos à Fundação Padre Albino para custeio.

JUSTIFICATIVA


Tendo-se em vista o recebimento do Ofício nº 349/2019 do Presidente da Diretoria Administrativa, Dr. José Carlos Rodrigues Amarante, tal pedido se justifica em razão do importante trabalho realizado pela instituição na área de assistência social e no atendimento médico hospitalar dos dependentes do SUS. 


A Fundação é uma entidade filantrópica mantenedora dos hospitais Escola Padre Albino e Emílio Carlos. O primeiro é referência para atendimento a pacientes no tratamento de média e alta complexidade e de Urgência/Emergência e para atendimento a queimados para 18 municípios, com 80% de pacientes atendidos pelo Sistema Único de Saúde – SUS. Já o segundo, presta atendimento 90% SUS e possui ambulatório médico com 27 especialidades, abrigando o Hospital de Câncer de Catanduva (HCC). Na área de assistência social, a Fundação Padre Albino mantém o Recanto Monsenhor Albino, que abriga 40 idosos/mês de ambos os sexos.

Sala das Sessões, em 07/11/2019.

a) Leci Brandão
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