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Indicação n° 3995, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a liberação de recursos financeiros, que serão destinados a Secretária de Municipal de Cultura de Santos/SP, para a viabilização de Projetos Sociais Esportivos.

JUSTIFICATIVA


A Associação Brasileira de Ciclistas é uma entidade civil sem fins lucrativos, que busca promover o desenvolvimento humano por meio do esporte, da arte e da educação executando e planejando projetos sociais e eventos esportivos.


No momento são necessários recursos financeiros para a continuação e aprimoramento dos projetos desenvolvidos na associação, que são de suma importância para o desenvolvimento de todas as atividades esportivas locais, contudo, a cidade de Santos enfrenta uma crise financeira que a impede de suportar o ônus do custeio.


Destarte, exaramos a presente indicação, demonstrando a relevância da liberação de recursos para o Município e destacando a necessidade do fomento às praticas esportivas.
Sala das Sessões, em 12/11/2019.

a) Rafa Zimbaldi
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