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Indicação n° 3998, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a liberação de verba no importe de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), objetivando a aquisição de um veículo do tipo carro de passeio, para o Centro de Recuperação Semente Missionário – SEMIS, localizado no município de Cruzeiro/SP.

JUSTIFICATIVA


O Centro de Recuperação Semente Missionária – SEMIS tem por objetivo recuperar adultos do sexo masculino usuários de substâncias psicoativas, bebidas alcoólicas e dependentes de substâncias tóxicas de qualquer natureza.


No momento, a instituição carece de um automóvel para auxiliar na realização dos trabalhos desenvolvidos pela organização, contudo apesar de desempenhar significativo papel no contexto social de Cruzeiro, enfrenta uma crise financeira que a impede de suportar o ônus da aquisição.


Destarte, exaramos a presente indicação demonstrando a relevância de liberação de recursos para que o centro possa realizar seus trabalhos de forma escorreita.

Sala das Sessões, em 12/11/2019.

a) Rafa Zimbaldi
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