
MOÇÃO Nº 186, DE 2019
Aplaude o jornalista Augusto Nunes pelos relevantes serviços prestados à sociedade brasileira ao longo de quase 50 anos de carreira.
O jornalista Augusto Nunes da Silva nasceu em 24 de setembro de 1949, em Taquaritinga/SP.
Ainda estudante, foi revisor nos Diários Associados e, pouco depois, repórter do jornal O Estado de São Paulo.
Foi repórter da Revista Veja entre 1973 e 1986, onde escreveu 124 matérias de capa e ganhou três vezes o Prêmio Esso de Jornalismo, em reportagens de equipe.
No final da década de 1980, atuou como chefe de Redação de O Estado de São Paulo e responsável por várias mudanças promovidas no jornal, entre elas a informatização da redação, a criação de cadernos temáticos, a introdução da cor e a nova edição de segunda-feira.
Ato contínuo, dirigiu o jornal Zero Hora, em Porto Alegre (RS), onde consolidou a imagem de reformulador de jornais.
Na sequência, foi para a Editora Globo, trabalhando como colunista e, posteriormente, como diretor da revista Época.
Voltou para o Jornal do Brasil, onde recebeu mais um Prêmio Esso, em 2004.
Retornou à Revista Veja, iniciando um novo trabalho com foco no mundo digital, como colunista do portal Veja.com, atuando como assíduo defensor da democracia brasileira.
Segundo as informações do grupo Abril, o número de acessos à Coluna do Augusto Nunes passou de 1.000.000,00 (um milhão) em dezembro de 2012.
Na televisão, foi apresentador do programa Roda Viva, da TV Cultura, entre 1987 e 1989. Antes e depois de ancorar o programa, participou várias vezes da bancada de entrevistadores.
Entre setembro de 2010 e agosto de 2011, foi um dos participantes fixos da nova fase programa, ao lado de Marília Gabriela e Paulo Moreira Leite, voltando a ancorar o programa em agosto de 2013.
Também atuou na TV Bandeirantes e na JBTV, onde apresentou o talk show Verso&Reverso.
Em dezembro de 2016, foi contratado pela Rádio Jovem Pan para ser colunista do Jornal da Manhã e do Jovem Pan Morning Show.
Em 10 de outubro de 2017, Augusto Nunes deixou o Jovem Pan Morning Show e assumiu o Programa Os Pingos nos Is.
Em Outubro deste ano, foi anunciado como colunista do Jornal da Record.
Além do reconhecido trabalho jornalístico, Augusto Nunes é palestrante e conferencista de temas relacionados à sua profissão e à política nacional.
Assim, diante de todos os serviços prestados à sociedade brasileira por Augusto Nunes ao longo de quase 50 anos de carreira, subscrevo esta propositura.
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o jornalista Augusto Nunes pelos relevantes serviços prestados à sociedade brasileira ao longo de quase 50 anos de carreira.”
Por fim, requeiro que seja a presente moção de aplausos encaminhada à Rádio Jovem Pan e à Rede Record para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 7/11/2019.
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