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Indicação n° 3939, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que sejam disponibilizados recursos financeiros para que seja realizado serviço de Pavimentação na Estrada vicinal Municipal dos Porretes, Jardim Flórida, Francisco Morato – SP.

JUSTIFICATIVA


É de suma importância a pavimentação na Estrada vicinal Municipal dos Porretes, Jardim Flórida, Francisco Morato – SP, vez que a sua falta está dificultando o trânsito dos pedestres e motoristas. O local é intransitável a tal ponto que em dias de chuvas é impossível o tráfego de veículos devido aos buracos e alagamentos.


Destarte, esta é uma das mais importantes vias para a região, interligando vários bairros residenciais e Industriais chegando até Franco da Rocha, assim com bastante relevância para desenvolvimento econômico dessa região.


As obras de infraestrutura melhoram a qualidade de vida da população e a participação do Executivo Estadual é fundamental para a consecução desses benefícios, razão pela qual oferecemos a presente indicação.


Assim, visando proporcionar melhores condições de acessibilidade nas vias públicas, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado no sentido de que sejam liberados recursos orçamentários para que seja realizado serviço de Pavimentação na Estrada vicinal Municipal dos Porretes, Jardim Flórida, Francisco Morato – SP.

Sala das Sessões, em 08/11/2019.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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