
PROJETO DE LEI Nº 1218, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação ABCDEES - Agência Brasileira de Criação de Desenvolvimento Educacional, Econômico e Social, com sede na Capital.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação ABCDEES - Agência Brasileira de Criação de Desenvolvimento Educacional, Econômico e Social, com sede na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação ABCDEES - Agência Brasileira de Criação de Desenvolvimento Educacional, Econômico e Social desde a sua criação em 02 de março de 2016 vem atuando na sociedade com o objetivo de promover a assistência social, a gratuidade do ensino, a gratuidade da saúde, a segurança alimentar e nutricional, o voluntariado, o desenvolvimento econômico e social e combate à pobreza, a ética, a paz, a cidadania, os direitos humanos, a democracia e o respeito à diferença.

A Associação ABCDEES tem como mote ser um vértice de interação e intercâmbio entre a população, a sociedade civil organizada e o poder público, buscando o intercâmbio de experiências nos campos organizacional-administrativo, gerencial, técnico-operacional, tecnológico, comercial, profissional, político e cultural, tudo para promover melhores condições de efetivação das políticas públicas do Estado em comunhão com a Sociedade Civil Organizada.

Dito isto, peço a atenção dos meus pares para a atuação da Associação ABCDEES - Agência Brasileira de Criação de Desenvolvimento Educacional, Econômico e Social perante a sociedade para, ao final, apoiarem este Projeto de Lei e declarar a utilidade pública desta Associação.
Sala das Sessões, em 12/11/2019.

a) Delegado Bruno Lima - PSL

