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Indicação n° 4098, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Luiz Henrique Mandetta, Digníssimo Ministro da Saúde, que determine estudos e as medidas necessárias para que o atendimento na especialidade de Oftalmologia seja disponibilizado em todos os estabelecimentos de saúde dentro programa Estratégia Saúde da Família (ESF) e em todas as unidades da Federação.

JUSTIFICATIVA


A instalação e/ou a progressão de doenças oculares, causas de incapacitações que afetam gravemente a vida pessoal e profissional das pessoas, são elementos que, a exemplo de outros problemas de saúde, devem ser combatidos, inclusive por seu reflexo na sociedade, com os inevitáveis ônus deles decorrentes.


Num país com tantas carências, parcela importante da população ainda não tem acesso a atendimento oftalmológico, e a louvável iniciativa do programa Estratégia Saúde da Família tem propiciado essa oportunidade, entre outras, a muitos. Contudo, é de vital importância estender a oferta da referida especialidade também a habitantes dos estados da União que ainda não dispõem do recurso, assim como a mais unidades de saúde dos estados que já oferecem a especialidade.

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) André do Prado
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