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Indicação n° 4035, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o Município de Barretos, os quais deverão ser destinados para fins de Infraestrutura da cidade.

JUSTIFICATIVA


O Município de Barretos possui um número estimado de 120 mil habitantes e além disso, recebe inúmeros turistas em busca dos eventos culturais e pacientes a serem tratados no Hospital do Câncer de Barretos. Desta feita, é necessária e urgente a manutenção e melhoria de sua infraestrutura para o bem da população e seus inúmeros visitantes. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração.

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) Adriana Borgo
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