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Indicação n° 4037, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para custeio ou investimento à Santa Casa de Ourinhos, CNPJ: 53.412.144/0001-11 e CNES sob nº 4049020, os quais serão utilizados manutenção dos serviços prestados pela instituição, bem como modernização tecnológica para fins de produtividade e segurança.

JUSTIFICATIVA


Com 75 anos de atividade, a Associação da Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos atende uma região com população estimada em 250 mil habitantes, a qual sua maioria é atendida pelo SUS – Sistema Único de Saúde. 


O atendimento de pacientes através do SUS corresponde a 74% do total. Tendo em vista que se trata de uma entidade filantrópica, o crescimento populacional e ainda a defasagem nos custos considerados na tabela de repasse do SUS, a instituição apresenta déficits sucessivos, ficando impossibilitada de manter as constas em dia, recorrendo assim a empréstimos bancários. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) Adriana Borgo
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