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Indicação n° 4039, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para o Município de São Sebastião, os quais deverão ser investidos em ações e serviços de saúde. 

JUSTIFICATIVA


O Município de São Sebastião possui 85.538 habitantes, no entanto, por se tratar de um município litorâneo a quantidade de pessoas pode chegar a 350 mil se somados turistas e trabalhadores temporários que ali se instalam. Dada a sazonalidade, os serviços básicos do município são impactados, dentre eles a saúde. 


O recurso solicitado é de extrema relevância para a manutenção dos serviços básicos de saúde, de maneira que o município possa garantir o devido atendimento aos cidadãos, turistas e trabalhadores.


Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração.

Sala das Sessões, em 13/11/2019.

a) Adriana Borgo
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