
PROJETO DE LEI Nº 1230, DE 2019
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa da APAE", no município de Novo Horizonte.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Festa da APAE”, que se realiza anualmente, na primeira quinzena do mês de julho, no Município de Novo Horizonte.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Há 32 anos a APAE do município de Novo Horizonte tem realizado a tradicional Festa da APAE com o objetivo de angariar recursos para complementação da sustentação de todas as atividades desenvolvidas em prol de 110 crianças especiais, incluindo jovens com necessidades especiais.

Trata-se de um evento que tem beneficiado além das crianças atendidas pela instituição, toda a população do município direta e indiretamente, através do grande fluxo de turistas que se hospedam na cidade para participarem dos três dias de festa.
Cerca de 10 mil turistas participam por dia do evento que, conta anualmente com 600 voluntários para composição da praça de alimentação e adjacências.

A praça de alimentação do evento é formada com os seguintes grupos: a Barrada da Maçonaria União, Barraca do Rotary, Barraca do Lions, Barraca Árabe, Barraca dos Doces (APAE), Barraca das Estrelas, Barraca da Maçonaria Verdadeira Fraternidade, Barraca do Banco do Brasil, Barraca Usina São José da Estiva, Barraca Usina Santa Isabel, Barraca Maçonaria José Willibaldo de Freitas, Barraca Amigos do Bem e Barraca do SHOPP.

Em 2017 o evento contou com 15 mil pessoas, em 2018 com 20 mil e em 2019, Novo Horizonte recebeu 30 mil turistas neste evento, o que contribui grandemente com a movimentação do comércio e economia em geral do município.
Ressalta que, nos dias de evento são realizadas diversas atividades como shows, montaria e entretenimento para as crianças.
Diante do exposto, em reconhecimento e valorização desta festa que além de contribuir com a população de Novo Horizonte em geral, também beneficia crianças especiais, dando apoio às famílias, objetivando a construção de uma sociedade justa e solidária, por este motivo, peço o apoio dos Nobres Pares para a aprovação deste Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 14/11/2019.
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