
MOÇÃO Nº 198, DE 2019
A presente moção objetiva aplaudir os pesquisadores da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) no estudo pioneiro em que o zika vírus inibe tumor de próstata.
Novembro é o mês mundial de combate e prevenção ao câncer de próstata e é mundialmente conhecido como “Novembro Azul”. Nesse interim, são realizadas campanhas de fomento a prevenção e diagnóstico precoce do aludido tipo de câncer, uma das principais doenças que acomete principalmente os homens a partir do 50 anos.
Por oportuno, coincide mencionar o estudo realizado por pesquisadores da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) e liderado pelo professor Rodrigo Ramos Catharino, que demonstrou a potencialidade do zika vírus como patógeno inibidor do câncer de próstata.
Por meio de experimentos em laboratório, os cientistas observaram que esse patógeno é capaz de inibir a proliferação das células tumorais na próstata. Nos experimentos feitos com uma linhagem de adenocarcinoma de próstata humana (PC-3), os cientistas observaram que o zika, mesmo após ser inativado por alta temperatura, é capaz de inibir a proliferação das células tumorais. Os resultados da pesquisa, apoiada pela FAPESP, foram divulgados na revista Scientific Reports.
A linha de pesquisa coordenada pelo professor Rodrigo Ramos Catharino teve início em 2015, quando foi descoberta a relação entre a epidemia de zika e o aumento nos casos de microcefalia nos estados do Nordeste. Depois que estudos confirmaram a capacidade do patógeno de infectar e destruir as células progenitoras neurais - que nos fetos em desenvolvimento dão origem aos diversos tipos de células cerebrais - o pesquisador idealizou testar o vírus em linhagens de glioblastoma, o tipo mais comum e agressivo de câncer do sistema nervoso central em adultos.
Os bons resultados observados in vitro pelo grupo da Unicamp foram confirmados em modelo animal por cientistas do Centro de Pesquisas do Genoma Humano e Células-Tronco (CEGH-CEL), um Centro de Pesquisa, Inovação e Difusão (CEPID) apoiado pela FAPESP na Universidade de São Paulo (USP).
O trabalho foi feito pela estudante de doutorado Jeany Delafiori com a colaboração do doutorando Carlos Fernando Odir Rodrigues, com a orientação de Rodrigo Ramos Catharino e com apoio da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (Fapesp).
O artigo Molecular signatures associated with prostate cancer cell line (PC-3) exposure to inactivated Zika vírus, de Jeany Delafiori, Estela de Oliveira Lima, Mohamed Ziad Dabaja, Flávia Luísa Dias-Audibert, Diogo Noin de Oliveira, Carlos Fernando Odir Rodrigues Melo, Karen Noda Morishita, Geovana Manzan Sales, Ana Lucia Tasca Gois Ruiz, Gisele Goulart da Silva, Marcelo Lancellotti e Rodrigo Ramos Catharino.
A pesquisa desenvolvida na UNICAMP demonstra que há a necessidade de se investir muito mais nas pesquisas neste País, diferentemente do que estão promovendo os governos estadual e federal nos cortes de verbas.
Diante do exposto, formulamos a seguinte moção: A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os pesquisadores da UNICAMP no estudo pioneiro do zika vírus como agente inibidor do tumor de próstata.
Requeiro que seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, no endereço Praça Dos Três Poderes, s/n - 3º Andar - Palácio Do Planalto, Zona Cívico-Administrativa, Brasília/ DF, CEP 70150-900, aos Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados do Brasil Rodrigo Maia, no endereço Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional, Praça dos Três Poderes, Brasília, DF, Brasil, CEP 70160-900, ao Presidente do Senado Federal Davi Alcolumbre, no endereço Praça dos Três Poderes, Brasília DF, CEP 70165-900 e ao Ministro da Saúde Luiz Henrique Mandetta, no endereço Esplanada dos Ministérios, Bloco G, Térreo; Brasília/DF, CEP 70058-900 ao Presidente da Câmara Municipal de Campinas Marcos Bernardelli, no endereço Avenida da Saudade nº 1004, Ponte Preta, CEP 13041-670 e ao Prefeito de Campinas Jonas Donizette, no endereço Paço Municipal
Avenida Anchieta, nº 200 - Campinas - SP - CEP: 13.015-904, a UNICAMP na pessoa de seu Reitor Marcelo Knobel, bem como ao professor Rodrigo Ramos Catharino, no endereço no endereço: R. da Reitoria, 121 - Cidade Universitária, Campinas - SP, CEP: 13083-872.
Sala das Sessões, em 14/11/2019.

a) Rafa Zimbaldi

