REQUERIMENTO Nº 2011, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo em Encontro com Lideranças Quilombolas a convite da Associação Ádapo da Comunidade Muquém de Remanescentes Quilombolas, entre os dias 15 a 17 de novembro, na cidade de União de Palmares, no Estado de Alagoas.
JUSTIFICATIVA
No mês de novembro, no qual celebramos o mês da consciência negra, entendemos ser de grande importância chamar a atenção dos poderes legislativos do Brasil para a condição das comunidades quilombolas ao redor do país.
Está Mandata compromissada com o povo negro e quilombola Brasil afora, entende como fundamental a presença da Deputada Erica Malunguinho a fim de fazer a oitiva e compartilhar com parlamentares desta Casa as demandas trazidas por tais comunidades, em especial compreendendo que a luta anti-racista deve é central para o Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a maior Casa de Leis da América Latina.
Sala das Sessões, em 12/11/2019.
a) Erica Malunguinho a) Teonilio Barba a) Carlos Giannazi a) Castello Branco a) Marcos Damasio a) Caio França a) Delegada Graciela a) Luiz Fernando T. Ferreira a) Campos Machado a) Mauro Bragato a) Beth Sahão a) Monica da Bancada Ativista a) Vinicius Camarinha a) Leci Brandão a) Professora Bebel a) Dr. Jorge do Carmo 
