
PROJETO DE LEI Nº 1245, DE 2019

Dispõe sobre a criação do "Dia do Samurai" a ser comemorado, anualmente, no dia 24 de abril no âmbito do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Samurai”, a ser comemorado, anualmente, no dia 24 de abril.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O “Dia do Samurai” simboliza toda a cultura milenar e emblemática dos Samurais e o espírito de luta dos primeiros imigrantes japoneses que procuraram a nossa pátria para sobreviver à custa do trabalho e muita garra, contribuindo assim para o crescimento do Brasil.

Tudo começou com o Sensei Jorge Kishikawa, que na sua infância teve uma educação profundamente influenciada pelos costumes Samurais, pois a sua educação tradicional Japonesa foi complementada a partir de seus seis anos com a prática do “Kendo”.

Para o Sensei Jorge Kishikawa, o importante não é ensinar aos seus alunos como adquirir graduação ou como vencer competições, mas sim o de transmitir uma filosofia de vida baseada na aplicação da espada “katana”, da disciplina samurai e de outras artes no dia-a-dia com o objetivo de educar, forjar o espírito guerreiro e formar “Samurais Modernos”, verdadeiros campeões da vida.

O “Dia do Samurai” simboliza, portanto, toda a cultura milenar e emblemática dos samurais e o espírito de luta dos primeiros imigrantes japoneses que aportaram no Porto de Santos no navio “Kasato Maru”, em 1908, trazendo exatos 797 pessoas, totalizando 170 famílias.

Por todas essas razões, peço e espero a apreciação de meus Nobres pares, para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 21/11/2019.
a) Coronel Nishikawa - PSL


