
MOÇÃO Nº 201, DE 2019
Apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Davi Alcolumbre, para que autorize a abertura do processo de impeachment do Excelentíssimo Senhor Ministro Gilmar Ferreira Mendes, do Supremo Tribunal Federal.
Visa a presente moção apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Davi Alcolumbre, para que autorize a abertura do processo de impeachment do Excelentíssimo Senhor Ministro Gilmar Ferreira Mendes, do Supremo Tribunal Federal.
As condutas do Ministro Gilmar Mendes se configuram como prática de crimes, no entender de, ao menos, dois advogados de notório saber jurídico, o jurista Dr. Modesto Carvalhosa, autor do pedido de impeachment de Gilmar Mendes já encaminhado à mesa diretora do Senado Federal e o Dr. Luís Carlos Crema, autor de uma queixa-crime contra o Ministro, encaminhada à presidência da Suprema Corte.
Sobreleva ressaltar que, além dos pedidos acima, tramitam no Senado Federal quase duas dezenas de pedidos de impeachment do Ministro Gilmar Mendes nos últimos 15 anos, o maior número dentre os integrantes do Supremo Tribunal Federal nesse período.
Nesse sentido, cumpre frisar que, no mês de março do corrente ano, dezenove senadores resolveram assinar um pedido de impeachment do Ministro do Supremo Tribunal Federal (STF) Gilmar Mendes: Jorge Kajuru, Luiz Carlos Heinze, Oriovisto Guimarães, Lasier Martins, Styvenson Valentim, Álvaro Dias, Eduardo Girão, Alessandro Vieira, Randolfe Rodrigues, Major Olímpio, Flávio Arns, Marcos do Val, Reguffe, Fabiano Contarato, Maria do Carmo Alves, Plínio Valério e Soraya Thronicke.
Em: https://veja.abril.com.br/blog/radar/senadores-assinam-manifesto-pro-impeachment-de-gilmar-mendes/
As denúncias que pesam contra o Ministro Gilmar Mendes listam três condutas que, segundo o Senador Marcos do Val, são passíveis de processo e julgamento pelo Senado.
O Ministro Gilmar Mendes é acusado de exercer influência indevida para a instalação de um complexo industrial em Diamantino (MT), sua cidade natal, de atuar no julgamento de habeas corpus de uma pessoa com quem tinha relacionamento íntimo e de atuar em um processo com participação de escritório de advocacia do qual sua esposa era sócia.
Além disso, as decisões exaradas pelo Ministro Gilmar Mendes nos últimos anos estão indo na contramão dos esforços empreendidos pela Polícia Federal e por Juízes Federais no combate à corrupção, destacando-se a soltura de Eike Batista, de Jacob Barata Filho (por três vezes), de Antony e Rosinha Garotinho, dos empresários Miguel Iskin e Gustavo Estellita, presos em ação no Rio de Janeiro que apura desvio de 52 milhões de reais e a suspensão do processo contra o traficante internacional Ricardo Cosme Silva dos Santos, apontado como líder de uma quadrilha de narcotraficantes responsável por lavagem de dinheiro e por uma movimentação mensal de R$ 30 milhões.
Além de toda a gama de condutas, ao menos em tese, passíveis de impedimento do Ministro Gilmar Mendes, milhares de brasileiros saíram às ruas no último domingo (17/11/19), em manifestações pacíficas, para que o Presidente do Senado Federal coloque esse pedido de impeachment em votação pelo plenário.
Assim, estando presentes a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Davi Alcolumbre, para que autorize a abertura do processo de impeachment do Excelentíssimo Senhor Ministro Gilmar Ferreira Mendes, do Supremo Tribunal Federal.
Requer, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Senado Federal.
Sala das Sessões, em 18/11/2019.

a) Douglas Garcia

