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Indicação n° 4201, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros em forma de custeio para o Município de Agudos, a serem destinados à Associação do Hospital de Agudos, inscrito no C.N.P.J. sob o n.º 43.138.320/0001-15 e cadastro CNES sob nº. 2774720, a serem aplicados na aquisição de equipamentos para os leitos da Unidade de Estabilização.

JUSTIFICATIVA


A Associação do Hospital de Agudos é uma entidade sem fins lucrativos, que realiza atendimento de baixa e média complexidade. Conveniada ao Sistema Único de Saúde, disponibiliza até 75% dos leitos, dada a carência da população atendida e extensão dos serviços às cidades circunvizinhas. 


 A entidade está em processo de reestruturação física, técnica e administrativa, visando melhor atender a população por meio da acessibilidade adequada, aumento no número de atendimentos, bem como sua qualidade e resolutividade. Portanto, a aquisição dos novos equipamentos para os 5 (cinco) novos leitos construídos é de extrema relevância. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 27/11/2019.

a) Adriana Borgo
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