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Indicação n° 4200, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros em forma de custeio para o Município de Agudos, a serem destinados à Associação de Amigos e Familiares das Pessoas Portadoras de Câncer em Agudos - AAFPPCA, inscrita no C.N.P.J. sob o n.º 02.264.975/0001-52 para manutenção dos serviços prestados. 

JUSTIFICATIVA


A entidade, desde sua fundação atua no apoio aos familiares das pessoas portadores dessa terrível enfermidade, e não possuem rendas a não ser de doadores, voluntários e do Poder Público que prestam pequena ajuda a tão importante entidade. Desta feita, o recurso solicitado será de extrema relevância para manutenção dos serviços prestados e ainda auxílio aos pacientes e familiares afetados por esta terrível doença.


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 27/11/2019.

a) Adriana Borgo
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