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Indicação n° 4199, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para o Município de Adolfo, no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), a serem empreendidos na Área da Saúde. 

JUSTIFICATIVA


 A Administração Pública do Município de Adolfo, situado na região noroeste do interior do Estado, sobrevive hoje basicamente dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios – FPM, razão pela qual as emendas parlamentares são de extrema importância para que sejam feitos os investimentos necessários sejam aplicados na melhoria da qualidade de vida da população, a exemplo das áreas de infraestrutura, social, saúde, educação, esportes, cultura, entre outras. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 27/11/2019.

a) Adriana Borgo
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