
MOÇÃO Nº 208, DE 2019
Em 15 de novembro último a Assembleia de Deus - Ministério Madureira completou 90 anos, num comovente e significativo culto de celebração, realizado na sede estadual, localizada no bairro do Brás.

Num contexto de fé e dinamismo que assegurou a fraterna comunhão espiritual, doutrinária e patrimonial, nasceu em 15 de novembro de 1929 o Ministério Madureira da Assembleia de Deus, quando o missionário Gunnar Vingren orientou Paulo Leivas Macalão a iniciar um trabalho de evangelização nos subúrbios da Central do Brasil, no Rio de Janeiro, estabelecendo, posteriormente, sua sede no bairro de Madureira.
A obra crescia vertiginosamente e alcançava muitas pessoas sedentas e necessitadas de amparo espiritual em todos os cantos do Brasil.
Com o falecimento do Pastor Macalão, em 1982, muitos consideraram que seria o fim do Ministério Madureira. Entretanto, em janeiro de 1983, a Convenção Geral das Assembleias de Deus no Brasil elege o Pastor Dr. Manoel Ferreira, expressivo líder do Ministério Madureira, como Presidente das Assembleias de Deus no Brasil e que conduziu a denominação em harmonia, equilíbrio e comunhão, promovendo expressivos progressos em todas as áreas.

Em setembro de 1989, contudo, deu-se a separação administrativa do Ministério Madureira, o que lhe acrescentou novo ímpeto de crescimento.

Sob a liderança do amado Pr. Dr. Manoel Ferreira, a Convenção de Madureira projetou-se cada vez mais no panorama evangélico nacional e, através da obra missionária, chegou a muitos países das Américas como Bolívia, Paraguai, Uruguai, Argentina, México e Estados Unidos; da Europa como Itália, Portugal, Rússia e outros, do Leste Europeu; assim como chegou também ao Continente Africano, dando cumprimento à ordem de Atos dos Apóstolos 1:8 “... e sereis minhas testemunhas até os confins da Terra”.

O Pastor Dr. Manoel Ferreira foi consagrado evangelista em 1960 em São Paulo e ordenado pastor em 1964 na Assembleia de Deus de Madureira. Em razão de seu trabalho árduo e de todos os triunfos conquistados em prol do evangelho ao longo de sua vida, tornou-se Presidente Vitalício da Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil - Ministério de Madureira (CONAMAD).
É formado em Sociologia pela Faculdade Toledo Pizza de Bauru, em Teologia pelo Instituto Bíblico Batista de São Paulo e pela Faculdade Teológica Batista de São Paulo e em Direito, pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo.

Casado com Irene da Silva Ferreira, desde 5 de maio de 1957, teve cinco filhos: Samuel, Abner, Wagner, Magner e Vasti.

Em 2006, o Bispo Samuel Ferreira, filho do estimado Pastor Manoel Ferreira, assume a Assembleia de Deus - Ministério Madureira, em sua Sede Estadual, no bairro do Brás.

O Bispo é Presidente da Assembleia de Deus no Brás (SP), juntamente com sua esposa, é também Presidente da CONEMAD-SP (Convenção Estadual das Assembleias de Deus - São Paulo), Presidente Executivo da CONAMAD (Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil - Ministério de Madureira), Presidente da Junta Conciliadora do Estado de São Paulo e diretor Executivo da Editora Betel, com sede na capital do Rio de Janeiro e filiais em Campinas, São Paulo e Goiânia (GO).

Casado há mais de vinte anos com Bispa Keila Ferreira, é pai de Manoel Ferreira Netto, pastor em Campinas e da evangelista Marinna Ferreira, líder da Frente Jovem do CORAFESP e integrante do ministério de louvor Brás Adoração.

O Bispo Samuel revitalizou a igreja Assembleia de Deus do Brás. É autor dos livros: “Os três grandes conselhos”, “Como superar a crise de esperança no mundo” e “Inveja, a síndrome do punhal”; além de intensa e valorosa prestação de serviços à sociedade, através de consistentes ações sociais em casas de recuperação, prisões e orfanatos.

Através da presente Propositura, deixo registrado o meu reconhecimento pela grandiosidade e importância dessa igreja que, através da dedicação, abnegação e empenho de homens como o Pastor Manoel Ferreira e sua família, tornou-se uma das maiores denominações pentecostais do Brasil.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Assembleia de Deus - Ministério Madureira, pela celebração de seus 90 anos no Brasil, ocorrida no dia 15 de novembro de 2019.
Sala das Sessões, em 26/11/2019.
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