
PROJETO DE LEI Nº 1252, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação Cultural Interligada Social Esportiva Guarulhos - ACISEG.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Cultural Interligada Social Esportiva Guarulhos - ACISEG, com Sede à Rua Asdrúbal Zanetti, nº 86, Bom Clima - Guarulhos/SP - CEP:07196-210.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A ACISEG- Associação Cultural Integrada social Esportiva Guarulhos é uma entidade sem fins lucrativos. Criada em 2016 por uma equipe de profissionais capacitados, que após a dedicação em uma carreira repleta de desafios, conquistas e vitórias, resolveram dar continuidade a um sonho de que seja possível viver em uma sociedade mais justa, sadia, igualitária e humanizada.

A Associação tem como missão contribuir para promoção da qualidade de vida dos munícipes, visando principalmente a inclusão social de crianças e adolescentes e suas famílias, possibilitando autonomia, cidadania e alternativas de participação na sociedade, através de ações via programas e projetos sociais, esportivos e culturais.
A declaração de utilidade pública à Associação Cultural Interligada Social Esportiva Guarulhos - ACISEG, é de grande valia, mediante a importância de seu trabalho para o município de Guarulhos e para o Estado de São Paulo.
Assim sendo, e considerando os relevantes serviços prestados pela ACISEG- Associação Cultural Integrada social Esportiva Guarulhos, pedimos o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 27/11/2019.

a) Adriana Borgo - PROS

