
MOÇÃO Nº 210, DE 2019
A Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres aprovou, em reunião realizada no dia 26 de novembro de 2019, o requerimento de autoria da Deputada Marina Helou, no sentido de que a comissão formulasse uma moção de aplauso pela campanha “21 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres”.
Conhecida mundialmente como “16 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres”, a campanha tem início em 25 de novembro - Dia Internacional de Combate à Violência Contra a Mulher - e termina no dia 10 de dezembro - Dia Internacional dos Direitos Humanos. No entanto, no Brasil, a campanha ganhou mais cinco dias de duração, e se inicia no dia 20 de novembro - Dia da Consciência negra - para alertar sobre a maior incidência de violência contra as mulheres negras, e termina no dia 10 de dezembro.
Trata-se de uma mobilização educativa e de massa cujo objetivo é sensibilizar sobre temas pertinentes às lutas de mulheres, incentivar o ativismo e compartilhar conhecimento e inovação para prevenir e eliminar a violência contra mulheres e meninas em todo o mundo.
No Brasil, segundo o Atlas da Violência 2019 (Disponível em http://www.forumseguranca.org.br/tag/violencia-contra-a-mulher/), produzido pelo Ipea e pelo Fórum Brasileiro de Segurança Pública (FBSP), houve um crescimento dos homicídios femininos em 2017, com cerca de 13 assassinatos por dia. Ao todo, 4.936 mulheres foram mortas, o maior número registrado desde 2007.
Os dados ainda nos revelam que enquanto a taxa de homicídios de mulheres não negras teve crescimento de 1,6% entre 2007 e 2017, a taxa de homicídios de mulheres negras cresceu 29,9%. Em números absolutos a diferença é ainda mais brutal, já que entre não negras o crescimento é de 1,7% e entre mulheres negras de 60,5%. A desigualdade racial pode ser vista também quando verificamos a proporção de mulheres negras entre as vítimas da violência letal: 66% de todas as mulheres assassinadas no país em 2017.
As ações da campanha “21 dias de ativismo pelo fim da violência contra mulher” representam uma importante oportunidade para dar visibilidade ao tema, ampliando o debate e, dessa forma, contribuindo para a redução a cultura da violência e fortalecendo a implementação de políticas públicas universalizantes que busquem a equidade de gênero e eliminação de qualquer forma de discriminação e de violência contra a mulher.
Diante do exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSO, pela campanha “21 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres”.
Sala das Sessões, em 26/11/2019.

a) Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres

