
PROJETO DE LEI Nº 1253, DE 2019
Declara de utilidade pública a "Associação Cultural Nova Jandira", com sede no município de Jandira.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a "Associação Cultural Nova Jandira”, com sede no município de Jandira.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação cultural Nova Jandira é uma entidade voltada à Rádio difusão, TV, Jornalismo, Treinamentos de profissionais de imprensa e bastidores.
A Associação foi fundada em 03 de maio de 2013, na cidade de Jandira onde colabora com o município com o treinamento e orientação vocacional de crianças e adolescentes a fim de buscar alternativas no campo da educação, cultura e trabalho através da Tv Comunitária com um amplo trabalho no canal da cidadania
Um dos projetos principais da ASSOCIAÇÃO CULTURAL NOVA JANDIRA é orientação vocacional e profissional de crianças e adolescentes em imersão no ambiente de rádio e televisão formando jovens preparados como força de trabalho para a sociedade tirando-os das ruas, das drogas e propiciando um trabalho digno e rentável.
Pelos relevantes serviços prestados à população é que solicitamos a declaração de utilidade pública para esta importante instituição, no segmento atendimento de pessoas em situação de rua, para tanto, contamos com a apreciação e aprovação pelos nobres pares.
Sala das Sessões, em 27/11/2019.

a) Coronel Nishikawa - PSL

