PARECER Nº 1597, DE 2019
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 50, DE 2019
De autoria do Nobre Deputado Major Mecca, o projeto em epígrafe tem por objetivo alterar a lei n° 452, de 02 de outubro de 1974 com a finalidade de possibilitar a readmissão dos ex-contribuintes à Caixa Beneficente da Polícia Militar.

A presente propositura protocolada no dia 27 de junho de 2019 pelo Nobre Deputado Major Mecca esteve em pauta nos dias correspondentes do 71° a 75° Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Tramitado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação em que foi relator, o Nobre Deputado Daniel Soares, teve seu parecer favorável aprovado pela turma, eis que prossegue a esta presente Comissão de Administração Pública e Relação do Trabalho, a este Deputado que a relata, passando a opinar.

Trata-se de proposta de lei que visa a readmissão, na Caixa Beneficente da Polícia Militar - CBPM por ex-contribuintes que por motivo pessoal no qual solicitou anteriormente a sua saída ou de forma judicial foram desligados desta autarquia. Esta entidade proporciona a seus associados benefícios tais como prestação do regime previdenciário, de assistência médico-hospitalar e odontológica ao titular e seus familiares.

Acreditamos que os benefícios prestados por esta autarquia aos descritos na lei 452/74 são direitos dos trabalhadores da Polícia Militar. Por relevantes que sejam os benefícios prestados pela autarquia, podem ocorrer casos em que o associado deixe de contribuir por motivos pessoais ensejando a sua exclusão como beneficiário bem como a sua saída voluntária, na maioria das vezes motivada por questões financeiras.

A norma deverá garantir o seu reingresso como beneficiário a esta autarquia, independente dos motivos que ensejaram a sua exclusão, cremos como direito de todos os trabalhadores, especialmente no caso em tela dos Valorosos Policiais Militares.

Diante disto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 50, de 2019.

a) Márcio Nakashima – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Marcio da Farmácia – Presidente
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