
PARECER Nº 1593, DE 2019

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 159, DE 2019

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, a moção em epígrafe aplaude o Sindicato dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo - SINDPESP - pela inauguração de sua nova sede.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 119ª a 123ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 7 a 11 de outubro de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156 caput, in fine, e artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
A moção em discussão tem por objetivo aplaudir o Sindicato dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo - SINDPESP - pela inauguração da sua nova sede.
O delegado de polícia é um funcionário público responsável pelas delegacias e todas as ocorrências policiais registradas em sua área de competência, investigando e reprimindo a criminalidade que, a cada dia, infelizmente, vem aumentando e afligindo a população.
Ser delegado de polícia não é uma tarefa fácil, mas sim árdua, pois um dia não será igual ao outro, visto que em alguns momentos estará estudando dentro de suas salas e, em outros, estará nas ruas cumprindo mandados de busca ou perseguindo criminosos.
O delegado de polícia assegura direitos, seja da sociedade ou do próprio criminoso, fazendo justiça mediante a reunião de provas referentes ao crime dentro dos limites legais.
Trata-se de uma profissão que realiza, sobretudo, um trabalho de esforço, dedicação e compromisso com a segurança da população, assim, demonstrada a importância do trabalho realizado por estes profissionais guerreiros, é mais do que justo parabenizá-los pela nova sede do sindicato da categoria.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 159, de 2019, conclusivamente.
a) Adalberto Freitas – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/11/2019.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Adalberto Freitas – Marcio da Farmácia – Dr. Jorge do Carmo – Rafael Silva – Marcos Zerbini – Coronel Telhada 


