
PARECER Nº 1614, DE 2019
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO DE Nº 145, DE 2019
Trata-se de Moção de autoria do nobre Deputado Itamar Borges, que tem como escopo apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, bem como para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, no sentido de empreenderam esforços para não aprovação da revogação da Lei Kandir.
A Moção 0145 de 2019, cumpriu o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, conforme anotado às fls. 03.
Pari passu, a Moção foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.
É um breve introito.
Passo a opinar.
A Moção do nobre deputado Itamar Borges, tem por objetivo apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, bem como para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, no sentido de empreenderam esforços para não aprovação da revogação da Lei Kandir.
CONCLUSÃO:
Sob o enfoque desta Comissão, dada a relevância da matéria, manifesta-se de modo favorável à Moção de nº 145, de 2019, conclusivamente.
a) Dirceu Dalben – Relator

Aprovada, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 4/12/2019.

a) Wellington Moura – Presidente
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