
EMENDA Nº 156, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 80, DE 2019

Suprimam-se os artigos 30 e 31 do Projeto de Lei Complementar nº 80 de 2019, renumerando-se os demais.
“Suprimam-se os artigos 30 e 31 do Projeto de Lei Complementar nº 80 de 2019, renumerando-se os demais”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda tem por objetivo retirar os militares do serviço ativo, os veteranos, agregados e os pensionistas da obrigação de contribuir com 14% (quatorze por cento) incidentes sobre o valor da parcela dos proventos das contribuições, aposentadorias e pensões.

Ora, já há proposta mais vantajosa tramitando em nível Federal em viés de aprovação, objeto do Projeto de Lei Federal nº 1645 de 2019 que dispõe sobre a contribuição previdência dos militares. Sendo assim é desnecessário que o Governo Estadual legisle sobre o assunto neste momento.

O texto do parecer aprovado do projeto supramencionado já dispõe sobre a competência estadual para alterar a alíquota previdenciária, sendo assim o Projeto de Lei Complementar estadual irá ferir a norma federal tornando-se sem efeito. Vejamos:

“Alterar a redação do parágrafo único do art. 24-C do Decreto-Lei nº 667, de 1969, incluído pela Subemenda nº 4 deste Relator, que passa a ser designado como § 1º, e acrescentar o § 2º ao mesmo artigo, nos seguintes termos:

"§ 1º Compete ao ente federativo a cobertura de eventuais insuficiências financeiras decorrentes do pagamento das pensões militares e da remuneração da inatividade, que não tem natureza contributiva.

§ 2º Somente a partir de 1º de janeiro de 2025 os entes federativos poderão alterar, por lei ordinária, as alíquotas da contribuição de trata este artigo, nos termos e limites definidos em lei federal." (gn)”
Sendo assim conto com o apoio dos nobres pares para aprovação da referida emenda supressiva.
Sala das Sessões, em 2/12/2019.
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