
                                          MOÇÃO 54/2019

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO 

De autoria da nobre Deputada Márcia Lia, a Moção em epígrafe manifesta veementemente protesto ao Sr. Vahan Agopyan, Reitor da Universidade de São Paulo - USP por inviabilizar a participação dos delegados de base no 7º Congresso dos Trabalhadores da USP, entre os dias 22 e 25 de abril de 2019. 

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias (de 07/05 a 13/05/2019) não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A presente moção de protesto não trata de fato de conhecimento público e notório capazes de dispensar maiores comprovações do acontecimento narrado em seu conteúdo. 

A propositura não foi minimamente instruída com elementos que pudessem, pelo menos, levantar dúvidas sobre o fato narrado. 

Em nome do contraditório e ampla defesa e da não banalização do uso do instituto da moção, que é uma manifestação em nome da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ou seja, representa todos deputados da Casa, em face do exposto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação da Moção n.º 54, de 2019.     

Sala das Comissões, em

Deputado CORONEL TELHADA

        Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000314000 091219 1514


