
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
– Declaração de Utilidade Pública

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 962, DE 2019

AUTOR: Deputado Ed Thomas
OBJETO: Declara de utilidade pública a entidade PIRAÇÂO – Instituto de Cultura e Arte, com sede em Pirapozinho.
Senhor Presidente,

O Projeto de Lei em análise foi instruído pelo Projeto de Lei 1135/2017, com mesmo objeto, porém, apresentado em legislatura anterior à presente. Quando da análise do PL anterior por esta Colenda Comissão de Constituição de Justiça e Redação, foi juntada cota solicitando ao autor a apresentação de documentos faltantes, nos termos da Lei nº 2.574/80, o que não foi observado até o presente momento.

Além disso, tendo em vista o lapso temporal decorrido entre a apresentação do primeiro Projeto de Lei e do segundo, alguns documentos se tornaram desatualizados para fins de instrução.

Sendo assim, requer-se ao autor do Projeto de Lei nº 739/19 a juntada dos seguintes documentos faltantes:

I – Atestado atualizado de funcionamento em via original e em papel timbrado do órgão público ao qual pertence o declarante (ou com firma reconhecida), assinado por autoridade pública do local onde se situa sua sede, comprovando o funcionamento dentro de suas finalidades nos 3 anos imediatamente anteriores ao presente (2016, 2017 e 2018);

II – Certificado de inscrição no Conselho Estadual de Assistência Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social;

III – Relatório circunstanciado referente aos 3 anos imediatamente anteriores à formulação da proposição (2016, 2017 e 2018);

IV – publicação (original ou cópia autenticada) pela imprensa do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano de 2018.
Sala das Comissões

Janaina Paschoal

SPL - Código de Originalidade: 1000314766 161219 1525


