
PARECER N°     , DE 2019
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°  1039 E 2019
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado as festas dos ciclos do Bumba-Meu-Boi, realizadas em três períodos do ano: o “Renascimento em abril”, o Batizado e a Morte.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, na, o recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do Regimento Interno. 
Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 3), não há proposição idêntica em tramitação nesta Casa ou legislação que inclua no Calendário Turístico do Estado as Festas dos ciclos Bumba-Meu-Boi.

Com isso, no âmbito da competência que nos cabe analisar neste momento, não há barreiras de natureza constitucional, legal ou jurídica a impedir a natural tramitação e somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1039 de 2019.
Sala das Comissões, em
Deputada Marina Helou
Relatora
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