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Indicação n° 4411, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA, bem como, a SUPERINTENDIÊNCIA DA POLÍCIA TÉCNICA CIENTÍFICA, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para INSTALAÇÃO DE IML NO MUNICÍPIO DE CAMPOS DO JORDÃO. 

JUSTIFICATIVA


Campos do Jordão é um município brasileiro localizado no interior do estado de São Paulo, mais precisamente na Serra da Mantiqueira. Faz parte da recém-criada Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, sub-região 2 de Taubaté.


A cidade fica à altitude de 1 628 metros, portanto, o mais alto município brasileiro, considerando a altitude da sede. Sua população estimada, em 2014, era de 50.541 habitantes. Distante 173 quilômetros da cidade de São Paulo, sua principal via de acesso é a Rodovia Floriano Rodrigues Pinheiro.


Em 29 de abril de 1874, Mateus da Costa Pinto adquiriu alguns lotes à beira do Rio Imbiri e a data passou a ser considerada a data oficial de fundação do município. Em 1934, Campos do Jordão emancipou-se de São Bento do Sapucaí e a partir da década de 1950, a cidade passou a se consolidar como um dos principais destinos de inverno do Brasil. Campos do Jordão é um dos quinze municípios paulistas considerados estâncias climáticas pelo governo paulista.


Campos do Jordão é chamada de "Suíça Brasileira", como estratégia de marketing, pela sua arquitetura tardia baseada em construções europeias e pelo seu clima mais frio que a média brasileira. Por isso, a cidade recebe maior quantidade de turistas tanto nacionais quanto internacionais durante a estação do inverno, especialmente no mês de julho.


Atualmente o Município não possui IML, desta forma, os munícipes precisam se deslocar até a Cidade de Taubaté para requerer exumações e exames necroscópicos; Realizar exames de embriaguez, de corpo de delito e sexológicos. 


O EPML de Taubaté atende as Cidades de Taubaté, Campos do Jordão, Lagoinha, Natividade da Serra, Pindamonhangaba, Redenção da Serra, Santo Antônio do Pinhal, São Bento do Sapucaí, São Luiz do Paraitinga.


A abertura de um novo IML, este em Campos do Jordão, trará grande facilitação para a população em geral, pois, atendimentos estão sendo realizados somente em Taubaté.

Sala das Sessões, em 18/12/2019.

a) Coronel Telhada
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