
REQUERIMENTO Nº 2273, DE 2019
Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de que o deputado Sebastião Santos represente a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo entre os dias 02 e 08/02/2020, em reunião com a Cúpula Mundial de 2020 sobre “Paz, segurança e desenvolvimento humano” em Seal/Coréia.
JUSTIFICATIVA
Considerando a importância, é imprescindível a presença de um membro da Comissão de Representação da Assembleia Legislativa de São Paulo, para participar junto à Cúpula Mundial 2020 que inclui uma Assembleia Mundial da Associação Internacional de Parlamentares para a Paz, uma reunião mundial da Associação Inter-religioso pela Paz e Desenvolvimento, além de haver a inauguração da Associação Internacional de Empresários para o Desenvolvimento e Associação Internacional de Mídia para a Paz, com representantes mundiais destas áreas.

Participarão do evento milhares de delegados de todo o mundo, incluindo chefes e ex chefes de Estados e de governo, parlamentares, líderes religiosos, líderes mulheres e demais da sociedade civil.
Sendo assim, este parlamentar visará participar de debates e demais reuniões que possam agregar ideias e projetos benéficos ao nosso Estado sem ônus para este Poder.

Sala das Sessões, em 27/11/2019.
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