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Indicação n° 4362, de 2019


 Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a implantação de uma área de esportes e lazer no bairro “Jardim da Rainha”, em Itapevi.

JUSTIFICATIVA


O bairro Jardim da Rainha é bastante populoso, com aproximadamente 1344 estabelecimentos comerciais, 14 escolas, várias igrejas e demais centros religiosos entre outros segmentos, porém bastante carente de alternativas de lazer e esportes aos seus moradores. Um centro de lazer poderá proporcionar saúde e vida social aos moradores do referido bairro e adjacências.


 Assim sendo, tal implantação representará um importante reforço ao serviço de esportes e saúde da cidade, permitindo a oferta de mais alternativas de serviços aos munícipes.


 Face ao exposto, nos solidarizamos com o apelo da Câmara Municipal local, apresentando ao Senhor Governador a referida Indicação, na certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade do Bairro Jardim da Rainha, em Itapevi.

Sala das Sessões, em 11/12/2019.
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