
MOÇÃO Nº 218, DE 2019

Os familiares de Luis Guilherme de Souza Flauzino, jovem de 28 anos, residente em Itatiba, que havia desaparecido na praia do Félix, região norte de Ubatuba, no último dia 16 de novembro, procuraram ajuda neste gabinete com o intuito que intercedêssemos junto ao Corpo de Bombeiros por esforços na busca da vítima de afogamento. 

Embora bastante ciente de que aquela valorosa Corporação de Bombeiros se paute por dedicação, comprometimento e profissionalismo independente de quaisquer interferências de autoridades, por respeito à dor e apelo dos familiares do jovem desaparecido, este Deputado solicitou contato com o Comando do Corpo de Bombeiros a fim de que obtivéssemos alguma resposta oficial para transmitirmos aos familiares do turista desaparecido. 

Sensíveis a nossa solicitação e principalmente à aflição dos familiares, o Corpo de Bombeiros atendeu de pronto nosso pleito, nos posicionando a respeito da ocorrência, inclusive sobre seu desfecho, que se deu com a localização do corpo da vítima, encontrado em 25 de novembro. 

Desta forma, serve a presente moção para agradecer ao Comando do Corpo de Bombeiros, em especial aos Srs. Tenente-Coronel PM Eduardo Drigo da Silva, comandante do 8º Grupamento de Bombeiros e o Major PM Igor Sergei Klein, Comandante interino do Grupamento de Bombeiros Marítimo (GBMar), unidade responsável pelo atendimento da ocorrência, louvando, nesta ocasião, cada integrante daquela Corporação, por seu heroísmo, profissionalismo e dedicação, virtudes que tanto engrandecem o Estado de São Paulo. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, entendemos justa e adequada a presente Moção de apoio, nos termos que seguem:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os profissionais do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, em especial aos Srs. Tenente-Coronel PM Eduardo Drigo da Silva, Comandante do 8º Grupamento de Bombeiros e o Major  PM Igor Sergei Klein, Comandante interino do Grupamento de Bombeiros Marítimo (GBMar) , e suas equipes, pelo árduo e exitoso trabalho voltado a encontrar o corpo de um turista de Itatiba, vítima de afogamento na praia de Ubatuba no ultimo dia 16/11, bem como pela sensibilidade no trato com os familiares do mesmo.

Sala das Sessões, em 3/12/2019.
a) Tenente Nascimento


