
MOÇÃO Nº 215, DE 2019

Pelo presente, venho propor a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a presente moção de veemente PROTESTO referente a AÇÃO VIOLENTA DA POLÍCIA MILITAR NO BAILE FUNK DE PARAISÓPOLIS QUE RESULTOU NA MORTE DE 9 JOVENS.

Na madrugada do último domingo, dia 01/12/2019, a Polícia Militar interveio violentamente em um baile funk em Paraisópolis, que tinha cerca de 5 mil pessoas, resultando na morte de 9 jovens.  A ação da PM foi um verdadeiro massacre autorizado e orientado pelo governo do Estado que tem aplicado a política da violência e da morte na segurança pública. 

O mesmo aconteceu no dia 10 de novembro de 2019 quando uma jovem ficou cega após ser acertada por uma bala de borracha disparada por um PM, e em novembro de 2018 na cidade de Guarulhos, onde 3 jovens foram mortos. Ambos os casos de intervenção truculenta da PM em bailes funk. 

Os bailes são festas populares organizadas por jovens nas ruas para diversão. As vidas desses jovens são tão valiosas como qualquer outra, portanto, é dever do Estado assegurar a segurança dos jovens e suas vidas. Se trata de um verdadeiro genocídio praticado pelo Governo do Estado, que só chega nas periferias com o uso da força policial. 

A vida dos jovens das periferias vale muito e não podemos admitir que a violência policial continue tirando vidas. 

Ante ao exposto, apresento a seguinte Moção: 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO vem manifestar veemente PROTESTO contra a AÇÃO VIOLENTA DA POLÍCIA MILITAR NO BAILE FUNK DE PARAISÓPOLIS QUE RESULTOU NA MORTE DE 9 JOVENS e conclama o Governo do Estado, a Secretaria de Segurança Pública, a Secretaria de Justiça e Cidadania e  Ministério Público de São Paulo a agirem para acabar com a violência policial nas periferias e por fim a morte dos jovens inocentes vítimas dessas intervenções. Que seja dada ciência dessa manifestação a Secretaria de Segurança Pública, a Secretaria de Justiça e Cidadania e o Ministério Público de São Paulo.

Sala das Sessões, em 2/12/2019.
a) Márcia Lia

