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REQUERIMENTO Nº 
2172
, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XI Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 01/12/2019 de Gustavo Cruz Xavier, 14 anos, Marcos Paulo Oliveira dos Santos, 16 anos, Dennys Guilherme dos Santos Franco, 16 anos, Denys Henrique Quirino da Silva, 16 anos, Luara Victoria de Oliveira, 18 anos, Gabriel Rogério de Moraes, 20 anos, Eduardo Silva, 21 anos, Bruno Gabriel dos Santos, 22 anos e Mateus dos Santos Costa, 23 anos. 
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à comunidade, familiares e autoridades, na União dos Moradores e do Comércio de Paraisópolis, Rua Ernest Renan, 1366 - Vila Andrade, São Paulo - SP, 05659-020, Pró-Saber SP, Rua Manoel Antônio Pinto, 974, Paraisópolis, CEP 05663-020, Tel: (11) 3739-3435, contato@prosabersp.org.br, ASSOCIAÇÃO CRESCER SEMPRE, R. Pasquale Gallupi, 928 - Paraisópolis - São Paulo - Escola da Comunidade - Colégio Visconde de Porto Seguro, R. Maria José da Conceição, 166 - Vila Andrade, São Paulo - SP, 05730-170, Programa Einstein na Comunidade Paraisópolis (Einstein Program in the Community Paraisópolis), R. Manoel Antônio Pinto, 210 - Paraisópolis, São Paulo - SP, 05663-020 e Espaço Esportivo e Cultural BM&FBovespa, Endereço: R. Iratinga, 84 - Paraisópolis, São Paulo - SP, 05665-000.
JUSTIFICATIVA

No  dia 1º de dezembro de 2019 ocorreram as morte dos nove jovens  acima elencados, em uma ação policial contra um grande grupo de pessoas que participava de um baile Funk em Paraisópolis, bairro da Cidade de São Paulo.
corre que, no dia 1º de dezembro de 2019 ocorreram as morte dos nove jovens negros acima elencados, em uma ação policial contra um grande grupo de pessoas que participava de um baile Funk em Paraisópolis, bairro da Cidade de São Paulo.
O fato vitimou fatalmente: Gustavo Cruz Xavier, 14 anos, Marcos Paulo Oliveira dos Santos, 16 anos, Dennys Guilherme dos Santos Franco, 16 anos, Denys Henrique Quirino da Silva, 16 anos, Luara Victoria de Oliveira, 18 anos, Gabriel Rogério de Moraes, 20 anos, Eduardo Silva, 21 anos, Bruno Gabriel dos Santos, 22 anos e Mateus dos Santos Costa, 23 anos. 
Além das vítimas fatais, várias outras pessoas foram fisicamente agredidas. A ação desordenada deixou de considerar os protocolos básicos de ação policial. Diante disso, serve o presente para incorporar esta casa na necessidade de  manifestar seu pesar pela morte dessas e desses jovens  que foram reduzidos em suas potências e humanidades,  retirando deles e de suas famílias a possibilidade de sonhos futuros, bem como a possibilidade de  nossa sociedade como um todo,  de contar com suas existências, potências e saberes  para a construção do nosso futuro. 
Sala das Sessões, em 03/12/2019
a) Erica Malunguinho
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