
PROJETO DE LEI Nº 1285, DE 2019

Dá a denominação de "João Trebesqui" ao viaduto localizado na Rodovia Professor Boanerges Nogueira Lima (SP-340), km 247+500m, no Município de Casa Branca.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Trebesqui” o viaduto localizado na Rodovia Professor Boanerges Nogueira Lima (SP-340), km 247+500m, no Município de Casa Branca.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

João Trebesqui conhecido no município pelo pseudônimo de “Trebesqui”.

Nasceu no dia 01 de março de 1943, na cidade de Aguai, São Paulo.

Trebesqui era um dos seis filhos do Sr. Trebesqui Elias e Zilda de Sene Trebesqui, irmão de Pedro, Antônio, Orivaldo, Jose, Valter e Elias Salvador.

Casou-se com Luiza Carvalho Trebesqui, conhecida como Dona Luiza e desse laço matrimonial nasceram os seguintes filhos: João, Ainda, Luís Carlos e Luciene.

João Trebesqui era um homem de visão, determinado de pulso forte, simple e que tinha um pensamento voltado para o comércio.

O mesmo era dono do Supermercado Trebesqui que funcionava no bairro do desterro, localizado na Rua Dr. Francisco Nogueira de Lima, n° 1500 em Casa Branca- SP, naquela época, Trebesqui abastecia toda região do município de Casa Branca como também as cidades circunvizinhas.

O supermercado do renomado comerciante era o principal ponto de encontro da sociedade casa-branquense, lá eles debatiam as notícias que rolavam na boca do povo, principalmente a politica e a economia do município.

Trebesqui era dono de uma propriedade, denominada de Mariporã, que ficava localizada na zona rural da cidade no distrito de Lagoa Branca, onde investiu na plantação de milho, soja e feijão, gerando emprego para cidade de Casa Branca e para as cidades de Aguai e Vargem Grande do Sul.

Trebesqui contribuiu bastante para o crescimento e o desenvolvimento do comercio e da agricultura no município, seu nome está sempre presente na memoria do povo casa-branquense.

Este grande empreendedor do comercio local. Faleceu no dia 15 de março de 2009, na cidade e de Casa Branca, sua terra querida e amada.
Sala das Sessões, em 5/12/2019.
a) Jorge Caruso - MDB


