PROJETO DE LEI Nº 1272, DE 2019

Dá a denominação de "Escola Estadual Professora Jane Marcelino Leite da Silva", à Escola Estadual Campo Grande II, no município de Campinas.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Professora Jane Marcelino Leite da Silva”, a Escola Estadual Campo Grande II, no município de Campinas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em Campinas, SP, no dia 30 de maio de 1955, filha de Alzira Augusto Leite e João Marcelino Leite. Filha primogênita teve como irmãos: Silvia Marcelino Leite Gregory, Marcelino e Tania Marcelino Leite (também professora da rede pública). Durante a infância e juventude estudou em escolas públicas de sua cidade natal “Escola Estadual Dona Castorina Cavalheiro”, “Escola Estadual Artur Segurado” e “Escola Estadual Barão de Ataliba Nogueira”.

Em 1979 casou-se com o então estudante de engenharia Orlando da Silva, com quem permaneceu casada até 2007 quando ficou viúva. Em 1980 graduou-se na Pontifícia Universidade Católica de Campinas em Licenciatura em Letras: Português e inglês.

Em 1983 nasceu sua filha única Ana Paula Leite da Silva Gomes. Conciliando a vida de mãe e profissional no ano de 1989 graduou-se em Pedagogia pela Faculdade de Ciências e Letras Plinio Augusto do Amaral de Araras, e no ano seguinte habilitou-se em supervisão escolar pela mesma instituição. Esses estudos, e muitos outros foram realizados almejando avançar profissionalmente em gestão escolar na rede pública de ensino pela qual sempre foi apaixonada.

Ingressou como professora da rede estadual paulista em 1981, ainda como professora temporária (ACT). Em 1986 ingressa como professora efetiva, permanecendo até 1990 quando assume a Vice Direção, inicialmente na EE Ercy Moraes e depois na EE Livio Thomaz Pereira. Em 1996 solicita exoneração do Estado, reingressando novamente por Concurso Público em 2000. Em 2004 assume, após concurso, a Supervisão de Ensino na Diretoria Campinas Oeste, permanecendo no cargo até 2018, ano de seu falecimento. Antes, em 2013, se alegra muitíssimo com o nascimento de sua neta Ana Sofia Leite da Silva Gomes, o mais novo amor da vovó Jane.

Na rede municipal de ensino de Campinas ingressa em 1991, exercendo os cargos de professora efetiva e depois Orientadora Pedagógica, se aposentando em 2004. As escolas EMEF Clotilde Barranquet Von Zuben, EMPG Profa. Sylvia Simões Magro e EMEF Pe. Leão Vallerie, tiveram o privilégio de tê-la como professora.

A carreira docente da Professora Jane Marcelino Leite da Silva foi marcada pela dedicação, profissionalismo e extrema delicadeza. Uma mulher sensível, consciente da sua negritude e da função social do magistério, assim como, profundamente comprometida com as causas da educação pública. Por onde passou, seja na condição de professora, vice-diretora, orientadora e pedagógica e, nos últimos anos de sua vida, como Supervisora de Ensino, fez muitos amigos e admiradores, deixando a marca indelével do apreço aos alunos, aos professores e dedicação ao magistério.

Em de 2018, faleceu vítima de complicações do diabetes, deixando filha, neta e uma imensa saudade em seus amigos e admiradores, com os quais compartilhava cotidianamente o sonho de uma escola pública, laica, gratuita e de qualidade para todos.

Sala das Sessões, em 4/12/2019.

a)  Rafa Zimbaldi - PSB

