REQUERIMENTO Nº 2135, DE 2019

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da Cerimônia de Transmissão do cargo ao Vice-Almirante Cláudio Henrique Mello de Almeida, no período de 16 a 17 de dezembro do corrente ano, no Rio de Janeiro-RJ.
JUSTIFICATIVA
Este parlamentar recebeu o convite do Comandante em Chefe da Esquadra da Marinha do Brasil, com a finalidade de participar da cerimônia da Cerimônia de Transmissão do cargo ao Vice-Almirante Cláudio Henrique Mello de Almeida, no Rio de Janeiro-RJ, no período de 16 a 17 de dezembro do corrente ano, a bordo do Porta-Helicópteros Multipropósito “Atlântico”.
O Vice-Almirante Claudio Henrique Mello de Almeida, que esteve à frente do Comando do 8º Distrito Naval por pouco mais de um ano (06/08/2018), foi designado para o cargo de Chefe do Estado-Maior do Comando de Operações Navais, que assumirá no próximo dia 17 de dezembro.
O Comando de Operações Navais (ComOpNav) foi criado pelo Decreto n° 62.860, de 18 de junho de 1968, que estabeleceu a Estrutura Básica da Organização do Ministério da Marinha. É um Órgão de Direção Setorial da Marinha do Brasil, responsável pela prontificação, pelo adestramento e pelo emprego nas operações militares das Forças Navais, Aeronavais e de Fuzileiros Navais, dos Comandos dos Distritos Navais, do Comando Naval de Brasília e do Comando do Controle Naval do Tráfego Marítimo.
Ressaltamos a importância dos bons serviços prestados pelo Vice-Almirante Cláudio Henrique Mello de Almeida à frente do 8º Distrito Naval, área de jurisdição em Municípios nos Estados de São Paulo, Minas Gerais e Paraná, tendo, inclusive, sob sua responsabilidade à coordenação e controle das atividades relativas ao Porto de Santos. O porto de Santos é o maior complexo portuário da América Latina. O canal de acesso permite a operação de navios de até 40 pés de calado de todos os tipos, operando diuturnamente.
Sendo assim, com vistas a prestigiar esse dedicado profissional que atuou defendendo nosso Estado, justifica-se a Constituição de Comissão de Representação com a finalidade de representar esta Casa Legislativa para a Cerimônia de Transmissão de cargo ao Vice-Almirante Cláudio Henrique Mello de Almeida.
Sala das Sessões, em 3/12/2019.
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