
MOÇÃO Nº 225, DE 2019
Na data de 01 de dezembro de 2019, uma equipe do BAEP - Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar de Campinas, ao realizar um trabalho de averiguação de uma ocorrência em uma residência na Avenida Itatiaia, no Parque Imperador, na cidade de Campinas, avistaram um veículo blindado invadindo a residência. Os policiais suspeitaram que tratava-se de um sequestro do dono da residência. Os criminosos avistaram a viatura do BAEP, e empreenderam fuga pelos fundos. Houve perseguição e por fim, dois sequestradores foram presos, sem oferecer resistência. O terceiro, tentando ainda foragir, passou a desferir disparos de fuzil contra a guarnição da Polícia Militar, que de pronto respondeu a agressão, e após breve troca de tiros, o criminoso acabou vindo a óbito. Uma equipe do SAMU foi acionada rapidamente, mas não houve tempo.
A vítima não ficou ferida e nada foi roubado na residência. Junto com os criminosos foram apreendidas armas, munições, celulares e rádio comunicadores.
O BAEP vem desenvolvendo um excelente trabalho com dignidade e honra.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os guerreiros policiais militares do BAEP - Batalhão de ações especiais da Polícia Militar de Campinas, pela ocorrência bem sucedida e o excelente trabalho realizado em prol da sociedade Campineira e Paulista, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do BAEP, para ciência dos policiais envolvidos, com o devido registro no assentamento individual da menção honrosa ora mencionada.
Sala das Sessões, em 5/12/2019.

a) Tenente Coimbra

