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Indicação n° 4368, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Logística e Transportes, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de pavimentar as ruas do Distrito Industrial I e II, localizados no município de Salto de Pirapora/SP.

JUSTIFICATIVA


 Salto de Pirapora é um município do interior do Estado de São Paulo, com aproximadamente 44 mil habitantes, localizado às margens da Rodovia João Leme dos Santos (SP-264), à aproximadamente 120 quilômetros da capital e integra a região metropolitana de Sorocaba. Na divisa das duas cidades encontra-se uma universidade federal de suma importância para o desenvolvimento econômico da região.


As obras de repavimentação das ruas do Distrito Industrial I e II, influenciará diretamente na vinda de novas empresas para a região, estimulando o desenvolvimento, além de trazer segurança para o seus moradores.

Sala das Sessões, em 10/12/2019.

a) Agente Federal Danilo Balas
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