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Indicação n° 4367, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Logística e Transportes, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de instalar lombo-faixas antes e depois das rotatórias, faixa de travessia, guard-rail e iluminação nos trevos da Zona Industrial e Bairros São Manoel I e II, ambos localizados no município de Salto de Pirapora.

JUSTIFICATIVA


 A instalação de lombo-faixas antes e depois das rotatórias, faixa de travessia, guard-rail e iluminação nos trevos da Zona Industrial e Bairros São Manoel I e II é de suma importância para a segurança dos moradores e trabalhadores destas imediações.


Isso porque, para atravessar os dois trevos, tanto o localizado na Zona Industrial como aquele dos Bairros São Manoel I e II, não há iluminação e nenhuma segurança.


 Isto posto, importante que sejam realizados, com urgência, estudos e adotadas todas as providências necessárias a fim de realizar a instalação de lombo-faixas antes e depois das rotatórias, faixa de travessia, guard-rail e iluminação nos trevos da Zona Industrial e Bairros São Manoel I e II, ambos localizados no município de Salto de Pirapora.

Sala das Sessões, em 10/12/2019.

a) Agente Federal Danilo Balas
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