
PROJETO DE LEI Nº 1299, DE 2019
Classifica Álvares Machado como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica Álvares Machado classificado como “Município de Interesse Turístico”.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura pretende classificar Álvares Machado como Município de Interesse Turístico.
O município de Álvares Machado localizado no extremo Oeste Paulista estruturou-se inicialmente ao longo da antiga ferrovia Sorocabana, sendo que posteriormente com a difusão do transporte rodoviário o tecido urbano se desenvolveu de forma mais difusa. Hoje, é uma cidade com 24.568 mil habitantes, e territorialmente dispersa em seus núcleos urbanos, sendo os principais: a cidade; os bairros Jardim Panorama, Parque dos Pinheiros I, II e o Distrito Coronel Goulart.
Há predominância de atividades agropecuárias e agrícolas destacando-se a produção de hortaliças e fruticulturas como manga e maracujá. Os estabelecimentos comerciais apesar de existirem nos diversos bairros concentram-se no centro da cidade. O comércio de bairro é mais expressivo no setor alimentício, sendo o comercio central mais diversificado, abrangendo, além dos setores alimentícios, o farmacêutico e de vestuário.
Álvares Machado proporciona opções culturais como o Museu Histórico “Manoel Francisco de Oliveira”, Museu Padre Monsenhor Nakamura e o Cemitério Japonês o único da América Latina, além do Balneário da Amizade que no momento passa por estudos técnicos para a sua recuperação. Outro atrativo turístico é o Santuário “Morada de Deus”. Os visitantes podem desfrutar de dois clubes de campos e um Resort: Tênis Clube de Álvares Machado, Associação Luso-Brasileira que oferecem piscinas, área para lazer e jogos e o Resort Campo Belo com chalés, academias, bar aquático e uma fazendinha.
Em razão de todo o exposto, conto com o apoio dos nobres pares ao presente projeto, para que a Cidade de Álvares Machado possa ser classificada como Município de Interesse Turístico - MIT, desenvolvendo ainda mais a potencialidade turística de fato já existente na localidade.
Sala das Sessões, em 10/12/2019.

a) Mauro Bragato - PSDB

