MOÇÃO Nº 233, DE 2019

Segundo um relatório divulgado pela Ouvidoria da Polícia de São Paulo do ranking dos Batalhões de Ações Especiais de Polícia com mais casos de letalidade do Estado de São Paulo, o 2º BAEP SANTOS do litoral paulista foi eleito o mais letal, com registro de 27 pessoas mortas em confrontos.  Vale ressaltar, que além do 2º BAEP, o 6º BPM – Batalhão de Polícia Militar, também do Município de Santos, registrou 9 pessoas. Ao todo, entre janeiro e novembro desse ano, foram um total de 36 mortos. 

O BAEP-Santos vem desenvolvendo um excelente trabalho com dignidade e honra, combatendo fortemente a violência e agindo em prol da sociedade santista, e por isso devemos homenageá-los e até incentiva-los para que prossigam desempenhando esse brilhante papel pela segurança pública. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os guerreiros policiais militares do BAEP – Batalhão de ações especiais de Polícia de Santos, pelo trabalho bem sucedido e o excelente trabalho realizado em prol da sociedade santista, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do BAEP, parabenizando esses grandes heróis. 

Sala das Sessões, em 12/12/2019.
a) Tenente Coimbra

