
PROJETO DE LEI Nº 1309, DE 2019
Denomina "Prof.º José Arana Varela", a Faculdade de Tecnologia de Araraquara - FATEC Araraquara, unidade de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - CEETEPS.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.º José Arana Varela”, a Faculdade de Tecnologia de Araraquara - FATEC Araraquara, unidade de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” - CEETEPS.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
José Arana Varela, falecido em 17 de maio de 2016, aos 72 anos de idade, foi professor titular do Instituto de Química da Universidade Estadual Paulista, em Araraquara. Varela foi o primeiro docente da Unesp a assumir o cargo de diretor-presidente do Conselho Técnico-Administrativo da FAPESP. Foi também membro do Conselho Superior da Fundação, de 2004 a 2010, e seu vice-presidente, de 2007 a 2010.
Varela foi presidente da Sociedade Brasileira de Pesquisa em Materiais, fundador e diretor da Agência Unesp de Inovação e coordenador em Inovação do Centro de Desenvolvimento de Materiais Funcionais (CDMF), um dos Centros de Pesquisa, Inovação e Difusão (CEPID) da FAPESP.
Nascido em Martinópolis, interior de São Paulo, em 11 de abril de 1944, graduou-se em Física pela Universidade de São Paulo (USP), com mestrado em Física pelo Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) e doutorado em Ciência de Materiais, pela University of Washington.
Era membro do Conselho Superior de Inovação e Competitividade da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo e da Academia Brasileira de Ciências.
Varela também foi membro da Word Academy of Ceramics. Da American Ceramic Society, do Conselho de Curadores da Ceramic and Glass Industry Foundation, e da Materials Resaearch Society.
Como pesquisador, Varela tinha grande experiência em ciências de materiais, com ênfase em materiais cerâmicos, especialmente em estudos com filmes finos, materiais ferroelétricos e dielétricos, varistores, propriedades de contorno de grãos e sinterização. Manteve forte intercâmbio com instituições de pesquisa na Espanha, França, Estados Unidos, Eslovênia e Itália.
Foi membro do corpo editorial de diversas revistas, entre as quais Ceramics Intenational, Science of Sintering, Cerâmica e Materials Reserarch.
Publicou mais de 500 artigos em revistas internacionais; possui 15 pedidos de privilégios e gerou mais de 500 trabalhos em Congressos. Desenvolveu mais de 35 projetos e convênios com os governos Federal e Estadual e também com empresas. Orientou e co-orientou mais de 50 teses e dissertações. Recebeu mais de 20 prêmios e menções honrosas, incluindo o Prêmio Épsilon de Ouro, da Sociedade Espanhola de Cerâmica e Vidro.
Pelas relevantes contribuições de José Arana Varela, é mais do que justa a homenagem ora pretendida.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 12/12/2019.

a) Marcos Zerbini - PSDB

