
MOÇÃO Nº 229, DE 2019
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Repúdio à provedora de filmes e séries via streaming Netflix e ao canal no YouTube Porta dos Fundos.
A provedora de filmes e séries via streaming Netflix, disponibilizou em sua plataforma digital online, o vídeo intitulado “Especial de Natal Porta dos Fundos: A Primeira Tentação de Cristo”. Tal vídeo, serve apenas para oferecer escárnio à Jesus Cristo e a fé Cristã, através de uma narrativa insana e completamente distorcida de Jesus Cristo, ofendendo à todos os Cristãos.
Os valores pregados e ensinados por Jesus Cristo, sempre foi de amor, humildade, paciência, respeito à família, perdão e etc. Nós não podemos permitir que alguém avesso aos bons preceitos e costumes, supostamente protegido pela “arte”, desrespeite toda uma construção moral de mais de 2 milênios.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO Repudia à provedora de filmes e séries via streaming Netflix e ao canal no YouTube Porta dos Fundos, pelo desrespeito e deboche com à fé Cristã.
Sala das Sessões, em 11/12/2019.

a) Rodrigo Moraes

