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Indicação n° 4388, de 2019


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a retomada das obras da Pista de Skate do município de Pedra Bela, do Programa 100% Esporte para Todos, referente ao Convênio nº 124/2017.

JUSTIFICATIVA


As obras da Pista de Skate do município de Pedra Bela do Programa 100% Esporte para Todos (Convênio nº 124/2017) tiveram início em novembro de 2018 e paralisaram na fase de fundação, em dezembro de 2018. Diversos questionamentos quanto à paralisação e pedidos de retomada das obras foram feitos pela prefeitura e câmara de vereadores à Secretaria de Esportes, contudo respostas não foram dadas e as obras continuaram paradas.


Todos os cidadãos têm direito ao lazer e à saúde e as atividades esportivas são práticas saudáveis que proporcionam a inclusão social, bem como previnem e tratam problemas de saúde e, portanto, devem ser incentivadas com o oferecimento de equipamentos, estrutura e locais adequados.


Assim, a Pista de Skate será de grande valia para os cidadãos de Pedra Bela, pois terão um local devidamente apropriado para a prática esportiva.


Destarte, com vistas à inclusão social e bem-estar dos cidadãos do Município de Pedra Bela, apresentamos esta indicação, na esperança de ter o pleito atendido

Sala das Sessões, em 12/12/2019.

a) Edmir Chedid
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