
MOÇÃO Nº 232, DE 2019
Fomos surpreendidos com a nefasta, ignóbil veiculação do especial de Natal do Porta dos Fundos, programa pretensamente humorístico de caráter vil, baixo.
Todos já sabemos que o tipo de humor que esse pessoal faz desrespeita a família e a moral, mas ofender as religiões é crime. O nome disso é vilipêndio religioso, um crime que dá de 1 a 3 anos de reclusão e multa.

E já não é a primeira vez que esses atores, Fábio Porchat, Gregório Duvivier e companhia, que se acham tão transgressores, fazem esse tipo de conteúdo. Eles não têm criatividade para fazer comédia, então apelam para o preconceito, para a ofensa, para o escárnio.
Há tempos nossos jovens estão sendo expostos a esses vídeos no Youtube, na Netflix... E o que eles aprendem com isso? Que podem zombar da fé alheia? Que podem zombar de tudo o que essa turma considera careta? É preciso haver respeito, é preciso haver limites.

Fazer paródia com Jesus, onde ele aparece homossexual, em meio a álcool e drogas, é um absurdo tão grande, uma blasfêmia, uma ofensa ao nome do Senhor, uma falta de respeito com o maior país cristão do mundo que não podemos deixar quieto!
Diante de tais considerações, apresenta-se a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta o seu REPÚDIO às cenas despropositadas, abjetas, veiculadas no inoportuno especial de Natal do Porta dos Fundos, intitulado “A Primeira Tentação de Cristo”, em razão das imagens e mensagens repugnantes nele contidas, as quais afrontam os valores éticos e morais do nosso povo. Que desta manifestação seja dada ciência ao Ministério Público Estadual, Federal e aos órgãos que compõem o COMITÊ GESTOR DA INTERNET: 1- Ministério da Ciência e Tecnologia, 2- Casa Civil da Presidência da República; 3 - Ministério das Comunicações; 4 - Ministério da Defesa; 5 - Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior; 6 - Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão; 7- Agência Nacional de Telecomunicações; 8 - e Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico.
Sala das Sessões, em 12/12/2019.
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