
PROJETO DE LEI Nº 1312, DE 2019

Dá denominação de "Sargento PM Ronaldo Ruas Silva" ao túnel localizado no Kms 96 e 96+800 do Rodoanel Mário Covas, localizado no município de Mauá, sentido leste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “SARGENTO PM RONALDO RUAS SILVA” o túnel localizado no Kms 96 e 96+800 do Rodoanel Mário Covas, localizado no município de Mauá, sentido leste.

Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Na manhã de sábado, dia 02 de novembro, faleceu o 1º Sgt PM RONALDO RUAS SILVA, o qual estava internado após ter sido atingido durante confronto ocorrido na noite de sexta-feira, 1º de dezembro, no interior da Comunidade de Paraisópolis, na zona sul da Capital.

O 1º Sgt PM Ruas estava em patrulhamento, no interior da Comunidade e, por volta das 21h00, ele e sua equipe abordaram dois suspeitos, quando um terceiro indivíduo disparou contra os policiais, dando início a um confronto. Um dos criminosos e o Sargento foram atingidos. Ambos foram socorridos. 

O 1º Sgt PM Ruas tinha 52 anos de idade, pertencia a Força Tática do 16º BPM/M, servia à sociedade paulista há 31 anos, era casado e tinha três filhos.

Portanto, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação do presente Projeto, que reputo de interesse público traduzido em reconhecimento e agradecimento ao Sargento Ruas que tanto defendeu a sociedade paulista.   

Sala das Sessões, em 12/12/2019.
a) Coronel Telhada - PP


