PROJETO DE LEI Nº 1318, DE 2019

Declara de utilidade pública a Corporação Musical Pirassununguense, com sede no município de Pirassununga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Corporação Musical Pirassununguense, com sede no município de Pirassununga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 1902 surgiu a “Corporação 16 de Julho”, que teve sua atuação prolongada até o ano de 1935, quando, sob a direção do maestro Jocelim Vasconcelos, recebeu o nome de Corporação Musical de Pirassununga.


A Corporação Musical Pirassununguense é, na verdade, a continuação desta antiga corporação.


Após se transformar em Corporação Musical, vários maestros estiveram à frente da corporação e se destacaram: Albino de Gobbi, Alcides de Gobbi, Luís Urban, Octacílio dos Santos, Rubens Parada, Eufrozino Azevedo, Antônio Justino, Alfredo Rochhetti, Cláudio Azevedo, Luis Carlos Simão e tantos outros.


Atualmente, sua sede se localiza na Rua General Osório, ao lado da antiga Escola do Povo. A direção artística está sob a responsabilidade dos maestros Cláudio Azevedo e Luís Carlos Simão.


É composta de cerca de 40 músicos e, além das retretas domingueiras, a Corporação Musical participa de desfiles cívicos, procissões, concertos, solenidades e comemorações em cidades circunvizinhas.


O seu atual presidente é o maestro Luís Carlos Simões.


Dessa forma, inquestionável a colaboração social e cultural da Corporação Musical Pirassununguense ao município de Pirassununga e região.  Por essa razão, pedimos o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para a aprovação do Projeto de Lei que a declara como de utilidade pública estadual.

Sala das Sessões, em 12/12/2019.
a) Marcos Zerbini - PSDB

