
MOÇÃO Nº 241, DE 2019

Na sexta feira, dia 06 de dezembro, por volta das 20 horas, a Sra. Andressa da Silva Marino, moradora de Santos, desesperada ao ver sua filha, Hellena Marino Guimarães, uma bebê de apenas 20 dias, engasgando, após ser amamentada, saiu correndo com a filha até uma farmácia próxima em busca de ajuda, porém ninguém sabia socorrer. Duas pessoas ofereceram ajuda, e Andressa acabou aceitando ir de carona até a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) na Zona Noroeste da cidade, no entanto o veículo teve um problema e no meio do caminho parou. Em estado de choque com a situação, vendo a filha quase desfalecendo, Andressa saiu correndo com a filha nos braços até a base da PM que era próxima, e logo no percurso abordou uma viatura em busca de ajuda.  Quando os policiais pegaram a bebê, ela já estava desacordada, praticamente falecida, então fizeram um procedimento de desengasgo e a criança começou a voltar ao estado normal. 

Os soldados Eduardo Peres e seu parceiro Israel dos Santos Gonçalves optaram por continuar o procedimento a caminho da UPA. No local, a criança já deu entrada na emergência e os médicos iniciaram o atendimento, conseguindo sugar toda a secreção. Com risco de ter bronco aspirado o leite, Helena foi encaminhada para a Unidade de Tratamento Intensivo (UTI) da Santa Casa, para ficar em observação, e teve alta na segunda-feira, 10/12.

Após ter alta, a pequena Hellena recebeu a visita dos policiais, que se emocionaram ao vê-la tão bem depois do susto. Andressa, agradecida e aliviada, contou que se não fosse a ajuda dos policiais ela teria perdido a filha. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os guerreiros policiais militares do 6º BPMI – Batalhão da Polícia Militar de Santos, pelo socorro prestado à pequena Hellena Marino Guimarães, desempenhando o excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 6º Batalhão da Polícia Militar de Santos, parabenizando esses grandes heróis. 

Sala das Sessões, em 17/12/2019.
a) Tenente Coimbra


