MOÇÃO Nº 237, DE 2019

Entristeceu-nos, terrivelmente, a publicação veiculada no site da Folha de São Paulo no campo “Charges – Dezembro de 2019” em 09 de dezembro de 2019 pelo cartunista João Montanaro.  A publicação ainda está disponível através do link: https://fotografia.folha.uol.com.br/galerias/1651692187841033-charges-dezembro-2019#foto-1652042174143080 . 

Trata-se da ilustração de dois policiais militares, onde um deles arrasta um corpo de um menino negro com uma mão e na outra segura um bastão com sangue e declara as seguintes palavras: “a carne vermelha está cara, mas ela nunca foi minha favorita…”. 

É repugnante o fato de um jornal de tamanha abrangência vincular à imagem da honrosa Polícia Militar a mortes de jovens pela cor da sua pele. A Polícia Militar não pode ser tratada como racista e homicida na medida em que o policial dá sua própria vida todos os dias em prol da sociedade. São publicações como essa que indecoram a imagem da Segurança Pública e distanciam cada vez mais a sociedade da realidade que é o enfrentamento diário contra o crime e a violência. 

Por tudo quanto aqui descrito, estando evidenciados o desrespeito com a instituição da Policia Militar, manifestamos nossa repulsa à publicação veiculada, e, em razão da relevância e do interesse público de que a matéria se reveste, entendemos justa e adequada a presente Moção de repúdio, nos termos que seguem:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta veemente repúdio ao ato praticado pelo cartunista João Montanaro e Jornal Folha de São Paulo, consistente em publicação veiculada na página da internet do Jornal Online Folha de São Paulo na data de 09 de dezembro 2019, consistente em “desenho humorístico” (charge) racista e homicida contra a Polícia Militar.

Requer-se, por oportuno, que cópias da presente moção sejam encaminhadas à diretoria do Jornal Folha de São Paulo, ao autor da publicação, jornalista Sr. João Montanaro. 

Sala das Sessões, em 13/12/2019.
a) Sargento Neri

