REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 828, DE 2019

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Educação, Rossieli Soares, para que preste as seguintes informações:

1. Qual o motivo de a quadra esportiva da Escola Estadual Professor Angelo Martino, na cidade de Ibitinga, não possuir cobertura, mesmo após o Fundo para o Desenvolvimento da Educação (FDE) aprovar sua construção em 2016?

2. O Governo de São Paulo pretende construir a cobertura na quadra? Se sim, quando?

JUSTIFICATIVA

Fui procurada por alunos e professores da Escola Estadual Professor Angelo Martino, da cidade de Ibitinga, que solicitaram que se encontre uma solução para a cobertura da quadra esportiva da referida unidade escolar.

A ausência de cobertura ocorre em razão de o prédio ser tombado pelo patrimônio histórico. Em 2009, teve início processo pedindo que a cobertura fosse construída e depois de 7 anos, em 2016, o Fundo para o Desenvolvimento da Educação (FDE) aprovou a construção, que acabou não acontecendo.

A falta de cobertura na quadra tem consequências para os alunos: queimaduras nos pés, tontura, ânsia de vômito, fraqueza, dor de cabeça. Por causa do cimento quente, os tênis e a bolas estragam mais rápido, também. Há dias em que a temperatura chega a 50°C.

Diante disso, questiono o senhor secretário os motivos de a quadra ainda não possuir cobertura, pois os alunos dessa escola são imensamente prejudicados.

Sala das Sessões, em 17/12/2019.
a) Beth Sahão

