
PROJETO DE LEI Nº 1334, DE 2019
Dá a denominação de "Milton Josepetti" à passarela localizada no km 271+400m, da Rodovia Marechal Rondon - SP-300, em São Manuel.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Milton Josepetti” a passarela localizada no km 271+400m da Rodovia Marechal Rondon - SP-300, em São Manuel.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nascido no dia 02 de junho de 1937, descendente de italianos, Milton Josepetti é filho de Emilio Josepetti e Maria Ravarolli Josepetti, agricultores rurais que trabalharam em fazendas de café de 1930 a 1975.

Natural de São Manuel permaneceu no mesmo Município por toda a vida, onde também trabalhou na Prefeitura Municipal desde 1979. Pedreiro de profissão exerceu esta honrada ocupação até se aposentar, em 2008.

Por mais de 50 anos, foi casado com Olinda Antonio Josepetti, que concebeu Anizio Aparecido Josepetti. Faleceu em 02 de agosto de 2016, aos 79 anos de idade, digno de admiração por seus netos Thyago Augusto Martins Josepetti e Rafael Henrique Martins Josepetti.

No final da vida, participava com grande frequência dos grupos de terceira idade, em especial de dança de salão, e dos jogos de bocha da cidade.

Além de memorável servidor e exemplo à classe trabalhadora, foi um homem simples, humilde, dedicado e de boas amizades.

Imensurável é o legado de Milton Josepetti para São Manuel, o qual nunca deixará de ser lembrado e admirado por seus relevantes serviços prestados, que incluem tanto a construção de vários prédios públicos como também a manutenção da cidade.

Deste modo, conclamamos aos nobres Deputados e Deputadas desta Casa a conferir apoio à aprovação desse Projeto de lei.
Sala das Sessões, em 18/12/2019.

a) Fernando Cury - CIDADANIA

