MOÇÃO Nº 243, DE 2019

Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Repúdio ao evento de lutas clandestinas de cães, ocorrida em Mairiporã, região metropolitana de São Paulo, onde dezoito animais da raça pit bull, quase todos feridos em razão das rinhas foram encontrados no local, além da carcaça de outro cão.

Segundo o delegado responsável pela investigação, os pitbulls foram flagrados durante um duelo: ..."Encontramos um cenário de duelo, cachorro brigando, cachorro já morto, outros machucados, inclusive animal assado. Eles comiam e davam para outros animais comerem". A carne do animal também era utilizada para instigar os pitbulls durante a rinha”...
Foram apreendidos diversos materiais no sítio, entre eles medicamentos. O delegado Jan Plzak explicou que havia "estimulantes, mas tinham outros remédios que eram usados nos animais já feridos. Não porque eram bonzinhos, mas para reabilitá-los para a próxima luta"

De acordo com o cientista e naturalista – Charles Darwin (1809-1982), ...“Não há diferença fundamental entre o homem e os animais nas suas faculdades mentais (...) os animais, como os homens, demonstram sentir prazer, dor, felicidade e sofrimento”...

Mediante ao tamanho desrespeito a vida, a indiferença com o bem estar animal, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO Repudia o evento de lutas clandestinas de cães, ocorrida em Mairiporã, região metropolitana de São Paulo, em desrespeito a vida e bem estar animal.

Sala das Sessões, em 18/12/2019.
a) Adriana Borgo

