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Indicação n° 4417, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, sirvo-me do presente para solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para ASAC – Associação Sorocabana de Atividades para Deficientes Visuais CNPJ 71.862.254./0001-67, no valor de 100.000,00 (cem mil reais), para suprir a necessidades de Custeio, pela Secretaria de Saúde do Estado.

JUSTIFICATIVA


Recurso este que será destinado a serem utilizados para Associação Sorocabana de Atividades para Deficientes Visuais, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, qualificado como Assistência Social, tem por finalidade a habilitação e reabilitação da pessoa com deficiência visual, com o objetivo de inserção e reinserção na sociedade e com condição de serem colocadas ou recolocadas no meio escolar, de trabalho, familiar, segundo os princípios da inclusão social. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 18/12/2019.

a) Adriana Borgo
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