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Indicação n° 4416, de 2019


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, por meio da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros na área da saúde, com a aquisição de equipamento para as Unidades Básicas de Saúde, como aparelhos de ultrassom, tomografia, equipamentos para consultório de odontologia - Município de Estancia Turística de Embu das Artes/SP.

JUSTIFICATIVA


 Tal solicitação se faz necessária em virtude de que o Município possui uma grande extensão e mais de 200 mil habitantes e os equipamento existentes atualmente nas Unidades Básicas de Saúde não dão conta da demanda, deixando a população desassistida, além de ser algo que o cidadão embuense já vem reivindicando há bastante tempo.


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 18/12/2019.

a) Adriana Borgo
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