
PARECER Nº                               , DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 271, DE 2018.

De autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, o projeto em epigrafe altera a Lei Estadual nº 10.853, de 16 de julho de 2001, que autoriza o Poder Executivo a alienar ações de propriedade da Fazenda do Estado no capital social do Banco Nossa Caixa S.A. e a proceder à sua reorganização societária, bem como a criar a Agência de Fomento do Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias (de 02/05 a 08/05/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.  

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos da relatoria do Nobre Deputado Gilmaci Santos, obtendo parecer favorável, com emenda apresentada. 

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Atividades Econômicas que se manifestou favoravelmente ao projeto, com a emenda apresentada na Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento. No que compete a esta Comissão, verifica-se que a propositura pretende alterar o disposto na Lei Estadual nº 10.853, de 16 de julho de 2001, para reservar parte dos recursos da DESENVOLVE-SP para ações e/ou empreendimentos propostos por entes municipais para a inclusão de matriz energética na mobilidade urbana, bem como o financiamento da renovação das frotas destinadas às atividades de mobilidade urbana.  Dessa forma, não há indicação de novas atividades ainda não previstas, que concorram, portanto, para o aumento da despesa Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 271/2018, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
SALA DAS COMISSÕES, em

RICARDO MELLÃO

          Relator
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