
PARECER Nº                  , DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 377, DE 2017.

De autoria do Deputado Zico Prado, o projeto em epígrafe pretende acrescentar inciso ao artigo 13 da Lei nº 10.207, de 8 de janeiro de 1999, que criou a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – ITESP. A proposta expande a composição do Conselho Curador da referida Fundação, agregando um representante efetivo e um suplente desta Casa de Leis ao sobredito órgão deliberativo.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

No curso do processo legislativo correspondente, o projeto seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e nesta condição seguiu para análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante disposto no parágrafo 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Em 12 de dezembro de 2019, a proposição foi aprovada, sem emendas, pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com parecer favorável elaborado pelo Deputado Geraldo Cruz.

Ato contínuo, o projeto seguiu para a Comissão de Atividades Econômicas, nos termos do parágrafo 12 do artigo 31 do Regimento Interno, onde foi emitido parecer favorável.
Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual cabe examinar todos os aspectos relacionados ao equilíbrio orçamentário e financeiro do Estado de São Paulo. 

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que a propositura apenas regulamenta a inclusão de representantes ao Conselho Curador do ITESP, fato que não provoca impacto orçamentário, uma vez que o exercício da função de membro do Conselho Curador é uma atividade não remunerada.
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 377/2017.
Sala das Comissões, em

DEPUTADO RICARDO MELLÃO

Relator
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