
PARECER Nº , DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2017

De autoria do nobre Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe pretende obrigar as clínicas psiquiátricas e clínicas de reabilitação, públicas ou privadas, a instalarem sistema de monitoramento com câmeras de vídeo em suas dependências internas.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na sequência, a matéria foi distribuída à Comissão de Saúde, para analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno, que também se manifestou favoravelmente.
Em seguida, a presente matéria foi enviada à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. 

Dando continuidade ao rito legislativo, o Projeto de Lei Nº 746 de 2017 foi redistribuído a um novo relator no âmbito da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

De fato, percebemos que o objetivo primordial da proposta é evitar a ocorrência de maus tratos em clínicas psiquiátricas ou em clínicas de recuperação, haja vista a vulnerabilidade física, psíquica ou social dos pacientes.

Todavia, verificamos que a matéria concorre diretamente para aumento das despesas públicas, na medida em que institui novos custos à clinicas públicas e particulares sem, no entanto, indicar de onde sairão os recursos orçamentários necessários a sua execução e continuidade. Ademais, percebemos que não há previsão orçamentária nas peças de Planejamento, em especial na Lei Orçamentária Anual do ano de 2020 de dotação ou espaço orçamentário para implementar tal ação.

Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 746/2017.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO RICARDO MELLÃO

Relator
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