PARECER N° 14, DE 2020
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADADIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 620, DE 2019
Apresentado pelo Nobre Deputado Marcos Damásio, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar Centros de Convivência para as pessoas com deficiência intelectual ou múltipla com idade igual ou superior a 30 (trinta) anos. 
A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 10/05 a 16/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Posteriormente, o projeto foi submetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação com parecer favorável à matéria por parte do Nobre Emídio de Souza.
Neste diapasão, de acordo com o disposto no § 13 do artigo 31 do Regimento Interno, recebemos a propositura na qualidade de Relatora da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, e apresentamos o parecer nos seguintes termos. 
Pessoas com deficiência intelectual ou múltipla enfrentam diversas dificuldades de desenvolvimento e adaptação, no entanto, após a conclusão do período escolar esses desafios se intensificam devido a falta de programas que proporcionem uma continuidade do que fora aplicado nas escolas. 
Dada a quantidade restrita de escolas preparadas para esse tipo de atendimento, bem como o número crescente de pessoas que carecem desse tratamento, a rotatividade em escolas e centros de apoio não permite que haja um acompanhamento e um desenvolvimento ao longo da vida. Desta feita, pessoas acima de 30 anos ficam desabastecidas de suporte e uma rotina que proporcione a manutenção dos avanços adquiridos no período escolar. 
Desta feita, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 620, de 2019.

a) Adriana Borgo - Relatora


Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 11/02/2020.

a) Beth Sahão - Presidente 
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