PARECER Nº 50, DE 2020
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 351, DE 2019
De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de “Andressa Caroline Pereira Rodrigues” a passarela situada no km 49 da Rodovia Waldomiro Correa de Camargo – SP 79, no município de Itu.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Salientamos que constam do processo legislativo biografia da homenageada (fl. 1), cópia de sua certidão de óbito (fl. 3), bem como documento com informações sobre o próprio público a ser denominado (fl. 8), tudo em atendimento aos requisitos esposados na Lei Estadual nº 14.707, de 8 de março de 2012.

Ainda, conforme pesquisa do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação atribuindo tal patronímico a nenhum outro próprio público estadual, nem foi encontrado outro projeto de lei idêntico em tramitação (fl. 5). Dessa forma, inexistem óbices ao prosseguimento deste projeto.

Por seu turno, tendo em vista as informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem de São Paulo, no intuito de aprimorar o texto legislativo ora apresentado, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de lei nº 351, de 2019, a seguinte redação:

Dá a denominação de “Andressa Caroline Pereira Rodrigues” à passarela PAS 049/079 localizada no km 049+ 440m da SP 079 – Rodovia Waldomiro Correa de Camargo, no município de Itu.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se “Andressa Caroline Pereira Rodrigues” a passarela PAS 049/079 localizada no km 049+ 440m da SP 079 – Rodovia Waldomiro Correa de Camargo, no município de Itu.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 351, de 2019, na forma do substitutivo supra.

a) Thiago Auricchio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 19/2/2020.
a) Mauro Bragato – Presidente
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