PARECER Nº 19, DE 2020
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 275, DE 2019
De autoria do deputado Mauro Bragato, o projeto de lei em epígrafe tem por escopo denominar "Dom Celso Pereira de Almeida" o trevo de entroncamento localizado no km 32+433 m das rodovias Raposo Tavares (SP-270), Transbrasiliana (BR-153) e Orlando Quagliato (SP-327), no município de Ourinhos.
Aprovado o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto deverá ter a seguinte redação final:

“Dá a denominação de "Dom Celso Pereira de Almeida” ao dispositivo de entroncamento, acesso e retorno, com duplo viaduto, localizado no km 381+703m da rodovia Raposo Tavares (SP-270), interseção com as rodovias SP-327 e BR-153, no município de Ourinhos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Dom Celso Pereira de Almeida” o dispositivo de entroncamento, acesso e retorno com duplo viaduto – SPD 381/270 – no km 381+703m da rodovia Raposo Tavares (SP-270), entroncamento com as rodovias SP-327 e BR-153, no município de Ourinhos.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, propomos a redação final supra ao Projeto de Lei nº 275, de 2019. 

a) Marta Costa – Relatora 

Aprovado como parecer o voto da relatora, propondo redação final.
Sala das Comissões, em 19/2/2020.
a) Janaina Paschoal - Presidente

Janaina Paschoal - Carla Morando - Heni Ozi Cukier - Mauro Bragato - Frederico d’Avila - Gilmaci Santos - Marta Costa - Alessandra Monteiro - Carlos Cezar
PAGE  

