PARECER Nº 53, DE 2020
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 481, DE 2019

De autoria do Nobre Deputado Rodrigo Gambale, o Projeto em epígrafe visa simplificar a obtenção da segunda via do Certificado de Registro de Veículo, através de qualquer unidade do Poupatempo, onde o interessado compareça, munido de um documento válido de identidade, com fotografia, e o documento original do “Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo”. O Projeto propõe ainda, que seja paga a taxa apenas no caso de uma terceira via, ou demais. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 23ª a 27ª Sessões Ordinárias (de 17/04 a 24/04/2019), não recebendo emendas ou substitutivos. 

Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e foi analisada quanto aos aspectos jurídicos, legal e constitucional, dentro do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, e recebeu parecer favorável, do relator Deputado Roque Barbiere.

Na qualidade de relator designado para analisar o mérito da propositura na Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 31, §8 º, verificamos que a proposta mostra-se oportuna em razão da simplicidade e praticidade para obter-se uma segunda via do Certificado de Registro do Veículo, poupando o contribuinte de gasto de tempo e dinheiro, pois seria cobrada a taxa somente a partir da terceira via solicitada.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 481 de 2019.

a) Tenente Coimbra – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/2/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente

José Américo – Carla Morando – Tenente Coimbra – Ricardo Madalena – Rodrigo Gambale – Teonilio Barba – Léo Oliveira

