
PARECER Nº 81, DE 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1245, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Coronel Nishikawa, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação do “Dia do Samurai” a ser comemorado, anualmente, no dia 24 de abril no âmbito do Estado de São Paulo.
A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, no interregno correspondente às 153ª e 157ª Sessões Ordinárias (de 27/11/2019 a 03/12/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequencia, veio o PL à análise desta Comissão, a fim de ser apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno. Esta Deputada foi, então, honrosamente designada como Relatora.
Não se vislumbra inconstitucionalidade ou ilegalidade a macular a presente propositura, seja do ponto de vista formal, seja do ponto de vista material. Nesse mister, inexistem óbices a impedir o seu regular tramitar.

Isso posto, o parecer é favorável ao PL nº 1245, de 2019.
a) Janaina Paschoal - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 19/02/2020.

a) Mauro Bragato - Presidente

Mauro Bragato - Tenente Nascimento - Carla Morando - Marta Costa - Heni Ozi Cukier - Carlos Cezar - Janaina Paschoal - Alessandra Monteiro 


