
PARECER Nº                               , DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 542, DE 2017.
De autoria do Nobre Deputado Marco Vinholi, o Projeto de Lei nº 542, de 2017, dispõe sobre a criação de Programa Estadual de Alimentação e Nutrição Estudantil para alunos da rede pública e privada.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi enviada à Comissão de Educação e Cultura para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no §4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, onde também recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual cabe examinar todos os aspectos relacionados ao equilíbrio orçamentário e financeiro do Estado de São Paulo. 

Destaco que o projeto em questão licitará as Pessoas Jurídicas de Direito Privado, de natureza social não Lucrativa e isenta de quaisquer valores pecuniárias as refeições destinadas ao rol de estudantes do ensino público e privado. 
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 542, de 2017.

SALA DAS COMISSÕES, em

RICARDO MELLÃO

          Relator
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