PARECER Nº 1, DE 2020
DA MESA, SOBRE A EMENDA SUBSTITUTIVA APRESENTADA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 34, DE 2019
De autoria desta Mesa, o projeto em epígrafe dá nova redação ao § 12, do artigo 31, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa.
A presente propositura esteve em pauta, no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Tendo a propositura recebido o substitutivo nos termos do artigo 175, II, compete agora a esta Mesa, nos termos do artigo 14, I, ‘b” combinado com o parágrafo único do artigo 266 do Regimento Interno, exarar parecer em relação à propositura.
Ao fazê-lo, verificamos que o substitutivo é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência exclusiva da Assembleia Legislativa, conforme disposto no artigo 20, inciso II, da Constituição do Estado combinado com o artigo 146 do Regimento Interno.
Quanto ao mérito, acreditamos que o substitutivo aprimora a propositura original, ao prever uma Comissão Permanente específica para tratar de temas atinentes às relações internacionais, com escopo específico e condizente com as competências constitucionais desta Casa Legislativa. Somos favoráveis à sua aprovação.
No tocante aos aspectos financeiro-orçamentários, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do substitutivo apresentado ao Projeto de Resolução nº 34, de 2019.

É o parecer.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/2/2020.

a) Cauê Macris - Presidente

a) Enio Tatto - 1º Secretário

a) Milton Leite Filho - 2º Secretário
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