PARECER N° 2, DE 2020

DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 2, DE 2019

O Projeto de Resolução nº 02, de 2019, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, altera dispositivos da resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, com modificações posteriores.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 8ª a 12ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, por força do parágrafo único do artigo nº 266 do Regimento, compete a esta Mesa exarar parecer sobre a propositura, em todos os seus aspectos.

O Projeto de Resolução em análise objetiva incluir o inciso XVIII, ao artigo 30 daquela norma, a fim de criar a Comissão Permanente de Defesa e Proteção dos Animais, com 11 membros. Altera também o § 11 e adita o § 18 ao seu artigo 31, dispondo sobre as competências da nova Comissão.

A matéria é de natureza legislativa e de competência exclusiva da Assembleia Legislativa, a teor do artigo 30, II, da Constituição do Estado.

Do ponto de vista econômico-financeiro, sua aprovação não encontra óbices, já que o funcionamento da Comissão a ser criada será suportado pela atual estrutura administrativa da Casa.

Quanto ao mérito, entendemos oportuna a criação da nova Comissão.

A defesa e proteção dos animais é tema atual candente na sociedade brasileira. Nos últimos tempos, relatos de maus-tratos a animais, acompanhados de cenas chocantes de crueldade e abandono, quer de animais domésticos, quer daqueles destinados à pecuária, ou ainda de animais silvestres, se tornaram tristemente comuns.

A criação da Comissão de Defesa e Proteção dos Animais é a resposta que esta Casa pode oferecer para atuar, no âmbito legislativo, em busca de soluções para esses graves problemas.

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 02, de 2019.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 6/2/2020.
a) Cauê Macris - Presidente

a) Enio Tatto - 1º Secretário

