
Parecer nº 42, de 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 541, DE 2019
De autoria do Deputado Delegado Olim, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com pátios de carros particulares.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.
Em seguida, a proposta foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno desta Casa.
O projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com pátios de carros particulares para a guarda de veículos retidos.
A retenção de veículos é uma medida administrativa prevista no inciso I, do artigo 269 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) e é exercida pela autoridade de trânsito ou seus agentes, na esfera de suas competências estabelecidas pelo CTB e dentro de sua circunscrição.
É de amplo conhecimento a escassez de vagas nos pátios estaduais para efetuarem a guarda dos irregulares recolhidos em ações fiscalizatórias de trânsito, tendo sido noticiado amplamente pela mídia https://g1.globo.com/sp/ribeirao-preto-franca/noticia/2020/02/05/por-superlotacao-transerp-fecha-patio-de-veiculos-em-ribeirao-preto-sp.ghtml) e também foi objeto de uma Comissão Parlamentar de Inquérito nesta Casa, no ano de 2017, quando já se observava a urgente necessidade de uma política estadual de nivelamento de preços de diárias bem como puderam constatar outras diversas irregularidades.
O presente Projeto se constitui como proposta de lei meramente autorizativa e por se tratar de matéria de muita relevância, entendemos que essa iniciativa terá grande contribuição para abrandar os problemas que envolvem o recolhimento de veículos automotores nos pátios estaduais, podendo aplicar a pena administrativa de recolhimento de veículo, se necessário for.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 541, de 2019.
a) Sargento Neri – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  19/2/2020.
a) Sargento Neri – Presidente

Sargento Neri – Delegado Olim – Adriana Borgo – Luiz Fernando T. Ferreira – Agente Federal Danilo Balas – Major Mecca – Tenente Nascimento 

