PARECER No 18, DE 2020
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre A EMENDA Nº 1, Ao Projeto de Lei nº 976, de 2019
De autoria do nobre Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe declara José de Anchieta "Patrono da Educação" do Estado.
Após o regular trâmite regimental, o projeto, já em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da Emenda Substitutiva nº 1, apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação e Cultura, para análise da sobredita emenda.
Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator designado, apreciar a Emenda Substitutiva nº 1, proposta em Plenário, quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §§1º e 4º do Regimento Interno consolidado.

A Emenda Substitutiva nº 1, apresentada ao projeto, pretende declarar o educador Paulo Freire como Patrono da Educação Paulista.
No tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, não existem óbices que inviabilizem sua aprovação. 

Quanto ao mérito, contudo, acreditamos que a Emenda Substitutiva nº 1 não deve prosperar pois pretende modificar totalmente o escopo do projeto, indo em outra direção quanto à ideia original do autor, resultando efetivamente em uma propositura completamente nova. 
Diante do exposto, manifestamo-nos contrariamente à Emenda de Plenário Substitutiva nº 1, apresentada ao Projeto de Lei nº 976, de 2019. 

a) Valeria Bolsonaro – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, contrário à emenda de plenário substitutiva nº 01.
Sala das Comissões, em 12/2/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente
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