
PARECER Nº 35, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 713, DE 2019
O incluso projeto, de autoria do Deputado Delegado Olim, denomina “Dr. Osvalter Paro” a delegacia Seccional de Andradina.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 29/05 a 04/06/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno, à proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto na forma do substitutivo proposto pelo Nobre Relator.
Por conseguinte, encaminhado a esta Ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, nos termos do § 9º do artigo 31, do Regimento Interno, cabe a este Deputado apreciar a matéria e exarar suas considerações nos termos deste parecer.
Vejamos, verificamos que o projeto em epígrafe faz jus a proposta apresentada, pelos motivos já manifestos pelo Autor em sua justificativa, onde objetiva fazer justa homenagem à pessoa que, dedicou a sua vida e honrou a sua classe profissional zelando pela população da região de Andradina, sempre com o desvelo que a função exige.
Diante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 713 de 2019, na forma do substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente.
a) Gil Diniz - Relator
Aprovado o substitutivo proposto pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões em, 19/02/2020. 
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