
PARECER Nº                DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0247 DE 2019.


             De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, o Projeto em epígrafe objetiva criar o concurso de Pinturas em muros externos das escolas de ensino fundamental e médio do Estado de São Paulo e fixa outras providências. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal, jurídico, recebendo parecer favorável à aprovação na forma do voto em separado (fls. 09/11).


Em seguida a comissão de Educação e cultura manifestou-se favoravelmente ao projeto.


Em continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento para análise dos Preceitos dispostos no § 2° do artigo 31 do Regimento Interno.


O Projeto de Lei em análise tem o inegável aspecto meritório de estimular o estudante a usar sua criatividade nas produções de pinturas. A arte tem grande importância na educação escolar e em geral ela tem função pedagógica indispensável na vida das pessoas.

O ensino da arte é um meio importante para que os alunos possam compreender a si mesmos e aos outros, para a compreensão da sua própria realidade, na expressão de seus sentimentos, emoções, desejos e projetos, na sua autonomia pessoal e social.

Desta forma, inexistindo óbices de natureza orçamentária ou financeira, Manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n° 247, de 2019.

Sala das comissões

Deputado Gil Diniz

SPL - Código de Originalidade: 1000314494 111219 1810


