
PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1161, DE 2019.

De autoria do Deputado Professor Kenny, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer diretrizes para a implementação de ações de prevenção e controle do diabetes em crianças e adolescentes matriculados nas escolas da rede de ensino público e privado no Estado.

A presente proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.

Verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno. Não vemos, pois, óbices de natureza legal ou jurídica à aprovação do presente projeto.

Particularmente, a propositura coaduna-se com o ordenamento jurídico, uma vez que o artigo 24 da Constituição Federal, em seus incisos IX e XII, garante à União, aos Estados e aos municípios a competência de legislar concorrentemente sobre educação e saúde.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1161, de 2019.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ROQUE BARBIERI
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