
PARECER Nº                 ,  de

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 06304, DE 2015.
A Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. Portanto, a fim de cumprir tal determinação legal, a Centro Paula Souza - CEETPS remeteu a esta Casa a documentação exigida relativamente aos exercícios de 2012, 2013 e 2014.
Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, na qualidade de Relator designado e obedecendo ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina o artigo 3º da lei citada, analisar o desempenho do Centro Paula Souza no cumprimento dos objetivos estipulados quando da sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.
Ao examinar os autos, verifica-se que a documentação de fls. 05/198, verifica-se que não preencheu as exigências formais contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria, submetendo os aspectos gerais da administração da entidade ao conhecimento desta Assembleia. 

Desta forma, solicitamos o envio de ofício à superintendência da autarquia, para que seja remetida a esta Comissão a documentação abaixo relacionada: 

1. Relação da remuneração, bônus e participação nos lucros, se houver individualizado dos administradores no exercício de 2014, para cumprimento da norma em vigor.

                                          Sem a devida análise, se torna inviável opinar pela conclusão favorável do relatório financeiro da autarquia em relação ao exercício de 2014, por parte desta Comissão, nos termos que dispõe a Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, que regulamenta sobre a fiscalização e controle pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, com as alterações introduzidas pelas Leis nº 5.318/86 e 7.965/92.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO WELLINGTON MOURA

RELATOR
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