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Indicação n° 11, de 2020


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para Santa Casa de Guaratinguetá – Estado de São Paulo, Município de Estância Turística de Guaratinguetá. Para aquisição de novos equipamentos, seja para custeio ou mesmo para reforma. 

JUSTIFICATIVA


 A Irmandade Senhor dos Passos e Santa Casa de Misericórdia de Guaratinguetá é uma entidade filantrópica que presta serviços ao Sistema Único de Saúde, nas áreas de média e alta complexidade nas especialidades de ortopedia, nefrologia, oncologia, hemodiálise, neurologia, clinica médica e clinica cirúrgica para uma população aproximada de 500 mil habitantes. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 03/02/2020.

a) Adriana Borgo
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