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Indicação n° 12, de 2020


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, sirvo-me do presente, para solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para ILA- Instituto Lucas Amoroso – Guaratinguetá – Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA


O Instituto Lucas Amoroso (ILA) é uma associação assistencial sem fins lucrativos e apartidária, fundado em 2006 no município de Guaratinguetá, São Paulo, e tem objetivos apoiar, incentivar, qualidade de vida das pessoas com deficiência, idosos e seus familiares visando proporcionar condições apropriadas para o desenvolvimento de potencialidades, talentos, habilidades e aptidões físicas, intelectuais, sensoriais, psicossociais, atitudinais, profissionais e artísticas do idoso e da pessoa com deficiência. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 03/02/2020.

a) Adriana Borgo
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