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Indicação n° 14, de 2020


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, por meio da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para o Hospital Beneficente São José de Herculândia, CNPJ: 75.551.799/0001-15, no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

JUSTIFICATIVA


 Recurso este que será destinado para o Hospital São José, Município de Herculândia/SP, pois o Hospital São José tem uma grande demanda de atendimentos diários pelo SUS – Sistema Único de Saúde, o Hospital São José também é sede em atendimento de oftalmologia, com mais de 60 municípios sendo tendido no hospital acima citado, o SUS – Sistema Único de Saúde não cobre todas as despesas gastas com os pacientes, por isto necessita desta Emenda para Custeio, para que o mesmo não feche as portas, como vem acontecendo com vários hospitais. 


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 03/02/2020.

a) Adriana Borgo
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