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Indicação n° 20, de 2020


 INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, por meio da presente demanda solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de disponibilizar recursos financeiros para APRISDEFI – Associação para Promoção e Inclusão Social dos Deficientes Físicos, CNPJ 58.996.232/0001-21 – Itapetininga/SP. 

JUSTIFICATIVA


 A APRISDEFI, é uma organização da Sociedade Civil sem fins lucrativos, possui registros no CMAS, CMDCA, CRCE e certificado CEBAS, foi fundada em 03 de dezembro de 1988 por deficientes do município de Itapetininga que Lutavam pelos seus direitos com o nome de ‘’Bravos Guerreiros’’, em 2007 passou ser chamada de APRISDEFI, o objetivo da associação é detectar distúrbios do desenvolvimento e oportunizar as pessoas portadoras de deficiência física.


 Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 03/02/2020.

a) Adriana Borgo
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