
MOÇÃO Nº 6, DE 2020

“Aplaude os Policiais Militares da 2° Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo da cidade de Ibiúna, que se mobilizaram para ajudar uma família carente em Ibiúna”.
No dia 23/11/10, sensibilizados com a situação difícil de uma família que tem uma das filhas portadora de necessidades especiais, policiais militares de Ibiúna resolveram fazer a diferença e irem além do dever de servir e proteger. Eles mobilizaram e juntaram o pouco que ganham para realizarem o sonho de um humilde pai de família: ter um carrinho próprio para poder vender espetinhos e lanches. A doação aconteceu no sábado (23/11/2019), mediante muita emoção, próximo à Área de Lazer, onde ocorre as feiras livres da cidade.
A ação partiu quando os soldados da PM Matos, Toniotti, Cavaleiros e Medelo, da 2° Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de Ibiúna, viram o esforço da família (pai, esposa e duas filhas, uma dela com necessidades especiais), que com um isopor tentavam vender refrigerantes e outros produtos no centro da cidade. Conversando com a família e vendo as dificuldades, os policias se comoveram e num gesto de solidariedade, resolveram ajudar, doando o carrinho e até os espetinhos para que o cidadão começasse a trabalhar.
Bastante comovida, a família, que reside no bairro de Jemima, agradeceu muito a atitude dos policiais, e disse estar muito feliz, uma vez que o carrinho próprio era um sonho deste pai, para que assim o sustento das filhas e da esposa pudesse ser garantido de maneira digna e honesta.
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais da 2° Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo da cidade de Ibiúna, que se mobilizaram para ajudar uma família carente em Ibiúna”.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada a da 2° Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo da cidade de Ibiúna, sediado em Ibiúna/SP, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 4/2/2020.
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