
MOÇÃO Nº 10, DE 2020
No dia 16 de janeiro, policiais militares, do 6º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, realizavam patrulhamento, quando foram notificados de uma ocorrência de roubo de veículo, com retenção de vítima. Imediatamente, a equipe iniciou o patrulhamento pela área bancária e encontrou o veículo em frente ao banco Itaú.

O indivíduo que estava na direção do veículo visualizou a viatura e fugiu em alta velocidade, dando início a uma perseguição que terminou com a prisão de um casal.

O criminoso estava com um simulacro de pistola e R$ 6.500 em dinheiro, sacado do banco do Itaú e banco Caixa econômica Federal. Com a infratora, nada de ilícito foi encontrado.

A vítima, veículo e infratores foram conduzidos ao 2° Distrito Policial, onde o delegado de plantão tomou ciência dos fatos e uma equipe da polícia civil, junto de policiais, fizeram diligências até a residência do indiciado, para que ele pegasse o documento e localizaram um aparelho celular moto G7 Plus roubado.

No 2º DP de São Caetano do Sul, a vítima informou que foi vítima de sequestro relâmpago, levada junto com seu veículo para sacar dinheiro. Ela reconheceu os indiciados e o delegado de plantão ratificou a voz de prisão em flagrante por extorsão e sequestro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE aos guerreiros policiais militares do 6º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, pelo socorro prestado, impedindo o andamento de um sequestro, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 6º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 4/2/2020.

a) Tenente Coimbra

