
MOÇÃO Nº 2, DE 2020
Pela presente moção, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste repúdio ao canal de filmes e séries via streaming Netflix e à Porta dos Fundos, pelo total desrespeito com a fé cristã.

Sabemos que em nossa sociedade possui a pluralidade de crenças e de valores. O Brasil, em especial, como resultado de um contínuo processo de miscigenação cultural ao longo dos anos, possui uma grande diversidade religiosa. É assim que a laicidade do Estado visa garantir que cada um de nós tenha a mesma liberdade ao expressar suas crenças ou não crenças. Vale destacar que o último censo divulgado pelo IBGE em 2010 sobre religião declarada apontou que 86,8% da população brasileira é cristã, sendo 64,6% católicos e 22,2% evangélicos. O número de cristãos evangélicos no país cresceu 61% em 10 anos. Havia, em 2010, 42.310.000 evangélicos no Brasil, dados estes bastantes significantes.
Diante desta expressiva população, é importante destacar que há um instrumento que rege e organiza o funcionamento do nosso país, trata-se da Constituição Federal brasileira de 1988 que declara em seu Art 5º, inciso “vi”, que todas as pessoas são iguais perante a lei e que é “inviolável” a liberdade de consciência e de crença destas pessoas. Temos, assim, por determinação constitucional, não apenas a nossa liberdade de escolher o que vamos crer, qual culto, religião, ou crença pretendemos seguir, como temos também a perspectiva de escolher não crer e/ou nem seguir nenhum. Desta forma, entendemos que é dever do Estado brasileiro, por meio de nossa legislação, assegurar e garantir o respeito aos cidadãos e símbolos religiosos quando é cometido ato criminoso de vilipendio descrito no Código Penal Brasileiro Art 208 - Escarnecer de alguém publicamente, por motivo de crença ou função religiosa, impedir ou perturbar cerimônia ou prática de culto religioso; vilipendiar publicamente ato ou objeto de culto religioso: Pena - detenção, de um mês a um ano, ou multa.
Diante dos fatos apresentados nesta Moção, representando os 86,8 % cristãos do Brasil confirmada estatisticamente pelo IBGE, manifestamos o nosso repúdio a produtora PORTA DOS FUNDOS e a plataforma de streaming NETFLIX, pelo especial de Natal “A primeira tentação de Cristo”, pois não é de hoje que o PORTA DOS FUNDOS produz várias peças “humorísticas” ultrajantes e desrespeitos à fé cristã, que visam provocar e zombar dos cristãos, que contém explicito vilipêndio religioso contra a fé cristã.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta o seu repúdio a produtora PORTA DOS FUNDOS E AO CANAL DE STREAMING NETFLIX, pelo especial de Natal “A primeira tentação de Cristo”, pois não é de hoje que o Porta dos Fundos produz várias peças “humorísticas” ultrajantes e desrespeitosas à fé cristã.
Sala das Sessões, em 3/2/2020.

a) Tenente Nascimento

