
PROJETO DE LEI Nº 3, DE 2020
Denomina "Dr. Celso Charuri" o viaduto localizado no Km 92 da Rodovia Antonio Schincariol - SP 127, em Cerquilho.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Celso Charuri” o viaduto localizado no Km 92 da Rodovia Antonio Schincariol - SP 127, em Cerquilho.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Celso Charuri nasceu em São Paulo em 11 de junho de 1940. Médico, cirurgião, psicanalista, cientista e, sobretudo filósofo, dedicou toda sua vida ao profundo estudo da mente humana.
Dotado de inteligência incomum e coração puro, cedo se conscientizou da situação vigente no mundo: guerras, violências, chacinas, miséria, pobreza, fome. Diante dessa situação para ele intolerável, concluiu que alguma coisa precisaria ser realmente feita no sentido de criar um mundo melhor, de minimizar ou até eliminar este sofrimento que atinge indiscriminadamente toda a humanidade.
Na incansável busca de encontrar a causa, a origem desse sofrimento, ponto de partida para tal empreitada, constatou que há muito tempo a humanidade acreditava e fundamentava todas as suas ações numa premissa falsa: “o homem é fruto do meio”. Assim, para combater a injustiça, a violência, a miséria e a fome, o homem tenta em vão, através de ações políticas ou sociais, modificar as leis, as estruturas e as relações econômicas e sociais, ou seja, modificar ou revolucionar o “meio” para modificar o homem.
Analisando com profundidade essa questão, Dr. Celso logo reconheceu a verdadeira premissa: “o meio é fruto do homem”. E concluiu: “um mundo melhor, um meio digno, somente se constrói com homens melhores, homens dignos”.
Assim, para preparar esses homens, desenvolver e ampliar suas capacidades latentes muitas vezes até desconhecidas, ele criou em 1978 a Pró-Vida, onde, através de cursos de desenvolvimento e treinamento mental, já preparou mais de 200 (duzentas) mil pessoas, entre homens, mulheres e crianças, Hoje a Pró-Vida existe também na Argentina, Chile, Bolívia, Paraguai, Colombia, México, Espanha, Portugal, Itália e Estados Unidos.
Através da Pró-Vida dedicou-se, então, a capacitar pessoas para que, saindo de si mesmas e ampliando as suas consciências, pudessem integrar-se ao meio que as circunda.
Visa, portanto, a integração cósmica, que significa, segundo o próprio homenageado, fazer com que o homem amplie a sua visão em relação ao habitat em que vive. Em simples palavras, significa sair do seu egocentrismo, depois da sua cidade, depois do seu estado, depois do seu país, depois do seu planeta, depois de todos os planetas, e assim por diante, até descobrir que ele é Uno e Todo ao mesmo tempo e que dentro dele brilha a mesma centelha divina que também está presente numa bactéria do mais longínquo planeta imaginável.
Tal empreitada deu seu primeiro fruto quando da criação da Central Geral do Dízimo, fundada pelo homenageado em 12 de outubro de 1979. É em resumo, a ação genuína do homem consciente e integrado ao Propósito Universal.
A ação social da Central Geral do Dízimo se manifesta através das doações a mais de 8.600 instituições beneficentes do Brasil e, também do exterior, dirigidas a entidades da Argentina, Itália, Chile, Bolívia, Paraguai, Portugal, Uruguai, África entre outros.
Na Argentina, Bolívia e Itália, através dos alunos da Pró-Vida, foram criadas entidades similares a Central do Dízimo situadas nas cidades de Buenos Aires, Santa Cruz de La Siera e Latina, respectivamente.
Em Cerquilho, as doações realizadas pela Central do Dízimo da Pró-Vida beneficiaram as seguintes entidades: Casa da Criança de Cerquilho, Lar São José de Cerquilho, Santa Casa de Misericórdia de Cerquilho, Santa Casa de Cerquilho - 2º PP 1104, Creche Dona Josephina de Nadai de Cerquilho.
O Dr. Celso Charuri faleceu em 20 de dezembro de 1981, aos 41 anos de idade, deixando milhares de discípulos, que hoje, unidos pelos mesmos ideais e princípios, dão continuidade à sua obra magna, mantendo presente o espírito do criador que continua orientando e servindo de exemplo a milhares de pessoas.
O Dr. Celso Charuri sintetizou a sua convicção e obra através do seguinte pensamento: “O homem pretende ser imortal e para isso defende princípios efêmeros. Um dia, inexoravelmente, descobrirá que para ser imortal deverá defender princípios absolutos. Nesse dia morrerá para a carne, efêmera, e viverá para o espírito, eterno. Será imortal”.
Por toda sua história e por todas as contribuições que beneficiaram importantes entidades de Cerquilho, seus munícipes pretendem oferecer ao Dr. Celso Charuri esta singela homenagem. Solicito assim, o apoio dos nobres pares.
Sala das Sessões, em 3/2/2020.
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