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Indicação n° 67, de 2020


INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a adoção de providências no sentido de instalar sala especial e reservada, nos Institutos Médico-Legais (IMLs) localizados na região do Grande ABC, para o atendimento às mulheres vítimas de violência doméstica.

JUSTIFICATIVA


Levantamento realizado pelo CONJUSCS (Observatório de Políticas Públicas, Empreendedorismo e Conjuntura da Universidade Municipal de São Caetano) mostra um aumento no número de feminicídios na região do Grande ABC no primeiro trimestre de 2019?. 


As principais medidas para o enfrentamento da violência contra a mulher, segundo a especialista Daniela Bucci, são: implantação de políticas públicas, capacitação de agentes e ampliação de atendimento.


É justamente pensando nesse último item que propomos a instalação de uma sala especial e reservada para atender as vítimas de violência doméstica. A sala deve oferecer segurança e conforto, um local para que as mulheres se sintam seguras em denunciar as agressões. Deve conter quadros com informações sobre leis, artigos e dispositivos para facilitar o atendimento, além de uma maca ginecológica, cartilhas contendo a Lei Maria da Penha e uma área voltada para o atendimento às crianças.


Assim, apresentamos a presente indicação, demonstrando a relevância do tema, o que certamente contribuirá para melhorar a qualidade de vida da população.

Sala das Sessões, em 04/02/2020.

a) Thiago Auricchio
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