
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 7, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Educação, para que preste as seguintes informações:
1. A Escola Estadual Professor Angelo Martino, da cidade de Ibitinga tem aprovado pela FDE, desde 2016, a construção da cobertura da quadra de esportes, porém, até a presente data a cobertura não foi realizada. Senhor Secretário, por favor, qual motivo a cobertura ainda foi instalada na quadra de esportes da Escola Estadual Angelo Martino?
JUSTIFICATIVA
A Escola Estadual Angelo Martino, da cidade de Ibitinga, está localizada em um prédio que é considerado patrimônio histórico, portanto, um edifício tombado. Porém, em 2009 se iniciou um processo para instalação da cobertura da quadra de esportes, depois de 07 anos do processo em andamento, a instalação foi devidamente autorizada.
A falta de cobertura na quadra traz diversas consequências à saúde dos alunos, tais como: queimadura nos pés, tontura, ânsia de vômito, fraqueza e dor de cabeça, isso tudo devido ao aquecimento do cimento da quadra em dias de verão. Há dias em que a temperatura chega aos 50ºC.
Sala das Sessões, em 4/2/2020.

a) Gilmaci Santos

