
PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2020
Dá denominação a viaduto localizado na Rodovia SP 333, no município de Marília.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Yasuo Takaoka” o viaduto localizado no km 322, da SP-333, Rodovia Dona Leonor Mendes de Barros, no Município de Marília.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
Esta proposta objetiva dar a denominação Yasuo Takaoka a viaduto localizado no km 322, da SP-333, Rodovia Dona Leonor Mendes de Barros, que liga Marília a Guarantã, próximo ao Distrito de Rosália, posto ter o homenageando dedicado grande parte de sua vida ao município de Marília e região.
O homenageado nasceu na cidade de Guaimbé, no Bairro Bondade, aos 25 de agosto de 1935, indo para Rosália, em 1937, com apenas dois anos de idade, morar no Sítio Diamante, de propriedade de seu pai Motoki Takaoka.
A família Takaoka atuava no ramo da sericultura, desde a criação do bicho-da-seda até a produção da matéria prima, fio de seda.
Em 1959 casou-se com Caneko Numazawa, com quem teve sete filhos: Yoshio Sérgio, Mitie, Kimie Cecília, Glória Mielo, Marcelino Sieli, Luciana Harumi e Ailton Takashi.
A princípio dedicaram-se ao comércio de secos e molhados em Rosália, onde a família trabalhou arduamente por 45 (quarenta e cinco) anos, colaborando com a fundação e o desenvolvimento do então distrito, habitado por muitos nordestinos - baianos, sergipanos, pernambucanos - além dos mineiros, todos amigos de Yasuo Takaoka, Dona Caneko e dos filhos.
Nos anos 70 adquiriu o Sítio Santo Antônio, tornando-se renomado pecuarista e granjeiro, dedicando-se, também à criação de porcos.
Faleceu no dia 28 de novembro de 2019, aos 84 anos, deixando, além dos precitados filhos, 12 netos, 3 bisnetos.
Foi sepultado em Rosália.
Sempre muito querido pelos munícipes e, principalmente pelos produtores rurais da região e pela população urbana e rural, a homenagem que se objetiva prestar, dando a denominação ao próprio em tela, é justa e meritória.
Sala das Sessões, em 4/2/2020.

a) Vinícius Camarinha

