
PROJETO DE LEI Nº 21, DE 2020
Declara de utilidade pública a "Fundação Amigos de João Bidu", com sede no Município de Bauru.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Fundação Amigos de João Bidu”, com sede no Município de Bauru.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Fundação Amigos de João Bidu foi fundada em 17 de abril de 2012, com o objetivo de atender crianças de ambos os sexos, com idades entre 6 e 15 anos, pertencentes à famílias em situação de vulnerabilidade social e moradoras do Jardim Eugênia e região. A FAJB foca suas atividades no atendimento gratuito e de forma permanente a este público, por meio da efetivação das atividades já executadas e ampliação de novos serviços, em âmbito qualitativo e quantitativo.
A referida Fundação surgiu a partir do desejo da Editora Alto Astral de apoiar entidades sociais dos mais diversos segmentos de auxílio à população carente - com recursos humanos ou financeiros. A Fundação atende 115 crianças de 6 a 15 anos que moram na região do Jardim Ferraz, em Bauru, no interior do estado de São Paulo, são atendidas pela nossa equipe.
O objetivo da Fundação é promover a assistência social da criança e do adolescente, através de projetos de incentivo à leitura, de atividades esportivas, culturais e tecnológicas, como meio de inclusão social, do desenvolvimento, da cidadania e da consciência ambiental.
Localizada à Rua Bolívia, 4054 - Jardim Terra Branca, no município de Bauru, a fundação conta com amplo espaço físico, dispostos da seguinte forma:
- Duas salas multifuncionais;
- Sala de informática;
- Videoteca;
- Refeitório;
- Quadra poliesportiva;
- Administrativo;
- Sala de Psicologia;
- Biduteca.

O idealizador da Fundação foi João Carlos de Almeida começou sua carreira no rádio. Seu sonho era ser locutor esportivo, até que, em 1972, foi criado o personagem João Bidu, que apresentava um programa cuja atração principal era o horóscopo. Com o tempo, João se dedicou ao estudo da Astrologia e decidiu lançar revistas de signos e previsões. Em abril de 1985, fez o primeiro lançamento nacional com a revista Astral 86. 
Dessa maneira, em virtude das relevantes finalidades sociais da entidade, solicito o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 5/2/2020.
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