
MOÇÃO Nº 12, DE 2020
Considerando que em 31/01/2020 houve um comunicado do fechamento sumário do Posto de Atendimento do Ministério do Trabalho e Emprego de Taboão da Serra a ser efetivado em 03/02/2020.
Considerando que o mencionado Posto de Atendimento obtinha mais de 30 anos de existência em Taboão da Serra, prestando serviços de relevância aos trabalhadores de toda a região.
Considerando que o Posto de Atendimento atende mais de mil pessoas por mês que ali se dirigem para obter instruções e serviços das mais diversas atividades profissionais.
Considerando que este equipamento público atendia não apenas à cidade de Taboão da Serra mas, também, as cidades de Embu das Artes, Itapecerica da Serra, Embu Guaçu, Juquitiba, São Lourenço, Cotia e parte das Zonas Sul e Oeste da Capital Paulista.
Considerando que a ausência do Posto de Atendimento nesta região obriga as pessoas que dele necessitam a se deslocarem para outros municípios, despendendo recursos por vezes inexistentes.
Ante o exposto, e com o objetivo de favorecer à população desta região em momento de grande necessidade de se alavancar empregos é que,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor ROGÉRIO MARINHO, Secretário Especial de Previdência e Trabalho, no sentido que V.Exa. determine a reabertura do Posto de Atendimento do Ministério do Trabalho e Emprego do Município de Taboão da Serra.
Sala das Sessões, em 5/2/2020.

a) Aprígio

