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Indicação n° 151, de 2020


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à isenção do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços) sobre os combustíveis, pois atualmente esse imposto é cobrado em cima do valor estipulado na bomba de combustível no posto, afetando assim diretamente o consumidor.

JUSTIFICATIVA


Nos dias de hoje, o imposto sobre os combustíveis é uma das principais fontes de arrecadação do Estado e parte dessa arrecadação é repassada para os municípios.


 A cobrança desse imposto é em média de 30% sobre o valor médio expostos nas bombas dos postos e esse valor é atualizado de 15 em 15 dias, prejudicando assim o consumidor final. 


No entanto, para que os consumidores não sofram mais com os valores altos nas bombas de combustíveis, convém que esse imposto somente seja cobrado na refinaria e não mais nas bombas dos postos, como acontece hoje em dia. 


Atualmente, a Agência Nacional de Petróleo publica uma média do valor dos preços dos combustíveis para cada Estado. A partir disso, os governos estaduais estabelecem um valor nominal para cada litro vendido e não uma alíquota, como é o comum para outros produtos. 


A mudança na cobrança desse imposto importaria na redução do valor repassado na bomba para o contribuinte final, seria salutar a isenção deste imposto nas bombas dos postos de combustíveis, cabendo à refinaria o seu devido recolhimento.


Sendo assim, a presente apelação ao Governador e aos órgãos competentes para que isente o pagamento de ICMS nos postos de combustíveis quando se tratar de aquisição de combustíveis.


Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Sala das Sessões, em 05/02/2020.

a) Tenente Nascimento
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