
PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2020
Dá denominação de "Professor Motooka" à Escola Estadual Cocaia, localizada na Rua Walter Pereira de Lima nº 63, Jd. Adriana II, CEP 07135-210, em Guarulhos, São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Motooka" a Escola Estadual Cocaia, localizada na Rua Walter Pereira de Lima nº 63, Jd. Adriana II, CEP 07135-210, em Guarulhos, São Paulo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Pelo presente Projeto de Lei, dá-se a denominação de “Professor Motooka" à Escola Estadual Cocaia, localizada na Rua Walter Pereira de Lima nº. 63, Jd. Adriana II, CEP 07135-210, em Guarulhos, São Paulo.
Ernesto Shun It Motooka, Professor Motooka, como era conhecido na área da Educação, era filho de Harukichi Motooka e Nadeshico Motooka, sendo o caçula de uma família de 5 filhos.
Nasceu no dia 14 de novembro de 1957, na cidade de Araçatuba, Estado de São Paulo, onde passou sua infância e adolescência até o ano de 1972, quando a família fixou residência na capital de São Paulo.
Sua formação educacional teve início no Colégio Estadual Bairro Paraíso, em Araçatuba, onde cursou o “primário e ginasial”, atualmente denominado Ensino Fundamental.
Quando a família mudou-se para São Paulo, o Prof. Motooka estudou no I.E.E Caetano de Campos, onde cursou o “colegial” (atual Ensino Médio), tendo concluído no ano de 1975.
Em 1982, o Prof. Motooka concluiu a licenciatura em Educação Artística, com habilitação em Artes Plásticas e Educação Artística, pela Faculdade de Belas Artes de São Paulo.
Dando continuidade à sua formação acadêmica, no ano de 1986, o Prof. Motooka licenciou-se em Pedagogia, com habilitação em Supervisão Escolar, pela UNIFRAN (Universidade de Franca, São Paulo).
A formação acadêmica em artes plásticas desenvolveu no Prof. Motooka uma sensibilidade aguçada, que foi o sustentáculo para sua brilhante atuação no exercício dos cargos e funções na área educacional.
Merece destaque a atuação do Prof. Motooka como mediador em palestras, congressos, debates, atos públicos, bem como na resolução de situações conflituosas.
O Prof. Motooka era um homem culto, poliglota, cinéfilo, colecionador de HQ (histórias em quadrinhos), livros de arte, teatro e literatura.
Ao longo de sua trajetória profissional, o Prof. Motooka desempenhou papel fundamental na Educação do Município de Guarulhos, tendo atuado na rede municipal e rede estadual de ensino, onde exerceu os cargos de Professor, Diretor de Escola e Supervisor de Ensino.
Seu ingresso no serviço público estadual ocorreu no ano de 1979, como PIII (atual PEB II), na disciplina Arte.
Sua primeira nomeação, como Titular de Cargo de Professor, aprovado em concurso público de provas e títulos na disciplina Arte, ocorreu no ano de 1986.

Em 01/02/1990, o Prof. Motooka foi nomeado Diretor de Escola na E.E. Professor Milton Cernach, onde prestou relevantes serviços à comunidade local, buscando a melhoria do ensino e da aprendizagem dos alunos daquela Unidade Escolar.
Como visionário que foi, o Prof. Motooka tinha ideias inovadoras, que proporcionavam transformação na arte de aprender e ensinar, integrando todos à missão educativa.
Em 1993, foi designado Supervisor de Ensino na 1ª Delegacia de Ensino de Guarulhos, hoje Diretoria de Ensino Guarulhos Sul. Posteriormente, em 1999, o Prof. Motooka foi designado Supervisor de Ensino na Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Norte.
No ano 2000, mediante aprovação em 1º lugar no concurso público de provas e títulos, o Prof. Motooka foi novamente nomeado PEB II, disciplina Arte, na E.E. Professora Valderice Therezinha da Motta Campos Marchini.
Importante mencionar que, ao participar da escolha da vaga para provimento do cargo de PEB II, acima mencionado, o Prof. Motooka foi ovacionado em pé pelos presentes no Auditório do Teatro Álvares de Azevedo, na Secretaria Estadual de Educação de São Paulo, local que, coincidentemente, era o mesmo em que havia concluído seus estudos do Colegial (atual Ensino Médio).
Em 03/03/2004, mediante aprovação em concurso público de provas e títulos, o Prof. Motooka, foi nomeado Supervisor de Ensino na Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Norte, onde exerceu suas atividades até o seu falecimento.
No exercício do cargo de Supervisor de Ensino, o Prof. Motooka foi aprovado no processo de certificação ocupacional para Dirigente Regional de Ensino, promovido pela Fundação Getúlio Vargas, o que lhe permitiu, durante alguns períodos, substituir o Dirigente Regional de Ensino da Diretoria Guarulhos Norte.
Além do exercício dos cargos na rede de ensino do Estado de São Paulo, a partir do ano de 2003, o Prof. Motooka ocupou cargos na Secretaria da Educação do Município de Guarulhos.
Na rede municipal de ensino de Guarulhos, o Prof. Motooka, iniciou suas atividades como professor adjunto, sendo que, posteriormente, ocupou o cargo de Diretor do Departamento de Orientação Educacionais Pedagógicas (DOEP) do Município de Guarulhos.
Em 2008, o Prof. Motooka participou da Conferência Nacional da Educação Básica, realizada em Brasília, Distrito Federal, na condição de Delegado, representando o Município de Guarulhos.
O Prof. Motooka também se destacou como professor da disciplina Arte nas escolas particulares de Guarulhos, período de grande relevância em sua trajetória profissional, em virtude do trabalho realizado com os jovens do Ensino Médio nos projetos de Artes Cênicas, sendo idealizador e organizador de várias Mostras de Teatro, experiência esta que posteriormente compartilhou com a rede estadual de ensino.
Assim, o Prof. Motooka, idealizou, acompanhou e orientou as Mostras de Teatro e Música da Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Norte até os seus últimos dias de vida.
O Professor Ernesto Shun It Motooka faleceu no dia 02 de dezembro de 2018.
Resta claro, assim, que a trajetória da homenageada é de mister relevância para a cidade de Guarulhos, razão pela qual peço aos meus nobres pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.
Sala das Sessões, em 6/2/2020.

a) Luiz Fernando T. Ferreira - PT

