
MOÇÃO Nº 16, DE 2020
No dia 02 de fevereiro de 2020 foi marcado por uma história de heroísmo e amor ao próximo: policiais da Ronda Ostensiva com Apoio de Motocicletas (ROCAM) escoltaram os pais que precisavam autorizar a cirurgia de uma criança de dois anos e quatro meses.
O pequeno Heitor nasceu com atresia tricúspide e já havia passado por quatro cirurgias anteriormente. Em decorrência de tais procedimentos, ele contraiu insuficiência cardíaca e estava na fila do transplante há dois meses.
Pai e mãe estavam no Guarujá quando receberam a ligação do hospital com a notícia do transplante. Eles tinham apenas duas horas e meia para se descolarem até a Capital e assinarem os documentos que autorizariam a cirurgia.
Diante do congestionamento da Rodovia, pediram ajuda à SD PM Jéssica Castilho, do 30º Batalhão de Polícia Militar Metropolitana, que fazia parte da Operação Verão, e, imediatamente acionou os policiais da Rocam para que fosse prestado o devido auxílio.

Os policiais CB PM Ferreti, SD PM Renno, SD PM Diemes e SD PM Mathias seguiram abrindo caminho para a família, permitindo assim que chegassem a tempo no hospital.
A atitude nobre e heroica destes profissionais foi fundamental para que a cirurgia fosse autorizada a tempo, além disso, permitiu que os pais pudessem dar um beijo no filho antes da cirurgia.
Ocorrências como esta reforçam o valor da Policia Militar, mostrando que suas funções vão além do combate à criminalidade. Estes profissionais são comprometidos com a sociedade, com a família e com a vida.
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais Militares que abriram caminho, em 02/02/2020, do Guarujá à Capital, para que a criança de nome Heitor, recebesse transplante”.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao 30º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (BPM/M) e 40º BPM/M, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 6/2/2020.
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