
MOÇÃO Nº 17, DE 2020
No dia 10/01/2020, o 3º Grupamento de Bombeiros foi acionado para realizar um atendimento em uma escola na Cidade de Tiradentes, Zona Leste de São Paulo. Um homem de 53 anos, que fora contratado para limpar a caixa d’água da instituição de ensino, caiu de uma altura de 10 metros após um mal-estar. A mesma estava vazia.
Ao chegar no local dos fatos, a equipe estabeleceu contato com a vítima, que estava consciente e se queixava de dores. Diante da dificuldade de retirá-lo do topo da caixa d’água, a equipe do Comando de Aviação da Polícia Militar “João Negrão” (Águia) foi acionada e dois helicópteros se descolaram para dar o devido auxílio.
Usando de toda perícia e competência, Corpo de Bombeiros e equipes do Águia atuaram de forma integrada para mobilizar e realizar o transporte do socorrido, de maneira a garantir sua integridade física, segurança e agilidade no atendimento médico.
Enquanto era içado pelo helicóptero do águia, o operário era acompanhado pelo Cabo Marlon Alves Lima, que com muita calma, preparo e profissionalismo pôde acalmar a vítima e orientar sua equipe.
Tal ocorrência de tamanha complexidade, exigiu dos profissionais envolvidos toda capacidade técnica e comprometimento, demonstrando o valor dessas instituições perante a população do Estado de São Paulo.
A presente moção também tem por objetivo aplaudir e agradecer aos demais profissionais do Corpo de Bombeiros e do Águia pela entrega à profissão, comprometimento em atender a população com excelência e pela bravura diante de situações desafiadoras.
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os profissionais dos Grupamentos do Corpo de Bombeiros e das Equipes do Águia envolvidos no resgate heroico do operário que caiu em uma caixa d’água em São Paulo”.

Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao 3º Grupamento de Bombeiros e ao Comando de Aviação da Polícia Militar “João Negrão” (Águia), para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 6/2/2020.
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