
MOÇÃO Nº 18, DE 2020

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo APLAUDE os Policiais Militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes do 7º e 13º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, que em meio a um acidente envolvendo ônibus e caminhão despuseram de suas vidas para exercer um honroso trabalho no auxilio as vítimas do acidente”.

No dia 30/12/19, os Policiais Militares PM Mirian Sandro Pereira e PM Gustavo Gonçalves Lopes eram passageiros do ônibus que seguia viagem de Presidente Epitácio para São Paulo, e na altura do quilômetro 298 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó (SP-225), em Santa Cruz do Rio Pardo, o ônibus colidiu na traseira de um caminhão, deixando diversos feridos e uma vítima fatal. Dentre os feridos estavam os nobres policiais, que, em mesmo a situação sacrificante, não mediram esforços para ajudar os demais passageiros do ônibus com sabedoria e louvável esforço, além de serem os responsáveis por acionar o Corpo de Bombeiros e a Polícia Rodoviária. 

Mediante o valoroso serviço prestado, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo APLAUDE os Policiais Militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes do 7º e 13º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, que em meio a um acidente envolvendo ônibus e caminhão, os policiais, mesmo feridos, acionaram o Corpo de Bombeiros e a Polícia Rodoviária, e não mediram esforços para ajudar os passageiros no interior do ônibus.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada ao Comando de Policiamento de Área Metropolitana Região 1, e também, para os Comandos do 7º BPM/M e 13ºBPM/M, para que seja dada a devida ciência.

Sala das Sessões, em 07/02/2020.
a) Gil Diniz


