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Indicação n° 584, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de construir uma passarela de pedestres, na Rodovia Armando Sales de Oliveira, atendendo os Munícipes da Região de Severínia, Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento ao Munícipes da Região de Severínia, Estado de São Paulo, verificamos em caráter de urgência, a necessidade de construção de passarela de pedestres, próximo as entradas da cidade em questão, e inclusive, nas proximidades do Radar eletrônico de Velocidade, com indicação de 60KM/H.


Os moradores estão indignados com a solução proposta, onde salientam que o Radar não é o suficiente para dar segurança para travessia de pedestres, colocando em risco a vida de todos que atravessam a via, não havendo outras opções.


Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Sala das Sessões, em 19/02/2020.

a) Adriana Borgo
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