
REQUERIMENTO Nº 73, DE 2020

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo dentre os dias 19/02 à 01/03/2020, participando do evento Conservative Political Action Conference (CPAC) a ser realizado em Washington D.C, nos Estados Unidos, sem ônus ao erário.

JUSTIFICATIVA

O Conservative Political Action Conference (CPAC) é um dos eventos mais importantes dos EUA, com repercussões mundiais, e que mobiliza políticos, jornalistas, especialistas, comentaristas políticos e, especialmente, políticos no exercício de mandato de todo o mundo.

Sendo de suma importância, é de grande valia a presença de um membro da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para participar deste grandioso evento junto a representantes mundiais, incluindo o Presidente norte-americano, Donald John Trump, Chefes e ex Chefes de Estados e de Governo, parlamentares, líderes da sociedade civil, dentre outras diversas autoridades de todo o mundo. 

O intuito deste parlamentar é aprimorar, diante de alguns dos maiores lideres econômicos mundiais, ideias e projetos que possam agregar benefícios ao nosso Estado, sem ônus ao erário.

Conveniente frisar que, o convite a mim remetido foi enviado pelo Deputado Federal, Eduardo Bolsonaro, Presidente da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional (CREDN) e primeiro palestrante brasileiro a participar do referido evento, no qual demonstra a relevância da minha presença nesta representação.

Sala das Sessões, em 11/2/2020.
a) Gil Diniz a) Carlos Giannazi a) Arthur do Val a) Castello Branco a) Agente Federal Danilo Balas a) Sergio Victor a) Marcio da Farmácia a) Tenente Nascimento a) Valeria Bolsonaro a) Campos Machado a) Frederico d’Avila a) Alessandra Monteiro a) Ricardo Mellão a) Heni Ozi Cukier a) Dra. Damaris Moura a) José Américo a) Ricardo Madalena a) Major Mecca

