
MOÇÃO Nº 32, DE 2020

No dia 05 de janeiro, por volta das 08h06min, os Policiais Militares Cabo Georgem e Soldado Andréia, do 24º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, estavam em patrulhamento, quando foram solicitados para prestarem socorro a uma gestante.

A equipe policial chegou ao local e fez o primeiro contato com a mulher, que estava deitada no chão sentido contrações, com isso, imediatamente solicitaram apoio do Corpo de Bombeiros, SAMU e iniciaram o auxílio a gestante no parto.

As 08h15min, a criança nasceu em perfeito estado físico, sendo amparada e enrolada em um cobertor para manter sua temperatura corporal.

Uma equipe do SAMU chegou ao local e passou a assistir à mãe e a criança, encaminhando-os ao Hospital Municipal de Diadema, onde permanecem sob cuidados médicos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os guerreiros policiais militares do 24º BPM/M – Batalhão da Polícia Militar Metropolitano, pelo socorro prestado a uma gestante no dia 5 de janeiro de 2020, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 24º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano, parabenizando esses grandes heróis. 

Sala das Sessões, em 14/02/2020. 

a) Tenente Coimbra

