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Requerimento n° 97, de 2020

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações ao povo de Catanduva e região, pelo jubileu de 20 anos de criação da Diocese de Catanduva. 


Requeiro também que se dê ciência deste documento ao bispo titular da Diocese, Dom Valdir Mamede, assim como aos bispos que já administraram essa circunscrição eclesial: Dom Otacílio Luziano da Silva, Dom Eduardo Benes de Sales Rodrigues e Dom Antônio Celso de Queiroz; e ainda aos 40 sacerdotes responsáveis pelas 33 paróquias que integram a Diocese. 

JUSTIFICATIVA

Com enorme júbilo, toda a população de Catanduva e região, em especial a comunidade católica, celebra neste ano o jubileu de 20 anos de criação da Diocese de Catanduva, constituída pelo saudoso papa São João Paulo II a partir do desmembramento de territórios que antes integravam as dioceses de São José do Rio Preto, São Carlos e Jaboticabal. 


Tem como catedral o Santuário de Nossa Senhora Aparecida e seu Padroeiro é São Domingos de Gusmão. A diocese abrange um território com 33 paróquias e uma população de 311 mil pessoas. 


Ao longo de todas essas décadas, são incontáveis os serviços prestados pela instituição à sociedade, tanto em nível paroquial, com os trabalhos sociais e de evangelização promovidos pelas comunidades em cada local, quanto em nível diocesano, com a Diocese sempre pronta a abraçar grandes causas de interesse da coletividade. 


De minha parte, tive a felicidade, nos tempos em que fui secretária de Governo de Catanduva, de trabalhar ao lado da Diocese e dos queridos Dom Antônio Celso e Padre Synval Januário, para realizar o sonho do projeto do Desfavelamento, que garantiu moradia digna a centenas de famílias das antigas comunidades carentes que existiam na Rua Mococa e no Parque Iracema. Esta que foi uma das maiores obras sociais da história do município, mas não a única. 


A bem da verdade, a Igreja Católica está à frente dos grandes empreendimentos sociais, educacionais e de saúde em Catanduva. Cada paróquia da Diocese faz a diferença nas vidas das populações ao seu redor. São incontáveis iniciativas, que merecem nossos aplausos e reverência. 


Além de estender a mão para o próximo e trilhar os bons caminhos de Jesus, a Diocese segue firme na defesa da cidadania e do bem comum. Por esse motivo, conclamo os membros desta casa a sua unirem ao povo catanduvense nesta manifestação de júbilo pelos 20 anos de criação da Diocese de Catanduva. 

Sala das Sessões, em 12/02/2020.

a) Beth Sahão
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