MOÇÃO Nº 28, DE 2020

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO aos policiais Natália Giovanini, primeiro–tenente do comando de Aviação da Polícia Militar e Misael da Silva, 3º Sargento do 4º Batalhão da Polícia Militar Metropolitana, que atuaram com sucesso no salvamento da menina, de quatro anos de idade, que ficou presa na Ponte da Freguesia do Ó, na Zona Norte da capital paulista, por causa dos alagamentos do dia 10 de fevereiro.

A cidade de São Paulo viveu um dia de caos na última segunda-feira (10/02) após receber o segundo maior volume de chuvas para o mês de fevereiro em 77 anos.

Os Rios Tietê e Pinheiros transbordaram, ruas alagadas e muitos moradores ficaram ilhados, com isso, rodízio municipal foi suspenso, escolas cancelaram aulas e até serviços públicos foram interrompidos. As autoridades municipais chegaram a recomendar a quem pudesse evitasse sair de casa.

Naquela manhã, a menina Ana Clara estava a caminho do hospital para fazer hemodiálise, mas ficou parada em meio ao caos provocado pela chuva, em São Paulo. A mãe ligou para os serviços de emergência, e um helicóptero Águia resgatou as duas e as levou para o hospital. O resgate foi registrado em vídeo pela corporação.

Segundo relato da Tenente “Recebi um chamado a uma menina que esta a ilhada na Ponte da Freguesia do Ó e que precisava ir para o hospital Samaritano fazer hemodiálise e ela não conseguia chegar naquele dia”, que pilota o helicóptero Águia da PM há mais de seis anos.

A Polícia Militar trabalhou com três aeronaves naquele dia e sete pessoas foram resgatadas, quatro com ajuda de um cesto anexada ao helicóptero.

Isso posto, venho por meio desta propositura, salientar o merecimento desta referência elogiosa, contribuindo para que esses anjos da nossa Polícia Militar do Estado de São Paulo continuem exercendo suas funções para o atendimento de ocorrências complexas que demandem uma postura operacional diferenciada e grande nível operacional.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção;

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO aos policiais Natália Giovanini, primeiro–tenente do comando de Aviação da Polícia Militar e de Misael da Silva, 3º Sargento do 4º Batalhão da Polícia Militar Metropolitana, que atuaram com sucesso no salvamento da menina, de quatro anos de idade, que ficou presa na Ponte da Freguesia do Ó, na Zona Norte da capital paulista, por causa dos alagamentos do dia 10 de ferreiro.

Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Coronel Paulo Luiz Scachetti Júnior, Comandante do Grupamento de Radiopatrulha Aérea (GRPAe) da PM, com sede na Avenida Santos Dumont, 1078, Aeroporto Campo de Marte, São Paulo, e ao Tenente-Coronel Gonzalez, Comandante do 4º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (4º BPM/M), na Rua Passo da Pátria, 1601 - Vila Bela Aliança, São Paulo - SP, 02675-03.

Sala das Sessões, em 13/02/2020.


a) Castello Branco

