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Indicação n° 586, de 2020

Indico, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias visando à implantação do Curso de Tecnologia em Ciência de Dados na Fatec da Alta Paulista, no Município de Adamantina.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é à implantação do Curso de Tecnologia em Ciência de Dados na Fatec da Alta Paulista, no Município de Adamantina.


A Fatec do Município de Adamantina, atende hoje a 4ª turma do Curso de Gestão Comercial e passará atender também o curso de Tecnologia em Ciência de Dados para funcionamento no segundo semestre de 2020, iniciando agora no mês de março três turmas do Curso Novotec.


O Curso de tecnologia em Ciência de Dados vai formar profissionais inovadores em contexto multidisciplinar, com forte embasamento teórico e prático nas áreas de negócios, estatística, algoritmos, programação, banco de dados e inteligência artificial. 


O profissional atuará com o armazenamento e processamento de grande volume de dados estruturados e não estruturados, aprendendo a extrair inteligência, visualizar e disponibilizar informações, visando apoiar o processo de tomada de decisão nas organizações.


Esta é a razão da presente indicação, dada sua importância para a melhoria da educação dos habitantes do Município de Adamantina e da região, cujos alunos buscam essa qualificação e conclamam esse curso na FATEC, já que o mercado de serviços tem grande aceitação em profissionais dessa área.

Sala das Sessões, em 18/02/2020.

a) Mauro Bragato
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