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Requerimento n° 179, de 2020

Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre na ata dos trabalhos desta Casa manifestação de Pesar pelo falecimento, em 12 de fevereiro de 2020, do Ilustre jurista DAMÁSIO EVANGELISTA DE JESUS, na cidade de Bauru, deste Estado.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Cerquilho, interior de São Paulo, em 1935, Damásio bacharelou-se em Ciências Jurídicas e Sociais pela Instituição Toledo de Ensino – ITE, tradicional universidade de Bauru, no ano de 1960, tendo se dedicado à advocacia e, a partir de 1962, à carreira de Promotor de Justiça no Ministério Público do Estado de São Paulo. Em 1970, fundou em Bauru, um complexo Educacional que leva seu nome. Em 1975 mudou-se para São Paulo e criou um curso preparatório para concursos de carreiras jurídicas, o mais antigo do Brasil.


 Sua trajetória no campo do Direito garantiu-lhe renome Internacional e autoridade para tratar de diversos assuntos e teses polêmicas na área penal e criminal.


Muitos dos atuais grandes nomes na área do Direito devem o início da sua formação profissional ao Ilustre “Professor Damásio”, como era carinhosamente chamado por todos aqueles que tiveram a honra de conhecê-lo, merecendo que esta manifestação fique registrada nos anais desta Casa como reconhecimento ao seu grande trabalho.

Sala das Sessões, em 18/02/2020.

a) Delegada Graciela
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