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Indicação n° 633, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a liberação de recursos financeiros, objetivando a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Parque Santa Clara do Lago, no município de Monte Mor.

JUSTIFICATIVA

O município de Monte Mor tem se desenvolvido gradativamente e, com isso, suas necessidades também aumentaram principalmente no que tange a área da saúde.


Apesar da relevância, o município carece de uma nova Unidade Básica de Saúde para que possa suprir a necessidade da respectiva área e assim, seja sanado o déficit entre a capacidade de atendimento e a demanda atual, que precisa acompanhar o crescimento do contingente populacional, visto que a maior parte da população do município depende da rede pública de atendimento médico.


 Destarte, exaramos a presente indicação demonstrando a urgência de liberação de recursos para a construção da Unidade Básica de Saúde no Parque Santa Clara do Lago e, assim, atender as necessidades inadiáveis da população de Monte Mor. 

Sala das Sessões, em 19/02/2020.

a) Rafa Zimbaldi
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