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Indicação n° 686, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos objetivando implementar o PROGRAMA FUTURO DO PONTAL, dedicado ao desenvolvimento do PONTAL DO PARANAPANEMA, nos mesmos moldes do programa recentemente lançado “VALE DO FUTURO”. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos a presente indicação, objetivando promover o desenvolvimento econômico dos municípios situados na região do Pontal do Paranapanema, preocupado com o desenvolvimento dessa região, a segunda mais carente do estado, nos mesmos moldes do programa recentemente lançado “VALE DO FUTURO”, no qual conta com a participação de diversas secretarias de estado, atraindo investimentos e atuando nas áreas de infraestrutura, saúde, educação, habitação, sustentabilidade, agricultura, emprego e renda. 


A região do Pontal do Paranapanema, está localizada no extremo oeste do estado e compreende 32 municípios: Alfredo Marcondes, Álvares Machado, Anhumas, Caiuá, Caiabu, Emilianópolis, Estrela do Norte, Euclides da Cunha Paulista, Iepê, Indiana, João Ramalho, Marabá Paulista, Martinópolis, Mirante do Paranapanema, Nantes, Narandiba, Piquerobi, Pirapozinho, Presidente Bernardes, Presidente Epitácio, Presidente Prudente, Presidente Venceslau, Rancharia, Regente Feijó, Ribeirão dos Índios, Rosana, Sandovalina, Santo Anastácio, Santo Expedito, Taciba, Tarabai e Teodoro Sampaio.


 Por esses motivos e diante minha atuação na região, assim como os deputados Ed Thomas e Mauro Bragato, indico ao Senhor Governador, que que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos objetivando implementar o PROGRAMA FUTURO DO PONTAL, dedicado ao desenvolvimento do PONTAL DO PARANAPANEMA. Região extremamente bela e com potencial de se tornar pólo de desenvolvimento econômico e turístico do estado.

Sala das Sessões, em 21/02/2020.

a) Itamar Borges
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