
PARECER Nº 107, DE 2020

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 189, DE 2019
De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe objetiva obrigar todos os envolvidos na cadeia produtiva de fármacos em geral, a estruturar e implementar sistemas de logística reversa, para que essas substâncias e suas embalagens sejam direcionadas à coleta em locais previamente estabelecidos, de forma independente dos serviços públicos de limpeza urbana e de manejo dos resíduos sólidos.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, nos dias correspondestes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 03/04/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, com emenda então apresentada.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11 do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto se trata de matéria relevante, pois estabelece um meio alternativo que visa controlar o descarte incorreto dos produtos fármacos, contribuindo com a diminuição do risco ambiental, uma vez que tais produtos podem chegar a contaminar o solo nos aterros, em concentração até maiores que via esgoto.
Por fim, entendemos que a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação é pertinente, pois estabelece a competência para fomento da gestão e o gerenciamento dos resíduos nos termos previstos da Constituição Estadual, além de dispor de medidas técnicas para manter o padrão adotado por esta Casa de Leis.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 189, de 2019, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR. 

Sala das Comissões, em 11/3/2020.

a) Caio França – Presidente

Luiz Fernando T. Ferreira – Monica da Bancada Ativista – Reinaldo Alguz – Caio França – Márcia Lia – Adalberto Freitas


