
PARECER Nº 113, DE 2020
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 517, DE 2019, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 587, DE 2019
O Projeto de lei nº 517, de 2019, de autoria do nobre Deputado Major Mecca, tem por objetivo denominar como veteranos os integrantes das Polícias Estaduais, quando da passagem para a inatividade.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 28ª a 32ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 25 de abril a 2 de maio de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, por força do despacho de fls. 8, o Projeto de lei nº 587, de 2019 foi juntado ao Projeto de lei nº 517, de 2019, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno, por tratarem de matéria correlata e, por esse motivo, passam a tramitar conjuntamente.
A seguir, as proposições foram encaminhadas para a Comissão de Constituição e Justiça e Redação, e distribuídas ao Deputado Tenente Nascimento que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente à aprovação delas, conforme parecer de fls. 9 e 10.
Em continuidade, os projetos foram enviados para a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-me, na qualidade de relator designado, exarar parecer quanto ao mérito dos mesmos, conforme artigo 31, § 10 do Regimento Interno.
Os projetos de lei ora em discussão pretendem denominar como veteranos os integrantes das polícias estaduais do Estado de São Paulo.
Trata-se de uma homenagem mais do que justa denominar tais profissionais como veteranos e não inativos, visto que o termo inativo, que significa pessoa desocupada, lenta ou preguiçosa, mostra-se inadequado, quando o objetivo é exaltar servidores que se dedicaram muitos e muitos anos
das suas vidas a um trabalho tão digno, em prol da segurança pública arriscando, em muitas ocasiões, a vida.
Cabe ressaltar que ambos os projetos tratam, como já falado anteriormente, de matéria correlata, por isso foram anexados, no entanto, o Projeto de lei nº 517, de 2019, foi protocolizado antes do Projeto de lei nº 587, de 2019, tendo preferência em sua tramitação.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 517, de 2019, por ser mais antigo e, consequentemente, contrário ao Projeto de lei nº 587, de 2019.
a) Adalberto Freitas - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL 517/2019 e contrário ao PL 587/2019.
Sala das Comissões, em 11/3/2020.
a) Marcio da Farmácia - Presidente
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