
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 1759, de 2013

ÓRGÃO: SABESP

OBJETO: Documentação exigida pelo artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, referentes ao exercício 2012.

Senhor Presidente:

A Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. Portanto, a fim de cumprir tal determinação legal, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) remeteu à Comissão de Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa a documentação exigida relativamente ao exercício de 2012.

Autuada a documentação no Processo RGL 1759/2013, a matéria recebeu o parecer nº 1682, de 2015, da Comissão de Fiscalização e Controle, que tomou conhecimento das informações contidas nos autos e determinou envio de ofício ao TCE-SP, a fim de que a corte de contas remetesse à comissão cópia de sua decisão sobre as contas da SABESP referentes ao exercício de 2012.

 O TCE-SP exarou acórdão sobre as contas da SABESP referentes ao exercício 2012, considerando-as regular com ressalvas. Adicionalmente, determinou que a Equipe de Fiscalização, nas inspeções supervenientes, verificasse o atendimento às recomendações efetuadas à companhia, tendo em vista os pontos ressalvados pelo Tribunal.

Assim sendo, a fim de subsidiar o parecer deste relator, solicito o envio de ofício ao TCE-SP, requerendo-lhe que remeta a esta comissão permanente as informações que sua Equipe de Fiscalização tenha coligido acerca do atendimento por parte da SABESP das recomendações efetuadas nos autos do Processo TC 003615/026/12, referentes ao exercício 2012.

  Sala das Comissões, em

DEPUTADO TENENTE NASCIMENTO

Relator
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