
PARECER Nº 93, DE 2020

DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre a Moção n( 174, de 2019
O Deputado Douglas Garcia propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda o Grupo de Estímulo e Solidariedade Oncológica (GESTO), pelos relevantes serviços prestados à comunidade.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 3º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.
Localizado na cidade de São José dos Campos, o Grupo de Estímulo e Solidariedade Oncológica (Gesto) é uma entidade social, sem fins lucrativos, que oferece, há 23 anos, serviços gratuitos de apoio nutricional, atendimento psicológico e fisioterapêutico para pacientes com câncer.
Trata-se de trabalho meritório, reconhecido pela comunidade em que se insere, mantido por meio de doações e parcerias, razões pelas quais não vemos óbices ao prosseguimento da presente Moção.
Todavia, a fim de adequar a redação da propositura, apresentamos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 174, de 2019, a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Grupo de Estímulo e Solidariedade Oncológica (Gesto), pelos relevantes serviços prestados aos pacientes com câncer em São José dos Campos e região.”
Posto isso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 174, de 2019, conclusivamente, na forma do substitutivo ora proposto.
a) José Américo – Relator

Aprovado o substitutivo e prejudicada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/3/2020.

a) Alex de Madureira – Presidente

Janaina Paschoal – Alex de Madureira – Edmir Chedid – Edna Macedo – Ataide Teruel – Caio França


