
PARECER Nº 106, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 193, DE 2019
O nobre deputado Campos Machado, aplaude a Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo - ADPESP, por seus 70 (setenta) anos de existência.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 147ª a 151ª Sessões Ordinárias, de 18 a 25/11/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, verificamos que é justa a homenagem à Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo. A ADPESP foi criada sob o fundamento de defender os interesses da classe e ao longo das sete décadas de sua existência dedicou-se fielmente aos princípios que presidiram sua criação.
Tornou-se uma das maiores entidades representativas de classe, com mais de três mil associados, atuou para converter em realidade as aspirações e anseios da classe, é um verdadeiro órgão de consulta e organização da carreira de delegado de polícia, além de dedicar-se por garantir a qualidade vida e o bem estar do associado e seus familiares.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 193, de 2019, conclusivamente.

a) Major Mecca – Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 11/3/2020.

a) Delegado Olim – Presidente

Delegado Olim – Sargento Neri – Adriana Borgo – Luiz Fernando T. Ferreira – Gil Diniz – Major Mecca – Isa Penna 


