
PARECER Nº 111, DE 2020
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 677, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Cezinha de Madureira, o projeto em epígrafe “Dispõe sobre a reserva de no mínimo 5% (cinco por cento) das vagas de emprego na área da construção civil de obras públicas no Estado de São Paulo, para pessoas do sexo feminino”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 124º a 128º Sessões Ordinárias de 09/09/16 a 15/09/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou seus aspectos constitucional, legal e jurídico e se manifestou favorável ao projeto (fls. 09) propondo a alteração do Artigo 1º do projeto em epígrafe.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisar o mérito do Projeto, nos termos do artigo 31, § 10º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo do projeto é compelir a administração pública direta e indireta a incluir em todos os editais de licitação de obras públicas, cláusula que obrigue a empresa contratada a reservar, no mínimo, 5% (cinco por cento) das vagas de emprego na área de construção civil para pessoas do sexo feminino, desde que a reserva não seja incompatível com o exercício das funções objeto do contrato. Notadamente, o autor busca cumprir com uma afirmativa de inclusão de mulheres no mercado de trabalho, especificado no projeto como sendo na área de construção civil.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 677, de 2016, com a inclusão da emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls.08/09).
a) Valéria Bolsonaro - Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição com a emenda apresentada pela CCJR.



Sala das Comissões, em 11/3/2020.



a) Marcio da Farmácia - Presidente



Marcio da Farmácia - Coronel Telhada (contrário) - Gilmaci Santos - Adalberto Freitas - Marcos Zerbini - Valeria Bolsonaro - Rafael Silva 


