
PARECER Nº                 ,2020.

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0490, DE 2019.
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe “estabelece a implantação de adicional por dedicação exclusiva aos servidores do Quadro de Apoio Escolar, servidores administrativos das escolas estaduais”.
A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 18/04/2019 a 25/04/2019), nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tendo recebido 1 emenda que segue juntada à fls. Nº 05.
Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade e Legalidade da Propositura, que se manifestou favorável ao Projeto de Lei Nº 0490, de 2019, e de forma contrária à emenda apresentada.
Na sequencia do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 10º do artigo 31 do Regimento já citado.
Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que “estabelece a implantação de adicional por dedicação exclusiva aos servidores do Quadro de Apoio Escolar, servidores administrativos das escolas estaduais”.
Os servidores estaduais da Educação do Estado de São Paulo, especificamente o Quadro de Apoio Escolar (QAE), que compreende os ASE (Agentes de Serviços Escolares) e AOE (Agentes de Organização Escolar) são responsáveis pelo atendimento aos pais e alunos, conservação, segurança e administração das escolas estaduais. Esta é considerada umas das categorias mais desvalorizadas de todo funcionalismo estadual, visto que, não há gratificações, nem adicional de desempenho e dedicação exclusiva. 

Sendo assim, a nosso ver, mais que louvável é a iniciativa do autor e, ao analisarmos a propositura, ficam demonstradas as razões que orientaram sua iniciativa. 
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0490, de 2019, e contrária à emenda apresentada. 
É o nosso parecer,

Sala das Comissões, em
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