
PARECER Nº 103, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENINTENCIARIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 176, DE 2019
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, a moção em epígrafe aplaude os valorosos membros da Guarda Municipal de Campinas por sua firme e competente atuação, que já se provou digna de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa, e, em especial, todos os Guardas Municipais diretamente envolvidos no enfrentamento da ação criminosa ocorrida no Aeroporto de Viracopos em 17 de outubro de 2019.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 29/10 a 04/11/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 9º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi encaminhada a esta Ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de proceder à análise de seus aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica e assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Pois bem, a presente moção visa aclamar os nobres agentes de segurança da Guarda Municipal de Campinas e, em especial, aos Guardas Municipais que despuseram da segurança de suas vidas no enfrentamento da ação criminosa ocorrida no Aeroporto de Viracopos em 17 de outubro de 2019.

Vejamos, o trabalho prestado pela Guarda Municipal, não só de Campinas, mas como de todos os demais municípios, é de suma importância perante a sociedade, pois além de resguardar os patrimônios públicos, serviços e instalações, conforme dispõe a Lei nº 13.022 de 2014 que regulamenta o artigo 144 § 8º da Constituição Federal, também ultrapassam suas atribuições constitucionais para tornarem-se força auxiliar da Polícia Militar, como nós vemos no caso supramencionado, onde os agentes de segurança, de maneira mui eficiente, evitaram a fuga de alguns dos criminosos após percorrer grande parte da cidade em constante troca de tiros.
Diante exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 176 de 2019, proposta pelo Deputado Rafa Zimbaldi, conclusivamente.
a) Gil Diniz - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das comissões, em 11/03/2020.

a) Delegado Olim - Presidente
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