
Parecer nº 109, de 2020
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n( 158, de 2019
O Deputado Campos Machado propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda o Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo (SEESP), pelos 85 (oitenta e cinco) anos de sua fundação, completados em setembro de 2019.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 10, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.
O Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo (SEESP) foi fundado em setembro de 1934, para a representação sindical da categoria dos engenheiros. Hoje, está presente em todo o Estado de São Paulo, com 25 delegacias sindicais, e representa cerca de 200 mil profissionais, cuja atuação é indispensável para o desenvolvimento econômico de São Paulo e do Brasil.
A propositura merece prosperar. No entanto, a fim de adequar sua redação, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção 158, de 2019, a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo (SEESP), por seus 85 (oitenta e cinco) anos de contribuição ao desenvolvimento do Estado de São Paulo.”
Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção 158, de 2019, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o substitutivo, conclusivamente, conforme voto do relator nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a Moção como originalmente apresentada.

Sala das Comissões, em 11/3/2020.
a) Marcio da Farmácia – Presidente

Marcio da Farmácia – Rafael Silva – Coronel Telhada – Adalberto Freitas – Marcos Zerbini – Valeria Bolsonaro – Professora Bebel 

