
PARECER Nº 102, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 167, DE 2019
O nobre Deputado Tenente Nascimento, por meio da moção em epígrafe, propõe que esta Assembleia manifeste Moção de Aplauso às Forças de Segurança do município de Jaú, em especial, o 27º Batalhão da Polícia Militar de Jaú (Tenente Coronel Fabiano de Almeida Serpa - BPM/I), a Equipe de Força Tática (1º Tenente Américo Júnior, 1º Sargento Aguinaldo Aparecido Pesuto, Cabo Diego Budin e Soldado Wilian da Cruz Henrique) e o Departamento de Investigação Geral - DIG da Polícia Civil (Delegado Marcelo Tomaz Goes e sua equipe), pelo trabalho realizado na cidade, bem como em todo o Estado de São Paulo.
Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 9º, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Da análise da matéria, verificamos que a presente objetiva que esta Assembleia manifeste Moção de Aplauso ao excepcional trabalho policial desenvolvido pelas Forças de Segurança de Jaú.
Infelizmente, devido a diversos fatores, convivemos com situações diárias de violência. Paralelamente, sabemos que os profissionais de segurança pública rotineiramente colocam suas próprias vidas em risco para defender a de outros cidadãos brasileiros e garantir o bem-estar da sociedade, zelando pela manutenção da paz e pela coibição de crime.
Sendo assim, face a importância do trabalho desenvolvido pelas equipes citadas na presente, externamos pela aprovação desta Moção.
Por fim, a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários solicita o encaminhamento de cópias desta Moção à Presidência da Câmara Municipal de Jaú, ao Comando do 27º Batalhão da Polícia Militar de Jaú e ao Departamento de Investigação Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo (DIG).
Assim, manifestamo-nos favorável e conclusivamente à Moção nº 167, de 2019.
a) Sargento Neri - Relator

Aprovada a moção, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 11/3/2020.

a) Delegado Olim - Presidente
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