
PARECER Nº                    , DE 2020

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENINTENCIARIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 11 DE 2020

De autoria do Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe aplaude a atuação dos Policiais Militares Miriam Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes pelo socorro prestado no acidente rodoviário ocorrido na madrugada do dia 30 de dezembro de 2019, em Santa Cruz do Rio Pardo, quando mesmo estando entre as vítimas, dedicaram-se com excelência e solidariedade em prol dos demais passageiros feridos.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 07/02/2020 a 17/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 9º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi encaminhada a esta Ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de proceder à análise de seus aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica e assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.
Pois bem, a presente moção visa aclamar os nobres agentes de segurança da Policia Militar, Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes, que eram passageiros do ônibus que colidiu na traseira de um caminhão, deixando diversos feridos e uma vítima fatal. Dentre os feridos estavam os nobres policiais, que, em mesmo a difícil situação, não mediram esforços para ajudar os demais passageiros do ônibus com sabedoria e louvável esforço, além de serem os responsáveis por acionar o Corpo de Bombeiros e a Polícia Rodoviária.

Insta frisar que, também protocolamos nesta egrégia Casa Legislativa uma moção destacando a louvável ação dos Policiais do caso supramencionado, reforçando assim a honrosa atitude dos agraciados. 

Diante exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 11 de 2020, proposta pelo Deputado Tenente Coimbra. 

Deputado Gil Diniz 

Relator
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