
PARECER Nº                    , DE 2020

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENINTENCIARIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 31 DE 2020

De autoria do Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe aplaude os policiais militares do 36º Batalhão de Polícia Militar do Interior – BPM/I pelo socorro prestado a uma vítima de acidente automobilístico, em 10 de janeiro de 2020, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.  

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias (de 19/02/2020 a 28/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 9º do artigo 31, do Regimento supracitado, foi encaminhada a esta Ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de proceder à análise de seus aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica e assuntos relativos ao sistema penitenciário, bem como a Defesa Civil do Estado de São Paulo sobre a organização e reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Pois bem, a presente moção visa prestigiar os Policiais Militares da equipe da ROCAM (Rondas Ostensivas Com Apoio de Motocicletas), Cabo Felipe e o Soldado Wender que perseguiram um indivíduo que tentou empreender fuga e acabou colidindo com outra motocicleta, colocando em risco a vida de terceiros, além de si próprio. 

Em decorrência do acidente o condutor que sofreu a batida acabou gravemente ferido, com diversas fraturas expostas, correndo risco de ir a óbito, mas graças ao brilhante trabalho dos nobres agentes de segurança pública a vida da vítima foi preservada. 

Diante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 31 de 2020, proposta pelo Deputado Tenente Coimbra. 

Deputado Gil Diniz

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000319902 090320 1850


