
PARECER N°    , DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO N° 205, DE 2019

De autoria do nobre Deputado Cezar, a moção em epígrafe aplaude a o atleta José Roberto da Silva Junior por suas conquistas no esporte e dedicação aos jovens atletas. 

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de novembro de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verifico que a Moção aplaude o atleta José Roberto da Silva Junior, conhecido como Zé Roberto, por suas grandes conquistas no esporte e dedicação aos jovens atletas. 

Zé Roberto, como é conhecido, nasceu na capital paulista e começou atuando nas divisões de base do Palestra de São Bernardo do Campo. Em 1994 iniciou sua carreira profissional na Portuguesa de Desportos, tendo grande destaque no ano de 1996, sendo peça fundamental para ajudar a Lusa a chegar à final do Brasileirão daquele ano.

No ano seguinte foi vendido ao Real Madrid, com passagens posteriores ao Flamengo, Bayer Leverkusen e Bayern de Munique, clube que o alçou ao topo de sua carreira.

Zé Roberto também jogou na Seleção Brasileira, tendo participado de duas conquistas de Copa América e da Copa das Confederações. Disputou também a Copa do Mundo de 1998 na França, atuando na lateral esquerda, reserva do então titular Roberto Carlos.

Com passagens por clubes como Hamburgo, Al-Gharafa e Grêmio, finalmente transferiu-se ao Palmeiras em 2014, permanecendo até 2017, contribuindo para a conquista de vários títulos. 

Atualmente, Zé Roberto promove palestras motivacionais direcionadas ao público corporativo e aos jovens, principalmente aos atletas das categorias de base.

Desta feita, diante de todos os feitos e contribuições ao esporte prestadas por Zé Roberto, a propositura se mostra de grande valia, não havendo óbices que a impeçam de seguir adiante.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 205, de 2019.

DEPUTADO ALTAIR MORAES

RELATOR
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