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Indicação n° 724, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Estado de Segurança Pública, bem como, a Superintendência da Polícia Técnica Científica, para que não proceda ao fechamento do Instituto Médico Legal – IML do município de São Caetano do Sul. 

JUSTIFICATIVA

A Secretaria de Saúde do município de São Caetano do Sul informou a este parlamentar que os médicos que trabalham no Instituto Médico Legal – IML da cidade foram notificados para se apresentarem em um novo local de trabalho. Esse aviso levanta suspeita sobre eventual fechamento do aparelho público, o que se revela como extremamente nocivo para a região.


O IML faz o serviço de necropsia – a autópsia em corpos para definir causa da morte e auxiliar em investigações em andamento – além de exames em pessoas que foram vítimas de acidentes de trânsito, agressões e acidentes de trabalho. Com o fechamento, os munícipes de São Caetano do Sul serão prejudicados, pois terão que se deslocar por grandes distâncias.


Assim, apresentamos a presente indicação, demonstrando a relevância do tema, o que certamente contribuirá para melhorar a qualidade de vida da população.

Sala das Sessões, em 03/03/2020.

a) Thiago Auricchio
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