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Indicação n° 920, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a liberação de recursos financeiros no importe de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), objetivando a construção de muro e calçada no entorno do terreno de propriedade da Casa São Vicente de Paulo, inscrita no CNPJ sob o n°46.966.131/0001-29, no município de Pirassununga.

JUSTIFICATIVA

A Casa São Vicente de Paulo é uma instituição que presta relevantes serviços aos munícipes de Pirassununga, recebendo idosos e auxiliando pessoas em situação de vulnerabilidade.


Ao lado da Casa São Vicente de Paulo, há um terreno de propriedade da entidade que não possui muro e calçada e, consequentemente, pessoas estão invadindo o local e despejando lixo e entulho no local.


Vale ressaltar que entulho e lixo podem trazer doenças à população, pois atraem baratas, ratos, moscas, mosquitos e outros bichos.


Atualmente a instituição sobrevive de pouquíssimos recursos e não possui condições financeiras de investir em melhorias. 


Destarte, exaramos a presente indicação demonstrando a relevância de liberação de recursos para que a Casa São Vicente de Paulo possa realizar a construção de um muro e calçada do terreno.

Sala das Sessões, em 17/03/2020.

a) Rafa Zimbaldi
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