
PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2020
Inclui no Calendário Turístico do Estado a Feira da Uva do Município de Palmeira D´Oeste.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Feira da Uva do Município de Palmeira D´Oeste, que se realiza, anualmente, no mês de agosto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Realizada há mais de vinte e nove anos no Município de Palmeira D´Oeste, no noroeste do Estado de São Paulo, cidade também conhecida como Capital Regional da Uva, a tradicional Feira da Uva resgata e valoriza uma das atividades agrícolas mais importantes da economia da cidade.
No evento, que é uma grande festa, realizada sempre no mês de agosto, é exibida a produção de centenas de produtores de região para milhares de visitantes também produtores ou não.
Além da exposição da produção de uva, a Feira da Uva atrai outras atividades que desenvolvem a cultura local e regional. Tais atividades estimulam a revelação de novos talentos através de eventos que potencializam e atraem a participação dos cidadãos de todo o estado de São Paulo e de outras regiões do País.
A Festa da Uva é uma realização da Comissão Organizadora, com o apoio da Prefeitura e Câmara Municipal de Palmeira D´Oeste.
Considerando a relevância deste tradicional evento para o Município e para a região, proponho este projeto de lei, objetivando incluir a Feira da Uva do Município de Palmeira D´Oeste no Calendário Turístico do Estado e conto com o apoio dos nobres membros desta Casa em favor desta propositura.
Sala das Sessões, em 5/3/2020.

a) Dra. Damaris Moura - PSDB

