
PROJETO DE LEI Nº 70, DE 2020
Dá a denominação de "Ismael de Oliveira" a nova Rodovia Perimetral de Itatiba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Ismael de Oliveira" a nova Rodovia Perimetral de Itatiba, que se inicia na interseção da rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP-360) com a rodovia Romildo Prado (SP-063).
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Ismael de Oliveira nasceu no dia 09 de outubro de 1929, na cidade de Piratininga, Estado de São Paulo. Filho dos lavradores João Augusto de Oliveira e de Sebastiana Patrícia de Oliveira, viveu durante sua infância na região de Bauru, em fazendas de café, responsáveis, mais tarde, por tirar o sustento de sua família por muitos anos.
A homenagem tem por seu objetivo contemplar um reconhecimento, denominando com o nome de Ismael de Oliveira a rodovia, Perimetral de Itatiba que é a nova rodovia que será responsável por retirar o fluxo de veículos pesados de dentro da cidade, permitindo a ligação direta entre as rodovias D. Pedro I (SP-065), Eng. Constâncio Cintra (SP-360) e Romildo Prado (SP-063).
Em 1974, adotou a cidade Itatiba, junto com sua família como residência, pelas notícias que corriam o Estado de que se tornava uma cidade cada vez mais próspera, onde exerceu seu trabalho na Olaria do Ribeiro, no bairro Ponte Nova e, posteriormente, na Fazenda do então Senador Paulo Abreu, na criação de bicho-da-seda. Foi operário na tradicional Fecularia Monte e por fim, aposentou-se em 1992, na Indústria Rabechi de Sabão.
O Senhor Ismael sempre se orgulhou de suas atividades, porém fez questão de incentivar os filhos à formação acadêmica e aos estudos pois acreditava que garantiria aos seus descendentes uma formação sólida a ampliação de conhecimentos e exemplo para seus netos.
Em 20 de fevereiro de 2004 faleceu, aos 74 anos. Celebrou seu matrimônio com Maria Moraes de Oliveira com quem viveu até sua morte por 54 anos gerando seus 10 filhos: Luis Carlos de Oliveira, José Aparecido de Oliveira e Leni de Oliveira (todos in memoriam), Matilde de Oliveira Freitas, Ivanir de Oliveira Alencar, Maria de Oliveira Bernardo, Deise Fátima de Oliveira, Cláudia de Oliveira Franco, Erica Patrícia de Oliveira Teixeira, Vanderlei Aparecido de Oliveira, este último pai do atual prefeito de Itatiba, Douglas Augusto Pinheiro de Oliveira.
Conclui-se, diante de todo este relato, que se observe o merecido reconhecimento de seu mérito.
Por esta razão, conto com o voto favorável dos Nobres Pares para aprovar a presente proposta.
Sala das Sessões, em 5/3/2020.

a) Alexandre Pereira - SD

