
REQUERIMENTO Nº 412, DE 2020
Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar no dia 10 de março de 2020, de reunião da FPA - Frente Parlamentar da Agropecuária, que se realizará em Brasília - DF.
JUSTIFICATIVA
A FPA - Frente Parlamentar da Agropecuária tem por objetivo estimular a ampliação de políticas públicas para o desenvolvimento do agronegócio nacional.
Nos últimos anos, a Frente Parlamentar tem se destacado nos trabalhos do Congresso Nacional. De composição pluripartidária e reunindo mais de 200 parlamentares, a bancada tem sido um exemplo de grupo de interesse e de pressão bem-sucedido. É considerada a mais influente nas discussões, articulações e negociações de políticas públicas no âmbito do Poder Legislativo.
Diante da relevante atuação da FPA, acreditamos que a presença dos deputados Itamar Borges e Fernando Cury, representantes da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e da Frente Parlamentar do Agronegócio Paulista, será de suma importância.
Sala das Sessões, em 10/3/2020.
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