
MOÇÃO Nº 49, DE 2020
No dia 16 de fevereiro de 2020 Policiais militares da 3ª Companhia do 40º Batalhão de Polícia Militar do Interior, no Município de Iperó, foram acionados para o atendimento de uma ocorrência de desentendimento entre casal, onde relatava que um indivíduo armado de faca, após agredir esposa, tomou o filho recém-nascido, saiu da residência sentido região da mata, afirmando que mataria a criança e em seguida tiraria a própria vida.

Imediatamente, a equipe iniciou patrulhamento pelas imediações, com o apoio do helicóptero Águia, o indivíduo foi localizado pela Avenida Wilma de Freitas, ainda com a criança e a faca nas mãos. Ao perceber a presença dos policiais Militares, tentou jogar a criança, ao mesmo tempo em que o Cabo PM Alan conseguiu segurar, o indivíduo foi contido pelo Soldado PM Nascimento.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE policiais militares Cabo PM Alan e Soldado PM Nascimento da 3º Companhia do 40° Batalhão de Polícia Militar do Interior, que ao ser acionados para uma ocorrência de desentendimento entre casais, um indivíduo de faca, após agredir a esposa, tomou o filho recém-nascido e saiu da residência afirmando que mataria a criança e tiraria a própria vida, onde ao tentar jogar a criança o Cabo PM Alan conseguiu segurar e o indivíduo foi contido pelo Soldado PM Nascimento, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 40° Batalhão de Polícia Militar do Interior, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 5/3/2020.
a) Tenente Coimbra


