
MOÇÃO Nº 50, DE 2020
No dia 17 de fevereiro de 2020 Policiais Militares da 1º Companhia do 37º Batalhão de Polícia Militar do Interior salvaram uma criança de apenas 33 dias de vida em Rio Claro.

Os policiais foram solicitados para atendimento de ocorrência onde uma criança estava inconsciente, devido ter se engasgado com água. No local os policiais encontraram o recém-nascido desfalecido, e realizaram manobra para obstruir as vias aéreas bem como respiração boca - a - boca, obtendo sucesso em reverter o estado da criança fazendo com que ela recobrasse a consciência.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE policiais militares da 1º Companhia do 37º Batalhão de Polícia Militar do Interior que no dia 17 de fevereiro de 2020 ao serem solicitados parar atendimento de uma criança que estava inconsciente por conta de engasgamento realizaram manobras para obstruir as vias aéreas obtendo sucesso na reanimação do recém-nascido, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 37° Batalhão de Polícia Militar do Interior, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 5/3/2020.
a) Tenente Coimbra


