
MOÇÃO Nº 51, DE 2020
No dia 18 de fevereiro de 2020, os policiais militares Cabo Caravante e Soldados Tagliacolli, Junqueira e Júlio do 51º Batalhão de Polícia Militar do Interior foram surpreendidos com um pedido especial da Alice Santos, que estava celebrando seu quarto ano de vida.

A pequena demonstra gostar muito da Polícia Militar e, com muito orgulho, os policiais foram até a casa dela e fizeram uma surpresa.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE policiais militares Cabo Caravante e Soldados Tagliacolli, Junqueira e Júlio do 51° Batalhão de Polícia Militar do Interior, que ao receber um pedido especial para ir em uma festa da Alice Santos que estava completando quatro anos, os policias com muito orgulho foram até a casa dela fazendo seu aniversário inesquecível tanto para a pequena Alice Santos quanto para toda a família, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 51° Batalhão de Polícia Militar do Interior, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 5/3/2020.
a) Tenente Coimbra


