
PROJETO DE LEI Nº 94, DE 2020
Dá denominação de "Vanderlei Tartari Monteiro", a penitenciária masculina, no município de Tupi Paulista.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vanderlei Tartari Monteiro”, a penitenciária masculina, no município de Tupi Paulista.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Sr. VANDERLEI TARTARI MONTEIRO nasceu em 07/03/1953 na cidade de Bataguassu, cursou o ensino fundamental no Colégio Estadual de Presidente Epitácio e concluiu o curso de técnico em contabilidade em 1970 no Colégio Comercial de Presidente Epitácio.
Sua primeira passagem no cargo de Agente Penitenciário (Policial Penal) foi no ano de 1976 na antiga penitenciária do estado, já em sua segunda passagem no ano 1990 exerceu suas funções nas seguintes unidades: Em 1990 penitenciária 1 de Presidente Bernardes, em 1993 penitenciária 1 de Mirandópolis, em 1995 penitenciária 1 de Presidente Bernardes, em 2000 penitenciária 1 de Franco da Rocha, em 2003 penitenciária de Paraguaçu Paulista onde integrou a equipe de canil daquela unidade e em 2010 Penitenciária masculina de Tupi Paulista onde permaneceu até sua aposentadoria que ocorreu no ano de 2013.
Mesmo após sua aposentadoria mostrava se sempre preocupado com as questões relacionadas ao sistema penitenciário. Em vida fez o pedido que quando morresse gostaria de ser enterrado com os trajes de agente penitenciário do estado de São Paulo, e assim foi feito por seus familiares. Era muito popular e querido pelos companheiros, e digno de uma carreira exemplar e brilhante, cumpriu com êxito e honrou o estado de São Paulo até o fim de sua vida.
Pela sua maravilhosa história de vida, e aliado ao profícuo trabalho desenvolvido, não restam dúvidas de que a homenagem ora proposta é um singelo agradecimento da população para com essa pessoa ilustre que muito contribuiu em prol da comunidade.
Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres Pares para a apreciação e aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 11/3/2020.

a) Reinaldo Alguz - PV

