
PROJETO DE LEI Nº 98, DE 2020
Declara de utilidade pública a "Associação Desportiva Votocel", com sede no Município de Votorantim.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a "Associação Desportiva Votocel", com sede no Município de Votorantim - SP.
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A "Associação Desportiva Votocel", é uma Organização Não Governamental sem fins lucrativos, com sede e foro no município de Votorantim, criada com a finalidade de difundir a prática de esportes sadios, além de propagar cultura física e intelectual.
A Votocel realiza atividades com crianças e adolescentes, consistente em atividades recreativas visando a valorização do lúdico e proporcionando momentos de socialização das crianças beneficiadas.
Dentre as atividades destacam-se: futebol de campo, futsal e ginástica, que são utilizadas como meio para promover a integração e o desenvolvimento social e afetivo, além de melhoria da qualidade de vida, oferecendo condições para o desenvolvimento de uma cidadania plena e integração com a comunidade.
Ante o exposto, confiamos merecer, uma vez mais, o apoio de nossos nobres pares, para ser declarada de utilidade pública a "VOTOCEL", com sede no Município de Votorantim, Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 11/3/2020.

a) Luiz Fernando T. Ferreira – PT

