
PROJETO DE LEI Nº 91, DE 2020
Denomina de " JOÂO CIRO MARCONI ", a passarela localizada na Rodovia Arthur Costa Curta SPA 327/330 Km 3,5 sentido Norte - no município de Jardinópolis.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1.º -- Passa a denominar-se “JOÂO CIRO MARCONI” a passarela localizada na Rodovia Arthur Costa Curta - SPA 327/330 Km 3,5 - sentido Norte – no município de Jardinópolis.
Artigo 2.º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Atendendo a manifestação do representante do Poder Legislativo da Câmara Municipal de Jardinópolis, José Eurípedes Ferreira - Vereador Chupeta, a presente homenagem é concedida ao Prefeito João Ciro Marconi, falecido em janeiro de 2020.
Natural daquele município, nascido em 10/09/1950, filho de tradicional e pioneira família italiana, Joâo Ciro teve um papel de destaque que marcou a história da acolhedora e progressista Jardinópolis.
Médico, graduado pela Universidade de Vassouras/RJ, exerceu a profissão com dedicação e afinco por mais de 45 anos.
Político, foi vereador por 03 legislaturas e prefeito de Jardinópolis por 2 mandatos, inclusive vindo a falecer no decorrer de seu segundo mandato, na data de 07 de janeiro de 2020.
Era casado Ana Maria Riul Marconi, e pai de Ana Carolina, Mariana e João Ciro Filho; e avô de João Lucas e Giuseppe.
Jardinópolis e seu Distrito Jurucê desenvolveram -se e ganharam muito com a atuação do Vereador e Prefeito João Ciro, uma grande liderança, ícone da política regional, que sempre esteve à frente de grandes projetos e ações deixando um legado de lutas e conquistas; sendo das mais justas e oportunas a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo atribuindo o honrado nome ao equipamento acima descrito.
Sala das Sessões, em 11/3/2020.

a) Léo Oliveira – MDB

