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Indicação n° 929, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que viabilize recursos à Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres de Batatais, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para custeio ou investimento.

JUSTIFICATIVA

Tendo-se em vista o recebimento do Ofício nº037/2020 da Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres de Batatais, tal pedido se justifica em razão da associação ser o único hospital do município, atendendo aproximadamente 80% dos seus pacientes através do SUS.


Atualmente, a Santa Casa de Misericórdia é referência na saúde para o Vale da Cachoeira, composta por 7 municípios e com aproximadamente 140 mil habitantes, e para pacientes dos 24 municípios circunvizinhos da macro região de Ribeirão Preto. Devido à defasagem da tabela SUS, o hospital conta com o auxilio dos Governos Federal e Estadual para se manter fiel aos princípios de misericórdia e humanismo no atendimento clínico-hospitalar, proporcionando avanços em benefício dos pacientes que necessitam da instituição.

Sala das Sessões, em 17/03/2020.

a) Leci Brandão
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