
PROJETO DE LEI Nº 114, DE 2020
Dá a denominação de "Augusto Stevanelli" a rotatória localizada na rodovia SPA – 339/425 – via de acesso Eliseo Bernabé, altura do KM 10+300m, no Município de Piacatu - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Augusto Stevanelli” a rotatória localizada na rodovia SPA - 339/425 - via de acesso Eliseo Bernabé, altura do KM 10+300m, no Município de Piacatu - SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Augusto Stevanelli nasceu em 12 de Agosto de 1.916, morou durante muitos anos de sua vida na cidade de Piacatu, onde se casou com a senhora Rosa Vendrame, irmão do senhor Pedro Vendrame, ambos já falecidos.

Pertencente a uma das famílias fundadoras de nossa cidade, ao lado de tantas outras, como a família Vendrame e a família Marchi, com a quais tinha fortes laços, pois além de ser casado com uma Vendrame, sua irmã era casada com o saudoso Luiz Marchi, pai da professora Josefina Marchi, Cesário Marchi e Guido Marchi

Destacou-se no cenário político local, ocupando o cargo de vice-prefeito durante a 1ª Legislatura - 01/01/1955 à 31/12/1958, do então prefeito José Sebastião Martins “Zico”, e como Chefe do Executivo durante a 2ª Legislatura - 01/01/1959 à 31/12/1962.

No período em que foi prefeito, logrou importantes conquistas para nossa cidade. Dentre suas obras, destacam-se a construção da ponte do Rio Aguapeí, da Casa da Agricultura, da Delegacia de Policial Civil, e a primeira escola do município, obtida com a ajuda do Governador Carvalho Pinto.

Após estes mandatos, no ano de 1.963, mudou-se com sua família para a capital paulista, em busca de trabalho para ele e seus filhos.

Faleceu na cidade de São Paulo, em 01 de Janeiro de 2010, ao 94 (noventa e quatro) anos de idade.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 17/3/2020.

a) Roque Barbiere – PTB

