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Indicação n° 988, de 2020

Indico, com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a liberação de recursos financeiros, no montante de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para a manutenção das despesas do Lar dos Velhinhos Dr. Adolpho Barreto, em Mococa. 

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a liberação de recursos financeiros, no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para manutenção das despesas do Lar dos Velhinhos Dr. Adolpho Barreto, em Mococa.


O Lar dos Velhinhos de Mococa Dr. Adolpho Barreto é uma entidade filantrópica considerada uma ILPI - Instituição de Longa Permanência de Idosos, com capacidade para atender 50 idosos com idade igual ou superior a 65 anos, que são assistidos pela instituição em período integral, prestando, assim, um inestimável trabalho à comunidade mocoquense, principalmente no acolhimento de idosos que não tem mais condições de se manterem sozinhos. 


Insta informar que o Lar dos Velhinhos de Mococa Dr. Adolpho Barreto necessita de auxilio governamental para a promoção e valorização dos idosos atendidos, ampliando e aperfeiçoando o atendimento prestado.


Atendida esta solicitação, estou certo de que um bem imensurável será prestado aos munícipes de Mococa.

Sala das Sessões, em 18/03/2020.

a) Altair Moraes
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