
MOÇÃO Nº 58, DE 2020

Aplaude os Profissionais do 9º Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo / São Carlos, que colaboraram e empreenderam esforços na busca e resgate das vítimas assoladas pela tragédia em decorrência das chuvas que atingiram a Baixada Santista no dia 02 de março de 2020.

A tarde de 02 de março de 2020 foi marcada por uma tragédia com desdobramentos inimagináveis na Baixada Santista: chuvas intensas concentradas nas cidades do Guarujá, Santos e São Vicente deixaram um rastro de destruição e sofrimento. 

O ponto mais afetado pelo desastre natural foi o Morro do Macaco Molhado no Guarujá, onde o deslizamento de terra deixou inúmeras pessoas soterradas. Infelizmente, o deslizamento culminou em mortes.

O nível de destruição causado foi tamanho, que no decorrer do tempo o número de vítimas aumentou notadamente. Dada a grande quantidade de desaparecidos, todo empenho era necessário, de tal sorte que muitos profissionais e voluntários se engajaram nas buscas.

Equipe dos Profissionais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, do Posto de Bombeiros do Estado de São Paulo - 9º GB / São Carlos, trabalharam incansavelmente na busca por vítimas criando assim uma corrente de humanismo, solidariedade e amor ao próximo. Eles usaram de todo preparo e perícia para salvar vidas, bem como trazer aos familiares e amigos o alívio de terem os corpos de seus entes queridos encontrados. 

Certamente, as cenas que esses heróis viram jamais serão esquecidas, todavia, em meio ao caos que os rodeava, ainda foi possível desenvolver uma rede de cooperativismo e dedicação, para assim, minimizar o sofrimento de todos os atingidos por esta catástrofe. 

Diante de tal feito, queremos singelamente honrar estes heróis que tiveram papel fundamental nos desdobramentos desta tragédia, bem como prestar nossa solidariedade a todas as vítimas e pessoas envolvidas. 

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Profissionais do 9º Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo / São Carlos que empreenderam esforços na busca e resgate das vítimas assoladas pela tragédia em decorrência das chuvas que atingiram a Baixada Santista no dia 02 de março de 2020”, e ainda requer, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 9° Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo / São Carlos, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 19/3/2020.
a) Adriana Borgo


