
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 149, DE 2020

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, solicito que seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que preste informações referente ao Concurso de Desenhista Técnico Pericial 3ª Classe DTP -1/2013, como segue:

1. Qual a Previsão do chamamento e respectiva nomeação dos aprovados?

2. Quais as medidas cabíveis estão sendo tomadas referente ao assunto?

JUSTIFICATIVA

Representantes dos aprovados Concurso de Desenhista Técnico Pericial 3ª Classe DTP -1/2013, procuraram esta parlamentar, a fim de obter um posicionamento efetivo quanto à chamada.

Os concursados passaram por todos os procedimentos inerentes ao edital, e parte dos aprovados, em decorrência de provas de aptidão física e psicológica, bem como investigação social, acabaram por perder seus empregos.

Diante da inércia no prosseguimento do concurso, estão apreensivos quanto ao seu desdobramento, pois foram inúmeras as expectativas depositadas, diante da possibilidade da nova profissão.

Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.

Sala das Sessões, em 19/3/2020.
a) Adriana Borgo


