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Indicação n° 1035, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias visando extinguir o Fundo Especial de Despesa do Tribunal de Contas do Estado; Fundo Especial de Despesa da Escola da Defensoria Pública do Estado; Fundo Especial de Despesa da Procuradoria Geral do Estado de São Paulo e o Fundo Especial de Despesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, objetivando assim remanejar essas fontes de recursos para criação de um Fundo Emergencial de Combate ao Corona vírus no âmbito do Poder Executivo.

JUSTIFICATIVA

 Em momentos de crise nos quais a população é prejudicada e o Estado, cumprindo com sua função de assegurar a integridade do povo, precisa arcar com custos, é que percebemos o quão irracionais são alguns Fundos que diversas instituições possuem inclusive a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. Com a atual crise, a resposta que o Poder Público pode dar é destinar receitas que antes eram direcionadas para outras áreas e órgãos à saúde e à demais necessidades advindas do combate ao vírus - pois o problema no momento se trata de salvar vidas, de garantir o direito mais básico de qualquer ser humano, e, se formos omissos quanto a isso, não estamos à altura do cargo que ocupamos enquanto representantes do povo.


 Os seguintes Fundos possuem a previsão de arrecadar  R$ 23,609,596,00 em 2020- segundo dados da Secretaria da Fazenda e Planejamento (SIAFEM/SP): Fundo Especial de Despesa do Tribunal de Contas do Estado; Fundo Especial de Despesa da Escola da Defensoria Pública do Estado; Fundo Especial da Procuradoria Geral do Estado de São Paulo e o Fundo Especial de Despesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.


 A vinculação de receita é razoável, pois dificultam que o povo seja prejudicado em caso de erros de governantes, improbidades administrativas ou disputas políticas. Além disso, uma economia minimamente organizada é saudável para o país. Entretanto, não há a possibilidade de que, em casos de clara crise global, seja possível, prático e fácil encaminhar verba para destinos mais importantes no momento, os quais determinam, na realidade, quantos vão viver e o quanto mitigaremos os efeitos dessa pandemia - os órgãos da saúde pública.


 Considerando a urgência e a gravidade do problema, a presente indicação tem por finalidade solicitar ao Senhor Governador do Estado para que extinga os citados Fundos e realize o remanejamento dos recursos para um novo Fundo Emergencial de Combate ao Corona vírus.


         Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 24/03/2020.

a) Alessandra Monteiro
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