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Indicação n° 1104, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, em decorrência da pandemia do novo Corona Vírus (COVID-19), que os templos religiosos, de qualquer natureza, sejam declarados isentos da cobrança de serviços essenciais prestados pelas concessionárias de energia elétrica e de fornecimento de água, pelo período que perdurar o estado de calamidade pública no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Considerando que as igrejas e templos religiosos de qualquer culto prestam serviço essencial a sociedade, conforme lista do Decreto Federal nº 10.282/20, indicamos que eles sejam contemplados pela isenção nas tarifas de água e luz, pelo período que perdurar o estado de calamidade pública decorrente do Corona Vírus. 


Em todo o Estado de São Paulo há igrejas e templos religiosos, muitos em lugares carentes, que desempenham importante ações sociais, atendendo aos mais necessitados, não só espiritualmente, mas também com relevantes serviços assistenciais.


Desta forma, visando a diminuição do impacto financeiro aos templos religiosos, que já ficaram fechados vários dias e não podem aglomerar pessoas, além de ter uma grande parte de seus fiéis na faixa de risco acima de 60 anos que devem ficar isolados, apresento esta INDICAÇÃO no sentido de isentar os mesmos do pagamento de água e energia elétrica pelo período em que permanecer a declaração de calamidade pública pela pandemia do Covid -19.


Sendo assim, rogamos para que providencias urgentes sejam tomadas com o fim de viabilizar nossa indicação, garantindo a manutenção dos serviços essenciais às igrejas e templos religiosos.

Sala das Sessões, em 27/03/2020.

a) Tenente Nascimento
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