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Moção n° 66, de 2020

A presente moção tem o propósito de apelar ao senhor Governador do Estado de São Paulo para que proceda contato com as empresas concessionárias que administram as rodovias estaduais do Estado de São Paulo para que em caráter de exceção isente de pagamento das taxas de pedágios os caminhões que trafegam pelo estado com alimentos, artigos de primeira necessidade, artigos hospitalares e medicamentos no prazo que durar o surto da pandemia do COVID-19. 


É público e notório que precisamos facilitar a vida daqueles que ao contrário das orientações do governo do estado de São Paulo não podem parar, o pedágios são grandes entraves no transporte no nosso estado sendo o valor dispensado nas praças de cobrança repassado aos consumidores e empresas a que se destinam os produtos transportados.


Visando o abastecimento do nosso estado de São Paulo os profissionais motoristas de caminhões e afins estão trafegando dia e noite pelas estradas levando e buscando e levando materiais essenciais, alimentos, grãos, artigos de primeira necessidade para abastecimento dos supermercados, hospitais, farmácias e todo tipo de serviço essencial à população do nosso estado.


Assim como foi feito com o Álcool em Gel onde o senhor governador conseguiu determinar que o comércio venda o produto pelo preço de custo, entendemos que o mesmo esforço pode ser feito para que o haja a isenção do pagamento do pedágio para as modalidades acima citadas.


 As estradas de São Paulo são uma rede interligada aos 12 mil quilômetros de rodovias municipais e 1 050 quilômetros federais, o que totaliza mais de 35 mil quilômetros no estado. Mais de 90% da população paulista está a cerca de cinco quilômetros de uma estrada pavimentada.


 São Paulo possui o maior número de estradas duplicadas da América Latina e, de acordo com uma pesquisa realizada pela Confederação Nacional do Transporte, o sistema rodoviário do estado é o melhor do Brasil, com 59,4% de suas estradas classificadas na categoria "excelente". 


 Senhor Governador, será de grande valia que o senhor entre em acordo com as concessionárias das rodovias estaduais e implementem em caráter de urgência a liberação dos caminhões supra indicados da obrigação de pagamento que tem sido reclamado a este deputado.


Ressalto que parte das informações utilizadas nessa justificativa foi extraída de reportagens publicadas por meio de comunicação.


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao senhor Governador do Estado de São Paulo para que proceda contato com as empresas concessionárias que administram as rodovias estaduais do Estado de São Paulo para que em caráter de exceção isente de pagamento das taxas de pedágios os caminhões que trafegam pelo estado com alimentos, artigos de primeira necessidade, artigos hospitalares e medicamentos no prazo que durar o surto da pandemia do COVID-19. 

Sala das Sessões, em 27/3/2020.

a) Coronel Nishikawa
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