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Indicação n° 1103, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes à disponibilização excepcional de aulas online (na modalidade EAD) aos alunos da rede estadual de ensino, durante o período de quarentena instituído pela crise do Coronavírus (COVID-19). 

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista esse triste cenário instaurado por conta da crise do Coronavírus (COVID-19), Vossa Excelência, em total atenção às orientações da ciência e dos órgãos de saúde, instituiu o período de quarentena no Estado de São Paulo.


Temos pleno conhecimento de que tais medidas visam preservar a vida dos cidadãos paulistas, bem como evitar que nosso Sistema de saúde entre em colapso. Daí a suspensão de vários serviços privados e públicos, inclusive as aulas na rede estadual.


Nesse sentido, em consonância com tais medidas, seria extremamente viável que as aulas da Rede Estadual de Ensino sejam excepcionalmente disponibilizadas na modalidade online/EAD, apenas durante esse período de quarentena, a fim de que os alunos continuem com a rotina didática.


Diante do exposto, solicito a atenção do Governo do Estado para que a presente indicação seja prontamente atendida.

Sala das Sessões, em 27/03/2020.

a) Rogério Nogueira
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