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Indicação n° 1119, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, de forma URGENTE, as providências necessárias visando à liberação de convênios emergenciais do Governo do Estado juntamente com os municípios de até 100.000 habitantes para aquisição de equipamentos de proteção e higiene individual aos Policiais Militares em atividade.

JUSTIFICATIVA

Em vista do surto pandêmico do vírus COVID-19 (Corona vírus) que assola o Estado de São Paulo a população está sendo orientada aos cuidados máximos e necessários que buscam conter o índice de contaminação e mortalidade desta doença. Contudo, os profissionais que atuam na “linha de frente”, como é o caso da Polícia Militar, deve permanecer em constante atividade, ficando ainda mais expostos com alto risco de contágio.


A sociedade, por sua vez, está totalmente voltada aos cuidados pessoas adquirindo em grande quantidade itens higiênicos, tais quais, álcool em gel, mascaras e luvas descartáveis, fazendo com que estes materiais sejam escassos.


A presente indicação é aos policiais militares em atividade dentro dos municípios estaduais, pois se tem o conhecimento que álcool em gel, máscaras e luvas não estão sendo distribuídos aos policiais atuantes em municípios menores. Pelo que se vê esses itens não os alcançam da maneira que deveriam.


Assim, requeiro o exposto e aguardo providências deste Estado para com os municípios de modo a proteger e resguardar a vida desses policiais bem como de suas famílias.


 Assim, acreditando ter apresentado razões que justificam a adoção da medida proposta, aguardamos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo, acerca da presente proposição.

Sala das Sessões, em 27/03/2020.

a) Sargento Neri
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