
MOÇÃO Nº 67, DE 2020

O prazo para apresentação da Declaração do Imposto de Renda se iniciou no dia 2 de março e acaba no próximo dia 30 de abril.

Com o advento da pandemia do coronavírus, que assola, principalmente, o Estado de São Paulo, e onde se concentra a maior parcela da população brasileira, e com o estado de calamidade pública e quarentena, provocando o fechamento de quase todos os estabelecimentos e escritórios, os cidadãos, ante a necessidade de isolamento social, estão com enormes dificuldades de recolhimento dos documentos necessários ao preenchimento das declarações do imposto de renda, notadamente porque não conseguem contato com contadores e escritórios de contabilidade, de onde muitos se utilizam para esse procedimento.
O Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita – SINDIFISCO, oficiou ao Secretário da Receita 'Federal, José Tostes, requerendo seja ampliado o prazo da entrega da declaração do Imposto de Renda, assim como a priorização da análise das restituições do IR para que todos os lotes sejam pagos até o fim de agosto.

O presidente do Sindifisco, Kleber Cabral, também pediu à Receita a suspensão, até o fim de abril, de todos, os prazos fiscais; como atendimento a intimações, envio de declarações, e. recolhimento de tributos.
Percebe-se, segundo matéria jornalística do Estado de S. Paulo, que a pressão para essa prorrogação do prazo está muito grande, envolvendo diversos setores da sociedade civil, empresariado e a classe política. O próprio Senador Antonio Anastasia, do PSDB de Minas Gerais, e 1º Vice-Presidente do Senado, oficiou ao Ministro da Economia, Paulo Guedes, solicitando essa providência, salientando especialmente que os contribuintes estão com dificuldades para reunir a documentação necessária no prazo de 30 de abril.
Todos os esforços do Poder Público, nesse período de excepcionalidade porque passam todos os brasileiros, devem ser voltados para facilitar a vida em face às obrigações que tenham prazo, motivo pelo qual entendemos ser justa e necessária a extensão do prazo para apresentação da declaração do Imposto de Renda.
Ante o exposto, apresentamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de adotar urgentes providências, através do Ministério da Economia e Secretaria da Receita Federal, visando a prorrogação do prazo de entrega da Declaração do Imposto de Renda, Ano Base 2019, Exercício 2020, por, pelo menos, 30 (trinta) dias, em razão da quarentena vivida pela população brasileira ante a pandemia do coronavírus.
Sala das Sessões, em 30/3/2020.
a) Campos Machado

