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Emenda nº 41, ao PROJETO DE LEI Nº 174, DE 2020
I - Acrescente-se o seguinte § 4º ao Artigo 1º do Projeto de Lei 174, de 2020:

“Artigo 1º ...

§ 4º - Ficam excluídos o FEPOM (Fundo especial da Polícia Militar) regulamentado pelo Decreto Nº 63.784, 08 de novembro 2018 e o FESIE (Fundo Estadual de Segurança contra Incêndios e Emergências) regulamentado pelo artigo 29 da Lei Complementar nº 1.257, de 6 de janeiro de 2015, do rol de Fundos especiais instituídos pelo caput do artigo 1.º do Projeto de Lei 174/2020.
Justificativa

A Emenda em tela tem como objetivo aprimorar o Projeto de Lei apresentado pelo senhor Chefe do Poder Executivo e garantir que não haja desvio de finalidade.

Os FEPOM (Fundo especial da Polícia Militar) regulamentado pelo Decreto Nº 63.784, 08 de novembro 2018 e o FESIE (Fundo Estadual de Segurança contra Incêndios e Emergências)  já se destinam na sua aplicação a ao pagamento, aquisição ou investimento de itens ou coisas essenciais à Polícia Militar do Estado de São Paulo bem como ao Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo.

Ambas as unidades e toda corporação estão na linha de frente no combate ao novo Covid-19, desempenhando serviço público indispensável para controle da ordem pública no caso da Polícia Militar, e salvamentos e socorro no caso do Corpo de Bombeiros, sendo assim, o FEPOM (Fundo especial da Polícia Militar) e o FESIE (Fundo Estadual de Segurança contra Incêndios e Emergências) já tem suas aplicabilidades em tudo o que é relacionado a urgências e catástrofes como a Pandemia supra indicada, não tendo explicação para que ambos os fundos sejam remanejados para uma Conta Única do Tesouro como fundos especiais de despesa como requer o Projeto de Lei 174/2020 em tela.

Estou convencido de que a aprovação desta emenda será de vital importância para a população paulista bem como para toda a corporação da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros ambos do nosso amado Estado de São Paulo, motivo pelo qual apelo aos nobres pares que aprovem a emenda ora apresentada.
Sala das Sessões, em 3/4/2020.
a) Coronel Nishikawa
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