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Emenda nº 42, ao PROJETO DE LEI Nº 174, DE 2020
Inclua-se ao artigo 1º, do projeto de lei em epígrafe, renumerando-se os demais, parágrafo com a seguinte redação:

“§ 3º - Fica também excluída da autorização veiculada no caput o saldo do Fundo Estadual de Segurança contra Incêndios e Emergências - FESIE, criado pelo decreto n. 63.276, de 15 de março de 2018, que regulamentou o artigo 29 da Lei Complementar nº 1.257, de 6 de janeiro de 2015.
Justificativa

Cuida-se de projeto de lei apresentado para tornar disponível maior quantidade de recursos que serão necessários ao enfrentamento da excepcionalíssima situação de emergência sanitária que levou ao reconhecimento do estado de calamidade pública decorrente da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 

Em total consonância ao presente momento, o FESIE tem por finalidade assegurar meios para o reequipamento, modernização e aperfeiçoamento dos serviços de bombeiros, bem como a universalização dos conhecimentos do ensino e da pesquisa na área de segurança contra incêndios e emergências, consoante diretrizes traçadas pelo Secretário da Segurança Pública, destinando-se os seus recursos à execução das seguintes ações:

I - manutenção e conservação de próprios estaduais sob administração do Corpo de Bombeiros;

II - reequipamento e modernização administrativa e operacional do Corpo de Bombeiros, mediante aquisição de equipamentos, veículos e materiais permanentes e de consumo, necessários à execução de suas atividades;

III - participação de integrantes do Sistema de Segurança Contra Incêndios e Emergências, instituído pela Lei Complementar nº 1.257, de 6 de janeiro de 2015, em eventos realizados no Brasil ou no exterior que versem sobre segurança contra incêndio e emergências, nos quais haja interesse institucional, bem como em cursos e eventos de intercâmbio, de especialização e de aperfeiçoamento de suas qualificações profissionais, mediante prévia autorização do Governador do Estado;

IV - contratação de serviços de manutenção de viaturas e embarcações, gerenciamento e abastecimento de combustíveis e óleos lubrificantes, de equipamentos operacionais e administrativos, inclusive sistemas de tecnologia de informação, nos termos da legislação pertinente, objetivando a execução das atribuições a cargo do Corpo de Bombeiros;

V - aquisição de material didático para a execução de programas e campanhas de prevenção de incêndio e acidentes.
Sala das Sessões, em 3/4/2020.
a) Tenente Nascimento
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