
EMENDA Nº 21, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2020
Alteram-se o artigo 1º e “caput” do artigo 3º, suprimam-se os artigos 5º, 6º e 7º e inclua-se onde couber novo artigo ao Projeto de Resolução nº 13, de 2020, renumerando-se os demais.
Artigo 1º - Enquanto perdurar a situação de calamidade pública no Estado de São Paulo, objeto do Decreto nº 64.879, de 20 de março de 2020 e reconhecida pelo Decreto Legislativo nº 2.493, de 30 de março de 2020, o subsídio dos Deputados Estaduais, fixado na Lei nº 16.090, de 8 de janeiro de 2016, e alterações posteriores, fica reduzido em 40% (quarenta por cento).
Artigo 3º - Enquanto perdurar a situação de calamidade pública no Estado de São Paulo, mencionada no artigo 1º, será reduzido em 50% (cinquenta por cento):
Insira-se: Após revogação do Decreto 64.879/20 os percentuais reduzidos voltarão para 100%.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de resolução trata de medidas administrativas propostas pela Mesa Diretora da Assembleia Legislativa de São Paulo, tendo em vista o abalo econômico gerado pela da pandemia provocada pelo novo Coronavírus (COVID-19), declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) em 11 de março de 2020, bem como o Decreto 64.879 do senhor Governador do Estado de São Paulo.
Visando minimizar o impacto financeiro que assola a sociedade Paulista, o Legislativo Estadual, não se furtando de sua responsabilidade propõe medidas efetivas para a redução de suas despesas, previstas em seu orçamento próprio, para disponibiliza-las em medidas de combate a pandemia do Covid-19.
Entretanto, para que a economia possa girar e voltar ao seu equilíbrio é necessário que trabalhadores tenham renda para que possam aquecer o mercado novamente.
Além disso, também é dever do Legislativo Paulista proteger os cidadãos, bem como, seus servidores, colaboradores desta Instituição.
Desta forma, para proteger os servidores e colaboradores desta Casa, proponho aumento na redução dos subsídios dos Deputados Estaduais de 30% para 40%, bem como, aumento na redução do denominado Auxílio-Encargos Gerais de Gabinete de 30% para 50%. 

Sala das Sessões, em 24/4/2020.

a) Coronel Telhada

