
EMENDA Nº 47, AO PROJETO DE Resolução Nº 13, DE 2020
I - Transcreve-se Art. 8º, do Projeto de Resolução Nº13, de 2020, que...”Dispõe sobre a redução do subsídio dos Deputados Estaduais e outras medidas administrativas emergenciais de combate a Pandemia Coronavírus (Covid-19), na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo”...
“Artigo 8º - Os recursos orçamentários provenientes da economia serão apurados mensalmente e remanejados para o Poder Executivo, aonde deverão ser destinados especificamente aos programas e ações de enfrentamento à Pandemia do Coronavírus (COVID-19), e fiscalizados, prestando contas a cada ato, às Lideranças Partidárias, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, assim, se em desaprovação, a suspensão imediata deste Ato Decreto.
JUSTIFICATIVA
Esta presente propositura, tem como objetivo, fiscalizar de forma transparente e objetiva, todos os atos referentes às movimentações referentes ao investimento feita por essa Casa Legislativa, aos programas e ações de enfrentamento à Pandemia do Coronavírus (COVID-19), administrados pelo Poder Executivo.
Sala das Sessões, em 24/4/2020.
a) Adriana Borgo
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