EMENDA Nº 124, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, de 2020
Dê-se ao artigo 8º do Projeto de Resolução nº 13, de 2020 a seguinte redação:
“Artigo 8º - Os recursos orçamentários provenientes da economia serão apurados mensalmente e remanejados para o Poder Executivo, e deverão ser destinados exclusivamente para programas e ações de enfrentamento à Pandemia do Coronavírus (Covid-19), mediante indicação dos deputados e em valores igualmente proporcionais.”
JUSTIFICATIVA
Entendemos que a alteração proposta no artigo 8º trará transparência ao uso do recurso proveniente da economia no orçamento da Assembleia Legislativa no exercício corrente.

Considerando que a estimativa de redução das despesas gerará uma receita em torno de R$320 milhões a partir de maio próximo, podemos dizer que se equacionado pelo número de deputados da Casa, cada parlamentar poderá fazer aproximadamente R$ 425 mil em indicações mensalmente.

A proximidade do parlamentar com a população o torna conhecedor das suas carências de uma forma mais realista, por esse motivo consideramos que a possibilidade de se indicar como os recursos serão utilizados é a forma mais justa para o uso dessa verba.

Combater o COVID-19 é a prioridade de todas as autoridades do país, o que não seria diferente por esse parlamento, cuja iniciativa mostra compromisso com o povo paulista.

A participação do parlamentar na indicação do uso dos recursos é ponto crucial neste momento para atender de forma eficiente as demandas que a pandemia ocasionou.

Isto posto, entendemos que a proposta ora apresentada possibilitará que os investimentos na área da saúde sejam utilizados com maior transparência e efetividade.
Sala das Sessões, em 27/4/2020.
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