EMENDA Nº 55, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2020
Dê-se ao parágrafo único do artigo 6º, a seguinte redação:
“Artigo 6º - (...)

Parágrafo único - Não se aplica o redutor previsto no “caput” deste artigo aos servidores da Divisão de Saúde e Assistência ao Servidor e seus Serviços e aos integrantes da Assistência Policial Militar e da Assistência Policial Civil, e aos estudantes estagiários nesta Assembleia, nos termos da Lei Federal nº 11.788, de 2008.”
JUSTIFICATIVA
A redação atual do artigo 6º omite a situação dos estudantes que realizam estágios supervisionados em diversas áreas da Assembleia Legislativa, tanto na área administrativa, quanto parlamentar.

Os Atos de Mesa nº 10 e nº 26, ambos de 2015, estabelecem que os estagiários fazem jus ao recebimento de vale-refeição no valor de 50% do valor recebido pelos servidores da Assembleia.
Muitos estudantes que desenvolvem programas de estágios na Assembleia dependem dos valores recebidos a título de bolsa e vale-alimentação para seu sustento e de sua família, e sua situação temporária na Assembleia, acreditamos que devem ser excluídos do esforço de economia de recursos para enfrentamento ao Corona vírus - COVID - 19.
Pelas razões acima expostas, contamos com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação desta correção que aprimora o Projeto de Resolução nº 13, de 2020.

Sala das Sessões, em 27/4/2020.

a) Gilmaci Santos
