EMENDA Nº 79, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2020
Dê-se ao Artigo 8º do Projeto de Resolução Nº 13, de 2020, a seguinte redação:
“Artigo 8º - Os recursos provenientes da economia adotada por meio desta Resolução serão apurados mensalmente e remanejados para o Poder Executivo, e deverão ser destinados, por meio de indicações Parlamentares, exclusivamente para as ações de enfrentamento à Pandemia do Coronavírus (Covid-19) das seguintes áreas:
I - Saúde:
a) para custeio e aquisição de equipamentos e medicamentos para as Santas Casas e Hospitais Filantrópicos;
b) para pagamento de bônus e demais vantagens pecuniárias para os profissionais da área, como médicos, enfermeiros, e demais servidores que estejam prestando serviços de atendimento em todas a unidades de saúde do Estado, em face do aumento da demanda no enfrentamento da pandemia.
II - Desenvolvimento Social:
a) para amparo financeiro, mediante o pagamento de uma renda mensal mínima às famílias cujo principal mantenedor é trabalhador informal e que teve sua renda afetada pela pandemia e pelo isolamento social;
b) para amparo financeiro, mediante o pagamento de uma renda mensal mínima às mulheres vítimas de violência doméstica, agravada pela pandemia e pelo isolamento social, que seja dependente do agressor.
III - Segurança Pública:
a) para ampliações da proteção às mulheres e pessoas vítimas de violência doméstica e familiar;

b) para pagamento de bônus e demais vantagens pecuniárias aos policiais, civis e militares e aos demais agentes de segurança e servidores que prestam serviços em todas as unidades de segurança do Estado, em face do aumento da demanda no enfrentamento da pandemia.
Parágrafo único - Os recursos de que trata este artigo, serão destinados para uma conta única, aberta exclusivamente para fins previstos e será acompanhada e fiscalizada pelos membros desta Assembleia Legislativa.
JUSTIFICATIVA
A presente Emenda visa dar destinação objetiva aos recursos provenientes das medidas administrativas adotadas pela Assembleia Legislativa no enfrentamento à pandemia provocada pelo novo Coronavírus (Covid-19).

Sala das Sessões, em 27/4/2020.

a) Delegada Graciela

