
emenda Nº 120, ao Projeto de RESOLUÇÃO nº 13, de 2020

 MERGEFIELD EMENTA 
Altera a redação do artigo 3º, do Projeto de Resolução em epígrafe, na seguinte conformidade:
Artigo 3º - Enquanto perdurarem os efeitos da situação de calamidade pública no Estado de São Paulo, mencionada no artigo 1º, será reduzido em 50% (cinquenta por cento):
I - o denominado Auxílio-Encargos Gerais de Gabinete, instituído pela Resolução nº 783, de 1997, que corresponderá a 625 (seiscentos e vinte e cinco) Unidades Fiscais do Estado - UFESP’s; e
II - as cotas parlamentares especificadas nos anexos 2 a 10 a que se referem os artigos 127, 129, 132, 144, 145 e 150, assim como no artigo 201 do Anexo II ao Ato da Mesa nº 11, de 16 de abril de 2019.
Parágrafo único - Fica a critério dos Parlamentares a destinação do valor remanescente de seus auxílios e cotas parlamentares, computados após a redução prevista no caput e demais gastos, às ações de combate ao novo Coronavírus (COVID-19), bastando para tanto a indicação à mesa diretora de sua intenção, a quem competirá determinar as providências necessárias para a efetivação da transferência à Conta Única do Tesouro Estadual.
.
JUSTIFICATIVA
Pela presente emenda, a Bancada do Partido NOVO propõe reduzir em 50%, isto é, à metade, os gastos dos Parlamentares com as chamadas “verbas de gastos de gabinete”, haja vista a crise pela qual estamos passando.
Ressalte-se, outrossim, que os deputados do NOVO já economizam, no mínimo 50% de suas verbas de gabinete desde o início de seus mandatos, por entender que é possível fazer política com muito menos.
Entendemos que é fundamental esse ajuste nos gastos, uma vez que até mesmo a circulação dos parlamentares está limitada, portanto, os gastos efetivamente reduzidos.
Ademais, a previsão do parágrafo único visa permitir que os Parlamentares que economizam ainda mais de suas verbas possam já destinar o valor ao Poder Executivo, mudando a lógica orçamentária atual, na qual o valor economizado retorna ao Orçamento da ALESP podendo ser usado em outra ação da Casa.
Sala das Sessões, em 27/4/2020.
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