
emenda Nº 121, ao Projeto de RESOLUÇÃO nº 13, de 2020

 MERGEFIELD EMENTA 
Acrescente-se o Parágrafo único ao Artigo 8º, na seguinte conformidade:
Artigo 8º - (...)
Parágrafo Único - Todas as contratações ou aquisições realizadas com fulcro nos recursos do caput deste artigo, serão imediatamente disponibilizadas em sítio oficial específico na rede mundial de computadores (internet) do Governo do Estado de São Paulo, conforme o artigo 4º da Lei Federal 13.979/2020.
JUSTIFICATIVA
Pela presente emenda, a Bancada do Partido NOVO pretende garantir que os valores transferidos ao Poder Executivo através das economias propostas com a presente Resolução serão empregados de maneira transparente e eficaz nas ações de enfrentamento e combate à pandemia, reconhecendo, porém que é condição “sine qua non” a prestação de contas não apenas à ALESP e aos Parlamentares, mas em especial, à população que tem o direito de saber como, quando e de que maneira estão sendo empregados os recursos pela Administração Pública.
No presente caso a transparência se mostra ainda mais necessária, uma vez que, tais recursos não estavam contabilizados na Lei Orçamentária e tampouco poderão ser lastreados facilmente, uma vez que não estavam previstos nas pastas que irão agora empenhá-los e executar as despesas.
Dito isto, esperamos contar com o apoio dos demais Parlamentares na aprovação da pretende propositura, e com a responsabilidade do Chefe do Poder Executivo em dar a devida transparência aos recursos ora transferidos.
Sala das Sessões, em 27/4/2020.
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