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Moção n° 70, de 2020

A presente moção tem o propósito de apelar ao senhor Governador do Estado de São Paulo para que transfira recursos dos programas de prêmios da Nota Fiscal Paulista para a compra de Luvas, máscaras e álcool em 70% para as unidades do corpo de bombeiro de todo estado de São Paulo.


A Nota Fiscal Paulista é um programa em atividade desde 2007, criado pelo governo do Estado de São Paulo e gerenciado pela Secretaria da Fazenda.  Ele foi planejado para atuar como um instrumento de incentivo fiscal das operações comerciais realizadas no Estado.


Ainda, a Secretaria da Fazenda realiza sorteios mensais com prêmios de R$ 1 mil a R$ 1 milhão e é em referência a esses sorteios que me refiro aqui nessa Moção, que sejam transferidos para a compra de insumos extremamente necessários nesse momento de pandemia.


Em outras palavras, o programa oferece vantagens para todo consumidor que solicita a nota fiscal em suas compras. Sendo assim, ao pedir o cupom fiscal para ter direito aos benefícios, o cliente possibilita ao governo ter mais controle sobre as transações.


Ao registrar o CPF na nota, o consumidor tem direito a receber até 20% do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços) do valor registrado na nota fiscal.


Já para as empresas, os benefícios permitem diminuir a concorrência desleal, combater a pirataria de produtos, além de reduzir o tempo para armazenar as notas fiscais, uma vez que os trâmites da NF Paulista agilizam o processo de registro dos comprovantes.


A iniciativa foi tão bem recebida pelos cidadãos que serviu de modelo para a ativação de outros sistemas semelhantes em diversos estados brasileiros, como Paraná, Rio Grande do Sul, Alagoas, Rio de Janeiro, Goiás, entre outros.


 Ressalto que parte das informações utilizadas nessa justificativa foi extraída de reportagens publicadas por meio de comunicação e portal da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo.


 A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao senhor Governador do Estado de São Paulo para que transfira recursos dos programas de prêmios da Nota Fiscal Paulista para a compra de Luvas, máscaras e álcool em 70% para as unidades do corpo de bombeiro de todo estado de São Paulo e demais artigos hospitalares e medicamentos no prazo que durar o surto da pandemia do COVID-19. 

Sala das Sessões, em 2/4/2020.

a) Coronel Nishikawa
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