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Indicação n° 1168, de 2020

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias visando intensificar as ações para proteção da integridade física e sexual de crianças, adolescentes e mulheres no período de quarentena durante a pandemia do Coronavírus (COVID-19).

JUSTIFICATIVA

 Desde que a população passou a receber recomendações sobre ficar em casa e após o período oficial de quarentena ter sido decretado não se passou muito tempo, mas já há dados que evidenciam aumento nos casos de abuso sexual e violência contra crianças, adolescentes e mulheres por todo o mundo. De acordo com a  Unicef e o Fundo das Nações Unidas para a Infância, evidências recentes da China, por exemplo, apontam que as denúncias de vítimas e testemunhas casos de violência doméstica e abuso infantil aumentaram três vezes desde o início da quarentena implantada por conta da pandemia.


 Em nossa história, possuímos exemplos de que os mais vulneráveis sofrem quando há isolamento social de populações por conta de doenças.  Por exemplo, o fechamento das escolas durante o surto do vírus ebola na África Ocidental de 2014 a 2016, contribuiu para picos de trabalho infantil, negligência, abuso sexual e gravidez na adolescência. Em Serra Leoa, os casos de gravidez na adolescência chegaram a 14 mil, mais do que o dobro de antes do surto (Fonte Unicef).


 Solicito ao Senhor Governador do Estado para que leve essas informações em consideração ao dar os próximos passos em direção ao combate ao Coronavírus e em direção à resolução da atual crise.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 31/03/2020.

a) Alessandra Monteiro
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