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Indicação n° 1167, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que prorrogue por 120 (cento e vinte) dias o prazo para pagamento do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS) incidente sobre produtos relativos à saúde e ao combate ao Covid-19 entrantes nos portos e aeroportos do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa sugerir ao Exmo. Sr. Governador que prorrogue o pagamento do ICMS incidente sobre produtos de saúde que entram nos portos e aeroportos do Estado.


Não obstante o Governo Federal ter zerado os tributos de sua competência (II, IPI, PIS e COFINS) para as NCM (Nomenclatura Comum do Mercosul) relativas à saúde e ao combate ao Covid-19, o importador sofre severo impacto no momento do pagamento do ICMS sobre tais produtos, já que o tributo deve ser adimplido logo na sua entrada.


As empresas optantes pelo SIMPLES já foram beneficiadas pelo Governo Federal com norma que prorroga por 120 (cento e vinte) dias o pagamento dos tributos, mais um motivo pelo qual a presente indicação se mostra de imperioso acatamento.


O artigo 2º, inciso IV, da lei número 6.374/89 (Lei do ICMS de São Paulo), estabelece que ocorre o fato gerador do imposto no desembaraço de mercadoria ou bem importados do exterior.


Ocorre que as empresas importadoras têm experimentado acentuado desencaixe financeiro decorrentes da pandemia do coronavírus, sendo certo que a necessidade de pagamento imediato do ICMS nos portos e aeroportos dificulta sobremaneira a liberação das cargas de produtos de saúde e, por consequência, embaraça o combate ao Covid-19.


Muitas empresas estão importando grandes quantidades kits para diagnóstico de Covid-19, o que ressalta a importância de a medida ora sugerida ser acolhida pelo Exmo. Sr. Governador.


Portanto, sugiro ao Exmo. Sr. Governador que prorrogue para 120 (cento e vinte) dias o prazo para pagamento do ICMS sobre produtos importados destinados à saúde e ao combate ao Covid-19.

Sala das Sessões, em 31/03/2020.

a) Heni Ozi Cukier
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