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Indicação n° 1164, de 2020

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias visando promover ações para proteção da população em situação de rua durante o período de quarentena causada pela epidemia do Coronavírus (COVID-19), bem como providenciar os seguintes itens básicos: instalação de banheiros químicos nos principais pontos de circulação das pessoas em situação de rua, instalação de bebedouros ou outro tipo de disponibilização de água potável e garantir a oferta de refeições diárias para essa população.

JUSTIFICATIVA

 Diante da atual crise global causada pelo Coronavírus, a população mais vulnerável já está sendo a camada que mais sofre. A população de rua, a qual é repetidamente esquecida e negligenciada pelo Poder Público, necessita de amparo urgente neste momento. Com comércios e prédios públicos fechados, essa população não está tendo acesso à banheiros, alimentação e condições mínimas de higiene - o que pode aumentar o contágio e a propagação do vírus no Estado de São Paulo. 


Vale lembrar que é um problema, ao mesmo tempo, da saúde, do desenvolvimento social e de segurança pública. Assim, solicito ao Senhor Governador do Estado para que leve essas informações em consideração ao dar os próximos passos em direção ao combate ao Coronavírus e em direção à resolução da atual crise, respeitando e promovendo os direitos mais básicos e fundamentais da população que está em situação de rua.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 31/03/2020.

a) Alessandra Monteiro
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