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Indicação n° 1165, de 2020

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que disponibilize os recursos do Fundo Estadual de Assistência Social (FEAS) à manutenção das respectivas entidades sociais, durante o período de quarentena instituído pela crise do Coronavírus (COVID-19).

JUSTIFICATIVA

Dado esse triste cenário instaurado por conta da crise do Coronavírus (COVID-19), é imprescindível que o Estado, por meio de todos os entes federativos, preste assistência à população, e principalmente às entidades voltadas ao amparo dos mais carentes.


            Isso porque, dentre os inúmeros impactos na vida da sociedade, a instituição do regime de quarentena (sabidamente necessária) também suspendeu a realização de eventos beneficentes promovidos pelas referidas entidades, cujo objetivo é a geração de recursos às suas próprias manutenções e existência.


            Deste modo, é de se considerar que o presente momento induz à utilização dos aludidos  recursos do Fundo Estadual de Assistência Social (FEAS) seja disponibilizado às respectivas entidades sociais, a fim de se manter seu próprio objetivo, em especial, durante o período de quarentena instituído pela crise do Coronavírus (COVID-19).


             


            Diante do exposto, solicito a atenção do Governo do Estado para que a presente indicação seja prontamente atendida.


 

Sala das Sessões, em 31/03/2020.

a) Rogério Nogueira
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