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Indicação n° 1178, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, com EXTREMA URGÊNCIA, as providências necessárias para paralisar o funcionamento das praças de pedágios em quando persistir o surto pandêmico causado pelo COVID-19 (Corona vírus) no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em vista do surto pandêmico do vírus COVID-19 (Corona vírus) que assola o Estado de São Paulo a população está sendo orientada aos cuidados máximos e necessários que buscam conter o índice de contaminação e mortalidade desta doença.


Contudo, os profissionais que atuam nas praças de pedágios mantém o contato entre pessoas através de notas e moedas, o que constitui em importante vetor de contaminação pelo


COVID-19 (Corona vírus), expondo a riscos a vida de dezenas de milhares de usuários das nossas estradas.


Ainda, a presente medida contribui com a agilidade destas viagens visto que os caminhoneiros, que cruzam o estado de São Paulo, abastecem de produtos essenciais à toda a população paulista.


Assim, acreditando ter apresentado razões que justificam a adoção da medida proposta, aguardamos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo, acerca da presente proposição.

Sala das Sessões, em 01/04/2020.

a) Sargento Neri
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