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Indicação n° 1176, de 2020

Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a suspensão dos pagamentos das prestações da casa própria dos mutuários da CDHU, pelo prazo de seis meses, ou enquanto perdurar a pandemia do coronavírus.

JUSTIFICATIVA

 Em atenção aos pedidos de vários prefeitos e vereadores do Estado de São Paulo, apresentamos a proposta em questão, considerando a crise econômica que assola nosso país, em virtude da pandemia do coronavírus. 


 Hoje a mídia nos mostra, que vários municípios já estão restringindo as atividades do comércio e de vários segmentos profissionais. As medidas que estão sendo tomadas são necessárias, mas, as consequências econômicas e financeiras não podem ser desconsideradas.


 Tendo em vista, a necessidade de a população manter-se em isolamento social, vários profissionais e cidadãos serão ainda mais prejudicados, dando destaque aqueles que já se encontram desempregados, pois , com o isolamento não poderão procurar emprego.


 Muitos profissionais e autônomos ficarão sem percepção de renda por tempo indeterminado, e fora vários empregados que estão perdendo seus empregos. Apesar que, infelizmente, este já era o quadro de várias pessoas, que veem, agora, piorada sua situação financeira.


 Sendo assim, apresentamos esta propositura, com intuito de proteger este grupo mais vulnerável quanto ao atendimento de suas necessidades mais básicas. 


 Face ao exposto, nos solidarizamos com o apelo supracitado, apresentando ao Senhor Governador a presente Indicação, na certeza de estar prestando relevante serviço às comunidades do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 01/04/2020.
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