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Indicação n° 1258, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a Secretaria da saúde providências necessárias, visando à liberação de recursos financeiros no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) destinados à Santa Casa de Misericórdia do município de São Carlos. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é de suma importância, visando esse momento que estamos enfrentando com essa pandemia do COVID 19, os recursos financeiros da Santa Casa de Misericórdia de São Carlos foram reduzidos, pois muitas pessoas e empresas que contribuíam espontaneamente com a instituição, deixaram de fazê-lo, agravando a situação financeira do hospital, ocasionando atrasos em salários, falta de insumos e até mesmo equipamentos de proteção individual para os profissionais da saúde.


Salienta-se assim a extrema necessidade desse recurso financeiro para melhoria nas práticas assistenciais relacionadas ao “Serviço Médico de Urgência –SAMU” da Santa Casa de Misericórdia de São Carlos, e a aquisição dos equipamentos a seguir:


- Ventilador mecânico 


- Monitor Multiparamétrico 


- Macas


- Eletrocardiógrafo


 Assim, acreditando ter apresentado razões que justificam a adoção da medida proposta, aguardamos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo, acerca da presente proposição.

Sala das Sessões, em 03/04/2020.

a) Sargento Neri
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