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Indicação n° 1263, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado da Saúde, José Henrique Germann Ferreira, a adoção da Cloroquina, para conter os efeitos do Coronavírus.

JUSTIFICATIVA

Considerando as medidas que vêm sendo adotadas pela Secretaria de Estado da Saúde para frear os efeitos da pandemia, faz-se urgência o uso da cloroquina, como medicamento para vencer a epidemia. Conforme entrevista exclusiva do virologista Paolo Zanotto, professor do Departamento de Microbiologia da USP o uso da hidroxicloroquina em paciente de coronavírus é o método mais eficaz para salvas as vidas.


 O virologista Paolo Zanotto, professor do Departamento de Microbiologia da USP é um estudioso da evolução do vírus. O professor Zanotto participou da elaboração de m protocolo que vem sendo adotado nas últimas semanas por alguns dos principais hospitais de São Paulo, na qual a cloroquina é administrada aos pacientes e está sendo comprovada por diversos estudos clínicos internacionais.


Diante do exposto, solicito a V.Sa. que a rede estadual da saúde administre a cloroquina logo no início do contágio, preferencialmente do 2º ao 4º dia do aparecimento dos primeiros sintomas, como febre, tosse, coriza e respiração superior a 22 vezes por minuto, devendo as pessoas receberem a medicação na própria casa, desafogando as redes hospitalares e o sistema de saúde. 


 Com excelente equipe na Secretaria Estadual da Saúde, aguardamos vosso posicionamento com estas medidas extrema importância, tendo por objetivo evitar agravo na situação.

Sala das Sessões, em 06/04/2020.

a) Ed Thomas
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