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Indicação n° 1285, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias visando a concessão da isenção do pagamento de água/esgoto e energia elétrica para Microempreendedores Individuais (MEI) e autônomos pelo período de 90 (noventa) dias.

JUSTIFICATIVA

 Os Microempreendedores Individuais e autônomos do Estado de São Paulo estão passando  por um período de adaptação, mas, consequentemente, de perdas. Com a obrigatoriedade do fechamento, muitos estão deixando de prestar serviços que antes prestavam normalmente.


Assim, solicito ao Senhor Governador do Estado para que leve em consideração a relevância que possuem para a economia e para o desenvolvimento dos municípios e do Estado de São Paulo aqueles supracitados.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 06/04/2020.

a) Alessandra Monteiro
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