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Indicação n° 1286, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias para a criação de um plano sistematizado de suporte para a população das periferias de São Paulo no combate ao COVID-19.

JUSTIFICATIVA

Segundo pesquisas, 72% dos moradores de favelas no Brasil tiveram sua renda rebaixada com poucos dias de quarentena. Com isso, não podemos ser omissos e considerar que ficar isolados será tão fácil para essa população, quanto é para a parcela da população que possui  padrões de renda mais elevados. 


Considerando a urgência e a gravidade do problema, a presente indicação tem por finalidade solicitar ao Senhor Governador do Estado, para que tome medidas considerando as comunidades periféricas no Estado de São Paulo, de forma que não sejam lesados pela atual quarentena física, econômica e social. Faz-se necessária, dado o alto número de habitantes nessas condições, a criação de um plano sistematizado de ações visando conscientizar, proteger, equipar e instruir a população nas comunidades de São Paulo. 


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 06/04/2020.

a) Alessandra Monteiro
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