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Indicação n° 1284, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias para prover a higiene e limpeza devidas nas instalações da Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo - CEAGESP -, a fim de prevenir trabalhadores e a população contra o Coronavírus e outras doenças.

JUSTIFICATIVA

A Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo - CEAGESP é o terceiro maior centro atacadista de alimentos do mundo e o primeiro do Brasil e da América. Nesse período que estamos vivendo, não podemos correr o risco de que trabalhadores do setor de abastecimento sejam infectados ou, através das atividades ordinárias, o vírus venha a se espalhar. 


 Trabalhadores do local apontam que a limpeza e higiene necessária não são respeitadas, que as condições são precárias. Um local que distribui alimentos para todas as regiões de São Paulo não pode correr o risco de ser um estabelecimento no qual proliferam-se e propagam-se doenças.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 06/04/2020.

a) Alessandra Monteiro
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