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Indicação n° 1283, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne a determinar providências urgentes e necessárias visando promover medidas de enfrentamento à propagação do Coronavírus em asilos públicos e filantrópicos. Como medidas, tem-se, por exemplo, a distribuição de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) e a higienização nas dependências das instalações, bem como instruções para os funcionários sobre o correto uso dos equipamentos e o devido uso dos EPI’s.

JUSTIFICATIVA

Diante da atual crise global causada pelo Coronavírus, a população idosa precisa de atenção. Como é sabido por toda a comunidade internacional, os idosos são um dos principais grupos com risco de desenvolver um quadro grave de COVID19. 


Muitos estão em asilos, sejam eles, públicos ou filantrópicos. Dessa forma, têm contato diário com funcionários que, necessariamente, acabam tendo contato com o mundo exterior ao prédio de instalação, trazendo riscos para aqueles de idade avançada. Assim, solicito ao Senhor Governador do Estado para que leve essas informações em consideração e providencie tanto Equipamentos de Proteção Individual (EPI) para esses estabelecimentos, bem como informações sobre higienização correta.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para resolver o problema.

Sala das Sessões, em 06/04/2020.

a) Alessandra Monteiro
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