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Indicação Nº 1420, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes providências necessárias para que se divulgue aos microempreendedores deste Estado amplamente a funcionalidade, e que se faça aplicar de maneira URGENTE, o Programa Nacional de Fortalecimento das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte – PRONAMPE, aprovado pelo Senado na data de hoje, que objetiva o desenvolvimento e fortalecimento dos pequenos negócios.
Justificativa

Na data de ontem o Senado aprovou uma linha de crédito mais barata para as microempresas e empresas de pequeno porte, facilitando assim que essas empresas tenham melhor acesso à credito em meio a esta grave pandemia do COVID19. Essa espécie de auxílio emergencial deve ser acessada por todo e qualquer microempreendedor interessado.

O acesso ao credito sempre foi algo extremamente complicado quando tratamos de microempresas, uma vez que no ato do empréstimo os bancos sempre pedem garantias para que possam emprestar o valor, e a imensa maioria dos microempreendedores, não possuem nada para dar em garantia. Quando não há solicitação de garantias as taxas de juros praticamente inviabilizam as negociações e tornam o negócio impraticável. 

Importante destacar que já havia dificuldade no acesso ao crédito antes da epidemia do COVID 19, agora o acesso piorou gravemente. Precisamos colocar dinheiro barato na mão dos microempreendedores URGENTEMENTE para que eles consigam manter seus negócios abertos. 

Assim, que o Governo do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes e ferramentas necessários, divulgue aos microempreendedores deste Estado amplamente a funcionalidade e aplicabilidade do recente Programa Nacional de Fortalecimento das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte – PRONAMPE para o desenvolvimento e fortalecimento dos pequenos negócios.

Sala das Sessões, em 13/4/2020.
a) Sargento Neri 
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