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Indicação Nº 1421, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto aos órgãos competentes, providências para disponibilizar o aproveitamento de créditos acumulados do Imposto de Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS), em apoio a pauta de prioridades para o enfrentamento da crise oriunda da pandemia do Covid-19 do setor produtivo agropecuário, que representam as mais importantes cadeias produtoras de alimentos, fibras e energia do país.
Justificativa

Apresentamos a presente indicação, em apoio a pauta de prioritária para o enfrentamento da crise oriunda da pandemia do Covid-19 do setor produtivo agropecuário. 

Para que este importante setor continue gerando emprego, renda e principalmente para que continue abastecendo de alimentos o Brasil e o mundo.

Por esses motivos, indico ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto aos órgãos competentes, providências para disponibilizar o aproveitamento de créditos acumulados do Imposto de Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS).
Sala das Sessões, em 13/4/2020.
a) Itamar Borges
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