
INDICAÇÃO Nº 1424, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a tomada de providências, em caráter de urgência e prioridade, com a finalidade de estabelecer convênios entre o Estado e a rede hoteleira para abrigar médicos, enfermeiros e técnicos de enfermagem que atuam no enfrentamento ao COVID-19.
JUSTIFICATIVA
A iniciativa que ora propomos já está sendo tomada por diversos países ao redor do globo. Na França e na Itália, uma parceria com o Airbnb permite que profissionais da saúde busquem acomodações gratuitas na plataforma. Um projeto similar foi desenvolvido em Portugal: o Acolhe um Herói incentiva quem é dono de casas ou apartamentos ociosos a cedê-los aos médicos, enfermeiros e auxiliares de saúde que estão trabalhando na crise.
Na luta contra o novo coronavírus, os profissionais de saúde ao redor do mundo têm pagado um alto preço: milhares estão sendo infectados e há um número crescente de mortos entre eles.
Apesar dos equipamentos de proteção e das máscaras, médicos, enfermeiros e outros profissionais da área parecem tender a contrair mais o vírus que a maioria das pessoas, e talvez a desenvolver sintomas mais graves.
Em geral, uma pessoa infectada com o COVID-19 transmite o patógeno para até três pessoas. Mas um paciente em atendimento em um hospital da cidade chinesa de Wuhan, por exemplo, passou o vírus para ao menos 14 profissionais de saúde antes mesmo de ter febre, segundo a Organização Mundial da Saúde (OMS).
É preciso que essas pessoas, que tanto tem ajudado nosso Estado, tenham um local em que possam descansar e permanecer isolado das demais pessoas, de modo a impedir a proliferação do vírus.
É por este motivo que propomos a presente indicação, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria de vida dos servidores do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 14/4/2020.
a) Thiago Auricchio

