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Moção n° 77, de 2020

Pela presente, venho propor a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a presente moção de Aplausos para os/as Agentes de Defensoria, categoria de especialistas de nível superior que compõem o quadro de servidores/as da Defensoria Pública do Estado de São Paulo e que completaram 10 (dez) anos de sua primeira posse no dia 12 de abril de 2020.


Os/as Agentes de Defensoria são responsáveis pelos trabalhos técnicos realizados no âmbito da Defensoria Pública, tanto agindo diretamente nas Unidades de Atendimento através dos Centros de Atendimento Multidisciplinar, quanto através dos Núcleos Especializados, Ouvidoria externa, Escola da Defensoria e Administração Superior.


Sem estes/as profissionais o atendimento de qualidade prestado pela Defensoria Pública se torna inviável em razão da crescente necessidade da interdisciplinaridade presente nas ações judiciais e extrajudiciais da Instituição, além do suporte administrativo e técnico prestado por diversos/as trabalhadores/as em suas especialidades.
Sala das Sessões, em 17/4/2020.

a) Beth Sahão
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