
EMENDA Nº 62, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020

O parágrafo único do Artigo 1º, é renumerado para parágrafo 1º, insira-se parágrafo 2º no Artigo 1º, ou onde couber o texto:
Parágrafo 1º - Para os fins desta lei, considera-se o dia 21 de março de 2020, data da publicação do Decreto n.º 64.879, de 20 de março de 2020, como termo inicial para aplicação das medidas emergenciais referidas no “caput” deste artigo.

Parágrafo 2º - Enquanto perdurarem os efeitos do decreto estadual da pandemia os servidores da Secretaria de Segurança Pública e Secretaria de Administração Penitenciária serão equiparados, para efeitos de direto e vantagens aos servidores da saúde.
JUSTIFICATIVA

Após decreto que colocou Estado de São Paulo em quarentena em razão do COVIDE-19, com a necessidade de isolamento social da população, diversos profissionais também foram colocados na linha de frente em combate à pandemia.

Dentre os profissionais da linha de frente estão os profissionais da segurança pública e os profissionais do sistema prisional. Estes profissionais já possuem suas missões operacionais rotineiras e cansativas em razão dos poucos recursos, e, é a base da pirâmide que mantêm a mesma rotina operacional intensa onde se soma as medidas extraordinárias dos eventos atuais.

Mesmo com o isolamento as operações policiais continuam, levado esses policiais à exaustão.

Com o trabalho nas ruas, esses policiais, mesmo tomando todos os cuidados de prevenção colocam em risco seus familiares, uma vez que podem levar o vírus para casa.

Alguns desses profissionais já estão acometidos com o vírus em atendimento e hospitalizados no Hospital da Polícia Militar, outros em isolamento em casa, com gastos extras, os quais mantêm com recursos próprios.

Por essa razão, o reconhecimento, desses profissionais, para efeitos de direto e vantagens como se faz com os servidores da saúde.

Sala das Sessões, em 19/5/2020.

a) Coronel Telhada

