EMENDA Nº 176, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020

Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 350, de 2020, os parágrafos 1º e 2º e incisos ao Artigo 18º
Parágrafo 1º
Obriga os restaurantes e estabelecimentos similares que servem ou fazem entrega de alimentos prontos, localizados no Estado de São Paulo a disponibilizar produto para higienização das mãos do consumidor.
Parágrafo 2º
A higienização consistirá em dispor no interior do estabelecimento álcool em gel, pia com água e sabão ou produto antisséptico de comprovada eficiência para atender aos responsáveis pela manipulação e entrega dos alimentos.
I - O descumprimento desta Lei sujeitará os infratores, advertência e em caso de rescendência, multa de 100 (cem) UFIRs, aplicada pelo órgão de defesa do consumidor competente e graduada em conformidade com o art. 57 da Lei Federal nº 8.078, 11 de setembro de 1990 - Código de Defesa do Consumidor.
II - O valor da multa a que se refere o caput deste artigo será revertido em favor do Fundo Estadual de Combate ao Coronavírus- Covid19.

JUSTIFICATIVA
Inúmeras pessoas circulam nos supermercados para realizar suas compras, e nesse momento onde esses estabelecimentos são a principal fonte de aquisição de alimentos, materiais de limpeza entre outros, o número de pessoas que transitam fica cada vez maior. Por isso é importante que haja uma higienização de maneira constante a fim de conter a propagação do Covid - 19.
Os carrinhos e cestos são utilizados de forma compartilhada por todos os consumidores que adentram nas lojas, e uma higiene específica diminuirá o risco de contágio. Nesse sentido peço o apoio dos meus pares para a aprovação desse projeto e assim, juntos combater o crescimento desse vírus que vem assolando nosso Estado.
Assim, importa o acolhimento desta Emenda Aglutinativa ao Projeto de Lei nº 350, de 2020, vez que há permissivo constitucional e caso de perigo eminente a sociedade.
Sala das Sessões, em 21/5/2020.
a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor
