EMENDA Nº 155, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020
Insira-se artigo 6.º e parágrafo único, ao projeto de lei em epígrafe, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:
“Artigo 6.º - Em razão da emergência que norteia essa lei, o Governo do Estado de São Paulo tomará todas das medidas necessárias para prover os cargos vagos existentes no âmbito da Secretaria da Saúde do Estado de São Paulo, nomeando remanescentes de concursos públicos cuja validade não tenha expirado.
Parágrafo único - Excepcionalmente para o caso previsto no “caput”, o prazo para a que o nomeado tome posse no cargo público será de 15 dias a contar da nomeação, e o exercício se dará no dia seguinte ao da posse.
JUSTIFICATIVA
São Paulo passa por crise sanitária sem precedentes causada pela infecção advinda do Novo Coronavírus, e é necessário que os quadros relativos aos profissionais de saúde da Secretaria da Saúde do estado estejam completos, e desde já, porque, infelizmente, além da carência de médicos e enfermeiros, bem como de auxiliares de enfermagem ser uma constante nos hospitais públicos, há a necessidade de reposição de quadros que acabaram infectados devido ao seu heroico trabalho neste momento.
Além disso, o número reduzido destes profissionais acaba por impor àqueles que integram esses quadros jornadas estafantes, o que acaba por influir no adoecimento destes mesmos profissionais.
É preciso, então, que essa emenda que ora apresentamos seja aprovada para que o projeto em questão se torne mais perfeito.
Sala das Sessões, em 21/5/2020.
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