EMENDA Nº 218, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020
Dê-se ao caput e ao parágrafo único do artigo 8º , do Projeto de Lei nº 350 de 2020, a seguinte redação: 
Artigo 8º - O Poder Executivo disponibilizará, em sítio eletrônico da rede mundial de computadores, diariamente, com linguagem acessível, traduzidos para os idiomas espanhol, inglês e francês,  informações sobre a pandemia do novo coronavírus (COVID-19), contendo dados sobre o número de casos confirmados e de óbitos, bem como o número de internados e de leitos disponíveis em UTI e enfermaria, utilizando-se, para tanto, de dados estruturados em formato aberto, processáveis por máquina, referenciados na internet e disponibilizados sob licença aberta que permita sua livre utilização, consumo ou cruzamento. 
Parágrafo único - As informações previstas no “caput”, bem como as constantes dos formulários de notificação e da divulgação dos informes epidemiológicos, deverão ser catalogadas levando-se em consideração as variáveis  raça/cor, gênero, localidade de residência por bairro, idade, nacionalidade, enquadramento em grupo de risco e localização do serviço em que foi realizado o atendimento: público ou privado;
JUSTIFICATIVA 
Diante do atual estado de calamidade pública, decorrente da pandemia causada pelo novo Coronavírus (Covid-19),  transparência das ações do poder público e acesso às informações devem ser garantidas para todes. 
A presente emenda visa qualificar o projeto de lei e garantir que as publicações em sítio eletrônico sejam traduzidas, permitindo que os imigrantes tenham acesso às informações. 
Inserimos, também no parágrafo único, que, no processo de catalogação dos dados, seja incluído o item nacionalidade, para que possamos identificar a situação da população imigrante diante do COVID- 19. 
Acrescentamos as variáveis: enquadramento em grupo de risco e tipo de atendimento : público ou privado.
Sala das Sessões, em 21/5/2020.

a) Erica Malunguinho 
