EMENDA Nº 228, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020
Dá ao caput do art. 16º do Projeto de Lei nº 350, de 2020, a seguinte redação:

Artigo 16 - O Poder Executivo promoverá ampla divulgação das ações, programas e iniciativas do Estado de São Paulo, bem como dos canais de denúncia relacionados à violência contra às mulheres, crianças e adolescentes, pessoas idosas, pessoas com deficiência e LGBTs.

JUSTIFICATIVA

A alteração ora proposta serve para atender à recomendação da Organização das Nações Unidas acerca da adoção de medidas que visem proteger populações vulneráveis, que tiveram sua situação agravada em razão da pandemia. Por esse motivo, foram incluídas as pessoas idosas, as com deficiência, as LGBTs e as crianças e adolescentes. 

Não bastasse o contexto de vulnerabilidade a que submetidos esses grupos, há agravamento do quadro em razão do confinamento com os próprios agressores - que em boa parte do caso estão inseridos no contexto familiar -, num contexto de maior potencialização da violência em razão do desemprego, da diminuição de renda e do aumento no consumo de álcool e drogas. Não bastassem esses pontos, há, ainda, o distanciamento físico dos profissionais da rede de serviços que acompanham pessoas desses grupos, além do fechamento de equipamentos públicos fundamentais na identificação da violência, como, por exemplo, as escolas.

Especialmente sobre as crianças e adolescentes, vale a inclusão de divulgação das medidas e ações adotadas pelo Poder Público nos principais meios de comunicação utilizados pelo Estado para esse público específico, que são as plataformas de educação à distância. Peço o apoio dos nobres pares à emenda que ora apresento.
Sala das Sessões, em 21/5/2020.

a) Professora Bebel
