EMENDA Nº 270, AO PROJETO DE LEI Nº 350, DE 2020
Direito à saúde

População de rua
Acrescente-se o Artigo XX ao Projeto de Lei nº 350, de 2020, ao CAPÍTULO III - DA SAÚDE E AÇÕES DE COMBATE AO COVID – 19, renumerando-se os demais:
Artigo XX - Fica o Poder Público autorizado a destinar espaços e próprios públicos para acolhimento, disponibilização de refeições, higienização em geral e cuidados de saúde às pessoas em situação de vulnerabilidade social, inclusive aquelas em situação de rua e as moradoras de habitações coletivas sem estrutura para isolamento.

Parágrafo Único - Na aplicação do disposto no caput de artigo será priorizada a proteção de crianças e adolescentes em situação de rua.

JUSTIFICATIVA
A alteração ora proposta serve para atender à recomendação da Organização das Nações Unidas acerca da adoção de medidas que visem proteger populações vulneráveis, que tiveram sua situação agravada em razão da pandemia. 

No que tange à população em situação de rua, seu número crescente tem evidenciado uma mazela adicional. Apenas o município de São Paulo, em 2016, contava com 6.728 crianças e adolescentes em situação de rua, segundo dados do Observatório da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de São Paulo
.  Desse modo, a inclusão de norma voltada a tal população se mostra importante pois não existe hoje no município de São Paulo um equipamento público destinado à crianças e adolescentes em situação de rua, que atenda suas peculiaridades, e que os adultos nas mesmas condições têm mais serviços públicos à sua disposição.
Sala das Sessões, em 21/5/2020.
a) Márcia Lia
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