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Moção Nº 161, DE 2019
Considerando o crescente número de policiais militares e demais agentes de segurança pública, bem como a falta de política de proteção e bem estar voltada para estes profissionais, a presente moção tem como objetivo apelar ao Secretário de Segurança Pública e ao Governador do Estado de São Paulo que apoiem os projetos desta Casa Legislativa que possuem esta finalidade.

Infelizmente, têm sido recorrentes as notícias que envolvem morte de profissionais da segurança pública decorrentes de emboscadas ou confrontos com o crime organizado.

Atos de violência contra estes agentes têm como objetivo enfraquecer as forças constituídas do Estado, além de comprometer a ordem e a paz social.

Não obstante, a defasagem salarial em que estes profissionais se encontram os leva a estender suas jornadas através de atividades extraordinárias, sejam legalizadas pela corporação (Atividade Delegada ou DEJEM) ou de natureza particular. Isso permite que sejam ainda mais expostos como alvo para os criminosos.

Assim, por todo o exposto, propomos a seguinte MOÇÃO:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, a fim de que promovam e apoiem os projetos desta Casa Legislativa voltados para a proteção e bem estar dos profissionais de segurança pública.
Sala das Sessões, em 4/10/2019.
a) Adriana Borgo
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