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Indicação n° 2007, de 2020

 Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes que faça a remessa de 5% dos valores que serão destinados ao combate ao coronavírus pela ALESP, através do projeto de resolução 13 de 2020, para custear projetos de centros tecnológicos vinculados às universidades públicas do Estado.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista os altos custos que estão sendo pagos por aparelho respirador, necessário para o tratamento da Covid - 19, devido a lei da oferta e procura, faz-se necessária a busca de alternativas para que a nossa população seja devidamente atendida.


 Conforme matéria divulgada pelo site de notícias G 1 em data de 27 de abril de 2020, o respirador criado por técnicos da USP foi aprovado em testes com humanos, sendo que, o referido aparelho é feito em 2 horas e 15 vezes mais barato.


 Há que se salientar que o custo estimado de cada aparelho será de um mil reais, enquanto o ventilador mais barato no mercado custa 15 mil reais, de acordo com a USP.


 Sendo assim, apresentamos esta propositura com intuito de dar mais condições de trabalho para os profissionais da saúde que atuam para proteger a vida do grupo que está sendo atingido por esse vírus. 


 Face ao exposto, nos solidarizamos com todos os profissionais da saúde e ao apelo destes profissionais sobre a necessidade de ter mais aparelhos respiradores, apresentando ao Senhor Governador a presente Indicação, na certeza de estar prestando relevante serviço às comunidades do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 04/05/2020.

a) Cezar
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