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REQUERIMENTO N° 760, DE 2020
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à Equipe do 14. BPMI de Sete Barras, comandada pelo Ilmo. Sr. Ten. PM Cícero da Silva Pires, em razão do brilhante trabalho na ocorrência realizada na data de 26 de abril, quando abordaram criminosos e os prenderam em flagrante. Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilmo. Sr. Ten. PM Cícero da Silva Pires, Comandante do 14. BPMI de Sete Barras e aos Srs. Sgt. Jeremias, Cb. Santana, Cb. Galeni, Cb. Marcelo, Cb. Herbert, Cb. Felipe Taffarel. 
JUSTIFICATIVA

No dia 26 de abril de 2020, a equipe do 14. Batalhão do Municipio de Sete Barras, liderada pelo Ilmo. Sr. Cmdt. Ten. PM Cícero da Silva Pires, e Srs. Sgt. Jeremias, Cb. Santana, Cb. Galeni, Cb. Marcelo, Cb. Herbert e Cb. Felipe Taffarel receberam uma solicitação para atendimento de ocorrência de um roubo de um veículo que seria utilizado para prática de crime. Ao abordar o veículo, os criminosos perceberam a aporixomação dos policiais e alguns deles fugiram pela mata, deixando para trás os objetos roubados.
Com apoio de outras viaturas, fez-se um cerco aos meliantes e um dos indivíduos, que estava armado, começou a atirar, efetuou disparos na direção dos policiais, que se defenderam, e os feriu, o mesmo foi socorrido, mas veio a falecer. Os outros quatro foram presos em flagrante, reconhecidos por passagens anteriores na Polícia. Após vistoria, os objetos foram recuperados. 
Pelo brilhante trabalho da operação ocorrida, e por zelarem sempre pela segurança da sociedade, homenageamos os nossos Guerreiros com voto de congratulações.

Sala das Sessões, em 04/05/2020.
a) Tenente Coimbra
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