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INDICAÇÃO Nº 2110, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador as sugestões apontadas pela ONG dos Amigos de Santos para contenção da pandemia do COVID-19.
JUSTIFICATIVA

Tendo-se em vista o recebimento da solicitação do Grupo de Proteção da Família e da Cidadania, tal pedido se justifica em razão de derivar das preocupações trazidas com o possível retorno das atividades comerciais no próximo mês de maio.
Uma vez que o distanciamento social é, até o momento, o método mais efetivo para combater o avanço do COVID-19, a ONG dos Amigos de Santos solicita que o Governo do Estado de São Paulo estude a hipótese de manter escolas, universidades e templos religiosos até que a situação se estabilize.
Com o retorno gradual do comércio programado para iniciar na segunda semana de maio, também há apreensão quanto à proteção individual que será disponibilizada aos clientes e funcionários, assim como álcool em gel. Fora isso, a quantidade do transporte público e sua higienização necessitam ser ampliadas para impedir, na medida do possível, a propagação do vírus.
Sala das Sessões, em 06/05/2020.
a) Leci Brandão
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