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Indicação n° 2211, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo e ao Senhor Secretário da Saúde, José Henrique Germann Ferreira que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de liberar recursos para aquisição e destinação de EPIs, principalmente máscaras, para o Hospital da Mulher da Unicamp – Caism, no município de Campinas.

JUSTIFICATIVA

A Presente Indicação é de suma importância, haja vista que atenderá e beneficiará a população, melhorando as condições para o combate do Coronavírus. 


O hospital atende mulheres com graves problemas obstétricos, ginecológicos e oncológicos, numa média anual de 100 mil pacientes/ano. No atual contexto sanitário, o Caism tem recebido um grande número de gestantes e pacientes oncológicas contaminadas com o COVID-19.
Com isso vem aumentando consideravelmente a demanda nos atendimentos e consequentemente uma maior utilização de EPIs, principalmente nos descartáveis como máscaras, aventais, luvas, óculos, tocas, além de outros equipamentos no combate desta Pandemia. 


Desta forma, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de interesse relevante à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para aprovação desta, à vista do interesse público da mesma.

Sala das Sessões, em 12/05/2020.
a) Alexandre Pereira
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