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INDICAÇÃO Nº 2224, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que viabilize recursos à Fundação Ilumina (CNPJ 10.281.182/0001-70) para custeio e investimento da Associação Ilumina de Piracicaba em caráter emergencial.
JUSTIFICATIVA

Tendo-se em vista o recebimento do ofício nº 159/20 da Presidente Adriana Brasil, tal pedido se justifica em razão da significativa redução na captação de recursos que a pandemia do COVID-19 impôs à instituição, impactando sua sustentabilidade e de todos aqueles que dependem dos serviços prestados.
Desde 2008, a Fundação Ilumina atua na região de Piracicaba com o rastreio ativo e organizado do câncer, reduzindo o diagnóstico de 8 meses para 25 dias. Por meio da prevenção e diagnóstico precoce, a instituição atinge uma taxa de 90% de cura e economia de 17 vezes comparado ao tratamento em estágio avançado. 
Utilizando toda a expertise adquirida no Programa de Rastreio Ativo do Câncer, estão atuando também para a prevenção do COVID-19 por meio da implantação de teleassistência aos pacientes vulneráveis, ações educacionais à população, reformulação de suas mídias digitais, estruturação de plano de ação para assumir UPA para atendimento exclusivo do COVID-19, disponibilização de suas instalações para ações relacionadas à pandemia.

Assim, tendo em vista a rápida propagação do vírus no Estado de São Paulo e seus impactos na saúde mundial, Fundação Ilumina necessita de auxílio em caráter de urgência para custear seu plano emergencial e investir em melhorias visando oferecer um atendimento de excelência aos SUS dependentes.
Sala das Sessões, em 14/05/2020.
a) Leci Brandão
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