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Moção Nº 88, DE 2020
Tramita na Câmara Federal proposição dispondo sobre ações emergenciais para o setor cultural durante a pandemia. Trata-se do Projeto de Lei nº 1.075, de 2020, apresentado em conjunto por vários deputados, encontrando-se, atualmente, pronto para pauta no plenário. 

Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de Lei em apreço se revestiria de extraordinária importância, já que vivemos um momento único no qual todos os setores estão sofrendo com o avanço do novo coronavírus.

Com o setor cultural não é diferente. A Cultura movimenta milhões de reais e gera emprego e renda, mas com os eventos e atividades progressivamente cancelados ou adiados, empresas e trabalhadores estão sentido o impacto.

Com o objetivo de impedir demissões e a falência das empresas culturais e, por que não dizer, do próprio setor, é necessário o implemento de ações emergenciais de apoio a este grupo, o que é proposto pelo projeto em tela.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 1.075, de 2020, de autoria de vários deputados, que dispõe sobre ações emergenciais para o setor cultural durante a pandemia, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 15/5/2020.
a) Marcos Damasio
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