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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 281, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado o Sr. Secretário de Segurança Pública, para que preste informações sobre o preenchimento das vagas remanescentes do concurso de Agente Policial de 3ª classe de 2017.

Considerando que a Portaria do Delegado Geral de Polícia de 13/03/2020 tornou sem efeito a nomeação de alguns candidatos ao cargo de Agente Policial de 3ª classe, em razão de não terem tomado posse dentro do prazo legal, questiona-se:

1.
Qual a previsão do chamamento e respectiva nomeação dos candidatos subsequentes para o preenchimento da totalidade das vagas oferecidas do certame?

2.
Em qual status se encontra o procedimento mencionado no item 1?
Justificativa

Como se disse, em 14/03/2020, foi publicada Portaria do Delegado Geral de Polícia do dia anterior que tornou sem efeito a nomeação de candidatos ao cargo de Agente Policial de 3ª classe. 

Contudo, ao que parece, até o presente momento, os candidatos subsequentes não foram chamados, razão pela qual requeiro as informações supramencionadas.
Sala das Sessões, em 15/5/2020.
a) Douglas Garcia
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