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Moção Nº 91, DE 2020
Tem a presente Moção, na qual não poderíamos deixar de registrar nos anais desta Casa de Leis, formular VOTOS DE APLAUSO ao Coronel Aviador Marcos Dias Marschall, Diretor do Parque de Material Aeronáutico de São Paulo (PAMA-SP), pela postura de enfrentamento aos impactos da COVID-19 que, sob a coordenação da Diretoria de Material Aeronáutico e Bélico (DIRMAB), atingiu a marca de 10 mil máscaras de proteção facial, que serão distribuídas para diversas Organizações Militares da Força Aérea Brasileira (FAB).

Sob a coordenação da Diretoria de Material Aeronáutico e Bélico (DIRMAB), o Parque de Material Aeronáutico de São Paulo (PAMA-SP) atingiu a marca de 10 (dez) mil máscaras de proteção facial confeccionadas em um mês. A ação, que teve início em 20 de abril, conta com a colaboração de militares dos Parques de Material Aeronáutico de São Paulo, Galeão (PAMA-GL), Lagoa Santa (PAMA-LS), e também do Parque de Material Bélico da Aeronáutica do Rio de Janeiro (PAMB-RJ).

Cumpre consignar que todas as 10 mil máscaras confeccionadas nesse primeiro lote são de manta com tecnologia SSMMS, com cinco camadas filtrantes de TNT, com eficiência bacteriológica de 96,5%, maior que os 95% previstos pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA). A linha de produção é composta por 15 (quinze) militares voluntários da especialidade Básico de Equipamento de Voo (BEV).

As máscaras são distribuídas de acordo com as demandas, sendo contempladas, até o momento, 15 (quinze) Organizações Militares da Força Aérea, além do Comando Conjunto Sudeste, um dos 10 (dez) Comandos Conjuntos instalados em todo o território nacional para apoio das Forças Armadas durante o período da pandemia.

No enfrentamento da pandemia, o PAMA está à frente de diversas ações na defesa dos militares e de brasileiros, com a promoção de treinamentos, na luta por EPIs (Equipamentos de Proteção Individual) e pelas condições adequadas para reduzir a transmissão do vírus, entre outras providências.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO ao Coronel Aviador Marcos Dias Marschall, Diretor do Parque de Material Aeronáutico de São Paulo (PAMA-SP), pela postura de enfrentamento aos impactos da COVID-19 que, sob a coordenação da Diretoria de Material Aeronáutico e Bélico (DIRMAB), atingiu a marca de 10 mil máscaras de proteção facial, que serão distribuídas para diversas Organizações Militares da FAB e, por consequência, à servidores públicos civis nomeados no Ministério da Defesa, família militar, inativos, pensionistas e aposentados.
Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Coronel Aviador Marcos Dias Marschall, Diretor do Parque de Material Aeronáutico de São Paulo (PAMA-SP), localizado na Av. Braz Leme, 3258 – Santana CEP: 02.022-021 - São Paulo, SP.
Sala das Sessões, em 26/5/2020.
a) Castello Branco
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