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Moção Nº 92, DE 2020
A presente moção objetiva aplaudir os profissionais do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia de São Paulo – CRTR/SP, devido ao laborioso trabalho no combate a pandemia do COVID 19.

A Radiologia é uma das 53 especialidades médicas em constante evolução e progresso científico. Atualmente, presidido por Júlio Cesar dos Santos, o CRTR/SP tem prestado compromisso e respeito a todos os profissionais técnicos em radiologia, que exercem fundamental trabalho no combate a pandemia do Covid-19.

Esses profissionais desempenham com excelência o trabalho na linha de frente do combate à disseminação do vírus e também no cuidado com pacientes infectados pela Covid, trabalhando em incontáveis plantões, muitas vezes sacrificando o descanso regular, alimentação, necessidades físicas e emocionais, bem como abdicando do convívio familiar em prol do cuidado com os doentes que tanto carecem destes profissionais.

Em respeito, admiração e consideração, parabenizo os profissionais de saúde técnicos em Radiologia, por trabalharem em uma área de conhecimento que é fundamental para a saúde e a segurança da humanidade, principalmente nos tempos atuais, em que o diagnóstico por radiografia tem sido um dos métodos mais utilizados e eficazes no escorreito tratamento do novo vírus assola o mundo todo.

São verdadeiros agentes do bem estar e de importância ímpar àa saúde e o bem estar geral, principalmente na conjuntura atual, sendo verdadeiros heróis do dia-dia na luta contra a Covid-19.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os profissionais do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia de São Paulo – CRTR/SP que, por todo seu incessante trabalho prestado e magnitude, é digno de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.

Que cópia da presente Moção de Aplausos seja encaminhada ao Conselho Regional de Técnicos em Radiologia de São Paulo – CRTR/SP, localizado na Rua Herculano, 169 – Sumaré – São Paulo – CEP: 01257-030.

Sala das Sessões, em 26/5/2020.
a) Rafa Zimbaldi 
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