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PARECER Nº 158, DE 2020

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 688, DE 2018
De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o “Dia Municipal do Ferroviário de São Simão”, realizado, anualmente, em 30 de abril, naquele município.
Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação.
Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito (conforme previsto no inciso I e no § 12 do artigo 31 e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado) e deliberada conclusivamente.
A anexação de documento apresentado pela Prefeitura de São Simão, responde aos questionamentos prévios referentes à amplitude do evento, atividades realizadas, quantidade estimada de público presente e importância do evento para a atividade econômica regional e estadual.
A inclusão do Dia Municipal do Ferroviário de São Simão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo se demonstra muito importante para o município de São Simão, que comemora o Dia Municipal do Ferroviário na mesma data que propõe este projeto, 30 de abril. Além do mais, a cidade ainda possui o Museu da Memória Ferroviária de São Simão Alberto de Oliveira, o que evidencia a importância do Setor Ferroviário.
Pelos motivos expostos, manifesto-me como favorável ao Projeto de Lei Nº 688 de 2018, conclusivamente.
a) Frederico d'Avila – Relator

Aprovado conclusivamente o PL nº 688/2018, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 10/6/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Paulo Fiorilo – Ed Thomas – Sebastião Santos – Sergio Victor – Conte Lopes – Itamar Borges – Alexandre Pereira – Adalberto Freitas – Carla Morando – André do Prado 
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