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PARECER Nº 156, DE 2020
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 860, DE 2019
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o Natal das Luzes, em Ipaussu. Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª à 80ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13 de agosto de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável, então proposto.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
O Projeto tem grande importância devido a época e comemorações natalinas, pois a cada ano os moradores ficam muito ansiosos com a confecção dos ornamentos, diferenciadas ano após ano, proporcionando um novo visual. Esse diferencial atrai turistas de diversas cidades, e até mesmo de outros estados.
O acender das luzes tem início no dia 30 de novembro na praça central com diversos tipos de enfeites e luzes, permanecendo por um período de quarenta dias, atraindo aproximadamente 4.500 visitantes por dia, de todos os lugares, aquecendo assim o comércio local na geração de renda e valorizando os artesãos locais com a Vila dos Sonhos, onde os mesmos expõem seus trabalhos manuais. Além de ser uma matéria que envolve trabalho voluntário, contribui diretamente para favorecer o crescimento econômico da Cidade.
Desta forma na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.
Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 860, de 2019, conclusivamente.
a) Alexandre Pereira – Relator
Aprovado conclusivamente o PL nº 860/2019, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/6/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Paulo Fiorilo – Ed Thomas – Sebastião Santos – Sergio Victor – Conte Lopes – Itamar Borges – Alexandre Pereira – Adalberto Freitas – Carla Morando – André do Prado 
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