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PARECER Nº 157, DE 2020
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 792, DE 2019
De autoria do deputado Mauro Bragato, o projeto 792/2019 pretende incluir no Calendário Turístico do Estado o evento “a Terra do Natal”, em Ibirarema.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável, então proposto.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
O Projeto tem grande importância pois atualmente, a cidade já é conhecida pelo Natal mais iluminado e enfeitado pelos visitantes. O evento com diversas luzes na Terra do Natal acontece no aniversário da cidade em 30 de novembro, onde é aberto em praça pública os enfeites, atrações musicais e uma praça de alimentação com a gastronomia local fabricada pelos munícipes, titulada como Feira da Lua, um meio de alavancar economicamente a cidade.
A expectativa de público no período de 30 dias em que fica “A Terra do Natal” é de aproximadamente 10.000 pessoas de toda região. È UM EVENTO que contribui diretamente para favorecer o crescimento econômico da Cidade.

Desta forma na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.

Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 792/2019, conclusivamente.
a) Alexandre Pereira – Relator

Aprovado conclusivamente o PL nº 792/2019, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 10/6/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Paulo Fiorilo – Ed Thomas – Sebastião Santos – Sergio Victor – Conte Lopes – Itamar Borges – Alexandre Pereira – Adalberto Freitas – Carla Morando – André do Prado 
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