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PARECER Nº 150, DE 2020

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, sobre a Moção n( 148, de 2019
O Deputado Campos Machado propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda o Sindicato dos Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo (Sindresbar), o Sindicato das Empresas de Hotelaria e Estabelecimentos de Hospedagem do Município de São Paulo e Região Metropolitana (Sindhoteis) e o Sindicato dos Trabalhadores em Hotéis, Apart Hotéis, Motéis, Flats, Pensões, Hospedarias, Pousadas, Restaurantes, Churrascarias, Cantinas, Pizzarias, Bares Lanchonetes, Sorveterias, Confeitarias, Docerias, Buffets, Fast-Foods e assemelhados de São Paulo (Sinthoresp), na pessoa de seus respectivos presidentes, os Senhores Wilson Luiz Pinto, Francisco Calasans Lacerda e Nelson de Abreu Pinto.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §12, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.
Os sindicatos que a presente moção almeja aplaudir, com efeito, possuem atuação destacada na sociedade paulista.

O Sindresbar promove o estudo, a coordenação, a proteção e a representação legal da categoria econômica dedicada aos restaurantes, bares, churrascarias, pizzarias, cantinas, lanchonetes, cafés, confeitarias, leiterias, sorveterias, salsicharias, cervejarias, buffets e empresas similares do ramo alimentício. Sua ampla cobertura alcança as cidades de São Paulo, Atibaia, Biritiba Mirim, Bom Jesus dos Perdões, Braz Cubas, Cabreúva, Caieras, Cotia, Embu Guaçu, Embu das Artes, Ferraz de Vasconcelos, Francisco Morato, Franco da Rocha, Guarulhos, Itapecirica da Serra, Itaquaquecetuba, Jordanésia, Juquitiba, Mairiporã, Mogi das Cruzes, Nazaré Paulista, Poá, Salesópolis, Suzano e Taboão da Serra.
O Sindhoteis promove o estudo, a coordenação, a proteção e a representação legal da categoria econômica dedicada aos hotéis, pensões, hospedarias, hostels, albergues, motéis, apart-hotéis, drives, novos meios de hospedagens e similares do ramo de hospedagem. Ele compreende as cidades de São Paulo, Atibaia, Biritiba Mirim, Bom Jesus dos Perdões, Braz Cubas, Cabreúva, Caieras, Cotia, Embu Guaçu, Embu das Artes, Ferraz de Vasconcelos, Francisco Morato, Franco da Rocha, Guarulhos, Itapecirica da Serra, Itaquaquecetuba, Jordanésia, Juquitiba, Mairiporã, Mogi das Cruzes, Nazaré Paulista, Poá, Salesópolis, Suzano e Taboão da Serra.
O Sinthoresp, por seu turno, é a instituição representante da categoria dos profissionais que trabalham em hotéis, apart-hotéis, motéis, flats, pensões, hospedarias, pousadas, restaurantes, churrascarias, cantinas, pizzarias, bares lanchonetes, sorveterias, confeitarias, docerias, buffets, fast-foods e assemelhados da cidade de São Paulo e região.
Em face da representatividade e da atuação dos sindicatos mencionados, a propositura em comento é meritória e deve prosperar. Todavia, a fim de adequar sua redação, propõe-se o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 148, de 2019, a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Sindicato dos Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo (Sindresbar), o Sindicato das Empresas de Hotelaria e Estabelecimentos de Hospedagem do Município de São Paulo e Região Metropolitana (Sindhoteis) e o Sindicato dos Trabalhadores em hotéis, apart-hotéis, motéis, flats, pensões, hospedarias, pousadas, restaurantes, churrascarias, cantinas, pizzarias, bares lanchonetes, sorveterias, confeitarias, docerias, buffets, fast-foods e assemelhados da cidade de São Paulo e região (Sinthoresp), nas pessoas dos seus presidentes, respectivamente os Senhores Wilson Luiz Pinto, Nelson de Abreu Pinto e Francisco Calasans Lacerda, em razão da luta conjunta que empreendem em favor dos profissionais que militam nos segmentos econômicos representados pelos sindicatos, com benefícios para o Estado de São Paulo”
Posto isso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 148, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Marcos Damasio – Relator

Aprovado conclusivamente o substitutivo proposto pela CAE à Moção n.º 148/2019, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicada a moção, como originalmente apresentada.
Sala das Comissões, em 10/6/2020.

a) Itamar Borges – Presidente
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