EMENDA Nº 3, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12, DE 2020
Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei Complementar em epígrafe, a seguinte redação:

“Artigo 1º - O artigo 4º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 4º - Os empregos públicos a que se refere o artigo 3º das Disposições Transitórias  ficam extintos, automaticamente, 120 (cento e vinte) dias da data da publicação desta lei complementar.

Parágrafo único – O Poder Executivo procederá, imediatamente à publicação desta lei complementar, ao chamamento dos candidatos aprovados em concurso público para preenchimento de cargos no quadro de servidores do DETRAN, devidamente homologado e dentro do prazo de validade.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda busca fazer justiça com os aprovados nos cargos de Agente Estadual de Trânsito e Oficial Estadual de Trânsito, cerca de 400 habilitados, cujo concurso fora homologado em 2019, e até o presente momento o Governo Estadual não procedeu ao preenchimento dos respectivos cargos.

A proposta que formulamos, de prorrogar os cargos dos  atuais comissionados até 120 dias da data da publicação desta lei, objetiva dar, no máximo, 30 dias para o chamamento dos aprovados nos concursos, e mais 90 dias para que esses mesmos candidatos possam realizar o curso de capacitação em matérias relativas às competências institucionais e legais do DETRAN, prazo este determinado pelo Parágrafo único do artigo 18 da Lei Complementar 1.195/2013.
Sala das Sessões, em 18/6/2020.
a) Campos Machado
