EMENDA Nº 4, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12, DE 2020
Dê-se ao artigo 2º do projeto em epigrafe a seguinte redação:

Artigo 2º - Fica acrescentado às Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, o artigo 5º, com a seguinte redação:

“Artigo 5º - O percentual de 100% (cem por cento) dos empregos públicos de que trata o artigo 3º das Disposições Transitórias desta lei complementar deverá ser preenchido, obrigatoriamente, por: (NR)

I - integrantes da carreira de Oficial Estadual de Trânsito, do Subquadro de Empregos Públicos Permanentes (SQEP-P) do DETRAN-SP, instituída pelo artigo 17, I, “a” desta lei complementar; (NR)

II - servidores públicos afastados junto ao DETRAN-SP, nos termos do artigo 1º das Disposições Transitórias desta lei complementar. (NR) 

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa cumprir o sentido original da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013 e excluir todos os cargos em comissão, tendo em vista que o governo teve cinco anos para abrir um concurso público para os 326 cargos e não o fez. Neste longo período, houve anos em que não se via uma crise tão grande, demonstrando que seria possível realizar o concurso.
Sala das Sessões, em 18/6/2020.
a) Teonilio Barba
