EMENDA Nº 6, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12, DE 2020
Dê-se, ao artigo 1º do Projeto de lei Complementar nº 12, de 2020, a seguinte redação:
“Artigo 1º - O artigo 4º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, passa a vigorar com a seguinte redação:

Artigo 4º - Os empregos públicos a que se refere o artigo 3º das Disposições Transitórias desta lei complementar ficam extintos, automaticamente, em 31 de dezembro de 2021, após a posse de todos os candidatos aprovados em concurso público para preenchimento de cargos do quadro de servidores do Detran.”
JUSTIFICATIVA

A lei 1328/2018 que altera a Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, que transforma o Departamento Estadual de Trânsito – Detran em Autarquia, e dá outras providências correlatas, prorrogou até 30 de junho de 2020, 326 empregos públicos em confiança do DETRAN e o PLC 12/2020 tem por objetivo prorrogar novamente o prazo  de extinção dos referidos empregos públicos até 31 de dezembro de 2021. Ocorre que o presente projeto pretende prorrogar o prazo de extinção do cargo sem a garantia de chamamento e posse dos candidatos já aprovados em concurso público. 

A presente emenda visa garantir o chamamento e a posse dos candidatos, antes da pretendida extinção do cargo.

Diante disso, contamos com o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação desta emenda ao Projeto de Lei Complementar em epígrafe.
Sala das Sessões, em 18/6/2020.
a) Márcia Lia
