PARECER Nº 148, DE 2020
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 20, DE 2020
Por meio da Mensagem A-nº 004, de 2020, o Senhor Governador, com fundamento no artigo 1° da Lei Complementar n.º 918, de 2002, alterado pelo artigo 1° da Lei Complementar nº 1.175, de 2012, trouxe à apreciação desta Casa a indicação do senhor MILTON ROBERTO PERSOLI, acompanhada do respectivo currículo, para integrar o Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, na função de Diretor Geral.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa, sendo consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos legais.
Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina o § 2º do artigo 1° da Lei Complementar n.º 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Recebidos os presentes autos na Comissão, foi convocada reunião para arguição pública do indicado pelo Governador.
Realizada a arguição, fomos designados Relatora para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.
Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.
Pela análise do currículo profissional, constatamos que o indicado possui vasta experiência no ramo de infraestrutura e transportes. Primeiramente, destacamos sua formação em processamento de dados e em Engenharia de Produção, ambos na Escola de Engenharia Mackenzie, como perito avaliador, pelo Instituto Brasileiro de Avaliações e Perícia - IBAQ, e como pós-graduado em trânsito e transportes, pelo Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares da Universidade de São Paulo - IPEN/USP.
Participou de cursos nacionais e internacionais sobre liderança pública, transporte público e segurança, redução e prevenção de acidentes de trânsito.
Por fim, ainda em âmbito acadêmico, participou de congressos e seminários sobre temas relacionados a trânsito, transportes e infraestrutura.
Ademais, observamos que o Sr. Milton Roberto Persoli possui grande histórico profissional no setor de infraestrutura e transportes. Atualmente, é secretário executivo da Secretaria Estadual de Logística e Transportes (SLT), tendo atuado ao longo de sua carreira em cargos de destaque, como diretor presidente no Desenvolvimento Rodoviário S/A - DERSA, diretor operacional e, posteriormente, diretor presidente na Companhia de Engenharia de Tráfego - CET, e como Secretário Adjunto da Secretaria Municipal de Coordenação das Subprefeituras.
Além do histórico acima, concluímos que o Sr. Milton Roberto Persoli demonstrou, em sua arguição perante os membros desta r. Comissão, qualificação e capacidade suficientes para ocupar o cargo de Diretor Geral da ARTESP.
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 20, de 2020.
a) Carla Morando – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável ao projeto de decreto legislativo.
Sala das Comissões, em 22/6/2020.
a) Rogério Nogueira – Presidente
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