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Indicação n° 2596, de 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a abertura de novos certames visando ao aumento da rede credenciada ao IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual.

JUSTIFICATIVA
Considerada a excelência dos serviços prestados pelo IAMSPE, é sabido que a maior parte de sua estrutura se encontra na capital e sua região metropolitana. Todavia, sabe-se também que é imenso o número de servidores estaduais residentes e lotados nas cidades do interior, onde os serviços do IAMSPE são, na maioria das vezes, prestados por profissionais e instituições privadas credenciados.

E tendo em vista que o último edital para credenciamento de novos profissionais ocorreu no ano de 2014, entende-se que seria viável a abertura de novo certame com a mesma proposta a fim de que eventuais interessados possam fazer parte da rede.

Por esse motivo, na condição de membro deste Egrégio Parlamento Bandeirante, elaboro a presente indicação focando apenas no aperfeiçoamento dos serviços prestados pelo IAMSPE.

Assim, diante do exposto, solicito a atenção do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que receba e considere o teor da presente Indicação, para que determine a abertura de novos certames visando ao aumento da rede credenciada ao IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual.

Sala das Sessões, em 01/06/2020.

a) Rogério Nogueira
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