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Moção Nº 96, DE 2020
Pela presente, vimos conclamar à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Aplauso ao Cabo PM José Edson Ferreira e a Soldado PM Gesica Marcia de Oliveira Desanti que, ao atenderam, em 29/5/2020, uma ocorrência  policial em Alphaville, numa situação em que um empresário, acusado por prática de violência doméstica (Lei Maria da Penha), passou a proferir xingamentos e outras ofensas bastante acintosas aos mesmos, atacando-os na sua dignidade. Não obstante essas provocações, os policiais se portaram de forma extremamente profissional diante dos desacatos e ofensas vis. Mantendo a serenidade e a firmeza necessárias, demonstrando preparo e profissionalismo ímpar, buscaram apoio de outras guarnições e conduziram o agressor sem causar maiores danos aos familiares envolvidos e ao próprio transgressor.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSOS ao Cabo PM José Edson Ferreira e a Soldado PM Gesica Marcia de Oliveira, ambos lotados no 20º BPM/M, pela postura  técnica, serena e firme no atendimento de ocorrência  de violência doméstica, em Alphaville, que alcançou repercussão nacional por terem reagido de forma profissional diante de provocações e ofensas vis perpetradas pelo agressor, que posteriormente foi conduzido e incurso nos crimes da Lei Maria da Penha e também por desacato e injúria. 

Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Comando Geral da Polícia Militar e à unidade dos policiais militares para que sejam reconhecidos e homenageados pela capacidade e preparo profissional demonstrados, fatores que engrandeceram ainda mais o nome da nossa gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 1/6/2020.
a) Tenente Nascimento
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