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Moção Nº 99, DE 2020
Considerando que conforme publicado amplamente na grande imprensa (https://g1.globo.com/sp/sao-paulo/noticia/2020/06/01/idosa-morta-por-covid-19-tem-corpo-trocado-em-taboao-da-serra-minha-mae-nao-merecia.ghtml), no último dia 31 de Maio de 2020, a Senhora Antônia Ribeiro de Jesus de 81 anos, foi ais uma vítima do COVID-19 no município de Taboão da Serra/SP.

Considerando que segundo relatos da família, não puderam reconhecer o corpo, pois o caixão chegou lacrado ao Cemitério da Saudade, também no Município de Taboão da Serra, realizando assim o sepultamento, respeitando as normas e protocolos para casos suspeitos ou confirmados da doença.

Considerando que em nota a Prefeitura do Município informou que, por motivos de segurança, não permite que casos suspeitos de COVID-19 sejam reconhecidos por familiares e que teve o corpo trocado com o de outra pessoa na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do Município de Taboão da Serra, sendo que a administração municipal admitiu que houve erro.

Considerando que a Senhora Antônia não merecia ser sepultada desta maneira tão desrespeitosa nesse momento de extrema delicadeza, a família enlutada solicitou as providencias devidas para a apuração dos fatos através do Boletim de Ocorrência (B.O nº 1676/2020 iniciado em 01/06/2020).

Aproveito para demostrar o profundo pesar as famílias, solicitando desde já a ciência da presente moção aos familiares.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula apelo ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Segurança Pública, GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS, para que adote providências urgentes para a apuração cabal dos fatos, considerando a gravidade do todo elencado acima.

Sala das Sessões, em 3/6/2020.
a) Aprigio
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