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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 342, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV, da Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado e São Paulo, Dr. José Henrique Germann Ferreira, para que, por obséquio, preste as seguintes informações:

1. Qual a previsão para o reabastecimento e posterior distribuição das doses injetáveis do hormônio somatropina, que estão em falta nas farmácias de alto custo da cidade de Campinas?

2. Qual o motivo da demora no abastecimento do referido medicamento?

3. Favor encaminhar documentos correlatos e/ ou estudos pertinentes, se for o caso.

JUSTIFICATIVA
O hormônio de SOMATROPINA é utilizado nos casos em que há deficiência na produção de hormônio do crescimento devido ao nanismo ou 

A Síndrome de Turner. 

Outrossim, o medicamento também pode ser utilizado após complicações em cirurgias cardíacas ou abdominais, sendo de vital necessidade para a escorreita recuperação do paciente.

Destarte, por ser um medicamento de substancial importância aos acometidos por pelas referidas mazelas, sua falta na distribuição das farmácias de alto custo pode ser prejudicial para o pleno desenvolvimento infantil, bem como para a manutenção da vida na recuperação de cirurgias complicadas, principalmente para os economicamente hipossuficientes, que não podem arcar com os custos de forma particular, fazendo-se indispensável sua imediata reposição na cidade de Campinas.

Sala das Sessões, em 5/6/2020.

a) Rafa Zimbaldi 
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