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Projeto de lei n° 383, de 2020
Declara de Utilidade Pública a Associação Primitiva de Assistência e Ação Social - Instituto Mão Amiga, com sede em São José dos Campos. MERGEFIELD EMENTA 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Primitiva de Assistência e Ação Social – Instituto Mão Amiga, com sede em São José dos Campos. 


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação Primitiva de Assistência e Ação Social – Instituto Mão Amiga, realiza relevantes serviços em prol da população de São José dos Campos, na promoção de ações de assistência social, promoção gratuita da Saúde, incentivo ao voluntariado, promoção do desenvolvimento econômico e social, combate a pobreza, promoção de direitos, da ética, da paz, da cidadania, dos direitos humanos, da democracia e dos valores universais.


Desde 2015, é incontável o número de pessoas atendidas pelas ações desenvolvidas pela entidade e os benefícios trazidos por ela para os joseenses, motivo pelo qual entendemos que a declaração da utilidade pública poderá incentivar, ainda mais, as ações desenvolvidas em prol de quem mais precisa.


Face ao exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares para que este projeto de lei seja aprovado por esta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em 9/6/2020.

a) Leticia Aguiar - PSL
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