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Moção Nº 104, DE 2020
A presente Moção, objetiva apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, a fim de que determine aos órgãos competentes, especialmente ao Ministério da Infraestrutura e a Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária – INFRAERO, a adoção de urgentes providências relativas ao início das operações para o Aeródromo Civil Metropolitano de Guarujá-SP, com a recuperação e homologação da pista, sendo que, o equipamento é um dos pilares de sustentação da retomada econômica da Cidade após a crise causada pelo novo coronavírus.

A INFRAERO estabeleceu um Contrato com a Prefeitura de Guarujá, e assumirá a gestão e operação do Aeródromo pelos próximos 12 (doze) meses. A empresa Pública será responsável pela gestão aeroportuária e operacional das instalações, com o objetivo de adequá-las para o recebimento de voos comerciais regulares, e fazendo a recuperação da pista, que possui 1.390 metros de extensão.

Com o novo contrato, o Aeródromo fica sujeito ao controle do Município e com operação aos cuidados da INFRAERO, que será uma prestadora de serviços. As tratativas começaram no início deste ano, quando a Empresa Pública demostrou interesse no projeto da cidade.

Além desses trabalhos, a INFRAERO também ficará responsável por outros serviços do aeroporto, como vigilância (patrimonial, controle de acesso e predial); proteção da aviação civil; limpeza e conservação de áreas comuns; manutenção das edificações e áreas operacionais; além de assumir despesas de água, luz e telefonia necessárias ao funcionamento do aeródromo.

Segundo informações divulgadas, o trabalho para ativação das operações será dividido em 02 (duas) fases:

1. Na primeira, será possível realizar a operação de jatos particulares; e voos executivos após a recuperação e homologação da pista.

2.  A segunda fase, consiste na execução de projetos da INFRAERO para que os voos comerciais sejam realizados no aeroporto do município de Guarujá-SP, além da construção de novas estruturas como o terminal de passageiros e hangares.

Dentro desta nova estrutura, quando um turista visita uma região, os terminais de transporte serão o “cartão de visita” da cidade de Guarujá-SP, além da boa impressão e bons serviços prestados, e por ser o começo de expansão turística. Com isso, cada vez mais todas as cidades tendem a trabalhar em parceria com seus aeroportos, e em alguns casos chegam a ser administrados pela própria Prefeitura Municipal.

O “foco maior” é o potencial do turismo para a toda a Baixada Santista, uma vez que aeronaves de médio e grande porte poderão chegar, transformando em um Aeródromo Regional. A confirmação das operações trará enormes vantagens para o desenvolvimento econômico para todas as nove cidades da “Baixada”.

O Aeroporto de Guarujá vai ocupar área onde localiza-se a Base Aérea de Santos. A Base Aérea é uma unidade da Força Aérea Brasileira localizada no distrito de Vicente de Carvalho, em Guarujá-SP. O objetivo principal do funcionamento dessa unidade era a guarda do porto de Santos e o patrulhamento aérea do litoral.

Conforme dados históricos, a cidade de Guarujá já tem forte relação com a história da aviação, até pela forte ligação com “Santos Dumont”, que visitava constantemente a cidade.

Importante registrar que, em 1932, ocorreu a revolução constitucionalista, em que o Estado de São Paulo se levantou contra o governo revolucionário. Mas o conflito aconteceu e aviões atacaram o Campo de Marte, em São Paulo, no dia 23 de julho. Possivelmente, sobrevoaram o Guarujá, e a visão desses aviões em combate pode ter causado depressão e uma angústia profunda em Santos Dumont que, nesse dia, aproveitando-se da ausência de seu sobrinho, suicidou-se, aos 59 anos de idade.

Assim, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria reveste-se, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, a fim de que determine aos órgãos competentes, especialmente ao Ministério da Infraestrutura e a Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária – INFRAERO, a adoção de urgentes providências relativas ao início das operações para o Aeródromo Civil Metropolitano de Guarujá-SP, com a recuperação e homologação da pista, sendo que, o equipamento deverá servir como uma das ferramentas do município e da região para retomar a economia caiçara nos meses de pós-pandemia.

Que do deliberado seja dada ciência ao Excelentíssimo Sr. Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, no endereço Praça dos Três Poderes, s/n - 3º Andar - Palácio do Planalto; ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, no endereço Esplanada dos Ministérios, Bloco "R" - 6º Andar - Sala 600, CEP: 70.044-902 - Brasília – DF; ao Presidente da INFRAERO, Tenente-Brigadeiro do Ar Hélio Paes de Barros Júnior, Estrada Parque Aeroporto, Setor de Concessionárias e Locadoras, lote 5 Brasília-DF - CEP: 71608-050; e também ao Prefeito Valter Suman, Av. Santos Dumont, 800 - Vila Santo Antônio, Guarujá - SP, 11440-050.
Sala das Sessões, em 8/6/2020.
a) Castello Branco
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