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REQUERIMENTO Nº 892, DE 2020

 
Requeremos, nos precisos e valiosos termos do artigo 165, inciso X do Regimento Interno, que se registre nos anais desta augusta Casa de Leis um voto de profundo pesar com a família do assessor parlamentar e advogado, Dr. EZEQUIAS DOS REIS SANTOS, falecido em 29 de maio de 2020, na cidade do Taboão da Serra.

Requeremos, ainda, em tempo oportuno, que desta manifestação dê-se ciência aos familiares do falecido, Sra. ZILDA DOS REIS SANTOS mãe, Sra. MIRIAM PEREIRA MARINHO SANTOS viúva e aos filhos Sr. FERNANDO MARINHO SANTOS e Sr. RODRIGO MARINHO SANTOS, no endereço Est. São Francisco, 1850, apto. 172, Bloco C, Bairro Pq. Taboão, cidade de Taboão da Serra, estado de São Paulo, CEP 06765-000, com email: fernando.marinho.santos@gmail.com .
JUSTIFICATIVA
De origem humilde, nasceu em 12 de junho de 1961, na cidade de São Paulo, se transferindo para cidade de Taboão da Serra aos 4 anos de idade, filho de trabalhadores humildes, nos marcou para sempre, despertando o espírito crítico e laborador de todos os amigos. Onde passou deixou somente saudades com o binômio: competência e honestidade que fez um sacerdócio dele em toda sua vida pública.  

Com imensurável pesar que escrevemos sobre a morte do nosso amigo e assessor Ezequias Dos Reis Santos, parceiro que perdeu a batalha para o COVID-19. Nosso amigo foi para perto de Deus. Olhar para a morte do outro também é um olhar da própria finitude. É comum sentirmos angústia diante da morte ou iminência dela. 
Para alguns é um fim definitivo, para outros é uma passagem para outra vida. Mas o fato é que, após a morte, perdemos este modo de viver. O Reis ficará nesta vida nas nossas lembranças como um ser humano extraordinário.
Nossos sentimentos e que Deus conforte a sua família e todos nós!

Diante do exposto, levando em consideração a importância de Dr. EZEQUIAS DOS REIS SANTOS  para a democracia parlamentar brasileira e para nosso Estado em geral, pedimos aos nobres ilustres Pares todo o apoio para a aprovação do presente voto de pesar, subscrito por toda bancada do PODEMOS.
Sala da Sessões, em 09/06/2020
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