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Indicação n° 2791, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, liberação de recursos em caráter de extrema emergência para Secretaria Municipal de Saúde de Saltinho, para que seja garantida a disponibilidade de estoque de materiais básicos de saúde, importantes para inibir com eficácia os impactos, sociais e humanos, que poderão ocorrer em decorrência da proliferação do COVID-19.

JUSTIFICATIVA

 A demanda que ora apresentamos tem como objetivo atender ao pedido dos moradores do Município de Saltinho.


 É fato notório as orientações da Organização Mundial de Saúde – O.M.S., para as devidas medidas preventivas que devem ser praticadas para não disseminar a contaminação do “CORONAVÍRUS”. 


 A par dos fatos narrados acima e consciente da demanda da municipalidade solicito, por toda população de Saltinho, que seja liberada e destinada uma verba em caráter de extrema urgência para aquisição de materiais básicos de saúde e equipamentos necessários como respiradores, máscaras para garantir o funcionamento correto e com a devida qualidade dos hospitais e todas as unidades de saúde, objetivando o sucesso na luta contra o COVID-19.


 As dimensões do território estadual apresentam um grande desafio, uma vez que algumas regiões não contam com unidades hospitalares preparadas para lidar com casos de alta complexidade. 


 Por todo o exposto, este parlamentar propõe a presente indicação ao Senhor Governador do Estado para que adote as medidas necessárias para enviar os suprimentos solicitados e necessários ao Município de Saltinho, durante o período em que persistir a pandemia do novo coronavírus no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 23/06/2020.

a) Coronel Nishikawa
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