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Projeto de lei n° 425, de 2020
Dá a denominação de "Professora Tuika Yamamoto de Oliveira Lima" ao Polo de Capacitação/Rede do Saber da Diretoria de Ensino da Região de Adamantina.

 MERGEFIELD EMENTA 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Tuika Yamamoto de Oliveira Lima" o Polo de Capacitação/Rede do Saber da Diretoria de Ensino da Região de Adamantina.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Profa. Tuika, como era carinhosamente chamada pelos seus amigos, companheiros de trabalho e admiradores, atuou por mais de 35 anos no magistério público estadual, exercendo as funções de docente e diretora de escola, sempre com muita dedicação, compromisso, responsabilidade e muita paixão pela educação, tendo sido ainda uma das fundadoras do Grupo de Apoio "Amor Exigente", exemplar instituição filantrópica que atua no apoio e na recuperação de dependentes químicos de Adamantina e de outras cidades da região.


Foi a primeira mulher eleita vereadora em Adamantina, exercendo o primeiro mandato entre 1° de janeiro de 1997 e 31 de dezembro de 2000 (12° Legislatura). Foi reeleita para o mandato seguinte (1° de janeiro de 2001 a 31 de dezembro de 2004) com mais do que o dobro da votação anterior, sendo considerada e reconhecida pela comunidade local como uma das principais, mais marcantes e combativos vereadores da história política de Adamantina e região.


A Profa. Tuika foi escolhida pela revista "Leia Hoje" como uma das vereadoras mais atuantes no Brasil, em cerimônia ocorrida na cidade do Rio de Janeiro no ano de 2004. Em 2013, recebeu o título "Paul Harris", uma distinção concedida pela Fundação Rotária aos membros que se destacam na prestação de serviços à sociedade, e, em dezembro de 2014, a ex-vereadora foi homenageada com o título de "Cidadã Adamantinense", ofertado pela Câmara Municipal de Adamantina.


Faleceu aos 89 anos, em 11 de julho de 2019, deixando um sentimento de enorme consternação na população de Adamantina e região, em função do exemplar legado que deixou para todos nas atividades e funções exercidas durante sua valorosa vida. Portanto, trata-se de uma homenagem plenamente justificada, com o intuito de eternizar, na memória da população adamantinense, o nome dessa ilustre e prestativa professora e cidadã.


Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares à aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 29/6/2020.

a) André do Prado - PL
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