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INDICAÇÃO Nº 2818, DE 2020

INDICA, nos termos do artigo 159, da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Doria, que determine aos órgãos competentes a adoção de estudos e providências visando à criação e instalação de uma Delegacia Estadual de Combate à Corrupção (Deccor) no Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
Realidade em 20 Estados, a Delegacia Estadual de Combate à Corrupção (Deccor) já possui 36 unidades especializadas de combate à corrupção em todo o país, contando com o apoio do Ministério da Justiça e Segurança Pública. 

De acordo com a Portaria n° 631/2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 9 de julho de 2019, a instalação destas unidades é um dos critérios que o governo federal leva em conta ao calcular os percentuais do Fundo Nacional de Segurança Pública a que cada unidade da federação tem direito. 
Segundo o Ministério da Justiça e Segurança Pública o objetivo é institucionalizar e aparelhar as delegacias de Polícia Civil especializadas no combate à corrupção, de forma que elas tenham melhor estrutura e capacidade operacional de combater a corrupção nos estados. 
O projeto de levar estas delegacias especializadas para todos os Estados da Federação, teve início na gestão do ex-ministro, Sergio Moro. “Nós não podemos compreender o enfrentamento da corrupção como uma tarefa exclusiva da Controladoria Geral da União ou da Polícia Federal, é preciso que os estados desenvolvam mecanismos de eficiência de controle, prevenção e repressão e parte dessa solução reside na criação de unidades definidas nessa área”, destacou Moro.
De acordo com o orçamento 2020 do referido Fundo, a Segurança Pública do Estado de São Paulo terá direito a mais R$ 2.5 milhões anuais aproximadamente, repassados pelo Fundo Nacional de Segurança Pública, caso a Delegacia seja criada. 

Há Estados como Santa Catarina, em que a Deccor foi criada por decreto, já em Goiás, por exemplo, está sendo implementada através de Projeto de Lei. 

Cabe destacar por fim que, apesar de reconhecer o excelentíssimo trabalho desenvolvido pelo Seccold (Setor Especializado de Combate aos Crimes de Corrupção, Crime Organizado e Lavagem de Dinheiro), da Policia Civil do Estado de São Paulo, a criação da Deccor, além de dar continuidade ao trabalho da Seccold, poderia angariar ainda mais recursos federais para a Segurança Pública do Estado de São Paulo. 
Por todos esses motivos, indicamos, de forma oficial, ao Exmo. Sr. Governador João Dória, que determine a instalação e criação de uma Delegacia Especializada no Combate à Corrupção no Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões, em 24/06/2020.
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a) Arthur do Val
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