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Moção Nº 112, DE 2020
O Brasil e o Mundo sofrem os efeitos causados por algo invisível, mas que mexe com a Saúde e a Economia. É muito bonito as pessoas falarem: “Fique em Casa”, quando se tem dinheiro e comida. O novo Coronavírus criou uma realidade paralela. Ele chegou de surpresa. Da noite para o dia todos nós tivemos que nos resguardar em casa.

Nada é eterno. As despesas vencem no final do mês. Impossibilitados de trabalhar, muitos brasileiros observam as contas engolirem vorazmente as reservas financeiras e o número de boletos e carnês vencidos aumentar, causando desespero e pânico.

Ninguém deve porque quer. O cidadão de bem fica inadimplente quando não encontra saídas para buscar os recursos necessários para honrar os compromissos previamente assumidos.

Dentro dessa realidade, somos compelidos a apelar em prol de quem paga aluguel. Sem proventos, muitos inquilinos estão apavorados por não conseguirem honrar o compromisso de locação de um imóvel residencial ou comercial. Não se trata de aderir a um calote ao locador, que depende dos valores dos aluguéis para sobreviver. A Moção que ora apresentamos tem como objetivo apelar ao Presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, para que seja editada uma legislação que crie uma regra de transição, que atenda aos interesses de locadores e locatários, sem utilização do meio judicial ou despejo.

Confio no Presidente Jair Messias Bolsonaro e acredito que esta Moção será levada em consideração pelo Governo Federal, visando um ajuste, temporário, na relação entre proprietários e inquilinos.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, que avalie a possibilidade de editar medida visando a proibição de despejo de inquilinos que estejam inadimplentes com os aluguéis de imóveis comerciais e residenciais por causa da pandemia do novo Coronavírus.

Sala das Sessões, em 30/6/2020.

a) Leticia Aguiar
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