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INDICAÇÃO Nº 2833, DE 2020
INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção das medidas necessárias junto aos órgãos competentes da Administração Estadual, objetivando a imediata liberação de no mínimo 1000 (hum mil) testes rápidos de coronavírus (COVID-19), para o Município de Itapecerica da Serra.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se tal solicitação a considerar que, como é de conhecimento geral, a decretação de estado de calamidade pública no Estado e a implantação do isolamento social como medida para frear o avanço da pandemia do novo coronavírus(COVID-19), bem como o anseios dos gestores municipais em balizar suas políticas públicas no combate ao coronavirus, sendo necessário testagem ao maior número de pessoas, já que os testes rápidos sorológicos, que identificam se a pessoa já teve contato com o vírus, também se faz de suma importância nesse momento.

O Município de Itapecerica da Serra carece de recursos para adesão dos testes em massa, e de acordo com as normas da Organização Mundial de Saúde (OMS), com a ampliação da testagem, o Brasil terá a oportunidade de identificar cada vez mais casos de coronavírus. E com isso, adotar medidas, e consequente diminuição da transmissão nos Estados e Municípios.
Assim, requer dos nobres pares apoio a esta Indicação.

Sala das Sessões, em 25/06/2020.
a) Aprígio
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