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PARECER Nº 273, DE 2020
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2410, DE 2016
A Lei nº 14.952/2013, obriga as concessionárias de rodovias do Estado de São Paulo a apresentar e disponibilizar, a esta Casa de Leis, seus balanços financeiros anuais, com descrição da arrecadação de cada trecho administrado, dos investimentos realizados, das despesas suportadas e do lucro auferido em cada praça de pedágio. Assim, com o fim de cumprir tal determinação legal, a Renovias Concessonária S.A, responsável por explorar, sob regime de concessão, 10 (dez) praças de pedágio, remeteu a esta Assembleia Legislativo seu Balanço Financeiro relativo ao exercício social findo em dezembro de 2015.

Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, em obediência ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regime Interno desta Casa, verificar o cumprimento da determinação contida na lei sobredita, cuja intenção foi, mormente, a efetivação tanto de função fiscalizadora desta Casa de Leis quanto da publicidade e transparência das contas das prestadoras de serviços públicos do Estado de São Paulo.
Salienta-se que houve parecer de relatoria do Nobre Deputado Roberto Massafera, em fls. 06 no sentido de propor o arquivamento do presente processo por entender que a documentação comprobatória encontra-se em conformidade com a Lei 14.952/2013.
Em relação aos lucros auferidos pela Concessionária Renovias, observamos que o valor total apresentado no exercício anterior (ano de 2015), foi de 139.592*. Já no exercício de 2016, este valor teve uma variação positiva em torno de 9%, alcançando o valor de 152.255*. (Valores em milhares de reais em 31/12/2015 e 31/12/2016, respectivamente.)
Ao analisar a documentação contida em fls. 02 à 05, entendemos que o processo preenche as exigências contidas na legislação que rege a matéria. Portanto, tomamos conhecimento das informações e propomos o arquivamento do Processo RGL nº 2410/2016.
a) Tenente Nascimento - Relator
Aprovado como parecer o voto do Relator, propondo arquivamento do Processo RGL nº 2410/2016.

Sala das Comissões, em 16/7/2020.

a) Rodrigo Moraes - Presidente

Agente Federal Danilo Balas - Carla Morando - Delegado Olim - Paulo Fiorilo (abstenção) - Rodrigo Moraes - Tenente Nascimento
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