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PARECER Nº 182, DE 2020

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar programa destinado à prestação de serviços por tempo determinado aos policiais civis aposentados do Estado.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais sem receber emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para a análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que o projeto deve ser aprovado.
O projeto pretende instituir programa de prestação de serviços por policiais civis aposentados, no âmbito da segurança pública, inclusive em atividades administrativas.
Trata-se de medida extremamente conveniente, pois reforçaria o quadro de pessoal da polícia civil com ex-policiais, dotados de anos de experiência, a um custo baixíssimo para a Administração Pública. Tais policiais poderiam ser aproveitados em diversas funções que exigem menos vigor físico, mas que ocupam precioso tempo dos policiais da ativa.
Deve-se destacar, ainda, que a polícia tem trabalhado com um quadro de pessoal enxuto para as crescentes demandas relacionadas à segurança pública. A possibilidade de deslocar os policiais da ativa para as atribuições centrais para o aprimoramento da segurança do Estado é do interesse da sociedade, fato que reforça nossa aprovação ao projeto.
Logo, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2018.
a) Coronel Telhada – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2020.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Adalberto Freitas – Rafael Silva – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos – Marcio da Farmácia – Coronel Nishikawa 
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