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PARECER Nº 258, DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1123, DE 2017
De autoria do Excelentíssimo Deputado Gil Lancaster, o projeto em epígrafe dispõe sobre a permissão de rastreamento do aparelho celular através do IMEI e modelo do aparelho quando houver furto ou roubo.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 186ª a 190ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/12/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável.

Na sequência fora enviado à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários que emitiu posicionamento favorável à propositura.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. Destaco, neste momento, que a finalidade precípua desta Comissão é analisar aspectos técnicos que possam ameaçar o equilíbrio financeiro e orçamentário do Estado de São Paulo, sem entrar no mérito das proposituras legislativas.
No que compete a esta comissão e a este Relator, verifica-se que a propositura não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Noto, ademais, que existe previsão orçamentária nos instrumentos de planejamento do Estado que contempla a Polícia Ostensiva e Preventiva no Programa 1819 de Proteção e Defesa ao Cidadão na Proposta de Lei Orçamentária 2020.
Ante o exposto, não se verificou óbice ao prosseguimento do Projeto de Lei nº 1.123/2017.
a) Ricardo Mellão - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, Deputado Ricardo Mellão, favorável.
Sala das Comissões, em 8/7/2020.

a) Wellington Moura - Presidente
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