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PARECER N° 240, DE 2020
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 927, DE 2019

De autoria do deputado Sargento Neri, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Amigo”, no âmbito do Estado, a ser comemorado, no dia 17 de abril, com o objetivo de reforçar a importância da prestação de serviços sociais e assistenciais por voluntários aos idosos em situação de asilos, abrigos ou casas de repouso.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada na proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, III, do Regimento Interno. 

Salientamos que, conforme pesquisa da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 04), não foi encontrada lei estadual que institua o “Dia do Idoso”, nem tampouco projeto de lei idêntico tramitando nesta Casa.

Embora o artigo 4º do projeto de lei em análise traga a previsão de que a Administração Pública deverá prestar apoio (financeiro e assistencial) a quem prestar auxílio voluntário aos idosos, entendemos que o parágrafo único ao atribuir tal regulamentação ao Executivo, retira eventual vício de inconstitucionalidade que poderia recair sobre a proposição.

Com isso, no âmbito da competência que nos cabe analisar neste momento, não há barreiras de natureza constitucional, legal ou jurídica a impedir a natural tramitação e somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 927 de 2019.

a) Marina Helou - Relatora

Aprovado como parecer o voto da Deputada Marina Helou, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 15/7/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente
Carlos Cezar – Emidio de Souza – Gilmaci Santos – Daniel Soares – Heni Ozi Cukier – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato – Tenente Nascimento
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