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PARECER N° 178, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI N° 677, DE 2019
O Deputado Campos Machado apresentou o Projeto de Lei nº 677, de 2019, com o intuito de instituir o "Dia da Dança de Salão".
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável (fls 4).
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura pretende instituir o “Dia da Dança de Salão”, a ser comemorado anualmente em 15 de maio, com o objetivo de difundir a prática.
O autor defende que “a dança de salão é uma arte cênica de fácil acesso”, abrangendo diferentes faixas etárias e classes sociais, podendo ser praticada em vários espaços. A atividade ainda melhora o condicionamento físico e a concentração laboral e incentiva a socialização dos praticantes.
Além disso, o projeto de lei propõe homenagear Maria Antonieta Guaycurus de Souza (in memorian), a “1ª dama da nossa dança de salão”, escolhendo a data de seu nascimento, 15 de maio, para a comemoração.

Maria Antonieta, nascida no Estado do Amazonas, iniciou sua carreira na cidade do Rio de Janeiro, onde se tornou a primeira professora de dança de salão, executando vários ritmos brasileiros - principalmente o samba de gafieira.
Por fim, observamos que a instituição de “dia” apenas oficializa, no âmbito estadual, quando se dará a comemoração da data, dispensando sua inclusão no Calendário Oficial do Estado.
Desta forma, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 677, de 2019.
a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Daniel José (contrário) – Valeria Bolsonaro – Professora Bebel – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – Roberto Engler – Dirceu Dalben 
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