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PARECER Nº 210, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 864, DE 2019
De autoria da Deputada Mônica da Bancada Ativista, o Projeto de Lei em epígrafe Institui o mês “Agosto Indígena”.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 07/08 a 13/08/2018), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à matéria com a emenda ora proposta.
Na sequência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, §4, do Regimento supracitado.
Ao fazê-lo, verificamos que essa propositura presta homenagem aos indígenas de São Paulo para que sua história não seja esquecida.
Ante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 864, de 2019, e a emenda proposta pela CCJR, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada a propositura com a emenda apresentada pela CCJR conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.
a) Professora Bebel – Presidente

Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – Roberto Engler – Leci Brandão – Professora Bebel – Valeria Bolsonaro – Daniel José (contrário) – Dirceu Dalben 
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