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PARECER Nº 177, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2019
De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o Projeto de Lei em epígrafe denomina "Professor Norival Vieira da Silva" a Escola Estadual Recanto dos Pássaros, em Ourinhos.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 41ª a 45ª Sessões Ordinárias (de 15/05 a 21/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável à matéria.
Na sequência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, §4, do Regimento supracitado.
Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Professor Norival Vieira da Silva, que nasceu em 1923, em Santa Cruz do Rio Pardo, e veio a falecer em 2015, segundo a certidão de óbito de fls. 17.
Conforme destacou o autor em sua justificativa, “Professor Norival foi grande colaborador de vários jornais locais, participou de maneira efetiva da expansão e consolidação da imprensa ourinhense, e durante muitos anos manteve na Rádio Clube de Ourinhos um programa chamado Crônica da Cidade, onde contava as histórias das pessoas, anônimas ou não, que vivem ou viveram em Ourinhos. Atuou e influenciou na vida política e cultural. Era apaixonado por Ourinhos e pela história e sempre defendeu a necessidade de valorizar e preservar a memória”.

Assim, acreditamos que esta proposição merece prosperar.

Acrescentamos que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa constatou que não há legislação denominando outro próprio público com tal patronímico e nem outra proposição idêntica em tramitação nesta Casa (fls. 4).

Informamos também que constam dos autos abaixo-assinado da população local (fls. 13 a 45) favorável à denominação pretendida.
Ante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 639, de 2019, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Roberto Engler – Dirceu Dalben – Daniel José (contrário) – Valeria Bolsonaro – Professora Bebel – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi 
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