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PARECER Nº 174, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 168, DE 2019
Trata-se de Moção de autoria do nobre Deputado Campos Machado, que tem como escopo aplaudir o Professor Doutor Paulo Nathanael por ter sido escolhido para receber o Prêmio Professor Emérito - 23° Troféu Guerreiro da Educação Ruy Mesquita, concedido pelo Centro de Integração Empresa-Escola - CIEE.
A Moção 168 de 2019, cumpriu o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, conforme anotado às fls. 04.
A Moção foi então encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.
Ao analisar a propositura, verifica-se que o objetivo da Moção é reconhecer o trabalho do Professor Paulo Nathanael em favor da educação, o que pode ser comprovado por sua destacada carreira e premiação recebida.
Assim sendo, fundamentado no exposto acima e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, não verificamos nenhum óbice para o reconhecimento da presente Moção, razão pela qual somos favoráveis à aprovação da Moção 168, de 2019, conclusivamente.
a) Daniel José – Relator
Aprovada conclusivamente a moção, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Professora Bebel – Presidente
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