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PARECER Nº 183, DE 2020

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 382, DE 2019
De autoria do Deputado Caio França, o projeto em epígrafe almeja autorizar o poder executivo a instituir a Política Estadual de Fomento ao Primeiro Emprego do Jovem Tutelado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco), não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura objetiva a inserção profissional de jovens em situação de acolhimento, por meio da concessão de incentivo fiscal às empresas que os contratarem. Trata-se de medida oportuna e conveniente, posto que pode contribuir para a construção da autonomia de jovens que, durante boa parte de suas vidas, estiveram em condições de vulnerabilidade e de rejeição social.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 382, de 2019.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2020.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Adalberto Freitas – Rafael Silva – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos – Marcio da Farmácia – Coronel Nishikawa 
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