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PARECER Nº 264, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 853, DE 2019
De autoria da Deputada Letícia Aguiar e do Deputado Delegado Bruno Lima, o projeto em epígrafe institui o projeto "AMICÃO", que tem como objetivo a instituição de ações que contribuam com o aprendizado nas redes pública e particular de Ensino do estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 07/08 a 13/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno. Conforme disposto no artigo 2º da propositura, o Governo do Estado de São Paulo poderá adicionar uma disciplina na grade curricular das escolas em que serão ministrados conhecimentos relacionados com a proteção dos animais, contando com a presença de um bicho de estimação na sala de aula.
O conteúdo de que trata o projeto “AMICÃO” é essencial à formação dos alunos, uma vez que terão a oportunidade de aprender desde logo na escola sobre os bons-tratos, tornando-se adultos mais conscientes e engajados na luta contra os abusos constantes que sofrem os animais.
É evidente que a escola não deve se limitar ao papel de instruir estudantes apenas e somente com o conteúdo disciplinar voltado aos vestibulares, devendo cuidar também do desenvolvimento dos alunos enquanto cidadãos, transmitindo conhecimentos úteis e necessários à vida.
Além de muito positivo para os jovens em formação, o projeto também é extremamente valoroso aos animais, que poderão contar com mais pessoas para defendê-los e menos pessoas para agredi-los.
Portanto, os argumentos expostos sustentam a emissão de parecer favorável à instituição do projeto “AMICÃO” no Estado de São Paulo.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 853, de 2019.
a) Bruno Ganem - Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Bruno Ganem, favorável ao projeto de lei.

Sala das Comissões, em 21/7/2020.

a) Professora Bebel - Presidente

Bruno Ganem - Professora Bebel - Leci Brandão - Carlos Giannazi - Mauro Bragato - Vinícius Camarinha - Valeria Bolsonaro - Dirceu Dalben
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