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PARECER Nº 185, DE 2020

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 536, DE 2019
De autoria da deputada Carla Morando, o projeto em epígrafe pretende estabelecer diretrizes para regulamentação da atividade do serviço remunerado de entregas, por meio de aplicativos ou outras plataformas virtuais de rede.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável (fls 8).
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no §10 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Com o objetivo de promover segurança no trabalho e no trânsito, o projeto disciplina os serviços de entregas rápidas oferecidos por meio de aplicativos ou outras plataformas virtuais de rede. Para tanto, propõe o aperfeiçoamento das técnicas de segurança, buscando reduzir o número de “óbitos e acidentes envolvendo motociclistas, assim como condutores de bicicletas, patinetes e similares, condutores e prestadores de serviço de entrega de pequenas cargas”.
A proposta, além de procedimentos a serem adotados pelas empresas e pelos profissionais, prevê a realização de atividades educativas sobre pilotagem e técnicas de segurança, que certamente contribuirão para o aumento da segurança no trânsito de maneira geral, beneficiando a todos os cidadãos.
Dessa forma, por considerarmos o relevante mérito da proposta, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 536, de 2019.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2020.

a) Marcio da Farmácia – Presidente

Adalberto Freitas – Rafael Silva – Marcos Zerbini – Gilmaci Santos – Marcio da Farmácia – Coronel Nishikawa 
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