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PARECER N° 224, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N°398, DE 2019
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe almeja declarar a obra de Paulo Emílio Vanzolini como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco), não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno.
A propositura pretende que a obra de Paulo Emílio Vanzolini seja declarada patrimônio cultural imaterial do Estado de São Paulo. Verifica-se, segundo a informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que ainda não há lei instituindo referida como patrimônio cultural imaterial.
Entendemos que a iniciativa merece prosperar, pois as músicas de Paulo Vanzolini, além de receber reconhecimento do público e da crítica, são verdadeiras crônicas musicais da cidade de São Paulo. Seus sambas são, de fato, patrimônios paulistas, uma vez que cantam a alma e retratam o cotidiano da capital do estado. Nada mais justo, portanto, que tornar, de direito, sua obra patrimônio cultural do Estado de São Paulo.
Com intuito, no entanto, de deixar claro que a condição de patrimônio cultural imaterial refere-se à obra musical de Paulo Emílio Vanzolini, uma vez que o sambista possui também respeitável obra acadêmica, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei 398, de 2019, a seguinte redação:
“Declara a obra musical de Paulo Emílio Vanzolini como patrimônio cultural imaterial do Estado de São Paulo”
A ASSEMBLEIA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1° - Fica declarada como patrimônio cultural imaterial do Estado de São Paulo a obra musical de Paulo Emílio Vanzolini.”
Dessa forma, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 398, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto.
a) Leci Brandão – Relatora

Aprovado como parecer o voto da Deputada Leci Brandão, favorável ao projeto, na forma do substitutivo, ora proposto.

Sala das Comissões, em 30/6/2020.

a) Professora Bebel – Presidente
Valeria Bolsonaro – Bruno Ganem – Professora Bebel – Leci Brandão – Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – Roberto Engler – Daniel José
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