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PARECER Nº 260, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, sobre a Moção n( 183, de 2019
A Deputada Márcia Lia propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda o projeto sobre diversidade cultural em educação sexual coordenado pela Professora Meg Roganti e ministrado pela mestranda Patrícia Soares na Escola Estadual Dr. Alberto Alves Rollo, em Américo Brasiliense.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §4º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.
Ao analisar a propositura, verificamos que ela trata de um projeto sobre diversidade cultural e educação sexual oferecido para jovens e adolescentes de Américo Brasiliense. Os elevados índices de gravidez na adolescência e de incidência de HIV/AIDS entre os jovens brasileiros justificam a existência de medidas no âmbito da educação sexual. Assim sendo, é oportuno o aplauso ao projeto desenvolvido na escola estadual Dr. Alberto Alves Rollo. Todavia, a fim de adequar a redação da propositura, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção 183, de 2019, a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o projeto sobre diversidade cultural e educação sexual ministrado pela mestranda Patrícia Alves Soares, sob a coordenação da professora Margareth Aparecida Rogante, na escola estadual Dr. Alberto Alves Rollo, em Américo Brasiliense.”
Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção 183, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Leci Brandão - Relatora
Aprovada a propositura, na forma do substitutivo proposto, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 21/7/2020.

a) Professora Bebel - Presidente

Carlos Giannazi - Vinícius Camarinha (abstenção) - Leci Brandão - Dirceu Dalben - Daniel José (abstenção) - Valeria Bolsonaro (contrário) - Professora Bebel
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