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PARECER Nº 253, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 363, DE 2016, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 376, DE 2016
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 363, de 2016, ao qual se encontra juntado o Projeto de Lei nº 376, de 2016, de autoria do Deputado Edson Giriboni, que tramitam conjuntamente, institui a “Campanha de Atenção contra o Abandono de Incapazes em Veículos”.
Nos termos regimentais, ambas as proposições estiveram em pauta sem receberem emendas ou substitutivos.

Logo após, os projetos foram à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e depois de analisados foram relatadas suas virtudes como também, pequenas falhas, e propuseram o substitutivo para aperfeiçoar a redação da norma proposta, extinguindo-se as falhas e conglomerando os méritos de ambas.

Em seguida, os projetos foram enviados à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais que se manifestou favoravelmente aos projetos, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Na presente oportunidade os projetos foram encaminhados à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual cabe examinar todos os aspectos relacionados ao equilíbrio orçamentário e financeiro do Estado de São Paulo. Por se tratar de matéria meramente autorizativa, não encontramos óbice ao seu prosseguimento, estando os projetos em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. Neste sentido, em função de sua natureza autorizativa, caberá ao Poder Executivo avaliar se a propositura está no rol de suas prioridades (dispostas nos instrumentos de planejamento, em especial no PPA), bem como se haverá recursos orçamentários e financeiros para sua implementação e continuidade.

Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 363/2016 e do Projeto de Lei nº 376/2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ricardo Mellão - Relator

Aprovado como parecer o voto do Relator, Deputado Ricardo Mellão, favorável ao PL 363/16 e ao PL 376/16, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 8/7/2020.

a) Wellington Moura - Presidente

Alex de Madureira - Dra. Damaris Moura - Estevam Galvão - Paulo Fiorilo - Ricardo Mellão - Roberto Engler - Tenente Nascimento - Wellington Moura
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