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PARECER Nº 211, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 960, DE 2019
De autoria do Deputado Tenente Nascimento, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia da Assembleia de Deus Ministério no Ipiranga”.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual opinou por sua aprovação na forma da emenda substitutiva proposta pelo nobre Deputado Carlos Cezar.
Na sequência, o projeto veio a esta Comissão de Educação e Cultura e compete-nos, nesta oportunidade, avaliar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame do assunto, a Assembleia de Deus Ministério no Ipiranga é uma instituição de relevante participação histórica no Estado de São Paulo, que estende sua obra missionária a diversas regiões do país, com mais de 1.000 templos espalhados pelo Brasil.

Dessa forma, justifica-se a instituição da data comemorativa, por tratar-se de uma data de grande importância para a comunidade de membros da Assembleia de Deus Ministério no Ipiranga.
Outro aspecto que devemos destacar é o trabalho social desenvolvido pela Igreja Assembleia de Deus do Ministério do Ipiranga, tendo em vista as ações de assistência e desenvolvimento social para as pessoas em estado de vulnerabilidade a fim de melhorar a sua atual situação, recuperando a dignidade e confiança do indivíduo.

Além disso, as ações sociais desenvolvidas pela Igreja transformam as estruturas da sociedade, buscando a criação de bases mais justas e harmônicas.
Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 960, de 2019 e à emenda apresentada pela CCJR, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovada a propositura com a emenda apresentada pela CCJR, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Gilmaci Santos – Carlos Giannazi – Roberto Engler – Leci Brandão – Dirceu Dalben – Daniel José (contrário) – Valeria Bolsonaro – Professora Bebel 
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