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PARECER Nº 283, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 658, DE 2018
Trata-se de propositura do ilustre Deputado Gil Lancaster, que tem por objetivo instituir o “Dia Estadual de Ler um E-book”, a ser comemorado, anualmente, na data de 16 de setembro, passando tal data a fazer parte do Calendário Oficial de Eventos.

A propositura esteve em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno e não recebeu emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável, propondo emenda para adoção de “melhor técnica legislativa” (fls. 06), cuja redação consta de fls. 07.

Seguindo os trâmites regimentais do processo legislativo, o projeto foi enviado à Comissão de Educação e Cultura para análise e emissão de parecer técnico quanto ao mérito do tema proposto, nos termos do art. 31, §4º, do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa. Após análise daquela Comissão de Educação e Cultura, foi apresentada manifestação favorável à continuidade do projeto em questão e também à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a qual cabe examinar todos os aspectos relacionados ao equilíbrio orçamentário e financeiro do Estado de São Paulo.
Conforme justificativa apresentada para propositura do projeto, ora analisado, verificamos que “a propositura visa incentivar a leitura por livros digitais entre a população”, utilizando as inovações tecnológicas para facilitar o acesso à divulgação do conhecimento por meio das mídias digitais, incentivando a leitura.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura objetiva adicionar um evento ao calendário oficial do Estado sem, no entanto, detalhar ações especificas que onerariam os cofres públicos com despesas não previstas nos instrumentos de planejamento.
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 658/2018 com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ricardo Mellão - Relator
Aprovado como parecer o voto do Relator, Deputado Ricardo Mellão, favorável, com a emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 8/7/2020.

a) Dirceu Dalben - Presidente

Dirceu Dalben - Dra. Damaris Moura - Estevam Galvão (contrário) - Paulo Fiorilo - Ricardo Mellão - Roberto Engler - Tenente Nascimento
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