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PARECER Nº 300, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1151, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, que autoriza o Poder Executivo a instalar um restaurante “Bom Prato” em Jaú.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 191ª a 195ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 03/05).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente à iniciativa (fls. 09/10).
Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Conforme bem explanado na justificativa da propositura, o Município de Jaú passa por um processo de considerável incremento de sua atividade econômica que, somado à alta demanda pelos serviços de saúde, aumenta o fluxo de moradores e visitantes, muitos dos quais buscam por refeições a preços mais acessíveis.
De se salientar, ainda, que o restaurante “Bom Prato” mais próximo de Jaú é o localizado na Cidade de Bauru, a mais de cinqüenta quilômetros daquele Município.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 2º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 1151, de 2017.
a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do Relator, Deputado Estevam Galvão, favorável.

Sala das Comissões, em 22/7/2020.
a) Wellington Moura - Presidente

Roberto Engler - Estevam Galvão - Delegado Olim - Wellington Moura - Dra. Damaris Moura - Ricardo Mellão - Paulo Fiorilo - Alex de Madureira - Tenente Nascimento
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