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PARECER Nº 237, DE 2020
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2019

De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Campanha da Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos”, a ser realizada anualmente na semana do “Dia Nacional de Combate ao Câncer” (27 de novembro).

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do regimento citado.

Na seara que nos cabe apreciar o assunto no momento, observamos que o projeto tem por finalidade sensibilizar e estimular potenciais doadores de cabelo, com subsequente arrecadação e confecção de perucas para pessoas acometidas de alopecia decorrente de tratamento de quimioterapia. Seu texto prevê a possibilidade de os órgãos públicos adotarem ações de promoção sobre o tema sem, contudo, obrigá-los a realizá-las.

Em nosso exame, entendemos que a matéria em questão é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno Consolidado.

Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 888, de 2019.

a) Heni Ozi Cukier - Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Heni Ozi Cukier, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 15/7/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlos Cezar – Gilmaci Santos – Daniel Soares – Heni Ozi Cukier – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato – Tenente Nascimento
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