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PARECER Nº 257, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 874, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado André Soares, que institui o programa “Alerta de Vida: Socorro Estadual para Menores - AVISEM”, com o objetivo de aprimorar o procedimento de recuperação de crianças e adolescentes desaparecidos no Estado.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2017, sem que houvesse emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual obteve parecer favorável (fls. 05).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que se manifestou favoravelmente à iniciativa (fls. 09).
Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Conforme se depreende das manifestações que nos antecederam, a propositura vai ao encontro de maior celeridade e eficiência na localização de menores desaparecidos, o que a torna sobremaneira oportuna, a exemplo do que já acontece em outros países.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 6º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 874, de 2017.
a) Estevam Galvão - Relator

Aprovado como parecer o voto do Relator, Deputado Estevam Galvão, favorável.
Sala das Comissões, em 8/7/2020.

a) Wellington Moura - Presidente

Alex de Madureira - Dirceu Dalben - Dra. Damaris Moura - Estevam Galvão - Paulo Fiorilo - Ricardo Mellão - Roberto Engler - Tenente Nascimento - Wellington Moura
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