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PARECER Nº 290, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 627, DE 2019
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a divulgação da Lei do Minuto Seguinte na rede de saúde pública.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias (de 13/05 a 17/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Posteriormente, a Comissão de Saúde, em discussão de mérito, manifestou-se, também, favoravelmente ao projeto de lei.
Na presente oportunidade, a propositura vem à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices à aprovação da referida proposição, já que os dispêndios necessários para custear os cartazes e placas a serem afixados nas unidades de saúde podem ser cobertos pelo orçamento destinado à Secretaria de Saúde (órgão 51000) pela Lei nº 17.244, de 10 de janeiro de 2020, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício 2020. O órgão conta com recursos do Programa 5123, destinados à divulgação de ações de utilidade pública.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0627, de 2019.
a) Paulo Fiorilo - Relator
Aprovado como parecer o voto do Relator, Deputado Paulo Fiorilo, favorável.

Sala das Comissões, em 8/7/2020.

a) Dirceu Dalben - Presidente

Alex de Madureira - Dirceu Dalben - Dra. Damaris Moura - Paulo Fiorilo - Ricardo Mellão - Roberto Engler - Tenente Nascimento
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