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PARECER Nº 277, DE 2020
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2949, DE 2008
A Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização pela Assembleia Legislativa dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. A fim de cumprir o artigo 3º de referido diploma legal, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP encaminhou à presente Comissão de Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa a documentação exigida relativamente ao exercício de 2007.
A documentação, autuada nos autos do Processo RGL nº 2949/2008, foi distribuída a este relator, para análise, em conformidade com o disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno.
A SABESP tem como missão prestar serviços de saneamento, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e do meio ambiente. Atuando, no momento, em 371 municípios paulistas na distribuição de água, coleta e tratamento de esgoto.
Após análise da documentação apresentada, constatamos a juntada do Acórdão exarado pela Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado (TC 5599/026/07), que julgou regulares com ressalvas as contas da SABESP, exercício 2007.
Na qualidade de relator designado para análise do presente, ratificamos a manifestação exarada às folhas 131, na qual o nobre relator Pedro Tobias toma conhecimento da documentação apresentada.
Tendo em vista a manifestação do TCE-SP, propomos o arquivamento do Processo RGL 2949/2008 e o envio de ofício à SABESP para dar-lhe ciência desta decisão.
a) Tenente Nascimento - Relator

Aprovado como parecer o voto do Relator, propondo envio de ofício à SABESP e o arquivamento do Processo RGL 2949/2008.

Sala das Comissões, em 16/7/2020.

a) Rodrigo Moraes - Presidente

Agente Federal Danilo Balas - Carla Morando - Delegado Olim - Paulo Fiorilo - Rodrigo Moraes - Tenente Nascimento
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