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PARECER Nº 218, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 6, DE 2020
O nobre deputado Douglas Garcia, aplaude os policiais da 2ª Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, de Ibiúna, que se mobilizaram para ajudar uma família carente.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias, de 07/02/2020 a 13/02/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, verificamos que é justa a homenagem aos soldados da PM Matos, Toniotti, Cavaleiros e Medelo, da 2ª Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado, de Ibiúna, que ajudaram família carente, em Ibiúna.

Os referidos Policiais se sensibilizaram com a história de uma família simples, que tem uma das filhas portadora de necessidades especiais, e se mobilizaram para arrecadarem uma quantia para realizar o desejo de um humilde pai de família: ter um carrinho próprio para conseguir vender espetinhos e lanches.

A atitude de solidariedade dos policiais militares mudou a vida de uma família em Ibiúna

Diante de exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 006 de 2020.
a) Major Mecca – Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Delegado Olim – Presidente

Gil Diniz – Major Mecca – Luiz Fernando T. Ferreira – Ed Thomas – Altair Moraes – Delegado Olim – Jorge Caruso – Adriana Borgo – Isa Penna (abstenção)
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