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PARECER Nº 221, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 18, DE 2020
O nobre deputado Gil Diniz, aplaude os policiais militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes, do 7º e 13º Batalhões de Polícia Militar Metropolitanos, que, em meio a um acidente envolvendo ônibus e caminhão, mesmo feridos, acionaram o Corpo de Bombeiros e a Polícia Rodoviária, e não mediram esforços para ajudar os passageiros no interior do ônibus.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 12/02/2020 a 18/02/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, verificamos que é justa a homenagem a ambos policiais, que eram passageiros do ônibus que colidiu na traseira de um caminhão na Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó, em Santa Cruz do Rio Pardo, deixando diversos feridos e uma vítima fatal.

Os nobres policiais, com sabedoria e louvável esforço, mesmo feridos, não mediram esforços para ajudar os demais passageiros do ônibus.

Diante de exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 018 de 2020.

a) Major Mecca – Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Delegado Olim – Presidente

Gil Diniz – Major Mecca – Luiz Fernando T. Ferreira – Ed Thomas – Altair Moraes – Delegado Olim – Jorge Caruso – Adriana Borgo – Isa Penna
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