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PARECER Nº 219, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 10, DE 2020

De autoria do Excelentíssimo Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe aplaude os policiais militares do 6º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano pelo socorro prestado no dia 16 de janeiro de 2020, quando impediram um sequestro, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi, assim, remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciada consoante o que dispõe o inciso I, do artigo 31 c/c inciso II do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo Nobre Deputado proponente, uma vez que retrata feito de conhecimento público e notório em todo o Estado de São Paulo.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 0010, de 2020.
É o nosso parecer, s.m.j.
a) Luiz Fernando T. Ferreira – Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2020.

a) Delegado Olim – Presidente

Gil Diniz – Major Mecca – Luiz Fernando T. Ferreira – Ed Thomas – Altair Moraes – Delegado Olim – Jorge Caruso – Adriana Borgo – Isa Penna (abstenção)
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