	
	



EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2020
Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 424, de 2020, onde couber, o presente artigo, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:

“Artigo. Excepcionalmente, fica autorizado o pedido de parcelamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA de veículos usados, relativo ao exercício de 2020, em até 06 (seis) parcelas”.
Parágrafo único. A opção pelo parcelamento deve ser confirmada com o pagamento da primeira parcela.

JUSTIFICATIVA

A presente proposta tem como finalidade proporcionar justiça social no caso concreto. Graças às medidas de isolamento social tomadas para desacelerar o contágio do coronavírus, muitas pessoas estão com seus rendimentos diminuídos. Logo, é natural que haja dificuldades de pagar despesas habituais, como é o caso do IPVA.

O caso fortuito ou força maior, previsto no Código Civil no artigo 393, preconiza que o devedor não responderá pelos prejuízos resultantes de caso fortuito ou força maior, se expressamente não se houver por eles responsabilizado. Nesse sentido, estamos propondo que a legislação do IPVA se adeque a essa realidade, permitindo que haja um parcelamento maior para o pagamento do imposto, em virtude da pandemia.
Tal medida, inclusive, encontra respaldo na Lei Estadual nº 8680, de 10 de junho de 2020, sancionada pelo Governador do Sergipe, que autorizou o parcelamento do IPVA de veículos usados, relativo ao exercício de 2020, em até 06 (seis) parcelas.
Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 30/6/2020.
a) Thiago Auricchio
