PARECER Nº              , DE 2020

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO N° 65, DE 2020

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de que empreenda estudos e providências ínsitas à sua competência para a liberação temporária de recursos oriundos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço aos trabalhadores que estiverem desempregados, para que possam suprir suas necessidades de subsistência e de suas famílias enquanto perdura a situação de crise causada pelo Covid-19.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 02/06/2020 a 08/06/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, diante do atual quadro pandêmico da Covid-19 propagado pelo estado paulista, com sua notória crescente evolução por seu interior, divulgada por todos os meios públicos, inclusive de comunicação, afetando diretamente toda a cadeia compositiva das relações de trabalho e indiretamente todos os familiares que compõem o núcleo íntimo da vida de cada trabalhador, desponta-se, ao menos humanitária, a disponibilização temporária dos recursos de FGTS aos atualmente desempregados, para suprir suas necessidades básicas e de sua família, enquanto perdurar a situação de crise causada pelo sobredito coronavírus.

Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 65, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputado Rafael Silva

SPL – Código de Originalidade: 1000328257 240620 1519


