PARECER Nº        , DE 2019
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 495, DE 2020

De autoria da nobre Deputada Letícia Aguiar, o Projeto de Lei objeto deste parecer tem por objetivo outorgar o título "Capital Estadual da Indústria Aeroespacial – Capital do Avião" ao município de São José dos Campos.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 22/04 a 26/04/2019) sem receber emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.


Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais para ser analisado conforme artigo 31 do Regimento Interno.
Consoante consta informação no presente Processo Legislativo, que a instalação no município de são José dos Campos do Instituto Tecnológico da Aeronáutica – ITA, ainda na década de 1950, foi de vital importância para o desenvolvimento e a geração de conhecimento sobre este importante mecanismo de transporte para países que possuem dimensão continental, como é o caso do Brasil.
Consta ainda que, a criação de uma unidade da Empresa Brasileira de Aeronáutica – EMBRAER, na cidade, contribuiu sobremaneira para que São José dos Campos se consolidasse dentro do contexto da aviação, e, desta forma paulista.
Cumpre observar que o município de São José dos Campos já é informalmente reconhecido como a "Capital Estadual da Indústria Aeroespacial – Capital do Avião" não se conhecendo nenhum outro município do Estado de São Paulo que pudesse igualmente pleitear tal título.

Por fim, tal condição informal de " Capital Estadual da Indústria Aeroespacial – Capital do Avião " atribuída ao município de São José dos Campos pode ser rapidamente observado em pesquisa simples realizada em qualquer site de busca disponível na internet.
Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei registrado sob nº 495, de 2019.

Sala das comissões,

DEPUTADO APRÍGIO

RELATOR

