
PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 725, DE 2019


De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe reconhecer o “Futebol Médio como modalidade de esporte no Estado de São Paulo.”


A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 04 de junho de 2019 a 10 de junho de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou “favoravelmente ao Projeto de lei nº 725, de 2019” com emenda, nos termos do parecer n.º 164, de 2020, publicado às fls. 07 do Diário da Assembleia de 26 de junho de 2020.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, II e §5º do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem a relevância e os requisitos necessários para ser aprovado em seu mérito, uma vez que respeita e fomenta o esporte no Estado de São Paulo, conforme preceitua a Constituição Bandeirante em seu artigo 264 e seguintes, além de ser competência concorrente da União, dos Estados e dos Municípios legislar sobre o desporto, nos moldes do art. 24, IX, da Constituição Federal. 


Não fosse isso, há que se ressaltar a obra, o trabalho e a perseverança dos Senhores Hamilton Di Stéfano e Paschoal Milton Lentini que, a partir de 1965 começaram a organização do futebol médio no município de Lucélia, tendo, inclusive, publicado o registro da modalidade no Cartório de Registro de Títulos e Documentos da Comarca de Lucélia, sob o n.º 185, do livro “E”.

Ante o exposto, naquilo que me compete analisar, sou favorável ao Projeto de Lei nº 725, de 2019, com emenda, nos termos do parecer n.º 164, de 2020 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação..

Sala das Comissões, em 
Delegado Bruno Lima

Relator (a)
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