
PARECER Nº            , DE 

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 439, DE 2019.


De autoria do Deputado Roque Barbieri, o projeto em epígrafe pretende declarar o Município de Santa Rita do Passa Quatro "Cidade Poema" no Estado de São Paulo.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, o projeto veio a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais e compete-nos, nesta oportunidade, avaliar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame do assunto, percebemos que na justificativa da propositura que a referida Cidade promove diversos aspectos culturais por meio de concursos literários que abrange: contos, ensaios, crônicas, dissertação, críticas e poesias, ou seja, há um forte incentivo as práticas culturais de forma frequente e dinâmica. Há um número significativo de lançamento de obras literárias no município, lavra de escritores locais em variados segmentos.

Corporação musical “Zequinha de Abreu”, mantida pela Prefeitura, faz apresentações nos eventos, festivais e participa de concursos de Bandas.
Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 439, de 2019.

Sala das Comissões, em 13 de julho de 2020.
DEPUTADO GILMACI SANTOS - Republicanos
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