
PARECER N°                 , DE 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 196, DE 2020

De autoria da Exma. Senhora Deputada Professora Bebel, o projeto em epígrafe dispõe sobre o repasse dos valores de emendas impositivas para a área da saúde.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, do dia 02/06/2020 ao dia 08/06/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, o Projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a esta Parlamentar, para que seja apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Em que pese não haver dúvidas sobre a legitimidade do intuito da nobre Parlamentar, que apresentou proposta legislativa sensível às necessidades deste tempo de calamidade pública, o projeto não pode prosperar, visto não ser a via legal a mais adequada para o fim que se propõe. 

De fato, com o advento da pandemia causado pelo novo Coronavírus, o aporte de maiores investimentos na área da saúde se revelou como medida de extrema urgência, haja vista que, diante da alta e rápida contaminação da população, as estruturas dos equipamentos de saúde até então existentes não seriam suficientes para receber e tratar o número de pacientes que demandariam atendimento.

Nesse sentido, a antecipação do repasse dos recursos relativos às emendas parlamentares destinadas à área da saúde representa, sem dúvida, uma iniciativa primordial neste tempo. Tanto é assim que, em consonância ao que se propõe no Projeto em apreço, o Governo do Estado anunciou, no início de abril, a destinação de R$ 325 milhões, das emendas parlamentares de todos os 94 deputados estaduais para a Secretaria da Saúde do Estado, a fim de que os recursos fossem aplicados em ações de combate à pandemia do Coronavírus
. Parte destas emendas, inclusive, já foram liberadas e pagas aos respectivos hospitais e entidades.
Vê-se, assim, que a propositura em tela é de interesse não somente dos Parlamentares desta Casa, mas do próprio Executivo. Contudo, pelas próprias razões aqui expostas, entende-se que a medida proposta pela nobre autora não é matéria de lei, uma vez que já existe previsão legal e constitucional para a destinação das emendas parlamentares para ações e serviços de saúde.

Trata-se, na verdade, de mera exigência do cumprimento da lei, o que deve ocorrer por meio de medidas administrativas, e não de nova proposta legislativa.

Pelo exposto, embora, no mérito, não haja nenhum óbice por parte desta Parlamentar à proposta apresentada pela Exma. Deputada Professora Bebel, o parecer é contrário ao Projeto de Lei ora apreciado, por não ser a via adequada.

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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