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Indicação n° 2828, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que, quando da substituição das armas de porte das forças policiais do Estado, que o excedente substituído possa ser disponibilizado por doação aos policiais prioritariamente ou, ao menos, pelo valor de sua aquisição pelo Estado, sendo subtraído o valor de depreciação da arma de porte.
JUSTIFICATIVA

           É sabido por V. Ex.ª. o contínuo empenho, ano após ano, dos profissionais de Segurança Pública do Estado de São Paulo. Da mesma forma, dos riscos inerentes a missão policial e sua própria condição funcional.
          Eventualmente as armas de porte das forças policiais são substituídas por outras, sendo necessário que o material substituído tenha destino (sendo o normalmente aplicado, a destruição destas ou a destinação a outros Estados, com o fulcro de adequar o número de armas de porte em carga institucional ao determinado pelo Exército Brasileiro).
      A possibilidade de legalmente doar essas armas ao seu detentor usuário, quando da substituição destas, a outros policiais que assim o desejarem ou, em outro cenário, que fosse ao menos disponibilizada legalmente para venda, tendo como prioridade os integrantes das forças policiais, pelo mesmo valor de quando foi feita a aquisição estatal, subtraindo-se o valor de depreciação, iria se constituir de grandes vantagens tão como sentimento de valorização ao policial.
      Diversos policiais não possuem condições financeiras para adquirirem armas. Principalmente quando passam para a reserva/aposentadoria, muitos ficam em condições de risco, por terem sua condição funcional conhecida por várias pessoas e não possuírem mais a arma que detinha como usuário. 
Desta forma, indico que sejam efetuados estudos e a efetivação do exposto.

.      

Sala das Sessões, em 25/06/2020.
a) Major Mecca
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