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Moção n° 117, de 2020

Em plena pandemia do novo Coronavírus, milhares de funcionários da EMBRAER, localizada em São José dos Campos, foram surpreendidos com o anúncio de um programa de demissão voluntária – PDV.


Entendemos que a empresa tem total direito de tomar as medidas administrativas que achar necessárias. No entanto, somos compelidos a destacar que esse não é o momento adequado, uma vez que a pandemia obrigou o fechamento de estabelecimentos e oportunidades aos profissionais.


Dezenas de famílias estão desesperadas por causa do anúncio feito pela EMBRAER, uma das mais importantes empresas do nosso País, sendo a responsável pelo desenvolvimento de tecnologia aeroespacial utilizada em muitos lugares do mundo.


Estamos cientes de que o momento é difícil e merece a especial atenção. A economia estadual precisa ser reativada por completo, para que as empresas, inclusive a nossa EMBRAER, possam ter capital de giro e, desta forma, assegurar o pagamento de todos os funcionários contratados.


Dezenas de famílias dependem do pleno funcionamento da EMBRAER para o próprio sustento. Ela é um pilar importante da economia joseense. Entendemos que o programa de demissão voluntária – PDV, durante esse período de pandemia, pode ser devastador e espalhar pânico entre os profissionais, causando incertezas e possíveis paralisações geradas pela instabilidade, motivo pelo qual apelamos ao presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, visando a revisão da decisão tomada pela diretoria da EMBRAER.


A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, para que a EMBRAER reveja o programa de demissão voluntária, evitando que milhares de pessoas fiquem desempregadas durante a pandemia do Covid-19.

Sala das Sessões, em 7/7/2020.

a) Leticia Aguiar
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