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Moção Nº 115, DE 2020
Aplaude os Policiais Militares Alex Toschi e Fábio Oliveira Mazola, da 4º Cia do 5º BPM/M, bem como a equipe do Setor de Homicídios e Proteção à Pessoa do município de Guarulhos, comandada pelo Delegado Titular, Dr. Wagner Coimbra Terribilli, Eduardo Antonio Raymundo como investigador chefe e os investigadores Sérgio Henrique Marinho, Osvaldo Vaiciullis e Hugo Barros Lima que de forma rápida elucidaram mais um crime de feminicídio na cidade de Guarulhos.

O crime ocorreu no dia 1º de julho, por volta das 23 horas, em uma praça localizada no bairro de Vila Barros, no município de Guarulhos. Segundo apurado, a vítima Ariane Natali de Almeida, de 29 anos, se desentendeu com o namorado Alderino Santos de Sá que desferiu diversas facadas na região do peito, matando-a. As imagens desta injusta agressão foram gravadas pela câmera de segurança de uma ONG, que as divulgou em suas redes sociais.

O Setor de Homicídios de Guarulhos prontamente atuou neste caso, em que, através destas imagens geradas e os trabalhos de inteligência e investigação identificou o assassino que já estava prestes a se evadir para outro estado.

No momento que Alderino aguardava para embarcar em um ônibus com destino à Bahia, estes valorosos policias se dirigiram até o Terminal de Rodoviário do Tietê e efetuaram a sua prisão, momento em que confessou o crime.

Infelizmente, nos deparamos com mais um caso em que a mulher perde sua vida em decorrência da violência doméstica em nosso país. Este caso estaria prestes a entrar para a longa lista dos crimes impunes não fosse a rapidez e a sensibilidade destes valorosos policiais.

Diante deste ato de bravura, utilizando-se de todos os meios possíveis de inteligência, em meio a todas as dificuldades estruturais que a polícia apresenta, formulamos a presente Moção:

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais Militares Alex Toschi e Fábio Oliveira Mazola, da 4º Cia do 5º BPM/M, bem como a equipe do Setor de Homicídios e Proteção à Pessoa do município de Guarulhos, comandada pelo Delegado Titular, Dr. Wagner Coimbra Terribilli, Eduardo Antonio Raymundo como investigador chefe e os investigadores Sérgio Henrique Marinho, Osvaldo Vaiciullis e Hugo Barros Lima, que se dedicaram na rápida elucidação dos fatos e na prisão do assassino de Ariane, morta no dia 1º de julho de 2020 em Guarulhos”.

Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada à 4ª Cia do 5º BPM/M do município de São Paulo, e também à Delegacia Seccional de Guarulhos no Estado de São Paulo, para que seja dada a devida ciência e merecida homenagem.

Sala das Sessões, em 6/7/2020.

a) Marcio Nakashima
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