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MOÇÃO Nº 119, DE 2020
“Aplaude os profissionais do Corpo de Bombeiros, COBOM e Profissionais de Saúde que atuaram no resgate de vítima de acidente de trânsito no dia 26 de junho de 2020, na cidade de Campinas.”
No dia 26 de junho de 2020 foi presenciado por esta parlamentar, acidente de trânsito na Avenida Juarez Távora, em Campinas, o qual vitimou um homem.
Ao acionar o COBOM através do 193, foi prontamente atendida pelo CB PM Simão da Equipe E, que despachou a ocorrência ao SD PM Souza, e por sua vez, acionou as viaturas dos CB PM Roberto, SD PM Pedro e SD PM Zaratini e suporte avançado com CB PM Caldeira, Dr. Magaldi e Enfermeiro Marco André, também pertencentes à equipe E, que se deslocaram rapidamente para o pronto atendimento.
O socorro imediato e o preparo dos profissionais envolvidos foi fundamental para garantir a integridade física da vítima, seu devido atendimento e recuperação.
Situações como esta, em que a vida dos cidadãos é colocada em risco, nos permite identificar a importância destes profissionais no dia a dia da sociedade. Além da perícia e urgência no salvamento, fundamentais para ocorrências de resgate, vale ressaltar ainda o bom atendimento que esta equipe, bem como seus pares prestam à população por meio de seus resgates, demonstrando através do humanismo o amor que cada um tem à profissão, mesmo em momentos de crise.
Desta feita, solicito que os devidos profissionais envolvidos na ocorrência mencionada recebam esta moção de aplausos como forma de reconhecer a importância de seu trabalho em prol da sociedade, e o comprometimento desta categoria com a vida humana, independente das circunstâncias vividas pela sociedade ou suas condições de trabalho, as quais inclui um salário defasado e incompatível com a complexidade de suas funções.
Aproveito ainda, para, por meio desta, estender minha homenagem a todos os profissionais do Corpo de Bombeiros, incluindo COBOM, viaturas e suporte avançado, pelos excelentes serviços prestados à sociedade.
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aplaude os profissionais do Corpo de Bombeiros, COBOM e Profissionais de Saúde que atuaram no resgate de vítima de acidente de trânsito no dia 26 de junho de 2020 na cidade de Campinas.”
Por fim, requer que a presente moção de aplausos seja encaminhada ao Corpo de Bombeiros da cidade de Campinas, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões em 7/7/2020.
a) Adriana Borgo
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