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Requerimento n° 1022, de 2020

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações ao Senhor Elson Longo da Silva, Professor Emérito e Titular do Departamento de Química da UFSCar, professor HONORIS CAUSA da UFPB, Doutor em Físico-Química pelo Instituto de Física da USP-São Carlos, pelos relevantes serviços prestados por ele, ao longo de sua carreira acadêmica, à ciência brasileira e ao desenvolvimento econômico e tecnológico de nossa Nação, em especial pelas descobertas alcançadas sob a liderança desse renomado pesquisador, que resultaram na fabricação de um tecido que será fundamental no combate à pandemia de Covid-19. Requeiro que se dê ciência desta homenagem ao professor Elson Longo da Silva e também às seguintes instituições: Universidade Federal de São Carlos (UFSCar); Universidade de São Paulo (USP); Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (Fapesp); Academia Internacional de Cerâmica (World Academy of Ceramics). Academia de Ciências do Estado de São Paulo (ACIESP) e Academia Brasileira de Ciências.

JUSTIFICATIVA

Com enorme satisfação, temos a honra de homenagear um dos mais renomados pesquisadores do Estado de São Paulo, professor Elson Longo da Silva, homem de um currículo extenso e que acumula enormes contribuições ao desenvolvimento da ciência brasileira. 


Passamos a relatar, aqui, de maneira breve, um pouco de sua formação e atuação: 


Professor Emérito e Titular do Departamento de Química da UFSCar, professor HONORIS CAUSA da UFPB. Doutor em Físico-Química pelo Instituto de Física da USP-São Carlos, publicou mais de 1.170 artigos em revistas internacionais, Índice H 74, 27.647 citações, possui 39 pedidos de privilégios e gerou mais de 1300 trabalhos em congressos nos últimos 13 anos. Desenvolveu mais de 42 projetos e convênios com os governos Federal e Estadual, e também com empresas (só com a CSN foram mais de 45 Projetos). Orientou e co-orientou mais de 170 teses e dissertações. Recebeu mais de 23 prêmios e menções honrosas. Mantém forte intercâmbio com instituições nacionais e internacionais de pesquisa na Espanha, França, EUA e Itália. Diretor do Centro para o Desenvolvimento de Materiais Funcionais (CDMF/FAPESP), que foram concebidos para o desenvolvimento de pesquisa básica e tecnológica, ensino e transferência de tecnologia ao setor privado. Membro da Academia Internacional de Cerâmica (World Academy of Ceramics). Academia de Ciências do Estado de São Paulo (ACIESP) e Membro da Academia Brasileira de Ciências.


Nos últimos anos, o professor Elson Longo tem estado à frente de pesquisas de controle microbiológico em materiais, que serão promissoras no enfrentamento à pandemia de Covid-19, esta que se configura como a grande ameaça à espécie humana nas últimas décadas. 


A atuação desse grande pesquisador também tem ajudado a impulsionar a inovação tecnológica no Estado, fator, este, fundamental para que possamos trilhar o rumo do desenvolvimento econômico e humano neste século. 


Tenho o privilégio de conhecer o professor Elson Longo há várias décadas. Mais do que um homem dedicado à ciência, ele é um lutador abnegado por um mundo melhor e mais justo. A batalha incansável desse pesquisador é para que toda a população possa usufruir dos benefícios propiciados pelas descobertas científicas. 


Nós sonhamos com um país mais fraterno, desenvolvido, soberano e com oportunidade para todos. O trabalho concreto do professor Elson Longo tem ajudado a materializar esse sonho em nosso Brasil. 


Por todos os motivos acima expostos, nada mais do que justo que esta Casa manifeste um voto de júbilo por esse maravilhoso trabalho do professor Elson Longo, mediante a aprovação deste requerimento. 

Sala das Sessões, em 23/07/2020.

a) Beth Sahão
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