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INDICAÇÃO Nº 3018, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Dória, a implantação de uma Delegacia da Mulher no Município de Caçapava.
JUSTIFICATIVA

O município de Caçapava conta com aproximadamente 93 mil habitantes e conta com apenas uma delegacia, que dispõe de um único escrivão para cuidar dos casos relacionados a violência doméstica. A falta de agilidade e atendimento específico voltado a estes atendimentos influencia diretamente na vida das vítimas, que podem pagar com a vida durante o lento e ineficaz processo.

Inobstante a gravidade da situação, o atual efetivo tem trabalhado com extrema sobrecarga e não há profissionais específicos para lidar com essa situação, fazendo com que as vítimas tenham de ser atendidas por policiais do sexo masculino, visto que a cidade possui cerca de 400 medidas protetivas já expedidas para mulheres vítimas de violência. 

                 Destarte, exaramos a presente indicação demonstrando a urente necessidade de se implantar uma Delegacia da Mulher atender as necessidades inadiáveis da população feminina do município Caçapava e assim, fornecer atendimento humanizado as vítimas e garantir eficiência e segurança, resguardando-se inúmeras vidas.
Sala das Sessões, em 21/07/2020.
a) Rafa Zimbaldi
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