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Moção Nº 126, DE 2020
Com o objetivo de evitar o contágio da Covid-19 (novo coronavírus), o governador do Estado de São Paulo publicou o Decreto 64.959/20, que tornou obrigatória a utilização de máscara em locais públicos. Ainda de acordo com o Decreto do Governo do Estado de São Paulo, os Guardas Civis Municipais possuem competência para realizar a fiscalização.

Ninguém está acima da Lei. Todos nós devemos cumprir a legislação. Parece que o desembargador Eduardo Siqueira ainda não sabe disso. Ao ser parado pela Polícia Municipal de Santos, ele desrespeitou os Guardas Civis, agrediu e tentou dar uma “carteirada”, dizendo que era autoridade do Poder Judiciário e ligando ao Secretário Municipal, tentando depreciar a capacidade do GCM. Ato contínuo, o desembargador demonstrou completo desrespeito com a população e ao Guarda Civil Municipal, rasgando a multa a ele aplicada.

Essa não foi a primeira vez que o desembargador Eduardo Siqueira desrespeitou a Lei. Ele se achou no direito de repetir a infração nessa segunda ocasião, justamente ele que deveria cumprir a Legislação brasileira e servir de exemplo a todos.

Não importa o cargo ou grau de importância que uma pessoa tenha. Respeitar aos demais é uma obrigação.

Os Guardas Civis Municipais têm o meu respeito, motivo pelo qual entendo que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo precisa mostrar o repúdio dos senhores deputados a atitudes como a do desembargador Eduardo Siqueira.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo repudia ao Tribunal de Justiça pela atitude do desembargador Eduardo Siqueira, que desrespeitou Guardas Civis Municipais de Santos ao ser multado pelo descumprimento do Decreto 64.959/20, assinado pelo governador João Dória.

Sala das Sessões, em 21/7/2020.
a) Leticia Aguiar
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