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PROJETO DE LEI Nº 474, DE 2020
Denomina como “Rubens Vigeta Castilho”, a passarela localizada no Km 545, da Rodovia Feliciano Sales Cunha - SP 310, em General Salgado.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rubens Vigeta Castilho”, a passarela localizada no Km 545, da Rodovia Feliciano Sales Cunha - SP 310, em General Salgado.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O homenageado Rubens Vigeta Castilho nasceu em General Salgado-SP, no dia 27/03/1945, filho de José Castilho e Elvira Vigeta Castilho, produtores rurais de família tradicional de General Salgado.
Rubens nasceu e cresceu na área rural, nas propriedades da família de seu avô, Euflauzino Teodoro de Castilho. Sempre gostou de trabalhar na lida do gado, principalmente no trabalho à cavalo. Quando jovem, sempre frequentou os eventos sociais da cidade de General Salgado, principalmente quermesses, bailes e festas-do-peão. Sempre teve uma grande paixão por festa-do-peão e jogo de truco.
Em 1966 casou-se com Rosa Fantini Castilho, com quem teve 4 filhos (Marcio Antonio Castilho, Marco José Castilho, Maurigreyck Carlo Castilho e Mauricio Ernando Castilho). Em 1981 separou-se de Rosa. Em 1986 iniciou uma União Estável com Marilza Alves dos Santos (mantida até sua morte), com quem teve 2 filhos (Wilmar Josias Castilho e Dalma Helena Castilho). Teve também 5 netos.
Rubens gostava muito de morar e ficar em seu sitio, denominado Sitio Buriti, onde por mais de 50 anos, trabalhou com gado leiteiro e gado de engorda; plantio de milho e criação de galinhas, galos e porcos. Gostava muito da criação de galos Índios. Gostava muito também da criação de cavalos e éguas. Sempre teve também gosto de pescarias e de “andar” nas matas, conhecendo novas plantas, árvores e animais.
No Sítio Buriti, sempre que possível recebia seus familiares e amigos, para churrascos, encontros, jogos de malha e muitos jogos de truco. Sempre gostou muito de Festa do Peão, onde fez muitos amigos, e onde foi diretor da Associação de Tradições de General Salgado, sendo até Juiz de Rodeio Amador. Gostava também de música sertaneja, principalmente da dupla Tião Carreiro e Pardinho.
Em meados do ano de 2017, Rubens começou a travar uma luta intensa contra um câncer, mas não resistiu, vindo a falecer em 26 de Abril de 2020, aos 75 anos de idade, deixando um imenso vazio na vida de seus familiares, amigos, e em toda a nossa cidade de General Salgado.
Diante disso e mais o que poderia ser acrescido, faz-se justa a homenagem de colocar o nome do Sr. Rubens Castilho na passarela recentemente construída na Rodovia Feliciano Sales Cunha.
Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo o justo reconhecimento aos préstimos exercidos pelo do Sr. Rubens Vigeta Castilho à comunidade de General Salgado.
Sala das Sessões, em 22/7/2020.
a) Analice Fernandes - PSDB
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