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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 477, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV, da Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado e São Paulo, Dr. Jean Gorinchteyn, para que preste as seguintes informações:

1. Qual a previsão para o reabastecimento e posterior distribuição das doses da medicação Sofosbuvir 400 + Ledipasvir - 90, que estão em falta nas farmácias estaduais de alto custo da cidade de Campinas?

2. Qual o motivo da demora no abastecimento do referido medicamento?

3. Favor encaminhar documentos correlatos e/ ou estudos pertinentes, se for o caso.

JUSTIFICATIVA
O medicamento Sofosbuvir+ Ledipasvir é utilizado no tratamento de Hepatite C Crônica (HCC) em pacientes adultos, atuando de forma a bloquear duas proteínas diferentes que o vírus necessita para se reproduzir, eliminando a infecção do organismo. Logo, é de vital necessidade para os pacientes diagnosticados com a doença.

Portanto, por ser um medicamento de substancial importância aos acometidos por pela referida mazela, a ausência de sua distribuição nas farmácias de alto custo pode ser prejudicial para a manutenção da vida de pacientes acometidos pela Hepatite de tipo mais severo, principalmente para os economicamente hipossuficientes, que não podem arcar com os custos de forma particular, fazendo-se indispensável sua imediata reposição na cidade de Campinas e demais cidades em que há falta.

Sala das Sessões, em 22/7/2020.

a) Rafa Zimbaldi 
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