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Requerimento n° 1020, de 2020

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos Anais desta Casa um Voto de Congratulações ao Major da PM Neuber Pedreira Santos, que passará para a Reserva da Polícia Militar, após 30 anos de serviços prestados à população paulista.


 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para o Chefe da Assessoria Policial Militar da Assembleia Legislativa - APMAL, e ao homenageado.

JUSTIFICATIVA

Após 26 anos e 4 meses de serviços prestados para a população paulista junto a Polícia Militar do Estado de São Paulo e 3 anos e 8 meses trabalhando no Exército Brasileiro, o Major Neuber Pedreira Santos passará para a Reserva.


Foram anos trabalhando combatendo a criminalidade nas ruas. Faz algum tempo que o Major Neuber está contribuindo com a segurança do Maior Parlamento estadual da América Latina, a ALESP. 


Nessa oportunidade parabenizo ao Major por todos esses anos de dedicação à Gloriosa Polícia Militar, que no pensamento nos remete ao canto da canção do Hino da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que diz: “Missão Cumprida em Campos das Palmas... Por Mercê de Deus”.


Face ao exposto, faço questão de registrar o Voto de Congratulações em tela.

Sala das Sessões, em 23/07/2020.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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