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      INDICAÇAO Nº 3032, de 2020
INDICO, nos termos do disposto no artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Sr. Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências para o tombamento e a restauração do Casarão Santa Emília no município de Guarujá.



                 JUSTIFICATIVA
O Casarão Santa Emília fica na avenida Adhemar de Barros, no sopé do morro do Botelho, no município de Guarujá. Apesar de a escritura da construção ter sido lavrada em 1864, o primeiro relato histórico da construção data de 1790. Tendo pertencido à família do poeta Vicente de Carvalho, o imóvel abrigou órgãos públicos desde o final da década de 1940.
Segundo estudos, o imóvel é de uma época em que Guarujá era formada por grandes fazendas de banana e de cana de açúcar. Construído em estilo neoclássico, mas com características que remontam a um Brasil dos séculos 18 e 19, eminentemente rural. A construção apresenta simetria dos vãos, um frontal no telhado e um imponente caminho de acesso, além de um porão alto, supostamente usado para abrigar os serviçais da fazenda. Há, ainda, ladrinhos hidráulicos estampados e antigas pinturas nas paredes.
Por essas razões solicitamos realização de estudos e urgentes providências para o tombamento e a restauração do Casarão Santa Emília pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado (Condephaat), ligado à Secretaria de Estado da Cultura. A solicitação é de João Paulo Fernandes Filho, fisioterapeuta, servidor público e morador da cidade de Guarujá a 50 anos.
Justifica-se a presente INDICAÇÃO pela prerrogativa do Poder Legislativo de verificar a observância pela Administração Pública dos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, interesse público, motivação e eficiência.

Sala das Sessões, em 23/07/2020.
a) Marcia Lia
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