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      INDICAÇAO Nº 3038, DE 2020
INDICO, nos termos do disposto no artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Sr. Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de fortalecer as Câmaras Intersetoriais de Segurança Alimentar e Nutricional (CAISAN’s) e os COMSEA’s nos municípios do Estado de São Paulo.




                 JUSTIFICATIVA

É necessário que o governo do Estado de São Paulo realize estudos urgentes para definir estratégias conjuntas para fortalecer as Câmaras Intersetoriais de Segurança Alimentar e Nutricional (CAISAN ́s) e os COMSEA’s nos municípios.

É preciso que o Estado construa espaços, on-line para mobilizar as cidades e fortalecer os conselhos municipais. Esta normatização será importante para a validação das reuniões online dos Conselhos Municipais.

Justifica-se a presente INDICAÇÃO pela prerrogativa do Poder Legislativo de verificar a observância pela Administração Pública dos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, interesse público, motivação e eficiência.

Sala das Sessões, em 24/07/2020.
a)  Marcia Lia
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