PROJETO DE LEI Nº 488, DE 2020

Classifica Caieiras como Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica classificado como município de interesse Turístico a cidade de Caieiras.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Caieiras, município localizado na Região Metropolitana de São Paulo, estado de São Paulo, influenciado por imigrantes europeus (alemães, ingleses, italianos e em menor escala, noruegueses). Sua população, estimada em 2014, segundo o IBGE, era de 94.516  habitantes e a área é de aproximadamente 96,1 km². Sua densidade demográfica é de 900,37 hab/km².
Em 1890, o Coronel Antônio Proost Rodovalho comprou a fazenda Manguinho, localizada na região do atual município, e concluiu a construção de uma fábrica de papel (futura Companhia Melhoramentos de São Paulo - Indústria de Papéis). Com a abundância de óxido de cálcio (também conhecido por cal virgem) nos arredores desta fazenda, material este que é utilizado para o branqueamento de celulose, Rodovalho começou a explorar comercialmente a cal com a construção de dois fornos. Com a indústria de cal, do papel e da estação ferroviária criada para transportar os produtos dos empreendimentos de Rodovalho, a região começou a receber núcleos habitacionais de trabalhadores que originou o distrito de Caieiras (os fornos de cal deram origem ao nome Caieiras) em 1938, subordinado ao município de Juqueri. 
A vida política começou a tomar forma em 1953, quando os moradores da região passaram a organizar a Comissão Pró-Emancipação de Caieiras, cujo objetivo era criar o Município de Caieiras. Assim, foi enviado à Assembleia Legislativa uma solicitação para a realização de um plebiscito que decidiria sobre a criação do município. Depois da realização do plebiscito cuja escolha da população foi pela emancipação, em 14 de dezembro de 1958 surge oficialmente o município de Caieiras.
Caieiras é uma cidade em constante crescimento, destaca-se pelas indústrias plásticas e papeleiras. Possui um dos melhores índices de qualidade de vida do Estado de São Paulo.  Conhecida como a “cidade dos pinheirais”, por possuir uma grande área florestal, preenchida principalmente por pinheiros.
Caieiras tem recebido inúmeras empresas ao longo dos anos.  Dentre esses estabelecimentos empresariais, destaca-se a Melhoramentos – MD Papéis, indústria de papel e celulose responsável pela fabricação de material utilizado e conhecido em todo Brasil.
Assim, diante de todo o exposto, contamos uma vez mais com o inestimável apoio de nossos nobres pares na aprovação da presente propositura, de forma a classificar a Cidade de Caieiras como Município de Interesse Turístico “MIT”.
Sala das Sessões, em 24/7/2020.
a) Marcio Nakashima - PDT
