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Requerimento n° 1029, de 2020

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Franca, pelo admirável trabalho realizado pela professora Rita Mozetti Silva para o fomento do interesse pela leitura dos alunos da Escola Estadual Adalgisa de São José Gualtieri, de Franca.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à própria senhora Rita Mozetti Silva e à diretora da Escola Estadual Adalgisa de São José Gualtieri, senhora Leila Maria Batista. Encaminhar as duas manifestações para a Escola Estadual Adalgisa de São José Gualtieri, localizada na Rua Padre Alonso Ferreira Carvalho, 2300 – Parque Progresso – Cep: 14403-164 – Franca / SP. 

JUSTIFICATIVA
A professora Rita Marta Mozetti Silva, da Escola Estadual Adalgisa de São José Gualtiéri, de Franca, é uma das dez vencedoras do Prêmio Educador Nota 10, maior e mais importante prêmio da Educação Básica Brasileira. Ela ganhou um vale-presente no valor de R$ 15 mil e segue na disputa pelo título de Educador do Ano.

Buscando formas inovadoras de lecionar Língua Portuguesa, Rita conseguiu estimular crianças do 5º ano do Ensino Fundamental a ler e debater importantes obras da literatura, como Dom Quixote, Iracema, Os Três Mosqueteiros e Romeu e Julieta. Para isso, a professora criou as chamadas terças-literárias, atividade de trocas de comentários, recomendações e retiradas de títulos para leitura individual. O início do projeto foi em sessão na qual leu trechos do original de Cervantes para as crianças. Os alunos se interessaram pela história e a educadora sugeriu boas adaptações da obra para lerem sozinhos.

Os estudantes também produzem indicações de livros e resenhas em um processo cuidadoso que inclui etapas coletivas e revisões para aprimorar o texto. O gosto pela literatura se espalhou pela escola e uma árvore onde os livros são pendurados acolhe colegas de outros anos e visitantes de unidades próximas. A família também se envolve nas leituras, participa dos encontros, escreve indicações e colabora no vlog literário dos alunos.

Por tudo isso, o Pé de livros já deu frutos: um projeto de leitura em voz alta nos recreios e em unidades escolares do entorno e um pedágio literário, no qual as crianças entregam livros arrecadados em doações.

Informações utilizadas nesta justificativa foram extraídas do site do Prêmio Educador Nota 10 (www.premioeducadornota10.org).
Sala das Sessões, em 27/07/2020.
a) Roberto Engler
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