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EMENDA Nº 2, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Suprima-se o inciso III do artigo 1º do projeto de lei nº 529, de 2020, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
O Poder Executivo vem através do projeto em epígrafe pedir autorização desta Casa de Leis para promover a extinção da Fundação Oncocentro de São Paulo (FOSP), cuja instituição foi autorizada pela Lei nº 195, de 25 de abril de 1974.

A Fundação Oncocentro de São Paulo completou, no último dia 25 de abril, 46 anos. Criada em 1974 e vinculada à Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, mantém, ao longo desses anos, uma importante contribuição nas ações de combate ao câncer. A FOSP é responsável por pesquisar novos métodos de prevenção, diagnósticos e tratamento do câncer e de doenças correlatas.
Sabemos que as ações de prevenção do câncer são importantes. Elas deviam ser fomentadas, não reduzidas. Como autor da lei que instituiu a campanha “Fevereiro Laranja” no Estado, sei da importância das ações preventivas dedicadas ao diagnóstico precoce da leucemia, afinal, nosso objetivo, com a Lei, era o de alertar os moradores de São Paulo sobre a importância dos da realização constante de exames.

Dessa forma, propomos retirar a Fundação Oncocentro desse projeto, de modo a manter ativa uma entidade que tanto contribui para a saúde dos paulistas.
Assim sendo, ante a motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.
Sala das Sessões, em 14/8/2020.

a) Thiago Auricchio
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