PARECER Nº                                   , DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE  A MOÇÃO Nº 38, de 2020
A Moção nº 38, de 2020, de autoria do nobre Deputado Tenente Coimbra, aplaude os policiais militares da 2ª Companhia do 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior pelo socorro prestado à pequena Rafaela Vitória, no dia 28 de janeiro de 2020, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.

Nos termos regimentais, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 20/02/2020 e 02/03/2020, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequencia do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para ser analisada nos termos do artigo 31, inciso I c.c. artigo 33, inciso II do Regimento Interno.

Nos termos do § 9º, artigo 31 do Regimento Interno, compete à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários opinar sobre: proposições e assuntos de segurança pública; aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica; assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins. 
De fato, após estudos, verifica-se que policiais militares da 2ª Companhia do 50º Batalhão de Polícia do Interior atenderam a bebê Rafaela, de apenas 17 dias de vida, com a utilização da manobra de Heimlich. Consta que as viaturas abriram caminho a fim de que a bebê e sua mãe fossem atendidas no Hospital local com presteza.

Diante do exposto, não havendo óbices quanto ao mérito da proposição, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 38, de 2020, em caráter conclusivo.
Sala das Comissões, em
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