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Emenda nº 3, ao Projeto de resolução nº 15, de 2020
Dê-se a seguinte redação ao inciso II e parágrafo único do artigo 300 e ao inciso I do artigo 301 da Resolução nº 576 de 1970, acrescentados pelo artigo 1º do Projeto de Resolução nº 15 de 2020:

“Artigo 300 - (...)
II - no curso da sessão, e previamente ao momento mencionado no inciso I deste artigo, o Parlamentar que pretender apresentar emenda deverá comunicá-lo ao Presidente, mediante envio de mensagem no ‘chat’ da plataforma de videoconferência, ou e-mail para a Secretaria Geral Parlamentar.

(...)

Parágrafo único - A formalização mencionada no inciso IV deste artigo deverá ocorrer por meio de envio de mensagem no ‘chat’ da plataforma de videoconferência ou oralmente, e equivalerá, para todos os fins regimentais, à subscrição da emenda pelo Parlamentar (NR)”.

“Artigo 301 - (...)
I - no curso da sessão, após o encerramento da discussão, e previamente ao início da votação, o Presidente indagará se algum Parlamentar possui emenda aglutinativa a apresentar e, em caso positivo, o Parlamentar enviará a emeda pelo ‘chat’ da plataforma de videoconferência ou por e-mail à Secretaria Geral Parlamentar”.
JUSTIFICATIVA
A suspensão das atividades parlamentares desta Casa na forma presencial e a possibilidade de sua realização na forma virtual, durante o período de pandemia que o País e o mundo atravessam, trouxeram inúmeros benefícios às atividades parlamentares, reduzindo gastos e permitindo maior celeridade.

Nesse sentido, o Projeto de Resolução nº 15 de 2020, que acrescenta dispositivos ao Regimento Interno da Assembleia Legislativa para prever a possibilidade de realização das atividades parlamentares em ambiente virtual, representa um grande avanço a esta Casa e, certamente, servirá de exemplo a ser seguido pelos demais Parlamentos do País, mormente se essa modalidade de trabalho se tornar definitiva.

Dentre as inovações trazidas, o processo de votação realizado por meio de recursos tecnológicos se tornou muito mais eficaz, uma vez que viabilizou a participação de todos os Parlamentares a partir de sua própria residência, com sessões realizadas de segunda a sexta-feira.

Nesse contexto, como uma medida para viabilizar a propositura de emendas de Plenário, acredita-se que seria adequado facultar ao Parlamentar o envio da emenda por e-mail à Secretaria Geral Parlamentar, prevendo expressamente essa opção no inciso II do art. 300. Além disso, visando a conferir dinamicidade às sessões, propõe-se acrescentar ao parágrafo único do art. 300 a possibilidade de os Parlamentares manifestarem oralmente a intenção serem coautores da emenda apresentada pelo Colega.
Finalmente, a presente emenda reformula o inciso I do art. 301, com o propósito de tornar explícita a obrigação do Presidente de, em respeito aos Parlamentares, perguntar se algum deles quer apresentar emenda aglutinativa antes que se inicie a votação.
Nos últimos meses, houve casos em que Parlamentares de diversas siglas tinham a intenção de apresentar emenda aglutinativa ao final da discussão, mas não houve oportunidade para fazê-lo, pois o Presidente passou imediatamente à votação. Dessa forma, é importante garantir que tal inconveniente não volte a se repetir. Acrescentou-se, também nesse inciso, a possibilidade de o Parlamentar enviar a emenda por e-mail à Secretaria Geral Parlamentar como alternativa ao envio pelo chat da plataforma de videoconferência.

Pelas razões expostas, roga-se o apoio dos nobres pares para acolhimento da Emenda ora proposta.
Sala das Sessões, em 19/8/2020.

a) Janaina Paschoal
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