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Emenda nº 6, ao Projeto de resolução nº 15, de 2020
Dá nova redação ao caput do artigo 296 do Projeto de Resolução em epígrafe, e suprime o §3º do mesmo artigo, renumerando os demais:

Artigo 296 - Das reuniões de Comissões realizadas em ambiente virtual poderá usar da palavra qualquer membro da Comissão, por 10 (dez) minutos improrrogáveis; sendo permitido aos demais Deputados(as) acesso ao ambiente virtual, bem como direito de fala de até 5 (cinco) minutos. Depois de todos os oradores terem falado, o Relator poderá replicar por prazo não superior a 15 minutos, nos moldes do Art. 56 § 1º.
§ 3º - Suprimido.
JUSTIFICATIVA
A presente emenda de pauta ao projeto do Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Campos Machado tem por finalidade adequar as sessões virtuais ao que se é praticado nas reuniões presenciais, conforme Regimento Interno.
De forma objetiva, é um absurdo qualquer Deputado ser privado de participar de uma reunião de comissão, cerceando, inclusive, seu direito de fala. No Regimento Interno desta Casa, conforme descrito no Artigo 56 § 1º, é garantido o direito de qualquer deputado expressar-se. Qualquer entendimento contrário nada mais é que nítida tentativa de calar a voz dos parlamentares.
Parecer da mesa em emenda de pauta de idêntico teor, no escopo do Projeto de Resolução nº. 14, entendeu ser inconveniente que qualquer deputado tenha acesso às reuniões realizadas em ambiente virtual e que isso poderia dificultar os trabalhos. Oras! É imperioso que dentro da maior Casa de Leis Estadual da América do Sul, os deputados tenham direito de se manifestar, sob pena de ter o legislador a sua atividade parlamentar cerceada, pois é livre para opinar e “parlar” em nome do povo e de seus eleitores.
É esta, em síntese, a razão que nos leva a formular a presente emenda de pauta ao projeto, cuja aprovação espero poder contar com o indispensável apoio dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 20/8/2020.
a) Gil Diniz
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