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EMENDA Nº 389, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Suprima-se o Inciso IV do artigo 2º do Projeto de Lei nº 529/2020, enumerando-se os demais.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo, conforme Mensagem A- nº 021, de 12 de agosto de 2020 pretende extinguir a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo – “José Gomes da Silva” – ITESP – criado pela Lei n. 10.207, de 08/01/99. 

O Ofício conjunto da SEFAZ/SPOG n. 007, de 05/08 de 2020, que acompanha a presente mensagem do Sr. Governador, indica que o  Estado de São Paulo terá um “déficit” de $ 10.4 bilhões de forma genérica sem indicar quanto será de fato a economia com a extinção do ITESP - tão relevante órgão público, contando com excelentes servidores em seu quadro altamente técnico.

Acrescente-se ainda que o argumento principal para a extinção é a doença COVID-19, que levou a despesas extras e queda da arrecadação, na previsão orçamentária, mas não podemos nos esquecer que a União repassou  valores bilionários ao Estado de São Paulo para esta contingência; ademais a queda de arrecadação é provisória, pois a previsão é que o pais voltará a crescer a partir de julho (matérias noticiadas e notórias do Ministro da Economia https://www.terra.com.br/economia/pais-voltara-a-crescer-a-partir-de-julho-diz-guedes,3f6e239d23578328de72a9c091d2b851l3bva4q6.html)

A Fundação ITESP é responsável pelos serviços de assistência técnica a mais de 7.133 famílias, em 140 assentamentos rurais no estado de São Paulo, além de atender 1.547 famílias, em 36 comunidades remanescentes de quilombos. São comunidades que produzem alimentos saudáveis, que se destinam à merenda escolar, entidades socioassistenciais, além de feiras de produtores e comércio direto, compondo parte dos 70% da alimentação do povo paulista. 

A Fundação ITESP é também responsável pelo trabalho de regularização fundiária rural e urbana de São Paulo, concedendo títulos de propriedades ou de domínio e de legitimação de posse em convênios gratuitos. Desde 1995, já foram concedidas mais de 40 mil escrituras, em parcerias com prefeituras e com a Procuradoria Geral do Estado.

Pelas razões expostas, contamos com o apoio dos nobres deputados excluindo-se o ITESP – Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo – “José Gomes da Silva” do Projeto de Lei em epígrafe.
Sala das Sessões, 18/8/2020.

a) Márcia Lia
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