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EMENDA Nº 394, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Suprima-se o inciso I, do artigo 1º, do Projeto de Lei nº 529 de 2020, renumerando-se os demais.

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº 529 de 2020 autoriza o Poder Executivo a extinguir a Fundação Parque Zoológico de São Paulo, cuja instituição foi autorizada pela Lei 5.116/1958.

O Parque Zoológico de São Paulo é considerado um dos dez melhores do mundo e recebe em torno de 1,3 milhão de visitantes por ano com uma arrecadação de R$ 33 milhões de reais.

Em 2018 a Fundação foi reconhecida como instituto científico e tecnológico de São Paulo pelas pesquisas desenvolvidas. Com uma parceria com a Universidade de São Carlos a Fundação mantém um programa de mestrado que já formou 87 mestrandos.

A Fundação Zoológico faz a gestão de todo o sistema do parque, com tratamento próprio de água e esgoto, economizando R$ 1,3 milhão aos cofres públicos.

Pesquisas realizadas apontam entre 95% e 100% de satisfação do público que visita o Zoológico.

Com a extinção serão afetadas 23 espécies ameaçadas der extinção que são preservadas pelo trabalho da fundação como o mico leão, arara, lobo guará e onça pintada, por exemplo.

A Lei 17.107/2019 que autoriza a concessão do uso dos imóveis que especifica, para a exploração do Zoológico de São Paulo, do Zoo Safári, do Jardim Botânico e das atividades de manejo, educação ambiental, recreação, lazer, cultura e ecoturismo, com os serviços associados, e dá providências correlatas, exclui a área atualmente ocupada pelo CECFAU – Centro de Conservação de Fauna Silvestre do Estado de São Paulo, destinada a pesquisa, prevê percentual do faturamento para a Fundação Zoológico e mantém as atividades de pesquisa da Fundação.

Pelas razões expostas, contamos com o apoio dos nobres deputados excluindo-se a Fundação Zoológico de São Paulo do Projeto em epígrafe.
Sala das Sessões, 18/8/2020.

a) Márcia Lia
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