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EMENDA Nº 504, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Suprime o inciso IV, do art. 1º, renumerando-se os demais.
Suprima-se o inciso IV, do art. 1º, do Projeto de Lei nº 529, de 2020, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
É necessário suprimir o inciso IV, do artigo 1º do projeto em tela, pois o PL propõe a extinção da CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - empresa do Governo Estadual, vinculada à Secretaria da Habitação, atualmente o maior agente promotor de moradia popular no Brasil, tendo por missão executar programas habitacionais em todo o território do Estado, voltados para atendimento exclusivo da população de baixa renda, atendendo famílias com na faixa de 1 a 10 salários mínimos.
Além de produzir moradias, a CDHU também intervém no desenvolvimento urbano das cidades, de acordo com as diretrizes da Secretaria da Habitação. Desde que iniciou suas atividades, em 1967, a CDHU construiu e comercializou por volta 539 mil novas unidades habitacionais, número que compõe cerca de 3.600 conjuntos habitacionais em 639 municípios (97%), de um total de 645 em todo o Estado (dados de 2019). Nessas casas moram cerca de 2,2 milhões de pessoas, número superior à população da grande maioria dos municípios brasileiros. A produção em massa de moradias consome toneladas de materiais de construção, movimenta centenas de máquinas e equipamentos e emprega grande contingente de trabalhadores. Além da geração indireta de milhares de empregos. Os funcionários da Companhia detêm amplo conhecimento na condução e produção de moradias habitacionais. Esta experiência acumulada permite implementar a política habitacional do Governo do Estado.

É importante observar que a atuação da CDHU vai além da construção de moradias. Desde 1989 a Companhia tem promovido também importantes ações de desenvolvimento urbano. Ações tais como o Programa de Atuação em Favelas e Áreas de Risco e o Programa de Atuação em Cortiços, por exemplo, extrapolam a simples provisão de moradias e inserem-se num processo de renovação urbana. A empresa vem atuando também no que diz respeito à regularização fundiária de inúmeros empreendimentos e recuperação ambiental de diversas áreas. Assim sendo, a ação da CDHU promove grande dinamismo econômico nos municípios e regiões onde atua, contribuindo fortemente na solução de problemas socioambientais, tais características, especialmente neste momento de crise econômica acentuada, torna a empresa um instrumento indispensável ao Estado para promoção de políticas públicas sociais abrangentes e efetivas.
Assim, justifica-se a necessidade de supressão do dispositivo.
Sala das Sessões, em 18/8/2020.
a) Aprigio
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