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EMENDA Nº 512, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Suprime o inciso V, do artigo 6º renumerando-se os demais incisos; suprime o artigo 4º, Das Disposições Transitórias, renumerando-se os demais.
Suprima-se o inciso V, do art. 6º, do Projeto de Lei nº 529, de 2020, renumerando-se os demais.
Suprima-se e o artigo 4º, Das Disposições Transitórias, do Projeto de Lei nº 529, de 2020, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
É necessário suprimir o inciso V, do artigo 6º e o artigo 4º - Das Disposições Transitórias do projeto em tela, pois a propositura da majoração de alíquotas de contribuição dos servidores públicos civis e militares ao Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Municipal - IAMSPE depende da apresentação pelo Poder Executivo de estudo econômico-financeiro detalhado para que o Poder Legislativo possa decidir com segurança e responsabilidade sobre uma mudança que afetará, imediata e diretamente, a remuneração dos servidores públicos civis e militares do Estado de São Paulo, sem que sejam feitos outros ajustes estruturais na instituição como aqueles previstos PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 52, DE 2018, de autoria do Poder Executivo, para transformar IAMSPE em autarquia de regime especial e dá providências correlatas.
O PL nº 52/2018, encontra-se atualmente pendente de apreciação do requerimento solicitando que a tramitação do referido Projeto de lei, se faça em caráter de urgência.
Assim, justifica-se a necessidade de supressão dos dispositivos.
Sala das Sessões, em 18/8/2020.
a) Aprigio
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