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Emenda nº 621, ao Projeto de lei nº 529, de 2020
Suprima-se o artigo 66 do projeto de lei em epígrafe, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
O Instituto Florestal (IF), Institutos de Botânica (IBt) e Geológico (IG) não são órgãos da administração indireta, mas direta, de modo que não se enquadram no escopo das propostas do projeto de lei.

Vale destacar que o objetivo do atual Projeto de lei é reduzir custos do Estado, porém estes institutos apresentam corpo funcional formado somente por funcionários concursados estatutários. O destino dos mesmos não é tratado pelo presente projeto pois, por se tratar de servidores concursados, o valor economizado seria irrisório.

Outro ponto que merece destaque é que o custo anual do Instituto Florestal é de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), sendo que este Instituto tem previsão de gerar R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões de reais) em 2021.
Dado que a economia gerada por esse processo é praticamente nula, não faz sentido algum a extinção desses Institutos.
Ao destacar que a proposta de unificação dos mesmos pode ser uma saída para modernização dos serviços prestados por essas instituições, tal proposta deveria ser amplamente discutida com a sociedade devido à sua relevante importância ambiental.
Dessa forma, propomos a presente emenda supressiva com o objetivo de iniciar uma discussão sobre a unificação destes institutos para encontrar uma saída pactuada e moderna para tais relevantes serviços prestados.

Sala das Sessões, em 18/8/2020.

a) Reinaldo Alguz
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