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Emenda nº 514, ao Projeto de lei nº 529, De 2020
Acrescente-se o § 3º ao Artigo 14 do Projeto de Lei 529/20:

“§ 3º - O disposto no “caput” deste artigo não se aplica para a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo - FAPESP, e às entidades responsáveis pelo financiamento de pesquisas no território paulista, bem como às universidades públicas.”
Justificativa

Não resta dúvida de que investir em pesquisa científica é um grande passo para que o Brasil saia do subdesenvolvimento. São Paulo é o maior polo produzir de estudos e pesquisas do País. Temos vários exemplos de ensaios ocorridos no território bandeirante que contribuíram sobremaneira para o desenvolvimento de novos medicamentos, vacinas e respostas com comprovação científicas.
Entendemos que não é oportuno retirar investimentos das áreas responsáveis pelo progresso do conhecimento científico, inclusive para que São Paulo tenha ainda mais progressos, motivo pelo qual fazemos questão de consignar a emenda ora apresentada, visando impedir todo e qualquer ato que interrompa investimentos nas pesquisas científicas, desta forma, contribuindo para a formação de novos cientistas.

Constantemente, a imprensa reconhece os estudos desenvolvidos pelas Universidades Estaduais Paulistas, motivo pelo qual precisamos assegurar que o Poder Executivo não interfira na execução orçamentária das instituições e nem mesmo nos valores remanescentes dos valores destinados a elas.
Sala das Sessões, em 18/8/2020.
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