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EMENDA Nº 524, AO PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2020
Dê-se o artigo 1º do Projeto de Lei nº 529, de 2020, a seguinte redação:
“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a promover a incorporação das seguintes entidades descentralizadas:
II - A Fundação para o Remédio Popular “Chopin Tavares de Lima” - FURP, cuja instituição foi autorizada pela Lei nº 10.071, de 10 de abril de 1968, será incorporada ao Instituto BUTANTAN.
Parágrafo único - Fica assegurada a transferência e a integração do quadro de funcionários da FURP, assim como, a preservação das suas atividades na incorporação ao instituto BUTANTAN”.
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei em epígrafe busca a aprovação de medidas voltadas ao ajuste fiscal e ao equilíbrio das contas públicas através de uma série de medidas que incluem a extinção de empresas essenciais para o funcionamento do Estado, como a Fundação para o Remédio Popular “Chopin Tavares de Lima” - FURP.

A FURP é a maior fabricante de medicamentos do Brasil e uma das maiores da América Latina, com capacidade e aptidão para a produção de diversos fármacos, inclusive, para os que são necessários ao combate da atual pandemia do coronavírus.

A proposição justifica a extinção alegando que a indústria farmacêutica privada irá suprir toda a demanda medicamentosa, o que de fato pode acontecer, todavia, por qual valor? Qual será o valor dispendido pelo Estado para adquirir medicamentos dessas empresas privadas e como será o processo de aquisição?

Por essa e outras razões é essencial a preservação da Fundação, mesmo que de forma indireta, por meio de sua incorporação ao Instituto BUTANTAN, que poderá se beneficiar com os laboratórios e todos os recursos que a FURP dispõe, aumentando a capacidade para a produção de vacinas e dando continuidade com a fabricação de medicamentos à população.
Diante da motivação exposta, pedimos o voto favorável dos Nobres Membros desta Assembleia, por se tratar de medida de relevante interesse público.
Sala das Sessões, em 18/8/2020.
a) Edna Macedo a) Adriana Borgo a) Tenente Coimbra a) Marcio Nakashima a) Sargento Neri a) Coronel Telhada a) Coronel Nishikawa a) Leticia Aguiar a) Ed Thomas a) Conte Lopes
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