
PARECER N°              , DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N. 566, DE 2018
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Fernando Cury, que objetiva alteração na Lei 13.296 de 23 de dezembro de 2008, visando estabelecer isenção no pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), aos doadores de medula óssea.
Tramitando em regime de urgência, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 08/11).

Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, obtendo novo parecer favorável (fls. 14/15).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

De acordo com a justificativa apresentada, a propositura visa instituir uma isenção no pagamento do IPVA dos veículos cujos proprietários realizem a doação de medula óssea no ano calendário em que for realizada a doação, como forma de fomentar referido gesto, ampliando a probabilidade do paciente encontrar um doador compatível.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 566, de 2018.
Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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