
PARECER Nº                 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 371, DE 2019


De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe “isenta de ICMS a aquisição de armas ade fogo e munições por agentes de segurança pública, militares das forças armadas e CACs.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos do Projeto e apresentou uma emenda.


Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados tanto o mérito quanto os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.


Verificamos que a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 


Considerando que os profissionais da segurança pública têm como instrumento de trabalho a arma de fogo, um dos dez produtos com maior carga tributária do País, e, ainda que o Tiro Esportivo é um esporte de alto rendimento em qualquer uma de suas categorias e que já trouxe muitas medalhas e reconhecimento de brasileiros no mundo inteiro, avaliamos o tema relevante e necessário. Não obstante cabe-nos informar que o Estado do Tocantins já sancionou uma lei similar e que tramita na Assembleia Legislativa do Mato Grosso um projeto de lei com a mesma matéria.


No que tange aos aspectos financeiros, consideramos, assim como na justificativa do projeto em epígrafe, que esta isenção é um investimento no desenvolvimento do esporte e na segurança pública e, portanto, encontra escopo nestas categorias.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 371, de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado  Alex de Madureira

                         RELATOR
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