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REQUERIMENTO Nº 999, DE 2020

                                          Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento do cantor EXPEDITO JOSÉ ROCHA, o DAVI, da dupla sertaneja Durval e Davi.  Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares Marco Aurélio Rocha, residente na Rua Santa Clara, nº 303, Jardim Belvedere, CEP.: 13.473.140, Município de Americana – SP. 

JUSTIFICATIVA

                                                    O cantor sertanejo Expedido José Rocha, de 63 anos, o Davi, da dupla Durval e Davi, morreu no domingo, 5, em Campinas, onde estava internado desde o dia 29 de junho, com infecção pulmonar.

                                                    Durval e Davi são irmãos, nasceram em Goianésia, em Goiás, e mudaram para Osasco, no Estado de São Paulo em 1.973, ano em que gravaram o primeiro LP onde se destacaram as músicas “Minha mãe é uma santa”, “A gaivota” e “Buscando a Felicidade”.

                                                        Mas, o grande sucesso aconteceu em 1.975, já no terceiro disco, com a música “Meu Natal sem mamãe”. Foram vendidas 250 mil cópias e a dupla ganhou o primeiro Disco de Ouro.

                                                    A partir de então os dois passaram passou a ser conhecidos em todo o Brasil como “Os dois goianos”, título que permaneceu por muitos anos.

                                                       Em 1.980, Davi apareceu (foto) no filme “Estrada da Vida”, dos cantores Milionário e José Rico, fazendo “uma ponta” em uma cena onde uma música é cantada num alojamento de trabalhadores da construção civil.

                                                          Em 2003, os dois gravaram o último CD. A partir desse ano a dupla dedicou-se a participações em CDs e DVDs de outros artistas e a shows.

                                                           Durante quase toda a década de 90 os cantores residiram em Sumaré, no bairro Jardim João Paulo 2º. Eles adotaram o município como morada. A dupla se apresentou em vários shows promovidos pela rádio AM 540 , hoje Rádio WOLF, e que na época era Rádio Nova Sumaré.  

                                                               Meus sinceros sentimentos aos familiares e amigos

                                                               

Sala das Sessões, em 07/07/2020.

a) Dirceu Dalben
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