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INDICAÇÃO Nº 3078, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador de São Paulo, que determine ao secretário de Estado da Segurança Pública a realização de estudos e consequente adoção das providências necessárias à instalação de uma unidade do BAEP – Batalhões de Ações Especiais da Polícia Militar no município de Guarulhos.
JUSTIFICATIVA
O desenvolvimento econômico e o crescimento populacional do município de Guarulhos nos últimos anos reclama a melhora na segurança pública local.
A sustentação do ora requerido repousa em dados divulgados pela Secretaria da Segurança Pública e especialmente nos mais recentes estudos realizados pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea) em parceria com o Fórum Brasileiro de Segurança Pública, que revelam ser Guarulhos o segundo município mais violento do estado de São Paulo.
Os Batalhões de Ações Especiais de Polícia são responsáveis pela execução de ações táticas de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública, ações de controle de distúrbios civis, ações de policiamento com cães e das ações de policiamento montado e, supletivamente, pela execução de operações especiais de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública. Foram criados para combater o crime de maneira mais ostensiva e suas equipes atuam de forma semelhante aos padrões do policiamento de Choque, passando diariamente por treinamentos específicos e atuando com armamentos diferenciados.

Vislumbrando, enfim, que a implantação de um Batalhão de Ações Especiais de Polícia – BAEP em Guarulhos reduzirá a criminalidade e proporcionará maior segurança à população local, apresento esta INDICAÇÃO na confiança de ter o pleito atendido.
Sala das Sessões, 03/08/2020
a) Márcio Nakashima
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