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MOÇÃO Nº 133, DE 2020
Aplaude os profissionais integrantes do movimento solidário “fisioterapia sem fronteiras” pela prestação de atendimento online e gratuito para auxílio na reabilitação motora e respiratória de pacientes que se recuperaram da Covid-19.
Após a alta hospitalar, muitos pacientes acometidos pelo novo coronavírus voltam para casa com debilitações oriundas da internação, de modo que é necessário haver orientação de como proceder.
Neste contexto, um grupo, que conta atualmente com centenas de fisioterapeutas, se reuniu para prestar atendimento gratuito, através da telemedicina, a pacientes que se recuperaram da COVID-19 e apresentaram sequelas motoras ou respiratórias.
Os pacientes que procuram este grupo de fisioterapeutas são submetidos à entrevista, a avaliações específicas e distribuídos aos profissionais do grupo, que entram em contato com o paciente e complementam a avaliação do mesmo, para que seja estabelecido um plano de tratamento individualizado para cada caso.
Em poucos meses, os profissionais voluntários atenderam mais de trezentas pessoas, proporcionando melhoria na qualidade de vida e colaborando diretamente com a plena recuperação.
Por todo o exposto, proponho a seguinte moção: “A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os profissionais integrantes do movimento solidário ‘fisioterapia sem fronteiras’ pela prestação de atendimento online e gratuito para auxílio na reabilitação motora e respiratória de pacientes que se recuperaram da Covid-19”.
Por fim, requeiro seja a presente moção de aplausos encaminhada ao endereço da idealizadora do movimento voluntário “fisioterapia sem fronteiras”, Sra Claudia Dutkiewcz Spimpolo: Rua Jeroaquara, 406, bloco 2, apartamento 135, São Paulo/SP, CEP 05047-010
Sala das Sessões, em 3/8/2020.
a) Douglas Garcia
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