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MOÇÃO Nº 134, DE 2020
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Aplauso ao Terra Parque Eco Resort por ganhar pelo terceiro ano consecutivo o prêmio Travellers’ Choice, que reconhece a qualidade do serviço e a satisfação do cliente, no Município de Pirapozinho.
Localizado no município de Pirapozinho, o Terra Parque Eco Resort conta com uma área de 224 mil metros quadrados em meio à natureza, com diversas opções de lazer e aventura para toda família. Reconhecido com o prêmio Travellers’ Choice em 2018 e 2019, alcançou neste ano o 3º lugar no Brasil e o 5º lugar na América do Sul como melhor resort na categoria família. Concedido pelo site Tripadvisor, o único prêmio da indústria de turismo, baseado em milhões de avaliações e opiniões de viajantes de todo o mundo, reconhece o melhor em serviço, qualidade e satisfação do cliente para alojamentos, destinos, atividades, restaurantes e experiências.

Julio Cesar de Moraes, um dos diretores do resort, explica que o reconhecimento do TripAdvisor é um dos mais importantes para o segmento, por se tratar da opinião do cliente baseado nas experiências que teve no local. O grande diferencial, segundo o empresário, é a equipe de colaboradores do local que compreendeu há muito tempo que era importante estar se reciclando, se capacitando e implementando melhorias. “É um mérito completo da nossa equipe que tem feito um bom trabalho. Um trabalho de excelência que tem surpreendido todos os nossos convidados”, salienta o empresário.
Quanto a este trabalho colaborativo, o gerente de comunicação e marketing, Richard Uzeloto, ressalta que receber a premiação estimula os empresários a acreditarem no potencial turístico da região, reconhecendo que a inovação é a chave para abrir novas portas neste momento atual.
Tendo em vista o turismo regional, Júlio explica que o resort estar entre os primeiros do Brasil e da América do Sul, chamando atenção para a região e para a cidade de Pirapozinho, local onde está instalado o resort. Tal feito demonstra que é possível no interior de São Paulo, em uma região ainda não tão conhecida como outras pelo país, fazer um trabalho de qualidade através dos profissionais e se diferenciar Brasil afora. O Oeste Paulista foi a região escolhida para sediar um projeto que impulsiona o turismo local, justamente pelas características de campo, contato com a natureza, cultura e rica história local.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso, ao Terra Parque Eco Resort por ganhar pelo terceiro ano consecutivo o prêmio Travellers’ Choice, que potencializa o turismo local e regional, no Município de Pirapozinho.
Sala das Sessões, em 4/8/2020.

a) Mauro Bragato 
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