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PROJETO DE LEI Nº 515, DE 2020
Denomina " Tadashi Katayama" o dispositivo de retorno e acesso do Km 558 + 950 da Rodovia Marechal Rondon, SP 300, em Guararapes.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Tadashi Katayama” o dispositivo de retorno e acesso do Km 558 + 950 da Rodovia Marechal Rondon, SP 300, em Guararapes.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente Projeto de Lei visa homenagear o fundador do Grupo Katayama, que escolheu a cidade de Guararapes para viver e iniciar seu negócio, o qual hoje é considerado uma das maiores indústrias avícolas do país, em quase 80 anos de história.
Imigrante japonês, Sr. Tadashi Katayama se instalou na cidade de Guararapes em 1931, no bairro Córrego Azul. Em 1934 casou-se com a Sra. Shimako Katayama e mudaram-se para o bairro Córrego Nascente. Foi onde adquiriram um situo de 7 (sete) alqueires, que destinaram ao cultivo de café e outras culturas, e no qual construíram um casebre de pau-a-pique, que abrigou a família.
Apesar da origem humilde e de todas as dificuldades enfrentadas, o Sr. Tadashi fundou a Katayama Alimentos em 1942, em Guararapes, com a aquisição de 205 pintaínhas. Cinco anos depois, a produção de ovos já era a maior da região e hoje é uma das maiores indústrias avícolas do país, integrante do Grupo Katayama, o qual também atua nos segmentos de pecuária, ovinos e fertilizantes orgânicos, que emprega atualmente cerca de 500 colaboradores diretos e possui um importante papel no desenvolvimento de aproximadamente 3.618 empregos indiretos, que surgem de seus fornecedores que compõem a cadeia produtiva.
Em 15 de agosto de 1995, acometido por problemas de saúde, o Sr. Tadashi faleceu deixando 10 filhos. Atualmente, o Grupo Takayama é dirigido pelo seu filho primogênito, Keishi Katayama e pelos netos Gilson Tadashi Katayama e Gilberto Jun Katayama.
Destacamos que além do Grupo ser atuante no cenário do agronegócio brasileiro há quase oitenta anos, é um vital gerador de empregos na região onde o Sr. Tadashi sempre fez questão de se manter, tanto por seu amor como sua gratidão à cidade que o acolheu.
Desta forma, este Projeto de Lei, como forma de reconhecimento ao legado do Sr. Tadashi Katayama, também representa importante homenagem ao município de Guararapes.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 10/8/2020.

a) Marcos Zerbini - PSDB
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