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MOÇÃO Nº 137, DE 2020
Aplaude os Policiais Militares 1º Sgt. PM Armando, CB PM. Johnny, e Soldados PM Vanessa Souza e Mennitti, da 5º Cia do 1º BPRV e a equipe do Dr. José Aparecido Cardia, por meio do Delegado Assistente, Dr. Fabio Pierry, da Delegacia de Polícia de Bertioga, que de forma rápida e eficiente efetuaram a prisão de Caio Vieira dos Santos, acusado de espancar e ameaçar de morte a sua esposa, no estado de Rondônia.
O crime ocorreu na cidade de Ariquemes/RO e desde o dia 07 do mês de abril deste ano o agressor estava foragido da justiça. A sua prisão aconteceu durante um patrulhamento pela Rodovia Dr. Manoel Hipólito do Rego, sendo que na altura do Km 230 da pista leste da rodovia, a equipe destes valorosos policiais deparou com um veículo que circulava em alta velocidade, eis que anunciaram a abordagem e, após uma breve perseguição, conseguiram deter o motorista.
No veículo não foi encontrado nada de ilícito, mas ao pesquisarem a identidade do condutor perceberam que ele era procurado da Justiça, sendo de pronto encaminhado à Delegacia de Polícia da cidade de Bertioga-SP, onde encontra-se à disposição da justiça.
Diante deste ato de bravura e do pronto atendimento prestado pela Polícia Civil, apesar das inúmeras dificuldades que estas corporações passam no exercício de suas funções, que mais um caso de violência doméstica deixa de entrar na enorme lista dos crimes impunes, prestamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais Militares 1º Sgt. PM Armando, CB PM. Johnny, e Soldados PM Vanessa Souza e Mennitti, da 5º Cia do 1º BPRV e a equipe do Dr. José Aparecido Cardia, por meio do Delegado Assistente, Dr. Fabio Pierry, da Delegacia de Polícia de Bertioga que se dedicaram na prisão do Caio Vieira dos Santos, acusado de espancar e ameaçar de morte a sua esposa, no estado de Rondônia.”
Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada a 5ª Cia do 1º BPRV, no município de Bertioga, além da Delegacia de Polícia de Bertioga, no Estado de São Paulo, para que seja dada a devida ciência e merecida homenagem.
Sala das Sessões, em 11/8/2020.
a) Marcio Nakashima
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