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MOÇÃO Nº 142, DE 2020

Aplaude os pesquisadores do Instituto Nacional de Ciência e Tecnologia para Sistemas Autônomos Cooperativos (InSAC), da Escola de Engenharia de São Carlos (EESC) da Universidade de São Paulo, na pessoa do Sr. Guilherme Nardari, pelo desenvolvimento de um sistema computacional capaz de controlar um drone de forma autônoma (sem intervenção humana) no interior de florestas, permitindo que ele desvie de árvores e mapeie grandes territórios em poucos minutos. Esse trabalho foi desenvolvido em parceria com a Universidade da Pensilvania, Estados Unidos.

A nova invenção trará uma contribuição muito importante para que se possam colher informações detalhadas sobre florestas, fundamentais para orientar o poder público na definição de políticas de conservação e o monitoramento de possíveis crimes ambientais, como queimadas e desmatamentos ilegais.
A realização manual desse trabalho é complexa e muitas vezes inviável, tendo em vista as dificuldades de acesso a determinadas áreas e o longo tempo para a sua realização. Com o drone, capaz de se desviar autonomamente de obstáculos dentro da floresta, esse trabalho se torna mais rápido, seguro e preciso, como explica Guilherme Nardari, pesquisador do INCT/USP, que trabalha no projeto.

Para desenvolver esse trabalho, o pesquisador recebeu financiamento da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), demonstrando a importância da agência de fomento para o desenvolvimento tecnológico no nosso estado e no país e sua grande contribuição também para a preservação do meio ambiente.

De acordo com a publicação “A Cidade On” de São Carlos “Os resultados do trabalho geraram um artigo que foi publicado na IEEE Robotics and Automation Letters, revista científica internacional. A pesquisa também foi apresentada na International Conference on Robotics and Automation (ICRA) 2020, um dos mais renomados eventos científicos da área de robótica do mundo, que teve início no dia 31 de maio e segue até o próximo dia 31 de agosto, com realização 100% online devido à pandemia de Covid-19.”

“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os pesquisadores da Universidade de São Paulo, Campus de São Carlos, na pessoa do sr. Guilherme Nardari, pelo desenvolvimento de um sistema computacional capaz de controlar um drone de forma autônoma (sem controle humano) no interior de florestas, permitindo que ele desvie de árvores e mapeie grandes territórios em poucos minutos.

Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSO encaminhada à direção do Instituto Nacional de Ciência e Tecnologia para Sistemas Autônomos Cooperativos (InSAC), da Escola de Engenharia de São Carlos (EESC) da Universidade de São Paulo, para que seja dada a devida ciência e merecida homenagem; ao Conselho Universitário da Universidade de São Paulo; e à direção da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo.”
Sala das Sessões, em 17/8/2020.

a) Professora Bebel
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