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Indicação n° 3241, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, respeitosamente, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a urgência na retomada dos atendimentos presenciais do Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo – DETRAN.
JUSTIFICATIVA

A imposição do isolamento social causado pela pandemia do Covid-19 trouxe inúmeros desafios ao país, principalmente no setor econômico e dentre as milhares de atividades afetadas diretamente figuram as autoescolas.
Os centros de formação de condutores tiverem suas atividades paralisadas por meses e agora com o anúncio do Plano SP de retomada gradual das atividades no Estado de São Paulo, continuam encontrando empecilhos para a retomada de seu trabalho, uma vez que o Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo ainda se encontra fechado, impendido o desenvolvimento das atividades administrativas perante o órgão.

É sabido que o trabalho das autoescolas depende diretamente do DETRAN, que é responsável pela regulamentação de todos os processos administrativos de formação de condutores, por está razão, se faz necessária uma retomada conjunta. 

Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 17/08/2020.
a) Edna Macedo
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