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MOÇÃO Nº 144, DE 2020
Profissionais do transporte escolar do Estado de São Paulo pedem socorro neste momento de imensuráveis dificuldades enfrentadas pela classe e a falta de perspectiva de retomada regular do serviço.
Importante ressaltar que cada um dos motoristas do transporte escolar é um chefe de família e, atrás de si há esposa e filhos que dele dependem para viver. Diante disso, nada mais justo que o Poder Público conceda a suspensão dos impostos de competência do Governo Federal, durante o período de pandemia, para que, servindo de exemplo, faça com que os governantes estaduais e municipais sigam o mesmo caminho, suspendendo, cada um, os tributos de suas competências para essa tão atingida categoria.
Desde o início da quarentena e com a suspensão das aulas presenciais, milhares de trabalhadores do setor no Estado de São Paulo estão sem ter como trabalhar e, por consequência, sem possibilidade de prover seus sustentos e de suas famílias.
Toda a categoria dos transportadores escolares tenta, por questão de sobrevivência e equidade junto ao poder público, algum suporte para a obtenção de recursos, o que poderia ser concedido através de providência do Governo Federal, pela Caixa e pelo Banco do Brasil, uma vez que, até então encontram-se excluídos de qualquer socorro, a exemplo da criação de linhas de crédito já concedidas a outros segmentos profissionais.
Com a suspensão das aulas públicas e particulares, os pais dos estudantes que faziam uso do transporte prestado pelos transportadores escolares, interromperam o pagamento das mensalidades, deixando-os sem renda.

Nem todos os trabalhadores da categoria estão conseguindo encontrar alternativas para prover seus sustentos, estando grande parte enfrentando homéricas dificuldades, até mesmo para comprar alimentos.
Assim, estando evidenciada a relevância da situação e o interesse público que a matéria se reveste,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO vem manifestar o seu mais veemente APELO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que desde o início da pandemia causada pela Covid 19 vem demonstrando com coerência sua preocupação face à paralisação das atividades industriais, comerciais e educacionais, a fim de que empreenda esforços no sentido de criar mecanismos junto à Caixa Econômica Federal e ao Banco do Brasil para a criação de linha de crédito compatível com a situação, bem como isenção ou suspensão de impostos federais no período, para socorrer a categoria dos profissionais do Transporte Escolar, para que esses trabalhadores possam resgatar suas vidas, assegurando o exercício de seus direitos sociais, individuais, por questão de absoluta sobrevivência.
Sala das Sessões, em 18/8/2020.

a) Vinícius Camarinha
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