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INDICAÇÃO Nº 3250, DE 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 e seguintes do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes o remanejamento de respiradores pulmonares  entre os Municípios que abarcam a Região Metropolitana de Campinas e aumento de leitos de UTI, tendo em vista alguns estarem com mais de 60% de ocupação.
JUSTIFICATIVA
Foi noticiado em 14 de agosto, através do site www.novomomento.com.br, que a taxa de ocupação dos leitos públicos no Município de Santa Bárbara D´Oeste encontra-se em 60% ocupado, ou seja acima da média, contando com 60 leitos com respiradores, dos quais 45% estão ocupados. O Município de Sumaré também registrou aumento dos casos e mais três mortes nos últimos dias, somando 167 óbitos. Americana teve mais de 600 casos em uma semana. Assim, indicamos ao Senhor Governador que faça um remanejamento dos respiradores pulmonares entre os Municípios, para que os mais afetados possam ter mais equipamentos para suprir o alto número de pacientes internados em UTIs.
Nota-se, portanto, a existência de poucos leitos disponíveis para a Região, que engloba 20 municípios. Tal fato, por si, causa grande preocupação, que se torna maior quando observamos o aumento dos índices de contaminação pelo Novo Coronavírus, no interior do Estado, o que poderá acarretar um colapso do sistema de saúde, com ausência de leitos de enfermaria e de UTI para tratamento da COVID-19. 

Diante desta realidade é necessário o aumento da quantidade de respiradores e de leitos de UTI e de enfermaria para Região Metropolitana de Campinas.
Resta exposta, portanto, a justificativa para essa propositura.
Sala das Sessões, em 19/08/2020.
a) Tenente Coimbra
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