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Indicação n° 3404, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar providências urgentes e necessárias à realização e a liberação de recursos para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, com o fim específico para realização de realização de obras de Infraestrutura Urbana, pavimentação na rua Virgílio Martins, no bairro São José, município de Francisco Morato - SP.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da na rua Virgílio Martins, no bairro São José, solicitam a realização de obras de infraestrutura como pavimentação. As obras de infraestrutura melhoram a qualidade de vida da população e a participação do Executivo Estadual é fundamental para a consecução desses benefícios. 


Considerando as dificuldades que vem sendo enfrentadas pelas Administrações Municipais para atender as demandas que são do interesse de suas populações, vez que a Estrada do Castelo não possui pavimentação, o que dificulta a locomoção e piora na época de chuvas, tanto para veículos como para pedestres, ameaçando a segurança dos motoristas e causando sérios transtornos à população local.


Sendo assim, na certeza de merecer a melhor acolhida de Vossa Excelência, requer-se que determine aos órgãos competentes providências urgentes e necessárias para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, pavimentação na rua Virgílio Martins, no bairro São José, município de Francisco Morato - SP.

Sala das Sessões, em 27/08/2020.

a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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