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MOÇÃO Nº 149, DE 2020
Na última quarta-feira, 26/08/2020, os Policiais Militares do 5º Batalhão de Polícia Rodoviária, Gustavo Cadamuro e Jaqueline Maele de Arruda Juiz, salvaram uma recém-nascida de 20 dias que estava afogada com leite, em Itapetininga/SP.
Os pais da criança chegaram à base do bairro Jardim Bela Vista com a recém-nascida roxa, os Policiais Militares que estavam de plantão fizeram o procedimento de resgate e a criança recuperou os sinais vitais.
Ato contínuo, a criança foi encaminhada ao Hospital Dr. Léo Orsi Bernardes, liberada em seguida e passa bem.
Diante deste ato heroico dos Policiais Militares que não mediram esforços para salvar o bebê e obtiveram êxito, formulamos a presente moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais Militares Gustavo Cadamuro e Jaqueline Maele de Arruda Juiz, que salvaram a vida de uma recém-nascida na cidade de Itapetininga/SP, reconhecendo a dedicação e a eficiência das atividades por eles desenvolvidas”.
Por fim, requer seja a presente moção de aplausos encaminhada à sede da Polícia Militar de São Paulo e à base da Polícia Militar Rodoviária, localizada no bairro Jardim Bela Vista, em Itapetininga/SP, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 28/8/2020.
a) Douglas Garcia
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