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PARECER Nº 333, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 821, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe tem por finalidade criar o Conselho Estadual de Comunicação Social.
Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciado quanto ao aspecto legal e constitucional, que opinou pela aprovação da propositura, com a emenda apresentada no parecer.

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações para apreciação quanto ao mérito, nos termos do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno, que aprovou a propositura, com a emenda apresentada no parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Como relator designado para tal exame, verificamos que o projeto em tela tem por finalidade a criação do Conselho Estadual de Comunicação Social, elencando sua finalidade, funcionamento e remuneração dos seus membros. Em que pese o fato da relevância de tal Conselho, salientamos para o fato de que no projeto original há previsão para remuneração de seus conselheiros, o que nos parece inadequado, uma vez que traria impacto orçamentário aos cofres públicos. Tal impacto fora suprimido com a emenda proposta pela CCJR.
Ante o exposto, no que nos compete analisar e opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 821 de 2015, nos moldes da emenda apresentada pela CCJR.
a) Ricardo Mellão – Relator

Aprovado o voto do relator, Dep. Ricardo Mellão, favorável ao projeto e à emenda apresentada pela CCJR.

Sala das Comissões, em 1/9/2020.

a) Wellington Moura – Presidente

Adalberto Freitas - Alex de Madureira – Delegado Olim – Dra. Damaris Moura – Estevam Galvão – Marcio da Farmácia – Paulo Fiorilo - Rafa Zimbaldi - Ricardo Mellão – Wellington Moura
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