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PARECER Nº 381, DE 2020

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 3, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o PL nº 03, de 2017 em epígrafe dispõe sobre o horário de funcionamento dos radares nas vias urbanas e rodovias do Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª e 7ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, fora encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, apresentando parecer favorável na forma do substitutivo oferecido por aquela douta Comissão.
Em continuidade ao Processo Legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações para exame da matéria na forma que dispõe o Regimento Interno.
No que compete a esta Comissão e as prerrogativas deste Relator, verifica-se que a propositura pretende determinar que os radares fixos ou móveis, que registram avanço sinal, localizados nas rodovias estaduais em todo o território do estado de Estado de São Paulo, funcionem diariamente no horário das 6 às 22 horas.
Percebemos que o projeto não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, dessa forma, para aumento de despesas ou redução de receitas do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Diante do exposto, tendo em vista que nesta Comissão não se analisa o mérito do Projeto e em estrito exame financeiro e orçamentário, manifestamos-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 03/2017, na forma do substitutivo apresentado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Ricardo Mellão – Relator

Aprovado como parecer o voto do Deputado Ricardo Mellão, favorável, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 15/9/2020.

a) Wellington Moura – Presidente

Alex de Madureira – Delegado Olim – Dra. Damaris Moura – Estevam Galvão – Paulo Fiorilo – Ricardo Mellão – Wellington Moura 
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