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PARECER Nº 380, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N. 578, DE 2016
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Jorge Caruso, que determina a implantação de sistema de vídeo e áudio nas viaturas automotivas que servem às áreas de Segurança Pública e Defesa Civil.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias de 2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 06/08).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, obtendo novo parecer favorável (fls. 15/16).
Por fim, o esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Conforme bem ressaltado pela justificativa da proposta e pelos pareceres que nos antecederam, a iniciativa proporciona maior transparência e controle sobre a atividade policial, garantindo, assim, a melhor prestação do serviço de segurança pública à população e, ao mesmo tempo, o resguardo ao trabalho dos bons policiais.
Nesse passo, com o intuito de aprimorar a proposta no que tange ao seu aspecto financeiro-orçamentário e com vistas a garantir sua implementação, apresentamos a seguinte
EMENDA
Dê-se ao artigo 4º do projeto a seguinte redação, renumerando-se o atual artigo 4º para artigo 5º:
“Artigo 4º - As despesas resultantes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 578, de 2016, com a emenda ora apresentada.
a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do Deputado Estevam Galvão, favorável ao projeto com emenda ora proposta.
Sala das Comissões, em 15/9/2020.

a) Wellington Moura – Presidente

Alex de Madureira – Delegado Olim – Dra. Damaris Moura – Estevam Galvão – Paulo Fiorilo – Ricardo Mellão – Wellington Moura 
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