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PARECER Nº 335, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 164, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Coronel Nishikawa, a presente moção apela ao Sr. Governador do Estado de São Paulo e ao Sr. Secretário de Segurança Pública para que intensifiquem o policiamento ostensivo na região de Pedreira e Cidade Ademar, na Capital, bem como para que sejam destinados mais recursos para o 22º Batalhão da Policia Militar e para o 98º e o 43º Distritos Policiais da região.
Esta proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias (de 14 a 18/10/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Consoante o artigo 31, I e §9º combinado com o artigo 33, II, do Regimento Interno, cumpre a esta comissão deliberar conclusivamente sobre a proposição, o que faço nos termos a seguir expostos.
Apreciando a matéria, cumpre observar que será de grande valia à população a intensificação do policiamento ostensivo nas regiões de Pedreira e Cidade Ademar.
É notório que as regiões mais inseguras de São Paulo, que concentram registros de crimes violentos, têm proporcionalmente menos policiais militares para combater esses crimes do que as áreas menos violentas da capital. Os bairros periféricos da capital se mostraram com menos PMs por crime, se comparados com regiões nobres e centrais da cidade, que tem mais Policiais Militares por crime cometido.
Desta feita, a propositura se mostra de grande valia para que o policiamento ostensivo na região de Pedreira e Cidade Ademar se intensifique, contribuindo para a diminuição de crimes e, portanto, para o bem estar dos cidadãos.
Não obstante a relevância e urgente necessidade da destinação de recursos para os batalhões e distritos policiais elencados pelo autor da propositura, tal requisição é uma providência administrativa, devendo ser feita por meio de Indicação.
Deste modo, para corrigir tal erro de procedimento, propomos o seguinte substitutivo:
SUBSTITUTIVO

Dá-se à Moção nº 164 de 2019 a seguinte redação:
“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Senhor Governador do Estado de São Paulo e ao Senhor Secretário de Segurança Pública para que intensifiquem o policiamento ostensivo da Região de Pedreira e Cidade Ademar, no município de São Paulo.”
Diante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 164, de 2019, conclusivamente, na forma do substitutivo ora proposto, ficando prejudicada a Moção em sua redação original.
a) Altair Moraes - Relator

Aprovado conclusivamente o substitutivo ora proposto, conforme voto do relator, Deputado Altair Moraes, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, prejudicada a Moção em sua redação original.
Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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