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PARECER Nº 336, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 179, DE 2019

De autoria do Nobre Deputado Douglas Garcia, a presente Moção de número 0179, de 2019, tem por objetivo aplaudir os policiais militares do 8º Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo pela prisão de traficantes de drogas e pela negativa à tentativa de suborno por parte dos criminosos.
A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Seguindo o processo legislativo, a propositura foi apresentada na presente Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art 33, II do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, recebemos a presente pauta para deliberação acerca do caso em tela, e assim fazemos:
Atualmente as ações positivas da Polícia Militar pouco são abordadas pela mídia, enquanto os eventos sensíveis e complexos da corporação são massacrados das mais diversas formas, desta feita, tal reconhecimento por parte do nobre deputado é louvável.
Desde sua criação em 2014, o BAEP tem assumido um importante papel no combate ao crime organizado e consequente redução dos índices de criminalidade no Estado de São Paulo. Seu preparo e perícia são cruciais para lidar com as mais complexas situações.
A prisão de traficantes reflete diretamente na comunidade em várias situações. Ela não será abastecida com os entorpecentes daquele criminoso, que além de viciarem, incentivam a prática de outros delitos e levam seus usuários à óbito. Além disso, o combate ao crime exerce sua função pedagógica na sociedade desestimulando potenciais infratores.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção de número 179 de 2019.
a) Adriana Borgo - Relatora

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto da relatora, Deputada Adriana Borgo, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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