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PARECER Nº 382, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 934, DE 2017
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado André Soares, que regulamenta a cobrança do serviço nos restaurantes, lanchonetes, bares e congêneres.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 148ª a 152ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2017, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela constitucionalidade e legalidade da propositura (fls. 05/06).
Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, que também se manifestou favoravelmente à iniciativa (fls. 08).
Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Da leitura da justificativa da proposta, se depreende que, com o advento da Lei federal n. 13.419, de 2017, os critérios para a cobrança da taxa de serviço pelos estabelecimentos supramencionados se tornaram confusos e pouco transparentes para os consumidores em geral.
Assim, a iniciativa se mostra assaz oportuna, possibilitando ao consumidor, caso opte por pagar a mais pelo serviço prestado, saber exatamente quanto está sendo dele efetivamente cobrado, tanto em termos percentuais quanto em valores absolutos, concretizando seu direito à informação adequada e clara.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 4º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei n. 934, de 2017.
a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do Deputado Estevam Galvão, favorável.
Sala das Comissões, em 15/9/2020.

a) Wellington Moura – Presidente

Alex de Madureira – Delegado Olim – Dra. Damaris Moura – Estevam Galvão – Paulo Fiorilo – Ricardo Mellão – Wellington Moura 
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