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PARECER Nº 337, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 218, DE 2019
De autoria do Deputado Tenente Nascimento, a moção em epígrafe aplaude os profissionais do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, em especial os Senhores Tenente Coronel PM Eduardo Drigo da Silva, Comandante do 8º Grupamento de Bombeiros e o Major PM Igor Sergei Klein, Comandante interino do Grupamento de Bombeiros Marítimo (GRMar), e suas equipes, pelo árduo e exitoso trabalho voltado a encontrar o corpo de um turista de Itatiba, vítima de afogamento na praia de Ubatuba, no dia 16 de novembro de 2019, bem como pela sensibilidade no trato com os familiares do mesmo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 160ª a 164ª Sessões Ordinárias (de 06/12/2019 a 12/12/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberarem conclusivamente sobre a proposição em análise.
Socialmente, a palavra bombeiro apresenta uma conotação de heroísmo e salvação. O bombeiro é o profissional que está disposto a conviver diariamente com o risco, tendo em vista sua responsabilidade e comprometimento com a sociedade, colocando sua vida em risco em prol do bem-estar e segurança da população.
No caso em tela, entendemos que a moção em comento é extremamente oportuna, visto que destaca a relevância do exercício profissional prestado pelos profissionais homenageados, bem como a qualidade dos serviços prestados para a sociedade.
Portanto, justa homenagem!
Assim, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 218, de 2019, conclusivamente.
a) Daniel Soares - Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, Deputado Daniel Soares, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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