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PARECER Nº 374, DE 2020

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1131, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto de lei em epígrafe objetiva homenagear “Flavio Nunes da Silva”, denominando o dispositivo de acesso SPA-004/257, em Américo Brasiliense.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do art. 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª à 124ª Sessões Ordinárias, de 10 a 14 de outubro de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, de fls. 09/11, com substitutivo.
Sequência do processo legislativo veio a esta Comissão de Transporte e Comunicações, a fim de ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no item 3, § 8º, art. 31 e inciso I do mesmo dispositivo, c.c. inciso II, “b”, do art. 33 do Diploma Consolidado desta Casa.
Na qualidade de relator designado, no que nos compete opinar, entendemos ser a matéria plena de méritos, pois objetiva homenagear o doutor Flávio Nunes da Silva, cidadão de Taquaritinga, membro do Ministério Público paulista por 41 (quarenta e um) anos, que muito dignificou os quadros da instituição como Promotor de Justiça, com passagens por Santa Fé do Sul; General Salgado; Monte Aprazível; São José do Rio Preto; Itápolis; Bariri, Araraquara e pelo Tribunal do Júri da Capital.
Além da dedicação ao Ministério Público do Estado de São Paulo, lecionou direito comercial por 19 (dezenove) anos, de 1978 a 1997, na UNIARA - Universidade de Araraquara, ajudando, mais tarde, em 1999, a implantar no mesmo município a Universidade Paulista, onde atuou como Coordenador do Curso de Direito.
Faleceu aos 11 de junho de 2018, deixando saudades em todos que com ele tiveram o privilégio de conviver, merecendo esta justa homenagem.
Pelas razões expendidas, esta manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1131, de 2019, com a adoção do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente, nos termos dos sobrecitados dispositivos.
a) Vinícius Camarinha – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, favorável, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Sala das Comissões, em 16/9/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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