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PARECER Nº 338, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 241, DE 2019

De autoria do Nobre Tenente Coimbra, a presente moção de número 241, de 2019, Aplaude os policiais militares do 06º Batalhão da Polícia Militar de Santos - BPM/i pelo socorro prestado à pequena Helena Marino Guimarães, desempenhando o excelente trabalho com profissionalismo.
A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 01ª a 05ª sessões ordinárias (dias 04/02/2020 a 10/02/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A propositura foi apresentada na presente Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art 33, II do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, recebemos a presente pauta para deliberação acerca do caso em tela, o qual fazemos nos seguintes termos:
O policial traz consigo a heroica responsabilidade arriscar a própria vida em prol da sociedade, através do enfrentamento do crime e tantas outras situações.
A presente moção traz consigo o retrato fiel de outra nobre característica dessa profissão: a capacidade de salvar vidas. Os Soldados Eduardo Peres e Israel dos Santos Gonçalves usaram de toda perícia e sensibilidade para acolher a pequena Helena, já desfalecida, e dar-lhe todo socorro necessário para que a bebê, que havia engasgado ao amamentar, pudesse voltar a respirar.
Prontidão e preparo diante de situações desafiadoras enaltecem o valor desta Instituição tão necessária e presente vida do cidadão paulista e reforçam a importância de seus profissionais.
Diante do exposto, manifestamo-nos favorável a Moção 241 de 2019.
a) Adriana Borgo - Relatora

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto da relatora, Deputada Adriana Borgo, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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