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PARECER Nº 342, DE 2020

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 32, DE 2020
O nobre deputado Tenente Coimbra manifesta, por meio da moção em epígrafe, Votos de Aplausos aos policiais militares do 24º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano - BPM/M pelo socorro prestado a uma gestante, desempenhando um excelente trabalho.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias, de 19 a 28/02/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que é justa a homenagem aos policiais citados, através dos votos de aplauso pela brava missão na data de 05 de janeiro do corrente ano, onde o Cabo Georgem e a Soldado Andréia, do 24º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, estavam em patrulhamento, quando foram solicitados para prestarem socorro a uma gestante.

A equipe policial ajudou a mãe que estava em trabalho de parto. A criança nasceu em perfeito estado físico.
Após os procedimentos realizados pelos policiais e com a chegada da equipe do SAMU, mãe e filha foram encaminhadas para o Hospital Municipal de Diadema, onde permaneceram sob cuidados médicos.

Trata-se de reconhecimento a estes policiais, que tiveram um papel fundamental para a chegada desta criança, assim como a tantos outros profissionais que executam com presteza suas funções.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 32 de 2020.
a) Major Mecca - Relator

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto do relator, Deputado Major Mecca, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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