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PARECER Nº 347, DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 43 DE 2020

De autoria do Nobre Deputado Aprígio, a presente moção de número 43, de 2020, apela ao Sr. Secretário de Estado de Segurança Pública, General João Camilo Pires de Campos, para que adote providências urgentes a fim de se buscar melhorias nas condições do Instituto Médico Legal de Taboão da Serra, que atende este e os demais municípios da região.
A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª sessões ordinárias (dias 20/02/2020 a 02/03/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A propositura foi apresentada na presente Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art 33, II do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora desta ilustre Comissão, recebemos a presente pauta para deliberação acerca do caso em tela, e a fazemos nos seguintes termos:
Ante a relevância dos serviços prestados pelo Instituto Médico Legal, bem como a demanda apresentada pelo município de Taboão da Serra e cidades circunvizinhas, é imprescindível que as devidas manutenções sejam realizadas, para que a população seja atendida com a devida eficiência diante do enfrentamento de situações tão complexas.
O IML é responsável por inúmeros procedimentos, dentre os quais, emissão de laudos cadavéricos, necropsias, exames de toxicologia e lesões corporais, bem como constatação de violência sexual, doenças sexualmente transmissíveis e até mesmo sanidade mental.
A cidade de Taboão da Serra possui população estimada em 250 mil habitantes, e culminando ao fato de compor a Região Metropolitana de São Paulo, traz consigo um grande volume de ocorrências. Dada a complexidade dos procedimentos realizados pelo IML, somados à precariedade das instalações e equipamentos, familiares e vítimas de crimes passam pelo constrangimento da espera em momentos que podem envolver luto e dor.
Diante do exposto, manifestamo-nos favorável à Moção 43 de 2020.
a) Adriana Borgo - Relatora

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto da relatora, Deputada Adriana Borgo, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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