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PARECER Nº 345, DE 2020

DA COMISSÃO SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, MOÇÃO Nº 39, DE 2020

De autoria do Excelentíssimo Deputado Tenente Coimbra, a presente Moção de número 039, de 2020, aplaude os Soldados Vilella e Carvalho, do 20º Batalhão da Polícia Militar do Interior, pelo socorro prestado ao pequeno Heitor e sua mãe, em 28 de janeiro de 202, em Ilhabela, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
A presente moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª sessões ordinárias (de 20/02/2020 a 02/03/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Seguindo o processo legislativo, a propositura foi apresentada nesta ilustre Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, conforme disposto no art. 31, I e II e art 33, II do Regimento Interno.
Na qualidade de Relatora, recebemos a pauta para deliberação acerca do caso em tela, e assim fazemos:
O ato heroico dos policiais militares trouxe alívio à família envolvida e pôde reforçar o valor e a importância da Instituição à sociedade paulista.
Dotados de técnica, preparo e competência, os profissionais realizaram a Manobra de Heimlich no pequeno Heitor, que estava desfalecido, e acalmaram sua mãe, que se encontrava em situação de desespero, mostrando a habilidade de atuar em situações adversas.
Ocorrências como esta apontam o grau de preparo destes heróis e o compromisso destes com a instituição e com os cidadãos. São desafios diários que testam seus limites em níveis elevados e provam a força da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção de número 039 de 2020.
a) Adriana Borgo - Relatora

Aprovada a moção conclusivamente, conforme voto da relatora, Deputada Adriana Borgo, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/7/2020.

a) Delegado Olim - Presidente

Ed Thomas - Delegado Olim - Luiz Fernando T. Ferreira - Wellington Moura - Adriana Borgo - Major Mecca
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