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PARECER Nº 375, DE 2020

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI 1225, DE 2019
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem como escopo denominar o dispositivo de acesso localizado no Km 387 + 700 metros da SP 334 Rodovia Cândido Portinari - SP 461, no Município de Restinga.
Nos termos regimentais, preconizados no item 2, parágrafo único do artigo 148, a presente propositura esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Consoante se denota das fls. 08, o DER - Departamento de Estradas e Rodagem corrigiu a identificação e complementou a informação sobre a localização da obra viária em questão, declarando não se opor a almejada denominação patronímica (cumprindo o disposto no artigo 1º, inciso I, alínea “C” do mesmo instrumento legal).
Posteriormente, decorrido o prazo de pauta, a matéria encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise constitucional, legal e jurídica, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado às fls. 10.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicação, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que diante de sua biografia e notória dedicação ora exposta às fls.01, é justa homenagem almejada nesta propositura. E, conforme consta dos documentos acostados pela Divisão de Pesquisa dessa Casa, não se constatou legislação denominando outro próprio público com o mesmo patronímico, nem propositura idêntica em tramitação, que eventualmente, fosse óbice ao presente parecer.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1225, de 2019, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente.
a) Tenente Coimbra – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, favorável, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Sala das Comissões, em 16/9/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Léo Oliveira – Vinícius Camarinha – Ricardo Madalena – Rodrigo Gambale – Carla Morando – Tenente Nascimento – Coronel Nishikawa 
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