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PARECER Nº 330, DE 2020
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1186, DE 2019
De autoria do deputado Adalberto Freitas, o projeto em epígrafe almeja instituir a "Semana de Conscientização da Síndrome Pós-Pólio" no estado.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 2º e 3º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de mérito e financeiro-orçamentário.

Assim, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, “caput”, e 24, “caput”, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno.
No mérito, o projeto objetiva fortalecer as políticas públicas de combate à poliomielite, grave enfermidade degenerativa. O Dia Mundial de Combate à Poliomielite é 24 de outubro, data escolhida pela Organização das Nações Unidas (ONU) para a conscientização quanto à gravidade da doença. Consentaneamente, essa é a data que o projeto define como marco para a semana de conscientização que pretende instituir.
Quantos aos aspectos financeiros e orçamentários, as dotações presentes na Lei nº 17.244, de 10 de janeiro de 2020, no âmbito da Secretaria da Saúde poderão cobrir os gastos supervenientes.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1186/2019.
a) Vinícius Camarinha - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 8/9/2020.
a) Carlão Pignatari - Presidente
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