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PARECER Nº 354, DE 2020
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11, de 2017
De autoria do Deputado Marco Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva instituir no âmbito da Assembleia Legislativa o “Prêmio Georges Jacques Danton”.
Em pauta nos termos regimentais, no período compreendido entre os dias 19 e 23 de junho de 2017, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Encaminhada ao exame das Comissões, a proposta recebeu parecer favorável com emenda da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referendado pela Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete agora a esta Mesa, exarar parecer em relação ao mérito da propositura.
A Matéria pretende instituir o “Prêmio Georges Jacques Danton” a ser conferido pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, acompanhado do respectivo diploma e de uma estatueta, aos Jovens Vereadores e Gestores Públicos, que se destacarem no corrente mandato eletivo.
O objetivo proposto pelo autor, sem dúvida meritório, é o de buscar uma participação maior da juventude paulista na administração pública, como forma de trazer uma visão moderna para o desenvolvimento político e econômico de nosso Estado.
No entanto, ainda que reconhecendo o mérito da proposta, observamos que a mesma já se acha contemplada, na Assembleia Legislativa, no âmbito do “Colar de Honra ao Mérito Legislativo do Estado de São Paulo”, instituído pelo Ato da Mesa nº 28, de 11 de novembro de 2015 e absorvido pelo Ato da Mesa nº 11, de 16 de abril de 2019 (Anexo V, Livro V, Seção I).
Aquela comenda, a ser conferida a pessoas naturais ou jurídicas, brasileiras ou estrangeiras, civis ou militares, que tenham atuado de maneira a contribuir para o desenvolvimento social, cultural e econômico de nosso Estado, como forma de prestar-lhes pública e solenemente uma justa homenagem, já atende, a nosso ver, aos anseios contidos nesta propositura.
Em face do exposto, o parecer é contrário ao Projeto de Resolução nº 11, de 2017 bem como à emenda a ele oferecida pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
É o parecer.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/9/2020.

a) CAUÊ MACRIS - Presidente
a) ENIO TATTO - 1º Secretário
a) MILTON LEITE FILHO - 2º Secretário
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