
PARECER N°                 , DE 2020
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI N°476, DE 2016.

De autoria do Deputado Angelo Perugini, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder executivo a instituir o “Fundo Estadual de Apoio às Vítimas de Microcefalia – FEAVM”.
A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos. 

          A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Decorrido o prazo de pauta e instruído o projeto, vem o mesmo à nossa análise junto à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais para elaboração de parecer conclusivo.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é relevante, pois a questão deve ser permanentemente enfrentada pelo Estado e pela sociedade, devido a complexidade científica já exposta pelo autor em sua justificativa, exigindo uma soma considerável de recursos para o enfrentamento da questão. 
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 476, de 2016.

Sala das Comissões, em

Deputado Daniel Soares

                                                Relator
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