
PARECER N.°                 , DE 2020
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE A MOÇÃO N.° 160, DE 2019.

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, a moção em epígrafe aplaude o Jornal A Federação, pelo relevante trabalho realizado, especialmente por difundir, nas notícias, nas notícias, a prática do bem, da fraternidade e da caridade, valores fundamentais não só para o município de Itu, mas também para toda a população paulista. 
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta no período da 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 10/10/2019 a 14/ 10/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana e das Questões Sociais, deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
No caso em tela, entendemos que a moção em comento é extremamente oportuna, visto que destaca a relevância do veículo de comunicação, o Jornal A Federação, em difundir a prática do bem e da caridade, como valores fundamentais, bem como destaca a qualidade dos serviços prestados para a sociedade paulista.

Desta forma, nos manifestamos favoravelmente pela aprovação da Moção nº 160 de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado Daniel Soares
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