PARECER Nº.               , DE 2020
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO 0020/2020.
De autoria do Excelentíssimo Deputado Aprígio, a moção em epígrafe “Apela ao Sr. Cel. Walter Nyakas Júnior, Secretário de Estado da Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil, no sentido de que determine a adoção de medidas urgentes a fim de prover o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10 de fevereiro de 2020, bem como de providências preventivas efetivas para evitar que tragédias como esta se repitam”.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por cinco sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A propositura foi, assim, remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para ser apreciada consoante o que dispõe o artigo 31, I, § 9º cc artigo 33, II, ambos do Regimento Interno Consolidado, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta.
Na qualidade de Relator designado por esta Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo Nobre Deputado proponente.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 20, de 2020, conclusivamente.
É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em 

Deputado Luiz Fernando

Relator
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