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Requerimento n° 1178, de 2020

REQUEREMOS, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na Ata de nossos trabalhos, manifestação de PROFUNDO PESAR pelo falecimento do senhor Toshio Kawakami.


REQUEREMOS, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à ilustre Senhora Fumie Goto Kawakami, esposa do falecido; aos filhos Edson Kawakami, Elaine Kawakami e Erica Kawakami; à nora Adriana Kawakami; ao Genro Elinton Piratello; e aos netos: Luiza Kawakami Piratello, Laura Kawakami Piratello, Miriam Kawakami, Leonardo Kawakami, Arthur Kawakami e Maria Giulia Kawakami, no endereço da Rua João Molinari, 197, e no endereço eletrônico: sandrika.sophia@hotmail.com.

JUSTIFICATIVA

O escotismo é um movimento educacional que incentiva os jovens a assumirem seu próprio desenvolvimento, a se envolverem com a comunidade, formando verdadeiros líderes, com preocupação com o próximo e com o meio ambiente.


Um dos grandes expoentes desse movimento, o senhor Toshio Kawakami, nos deixou em 31 de agosto de 2020. Desde 1986, o Grupo Escoteiro de São Caetano do Sul, com mais de 50 anos de história, tinha no Chefe Toshio Kawakami mais que um presidente: um verdadeiro líder, que sempre se mostrou pronto para servir, tendo guiado milhares de jovens a construir um mundo melhor, mais justo e fraterno.


Sempre muito querido pelos seus amigos e familiares, deixará saudades em todos nós. O triste falecimento deixa uma lacuna que dificilmente será preenchida. Deixamos aqui nossos sinceros sentimentos à família e aos amigos, pelo exemplo de cidadão que sempre representou para sua comunidade.

Sala das Sessões, em 01/09/2020.

a) Thiago Auricchio
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