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Moção Nº 151, DE 2020
Através de vídeo veiculado por professora do Estado, que representa a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, afirma que será abolida a menção a Era Cristã em seus materiais didáticos, substituindo as denominações A.C (antes de Cristo) e D.C (depois de Cristo) que aparecem em livros de história, pelas siglas a.E.C (antes da Era Comum) e E.C. (Era Comum), sob o argumento de passar a ser utilizada uma  classificação neutra, desprovida de conotação religiosa, já que nem todas as pessoas são cristãs. 

O sistema de classificação A.C. e D.C. desde que surgiu, sempre teve o propósito de tornar a encarnação de Jesus Cristo como o ponto que divide a história mundial. 

No entanto, a justificativa apresentada para a mudança não se sustenta, mesmo que seja adotado esse novo sistema, não haverá como negar que a distinção entre “antes da era comum” e “era comum” ocorre justamente pelo tempo em que Cristo viveu.

O uso destas denominações indica, portanto, não um exercício e apologia religiosa, mas o reconhecimento da relevância de um fato histórico. A decisão da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo de fazer esta mudança reflete assim muito mais uma opção ideológica do que rigor científico historiográfico.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia qualquer decisão do Governo ou de seus representantes no sentido de abolir a menção a Era Cristã em seus materiais didáticos, substituindo as denominações A.C (antes de Cristo) e D.C (depois de Cristo) que aparecem em livros de história pelas siglas a.E.C (antes da Era Comum) e E.C. (Era Comum), sob o argumento de passar a ser utilizada uma classificação neutra, desprovida de conotação religiosa, já que nem todas as pessoas são cristãs. 

Sala das Sessões, em 1/9/2020.

a) Major Mecca
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