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Moção Nº 152, DE 2020
No dia 26 de agosto de 2020, Policiais Militares do 6º Batalhão de Polícia Militar do Interior, trocaram tiros com dezenas de criminosos em um morro localizado no bairro Chico de Paula, no município de Santos, litoral Paulista. 

De acordo com informações da PM, durante abordagem pelo Caminho do Carvoeiro, a equipe de radiopatrulhamento com motocicletas da 4ª Companhia se deparou com cerca de 30 criminosos. Alguns deles armados, os quais efetuaram disparos contra os policiais. 

Felizmente, os heróis conseguiram sair ilesos, mas duas motocicletas da corporação foram alvejadas. 

Os criminosos empreenderam fuga por uma trilha de acesso à Rua 01, na parte superior do Morro. 

No dia seguinte (27), tropas do 6º Batalhão de Polícia Militar do Interior, do 21º Batalhão de Polícia Militar do Interior, do 45º Batalhão de Polícia Militar do Interior e do 39º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tendo a frente o Comandante do Comando de Policiamento do Interior-6, Coronel Cássio, realizaram uma mega operação e subiram até o ponto mais alto do morro, por onde os vagabundos fugiram, mas as equipes não obtiveram êxito na localização dos meliantes. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os policiais militares do 6º Batalhão de Polícia Militar do Interior, que no dia 26 de agosto de 2020, mesmo em menor número, não esmoreceram diante de dezenas de criminosos armados. Destacamos ainda a atuação do Comandante do CPI-6, Coronel Cássio, que no dia 27 de agosto, demonstrou liderança ao acompanhar a tropa em uma megaoperação até o ponto mais alto do morro, por onde os criminosos haviam fugido no dia anterior. 

Requer seja encaminhada cópia em inteiro teor ao Comandante do 6º Batalhão de Polícia Militar do Interior e ao Comandante do Comando de Policiamento do Interior-6, parabenizando esses grandes heróis.

Sala das Sessões, em 3/9/2020.

a) Tenente Coimbra
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