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Requerimento n° 1226, de 2020

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Dr. Francisco Carlos Aguiar Del Poente por sua designação como titular do 1º Distrito Policial de Mogi das Cruzes, desejando-lhe sucesso em seu novo posto.


 Requeiro, ainda, que se dê ciência desta manifestação aos Excelentíssimos Senhores Secretário de Estado da Segurança Pública, General João Camilo Pires de Campos, Delegado Seccional de Polícia de Mogi das Cruzes, Dr. Jair Barbosa Ortiz, e ao Prefeito de Mogi das Cruzes, Sr. Marcus Vinicius de Almeida e Melo.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento objetiva homenagear o Dr. Francisco Carlos Aguiar Del Poente, Delegado da Polícia Civil, que tem trilhado brilhante carreira naquela instituição graças à sua capacidade técnica e à sua dedicação à profissão. Disso é prova o notório trabalho que desenvolveu como titular da Delegacia do Meio Ambiente, quando combateu com competência crimes ambientais em Mogi das Cruzes e região.


Agora à frente do 1º Distrito Policial de Mogi das Cruzes, há de continuar a dar preciosa contribuição, com sua grande experiência, ao combate e prevenção à criminalidade naquele município, como dedicado e nobre servidor público a serviço dos cidadãos de bem.


Pelas razões apresentadas, conto com o apoio de meus nobres pares à aprovação do presente requerimento. 

Sala das Sessões, em 08/09/2020.

a) André do Prado
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