MOÇÃO Nº 158, DE 2020
Os Planos de Saúde são importantes para que os cidadãos brasileiros possam contar com atendimento médico-hospitalar especializado, sem a necessidade de utilizar os leitos disponibilizados aos inscritos no Sistema Único de Saúde - SUS.

Sabemos que as operadoras precisam receber pelos serviços prestados. No entanto, nem todos conseguem arcar com as mensalidades cobradas pelas empresas específicas. Mas, o que mais preocupa aqueles que adquirem um plano de saúde são os constantes aumentos do produto adquirido e a redução do rol de serviços prestados pelas empresas detentoras dessa modalidade econômica.

Devemos destacar os problemas enfrentados pelas pessoas idosas, uma vez que as mensalidades, muitas vezes, são reajustadas por índices superiores ao da aposentadoria, justamente, no momento em que elas mais carecem de atendimento especializado.

A pandemia também precisa ser um impeditivo para que os reajustes das mensalidades cobradas pelos planos de saúde ocorram neste ano. A ação de fechamento da atividade econômica, por parte de alguns Governos Estaduais, entre eles o de São Paulo, também criou dificuldades empregatícias e financeiras para quem adquire o sistema privado de seguridade na área da Saúde. Face ao exposto, apresentamos a Moção em tela.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, que estude a possibilidade de conter o aumento abusivo das mensalidades cobradas pelas operadoras de Planos de Saúde.
Sala das Sessões, em 10/9/2020.
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