
MOÇÃO Nº 159, DE 2020

Com o intuito de fidelizar os clientes do sistema pré-pago de telefonia móvel, muitas operadoras criaram programas de créditos adicionais para os usuários que recarregam com frequência as linhas. No entanto, na nossa maneira de entender, essa medida gera uma situação desleal para o consumidor, uma vez que, para utilizar a bonificação se faz necessário realizar novos investimentos na linha já existente.

Não é justo que os clientes das empresas de telefonia móvel sejam obrigados a comprar mais créditos para ligação e pacote de dados para terem acesso a uma bonificação fruto de valores previamente investidos.

Com o objetivo de evitar que o consumidor seja lesado, fazemos questão de apresentar a Moção em tela, desta forma, demonstrando que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo está preocupada com uma relação desleal de consumo.

Como a matéria em comento é de competência da esfera Federal de Governo, apelamos ao nosso presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, que estude medidas visando a liberação dos créditos bonificados para utilização dos clientes das empresas de telefonia móvel pré-paga, independentemente de nova recarga.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao presidente da República: Jair Messias Bolsonaro, que tome providências visando garantir a utilização dos créditos oriundos de planos de fidelidade de telefonia móvel, independentemente de nova recarga, para os inscritos no sistema pré-pago.

Sala das Sessões, em 10/9/2020.
a) Leticia Aguiar

