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Indicação n° 3476, de 2020.

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Jair Messias Bolsonaro, Presidente da República, para que delibere sobre o aumento da idade máxima permitida para o ingresso na Escola Preparatória de Cadetes do Exército. 

JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem por objetivo aumentar a idade máxima permitida para o ingresso na Escola Preparatória de Cadetes do Exército, de modo a amenizar as injustiças cometidas anualmente em concursos públicos, que, por vezes, inviabilizam os candidatos a serem Oficiais do Exército Brasileiro. 
A idade limite para o ingresso na Escola Preparatória de Cadetes do Exército encontra-se superada, principalmente por existir teste de aptidão física para que a aprovação. Pois, caso contrário, se houvesse tal comprovação, não restariam motivos para o impedimento no ingresso de candidatos apenas diante da idade. 
A aprovação da presente proposição espelha de forma mais clara o princípio constitucional da razoabilidade, recomendando o bom senso entre idade que poderá traduzir em presunção de vigor para o exercício da função, conjugada com a aprovação em teste de aptidão física.
Ressalto ainda, como informação que justifica a nossa proposição, o aumento na expectativa de vida da população, porquanto, alcança a idade de 76 anos. 
Por todo o exposto, indico ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, o aumento da idade máxima permitida para o ingresso na Escola Preparatória de Cadetes do Exército.
Sala das Sessões, em 11/09/2020.
a) Tenente Coimbra
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