MOÇÃO Nº 161, DE 2020
Considerando as inúmeras denúncias de longas filas de espera, desorganização no atendimento e aglomerações na entrada das agências do banco CAIXA no Município de Taboão da Serra, quais sejam: AGÊNCIA 0357, localizada na Rua do Tesouro, 254, Parque Santos Dumont, Centro, CEP: 06754-190; AGÊNCIA 4039, localizada na Estrada Kizaemon Takeuti, 2687/2691, Parque São Joaquim, CEP: 06775-003.
Considerando que tais denúncias estão fartamente comprovadas por matérias jornalísticas que registram reclamações de clientes e usuários, bem como imagens de filas que dão voltas em quarteirões e de aglomerações de pessoas junto à entrada das referidas agências do banco CAIXA, a exemplo do noticiado pelo jornal O Taboanense, edição de 11 de Setembro de 2020 (disponível em https://www.otaboanense.com.br/agencia-da-caixa-no-pirajucara-continua-com-grandes-filas-e-aglomeracao-de-pessoas/, acesso em 11/09/2020) e pelo jornal Gazeta de São Paulo, edição de 09 de Setembro de 2020 (https://www.gazetasp.com.br/grande-sao-paulo/2020/09/1075607-agencia-da-caixa-no-pirajucara-continua-com-grandes-filas-e-aglomeracao-de-pessoas.html, acesso em 11/09/2020).
Considerando que o banco CAIXA é o banco responsável pelo pagamento do Auxílio Emergencial, benefício financeiro destinado aos trabalhadores informais, microempreendedores individuais (MEI), autônomos e desempregados, que tem por objetivo fornecer proteção emergencial no período de enfrentamento à crise causada pela pandemia de COVID 19.
Considerando que, além do desrespeito às normas de proteção e defesa do consumidor e dos usuários de serviços públicos, em razão da crise sanitária as situações relatadas representam agravamento do risco de contaminação pelo coronavírus no Município, que na data de 10 de Setembro contabilizou oficialmente 269 mortes provocadas pela COVID-19.
Considerando que tais situações têm demonstrado que as medidas anunciadas pelos gestores das referidas agências da CAIXA mostram-se inócuas ou insuficientes para resolver o problema da falta de atendimento adequado à população.
Ante o exposto, com o objetivo de exigir dos responsáveis a solução dos graves problemas relatados pelos paulistas que fazem uso das Agências 0357 e 4039, do banco CAIXA, no Município de Taboão da Serra,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula apelo ao Ilustríssimo Presidente da Caixa, Senhor ​Pedro Duarte Guimarães, bem como aos Digníssimos Senhores responsáveis pela Superintendência Regional da Caixa para Taboão da Serra e Senhores Gerentes locais das AGÊNCIAS 0357 e 4039, no sentido que Vossas Senhorias determinem a adoção de MEDIDAS URGENTES a fim de se dar o atendimento adequado à população, adotando a providências efetiva para solução do problema.
Sala das Sessões, em 11/9/2020.

a) Aprigio

