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MOÇÃO Nº 162, DE 2020
Aplaude os Guardas Civis Municipais Eduardo de Oliveira e Joarez Aparecido Cardoso, da Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Civil do município de Bragança Paulista, e a equipe do Dr. Renato Costa Neves, do Plantão Policial do 1º DP de Bragança Paulista, que de forma rápida efetuaram a prisão de Robenildo, acusado de agredir e ameaçar a sua companheira Liliane e o filho menor J.A.M, no bairro Julieta Cristina.
O crime ocorreu na cidade de Bragança Paulista no último dia 06 de setembro e segundo os autos, após um desentendimento do casal, Robenildo agrediu a companheira com um soco na cabeça, tendo também danificado o seu celular. O mesmo agrediu também o seu filho menor no momento em que a vítima pretendia chamar por socorro policial.
Quando a vítima saiu para pedir ajuda, novamente foi agredida, sendo puxada pelos cabelos eis que o agressor disse que iria “quebrá-la na porrada”.
Robenildo foi preso pelos valorosos Guardas Civis Municipais e encaminhado à autoridade policial.
Diante deste ato de bravura no pronto atendimento prestado pela Guarda Civil de Bragança Paulista e da Polícia Civil deste município, apesar das inúmeras dificuldades que tais corporações passam no exercício de suas funções, mais um caso de violência doméstica deixará de se tornar impune, eis que prestamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os valorosos Guardas Civis Municipais Eduardo de Oliveira e Joarez Aparecido Cardoso, da Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Civil do município de Bragança Paulista, e a equipe do Dr. Renato Costa Neves, do plantão do 1º DP deste município, que de forma rápida e eficiente prendeu um homem acusado de agredir e ameaçar sua companheira e o seu filho menor.”
Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada à Secretaria de Segurança Pública e Defesa Civil de Bragança Paulista e à Delegacia de Polícia deste mesmo município, para que seja dada a devida ciência e merecida homenagem.
Sala das Sessões, em 14/9/2020.

a) Marcio Nakashima
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