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INDICAÇÃO Nº 3492, DE 2020

INDICO, nos termos dos artigos 133, Inciso II e 159, do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção das medidas necessárias junto aos órgãos competentes da Administração Estadual, objetivando a liberação de recursos para fins específicos para a Liga Brasileira de Polo Aquático (LBPA).

JUSTIFICATIVA
Justifica-se tal solicitação a considerar que a LBPA, desde a sua fundação em 2016, tem o reconhecimento como a Entidade Nacional do Desporto para a produção dos campeonatos da modalidade Polo Aquática. Com um projeto abrangente, a Liga atingiu todas as faixas etárias nos naipes masculino e feminino, ou seja, engloba desde a base, tanto com a execução dos campeonatos brasileiros nas categorias Sub14/Sub16/Sub18/Sub20, como também no fomento em áreas onde o esporte ainda não possui muitos praticantes, até o alto rendimento, com a execução de Ligas e Torneios adulto no âmbito nacional. 

Diante o exposto, a LBPA pede recursos para, além de manter o trabalho atual, aumentar o número de atletas e equipes no polo aquático feminino e dar visibilidade da modalidade nas grandes mídias, o qual se faz de grande valia para que a mesma seja reconhecida pela sua importância, visto que trata-se de um esporte desconhecido por muitos, principalmente no Brasil.
Sala das Sessões, em 15/09/2020.
a) Aprígio
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