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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 594, DE 2020
Consoante o artigo 20, inciso XVI da Constituição Estadual, combinado com os artigos 133, inciso III e 166, ambos da XIV Consolidação do Regimento Interno, Requeiro SEJA OFICIADO AO SENHOR SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DE SÃO PAULO, a fim de que preste as seguintes informações:
1- Quais são os autores e livros distribuídos aos alunos da rede oficial de ensino do Estado de São Paulo?
2- Requeremos cópia de todos os livros e materiais didáticos oferecidos pelo Estado às crianças de 0 a 14 anos, alunos do Ensino Fundamental da rede pública.

JUSTIFICATIVA
Surpreendidos na presente data, tomamos conhecimento do vídeo da aula ministrada na Central de Mídia e Educação, órgão da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, em que a professora explica a nova nomenclatura usada em materiais didáticos da rede estadual para os termos “a.C.” (“antes de Cristo”) e “d.C.” (“depois de Cristo”).
Segundo a docente, ao invés das expressões milenares “a.C.” e “d.C.”, pretende-se usar os termos “a.E.C.” para “antes da Era Comum” e “E.C.” para “Era Comum”.
Esta malsinada medida não deverá ser implementada.

Não há que prevalecer o argumento que a atual nomenclatura “a.C.” e “d.C.” possa ofender minorias que professam outra fé. Esta é uma narrativa que não se sustenta. É, na verdade, um desserviço aos nossos educandos.

Entendemos que esta pretendida alteração na classificação da linha do tempo histórico é contrária aos sagrados valores do povo brasileiro, e propugnamos que ela não seja propagada e incentivada pela Secretaria de Estado da Educação.
Diante do exposto, registramos a nossa expectativa para o envio das informações acima solicitadas com a brevidade que o caso em tela impõe.
Sala das Sessões, em 16/9/2020.
a) Carlos Cezar
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