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PROJETO DE LEI Nº 588, DE 2020
Denomina “Rubens Sverner” a Rodovia de Acesso, do Km 0 ao Km 1,5, localizada no Km 265 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rubens Sverner” a Rodovia de Acesso, do Km 0 ao Km 1,5, localizada no Km 265 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Rubens Sverner,
Nasceu em Varsóvia, capital da Polônia, no dia 22 de maio de 1907. Era o primogênito dos quatro filhos de Berel e Ester, um casal de judeus praticantes, descendentes de linhagens ortodoxas.
Sua trajetória seria marcada pelas vicissitudes da História do século passado. Após a Primeira Guerra Mundial, quando a Polônia foi invadida pelos alemães, a família instala-se na Ucrânia, em Krementchuk, onde seu pai comercializa ferragens. Após o triunfo da revolução bolchevique, em 1917, o exército branco reage e a guerra civil se alastra, sendo a Ucrânia o palco de batalhas ferozes, devastações e violências. A família foge, correndo riscos de toda sorte, e retorna à Polônia, onde grassa um antissemitismo ferrenho.
O jovem Rubens decide emigrar para o Brasil. Ele aporta em Santos, na companhia do pai, no dia 25 de maio de 1929, quando acabara de completar vinte e dois anos. Com pouco dinheiro e sem falar português, não lhe faltam, no entanto, coragem e ambição. Começa modestamente e evolui até tornar-se um grande comerciante.
Autodidata, curioso, infatigável trabalhador, ele consegue, após a Segunda Guerra Mundial, estabelecer contatos com grandes empresas americanas, como a Dupont e a Monsanto e introduz no Brasil, pela primeira vez, o plástico, sob as mais diversas formas, tais como cortinas, toalhas de mesa, placas de acrílico e fórmica. Especializa-se, também, no comércio de componentes eletrônicos.
Casara-se com uma jovem conterrânea em 1932 e ambos criam uma família de seis filhos, a quem o patriarca incute os valores da educação, do esforço e da compaixão. Ensina-os a apreciar, como ele, a música, as artes, os livros. E transmite seu profundo amor e gratidão ao país que o recebeu.
Diante da expansão urbana em São Paulo, e sempre em busca de novos campos de atuação, ele envereda no ramo imobiliário. Compra terrenos, incorpora e constrói prédios no Bom Retiro, em Higienópolis, no Guarujá.
Os filhos crescem e se formam, cada qual em sua especialidade. Impulsionado pela nova geração, associa-se a eles, e ingressa no setor da industrialização. Funda a primeira fábrica de plásticos flexíveis que viria a se tornar a Electroplastic.
Afasta-se da condução dos negócios, que delega aos filhos, mas permanece sempre presente, aconselhando-os, com sua fabulosa experiência de vida e inteligência ímpar.
Dedica-se a colecionar obras de arte e à filantropia: foi, por exemplo, um dos primeiros a fazer doações ao Hospital Albert Einstein. O berçário, construído em 1971, leva o nome de sua esposa, Rosa Sverner, assim, dizia ele, “retribuo o acolhimento e as oportunidades que nos foram concedidos, por esse grande povo brasileiro”.
Agradecendo a toda Família Sverner na pessoa da Senhora Dora Sverner a quem contribuiu com o texto da biografia, cumprindo as exigências da Lei n. 14.707/2012, pelas razões apresentadas e cumprindo os anseios da sociedade local, acreditamos ser meritória esta singela homenagem que se pretende, com a atribuição do nome de “Rubens Sverner” à Rodovia de Acesso, Km 0 ao Km 1,5, localizada no Km 265 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Taquarivaí, região onde viveu e fez tantos amigos, por ele eternamente afeiçoados.
A competência para a iniciativa deste Projeto de Lei encontra amparo nos artigos 21 e 24 da Constituição do Estado, bem como no artigo 146, inciso III de nosso Regimento Interno.
Destarte, por ser justo e honroso o propósito aqui externado, rogamos aos Nobres Parlamentares desta Casa, a aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 16/9/2020.
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