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PROJETO DE LEI Nº 599, DE 2020
Passa a denominar-se Escola Estadual "Prof.ª Sílvia Aparecida Bueno Ortolan" a EE Jardim dos Ipês, situada na Avenida Luiz Scaglia, 950, no bairro Jardim dos Ipês, em Ipeúna.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Prof.ª Sílvia Aparecida Bueno Ortolan” a EE Jardim dos Ipês, situada na Avenida Luiz Scaglia, 950, no bairro Jardim dos Ipês, em Ipeúna.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor no dia de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Profa. Sílvia Aparecida Bueno Ortolan nasceu em Ipeúna aos 23 de junho de 1956, filha de Ruy da Silva Bueno e Luiza Antonietta Pinheiro Bueno. Casou-se com José Carlos Ortolan, e dessa união nasceu Juliana Ortolan Santos, a qual, por sua vez, lhe gerou os netos Ruy Ortolan Santos e Benjamim Ortolan Santos.
Frequentou o ensino primário na EEPSG “Des. Manuel Jorge Rodrigues” (hoje EE “Prof. Marcelo de Mesquita”) entre 1962 e 1966.
Em 1967, ingressou na Escola Normal “Puríssimo Coração de Maria”, na cidade de Rio Claro, onde se formou professora primária em 1975. Lecionou como professora eventual na escola de sua infância, e, após um ano, passou a lecionar na Escola Mista da Fazenda Boa Vista em Ipeúna.
No ano de 1980, prestou concurso para inspetor de alunos; em seguida, prestou concurso público para professora estadual, ingressando numa escola do bairro de Cascalho, em Cordeirópolis. Foi transferida como efetiva, por união de cônjuges, para o EEPSG “Des. Manuel Jorge Rodrigues”, em Ipeúna, onde lecionou por vários anos até ser transferida para a Escola “Hamilton Prado” em Rio Claro. Após isso, prestou concurso público para professor municipal em Ipeúna.
Cursou ainda Ciências Biológicas na Unesp de Rio Claro e lecionou para o ginásio e o supletivo em Ipeúna. A Profa. Sílvia foi precursora do direito dos professores a receber o FUNDEF, hoje FUNDEB.
Aposentou-se como professora estadual na cidade de Limeira, pela Escola “Pimenta Reis”, e também como professora municipal em Ipeúna, pela Escola “Ulysses Guimarães”. Faleceu em 5 de julho de 2009.
Por sua história de vida e por sua exemplar atuação profissional, julgo ser a memória da Professora Sílvia Aparecida Bueno Ortolan merecedora da homenagem aqui proposta, motivo pelo qual solicito aos meus nobres pares o apoio à aprovação deste projeto de lei.
Sala das Sessões, em 22/9/2020.

a) André do Prado - PL
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