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Indicação n° 3514, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, que determine ao Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos urgência na liberação dos recursos financeiros da pasta em 2019 destinados ao combate da violência contra a mulher.

JUSTIFICATIVA

Segundo informações tornadas públicas recentemente pela imprensa
, o Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos usou, até setembro, metade da verba garantida para o ano inteiro com a proteção da mulher. Isso em um momento onde verifica-se um aumento da violência contra a mulher, em razão da pandemia da COVID-19. De acordo com dados de abril do “Ligue 180”, as denúncias desse tipo de violência subiram 38% em relação ao mesmo período de 2019.

De acordo com a reportagem, dos 24 milhões de reais destinados ao enfrentamento da violência contra a mulher, apenas 1,6 milhão foi efetivamente pago. Da verba reservada para uso com a Casa da Mulher Brasileira (63 milhões de reais), somente cerca de 11 milhões foram quitados, faltando 3 meses para o encerramento do ano.

Nunca é demais lembrar que valores destinados e não utilizados voltam para a conta do Tesouro Nacional. Isso gera não apenas um problema imediato, pois investimentos não estão sendo feitos onde deveriam, mas também uma dificuldade para o futuro, já que existe previsão de corte orçamentário da pasta de 25% para 2021.
É por este motivo que propomos a presente indicação, para que o Ministério adote a urgência na liberação desses recursos, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 21/09/2020.

a) Thiago Auricchio
� Disponível em https://www1.folha.uol.com.br/cotidiano/2020/09/pasta-de-damares-esvazia-verbas-para-combate-a-violencia-contra-mulher.shtml
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