
MOÇÃO Nº 169, DE 2020
Diversos indígenas em todo o país, em conjunto com outras comunidades de povos tradicionais, vêm se mobilizando para combater os focos de incêndio que atingem diversas localidades do país. Esse trabalho, cumpre dizer, protege os territórios indígenas e as demais áreas ambientais das ações criminosas de latifundiários que incendeiam áreas inteiras com o objetivo de transformá-las em pasto para suas fazendas.
Em um contexto no qual o líder máximo da República acusa sem provas os povos indígenas de causar os referidos incêndios, a realidade demonstra que prática de preservação ambiental realizada pelos indígenas é essencial para a proteção da fauna e flora brasileira.
Só na Amazônia, indígenas de 34 aldeias e 13 etnias atuam no controle dos focos de incêndio, que atinge número recorde em 2020. No restante do Brasil, dados demonstram que 700 brigadistas indígenas prestam serviços por meio do Programa PrevFogo, do Instituto Brasileiro de Meio Ambiente (Ibama).
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE, nos termos regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO e reconhece o trabalho dos povos indígenas e das comunidades tradicionais no combate aos incêndios florestais que ocorrem em todo o território nacional.
Sala das Sessões, em 25/9/2020.
a) Monica da Bancada Ativista

