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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 631, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XXIV, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que preste informações a respeito do possível cancelamento da linha aérea que faz o trajeto Barretos - São Paulo.

Está nos planos da atual gestão do Governo do Estado de São Paulo o cancelamento dos voos com destino Barretos- São Paulo? Há algum estudo no qual o DAESP (Departamento Aeroviário de São Paulo) tem se espelhado para tal cancelamento? Quais são os dados sobre os números de voos desde do início da liberação da linha aérea da TWOFLEX/AZUL? Caso seja verídico o possível cancelamento do percurso, quais medidas podem ser tomadas para reverter o quadro?
JUSTIFICATIVA
Recentemente houve divulgação na imprensa escrita de que a linha aérea que realiza percurso entre Barretos - São Paulo pode ser cancelada. Ocorre que se trata de uma luta de toda a população de Barretos e região, principalmente por conta do turismo (Barretos/Olímpia).

Sabemos que muitos países têm passado por situações difíceis já que estamos vivenciando uma pandemia que trouxe sérias consequências como crise econômica, desempregos, entre outras situações. Ocorre que, desde o início deste caos toda a população tem unido forças para superar este quadro.
Não podemos permitir que situações como esta nos tire a esperança e destrua o fruto de anos de luta, assim como foi para a liberação da linha aérea no município de Barretos, onde por anos a população clamava pela oportunidade de ter um trajeto aéreo que pudesse atender a demanda de turismo local e regional, seja na área da saúde ou festividade.

Diante do exposto, peço o apoio do excelentíssimo Governador para que preste as informações supramencionadas, bem como medidas cabíveis que impeçam a concretização do suposto cancelamento da linha aérea, trajeto Barretos - São Paulo.
Sala das Sessões, em 28/9/2020.

a) Sebastião Santos
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