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PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2020
Denomina “Gijsbertus van Melis” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no Km 256 + 100 metros da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Paranapanema.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gijsbertus van Melis” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no Km 256 + 100 metros da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Paranapanema.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Gijsbertus van Melis
Gijsbertus W. J. J. van Melis, nosso saudoso Gilberto, nasceu no dia 12 de março de 1.944, Holanda. Primogênito de nove irmãos. Chegou no Brasil, no dia 05 de setembro de 1.950, fixando residência em Holambra.
No ano de 1.963 foi com a sua família ajudar, outros holandeses e descendentes de holandeses, a fundar nossa colônia de Campos de Holambra, localizada no município de Paranapanema S.P.
Formou-se pelo Colégio Agrícola em Pinhal S.P, como Técnico Agrícola.
No ano de 1.969 casou-se com a professora Theresinha Cardoso van Melis e tiveram dois filhos: Alexander Cardoso van Melis e Cristiane Cardoso van Melis.
Dedicou-se à agricultura, à nossa Cooperativa Agro Industrial Holambra: como funcionário, depois cooperado, participando ativamente como conselheiro fiscal e conselheiro administrativo.
Fez parte da APM de nossa escola estadual, da Igreja Paroquial de São José e fez parte do grupo de teatro da nossa comunidade.
Ajudou, incansavelmente, na construção do nosso HORIZON.
Foi um dos grandes pioneiros na irrigação mecanizada em nossa região e no Brasil. Junto com um grupo da Cooperativa Agro Industrial Holambra, viajou à Israel para adquirir conhecimentos sobre essa nova tecnologia.
Gilberto sempre foi extremamente engajado nas melhorias de nosso Município e, principalmente, com o bem estar das pessoas de nossa comunidade.
Infelizmente, na tarde do dia 16 de julho de 2.001, nosso querido Gilberto nos deixou, devido um trágico acidente. Faleceu na sua fazenda que tanto amava, trabalhando no que ele mais gostava: sua lavoura. Deixa grande saudade em todos e toda nossa comunidade. Grande exemplo a ser seguido e lembrado por todos.
Por essa razão, meritória esta singela homenagem que se pretende, com a atribuição de seu nome ao dispositivo de acesso e retorno com viaduto, localizado no Km 256 + 100 metros da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Paranapanema, região onde viveu e fez tantos amigos, por ele eternamente afeiçoados.
A competência para a iniciativa deste Projeto de Lei encontra amparo nos artigos 21 e 24 da Constituição do Estado, bem como no artigo 146, inciso III de nosso Regimento Interno.
Destarte, por ser justo e honroso o propósito aqui externado, rogamos aos Nobres Parlamentares desta Casa, a aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 28/9/2020.
a) Frederico d'Avila – PSL
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