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PROJETO DE LEI Nº 613, DE 2020
Denomina “Mezo Harm Wolters” o dispositivo de retorno, localizado entre o Km 342 e o Km 343 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Itararé.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mezo Harm Wolters” o dispositivo de retorno, localizado entre o Km 342 e o Km 343 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Itararé.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
MEZO HARM WOLTERS
Nascido na Holanda em 1950, filho de pais agricultores, imigrou para o Brasil com sua família aos 03 anos de idade e se instalaram na Colônia Holandesa de Castrolanda - Castro-PR. Nos anos 60 a Família Wolters se mudou para a Colônia Holandesa de Arapoti-PR. Estudou apenas 04 anos do ensino fundamental. Desde criança sempre ajudou os pais e os irmãos mais velhos nas atividades agrícolas de campo.
Em 1973, seu irmão Conrado adquiriu a Fazenda Ponte Alta em Itararé-SP, onde Mezo foi trabalhar como Encarregado da Agricultura. Com o passar dos anos Mezo conseguiu, através de seu trabalho e dedicação, tornar-se sócio em 50% dos negócios em Itararé.
Mezo era predominantemente agricultor, se dedicando principalmente as culturas de milho, soja, feijão e trigo. Empreendedor arrojado e preocupado na diversificação das atividades agrícolas, iniciou em meados dos anos 80, atividades de pecuária de leite, com gado holandês. Era reconhecido do estado de São Paulo e algumas regiões no Brasil, pois participava de exposições de gado e recebeu alguns prêmios de destaque como Expositor e Criador. Porém nos anos 90 teve que encerrar as atividades leiteiras devido à crise do setor. Pensando ainda na diversificação das atividades agrícolas, tornou-se também suinocultor, sendo reconhecido pelos resultados produtivos e, principalmente, por ser a primeira granja suinícola do estado de São Paulo a produzir Energia Elétrica a partir dos dejetos suínos com uso do Biodigestor.
Casou-se em 1979 com Jenneken Schipper, também imigrante holandesa. Tiveram 02 filhos, Marian e Frederik. Pai dedicado, sempre estimulou os filhos a conhecer e participar das atividades da fazenda, mas principalmente ensinando valores como simplicidade, humildade e fé em Deus.
Mezo era um grande homem não só fisicamente, mas principalmente como pessoa. Tinha um coração enorme, não fazia distinção entre classes sociais, raciais, políticas ou religiosas. Conhecido por ser uma pessoa que buscava e transmitia conhecimento, cheio de energia, sempre abraçava a classe do Agronegócio. E sua marca registrada era a sua risada alta, forte e contagiante.
Por essa razão, meritória esta singela homenagem que se pretende, com a atribuição de seu nome ao dispositivo de retorno, localizado entre o Km 342 e o Km 343 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no município de Itararé, região onde viveu e fez tantos amigos, por ele eternamente afeiçoados.
A competência para a iniciativa deste Projeto de Lei encontra amparo nos artigos 21 e 24 da Constituição do Estado, bem como no artigo 146, inciso III de nosso Regimento Interno.
Destarte, por ser justo e honroso o propósito aqui externado, rogamos aos Nobres Parlamentares desta Casa, a aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 28/9/2020.

a) Frederico d'Avila – PSL
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