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PARECER Nº 394, DE 2020
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 127, de 2020
A presente Moção do Deputado Bruno Ganem, tem como escopo repudiar veementemente as falas proferidas pelo radialista Paulo Rogério, apresentador da Rádio Independente de Lajeado, RS, que disse considerar o uso de venenos como uma solução para acabar com os cães de rua, sugerindo o uso de substâncias químicas para resolver o aumento de animais abandonados.
A referida propositura este em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Recebida esta propositura, nos termos regimentais previstos no art. 31, I e artigo 33, inciso II, compete a essa Comissão apreciá-la e deliberá-la, conclusivamente.
Conforme narrado na Moção supracitada, o Radialista Paulo Rogério declarou publicamente durante a transmissão de seu programa que uma solução para acabar com os cães de rua seria utilizar substâncias químicas, evitando assim o aumento desses. Consideramos que tal declaração de fato é definida como crime ambiental, configurando prática abusiva e maus tratos à animais, sendo eles silvestres, domésticos ou domesticados, embasado na Lei 9.605/98. A conduta do Apresentador mostrou-se abusiva e cruel, ignorando o sofrimento imposto aos animais.
Não havendo qualquer impedimento, sob os aspectos que nos cumpre avaliar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção 127/2020, conclusivamente.
a) Tenente Coimbra – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 30/9/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente

José Américo – Mauro Bragato – Vinícius Camarinha – Ricardo Madalena – Rodrigo Gambale – Tenente Coimbra - Maurici
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