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PARECER Nº 393, DE 2020

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 123, DE 2020

De autoria do Excelentíssimo Deputado Rodrigo Gambale, a propositura em epígrafe “apela ao Sr. Presidente do Senado Federal, Davi Alcolumbre, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para incluir alterações no Projeto de Lei nº. 3267, de 2019, para que a pontuação seja computada por categoria e a penalidade de suspenção do direito de dirigir recaia apenas sobre aquela na qual o condutor tenha atingido o limite de pontos do inciso I, do artigo 261, do Código de Trânsito Brasileiro.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado consoante o que dispõe o artigo 31, I, c/c 33, II, do Regimento Interno Consolidado, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta conclusivamente.

Na qualidade de Relator designado por esta Ilustre Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada justificativa apresentada pelo proponente.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 123, de 2020, conclusivamente.
a) Cezar – Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme voto do relator, favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 30/9/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente

José Américo – Mauro Bragato – Vinícius Camarinha – Ricardo Madalena – Rodrigo Gambale – Tenente Coimbra – Maurici 
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