
MOÇÃO Nº         , DE 2020

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE A MOÇÃO N( 124, DE 2020
A presente moção, proposta pelo Deputado Arthur do Val, visa a aplaudir os senhores Cícero Hilário e Roberto Guilhermino, ambos guardas municipais de Santos que, no dia 18 de julho de 2020, cumpriram exemplarmente com seus deveres funcionais, o segundo apoiando o primeiro que abordou o senhor Eduardo Almeida Prado Rocha de Siqueira (no ato autoidentificando-se Desembargador), pela falta do uso  máscara durante uma caminhada na localidade, onde a medida de proteção passou a ser obrigatória desde 1º de maio, sob pena de multa de R$ 100 a R$ 200, em razão do Covid-19.

Apesar dos inúmeros impropérios desferidos, na oportunidade da abordagem, pelo Senhor Eduardo contra o Senhor Hilário, este, ajudado pelo colega Roberto Guilhermino que o acompanhava na ocorrência e foi o autor das imagens que restaram amplamente divulgadas pela mídia, superaram a situação e não deixaram de cumprir, com zelo e externado orgulho, a obrigação de proteger as vidas humanas postas em risco pela atitude daquele senhor, em época da Pandemia.

É inegável que referidos guardas municipais, ajudando-se mutuamente, venceram os óbices daquela ocasião, os infaustos opróbrios e, com destemor, valentia e afinco, em prol da vida humana, bem maior desafiado pelo Covid-19, fizeram cumprir norma obrigatória em vigor naquela municipalidade.

Portanto, merece destaque a conduta de profissionais tais que, valorizando os ideais de proteção social e preservação da vida, afastando-a do perigo o quanto seja possível, lutando por dias melhores e evitando a propagação de uma doença ainda sem cura e que a dizima, dia a dia se arremetem à linha de frente desse combate que muitas vezes não é apenas contra esse inimigo invisível, mas contra os que temerariamente se arrostam a ele pondo boa parcela de nós em risco, diante de situações que lhes suscitam fé e coragem, quando não a entrega de suas próprias vidas para que as nossas sejam preservadas.

Desta feita, considerado o compromisso que tiveram com sua profissão e com a sociedade, é de grande relevância a aprovação, nessa Casa Legislativa, dessa Moção de Aplausos, encaminhando-se-a, na sequência, à Guarda Civil Municipal de Santos, para que seja dada a devida ciência.

Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação da Moção nº 124/2020, conclusivamente.

Sala das Sessões, em 

Deputado Rafael Silva
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