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REQUERIMENTO de coautoria
PR 17/20
Excelentíssimo Senhor
Cauê Macris
DD. Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo
Requeiro a Vossa Excelência que, para todos os fins regimentais, me seja atribuída a coautoria do Projeto de Resolução nº 17, de 2020, de iniciativa da deputada Valéria Bolsonaro e que “Institui o "Prêmio Meninas Olímpicas", a ser conferido pela Assembleia Legislativa.”
Os dados sobre desigualdade de gênero, na infância e juventude, são alarmantes: (segundo estudo “Por ser menina no Brasil”): -São Paulo é o Estado que lidera a porcentagem de meninas que estão em situação de trabalho infantil (9,4%); -72, 2% das meninas conhecem alguma menina que já sofreu violência; -37,7% das meninas acham que meninos e meninas na prática não tem os mesmos direitos;-70% das meninas do Brasil desconhecem os instrumentos que garantem seus direitos.
Sou entusiasta da maior participação de mulheres nos espaços de poder e pude realizar, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o evento "Mulheres na Política", trazendo ao debate público a importância da discussão sobre como fortalecer a representatividade de mulheres nos parlamentos. Ainda, sou autora do Projeto de Lei nº 1243, 2019, que institui o Dia da Menina.
Nesse sentido, o proposto projeto de resolução “busca aumentar a participação das mulheres em pontos estratégicos da sociedade, criando assim um equilíbrio entre os gêneros no Brasil” é totalmente alinhado às minhas ações e se apresenta como o tipo de política pública que pretendo fortalecer.
Sala das Sessões, em 14/10/2020.
a) Marina Helou
De acordo.
a) Valeria Bolsonaro
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