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PARECER Nº 399, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 391, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe “Estabelece normas gerais sobre segurança escolar.”

Em pauta por 5 sessões, nos termos regimentais, de 09/04/2019 a 15/04/2019 a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A propositura foi, então, distribuída às Comissões permanentes.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação opinou quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura, exarando parecer favorável à aprovação do projeto na forma do substitutivo ora proposto. Seguiu-se então à Comissão de Educação e Cultura, que, após análise aprovou como parecer o voto favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Após aprovação de requerimento em plenário, a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

A seguir, o Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo convocou Reunião da Comissão supramencionada.

Na qualidade de relator designado, verificamos a pertinência e adequação do projeto, pois estão cada vez mais frequentes as notícias de atos de criminalidade e atentados praticados em ambientes de ensino no Brasil e no mundo. 

Em relação ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a propositura original, razão pela qual, somos favoráveis à sua aprovação.

Quanto aos aspectos econômicos e financeiros, não vislumbramos óbices à aprovação da propositura.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 391, de 2019 na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Delegado Olim – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Sala das Comissões, em 27/10/2020.

a) Wellington Moura - Presidente
Ricardo Mellão – Delegado Olim – Tenente Nascimento – Wellington Moura – Paulo Fiorilo – Dra. Damaris Moura 
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