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REQUERIMENTO Nº 1341, DE 2020
                         REQUEREMOS, nos termos do inciso IX do artigo 165 do Regimento Interno, seja consignada na Ata de nossos trabalhos, manifestação de PROFUNDO PESAR pelo falecimento do senhor Oscar Norio Yassuda.
                            REQUEREMOS, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência aos ilustres: Senhora Elizete Aparecida Cassaro Yassuda e estendida a todos demais familiares, no endereço da Rua Francisco Geraldino, 35 - Centro/Pompéia SP - Cep 17580-000.
JUSTIFICATIVA
A política paulista está de luto. No ultimo dia 05 deste mês, faleceu o funcionário público estadual, veterinário, professor da Escola Fundação Suji Nishimura, e Prefeito em Pompéia dos anos 2009 até 2016 e candidato a prefeito no ano de 2020 o senhor Oscar Norio Yassuda.
Sempre muito querido pelos seus amigos, eleitores, alunos e familiares, deixará saudades em todos nós. O triste falecimento deixa uma lacuna que dificilmente será preenchida. Deixamos aqui nossos sinceros sentimentos à família e aos amigos, pelo exemplo de cidadão que sempre representou para todos que tiveram a oportunidade de conhece-lo e a toda sociedade de Pompéia.  Uma história que ninguém jamais vai apagar.

Ao lado de Deus descansará.

Sala das Sessões, em 06/10/2020.
a) Sargento Neri
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