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MOÇÃO Nº 174, DE 2020
Pela presente, vimos conclamar à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Aplauso aos policiais militares Soldado PM Jefferson CAVALCANTE de Araújo e Soldado Antônio CARLOS dos Santos que, ao atenderem, em 6/10/2020, por volta das 11h, uma ocorrência policial de tentativa de suicídio (BOPM 5473) no viaduto sobre a Avenida Washington Luiz, iniciaram negociação com o homem que ameaçava se jogar, sendo que, no momento em o mesmo se colocou do lado de fora da ponte e estava prestes a se soltar, os soldados conseguiram segurá-lo pelo tórax e posteriormente pelas pernas, trazendo-o de volta para cima do viaduto, numa ação ágil, técnica e extremamente corajosa, evitando que a pessoa lograsse êxito no seu intento de tirar a própria vida.
Uma filmagem da ocorrência mostra toda a ação policial e traz a certeza que, não fosse o pronto atendimento pelos policiais militares, a iminente queda da vítima se concretizaria, sendo de se presumir que não apenas a pessoa que tentava o suicídio sairia gravemente lesionada (provavelmente morta), mas também teríamos graves consequências aos motoristas transeuntes na Avenida Washington Luiz, devido ao intenso tráfego de veículos naquele momento.
De fato, por tudo que se observa, não podemos deixar de exaltar a postura profissional, a abnegação ao serviço, o comprometimento com a causa pública, e por que não, o amor ao próximo, demonstrado pela conduta exemplar dos policiais militares em tela.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSOS aos policiais militares Soldados PM Jefferson Cavalcante de Araújo e Soldado PM Antônio Carlos dos Santos, ambos lotados na 4ª Cia do 1ºBPM/M, pela postura técnica, ágil, firme, corajosa e bem sucedida no atendimento de ocorrência de tentativa de suicídio na data de 06/10/2020, por volta das 11h, no viaduto sobre a Av. Washington Luiz, que enalteceu o nome da Corporação em âmbito nacional por terem agido de forma profissional diante de uma situação extremamente difícil, colocando suas próprias integridades físicas em risco ao segurarem o homem que se encontrava do lado de fora da marquise do viaduto na iminência de se jogar, salvando assim a vida da vítima e evitando outros acidentes na via sob o viaduto.
Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Comando Geral da Polícia Militar e à unidade dos policiais militares para que sejam reconhecidos e homenageados pela capacidade e preparo profissional demonstrados, fatores que engrandeceram ainda mais o nome da nossa gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 7/10/2020.

a) Tenente Nascimento
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