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PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2020
Dá a denominação de "Bárbara Domingues Dante Durão" ao viaduto localizado no km 193, da Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado- SP-255, em São Manuel.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Bárbara Domingues Dante Durão” o viaduto localizado no km 193 da Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado- SP-255, em São Manuel.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nascida no dia 09 de dezembro de 1957, Bárbara Domingues Dante Durão é filha de José Domingues Dante e Clemilde de Oliveira Dante. Natural de Santa Bárbara D’Oeste onde residiu até os 10 anos de idade, mudou-se para o município de São Manuel onde permaneceu até seus últimos dias de vida.

Bárbara passou parte da sua infância e adolescência praticando esportes e participando de competições, principalmente a natação, esporte que mais amou.

Por mais de 40 anos, foi casada com Luiz Antonio Durão, desta união concebeu 03 filhos, o primogênito Luiz Antonio Durão Junior, Luiz Eduardo Durão e Carla Inácia Dante Durão. O casal sempre foi engajado na ajuda às entidades assistenciais do município, e por vezes foram família de apoio da Casa Santa Maria, entidade que abriga temporariamente crianças e adolescentes que se encontram em situação de risco ou em estado de abandono, vítimas de negligência, exploração, violência, crueldade e maus-tratos.
Bárbara sempre teve uma vida simples e modesta, mãe dedicada, amorosa e generosa, priorizou a força da família, sempre falava “o AMOR resolve tudo no momento certo”. Era apaixonada por música, em especial Ave Maria interpretada pro Charles Gounod. Faleceu em 15 de maio de 2020, prematuramente, aos 62 anos de idade, vítima de um grave câncer no pâncreas, deixando muita saudade a todos os que a conheceram e com ela conviveram.
Por esse motivo, pela dedicação de Bárbara Domingues Dante Durão em ajudar os menores carentes, principalmente do Município de São Manuel, e na ânsia de que seu nome não fique apenas na lembrança e nos corações dos que a amaram, é que, proponho a justa homenagem a esta ilustre figura, dando seu nome ao viaduto localizado no quilômetro 193 da Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado, Rodovia SP-255, naquele município.
Deste modo, solicito aos nobres Deputados e Deputadas desta Casa a conferir apoio à aprovação desse Projeto de lei.
Sala das Sessões, em 8/10/2020.

a) Fernando Cury - CIDADANIA
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