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Indicação nº 3751, de 2020
Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, a adoção das medidas cabíveis, no âmbito dos órgãos competentes, VISANDO A REABERTURA DE BUFFETS E SALÃO DE FESTAS para a realização de casamentos, aniversário, batizados e etc.
JUSTIFICATIVA
O Plano São Paulo para retomada consciente e com segurança dos setores da economia começou a funcionar em 1º de junho. Cada região poderá reabrir determinados setores de acordo com a fase em que se encontra. O Plano São Paulo dá autonomia para que prefeitos diminuam ou aumentem as restrições de acordo com os limites estabelecidos pelo Estado.
Neste momento o Estado encontra-se na fase amarela e verde. Com isso os profissionais que trabalham com eventos estão autorizados a trabalhar com capacidade máxima de 60% de sua capacidade.
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EVENTOS, CONVENGOES E ATIVIDADES CULTURAIS ‘
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Ocupacao maxima limitada a 60% da capacidade do local.
Obrigacao de controle de acesso e hora marcada.

Venda de ingressos de eventos culturais em bilheterias fisicas,
desde que respeitados protocolos sanitarios e de
distanciamento.

Filas e espagos demarcados, respeitando distanciamento
minimo.

Adocéo dos protocolos geral e setorial especifico.





No entanto, eventos diretamente ligados à Buffet’s como casamentos, batizados, festas de debutantes, confraternização de empresas, ainda estão proibidos na maioria dos Municípios, vez que, cada prefeito tem autonomia para gerir as restrições em suas administrações.
Com isso os profissionais de eventos como: espetáculos de circo, dança, música, shows, desfiles, estúdios de gravação, exposições e/ou eventos que em seu escopo incluem a montagem e operação de equipamentos de iluminação, som, vídeo, estruturas, cenografia, pirotecnia, serviços de limpeza, carregadores, barmans, seguranças, brigadistas, enfermeiros, médicos, arquitetos, eletricistas, engenheiros, produtores, projetistas, economistas, administradores, publicitários, diretores artísticos, diretores técnicos, garçons, chefs de cozinha, cozinheiros, copeiros, bem como proprietários de espaços de eventos, buffets, locadoras de móveis para eventos, empresas de equipamentos, geradores, rádios, equipamentos de TI e qualquer outra função dentro do entretenimento, estão sem trabalhar, contribuindo com o aumento do desemprego.
Ocorre que, a população naturalmente já vem adotando medidas de distanciamento social a evitar aglomeração e contato pessoal aproximado, em razão, da política pública de divulgação das medidas de segurança no Estado de São Paulo.
Desta forma a presente indicação tem o propósito de requerer ABERTURA DE BUFFETS E SALÃO DE FESTAS para a realização de casamentos, aniversário, batizados e etc.
Sala das Sessões, em 16/10/2020.
a) Coronel Telhada
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