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INDICAÇÃO Nº 3800, DE 2020
Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Doria, que proceda estudos e providências visando à cessão de área da Secretaria de Estado da Educação à Prefeitura de São Paulo para a instalação de Ecoponto no bairro Jardim Princesa (Brasilândia), no Município de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
A presente indicação destina-se a solicitar ao Poder Executivo que proceda a adoção de providências visando à cessão da área à Prefeitura de São Paulo, localizada na Rua Antônio Rocha Mattos Filho 29, Jardim Princesa (Brasilândia), local onde estava sediada a antiga escola EMEF Senador Teotônio Vilela.
Segundo informações apuradas via Lei de Acesso à Informação, solicitadas por um munícipe do bairro, o espaço está sob jurisdição da Secretaria da Educação que informa que não poderá mais construir escolas na área por se localizar próximo ao leito do rio.
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Localizado na zona Norte de São Paulo, o Jardim Princesa é um bairro que pertence ao distrito de Brasilândia. A população estimada do distrito em 2010 é de 280.069 habitantes, sendo o 4º distrito mais populoso do Município de São Paulo.
A reivindicação por um Ecoponto surgiu a partir de uma demanda da população, através do Projeto Nosso Quintal, que apura e busca soluções para problemas locais. A instalação do Ecoponto contribuirá para amenizar os impactos do descarte de resíduos sólidos e para proporcionar um descarte correto de materiais recicláveis, e foi indicada à Prefeitura de São Paulo por meio do Ofício Especial MH nº 50/2020.
Certa de que haverá a compreensão e o entendimento, pelo Poder Executivo, da importância da instalação de um Ecoponto, para atendimento dos moradores do Jardim Princesa (Brasilândia) é que apresentamos a presente Indicação, fundada no mais profundo interesse público.
Sala das Sessões, em 23/10/2020.
a) Marina Helou
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