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INDICAÇÃO Nº 3807, DE 2020
Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de dignas providências a fim de liberação de recursos para construção de um prédio com equipamentos para instalação de uma unidade do Centro de Reabilitação Lucy Montoro, no Município de Presidente Prudente.
JUSTIFICATIVA
A Constituição de 1988 consolidou significativas inovações para a vida municipal, de forma que o Município passou a constituir um dos entes da federação, tratando-o como unidade dotada de autonomia política. Entretanto, observa-se que muitos municípios não são dotados de autonomia econômico-financeira e continuam a depender dos Estados e da União. Dentro deste contexto, Presidente Prudente é ente federado autônomo, mas não dispõe de recursos suficientes para construção de um prédio com equipamentos adequados de reabilitação de pessoas portadoras de deficiência física. Sabe-se da existência de um pátio de apreensão de veículos ao lado do Estádio Municipal Paulo Constantino e tal área poderia ser utilizada para a instalação de uma unidade do Centro de Reabilitação Lucy Montoro.
A cooperação do Governo Estadual trará, indubitavelmente, benefícios em prol das pessoas portadoras de deficiência física do município de Presidente Prudente e adjacências.
Sala das Sessões, em 27/10/2020.
a) Ed Thomas
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