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MOÇÃO Nº 180, DE 2020
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Apoio ao exemplar trabalho realizado pela ANNABRA - Associação de Nanismo do Brasil, a primeira associação independente em defesa das pessoas com nanismo no país.
O Nanismo é um transtorno que se caracteriza por uma deficiência no crescimento, que resulta numa pessoa com baixa estatura, se comparada com a média da população de mesma idade e sexo. Transformada em números, essa medida corresponde a um percentual inferior a três na curva de crescimento estabelecida pela Organização Mundial de Saúde (OMS), ou menor que dois desvios-padrão abaixo da altura média prevista para a idade e sexo, na ausência de causas que justifiquem o retardo no crescimento.
Um grupo de brasileiros das mais diversas áreas, entre educadores, profissionais do marketing, de recursos humanos, médicos, empresários, bancários e outras profissões, decidiu pela primeira vez se unir pela causa que os agrupa: o nanismo. A visibilidade, a inclusão, os direitos e as necessidades de quem vive com nanismo são as bandeiras da ANNABRA - Associação de Nanismo Brasil, a primeira associação independente em defesa das pessoas com nanismo no país. Importante destacar que a ANNABRA é primeira associação implementada por profissionais liberais, e não pais de pacientes.
A ideia é que as pessoas saiam de suas bolhas e ganhem poder coletivo e político para a conquista de maiores direitos.
No dia 25 de outubro celebra-se o Dia Internacional da Pessoa com o Nanismo, e na mesma data, no Brasil, o Dia Nacional de Combate ao Preconceito às Pessoas com Nanismo. A cor verde foi escolhida para representar a causa e servir como elemento de divulgação e conscientização da data.
O valioso trabalho que desempenha a ANNABRA consiste em oferecer aos associados o entendimento de que o acompanhamento dos indivíduos, com diferentes formas de nanismo, deve ser multidisciplinar, envolvendo pediatras, endocrinologistas, ortopedistas, fisioterapeutas, psicólogos, dentistas, etc.
Há um grande caminho a ser percorrido para garantir saúde, acesso e inclusão aos portadores de nanismo e, para tanto, é fundamental a existência de divulgação e de informação, para vencer preconceitos e garantir a essas pessoas seu lugar de cidadão respeitado e produtivo, na sociedade brasileira
O Nanismo se caracteriza por uma deficiência no crescimento e pode afetar homens e mulheres indistintamente. Salvo raríssimas exceções, mantêm a capacidade intelectual preservada e podem levar vida normal e de boa qualidade. Em muitas situações, porém, as pessoas com nanismo são obrigadas a lidar com o preconceito e a discriminação social e a contornar as dificuldades de acesso em ambientes preparados para receber pessoas mais altas. Por isso, muitas vezes, precisam de ajuda para realizar tarefas simples, como utilizar o caixa eletrônico e transporte público, por exemplo, e alcançar os produtos nas prateleiras de supermercado.
Mesmo que a inclusão e a diversidade tenham se tornado pautas importantes para a sociedade, e que a medicina tenha feito descobertas que ampliaram a qualidade de vida dos portadores de nanismo, viver com nanismo no Brasil ainda requer uma força de vontade extraordinária.
Quando o assunto é acondroplasia, a principal causa de nanismo, falta informação tanto entre profissionais de saúde quanto da sociedade, e traz à tona algumas pessoas ainda muito preconceituosas, que as chamam de anões, palavra carregada de conotação depreciativa, que prejudica sobremaneira sua autoimagem e sua socialização.
Por todo o exposto, formulamos nesta Casa de Leis a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, através da presente propositura, formula votos de apoio à causa e, ao valoroso trabalho desenvolvido pela ANNABRA Associação de Nanismo Brasil, celebrando a data de 25 de outubro o Dia Internacional da Pessoa com o Nanismo, e no Brasil, o Dia Nacional de Combate ao Preconceito às Pessoas com Nanismo.
Sala das Sessões, em 27/10/2020.

a) Campos Machado
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