ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 0489, DE 2020

AUTOR: Deputado Rafael Silva

OBJETO: Declara de utilidade pública a entidade DAREVI (DESCALVADO AJUDANDO NA RECUPERAÇÃO DA VIDA), sediada no município de Descalvado. 
Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que remeta, com a urgência que o caso requer, a documentação a seguir discriminada, a fim de oferecer os elementos necessários à emissão de parecer.

I – Cópia autenticada da ata da assembleia de eleição da diretoria em exercício;

Observação: nota-se, na documentação, que o atestado de idoneidade moral indica a composição da diretoria, mas é necessário juntar aos autos uma cópia autenticada da ata da assembleia de eleição.

II - Cópia autenticada do registro no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES).

Observação: em função do segmento de atuação da associação. 

Os demais documentos juntados aos autos são hábeis para atender às exigências da Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980.

Sala das Comissões,

Deputado Emídio de Souza 

Relator
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