ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO ADICIONAL

PROJETO DE LEI N° 1175, DE 2019

AUTOR: Deputado Paulo Correa Jr

OBJETO: Declara de utilidade pública a Sociedade Filantrópica Damasco, com sede em Santos.

Recebemos o Projeto de Lei em epígrafe, para análise da nova documentação juntada, porém tais documentos não se fazem adequados para cumprir os requisitos estabelecidos pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual. Nesta ocasião, realizamos uma verificação pormenorizada da documentação já constante do projeto e, desta forma, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima para que nos seja remetida, com a urgência que o caso requer, a documentação a seguir discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer. 

I – cópia autenticada e atualizada do estatuto com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca (as cópias apresentadas são cópias simples feitas de um original autenticado)

II - documento comprobatório da inscrição da entidade no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, conforme artigo 91 da Lei Federal nº 8.069, de 1990 – atualizado, em via original ou cópia autenticada;

(a documentação juntada não se refere ao requisito da Lei Federal que em nada se subjuga à legislação municipal citada, motivo pelo qual tal lei nenhum efeito produz)

III – relatório anual circunstanciado, assinado pelo Presidente da entidade, referente aos anos de 2017, 2018 e 2019, demonstrando o exercício de ações dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas e sua frequência, demais ações de caráter assistencial, etc.;

(os relatórios apresentados, embora sejam originais e subscritas, trazem apenas o plano de trabalho da Sociedade, não trazendo efetivamente nenhum número ou dados sobre os trabalhos que foram realizados durante os anos )

VIII – cópia autenticada da ata de eleição da diretoria em exercício.

(a cópia apresentada é simples feita do original autenticado)

Sala das Comissões, em

DEPUTADO EMIDIO DE SOUZA

Relator
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