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Indicação n° 3820, de 2020

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, atenção especial à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Suzano. 

JUSTIFICATIVA

A APAE Suzano é uma associação civil, de assistência social e de caráter filantrópico, ou seja, sem fins lucrativos e econômicos, cujo objetivo central é promover a atenção integral a deficientes intelectuais e múltiplos.


Seu desempenho é pautado pelo reconhecimento dos direitos da pessoa com deficiência assegurando, deste modo, condições de igualdade, inclusão social e de cidadania. 


A instituição atua, desde 1978, nas áreas de prevenção, educação, saúde, esporte, defesa de direitos, inclusão de pessoas com deficiência, cultura e lazer, sendo que, diariamente, presta assistência a 300 alunos de ambos os sexos, na faixa etária entre 0 e 60 anos.  


         Nesta perspectiva, para que a supracitada possa dar continuidade ao trabalho realizado, sem perda da qualidade do serviço prestado, solicitamos apoio do governo do Estado para reforma da estrutura da unidade da APAE/Suzano. Tal pedido deve-se às condições precárias de suas instalações e de seus equipamentos, em razão do desgaste natural ocasionado por mais de 42 anos de uso intensivo. 


Cabe salientar a importância do serviço prestado, o qual fortalece a inclusão de pessoas com deficiência no seio da sociedade, bem como o respeito ao próximo e o crescimento pessoal dos educandos.


Na expectativa de que este pedido obtenha êxito, antecipo agradecimentos.

Sala das Sessões, em 04/11/2020.

a) Daniel Soares
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