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PROJETO DE LEI Nº 680, DE 2020
Declara Utilidade Pública a “Associação Nova Evangelização”, localizada no Município de Franca.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarado de utilidade pública a “Associação Nova Evangelização”, localizada no Município de Franca.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
No dia 16 de Janeiro de 1988, Maria Theodora Lemos Silveira (Tia Lolita), participando da comemoração dos 10 anos da Renovação Carismática Católica, em uma reunião com mais dois jovens (Márcio e Carla), tiveram a inspiração do Hallel através de uma passagem bíblica: “Ide por todo o mundo e pregai o Evangelho a toda criatura” (Mc. 16,15). O desejo veio como uma visualização onde todos cantavam e dançavam para Deus. É dito ainda, que na época estava acontecendo a transmissão do Rock in Rio na TV e que era preciso oferecer aos jovens, alternativas para curtirem músicas que não fossem seculares, mas sim que falassem de alegria, esperança, paz e amor principalmente. Com isso no dia 23 de Julho de 1988 na cidade de Franca, deu início ao evento Hallel.
Hallel, palavra que traduzida por “louvo”, é a que mais se encontra na Bíblia. Significa “som claro, celebrar, elogiar com grande entusiasmo”. O Hallel é então a festa de louvor a Deus, pela música, pelo canto, pela dança, em um clima de descoberta gratidão, alegria, esperança com isso construindo a civilização do amor.
Através do desenvolvimento do evento, que acontece desde então, veio também a visualização para algo mais específico a abrangente, com uma nova missão: a Casa do Senhor - Hallel Escola. Com o objetivo de dar continuidade a essa evangelização depois do primeiro anúncio.
No dia 14 de Setembro de 1988, o Padre Jorge Boran, junto à CNBB, veio a Franca para orientar na formação da escola seguindo 5 (cinco) dimensões: Personalização, Conscientização Política, Dimensão Teológica, Dimensão Teologal, Capacitação Integral e juntando 6 (seis) passos do Querígma: Amor do Pai, Pecado, Jesus Senhor e Salvador, Fé e Conversão, Espírito Santo e Comunidade Igreja, são estes o fundamento do ensino da Hallel Escola. No dia 24 de Setembro de 1988 foi aberta a primeira Casa do Senhor.
Hoje o Hallel tem grupos específicos para todas as idades: Casais, Gestantes, Casais que querem engravidar, Pais que perderam seus filhos, músicos, dentre outros, oferecendo um suporte de apoio em várias áreas: emocional, profissional, cultural e religiosa.
Diante dos resultados positivos alcançados nesses anos e buscando ampliar a ação social para uma intervenção mais efetiva na comunidade, a obra vem adequando-se às legislações, qualificando suas atividades, sempre visando melhorar a qualidade de vida do jovem e da família.
Por todo exposto, pedimos o apoio dos nobres pares para aprovação do presente projeto.
Sala das Sessões, em 13/11/2020.
a) Roberto Engler – PSB
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