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PROJETO DE LEI Nº 682, DE 2020
Dá a denominação de "Coronel Celestino Henriques Fernandes" ao edifício do Oitavo Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, situado no município de Santo André.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Celestino Henriques Fernandes” o edifício do Oitavo Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, localizado no município de Santo André.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Considerando ser dever e obrigação do Poder Público perpetuar a memória daquele que em sua profícua existência, soube com o esforço e a dignidade de seu trabalho construir a grandeza de nossa história, é que por meio deste Projeto de Lei, vimos homenagear o ilustre Cel Celestino Henriques Fernandes, ex-Comandante do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, perpetuando seu digno nome no edifício do Oitavo Grupamento de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, localizado no município de Santo André.
Nosso homenageado nasceu aos 15 de abril de 1929.
Seu falecimento ocorreu aos 19 de março de 1992, na cidade de São Paulo.
No dia 26 de maio de 1966, nascia no Município de Santo André a 7ª Companhia de Bombeiros, embrião da Unidade que hoje se constitui no 8º Grupamento de Incêndio. Naquela época sob o comando do então Capitão PM Celestino Henriques Fernandes, surgia a primeira unidade de Bombeiros do ABCD, cujo objetivo era o de oferecer um serviço de bombeiros dos mais modernos do país, capaz de atender ao maior polo industrial do Brasil e aos municípios da região em emergente desenvolvimento
Quando em vida, destacou-se pela sua notória capacidade de ação de trabalho, seu espirito de liderança nato, sendo para seus comandados um exemplo a se seguir.
O ilustre militar que desejamos homenagear, além de disciplinado, integrou-se com entusiasmo e espírito de luta na profissão que abraçou, tanto que seus comandados ao se contagiarem com seu dinamismo de trabalho, se dedicaram incansavelmente, para que o trabalhe fosse feito e o projeto executado, este que exigiu tato, objetividade, sendo de servir com probidade e dedicação a Unidade de seu coração e a Força Pública do Estado, onde se propôs a fazer carreira.
Cel Celestino Henriques Fernandes, preocupado sempre na prevenção de acidentes e preservação de vidas, idealizou e deu início ao vasto trabalho feito na região do ABCD ao instalar diversas bases do Corpo de Bombeiros.
O referido militar, em virtude de sua extensa dedicação ao trabalho, tornou-se credor da admiração e respeito não só de seus comandados e superiores hierárquicos, mas também da Sociedade Paulista.
Em virtude do trabalho majestoso desempenhado por este militar, nada mais justo que, perpetue-se o seu nome no edifício do Oitavo Grupamento de Bombeiros que tem sede à Av Prestes Maia nº 1111 Bairro Campestre no Município de Santo André, palco de sua abnegada luta, cuja vida entregara pelo engrandecimento da Instituição Militar que durante sua existência fora a razão de seu viver.
Sala das Sessões, em 18/11/2020.

a) Coronel Nishikawa – PSL
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