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INDICAÇÃO Nº 3914, DE 2020

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a inclusão de Assis no “Programa Meu Pet” do Governo de São Paulo, com a destinação dos recursos necessários para a construção de uma Clínica Veterinária totalmente equipada naquele município.
JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome providências imediatas com vistas a possibilitar a inclusão de Assis no “Programa Meu Pet” do Governo de São Paulo, com a destinação dos recursos necessários para a construção de uma Clínica Veterinária totalmente equipada naquele município, em terreno a ser disponibilizado pela prefeitura.
A clínica em questão deverá ser apta a oferecer consultas, tratamentos clínicos e internações, em ambiente com infraestrutura moderna, aparelho de Raio X, ultrassom veterinário e equipamentos de análise ambulatorial.
O “Programa Meu Pet” da Secretaria de Estado da Saúde e da Coordenadoria de Defesa da Saúde Animal, em parceria com a Prefeitura de Assis, possibilitará a construção e manutenção das instalações veterinárias, para atendimento público.
Enquanto o financiamento da construção e equipamentos ficarão por conta do Governo do Estado, o município se responsabilizará pelo custeio de recursos humanos e insumos.
A construção da Clínica Veterinária em Assis possibilitará a proteção da vida animal e, ainda, será um instrumento de defesa e combate aos maus tratos sofridos por animais domésticos ou de rua.
Para que os principais destinatários desta proposta sejam atendidos no Município de Assis, a construção da Clínica Veterinária será de enorme valia para o cuidado e salvamento de tão vulneráveis vidas. 

Sala das Sessões, em 24/11/2020.
a) Vinícius Camarinha
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