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INDICAÇÃO Nº 3932, DE 2020
INDICO, nos termos do artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Doria, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, especialmente à Secretaria de Cultura e Economia Criativa, que avalie a retirada da previsão, estabelecida no Termo de Referência para elaboração de proposta técnica e orçamentária para gestão do Conservatório Dramático e Musical “Dr. Carlos de Campos” de Tatuí, que, ao realizar uma convocação pública (Resolução SCEC - 34, de 04/11/20) para celebrar contrato de gestão para gerenciamento de referido aparelho com Organização Social de Cultura, possibilitou o encerramento das atividades no polo avançado de São José do Rio Pardo.
JUSTIFICATIVA
A presente indicação destina-se a solicitar ao Poder Executivo que determine, às equipes técnicas envolvidas, a avaliação e retirada da previsão contida no Termo de Referência para elaboração de proposta técnica e orçamentária para gestão do Conservatório Dramático e Musical “Dr. Carlos de Campos” de Tatuí, no sentido de que “caso a Organização social entenda em seu planejamento estratégico que a melhor opção é concentrar todas as ações do Conservatório na cidade de Tatuí, serão consideradas nas propostas o encerramento do Polo de São José do Rio Pardo, desde que apresentadas as devidas estratégias para acolhimento destes alunos na cidade de Tatuí.”
Tal termo é um documento que constitui o anexo das Resoluções de Convocação Pública de Organizações Sociais de Cultura (Resolução SCEC nº 34/2020 de 04 de novembro de 2020) para que possam manifestar seu interesse e apresentar sua proposta para parceria na gestão de referido Conservatório. 
Ocorre que, como bem demonstra a Resolução em referência, o Conservatório Dramático e Musical “Dr. Carlos de Campos” de Tatuí presta suas atividades na própria cidade de Tatuí e no seu polo avançado, na cidade de São José do Rio Pardo. Ainda que a maior parte das atividades sejam desenvolvidas em Tatuí, no polo da cidade de São José do Rio Pardo são oferecidos mais de 20 habilitações, atendendo cerca de 200 alunos no ano de 2020.
Essa previsão do termo de referência possibilita que a proposta elaborada pelas Organizações Sociais encerre as atividades no polo avançado de São José do Rio Pardo, encaminhando as ações que atualmente são desenvolvidas nesta cidade para a unidade de Tatuí. 
No entanto, a distância entre as duas cidades é de quase 300 quilômetros, em um trajeto que demora mais de três horas. Um deslocamento nessa proporção é completamente proibitivo para que as pessoas que dependem deste importante equipamento público para a sua formação cultural continuem utilizando esse serviço. Na prática, estamos diante de uma situação em que essas oportunidades simplesmente deixariam de existir para a população de São José do Rio Pardo.
Ainda que as unidades de Tatuí tenham condições de absorver as atividades que atualmente são oferecidas no polo avançado de São José do Rio Pardo, para esta cidade haverá um enorme prejuízo quanto à oferta de atividades culturais, além de um prejuízo ainda maior para os cerca de 200 alunos que frequentam essas atividades. Isso sem contar os alunos que poderiam ser atendidos na cidade de São José do Rio Pardo se, ao invés do fechamento, esta unidade fosse fortalecida. 
Assim, com o objetivo de garantir a continuidade desse serviço na cidade de São José do Rio Pardo, consideramos que essa possibilidade de as Organizações Sociais apresentarem propostas que considerem a concentração das atividades somente na cidade de Tatuí deve ser revista, com a respectiva retificação do Termo de Referência. 
Por fim, certos de que o Poder Executivo concluirá pela pertinência deste pleito e pela orientação, aos órgãos competentes, no sentido da adoção das medidas necessárias e adequadas ao objetivo deste pleito, é que apresentamos a presente Indicação, fundada no mais profundo interesse público. 
Sala das Sessões, em 26/11/2020.
a) Marina Helou
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