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MOÇÃO Nº 192, DE 2020

Pela presente, venho conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste Moção de Aplausos às autoridades que de alguma forma prestaram importante atendimento às vítimas do triste acidente, no qual se deu a colisão frontal entre um caminhão e um ônibus, deixando ao menos 40 pessoas mortas e 14 feridas na manhã do dia 25/11/2020, última quarta-feira, no município de Taguaí, interior de São Paulo.
De acordo com informações, a colisão ocorreu no km 172 da Rodovia Alfredo de Oliveira Carvalho, a 350 km da Capital Paulista, por volta das 6h30, em um local de difícil acesso. Estavam no ônibus trabalhadores do setor têxtil de uma fábrica de jeans da cidade de Taguaí. Segundo as autoridades policiais da região, não existem históricos de acidentes graves e com vítimas próximo ao local.
O Corpo de Bombeiros de Piraju, município próximo ao local, atuou encaminhando as vítimas para hospitais das cidades de Taguaí, Taquarituba e Fartura. Foram utilizadas 5 viaturas e designados 10 membros do Corpo de Bombeiros de São Paulo, além da Polícia Militar, SAMU, ambulâncias municipais da região e a polícia científica local.
Das vítimas, a maior parte teve traumatismo craniano, impossibilitando assim o contato com os familiares. Algumas pessoas estão indo até os hospitais para tentar fazer algum tipo de reconhecimento.

Diante da situação, o Governo montou uma força-tarefa para identificar e liberar os corpos das vítimas fatais da tragédia. A Secretaria da Segurança Pública acionou os IMLs da região nas cidades de Avaré, Botucatu e Itapetininga para atender ao grande número de óbitos o mais rápido possível. O helicóptero Águia da base de Campinas também foi acionado para auxiliar nos trabalhos. Foi solicitada perícia ao local e as vítimas sobreviventes.
Tendo em vista o exposto, manifestamos nossa solidariedade aos familiares e amigos das vítimas do grave acidente em Taguaí e formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude as equipes de salvamento que atuaram no resgate das vítimas do trágico acidente ocorrido no dia 25 de novembro de 2020, no km 172 da Rodovia Alfredo de Oliveira Carvalho, em Taguaí, especialmente o Corpo de Bombeiros de São Paulo, a Polícia Militar, o Serviço de Atendimento Móvel Urgência (SAMU), a Polícia Civil, a Base da Águia de Campinas e a Polícia Científica, cujos integrantes demonstraram bravura e extrema dedicação num momento de dor e grande tristeza.

Sala das Sessões, em 27/11/2020.

a) Marcio Nakashima 
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