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PARECER Nº 481, DE 2020

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 216, DE 2019
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, a moção em epígrafe apela ao Governo Federal para que inclua o município de Campinas na área de Liberação Planejada no Meio Ambiente (LMPA) para que sejam liberados os mosquitos geneticamente modificados da linhagem OX5034.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 160ª a 164ª Sessões Ordinárias, de 6 a 12 de dezembro de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I, §3º, bem como, o artigo 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, cumpre a esta Comissão de Saúde deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
E, assim sendo, passamos a nos manifestar.
Em análise a moção, compreendemos a sua importância e compartilhamos a preocupação do nobre Deputado a respeito do controle da transmissão do vírus da dengue através do mosquito Aedes aegypti.
O projeto “Aedes do Bem” consiste na liberação de mosquitos machos geneticamente modificados pela empresa Oxitec, os quais ao copular com a fêmea dos mosquitos da dengue geram descendentes que não atingem a fase adulta e consequentemente, resultam na supressão da população do transmissor do vírus.
Apesar da ausência de estudos ao longo prazo da liberação, verifica-se que o método obteve licença da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança - CTNBio atestando que inexiste perigo para a saúde humana, animal e ambiental, bem como, possui resultados extremamente eficazes no município de Piracicaba/SP, com redução de 80% dos transmissores.
Vale ressaltar que projeto “Aedes do Bem” é forma alternativa de combate a dengue substituindo formas nocivas como a utilização de inseticidas.
Diante do exposto e pela relevância do assunto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 216, de 2019, conclusivamente.
a) Edna Macedo – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, conforme voto da relatora, favorável.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Analice Fernandes – Presidente
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