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PARECER Nº 443, DE 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 181, DE 2019
De autoria do deputado Major Mecca, a moção em epígrafe objetiva que a Assembleia Legislativa apele para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 2921, de 2019, que altera o Código Penal Militar e o Código de Processo Penal Militar, objetivando restaurar a competência da Polícia Judiciária Militar estadual na persecução penal de todos os crimes dolosos contra a vida cometidos pelos militares estaduais em serviço ou em razão do serviço em desfavor de civis.
Aprovado o substitutivo apresentado no Parecer nº 108, de 2020, da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a propositura deve ter a seguinte redação final:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos membros do Congresso Nacional, nas pessoas dos senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assentos naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 2921, de 2019, que altera os Decretos-leis nº 1.001 e 1.002, ambos de 21 de outubro de 1969 - Código Penal Militar e Código de Processo Penal Militar, para ratificar a competência da polícia judiciária militar para investigar crimes dolosos contra a vida cometidos por militar em serviço contra civil”.
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 181, de 2019.
a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Gilmaci Santos, propondo Redação Final à Moção.

Sala das Comissões, em 2/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente
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