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PARECER Nº 479, DE 2020
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE PROJETO DE LEI Nº 1245, DE 2019
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Coronel Nishikawa, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação do “Dia do Samurai” a ser comemorado, anualmente, no dia 24 de abril no âmbito do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 27/11 a 03/12/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

Por força do que determina o artigo 31, §1º do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de que se procedesse a sua análise, quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, sendo que aquele órgão colegiado aprovou o parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4, do Regimento supracitado.
Ao fazê-lo, verificamos que essa propositura pretende valorizar a cultura oriental e difundir os ensinamentos das artes da espada samurai, filosofia e cultura japonesa, bem como, homenagear o Sensei Jorge Kishikawa pelos ensinamentos baseado na educação, espirito guerreiro e formação de “Samurais Modernos”, para serem verdadeiros campeões da vida.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1245, de 2019, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Roberto Engler – Mauro Bragato – Carlos Giannazi – Tenente Nascimento – Bruno Ganem – Professora Bebel – Daniel José (contrário)
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