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PARECER Nº 458, DE 2020

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 208, DE 2019
De autoria do Deputado Campos Machado, a moção de aplauso pretende homenagear a Igreja Assembleia de Deus - Ministério Madureira, pela celebração de seus 90 anos no Brasil, ocorrida no dia 15 de novembro de 2019.
A propositura esteve em pauta em 05 (cinco) Sessões Ordinárias (de 28/11 a 04/12/2019), nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Conforme o comando exarado nos autos em comento, a moção de aplauso foi encaminhada para análise do mérito da propositura em apreço, nos termos do art. 31, I cc art. 33, II, do Regimento Interno.
Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, para examinar o projeto em epígrafe pela Comissão de Educação e Cultura, concordo com o reconhecimento deste Casa Legislativa para aplaudir e homenagear a Igreja Assembleia de Deus - Ministério Madureira, pela celebração de seus 90 anos no Brasil, pelo seu trabalho evangelístico e social em todo o país, o que concluímos por sua aprovação.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação a Moção nº 208/2019, conclusivamente.
a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Tenente Nascimento – Bruno Ganem – Professora Bebel – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – Roberto Engler – Daniel José 
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