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PARECER Nº 480, DE 2020

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 213, DE 2019
De autoria do deputado Sargento Neri, a Moção em epígrafe apela para os Srs. Senadores, no sentido de aprovarem o Projeto de Lei nº 72, de 2012, de origem da Câmara dos Deputados, iniciativa da Deputada Federal Gorete Pereira - PR/CE, ao qual inclui os profissionais fisioterapeuta e terapeuta ocupacional no Programa Saúde da Família - PSF.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame desta Comissão.

Na qualidade de relator designado, ressalto que a presente propositura trata de um tema muito caro para a nossa sociedade, já que a atuação dos profissionais fisioterapeutas e terapeutas ocupacionais tem papel bastante importante para a saúde da população, pois ocupam-se da prevenção, do tratamento e da reabilitação do indivíduo, atenuando diversos sintomas de doenças geradas por alterações genéticas, traumas ou enfermidades adquiridas e melhorando a qualidade de vida das pessoas.
A inserção destes profissionais no Programa Saúde da Família - PSF potencializará seu desempenho no atendimento às necessidades das famílias. O acompanhamento destes profissionais otimiza a recuperação dos pacientes, sendo fundamental em vários casos. Além disso, diminui o tempo de tratamento e consequentemente os gastos com a saúde pública.
Assim sendo, fica evidenciada a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.
Diante do exposto, nossa manifestação é favorável à Moção nº 213, de 2019, conclusivamente.
a) Alex de Madureira – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, conforme voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.


a) Analice Fernandes – Presidente

Itamar Borges – Analice Fernandes – Edmir Chedid – Caio França – José Américo – Janaina Paschoal – Alex de Madureira – Ataide Teruel 
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