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PARECER Nº 441, DE 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 148, DE 2019
De autoria do deputado Campos Machado, a moção em epígrafe objetiva que a Assembleia Legislativa aplauda Assembleia Legislativa aplauda o Sindicato dos Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo (Sindresbar), o Sindicato das Empresas de Hotelaria e Estabelecimentos de Hospedagem do Município de São Paulo e Região Metropolitana (Sindhoteis) e o Sindicato dos Trabalhadores em Hotéis, Apart Hotéis, Motéis, Flats, Pensões, Hospedarias, Pousadas, Restaurantes, Churrascarias, Cantinas, Pizzarias, Bares Lanchonetes, Sorveterias, Confeitarias, Docerias, Buffets, Fast-Foods e assemelhados de São Paulo (Sinthoresp), na pessoa dos seus respectivos presidentes, os Senhores Wilson Luiz Pinto, Francisco Calasans Lacerda e Nelson de Abreu Pinto.
Aprovado o substitutivo apresentado no Parecer nº 150, de 2020, da Comissão de Atividades Econômicas, a propositura deve ter a seguinte redação final:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Sindicato dos Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo (Sindresbar), o Sindicato das Empresas de Hotelaria e Estabelecimentos de Hospedagem do Município de São Paulo e Região Metropolitana (Sindhoteis) e o Sindicato dos Trabalhadores em hotéis, apart-hotéis, motéis, flats, pensões, hospedarias, pousadas, restaurantes, churrascarias, cantinas, pizzarias, bares lanchonetes, sorveterias, confeitarias, docerias, buffets, fast-foods e assemelhados da cidade de São Paulo e região (Sinthoresp), nas pessoas dos seus presidentes, respectivamente os Senhores Wilson Luiz Pinto, Nelson de Abreu Pinto e Francisco Calasans Lacerda, em razão da luta conjunta que empreendem em favor dos profissionais que militam nos segmentos econômicos representados pelos sindicatos, com benefícios para o Estado de São Paulo”.
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 148, de 2019.
a) Roque Barbiere – Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Roque Barbiere, propondo Redação Final à Moção.

Sala das Comissões, em 2/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Carlos Cezar – José Américo – Marta Costa – Daniel Soares – Janaina Paschoal – Marina Helou – Tenente Nascimento – Heni Ozi Cukier
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