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Parecer nº 461, de 2020
Da Comissão de Educação e CulturA, sobre a Moção nº 129, de 2020
De autoria do Deputado Campos Machado, a Moção em epígrafe “protesta veementemente ao Sr. Governador do Estado, João Doria, contra a reabertura de creches, escolas e universidades públicas e privadas no Estado, no mês de setembro, o que poderia representar um risco de aumento no contágio pela Covid-19 para estudantes, professores e profissionais que atuam nas escolas, e para a população em geral.”
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, do Regimento Interno.
Como ressalta o proponente, o isolamento social é, comprovadamente, a única arma eficaz para uma inflexão da curva de contágio. Programar a volta às aulas açodadamente e impô-la, sem considerar a aflição dos pais e professores, representará um risco de aumento no contágio pela Covid19, para estudantes, professores, profissionais que atuam nas escolas para a população de São Paulo, em geral.
Conclusão.
Deste modo, manifesta-se de modo favorável à Moção nº 129, de 2020, na modalidade conclusiva.
É o voto.
a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovada a Moção, conclusivamente, na Comissão de Educação e Cultura, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel – Presidente

Tenente Nascimento – Bruno Ganem – Professora Bebel – Carlos Giannazi – Mauro Bragato – Roberto Engler – Daniel José (contrário)
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