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PARECER Nº 468, DE 2020

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre a Moção Nº 77, de 2020
A Deputada Beth Sahão propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda os Agentes e as Agentes de Defensoria, categoria de especialistas de nível superior que compõe o quadro de servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo e que completou 10 (dez) anos de sua primeira posse no dia 12 de abril de 2020.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 1º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.

Ao analisar a presente moção, nota-se que visa a aplaudir os profissionais e as profissionais que compõem importante carreira no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo. Os Agentes e as Agentes de Defensoria Pública prestam serviços técnicos multifuncionais e interdisciplinares de nível superior, essenciais ao funcionamento da Defensoria Pública e indispensáveis aos cidadãos que dela se valem. Em 2020, comemora-se os dez anos da posse dos primeiros e das primeiras Agentes de Defensoria, razão que motiva a presente Moção.
Entendemos que a Moção mercê prosperar e essa importante categoria profissional faz jus aos aplausos em reconhecimento à data simbólica dos dez anos das primeiras posses das Agentes e dos Agentes de Defensoria.
Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 0077, de 2020.
a) Emidio de Souza – Relator

Aprovada CONCLUSIVAMENTE a propositura, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conforme voto do relator, Deputado Emidio de Souza, favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/12/2020.

a) Mauro Bragato  – Presidente
Carlão Pignatari – Daniel Soares – Gilmaci Santos – Heni Ozi Cukier – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato – Tenente Nascimento 
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