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PARECER Nº 414, DE 2020
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 413, DE 2019
De autoria do Deputado Coronel Nishikawa, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a promover a manutenção e o aproveitamento de policiais militares com mobilidade reduzida ou aposentados nas atividades administrativas da Polícia Militar e da Secretaria da Segurança Pública.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.
Em seguida, a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos § 2º, do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentário.
Verificamos que a medida proposta pelo projeto pode se inserir nos programas voltados já listados na lei orçamentária vigente, motivo pelo qual não existem óbices à sua aprovação.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 413, de 2019.
a) Marcio da Farmácia – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 
Sala das Comissões, em 2/12/2020.
a) Adalberto Freitas – Presidente
Marcio da Farmácia – Gilmaci Santos – Paulo Fiorilo (contrário) – Adalberto Freitas – Caio França – Ricardo Mellão – Marta Costa 
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