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PARECER Nº 499, DE 2020
DA MESA, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19, DE 2020
De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe dispõe sobre a Modernização Administrativa da ALESP e dá providências correlatas.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em Pauta, tendo recebido 33 emendas e um substitutivo.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência, foi convocada, nos termos regimentais, Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, para exame da matéria.
Realizada a reunião, os Órgãos Técnicos citados exararam parecer que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto; das Emendas “A” e “B” apresentadas naquele parecer; da Emenda nº 11; das Emendas nºs 27 e 31, na forma da Subemenda nº 1, então apresentada; e da Emenda nº 29, na forma da Subemenda nº 2, então apresentada; e contrariamente às demais emendas.
Cabe, agora, à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b”, do Regimento Interno, opinar sobre as emendas oferecidas ao projeto.
Ao fazê-lo, subscrevemos, integralmente, as conclusões alcançadas no parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, no que diz respeito às Emendas nºs 11, 27, 29 e 31.
Da mesma forma, não podemos dissentir do quanto afirmado naquele douto parecer, no que se refere ao Substitutivo nº 1, que, realmente, “não pode ser acolhido, pois não apenas pretende criar uma Comissão Especial por meio de um projeto de resolução, como também prevê uma composição diversa daquela disciplinada pelos artigos 35-A e seguintes do Regimento Interno”.
E, também na esteira do que foi asseverado naquele parecer, as demais emendas — ou seja, as de nºs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 30, 32 e 33 — não comportam acolhimento, porquanto as inovações nelas previstas refogem ao escopo do projeto, introduzindo matérias estranhas a ele.
Finalmente, no que concerne às Emendas “A” e “B”, oferecidas no já mencionado parecer, à Mesa parece que devem prosperar, na medida em que promovem necessário aperfeiçoamento no texto do projeto.
CONCLUSÃO
Dessa forma, pedindo licença para adotar, como se nossas fossem, as razões que embasaram o entendimento exposto no parecer da CCJR e da CFOP quanto às emendas apresentadas na fase de Pauta ao Projeto de Resolução nº 19, de 2020, manifestamo-nos:

- FAVORAVELMENTE à aprovação:

- da Emenda nº 11;
- das Emendas nºs 27 e 31, na forma da Subemenda nº 1;
- da Emenda nº 29, na forma da Subemenda nº 2;

- das Emendas “A” e “B”, apresentadas no parecer da reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento; e
- CONTRARIAMENTE à aprovação do Substitutivo nº 1, bem como das demais emendas.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 16/12/2020.
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