ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                  de  2019.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 057 DE 2019.

De autoria do Nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva a criação da Região Metropolitana de São José do Rio Preto.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª às 5ª Sessões Ordinárias (08/08/2019 a 14/08/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame desta respeitável Comissão, a fim de ser apreciado, conforme previsto no artigo 31, §1º do Regimento Interno.

Portanto, solicitamos a manifestação da Secretaria de Desenvolvimento Regional, acerca do objeto relativo ao Projeto de Lei Complentar em epígrafe, com fundamento na Lei Complementar n° 760 de 1° de agosto de 1994 - que estabelece diretrizes para a Organização Regional do Estado, cuja resposta nos foi encaminhada através do Ofício ATeCC/CC nº 250/2020.

Razão pela qual, entendemos que o PLC nº 057/2019 extrapola a competência legislativa desta Casa, pois apresenta vicio de iniciativa, uma vez que necessita de prévia motivação formal do Governador do Estado de São Paulo. 

Assim, acreditamos que a medida em tela afronta a Constituição Estadual e não apresenta sintonia com o princípio da Separação dos Poderes, expresso em nossa Carta Magna.
Dessa forma, diante do exposto, não somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 057/2019.

Sala das Comissões.

Deputado Daniel Soares
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