ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

Parecer nº     , de 2020.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre a Moção nº 163, de 2020.


De autoria da Deputada Professora Bebel, a Moção em epígrafe “repudia qualquer decisão do Poder Executivo ou de seus representantes no sentido de promover o retorno das atividades presenciais nas escolas públicas e privadas no âmbito do Estado.”


A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se favoravelmente à aprovação da propositura, conclusivamente, nos termos do artigo 33, II, do Regimento Interno.

Como ressalta a proponente, o retorno das atividades presenciais nas escolas é um risco incomensurável à saúde pública em todo o Estado, à saúde dos professores, dos funcionários das escolas, dos alunos e de suas famílias.

Deste modo, uma apressada política de retorno às atividades presenciais nas escolas é colocar em risco de aumento nos casos de contágio pela Covid-19, para estudantes, professores, profissionais que atuam nas escolas e para a população de São Paulo em geral.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável à Moção nº 163, de 2020, na modalidade conclusiva.


É o voto.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi

Relator.
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