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INDICAÇÃO Nº 4007, DE 2020.
Indico ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos do art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, que adote as medidas necessárias, após estudos, para a permissão de abertura do comércio em geral por 24 horas por dia, durante a pandemia, garantindo, dessa maneira, um melhor planejamento para as compras e maior segurança com relação à saúde da população. 
JUSTIFICATIVA
Como exemplo as eleições municipais desse ano adotaram uma medida muito semelhante, aumentaram em mais 2 horas a atividade dos colégios eleitorais, justamente para evitar aglomerações, tendo em vista, que uma vez que o tempo de funcionamento é maior, é possível diluir o número de pessoas dentro do local. 
Um modelo semelhante foi adotado no Reino Unido recentemente, com o objetivo de evitar aglomerações, aumentando o distanciamento social, foi uma medida feita pelo Governo britânico para combater o coronavirus. 

O Poder Executivo do Estado de São Paulo permitindo que cada lojista/comerciante tenha liberdade de escolher o horário de abertura e fechamento do seu estabelecimento, inclusive de mantê-lo aberto por 24 horas por dia, ele possibilita a chance do proprietário de alcançar os seus objetivos financeiros, e também proteger a saúde dos próprios funcionários e daqueles clientes, que poderão optar por horários alternativos, evitando assim aglomerações. 

Diante do exposto, requer a adoção de medidas necessárias a fim de permitir a abertura do comércio em geral por 24 horas por dia, durante a pandemia, garantindo, dessa maneira, um melhor planejamento para as compras e maior segurança com relação à saúde da população. 

Sala das Sessões, em 07/12/2020.
a) Major Mecca
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