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 INDICAÇÃO Nº 4012, DE 2020.


 

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a adoção de providências em caráter de urgência, para que haja um cronograma de chamadas de aprovados nos concursos públicos da Educação do Estado (com o início das convocações em janeiro de 2021), haja vista a ausência de restrições, bem como a nomeação dos aprovados nos respectivos concursos da Educação.
JUSTIFICATIVA
 


Os aprovados nos certames realizados pela SEE SP aguardam há muito tempo suas nomeações. A defasagem de servidores na Secretaria é grande, visto o último quantitativo de vagas divulgado pelo Governo do Estado de São Paulo no Diário Oficial do Estado do dia 30/04/2020, nas págs. 15 e 16 do caderno "Suplemento".
 


 Ressalte-se a situação dos aprovados em cada concurso da Secretaria da Educação: Supervisor de Ensino – Praticamente a totalidade dos aprovados no Concurso de Supervisor já faz parte do Quadro do Magistério, ou seja, são Professores ou Diretores de Escola efetivos.
 


 Outro aspecto a ser considerado refere-se ao fato de que todos os cargos vagos estão ocupados por substitutos. Então, a nomeação dos aprovados não acarretaria a oneração dos cofres públicos. 

 


 O certame teve a publicação da classificação preliminar no dia 23/04/2019 (ato que antecede a classificação final e homologação do concurso); aguardaram quase um ano para a homologação do concurso (algo que aconteceu no dia 08/02/2020) e encontram-se no aguardo das nomeações, há mais de um ano. Oficial Administrativo – Este é outro cargo que está com alta defasagem de servidores. 
 


As Diretorias de Ensino estão totalmente desfalcadas, o que torna o serviço moroso. Os aprovados também aguardam há mais de um ano as suas nomeações (visto que, igual ao que aconteceu com o concurso de Supervisor de Ensino, os aprovados tiveram que aguardar também quase um ano para ver o concurso homologado – o que aconteceu no dia 08/02/2020). No caso desse concurso, a publicação da classificação preliminar aconteceu no dia 11/03/2019, ou seja, quase um ano antes do problema com a pandemia da “COVID-19”. 
 


Em relação aos  concursos públicos de Supervisor de Ensino e Oficial Administrativo: Em relação aos dois certames, se a Administração tivesse homologado os concursos ainda em 2019, certamente os aprovados já estariam nomeados.

 


Salienta-se que, nenhum aprovado de ambos os concursos foi nomeado. Outro ponto importante a considerar é que há previsão orçamentária para as nomeações dos aprovados, isso aconteceu quando a ALESP permitiu a abertura dos concursos públicos. Agente de Organização Escolar - Grande parte dos cargos vagos está sendo ocupada por contratados temporariamente. Sendo assim, o Estado já têm gastos com esses funcionários; afora que há necessidade de reposição de tais servidores, visto que são essenciais para o pleno desenvolvimento das atividades escolares.

Sala das Sessões, em 07/12/2020.

a) José Américo
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