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REQUERIMENTO Nº 1659, DE 2020
Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, constituída pelo Deputado GIL DINIZ, Deputado MAJOR MECCA, Deputado CASTELO BRANCO, Deputado FREDERICO D’ÁVILA e Deputada VALÉRIA BOLSONARO para o período de 08 a 10 de dezembro de 2020, com a finalidade de representar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no lançamento do INSTITUTO CONSERVADOR LIBERAL - que ocorrerá em Brasília/DF, a convite do Deputado Federal EDUARDO BOLSONARO, sem ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
A participação no evento é de suma importância para o modelo democrático que se aplica no Brasil, mas não só, demonstra a pluralidade de ideologias e vertentes políticas dessa Casa de Leis, de modo que os Deputados elencados para a aludida comissão representarão o viés conservador liberal no lançamento do Instituto Conservador Liberal, que tende a ser a maior associação conservadora do Brasil.
A formação do Instituto Conservador Liberal tende a atuar na defesa, difusão e promoção dos valores conservadores-liberais na sociedade brasileira, nos quais podemos elencar de forma não exauriente os seguintes valores:
- Compreensão da verdade, da justiça da liberdade e da lei natural, como valores norteadores do agir público - Preservação e restauração da memória, cultura, identidade e tradicionalidade do povo brasileiro - Respeito a Deus e a liberdade de expressão religiosa - Proteção da vida humana, desde a concepção - Direitos humanos, reconhecidos como direitos fundamentais e universais originados pela lei natural - Família como base da sociedade - Garantia da ordem pública - Direito a legítima defesa à própria vida, de outrem e de propriedade - Limitação do poder do estado - Preservação da livre iniciativa e livre mercado - E a rejeição a ideologias que atentem contra a vida, dignidade humana, a ordem natural e as liberdades individuais.
Em razão do exposto, justifica-se a Constituição de Comissão de Representação com a finalidade de representar esta Casa Legislativa no lançamento desse importante instituto.
Sala das Sessões, em 7/12/2020.
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