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MOÇÃO Nº 203, DE 2020
Diversos esportistas, em conjunto com outros frequentadores do Complexo Desportivo Constâncio Vaz Guimarães, mais conhecido como Complexo Esportivo do Ibirapuera, vêm se mobilizando para combater a privatização do mais tradicional centro esportivo público da cidade de São Paulo.
A intenção do Governador do Estado, João Dória, é conceder a área para que a iniciativa privada construa um shopping na área hoje destinada aos prédios esportivos, ignorando assim o marcante projeto de arquitetura, bem como o importante projeto social desenvolvido com atletas que tornou o local famoso.
Em um contexto no qual o Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico foi aparelhado pelo governo para rejeitar a abertura do processo de tombamento dos edifícios, torna-se mais evidente o descaso do poder executivo estadual com a promoção do esporte enquanto instrumento de redução das desigualdades sociais.
Assim, privilegia-se o caráter elitista do esporte, tornando mais difícil para que as camadas mais populares tenham acesso à infraestrutura necessária para seu desenvolvimento educacional e esportivo.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO REPUDIA, nos termos regimentais, o ato do Governador do Estado de São Paulo que concedeu para a iniciativa privada o Complexo Desportivo Constâncio Vaz Guimarães.
Sala das Sessões, em 9/12/2020.
a) Monica da Mandata Ativista 
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