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MOÇÃO Nº 219, DE 2020
No dia 30 de novembro de 2020, consoante noticiado nos canais de comunicação, a Polícia Militar impediu que uma vida fosse perdida. Um jovem, que tentava suicídio no Município de Santo André, foi impedido e salvo graças ao preparo e paciência dos policiais.
Após a Central de Operações da PM (COPOM) informar que um rapaz estava sobre uma ponte, na ferrovia Santos-Jundiaí, com a intenção de tirar a própria vida, equipes da Base Comunitária de Paranapiacaba se deslocaram ao local. O jovem foi localizado em uma área de vegetação muito transtornado, o que fez com que os PMs solicitassem apoio.
No endereço compareceu o Comandante do 6º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (BAEP), Tenente-Coronel Gilson Hélio Jesus dos Santos. O Oficial conversou com o rapaz, e depois de ganhar sua confiança com muita calma, o convenceu a desistir. O jovem foi resgatado por equipes de Corpo de Bombeiro e levado a uma unidade médica em Ribeirão Pires.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO MANIFESTA APLAUDE o Tenente-Coronel Gilson Hélio Jesus dos Santos, Comandante do 6º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (BAEP) pelo ato heroico de impedir que um jovem tirasse a própria vida no Município de Santo André.
Sala das Sessões, em 15/12/2020.

a) Tenente Coimbra
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