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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 812, DE 2020
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno, solicito que seja oficiado ao Exmo. Sr. General João Camilo Pires de Campos, Secretário de Estado de Segurança Pública do Estado de São Paulo, junto com órgão correspondente, para que preste informações referente a transferências dos policiais do 6º Baep (Batalhão de Ações Especiais de Polícia), após a operação que apreendeu cerca de 12 toneladas de maconha em um galpão na Rua 27 de Março, no bairro Canhema, em Diadema/SP, no dia 25 de setembro de 2020.
1. Qual a motivação das transferências destes Profissionais?
2. Tais transferências é definitiva ou temporária?
JUSTIFICATIVA
Em atendimento em nosso Gabinete e via Redes Sociais, recebemos de vários questionamentos sobre o ocorrido, onde estes, assim como colegas de Função, demonstraram indignação com a situação.
Ainda salientam grande preocupação com a situação da Segurança Pública da Região, decorrente de grandes ocorrências ilícitas, registradas na Região.
Diante do ocorrido, e na expectativa da atenção Exmo. Sr. Secretário, sua equipe e órgão correspondente, solicito a apreciação desta, esclarecimentos e me colocando à disposição para quaisquer esclarecimentos.
Aproveito a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.
Sala das Sessões, em 15/12/2020.

a) Adriana Borgo
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