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MOÇÃO Nº 221, DE 2020
Conclamo a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Repúdio à atrocidade contra o animal, no caso um cavalo, que foi puxado e arrastado com violência por um carro no município de Poções, na Bahia.
Considerando a publicação de um vídeo que repercutiu nas redes sociais, em específico no Facebook, onde tivemos o conhecimento da violência cometida por um condutor, que até o momento não foi identificado.

Considerando que maltratar animais é crime, recebemos a denúncia com o apelo para que chegue às autoridades e, neste ensejo, para que seja feita a justiça e o participante devidamente punido na forma da lei pelo crime cometido.
É lamentável que possamos ver crescer diariamente o índice de violência no nosso País. Quando, porém, da notícia de que a Bahia possui quatro das dez cidades mais violentas, de acordo com a Atlas da Violência, do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (IPEA) e do Fórum Brasileiro de Segurança Pública, a nossa preocupação aumenta.

Justa é a indignação da cidade de Poções, primeiro pelo fato de um crime brutal por motivo banal ter acontecido numa localidade onde antes gozava-se de sossego. Agrave-se ainda pela vítima ser um animal indefeso. Depois, pelo fato de que é geral a reclamação de toda a população, causando uma desconfortável sensação de impunidade por um crime absurdo.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste e repercutiu nas redes sociais, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO protesta contra esse crime violento contra o cavalo, ocorrido na cidade de Porções, na Bahia.

Por fim, requer seja a presente Moção de Repúdio encaminhada às autoridades, em específico à ALBA - Assembleia Legislativa da Bahia, em nome do Deputado Nelson Leal, que é presidente da citada Casa de Leis, situada na Avenida Centro Administrativo da Bahia, nº 130, Centro Administrativo Bahia, Salvador/BA, CEP 41745-001 (nleal@alba.ba.gov.br); ao Secretário Estadual de Segurança Pública da Bahia, Senhor Maurício Teles Barbosa, com endereço na 4ª Avenida, nº 430, Centro Administrativo Bahia, Salvador/BA, CEP 41745-002 (ascomsspba@gmail.com); à Associação Brasileira Protetora dos Animais ABPA (contato@abpabahia.org.br); ao Dr. Bernardino Brito Filho - Delegado Geral da Polícia Civil da Bahia, com endereço na Praça 13 de Maio, s/n, 2º andar, Prédio da Sede da Polícia Civil - Salvador/BA, CEP 40070-010 e; é ao Secretário Municipal de Administração de Poções, Elifran de Souza Costa, com endereço na Praça da Bandeira, nº 02, Centro, Poções/BA, CEP 45260-00 (secadmpocoes2@gmail.com).
Sala das Sessões, em 17/12/2020.

a) Marcio Nakashima 
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