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PARECER Nº 55, DE 2021
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 98, DE 2019
De autoria do Deputado Frederico d’Avila, a moção em epígrafe repudia a sátira “Sítio do Pica-Pau com Sequela”, veiculada pela emissora de TV Globo, no programa Zorra, no dia 03/08/2019, pelo conteúdo inverídico apresentado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 12/08 a 16/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e §12, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Atividades Econômicas, deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
A moção em comento demonstra a preocupação com a imagem do agronegócio, quanto ao uso de defensivos agrícolas, por se tratar de uma necessidade para a produção de alimentos saudáveis para a população, quando utilizados em dosagens prescritas em receituário. Ocorre que, o uso em quantidade indevida onera a produção causando diversos danos ao próprio produtor. Sendo assim, a pretensão é apenas a de eliminar as doenças e pragas dos alimentos e não envenenar pessoas como sugerido pelo programa Zorra, da TV Globo.
De acordo com dados da Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura, o Brasil é reconhecido como o terceiro maior exportador agrícola, sendo internacionalmente reconhecido pela qualidade de seus produtos e, neste sentido, ao apreciarmos a matéria verificamos que a iniciativa se faz pertinente.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 98, de 2019.
a) Sebastião Santos – Relator

Aprovada conclusivamente a propositura conforme voto do Deputado Sebastião Santos, favorável à moção.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Adalberto Freitas – Alexandre Pereira – Carla Morando – Conte Lopes – Itamar Borges – Paulo Fiorilo (contrário) – Sergio Victor
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