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PARECER Nº 62, DE 2021
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1107, DE 2019
De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe almeja incluir, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a “Romaria das Mulheres de São Roque”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação dos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Essa comissão exarou parecer favorável ao projeto.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 12 do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verifica-se, inicialmente, que não há norma estadual que já tenha incluído a Romaria das Mulheres de São Roque no calendário turístico estadual e que inexiste outra propositura em trâmite versando sobre o mesmo objeto.
Quanto ao mérito, observa-se que a Romaria das Mulheres de São Roque, também conhecida como Romaria das Cavaleiras de Santa Francisca Romana, existe desde 2014 e ocorre, anualmente, no mês de março. O evento consiste na realização do trajeto entre os municípios de São Roque e Pirabora de Bom Jesus, ao final do qual as romeiras recebem as bênçãos do padre local. Trata-se de um evento movido pela devoção religiosa e que conta com o protagonismo feminino.
Consolidado como evento regional que atrai um número crescente de interessadas e interessados, parece-nos justa a sua inclusão no calendário turístico do Estado de São Paulo. Não vemos, pois, óbices à aprovação do presente projeto.
Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1107, de 2019, conclusivamente.
a) Marcos Damasio – Relator

Aprovada conclusivamente a propositura conforme voto do Deputado Marcos Damasio, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Adalberto Freitas – Alexandre Pereira – Carla Morando – Conte Lopes – Itamar Borges – Paulo Fiorilo – Sergio Victor
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