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PARECER Nº 52, DE 2021
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 531, DE 2019
De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe almeja denominar "Miguel Belmonte Martinez”, o viaduto localizado no Km 01 da Rodovia Astrônomo Jean Nicolini - SP 127/304, em Nova Odessa. Ao presente projeto encontra-se juntado, para fins de instrução, o Projeto de Lei nº 726/2018.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação dos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Essa comissão exarou parecer favorável ao projeto.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece prosperar. Do ponto de vista formal, cumpre os requisitos estabelecidos na Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012. Quanto ao mérito, o homenageado foi barbeiro em Nova Odessa e cumpriu cinco mandatos de vereador na Câmara Municipal, tendo, inclusive, exercido a presidência daquela edilidade. A contribuição de Miguel Belmonte Martinez para a vida política de Nova Odessa foi destacada e justifica a aprovação da presente propositura.
Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 531, de 2019, conclusivamente.
a) Rodrigo Gambale – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, conforme voto do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 16/12/2020.

a) Ricardo Madalena – Presidente

Roberto Morais - Vinícius Camarinha - Cezar - Tenente Nascimento - Tenente Coimbra - Carla Morando - Ricardo Madalena - Luiz Fernando T. Ferreira - Rogério Nogueira
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