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Parecer Nº 58, de 2021
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 134, DE 2020
De autoria do Excelentíssimo Deputado Mauro Bragato, a propositura em epígrafe “manifesta o seu aplauso ao Terra Parque Eco Resort por ganhar pelo terceiro ano consecutivo o prêmio Travellers’ Choice, que reconhece a qualidade do serviço e a satisfação do cliente, no Município de Pirapozinho”.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 33.ª a 37.ª Sessões Ordinárias (de 06/08/2020 a 13/08/2020) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do Processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao Mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento supracitado.
Ao analisar a proposta verificamos que, no Mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada Justificativa apresentada pelo proponente, tendo em vista o turismo regional, sendo que o resort está entre os primeiros do Brasil e da América do Sul, chamando atenção para a região e para a cidade de Pirapozinho, local onde está instalado o resort. Tal feito demonstra que é possível no interior de São Paulo, em uma região ainda não tão conhecida como outras pelo país, fazer um trabalho de qualidade através dos bons profissionais. O Oeste Paulista foi a região escolhida para sediar um projeto que impulsiona o turismo local, justamente pelas características de campo, contato com a natureza, cultura e rica história local.
Diante do exposto, e sendo a propositura muito importante para o reconhecimento e homenagem à cidade, nos manifestamos Favoravelmente à Moção nº 134, de 2020, conclusivamente.
a) Conte Lopes – Relator
Aprovada conclusivamente a propositura conforme voto do Deputado Conte Lopes, favorável à moção.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Itamar Borges – Presidente

Adalberto Freitas – Alexandre Pereira – Carla Morando – Conte Lopes – Itamar Borges – Paulo Fiorilo – Sergio Victor
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