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PARECER Nº 1, DE 2021
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 654, DE 2019
De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, o projeto em epígrafe dispõe sobre campanha publicitária permanente nas escolas públicas do ensino fundamental e médio do Estado de São Paulo de valorização e respeito ao trabalho do professor e fixa outras providências.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias (de 16/05 a 22/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto. Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é positivo e oportuno. Conforme disposto na propositura, os órgãos competentes deverão criar campanha publicitária permanente nas escolas públicas do ensino fundamental e médio do Estado de São Paulo, com a finalidade de promover a valorização e respeito ao trabalho do professor.
A campanha será realizada através de cartazes impressos a serem fixados nas escolas, com mensagens que estimulem o respeito dos alunos aos professores e às suas decisões, bem como de valorização do seu trabalho.
Assim, depreende-se que o conteúdo da propositura é essencial para estreitar o relacionamento entre alunos e professores por meio da promoção de uma cultura de respeito e valorização da docência. Trata-se de uma medida simples e eficaz para beneficiar toda a comunidade escolar, que certamente ganhará muito com o fomento ao respeito e reconhecimento dos docentes.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 654, de 2019.
a) Bruno Ganem - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator Deputado Bruno Ganem, favorável ao Projeto de lei.

Sala das Comissões, em 8/12/2020.

a) Professora Bebel - Presidente

Roberto Engler - Mauro Bragato - Carlos Giannazi - Professora Bebel - Bruno Ganem - Tenente Nascimento - Daniel José
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