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PARECER Nº 38, DE 2021
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 72, DE 2020
De autoria do Exmo. Senhor Deputado Castello Branco, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Dia Estadual da Pipa.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, do dia 10/03/2020 ao dia 16/03/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, o Projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a esta Parlamentar, para que seja apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Após a leitura da propositura em apreço, não foram constatados vícios de inconstitucionalidade, nem quanto aos seus aspectos formais, nem quanto aos materiais, sendo certo, portanto, que não existem razões para obstar o seguimento de sua tramitação.

A proposta traz uma justificativa histórica, demonstrando as origens da criação da pipa, bem como sua importância em vários episódios da história, tanto no cenário internacional, quanto no nacional, inclusive para personagens como Santos Dumont.

Pelo exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 72, de 2020.
a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado como parecer o voto da Deputada Janaina Paschoal, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 9/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlão Pignatari – Daniel Soares – Emidio de Souza – Gilmaci Santos – Heni Ozi Cukier – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato 
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