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PARECER Nº 39, DE 2021
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 114, DE 2020
De autoria do Exmo. Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe visa a denominar “Augusto Stevanelli” a rotatória localizada na rodovia SPA - 339/425 - via de acesso Eliseo Bernabé, altura do km 10 + 300m, no município de Piacatu.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 19/03/2020, 02/06/2020, 03/06/2020, 04/06/2020, 05/06/2020, não recebendo emendas ou substitutivos. Na sequência, o Projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a esta Parlamentar, para que seja apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Tendo em vista o atendimento da solicitação do Departamento de Documentação e Informação de fls. 08, reiterado por Cota de autoria desta Parlamentar, com a juntada do documento do Departamento de Estradas e Rodagens (DER) contendo informações sobre o próprio a ser denominado, passa-se à análise do mérito da propositura.
Não se vislumbra inconstitucionalidade, tendo em vista que a Constituição do Estado de São Paulo prevê a competência concorrente da Assembleia Legislativa e do Governador do Estado para atribuição de denominação de próprio público (art. 24, §6º). Quanto ao homenageado, não se encontrou nada sobre sua trajetória de vida que o desabone. Ademais, documento juntado do DER confirma a localização da rotatória, bem como a sua disponibilidade para receber denominação.
Pelo exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 114, de 2020.

a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado como parecer o voto da Deputada Janaina Paschoal, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 9/12/2020.

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlão Pignatari – Daniel Soares – Emidio de Souza – Gilmaci Santos – Heni Ozi Cukier – Janaina Paschoal – Marina Helou – Marta Costa – Mauro Bragato 
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