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PARECER Nº 49, DE 2021
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 888, DE 2019
De autoria da Exmo. Senhor Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe institui a Campanha de Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos destinados às pessoas com alopecia decorrente de quimioterapia.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 12/08/2020, 13/08/2020, 14/06/2020 e 15/08/2020 e 16/08/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, o Projeto foi encaminhado à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído ao nobre Deputado Heni Ozi Cukier para que fosse apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, obtendo parecer favorável.

Finalmente, o Projeto foi remetido à Comissão de Saúde, sendo distribuído a essa Parlamentar para que opine sobre o mérito do projeto, uma vez que se trata de campanha educativa relacionada à saúde, nos termos no Art. 31, §3º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

A propositura tem finalidade legítima, na medida em que contribui indiretamente para o sucesso do tratamento do câncer, o qual depende também do estado emocional do paciente durante o processo. O uso de perucas, como exposto na Justificativa, pode ser essencial para que determinadas pessoas (especialmente mulheres) mantenham a autoestima ao longo dos tratamentos de quimioterapia e radioterapia, muitas vezes longos e desgastantes.
Destaca-se, ainda, que as perucas elaboradas com fios de cabelo naturais normalmente são caras e, portanto, inacessíveis a pacientes de baixa renda. Disso decorre mais um motivo para que seja incentivada a doação de cabelos em vista de tal nobre finalidade. Com efeito, o Projeto especifica que “os cabelos arrecadados serão destinados à confecção gratuita de perucas para pessoas em condições de vulnerabilidade social, vedada qualquer utilização comercial” (Art. 3º, Parágrafo Único).
Pelo exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 888 de 2020.
a) Janaina Paschoal – Relatora

Aprovado o voto da relatora, favorável ao projeto.

Sala das Comissões, em 15/12/2020.

a) Analice Fernandes – Presidente
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