ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 281 DE 2016

De autoria do Deputado Atila Jacomussi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do programa "Uma Dose de Vida" - doação de medicamentos no Estado. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias (de 11/04/2016 à 15/04/2016), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, com emenda. 

Em seguida, a Comissão de Saúde manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo proposto, que acolhe a emenda proposta pela CCJR.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura não pretende implementar novos gastos públicos ainda não previstos, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 281 de 2016, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Saúde e contrários à emenda proposta pela CCJR, uma vez que já está inserida no substitutivo da Comissão de Saúde.
                                                             Sala das Comissões em





Deputado Delegado Olim – Progressistas

                  





Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000355890 261120 1405


