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PARECER Nº 65, DE 2021

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 735, DE 2019
De autoria do deputado Agente Federal Danilo Balas, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar e implantar o Cadastro Estadual de Sangue para incentivo à doação de sangue no âmbito do Estado.
Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo sido aprovada, considerando seu caráter constitucional.
Posteriormente, a Comissão de Saúde, em discussão de mérito, manifestou-se favoravelmente ao projeto, aprovando como parecer o voto em separado do Deputado Edmir Chedid.
Na presente oportunidade, a propositura vem à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-las quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices à aprovação da referida proposição, já que os dispêndios necessários para custear a política pública pretendida podem ser cobertos pelo orçamento destinado à Secretaria de Saúde (órgão 09000) pela Lei nº 17.309, de 29 de dezembro de 2020, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício 2021.
Ante o exposto, nos aspectos que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 735, de 2019.
a) Alex de Madureira – Relator
Aprovado como parecer o voto favorável ao projeto.
Sala das Comissões, em 2/2/2021.

a) Tenente Nascimento – Presidente

Tenente Nascimento – Paulo Fiorilo – Dra. Damaris Moura – Gilmaci Santos – Ricardo Mellão – Alex de Madureira
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