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Emenda nº 3, ao Projeto de lei nº 6, de 2021
Artigo 3º - O “caput” e inciso II do artigo 5º da Lei 16.283, de 15 de julho de 2016, passa a vigorar com a seguinte redação:
“Artigo 5º - Os recursos do FUMTUR destinam-se a, no máximo, 70 (setenta) Estâncias Turísticas e 213 (duzentos e treze) Municípios de Interesse Turístico, que atendam às condições estabelecidas em lei complementar, observados os seguintes critérios:
(...)
II - 20% (vinte por cento) destinados aos Municípios de Interesse Turístico na proporção de 1/213 (duzentos e treze avos) para cada Município.” (NR)
JUSTIFICATIVA
Segundo informações prestadas pela Secretaria Estadual de Turismo, atualmente existem 23 Projetos de Lei que pleiteiam MIT - Município de Interesse Turístico, aprovados com parecer final pelo GAMT - Grupo de Trabalho dos MITS, além de cerca de 50 projetos de lei que foram devolvidos para encaminhamento de informações e complementação de documentos por municípios com potencial turísticos. Sendo assim, é de suma importância conceder oportunidades para que estes municípios possam ser reconhecidos e partilhar de recursos que potencialize seus atrativos.
Sala das Sessões, em 8/2/2021.

a) Sebastião Santos
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