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PARECER Nº 79, DE 2021
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE SAÚDE E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 640, DE 2020
De autoria do nobre Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe “Torna obrigatório aos hospitais e maternidades públicos e privados do Estado prestarem aos pais, mães ou responsáveis legais por recém-nascidos, orientações e treinamento para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho, asfixia e prevenção de morte súbita de bebês.”
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos e após aprovação de requerimento em plenário, a propositura passou a tramitar em regime de urgência.
A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno Consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões supramencionadas.
Pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação constata-se que a medida é de natureza legislativa e de natureza concorrente, em obediência aos ditames da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno, mantendo-se desta forma em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.
Na qualidade de relator designado, verificamos a pertinência e adequação da medida. Uma das principais ferramentas para prevenir casos de caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho, asfixia e morte súbita de bebês é o treinamento de pais e cuidadores para prestarem os primeiros socorros diante da ocorrência de sufocamento.
Quanto aos aspectos econômicos e financeiros, não vislumbramos óbices à aprovação da propositura.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 640, de 2020.
É o nosso parecer.
a) Marina Helou - Relatora
Aprovado como parecer o voto favorável.

Sala das Comissões, em 10/2/2021.
a) Wellington Moura – Presidente

Janaina Paschoal – Tenente Nascimento – José Américo – Gilmaci Santos – Heni Ozi Cukier (contrário) – Marta Costa – Douglas Garcia – Marina Helou – Janaina Paschoal – José Américo – Wellington Moura – Marta Costa – Dra. Damaris Moura – Marcio da Farmácia – Tenente Nascimento – Paulo Fiorilo – Dra. Damaris Moura – Wellington Moura – Ricardo Mellão – Marcio da Farmácia – Delegado Olim – Marta Costa
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