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PARECER Nº 165, DE 2021
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 925, DE 2019
De autoria do Deputado Roberto Morais, o Projeto em epígrafe instituí a “Semana de Conscientização sobre o Autismo” e o Programa Estadual de Orientação sobre o Autismo para profissionais das Áreas da Educação e Saúde.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente preposição esteve em pauta nos dias correspondentes à 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 19/08 a 23/08/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em continuidade ao processo legislativo, com escopo no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno desta casa, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto.
Por conseguinte, encaminhado à Ilustre Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, nos termos do artigo 31, inciso II e § 13º do Regimento supracitado, que também se manifestou favoravelmente.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento. Compete agora à referida Comissão analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Quantos aos aspectos financeiros e orçamentários, verificamos que as medidas propostas pelo presente projeto poderão ser viabilizadas através dos recursos destinados à Ação 6175 - Formação dos profissionais da Educação: redes estadual e municipal; Ação 5963 - Formulação e implementação de programas e projetos para a pessoa com deficiência, e Ação 5805 - Difusão do Conhecimento; das Secretarias de Educação; dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da Saúde, respectivamente, estabelecidos na Lei nº 17.309, de 29 de dezembro de 2020, Lei Orçamentária Anual, LOA - exercício 2021.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 925, de 2019.
a) Paulo Fiorilo – Relator
Aprovado como parecer o voto favorável.

Sala das Comissões, em 23/2/2021.
a) Tenente Nascimento – Presidente

Tenente Nascimento – Paulo Fiorilo – Carlos Cezar – Dra. Damaris Moura – Ricardo Mellão – Marta Costa
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