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PARECER Nº 171, DE 2021
DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8, DE 2021
Por meio da Mensagem A-nº 008, de 2021, o Senhor Governador, com fundamento no artigo 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 2007, com a redação dada pelo artigo 2º da Lei Complementar nº 1.175, de 2012, trouxe à apreciação desta Casa a indicação do senhor GUSTAVO ZARIF FRAYHA, acompanhada do respectivo currículo, para integrar a Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP, na função de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Saneamento Básico.
Cumpre destacar que, com o advento da Lei nº 17.293, de 15 de outubro de 2020, a referida autarquia passou a denominar-se Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo - ARSESP.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa, sendo consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos legais.
Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Infraestrutura, por força do que determina o § 7º do art. 16 da Lei Complementar nº 1.025, de 2007, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão convocou o candidato indicado pelo Governador para ser arguido publicamente, nos termos do artigo 16, § 7º, item 2, da Lei Complementar nº 1.025, de 2007, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Realizada a arguição pública, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.
Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.
Pela análise do currículo profissional, constata-se que o indicado possui vasta experiência no ramo de saneamento, energia e infraestrutura. Destacamos sua formação em Engenharia Civil pela Fundação Armando Alvares Penteado - FAAP, e o mestrado (Stricto Sensu) em Saneamento e Ambiente pela UNICAMP. Ainda no âmbito acadêmico é pesquisador do Laboratório Fluxus, de Redes Técnicas e Sustentabilidade Socioambiental da Unicamp e aluno especial de doutorado, no Centro de Desenvolvimento Sustentável da Universidade de Brasília - UnB. Além disso, possui notáveis experiências profissionais.
Com grande histórico profissional no setor de saneamento e infraestrutura, o Sr. Gustavo Zarif Frayha atualmente exerce o cargo de Assessor Especial de Assuntos Estratégicos do Gabinete do Ministro no Ministério da Cidadania, responsável por promover discussão técnica e implementação das propostas de interesse do Ministério, sistematizando informações e elaborando sínteses analíticas, mediante demanda do Ministro de Estado.
Anteriormente ocupou a função de Subchefe Adjunto de Infraestrutura da Subchefia de Articulação e Monitoramento - SAM, assessorando o Subchefe da SAM no monitoramento dos objetivos e das metas prioritários definidos pelo Presidente da República com relação à infraestrutura do País, coordenando, monitorando e avaliando os resultados dos seus respectivos programas e projetos referentes aos Ministérios de Desenvolvimento Regional, Infraestrutura, Minas e Energia, Meio Ambiente, Ciência, Tecnologia e Comunicações, Turismo e órgãos e empresas a eles vinculados.
Ainda no Governo Federal atuou como Especialista em Infraestrutura Sênior na área de saneamento, com atribuições de alto nível de complexidade voltadas às atividades especializadas de planejamento, coordenação, fiscalização, assistência técnica e execução de projetos e obras de grande porte na área de infraestrutura.
E mais, integrou o Ministério das Cidades onde foi Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Saneamento Ambiental - SNSA, órgão que cuida da Política Nacional de Saneamento Básico e da execução de programas para sistemas de abastecimento de água, de esgotamento sanitário, de resíduos sólidos, e de drenagem urbana no Brasil. Foi Secretário Nacional de Saneamento Ambiental Substituto e Diretor Substituto do Departamento de Articulação Institucional, contribuindo na gestão do Plano Nacional de Saneamento Básico - PLANSAB. Foi também Gerente de Projetos Substituto da Gerência de Água e Esgotos e do Departamento de Cooperação Técnica da SNSA, trabalhando na gestão dos empreendimentos relativos a saneamento, realizados com recursos do Orçamento Geral da União, em especial pelo PAC - Programa de Aceleração do Crescimento, que, no âmbito do Ministério das Cidades foram projetos referentes a esgotamento sanitário, abastecimento de água e manejo de águas pluviais. Foi também membro suplente do Conselho Nacional de Recursos Hídricos.
Constituiu também a equipe do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações como Diretor de Gestão de Unidades de Pesquisas e Organizações Sociais, coordenando a execução de programas e projetos e contratos de gestão realizados pelas Unidades de Pesquisa. Também ocupou a função de Diretor de Administração, responsável pela gestão orçamentária e financeira, de recursos humanos, e de recursos logísticos do Ministério. Além disso, foi Coordenador Geral de Gestão de Agências e Subsecretário Substituto de Unidades Vinculadas da Secretaria Executiva do Ministério, agindo no monitoramento do desempenho, acompanhamento dos resultados institucionais das Autarquias e Fundações vinculadas ao Ministério (CNEN, AEB, Anatel, CNPq e FINEP).
Antes de ocupar importantes funções no Governo Federal, o indicado também exerceu o cargo de Diretor Presidente do Departamento Municipal de Água e Esgoto (DMAE) de Poços de Caldas e também foi Secretário da Secretaria de Planejamento e Coordenação; e Secretário de Obras e Viação na Prefeitura de Poços de Caldas. Participou como conselheiro de diversos conselhos municipais da referida cidade. Também exerceu o cargo de Diretor Técnico na empresa Paviplan Serviços e Obras Ltda, onde executou obras para indústrias, Universidades, Cooperativas, Prefeituras, DER/MG, loteadoras dentre outros.
Logo, além do notório histórico profissional e acadêmico apresentado, o Sr. Gustavo Zarif Frayha demonstrou qualificação e capacidade aos membros desta Comissão, para ocupar o cargo de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Saneamento Básico, da Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo - ARSESP.
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 8, de 2021.
a) Ricardo Madalena – Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Ricardo Madalena, favorável à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 8, de 2021.
Sala das Comissões, em 24/2/2021.

a) Luiz Fernando T. Ferreira – Presidente
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