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PARECER Nº 172, DE 2021
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9, DE 2021
Por meio da Mensagem A-nº 009, de 2021, o Senhor Governador, com fundamento no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar nº 1.175, de 2 de maio de 2012, trouxe à apreciação desta Casa a indicação, acompanhada de currículo, para integrar a Diretoria da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, do senhor JOÃO LUIZ LOPES, na função de Diretor de Investimentos.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa, sendo consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos legais.
Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina § 2º do artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão convocou o candidato indicado pelo Governador para ser arguido publicamente, nos termos também do artigo 1º, § 2º, da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.
Realizada a arguição pública, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.
Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.
Pela análise do currículo profissional, constata-se que o indicado possui vasta experiência no ramo de infraestrutura e transportes. Destacamos sua formação em Engenharia Civil pela Universidade Federal do Espírito Santo.
Observamos que o Senhor João Luiz Lopes possui notável histórico profissional no setor de transportes e infraestrutura. Detém experiência em gerenciamento de contratos, operações logísticas e de transportes de passageiros, execução de obras de urbanização de favelas e construção de edifícios habitacionais. Vasta vivência na execução de contratos públicos, como executor e em órgão contratante.
Atualmente ocupa o cargo de Diretor Administrativo da Secretaria Estadual de Logística e Transportes de São Paulo. Foi Presidente da Dersa, e teve acumulada a função de Diretor de Operações, com a gestão de todo o sistema das oito travessias litorâneas, que transportam vinte seis mil veículos, vinte mil pedestres e onze mil ciclistas diariamente.
Em sua passagem nas Construtoras Passarelli, Paes Leme de Lima, Schahin Engenharia, CIMA Empreendimentos do Brasil e Blokos Engenharia, ocupou funções de gerente e coordenador de contratos. Desta forma, foi responsável pela gestão de contratos de urbanização de favelas, incluindo construção de edifícios, contenção e segurança de encostas, canalização de córregos e redes de drenagem, de esgoto e de água, além da realização de obras de urbanismo para programas municipais e estaduais.
E ainda participou de projetos de edificação de unidades habitacionais de baixo custo e na execução e gerenciamento de contratos de Centros Educacionais Unificados - CEUs.
Logo, além dos históricos profissional e acadêmico apresentados, o Sr. João Luiz Lopes demonstrou qualificação e capacidade aos membros desta Comissão, para ocupar o cargo de Diretor de Investimentos da ARTESP.
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 9, de 2021.
a) Rodrigo Gambale – Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Rodrigo Gambale, favorável.

Sala das Comissões, em 24/2/2021.

a) Ricardo Madalena – Presidente
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