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PARECER Nº                 , DE 2019

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO N° 175, DE 2019

De autoria do Deputado Frederico d´Avila, a moção em epígrafe manifesta veemente repúdio à Senhora Paola Carosella pela sua postagem na Rede social Twiter, no dia 20/10/2019.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 29/10/2019 a 04/11/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e §12, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Atividades Econômicas deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria percebe-se que o Deputado Autor da moção está contrariado com curto texto de autoria de Paola Carosella, eminente Cozinheira (sic), Chef de Cozinha, Empresária, Jurada de Programa e autora de livro.

Como é de conhecimento público, Paola Florencia Carosella tornou-se figura conhecida no Brasil por participar de importante programa televisivo como jurada. Foi convidada pela organização desse programa por sua brilhante carreira como Chef de Cozinha no Brasil, na Argentina – onde nasceu – e em outros países. Sempre premiada, esta carismática profissional enriquece o panorama televiso brasileiro, não apenas por suas correção técnica na área da gastronomia, mas por assumir posicionamentos políticos sobre alimentação saudável e os modelos produtivos da agricultura e pecuária.

A afirmação de Paolo Carosella, feita em sua rede social, não cometeu generalizações. No curto espaço que caracteriza esse tipo de mensagem, Paola apenas fez referência a existência de trabalho escravo, agrotóxicos, soja transgênica, peixes que morrem por contaminação de óleo e problemas de contaminação que seguramente preocupam a todos. 

Em seus restaurantes, ou mesmo em sua participação como jurada, Paola Carosella faz uso de ingredientes brasileiros, alguns seguramente oriundos das grandes empresas de alimentação, o que indica que Paola não generaliza críticas. Ao contrário, destaca-se por conhecer a realidades de muitos países, na defesa de produtos regionais e saudáveis. Paola apenas manifestou que existem problemas, o fez com o grau de conhecimento de quem é profissional da gastronomia e especialista na avaliação da qualidade dos alimentos que utiliza.

Enfim, este parlamentar poderia salientar diversas virtudes dessa profissional que atestam que não se permite chegar as conclusões que o Deputado autor da Moção fez. Não há nenhuma crítica generalizada a nenhum setor da economia brasileira.

Por último, devemos lembrar que existe liberdade de expressão nas redes sociais e que debates são permitidos e livres, não sendo necessário a utilização de manifestação formal deste parlamento para o caso. O Deputado Frederico d´Ávila pode muito bem fazer uso da mesma rede social e seguramente teremos todos um rico debate de argumentos e razões que não precisam de outro espaço que não a virtualidade da própria rede social.

Isto posto, somos contrários à aprovação da Moção nº 175, de 2019, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Relator(a)

Deputado Paulo Fiorilo
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