ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°              , DE 2021

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1000, DE 2019

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Campos Machado, que dispõe sobre a criação do “Cartão de Saúde Digital”, com a finalidade de armazenar todas as informações contidas na carteira de vacinação do aluno, como tipo sanguíneo, alergias e doenças genéticas, a fim de ser apresentado na rede de educação pública e particular.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias da Sessão Legislativa de 2019.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual obteve parecer favorável (fls. 05/06).

Ato contínuo, a propositura foi remetida à Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou favoravelmente à iniciativa (fls. 08/11).

Por fim, o projeto aportou a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisado quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Conforme se depreende da justificativa apresentada, a propositura tem o condão de estabelecer um mecanismo que vise o armazenamento de todas as informações contidas na carteira de vacinação dos alunos matriculados nos estabelecimentos de ensino do Estado, condensando-as em um cartão digital, que busca a redução de doenças imuno preveníveis, ante o alto risco de contágio das dependências das escolas.

Do ponto de vista financeiro-orçamentário, o projeto contempla, em seu artigo 3º, indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1000, de 2019.

Sala das Comissões, em

DeputadO ESTEVAM GALVÃO

Relator
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