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PARECER Nº                                  , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENIÁRIOS, SOBRE MOÇÃO N° 215, DE 2019

Por meio da moção em epígrafe, a Deputada Márcia Lia propõe que esta Casa manifeste veemente protesto contra a ação violenta da Polícia Militar no baile funk de Paraisópolis, que resultou na morte de 9 jovens, e apela ao Governo do Estado, à Secretaria da Segurança Pública, à Secretaria da Justiça e Cidadania e ao Ministério Público do Estado de São Paulo a agirem no sentido de acabar com a violência policial nas periferias e porem fim à morte dos jovens inocentes vítimas dessas intervenções.

Nos termos do artigo 156 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, e artigo 31, I, e § 9° deste mesmo diploma, a propositura foi enviada a esta comissão a fim de ser deliberada conclusivamente. 

Segundo o texto, na madrugada de 1º de dezembro de 2019 a intervenção da Polícia Militar em um baile funk frequentado por cerca de 5 mil pessoas resultou na morte de 9 jovens.

Destacando que “as vidas desses jovens são tão valiosas como qualquer outra”, argumenta-se que assegurar sua segurança é dever do Estado.

Dessa forma, manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção n° 203, de 2019, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JORGE CARUSO

Relator
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