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Requerimento n° 18, de 2021

Requeiro, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 13 de janeiro de 2021, do Dom Eusébio Oscar Scheid.


Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Diocese de São José dos Campos, na Praça Monsenhor Ascânio Brandão, 01 – Jardim São Dimas, CEP.: 12.245-440 – São José dos Campos – SP.

JUSTIFICATIVA

Dom Eusébio Oscar Scheid faleceu no Hospital São Francisco de Assim, em Jacareí, no dia 13 de janeiro de 2021, vítima da Covid-19, após deixar um legado de bons serviços prestados para a população.


Eusébio Oscar Scheid foi eleito bispo de São José dos Campos no dia 11 de fevereiro de 1.981. Dez anos depois foi transferido para Florianópolis e, em 2.001, para o Rio de Janeiro, onde tornou-se Cardeal. A partir 2.009, virou Arcebispo Emérito e decidiu fixar residência em São José dos Campos, novamente.


Como Cardeal, foi conselheiro da Pontifícia Comissão para a América Latina; e do Conselho de Comunicação Social. Ao longo da trajetória, Dom Eusébio Oscar Scheid publicou quatro livros: - Tese de láurea sobre a Cristologia de Ubertino da Casale em seu contexto histórico; - Preparação para o Casamento e para a Vida Familiar; Introdução à Pastoral Familiar; e Ministério do Acolhimento.


Face ao exposto, faço questão de registrar meus sentimentos por tão grande perda. 

Sala das Sessões, em 03/02/2021.

a) Leticia Aguiar
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