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PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2021
Denomina "Armelindo Savioli" a Diretoria Regional de Saúde - DRS 12, em Registro.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Armelindo Savioli” a Diretoria Regional de Saúde - DRS 12, em Registro.
Artigo 2º - Essa lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Armelindo Savioli, nascido em 09/01/1930, na cidade de Corredeiras, que não existe mais, e ficava próximo a Garça, no Estado de São Paulo.
Formado em Medicina, na Universidade Federal do Paraná, aos 26 anos, fez residência em cirurgia geral na Santa Casa de Santos.
Foi convidado em 1958, pelo Dr. Leopoldo Bevilacqua, para trabalhar no Hospital Regional do Ribeira, em Pariquera-Açu, por 3 meses, e não saiu mais do Vale do Ribeira, se apaixonando pela Saúde Pública.
Foi fundador do Hospital São João e do Hospital São José, ambos na cidade de Registro; trabalhou por mais de trinta anos no Hospital Regional do Vale do Ribeira, em Pariquera-Açu e no Posto de Saúde, em Registro, dedicando-se à Saúde Pública no Vale do Ribeira.
Morreu em 31/12/2017, aos 85 anos de idade, deixando a esposa, Maria Therezinha Savioli, os filhos, Tânia Maria André Savioli, Ulisses André Savioli (médico cardiologista), Sandra Maria André Savioli e César André Savioli (médico oftalmologista) e netos.
Pelas relevantes contribuições ao desenvolvimento da saúde pública na região de Registro e de todo o Vale do Ribeira, é mais do que justa a homenagem ora pretendida.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 3/2/2021.

a) Marcos Zerbini - PSDB
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