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INDICAÇÃO Nº 09, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Senhor Governador do Estado, que determine às equipes técnicas da Secretaria da Saúde e do Centro de Contingência do Coronavírus, que avaliem a criação de um canal de comunicação (disque denúncia) para que a população possa denunciar fura-filas da vacinação no Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA


A presente Indicação destina-se a indicar ao Sr. Governador que determine às equipes técnicas da Secretaria da Saúde e do Centro de Contingência do Coronavírus, que avaliem a criação de um canal de comunicação (disque denúncia) para que a população possa denunciar fura-filas da vacinação no Estado de São Paulo.


Frisa-se que esta proposição tem caráter emergencial, com o objetivo maior de possibilitar à população um canal de fiscalização desta ação que tem sido recorrentemente denunciada na imprensa: o “fura-fila” de indivíduos que não estão no grupo prioritário para recebimento da vacina e ainda assim a recebem. 

 
Ainda que o Ministério Público Federal tenha recomendado às Secretarias Municipais de Saúde que respeitem a ordem da fila, diversos casos estão sendo relatados na imprensa e nas mídias sociais, faz-se, portanto, necessária à criação desta ferramenta para o resguardo dos direitos de quem tem prioridade na vacinação. 

Sala das Sessões, em 02/02/2021.


a) Arthur do Val
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