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INDICAÇÃO Nº 61, DE 2021.

               Nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, indico ao Exmo. Sr. Governador, que os profissionais da Educação, no município de Praia Grande, tenham prioridade para receber as vacinas destinadas a imunizar a população do Estado de São Paulo contra a infecção causada pelo Covid-19.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento à solicitação do Vereador Rodrigo Rosário, Progressistas, do município de Praia Grande, justifica-se a presente Indicação, visto que, apesar de afirmar que os profissionais da Educação serão prioridade, o Ministério da Saúde não informou exatamente em qual fase eles serão incluídos.
O Secretário Estadual da Educação homologou a deliberação do Conselho Estadual da Educação sobre o retorno das aulas presenciais no Estado de São Paulo.

O calendário para a volta às aulas na rede estadual começa no dia 1º de fevereiro e o retorno ocorrerá de forma regionalizada, de acordo com os Departamentos Regionais da Saúde, obedecendo aos critérios de segurança estabelecidos pelo Centro de Contingência do Coronavírus. 
Diante do exposto, esperamos o acolhimento da presente indicação por Vossa Excelência.
Sala das Sessões, em 03/02/2021.
a) Professor Kenny
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