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MOÇÃO Nº 15, DE 2021
A população brasileira presenciou, mais uma vez, a postura lamentável do Governador do Estado de São Paulo, João Dória que, ontem, 03/02/2021, protagonizou um ataque ao jornalista Rodrigo Constantino, utilizando autoritarismo como ferramenta.
A intenção do Governador ficou nítida: intimidar, censurar e pedir a demissão do jornalista com as frases como “você não honra o jornalismo da Rádio Jovem Pan! Você não honra os ouvintes da Rádio Jovem Pan!”, "não me cabe analisar o porquê que a Jovem Pan recontratou você".
É inadmissível qualquer tipo de autoritarismo no contexto atual, em que a liberdade de expressão e a liberdade de imprensa receberam amparo da Constituição Federal no artigo 5º: “IV - é livre a manifestação do pensamento, sendo vedado o anonimato;”, “IX - é livre a expressão da atividade intelectual, artística, científica e de comunicação, independentemente de censura ou licença;” e no artigo 220: ”A manifestação do pensamento, a criação, a expressão e a informação, sob qualquer forma, processo ou veículo não sofrerão qualquer restrição, observado o disposto nesta Constituição.” (grifo nosso).
É inadmissível o chefe do maior Poder Executivo Estadual falte com decoro, não tenha compostura e aja de forma totalmente desrespeitosa. Cenas lamentáveis como a do dia de ontem, expõem um clima de degradação da liberdade.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO MANIFESTA VEEMENTE REPÚDIO aos ataques proferidos pelo Governador do Estado, João Dória, contra o jornalista Rodrigo Constantino, no Jornal da Manhã da Rádio Jovem Pan, no dia 03/02/2021.
Sala das Sessões, em 4/2/2021.
a) Douglas Garcia
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