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PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2021
Denomina de "Edgar Bordin" o viaduto localizado no km 171+235 da Rodovia Zeferino Vaz - SP 332, em Conchal
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se Edgar Bordin o viaduto localizado no km 171+235 da Rodovia Zeferino Vaz - SP 332, no município de Conchal.
Artigo 2º - Essa lei entra em vigor da data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nascido em Cosmópolis no dia 25 de Setembro de 1940, filho de Olinda Marino Bordin e Guido Bordin, viveu uma união estável com Zenedi Benedini sua companheira por mais de 50 anos. Tiveram dois filhos: Eliete Aparecida de Souza e Edgar Bordin Junior, foi um Pai exemplar.
Por toda sua vida foi morador do distrito de Tujuguaba cidade de Conchal, estudou até quarta série do ensino fundamental na escola Alonso Ferreira de Camargo. Ainda menino ajudava seu pai Guido no trabalho como servente de pedreiro e aos 16 anos começou a trabalhar como pedreiro sozinho e exercendo a profissão pela vida inteira.

Também, aos finais de semana, ajudava como operador no serviço de sonorização ambiente na empresa Bell Som Stereo e com o passar do tempo e expertise montou seu próprio som.
Conhecido como Nosso Som, por mais de 30 anos fez vários tipos de eventos como sonorização para rodeios, festas e eventos, sendo por muitos anos atração principal do bairro de Tujuguaba-Conchal.
Fazia sonorização de bingos beneficentes para o Hospital Madre Vaninni de Conchal e para a APAE. Um de seus eventos preferidos era a sonorização das Romarias de Cavaleiros de Conchal.

Com as arrecadações das tradicionais Festas Juninas, conseguiu recursos para o Clube Recreativo Esportivo de Tujuguaba - CRET, clube onde foi parte da diretoria por mais de dez anos.

Sua vida foi voltada para construir o bem, construção de lares e sonorização para os momentos de alegria.
Edgar Bordin, 80 anos, pessoa integra, honesta, querida. Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo o justo reconhecimento aos préstimos exercidos pela homenageada à comunidade de Conchal.
Sala das Sessões, em 8/2/2021.

a) Mauro Bragato - PSDB
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