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MOÇÃO Nº 22, DE 2021
No dia 01/02/2021, Graças à rapidez e profissionalismo dos policiais militares do 50º Batalhão de Polícia Militar do interior, em Itu, pequeno Leonardo, de apenas um mês foi salvo e passa bem. Ao perceber que o garoto estava sem respirar e roxo, os pais saíram com o bebê no colo, desesperados, em direção ao hospital. No trajeto, o casal se deparou com uma viatura da Polícia Militar e entregou o bebê aos policiais na esperança de salvá-lo. Os PMs realizaram as manobras de Heimlich para desobstrução das vias respiratórias.

Foram diversas tentativas de reanimação e, graças à atuação incansável dos policiais militares, o bebê conseguiu voltar ao normal e em seguida encaminhado ao hospital. "Esses policiais chegaram na hora certa. A gente entra em desespero e ao ver meu filho sem fôlego, a única coisa que fiz foi pedir a Deus para cuidar do nosso anjinho", afirmou a mãe.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os policiais militares do 50º BPM/I, que salvaram a vida dessa criança que estava necessitada de ajuda, desempenhando assim um excelente trabalho humanitário e com profissionalismo, e requer ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Comandante do 50º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Itu, parabenizando esses grandes heróis.
Sala das Sessões, em 8/2/2021.

a) Tenente Coimbra
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