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INDICAÇÃO N° 229, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 e seguintes do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine que os trabalhadores/as de transporte coletivo (motoristas, cobradores/as, metroviários/as, ferroviários/as, etc.), trabalhadores/as da educação, trabalhadores/as da segurança pública - principalmente aqueles/as que atuam diretamente com pessoas encarceradas -, toda a população carcerária, comunidades tradicionais (caiçaras, ribeirinhos, etc.), pessoas que vivem com HIV/AIDS e outros quadros de imunossupressão e em situação de rua do Estado de São Paulo, figurem como setores prioritários a receber imunização do Novo Coronavírus, no Plano Estadual de Imunização do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
Esta indicação visa priorizar a vacinação de setores vulneráveis e mais expostos - seja pelo contexto sócio-econômico em que estão inseridos (como caiçaras, ribeirinhos, população em situação de rua, população carcerária), por exercerem serviços essenciais à população (como metroviários, condutores e cobradores de transporte coletivo rodoviário, etc.), ou por sofrerem com síndromes ou doenças que debilitam seu sistema imunológico (como a população que vive com HIV/AIDS) ao Novo Coronavírus.
Cabe destacar que a pesquisa “Risco de contágio por ocupação no Brasil”, realizada pelo Instituto Alberto Luiz Coimbra de Pós-Graduação e Pesquisa de Engenharia, da Universidade Federal do Rio de Janeiro (Coppe/UFRJ)
, identifica que os agentes penitenciários têm 83% de chance de contaminação pelo vírus SARS-Cov-2 e que trabalhadores do transporte público têm 78% de chance de desenvolver a COVID-19. A situação de trabalhadores da educação, como professores/as, também merece atenção, já que estarão expostos e em contato com dezenas de pessoas em um único ambiente.
A proteção da vida deve ser o objetivo principal do Plano Estadual de Imunização do Estado de São Paulo e a presente indicação tem caráter humanitário de priorizar os setores que severamente vem sendo e serão atingidos por esta trágica pandemia.     
Sala das Sessões, em 09/02/2021.
a) Isa Penna
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