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INDICAÇÃO Nº 280, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Dória, a inclusão da Escola Estadual Rondon Marechal, sediada no Municipio de São José dos Campos, para integrar o Programa das Escolas Cívico-Militares.
JUSTIFICATIVA


O Governo Federal anunciou que até 2023 a meta é implementar 216 Escolas Cívico-Militares (ECIM), sendo 54 este ano. Os Municípios tem até 05 de fevereiro para demonstrar interesse em fazer parte do Programa. 

O Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (PECIM) é uma iniciativa do Ministério da Educação, em parceria com o Ministério da Defesa e foi instituído em 2019 pelo Decreto 10.004. Ele apresenta um modelo de gestão compartilhada entre o corpo docente e os militares, tanto da área educacional e didático-pedagógico, quanto na parte administrativa. As ações do PECIM estabelecem suporte técnico; apoio de pessoal militar; apoio financeiro, conforme disponibilidade orçamentária, para cobertura das despesas operacionais e regulamentares; e apoio à capacitação dos profissionais que vão atuar nas ECIM. 

Assim, indicamos a Escola Estadual Rondon Marechal, sediada no Município de São José dos Campos para que os alunos possam ser beneficiados com esse novo Programa do Governo Federal. 
Sala das Sessões, em 11/02/2021.
a) Tenente Coimbra
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