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Indicação n° 408, de 2021

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que proceda, juntos aos órgãos e secretarias competentes, especialmente a Secretaria de Estado da Saúde, a adoção das providências necessárias a fim de garantir a comunicação, com antecedência adequada e da forma mais efetiva possível, da população que se utiliza dos serviços de pronto atendimento de hospitais gerais, a fim de que seja esclarecida sobre as restrições nos atendimentos dos prontos socorros destes estabelecimentos de saúde, cujos serviços estão sendo direcionados exclusivamente para assistência dos casos relacionados à Covid e para qual equipamento público a população deve ser direcionada.

JUSTIFICATIVA

Chegou ao conhecimento deste mandato que o Governo do Estado destacou quatro prontos-socorros do Hospital Geral de Pedreira – HGPED; Hospital Estadual Vila Alpina – EVA; Hospital Geral do Itaim Paulista – Santa Marcelina para atendimento exclusivo dos casos de Covid.

Com isso, a população que se socorria destes estabelecimentos de saúde para o atendimento de casos envolvendo urgência e emergência, têm sofrido com a falta de informações, sem um direcionamento claro para qual equipamento público deverão recorrer.

Diante de tal fato, a indicação que se apresenta pretende que o Governo do Estado, adote as providências necessárias visando criar um protocolo de comunicação a fim de informar a população sobre os atendimentos nos prontos-socorros e seu eventual redirecionamento.

Tal medida se faz necessária para que o poder público possa resguardar que o direito à saúde seja garantido a todos.

Sala das Sessões, em 18/02/2021.

a) Marina Helou
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