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Indicação n° 560, de 2021

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes, em especial à Secretaria de Logística e Transportes, a adoção das devidas providências, a fim de que o trecho da vicinal Plácido Rocha seja incluído no Programa "Novas Vicinais".

JUSTIFICATIVA

Em atendimento ao Requerimento nº 027/21, aprovado por unanimidade pela Câmara Municipal de Adamantina, os vereadores solicitam a intervenção deste parlamentar para que seja incluso o trecho de 27 (vinte e sete) quilômetros da vicinal Plácido Rocha, que conecta o município de Adamantina (SP-294) e o Rio Aguapeí (Rio Feio) no Programa “Novas Vicinais”.


A relevância deste trecho é marcada pelo fluxo de veículos servindo duas usinas sucroalcooleiras, além de centenas de pequenos e médios agricultores e bairros do município em questão. Trata-se, também, de um importante trecho de ligação entre municípios paulistas e outros Estados. 


Ademais, a referida vicinal cumpre sua função em conectar estudantes e acadêmicos dos diversos municípios próximos com o Centro Universitário de Adamantina e de sua interação sócio cultural e econômica entre mais de 50 (cinquenta) municípios locais.


Sendo assim, solicito que o Senhor Governador, juntamente com o Senhor Secretário Estadual de Logística e Transportes, insiram essa importante estrada vicinal no Programa “Novas Vicinais”.


Em anexo, Requerimento nº 027/21 e Ofício 028/21 CMA.

Sala das Sessões, em 23/02/2021.

a) Ataide Teruel
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