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Moção nº 47, de 2021
Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Aplauso ao Centro Universitário de Adamantina - UniFAI, pelo lançamento do Programa “UniFAI & Escolas - Motivando e Educando”, que visa motivar os estudantes da educação básica a prosseguirem com os estudos, no Município de Adamantina.
O programa, formulado em conjunto pelas pró-reitorias de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão e de Ensino, juntamente com as divisões Administrativa, de Comunicação e Financeira da UniFAI e que conta com o apoio da Prefeitura e da Câmara Municipal de Adamantina, pretende firmar parceria com as diversas diretorias de ensino regionais do estado de São Paulo.

A ideia é desenvolver uma série de ações lúdicas, jogos eletrônicos, gamificação, quiz e plataforma Arduino, entre outras, que visem motivar estudantes da educação básica (pública e privada) a prosseguirem com os estudos e, inclusive, ingressarem no Ensino Superior.

Trata-se de um programa institucional de cunho educacional que busca trazer uma nova estratégia de abordagem do estudante, motivando-o com ações psicopedagógicas com vistas à continuidade dos estudos no Ensino Superior, bem como apoiar as atividades culturais e de esporte educacional realizadas nas escolas, além de dar suporte intelectual em temas ligados aos principais eixos didáticos do ensino médio (códigos de linguagem, ciências humanas e ciências da natureza).
O programa “UniFAI & Escolas - Motivando e Educando” envolve uma parceria educacional de benefício mútuo e integrado, entre a UniFAI e as unidades escolares via diretorias de ensino, com plataforma de acesso e divulgação das ações das escolas do Ensino Médio.

O programa pretende trabalhar nas linhas gerais da educação e desenvolver projetos de robótica, de agricultura resiliente, hortas orgânicas nas escolas, projetos de saúde, entre outros, com apoio psicopedagógico do corpo docente da instituição e oferecendo a estrutura dos 32 cursos de graduação.

Um dos primeiros projetos a serem desenvolvidos no programa é o de robótica. E, por essa razão, haverá um workshop virtual sobre o tema voltado a professores da educação básica no dia 15 de março.

O programa “Unifai & Escolas - Motivando e Educando” já firmou parceria com as DERs de Adamantina, Andradina, Araçatuba, Assis, Birigui, Jales, Marília, Mirante do Paranapanema, Ourinhos, Penápolis, Presidente Prudente, Santo Anastácio e Tupã e, futuramente, pretende alcançar unidades escolares de estados vizinhos, como Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná.
Fonte: TORRES, Daniel, UniFAI lança programa “UniFAI & Escolas - Motivando e Educando” em solenidade virtual. Impacto Noticias, 2021. Disponível em: < https://www.impactonoticias.com.br/2021/02/22/unifai-lanca-programa-unifai-escolas-motivando-e-educando-em-solenidade-virtual/>. Acesso em: 23 fev. 2021.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso, ao Centro Universitário de Adamantina - UniFAI, pelo lançamento do Programa “UniFAI & Escolas - Motivando e Educando”, que visa motivar os estudantes da educação básica a prosseguirem com os estudos, no Município de Adamantina.
Sala das Sessões, em 23/2/2021.

a) Mauro Bragato
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