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INDICAÇÃO Nº 527, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a duplicação da rodovia Amador Bueno da Veiga (SP-062); e, de imediato, recapeamento asfáltico em toda sua extensão, melhoria da sinalização noturna (“olho de gato”), pintura das faixas de rodagem e de segurança viária, bem como poda da vegetação lateral da rodovia.
JUSTIFICATIVA
A Rodovia Amador Bueno da Veiga (SP-062), promove a interligação da cidade de Taubaté até a cidade de Pindamonhangaba e vice-versa. A rodovia está localizada no trecho entre os quilômetros 133+780m ao 153+700m, perfazendo um total de 19+920m quilômetros de extensão, ligando o município de Taubaté ao de Pindamonhangaba.

No entanto, há tempos não recebe melhorias de infraestrutura, podendo-se observar um certo abandono por parte do Governo do Estado de São Paulo, devido constatação recorrente da má sinalização asfáltica, falta de iluminação noturna (olho de gato), mato alto que dificulta a visão e a segurança do motorista, e o asfalto esburacado que coloca em risco tanto o veículo quanto a vida do motorista, incrementando a possibilidade de acidentes fatais.

Em paralelo dessas medidas imediatas e urgentes necessário também iniciar estudos e promover desapropriações visando, tão logo, à duplicação da Rodovia SP-062 no trecho que se explicita, visando melhorar o fluxo modal rodoviário, trazendo mais bem-estar à população paulista.

Sala das Sessões, em 23/02/2021.
a) Sérgio Victor
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