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INDICAÇÃO Nº 603, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que destine recursos à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Piracicaba para aquisição de equipamentos e material permanente.
JUSTIFICATIVA

Tendo-se em vista o recebimento do Of. Cap. 051/2021 do Provedor João Orlando Pavão e do Coordenador de Captação de Recursos Marcos Andrade, tal pedido se justifica em razão da importância do da entidade no suporte da saúde pública local e regional, sendo mais de 70% dos seus atendimentos voltados aos usuários do Sistema Único de Saúde.
Filantrópica por natureza, a entidade é mantenedora do Hospital com Pronto Atendimento e Maternidade de Alto Risco, Hemodiálise, Neurologia, Cardiologia, Ortopedia, estrutura de UTI Adulto, UTI Pediátrica e UTI Neonatal, que presta assistência à saúde dos 26 municípios integrantes da DRS X. Embora desempenhe tal papel, a Santa Casa vive em uma crise financeira gerada pela defasagem dos preços na Tabela de Procedimentos SUS, que cobre apenas 60% dos custos do Hospital.

Sendo assim, a entidade solicita o auxílio do Governo do Estado de São Paulo para a aquisição de equipamentos e materiais permanentes para o hospital, visando conservar a eficiência e a dignidade do atendimento médico-hospitalar à população SUS dependente.
Sala das Sessões, em 24/02/2021.
a) Leci Brandão
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