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INDICAÇÃO Nº 608, DE 2021.
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para REVITALIZAR E MELHORAR O HOSPITAL MATERNO INFANTIL NO MUNICÍPIO DE MARÍLIA.
JUSTIFICATIVA
Considerando que o Departamento de Atenção à Saúde Materno Infantil é uma Unidade hospitalar de assistência que integra a Rede Regional de Atenção a Saúde - RRAS 10 do Departamento Regional de Saúde de Marilia - DRS IX compreendendo 05 microrregiões de saúde (Marilia, Assis, Ourinhos, Tupã e Adamantina) com 62 municípios, totalizando uma população estimada de 1.073.007 habitantes;
Considerando que, o Hospital Materno Infantil fica localizado na Avenida Sampaio Vidal, 42 - Centro, em prédio cedido pela Prefeitura Municipal de Marilia para o HC Famema;
Considerando que atualmente é realizado na Unidade hospitalar ações de cuidado individual e coletivo nas áreas de Atenção à Saúde da Criança, Mulher com uma capacidade operacional de 102 leitos. Possui 8 leitos de UTI Neonatal, 8 leitos na Unidade de Cuidados Intermediários, 7 leitos de UTI Pediátrica, 24 leitos nas especialidades de Pediatria, 25 leitos clínico-cirúrgicos, 10 leitos de Ginecologia e 20 leitos de Obstetrícia que funciona em sistema de alojamento conjunto para o cuidado mãe-bebe. Conta com sala de ordenha e prioriza o aleitamento materno, a ordenha direcionada e a doação de leite humano. Tem ainda Centro Cirúrgico e Centro Obstétrico e a Unidade de Urgência que visa prestar cuidado as urgências à criança e mulher utilizando-se da tecnologia do Acolhimento com Avaliação e Classificação de Risco;
Considerando que, recentemente recebemos reclamações e denuncias de pais que necessitaram dos serviços do Hospital Materno Infantil e se depararam com um prédio onde seu ambiente interno se encontra com diversas avarias estruturais:

Considerando que, esta não é a primeira vez em que denúncias e reclamações são feitas em Marilia, em 26 de Março de 2015 o Jornal da Manhã noticiou a "surpresa" de um pai que levou sua filha para atendimento por suspeita de Dengue se deparou com diversas rachaduras no teto;

Considerando que, na ocasião acima citada o Complexo Assistencial Famema frisou que reformar o prédio do HMI não era uma prioridade, pois o mesmo pertencia a Prefeitura e existiam planos para que o mesmo migrasse para uma nova ala após ampliação do Hospital das Clinicas;
Considerando que, dentre os problemas identificados podemos citar: rachaduras nas paredes, buracos nas paredes, paredes que estão apenas rebocadas, pintura descascando, tomadas em capas de proteção e etc;
Sendo assim, o pedido trata-se de uma importante reivindicação dos moradores de Marília e região, visando oferecer um ambiente e atendimento digno humanizado e de qualidade.
Sala das Sessões, em 25/02/2021.

a) Coronel Telhada
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