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PARECER Nº 178, DE 2021

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO DE Nº 179, DE 2020
De autoria do nobre Deputado Castello Branco, a Moção em epígrafe visa aplaudir o trabalho televisivo desenvolvido pelo mágico e ilusionista VAL VALENTINO, conhecido como MISTER M, que ficou mundialmente famoso por revelar os segredos mais complexos do mundo da magia.
A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.
Conforme consta da justificativa, atualmente, Val Valentino está impossibilitado de voltar aos Estados Unidos por causa da pandemia do Coronavírus, estando no Brasil desde maio. O astro chegou a anunciar também que tem aproveitado seu tempo no Brasil para estudar trabalhos na área social que beneficiem pessoas carentes da Cidade de Carapicuíba.
Conclusão:
Sob o enfoque desta Comissão, dada à relevância da matéria, manifesta-se de modo favorável à Moção de nº 179, de 2020, conclusivamente.
a) Professor Kenny – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO DEPUTADO RELATOR PROF. KENNY, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 23/02/2021.

a) Dep. Professora Bebel – Presidente

Tenente Nascimento
Abstenção 

Professora Bebel
Favorável à Moção 

Roberto Engler
Favorável à Moção 

Dirceu Dalben
Favorável à Moção 

Daniel José
Contrário à Moção

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Carlos Giannazi
Abstenção 

Leci Brandão
Favorável à Moção
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