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PARECER nº 222, de 2021
Da REUNIÃO CONJUNTA DAS ComissÕES de DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR E DE Finanças, Orçamento e Planejamento, sobre o Projeto de Lei nº 971, de 2019
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a cobrança de tarifa para motocicletas em estacionamentos privados.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta de 28 de agosto a 3 de setembro de 2019, sem que houvesse emendas ou substitutivos.
Decorrido a fase de pauta, o projeto foi inicialmente encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde foi aprovado como favorável o parecer exarado por esta Comissão Permanente no dia 6 de novembro de 2019.
Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor. Nesta fase, foi aprovado pelo Plenário em 2 de março de 2021, na 21ª Sessão Ordinária, a alteração do regime de tramitação para tramitação em regime de urgência.
O Senhor Presidente desta Assembleia Legislativa, usando das suas atribuições regimentais, convocou reunião conjunta da Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de apreciar a propositura em regime de urgência.
Nesta oportunidade, na qualidade de relator designado em reunião conjunta, verificamos que o projeto se alinha ao fulcro consumerista, visando proporcionar equilíbrio na relação do consumo em questão.
Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não se vislumbra qualquer impedimento à aprovação da medida.
Dessa forma, ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 971, de 2019.
a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor – Relator

Aprovado como parecer o voto favorável do relator.

Sala das Comissões, em 2/3/2021.

a) Wellington Moura – Presidente 
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