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PARECER Nº 224, DE 2021

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 345, DE 2019
De autoria do deputado Delegado Bruno Lima, o projeto em epígrafe visa a incluir conteúdos de Direito dos animais e Proteção animal no programa curricular das escolas públicas estaduais e dá outras providências.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
O Projeto de Lei foi aprovado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em 14 de agosto de 2019, com parecer da relatora, a Excelentíssima Deputada Estadual Marina Helou.
No mérito, a proposição foi aprovada na Comissão de Educação e Cultura em 16 de outubro de 2019, com parecer do relator, o Excelentíssimo Deputado Estadual Carlos Giannazi.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do §2º, do artigo 31, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, analisar a proposta quanto a seu aspecto financeiro-orçamentário.
No que concerne ao aspecto financeiro-orçamentário, verificamos que a medida proposta pelo projeto contempla, em seu artigo 2º, a indicação dos recursos necessários à sua implementação, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.

Ante o exposto, tendo em vista a constitucionalidade da propositura, o brilhantismo do mérito do projeto e, por fim, a indicação da origem dos recursos orçamentários para a sua implementação, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 345, de 2019.
a) Dra. Damaris Moura – Relatora
Aprovado como parecer o voto favorável. 

Sala das Comissões, em 2/3/2021.

a) Wellington Moura – Presidente

Adalberto Freitas – Paulo Fiorilo – Dra. Damaris Moura – Wellington Moura – Marcio da Farmácia – Alex de Madureira – Carlos Cezar – Daniel José
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