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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA
PL 324/19

Requeiro, nos termos regimentais, a tramitação em regime de urgência para o Projeto de Lei nº 324 de 2019, de autoria deste deputado, que “Institui o Dia da Distonia”.
JUSTIFICATIVA
O regime de urgência justifica-se pelo evidente interesse público na rápida tramitação da matéria do projeto de lei em epígrafe, pois acreditamos ser relevante abordarmos esta questão da distonia em nosso estado. A distonia é uma síndrome neurológica que provoca movimentos ou espasmos involuntários em algumas partes do corpo e estima-se que em nosso país possua pelo menos, 65 mil pessoas portadoras de distonia no Brasil e a incidência mundial chega a sete mil casos para cada milhão de habitantes. Por ser uma doença neurológica pode ser confundido com outras doenças como o mal de Parkinson, por exemplo, e por ser uma doença pouco conhecida em nossa sociedade há este anseio em promover uma data dedicada para discutir e tornar mais conhecida esta doença, bem como conscientizar sobre o seu correto tratamento.
Com o intuito de divulgarmos esta doença, bem como seus sintomas e tratamento, requeiro a tramitação em caráter de urgência ao projeto em epígrafe.
Sala das Sessões, em 2/3/2021.
a) Marcio Nakashima
Deputado Estadual - Líder do PDT
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