VOTO EM SEPARADO
AO PROJETO DE LEI Nº 803, DE 2019
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO


De autoria do deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe visa garantir a habitação e circulação em áreas comuns de condomínios verticais e/ou horizontais de animais domésticos, sem prejuízo de outras disposições legais.
Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Em que pese a manifestação da relatora designada, deputada Janaína Paschoal, favorável na forma do substitutivo proposto, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas.

Entendemos que o projeto de lei é fundamentado no direito de propriedade e é incontestável que o direito de ir e vir do guardião do animal estende-se a este, seja no caso de sair com o seu cão para leva-lo a passear, petshop ou para consulta com o médico veterinário. Desta forma, podemos concluir que o direito de circular com os animais domésticos em áreas comuns do condomínio é concomitantemente ao direito de propriedade e que qualquer decisão contrária de assembleia condominial, pode caracterizar como constrangimento ilegal (art.146; CP).

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 803, de 2019.

Sala das Comissões, em
Deputado Tenente Nascimento
