PARECER N.º        , DE 2021
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, sobre o Projeto de lei n.º 8, de 2020

O Projeto de lei n.º 8, de 2020, de autoria do nobre Deputado Bruno Ganem, tem por objetivo instituir a Campanha “Salvem as Aves”, no âmbito do Estado de São Paulo, e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 6 de fevereiro a 12 de fevereiro de 2020, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuído ao Deputado Daniel Soares que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento.

Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, o parecer favorável do relator foi aprovado.

Na continuidade do trâmite legislativo, o projeto foi enviado à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, competindo-me, na qualidade de relator designado, conforme artigo 31, §11 do Regimento Interno, manifestar-me acerca do seu mérito.


É do conhecimento de todos que a caça, o desmatamento são fatores importantes que colocam em risco a vida das aves. Todavia, tem se tornado muito comum, como bem explica o autor do projeto, construções de prédios com vidros transparentes e espelhados, os quais não são reconhecidos pelas aves como obstáculos a serem desviados, e como consequência acaba ocorrendo a colisão e a morte das mesmas, o que tem se tornado muito frequente.

Só nos Estados Unidos, de acordo com a American Bird Conservancy e National Audubon Society, cerca de 1 bilhão de aves morrem todos os anos, pois como dito anteriormente, elas não enxergam as vidraças e acabam batendo nelas.


Diante destes acontecimentos, muitas pesquisas estão sendo desenvolvidas, inclusive no Brasil, por pesquisadores da Universidade Federal de São Carlos, a fim de encontrarem uma solução para este problema, e já estão chegando à conclusão de que o uso de adesivos, pinturas, películas são métodos de prevenção, visto que criam barreiras visuais, permitindo que as aves detectem a presença de um obstáculo e assim conseguem desviar evitando a colisão.


O projeto de lei ora em discussão veio ao encontro de todas as pesquisas que vêm sendo feitas, uma vez que pretende instituir a Campanha “Salvem as Aves”, traçando as diretrizes como o uso de adesivos, pinturas, entre outras, nos vidros, bem como recomendação aos municípios para que adotem métodos capazes de evitar acidentes.

A instituição da Campanha, sugerida pela presente propositura, irá preservar a vida de inúmeras aves, importantíssimas para a preservação do equilíbrio ambiental, pois são agentes dispersores de sementes, controladores de roedores e cobras, funcionando como termômetro da condição ambiental de uma determinada região, logo, preservar a sobrevivência destas espécies, nada mais é do que preservar também a fauna, manutenção do equilíbrio e diversidade do ambiente.

Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 8, de 2020.
Sala das Comissões, em

Deputado Adalberto Freitas – PSL

           Relator
