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Sras. e Srs.
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Ref: PL 1256/2019- Incentivos a veículos elétricos e híbridos em São Paulo.


Prezado Sr.

A Associação Brasileira do Veículo Elétrico (ABVE) cumprimenta a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp), na pessoa de seu presidente, e agradece ao Plenário desta Casa pela aprovação, no último dia 2 de março de 2021, do Projeto de Lei 1256/2019, de autoria do deputado estadual Emidio de Souza, que trata de incentivos ao uso de veículos elétricos e híbridos nas cidades paulistas.

A aprovação do PL 1256/2019 vai plenamente ao encontro da agenda do transporte limpo e sustentável, defendida há anos pela ABVE, e é um passo indispensável à melhoria das condições de vida e saúde pública nos centros urbanos do Estado de São Paulo. 

É, ademais, uma prova de sensibilidade do Legislativo Paulista aos imperativos de controle da poluição atmosférica no principal Estado do País e de redução das emissões globais dos gases do efeito-estufa – exigências estas que se tornaram absolutamente urgentes com a pandemia da Covid-19.

É, por fim, uma contribuição concreta ao Acordo Ambiental de São Paulo, criado por iniciativa do Governo do Estado com apoio de várias empresas e entidades, entre as quais a ABVE, e à delegação brasileira prevista para participar da COP 21 – Conferência das Nações Unidas pelas Mudanças Climáticas, agendada para novembro deste ano em Glasgow, Escócia. 

Como entidade representativa de toda a cadeia de produtiva da eletromobilidade no Brasil, a ABVE coloca-se à disposição da Alesp para colaborar na implementação do PL 1256/2019 em todas as instâncias cabíveis, bem como em outras iniciativas em benefício do transporte elétrico sustentável no Estado de São Paulo.

Atenciosamente,

Adalberto Maluf
Presidente da ABVE
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