ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE

PROCESSO RGL 00933, de 2013

PROPONENTE: Departamento de Meio Ambiente do Diretório do PTB de São Paulo 

OBJETO: Termo de ajuste de conduta entre o DAEE, a CETESB e demais interessados referentes à contaminação da Lagoa de Carapicuíba.

Senhor Presidente:

O processo em epígrafe trata da ação Civil Pública e do Termo de Ajuste de Conduta referentes à poluição da lagoa de Carapicuíba. Autuada a documentação nos autos do Processo RGL nº 0933/2013, a matéria foi distribuída à Comissão de Fiscalização e Controle, nos termos do artigo 31, §15, do Regimento Interno.

A analisar a documentação, verificamos que a Ação Civil Pública nº 200.61.00.018533-6 encontra-se, atualmente, atrelada à Ação Civil Ordinária (ACO) nº 1.527/SP, que tramita junto ao Supremo Tribunal Federal (STF).

Nos autos da referida ACO, em dezembro de 2018, o ministro Gilmar Mendes, relator da matéria, informou a existência de um acordo celebrado entre a CETESB, a SABESP, o DAEE, o Estado de São Paulo e os municípios de Carapicuíba e Barueri, visando à recuperação da lagoa de Carapicuíba. Em razão de tal acordo, o Estado de São Paulo peticionou a extinção da ação judicial em curso.

Tendo em vista a informação de acordo, a fim de subsidiar a relatoria do presente projeto, solicito o envio de ofício à CETESB, à SABESP, ao DAEE, à PGE/SP e aos municípios de Barueri e Carapicuíba, solicitando:

i. Informações sobre os termos do acordo por eles firmado junto à Câmara de Conciliação e Arbitragem da Administração Federal;

ii. Informações acerca das ações em curso para o efetivo cumprimento dos termos acordados;

iii. Seus posicionamentos sobre a pretensão indenizatória postulada pela Procuradoria-Geral da República nos autos da ACO nº 1.527/SP. 

 Sala das Comissões, em

DEPUTADO JORGE CARUSO

Relator
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