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INDICAÇÃO Nº 676, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à criação de um Programa de Conscientização aos Motociclistas “barulhentos” conjuntamente ao incremento da fiscalização em motociclistas que utilizam escapamento de saída livre, causando desconforto na população e aumento na poluição sonora.
JUSTIFICATIVA
Conforme estabelecido no Código de Trânsito Brasileiro transitar com o veículo em desacordo com as especificações (artigo 237); conduzir veículo com a característica alterada (artigo 230, inciso VII); com descarga livre ou silenciador de motor de explosão defeituoso, deficiente ou inoperante (artigo 230, inciso XI), são medidas que acarretam penalidades administrativas.

No entanto, verifica-se que as fiscalizações dessas disposições regulamentares são insuficientes por parte do Poder Público, uma vez que se verifica um incremento da poluição sonora por motociclistas justamente pela convicção de que nada acontece e ninguém fiscaliza.

Em tempos de pandemia, os dados da ANFAVEA evidenciam o aumento da venda de motocicletas, principalmente nos modelos de baixa cilindrada. A leitura que se faz dessa pesquisa é justamente por conta do aumento dos serviços de motoboy e mototáxi.

Neste sentido, mais motocicletas em circulação, conjugado com a ineficiência da fiscalização pelo Poder Público, fatalmente acaba se verificando, na prática, motociclistas desvairados e barulhentos pelas vias públicas.

O prejuízo para a população é manifesto. Desconforto causado por um grupo de arruaceiros que não se importam com o próximo, aumento da poluição sonora e o sentimento de frustração por acreditar que o Poder Público não consegue fiscalizar questões triviais.
Sala das Sessões, em 26/02/2021.
a) Sergio Victor
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