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REQUERIMENTO Nº 120, DE 2021
Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações a equipe do Policiais Militares do Centro de Formação de Soldados, do Comando de Policiamento de Área Metropolitana Seis (CPA/M-6), que compareceram nas Associações Beneficentes: Instituição Assistencial e Educacional Amélia Rodrigues e ADAVIDA (Associação dos Deficientes Auditivos – Visuais e Deficientes Auditivos) em Santo André, onde realizaram a entrega de meia tonelada de cestas básicas.  Os produtos alimentícios foram arrecadados através de uma Corrida Virtual o “Desafio M-Selva 2020”, organizada pelo Centro de Formação deste Comando, e teve o objetivo de incentivo ao esporte, desapego ao sedentarismo e proximidade da Polícia Militar com a comunidade. A doação foi motivada pelos próprios policiais militares, patrocinadores amigos e pelas pessoas que se interessaram na participação da referida corrida, se mobilizando com o desígnio de aproximar a Polícia da Comunidade em que atuam, fortalecendo, em especial, o vínculo da instituição com as crianças.
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Comandante do Comando de Policiamento de Área Metropolitana Seis, em Santo André.  

JUSTIFICATIVA

Relatar os relevantes serviços prestados por esses grandes heróis, que realizaram essa ação de doação de cestas básicas, desempenhando assim um trabalho honroso, humanitário e com profissionalismo, justificando a homenagem, expondo a necessidade e oportunidade da proposição.
Sala das Sessões, em 02/03/2021.
a) Tenente Coimbra
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