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REQUERIMENTO Nº 132, DE 2021
Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações aos Policiais Cabos Arruda, Diniz e Soldado Monteiro do 39º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, que na sexta-feira (19/02/2021), por volta das 22h, foram acionados para o atendimento de ocorrência de uma criança engasgada.  A mãe chegou à Base da Polícia Militar, na Avenida Pires do Rio, com a criança nos braços, pedindo, desesperada, por socorro, pois ela havia engasgado e parado de respirar. Rapidamente, os Cabos Arruda, Diniz e Soldado Monteiro realizaram os procedimentos da manobra de Heimlich. A equipe ainda decidiu levar a criança ao Hospital, e durante o trajeto os policiais continuaram com os procedimentos que salvaram o bebê.  A criança recebeu atendimentos médicos e passa bem.
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Comandante do 39º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, em São Paulo.  

JUSTIFICATIVA

Relatar os relevantes serviços prestados por esses grandes heróis, que salvaram a vida desta criança, desempenhando assim um trabalho honroso e com profissionalismo, justificando a homenagem, expondo a necessidade e oportunidade da proposição.
Sala das Sessões, em 03/03/2021.
a) Tenente Coimbra
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