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REQUERIMENTO Nº 133, DE 2021
Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações aos Policiais Militares Soldados PM Albuquerque e Izabela, ambos do 39º Batalhão de Polícia Militar do Interior, que foram responsáveis por quem sabe, mudar a vida de alguém. Um garoto chamado Erick estava no semáforo, em São Vicente, vendendo balas e teve a sorte de ser notado pela equipe, que questionou o motivo que ele não estava na escola. O garoto respondeu que faltava uma mochila e alguns materiais. Sensibilizados, os policiais compraram cadernos, canetas e uma mochila, realizando um gesto que deve servir de incentivo a todos.
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Comandante do 39º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em São Vicente.  

JUSTIFICATIVA

Relatar os relevantes serviços prestados por esses grandes heróis, que praticaram o bem, ajudando a esta criança, desempenhando assim um trabalho honroso, humanitário e com profissionalismo, justificando a homenagem, expondo a necessidade e oportunidade da proposição.
Sala das Sessões, em 03/03/2021.
a) Tenente Coimbra
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