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REQUERIMENTO Nº 134, DE 2021
Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações aos Policiais Militares Cabo Renato e Soldado Avolio do 2º Batalhão de Polícia de Trânsito, que ao realizarem o patrulhamento, foram acionados pelo condutor de um veículo EcoSport, o qual relatou que sua irmã estava em trabalho de parto, e que a era uma gravidez de alto risco por ela estar realizando um tratamento oncológico. Imediatamente o Cabo Renato e Soldado Avolio foram abrindo caminho no trânsito facilitando a chegada do veículo ao Hospital Vila Santa Catarina, no Jabaquara. Após ajuda dos policiais, em cerca de 20 minutos a parturiente deu à luz ao pequeno Davi.
Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Comandante do 2º Batalhão de Polícia de Trânsito, em São Paulo.  

JUSTIFICATIVA

Relatar os relevantes serviços prestados por esses grandes heróis, que salvaram a vida desta grávida e sua criança, ao auxiliarem o veículo durante deslocamento até o hospital, desempenhando assim um trabalho honroso e com profissionalismo, justificando a homenagem, expondo a necessidade e oportunidade da proposição.
Sala das Sessões, em 03/03/2021.
a) Tenente Coimbra
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