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REQUERIMENTO Nº 156, DE 2021



Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de congratulação à Ilustríssima Senhora Delegada Divisionária da Assessoria da Polícia Civil, dra. ELAINE MARIA BIASOLI, pela designação e fazer parte dos trabalhos desta Assembleia Legislativa de São Paulo.




Requeiro, ainda, que desta congratulação se dê ciência à eminente Delegada, no mesmo endereço desta Casa Legislativa.

JUSTIFICATIVA



No dia 03 de março de 2021, recebi no meu gabinete na Assembleia Legislativa de São Paulo, a Delegada da Assessoria Policial Civil da Alesp, Dra. Elaine Biasoli, ao lado do Delegado Assistente, Dr. Cristiano Lanfredi, e do chefe da Assessoria Policial, Edevaldo Soares.



Grata satisfação pela apresentação da nobre Delegada que fará parte dos trabalhos desta Casa Legislativa de São Paulo, juntamente com seus colaboradores.




A indicação da ilustríssima Delegada não foi aleatória. Os serviços anteriormente prestados demonstram a competência, revestida da sensibilidade feminina, em toda a sua carreira, da qual destacamos: 

- primeira delegada a chefiar uma Seccional em São Paulo.

- primeira delegada Diretora do DENARC (Departamento Estadual de Prevenção e Repressão ao Narcotráfico)

- primeira Delegada Chefe da Assessoria da Polícia Civil da ALESP.

 


Esse pequeno, mas relevantíssimo histórico, coroa de êxito a profissional, merecendo nossos mais sinceros apreços. 




Essa congratulação estendo àqueles que – direta ou indiretamente – contribuíram para o sucesso da nobre delegada, estendendo meus cumprimentos, pela data que se aproxima, à todas as mulheres responsáveis por manter a nossa segurança, muitas vezes colocando a própria vida em risco para a manutenção da ordem pública.




Deixo uma mensagem extraída do Texto Sagrado: “Mulher virtuosa quem a achará? O seu valor muito excede ao de rubis”. (Prov. 31:10).

Sala das sessões, em 05/03/2021.
a) Dirceu Dalben
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