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MOÇÃO Nº 51, DE 2021

Moção de Aplausos ao Venerável Hélio Jefferson de Souza, pelo seu aniversário, nascido em 01 de Março de 1938, no Rio de Janeiro, atualmente com 83 anos.
Ele é Presidente da Sociedade Brasileira de Eubiose (SEB), Instituição que comanda com muita competência, há mais de 52 anos, desde 1969!
A Eubiose é uma organização apartidária, com fins culturais e espiritualistas, constituída de livres pensadores, sem fins lucrativos, considerada de utilidade pública e que presta relevantes serviços ao Brasil desde 1921, ou até mesmo, com outras nomenclaturas, entre as quais a de Sociedade Teosófica Brasileira.
“Eubiose = ciência da Vida! Uma Escola de Iniciação em filosofia, religiões e ciências comparadas”.
Atualmente com mais de 110 Departamentos no Brasil e 07 representações no exterior, tem sua sede na cidade Sagrada de São Lourenço-MG, com templos em Itaparica-BA e Xavantina-MT. No estado de São Paulo possui 27 Departamentos a saber:
04 (quatro) na cidade de São Paulo (Sumaré, Mooca, Aclimação e Santana), e unidades em Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano, Campinas, Americana, Vinhedo, lndaiatuba, Jundiaí, Rio Claro, ltú, Mogi Guaçu, Piracicaba, Santos, Guarujá, São José dos Campos, Taubaté, Presidente Prudente, Martinópolis, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, Franca, São Carlos e Araras.
O Departamento de São Paulo - Lacerda Franco, um dos mais antigos do Brasil (1959), foi construído com o apoio de valorosos Irmãos da Obra, entre os quais os Irmãos Dr. Clóvis Savério de Luca e Dr. Paulo Sérgio de Luca, Sérgio Scalfaro, Waldemar de Holanda Portella, Ary Telles Cordeiro e atualmente administrado com esmero pelo Sr. Wladmir Balesteros.
Já passaram pelas nossas fileiras mais de 100.000 (cem mil) adeptos!
O Veneravel Hélio Jefferson de Souza, juntamente com seus 03 irmãos: Selene, Jefferson e Hermes estiveram há decadas liderando e à frente deste desafiador "Projeto Espiritual de Brasil". Atualmente, seus filhos, netos e sobrinhos exercem diversas funções de comando na Entidade.
Hélio Jefferson de Souza e o filho primogênito dos "Gemeos Espirituais", os saudosos Mestres: Professor Henrique José de Souza (15.09.1883 - 09.09.1963) e Dona Helena Jefferson de Souza (13.08.1906 - 31.07.2000), fundadores deste Movimento Espiritualista no Brasil e que o prepara para ser o berço de uma nova civilização para a humanidade: Paz, Amor e Sabedoria!
Brasil! Pátria do Avatar!

Celeiro do Mundo!
Nação do Evangelho!
Para seu surgimento material da Obra iniciada por Henrique e Helena foi criada a Sociedade Brasileira de Eubiose que, fundada em 10 de agosto de 1924, na cidade de Niterói, no hoje Estado do Rio de Janeiro, recebeu inicialmente a denominação de DHÂRANÂ - SOCIEDADE MENTAL ESPIRITUALISTA.
Antes desta data, 07 (sete) semanas foram consumidas em intensa preparação, envolvendo sessões públicas ali ocorridas, com a participação da imprensa: rádios e jornais com grande repercussão no restante do Brasil. E assim se deu, pois a OBRA até então idealizada, precisava ser tornar uma instituição, regularmente constituída, com registro em Cartório, para que passasse a existir no mundo como Escola de discípulos.
Recebeu, assim, o nome de DHÂRANÂ por esta ainda ligada aos mistérios do Oriente.
Em 08 de março de 1928, já com uma tônica brasileira, a instituição passou a ser denominada de SOCIEDADE TEOSÓFICA BRASILEIRA, como forma de, não somente, atrair os teósofos, como também como homenagem à Helena Petrovna Blavatski que, com sua obra “A Doutrina Secreta”, já anunciava que, no início do século XX, surgiria um discípulo mais preparado do que ela (referindo-se a Henrique José de Sousa) para dar continuidade ao trabalho no Ocidente.
Em 28 de setembro de 1969, a instituição passou a chamar-se SOCIEDADE BRASILEIRA DE EUBIOSE, data na qual assumiu a condição de seu Presidente o Sr. HELIO JEFFERSON DE SOUSA que, por força de lei e exigência do novo ciclo, adotou essa nova denominação. Desde essa data, portanto, existe com esse nome dirigida pela Tríade HÉLIO, SELENE e JEFFERSON, respectivamente Presidente e Vices Presidentes.
Anteriormente, nosso Mestre e Fundador, havia assinalado:
“Não há obra nenhuma que se firme através dos séculos que não tenha suas ideias sintonizadas em símbolos, monumentos, mundos e planos. Quando ínsito em fazer Três Templos é porque há motivos para isso.”
Dái terem sido criados, fundados, 3 (três) Templos da EUBIOSE, cada um ligado à uma fase de sua história, ou seja:
- o de São Lourenço - MG, fundado em 24.02.1949;

- o de Itaparica - BA, fundado em 02.02.1967;

- o de Nova Xavantina - MT, fundado em 10.02.1976.
Estava assim firmado o TRIÂNGULO MÁGICO DEFENSIVO da OBRA de Henrique e Helena, e TRIÂNGULO MÁGICO DEFENSIVO da Pátria do Avatara, o Brasil, onde essa OBRA deveria se firmar e na qual deveria surgir o Avatara da ERA de AQUÁRIO.
Havia dito o Mestre que essa OBRA deveria ser CONHECIDA E RECONHECIDA.
Conhecida já é, pois possui mais de 100 (cem) Departamentos em 6 países do mundo. E o seu reconhecimento oficial, a partir do Brasil, se deu com o evento de leitura de seu “Manifesto Eubiótico para o Brasil”, feita pelo seu 3º Vice Presidente, Sr. Leonardo Jefferson Faria de Sousa, no Congresso Nacional, em Brasília DF, tratando os seguintes temas: Saúde, Meio Ambiente, Segurança Pública, Economia, Educação, Cultura, Direitos Humanos, Comunicação e Governabilidade sob a tônica cultural-espiritualista, dedicada ao aperfeiçoamento do Ser Humano.
E no dia 16 de janeiro de 2018 foi promulgada a Lei Federal 13.626, instituindo o Dia Nacional da Eubiose, ocasião em que o Presidente da SBE, Sr. Helio Jefferson de Sousa, que hoje homenageamos, assim afirmou:
“Agora é LEI!
Isto significa que aumentou a nossa responsabilidade quando, perante os nossos MESTRES e perante a SAGRADA TAÇA, assumimos o compromisso de trabalharmos pela formação de uma nova CONSCIÊNCIA que será o apanágio da RAÇA DO PORVIR, da qual SOMOS A SEMENTE, como diz o Hino dos Pupilos. E isto no Brasil.
O AVATARA ESPERA (AGUARDA) ISTO DE NÓS!”
A Sociedade Brasileira de Eubiose vem atuando no cenário do mundo por todo o desenrolar do Século XX, adentrando no presente século com ampliação e intensificação de suas atividades que, hoje, se estendem por diversos Estados e cidades brasileiros e com Departamentos por vários países, cumprindo, assim, sua missão de elevar a consciência humana, com a construção de uma grande fraternidade universal.
O exercício da Presidência da Sociedade Brasileira de Eubiose, desde então, vem dando continuidade a sua crescente marcha de expansão, com aumento acentuado de seus membros o que levou a criação de novos Departamentos da SBE, existindo hoje na cidade de São de São Paulo, além do já citado Deptº da Lacerda Franco, mais outros 3 (três), situados em localidades distintas da Capital, nos bairros do Sumaré, Mooca e Santana.
Outros 18 (dezoito) Departamentos encontram-se estabelecidos no interior de São Paulo, em cidades como Santo André, São Bernardo do Campo, Osasco, Campinas, Santos, Jundiaí, São José dos Campos, dentre outras.
Possui, ainda, Departamentos fixados em 16 Estados Brasileiros, além do Distrito Federal.
No exterior possui Departamentos em 7 (sete) países, são eles: Chile, Dinamarca, França, Inglaterra, Itália, Portugal e Venezuela.
Atua assim no mundo buscando realizar:
Seu Lema: SPES MESSIS IN SEMINE - A Esperança da Colheita reside na Semente. As sementes são os jovens e todos aqueles que despertam para uma Nova Alvorada, com os quais a OBRA se firmará futuramente;

Sua Legenda: PAZ, AMOR, SABEDORIA;

Missão: trabalhar para o aperfeiçoamento e engrandecimento de todos os seres.
Sãos esses os motivos pelos quais nos sentimos no dever de prestar as devidas homenagens ao Presidente da Sociedade Brasileira de EUBIOSE pela data de seu aniversário.
PARABÉNS Sr. HELIO JEFFERSON DE SOUZA!
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à vida e obra do Presidente da Sociedade Brasileira de Eubiose, Venerável Hélio Jefferson de Souza, pelo seu aniversário, em homenagem ao seu aniversário de 83 anos.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada na pessoa do Ilustríssimo Hélio Jefferson de Souza, no endereço da Av. Lacerda Franco, 1059 - Cambuci, São Paulo - SP, CEP: 01542-015.
Sala das Sessões, em 8/3/2021.

a) Castello Branco
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