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INDICAÇÃO Nº 1014, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes a adoção de providências, visando à retomada dos cursos gratuitos de qualificação profissional, que eram realizados na sede do Fundo Social, no parque da Água Branca, na capital, e a realização de estudos no sentido de serem realizarem na versão “online”.
JUSTIFICATIVA

Tal solicitação visa atender pedidos de cidadãos que necessitam do retorno das atividades realizadas pelo FUSSESP, que infelizmente suspendeu seus cursos, para que nesse momento de crise econômica e sanitária possam obter capacitação, e.qualificação profissional.
Os cursos oferecidos permitem o aprendizado a respeito de diversos assuntos como: Escola de Beleza e Bem-Estar, de Moda e Arte, de Gastronomia e Informática, seja para quem deseja iniciar uma carreira ou para quem pretenda se recolocar no mercado de trabalho.

O momento também é propício para que os profissionais de outras áreas busquem por qualificação, possibilitando assim a ampliação sua área de atuação.
Tendo em vista a importância desses programas que visam a qualificação profissional e na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a esse trabalho e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, requeremos a retomada desses cursos gratuitos.
Sala das Sessões, em 18/03/2021.
a) Major Mecca
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