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INDICAÇÃO Nº 1203, DE 2021

                                               Indico, com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a inclusão dos acadêmicos de medicina, enfermagem e fisioterapia, como grupos prioritários no Plano Estadual de Vacinação, para trabalharem com mais segurança na linha de frente de atendimento a pacientes acometidos de Coronavírus – Covid-19.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome providências imediatas, dada a urgência que o caso requer, com vistas a possibilitar a inclusão dos acadêmicos de medicina, enfermagem e fisioterapia, como grupos prioritários no Plano Estadual de Vacinação contra Covid-19, para trabalharem com mais segurança na linha de frente de atendimento.

A inclusão solicitada possibilitará que esses acadêmicos de medicina e enfermagem possam estagiar ou, ainda, trabalhar voluntariamente, auxiliando a linha de frente nos atendimentos ambulatoriais e hospitalares, face à forte demanda de pacientes acometidos da doença causada pela propagação do Sars-Cov-19.

Esse pleito é aspiração conjunta das Faculdades de Medicina, Enfermagem e Fisioterapia da Universidade de São Paulo, que encaminham, concomitante à tramitação desta Indicação, pedido de igual teor ao Ministério da Saúde, para que igual providência seja tomada em todo o Brasil.
Esta iniciativa é de inegável interesse público e social, vez que possibilitará maior suporte humano àqueles que buscam nos hospitais públicos e privados atendimento digno e especializado para continuar vivendo, ao mesmo tempo em que acrescentará experiência de qualidade aos estudantes, cada um aperfeiçoando suas especialidades acadêmicas.
O atendimento do que se pleiteia, será de enorme alvitre à população de todo Estado de São Paulo, neste momento em que há tanta carência de mão de obra especializada na linha de frente dos hospitais públicos e privados. 

Sala das Sessões, em 26/03/2021.
a) Vinicius Camarinha
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