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PROJETO DE LEI Nº 195, DE 2021
Denomina como “LYRIA JOLY KEMPE MARCONDES”, O VIADUTO DE ENTRONCAMENTO ENTRE A SP 349 E SP 333, LOCALIZADO 299KM,290M.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1o. Passa a denominar-se “ LYRIA JOLY KEMPE MARCONDES”, O VIADUTO DE ENTRONCAMENTO ENTRE A SP 349 E SP 333, LOCALIZADO 299KM,290M, em GARÇA.
Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A homenageada LYRIA JOLY KEMPE MARCONDES, portadora do RG. Nº 1.096.063-SSP-PA, CPF 278.691.598-83, nascida em 01/01/1935, na cida de Garça, Estado de São Paulo.
Casou-se com JULIO JULINHO MARCONDES DE MOURA EM 29/03/1959, EM
Alvaró de Carvalho e da união resultou no nascimento de 6 filhos, quais sejam: CORNÉLIO CESAR KEMP MARCONDES, JULIO CEZAR KEMP MARCONDES DE MURA, LIRYA KEMP MARCONDES DE MOURA, MARIA CÂNDIDA KEMP MARCONDES DE MOURA TEIXEIRA PINTO, ADHEMAR KEMP MARCONDES DE MOURA e JULIANE AUTA KEMP MARCONDES DE MOURA E SOUZA.
Trabalhou como telefonista junto a então Companhia Telefônica Brasileira (CTB) e foi primeira dama em Garça por três oportunidades, ocasião em seu marido, JULIO MARCONDES DE MOURA, além de ter sido Deputado Estadual (1991/1994), ocupou o cargo de Prefeito Municipal, realizando um trabalho social visando atender os menos favorecidos, inclusive em sua residência, dia e noite.
Da mesma forma foi primeira dama por uma vez no município de JUlio de Mesquita e por duas oportunidades em no município de Álvaro de Carvalho.
Mesmo fora da esfera política, exerceu um trabalho social voluntário e sem divulgações junto a imprensa local, ajudando os menos favorecidos de toda a a região de Garça.
Lyria Joly Kempe Marcondes, faleceu em 24 de março de 2018, no município de Garça, deixando 6 filhos e 11 netos.
Desta forma, conclamo os nobres pares no sentido conferir apoio à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe, por tratar-se da mais clara e sincera forma de homenagear, conferindo o justo reconhecimento aos préstimos exercidos pela Sra. Lyria Joly Kempe Marcondes à comunidade de Garça e região.
Sala das Sessões, em 26/3/2021.
a) Analice Fernandes – PSDB
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