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PROJETO DE LEI Nº 206, DE 2021
Dá a denominação de "João Forti (JOANNE)" ao viaduto localizado na SP 101 - Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - Km 32+200 metros, no município de Elias Fausto/SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Forti (JOANNE)” ao viaduto localizado na SP 101 - Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - Km 32+200 metros, no município de Elias Fausto/SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor nada data de sua publicação
JUSTIFICATIVA
Senhor João Forti - JOANNE, como era conhecido, nasceu em Capivari, no dia 10 de Janeiro de 1910, era filho de Júlio Forti e Luiza Manzatto Forti, italianos que chegaram na região juntamente com seus pais para tentar a vida no Brasil.
Cresceu e viveu sua juventude na Fazenda Bom Retiro, trabalhando com agricultura de cana de açúcar. Casou-se com Emília Brugnerotto Forti e teve quatro filhos: Airton, Rosália, Laerte e Valéria.
Teve grande importância para as cidades da região, principalmente para Capivari, Elias Fausto e Monte Mor, na geração de milhares de empregos e renda para as famílias dessas localidades e, ainda, sempre colaborando com entidades locais, especialmente com a Santa Casa de Capivari, igrejas, escolas, etc.
Foi um dos proprietários da Fazenda São Francisco (SOBRADO), no município de Elias Fausto, Fazenda Bom Retiro (Capivari), Fazenda Bom Sucesso (Monte Mor), Fazenda São Bento (Capivari) e, ainda das Usinas Açucareiras Bom Retiro e São Francisco.
Nesta ultima, Usina Sobrado, como era conhecida, no município de Elias Fausto, dedicou os últimos anos de sua vida, com muito empenho na produção de açúcar e álcool, gerando emprego e o sustento de muitas famílias.
Foi exemplo de pessoa trabalhadora, honesta e de imensa solidariedade junto às comunidades da região. Veio a falecer no dia 02 de Outubro de 1970.
Sala das Sessões, em 29/3/2021.

a) Roberto Morais - CIDADANIA
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