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Indicação n° 1209, de 2021

          INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, no sentido de que sejam adotadas as providências necessárias, para viabilizar a liberação de leitos de UTI – Unidade de Terapia Intensiva, junto ao Hospital São Sebastião em Borborema.
JUSTIFICATIVA

Em atendimento a solicitação do Vereador do município de Borborema, Eduardo Jose Gomes (PP) sendo que o mesmo informa que seria de suma importância, não só para o Hospital, mas principalmente para os munícipes de Borborema, pois resultará em considerável melhoria nos serviços de saúde. 

Vale ressaltar que o município conta com um orçamento extremamente limitado e que tem prioridade para os serviços essenciais o que dificulta muito a realização de investimentos dessa grandiosidade, somente com recursos próprios.

Diante do exposto, registramos a nossa expectativa de que esta Indicação, dada a relevância e urgência do tema, possa ser brevemente atendida.
Sala das Sessões, em 29/03/2021.
a) Professor Kenny
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