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INDICAÇÃO Nº 1236, DE 2021.
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, estudo para a celeridade para procedimento de  instauração de sindicância administrativa, assim como a instauração apuração preliminar, o qual tem como finalidade analisar o eventual direito dos beneficiários do policial falecido ao recebimento da indenização por morte, instituída pela Lei Estadual 14.984/13, nos casos de morte de policial militar do serviço ativo, decorrente da COVID-19.
JUSTIFICATICA
Em atendimento em nosso Gabinete, após compreendermos o caos referente a contaminação pelo COVID-19, termos ciência que os nossos Profissionais de Segurança Pública, continuam em linha de frente, e principalmente, tantas vidas destes foram e estão sendo perdidas, sem nenhum amparo aos mesmos e respectivos familiares.

Mediante, indicamos ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, em caráter emergencial, que juntamente aos órgãos correspondentes, estudo para a celeridade para procedimento de  instauração de sindicância administrativa, assim como a instauração apuração preliminar, o qual tem como finalidade analisar o eventual direito dos beneficiários do policial falecido ao recebimento da indenização por morte, instituída pela Lei Estadual 14.984/13, nos casos de morte de policial militar do serviço ativo, decorrente da COVID-19.

Sala das Sessões, em 29/03/2021.
a) Adriana Borgo
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