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PARECER Nº 321, DE 2021
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 21, DE 2019, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO
De autoria do Nobre Deputado Edmir Chedid e outros 33 (trinta e três) coautores, membros desta Assembleia Legislativa, a Proposta de Emenda nº 0021 de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo, pretende acrescentar o artigo 175-A à Constituição do Estado, objetivando autorizar a transferência de recursos estaduais aos Municípios mediante emendas ao projeto de lei orçamentária anual.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 04/02 a 06/02/2020), não tendo recebido emendas e substitutivos.
Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, “1” c.c. o parágrafo 3º do artigo 253 do Regimento Interno.
Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e atende ao pressuposto do artigo 22, inciso I, da Constituição do Estado e do artigo 252, inciso I do Regimento Interno, uma vez que se encontra subscrita pelo número de Deputados exigido.
Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Proposta de Emenda nº 21, de 2019, à Constituição do Estado de São Paulo.
a) Daniel Soares - Relator
Aprovado como parecer o voto do Deputado Daniel Soares, favorável.

Sala das Comissões, em 28/4/2021.

a) Mauro Bragato – Presidente

Janaina Paschoal (abstenção) – Tenente Nascimento – Emidio de Souza – Carlos Cezar – Marcos Zerbini – Mauro Bragato – Thiago Auricchio – Heni Ozi Cukier – Marta Costa – Douglas Garcia – Marina Helou 
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