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PARECER Nº 294, DE 2021

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 464, DE 2019
De autoria do Deputado Léo Oliveira, o projeto em epígrafe almeja denominar "Tarcísio Wilker Gomes" a base da Polícia Rodoviária de Ribeirão Preto.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação dos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Essa comissão exarou parecer favorável ao projeto com a emenda que apresentou.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verifica-se que, do ponto de vista formal, a propositura cumpre os requisitos estabelecidos na lei nº 14.707, de 8 de março de 2012.
Quanto ao mérito, o projeto almeja homenagear o 3º Sargento PM Tarcísio Wilker Gomes, cuja vida foi ceifada no cumprimento do dever. O homenageado destacou-se, ao longo de sua vida profissional, pelo elevado desempenho nos cursos de formação que frequentou, pelo profissionalismo e pela dedicação no cumprimento de suas missões. Assim sendo, a homenagem é justa e a propositura deve prosperar.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação ofereceu emenda, de modo a adequar a redação do artigo 1º do presente projeto à informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER). Todavia, a ementa do projeto não foi alterada por aquela comissão, assim como há impropriedade no uso das aspas na redação da emenda. Assim sendo, com o objetivo harmonizar a redação da propositura, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 464, de 2019, a seguinte redação:
“Dá a denominação de ‘3º Sargento PM Tarcísio Wilker Gomes’ à Base Operacional da Polícia Militar Rodoviária localizada no KM 305+000m, pista sul, da SP 330 - Via Anhanguera, no município de Ribeirão Preto
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘3º Sargento PM Tarcísio Wilker Gomes’ a Base Operacional da Polícia Militar Rodoviária localizada no KM 305+000m, pista sul, da SP ii 330 - Via Anhanguera, no município de Ribeirão Preto.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação”.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 464, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente, e contrários à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Jorge Caruso – Relator
APROVADO conclusivamente o substitutivo ora proposto e prejudicados o projeto e a emenda proposta pela CCJR, conforme voto do Relator, Deputado Jorge Caruso, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento. 

Sala das Comissões, em 07/04/21.

Deputado Delegado Olim - Presidente 

Deputado Major Mecca
Favorável ao voto do relator

Deputado Delegado Olim
Favorável ao voto do relator

Deputado Altair Moraes
Favorável ao voto do relator

Deputado Jorge Caruso
Favorável ao voto do relator

Deputada Adriana Borgo
Favorável ao voto do relator

Deputado Tenente Nascimento
Favorável ao voto do relator
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