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Emenda nº 42, ao Projeto de lei nº 221, de 2021
Dá nova redação aos incisos I e II e § 1º do artigo 6º e acrescenta inciso III ao mesmo artigo:
I - Criar o “Fundo Programa Bolsa do Povo” que servirá para custear as despesas decorrentes do programa e será administrado pelo Comitê Gestor do Programa do Povo e ficará submetido as dotações orçamentárias da Secretaria de Governo;
II - efetuar o remanejamento, para o Fundo Programa Bolsa do Povo, das dotações orçamentárias alocadas a outras Secretarias relativamente aos programas, projetos e ações de que trata o artigo 1º desta lei;
III - abrir no Orçamento Fiscal, em favor da Secretaria de Governo, crédito especial no valor de até R$400.000.000,00 (quatrocentos milhões de reais), com a finalidade de custear as despesas decorrentes do Programa Bolsa do Povo;
§1º - Os recursos necessários à abertura do crédito de que trata o inciso III deste artigo serão oriundos dos orçamentos da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, da Secretaria da Educação e do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” - CEETEPS, dentre outros, e cobertos na forma prevista no §1º do artigo 43 da Lei federal nº 4.320. de 17 de março de 1964, ficando o Poder Executivo autorizado a proceder à inclusão no orçamento do Estado das devidas classificações orçamentárias.
JUSTIFICATIVA
Diante de um programa tão grande e que vai comprometer 1 bilhão do orçamento, inclusive abrindo crédito de 400.000.000,00 (quatrocentos milhões) é no mínimo necessário que sejam verbas vinculadas exclusivamente para atender ao Programa Bolsa do Povo. Por esta razão é que estou propondo a criação do Fundo criando assim dotação específica para o programa, onde os valores deverão ser obrigatoriamente transferidos para esse fundo e utilizados somente para os objetivos do referido programa.
Sala das Sessões, em 13/4/2021.

a) Gilmaci Santos
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