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PARECER Nº 311, DE 2021

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 529, DE 2019
De autoria do Deputado Coronel Nishikawa, o projeto em epígrafe almeja autorizar o Poder Executivo a destinar 50% (cinquenta por cento) do valor arrecadado com multas originárias de bafômetro para obras, aquisição de equipamentos, veículos e ativos para o Corpo de Bombeiros do Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se favoravelmente à propositura. Em seguida, quanto ao mérito, a Comissão de Transportes e Comunicações exarou parecer favorável.
Aprovado o pedido para que o projeto tramitasse em regime de urgência, com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou uma reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para apreciá-lo.
Na condição de relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto aos seus aspectos financeiro-orçamentários.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto objetiva vincular a utilização de receita originária de multas. Essa pretensão não esbarra no artigo 167 da Constituição Federal, que veda a vinculação tão de somente de receitas oriundas de impostos. Ademais, o projeto oferece uma possibilidade de ação ao poder executivo, facultando-lhe o emprego de uma fonte adicional de recursos para o financiamento das atividades do Corpo de Bombeiros, que incluem o atendimento a acidentes de trânsito.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 529, de 2019.
a) Paulo Fiorilo – Relator

Aprovado como parecer o voto do Dep. Paulo Fiorilo, favorável.

Sala das Comissões, em 14/4/2021.
a) Dep. Estevam Galvão – Presidente

Adalberto Freitas – Paulo Fiorilo – Roberto Engler – Dra. Damaris Moura – Ricardo Mellão – Marcio da Farmácia – Delegado Olim – Alex de Madureira 
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