COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOLICITANDO DOCUMENTOS

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 583, de 2019
AUTOR: Deputado André do Prado
OBJETO: Classifica como de Interesse Turístico o Município de Pindamonhangaba.

Senhor Presidente, 

Tendo em vista a juntada, pelo autor, de nova documentação aos autos, com o objetivo de atender as orientações presente no Parecer GAMT n°101/2020 e instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo §1° do artigo 5° da Lei Complementar n° 1.261, 29 de abril de 2015, solicitamos que a documentação presente nos autos seja encaminhada à Secretaria de Turismo, a fim de que esta, por meio de seus órgãos técnicos, proceda ao reexame e verifique se o Município em questão cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 4° e seus incisos, da citada legislação, dispondo de: 

I – destino turístico consolidado, determinante de um turismo efetivo gerador de deslocamentos e estadas de fluxo permanente de visitantes;

II – disposição do serviço de informação e receptivo turístico; 

III – plano diretor de turismo (aprovado e revisado a cada 3 anos); 

IV – Conselho Municipal de Turismo, devidamente constituído e atuante.

Assim, requeremos que, após a conclusão dos estudos, a Secretaria de Turismo remeta sua reanálise quanto ao cumprimento dos requisitos acima a esta Casa, e informe se tal Municipalidade está apta a ser classificada como “Município de Interesse Turístico”, a fim de que, com base nesse relatório expedido pela Secretaria de Turismo, esta Comissão possa apreciar a matéria.

Sala das Comissões,
Deputado Thiago Auricchio
Relator

