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EMENDA Nº 15, AO PROJETO DE LEI Nº 251, DE 2021

Acrescenta artigo onde couber ao PL em comento, com a seguinte redação:

Artigo - Haverá Tarifa Social no valor fixo de R$ 25,00 mensais, para os serviços de fornecimento de água e coleta de esgotos em todo o Estado de São Paulo, quando o consumidor cumprir as seguintes condições:

I- Seja habitante de imóvel residencial;

II- o imóvel tenha registrado consumo de água no mês relativo à tarifação não superior a 25 m³(vinte e cinco metros cúbicos);

III- os residentes tenham tido rendimento médio igual ou inferior ao valor do salário mínimo nacional.

Parágrafo único- O cálculo para verificação da condição elencada pelo inciso III do presente artigo será feito extraindo-se a média aritmética simples do total da remuneração de cada residente, dividido pelo número de residentes do imóvel, mesmo que qualquer dos residentes não tenha tido rendimentos, independentemente da idade de qualquer um deles.
JUSTIFICATIVA

A emenda que ora apresento visa apenas que sejam observados princípios justos para o exercício da atividade que se pretende regulada por essa lei.

É imprescindível que em um Estado como São Paulo, a tarifa social para o fornecimento de água e coleta de esgoto seja uma realidade e não algo que para sempre seja almejado, especialmente para os mais necessitados.

Sala das Sessões, em 27/4/2021.

a) Professora Bebel 
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