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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 252, DE 2021
Acrescente-se o inciso IV ao Artigo 2º do Projeto de Lei nº 252 de 2021, na forma que segue:
Artigo 2º -...

I -...

II -...

III -...
IV - Socialismo
JUSTIFICATIVA
Pactuando do entendimento do Nobre Deputado Douglas Garcia, apresentamos a presente emenda para que seja incluído o incido IV ao artigo 2º do PL 252/2021 seguindo o objetivo inicial que é a proibição da transmissão da ideologia do Socialismo no ambiente estudantil.
Nenhuma das doutrinas antidemocráticas podem ser veiculadas em salas de aula. O Fascismo, o Nazismo e Comunismo bem como o Socialismo caminham na contra mão do regime democrático. Exemplos não faltam para que concluamos que referidas ideologias, quando aplicadas, estagnaram o desenvolvimento dos referidos países cujos povos amargam a experiência do desemprego, da fome, da limitação de direitos e da violência estatal.
Destarte, para corroborar com a justificativa apresentada, consideramos pertinente transcrever afirmação feita pelo PM britânico durante a 2ª Guerra Mundial, Sir Winston Churchill, que, com muita propriedade e sabedoria, afirmou:
''O socialismo é a filosofia do fracasso, a crença na ignorância, a pregação da inveja. Seu defeito inerente é a distribuição igualitária da miséria.''
À vista do quanto aqui discorrido, rogamos aos nobres pares desta Casa, que aprovem a Emenda apresentada.
Sala das Sessões, em 29/4/2021.

a) Frederico d'Avila
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