ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N.°                 , DE

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 11, DE 2021. 

De autoria do Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe aplaude o Policial Cabo De Morais, do Corpo de Bombeiros da PMESP, pelo salvamento de um bebê na Base de Bombeiros de Caçapava, em janeiro último.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1º a 5º Sessões Ordinárias            (de 08/02/2021 a 12/02/2021), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2º parte, combinado com os artigos 31, I, bem como artigo 33, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Verificamos que a proposição é de natureza legislativa estando ainda de acordo com os artigos 154 e 155 do Regimento Interno, portanto, naquilo que nos cabe examinar, a moção encontra-se em condições de ser aprovada. 

Da análise da matéria, entendemos que a moção em comento é extremamente oportuna e verificamos que a presente objetiva que esta Assembleia manifeste Moção de Aplauso ao excepcional trabalho policial desenvolvido pelo Cabo De Morais, do Corpo de Bombeiros da PMESP, pelo salvamento de um bebê na Base de Bombeiros de Caçapava, em janeiro último.

Sendo assim, face a importância do excepcional trabalho desenvolvido pelo citado Policial na presente, externamos pela aprovação desta Moção.

Desta forma, nos manifestamos favoravelmente pela aprovação da Moção nº 11 de 2021.

Sala das Comissões, em.

Deputado Daniel Soares
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