ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE O PROJETO DE LEI N° 890, DE 2019


De autoria do Deputado Altair Moraes, o projeto em epígrafe “Institui no Calendário Oficial do Estado o Dezembro Faixa Preta”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 12 de agosto de 2019 a 16 de agosto de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou “favorável ao Projeto de lei nº 890, de 2019” sem emenda, nos termos do parecer n.º 60, de 2020, publicado às fls. 14 do Diário da Assembleia de 22 de fevereiro de 2020.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, II e §5º do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem a relevância e os requisitos necessários para ser aprovado em seu mérito, uma vez que respeita e fomenta o esporte no Estado de São Paulo, conforme preceitua a Constituição Bandeirante em seu artigo 264 e seguintes, além de ser competência concorrente da União, dos Estados e dos Municípios legislar sobre o desporto, nos moldes do art. 24, IX, da Constituição Federal. 


Não fosse isso, há que se ressaltar a obra, o trabalho e a perseverança do autor da propositura e de todos os mestres de artes marciais, para tanto, faz-se mister trazer à baila um excerto da justificativa do Projeto de Lei ao colocar o jovem como protagonista da sua vida e as artes marciais como instrumento de decisão, senão vejamos:

As artes marciais, de um modo geral, preparam os jovens para uma convivência equilibrada; estimulam o interesse pela competição sadia, colaboram para harmonia entre mente e corpo, e destacam o autocontrole, autoconfiança e o bem estar. Não são um arsenal de chutes, socos e demais golpes, mas fonte de saúde e qualidade de vida.

Ante o exposto, naquilo que me compete analisar, sou favorável ao Projeto de Lei nº 890, de 2019.

Sala das Comissões, em 
Delegado Bruno Lima

Relator (a)
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