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INDICAÇÃO N° 1245, DE 2021

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, João Doria, que determine à Secretaria de Estado da Saúde a emergencial aquisição e consequente remessa dos denominados “kit intubação”, compostos de bloqueadores neuromusculares, sedativos e outros medicamentos utilizados em terapia intensiva e essenciais a uma intubação humanizada e segura de pacientes, ao Hospital Beneficente UNIMAR, localizado no município de Marília.
JUSTIFICATIVA

A presente solicitação se justifica face à lamentável pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), que passou a assolar nosso país. Em que pese a adoção de diversas medidas pelo nobre governador, é sabido que há fundada expectativa de crescimento vertiginoso do número de infectados – com o consequente aumento extraordinário da demanda hospitalar.

O Conselho Federal de Farmácia confirmou, em nota emitida em 18/3, que farmacêuticos atuantes em hospitais e outros serviços de saúde de diversos pontos do país, além de representantes da própria indústria farmacêutica, informaram o desabastecimento às autoridades. Por sua vez, em 19/3 a ANVISA publicou medidas regulatórias emergenciais para enfrentamento da escassez de medicamentos para intubação e suporte ventilatório de pacientes graves. Tais medidas, em face da ameaça sanitária, irão desde a flexibilização de critérios até a possibilidade de importação direta de insumos por parte de hospitais e redes hospitalares privadas, passando pela máxima agilização dos processos.

Aponta-se que a DRS-9 (Direção Regional de Saúde), ao traçar a estratégia de atuação do sistema de saúde da cidade de Marília no atendimento à Covid-19, definiu o Hospital Beneficente UNIMAR (também conhecido como Hospital Universitário ABHU) como a primeira referência no atendimento SUS aos pacientes com sintomas da Covid-19 no município; contudo, em razão da escassez dos medicamentos integrantes dos denominados “kit intubação” na unidade de saúde, a previsão é que o estoque dure somente até o próximo final de semana (dias 2 ou 3 de abril), assim colocando em grave risco a manutenção do tratamento dos atuais 85 pacientes lá internados – ou mesmo a admissão de novos infectados.

Diante do exposto e certo de que tal reivindicação é justa e necessária, requer seja atendida a presente INDICAÇÃO.

Sala das Sessões, em 31/03/2021.


a) Dr. Jorge do Carmo
a) Márcio Nakashima – PDT 
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