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INDICAÇÃO Nº 1255, DE 2021.
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em caráter de urgência, o estudo para a inclusão das categorias de Agentes, Assistentes, Profissionais e Colaboradores do Instituto Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (CASA), na lista prioritária da vacinação.
JUSTIFICATIVA
Em atendimento em nosso Gabinete, recebemos a solicitação dos Agentes socioeducativos, juntamente com os outros colaboradores da Fundação Casa, já que trabalham como linha de frente junto a nossa Sociedade, estão desamparados quanto ao seu bem estar. Reconhecemos que foi um dos Serviços Públicos essenciais e fundamentais, que não houve possibilidade de ser suspenso. 

 Mediante, indicamos ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, em caráter emergencial, que juntamente aos órgãos correspondentes, que determine o estudo para a inclusão da categoria de Profissional Administrativo da Polícia Civil do Estado de São Paulo, na lista prioritária da vacinação.
Sala das Sessões, em 31/03/2021.
a) Adriana Borgo
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