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MOÇÃO Nº 62, DE 2021
Aplaude os Policiais da Guarda Civil Municipal de Guarulhos, Cd. Antonio Marcos da Costa, Cd. Solange Veloso Teixeira, os Policiais de Primeira Classe Rogério de Sousa Brito, Erika Andrade dos Santos, Valmir Honorato de Lima e David Tavares de Miranda, comandados pela Inspetora Darcy Maria Feitosa dos Santos, Comandante da Inspetoria de Patrulhamento e Ações Preventivas, que de forma rápida e eficiente prenderam o agressor que se encontrava na residência de uma vítima idosa de 87 anos.
Na data do dia 26 de março, a Patrulha Maria da Penha de Guarulhos recebeu a solicitação feita pela filha da vítima e irmã do suposto agressor, de nome Noel, de que o mesmo estaria no interior da residência da vítima, a Sra. Maria José que conta hoje com 87 anos. Segundo informações, a mãe do rapaz recebeu a medida protetiva da Justiça após sofrer violências psicológicas e patrimoniais.
Ao ser abordado pela guarnição no interior da residência da vítima, Noel afirmou que sabia das medidas restritivas mas que não deixaria o imóvel, pois o considerava como sendo seu. O mesmo foi encaminhado à Delegacia da Mulher de Guarulhos, onde se encontra preso.
Infelizmente trata-se de mais um caso de violência envolvendo idosos. Na maioria das vezes os agressores são do convívio familiar, promovendo a usurpação dos bens e recursos das vítimas, além de praticarem violência física e psicológica. Há casos em que a violência reiterada redunda na morte de suas vítimas.
Neste sentido, apresentamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Policiais da Guarda Civil Municipal de Guarulhos, Cd. Antonio Marcos da Costa, Cd. Solange Veloso Teixeira, os Policiais de Primeira Classe Rogério de Sousa Brito, Erika Andrade dos Santos, Valmir Honorato de Lima e David Tavares de Miranda, comandados pela Inspetora Darcy Maria Feitosa dos Santos, Comandante da Inspetoria de Patrulhamento e Ações Preventivas, que de forma rápida e eficiente prenderam o agressor que se encontrava na residência da vítima Maria José, uma idosa de 87 anos, na cidade de Guarulhos-SP. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada à Secretaria de Assuntos da Segurança Pública do município de Guarulhos-SP, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 1/4/2021.

a) Marcio Nakashima
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