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REQUERIMENTO Nº 369, DE 2021



Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XI Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 01 de abril de 2021, do Excelentíssimo Senhor ANGELO AUGUSTO PERUGINI. Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao povo hortolandense, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOSÉ NAZARENO GOMES (Zezé Gomes), estabelecido na Rua José Cláudio Alves dos Santos, nº 585 e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, PAULO PEREIRA FILHO, Rua Joseph Paul Julien Burlandy, 250 - Parque Gabriel, Hortolândia - SP, 13186-620. 

JUSTIFICATIVA

 


Nascido em Jacutinga (MG), Ângelo Perugini chegou a Hortolândia, então distrito de Sumaré, em 1981. Há 40 anos, portanto. Ex-seminarista e professor na rede estadual, logo ingressou nas comunidades eclesiais de base (CEBs) da Igreja Católica, atuando junto aos trabalhadores sem-terra, entre outros movimentos. Foi um dos fundadores do Partido dos Trabalhadores (PT) em Sumaré e sua carreira política começou como vereador neste município, entre 1989 e 1992.  Atuou no movimento pela emancipação de Hortolândia e, continuando na atividade partidária, tornou-se vice-prefeito de 1997 a 2000 e finalmente chegou ao cargo de prefeito, para os dois primeiros mandatos, entre 2005 e 2012. Foi reeleito para um terceiro mandato entre 2017 e 2020 e naquele ano para o quarto mandato, encerrado a 1º de abril de 2021 com o seu falecimento. Entre 2015 e 2016 foi deputado estadual.

Nestes períodos, Hortolândia deu um salto em indicadores sociais e econômicos. A maioria dos domicílios, no início do século 21, ainda tinha escoamento de esgotos através de fossas sanitárias. Em parceria com a Sabesp, começou a ser instalada a coleta e tratamento de esgotos, além da distribuição de água tratada. Em 2019 Hortolândia chegou a  100% de água encanada e tratada e a 96% de esgoto coletado e tratado, com a previsão de 100% até 2022. Por esses indicadores o município foi premiado em 2019 pelo Instituto Trata Brasil como um “caso de sucesso nacional de saneamento”, estando entre os sete municípios brasileiros e três do interior paulista nesta condição.   

 


Na área econômica Hortolândia também se tornou um exemplo nacional, com uma bem sucedida política de atração de empresas. Apenas no primeiro mandato de Perugini, o município recebeu 1.000 novos empreendimentos comerciais e 600 em serviços. O parque industrial também cresceu substancialmente, com a instalação de empresas de alta tecnologia como a Dell, inaugurada em maio de 2007 com a presença do presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Também chegaram a Hortolândia a Wickbold, a mexicana Mabe (de eletrodomésticos), a espanhola CAF (do setor ferroviário) e uma fábrica de monotrilhos da Bombardier, entre muitas outras. 

 


De alguma forma Hortolândia já tinha a vocação para a alta tecnologia, em função da presença de unidade da IBM quando ainda era distrito de Sumaré. A localização privilegiada, entre as rodovias Anhanguera e Bandeirantes (consideradas as melhores do país em ranking da CNT) e a poucos minutos do Aeroporto Internacional de Viracopos, facilitaram a atratividade de grandes empresas para Hortolândia.

 


Com esse dinamismo o PIB municipal cresce de forma sustentável desde 2005, quando era de R$ 2,8 bilhões, com um PIB per capita de pouco mais de R$ 14.000,00. Em 2010 o PIB já chegava a R$ 6 bilhões, estando Hortolândia no 89º lugar no ranking nacional, segundo o IBGE.  Em 2016 o PIB chegava a R$ 11,5 bilhões e o município, no 80º lugar do ranking nacional. Em 2017 chegou a R$ 12,9 bilhões, com PIB per capita de mais de R$ 58.000,00.

 


A população de Hortolândia, de menos de 200 mil habitantes em 2005, é estimada em 233 mil em 2021 pela Fundação Seade. Entre 2010 e 2021 cresceu 1,78% ao ano, mais do que o dobro da média estadual, de 0,78% ao ano. Muita gente procurando Hortolândia como um novo Eldorado, e muita dessa mudança deve-se à atuação de Ângelo Perugini. O estigma de “Carandiru Caipira”, pela presença de um grande complexo penitenciário, foi alterado para um dos polos de crescimento mais importantes do país. Claro, ainda com muitos desafios a superar, mas com muita realização a comemorar em duas décadas, com a marca de Perugini, que estava em seu quarto mandato como prefeito municipal.  Um caso de amor e de cidadania.
Sala das sessões, em 05/04/2021.
a) Dirceu Dalben
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