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MOÇÃO Nº 63, DE 2021
O Instituto Butantan tem como missão pesquisar, desenvolver, fabricar e fornecer produtos e serviços para a saúde da população. É considerado o principal produtor de imunobiológicos do Brasil, responsável por grande parte da produção de soros hiperimunes e grande volume da produção nacional de antígenos vacinais, que compõem as vacinas utilizadas no PNI - Programa Nacional de Imunizações do Ministério da Saúde.
O Instituto Butantan, ao realizar parceria com a indústria farmacêutica chinesa Sinovac, virou protagonista na vacinação contra a Covid-19 no Brasil com a Coronavac, assim, após o término de todos os estudos necessários para atestar a eficácia da vacina, em 17 de janeiro do corrente ano, a Anvisa - Agência Nacional de Vigilância Sanitária - aprovou, por unanimidade, o uso emergencial da Coronavac, deste modo, foi possível fazer um planejamento nacional de vacinação, uma esperança para o povo brasileiro que tem sofrido e ainda sofre muito com a pandemia que já levou inúmeras pessoas a óbito e muitas ainda encontram-se lutando contra este vírus avassalador.

O Instituto Butantan, como sempre, realizou um trabalho de excelência e devolveu aos brasileiros a esperança de um retorno de caminhada para a volta de uma vida normal.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso ao Instituto Butantan, situado em São Paulo, pelo excelente trabalho realizado ao longo destes anos e com brilhantismo em meio à pandemia que assusta a todos, tornando possível a produção da tão sonhada vacina com a missão de imunizar a população e, requer, ainda, seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Diretor do Instituto Butantan, Dimas Tadeu Covas.
Sala das Sessões, em 6/4/2021.

a) Adalberto Freitas 
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