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PROJETO DE LEI Nº 234, DE 2021
Denomina o acesso e retorno com viaduto localizado no km 142 + 608m da SP 065, como “AGNALDO TIMÓTEO”, no município de Campinas-SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “AGNALDO TIMÓTEO”, o acesso e retorno com viaduto (SPD 142/065), localizado no km 142+608m da SP 065 - Rodovia Dom Pedro I, no município de Campinas-SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Agnaldo Timóteo Pereira nasceu em Caratinga (MG) em 16 de outubro de 1936. Começou a carreira cantando no Grêmio Literário Nossa Senhora das Graças. Em seguida, passou a apresentar-se nos programas da Rádio Sociedade Caratinga.

De origem humilde, Agnaldo mal pôde cursar a sétima série do primeiro grau, porque a profissão de torneiro mecânico lhe impedia de prosseguir os estudos. Trabalhou também em Governador Valadares (MG) por dois anos, e, nas horas livres, cantava nas emissoras locais educando a voz.
A grande oportunidade surgiu através do animador Aldair Pinto, que o encaminhou às emissoras da capital, onde começou a ser conhecido na área de abrangência da Guarani e da Inconfidência.

Mudou-se para o Rio de Janeiro, passando a trabalhar como motorista da cantora Ângela Maria, e paralelamente, continuava sua carreira, e aos poucos tornou-se conhecido nacionalmente pela sua voz. Ficou famoso ao gravar a canção “Meu Grito”, de Roberto Carlos. Depois disso vieram vários sucessos românticos, como “Ave-Maria”, “Mamãe” e “Os Verdes Campos De Minha Terra”. Gravou mais de 50 discos e permaneceu por muito tempo nas paradas de sucesso.

Iniciou sua atuação como político em 1982, quando foi o deputado federal mais votado da história do Rio de Janeiro. Foi reeleito deputado federal em 1994. Em 1996 foi eleito vereador na cidade do Rio de Janeiro. Em 2004, foi eleito vereador em São Paulo.
Nada mais nobre que atribuir o nome “AGNALDO TIMÓTEO” ao acesso e retorno com viaduto (SPD 142/065) - localizado no km 142+608m da SP 065 - Rodovia Dom Pedro I, no município de Campinas-SP, como justa homenagem a esta grande personalidade brasileira.
Sala das Sessões, em 13/4/2021.
a) Rodrigo Moraes - DEM
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