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MOÇÃO Nº 74, DE 2021
A presente proposta de moção visa repudiar o Projeto de Lei nº. 2363/2011, que tramita perante o Congresso Nacional, o qual “altera o artigo 253 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, que trata dos serviços frigoríficos e dá outras providências.”
Indigitado Projeto de Lei, caso aprovado, reduziria a proteção dos trabalhadores e trabalhadoras que exercem atividade em frigoríficos, retirando o direito de pausas e descansos térmicos garantidos pela CLT em ambientes com temperaturas até 15ºC, sendo mantido tais direitos somente àqueles que trabalham em câmaras frias com temperaturas inferiores a 4ºC.
Na hipótese de aprovação de tal PL aproximadamente 95% dos(as) trabalhadores(as) de frigoríficos perderiam o direito à realização das pausas térmicas, que são de 20 (vinte) minutos a cada 1h40 (uma hora e quarenta minutos) de trabalho.
É inconcebível que mais essa garantia aos trabalhadores seja-lhes extirpada.
Desta forma, formula-se a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO MANIFESTA SUA CONTRARIEDADE E REPÚDIO ao Projeto de Lei nº. 2363/2011, que tramita perante o Congresso Nacional, atualmente incurso na Câmara dos Deputados, solicitando sua rejeição.
Requer que cópia da presente MOÇÃO de REPÚDIO seja encaminhada à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal.
Sala das Sessões, em 15/4/2021.

a) Luiz Fernando T. Ferreira
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