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INDICAÇÃO Nº 1574, DE 2021
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a inclusão da Escola Estadual Profa. Josepha Maria De Oliveira Bersano, sediada no Município de Ibitinga, para integrar o Programa das Escolas Cívico-Militares.
JUSTIFICATIVA


O Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares – Pecim tem como finalidade promover a melhoria na qualidade da educação, sendo desenvolvido pelo Ministério da Educação com o apoio do Ministério da Defesa e será implementado em colaboração com os Estados.

Neste sendo, o programa busca em linhas gerais, fomentar e fortalecer as escolas que integrarem o Programa; contribuir para a consecução do Plano Nacional de Educação, aprovado pela Lei nº 13.005, de 25 de junho de 2014 ; contribuir para a implementação de políticas de Estado que promovam a melhoria da qualidade da educação básica, com ênfase no acesso, na permanência, na aprendizagem e na equidade; proporcionar aos alunos a sensação de pertencimento ao ambiente escolar; contribuir para a melhoria do ambiente de trabalho dos profissionais da educação; estimular a integração da comunidade escolar; colaborar para a formação humana e cívica do cidadão; contribuir para a redução dos índices de violência nas escolas públicas regulares; contribuir para a melhoria da infraestrutura das escolas públicas regulares; e contribuir para a redução da evasão, da repetência e do abandono escolar.


Assim, indicamos a Escola Estadual Profa. Josepha Maria De Oliveira Bersano, sediada no Município de Ibitinga para que os alunos possam ser beneficiados com esse novo Programa, considerando que de acordo com os dados do Ideb/Inep (2019) a escola ficou com nota 4,6 ou seja, abaixo da meta e classificada como estado de alerta. 
Sala das Sessões, em 15/04/2021.
a) Valeria Bolsonaro
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