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MOÇÃO Nº 76, DE 2021
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste MOÇÃO DE APLAUSO ao DR. CLÓVIS SANTINON, JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA MILITAR do Estado de São Paulo, bem como, ao DR. RONALDO JOÃO ROTH, JUIZ DE DIREITO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA MILITAR do Estado de São Paulo, pela iniciativa de incentivar os Comandantes da Polícia Militar em viabilizar aos alunos soldados acompanharem os julgamentos da Justiça Militar, em especial a Sessão de Julgamento da 1ª Auditoria Militar.
Conforme veiculado em seu perfil pessoal do Facebook em 15 de abril de 2021, o Juiz de direito Dr. Ronaldo Roth mostra os alunos soldados do CPI-10 (Araçatuba-SP) durante uma aula, onde tiveram a oportunidade de assistir a uma sessão de julgamento da 1ª Auditoria Militar feita a distância.
Por inciativa do Coronel Rodrigo disponibilizou uma boa ferramenta para o fortalecimento da disciplina da tropa da PMESP, tornando possível, mesmo à distância, o acompanhamento das atividades da Justiça Militar.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os Juízes DR. CLÓVIS SANTINON e DR. RONALDO JOÃO ROTH, do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo, pelo incentivo à Tropa em acompanhar as sessões de julgamento da Justiça Militar, fortalecendo os conceitos de hierarquia e disciplina na Polícia Militar do Estado de São Paulo, colunas mestras de sua missão de servir e proteger a população paulista
Sala das Sessões, em 16/4/2021.
a) Coronel Telhada
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