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REQUERIMENTO Nº 477, DE 2021



Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de congratulação ao Sr. ANTÔNIO J.A. MEIRELLES (carinhosamente conhecido por TOM ZÉ), por vencer a consulta para o mandato 2021-2024 e ser nomeado Magnífico Reitor da Unicamp – Universidade Estadual de Campinas.




Requeiro, ainda, que desta congratulação se dê ciência ao Magnífico Reitor e a todos que de uma forma direta ou indireta contribuíram para o processo de consulta e nomeação, na Cidade Universitária Zeferino Vaz - Barão Geraldo, Campinas - SP, 13083-970, telefone (19) 3521-7000.


 

JUSTIFICATIVA
 


Antônio J. A. Meirelles possui graduação em Engenharia de Alimentos pela Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP, 1980), mestrado em Engenharia de Alimentos pela UNICAMP (1984), doutorado em Engenharia de Processos Térmicos pela Technische Hochschule Merseburg (atualmente Martin Luther Universität, Alemanha, 1987) e doutorado em Ciência Econômica pela UNICAMP (1997). 

É Professor Titular da Universidade Estadual de Campinas.  

Tem experiência na área de Ciência e Tecnologia de Alimentos, com ênfase em Equilíbrio de Fases e Processos de Separação, atuando principalmente nos seguintes temas: equilíbrio vapor-líquido, líquido-líquido e sólido-líquido de sistemas graxos e soluções aquosas, destilação, extração líquido-líquido, adsorção, refino de óleos vegetais, destilação alcoólica e purificação de biomoléculas. 

 Ele também desenvolve atividades de pesquisa na interface da engenharia de processos com a produção de bioenergia, de bio-produtos e com bio-refinarias. Suas atividades em economia se concentraram em teoria monetária e no desenvolvimento de modelos macroeconômicos inspirados nos trabalhos de Minsky, Kalecki, Dutt e Foley.

Sala das sessões, em 19/04/2021.
a) Dirceu Dalben
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