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MOÇÃO Nº 78, DE 2021
Apela à Ministra de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, para liberação de recursos do Fundo de Garantia de Preço Mínimo para o Programa de Aquisição de Alimentos PAA.
Considerando que os preços dos produtos agrícolas têm se mantido estáveis nos últimos anos, e que a agricultura familiar, que representa a maior fonte produtora de alimento, teve seu orçamento drasticamente reduzido, exatamente, neste momento crítico causado pela pandemia da Covid-19, situação que causa maior demanda por produção de alimentos pelo setor, faz-se necessário a reposição de seu orçamento.
A destinação de recursos para o Programa de Aquisição de Alimentos (PAA), além de gerar renda aos Agricultores Familiares, tem o condão de promover a redução dos preços dos gêneros alimentícios que compõe a cesta básica, beneficiando diretamente os/as trabalhadores/as em situação de insegurança alimentar.
Por essas razões, apresento a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela à Ministra de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, para liberação de recursos do Fundo de Garantia de Preço Mínimo para o Programa de Aquisição de Alimentos PAA.
Sala das Sessões, em 19/4/2021.

a) Professora Bebel
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