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INDICAÇÃO Nº 1788, DE 2021

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que estude a inclusão dos renais crônicos que ainda não fazem diálise, mas têm apenas um rim funcionando parcialmente, no grupo prioritário de vacinação contra a Covid-19.
JUSTIFICATIVA

Assim como os renais crônicos que fazem diálise, é importante olhar para o grupo que está a um passo do procedimento, ou seja, os renais crônicos que estão em tratamento e têm apenas um rim funcionando parcialmente.
A vacina para estes pacientes também é importante, pois, certamente, as chances de sobrevivência à Covid-19 são pequenas, uma vez que o rim é o segundo órgão a ser afetado pela doença nos casos mais severos e, no caso desse grupo, o único rim já não desempenha suas funções de forma plena e não aguentaria uma sobrecarga provocada pela doença.
Vale lembrar também que estas pessoas estão em tratamento e têm de se deslocar aos hospitais o que aumenta a chance de contágio. É preciso resguardar a saúde desse grupo e dar-lhes a tranquilidade da proteção oferecida pela vacina, uma vez que já enfrentam inúmeras incertezas quanto ao futuro.
Esta seria mais uma ação humanitária importante do Estado como muitas outras que vêm sendo realizadas.

Sala das Sessões, em 27/04/2021.
a) Marcos Damasio
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