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MOÇÃO Nº 92, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS ao Excelentíssimo Senhor Doutor Juiz de Direito Ronaldo João Roth, pelo artigo publicado no Jornal dos Magistrados das Justiças Militares, sobre a importância do seu trabalho em face à Polícia Militar.
Dr. Ronaldo João Roth desempenha um brilhante trabalho de suporte à classe Policial-Militar. Com suas centenas de palestras e artigos publicados, contribui notoriamente para o bom desempenho dos Policiais Militares. Além disso, Dr. Roth realiza debates e escreve sobre a necessidade de modernização do plano de Segurança Pública no Brasil, indo muito além da produção de artigos sobre o Direito Castrense, contribuindo de modo claro para a busca e difusão do conhecimento através de seus livros, palestras, seminários e artigos.
Todo esse trabalho foi exaltado pelo Jornal dos Magistrados das Justiças Militares em artigo publicado pelo Tenente Dirceu Cardoso Gonçalves, uma justa homenagem por todo o trabalho exercido em prol das corporações estaduais e até demais instituições como Magistratura, Ministério Público e Instituições Policiais.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Juiz Ronaldo João Roth, pelo artigo publicado no Jornal dos Magistrados das Justiças Militares, destacando a importância de seu trabalho voltado para a Polícia Militar.
Sala das Sessões, em 28/4/2021.

a) Coronel Nishikawa
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