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MOÇÃO Nº 95, DE 2021
No final de agosto do ano passado, através da Moção nº 147/2020, que formulei nesta Casa de Leis, propugnei APELO ao Congresso Nacional para que rejeitassem, de forma peremptória, Substitutivo do Deputado Federal Paulo Teixeira ao Projeto de lei nº 399, de 2015, que consubstancia legitimidade para o plantio em larga escala de maconha no Brasil, assim como a fabricação de produtos feitos a base de maconha, para cosméticos, e, pasmem, produtos alimentícios, tudo sob o falso argumento de que se trata da cannabis medicinal.
Informações que obtivemos, nesta data, contam que o Substitutivo do Deputado Paulo Teixeira deverá ser apresentado hoje em Plenário, o que, ao nosso juízo, será de um desastre sem precedentes quanto à saúde pública e no incremento da criminalidade no tráfico dessa droga.
Não podemos aceitar essa proposta. É urgentíssimo mobilizar os membros do Congresso, notadamente agora os Deputados Federais, para a total rejeição dessa proposta. Isso será abertura de uma porta da qual jamais conseguiremos fechá-la novamente, pior, se transformará em uma estrada de alta velocidade na implementação da maconha em nosso País, com a chancela de uma lei aterrorizadora para os jovens e para as famílias, que sofrerão com consumo desenfreado da droga e sua dependência.
URGENTE a mobilização dos Parlamentares Federais para que não permitam a aprovação, repito, dessa monstruosidade, com consequências nefastas.
Isto posto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, e em caráter de urgência urgentíssima, APELA para os membros da Câmara dos Deputados, Deputadas e Deputados Federais, para que REJEITEM integralmente o Substitutivo apresentado pelo Deputado Paulo Teixeira, ao Projeto de lei nº 399, de 2015, que permite no País a fabricação, em larga escala, da maconha, além da comercialização e venda dessa droga na forma de cosméticos e alimentos.
Sala das Sessões, em 28/4/2021.

a) Campos Machado
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