
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 555, DE 2020

AUTOR: Deputada Letícia Aguiar
OBJETO: Declara a utilidade pública do Centro de Referência do Idoso – CRI, com sede no Município de Ribeirão Pires.
Senhor Presidente,

O Projeto de Lei em análise tem por objetivo declarar como de utilidade pública o Centro de Referência do Idoso - CRI, sediado no Município de Ribeirão Pires.

Em cota apresentada no dia 28 de setembro de 2020, esta Parlamentar elencou toda a documentação juntada, bem como solicitou a inclusão dos seguintes documentos:

I- Documento atualizado, original ou cópia autenticada, que comprove a inscrição da associação na Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, no Conselho Municipal de Assistência Social, ou em outro órgão estadual, conforme sua natureza;

II - Cópia autenticada da ata de eleição da diretoria em exercício;

III - Atestado atualizado de idoneidade moral dos membros da diretoria, original ou cópia autenticada, fornecido por autoridade local (Prefeito, Promotor de Justiça, Procurador de Justiça, Juiz de Direito, Juiz de Paz, Delegado de Polícia ou Presidente da Câmara Municipal, emitido em papel timbrado do órgão e com carimbo da autoridade  emitente (ou firma reconhecida em cartório).

A fim de cumprir referida cota, a autora da proposição apresentou os documentos dos itens I e II. No entanto, para o integral preenchimento dos requisitos estabelecidos na Lei nº 2.574/80, reitera-se a solicitação de juntada do Atestado atualizado de idoneidade moral dos membros da diretoria, original ou cópia autenticada, fornecido por autoridade local (Prefeito, Promotor de Justiça, Procurador de Justiça, Juiz de Direito, Juiz de Paz, Delegado de Polícia ou Presidente da Câmara Municipal), emitido em papel timbrado do órgão e com carimbo da autoridade emitente (ou firma reconhecida em cartório).

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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