
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 250, DE 2021

AUTOR: Deputado Rafa Zimbaldi

OBJETO: denomina “Attilio Bardin” o trevo viário localizado na Rodovia Zeferino Vaz (SP-332), km 121+800, na cidade de Paulínia.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I, alíneas “a” e “c”, do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicita-se do autor da propositura que providencie:

“a - biografia e relação das obras e ações do homenageado;

(...)
c – “documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o viaduto pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização”. 

Consigna-se que não restam dúvidas a respeito da boa intenção do nobre Deputado na indicação da pessoa a ser homenageada. No entanto, faz-se necessário o cumprimento dos dispositivos estabelecidos na supramencionada Lei.  

Sendo assim, solicita-se ao autor da propositura que providencie a biografia e relação das obras e ações do homenageado, bem como a documentação expedida pelo órgão oficial, na qual conste que o Trevo Viário especificado está em condições de receber denominação e sua exata localização.

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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