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PARECER N°               , DE 2021

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 69, DE 2020.


O deputado Coronel Nishikawa propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa apele ao Sr. Governador do Estado para que exclua da quarentena anunciada no dia 21 de março de 2020 os restaurantes, as lanchonetes e as lojas de conveniência que funcionam nas estradas estaduais, ou que lhes seja permitido trabalhar com preparação e disponibilização de refeições através de "marmitex" ou similar.


Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.


Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, I, ambos do citado diploma legal, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos dos artigos 31, I, e 33, II, do mesmo regimento.


A propositura defende que, visando ao abastecimento do Estado, motoristas profissionais de caminhões e afins trafegam incessantemente pelas estradas. Assim, devem poder contar com a estrutura necessária para sua manutenção durante as viagens, encontrando "restaurantes, lanchonetes e lojas de conveniência abertos para que possam fazer dignamente suas refeições" e continuar seu trabalho de forma segura e bem alimentados.


Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 69, de 2020, conclusivamente.


Sala das Comissões, em

Deputado FREDERICO D'AVILA

Relator
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