ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº      , de

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 5120, de 2016.

Após análise da questão posta nos autos do RGL 05120/2016 atinente a esta C. Comissão de Fiscalização e Controle, o Relator subscritor verificou na representação de fls. 02 “usque” 04 que o Representante CAMILO & CAMILO SERVIÇOS LTDA – ME assevera que houve irregularidades no certame realizado e promovido pela SECRETARIA DE ESTADO DE NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA – POLÍCIA MILITAR. 

No bojo daquela representação e nas fls. 05/18 há a colação de recurso administrativo da citada empresa representante no processo nº CTel – 080/163/16, Pregão Presencial nº CTel – 027/163/16 junto a Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública, Polícia Militar do Estado de São Paulo, Centro de Telecomunicações em que são debatidas as questões postas na representação arguida.

Todavia, a despeito da colação de tais documentos, apesar de interposto o recurso e a representação há quase cinco anos, não foi informado se citado feito chegou a uma decisão final. 

É bem de ver que a despeito da independência das esferas fiscalizatórias, postulatórias ou administrativas, é importante que haja unidade de soluções relativamente a mesma questão notadamente que a documentação colacionada na representação é singela e incompleta enquanto todo o processo licitatório, pelo seu grande alcance probatório e ser processado sob o crivo da mencionada Secretaria de Estado, trará importantes subsídios e material fático e legal ao processado nesta Comissão Permanente de Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, além do que, importante que os mesmos fatos tenham soluções não discrepantes entre si nas diversas esferas em que foram processadas. 

Isto posto, o Relator subscritor solicita que sejam trazidas as informações processuais relativas ao suscitado recurso administrativo, bem como todo o acervo documental e a decisão final para instrução do presente feito.

                                             Sala das sessões, em 

Deputado  Delegado Olim - Progressistas
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