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MOÇÃO Nº 98, DE 2021
O Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio completou neste ano de 2021 noventa anos de história, lutas e conquistas pela classe patronal, sendo a principal entidade sindical do setor.
Entidade combativa e brilhante na representação do empresariado o Sincomércio é incansável na busca de novos projetos e iniciativas, sendo o suporte basilar do crescimento de nossa região através de sua capacidade em criar novos projetos e participando de iniciativas locais, com o objetivo de proporcionar as ferramentas necessárias para que o comércio da região possa prosperar.
Desta forma este deputado não poderia deixar de prestar esta singela e sincera homenagem ao Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio, pelos seus noventa anos de lutas e conquistas representando a todo comércio varejista.
Isto posto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula VOTOS DE APLAUSO ao Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio, por seus serviços prestados ao longo de seus noventa anos em favor de toda a sociedade em especial a Região Metropolitana da Baixada Santista.

Nesse sentido, esta Casa de Leis não poderia deixar de registrar, em seus anais, votos de aplauso ao Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio por esta data especial de noventa anos de sua fundação.
Sala das Sessões, em 4/5/2021.

a) Caio França 
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