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REQUERIMENTO Nº 606, DE 2021
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sertãozinho, por título conquistado em Torneio Internacional Online de Ginástica Rítmica, pela jovem Isabela Dias de Angelis, com orientação da instrutora Cléia Pereira de Oliveira.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às duas pessoas supracitadas. Encaminhar as manifestações para o seguinte endereço: Rua Hernínio Lazarini, 395. Conjunto Habitacional Maurílio Biagi. Sertãozinho-SP. CEP 14177-312.
JUSTIFICATIVA
A jovem Isabela Dias de Angelis conquistou o título do Torneio Online de Ginástica Rítmica, na categoria juvenil, no aparelho bola, no último dia 25 de abril de 2021. Para tanto, contou com orientações da instrutora Cléia Pereira de Oliveira.

O torneio apresentou alto nível técnico, reunindo atletas de todo o Brasil, da Espanha, das Filipinas, da Grécia e do México. Por si só, o feito já se torna motivo de orgulho para a população sertanezina e merece todo reconhecimento.

Soma-se ao fato, o aspecto de superação envolvido em uma competição desse gênero, em meio à pandemia que estamos atravessando; Tal conjuntura demonstra ainda mais a capacidade de superação de todos que participaram da competição e serve para ressaltar ainda mais aqueles que nela obtiveram êxito.
Sala das Sessões, em 06/05/2021.

a) Roberto Engler
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