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MOÇÃO Nº 102, DE 2021
A presente Moção objetiva mobilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a fim de manifestar repúdio às falas da jornalista Daniela Lima durante o programa CNN 360º, que foi ao ar na sexta-feira dia 07 de maio, pela forma ultrajante como desrespeitou os policiais responsáveis pela operação realizada na comunidade de Jacarezinho, na Zona Norte da cidade do Rio de Janeiro no dia anterior.
A dita jornalista proferiu o seguinte comentário acerca da operação:
“O discurso da polícia é que estava todo mundo fortemente armado, aparentemente, estavam muito armados, mas não sabiam atirar, né? Eram 24 armados, mataram só um (policial) do outro lado e morreram todos esses, né?”
Além de demonstrar imensa frieza e indiferença à morte do bravo policial André Leonardo de Mello Frias, “só um do outro lado”, que morreu nobremente no cumprimento do dever, deixando enlutados uma esposa, um enteado pequeno e uma mãe acamada por um AVC de quem ele cuidava, ela imediatamente vitimiza os responsáveis por tal crime bárbaro, manifestando empatia pelos traficantes mortos e culpabilizando os policiais por terem cumprido seu dever, sugerindo que mais policiais deveriam ter morrido de modo a tornar a ação legítima.
Evidentemente, tal atitude é asquerosa per se, um verdadeiro deboche dos valores morais de qualquer brasileiro com bom senso, como o mostram as reações indignadas dos jogadores Neymar e Lucas Moura ao comentário infeliz da jornalista, que ambos rotularam de “piada”. Mas infelizmente não é piada. É a manifestação inadvertidamente autêntica da mentalidade padrão da maior parte dos jornalistas da grande imprensa brasileira, que venera a marginalidade e despreza os agentes da lei e ordem que a combatem.
Sendo assim, urge que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifeste veementemente seu REPÚDIO à declaração maliciosa e insensível da jornalista Daniela Lima, bem como à mentalidade perniciosa que a inspirou, para que no futuro criminosos não sejam reverenciados e policiais cumpridores da lei não sejam desmerecidos.
Sala das Sessões, em 11/5/2021.

a) Gil Diniz
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