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MOÇÃO Nº 103, de 2021
A presente moção tem o objetivo de aplaudir as professoras Keli Adriane Aniecevski, Mirla Renner e Aline Biazbetti, o mecânico Ezequiel Vargas Pimentel e seus colegas de oficina, e os demais cidadãos de Saudades - SC que a eles se juntaram heroicamente na contenção do perpetrador do massacre ocorrido na cidade, na creche Aquarela, na manhã do dia 04 de maio do presente ano, e também no socorro a suas vítimas.
A professora Keli Adriane Aniecevski, a primeira a ser atacada, mesmo mortalmente ferida, correu pela escola para dar o alerta do invasor que avançava empunhando uma espada samurai. Ela morreu ali mesmo, na escola.

A professora Mirla Renner, ao se deparar com o criminoso que invadiu a sala de aula onde ela estava com as crianças, buscou protegê-las se colocando na frente dos golpes de espada que o facínora desferiu. Ela chegou a ser levada para o hospital, mas não resistiu.

A professora Aline Biazbetti, assim que ouviu os pedidos de socorro vindos da escola em frente à sua casa e onde trabalhava no período da tarde, acorreu para ajudar. Ela amparou uma das crianças feridas e a levou ao hospital. A criança sobreviveu.

O mecânico e proprietário de uma oficina de motos Ezequiel Vargas Pimentel, ouvindo os gritos de socorro que partiam da creche, correu para lá e, adentrando a sala de aula onde o morticínio aconteceu, em presença do maníaco armado, resgatou duas crianças. Uma delas ele entregou à professora Aline Biazbetti. A outra, ele carregou agonizante no caminho para o hospital, enquanto sua esposa dirigia. Essa criança infelizmente morreu.
Os colegas de Ezequiel e cidadãos que estavam próximos a escola no momento do ataque, e que ouviram os gritos das professoras por ajuda, contiveram o assassino, impossibilitando uma tragédia ainda maior.

São todos eles heróis, merecedores de nosso imorredouro respeito. Todos eles portadores da chama do auto-sacrifício, a arma mais poderosa na luta contra aqueles que trazem consigo as trevas e a querem vitoriosa neste mundo. Mas não vão vencer. Não vão vencer porque no mesmo mundo existem as professoras Keli, Mirla e Aline; existem o Ezequiel, seus colegas e os demais corajosos cidadãos de Saudades; existem pessoas repletas de bravura, vigilantes e motivadas, prontas a se levantarem contra aqueles que nunca cessarão de atacar pois seu único fim é destruir a inocência matando os inocentes.

Por tais razões, propõe-se esta Moção, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDA as professoras Keli Adriane Aniecevski, Mirla Renner e Aline Biazbetti, o mecânico Ezequiel Vargas Pimentel e seus colegas de oficina, e outros cidadãos que a eles se juntaram heroicamente na contenção do perpetrador do massacre ocorrido na creche Aquarela, em Saudades - SC, na manhã do dia 04 de maio do presente ano, e no socorro a suas vítimas.
Sala das Sessões, em 11/5/2021.

a) Gil Diniz
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