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REQUERIMENTO Nº 694, DE 2021

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à União Sindical dos Trabalhadores de Limeira, pela realização da Campanha “Vacinas Salvam Vidas”.
JUSTIFICATIVA
Lançada em janeiro deste ano pela União Sindical dos Trabalhadores de Limeira (USTL), a campanha Vacinas Salvam Vidas entrou na segunda fase no dia 9 de abril de 2021 com o apoio da Câmara Municipal, Prefeitura de Limeira, Coren-SP (Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo), APM Limeira (Associação Paulista de Medicina) e o Portal da Vacina. 
Trata-se de uma ação de extrema relevância que ajuda a coibir a desinformação no momento mais crítico da pandemia e a promover a conscientização da população sobre a importância de se vacinar contra a Covid-19.
A USTL reúne 12 sindicatos e representa cerca de 80% dos trabalhadores de Limeira. Com essa ação, parcela expressiva da população da cidade foi alcançada. Na segunda etapa, a campanha teve ainda foco na manutenção das medidas de prevenção contra o coronavírus, como higienização contínua, distanciamento social e utilização de máscaras, e, ainda, na necessidade de se tomar a segunda dose da vacina. 
A moção será endereçada ao presidente da União Sindical, Artur Bueno Júnior, mas é extensiva a todos que se engajaram nessa causa.

Requeiro seja dado o conhecimento à USTL-União Sindical dos Trabalhadores de Limeira, situado na Rua Presidente Prudente, 447 – Cidade Jardim – 13480-260, Limeira-SP.
Sala das Sessões, em 11/05/2021.
a) Murilo Felix
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