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MOÇÃO Nº 104, DE 2021
A presente proposta de moção visa apoiar a comunidade chinesa que foi agredida pela fala do Presidente Jair Bolsonaro, que no último dia 05 de maio atacou com inverdades a China e causou ainda mais abalos nas relações internacionais que já vem sendo estremecidas pelas falas inconsequentes do Presidente e seus correligionários.
Mais uma vez o mandatário do Brasil, aquele que tem a responsabilidade de garantir a estabilidade social, a vida de seu povo e a boa relação diplomática em tempos de pandemia mundial, profere desatinos ao lançar dúvidas sobre o surgimento do Coronavírus em laboratório, atacando veladamente a China e sugerindo que o País se beneficiou economicamente da pandemia.

Além de sua declaração não encontrar respaldo nas investigações da Organização Mundial de Saúde (OMS), a irresponsabilidade de Jair Bolsonaro novamente pode afetar as tratativas para compra de insumos fundamentais para a produção de vacinas em terras brasileiras, como a Coronavac, que já imunizou milhares de brasileiros e brasileiras.

Nos solidarizamos com o governo chinês, a representação consular da China em São Paulo e todo a população chinesa e reiterar que felizmente os governos passam e o povo fica.

Desta forma, formula-se a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO MANIFESTA SUA MOÇÃO DE APOIO a comunidade chinesa no Brasil, com especial atenção aos chineses e seus descendentes que residem no Estado de São Paulo, posicionando-se contrariamente as falas do Presidente Jair Bolsonaro, ditas no dia 05 de maio de 2021, que mais uma vez atingiram fortemente e sem motivo a China, um país amigo, um de nossos parceiros comerciais mais fortes e atual referência para a importação de vacinas e insumos para o combate da Covid-19, doença que deixa a nação de luto a mais de um ano.
Requer que cópia da presente MOÇÃO de APOIO seja encaminhada ao Consulado da China no Estado de São Paulo e a Embaixada da China no Brasil, em Brasília.
Sala das Sessões, em 12/5/2021.

a) Paulo Fiorilo a) Emidio de Souza
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