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MOÇÃO Nº 105, DE 2021
Manifestamos veemente repúdio aos ataques perpetrados pelas organizações terroristas Hamas e Brigadas Al- Qassam (Movimento da Resistência Islâmica), pelo inegável extremismo nas ações com uso de foguetes, homicídios e ataques suicidas contra o estado de Israel.
Na última segunda-feira, dia 10, a violência dos Hamas contra os israelenses chocou o mundo. Foi lançado um número expressivo de foguetes, que acabou por ceifar inúmeras vidas, inclusive de crianças inocentes. São de cenas de horror, consolidadas no fato de que Hamas está imersa em sentimentos de intolerância, desumanidade e morte, como já declarado pelo Estatuto de Hamas, merecendo transcrição:
“No que toca aos objetivos, compreendem o combate à falsidade, derrota-la e elimina-la, de forma que os justos venham a imperar. A pátria deve retornar (aos seus verdadeiros donos), e do alto das mesquitas tocará a conclamação para as orações, anunciando o surgimento do império do Islã, de maneira que as pessoas e as coisas retornem aos seus devidos lugares.”
É bem verdade que, mesmo diante de agressões, Israel busca meios de viver pacificamente. Contudo, nesse momento em que Israel está perdendo parte significativa de sua população em decorrência dos ataques, é certo que tem o direito e dever de defender a nação.

Cumpre asseverar que, apesar do extremismo dos ataques dos grupos terroristas contra Israel, foram veiculadas pela mídia notícias que demonstram a defesa de tais grupos como se estivessem investidos em legitimidade para tais atos, atribuindo-lhes o adjetivo de “ativistas” e “militantes”, mascarando a verdade: São grupos que espalham terror, matam inocentes e atuam para a iminência de uma guerra civil.
A bem da verdade, Israel, diante de injustos e intensos ataques, não só pode, mas deve lançar mão de todos os meios disponíveis pra defender sua população e seu território.
Não podemos nos calar diante de evidente catástrofe que tem sido provocada pelos grupos citados. A população, sobretudo a paulista, deve saber a verdade e, por essa razão, apresentamos essa proposição de forma que esta Casa se manifeste na forma que segue:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia veementemente os ataques dos grupos Hamas e Brigadas Al-Qassam através de ataques terroristas contra o estado de Israel.
Sala das Sessões, em 13/5/2021.

a) Frederico d’Avila
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