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MOÇÃO Nº 111, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da Guarda Civil Municipal - GCM de Itararé/SP: GCM 1º Classe Cristiano Afonso Proença; GCM 2º Classe Samir Pinheiro; GCMF 2º Classe Roseli Ferreira Alexandrino; GCM 2º Classe Luis Celso Almeida, GCM 2º Classe José Pedro Ramos Cleto e GCM 2º Classe Eliana Regina dos Santos Barreiro; que conseguiram a rendição de um homem que fazia outro de refém, no Jardim São Pedro, no município de Itararé.
A vítima foi resgatada após ser feita refém com arma de fogo no dia 19/04/2021, no Jardim São Pedro, em Itararé (SP). O agressor foi preso após negociação com a Guarda Civil Municipal.
De acordo com a GCM, equipes foram chamadas ao local depois de serem informadas sobre um tiro no bairro Jardim São Pedro.
O refém ficou cerca de 40 minutos sob a mira da arma, mas ninguém ficou ferido. Na casa da vítima os guardas identificaram três marcas de disparos na garagem.
Após negociação, o suspeito se rendeu e entregou a arma de fogo aos guardas. Ele foi preso e levado à delegacia da cidade, onde permaneceu à disposição da Justiça. Ele vai responder por porte ilegal de arma de fogo, sequestro e cárcere privado.
Assim, é com grande satisfação e orgulho que prestamos nossa homenagem aos integrantes da Guarda Civil Municipal.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os integrantes da Guarda Civil Municipal - GCM de Itararé/SP: 1) GCM 1º Classe Cristiano Afonso Proença; 2) GCM 2º Classe Samir Pinheiro; 3) GCMF 2º Classe Roseli Ferreira Alexandrino; 4) GCM 2º Classe Luis Celso Almeida; 5) GCM 2º Classe José Pedro Ramos Cleto e 6) GCM 2º Classe Eliana Regina dos Santos Barreiro.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada Senhor Prefeito de Itararé Exmo. Senhor Heliton do Valle e que esta moção de aplauso seja transcrita nos assentamentos individuais dos integrantes da Guarda Civil Municipal.
Sala das Sessões, em 17/5/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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