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MOÇÃO Nº 107, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta moção de repúdio às organizações terroristas Hamas e Jihad Islâmica pelos recentes ataques realizados ao Estado de Israel, que têm estimulado o acirramento dos confrontos em Jerusalém Oriental.
No último domingo, 9/05/21, o grupo terrorista palestino Hamas, radicado na Faixa de Gaza, tem estimulado o acirramento dos confrontos em Jerusalém Oriental, palco de uma celebração tradicional, o Dia de Jerusalém marcado pela Marcha da Bandeira, evento que comemora a captura da parte oriental da cidade sagrada, por Israel em 1967, durante a chamada Guerra dos Seis Dias.
Orientados por radicais palestinos, os eventos acabaram resultando em uma onda de violência que persiste na cidade e que levou o Hamas a aproveitar-se para retomar os ataques com mísseis contra cidades israelenses. Ato contínuo, a IDF, Forças Armadas de Israel, tem respondido aos ataques neutralizando os líderes do Hamas em Gaza e, também, membros da Jihad Islâmica, outra organização palestina radical.
O Hamas já lançou cerca de 1.600 foguetes contra cidades israelenses, de acordo com os militares de Israel. A maior parte dos foguetes do Hamas tem sido interceptada pelos sistemas de defesas antimísseis, que forçam a detonação dos projéteis inimigos a quilômetros de altitude, muitas vezes ainda em território palestino. É algo sem precedentes pelo volume de mísseis que estão sendo lançados contra alvos civis em território israelense.
Pelo menos três foguetes foram disparados na última quinta-feira, 13/05, do sul Líbano em direção a Israel, disseram autoridades de segurança libanesas. O ataque ameaça abrir uma nova frente na escalada do conflito entre Israel e o grupo militante palestino Hamas em Gaza.
Os foguetes utilizados pelo grupo Hamas no atual conflito com Israel ganharam, em uma rapidez impressionante, maior eficiência e precisão com relação aos enfrentamentos anteriores. Até agora, já foram identificados pelo menos nove tipos de foguetes iranianos disparados pelo Hamas contra o território israelense, mostrando que a origem dessas armas também não se alterou com relação a 2014.

Assim, é absolutamente injustificável o lançamento indiscriminado de foguetes contra o território israelense, como está acontecendo.
Verifica-se, assim, que os episódios de violência fazem parte de uma onda de terror que está sendo liderado pela organização terrorista Hamas, ou seja, é o resultado de um incitamento irresponsável à violência na região.
O que o Hamas fez, foi intensificar propositalmente esse conflito, e provocar novos, iniciando os ataques com mísseis, que já passaram de centenas.
Diante desses ataques violentos perpetrados contra os cidadãos de Israel, no dia em que o país se encontra em uma data comemorativa importante para os israelenses, solicitamos o apoio dos nobres deputados para aprovarmos a presente moção de repúdio aos grupos terroristas Hamas e Jihad Islâmica. que destroem os esforços para um ambiente de paz e solidariedade.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE REPÚDIO às organizações terroristas Hamas e Jihad Islâmica pelos recentes ataques realizados ao Estado de Israel, que têm estimulado o acirramento dos confrontos em Jerusalém Oriental.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhado ao Embaixador do Estado da Palestina no Brasil, o Sr. Ibrahim Alzeben, no seguinte endereço: Embaixada Palestina no Brasil: SHIS QI 09, Cj 06, Casa 02, Lago Sul, Brasília-DF, CEP: 71625-060; ao Embaixador de Israel no Brasil, no seguinte endereço: SES QD 809 Lote 38, Av. Das Nações, Brasília/DF. CEP: 70.424-900, bem como ao Consulado Geral de Israel em São Paulo, Sr. Alon Lavi, cujo consulado situa-se na Rua James Joule, 92, 11 andar - Brooklin Novo -São Paulo-SP, CEP 04676-080.
Sala das Sessões, em 14/5/2021.

a) Castello Branco
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