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MOÇÃO Nº 108, de 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, objetiva mobilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a fim de manifestar, com profundo pesar pelas vítimas do ataque ocorrido na creche Aquarela, em Saudades - SC, no dia 04 de maio deste ano, nossa solidariedade às famílias das vítimas e à população da cidade neste duro momento.
A sociedade brasileira está chocada pelo assassinato brutal das três crianças pequenas, bebês ainda com menos de dois anos de idade, e das duas jovens professoras da escola. Uma quarta criança atacada foi submetida a cirurgia e permanece internada numa Unidade de Terapia Intensiva. Todas elas vítimas de um maníaco covarde que na manhã do dia 04 de maio invadiu a creche armado com facão e desferiu seus golpes contra aqueles que encontrou em seu caminho. Se não fosse contido por pessoas que acorreram da rua ao ouvir os gritos das vítimas pedindo socorro, certamente teria prosseguido matando e ferindo mais.

O maníaco era um homem jovem, sem antecedentes criminais, proveniente de uma família estruturada, que trabalhava e estudava. O que o teria motivado? O que leva alguém a cometer uma atrocidade dessas, é o que todos se perguntam. Nós não vamos encontrar a resposta se não estivermos dispostos a admitir a existência do Mal, de uma vontade voraz e incansável o tempo todo alerta para matar, roubar e destruir. Esse Mal se regozija sobretudo com o sacrifício dos inocentes, hoje em dia defendido e perpetrado sob as mais diversas formas. Ante a existência da maldade pela maldade, cruel e sem sentido, cabe a todos nós que servimos ao Bem, unirmo-nos e combatê-la sem cessar em todas as frentes. Não apenas, mas indispensavelmente, levando à justiça e punindo com todo o rigor possível facínoras como o de Saudades-SC, que disse sim ao Mal e não teve piedade de suas vítimas indefesas.

Sobretudo, oramos a Deus pedindo sua misericórdia e proteção. Que Ele console os pais e familiares das jovens professoras e das crianças mortas; cure aquela que se encontra em recuperação e fortaleça a união do povo de Saudades para que possa um dia superar essa horrível tragédia. Contem com o nosso apoio.

Por tais razões, propõe-se esta Moção, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifeste, com profundo pesar pelas vítimas do ataque ocorrido no dia 04 de março deste ano na creche Aquarela, em Saudades - SC, nossa solidariedade às suas famílias e à população da cidade.
Sala das Sessões, em 14/5/2021.

a) Gil Diniz
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