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PROJETO DE LEI Nº 310, DE 2021
Declara o município de Natividade da Serra "a Capital Estadual do Cambuci".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declarado o município de Natividade da Serra como a “Capital Estadual do Cambuci” do Estado de São Paulo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Fruta paulista, de grande propriedade medicinal, rica em tanino, substância utilizada em tratamentos de doenças como bronquite, tosse e coqueluche, possui também vitamina A, complexo B e ferro, o cambuci e sua história com a Região Metropolitana do Vale do Paraíba, em especial com a cidade de Natividade da Serra, se confunde com a história da conservação da Mata Atlântica no Estado de São Paulo, visto que o cambucizeiro é um importante aliado na preservação ambiental e agente propulsor de desenvolvimento econômico regional. A árvore, que atinge até cinco metros de altura, tem crescimento lento e germinação difícil, o plantio foi adotado pelos pequenos municípios em torno da Serra do Mar, como Paranapiacaba, Rio Grande da Serra, Salesópolis, Paraibuna e Natividade da Serra. Neste contexto, Natividade da Serra, se destaca, em especial em fazendas e sítios, como o Recanto dos Pássaros, com mais de 1,5 pés de cambucis, localizado no distrito de Pouso Frio.
Com perfume intenso, adocicado, mas de sabor ácido como o limão, lembram, de forma muito peculiar, um disco voador ou pote de água indígena, o que o remete ao folclore regional como uma fruta exótica vinda do espaço. Utilizado na elaboração de receitas de geleias, sorvetes, sucos, licores, maceração em bebidas alcoólicas, mousses, bolos, além do tradicional suco, seus saberes e fazeres relacionados ao cultivo, preservação e valorização foram incorporados, por meio de projeto de lei apresentado como patrimônio cultural imaterial do município de Natividade da Serra.

Com as informações registradas e ciente que a promoção do topônimo de Capital Estadual do Cambuci trará a cidade visibilidade e elementos para exploração de eixos culturais e turísticos, solicito aos Nobres pares a aprovação do presente projeto em epígrafe.
Diante do exposto, conto com apoio dos nobres pares na aprovação deste Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 18/5/2021.

a) Afonso Lobato - PV
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