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MOÇÃO Nº 116, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta a MOÇÃO DE APLAUSOS ao 24º Batalhão de Polícia Militar do Interior, com extensão aos policiais militares que compõe a 4ª Companhia da Polícia Militar de Espírito Santo do Pinhal pelas 100 prisões realizadas no ano de 2021.
A atividade precípua da Corporação de Polícia Militar é garantir ao cidadão a paz, a tranquilidade e a ordem na cidade.
Foram realizados no ano de 2021 (até o presente momento) 100 prisões no município de Espírito Santo do Pinhal, número esse que é significativo, uma vez que se trata de uma cidade com pouco mais de 40 mil habitantes.
Importante também mencionar o excelente trabalho pelo Major Fernando Carmello Silva, pois através de seus esforços e dedicação à nobre missão da Polícia Militar foi possível chegar a essa marca tão expressiva.
Com isso, a população da cidade pode se sentir mais tranquila e protegida.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o 24º Batalhão de Polícia Militar do Interior, com extensão aos policiais militares que compõe a 4ª Companhia da Polícia Militar de Espírito Santo do Pinhal pelas 100 prisões realizadas no ano de 2021.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada a 4ª Cia de PM do município de Espírito Santo do Pinhal, localizado na Rua Emerenciana Leite, nº 100, Centro, Espírito Santo do Pinhal/SP - CEP: 13990-000
Sala das Sessões, em 18/5/2021.
a) Altair Moraes
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