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MOÇÃO Nº 118, DE 2021
Entre tantos problemas graves de segurança pública que afetam as várias unidades da Federação, ainda temos outra situação enfrentada hoje pelos policiais militares dos Estados, que sofrem os efeitos de uma injusta política salarial. Segundo o Exmo Srº Deputado Federal, Arnaldo Faria de Sá, autor da PEC 300/2008,...“crime é crime em qualquer localidade do País e combatê-lo é uma atividade do Governo, altamente custosa e inevitável, sob pena de periclitar a ordem pública, fazendo-se necessário, regularmente, que se faça justiça aos abnegados militares estaduais, conferindo-lhes melhores remunerações, dignas e proporcionais ao singular munus que ostentam”...
Ante o exposto, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Emenda à Constituição Nº 300/2008, apensada ao Projeto de Emenda à Constituição Nº 446/2009, que “Altera a redação do § 9º, do artigo 144 da Constituição Federal”, de autoria do Exmo. Srº Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que encontra-se para a apreciação do Plenário.
Sala das Sessões, em 19/5/2021.
a) Adriana Borgo
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