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MOÇÃO Nº 125, DE 2021
No mês de março deste ano, o empresário Rubens Ometto Silveira Mello, que se diz um apaixonado por novelas, lançou sua autobiografia. Chamou o novelista Aguinaldo Silva para escrevê-la com ele, transformando no livro “O inconformista”, que traz a sua trajetória de vida e mostra como conseguiu fazer da Cosan um dos maiores sucessos corporativos do Brasil.
No passado, muitos investidores desacreditaram de Rubens Ometto Silveira Mello, considerado um usineiro clássico, um homem que lutou com a própria família pelo controle da empresa, representante de um setor tido como antiquado.
No entanto, dezessete anos depois, as opiniões eram outras, ao invés de se dar por satisfeito em consolidar o setor sucroalcooleiro, ele transformou a Cosan no maior conglomerado de infraestrutura do País.
Nessa trajetória de construção, foi responsável pela compra, por parte da empresa, da Esso do Brasil, pela longeva sociedade com a Shell, bem como pela compra da Comgás. Ressuscitou a ALL, empresa de logística de transportes, com planos de futuros investimentos pesados em gás, assim também como atuar em outros segmentos onde a Companhia ainda não atua.
Binho, como é conhecido por boa parte da elite empresarial paulistana, esse discreto piracicabano foi trilhando sua caminhada desde a formação em engenharia de produção, na Faculdade
Politécnica da USP, passando por seus primeiros empregos no Unibanco e na Votorantim, até assumir os negócios da família reunindo-os em uma pequena holding chamada Cosan, até posteriormente consolidar seu caminho e suas idéias num caso de enorme sucesso empresarial.
Nascido em uma usina de cana-de-açúcar, chamada Costa Pinto, na cidade de Piracicaba, viveu da infância à adolescência na companhia de seus pais e seus três irmãos. Recorda-se das paisagens e do clima da Usina, recorda-se também da bronquite e das crises que por vezes lhe tiravam o ar e o afligiam, descreve-as como marcantes em sua vida, e propulsoras da ansiedade, que credita ser responsável por gerar a energia que o impele, até hoje, nos negócios e na vida.
No grupo escolar Professor Santos Veiga, localizado dentro da Usina, foi alfabetizado. Vivenciou a rotina, a liberdade desta vida na usina, onde permaneceu até dezesseis anos, quando mudou-se para a casa de parentes em São Paulo, para fazer curso preparatório para o vestibular que lhe permitiria cursar engenharia, seu grande sonho.
Rubens Ometto, é um dos raros empresários que fez carreira como executivo, fora dos negócios da família.
Nos anos 70, seu primeiro emprego foi como assessor da presidência do Unibanco, quando ainda era estudante de engenharia de produção na Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, um período marcante de sua vida. Hoje em dia, cada vez que seu helicóptero Agusta Grand sobrevoa o campus da USP, ele reporta que “dá uma olhadinha nostálgica” para a velha escola.
A maioria dos diretores da Cosan é diplomada pela Poli. "Com eles, me comunico por telepatia", diz.
Depois do Unibanco, o jovem engenheiro foi trabalhar com José Ermírio de Moraes Filho, o irmão já falecido de Antônio Ermírio, no Grupo Votorantim. "José Ermírio foi um mentor para mim", afirma. "Ele acreditou no meu potencial e me colocou no cargo de diretor-financeiro do grupo quando eu tinha apenas 24 anos."
De lá para cá, a vontade de aprender e empreender, implantar novos olhares e idéias, transformaram sua empresa em um gigante corporativo de encher os olhos do Mercado.
A companhia é o colosso brasileiro no setor de açúcar e de álcool. Com sede em Piracicaba, no interior de São Paulo, tem faturamento anual de R$ 3,6 bilhões, é a maior exportadora mundial de açúcar. Nada menos que 5% do açúcar consumido no planeta sai de suas usinas, instaladas no interior de São Paulo.
É líder também na exportação de etanol, o combustível renovável que se tornou a coqueluche do mercado mundial de energia. Algo como 4% do etanol comercializado no mundo é produzido por ela. A Cosan possui 17 usinas, utiliza quase 500 mil hectares de terras - equivalente a quatro municípios de São Paulo - e gera 35 mil empregos.
Seu patrimônio inclui participações em dois terminais portuários e a marca Da Barra, que é vice-líder no varejo de açúcar, atrás apenas do tradicional açúcar União. Além de grande, a companhia é uma máquina de fazer lucros, com rentabilidade de 25,7% na safra passada - uma das maiores do mundo entre as empresas do ramo. Tem em caixa reservas de US$ 450 milhões para tocar seus projetos.
A Consan é sócia em dois terminais privados de exportação no Porto de Santos, em São Paulo. No Teaçu, exclusivo para açúcar, detém 90% de participação. No Teas, especializado em álcool, sua fatia corresponde a 32%.
Seu portifólio inclui os investimentos em energias renováveis da empresa. Além da produção de biogás, com a planta inaugurada no ano passado, em Guariba-SP, e planos para a construção de novas fábricas nas unidades da Biosev. A companhia também está atenta à evolução da energia solar, tendo uma planta próxima à Usina Costa Pinto com capacidade instalada de energia de 1.3 MWp, que já abastece alguns estabelecimentos comerciais no município.
Atualmente, o Grupo está ampliando em larga escala a produção de gás de biomassa, feito de linhaça, e assim, com essa novidade, está continuamente implementando novas idéias. Porque Binho, se define sempre inconformado e buscando sempre mais.
Mas, o presidente da Cosan é uma pessoa caseira e expansiva. Está casado há 33 anos com a mesma mulher, Mônica, que frequentemente o acompanha nas viagens de negócios. Eles têm duas filhas e dois netos. Ometto não gosta de festas e aparições públicas. Nos finais de semana, compartilha a tranquilidade de sua fazenda em Araras, no interior de São Paulo, com parentes e amigos. Suas leituras resumem-se a relatórios da empresa e revistas, para se atualizar e se informar e, claro, como esconde, é um grande telespectador de novelas.
Publicar o livro, “o Inconformista”, para contar essas histórias de sucesso, é mais do que um registro pessoal sobre sucesso, é uma oportunidade para jovens talentosos usarem as experiências vividas e relatadas por esse notável brasileiro em seu livro, como inspiração para suas carreiras profissionais.
Diante disso, em reconhecimento a todo trabalho em favor do Brasil, desempenhado por esse grande e humilde homem de visão, é que formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula efusivos VOTOS DE APLAUSO pela trajetória de vida do empresário Rubens Ometto Silveira Mello, e pelo lançamento do livro “O Inconformista”, obra que, certamente, servirá de inspiração e orgulho para os jovens brasileiros que chegam ao mundo corporativo e aspiram ser líderes de sucesso.
Sala das Sessões, em 20/5/2021.

a) Campos Machado
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