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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 570, DE 2021
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário Estadual de Saúde para que preste as seguintes informações:

a) De que forma será solucionado o problema da falta de imunizantes da 1ª dose para os professores habilitados que exercem suas funções nas unidades escolares vinculadas à Diretoria de Ensino de Adamantina e ainda não puderam ser vacinados por esse motivo?

b) Que medidas a Secretaria da Saúde tomará em relação à insuficiência de vacinas para aplicação da 2º dose nos referidos docentes, visto que apenas 75% das doses de imunizantes necessárias para concluir a vacinação foram supridos?
JUSTIFICATIVA
A Diretoria de Ensino da Região de Adamantina possui 22 (vinte e dois) municípios vinculados, todos integrantes da Associação dos Municípios da Nova Alta Paulista (AMNAP). Um número significativo de professores desses municípios não foi imunizado com a 1ª dose da vacina contra o Coronavírus, embora estejam habilitados para serem vacinados

Após um levantamento extraoficial, realizado por intermédio da AMNAP, identificou-se que aproximadamente 50 (cinquenta) professores deixaram de receber a primeira dose do imunizante, pela insuficiência da quantidade de doses deste.

Além disso, as secretarias de saúde dos municípios da AMNAP não têm obtido informações de como esse problema será solucionado, fato que tem levado os professores ainda não vacinados a recorrer à Diretoria de Ensino de Adamantina para obter as devidas respostas, nem sempre com sucesso.
Sala das Sessões, em 24/5/2021.
a) André do Prado
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