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PROJETO DE LEI Nº 328, DE 2021
Dá a denominação de "Antônio Marangão" o subtrecho da Rodovia SP 349, km 0 (zero) ao 11,121 metros, localizado nos municípios de Garça e Gália.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antônio Marangão” o subtrecho do Rodovia SP-349, km 0 (zero) ao 11,121 metros, localizado nos municípios de Garça e Gália.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Antônio Marangão, mais conhecido como “Biga “, faleceu em 20 de janeiro de 2016, aos 72 anos de idade. Foi Vice Prefeito por duas oportunidades e benemérito que ajudou espontaneamente milhares de pessoas de nossa comunidade.
Empresário, esportista e ex Vice Prefeito Garcense, Antonio “Biga” Marangão foi Presidente do GFC, diretor, patrocinador e nunca deixou de ser torcedor do outrora “Azulão mais querido de todo o Centro Oeste Paulista”. Também recebeu o Título de Cidadão Garcense no ano de 1994.

No esporte, Marangão entrou para a história quando em 1990 patrocinou uniformes para todos os times que disputavam o rural Garcense. Além disso, premiou os melhores com itens nada convencionais, como por exemplo, moto zero km. Isso também ocorreu no amador, quando Flamengo de Vila Rebelo faturou até um terreno, quando se tornou campeão naquela temporada.

Homem íntegro, de caráter invejável, sempre batalhou em prol das causas sociais e por essas razões, não restam dúvidas de que a homenagem ora pretendida com a apresentação deste projeto de lei é mais do que justa.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 26/5/2021.

a) Ricardo Madalena – PL
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