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PROJETO DE LEI Nº 325, DE 2021
Denomina “Senador Major Olímpio” a Rodovia SP 348, que interliga São Paulo à Cordeirópolis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Senador Major Olímpio” a Rodovia SP 348, que interliga São Paulo à Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Sérgio Olímpio Gomes, paulista de Presidente Venceslau, foi presidente da Associação Paulista dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo e diretor da Associação dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo. Como oficial, se formou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco no ano de 1982 e exerceu suas funções por 29 anos. Era bacharel em ciências jurídicas e sociais, jornalista, professor de educação física, técnico em defesa pessoal, instrutor de tiro e autor de livros voltados para a questão da segurança.

Casado com a fonoaudióloga Cláudia Regina de Abreu Bezerra Olímpio, com quem teve dois filhos, Mariana Bezerra Olímpio Gomes e Fernando Bezerra Olímpio Gomes.

Major Olímpio comandou a PM na região da Praça da Sé, no Centro de São Paulo, e depois passou a atuar na Associação Paulista de Oficiais da PM. Em 2006 obteve o primeiro mandato, quando se elegeu deputado estadual em São Paulo pelo PV, onde permaneceu como deputado estadual por dois mandatos. Em 2015 assumiu seu primeiro mandato como deputado federal após ser eleito no pleito de 2014 com 179.196 votos. Major Olímpio passou pelo PDT e Solidariedade antes de filia-se ao PSL em 2018, quando concorreu as eleições para Senador da República e foi eleito com um pouco mais de 9 milhões de votos, a quinta maior votação para o cargo da história.
O Senador Major Olímpio teve um mandato relevante para o país liderado pautas estratégicas, tais como, a Desoneração da Folha postergada até dezembro de 2021 na esteira de sua contundente participação; a Reforma Tributária, na qual era vice relator no Senado Federal; a defesa da moralidade na gestão pública; e o estímulo à vacinação como instrumento de enfrentamento da pandemia de Covid-19, que tragicamente ceifou precocemente sua vida.
No Senado também defendeu direitos e valores da fé cristã professada por 87% da população brasileira. De forma arrojada, no ano de 2020, lutou e conseguiu fazer mudanças num projeto que previa, mesmo sem isolamento social, a proibição de cultos nas igrejas.
Patriota, Major Olímpio acreditava no futuro do Brasil, lutou contra a impunidade, desigualdade e corrupção, até o fim de sua carreira defendeu a sua pátria com o senso de justiça.
Diante de todo o exposto, solicito que os nobres pares apoiem esse importante projeto, dada a notoriedade deste grande homem.
Sala das Sessões, em 25/5/2021.
a) Tenente Nascimento - PSL
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