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PROJETO DE LEI Nº 327, DE 2021
Dá denominação de "JOSÉ LÁZARO ZICO DE ALMEIDA SOARES" a Rotatória localizada no km 43 da SP 101 no Município de Capivari.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º Passa a denominar-se "JOSÉ LÁZARO ZICO DE ALMEIDA SOARES" a Rotatória localizada no Km 43 da SP 101 no Município de Capivari.

Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
JOSÉ LÁZARO ZICO DE ALMEIDA SOARES, nasceu na Cidade de Tietê em 19/12/1938, filho de João Soares da Silva e D. Alcinda de Almeida. Casou-se em 06/06/1958 com Armelinda Bueno, com teve 3 filhos, José de Jesus Soares, Sandra Aparecida Soares e Marcelo Daniel Soares. Faleceu em 26/03/2006 com 67 anos de idade.
Cursou as 4 séries primárias em sua terra natal, posteriormente concluiu os estudos pelo curso Madureza, hoje conhecido como EJA (educação de jovens e adultos).
Durante sua vida profissional trabalhou na Pedreira Santa Filomena como turmeiro. Após sua saída da pedreira iniciou sua jornada como comerciante com a abertura do seu BAR no Bairro Raia. Uns anos depois, para alavancar as finanças, mudou seu para o Centro da Cidade e inaugurou o “Bar do Zico”. Ainda no ramo do comércio, em 1973 iniciou a fabricação de sorvetes na Av. Pio XII juntamente com o armazém que abrira. Mais tarde, em 1990, entrou para o ramo da panificação.
Como comerciante “Zico” se tornou muito conhecido e estimado pela população local, motivo pelo qual foi incentivado a entrar na política. Sob a orientação do Sr. Luís Quagliato Filho, político e ex-prefeito de Capivari, em 1973 Zico elege-se vereador de Capivari.

Em sua vida política foi vereador de 1973 a 1977, sendo presidente da Câmara Municipal no biênio 1973/1974. Durante sua vida política foi presidente da APM da Escola Estadual Padre Fabiano José Moreira de Camargo, bem como, presidente da Associação Comercial de Capivari.

Membro do MDB em 1976 perdeu as eleições para prefeito, no entanto, não desistiu da vida política, tornando-se Prefeito de Capivari pela gestão 1983/1988.
Foi fundador do PSDB na Cidade de Capivari, fundador da sigla do Partido em âmbito nacional exercendo o cargo de delegado nacional do partido.

Em 1996 concorreu novamente ao cargo de prefeito, sendo eleito para o mandato, onde, durante a gestão de 1997/2000 realizou diversas obras visando à melhoria do Município, dentre elas: Diversas praças, diversas escolas, diversas creches, diversas UBS’s, perfuração de poços artesianos, instalação de agência do INSS, asfaltamento e recapeamento de ruas, canalização de córregos, construção de pontes, etc.
Sala das Sessões, em 25/5/2021.

a) Coronel Telhada - PP
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