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MOÇÃO Nº 130, DE 2021
Pela presente, vimos conclamar à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que manifeste Moção de Aplauso à policial militar 3º Sargento PM Débora de Lima Barros Gonçalves que, ao atender, em 16/05/2021, juntamente com a equipe do CPC estava realizando ronda pela 4ª Cia do 16º BPM/M, por volta das 19h40, uma senhora e familiares adentraram as dependências da Companhia desesperados, com uma bebê recém nascido de apenas 16 dias, avermelhada e sem conseguir respirar, segundo a mãe aparentava estar engasgada.
O 3º Sargento PM Débora, prontamente desembrulhou a bebê do cobertor, ajeitou em seu antebraço de cabeça virada para baixo e com muita técnica, equilíbrio e paciência efetuou a manobra nas costas da bebê para desengasgá-la, resultando na normalização da respiração da bebê.

A vítima foi conduzida pela equipe M-16412 Cb PM Rocha e Sd PM Moreira ao Pronto Socorro do Hospital Universitário para prosseguimento do atendimento.
Uma filmagem da ocorrência mostra toda a ação policial e traz a certeza que, não fosse o pronto atendimento pelo 3º Sargento PM Débora e o restante da equipe algo pior se concretizaria.

De fato, por tudo que se observa, não podemos deixar de exaltar a postura profissional, a abnegação ao serviço, o comprometimento com a causa pública, e por que não, o amor ao próximo, demonstrado pela conduta exemplar dos policiais militares em tela.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSOS aos policiais militares da equipe do Capitão PM Meira, especialmente o 3º Sargento PM Débora Barros e Cb PM Paulo - Ronda CPC, bem como a equipe M-16412 Cb PM Rocha e Sd PM Moreira, pela postura técnica, ágil, firme, corajosa e bem sucedida no atendimento de ocorrência de salvamento da recém nascida de 16 dias, Júlia Neves Ribeiro, vitima de engasgo, conforme relato acima,, que enalteceu o nome da Corporação em âmbito nacional por terem agido de forma profissional diante de uma situação extremamente difícil.

Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Comando Geral da Polícia Militar e à unidade dos policiais militares para que sejam reconhecidos e homenageados pela capacidade e preparo profissional demonstrados, fatores que engrandeceram ainda mais o nome da nossa gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 25/5/2021.

a) Tenente Nascimento
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