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Moção nº 132, de 2021
Conclamo a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste moção de repúdio à entrega de Medalha Brigadeiro Tobias, a mais alta comenda concedida pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, concedida ao Exmo. Srº João Agripino Doria Júnior, atual Governador do Estado de São Paulo.
Conforme Art. 2º, §1º, do DECRETO N. 15.884, DE 13 DE OUTUBRO DE 1980, que Estabelece novas normas para a concessão da Medalha "Brigadeiro Tobias" na Polícia Militar:
...” Art.2º
§ 1.º - A título excepcional, a Medalha "Brigadeiro Tobias" poderá ser concedida a personalidades civis ou entidades que forem consideradas merecedoras da outorga, em virtude de excepcionais serviços prestados à Policia Militar do Estado de São Paulo”...
Ocorre que a norma supracitada, é claramente objetiva. Tal honraria é concedida a uma personalidade civil ou entidade, em virtude de serviço prestado à Polícia Militar do Estado de São Paulo, de forma excepcional e eficiente, assim, sendo merecedora de tal feito.
É demasiadamente preocupante tal ato ocorrido recentemente, vai em desencontro ao ideal e a veracidade dos nossos Profissionais da Polícia Militar, os quais se encontram decepcionados com a Gestão do atual Governador do Estado de São Paulo. Gestão essa de inverdades, promessas ao vento, e a desvalorização dos nossos Profissionais de Segurança Pública.
Nos causou estranheza, tamanha arbitrariedade e desrespeito aos nosso Profissionais de Segurança Pública, demonstrando que os interesses personalíssimos, estão acima do juramento e valores da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Por fim, requer que a presente moção de repúdio seja encaminhada ao Ilmo. Coronel PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, General PM João Camilo Pires de Campos, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que seja dada a devida ciência.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta veemente repúdio, à entrega de Medalha Brigadeiro Tobias, a mais alta comenda concedida pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, concedida ao Exmo. Srº João Agripino Doria Júnior, atual Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 26/5/2021.
a) Adriana Borgo
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