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MOÇÃO Nº 133, DE 2021
No dia 08 de março de 2021, no Dia Internacional da Mulher, o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo - TJ SP, em parceria com a Associação Paulista de Magistrados - APAMAGIS lançou o projeto #ROMPA, uma campanha para se combater todos os tipos de violência contra as mulheres.

A campanha #ROMPA
 visa romper o ciclo de violência contra a mulher e que por meio de ações afirmativas de prevenção ao feminicídio, o Judiciário tornou-se na mais nova linha de frente de combate a violência de gênero.
E dados recentes mostram que nos últimos 03 anos houve aumento de 73% na concessão de medidas protetivas para os casos de violência de gênero para a nossa sociedade. E em tempos de pandemia, houve um crescimento significativo dos casos de violência doméstica, pois as dificuldades vividas por mulheres vão muito além do medo do contágio o isolamento social trouxe aumento de tensões e conflitos familiares agravando as situações de violência, pois muitas mulheres ficam confinadas no mesmo ambiente que seus agressores.
Pesquisas recentes do Fórum Brasileiro de Segurança Pública (FBSP), apontam que a cada 02 (dois) minutos ocorre um registro de caso de violência doméstica no Brasil. E os dados coletados pelo Ministério da Mulher e dos Direitos Humanos (MMHD) demostram que no período quarentena, as denúncias por telefone têm aumentado aproximadamente 40%. Logo, a mulher brasileira é uma das que mais sofre com a violência doméstica, o Brasil ocupa a quinta posição no ranking do feminicídio. Dados preocupantes quando se fala na proteção e garantia de direito das mulheres.
De acordo com a ONU, 25% das mulheres no planeta, a partir de 15 anos são vítimas de violência de gênero, um terço das mulheres, ou seja, 736 milhões de mulheres sofrem com a violência física ou sexual por um parceiro ou alguém próximo.
Assim, o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, com muita coragem e disposição, promoveu essa campanha de conscientização e apoio as vítimas de violência e de prevenção ao feminicídio, pois abordar esse tema requer muita coragem e disposição para superar as críticas e tabus de nossa sociedade.
Destacamos que a campanha #ROMPA buscou o envolvimento de diversos setores da sociedade, desde os serviços promovidos pela Rede de Proteção do Poder Executivo, e no fortalecimento das políticas públicas que versam sobre a proteção as mulheres. O envolvimento das Organizações não-governamentais (ONG`s) também foi considerado neste projeto, em especial nas ações afirmativas de orientação e proteção as vítimas. As ONG`s com projetos relevantes a causa serão reconhecidas por meio de uma premiação a ser realizada pelo Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.
Discutir sobre esse tema, nos faz refletir sobre fatos que cotidianamente vêm trazendo consequências a muitas mulheres e famílias que sofrem com esse tipo de violência. Trata-se de problema social e de saúde pública para grande parcela da sociedade brasileira. Logo, fazem-se necessárias a divulgação de ações como o #ROMPA como instrumentos de combate à violência na redução de desigualdades entre mulheres e homens, e no acolhimento as vítimas.
Vale destacar que esse tipo de violência alcança não só as mulheres, mas todo o núcleo familiar que as envolvem, combater a violência contra a mulher é salvaguardar a família, em especial crianças e adolescentes.
As mulheres não estão sozinhas nesta batalha! Precisamos instruir as mulheres para que identifique o ciclo de violência, que busque os canais oficiais oferecidos na Rede de Proteção.

A campanha #ROMPA promoverá ao longo do ano, a divulgação as questões que envolvem a violência contra mulher e feminicídio por meio de divulgação em diversas mídias, alcançando a todas, em especial as mais vulneráveis.
Como membros do Parlamento Paulista devemos apoiar a presente campanha e iniciativas como esta a fim de a evitar feminicídios.
Rompamos o ciclo da violência!
Diante disso, em reconhecimento a todo trabalho promovido pelo Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo - TJ SP, em parceria com a douta Associação Paulista de Magistrados - APAMAGIS, na campanha # ROMPA, é que formulamos a seguinte MOÇÃO de Aplausos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula efusivos VOTOS DE APLAUSO à douta à Associação Paulista de Magistrados - APAMAGIS que, em parceria com a Justiça Paulista, lançou o projeto #ROMPA, uma campanha para se combater todos os tipos de violência contra as mulheres.
Sala das Sessões, em 26/5/2021.
a) Edna Macedo
� Para mais informações:  � HYPERLINK "http://www.tjsp.jus.br/rompa" \t "_blank" �www.tjsp.jus.br/rompa�.
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