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MOÇÃO Nº 134, DE 2021
O Mandato Coletivo Ativoz protocolou o projeto de lei 9/2021 na Câmara Municipal de Osasco/SP. O referido projeto pretende garantir o uso de banheiros de acesso público a travestis, transexuais e pessoas intersexo de acordo com a sua identidade de gênero.
As políticas públicas LGBTI+ representam um passo importante para a efetivação do acesso à cidadania deste grupo populacional. Nos últimos anos o Supremo Tribunal Federal (STF) compartilhou decisões importantes no que tange os direitos de travestis, transexuais e pessoas intersexuais. O Ministro Luís Roberto Barroso já teceu sobre o tema, e salientou a importância do direito fundamental das pessoas trans serem tratadas socialmente de acordo com a sua identidade de gênero. Nesse caso, tendo acesso ao banheiro que corresponda com a sua identidade de gênero
.
Segundo dados da Associação Nacional de Travestis e Transexuais (ANTRA) 
, a violação dos direitos humanos da população trans ainda é uma constante no Brasil, fato esse que precisa ser revertido com a execução de políticas públicas específicas. A partir de um levantamento feito pela ANTRA, 9% das pessoas entrevistadas já foram vítimas de situações vexatórias em banheiros.
Na esteira desse processo, e diante de uma omissão do poder legislativo a nível nacional, o projeto de lei 9/2021 do Mandato Coletivo Ativoz contribui para que o estado de São Paulo continue sendo referência na implementação de políticas para Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis, Transexuais e Intersexuais.
Nesse sentido, em razão do mérito da referida propositura legislativa, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia a omissão do Poder Público, nas mais diferentes esferas, no que concerne à formulação e implantação de políticas voltadas à efetivação do exercício da cidadania das pessoas LGBTI+, e, neste sentido, aplaude as iniciativas que visam mudar esse estado de coisas, como a do Mandato Coletivo Ativoz, consubstanciada na protocolização, perante a Câmara Municipal de Osasco, do Projeto de lei nº 9/2021.
Sala das Sessões, em 27/5/2021.
a) Erica Malunguinho
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