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MOÇÃO Nº 137, DE 2021
O Projeto de Lei nº 5749 de 2013, de autoria do nobre Deputado Sérgio Zveiter, que altera o Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB (Lei nº 8.096/94), para instituir a figura jurídica do paralegal e estabelecer os requisitos necessários à inscrição na OAB sob tal designação.
De acordo com a proposta, além do estagiário, também o paralegal inscrito na OAB, passa a poder praticar os atos privativos da advocacia (postulação a qualquer Órgão do Poder Judiciário e as atividades de consultoria jurídica), desde que em conjunto com advogado e sob sua responsabilidade.
Do mesmo modo que para os advogados e estagiários, são requisitos para sua inscrição:
- capacidade civil; quitação eleitoral; não exercício de atividade incompatível com a advocacia; idoneidade moral e prestação de compromisso perante o Conselho.
É ainda necessária a apresentação de diploma ou certidão de graduação em Direito, obtido em instituição de ensino oficialmente credenciada.
O paralegal, em síntese, é alguém que não é advogado, auxilia e assessora advogado, realizando funções paralelas e de grande importância para o sucesso do escritório de advocacia.
De fato, eles não podem exercer sozinhas atividades típicas de um advogado.
O paralegal é, pois, uma figura jurídica concreta em diversos países, sendo dignos de nota ao menos os Estados Unidos, o Canadá e a Inglaterra.
Nos Estados Unidos, aquele que exerce a profissão de paralegal trabalha sob a supervisão de um advogado. No Canadá, os paralegais são licenciados pela Law Society of Upper Canada, o que lhes concede um statusindependente, podendo mesmo peticionar em tribunais inferiores. Na Inglaterra, de acordo com a mesma fonte, a falta de supervisão da profissão legal significa que a definição de paralegal engloba não-advogados que fazem trabalho legal, não importando para quem.
O Autor, em sua justificativa do PL, recorda que, embora o Brasil, com 750.000 inscritos na OAB, esteja, junto aos Estados Unidos e à Índia, entre os três países com maior número de advogados, há, no País, cerca de 5 milhões de bacharéis em Direito que ainda não lograram aprovação no Exame da Ordem, vivendo um drama social por restarem excluídos do mercado de trabalho.
Como se vê, o paralegal é uma atividade que permite aos bacharéis em Direito conseguir maior experiência e conhecimento, conseguindo mais tempo para ter sua regularização e poder atuar como advogado com plenos direitos.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes dos Partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 5749 de 2013, que altera o Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB (Lei nº 8.096/94), para instituir a figura jurídica do paralegal e estabelecer os requisitos necessários à inscrição na OAB sob tal designação.
Sala das Sessões, em 28/5/2021.
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