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PARECER Nº 350, DE 2021

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 999, DE 2019
De autoria do Deputado Alexandre Pereira, o projeto em epígrafe almeja denominar "Luiz Rodrigues de Godoy" o viaduto situado no km 1 da Rodovia Romildo Prado - SP 063, em Louveira.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação dos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Essa comissão exarou parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo que apresentou.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que, do ponto de vista formal, a propositura cumpre os requisitos estabelecidos na lei nº 14.707, de 8 de março de 2012. Quanto ao mérito, Luiz Rodrigues de Godoy engajou-se, ao longo de sua vida, em ações sociais. Na casa do Bom Samaritano, efetuou trabalhos voluntários. Ajudou, também, andarilhos, com alimentos e conselhos. Assim sendo, a homenagem é justa e o projeto merece prosperar.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação ofereceu emenda substitutiva, de modo a adequar a redação do projeto à informação prestada pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER). Todavia, a ementa da propositura não foi alterada por aquela comissão. Assim sendo, com o objetivo harmonizar o texto do projeto, propomos o seguinte:
SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 999, de 2019, a seguinte redação:
“Denomina ‘Luiz Rodrigues de Godoy’ o dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 001/063, localizado no km 0+800m da SP 063 - Rodovia Romildo Prado, em Louveira
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Luiz Rodrigues de Godoy’ o dispositivo de acesso e retorno com viaduto - SPD 001/063, localizado no km 0+800m da SP 063 - Rodovia Romildo Prado, no município de Louveira.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação”.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 999, de 2019, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente, e contrários ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.
a) Roberto Morais – Relator

Aprovada conclusivamente a propositura, na forma do substitutivo proposto e contrário ao substitutivo da CCJR, na Comissão de Transportes e Comunicações, conforme voto do relator favorável, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 25/05/2021.

a) Dep. Rafa Zimbaldi – Presidente

Carla Morando
Favorável ao projeto

Cezar
Favorável ao projeto

Enio Tatto
Favorável ao projeto

Milton Leite Filho
Favorável ao projeto

Rafa Zimbaldi
Favorável ao projeto

Ricardo Madalena
Favorável ao projeto

Roberto Morais
Favorável ao projeto

Rodrigo Gambale
Favorável ao projeto
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