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PARECER Nº 464, DE 2021
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 66, DE 2020
De autoria do nobre deputado Coronel Nishikawa, através da moção em epígrafe, A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, que apela ao Sr. Governador do Estado de São Paulo para que proceda contato com as empresas concessionárias que administram as rodovias estaduais para que, em caráter de exceção, isente de pagamento das taxas de pedágios os caminhões que transportam alimentos, artigos de primeira necessidade, artigos hospitalares e medicamentos, durante o período que durar o surto da pandemia do COVID-19.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e §8, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Na qualidade de relator designado, entendemos que a moção em tela merece ser aprovada, uma vez que estamos em meio a uma crise econômica financeira causada pelo Covid-19, jamais vista e sem previsão para seu fim.
Muitos produtos de primeira necessidade, artigos hospitalares e medicamentos estão sendo transportados nas rodovias do Estado de São Paulo e se tornam majorados pois no cálculo final são incluídos fretes, além de outros gastos no transporte como os pedágios, a isenção poderia proporcionar até uma diminuição ao comerciante final.
Já houve nesta Casa Parlamentar casos análogos de isenção, como por exemplo de ICMS propostos pela mesa, nos Projetos de Decretos Legislativos 45 e 46 de 2021, para permitir a aplicação das isenções de ICMS neles previstas a operações com medicamentos, fármacos, insumos e equipamentos, atualmente transformados em norma respectivamente, Decreto Legislativo nº 2.503/2021 e Decreto Legislativo nº 2.504/2021.
Resta claro, assim, que a iniciativa do nobre par tem uma relevância muito grande, mesmo por já estarmos em meio a Pandemia por alguns meses, e a iniciativa retrata uma realidade cotidiana e não podemos ignorar a temática e conceder a isenção pleiteada servindo de alento para recuperação financeira de toda população.
Desta forma na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.
Logo, somos favoráveis a MOÇÃO Nº 66, DE 2020, conclusivamente.
a) Alexandre Pereira – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Sala das Comissões, em 15/6/2021.

a) Dep. Rafa Zimbaldi - Presidente

Carla Morando
Favorável à Moção

Carlos Cezar
Favorável à Moção

Cezar
Favorável à Moção

Enio Tatto
Favorável à Moção

Maurici
Favorável à Moção

Rafa Zimbaldi
Favorável à Moção

Ricardo Madalena
Favorável à Moção

Roberto Morais
Favorável à Moção
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