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PARECER Nº 493, DE 2021

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 33, DE 2021
A Moção nº 33, de 2021, de autoria do Nobre Deputado Marcio Nakashima, aplaude os Policiais Militares da 2ª Cia. do 35º BPM/I, do CPI- 2, Sgt. PM Mike Jason, Aluno Sgt. PM Wenceslau, Cb. PM Márcio, Cb. PM Rodrigo, Cb. PM Torres, Cb. PM Icaro, Sd. PM Nalin, Sd. PM Jadson, Sd. PM Tonetti, Sd. PM Felisbiano, Sd. PM de Oliveira e Sd. PM Moraes, que com presteza e eficiência resgataram uma criança de 11 anos, mantida em  cárcere privado.
A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões, de 15.02.21 a 19.02.21 e, diante da competência específica, seguiu para apreciação na Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários.
Em 30 de janeiro de 2021, a Polícia Militar do município de Campinas recebeu uma denúncia anônima, segundo a qual uma criança estaria sendo mantida em cárcere privado. Ao chegar no local indicado, Jardim Itatiaia - Campinas, os policiais encontraram um casebre e, nele, uma criança que estava nua, amarrada dentro de um barril que era fechado com um tampão de mármore, em quadro grave de desnutrição, extremamente debilitada e apresentando pés e tornozelos inchados por conta de sua posição. Segundo informações, a criança estava presa havia dias, sem poder sentar-se ou movimentar-se, sem água e com severa exposição ao sol. Por falta de alimentação a criança chegou a ingerir as próprias fezes.
O casal responsável pela criança e uma jovem de 22 anos, filha da madrasta da vítima, moradora da mesma residência, foram presos e a vítima encaminhada ao hospital Ouro Verde, onde esteve sob cuidados  médicos.
Felizmente, estes policiais militares estavam lá para salvar esta criança de tamanha monstruosidade.
Portanto, considero louvável a iniciativa do Nobre Deputado Marcio Nakashima em propor aplausos aos Policiais Militares da 2ª Cia. do 35º BPM/I, do CPI-2, Sgt. PM Mike Jason, Aluno Sgt. PM Wenceslau, Cb PM Márcio, Cb PM Rodrigo, Cb PM Torres, Cb PM Icaro, Sd PM Nalin, Sd PM Jadson, Sd PM Tonetti, Sd PM Felisbiano, Sd PM de Oliveira e Sd PM Moraes, pela nobre e exemplar atuação na ocorrência que salvou uma criança vítima de terríveis maus tratos, e opino favoravelmente à Moção nº 33, de 2021, conclusivamente.
a) Douglas Garcia – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO

Sala da Comissões, em 16/06/2021.

a) Dep. Delegado Olim – Presidente
Major Mecca
Favorável à Moção 

Maurici
Favorável à Moção 

Carlos Cezar
Favorável à Moção 

Marcos Zerbini
Favorável à Moção 

Altair Moraes
Favorável à Moção 

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Jorge Caruso
Favorável à Moção 

Alex de Madureira
Favorável à Moção 

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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