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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16, DE 2021
Altera a redação do artigo 3º do projeto de lei complementar em epígrafe incluindo os municípios de Altair, Embaúba, Pirangi, Viradouro e Vista Alegre do Alto:
Artigo 3º - Integram a Aglomeração Urbana de Barretos os Municípios de Altair, Embaúba, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colina, Colômbia, Guaraci, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Olímpia, Pirangi, Severínia, Taiaçu, Terra Roxa, Viradouro e Vista Alegre do Alto.

JUSTIFICATIVA
A presente emenda visa contemplar os municípios de Altair, Embaúba, Pirangi, Viradouro e Vista Alegre do Alto, por fazerem parte da Região Administrativa de Barretos, levando em consideração que a não inclusão do município de Guaíra se dá por estar inclusa na Aglomeração Urbana de Franca (Lei Complementar nº 1.323, de 22 de maio de 2018), e dos municípios de Taiúva e Taquaral, por pertencerem à Região Metropolitana de Ribeirão Preto (Lei Complementar nº 1.290, de 06 de julho de 2016).
A propositura atendente solicitação dos prefeitos da região de Barretos, bem como da população dos municípios ora inclusos.
Diante ao exposto, solicito o apoio dos nobres pares, para aprovação desta emenda.
Sala das Sessões, em 2/6/2021.

a) Sebastião Santos
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