
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 291, DE 2021

AUTOR: Deputado Mauro Bragato

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Comunitária Desportiva Cultural e Musical XI de Julho, com sede em Álvares Machado.  
Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que remeta, com a urgência que o caso requer, a documentação a seguir indicada, a fim de oferecer os elementos necessários à emissão de parecer.

I – Cópia autenticada, integral e atualizada do estatuto com a devida comprovação de seu registro no Cartório de Registro das Pessoas Jurídicas da Comarca;
Obs. O documento juntado está em cópia simples e com diversas páginas ilegíveis. Ainda, faz-se necessário uma cópia recente do estatuto, a fim de se poder avaliar se houve alguma alteração estatutária posterior ao ano datado no documento, ou seja, após o ano de 2010.

II – Documento atualizado (via original ou cópia autenticada) que comprove sua inscrição na Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social. Para as entidades de atendimento às crianças e adolescentes é necessário o registro no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, nos termos do artigo 91 da Lei Federal n°8.069, de 1990. Já as entidades de saúde deverão também apresentar o registro no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES), conforme Lei Federal n° 6.839, de 1980, cumulado com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei Federal n°12.101, de 2009.
III – Relatório anual circunstanciado, assinado pelo Presidente da entidade, referente aos anos de 2018, 2019 e 2020, demonstrando o exercício de ações dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas e sua frequência, demais ações de caráter assistencial, etc.
IV – Publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano de 2020 - original ou cópia autenticada.

Obs. Apresentar a página integral do jornal. 

V – Cópia autenticada da ata de eleição da diretoria em exercício acompanhada da respectiva lista de presença.
Sala das Comissões,

Deputado Thiago Auricchio 

Relator
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