
COTA DE JUNTADA DE PROPOSIÇÕES QUE VERSAM SOBRE MATÉRIA CORRELATA

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N( 62, DE 2020

AUTOR: Deputado Itamar Borges

OBJETO: Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado o rodeio em cavalos na modalidade cutiano.

Senhor Presidente,

O Projeto de Lei nº 62/2020, apresentado pelo nobre Deputado Itamar Borges, objetiva declarar como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado o rodeio em cavalos na modalidade cutiano.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 06/03/2020, 09/03/2020, 10/03/2020, 11/03/2020, 12/03/2020, não recebendo emendas ou substitutivos. 

O projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído ao Deputado Roque Barbiere, que o devolveu sem voto. Ato contínuo, houve a redistribuição da presente proposta legislativa a esta Parlamentar, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Contudo, a presente proposição versa sobre matéria correlata às dos Projetos de Lei nº 559/2019 e nº 967/2019, que também tratam sobre a declaração de práticas relacionadas ao Rodeio, dentre outras manifestações culturais, como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado.

Dessa forma, tendo em vista a tramitação em curso dos Projetos de Lei análogos, propõe-se, nos termos dos artigos 31, inciso XVI, e 179, do Regimento Interno desta Casa, a juntada do PL nº 62 de 2020, por ser mais recente, ao PL nº 559/2019, a fim de que possam ser analisados conjuntamente pelos nobres pares.

Sala das Comissões

Janaina Paschoal
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