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Emenda nº 2, ao Projeto de lei nº 401, de 2021
Altera-se a redação do artigo 1º do projeto de lei em epígrafe, na seguinte conformidade:
“Artigo 1º - Fica criado o “Programa ‘Dona de Mim’ de Prevenção à Gravidez Precoce” com a finalidade de informar sobre violência sexual que atinge os adolescentes, bem como difundir medidas preventivas e educativas sobre os riscos de uma gravidez precoce e às infecções sexualmente transmissíveis.
JUSTIFICATIVA
A presente emenda tem por objetivo adequar a referida propositura com a remoção do termo “fomentar”, o qual um dos significados é “incentivar”, haja visto que a sexualização não deve ser incentivada na adolescência.
Da mesma forma, foi removida a referência às crianças, uma vez que tal faixa etária (zero à doze anos) necessita de proteção e orientação dos pais ou responsáveis, sendo extremamente delicado e com alto potencial de desvios de finalidade, deixar a encargo de terceiros - ainda que profissionais, o que cabe primordialmente à família.
No demais, na esfera federal, o governo instituiu, por meio da Lei nº 13.798/2019, a Semana Nacional de Prevenção da Gravidez na Adolescência, com o objetivo de disseminar informações sobre medidas preventivas e educativas que contribuam para a redução da incidência da gravidez na adolescência.
Face ao exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para que a emenda em epígrafe seja analisada e aprovada por esta Assembleia Legislativa.
Sala das Sessões, em 29/6/2021.

a) Leticia Aguiar 
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