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Emenda nº 3, ao Projeto de lei nº 401, de 2021
Altere-se a redação do inciso II do artigo 2º do projeto de lei em epígrafe, na seguinte conformidade:
“Artigo 2º - (...)
II - realização de campanhas voltadas aos adolescentes e suas famílias, para a difusão de informações relativas à violência sexual e dos diferentes mecanismos de denúncia de violência sexual e canais de serviços de acolhimentos à vitima disponibilizados pelo Poder Público;”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda tem por objetivo informar e conscientizar a população, especialmente os adolescentes e suas famílias, sobre as formas de violência sexual e os mecanismos de denúncia disponibilizados pelo Poder Público.
Neste sentido, é necessário levar em consideração as faixas etárias que justificam as respectivas informações, respeitando o grau de desenvolvimento e formação. Importante frisar, neste ponto, que as crianças, aquelas entre zero e doze anos incompletos, de acordo com o Estatuto da Criança e do Adolescente, ainda não se encontram em fase propícia para tais ensinamentos.
Face ao exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para que a emenda em epígrafe seja analisada e aprovada por esta Assembleia Legislativa.
Sala das Sessões, em 29/6/2021.

a) Leticia Aguiar
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