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Emenda nº 5, ao Projeto de lei nº 401, de 2021
Altera-se a redação do inciso V do artigo 2º do projeto de lei em epígrafe, na seguinte conformidade:
“Artigo 2º - (...)
V- realização de campanhas junto a adolescente para difusão de informações a respeito das medidas preventivas e educativas dos riscos da gravidez precoce, bem como os diferentes métodos contraceptivos disponibilizados gratuitamente pelo Sistema Único de Saúde, mediante ciência e autorização dos pais ou responsável legal;”
JUSTIFICATIVA
A presente emenda tem por objetivo informar e conscientizar a população, especialmente os adolescentes, a respeito das medidas preventivas e educativas dos riscos da gravidez precoce e os métodos contraceptivos existentes, com a participação da família.
Nos últimos anos, segundo dados do Governo Federal, o Brasil tem conseguido reduzir os casos de gravidez na adolescência com a implantação de ações e companhas de prevenção.
Na esfera federal, o governo instituiu por meio da Lei nº 13.798/2019, a Semana Nacional de Prevenção da Gravidez na Adolescência, com o objetivo de disseminar informações sobre medidas preventivas e educativas que contribuam para a redução da incidência da gravidez na adolescência.
O principal objetivo é assegurar o direito à informação e conscientização dos adolescentes, juntamente com sua família, sobre os riscos de uma gravidez precoce, buscando evitar, com isso, o crescente número de abortos durante a adolescência, geralmente realizado em virtude de uma gravidez não planejada.
Neste sentido, extremamente importante a participação da família no processo preventivo e educativo, a fim de colaborarem com o programa e, por meio da interdisciplinaridade, conscientizarem os seus filhos.
Face ao exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para que a emenda em epígrafe seja analisada e aprovada por esta Assembleia Legislativa
Sala das Sessões, em 29/6/2021.

a) Leticia Aguiar 
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