ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                 , DE 2021

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2021,
De autoria do Deputado Frederico D’Ávila, o projeto em epígrafe pretende denominar “Dr. Clóvis Scripilliti” o dispositivo de entroncamento localizado entre o km 209 e 210 da Rodovia Raposo Tavares – SP270, em Campina do Monte Alegre.

A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno.

Verifica-se que matéria em questão é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 “caput” da Constituição do Estado. 

Ademais, a propositura preenche os requisitos estabelecidos pela Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012. O próprio está em condições de ser nomeado, e a Divisão de Pesquisa Jurídica da Assembleia Legislativa, em informação de 11/02/2021, indica a inexistência de projeto idêntico em tramitação.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 14, de 2021.
Sala das Comissões, em

Deputado Thiago Auricchio

Relator
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