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PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 20, DE 2021

De autoria da Exma. Senhora Deputada Adriana Borgo, o projeto em epígrafe determina que todo policial militar preso seja recolhido ao Presídio Militar Romão Gomes e lá permaneça mesmo após sua exoneração, demissão ou expulsão dos quadros da corporação.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 5ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 05/02/2021 a 08/02/2021), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuída a esta Parlamentar, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Após análise do projeto em apreço, verifica-se que a propositura não padece de vícios de inconstitucionalidade, nem quanto aos seus aspectos formais, nem quanto aos materiais.

Com efeito, o Projeto de Lei está em consonância com o próprio objetivo da existência do presídio militar, que é garantir a segurança de pessoas que, não obstante estejam presas, atuaram na linha de frente da prisão de outras.

Nesse sentido, a transferência de policiais militares para presídios comuns geraria graves riscos à integridade física e à vida desses profissionais, o que certamente deve ser evitado por nosso sistema prisional.

Ademais, a propositura em tela se revela inclusive bastante ponderada, na medida que prevê exceções à permanência no Romão Gomes, as quais poderão ser discutidas quando da análise do Projeto em Plenário.

Pelo exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 20 de 2021 ora apreciado.

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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