ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N.°                          , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1328, DE 2019

De autoria da deputada Dra. Damaris Moura, o projeto em epígrafe visa a autorizar o Poder Executivo a estabelecer a Escola de Conselhos do Estado de São Paulo. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta comissão, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, § 13, do Regimento Interno desta Casa.

A proposta tem como objetivo a criação de escolas para formação e qualificação específicas de Conselheiros Tutelares e dos Conselheiros dos Direitos da Criança e do Adolescente, “a fim de garantir-lhes acesso às ferramentas necessárias para o bom desempenho de suas atividades”. A autora cita inclusive experiências positivas já realizadas em outros estados, corroborando a importância da ação para a promoção dos direitos das crianças e dos adolescentes.

Dessa forma, reconhecendo o mérito da proposta, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1328, de 2019.

Sala das Comissões, em
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