ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N.°                          , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 470, DE 2017

De autoria do deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe visa a autorizar o Poder Executivo a implantar "Restaurante Bom Prato", em Votuporanga. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta comissão, a fim de ser analisado nos termos do artigo 31, § 13, do Regimento Interno desta Casa.

Segundo o autor, o município, com 91.278 habitantes, vem reivindicando por meio da administração pública a implantação de um Bom Prato desde 2015. Argumenta-se ainda que a Santa Casa de Misericórdia e o SAMU de Votuporanga “atendem (a) 17 municípios da microrregião, o equivalente a 185 mil habitantes, o AME atende a 29 municípios”, estando assim disponível para atender a mais de 292 mil habitantes do Estado na área da saúde.

Diante do exposto, reconhecendo o mérito da proposta, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 470, de 2017.

Sala das Comissões, em
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