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MOÇÃO Nº 138, DE 2021
A Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável aprovou, em reunião realizada em ambiente virtual no dia 19/05/2021, o Requerimento CMADS MH nº 1, de 2021, de autoria da Deputada Marina Helou, optando pela elaboração de uma moção. Eis o conteúdo do requerimento aprovado, reproduzido em seus exatos termos:
“Senhor Presidente,

Tenho a honra de me dirigir a Vossa Excelência, para encaminhar o presente requerimento, sugerindo a esta Comissão permanente que proponha uma moção objetivando mobilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo componentes da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a fim de manifestar apoio à Associação Mata Ciliar contra as tentativas de remoção e desalojamento de recintos de abrigo, tratamento e recuperação de animais silvestres, de iniciativa da empresa administradora do aeroporto de Jundiaí/SP - VOA-SP.

Como é de conhecimento de vários colegas parlamentares, há diversas organizações sociais que atuam na conservação ambiental, seja de biomas e sistemas naturais significativas, seja de espécies da flora e da fauna, em situação de risco de extinção ou não.

No Estado de São Paulo, muitas organizações desenvolvem estudos, pesquisas e monitoramento da situação de saúde do ambiente, por meio do acompanhamento da qualidade do ambiente e de seus elementos, como a água, o solo, a fauna e a flora - trabalho importante, fundamental e complementar ao realizado pelos órgãos públicos.

É neste rol de entidades e instituições que se encontra a Associação Mata Ciliar, que atua desde 1987 na conservação da biodiversidade, na extensão rural, na educação ambiental e na reabilitação de animais silvestres.

Em relação a esta ação, a organização socioambiental criou, em 1997, o CRAS - Centro de Reabilitação de Animais Silvestres na cidade de Jundiaí, que tem por objetivo receber animais silvestres vitimados (captura, contrabando, acidentados, caçados, etc.), prestando desde o atendimento veterinário, reabilitação e soltura, incluindo o monitoramento destes animais no ambiente natural.

Esta atividade desenvolvida pelo CRAS é de fundamental importância para garantir a manutenção das funções ecológicas exercidas pelos animais silvestres na natureza, como dispersores de sementes e de equilíbrio da cadeia alimentar.

Além disso, a Associação Mata Ciliar conta com uma unidade específica para tratamento de felinos - o Centro para Conservação de Felinos Neotropicais, que tem por objetivo implementar estratégias para a conservação dos felinos que ocorrem no país. Segundo especialistas da área veterinária, esta unidade se destaca como um centro de referência internacional em felinos, pois fornece subsídios para diversas pesquisas, tanto em cativeiro como em vida livre.

Recentemente, a organização vem sendo pressionada a desativar os recintos de tratamento e acolhimento de animais silvestres por estar supostamente atrapalhando as operações do aeroporto de Jundiaí, bem como as obras e intervenções para melhoria e segurança dos voos nesta unidade aeroportuária, sem que haja demonstração cabal de que tal situação efetivamente ocorra.

A atuação da Associação Mata Ciliar pode ser considerada, inclusive, como de interesse público, pois a organização social acolhe animais recolhidos pela Polícia Militar Ambiental, por meio de suas ações coercitivas e de fiscalização, como unidade de referência para recepção de animais silvestres vitimados.

Assim, mostra-se completamente descabida a tentativa de desalojar recintos de acolhimento de animais silvestres, estruturados e mantidos pela Associação Mata Ciliar, sendo ainda mais absurdos os termos da notificação extrajudicial feita pela empresa administradora do aeroporto de Jundiaí - VOA-SP, estabelecendo o prazo de 48 (quarenta e oito horas) para a remoção de recintos e dos animais que ali se encontram.

Esta é a prova cabal de que esta empresa não possui nenhum discernimento sobre a relevância do trabalho da organização social, nem dos cuidados necessários à manutenção da vida.

Assim, pelo relato, peço apoio dos meus pares para que a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifeste apoio à manutenção das atividades da Associação Mata Ciliar e dos recintos de acolhimento e tratamento de animais silvestres, localizados no município de Jundiaí/SP, e que a empresa administradora do aeroporto busque solução consensuada para as intenções de melhoria e ampliação das operações do referida unidade aeroportuária.

Na oportunidade, solicito que o presente requerimento seja submetido à deliberação desta Comissão da qual conto, antecipadamente, com o apoio dos parlamentares que integram este órgão colegiado.”
Considerando a necessidade de adequação do texto proposto aos termos regimentais, especialmente o disposto no artigo 154 do Regimento Interno, e estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Associação Mata Ciliar, manifestando apoio à manutenção de suas atividades, bem como dos recintos de acolhimento e tratamento de animais silvestres, em Jundiaí, e apela para a empresa Voa São Paulo, administradora do Aeroporto Estadual Comandante Rolim Adolfo Amaro, também em Jundiaí, a fim de que busque, por meio de soluções consensuais, harmonizar as operações da referida unidade aeroportuária com as atividades da Associação Mata Ciliar.
Sala das Sessões, em 31/5/2021.
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