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MOÇÃO Nº 142, DE 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir o tenente Camilo Cola, combatente brasileiro da Segunda Guerra Mundial, numa homenagem póstuma devida em razão de seus feitos heroicos como membro da Força Expedicionária Brasileira, sua carreira como empresário de sucesso e atuação política como parlamentar federal idôneo.
Nascido na pequena cidade capixaba de Conceição do Castelo, em 26 de julho de 1923, filho de um humilde casal de imigrantes italianos, Camilo Cola trabalhou, em sua juventude, como lavrador e lavador de carros. Com 21 anos, tendo já ascendido ao posto de tenente do Exército Brasileiro, passou a integrar a Força Expedicionária Brasileira (FEB) que atuou na Itália durante a Segunda Guerra Mundial. Com seus companheiros pracinhas, participou da tomada do Monte Castelo, lutando bravamente contra as tiranias totalitárias do nazismo e do fascismo.
Assim que voltou ao Brasil, Camilo Cola comprou um caminhão com uma linha de crédito oferecida aos veteranos da guerra. Logo conseguiu juntar dinheiro para comprar um ônibus e, dessa forma, fundar em 1953 a Viação Itapemirim, empresa que se tornou referência para milhões de brasileiros, especialmente imigrantes do interior do país que vinham se alojar nos grandes centros urbanos. Graças à sua visão empreendedora, milhares de pessoas foram empregadas e milhões puderam usufruir de seu essencial serviço de transporte.
Entre 1987 e 1990 exerceu o cargo de presidente da Confederação Nacional do Transporte (CNT) e, em novembro de 2020, devido a todas as suas contribuições ao desenvolvimento do setor de transportes do Brasil, recebeu a Medalha do Mérito Mauá. Além da bem-sucedida empresarial, Camilo também se dedicou à política, ocupando a cadeira de deputado federal pelo estado do Espírito Santo entre 2007 e 2015. Ao se aposentar, Camilo voltou ao seu estado e se estabeleceu na cidade de Cachoeiro de Itapemirim, que inspirou o nome de sua companhia, e lá residiu até falecer no último 30 de maio, com 97 anos, de causas naturais.
Que a vida extraordinária do tenente Camilo Cola sirva de exemplo e inspiração às futuras gerações.
Por todas as suas realizações, tanto no âmbito da luta pela liberdade quanto no da geração de empregos e desenvolvimento da infraestrutura nacional, resta evidenciado a relevância e o interesse público da matéria.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o tenente Camilo Cola, em homenagem póstuma, combatente brasileiro da Segunda Guerra Mundial, por seus feitos heroicos como militar da Força Expedicionária Brasileira, sua carreira como empresário de sucesso e atuação política como parlamentar federal idôneo.
Sala das Sessões, em 1/6/2021.

a) Gil Diniz
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