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MOÇÃO Nº 144, DE 2021
Pela presente, conclamamos à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste MOÇÃO DE APLAUSO à Dra. Nise Yamaguchi, médica imunologista e oncologista, que mesmo diante de graves ataques desonrosos à sua dignidade e ao exercício da sua profissão por parte de alguns parlamentares, manteve conduta serena e respeitosa durante seu depoimento prestado à CPI do Covid-19 no dia 1º de junho de 2021.

Na tentativa de desqualificá-la, os parlamentares submeteram a Dra. Nise Yamaguchi a situações constrangedoras e vexatórias, que afetaram a sua reputação, honra e dignidade, violando, inclusive, princípios e valores máximos prezados por nossa Constituição Federal e por nosso Estado Democrático de Direito.

Cabe salientar que o trabalho da Dra. Yamaguchi tem reconhecimento internacional, com valorosa contribuição na área médica e científica, sendo desconsiderado por estes parlamentares que, em plena casa de leis, bastião da democracia e do Estado Democrático de Direito, aferiram ataques aos seus direitos da personalidade, não respeitando direitos constitucionais como cidadã, mulher e profissional.
E mesmo diante deste clima inquisidor e das táticas sórdidas empregadas pelos Senadores participantes da Comissão, a Dra. Yamaguchi conseguiu cumprir integralmente seu dever cívico e moral, como cidadã e médica, de contribuir com o debate pela busca de soluções ao combate do Covid-19, no qual, mesmo após diversas vezes interrompida e desrespeitada, não a impediu de responder objetivamente às questões e explicar detalhadamente as ações e os tratamentos do Covid-19.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Dra. Nise Yamaguchi, pela sua conduta íntegra, ética, profissional e cívica durante seu depoimento, mesmo diante de ataques infundáveis e indignos realizados por alguns parlamentares representantes da CPI do Covid-19.
Sala das Sessões, em 8/6/2021.

a) Coronel Nishikawa
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