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MOÇÃO Nº 146, DE 2021
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes do Serviço Aerotático da Polícia Civil do Estado de São Paulo Dr. João Eduardo Felipe, Delegado de Polícia titular do SAT, Joho Nakamura, Auxiliar de Papiloscopista e aos investigadores José Ricardo Martinez, Antônio Carlos de Jesus Ribeiro, Antonino Carlos Gagliano, Gladys Marysol Osik Vera e Alessandro Yamauthi pelo transporte de um pulmão para transplante no Hospital Albert Einstein.
No dia 03 de junho, a Polícia Civil realizou o transporte de um pulmão para transplante que ocorreu na capital Paulista. A operação foi realizada pela equipe do Serviço Aerotático (SAT) do Departamento de Operações Policiais Estratégicas (DOPE) com o uso do helicóptero Pelicano da Polícia Civil.
O órgão saiu de Itapira, interior de São Paulo, para ser implantado em uma paciente a espera de seu segundo transplante, uma vez que fora acometida pelo Covid-19 após o primeiro transplante pulmonar, deixando de ser um órgão funcional.
Às 17:10h a aeronave partiu da Capital para captura do pulmão, decolando do Hospital Municipal de Itapira já com o órgão as 18:50h e pousando no Albert Einstein as 19:50h.
A agilidade da operação de transporte é fundamental para o sucesso do transplante porque entre o momento da retirada do órgão há um intervalo de isquemia, que é o tempo entre o bloqueio do fluxo sanguíneo até o momento em que há nova irrigação, já no corpo do receptor. No caso do pulmão, este tempo é de aproximadamente 4 horas. É uma corrida contra o tempo, cujo êxito depende especialmente da agilidade do transporte.
Mesmo atravessando lugares com os mínimos de visibilidade no caminho de volta, a missão foi cumprida graças à colaboração de toda a equipe, desde o mecânico de manutenção à equipe da administrativa da instituição.
Com a pandemia, muitas pessoas saudáveis passaram a morrer rapidamente de complicações pulmonares, e com essa operação a Polícia Civil cumpriu com brilhantismo sua missão de salvar vidas. Ocorrências como esta reforçam o valor da Policia, mostrando que suas funções vão além do combate à criminalidade.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes do Serviço Aerotático da Polícia Civil do Estado de São Paulo Dr. João Eduardo Felipe, Delegado de Polícia titular do SAT, Joho Nakamura, Auxiliar de Papiloscopista e aos investigadores José Ricardo Martinez, Antônio Carlos de Jesus Ribeiro, Antonino Carlos Gagliano, Gladys Marysol Osik Vera e Alessandro Yamauthi, reconhecendo a eficiência das atividades desenvolvidas, sendo fundamental para salvar vidas de quem necessita de transplante e requer, ainda, que seja encaminhada cópia de inteiro teor ao Departamento de Operações Policiais Estratégicas/DOE/SAT, sito à Rua Brigadeiro Tobias, nº 527, 14º andar, Luz, São Paulo/SP, dando a devida ciência e parabenizando os policiais que participaram da operação.
Sala das Sessões, em 8/6/2021.

a) Coronel Nishikawa 
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