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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 659, DE 2021
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Wilson Modesto Pollara, Superintendente Estadual do IAMSPE, para que preste a seguinte informação:
1- Qual o motivo por não haver a contratação de prestadoras de serviços para a realização de exames aos pacientes cadastrados no IAMSPE do município de Promissão? Há algum estudo a respeito ou previsão para a inclusão de exames como Raio X, Ultrassom e demais que garanta um atendimento mais eficaz e com maior qualidade aos usuários do município de Promissão?

JUSTIFICATIVA
Recentemente este parlamentar recebeu diversas solicitações de informações com relação a falta de realização de exames aos pacientes cadastradas no IAMSPE do município de Promissão.

Em Promissão há diversos funcionários públicos do Estado, tanto aposentados quanto no exercício de suas funções. Ocorre que, o convênio não abrange a realização de exames, ainda que básicos, motivo pelo qual estes usuários cadastrados tem se deslocado para municípios vizinhos para obter atendimento.
Diante do exposto, é de suma importância que o IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual viabilize a contratação de empresas de serviço que atenda a demanda local.
Sala das Sessões, em 14/6/2021.

a) Sebastião Santos
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