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MOÇÃO Nº 153, DE 2021

O Projeto de Lei da Câmara Federal nº 2136 de 2020, de autoria do Nobre Deputado Federal Célio Studart, dispõe sobre a visita virtual, por meio de videochamadas, de familiares a pacientes internados em decorrência do novo coronavírus (COVID-19).
Nota-se, pois, que se trata de propositura extremamente justa e necessária àqueles que, infelizmente, estejam internados para tratamento da Covid-19, fato este que os impede de receber a visita de seus queridos familiares.
Cumpre-se observar que sob o mencionado PLO nº 2136/2020 foi apensado o PLO nº 2645/2020, de autoria do Nobre Deputado Federal Delegado Antônio Furtado, em razão da similaridade de seus escopos.
Destarte, a propositura em questão visa à possibilidade das visitas virtuais, por meio de videochamadas, o que se mostra totalmente viável e coerente com a realidades atual.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior brevidade possível, do Projeto de Lei da Câmara Federal nº 2136 de 2020, de autoria do Nobre Deputado Federal Célio Studart, que Dispõe sobre a visita virtual, por meio de videochamadas, de familiares a pacientes internados em decorrência do novo coronavírus (COVID-19).
Sala das Sessões, em 14/6/2021.
a) Rogério Nogueira – DEM
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