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MOÇÃO Nº 159, de 2021
Nascido em Descalvado aos onze dias de dezembro do ano de 1945, João Roberto Bellini é filho de Alfredo Bellini e Rosalina Maria Bertini Bellini. Aos sete anos, veio morar com a família em Porto Ferreira por decisão de seu pai. Seu Alfredo queria trabalhar como carroceiro e achou melhor mudar-se para o município ferreirense para arrumar serviço.
Foi no Grupo Escolar “Sud Mennucci” que freqüentou o Jardim da Infância. Concluiu o primário no Grupo Escolar “Professor José Gonso”, passou pelo preparatório, e chegou até o Terceiro Colegial na Escola Estadual “Dr. Djalma Forjaz”. Na Escola Industrial, onde é atualmente o Departamento de Saúde, cursou apenas o primeiro ano das artes cerâmicas.
Aos 10 anos de idade iniciou sua atividade profissional como auxiliar de alfaiataria do Luís Trevisan. Logo depois, deixou o aprendizado passando a trabalhar na Gráfica Máximo Fenilli como entregador do jornal “O Ferreirense”. Lá também fazia serviços gerais e foi onde permaneceu por nove anos exercendo as funções de oficial em impressão gráfica.
De 13 de julho de 1964 a 07 de maio de 1965 prestou Serviço Militar no II Exército, da 2.ª Região Militar do 17.º Regimento de Cavalaria, em Pirassununga, sendo Soldado Reservista de 1.ª Categoria.
Em 24 de fevereiro de 1.966 através de escritura pública foi emancipado pelos seus pais Alfredo e Rosalina de 20 para 21 anos, tornando-se apto e livre para praticar todos os atos da vida civil.
Em agosto de 1967 adquiriu metade da sociedade da Gráfica São Paulo, à rua João Salgueiro. Em setembro de 1969, adquiriu totalmente a firma. Neste mesmo ano, muda a gráfica para um prédio próprio no número 1221 da rua 29 de Julho onde funciona.
Em 1976 monta uma distribuidora e atacado de papéis para escritório, indústrias e escolares em sociedade com dois sócios. A empresa foi vendida três anos depois e desmembrada, posteriormente, em Papelaria Moina e Papelaria Ideal.
No dia 5 de junho de 1977 é lançado o primeiro número do Jornal do Porto tendo João Roberto Bellini como fundador e seu diretor-proprietário responsável. Bellini torna-se também editor da revista Portorama lançada no dia 29 de julho do meso ano.
Foi presidente da APM - Associação de Pais e Mestres do Ginásio “Washington Luiz” e membro da APM da EMEI “Prof. Alcides Salzano”.
Em 30 de junho de 1979 recebeu Diploma de Sócio Benemérito outorgado pela diretoria da Corporação Musical “Santa Cecília”, pelo seu presidente Rubens Parada, em reconhecimento à valiosa e fraterna colaboração para a entidade.
Em 11 de abril de 1980 recebe Diploma e Medalha de Mérito “Visconde de Mauá” outorgada pela Sociedade Brasileira de Heráldica e Medalística, entidade cívico- cultural declarada de Utilidade Pública pelo Governo do Estado e Prefeitura de São Paulo e reconhecida pela Prefeitura do município de Mauá, deste Estado, por serviços prestados ao bem comum.
Na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Porto Ferreira (APAE), em 1980 pertenceu ao Conselho Fiscal e a 2.ª tesouraria, vindo assumir a 1.ª tesouraria após a saída de José Michelassi do cargo. Foi também membro da diretoria da Creche “Roberto Henrique João”.
Pertenceu ao Rotary Club ferreirense por três anos, sendo secretário em 1981 durante a presidência do saudoso Milton Fabbri.
De 1982 a 1985 foi presidente do Conselho Deliberativo da Sociedade Esportiva Palmeirinha. Três anos depois, era eleito presidente do alvi-verde, quando exerceu o cargo de 1988 a 1989. Depois também foi reeleito de 2008 a 2010; 2011 a 2013 e 2014 a 2016 como presidente da S.E. Palmeirinha e hoje é conselheiro vitalício do clube pelos relevantes prestados à sociedade.
Por dois anos João Roberto Bellini foi delegado regional da Associação Paulista de Imprensa, órgão ligado aos principais meios de comunicação impressos no País. 
Foi da diretoria da Associação Comercial e Industrial de Porto Ferreira por vários anos.
É membro da Irmandade de Misericórdia de Porto Ferreira mantenedora do Hospital Dona Balbina.
Recebeu dezenas de cartões de Prata como homenageado, entre eles: 11 de dezembro de 1979, dos funcionários do Jornal do Porto.
Em setembro de 1989 recebe Cartão de Prata numa homenagem dos atletas do elenco da equipe profissional da S.E. Palmeirinha pela dedicação a eles distinguidos durante a participação no Campeonato da Federação Paulista de Futebol Profissional da III Divisão.
Em 15 de maio de 1991 recebe da Associação Internacional de Lions Clubes, Distrito L-5, o Diploma de Reconhecimento, pelos relevantes serviços prestados à Presidência de Divisão.
Em 9 de abril de 1994 Cartão de Prata outorgado pela Diretoria da S.E. Palmeirinha em comemoração aos 39.º aniversário da sociedade.
Em abril de 1995 Cartão de Prata outorgado pela Diretoria da S.E. Palmeirinha em comemoração aos 40.º aniversário da entidade pela participação no surgimento e na afirmação da S.E. Palmeirinha.
Em 11 de dezembro de 1994 Cartão de Prata dos “Amigos de Futebol”.
Em 1995 é agraciado com o Diploma em homenagem do Jubileu de Prata do Lions Clube de Porto Ferreira.
Em 10 de março de 1998 recebe a maior honraria do município o Título de Cidadão Ferreirense, outorgado pela Câmara Municipal ferreirense, proposto pelo saudoso vereador Umberto Ribaldo.
Membro fundador da Fundação Regional de Ensino “Dr. Erlindo Salzano”, de
Porto Ferreira, fundada em 7 de abril de 1998.
Em abril de 2000 por ocasião do primeiro aniversário do Colégio Cooperativo de Porto Ferreira é homenageado com Cartão de Prata pela relevante cooperação que deu no início da entidade educacional.
No carnaval de 2002, em 11 de fevereiro, foi homenageado pelo compositor e cantor Euclides Rosa, como personagem do Samba Enredo da Escola de Samba Flor da Vila.
Em 13 de março de 2004 é homenageado pelo Projeto Revivendo da Seção de Cultura de Porto Ferreira (gestão André Braga), pela sua vida edificadora, conquistou respeito e admiração, amizade e companheirismo.
Em 2006 é homenageado pela Associação Comercial e Industrial de Porto com o nome na Sala de Informática da entidade, pelos serviços prestados à entidade.
Em 20 de fevereiro de 2009, por ocasião dos 10.º aniversário de Colégio Cooperativo de Porto Ferreira é homenageado com Diploma pelo: “seu comprometimento com nossos sonhos que transformou um sonho numa consolidada realidade.”
Em 2011 recebe homenagem da Federação Paulista de Futebol Profissional com o Diploma de Mérito Esportivo em cerimônia realizada em Ribeirão Preto.
Em 16 de abril de 2012 é homenageado pelo Sexto Grupamento de Bombeiros em agradecimento e reconhecimento ao apoio e colaboração prestado à Base de Bombeiros de Porto Ferreira.
Em agosto de 2014 é homenageado pelo Rotary Club de Porto Ferreira como “Pai do Ano” 2014/15.
Em 22 de maio de 2015 recebeu a Medalha de Mérito Esportivo “Dr. Tharsis Ramos” - 2015 na Categoria “Dirigente”, em reconhecimento às suas importantes contribuições para o engrandecimento do Esporte de Porto Ferreira, outorgada pelo Conselho Municipal de Esportes e Lazer da Prefeitura Municipal de Porto Ferreira.
É casado desde o dia três de julho de 1971 com a professora Mafalda Alzira Scheffer Bellini com quem tem um único filho André Luís Bellini que atualmente é diretor responsável do Jornal do Porto.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta, com profundo pesar pela inestimável perda do Ilustríssimo Senhor João Roberto Bellini, nossa solidariedade à sua família e a toda população de Porto Ferreira e região consternada pela sua morte.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada à família do Senhor João Roberto Bellini, no endereço Rua 29 de julho, nº 1.231, Centro - Porto Ferreira/SP - CEP: 13660-025, aos cuidados de André Bellini.
Sala das Sessões, em 15/6/2021.
a) Altair Moraes 
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