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MOÇÃO Nº 160, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO para a Capitania Fluvial do Tietê-Paraná, sediada no Município da Estância Turística de Barra Bonita, por suas tarefas de controle das atividades relativas à Marinha Mercante, Comercial, Lazer, Recreativa e de Passeios no que se refere à segurança da navegação, defesa nacional, salvaguarda da vida humana e prevenção da poluição hídrica.
Sediada em Barra Bonita, a Capitania Fluvial encontra-se a 300 km de São Paulo e atua sobre 369 Municípios nos Estados de São Paulo, Minas Gerais e Goiás. Só no Estado de São Paulo, a Capitania sob sua jurisdição fiscaliza aproximadamente 95 mil embarcações de diversos tipos, e, ainda, atendendo11 (onze) milhões de paulista.
A hidrovia Tietê-Paraná ocupa uma posição estratégica em nosso Continente. É passagem obrigatória para o fluxo de comércio entre vários mercados consolidados, tanto no âmbito brasileiro, como no âmbito do MERCOSUL, ligando o Planalto Central Brasileiro à Bacia da Prata.
A Capitania Fluvial do Tietê-Paraná é uma Organização Militar da Marinha de Guerra responsável pela segurança do tráfego aquaviário e subordinada ao Comando do 8º Distrito Naval, em São Paulo-SP.
Sobre assuntos inerentes a suas atribuições institucionais, cabem à Capitania Fluvial do Tietê-Paraná:
(i) cumprir e fazer cumprir a legislação, atos e normas, nacionais e internacionais, que regulam os tráfegos marítimo, fluvial e lacustre;
(ii) fiscalizar os serviços de praticagem;

(iii) realizar inspeções navais e vistorias;
(iv) instaurar e conduzir Inquéritos administrativos referentes aos fatos e acidentes de navegação;
(v) auxiliar o serviço de salvamento marítimo;
auxiliar o serviço de salvamento marítimo;

(vi) concorrer para a manutenção da sinalização náutica;

(vii) coordenar, controlar e/ou ministrar cursos do Ensino Profissional Marítimo (EPM);
(viii) executar, quando determinado, atividades atinentes ao Serviço Militar; e
(ix) apoiar o pessoal militar da Marinha e seus dependentes, quanto a pagamento, saúde e assistência social e, no que couber, o pessoal civil e seus dependentes, quando não competir à outra Organização Militar da Marinha.
Ainda, é importante frisar que a Marinha do Brasil, através da Capitania Fluvial, estabelece diversas parceiras com Prefeituras da Região do centro-oeste paulista, dentre elas, é muito procurado o Curso de Instrução para Navegadores do Aparato de Segurança, oferecidos as Polícias Militar e Ambiental, Corpo de Bombeiros, além das unidades locais da Guarda Civil Municipal e dos Guarda-Vidas Temporários - GVTS das Prefeituras.
Sendo assim, oferecemos a presente congratulação para a Capitania Fluvial do Tietê-Paraná em reconhecimento ao trabalho em defesa da segurança da navegação paulista.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO para a Capitania Fluvial do Tietê-Paraná, conhecida como “A guardiã da hidrovia e seus afluentes”, por suas tarefas de controle das atividades relativas à Marinha Mercante, Comercial, Lazer, Recreativa e de Passeios, no que se refere à segurança da navegação, defesa nacional, salvaguarda da vida humana, prevenção da poluição hídrica e preservação do meio ambiente.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada na pessoa da Exmo. Sr. Almirante Sérgio Fernando de Amaral Chaves Junior, Vice-Almirante do Comando do 8º Distrito Naval, situado na Rua Estado de Israel, 776 - Vila Clementino- CEP: 04.022-002 - São Paulo-SP, bem como, ao Ilmo. Capitão de Fragata José Claudio Netto Motta Júnior, no endereço na Avenida Pedro Ometto, nº 804, Bairro Centro - CEP: 17.340-000- Estância Turística de Barra Bonita-SP.
Sala das Sessões, em 15/6/2021.

a) Castello Branco
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