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MOÇÃO Nº 161, DE 2021
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a que manifeste em MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR PRESIDENTE DA REPÚBLICA JAIR MESSIAS BOLSONARO, para inserir no novo programa de crédito imobiliário da Caixa Econômica Federal os integrantes das GUARDAS CIVIS METROPOLITANAS e GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS.
Conforme veiculado em vários veículos de comunicação em breve será lançado, conforme anunciou Vossa Excelência, que será editada uma Medida Provisória com programa de financiamento imobiliário voltado exclusivamente aos profissionais da segurança pública.
Segundo informações a Caixa Econômica Federal deve financiar 100% do valor de imóveis para policiais e bombeiros em um programa de crédito imobiliário em gestação pelo governo federal. A ação contará com subsídio do Ministério da Justiça, que permite a oferta de juros menores ou sem entrada.
A expectativa é que o anúncio da linha feita sob medida para policiais e bombeiros ocorra nas próximas semanas. Neste momento, o Ministério da Justiça conversa com o da Economia, chefiada por Paulo Guedes, sobre a estrutura financeira da operação. A Caixa, que responderá pela oferta do crédito, já estaria pronta para lançar a nova linha.
A proposta de financiamento diferenciado para as forças policiais atenderá todos os policiais, dentre eles a Polícia Federal, Polícia Rodoviária Federal, Polícia Civil, Polícia Militar e Agentes Penitenciários.
O novo programa além de louvável é também uma forma de valorizar esses homens e mulheres das nossas gloriosas corporações.
Entretanto, os integrantes das Guarda Civis Metropolitanas e Guardas Civis Municipais, que também fazem parte da segurança estão fora do programa.
No entanto, como o programa ainda não foi lançado, APELO a Vossa Excelência que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, para que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias, a possibilitar inserção dos valorosos integrantes das Guardas Municipais no programa.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao PRESIDENTE DA REPÚBLICA JAIR MESSIAS BOLSONARO para inserir no novo programa de crédito imobiliário da Caixa Econômica Federal os integrantes das GUARDAS CIVIS METROPOLITANAS e GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS.
Sala das Sessões, em 16/6/2021.

a) Coronel Telhada
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