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PROJETO DE LEI Nº 403, DE 2021
Dá a denominação de "Angelo Augusto Perugini" ao Complexo Viário que conecta a Av. Antônio da Costa Santos - Parque Peron à Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença SP-101 no Km 05+000, possibilitando uma ligação no sentido Leste/Oeste no Município de Hortolândia.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Angelo Augusto Perugini” o Complexo Viário que conecta a Av. Antônio da Costa Santos - Parque Peron à Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença SP-101 no Km 05+000, possibilitando uma ligação no sentido Leste/Oeste no Município de Hortolândia.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A homenagem que se propõe é de reconhecimento e eternização do ex-prefeito do município de Hortolândia, Ângelo Augusto Perugini, que nasceu no município de Jacutinga aos 06 dias do mês de abril de 1955. Esteve internado por dois meses na capital paulista para tratar de complicações causadas pela Covid-19, o ex-deputado estadual e prefeito de Hortolândia, Angelo Perugini (PSD), de 65 anos, morreu na manhã do dia 01 de abril de 2021.
Ângelo Perugini foi prefeito por quatro vezes do município de Hortolândia. Foi professor da rede estadual de ensino e atuou, ao longo da sua carreira, ao lado de movimentos populares, como Movimento dos Trabalhadores Sem Terra (MST).
Foi eleito vereador por Sumaré no ano de 1988 ano mesmo ano se iniciava o processo de emancipação do então distrito de Hortolândia. Sua atuação como vereador e líder popular contribuiu para a emancipação da cidade, em 19 de maio de 1991.
Em 1992 disputou a primeira eleição para prefeito. Quatro anos depois, foi eleito vice-prefeito de Hortolândia. Sua chegada ao Executivo da cidade se deu em 2004, com 65% dos votos. Em 2008, foi reeleito.
Na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o político atuou em favor de diversos temas, com destaque para a educação em tempo integral, saneamento e tratamento de resíduos sólidos, mobilidade urbana com foco no transporte ferroviário e valorização do regionalismo no Estado.
Perugini foi deputado estadual durante a 18ª legislatura e tomou posse em 2015. Ele foi eleito com 94.174 votos, sendo o quinto mais votado entre os parlamentares do Partido dos Trabalhadores eleitos naquele ano.
Sua trajetória passou pela coordenadoria da Secretaria Estadual do Movimento dos Trabalhadores Sem Terra (MST), em 1985; candidato a deputado estadual em 1986; vereador em Sumaré (1989/1992); candidato a prefeito de Hortolândia (eleições de 1992 e 2000); vice-prefeito (1996/2000) e prefeito da cidade (2005/2012), pelo Partido dos Trabalhadores, do qual se desligou no dia 1º de março de 2016. Em 2014, conquistou a cadeira de deputado estadual depois de receber 94.174 votos.
O novo complexo viário faz a importante ligação entre os municípios Hortolândia, Campinas e Monte Mor através do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares e a Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença (SP-101). O dispositivo de entroncamento é composto com elevado e alças de acesso, possui 130 metros de extensão e pista de sentido duplo, conectando a Av. Antônio da Costa Santos - Parque Peron à Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença SP-101 no Km 05+000, possibilitando uma ligação no sentido Leste/Oeste.
Este complexo viário deve servir como uma rota alternativa a usuários do transporte público coletivo de passageiros, bem como a usuários do sistema de transporte individual, reduzindo seu tempo de percurso. A estimativa é que o corredor possa atender até 55 mil veículos por dia.
Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a excelência em atendimento, suprindo as necessidades da população que necessita de atenção na saúde, pelo grande alcance da proposição ora apresentada, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, uma vez que a iniciativa é de grande importância para o estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 22/6/2021.

a) Enio Tatto - PT
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