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MOÇÃO Nº 172, DE 2021
O Projeto de Lei n. 984/2019, em trâmite na Câmara dos Deputados, tem como objetivo criar a Estrada-Parque Caminho do Colono no Parque Nacional do Iguaçu, de modo a restaurar as relações socioeconômicas e turísticas nas regiões Oeste e Sudoeste do Paraná.
A abertura da Estrada no Colono certamente contribuirá com a preservação da fauna e da flora dessa unidade de conservação e quem é contra a abertura não conhece a realidade local. Servirá ainda, para uma contribuição positiva da população acerca do Parque Nacional do Iguaçu, aumentando o nível de consciência da população para criar um meio ambiente equilibrado que servirá a todos.
A População local, por meio de entidades representativas, esta mobilizada e discutindo o tema, na certeza da abertura da Estrada-Parque Caminho do Colono para que a mesma possa ser incluída na rota do turismo internacional, gerando renda para a região.
A luta por sua abertura, conta com a certeza da população que voltará a ter desenvolvimento sustentado e organizado vibrante para o turismo e também para a agricultura em beneficio da coletividade.
Por essa razão, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, entendemos justa e adequada a presente Moção de Apelo nos termos que seguem:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a célere apreciação e aprovação do Projeto de Lei n. 984 de 2019, de autoria do Deputado Nelsi Coguetto Maria - Vermelho, que altera a Lei nº 9.985, de 18 de julho de 2000, para criar a categoria de Unidade de Conservação denominada Estrada-Parque e institui a Estrada-Parque Caminho do Colono no Parque Nacional do Iguaçu.
Sala das Sessões, em 25/6/2021.
a) Frederico d’Avila 
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