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MOÇÃO Nº 175, DE 2021
Pela presente, requeiro à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que se manifeste em Moção de Aplausos ao Centro de Formação Juvenil - CFJ, Grupo Pré-Militar, do município de Cruzeiro - São Paulo.
O Centro de Formação Juvenil - CFJ é um Grupo Pré-Militar, fundado em 2 de julho de 2016, pelo Sr. Israel Martinho. O Grupo desenvolve um brilhante trabalho com crianças e adolescentes do município de Cruzeiro, ensinando valores como: patriotismo, civismo e disciplina.
Além disso, o grupo também desenvolve com os recrutas, atividades físicas, ordem unida, instrução de gestão e comando de pessoas, instrução de primeiros socorros, técnicas de nós e amarras, sobrevivência, montagem de abrigos naturais, orientação com bússola, acampamentos, dentre outras atividades.
Esta Deputada esteve em Cruzeiro visitando o Grupo de Formação Juvenil, prestigiando o trabalho que eles realizam na municipalidade, sendo merecedores dos mais dignos aplausos.
Diante do exposto, formulamos a seguinte Moção:
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Centro de Formação Juvenil - CFJ, Grupo Pré-Militar, do município de Cruzeiro - São Paulo, pelo excelente trabalho realizado com as crianças e adolescentes da municipalidade.
Solicito o apoio dos Nobres Pares para que a presente Moção em epígrafe seja apreciada e aprovada por esta Casa.
Sala das Sessões, em 28/6/2021.
a) Leticia Aguiar
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