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MOÇÃO Nº 178, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR. PRESIDENTE DA REPÚBLICA JAIR MESSIAS BOLSONARO, a fim de incluir os integrantes das guardas civis metropolitanas e municipais, na linha de crédito imobiliário da Caixa Econômica Federal que será destinada aos servidores da segurança pública.

Conforme veiculado em diversos veículos de comunicação, está previsto o lançamento de uma linha de crédito para financiamento imobiliário, destinado exclusivamente aos servidores da segurança pública.
A Caixa Econômica Federal deve financiar 100% (cem por cento) do valor dos imóveis e deve permitir a oferta de juros menores e até o financiamento sem entrada. A ação contará com subsídio do Ministério da Justiça, que permite a oferta de juros menores ou sem entrada.

A proposta de financiamento atenderá todos os policiais, todavia, os integrantes das Guarda Civis Municipais, que também fazem parte da segurança, não estão previstos na linha de crédito.

Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA JAIR MESSIAS BOLSONARO a fim de incluir os integrantes das Guardas Civis Municipais na linha de crédito imobiliário da Caixa Econômica Federal que será destinada aos servidores da segurança pública.
Sala das Sessões, em 28/6/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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