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PARECER Nº 522, DE 2021
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 910, de 2019
De autoria da Deputada Damaris Moura, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia Estadual do Programa Mãos que ajudam”, a ser comemorado anualmente no dia 24 de julho.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias de (16/08 a 22/08/2019) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão De Defesa Dos Direitos Da Pessoa Humana, Da Cidadania, Da Participação, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 13º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem o principal objetivo de ressaltar a ajuda humanitária, realizando reformas em escolas públicas, assistência a hospitais, orfanatos, creches e asilos, recuperação e limpeza de praças, parques e praias e doação de sangue, além de mão de obra voluntária e ajuda material em situações de emergência e calamidade pública.
Ante ao exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 910 de 2019
a) Delegado Olim – Relator 
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, CONFORME VOTO DO DEPUTADO DELEGADO OLIM, FAVORÁVEL NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 22/06/2021.

a) Emidio de Souza – Presidente

Ataide Teruel
Favorável ao projeto

Delegado Olim
Favorável ao projeto

Douglas Garcia
Favorável ao projeto

Emidio de Souza
Favorável ao projeto

Leticia Aguiar
Favorável ao projeto

Patricia Bezerra
Favorável ao projeto
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