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PARECER Nº 524, DE 2021
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 180, DE 2020
A Moção nº 180, de 2020, de autoria do Nobre Deputado Campos Machado, visa manifestar “apoio à causa e, ao valoroso trabalho desenvolvido pela ANNABRA Associação de Nanismo Brasil, celebrando a data de 25 de outubro o Dia Internacional da Pessoa com o Nanismo, e no Brasil, o Dia Nacional de Combate ao Preconceito às Pessoas com Nanismo”.
A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões, de 29.10.20 a 6.11.20 e, diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, onde fui designado relator.
Nanismo é um transtorno caracterizado pela deficiência no crescimento, que faz com que a pessoa tenha baixa estatura, se comparada com a média da população.
A ANNABRA (Associação de Nanismo Brasil) atua em prol das pessoas com nanismo, contra o preconceito sofrido por elas e na busca por maior acessibilidade.
Nesse sentido, é inquestionável que as barreiras que estas pessoas encontram são muitas, desde a estigmatização até a dificuldade para alcançar o painel do elevador, balcões onde os atendentes não conseguem enxergá-las e a falta de acessibilidade em transporte público e em banheiros.
Assim, como bem pontuou o autor da moção em análise, “há um grande caminho a ser percorrido para garantir saúde, acesso e inclusão aos portadores de nanismo e, para tanto, é fundamental a existência de divulgação e de informação, para vencer preconceitos e garantir a essas pessoas seu lugar de cidadão respeitado e produtivo, na sociedade brasileira”.
Portanto, considero louvável o objeto da presente propositura e, no que me coube examinar, opino de maneira favorável e conclusiva à Moção nº 180/2020.
a) Douglas Garcia – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 22/06/2021.

a) Emidio de Souza – Presidente

Ataide Teruel
Favorável à Moção
Delegado Olim
Favorável à Moção
Douglas Garcia
Favorável à Moção
Emidio de Souza
Favorável à Moção
Leticia Aguiar
Favorável à Moção
Patricia Bezerra
Favorável à Moção
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