ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE Administração Pública e Relações do Trabalho, 

SOBRE O PL nº 372, de 2020.

De autoria da nobre Deputada Isa Penna, a propositura trata da prevenção e o enfrentamento ao assédio sexual nas Polícias do Estado de São Paulo. 

O Projeto de Lei esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 05 a 15 de junho de 2020, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do Projeto.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos, na qualidade de relator, deliberar sobre a matéria, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

Visando coibir a violência de gênero no interior das instituições policiais, a presente proposta normativa, apresentada pela nobre colega, é uma forma de contribuir com a proteção de milhares de policiais femininas que sofrem com o assédio sexual, casos de feminicídio e de violência nas corporações do estado. 

Ademais, o projeto prevê sanções administrativas nos casos confirmados, após o contraditório e a ampla defesa do processo administrativo, o que por si só, já reprimi o agressor em praticar tal crime. 

Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei  nº 372 de 2020.

Sala das Comissões, em

Relator

Deputado Teonilio Barba                                                                                                                                                
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