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MOÇÃO Nº 183, DE 2021
Aplaude o Fotógrafo Masami Kishi, que retratou imagens de fatos históricos e importantes do cotidiano do município de Guarulhos-SP ao longo dos seus mais de 60 anos de profissão.
Masami Kishi nasceu na cidade de Osaka, no Japão, em 1929, e sua história se confunde com a cidade de Guarulhos para onde se mudou aos sete anos de idade. Aos 21 anos ganhou de seu pai sua primeira câmera fotográfica, sendo que em 1954 já atuava como repórter fotográfico para o Jornal de Guarulhos.
Nesses mais de sessenta anos de profissão, foram várias fotografias premiadas, diversos filmes e películas de 8, 16 e 35 milímetros, que retratam a cidade de Guarulhos e o quotidiano de seus munícipes. Um de seus grandes registros foram as imagens dos festejos do IV centenário de fundação da cidade. Parte de seu acervo fotográfico e documentos pessoais foram doados à Secretaria de Cultura de Guarulhos e estará disponível para consulta do público após ser catalogado.
Esta moção visa homenagear este grande empreendedor, imigrante da terra do sol nascente que se estabeleceu em nosso país, mas que também contribui de forma significativa com a história do município que o colheu, retratando fatos e momentos importantes da cidade de Guarulhos.
Neste sentido apresentamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Fotógrafo Masami Kishi, que através do seu trabalho capturou diversas imagens antigas da cidade de Guarulhos ao longo de mais de 60 anos, assim contribuindo para o registro histórico das mais diversas manifestações sociais, culturais e políticas do município. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada ao Fotógrafo Masami Kishi, em Guarulhos, para que seja dada a devida ciência.”
Sala das Sessões, em 30/6/2021.

a) Marcio Nakashima
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