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MOÇÃO Nº 184, DE 2021
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO ao CARREFOUR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA., na pessoa de seu Vice-presidente de Assuntos Institucionais, Comunicação e Sustentabilidade, Sr. Stephane Engelhard, pelo seu comprometimento social neste período de pandemia, gerando empregos e realizando a doação de toneladas de alimento, o que resultou na entrega de mais de 600 mil cestas básicas e cartões com crédito alimentar; contemplando, desta forma inúmeras entidades de assistência social, comunidades religiosas e outras, como o Hospital São Paulo e Escola Paulista de Medicina, que também participaram desta imensa rede de doação que beneficiou milhares de famílias em situação vulnerável em diversas comunidades carentes, demonstrando, desta forma, singular responsabilidade social, servindo tal iniciativa exemplo a ser seguido por outros grupos comerciais instalados em nosso Estado.
Desde o início da pandemia em decorrência da COVID-19, a rede de supermercados Carrefour mostrou-se sensível às drásticas mudanças que os órgãos governamentais tiveram de tomar, implicando em ampla restrição das atividades econômicas em todo o país, gerando muito desemprego em todo o Estado. Essa situação levou parcela significativa da população a perder suas rendas e outra parte a ficar em condição financeira ainda mais precária.
Neste contexto, o Carrefour foi responsável pela oferta, direta ou indireta, de mais de 10 mil novos postos de trabalho. Além disso, doou toneladas de alimentos, resultando numa doação superior a 21 milhões de reais desde 2020. Em algumas dessas situações, atendeu, inclusive, solicitação intermediada por este gabinete, quando a referida empresa doou milhares de cestas básicas a comunidades carentes nas zonas leste e sul de São Paulo, e região do ABC.
Desta forma, em maio de 2021, a empresa Carrefour acabou por doar milhares de cestas básicas e cartões de crédito alimentar à ABEF (Associação Beneficente Fidelidade), sediada na Rua dos Viana, 3184, Vila industrial - São Bernardo do Campo
Também neste mês, houve a doação de 3 toneladas de alimentos para o Hospital São Paulo e Escola Paulista de Medicina. Diante dessa generosidade manifesta, entendemos que não poderíamos nos furtar de propor este reconhecimento público, honrando e agradecendo esta empresa com larga atuação em nosso Estado, que além de ser fonte de milhares de empregos, tem se dedicado a prestar bons serviços a nossa população, revertendo parte de seus lucros em prol da população paulista.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao CARREFOUR COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA., na pessoa de seu Vice-presidente de Assuntos Institucionais, Comunicação e Sustentabilidade, Sr. Stephane Engelhard, pela doação de milhares de cestas básicas à Igreja Assembleia de Deus Ministério Ipiranga, Hospital São Paulo e Escola Paulista de Medicina para serem distribuídas em comunidades carentes indicadas por essas entidades, demonstrando, desta forma, singular responsabilidade social, servindo tal iniciativa como exemplo a ser seguido por outros grupos comerciais instalados em nosso Estado.
Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem a essa conceituada empresa e ao seu representante pela louvável iniciativa de minimizar os graves efeitos econômicos trazidos em decorrência da pandemia oriunda da Covid-19, doando milhares de cestas básicas e toneladas de alimentos nesse período a entidades localizadas no Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 30/6/2021.
a) Tenente Nascimento
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