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PARECER Nº 527, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2020
De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe objetiva denominar "José Hernandes Moreno" o prédio da Procuradoria Geral do Estado, em Sorocaba.
A presente proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, o que passamos a fazê-lo.
Da análise da propositura verificamos que a denominação pretendida é oportuna e louvável, uma vez que o autor procura eternizar a memória do Senhor José Hernandes Moreno, ilustre cidadão paulista que através dos estudos, de seu trabalho árduo e seu senso de justiça engrandeceu o trabalho da Procuradoria do Estado.
Na Procuradoria, com a sensibilidade que lhe era inata, tratou com carinho e dedicação todos que o procuravam, às vezes não a justiça, mas alguma compreensão ou solidariedade, diante da vida a eles imposta, principalmente os doentes do Hospital Sanatório do Pirapitingui, atual Hospital Dr. “Francisco Riberio Arantes”, com quem costumava sentar, lado a lado, para escutar, conversar, assimilar e ensinar.
Morreu em 2019, vítima de complicações ortopédicas após um acidente doméstico
Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 44, de 2020, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável ao projeto 

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Bruno Ganem
Favorável ao projeto 

Coronel Telhada
Favorável ao projeto 

Professor Walter Vicioni
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto
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