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PARECER Nº 533, DE 2021

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção Nº 200, de 2020
O Deputado Caio França propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa apele ao Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado e ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado a fim de que empreendam esforços para a inclusão na carreira do judiciário de todos os aprovados no concurso de Escrevente Técnico Judiciário.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 10, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.
A presente moção pretende que Assembleia Legislativa apele para que sejam chamados a tomar posse os habilitados no último concurso público de Escrevente Técnico Judiciário da 1º e 4º Região Administrativa Judiciária do estado de São Paulo, através dos aprovados no concurso público realizado no ano de 2018. Dada a importância dos escreventes técnicos para a administração da justiça, a propositura possui mérito e merece prosperar. No entanto, faz-se necessário modificá-la em sua forma.
As moções, como define o artigo 145 do Regimento Interno, depois de aprovadas, são manifestações do conjunto da Assembleia, e não apenas do deputado proponente. Nesse sentido, uma moção que apele ao presidente da ALESP seria o mesmo que a casa parlamentar apelar para aquele que a representa (artigo 17 do Regimento Interno). Não faz sentido, portanto, o uso desse instrumento legislativo nesse caso. Há sentido, no entanto, no apelo que dirige ao presidente do Tribunal de Justiça.

Assim sendo, para adequar o texto do projeto, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 0200, de 2020 a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a fim de que os habilitados no último concurso público de escrevente técnico judiciário na 1ª e na 4ª regiões administrativas judiciárias do Estado de São Paulo sejam chamados a tomar posse.”
Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 0200, de 2020, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini – Relator

APROVADO CONCLUSIVAMENTE O SUBSTITUTIVO, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável ao substitutivo

Professora Bebel
Favorável ao substitutivo

Bruno Ganem
Favorável ao substitutivo

Coronel Telhada
Favorável ao substitutivo

Professor Walter Vicioni
Favorável ao substitutivo

Douglas Garcia
Favorável ao substitutivo
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