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PARECER Nº 532, DE 2021

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção Nº 117, de 2020
A deputada Leticia Aguiar propõe, por meio da moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa apele ao Sr. Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que a EMBRAER reveja o programa de demissão voluntária, evitando que milhares de pessoas fiquem desempregadas durante a pandemia de Covid-19.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 10, ambos do citado diploma legal, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo regimento.
A proposta defende que o efeito da publicação de um programa de demissão voluntária pela EMBRAER, localizada em São José dos Campos, "durante esse período de pandemia, pode ser devastador e espalhar pânico entre os profissionais, causando incertezas e possíveis paralisações geradas pela instabilidade". Por isso, solicita esforços no sentido de que a empresa reveja seu posicionamento neste momento tão frágil para a sociedade e a economia.
Por considerá-la meritória em seu contexto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 117, de 2020, conclusivamente.
a) Marcos Zerbini- Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Professora Bebel
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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