ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº               , DE 2021.

DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOBRE A MOÇÃO DE Nº 63 DE 2020.       

                    De autoria da nobre Deputada Adriana Borgo, a Moção em epígrafe Aplaude os Agentes do Instituto de Pesquisas Tecnológicas - IPT, que colaboraram e empreenderam esforços na busca e resgate das vítimas assoladas pela tragédia em decorrência das chuvas que atingiram a Baixada Santista no dia 02 de março de 2020.

A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

                    Conforme consta da justificativa, Os Agentes do Instituto de Pesquisas Tecnológicas - IPT, trabalharam incansavelmente na busca por vítimas criando assim uma corrente de humanismo, solidariedade e amor ao próximo. Eles usaram de todo preparo e perícia para salvar vidas, bem como trazer aos familiares e amigos o alívio de terem os corpos de seus entes queridos encontrados.

Conclusão:

Sob o enfoque desta Comissão, dada à relevância da matéria, manifesta-se de modo favorável à Moção de nº 63, de 2020, de forma conclusiva.
                                 Sala das Comissões, em

                                Deputado Professor Kenny

                                                 Relator
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