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PARECER Nº 531, DE 2021

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 65, DE 2020
De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que empreenda estudos e providências ínsitas a sua competência, para a liberação de recursos oriundos do Fundo de Garantia sobre Tempo de Serviço - FGTS, temporariamente, aos trabalhadores que estiverem desempregados, para que possam suprir suas necessidades de subsistência e de suas famílias, enquanto perdura a situação de crise causada pelo Covid 19.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156 caput, do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, ratifico a manifestação do Deputado Rafael Silva, que concluiu favoravelmente à aprovação da Moção nº 65, de 2020, conclusivamente.
a) Professor Walter Vicioni – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Professora Bebel
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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