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PARECER Nº 651, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 124, de 2020
De autoria do nobre Deputado Arthur do Val, a moção em epígrafe aplaude os Senhores Cícero Hilário e Roberto Guilhermino que, mesmo tendo sido ultrajados pelo desembargador Eduardo Almeida Prado Rocha, não deixaram de cumprir com a obrigação que possuem pela profissão que exercem, para a proteção das vidas humanas em risco por conta da pandemia do Coronavírus.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 23 a 29 de julho de 2020, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156, “caput”, in fine, combinado com os artigos 31, inciso I, bem como com o artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
Concordando com as justificativas apresentadas pelo Deputado Rafael Silva, que, embora tenha exarado o voto, o mesmo não foi em votação, motivo pelo qual fui designado relator, ratifico o parecer do deputado.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 124, de 2020, de forma conclusiva.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Marcos Zerbini
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Contrário à Moção
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