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PARECER Nº 658, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 98, de 2021
De autoria do nobre Deputado Caio França, a moção em epígrafe formula votos de aplauso ao Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio, por seus serviços prestados ao longo de seus noventa anos em favor de toda a sociedade em especial a Região Metropolitana da Baixada Santista.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 6 a 12 de maio de 2021, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156, “caput”, in fine, combinado com os artigos 31, inciso I, bem como com o artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
O Sindicato do Comércio Varejista da Baixada Santista - Sincomércio - é considerada a principal entidade sindical do setor de comércio varejista na região.
Foi fundada em 22 de janeiro de 1931, tendo 90 anos de existência. Nestes anos o Sincomércio sempre trabalhou por novos projetos com o objetivo de que o comércio da região possa prosperar de forma a proporcionar ganhos aos empresários e, consequentemente, maior oferta de emprego, contribuindo, deste modo, para o aquecimento da economia.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 98, de 2021, de forma conclusiva.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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