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PARECER Nº 602, DE 2021
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 225, DE 2019
De autoria do Senhor Deputado Tenente Coimbra, a presente moção, tem por objetivo: (1) aplaudir os policiais militares do BAEP - Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar de Campinas, pela ocorrência bem sucedida e o excelente trabalho que realiza em prol da sociedade campineira e paulista, haja vista que em 1º de dezembro de 2019, uma equipe do referido batalhão de Campinas, ao realizar averiguação de uma ocorrência em residência, na Avenida Itatiaia, Parque Imperador, naquela cidade, impediu um sequestro, prendendo os criminosos; e (2) requerer que seja encaminhada cópia de inteiro teor desta ao Comandante do BAEP, para ciência dos participantes da referida ação policial, assim como o devido registro em seus respectivos assentamentos individuais da menção honrosa ora mencionada.

A presente moção esteve em pauta durante o prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para ser analisada nos termos do artigo 31, inciso I e II c.c. artigo 33, inciso II do Regimento Interno.

Nos termos do § 9º, artigo 31, do Regimento Interno, compete à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários opinar sobre: proposições e assuntos de segurança pública; aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica; assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Na qualidade de Relator desta Comissão passamos a expor e opinar o quanto segue.

De acordo com a justificativa da proposição, na data de 1º de dezembro de 2019, uma equipe do BAEP - Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar de Campinas, ao realizar um trabalho de averiguação de uma ocorrência em uma residência na Avenida Itatiaia, no Parque Imperador, na cidade de Campinas, avistaram um veículo blindado invadindo a residência. Os policiais suspeitaram que se tratava do sequestro do dono da residência. Os criminosos avistaram a viatura do BAEP, e empreenderam fuga pelos fundos. Houve perseguição e por fim, dois sequestradores foram presos, sem oferecer resistência. O terceiro, tentando ainda foragir, passou a desferir disparos de fuzil contra a guarnição da Polícia Militar, que de pronto respondeu a agressão, e após breve troca de tiros, o criminoso acabou vindo a óbito. Uma equipe do SAMU foi acionada rapidamente, mas não houve tempo. A vítima não ficou ferida e nada foi roubado na residência. Junto com os criminosos foram apreendidos armamento, munições, celulares e rádio comunicadores. Com efeito, o BAEP vem desenvolvendo um excelente trabalho com dignidade e honra!

Segundo nosso Regimento Interno, Moção é a proposição em que é sugerida a manifestação da Assembleia sobre determinado assunto, apelando, aplaudindo ou protestando. As moções deverão ser redigidas com clareza e precisão, concluindo, necessariamente, pelo texto que será objeto de apreciação do Plenário. Lida no Pequeno Expediente, a moção será encaminhada à publicidade e, dentro de 2 sessões, incluída em Pauta por 5 sessões, para conhecimento das Deputadas e Deputados e recebimento de emendas, após o que o Presidente da Assembleia a encaminhará à Comissão de mérito competente. A moção que receber parecer contrário da Comissão será tida como rejeitada. A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos: a) quando de apoio, aplauso ou solidariedade aos poderes da União, dos Estados e dos Municípios; b) quando o objetivo por ela visado possa ser atingido através de indicação; c) quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local. (artigos 54 e seguintes)

Ora, no concernente aos preceitos regimentais aplicáveis, não vislumbrando quaisquer obstáculos que, supostamente, pudessem impedir o regular trâmite desta Moção.

Corretamente, a proposta objetiva conceder o merecido aplauso a dignos policiais, por merecimento, em decorrência de se seu esforço no cumprimento do dever.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 225 de 2019.
a) Carlos Cezar - Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 04/08/2021.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Major Mecca
Favorável à propositura 

Carlos Cezar
Favorável à propositura 

Marcos Zerbini
Favorável à propositura 

Altair Moraes
Favorável à propositura 

Delegado Olim
Favorável à propositura 

Alex de Madureira
Favorável à propositura 

Douglas Garcia
Favorável à propositura 
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