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Parecer nº 655, de 2021

DA COMISSÃO DE Administração Pública e Relações do Trabalho, SOBRE A MOÇÃO Nº 75, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira, a moção em epígrafe apoia à manutenção da Norma Regulamentadora nº. 36 (NR 36).
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 13ª a 20ª Sessões Ordinárias de 19 a 26 de abril de 2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 10, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria, verifica-se que a intenção do autor ao apoiar a referida NR é manifestar a importância desta Norma Reguladora que trata da segurança e saúde no trabalho de empresas de abate e processamento de carnes e derivados, que significou avanços, uma vez que estabeleceu parâmetro mínimo de segurança ambiental e contribuiu para reduzir o número de doenças e acidentes do trabalho.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 75 de 2021, conclusivamente.
a) Teonilio Barba – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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