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Emenda nº 2, ao Projeto de lei nº 421, de 2021
Altera-se a redação da ementa e do artigo 1º e seu parágrafo único, do projeto de lei em epígrafe, na seguinte conformidade:
“Projeto de Lei nº 421, de 2021
Institui sobre a isenção da cobrança de pedágio nas Rodovias do Estado de São Paulo para policiais militares, policiais civis, policiais técnico científico, policiais penais, guardas civis municipais e agentes sócio educativo do Estado de São Paulo.
Artigo 1º - Fica instituída a isenção da cobrança de pedágio nas Rodovias do Estado de São Paulo para policiais militares, policiais civis, policiais técnico científico, policiais penai, guardas civis municipais e agentes sócio educativo do Estado de São Paulo, em deslocamento “in itinere”.

Parágrafo único - Para ter acesso à gratuidade de que trata o “caput” deste artigo, os policiais militares, policiais civis, policiais técnico científico, policiais penais, guardas civis municipais e agentes sócio educativo do Estado de São Paulo deverão apresentar documento de identificação funcional
JUSTIFICATIVA
As guardas civis municipais prestam relevantes serviços à população, atuando em parceria com as Policias Civil e Militar no combate à criminalidade, garantindo a segurança de toda a população do Estado de São Paulo.

A presente emenda tem por finalidade incluir tão importante instituição na isenção da cobrança de pedágio nas Rodovias estaduais, valorizando também as guardas civis municipais que, inúmeras vezes precisam passar pelas praças de pedágio durante as ações de combate ao crime.

Esta Deputada, reconhecendo os relevantes trabalhos prestados pelas guardas civis municipais, em meados de 2020 apresentou Indicação Legislativa nesta Casa visando o mesmo objeto do projeto em epígrafe.

Face ao exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para que a presente emenda seja aprovada por esta Assembleia Legislativa.
Sala das Sessões, em 2/8/2021.
a) Leticia Aguiar
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