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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 378, DE 2021

AUTOR: Frederico d'Avila

OBJETO: Denomina “Johannes Henricus Scholten” o dispositivo de entroncamento localizado entre o Km 244 e o Km 245 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Paranapanema.

O Projeto de Lei em análise tem por objetivo denominar “Johannes Henricus Scholten” o dispositivo de entroncamento localizado entre o Km 244 e o Km 245 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no município de Paranapanema.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias 17/06/2021, 18/06/2021, 21/06/2021, 22/06/2021 e 23/06/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Para instruir integralmente o presente projeto de denominação, a Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, prevê, nas alíneas “a”, “b” e “c”, que a proposta seja acompanhada de: 

a) biografia e relação das obras e ações do homenageado;

b) documento que comprove ser o homenageado pessoa falecida

c) documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização;
A biografia e relação das ações constam na justificativa do projeto, requisito da alínea “a”. Quanto ao homenageado, não se encontrou nada sobre sua trajetória de vida que o desabone. 

Todavia, não foram localizados os documentos exigidos nas alíneas “b” e “c”. 

Na justificativa da propositura, o autor menciona que a família do falecido encaminhou cópia da certidão de óbito. No entanto, o documento não foi localizado nos arquivos digitais. Para evitar qualquer injustiça por parte desta Parlamentar, a assessoria verificou a pasta física da propositura e constatou que, de fato, referida certidão não foi anexada. 

Sendo assim, solicita-se do autor do PL que providencie a certidão de óbito mencionada na justificativa e o documento expedido pelo órgão oficial, no qual conste que o dispositivo de entroncamento está em condições de receber denominação. 

Ademais, documento juntado do Departamento Parlamentar de Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Colenda Casa confirmou não ter sido encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Uma vez cumprido os requisitos formais, o parecer será favorável. 

Sala das Comissões, em 06/08/2021 

Janaina Paschoal
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