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PARECER Nº 657, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 97, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Adalberto Freitas, a Moção em epígrafe Aplaude a Associação dos Servidores do Hospital das Clínicas - ASHC, situada na Capital, pelo excelente trabalho realizado ao longo destes anos.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias (de 04/0521/ a 10/05/2021) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposta foi remetida a análise desta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho.
A Associação dos Servidores do Hospital das Clínicas do Estado de São Paulo - ASHC - tem caráter filantrópico, assistencial, promocional, cultural, recreativo e educacional com finalidade de atender a todos os associados, bem como aos que atuam no Complexo do Hospital das Clínicas, seus Institutos Auxiliares e Fundações, assim como aos trabalhadores das empresas terceirizadas que prestam serviços ao Complexo Hospitalar e Faculdade de Medicina Fundação Euryclides de Jesus Zerbini e quaisquer outras que venham a ser constituídas no âmbito do Complexo Hospitalar.

Por ser entidade que presta inúmeros serviços ao povo paulista, prestando auxílio social e assistencial sem distinção de idade e origem.
Pelo trabalho desenvolvido, de qualidade e eficiência, o Hospital das Clínicas do Estado de São Paulo e a Associação dos Servidores do Hospital das Clínicas do Estado de São Paulo merecem reconhecimento.
Por ser nobre a propositura do Deputado Adalberto Freitas, em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 97, de 2021.
a) Coronel Telhada – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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