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PARECER Nº 661, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 164, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe Apela ao Sr. Governador a fim de que seja estendido para 20 (vinte) dias o tempo da licença-paternidade dos funcionários públicos civis do Estado, extensivo a todos os policiais militares, tendo em vista que também seguem o disposto no Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2º parte, combinado com os artigos 31, I, bem como artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, deliberar conclusivamente sobre a proposição.
Verificamos que a proposição é de natureza legislativa estando ainda de acordo com os artigos 154 e 155 do Regimento Interno, portanto, naquilo que nos cabe examinar, a moção encontra-se em condições de ser aprovada.
Na qualidade de Relator designado por esta Comissão, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a justificativa apresentada pelo nobre Deputado proponente.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 164, de 2021, conclusivamente.
a) Altair Moraes – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 17/08/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Douglas Garcia
Favorável à Moção
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