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PARECER Nº 711, DE 2021
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 162, DE 2021
De autoria do Deputado Tenente Nascimento, a moção em epígrafe objetiva aplaudir o Soldado PM Bruno de Almeida Esmael (RE 151216) por ter atendido, durante sua folga, a um episódio de engasgo, realizando manobras técnicas para desobstrução das vias respiratórias da recém-nascida Jhulia Pereira Mendonça, atitude que resultou por salvar-lhe a vida.

A presente moção esteve em pauta, nos termos regimentais.
Na presente oportunidade, a moção vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários cabendo-nos, na condição de relator designado, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos o inegável mérito e adequação da moção aos objetivos e funções da presente comissão, porém constatado um equívoco quanto a unidade na qual o Soldado PM Bruno está lotado, assim, somos favoráveis na forma do substitutivo abaixo.
SUBSTITUTIVO
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO ao Soldado PM BRUNO DE ALMEIDA ESMAEL por ter, no último dia 13/6, ainda que em horário de folga, atendido prontamente um episódio de engasgo, realizando manobras técnicas para desobstrução das vias aéreas respiratórias na recém-nascida Jhulia Pereira Mendonça, atitude que resultou por salvar a vida da criança, trazendo alento aos familiares, enaltecendo e dignificando ainda mais a classe dos servidores da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Com efeito, merece nosso reconhecimento e menção honrosa a atitude firme e pronta do valoroso Soldado PM Esmael, lotado atualmente na 5ª Cia do 8º BPM/M. O referido policial agiu de forma humana, técnica e extremamente profissional, o que trouxe grande alívio aos pais da criança, Sr. Francisco Diano Nogueira Mendonça e Sra. Ana Raquel Pereira Barbosa.

A ocorrência, que se deu em ambiente residencial, na Rua Tomé Álvares de Castro, na região do Parque do Carmo, Itaquera, certamente não teria o final feliz que teve se não tivesse havido o desprendimento oportuno e eficiente do policial Esmael, que na ocasião foi auxiliado pelo civil João de Carvalho Galhardo Gomes, RG33375980-1 e posteriormente pelos integrantes da viatura USA-03203 (Unidade de Suporte Avançado -Corpo de Bombeiros/SP), comandada pelo Cabo PM Pereira.

Conforme consta do próprio Boletim de Ocorrência, a própria médica que integrava a equipe de salvamento, acompanhada do Cabo Pereira, afirmou que se não fosse a presença do Soldado Esmael naquele momento, realizando o procedimento correto, a criança teria falecido.

Diante de todo o exposto, alegra-nos promover este singelo ato de aplauso a este digno integrante da Polícia Militar paulista, pois sua postura neste episódio revela seu amor ao próximo, dedicação e profissionalismo dignos de nota, servindo de exemplo a seus pares na Corporação e merecedor de gratidão de toda a sociedade paulista.

Por fim, após a aprovação desta propositura, solicito gentilmente que seja encaminhada cópia da presente Moção ao Excelentíssimo Senhor Cel. PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sito à Praça Cel. Fernando Prestes, 115 - Bom Retiro, São Paulo - SP, 01124-060, e que esta moção de aplauso seja transcrita nos assentamentos individuais do valoroso Policial Militar.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Soldado PM BRUNO DE ALMEIDA ESMAEL (RE 151216) por ter, no último dia 13/6, ainda que em horário de folga, ter atendido prontamente um episódio de engasgo, realizando manobras técnicas para desobstrução das vias aéreas respiratórias na recém-nascida Jhulia Pereira Mendonça, atitude que resultou por salvar a vida da criança, trazendo alento aos familiares, enaltecendo e dignificando ainda mais a classe dos servidores da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem a esse abnegado integrante da gloriosa Polícia Militar paulista por sua atitude profissional e humana no episódio retratado acima.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à Moção de nº 162, de 2021, conclusivamente, na forma do seu substitutivo.
a) Maurici - Relator
APROVADO CONCLUSIVAMENTE O SUBSTITUTIVO, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR, E PREJUDICADA A MOÇÃO EM SUA FORMA ORIGINAL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO

Sala da Comissões, em 25/08/2021.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Major Mecca
Favorável ao substitutivo 

Maurici
Favorável ao substitutivo 

Carlos Cezar
Favorável ao substitutivo 

Marcos Zerbini
Favorável ao substitutivo 

Altair Moraes
Favorável ao substitutivo 

Delegado Olim
Favorável ao substitutivo 

Jorge Caruso
Favorável ao substitutivo 

Alex de Madureira
Favorável ao substitutivo 

Douglas Garcia
Favorável ao substitutivo
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