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REQUERIMENTO DE URGÊNCIA

PL 514/2021
Requeiro, nos termos regimentais, a tramitação em Regime de Urgência ao Projeto de lei nº 514, de 2021, de autoria do Deputado Milton Leite Filho, que “Institui o Programa Promovendo a Higiene Pessoal na Escola - PHPE na rede estadual de educação.”
JUSTIFICATIVA
A solicitação de urgência se justifica diante da relevância da matéria, a qual visa garantir, por meio de auxílio financeiro mensal, a aquisição de itens básicos de higiene pessoal, bem como a promoção de políticas públicas socioeducativas e preventivas, quanto aos cuidados básicos de higiene, exclusivamente aos alunos regularmente matriculados na rede estadual de educação dos ensinos fundamental e médio do Estado de São Paulo.
Ademais, o presente Projeto de Lei almeja promover a higiene pessoal dos educandos nas escolas, observando-se os direitos fundamentais previstos nos artigos 1º, I e 3º, III e IV, da Constituição Federal, garantindo aos beneficiários do auxílio em questão a escolha de itens de higiene básica. Conseguinte, o Projeto de Lei em tela, objetiva dirimir quaisquer constrangimentos daqueles desfavorecidos e seus reflexos no rendimento escolar e aprendizado dos estudantes.
Outrossim, a falta de condições financeiras para se adquirir itens básicos de higiene também podem acarretar prejuízos à saúde física ou até mesmo abalos psicológicos. Isto posto e justificado rogamos pela tramitação desta propositura em Regime de Urgência.
Sala das Sessões, em 18/8/2021.
a) Milton Leite Filho
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