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SUBSTITUTIVO nº 1, ao PROJETO DE LEI Nº 497, DE 2021
Denomina de “Mosteiro de São Bento” a atual estação “São Bento” da linha-1 azul do Metrô - Companhia do Metropolitano de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Dê-se ao Projeto de Lei nº 497 de 2021 a seguinte redação:

Artigo 1º - Passa a ser denominada de “Mosteiro de São Bento” a atual estação “São Bento” da linha-1 azul do Metrô - Companhia do Metropolitano de São Paulo.

Artigo 2 º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O PL nº 497 de autoria da deputada Leci Brandão propõe alterar a denominação da atual estação “São Bento” do metrô para “São Bento Hip Hop” e justifica a alteração afirmando a “importância do gênero musical e necessidade de sua promoção”. Contudo, a nomenclatura de estações não se presta a fazer esse tipo “homenagem”. 

Sem entrar no mérito das afirmações em defesa da tal “cultura Hip Hop”, fato é que não existe nada no Largo de São Bento que tenha alguma referência ao Hip Hop, sendo que não haveria ligação alguma entre o nome da estação e o local em que ela se encontra. As estações de metrô são importantes marcos de localização da cidade e suas nomenclaturas devem atender a esse critério. Deve existir uma clara ligação entre o nome da estação e o local onde ela se encontra, sendo muito comum em várias cidades do mundo utilizar o nome de famosos pontos turísticos localizados próximo à estação. 
Portanto, o mais adequado é o que se propõe, renomear a estação para “Mosteiro de São Bento”, vez que se trata de importante ponto turístico da capital e do centro histórico da cidade. 

O mosteiro surgiu de um pequeno santuário fundado em 1598; em 1634 foi oficializado como abadia. Após uma grande reforma e reavivamento no início do século XX, o Mosteiro passou a abranger, além do monastério, o Colégio de São Bento (para o ensino secundarista), a Faculdade de São Bento (a primeira de filosofia do país). Em 2007, o Papa Bento XVI se hospedou em suas instalações durante sua visita ao Brasil, o que o deixou mais famoso ainda entre turistas que visitam a cidade.
Por essas razões, além de muitas outras, o nome de Mosteiro de São Bento para a atual estação São Bento mostra-se adequado. 
Sala das Sessões, em 19/8/2021.
a) Gil Diniz
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