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Emenda nº 22, ao Projeto de lei nº 539, de 2021
Acrescenta-se o inciso VIII ao artigo 2º, do Projeto de Lei nº 539, de 2021:
“Artigo 2º (...)
VIII - a inclusão das pessoas com necessidades especiais, preferencialmente nas classes comuns do ensino regular”.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto visa instituir o Plano de Ações Integradas do Estado de São Paulo - PAINSP, no âmbito da Secretaria da Educação, objetivando a melhoria da qualidade da educação básica pública no Estado de São Paulo.
No artigo 2º, o projeto traz um rol dos eixos nos quais a Secretaria da Educação promoverá a assistência técnica e financeira.
A presente emenda visa ampliar o rol, a fim de que o Estado destine recursos financeiros e assistência técnica para garantir a inclusão das pessoas com necessidade especiais na rede regular de ensino.
Entendo que a presente emenda está de acordo com o Estatuto da Pessoa com Deficiência - Lei nº 13.146, de 2015, o qual preceitua que devemos assegurar e promover, em condições de igualdade, o exercício dos direitos e das liberdades fundamentais pela pessoa com deficiência, visando a sua inclusão e cidadania.
Além disso, é dever do Estado, da família, da comunidade escolar e da sociedade assegurar educação de qualidade à pessoa com deficiência, colocando-a a salvo de qualquer forma de discriminação. Frisa-se, é direito da criança e do adolescente com necessidades especiais de serem tratados em igualdade de condições com os demais.
Desta forma, incumbe ao Poder Público atuar no sentido de impedir qualquer tipo de descriminação, com avaliação e aprimoramento do sistema educacional inclusivo, visando garantir condições de acesso, permanência, participação e aprendizagem dos estudantes com deficiência.
Face ao exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para que a emenda em epígrafe seja analisada e aprovada por esta Assembleia Legislativa.
Sala das Sessões, em 27/8/2021.
a) Leticia Aguiar
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