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EMENDA Nº 17, AO PROJETO DE LEI Nº 539, DE 2021

Acrescente-se, onde couber, o seguinte artigo:
Artigo 15: Deverão ser disponibilizadas no Portal da Transparência do Estado ou no sítio eletrônico da Secretaria de Educação e atualizadas, no mínimo mensalmente, as informações relativas à assistência financeira e técnica transferida aos municípios pelo Poder Executivo estadual, aos termos de compromisso e planos de ação apresentados pelos municípios e à prestação de contas dos recursos recebidos.
JUSTIFICATIVA

Esta emenda tem a finalidade de requerer que sejam disponibilizados em local específico e de forma transparente, acessível e de fácil acesso, para além de publicações no Diário Oficial do Estado, a documentação relacionada ao tema central deste projeto de lei.
Propomos que sejam disponibilizadas em seção específica do Portal da Transparência ou da Secretaria Estadual de Educação, os termos de compromisso firmados, planos de trabalho, registro de repasse de recursos e acompanhamento das metas propostas no plano de ação, de modo que o controle social seja facilitado, tanto por parte dos parlamentares quanto pela sociedade civil em geral.
Assim sendo, peço o apoio dos nobres pares para a aprovação desta propositura.
Sala das Sessões, em 27/8/2021.
a) Paulo Fiorilo
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