
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, solicitando documentos em Projeto de Lei que classifica Município como de interesse turístico. 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 406, DE 2019

AUTOR: Deputado Ricardo Madalena

OBJETO: Classifica o município de Cândido da Mota como de Interesse Turístico. 

Senhor Presidente, 

Não obstante o presente Projeto de Lei ter sido instruído com farta documentação, que demonstra detalhadamente a relevância turística do município de Cândido da Mota, verificou-se a pendência de documentos necessários à classificação do município como de interesse turístico.

De acordo com o Ofício Especial nº 08/2020 enviado pelo Grupo de Análise dos Municípios Turísticos (GAMT), a apresentação da lei de criação do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR) é requisito indispensável, conforme transcrição do trecho abaixo:

“O Grupo de Análise dos Municípios Turísticos – GAMT, designado pela Resolução ST 24, de 17 de dezembro de 2019, realizou análise da documentação do município de Cândido da Mota. Todavia, no material encaminhado, não constam informações referentes à Lei de Criação do COMTUR que é parte essencial de análise do critério do Conselho Municipal de Turismo.”

Cabe mencionar que, em não havendo referida lei, o município deverá elaborar e aprovar a legislação de criação do COMTUR.

Além disso, verificou-se que as atas das 6 (seis) últimas reuniões do COMTUR foram apresentadas sem registro em cartório exigência do artigo 5º, II, d, da Lei  Complementar n° 1.261, de 29 de abril de 2015, que estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico.

Desse modo, com o objetivo de instruir integralmente o Projeto de Lei 406/2019, solicita-se ao autor da presente propositura a lei de criação do Conselho Municipal de Turismo, bem como as atas das 6 (seis) últimas reuniões do COMTUR registradas em cartório.
Sala das Comissões,

Janaina Paschoal

SPL - Código de Originalidade: 1000384207 310821 1226


