ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº    DE 2021

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI 814 DE 2019.

De autoria do Nobre Deputado Rodrigo Gambale, o Projeto em epígrafe tem como escopo declarar o Município de Poá como a “Capital Paulista do Chocolate Artesanal”

Nos termos regimentais, preconizados no item 2, paragrafo único do artigo 148, a presente propositura esteve em pauta entre as sessões dos dias 01/08/2019 a 07/08/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, decorrido o prazo de pauta a matéria encaminhada à Comissão de Justiça, Justiça e Redação, para análise constitucional, legal e jurídica, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno exarou parecer favorável à sua aprovação.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Assuntos metropolitanos e municipais, cabendo-nos na qualidade de Relator deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, I, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que diante do exposto, é justa a declaração do referido Municipio como a Capital Paulista do Chocolate Artesanal” tendo em vista a quantidade de eventos festivos realizados na cidade dos quais promovem os “chocolatiers” – profissionais que se aprofundam na história, fabricação e criação de receitas com base no chocolate e derivados, beneficiando pequenos e médios produtores. E, conforme consta  dos documentos acostados pela Divisão de Pesquisa dessa Casa, não se constatou legislação denominando outra propositura similar, que eventualmente, fosse óbice ao presente parecer.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 814 de 2019.

Sala das Sessões em 

DEPUTADO TENENTE COIMBRA
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