ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO N° 30 DE 2021.

De autoria da Deputada Professora Bebel, a moção em epígrafe pretende que a Assembleia Legislativa aplauda entidades e coletivos relacionados à área da cultura que buscam reverter cortes de recursos, demissões e a extinção de programas como o ProAC.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4°, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar, conclusivamente, sobre a proposição em análise.

A matéria é relevante, pois trata da dificuldade do governo paulista para operacionalizar a Lei Federal Aldir Blanc, com impactos negativos sobre os que vivem da arte. Não há óbices de mérito à aprovação da Moção. 

Todavia, faz-se necessário adequar seu texto à melhor técnica legislativa, excluindo do rol de entidades mencionadas a Subcomissão de Cultura da Câmara de São Paulo. O artigo 158 do Regimento Interno veda moções que aplaudam poderes da União, dos Estados e dos Municípios, e a Subcomissão em questão é órgão do Poder Legislativo do Município de São Paulo.

Assim sendo, propõe-se o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 30 de 2021, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude, em razão da atuação que empreendem em defesa da cultura e da economia criativa do Estado de São Paulo, as seguintes entidades: Associação Brasileira de Eventos Culturais – ABRAFESTAS, Associação Paulista de Cineastas – APACI, Associação Paulista dos Críticos de Arte – APCA, Associação das Produtoras Independentes do Audiovisual Brasileiro - API, Associação Piracicabana de Teatro – APITE, Associação Brasileira de Cultura Urbana, Associação Coletivo CineMateus, Associação Cultural Bloco do Beco, Associação Cultural e Educacional Tobias Bragado, Associação Dois de Outubro - PAENGABA (Vale do Paraíba), Associação dos Amigos do Teatro Brasileiro de Comédia, Associação e Ponto de Cultura Opereta,  Associação Nacional Reggae, Associação Ocupa Carnaval de Rua SP, Associação Raiz de Itabuna, Avani Arte Fulniô, Camerati Casa de Cultura, Casa Mestre Ananias, Centro de Defesa dos Direitos Humanos do Campo Limpo - CDHEP Campo Limpo, Centro de Estudos Mário Pedrosa – CEMAP Interludium, Companhia A Hora da História, Companhia de Teatro Pixotes e Quixotes, Companhia de Teatro Roda Mundo, Companhia Diversidança, Companhia Edi Malabares Escola de Circo e Produções Artísticas, Companhia Sansacroma, Coalizão Negra Por Direitos, Colegiado de Dança do Estado de São Paulo, Coletiva Levante Mulher, Coletivo + Direito à Cidade (e à Cultura), Coletivo de Trabalhadores do Audiovisual FilmaRio, Coletivo de Representantes dos Povos Tradicionais de Terreiro ABCDMRR, Coletivo dos Oficineiros de São Paulo, Coletivo Dub Lova Sound, Coletivo ENFRENTE, Coletivo Mulheres Búfalas, Coletivo Mulheres em Série, Coletivo Mundo Mágico, Coletivo Perifatividade, Comissão de Direito às Artes da OAB-SP, Companhia da Cultura, Comunidade Quilombaque, Confraria de Produtores (Movimento de Produtores Culturais da Cidade de São Paulo), Conselho Brasileiro da Dança, Cooperativa de Produção de Arte e Cultura – COOPCULT, Cooperativa Paulista de Dança – CPD,  Cooperativa Paulista de Teatro – CPT, Cooperativa Habitacional Central do Brasil, Córdula Responsabilidade Cultural, Cultura e Mercado, DiverCidade SP,  Equipe Urukumm, Elegante Produções, Fórum da Amazônia Oriental – FAOR, Fabrikas de Circenses, Federação Nacional das Escolas de Samba – FENASAMBA, Fórum do Litoral, Interior e Grande São Paulo – FLIGSP, Fórum de Cultura da Zona Sul e Sudeste de São Paulo, Fórum de Ópera, Fórum do Forró de Raiz SP, Fórum do Reggae SP, Fórum em Defesa da Vida, Fórum Estadual de Emergência Cultural da Lei Aldir Blanc, Fórum Municipal de Capoeira e GT de Capoeira de São Paulo, Fórum Municipal de Emergência Cultural da Lei Aldir Blanc da Capital, Fórum Municipal de Hip-Hop de São Paulo, Fórum para as Culturas Populares e Tradicionais, Fórum Permanente das Culturas de Sorocaba – FOPECS, Fórum Permanente de Cultura de Poá, Fórum Pró-Cultura da Região Metropolitana de Ribeirão Preto, Frente Nacional pela Valorização das TVs do Campo Público – FRENAVATEC, Frente Ampla de Cultura da Baixada, Frente Ampla dos Movimentos Culturais - FAMC-SP, Frente Popular de Cultura do Alto Tietê, Gávea Cultural, Grupo de Capoeira Alegria do Povo (Mestre Bond Boca), Grupo Teatral Negro Sim, GT de Capoeira de São Paulo, Ilé Àṣẹ Olú Àiyé Àti Ìyá Omì, Instituto Casa da Cidade, Instituto Encontro das Águas, Instituto Usina dos Atos, Instituto Plataforma Brasil – IPB, LiteraSampa - Rede de Bibliotecas Comunitárias, Movimento de Teatro para as Infâncias e Juventudes – MOTIJ, Movimento do Teatro Independente – MOTIN, Movimento #NãoNosConfundam de Bares e Restaurantes de SP, Movimento A Dança Se Move, Movimento Amplo Cultural de São Vicente, Movimento Artigo Quinto, Movimento Atitude,  Movimento Circo Diverso, Movimento Cultural das Periferias, Movimento Hip-Hop Organizado - MH2O, Movimento Luta Popular, Movimento Nacional Sou 1 de 11 milhões Trabalhadores da Cultura, Movimento SOS Técnica SP,  Movimento SP Cidade da Música, Movimentos Culturais Município de São Paulo, Núcleo de Articulação Preta pela Cultura – NAP, Núcleo de Danças Estilo e Swing, Núcleo de Valorização Humana Nova Vida (Limeira-SP), Núcleo Teatral Opereta, Nunes Projetos Incentivados, Organização Brasil Africania – OBA, Observatório de Violência Policial e Direitos Humanos - OVP / DH PUC/SP, Opção Brasil - Programa Índios na Cidade, Coletivo Etnocidade, Pastoral de Fé e Política do Campo Limpo, Pastoral Operária da Arquidiocese de São Paulo, Ponto de Cultura Centro Cultural de Matriz Africana Yle Ase Oya Guere Oba Baayonnin, Ponto de Cultura Espaço Pirata, Ponto de Cultura Instituto Ideia, Cultura e Pesquisa, Ponto de Cultura Rádio Legal de Capão Bonito, Ponto de Cultura Ritmos do Coração, Portal das Periferias ZL, Portal MUD - Museu da Dança, Prêmio Bibi Ferreira, Projeto Funk SP, Rede Apoio Covid,  Rede Cidade de Comunicação e Cidadania de Taubaté,  Rede de Economia Criativa do Brasil, Sarau Apoema, Sarau A Voz do Povo, Sarau das Águas, Sarau do Binho, Sarau Encontro de Utopias, Sindicato dos Artistas e Técnicos de Espetáculos e Diversões do Estado de São Paulo - SATED-SP, Simbora Povo, Slam Resistência, Solução Cultura, SP Cidade da Música, Street House Casa de Cultura Urbana, Studio Kaipira, Associação Civil Instituto Sufrutoverdeus – Sufruto, Teatro Studio Heleny Guariba (SP), Tiarajú Produções Artísticas e Culturais, Troupé na Rua, Trovadores Urbanos Instituto, TV Cidade Taubaté, União das Escolas de Samba Paulistanas – UESP,  Zona Agbara”

Posto isso, somos pela aprovação da Moção nº 30, de 2021 na forma do substitutivo ora apresentado.

Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão

Relatora
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