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MOÇÃO Nº 187, DE 2021
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO ao Soldado PM Sd PM Gabriel Costa Ramos por ter, no último dia 19/7, atendido com extrema coragem e notável destreza na condução de uma moto aquática, levado a bom termo uma ocorrência de salvamento de um surfista que encontrava-se numa situação de extremo risco na costeira denominada Canto do Maluf, na praia de Pitangueiras (Guarujá), que estava sendo vencido pelas fortes ondas que o impeliam contra as rochas. Não obstante as condições bastante adversas, o bombeiro conseguiu chegar até a vítima e realizar o resgate, salvando a vida daquele surfista.
O episódio foi filmado por pessoas que acompanharam a agonia do surfista, que lutou bravamente contra as ondas, mas não conseguia superá-las, razão pela qual o feito foi noticiado por veículos de comunicação, bem como também foi amplamente divulgado em redes sociais.
Com efeito, merece nosso reconhecimento e menção honrosa a atitude firme do Soldado PM Gabriel, lotado atualmente no GBMar.
O referido policial agiu de forma corajosa, técnica e extremamente profissional, o que proporcionou o salvamento do surfista.
Atitudes heróicas como a do Soldado PM Gabriel enaltecem e dignificam ainda mais os integrantes do glorioso Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Diante de todo o exposto, alegra-nos promover este singelo ato de aplauso a este digno integrante da Polícia Militar paulista, pois sua postura neste episódio revela seu amor ao próximo, dedicação e profissionalismo dignos de nota, servindo de exemplo a seus pares na Corporação e merecedor de gratidão de toda a sociedade paulista.
Por fim, após a aprovação desta propositura, solicito gentilmente que seja encaminhada cópia da presente Moção ao Excelentíssimo Senhor Cel. PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sito à Praça Cel. Fernando Prestes, 115 - Bom Retiro, São Paulo - SP, 01124-060, e que esta moção de aplauso seja transcrita nos assentamentos individuais do valoroso Policial Militar.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao ao Soldado PM Sd PM Gabriel Costa Ramos (RE) por ter, no último dia 19/7, atendido com extrema coragem e notável destreza na condução de uma moto aquática, levado a bom termo uma ocorrência de salvamento de um surfista que encontrava-se numa situação de extremo risco na costeira denominada Canto do Maluf, na praia de Pitangueiras (Guarujá), que estava sendo vencido pelas fortes ondas que o impeliam contra as rochas. Não obstante as condições bastante adversas, o bombeiro conseguiu chegar até a vítima e realizar o resgate, salvando a vida daquele surfista.
Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem a esse abnegado integrante da Polícia Militar paulista por sua atitude profissional e humana no episódio retratado acima.
Sala das Sessões, em 2/8/2021.

a) Tenente Nascimento
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