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PROJETO DE LEI Nº 455, DE 2021
Dá denominação de "Sueli Cristina Nifossi Di Gesu", a rotatória de acesso localizada na altura do km zero da SP-563, no Município de Teodoro Sampaio.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Sueli Cristina Nifossi Di Gesu", a rotatória de acesso localizada na altura do km zero da SP-563, no Município de Teodoro Sampaio.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem por objetivo denominar de "Sueli Cristina Nifossi Di Gesu", a rotatória de acesso localizada na altura do km zero da SP-563, no Município de Teodoro Sampaio.

A Sr.ª Sueli Cristina Nifossi Di Gesu, faleceu em 27 de maio de 2021. Ao longo de quatro décadas residindo em Teodoro Sampaio, construiu uma das mais importantes biografias públicas da história do município.

Ela era a atual Secretária Municipal de Planejamento, Desenvolvimento Urbano e Habitação, pasta que exercia com grande desenvoltura técnica, dando grande contribuição ao planejamento de ações da gestão iniciada em 1 de janeiro de 2021. Em 2005-2008, exerceu a função de Secretária de Administração e Secretária de Gabinete do município ora mencionado, o qual sempre exerceu com competência e responsabilidade, muito contribuindo com as ações daquela administração municipal.

A Sr.ª Sueli Cristina Nifossi Di Gesu foi, entre os anos de 2001 a 2004 foi vereadora daquele município, oportunidade em que prestou singular condição técnica ao parlamento teodorense, com diferenciado trabalho legislativo e proposituras importantes, cujos reflexos positivos perduram na municipalidade até os dias atuais.
Ela foi fundadora, presidente e destacada colaboradora de diversas entidades e conselhos teodorenses, como: Casa da Criança, Centro Espírita Allan Kardec, Guarda Mirim Ambiental, Conselho Municipal de Educação, Conselho Municipal de Saúde, Conselho Municipal de Segurança e Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Sendo que sua maior contribuição pública se deu na Presidência da Comissão Intervencionista do Hospital Regional de Teodoro Sampaio, entre os anos de 2013 e 2020, que com grande capacidade administrativa e extraordinária condição humana, representou um verdadeiro divisor de águas na história do hospital teodorense.
Era ela matriarca de importante família teodorense, cujos membros têm destacada atuação em favor da municipalidade nas áreas de medicina e segurança pública. Deixou esposo, filhos, neta, noras, genro e incontáveis amigos naquele município. Seu falecimento causou grande consternação na população teodorense, que muito a conhecia e admirava.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 3/8/2021.

a) Mauro Bragato - PSDB
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