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MOÇÃO Nº 197, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO à ASSOCIAÇÃO DOS MILITARES INATIVOS DE GUARATINGUETÁ E ADJACÊNCIAS (AMIGA), pela inauguração de um novo espaço, “Casa Dos Veteranos”, em homenagem ao seu dia, que atende cerca de 2.500 pessoas dentre associados e dependentes, na cidade de Guaratinguetá.
Em solenidade realizada no dia 16 de julho do corrente ano, a A.M.I.G.A., inaugurou as novas instalações do imóvel “Casa dos Veteranos”, que atende seu quadro de associados nas esferas de discussão dos assuntos de interesse coletivo, bem como, atendendo aos princípios de solidariedade e de auxílio mútuo, proporcionando a prestação de serviços de:
a) integração e assistência social;
b) orientação de natureza jurídica;
c) atividades educacionais;
d) atividades culturais;
e) atividades de esporte, lazer e outros.
O Quadro efetivo da A.M.I.G.A. é composto por Militares Inativos, ou seja, Militares da Reserva e reformados, Pensionistas das Forças Armadas e, Policiais Militares Estaduais e parentes próximos dos sócios militares ou pensionistas.
Atualmente a A.M.I.G.A. possui aproximadamente 1.300 associados e atende cerca de 2.500 pessoas dentre associados e dependentes. Além dos benefícios disponíveis aos seus associados, a Associação realiza encontros sociais, excursões e outros eventos para assim proporcionar o encontro e a união dos associados, o objetivo maior da associação, a união da família militar.
Um trabalho que exige muito esforço, muita dedicação e isto têm sido verificados dia a dia. Este novo espaço representa o compromisso que a A.M.I.G.A., em seu projeto de Extensão, tem no atendimento aos associados, unindo parceiros e voluntários em causas sociais tão importantes como esse projeto.
Diante disso, em reconhecimento a todo trabalho promovido pela A.M.I.G.A., é que formulamos a seguinte MOÇÃO de Aplausos.
Desse modo, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO à ASSOCIAÇÃO DOS MILITARES INATIVOS DE GUARATINGUETÁ E ADJACÊNCIAS (AMIGA), pela inauguração de um novo espaço, “Casa Dos Veteranos”, que atende cerca de 2.500 pessoas dentre associados e dependentes, na cidade de Guaratinguetá.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada na pessoa da Ilmo. Senhor Antônio José Águeda, Presidente da Diretoria da A.M.I.G.A., com endereço: Rua Mórmons, 51, Pedregulho - Guaratinguetá-SP, CEP 12515-100, fone: (12) 3125-1244; e-mail: sec@amigafa.com.
Sala das Sessões, em 3/8/2021.

a) Castello Branco
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