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MOÇÃO Nº 200, DE 2021
Pela presente, conclamamos à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste MOÇÃO DE APLAUSOS ao Bombeiro Gabriel Costa Ramos, responsável pelo resgate dramático de um surfista de 17 anos em processo de afogamento, no Morro do Maluf, em Guarujá.

Na tarde do último dia 19, o Grupamento de Bombeiros Marítimo foi acionado para o salvamento de um surfista que estava com dificuldades para retornar a faixa de areia, em um trecho conhecido como Morro do Maluf, localizado entre as praias da Enseada e de Pitangueiras, considerado como um dos mais perigosos da Cidade. O adolescente estava surfando quando foi carregado por fortes ondas.

Tentando se equilibrar sobre a prancha e se esforçando para sair do local, ele enfrentava dificuldades para chegar a uma área segura, uma vez que o mar estava agitado e a área era de difícil acesso. A vítima foi atingida repetidamente pelas ondas, até que foi solicitado o serviço dos guardas por testemunhas.

Com a chegada do Guarda-Vidas Gabriel em um veículo aquático, o surfista foi retirado do mar. O Profissional lembra que a ocorrência foi extremamente difícil por conta da agitação do mar e pela localização do jovem, que ficou encurralado próximo as pedras.

Gabriel agiu como um verdadeiro herói, arriscando sua vida própria vida em prol da vida de outra pessoa. Incansável, ele venceu as fortes ondas e correntezas para alcançar a vítima e retirá-lo em segurança do mar, cumprindo com maestria sua missão de salvar e proteger vidas.

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Bombeiro Guarda-vidas Gabriel Costa Ramos, pelo árduo trabalho de resgate e salvamento de um surfista de 17 anos em processo de afogamento, no Morro do Maluf, em Guarujá.
Sala das Sessões, em 3/8/2021.

a) Coronel Nishikawa
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