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PROJETO DE LEI Nº 483, DE 2021
Denomina "Dr. Rubem Dario Sormani" a Rodovia Estadual SP 273 no município de Agudos.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se DR. RUBEM DARIO SORMANI a Rodovia SP 273 no município de Agudos.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Na vida, alguns se destacam por descobertas, invenções ou grandes conquistas no campo da ciência, da economia. Outros, como o Doutor Rubem Dario Sormani, escrevem seu nome na história pelo caráter, pela retidão, por vencer tantos desafios e por criar oportunidades para que outras pessoas pudessem alcançar o próprio caminho.
Se podemos dizer, hoje, que somos parte de uma grande sociedade em todo o mundo, isso começou há algum tempo. No Brasil, com a vinda de imigrantes de muitos cantos, mas, neste caso em especial, da Itália.
A história do Dr. Rubem Dario Sormani tem início com a chegada em nosso país de seu avô, Leopoldo Giovanni Michele Sormani, nascido em 1867 em Ponte Lambro, Província da Lombardia, Itália. Ele desembarcou do navio Duquesa de Genova, no Porto de Santos, em 22 de maio de 1891.
Leopoldo casou-se em Lençóis Paulista, em 11 de dezembro de 1897, com Carolina Benjamim, sendo que dessa união nasceu, em Agudos, em 19 de maio de 1903, Achillles Sormani. Na então querida cidade, Achilles e Odilla Propheta se casaram em 26 de abril de 1936 e, em 02 de julho de 1939, tiveram como filho Rubem Dario Sormani.
Doutor Rubem residiu em Agudos durante toda sua vida, cursando o Grupo Escolar Coronel Leite, mais tarde concluindo o curso colegial no Instituto Ernesto Monte, em Bauru, cidade na qual também se graduou em Direito pela Instituição Toledo de Ensino, no ano de 1968. Na juventude, já representava a amada Agudos em eventos esportivos, como atleta.
Em 24 de dezembro de 1962, Rubem casou-se com Lucy Campagnucci. O casal teve quatro filhos, todos naturais de Agudos. São eles: Rubem Dario Sormani Junior, Mathilde Sormani, Gisele Sormani Garcia e Lucy Sormani Ramos. Os netos, que tanto encantaram a vida de Doutor Rubem, são: Giovanna Mattiello Sormani, Jordana Mattiello Sormani, Leopoldo Enrico Mattiello Sormani, Marcos Augusto Sormani Ramos, Daniela Sormani Ramos e Paulo Henrique Sormani Ramos.
Como Solicitar Acadêmico, a partir de 1969, e depois advogado efetivo, sempre exerceu a advocacia em Agudos, inclusive como Procurador Municipal no período de 1976 a 2004, quando se aposentou no serviço público, seguindo na profissão até seu falecimento em 30 de junho de 2005.
Na advocacia, liderou a categoria profissional como Presidente da 145ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil - Unidade de Agudos, em quatro mandatos entre o período de 1991 a 2000, dedicando grande parte da sua atividade à assistência dos mais necessitados e menos favorecidos.
Adepto das causas sociais, fez parte do Rotary Club de Agudos por longo período, entre os anos 1970 e 1980, chegando a presidir aquela renomada instituição internacional.
Impossível contar, como sabemos, em duas ou três páginas, uma história de vida. Ainda mais, quando temos diante de nossas lembranças, dias tão bonitos e fatos igualmente marcantes para toda uma comunidade que aprendeu a conhecer o Doutor Rubem como um homem digno, de valores exemplares, que escolher ofertar seu tempo e seu trabalho a tantos amigos, “conhecidos ou desconhecidos”, que, do mesmo modo, mereciam todo o seu respeito e sua generosidade.
Pelas razões aqui expostas, cumpre-me, como deputado estadual e representante de Agudos, solicitar aos demais parlamentares a aprovação deste projeto de lei.
Sala das Sessões, em 5/8/2021.

a) Rafael Silva – PSB
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