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MOÇÃO Nº 206, DE 2021
Aplaude a Ginasta Rebeca Rodrigues de Andrade, que no dia 29 de julho conquistou a histórica medalha de prata nos Jogos Olímpicos de Tóquio 2020, e na madrugada de domingo do dia 1º de agosto conquistou a sua segunda medalha, desta vez de ouro, tornando-se a primeira mulher ginasta brasileira medalhista em Jogos Olímpicos.
Filha da empregada doméstica Rosa Rodrigues, Rebeca nasceu e passou toda a sua infância, junto aos seus seis irmãos, na cidade de Guarulhos-SP, onde tiveram uma infância difícil, com muitas privações por conta das dificuldades financeiras que sua família passava, pois seu pai sempre foi ausente. Caminhava por duas horas para poder treinar no Ginásio Bonifácio Cardoso, em Guarulhos. Aos nove anos, acreditando em seu talento, saiu de sua casa para morar e treinar em outro estado. Nos percalços de seu caminho a ginasta sofreu três lesões, fazendo-a a quase desistir da carreira.
Estas conquistas são exemplos de superação e resiliência, além de proporcionar um enorme orgulho ao nosso país, ao nosso estado e principalmente à sua cidade natal, Guarulhos. Uma prova de que, em meio a todos os obstáculos, é possível alcançar seus objetivos.
Rebeca, sua mãe Rosa e seus irmãos, com certeza serão uma enorme fonte de força, união e inspiração para os nossos futuros atletas brasileiros ao mostrar para o mundo que, diante de todas as dificuldades, tudo é possível.
Neste sentido apresentamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude a Ginasta Rebeca Rodrigues de Andrade, que no dia 29 de julho conquistou a histórica medalha de prata nos Jogos Olímpicos de Tóquio 2020, e na madrugada de domingo do dia 1º de agosto conquistou a sua segunda medalha, desta vez de ouro, tornando-se a primeira mulher ginasta brasileira medalhista em Jogos Olímpicos”. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada à ginasta, em Guarulhos, para que seja dada a devida ciência.
Sala das Sessões, em 5/8/2021.

a) Marcio Nakashima
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