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MOÇÃO Nº 207, DE 2021

Amazon vende livro que ensina como se “suicidar de forma racional” e gera protestos

https://revistaforum.com.br/global/amazon-vende-livro-que-ensina-como-se-suicidar-de-forma-racional-e-gera-protestos/
Pelo título já verificamos que estamos diante de algo que constitui crime.

Fato é que no nosso Código Penal prevê no Título Dos Crimes Contra a Pessoa, em seu Capítulo I, Dos Crimes contra a Vida, há a seguinte previsão no artigo 122:
Artigo 122. Induzir ou instigar alguém a suicidar-se ou a praticar automutilação ou prestar-lhe auxílio material para que o faça: (Redação dada pela Lei nº 13.968, de 2019)

Pena - reclusão, de 6 (seis) meses a 2 (dois) anos. (Redação dada pela Lei nº 13.968, de 2019)

Matéria com este título estarrecedor: Amazon vende livro que ensina como se “suicidar de forma racional”... acabou motivando o envio deste apelo transcrito a seguir que recebemos:
Em meio a tantos absurdos vividos, temos mais um a enfrentar. Este, nos toca em especial.
A Amazon está disponibilizando três livros da autora Jessica Düber que tem como título principal: “Morrer de Forma Determinada”. A autora defende o direito a morte autodeterminada e a liberdade em cometer suicídio. Nos livros ela afirma explicitamente que todos temos o direito a dar um fim as nossas vidas mesmo na ausência de doenças, e em cada uma das edições ensina um método de suicídio.

Outra manifestação de repulsa à matéria: “Um absurdo, totalmente criminoso incentivar o suicídio, comercializando a morte.”

De fato, os livros com esta mensagem, orientando sobre diferentes formas de suicídio, um verdadeiro TUTORIAL DA MORTE - SUICÍDIO DIRIGIDO! podem ser inclusive acessados pela Internet.

Estas obras, maléficas registre-se, comercializadas pela AMAZON que INCENTIVAM AO SUICÍDIO, têm os seguintes títulos: 1- Morrer por conta própria. Manual para um suicídio racional - O Método "Artéria Carótida; 2- Morrer de forma autodeterminada - Instruções para um suicídio racional com hidroxicloroquina; 3- Morrer em autodeterminação - Manual para um suicídio racional. Método Sacos plásticos e sedativos - Düber, Jessica
Com tais considerações e estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, é que:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fulcro no artigo 154 do regimento interno consolidado, manifesta o seu REPÚDIO à AMAZON, plataforma de comércio eletrônico, pela comercialização dos livros que se constituem em verdadeiro TUTORIAL DA MORTE - SUICÍDIO DIRIGIDO, da autora Jessica Düber, haja vista seus efeitos maléficos uma vez que tais obras atentam contra a vida. Que desta manifestação seja dada ciência, à Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, ao Comitê Gestor da Internet no Brasil, à Frente Parlamentar Evangélica do Congresso Nacional e aos Ministérios da Justiça e ao da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos.
Sala das Sessões, em 6/8/2021.
a) Carlos Cezar
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