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MOÇÃO Nº 208, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APELO a aprovação da PEC 135/2019, que trata do sistema de votação e apuração de eleições, plebiscitos e referendos, com a expedição de cédulas físicas, conferíveis pelo eleitor, que serão depositadas em urnas indevassáveis, a fim de que sejam conferidas.
A emenda à constituição de autoria da Deputada Federal Bia Kicis visa garantir o devido processo constitucional eleitoral para escolha dos representantes do povo no poder legislativo e executivo.
A Constituição Federal prevê em seu artigo 37 o princípio da publicidade, o qual deverá acompanhar todos os atos administrativos dos entes públicos para que sejam válidos. Sendo assim, além da transparência, é, de acordo com renomados juristas, um requisito necessário para a validação de todo o pleito eleitoral.
Além do exposto, diante das denúncias de possível fraude nos processos eleitorais, com a finalidade de defender a democracia, roga-se que os Excelentíssimos Deputados Federais e Senadores aprovem esta emenda constitucional.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA aos EXCELENTÍSSIMOS SENHORES PARLAMENTARES FEDERAIS a fim de aprovar a PEC 135/2019 em defesa da democracia e dos princípios constitucionais.
Sala das Sessões, em 6/8/2021.
a) Agente Federal Danilo Balas
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