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 MOÇÃO Nº 211, DE 2021
Pela presente, venho aclamar à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo que se manifeste em Moção de Apelo à Agencia Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo - ARTESP, a fim de que sejam suspensas as cobranças de tarifas de pedágio nos trechos operados pela concessionária EIXO, compreendendo a SP-191 (Ipeúna/ Santa Maria da Serra).

A presente MOÇÃO de Apelo, se justifica pelo grave momento vivido globalmente, ante à deflagração pandêmica ocasionada pela disseminação do Corona vírus (SARS COV-2), mais popularmente conhecida como COVID-19.
São notórias, as diversas consequências decorrentes da citada crise fitossanitária global. Muitas vidas de entes queridos nos foram ceifadas de nosso convívio, deixando sequelas físicas e emocionas, além da perda de capacidades laboral e salarial da população que tem sobrevivido a este momento singular de nossa História. Situação de extrema delicadeza, pois engloba vários fatores e interesses dos cidadãos e governantes em todas as esferas federativas.
Em oportuno, deixo aqui meu reconhecimento e gratidão a todos os profissionais da saúde desse Estado Bandeirante e ao Senhor Governador, João Dória.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Agencia Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo - ARTESP, a fim de que sejam suspensas as cobranças de tarifas de pedágio concedidas à operação da concessionária EIXO, compreendendo a SP-191 (Ipeúna/ Santa Maria da Serra), tendo em vista que os municípios e a população circunscritos pela citada malha rodoviária serão extremamente impactados pelo novo custo, considerando a necessidade de deslocamentos para a cidade de Piracicaba, que se tornou referência para os municípios em seu entorno.
Sala das Sessões, em 10/8/2021.
a) Roberto Morais
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