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PROJETO DE LEI Nº 505, DE 2021
Declara de utilidade pública a entidade denominada OBRA UNIDA LAR SÃO VICENTE DE PAULO DE GUARIBA, sediada no município de Guariba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a entidade OBRA UNIDA LAR SÃO VICENTE DE PAULO DE GUARIBA, sediada no município de Guariba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O mundo tem um contexto de histórias que nos remetem a nunca perder a esperança sobre a vida. Em 1º de setembro de 1945, na cidade de Guariba, era fundada a Obra Unida Lar São Vicente de Paulo. Isso poderia passar sem nenhum reparo, mas um fato nos chama a atenção. Três semanas antes, o Japão sofreria dois ataques com bombas atômicas, para só depois se render. E no dia 2 de setembro, como registram fontes da história, seria declarado o fim da Segunda Guerra Mundial.
A humanidade, de muitas formas, nunca perdeu a fé em si mesma. Por mais que tenhamos errado em inúmeros fatos e decisões, há sempre quem apareça para nos trazer uma boa-nova. E aqui entra a generosidade de pessoas como os fundadores do Lar São Vicente, como é conhecido em Guariba. Uma instituição que surgia para oferecer apoio, ajuda, amor, carinho, acolhimento, atendimento em saúde, em todos os aspectos sociais, modificando os ares da cidade, dando novo fôlego ao sentimento tão abatido pelas notícias da guerra e renovando o espírito de todos.
A Obra, de grande relevância pública, é uma instituição de longa permanência para idosos (ILPI) em situação de vulnerabilidade e ou risco social e pessoal, na área da assistência social, quando esgotadas todas as possibilidades de autossustento e convívio com os familiares. O Lar é regido por profissionais dedicados e habilitados, proporcionando aos assistidos proteção social especial de alta complexidade, com serviços de atendimento de forma gratuita, universal, continuada, permanente e planejada.
O endereço é o mesmo desde sua fundação: Avenida XV de Novembro, 150, Centro.
Sem dúvida, por seu trabalho e por sua história de contribuição à sociedade de Guariba e região, a Obra Unida Lar São Vicente de Paulo merece este título.
Sala das Sessões, em 12/8/2021.

a) Rafael Silva – PSB
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