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PROJETO DE LEI Nº 503, DE 2021

Declara de utilidade pública a Associação Restauração, em Assis.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a “Associação Restauração”, com sede no município de Assis.

Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação Restauração, é uma entidade privada sem fins lucrativos, de inspiração católica, com sede na Rua Sebastião da Silva Leite, nº 1145 - Centro de Assis, inscrita no CNPJ 03.508.198/0001-07, está em pleno funcionamento, desde 22 de outubro de 1.999, cumprindo sua finalidade estatutária.

São suas principais atividades: a promoção da qualidade de vida da criança, adolescente, adulto, idoso e família; o desenvolvimento de projetos na área social, de saúde, educação, cultura, esporte, lazer, profissionalizante, trabalho, de caráter beneficente, de creches, cooperativas e na mídia, atendendo aos princípios éticos, humanitários e legais; a promoção de ações de prevenção, reabilitação de dependentes químicos e de pessoas portadoras de deficiência e seus familiares.

Oportuno informar que de acordo com o Estatuto Social, não há remuneração dos membros da diretoria pelo exercício específico de suas funções, não distribui lucros, vantagens ou bonificações de dirigentes, associados ou mantedores, sob nenhuma forma, destinado a totalidade das rendas apuradas ao atendimento gratuito de suas finalidades.

Para tanto, contamos com o apoio dos nobres Parlamentares na aprovação deste projeto.
Sala das Sessões, em 11/8/2021.

a) Ricardo Madalena – PL
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