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MOÇÃO Nº 216, DE 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir os feitos valorosos dos medalhistas olímpicos brasileiros, que conseguiram estabelecer um novo recorde de medalhas conquistadas pela nação e honraram a pátria com sua performance histórica nas Olimpíadas de Tóquio, encerradas no último dia 8 de agosto.

Com 7 medalhas de ouro, 6 de prata e 8 de bronze, os atletas alcançaram a proeza de superar, por duas medalhas, o recorde anterior das Olimpíadas do Rio de Janeiro. Não é de hoje que os atletas brasileiros vêm ascendendo ao primeiro escalão do esporte mundial, mas o desempenho estelar dos campeões destes Jogos Olímpicos demonstra que o país está finalmente chegando ao patamar das potências esportivas e provando que consegue disputar com elas de igual para igual, para orgulho de seus compatriotas.

Ainda que esta manifestação seja para aplaudir os feitos de todos os atletas brasileiros, cabe especial menção aos medalhistas que honraram o estado de São Paulo: Kahena Kunze (ouro), Rebeca Andrade (ouro), Kelvin Hoefler (prata), Abner Teixeira (bronze), Alison dos Santos (bronze), Luisa Stefani (bronze), Laura Pigossi (bronze), Thiago Braz (bronze) e todos os jogadores paulistas da seleção masculina de futebol (ouro) e da seleção feminina de voleibol (prata).
Além disso, também é digno de nota o investimento do Ministério da Defesa, por meio de seu Programa de Alto Rendimento (PAAR), em atletas membros das Forças Armadas, que totalizaram 92 atletas da delegação de 302 enviada a Tóquio. Juntos, eles conquistaram oito das 21 medalhas do país, ou seja, cerca de 38% do pódio cabe aos valorosos membros dos nossos quartéis, todos com a patente de 3º sargento, que merecem ser aqui nomeados: Ana Marcela Cunha (ouro), Hebert Conceição (ouro), Kahena Kunze (ouro), Bia Ferreira (prata), Abner Teixeira (bronze), Alison dos Santos (bronze), Fernando Scheffer (bronze) e Daniel Cargnin (bronze).

Todos os vencedores ilustram uma crença comum que orienta suas trajetórias vitoriosas: a de que o triunfo é produto da coragem. Coragem para enfrentar as adversidades das circunstâncias e o fatalismo dos desistentes e vitimistas. Sua perseverança foi recompensada com a glória da premiação e esse é o exemplo que todos os brasileiros devem seguir para continuar se superando e brilhando cada vez mais. O Brasil não pode prescindir do valor e da vontade de vencer que nossos atletas demonstraram, especialmente no presente momento de nossa história, em que nosso povo precisa mais do que nunca de heróis que lhe mostrem a força para vencer as adversidades.

Por todas as suas realizações desportivas, requeremos à ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO a aprovação da presente moção para aplaudir os feitos valorosos dos medalhistas olímpicos brasileiros a fim de que o exemplo de mérito e superação dos nossos atletas sirva de inspiração para que cada vez mais brasileiros possam seguir seus passos e trazer orgulho para a nação.
Por fim, que a presente moção, uma vez aprovada, seja encaminhada ao Comitê Olímpico Brasileiro, com solicitação de que este a reencaminhe aos nossos medalhistas.
Sala das Sessões, em 11/8/2021.

a) Gil Diniz
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