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MOÇÃO Nº 218, DE 2021
No dia 15 de julho de 2021 o porteiro Cláudio José Santana Claudino, de 43 anos, encontrou um cachorro desaparecido e negou a recompensa de R$ 5 mil oferecida pela dona no litoral de SP.
O cãozinho com nome de Tom estava desaparecido desde sábado (10/07) a dona do animal disse que o mesmo tem problema no coração e precisava tomar remédio, por isso ofereceram 5 mil reais de recompensa para quem encontrasse o cachorro. Graças ao porteiro Cláudio o animal foi encontrado na manhã desta quinta-feira (15).
“Isso é o que me deixa mais feliz, ver a felicidade do próximo. São princípios que a gente carrega. A palavra de Deus nos ensina que nem tudo é o dinheiro. O ser humano deixou de se preocupar com o bem estar do próximo para se preocupar apenas com o lado financeiro. Eu virei uma chacota, na verdade, por não ter aceitado o dinheiro, mas o importante é a felicidade deles”, disse o porteiro.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Sr Cláudio José Santana Claudino, que desempenhou uma bela ação humanitária ao entregar o cãozinho desaparecido ao casal sem cobrar a recompensa oferecida, visando assim apenas o bem estar do animal e da família que se encontrava desesperada com o sumiço do cachorro, atitudes como essa merecem reconhecimento, sendo assim parabenizamos esse grande herói.
Sala das Sessões, em 11/8/2021.
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