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MOÇÃO Nº 222, DE 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir o Major Ronaldo C. Possato Venancio pelos relevantes serviços prestado em prol da sociedade enquanto policial militar no Estado de São Paulo.
O Major Possato no sub comando do Grupo de Ações Táticas Especiais - COE, solucionando com muita destreza, inúmeros incidentes críticos com reféns, bombas, criminosos embarricados e suicidas armados. Sendo elas resolvidas com sucesso.
O profissional tem como destaque, a ocorrência com refém no interior da estação Adolfo Pinheiro do metrô, Linha 5-Lilás, em Santo Amaro, em 8/09/20, onde um criminoso com problemas psicológicos (esquizofrenia) manteve por horas uma senhora com uma faca contra seu pescoço, impedindo também a saída de 3 (três) funcionárias de uma bilheteria da estação. Não havendo progresso na negociação, e com uma das funcionárias perdendo a consciência no interior da bilheteria, necessitando socorro imediato, foi necessária a atuação imediata do time de intervenção tática, que em uma ação rápida, utilizando uma janela de oportunidades criada pela equipe de negociação, utilizaram munição de elastômero e arma de incapacitação neuro muscular, conseguindo arrebatar a refém sem ferimentos e imobilizar o criminoso.

Na brilhante atuação o major obteve vários elogios, inclusive da imprensa internacional, elevando ainda mais o nome da Gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo, em especial do GATE, que neste ano de comandamento do Major Possato teve estatisticamente mais ocorrências com reféns que qualquer time de SWAT americano.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Major Ronaldo C. Possato Venancio pelos relevantes serviços prestado em prol da sociedade enquanto policial militar no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 12/8/2021.
a) Sargento Neri
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