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MOÇÃO Nº 223, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO para a Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio, por suas contribuições para a orientação, coordenação e controle das atividades relativas à Marinha Mercante e organizações correlatas à segurança da navegação, Defesa Nacional, Salvaguarda da Vida Humana e Prevenção da Poluição.
Dada à localização geográfica estratégica de Presidente Epitácio, em 1946 a Marinha instala a Capitania dos Portos do Rio Paraná, que ainda não era uma organização militar, mas apenas um escritório, que foi o embrião para o surgimento, no dia 14 de outubro de 1948, da Agência da Capitania dos Portos do Rio Paraná, subordinada à Capitania dos Portos do Estado de São Paulo, sediada em Santos.
Em 23 de fevereiro de 1989, através da Portaria 130, a antiga Agência foi elevada à categoria de Delegacia e passou a ser dirigida por um Capitão de Corveta (Oficial Superior) e, no dia 23/03/97, recebeu a denominação de Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio.
Sediada em Presidente Epitácio (SP), à Delegacia Fluvial foi fixada área de Jurisdição sobre 79 (setenta e nove) municípios paulistas, sendo que, tem sobre o seu domínio o Rio Paranapanema, no trecho compreendido entre os municípios de Rosana e Palmital, como também, sobre o Rio Paraná, no trecho compreendido entre os municípios de Rosana e Paulicéia.
As atribuições da Delegacia Fluvial são realizar segurança do tráfego aquaviário nas hidrovias, salvaguardar a vida humana nas águas interiores (rios e lagos), prevenir a poluição ambiental proveniente de embarcações e tendo sob sua responsabilidade os municípios do Oeste Paulista.
Cabe destacar que a Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio (DelPEpitacio) realiza, rotineiramente, diversas ações de ordenamento do tráfego aquaviário no Rio Paraná, altura dos municípios de Presidente Epitácio e Tupã.
As Inspeções Navais têm como propósito zelar pela segurança da navegação, salvaguarda da vida humana e prevenção da poluição hídrica proveniente de embarcações.
A Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio realiza todo ano, na região Oeste Paulista, a Operação “Verão”. Nessas inspeções são constatadas as infrações de: a ausência de porte ou com validade vencida das Carteiras de Inscrição e Registro (CIRs) e de Habilitação de Armador (CHAs) e do Termo de Inscrição de Embarcação (TIE); a falta de uso do colete salva-vidas, quando em rota; e a dotação de salvatagem incompleta.
Em todos os casos, segundo a Marinha
, além das medidas administrativas cabíveis, os tripulantes das embarcações inspecionadas foram orientados sobre a importância da legalização documental e da implantação de ações preventivas para uma navegação segura.
Sendo assim, oferecemos a presente congratulação para a Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio, em reconhecimento ao trabalho em defesa da segurança da navegação paulista.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO para a Delegacia Fluvial de Presidente Epitácio, na pessoa do Capitão de Fragata Alexandre Nascimento Santos, por suas tarefas de controle das atividades relativas à Marinha Mercante e organizações correlatas à Segurança da Navegação, Defesa Nacional, Salvaguarda da Vida Humana e prevenção da Poluição Hídrica.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada na pessoa do Exmo. Sr. Vice-Almirante Sergio Fernando de Amaral Chaves Junior, do Comando do 8º Distrito Naval, situado na Rua Estado de Israel, 776 - Vila Clementino- CEP: 04.022-002 - São Paulo-SP, bem como, ao Capitão de Fragata Alexandre Nascimento Santos, no endereço na Rua Porto Alegre nº 14-71 - Vila Santa Rosa; CEP: 21.012-350 - Presidente Epitácio-SP, tel: (18) 3281-3175; e-mail: delpepitacio.secom@marinha.mil.br.
Sala das Sessões, em 12/8/2021.

a) Castello Branco
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