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MOÇÃO Nº 224, DE 2021
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSO para a DELEGACIA DA CAPITANIA DOS PORTOS EM SÃO SEBASTIÃO, por suas contribuições para a orientação, coordenação e controle das atividades relativas à Marinha Mercante e organizações correlatas à segurança da navegação, Defesa Nacional, Salvaguarda da Vida Humana e Prevenção da Poluição Hídrica.
Sediada em São Sebastião, a Delegacia da Capitania dos Portos foi implantada em 18/07/1972, sendo que, por meio da Portaria nº 132 de 23 de fevereiro de 1989, foi fixada sua área de Jurisdição sobre 42 (quarenta e dois) municípios paulistas.
A Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião é uma Organização Militar da Marinha de Guerra responsável pela segurança do tráfego aquaviário e subordinada ao Comando do 8º Distrito Naval, em São Paulo-SP.
Sobre assuntos inerentes a suas atribuições institucionais, cabem à Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião:
(i) Cumprir e fazer cumprir a legislação, os atos e as normas nacionais e internacionais, que regulam os tráfegos marítimos, fluvial e lacustre;

(ii) Fiscalizar o serviço de praticagem;

(iii) Realizar inspeções navais e vistorias;

(iv) Concorrer para a manutenção da sinalização náutica;

(v) Instaurar e conduzir inquéritos administrativos referentes aos fatos e acidentes de navegação;

(vi) Coordenar, controlar e/ou ministrar cursos do ensino profissional marítimo;

(vii) Executar, quando determinado, atividades atinentes ao serviço militar e
(viii) Apoiar o pessoal militar da Marinha e seus dependentes, quanto ao pagamento, saúde e assistência social e no que couber, o pessoal civil e seus dependentes, quando não competir a outra organização militar da Marinha.
A propósito, todo ano, a Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião (Marinha do Brasil), realiza a Operação Verão - “Todos por uma Navegação Segura”.
Mais além, militares participaram, em 24 de julho (sáb), da abertura da 48ª Semana Internacional de Vela de Ilhabela.
A Semana de Vela contou com o apoio da Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião para a realização da segurança da navegação e o controle do ordenamento do tráfego aquaviário até o encerramento do evento. Durante o período foram empregadas embarcações orgânicas subordinadas ao Grupamento de Patrulha Naval Sul-Sudeste.
Sendo assim, oferecemos a presente congratulação para a Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião, em reconhecimento ao trabalho em defesa da segurança da navegação paulista.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO para a Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião, por suas tarefas de controle das atividades relativas à Marinha Mercante e organizações correlatas à Segurança da Navegação, Defesa Nacional, Salvaguarda da Vida Humana e prevenção da Poluição Hídrica.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada na pessoa do Exmo. Sr. Vice-Almirante Sérgio Fernando de Amaral Chaves Junior, do Comando do 8º Distrito Naval, situado na Rua Estado de Israel, 776 - Vila Clementino- CEP: 04.022-002 - São Paulo-SP, bem como, ao Capitão de Fragata Adriano Vieira de Souza, no endereço na Avenida Doutor Altino Arantes, 544 Centro - São Sebastião- SP, CEP: 11.600-000.
Sala das Sessões, em 12/8/2021.
a) Castello Branco
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