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MOÇÃO Nº 228, DE 2021
A Associação Mata Ciliar (AMC) é uma entidade sem fins lucrativos declarada de Utilidade Pública Federal e que desde 1987 desenvolve diversas ações para a conservação da biodiversidade. Fundada em Pedreira em 1987 e, no munícipio de Jundiaí desde 1995, teve sua utilidade pública em 199.

São anos de parcerias com entidades públicas, privadas, além de convênios com diversas prefeituras. É possível citar como feitos da entidade o nascimento da primeira Jaguatirica nascida por método de inseminação artificial na América Latina no ano de 2002 e a inauguração pela Dersa, por meio de compensação ambiental, do recinto de reabilitação de onças. Novamente, em 2019, nascida a primeira onça por inseminação artificial.

Também, no ano de 2019, iniciaram-se as tratativas com a empresa VOA-SP, para discutir questões referentes ao terreno onde se encontra a Associação. A motivação das tratativas foram as obras, para a concessão dos aeroportos e, em 2021, a mesma empresa inicia seus estudos topográficos.

O terreno da Mata Ciliar é formado por cinco matrículas distintas que somam 33 hectares aproximadamente. Em síntese, ninguém sabia ao certo onde eram as glebas da obra. Em maio, a VOA entra no terreno e começam a suprimir vegetação ao lado dos recintos de forma coercitiva e irregular, inclusive, sendo necessário anestesiar três onças e problemas com as jaguatiricas e lobos guarás.
No trecho em questão há mais de 130 animais e, mesmo assim, a Associação recebe uma Notificação Extrajudicial para desocupar o local no prazo de 48 horas. Tal ato gerou a massiva mobilização da sociedade civil e da Prefeitura de Jundiaí (a qual convocou reunião com todas as partes, sendo notada pela ausência de representantes da VOA). Mesmo com toda a movimentação e tentativa de debate a VOA ajuizou ação de reintegração de posse, a qual teve seu pedido liminar indeferido.
Além, vale mencionar que o terreno fora cedido pelo Centro Paula Souza, por meio de convênio do Colégio Agrícola. Em suma, não houve ocupação irregular do território.

A função da Associação Mata Ciliar tem reconhecimento de Utilidade Pública Federal, exercendo trabalho fundamental aos munícipios do Estado de São Paulo, à pesquisa brasileira e à Fauna paulista. Assim, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao consórcio de empresas VOA-SP e ao Senhor Governador do Estado de São Paulo pela manutenção da posse do terreno ocupado pela Associação Mata Ciliar (AMC), a fim de preservar a continuidade dos serviços de conservação ambiental prestados pela entidade.
Sala das Sessões, em 18/8/2021.
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