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MOÇÃO Nº 229, DE 2021
Recebemos recentemente a informação que em 31 de julho de 2021, após a RPM-II(Radiopatrulhamento com Motocicletas) informar via rede rádio que alguns indivíduos estariam revirando o interior de um veículo pela Av. Cel. Sezefredo Fagundes, altura do nº 15.600, da Cidade de São Paulo/SP, por se tratar de um local na divisa da área de atuação da 1ª Cia da Polícia Militar, de imediato a equipe deslocou ao referido local, onde deparou com os ocupantes do Honda/Fit saindo do local. De imediato e sem nenhuma outra alternativa, foi realizado a abordagem. Ao perceber a vítima no interior do veículo muito nervosa e chorando, foi constatado de tratar de algo ilícito, paralelo ao veículo abordado, estava estacionado o veículo Fiat/Palio e no seu interior outros dois indivíduos participantes do grupo de infratores. Todos foram submetidos a busca pessoal, sendo localizado diversos pertences da vítima. Durante a vistoria ao veículo Honda/Fit, foi localizado um revólver calibre 38 com numeração suprimida.
Em contato com a vítima, a mesma, relatou que foi coagida a realizar várias transferências bancárias via PIX.
Diante da situação, o local foi preservado para perícia técnica, haja vista no momento da abordagem, o indiciado Eduardo, teria soltado o veículo Honda/Fit contra a viatura colidindo em outro veículo ali estacionado. Diante dos fatos, as partes foram encaminhadas ao 20º Distrito Policial - Água Fria/SP.
Em razão do modus operandi dos infratores ser semelhante a outros delitos cometidos na circunscrição do Batalhão, duas outras vítimas foram solicitadas para o reconhecimento dos indivíduos.
Ante o exposto, pela libertação de refém e prisão da quadrilha, mediante ao crime de natureza: Roubo com retenção da vítima / extorsão / porte ilegal de arma / Formação de quadrilha, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude 1º SGT PM 972462-1 Lilcon Fernando Fortes de Queiroz da 1ª CIA do 43º BPM/M; CB PM 973413-9 Tarciso Eduardo de Oliveira Bizelli da 1ª Cia do 43º BPM/M; Cap PM 121846-8 Carlos Eduardo Koto 1ª Cia do 43º BPM/M; 1º TEN PM 138976-9 Camila Fernandes 1ª Cia do 43º BPM/M; AL SGT PM 149399-0 Caio Henrique Cerqueira da Silva, da Escola Superior de Sargentos - ESSGT..

Sala das Sessões, em 18/8/2021.

a) Adriana Borgo
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