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PROJETO DE LEI Nº 548, DE 2021
Dá a denominação de "Professor Luiz Carlos da Silva" à Escola Estadual Jardim Morada do Sol, situada no município de Indaiatuba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Luiz Carlos da Silva” a Escola Estadual Jardim Morada do Sol, situada no Município de Indaiatuba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Luiz Carlos da Silva, conhecido por “Professor Luiz Carlos”, natural de Tapiratiba, em São Paulo, Luiz Carlos da Silva chegou a Indaiatuba em 1990. Então recém-formado em Pedagogia, atuou por 30 anos como Professor de História e diretor de escola na Rede Estadual de Educação. Foi, ainda, Diretor do Colégio Meta.
Casou-se com Maria de Lourdes, com quem teve três filhos: Ana Caroline, Helena e Rodolfo. Avô de João Vitor e Pietro, sogro de Willian Amaro, Arthur Tomazetto e Giovana.
Iniciou sua carreira política a pedido da própria população local. Morador do Bairro Jardim Oliveira Camargo, Luiz Carlos foi presidente da Sociedade Amigos de Bairro, período em que participou da implementação de projetos sociais, desenvolvendo, assim, sua capacidade de liderança e altruísmo.

Em 2004 candidatou-se pela primeira vez ao cargo de Vereador, obtendo 755 votos. No pleito de 2008 recebeu 1232 votos e, nas Eleições em 2012 sua votação subiu para 1492. No pleito de 2016 alcançou a primeira suplência do Legislativo Municipal ao receber 2550 votos.
Mas foi nas Eleições de 2020 que o Professor Luiz Carlos obteve votação mais expressiva, elegendo-se, então com 2690 votos.
E durante o curto período em que exerceu a função de Vereador, manteve sua proximidade com a população, focando seu trabalho em prol da periferia e dos jovens, e sempre mantendo seu objetivo com a mesma dedicação dos tempos de educador.
O Professor Luiz Carlos veio a falecer no dia 20 de abril de 2021, deixando um verdadeiro exemplo de honradez, dedicação ao ensino, pai de família e cidadão de bem.
Assim, entendemos mais do que meritória a homenagem que ora pretendemos render ao Professor Luiz Carlos da Silva, dando o seu nome à escola em epígrafe.
Sala das Sessões, em 26/8/2021.
a) Rogério Nogueira – DEM
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