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MOÇÃO Nº 232, de 2021
Pela presente, vimos conclamar a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que manifeste MOÇÃO DE APOIO aos Quiosques localizados na orla marítima do Município de Ilha Comprida - SP.
Quem visita o município de Ilha Comprida, no Litoral Sul de São Paulo, com certeza já esteve em algum dos quiosques da orla marítima daquele município.
No total são 38 quiosques que empregam direta e indiretamente cerca de 380 pessoas, sendo a única fonte de renda de centenas de famílias.
Há uma decisão judicial nos autos do Processo nº 0001335-55.2010.8.26.0244, que determina a demolição de todos os quiosques edificados na orla marítima daquele município, de forma imediata.
O objetivo da presente Moção de Apoio, não é de contestar de forma alguma a decisão judicial, porém entendemos necessário o apoio aos proprietários dos referidos quiosques.
Portanto, escopo deste documento é manifestar nosso apoio a causa, que sem dúvida é justa, pois, esses pequenos comerciantes são responsáveis pelo sustento de algumas centenas de pessoas e, diante da atual pandemia de saúde e com nossa economia afetada, irão sofrer restrições financeiras significantes.
Por fim, os próprios proprietários dos quiosques respeitam a decisão judicial. O que pleiteiam, na verdade, é no mínimo um lapso temporal maior que permita se organizarem financeiramente e planejar o futuro de suas vidas e de seus funcionários, e que neste intervalo o Poder Público possa criar meios para a continuidade da atividade, mesmo que em outro local.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais e pelos fatos expostos, manifesta seu apoio aos proprietários de quiosques localizados na orla marítima do Município de Ilha Comprida.
Sala das Sessões, em 27/8/2021.
a) Rodrigo Moraes
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