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MOÇÃO Nº 235, DE 2021
Aplaude o Cabo PM Emmanuel Messias de Melo e o Soldado PM Evandro Torres de Limas, ambos lotados na 2ª Companhia do 30º Batalhão da Polícia Militar, pelo pronto atendimento no socorro de um bebê de 11 meses trancado acidentalmente no interior de um veículo, no município de Ribeirão Pires.
Com efeito, merecem nosso reconhecimento e menção honrosa, tendo em vista que no último dia 25, uma mãe, ao sair de seu veículo para retirar sua filha do banco traseiro, se surpreendeu com o travamento automático das portas, pois ao fechar a porta do motorista com a chave do carro no contato, travou as demais portas, ficando a bebê de apenas 11 meses no interior do veículo sob um sol escaldante.
Após um tempo de desespero e tentativas frustradas de abrir o veículo, a Polícia Militar foi acionada e, prontamente, o Cabo Emmanuel Messias de Melo e o Soldado Evandro Torres de Lima compareceram ao local para prestar atendimento à criança. O vidro do veículo precisou ser quebrado pelos Policiais e a vítima foi socorrida e encaminhada ao Batalhão da Polícia Militar para estabilização.
A uma temperatura de 25 graus, uma criança pode sofrer um choque térmico em apenas 10 minutos no interior de um veículo, por isso é fundamental agir a tempo e de forma adequada, evitando assim, consequências graves.
Os principais sintomas dos choques térmicos são a febre ou aumento da temperatura corporal acima dos 40 graus, assim como, indisposições, vômitos, dor de cabeça intensa e taquicardia, podendo levar rapidamente a óbito.
Graças à prontidão e agilidade do Cabo PM Emmanuel Messias de Melo e do Soldado PM Evandro Torres de Limas, a criança foi salva sem maiores danos à sua saúde. Ocorrências como esta reforçam a importância da Policia, mostrando que suas funções vão além do combate à criminalidade.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos Policiais Militares Cabo Emmanuel Messias de Melo e Soldado Evandro Torres de Limas, ambos lotados na 2ª Companhia do 30º Batalhão da Polícia Militar, pelo pronto atendimento no socorro de um bebê de 11 meses trancado acidentalmente no interior de um veículo, no município de Ribeirão Pires.
Sala das Sessões, em 27/8/2021.
a) Coronel Nishikawa
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