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MOÇÃO Nº 236, DE 2021
MOÇÃO DE APOIO AO PROJETO DE LEI DA CÂMARA Nº 151, DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO DE PODÓLOGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
A Lei Estadual nº 16.763/2018, elaborada a partir do Projeto de Lei 661/2015, constitui importante marco para a categoria dos podólogos do Estado de São Paulo, regulamentando o exercício de sua profissão dentro dos critérios adequados à realidade atual e à formação desses profissionais, seja ela de nível superior ou técnico, assegurando que a prática ocorra dentro de condições de segurança dos pacientes. Mais que isso, com ela foi reconhecida a importância do trabalho dos referidos profissionais, que contribuem de forma relevante para a saúde da população, muitas vezes em conjunto com outros profissionais de saúde.
O Projeto de Lei da Câmara nº 151, de 2015, tem o escopo de dar o mesmo importante passo, desta vez em escala nacional, o que representará a extensão dos reconhecidos benefícios a milhares de profissionais e a milhões de cidadãos do Brasil. Trata-se de verdadeiro e valioso contributo às políticas de saúde pública do país, ao qual é manifestado o presente apoio, coerente com o que foi realizado por esta Casa de Leis nesse sentido.
Por todo o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta seu apoio ao Projeto de Lei da Câmara nº 151, de 2015, para que os podólogos do país tenham sua profissão valorizada e a possam exercer dentro de critérios legais que são igualmente de interesse da população.
Requer-se que a presente moção seja remetida à Mesa do Senado Nacional, para ciência dos seus ilustres representantes.
Sala das Sessões, em 30/8/2021.

a) André do Prado
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