
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 511, DE 2021

AUTOR: Deputado Edson Giriboni

OBJETO: denomina de ‘Engenheiro Luiz Roberto Moretti’, a Ponte sobre o Rio Piracicaba, localizada no km 138 + 200 metros da Rodovia dos Bandeirantes - SP-348, na divisa dos municípios de Limeira e Santa Bárbara D’Oeste.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I, alínea “c”, do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicita-se do autor da propositura que providencie:

“c – documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização;”. 

Consigna-se que o mesmo diploma legal exige a biografia e relação das obras e ações do homenageado, bem como documento que comprove o seu falecimento, requisitos cumpridos quando da propositura.

Sendo assim, solicita-se ao autor da proposta que providencie a documentação expedida pelo órgão oficial, na qual conste que a Ponte especificada está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização e ser pertencente ao Estado.

Sala das Comissões, 

Janaina Paschoal
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