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EMENDA Nº 4, AO PROJETO DE LEI Nº 570, de 2021
Dê-se ao artigo 1.º do projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:
“ Artigo 1º - Os dispositivos adiante identificados da Lei nº 11.498, de 15 de outubro de 2003, passam a vigorar com a redação que segue:

I - a ementa:

“Autoriza o Poder Executivo a instituir Programas de Formação Continuada, como parte do Currículo da Educação Básica, destinados aos integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação e do Subquadro de Empregos Públicos Permanentes Docentes do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” - CEETEPS que especifica, e dá outras providências correlatas. (NR)
II - o artigo 1º:
Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a instituir Programas de Formação Continuada, como parte do Currículo da Educação Básica, destinados aos integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação e do Subquadro de Empregos Públicos Permanentes Docentes do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” - CEETEPS, objetivando a melhoria da qualidade de ensino.” (NR)
JUSTIFICATIVA
A Formação Continuada dos professores da Rede Pública Estadual de Ensino deve fazer parte da carga horária e das diretrizes de construção do currículo paulista. Uma formação permanente, que seja, portando durante a jornada de trabalho do professor ministrada pelas universidades públicas estaduais.
Sala das Sessões em 8/9/2021.

a) Professora Bebel
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