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PARECER Nº 752, DE 2021
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 495, DE 2019
De autoria da Excelentíssima Senhora Deputada Leticia Aguiar, o projeto em epígrafe pretende declarar o município de São José dos Campos "Capital Estadual da Indústria Aeroespacial - Capital do Avião".
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta entre os dias 22/04/2019 a 26/04/2019, correspondente à 25ª a 29ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.
Submetido à análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciado quanto aos seus aspectos constitucional e legal, o projeto recebeu parecer favorável.
Na sequência, foi encaminhado para a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, a fim de ter o seu mérito analisado, recebendo voto favorável do relator.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião da Comissão supramencionada para análise da matéria.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do §6º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seu mérito.
Neste aspecto, destacamos que o município de São José dos Campos já é conhecido, informalmente, como a “Capital Estadual da Indústria Aeroespacial - Capital do Avião”. A afirmação pode ser facilmente constatada por uma simples pesquisa nos sites disponíveis de busca na internet.
Com efeito, a instalação do Instituto Tecnológico de Aeronáutica - ITA, ainda na década de 1950, foi de vital importância para o desenvolvimento e geração de conhecimento sobre este importante mecanismo de transporte para países que possuem dimensões continentais, como o caso do Brasil.
Outra contribuição de suma importância foi a criação de uma unidade da Empresa Brasileira de Aeronáutica - EMBRAER em São José dos Campos, elevando sobremaneira a consolidação da cidade dentro do contexto da aviação nacional e estadual.
Com a ilustre participação do Coronel Ozires Silva, engenheiro militar formado pelo ITA, o desenvolvimento da atividade da aviação ganhou asas em São José dos Campos, sendo ele o responsável pela equipe que desenvolveu o projeto e construção do avião Bandeirante. Inclusive, o voo histórico do Bandeirante teve como palco o Centro de Treinamento de Aeronáutica - CTA de São José dos Campos, o que demonstrou a importância e o valor do município para a história da aviação.
Por fim, tendo em vista todos os acontecimentos históricos ligando São José dos Campos à aviação, não se pode pensar em outro município do Estado para pleitear tal título.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 495, de 2019.
a) Rodrigo Gambale - Relator
Aprovador como parecer o voto favorável.

Sala das Comissões, em 14/9/2021.

a) Carlos Cezar - Presidente
Rodrigo Gambale
favorável

Enio Tatto
favorável

Carlos Cezar
favorável

Maria Lúcia Amary
favorável

Patricia Bezerra
favorável

Marcio da Farmácia
favorável

Arthur do Val
favorável
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