ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº      DE 2019

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 777 DE 2019.

De autoria do Deputado Douglas Garcia, o Projeto em epígrafe tem como escopo autorizar o Poder Executivo a outorgar a concessão das linhas metroviárias da Companhia do Metropolitano de São Paulo (Metrô) e ferroviárias da CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos)

Nos termos regimentais preconizados no item 2, parágrafo único do artigo 148, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 26/06/21 a 01/08/21, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, decorrido o prazo de pauta, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise constitucional, legal e jurídica, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, que exarou parecer favorável.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do arigo 31, I, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos, diante do exposto, o inegável mérito e adequação do referido Projeto aos objetivos e funções da presente comissão.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 777 de 2019.

Sala das Sessões em

DEPUTADO TENENTE COIMBRA
SPL - Código de Originalidade: 1000385594 090921 1410


