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EMENDA nº 12, AO PROJETO DE LEI Nº 582, DE 2021
Altera a redação do PL nº 582/2021, reinserindo o município de Campos Novos Paulista entre as Estâncias Turísticas do Estado.
Acrescente-se ao artigo 2º do Projeto de Lei 582/2021, o nome do município de Campos Novos Paulista como integrante do rol das estâncias turísticas do Estado de São Paulo, retirando-o do artigo 3º.
JUSTIFICATIVA
Em 1885 foi elevado a categoria de município com a denominação de Campos Novos do Paranapanema. A Lei 1828 de 21 de dezembro de 1921, simplificou o nome para Campos Novos. Segundo Dantas:

Campos Novos do Paranapanema

é a “cidade-matriz de todo o Oeste”;

a Cidade,
que devia ser preservada e venerado por todo o Oeste Paulista,
como um museu vivo ou um Santuário”.

(DANTAS, Arruda. Memoria do Patrimônio de Assis. São Paulo

O município de Campos Novos Paulista foi reconhecido como estância Turística pela Lei nº 3.325 e é reconhecida como polo turístico no contexto regional e principalmente patrimônio histórico e cultural de São Paulo e do Brasil, vez que o município já foi comarca de quase 1/3 do Estado de São Paulo. Participou da rota mineira de mulas, e varias historias e fatos sobre o desbravamento do estado pelos bandeirantes, freis e padres da igreja católica, bem como a existência de cemitérios de bandeirantes e índios.

Catalogando as cachoeiras foi identificado 5; houve o cadastramento dos artistas e artesãos municipais; criado o selo 100% Campos Novos Paulista, onde tudo que é produzido no município terá este selo; foi implantado o Ponto de Informação Turística — PI T, na praça principal para estar informando os visitantes dos eventos e pontos turísticos da região; realizaram o Plano Diretor Municipal de Turismo onde será encaminhado para a Câmara Municipal para aprovação, criaram o site do turismo informando todos os pontos turísticos e eventos que será realizado pelo município; será realizado um cadastro de guias turísticos; realizarão um cadastro de pessoas interessadas em trabalharem com aplicativos a exemplo do UBER; foi desenvolvido um calendário de eventos com no mínimo 1 evento por mês para o fomento do Turismo e economia local, como por exemplo: Festa centenária de São Sebastião, Carnaval com gincanas, Rodeio no aniversário da cidade, festa Junina tradicional, campeonatos de futebol, truco, vôlei de areia, festival sertanejo, entre outros.

Consoante o Decreto-Lei nº 245, de 20 de maio de 1970, Campos Novos Paulista segue atendendo aos requisitos legais que lhe conferiram o status no cenário turístico do Estado, com seus atrativos históricos, paisagísticos, e, que com dinamismo, tem apresenta seus admiráveis atributos. A utilização dos recursos financeiros do Estado destinados às estâncias necessitam continuar a serem garantidos.

Em vista do exposto, conto com o apoio de meus nobres pares para a aprovação da presente emenda ao Projeto de Lei 582/2021.
Sala das Sessões, em 14/9/2021.

a) Ricardo Madalena 
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