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PARECER Nº 754, DE 2021
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32, DE 2019
De autoria do Deputado Castello Branco, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Medalha Mérito Estadual da Segurança Pública e Defesa Nacional”.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta no período compreendido entre os dias 15 a 21 de outubro de 2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhada ao exame das Comissões, a proposta recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Cabe agora a esta Mesa exarar parecer em relação ao mérito da propositura.
De início, cumpre observar que a honraria objeto da proposta se destinaria a pessoas físicas ou jurídicas, civis ou militares, com ações de destaque no que tange à segurança pública e defesa do Estado.
Ocorre que, conforme salientado nas manifestações que antecederam o presente parecer, o Ato da Mesa n. 11/2019 contempla, em seu Anexo V, diversos prêmios e condecorações, entre os quais a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo (artigos 1º ao 5º).
Com efeito, referida homenagem possui campo de aplicação bastante vasto ao reconhecer atuações que contribuam de modo significativo para o desenvolvimento social, cultural e econômico de nosso Estado, dentre as quais, eventualmente, aquelas empreendidas na seara da segurança pública.
Dessa forma, entendemos que o Colar de Honra ao Mérito Legislativo contempla, de maneira satisfatória, iniciativas que merecem os aplausos por parte deste Parlamento, tornando desnecessária e, mais que isso, não recomendada a aprovação da propositura em apreço.
Ressalta-se, por oportuno, que a aprovação de uma profusão de novas premiações, ao invés de fomentar iniciativas em prol da população, resultaria no esvaziamento do propósito para o qual foram originalmente instituídas.
Por todo o exposto, nosso parecer é contrário ao Projeto de Resolução nº 32, de 2019.
É o parecer.
Assembleia Legislativa, em 16/9/2021.
a) CARLÃO PIGNATARI - Presidente

a) LUIZ FERNANDO T. FERREIRA - 1º Secretário

a) ROGÉRIO NOGUEIRA - 2º Secretário
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