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PARECER Nº 815, DE 2021

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 59, DE 2021
Por meio da Mensagem A-Nº 096/2021, o Senhor Governador, com fundamento no disposto no artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, alterado pelo artigo 1º da Lei Complementar no 1.175, de 2 de maio de 2012, submeteu à deliberação desse Parlamento a indicação, para integrar Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, de WALTER NYAKAS JÚNIOR, no cargo de Diretor de Operações, para exercer mandato de 4 (quatro) anos, acompanhada do respectivo currículo.
Após autuada e protocolada, a Mensagem seguiu para a Mesa desta Assembleia Legislativa, sendo consubstanciada no presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos legais.

Em seguida, a propositura foi encaminhada para o exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do que determina § 2º do artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.

Recebidos os presentes autos, o Senhor Presidente desta Comissão convocou o candidato indicado pelo Senhor Governador para ser arguido publicamente, nos termos também do artigo 1º, § 2º, da Lei Complementar nº 918, de 2002, com a redação dada pela Lei Complementar 1.175, de 2012.

Realizada a arguição pública, fui denominada Relatora para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.

Passamos, a seguir, à apreciação do nome indicado.

Pela análise do currículo profissional, constata-se que o indicado possui vasta experiência, perfazendo sua carreira profissional na Academia da Polícia Militar do Barro Branco, no 2º Batalhão de Polícia de Choque, na Casa Militar, no Comando de Policiamento Ambiental, bem como no Comando de Policiamento de Área - 3 (Zona Norte).

Observamos que, o Senhor Walter Nyakas Junior possui notável histórico profissional, como Secretário-Chefe da Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil do Estado.

Ainda, avaliamos que é Bacharel em Direito, com especialização em Direito Penal na Escola Superior do Ministério Público e em Direito Ambiental pela Escola Superior da Magistratura, possuindo, ademais, a seguinte formação acadêmica: Curso Preparatório de Formação de Oficiais; Curso de Formação de Oficiais; Curso de Gestão Contemporânea pela Qualidade para Oficiais; Curso Especialização em Policiamento Ambiental para Oficiais; Curso de Controle de Distúrbios Civis para Oficiais; Curso de Monitor de Direção Defensiva; Curso de Policiamento em Praças Desportivas; Curso de Técnica de Ensino; Curso de Especialização no Japão e Alemanha de Gestão de Riscos e Desastres; Mestrado em Ciências Policiais de Segurança e de Ordem Pública; e, Doutorado em Ciências Policiais de Segurança e de Ordem pública.
Outrossim, o Indicado que possui 51 (cinquenta e um) anos e é natural de São Paulo, ingressando na Polícia Militar em 1985, onde cursou a Academia de Polícia Militar do Barro Branco, servindo além da Assessoria Militar da Prefeitura de São Paulo, a Casa Militar do Governador, onde exerceu dentre diversas funções a de Diretor de Defesa Civil do Estado de São Paulo, fazendo parte do 2º Batalhão de Polícia de Choque, do Comando de Policiamento Ambiental, além do Comando de Policiamento de Área-3.

Com vasta vivência na administração pública, atualmente ocupa o cargo de Secretário-Chefe da Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil do Estado, sendo o Indicado ainda, Presidente do Conselho Nacional dos Gestores de Proteção e Defesa Civil.

Obteve Medalhas e Condecorações: Medalha Valor Militar em Grau Bronze; Medalha Valor Militar em Grau Prata; Medalha Valor Militar em Grau Ouro; Medalha da Casa Militar; Medalha do Mérito da Inteligência; Medalha da Defesa Civil do Estado de São Paulo; Medalha da Defesa Civil do município de Campinas; Medalha da Defesa Civil Nacional; Medalha do Regimento de Cavalaria "9 de Julho"; Medalha do 2º Batalhão de Choque; Medalha do 3º Batalhão de Choque; Medalha do Cinquentenário do Canil; Medalha do 9º Batalhão de Polícia Metropolitana; Medalha do 16º Batalhão de Polícia Metropolitana; Medalha do Centenário do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo; Medalha do Centenário do 7o Grupamento de Bombeiros; Medalha do Centenário do 1o Grupamento de Bombeiros; Medalha Cadete Constitucionalista; Medalha Jânio Quadros - Guarda Civil Metropolitana de São Paulo; Medalha do Mérito Policial Militar do Estado de Sergipe; Medalha da Sociedade de Veteranos de 32 M.M.D.C "Capitão Sinésio de Mello e Oliveira"; Medalha da Sociedade de Veteranos de 32 M.M.D.C - Núcleo São Miguel Paulista; Medalha da Sociedade de Veteranos de 32 MMDC - Jovens Constitucionalista; Medalha do Centenário do 3o Grupamento de Bombeiros; Medalha do Tribunal de Justiça Militar; Medalha das Forças Expedicionárias da ONU; Moeda Medalha Desafio do 36º Aniversário do Comando de Policiamento de Trânsito; Moeda Medalha Desafio do 18º Batalhão de Polícia Militar; Colar Cruz de Honra Constitucionalista; Láurea do mérito pessoal em 5º Grau; Láurea do mérito pessoal em 4º Grau; Láurea do mérito pessoal em 3º Grau; Láurea do mérito pessoal em 2º Grau; Láurea do mérito pessoal em 1º Grau.

Ademais o Senhor Walter Nyakas Júnior foi declarado Aspirante a Oficial PM em 15 de dezembro de 1989, após a conclusão do Curso de Formação de Oficiais e obteve as seguintes promoções, todas por MERECIMENTO: - 2º Tenente PM, em 25 de agosto de 1990; 1º Tenente PM, em 15 de dezembro de 1991; Capitão PM, em 24 de maio de 2004; Major PM, em 15 de dezembro de 2011; Tenente Coronel PM, em 24 de maio de 2015; Coronel PM, em 21 de abril de 2017.
Logo, além dos históricos profissional e acadêmico apresentados, Walter Nyakas Júnior demonstrou qualificação e capacidade aos membros desta Comissão, para ocupar o cargo de Diretor de Operações da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP.

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 59, de 2021.
a) Carla Morando – Relatora
APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA CARLA MORANDO, FAVORÁVEL.

Sala das Comissões, em 21/9/2021.

a) Dep. Rafa Zimbaldi – Presidente

Rodrigo Gambale
Favorável ao voto do relator

Enio Tatto
Favorável ao voto do relator

Maurici
Favorável ao voto do relator

Cesar
Favorável ao voto do relator

Carla Morando
Favorável ao voto do relator

Rafa Zimbaldi
Favorável ao voto do relator

Roberto Morais
Favorável ao voto do relator

Alexandre Pereira
Favorável ao voto do relator
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