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Emenda nº 18, ao Projeto de Lei Nº 607, de 2021
Dê-se ao Artigo 7º, do PL Nº 607, DE 2021, a seguinte redação:
“Artigo 7º - Compete à Secretaria de Agricultura e Abastecimento a prestação de orientação técnica quanto à condução da manipulação e beneficiamento dos produtos de que trata esta lei.”
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei em questão traz grandes avanços no tocante ao regramento quanto à manipulação e ao beneficiamento de produtos de origem animal, sob a forma artesanal. E por ser artesanal, tais produtos são, necessariamente, elaborados em “pequena escala”.
O dispositivo que se pretende alterar está grafado da seguinte forma no texto da Proposição:
“Artigo 7º - Os estabelecimentos artesanais devem contar com profissional legalmente habilitado responsável pela orientação técnica quanto à condução da manipulação e beneficiamento dos produtos de que trata esta lei.”
Como se vê, a manutenção do dispositivo em sua versão original, que obriga o produtor artesanal a “contar com profissional legalmente habilitado”, na verdade estará obrigando o produtor a contratar esse profissional técnico; determinação essa que certamente irá encarecer a produção, podendo até mesmo vir a inviabilizá-la.
Desse modo, a Emenda em questão tem por objetivo que a orientação técnica para a manipulação e o beneficiamento dos produtos comestíveis de origem animal, sob a forma artesanal, seja feita pela própria Secretaria de Agricultura e Abastecimento.
Esse o motivo da Presente Emenda, com a qual espero contar com o apoio nos meus Nobres Pares, Senhoras Deputadas e Senhores Deputados, para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.

a) Delegada Graciela 
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