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EMENDA Nº 20, AO PROJETO DE LEI Nº 607, DE 2021
Artigo 1º - Inclua-se parágrafo único no artigo 7º do Projeto de Lei nº 607, de 2021, com a seguinte redação:
“Parágrafo único. No estabelecimento agroindustrial de pequeno porte, o responsável técnico poderá ser suprido por profissional técnico de órgãos governamentais ou privado ou por técnico de assistência técnica, exceto por agente de fiscalização sanitária.”
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei apresentado pelo Exmo. Sr. Governador pretende modernizar a legislação relacionada às atividades de elaboração de produtos artesanais de origem animal, em substituição à Lei.10.507/2000.
Apesar do nobre intento do Exmo. Sr. Governador em tornar mais eficiente o campo regulatório dos produtos artesanais, o projeto impõe obrigação de manter profissional legalmente habilitado pela orientação técnica do estabelecimento, sem qualquer distinção quanto aos tipos de estabelecimento.
É necessário permitir que o pequeno produtor possa ter outros meios de realizar a orientação técnica do seu estabelecimento, tendo em vista o alto custo de manter um funcionário dessa atividade ser incompatível com o modelo de negócio dos pequenos produtores artesanais.
Por essa razão, espero contar com o apoio dos nobres pares para aprovar essa emenda.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.
a) Professor Walter Vicioni
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