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EMENDA Nº 21, AO PROJETO DE LEI Nº 607, DE 2021
Artigo 1º - O item 2, do §5º, do artigo 4º do Projeto de Lei nº 607, de 2021, passa a vigorar com a seguinte redação:
“2. deverão ser elaborados em estabelecimentos apropriados para este fim, ficando vedados a manipulação e o beneficiamento em locais com acesso à residência ou a outras atividades que comprometam a qualidade higiênico-sanitária no seu processamento.”
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei apresentado pelo Exmo. Sr. Governador pretende modernizar a legislação relacionada às atividades de elaboração de produtos artesanais de origem animal, em substituição à Lei.10.507/2000.
Apesar do nobre intento do Exmo. Sr. Governador em tornar mais eficiente o campo regulatório dos produtos artesanais, o projeto obriga a atividade de produção artesanal a ter ambiente exclusivo para tal fim, o que inviabiliza a produção artesanal do pequeno produtor.
A natureza do pequeno produtor é ter uma produção plural, diversa e sazonal, de modo que a produção exclusiva de um único tipo de produto poderá inviabilizar a sua atividade. O pequeno produtor deve ter o direito de utilizar a mesma estrutura para produzir queijos, charcutaria, geleias, produtos de origem vegetal e demais produtos, desde que as produções não interfiram na segurança do alimento.
Por essa razão, propomos a presente emenda para apenas tornar necessário ter um estabelecimento apropriado, respeitando todas as normas de controle higiênico-sanitário, sem, contudo, ser exclusivo.
Por essa razão, espero contar com o apoio dos nobres pares para aprovar essa emenda.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.
a) Professor Walter Vicioni
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