
COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 15, DE 2021

AUTOR: Deputado Frederico d’Avila

OBJETO: denomina “Joseph Safra” a Rodovia SP-160, que interliga os municípios de São Paulo, Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande, em toda a sua extensão.

Senhor Presidente,

O Projeto de Lei em análise visa denominar “Joseph Safra” a Rodovia SP-160, que interliga os municípios de São Paulo, Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande, em toda a sua extensão.

A propositura foi apresentada com a seguinte documentação:

I. Biografia e relação das obras e ações do homenageado;

II. Certidão de Óbito da pessoa a ser homenageada;

III. Ofício- SUP /EXT – 328-06/05/2021, do Departamento de Estradas e Rodagens (DER);

IV. Publicações da imprensa a respeito do falecimento da pessoa a ser homenageada;

Todavia, os documentos anexados não cumprem com todos os requisitos exigidos pela Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais. 

Após a leitura do Ofício do DER anexado ao PL, verificou-se que se trata de resposta ao Ofício Fd’A nº 057/2021 enviado pelo autor, solicitando a reanálise e reconsideração de posicionamento do Departamento exposto no Ofício SUP/EXT-116-04/03/2021, não juntado à presente propositura.

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, solicita-se ao autor da propositura que apresente o Ofício SUP/EXT-116-04/03/2021, bem como o Ofício enviado ao DER (Ofício Fd’A nº 057/2021) requerendo o cumprimento do requisito do artigo 1º, inciso I, alínea “c”, da supramencionada Lei.

Por conseguinte, apresentada toda documentação, requer-se o retorno da propositura para que seja apreciada e exarada manifestação.
Sala das Comissões, 

Janaina Paschoal
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