ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº 186 DE 2021

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE A MOÇÃO 186/2021

De autoria do Nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, a Moção em epígrafe tem como escopo apelar ao Exmo Sr Governador João Dória, a fim de que as parcerias, acordos, termos de adesão ou outras formas de pactuação realizados entre os Municipios do Estado de São Paulo, continuem válidos, independentemente da criação de regiões metropolitanas em que um dos municípios não está incluso, em especial os que se referem á área da saúde.

A presente propositura esteve em pauta por cinco sessões, de 04.08.21 a 08/08/21, e diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, onde fui designado relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, I do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que diante do exposto, verificamos o inegável mérito e adequação da moção aos objetivos e funçoes da presente comissão.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à Moção de Apelo nº 186, de 2021, conclusivamente.

Sala das Sessões em

DEPUTADO TENENTE COIMBRA
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