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PARECER Nº                 DE        

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0854, DE 2017.

De autoria do nobre Deputado Marco Vinholi, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a implantação da Lei ID – Identidade Jovem do Estado para toda a população entre 15 e 30 anos de idade.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 15/09 a 21/09/2017), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que, acolhendo o voto do nobre Deputado Marcio Camargo, opinou favoravelmente à proposição.

Em seguida, o projeto foi à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que, sob a relatoria do nobre Deputado Wellington Moura, manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

No que toca a esta Comissão analisar, não se vislumbra qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação, considerando ainda que o referido projeto busca regulamentar, em âmbito estadual, o Estatuto da Juventude, instituído pela Lei Federal nº 12.852 de 12.8.2013, complementada pela Lei nº 12.933 de 26.12.2013.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0854, de 2017.

Sala das Comissões, em

Dra. Damaris Moura

Relatora
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