ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 DE        

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14, DE 2016.

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto de Lei em epígrafe altera a Lei Complementar nº 1.074, de 11 de dezembro de 2008, para assegurar o nível técnico para os motoristas da Universidade de São Paulo - USP.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, oportunidade em que o nobre relator, Deputado Carlos Cezar se manifestou contrário ao projeto. Em seguida a Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprovou parecer favorável do voto em separado apresentado pelo nobre deputado Geraldo Cruz.
Em seguida, a proposição seguiu para Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, concluindo favoravelmente à aprovação do projeto.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Conforme dispõe o artigo 25 da Constituição Estadual, nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis. Ocorre que o projeto em epígrafe não indica os recursos para atender sua demanda bem como não há orçamento previsto anteriormente pela LOA, que contempla recursos financeiros no programa orçamentário da USP.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 14, de 2016.

Sala das Comissões, em

Dra. Damaris Moura

Relatora
Digite ou cole aqui o texto do PARECER ou Voto Vencido.

Para Cota e Voto em Separado usar a tela de Elaboração de Acessórios.
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