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PARECER Nº       
, DE 2021

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2020

De autoria do Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de Barbara Domingues Dante Durão, ao viaduto localizado no km 193 da Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado - SP 255, em São Manoel. A ele está juntado, com a finalidade de instrução, o Projeto de Lei 726, de 2018, que trata da mesma matéria.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, por 5 (cinco) sessões e não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi à proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno.

Inicialmente, note-se que o assunto em tela é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 “caput” da Constituição do Estado.

A propositura, ademais, cumpre os requisitos estabelecidos pela Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012.  Primeiro, há uma pequena nota biográfica sobre a personalidade que se pretende homenagear com a denominação (fls. 01, 02 e 06). Segundo, há a certidão que comprova o falecimento do homenageado (fl. 03). Terceiro, a Divisão de Pesquisa Jurídica (DJ) da Assembleia Legislativa atestou que não há outro próprio público estadual com o patronímico em tela (fl. 01). Por fim, o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) informou a exata localização do próprio público, assim como declarou que o mesmo pertence ao Estado e está em condições de receber denominação (fl. 02).

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 633, de 2020.

Deputado Wellington Moura

Relator
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