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PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE A MOÇÃO N° 142 DE 2021

De autoria do Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe aplaude o tenente Camilo Cola, combatente brasileiro da Segunda Guerra Mundial, numa homenagem póstuma, que ressalta seus feitos como membro da Força Expedicionária Brasileira, sua carreira empreendedora no setor de transportes brasileiro e de sua atuação política como parlamentar federal idôneo. 

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 07 de junho de 2021 a 11 de junho de 2021), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, §12, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Atividades Econômicas deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, vimos que a moção tem o objetivo de aplaudir o tenente Camilo Cola, empresário e ex-deputado federal, Camilo Cola, que morreu aos 97 anos. Ex-combatente na Segunda Guerra Mundial, também foi fundador de importante empresa de transporte rodoviário e, mais tarde, deputado federal pelo Espírito Santo, reconhecido por seus pares como relevante personalidade pública.   

Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 142 de 2021, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputado Paulo Fiorilo
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