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PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOVIMENTO SUSTENTÁVEL A MOÇÃO N° 228, DE 2021

De autoria do Deputado Maurici, a moção em epígrafe “Apela ao consórcio de empresas VOA-SP e ao Sr. Governador do Estado pela manutenção da posse do terreno ocupado pela Associação Mata Ciliar - AMC, a fim de preservar a continuidade dos serviços de conservação ambiental prestados pela entidade.”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 20/08 a 26/08/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156 combinado com os artigos 31, I e §11, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria, verifica-se a grandeza da proposta ao atentar para a necessidade do Poder Público, da Iniciativa Privada e das Associações dialogarem em prol de um meio ambiente saudável, garantindo-se a manutenção da posse da Associação Mata Ciliar (AMC) em relação ao terreno atualmente ocupado de propriedade da VOA-SP, uma vez que a associação atua como vértice da proteção animal na sociedade.

Neste sentido, a AMC luta para garantir o direito de todos ao “meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações.”, nos termos do artigo 225 da Constituição Federal.

Ora, a presente moção é salutar no seu mérito. 

É dever do legislador propor leis em prol da sociedade e do meio ambiente, além de fiscalizar o Poder Executivo, no entanto, também é obrigação do parlamentar fomentar a educação, a proteção aos animais e ao meio ambiente, atuando nos costumes dos cidadãos, uma vez que somente com as ações inseridas em seus cotidianos é que as pessoas passam a agir de acordo e em prol do bem-comum.

Isto posto, somos pela aprovação da Moção nº 228, de 2021.

Sala das Comissões, em

Delegado Bruno Lima
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