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PROJETO DE LEI Nº 579, DE 2021

Denomina o viaduto situado no retorno do km 442+900, da rodovia SP-300 como "Dr. Orrélio Justiniano Rocha", no Município de Lins.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Orrélio Justiniano Rocha” o viaduto localizado no Km 442 + 500 metros da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, no Município de Lins.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Orrélio Justiniano Rocha, o "Doutor Rocha", como é carinhosamente conhecido é baiano, nascido na cidade de Paramirim/BA.

Filho do também médico, Doutor Aurélio Justiniano Rocha, já falecido e de Dona Hilda Augusta da Silva Rocha, estudou em Salvador, formando-se médico em 03 de dezembro de 1965. Foi casado com a Senhora Euridice Nunes Rocha, com quem teve três filhos.
Recém-formado na Bahia, o jovem médico acreditou no potencial da região e cidade de Lins. Ali fixou residência em 14 de janeiro de 1966 e criou seus filhos. Idealista, sempre buscou trabalhar em prol da saúde pública; jamais deixou de atender qualquer paciente, por mais carente que fosse ou pior que estivesse suas condições de saúde.

Empreendedor, foi um dos fundadores do Hospital e Maternidade São Lucas e do Saúde São Lucas, a primeira medicina de grupo instalada na cidade, cujos diretores e membros eram médicos linenses. Constam os seguintes cargos do extenso "curriculum" do Doutor Rocha: Diretor Clínico da Santa Casa de Misericórdia de Lins, por sete anos; Diretor Superintendente da Santa Casa de Misericórdia de Lins, por dois anos; Chefe do IAMSP, por três anos; Presidente do Clube Linense, por dois anos; Tesoureiro da Associação Paulista de Medicina - Regional de Lins por dez anos; Diretor do ERSA 44 por quatro anos; Presidente da Câmara Municipal de Lins, por quatro anos; Vereador à Câmara Municipal de Lins, por quatorze anos; Médico em Lins há 55 anos; Diretor-Presidente do Hospital e Maternidade São Lucas, por quinze anos e Diretor de várias entidades filantrópicas.

Foi um dos Vereadores constituintes da Lei Orgânica do Município de Lins, na ocasião era Presidente da Casa, em abril de 1990. Também teve a honra de receber o Título de Cidadão Linense, em abril de 1997, pelos relevantes serviços prestados ao Município.
A bondade da pessoa e do médico "Doutor Rocha", sobressai no seu meio profissional e social. Muitos testemunharam a abnegação deste profissional para com a convivência familiar em prol de seu trabalho na medicina, atendendo gratuitamente pacientes sem condições financeiras.
Como homem público, sempre buscou a justiça, persistindo no bom atendimento na área da saúde. Empenhado em ajudar a população mais carente e com menores conhecimentos sobre as doenças em geral, o Doutor Rocha foi o maior incentivador do programa "Saúde nos Bairros", implantado na cidade por sua esposa, dona Euridice e desenvolvido enquanto ele era Diretor do ERSA-44.
Por estas razões, nada mais justo do que render essa singela homenagem, eternizando com seu nome ao viaduto situado no retorno do km 442+500, da rodovia SP-300 como "Dr. Orrélio Justiniano Rocha", no Município de Lins.
Sala das Sessões, em 2/9/2021.
a) Professor Walter Vicioni – MDB
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