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MOÇÃO Nº 242, DE 2021
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir a Polícia Militar de Araçatuba pelo pronto e corajoso combate dado à quadrilha de assaltantes de banco que aterrorizou o município na madrugada do dia 30 de agosto de 2021.

Uma quadrilha de bandidos perigosos — assaltantes de banco e assassinos — anda à solta, trazendo de tempos em tempos o terror para cidades do interior de São Paulo. Araraquara, Ourinhos, Mococa, Botucatu são algumas das cidades atacadas pela quadrilha desde o ano passado.
O último alvo foi Araçatuba, no noroeste do estado. A quadrilha atacou a cidade na madrugada do dia 30 usando seu método de sempre: o terror. Os bandidos esperam a madrugada, quando a cidade inteira dorme. Vinte ou trinta homens armados com fuzis e metralhadoras abrem fogo contra postos policiais ou então simplesmente a esmo, a fim de amedrontar a população e qualquer um que pense em detê-los. Enquanto parte da quadrilha invade e saqueia as agências bancárias, outra parte espalha explosivos pela cidade e faz cidadãos de refém para servirem de escudo humano na fuga, na qual matam quem for preciso.

No ataque à Araçatuba, a quadrilha assassinou duas pessoas, baleou outras três que estão em estado grave e armou mais de noventa bombas, uma das quais explodiu amputando os dois pés de um trabalhador da cidade.
Quem teria tido a coragem de enfrentar de frente esta quadrilha de bandidos perigosos que, vorazes em ganhar muito dinheiro, sempre do modo mais fácil possível, não hesitam em tirar a vida de inocentes pelo caminho?
A resposta, que nos enche de admiração, é: um grupo de homens valorosos que, resignados a sempre ganhar pouco, no trabalho mais difícil que existe, não hesitaram em se pôr no caminho para proteger a vida de inocentes - os policiais militares de Araçatuba.
Coube a esses homens atender ao chamado e dar o primeiro combate à quadrilha. E só a eles. Os marginais haviam bloqueado as entradas da cidade com veículos em chamas para impedir a chegada de reforços da PM de outras cidades da região. Os policiais de Araçatuba estavam por conta própria.
Mas quem disse que isso os impediu de agir?
Deve antes tê-los encorajado, porque partiram à linha de frente com destemor e presteza; puseram os bandidos em fuga, deram-lhes caça e, graças à sua perícia notável e à divina providência, que sempre assiste aos guerreiros protetores de inocentes, nenhum foi ferido, ao passo que três bandidos eles abateram. Um, mortalmente. Este, membro do PCC, nunca mais assalta nem aterroriza ninguém. Os outros dois, quando em condições de falar, serão vitais para as investigações das polícias Civil e Federal, e sua delação ajudará a desbaratar a quadrilha.

Lamentamos que o restante do bando tenha conseguido fugir. Lamentamos compungidamente a morte de duas vidas inocentes na mão destes animais. Mas precisamos também agradecer a Deus pela bravura dos policiais militares de Araçatuba. Quantos outros civis não teriam morrido não fosse sua disposição heroica em intervir? Quanto maior não seria o terror que os bandidos teriam espalhado? Quão mais distante de encontra-los e detê-los não estaríamos se ninguém do bando houvesse sido capturado?
A bravura dos policiais militares de Araçatuba é imensurável. Deus saberá retribuí-los. A nós, cabe em primeiro lugar prestar testemunho da gratidão e admiração a eles e aos seus companheiros, homens e mulheres, desta heroica corporação, a Polícia Militar de São Paulo, que mais uma vez nos enche de orgulho. E, em segundo lugar, a assunção do compromisso de tudo fazer ao alcance de nossos mandatos para ajudar e recompensar o trabalho de nossos bravos policiais.
Por essas razões,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Polícia Militar de Araçatuba pelo pronto e corajoso combate dado à quadrilha de assaltantes de banco que aterrorizou o município na madrugada do dia 30 de agosto de 2021.
Sala das Sessões, em 2/9/2021.

a) Gil Diniz
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