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Moção Nº 247, DE 2021
Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO a policiais civis do 11º Distrito Policial, na pessoa dos Delegados de Polícia Dr. Pietrantonio Minichilo de Araújo, Dr. Júlio Jesus Encarnação e Dr. Declayr Tavares Barcelos Júnior; do chefe dos investigadores Nelio Peixoto de Brito; e aos agentes Cesar Rios Simplicio, Pedro Nemr Antar e Anderson Pereira Gomes, por terem logrado êxito, de forma rápida e eficiente, em identificar os autores do ato que incendiaram a estátua do Borba Gato localizada na Avenida Santo Amaro, altura do 5.870, na data de 24/7. A ação dos referidos policiais demonstrou apurada técnica e comprometimento com a causa pública, sendo merecedores de elevada distinção.
Com efeito, em ação que envolveu outros agentes do 11º Distrito Policial, diligências no local acabaram por permitir a identificação e posterior localização do veículo utilizado no ato de vandalismo ao monumento histórico. A partir dessa ação de inteligência dos agentes policiais, outros autores do dano ao patrimônio público passaram a ser identificados e localizados, sendo que alguns tiveram prisão preventiva decretada após prestarem depoimento na delegacia policial.
Desta forma, por tudo que se pode constatar, não podemos deixar de exaltar a postura profissional, a abnegação ao serviço, o comprometimento com a causa pública, o uso adequado da técnica policial no presente caso. Por todas essas razões, somos motivados a elogiar referidos policiais, entendendo que tal reconhecimento se estende aos demais integrantes do 11º Distrito Policial, pois, conforme relatado no próprio Boletim de Ocorrência, muitos outros participaram das diligências e exitoso trabalho.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta VOTOS DE APLAUSOS a policiais civis do 11º Distrito Policial, na pessoa dos Delegados de Polícia Dr. Pietrantonio Minichilo de Araújo, Dr. Júlio Jesus Encarnação e Dr. Declayr Tavares Barcelos Júnior; do chefe dos investigadores Nelio Peixoto de Brito; e aos agentes Cesar Rios Simplicio, Pedro Nemr Antar e Anderson Pereira Gomes, por terem logrado êxito, de forma rápida e eficiente, em identificar os autores do ato que incendiaram a estátua do Borba Gato localizada na Avenida Santo Amaro, altura do 5.870, na data de 24/7. A ação dos referidos policiais demonstrou apurada técnica e comprometimento com a causa pública, sendo merecedores de elevada distinção.
Requeremos, por fim, que cópia da presente moção seja encaminhada à Delegacia Geral de Polícia, sito à Rua Brigadeiro Tobias, 527, 9º andar, Luz, São Paulo/SP, CEP 01032-001, telefone (11) 3311-3302; e-mail gabgdg@policiacivil.sp.gov.br; e à unidade dos policiais militares para que tal honraria sirva como reconhecimento e estímulo junto aos demais policiais que tanto engrandecem o nome da gloriosa Polícia Civil do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 9/9/2021.
a) Tenente Nascimento
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