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PROJETO DE LEI Nº 591, DE 2021
Declara de utilidade pública a entidade denominada ASINCAJO - ASSOCIAÇÃO DE INTEGRAÇÃO À CRIANÇA, AO ADOLESCENTE E AOS JOVENS AMOR SOLIDÁRIO, sediada no município de Jaboticabal.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a entidade ASINCAJO - ASSOCIAÇÃO DE INTEGRAÇÃO À CRIANÇA, AO ADOLESCENTE E AOS JOVENS AMOR SOLIDÁRIO, sediada no município de Jaboticabal.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação de Integração à Criança, ao Adolescente e aos Jovens Amor Solidário existe há mais de vinte anos. Foi fundada em 02 de janeiro de 1998, com data de constituição jurídica em 02 de janeiro de 2005. Possui grande experiência no atendimento a crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade e riscos sociais, com várias oficinas e atividades que buscam desenvolver habilidades e competências nas áreas social, cultural, esportiva, psíquica e cidadã.
Nas oficinas, os alunos participam de apresentações dentro e fora da cidade de Jaboticabal, como na internacional Festa do Peão de Barretos, nos espaços dos Pontos de Cultura, eventos, festivais, campeonatos e workshops realizados pela instituição. Há também viagens, possibilitando aos alunos contato com novas experiências e pessoas que possam auxiliá-los no que diz respeito à aprendizagem e ao crescimento em muitos sentidos.
A OSC já possui trabalho consolidado e reconhecido dentro da comunidade jaboticabalense e em diversas cidades vizinhas. No ano de 2013, em parceria com a Escola Estadual Professora Dona Aurora Ferraz Vianna dos Santos, e nos anos de 2015 e 2017, em parceria com a Escola Estadual Professor Antônio José Pedroso, a instituição foi semifinalista do PRÊMIO ITAÚ UNICEF.
Desde o ano de 2013, é reconhecida como Ponto de Cultura do Interior Paulista.
Sem dúvida, por seu trabalho e por sua história de contribuição à sociedade de Jaboticabal e região, a ASINCAJO - ASSOCIAÇÃO DE INTEGRAÇÃO À CRIANÇA, AO ADOLESCENTE E AOS JOVENS AMOR SOLIDÁRIO merece este título.
Sala das Sessões, em 13/9/2021.

a) Rafael Silva – PSB
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