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MOÇÃO Nº 254, DE 2021
O Brasil e o mundo assistiram atônitos as manifestações antidemocráticas neste 7 de setembro. Nossas instituições, nossa liberdade e principalmente nossa democracia foram solenemente ameaçadas por quem jurou defendê-las, o Presidente da República.

As manifestações organizadas por Bolsonaro e seus apoiadores coroam meses de agressões a instituições, a governos estaduais, a ministros do Supremo Tribunal Federal e principalmente à verdade.

No Brasil real os problemas do povo são bem outros: desemprego, fome, saúde, educação, inflação e uma pandemia que já ceifou a vida de quase 600 mil brasileiros e brasileiras.

Nossa democracia conquistada com sacrifício e a vida de tantos e tantas nunca foi tão vilipendiada, enxotada e ameaçada por quem dela se serviu para chegar ao poder. A constante ameaça a outros poderes, o aparelhamento do estado, as tentativas de cerceamento da mídia e das redes sociais são inaceitáveis no Estado Democrático de Direito.

A crise político-institucional que tomou conta do país torna ainda mais grave a crise social que o Brasil vive e para a qual deveriam ser dirigidos todos esforços.

A tragédia da pandemia agravou anda mais a desigualdade social, a pobreza, o desemprego e a crise econômica que vivemos. Ao aprofundamento da crise, o chefe do executivo federal responde com radicalização e transferência de responsabilidade a governos estaduais, municipais e ao demais poderes.

Diante do agravamento da crise social, política e institucional a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta seu mais firme apoio às instituições democráticas, à Constituição Federal e repudia qualquer tentativa de agressão a democracia.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fulcro no artigo 154 do regimento interno consolidado, manifesta o seu REPÚDIO às atitudes do Excelentíssimo Senhor Presidente da República assistidas por toda a nação brasileira no último dia sete de setembro, que atentam contra a Constituição Federal, o Estado Democrático de Direito, as instituições pátrias, tudo nos termos narrados acima. Que desta manifestação seja dada ciência, ao senhor Presidente da República, aos senhores Presidentes da Câmara e do Senado Federal, ao senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal.
Sala das Sessões, em 13/9/2021.
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