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Moção Nº 255, DE 2021
O Salão Internacional de Humor de Piracicaba surgiu em 1974, durante o período da ditadura militar, como uma iniciativa corajosa (alguns diriam “afrontosa”) de um grupo de artistas, jornalistas e intelectuais piracicabanos que se reuniam em um bar chamado Café do Bule. Essas pessoas se empenharam em construir um espaço significativo para expor a cultura, a qual se expandiu. Em 2021, esse Salão exibe 348 obras de 49 países, totalizando 2.076 trabalhos de 349 artistas, sendo 533 cartuns, 400 charges, 313 caricaturas, 260 tiras e 8 esculturas.

No primeiro esboço desse espaço cultural, a ideia era inserir uma mostra de humor gráfico dentro do Salão de Arte Contemporânea de Piracicaba. Para isso, esses piracicabanos partiram, no verão de 1972, em direção ao jornal “O Pasquim”, no Rio de Janeiro, para angariar apoiadores e compor o acervo da exposição. Mesmo com o apoio do cartunista Jaguar, que autorizou o uso dos seus originais na exposição, a mostra não ocorreu, pois, a Editora Abril, infelizmente, não liberou as obras.

Uma das mais antigas iniciativas do segmento no mundo, há quase 50 anos, o Salão Internacional de Humor de Piracicaba segue cumprindo seu papel no universo das artes gráficas, nutrindo um espaço de reflexão, discussão e inovação sobre a arte e o humor. Em decorrência da pandemia causada pela Covid-19, a cerimônia para anunciar os vencedores ocorreu em formato virtual, na noite do dia 04 de setembro, além disso, a amostra de arte poderá ser acessada no site do Salão por pessoas interessadas nesse tipo de arte.
Esse evento foi conduzido pelo diretor do Salão, Júnior Kadeshi e contou com a participação do prefeito Luciano Almeida, do secretário de Ação Cultural, Adolpho Queiroz, do presidente do Salão, Paulo Bonfá, Eduardo Ferraioli Ducatti, Auxiliar Administrativo, além de jurados de premiação.
Diante da relevância desse espaço que muito tem contribuído para o desenvolvimento cultural, apresento a presente Moção ao Salão Internacional de Humor município de Piracicaba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Salão Internacional de Humor de Piracicaba, digno de todo o reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.

Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Diretor do Salão, Júnior Kadeshi no seguinte Endereço: Av. Dr. Maurice Allain, 454 - Nova Piracicaba, Piracicaba - SP, 13405-123, também para o prefeito, Senhor Luciano Almeida, no endereço: Rua Antônio Corrêa Barbosa, 2233, Centro, Piracicaba - SP - CEP 13400900, bem como, ao Presidente da Câmara Municipal de Piracicaba, Senhor Gilmar Rotta, no endereço: Rua Alferes José Caetano, 834 - CEP 13400-120.
Sala das Sessões, em 14/9/2021.
a) Rafa Zimbaldi
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