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MOÇÃO Nº 259, DE 2021
Recebemos na data de 13 de setembro de 2021, uma ocorrência de tentativa de suicídio de uma senhora de 45 anos, no Município de Cajobi/SP.
A mesma, na chegada dos nossos Profissionais de Segurança Pública, encontrava-se desolada, já com automutilações no braço direito, com a faca em mãos, isolada no banheiro de sua residência.

No decorrer de negociação, após duas horas de muita conversar, em momento de muita tensão, já que ainda se encontrava com a faca em mãos e se automutilando pouco a pouco, o SGT PM Paneque e CB PM Ávila, conseguiram acalmá-la e deixá-la em segurança. Vale salientar, tamanha dedicação emocional e espiritual destes Profissionais. Assim, como sua Fé, cuidado e dedicação a essa Senhora, em um momento tão difícil.
Após, todo o processo de resguardar a vida dessa Senhora, esta, aceitou tratamento adequado, tendo sua vida salva.
Ante o exposto, pelo processo de resguardar a vida dessa Senhora, em um momento crítico, através de muito diálogo e dedicação destes Profissionais, estando evidenciado a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, apresenta-se a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude SGT PM Paneque do 4º GP/PM Cajobi/SP; CB PM Márcio do 4º GP/PM Cajobi/SP; CB PM Ávila do 4º GP/PM Cajobi/SP.
Sala das Sessões, em 15/9/2021.

a) Adriana Borgo
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