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MOÇÃO Nº 260, DE 2021

No início desse mês, o Ministro da Educação, Milton Ribeiro, convocou uma reunião com reitores de nove Estados para anunciar que dividiria algumas dessas Instituições em dez novos institutos federais, mas na prática, estas não receberiam novos campi, nem ampliariam o número de vagas e cursos, e sim, teriam novas reitorias.

Hoje o país conta com 38 Institutos Federais e 819.650 alunos matriculados, e no atual formato criado pelo MEC, passariam a ser apenas dez, redistribuídos. O MEC informou que “seguirá todos os critérios previstos na legislação, e que pretende identificar melhores arranjos geográficos e institucionais”, além disso, essa subdivisão buscaria trazer o “equilíbrio no número do campi e de matrículas para uma gestão mais eficiente”.

Diante dos encaminhamentos do Ministério da Educação acerca da criação de novos Institutos Federais de Educação, e a partir do desmembramento das unidades existentes, o Estado de São Paulo contará com duas novas reitorias, situadas no interior do Estado, além da já existente na capital. Ficou definido que os Municipios de Campinas e São José do Rio Preto serão sedes das novas reitorias, por seu desenvolvimento econômico e potenciais polos de ciência e tecnologia.
Por todo exposto, formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta apoio à proposta do Ministério da Educação na criação das novas reitorias dos Institutos Federais, possibilitando a ampliação de oferta e a proposta de expansão da rede federal, trazendo novos desafios para as gestões.
Sala das Sessões, em 16/9/2021.

a) Tenente Coimbra
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