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MOÇÃO Nº 267, DE 2021

Dentre os principais objetivos da ONU-Organização das Nações Unidas, podem ser destacados aqueles que dizem respeito à manutenção da paz e a segurança no mundo, ao fomento das relações cordiais entre as nações, à promoção do progresso social e econômico, às políticas de direitos humanos e à proteção ao meio ambiente.
Conforme diversos veículos de comunicação, os últimos acontecimentos, datados de 12 de setembro, demonstraram a chacina brutal de mais de 1000 golfinhos, deixando o mar vermelho de sangue no entorno das Ilhas Faroe, na Dinamarca. Esse fato, dada a quantidade exagerada da matança, deixou ambientalistas e protetores de animais estupefatos. Ressalte-se que até mesmo moradores locais, acostumados com esse tipo de caça, ficaram consternados.
Frente ao exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público pela defesa dos animais,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério das Relações Exteriores cooperação com a ONU - Organização das Nações Unidas, com o objetivo de promover ações humanitárias em prol dos golfinhos, que habitam os mares e oceanos do planeta Terra.
Sala das Sessões, em 17/9/2021.

a) Murilo Felix
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