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MOÇÃO Nº 270, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Civis, que atenderam a ocorrência de roubo com retenção de vítimas em residência localizada na Rua João Foltran, na cidade de Tietê/SP.

No dia 01 de julho de 2021, por volta das 21:00 hs, três indivíduos desconhecidos, encapuzados, surpreenderam as vítimas, em sua residência, anunciando o assalto, com emprego de arma de fogo e mediante restrição da liberdade das vítimas, situação na qual os três assaltantes permaneceram, por aproximadamente uma hora, mantendo as vítimas que moram na residência sob a mira de arma de fogo e ameaçando-as de morte e, após o assalto, acabaram fugindo.

Assim, instaurou-se o Inquérito Policial nº 2182908-16.2021.120212, para investigar o crime de roubo circunstanciado pelo emprego de arma de fogo e restrição da liberdade das vítimas.

Por meio de diligências policiais investigativas, realizadas pela Polícia Civil de Tietê/SP, identificou-se e localizou-se um indivíduo que estaria em posse de um dos aparelhos celulares subtraídos no roubo.

A Polícia Civil de Tietê, na data do dia 07/07/2021, com o apoio do Grupo de Operações Especiais (GOE) de Sorocaba, cumpriu mandado de busca e apreensão criminal numa residência na cidade de Cerquilho/SP e localizou o investigado.

Além de encontrar o investigado em posse dos bens, produtos do crime de roubo, também foram localizados inúmeros produtos de um furto qualificado praticado na madrugada do dia 11/03/2021 em uma loja esportiva na cidade de Tietê/SP.

Com isso, o investigado (ligado a furtos em bancos e explosões de caixas eletrônicos alguns anos atrás), possivelmente um dos responsáveis por liderar o tal grupo criminoso, foi preso em flagrante delito pela Polícia Civil de Tietê. No mais, outro criminoso suspeito de ter praticado o crime de roubo na data do dia 01/07/2021 também já foi identificado.

Por fim, imperioso esclarecer que as investigações para identificar os demais integrantes do grupo continuam sendo realizadas pela equipe da Delegacia de Polícia de Tietê/SP.

Portanto, diante do exposto, aplaudimos a todos os envolvidos que atenderam a ocorrência de roubo com retenção de vítimas em residência localizada na Rua João Foltran, na cidade de Tietê/SP:
Weslley Almeida Cirineu (Delegado de Polícia) ;

Benedito Souza de Mello (Agente Policial);

Solange Maria Cagale Silva (Papiloscopista) ;

Sérgio Andrade Marques (Investigador de Polícia).
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE todos os Policiais Civis que atenderam a ocorrência de roubo com retenção de vítimas em residência localizada na Rua João Foltran, na cidade de Tietê/SP.

Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Dr. Ruy Ferraz Fontes, Delegado Geral de Polícia.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas 
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