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PROJETO DE LEI Nº 617, DE 2021
Da denominação a dispositivo que especifica
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1.º -- Passa a denominar-se “ Deputado Osvaldo Sbeghen” o viaduto localizado na Rodovia Marechal Rondon - SP 300 altura do KM 341 + 300 metros, cortado pela Avenida Cruzeiro do Sul, no município de Bauru.
Artigo 2.º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente homenagem é concedida Osvaldo Sbeghen pela população de Bauru, pela sua contribuição impar ao desenvolvimento daquele município.
Osvaldo Sbeghen nasceu em Mineiros do Tietê-SP, em 28/09/1933, descendente de imigrantes italianos, mudou-se com seus pais para Bauru, em 1947, passando a estudar no Colégio Guedes de Azevedo até o seu ingresso na Faculdade de Direito na Instituição Toledo de Ensino de Bauru, onde cursou até o segundo ano, quando precisou abandonar os estudos para auxiliar o seu pai no comércio e na lavoura.
Exerceu função de gerencia em empresa de transporte de passageiros antes de entrar para a vida pública onde foi Secretário de Obras na Prefeitura de Bauru, na gestão de Alcides Franciscato, no ano de 1968.
Em 1976 foi eleito Prefeito de Bauru, realizando durante seu mandato de 06 anos, inúmeras obras importantes, tais como: Anfiteatro e Parque Vitória Régia, Zoológico Municipal, Terminal Rodoviário, Bosque da Comunidade, Av. Nuno de Assis, Av. Pinheiro Machado, Viaduto Antonio Eufrásio de Toledo, construção de 36 praças, 19 poços artesianos, número recorde de extensão das redes de água, esgoto e rede pluvial, reservatório de 4 milhões de litros da Praça Portugal e 20.000 casas populares através da Cohab Bauru.
Elegeu-se Deputado Estadual por duas legislaturas (1986 e 1990), participando da elaboração da Constituição Estadual de São Paulo em 1988, apresentando importantes projetos e atendendo a inúmeras reivindicações dos prefeitos e vereadores das cidades da Região de Bauru, sendo considerado pelo Jornal Estado de São Paulo, um dos Deputados Estaduais mais atuantes na Assembleia Legislativa do Estado de SP, abrindo mão de sua de sua aposentadoria como deputado, bem como alterando para 30 dias as férias dos parlamentares paulistas.
Em 1994 Osvaldo Sbeghen deixou a vida pública para voltar às raízes como agricultor.
Casado com Sarah da Silva Telles Sbeghen, pai de Renato, Marcelo e Gisele; Osvaldo Sbeghen faleceu em 27 de abril de 2019, aos 85 anos.
Homem integro, de exemplar conduta, deixou um legado de lutas e conquistas, sendo das mais justas e oportunas a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo, atribuindo seu honrado nome ao equipamento acima descrito.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.
a) Léo Oliveira - MDB
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