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REQUERIMENTO Nº 1445, DE 2021
Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, sem ônus para este Poder, com a finalidade de participar entre os dias 05 e 07 de outubro de 2021, do Encontro Nacional da FUG 2021, que será realizado em Brasília - DF.
JUSTIFICATIVA
A Fundação Ulysses Guimarães é uma instituição de direito privado, sem finalidade lucrativa, criada para constituir-se num centro de estudos de ciências políticas e sociais capaz de dar suporte teórico a um parlamento brasileiro independente, fundamentado em valores políticos, cuja base é formada pelo exercício da democracia e da livre expressão.
A presença deste deputado tem muito a contribuir, de modo a qualificar discussões setoriais para a construção de políticas públicas que se revertam em novas práticas.
Pelas razões ora expostas, acreditamos que a presença de representante da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo será de suma importância.
Sala das Sessões, em 21/9/2021.

a) Professor Walter Vicioni a) Patricia Bezerra a) Marcio Nakashima a) Mauro Bragato a) Castello Branco a) Alexandre Pereira a) Agente Federal Danilo Balas a) Sergio Victor a) Delegado Bruno Lima a) Professora Bebel a) Ricardo Madalena a) Thiago Auricchio a) Delegado Olim a) Carlos Giannazi a) Léo Oliveira a) Estevam Galvão a) Raul Marcelo
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