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PROJETO DE LEI Nº 624, DE 2021
Institui o Dia Estadual do Escritor Adventista, a ser anualmente comemorado em 16 de maio, no âmbito do Estado de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído o Dia Estadual do Escritor Adventista, a ser anualmente comemorado em 16 de maio, passando a integrar o Calendário Oficial de datas e eventos do Estado de São Paulo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A instituição da data comemorativa sugerida trata-se de uma oportunidade especial aos escritores adventistas, que são milhares no Estado de São Paulo e os milhões pelo Brasil, fazer a diferença no meio literário e agregar valores tanto na comunidade onde vivem, como na sociedade onde estão inseridos, no contexto cultural geral.
Destarte, nesse dia poderão ser realizadas atividades lítero-culturais em todos os municípios paulistas onde residem escritores adventistas com foco no incentivo à escrita, leitura, e a ação de desenvolvimento intelectual principalmente nas escolas, com palestras, lançamento de livros, exposições literárias, entre outras, ao benefício da coletividade, sem conotação religiosa e/ou institucional, mas voltadas à literatura em geral.
Nesse sentido, diante da importância de se valorizar as atividades desenvolvidas pelos escritores adventistas, é que se propõe o a referida data comemorativa no âmbito do Estado de São Paulo, contando, assim, com a aprovação desta propositura pelos Nobres Pares.
Sala das Sessões, em 22/9/2021.
a) Rogério Nogueira – DEM
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