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MOÇÃO Nº 271, DE 2021

O Piloto de Helicóptero e Policial Civil do Estado do Rio de Janeiro, Sr. Adonis Lopes foi rendido por 02 (dois) homens e entrou em luta corporal, em pleno voo, durante uma viagem entre Angra dos Reis e o Rio, na tarde do dia 19/09/21 (dom).
A dupla havia contratado um voo do Rio para Angra dos Reis pela manhã, com retorno para a capital previsto para acontecer no dia 20/09 (2ª fº). No fim da tarde de domingo, contudo, os passageiros anteciparam a volta. O piloto que fizera o voo de ida não se sentia bem e pediu que a viagem de retorno fosse feita pelo colega.
Segundo a polícia, os bandidos renderam Adonis com pistolas, logo após a decolagem, na Costa Verde, e ordenaram que o piloto-comandante da aeronave, seguisse para o Complexo Penitenciário de Gericinó, na Zona Oeste do Rio. O objetivo era resgatar um comparsa encarcerado no referido presídio.
No decorrer do trajeto, o piloto realizou uma manobra para pousar em um Batalhão da Polícia Militar. Ao perceber a manobra, os criminosos entraram em luta corporal com o piloto que, após alguns segundos, percebendo que o helicóptero cairia, deixaram o piloto voltar a conduzir a helicóptero.
Com o trajeto modificado, os criminosos desistiram do plano de descer na área do presídio de Bangu e mandaram o piloto seguir para a cidade vizinha, Niterói, onde pularam do helicóptero em uma área de mata.
Por conta disso, o piloto e policial civil ADONIS LOPES, merece todo nosso respeito e admiração a servir como exemplo de coragem, conseguiu evitar uma tragédia em que foi rendido por criminosos no ar, mas bravamente evitou o resgate de presos no Rio de Janeiro.
Dito disso, em reconhecimento por ter contribuído para obstar o resgate de detento do maior complexo penitenciário do Estado do Rio de Janeiro, que formulamos a seguinte MOÇÃO de Aplausos:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta Moção de Aplauso em favor do Piloto de helicóptero e Policial Civil do Estado do Rio de Janeiro, ADONIS LOPES, que num ato de bravura conseguiu evitar uma possível tentativa de resgate de presos no Complexo Penitenciário de Gericinó, em Bangu no Rio de Janeiro.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada na pessoa do Secretário de Polícia Civil - Delegado de Polícia Allan Turnowski, com endereço: na Rua da Relação, 42 - Térreo - Centro, Rio de Janeiro - RJ, CEP: 20.231-110; Telefones: (21) 2332-9930 / (21) 2332-9931; e-mail: ascompcerj@gmail.com.
Sala das Sessões, em 22/9/2021.

a) Castello Branco
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