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MOÇÃO Nº 272, DE 2021

Conforme Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, proponho “Moção de Apoio” a Divisão do Instituto Federal de São Paulo pela criação de (02) duas novas Reitorias no Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
Diante dos encaminhamentos do Ministério da Educação (MEC) acerca da criação de novos Institutos Federais de Educação, e a partir do desmembramento das unidades existentes, o Estado de São Paulo contará com duas novas reitorias, situadas no interior do Estado, além da já existente na capital.
O MEC bem definiu Campinas e São José do Rio Preto como cidades-sede das novas Reitorias, pois são cidades situadas no interior do estado de São Paulo que tem grande importância e colaboração para o desenvolvimento econômico e social do nosso país, pois são potenciais polos de ciência e tecnologia.
Apoiamos à instalação dessas Reitorias que virão para o estado de São Paulo e poderão expandir novos campus para diversas cidades e regiões, incluindo minha querida cidade de Itapetininga, capacitando ainda mais o povo paulista.
Assim, estando evidenciada a relevância que a matéria reveste, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apoia o intento do Ministério da Educação na criação das 02 (duas) novas reitorias dos Institutos Federais de Educação no Estado de São Paulo.
Requer que a presente moção seja remetida ao Ministério da Educação - MEC e a Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo.
Sala das Sessões, em 22/9/2021.
a) Edson Giriboni
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