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MOÇÃO Nº 275, DE 2021
Uma rua bem asfaltada faz toda a diferença. Facilidade para dirigir e andar são uma das praticidades de uma boa pavimentação. Porém, em alguns bairros da Região Metropolitana de Campinas a realidade é outra. Por mais de meio século a população dessa região convive, diuturnamente, com ruas de terra ficando expostas de riscos à saúde por causa da poeira bem como prejuízos financeiros aos veículos com quebras em face dos buracos.
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Fotos da região do Campo Belo em Campinas
Obras de pavimentação asfáltica e de drenagem urbana nas ruas são necessárias para a melhoria das condições de vida e dignidade da população em todos os bairros de todos os municípios do Estado de São Paulo, como é o caso, por exemplo, da região do Campo Belo, no município de Campinas, dos seguintes bairros: Vila Palmares, Jardim Campo Belo 1, 2 e 3, Parque Centenário, Jardim Monte Líbano, Jardim Itayu, Jardim Campina Grande, Jardim Sulamérica, Jardim Lisa 2, Jardim Satélite Íris 2, Parque São Paulo e Parque dos Pomares.
A concretização destas obras de infraestrutura está ligada à necessidade de recursos contraídos pelos municípios junto à Caixa Econômica Federal.
Diante do exposto, formulamos a seguinte moção: A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela à Caixa Econômica Federal na liberação de recursos financeiros para investimentos de obras de pavimentação asfáltica e de drenagem urbana nos bairros dos municípios da Região Metropolitana de Campinas, em especial da região do Campo Belo no município de Campinas.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Diretor da Caixa Econômica Federal, Pedro Duarte Guimarães no seguinte Endereço: SBS quadra 04 LT 3/4 - 21º Andar - CEP: 70092-900 -Brasília - DF.
Sala das Sessões, em 23/9/2021.

a) Rafa Zimbaldi 
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