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MOÇÃO Nº 278, DE 2021
Repudia o Serviço de Vídeo sob Demanda AMAZON PRIME VÍDEO, que lançou no dia 24 de setembro de 2021 dois (2) filmes alusivos ao assassinato do casal Manfred Albert von Richthofen e Marísia von Richthofen, ocorrido na capital paulista em 31 de outubro de 2002. Os filmes retratam as versões contadas pelos autores deste bárbaro crime; Suzane von Richthofen, filha do casal morto e seu namorado, Daniel Cravinhos de Paula e Silva, com a ajuda de seu irmão, Cristian Cravinhos.
Suzane e Daniel Cravinhos foram condenados a 39 anos e seis meses de prisão, Cristian, irmão de Daniel e coautor do crime foi condenado a 38 anos e seis meses de reclusão.
Os filmes intitulados de “A Menina Que Matou os Pais e O Menino Que Matou Meus Pais” contam as histórias e as versões dos autores deste crime hediondo, mostra como o casal de assassinos se conheceu e quais foram as alegações ou motivações para que os dois cometessem aquele crime brutal. Pelas informações um justifica a outro a motivação do crime, inclusive um deles em justificar sobre a sua motivação para matar seus pais, sem demonstrar outro lado da história, que originou a condenação.
Não é de hoje que tomamos notícia de que a mídia favorece os criminosos, em criar apologia aos mesmos no sentido de justificar um crime muitas vezes bárbaros e hediondos. Entendemos que esta questão privilegia os autores deste tipo de crimes e desta forma necessita ser repudiada.
Neste sentido apresentamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo Repudia o Serviço de Vídeo sob Demanda AMAZON PRIME VÍDEO, que lançou no dia 24 de setembro de 2021 dois (2) filmes alusivos ao assassinato do casal Manfred Albert von Richthofen e Marísia von Richthofen, ocorrido na capital paulista em 31 de outubro de 2002, denominados de: A Menina Que Matou os Pais e O Menino Que Matou Meus Pais. Os filmes e sua reprodução promovem, de certa forma, apologia ao crime cometido. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE REPÚDIO encaminhada aos representantes da Amazon Prime Vídeo e a ANCINE, para ciência e demais providências.
Sala das Sessões, em 27/9/2021.

a) Marcio Nakashima  
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