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MOÇÃO Nº 280, DE 2021
No início da manhã do dia 21 de setembro de 2021 (3ª f), o mundo assistiu Jair Bolsonaro, como o primeiro chefe de Estado a discursar na 76ª sessão da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas (ONU), em Nova York/EUA.
Da tribuna, o Presidente Brasileiro falou para líderes mundiais e a milhões de pessoas ao redor do planeta. O Presidente Jair Bolsonaro afirmou que o Brasil vive novos tempos com bom desempenho na economia e credibilidade externa.
Tradicionalmente, cabe ao Presidente do Brasil fazer o discurso de abertura da Assembleia Geral. O diplomata brasileiro Oswaldo Aranha presidiu a Assembleia em dois momentos. Primeiro, entre abril e maio de 1947, quando o Reino Unido solicitou uma convocação extraordinária para discutir o status da Palestina, que estava sob o comando Britânico, desde o fim da primeira Guerra Mundial.
No segundo momento, em 1947, quando esteve à frente da 3º Assembleia Geral das Nações Unidas que discutiu e aprovou a criação do Estado de Israel.
O Presidente Jair Bolsonaro em seu pronunciamento afirmou que o Brasil vive novos tempos, com bom desempenho na economia e credibilidade externa.
“O Brasil vive novos tempos, na economia temos um dos melhores desempenhos entre os emergentes, meu governo recuperou a credibilidade externa e hoje se apresenta como um dos melhores destinos para investimentos”, disse o Presidente.
Durante o discurso, o Presidente Jair Bolsonaro disse aos presentes que o Brasil tem o maior programa de parceria de investimentos com a iniciativa privada de sua história. Citou que foram leiloados 34 aeroportos e 29 terminais portuários.
Ressaltou o ressurgimento do modal ferroviário no país, com reflexo na redução dos custos Brasil, em especial, no barateamento da produção de alimentos.
Também foi assertivo e preciso ao afirmar que a Amazônia tem grandes “desafios ambientais", mas que dois terços do território são formados por vegetação nativa, a mesma desde o seu descobrimento, em 1500.
Foi um discurso forte, verdadeiro e com mensagens ousadas e corajosas para o mundo, deixando clara a posição do Brasil diante de importantes temas, valorizando a Deus, a família e a liberdade de expressão.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO para Sua Excelência o Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, tendo em vista que o Brasil recuperou a credibilidade eterna e hoje se apresenta como um dos melhores destinos para investimentos, durante a 76ª Assembleia Geral da ONU, realizada em Nova York, em 21 de setembro do corrente ano.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada na pessoa do Exmo. Sr. JAIR MESSIAS BOLSONARO, Praça dos Três Poderes, situado no palácio do Planalto - 3º Andar, Brasília; CEP: 70.150-900; telefone: (061) 3411-1200; e-mail: gabinetepessoal@presidencia.gov.br.
Sala das Sessões, em 27/9/2021.

a) Castello Branco
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