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MOÇÃO Nº 281, DE 2021
Aplaude a atuação do 19º Batalhão de Policia Militar do Interior, que realizou uma excelente ação social após o atendimento de uma ocorrência de tentativa de suicídio na região de Americana.
No dia 25 de setembro de 2021, por volta das 14h50, o COPOM irradiou uma ocorrência em que o Soldado PM Kairo, pertencente ao efetivo do 19º BPM/I, de folga, em trajes civis, havia solicitado apoio devido um cidadão que estava tentando se suicidar, na Rodovia SP 304, altura do KM 129, em Americana. O Policial Militar conseguiu, com muito esforço conter o Sr. A. F. S., de 50 anos de idade, até a chegada da viatura do Tenente PM Justi, do Sargento PM Henriques e sua preciosa Equipe.
Após entrevista, relatou ter um câncer no estômago e ao retornar de Ribeirão Preto/SP, onde foi realizar os tratamentos médicos, notou que sua casa havia sido invadida e furtaram seu botijão de gás e por não ter mais alimentos em sua geladeira, entrou em desespero, decidindo em tirar a própria vida. Informou que trabalha de servente de pedreiro e não tinha condições de comprar alimentos e repor o botijão de gás furtado, que inclusive se alimentava de alimentos recolhidos no lixo e vencidos. A vítima passou pelo atendimento da Unidade de Resgate e já estava mais tranquilo, desistindo da desesperada ideia de pôr fim à própria vida.

Solidários as condições observadas na residência, todos os Policiais Militares envolvidos engajaram esforços, comprando alimentos, gás e itens de higiene para o Sr. A., que mudou imediatamente sua expressão, sorrindo e agradecendo muito os Policiais Militares e a Corporação.
Diante disso, conclui-se que a referida atuação é digna do reconhecimento do heroísmo praticado por estes homens e mulheres que dedicam suas carreiras a servir e protegerem a toda a população desde estado, e que notadamente tem como direção o senso de construção de uma sociedade justa e solidária.

São essas as razões que nos levam a propor esta moção de aplauso, nos termos seguintes:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a todo o 19º Batalhão de Policia Militar do Interior, que não apenas atendeu a uma ocorrência de tentativa de suicídio, mas buscou formas de reduzir o sofrimento de uma pessoa, reunindo esforços para levar o mínimo de dignidade e proteção para este cidadão, assim prestando um excelente trabalho humanitário com profissionalismo.

Requeremos que seja dada ciência ao ilustre Comandante do 19º Batalhão de Policia Militar do Interior.
Sala das Sessões, em 28/9/2021.
a) Valeria Bolsonaro
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