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MOÇÃO Nº 284, DE 2021
A presente moção objetiva apelar ao Presidente da Câmara dos Deputados e ao Presidente do Senado Federal para que não meçam esforços para a aprovação dos projetos de lei 4.935/2020, que visa à isenção de IPI na aquisição de automóveis pelos profissionais Corretores de Imóveis, projeto este que possui grande potencialidade no fomento das transações imobiliárias; e o projeto de lei 2.283/2021, que regulamenta a atividade de avaliação de imóveis em todo o Brasil, trabalho técnico e especializado, realizado por corretores de imóveis.
A aprovação desses projetos de lei irá beneficiar em muito a profissão de corretor de imóveis, profissão essa que vem crescendo a cada dia, visto que o investimento imobiliário tem tido saltos de mais de 60% (sessenta por cento) em vendas. No ano de 2021, tivemos um aumento de mais de 10% (dez por cento) de novos profissionais capacitados.
Sendo assim, é indispensável que os projetos sejam aprovados para auxiliar na prestação de serviço pelos corretores. A exigência de um veículo próprio é quase que um requisito obrigatório para a geração de novos empregos, portanto, faz-se necessária a celeridade na aprovação dos projetos.
Diante desta relevante pauta, apresento a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados do Brasil, Arthur Lira, e ao Presidente do Senado Federal, Rodrigo Pacheco, a fim de que empreendam esforços para aprovação e regulamentação do projeto de lei 4.935/2020, que visa à isenção de IPI na aquisição de automóveis pelos profissionais Corretores de Imóveis, e do projeto de lei 2.283/2021, que regulamenta a atividade de avaliação de imóveis em todo o Brasil.
Que do deliberado seja dada ciência aos Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados do Brasil, Arthur Lira, no endereço Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional, Praça dos Três Poderes, Brasília, DF, Brasil, CEP 70160-900, ao Presidente do Senado Federal, Rodrigo Pacheco, no endereço Praça dos Três Poderes, Brasília DF, CEP 70165-900.
Sala das Sessões, em 29/9/2021.
a) Rafa Zimbaldi 
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