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PARECER Nº 908, DE 2021
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 109, DE 2021
De autoria do Deputado Sebastião Santos, a moção em epígrafe apela ao Ministério das Relações Exteriores, ao Consulado Geral de Angola em São Paulo e à Secretaria de Relações Internacionais do Estado de São Paulo para que prestem esclarecimentos a respeito da deportação de nove missionários brasileiros da Igreja Universal do Reino de Deus, de Angola para o Brasil, em 11 de maio de 2021.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 19 e 25 de maio de 2021, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, obedecendo ao disposto no “caput” do artigo 156, combinado com os artigos 31, inciso I, bem como com o artigo 33, inciso II, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, para o devido exame, de forma conclusiva, conforme dispõe o artigo 31, § 18 do mesmo texto legal.
A moção é pertinente e de extrema relevância. Ocorreu omissão inaceitável do Governo Federal em relação a atuação em Angola para evitar a deportação arbitrária de diversos Pastores da IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS - IURD, cidadãos brasileiros que estão tendo o direito a professar a sua fé restringidos e não receberam o apoio adequado do Itamaraty.
Desde 2019, iniciou-se uma sequência de omissões e arbitrariedades praticadas contra a Igreja Universal do Reino de Deus em Angola, que permitiram que criminosos, com o uso da violência, invadissem templos da IURD em várias cidades do país africano. Foi esta inação das autoridades angolanas, que também possibilitou que os mesmos bandidos fraudassem documentos públicos para tentar expulsar a Igreja do país, roubando o patrimônio construído, iniciado em 1991, com o suor de todos os fiéis angolanos ao longo de todos esses anos.

Além disso, o andamento a dezenas de ações na Justiça de Angola, que buscam, dentro da lei, punir os responsáveis por esses absurdos é muito lento. A imprensa local, sem provas, começou a noticiar que dirigentes da Universal de Angola estariam sendo acusados da prática de delitos. O mais inacreditável é que, até este momento, não foi permitido o acesso aos inquéritos para saber a quais fatos se referem, ou mesmo quais seriam as suspeitas levantadas.
No dia 11 de maio de 2021, foram deportados nove missionários brasileiros da Universal, A eles não foi dado o direito de buscar seus pertences em casa, tendo sido embarcados em um avião à força, desrespeitando a tratados internacionais. Um completo absurdo, o abuso praticado!

Importante destacar que a IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, está presente atualmente em 134 países, nos cinco continentes, respeitando rigorosamente as leis e as tradições locais e com liberdade de religião e culto respeitados. Por isso, é preciso as autoridades competentes respondam imediatamente com relação aos abusos que estão sendo cometidos em Angola, em desrespeito às leis locais e tratados internacionais que garantem a liberdade de religião e de culto, também previstos na Declaração Universal dos Direitos Humanos.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 109, de 2021, de forma conclusiva.
a) Wellington Moura – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 30/09/2021.

a) Dep. Paulo Fiorilo - Presidente

Paulo Fiorilo
Favorável à Moção 

Maria Lúcia Amary
Favorável à Moção 

Paulo Correa Jr
Favorável à Moção 

Wellington Moura
Favorável à Moção 

Heni Ozi Cukier
Favorável à Moção 

Murilo Felix
Favorável à Moção 

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção 

Alex de Madureira
Favorável à Moção 
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