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PARECER Nº 907, DE 2021

DA COMISSÃO DE relações internacionais, SOBRE A MOÇÃO Nº 107, DE 2021
De autoria do Deputado Castelo Branco, a Moção em epígrafe propõe Voto de Repúdio às organizações terroristas Hamas e Jihad Islâmica pelos recentes ataques realizados ao Estado de Israel, que têm estimulado o acirramento dos confrontos em Jerusalém Oriental. Requer, outrossim, que a cópia da Moção seja acompanhado ao Embaixador do Estado da Palestina no Brasil.
Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias dos dias 18/05/2021 a 24/05/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetida a proposição a esta Comissão de Relações Internacionais, nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e §18, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, para análise da matéria, fomos designados Relator para deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

A justificativa narra situações de ataque que ocorrem pelo grupo terrorista palestino Hamas, radicado na Faixa de Gaza, tem estimulado o acirramento dos confrontos em Jerusalém Oriental.
Embora entenda as razões do Autor da propositura, entendemos que se trata-se de assunto afeto ao Ministério das Relações Exteriores, órgão responsável pela política externa e pelas relações internacionais do Brasil nos planos bilateral, regional e multilateral.
Logo, formulações de relacionamento da política externa são determinadas pelas autoridades do país no plano nacional, como se depreende da leitura do Regimento Interno do Ministério citado, que prevê:
Artigo 1º - O Ministério das Relações Exteriores, doravante referido como MRE, é o órgão político da Administração direta cuja missão institucional é auxiliar o Presidente da República na formulação da política exterior do Brasil, assegurar sua execução, manter relações diplomáticas com governos de Estados estrangeiros, organismos e organizações internacionais e promover os interesses do Estado e da sociedade brasileiros no exterior.
De outra parte, oportuno registrar que cabe à essa Comissão de Relações Internacionais, nos termo do artigo 31, § 18, opinar sobre temas relativos às relações internacionais que não interfiram na política externa do país, ou que venha a contrariar entendimentos do órgão máximo da representação brasileira, o Ministério das Relações Exteriores, no que concerne ao seu real papel, motivo pelo qual a matéria tratada na Moção não merece ser aprovada.
Diante do exposto, somos contrários à aprovação da Moção nº 107, de 2021.

a) Barros Munhoz – Relator

REJEITADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR CONTRÁRIO, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Sala das Comissões, em 30/09/2021.

a) Dep. Paulo Fiorilo - Presidente

Paulo Fiorilo
Contrário à Moção

Maria Lúcia Amary
Contrário à Moção 

Paulo Correa Jr
Contrário à Moção 

Wellington Moura
Contrário à Moção 

Heni Ozi Cukier
Favorável à Moção

Murilo Felix
Contrário à Moção

Delegado Olim
Contrário à Moção 

Professor Walter Vicioni
Contrário à Moção

Alex de Madureira
Contrário à Moção
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