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PARECER Nº 905, DE 2021

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 122, DE 2020
De autoria do Deputado Campos Machado, a moção em epígrafe propõe Voto de Aplauso ao Presidente da Associação Paulista de Municípios - APM, Dr. Carlos Alberto Cruz Filho, pela indicação de seu nome e sua participação como observador internacional no processo plebiscitário da reforma constitucional da Rússia.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias dos dias 17/07/2020 a 23/07/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Remetida a proposição a esta Comissão de Relações Internacionais, nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e §12, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, para análise da matéria, fomos designados Relator para deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Da leitura da justificativa que acompanha a matéria, evidenciada estão as razões que levaram o autor a prestar essa justa homenagem ao Dr. Carlos Alberto Cruz Filho.
O Doutor Carlos Aberto Cruz Filho, dispensa comentários quando o tema é municipalismo. Sua atuação ao longo dos últimos anos em prol do fortalecimento e da defesa dos interesses dos Municípios, o credencia para ocupar os postos em que foi eleito.
A escolha do homenageado como observador internacional neste histórico momento em que o Parlamento Russo propõe mudanças significativas para ao país, é o reconhecimento de sua trajetória e o seu compromisso com a democracia, o que muito orgulha nosso Estado e nosso país.
A matéria tratada na proposição é de distinta relevância, motivo pelo qual a Moção deve ser aprovada.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 122, de 2020.

a) Barros Munhoz – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 30/09/2021.

a) Dep. Paulo Fiorilo - Presidente

Paulo Fiorilo
Favorável à Moção 

Maria Lúcia Amary
Favorável à Moção 

Paulo Correa Jr
Favorável à Moção 

Wellington Moura
Favorável à Moção 

Heni Ozi Cukier
Contrário à Moção 

Murilo Felix
Favorável à Moção 

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção 

Alex de Madureira
Favorável à Moção 
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