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PARECER Nº 903, DE 2021
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO De LEI Nº 681, DE 2019
De autoria do Nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe pretende dar a denominação de “Walter Coronado Antunes” o Escritório de Desenvolvimento Rural de Assis.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 47ª a 51ª Sessões Ordinárias (de 23/05 a 29/05/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer Favorável.
Na sequência do Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao Mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “b”, do Regimento supracitado.
Ao analisar a proposta verificamos que, no Mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada Justificativa apresentada pelo proponente, somado a magnífica carreira do brilhante homenageado "Walter Coronado Antunes". Faz jus a justa homenagem o ilustre Engenheiro, cuja trajetória de vida fundamentou-se em trabalho em prol da sociedade, assumindo a Superintendência de Obras da SABESP. Por sua competência e intensa dedicação chegou ao cargo de Presidente da Companhia Sabesp quando desenvolveu um importante trabalho no Estado de São Paulo. A experiência bem-sucedida o levou ao cargo de Secretário de Obras e Meio Ambiente, pasta que comandava a Cesp, a Cetesp, o DAEE e a Eletropaulo que detinha o terceiro orçamento público do país. Nesta função efetuou centenas de obras em muitas cidades do nosso interior paulista. Depois de algum tempo, chegou a assumir, por curto período, a Secretaria de Transportes da cidade de São Paulo. Recebeu o título de Cidadão Assisense outorgado pela Câmara Municipal na década de oitenta.
Diante do exposto, e sendo a propositura muito importante para o reconhecimento e justa homenagem ao nobre engenheiro, nos manifestamos Favoravelmente ao Projeto de Lei Nº 681/2019, conclusivamente.
a) Conte Lopes – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO. 
Sala das Comissões, em 29/09/2021.

a) Dep. Professor Walter Vicioni – Presidente

Adalberto Freitas 
Favorável ao projeto
Paulo Fiorilo 
Favorável ao projeto
Barros Munhoz 
Favorável ao projeto
Sergio Victor 
Favorável ao projeto
Professor Walter Vicioni 
Favorável ao projeto
Reinaldo Alguz 
Favorável ao projeto
Sargento Neri 
Favorável ao projeto
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