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PARECER Nº 909, DE 2021
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 113, DE 2021
De autoria dos Nobres Deputados Carlos Cezar, Alex de Madureira, Gilmaci Santos, Altair Moraes, Edna Macedo, Tenente Nascimento, Marcos Damasio, Wellington Moura, Rodrigo Moraes, membros da Frente Parlamentar Evangélica, a moção em epígrafe manifesta solidariedade ao povo israelense e ao Estado de Israel por ocasião do injusto ataque que vem sendo perpetrado pelo grupo terrorista Hamas desde o último dia 10 de maio.
No período de que trata o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno não houve a apresentação de emendas ou substitutivos.
Os autos foram distribuídos à Comissão de Relações Internacionais, nos termos do artigo 156, 2ª parte, cumulado com o artigo 31, §18, cabendo a este Colegiado deliberar conclusivamente, ante o que dispõem os artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, todos do Regimento Interno.
Na qualidade de relator designado, passo a opinar.
A presente moção pretende, em nome da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, solidariedade ao povo israelense e ao Estado de Israel por ocasião do injusto ataque que vem sendo perpetrado pelo grupo terrorista Hamas desde o último dia 10 de maio. Requer, também, que cópia desta manifestação seja encaminhada ao Consulado de Israel em São Paulo, à Embaixada de Israel em Brasília e à Frente Parlamentar Evangélica do Congresso Nacional.
Venho reiteradamente afirmando que Israel é um exemplo de democracia em uma região tão cheia de conflitos e ditaduras. Em Israel observa-se uma Imprensa livre e plural, o Poder Judiciário é independente, no Parlamento é garantida voz aos representantes cristãos, judeus e muçulmanos, bem como amplo respeito às minorias.
Com efeito, o povo israelense merece a solidariedade de toda a comunidade internacional. Os ataques a que se referem a presente moção configuram-se uma lamentável agressão, que deve ser amplamente repudiada.
Oportuno mencionar que a República Federativa do Brasil, em suas relações internacionais, por vários princípios, dentre os quais destacamos o da prevalência dos direitos humanos, da defesa da paz, da solução pacífica dos conflitos, do repúdio ao terrorismo e ao racismo e da cooperação entre os povos para o progresso da humanidade (CF, art. 4º).
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 113, de 2021, conclusivamente.
a) Heni Ozi Cukier - Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 30/09/2021.

a) Dep. Paulo Fiorilo - Presidente

Paulo Fiorilo
Favorável à Moção 

Maria Lúcia Amary
Favorável à Moção 

Paulo Correa Jr
Favorável à Moção 

Wellington Moura
Favorável à Moção 

Heni Ozi Cukier
Favorável à Moção 

Murilo Felix
Favorável à Moção 

Delegado Olim
Favorável à Moção 

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção 

Alex de Madureira
Favorável à Moção 
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