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PARECER Nº 913, DE 2021
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 194, DE 2021
De autoria do Senhor Deputado Bruno Ganem, a presente moção, tem por objetivo aplaudir os feitos do Coronel Edgard Pereira Armond, notadamente por seus esforços na realização de estudos e apresentação do projeto inicial para a construção da Rodovia dos Tamoios, prestando-lhe homenagem póstuma.
A presente moção esteve em pauta durante o prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para ser analisada nos termos do artigo 31, inciso I e II c.c. artigo 33, inciso II do Regimento Interno.

Nos termos do § 8º, artigo 31, do Regimento Interno, à Comissão de Transportes e Comunicações compete opinar sobre: (NR)

1. proposições e assuntos relativos à concessão de serviços públicos ligados à área; (NR)

2. assuntos portuários, estradas e rodovias; (NR)

3. proposições e assuntos relativos a transporte ferroviário, rodoviário, hidroviário e aeroviário, exceto aqueles relacionados aos transportes em geral e ao trânsito na área abrangente da Região Metropolitana de São Paulo; (NR)

4. a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins. (NR).

Na qualidade de Relator desta Comissão passamos a expor e opinar o quanto segue:

De acordo com esta Moção, a personalidade homenageada é nascida em 14 de junho de 1894 e falecida em 29 de abril de 1982. Mudou-se para São Paulo em 1912 e alistou-se na Força Pública do Estado de São Paulo em 1915. A partir de então ocupou diversos postos, com destaque para sua atuação no Estado Maior, lecionando na Escola de Oficiais e no Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais. No início da década de 1930, apresentou o projeto para a construção de uma estrada de rodagem entre Paraibuna e São Sebastião, dando início aos trabalhos de abertura da rodovia com a colaboração de apenas 15 praças e alguns civis. Os trabalhos foram temporariamente interrompidos devido à Revolução Constitucionalista de 1932, período no qual Armond foi designado para comandar tropas e defender o litoral.

Posteriormente, foi nomeado Chefe de Polícia do Estado de São Paulo. Deste último cargo, demitiu-se para dar prosseguimento à construção da nova rodovia, empreendimento no qual se dedicou até 1934, quando o DER (Departamento de Estradas e Rodagem) assumiu a continuidade da obra.

Atualmente, a Rodovia dos Tamoios é uma das mais importantes rodovias do Estado de São Paulo e a principal via de acesso ao Litoral Norte, possibilitando o tráfego de milhares de veículos automotores todos os anos.

Assim, esse feito merece grande respeito e reconhecimento, já que a nobre iniciativa culminou em um serviço de grande utilidade para toda a sociedade. Deste modo, cumpre-nos homenagear e aplaudir um dos maiores responsáveis, consagrando seus esforços na construção de parte da história do nosso Estado.

Segundo o Regimento Interno, Moção é a proposição em que é sugerida a manifestação da Assembleia sobre determinado assunto, apelando, aplaudindo ou protestando. As moções deverão ser redigidas com clareza e precisão, concluindo, necessariamente, pelo texto que será objeto de apreciação do Plenário. Lida no Pequeno Expediente, a moção será encaminhada à publicidade e, dentro de 2 sessões, incluída em Pauta por 5 sessões, para conhecimento das Deputadas e Deputados e recebimento de emendas, após o que o Presidente da Assembleia a encaminhará à Comissão de mérito competente. A moção que receber parecer contrário da Comissão será tida como rejeitada. A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos: a) quando de apoio, aplauso ou solidariedade aos poderes da União, dos Estados e dos Municípios; b) quando o objetivo por ela visado possa ser atingido através de indicação; c) quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local. (artigos 54 e seguintes).

Ora, no concernente aos preceitos regimentais aplicáveis, não vislumbrando quaisquer obstáculos que, supostamente, pudessem impedir o regular trâmite desta Moção.

Com efeito, a proposta objetiva conceder justa homenagem a uma personalidade que prestou relevantes serviços ao Estado e à sociedade.
No entanto, com o propósito de aperfeiçoar o texto da moção, tendo em vista o fato de a personalidade homenageada ser falecida, propomos o seguinte substitutivo:

Dê-se ao texto final da Moção nº 194, de 2021, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os feitos do Coronel Edgard Pereira Armond, falecido em 29 de abril de 1982, notadamente por sua expressiva carreira militar na Força Pública do Estado de São Paulo e, também, por seus esforços na realização de estudos e na apresentação do projeto inicial para a construção da Rodovia dos Tamoios, prestando-lhe, assim, justa homenagem póstuma.”

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 194 de 2021, na forma do substitutivo ora apresentado.
a) Carlos Cezar - Relator
APROVADO CONCLUSIVAMENTE O SUBSTITUTIVO, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, CONFORME VOTO DO RELATOR E PREJUDICADA A MOÇÃO NA FORMA ORIGINALMENTE APRESENTADA, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO. 
Sala das Comissões, em 05/10/2021.

a) Dep. Rafa Zimbaldi – Presidente

Rodrigo Gambale 
Favorável ao substitutivo

Enio Tatto 
Favorável ao substitutivo

Maurici 
Favorável ao substitutivo

Carlos Cezar 
Favorável ao substitutivo

Cezar 
Favorável ao substitutivo

Carla Morando 
Favorável ao substitutivo

Ricardo Madalena 
Favorável ao substitutivo

Rafa Zimbaldi 
Favorável ao substitutivo

Roberto Morais 
Favorável ao substitutivo
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