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Parecer Nº 922, de 2021
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 179, DE 2021
De autoria do Excelentíssimo Deputado Adalberto Freitas, a propositura em epígrafe “manifesta o seu aplauso Associação Paulista dos Empreendedores do Circuito das Compras - APECC - situada em São Paulo, pelo excelente trabalho realizado ao longo desses anos”.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes de 02/08/2021 a 06/08/2021 não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do Processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Atividades Econômicas, para análise quanto ao Mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento supracitado.

Ao analisar a proposta verificamos que, no Mérito, não há reparos a fazer, levando em consideração a detalhada Justificativa apresentada pelo proponente, tendo em vista que o comercio popular no Circuito das Compras, que engloba a região das ruas do Bom Retiro, da Liberdade, do Brás e da Rua 25 de Março, considerado o maior shopping a céu aberto da América Latina, atrai compradores de todo o Brasil.
Sempre com a participação ativa da APECC, fez com que o turismo comercial no Circuito das Compras, ao longo dos anos, caminhasse cada vez mais perto da vertente cultural.
Diante do exposto, e sendo a propositura muito importante para o reconhecimento e homenagem à Associação Paulista dos Empreendedores do Circuito das Compras, nos manifestamos Favoravelmente à Moção nº 179, de 2021, conclusivamente.
a) Sargento Neri – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 29/09/2021.

a) Dep. Professor Walter Vicioni - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável à Moção

Paulo Fiorilo
Favorável à Moção

Barros Munhoz
Favorável à Moção

Sergio Victor
Favorável à Moção

Professor Walter Vicioni
Favorável à Moção

Reinaldo Alguz
Favorável à Moção

Sargento Neri
Favorável à Moção
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