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PARECER Nº 1040, DE 2021
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 259, DE 2021
A Moção nº 259, de 2021, de autoria da Nobre Deputada Adriana Borgo, visa aplaudir “O SGT PM Paneque, o CB PM Márcio e o CB PM Ávila, do 4ºGP/PM de Cajobi, pelo salvamento de uma Senhora que tentava suicídio”.
A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões e, diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para apreciação.
Na qualidade de Relator designado, pontuo que é louvável a iniciativa da Deputada Adriana Borgo em aplaudir o SGT PM Paneque, o CB PM Márcio e o CB PM Ávila, pela heróica atuação na ocorrência de 13/09/2021, que salvou uma senhora de 45 anos no município de Cajobi/SP, que se utilizando de uma faca, tentava ceifar a própria vida.
O contexto no local - conforme relatado pelos honrosos policiais - era de extrema gravidade e delicadeza, requerendo toda a cautela possível para ser solucionado, pois a pobre senhora já demasiadamente cansada tanto emocionalmente quanto fisicamente, não demonstrava sinais de desistir de seu intento, visivelmente abalada, continuava a se automutilar, trazendo apreensão a todos ali presentes, visto que a qualquer momento, a mesma poderia se ferir fatalmente.
Porém, em mais uma extraordinária atuação dos valentes Policiais Militares do Estado de São Paulo, aqui representados pelos audazes protagonistas supramencionados, que após infindáveis negociações, conseguiram fazer com que a Senhora desistisse de seu intuito e posteriormente buscasse o tratamento necessário, salvando assim a sua vida.
Nobilíssima demonstração de altruísmo, coragem e sensibilidade em entender os aspectos humanos - que só podem ser compreendidos por aqueles que de fato doam as suas vidas pelo próximo - e que culminou com o desfecho brilhante desta atuação, não merece menos do que reconhecimento e aplausos por parte da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Por esta razão, opino favoravelmente à Moção nº 259, de 2021, conclusivamente.
a) Douglas Garcia - Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 20/10/2021.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Major Mecca
Favorável, conclusivamente 

Carlos Cezar
Favorável, conclusivamente 

Marcos Zerbini
Favorável, conclusivamente 

Jorge Wilson Xerife do Consumidor
Favorável, conclusivamente 

Delegado Olim
Favorável, conclusivamente 

Douglas Garcia
Favorável, conclusivamente
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