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PARECER Nº 919, DE 2021
DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2, DE 2020
De autoria da Deputada Professora Bebel, o projeto em epígrafe pretende alterar a Resolução n. 910, de 2016, que instituiu o “Prêmio Inezita Barroso”.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta no período compreendido entre 20 de fevereiro e 2 de março de 2020, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhada ao exame das Comissões, a proposta recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Cabe agora a esta Mesa exarar parecer em relação ao mérito da propositura.
De início, observa-se que a honraria objeto das alterações propostas se destina a pessoas “físicas ou jurídicas que se destacaram na sociedade em razão de sua contribuição com a música dita caipira de raiz e qualquer outra forma de arte genuinamente popular que a complemente, no Estado de São Paulo” (artigo 1º da Resolução n. 910/2016).
Em síntese, pretende a proponente ampliar o número de possíveis contemplados pela homenagem, devido ao aumento no número de indicados a cada ano, além de viabilizar a realização de indicações pela sociedade civil, observados os critérios definidos pela Comissão de Educação e Cultura.
Ademais, institui a possibilidade de que a entrega do prêmio se dê em sessão ou ato solene, desde que expressamente convocados com tal finalidade.
Isto posto, quanto ao mérito da proposta, é certo que as alterações trazidas pelo texto em exame se encontram perfeitamente alinhadas ao propósito original da homenagem e caminham no sentido de valorizar manifestações culturais típicas de nosso Estado.
Por todo o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº 2, de 2020.
É o parecer.
Assembleia Legislativa, em 8/10/2021.
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