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EMENDA Nº 21, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 37, DE 2021
Fica inserido o seguinte Artigo 8º ao presente Projeto de Lei Complementar:
"Artigo 8º - Fica o Poder Executivo autorizado a utilizar as sobras dos recursos vinculados à conta estadual do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), no montante de 29,9%, ou que não for destinado aos profissionais de educação previstos nesta lei, relativos ao exercício de 2021, para conceder o Abono-FUNDEB aos demais profissionais da educação, dentre os quais estão os componentes do Quadro de Agente Escolar e do Quadro da Secretaria de Educação (QSE).

Parágrafo único: Ao abono previsto neste artigo aplicam-se as mesmas disposições aplicáveis ao Abono-FUNDEB de que trata o artigo 1º desta lei.
JUSTIFICATIVA

O Poder Executivo enviou o PLC 37/2021, que concede o Abono-FUNDEB aos profissionais do magistério paulista, mas a norma exclui a categoria de apoio e organização escolar, bem como da secretaria de educação, da possibilidade de recebimento do abono. A presente emenda tem o objetivo de estender o abono à tais categorias, autorizando o Poder Executivo à custeá-lo com os recursos de sobras do Fundeb, adicionais aos 70% destinados à remuneração dos profissionais da educação.
Sala das Sessões, em 21/10/2021.
a) Paulo Fiorilo
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