ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                 , DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 15, DE 2021

De autoria dos Deputados Frederico d'Avila, Adalberto Freitas, Agente Federal Danilo Balas, Altair Moraes, Castello Branco, Conte Lopes, Coronel Nishikawa, Coronel Telhada, Douglas Garcia, Gil Diniz, Gilmaci Santos, Jorge Caruso, Leticia Aguiar, Marta Costa, Rodrigo Gambale, Roque Barbiere, Tenente Coimbra e Tenente Nascimento, o projeto em epígrafe visa a denominar "Joseph Safra" a Rodovia SP 160, que interliga a Capital e os municípios de Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 05/02/2021, 08/02/2021, 09/02/2021, 10/02/2021 e 11/02/2021, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Na sequência, o Projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a Deputada Marta Costa em 13/05/2021. A propositura foi redistribuída a esta Parlamentar, em 09/09/2021, para que fosse apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Não se vislumbra inconstitucionalidade, tendo em vista que a Constituição do Estado de São Paulo prevê a competência concorrente da Assembleia Legislativa e do Governador do Estado para atribuição de denominação de próprio público, nos termos do art. 24, §6º.

Consigna-se que a propositura foi devidamente instruída com a documentação estabelecida no artigo 1º, I, “a” e “b”, da Lei 14.707/2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.

No que se refere à alínea “a”, a própria justificativa do projeto traz a biografia, obras e ações do homenageado. 

Já a alínea “b” foi cumprida mediante a apresentação da Certidão de Óbito da pessoa a ser homenageada.

Em 22/09/2021, esta Deputada apresentou cota solicitando a apresentação do Ofício SUP/EXT-116-04/03/2021, bem como do Ofício enviado ao DER (Ofício Fd’A nº 057/2021) requerendo o cumprimento do requisito do artigo 1º, inciso I, alínea “c”, da Lei 14.707/2012. Ato contínuo, em 01/10/2021, os documentos foram juntados pelo Sr. Deputado Frederico D'Avila. 

Acrescenta-se que a DPJ - Divisão de Pesquisa Jurídica desta Assembleia Legislativa destacou não haver outro próprio público estadual com o patronímico em tela, nem projeto idêntico em tramitação. 

Por fim, haja vista o fato de a SP 160 ser por todos conhecida como “Rodovia dos Imigrantes”, questão levantada pelo próprio Departamento de Estradas e Rodagens, acolhe-se sugestão apresentada pelo primeiro autor, propondo o seguinte substitutivo: 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2021

Denomina “Rodovia dos Imigrantes – Joseph Safra” a Rodovia SP-160, que interliga a Capital e os municípios de Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rodovia dos Imigrantes – Joseph Safra” a Rodovia SP-160, que interliga a Capital e os municípios de Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 15, de 2021, na forma do substitutivo ora apresentado.

Sala das Comissões,

Janaina Paschoal
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