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PARECER Nº     , DE 2021,

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 289, DE 2021.

De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe aplaude as policiais militares do Centro de Operações da Polícia Militar - COPOM/SP, CB PM 100730-A GRAZIELA COSTA ELIAS e SD PM 953022-3 ROSEMARY BUENO DE ALMEIDA PEDROSO, que socorreram um bebê de 11 meses que corria sério risco de morte, em razão de asfixia, e requer, ainda, que seja encaminhada uma cópia da presente Moção ao Excelentíssimo Senhor Cel. PM Fernando de Alencar Medeiros, comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, e que esta moção de aplauso seja transcrita nos assentamentos pessoais das militares referidas.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período de 5 a 13/10/2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 9°, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Na apreciação da matéria, vem à tona, mais uma vez, o inestimável papel de nossa Polícia Militar, que, por intermédio das valorosas agentes, salvou uma vida, a qual talvez não tivesse outra chance de socorro numa situação emergencial de asfixia. Aquelas verdadeiras heroínas são, pois, merecedoras de nossos aplausos e admiração.
Pela excelência do desempenho das policiais e pelo feliz resultado da sua intervenção, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 289, de 2021, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Relator Dep André do Prado
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