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MOÇÃO Nº 298, DE 2021
A presente moção objetiva apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, para que não meça esforços para que o pedido de sustação da prisão do Deputado Federal Daniel Silveira seja apreciado com a maior brevidade possível.
O Partido Trabalhista Brasileiro (PTB) e o seu Presidente Nacional, Roberto Jefferson, em 21/07/2021, solicitaram, na Câmara dos Deputados, a sustação do andamento da Ação Penal em trâmite no Supremo Tribunal Federal (STF) contra o Deputado Federal Daniel Silveira (PSL-RJ). O pedido foi protocolado direcionado ao Presidente da Casa, Deputado Arthur Lira.
Diante desta relevante pauta, apresento a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, para que não meça esforços para que o pedido de sustação da prisão do Deputado Federal Daniel Silveira seja apreciado com a maior brevidade possível.
Requeiro que, do deliberado, seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados do Brasil, Arthur Lira, no endereço Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional, Praça dos Três Poderes, Brasília, DF, Brasil, CEP 70160-900.
Sala das Sessões, em 6/10/2021.
a) Douglas Garcia
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