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MOÇÃO Nº 311, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares do 5ª BAEP -Batalhão de Ações Especiais de Polícia, por terem apreendido grande quantidade de munições, granadas, carregadores de fuzil, coletes, óculos, capacetes, lanternas táticas e distintivos da Polícia Civil, no bairro de Parelheiros, São Paulo/SP.

No dia 07 de outubro de 2021, a agência de inteligência do 5º BAEP, descobriu no bairro de Parelheiros, São Paulo/SP, uma chácara, próxima às margens do rodoanel, onde criminosos se reuniram para o planejamento de crimes e que possivelmente teria um bunker com armas.
Ao chegarem ao local, as equipes se depararam com indivíduos armados e ocorreu confronto. Na casa foi localizado um bunker contendo grande quantidade de munição (pistola, fuzis diversos calibres e calibre.50), coletes balísticos com proteção em aço, capacetes balísticos, granadas ofensivas e defensivas, carregadores de fuzil e uniformes e distintivos da Polícia Civil.
Os policiais militares agiram com muita coragem, técnica e extremo profissionalismo, retiraram de circulação armas de grande poder agressivo e colaboraram para desarmar o crime organizado no Estado de São Paulo. São exemplos de profissionais abnegados e comprometidos com o bem da população paulista.
Diante de todo o exposto apresentamos a presente homenagem aos Policiais Militares do 5ª BAEP -Batalhão de Ações Especiais de Polícia:
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os Policiais Militares do 5º BAEP, que participaram desta ocorrência em 07 de outubro de 2021, no bairro de Parelheiros, São Paulo/SP.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cel PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo e solicitamos que seja transcrita a presente moção nos assentamentos individuais dos militares estaduais que efetivamente participaram desta operação.
Sala das Sessões, em 19/10/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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