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MOÇÃO Nº 305, DE 2021

Conforme Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, proponho “Moção de Aplauso” ao prefeito eleito do município de Campina do Monte Alegre, Tiago Ricardo Ferreira.

Tiago tem Paralisia Cerebral Atetóide, um tipo de paralisia que afeta cerca de 10% das crianças diagnosticadas com o distúrbio.
Tiago do Zé Dito, como é conhecido, tem 37 anos, é formado em administração de empresas e é filho do Zé Dito, por três mandatos prefeito da cidade, falecido em julho deste ano, vítima da Covid.
A eleição do Tiago representa a inclusão do deficiente, mostra que o lugar da pessoa com deficiência é em qualquer lugar, exercendo qualquer profissão ou cargo eletivo, apenas precisa de oportunidade para ocupar um lugar na sociedade, na iniciativa privada ou no poder público.
A paralisia cerebral afeta cerca de duas crianças a cada 1000 nascidos em todo o mundo. É definida como uma alteração permanente do desenvolvimento da postura e movimento, causando limitações nas atividades. A patologia foi descrita pela primeira vez em 1843 pelo ortopedista inglês William John Little.
Pela simbologia da sua vitória, pela sua força de vontade e capacidade de trabalho é que proponho a presente Moção, nos seguintes termos:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Senhor Tiago do Zé Dito, pela sua eleição para exercer o cargo de Prefeito de Campina do Monte Alegre e, dessa forma, simbolizar a inclusão da pessoa com deficiência na vida pública pela vontade popular dos moradores daquele Município.
Sala das Sessões, em 14/10/2021.
a) Edson Giriboni
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