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Atualmente o município de Aparecida é o principal ponto de turismo religioso do País, que em tempos normais, sem pandemia, costuma reunir anualmente cerca de 12 milhões de romeiros.
No dia 12 de outubro celebramos a festa de Nossa Senhora Aparecida, data tão importante que se tornou feriado Nacional. A imagem de terracota encontrada em outubro de 1717, por três pescadores no Rio Paraíba do Sul em São Paulo, foi conservada em uma pequena capela. Entretanto, a quantidade de romeiros atraídos pelos inúmeros relatos de milagres da imagem de Nossa Senhora foi tão grande que, em pouco tempo, o local se transformou em uma cidade, que hoje conhecemos como Aparecida do Norte. O Santuário Nacional já foi visitado pelos três últimos Papas: João Paulo II, Bento XVI e Francisco.
No entanto, o número de romeiros em direção a Aparecida pela Dutra aumentou, consideravelmente, em relação ao ano passado, sempre motivados pela Fé.
Para aguentar a caminhada, os romeiros contam com pontos de apoio para receber água, kit comida, massagem para as pessoas que encaram o desafio de percorrer tantos quilômetros, atendimento médico com enfermeiros, toda uma estrutura de ajuda ao longo da Rodovia Presidente Dutra, que são fundamentais e importantíssimos para que todos consigam alcançar a graça de chegar ao seu destino, até Nossa Senhora Aparecida. E que apesar do cansaço, o sorriso e o bom humor não deixam de estar presentes nos milhares de fiéis que se mobilizam em um ato de Fé e perseverança.
Considerando também, o apoio da Polícia Rodoviária Federal, da CCR NovaDutra, concessionária que administra a Rodovia e do Santuário Nacional de Aparecida que organizam um plano de orientação para os grupos de romeiros. Mas, infelizmente, tivemos ocorrências de alguns romeiros que perderam suas vidas durante essa jornada, pelo que aproveito a oportunidade para deixar minhas condolências às famílias e amigos.
Neste sentido apresentamos a seguinte moção:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude os Grupos de Apoio aos Romeiros, a Polícia Rodoviária Federal, a concessionária CCR NovaDutra que administra a Rodovia Presidente Dutra e o Santuário Nacional de Aparecida, que organizam um plano de orientação e recepção para os peregrinos que caminham tantos quilômetros movidos pela Fé, em busca de agradecimentos e graças de Nossa Senhora Aparecida - Padroeira do Brasil. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada aos responsáveis pela ajuda e apoio aos fiéis, para que seja dada a devida ciência.”
Sala das Sessões, em 15/10/2021.
a) Marcio Nakashima
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