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Os Policiais Militares Gabriel de Almeida Bueno e Marcos Fernando de Almeida, que participaram da exitosa operação que cominou com o desfecho de tentativa de golpe, via transação PIX, ocorrido no dia 25 de setembro, na cidade de Guarulhos, com registro BO/PM: 24340.
Após a ação delituosa, houve perseguição pelas ruas de Guarulhos, com intenso confronto, com troca de tiros entre os policiais e 03 (três) meliantes, que foram cercados nas imediações da Rua Argirita, nº 277, perto do aeroporto de Cumbica.
Após o desfecho da ocorrência, foram presos dois bandidos e um foi morto com a troca de tiros com a polícia.
Graças à brilhante atuação dos agentes públicos envolvidos, os criminosos foram detidos e um alvejado e nenhum cidadão de bem foi ferido, motivo, pelo nada mais justo, do que o reconhecimento desta Casa, por meio de uma Moção de Aplauso aos Policiais Militares que atuaram na referida ocorrência.
A equipe envolvida na intervenção policial na cidade de Guarulhos era composta por: 2º Sargento PM Gabriel de Almeida Bueno e Cabo PM Marcos Fernando de Almeida.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos Regimentais, manifesta MOÇÃO DE APLAUSO aos policiais militares da equipe da 2º Cia do 44º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano pelos préstimos realizados em prol da Segurança Pública, na ocorrência do dia 25/09/21, da exitosa operação que impediu a tentativa de golpe do PIX na cidade de Guarulhos.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção de Aplauso seja encaminhada na pessoa do Comandante da 2º Cia do 44º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, 1º Ten. PM FERNDNDO TAKEU MONTINHO, com endereço na Avenida Santos Dumont, 220, Bairro Cidade Industrial Satélite de São Paulo, CEP: 07.220-000, Guarulhos-SP; (11) 2446-0459.
Sala das Sessões, em 15/10/2021.
a) Castello Branco
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