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No dia 21 de setembro de 2021, o jornal “O GLOBO” noticiou que embora a Companhia Aérea LATAM - Airlines Brasil tenha entrado em contato com a dona de um cão transportado por aquela companhia aérea no voo de São Paulo ao Rio de Janeiro, restou indignação pois não houve decisões claras com propostas de reparação concreta sobre a morte do animal, o que terrivelmente entristeceu a todos.
Não obstante, este parlamentar, no exercício de suas funções, oficiou ao Senhor Diretor Executivo da Fundação PROCON-SP, Doutor Fernando Capez, solicitando para que apurasse a responsabilidade da morte de filhote de cachorro da raça Golden Retriever, ocorrido no voo LA 3842, pela mesma Companhia Aérea LATAM, no percurso do Rio de Janeiro a São Paulo, no dia 14 de setembro de 2021.
Cito ainda, que no dia 14 de outubro de 2021, o cachorro da raça Wiser, american bully, que viajava em avião da LATAM, foi dita em redes sociais pela proprietária Giulia Conte, que no voo para Aracajú, o seu cão foi obrigado a permanecer em uma pequena caixa das 08:00 hs da manhã até o embarque que se deu apenas às 12:30 horas e, que quando o avião pousou em Aracajú, o seu cãozinho havia morrido e a LATAM apenas justificou dizendo que a morte se deu por causa de alta temperatura ambiental. Assim a proprietária desabafa: “até quando vidas serão desperdiçadas desta forma?”, clamando por uma punição exemplar à LATAM, pois no Laudo Veterinário confirmou que a morte do cão Wiser se deu por afixia depois de ter roído o kennel de madeira onde estava aprisionado.
Por tudo quanto aqui descrito, estando evidenciados os maus tratos, o desrespeito a vida e a inobservância das normas e legislações pertinentes “in casu”, manifestamos nossa repulsa e esse tratamento dado ao transporte de cães pela LATAM Airlines Brasil e, em razão da relevância e do interesse público de que a matéria reveste, entendemos justa e adequada a presente MOÇÃO de Repúdio, nos termos que seguem:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta veemente repúdio ao ato praticado pela LATAM Airlines Brasil, por oportuno, requer que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Ministério Público do Estado, a Secretaria da Segurança Pública, a Defensoria Pública, a Agência Nacional de Aviação Civil, a Polícia Federal, a Polícia Ambiental e a Polícia Civil e Militar do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 18/10/2021.
a) Murilo Felix
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