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Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares Sd PM Jonathan Gaspar Alves Pinheiro e Sd PM Geovane Apolinário Correa Vieira da 1ª Cia do 40º Batalhão de Policia Militar do Interior, por terem apreendido, durante operação, drogas, como “cannabis sativa” (maconha), cocaína, crack e explosivos, no município de Votorantim/SP.
Os militares paulistas, durante o patrulhamento, avistaram três indivíduos em frente a uma residência, na Rua Adriano Maciel de Queiroz, em atitudes suspeitas. Ao perceberem a viatura, os cidadãos tentaram correr para dentro da casa, porém foram abordados antes que conseguissem entrar. Foi encontrada uma sacola plástica contendo porções de maconha, “cannabis sativa” (maconha), cocaína e crack e ao serem questionados sobre as drogas, informaram que, na residência, havia mais drogas.
Com apoio das equipes quadragésimo batalhão do interior, foi encontrado na residência mais cinco Tijolos de Maconha, 103 porções de maconha, 18 porções de maconha colombiana, 1 pote com cocaína, 115 invólucros com cocaína, 58 pedras de crack, 1 balança de precisão, 1 faca, 1 celular além de 2 fragmentadores e 2 detonadores ativos de explosivos.
Uma equipe do Grupo de Ações Táticas Especiais -GATE compareceu ao local para a remoção dos explosivos. Os indivíduos foram presos e conduzidos a Delegacia de Polícia central de Votorantim, onde foram apreendidos os objetos, registrada a ocorrência de tráfico de Drogas e posse de artefatos explosivos.
Os policiais militares agiram com extremo profissionalismo e perspicácias, além da apreensão das drogas, retiraram das mãos dos marginais, explosivos com alto poder destrutivo, que poderiam trazer sérios riscos a população do município de Votorantim.
São exemplos de profissionais comprometidos com a causa pública e a segurança da sociedade paulista.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. Sd PM 155212-A Jonathan Gaspar Alves Pinheiro;
2. Sd PM 194133-0 Geovane Apolinário Correa Vieira
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os Policiais Militares, Sd PM Jonathan Gaspar Alves Pinheiro e Sd PM Geovane Apolinário Correa Vieira que participaram da apreensão de explosivos e drogas, em 02 de outubro de 2021, na Rua Adriano Maciel de Queiroz, 900 - Jd. Tatiana - Votorantim/SP.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cel PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo e ao Cel PM Edson Luis da Silva Simeira, Comandante do Comando de Policiamento do Interior - 7, solicitamos, ainda, que seja transcrita a presente moção nos assentamentos individuais dos militares estaduais.
Sala das Sessões, em 21/10/2021.
a) Agente Federal Danilo Balas
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