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MOÇÃO Nº 320, DE 2021

Moção de apelo
O Município de Mairinque tem um sistema de saúde pública que faz parte do sistema SUS - Sistema Único de Saúde - definido como Gestão Plena SUS desde 1998.
Vimos acompanhando os planos municipais de saúde atualizados em função do crescimento populacional e do seu envelhecimento o que demanda mais e novos cuidados em saúde.
Registramos os dados oficias da Pandemia COVID-19, na presente data, de 596.163 óbitos no país e em Mairinque 106 óbitos. O desafio segue para que a vacinação atinja todos os brasileiros.
Temos conhecimento da estrutura física da nossa rede pública municipal que inclui a rede básica de postos de saúde que integram as Unidades Básicas de Saúde (UBS), Programa da saúde da família (PSF) e vigilância epidemiológica e sanitária, além dos serviços de atendimento odontológicos e Centro de Atenção Psicossocial (CAPS). As UBS’s contemplam praticamente todo o município, abrangendo a V. Sorocabana, D. Catarina, Moreiras, Cristal, Mato Dentro, Nova Mairinque, Flora, Três Lagoinhas, Porta do Sol e Vila Barreto. O primeiro PSF - programa Saúde da Família - foi implantado no Jd. Vitória em 1999 e anos mais tarde passaram a PSF as unidades Dona Catarina, Porta do Sol e Vila Barreto e, recentemente a unidade Três Lagoinhas.
Também sabemos que os atendimentos de média e alta complexidade, maternidade e muitos procedimentos e especialidades são feitas em unidades referência da região.
Acompanhamos com imensa tristeza o fechamento no ano de 2009 do Hospital Geral Beneficente - Beneficência Hospitalar de Mairinque (BHM), entidade particular criada em 1965, que construiu em terreno doado pela prefeitura um hospital geral.
Naquela época a população pensava que a BHM reabriria logo que obtivesse regularização do alvará expedido dela Diretoria Regional de Saúde (DIR), mas isso não aconteceu até a presente data.
Enquanto funcionou a BHM era retaguarda hospitalar municipal para atendimentos de baixa complexidade- pronto socorro, maternidade, clinicas (algumas cirurgias) e ambulatorial. Os recursos do Ministério da Saúde eram transferidos para a prefeitura que os repassava à BHM para custear as complexidades atendidas. Além desses repasses as prefeituras de Mairinque e Alumínio faziam subvenções à BHM, para cobrir atendimentos via pronto socorro e outros previstos pelo SUS.
Havia também os atendimentos particulares e o plano de saúde Unimed São Roque antes de construir seu hospital utilizava-se da BHM para atendimentos.
Com o fechamento da BHM, cujo terreno tinha sido doado à entidade para o fim determinado, houve judicialização e ao final a justiça devolveu o terreno e benfeitorias à prefeitura. No prédio que ainda chamamos de “Hospital” funciona num anexo a APAE de Mairinque e SAMU. No prédio principal o Pronto Atendimento Municipal (PA) e o atendimento de algumas especialidades médicas.
Desde 2009, sem o hospital, o município acessa as vagas para UTI, cirurgias e outros atendimentos via Central de Regulação de Ofertas de Serviço de Saúde (Cross). Há alguns anos o Estado criou os AMEs- Atendimento Médico Especializado - são ambulatórios da média complexidade que oferecem atendimentos, exames laboratoriais, acompanhamento, cirurgias eletivas e tratamentos. As referências são os Ames de Salto, Itu e Sorocaba.
Contudo, outra demanda importante é a realização de Hemodiálise, que funcionou na Santa Casa de São Roque, até 2018, em um anexo construído com recurso do Ministério da Saúde para tal finalidade. Lembramos que naquela época não havia UTI e, quando esta era necessária a UTI da UNIMED era a referência. Também já se teve um mamógrafo da unidade para atendimento SUS e, ambos atendimentos quando cessaram trouxeram inúmeros problemas para a população de Mairinque, Araçariguama, São Roque, Alumínio e Ibiúna.
Os hospitais da região que atendem Mairinque são: Santa Casa de Misericórdia de São Roque, Hospital de Itu, Santa Casa de Misericórdia de Sorocaba, Centro Hospitalar de Sorocaba (CHS), conhecido como Hospital Regional e o novo Hospital Regional Adib Jatene de Sorocaba. Claro que referências para alta complexidade, tais como, tratamento de câncer, transplantes e outros sempre foram atendidos em referências de várias localidades do estado.
Mas, a maioria dos atendimentos, incluindo cirurgias eletivas e tratamentos para doentes de câncer tem sido o CHS e Santa Casa de Misericórdia de Sorocaba.
A situação de atendimento de saúde, que já era muito contestada pelos usuários, piorou com o agravamento da Pandemia e muitos doentes de Mairinque em estado grave estão aguardando muito tempo para serem atendidos.
Durante esse período de pandemia, as notícias que temos é que houve investimentos do SUS na Santa Casa de Misericórdia de São Roque e foram implantados novos leitos de UTI e a expectativa é mais estrutura para que cirurgias eletivas possam ser feitas sem que os pacientes fiquem aguardando muito tempo.

Reconhecemos a importância do Conselho Municipal de Saúde (CMS) como parte importante do sistema para seu Controle Social e apresente Conferência como um grande instrumento construtor do SUS local.
Assinam a presente moção:
Ildéia Maria de Souza - Instituto Plena Cidadania - PLENU
Tatiane Vieira de Oliveira - Gerontóloga
Ana Soares de Almeida - Movimento Promotoras Legais Populares - PLP
Emily Caroline Idalgo Oliveira - Vereadora Mairinque
Eugênio Carlos Fattori - Presidente PT Mairinque
Carlos Alberto Prado Perez - APAE de Mairinque
Valmir Bertoletti - Presidente do Sindicato dos Trabalhadores da Indústria de Fiação e Tecelagem de São Roque e Região.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que: Mantenha e amplie o número de leitos UTI da Santa Casa de Misericórdia de São Roque; Fomente a reabertura do Centro de Hemodiálise SUS (citado acima) ; Instale um mamógrafo para atendimento SUS; Implante uma Unidade AME na microrregião de São Roque; Agilize atendimentos e agendamentos para pacientes com câncer que estão aguardando atendimento pelo CROSS; Viabilize a implantação e implementação das práticas integrativas-complementares na rede municipal de saúde de Mairinque; Viabilize a implantação e implementação de um Centro de Atenção à Saúde da Mulher; Viabilize a criação e implementação Centro de Referência do Idoso; Contrate um Geriatra e Gerontólogo para rede municipal de Mairinque;
Sala das Sessões, em 25/10/2021.
a) Márcia Lia
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