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REQUERIMENTO Nº 1642, de 2021
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo em visita oficial a Câmara Municipal de Niterói, a convite da Vereadora Benny Briolly, com a finalidade de receber o título de Cidadã Niteroiense, no dia 29 de outubro de 2021, sem ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
Compreendendo a importância da participação e troca institucional legislativa, a Câmara Municipal de Niterói, por meio da Vereadora Benny Briolly, enviou convite formal à Deputada Erica Malunguinho com a finalidade de requerer sua presença para lhe entregar o Título de Cidadã Niteroiense.

A cerimônia de entrega do Título será realizada no Quilombo Urbano Xica Maniconga, na Cantareira, bairro do Município de Niterói.

A Alesp, representada pela Deputada Erica Malunguinho, tem muito a contribuir com sua presença nesta solenidade, de modo a fomentar e qualificar as crescentes discussões no Brasil acerca da existência e humanidade de corpos ainda faltantes na política nacional, em particular corpos negros e trans.

Por essa razão, torna-se relevante a presença de parlamentares desta Casa de Leis nesses espaços, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 26/10/2021.
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