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PARECER Nº 1122, DE 2021

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 219, DE 2019
De autoria do Nobre Deputado Cezar, aplaude o boxeador Patrick Alen Teixeira pela conquista do Cinturão Interino da categoria super-meio-médios, da Organização Mundial de Boxe, em Las Vegas, nos Estados Unidos da América.
A presente propositura publicada no Diário da Assembleia no dia 06 de dezembro de 2019, esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Tem como tramitação conclusiva a esta presente Comissão, deliberando nos termos dos artigos 156, 2º parte, combinado com os artigos art. 31, I e art. 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Esta propositura tem como objetivo prestar moção de aplausos ao boxeador Patrick Alen Teixeira, que conquistou no dia 30 de novembro de 2019 o Cinturão Interino da categoria dos super-meio-médios, da organização Mundial de Boxe, em Las Vegas.
Com esta a conquista, o atleta se torna o quinto pugilista brasileiro na história a se tornar campeão mundial em uma das cinco principais entidades que regem o boxe, a exemplo de Éder Jofre, Miguel de Oliveira, Acelino 'Popó' e Valdemir 'Sertão', que marcaram seus nomes no esporte nacional.
Nascido na cidade de sombrio, SC, iniciou-se como boxeador profissional em 2009, tendo vencido mais de 32 lutas, sendo um grande orgulho a esta cidade e a nação brasileira.
Ao chegar esta proposta, conclusivamente a esta presente Comissão, é com muita alegria que por nós é analisada. O esporte brasileiro vem crescendo, assim como cresce também os desafios para a formação de nossos atletas. A história de vida de Patrick, que nasceu e cresceu em uma pequena cidade do interior de Santa Catarina e que se projeta ao mundo levando a bandeira do Brasil só nos enche de orgulho e desta forma torna-se um grande exemplo aos nossos jovens.
A falta de investimentos e estruturas para a formação de atletas de alto rendimento torna esta questão um enorme desafio para os nossos esportistas, e o exemplo de Patrick demonstra que, com a força de vontade tudo é possível.
A moção de aplauso é o mínimo que esta casa de leis poderia proporcionar aos nossos atletas, pela grande alegria que nos proporciona, pelo fortalecimento do orgulho à nossa nação e pelo fomento à integração de nossos jovens ao esporte.
Neste sentido, gostaria de cumprimentar o Deputado Cezar pela valorosa iniciativa.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 0219, de 2019.
a) Marcio Nakashima – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 27/10/2021.

a) Dep. Altair Moraes - Presidente

Tenente Coimbra
Favorável à Moção

Teonilio Barba
Favorável à Moção

Caio França
Favorável à Moção

Cezar
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Delegado Olim
Favorável à Moção

Marcio Nakashima
Favorável à Moção
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