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PARECER Nº 1227, DE 2021

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 297, DE 2021
De autoria do Nobre Deputado Douglas Garcia, a Moção em epígrafe objetiva apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, e ao Presidente do Senado Federal, Rodrigo Pacheco, para que empreendam esforços para a aprovação do Projeto de Lei nº 1.861 de 2019, que dispõe sobre o tratamento fisioterápico por eletroestimulação de pacientes com mielomeningocele no Sistema Único de Saúde (SUS).
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.
Na presente oportunidade, a Moção vem a esta Comissão de Saúde cabendo-nos, na condição de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos a alta relevância do referido apelo, uma vez que pacientes diagnosticados com mielomeningocele, ou seja, má formação embrionária do sistema nervoso central possuem, em razão do comprometimento neurológico, disfunção no esvaziamento da bexiga, o que pode acarretar em graves lesões renais, além de incontinência urinária.
O tratamento fitoterápico por eletroestimulação tem sido recomendado como alternativa terapêutica, pois os estímulos elétricos aplicados sobre a pele podem atuar nas fibras nervosas íntegras e auxiliar na disfunção do trato urinário.
A aprovação do Projeto de Lei nº 1.861, de 2019, trará diversos benefícios aos pacientes em tratamento de mielomeningocele, uma vez que a eletroestimulação é um recurso fundamental para o processo de reabilitação na referida disfunção, melhorando significativamente os sintomas a ela associados.
Isto posto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 297, de 2021, conclusivamente.
a) Coronel Nishikawa – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA NA COMISSÃO DE SAÚDE, CONFORME VOTO FAVORÁVEL DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO. 

Sala das Comissões, em 23/11/2021.

a) Dep. Patricia Bezerra – Presidente

José Américo 
Favorável à Moção

Patricia Bezerra 
Favorável à Moção

Edmir Chedid 
Favorável à Moção

Edna Macedo 
Favorável à Moção

Professor Walter Vicioni 
Favorável à Moção

Edson Giriboni 
Favorável à Moção
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