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PARECER Nº 1142, DE 2021
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE A MOÇÃO Nº 217, DE 2021
De autoria do Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe “aplaude a todos os envolvidos no resgate que desempenharam uma bela e honrosa ação humanitária ao salvar o cãozinho acidentado, se preocupando com o bem estar do animal e oferecendo todo o cuidado merecido a este animalzinho, atitudes como essa merecem reconhecimento, sendo assim parabenizamos esses grandes heróis bombeiros civis voluntários do município de Batatais”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 13/08 a 19/08/2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Encaminhada a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, compete-nos, nesta oportunidade, analisar a proposta nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, na qualidade de Relator, verificamos que a moção merece prosperar. No mérito, é realmente necessário valorizar atos nobres como o resgate do cão que caiu na fundação de uma obra, e, ao tentar sair, ficou com mais da metade do corpo enterrado.
A bravura e a ternura dos envolvidos (bombeiros civis Celso Galina Junior, Rodrigo Triffoni Calegari, Marcelo Donha Marton, Eduardo Henrique Ricci; operador de máquina Alexandre Tomazini Lavagnoli; Secretário de Meio Ambiente Lucas Tofetti; chefe do almoxarifado Zé Mário; e veterinária Dra. Silvia Faraco) devem ser enaltecidas, de modo que os aplausos são cabíveis e toda boa ação direcionada a seres indefesos é merecedora de reconhecimento.
Por ser mais do que justa a homenagem, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 217, de 2021, conclusivamente.
a) Bruno Ganem – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 03/11/2021.

a) Dep. Caio França - Presidente
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Favorável à Moção

Maurici
Favorável à Moção

Caio França
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Favorável à Moção
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