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PARECER Nº 1214, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 4, de 2021
O Projeto de lei nº 4, de 2021, de autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, tem por objetivo instituir e incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o Dia Estadual do Profissional do Serviço Funerário, e dá outras providências.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 4 de fevereiro a 10 de fevereiro de 2021, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuída ao relator Deputado Paulo Fiorilo que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento.
Em seguida, o parecer favorável foi aprovado em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação.
Seguindo o trâmite regimental, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-me, na qualidade de relator designado, conforme o artigo 31, §10 do Regimento Interno, exarar parecer quanto ao seu mérito.
O profissional do serviço funerário desempenha um relevante papel na sociedade, lida com a morte, um assunto que, por mais que todos tenham a certeza de que vai acontecer em algum momento, na verdade, ninguém está preparado, pois perder um ente querido, um amigo, não é nada fácil, logo, este profissional precisa ter condições para atuar com controle emocional, bom senso, paciência, afinal, diariamente presencia cenas tristes e angustiantes.
Trata-se de um profissional que deve ser muito bem valorizado, tendo em vista a realização de um trabalho que envolve emoções e isso gera um esgotamento emocional muito intenso.
Por fim, é muito justo que o profissional do serviço funerário tenha a fixação de uma data específica para comemorar o seu dia, assim como pretende o projeto de lei ora em análise.
Frente ao exposto, manifesto-me favoravelmente ao Projeto de lei nº 4, de 2021, conclusivamente.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 23/11/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável ao projeto 

Marcos Zerbini
Favorável ao projeto 

Bruno Ganem
Favorável ao projeto 

Coronel Telhada
Favorável ao projeto 

Professor Walter Vicioni
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto
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