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Emenda nº 1, ao Projeto de lei nº 734, de 2021
Artigo 1º - Altere-se a ementa do Projeto de Lei nº 734 de 2021 para que passe a figurar com a seguinte redação:

“Cria serventia extrajudicial nas Comarcas de Artur Nogueira e Bertioga.”

Artigo 2º - Insira-se os seguintes artigos no Projeto de Lei nº 734 de 2021, onde couber, renumerando-se os demais:

“Artigo... - Criar a delegação correspondente ao Oficial de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica da Comarca de Bertioga, desmembrando do 1º Oficio de Registro de Imóveis de Santos.

“Artigo... - Atribuir a especialidade Registro de Imóveis, Títulos, Documentos e de Protesto ao já existente Oficial de Registro Civil, Interdições, Tutelas e Tabelião de Notas da Sede da Comarca de Bertioga.
JUSTIFICATIVA
O Município de Bertioga localizado no litoral paulista, possui área de 490,2 km² e, de acordo com o IBGE de 2021, população de 66.154 habitantes, além de, ter sido considerado a segunda cidade da Região Metropolitana da Baixada Santista, em desenvolvimento socioeconômico.
No entanto, o município conta com apenas e tão somente com um Cartório de Registro Civil e anexo de Notas, mesmo Bertioga se equiparando à dimensão de muitas cidades de médio e grande porte do Estado de São Paulo, seus munícipes para obter o acesso aos serviços extrajudiciais, deslocam-se aproximadamente 67km, em média 1 hora 07 min de percurso para que tenham acesso aos Cartórios de Registro de Imóveis; Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Cartório de Protesto.
Nesse sentido, a presente oportunidade legislativa mostra-se viável para incluir esta emenda que certamente beneficiará a crescente população do Município de Bertioga, além da respectiva criação de oportunidades de trabalho.

Sendo assim e diante do exposto, conto com o apoio dos Nobres Colegas Parlamentares para que a presente emenda seja acolhida e inserida na propositura em questão.
Sala das Sessões, em 10/11/2021.

a) Vinícius Camarinha
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