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PARECER Nº 1213, DE 2021
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1, de 2021
O Projeto de lei nº 1, de 2021, de autoria do nobre Deputado André do Prado, tem por objetivo instituir o “Dia do Podólogo”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 3 de fevereiro a 9 de fevereiro de 2021, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuída ao relator Deputado Paulo Fiorilo que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento.
Em seguida, o parecer favorável foi aprovado em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação.
Seguindo o trâmite regimental, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-me, na qualidade de relator designado, conforme o artigo 31, §10 do Regimento Interno, exarar parecer quanto ao seu mérito.
A podologia é um ramo auxiliar da medicina que se dedica à anatomia, fisiologia e patologia dos pés, tratando diversos problemas, logo, o cuidado com os pés não é simplesmente pintar as unhas, lixar os calcanhares, tirar as cutículas, é muito mais do que cuidar da estética, pois previne, auxilia e mantém a saúde, o bem estar e o conforto dos pés que carrega cada um de nós todos os dias, sendo a nossa sustentação.
Os pés são responsáveis pela boa postura corporal e locomoção do nosso corpo, além de passar por eles diversos nervos que enviam impulsos nervosos para o cérebro e o coração, portanto, não tem como ter uma vida saudável sem associar aos cuidados com eles, pois os mesmos, não estando bem, acabam refletindo problemas no corpo como um todo.
As pessoas, com o passar do tempo e com mais informações sobre a podologia, conscientizaram-se de que o profissional, responsável por esta área, é muito importante, pois além de tratar de calos, unhas encravadas e joanetes, também são responsáveis pela prevenção de doenças que podem dar os primeiros sinais a partir dos pés, como é o caso dos diabéticos, que se não receberem os cuidados necessários, podem vir a ter feridas e machucados com consequências críticas, deste modo, não restam dúvidas da importância dos podólogos, sendo mais do que merecido que estes profissionais tenham um dia específico de comemoração.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1, de 2021, conclusivamente.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR, FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 23/11/2021.

a) Dep. Bruno Ganem - Presidente

Adalberto Freitas
Favorável ao projeto 

Marcos Zerbini
Favorável ao projeto 

Bruno Ganem
Favorável ao projeto 

Coronel Telhada
Favorável ao projeto 

Professor Walter Vicioni
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto
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