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PARECER Nº 1174, DE 2021
DA MESA, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1, APRESENTADO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2, DE 2020
De autoria da nobre Deputada PROFESSORA BEBEL, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, altera dispositivo da Resolução nº 910, de 5 de julho de 2016, que institui o “Prêmio Inezita Barroso”.
Foi-lhe apresentado o Substitutivo nº 1, na oportunidade prevista no inciso II do artigo 175 do Regimento Interno; consequentemente, retornou a matéria ao exame das Comissões, consoante preceitua o artigo 193 do mesmo diploma.
Reunidas conjuntamente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento exararam parecer favorável à aprovação do substitutivo.
Na sequência do processo legislativo, compete à Mesa pronunciar-se sobre ele (Regimento Interno, artigo 14, inciso I, alínea “b”, c.c. artigo 15).
Ao fazê-lo, verificamos que a mencionada proposição acessória pretende dar nova redação aos §§ 1º, 2º e 3º do artigo 2º da Resolução nº 910/2016, a fim de introduzir no diploma as seguintes inovações:
a. possibilitar que a entrega do “Prêmio Inezita Barroso” ocorra em sessão solene ou em ato solene;
b. ajustar a redação do § 2º, à vista da recente reforma da estrutura administrativa da ALESP;
c. ampliar (dos atuais 10 para 20) o número máximo de prêmios a ser outorgados a cada ano; e
d. estabelecer paridade numérica entre os prêmios resultantes de indicações de Parlamentares e os resultantes de indicações da sociedade civil, núcleos e instituições culturais do Estado.
A Mesa já havia emitido parecer favorável ao projeto, salientando que “as alterações trazidas pelo texto (...) se encontram perfeitamente alinhadas ao propósito original da homenagem e caminham no sentido de valorizar manifestações culturais típicas de nosso Estado”. Aplica-se essa assertiva, indubitavelmente, também ao Substitutivo nº 1.
É certo, ademais, que o substitutivo aprimora o texto original do projeto, porquanto, diferentemente daquele, mantém na Resolução nº 910/2016 a existência de previsão de limite quantitativo de prêmios a ser outorgados a cada ano; ao mesmo tempo, dobra-o, permitindo a ampliação do rol de personalidades a ser agraciadas com a distinção.
Sendo assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Substitutivo nº 1, ao Projeto de Resolução nº 2, de 2020.
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