VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2021

                        (COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO)

De autoria coletiva, tendo o nobre Deputado Frederico d’Avila como primeiro subscritor, o projeto em epígrafe denomina “Joseph Safra” a Rodovia SP-160, que interliga a Capital e os Municípios de Diadema, São Bernardo do Campo, Cubatão, São Vicente e Praia Grande.

Decorrido o período em que permaneceu em Pauta, sem ter recebido emendas ou substitutivos, a proposição foi encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Sobreveio a emissão, pela digna Relatora, Deputada Janaina Paschoal, de voto favorável ao projeto, na forma de substitutivo.

Pedimos vênia para, nesta oportunidade, dissentir da nobre Relatora, embora louvemos a erudição e o brilhantismo de sua manifestação. 

A despeito dos elevados propósitos que inspiraram a apresentação do PL nº 15/2021, e sem embargo da brilhante e inspiradora trajetória de vida do notável homenageado, cuja memória certamente merece ser reverenciada, a nosso ver a denominação da SP-160 (Rodovia dos Imigrantes) deve permanecer inalterada. 

Assim é porque se trata de próprio estadual de denominação absolutamente consagrada, não apenas entre todos os paulistas, como também, sem nenhum exagero, todos os brasileiros, e até mesmo para além das fronteiras de nosso País. 

Neste sentido, ainda que se verifique, no plano formal, o atendimento dos requisitos previstos na Lei estadual nº 14.707/12, a análise da juridicidade da propositura deve levar em consideração que a alteração da denominação (mesmo que mediante mero acréscimo do nome do homenageado, tal como proposto no voto da nobre Relatora) poderia acarretar a criação de um cenário de confusão e insegurança, inclusive no plano jurídico.

A Rodovia dos Imigrantes pode ser considerada um símbolo do período pós industrialização automobilística no Brasil, e ainda hoje é uma das principais rotas de ligação entre a capital paulista e a baixada santista.
Foi inaugurada em 28 de junho de 1976, portanto completou 47 anos em 2021. Sua estrutura é formada por 44 viadutos, sete pontes e 14 túneis, em 58,5 km de extensão, de São Paulo a Praia Grande, no litoral sul paulista.

A Rodovia dos Imigrantes inclusive está no corpo do Decreto Lei nº 5, de 6 de março de 1969, que dispõe sobre a constituição da DERSA.
A propósito, não se deve olvidar que existem inumeráveis diplomas normativos e atos jurídicos (alguns, inclusive, celebrados com pessoas jurídicas estrangeiras) nos quais se emprega a atual denominação da rodovia. 
Ademais, para uma alteração de tal impacto, no mínimo, audiências públicas deveriam ser feitas.

É cediço que, os custos advindos desta propositura não foram calculados ou mesmo previstos, já que, não só muitas placas de identificação terão de ser modificadas, bem como inúmeros imóveis que estão situados ao longo da Rodovia deverão ter seu registro modificado, alterado/retificado em Cartório.  
Por essas razões, aplaudindo, uma vez mais, os esforços da eminente Relatora no sentido de construir, mediante apresentação de substitutivo, um texto alternativo ao da propositura original, parece-nos que, ainda assim, essa solução não se mostra satisfatória, na medida em que apenas atenua, mas não elimina, os muitos problemas (incluindo, frise-se, os de cunho jurídico) que a aprovação da propositura traria. 

À vista do exposto, oferecemos o presente voto em separado, concluindo contrariamente à aprovação do PL nº 15/2021.

Sala das Comissões, em 

Deputada Carla Morando
