ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº   , DE 2021,  DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 279, DE 2021

De autoria do nobre Deputado Castello Branco, a propositura em epígrafe tem o objetivo de aplaudir a equipe do Departamento de Neurologia do Hospital as Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo pelos serviços prestados à saúde, como um centro de excelência nacional, nesses últimos 77 anos. Requer, ainda, que cópia da moção seja encaminhada ao Prof. Dr. Tarcísio Eloy Pessoa de Barros, membro daquela equipe.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a referida proposição esteve em pauta no período de 29/9 a 5/10/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, por força do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno Consolidado, foi remetida a esta Comissão de Saúde para apreciação de seu mérito.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que a propositura em apreço merece prosperar, porquanto é notória e inegável a excelência do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, instituição que é verdadeiro motivo de orgulho para nossa nação. E o trabalho de sua equipe de seu Departamento de Neurologia certamente apresenta o mesmo alto nível de qualidade e competência que caracterizam o hospital.

Assim sendo, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 279, de 2021, conclusivamente.
a) André do Prado – Relator
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