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EMENDA nº 7, AO PROJETO DE LEI Nº 785, DE 2021
Dê-se nova redação ao inciso III do artigo 3º:
Artigo 3º -...
III - promoção do debate entre os vários interlocutores envolvidos na implantação do 5G, incluindo os entes públicos federais, estaduais e municipais, os empreendedores da indústria de telecomunicações, as entidades representativas dos setores produtivos da economia digital baseada na conectividade, as universidades públicas estaduais, USP, UNESP e UNICAMP, e entidades da sociedade representativas de usuários dos serviços e voltadas ao desenvolvimento tecnológico e de infraestrutura de telecomunicações no âmbito do Estado de São Paulo;
JUSTIFICATIVA
Apesar da complexidade, o desenvolvimento tecnológico no setor de telecomunicações tem avançado de maneira muito acelerada no mundo todo. Os assuntos relativos à internet são de interesse universal, porém, ante a complexidade do assunto e a velocidade com que as tecnologias estão sendo desenvolvidas, e agora com a implantação do 5G no Brasil, é imperioso que sejam promovidos debates envolvendo toda a sociedade, desde a parcela diretamente vinculada às pesquisas, ao desenvolvimento tecnológico, a operação dos serviços, ao interesse econômico, mas, principalmente aqueles que podem representar os usuários dos equipamentos e dos serviços, no que diz respeito às questões de ordem econômica, à privacidade, à segurança, entre tantos assuntos que requerem minimamente conhecimento sobre o assunto.
Do mesmo modo, é importante ouvir e conhecer ideias e sugestões dos usuários para que haja oportunidade de melhor aproveitamento das tecnologias disponíveis para aperfeiçoar a prestação e o uso dos serviços, especialmente quanto as possibilidades de melhorar os serviços públicos para melhorar a qualidade de vida da população.
Assim, diante da complexidade do assunto, a inclusão de pesquisadores, professores, alunos das três universidades públicas paulistas, USP, UNESP e UNICAMP, reconhecidamente qualificadas para discussão em representação da sociedade civil, assim como de representantes das entidades da sociedade civil e que representam os usuários dos serviços são de extrema importância em defesa do interesse público.
Sala das Sessões, em 23/11/2021.

a) Professora Bebel
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