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REQUERIMENTO DE URGÊNCIA
Moção 372/2021

[bookmark: _GoBack]Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para a Moção nº 372 de 2021, de autoria do Deputado Gilmaci Santos e outros, que apela ao Sr. Governador, João Doria, e ao Sr. Prefeito, Ricardo Nunes, a fim de que cancelem ou sequer planejem o Carnaval de 2022.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido, para que a Moção nº 372 de 2021 tenha sua tramitação em Regime de Urgência nesta Casa Legislativa, justifica-se pelo cenário de instabilidade e risco à saúde pública que ainda estamos enfrentando pela pandemia da covid-19.
Com efeito, no ano de 2020, quando já se observava na Europa sinais da gravidade da pandemia, o Governo do Estado de São Paulo promoveu festas de Carnaval, que atraíram milhares de pessoas. Logo após o período dos eventos, o número de infectados pelo vírus disparou em todo o Estado.
Sabe-se que, além das vidas que foram perdidas, as consequências do avanço da pandemia também afetaram diretamente a população de muitas outras formas, sobremaneira com a elevação da taxa de desemprego, o fechamento de estabelecimentos comerciais e o aumento dos gastos públicos, decorrente da publicação de diversos decretos de calamidade pública com a previsão de dispensa de licitação.
Até o presente momento, as notícias que têm sido divulgadas indicam que o Carnaval de 2022 está confirmado para acontecer normalmente em São Paulo, mesmo após a descoberta da nova cepa do Coronavírus identificada na África do Sul e já espalhada por diversos países.
Sendo assim, dada a gravidade dos fatos, requer-se a tramitação em regime de urgência para a moção, subscrita também por Parlamentares desta bancada, a fim de que os Excelentíssimos Governador do estado de São Paulo, João Doria, e o Prefeito Ricardo Nunes, cancelem, ou sequer planejem, o Carnaval de 2022, demonstrando, assim, verdadeiro compromisso com a vida dos paulistas e paulistanos em todo o Estado.

Sala das Sessões, em 29/11/2021.
a) Janaina Paschoal
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