ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº
                , DE 2019, DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 139, DE 2021.

De autoria do deputado Ricardo Madalena, a Moção em epígrafe apela ao Sr. Presidente da República para que empreenda esforços no sentido de garantir a saúde dos povos indígenas e determinar aos Ministérios da Justiça e da Saúde a efetivação do pleno acesso ao saneamento básico, à água potável e aos serviços de saúde, com o aumento dos recursos humanos e econômicos necessários ao atendimento de todos os povos indígenas de nosso país.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame desta Comissão.

Na presente oportunidade, a moção vem a esta Comissão de Saúde cabendo-nos, na condição de relator designado, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos o inegável mérito e adequação da moção aos objetivos e funções da presente comissão, assim, somos favoráveis a mesma.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à Moção de nº 139, de 2021, conclusivamente.




Sala das Comissões, em

DEPUTADO ALEX DE MADUREIRA

Relator
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