ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº        , DE 2021

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA  SOBRE  A MOÇÃO 275 , DE 2021.



De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, a moção em epígrafe apela à Caixa Econômica Federal na liberação de recursos financeiros para investimentos de obras de pavimentação asfáltica e de drenagem urbana nos bairros dos municípios da Região Metropolitana de Campinas, em especial da região do Campo Belo no município de Campinas. A concretização destas obras está ligada à necessidade de recursos contraídos pelos municípios junto à Caixa Econômica Federal.



A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo  emendas ou substitutivos.



Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Infraestrutura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, aprecia-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 7º, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno.

                          Ao fazê-lo verificamos que se trata de reivindicação justa com a população dos bairros da Região Metropolitana de Campinas, especialmente da região de Campo Belo.



Após análise quanto ao mérito da referida proposição, não observamos nenhum óbice à sua aprovação, considerando justa a reivindicação ora proposta.




Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da moção 275, de 2021, conclusivamente.




Sala das Comissões, em
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SPL - Código de Originalidade: 1000410939 041121 1450


