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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N( 688, DE 2021

AUTOR: Deputado Marcos Damasio

OBJETO: Denomina "Antônio Zonta" o trevo localizado no km 171,800 da Rodovia Constante Peruchi - SP 316, em Santa Gertrudes.

Senhor Presidente,

O Projeto de Lei nº 688/2021, apresentado pelo nobre Deputado Marcos Damasio, objetiva denominar "Antônio Zonta" o trevo localizado no km 171,80 da Rodovia Constante Peruchi, SP 316, em Santa Gertrudes.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 08/10/2021, 13/10/2021, 14/10/2021, 15/10/2021 e 18/10/2021, não recebendo emendas ou substitutivos. 

O projeto foi encaminhado a esta Colenda Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a esta Parlamentar, para que seja apreciado quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

A propositura, de acordo com documento elaborado pela Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Assembleia Legislativa, versa sobre matéria idêntica à do Projeto de Lei nº 744, de 2016, de outro autor, mas que se encontra arquivado.  

Referido documento também afirma que não foi encontrada lei estadual que dê denominação a outro próprio do Estado com o nome do homenageado.

Nada obstante, a Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, nos termos do inciso I, alíneas “b” e “c”, do artigo 1º, exige que a proposta seja acompanhada de: 

“b) documento que comprove ser o homenageado pessoa falecida;

c) documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste que o prédio, rodovia ou repartição pública pertence ao Estado e está em condições de receber denominação, bem como sua exata localização;”

Consigna-se que o mesmo diploma legal exige a biografia e relação das obras e ações do homenageado, requisito cumprido quando da propositura. 

Sendo assim, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, solicita-se ao autor da propositura que providencie a documentação necessária, com o objetivo de atender às exigências da Lei nº 14.707/2012. 

Sala das Comissões, em 9 de novembro de 2021

Janaina Paschoal
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