ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº   , DE 2021,  DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 234, DE 2020

De autoria das nobres Deputadas Damaris Moura e Marina Helou, o projeto de lei em epígrafe tem o objetivo de estabelecer uma Linha de Apoio aos Profissionais da Saúde - LAPS e seus familiares no âmbito do Estado de São Paulo em virtude da situação de calamidade pública oficialmente decretada em decorrência da pandemia de Covid-19, e dá outras providências.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no período de 2 a 8/6/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Saúde apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que a propositura, que tem verdadeiro caráter humanitário, merece prosperar pelo seu louvável desiderato de promover acolhimento, orientação e suporte emocional aos profissionais da saúde que estão na linha de frente no enfrentamento à pandemia de Covid-19 em hospitais e unidades de saúde do Estado de São Paulo. A sociedade tem uma dívida de gratidão para com os referidos profissionais, que, abnegados, tem enfrentado longos e extenuantes expedientes nos cuidados prestados a milhares de pacientes, num esforço sobre-humano, amiúde em detrimento de sua própria saúde e do convívio com seus familiares.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 234, de 2020.

a) André do Prado – Relator
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