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PARECER Nº,             DE 2021

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 104, DE 2019

De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe almeja classificar como de Interesse Turístico o Município de Colina, no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, de 20 de março de 2019 a 26 de março de 2019, não recebendo emendas ou substitutivos e tendo sido juntado ao Projeto de lei nº 620 de 2017, para fins de instrução.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável.

Destacamos que o Parecer do Grupo de Análise dos Municípios Turísticos (GAMT), menciona que Colina possui características consistentes para obter a condição de Município de Interesse Turístico, cumprindo todos os requisitos estabelecidos na Lei Complementar nº 1261/2015, sendo que a decisão final da instância técnica é  pela aprovação do PL 104/2019, para que Colina seja classificado como Município de Interesse Turístico.

Na sequência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Atividades Econômicas analisar o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.

Segundo o autor da proposta, nobre Deputado Itamar Borges, o município de Colina possui importante relevância turística pela sua famosa e tradicional Festa do Cavalo, que se realiza todos os anos no mês de julho. A cidade ficou conhecida como a Capital Nacional do Cavalo e ainda abriga um grande centro de pesquisa de equinos chamado de Estação Experimental de Zootecnia.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 104 de 2019. 

a) Paulo Fiorilo

Sala das Comissões, em 
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