ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº       , DE 
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 311, DE 2021. 
O nobre deputado Agente Federal Danilo Balas manifesta, por meio da moção em epígrafe, Votos de Aplausos aos policiais militares do 5º BAEP – Batalhão de Ações Especiais de Polícia, por terem apreendido grande quantidade de munições, granadas, carregadores de fuzil, coletes, óculos, capacetes, lanternas táticas e distintivos da Polícia Civil, no bairro de Parelheiros, São Paulo – SP.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que é justa a homenagem aos policiais citados, pela brava missão do dia 07 de outubro de 2021, data em que a agência de inteligência do 5º BAEP, descobriu uma chácara onde criminosos se reuniam para o planejamento de crimes e que possivelmente teria um bunker com armas.

Trata-se de reconhecimento a estes policiais, que agiram com muita coragem, técnica e extremo profissionalismo ao retirarem de circulação armas de grande poder agressivo e colaborando para desarmar o crime organizado no Estado de São Paulo.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n° 311 de 2021.
Sala das Comissões, em

Deputado Major Mecca
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