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PROJETO DE LEI Nº 751, DE 2021

Institui o “Dia Estadual dos Vicentinos”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído o “Dia Estadual dos Vicentinos”, a ser comemorado, anualmente, em 23 de abril.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Sociedade de São Vicente de Paulo (SSVP), criada em 23 de abril de 1883, na França por um grupo de jovens cristãos, preocupados em difundir e seguir os mandamentos bíblicos, chamados de os "Vicentinos", por tomarem como o seu patrono o padre São Vicente de Paulo, conhecido na Igreja Católica como o Pai da Caridade, por sua obra totalmente voltada aos pobres. Rapidamente a Sociedade espalhou-se pelo mundo e já está presente em 150 países.

O trabalho social e religioso dos Vicentinos é conhecido no mundo todo, principalmente no Brasil, onde se organizaram em grupos de trabalhos, nas comunidades, paróquias ou bairros, levando ajuda a todos aqueles que deles necessitam, sejam doentes, idosos, desajustados sociais, enfim todos os carentes, levando conforto espiritual e ajuda material. Com seu trabalho caritativo auxilia diariamente cerca de 30 milhões de pessoas, por meio da dedicação dos cerca de 800 mil voluntários que formam a SSVP.
Internacionalmente, a Sociedade de São Vicente de Paulo é membro da Organização das Nações Unidas, participando do Conselho Econômico e Social (Ecosoc).
No Brasil, a instituição foi fundada em 1872. No nosso país são aproximadamente 153 mil membros, também conhecidos como confrades (homens) e consócias (mulheres). Aqui a instituição mantém creches, escolas, projetos sociais, lares de idosos, e contato semanal com cerca de 74 mil famílias em necessidade.
Além de atuar em situações emergenciais provendo alimentos, roupas e remédios para pessoas em apuros, a Sociedade de São Vicente de Paulo procura encontrar formas de promoção das pessoas que ajuda.
A atuação dos vicentinos em todos os sentidos é um apoio tanto material quanto espiritual para os mais necessitados que muitas vezes se acham à margem de tudo.
O vicentino não leva somente o alimento material, mas também espiritual para colocar a palavra de Deus em cada lar que tem acesso.
Diante da exposição, conclamo os nobres pares o acolhimento da propositura que institui o “Dia Estadual dos Vicentinos” a ser comemorado anualmente em 23 de abril, data da criação da Sociedade de São Vicente de Paulo (SSVP).
Sala das Sessões, em 4/11/2021.

a) Rafa Zimbaldi – PL
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