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PROJETO DE LEI Nº 757, DE 2021
Declara de utilidade pública a "ASSOCIAÇÃO CENTRO DE TREINAMENTO FUTEVÔLEI BIRIGUI", localizada no município de Birigui - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declara de utilidade pública a “ASSOCIAÇÃO CENTRO DE TREINAMENTO FUTEVÔLEI BIRIGUI”, Associação não Governamental, entidade sem fins lucrativos com sede em Birigui, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob nº 31.665.389/0001-18, sediado na Rua Francisco Contei, s/n, CEP: 16201-531 Chácara Gran Ville - Casa de Taboas.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação Centro de Treinamento Futevôlei Birigui - SP, ao longo de sua existência tem demonstrado ser uma Associação que presta serviço imprescindível a nossa comunidade, a dedicação, a seriedade e a Assistência Social, a jovens e adolescentes já o fazem merecedores desta propositura.

O principal objetivo tem por finalidade de difundir e preservar a amizade e defender os interesses dos jovens e adolescentes e demais desportistas, atuando com o intuito de promover a inclusão social, mostrando-lhe seus direitos e seus deveres, promovendo a solidariedade entre eles e ampliando o entrosamento cultural através da disciplina esportiva.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 8/11/2021.

a) Roque Barbiere – AVANTE
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