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MOÇÃO Nº 335, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipal Marcos Gilberto Scudeler, Wellyngton Rodrigo dos Santos e Silvio Wagner dos Santos, por terem apreendido, durante operação, 3.274 eppendorfs de cocaína, totalizando 3,448 quilos, no bairro Jardim Mineirão na cidade de Sorocaba/SP.
No dia 26 de outubro de 2021, durante patrulhamento pelo bairro Jardim Mineirão, na cidade de Sorocaba/SP, uma equipe da Guarda Municipal localizou uma mochila 3.274 porções de cocaína, totalizando 3,448 quilos. Ela teria sido deixada por um homem, que fugiu pela mata, após notar a aproximação da viatura.
Além de profissionalismo e competência, os Guardas Municipais externaram seu comprometimento e conhecimento técnico.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos GCM Scudeler, GCM Wellington e GCM Sílvio Wagner.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE os Guardas Civis que participaram desta ocorrência em 26 de outubro de 2021, no bairro Minerão na cidade de Sorocaba/SP.
Requeremos, por fim, que uma cópia da presente Moção seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante Henrique Agrella, Comandante da Guarda Civil de Sorocaba e solicitamos que seja transcrita a presente moção nos assentamentos individuais dos guardas civis municipais.
Sala das Sessões, em 10/11/2021.

a) Agente Federal Danilo Balas
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