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Requerimento nº 1828, de 2021

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 1º CONGRESSO NAÇÃO CONSERVADORA - 2021, entre os dias 19 e 22 de novembro de 2021, na cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais, com ônus para este Poder, arcado via verba de gabinete.
Justificativa
Este parlamentar recebeu convite para participar do evento conservador 1º CONGRESSO NAÇÃO CONSERVADORA - 2021, entre os dias 19, 20 e 21 de novembro de 2021, na cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais.
O Congresso contará com a participação de vários palestrantes em 3 dias de conferência “no melhor espaço para eventos de Belo Horizonte. Estarão presentes escritores, juristas, cientistas políticos, lideranças pró-vida, deputados e outras expoentes lideranças políticas em um congresso onde serão discutidos os rumos do Brasil e projetos para a implementação de um projeto conservador de nação a longo prazo, visando o pleno desenvolvimento democrático e a instrução em massa da população, de modo a evitar o ressurgimento de caudilhismos, populismos e a ameaça do Foro de São Paulo.”
Serão três dias de palestras e painéis com a presença de intelectuais, políticos e influenciadores com destaque nacional e internacional. Um fim de semana de troca de conhecimentos, convívio pessoal, aprimoramento intelectual e formação de redes de contatos para novos projetos vindouros.
Trata-se, à toda vista, de um evento importante para o presente e o futuro da política nacional, do qual não convém que o maior parlamento estadual brasileiro se faça ausente, sem representação.
Por essas razões, propõe-se a constituição da Comissão de Representação neste ato requerida.
Atenciosamente,
Sala das Sessões, em 17/11/2021.
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