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MOÇÃO Nº 341, DE 2021
Foi solicitado a este Parlamentar pedido de apoio ao projeto de lei nº 186/18, de autoria da então deputada estadual Célia Leão, que autoriza o Poder Executivo a conceder isenção às pessoas com deficiência auditiva do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA, pauta importante que busca incluir estas pessoas como beneficiários desta isenção.
Vale ressaltar que a preposição em comento esta hoje devidamente anexada ao Projeto de Lei nº. 194/2004 de autoria do Deputado Romeu Tuma.
O projeto busca suprir a injustiça cometida pelo ordenamento em vigor (Lei no 13.296, de 23 de dezembro de 2008), que de forma errônea deixa de apresentar em seu escopo as pessoas com deficiência auditiva impedindo desta forma que estas possam ser beneficiadas pela isenção do imposto sobre a propriedade de veículos automotores - IPVA, relativo a um único veículo de sua propriedade.

Cabe salientar que o ordenamento em vigor já concede isenção às pessoas com deficiência física, visual, mental severa ou profunda, ou autista, dispositivo este que foi recentemente regulamentado pelo Governador do Estado, por intermédio do Decreto no 62.874, de 09 de outubro de 2017.

As pessoas com deficiência auditiva, assim como as pessoas com deficiência mental ou física, também têm de diariamente suportar diversas barreiras e dificuldades. A extensão dessa benesse poderia lhes proporcionar muito mais conforto e qualidade de vida.
Assim, entendemos ser necessária a isenção do IPVA às Pessoas com Deficiência Auditiva, equiparando seus direitos, ao das Pessoas com outros tipos de deficiência.

Cabe a esta Casa Legislativa atuar em relação a esse assunto, dada a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,
Assim, neste ato, no uso de minhas atribuições parlamentares, com fulcro na Carta Magna da República Federativa do Brasil e na Constituição do Estado de São Paulo, formulo a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, manifestando apoio à Pauta do projeto de lei nº 186/18, de autoria da então deputada estadual Célia Leão, que autoriza o Poder Executivo a conceder isenção às pessoas com deficiência auditiva do imposto sobre a propriedade de veículos automotores - IPVA, uma pauta importante para incluir esta categoria entre os beneficiados pela isenção, projeto este hoje devidamente anexado ao PL 194/2004 de autoria do deputado Romeu Tuma, bem como para os líderes dos partidos com assento nesta Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para a apreciação, com a maior brevidade possível, inclusão dos deficientes auditivos no rol de beneficiados pela isenção do IPVA.
Sala das Sessões, em 17/11/2021.

a) Caio França 
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