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MOÇÃO Nº 363, DE 2021
Nos termos regimentais, venho propor à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a presente MOÇÃO DE APLAUSOS para o PROJETO MENINOS E MENINAS DE RUA, em comemoração, neste mês de novembro, às lutas do povo negro por sua emancipação coletiva e em reconhecimento à dedicação e ao esforço em benefício das lutas antirracistas do estado de São Paulo.
A entidade atua desde 1983 na defesa dos direitos das crianças e dos adolescentes e foi uma das organizações à frente do Movimento Nacional de Meninos e Meninas de Rua, com forte participação na criação do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) e nas mobilizações para inserir os Direitos da Criança e do Adolescente na Constituição Federal, na Constituição do Estado de São Paulo e na Lei Orgânica de São Bernardo do Campo.
O espaço é aberto à comunidade, com intensa atividade cultural, sendo referência para os mais diversos grupos da cidade. Desde 1992, o Projeto Meninos e Meninas de Rua realiza a maior mobilização com crianças e adolescentes do Brasil: ao longo dos anos, reuniram mais de 7 mil crianças e adolescentes no Bloco EURECA para expressarem suas vozes a favor de seus direitos. Para as crianças e adolescentes que participam do Projeto, há orientação, formação para a cidadania, atividades e oficinas pedagógicas, esportivas, culturais e acompanhamento familiar.
A organização, que é não governamental e atua sem fins lucrativos, realiza um trabalho para reintegrar crianças e adolescentes moradores de periferias e que estão em situação de rua ou de risco - morando na rua, ou trabalhando em semáforos. Além disso, tem forte participação em Conselhos dos Direitos da Criança e do Adolescente e em Conselhos de Direitos Humanos, atuando no processo de formulação de políticas públicas relacionadas à infância e à adolescência.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta APLAUSOS ao PROJETO MENINOS E MENINAS DE RUA pela sua contribuição na luta antirracista e pela defesa dos direitos da criança e do adolescente.
Sala das Sessões, em 24/11/2021.

a) Erica Malunguinho
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