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Moção nº 370, de 2021

Pela presente, conclamamos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que manifeste Moção de Aplauso a Cia Ópera São Paulo pela apresentação da Ópera ‘Gianni Schicch’ de Giacomo Puccini, no Centro Cultural Matarazzo, em Presidente Prudente.
A Cia Ópera São Paulo foi criada pelo jacareiense Paulo Abrão Esper em 1991, completando este ano 30 anos de história na vida lírica do país e acumulando 1.700 espetáculos.
A Cia realiza anualmente o Concurso de Canto Maria Callas aberto a cantores jovens de ópera de toda a América Latina e com uma banca de jurados do mais alto nível internacional. A convite da Cia já estiveram em São Paulo diretores de teatros como o Scala de Milão, Real de Madri, Liceu de Barcelona, Comunale de Bologna, La Fenice de Veneza, San Carlo de Nápoles, críticos e diretores de revistas de Paris, Milão e Barcelona, além de grandes nomes da cena lírica internacional, cantores de fama com inúmeras gravações registradas. Muitos que infelizmente já faleceram, atuaram e gravaram com a própria Maria Callas nas décadas de 50 e 60 deixando um legado imprescindível para os jovens cantores de ópera.
Além disso, a Cia anualmente a Série Grandes Vozes, justamente para trazer ao Brasil os grandes cantores não somente para recitais e concertos, mas também para ministrarem classes magnas aos jovens intérpretes brasileiros e assim poderem atuar com mais garra e determinação assumindo papéis de protagonistas em grandes óperas como no caso desta última produção, em parceria com o Consulado da Itália em São Paulo, que foi a montagem da ópera Gianni Schicchi de Giacomo Puccini por ocasião dos 700 anos de morte do poeta e pai da língua italiana Dante Alighieri.
Com a edição “A caminho do interior”, a Ópera Gianni Schicchi percorreu ao longo dos meses de setembro, outubro e novembro 17 cidades do estado de São Paulo, com o objetivo de promover para os telespectadores dois pilares da cultura italiana clássica: a literatura e a ópera, ambos veiculados em língua italiana, com importantes cantores brasileiros de diversos estados do nosso país que já participaram ou venceram prêmios no já referido Concurso de Canto promovido pela Cia Ópera.
Em Presidente Prudente, o espetáculo foi realizado no Centro Cultural Matarazzo, totalmente gratuito, sendo disponibilizados 500 lugares para o público, seguindo todos os protocolos de saúde contra a Covid-19, bem como a utilização obrigatória de máscara. A obra apresentada foi baseada no Canto XXX do Inferno, da Divina Comédia por iniciativa do Consulado Geral da Itália, Filippo La Rosa, em parceria comigo e com a Secretaria de Cultura de Presidente Prudente.
Nesse sentido importa homenagear também todo o elenco da ópera Gianni Schicchi, que fez uma apresentação belíssima e iluminou o coração da plateia, sendo eles:
O diretor musical e pianista Edson Piza;
O diretor cênico Gustavo Lassen;
As sopranos Raquel Paulin, Mariana Magatto, Cristiane Mesquita;
As mezzos sopranos Andreia Souza, Larissa Rosa, Larissa Guimarães;
Os tenores Daniel Umbelino, Ulisses Montoni, Marcello Mesquita;
Os barítonos Tomás David, Albert Andrade, Marcus Ouros;
Os baixos Andrey Mira, Marcos Fernandes, Gustavo Lassen.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, formula a presente Moção de Aplauso, a Cia Ópera São Paulo pela apresentação da Ópera ‘Gianni Schicch’ de Giacomo Puccini, no Centro Cultural Matarazzo, em Presidente Prudente.

[bookmark: _GoBack]Sala das sessões, em 26/11/2021.
a) Mauro Bragato
image1.emf

