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REQUERIMENTO nº 1841, DE 2021

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo no Encontro Nacional - Enquanto Houver Racismo, Não Haverá Democracia, a convite da Coalizão Negra por Direitos, no dia 3 de dezembro de 2021. O evento será realizado em Olinda, Pernambuco.

JUSTIFICATIVA

A COALIZÃO NEGRA POR DIREITOS, articulação que reúne mais de 200 organizações, coletivos e entidades do movimento negro brasileiro, convidou a Deputada Erica Malunguinho para o ENCONTRO NACIONAL DA COALIZÃO NEGRA POR DIREITOS - ENQUANTO HOUVER RACISMO NÃO HAVERÁ DEMOCRACIA, que ocorrerá no dia 3 de dezembro de 2021, no município de Olinda, Pernambuco e que tem como objetivo analisar e discutir diversas questões referentes ao combate ao racismo e representatividade negra na política.

Compreendendo a importância da participação da Deputada Erica Malunguinho neste evento, haja vista serem pautas diretamente ligadas à sua atuação como parlamentar, a Alesp, representada pela parlamentar, tem muito a contribuir com sua presença neste evento, de modo a fomentar e qualificar as crescentes discussões no Brasil acerca da existência e humanidade de corpos ainda faltantes na política nacional, em particular corpos negros e trans.

Por essa razão, torna-se relevante a presença de parlamentares desta Casa de Leis nesses espaços, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.

Por fim, a comissão de representação será com ônus para a esse poder via verba de gabinete.

Sala das Sessões, em 29/11/2021.
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