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PARECER Nº 1316, DE 2021

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 125, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, a moção em epígrafe aplaude a trajetória de vida do empresário Rubens Ometto Silveira Mello e o lançamento de sua biografia intitulada “O Inconformista”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais de 24 e 28/05/2021 não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 4º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.
Apreciando a matéria, nota-se que o empresário homenageado é uma personalidade marcante do mundo dos negócios, sendo um dos principais responsáveis pela modernização do setor sucroalcooleiro.
O homenageado demonstrou grande capacidade de transformar o mundo ao seu redor. Rubens Ometto Silveira Mello foi um dos homens que graças à sua visão inovadora, sua paixão pelo desenvolvimento, seu talento e engajamento teve participação ativa na transformação do setor tornando-se presidente do conselho de administração e controlador de um conglomerado internacional de empresas.
Trabalhador, estudioso e determinado, Rubens Ometto Silveira Mello merece aplausos por sua trajetória de vida e por sua inspiradora biografia.
Isto posto, considerando o exemplo de vida observado na trajetória de Rubens Ometto Silveira Mello, somos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção nº 125, de 2021, conclusivamente.
a) Daniel José – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 30/11/2021.

a) Dep. Maurici – Presidente

Castello Branco
Favorável à moção 

Maurici
Favorável à moção 

Mauro Bragato
Favorável à moção 

Dirceu Dalben
Favorável à moção 

Daniel José
Favorável à moção 

Professor Kenny
Favorável à moção 

Leci Brandão
Favorável à moção
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