ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº , DE 2021, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 308, DE 2021

         A Moção nº 308, de 2021, de autoria do Nobre Deputado Castello Branco, visa aplaudir “os Policiais Militares Gabriel de Almeida Bueno e Marcos Fernando de Almeida, que participaram da exitosa operação que cominou com o desfecho de tentativa de golpe, via transação PIX, ocorrido no dia 25 de setembro, na cidade de Guarulhos, com registro BO/PM: 24340”.

         A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões e, diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para apreciação.

                  Na qualidade de Relator designado, pontuo que é louvável a iniciativa do Deputado Castello Branco em aplaudir o 2º Sargento PM Gabriel de Almeida Bueno e Cabo PM Marcos Fernando de Almeida, pela grandiosa atuação na ocorrência de 25/09/2021, que frustrou a ação delituosa de criminosos, que visavam através da modalidade de transferência de valores - introduzida recentemente em nosso país - PIX, e que, infelizmente, vem sendo objeto de diversos crimes por todo o território nacional, lesar mais um cidadão trabalhador. 

                Considerando que, na data dos fatos, durante tentativa de fuga dos marginais que, sem o mínimo apreço ou respeito pela vida humana, efetuaram diversos disparos de arma de fogo, colocando em risco tanto os policiais, quanto os transeuntes que passavam pelo local, só puderam ser contidos, pela atuação heroica, técnica e destemida destes valorosos policiais.

           Sendo que o saldo final de mais uma empreitada nefasta de delinquentes inconsequentes que, diariamente, desafiam as leis e prejudicam toda a sociedade de maneira vil e cruel, foi o fracasso da ação delituosa, dois bandidos presos, um terceiro tendo evoluído a óbito, e nenhum cidadão ferido.

          Nobilíssima demonstração de coragem, capacidade técnica, preparo e controle emocional, que culminaram com o desfecho brilhante desta atuação, não merece menos do que reconhecimento e aplausos por parte da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Por esta razão, opino favoravelmente à Moção nº 308, de 2021, conclusivamente.

a) Douglas Garcia – Relator
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