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PARECER Nº 1300, DE 2021

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, sobre a Moção Nº 173, de 2020
O Deputado Mauro Bragato propõe, por meio da Moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa aplauda a exemplar atuação do Sr. Koji Takmatsu nos serviços prestados à comunidade paulista, como formador de caráter e professor de karatê de crianças e jovens de comunidades carentes na Região de Presidente Prudente.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, § 5º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.

Ao analisar a presente moção, resta evidente que ela merece prosperar. O Senhor Koji Takamatsu, que foi Presidente da Organização Wadô-Ryu Karatê-Dô da América do Sul e do Brasil, desenvolveu, de 1985 ao seu falecimento, a partir da região de Presidente Prudente, programas sociais voltados à formação de crianças e jovens das comunidades mais carentes, com base nos princípios fundamentais do karatê. Sua ação, prolífica, estendeu-se pelo Brasil, particularmente pelas regiões Sul e Sudeste do país.
Falecido em outubro de 2020, aos 89 anos, o mestre Koji Takamatsu merece a homenagem que esta Moção pretende prestar aos seus inestimáveis serviços. Apenas com o intuito de adequar o texto à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Dê-se à Moção nº 173, de 2020 a seguinte redação:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude a exemplar atuação do Senhor Koji Takmatsu, que, como formador de caráter e professor de karatê de crianças e jovens de comunidades carentes na região de Presidente Prudente, deixou um inestimável legado de serviços prestados, digno de todo o reconhecimento e toda a admiração”
Por essas razões, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 173, de 2020, na forma do substitutivo ora proposto, conclusivamente.
a) Thiago Auricchio – Relator

APROVADO CONCLUSIVAMENTE O SUBSTITUTIVO, NA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, CONFORME VOTO DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala das Comissões, em 01/12/2021.

a) Dep. Altair Moraes - Presidente

Caio França
Favorável ao substitutivo 

Cezar
Favorável ao substitutivo 

Paulo Correa Jr
Favorável ao substitutivo 

Thiago Auricchio
Favorável ao substitutivo 

Altair Moraes
Favorável ao substitutivo 

Delegado Olim
Favorável ao substitutivo 
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