ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº , DE 2021

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0470, DE 2021
De autoria do deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe objetiva incluir o Festival de Inverno de Mogi Mirim (FESTIMM), no calendário Oficial de Eventos do Estado de São Paulo.

 Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Atividades Econômicas analisarem o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.

Segundo o autor, a lei tem por finalidade incluir o Festival de Inverno de Mogi Mirim (FESTIMM), no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, organizado pela Lyra Mojimiriana, o evento tem apoio da Prefeitura através de convênio com a Secretaria de Cultura e Turismo e será transmitido no formato 100% on-line.

Com uma programação totalmente diversificada e muito criativa, que pretende unir a musica a local de apelo cultural e histórico de Mogi Mirim. O festival nas oito primeiras edições recebeu grandes nomes da Música Popular Brasileira, solistas clássicos e artistas internacionais, destacando-se pela diversidade de gêneros musicais.

Desde a instalação do Festival, seu objetivo é transformar os locais da cidade em palco de musica.  

Pelo exposto, parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0470, de 2021.

a) Sargento Neri  – Relator
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