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PARECER Nº     , de 2021

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 648, DE 2021
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a “Semana Estadual Roberto Leal de Prevenção ao Câncer de Pele”, a ser realizada, anualmente na primeira semana do mês de dezembro.

A presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

 Em seguida o projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto com o parecer do Deputado Emidio de Souza.

  Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de relatora, apreciá-la quanto os aspectos definitivos no artigo 31, inciso l, combinados com o § 3°, todos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Ao fazê-lo, verificamos que segundo os dados da Sociedade Brasileira de Dermatologia – SBD, mais de 170 mil novos casos de câncer de pele são descobertos por ano no Brasil, a mortalidade por este tipo de câncer é comum por ser uma doença silenciosa e pouco divulgada no país.

Observamos, desde 2014, que a Sociedade Brasileira de Dermatologia – SBD se dedica a campanhas voltadas ao tema, principalmente, em dezembro, cujo objetivo é estimular a prevenção da doença no mês de início da estação mais quente do ano. E, embora os cuidados para manter a pele saudável já sejam bastante divulgados, o movimento é útil para fomentar a importância de ir ao médico especializado e ter um diagnóstico precoce.

Vale ressaltar que o cantor Roberto Leal foi vítima de tipo de câncer de pele que evoluiu atingindo o fígado, causando a síndrome de insuficiência hepato-renal e o seu legado artístico, também, se volta para a conscientização sobre os males da exposição inadequada ao sol, com a orientação sobre as formas de proteção e sobre o exame médico preventivo. 

Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 648 de 2021.

Sala das Comissões, de 29 de novembro de 2021.

DEPUTADA EDNA MACEDO – REPUPLICANOS

Relatora
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