ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 68, DE 2020.

De autoria da deputada Dra. Damaris Moura, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado a Feira da Uva do Município de Palmeira d'Oeste.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação da propositura.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la conclusivamente, nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a atividade que se quer incluir no calendário turístico do Estado é realizada anualmente há mais de duas décadas, nos meses de agosto, congregando centenas de produtores e milhares de visitantes. Trata-se, portanto, de evento de comprovado impacto econômico e que celebra a tradição vitcultora de Palmeira D’Oeste. O projeto, portanto, é meritório e merece prosperar. 

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 68, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Marcos Damasio

Relator
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