ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 429, DE 2020

De autoria do Deputado André do Prado, o projeto em epígrafe pretende denominar “Rodovia Estadual Istércio Machado” a Rodovia SP-057.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas nem substitutivos. 

Na sequência, a fim de ser avaliado nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que exarou parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo.

Em seguida, veio a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser examinada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado, e deliberada conclusivamente. 

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor  Istércio Machado, nascido em 09 de março de 1939, na cidade de Monteiro Lobato, companheiro da Senhora Maria Jacob Machado, resultando dessa união 12 filhos: Irineu, Valdir, Neuza, Roberto, Bernardete, Izaltina, Istércio, Marcos, Rute, Claudia, Silvia e Marcelo, e também 28 netos, 23 bisnetos e 3 trinetos. Faleceu em 15 de outubro de 2014, como consta na certidão de óbito.

Da leitura da justificativa do projeto, observamos que a personalidade em questão  sempre buscou progresso, ingressando na vida política desde jovem, e em 1982, lançou-se candidato a vereador pelo extinto PDS, na chapa do ex-prefeito Juarez Leite Moreira, tornando-se primeiro suplente com 132 votos, assumindo a Câmara em 1983. Nesse mesmo período, iniciou-se na carreira imobiliária, criando a Machado Imóveis, a mais tradicional da cidade de Juquitiba. No decorrer dos anos foi vereador por quatro mandatos, e no quinto e sexto ficou como suplente.

Diante da biografia do homenageado, acreditamos que esta propositura deve prosperar. 

Acrescentamos que o documento anexo, exarado pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER/SP), corrigiu a identificação da referida obra viária, motivando o pertinente substitutivo apresentado e aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Diante do exposto, sob os aspectos que nos cabe avaliar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 429, de 2020, com o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente. 

a) Ricardo Madalena – Relator
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