ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2021

De autoria do deputado Paulo Fiorilo, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa do Divino Espírito Santo, a Festa em Louvor a São João Batista e a Festa em Louvor à Imaculada Conceição, em Itaoca.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação da propositura.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Atividades Econômicas, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la conclusivamente, nos termos do artigo 31, § 12, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que as atividades que se quer incluir no calendário turístico do Estado são realizadas anualmente há mais de duas décadas, nos meses de maio, junho e dezembro, congregando milhares de pessoas. Tratam-se, portanto, de eventos de comprovado impacto econômico e que celebram tradições populares já oficialmente reconhecidas no calendário municipal itaoquense (Lei municipal nº 248, de 3 de dezembro de 2002). O projeto, portanto, é meritório e merece prosperar. 

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 163, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Damásio

Relator
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