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MOÇÃO Nº 375, DE 2021
Mesmo fora de serviço, em sua residência, o Bombeiro Civil Everton Ferreira de Sousa Santos recebeu uma chamada de vídeo, onde uma senhora desesperada pedia auxílio para salvar a vida de uma criança engasgada. Em completo estado de angústia pela situação de vida ou morte da criança, sem saber o que fazer, o vídeo que foi divulgado pelo site “TV CENÁRIO”, transparece os breves, porém, intensos momentos de apreensão que parecem intermináveis, pelo cenário de extrema urgência que poderia evoluir para algo pior a qualquer momento.
Em face desse contexto, sem hesitar, de maneira técnica e capacitada, Everton conseguiu instruir esta senhora, para que a mesma contornasse a situação, executando os procedimentos corretos para salvar a vida da criança. Sempre a acalmando e dando todo o suporte para controle emocional e sucesso da empreitada.
Faz-se necessário também evidenciar, que o Sr. Everton Ferreira de Sousa Santos, é conhecido como Everton “Potência”, por ser o criador do Projeto Social Bombeiro Mirim Potência - que visa formar bombeiros mirins - abarcando principalmente jovens carentes, capacitando-os em diversas áreas e situações de emergência, como o aprendizado dos procedimentos de primeiros socorros, reverberando conforme afirma Everton em entrevista, em outras situações onde as próprias crianças partícipes do projeto, salvaram outras crianças em situações parecidas como a vivenciada neste relato, por Everton.
É notório que além da heroica atuação deste rapaz, que possibilitou que a vida de uma criança fosse salva, e de maneira única, não permitiu que uma família fosse destruída, sendo o mesmo, criador e mantenedor de brilhante iniciativa que torna crianças comuns, em cidadãos conscientes e capacitados para transformar a comunidade a sua volta, em um local mais seguro e salutar para todos, qualidades que fazem de Everton, um cidadão notável, que merece todos os bons préstimos e méritos desta nobre Casa de Leis.
Por todo o exposto, é o presente para sugerir a Moção de Aplausos, conforme segue:
“A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o Bombeiro Civil Everton Ferreira de Sousa Santos, pelo auxílio prestado para salvar a vida de uma criança e pelos valorosos serviços dedicados à comunidade”.
Link da matéria:

https://tvcenario.com/blog/2021/11/26/bombeiro-ajuda-mulher-a-salvar-crianca-engasgada-por-chamada-de-video/
Sala das Sessões, em 30/11/2021.
a) Douglas Garcia
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