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MOÇÃO Nº 379, DE 2021
A presente proposta de moção visa aplaudir a escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni pelo dia do Profissional de Culinária, celebrado no último dia 09 de Dezembro.
A Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni foi fundada em 1982 pela Chef Ana Tomazoni, e desde então vem capacitando profissionais para o mercado gastronômico, descobrindo novos talentos e melhorando os serviços à comunidade com a sua missão de educar com alimentos.
Ao longo dos anos de exercício de sua atividade, milhares de alunos tiveram suas vidas modificadas para melhor, tanto em razão dos cursos profissionalizantes quanto em seus dia a dia em casa.
A escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni sempre esteve atualizada no ramo gastronômico, buscando o que há de melhor em todas as partes do mundo e trazendo para seus alunos.
Nessa trajetória, houve o treinamento de merendeiras de escolas públicas e a realização de diversos trabalhos voluntários em centro de referência de idosos e crianças e em comunidades menos favorecidas.
Sempre sob o comando da Chef Ana Tomazoni, além de ser uma das responsáveis pela criação do dia do Profissional de Culinária, celebrado todos os anos no dia 09 de dezembro, a Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni foi responsável pela fundação da Associação Brasileira dos Profissionais de Culinária (ABPC), presente em 13 estados brasileiros. Evidente, assim, o papel da escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni na difusão da cultura e sabores pelo Brasil, com a realização de encontros anuais, tendo a participação e patrocínio de grandes empresas.
Desta forma, a fim de reconhecer-se publicamente o esforço empenhado pelo escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni em prol da difusão culinária no Estado de São Paulo, é que formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a escola Sabor e Saber Gastronomia Tomazoni pelo dia do Profissional de Culinária, celebrado no último dia 09 de Dezembro.
Sala das Sessões, em 3/12/2021.

a) Luiz Fernando T. Ferreira 
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