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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1142, DE 2021
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166, do Regimento Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário de Segurança Pública, requisitando-lhe as informações, conforme seguem:

1 - Quais as providências de polícia judiciária (civil e militar) adotadas em relação às agressões praticadas contra os Policiais Militares, notadamente na Zona Norte de São Paulo, no “favela fast”, e no Município de Osasco, ambos, consequências de ações marginais contra os agentes públicos da segurança no desempenho de seu trabalho?

2 - Esses policiais receberam algum tipo de apoio do Alto Comando da PM? Se sim, qual?
JUSTIFICATIVA
O presente Requerimento de Informação se justifica levando em consideração os fatos ocorridos neste último final de semana, dias 04 e 05 de dezembro de 2021. Foram fatos de violência praticados contra policiais militares, notadamente na Zona Norte de São Paulo, no “favela fast”, e no Município de Osasco, ambos, consequências de ações marginais contra os agentes públicos da segurança no desempenho de seu trabalho.
Triste ver cenas de marginais desrespeitando, agredindo, derrubando policiais, resgatando indivíduos que estavam sendo presos, bem como motocicleta produto de apreensão.
Além da impunidade, que contribui para a continuidade do crime, os frequentes ataques às forças policiais do estado imprimem na marginalidade um sentimento de soberania. A situação, se assim permanecer, tende a ser de marginais afrontando cada vez mais a polícia, e quem mais sofrerá com isso será o próprio cidadão.
Diante da gravíssima situação, se faz necessária a resposta do presente requerimento.
Sala das Sessões, em 6/12/2021.
a) Major Mecca
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