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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1171, DE 2021

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno, requeiro que se oficie o Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Junior, requisitando-lhe informação a respeito do planejamento de instalação de novas praças de pedágio, no município de Barretos.
1. Procede a informação de que será instalada nova praça de pedágio na região de Barretos?
2. Em caso positivo, mediante qual justificativa?
3. Há previsão do valor do pedágio para os diferentes tipos de veículos?
4. Tendo em vista o contexto econômico agravado pela pandemia, é possível que a instalação seja cancelada?
5. Foi feito algum estudo que comprove a necessidade da instalação da praça naquele local?

JUSTIFICATIVA

Após divulgada a fala e ideia, do Governador João Doria, em jornais, em relação ao aumento de instalações de novas praças de pedágio nas cidades do estado de São Paulo, gerou-se repercussão e preocupação a trabalhadores e motoristas que necessitam passar pelos trechos cotados para terem as novas praças. Como, por exemplo, as possíveis unidades na região de Barretos.
Assim sendo, tendo em vista que, de acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, praticamente 15 milhões de brasileiros estão desempregados. Sendo, aproximadamente 3,5 milhões do estado de São Paulo. Logo, é possível notar a vulnerabilidade e instabilidade de grande parte dos brasileiros, principalmente do paulista, já que tratamos do interesse do mesmo.
Ante todo o exposto, há que se levar em consideração que passamos por um período economicamente abalado. Dessa forma, o que o indivíduo menos precisa, agora, é de mais gastos para transitar de um local para o outro.
Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de verificar a observância pela Administração Pública dos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, interesse público, motivação e eficiência.
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