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Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais (GCM), Agnaldo Moreira de Andrade, Samuel Bastos Medeiros, Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Peterson Albuquerque, Rosivaldo Seco, Alexsandro Campos Dias, Andre Pichini, Edson Valter Vaz, Ricardo Augusto Armenio, Edvilson Carlos da Silva, Isaías de Oliveira Junior, Márcio Cabrerisso, Lucio Carlos Gomes, Alexandre Gabriel Vieira, por apreender mais de meia tonelada de drogas, no Jardim Eucaliptos, na cidade de Sorocaba - SP.
Depois de apreender, na noite de 14 de dezembro de 2021, cerca de meia tonelada de drogas, no Jardim Eucaliptos, na zona norte de Sorocaba, a Guarda Civil Municipal (GCM) fez nova apreensão na manhã de 15 de dezembro de 2021, no mesmo bairro. Os guardas municipais apreenderam 356 (trezentos e cinquenta e seis) tabletes de maconha, que correspondem a 211 kg (duzentos e onze quilos) da droga, enterrados em dois barris, em uma área verde do bairro. A apreensão foi a maior do ano feita pela GCM. Somadas as duas apreensões, foram recolhidas mais de 500 t (quinhentas toneladas) de entorpecentes naquela região.
Durante o patrulhamento nas ruas do bairro Jardim Eucaliptos, uma equipe viu dois homens saindo de um terreno com dois sacos plásticos. Ao avistarem a viatura, os cidadãos abandonaram os itens e correram para uma área de mata, não sendo possível abordá-los.
Ao averiguarem o conteúdo dos sacos, os guardas encontraram uma grande quantidade de drogas embalada. Depois, com apoio de equipes das Rondas Ostensivas Municipais (ROMU), os agentes fizeram buscas no local e acharam outro saco. Nele, havia mais entorpecentes já embalados.
Além de extremo profissionalismo e conhecimentos técnicos, os Guardas Municipais externaram seu comprometimento com toda a sociedade.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis:
1. GCM Agnaldo Moreira de Andrade,
2. GCM Samuel Bastos Medeiros,
3. GCM Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado,
4. GCM Peterson Albuquerque,
5. GCM Rosivaldo Seco,
6. GCM Alexsandro Campos Dias,
7. GCM Andre Pichini,
8. GCM Edson Valter Vaz,
9. GCM Ricardo Augusto Armenio,
10. GCM Edvilson Carlos da Silva,
11. GCM Isaías de Oliveira Junior,
12. GCM Márcio Cabrerisso,
13. GCM Lucio Carlos Gomes,
14. GCM Alexandre Gabriel Vieira
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO à atuação dos Guardas Civis Municipais (GCM), Agnaldo Moreira de Andrade, Samuel Bastos Medeiros, Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Peterson Albuquerque, Rosivaldo Seco, Alexsandro Campos Dias, Andre Pichini, Edson Valter Vaz, Ricardo Augusto Armenio, Edvilson Carlos da Silva, Isaías de Oliveira Junior, Márcio Cabrerisso, Lucio Carlos Gomes, Alexandre Gabriel Vieira, pela maior apreensão de drogas do ano de 2021 pela GCM, na cidade de Sorocaba - SP.
Sala das Sessões, em 17/12/2021.
a) Agente Federal Danilo Balas
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