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MOÇÃO Nº 400, DE 2021
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares, CB PM Lucas França Oliveira, SD PM Mykol Cruz Costa, SGT PM Gerson Jesus Gonçalves Souza, SD PM Edinaldo Bezerra de Souza, SD MPM Renata Serra Machado Cavalcante Soares, SD PM Murilo Araujo Vieira, SD PM Oswaldo Mendes Ribeiro Netto, SD PM Valéria do Amaral Fagundes, SD PM Darilson Francisco Ferreira, por terem libertado 04 (quatro) motoristas de caminhão carreta, presos em cativeiro no Bairro Baronesa, na cidade de Osasco/SP.
No dia 15 de dezembro de 2021, durante o patrulhamento do bairro Baronesa em Osasco/SP, os Policiais Militares abordaram um veículo que passou em velocidade não condizente com a via. Durante a abordagem, foi encontrado um revólver calibre 38, um simulacro de pistola e uma chave de veículo GM, além de vários documentos não pertencentes a nenhum dos abordados.
Após entrevista, todos confessaram que teriam praticado roubo a quatro caminhões carreta no dia anterior e que os motoristas desses veículos estariam em cárcere privado, em um “barraco” de uma comunidade local. Com apoio do Comando Grupo Patrulha e demais viaturas, as quatro vítimas foram localizadas.
As vítimas informaram que no momento do roubo, os marginais utilizaram um veiculo GM/Cobalt que condizia com a chave encontrada com os mesmos, porém, após pesquisa, foi constatado que a placa e o chassi não batiam. Um dos marginais ainda tentou oferecer R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para que fossem soltos.
Diante dos fatos, os marginais foram conduzidos ao Décimo Distrito Policial.
Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento e, principalmente, seu caráter.
Diante do exposto, apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. 3º SGT PM 148555-5 Gerson Jesus Gonçalves Souza,
2. CB PM 170315-3 Lucas França Oliveira,
3. SD PM 193594-1 Mykol Cruz Costa,
4. SD PM 161500-9 Edinaldo Bezerra de Souza,
5. SD PM 195962-0 Renata Serra Machado Cavalcante Soares,
6. SD PM 170874-4 Murilo Araujo Vieira,
7. SD PM 171756-1 Oswaldo Mendes Ribeiro Netto
8. SD PM 191767-6 Valéria do Amaral Fagundes,
9. SD PM 191796-0 Darilson Francisco Ferreira.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO aos Policiais Militares, CB PM Lucas França Oliveira, SD PM Mykol Cruz Costa, SGT PM Gerson Jesus Gonçalves Souza, SD PM Edinaldo Bezerra de Souza, SD MPM Renata Serra Machado Cavalcante Soares, SD PM Murilo Araujo Vieira, SD PM Oswaldo Mendes Ribeiro Netto, SD PM Valéria do Amaral Fagundes, SD PM Darilson Francisco Ferreira por terem libertado 04 (quatro) reféns, em cativeiro no Bairro Baronesa, na cidade de Osasco/SP.
Sala das Sessões, em 17/12/2021.
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