ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº              , DE

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 552, DE 2020.
De autoria do Senhor Deputado Ed Thomas, o Projeto de lei (PL) em epígrafe denomina ‘Moyses Araújo Feitosa’ o trevo localizado no km 473 da Rodovia Assis Chateaubriand (SP 425), no Município de Pirapozinho.
Na ocasião prevista no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, não recebendo emendas, inclusive emendas substitutivas.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, I c/c artigo 33, II, do Regimento Interno.

Averiguamos que se trata de próprio estadual e que, segundo informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER), pertence ao domínio estadual, não possui denominação patronímica e se encontra em condições de receber denominação, de acordo com a Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012. Além disso apresentou a exata descrição do próprio público.
No que diz respeito ao mérito da referida proposição, não notamos qualquer óbice que desautorize sua aprovação, considerando justa a homenagem almejada.
Entretanto, com a finalidade de aperfeiçoar a redação do PL com fundamento nos preceitos de técnica legislativa adotados nesta Casa, respeitosamente, apresentamos o seguinte substitutivo.
SUBSTITUTIVO.

Passa o Projeto de lei nº 602, de 2020, a ter a seguinte redação:

“Projeto de lei nº 602, de 2020

Denomina ‘Moyses Araújo Feitosa’ o dispositivo SPD 437/425, localizado no km 473,250 da Rodovia Assis Chateaubriand (SP 425), no Município de Pirapozinho.
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:
Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Moyses Araújo Feitosa’ o dispositivo SPD 437/425, localizado no km 473,250 da Rodovia Assis Chateaubriand (SP 425), no Município de Pirapozinho.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei 552 de 2020, conclusivamente, na forma do Substitutivo ora apresentado.
Sala das Comissões, em 

Deputado Carlos Cezar
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