
COTA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 14247/2021

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO

PROCESSO Nº RGL – 14247/2021

OBJETO: Comunicação do TCE referente às contas anuais da Fundação para o Desenvolvimento das Ciências Farmacêuticas (FUNDECIF) – Exercício 2017 – Julgadas Irregulares

 





Trata-se de expediente encaminhado pelo Egrégio Tribunal de Contas de São Paulo, por força do disposto no inciso XV, do artigo 2º, da Lei Complementar nº 709/93, através do ofício CG.C.DER nº 1404/2021, datado de 07 de outubro de 2021, expedido nos autos eTC-002605.989.17-, dando conta do julgamento irregular das contas anuais da Fundação para o Desenvolvimento das Ciências Farmacêuticas (FUNDECIF), exercício 2017, assim ementado:

 


“EMENTA: BALANÇO GERAL DO EXERCÍCIO DE 2017. FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DAS CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS – FUNDECIF. PRESTAÇÃO DE CONTAS INCOMPLETA. FALHAS NOS REGISTROS CONTÁBEIS. TAXA DE ADMINISTRAÇÃO. ATIVIDADES RESUMIDAS AO FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E DE MATERIAIS À FCF-UNESP. CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA ATIVIDADE-MEIO SEM CONCURSO. IRREGULARIDADE COM DETERMINAÇÃO E RECOMENDAÇÕES”. 

 





Sem desmerecer a veracidade das alegações do Tribunal de Contas de São Paulo, entendo conveniente fazer análise mais criteriosa de todos os elementos que nortearam o procedimento que culminou no julgamento irregular das contas da FUNDECIF de 2017.

 





Assim sendo, por ora, solicito a expedição de ofício ao Tribunal de Contas, postulando o encaminhamento à esta Casa Legislativa, todo o expediente (cópia integral, preferencialmente em mídia digital) do procedimento atos correlatos.

 





Cumprida a solicitação, manifestar-me-ei sobre o mérito da matéria colocada em exame.







Sala das Comissões,







ANTONIO DIRCEU DALBEN
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