
VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2020
Mensagem A-nº 142/2021 do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 27 de dezembro de 2021

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de Lei n.º 32, de 2020, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo n.º 33.167.

De autoria parlamentar, a proposta tem por finalidade alterar a Lei n.º 11.977, de 25 de agosto de 2005, que institui o Código de Proteção aos Animais do Estado, para criar o Programa de Proteção e Bem-Estar dos Animais Domésticos e o Registro Único de Tutor, aumentar as penalidades para maus-tratos aos animais e dar outras providências.

Nada obstante os elevados propósitos do Legislador, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar sanção aos artigos 1º e 6º da medida, pelas razões que passo a expor.

Conforme destacado na manifestação da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, as referidas disposições dizem respeito a temas sujeitos à fiscalização federal, por meio do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.
Dessa maneira, para evitar a sobreposição de normas e de instâncias de fiscalização, faz-se necessário negar sanção a tais dispositivos.
Fundamentado nestes termos o veto parcial que oponho ao Projeto de Lei n.º 32, de 2020, e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Rodrigo Garcia

VICE-GOVERNADOR, EM EXERCÍCIO NO CARGO DE GOVERNADOR DO ESTADO

