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Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Projeto de lei nº 1058, de 2019

Objeto: Classifica Viradouro como Município de Interesse Turístico.

Autor: Deputado Rafael Silva.

Tendo por objetivo a integral instrução deste PL, em conformidade com o artigo 5º da Lei Complementar nº 1.261, de 29 de abril de 2015, a propositura deverá conter documentação específica.

Além disso, ainda de acordo com o mesmo texto legal, em seu artigo 4º, a documentação que instruir este PL deverá atender as condições indispensáveis e cumulativas para a classificação de Município como de Interesse Turístico.

A propósito, o nobre Deputado Presidente desta CCJR, a fls. 06, já havia solicitado a instrução processual de acordo com a citada lei complementar, enfatizando o cumprimento do disposto em seu artigo 5º.

Por conseguinte, faz-se necessária, como dispõe a lei complementar que disciplina a matéria, a juntada de toda a documentação que possa demonstrar a condição de interesse turístico para a classificação do Município aspirante.

Nessa conformidade, respeitosamente, devolvemos os presentes autos, e reiteramos a solicitação de encaminhamento ao autor do projeto, para as providências apontadas pelo Grupo Técnico da Secretaria do Turismo.

Sala das Comissões, em

Deputado Carlos Cezar

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000432174 210222 1618


