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PARECER Nº            , DE 2022

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 588, DE 2021

Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado Afonso Lobato,  que Declara o município de Santa Isabel a Capital das Histórias em Quadrinhos no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável.

Ato contínuo, a propositura foi remetida a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais a fim de ser analisado, por se tratar de assunto diretamente relacionado com os Municípios e suas áreas metropolitanas, nos termos do artigo 31, § 6º, do Regimento Interno.

A iniciativa prevê o reconhecimento de um título ao Município de Santa Isabel, em razão do valor cultural das obras de Mauricio de Sousa, um gênio da infância brasileira e pai das histórias em quadrinhos, que sempre esteve à frente do seu tempo. Ademais, a aprovação da propositura, além de ser uma justa homenagem ao quadrinista, ressaltará o potencial turístico do município.

No que compete a esta Comissão analisar, nota-se que a propositura atende aos requisitos previstos na legislação, por se tratar de outorga de um título a Município em razão de sua expressão cultural, econômica e turística, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 588, de 2021.

Sala das Comissões, em

Deputado Estevam Galvão

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000429608 020222 1522


