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PARECER N°                          , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1301, DE 2019

De autoria da nobre deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Semana Estadual de Conscientização da Saúde da População Negra”.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto com a emenda que apresentou.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta comissão, a fim de ser analisado quanto ao seu mérito, nos termos do artigo 31, § 3°, do Regimento Interno desta Casa.

A proposta visa instituir uma semana voltada à conscientização da saúde da população negra, com ações de cuidado, atenção e à promoção da saúde, no tocante à prevenção de doenças, à participação popular e à divulgação de conhecimento. 

No mérito, entendemos que o projeto merece prosperar. Apesar de nossa Constituição Federal ter, dentre seus princípios, o respeito à dignidade da pessoa humana, cidadania, repúdio ao racismo e direito social à saúde, ainda assim, a população negra ainda vive uma condição de iniquidade social e de saúde.  De uma perspectiva histórica- social, podemos observar que esta população sofre diversas desigualdades e a adoção de uma medida específica, como a instituição de uma semana voltada à conscientização da saúde da população negra contribuirá para a promoção de equidade em saúde no âmbito estadual e para o combate ao racismo estrutural.

Quanto à emenda apresentada pela CCJR, nada temos a opor, vez que ela busca aprimorar o texto da redação da propositura com a finalidade de reafirmar a separação e harmonia entre os Poderes.

Dessa forma, reconhecendo o mérito da proposta, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1301, de 2019 com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Sala das Comissões, em

DeputadO JOSÉ AMÉRICO 
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