ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                      , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 268, DE 2021

O deputado Murilo Felix propõe, por meio da moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apele ao Sr. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a aquisição de óculos para crianças de 6 a 12 anos que sejam portadoras de problemas de visão.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 3º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

A justificativa da propositura considera, dentre vários fatores, “que cerca de 30% das crianças brasileiras em idade escolar apresentam algum problema de visão, (...) que o baixo rendimento nos estudos e o desinteresse pelas atividades educacionais, esportivas, sociais e culturais podem estar relacionados com problemas de visão” e que os custos podem ser um fator impeditivo para a aquisição de óculos para as crianças em famílias de baixa renda.

Diante do exposto, só podemos concordar com o apelo pretendido pelo autor, motivo pelo qual manifestamo-nos favoráveis à aprovação da Moção nº 268, de 2021, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

 


Dep José Américo 

Relator
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