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PARECER Nº,                        DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1033, de 2019

 

De autoria da Deputada Valéria Bolsonaro, o projeto em epígrafe almeja instituir a "Semana Estadual da Conscientização sobre a Esquizofrenia”. 

 

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

 

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

 

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na condição de relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 3º, combinado com o artigo 33, II, “c” do Regimento Interno. 

 

     Ao fazê-lo, verificamos que a esquizofrenia é uma doença mental grave e incapacitante. Ela se caracteriza por sofrimento psíquico, que pode se manifestar pela perda da capacidade de integrar emoções e sentimentos com os pensamentos, pela apresentação de delírios, de alucinações e por comportamentos que revelam a perda do juízo crítico. 

     

    Trata-se de uma doença que produz também dificuldades sociais, como as relacionadas ao trabalho e aos relacionamentos sociais. Segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS), é a terceira causa de perda da qualidade de vida para pessoas entre os 15 e 44 anos, considerando se todas as doenças.

 


Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao projeto de Lei nº 1033, de 2019, conclusivamente.

Deputado José Américo

Relator
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