ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N(                                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0475/2021

De autoria do Exmo. Sr. Deputado Castello Branco, o Projeto de Lei nº 0475, de 2021, pretende instituir, no Estado, o Calendário de Produção da Agricultura Familiar.

Conforme disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Consolidação do Regimento Interno Consolidado, as proposituras estiveram em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi a proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação tendo recebido Parecer favorável a sua aprovação, com o voto do Nobre Deputado Emídio de Souza.

Em seguida, tal proposição foi conduzida a esta Comissão de Atividades Econômicas, para exame dos preceitos elencados no § 12 do artigo 31 do regimento citado. 

Da avaliação da matéria por este relator, verificamos que a iniciativa é pertinente já que objetiva ajudar o produtor a fazer um levantamento da melhor época para plantar e definir quando disponibilizar sua produção.

A instituição do Calendário de Produção da Agricultura Familiar é fonte de informação que fornece ao produtor rural as informações, tais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              como os meses nos quais se realizam a semeadura e a colheita de diversas culturas agrícolas ao longo do ano, de acordo com a região do país.

Fonte motriz da economia do Brasil, a agricultura se destaca por sua elevada produtividade, variedade e qualidade dos produtos. Esse imprescindível setor, além de gerar emprego, sustentar o PIB nacional durante a pior fase da crise pandêmica e manter o país no topo da lista dos países que mais exportam produtos de qualidade, enfrenta riscos.

Neste cenário, a Agricultura Familiar merece destaque e a atenção do estado.

Para que não suporte perdas por vezes irreparáveis, é necessário que o produtor tenha acesso e conhecimento acerca de fatores como clima, quantidade e qualidade da mão de obra, qualidade do solo e na tecnologia utilizada para a produção.

A adoção de calendário desenvolvido para auxiliar os produtores rurais a planejar a sua produção com segurança e sucesso, atrelado ao cuidado em todas as etapas do processo do plantio evita prejuízos.

Essas informações serão fundamentais para o agricultor. Com esses dados ele deverá fazer usos de alguns critérios (sobretudo de natureza técnica e socioeconômica) que servirão para orientar sua decisão sobre quais são as culturas que irão potencializar as condições e recursos naturais presentes em sua propriedade.

O produtor precisa estar atento a vários fatores para evitar possíveis perdas, como qualificação da mão de obra, qualidade do solo, tecnologias que favoreçam a plantação, produtos que serão utilizados, clima e datas.

Desta feita, vemos que o objetivo do calendário agrícola é de guiar o agricultor, facilitando o período de plantio, ajudando na organização e no controle de datas e períodos condizentes com a região e o clima em que a produção está sendo executada.

 Sendo o ora subscrevente representante do agronegócio e infatigável defensor do produtor rural, seja ele de pequeno, médio ou grande porte, vê-se na obrigação de apresentar seu voto favorável a tão relevante proposição.

Diante de todo o exposto, somos favoráveis ao PL 0475/2021.

Sala das Comissões, 

DEPUTADO FREDERICO D’AVILA - relator
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