ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°            , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 983 DE 2019

 
De autoria do Excelentíssimo Deputado Professor Kenny, o projeto em epígrafe obriga os municípios a instalarem espaços destinados à cultura denominados “Ecopontos Culturais” no Estado de São Paulo.

 
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias (de 30/08 a 05/09/2019), nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
 
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, com voto contrário do Nobre Relator Gilmaci Santos, cujo teor acompanhamos por seus próprios fundamentos.


Desta feita, ratificando a conclusão alcançada pelo Relator inicialmente designado, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei n.º 983, de 2019.

Frederico d’Avila – Relator
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