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Esta moção tem a finalidade de aplaudir o trabalho do Tenente Pedro Aihara, Porta-Voz do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais, pelos prestimosos serviços prestados nas ocorrências de inundações na região metropolitana de Belo Horizonte.
O Tenente Pedro Aihara, com o indispensável apoio do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais, atuou no resgate de famílias vitimadas pelas fortes chuvas que desabrigaram dezenas de moradores, não poupando esforços nem mesmo para o salvamento de animais de estimação sob a iminência de afogamento.
A corajosa atuação do Tenente Pedro Aihara, juntamente de sua equipe, ao colocar em risco a própria vida para promover o resgate de pessoas e animais nas áreas atingidas pela chuva é de inestimável admiração e gratidão, tanto por parte dos socorridos como por toda a sociedade.
Assim, a contribuição do Tenente Pedro Aihara ao elevar o valor superior da vida através da coragem e da abnegação, típicos do Corpo de Bombeiros, merece grande respeito e reconhecimento, de modo que cumpre-nos homenagear e aplaudir seus esforços.
Diante do exposto, formulamos a seguinte moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o Tenente Pedro Aihara, Porta-Voz do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais, pelos prestimosos serviços prestados no resgate de vidas nas inundações causadas pela chuva na região de Belo Horizonte.
Sala das Sessões, em 1/2/2022.
a) Bruno Ganem
image1.emf

