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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 3, DE 2022

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Senhor Marcos Rodrigues Penido, Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente do Estado de São Paulo para que esclareça acerca do indeferimento para o funcionamento da Associação Mata Ciliar, entidade sem fins lucrativos, localizado no município de Jundiaí-SP e que promove o acolhimento e cuidados de animais silvestres em nosso estado.

JUSTIFICATIVA

Por se tratar de assunto de interesse público, recebemos informações de que a Associação Mata Ciliar de Jundiaí-SP teria recebido ofício do Governo do Estado no sentido de encerrar as suas atividades em decorrência do indeferimento de autorização para o seu funcionamento, orientando que os animais silvestres sob a sua tutela sejam entregues às autoridades competentes. Este ato implicaria no fechamento do Centro de Reabilitação de Animais Silvestres (Cras), responsável pela triagem, reabilitação, tratamento curativo e preventivo dos animais por eles acolhidos.
Trata-se de entidade existente há mais de 27 anos, em que resgatou ao longo de sua história mais de 40 mil animais silvestres, sendo que somente no ano passado este número foi de 7.106 animais de 83 municípios. Não temos informações acerca dos motivos que justificaram o presente indeferimento, mas entendemos que a presente entidade é extremamente relevante à nossa sociedade, no trato da preservação da fauna brasileira.
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