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PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2022

Dá a denominação de "Doutor Francisco Nucci Neto" ao Viaduto situado no KM 167 da Rodovia Anhanguera (SP-330), no Município de Araras.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se " Doutor Francisco Nucci Neto " o Viaduto situado no KM 167 da Rodovia Anhanguera (SP-330), no Município de Araras.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nascido aos 27 de abril de 1950, na Cidade de Leme, Francisco Nucci Neto, ou Dr. Nucci como era mais conhecido, era filho de Octavio Nucci e Cecilia Rodrigues Nucci. Casou-se com Maria Elisabeth Baggio Nucci, sendo pai de quatro filhos: Roberta Baggio Nucci, Octavio Nucci Neto e Mariana Baggio Nucci e avô de 4(quatro) netos.
Mudou-se para o Município de Araras em 1959, onde completou os estudos primário e secundário. Após, já morando em São Paulo, se formou em química industrial.
Em 1972 começou a cursar a Faculdade de Medicina em Catanduva onde se graduou médico e logo integrou residência médica em cirurgia do aparelho digestivo e endoscopia digestiva em Ribeirão Preto no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Prefeito - USP e Santa Casa do mesmo município.
Retornou para Araras no ano de 1980, desde então atendeu como médico cirurgião na Santa Casa de Misericórdia de Araras e no Hospital da Unimed Araras, tendo ocupado cargos de direção em ambos hospitais.
Teve atuação impar e exemplar na vida pública, tendo contribuindo em muito para a cidade de Araras e para a população ararense, tendo ocupado cargos eletivos e cargos no executivo municipal. Vejamos:
Iniciou sua carreira política filiando-se no PMDB (Partido do Movimento Democrático Brasileiro) em 1999, sendo que em sua primeira eleição no ano 2000, foi eleito Vereador com 1.157 votos. Durante este mandato, foi eleito também Presidente da Câmara no biênio 2003/04.
Em 2004, disputou e venceu eleição como Vice-Prefeito, onde exerceu de 2005 a 2008. Entre 2010 e 2011 ocupou o cargo de Secretário da Saúde. Em 2012 foi eleito novamente vereador com 1956 votos, tendo feito parte da Mesa da Câmara no biênio 2013/2014, ocupando o cargo de Secretário. No ano de 2016 filiou-se ao PR (Partido da República) e, foi eleito para o seu terceiro mandato de vereador.
Como representante da sociedade ararense e do Poder Legislativo Municipal desempenhou as funções de vereador visando à melhoria da qualidade de vida da população, fato este intimamente ligado à eficiência na análise das propostas de leis enviadas a esta Casa, bem como à fiscalização dos atos do Executivo Municipal, com relação à administração e gastos com o orçamento.
Em sua atuação no Legislativo, teve como prioridade atuações em setores como da segurança pública, programas habitacionais, meio ambiente, educação e ações voltadas à saúde e a geração de emprego dos munícipes Ararense.
Francisco Nucci Neto faleceu em 22 de abril de 2019, aos 68 anos, deixando um grande vazio e saudades em todos os familiares e amigos, além do exemplo de determinação, coragem e muito amor ao próximo.
E por isso, entendemos mais do que meritória a homenagem que ora pretendemos render ao Senhor Francisco Nucci Neto, dando o seu nome o Viaduto situado no KM 167 da Rodovia Anhanguera (SP-330), no Município de Araras.
Sala das Sessões, em 2/2/2022.

a) Rogério Nogueira - DEM
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