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MOÇÃO Nº 11, DE 2022
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir o perito criminal da Polícia Civil de São Paulo que reagiu a um assalto no dia 3 de fevereiro de 2022, na capital paulista, e protegeu a esposa e a filha pequena, atirando contra o criminoso, que já era procurado por roubo.
Na manhã do dia 3 de fevereiro de 2022, no bairro Vila Califórnia, em São Paulo -SP, um perito criminal da Polícia Civil de São Paulo estava chegando em casa, acompanhado da esposa e carregando a filha, bebê de colo, quando foi abordado por um criminoso armado. Na abordagem, enquanto o assaltante se distraia agarrando a bolsa da mulher, o policial, segurando o bebê, sacou de sua arma e disparou contra o assaltante, que caiu imobilizado, frustrando dessa forma o assalto e provocando a fuga de um segundo criminoso que dava cobertura à ação. O policial providenciou socorro médico ao criminoso baleado que foi levado ao hospital e sobreviveu aos disparos. Constatou-se que ele já era procurado pela polícia por roubo e portava documento de identidade falso. Todo o fato foi filmado por uma câmera de segurança.
O nome do perito criminal não foi divulgado por motivos de segurança dele e de sua família, mas nem por isso iremos deixar de reconhecer seu feito e homenageá-lo.
A ação frustrada de bandidos traz sempre um alento para o povo trabalhador e honesto que, cansado das perdas e humilhações impostas pela criminalidade e reconhecendo naquela mãe e naquele bebê sob a mira de uma arma sua própria família, regozijou ao ver o policial reagir e impedir que tal violência prosseguisse. Graças ao policial, ao seu sangue frio e perícia, há um bandido a menos nas ruas para roubar, matar e destruir as pessoas de bem.
Por essas razões,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude o perito criminal da Polícia Civil de São Paulo que reagiu a um assalto no dia 3 de fevereiro de 2021, na capital paulista, e protegeu a esposa e a filha pequena, atirando contra o criminoso, que já era procurado por roubo.
Sala das Sessões, em 10/2/2022.
a) Gil Diniz
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