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MOÇÃO Nº 22, DE 2022
Gilberto Corrêa Palácios Moyano, nascido na cidade de Presidente Epitácio no dia 17 de janeiro de 1982, é o primeiro atleta brasileiro deficiente visual de nascença a receber a faixa preta em JIU JITSU, desde então reconhecido pela força de vontade e dedicação.

A arte marcial é um esporte que Gilberto prática desde os 13 anos de idade, altamente inclusivo e que vem mudando a vida de muitos, além de competir, trata-se de um projeto de integração social para atletas de baixa renda. Esse projeto “Atleta Nota 10” foi na ocasião coordenado por ele, cujo objetivo era atender crianças de 8 a 14 anos.

Seu histórico profissional é extenso, professor de Jiu Jitsu em várias academias, recebeu alguns títulos no esporte, como Tricampeão Brasileiro pela CBPJJ, no peso Adulto, Vice-campeão Brasileiro primeira etapa, do Grand Prix Infraero de Judô para Cegos e Deficientes Visuais de São Paulo, entre outros.

Após passar em concurso público, leciona hoje na “EM Thereza Magri” no município de Praia Grande, muito querido, esforçado, professor de um conhecimento muito grande, mesmo com todas as limitações consegui dar uma excelente aula, sua fala chega a emocionar, quando diz “que treina os alunos para ser os olhos que ele não tem”, onde os próprios alunos acabam abraçando toda essa situação.

Sua perseverança e luta, nos motiva enquanto seres humanos, um profissional que apesar das dificuldades é feliz no que faz e faz com carinho e muita dedicação.

Nesse sentido apresentamos a seguinte MOÇÃO:
“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Professor e reconhecido Atleta de JIU JITSU, Gilberto Corrêa Palácios Moyano, deficiente visual de nascença devido uma catarata congênita, que hoje leciona na EM Thereza Magri, no município de Praia Grande, um ser humano muito querido, por sua força de vontade, dedicação e que, mesmo com todas as limitações e dificuldades não se deixa abater, consegui fazer seu trabalho melhor do que muitos. Por fim, requeiro seja a presente MOÇÃO DE APLAUSOS encaminhada à citada Escola Municipal - Rua Leonora Cembroli Martins, 280, Vila Antártica, Praia Grande/SP, CEP 11720-050 - e-mail: em.thereza@praiagrande.sp.gov.br, aos cuidados da Diretora - Sra. Emileni Correia, para que seja dada a devida ciência ao querido Professor.

Sala das Sessões, em 16/2/2022.

a) Marcio Nakashima 
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