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MOÇÃO Nº 26, DE 2022

A presente Moção objetiva mobilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a fim de aplaudir o trabalho realizado pela Fundação Universitária para o Vestibular (FUVEST) com relação aos exames vestibulares para admissão na Universidade de São Paulo (USP) para o ano letivo de 2022, bem como pelo Prof. Dr. Matheus Belloni Torsani, médico assessor da diretoria da FUVEST, que foi responsável pelos protocolos de segurança sanitária durante a realização dos exames.
No dia 11 de fevereiro de 2022 a FUVEST divulgou a relação dos candidatos aprovados em primeira chamada no vestibular de 2022 para ingresso na Universidade de São Paulo (USP), marcando o encerramento deste bem sucedido ciclo da realização dos exames.
Os exames de 2022 contaram com 110.383 candidatos inscritos e as provas foram realizadas presencialmente nos dias 12 de dezembro de 2021 (1ª fase) e 16 e 17 de janeiro de 2022 (2ª fase), sem qualquer intercorrência e sendo devidamente respeitados os protocolos sanitários.
A realização dos exames da FUVEST demanda uma enorme estrutura e organização, com o intuito de garantir a participação de todos os candidatos, o sigilo das provas e a credibilidade nos resultados. É o maior exame vestibular do país e a seriedade pela forma como o processo é conduzido é referência nacional.
Como se não bastasse toda a dificuldade para a realização dos exames em condições normais, na situação de pandemia que estamos vivendo atualmente esses desafios são ainda maiores, tendo em vista que tudo deve ser realizado com a observância aos protocolos e normas sanitárias.
A esse respeito, a organização da FUVEST nesta edição dos exames foi primorosa, de modo que todos os candidatos puderam realizar as provas com segurança, sendo garantida também a proteção das centenas de pessoas que trabalharam na organização e fiscalização das provas.
Nesse sentido, a presente moção tem também o objetivo de aplaudir o trabalho do Prof. Dr. Matheus Belloni Torsani, professor da Faculdade de Medicina da USP e médico assessor da diretoria da FUVEST, que foi responsável pelos protocolos de segurança sanitária durante a realização dos exames.
Por tais razões, propõe-se esta Moção, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplauda o trabalho realizado pela FUVEST e pelo Prof. Dr. Matheus Belloni Torsani na realização dos exames vestibulares para admissão de candidatos na Universidade de São Paulo para o ano letivo de 2022, principalmente em função da correta observação dos protocolos sanitários para evitar o contágio com o coronavírus.
[bookmark: _GoBack]
Sala das Sessões, em 22/2/2022.
a) Marina Helou 


image1.emf

