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MOÇÃO Nº 27, DE 2022
A presente Moção, amparada no artigo 158, I do Regime Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, tem por objetivo aplaudir os Policiais Militares do Estado de São Paulo pelo pronto e corajoso combate ao tráfico de drogas no município de Piracicaba no dia 11 de fevereiro de 2022 com a prisão de um criminoso de alta periculosidade e ex-integrante de organização criminosa, que foi encontrado na posse de um tambor com material para embalo e grande quantidade de drogas, incluindo porções de maconha sintética do tipo K9.
Na manhã do dia 11 de fevereiro de 2022, no bairro Novo Horizonte, em Piracicaba - SP, policiais militares durante o patrulhamento avistaram o criminoso recebendo um tambor de outro homem em um veículo, o criminoso ao notar a presença da viatura policial fugiu para o interior da comunidade, mas sem êxito, pois no seu encalço os policiais militares conseguiram abordá-lo e notaram o seu nervosismo. Com ele foram encontrados um tijolo de maconha, 53 porções de maconha sintética (K9), 26 pinos de cocaína, 42 frascos de lança-perfume, 5 litros de lança-perfume, dois rolos de adesivo de droga sintética, 671 sacos estilo ziplock, 1,5 mil pinos vazios, um celular e uma balança.
Em primeiro lugar, cumpre destacar a brilhante forma como a prisão do traficante e a apreensão de drogas foi executada pelos policiais militares. A equipe, valendo-se do tirocínio, preparo, coragem e a habilidade que sua profissão exige, conseguiu perceber a atitude suspeita do criminoso e em incursão rápida na comunidade obteve êxito em prendê-lo com grande quantidade de material entorpecente.
É cediço que o tráfico de drogas é um mal a ser combatido de forma veemente pelos órgãos de segurança pública, já que está diretamente em conflito não apenas com a Lei, a Ordem e a Segurança Pública, mas igualmente com a proteção básica à Saúde Pública dos cidadãos brasileiros, conforme preceitua a Constituição Federal em seu artigo 196. Os males trazidos pelo comércio de drogas ilícitas atingem todas as camadas da sociedade, destruindo todas as bases familiares e, consequentemente, causando aumento exponencial da criminalidade e no desamparo àquela parcela da população que mais necessita de atenção e cuidados do Estado, da família e de toda a sociedade: as crianças e os adolescentes.

A bravura dos policiais militares paulistas é honorável. A relevante apreensão de material entorpecente significa uma parcela das crianças e adolescentes fora do alcance de traficantes nas proximidades das escolas e do seu convívio social; significa jovens podendo se dedicar aos estudos e à qualificação profissional; traduz na conservação da família e na manutenção da saúde pública de todos.
Por essas razões,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os policiais militares do Estado de São Paulo pelo pronto e corajoso combate ao tráfico de drogas no município de Piracicaba no dia 11 de fevereiro de 2022 com a prisão de um criminoso de alta periculosidade, ex-integrante de organização criminosa, e na apreensão de grande quantidade de drogas.

Sala das Sessões, em 22/2/2022.

a) Gil Diniz
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