ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 , DE

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 6, DE 2020.

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa Creche em Casa.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido a emenda nº 01, de autoria da Deputada Janaína Paschoal.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda nº 1.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de projeto meritório. Ele, ao mesmo tempo, visa a atacar o problema das filas por vagas nas creches e institucionalizar um costume por meio do estabelecimento de uma política pública. Vale dizer, um dos objetivos da propositura consiste em profissionalizar mulheres para cuidar dos filhos de mães trabalhadoras, estendendo a essas relações costumeiras algumas garantias decorrentes do amparo estatal, a ser materializado no oferecimento de treinamentos e na concessão de bolsas. A proposição, conveniente e oportuna, merece prosperar. 

A emenda nº 1 atenta para a precaução de não haver parentes do sexo masculino nas casas das mulheres credenciadas pelo Programa Creche em Casa no enquanto os filhos das mães trabalhadoras permanecerem ali. Entendemos que a emenda não desvirtua o projeto. Dota-o, antes, de uma disposição adicional de segurança para todos os envolvidos nos programa pretendido. Está, pois, em condições de ser aprovada juntamente com o projeto.


Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 6, de 2020, bem como da emenda nº 1.




Sala das Comissões, em 
Deputada Leci Brandão
Relatora
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