ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº   , DE 2022,  DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 399, DE 2021

De autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe tem como escopo manifestar aplausos aos Guardas Civis Municipais (GCM), Agnaldo Moreira de Andrade, Samuel Bastos Medeiros, Antonio Marcos de Carvalho Mariano Machado, Peterson Albuquerque, Rosivaldo Seco, Alexsandro Campos Dias, Andre Pichini, Edson Valter Vaz, Ricardo Augusto Armenio, Edvilson Carlos da Silva, Isaías de Oliveira Junior, Márcio Cabrerisso, Lucio Carlos Gomes e Alexandre Gabriel Vieira por terem apreendido mais de meia tonelada de drogas no Jardim Eucaliptos, na cidade de Sorocaba, em 14 e 15/12/2021.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no período de 21/12/2021 a 07/02/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 9°, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que a propositura em tela merece prosperar, dado o sucesso da missão dos dedicados agentes da Guarda Civil Municipal de Sorocaba, que lograram tirar de circulação quantidade expressiva de entorpecentes, cuja venda não só fortaleceria financeiramente o tráfico como também contribuiria para o flagelo social que as drogas representam. Conquanto não se tenha ainda encontrado meio de vencer a luta contra esse tipo de crime, toda ação que o frustre merece o reconhecimento da sociedade.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 399, de 2021.
a) André do Prado – Relator
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