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EMENDA Nº 17, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2, DE 2022
Altera o inciso XIII do artigo 1º- Anexo XIII, correspondente aos integrantes da Polícia Militar, de que se trata o artigo 2º da Lei Complementar nº 731, de 26 de outubro de 1993, deverá ser aplicado o percentual de 39,98% (trinta e nove virgula noventa e oito por cento) de reajuste.
JUSTIFICATIVA
O dispositivo alterado modifica os valores constantes no anexo do inciso alterado, e tem como finalidade apenas reposição salarial referente a perda inflacionaria correspondente ao período de Janeiro de 2014 à Dezembro de 2021, calculados através do INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor) conforme levantamento do IBGE, que no período citado teve um acúmulo de 48,96% (quarenta e oito virgula noventa e seis).

Para deixar claro que não se refere a aumento e sim reposição salarial, os valores aplicados na tabela referente ao Anexo XIII, foram de apenas 39,96% (trinta e nove virgula noventa e seis por cento), pois foram subtraídos 9% (nove por cento) referentes aos reajustes de 4% (quatro por cento) no ano de 2018 e 5% (cinco por cento) no ano de 2019.

Os valores de reposição salarial de se trata essa emenda, nem se aproxima de ser a segunda polícia melhor paga do Brasil, conforme prometeu o Sr. Governador João Dória em sua campanha eleitoral.
Sala das Sessões, em 7/3/2022.

a) Sargento Neri
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