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EMENDA Nº 26, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 2, DE 2022
Altera-se no Artigo 1º o inciso I, que passa ter a seguinte redação:
I - Anexo I, correspondente aos integrantes das classes pertencentes às escalas de vencimentos adiante indicadas, a que se refere o artigo 46, inciso II, alíneas “a”, “b” e “c”, da Lei Complementar nº 1.080, de 17 de dezembro de 2008, ficam reajustados em 20% (vinte por cento), o qual é subdividido em:

a) Subanexo 1, Escala de Vencimentos - Nível Elementar;

b) Subanexo 2, Escala de Vencimentos - Nível Intermediário;

c) Subanexo 3, Escala de Vencimentos - Nível Universitário;
JUSTIFICATIVA
Recentemente transformado em autarquia passando a denominar-se Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-SP, o DETRAN SP tem por finalidade executar, controlar e fiscalizar as atividades de trânsito, nos termos da legislação em vigor, sendo que a maioria de seus servidores são regidos pela Lei Complementar nº 1.080, de 17 de dezembro de 2008
Anteriormente à transformação para autarquia o DETRAN - SP estava ligado à POLÍCIA CIVIL, consequentemente pertencia à Secretaria de Segurança Pública.

Embora, desligado da Polícia Civil, o DETRAN- SP continua trabalhando em conjunto com as Polícias, seja Civil, seja a Militar.
Muitas operações feitas tanto pela Polícia Civil, quanto pela Polícia Militar é necessário o trabalho em conjunto com o DRETRAN-SP, mostrando que a PERICULOSIDADE NÃO MUDOU.
Como se vê a situação dos servidores, agentes do DETRAN-SP não são diferentes dos integrantes da Secretaria De Segurança Pública.

Aliás, destaca-se que a INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE ao qual os integrantes da DETRAN-SP estão submetidos são tantas, quantas as enfrentadas pelos integrantes das Policias Civil e Militar.

Destarte, e, considerando-se a importância deste serviço para a sociedade, e com a obrigação de preservar a integridade física dos servidores, reputo aumento salarial de 20% para os integrantes do DETRAN -SP.
Sala das Sessões, em 8/3/2022.

a) Coronel Telhada
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