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EMENDA Nº 58, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2, DE 2022
Acrescente-se ao Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2022 o seguinte inciso ao Artigo 1º, renumerando-se os demais se necessário:

“XLII - Terão reajuste salarial de 10% (vinte por cento) sobre a sua base salarial, os integrantes, empregados(as) e/ou servidores(as), abrangendo todas as classes, qualificações e correspondentes, da Agência Metropolitana de Campinas que é uma autarquia estadual, vinculada à Secretaria da Casa Civil, criada através da Lei Complementar Nº 946/2003 com sede e foro no município de Campinas. A AGEMCAMP tem por finalidade integrar a organização, o planejamento e a execução das funções públicas de interesse comum na Região Metropolitana de Campinas, composta pelos municípios de Americana, Artur Nogueira, Campinas, Cosmópolis, Engenheiro Coelho, Holambra, Hortolândia, Indaiatuba, Itatiba, Jaguariúna, Monte Mor, Morungaba, Nova Odessa, Paulínia, Pedreira, Santa Bárbara D’Oeste, Santo Antônio de Posse, Sumaré, Valinhos e Vinhedo.
JUSTIFICATIVA
Tal propositura, tem como objetivo reconhecer e recompor a base salarial dos Profissionais da Agência Metropolitana de Campinas - AGEMCAMP. Devemos salientar a importância destes Profissionais em todos âmbitos de atuação dentro da Agência, que tem como uma das principais atribuições, a fiscalização das execuções das leis que dispõem sobre regiões metropolitanas e aplicar as respectivas sanções; estabelecer metas, planos, programas e projetos de interesse comum, bem como fiscalizar e avaliar sua execução; manutenção de estruturas técnicas e administrativas de dimensões adequadas, dando prioridade à execução descentralizada de obras e serviços que será atribuída a órgãos e entidades públicas ou privadas, capacitadas para tanto e observada a legislação aplicável.
Para a consecução de suas finalidades a AGEMCAMP pode celebrar contratos e convênios com órgãos, entidades da Administração direta e indireta, nacionais ou estrangeiras.
Mediante, por reconhecimento destes Profissionais, estes deverão ser incluídos no Rol de recomposição de 10% em sua base salarial, e no caso se necessário, abrirá crédito suplementar para cumprir o dispositivo.

Sala das Sessões, em 9/3/2022.

a) Adriana Borgo
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