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EMENDA Nº 168, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2, DE 2022
Acrescente-se ao Projeto de Lei Complementar nº 26, de 2021, o seguinte artigo, onde couber:
“Artigo 1º - Fica fixado o valor de R$ 42,00 (quarenta e dois reais) de vale-refeição, por dia de trabalho, aos integrantes da Polícia Militar, bem como, para os integrantes da Policia Civil, da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária, da carreira de Agente de Segurança Penitenciária, aos integrantes da Fundação Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (CASA) e FUNAP - Fundação “Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel” de Amparo ao Preso.”
JUSTIFICATIVA
O vale refeição é um benefício de suma importância concedido ao servidor com a finalidade de subsidiar suas despesas com refeição, realizadas durante a sua jornada de trabalho.
Importante observar que se trata de um direito de todo trabalhador, seja ele empregado ou servidor, com a finalidade de garantir ao servidor uma boa alimentação e, consequentemente, a prestação de um bom serviço a sociedade.
Contudo, o vale-refeição dos integrantes da Segurança Pública está totalmente defasado, girando em torno de R$ 12,00 (doze reais), o que torna impossível a realização de uma refeição por qualquer servidor.
A presente emenda visa trazer a possibilidade do servidor público realizar uma refeição, durante a sua jornada de trabalho e, assim, prestar um bom serviço a sociedade.
Sala das Sessões, em 9/3/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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