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EMENDA Nº 16, AO PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2022
Inclua-se o artigo 6º ao Projeto de Lei em epígrafe, com a redação que segue, renumerando-se os demais:
“Artigo 6º- A Secretaria Estadual da Educação, responsável pela gestão do Programa Dinheiro Direto na Escola Paulista - PDDE deverá especificar na Lei Orçamentária Anual (LOA) as ações orçamentárias correspondentes ao dispêndio do Programa Dignidade Íntima, bem como informar o número base de beneficiárias e de escolas da rede estadual atendidas, com o intuito de permitir o controle social dos recursos alocados e o monitoramento sobre a efetividade do Programa.”
JUSTIFICATIVA:
O Decreto nº 65.797, de 18 de junho de 2021 incluiu a ação Dignidade Íntima no âmbito da Secretaria da Educação por meio do Programa Dinheiro Direto na Escola para a distribuição de produtos de higiene menstrual a alunas de escolas da rede estadual. O Projeto de Lei em epígrafe visa instituir o Programa Dignidade Íntima, “tornando-o política pública de Estado”.
Atender a esta necessidade é coadunar as políticas públicas do Estado de São Paulo ao conceito de saúde da Organização Mundial de Saúde. Quando o exercício das atividades sociais é interrompido por falta de acesso a produtos que permitam lidar com uma questão fisiológica como a menstruação, a saúde mental e social está comprometida. 
O impacto da falta de dignidade no ato da menstruação é muito grande. Atinge diretamente a saúde, a educação (com aumento da evasão escolar), na relação dessas meninas com o mundo e com a construção de futuro delas. 
Entendo que a proposta carece de ajustes, para contemplar em seu texto, de forma expressa, a constituição de um instrumento de transparência orçamentária do programa.
Dessa forma, a exigência de uma dotação orçamentária específica permitirá o  acompanhamento desta política pública e dos gastos a ela referentes, contribuindo para tornar as ações do Estado mais eficientes, eficazes e efetivas.
Assim sendo, solicito o apoio dos nobres colegas para a aprovação da presente emenda.
Sala das Sessões, em 08/03/2022

a) Marina Helou
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