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EMENDA Nº 7, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 4, DE 2022
Dá nova redação ao caput do Artigo 1º do Projeto de Lei Complementar Nº 4, de 2022:
“Artigo 1º - Ficam reajustadas em 26% (vinte e seis por cento) as Escalas de Classes e Vencimentos dos servidores do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo fixadas pela Resolução nº 776, de 14 de outubro de 1996, bem como as fixadas pela Resolução nº 878, de 2 de fevereiro de 2012.”
JUSTIFICATIVA
Um município, estado ou nação tem em seu alicerce o esforço, dedicação e trabalho de milhares de servidores públicos. Estes cidadãos carregam consigo a responsabilidade de estabelecer um elo entre o Poder Público e a sociedade, prestando serviços essenciais à população.
Apresentamos a presente emenda, com o objetivo de aprimorar o texto do projeto de lei complementar nº 4, de 2022, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revalorização das Escalas de Classes e Vencimentos. Desta forma, consideramos a reposição inflacionária e a perda do poder de compra que chega a 26% nos últimos três anos, tendo em vista o aumento dos descontos da SPPREV e do IAMSPE.
Destacamos a exímia atuação dos servidores da Alesp, que em plena pandemia contribuíram de forma exemplar no funcionamento do parlamento paulista.
Dessa maneira, contamos, uma vez mais, com o indispensável apoio de nossos nobres pares.
Sala das Sessões, em 10/3/2022.

a) Professor Walter Vicioni
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