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PARECER Nº 82, DE 2022
DA MESA, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 4, DE 2022
De autoria da Mesa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a revalorização das Escalas de Classes e Vencimentos do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental, tendo recebido 13 (treze) emendas. Posteriormente, foi deferida a retirada da emenda n. 2 a pedido do seu autor.
Aprovada em plenário a tramitação pelo regime de urgência, o Presidente da Casa convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento, que se manifestaram, sob os aspectos constitucional, legal e jurídico e financeiro-orçamentário, favoravelmente à propositura e contrariamente às emendas apresentadas.
Compete agora a esta Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 14, inciso I, alínea “b”, e do artigo 15, ambos do Regimento Interno, exarar parecer em relação à propositura, especificamente no tocante às emendas a ele oferecidas.
As emendas n.s 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 e 13 buscam majorar de 10% (dez por cento) para, no mínimo 20% (vinte por cento), o índice de reajuste das Escalas de Classes e Vencimentos fixadas pelas pela Resolução nº 776, de 14 de outubro de 1996, bem como as fixadas pela Resolução nº 878, de 2 de fevereiro de 2012.
A par das considerações de índole financeiro-orçamentária, já contempladas pela manifestação da comissão temática respectiva, a alteração substancial do percentual originalmente apresentado escapa à análise de oportunidade e conveniência feitas pela Administração, razão pela qual somos contrários à sua aprovação.
A emenda n. 11, por sua vez, além de aumentar o percentual de reajuste a incidir sobre as tabelas de vencimentos, pretende estender sua aplicação sobre os Auxílios Alimentação, Refeição, Pré-Escolar e Saúde.
Reiteradas as considerações respeitantes aos vencimentos, aplicáveis também às parcelas acessórias contidas na emenda em exame, é certo que os auxílios supramencionados foram recentemente reajustados pela edição dos Atos da Mesa n.s 41, 42, 43 e 44, todos de 2021. Descabe, portanto, acolher a modificação pretendida pelo ilustre proponente.
Por todo o exposto, nosso parecer é, por maioria, favorável ao Projeto de Lei Complementar n. 4, de 2022, e contrário às emendas de n.s 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 e 13, com voto favorável do Senhor 1º Secretário ao Projeto e à Emenda n. 3.
É o parecer.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 29/3/2022.

a) CARLÃO PIGNATARI – Presidente
a) LUIZ FERNANDO T. FERREIRA (favorável ao Projeto e à Emenda n. 3) – 1º Secretário
a) ROGÉRIO NOGUEIRA – 2º Secretário
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