ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N.   DE 2022

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 22 DE 2022.

De autoria do Deputado Marcio Nakashima, o Projeto em epígrafe tem como escopo homenagear e aplaudir o Professor e reconhecido atleta de JIU JITSU, Gilberto Correa Palácios Moyano, deficiente visual  por sua determinação, superação e conquistas no esporte.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, a proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31,§ 5º ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, do mesmo diploma legal.

A proposta reconhece a importância da homenagem ao atleta que nasceu com deficiência visual e com superação tornou-se faixa preta de JIU JITSU. Gilberto pratica artes marciais desde os 13 anos de idade, além de competir, participa de um projeto social chamado “Atleta nota 10” para atletas de baixa renda para crianças entre 8 e 14 anos. Além do esporte, Gilberto leciona em uma escola municipal no município de Praia Grande e é reconhecido pelos alunos como um professor dedicado e esforçado. 

Por considera-la meritória em seu contexto, somos favoráveis á aprovação da presente moção, conclusivamente,

Sala das sessões em

Deputado Tenente Coimbra
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