ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº          , DE 2022

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 394, DE 2019

De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe pretende alterar a redação da Lei nº 10.215 de 19 de janeiro de 1999, que dispõe sobre a Política Estadual de Conscientização e Orientação sobre o L.E.S. - Lúpus Eritematoso Sistêmico.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, onde recebeu duas manifestações distintas: uma contrária à matéria e outra favorável, com emenda.

Essa relatora, após a leitura do texto da proposta e das duas manifestações anteriores, ratifica a manifestação do Dep. Thiago Auricchio, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 394, de 2019, com emenda. 

Deputada Marta Costa

Relatora
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