ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                           , DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 285, DE 2021.
De autoria do Senhor Deputado Agente Federal Danilo Balas, a presente moção, tem por objetivo manifestar MOÇÃO DE APLAUSO aos Militares Estaduais do 4º Grupamento de Bombeiros pelo socorro prestado a vítima de desabamento, em 21 de setembro de 2021, na Capital.
A presente moção esteve em pauta durante o prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para ser analisada nos termos do artigo 31, inciso I e II c.c. artigo 33, inciso II do Regimento Interno.

Nos termos do § 9º, artigo 31, do Regimento Interno, compete à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários opinar sobre: proposições e assuntos de segurança pública; aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica; assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.

Na qualidade de Relator desta Comissão passamos a expor e opinar o quanto segue.

A justificativa da proposição, afirma que, no dia 21 de setembro de 2021, a equipe do comando de área do 4º GB foi acionada para atendimento da ocorrência relativa a um desabamento ocorrido na área da Chácara Santo Antônio, região de Santo Amaro, onde em um canteiro de obras, durante a concretagem de uma laje, um operário foi soterrado em razão de um desabamento, permanecendo preso sob os escombros da laje úmida e instável.

Chegando ao local juntamente com as equipes do AB-Tático de Guarapiranga, uma UR também do 4º GB e duas equipes do GAED, o oficial de área deu início a uma análise de segurança e verificou que havia dano estrutural e risco de colapso.

Diante disto foi determinado o início do escoramento com vigas metálicas e dado início da retirada da vítima. As equipes identificaram a vítima e procederam o seu salvamento. Diante do trabalho organizado e profissional dos envolvidos, a vítima foi socorrida com vida, tendo sido conduzida ainda consciente e orientada até o pronto socorro mais próximo.

A ocorrência de muita complexidade exigiu muito esforço físico e conhecimento técnico de todos os bombeiros.

Portanto, são dignos de grande aplauso todos os bombeiros que atenderam a ocorrência do desabamento, ocorrido no dia 21 de setembro de 2021, no bairro Chácara Santo Antonio, região de Santo Amaro, Capital, a saber:
1. 1ºTEN PM 138884-3 Luiz Carlos Alves de Melo

2. 1º SGT PM 943138-1 Levi Melo da Silva Júnior;

3. CB PM 103366-2 Roney D’annibale;

4. CB PM 933166-3 Almeri Francisco Serafim;

5. SD PM 157104-4 Fábio Luiz Rosalen;

6. SD PM 193519-4 Jenilson Amorin dos Santos;

7. SD PM 153403-3 Jonas Freitas Nascimento;

8. SD PM 180665-3 Isabella Campos Maia;

9. SD PM 181009-0 Lucas dos Santos Vieira;

10. SD PM 181227-A Matheus Santos da Silva

11. SD PM 190043-9 Douglas Vicenzo de Andrade Almeida.
Ora, segundo o Regimento Interno, Moção é a proposição em que é sugerida a manifestação da Assembleia sobre determinado assunto, apelando, aplaudindo ou protestando. As moções deverão ser redigidas com clareza e precisão, concluindo, necessariamente, pelo texto que será objeto de apreciação do Plenário. Lida no Pequeno Expediente, a moção será encaminhada à publicidade e, dentro de duas (2) sessões, incluída em Pauta por cinco (5) sessões, para conhecimento das Deputadas e Deputados e recebimento de emendas, após o que o Presidente da Assembleia a encaminhará à Comissão de mérito competente. A moção que receber parecer contrário da Comissão será tida como rejeitada. A Mesa deixará de receber moção nos seguintes casos: a) quando de apoio, aplauso ou solidariedade aos poderes da União, dos Estados e dos Municípios; b) quando o objetivo por ela visado possa ser atingido através de indicação; c) quando o assunto nela versado seja apenas de interesse municipal ou local. (artigos 54 e seguintes).

Nesta conformidade, no concernente aos preceitos regimentais aplicáveis, não vislumbrando quaisquer obstáculos que, supostamente, pudessem impedir o regular trâmite desta Moção.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 285, de 2021, de modo conclusivo.

Sala das Comissões, em 

Deputado Carlos Cezar

Relator
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