ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº.                     , DE 

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 461, DE 2021,

De autoria do nobre Deputado Dirceu Dalben, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado de São Paulo a implantar nas cidades paulistas, o projeto denominado “SKAT´inho, programa consistente na construção de pistas ou rampas para as modalidades Skate Street, Skate Park, Skate Bowl ou outra modalidade que melhor atenda a prática esportiva.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não recebendo emenda ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, por despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável.

Em seguida, o projeto é encaminhado para a Comissão de Assuntos Desportivos, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §5º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de extrema relevância. O skate passou a ser uma das modalidades das Olimpíadas, tendo os brasileiros e brasileiras conquistado grandes vitórias na competição, como a medalha da atleta Rayssa Leal, carinhosamente chamada de Fadinha do Skate. Com o incentivo, certamente a prática esportiva ganhará mais adeptos.

O projeto permitirá às crianças, jovens e adolescentes a participação da prática esportiva em ambiente saudável e com a estrutura que lhes garantam a segurança e um direcionamento com professor habilitado para fazê-lo.

Tais argumentos dão a sustentação necessária para que esta Comissão não venha constituir entrave à tramitação do projeto em exame.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº. 461, de 2021.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado Thiago Auricchio

Relator
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