ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

  Parecer nº      de 2022.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 27 DE 2022.

De autoria do Deputado Gil Diniz, a Moção em epígrafe, “Aplaude os policiais militares do Estado de São Paulo pelas ações de combate ao tráfico de drogas no município de Piracicaba, que resultaram na prisão de um criminoso de alta periculosidade e na apreensão de grande quantidade de drogas, em 11 de fevereiro de 2022..”.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias dos dias 24 de fevereiro a 07 de março de 2022, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, para análise quanto ao mérito, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 33, II, do Regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que essa propositura homenageia os Policiais Militares do Estado de São Paulo pelo combate ao tráfico de drogas no município de Piracicaba no dia 11 de fevereiro de 2022.

Conforme salienta o autor na justificativa da propositura, “cumpre destacar a brilhante forma como a prisão do traficante e a apreensão de drogas foi executada pelos policiais militares. A equipe, valendo-se do tirocínio, preparo, coragem e a habilidade que sua profissão exige, conseguiu perceber a atitude suspeita do criminoso e em incursão rápida na comunidade obteve êxito em prendê-lo com grande quantidade de material entorpecente”.

Ante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 27, de 2022, conclusivamente.

Sala da Comissões, em 23/03/2022.

a) Alex de Madureira- Relator
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