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INDICAÇÃO Nº 1374, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que ao Decreto Estadual nº 616.694 de 04 de dezembro de 2015, seja incluída a autorização para que as empresas optantes pelo “Simples Nacional” que atuam com fretamento contínuo em área metropolitana para transporte de estudantes ou trabalhadores possam ser cadastradas junto à ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA


Considerando que a ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo em sua publicação “Documentos para Registro no Serviço de Fretamento” impede empresas de fretamento de serem optantes pelo “Simples Nacional”.



Considerando que a Lei Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006, artigo 17, inciso VI, permite a inclusão no “Simples Nacional” para empresas sob fretamento contínuo em área metropolitana para transporte de estudantes ou trabalhadores.  


Considerando que essa inclusão evitará sonegações tributárias e consequentemente aumentará o número de empresas credenciadas, melhorando dessa forma, o atendimento aos usuários que utilizam o serviço intermunicipal de transporte coletivo de passageiros sob o regime de fretamento, diminuindo o serviço clandestino que causam grandes riscos de acidentes aos usuários. 

Considerando que a presente indicação é de suma importância à população, em especial aquelas de baixa renda, que dependem desse tipo de transporte com qualidade e segurança.

Diante do que apresentamos, INDICO que ao Decreto Estadual nº 616.694 de 04 de dezembro de 2015, seja incluída a autorização para que as empresas optantes pelo “Simples Nacional” que atuam com fretamento contínuo em área metropolitana para transporte de estudantes ou trabalhadores, possam ser cadastradas junto à ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 09/03/2022.
a) Edson Giriboni
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