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PROJETO DE LEI Nº 111, DE 2022
Dá denominação de "Isabel Ribeiro Paiano", a ponte localizada na SP 421, Km 122 + 55, divisa dos municípios de Iepê e Nantes, sobre o Ribeirão Jaguaretê, PTC 123/421.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Isabel Ribeiro Paiano", a ponte localizada na SP 421, Km 122 + 55, divisa dos municípios de Iepê e Nantes, sobre o Ribeirão Jaguaretê, PTC 123/421.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo denominar de "Isabel Ribeiro Paiano", a ponte localizada na SP 421, Km 122 + 55, divisa dos municípios de Iepê e Nantes, sobre o Ribeirão Jaguaretê, PTC 123/421.
Isabel Ribeiro Paiano nasceu na cidade de Iepê, cidade do interior de São Paulo, no dia 14 de março 1938, filha de João Pedro da Silva e Julia Ribeiro da Silva. Casou-se com José Paiano Sobrinho no ano de 1956, com quem teve 6 filhos.
Sempre residiram no sítio Água da Vala, Bairro Jaguaretê. Sua vida foi trabalhar para ajudar no sustento da família, fazia farinha de milho em um monjolo que tinha no quintal de sua residência, foi uma guerreira para ajudar a criar os sete filhos, que dentre esses sete teve filhos gêmeos.
Vendia farinha de milho nas ruas, como as vendas acabaram crescendo muito, pois a qualidade da farinha de milho era muito boa, que acabou ficando como moinho VÓ LENA, Isabel que era descendente de italianos, amava fazer comidas típicas, sendo a principal a polenta com frango, seu filho Vanderlei montou um pesqueiro em 1990, que funciona até os dias de hoje as margens do Ria Jaguaretê, ao lado da ponte que está sendo indicada, agora já tinha outra função que amava fazer, cozinhar as comidas no pesqueiro, sempre com muita dedicação ao que fazia.
Isabel veio a falecer aos seus 77 anos vítima de um derrame cerebral no ano de 2015, deixando cinco filhos, dezoito netos e treze bisnetos, sendo sepultada no cemitério São João Batista de Iepê.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
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