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MOÇÃO Nº 34, DE 2022
A presente Moção tem por escopo sensibilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a fim de aplaudir e reconhecer o trabalho primoroso realizado pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, afinal, essa instituição admirada por todo e qualquer cidadão paulista completou 142 anos de existência em 10 de março de 2022.
“Nossa vida é lutar pelo povo. No incêndio e no salvamento. Se o destino está sempre em jogo, só Deus nos dá seu alento”. De autoria do Sd PM Luiz Alberto Rocha, esta citação expressa o sentimento que todo bombeiro tem e carrega consigo a cada dia de trabalho, sobrepondo a importância de qualquer vida em detrimento a sua própria.
Desde o seu nascimento, o Corpo de Bombeiros vem evoluindo e crescendo, sendo hoje referência irrefutável em resgates, salvamentos e combate a incêndios. Essa corporação conta com mais de oito mil integrantes, entre mulheres e homens, sendo que somente em 2019 foi responsável por mais de 235 mil resgates, aproximadamente 70 mil salvamentos e mais de 51 mil combates a incêndios.

Enfim, por essas razões e muito mais, propõe-se esta Moção, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplauda o trabalho realizado pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo neste aniversário de 142 anos.
Sala das Sessões, em 11/3/2022.

a) Edmir Chedid
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