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MOÇÃO Nº 41, DE 2022
A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares do 14º Batalhão de Ações Especiais Policiais -BAEP - Sub Ten PM Isaias Ferreira Grahn de Oliveira; Cb PM Bruno Marcos de Camargo, Sd PM Maycon Diniz Pereira, Sd PM Bruno Henrique Castilho Stropa, por terem resgatado uma família da enchente de grandes proporções na cidade de Sorocaba.
No dia 12 de Março de 2022, devido a uma forte chuva, alguns pontos foram alagados na cidade de Sorocaba.

Uma equipe do BAEP estava em Patrulhamento, quando avistou um veículo sendo arrastado pela correnteza, na Rua Prof. Paulo Mont Serrat, região central, próxima à Av. Dom Aguirre.

A família que ocupava o veículo estava desesperada, pois a correnteza arrastava seu automóvel para dentro do rio e a água já havia tomado o seu interior. Imediatamente a equipe desembarcou e entrou na água para fazer o resgate e como a correnteza estava muito forte e chovia muito, teve muita dificuldade para acessar e resgatar os ocupantes.
Foram resgatados do veículo um pai, uma mãe e a filha de apenas 03 anos, graças à rápida intervenção dos policiais militares.
Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento, técnica e amor ao próximo.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:

1- Sub Ten PM 991855-8 - Isaias Ferreira Grahn de Oliveira,

2- Cb PM 134602-4 - Bruno Marcos de Camargo
3- Sd PM 148995-0 - Maycon Diniz Pereira,
4- Sd PM 170036-7 - Bruno Henrique Castilho Stropa
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO Policiais Militares, Sub Ten PM Isaias Ferreira Grahn de Oliveira, Cb PM Bruno Marcos de Camargo, Sd PM Maycon Diniz Pereira, Sd PM Bruno Henrique Castilho Stropa por terem resgatado uma família enchente de grande de grandes proporções na cidade de Sorocaba.
Sala das Sessões, em 15/3/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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