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MOÇÃO Nº 39, DE 2022
Sobre o filme “COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA”, exibido pela Netflix, que trata de forma jocosa, faz piada e normaliza a questão da pedofilia, estamos diante de algo grave e que está a exigir a nossa contraposição.

Esta plataforma de streaming, Netflix, e os atores que protagonizam este lamentável filme, cujo título já demonstra o total desserviço à sociedade, fazem piada e induzem ao seu público, na maioria formada por jovens (já que a classificação etária é de 14 anos), a entenderem como normal a PEDOFILIA...

Como assim, normal (?)... se de acordo com o dicionário Houaiss da língua portuguesa (2004, p.2164) pedofilia é uma perversão que leva um indivíduo adulto a se sentir sexualmente atraído por crianças; é a prática efetiva de atos sexuais com crianças.
PEDOFILIA que é crime!

No nosso Código Penal: O abuso sexual de meninas e meninos e de adolescentes inclui a corrupção de menores (art. 218 do Código Penal), o atentado violento ao pudor (art. 214) e o estupro (art. 213).
Com a Lei 8.072, de 25 de julho de 1990 (Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA), o estupro e o atentado violento ao pudor passaram a ser considerados crimes hediondos e tiveram as penas aumentadas.

Os autores de crimes hediondos não têm direito a fiança, indulto ou diminuição de pena por bom comportamento. https://turminha.mpf.mp.br/explore/direitos-das-criancas/18-de-maio

- Não se trata de censura, de ser contra a liberdade de expressão.
- Mas, sim de compreender que esta liberdade não deve afetar o direito de outro.
- É nosso dever defender o direito das nossas crianças, que estão previstos não somente no nosso arcabouço legal.

- O artigo 34 da Convenção dos Direitos da Criança, aprovado por 196 países na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas - ONU, em 20 de novembro de 1989, dentre os quais o Brasil, estabelece:
A proteção da criança contra todas as formas de exploração e abuso sexual, inclusive a exploração em espetáculos ou materiais pornográficos. A Conferência Internacional sobre o Combate à Pornografia Infantil na Internet (Viena, 1999) pede que sejam considerados crime em todo o mundo, a produção, distribuição, exportação, transmissão, importação, posse intencional e propaganda de pornografia infantil.

- Portanto, uma coisa é a liberdade de expressão no campo das artes, outra coisa é o MAU USO que se faz dela, enveredando pelo cometimento de um crime.
- Ou seja, a liberdade não deve ser encarada de forma absoluta, ela deve observar limites.

- E o limite é a lei.

- Portanto, estamos nos posicionando também na defesa dos costumes e dos valores consagrados de um povo, dentre os quais, o de refutar a exploração e abuso sexual das crianças em razão das terríveis consequências acarretadas para elas de ordem psíquica, fisiológica e emocional:
- Com tais considerações e estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste, é que:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fulcro no artigo 154 do regimento interno consolidado, manifesta o seu REPÚDIO à NETFLIX pela veiculação do filme COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA, o qual, entre outros absurdos, para um filme com classificação etária de 14 anos, trata de forma jocosa, faz piada e normaliza situações envolvendo a pedofilia, crime repugnante, hediondo e que tantos danos causa às vítimas: crianças indefesas que carregarão o trauma pelo resto de suas vidas. Que desta manifestação seja dada ciência à Fundação PROCON SP, ao Ministério Público Estadual, Federal e ao Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos.
Sala das Sessões, em 15/3/2022.

a) Carlos Cezar
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