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Requeiro, depois de cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSO aos Soldados PM Guilherme Cortes Real Barbosa (RE 194.733-8); Wilson Ramalho Caetano Júnior (RE 134.855-8); e Bruno Silva da Fonseca (RE 194.681-1), integrantes do 4º GB do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo por terem, na data de 10 de março de 2022, prestado pronto atendimento à esposa deste Parlamentar, socorrendo-a após mal súbito bastante grave com suspeita de intoxicação alimentar, levando-a com a celeridade e segurança necessárias de sua residência até o Hospital Cruz Azul, sendo que durante todo esse trajeto, a equipe esteve em comunicação com a médica de plantão no Centro de Operações do Corpo de Bombeiros, Dra. Gisele Amaro, que foi monitorando os sinais vitais e orientando para que a paciente não ficasse inconsciente.
Essa atitude extremamente técnica, cautelosa e sagaz da equipe revelou conhecimento profissional e aptidão para tão nobre função de socorrista. Consignamos nosso louvor à Corporação de bombeiros por terem integrantes tão capacitados, dedicados e sensíveis à necessidade do próximo em suas missões.
Com efeito, merece nosso reconhecimento e menção honrosa a atitude firme dos Soldados e da profissional de saúde em tela. Agiram com a presteza necessária, e por que não dizer, usual, que o Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo se caracteriza, realizando trabalho irrepreensível no atendimento do grave mal súbito que a esposa deste deputado foi acometida.
Por essas coincidências que só Deus pode explicar, referida ocorrência se deu exatamente no dia 10 de Março, data em que se comemorou 142 anos de fundação dessa gloriosa Corporação, razão pela qual, podemos até, na pessoa desses três valorosos soldados, externarmos nosso reconhecimento e gratidão a todos os bombeiros pelo excelente trabalho que realizam diuturnamente, sendo dignos da confiança que a população paulista lhes entrega, sempre os colocando como uma das instituições mais confiáveis em nosso Estado.
Diante de todo o exposto, alegra-nos promover este singelo ato de aplauso a estes dignos integrantes do Corpo de Bombeiros, órgão da não me- nos gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo, pois a postura dos mesmos neste episódio revelou amor ao próximo, dedicação e profissionalismo dignos de nota, servindo de exemplo a seus pares na Corporação e merecedor de gratidão de toda a sociedade paulista.
Por fim, após a aprovação desta propositura, solicito gentilmente que seja encaminhada cópia da presente Moção ao Excelentíssimo Senhor Cel. PM Fernando Alencar Medeiros, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sito à Praça Cel. Fernando Prestes, 115 - Bom Retiro, São Paulo - SP, 01124-060, e que esta moção de aplauso seja encaminhada ao Comando do Corpo de Bombeiros e posteriormente transcrita nos assentamentos individuais dos valorosos Policiais Militares.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos Soldados PM Guilherme Cortes Real Barbosa (RE 194.733-8); Wilson Ramalho Caetano Júnio (RE 134.855-8); e Bruno Silva da Fonseca (RE 194.681-1), integrantes do 4º GB do Corpo de Bombeiros por terem, na data de 10 de março de 2022, prestado pronto atendimento à esposa deste Parlamentar, socorrendo-a após mal súbito bastante grave com suspeita de intoxicação alimentar, levando- a com a celeridade e segurança necessárias de sua residência até o Hospi- tal Cruz Azul, sendo que durante todo esse trajeto, a equipe esteve em comunicação com a médica de plantão no Centro de Operações da Corpo- ração. Essa atitude extremamente técnica revelou conhecimento profissional e aptidão para tão nobre função de socorrista. Consignamos nosso louvor à Corporação de Bombeiros por terem integrantes tão capacitados, dedicados e sensíveis à necessidade do próximo em suas missões.
Conclamamos aos nossos pares que se manifestem favoravelmente à aprovação desta Moção por ser uma justa homenagem a esses abnegados integrantes do Corpo de Bombeiros paulista.
Sala das Sessões, em 16/3/2022.
a) Tenente Nascimento
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