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INDICAÇÃO Nº 1810, DE 2022
Indico, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Estado da Segurança Pública que sejam adotadas providências no sentido de reativar o posto policial que atendia aos moradores do Parque dos Pinheiros e Jardim Panorama, na cidade de Alvares Machado.

JUSTIFICATIVA
Segundo o artigo 144 da Constituição Federal, a Segurança Pública é um dever do Estado, sendo exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio.

Sendo assim, visando proporcionar melhores condições de segurança, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que adote as providências para reativar o posto policial que atendia aos moradores do Parque dos Pinheiros e Jardim Panorama, na cidade de Alvares Machado, a fim de inibir a ação de criminosos e, por conseguinte, proporcionar mais segurança aos cidadãos.

São cerca de 14 mil moradores que vivem na região e que necessitam do aumento da presença policial no local, de modo a desestimular as infrações à lei e reprimir os atos de delinquentes tão logo eles comecem.

Propomos a presente indicação tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população.
Sala das Sessões, em 17/03/2022.
a) Thiago Auricchio 
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