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INDICAÇÃO Nº 1910, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine providências visando ao AUMENTO DO POLICIAMENTO NOS BAIRROS JARDIM SANTHIAGO, VILA FURLAN, JARDIM SEVILHA E JARDIM PRIMAVERA, no Município de INDAIATUBA.  

    JUSTIFICATIVA
Conforme noticiado em diversos veículos de informação, é extremamente preocupante o aumento de assaltos (a comércios, residências e transeuntes) e sequestros-relâmpago nos bairros vizinhos Jardim Santhiago, Vila Furlan, Jardim Sevilha e Jardim Primavera, no Município de Indaiatuba.

E de acordo com o noticiado, a maioria das ocorrências são praticadas por pessoas oriundas de outras localidades, que se utilizam das vias marginais da Rodovia SP-75 (que praticamente margeia os bairros em questão) como rota de fuga.
Por essa razão elaboro a presente Indicação visando providências ao aumento do policiamento nesses bairros do Município de Indaiatuba (Jardim Santhiago, Vila Furlan, Jardim Sevilha e Jardim Primavera), como forma de garantir melhor segurança dos residentes locais.   

Diante do exposto, solicito a atenção do Governo do Estado para que a presente indicação seja prontamente atendida.
Sala das Sessões, em 18/03/2022.

a) Rogério Nogueira
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