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A presente Moção tem por escopo sensibilizar os nobres colegas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo a fim de aplaudir e reconhecer o trabalho primoroso realizado pelo SINTAEMA, instituição que completou 47 anos de excelentes serviços, luta e resistência em defesa dos direitos dos trabalhadores e trabalhadoras do Saneamento e do Meio Ambiente, em 21 de março de 2022.
“Fundado em 21 de março de 1975, o Sintaema é uma entidade representativa dos trabalhadores dos setores de saneamento e meio ambiente, tanto público quanto privado: Sabesp, CETESB, Fundação Florestal e empresas privadas. Atualmente o sindicato conta com mais de 10 mil sócios que acreditam na entidade, participando e apoiando todas as ações.”
A atuação do Sintaema não se restringe apenas às questões corporativas. Como entidade de classe, busca interagir com os movimentos sociais, populares e institucionais, através de atos, manifestações públicas, palestras, oficinas e debates, combinando os interesses mais imediatos da categoria com os interesses gerais em busca de uma sociedade mais justa e igualitária.
Enfim, por essas razões e muito mais, propõe-se esta Moção, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplauda o trabalho realizado pelo SINTAEMA, neste aniversário de 47 anos.
Sala das Sessões, em 21/3/2022.
a) Monica da Mandata Ativista
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