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INDICAÇÃO Nº 1935, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Dória, a inclusão da escola ARTHUR BERNARDES, do município de Cerquilho – SP, no Programa de Ensino Integral do Governo de Estado. 
JUSTIFICATIVA

Em 2020, o Governo do Estado anunciou que 400 escolas começariam a funcionar em regime integral, beneficiando mais de 500 mil alunos da Rede Pública. A meta é que em 2023 estas 400 escolas já estejam aderindo ao programa.


Pelo novo programa, os estudantes passam a ter uma matriz curricular diferenciada que inclui projeto de vida, orientação de estudos e práticas experimentais. Há ainda clubes juvenis de acordo com temas de interesse como dança, xadrez e debates. Os alunos contam o apoio do professor tutor para fortalecer sua excelência acadêmica e na orientação do projeto de vida. Também frequentarão disciplinas eletivas escolhidas de acordo com seus objetivos. A carga horária e de até nove horas e meia – na rede regular, a jornada é de cinco horas e quinze minutos.


Assim, indicamos a Escola Estadual Arthur Bernardes, sediada no Município de Cerquilho para que os alunos possam ser beneficiados com esse novo programa do Governo.


Sala das Sessões, em 21/03/2022.
a) Tenente Coimbra
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