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PROJETO DE LEI Nº 133, DE 2022
Declara de utilidade pública a Associação dos Estudantes Universitários e Técnicos de Itaquaquecetuba (AEUTI), com sede no município de Itaquaquecetuba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação dos Estudantes Universitários e Técnicos de Itaquaquecetuba (AEUTI), com sede no município de Itaquaquecetuba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação Dos Estudantes Universitários e Técnicos de Itaquaquecetuba (AEUTI) é uma entidade de direito privado sem fins lucrativos, que tem como seu principal objetivo defender os estudantes de Itaquaquecetuba e região, visando inserir os jovens no estudo superior e técnico com o fito de reduzir a diferença e vulnerabilidade social.
O Instituto AEUTI, promove e realiza diversas atividades no campo social para auxiliar as pessoas que sofrem com a vulnerabilidade social oportunizando através de seus projetos a redução da desigualdade social e melhorando a qualidade de vida dos beneficiários, rompendo os fatores de violação de direitos.
Desta feita, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos meus pares, Nobres Deputados e Deputadas, para que, no uso habitual da sua sabedoria, reconheçam a Associação dos Estudantes Universitários e Técnicos de Itaquaquecetuba (AEUTI) como utilidade pública e expressem seu apoio ao presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 22/3/2022.

a) Rodrigo Gambale – PODE
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