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MOÇÃO Nº 49, DE 2022
A presente proposta de moção visa aplaudir o ato dos servidores da categoria socioeducativa em defesa da Campanha Salarial 2022 que aconteceu na manhã desta segunda-feira (21) de março de 2022. O ato foi organizado pelo Sindicato da SocioEducação de São Paulo (SITSESP). O ato contou com a presença da presidente do SITSESP, Claudia Maria, bem como, de diretores do SITSESP, delegados sindicais, cipeiros, deputados, vereadores e inúmeros servidores socioeducativos, e com aproximadamente 300 trabalhadores.

O ato aconteceu em frente à sede da Fundação CASA e mostrou a indignação da categoria com as atuais condições de trabalho! Essa é a categoria socioeducativa e entidade sindical unidos na LUTA por um reajuste justo, pela valorização do servidor socioeducativo, por saúde e segurança em nossos locais de trabalho! Como, também, pela inclusão da categoria no PL 02/2022, sendo um serviço essencial e que inclusive não parou durante a pandemia!

Além disso, o Sindicato reivindica inserção da categoria no reajuste de 20%, através do PL O PL 02/2022.

Desta forma, a fim de reconhecer-se publicamente o esforço empenhado pelo Sindicato da SocioEducação de São Paulo (SITSESP) em prol aos direitos dos servidores públicos no Estado de São Paulo, é que formulamos a seguinte moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE a Sindicato da SocioEducação de São Paulo (SITSESP) pelo dia o ato dos servidores da categoria socioeducativa em defesa da Campanha Salarial 2022, celebrado no último dia 21 de março de 2022.
Sala das Sessões, em 23/3/2022.

a) Teonilio Barba
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