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REQUERIMENTO Nº 373, de 2022
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo no evento 64ª Congresso Estadual de Municípios, que acontecerá entre os dias 28 e 30 de março no município de Campos do Jordão, sem ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
A 64º edição do Congresso de Municípios terá como tema “O Novo Municipalismo na Construção da Democracia”

A APM - Associação Paulista de Municípios realiza o seu já tradicional Congresso Estadual de Municípios, ampliado e com nova dinâmica. Esta edição irá discutir como o protagonismo dos municípios é fundamental na construção de uma sociedade mais justa e democrática, onde a governança e a sustentabilidade sejam o alicerce.

O Congresso contará com cerca de 30 temas no Auditório Principal e cerca de 15 painéis diferenciados na programação ampliada. Cada tema terá a participação, em média, de 4 participantes, o que significa dizer haverá mais de 150 pessoas representando os poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, Organizações do Terceiro Setor, Iniciativa Privada e técnicos de diversas áreas abordando temas relevantes para todos.

Por essa razão, torna-se relevante a presença de parlamentares desta Casa de Leis nesses espaços, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.
Sala das Sessões, em 22/3/2022.
a) Rafa Zimbaldi a) Adalberto Freitas a) Alexandre Pereira a) Altair Moraes a) Bruno Ganem a) Delegado Bruno Lima a) Carlos Giannazi a) Castello Branco a) Conte Lopes a) Delegada Graciela a) Gil Diniz a) Leticia Aguiar a) Marcio Nakashima a) Marcos Damasio a) Major Mecca a) Paulo Correa Jr a) Rodrigo Gambale a) Tenente Nascimento a) Thiago Auricchio
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