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INDICAÇÃO Nº 2357, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a implementação do PROGRAMA CIDADE ACESSÍVEL no Município de IPEÚNA.  

JUSTIFICATIVA
O PROGRAMA CIDADE ACESSÍVEL importa na oferta de equipamentos e obras de acessibilidade voltadas à melhoria da qualidade de vida das pessoas com deficiência, por meio de parcerias que envolvem investimentos em diversas áreas, como esporte, lazer, infraestrutura, acessibilidade e educação.
A iniciativa se dá mediante repasse de verba a municípios paulistas para a realização de obras de inclusão e acessibilidade. E como exemplo, às escolas da rede estadual o programa prevê a entrega de kits de tecnologia assistiva para alunos com deficiência visual da rede regular de ensino e kits de acessibilidade para salas de recursos. 
Incontroversa, portanto, a importância do PROGRAMA CIDADE ACESSÍVEL, sugerindo-se, assim, a sua implementação no referido município, ao benefício de sua população. 
Destarte, sendo incontroversa a coerência e a viabilidade da presente indicação, solicito a atenção do Governo do Estado para que ela seja prontamente atendida, por se tratar de medida notadamente justa e necessária.

Sala das Sessões, em 22/03/2022.

a) Rogério Nogueira
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