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[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 136, DE 2022
Dá denominação de “Deputado Osmar Thibes”, ao Dispositivo de Acesso ao “Hospital Regional de Sorocaba Dr. Adib Domingos Jatene” no km 106,5 na SP-270 Rodovia Raposo Tavares no município de Sorocaba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Osmar Thibes”, ao Dispositivo de Acesso ao “Hospital Regional de Sorocaba Dr. Adib Domingos Jatene” no km 106,5 na SP-270 Rodovia Raposo Tavares no município de Sorocaba.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Osmar Thibes do Canto, filho do Sr. Salviano de Andrade Canto e da Sra. Conceição Thibes do Canto, nasceu na cidade de Itapetininga-SP em 15 de outubro de 1926.
Advogado e empresário, desempenhou suas atividades profissionais principalmente nos municípios da região metropolitana de Sorocaba, centralizando seus escritórios de trabalho na cidade de Itapetininga.
Sempre atuante na vida pública onde se empenhava com ações voltadas ao meio ambiente e a qualidade de vida e valorização da população, filiado ao PMDB, se elegeu Deputado Estadual com 35.447 votos para a 11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, no período de 1987 a 1991.
Na Assembleia Legislativa, o Deputado Osmar Thibes não se omitiu frente aos grandes desafios e responsabilidades que são apresentados àqueles que ocupam esse cargo frente aos anseios da população, vindo a credenciá-lo como um dos melhores Parlamentares naquela gestão da ALESP.
Integrou, como Titular, a Comissão de Sistematização e, como Suplente as Comissões do Poder Legislativo, de Defesa dos Interesses Sociais, do Estado e dos Cidadãos e, da Ordem Econômica e Social.
O Deputado Osmar Thibes, como era conhecido, representou o Estado de São Paulo com garra e determinação, sendo um grande defensor do meio ambiente, onde inseriu na Carta Magna, promulgada em 1989, uma das maiores e mais importantes Emenda à Constituição Paulista, que prevê a proibição de lançamento de dejetos, esgotos urbanos e industriais, sem o devido tratamento em qualquer corpo de água, protegendo as águas e os mananciais com o devido tratamento, para despoluir os rios do Estado, certamente naquela época, demonstrou uma “visão futurista” que vale para os dias atuais. A conhecida “Lei Thibes” está prevista no artigo 208 da Constituição Estadual.
Também destacou-se pela marcante atuação em mais de 70 municípios das Regiões de Sorocaba e Itapetininga com diversas obras de melhorias de estradas, casas populares dentre outras ações sociais e de preservação do meio ambiente, onde podemos destacar no Vale do Ribeira inserindo o Artigo 36 que criou o seu Fundo de Desenvolvimento.
O Deputado Osmar Thibes foi um representante legítimo e importante para a qualidade de vida da população, trilhando o caminho da honradez e fidelidade, procurando servir ao próximo com a máxima benevolência.
Osmar Thibes do Canto faleceu em 05 de janeiro de 2016, aos 79 anos, deixando os filhos Cláudia, Cleide, Celina e Osmar Jr., porém, deixando vivo no coração dos próximos a saudade de sua presença e, na memória de muitos, suas ações e obras em favor da população.
Pelos relevantes serviços prestados, pretendemos homenagear o ilustre cidadão Osmar Thibes do Canto, na qualificação de Deputado Estadual, denominando “Deputado Osmar Thibes”, ao Dispositivo de Acesso ao “Hospital Regional de Sorocaba Dr. Adib Domingos Jatene” no km 106,5 na SP-270 Rodovia Raposo Tavares no município de Sorocaba.
Sala das Sessões, em 23/3/2022.
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