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INDICAÇÃO Nº 2636, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça de São Paulo, que determine a realização de estudos e respectivos expedientes visando à CRIAÇÃO DE MAIS DUAS VARAS CÍVEIS na Comarca de INDAIATUBA. 

JUSTIFICATIVA
Conforme expediente recebido em meu Gabinete Parlamentar, a população do Município de Indaiatuba, sobretudo a Comunidade Causídica, relata a necessidade de se criar mais duas Varas Cíveis na referida Comarca, haja vista o considerável aumento do respectivo acervo processual.
Atualmente, Indaiatuba conta duas Varas Criminais, uma Vara do Juizado Cível e uma Criminal, e apenas três Varas Cíveis que, como se sabe, é onde tramita a maior parte das querelas judiciais. Ademais, consigne-se que os juízes locais também atuam nos processos relativos à Fazenda Pública, vez que essa Comarca não dispõe de juízo especializado. 
Destarte, não obstante a necessidade de se criar mais duas Varas Cíveis local, consequentemente haverá de criar os respectivos cargos serventuários, aliando-se, assim, à instalação de mais duas Varas Cíveis.
De rigor, portanto, que se proceda aos estudos de viabilidade à CRIAÇÃO DE MAIS DUAS VARAS CÍVEIS na Comarca de INDAIATUBA, a fim de atender a população desse município.
Assim, ante a coerência a viabilidade da presente indicação, solicito a atenção do Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal Bandeirante a fim de que, dentro das possibilidades, a presente indicação seja prontamente atendida, por se tratar de medida notadamente justa e necessária.  

 Sala das Sessões, em 25/03/2022.
a) Rogério Nogueira
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