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Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilustríssimo Senhor Laelso Rodrigues, pela história de dedicação à sociedade paulista, vivendo e trabalhando sempre em nome dos princípios de Igualdade, Liberdade e Fraternidade, inclusive como Grão Mestre Geral do Grande Oriente do Brasil da Maçonaria.
Nascido em Sorocaba - SP, em 1932, filho de Augusto Rodrigues e Hilda da Silva Rodrigues. Foi casado com Leda Terezinha Borghesi Rodrigues e teve dois filhos: Márcia Cristina e Marcos Augusto. O homenageado comemora 90 anos no próximo dia 30 de março de 2022.
Jovem de voz mansa e de família humilde, começou a trabalhar aos 13 anos de idade, como office-boy de um armazém, e aos 19 anos, formou-se contador, pela Escola Técnica do Comércio, graças a uma bolsa de estudos da Prefeitura de Sorocaba, na ocasião. Depois, seguiu uma carreira fértil como executivo de diversas empresas, com destaques como, por exemplo, diretor financeiro da Indústria de Linho Quatro Pontos e vice-presidente da Moto Peças Transmissões S.A.
Nas décadas de 1960 e 1970, foi o responsável pela implantação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Industrial, assumindo a Presidência em 1972 e marcando de forma definitiva o desenvolvimento da cidade de Sorocaba e do Estado de São Paulo, sendo responsável pela implantação de mais de uma centena de indústrias nacionais e multinacionais.
Outro destaque relevante foi a aquisição das ações do Jornal Cruzeiro do Sul S/A, juntamente com 20 (vinte) irmãos da Loja Perseverança III e, em 1964, a doação das ações para a criação da Fundação Ubaldino do Amaral - FUA.
Laeson Rodrigues foi duas vezes presidente da FUA, bem como presidente do conselho superior da mesma fundação; presidente da primeira diretoria da Fundação Cultural Cruzeiro do Sul, e presidente por três vezes do Lar Escola Monteiro Lobato, além de integrar os conselhos da Associação Protetora dos Insanos (Hospital Jardim das Acácias) e da Vila dos Velhinhos, bem como a diretoria da Santa Casa de Misericórdia.
A história do Senhor Laelso Rodrigues inspira pelo exercício pleno dos direitos e deveres políticos e sociais, aos seus irmãos de maçonaria, aos seus conterrâneos, tais como este Deputado Subscritor e aos que têm a honra de conviver com sua personalidade bondosa e genial; e serve de genuíno exemplo aos que possam conhecer sua trajetória, valiosa a todos os cidadãos, o que também motiva esta justa homenagem.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO ao Ilustríssimo Senhor Laelso Rodrigues, pela história de dedicação à sociedade paulista, vivendo e trabalhando sempre em nome dos princípios de Igualdade, Liberdade e Fraternidade, inclusive como Grão Mestre Geral do Grande Oriente do Brasil da Maçonaria.
Sala das Sessões, em 29/3/2022.
a) Agente Federal Danilo Balas
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