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MOÇÃO Nº 56, DE 2022
No último dia 26, após ser vítima de roubo, o delegado Artur Dian, do Grupo Especial de Reação, num ato de legítima defesa, disparou contra o assaltante.
O criminoso era um conhecido ladrão de relógios, atuava na região do Jardins, área nobre da capital paulista, e estava sendo procurado pela polícia.

O mesmo assaltante foi quem praticou o crime de roubo contra este subscrevente, tendo, na ocasião, praticado diversas agressões físicas com o cano da arma que portava.

O ato de bravura do delegado Artur Dian pautado na adequada técnica e diante do seu compromisso em defender-se bem como a terceiros de um criminoso que já tinha histórico de inúmeros roubos, alenta a população que não suporta mais ser vítima da violência.

Destarte, ante o excepcional ato de coragem do delegado Artur Dian, é que consideramos justa e adequada a presente Moção, requerendo-se, por oportuno, que cópia da presente lhe seja encaminhada, nos termos que seguem:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE o Excelentíssimo Senhor Delegado Artur Dian que, vítima do crime de roubo, na data de 26 de março de 2022, com habilidade diferenciada, atirou contra o criminoso. A população se sente protegida com cidadãos como o Senhor, que merecem nosso respeito e gratidão.
Sala das Sessões, em 30/3/2022.
a) Frederico d’Avila
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