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PARECER Nº 114, DE 2022

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 283, de 2021
De autoria do nobre Deputado Rafa Zimbaldi, a moção em epígrafe manifesta repúdio contra o Portal Zap Imóveis que propõe a dispensa de corretores de imóveis em suas transações comerciais.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 1º a 7 de outubro de 2021, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156, “caput”, in fine, combinado com os artigos 31, inciso I, bem como com o artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.
Os corretores de imóveis são responsáveis por intermediar negócios de venda e compra, locação e permuta de imóveis, tanto residenciais como comerciais, sendo fundamental para que as pessoas não caiam em golpes e realizem bons negócios e sem prejuízos.
Os corretores, devidamente licenciados, são o melhor caminho e mais seguro para a aquisição de um imóvel, pois são profissionais que não anunciam o imóvel simplesmente, mas preparam o anúncio, a documentação, fazendo a projeção de possíveis clientes, bem como a seleção dos mesmos, realizando toda a negociação, o fechamento do negócio em si com a consequente análise detalhada da documentação, certidões e, por fim, acompanham a escritura até o momento da entrega das chaves, logo, o incentivo à dispensa destes profissionais, como feito pelo Portal de Imóveis ZAP, do Grupo OLXBR, só trará prejuízos para os que têm interesse em adquirir ou alugar um imóvel, pois podem, por exemplo, não se atentarem para a real situação do imóvel, se está ou não regularizado, se o preço está
conforme o mercado imobiliário, se a pessoa para a qual está vendendo é confiável, dentre outros.
Por fim, não restam dúvidas de que qualquer transação comercial feita por intermédio de corretores de imóveis garante tranquilidade e segurança a qualquer cliente.
Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 283, de 2021, de forma conclusiva.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 29/03/2022.

a) Dep. Bruno Ganem – Presidente

Marcos Zerbini
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Bruno Ganem
Favorável à Moção

Coronel Telhada
Favorável à Moção

Estevam Galvão
Favorável à Moção

Adalberto Freitas
Favorável à Moção
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