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Emenda nº 46, ao Projeto de Lei nº 148, de 2022

Suprime o artigo 14 do PL em comento:
JUSTIFICATIVA
Uma sanha privatista ataca o Estado de São Paulo, e o pior é que isso se dá por obra do governo estadual, o que é reprovável, uma vez que cabe justamente ao governo cuidar para que os bens e serviços públicos sejam geridos pelo poder público para atender às necessidades da população que mais precisa.

Ao longo de todo o período de gestão do atual governador o que temos visto tramitar na Assembleia Legislativa são, ora isenções tributárias a segmentos empresariais, ora o desmantelamento das empresas e órgãos estatais, ou ainda a criação de facilidades para que o capital privado atue em áreas de preservação ambiental - através de empresas de turismo, por exemplo. Também são frequentes o envio de projetos que visam o desmonte de serviços públicos ou sua transferência ao setor privado.
Nem mesmo a travessia terrível que todos nós vivenciamos ao longo do período mais agudo da pandemia, quando ficou muito claro que os servidores públicos, desvalorizados como são, ainda assim, foram os verdadeiros responsáveis pela preservação da vida de nossa população, fez o governo estadual recuar desta política destruidora.

Essa gana privatista agora se volta para o transporte ferroviário paulista, e evidentemente isso não pode ser permitido pelos representantes eleitos do povo de nosso estado.

Por isso apresento o presente substitutivo para o qual peço o apoio e o voto dos nobres pares.
Sala das Sessões, em 4/4/2022.
a) Professora Bebel
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