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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 203, DE 2022
Dê-se ao artigo 2º do projeto de lei nº 203, de 2022, a seguinte redação:
“Artigo 2º - Integram o Roteiro da Fé e Tradições Religiosas do estado de São Paulo os seguintes municípios:

Alambari

Araçoiaba da Serra

Avaré

Araçariguama

Anhembi

Boituva

Cananéia

Cajamar

Capela do Alto

Conchas

Eldorado

Itapetininga

Iguape

Itu

Iperó

Itapeva

Itaporanga

Pardinho

Piedade

Pilar do Sul

Pirapora do Bom Jesus

Porto Feliz

Salto

Santana de Parnaíba

Sorocaba

São Miguel Arcanjo

São Roque

Tatuí

Tietê”
JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei nº 203, de 2022 é de suma importância na medida em que visa fortalecer e valorizar o turismo religioso e promover desenvolvimento regional e a interiorização da atividade e elaborar um roteiro embasado nas premissas do Turismo Religioso e Cultural, o qual contemplará atrativos turísticos, bem como ações de valorização do patrimônio cultural.
Contudo, o Projeto nº 203, de 2022 deixou de incluir 4 (quatro) municípios: Alambari, Capela do Alto, Pilar do Sul e São Miguel Arcanjo que são de suma importância para a região e o turismo religioso.

O turismo movimenta a maioria dos setores econômicos, direta ou indiretamente, o que favorece a geração de renda em todos os segmentos, através de seu efeito multiplicador.

Esse tipo de turismo já é realidade em muitas localidades que oferecem algum atrativo de cunho sagrado, como monumentos, festas religiosas, construções ou lugares. O Roteiro da Fé e Tradições Religiosas servirá para organizar o setor e contribuir para o seu fortalecimento religioso, cultural, histórico e desenvolvimento do turismo e gastronomia. Juntos, os municípios podem criar campanhas e trabalhar com mais facilidade a divulgação dos eventos, também fora do Estado de São Paulo.
Assim, a presente emenda visa aprimorar o projeto para assegurar a inclusão dos municípios de Alambari, Capela do Alto, Pilar do Sul e São Miguel Arcanjo no Roteiro da Fé e Tradições Religiosas do estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 27/4/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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