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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 209, DE 2022
Altera-se o Projeto de Lei nº 209, de 2022, na seguinte conformidade:
a) Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 209, de 2022, a seguinte redação:
“Artigo 2º A embalagem PET de bebida PODERÁ incluir na sua composição no mínimo 20% de PET reciclado, valor esse que deverá ser aumentado em 2% por ano, até o valor de 30%, no prazo de dez anos contados da entrada em vigor dessa lei.”
b) Suprima-se o artigo 3º do Projeto de Lei nº 209, de 2022, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
Apresentamos a presente emenda, com o objetivo de aprimorar o texto do projeto de lei, tendo em vista que a matéria proposta tem como finalidade estimular a cadeia de reciclagem de PET no estado de São Paulo, exigindo uma ampliação da porcentagem de PET reciclado na fabricação de embalagens PET utilizadas no envase de bebidas.
A utilização de PET em embalagens de produtos alimentícios, sejam eles quais forem, demanda regulação federal, uma vez que a comercialização dos bens produzidos no país não se limita ao espaço de um determinado Estado. É o que decorre da legislação. Ademais, se a produção e o consumo ocorrem no âmbito da Federação, sobressai obstáculo lógico ao intento de estabelecer regra para o território do Estado de São Paulo.
O agronegócio paulista é considerado o mais diversificado e tecnológico do País. Nosso estado é referência nacional e internacional na produção de alimentos e bioenergia, garantindo o abastecimento interno e o superávit da balança comercial. Esse agro responsável, atento aos regulamentos e normas sanitárias, também gera mais de 2 milhões de empregos formais como modelo de desenvolvimento para o restante do Brasil.

São Paulo reúne as melhores instituições de pesquisa e fomento que alavancam a competitividade da agropecuária paulista e nacional. É nossa missão defender esse patrimônio de conhecimento científico e tecnológico.
Quanto às penalidades, solicitamos a supressão do artigo 3º.
Diante ao exposto, solicito o apoio dos nobres pares, para aprovação desta emenda.
Sala das Sessões, em 27/4/2022.
a) Itamar Borges
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