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PARECER Nº     , DE    ,

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N° 331, DE 2021

De autoria do nobre Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe manifesta o seu aplauso à Polícia Militar de Minas Gerais pelo pronto e corajoso combate dado à quadrilha de assaltantes de banco que se encontrava no município de Varginha no dia 31 de outubro de 2021.

A proposição esteve em pauta nas sessões ordinárias ocorridas no período de 10 a 17/11/2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, combinado com os artigos 31, I e § 9°, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

As polícias de nosso país são merecedoras todo o respeito da sociedade, por seu árduo e indispensável papel de escudo protetor das pessoas de bem contra a criminalidade cada vez mais ousada e acintosa. Foi exemplo brilhante disso a atuação da Polícia Militar de Minas Gerais, que, em conjunto com a Polícia Rodoviária Federal e o Batalhão de Operações Especiais daquele estado, conduziu com êxito a missão de tirar de operação perigosa e numerosa quadrilha de assaltantes, evitando, dessa forma, a ocorrência de novas ações criminosas e um número inimaginável de vítimas.

Pelos motivos expostos, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 331, de 2021.

Sala das Comissões, em

Relator Dep. André do Prado
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