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PROJETO DE LEI Nº 178, DE 2022
Confere ao município de Mineiros do Tietê, no Estado de São Paulo, o título de Capital Regional do Off Road.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É conferido ao município de Mineiros do Tietê, no Estado de São Paulo, o título de Capital Regional do Off Road.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O município de Mineiros do Tietê, tem a maior expansão de trilhas Off Road, que significa trilhas fora da estrada, consiste em uma modalidade esportiva praticada por pessoas que buscam o contato com a natureza, e também com o objetivo de superar as dificuldades de acesso e obstáculos impostos pela própria natureza, por exemplo, lama, pedras, erosões, subidas e descidas íngremes, alagamentos e etc.
Essas trilhas encontradas no município de Mineiros do Tietê atraem um número expressivo de turistas viciados na adrenalina de superar os obstáculos encontrados nas trilhas e turistas que buscam um contato mais direto com a natureza, os praticantes também encontram trilhas para as inúmeras modalidades do Off Road, trilhas especificas para jipes, motos, bicicletas e caminhadas.
Desta feita, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos meus pares, Nobre Deputados e Deputadas, para que, no uso habitual da sua sabedoria, reconheçam o município Mineiros do Tietê como a Capital Regional Do Off Road.
Sala das Sessões, em 4/4/2022.

a) Rodrigo Gambale – PODE
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