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[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº 58, DE 2022
A presente moção objetiva o apoio da Assembleia Legislativa de São Paulo à luta dos trabalhadores do PROCON (Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor), categoria que não fora enquadrada no PLC 02/2022 de reajuste do funcionalismo público estadual aprovado por esta casa, e portanto, se encontra em prejuízo desta discrepância.
Entre os principais pleitos da categoria, estão a reposição inflacionária dos últimos quatro anos; a adequação salarial das carreiras de especialista de proteção e defesa do consumidor; a integração cargos “extintos “ao plano de cargos e salários, os quais foram colocados em extinção na vacância de forma ilegal e arbitrária, o que deixou cerca de 1/3 dos funcionários concursados sem possibilidade de ascender na carreira. E ainda a aprovação e implementação dos processos internos de evolução funcional, promoção e progressão que ficaram parados desde 2019.
Em assembleia realizada no dia 30 de março a categoria reafirmou sua luta, aprovando a continuidade do estado de greve, onde os trabalhadores se mantêm mobilizados para avançarem na negociação com a Fundação.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Enfim, por essas razões e muito mais, propõe-se esta Moção de aplausos, nos termos regimentais, para que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplauda a luta dos trabalhadores do PROCON em defesa da valorização da categoria e, portanto do serviço público prestado à população.
Sala das Sessões, em 4/4/2022
a) Monica da Mandata Ativista
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