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Tem por finalidade a presente moção repudiar a convocação da Audiência Pública do dia 18 de março de 2022, com início às 18h30min, convocada pela Câmara Municipal de Iguape, que teve por objetivo discutir o tema de demarcação de terras indígenas no município sem qualquer representação indígena no local.
Segundo o próprio site da Câmara Municipal de Iguape, no dia 18 de março ocorreu uma Audiência Pública para discutir sobre o tema de demarcação de terras indígenas dentro do Município da referida cidade. O evento contou com a presença da deputada estadual Janaina Paschoal (PRTB).
Contudo, importante destacar que, se tratando de um assunto de extrema relevância para a vivência de muitos povos da região, existia a necessidade de representação de líderes e membros do povo Guarani e Caiçaras que habitam a região durante toda a sessão. O que não ocorreu.
É com imenso desrespeito e falta de sensibilidade que a Câmara Municipal de Iguape permitiu a ocorrência da Audiência Pública sem a presença dessa figuras, visto que estas são as responsáveis pelas sua próprias vidas em seus territórios, de tal forma que não ouvi-las publicamente confronta princípios democráticos basilares do Estado brasileiro.
Atitudes institucionais como esta somente corroboram com a segregação e exclusão das comunidades indígenas de espaços democráticos e políticos, o que se soma com as dívidas históricas do Estado brasileiro pela falta de integração e respeito com suas crenças, terras e modo de produzir.
Por fim, vale destacar que a presente moção apresenta total concordância com o artigo 158 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, ao passo que não se trata de assunto apenas de interesse local ou municipal, visto que o tema de demarcação de terras indígenas é amplamente discutido no âmbito federal, tão como a Audiência Pública contou com a presença de outra deputada estadual.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta seu repúdio à convocação de Audiência Pública por parte da Câmara Municipal de Iguape que discutiu sobre o tema de demarcação de terras indígenas sem a presença de representação indígena durante a sessão.
Sala das Sessões, em 4/4/2022.
a) Monica da Mandata Ativista
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