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MOÇÃO Nº 63, DE 2022
Conforme Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, proponho “Moção de Aplauso” para a Jo Ribeiro Jornalista e Editora Chefe.
Jocilene de Souza Ribeiro nasceu no município de Ribeirão Preto interior de São Paulo, graduada em Marketing e Comunicação, pela Universidade Barão de Mauá de Ribeirão Preto.

Jo Ribeiro (Jornalista e Editora Chefe) do Blog Click Jo Ribeiro e do Portal Jo Ribeiro desde 2012 e CEO da W7 Eventos desde 1994, escritora e palestrante, apoiadora da arte e cultura no Brasil. Atualmente está como Presidente de Eventos da APACOS Associação Paulista dos Colunistas Sociais e Diretora de Eventos da ALA Academia Latino Americana de Artes.

É membro da ACLASP - Academia de Ciências, Letras e Artes de São Paulo, empossada com a cadeira de número 12 Patrono Gilka Machado (Poetisa) tornando se imortal na condição de Acadêmica Efetiva. Embaixadora da Divine Académie Française des Arts Lettres et Culture e também é Embaixadora Nacional e Internacional da Revista MaisBonita Online do Rio de Janeiro. É Coordenadora do Comitê de Imprensa da OBME Organização Brasileira das Mulheres Empresárias. Das Obras literárias: ‘’ Lágrimas’’ publicada no livro de Antologia Poética - Prêmio CNNP 2015, e o Texto da ‘segunda orelha’ publicado no livro ‘’ Amor palavra simples, sentimento complicado’’ - de Roberto Ferrari Escritor - Editora Versejar.
Apresentadora no Canal Click Jo Ribeiro do Youtube, Inscreveu-se em 9 de jan. de 2012 possui 1.878.891 (Um Milhão, Oitocentos e Setenta Oito Mil e Oitocentos e Noventa e Um) visualizações. O canal possui quadros de entrevistas como ‘’ Direito de Respostas’’ apresentado pela Jornalista Jo Ribeiro, entre os convidados são artistas, personalidades, celebridades, políticos e muito mais. Na área de comunicação foi uma das pioneiras em lives através da rede social Instagram, com programação semanal entrevistou diversos profissionais da área da saúde e jurídica, contribuindo com as informações sobre a pandemia da COVID19.
É colaboradora como Jornalista nas Revistas MaisBonita Online, Maximus e Digital Destaque. Muitas entrevistas foram destaques como da Apresentadora do Talk Show Antônia Fontenelle, Nani Venâncio Apresentadora do Programa A Tarde é Top, Mário Gomes Ator e Compositor, Empresário Djair Lando entre outros. Na W7 Eventos sob o comando da Jo Ribeiro atuou, oferecendo empregabilidade aos principais eventos do calendário anual em Ribeirão Preto como Apas Regional, Agrishow e Fenasucro. Também muitas foram às ações promocionais em Ribeirão Preto e na região como Paixão Nacional e Paixão por Ribeirão, Bavária âmbito Nacional, Jameson. A W7 através da Jo Ribeiro, com a pandemia se reinventou oferecendo Assessoria Empresarial e Assessoria de Imprensa, além de Consultoria de Marketing Digital, oferecendo tudo o precisam em um lugar único.
Prêmios e títulos recebidos:
2009 - Prêmio Master de Destaque e Reconhecimento pelo trabalho destacado na área profissional e pelos relevantes serviços prestados à coletividade de sua cidade - Band - Programa Sérgio Rocha
2013 - Prêmio Mãos e Mentes que Brilham - Destaque Categoria Jornalista Click Jo Ribeiro 2013 - Homenagem na categoria melhor de
2013, por seus relevantes serviços prestados, concluindo assim satisfatoriamente a sua apresentação - TV Cinec
2014 - Prêmio Mãos e Mentes que Brilham - Destaque Categoria Jornalista Jo Ribeiro
 2014 - Diploma Brasil Portugal em reconhecimento pela sociedade, destaque categoria Click Jo Ribeiro
2015 - Diploma de parceria pelo seu apoio às Artes e Cultura Brasileiras - ALA - Fabio Porchat Presidente
2016 -Divine Académie Française des Arts Lettres et Culture - La Présidente Diva Pavesi et les Dignitaires ont reçu le serment de fidélité aux us et coutumes - Élevé à la Dignité de Membre D Honneur et Reconnaissance Aux Femmes et Hommes de Valeur
2016 - Diploma de Mérito Cultural pela II Exposição Nacional de Artes Plásticas - Fabio Porchat Presidente.
2016 - Prêmio Comunicação e Destaque do Ano na Categoria Jornalista - Alesp - Revista Fama e Destaque - Assinam Deputado Estadual Jorge Wilson/ Romildo Santos e Viviane Alves.
2017 - Academia Brasileira de Ciências, Artes, História e Literatura - Ordem do Mérito Feminino e cidadã nacional - ABRASCI - Presidente Michel Chelala.
2018 - Diploma em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, em reconhecimento ao trabalho prestado na área de atuação, em prol das mulheres e de uma sociedade mais igualitária - Rede Biroska - Lilian Gonçalves.
2018 - I Prêmio Abime de Turismo e Cultura, pela atuação destacada na área de turismo e cultura - Vera Tabach Presidente 2019 - Diploma Mérito Histórico e Cultural - ACLASP.
2019 - Título de Acadêmica Efetiva na área de Ciências da Comunicação Acadêmica Jornalista Membro Vitalício, pela força de sua expressão Jornalística.
2020 - Destaque como Capa da Revista MaisBonita Online, além da entrevista interna - www.revistamaisbonita.com 2021 - Capa da Revista Elite Luxury Impressa, com a biografia na página interna 2022 - Mês da Mulher ‘’ Essas Mulheres Maravilhosas’’ Homenageada Jornalista Jo Ribeiro - Programa Destaque TV.
2020 -Certificado da Cruz Vermelha Brasileira Filial de São Pedro da Aldeia -RJ. O Certificado de Amiga da Cruz vermelha por sua dedicação no importante trabalho de Ajuda Humanitária que tanto dignifica a história desta instituição perante as ações do Movimento Internacional.
Além de tudo, foi voluntária no Asilo Santa Rita além de ajudar em campanhas de arrecadação de alimentos em datas comemorativas como Dia das Mães os visitava voluntária na Casa Lauro Entidade que recebia e cuidava dos pacientes com doença relacionada ao HIV Adultos em fase crítica e final de saúde. Ajudava como voluntária nas campanhas de arrecadação de materiais e produtos.
Ainda na pandemia ajudou brilhantemente para na Campanha Contra a Fome junto ao Grupo Um Toque A Mais junto a Favela G10.
Ante o exposto, formulamos a seguinte moção:
Neste ato, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Ilustríssima Jo Ribeiro pelos diversos serviços prestados como Jornalista e por atuar em favor a população carente em serviços voluntários e assistenciais e que seja dada a devida ciência e merecida homenagem.
Sala das Sessões, em 4/4/2022.
a) Sargento Neri
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