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INDICAÇÃO N° 2885, DE 2022
Indico, com fundamento no art. 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar a reforma, revitalização e manutenção do Campo do flamenguinho Bairro Vera Cruz. Avenida José Cesário Pereira Filho 1506 - Mongaguá.
JUSTIFICATIVA
Esta proposta objetiva sensibilizar o Chefe do Executivo, para que elabore estudos e tome urgentes providências no sentido de, num futuro muito próximo, possibilitar a realização de reforma, revitalização e manutenção do campo do flamenguinho em Mongaguá.
Tal solicitação atende pedidos de autoridade local, que solicita auxílio governamental para a execução de tais serviços, tendo em vista que não há recursos disponíveis nos caixas da prefeitura para a realização de tal feito.
Pelas razões expostas, pugno pelo atendimento da providência pleiteada, para que, liberado os recursos, os investimentos sejam prontamente realizados, contribuindo para o bem-estar dos cidadãos de Mongaguá.
Sala das sessões, em 05/04/2022.
a) Altair Moraes
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