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[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 187, DE 2022
Dá denominação de "Irmão Corsaletti", a Ponte localizada na SP 272, Rodovia Olimpio Ferreira da Silva, PTC 009/272 - KM 9 + 230, divisa Município de Pirapozinho com Alvares Machado, sobre o rio Pirapozinho.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Irmão Corsaletti", a Ponte localizada na SP 272, Rodovia Olimpio Ferreira da Silva, PTC 009/272 - KM 9 + 230, divisa Município de Pirapozinho com Alvares Machado, sobre o rio Pirapozinho.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente propositura tem por objetivo denominar de "Irmão Corsaletti", a Ponte localizada na SP 272, Rodovia Olimpio Ferreira da Silva, PTC 009/272 - KM 9 + 230, divisa Município de Pirapozinho com Alvares Machado, sobre o rio Pirapozinho.
Filho do senhor Quinto Corsaletti e da senhora Maria Pinto Corsaletti, ambos de nacionalidade Italiana, migraram para o Brasil em 1931. O senhor Quinto, não foi diferente de muitos outros imigrantes italianos que vieram para trabalhar nas lavouras, em especial no café, e em meados de 1946, adquiriu lotes de terra e se tornou um grande produtor de café, aonde ao início da década de 1960, mais precisamente em 1963, veio para o município de Tarabai-SP, e morou até o seu falecimento em 2003.
O casal Corsaletti tiveram oito filhos, Marina, Luiza, Henriqueta, José, Paschoal, Paulo e os gêmeos Olívio e Otavio.
Olívio nasceu no dia 1º de dezembro de 1933, foi casado com Therezinha Mendes Corsaletti, nascida em 30 de maio de 1937 e tiveram três filhos, Mara Corsaletti, Marisa Corsalrtti e Márcio Corsaletti.
Através de doação de seu pai Quinto Corsaletti, Olívio recebeu a fazenda 3m, onde na agricultora, fez grandes plantações, se destacou na criação de gado, e tinha orgulho de falar que era cidadão Tarabaense, falecendo em 23 de março de 2003. Sendo um homem simples, honesto, humilde e cumpridor de seus deveres, morador da fazenda em frente à ponte que esperamos poder levar o seu nome, como uma singela, porém importante homenagem.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 7/4/2022.
a) Mauro Bragato – PSDB
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