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PROJETO DE LEI Nº 189, DE 2022
Denomina " Dr. Maruf Ali Murad" a vicinal LIN-251, trecho SP 300 - aeroporto - anel viário, localizado na cidade de Lins.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se de “Dr. Maruf Ali Murad” a vicinal LIN-251. Trecho SP 300 - aeroporto - anel viário, no município de Lins.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
MARUF ALI MURAD nasceu em Macaubal, em 24 de abril de 1937, filho de Deolinda Alves Murad e Ali Kassi Murad, casou-se com Annita Amélia Giraldi Murad, e tiveram 3 filhos: Rosangela Giraldi Murad, Rosemeire Giraldi Murad, Maruf Ali Murad Júnior.

De uma inteligência invejável, teve brilhante trajetória como Cirurgião Dentista, Diretor da Faculdade de Odontologia de Lins, Professor de Química e Ciências, Professor Universitário, além de assumir o cargo de vereador da cidade de Lins pelo PMDB com mandato de 1983 a 1988, sendo o Presidente da Câmara Municipal de Lins, no biênio 1985/1986.
Seu trabalho e expertise em diversos seguimentos como Avicultura, Cafeicultura, Metalúrgica, Viticultura, Farinheira de Mandioca, Criação de Cogumelos, Vermicomposto, Plasticultura, Hidroponia, Construção Civil, Vendas de Imóveis, Vendas em Geral, Vendas e Elaboração de Projetos para as Prefeituras, foram reconhecido através de diversas honrarias, tais como Diplomas e Certificados de Mérito das instituições onde atuou.

Dr. Maruf tinha como objetivo alavancar o município e a região com seus conhecimentos, ensinar quem estava disposto a aprender, prezando sempre pela honestidade, simplicidade, companheirismo e gratidão, sendo muito querido por todos ao seu redor, desde familiares, alunos, parceiros e funcionários.

Sempre prezou pelo certo, pelo justo, e dessa maneira criou seus filhos e deixou um grandioso legado. Por onde passou Dr. Maruf deixou marcas e exemplos a serem seguidos.

Faleceu em 17 de Fevereiro de 2.019 na cidade de Lins, deixando um tremendo vazio, mas nos dando a certeza de que o caminho do bem e do conhecimento sempre foi e sempre será o melhor a seguir.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 7/4/2022.

a) Ricardo Madalena – PL
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