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Indicação n° 2916, de 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a criação de uma unidade do Batalhão de Ações Especiais da Polícia (BAEP) sediado na Zona Norte da cidade de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem como escopo requerer a atenção do Governador do Estado acerca da criação de uma unidade do Batalhão de Ações Especiais da Polícia (BAEP), na zona norte da cidade de São Paulo, tendo em vista o aumento da criminalidade na região.

Excelências, de acordo com o Mapa da Desigualdade 2019, divulgado no mês de novembro de 2019, as regiões de Jaçanã, Casa Verde e Vila Guilherme estão entre os 10 distritos com mais registros de casos de feminicídio na capital paulista. O relatório apresentou números das 96 regiões do município.

Dos três distritos da zona norte, Vila Guilherme destaca-se por estar entre as três regiões mais perigosa para as mulheres, contabilizando 3,54 ocorrências de feminicídio a cada 10 mil mulheres; a Casa Verde, por sua vez, com 2,29 ocorrências a cada 10 mil mulheres ostenta o quinto lugar e a região do Jaçanã com 2,05 ocorrência a cada 10 mil mulheres assumiu a sétima posição.

Os BAEPS foram criados como unidade especializadas para combater o crime de maneira mais ostensiva no Estado, atuando de forma semelhante aos padrões do policiamento de Choque, ressaltando, ainda, que os policiais do BAEP passam diariamente por treinamentos específicos e atuam com um armamento diferenciado.

Os Batalhões de Ações Especiais de Polícia são esquadrões especializados da Polícia Militar do Estado, responsáveis pela execução de ações táticas de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública, ações de controle de distúrbios civis, ações de policiamento com cães e de ações de policiamento montado e, supletivamente, pela execução de operações especiais de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública.
Nestes termos, verifica-se ser uma política de governo baseada na segurança da população que cada Comando Regional, ou Comando de Policiamento de Área (CPA), tenha um BAEP, contudo, a região da Zona Norte ainda não possui um Batalhão de Ações Especiais de Polícia – BAEP, razão pela qual pleiteia-se a criação do mesmo.
A resposta positiva para o caso resultará em um efetivo policial satisfatório e coibirá, com toda certeza, a ação de criminosos, trazendo mais tranquilidade para os moradores e visitantes daquele Distrito, bem como dos que o circundam. 

Dito isto, requeiro o encaminhamento desta Indicação ao Sr. Governador do Estado de São Paulo para que adote as providências necessárias para que seja criada uma unidade do Batalhão de Ações Especiais de Polícia – BAEP, com sede na Zona Norte da cidade de São Paulo. 
Sala das Sessões, em 07/04/2022.
a) Delegado Bruno Lima 
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