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MOÇÃO Nº 74, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais (GCM), Denis William da Silva Amaral, Rodrigo Jota Prado, Jonas de Castro Brasílio, Felipe Gabriel de Lima Moraes, Valdeci Gonçalves Domingos, Leonel Antônio da Silva, Flávio de Sousa Garcia Zichello, Rodrigo Eugênio Gonçalves, Deyvisson Henrique Alves, Raphael Filipe Lino, Maurício César Simões Eleutério, Bruno Afonso Da Silva, Giovani Araújo Do Amaral, Ebdo Cassiano da Silva pela captura em São José dos Campos/SP, de um procurado da Justiça do estado do Sergipe, por duplo homicídio.
Em 07/12/2021, após o Centro de Segurança e Inteligência - CSI avisar pelo rádio que um indivíduo procurado da justiça havia sido detectado pelo sistema CÓRTEX e estava em circulação pela região sul, com um veículo Fiat Uno, as equipes do Grupo de Ação e Pronto Emprego - GAPE iniciaram o patrulhamento e obtiveram êxito em localizar e abordar o veículo.
Ocorre que nada de ilícito foi encontrado com o motorista e o passageiro. O condutor não possuía Carteira Nacional de Habilitação. Ato contínuo, foi solicitada a presença do proprietário do veículo no local e confirmou-se o mandado de prisão em seu desfavor, sendo por duplo homicídio qualificado, no estado de Sergipe. Diante dos fatos, o mesmo foi conduzido até a autoridade policial que determinou o recolhimento do indivíduo à prisão.
Além de extremo profissionalismo, os Guardas Municipais externaram seu comprometimento com o a sociedade e conhecimento técnico.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis:
Equipe CSI/GCCOM/MONITORAMENTO:

1 -Denis William Da Silva Amaral

2- Rodrigo Jota Prado

3- Jonas De Castro Brasílio

4- Felipe Gabriel De Lima Moraes

5 -Valdeci Gonçalves Domingos
6- Leonel Antônio Da Silva -

Equipe Patrulheiros:

1- Flávio De Sousa Garcia Zichello
2- Rodrigo Eugênio Gonçalves
3- Deyvisson Henrique Alves
4- Raphael Filipe Lino
5- Maurício César Simões Eleutério

6- Bruno Afonso Da Silva

7- Giovani Araújo Do Amaral

8- Ebdo Cassiano Da Silva
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO à atuação dos Guardas Civis Municipais (GCM), Denis William da Silva Amaral, Rodrigo Jota Prado, Jonas de Castro Brasílio, Felipe Gabriel de Lima Moraes, Valdeci Gonçalves Domingos, Leonel Antônio da Silva, Flávio de Sousa Garcia Zichello, Rodrigo Eugênio Gonçalves, Deyvisson Henrique Alves, Raphael Filipe Lino, Maurício César Simões Eleutério, Bruno Afonso Da Silva, Giovani Araújo Do Amaral, Ebdo Cassiano da Silva, pela captura em São José dos Campos/SP, de um procurado da Justiça do estado do Sergipe, por duplo homicídio.
Sala das Sessões, em 11/4/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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