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MOÇÃO Nº 78, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares, da 4ªCia do 22º BPM/I, SD PM Tarcísio Henrique de Barros, SD PM Giovane Aparecido Alves de Souza e aos Guardas Civis Municipais, Dinis Antônio Glinkovski e Alex Fernando Vieira, por terem socorrido uma vítima de tentativa de suicídio, na cidade em Cerquilho/SP.
No dia 31 de Janeiro de 2022, o Centro de Operações da Policia Militar recebeu uma ligação alertando que uma pessoa iria atear fogo na própria casa, como tentativa de suicídio.
Imediatamente, os Policiais Militares e os Guardas Civis Municipais se deslocaram até o local informado, onde constataram fumaça saindo da janela do banheiro.
Apesar dos esforços para tentar localizar a vítima, a mesma não respondeu ao chamamento dos policiais que arrombaram a porta. Em meio a uma fumaça densa, começaram a realizar buscas pelos cômodos da casa. As janelas foram estouradas para auxiliar a saída da fumaça dos cômodos e a vítima foi localizada inconsciente no chão do quarto.
Após manobra para melhorar a respiração da mesma e o procedimento de Ressuscitação Cardiopulmonar - RCP, ele voltou a respirar. Ao acordar a vítima ficou bastante agressiva, sendo necessário uso de algemas para contê-lo. Após a vítima ser retirada do local, o incêndio foi apagado pelas equipes, evitando os maiores danos.
Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento e, não mediram esforços por amor ao próximo.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares e Guardas Civis Municipais:
1. SD PM Tarcisio Henrique de Barros,
2. SD PM Giovane Aparecido Alves de Souza,
3. GCM Dinis Antonio GLinkovski,
4. GCM Alex Fernando Vieira.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO Policiais Militares, SD PM Tarcísio Henrique de Barros, SD PM Giovane Aparecido Alves de Souza e aos Guardas Civis Municipais, Dinis Antônio Glinkovski e Alex Fernando Vieira, por terem socorrido uma vítima de tentativa de suicídio, na cidade em Cerquilho/SP.
Sala das Sessões, em 11/4/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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