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INDICAÇÃO Nº 2952, DE 2022

             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que destine recursos para obras na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP-294, no município de Inúbia Paulista

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a solicitação do Vereador Marcos Roberto Zanetti, para que seja realizado o prolongamento da alça de acesso de saída do município de Inúbia Paulista, na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP-294, até a faixa adicional já existente há aproximadamente 450 metros.

O ponto de encontro entre a alça de acesso do município e a rodovia acontece em um trecho de início de uma subida, fazendo com que a velocidade dos veículos que entram na rodovia após percorrer a curta distância da alça de acesso, não seja compatível com a velocidade dos veículos que já estão na rodovia. 

O prolongamento da alça de acesso irá garantir mais segurança, reduzindo os riscos de acidentes e transtornos que ocorrem no local, beneficiando a população de Inúbia Paulista.

Sala das Sessões, em 13/04/2022.
a) Leticia Aguiar
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