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INDICAÇÃO Nº 2987, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que o atendimento do Instituto Médico Legal (IML) e do Instituto de Criminalística (IC) de Franca sejam transferidos para o DETRAN de Franca, durante o período de reforma e ampliação do prédio do IML e do IC. 

JUSTIFICATIVA

Cumprimentando Vossa Excelência, mui respeitosamente, servimo-nos do presente para solicitar uma atenção especial com as Equipes de Perícias Médico-Legais e de Criminalística de Franca que compartilham o mesmo prédio. Solicito que seja viabilizada a transferência do atendimento do Instituto Médico Legal e do Instituto de Criminalística de Franca para o DETRAN local , e neste sentido evitar o fechamento da unidade ou até mesmo a transferências das equipes para outros municípios menores durante o período que perdurar a reforma . 

O prédio do DETRAN de Franca tem muito espaço e estruturas muito boas que poderiam ajudar tanto a população como as próprias autoridades policiais/judiciárias para que os trabalhos e investigações continuem a prosperar sem intempéries. A localização do DETRAN também será muito mais vantajosa para a população como para as autoridades competentes.

Justifico o pedido visto que o prédio atual passará por reforma/adequação e ampliação para sanar todos os problemas apresentados como falta de acessibilidade, vazamentos, infiltrações pelo prédio inteiro, abertura do forro, além de problemas de instabilidade de internet que em 2021 acabou ficando mais de uma semana sem internet. A ampliação também se dará para acompanhar a demanda crescente e o desenvolvimento da cidade e região.
Neste sentido, pelos arrazoados apresentados saliento a necessidade de oferecer melhores instalações para os funcionários, para que o trabalho destes não seja interrompido.

Dito isto, requeiro o encaminhamento desta Indicação ao Sr. Governador do Estado de São Paulo para que adote as providências necessárias para que realize a transferência do atendimento do Instituto Médico Legal e do Instituto de Criminalística de Franca para o DETRAN de Franca, durante o período de reforma e ampliação do IML e do IC.

Sala das Sessões, em 13/04/2022.

a) Delegado Bruno Lima

 Fechamento do DETRAN, acessado dia 13 de abril de 2022 às 10 horas: https://gcn.net.br/noticias/429139/franca/2022/02/reformado-por-r-4,3-milhoes,-predio-do-detran-fara-2-anos-de-portas-fechadas


 Licitação de reforma, acessado dia 13 de abril de 2022 às 10 horas: http://www.policiacientifica.sp.gov.br/aviso-de-licitacao-epc-e-epml-de-franca/
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