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Requerimento nº 617, de 2022
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da Missa de Ação de Graças pelos 522 anos da Primeira Missa realizada no Brasil em 26 de abril de 1500, a ser realizada no próximo dia 26 de abril de 2022, na cidade de Santa Cruz Cabrália, estado da Bahia, com ônus para este Poder, arcado via verba de gabinete.
Justificativa
Este parlamentar recebeu convite para participar da Missa de Ação de Graças pelos 522 anos da Primeira Missa realizada no Brasil em 26 de abril de 1500, a ser realizada no próximo dia 26 de abril de 2022, na cidade de Santa Cruz Cabrália, estado da Bahia.
Como é público e notório, o ano de 2022 marca o Bicentenário da Independência do Brasil, que será comemorado em 7 de setembro. Para celebrar, o Governo Federal vem realizando uma série de atividades para rememorar não apenas o fato da independência em si, mas os eventos mais significativos da nossa história, antes e depois da nossa independência de Portugal.
O próximo evento deste grande programa de celebração e rememoração da história brasileira será a missa a ser celebrada na Praia Coroa Vermelha, no Sul da Bahia, no próximo dia 26 de abril, exatos 522 anos após a celebração da primeira Missa em território brasileiro, a qual trouxe-nos a fé e deu início à tradição cristã do povo brasileiro, que se mantém até os dias de hoje.

Trata-se, à toda vista, de um evento importante para o passado e o presente da sociedade brasileira, do qual não convém que o maior parlamento estadual do país se faça ausente, sem representação.
Por essas razões, propõe-se a constituição da Comissão de Representação neste ato requerida.
Sala das Sessões, em 20/4/2022.
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