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INDICAÇÃO Nº 3015, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Desenvolvimento Econômico a adoção das providências necessárias a fim de que seja criada uma nova unidade da Escola Técnica Estadual (ETEC) no município de Pindamonhangaba.

JUSTIFICATIVA

Tem-se verificado um aumento de procura pelos cursos oferecidos pela ETEC de Pindamonhangaba, o que causa preocupação das autoridades locais devido à possibilidade de falta de vagas no próximo ano. Essa demanda crescente é reflexo da conjuntura que o país atravessa, com escassez de postos de trabalho e exigência de qualificação dos candidatos num mercado bastante competitivo. Ademais, muitos jovens não dispõem de condições financeiras para acesso a cursos particulares que lhes proporcionem a qualificação profissional desejada.

A criação de uma segunda unidade da ETEC no município de Pindamonhangaba certamente será, pelos motivos acima, de grande proveito da população, abrindo mais oportunidades de formação técnica. A municipalidade propõe que a instalação seja feita no distrito de Moreira César, onde se encontra disponível imóvel que abrigava uma escola do SESI, no bairro Vila São José.

Pelas razões expostas, solicito as dignas providências de V.Exa. para que a criação da nova unidade ETEC de Pindamonhangaba se torne realidade.

Sala das Sessões, em 20/04/2022.
a) André do Prado
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