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INDICAÇÃO N° 3090, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine a Instalação de Passarela para Pedestres em frente ao Zoológico de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Zoológico de São Paulo é visitado rotineiramente por famílias e grupos de estudantes, em grande parte de baixa renda. 

Considerando que o melhor de deslocamento de pessoas até o Zoológico se dá por veículos de transporte público coletivo e de fretamento.

Considerando que o trafego na cidade de São Paulo é de grande fluxo de veículos motorizados de diversos portes e para infinitas funções, não sendo diferente naquela localização.

Considerando que é uma grande preocupação do Governo do Estado de São Paulo em promover ações que de uma acessibilidade com qualidade em todo o Estado de São Paulo, não diferente para esse local onde a visitação de pessoas de todo o Estado ocorre constantemente.

Considerando que essa indicação trará benefícios a todos e não somente aos pedestres, pois, dará um fluxo de acesso e deslocamento até mesmo para quem não fará uso do referido Zoológico de São Paulo. 

Indicamos ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, que determine a instalação de uma Passarela para Pedestres em frente ao Zoológico de São Paulo.

Sala das Sessões, em 27/04/2022. 


a) Edson Giriboni
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