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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 228, DE 2022
Dá nova redação ao parágrafo único do artigo 1º do Projeto de lei em epígrafe, com a seguinte redação:
Artigo 1º (...)

“Parágrafo único - A Rota Turística de que trata esta Lei abrange os Municípios de Americana, Atibaia, Avaré, Barra Bonita, Barueri, Bauru, Botucatu, Caçapava, Campinas, Casa Branca, Embu-Guaçu, Guararema, Itapevi, Itaquaquecetuba, Jaguariúna, Jaú, Lorena, Mococa, Mogi das Cruzes, Ourinhos, Praia Grande, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, Rio Claro, Saltinho, Santa Cruz do Rio Pardo, Santos, Santa Isabel, Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, São Carlos, São José dos Campos, São José do Rio Preto, São Paulo, Sorocaba e Votuporanga, podendo vir a ser integrada por outros municípios paulistas.”
JUSTIFICATIVA
A emenda que apresento pretende-se acrescentar mais 03 novos Municípios: Ourinhos, Presidente Prudente e Santa Cruz do Rio Pardo, posto que, tais cidades ficaram de fora do Projeto de Lei que Institui a "Rota Turística do Tiro".
Inicialmente, o circuito traçado no Projeto de Lei inclui 34 (trinta e quatro) cidades, no entanto, com esta emenda, ficará ao todo com 37 (trinta e sete) municípios comtemplados.

Sala das Sessões, em 2/5/2022.

a) Ricardo Madalena
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