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Senhor Presidente
Requer-se, com fundamento na alínea d, do inciso VI do artigo 141, combinado com o artigo 226, II ambos do Regimento Interno, tramitação em regime de urgência para o Projeto de Lei 412/2020, de autoria deste deputado, que “Autoriza o Poder Executivo a promover o pagamento de auxílio aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito do Estado de São Paulo”.

JUSTIFICATIVA

Quando uma medida protetiva de urgência é concedida, sempre há uma história por traz disto tudo, histórias sempre marcadas por violência que de forma repetida faz com que a mulher se sinta sufocada. A medida protetiva é um pedido de socorro daquela mulher que a pede; é um basta para a violência sofrida pelo seu companheiro, em grande parte a concessão decorre pelo fato da própria correr risco e vida.
O grande problema é que muitas destas mulheres são economicamente dependentes de seus agressores, sendo que após a separação ela não pode mais voltar ao lar, ficando desta forma sem ter aonde ir com seus filhos.
Esta vulnerabilidade poderá proporcionar outras violências, devendo, assim, esta família ser acolhida pelo poder público. A concessão de aluguel social proporcionará a estas mulheres um novo recomeço em suas vidas ao custear por um período razoável um novo lar longe de seu agressor, o que poderá ser proporcionada pela presente proposta.

Diante do exposto, peço aos nobres pares a tramitação de urgência do projeto de lei 412 de 2020.

Sala das Sessões, em 3/5/2022.
a) Marcio Nakashima 
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