ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE A MOÇÃO N° 9, DE 2020.

De autoria do Deputado Tenente Coimbra, a moção em epígrafe aplaude o Cabo PM Maciel, do Comando de Aviação da Polícia Militar - CAvPM, pela conquista do Campeonato Brasileiro de Kung Fu e pelos 24 anos de serviço na Polícia Militar, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 07/02/20 a 13/02/22, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 5º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Apreciando a matéria verificamos a importância em aplaudir o Cabo Maciel, do Comando de Aviação da Polícia Militar, pelo desempenho e determinação exercido para obter o título de campeão brasileiro de Kung Fu nos estilos Choy lay fut e Ton long.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 9, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em
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