
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 291, DE 2021

AUTOR: Deputado Mauro Bragato

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Desportiva Cultural e Musical XI de Julho, com sede em Álvares Machado. 

Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que remeta, com a urgência que o caso requer, a documentação a seguir discriminada, a fim de oferecer os elementos necessários à emissão de parecer.

I – Documento atualizado (via original ou cópia autenticada) que comprove a inscrição da entidade no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, ou em outro órgão estadual, conforme sua natureza;

Obs. O Certificado apresentado é de inscrição provisória e encontra-se com sua validade expirada. 

II - Publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano anterior (2021). 

Obs. Foi apresentado um balancete, não um demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada, e não publicado na imprensa. Apresentar a página integral do jornal. 

Recomendamos especial atenção ao prazo de mandato da atual diretoria, que se encerrará em 22/07/2022, a partir do que alguns documentos apresentados deixarão de ser válidos.

Sala das Comissões,

Deputado Marcos Zerbini

Relator
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