ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                                 , DE 

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2021. 

De autoria do deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe almeja instituir a Política Estadual de Turismo de Base Comunitária. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, de 06 a 14/10/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu manifestação favorável por meio do Parecer n°1.347, de 2021.

Na sequência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Atividades Econômicas analisar o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verifica-se que a propositura visa definir diretrizes, princípios e objetivos para uma política estadual de turismo de base comunitária. Analisando o projeto e a justificativa apresentada pelo autor, entendemos que o projeto merecer prosperar.

Podemos entender o turismo de base comunitária como uma nova modalidade de turismo, que, diferentemente do turismo convencional, surge como uma alternativa para a exploração das potencialidades e valorização das especificidades do local, protagonismo e autonomia das famílias receptoras, fortalecimento da identidade social destes grupos pelas relações de reciprocidade e melhoria de renda e qualidade de vida destes sujeitos.

A aprovação desta propositura certamente muito contribuirá para a sistematização dessa modalidade de turismo, integrando as atividades econômicas tradicionalmente já executadas com novas atividades voltadas para aspectos sociais, culturais e históricos dos territórios, equilibrando a interação entre a atividade, o homem e a natureza.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 674, de 2021.

Sala das Comissões, em

Deputado Marcos Damásio 
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