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PARECER N°                        , DE 2022

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 418, DE 2020.


De autoria do Deputado Altair Moraes, o projeto em epígrafe objetiva instituir auxílio emergencial, no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais) mensais, aos atletas, paratletas, técnicos, guias, chamadores e calheiros vinculados às federações esportivas de São Paulo, pelo prazo de três meses, no âmbito da pandemia da Covid-19.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período de 29/06/2020 a 03/07/2020, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno. 

Constata-se que a proposição é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno, estando, desta forma, em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar. 

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 418, de 2020.

Sala das Comissões, em 09/05/22

Deputado Emidio de Souza

       Relator
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