ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº               , DE 2022.

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOBRE A MOÇÃO Nº 186 DE 2021.      

                            De autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, a Moção em epígrafe objetiva Apelar ao EXMO. SR. GOVERNADOR RODRIGO GARCIA, a fim de que as parcerias, acordos, termos de adesão ou outras formas de pactuação realizados entre os Municípios do Estado de São Paulo, continuem válidos, independentemente da criação de Regiões Metropolitanas em que um dos municípios não esteja incluso, em especial os que se referem à área da saúde.

A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi conduzida a esta Comissão, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Conforme consta da justificativa, esta Moção é de suma importância para a garantia e continuidade dos atendimentos médicos já realizados de acordo com as parcerias existentes entre os municípios.

Conclusão:

Sob o enfoque desta Comissão, manifesta-se de modo favorável a Moção de nº 186, de 2021, de forma conclusiva.

               Sala das Comissões, em

                                Deputado Professor Kenny

                                                 Relator
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