ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS

PROJETO DE LEI N( 331, DE 2020.

AUTOR: Deputado Gil Diniz

OBJETO: Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a população do Estado em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos, em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais.
Senhor Presidente,

Considerando que a presente proposição versa sobre matéria correlata à do Projeto de Lei nº 257, de 2020, que Reconhece a prática de atividades e exercícios físicos como essenciais para a população do Estado em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos, em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, propomos, nos termos do artigo 31, XVI, e 179, do Regimento Interno, a juntada do PL nº 331 de 2020, por ser mais recente, ao PL nº 257 de 2020, a fim de que possam ser analisados conjuntamente.

Sala das Comissões, em

DELEGADO OLIM
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