ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 0126, DE 2022

AUTOR: Deputado Caio França

OBJETO: Declara de utilidade pública a Associação Solidária Cristo o Libertador, com sede em Guarulhos. 
Senhor Presidente:

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, para que remeta, com a urgência que o caso requer, a documentação a seguir discriminada, a fim de oferecer os elementos necessários à emissão de parecer.

I – Atestado de funcionamento passado por autoridade pública, preferencialmente local, com sua firma reconhecida em cartório ou em papel timbrado de seu órgão de lotação, comprovando o efetivo e contínuo funcionamento da instituição, dentro de suas finalidades, nos dois anos anteriores à formulação do pedido; 

Observações: não há tal documentação no projeto.  

II – Atestado de idoneidade moral de seus diretores, passado por autoridade pública, preferencialmente local, com sua firma reconhecida em cartório ou em papel timbrado de seu órgão de lotação; 

Observações: o atestado juntado à propositura refere-se somente ao presidente da entidade, e a assinatura da autoridade que atesta não está reconhecida em cartório. A lei requer atestado de idoneidade de todo o corpo diretivo (em papel timbrado do órgão de lotação da autoridade certificadora ou com firma reconhecida em cartório).

III - Relatórios circunstanciados de suas atividades referentes aos 2 anos imediatamente anteriores à formulação da proposição 

Observações: a documentação apresentada consiste de relatórios referentes aos anos de 2018 a 2020, indicando atividades planejadas. A lei requer relatórios circunstanciados sobre as atividades efetivamente realizadas, relativos aos dois anos anteriores ao da propositura. Esta foi apresentada em 2022. Portanto, faz-se necessário juntar relatórios detalhados sobre as atividades desenvolvidas ao longo dos anos de 2020 e 2021. 

IV – Atestado de funcionamento passado por autoridade pública, preferencialmente local (por exemplo, Prefeito, Vereador, Juiz de Direito, Promotor de Justiça, Delegado de Polícia), com sua firma reconhecida em cartório ou em papel timbrado de seu órgão de lotação, comprovando o efetivo e contínuo funcionamento da instituição, dentro de suas finalidades, nos dois anos anteriores à formulação do pedido. 

Observações: essa documentação não consta dos autos. 

V – Original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no exercício anterior ao do pedido. 

  Observações: a Demonstração de Resultado apresentada refere-se ao exercício de 2020. Como a lei requer demonstrativo relativo ao ano anterior ao da apresentação da propositura, faz-se necessário juntar o demonstrativo relativo ao exercício de 2021. 

Por fim, dois pontos devem ser observados:

1) Há comprovante de inscrição no Conselho Municipal de Assistência Social de Guarulhos. Como o artigo 2º do estatuto, todavia, menciona atividades envolvendo crianças e jovens, caso elas efetivamente sejam realizadas pela entidade, solicita-se informar sobre a existência de registro junto ao Conselho Municipal da Criança e do Adolescente;

2) O estatuto contém clausula de gratuidade das funções de direção – artigo 36, §3º, e artigo 37. Isso supre a exigência contido no artigo 1º, II, da Lei nº 2.574, de 1980. Todavia, caso a entidade deseje, ainda assim, apresentar declaração de gratuidade, esta deverá ser assinada por autoridade local em papel timbrado da repartição no qual está lotada, ou conter firma reconhecida em cartório (o documento juntado ao projeto foi assinado pelo próprio presidente da entidade).

Sala das Comissões,

Deputado Edson Giriboni 

Relator
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