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PARECER PL 716, DE 2021

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI 716/2021. 

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto sob epígrafe Institui o Dia Estadual em Homenagem e Gratidão aos Profissionais da Saúde que Atuaram na Linha de Frente Contra a COVID-19.

No período de que trata o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias , não recebendo emendas ou substitutivos. 

Os autos foram, então, distribuídos às Comissões de Constituição não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão De Administração Pública e Relações Do Trabalho, sobre o projeto de lei para análise da matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

A presente propositura pretende instituir o dia estadual em homenagem e gratidão aos profissionais da saúde que atuaram na linha frente contra a COVID-19 no combate incessante contra o vírus. 

A homenagem seria um sinal de empatia com a vida dos nossos colaboradores, que têm se colocado totalmente à disposição para cuidar de tantas pessoas, principalmente neste período, que é um dos mais graves da pandemia.

Por tais razões, no âmbito que nos cabe apreciar o projeto no momento, não vislumbramos óbices a impedir sua natural tramitação. 

Em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 716/2021.   

Sala das Comissões, em




DEPUTADO CORONEL TELHADA





        Relator 
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