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Indicação n° 3128, de 2022

INDICO, nos termos do artigo 159, XIV da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que adote medidas para priorizar no plano de atendimento das Carretas da Mamografia - “Programa Estadual Mulheres de Peito”, que circulam pelas regiões do estado, a permanência do veículo do programa no município de Águas da Prata.

JUSTIFICATIVA
As ações de prevenção e detecção precoce do câncer de mama são de extrema importância para o tratamento de mulheres acometidas pela doença. 

O câncer de mama ainda não pode ser prevenido totalmente, porém existem algumas recomendações básicas que ajudam a reduzir o risco para o aparecimento da doença. Além do autoexame a mamografia é um importante instrumento de detecção para um início imediato do tratamento. Considerando as condições pós pandemia e que muitas mulheres deixaram de fazer seus exames regulares, as ações de saúde voltadas para retomar com segurança o atendimento destas mulheres são de fundamental importância.

Neste sentido, considerando a preocupação da municipalidade de Águas da Prata, que se manifestou por meio da Excelentíssima Senhora Prefeita Regina Helena Janizelo Moraes, solicito a Vossa Excelência que acolha a presente indicação, para adotar providencias no sentido de incluir a cidade de Águas da Prata no calendário de atendimento do Programa Mulheres de Peito, com a permanecia no município da Carreta da Mamografia.
Sala das Sessões, em 02/05/2022.

a) Valeria Bolsonaro
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