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Indicação n° 3130, de 2022
Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, melhorias na Estação Lapa da CPTM, com adequação de acessibilidade para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. 

JUSTIFICATIVA
O Deputado subscritor da presente indicação tomou conhecimento através de sua assessoria de campo que, a estação LAPA – Linha 7 Rubi da CPTM carece de acesso modernizado para pessoas com mobilidades reduzidas, como pode ser observado nas fotos em anexo a esta indicação.
Vale lembrar que o caso em tela está em profundo desacordo com a Lei Brasileira de Inclusão (Estatuto da Pessoa com Deficiência), em seu artigo 46 CAPUT, e parágrafo 1º:

“Art. 46. O direito ao transporte e à mobilidade da pessoa com deficiência ou com mobilidade reduzida será assegurado em igualdade de oportunidades com as demais pessoas, por meio de identificação e de eliminação de todos os obstáculos e barreiras ao seu acesso. 
§1º Para fins de acessibilidade aos serviços de transporte coletivo terrestre, aquaviário e aéreo, em todas as jurisdições, consideram-se como integrantes desses serviços os veículos, os terminais, as estações, os pontos de parada, o sistema viário e a prestação do serviço.”
Por isso, indico ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a determinação aos órgãos e secretarias competentes para adequação urgente de acessibilidade para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, assim buscando melhor inclusão de todos ao transporte público no estado. 
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Sala de sessões, em 27/04/2022.
a) Douglas Garcia
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