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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 308, de 2022
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Excelentíssimo Secretário de Educação do Estado de São Paulo para que preste informações sobre a Escola Estadual Professor Gomes Cardim, localizada na Avenida Lacerda Franco, em São Paulo.
Considerando reclamações e relatos de pais de alunos da referida escola sobre a merenda fornecida, questiona-se:

Quais alimentos têm sido servidos aos alunos da Escola Estadual Professor Gomes Cardim? Os relatos de que não há almoço todos os dias procedem? A que isso se deve?
Por quais motivos há apenas bolachas água e sal para os alunos se alimentarem pela manhã? Os relatos de que não há feijão suficiente para todos os alunos procedem? A que isso se deve?
É possível afirmar que, com esta parca alimentação relatada pelos pais de alunos, as necessidades nutricionais dos alunos estão sendo atendidas?
Providências para melhorar o cardápio e torna-lo balanceado estão sendo tomadas? Em caso positivo, quais medidas?
JUSTIFICATIVA
O Deputado subscritor desta indicação tomou conhecimento de diversas reclamações de pais de alunos da referida escola estadual sobre a qualidade da merenda fornecida.

Por tais motivos, é o presente requerimento para cientificar esta Secretaria sobre os problemas relatados bem como solicitar as providências necessárias para que os alunos tenham refeição completa e balanceada.
Sala das Sessões, em 3/5/2022.
a) Douglas Garcia
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