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INDICAÇÃO Nº 3139, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a disponibilização de recursos visando à AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA A DEFESA CIVIL DE LARANJAL PAULISTA.

                    JUSTIFICATIVA
Conforme expediente recebido em meu Gabinete Parlamentar, a Defesa Civil de Laranjal Paulista necessita urgentemente de novos veículos, pois, conforme relatado, a frota atualmente existente está demasiadamente danificada, tanto pela idade/tempo de uso, quanto pelas próprias condições peculiares a que são submetidos.

Os municípios atualmente passam por uma série crise financeira por conta da queda na arrecadação de impostos, face à conjuntura econômica e da queda de seu fundo de participação. 
A despeito dos esforços envidados pelas autoridades, no caso da frota da Defesa Civil restou demonstrado que esses veículos, se já não se transformaram em sucata, sequer apresentam condições adequadas de funcionamento, o que prejudica enormemente o atendimento à população, lembrando, inclusive, da iminência da proximidade das estações chuvosas, ocasião em que a Defesa Civil deverá estar devidamente equipada.
Por essa razão elaboro a presente Indicação visando à disponibilização de recursos visando à AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA A DEFESA CIVIL DE LARANJAL PAULISTA, conforme a necessidade do município.

Diante do exposto, solicito a atenção do Governo do Estado para que a presente indicação seja prontamente atendida.

Sala das Sessões, em 04/05/2022.
a) Rogério Nogueira
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