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INDICAÇÃO Nº 3140, DE 2022
Indico, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Segurança Pública que sejam adotadas providências no sentido de manter a unidade do Pelotão da Polícia Ambiental na cidade de Castilho.
JUSTIFICATIVA
Trata-se de um pedido feito ao nosso gabinete pelos munícipes da cidade de Castilho, que expuseram os problemas sérios que ocorreriam caso a unidade do Pelotão da Polícia Ambiental do município fosse desativada.

Atualmente, o Pelotão da Polícia Ambiental na cidade de Castilho conta com 18 policiais e é responsável pela segurança de outros 17 municípios na região. Sua localização é estratégica: Castilho tem um ecossistema único, considerado o “Pantanal Paulista”, banhado pelos rios Tietê, Paraná e Aguapeí, além de contar com o Parque Estadual do Aguapeí. A presença da Polícia Ambiental na localidade tem o papel fundamental de inibir a ação da pesca ilegal na época da piracema.

Desse modo, é imprescindível a manutenção da unidade do Pelotão da Polícia Ambiental na cidade de Castilho, de forma a afastar todo e qualquer risco de degradação do meio ambiente na região.

Sendo assim, visando proporcionar melhores condições de segurança, rogamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que adote as providências para acolher nosso pleito, a fim de garantir uma prestação adequada e eficiente dos serviços públicos.

Propomos a presente indicação tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população.
Sala das Sessões, em 04/05/2022.
a) Thiago Auricchio
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