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MOÇÃO Nº 109, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais (GCM), Vinicius Rech Teodoro Souza, Gabriel Idalgo de Souza, Lucélio de Paula Maximiano, Afonso Dutra da Silva, Ivan Vieira de Melo, Alisson Gabriel Felício da Silva, Fabiano Ramos Araújo, Bruno Mirasol Hardt, Édson Júlio Alves Silva e Bruno Henrique Ferreira dos Santos pela captura de indivíduo procurado pela Justiça do Distrito Federal, condenado a 10 anos de reclusão pelo crime de estupro de uma criança de 6 anos, cometido em 2011, na cidade de São José dos Campos/SP.
Em 18/04/2022, após o Centro de Segurança e Inteligência - CSI avisar via rádio que um indivíduo procurado pela justiça havia sido detectado pelo sistema CÓRTEX estava em circulação, as informações foram passadas às viaturas operacionais da GCM que em patrulhamento lograram êxito em localizar e abordar o indivíduo informado. Em consulta criminal do abordado foi confirmada a sua situação de procurado e então, o mesmo foi conduzido até a Delegacia de plantão onde a Autoridade Policial responsável determinou a imediata recolha do indivíduo à carceragem, elaborando Boletim de Ocorrência de natureza "Captura de Procurado", permanecendo o condenado à disposição da Justiça.
Além de extremo profissionalismo, os Guardas Civis Municipais externaram seu comprometimento com o a sociedade e conhecimento técnico.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis Municipais:
Equipe Patrulheiros:
1- GCM Vinicius Rech Teodoro Souza

2- GCM Gabriel Idalgo de Souza

3- GCM Lucelio de Paula Maximiano

4- GCM Afonso Dutra da Silva
5- GCM Ivan Vieira de Melo

6- GCM Alisson Gabriel Felício da Silva

7- GCM Fabiano Ramos Araújo

8- GCM Bruno Mirasol Hardt

9- GCM Édson Júlio Alves Silva

10- GCM Bruno Henrique Ferreira dos Santos.
Equipe CSI/GCCOM/MONITORAMENTO:
1 - GCM Denis William Da Silva Amaral

2- GCM Luiz Antônio Espósito

3 - GCM Paulo Roberto Costa

4 - GCM Renato Francisco Dos Santos

5 - GCM Michael da Silva Souza.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta o seu APLAUSO à atuação dos Guardas Civis Municipais (GCM), Vinicius Rech Teodoro Souza, Gabriel Idalgo de Souza, Lucélio de Paula Maximiano, Afonso Dutra da Silva, Ivan Vieira de Melo, Alisson Gabriel Felício da Silva, Fabiano Ramos Araújo, Bruno Mirasol Hardt, Édson Júlio Alves Silva e Bruno Henrique Ferreira dos Santos, Denis William Da Silva Amaral, Luiz Antônio Espósito, Paulo Roberto Costa, Renato Francisco Dos Santos e Michael Da Silva Souza pela captura de indivíduo procurado pela captura de indivíduo procurado pela Justiça do Distrito Federal, condenado a 10 anos de reclusão pelo crime de estupro de uma criança de 6 anos, cometido em 2011, na cidade de São José dos Campos/SP.
Sala das Sessões, em 5/5/2022.
a) Agente Federal Danilo Balas
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