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MOÇÃO Nº 113, DE 2022
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta, com profundo pesar pela inestimável perda do Ilustríssimo Senhor HIROFUMI IKEZAKI. Nossa solidariedade à sua família e a toda a comunidade japonesa que se encontra consternada pela sua morte.

HIROFUMI IKEZAKI faleceu aos 94 anos na data do último dia 01 de maio por causas ainda não divulgadas.
Nascido em Amakusa no oeste do Japão, chegou ao Brasil em 1934 aos 5 anos de idade e é considerado pioneiro no mercado de cosméticos em nosso país. Fundou a Ikezaki Cosméticos no bairro da Liberdade em 1964, tornando-se uma enorme rede varejista e de distribuição de produtos para beleza, empregando centenas de colaboradores.
Preocupado com o bairro da Liberdade, onde se estabeleceu, foi presidente da Associação Cultural e Assistencial da Liberdade - ACAL, eis que recebeu carinhosamente o apelido de “Prefeito da Liberdade”. Reconhecido pelas autoridades políticas e da comunidade nikkey pelo seu dinamismo e visão, recebeu diversas homenagens por contribuir com a cultura japonesa em nosso estado.
Ikezaki foi grande exemplo aos descendentes nikkeys que através de trabalho, perseverança e determinação é possível alcançar o sucesso sendo que a data de seu falecimento coincide exatamente com o seu estilo de vida.
Assim sendo,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta com profundo pesar pelo falecimento, no dia 01 de maio de 2022, do ilustríssimo HIROFUMI IKEZAKI, Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada à sua família, no endereço rua Galvão Bueno, 37, Liberdade, São Paulo-SP.
Sala das Sessões, em 5/5/2022.

a) Marcio Nakashima
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