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INDICAÇÃO Nº 3382, DE 2022
Indico, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria Estadual de Esportes que sejam adotadas providências no sentido de cumprir o convênio firmado com a cidade de Casa Branca sob o número 35780, em que se comprometia a transferir àquele município o valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais).
JUSTIFICATIVA

Trata-se de um pedido feito ao nosso gabinete pelo Secretário Municipal de Esportes do Município de Casa Branca em conjunto com o vereador Professor Carlão Casalli.

Como se sabe, a cidade de Casa Branca foi escolhida como sede da 24ª edição dos Jogos da Melhor Idade região de Campinas.  Para que o evento fosse realizado, a Municipalidade firmou com a Secretaria Estadual de Esportes, sob a demanda de número 35780, convênio em que esta última se comprometia a transferir à Casa Branca o valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais). 
O evento foi realizado no período de 18 a 24 de abril de 2022, com participação de 40 municípios e aproximadamente 2.500 pessoas entre atletas, técnicos e equipe de apoio. 

Todavia, até a presente data, não houve a transferência do recurso ao Município. Dívidas foram contraídas na expectativa do recebimento do valor acertado, sendo que fornecedores do evento precisam ser pagos.

Diante disso, venho por meio desta Indicação solicitar o atendimento e encaminhamento ao pleito descrito, para que seja liberado o valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) à cidade de Casa Branca para a quitação dos compromissos acertados.

Sendo assim, propomos a presente indicação tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população.
Sala das Sessões, em 10/05/2022.
a) Thiago Auricchio
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