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Requerimento nº 866, de 2022

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar dos Cultos de Inauguração da Sede da Comunidade Evangélica Graça e Paz, entre os dias 12 a 16 de maio de 2022, na cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais, com ônus para este Poder, arcado via verba de gabinete.
Justificativa
Este parlamentar recebeu convite para participar dos Cultos de Inauguração da Sede da Comunidade Evangélica Graça e Paz, entre os dias 13 a 16 de maio de 2022, na cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais.
Trata-se de um evento religioso relevante, visto o crescimento nos últimos meses e anos da Comunidade Evangélica Graça e Paz.
Considerando o trabalho espiritual e social inestimável desenvolvido pelas denominações evangélicas em nosso país, a expansão de uma denominação será fato digno de nota para o nosso presente e o nosso futuro, merecedor de reconhecimento das autoridades públicas, do qual não convém que o maior parlamento estadual brasileiro se faça ausente, sem representação.
Por essas razões, propõe-se a constituição da Comissão de Representação neste ato requerida.
Sala das Sessões, em 11/5/2022.
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