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REQUERIMENTO Nº 864, DE 2022
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), seja registrado nos anais desta Casa de Leis, voto de Aplauso e Congratulações para os integrantes do Grupo 50 do Grupo Armado de Repressão a Roubos GARRA-DOPE: Felipe Berna Milen, Delegado de Polícia, RG: 28410410; Rafael Vargas Romanem, Investigador de Polícia, RG: 44337535-5; Eric Lichy Grasso, Investigador de Polícia, RG: 24.798.645; André Fernandes Barriza, Investigador de Polícia, RG: 20.409.853; Glaucus Ricardo Chiamareli, Investigador de Polícia, RG: 13.565.999 em razão da assistência rápida e diligente no resgate de um cachorro que estava sofrendo maus-tratos por um indivíduo que o agrediu no elevador do prédio em que mora, além de fazer apologia ao nazismo.

Requeiro, ainda, que a presente missiva seja encaminhada ao: 

•
Dr. Osvaldo Nico Gonçalves, Delegado Geral da Polícia Civil de São Paulo, e-mail: dgp@sp.gov.br;

•
Dr. Ruy Ferraz Fontes, Diretor do DOPE, e-mail: dope@policiacivil.sp.gov.br;
JUSTIFICATIVA
O presente requerimento de Aplauso e Congratulações tem como escopo parabenizar os policiais integrantes do Grupo 50 do Grupo Armado de Repressão a Roubos GARRA-DOPE: Felipe Berna Milen, Delegado de Polícia, RG: 28410410; Rafael Vargas Romanem, Investigador de Polícia, RG: 44337535-5; Eric Lichy Grasso, Investigador de Polícia, RG: 24.798.645; André Fernandes Barriza, Investigador de Polícia, RG: 20.409.853; Glaucus Ricardo Chiamareli, Investigador de Polícia, RG: 13.565.999; em razão da assistência rápida e diligente no resgate de um cachorro que estava sofrendo maus-tratos por um indivíduo que o agrediu no elevador do prédio em que mora, além de fazer apologia ao nazismo.

Tais congratulações são devidas pelo excelente trabalho executado e, em especial, pela atuação célere e impecável destes profissionais da segurança pública na ação decorrente de denúncias que este Deputado recebeu por meio de suas redes sociais, delações estas que apresentavam um indivíduo agredindo seu animal de estimação e, em seguida, fazia apologia ao nazismo.
Estes heróis da sociedade não mediram esforços e foram averiguar a denúncia em prol da vida daquele animal vítima de maus-tratos. Defensores da vida, da sociedade e do cidadão como são, colocaram na prática o juramento que fizeram quando adentraram às fileiras da Polícia Civil do Estado de São Paulo em prol da vida, em toda a sua extensão.

A honra, a ética, a moralidade e o amor de uma pessoa não estão nos discursos proferidos, mas nas ações realizadas. Desta forma, verifica-se que estes homens, defensores da vida, paladinos da moralidade, da solidariedade e da devoção pela vida merecem esta missiva de aplausos e congratulações.

Dito isto, nada mais justo do que apresentar por meio desta Augusta e Respeitável Casa de Leis esta singela homenagem aos Policiais Civis: I. Felipe Berna Milen; II. Rafael Vargas Romanem; III. Eric Lichy Grasso; IV. André Fernandes Barriza; V. Glaucus Ricardo Chiamareli.

Sala das Sessões, em 11/05/2022.
a) Delegado Bruno Lima
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