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Moção Nº 118, DE 2022

O mundo vem acompanhando, com perplexidade e indignação, a guerra deflagrada pela Rússia contra a Ucrânia. Esse conflito ainda não tem uma previsão de terminar, uma vez que houve sucessivos encontros entre os representantes dos dois países que fracassaram sem garantia de um cessar-fogo definitivo. Em meio a essa situação de guerra, a população ucraniana foi deixando o país e abandonando tudo para fugir dessa situação de violência.
Com essa situação, muitos brasileiros que estavam estudando na Ucrânia estão voltando à sua Terra Natal.
Vale destacar que esses universitários não possuem expectativas em retornar às atividades acadêmicas, pois há muitas incertezas a respeito do término desse conflito.
Diante disso, é relevante que haja uma mediação por parte dos Ministérios das Relações Exteriores e da Educação, objetivando a recolocação dos estudantes aos seus respectivos cursos sem que ocorra qualquer prejuízo em suas vidas acadêmicas.
Nesse contexto de incertezas apresentamos a seguinte Moção de apelo:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para o Ministro das Relações Exteriores, Embaixador Carlos Alberto Franco França, e para o Ministro Interino da Educação, Victor Godoy Veiga, a fim de que tomem as providências necessárias para que os estudantes brasileiros que estão retornando à sua terra Natal possam continuar cursando o ensino superior, sem perda acadêmica.
Requeremos, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, no Palácio do Planalto-Praça dos Três Poderes, Brasília/DF-Brasil CEP: 70150-900, para o Ministro das Relações Exteriores, Embaixador Carlos Alberto Franco França, no Palácio do Itamaraty, Esplanada dos Ministérios - Bloco H -Brasília/DF Brasil - CEP: 70170900 e para o Ministro da Educação, Victor Godoy Veiga, na Esplanada dos Ministérios -Bloco L, 8º andar Brasília/DF-Brasil- CEP: 70047-900.
Sala das Sessões, em 12/5/2022.

a) Rafa Zimbaldi
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