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MOÇÃO Nº 121, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais (GCM), GCM 1ª Cl Ermisson Francisco Soares, GCM 1ª Cl Márcio Andrade Felipe, GCM 2ª Cl Alex Custódio Elias e GCM 2ª Cl Levi Ribeiro Russo, por prestarem socorro a uma senhora que caiu acidentalmente no Rio Piracicaba, localizado no município de Piracicaba/SP.
Em 25 de abril de 2022, data de aniversário de 119 anos de criação da Guarda Civil Municipal de Piracicaba, foram homenageados os Guardas Civis Municipais, GCM 1ª Cl Ermisson Francisco Soares, GCM 1ª Cl Márcio Andrade Felipe, GCM 2ª Cl Alex Custódio Elias e GCM 2ª Cl Levi Ribeiro Russo, que participaram em 13/03/2022 da ocorrência em que prestarem socorro a uma senhora que caiu acidentalmente no Rio Piracicaba, localizado no município de Piracicaba/SP.
Os GCMs adentraram ao rio de imediato para resgatá-la, demonstrando profissionalismo, espirito de altruísmo e amor ao semelhante.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis Municipais:
1 - GCM 1ª Cl Ermisson Francisco Soares;
2 - GCM 1ª Cl Márcio Andrade Felipe;
3 - GCM 2ª Cl Alex Custódio Elias;
4 - GCM 2ª Cl Levi Ribeiro Russo.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta o seu APLAUSO aos Guardas Civis Municipais (GCM) GCM 1ª Cl Ermisson Francisco Soares, GCM 1ª Cl Márcio Andrade Felipe, GCM 2ª Cl Alex Custódio Elias e GCM 2ª Cl Levi Ribeiro Russo, por prestarem socorro a uma senhora que caiu acidentalmente no Rio Piracicaba, localizado no município de Piracicaba/SP.
Sala das Sessões, em 12/5/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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