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MOÇÃO Nº 126, DE 2022
Uma história que começa no ano de 1958, na Vila Zelina, em São Paulo, quatro jovens vizinhos, os irmãos Dotto, Edson Danilo e Maury de Campos, Fausto Polesi e Angelo Puga, se juntaram e criaram o grupo jornalístico “News Seller”, que se transformou no conhecidíssimo jornal DIÁRIO DO GRANDE ABC.
Completando 64 (sessenta e quatro) anos de existência, agora em 2022, tendo sua sede no município de Santo André, o matutino se consolidou como o principal porta-voz dos moradores das sete cidades do Grande ABC (Santo André, São Bernardo, São Caetano, Diadema, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra).

O primeiro número do jornal Diário do Grande ABC circulou em 09 de maio de 1968, e deu continuidade numérica aos 622 números anteriores do News Seller, nome original do jornal, cujo nº 01 circulou em um Domingo, 11 de maio de 1958, Dia das Mães.
O primeiro Diário circulou com 24 páginas na quinta-feira, 09 de maio de 1968. Trouxe como manchete algo bem ligado ao momento político de exceção vivido no País, com reflexos regionais: “Prisão de sacerdotes agita círculos católicos da região”.
Hoje o Diário do Grande do ABC está situado em um imponente prédio de sete andares na Rua Catequese 562, em Santo André, e é gerido pelo empresário Ronan Maria Pinto, pessoa de quem tenho uma amizade leal e sincera, e uma admiração pelo trabalho que desenvolve no jornal.
Aliás, é preciso aqui destacar o pioneirismo do jornal Diário do Grande ABC no jornalismo on-line. Desde 1996, o DOL, Diário On Line, como é conhecido, noticiou os mais importantes acontecimentos, assim como as inúmeras histórias de vida, através do webjornalismo, dando mais qualidade e agilidade na informação e na comunicação com os leitores, resultando, posteriormente, no oferecimento vasto das plataformas virtuais para acesso às notícias do jornal.
Não é à toa que o jornal DIÁRIO DO GRANDE ABC é considerado o maior jornal regional do Brasil, de acordo com a Associação Paulista de Jornais, e essa conquista se deve ao excelente trabalho de seus profissionais, desde a manufatura gráfica, repórteres, jornalistas, articulistas, colaboradores gerentes e diretores, bem como a gestão de seu empreendedor e proprietário, Ronan Maria Pinto, motivo pelo qual fiz questão, absoluta, de registrar nos anais desta Assembleia Legislativa do Estado, esta homenagem aos 64 anos do jornal, através da presente MOÇÃO.
Isto posto,
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula votos de APLAUSO ao jornal DIÁRIO DO GRANDE ABC, pela passagem de seus 64 anos de vida e de excelentes serviços jornalísticos, especialmente para os municípios da região metropolitana da Capital, requerendo seja dada ciência desta propositura ao Senhor RONAN MARIA PINTO, proprietário do jornal.
Sala das Sessões, em 16/5/2022.

a) Campos Machado
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