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MOÇÃO Nº 128, DE 2022
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSOS para com a Federação Nacional dos Engenheiros - FNE, pela posse de sua Diretoria, para a gestão 2022-2025, ocorrida no dia 02 de maio passado, dando-se ciência da presente propositura ao Presidente da Entidade, o Engenheiro MURILO DE CAMPOS PINHEIRO, na sede do Sindicato dos Engenheiros em São Paulo, sito à Rua Genebra nº 25, Capital de São Paulo, Cep: 01316-901.
JUSTIFICATIVA
Na tarde do último dia 02 de maio, na sede do Sindicato dos Engenheiros do Estado de São Paulo, tomou posse a Diretoria da Federação Nacional dos Engenheiros - FNE, para a Gestão 2022-2025. A solenidade aconteceu, pela primeira vez, em modo híbrido, presencialmente e virtual, na plataforma zoom, com transmissão ao vivo pelo canal da FNE no Youtube (https://youtu.be/43Kc7S9Toiw).
A nova diretoria foi eleita durante o XI Congresso Nacional dos Engenheiros (Conse), em setembro último, reelegendo à Presidência da Federal o Engenheiro Murilo Campos Pinheiro, que é, também, Presidente do Sindicato dos Engenheiros do Estado de São Paulo - SEESP, e pessoa da qual tenho enorme estima e apreço, não só por ser da minha família, como meu primo que é, mas pela sua grande
capacidade e competência de liderar a categoria profissional dos engenheiros, com diálogo e comprometimento com a classe, mas ao mesmo tempo com bravura e respeitabilidade, objetivando resguardar sempre as prerrogativas daqueles profissionais.
Tive a honra de participar da solenidade de posse da diretoria da FNE, e juntamente comigo, estiveram presentes o ex-Governador Geraldo Alckmin, o ex-Prefeito e ex-Ministro Gilberto Kassab, o meu colega na Assembleia Legislativa, Deputado Ricardo Madalena, o Deputado Federal General Peternelli, assim como o Deputado Federal Arnaldo Jardim, que fez uma saudação pelo modo remoto, os Vereadores da Capital de São Paulo, Fernando Holiday, Juliana Cardoso e Eliseu Gabriel.
Murilo Campos Pinheiro ainda enfatizou que a sua gestão manterá forte o conceito da engenharia unida, o relacionamento entre os conselhos, a caixa de assistência mútua, associações, academia, empresas e sindicatos. “A união da engenharia dá possibilidade de trazermos propostas factíveis para o País”, continuou o Presidente da FNE.
Muitas outras autoridades participaram da solenidade de posse, confirmando a grande representatividade que se constitui a Federação Nacional dos Engenheiros, motivo pelo qual propugnamos a presente Moção, para que fique registrado nos anais desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em 16/5/2022.

a) Campos Machado
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