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INDICAÇÃO N° 3503, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção das devidas providências, no âmbito da Secretaria de Segurança Pública, para sanar os graves problemas de segurança pública no Centro de Carapicuíba.
JUSTIFICATIVA

Inúmeras pessoas que transitam pela região central de Carapicuíba, especialmente nas imediações do terminal de ônibus e da estação de metrô de Carapicuíba, por onde passam milhares de trabalhadores e estudantes todas as noites, denunciaram nos últimos dias assaltos e furtos, bem como a falta de iluminação adequada. Some-se a isso o fato de que um Posto Policial, pertencente à 2ª Companhia do 33º BPM/M, não funciona mais 24h, como anteriormente funcionava. Evidentemente, nessa conjuntura a criminalidade aumentou e a população pede por socorro.

Considerando essa situação específica da região central de Carapicuíba, indicamos ao Governador do Estado de São Paulo que:

1. Aumento do efetivo policial na região.

2. Retorno do Posto Policial 24hs.

3. Instalação de iluminação adequada na localidade especificada acima.  

Portanto, tendo em vista o bem-estar da população e a obrigação do Estado de oferecer segurança pública minimamente eficiente, indicamos essas medidas como prioritárias para o combate a este tipo de criminalidade local.
Sala de sessões, em 17/05/2022.
a) Douglas Garcia
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