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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 289, DE 2022
Denomina “Anezio Dias da Silva”, a Delegacia de Polícia do 1º Distrito Policial de Rosana, em Primavera, SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Anezio Dias da Silva”, a Delegacia de Polícia do 1º Distrito Policial de Rosana, em Primavera, SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Anezio Dias da Silva, filho de Manoel Luciano da Silva e Joana Maria da Silva, nasceu em Santo Anastácio, SP, em 11 de agosto de 1959.
Cursou o ensino fundamental, de 1967 a 1974 na Escola Rural do Bairro Figueira, no Centro Educacional do SESI e no Ginásio Estadual de Santo Anastácio.
Cursou o ensino médio de 1975 a 1977, no CENE de Santo Anastácio e na EESG de Santo Anastácio.

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 19 de dezembro de 1977, como soldado PM. Foi graduado Cabo PM em 19 de dezembro de 1986 e 3º Sargento PM em 16 de outubro de 1987. Serviu no 3º BPM/M na Capital e no 18º BPM/I em Presidente Prudente.
Em 18 de junho de 1988, ingressou por concurso público, na Polícia Civil do Estado de São Paulo, no cargo de Investigador de Polícia, tendo assumido suas funções na Delegacia de Rosana em 30 de junho de 1988.

Com a criação do 1º Distrito Policial de Rosana, em Primavera, optou por exercer suas funções naquela unidade policial em 1990.
Foi um policial obstinado, incansável, companheiro, destemido e honesto. Portador de uma conduta irrepreensível, sendo considerado um dos melhores policiais civis da área do DEINTER-8/Presidente Prudente. Um exemplo a ser seguido.

Com tais adjetivos angariou muitos desafetos.

Durante as investigações de um homicídio doloso, ele foi vítima de um sórdido atentado, em Primavera. O investigado pela prática desse crime, incomodado e revoltado com a atuação incansável de Anezio, preparou-lhe uma emboscada e ele foi fatalmente atingido por cinco disparos de arma de fogo.
O assassinato covarde de Anezio deixou toda a região de Rosana e de Primavera de luto. Todos condenaram o trágico acontecimento com a maior veemência.

Após uma investigação extremamente penosa, os envolvidos foram identificados, presos e condenados.

Pelos relevantes serviços prestados às comunidades rosanense e primaverense na área da Segurança Pública, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Anezio Dias da Silva”, falecido em 22 de março de 2005, a Delegacia de Polícia do 1º Distrito Policial de Rosana, em Primavera, SP.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 18/5/2022.
a) Mauro Bragato – PSDB
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