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Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, solicito ao Senhor Jean Carlo Gorinchteyn, Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, que preste as seguintes informações:
1. Por quais motivos as prefeituras dos municípios do Estado de São Paulo não têm recebido a vacinação antirrábica?
2. Há previsão da Secretaria de Saúde para repassar a referida vacina aos municípios?
JUSTIFICATIVA
O presente requerimento de informações visa auxiliar a área da Saúde dos municípios do Estado de São Paulo quanto à efetivação da campanha de vacinação antirrábica que foi suspensa há alguns anos.
Vale destacar a importância dessa imunização contra a raiva de animais de estimação, como cães e gatos, que deve ser feita anualmente. No entanto, os municípios não têm recebido os insumos para garantir a vacinação dos animais.
Ressalta-se que os animais sem a devida vacinação podem contrair a “raiva” e transmitir para outros como para os seres humanos, podendo ser fatal essa contaminação. Por isso, a relevância da campanha anual da vacinação antirrábica em cães e gatos.
Diante do exposto, este parlamentar solicita as informações supracitadas com a finalidade de auxiliar os municípios quanto a campanha de vacinação antirrábica.
Sala das Sessões, em 18/5/2022.
a) Rafa Zimbaldi
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