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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 353, DE 2022
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Secretária Executiva de Educação do Estado de São Paulo, Renilda Peres de Lima, para que preste as seguintes informações acerca do suposto atraso na construção da Creche Escola, situada na Rua Nair da Silva Monteiro, no Jardim Telesp no município de Campinas.
1- Há previsão para o término da construção da referida creche?
2- A obra em questão está paralisada? Se positivo, por qual motivo?
3- Qual era previsão de entrega da creche?
4- Qual é a previsão atual para a entrega da creche?
5- Qual é valor total do contrato para a construção da creche?
6- Existem penalidades previstas quanto ao não cumprimento do prazo contratual pela contratada?
7- Quanto do orçamento previsto para a obra foi gasto até o presente momento?
8- Enviar cópia integral dos contratos e aditivos para a construção da referida creche.
JUSTIFICATIVA
O presente requerimento tem por objetivo buscar informações acerca da construção da Creche Escola, situada na Rua Nair da Silva Monteiro, no Jardim Telesp no município de Campinas.
Vale destacar que chegou até este gabinete diversas reclamações de pais relatando que a referida obra está paralisada há anos. Em decorrência dessa paralisação, o local está abandonado e transformou-se num depósito de entulhos, além disso, o mato nas proximidades da construção cresceu, causando insegurança para a população que transita no local. Também ocorreram vandalismos, pois há pichações, azulejos e portas quebradas.
Por isso, a retomada da construção da creche é de suma importância para os moradores do Jardim Telesp e de bairros adjacentes que necessitam levar seus filhos à creche. Ressalta-se que atualmente a população de Campinas tem tido dificuldade em obter vagas nas creches já existentes, portanto a finalização da referida obra contribuirá imensamente para população.
Diante do exposto, objetiva o presente requerimento solicitar as informações referente a construção da creche no Jardim Telesp no município de Campinas.
Sala de Sessões, em 18/5/2022.
a) Rafa Zimbaldi
image1.emf

