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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 294, DE 2022
Denomina “Manoel Ferreira de Souza Gaspar” o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp de Tupã.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º -Passa a denominar-se “Manoel Ferreira de Souza Gaspar” o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp de Tupã.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Manoel Ferreira de Souza Gaspar nasceu em Tupã, SP, no dia 02 de fevereiro de 1955. Filho de Antonio Pereira Gaspar e de Brígida Ferreira, portugueses que chegaram a Tupã dois anos antes de seu nascimento.
Foi casado com Isaura Pedrosa Ferreira Gaspar, com quem teve três filhos Antonio Gustavo, Thais e Maria Elisa.
Prefeito tupãense de 1997 a 2000 e de 2013 a 2016, destacou-se por sua atuação na área da Educação, merecendo destaque entre suas ações a construção de quatro escolas municipais e a implantação de uma unidade do Centro Paula Souza de ensino técnico e um Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp.
Gaspar levou para o setor público sua experiência como empresário, sócio fundador do Grupo Unipetro, que conta com 20 empresas fornecedoras de óleo diesel, óleos combustíveis, querosene e lubrificantes em São Paulo, Mato Grosso do Sul, Paraná e Minas Gerais; uma rede de postos revendedores e uma rede de concessionárias de veículos.
Para Dornelas (2003), “no século XXI, o empreendedor seria um administrador completo, que interage com seu ambiente para tomar as melhores decisões, incorpora as várias abordagens existentes sem restrições, assume as funções, os papéis e as atividades do administrador de forma complementar, sabendo utilizá-los no momento certo para atingir seus objetivos. Para ele, é interessante observar que o empreendedor de sucesso assume uma característica singular, que é o fato de conhecer o negócio em que atua como quase ninguém”. Outro fato que para o autor diferencia empreendedor de sucesso do administrador comum é o planejamento constante a partir de uma visão de futuro.
E foi com essa visão de futuro, que Gaspar lutou para trazer para Tupã o Campus da Unesp, que iniciou suas atividades no ano de 2003, a partir do "Programa Unesp para Expansão de Vagas no Ensino Superior Público do Estado de São Paulo", oriundo de convênio firmado entre o Governo do Estado de São Paulo, a Prefeitura Municipal de Tupã e a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp.
Na Unidade também está instalado um núcleo da Univesp (Universidade Virtual do Estado de São Paulo). O Campus possui também curso de pós-graduação Lato Sensu em Gestão no Agronegócio.
Instalado em uma área de aproximadamente 80 mil metros quadrados, o Campus desenvolve atividades de ensino e pesquisa focadas no desenvolvimento do agronegócio. Sua missão é "promover o desenvolvimento do Agronegócio, por meio de ações nas áreas de ensino, pesquisa e extensão, contribuindo para a competitividade de modo sustentável de todos os sistemas produtivos".
A ideia da presente proposição veio de uma inspiração conjunta com o deputado federal Luiz Carlos Motta.
Pelos relevantes serviços prestados à comunidade tupãense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar de “Manoel Ferreira de Souza Gaspar”, falecido em 17 de junho de 2021, o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp de Tupã.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
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