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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 358, DE 2022

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado à Secretaria da Infraestrutura e Meio Ambiente, Sec. Fernando Chucre, para que forneça as seguintes informações a respeito das obras de instalação da Cervejaria no Município de Araraquara:
[bookmark: _GoBack]1) Existiu Estudo de Impacto Ambiental (EIA), Relatório de Impacto Ambiental (RIMA) e outros demais estudos sobre impacto social, ambiental e econômico relativo às obras da cervejaria Estrella de Galicia, CNPJ nº 13.492.669/0001-90? Se sim, favor anexar

JUSTIFICATIVA

Diante da não divulgação pública e notória do Estudo de Impacto Ambiental (EIA) e do Relatório de Impacto Ambiental (RIMA), se mostra necessário o presente Requerimento de Informação.
Tais documentos são obrigatórios segundo a Lei Federal nº 6.938 de 1981 (Política Nacional do Meio Ambiente) para que aconteçam obras de tal estatura.
Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.

Sala das Sessões, em 19/5/2022.
a) Monica da Mandata Ativista 
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