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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 298, DE 2022
Denomina “Manoel Ferreira de Souza Gaspar” o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp de Tupã.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º -Passa a denominar-se “Manoel Ferreira de Souza Gaspar” o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Unesp de Tupã.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Manoel Ferreira de Souza Gaspar nasceu em Tupã/SP, no dia 02 de fevereiro de 1955. Filho de Antônio Pereira Gaspar e de Brígida Ferreira, portugueses que chegaram àquela cidade dois anos antes de seu nascimento.
Foi casado com Isaura Pedrosa Ferreira Gaspar, com quem teve três filhos: Antônio Gustavo, Thais e Maria Elisa. Empresário, foi sócio fundador do Grupo Unipetro, que conta com 20 empresas fornecedoras de óleo diesel, óleos combustíveis, querosene e lubrificantes em São Paulo, Mato Grosso do Sul, Paraná e Minas Gerais.
Levou sua experiência de gestão para o setor público, elegendo-se prefeito tupãense para os mandatos de 1997 a 2000 e de 2013 a 2016. Ao longo deles, destacou-se por sua atuação na área da Educação. Foram construídas quatro escolas municipais, houve a implantação de uma unidade do Centro Paula Souza de ensino técnico e da Faculdade de Ciências e Engenharia, da UNESP.
Prefeito, Manoel Ferreira de Souza Gaspar lutou para que fosse instalada em Tupã a Faculdade de Ciências e Engenharia. Trabalhou pelo estabelecimento do convênio entre o Governo do Estado de São Paulo, a Prefeitura Municipal de Tupã e a UNESP, que, no âmbito do "Programa Unesp para Expansão de Vagas no Ensino Superior Público do Estado de São Paulo", resultou na implantação do campus da UNESP em Tupã.
Instalado em uma área de aproximadamente 80 mil metros quadrados, o campus da UNESP de Tupã iniciou suas atividades em 2003. Ali são desenvolvidas atividades de ensino, pesquisa e extensão focadas no desenvolvimento do agronegócio. No campus, também, está instalado um núcleo da Universidade Virtual do Estado de São Paulo - Univesp.
A ideia da presente proposição surgiu em parceria com o deputado federal Luiz Carlos Motta. Pretende-se, com ela, prestar justa homenagem a Manoel Ferreira de Souza Gaspar, falecido em 17 de junho de 2021, pelos relevantes serviços prestados à comunidade tupãense, particularmente no campo da educação pública.
Sala das Sessões, em 23/5/2022.
a) Mauro Bragato – PSDB
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