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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 360, DE 2022
Nos termos do artigo 20, inciso XXIV, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166, do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Governador do Estado de São Paulo, Rodrigo Garcia, para que preste informações e esclarecimentos sobre o eventual envio de recursos para obras de macrodrenagem na Cidade de São Vicente, durante esse mandato (2019-2023), no valor de 45 milhões de reais, ou outro valor provindo do Estado de São Paulo ou da União.
JUSTIFICATIVA
Esse parlamentar recebeu inúmeras reclamações com diversas imagens que apresentavam ruas submersas durante enchentes na cidade de São Vicente, bem como postagens de políticos locais declarando que trouxeram milhões para investir em obras de macrodrenagem, devido as enchentes que castigam alguns locais de São Vicente.
Todavia, diante da permanência dos problemas, cidadãos revoltados querem saber se os recursos vieram ou não; quem saber também, se esses recursos vieram, por que não foi utilizado em obras de macrodrenagem?
Assim sendo, solicito préstimos e atenção especial ao caso para que o povo de São Vicente que sofre com enchentes possa saber a verdade e lutar por dias melhores.
Anexo

I. Imagens

a. Rua Santos Dumont:
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Sala das Sessões, em 23/5/2022.

a) Douglas Garcia
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