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REQUERIMENTO Nº 1015, de 2022
Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação a fim de representar a Assembleia Legislativa de São Paulo, em especial na abertura, no 5ª CONEXIDADES - ENCONTRO NACIONAL DE PARCEIROS PÚBLICOS E PRIVADOS - O BRASIL QUE A NAÇÃO DESEJA, que acontecerá entre os dias 07 a 11 de junho de 2022 no município de Guarujá, sem ônus para este Poder.
JUSTIFICATIVA
Criado pela UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo, o CONEXIDADES é fruto de uma ampla discussão com várias lideranças brasileiras, e abre o debate para refletirmos sobre o futuro das cidades, em especial nesse momento tão delicado de retomada pós pandemia.

Com tudo isso, mais uma vez CONEXIDADES cumprirá o objetivo que carrega em seu nome: instruir, orientar e preparar o agente público visando à excelência de suas funções, além de fazer a Conexão entre o poder público e as empresas interessadas em investir nos municípios.
Com o tema central O BRASIL QUE A NAÇÃO DESEJA, o 5º CONEXIDADES irá discutir temas de grande relevância, como: Turismo, Saúde, Agronegócio, Meio Ambiente e Sustentabilidade, Eleições, Direito Público, Cidades Inteligentes, Momento Legislativo, Cultura e Educação.
Por essa razão, torna-se relevante a presença de parlamentares desta Casa de Leis nesses espaços, por isso, contamos com o apoio dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 24/5/2022.
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