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PROJETO DE LEI Nº 307, DE 2022
Dá a denominação de "Marisa Letícia Lula da Silva" ao Túnel 13 com 468 metros de extensão, localizado no KM 54 na pista Sul-Norte subida da Rodovia dos Imigrantes SP-160, em São Bernardo do Campo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se "Marisa Letícia Lula da Silva" ao Túnel 13 com 468 metros de extensão, localizado no KM 54 na pista Sul-Norte subida da Rodovia dos Imigrantes SP-160, em São Bernardo do Campo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Marisa Letícia Lula da Silva nasceu em 7 de abril de e foi esposa do 35.º Presidente do Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, e a primeira-dama do Brasil de 1 de janeiro de 2003 a 1 de janeiro de 2011.

Marisa participou ativamente no início das atividades do partido dos trabalhadores, ajudando a criar núcleos e a estampar camisetas. Com a intervenção do governo federal no sindicato dos metalúrgicos em março de 1979, Lula e outros sindicalistas foram presos, e as reuniões eram realizadas ilegalmente em sua casa.

Marisa começou na vida política militando ao lado do marido (eleito presidente do Sindicato em 1975) para que outras mulheres se juntassem ao movimento sindical na região. Em 1978, iniciaram-se as greves no ABC paulista.

Em 3 de fevereiro de 2017 veio a óbito, causando dor e sofrimento para os milhares de brasileiros.
Marisa Letícia Lula da Silva é uma das figuras mais emblemáticas da história brasileira contemporânea. Companheira do principal líder político do país desde os anos 1970, Lula.

Da menina que foi babá aos nove anos à primeira-dama dedicada a restaurar o patrimônio histórico do Palácio da Alvorada, Marisa nunca deixou de se identificar com as mulheres operárias dos anos 1970. E foi assim, como uma lutadora, que se tornou a esposa, a confidente, a amiga e companheira de Lula, presente nos momentos de glória, mas também de luta e dificuldades.

Ao lado de Lula, Marisa viveu a explosão do movimento sindical no final dos anos 1970 e também a repressão em tempos de ditadura. Liderou passeatas e ajudou a fundar o PT, colhendo assinaturas de casa em casa na região do ABC Paulista e hospedando reuniões intermináveis em sua própria casa. Costurou a mais conhecida bandeira do partido, pouco depois da fundação, e pintou camisetas para as primeiras campanhas eleitorais. Nunca se esqueceu de onde veio. Mais tarde, quando Lula perdeu a primeira eleição para presidente, em 1989, Marisa ajudou o marido a manter o foco e participou ativamente das Caravanas da Cidadania, que percorreram o Brasil de alto a baixo. No palácio da Alvorada, já primeira-dama, coordenou uma das mais importantes campanhas de recuperação do patrimônio histórico e arquitetônico realizadas no país.

Por estas razões que o túnel 13 do trecho Sul-Norte da Rodovia dos Imigrantes SP-160 merece ter a denominação de Túnel “Marisa Letícia Lula da Silva”.
Sala das Sessões, em 25/5/2022.

a) Dr. Jorge do Carmo - PT
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