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Classifica Salto de Pirapora Município de Interesse Turístico.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica classificado como de Interesse Turístico o Município de Salto de Pirapora.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Salto de Pirapora surgiu às margens de uma queda d’água do rio Pirapora e dessa localização presume-se que surgiu o nome do município, dado que “pirá-pora” que advém da língua indígena, significa “pulo do peixe”. Fundada em 1906 por Antônio Maximiano Fidélis, está localizada na Região Metropolitana de Sorocaba e faz limite com a cidade-sede.
Por essa excelente localização, o município fica perto de importantes aeroportos do país como: Aeroporto Internacional de Viracopos; Aeroporto de São Paulo/Congonhas; entre outros. Com uma população estimada em 45.860 habitantes (IBGE, 2020), Salto de Pirapora tem como principais atividades econômicas a extração de calcário, atividades industriais e comércio de bens e serviços e pretende com o apoio da população, incluir o turismo como mais um ramo econômico.
A cidade oferece opções para todos os públicos desde apreciar um típico café da manhã colonial ou saborear um almoço caipira preparado no fogão à lenha, outra atração marcante é a visita ao Quilombo do Cafundó que representa a existência e resistência da comunidade, proporcionando ao visitante a experiência de conhecer a cultura afro-brasileira. E, através das trilhas rurais e do fácil acesso ao cicloturismo que é atividade perfeita para quem busca por aventuras e novas experiências.
Por meio do Comtur, passou a integrar a Região Turística História e Aventuras junto com outros municípios, compartilhando singularidade em aspectos histórico-culturais, belezas naturais e simplicidade do interior. Com importantes fatos da história brasileira, tradições, patrimônio natural, fazendo da região um pólo de história e aventuras próximo a capital paulista.
Engajados em promover ações de desenvolvimento da atividade turística com o objetivo de tornar-se Município de Interesse Turístico (MIT). Elaboraram o Inventário da Oferta Turística que é composto da caracterização do município, de informações, nele são indicados os atrativos turísticos culturais e naturais, a rede de serviço médico emergencial, os meios de hospedagem, os serviços de alimentação e o serviço de informação turística.
Desta feita, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos nobres parlamentares desta casa o apoio à classificação do referido município como de Interesse Turístico, em face de sua patente relevância para o Estado de São Paulo.

Sala das sessões, em 25/5/2022.
a) Fernando Cury - UNIÃO
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