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PARECER Nº 427, DE 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 41, DE 2021
De autoria do deputado Murilo Felix, o projeto em epígrafe pretende instituir o "Dia do Grafite".
Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem mérito e merece prosperar, pois o grafite, segundo defende a própria justificativa do projeto, “possui história mundialmente conhecida, fazendo parte do dia a dia de todos os cidadãos. É uma arte de rua elaborada a partir de uma técnica complexa e considerada por muitos como um ramo das artes visuais”.
Além disso, o grafite vem, cada vez mais, se tornando um instrumento possível de embelezamento e uma forma de protesto e de crítica aos problemas das grandes cidades. Uma arte nascida das minorias, como um movimento cultural.
O grafite está ligado diretamente a vários movimentos, em especial ao Hip Hop. Para esse movimento, o grafite é a forma de expressar toda a opressão que a humanidade vive, principalmente os menos favorecidos, ou seja, o grafite reflete a realidade das ruas.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 41, de 2021, conclusivamente.
a) Leci Brandão – Relatora

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Maurici
Favorável ao projeto 

Roberto Engler
Favorável ao projeto 

Valeria Bolsonaro
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto 

Sergio Victor
Favorável ao projeto 
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