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PARECER Nº 396, DE 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 321, DE 2021

De autoria da nobre Deputada Sargento Neri, a Moção em epígrafe, tem como objetivo Aplaudir o Radialista Sr. Alexandre Pittoli.
A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

Conforme consta da justificativa, Alexandre Pittoli nasceu no município de Bauru interior de São Paulo no dia 29 de setembro de 1974, se tornou radialista, Jornalista, Mestre de Cerimônias, Docente, Administrador e Consultor na área de implantação de emissoras de rádio. São 30 anos de carreira dedicados à comunicação, com foco na formação de equipes de alto desempenho e resultado. Habilidade comprovada na condução de programas jornalísticos e de entretenimento, ao vivo, em rádio e TV. Bom trânsito e relacionamento com as principais agências e assessorias de imprensa.

Conclusão:
Sob o enfoque desta Comissão, dada a relevância da matéria, manifestamo-nos de modo favorável à Moção de nº 321 de 2021, de forma conclusiva.

a) Professor Kenny – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Roberto Engler
Favorável à moção

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção

Douglas Garcia
Favorável à moção

Sergio Victor
Favorável à moção
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