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PARECER Nº 423, DE 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1022, DE 2019
O Projeto de Lei 1022/19, de autoria do Nobre Deputado Gilmaci Santos, visa incluir no calendário oficial do Estado de São Paulo a “Semana da Páscoa do Cordeiro”, a ser comemorada na semana que antecede o domingo de Páscoa.
A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões, de 11.09.19 a 17.09.19, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Ato contínuo, a propositura seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça, onde foi aprovada.
Assim, diante da competência específica, o Projeto de Lei seguiu para a Comissão de Educação e Cultura para apreciação, onde fui designado relator.
Historicamente, a Páscoa é comemorada primeiramente pelos judeus, povo eleito, no Antigo Testamento, por Deus para andar com Ele. É uma festa que comemora a passagem do povo hebreu, que vivia escravo no Egito, para a Terra Prometida, Canaã.
Para o povo cristão, Israel de Cristo, os elementos da Páscoa judaica (comemorada por Jesus) apontavam para o próprio Cristo, cuja morte e ressurreição representam, respectivamente, a passagem de uma vida escrava do pecado para a vida eterna, em que o céu é a Terra Prometida.
Levando em conta a influência cultural judaico-cristã em todo o território paulista, parece razoável que o projeto de lei seja aprovado, com louvor, nesta casa legislativa.
Portanto, opino favoravelmente ao Projeto de Lei nº 1022/19, conclusivamente.
a) Douglas Garcia – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Maurici
Favorável ao projeto 

Roberto Engler
Favorável ao projeto 

Valeria Bolsonaro
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto 

Sergio Victor
Favorável ao projeto 
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