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PARECER Nº 395, DE 2022
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 307, DE 2021
A Moção nº 307 de 2021, de autoria do Nobre Deputado Marcio Nakashima, visa aplaudir “Os Grupos de Apoio aos Romeiros, a Polícia Rodoviária Federal, a concessionária CCR NovaDutra que administra a Rodovia Presidente Dutra e o Santuário Nacional de Aparecida, que organizam um plano de orientação e recepção para os peregrinos que caminham tantos quilômetros movidos pela Fé, em busca de agradecimentos e graças de Nossa Senhora Aparecida - Padroeira do Brasil”.
A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões e, diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Educação e Cultura para apreciação.
Na qualidade de Relator designado, pontuo que é louvável a iniciativa do Deputado Marcio Nakashima em aplaudir todos os esforços empenhados por diversos setores da sociedade e administração pública, para a realização da conhecida Romaria Basílica de Aparecida.
Considerando importância cultural e religiosa que este grandioso evento representa para inúmeros brasileiros, que anualmente da maneira mais corajosa e sublime possível, colocam sua Fé como norteador de suas vidas - colocando-se numa árdua empreitada de maneira tenaz e fervorosa - que os leva até a cidade de Aparecida.
Considerando todos os riscos já citados na moção supracitada, inerentes a esta jornada, fica explicito que ainda mais nobre são os setores que, de maneira altruísta, apoiam esses Romeiros, cuidando para que sua jornada seja mais salutar, possibilitando que os mesmos cheguem até o seu destino também com mais segurança.
Nobilíssima e heroica atuação não merece menos do que reconhecimento e aplausos por parte da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Por esta razão, opino favoravelmente à Moção nº 307, de 2021, conclusivamente.
a) Douglas Garcia – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Roberto Engler
Favorável à moção

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção

Douglas Garcia
Favorável à moção

Sergio Victor
Favorável à moção
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