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PARECER Nº 394, DE 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 230, DE 2021

De autoria do nobre Deputado Sargento Neri, a Moção em epígrafe, tem como objetivo APLAUDIR o Prof. Dr. Suel Abujamra pelos relevantes serviços prestados em prol da sociedade civil, acadêmica e pelas relevantes ações na promoção da saúde ocular da população brasileira e por permanente, profícuo e ético trabalho dedicado ao desenvolvimento e ensino da Oftalmologia.

A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

Conforme consta da justificativa, o Prof. Dr. Suel Abujamra é reconhecido em todo o Brasil por oferecer um serviço de média e alta complexidade em Oftalmologia para o SUS, recebendo inúmeras homenagens e prêmios ao longo de sua carreira, em reconhecimento pelas relevantes ações na promoção da saúde ocular da população brasileira e por permanente, profícuo e ético trabalho dedicado ao desenvolvimento e ensino da Oftalmologia.

No ano de 2002, com a missão de atender a comunidade carente no atendimento de média e alta complexidade em Oftalmologia, fundou o Instituto Suel Abujamra. O instituto oferece curso de especialização em Oftalmologia com graduação de 03 anos, reconhecido pelo Conselho Brasileiro de Oftamologia - CBO, sendo um dos mais renomados do país.

Conclusão:
Sob o enfoque desta Comissão, dada a relevância da matéria, manifestamo-nos de modo favorável à Moção de nº 230 de 2021, de forma conclusiva.

a) Professor Kenny – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Roberto Engler
Favorável à moção

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção

Douglas Garcia
Favorável à moção

Sergio Victor
Favorável à moção
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