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PARECER Nº 402, DE 2022
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 69, DE 2022
A Moção nº 69, de 2022, de autoria da Nobre Deputada Valeria Bolsonaro, visa aplaudir a “Academia Campinense de Letras, pelos seus relevantes trabalhos em prol da cultura da língua portuguesa, o apreço à literatura brasileira e a defesa do patrimônio cultural da nação, em especial da região de Campinas.”.

A propositura em tela esteve em pauta por cinco sessões e, diante da competência específica, seguiu para esta Comissão de Educação e Cultura para apreciação.

Na qualidade de Relator designado, pontuo que é louvável a iniciativa da Deputada Valeria Bolsonaro em aplaudir a nobre Academia Campinense de Letras, que contribui de maneira ímpar para a sociedade como um todo, particularmente no Município de Campinas, fomentando e promovendo a língua portuguesa, a importância da literatura brasileira e a defesa do patrimônio cultural nacional.

Considerando explicita a importância do tema em tela e todos os esforços para impulsioná-lo, nobilíssimo desígnio não merece menos do que reconhecimento e aplausos por parte da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Por esta razão, opino favoravelmente à Moção nº 69, de 2022, conclusivamente.

a) Douglas Garcia – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção 

Maurici
Favorável à moção 

Roberto Engler
Favorável à moção 

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção 

Douglas Garcia
Favorável à moção 

Sergio Victor
Favorável à moção 
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