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PARECER Nº 428, DE 2022
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 478, DE 2021
De autoria, do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe Institui o "Dia do Servidor Público dos Quadros de Apoio Escolar (QAE) e de Serviços Escolares (QSE)".
A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação da propositura.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, §4º, do Regimento Interno.
Por mais que os profissionais da educação desempenhem tarefas importantes e de cunho educativa, de ensino e a aprendizagem, muitas vezes, esses profissionais passam despercebidos pela sociedade.
Conhecer e reconhecer a atuação desses profissionais nos ambientes educacionais pode significar um incremento da luta pela valorização e da qualidade do ensino, na medida em que, ao serem efetivamente reconhecidos, tornam-se mais identificados e reconhecidos profissional.
Nesse sentido, o projeto está alinhado aos princípios da oferta de educação pública de qualidade para todos e de valorização dos profissionais da educação, de acordo com a constitucionalidade material e de mérito e por tais razões, no âmbito da competência que me cabe analisar, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 0478/2021.
a) Professora Bebel – Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.
Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Maurici
Favorável ao projeto 

Roberto Engler
Favorável ao projeto 

Valeria Bolsonaro
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto 

Sergio Victor
Favorável ao projeto 
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