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PARECER Nº 397, DE 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 380, de 2021
De autoria do Deputado Marcio Nakashima o projeto em epígrafe apela que determine a imediata revogação da resolução SEDUC 119, de 11 de novembro de 2021 que altera regras de organização e funcionamento dos cursos de Educação de Jovens e Adultos, nos Centro Estaduais de Educação de Jovens e Adultos- CEEJAs.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a Moção foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.

Na presente oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, cumulado com os artigos 31, I, e 33, II, todos do Regimento Interno.

O fechamento de turmas de Educação de Jovens e Adultos (EJA) tem sido uma realidade no Estado de São Paulo. Em muitos o fechamento de turmas ainda traz como ponto comum o elemento surpresa: os docentes são comunicados quando a decisão já foi tomada, gerando indignação e insegurança.

A alegação principal é a suposta falta de demanda. “Segundo as diretrizes operacionais da EJA, a busca ativa é uma parte importante do processo”, lembra a professora Madalena Torres, integrante do GTPA (Grupo de Trabalho Pró-Alfabetização) - Fórum EJA. “Portanto, é muito importante recorrer a iniciativas que alcancem possíveis estudantes antes de fechar turmas”, ela diz, apontando, também, que essa é uma obrigação da escola, da regional e da Secretaria de Educação.

Além disso, sabemos que esta é uma modalidade que funciona sazonalmente, a baixa procura não deveria ser um critério decisivo para o fechamento. Sempre houve e haverá períodos de baixa adesão e de alta adesão num mesmo ano.

Nesse sentido, o projeto está alinhado aos princípios de garantia de acesso e permanência a educação de qualidade, de acordo com a constitucionalidade material e de mérito e por tais razões, no âmbito da competência que me cabe analisar, o parecer é favorável à Moção 0380/2021, conclusivamente.
a) Professora Bebel – Relatora

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável à moção

Maurici
Favorável à moção

Roberto Engler
Favorável à moção

Valeria Bolsonaro
Favorável à moção

Douglas Garcia
Favorável à moção

Sergio Victor
Favorável à moção
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