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PARECER Nº 430, DE 2022
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 550, DE 2021
De autoria do Nobre Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, o “Dia dos Pais”.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 25ª a 26ª Sessões Ordinárias (de 08 a 09/09/2021), não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos tratar-se de proposição que versa sobre data sobejamente comemorada.
No Brasil, o Dia dos Pais é celebrado sempre no segundo domingo de agosto. A ideia da comemoração surgiu de uma ação do publicitário Sylvio Bhering, em 1953. O objetivo era o de estimular o comércio no segundo semestre, já que o Dia das Mães movimentava a economia no primeiro semestre e o Natal no fim do ano.
Sylvio Bhering era diretor do jornal O Globo, do Rio de Janeiro, e marcou em seu calendário de comemorações o dia 16 de agosto como o Dia do Papai.
A celebração espalhou-se pelo resto do Brasil até que se decidiu por oficializar o Dia dos Pais no segundo domingo de agosto, assim como acontece no Dia das Mães, comemorado no segundo domingo de maio.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 550, de 2021, conclusivamente.
a) Mauro Bragato – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 22/06/2022.

a) Dep. Maurici - Presidente

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Maurici
Favorável ao projeto 

Roberto Engler
Favorável ao projeto 

Valeria Bolsonaro
Favorável ao projeto 

Douglas Garcia
Favorável ao projeto 

Sergio Victor
Favorável ao projeto
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