ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

Voto em Separado da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo sobre o Projeto de Lei nº 117, de 2020.


De autoria da Deputada Mônica Seixas, o projeto em epígrafe visa Institui no calendário oficial do Estado de São Paulo o dia de homenagem ao Sepê Tiaraju.

A proposição esteve em pauta por cinco sessões, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável e, diante da competência temática, foi remetida à Comissão de Educação e Cultura para análise, onde recebeu voto favorável da relatora designada, Deputada Leci Brandão.  

Ao analisar a história de Sepê Tiaraju, percebe-se que, além de se tratar de uma figura símbolo ideológico da esquerda, não guarda qualquer relação com o Estado de São Paulo, de modo que, na própria justificativa do projeto em comento, a autora pontua que “grandes comemorações que serão realizadas, particularmente no Rio Grande do Sul, para lembrar os 250 anos de sua morte”.

Por tais motivos, este parlamentar é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 117, de 2020.

Sala das Comissões, em

a) Douglas Garcia 
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