ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

Voto em Separado da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo sobre o Projeto de Lei nº 313, de 2019.


De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto de lei em epígrafe estabelece medidas para prevenir o uso de drogas ilícitas em universidades públicas estaduais.

A proposição esteve em pauta por cinco sessões, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável e, diante da competência temática, foi remetida à Comissão de Educação e Cultura para análise, onde recebeu voto contrário da relatora designada, Deputada Professora Bebel. 

Como bem pontuou o autor do projeto em comento, “o tema do uso e dependência de drogas ilícitas em universidades públicas estaduais é de extrema relevância. Esta população tem seus estudos pagos pela sociedade, e o abandono do curso em decorrência do uso de drogas representa um investimento desperdiçado, bem como, sabe-se que muitos jovens tem sua primeira experiência com drogas dentro da própria universidade, inclusive pelo fato de não ter controle policial dentro do campus, o que facilita o uso e até mesmo a venda e distribuição das substâncias”.

Neste exato contexto, o Levantamento Nacional sobre o Uso de Álcool, Tabaco e Outras Drogas entre Universitários das 27 capitais brasileiras constatou que 48,7% dos estudantes já usaram drogas ilícitas como maconha, cocaína e ecstasy. O índice é mais que o dobro da média da população brasileira. A frequência também é maior: 26% relatam o uso de múltiplas drogas em um ano. 

Portanto, cabe ao Poder Público evitar que os campi universitários se tornem ou permaneçam como redutos de consumo livre de drogas, descontinuando estas práticas, infelizmente, cada vez mais comuns em nossas Universidades. 

Portanto, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 313, de 2019.

Sala das Comissões, em

a) Douglas Garcia 
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