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PARECER Nº                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1331, DE 2019.

De autoria do Deputado Teonilio Barba, o projeto em epígrafe pretende garantir atendimento prioritário ao diabético, ou seja, pessoas diagnosticadas com Diabetes Mellitus, em toda a rede pública e privada de saúde do Estado de São Paulo durante a realização de exames.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a 05 (cinco) Sessões Ordinárias (de 04/02 a 10/02/2020), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde recebeu parecer favorável, da relatora Deputada Marta Costa. Sendo aprovada pela Comissão.

Na presente oportunidade, o Projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-la quanto os aspectos definitivos no artigo 31, inciso l, combinados com o § 3°, todos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

A propositura apresentada a esta Comissão, tem relevante importância no âmbito da Saúde Pública e Privada, pois é de suma importância que a pessoa com diabetes tenha atendimento prioritário, vez que muitos dos exames que realizam, necessitam de jejuns prolongados que podem trazer malefícios à saúde, como mal-estar, taquicardia, desmaios entre outros. 

Assim, fazer com que o serviço à saúde prestado ao diabético seja prioritário, evitando que prolongue a sua espera por atendimento, é trazer acessibilidade e igualdade material no acesso à saúde no Estado de São Paulo.

Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1331, de 2019.

Sala das Comissões, em 14 de junho de 2022.

DEPUTADA EDNA MACEDO – REPUPLICANOS

RELATORA
SPL - Código de Originalidade: 1000447631 130622 1231


