ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                 , DE

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 116, DE 2021.

De autoria do deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Patrícia Bernardo" a passarela localizada no km 333,400 da Rodovia Leonor Mendes de Barros - SP 333, em Marília.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.

A proposição cumpre os requisitos exigidos pela Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012. A justificativa apresentada pelo autor contém uma pequena biografia da homenageada. O projeto, ademais, está instruído com a comprovação de que a pessoa que se pretende homenagear é falecida e com o Ofício-SUP/EXT-327-17/05/2022, da Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, informando a exata identificação do próprio a ser denominado e atestando que o mesmo encontra-se em condições de receber denominação. Por fim, a Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativo da Assembleia Legislativa comunica não haver encontrado outra lei estadual que dê a denominação pretendida por este projeto a outro próprio público.

O projeto está em condições de prosperar. Todavia, com o objetivo de adequar sua redação à identificação do próprio público efetuada pelo Ofício-SUP/EXT-327-17/05/2022, do DER, oferece-se o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n° 116, de 2021, a seguinte redação:

“Dá denominação de ‘Patrícia Bernardo’ à passarela para pedestre PAS 452/294, localizada no km 452+204m da Rodovia João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Marília.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Patrícia Bernardo’ a passarela para pedestre PAS 452/294, localizada no km 452+204m da Rodovia João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Marília. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, somos favoráveis ao Projeto de lei n° 116, de 2021, na forma do substitutivo ora proposto.

Sala das Comissões,

Deputado Marcos Zerbini

Relator
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