ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                 DE

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 388, DE 2017.

De autoria do deputado Márcio Camargo, o projeto em epígrafe almeja institui o "Dia Estadual do Vinho" e a "Semana Estadual de Apoio a Cultura e Produção do Vinho".

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestou-se quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos da propositura, exarando parecer favorável na forma do substitutivo que apresentou.

Em seguida, a Comissão de Atividades Econômicas deliberou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

A proposição vem, agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

O projeto tal qual proposto incluía uma série de atividades, que atribuía a diferentes secretarias de Estado. Contudo, não indicava de modo claro, para além da genérica menção a dotações orçamentárias próprias, as fontes de recursos. O substitutivo proposto pela Constituição, Justiça e Redação sanou essa inconveniência. O texto, aprovado também pela Comissão de Atividades Econômicas, circunscreveu o projeto à instituição das datas comemorativas – dia estadual do vinho e semana estadual de apoio à cultura e à produção de vinho. 

Como, portanto, o texto substitutivo não propõe a implementação de novas atividades estatais ainda não previstas, ele não concorre para o aumento da despesa ou a redução da receita do Estado. Está, assim, em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 388, de 2017, na forma do substitutivo proposto pela Constituição, Justiça e Redação.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000450202 300622 1511


