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Indicação n° 3733, de 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, a adoção das medidas cabíveis, no âmbito dos órgãos competentes, visando NORMATIZAR O FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE CONTROLE DE ACAUTELAMENTO DE ARMA DE FOGO E PORTE PARA POLICIAIS MILITARES DA RESERVA REMUNERADA DA POLÍCIA MILTAR DE SÃO PAULO.

JUSTIFICATIVA
A presente propositura se justifica considerando que, ao entrar na inatividade, PM inativo fica desamparado, em sua segurança pessoal, uma vez que não possui o documento obrigatório que lhe autoriza o porte de arma de fogo, e muitas das vezes não possui recursos para adquirir/comprar uma arma pessoal.
Policiais militares mesmo na reserva continuam sendo policial militar, sob as mesmas regras, o mesmo estatuto e sujeito às mesmas sanções de seus colegas da ativa, além, de correr os mesmos riscos de vida, após uma vida toda combatendo a criminalidade. 

A medida traz mais segurança para aqueles que sempre defenderam a corporação e sempre defenderam a sociedade.
Para requisitar as armas, os policias da reserva remunerada devem morar de fato e de forma permanente no Estado de São Paulo, que não apresentem qualquer impedimento médico, psicológico ou psiquiátrico.
O Policial Militar da Reserva Remunerada interessado em acautelar arma de fogo de porte deverá atender aos seguintes requisitos: 

· residir de fato e de forma permanente no Estado de São Paulo; 

· não apresentar qualquer impedimento Médico, Psicológico e/ou Psiquiátrico;

·  não apresentar restrição administrativa ou judicial, que implique na suspensão da posse ou restrição ao porte de armas; 

·  não estar submetido a Processo Administrativo Disciplinar ou criminal doloso; 

· não estar cumprindo pena restritiva de liberdade. 

O requerente deverá solicitar o acautelamento de arma de fogo no Batalhão de Policia Militar da área de policiamento de sua residência com os seguintes documentos: 

· cópia da identidade militar atualizada;

· cópia mais recente do contracheque na Reserva Remunerada; 

· comprovante de residência atual; 

· declaração que atende a todos os requisitos para o acautelamento de arma de fogo da Corporação e tem ciência de todos os termos desta Resolução, para todos os fins. 

· declaração de que o pedido de acautelamento será, exclusivamente, para fins de defesa pessoal

Somente serão acauteladas armas de fogo que estejam em plenas condições de uso, de forma a preservar a integridade física do policial da reserva.
Visando a valorização do policial veterano, direciono a presente proposta para que permita o acautelamento de arma de fogo ao policial militar que passar para  inatividade, fazendo com que o PM veterano mantenha-se portando arma de fogo.
Diante do exposto, indico a presente propositura e contamos com a atenção, generosidade e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para o atendimento da presente demanda. 

Sala das Sessões, em 02/06/2022.
a) Coronel Telhada
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