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MOÇÃO Nº 146, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Civis Municipais (GCM) e Equipe Ronda Municipal (ROMU), GCM 2ª Cl Willian José Santos Júnior, GCM 2ª Cl Francisco Dernival Miranda Júnior e GCM 2ª Cl Felipe Vieira Alves, pela prisão de um indivíduo com grande quantidade de entorpecentes no município de Piracicaba/SP.
Em 25/04/2022, data de Aniversário de 119 Anos de Criação da Guarda Civil Municipal de Piracicaba, foram Homenageados os GCM, em virtude da “ocorrência de destaque”, ocorrida em 08 de Novembro de 2021, quando ao revistar um indivíduo em atitude suspeita, encontraram em seu poder 243 porções de drogas, indivíduo conhecido na cidade como gerente do tráfico.
O indivíduo foi encaminhado ao Plantão Policial de Piracicaba, onde foi autuado por tráfico de entorpecentes, demonstrando profissionalismo, entusiasmo e dedicação ao trabalho.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Guardas Civis Municipais:
GCM 2ª Cl Willian José santos Júnior

GCM 2ª Cl Francisco Dernival Miranda Júnior

GCM 2ª Cl Felipe Vieira Alves
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO aos Guardas Civis Municipais (GCM), GCM 1ª Cl Everton Ferreira de Jesus, GCM 1ª Cl Paulo César Cavalcante, GCM 2ª Cl César Eduardo Botene, GCM 1ª Cl Claudinei Júnior Martins Matias, GCM 2ª Cl Jeferson Luís Sant’anna e GCM 2ª Cl Osmar Rafael Cordeiro, pela prisão de um indivíduo com grande quantidade de entorpecentes no município de Piracicaba/SP.
Sala das Sessões, em 7/6/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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