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MOÇÃO Nº 151, DE 2022
Pela presente, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares, Sd PM Gabriel Heinrick Souza Pessoa e Cb PM Davi Nunes de Souza, da 2ª Cia do 01º BPM/M, que socorreram bebe recém-nascido, vitima de mal súbito na cidade de São Paulo/SP.

No dia 25 de Maio de 2022, durante patrulhamento preventivo pela Av. Luís Gushiken, nº 170 foi solicitada por populares, que informaram que no interior do Condomínio Residencial Guido Caloi A, havia uma criança recém-nascida vítima de mal súbito.
Sendo assim, a equipe foi até o local e encontrou a mãe do bebe desesperada e com a criança em seu colo. Diante disso, equipe policial analisou a situação e verificou que tratava-se de engasgamento por leite materno. Então, o policial pegou a criança em seus braços e iniciou a manobra de Heimlich na posição de decúbito ventral.
Após cerca de quatro minutos do início da manobra, a criança reestabeleceu seus sinais vitais através de sucção de catarro. Após esse breve atendimento, a criança foi socorrida no Hospital do Campo Limpo onde teve atendimento especializado pelo médico pediatra, e ficando a disposição da equipe médica para exames.
Graças ao atendimento preliminar da equipe policial a criança está bem e com vida. Além de extremo profissionalismo, os Policiais Militares externaram seu comprometimento e amor ao próximo.
Diante do exposto apresentamos a presente homenagem aos seguintes Policiais Militares:
1. Sd PM 180.632-7 Gabriel Heinrick Souza Pessoa;
2. Cb PM 160.501-1 Davi Nunes de Souza.
Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, com fundamento no artigo 154 do Regimento Interno consolidado, manifesta o seu APLAUSO Policiais Militares, Sd PM Gabriel Heinrick Souza Pessoa e Cb PM Davi Nunes de Souza que socorreram bebe recém-nascido, vítima de mal súbito na cidade de São Paulo/SP.
Sala das Sessões, em 7/6/2022.
a) Agente Federal Danilo Balas
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