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INDICAÇÃO Nº 3844, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que verifique junto aos órgãos competentes providências visando à construção de faixa cicloviária, bem como sinalização de segurança nas praças de pedágio das rodovias estaduais.
JUSTIFICATIVA


A atividade de ciclismo de ciclismo vem crescendo de forma considerável no Brasil e no mundo. Ora como prática esportiva, ora como atividades de lazer, ou ainda como um meio de transporte, seja na área urbana das cidades ou para aquelas pessoas que acessam escolas, trabalhos e outras atividades em municípios próximos. O ciclismo é uma prática saudável que exige a garantia de segurança de ir e vir dos ciclistas. Para isso é necessária a construção de faixas cicloviárias e sinalização adequada nas Praças de Pedágios das estradas estaduais de São Paulo. 
No estado de São Paulo uma lei já estabelece o Plano Cicloviário do Estado, que contempla a implantação de ciclovias ou ciclo-faixas em rodovias e nos terrenos marginais às linhas férreas. Regulamentada em 2018, o Plano Estadual Cicloviário objetiva compatibilizar e promover a integração com o sistema de transportes intermunicipal, facilitar a circulação nos espaços e áreas adjacentes ou circundantes às rodovias estaduais pavimentadas, promover a integração e a conectividade da bicicleta com o sistema intermodal de transportes do Estado e municípios, mas principalmente assegurar a segurança de pedestres, ciclistas e de veículos de propulsão humana. 
Esta Indicação atende pleito encaminhado a este parlamentar no sentido de solicitar uma adequação com faixas cicloviária e sinalização de segurança na entrada e saída das Praças de Pedágio das Rodovias Estaduais, considerando o tráfego de ciclistas ao longo de todo dia e os riscos a que são expostos em relação a veículos que transitam em alta velocidade. 
Por todo o exposto, apresentamos esta indicação objetivando a construção de uma faixa cicloviária e sinalização de segurança na entrada e saída das Praças de Pedágios das Rodovias Estaduais, por se tratar de medida notadamente justa e necessária.
Sala das Sessões, em 14/06/2022.
 a) Barros Munhoz
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