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PROJETO DE LEI Nº 375, DE 2022
Declara Pompeia como a "Capital Estadual da Indústria e Educação em Agricultura de Precisão".
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Pompeia fica declarada como a “Capital Estadual da Indústria e Educação em Agricultura de Precisão”.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O município de Pompeia, está localizado na região da alta paulista e possui cerca de 20 mil habitantes, de acordo com o IBGE. Foi elevado à categoria de município através do Decreto Estadual No 9775, de 30 de novembro de 1938, desmembrado de Marília.
Pompeia se destaca pelo seu potencial industrial no segmento de agronegócio e tecnologia e detém a Fatec - A Faculdade de Tecnologia “SHUNJI NISHIMURA", que possui o pioneiro curso de Mecanização em Agricultura de Precisão e o curso de Big Data no Agronegócio. No corpo docente e discente há vocação para pesquisas científicas, favorecendo para tornar ainda mais competitiva a agroindústria. Referência nacional em formar profissionais amplamente qualificados, atrai alunos de todas as regiões do Brasil e contribui para elevar o município em potência no ramo da agricultura de precisão e seus demais ramos de desenvolvimento, tendo em vista as renomadas empresas instaladas em Pompeia, como Jacto, Orion, Imep, entre outras.
Diante da nítida vocação para essa atividade que valoriza a cultura e a economia, a outorga do título de "Capital Estadual da Indústria e Educação em Agricultura de Precisão" se faz justa, pois trará ainda mais visibilidade para que essa vocação seja cada vez mais próspera ao município e à região da alta paulista.
Em razão de todo o exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares ao presente projeto, para que a cidade de Pompeia seja oficialmente declarada “Capital Estadual da Indústria e Educação em Agricultura de Precisão” no Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em 15/6/2022.
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