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   INDICAÇÃO Nº 3886, DE 2022 

Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a realização de estudos e adoção de providências visando ao aumento da oferta de cursos da UNESP de Itapeva.

JUSTIFICATIVA

Conforme expediente recebido em meu Gabinete Parlamentar, o campus da UNESP de Itapeva, apesar de contar com grande estrutura e espaço, oferece apenas 02 (dois) cursos, a saber, Engenharia Industrial Madeireira e Engenharia de Produção.

Sabe-se que um dos objetivos da UNESP é a descentralização da oferta de cursos, razão pela qual, existem vários “campus” espalhados por todo interior do Estado, de modo a universalizar o ensino superior gratuito, o que torna imprescindível a ampliação dos cursos oferecidos pelo campus da UNESP de Itapeva, em benefício da respectiva Região Administrativa.
É por essa razão que sugiro a realização de estudos e adoção de providências visando ao aumento da oferta de cursos da UNESP de Itapeva.

Destarte, sendo incontroversa a coerência e a viabilidade da presente indicação, solicito a atenção do Governo do Estado para que ela seja prontamente atendida, por se tratar de medida notadamente justa e necessária.

Sala das Sessões, em 21/06/2022.

a) Rogério Nogueira
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