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MOÇÃO Nº 170, DE 2022
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSOS para a Diretoria do Sport Club Corinthians Paulista, representada na pessoa do Presidente da Diretoria Senhor Duilio Monteiro Alves, pela iniciativa de destinar um espaço totalmente dedicado a Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), na NEO Química Arena, também conhecida como Itaquerão demonstrando dessa forma o engajamento na inclusão social.
JUSTIFICATIVA
No último dia 18 de junho, comemorou-se o dia Mundial do Orgulho Autista e diante desta data comemorativa foi amplamente divulgado o espaço inclusivo da Neo Química Arena, espaço dedicado a pessoas com Transtorno do Espectro Autista.

Essas iniciativas devem ser aplaudidas e incentivadas, pois as pessoas com TEA merecem e devem ser incluídos em todos os espaços da sociedade, estudos demonstram que a inclusão nos esportes quer como praticante ou como espectador, ajuda a reduzir significativamente a gravidade dos sinais.
A Diretoria da NEO Química Arena, com maestria deu um importante passo em direção ao despertar esportivo, podendo ser considerado como tratamento terapêutico multidisciplinar das pessoas com Transtorno do Espectro Autista.

Pelo exposto, atendendo ao justo clamor dos brasileiros, incansáveis na luta por mais saúde, apresentando a presente MOÇÃO de Aplausos:
Sala das Sessões, em 23/6/2022.

a) Sargento Neri
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