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Requerimento nº 1353, de 2022

Requeiro, nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar do Fórum Conservador do Triângulo Mineiro, entre os dias 30 de Junho a 4 de Julho de 2022, na cidade de Uberlândia, Minas Gerais, com ônus para este Poder, arcado via verba de gabinete.
Justificativa
Este parlamentar recebeu convite para participar do Fórum Conservador do Triângulo Mineiro, em Uberlândia, entre os dias 30 de Junho e 4 de julho de 2022.

O evento contará com a participação de 12 palestrantes, lideranças políticas e civis do conservadorismo brasileiro. Entre elas, encontram-se parlamentares federais, estaduais, municipais, jornalistas, escritores, médicos, professores e intelectuais da área.
No evento serão apresentados e debatidos diversos temas pertinentes ao momento político brasileiro atual e às perspectivas de futuro para o país.
Trata-se, a toda vista, de um evento importante para o presente e o futuro da política nacional, do qual não convém que o maior parlamento estadual brasileiro se faça ausente, sem representação.
Por essas razões, propõe-se a constituição da Comissão de Representação neste ato requerida.
Sala das Sessões, em 24/6/2022.

a) Gil Diniz a) Delegado Bruno Lima a) Castello Branco a) Tenente Coimbra a) Conte Lopes a) Agente Federal Danilo Balas a) Delegado Olim a) Edna Macedo a) Frederico d’Avila a) Janaina Paschoal a) Major Mecca a) Tenente Nascimento a) Coronel Nishikawa a) Coronel Telhada a) Valeria Bolsonaro
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