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INDICAÇÃO Nº 3932, DE 2022
Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Logística e Transportes e ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens, para que sejam realizados os estudos e adotadas providências urgentes que coíbam o abuso de velocidade no Km 15 + 200 da Rodovia Aparício Biglia Filho - SP 281, localizada no entre os municípios de Itararé e Riversul.
JUSTIFICATIVA

A instalação de placas de sinalização, de redução de velocidade e radar eletrônico, na altura Km 15 + 200 da Rodovia Aparício Biglia Filho – SP 281, localizada no entre os municípios de Itararé e Riversul é de suma importância. 

Isto porque, no Km 15 + 200 da Rodovia Aparício Biglia Filho, há uma curva muito acentuada, sem nenhum tipo sinalização ou radar eletrônico, o que vem causando inúmeros e graves acidentes.

Neste sentido seguem as reportagens encontradas nos sítios:

https://g1.globo.com/sp/itapetininga-regiao/noticia/2021/01/18/motorista-morre-apos-caminhao-tombar-em-rodovia-de-itarare.ghtml
https://g1.globo.com/sp/itapetininga-regiao/noticia/2020/01/12/bebe-de-oito-meses-morre-em-acidente-na-rodovia-que-liga-itarare-e-riversul.ghtml
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Estas medidas são de suma importância para a segurança de todos os motoristas, moradores e trabalhadores destas imediações.


Isto posto, importante que sejam realizados, com urgência, estudos e adotadas todas as providências necessárias a fim de instalar placas de sinalização e de redução da velocidade, além de radar eletrônico, que coíbam o abuso de velocidade no Km 15 + 200 da Rodovia Aparício Biglia Filho - SP 281, localizada no entre os municípios de Itararé e Riversul.

             Sala das Sessões, em 24/06/2022.

a) Agente Federal Danilo Balas
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