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INDICAÇÃO N° 3987, DE 2022

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine aos órgãos competentes a inclusão do AME Oncologia de Itapetininga como distribuidor de “Bolsas de Colostomia” para os pacientes que realizam tratamento contra câncer.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o “Programa AME Oncologia” para tratamento contra o câncer aos pacientes de Itapetininga e região visa dar um tratamento digno àqueles que já sofrem com essa doença.

Considerando que com esses atendimentos agora sendo realizado no município de Itapetininga muitos dos tratamentos serão realizados no local evitando o deslocamento para o município de Sorocaba.

Considerando que qualquer deslocamento e tempo para atendimento fora do município é sempre um fator negativo para o tratamento dos pacientes portadores de câncer.

Considerando que rotineiramente esses pacientes estarão presentes no AME Oncologia do município e, dessa forma poderão retirar suas Bolsas de Colostomia em um desses dias que estarão realizando tratamento de rotina.

Considerando que com essa descentralização do município de Sorocaba para a distribuição das Bolsas de Colostomia, só teremos vantagens para os órgãos públicos envolvidos no processo, além, dos municípios que utilizam veículos para transportar esses pacientes, acarretando gastos que poderiam ser utilizados em outras demandas na saúde pública municipal,

Considerando que junto com os pacientes do município de Itapetininga, os pacientes dos demais municípios circunvizinhos poderão também realizar a retirada das Bolsas de Colostomia no AME Oncologia.

Solicitamos ao Exmo. Governador do Estado, que vem apresentando de forma responsável o reconhecimento da necessidade de descentralizar alguns serviços prestados na saúde pública, como ação humanitária e digna voltada ao bem-estar da população, a inclusão do AME Oncologia de Itapetininga como distribuidor de “Bolsas de Colostomia” para os pacientes que realizam tratamento contra câncer.

Sala das Sessões, em 29/06/2022. 

a) Edson Giriboni
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