ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº           , DE 2022

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1028, DE 2019

O Projeto em epígrafe, de autoria do Deputado Tenente Nascimento e do Deputado Douglas Garcia, dispõe sobre a criação do “Programa Infância sem Pornografia", que dispõe sobre o respeito dos serviços públicos estaduais à dignidade especial de crianças e adolescentes, pessoas em desenvolvimento e em condição de especial fragilidade psicológica.
Em pauta nas Sessões Ordinárias, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e distribuída para este Parlamentar, para que seja apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno. 

Consideramos, além da constitucionalidade e juridicidade da propositura, a importância da matéria em relação à proteção à criança e ao adolescente. Este é um dos temas mais importantes a tratarmos através de  políticas públicas sérias e eficazes.

​​​​​​​​​​​​​​​​​ 
A Constituição Federal, a Convenção Americana de Direitos Humanos e diversas leis federais estabelecem um sistema sólido de proteção a crianças e adolescentes contra violações à sua dignidade humana, especialmente nos âmbitos de sua integridade física, sexual e psicológica.

Quanto à iniciativa, trata-se, portanto, de matéria de natureza legislativa, não havendo reserva constitucional, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, todos da Constitucional Estadual.
Não observamos inconstitucionalidade ou ilegalidade que prejudique a tramitação da presente propositura.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de lei º 1028, de 2019.

Sala das Comissões, em

Deputado Edson Giriboni

relator
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