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MOÇÃO Nº 186, de 2022
Tem por finalidade a presente moção apoiar os conselheiros tutelares do Município de Ribeirão Preto em razão de infundada perseguição de juíza da Vara da Infância e Juventude da Região e pela revogação da Portaria 001/2021 imposta que impõe a responsabilidade de acompanhamento em busca e apreensão sem demais profissionais especializados.
É necessário salientar que a luta dos conselheiros é essencial para garantir que as crianças e adolescentes sejam protegidos e também reconhecidos como sujeitos de direitos nos serviços, os quais eles serão atendidos, pois está previsto em lei.
A demanda trazida pelos Conselheiros envolve um trabalho e um desejo para que as crianças e adolescentes continuem com acompanhamento da equipe de profissionais preparados para o atendimento digno que todas merecem.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta seu apoio aos Conselheiros Tutelares do Município de Ribeirão Preto na luta para um atendimento mais adequado para as crianças e adolescentes da região sem falta de recursos para um tratamento especializado e infundadas perseguições do judiciário.
Sala das Sessões, em 30/6/2022.
a) Monica da Mandata Ativista
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