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INDICAÇÃO N° 4076, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção das devidas providências, no âmbito da Secretaria de Segurança Pública, para garantir a segurança  EMEI Marcílio Dias e da Creche Mooca, situada na Rua Jaibarás, 360 A - Belenzinho, São Paulo - SP, 03163-040, que por diversas vezes foram furtadas nos últimos meses. 
JUSTIFICATIVA

Chegou ao nosso conhecimento que a EMEI Marcílio Dias e a Creche Mooca, situadas na Rua Jaibarás, 360 A - Belenzinho, São Paulo - SP, 03163-040, estam sendo continuamente furtadas nos últimos meses, ao ponto de furtarem até os fios, deixando as crianças sem aula por falta de energia elétrica. 

É simplesmente escandaloso e revoltante que esses furtos se repitam, no mesmo local, no mesmo horário, por diversas vezes, prejudicando tanto as crianças e pais que dependem da Creche para trabalhar. É necessário que esses ladrões sejam imediatamente presos e as unidade escolares protegidas.

Tendo em vista o bem-estar da população e a obrigação do Estado de oferecer segurança pública minimamente eficiente, indicamos que se tome medidas necessárias para que essas unidades de educação sejam protegidas e os criminosos postos fora de circulação.   
Sala das Sessões, em 30/06/2022.
a) Douglas Garcia
