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INDICAÇÃO N° 4077, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção das devidas providências, no âmbito da Secretaria de Saúde, para que seja implementado no Conjunto Hospitalar do Mandaqui, R. Voluntários da Pátria, 4301 - Santana, São Paulo - SP, 02401-400, a especialidade médica de otorrinolaringologista.
JUSTIFICATIVA

Esse parlamentar tem recebido diversas demandas da população da Zona Norte, solicitando o estabelecimento de atendimento médico especializado no Conjunto Hospitalar do Mandaqui, grande complexo hospitalar central na Zona Norte de São Paulo. Dentre as especialidades médicas mais reivindicadas pela população local encontra-se a de otorrinolaringologista. 

Moradores da região sofrem com a falta dessa especialidade médica nesse complexo hospitalar. Quando necessitam desse tipo de atendimento médico, o Hospital do Mandaqui os encaminha para a Santa Casa, na região Central de São Paulo. Ora, Além de um longo e difícil deslocamento da periferia da Zona Norte até o Centro de São Paulo, com pessoas idosas, cadeirantes e demais deficientes físicos, deve-se lembra o fato de que a própria Santa Casa, no Centro de São Paulo, já trabalha extremamente sobrecarregada com quantidades enormes de pacientes que vem de toda parte do Estado de São Paulo.

Portanto, tendo em vista o bem-estar da população e a obrigação do Estado de oferecer serviço médico minimamente eficiente, indicamos que se tome medidas para que essa necessidade da população da Zona Norte de São Paulo seja satisfeita o quanto antes.
Sala das Sessões, em 30/06/2022.
a) Douglas Garcia
