ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

Parecer nº     , da Comissão de Transportes e Comunicação, sobre o Projeto de Lei nº 89, de 2021. 

O nobre Deputado Roque Barbiere apresentou o Projeto de lei nº 89, de 2021 no sentido de dar denominação de "Claudino Lorenzetti" a Marginal compreendida entre o km 508 e - km 509+647, sentido oeste na rodovia Marechal Rondon - SP 300, no município de Coroados - SP.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às  4ª à  8ª Sessões Ordinárias (de 21/03 a 27/03/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos ( fls. 4).

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão.

Agora na Comissão de Transportes e Comunicações, nos compete, na qualidade de relator designado examinar a proposição, conforme o previsto no § 8º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque almeja denominar de "Claudino Lorenzetti" a Marginal compreendida entre o km 508 e 0 - km 509+647 m, sentido oeste na rodovia Marechal Rondon - SP 300, no município de Coroados - SP., cujo homenageado fez por merecer tamanha honraria, sobretudo se levarmos em consideração as inúmeras razões da justificativa da presente iniciativa. 

Outrossim, podemos dizer, que tornou-se Prefeito pela primeira vez nos anos de 1971 a 1973, e Prefeito pela segunda vez nos anos de 1977 a 1982. Quando na função de Prefeito trouxe grandes avanços para o município, tanto na infraestrutura quanto na saúde, educação e transporte, época difícil de governar, com poucos recursos e atualmente ostenta o título de político honesto e honrado no seio da sociedade Coroadense.

Nessa senda, no âmbito da nossa competência, entendemos a iniciativa justa e oportuna.

Sendo assim, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 89, de 2021, conclusivamente.       

Sala das Comissões, em

Deputado Jorge Wilson - Xerife do Consumidor

                                                    Relator
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