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EMENDA Nº 9, AO PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2022
Acrescente-se onde couber o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 424, de 2022, renumerando-se os demais:
Artigo 6º - Os critérios fixados sobre a parcela, pertencente aos municípios, do produto da arrecadação do Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação serão revistos em seu sexto ano de vigência e, a partir dessa primeira revisão, periodicamente, a cada 10 (dez) anos."

Parágrafo único: O poder Legislativo realizará audiências públicas anuais para acompanhamento da execução destes novos critérios fixados mencionado no caput do artigo.

JUSTIFICATIVA
A presente proposta visa incluir o preceito da revisão dos critérios fixados neste projeto de lei para distribuição da parcela do ICMS para os municípios. A revisão está prevista na emenda constitucional nº 108 e o projeto do governo do Estado não a incorpora. Há necessidade de criar um mecanismo de controle que envolva os prefeitos, vereadores, profissionais da educação, gestores e toda a sociedade civil. A emenda ainda dispõe sobre a necessidade do Poder Legislativo participar desse processo, neste caso, realizando audiências públicas anuais para o acompanhamento da execução dos critérios de repartição de receitas estabelecidos nesta lei.
Sala das Sessões, em 3/8/2022.

a) Maurici a) Paulo Fiorilo
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