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EMENDA Nº 22, AO PROJETO DE LEI Nº 424, DE 2022
Dê-se ao artigo 2-A º do projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:
“Artigo 2º-A - Fica criado o Índice de Qualidade da Educação Municipal - IQEM, calculado com base nas seguintes variáveis dos alunos dos anos iniciais do ensino fundamental da rede municipal de ensino:
I - desempenho nas provas de avaliação;
II - evolução do desempenho nas provas de avaliação;
III - taxas de participação nas provas de avaliação;
IV - taxas de reprovação;
V - taxas de abandono.
VI- Taxa de atendimento da demanda de ensino fundamental em cada cidade e garantia da qualidade
Justificativa
Um dos objetivos da emenda constitucional nº 108 é o amento da equidade. Para que isto ocorra é necessário que o Estado garanta boas condições para o funcionamento das escolas públicas que favorece os alunos e a comunidade escolar.
O projeto deixa entrever que não a escolas municipais dos anos finais em todos os municípios paulistas, e por isso se optou por começar pelos anos iniciais do ensino fundamental. A lei pode estar em vigor por um longo período e é necessário que já se leve em conta a constituição de uma rede própria para os anos finais do ensino fundamental.
Ao escolher a avaliação para os anos iniciais do ensino fundamental há o risco dos gestores municipais concentrarem recursos nesta área e reduzir os recursos para os anos finais do ensino fundamental e creche ou ensino infantil. Isto decorre que a prefeitura terá retorno se alcançar boa avaliação que refletirá nos valores a serem repassados de ICMS pelo Estado.
Sala das Sessões, em 4/8/2022.

a) Márcia Lia
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