ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE COMUNICAÇÃO E TRANSPORTES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 497, DE 2021.
De autoria da Deputada Leci Brandão, o Projeto de Lei em epígrafe objetiva Denomina "São Bento Hip Hop" a atual estação São Bento da Linha 1 - Azul do Metrô.

O presente Projeto de Lei esteve em pauta, nos termos regimentais, sendo apresentado o substitutivo nº 1 de autoria do Deputado Gil Diniz. Passando pela Comissão de Constituição Justiça e Redação, foi aprovado com voto favorável ao parecer do Deputado Paulo Fiorilo e contrário ao substitutivo nº 1.


Na presente oportunidade, o Projeto de Lei vem a esta Comissão de Transportes e Comunicação, cabendo-nos, na condição de relator designado, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no Artigo 31, § 8º, c.c. Artigo 33, II, “b”, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos o inegável mérito e adequação do Projeto de Lei aos objetivos e funções da presente comissão.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei de nº 497, de 2021 e contrários ao substitutivo nº 1, conclusivamente.
Sala das Comissões, em.
Deputado Maurici
Relator
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