ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 0370, DE 2021. 

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, a moção em epígrafe “Aplaude a Cia Ópera São Paulo pela apresentação da ópera Gianni Schicchi, de Giacomo Puccini, no Centro Cultural Matarazzo, em Presidente Prudente”.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à moção encaminhada para a Comissão de Educação e Cultura, a fim de ser examinado à luz do disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento já citado.
A nosso ver, mais que louvável é a iniciativa do autor e, ao analisarmos a propositura, ficam demonstradas as razões que orientaram sua iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que acompanha.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação da Moção Nº 0370, de 2021. 

É o nosso parecer,

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Engler
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