ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N°                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 147, DE 2022.

De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Hafiz Abi Chedid" o túnel 102 da Rodovia dos Tamoios - SP 099, localizado no trecho que interliga o bairro Martim de Sá e a serra, em Caraguatatuba.
A presente proposição esteve em pauta, entre 30/03/2022 e 06/04/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

No entanto, conforme consta da Pesquisa de Informações Técnicas, documento elaborado pela Divisão de Pesquisa e Atualização de Atos Normativos desta Casa, foram encontradas as seguintes leis estaduais que atribuem o nome do homenageado a outros próprios do Estado: 1) Lei nº 9.269, de 19/12/1995, que denomina “Hafiz Abi Chedid” a Escola Estadual de 1º Grau do Bairro Uberaba, em Bragança Paulista; 2) Lei nº 11.168, de 28/06/2002, que denomina “Hafiz Abi Chedid” o Conjunto Habitacional de Tuiuti. 

Nos termos da Lei n° 14.707, de 08 de março de 2012, em seu art. 1°, inciso II, fica vedada a nomeação de próprio público com nome de pessoa que já homenageada em outro próprio do Estado, como vemos in verbis: 

“Artigo 1º - Poderão ser atribuídos nomes de personalidades nacionais ou estrangeiras a prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, desde que:

II - não haja outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear;”
Portanto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei n° 147, de 2022.

Sala das Comissões, em

Relator Deputado Paulo Fiorilo 
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