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PROJETO DE LEI Nº 429, DE 2022
Declara de Utilidade Pública a Instituto Ação Cidadão, do município de Boituva - SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declarada de Utilidade Pública o Instituto Ação Cidadão, do município de Boituva - SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Instituto Ação Cidadão nasceu de uma iniciativa do Sr. Claudinei Ferreira Soares, sargento da Polícia Militar (hoje da reserva), que atuava com jovens no Programa da PMESP “Jovens Construindo a Cidadania - JCC”, hoje com o nome Jovens Brasileiros em Ação e o Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência "PROERD", da Policia Militar.
Diversas ações de cidadania eram realizadas; uma delas, quando era presidente da extinta Associação Jardim São Paulo (2009), o policial Claudinei desenvolveu o Projeto “ Reciclagem começa no Bairro” em parceria com a Prefeitura de Boituva, Associação de Moradores Jardim São Paulo, Escola Municipal Profa. Vilma Aparecida Penatti Galvão, Grupo Petrópolis e a Policia Militar, através do Programa “Jovens Construindo a Cidadania”; foi um marco ambiental na cidade de Boituva/SP e está em atividade até os dias de hoje.
Hoje dentre suas finalidades sociais, o Instituto Ação Cidadão desenvolve o Programa “Guarda Juvenil”, que atende adolescentes de 14 à 18 anos, em vulnerabilidade social. Para esses jovens é feito o trabalho de intermediação para o primeiro emprego, através da Lei 10.097/2000, de forma aprendiz, tomando contato com a sociedade de bem, tendo noções de cidadania, economia e responsabilidade; com a ajuda e a parceria de diversas empresas conveniadas e para os acima de 16 anos, o trabalho através da Lei do Estagiário, sempre levando em conta os 4 pilares da educação referendados pela UNESCO: o aprender a conhecer; aprender a fazer; aprender a conviver e, aprender a ser.
Atualmente o Instituto Ação Cidadão mantem dois programas voltado à comunidade: O PDP - “Programa de Desenvolvimento Profissional”, voltados para jovens à partir de 14 anos, onde são dadas as primeiras noções sobre emprego, empregabilidade e carreira. Nesse contexto, o jovem aprende a se portar em entrevistas de emprego, conquistar e se manter empregado, planejando seu futuro de forma mais consistente e o PDF - “Programa de Desenvolvimento Familiar”, voltado às famílias dos jovens.
Por fim, considerando os relevantes serviços prestados pela instituição em epígrafe, pedimos o apoio e o voto favorável dos nobres pares para aprovação do referido projeto.
Sala das Sessões, em 1/8/2022.
a) Rodrigo Moraes – PL
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