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PROJETO DE LEI Nº 442, de 2022
Dá denominação a trevo localizado no km 268 + 500m da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), no Município de São Manuel
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Paulo René de Barros” o trevo localizado no km 268 + 500m da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), no Município de São Manuel.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Paulo René de Barros pertencia a tradicional família de cafeicultores e políticos locais, filho de Gabriela Bom de Barros e de Carlos Schmidt de Barros, prefeito de São Manuel de 1920 a 1924.
O homenageado era primo do Governador Adhemar de Barros, do Deputado Geraldo Pereira de Barros, que também foi prefeito de São Manuel, assim como seu filho Geraldo Pereira de Barros Filho.
Paulo René também foi vereador, sendo Presidente da Mesa da Câmara Municipal de 1963 a 1968 e prefeito de 1968 a 1972.
Durante sua gestão como prefeito cuidou da infraestrutura e do saneamento básico, vez que, até então o município não era dotado de galerias próprias de água e esgoto. Foi responsável, também, pela construção do Paço Municipal, onde hoje encontra-se o Museu Histórico e Pedagógico “Padre Manuel da Nóbrega”, seu maior legado cultural.
O referido Museu Histórico e Pedagógico “Padre Manuel da Nóbrega”, fruto da ampla visão cultural do homenageado, foi inaugurado em 23 de janeiro de 1971. Foi instalado no prédio que outrora (1907 a 1970) abrigava
a antiga sede da prefeitura, até hoje preservado, contando com acervo de cerca de cinco mil peças catalogadas e relíquias valiosas de valor inestimável.
Paulo René de Barros era casado com Sylvia Meira de Barros e tiveram duas filhas, Maria Lúcia Meira de Barros e Maria Paula Meira de Barros. Hoje a família é representada pelo neto Eduardo Armando de Barros Filho, doutor e mestre em história.
Paulo René de Barros que dedicou grande parte de sua vida ao bem-estar da comunidade de São Manuel faleceu no município que tanto amou em 24 de dezembro de 2016, aos 89 anos de idade, fazendo jus a esta homenagem.
Por todo o expendido, conto com o apoio dos nobres Pares para a aprovação desta iniciativa.
Sala das Sessões, em 1/8/2022.
a) Vinícius Camarinha – PSDB 
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