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ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 443, DE 2022

Denomina “Divanei Regina Bruschi Grossn” a Delegacia de Defesa da Mulher de Votuporanga.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Divanei Regina Bruschi Grossn” a Delegacia de Defesa da Mulher de Votuporanga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Nascida em 28 de fevereiro de 1953 na cidade de Votuporanga, Divanei Regina Bruschi Grossn trabalhou em importantes empresas privadas locais como Escritório Líder (11/10/66 à 31/03/1970), CASB (01/04/1970 à 26/09/1970) e lrmãos Marão S.A. (01/11/1970 à 18/03/1972).

Após ter concluído o curso Colegial de Formação de Professores Primários em 20/12/1974, concluiu Licenciatura Plena em Letras pela Faculdade de Ciências e Letras de Votuporanga em 21/12/1975, ministrando aulas no Colégio Comercial durante o período de 01/03/76 à 21/12/1979 além de ser admitida em caráter temporário em escola das cidades de Américo de Campos, Álvares Florence e Macedônia.

Junto a Prefeitura Municipal de Votuporanga, atuou como Coordenadora da Coordenadoria de Planejamento e Administração da Saúde em 16/08/1990 designada pela Portaria nº 3976/1990, prestando relevantes serviços à municipalidade inclusive com pedido de prorrogação de seu afastamento até o dia 31/12/1991 solicitado pelo próprio Prefeito Municipal Dr. João Antonio Nucci ao Delegado Geral de Polícia Sr. Álvaro Luz Franco Pinto. Como Coordenadora, representava o município em encontros regionais, eventos e fóruns da Secretaria de Estado da Saúde.

Em 08/11/1990, participou da fundação da Comunidade São Francisco de Assis de Votuporanga-SP- Centro de Apoio de Prevenção à Aids como 1º Secretária.
Posteriormente, foi eleita 1º Presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente em 14/11/1991 após a Lei nº 2.482 de 08/05/1991 estabelecer a criação do Conselho Municipal. Ministrou palestras para a constituição de Conselhos Tutelares em Cardoso, Fernandópolis, Parisi, Américo de Campos, Álvares Florence e Nhandeara.

Após retornar das atividades prestadas à municipalidade, passou a exercer o ofício na Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher onde permaneceu até aposentar-se em 07/02/1996 após laborar por 25 anos, dos quais 20 deles somente de serviço de natureza policial.

Depois de aposentar-se, passou a atuar no comércio, quando abriu a empresa Botões & Cia, localizado na área central da cidade, na R Amazonas, quando recebeu a homenagem Visconde de Cairu pela Associação Comercial de Votuporanga por relevantes serviços ao comércio.

Assim, entendemos justa e merecida a homenagem ora proposta por intermédio da elaboração do projeto de lei, considerando que a profissional de segurança dedicou tantos anos de sua vida à importantes pautas sociais e de segurança da mulher no município, além de seu grande empenho ao desenvolvimento comercial da cidade de Votuporanga.
Destacamos que a apresentação desta proposição atende a uma solicitação do deputado Carlão Pignatari, que, nos termos do que dispõe o artigo 18, §2º, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, está impossibilitado de subscrever o presente Projeto de Lei por ocupar o posto de Presidente desta Casa.
Sala das Sessões, em 1/8/2022.
a) Carla Morando – PSDB
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