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INDICAÇÃO N° 4082, DE 2022

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitar aos órgãos competentes estudos no sentido de viabilizar a ampliação do número de unidades da São Paulo Previdência (SPPrev) no Interior do Estado, com aproveitamento, na medida do possível, da estrutura existente nos postos do Poupatempo.

JUSTIFICATIVA

Responsável pelas aposentadorias e pensões dos servidores públicos de nosso Estado, a São Paulo Previdência possui 17 unidades de atendimento - número insuficiente para atender todos beneficiários, principalmente no Interior.

A Região Metropolitana de Piracicaba, por exemplo, não dispõe de nenhuma unidade, o que exige deslocamentos de aproximadamente 100 quilômetros em casos de necessidade de serviços presenciais.

Uma alternativa para expandir a rede da SPPrev pode ser o aproveitamento de espaço em alguns postos do Poupatempo, conforme já ocorre em Bauru, Campinas e Santo André.

Essa ampliação torna-se necessária, entre outros motivos, pela idade avançada de muitos aposentados e pensionistas, que, além das dificuldades de adaptação às novas tecnologias, possuem limitações físicas para viagens de média ou longa distância. 
Sala das Sessões, em 01/08/2022.

a) Aldo Demarchi
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