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INDICAÇÃO Nº 4119, DE 2022

Indico, nos termos do artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de providências urgentes e necessárias aos órgãos competentes objetivando a instalação de um ponto de distribuição da farmácia de alto custo na cidade de Ribeirão Pires, de modo a atender a população de Mauá e Rio Grande da Serra, dando continuidade ao processo de descentralização que vem ocorrendo na região do Grande ABC.
JUSTIFICATIVA

Em 2019, a abertura da Farmácia de Medicamentos Especializados no Poupatempo de São Bernardo do Campo, marcou o início de um processo de descentralização da distribuição de medicamentos de alto custo nas sete cidades que compõem o ABC Paulista.

A ampliação do serviço atendeu a uma demanda antiga da região, já que pelo formato antigo, centralizado apenas na cidade de Santo André, era comum se deparar com longas filas, superlotação e muita reclamação por parte dos usuários.

Todavia, é necessário que esse movimento de descentralização continue, já que muitos moradores ainda encontram dificuldades para acessar o benefício. É por isso que propomos a instalação de uma unidade que possa atender a microrregião do Grande ABC, para que também haja o acolhimento da população de Mauá e Rio Grande da Serra.

Ante o exposto, propomos a presente indicação, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.

             Sala das Sessões, em 01/08/2022.


a) Thiago Auricchio
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