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INDICAÇÃO Nº 4120, DE 2022

Indico, nos termos do artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine a execução de providências urgentes aos órgãos competentes, em especial à Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo, visando a adoção de procedimentos que tornem mais transparente a concessão do “Bolsa Talento Esportivo”, de modo a proporcionar que a sociedade acompanhe todo o processo, da inscrição ao deferimento, bem como se proceda ao reajuste dos valores do benefício.
JUSTIFICATIVA

Conforme preceituam as Constituições Federal (artigo 217) e Paulista (artigo 264), é dever do Estado fomentar e apoiar as práticas desportivas formais e não formais. Logo, um dos papéis do Poder Público é investir nos atletas de modo a contribuir com o desenvolvimento do desporto brasileiro.

Foi pensando nesse ideal que o Estado de São Paulo editou a Lei nº 13.556, de 2009, que instituiu o programa “Bolsa Talento Esportivo”, que consiste na concessão de apoio financeiro aos atletas praticantes do desporto escolar e de alto rendimento em modalidades olímpicas e paraolímpicas, individuais e coletivas, sem prejuízo da análise e deliberação acerca das demais modalidades. O valor do benefício, o mesmo desde 2009, varia entre R$ 415,00 e R$ 2.490,00, dependendo da categoria inserida.

Todavia, recebemos em nosso gabinete manifestação de atleta que sugere aprimoramentos no referido programa. Segundo o relato, a partir do requerimento inicial para concessão do auxílio, não é conferido ao candidato um número de protocolo, número de inscrição ou um documento que mostre a ordem em que a pessoa está na fila de análise. Ademais, não há ampla publicidade sobre as pessoas beneficiadas com o programa, e desde quando estas recebem o valor da Bolsa.

Além disso, ainda de acordo com a manifestação, desde o início da pandemia não houve convocação ou inclusão de novos beneficiários sob o argumento de que não há verba para novos auxílios. 
Outrossim, os valores pagos pela “Bolsa Talento Esportivo” são os mesmos desde 2009. Uma conta simples feita pela calculadora do Banco Central do Brasil
 mostra que R$ 415,00 em junho de 2009, corrigidos pelo índice do IPCA-E, valeriam hoje pouco mais de 900 reais.
Ante o exposto, decidimos propor a presente indicação, requerendo sejam adotadas providências no sentido de tornar mais transparente o procedimento para a concessão do “Bolsa Talento Esportivo”, com ampla divulgação nos canais oficiais e via rede mundial de computadores, de modo que os munícipes e demais interessados possam acompanhar e fiscalizar todo o processo, atendendo ao princípio da publicidade necessário aos atos públicos em geral.
Por fim, pede-se ainda que os valores do auxilio sejam reajustados, de modo a manter o poder de compra dos atletas, que possuem altos custos que compreendem, além de seu próprio sustento, gastos com equipamentos, viagens e tratamentos médicos.

É por este motivo que propomos a presente indicação, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.
             Sala das Sessões, em 01/08/2022.


a) Thiago Auricchio

� Disponível em https://www3.bcb.gov.br/CALCIDADAO/publico/corrigirPorIndice.do?method=corrigirPorIndice
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