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Indicação n° 4339, de 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias a fim de que sejam viabilizados totens de autoatendimento do Poupatempo para o município de Porangaba, objetivando atender à crescente demanda da população local.

JUSTIFICATIVA
O Poupatempo digital é o sistema paulista que garante acesso a mais de cem serviços municipais e estaduais de forma rápida, segura e acessível. Recentemente, o governo estadual vem adotando o modelo de totens de autoatendimento, que se assemelha à tela de um tablet e conta com leitor biométrico de alta precisão para facilitar solicitações de documentos como RG, CNH e desbloqueio do cartão Bolsa do Povo.
Esses totens garantem serviço presencial em tempo real, sem necessidade de uso de aparelhos pessoais e viabiliza serviços diretamente nos equipamentos públicos, como digitalização de documentos e envio em tempo real de arquivos.
Assim, é de suma importância que o município de Porangaba tenha essa tecnologia à disposição, pois a cidade mais próxima que possibilita tal serviço à população fica a aproximadamente 50 quilômetros de distância, o que impede as pessoas mais vulneráveis de emitirem os documentos pessoais.


Certo de ser prioridade deste Governo ajudar no desenvolvimento de todas as regiões do Estado, indicamos a instalação do presente maquinário, aguardando manifestação favorável de sua Excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo, acerca da presente proposição.

Sala das Sessões, em 01/08/2022.

a) Thiago Auricchio
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