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INDICAÇÃO Nº 4532, DE 2022

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a liberação de recursos necessários para a instalação de uma academia ao ar livre na Praça Nair Belarmino Battiston, Bairro Cidade Das Flores, no município de Osasco – SP.

JUSTIFICATIVA

A instalação da pretendida academia ao ar livre permitirá a todos os moradores a prática de exercícios físicos e um espaço de lazer que, até o momento presente, é inexistente na região. 

Ademais, as academias públicas melhoram a qualidade de vida de seus praticantes, pois trazem benefícios tanto para o corpo como para a mente. Com a vantagem de ter um ambiente agradável, elas têm aparelhos que ajudam a trabalhar a força muscular e a ativar as articulações. 

A Prefeitura, embora reconheça o grande valor e benefício deste investimento para a população e ciente do clamor dos munícipes a essa reivindicação, não dispõe atualmente de recursos para executar esse investimento tão valioso para a prevenção e a saúde da população. 

Diante do exposto, indicamos a presente propositura e contamos com o especial apoio do Excelentíssimo Senhor Governador no sentido de liberar os recursos necessários para a instalação de uma academia ao ar livre na Praça Nair Belarmino Battiston, Bairro Cidade Das Flores, no município de Osasco - SP.

Sala das Sessões, em 01/08/2022.
a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor
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