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INDICAÇÃO Nº 4587, DE 2022         
INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a liberação de recursos para o ASFALTAMENTO DA RODOVIA SP-73 - RODOVIA LIX DA CUNHA (KM’s 14 ao 23,200), entre os Municípios de INDAIATUBA e CAMPINAS.  

JUSTIFICATIVA
A estrada em questão interliga as zonas rurais dos municípios de Campinas e Indaiatuba. E seu trecho entre os KM’s 14 ao 23,200 ainda é uma “estrada de terra”, sendo, portanto, necessário o seu asfaltamento, pois é uma via que recebe diariamente demasiado fluxo de veículos e pedestres. 

Nesse sentido, o asfaltamento dessa via pública é imprescindível para o trafego de veículos, pessoas, e escoamento de mercadorias que passam pela região, além de beneficiar a respectiva população que reside nos bairros lindeiros. 

De rigor, portanto, a liberação de recursos para o ASFALTAMENTO DA RODOVIA SP-73 - RODOVIA LIX DA CUNHA (KM’s 14 ao 23,200), entre os Municípios de INDAIATUBA e CAMPINAS, em benefício de sua população.

Destarte, sendo incontroversa a coerência e a viabilidade da presente indicação, solicito a atenção do Governo do Estado para que ela seja prontamente atendida, por se tratar de medida notadamente justa e necessária.  

Sala das Sessões, em 01/08/2022.

a) Rogério Nogueira
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