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REQUERIMENTO Nº 1747, DE 2022

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, do Regimento Interno, que se registre na ata dos trabalhos desta Assembleia Legislativa um Voto de Pesar pelo falecimento de João Paulo Falleiros dos Santos Diniz, ocorrido no dia 31 de julho de 2022.

JUSTIFICATIVA

 
Faleceu no dia 31 de julho, aos 58 anos, o empresário João Paulo Falleiros dos Santos Diniz.

João Paulo Diniz, como era nacionalmente conhecido dedicou-se profissionalmente, por longa data, ao Grupo Pão de Açúcar, tendo atuado em todos os setores da empresa demonstrando aptidão, liderança e amor ao trabalho.

 
Participou ativamente de importantes inovações que levaram o Grupo Pão de Açúcar ao reconhecimento e consolidação da marca no país.

 
Entusiasta, dedicou-se à prática desportiva, além de incentivar projetos que buscam a promoção e a profissionalização da prática esportiva no país. 

 
Sem dúvida, uma perda irreparável, uma personalidade insubstituível. Homem sério, exemplo de amor à família, ao esporte, modelo de comprometimento com o trabalho e preocupação com o futuro do país deixa um grande vazio na vida de familiares e amigos, mas um legado de dedicação e inspiração para futuras gerações. 
 
Com profundo sentimento de consternação, registramos este Voto de Pesar e nossas condolências aos familiares e amigos.

Sala das sessões, em 02/08/2022.
a) Frederico d’Avila
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