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PROJETO DE LEI Nº 449, DE 2022
Denomina “Investigador Jair Estrada” a Delegacia de Polícia do Município de Valentim Gentil.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Investigador Jair Estrada” a Delegacia de Polícia do Município de Valentim Gentil.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Jair Estrada nasceu aos 08 de outubro de 1951, em Valentim Gentil - SP, filho de Floriano Estrada e Angélica Martins Estrada.
Durante mais de 30 anos exerceu com grande dedicação o cargo de Investigador de Polícia, conquistando o respeito e admiração de seus superiores e colegas, assim como de todos os cidadãos.
Em reconhecimento a suas qualidades, o povo de Valentim Gentil elegeu-o vereador em três ocasiões, a saber: na 11ª Legislatura, (1993-1996); na 13ª Legislatura (2001-2004); e na 15ª Legislatura (iniciada em 2009).
Jair Estrada foi o vereador mais votado para a 15ª Legislatura (iniciada em 01/01/2009), sendo escolhido por seus pares para a elevada missão de ocupar o cargo de Presidente da Câmara no Biênio 2009/2010, deixando registrado na história do município a sua vida de homem de bom senso e principalmente de político visionário e conciliador.
Casado durante de 30 anos com dona Maria Aparecida Pântano Estrada, união da qual nasceram os filhos Renato César Estrada e Rubia Silza Estrada da Silva, casada com o senhor Sandro Garcia da Silva, pais de sua única e querida neta Letícia Estrada e Silva.
Jair Estrada deixou a todos um legado indelével de inspiração, marcado por lições de dignidade, respeito e cidadania, pelo que entendemos justa e merecida a homenagem ora proposta por intermédio deste projeto de lei, que certamente contará com o apoio dos nobres pares desta Casa.
Destacamos que a apresentação desta proposição atende a uma solicitação do deputado Carlão Pignatari, que, nos termos do que dispõe o artigo 18, §2º, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, está impossibilitado de subscrever o presente Projeto de Lei por ocupar o posto de Presidente desta Casa.
Sala das Sessões, em 3/8/2022.
a) Carla Morando - PSDB
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