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                                               INDICAÇÃO N° 4628, DE 2022

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador que viabilize junto aos órgãos competentes o funcionamento de 100% da capacidade instalada do Hospital Regional de Piracicaba (HRP) (gestão estadual) e ampliação das cotas do município de Rio Claro e microrregião.
                                                       JUSTIFICATIVA

 A Indicação objetiva apresentar as necessidades dos munícipes de Rio Claro e da microrregião (Analândia, Corumbataí, Ipeúna, Santa Gertrudes e Itirapina) em relação ao Hospital Regional de Piracicaba, sob gestão estadual, por se tratar do único equipamento hospitalar do governo no Aglomerado Urbano de Piracicaba.

Inaugurado em 2018, ainda neste ano não há conhecimento de seu funcionamento pleno, prejudicando o atendimento da região e do Aglomerado Urbano.

Faz-se necessária a ampliação da capacidade de atendimento da unidade e, assim, também, da possibilidade de atendimento dos munícipes da microrregião e de Rio Claro. Pois, na prática, são poucos os casos de transferência que se consegue para o Hospital Regional de Piracicaba.
Existe ainda uma parte ociosa do hospital que pode fazer frente à demanda por leitos hospitalares; realização de procedimentos cirúrgicos e outros ambulatoriais de médica complexidade. Os 60 leitos atuais podem saltar para 130, incluindo 20 de Unidade de Terapia Intensiva. Desses, 18 já estão em funcionamento, pois foram expandidos para o combate à pandemia.

A situação pós-pandemia gerou uma demanda reprimida de diversos serviços, exames e consultas dos usuários de saúde.

         Diante do exposto, esperamos seja viabilizado o completo funcionamento do hospital e que sejam destinadas mais cotas para o município de Rio Claro e os municípios da microrregião, tendo em vista ser o único hospital geral gerido pelo Estado na DRS-X.

Sala das Sessões, em 03/08/2022.
a) Aldo Demarchi
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