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                         INDICAÇÃO N° 4629, DE 2022

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador que viabilize junto aos órgãos competentes o redimensionamento dos serviços especializados dos AMEs (cirúrgicos ou clinico) da DRS-X; a ampliação das cotas e das especialidades de maior deficiência para Rio Claro e municípios da microrregião e maior transparência em relação à oferta de vagas (no conjunto).

                                 JUSTIFICATIVA

 A Indicação objetiva apresentar as necessidades dos munícipes de Rio Claro e da microrregião em relação aos AMEs inseridos na DRS-X.

Faz-se necessária a ampliação dos serviços, em especial na área cirúrgica, para que possa desafogar os municípios e assim oferecer mais soluções aos usuários do SUS, proporcionando diversas especialidades médicas, serviços de apoio diagnóstico e complementares.
 Destaque-se a importância do planejamento de quais especialidades médicas e não médicas estão na unidade, serem revistas conforme a necessidade dos municípios, permitindo o atendimento das demandas.

          A população necessita ainda de maior visibilidade nos sistemas oficiais relacionados à quantidade de vagas disponíveis (o conjunto de vagas ofertadas a cada município de forma online). Hoje a oferta de vagas é disponibilizada nos sistemas só quando há vagas, não permitindo maior planejamento de quais serão ofertadas e qual período, bem como o conjunto das vagas.

Os usuários do SUS que chegam até os AMEs são bem tratados e informados, decorre que muitos usuários não conseguem chegar à unidade e ter acesso às especialidades de maior dificuldade de atendimento do AME, bem como a realização de cirurgias eletivas.

Diante das necessidades expostas, esperamos seja o pedido atendido.
Sala das Sessões, em 03/08/2022.
a) Aldo Demarchi
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