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INDICAÇÃO Nº 4640, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, para que mantenha a aplicação de alíquota zero no ICMS, incidente sobre os produtos agropecuários, incluindo a produção de flores e plantas. 
JUSTIFICATIVA

Considerando que o aumento da carga tributária dos produtos agropecuários, afeta o fluxo de caixa das empresas dessa cadeia de produção;
Considerando que foi altamente necessário para as empresas e produtores rurais, a aplicação da alíquota zero do ICMS, impactando positivamente na sua estrutura operacional, bem como, no redirecionamento das fórmulas de precificação para atenuar potenciais prejuízos comerciais; 

Considerando que a medida assegurou que os produtos produzidos e comercializados no Estado de São Paulo, permanecessem competitivos em relação àqueles transacionados em outras Unidades da Federação; e 

Considerando por fim, a importância que a medida trouxe ao pequeno e médio produtor, para assim, amparar produtores locais e potencializar o desenvolvimento de toda a cadeia produtiva agropecuária do Estado de São Paulo. 

Deste modo, indicamos a presente propositura e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, que não tem medido esforços para fomentar o desenvolvimento, melhorias e proteção dos Municípios de nosso Estado.

Sala das Sessões, em 04/08/2022.

a) Murilo Felix
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