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MOÇÃO Nº 197, DE 2022

No Município de Novo Horizonte foi implantado o Centro de Reabilitação Pós-Covid-19, sob a coordenação do Fisioterapeuta Vasconcelo Delboni Filho, cujo objetivo é ofertar tratamentos específicos aos pacientes que foram internados ou diagnosticados com Covid-19.
Para tanto, todos os pacientes que receberam tal dianóstico são monitorados e cadastrados para, após o tratamento da fase aguda e o período de isolamento, receberem acompanhamento de uma equipe multiprofissional composta por fisioterapeuta, enfermeira e psicóloga, entre outros.
E de acordo com Dr. Vasconcelo, o objetivo do tratamento é identificar e cuidar de possíveis sequelas provocadas pela doença que, na maioria dos casos, são: hipertensão, taquicardia, trombose, fraqueza muscular, dispnéia, sarcopenia, entre outro problemas psicológicos graves que podem evoluir silenciosamente e comprometer seriamente a saúde da pessoa.
Isso porque, a comunidade médica chegou à conclusão de que a recuperação do paciente de Covid-19 não termina no momento da alta, sendo que após a superação da doença é preciso investigar e tratar possíveis sequelas que muitas vezes evoluem sem dar sinais, resultando em danos graves à saúde, que inclusive podem se manifestar em pessoas que desenvolveram o quadro leve ou assintomático da doença.
Nesse sentido, se a equipe multidisciplinar do Centro de Reabilitação Pós-Covid-19 identificar qualquer anormalidade no paciente, ele é encaminhado ao especialista mais indicado para uma investigação mais profunda, além de uma análise nutricional em virtude da perda de massa muscular durante o período em que ficou em recuperação.
Tudo isso é possível porque o Centro de Reabilitação Pós-Covid-19 conta com uma equipe multidisciplinar altamente qualificada que trabalha de forma coordenada e com infraestrutura completa do Centro Municipal de Fisioterapia, para prestar todos os cuidados de saúde necessários após a alta dos pacientes.
Destarte, a presente Moção tem por objetivo APLAUDIR OS CIDADÃOS NOVORIZONTINOS, ora representados pelo Doutor Vasconcelo Delboni Filho, em razão dos expressivos serviços prestados à referida comunidade pelo Centro de Reabilitação Pós-Covid-19.
Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APLAUDE OS CIDADÃOS NOVORIZONTINOS, ora representados pelo Doutor Vasconcelo Delboni Filho, em razão dos expressivos serviços prestados à referida comunidade pelo Centro de Reabilitação Pós-Covid-19.
Requeiro, por fim, que cópia da presente Moção seja encaminhada diretamente à Câmara Municipal de Novo Horizonte, situada na rua 28 de outubro, nº 466, Centro, Novo Horizonte, CEP: 14.960-060; e ao Doutor Vasconcelo Delboni Filho, com endereço na Rua Bernardino Guerra, nº 116, Centro, Novo Horizonte, CEP: 14.960-000.
Sala das Sessões, em 8/8/2022.
a) Rogério Nogueira 
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