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INDICAÇÃO N° 4676, DE 2022

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção das devidas providências, no âmbito da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, para que sejam sanados diversos problemas relacionados manutenção das estruturas de esgoto e distribuição de água potável no município de Aguaí. 
JUSTIFICATIVA

Os vereadores Valter Juscelino de Barros e Clayton Paulo Ribeiro nos relataram que o município vem enfrentando diversos problemas oriundos da má conservação da rede de água e esgoto do município, bem como das obras de manutenção da mesma. Existem muitos vazamentos em diversos pontos da cidade, há muitos buracos abertos nas vias que levam a diversos problemas de trânsito. 
Além disso, os vereadores relatam que ruas recentemente recapeadas pela prefeitura, foram deformadas por obras realizadas posteriormente, mostrando clara falta de elaboração de um cronograma por parte da Sabesp, que poderia ter realizado os serviços com antecedência, evitando abrir buracos em ruas que receberam nova camada asfáltica. Em anexo podem ser vistas algumas fotos feitas pelos vereadores.   
Sala de sessões, em 09/08/2022. 

a) Douglas Garcia

