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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO
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Indicação n° 4678, de 2022

Indico, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, a fim de possibilitar a ampliação nos procedimentos cirúrgicos através de destinação recursos e equipamentos a Santa Casa do município de São Carlos. 
                                    JUSTIFICATIVA

A Presente Indicação é de suma importância, haja vista que atenderá e beneficiará a população.
Desde o inicio de 2022 a Santa Casa tem atendido maior número de pacientes com patologias neurocirúrgicas encaminhados de outros municípios pertencentes a DRS de Araraquara, desta forma a disponibilidade de salas cirúrgicas, instrumentos e equipamentos neurocirúrgicos estão sendo insuficientes para este novo volume de atendimentos.

Os pacientes neurocirúrgicos demandam de leitos de terapia intensiva e equipe multidisciplinar, e tendem a permanecer por mais tempo, o que impacta na dinâmica dos leitos da instituição e no atendimento da população.
Desta forma, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de interesse relevante à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para aprovação desta à vista do interesse público da mesma.
Sala das Sessões, em 09/08/2022.

a) Alexandre Pereira
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