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INDICAÇÃO Nº 4681, DE 2022
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para estender a eficácia do decreto 64.884 de 24 de março de 2020. 

JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem por objetivo estender a eficácia do decreto 64.884 de 24 de março de 2020 para que os policiais civis continuem utilizando o transporte intermunicipal gratuitamente, apenas, apresentando sua funcional.
Antes do decreto 64.884 de 24 de março de 2020 somente os policiais militares fardados tinham esse benefício. Porém, quando tiver fim o estado de calamidade por conta do coronavírus, os policiais civis não poderão mais viajar gratuitamente, e os policiais militares precisarão estar fardados para utilizar o benefício. Hoje só é preciso apresentar a funcional, então os policiais não precisam se expor de farda durante o trajeto para casa e trabalho. 
A propositura objetiva instituir a gratuidade da tarifa intermunicipal de ônibus aos integrantes da Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda Civil Metropolitana mediante a simples apresentação da carteira funcional, sem haver a necessidade de o Policial estar fardado ou uniformizado.
Tal proposta visa facilitar a locomoção dos Policiais dentro do Município de São Paulo, bastando apresentar para isso a carteira funcional, sem a necessidade de estar usando trajes oficiais.
Ademais, o projeto confere aos Policiais maior segurança nos deslocamentos intermunicipais, tendo em vista que não precisarão mais estar fardados para que o benefício da gratuidade da tarifa lhes seja concedido.
Isto porque, um Policial trajado dentro de um transporte coletivo pode se tornar facilmente alvo da ação de criminosos, acarretando sérios riscos para a coletividade e para o próprio policial.
Diante de tal premissa, é de salutar importância a aprovação da presente propositura, a fim de que seja garantido aos Policiais Civis e Militares e Guardas Civis Metropolitanos o benefício da gratuidade da tarifa de transporte de ônibus, sem a necessidade de estar trajando vestes oficiais.
Vale ressaltar, ainda, que os referidos Policiais, mesmo não devidamente fardados não se escusam de servir à população, caso constatem a ocorrência de alguma infração penal, devendo por isso serem estimulados a utilizarem os transportes coletivos, com a concessão da gratuidade de tarifa, gerando inclusive uma citação de que “o Policial está de serviço 24 horas por dia”.

Portanto, ante ao exposto, considerando o interesse público da qual esta revestida a medida, requeiro ao Sr. Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA SEGURANÇA PÚBLICA, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para estender a eficácia do decreto 64.884 de 24 de março de 2020. 
Sala das Sessões, em 09/08/2022.

a) Coronel Telhada
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