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PROJETO DE LEI Nº 462, DE 2022

Denomina "Miguel Ramos" o dispositivo de segurança SPD 456/425 localizado no Km 456 + 430m da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, em Presidente Prudente.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - - Passa a denominar-se “Miguel Ramos” o dispositivo de segurança SPD 456/425 localizado no Km 456 + 430m da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, em Presidente Prudente.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Miguel Ramos, filho de Joaquim Ramos e Manoela Maria de Jesus, nasceu no dia 07 de setembro de 1920 na cidade de São Mateus, SP.
Ainda jovem mudou-se para a cidade de Presidente Prudente com seus pais, onde trabalhou na lavoura, desde criança, para ajudar no custeio familiar. Deixou o trabalho na lavoura quando ingressou no Departamento de Estradas de Rodagem - DER.
Naquela época o trabalho ainda contava com poucos recursos de maquinários, exigindo desempenho de mão de obra rudimentar e morosa.
Nesse período era comum que Miguel ficasse vários dias com os companheiros de trabalho longe da família, nos alojamentos feitos de lona. Eles mesmo cozinhavam e improvisavam local para banho.
Cada trecho de obra concluída era um motivo de grande alegria para ser comemorado.
Ele sempre se orgulhou de trabalhar no D.E.R, onde se aposentou.
Foi no DER que Miguel aprendeu as noções básicas dos procedimentos e práticas de conservação das estradas vicinais pavimentadas.
Com o passar dos anos, Miguel foi incorporando em seu currículo as novas tecnologias, os novos materiais e técnicas de pavimentação que surgiram.
O DER, administra o sistema rodoviário estadual, sua integração com as rodovias municipais e federais e sua interação com os demais modos de transporte, objetivando o atendimento aos usuários no transporte de pessoas e cargas.
As estradas vicinais, sob gestão municipal, além de facilitarem o fluxo de pessoas e dos meios para sua subsistência, têm uma importância fundamental no escoamento da produção das regiões onde se situam, interligando as fontes de produção com as áreas de consumo através das malhas rodoviárias estadual e federal, que são assim ampliadas e alimentadas.
O desenvolvimento do estado de São Paulo, está intimamente ligado ao modal rodoviário, por onde circulam suas riquezas.
Pelos relevantes serviços prestados à comunidade prudentina, como trabalhador do DER, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Miguel Ramos”, falecido em 13 de janeiro de 1994, o dispositivo de segurança SPD 456/425 localizado no Km 456 + 430m da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, em Presidente Prudente.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 9/8/2022.

a) Mauro Bragato – PSDB
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