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PROJETO DE LEI Nº 484, DE 2022
Denomina "João Paulo Diniz" a Ciclovia Rio Pinheiros, localizada no Município de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Paulo Diniz” a Ciclovia Rio Pinheiros, localizada no Município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Apaixonado por bicicletas, João Paulo Falleiros dos Santos Diniz não só pedalava a lazer e competia, como também investia no ramo. E, por acreditar na força do esporte como agente transformador, sempre procurou incentivar projetos que buscassem a promoção e a profissionalização da prática esportiva no Brasil.
Preocupado com a questão da mobilidade urbana, João Paulo investiu em projetos ligados a ciclovias em São Paulo. O Pedala-SP, por exemplo, foi lançado em 2013, com objetivo de promover o uso da bicicleta com segurança na capital paulista. Outra iniciativa apoiada pelo empresário foi o Spinlister, um aplicativo que conecta proprietários de bicicletas com pessoas interessadas em alugar bikes dos mais diferentes tipos. Utilizado por ciclistas em mais de 500 cidades do mundo, a ideia era fazer com que o serviço ganhasse força na capital paulista e outras cidades brasileiras.
Em 2010, a Componente, empresa que administrava seus investimentos, se associou à RC Bikes, que depois, em 2013, se fundiu à Soul Cycles, companhia especializada na montagem e venda de bicicletas. Neste mesmo ano, a RC Bikes lançou sua frente de serviços com o clube RC Bikes, localizado ao lado da cidade universitária, na cidade de São Paulo. Com infraestrutura de bike park e vestiários, o espaço foi projetado para proporcionar mais praticidade ao ciclista, que pode treinar, guardar sua bike no clube, tomar banho e seguir para o trabalho com segurança e conforto além de serviços de oficina e bike fit.

Em 2016, João passou a patrocinar a única equipe brasileira que competia profissionalmente em provas internacionais com a licença ProTour. A Pro Cycling Funvic era composta por 16 ciclistas.

No mesmo ano, João inaugurou a Bicicletaria FL, que vende bikes Soul Cycles, BMC e acessórios. Além disso, o espaço conta com uma oficina mecânica e o Bike Fit, mecanismo que ajusta a bicicleta para que ela fique perfeita para o usuário.
Seu investimento mais recente no ramo foi na E-moving, a 1º empresa de assinatura de mobilidade elétrica do Brasil.

João também era atleta e participou de:

- Mais de 100 provas de triatlo, entre eles mais de 5 em South Beach, Miami, anualmente na Prova Internacional de Santos e no Troféu Brasil;

- 2 provas Race Across America - 95 e 97;

- 8 provas de Ironman;

- Várias provas de ciclismo, meia maratona e meio Ironman;

- Triday Series - USP/ Sprint

Nascido em 19 de setembro de 1963, em São Paulo, João Paulo Diniz era formado em Administração de Empresas e, desafortunadamente, faleceu no dia 31 de julho passado, deixando esposa e quatro filhos.

Diante do exposto, nada mais simbólico e devido do que homenagear com a denominação da Ciclovia da Marginal aquele que foi um dos maiores propulsores e incentivadores do esporte e do ciclismo no Brasil. Conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de lei, para prestar esta justa homenagem.
Sala das Sessões, em 10/8/2022.

a) Ricardo Mellão – NOVO
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