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PROJETO DE LEI Nº 488, DE 2022
Institui o título de “Capital do Gengibre no estado de São Paulo” ao município de Tapiraí.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído Institui o título de “Capital do Gengibre no estado de São Paulo” ao município de Tapiraí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O Município de Tapiraí - SP é situado em uma região cercada de Mata Atlântica, com rios de águas cristalinas e inúmeras cachoeiras. Possui 755,1 Km² de área territorial, sendo 80% dessa área tombada como Área de Proteção Ambiental (APA) e 88% de seu território é coberto por Mata Atlântica.

Também, é declarado como Patrimônio Natural da Humanidade pela UNESCO.

Está localizado na Região Metropolitana de Sorocaba, na Mesorregião Macro Metropolitana Paulista e na Microrregião de Piedade e, também, possui território na Região do Vale do Ribeira.

O município de Tapiraí está localizado na seguinte coordenada: latitude 23º57'49" Sul e longitude 47º30'26" Oeste, estando a uma altitude de 900 metros do nível do mar.

Seu clima é subtropical, temperado, apresentando temperatura média de 13 ºC no inverno e 22 ºC no verão. Registra índices pluviométricos anuais entre 1.300 a 1.500 mm.

O IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística estimou a população de Tapiraí em 7.725 habitantes, para o ano de 2021.

O Município destaca-se economicamente no “Agronegócio”, principalmente na cultura do gengibre, considerado um dos melhores do mundo, e no “Turismo”, com a concessão de recursos provenientes do Setur São Paulo, pois integra o rol de Municípios de Interesse Turístico (MIT). Nessa classificação, o município deve ter atrativos turísticos, serviço médico emergencial, de hospedagem, de alimentação, informações turísticas e abastecimento de água potável e esgoto.
Com relação à sua vocação, vale destacar o cultivo do Gengibre no Município de Tapiraí, que se iniciou em 1963 através da chegada da Colônia Japonesa, motivada pelo clima e solo favoráveis ao seu cultivo.

Atualmente o município conta com mais de 50 produtores de gengibre com uma área de plantio estimada em 200 hectares e uma produção estimada de 16 toneladas/hectare.

Apesar das pessoas chamarem de raiz, o gengibre é um rizoma, um tipo de caule que cresce debaixo da terra. Isso ajuda a ter renda em diferentes períodos e a aproveitar os melhores momentos do mercado.

Como a plantação é feita nos morros, as máquinas só são usadas na etapa de preparo do solo para o plantio da cultura. Nas atividades de plantio e de colheita, é necessária utilização de trabalho manual, pelo o qual as operações devem ser realizadas com muita acurácia, para garantir a qualidade do produto final.

No Município de Tapiraí existe uma série de fatores abióticos (clima, solo, etc.) que contribuem para a alta qualidade do rizoma, relacionados a características como robustez dessa parte da planta, e com cor forte. Para isso, faz-se necessário que o produtor invista na alocação de recursos financeiros adequados para garantir sua produção, a partir de realização de operações de preparo de solo (incluindo sua análise antes do plantio), e correto manejo da cultura durante todo o período de seu desenvolvimento e colheita, incluindo tratos relacionados à adubação, controle de pragas e doenças, para que o produtor possa obter, como produto final, rizoma de gengibre de até 2 quilos.

Em média, o gengibre leva de 7 a 9 meses para chegar ao ponto ideal de colheita.

A muda ou raiz mãe do gengibre é usada uma única vez, tendo em vista que ao ser replantado, não produz rizomas de qualidade. É por isso que os produtores separam parte da produção para tirar novas mudas, que serão cultivadas a partir do mês de setembro de cada ano.

O Município de Tapiraí é responsável por 70% de toda produção de gengibre do Estado de São Paulo e sua distribuição vai desde os entrepostos do Estado de São Paulo, demais estados brasileiros como também para exportação, principalmente para a América do Norte e Continente Europeu.
Desta forma, a presente propositura Institui o título de “Capital do Gengibre no estado de São Paulo” ao município de Tapiraí, por sua importância na produção de gengibre em todo o território paulista.
Por esses motivos, requeiro aos nobres parlamentares o auxílio na aprovação desta proposição.
Sala das Sessões, em 10/8/2022.

a) Caio França – PSB
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