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MOÇÃO Nº 199, DE 2022
É com muita satisfação que apresento essa moção de aplauso pela resistência e pelo trabalho de imensa qualidade praticado pelo programa televisivo “Piracicaba Agora”, aproveitando, inclusive, seu recente aniversário de 13 anos no ar.

A ideia do programa, criado por Barbosa Neto, surgiu após ser percebido pela emissora onde ele é transmitido, a necessidade de existir programação local na grade de jornalismo, e o fato é que foi acertada a decisão, e foi mais acertado ainda que a emissora apostasse em Barbosa Neto e Maria Trevisan para conduzir o programa, que é assistido em Piracicaba e nas cidades da região.

A direção do programa é feita por Ana Luisa Escolástico. Também fazem parte da equipe de produção Fabio Barbosa, Bruno Custódio e Lucas Barbosa.

O programa Piracicaba Agora é parceiro do jornal “O Regional”, levando também notícias de São Pedro e região.
Pela excelência dos serviços prestados, pela qualidade dos profissionais que fazem com que haja qualidade nessa mesma prestação de serviços é que apresento a presente moção, porque há a necessidade de reconhecimento de que uma imprensa dinâmica, isenta e livre é fundamental para a existência de nossa democracia.

Diante do exposto, formulamos a seguinte Moção:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o programa “Piracicaba Agora”, e os profissionais que fazem com que ele seja um veículo sério de divulgação jornalística, a saber: Barbosa Neto e Maria Trevisan, que o apresentam, e Ana Luisa Escolástico, Fabio Barbosa, Bruno Custódio e Lucas Barbosa, que integram sua produção.

Requer que cópia da moção devidamente aprovada seja encaminhada ao programa em comento.
Sala das Sessões, em 10/8/2022.
a) Professora Bebel
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