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PROJETO DE LEI Nº 517, DE 2022
Declara de utilidade pública o Esporte Clube Leporace, com sede no município de Franca.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Esporte Clube Leporace, com sede no município de Franca.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A escola de futebol Esporte Clube Leporace já vem funcionando a 5 (cinco) anos no campo do Leporace, onde sempre contam com recursos próprios, ou seja, doações da diretoria, de empresas e promoções.
É formado por pessoas responsáveis e competentes que zelam com amor, com a participação e dedicação das famílias e crianças de ambos os sexos, na faixa etária de 06 (seis) a 18 (dezoito) anos, respeitando a individualidade biológica e o desenvolvimento da criança, utilizando o esporte como meio de interação e educação, desenvolvendo habilidades físicas, motoras, técnicas e táticas da prática do futebol. Trazendo assim o esporte para a vida dessas crianças tirando elas das ruas.
Desde a sua abertura presta um primoroso trabalho a sociedade, assegurando o livre ingresso ao ensino de esporte para crianças e adolescentes aplicando os fundamentos do futebol de campo, no contra turno escolar, da Região de Franca.
Referido projeto tem o propósito de promover a melhoria na qualidade de vida de crianças e adolescentes, contribuir na formação de cidadãos, estimular o desenvolvimento físico, psicológico e nutricional, o desenvolvimento do trabalho em equipe, ensinar disciplina e respeito, além de promover momentos de lazer e entretenimento; saúde e bem estar; interação e convívio social.
Nos últimos anos tiveram gradativamente um aumento de alunos com as idades de 06 (seis) a 18 (dezoito) anos. As aulas são ministradas por profissionais capacitados e com registro no CREF (Conselho Regional de Educação Física), assim iniciam suas aulas falando sobre a importância da parte pedagógica, é através desta que além de ensinar crianças e adolescentes jogarem futebol também passam para elas como se socializar dentro e fora do ambiente esportivo.
Para cumprir os objetivos a que se propõe, a escola de futebol participa de campanhas e eventos para angariar recursos financeiros, além de contar com doações voluntárias.

Contando com o reconhecimento da comunidade local como uma escola da mais alta reputação e importância no meio social, entendemos que declarar a “Esporte Clube Leporace”, com sede em Franca, como entidade de Utilidade Pública será de plena justiça, permitindo-lhe melhores condições de trabalho e impulso ao seu desenvolvimento.
Diante de todo o exposto e, considerando o legítimo interesse público da presente proposição, esperamos contar com o apoio dos meus Nobres Pares, para que, no uso habitual da sua sabedoria, expressem seu apoio ao presente Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 17/8/2022.

a) Sargento Neri – PATRI
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