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MOÇÃO Nº 206, DE 2022
O Prêmio Octavio Frias de Oliveira é uma iniciativa do Icesp - Instituto do Câncer do Estado de São Paulo em parceria com o Grupo Folha, que homenageia todo o dia 5 de agosto - data de aniversário de Octavio Frias de Oliveira -, pesquisadores brasileiros que atuam na área oncológica.
A 13ª. do referido prêmio, lançou um olhar cuidadoso em direção à pesquisa sobre a influência do vírus HPV no desenvolvimento de cânceres e outra referente à retirada dos linfonodos pélvicos após casos graves de câncer de próstata.
A premiação na categoria Pesquisa em Oncologia ficou com a cientista Laura Sichero, que coordena o Laboratório de Biologia Molecular do Centro de Investigação Translacional em Oncologia do Icesp. A pesquisadora e sua equipe foram laureados pelo olhar que direcionaram para variantes do HPV (Papilomavírus Humano).
A equipe de Sichero resolveu, então, analisar a evolução das características das células com infecções persistentes pelas variantes A1 e B1 do HPV-18 e verificar o potencial de evolução de cânceres a partir delas.

Os pesquisadores avaliaram, em estudos in vitro, os “hallmarks” do câncer, ou seja, “marcas” que diferenciam células cancerígenas das comuns. Entre eles estão a imortalização - a capacidade de células cancerígenas se replicarem indefinidamente -, a capacidade de invasão de outros tecidos e a de migração.

O prêmio de Inovação Tecnológica em Oncologia ficou com Jean Felipe Lestingi. O urologista do Icesp foi laureado pela pesquisa que liderou sobre a importância da retirada mais extensa dos linfonodos pélvicos em operações de cânceres de próstata graves (de modo geral, essa doença é o segundo tipo de tumor que mais mata homens em países ocidentais).

Apesar de, até então, já haver uma indicação para retiradas extensas de linfonodos, não havia estudos com evidências mais robustas sobre os benefícios da prática, afirmou Lestingi.

O urologista Miguel Srougi, 75, foi o escolhido como Personalidade de Destaque em Oncologia da 13ª edição do Prêmio Octavio Frias de Oliveira.

Srougi é tido como referência na área urológica no Brasil e acumula milhares de pacientes atendidos. Segundo ele, são mais de 6.500 operações de câncer de próstata e mais de 5.000 de câncer de bexiga.

“Cada doente que eu ajudo é uma ação pontual, mas em torno desse doente existe uma comunidade de pessoas. Compreendo agora que não foram 6.000 pessoas que eu curei. Foi uma grande população de pessoas que se beneficiaram com isso”, afirmou o urologista. “Isso me causa uma sensação de felicidade contínua, porque consegui mudar um pouco o mundo na minha passagem.”
Formado em medicina na USP (Universidade de São Paulo), em 1970, Srougi fez residência em cirurgia-urologia no HC (Hospital das Clínicas) da Faculdade de Medicina da USP de 1971 a 1974.
De 1976 a 1977, passou um período de estágio de pós-gradução em urologia na Harvard Medical School, nos EUA. Em seguida, vieram o mestrado, doutorado e livre docência, novamente na USP.

De 1996 a 2005, foi professor de urologia na Escola Paulista de Medicina, na Unifesp, mas acabou voltando para a USP, pela qual “o coração pulsava fortemente”. Foi professor titular de urologia na USP até 2021, quando se aposentou da universidade.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula a Moção de Aplauso aos vencedores da 13ª. edição do Prêmio Octavio Frias de Oliveira, Dr. Miguel Srougi, Dra. Laura Sichero e Dr. Jean Felipe Lestingi, notabilizando, contudo, o Dr. Miguel Srougi, que recebeu a láurea de Personalidade de Destaque em Oncologia, considerando que em sua experiência clínica, evidencia-se o aspecto humanista de sua prática. Levando em conta a excelência técnica em sua formação, Srougi sempre estabeleceu também uma relação de absoluto respeito diante do sofrimento dos pacientes, desenvolvendo empatia, solidariedade e escuta apurada, fazendo do binômio ciência e humanismo uma constante em seu trato profissional, o que o distingue como um notável no exercício da medicina.
Sala das Sessões, em 17/8/2022.

a) Campos Machado
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