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MOÇÃO Nº 207, DE 2022
Em solenidade que reuniu cerca de 2 mil pessoas, o Eminente Ministro do Supremo Tribunal Federal, meu prezado amigo e contemporâneo das arcadas da Faculdade de Direito do Largo São Francisco, Doutor Alexandre de Moraes, tomou posse no cargo de Presidente do Tribunal Superior Eleitoral - TSE, em substituição ao Ministro Edson Fachin, evento que ocorreu no último dia 16 de agosto, em Brasília.
Na mesma solenidade, tomou posse no cargo de Vice-Presidente do TSE, igualmente meu dileto amigo, contemporâneo da Faculdade de Direito da USP, eminente Professor, o Ministro do Supremo Tribunal Federal, Ricardo Lewandowski.
Uma cerimônia ímpar, em que contou com a participação dos Chefes dos 3 Poderes da República, vários ex-Presidentes do Brasil, 22 Governadores de Estado, Prefeitos de Capitais e uma infinidade de autoridades na área jurídica, política e empresarial, objetivando a união de todos em torno da Democracia que impera, e deve sempre imperar, em nosso País.
Em seu discurso, o Ministro Alexandre de Morais ressaltou, no ápice de suas palavras, de que “Somos a única democracia do mundo que apura e divulga os resultados eleitorais no mesmo dia, com agilidade, segurança, competência e transparência. Isso é motivo de orgulho nacional.”, reafirmando o papel da Justiça Eleitoral na garantia do exercício da democracia e a importância do combate à desinformação para assegurar a liberdade de todo o eleitorado na manifestação da vontade nas urnas.
A liberdade do direito do sigilo de voto, em uma manifestação de escolha consciente e baseada em fatos é, na visão do Ministro Alexandre de Moraes, firmada na liberdade de expressão, no pluralismo e na livre circulação de idéias, assim como o implacável combate aos discursos com propagação de ódio e ameaças antidemocráticas, bem como às infrações penais e toda a sorte de atividades ilícitas.
O Tribunal Superior Eleitoral, nestas eleições de outubro de 2022, estará sendo dirigido por um duo de extrema capacidade, competência e conhecimento jurídico. Tenho a certeza, absoluta, de que a mais alta Corte Eleitoral de nosso País, sob a Presidência do Ministro Alexandre de Moraes, e a Vice-Presidência do Ministro Ricardo Lewandowski, conduzirá o pleito de forma magistral, justa, soberana e em respeito aos direitos coletivos e individuais assegurados na Constituição da República.
Ante o exposto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSO aos Excelentíssimos Senhores Ministros do Supremo Tribunal Federal, Alexandre de Moraes e Ricardo Lewandowski, pela posse nos respectivos cargos de Presidente e Vice-Presidente do Tribunal Superior Eleitoral - TSE, requerendo que desta manifestação seja dada ciência aos Eminentes empossados.
Sala das Sessões, em 18/8/2022.
a) Campos Machado 
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