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PROJETO DE LEI Nº 527, DE 2022

Dá denominação a dispositivo que especifica
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1.º -- Passa a denominar-se “JOSÉ INÁCIO GENNARI PIZANI” o macro-anel de ligação entre as Rodovias José Fregonesi, (SP 328) Antonio Machado Santana (SP 255) e Mario Donegá (SP 291) localizado no Anel Viário Sul, em Ribeirão Preto.
Artigo 2.º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente homenagem é concedida pela população do município de Ribeirão Preto ao empresário Jose Inácio Gennari Pizani, pela sua contribuição impar ao desenvolvimento de Ribeirão e toda a região.
Nascido em Araraquara, estado de São Paulo, em 1947, após ser viajante da Alpargatas nos anos 70 e manter com o irmão Paulo a representação da Levis, o araraquarense José Ignácio Gennari Pizani adquiriu a Rádio Clube de Ribeirão Preto onde se projetou como um dos mais fortes empresários da região.
Estudou no Colégio São Bento de Ensino, participava da antiga fanfarra da escola, foi empresário do The Jungles e foi um dos fundadores do Grupo dos 50.
Nos meios de comunicação em nosso país sempre foi um nome muito respeitado. Como um dos fundadores do Sistema Clube de Comunicação, afiliada da Rede Bandeirantes no interior de São Paulo; com área de cobertura em 93 municípios paulistas. O Sistema Clube possui ainda as rádios: Clube-FM Ribeirão Preto e São Carlos, Melody, 106 e Clube 1, além de geradora de transmissão de eventos ao vivo para diversas emissoras de TV nacionais e internacionais. Jose Inácio, até data de seu passamento, ocupava na empresa a posição de Diretor-presidente.
Também foi presidente da Associação Brasileira de Emissoras de Rádio e Televisão (ABERT), e da Associação das Emissoras de Rádio e Televisão do Estado de São Paulo (AESP). Teve importante atuação no processo de implantação da TV digital no país, em 2006, ao defender que a televisão aberta do futuro exigiria alta definição e mobilidade
Considerado um dos mais atuantes dirigentes do setor, tinha como bandeira a liberdade de imprensa e o fortalecimento da democracia nos meios de comunicação. Fez do Sistema Clube um expoente de qualidade quer no âmbito técnico, quanto no conteúdo.
Jose Inácio Pizani era casado com Iracema Aranha Pizani e deixa 3 filhos, Tiago, Rafael e Felipe, e cinco netos. O empresário visionário faleceu em maio desse ano, deixando um rico legado para a radiodifusão brasileira, sendo das mais justas e oportunas a homenagem que ora encaminhamos para análise desse Legislativo atribuindo o honrado nome ao equipamento acima descrito.
Sala das Sessões, em 19/8/2022.

a) Léo Oliveira – MDB
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