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PROJETO DE LEI Nº 532, DE 2022
Denomina "Flavio Cassaro" o dispositivo de acesso e retorno com viaduto, no km 161+250 metros, da Rodovia Otávio Pacheco de Almeida Prado - SP 255, que interliga os municipios de Jau e Barra Bonita.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Flavio Cassaro” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto, no km 161+250 metros, da Rodovia Otávio Pacheco de Almeida Prado - SP 255, que interliga os municípios de Jaú e Barra Bonita.
Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Flavio Cassaro, descendente de imigrantes italianos, nasceu em 20 de fevereiro de 1926, na cidade de Bocaina, filho de Orestes Cassaro e Amélia Giachini.
Estudou até a quarta série do ensino primário, mas, com uma inteligência ímpar, fazia contas e interpretava textos com muita facilidade invejável.

Aos 26 anos casou-se com a Sra. Zuleika Massola Cassaro, onde tiveram quatro filhos: Flavio, Ivan, Isabel e Franscisco.
Desde menino trabalhava ajudando seu pai que era carroceiro e nas horas vagas adorava ler jornais e, conforme os anos foram passando, em sua adolescência, despertou uma paixão pelo papel e tinta, aprendendo a operar máquinas impressoras offsets.

Homem de visão empreendedora, além de conseguir emprego no Jornal da Cidade de Bauru exercendo a função de Linotipista, uniu suas economias e resolveu abrir a sua primeira gráfica em sociedade com o Senhor Cavaleiro, a qual teve o nome de Cavalheiro e Cassaro, onde arduamente trabalhava durante o dia lá, e durante a noite no Jornal.

Cassaro, como era conhecido, foi o primeiro empresário jauense do ramo gráfico a importar a famosa máquina impressora offset.

Virtuoso, que amava viver, de uma fé inabalável, não media esforços em ajudar as pessoas com seus conhecimentos, com suas palavras de aconselhamento, ele e sua esposa foram integrantes da Serra Clube de Jau, se reuniam semanalmente na casa de um participante para refletirem sobre a palavra de Deus dirigida pelo Cônego Zuliani, e aos domingos celebrava a eucaristia na Capela da Vila Ribeiro. Ademais, participou do encontro de Programa de Liderança Cristã para casais - PLC, foi membro do Rotary Club de Jaú e fundou o Condomínio Portal do Anhembi, onde aprendeu com maestria as técnicas de loteamentos e administração dos mesmos, sendo convidado a dirigir um outro Condomínio chamado Bosque do Jacaré.
Além disso, foi Presidente de uma das primeiras Feiras da Indústria Jauense - FIRJA e bochófilo assíduo, ganhou diversas medalhas e troféus, devido participar de diversos campeonatos intermunicipais, tornando-se Presidente do Clube de Campo de Jaú por vários anos.

Faleceu no dia 20 de maio de 2001, aos 75 anos, deixando um legado brilhante a ser seguido, e muitas saudades à seus amigos e familiares.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 22/8/2022.

a) Ricardo Madalena – PL
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