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REQUERIMENTO Nº 1844, DE 2022

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a empresa Fuga Couros S.A, pela comemoração de seus 75 anos de existência.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao senhor Fabricio Fuga, Diretor da Filial Fuga Couros Jales, localizada à Rodovia Vitório Prandi,
Km 01 • CEP 15700-000, Jales, SP - Fone: +55 (17) 3624.3090 • Fax: +55 (17) 3624.3099, e-mail: jales@fuga-couros.com.br ou jales@fugacouros.com.br.
                                                                      JUSTIFICATIVA
Em setembro de 1947, na cidade de Marau (RS), um grupo de sócios fundadores, tendo José Fuga como maior empreendedor, deu origem ao Grupo Fuga Couros S/A, que iniciou como Curtume Marauense Ltda; na época, curtia cerca de 20 couros de porco ao dia.
Nos presente, a Fuga Couros atua em diversos mercados coureiros, participando de várias feiras internacionais, na Europa, no extremo Oriente e na América do Norte, tendo expandido sua participação para áreas afins, como agropecuária, frigoríficos e unidades de processamento de subprodutos.
Além das modernas unidades de produção da empresa localizadas nos municípios de Marau - RS, Hidrolândia - GO, Paranaíba - MS e Várzea Grande - MT, destaca-se a unidade instalada na cidade de Jales-SP, que em sua área construída de 13.000m² processa 4.000 couros/dia, produzindo couro wet blue em diversas espessuras, atendendo principalmente a Ásia e a Europa, e também o mercado interno, gerando empregos e riquezas para o Estado de São Paulo e o Brasil.
A Fuga Couros S/A mantém a Fundação Assistencial e Cultural José e Lídia Fuga, entidade sem fins lucrativos criada em 2003, com o objetivo de manter vivos os ideais de solidariedade e ação comunitária do fundador e sua esposa ao longo de suas vidas, promovendo o desenvolvimento social de crianças, jovens e adultos, através de projetos oferecidos gratuitamente à comunidade, tais como biblioteca, inclusão digital para crianças e adultos, coral e violão, cursos de preparação para o mercado de trabalho, inglês e atividades esportivas como: futsal, karatê e ginástica artística.
Assim, esta Casa de Leis não poderia deixar de registrar em seus anais um voto de congratulações para com a Fuga Couros S/A em pela comemoração do seu 75º aniversário, estendendo seus parabéns a todos os seus diretores, funcionários e colaboradores por seu exemplo inspirador de dedicação e sucesso.
Sala das sessões, em 24/08/2022.

a) Analice Fernandes
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