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PROJETO DE LEI Nº 559, DE 2022
Declara de utilidade pública a Associação de Equoterapia Saúde e Educação Trotando em Frente, situada em Caçapava-SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declarada como de utilidade pública a Associação de Equoterapia Saúde e Educação Trotando em Frente, situada em Caçapava-SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Associação de Equoterapia Saúde e Educação Trotando em Frente, assim designada também pela sigla “AESE”, constituída na data de 25 de outubro de 2019, com sede na cidade e comarca de Caçapava-SP, é uma associação de direito privado, sem fins lucrativos, com tempo e duração indeterminada, com foco na educação, saúde, terapia, habilitação e reabilitação da pessoa com deficiência e a promoção de sua integração à vida comunitária no campo da assistência e de defesa e garantia de direitos.

A AESE tem por finalidade:

a) Promover a proteção social que visa à garantia da vida, com objetivo de habilitação e reabilitação da pessoa com deficiência, através da prática da Equoterapia, utilizando a equitação de forma ditática-pedagógica, promovendo a reinserção social, redução de danos e à prevenção da incidência de riscos, de forma articulada ou não com ações educacionais ou de saúde.

b) Manter o intercâmbio em nível municipal, estadual, nacional e internacional, com organizações públicas e privadas, com ou sem fins lucrativos, a fim de proporcionar à pessoa com deficiência o seu pleno desenvolvimento e integração com a sociedade, através da equitação.

c) Incentivar a participação da comunidade e de instituições públicas e privadas nas ações e nos programas voltados ao atendimento de pessoa com deficiência.

d) Promover e articular programas de prevenção, assistência social, saúde, educação e esporte, visando à inclusão social da pessoa deficiente.

e) Observar os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e da eficiência, não fazendo qualquer discriminação, de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação, prestando serviços gratuitos e permanentes.

A AESE possui um programa de atendimentos individualizado, um cronograma de trabalho que leva em consideração as capacidades dos praticantes, suas limitações educacionais, sociais, intelectuais, motoras e educacionais.
As atividades costumam ser aplicadas de acordo com o quadro de cada participante, fazendo valer a máxima de que “Diagnóstico não é destino”.
Os programas de equoterapia que são ministradas na AESE são:
- terapia assistida por equinos;

- hipnoterapia;

- horsemanship terapêutico;

- equitação terapêutica;

- volteio interativo;

- aprendizado facilitado por equinos;

- psicoterapia facilitada por equinos.
Foto 1: Baia dos cavalos.
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Foto 2: Redondel
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Foto 3: Fachada da AESE
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Por fim, para demonstrar a credibilidade e os bons serviços que a entidade vem fazendo na cidade de Caçapava é importante registrar que foi recentemente contemplada com emenda parlamentar municipal impositiva repassada para o Atendimento de Equoterapia.
Diante do exposto, tendo em vista o excelente trabalho desenvolvido pela entidade, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação desta propositura.
Sala das Sessões, em 1/9/2022.
a) Sergio Victor – NOVO
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