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Indicação n° 4770, de 2022

Indico, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para solicitar que Vossa Excelência empreenda esforços no sentido de construir uma rotatória, na Avenida Desembargador Manoel Arruda x Avenida João Zamperlini, no município de Olímpia, São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento aos moradores do Bairro Quintas das Aroeiras, da Região de Olimpia, Estado de São Paulo, verificamos em caráter de urgência, a necessidade de construção de uma rotatória na Avenida Desembargador Manoel Arruda x Avenida João Zamperlini. 


Para facilitar e trazer segurança para as pessoas que transitam no local e tornar mais fácil o acesso e saída do Bairro.

Na expectativa da atenção do Exmo. Sr Governador, sua equipe e órgão correspondente, solicitamos a apreciação desta, e nos deixamos a disposição para quaisquer esclarecimentos, e ainda aproveitamos a oportunidade para apresentar os protestos da minha estima e consideração. 

Para facilitar e trazer segurança para as pessoas que transitam o local e torna mais fácil o acesso e saída do Bairro que fica em Olímpia.
Sala das Sessões, em 01/09/2022.

a) Adriana Borgo
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