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INDICAÇÃO N° 4776, DE 2022

 Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador a criação de uma plataforma online no site do Detran, específica para a efetivação de protocolos que hoje são feitos presencialmente.

JUSTIFICATIVA

 A plataforma digital deve proporcionar ao cidadão não apenas a tecnologia em um meio digital para acesso aos serviços públicos, mas principalmente o aperfeiçoamento contínuo dos modelos de prestação de serviços. 
             A busca pela agilidade com comodidade para atendimento no serviço público durante a pandemia mudou importantes hábitos entre a população, consolidando o autoatendimento online, dando fim às filas e aglomerações nos órgãos públicos.

 Os serviços para efetivação de protocolos do DETRAN ainda são feitos presencialmente. Esses procedimentos são necessários para requerer serviços e direitos constantes na Resolução Contran 723/2018, que dispõe sobre a uniformização do procedimento administrativo para imposição das penalidades de suspensão do direito de dirigir e de cassação do documento de habilitação.
            Assim, o que se indica é que esse importante serviço também seja ofertado online, trazendo benefícios como a economicidade, agilidade e segurança.

Sala das Sessões, em 05/09/2022.
a) Aldo Demarchi
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