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MOÇÃO Nº 216, DE 2022
Em afronta ao Congresso Nacional, que anteriormente derrubou o veto presidencial à Lei Complementar nº 177/2021 que protege o Fundo Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (FNDCT) de bloqueio de recursos por parte da administração pública, o Presidente da República publicou a Medida Provisória nº 1.136 que, na prática, contingencia os recursos disponibilizados pelo FNDCT.
Esta Medida Provisória é um desrespeito à ciência brasileira, que mais do que nunca, se mostrou essencial para salvar milhares de vidas no combate à pandemia decorrente do COVID-19.
Diversas entidades de ensino e ciência já se juntaram em apoio à nota “Governo Federal sacrifica a ciência brasileira”, que denuncia o grande prejuízo que essa decisão pode trazer, lesando mais de 70 ações e programas que hoje são executadas pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação.
Para agravar a situação, a MP impõe ainda um escalonamento até 2027 dos percentuais do Orçamento que serão liberados para o FNDCT. Na prática, todas as ações e programas que não forem honrados no exercício de 2022, serão transferidos para o ano de 2023, comprometendo, assim, o orçamento liberado deste ano, e dos anos seguintes, até 2027. Isso causará um prejuízo impossível de mensurar para a ciência brasileira.
Pelas razões expostas, a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO se solidariza com a “Iniciativa para a Ciência e Tecnologia no Parlamento - ICTP.Br” e considera fundamental que a Medida Provisória nº 1.136 não produza efeito. Assim, considerando a urgência do tema, apela ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Rodrigo Pacheco, para que devolva ao Poder Executivo a Medida Provisória nº 1.136, de 26 de agosto de 2022.
Sala das Sessões, em 6/9/2022.
a) Maurici
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