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PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2022
Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Dia do Padroeiro São Pedro", em Guatapará
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o “Dia do Padroeiro São Pedro”, que se realiza, anualmente, no dia 29 de junho, em Guatapará.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Paróquia de São Pedro e São Martinho foi fundada em 29 de junho de 1948 no município de Guatapará.
Por influência de religiosos de origem portuguesa, de moradores locais e de pescadores do Rio Mogi-Guaçu, São Pedro foi escolhido como padroeiro do município, dando início a uma das maiores festas da região, com noites de novena, oração, penitência e devoção a São Pedro, além de uma grandiosa quermesse.
Após 74 anos de fé, o povo guataporense continua comemorando este dia com celebrações eucarísticas, shows de música, brinquedos e comidas típicas.
A tradicional festa é um grande evento para a macrorregião de Ribeirão Preto e tem um importante significado para a população local, mesclando religiosidade e entretenimento.
Para a comunidade, o Dia do Padroeiro São Pedro, inserido no calendário oficial do município, representa um valioso elo entre as gerações, para manter a história da cidade viva e a devoção ao padroeiro São Pedro perpetuada.
Pela importância social, turística, cultural e econômica do evento, solicito a aprovação dos nobres pares do projeto de lei.
Sala das Sessões, em 14/9/2022.

a) Leticia Aguiar – PP
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