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PARECER Nº 498, DE 2022
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 619, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Delegado Olim, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a credenciar empresas de vistoria - ECV (Empresa Credenciada de Vistoria), para a realização de vistorias veiculares no Estado de São Paulo.
Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à proposição, na forma do substitutivo apresentado.
Na sequência, a matéria foi distribuída à Comissão de Transportes e Comunicações.
Face à não manifestação tempestiva daquele órgão técnico, o senhor Presidente desta casa nos designou Relator Especial a fim de analisar a propositura a luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa autorizar o Poder Executivo a credenciar empresas de vistoria para a realização de vistorias veiculares no Estado de São Paulo.
Hoje, são 2.000 Empresas Credenciadas de Vistoria - ECV que atuam em 406 municípios com vistorias fixas e, em 125 municípios de pequeno porte, com serviços de vistoria móvel, gerando 14.000 empregos diretos e 56.000 empregos indiretos no Estado de São Paulo.
Somos favoráveis à aprovação da propositura, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, uma vez que o texto proposto aprimora a regulamentação pretendida.
Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 619, de 2021, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
É o nosso parecer.
a) Milton Leite Filho – Relator Especial
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