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PROJETO DE LEI Nº 591, DE 2022
Confere o título de "Capital Estadual da Batata Yacon" ao Município de Piedade, no Estado de São Paulo
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica declarado o Município de Piedade, localizado no Estado de São Paulo, a “Capital Estadual da Batata Yacon”.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Batata Yacon (Smallanthus sonchifolius) é uma planta originária da Cordilheira dos Andes, cujas folhas e tubérculos são consumidos na forma natural em diversos países da América Latina. Trata-se de um alimento funcional empregado no tratamento de colesterol alto e de diabetes, pois os tubérbulos contém frutano, tipo de açúcar não absorvido pelo trato digestivo.

Foi introduzida com sucesso no Brasil em 1994, por ser muito adaptável a diferentes condições de clima e solo, no interior do Estado de São Paulo, sendo que no município de Piedade temos a maior produção nacional do tubérculo.

Uma peculiaridade desta batata é seu alto valor nutricional. Diferente de outros tubérculos que armazenam energia na forma de amido, a Batata Yacon guarda carboidratos na forma de frutooligossacarídeos - FOS, que, uma vez não digerido, acabam sendo usados como alimentos pelas bactérias benéficas, os prebióticos. A proliferação destes microrganismos tem o potencial de trazer benefícios à saúde, melhorando o funcionamento do intestino, protegendo de infecções e modulam o sistema imunológico do ser humano. Além dos FOS, outra vantagem nutricional da Batata Yacon é seu baixo valor calórico e índice glicêmico, já que é rica em água e fibras.

A textura da Batata Yacon lembra uma pera, podendo ser consumida crua, como uma fruta, em saladas ou sucos. Suas folhas podem ainda ser consumidas em forma de infusão (chá), que tem função anti-inflamatória e é indicado para combate da diabetes e redução do colesterol e triglicerídeos.
O cultivo da Batata Yacon em Piedade começou em 1994, pelo Senhor Donizete Prestes de Oliveira, em uma área de aproximadamente 15 hectares, no Bairro Sarapuí dos Godinhos, com mudas trazidas do Japão. O solo da região de Piedade é favorável ao plantio da Yacon, cujo principal atrativo é o baixo custo de produção, sendo que, iniciado no mês de abril, o tubérculo fica apto para a colheita entre sete e doze meses depois. Atualmente, 70 produtores rurais produzem a variedade no município. São quase 500 toneladas anuais de Batata Yacon distribuídas às centrais de abastecimento de Campinas, São Paulo e do Rio de Janeiro.
Para quem desejar conhecer um pouco mais sobre as etapas que envolvem o plantio da Batata Yacon pelos produtores do município de Piedade, segue o link de uma reportagem do Programa “Nosso Campo” do portal G1: https://g1.globo.com/sao-paulo/sorocaba-jundiai/nosso-campo/noticia/produtores-apostam-no-cultivo-de-batata-yacon-em-piedade.ghtml.
Assim, reconhecida a importância do cultivo da Batata Yacon no município de Piedade, que sedia a maior produção do tubérculo no território nacional, propomos o presente projeto de lei, contamos com o apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 18/10/2022.
a) Edmir Chedid - UNIÃO
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