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PROJETO DE LEI Nº 599, DE 2022
Inclui no Calendário Turístico do Estado a “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)”, que se realiza, anualmente, na última semana de junho, em Araraquara, e dá outras providências.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)”, que se realiza, anualmente, na última semana do mês de junho, em Araraquara.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei tem como objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado a “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)”, que se realiza, anualmente, na última semana do mês de junho, em Araraquara.

Luís Antônio Martinez Corrêa nasceu em Araraquara, no dia 24 de junho de 1950, e faleceu no dia 23 de dezembro de 1987, no Rio de Janeiro. Foi diretor de teatro e um dos colaboradores do Teatro Oficina.

Em Araraquara, trabalhou como diretor, ator, cenógrafo e tradutor no teatro amador. Em 1970, mudou-se para São Paulo e estreou como profissional em 1972. Assistente e ator de em Gracias, Señor, criação coletiva, e As Três Irmãs, de Anton Tchekhov, no Teatro Oficina, com direção de José Celso Martinez Corrêa, seu irmão.
Luís Antônio, ao morrer assassinado em dezembro de 1987, encontrava-se em plena ascensão como diretor de teatro musicado. Sabia montar equipes aguçadas e duradouras de colaboradores artísticos e tinha a capacidade de adaptar e reler Bertolt Brecht, William Shakespeare, Alfred Jarry, Vladímir Maiakóvski e outros, com uma peculiaridade crítica e musical que o tornava um diretor com uma marca registrada muito própria, fazendo com que conquistasse um espaço dentro da classe artística independente do brilho de seu irmão mais velho, o "cabeça de geração" José Celso Martinez Corrêa, líder do Teatro Oficina.

A semana é fruto de movimentos pró cultura em Araraquara, e uma luta por políticas culturais. A proposta do nome era de que a arte tem por função trazer Luz para a cidade, iluminar os problemas da violência de gênero e de exclusão. Entre as pautas reivindicadas pela 1ª SLAMC estavam: a colocação do nome do patrono da Casa da Cultura em sua fachada, a reforma do Teatro Municipal, o acesso aos espaços pelos artistas e o incremento de políticas culturais para o município.
A “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)” acontece há 34 anos, realizada pela Prefeitura, através da Secretaria Municipal de Cultura, fazendo parte do calendário oficial do município de Araraquara.

Criada logo após a morte do Luís Antônio por um grupo de artistas autônomos, alguns inclusive que haviam trabalhado com ele, para que, através da sua memória, fosse incentivado o trabalho dos jovens atores e diretores, fomentando as artes cênicas na cidade.

Sempre teve em sua essência a luta pela cultura, o companheirismo e a união de múltiplas linguagens como tônica, além do respeito pela vida e pela diversidade. Uma das canções utilizadas nas primeiras semanas e que se tornou quase um hino da SLAMC é Onde estás, Felicidade? A semana nasce a partir da vida e da obra de Luís Antonio Martinez Corrêa, mas também da luta pela cultura e pela equidade entre as pessoas.
Nomes importantes passaram pela Semana, como Grupo Galpão, Armazém Teatro, XPTO, Teatro Oficina, dentre outros.

Realizada sempre na última semana do mês de junho, sendo uma semana de Teatro, faz parte das políticas públicas da Secretaria Municipal de Cultura, voltada para o fomento das artes cênicas locais, formação de público e difusão das cenas teatrais de vários lugares.

Importante ressaltar que esse projeto é iniciativa do mandato da vereadora Fabi Virgílio de Araraquara, em conjunto com um coletivo atuante e parceiro deste mandato, composto por: Denis Garcez, Tania Capel, Raquel Nascimento, Rodrigo Vulcano, Teresa Telarolli, Cassiano Ramos, Fabiana Maciel e Nerita Pio.

Por entender a relevância no cenário estadual, entendemos pertinente que a “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)” esteja na agenda do estado como prioridade.
Desta forma, justificamos a importância da inclusão da “Semana Luís Antônio Martinez Corrêa (SLAMC)”, no Calendário Turístico do Estado.
Sala das Sessões, em 20/10/2022.
a) Márcia Lia - PT
