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PROJETO DE LEI Nº 603, DE 2022
Dá a denominação de "Amália Guilherme da Silva" à via de acesso à Rodovia SP-272 - Olímpio Ferreira da Silva, localizada no Município de Tarabai
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Amália Guilherme da Silva" a via de acesso à Rodovia SP-272 - Olímpio Ferreira da Silva, no Município de Tarabai.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A saudosa Amália Guilherme da Silva, Dona Anália, como era conhecida, nascida em 20 de dezembro de 1931, veio do estado do Alagoas aos 20 anos de idade. Foi casada com Alcides Maurício da Silva, também alagoano, por mais de 60 anos. Foi no Município de Tarabai que viveram da agricultura, criaram seus filhos, além de gerar muitos empregos para o município e toda a região e onde ela viveu até os 84 anos.

Amália Guilherme da Silva era mulher da roça, dona de casa, mãe amorosa, avó zelosa, querida pelos “boias-frias” que ficavam sob sua supervisão e, na maioria das vezes, eram seus companheiros de trabalho porque para ela não tinha canseira e nem tempo ruim.
O sítio onde sempre morou possui uma vicinal que liga o município à Rodovia Olímpio Ferreira e que, segundo pesquisas, está sem nome e sob a jurisdição do Estado de São Paulo.

Por sempre gostar de cuidar da saúde e também do caminho por onde passava a cada vez que tinha que ir à cidade, sempre que possível, fazia questão de fazer caminhadas por essa vicinal, fosse à tarde ou até mesmo de manhã, na companhia dos filhos e dos netos, aonde ia relembrando e compartilhando histórias pelo caminho, além de ir contemplando a paisagem que havia à sua volta.

Pretendemos, com esta proposição, requerida pelos vereadores da Câmara Municipal de Tarabai, através do Requerimento nº 127/2002/14, aprovado por unanimidade em 03/10/2022, eternizar seu nome pelo exemplo de vida e de retidão dessa admirável cidadã de bem, reconhecida por todos no município e naquela região.
Muito nos alegraria e, especialmente à família da Dona Anália, que fosse concedida esta linda homenagem, denominando “Amália Guilherme da Silva” essa vicinal em Tarabai, através da aprovação deste projeto de lei por esta Casa Legislativa.
Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de lei.
Sala das Sessões, em 24/10/2022.

a) Reinaldo Alguz – UNIÃO
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