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PARECER Nº 724, DE 2022

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 158, DE 2022

O nobre deputado Gil Diniz, aplaude o delegado de Polícia Civil de São Paulo, Bruno Guilherme de Jesus, titular do 46º DP e sua equipe, pela imediata prisão do autor do crime hediondo de latrocínio na modalidade tentada, que vitimou uma pessoa que está internada, paraplégica, em razão do tiro disparado pelo criminoso em sua medula.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, verificamos que é justa a homenagem ao delegado e equipe, que a partir do momento em que foram acionados, iniciaram 10 dias ininterruptos de buscas, monitoramento e vigilância até realizarem a prisão do criminoso.

Os nobres policiais, com sabedoria, estratégia e preparo, não mediram esforços para executarem de forma brilhante a operação.

Diante de exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 158 de 2022.

a) Major Mecca – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 23/11/2022.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Maurici
Favorável à Moção

Major Mecca
Favorável à Moção

Conte Lopes
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Delegado Olim
Favorável à Moção

Marta Costa
Favorável à Moção
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