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PARECER Nº 732, DE 2022

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 192, DE 2022
O nobre deputado Tenente Coimbra manifesta, por meio da moção em epígrafe, Votos de Aplausos aos policiais militares CB PM126713-2 Rodrigo, CB PM129438-5 Gea e SD PM 147678-5 Samora Marcela da 2ª Cia, 39º BPM-I de São Vicente que socorreram a pequena Ana Cecília com sinais de asfixia, no Município de São Vicente.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno desta Casa, a presente proposição esteve em pauta, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, in fine, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisarmos a moção em comento, pudemos verificar que é justa a homenagem aos policiais citados, através dos votos de aplauso pela brava missão na data de 15 de junho do corrente ano, que após verificarem que a recém-nascida apresentava sinais de asfixia, realizaram procedimentos de primeiros socorros (manobra de Heimlich) e rapidamente a recém-nascida voltou a respirar.

Trata-se de reconhecimento a estes policiais, que tiveram um papel fundamental para o presente caso, que atuaram de maneira eficiente e com extremo profissionalismo.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 192 de 2022.

a) Major Mecca – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 23/11/2022.

a) Dep. Delegado Olim - Presidente

Maurici
Favorável à Moção

Major Mecca
Favorável à Moção

Conte Lopes
Favorável à Moção

Altair Moraes
Favorável à Moção

Delegado Olim
Favorável à Moção

Marta Costa
Favorável à Moção
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