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COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
– Denominação de Próprio Público
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
PROJETO DE LEI N° 316, DE 2022
AUTOR: Deputado Agente Federal Danilo Balas
OBJETO: Dá a denominação de “1º Sgt PM Paulo Teruhito Makiyama” à base rodoviária localizada no km 18,500 da Rodovia Raposo Tavares, em Angatuba.
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:
I – documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste, em relação à obra pública:
a) que pertence ao Estado;
b) que está em condições de receber denominação; e
c) qual a sua exata localização.
Também, aproveito a oportunidade para esclarecer circunstância diversamente  interpretada pelo autor da propositura.
A denominação de próprio público é feita ao bem com localização específica, no caso,  o imóvel denominado Base Operacional (BOp) 270/1, encontra-se atualmente localizado no Km 18 + 500 da Rodovia Raposo Tavares (SP-270), pista oeste, no Município de São Paulo. Pertence ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER).  Não é possível, nos termos da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, transferir o nome para outro próprio público, em localização distinta e que ainda não existe, que está em vias de construção futura.
Conforme informa o autor:
“Visando atender as novas demandas operacionais que se apresentam no sistema viário metropolitano, brevemente terá início a construção da nova Base Operacional 270/1, na Rodovia Raposo Tavares, desta vez no Km 15+650, pista oeste, Município de São Paulo, a qual, em sendo inaugurada, automaticamente desativará as antigas instalações, transferindo assim, o nome do 1º Sgt PM Paulo Teruhito Makiyama para o novo prédio.” (grifos nossos)
Assim, venho, na condição de relator desta propositura, informar que NÃO será possível TRANSFERIR o nome já consagrado neste projeto de lei para outro próprio público. Neste caso, será necessária a propositura de novo projeto de lei, com outro nome homenageado. 
Sala das Comissões, em
Relator Paulo Fiorilo 
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