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PARECER N°                        , DE 2022

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 48, DE 2022.



De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe objetiva proibir a vacinação das crianças de doze a dezoito anos de idade com as vacinas utilizadas no combate à Covid-19, no âmbito do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período de 14/02/2022 a 18/02/2022, não recebendo emendas ou substitutivos. Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno. 

Constata-se que a proposição é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Entretanto, a proposição fere o disposto no inciso II do 23 da Constituição Federal, que determina que cabe à União – e não aos entes federados estaduais e municipais – dispor sobre as nornas gerais das ações e serviços de saúde. No caso em tela, quem define a população a ser vacinada e sua faixa etária é a autoridade de saúde federal, cabendo aos estados e municipíos executar a vacinação observando as diretrizes da mencionada autoridade federal. Desta forma, a proposição não tem  condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar. 

Portanto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei n° 48, de 2022.

Sala das Comissões, em 10/11/2022.

Deputado Emidio de Souza
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