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PARECER Nº               de 2022

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORAMENTO E PLANEJAMENTO da LEGISLATIVA DE SÃO PAULO, SOBRE A MOÇÃO DE Nº 154/2022.

 





Trata-se de Moção de autoria do nobre Deputado Campos Machado que tem como objetivo apelar ao Excelentíssimo Presidente do Senado e demais membros daquela Casa, para que “REJEITEM as medidas adotadas pelo Governo Federal de redução do ICMS sobre a gasolina, gás e diesel” (fls. 01vº). 







A Moção 154/2022 de 2020, de acordo com o artigo 156 do Regimento Interno, “esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias (de 13 a 21/06/2022), não tendo recebido substitutivo ou emendas”. 







Pari passu, a Moção foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.






 





É um breve introito.







Passo a opinar.

 





A Moção do nobre deputado Campos Machado tem como objetivo apelar ao Excelentíssimo Presidente do Senado e demais membros daquela Casa, para que “REJEITEM as medidas adotadas pelo Governo Federal de redução do ICMS sobre a gasolina, gás e diesel” (fls. 01vº), sem ferir o disposto nos artigos 154 e seguintes do Regimento Interno desta Casa.







Ademais, a Moção atrai ao seu bojo, a preocupação do nobre parlamentar em ver a diminuição do tributo ICMS, o que afetaria as finanças do Estado.







Digno notas que as finanças de São Paulo se encontram saneadas e, qualquer subtração de valores do ICMS poderá acarretar um desequilíbrio orçamentária-financeiro, com a eventual diminuição dos serviços prestados pela Administração Estadual, notadamente na educação e saúde.

 





CONCLUSÃO:

 





Sob o enfoque desta Comissão, dada a relevância e o respeito da matéria, manifesta-se de modo favorável à Moção de nº 154, de 2022, conclusivamente, de acordo com o artigo 33, inc. II, do Regimento Interno.

 





Sala das Comissões,







DEPUTADO DIRCEU DALBEN
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