ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº               , DE 2022.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOBRE A MOÇÃO DE Nº 240 DE 2022.       

De autoria da nobre Deputada Marta Costa, a Moção em epígrafe, tem como objetivo apresentar MOÇÃO DE APLAUSO por todo o trabalho realizado pelo Pastor João Rodrigues, referência no mundo evangélico, exemplo de fé, dedicação e valores familiares para milhares de cristãos em todo o estado de São Paulo.

A Moção cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a Moção foi conduzida a esta Comissão de Educação e Cultura, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no Regimento Interno.

Conforme consta da justificativa, a presente moção se deve ao fato de que o Pastor João Rodrigues é um dos principais nomes da Igreja Assembleia de Deus do Belém, começando sua trajetória pastoral com dedicação constante ao povo de Nosso Senhor Jesus Cristo. Exerceu durante todos os seus anos de trabalho o caminho da fé e da perseverança de uma sociedade melhor para nossos irmãos em Cristo.

Conclusão:

Sob o enfoque desta Comissão, dada a relevância da matéria, manifestamo-nos de modo favorável à Moção de nº 240, de 2022, de forma conclusiva.

                                 Sala das Comissões, em

                                Deputado Professor Kenny

                                                 Relator
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