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PROJETO DE LEI Nº 613, DE 2022
Denomina "Geraldo Atência (Geraldo espanhol)" o Dispositivo SPD 117/421, localizado no Km 117,550 da Rodovia SP 421, em Iepê.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Geraldo Atência (Geraldo espanhol)” o Dispositivo SPD 117/421, localizado no Km 117,550 da Rodovia SP 421, em Iepê.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição tem por objetivo homenagear o ilustre e saudoso cidadão Geraldo Atência, nascido no dia 5 de dezembro de 1916 em Nova Europa, SP, filho de Vicente Atência e Eduarda Herédia.
Na década de 1940 adquiriu um sítio no Bairro Água da Estiva, onde foi morar com sua família. Nesse sítio trabalhou com a criação de gado de corte e no plantio de lavouras, tais como algodão, milho e feijão. Dessa maneira contribuiu muito com o desenvolvimento do município de Iepê.
Ficou conhecido como Geraldo espanhol, pela sua descendência. Foi pecuarista e agricultor, uma pessoa honrada, idônea e querido pelos moradores do município de Iepê, e das localidades vizinhas que o conheceram.
Oriundo de uma família de imigrantes espanhóis, no ano de 1942 se uniu à jovem Isaura Rosa Fonseca. Dessa união nasceram os filhos, Jovite, Laura, Eduardo, Antônio, Vasco, Marice, Célia Maria, Osvaldo e Rosana.
Geraldo adquiriu outra propriedade rural, o Sítio Santa Isaura, localizada na Rodovia José Olímpio Filho, sendo que essa propriedade fazia fundos com a rotatória objeto desta homenagem.
A principal atividade realizada nesse sítio foi a pecuária - compra e venda de gado de corte. Com a construção da Usina Hidrelétrica Capivara sua propriedade na Água da Estiva foi desapropriada em virtude da represa.
Com os recursos da desapropriação ele comprou mais 20 alqueires defronte ao seu Sítio Santa Isaura e dessa forma pode estender suas atividades econômicas e consequentemente oferecer mais empregos.
O trabalho, a determinação e a honestidade foram suas características mais marcantes.
Pelos relevantes serviços prestados à comunidade iepense, é mais do que justa a homenagem ora pretendida de denominar “Geraldo Atência (Geraldo Espanhol)”, falecido no dia 1º de junho de 1992, o Dispositivo SPD 117/421, localizado no Km 117,550 da Rodovia SP 421, em Iepê.
Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Sala das Sessões, em 8/11/2022.

a) Mauro Bragato – PSDB
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