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PROJETO DE LEI Nº 617, DE 2022
Declara de utilidade pública a "Organização Não Governamental Coletivo Baluarte”, com sede no município de São João da Boa Vista/SP.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a "Organização Não Governamental Coletivo Baluarte”, entidade sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 33.116.449/0001-79, sediada na Rua General Carneiro, nº 80, Centro, município de São João da Boa Vista/SP.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A Organização Não Governamental Coletivo Baluarte trata-se de organização da sociedade civil, de direito privado, sem fins lucrativos, com o propósito de reunir e estruturar o cenário artístico local, buscando, a partir de trocas entre artistas e grupos, servir como meio facilitador e multiplicador de iniciativas culturais. Fundada em dezembro de 2018, o Baluarte foi constituído como uma Organização da Sociedade Civil, já tendo realizado uma série de eventos como shows musicais, feiras e saraus, apresentações em praça pública, entre diversos outros eventos de grande relevância.
A entidade criou o projeto “Ser Diferente - Cia Inclusiva de Teatro”. Aulas gratuitas de teatro para alunos PCD’s e não PCD’s, promovendo dessa forma a inclusão social de fato, sem a criação de uma “bolha” e sim recriando na prática, em um ambiente controlado, o convívio em sociedade. Estas eram ministradas toda terça-feira no Theatro Municipal de São João da Boa Vista, com ensaios abertos para o público, sendo suspenso no início do ano. Ressaltando que desde o início de seus trabalhos à sociedade, nunca foi cobrado mensalidade dos alunos.
A entidade já foi agraciada com recursos da União para manutenção das aulas, o que proporcionou grandes conquistas para a inclusão social, sendo o primeiro grupo inclusivo de teatro a participar da Virada Cultural Paulista, e também o primeiro grupo inclusivo a participar do Festival Amador Regional de Teatro, sendo (entre oito grupos) o segundo grupo mais premiado, com destaques para os prêmios de Melhor Ator Revelação (pelo aluno João Matheus, portador de TEA), Melhor Sonoplastia (executada pela Orquestra Brasileira Inclusiva com direção de Cecília Marcondes) e 3º Melhor Espetáculo.
A entidade está apta e possui todos os requisitos previstos na Lei 2.574, de 04 de dezembro de 1980.
Pelos relevantes serviços prestados à população é que solicitamos a declaração de utilidade pública para esta importante instituição, no segmento atendimento de pessoas em situação de vulnerabilidade social, para tanto, contamos com a apreciação e aprovação pelos nobres pares.
Sala das Sessões, em 10/11/2022.

a) Marcio Nakashima – PDT
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