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PROJETO DE LEI Nº 621, DE 2022
Denomina “Victor Hugo Ribeiro Gonçalves” a ponte, sob o Rio Pequeno, localizada entre o km 34,7 e km 35 da Rodovia Caminho do Mar - SP 148, no município de São Bernardo do Campo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Victor Hugo Ribeiro Gonçalves” a ponte, sob o Rio Pequeno, localizada entre o km 34,7 e km 35 da Rodovia Caminho do Mar - SP 148, no município de São Bernardo do Campo.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA
O presente Projeto de Lei pretende denominar a ponte localizada entre o km 34,7 e km 35 da Rodovia Caminho do Mar - SP 148, sob o Rio Pequeno, no município de São Bernardo do Campo, de “Victor Hugo Ribeiro Gonçalves”.
A escolha da presente nomenclatura tem por justificativa o histórico de vida do homenageado.
Victor nasceu no município de São Bernardo do Campo/SP, na data de 15 de julho de 1998.

O jovem Victor Hugo cresceu na mencionada localidade, residindo com sua mãe, Edilsa Ribeiro, e seu irmão Jonathan Ribeiro. Sua mãe concluiu sua formação após nascimento dos filhos (Victor e Jonathan). Jonathan, seu irmão mais velho, é formado em engenharia de produção, e Victor seguia os mesmos passos, cursando a mencionada formação, para orgulho de seus familiares e amigos. Ainda, possuía formação técnica em mecânica, pelo SENAI.
Enquanto criança, Victor sempre foi um menino alegre, divertido e brincalhão. Adorava brincar com seu irmão, seus primos e colegas. Uma criança encantadora e sonhadora que, desde tenra idade, nutria interesse por livros, inclusive, dormindo com livros por debaixo de seu travesseiro assim que aprendeu a ler. Na escola fazia amigos com facilidade, sendo querido por todos aqueles que o rodeavam.
Era muito inteligente, esforçado, dedicado à aprendizagem de coisas novas, como desenho e instrumentos musicais. Desde pequeno já se mostrava muito independente, sendo autodidata em muitos aspectos de sua aprendizagem.

Victor assumiu responsabilidades muito cedo. Com apenas 12 anos já começou a trabalhar, auxiliando em afazeres em loja de roupas e papelaria em São Bernardo do Campo/SP. Com seu sorriso e educação, conquistava os clientes.
O menino estava crescendo, seus sonhos também! Trabalho, cursos, faculdade, evangelho, estabilidade profissional e sonhos de casar e constituir família.
O sucesso estava próximo. Já formado, trabalhando, coordenador de grupo de jovem na igreja que frequentava, noivo, festa de casamento marcada e muito feliz. Enfim, todo seu esforço e de sua família estava sendo recompensado!
Todavia, no dia 06 de fevereiro de 2022, praticando seu único hobby, que era o ciclismo, enquanto transitava pela Rodovia Índio Tibiriça, Victor Hugo fora atropelado e morto.

O atropelamento ocorrera no acostamento da Rodovia, por onde Victor, juntamente com um grupo de ciclista trafegava, estando o causador do sinistro em alta velocidade.
Deste modo, o jovem promissor teve sua vida interrompida abruptamente em um ato de imprudência no trânsito.

Assim sendo, a presente propositura tem por finalidade, não somente prestar devidas homenagens ao jovem Victor Hugo Ribeiro Gonçalves, como também, conscientizar os motoristas com relação à direção segura e responsável de veículos automotores.
Sala das Sessões, em 16/11/2022.

a) Carla Morando – PSDB
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