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PROJETO DE LEI Nº 623, DE 2022
Declara de utilidade pública a Sociedade Beneficente Educacional Lar São Tiago, de São Paulo.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Sociedade Beneficente Educacional Lar São Tiago, com sede no município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Fundada em 1988, surgiu por meio da iniciativa do Padre Eduardo Tomás de Jesus da Igreja Ortodoxa, que tinha grande preocupação com as crianças de rua. Na sua bondade, as recolhia e abrigava numa casa alugada por ele, para que fossem alimentadas e cuidadas.

Como ele era responsável por uma creche em sua igreja, utilizava parte da alimentação para auxiliar as crianças de rua recolhidas por ele, passando a contar com ajuda voluntária de algumas pessoas.

Com o decorrer do tempo, o Lar São Tiago continua sobrevivendo única e exclusivamente de doações, recursos esses que não são suficientes para atingir os objetivos traçados em prol das crianças e adolescentes amparados pela instituição, resgatando a cidadania de menores de 0 a 18 anos, oferecendo-lhes carinho, dedicação e compreensão.

Atualmente, o Lar São Tiago conta com alguns parceiros financeiros e pessoas físicas e, assim, dando continuidade aos trabalhos direcionados às crianças e adolescentes, a instituição desenvolve um programa de acompanhamento familiar e a recolocação dos menores em famílias substitutas quando autorizado judicialmente.

Os resultados nos últimos anos mostram-se satisfatórios, baseados na constatação de que algumas crianças foram adotadas por padrinhos que a instituição conseguiu, enquanto outras retornaram ao Lar São Tiago, sendo lhes garantido cuidados 100% de frequência escolar.

A razão desta proposta é oferecer subsídios para que a instituição haja em direção ao desenvolvimento intelectual, físico e social de crianças em situação de risco pessoal e social, proporcionando estrutura para que abrigue as que forem vítimas de abandono, negligência, maus tratos e outros casos que coloquem em risco sua vida, saúde, convivência familiar e social.

Diante desse cenário e reconhecendo as necessidades do Lar São Tiago que, inegavelmente, oferece proteção social à criança e adolescente em situação de vulnerabilidade e risco, por meio do desenvolvimento de suas potencialidades, bem como favorecendo aquisições para a conquista de autonomia, protagonismo e cidadania, a aprovação desta proposta é imprescindível.

Por este leque de fundadas razões, a Sociedade Beneficente Educacional Lar São Tiago é merecedora da Declaração de Utilidade Pública por esta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em 17/11/2022.

a) Vinícius Camarinha – PSDB
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