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MOÇÃO Nº 262, DE 2022

Nascido em 30 de março de 1949, na cidade de São José do Rio Preto e criado em Porto Feliz, Luiz Antonio Fleury Filho tornou-se conhecido e respeitado na Capital como membro do Ministério Público e professor de Direito.
Aos 15 anos, foi admitido, por concurso, na Academia da Policia Militar de São Paulo, como aluno interno. Em 1973, formou-se bacharel em Direito pelas Faculdades Metropolitanas Unidas (FMU) e, no mesmo ano, foi aprovado no concurso para a Promotoria Pública, após ter dedicado nove anos à carreira de policial militar, chegando ao posto de tenente.
Fleury Filho foi eleito 1º vice-presidente da Associação Paulista do Ministério Público (80/82), 1º vice-presidente da Confederação Nacional do Ministério Público (81/83), e presidente da Associação Paulista do Ministério Público (1982 a 1986).
Assumiu a Secretaria da Segurança Pública em 16 de março de 1987 e nela permaneceu até 22 de março de 1990.
Fleury Filho governou São Paulo entre os anos de 1991 e 1994, e ainda exerceu dois mandatos como Deputado Federal, entre 1999 e 2007, pelo PMDB.
Com profundo pesar, lamentamos o falecimento do ex-Governador Fleury ocorrido no último dia 15 de novembro, na Capital de São Paulo.
Em 1995, Fleury Filho deixou o PMDB para ingressar no PTB, através de convite por mim formulado, na qualidade de Presidente da Executiva Estadual em São Paulo, legenda que o levou a ser Deputado Federal por dois mandatos.
Não podemos deixar de reconhecer de que o ex-Governador Fleury Filho obteve a marca de uma das administrações que mais implementou moradia popular no Estado, além de concluir a construção da Rodovia Carvalho Pinto, no Vale do Paraíba.
Tive o ex-Governador Fleury como um leal amigo e companheiro de lutas no período de seu governo e de seus dois mandatos de Deputado Federal, além de uma enorme admiração e respeito por sua esposa, Dona Ika Fleury, e de seus filhos, oportunidade em que, através desta Moção, faço questão absoluta de homenagear sua memória.
Além do ex-Governador Fleury, registro, de maneira pessoal, e como verdadeiros amigos e irmãos de fé que tenho, e que fizeram parte do secretariado daquele governo, os Procuradores de Justiça e ex-Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado, Drs. Fúlvio Julião Biazzi, Renato Martins Costa e Claudio Ferraz de Alvarenga, bem como o ex-Procurador Geral de Justiça, Dr. Antonio Araldo Ferraz Dal Pozzo, os também Procuradores de Justiça,
o ex-Secretário da Segurança, Dr. Pedro Franco de Campos, Dr. Mágino Alves Barbosa Filho e Dr. Antonio de Pádua Bertone Pereira, e, igualmente, o ex-Secretário Particular do Governo, Dr. Frederico Pinto Ferreira Coelho Neto, irmão do Governador Fleury, carinhosamente conhecido como “Lilico”.
A todos estes amigos eu rendo minhas homenagens, em memória do ex-Governador Fleury.
Ante o exposto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento do Professor, Promotor de Justiça, Deputado Federal e ex-Governador do Estado de São Paulo, LUIZ ANTONIO FLEURY FILHO, ocorrido no último dia 15 de novembro de 2022, na Capital de São Paulo, requerendo seja, desta manifestação, dada ciência à Senhora Ika Fleury, esposa, e aos familiares.
Sala das Sessões, em 22/11/2022.

a) Campos Machado
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