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MOÇÃO nº 287, de 2022
A presente moção tem como objetivo prestar homenagem a JUDITE ARCANJO DE SOUZA RUSU nesse mês de novembro, mês popularmente reconhecido como Novembro Negro em decorrência de seu dia 20, o qual se comemora o aniversário de morte de Zumbi do Palmares, símbolo histórico de luta e resistência do povo preto. Judite Arcanjo de Souza Rusu, por todo seu trabalho social, enfrentamento político e resistência, recebe hoje, 30 de novembro de 2022, os aplausos da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para continuar construindo trilhas e horizontes para toda uma futura população negra que ainda está para viver.
Professora Judite Arcanjo de Souza Rusu, nasceu no dia 04 de maio de 1965, em Indianópolis, na Cidade de São Paulo, filha de Vicente Franklin de Souza e Erondina da Costa Souza. Morando em São Bernardo do Campo desde o nascimento, cursou o ensino Primário e ginásio (hoje ensino fundamental I e II) na EE “Antonio Caputo” no bairro Riacho Grande na Cidade de São Bernardo do Campo, e o colegial (Ensino médio) no Colégio Brasília na mesma cidade. Ingressou no mercado de trabalho em 1979 aos 13 anos em uma empresa de peças de Borracha Silibor. No ano de 1989 ingressou na Faculdade de Ciências e Letras de São Bernardo do Campo, no curso de História o qual foi concluído no ano de 1993. No ano de 1992 iniciou carreira no magistério, na Rede Estadual de ensino do Estado de São Paulo na EE” Maria Pires” na comunidade na qual cresceu. Em 1993 filiou-se na Apeoesp, militando na subsede São de Bernardo, da qual recebeu o prêmio Zumbi dos Palmares pelos trabalhos realizados nas escolas da rede relacionados às questões de consciência Negra. Em 2000 foi aprovada no concurso para professor de História e em 2005 realizou o concurso para o cargo de professora de História, também com êxito, assumiu o segundo cargo na rede estadual de São Paulo. Desde o ingresso no magistério lecionou em áreas de alta vulnerabilidade, vendo a necessidade de desenvolver ações que empoderasse os alunos. Com a necessidade de aprofundar no assunto, fez o curso de atualização “Educando pela diferença para a Igualdade", realizado pela UFSCAR relacionado à questão da Negritude, oferecido pelo Programa São Paulo da Secretaria da Educação em 2004 e 2005. Também participou do “curso de extensão, Prevenção de drogas Para Educadores de Escolas Públicas” em 2009, e sempre atualizando nas questões que promovam um acesso justo dos alunos oriundos da escola pública na sociedade. Hoje aposentada, continua lecionando na rede Pública Estadual no segundo cargo, e está como secretária Geral da subsede da Apeoesp Litoral Sul. Neste mês do novembro de 2022, terá a culminância do trabalho Políticas antirracista na EE” Dr José Carlos Braga de Souza. O maior legado é encontrar os ex alunos do período de 30 anos e saber que o trabalho foi relevante nas suas vidas.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta suas homenagens a Judite Arcanjo de Souza Rusu por representar tantas lutas e conquistas em prol do povo negro no Estado de São Paulo e no Brasil.
Sala das Sessões, em 29/11/2022.
a) Monica da Mandata Ativista
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