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PARECER Nº 752, DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 777, de 2021
De autoria do Deputado Edson Giriboni, o Projeto de lei nº 777, de 2021 pretende instituir o "Dia do Instituto Butantan" no calendário comemorativo do Estado, a ser comemorado todo dia 23 de fevereiro.
Em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões nos dias correspondentes entre 17/11/2021 e 24/11/2021, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos. Em seguida, a proposição foi encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação que exarou parecer favorável ao projeto de lei, sendo na sequencia encaminhada a esta Comissão de Saúde para apreciação, com deliberação conclusiva, nos termos do artigo 31, I c.c. art. 33, II, 'c' do Regimento Interno da ALESP, o que passamos a fazer.
Como bem justificou o autor da proposta, o Instituto Butantan foi fundado pelo então governador Rodrigues Alves em 23 de fevereiro de 1901, tendo como seu primeiro diretor o médico Vital Brazil. As pesquisas pioneiras de Vital Brazil a frente do Instituto Butantan contaram com a contribuição de outros dois grandes médicos brasileiros: Adolfo Lutz e Emílio Ribas e durante seus 120 anos de existência o Instituto Butantan se tornou referência mundial em eficiência e qualidade, sendo o maior produtor de vacinas e soros da América Latina e o principal produtor de imunobiológicos do Brasil.
Tendo desempenhado no passado papel relevante nas pesquisas acerca da peste bubônica, febre amarela, soros antiofídicos, entre outros, em 2020 o Instituto Butantan figurou como um dos principais atores no combate a pandemia de Covid-19, tomando a iniciativa de estabelecer parceria com o grupo Sinovac para produção da vacina CoronaVac, a primeira a ser aprovada e administrada no país.
Se o Estado de São Paulo lidera o ranking mundial de vacinação e a mídia internacional conferiu ao município o título de capital mundial da vacina isto se deve em grande parte a excelência do trabalho desenvolvido no Instituto Butantan, consubstanciado na competência de seus pesquisadores e colaboradores.
Assim, consideramos legitima e meritosa a pretensão do autor e somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 777, de 2021, conclusivamente.
a) Edmir Chedid – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SAÚDE, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 06/12/2022.

a) Dep. Patricia Gama - Presidente

Caio França
Favorável ao projeto 

Patricia Gama
Favorável ao projeto 

Adalberto Freitas
Favorável ao projeto 

Coronel Nishikawa
Favorável ao projeto 

Edna Macedo
Favorável ao projeto 

Paulo Correa Jr
Favorável ao projeto 

Edmir Chedid
Favorável ao projeto 

Edson Giriboni
Favorável ao projeto
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