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PARECER Nº 753, DE 2022
DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de lei nº 170, de 2022
O Projeto de lei nº 170, de 2022, de autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, tem por objetivo instituir o Dia Estadual de Conscientização da Doença de Parkinson.
Em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 4 a 11 de abril de 2022, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuído à relatora Deputada Marta Costa que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao acolhimento do Projeto de lei nº 170, de 2022.
Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, foi aprovado o parecer favorável da relatora à proposição.
Na sequência do processo legislativo, o projeto de lei em tela foi enviado à Comissão de Saúde, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a matéria quanto ao seu mérito.
A proposta do projeto de lei ora em discussão é fundamental para possibilitar um tratamento adequado ao paciente, bem como para trazer conhecimentos visando um cuidado responsável, pois sendo uma doença degenerativa demanda, por parte de um cuidador, ou mesmo familiar, que tenham esclarecimentos sobre a enfermidade, com a qual é preciso ter tempo e paciência.
A doença de Parkinson é tratada com medicamentos, fisioterapia, atividades físicas orientadas e, em alguns casos, fonoaudiologia para auxiliar pacientes que apresentam dificuldades de deglutição. Todos estes cuidados melhoram a qualidade de vida da pessoa que sofre com essa doença, contribuindo para que não percam completamente a autonomia.
O projeto de lei em tela é muito importante, pois havendo maior conscientização acerca dos sintomas e tratamentos, melhor será o acolhimento das pessoas que são acometidas por essa enfermidade, como também para os seus cuidadores, que estarão mais preparados para desempenharem o auxílio adequado às pessoas com Parkinson.
Frente ao exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 170, de 2022, conclusivamente.
a) Adalberto Freitas – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SAÚDE, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 06/12/2022.

a) Dep. Patricia Gama - Presidente

Caio França
Favorável ao projeto 

Patricia Gama
Favorável ao projeto 

Adalberto Freitas
Favorável ao projeto 

Coronel Nishikawa
Favorável ao projeto 

Edna Macedo
Favorável ao projeto 

Paulo Correa Jr
Favorável ao projeto 

Edmir Chedid
Favorável ao projeto 

Edson Giriboni
Favorável ao projeto
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