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PARECER Nº 746, DE 2022
DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre a Moção nº 95, de 2020
De autoria do nobre Deputado Rodrigo Gambale, a moção em epígrafe apela ao senhor Governador do Estado de São Paulo para que revise o Plano São Paulo para retomada das atividades econômicas durante a quarentena Covid-19, reclassificando a Região do Alto Tietê na fase laranja a partir de 1º de junho, bem como sejam tomadas providências no sentido de destinar recursos para a saúde local, especialmente para o Hospital Regional de Ferraz, o Hospital das Clínicas de Suzano e o Hospital Luzia de Pinho Melo de Suzano.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 3 a 9 de junho de 2020, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156 caput, in fine, e artigo 33, inciso II, todos do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 3º do mesmo texto legal.
A moção em discussão, à época em que foi proposta, apresentou um tema relevante, que merecia ser discutido e analisado, no entanto, atualmente, São Paulo encontra-se em outro momento, no qual não há mais sentido a análise do apelo feito na propositura, pois houve perda do objeto, justificando, deste modo, que a mesma não prospere mais, conforme demonstrarei a seguir.
O Plano de São Paulo determinava as regras da quarentena do Estado previstas no Decreto nº 64.881, de 22 de março de 2020. O Estado foi dividido em 17 regiões de saúde e foram determinadas fases com base em indicadores de saúde, como mortes por Covid-19, internações e ocupações de leitos de UTI’s.
Com base nos indicadores descritos acima, as regiões eram divididas em 5 fases:
Vermelha - alerta máximo;
Laranja - controle;
Amarela - flexibilização;
Verde - abertura parcial;
Azul - normal controlado.
O Estado de São Paulo passou por todas essas fases, progrediu e regrediu também, conforme havia a mudança dos indicadores, até que o Estado atingiu uma situação de controle com grande cobertura vacinal da população, o que possibilitou ao governador colocar fim à quarentena e iniciar a retomada segura, possibilitando não empregar mais as fases vermelha, laranja, amarela, verde ou azul, por este motivo, a presente moção perdeu o seu objeto, motivo pelo qual não faz mais sentido prosseguir com o seu trâmite legal.
Pelo exposto, manifesto-me contrariamente à aprovação da Moção nº 95, de 2020, conclusivamente.
a) Adalberto Freitas – Relator

REJEITADA CONCLUSIVAMENTE A MOÇÃO, NA COMISSÃO DE SAÚDE, CONFORME VOTO DO RELATOR CONTRÁRIO, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Sala da Comissões, em 06/12/2022.
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