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EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2022
Altera-se o Projeto de Lei nº 633, de 2022, na seguinte conformidade:
a) Dê-se ao artigo 1º, a seguinte redação:
“Artigo 1º - Fica autorizada a rotulagem de produtos de origem animal, produzidos e/ou comercializados no Estado de São Paulo, com identificação de práticas específicas, visando a transparência da cadeia produtiva sobre as condições de bem-estar dos animais e o respeito ao direito do consumidor de conhecer as etapas de produção dos produtos que consome.”
b) Suprima-se o artigo 4º, renumerando-se os demais.
JUSTIFICATIVA
Apresentamos a presente emenda, com o objetivo de aprimorar o texto do projeto de lei, tendo em vista que a matéria proposta tem como finalidade a introdução de mecanismos de transparência que possibilitem o acesso à informação sobre práticas de produção de alimentos e outros produtos de origem animal.
A rotulagem de produtos, sejam eles quais forem, demanda regulação federal, uma vez que a comercialização dos bens produzidos no país não se limita ao espaço de um determinado Estado. É o que decorre da legislação vigente. Ademais, se a produção e o consumo ocorrem no âmbito da Federação, sobressai obstáculo lógico ao intento de estabelecer regra de rotulagem para o território do Estado de São Paulo.
Quanto às penalidades, solicitamos a supressão do artigo.
Diante ao exposto, solicito o apoio dos nobres pares, para aprovação desta emenda.
Sala das Sessões, em 1/12/2022.

a) Itamar Borges 
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