ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER N.°                        , DE 2022
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 206, DE 2022.

De autoria do Deputado Campos Machado, a Moção de Aplauso aos vencedores da 13ª edição do Prêmio Octavio Frias de Oliveira.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes a 05 (cinco) Sessões Ordinárias (de 19/08 a 25/08/2022), nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Conforme o comando exarado pela presidente da Comissão supramencionada, a Moção de Aplauso foi distribuída para análise do mérito, nos termos do artigo 31, inciso I combinados com o artigo 33, II ambos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.
Na qualidade de Relatora designada, em análise da referida propositura, destaco que o Prêmio Octavio Frias de Oliveira é de alto prestígio e reconhecimento, onde são homenageados pesquisadores brasileiros que contribuíram de maneira inequívoca e abastada ao avanço científico.

Ressalto ainda que seu Patrono, Octavio Frias de Oliveira, é reconhecido internacionalmente pelo exímio trabalho prestado em vida, e pela sua grande modéstia e senso de solidariedade, fato este que o faz ser mais que merecedor de aclamação.

Ademais, como citado na propositura, as descobertas e avanços galgados pelos homenageados merecem também ser aplaudidas e, portanto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação a Moção nº 206/2022, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

EDNA MACEDO

Relatora

Deputada Estadual – Republicanos 
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