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PARECER Nº 858, DE 2022

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 364, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe pretende acrescentar parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 6.536, de 13 de novembro de 1989, que autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo Especial de Despesa de Reparação de Interesses Difusos Lesados, no Ministério Público do Estado.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria. Foi aprovado como parecer o Voto favorável.
Em seguida, a propositura foi analisada pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável que também exarou parecer favorável.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.

Verificamos que a propositura não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não concorrendo, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 364, de 2019.
a) Alex de Madureira – Relator

Aprovado como parecer o voto: favorável
Sala da Comissões, em 20/12/2022.

a) Dep. Gilmaci Santos - Presidente

Enio Tatto
Contrário 

Caio França
Favorável 

Dra. Damaris Moura
Favorável 

Adalberto Freitas
Favorável 

Barros Munhoz
Favorável 

Alex de Madureira
Favorável 

Gilmaci Santos
Favorável 

Marcio da Farmácia
Favorável 

Delegado Olim
Favorável 

Dirceu Dalben
Favorável 
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