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PARECER Nº 911, DE 2022
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 186, DE 2021
De autoria do nobre deputado Mauro Bragato, o projeto de lei em epígrafe visa autorizar os servidores públicos estaduais ativos e inativos que solicitaram o cancelamento de sua inscrição a retornar à condição de contribuinte do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual - IAMSPE.
A presente propositura figurou em pauta por 5 (cinco) sessões, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, onde recebeu parecer favorável.
Posteriormente, a proposta foi levada à apreciação da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser analisada quanto ao mérito, recebendo parecer favorável à sua aprovação.
A seguir, após a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência e com base na alínea “d”, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise da matéria.
Assim, em atendimento às determinações regimentais, cumpre-nos analisar o projeto quanto aos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno; e, ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação.
Nesse diapasão, no âmbito que nos compete opinar, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 186, de 2021.
É o nosso parecer.
a) Caio França – Relator

Aprovado como parecer o voto: favorável.

Sala da Comissões, em 20/12/2022.

a) Dep. Gilmaci Santos - Presidente

Enio Tatto
Favorável 

Caio França
Favorável 

Dra. Damaris Moura
Favorável 

Adalberto Freitas
Favorável 

Barros Munhoz
Favorável 

Alex de Madureira
Favorável 

Gilmaci Santos
Favorável 

Marcio da Farmácia
Favorável 

Delegado Olim
Favorável 

Dirceu Dalben
Favorável
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