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PARECER Nº 923, DE 2022
DA REUNIÃO CONJUNTA DAs comissões de CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2021
De autoria do nobre Roberto Morais, o projeto em lume tem a finalidade de Classificar Piracicaba como Município de Interesse Turístico.
O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais entre os dias 05/02/2021 e 11/02/2021 sem ter recebido quaisquer emendas ou substitutivos.
A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de que designasse relator para analisar os aspectos constitucionais, legais e jurídicos deste Projeto de Lei, em obediência ao determinado no §1º, do artigo 31 do Regimento Interno.
Distribuído ao Deputado Heni Ozi Cukier, este devolveu à Comissão com cota solicitando encaminhamento à Secretaria de Turismo para manifestação.
Protocolado junto ao Gabinete do Sr. Governador do Estado o Ofício solicitando encaminhamento à análise da Secretaria de Turismo e Viagens que emitiu Parecer GAMT nº 029/2021 favorável à aprovação do Projeto de Lei em questão.
Retornando à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o presidente, em 10/05/2022, distribui o Projeto de Lei ora verificado ao Deputado Paulo Fiorilo para que este, então, cumprisse o determinado no §1º, do artigo 31 do Regimento Interno, em 22/11/2022, emitiu voto favorável.
Analisando a propositura, concluímos estar em perfeita consonância com aspectos Constitucionais, Legais e Jurídicos do ordenamento.
Referente à Comissão de Atividades Econômicas e, na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do §12 do artigo 31 do citado diploma, analisar a proposta quanto ao mérito.
Verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, “caput”, da Constituição Estadual.
Assevera o autor que além da importância econômica, Piracicaba ainda é um importante centro cultural de sua região. Os bairros de Santa Olímpia (fundado por tiroleses trentinos) e Santana por imigrantes Italianos, O Horto Florestal de Tupi e o Balneário de Ártemis configuram-se como grandes áreas de preservação ambiental, enquanto que o Parque Professor Phillipe Westin e os parques situados às margens do Rio Piracicaba são relevantes pontos de visitação localizados na zona urbana. Além dos projetos e eventos culturais realizados pela Secretaria da Ação Cultural da Prefeitura de Piracicaba (SEMAC), órgão responsável por projetar a vida cultural piracicabana.
O Salão Internacional de Humor de Piracicaba, por exemplo, é considerado um dos mais importantes eventos sobre humor geográfico, realizado anualmente no Engenho Central, antigo engenho canavieiro que foi tombado como patrimônio histórico e cultural, servindo hoje como espaço cultural, artístico e recreativo.
Assim sendo, quanto ao mérito, entendemos que a medida é de suma importância para fomentar o turismo no Município de Piracicaba, favorecendo ainda mais o desenvolvimento de sua infraestrutura e criando melhores condições gerais para essa relevante atividade econômica.
Por tais razões, não vislumbrando óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica que possam impedir sua regular tramitação e em razão de seu relevante mérito, manifesto-me FAVORAVELMENTE À APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 29, de 2021.
É o nosso parecer.
a) Caio França – Relator
Aprovado como parecer o voto: favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 21/12/2022.

a) Dep. Mauro Bragato – Presidente

Emidio de Souza
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Caio França
Favorável

Mauro Bragato
Favorável

Ricardo Mellão
Favorável

Delegado Olim
Favorável

Milton Leite Filho
Favorável

Dra. Damaris Moura
Favorável

Paulo Correa Jr
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Mauro Bragato
Favorável

Sergio Victor
Favorável

Barros Munhoz
Favorável

André do Prado
Favorável

Delegado Olim
Favorável
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