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PARECER Nº     , de 2022

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO Nº 337, de 2021.

De autoria do Deputado Estadual Bruno Ganem, a Moção em epígrafe pretende que esta Casa de Leis manifeste Moção de Aplauso ao Sr GENTIL GONÇALES FILHO, professor do município de Indaiatuba, que está se aposentando após 32 anos de docência.

Tendo estado em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões nos dias correspondentes entre 17/11/2021 a 24/11/2021, não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição vem a esta Respeitável Comissão de Educação e Cultura para ser avaliado conforme determina o artigo 156 do Regimento Interno desta Egrégia Assembleia Legislativa.

Verifica-se na presente moção de aplauso, o brio do beneficiário, que se dedicou por mais de 3 décadas a educação de jovens indaiatubanos. 

O Sr Gentil é graduado em Filosofia e muito querido na Escola Estadual Dom José de Camargo Barros. Sua contribuição para a formação dos alunos possui um valor inestimável, já que, todos os seus alunos carregarão os seus valiosos ensinamentos para toda a vida.

Evidencia-se, portanto, que o magistério do Professor Gentil não encontra óbice ao artigo 158 e incisos do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Designado Relator, verifico que a propositura atende as disposições regimentais, e, no mérito, não há quaisquer reparos a fazer, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente a Moção apresentada.

a) Sérgio Victor – Relator

SPL - Código de Originalidade: 1000481244 071222 1406


