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PARECER Nº                 DE        

DA COMISSÃO DE DEFESA DE DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1003, DE 2019.

De autoria do nobre Deputado Luiz Fernando T. Ferreira o projeto de Lei em epígrafe institui o símbolo da Luta em Defesa da Pessoa Desaparecida no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do Projeto de Lei.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 13º do artigo 31 do Regimento Interno.

O presente projeto visa instituir o símbolo da luta em defesa da pessoa desaparecida além de pontuar a importância da atuação estatal visando medidas que equalizem tal situação. Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1003, de 2019.

Sala das Comissões, em

Dra. Damaris Moura
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