ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº                      , DE 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, sobre a Moção nº 105, de 2020

O deputado Frederico d'Avila propõe, por meio da moção em epígrafe, que a Assembleia Legislativa manifeste veemente repúdio ao gesto de simbologia nazista praticado pelo jornalista Lourival Sant'Anna durante a exibição do programa Expresso CNN, exibido na noite de 28 de maio de 2020.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §13, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, e 33, II, do mesmo diploma legal.

A moção em apreciação descreve, em seu texto, que, “na tentativa de explicar uma expressão utilizada pelo Ministro da Educação, com interpretação subjetiva, o jornalista, em gesto manual, fez a saudação utilizada durante a infeliz era Hitler”. E argumenta que “a saudação nazista remete à lembrança de um período nefasto da história que, a duras penas, tenta-se esquecer”.

Diante do exposto, por concordar que tal tipo de atitude deve ser repudiada e extinta em nossa sociedade, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 105, de 2020, conclusivamente.

Sala das Comissões, em

Deputada DRA. DAMARIS MOURA
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