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PARECER Nº                 DE 2021

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2020.

De autoria do deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a divulgação da ação de bater palmas para reencontro de crianças perdidas em locais de aglomeração de pessoas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), que emitiu parecer favorável na forma do substitutivo.

Em seguida, a Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Quanto ao aspecto financeiro, nada há a opor à propositura, visto que o artigo 4º prevê que as despesas de sua execução serão cobertas por dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 19, de 2020, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em

Deputada Dra. DAMARIS MOURA

Relatora
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