ATENÇÃO: Este documento, divulgado apenas para fins informativos, ainda não foi submetido à votação da Comissão, e, portanto, não constitui seu parecer (v. artigo 56 do Regimento Interno da ALESP).

PARECER Nº  , DE
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1.160, DE 2019.
 
De autoria da Excelentíssima Senhora Deputada Erica Malunguinho, o projeto em epígrafe objetiva criar o Dossiê População T Paulista.

 
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 125ª a 129ª (de 15 a 21/10/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabendo-me, na qualidade de Relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 13, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verifiquei que o projeto é meritório, pois não há afronta aos Direitos da Pessoa Humana e à defesa da cidadania, uma vez que o intuito do projeto é elaborar estatísticas periódicas sobre pessoas Trans e Travestis, vítimas de violência, atendidas ou não pelas políticas públicas, sob a ingerência do Governo do Estado de São Paulo. 
 
Conforme asseverado pela Nobre Deputada à produção do Dossiê revisará e dará visibilidade, periodicamente, às estatísticas de violência contra as pessoas trans e travestis no Estado de São Paulo, o que consequentemente contribuirá para a implementação de políticas públicas intersetoriais e eficazes de acolhimento e proteção à estas pessoas. 

 
Ademais, auxiliará na identificação de possíveis assimetrias entre regiões do Estado e/ou entre os diferentes perfis de pessoas trans e travestis, evidenciando as prioridades e enfoques de atuação do Poder Público Estadual, portanto, louvável a presente propositura.

 
Ante o exposto, naquilo que me compete analisar, sou favorável ao Projeto de Lei nº 1.160, de 2019.
Sala das Comissões, em 
Márcia Lia  - PT
Relatora
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