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PARECER N.º      , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, sobre o Projeto de lei n.º 213, de 2021.


O Projeto de lei n.º 213, de 2021, de autoria das nobres Deputadas Patrícia Gama e Marina Helou, tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar o Programa de Suporte Emocional para os profissionais de saúde, com foco nos médicos, enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem que atuam em diversos postos de atendimento dos pacientes com Covid-19.


Em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 7 a 13 de abril de 2021, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e Redação, sendo distribuído à relatora Deputada Marta Costa que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao acolhimento do Projeto de lei n.º 213, de 2021.


Em seguida, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, foi aprovado o parecer favorável à propositura.


Na sequência do processo legislativo, o projeto de lei em tela foi enviado à Comissão de Saúde, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a matéria quanto ao seu mérito.


O objetivo do projeto é de grande valia, pois os profissionais da saúde têm uma rotina bem desgastante, o que se intensificou com a pandemia, quando ficaram na linha de frente enfrentando os desafios que o vírus trouxe.


Muitas pessoas não resistiram e faleceram, e estes profissionais lidaram com o desespero dos pacientes e familiares, diante de uma doença que ninguém conhecia, logo, o medo e o adoecimento aumentaram entre eles. Mesmo depois de conhecerem melhor em como deveriam lidar com o Covid-19, a ansiedade tomou conta deles e, sem sombra de dúvidas, a proposta ora 

sugerida será importantíssima para resgatar a saúde emocional deles, ajudando-os a continuar firmes no desempenho profissional.


Frente ao exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 213, de 2021.


Sala das Comissões, em


Deputado Adalberto Freitas – PSDB

              Relator
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