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PARECER N.º    , DE 2022

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 219, de 2022


De autoria do nobre Deputado Maurici, a moção em epígrafe apela para que a Ordem dos Advogados do Brasil – São Paulo – passe acompanhar com atenção e rigor o ambiente de trabalho nos escritórios de advocacia.


A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, no período compreendido entre 20 a 27 de setembro de 2022, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Esgotado o tempo de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante decisão do Presidente da Assembleia, segundo o disposto no artigo 156 caput, in fine, do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 10 do mesmo texto legal.


Nos últimos tempos está sendo crescente a comunicação tóxica dos líderes entre a equipe jurídica de escritórios de advocacia, gerando sobrecarga de rotina, stress, muitas vezes, depressão, dentre outros sentimentos prejudiciais para a saúde mental.


A forma de comunicação tem se mostrado totalmente desconectada das finalidades de um escritório, que necessita de agilidade, atenção aos prazos fatais, o que acaba revertendo de forma contrária à produtividade, pois estagiários e funcionários desestimulados, em virtude de tratamentos desrespeitosos, chamados de “tóxicos”, trazem resultados de muitas perdas, como financeira, clientes, credibilidade, saúde, dentre outros, sendo contrário a tudo que prega o direito, ou seja, harmonia e paz sociais, que, por sua vez, intermedeiam forças entre homens e os interesses, o que deve, sem sombra de dúvida, ser aplicado nas relações dentro dos escritórios.


Como a moção em análise relata, tal prática tem se mostrado muito comum entre os escritórios de advocacia, logo o apelo feito para que a Ordem dos Advogados do Brasil passe a acompanhar o ambiente de trabalho nestes 

escritórios, será de grande valia, a fim de que possa ser restabelecido um ambiente de trabalho saudável e harmônico.


Por fim, por tudo o que foi ora exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção n.º 219, de 2022, conclusivamente.


Sala das Sessões, em


Deputado Adalberto Freitas - PSDB
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