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PROJETO DE LEI Nº 653, DE 2022
Institui o "Dia das Práticas Sistêmicas" no Estado de São Paulo, a ser comemorado todo dia 16 de dezembro e dá outras providências.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica instituído o Dia das Práticas Sistêmicas no Estado de São Paulo, a ser celebrado, anualmente, no dia 16 de dezembro.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
As práticas sistêmicas têm como sustentação a aplicação das ordens sistêmicas codificadas por Bert Hellinger que frequentou o seminário na Alemanha e em 1952, foi ordenado sacerdote. Foi missionário na África do Sul. Em 1971 deixou a Ordem, frequentou vários cursos de psicoterapia e em 1980, desenvolveu as Constelações Familiares.
A partir das Constelações Familiares os conflitos sistêmicos da família, das organizações e da sociedade são vistos e tratados de forma ampla, contundente e eficaz, oferecendo possibilidade de equilíbrio nas ordens que regem as relações humanas.
A disponibilidade deste conhecimento e prática nos sistemas como um todo vem proporcionando melhor reflexão e harmonia, mitigando com eficiência os conflitos vividos.
As práticas sistêmicas podem ser usadas em qualquer ambiente, hoje utilizado de forma eficaz no Poder Judiciário e no Sistema Único de Saúde com muita assertividade, recuperando as relações em conflito e desarmonia.
Ainda, as práticas sistêmicas podem ser usadas no sistema previdenciário e no acompanhamento de sistemas familiares com desordens com menores infratores, trazendo recuperação e consciência a todos.
Por fim, importante dedicarmos atenção e reverencia a esta data que comemora o nascimento do seu desenvolvedor, Bert Hellinger, que nos deixou com todo o conhecimento advindo das ordens sistêmicas, práticas sistêmicas e Constelações Familiares.
Justificativa: Cristina Tosi Inoue, Ricardo Augusto Yamasaki e Caroline Boccuzzi.
Sala das Sessões, em 6/12/2022.

a) Leci Brandão - PCdoB
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