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MOÇÃO Nº 302, DE 2022
É com muita determinação que apresento essa moção de repúdio contra o crime ocorrido na Escola Estadual Professor Júlio Mastrodomênico, em Ipaussu, onde duas professoras foram esfaqueadas por um homem de 22 anos, supostamente por vingança conta uma delas, que havia sido diretora da escola em que ele estudou.

Uma das professoras teve o pulmão perfurado e está internada em estado grave.

A violência está se tornando cada vez mais endêmica na rede pública estadual paulista. A redução das políticas de mediação escolar e comunitária é causa direta desse fenômeno. Trata-se de uma decisão de governo que tem refletido negativamente na segurança de toda a comunidade escolar.

Há que se apurar o caso detalhadamente, e há que ser oferecido apoio às professoras que foram vítimas de atos tão graves de violência.

E, acima de tudo, há que se estar atento à multiplicação desses casos. É urgente que a SEDUC se pronuncie e promova ações emergenciais para mitigar esse gravíssimo problema. Diante do exposto, formulo a seguinte Moção:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo repudia com veemência o crime ocorrido na Escola Estadual Professor Júlio Mastrodomênico, em Ipaussu, onde duas professoras foram esfaqueadas por um homem de 22 anos, supostamente por vingança conta uma delas, que havia sido diretora da escola em que ele estudou, e pela ausência de política de mediação de conflitos, que foi abandonada pela Secretaria de Educação neste governo que ora vem se encerrando.
Finalmente, requer-se que a presente moção seja encaminhada à Escola em questão.
Sala das Sessões, em 19/12/2022.
a) Professora Bebel
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