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MOÇÃO Nº 305, DE 2022
Em solenidade ocorrida no último dia 12 de dezembro de 2022, na sede do Tribunal Superior Eleitoral - TSE, os candidatos a Presidente da República e Vice-Presidente da República, respectivamente, Luis Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin Filho, foram diplomados pela Justiça Eleitoral e confirmadas suas candidaturas como vitoriosas no pleito de outubro deste ano.
Mais do que uma solenidade, a diplomação dos eleitos simboliza a efetividade da democracia brasileira e a certificação da lisura do processo eleitoral nacional, demonstrando, inequivocamente, que a Justiça Eleitoral cumpriu religiosamente o seu papel de bem fiscalizar e garantir os direitos de todos os eleitos nas eleições próximas passadas.
A vitória da democracia prevaleceu e se fortaleceu, confirmando e reconhecendo a vontade de todo o eleitorado brasileiro postas nas urnas de nosso País, e atestando a legitimidade da maioria, sufragando os nomes de Lula e Geraldo Alckmin na chapa de candidatos a Presidente e Vice-Presidente do Brasil.
Um marco histórico e digno de registro, nesta Casa de Leis, da diplomação dos eleitos, como sustentáculos da vigorosa democracia brasileira.
Ante o exposto, formulamos a seguinte MOÇÃO:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, formula VOTOS DE APLAUSO aos Excelentíssimos Senhores Luis Inácio Lula da Silva, e Geraldo Alckmin Filho, por suas diplomações, como legitimamente eleitos, aos cargos, respectivamente, de Presidente da República e Vice-Presidente da República.
Sala das Sessões, em 21/12/2022.

a) Campos Machado
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