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PARECER Nº 128, DE 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 234, DE 2022
De autoria do nobre deputado Barros Munhoz, o projeto de lei em epígrafe tem por objeto denominar "Engenheiro João Carlos Coelho Rocha (NÉIA) " o viaduto localizado no km 279,380 da Rodovia Prefeito José André de Lima - SP 340, em Mococa.

O projeto esteve em pauta, sem receber emenda, inclusive substitutivo, no período correspondente às Sessões Ordinárias de 29 de abril de 2022 a 05 de maio de 2022.

Conforme dispõe o artigo 31 do nosso Regimento Interno Consolidado, observada a competência específica, discutir e votar conclusivamente proposições, nos termos do inciso II do artigo 33, qual seja, sobre proposituras que disciplinam denominações de estabelecimentos ou próprios públicos.

Na qualidade de relatora designada, entendemos que o projeto em tela merece ser aprovado, uma vez que, segundo o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, a Secretaria de Transportes e Logística foi consultada e encaminhou a resposta da Artesp, no concernente às disposições da Lei estadual nº 14.707, de 2012, não opondo quaisquer óbices à proposta, informando que se trata de um viaduto pertencente ao Estado, com obras concluídas, sendo a localização exata, conforme documento anexado no processo legislativo.

Portanto, a propositura atende todos os aspectos que, por força da Consolidação do Regimento Interno, e da legislação pertinente, esta Comissão deve analisar.

Quanto ao mérito, justa a homenagem, considerando o legado que o Engenheiro João Carlos Coelho Rocha (NÉIA), deixa para o setor dos transportes de nosso Estado.

Desta forma na qualidade de Relatora designada para examinar a matéria, entendemos que a proposição merece ser aprovada.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 234, de 2022, conclusivamente.
Carla Morando – Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 15/2/2023.

Ricardo Madalena - Presidente
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