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EMENDA Nº 1, ao PROJETO DE LEI Nº 197, DE 2021
Dê-se a ementa do Projeto de Lei nº 197 de 2021 a seguinte redação:
Obriga as concessionárias dos serviços de telefonia fixa, celular e de TV por assinatura, a enviarem para o e-mail do cliente ou aplicativo de mensagem, quando solicitado, a gravação das conversas com o (a) atendente via telefone ou por meio do serviço de atendimento via internet - fale conosco, na forma que menciona.
Dê-se ao Artigo 1º do Projeto de Lei nº 197 de 2021 a seguinte redação:

Artigo 1º - Ficam as concessionárias dos serviços de telefonia fixa, celular e de TV por assinatura, obrigadas a enviarem para o e-mail do cliente ou aplicativo de mensagem, quando solicitado, as conversas por meio do Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC ou por meio do Serviço de atendimento via internet - Fale Conosco, em caso de reclamação do cliente ou oferta de serviços por parte das concessionárias.
JUSTIFICATIVA
Esta alteração se faz necessária devido ao fato de que menos de 10% (dez por cento) dos consumidores solicitarem as gravações das ligações, motivo pelo qual tornaria desnecessariamente trabalhoso para às concessionárias de telefonia e TV por assinatura, se o projeto for aprovado na forma original.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/2/2023.
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