COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 669, DE 2022
AUTOR: Deputado Itamar Borges
OBJETO: Declara de utilidade pública o Esporte Clube Futuro, com sede em Araçatuba.
Na incumbência de relator designado neste PL, e com o objetivo de instruir integralmente este projeto, na forma estabelecida pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, a qual disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos aos autores da propositura que providenciem, com a urgência que o caso requer, a juntada da documentação abaixo discriminada, a fim de que esta comissão possa exarar o seu parecer:

I – declaração ou outro documento que comprove sua inscrição na Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social ou no Conselho Municipal de Assistência Social (se for o caso), no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente (CMDCA), se desenvolver atividades com crianças e adolescentes, ou ainda outro órgão em que a entidade deva estar inscrita;

II – relatórios circunstanciados, referentes aos 03 (três) anos imediatamente anteriores à formulação do pedido, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades (é importante comprovar que a entidade não concede benefícios apenas a seus associados, mas também à comunidade externa ao clube, demonstrando a utilidade pública de um trabalho social relevante, tal como a concessão de bolsas de prática esportiva, alimentação, uniformes, condução etc.);

III – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no ano anterior ao da formulação do pedido;

IV – ata de eleição da diretoria em exercício à época da proposição (2022) , original ou cópia autenticada.

Aguardamos a documentação solicitada para efetuarmos a redação do parecer necessário à deliberação desta Comissão.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CARLOS CEZAR
