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PARECER Nº                 , DE 2022

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 35, DE 2021.

De autoria da Deputada Marta Costa, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituída a “Semana Estadual de Combate à Psicofobia” no Estado de São Paulo, a ser realizada na semana em que estiver compreendido o dia 12 de abril.

A presente proposição esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

 Em seguida o projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favorável à aprovação do projeto.

  Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de relatora, apreciá-la quanto os aspectos definitivos no artigo 31, inciso l, combinados com o § 3°, todos do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Ao fazê-lo, destacamos a importância da realização de encontros, debates, campanhas educativas e outras atividades que visem orientar e prevenir a Psicofobia na população paulista.
É sabido por todos que a realização de campanha educativa promovida pelo Governo do Estado de São Paulo com parcerias e convênios com associações representativas de profissionais de saúde da área mental (Psiquiatras, Psicólogos, etc.) com relação à criminalização da Psicofobia, ou seja, contra o preconceito com relação aos portadores de transtornos mentais e também o preconceito com relação aos profissionais da área de saúde mental.

Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis á aprovação do Projeto de lei nº 35, de 2021.

Sala das Comissões, em 

DEPUTADA EDNA MACEDO – REPUPLICANOS

RELATORA
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