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PROJETO DE LEI Nº 20, de 2023
Dá a denominação de “Penitenciária Rodrigo dos Santos Rodrigues” à Penitenciária de Taquarituba.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Penitenciária Rodrigo dos Santos Rodrigues” a Penitenciária de Taquarituba, subordinada à Coordenadoria de Unidades Prisionais da Região Noroeste do Estado de São Paulo, situada à Rodovia Eduardo Saigh, s/n - Zona Rural, Taquarituba - SP, CEP 18740-000.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
A presente homenagem visa enaltecer a memória de um ilustre servidor, que honrou sua vocação sagrada em defesa da Segurança Pública, durante os anos dedicados ao Estado de São Paulo.
Rodrigo dos Santos Rodrigues foi nomeado em 2014, no cargo de Oficial Operacional, prestando inicialmente serviços no Centro de Ressocialização Feminino de Itapetininga.
Em 2015, passou a servir à Penitenciária de Taquarituba, chegando a Diretor I Substituto do Núcleo de Infraestrutura e Conservação da Penitenciária de Taquarituba, durante os anos de 2019 e 2020.
Homem humilde e cumpridor dos seus afazeres, sempre com responsabilidade e extremo comprometimento, recebeu elogio público pelos relevantes serviços prestados, consoante Portaria do Diretor Técnico III, publicada em 09 de novembro de 2019 no Diário Oficial, Caderno Executivo, Página 13.
Trabalhou incansavelmente pela Penitenciária de Taquarituba, pelos presos e demais funcionários, até que infelizmente, ocorreu seu precoce falecimento, em 13 de agosto de 2020, decorrente de um acidente automobilístico.
Esta justa homenagem, feita a este ilustre servidor, registra também a importância do serviço executado em prol da Segurança Pública.
Por todo o exposto, nada mais justo que seu nome integrar oficial e definitivamente a nomenclatura da Penitenciária de Taquarituba, passando a denominar-se “Penitenciária Rodrigo dos Santos Rodrigues”, e para tanto, conto com o apoio dos nobres parlamentares desta Casa, no sentido da aprovação da presente propositura.
Assembleia Legislativa do estado de São Paulo, em 2/2/2023.
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