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PARECER Nº 178, DE 2023
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 656, de 2021

De autoria da senhora Deputada MARIA LÚCIA AMARY, o Projeto de lei (PL) em epígrafe pretende obrigar os condomínios residenciais e comerciais, no Estado, a comunicar ao DEPA - Delegacia Eletrônica de Proteção Animal ou outra autoridade policial, quando ocorrerem em seu interior episódios de maus-tratos a animais.

Com efeito, de acordo com esta propositura, os condomínios residenciais e comerciais localizados no Estado, através de seus síndicos e/ou administradores devidamente constituídos, deverão encaminhar comunicação ao DEPA - Delegacia Eletrônica de Proteção Animal, ou a outra autoridade policial, ou ainda ao Ministério Público, quando ocorrerem, em suas unidades condominiais ou nas áreas comuns, episódios de violência contra animais.

Os condomínios deverão afixar, nas áreas de uso comum, cartazes, placas ou comunicados divulgando o disposto na legislação e incentivando os condôminos a notificarem o síndico e/ou administrador quando tomarem conhecimento da ocorrência de episódios de maus-tratos a animais no interior do condomínio.

Este PL correu pauta regimental regular sem a interposição de emendas, inclusive substitutivos.

Em 8 de outubro de 2021 o processo foi distribuído às seguintes comissões permanentes: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação; e CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Na sequência, o PL foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado no que diz respeito à competência definida no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Nessa conformidade, a proposição é livre de quaisquer vícios formais ou materiais que pudessem, eventualmente, coibir o seu trâmite regular. Ademais, é adequada no concernente aos aspectos constitucional, legal e jurídico (artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado).

Convém observar os argumentos trazidos na justificativa desta propositura:

Segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), existem, no Brasil, 29 milhões de domicílios com cães e 11 milhões com gatos.

A conscientização da população sobre a importância de denunciar os casos de violência contra animais tem aumentado, entretanto entendemos que outras medidas, como as ora propostas, também devem ser adotadas para que cada vez mais os agressores sintam-se coibidos em praticar atos de abuso e maus-tratos.

Os casos de agressões dentro dos condomínios, mesmo nas unidades autônomas, devem ser denunciados. A denúncia poderá ser realizada por qualquer pessoa, porém, caberá ao síndico conscientizar os funcionários do condomínio e os moradores sobre esse problema.

É importante destacar que este PL objetiva legislar prioritariamente na proteção dos animais.

Em função dos benefícios pretendidos, estar-se-á favorecendo, por extensão, toda a sociedade e, também, o próprio Estado, com medidas de elevada pertinência técnica e de efetiva justiça.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 656, de 2021.

Carlos Cezar - Relator
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