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PARECER Nº 147, DE 2023
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 176, DE 2022
De autoria do deputado Carlos Cezar, a moção em epígrafe objetiva que a Assembleia Legislativa apele à Secretaria Estadual de Logística e Transportes, à Artesp e às concessionárias de rodovias para que, nos moldes do Programa Gigantes do Asfalto, viabilizem o fim da cobrança de pedágio para motos e disponibilizem faixa e/ou cabines exclusivas para estes veículos.
A Comissão de Transportes e Comunicações, por meio do Parecer nº 531/2022, aprovou conclusivamente a moção, na forma do substitutivo que propôs. Assim sendo, a proposição deve ter a seguinte redação final:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela à Secretaria Estadual de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, à Agência de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP) e às Concessionárias de Rodovias: SPMAR, Tamoios, Via Paulista, Rota das Bandeiras, CART, Eixo SP, Ecopistas, Rodovias do Tietê, ViaRondon e Entrevias, para que, nos moldes do Programa Gigante do Asfalto, viabilizem o fim da cobrança de tarifa nas praças de pedágio para motos e disponibilizem faixas e cabines exclusivas para estes veículos nas estradas estaduais sob concessão.
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 176, de 2022.
Marcos Zerbini – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO MARCOS ZERBINI, PROPONDO REDAÇÃO FINAL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 1/3/2023.

Mauro Bragato – Presidente
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