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PARECER Nº 197, DE 2023
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 377, DE 2022
De autoria da Deputada Damaris Moura, o projeto de lei em epígrafe objetiva classificar como de interesse turístico o município de GUAPIARA.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias 22 a 28/06/2022, não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuído a este parlamentar para que fosse apreciado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Com o objetivo de instruir integralmente o projeto, este deputado apresentou Cota em 14/09/2022, solicitando que a documentação fosse encaminhada à Secretaria de Turismo, para análise, pelo órgão competente, dos requisitos estabelecidos na Lei Complementar nº 1261, de 29 de abril de 2015, que estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico.
Ato contínuo, o Parecer do Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos (GAMT) nº 025/2022, favorável à aprovação da propositura, foi juntado ao processo no dia 08 de fevereiro de 2022. Confira-se:
“PARECER GAMT Nº 025/2022. O município de Guapiara pertence à Região Turística Cavernas da Mata Atlântica e possui 17.724 habitantes que, juntamente com os turistas, tem o privilégio do contato com a natureza intocada da Mata Atlântica nos parques naturais existentes em seu território. 

O Grupo de Análise dos Municípios Turísticos - GAMT, designado pela Resolução ST 24 de 17 de dezembro de 2019, realizou análise da documentação do município de Guapiara. Com referência ao cumprimento dos requisitos estabelecidos no artigo 4º da Lei Complementar 1.261/2015, conforme especificado no ofício da Comissão de Constituição e Justiça, seguem as seguintes informações: 

I - Potencial Turístico Foi realizada pesquisa de demanda turística pela empresa Muriqui Ecoturismo durante o período de julho a setembro de 2017, com a aplicação de 162 questionários no Santuário e na Loja de Artesanato. Porém, algumas inconsistências relacionadas aos resultados e ao que foi apresentado no plano diretor causaram estranheza ao GAMT, quando foi constatado que a motivação principal (46%) estava na religiosidade, mas na contextualização do turismo local o destaque foi para o Turismo Ecológico e depois para o Religioso. Sugerimos nas próximas pesquisas inserir os parques naturais existentes nos locais de aplicação. Atendeu parcialmente ao requisito. 

II - Serviço Médico Emergencial Informou a existência de 1 (um) hospital, além de Pronto Socorro e atendimento médico 24 horas atendendo ao requisito. 

III - Equipamentos e Serviços Turísticos Meios de hospedagem – foram apresentados 9 (nove) estabelecimentos de hospedagem com 24 (vinte e quatro) Unidades Habitacionais - UHs e 65 (sessenta e cinco) leitos, além de hospedagens no entorno. Considerou-se com capacidade e qualidade aceitáveis. Atendeu ao requisito. Serviços de Alimentação – foram apresentados 15 (quinze) estabelecimentos de alimentação com capacidade de 552 lugares, sendo a capacidade e qualidade consideradas aceitáveis. Atendeu ao requisito. 
Serviço de Informação Turística – Informou a existência de 1 (um) Posto de Informações Turísticas na Rua Vitalino Pagliata – 103, com funcionamento de segunda a domingo das 8h às 18h. 
O site da prefeitura não facilita a localização das informações turísticas, devendo ser melhor estruturado. Entretanto, consideramos que atendeu ao requisito. 

IV - Infraestrutura Básica Atendeu ao requisito apresentando índice de 99,28% dos domicílios atendidos em abastecimento de água e 99,41% no que se refere à coleta de resíduos sólidos.
V - Atrativos Turísticos O GAMT verificou vocação expressiva no Ecoturismo com locais importantes de atração de fluxo turístico, como o PETAR e o Parque Intervales com suas trilhas e diversas cachoeiras. Complementam esta oferta o Turismo Religioso com o Santuário de Nossa Senhora da Ajuda, o Turismo Cultural com a Kaikan (colônia japonesa) e manifestações folclóricas (Congada / São Gonçalo). Atendeu ao requisito. 
VI - Plano Diretor de Turismo O Plano Diretor de Turismo apresentado foi instituído pela Lei Municipal 2006/17 com análise SWOT, diagnóstico, prognóstico, programas e diretrizes e plano de ações, atendendo ao requisito. Entretanto, com a atualização do plano, informamos a necessidade de atualização da Lei de 2017 com a nova versão. 
VII - Conselho Municipal de Turismo Criado pela Lei n° 2024/2018, de caráter deliberativo e com atas que comprovam um COMTUR atuante. Atendeu ao requisito.
Diante de todo o exposto, que indica que o município de Guapiara cumpre os requisitos estabelecidos na Lei Complementar nº 1261/2015, o GAMT manifesta-se pela aprovação do Projeto de lei 377/2022 para que Guapiara seja classificado como Município de Interesse Turístico.”
Pelo exposto, cumpridos os requisitos legais e considerando a manifestação pela aprovação por parte do GAMT, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 377, de 2022.

Edson Giriboni – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO EDSON GIRIBONI, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 1/3/2023.

Mauro Bragato - Presidente
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