DA COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 119, DE 2021.

De autoria do Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe, aplaude as medidas tomadas e os resultados alcançados pelo governo do estado da Flórida, EUA, em especial por seu governador, Ron DeSantis, no gerenciamento da crise econômico-sanitária causada pelo vírus da COVID-19.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, caput, associado com o artigo 31, §18º, ambos do Regimento Interno, a propositura foi enviada a esta Comissão, para deliberação conclusiva nos termos do artigo 31, I, c.c. art. 33, II, do mesmo diploma legal.

Ao analisar a propositura, verificamos que ela trata de total apoio ao governo do estado da Flórida, EUA, a cerca do gerenciamento da crise econômico-sanitária causada pelo vírus da COVID-19, respeitando ao máximo as liberdades individuais garantidas pela Constituição Americana.
Diante do exposto, só podemos concordar com o Voto de Solidariedade consignado pelo autor, motivo pelo qual manifestamo-nos, de forma conclusiva, favoravelmente à aprovação da Moção n.º 119, de 2021.

Sala das Comissões,

Deputado Castello Branco

