PARECER Nº 

, DE 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 307, DE 2021.
De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe visa a instituir o "Dia da Abolição da Escravidão", incluindo-o no Calendário Oficial do Estado.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por 5 (cinco) sessões ordinárias, tendo recebido 1 (um) substitutivo.
Na sequência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito, conclusivamente, conforme previsto no artigo 31, §1º, combinado com o artigo 33, II, “c”, ambos do Regimento Interno. 
Verifica-se que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.
Embora apresentado segundo as exigências regimentais, o Substitutivo nº 1 altera completamente o texto do projeto. Por meio deste, propõe-se que seja instituído o “Dia de Enfrentamento a Discriminação Racial”, em detrimento da nomenclatura apresentada pelo autor do projeto de lei, a ser celebrado na mesma data. Ainda que de relevância ímpar, considerando a justificativa da autora do substitutivo, entendemos tratar-se de matéria a ser proposta como novo projeto de lei, e não na forma de substitutivo.
Com o intuito único de aprimorar a redação, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO
Dê-se ao Projeto de Lei nº 307, de 2021, a seguinte redação:
Institui o “Dia da Abolição da Escravidão”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia da Abolição da Escravidão”, a ser celebrado, anualmente, em 13 de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Portanto, não havendo óbices à sua aprovação, manifestamo-nos favoráveis ao Projeto de Lei nº 307, de 2021, na forma do substitutivo ora apresentado, e contrários ao Substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em

Deputado MILTON LEITE FILHO
Relator
