PARECER Nº, DE 2023

DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1203 DE 2019
De autoria do deputado Professor Kenny, o projeto de lei em questão dispõe sobre a obrigação de implantação de espaços de lazer aparelhados para atividades da terceira idade nos programas habitacionais executados pelo Estado. 

Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta por cinco sessões, de 07/11/2019 a 13/11/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Na sequência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo sido distribuída ao relator, deputado Gilmaci Santos, o qual exarou voto contrário, que foi ratificado posteriormente pela deputada Janaína Paschoal, na sequência, designado relator o deputado Emídio de Souza exarou parecer favorável à proposição.

Na condição de relator designado por essa Comissão de Infraestrutura, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento à determinação do § 7º do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto ao respectivo mérito.

Quanto ao mérito, entendemos que o projeto de lei em lume é oportuno e merece prosperar, pois objetiva incentivar uma maior participação social dos idosos que geralmente são alvos constantes de ações excludentes por parte da sociedade, favorecendo um processo de envelhecimento mais saudável através das atividades físicas e consequentemente tornando esses idosos menos propensos a adoecerem e utilizarem o serviço público de saúde.

Destarte, haja vista a relevância da matéria tratada na propositura, conforme explanada acima, em relação ao mérito, sobre o que nos cabe opinar nesta oportunidade, manifesto-me FAVORAVELMENTE à APROVAÇÃO do Projeto de lei nº 1203, de 2019.
Sala das Comissões, em 
É o nosso parecer.
a) Rafa Zimbaldi - Relator

