PARECER Nº         , DE 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  625, DE 2021

De autoria do deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe visa dar a denominação de  "Nelson Teresani" o retorno em nível localizado no km 161,260 da Rodovia Professor Zeferino Vaz -SP 332, em Engenheiro Coelho.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 27/09/2021 a 01/10/2021, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, manifestando-se pela adequação da descrição correta do dispositivo, apresentando emenda nesse sentido, emitindo, por conseguinte, parecer favorável de acordo com substitutivo formulado por aquela douta comissão.

Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comunicação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 31 § 8º, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Na condição de relator cumpre-me primeiramente observar que a iniciativa parlamentar ora analisada busca prestar justa homenagem à memória de Nelson Teresani, diante de toda uma vida dedicada à agricultura do município, como bem destaca o nobre Deputado Barros Munhoz em sua justificativa.

É de se destacar também que, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica - DPJ desta Casa, não existe outra edificação pública estadual com o nome do homenageado, e que o Departamento de Estradas de Rodagem - DER/SP, ratificou a denominação nos termos das observações ali recomendadas, que orientou o substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e Redação.

Fundamentado no exposto e considerando os aspectos que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto de Lei 625/2021 na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Justiça e Redação, conclusivamente.

É o parecer.

Sala das Comissões, em 

Deputado Milton Leite Filho

Relator

