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PARECER Nº 360, DE 2023

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 112, DE 2022
De autoria do deputado Agente Federal Danilo Balas, a moção em epígrafe objetiva que a Assembleia Legislativa aplauda os policiais militares e os guardas civis municipais responsáveis pela prisão de três indivíduos em flagrante delito por furto de veículo automotor.
A Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, por meio do Parecer nº 727/2022, aprovou conclusivamente a moção, na forma do substitutivo que propôs. Assim sendo, a proposição deve ter a seguinte redação final:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude os integrantes das forças de segurança que atendem o munícipio de Batatais, a seguir indicados, em razão do profissionalismo de suas atuações por ocasião de ocorrência que resultou na prisão de três indivíduos em flagrante delito por furto consumado de veículo automotor em 26 de abril de 2022: Policiais Militares 1º Tenente PM Lucas Santana de Melo, 1º Sargento PM Charles Biato, 1º Sargento PM Eder Francisco de Lima, Cabo PM Ricardo Alessandro de Souza, Cabo PM Nilton César de Oliveira, Cabo PM Raoni Bordonal Venâncio, Cabo PM Francis Luís dos Santos, Cabo PM Marcio Rodrigo Bonisennia, Cabo PM Marcio José da Silva, Cabo PM Ricardo Borges Fracarolli, Cabo PM Eduardo José da Silva, Cabo PM Antônio Marcio Malagutti, Cabo PM Antônio Pedro de Souza Netto, Soldado PM Renan Percilliano Balbino, Soldado Feminina PM Erika Lima Oliveira, todos do 15º Batalhão de Polícia Militar do Interior - BPM I, 2ª Cia PM; e os Guardas Civis Municipais Comandante GCM Marcelo Borges Fracarolli, GCM CD José Oscar Teixeira, GCM CE Nivaldo Francisco Bonfante, GCM CE Leandro Cesar de Paula Cintra, GCM 1º Cl Laura Aparecida Ferrão Purcino Banhareli, GCM 1º Cl Michael Furini de Souza, GCM 1º Cl Horácio Luciano de Paiva, GCM 1º Cl Luiz Francisco Patrocínio Marques Corrêa e GCM 1º Cl Marcio Aurélio da Silva Thomazelli.
Portanto, propomos a redação final supra à Moção nº 112, de 2022.
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