Voto em Separado da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo sobre o Projeto de Lei nº 16, de 2020.

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto de lei em epígrafe visa dar o nome de “Sócrates Brasileiro” à Escola Estadual Jardim Paiva I, em Ribeirão Preto. 

A propositura esteve em pauta por 5 (cinco) sessões, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável e, diante da competência temática, foi remetida à Comissão de Educação e Cultura para análise, onde recebeu voto favorável da relatora designada, Deputada Leci Brandão.  

Notório que Sócrates foi protagonista do futebol brasileiro e um dos maiores ídolos da torcida do Sport Club Corinthians Paulista. Notabilizou-se também por seu ativismo político, particularmente nos anos 1980, quando liderou um movimento pela democratização do futebol e participou do movimento pelas ‘Diretas Já’. 
Contudo, mesmo diante da trajetória intelectual e profissional do indicado, o seu labor não tem relação com a área da educação e, no entendimento deste Parlamentar, a denominação de instituições de ensino, preferencialmente, seja de nomes cujas personalidades tenham participado da área educacional ou que comprovadamente tenham prestado relevantes e incontestáveis serviços à educação da comunidade onde se situa o próprio estadual a ser denominado.
Nesse sentido, é o que dispõe o inciso III e § 1º do artigo 1º da Lei Estadual nº. 14.707/2012: 
Artigo 1º - Poderão ser atribuídos nomes de personalidades nacionais ou estrangeiras a prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, desde que: [...] III - o homenageado tenha prestado serviços relevantes à sociedade, à Pátria ou à humanidade e, preferencialmente, tenha vínculos com o próprio a ser denominado e sua população circunvizinha. [...]
§ 1º -  Quando a denominação se referir a estabelecimento oficial de ensino, a proposta deverá obedecer ao seguinte procedimento: 1 - será dada preferência a nome de educadora ou educador cuja vida se vincule de maneira especial à comunidade em que se situe a escola; 2 - no caso de nome de personalidade que não tenha sido educadora ou educador, sua biografia deverá conter informações que estimulem os educandos ao estudo [...]. (g.m)
Portanto, este parlamentar é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 16, de 2020.


Sala das Comissões, em

a) Deputado Tenente Coimbra 
