
PARECER Nº             , DE 2023
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 244, DE 2021. 
                            De autoria da nobre Deputada PATRÍCIA BEZERRA, o projeto em epígrafe tem por objeto instituir o apoio médico e psicológico para os policiais civis, militares e bombeiros vinculados à Secretaria de Segurança Pública de São Paulo.

                            A presente Preposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 20/04/2021 a 27/04/2021), não recebendo Emendas ou Substitutivos. 

                             Na sequência do Processo Legislativo, a presente Propositura foi encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno, onde recebeu Parecer Favorável.

                             A seguir, a presente Propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários.

                            Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos artigos 30, IX, e 31, § 9º do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao mérito.

                             Em o fazendo verificamos que a presente propositura consiste em ofertar apoio médico, psicológico com o atendimento médico, tratamento psicológico e terapêutico, individualizados, aos policiais civis e militares, podendo inclusive ser realizado online. Para atendimento online dos policiais, deverá ser criado um Núcleo de Atenção Psicossocial (NAPS), que será integrado por profissionais capacitados, composto por psicólogos, assistentes sociais e médicos psiquiatras.
                           A Autora justifica essa medida, afirmando que a rotina de trabalho desses profissionais, encerra uma gama de atividades que vão desde o atendimento de ocorrências e a realização de rondas ostensivas, combatendo a criminalidade, fato este que gera consequências negativas para a sua saúde mental. De fato, essa é a realidade diária dos policiais.
                         Diante do exposto, nos manifestamos FAVORÁVELMENTE ao presente Projeto de Lei em epígrafe. 

                              Sala das Comissões,

a) Conte Lopes - Relator


