PARECER DE COMISSÃO DE MÉRITO SOBRE PROJETO DE LEI
PARECER Nº                 , DE
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 461, DE 2021
De autoria do Deputado Dirceu Dalben, o projeto em epígrafe autoriza o Governo do Estado de São Paulo a implantar nas cidades paulistas, o projeto denominado “SKAT´inho, programa consistente na construção de pistas ou rampas para as modalidades Skate Street, Skate Park, Skate Bowl ou outra modalidade que melhor atenda a prática esportiva.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o mérito do projeto é bastante relevante, pois desde a estreia do skate como modalidade nas Olimpíadas de Tóquio houve um aumento expressivo da busca por escolas de skate, em especial, pela população mais jovem, graças a repercussão da medalhista brasileira mais jovem do último Jogos Olímpicos, Rayssa Leal (“Fadinha”). 
Desta forma, é certo que, as condições adequadas, somadas ao devido incentivo  garantirão ao esporte novos adeptos, assim como afirma o autor do projeto em sua justificativa: “O projeto “SKAT´inho”, permitirá às crianças, jovens e adolescentes a participação da prática esportiva, em ambiente saudável e com o mínimo de estrutura que lhes garantam a segurança e um direcionamento com professor habilitado para fazê-lo.”
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 461, de 2021.

Sala das Comissões, em 
Dep. Simão Pedro 
Relator (a)
