PARECER Nº      , DE 2023
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 375, DE 2021
De autoria do Nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe tem por objeto criar os Polos Regionais da Mandioca, no Estado de São Paulo.
O Projeto de Lei permaneceu em pauta de 16/06/2021 a 22/06/2021, em atenção aos ditames regimentais, nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, sem a apresentação de emendas ou substitutivos (fl. 6 – RGL: 5476/21). 

Na sequência, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Relator, Nobre Deputado Thiago Auricchio, apresentou parecer com manifestação favorável à aprovação do Projeto de Lei em análise, aprovado em 1º de dezembro de 2021 (fls. 9 e 10 – RGL: 5476/21).

Após, o Projeto de Lei foi encaminhado para a Comissão de Atividades Econômicas. E, em 8 de maio do corrente ano, foi distribuído para minha relatoria, ocasião em que passo a discorrer a respeito.

O artigo 31, § 12º do Regimento Interno dispõe que:

“À Comissão de Atividades Econômicas compete opinar sobre proposições e assuntos relativos à agricultura, pecuária, abastecimento, agronegócios, economia agrícola, serviços e políticas públicas voltadas para o desenvolvimento econômico por meio de desenvolvimento setorial estratégico para o incremento da indústria, do comércio e do turismo, cooperativismo e outras formas de associativismo na atividade econômica, bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins”.
No mérito, o Projeto de Lei em exame propõe a criação dos Polos Regionais da Mandioca. 
A mandioca é uma cultura importante tanto na questão alimentar como no setor de pesquisa e indústria. 
Nesse sentido, a propositura traz em seus artigos e em sua justificativa as razões de sua relevância (fls. 1 a 3 – RGL: 5476/21). E, em especial, no Artigo 2º, o Projeto de Lei dispõe: “Os Polos Regionais da Mandioca serão constituídos pelos seguintes municípios: 

I – Cândido Mota, Assis, Paraguaçu Paulista, Palmital, Ibirarema, Campos Novos Paulista, Ribeirão do Sul, São Pedro do Turvo, Ocauçu, Ubirajara, Lupércio, Tupã, Garça, Tupã, Arco-Iris, Parapuã, Martinópolis e Indiana;

II – Araras, Santa Maria da Serra, Conchal e Mogi Mirim”. 
Dessa forma, a proposta se revela salutar, já que visa fomentar a economia das cidades elencadas no dispositivo acima referido, bem como busca a aplicação de políticas públicas de desenvolvimento econômico e setorial para a região.
Nessa linha, no que tange ao ponto que nos compete examinar, o presente Projeto de Lei, s.m.j, não apresenta óbice à sua tramitação. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 375/2021.
Sala das Comissões, em                   de 2023.

Deputada Carla Morando. 
