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PARECER Nº 664, DE 2023
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 207, DE 2022
De autoria da nobre Deputada MARINA HELOU, o projeto em epígrafe tem por objeto instituir a “Semana Estadual em Prol da Saúde Mental Policial”, a ser realizada anualmente na primeira semana do mês de setembro, passando a integrar o Calendário de Eventos Oficiais do Estado de São Paulo.
A presente Preposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, tendo recebido parecer favorável.
A seguir, a presente Propositura foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos artigos 30, IX, e 31, § 9º do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao mérito.
Em o fazendo verificamos que a presente propositura consiste em instituir a “Semana Estadual em Prol da Saúde Mental Policial”, que deverá ser comemorada anualmente na primeira semana do mês de setembro, sendo que a Autora esclarece que no período escolhido já acontece a campanha “Setembro Amarelo”, que é dedicada à conscientização e prevenção do suicídio, buscando realizar ações e dar voz a esse grave problema.

A Autora justifica que de acordo com dados levantados pela própria ouvidoria das policias do Estado, houve 71 casos de suicídio em dois anos. Mais grave: houve crescimento de 73% nas ocorrências, com 20 ocorrências ao longo de 2017 e 51 registros em 2018. As mortes englobam casos das polícias Civil e Militar.
Um levantamento baseado em dados das corregedorias das corporações aponta que 10 policiais civis se mataram em 2017, mesmo número de ocorrências no ano seguinte, totalizando 20 mortos. Enquanto isso, a quantidade de PMs que cometeram suicídio mais do que dobrou nesse intervalo, saltando de 16 para 35, totalizando 51 vítimas.
Resta claro que algo deve ser feito neste sentido, pois o suicídio não é uma ação que acontece da noite para o dia, mas ocorre quando existe um acúmulo de situações dentro do ser humano que dispara o gatilho. Muitas vezes, basta um amigo para conversar, uma palavra que mostre um novo caminho, um ombro amigo para chorar, já resolveria parte do problema. Assim, concordamos com a Autora de que a sociedade deve estar empenhada na busca conjunta de uma solução eficaz e solidária, e que a semana em prol da saúde mental do policial pode trazer o conhecimento, discussão e apoio de toda a sociedade.
Diante do exposto, nos manifestamos FAVORAVELMENTE ao presente Projeto de Lei em epígrafe, conclusivamente.
Conte Lopes - Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.

Major Mecca - Presidente
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