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PARECER Nº 412, DE 2023
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 378, DE 2021
De autoria do Nobre Deputado Frederico d’Avila, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Johannes Henricus Scholten” o dispositivo de entroncamento localizado entre o Km 244 e o Km 245 da Rodovia Estadual Raposo Tavares - SP 270, em Paranapanema.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às cinco sessões ordinárias (17/06/2021, 18/06/2021, 21/06/2021, 22/06/2021 e 23/06/2021), nos termos regimentais, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo sido distribuída à D. Relatora Deputada Janaína Paschoal com cota devolvendo ao autor com pedido de documentos, e, posteriormente, manifestando-se de modo favorável à aprovação do Projeto de Lei.
Na condição de Relator designado por essa Comissão de Transportes e Comunicação, compete-me nesta oportunidade, em atendimento à determinação do §8º do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta quanto ao respectivo mérito.
No que diz respeito ao mérito da referida proposição, não notamos qualquer óbice que desautorize sua aprovação, considerando justa a homenagem almejada.
Ademais, além de denominar o próprio público, o que facilita sua identificação geográfica, trata-se de justa homenagem a um cidadão do bem e pessoa ilustre nascido em 31 de maio de 1940, na cidade de Middelbeers, na Holanda, falecendo em 22 de dezembro de 2020, em Campos de Holambra, Brasil, destacando-se como um grande agricultor, seguindo como referência o seu pai, que ensinou a todos os filhos a trabalharem com a agricultora desde pequeno, com o objetivo de sempre: plantar, colher e progredir.
Todavia, o DER informou a localização e a codificação do próprio público. Por essa razão, aproveitamos o ensejo e apresentamos o seguinte substitutivo:
SUBSTITUTIVO.
Passa o Projeto de Lei nº 378, de 2021, a ter a seguinte redação:
“Projeto de Lei nº 378, de 2021”.
Artigo 1º - Denomina “Johannes Henricus Scholten” o dispositivo de acesso e retorno SPD 245/270, localizado no Km 245+200m da SP 270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Paranapanema.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei 588, de 2020, conclusivamente, na forma do substitutivo ora apresentado.
Paulo Mansur - Relator

Aprovada conclusivamente a propositura, na Comissão de Transportes e Comunicações, na forma do substitutivo ora apresentado, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 31/5/2023.

Ricardo Madalena - Presidente
Carlão Pignatari
Favorável ao projeto

Donato
Favorável ao projeto

Enio Tatto
Favorável ao projeto

Oseias de Madureira
Favorável ao projeto

Paulo Mansur
Favorável ao projeto

Ricardo Madalena
Favorável ao projeto

Valdomiro Lopes
Favorável ao projeto
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