PARECER DE COMISSÃO DE MÉRITO SOBRE PROJETO DE LEI PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 300, DE 2021
De autoria da Deputada Adriana Borgo, o projeto em epígrafe objetiva instituir a Semana Estadual de “eSports”, em todo o Estado, a ser realizada anualmente na semana do dia 29 de agosto. Nesta Semana ocorrerão eventos como palestras, cursos, competições de jogos eletrônicos e outras atividades, que colaborem para o incentivo educacional, cultural e profissionalizante aos interessados, com a participação das Instituições Públicas e Privadas Educacional, Cultural e Tecnológica do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, por 5 sessões legislativas (de 17/05/21 a 21/05/21), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31,
§ 5º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o mérito do projeto é bastante polêmico, pois há a discussão se o e-Sport pode realmente ser chamado de Esporte, ou se pertence mais a área de entretenimento, tendo ainda transversalidade com as áreas de turismo, educação, ciência e tecnologia e cultura. De fato, o Governo Federal formou grupo de trabalho interministerial para estudar e amparar o setor, mas não como modalidade esportiva. Isto não retira a importância do chamado “e-Sports”, dado que envolve uma cadeia de assuntos, seja na produção dos jogos, na organização e realização de grandes eventos, na preparação e revelação de jogadores de alto nível e tem crescente adesão de usuários comuns, movimentando grandes somas em seu mercado.
O presidente do Comitê Olímpico do Brasil (COB) e professor de Educação Física, Paulo Wanderley, também declarou recentemente que e-Sports não é Esporte, em entrevista à Folha de S. Paulo.
Assim, considero que a Comissão de Mérito a analisar o PL em comento não deva ser a de Assuntos Desportivos, já que não creio que o e-Sports seja modalidade esportiva.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos contrários ao Projeto de Lei nº 300, de 2021.
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