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PARECER Nº 490, DE 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 321, DE 2022
De autoria dos deputados Bruno Ganem e Enio Tatto, o projeto em epígrafe pretende assegurar às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) a prestação gratuita do serviço de transporte coletivo intermunicipal rodoviário.
Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na presente oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na condição de relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §8º do Regimento Interno.
Da análise do texto verifica-se que o autor propõe que seja assegurado o acesso gratuito das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ao serviço de transporte coletivo intermunicipal rodoviário. Para tanto, haveria a necessidade de apresentar documentos comprobatórios da condição, com a possibilidade de estender a gratuidade também para o acompanhante, nos casos em que sua presença seja indispensável.
Nesse sentido, deve-se ainda considerar que os cuidados dispensados às pessoas com TEA normalmente incluem a necessidade de deslocamento para tratamentos e serviços especializados, muitas vezes em municípios diversos, além de outros gastos extraordinários com saúde e educação. Assim, o impacto com transporte é significativo no orçamento familiar, sendo a gratuidade proposta justificável e adequada.
Ante o exposto, quanto aos aspectos de mérito que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 321, de 2022.
Atila Jacomussi - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO ATILA JACOMUSSI, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.

Ricardo Madalena - Presidente
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