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PARECER Nº 486, DE 2023

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 300, DE 2019
De autoria do Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe isenta os veículos cujas placas sejam do Município de São Vicente da tarifa de pedágio, na altura do km 280, da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega - SP 055.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, com inclusão de emenda.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, o que passamos a fazê-lo.
Segundo a justificativa do autor após a implantação da praça de pedágio na altura do KM 280 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega os Munícipes que precisam se locomover para trabalhar nos municípios vizinhos tem que pagar este pedágio, então se faz necessária a isenção de pagamento de pedágio cujas placas sejam do Município de São Vicente.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 300, de 2019 e à emenda apresentada pela CCJR.
Milton Leite Filho - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO MILTON LEITE FILHO, FAVORÁVEL AO PROJETO E À EMENDA APRESENTADA PELA CCJR.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 14/6/2023.

Ricardo Madalena - Presidente
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