Parecer nº     , de 2023.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 142, de 2022.

De autoria da Deputada Monica Seixas do Movimento Pretas, o Projeto de Lei em epígrafe inclui o tema "Educação Ambiental para Conscientização da Água como Direito Humano Universal e Direito da Natureza" no programa das escolas de ensino fundamental e médio da rede pública do Estado.
A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

A proponente, em sua justificativa, destaca a importância da água como recurso fundamental para a sobrevivência do ser humano, assim reconhecida pelo direito internacional e em nosso ordenamento jurídico, bem como ressalta que é através da educação que poderão ser repensadas as noções de disponibilidade, qualidade e acessibilidade à água e considerar questões como segurança, higiene, custo e uso dos recursos hídricos.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 142, de 2022.

É o voto.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi
Relator.
