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PARECER Nº 649, DE 2023

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 588, DE 2021
De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto de lei nº 588 de 2021, que “Declara o município de Santa Isabel a Capital das Histórias em Quadrinhos no Estado de São Paulo.”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto de lei foi distribuído para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais.
O projeto de lei em análise objetiva conceder o título de Capital das Histórias em Quadrinhos ao Município de Santa Isabel, cidade natal do cartunista Maurício de Souza, criador da Turma da Mônica e membro da Academia Paulista de Letras, em razão do valor cultural de suas obras. Ademais, a aprovação da propositura, além de ser justa homenagem ao quadrinista, ressaltará o potencial turístico do município.
Ao analisar a presente propositura e considerando a juntada do Ofício GP nº 0425/2023, com manifestação favorável do chefe do Poder Executivo Municipal de Santa Isabel, verificamos que o presente projeto de lei atende os requisitos estabelecidos pela Lei 15.294/2014, razão pela qual não se vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 588 de 2021.
Ricardo França - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RICARDO FRANÇA, FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 28/6/2023.
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