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PARECER Nº 648, DE 2023

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 284, DE 2020
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto de lei nº 284 de 2020, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos municípios que receberam recursos financeiros para enfrentamento de pandemia a prestarem contas na forma que especifica e dá outras providências.”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto de lei foi distribuído para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais.
O projeto de lei em análise objetiva a prestação de contas dos municípios referente aos recursos financeiros recebidos para o enfrentamento da pandemia causada pelo coronavírus (Covid-19).
O referido projeto de lei é essencial para promover a transparência na gestão dos fundos públicos, isso contribui para fortalecer a confiança da população na administração pública, permitindo que estes avaliem a eficiência e eficácia das ações tomadas para o combate à pandemia. Além disso, o projeto estabelece diretrizes e prazos para a prestação de contas, criando uma padronização nos processos de transparência. Essa padronização assegura que todos os municípios estejam alinhados às diretrizes estabelecidas e evita discrepâncias na divulgação das informações. Portanto, não vislumbra óbice à aprovação da medida.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 284 de 2020.
Ricardo França - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RICARDO FRANÇA, FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 28/6/2023.
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