VOTO EM SEPARADO
AO PROJETO DE LEI N°53 DE 2023
(COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS)
De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe "Aplaude o Policial Militar Alessandro José Galhardo, do 36o BPM/I da 3a Companhia, em Pirassununga, pelo pronto e corajoso combate ao crime."
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no artigo 31, inc. I e 33, inc. II do Regimento Interno.
Ao examinar o assunto, verifica-se que a ausência de informações precisas acerca da ocorrência que deu ensejo à moção de aplauso, conforme exigido pelo artigo 155  Regimento Interno desta Casa.
Uma vez que não é possível verificar as circunstâncias de fato e de direito em que se deu a referida conduta policial, parece temerário que esta Casa se manifeste em aplauso havendo risco de banalizar o instrumento da moção que, cabe dizer, deve ser de interesse estadual, sendo incabíveis as moções de interesse restrito ao âmbito municipal ou local. 
Diante do exposto, considerando que a ausência de informações precisas no que diz respeito à ocorrência mencionada, bem como ao seu processamento no âmbito investigativo e processual, manifesto-me contrariamente à presente Moção com fulcro no art. 74 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 
EDIANE MARIA DO NASCIMENTO
