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PARECER Nº 425, DE 2023
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 22, de 2004
De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a gratuidade da passagem em ônibus intermunicipais nas rodovias estaduais paulistas nos dias de pleito eleitoral para cargos públicos.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta, recebendo a emenda nº 1.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação, bem como à emenda apresentada (fls. 04/05).

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-lo, verifica-se que a iniciativa parlamentar ora analisada tem por objetivo isentar do pagamento de passagem as pessoas que trafegam pelas rodovias estaduais nos dias de pleito eleitoral para cargos públicos.

Assim, trata-se de um incentivo para que os cidadãos que se encontram fora de seu domicílio eleitoral possam desempenhar seu dever cívico e exercer com plenitude sua cidadania. Nesse sentido, há que se ressaltar que a participação popular através do voto é elemento essencial da democracia. Portanto, devem ser garantidos a todos os cidadãos os meios adequados para o efetivo exercício desse direito, que não pode estar subjulgado à sua capacidade econômica.
Com efeito, é necessário que se permita o exercício da igualdade material entre todos os eleitores. De modo que a medida pretendida garante que mesmo aqueles eleitores que estão fora de seu domicílio eleitoral possam votar, sem que tenham que enfrentar as barreiras econômicas atualmente existentes.

Sob os aspectos que nos competem analisar o projeto deve ser acolhido, porquanto institui medida proporcional. Nessa senda, os bens jurídicos protegidos, consistente no direito individual ao voto, bem como na democracia entendida “lato sensu”, são preponderantes em relação a outros argumentos eventualmente invocados em desfavor da medida.

Com respeito à emenda nº 1 reconhecemos a necessidade de regulamentação da lei proposta. Entretanto, por razões de técnica legislativa, deve ser rejeitada.

Ademais, os aprimoramentos apresentados na forma de emenda, pelo Deputado Gerson Bittencourt na manifestação de fls. 14 a 17, são pertinentes, pois atualizam o texto legislativo, tornando-o mais preciso. Assim, com o propósito de aperfeiçoamento do texto é necessário apontar alguns parâmetros para a concessão do benefício, a fim de que possa atender seu real objetivo. Portanto, propomos a seguinte:
EMENDA

I - Dê-se nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 22, de 2004:

“Artigo 1º - Ficam isentos de pagamento de passagem os eleitores que trafeguem em ônibus rodoviários e urbanos municipais paulistas nos dias de pleito eleitoral.

Parágrafo único - O eleitor beneficiário deve preencher um dos seguintes requisitos, a ser comprovado no momento da emissão da passagem:

I - encontrar-se, temporariamente fora do domicílio eleitoral por motivo de trabalho, estudo, atividade social ou religiosa;

II - ter seu domicílio alterado após o prazo para transferência domiciliar estabelecido pela Justiça Eleitoral.”
II - Acrescente-se o artigo 2º ao Projeto de Lei nº 22, de 2004, renumerando-se os seguintes:

“Artigo 2º - O Poder Executivo regulamentará esta lei no prazo de 180 (cento e oitenta) dias.”

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 22, de 2004, com a emenda ora apresentada e contrários à emenda nº 1.
Ricardo Madalena - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda ora apresentada e contrário à emenda nº 1.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 1/3/2016.

Orlando Morando – Presidente
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