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PARECER Nº 847, DE 2023
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO Nº 6096, DE 2015
A Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, e suas alterações posteriores dispõem sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta. A fim de cumprir o disposto no artigo 3º do referido diploma legal, a Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo remeteu a esta Casa a documentação exigida relativamente aos exercícios de 2014.

Encaminhada a matéria à Comissão de Fiscalização e Controle, compete-nos, em obediência ao disposto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o imposto no artigo 3º da lei sobredita, analisar o desempenho da referida Fundação.

Ao examinarmos os autos, verificamos que a documentação ali inserida preenche as exigências formais contidas no artigo 3º da lei que regulamenta a matéria, submetendo os aspectos gerais da administração da fundação Pró-Sangue ao conhecimento desta Assembleia. Foi possível constatar que a Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo, desenvolveu, no período analisado, as atividades para as quais foi criada, realizando estudos, pesquisas e experiências em hematologia e hemoterapia, centralizando e coordenando a coleta de sangue, utilizando a doação voluntária e gratuita, fornecendo sangue e derivados para os hospitais governamentais e, havendo excedentes, para outros hospitais e empreendendo campanhas públicas com órgãos governamentais.

O TCE exarou acórdão sobre as contas da Fundação Pró-Sangue Hemocentro para o exercício de 2014, julgando-as regulares. Ele foi proferido nos autos do Processo TC 000783/026/14, e está disponível em: http://www2.tce.sp.gov.br/arqs_juri/pdf/759890.pdf.

Assim sendo, tomamos conhecimento da documentação autuada no no Processo RGL nº 6096, de 2015, que satisfaz as exigências formais contidas no artigo 3º da Lei nº 4595/1985. Tendo em vista as informações ali contidas, bem como a decisão do TCE nos autos do Processo TC 000783/026/14, propomos o arquivamento do Processo RGL nº 6096, de 2015. Solicitamos, ademais, o envio de ofício à Fundação Pró-Sangue Hemocentro, com cópia da presente manifestação, para que dela tenha ciência.

Jorge Caruso – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO JORGE CARUSO, QUE PROPÕE O ARQUIVAMENTO DO PROCESSO Nº 6096, DE 2015 E SOLICITA O ENVIO DE OFÍCIO À FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO, COM CÓPIA DA PRESENTE MANIFESTAÇÃO, PARA QUE DELA TENHA CIÊNCIA.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 9/8/2023.

Delegado Olim – Presidente
Carlos Cezar
Favorável ao voto do relator

Reis
Favorável ao voto do relator

Donato
Favorável ao voto do relator

Milton Leite Filho
Favorável ao voto do relator

Oseias de Madureira
Favorável ao voto do relator

Delegado Olim
Favorável ao voto do relator
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