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PARECER Nº 918, DE 2023
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 557, DE 2022
De autoria do nobre Deputado Paulo Correa Jr, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado, o “Festival KATSURA MATSURI, em Iguape.

Na forma regimental, a presente proposição esteve em pauta nos dias 05 a 13 de setembro de 2022, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto vem a esta Comissão de Turismo, para análise quanto ao mérito, conclusivamente, nos termos do artigo 30, XX c/c artigo 33, II, item “c”, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é incluir o “Festival katsura Matsuri”, no Calendário Turístico do Estado, que se realiza, anualmente, na segunda semana de novembro, em Iguape.
Quanto ao mérito da matéria, e ao que nos cabe analisar, não vislumbramos qualquer óbice para o prosseguimento e aprovação da proposta. E mais, entendemos de extrema relevância o projeto, pois o evento, além dos aspectos levantados em sua justificativa, contribui a nosso ver, com o escopo de difundir a cultura japonesa por meio de apresentações artísticas, gastronômicas e esportivas.
O resgate desse material faz parte de um esforço da ACNBI - Associação Cultural Nipo-Brasileira de Iguape, para compor um acervo que possa contar com maior fidelidade, a da história da Primeira Colônia japonesa do Brasil.
Realizado sempre na segunda semana do mês de novembro, o Festival tem por objetivo divulgar a cultura multifacetada, com tradições milenares, exibindo a construção de um modelo cultural diferenciado e cujas marcas persistem mesmo com a característica dinâmica do povo de adaptar-se à evolução tecnológica.
Assim, dada a crescente importância assumida pelo festival, julgamos a presente propositura digna de aplausos e merecedora de total acolhimento pelos nobres colegas desta Comissão.

Posto isto, nosso voto é favorável, conclusivamente, ao Projeto de Lei nº 557, de 2022.
Maria Lúcia Amary – Relatora

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TURISMO, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 16/8/2023.

Itamar Borges - Presidente
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