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PARECER Nº 900, de 2023

Da comissão de turismo, sobre o PROJETO DE LEI Nº 228, DE 2021
De autoria do Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe “Classifica como de Interesse Turístico o Município de Taquaritinga”.
Conforme o disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do regimento citado. O relator designado para o projeto foi a deputada Marta Costa, que em seu juízo de constitucionalidade manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, em voto aprovado pela comissão e convertido no Parecer nº 194, de 2023, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável à propositura.
Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi recebido pela Comissão de Atividades Econômicas, e confiado primeiro ao deputado Barros Munhoz e em seguida ao deputado Mauro Bragato para relatoria. Ambos manifestaram-se favoravelmente à aprovação do projeto.
Ato seguinte, o projeto foi encaminhado para esta Comissão de Turismo e teve como seu relator designado o autor do presente voto.
É o relatório.

Preliminarmente, ratificamos o entendimento da Comissão de Constituição Justiça e Redação quanto à constitucionalidade do projeto.
Quanto ao seu mérito, entendemos que se trata de um projeto conveniente e oportuno, que atende ao bem comum e satisfaz o interesse público.
A Lei Complementar nº 1.261 de 2015 do Estado de São Paulo instituiu o Programa de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos, com o objetivo de incentivar e promover o desenvolvimento do turismo em todo o Estado. O programa prevê a classificação dos municípios como de interesse turístico, o que proporciona benefícios como repasses financeiros para investimento em infraestrutura turística e ações de promoção do turismo.
O município de Taquaritinga, localizado na região central do estado de São Paulo, apresenta de fato um grande potencial turístico, atraindo visitantes de todo o estado e o país e é importante que sejam tomadas medidas para atualizar este potencial e fomentar ainda mais o turismo na região, visando à geração de empregos, o desenvolvimento econômico e o fortalecimento da identidade cultural do município.
Entre as atrações turísticas que demonstram o potencial turístico do município de Taquaritinga, além de outras já citadas pelo eminente deputado Itamar Borges na justificativa do projeto, destacam-se ainda o Museu Histórico Municipal, que conta com um rico acervo de objetos a retratar a história da cidade e da região, desde os tempos coloniais até os dias de hoje. O museu ocupa um prédio histórico que já foi sede da Prefeitura Municipal e da Câmara de Vereadores, o que confere um valor político-cultural ainda maior ao local.

Outra atração interessante é o Parque Ecológico “Dr. Antonio Carlos Sanches”, que possui uma área verde de 95 hectares, com lagos, trilhas, playground, quiosques e churrasqueiras, além de se o habitat de diversas espécies de animais e plantas. O parque é um ótimo lugar para passeios em família, caminhadas e piqueniques.

Ainda no turismo de lazer, o município conta com o Balneário Municipal “Prof. Luiz Roberto Jábali”, um complexo aquático com piscinas de água mineral e uma ampla área de camping, muito procurado por turistas durante o verão,

Taquaritinga também possui um importante patrimônio histórico relacionado à produção de café. O município abriga diversas fazendas centenárias que foram responsáveis pela produção do café em larga escala no início do século XX. Essas fazendas mantêm as características arquitetônicas da época, como casarões coloniais, terreiros de café, tulhas e máquinas de beneficiamento. Algumas delas oferecem visitas guiadas, onde estudantes podem conhecer um pouco de um importante período da história brasileira, e o público em geral encontra demonstração do processo de produção do café, desde o plantio até a torra e degustação. As fazendas de café são um atrativo turístico importante de Taquaritinga, pois além de proporcionarem uma experiência cultural enriquecedora, também valorizam a história e a tradição do município.
Por fim, uma atração que tem ganhado destaque nos últimos anos é a Festa do Peão de Taquaritinga, um dos maiores eventos de rodeio do Estado de São Paulo. A festa atrai milhares de visitantes todos os anos, interessados em assistir às competições de montaria em touros e cavalos, shows musicais e outros espetáculos.
A classificação de Taquaritinga como "Município de Interesse Turístico" garantiria o acesso a incentivos jurídicos e financeiros, assegurando investimentos em projetos de infraestrutura turística, promoção e divulgação das atrações do município. Além disso, a classificação como tal colocaria o município em um patamar de destaque no setor turístico do estado, possibilitando a captação de novos visitantes e investimentos para a cidade.

Portanto, a aprovação do projeto de lei sob análise seria uma forma simples e inteligente de incentivarmos o turismo na cidade de Taquaritinga, gerando benefícios econômicos e sociais para a população local e de toda a região,
Com a licença dos nobres pares que porventura entendam em sentido diverso, votamos favoravelmente à aprovação deste projeto.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 228 de 2021, de autoria do deputado Itamar Borges, que classifica como de Interesse Turístico o Município de Taquaritinga.
Gil Diniz – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO GIL DINIZ, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 16/8/2023.

Paulo Correa Jr - Presidente

Rômulo Fernandes
Favorável ao voto do relator 

Professora Bebel
Favorável ao voto do relator 

Maria Lúcia Amary
Favorável ao voto do relator 

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Dr. Elton
Favorável ao voto do relator 

Itamar Borges
Favorável ao voto do relator 

Paulo Correa Jr
Favorável ao voto do relator 
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