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PARECER Nº 882, DE 2023
DA COMISSÃO DE DEFESA E DOS DIREITOS DAs MULHERes, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2023
De autoria dos nobres Deputados Rogério Nogueira, Luiz Fernando T. Ferreira, Patrícia Gama e Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe pretende assegurar às mulheres o direito a acompanhante durante as consultas médicas, exames e demais procedimentos clínicos nos estabelecimentos de saúde públicos e privados do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, tendo recebido 1 (uma) emenda.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda nº 1.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa e dos Direitos da Mulher, cabendo-nos na condição de relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto possui inegável mérito, pois são indiscutíveis a oportunidade e a conveniência da medida que se pretende assegurar.
Com efeito, entendemos que a propositura em análise, evidencia a grande sensibilidade dos proponentes, visando a proteção preventiva às mulheres, como forma de coibir eventuais práticas de violência, abuso ou importunação sexual durante consultas e/ou outros procedimentos clínicos.
A violência contra a mulher é um fenômeno social complexo, que apresenta alta reincidência e desafia a rede socioassistencial.
A inexistência institucional de protocolos para lidar com esses tipos de casos, leva a uma prática profissional subjetivista e, por vezes, limitada às lesões físicas da violência.
Assim sendo, a presença de pessoa como acompanhante tranquiliza em situações de extrema fragilidade física, emocional, ou que, por procedimentos torne a reação difícil ou impossível.
No tocante à emenda nº 1 apresentada, deve ser acatada, visto que abrange com maior detalhamento o texto original, aperfeiçoando o conteúdo da matéria.
Nesse sentido, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 10 de 2023, bem como, da Emenda nº 1 apresentada.
Maria Lúcia Amary - Relatora

APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA MARIA LÚCIA AMARY, FAVORÁVEL AO PROJETO E À EMENDA Nº 1.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 22/8/2023.

Valeria Bolsonaro - Presidente
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