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PARECER Nº 913, DE 2023
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2021
De autoria do nobre Deputado Paulo Fiorilo, o projeto em epígrafe pretende incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa do Divino Espírito Santo, a Festa em Louvor a São João Batista e a Festa em Louvor à Imaculada Conceição, em Itaoca.

Na forma regimental, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias entre os dias 24 a 30 de março de 2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em seguida, teve sua entrada na Comissão de Constituição, Justiça e Redação no dia 05/04/2021, onde o projeto recebeu parecer favorável quanto a sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Turismo, para análise quanto ao mérito, conclusivamente, nos termos do artigo 30, XX c/c artigo 33, II, item “c”, do Regimento Interno Consolidado.
Considerando que já existe na cidade de Itaoca a lei municipal 248/2002, que institui no município um calendário com as datas de uma série de festas religiosas ao longo do ano, não foi possível vislumbrar qualquer óbice em incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo as seguintes comemorações que ocorrem no município em questão: Festa do Divino Espírito Santo, Festa em Louvor a São João Batista e a Festa em Louvor à Imaculada Conceição.
Também cremos que é uma iniciativa muito importante para fortalecer a liberdade religiosa e de culto, além de enaltecer a diversidade no estado e difundir culturas distintas. Sem mencionar o quanto isso pode fomentar a economia local e contribuir na arrecadação do município, já que pode atrair habitantes de outras cidades paulistas e até mesmo de outros estados.
Posto isso, julgamos a presente propositura digna de aplausos e merecedora de total acolhimento pelos nobres colegas desta Comissão. Manifestamo-nos, portanto, de forma favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 163, de 2021.
Maria Lúcia Amary - Relatora
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TURISMO, CONFORME VOTO DA RELATORA FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 16/8/2023.

Paulo Correa Jr - Presidente
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