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PARECER Nº 744, DE 2023
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 776, DE 2021
De autoria dos nobres Deputados Major Mecca e Tenente Nascimento, o projeto de lei em epígrafe institui a contagem de tempo em dobro durante a pandemia do Coronavírus aos profissionais da área da saúde, policiais militares, bombeiros militares, policiais civis, policiais técnicos-científicos, policiais penais, agentes socioeducativos e Guarda Civil Metropolitana.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, período no qual recebeu uma emenda.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável à proposição e a emenda nº1.
Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, os profissionais beneficiados pelo projeto atuaram na linha de frente em um período que a pandemia aterrorizou o mundo, ficaram expostos diretamente ao risco de contaminação pelo coronavírus e colocaram a própria saúde em risco.
Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar a contagem do tempo em dobro é uma forma de reconhecer e compensar esses valorosos servidores, razão pela qual, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 776, de 2021 e a emenda nº 1.
Rodrigo Moraes – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RODRIGO MORAES, FAVORÁVEL AO PROJETO E À EMENDA Nº 1.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 9/8/2023.

Solange Freitas – Presidente

Luiz Claudio Marcolino
Favorável ao voto do relator 

Professora Bebel
Favorável ao voto do relator com restrições

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Guilherme Cortez
Favorável ao voto do relator 

Paulo Correa Jr
Favorável ao voto do relator 

Delegado Olim
Favorável ao voto do relator
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