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PARECER Nº 725, DE 2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 510, DE 2019
De autoria do deputado Delegado Bruno Lima, o projeto em epígrafe almeja instituir a "Semana Estadual de Conscientização e Incentivo à Doação de Órgãos e Tecidos".
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) manifestou-se quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da propositura, exarando parecer favorável na forma do substitutivo que apresentou.
Em seguida, a Comissão de Saúde deliberou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo aprovado pela CCJR.
A proposição vem, agora, a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no §2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Analisando-se o projeto tal qual proposto, poder-se-ia concluir que apresentava vício formal, pois sua ideia central já fora objeto de regulamentação, por meio da Lei nº 13.034, de 2008 - que institui a "Semana de Incentivo à Doação de Órgãos para Transplantes".
No entanto, observou-se que a proposta é, na verdade, alterar a legislação vigente, determinando que a Semana de Incentivo também faça referência à doação de tecidos. Dessa forma, a CCJR apresentou um substitutivo ao projeto, sanado eventuais vícios.
O texto substitutivo não propõe a implementação de novas atividades estatais ainda não previstas. Assim, não concorre para o aumento da despesa ou a redução da receita do Estado, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 510, de 2019, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Luiz Claudio Marcolino – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUIZ CLAUDIO MARCOLINO, FAVORÁVEL AO PROJETO NA FORMA DO SUBSTITUTIVO PROPOSTO PELA CCJR.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.

Gilmaci Santos – Presidente
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