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PARECER Nº 796, DE 2023
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 539, de 2023
De autoria do Deputado Felipe Franco, o Projeto de lei (PL) em epígrafe dispõe sobre a doação de milhas e outros benefícios provenientes de passagens aéreas para todos os atletas e paratletas do Estado de São Paulo e dá outras providências.
Este PL tem por objetivo instituir as “Milhas Solidárias”, campanha permanente de transferência de milhas doadas por pessoas físicas ou jurídicas para aquisição de passagens de atletas e paratletas do Estado de São Paulo. Segundo a propositura, a adesão à campanha será voluntária, e o agente que aderir cederá, por instrumento próprio, dados que possibilitem realizar a transferência. Os interessados em doar suas milhas se cadastrarão em canal disponibilizado pelo Poder Legislativo, com as informações necessárias para possibilitar a intermediação entre doadores e os beneficiários. Terão direito ao uso das passagens aéreas, os atletas ou paratletas devidamente cadastrados em suas agremiações, federações e/ou confederações esportivas, que necessitem das mesmas para participar em competições esportivas oficiais, promovidas por federações e/ou confederações esportivas, que venham representar o Estado de São Paulo, tanto em competições estaduais, nacionais ou internacionais. Os beneficiários fazem jus às passagens aéreas, desde que estejam previamente cadastrados na Administração Estadual, devendo ser disponibilizado seu acesso ao Poder Legislativo.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, veio a proposição à análise desta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.
Do exame do assunto, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.
Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 539, de 2023.
Carlos Cezar – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO CARLOS CEZAR, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 9/8/2023.

Thiago Auricchio – Presidente

Thiago Auricchio
Favorável ao voto do relator 

Conte Lopes
Favorável ao voto do relator 
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Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Altair Moraes
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 

Andréa Werner
Favorável ao voto do relator
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