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PARECER Nº        , DE 2023.
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 593, DE 2019.

De autoria do Nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe institui o “Dia da Conscientização dos Direitos Humanos dos Agentes Responsáveis pela Aplicação da Lei”, no âmbito do Estado de São Paulo.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 06/05 a 10/05/2019), não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 13, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto trata-se de uma medida meritória e que é de inquestionável interesse dos agentes responsáveis pela aplicação da lei.

Preliminarmente a definição do termo funcionários responsáveis pela aplicação da lei consta do Código de Conduta para os Funcionários Responsáveis pela Aplicação da Lei, ele foi incorporado através da Resolução nº 34/169 de 17 de Dezembro de 1979, e adotada pela Assembleia Geral das Nações Unidas - ONU, no qual em seu artigo 1° assim dispõe: 
“Os funcionários responsáveis pela aplicação da lei devem sempre cumprir o dever que a lei lhes impõe, servindo a comunidade e protegendo todas as pessoas contra atos ilegais, em conformidade com o elevado grau de responsabilidade que a sua profissão requer. O termo "funcionários responsáveis pela aplicação da lei" inclui todos os agentes da lei, quer nomeados, quer eleitos, que exerçam poderes policiais, especialmente poderes de detenção ou prisão. Nos países onde os poderes policiais são exercidos por autoridades militares, quer em uniforme, quer não, ou por forças de segurança do Estado, será entendido que a definição dos funcionários responsáveis pela aplicação da lei incluirá os funcionários de tais serviços”.

Ademais, esses profissionais são indispensáveis para a vida em sociedade, vez que guardam o cumprimento da lei, preservam e gerenciam crises, dirimem conflitos, evitam o crime, promovem a paz e regulam as relações em sociedade. 

Cabe ressaltar que a conscientização é um conjunto de ações pelos quais o estado se utiliza para promoção de uma cultura de engajamento junto à sociedade, frente a determinado assunto, configura-se como mecanismo de alto valor em sociedade. 

Nesta esteira, verifica-se a importância da presente propositura, que visa conscientizar, ou seja, trazer à memória a importância dos serviços desempenhados pelos profissionais agentes responsáveis pela aplicação da lei, aqui representado pelo ex- servidor Capitão Alberto Mendes Junior - in memoriam. 

Nessa conformidade, a proposição é livre de quaisquer vícios que pudessem, eventualmente, coibir o seu trâmite regular. Ademais, é adequada no concernente aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Contudo, com o objetivo de ampliar o alcance da propositura e ainda conciliar com o planejado pelo Deputado Coronel Telhada, sugerimos a seguinte:
EMENDA


Dê-se ao artigo 1° do Projeto de Lei n° 593 de 2019 a seguinte redação:


Artigo 1° - Fica instituído o "Dia da Conscientização dos Direitos Humanos dos Agentes Responsáveis pela Aplicação da Lei”, no âmbito do Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no mês de maio.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 593/2019, com a emenda ora apresentada.
Sala das Comissões, em
Deputado Capitão Telhada

     Relator
	Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
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