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PARECER Nº 827, DE 2023

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 264, DE 2022
De autoria do Nobre Deputado Carlos Cezar, o projeto em epígrafe objetiva instituir o "Dia Estadual do Adolescente Quadrangular", a ser comemorado, anualmente, no dia 1º de maio.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias de 10/05/2022 a 17/05/2022, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cuja manifestação foi no sentido da aprovação do projeto ao concluir, in verbis, que “a proposição não incide em vícios de inconstitucionalidade, quanto aos seus aspectos formais e materiais” haja vista tratar-se de “matéria de iniciativa concorrente, conforme disposto nos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno”.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 4º, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o referido Projeto é oportuno e de grande relevância em razão das atividades desempenhadas pela Igreja do Evangelho Quadrangular com os adolescentes. Como bem consignado pelo Autor da propositura na Justificativa, “a Igreja do Evangelho Quadrangular, busca despertar os adolescentes para o engajamento em missões a partir de sua igreja local, levando-os a compreender que a tarefa de missões cabe a eles também.
Dessa forma, o trabalho desenvolvido tem o objetivo nobre e significante “de levar a palavra de Deus para os jovens e para que a vida deles seja guiada pelos valores cristãos e nobres sentimentos como amor ao próximo, fazer o bem, e o desenvolvimento de hábitos virtuosos”, o que contribui incisivamente com a educação, promoção da vida e bem-estar deste segmento etário da sociedade paulista, ao mantê-los “longe dos vícios e da degradação de valores caros às famílias”.
Por fim, cite-se que a escolha da data comemorativa, dia 1º de maio, coincide com o Dia do Nacional do Diaconato, no âmbito da Igreja do Evangelho Quadrangular, que celebra este “ministério formado por homens e mulheres que, aos moldes bíblicos, se dispõem ao serviço auxiliador e apoiador material e espiritual na Igreja local”.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 264, de 2022.

Gilmaci Santos - Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 15/8/2023.

Professora Bebel - Presidente

Tenente Coimbra
Favorável ao projeto 

Lucas Bove
Favorável ao projeto 

Professora Bebel
Favorável ao projeto 

Tomé Abduch
Favorável ao projeto 

Guto Zacarias
Favorável ao projeto 

Carlos Giannazi
Favorável ao projeto 

Dr. Eduardo Nóbrega
Favorável ao projeto 

Marta Costa
Favorável ao projeto
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