
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 652, DE 2022

Mensagem A-nº 96/2023 do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 24 de julho de 2021.
Senhor Presidente
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 652, de 2022, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 33.515.
De iniciativa parlamentar, a medida objetiva instituir o “Dia das Mulheres da Várzea”, a ser comemorado, anualmente, no dia 9 de março.
Sem embargo dos reconhecidos méritos do movimento esportivo que se pretende homenagear, vejo-me compelido a negar sanção à proposta pelas razões a seguir expostas.
Não há dúvida da importância do futebol de várzea feminino, que vem obtendo cada vez mais prestígio, reconhecimento e popularidade, transcendendo o âmbito esportivo para firmar-se como fenômeno cultural de grande relevância neste Estado.
Entretanto, é necessário consignar que a designação “Mulheres da Várzea” é marca registrada no Instituto Nacional de Propriedade Industrial (INPI) pela fundadora desse relevante projeto social, valendo acrescentar que esta informação é veiculada nas páginas oficiais do projeto (redes sociais "Facebook" e "Instagram") como marca de vestuário.
Diante do exposto, apesar do intuito de homenagear o movimento de cunho social e esportivo, a proposta resultaria, também, na divulgação de marca comercial, que seria promovida por meio da criação dessa efeméride, configurando possível ofensa aos princípios da impessoalidade e da moralidade, previstos nos artigos 37 da Constituição da República e 111 da Constituição do Estado de São Paulo.
Certamente não faltarão oportunidades para homenagear o futebol de várzea feminino.
Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 652, de 2022, e fazendo-o publicar no Diário Oficial em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Tarcísio de Freitas - GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
