
PARECER Nº     , DE 2023
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 469, DE 2023
De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe Institui a Semana “Memória ao Berço da República”, conhecido como Marco histórico do município de Itu, propondo simbolicamente a transferência do Poder Executivo Paulista no dia 18 de abril.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias (de 10/04 a 14/04/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 394/2023, exarou parecer favorável.
Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto veio para esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito, nos termos do artigo 31, §4º do Regimento.
O Projeto em apreço tem como finalidade consagrar um importante marco histórico para o município de Itu, instituindo uma semana comemorativa com ações simbólicas, festejos e atividades que resgatem essa história.
O município de Itu, por estar localizado em um ponto de encontro entre diversas vias, terrestres e fluviais, foi palco de expedições de bandeirantes que utilizavam o Rio Tietê para chegar até o Mato Grosso.
Além disso, foi em Itu que surgiu o movimento entre políticos e fazendeiros contra o Governo Imperial, que resultou, anos depois, na Primeira Convenção Republicana do país, em 1873.

No presente ano de 2023, assim, completam-se 150 anos do episódio que ficou conhecido como o “berço da República”, estando previstos diversos eventos na cidade em comemoração à data.

Pelo exposto, considerando se tratar de memória importante ao município de Itu, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 469, de 2023.

Sala das Comissões, em

Lucas Bove

