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PARECER Nº 682, DE 2023

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 134, DE 2022
De autoria da deputada Edna Macedo e outras, o projeto em epígrafe almeja instituir a Política Pública de Conscientização sobre Proteção e Combate ao Papilomavírus Humano - HPV.
Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi apreciado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.
A Comissão de Saúde, por seu turno, também proferiu parecer favorável ao projeto.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na condição de relator designado, compete-nos, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa a instituir uma Política Pública de Conscientização sobre de Proteção e Combate ao Papilomavírus Humano - HPV, que se regerá nos termos apresentados, com o objetivo de promover e fomentar ações de enfrentamento à doença.
Com relação ao aspecto financeiro-orçamentário, verifica-se que eventuais despesas decorrentes da proposta poderão ser cobertas pelo orçamento definido pela Lei nº 17.614, de 26 de dezembro de 2022, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício 2023, bem como por suplementações orçamentárias.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 134, de 2022.
Thainara Faria - Relatora

Aprovado como parecer o voto: favorável à aprovação do Projeto de lei nº 134, de 2022.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.

Gilmaci Santos - Presidente

Gilmaci Santos
Favorável

Ricardo França
Favorável

Carlos Cezar
Favorável

Paulo Mansur
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Thainara Faria
Favorável
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