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PARECER Nº 684, DE 2023

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 673, DE 2021
De autoria do deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe visa a regulamentar a prática esportiva "parkour" no âmbito do Estado.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição, pelo Parecer nº 136/2022.
Depois, a Comissão de Assuntos Desportivos também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, por meio do Parecer nº 558/2023.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos financeiro-orçamentários.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura pretende regulamentar a prática do parkour no Estado de São Paulo, de modo a torná-lo acessível, promovendo o desenvolvimento físico e mental dos praticantes, que passam a receber a nomenclatura de “atleta”.
A propositura ainda dispõe sobre o reconhecimento de Confederação, Federação, Liga e entidades associativas como fomentadoras do parkour.
Assim, observamos que se aprovada a propositura, será benéfica para os atletas bem como para a difusão do esporte, além de promover a socialização de crianças, jovens e adultos.
Por fim, o projeto não impacta diretamente as receitas do Estado, bem como não cria despesas, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 673, de 2021.
Ricardo França - Relator

Aprovado como parecer o voto: favorável à aprovação do Projeto de lei nº 673, de 2021. 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.

Gilmaci Santos - Presidente

Gilmaci Santos
Favorável

Ricardo França
Favorável

Carlos Cezar
Favorável

Paulo Mansur
Favorável

Paulo Fiorilo
Favorável

Thainara Faria
Favorável
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