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PARECER Nº 704, DE 2023

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 584, DE 2023
De autoria da deputada Ediane Maria, o projeto em epígrafe pretende instituir o Programa Estadual Casa das Domésticas.
A proposição esteve em pauta nos termos regimentais e não recebeu emendas ou substitutivos.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Administração Pública e Relações do Trabalho e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na condição de relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 2º e 10 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de mérito e financeiro-orçamentário.
Assim, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, “caput”, e 24, “caput”, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno. Ademais, a matéria está em consonância com o tratamento constitucional conferido às trabalhadoras e aos trabalhadores domésticos.
No mérito, o projeto merece prosperar, pois pretende estabelecer uma política pública para lidar com um problema relevante. As atividades econômicas relacionadas aos trabalhos domésticos e aos cuidados são importantes fontes de emprego e renda no Estado de São Paulo, particularmente para as mulheres. Em que pese o avanço recente dos direitos assegurados às trabalhadoras e trabalhadores desse setor, não é incomum o desrespeito à legislação, materializado recorrentemente na submissão de mulheres trabalhadoras a condições precárias, quando não análogas às da escravidão. Para combater esse cenário, o Programa Casa das Domésticas propõe a criação de instrumentos públicos hábeis para a promoção de emprego e renda, de modo indissociável ao respeito aos direitos e à dignidade das trabalhadoras domésticas.
Quanto aos aspectos orçamentário-financeiros, as intervenções pretendidas pelo projeto, nos termos previstos por seu artigo 8º, poderão ser custeadas por dotações orçamentárias próprias, suplementadas oportunamente se necessário, consignadas nas respectivas peças orçamentárias. Para o exercício corrente, recursos poderão ser buscados nas rubricas constantes da Lei nº 17.614, de 2022, que orça a receita e fixa a despesa do Estado.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 584, de 2023.
Dr. Jorge do Carmo - Relator

Aprovado como parecer o voto do Relator, favorável ao Projeto de lei nº 584, de 2023.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 2/8/2023.
Gilmaci Santos - Presidente
Carlos Cezar
Favorável 

Dr. Jorge do Carmo
Favorável 
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Favorável 
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