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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°0844/2019.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Castello Branco, que “Obriga as agências bancárias a disponibilizar um funcionário exclusivo para atendimento aos idosos e às pessoas com deficiências nos caixas de autoatendimento, no âmbito do Estado”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme (fls.07), não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls.08) e da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais (fls.13), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

Trata-se de projeto de lei que tem como finalidade obrigar as agências bancárias a disponibilizarem um funcionário exclusivo para atendimento aos idosos e às pessoas com deficiência nos caixas de autoatendimento no Estado de São Paulo.
São notórias as dificuldades que as pessoas com deficiência e idosos suportam ao atingirem essa circunstância. Com isso acabam se tornando vulneráveis e expostos a frequentes golpes ao utilizarem os serviços dos caixas eletrônicos. Desta forma, a justa adoção da medida sugerida pelo nobre deputado estaria evitando esses tipos de eventualidades, além de está amparando um dos direitos básicos desses grupos de cidadãos assegurados pela nossa Constituição Federal.
Assim, entendo tratar-se de um projeto de relevante alcance social, não existindo qualquer acréscimo de gasto ao erário a ser protegido por esta Comissão.    
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 844, de 2019. 
Sala das Comissões, em
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