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PARECER Nº 750, de 2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 319, de 2022
Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Bruno Ganem, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de taxas relativas à renovação da Carteira Nacional de Habilitação (CNH) às pessoas com idade igual ou superior a 70 anos”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme fls.04, não tendo recebido substitutivos ou emendas.
O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (fls.07) e ainda da Comissão de Transportes e Comunicações (fls.12), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno desta casa.
Em um breve resumo, essencial.
Passo a opinar.
O nobre deputado Bruno Ganem, propõe o projeto de lei com o intuito de isentar às pessoas com idade igual ou superior a 70 anos de taxas referentes à renovação da carteira nacional de habilitação.
O presente projeto de lei objetiva uma redução de custos para a população idosa, que já é submetida a gastos excessivos com a saúde e tem uma privação na renda devido à aposentadoria.

Atualmente a legislação prevê o período de três anos para renovação da carteira nacional de habilitação para pessoas com 70 anos ou mais, tornando-se mais frequente os gastos dos idosos com tal fato, sem contar que muitos, mesmo após a idade, permanecem com habilidades suficientes para tal ação, porém não contam com renda suficiente para gastos constantes como esse.
Informo que em 2014 esta casa Legislativa já enfrentou situação semelhante a qual foi vetada pelo então governador João Doria em relação ao projeto de lei nº 164/2014.
Entretanto o projeto de lei 164/2014 dispunha em seu artigo 1º que seria concedido o desconto, enquanto o atual projeto trata de uma autorização, guardando diferenças e distinções quanto a lei anteriormente vetada.
Transcrevo abaixo o artigo 1º de ambos os Projetos de leis para expor as diferenças:
(Projeto de Lei 164/2014 vetado)

“Artigo 1º - Será concedido às pessoas com idade igual ou superior a 65 anos, desconto de 35% (trinta e cinco por cento) no pagamento da taxa Estadual referente à renovação de Carteira Nacional de Habilitação (CNH), emitida pelo Departamento de Trânsito de Estado do São Paulo - DETRAN/SP.” (grifei).
(Projeto de Lei 319/2022)

“Artigo 1º - O Poder Executivo Estadual fica autorizado a conceder, às pessoas com idade igual ou superior a 70 anos, isenção da taxa estadual relativa à renovação da Carteira Nacional de Habilitação (CNH), emitida pelo Departamento de Trânsito do Estado de São Paulo.” (grifei).
Daí, por que, com a devida vênia, a entendimentos diversos, penso que o poder público tem o dever de criar mecanismos de isenção dessa taxa, por se tratar de pessoas que possuem comprometimento da sua renda. Por outro lado os programas existentes do Governo do Estado poderiam se readequar e conceder a isenção da taxa estadual hora tratada, sem que houvesse comprometimento das receitas do erário estadual.
Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 319/2022.
Dirceu Dalben – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO DIRCEU DALBEN, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 8/8/2023.

Gilmaci Santos – Presidente

Fabiana Barroso
Favorável ao voto do relator 

Luiz Claudio Marcolino
Favorável ao voto do relator 

Dirceu Dalben
Favorável ao voto do relator 

Gilmaci Santos
Favorável ao voto do relator 

Daniel Soares
Favorável ao voto do relator 

Ricardo França
Favorável ao voto do relator 

Oseias de Madureira
Favorável ao voto do relator
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