VOTO EM SEPARADO 

AO PROJETO DE LEI N.º 222, DE 2022

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS
De autoria da Deputada Leticia Aguiar, o projeto em epígrafe autoriza a transferência simbólica da capital do Estado de São Paulo para o município de Cruzeiro, na data de comemoração da outorga do título honorífico de "Capital da Revolução Constitucionalista de 1932". 

Decorrido o período em que permaneceu em pauta, sem ter recebido qualquer emenda ou substitutivo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. 

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, a fim de que esta apreciasse o mérito da proposição, conforme preconiza o artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer contrário do Relator designado.

Em que pese a manifestação contrária do Relator, Deputado Luiz Fernando T. Ferreira, vemo-nos compelidos a discordar das razões apresentadas. 
Conforme bem destacado na justificativa do projeto de lei em epígrafe, pela Deputada Leticia Aguiar, Cruzeiro é reconhecida oficialmente como a “Capital da Revolução Constitucionalista de 1932", sobretudo, pelos grandes conflitos travados em seu território, tendo, inclusive, o "Túnel da Mantiqueira” sido um dos grandes, senão o maior, cenário de derramamento de sangue da Revolução de 1932, além de importante ponto estratégico daquele combate.
Como bem lembrado pelo Deputado Luiz Fernando, não se olvide que outros tantos municípios que fazem divisa com o Estado de Minas Gerais também tiveram relevante papel na Revolução, e a todos rendemos nosso reconhecimento.
Contudo, esta Casa de Leis já reconheceu Cruzeiro, através da Lei nº 13.203, de 10 de setembro de 2008, ao instituir o “Dia de Outorga ao Município de Cruzeiro do Título Honorífico de Capital da Revolução Constitucionalista de 1932”, a ser comemorado, anualmente, no dia 09 de julho. 
E mais, conforme já destacado na justificativa da referida propositura, está tramitando na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº 5.189, de 04 de maio de 2016, que reconhece o município de Cruzeiro, no Estado de São Paulo, como “Capital da Revolução Constitucionalista de 1932”, aprovado na Comissão de Cultura e actualmente com parecer favorável na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.
Logo, embora não se ignore que inúmeros outros municípios limítrofes também tiveram papel importante na Revolução de 1932, Cruzeiro teve papel de destaque e, bem por isso, já foi reconhecida como a “Capital da Revolução Constitucionalista de 1932”, sobretudo, porque foi nessa cidade, mais precisamente na Escola Arnolfo Azevedo, em que, no dia 02 de outubro de 1932, ocorreu a assinatura da rendição militar do Exército Constitucionalista perante o Exército Federal.
O projeto pretende valorizar e resgatar a história ocorrida no município de Cruzeiro.
Portanto, este Deputado é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 222, de 2022. 
Sala das Comissões, em 
Deputado Tenente Coimbra
