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PARECER Nº 1009, DE 2023

DA comissão de FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 870, DE 2019
De autoria do Deputado Coronel Nishikawa, projeto em epígrafe que torna obrigatória a remoção de cabos e fiação aérea excedentes e sem uso, instalados por concessionárias que operam ou utilizam rede.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos cinco dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 08, 09, 12, 13,e 14 de agosto de 2019, não recebendo emendas de pauta.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em 15/082019, tendo recebido voto favorável do relator em 20 de maio de 2022.
Encaminhado à Comissão de Infraestrutura em 08/11/2022, recebeu voto favorável do Relator, e, reencaminhado em 07/03/2023 à mesma comissão, tendo recebido voto favorável, com emenda. Sendo encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento e, na presente oportunidade, cabe-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que não há óbice quanto a sua intenção de legislar quanto ao tema, que se trata de importante demanda da sociedade quanto a um problema comum a todos os municípios paulistas.
Portanto, ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei 870 de 2019 com a emenda apresentada pela Comissão de Infraestrutura.
Luiz Claudio Marcolino - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUIZ CLAUDIO MARCOLINO, FAVORÁVEL AO PROJETO, COM A EMENDA APRESENTADA PELA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 29/8/2023.

Gilmaci Santos - Presidente
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