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PARECER Nº      , DE
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 770, DE 2021.
De autoria do deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar a Fundação Pró-IAMSPE, vinculada à Secretaria de Planejamento e Gestão.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, por 5 (cinco) sessões, tendo recebido 4 (quatro) emendas e 1 (um) substitutivo.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestaram pela aprovação do projeto 770/2021 e da Emenda nº4, e contrários ao Substitutivo nº1, assim como às Emendas de nº 1,2 e 3. 
Seguindo o trâmite regimental, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-me, na qualidade de relator designado, conforme o artigo 31, §10 do Regimento Interno, exarar parecer quanto ao seu mérito.

Trata-se de uma propositura autorizativa, com o objetivo de provocar o Poder Executivo para criar a Fundação Pró-Iamspe. Quanto ao mérito, a propositura visa dotar o Instituto de ferramentas legais para que possa aprimorar sua oferta de serviços e viabilizar um processo de reestruturação.
Nesse sentido, não vemos óbices ao prosseguimento do projeto de lei nº 770/2021.  Quanto ao mérito, somos contrários ao Substitutivo nº1 e às emendas nº 1,2,3 e 4, já que alterariam, significativamente, o mérito do Projeto de Lei em comento.
Ao Poder Executivo caberá a iniciativa e o modelamento da Fundação Pró-IAMSPE.  Assim sendo, quanto ao mérito, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 770/2021  e contrários ao Substitutivo nº 1, assim como às Emendas de nos 1, 2, 3 e 4.
Sala das Comissões, em

Deputado Alex Madureira
Relator
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