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PARECER Nº 1003, DE 2023
DA COMISSÃO DE DEFESA E DOS DIREITOS DAS MULHERES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 180, DE 2022
De autoria dos Deputados Delegado Bruno Lima, Patrícia Gama e Thiago Auricchio, o projeto em epígrafe institui a Semana Estadual de Conscientização sobre a Relação entre Maus-tratos aos Animais e a Violência Doméstica (Teoria do Elo).
O projeto permaneceu em pauta nos dias 07/04/2022 a 18/04/2022, não tendo recebido emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres, cabendo-me, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §17, do Regimento Interno.
Ao analisar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez que tem a finalidade de conscientizar a sociedade sobre a relação entre os maus-tratos aos animais e a violência doméstica. Assim, o projeto prevê a realização de ações de mobilização, palestras, debates, encontros, eventos e seminários para conscientização, discussão e elaboração de políticas públicas a respeito da Teoria do Elo.
Conforme exposto na justificativa do projeto, essa teoria reconhece a relação entre a violência doméstica e a violência contra animais, possibilitando esclarecer condutas enraizadas e buscar a responsabilização pelo problema com a consequente punição aos crimes cometidos pelos agressores. A partir dessa base, é possível afirmar que a proteção aos animais também é uma forma de evitar a violência contra as pessoas, uma vez que aquele que é capaz de praticar violência contra um animal, também poderá desenvolver atitudes violentas contra um ser humano.
Em resumo, toda forma de violência deve ser combatida, de modo que ações preventivas como a Semana Estadual de Conscientização sobre a Relação entre Maus-tratos aos Animais e a Violência Doméstica certamente contribuem para a redução de casos de agressão. Quando a informação se difunde na sociedade, o grau de aceitação de comportamentos violentos naturalmente diminui.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 180, de 2022.
Clarice Ganem - Relatora

APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA CLARICE GANEM, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 22/8/2023.
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