PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 0779/2017
De autoria do Deputado Celso Nascimento, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a utilização de sistema de identificação biométrica nas entradas e de sistema de monitoramento por imagem em toda a área de uso comum de estádios com capacidade superior a 10.000 (dez mil) pessoas, nos dias de jogos de futebol, no Estado.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões nos dias 22, 23, 24, 25 e 28/08/2017
não tendo recebido emendas. 
Recebeu voto favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários. Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada novamente a esta Comissão para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura pretende garantir regulações que contribuam para a segurança dos frequentadores de estádios nos dias de jogos de futebol. A proposta não representa novas atividades e não concorre, portanto, para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 
Verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, já que a medida prevê que “as despesas decorrentes com a aquisição, a instalação e a manutenção de equipamentos e de softwares necessários para implementação desta lei correrão à conta do responsável pela administração e/ou proprietário do estádio”, não gerando, portanto, custos ao erário.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do PROJETO DE LEI 0779/2017.
Sala das Comissões, 16 de agosto de 2023.
Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
