COTA AO PROJETO DE LEI N°480/2023
De autoria do Deputado, Leo Oliveira o projeto em epígrafe tem o objetivo de declarar de utilidade pública a Declara de utilidade pública a Vila Vicentina Nossa Senhora Aparecida, com sede em Taquaritinga.
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n° 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos do autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – Ata de assembleia devidamente registrado no Cartório, nomeando interventor Elcio Luiz Ferreira pelo período de 120 dias, ou seja 30/12/2022. Neste sentido, faz-se necessário seja anexado ata de assembleia constitutiva com validade vigente. Para comprovar que a entidade possui personalidade jurídica, atendendo ao disposto no inciso I do artigo 1°.

Quanto ao mérito, será analisado após a complementação documental exigida acima, ou seja, ata de assembleia constitutiva vigente após a intervenção descrita nos documentos trazido ao projeto de lei.
Sala das Comissões, 

Dep. Dr. Eduardo Nobrega

Relator
