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PARECER Nº 1272, de 2023
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 764, DE 2019
De autoria do nobre Deputado Professor Kenny, o projeto em epígrafe “Torna obrigatória a oferta de brinquedos e equipamentos de lazer adaptados para utilização por pessoas com deficiência, inclusive visual, ou com mobilidade reduzida, em parques públicos do Estado”.
A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade e Legalidade da Propositura, que se manifestou favorável ao Projeto de Lei Nº 0764 de 2019.
Na sequência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, a fim de ser examinado à luz do disposto no §19 do artigo 31 do Regimento já citado.
Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que “Torna obrigatória a oferta de brinquedos e equipamentos de lazer adaptados para utilização por pessoas com deficiência, inclusive visual, ou com mobilidade reduzida, em parques públicos do Estado”.
Trata-se de PL que almeja implantar brinquedos e equipamentos de lazer adaptados para PNE nos parques públicos, estabelecendo a obrigatoriedade de que 10% desses brinquedos sejam adaptados e, também, a afixação de placas indicando essa adaptação.
Esse projeto é voltado a um público que raramente tem voz nos espaços públicos: as crianças. A implantação do projeto beneficiará diretamente os infantes, e indiretamente as famílias que vivem essa realidade.
Todas as crianças devem ter acesso a um espaço adequado para lazer. Esse PL propiciará esse espaço tanto as crianças PNE, como para as famílias, que muitas vezes não sabem onde levá-las.
Assim, o projeto visa integrar crianças PNE nas brincadeiras com outros infantes.
A nosso ver, mais que louvável é a iniciativa do autor e, ao analisarmos a propositura, ficam demonstradas as razões que orientaram sua iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que acompanha.
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0764 de 2019.
É o nosso parecer.
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