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PARECER Nº 1274, DE 2023
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 259, DE 2023
De autoria da Deputada Dani Alonso, o projeto em epígrafe altera a Lei nº 17.158, de 18 de setembro de 2019, para tornar obrigatória a criação de Centros de Assistência Integral ao Paciente com Transtorno do Espectro Autista.
O projeto permaneceu em pauta nos dias 31/03/2023 a 10/04/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos. A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.
Na presente oportunidade, o Projeto de Lei vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, cabendo-me, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §19, do Regimento Interno.
Ao analisar o mérito, verificamos que o projeto é positivo e oportuno, uma vez que possui a finalidade de dar efetividade a direitos já atribuídos às pessoas com Transtorno do Espectro Autista.
Neste ponto, cabe salientar que já é obrigação do Poder Público, nas esferas municipal, estadual, e federal, prestar assistência integral à pessoa com Transtorno do Espectro Autista: conforme estabelecido no artigo 23 da Constituição Federal, inciso II, é competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios cuidar da saúde e assistência pública, da proteção e garantia das pessoas portadoras de deficiência.
Ainda, a Constituição Estadual determina, em seu artigo 223, inciso IX, que compete ao sistema único de saúde a implantação de atendimento integral aos portadores de deficiências, de caráter regionalizado, descentralizado e hierarquizado em níveis de complexidade crescente, abrangendo desde a atenção primária, secundária e terciária de saúde, até o fornecimento de todos os equipamentos necessários à sua integração social.
Assim, apesar de já ser obrigação do Poder Executivo prover esse atendimento e definir a forma como será prestado, a proposta aponta itens de grande importância para aprimorar a assistência que atualmente é ofertada às pessoas com Transtorno do Espectro Autista, sendo que toda contribuição para fortalecimento dos serviços prestados deve ser bem recebida.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 259, de 2023.
Clarice Ganem - Relatora
APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA CLARICE GANEM, FAVORÁVEL.
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