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PARECER Nº 1127, DE 2023

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1022, DE 2023
De autoria da Deputada Marcia Lia, o projeto em epígrafe objetiva “Declara o Município de Boa Esperança do Sul “Capital Estadual do Mel”, no âmbito do Estado de São Paulo”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 68ª a 72ª Sessões Ordinárias (de 27/06 a 01/08/23), não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente de acordo com os princípios constitucionais, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é de grande importância relevância, visto que proporciona a promoção da cultura no Estado de São Paulo estabelecendo como epicentro da produção e da gastronomia do mel ao Município de Boa Esperança do Sul, que tem prestado relevantes serviços públicos a difusão e a cultura genérica deste produto natural.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1022 de 2023.
Dr. Jorge do Carmo - Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO DR. JORGE DO CARMO, FAVORÁVEL.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 13/9/2023.

Thiago Auricchio - Presidente
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