VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 385, DE 2012
Mensagem A-nº 101/2023 do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 04 de setembro de 2023
Senhor Presidente,
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 385, de 2012, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 33.522.

De origem parlamentar, a proposta dispõe sobre incentivos à implantação de sistemas de produção agroecológica e orgânica pelos agricultores familiares.

Associo-me aos objetivos do Legislador, por reconhecer a importância de se incentivar a produção agroecológica e orgânica no Estado. Porém, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto pelas razões que passo a expor.

O Estado de São Paulo já possui a Política Estadual de Agroecologia e Produção Orgânica – PEAPO, instituída pela Lei n.º 16.684, de 19 de março de 2018, regulamentada pelo Decreto n.º 66.508, de 15 de fevereiro de 2022.

Nesse sentido, a PEAPO constitui uma política pública cujo escopo é promover e incentivar o desenvolvimento da agroecologia e da produção orgânica no Estado. 

Dentre as diretrizes da política, está a destinação prioritária de suas ações não só a quem pratica a agricultura familiar em meio rural, mas também a quem a pratica em meio urbano e periurbano, a quem produz em assentamentos rurais ou pertence aos povos e comunidades tradicionais.

O principal intento do Legislador, portanto, já se encontra amparado de forma mais ampla pelas normas em vigor, concretizadas no Plano Estadual de Agroecologia e Produção Orgânica – PLEAPO.

Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 385, de 2012, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Tarcísio de Freitas

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado
