PARECER Nº                    , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 793, DE 2019
De autoria do Deputado Aprigio, o projeto em epígrafe institui no Calendário Oficial do Estado o Dia de Prevenção de Acidentes com Crianças e Adolescentes.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.
Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, que opinou favoravelmente ao projeto. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado para apreciar a matéria, verificamos que esta propositura pretende instituir uma data oficial de prevenção de acidentes com crianças e adolescentes, possibilitando que sejam realizadas campanhas educativas e informativas em larga escala, em escolas, hospitais, centros comunitários e outros locais frequentados por crianças e adolescentes, além de uma ampla divulgação na mídia, sensibilizando a população sobre a importância de medidas preventivas.
Por fim, cumpre-nos ressaltar que, caso aprovada, a proposição não gerará despesas imediatas, haja vista que o autor estabelece que seja aproveitado meios e mecanismos de uso rotineiros das Secretarias Estaduais evitando novos custos com comunicação, divulgando o dia 30 de Agosto como “Dia de Prevenção de Acidentes com Crianças e Adolescentes”.
Diante disso, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 793, de 2019. 

Sala das Comissões, 

DEPUTADO ITAMAR BORGES
Relator

