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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°746/2020.

Trata-se de projeto de lei de autoria da nobre ex-deputada Leticia Aguiar, que “Institui o Programa Fluxo Zero.”.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme fls.04, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, (fls.08), e da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, (fls.12), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

A criação do programa “fluxo zero” objetiva, através de um caminhão com jato de água, a dispersão de aglomerações que perturbam o sossego e a paz de moradores das comunidades. O meio já é utilizado em várias cidades do nosso Estado e tem mostrado resultados satisfatórios.
Sabemos que as autoridades devem investir nos serviços prestados a nossa população, visando uma maior tranquilidade para a coletividade e o projeto proposto pela nobre ex-deputada nos parece ser uma medida relevante para o resultado almejado. 
Verificamos ainda que o projeto contará com dotação orçamentária própria não havendo qualquer acréscimo de gasto ao erário a ser protegido por esta comissão.
Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°746/2020.

Sala das Comissões, em
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