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Deputado Estadual

DIRCEU DALBEN

PARECER N°          2023
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N°388/2017.

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre ex-deputado Márcio Camargo, que “Institui o “Dia Estadual do Vinho” e a “Semana Estadual de Apoio a Cultura e Produção do Vinho.””.
Foi dado atendimento ao disposto no artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno, conforme fls.04, não tendo recebido substitutivos ou emendas.

O projeto contou com manifestação favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na forma da do substitutivo apresentado (fls.08).

Em seguida, foi a propositura analisada pela Comissão Atividades Econômicas, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, (fls.11), sendo encaminhado para apreciação desta Comissão, por força do artigo 31, § 2°, do Regimento Interno desta casa.
Em um breve resumo, essencial.

Passo a opinar.

Trata-se de propositura que visa instituir além do dia estadual do vinho, a semana estadual de apoio à cultura e produção do vinho, onde contará com atividades culturais, econômicas, sociais e políticas direcionadas a valorização e contribuição do tema em questão, na economia e cultura do Estado.
Verificamos que o projeto de lei não institui novas despesas nem gera impacto na receita do estado, estando o mesmo, em conformidade com o que preceitua os artigos 15 e 16 da Lei Complementar n° 101, de 4 de maio de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), além disso, a instituição do dia estadual do vinho e semana estadual de apoio à cultura e produção do vinho poderá estimular o desenvolvimento e ainda o turismo, acrescendo ainda mais na melhoria do Estado.
Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n°388/2017, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Sala das Comissões, em
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