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PROJETO DE LEI N° 1154 DE 2023
AUTOR: Deputados  Maria Lúcia Amary,  Barros Munhoz,  Gil Diniz,  Itamar Borges,  Marcio Nakashima,  Maurici,  Milton Leite Filho,  Paulo Correa Jr,  Paulo Fiorilo,  Rui Alves,  Thiago Auricchio
OBJETO: Dá a denominação de "Estação Tiradentes - Coreia" à atual Estação Tiradentes da Linha Azul do Metrô, no Município de São Paulo.
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I do artigo 1º da Lei n° 14.707, de 8 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, deve obedecer ao artigo 1º em seu todo, e com isto, solicitamos do autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:
No caso, o homenageado que se acrescenta ao nome da já Estação Tiradentes, refere-se a um Pais oriental, e no qual a lei especifica, não solicita comprovações inerentes a pessoas físicas.

Apesar de muito bem fundamentado na justificativa do Projeto de Lei, para atender a legislação estadual que orienta os requisitos para o seguimento da análise legal do projeto, deve o proponente apresentar:

I – histórico do País suas obras, cultura e relação com a sociedade paulista;

II – abaixo-assinado da comunidade com mais de 400 (quatrocentas) assinaturas;
III – documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste, em relação à obra pública:

a) que pertence ao Estado;

b) que está em condições de receber denominação; e

c) qual a sua exata localização;

Sala das Comissões, em
Deputado Dr. Jorge do Carmo 
Relator

