PARECER Nº    , DE  
DA COMISSÃO DE EDUCAÇAO E CULTURA DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº 141 DE 2023

 A Moção nº 141, de 2023, de autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, visa manifestar apoio à celebração e desenvolvimento da Colônia Japonesa, sendo incluída no calendário oficial e considerando Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Sorocaba.
A presente Moção esteve em pauta por cinco sessões, de 10/08/2023 a 16/08/2023, não recebendo emendas ou substitutivos. 

A seguir a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura, na qual me foi designado Relator para assim deliberar conclusivamente pela propositura em análise.
A matéria tem como propósito divulgar e expandir a cultura nipônica da cidade, com suas características, expressões artísticas, gastronomia típica e artesanato. Ao longo dos anos, a Comunidade Japonesa em Sorocaba tem enriquecido o cenário cultural da região e de todo estado de São Paulo com a promoção das milenares tradições japonesas.

A Festa da Colônia Japonesa é considerada uma das maiores realizadas no município. Seu objetivo é divulgar a cultura nipônica, além de ser uma importante fonte de renda para entidades assistenciais de Sorocaba, que comercializarão produtos e comidas típicas.
Contribuir para o crescimento da cultura local é incentivar o desenvolvimento social da região, beneficiando a Cultura   e o comercio, uma importante fonte de renda para entidades assistenciais de Sorocaba, que comercializarão produtos e comidas típicas. 
Portanto, considero a presente propositura adequada. No que me coube examinar, manifesto-me favorável a conclusiva Moção nº 141/2023.
Sala das Comissões, 

Deputado Gilmaci Santos- Relator

