Parecer nº     , de 2023.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 1.098, de 2017.


De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto de lei em epígrafe altera a denominação da Escola Estadual Professora Sylvia Ramos Esquivel, para a Escola Estadual “Senador Filinto Müller”, em Diadema.

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos. Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, com emenda.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifestamo-nos contrariamente à aprovação da propositura, de modo conclusivo.

O projeto, na verdade, pretende a revogação da Lei Estadual nº 16.448, de 08/06/2017, que deu a denominação à citada unidade escolar.

Em que pese a justificativa do autor, de que a comunidade escolar repudiou o ato de redenominação da unidade, se faz necessário destacar para a biografia do anterior patronímico da escola.

Afinal, atuou como chefe da polícia política do governo de Getúlio Vargas e teve seu nome associado a diversos episódios de tortura. O caso de maior repercussão foi o da detenção e deportação da judia Olga Benário, à época grávida de seu companheiro, o militante comunista Luís Carlos Prestes. O resultado da deportação foi sua execução num campo de extermínio da Alemanha nazista, em 1942.

Por todas essas razões, temos que ser contrários à propositura.

Conclusão.

Deste modo, manifestamo-nos de modo contrário ao Projeto de lei nº 1.098, de 2017, de modo conclusivo.


É o voto.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi

Relator.

