	
	



VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 550, DE 2023
Mensagem A-nº 126/2023 do Senhor Governador do Estado
São Paulo, 20 de setembro de 2023
Senhor Presidente
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 550, de 2023, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 33.551.
De iniciativa parlamentar, a propositura estabelece o repasse imediato dos alertas de desastres recebidos pela Defesa Civil para os meios de radiodifusão do Estado, visando à divulgação na programação transmitida aos usuários. O projeto determina, ainda, que a não divulgação ou divulgação parcial do conteúdo de alertas pelos meios de radiodifusão do Estado ficam sujeitas à comunicação aos órgãos de fiscalização da concessão e permissão de serviços de radiodifusão, para aplicação de sanções.
Associo-me aos objetivos do Legislador, por reconhecer a importância da rápida e eficiente divulgação de alertas da Defesa Civil na prevenção de desastres. Contudo, vejo-me compelido a deixar de sancionar os §§ 1º e 2º do artigo 1º da proposta, pelos motivos que passo a expor.
Inicialmente, é forçoso reconhecer que os §§ 1º e 2º do artigo 1º, ao determinarem o repasse imediato dos alertas de desastres pelos meios de radiodifusão, veiculam mandamentos cujo conteúdo adentra na seara privativa da União para legislar sobre radiodifusão, conforme dicção do artigo 22, inciso IV, da Constituição da República.
Assim, não compete ao Estado estabelecer às empresas de radiodifusão deveres relativos ao conteúdo de sua programação.
Fundamentado nestes termos o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 550, de 2023, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Tarcísio de Freitas
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
