PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 39/ 2019
De autoria do deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe Inclui inciso no artigo 1º da Lei Complementar nº 687, de 07 de outubro de 1992, no que se refere a inclusão do direito ao Adicional de Local de Exercício - ALE aos integrantes do Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar que estejam desempenhando suas atividades em unidade escolar localizada em distritos e assentamentos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído às CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CAPRT - Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, obtendo parecer favorável do relator, aprovado pela comissão quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.
Em seguida, a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, também se manifestou favoravelmente ao projeto de Lei Complementar nº 39 de 2019 na forma do substitutivo ora apresentado. 
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, atendendo ao disposto na Constituição Estadual.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar Nº 0039, de 2019, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho.
Sala das Comissões, 22 de setembro de 2023.
Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
