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PARECER Nº 1184, DE 2023

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 615, DE 2023
De autoria da Deputada Edna Macedo, e de coautoria dos deputados Altair Moraes, Gilmaci Santos, Sebastião Santos, Rui Alves, Vitão do Cachorrão, Tomé Abduch e Jorge Wilson Xerife do Consumidor, o projeto de lei nº 615 de 2023, “Autoriza as empresas concessionárias de serviços de energia, água e telefonia no Estado de São Paulo, a emitirem documentos acessíveis aos deficientes visuais, através de dispositivo tecnológico de código de barras (QR CODE) para que os dados dos usuários que sejam lidos por inteligência Artificial através de fonemas para pessoas com deficiência visual e analfabetas.”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto de lei foi distribuído para análise das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Infraestrutura e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Infraestrutura, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento à determinação do artigo 31, § 7º do Regimento Interno, analisar a proposta quanto ao respectivo mérito.
Ao fazê-lo, entendemos que o projeto de lei em epígrafe é oportuno e merece prosperar, uma vez que autoriza que as empresas concessionárias de água, luz, e telefonia, adotem a tecnologia QR Code em seus documentos, para que o conteúdo do documento seja lido por inteligência artificial.
Essa iniciativa legislativa visa promover a acessibilidade, inclusão e simplificação dos serviços públicos, proporcionando uma solução valiosa para o grupo de pessoas com deficiência visual e analfabetas que, de outra forma, enfrentam obstáculos significativos para acessar informações em suas atividades cotidianas.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 615 de 2023.
Ricardo França - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RICARDO FRANÇA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 20/9/2023.

Luiz Fernando T. Ferreira - Presidente
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