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PARECER Nº 1400, DE 2023

DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 313, DE 2021
De autoria dos Deputados Paulo Fiorilo, Maurici, José Américo, Teonilio Barba, Dr. Jorge do Carmo, Leci Brandão, Professora Bebel, Luiz Fernando T. Ferreira, Monica Seixas do Movimento Pretas, Carlos Giannazi, Emídio de Souza, Márcia Lia, o projeto em epígrafe objetiva a autorização para que a Companhia Metropolitano de São Paulo - METRO a doar imóveis localizados na Rua Serra do Japi com a Avenida Radial Leste e Rua Azevedo e, Rua Serra do Japi nº 31, com Rua Mello Freire S/N e Rua Carlos Zagottis, UNIS 27 e 28 respectivamente, situados no bairro do Tatuapé, município de São Paulo à categoria metroviária, representada pelo Sindicato dos Metroviários, nos termos da Lei 14. 133, de 01º de abril de 2021.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos. Na sequência do processo legislativo também passou sem óbices pela comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao ser apreciada como condizente com os aspectos constitucionais, legais e jurídicos necessários, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno.

No que tange à análise pertinente a esta Comissão de Infraestrutura, verificamos que o mérito do projeto é pertinente ao interesse público, visto que a área é utilizada desde a década de 1990 para fortalecer o trabalho dos metroviários que, inclusive, realizaram benfeitorias de forma voluntária no local que tem sido usado exclusivamente para benefício dos profissionais. As benfeitorias realizadas demonstram o zelo da categoria com o espaço. O projeto dispõe sobre regras a serem seguidas e a doação pode ser revogada a qualquer momento, ficando o ato discricionário a qualquer intercorrência ou desvio de função da área em questão.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 313, de 2021, tendo em vista que é pertinente autorizar o poder executivo a reconhecer o zelo e bom uso que a categoria metroviária vem realizando no local, concedendo por fim a normatização da doação pretendida pelos que já ocupam a área por meio de permissão de uso.
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