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PARECER Nº 1277, de 2023
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 310, DE 2023
De autoria do nobre Deputada Andréa Werner, o projeto em epígrafe “Estipula a obrigatoriedade de instalação de trocadores para crianças, jovens e adultos com deficiência, em estabelecimentos públicos e privados no âmbito do Estado de São Paulo”.
A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIV Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi à Proposição encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para exarar o parecer quanto a Constitucionalidade, Juridicidade e Legalidade da Propositura, que se manifestou favorável ao Projeto de Lei Nº 0310 de 2023.
Na sequência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, a fim de ser examinado à luz do disposto no §19 do artigo 31 do Regimento já citado.
Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que “Estipula a obrigatoriedade de instalação de trocadores para crianças, jovens e adultos com deficiência, em estabelecimentos públicos e privados no âmbito do Estado de São Paulo”.
A propositura estabelece ainda que trocador é o ambiente reservado que disponha de bancada para troca de fraldas, de lavatório e de equipamento para a higienização de mãos, devendo ser instalado em condições suficientes para a realização higiênica e seguro da troca de fraldas, de adultos e crianças, de acordo com a regulamentação.
Em sua justificativa, a autora esclarece que alguns shoppings e outros ambientes públicos passaram a oferecer um fraldário unissex ou um banheiro familiar, que pode ser frequentado tanto por pais como por mães com crianças pequenas e que podem ser estendidos aos cuidadores de pessoas com deficiência. Esclarece ainda que a NBR 9050 estabelece critérios e parâmetros técnicos quanto ao projeto, construção, instalação e adaptação do meio urbano, rural e de edificações às condições de acessibilidade.
A nosso ver, mais que louvável é a iniciativa da autora e, ao analisarmos a propositura, ficam demonstradas as razões que orientaram sua iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que acompanha.
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Nº 0310 de 2023.
É o nosso parecer,
Valeria Bolsonaro - Relatora

APROVADO COMO PARECER O VOTO DA DEPUTADA VALERIA BOLSONARO, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 26/9/2023.

Valéria Bolsonaro - Presidente
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