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Parecer nº     , de 2023
da Comissão de saúde, sobre o Projeto de lei nº 731, de 2021
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe cria o “Programa de Conscientização e Prevenção à Doença de Endometriose”, no âmbito do Estado.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

Agora nesta Comissão de Saúde, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, verificamos a grande relevância do tema tratado, uma vez que a doença de endometriose afeta uma grande parcela das mulheres em idade fértil e seu diagnóstico e cuidados precoces podem evitar sintomas mais graves e seus efeitos colaterais. Assim, a criação de “Programa de Conscientização Prevenção à Doença de Endometriose”, no Estado de São Paulo, tem o mérito de tratar diretamente a saúde feminina, e, também, minimizar problema que atinge a saúde pública como um todo, ao evitar que procedimentos mais invasivos e internações prolongadas sejam necessários. 
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº de 731, de 2021.



Sala das Comissões, em 05/10/2023
Deputado Alex Madureira - Relator
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