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PARECER Nº     , DE 2023
DA COMISSÃO DE Saúde, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1165, DE 2019
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe tem por finalidade instituir o "Dia das Comunidades Terapêuticas".
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado, recebendo parecer favorável ao Projeto.
Agora nesta Comissão de Saúde, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao examinar a propositura, verificamos que esta visa instituir o dia 28 de abril como o “Dia das Comunidades Terapêuticas”, a ser comemorada anualmente no estado de São Paulo.  A propositura se refere a Comunidades Terapêuticas, definindo-as como ambientes voltados para a reabilitação psicossocial de dependentes químicos e a criação deste dia comemorativo visa trazer conscientização aos cidadãos do Estado sobre a importância que as Comunidades Terapêuticas têm para o combate das drogas.
Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1165, de 2019.
Sala das Comissões, em 05/10/2023

Alex Madureira- Relator
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