	
	


	
	



VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 233, DE 2018

Mensagem A-nº 145/2023 do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 17 de outubro de 2023.
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 233, de 2018, aprovado por essa nobre Casa de Leis, conforme Autógrafo nº 33.624.
De iniciativa parlamentar, a proposição altera a Lei nº 12.233, de 16 de janeiro de 2006, que define a Área de Proteção e Recuperação dos Mananciais da Bacia Hidrográfica do Guarapiranga e dá outras providências.
Associo-me à iniciativa do Legislador, que objetiva atualizar a legislação da Bacia do Guarapiranga. Deixo de sancionar apenas o artigo 1º da proposta, por revogar o parágrafo único do artigo 4º da referida Lei.
O aludido parágrafo único do artigo 4º da Lei nº 12.233, de 2006, dispõe que, no caso de “condomínios, a metragem estabelecida para o lote mínimo será exigida como cota-parte mínima de terreno por unidade residencial”.
Consoante apontado pela Companhia Ambiental do Estado de São Paulo – CETESB, a proposta de revogação desta regra mostra-se em descompasso com as diretrizes e normas para a proteção e recuperação das bacias hidrográficas dos mananciais, estabelecidas pela Lei estadual nº 9.886, de 28 de novembro de 1997, tenho em vista que a densidade populacional (definida a partir do número de unidades residenciais implantadas) deve ser o balizador para determinar limites máximos de ocupação no território protegido, de modo que a medida não se mostra adequada ao interesse público.
Acrescento que, em razão do disposto no parágrafo único do artigo 68 da Constituição Federal, não posso acolher as demais alterações legislativas que o artigo 1º do projeto pretende promover.
Fundamentado nestes termos o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 233, de 2018, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Tarcísio de Freitas
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
