
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 308, DE 2023
Mensagem A-nº 150/2023 do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 17 de outubro de 2023.
Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto total ao Projeto de lei nº 308, de 2023, aprovado por essa nobre Casa de Leis, conforme Autógrafo nº 33.623.
De iniciativa parlamentar, a proposição estabelece a política estadual de incentivo ao uso de carros elétricos ou movidos a hidrogênio, e dá outras providências.
Endosso os relevantes propósitos desta Casa Legislativa voltados para incentivar o uso de veículos menos poluentes, com vistas à melhoria do meio ambiente e à redução dos danos à saúde da população.
Todavia, as ponderações trazidas pelos Titulares das Secretarias da Fazenda e Planejamento e de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística fazem-me negar assentimento à medida.
De acordo com os Titulares das referidas pastas, a concessão de incentivo fiscal para alcançar os nobres objetivos do Legislador deve considerar, entre outros aspectos, as especificidades da matriz energética paulista, fundamentalmente a diversidade e a abundância de recursos energéticos disponíveis no Estado oriundos da biomassa.
Esse ponto não se mostra inteiramente contemplado na iniciativa parlamentar, uma vez que a isenção tributária nela prevista alcança veículos híbridos com motores movidos exclusivamente à gasolina, em descompasso com o vigor da produção do etanol e com as promissoras perspectivas de utilização do biometano produzido no Estado.
Além disso, registrou o Secretário da Fazenda e Planejamento que benefícios dessa natureza podem ser operacionalizados de maneira mais simples e célere do que através de concessão de crédito em favor do contribuinte.
A essas razões acrescento que o projeto não se encontra acompanhado de estimativa do respectivo impacto orçamentário e financeiro, não se compatibilizando, portanto, com o artigo 113 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República, nos termos da jurisprudência do Supremo Tribunal Federal (ADI’s 6303, 6074 e 6152).
Embora essas circunstâncias conduzam ao veto governamental, a propositura acabou por impulsionar o Governo do Estado a submeter a esse Parlamento, nesta data, projeto de lei que prevê a concessão de isenção de IPVA como instrumento voltado para, concomitantemente, preservar o meio ambiente, proteger a saúde da população e ainda valorizar a matriz energética paulista ao estimular o uso do etanol e do biometamo como combustíveis veículares.
Fundamentado nestes termos o veto total que oponho ao Projeto de lei nº 308, de 2023, restituo o assunto ao oportuno reexame dessa ilustre Assembleia.
Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
Tarcísio de Freitas
GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

