PARECER Nº               , DE

DA COMISSÃO DE TURISMO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 663, DE 2019.
De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe almeja classificar de Interesse Turístico o município de Suzano, no Estado de São Paulo.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, observando que  a mesma possui manifestação exarada pelo que Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos da Secretaria de Estado de Turismo constatando que o município atende aos requisitos para a classificação. 

Passando a análise de mérito, observamos que a proposição é de competência da presente Comissão, conforme disposto no artigo 31, § 20, do Regimento Interno, e trata de assunto relevante. O município conta com capacidade turística e a mesma é passível de ampliação que pode ser alcançada com a presente classificação. 


Desta feita, é de suma importância que a proposição seja aprovada afim de fomentar o importante trabalho turístico realizado pelo município, podendo se tornar mais um destino turístico dentro do roteiro de um grande número de cidadãos paulistas.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 663 de 2019.
Sala das Comissões, em 
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Deputado Rômulo Fernandes
