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PARECER Nº 1470, DE 2023

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 570, DE 2020

De autoria do Deputado Ricardo Madalena, o projeto em epígrafe pretende instituir o "Institui a "Semana Estadual do Rádio".

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, foi à proposição encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do regimento citado. A mesma se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-me, na qualidade de Membro Efetivo, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é de extrema relevância, pois visa instituir anualmente a semana Estadual do rádio, no estado de São Paulo, a ser comemorada na semana do dia 25 de setembro de cada ano.

Na justificativa do projeto, temos; “O rádio, é um dos meios de comunicação mais antigos do mundo e, hoje, o aparelho foi modernizado e as emissoras de rádio ainda continuam sendo sintonizadas em várias cidades, em especial no interior, levando serviço, informação e entretenimento e são o meio de comunicação de maior credibilidade junto ao seu público” e “Considerado o primeiro meio de comunicação de massa, o rádio é uma das formas mais rápidas e ágeis de transmitir notícias, músicas, conhecimentos, cultura e história.”
Ao aprovar o projeto, São Paulo estaria reconhecendo a importância desse evento anual. Isso demonstraria o valor e a relevância desta data comemorativa.
Ante o exposto, naquilo que me compete analisar, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº de 570, de 2020.
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