VOTO EM SEPARADO
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS SOBRE PROJETO DE LEI N° 178, DE 2022.
De autoria do Deputado Rodrigo Gambale, objetiva declarar o Município de Mineiros do Tietê "Capital Regional do Off Road".
Em pauta nos termos regimentais, conforme estipula o item 2 do Parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, não sendo alvo de emendas ou substitutivos.

Atendendo ao disposto no artigo 31 §1º, do Regimento Interno, a proposta foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que analisou os aspectos legal, constitucional e jurídico e manifestou-se favoravelmente ao projeto de lei, aprovando o Parecer do Relator em 08 de fevereiro de 2023.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi distribuída para a Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, para manifestar-se quanto ao mérito da proposta, conforme determina o artigo 31 §6º do Regimento Interno e, na qualidade de relator designado por esta comissão, passo a fazê-lo nesta oportunidade.

A Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais tem a atribuição de averiguar o cumprimento ao disposto na Lei 15.294, de 8 de janeiro de 2014, que estabelece critérios para a outorga de títulos a municípios. 

Em que pese à manifestação contrária do relator designado, discordamos pela seguinte razão:

Em cumprimento ao artigo 1º, inciso I, da Lei 15.294, de 08 de janeiro de 2014, observamos juntado ao Projeto de lei em análise o Ofício nº 240/2023, de autoria do Prefeito do Município de Mineiros do Tietê, Geziel Pereira Lima, também subscrito pela Vereadora Maria Inês Dalpino Poliani, que se manifestaram favoravelmente à proposta, na forma da titularidade “Capital Estadual do Off Road”.

O município de Mineiros do Tietê tem a maior expansão de trilhas Off Road, que significa “trilhas fora da estrada”, o que consiste em uma modalidade esportiva praticada por pessoas que buscam o contato com a natureza e, também, com o objetivo de superar as dificuldades de acesso e obstáculos impostos pela própria natureza como, por exemplo, lama, pedras, erosões, subidas e descidas íngremes, alagamentos e etc.
Os praticantes exploram trilhas para as inúmeras modalidades do Off Road, trilhas específicas para jipes, motos, bicicletas e caminhadas.
Quanto ao mérito da propositura, concordamos que o município merece o reconhecimento desta Casa Legislativa ao outorgar o título de “Capital Estadual do Off Road” a Mineiros do Tietê. Tal reconhecimento atrairá maior número de turistas e, consequentemente, mais desenvolvimento e prosperidade ao município e à região.

Assim sendo, para adequar a titularidade proposta ao município, propomos a seguinte emenda de Parecer:

EMENDA:
(Ementa) 
Confere ao Município de Mineiros do Tietê o título de “Capital Estadual do Off Road”, no Estado de São Paulo.

Artigo 1º - É conferido ao Município de Mineiros do Tietê o título de “Capital Estadual do Off Road”, no Estado de São Paulo.
Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 178, de 2022 e à emenda ora apresentada.
Deputado Rogério Santos

relator
