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PARECER Nº   , DE 2023

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.070, DE 2019
De autoria da Deputada Valéria Bolsonaro, o projeto em epígrafe objetiva instalar um restaurante do Programa Bom Prato no distrito do Campo Grande, situado no município de Campinas.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período de 24/09/2019 a 30/09/2019, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, tendo sido aprovado sem emendas ou substitutivos.
Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para análise da matéria quanto aos aspectos definidos à luz do artigo 31, § 20, cumulado com os artigos 31, I e 33, II, ‘c’ do Regimento Interno.
No mérito, o projeto é digno de aplausos, podendo sua aprovação contribuir para o combate a pobreza e à fome no município de Campinas. 
Diante do exposto, no âmbito do que nos compete apreciar, manifestamo-nos FAVORAVELMENTE à aprovação do Projeto de Lei nº 1.070/2019.
Gil Diniz – Relator
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