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PARECER Nº 1572, DE 2023

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 445, DE 2022
De autoria da Deputada Edna Macedo, o projeto em epígrafe institui autoriza a instituição de serviço de disque-denúncia a apurar adulteração de combustível.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 71ª a 75ª Sessões Ordinárias (de 04/08 a 10/08/2022), não recebendo emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 104/2023, exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, a fim de ser apreciado nos termos do §16 do artigo 31 do Regimento Interno.

De fato, apenas a título de exemplo, é muito fácil localizar notícias mencionando postos interditados por qualidade de combustíveis e outras regularidades, como a adulteração de etanol com água. (Disponível em: https://www.gov.br/anp/pt-br/canais_atendimento/imprensa/noticias-comunicados/anp-interdita-postos-em-sao-paulo-por-qualidade-de-combustiveis-e-outras-irregularidades e https://www.gov.br/anp/pt-br/canais_atendimento/imprensa/noticias-comunicados/anp-flagra-em-sao-paulo-posto-com-dispositivo-que-adulterava-etanol-com-agua)
O Estado de São Paulo, ademais, lidera os casos de combustíveis adulterados nas fiscalizações feitas pela Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP). (Disponível em: https://quatrorodas.abril.com.br/noticias/combustivel-adulterado-anp-interdita-postos-de-sp-por-venderem-alcolina)

Por todo o exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 445, de 2022.
Lucas Bove - Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUCAS BOVE, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/12/2023.

Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente
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