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PARECER Nº 1523, DE 2023

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 999, DE 2017
De autoria do Nobre Deputado Campos Machado, institui o Dia Estadual do Desmontador de Veículos e Revendedores de Autopeças.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação, com emenda.

Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciado quanto ao mérito.

A presente proposta tem como objetivo ressaltar à sociedade paulista a relevância desse setor na nossa economia e na criação de empregos. Os desmontadores de peças desempenham, igualmente, um papel crucial ao contribuir para a preservação do meio ambiente, ao direcionar peças e destroços de veículos para a reciclagem adequada. Compreendemos que essa classe de profissionais desempenha um papel fundamental tanto na nossa economia quanto na nossa sociedade. Além da importante preocupação ambiental mencionada anteriormente, eles fomentam uma cadeia produtiva de engenharia reversa que sustenta milhares de postos de trabalho em nosso estado. A emenda da propositura traz uma reorganização dos artigos do projeto.

Na qualidade de Relator designado para examinar a presente matéria pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, somos favoráveis conclusivamente à aprovação do PL nº 999, de 2017, com a emenda apresentada pela CCJR.
Itamar Borges – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL COM A EMENDA APRESENTADA PELA CCJR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 29/11/2023.
Solange Freitas – Presidente

Alex Madureira
Favorável ao voto do relator 

Luiz Claudio Marcolino
Favorável ao voto do relator sem a emenda apresentada pela CCJR
Gilmaci Santos
Favorável ao voto do relator 

Solange Freitas
Favorável ao voto do relator 

Guilherme Cortez
Favorável ao voto do relator 

Marta Costa
Favorável ao voto do relator 
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