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PARECER Nº 1573, DE 2023
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE a Moção nº 112, DE 2023
De autoria do Deputado Thiago Auricchio, a moção em epígrafe apela ao Sr. Presidente da República, aos Srs. Presidentes da Câmara e do Senado Federal e aos líderes partidários nas duas Casas Legislativas, para que envidem todos os esforços necessários no sentido de aprovar o Projeto de Lei da Câmara dos Deputados nº 5414, de 2016, que dispõe sobre a proibição de cursos da área da saúde no âmbito da estratégia do ensino à distância.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias (de 23/06 a 29/06/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
A moção em apreço tem por objetivo manifestar apoio para que o Projeto de Lei nº 5414, de 2016, que se encontra em tramitação na Câmara dos Deputados, seja aprovado. O Projeto altera a redação da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional para excluir dos programas de ensino a distância os cursos de formação da área da saúde, uma vez que, segundo o autor, tais cursos demandam conhecimentos teóricos e técnicos que exigem contato direto do aluno, sendo inviável a modalidade de ensino a distância.

De fato, os cursos da área da saúde, em regra, possuem parte relevante de seu conteúdo ministrada de forma prática, com aulas de laboratório, estágios e atendimentos supervisionados. É o caso, por exemplo, dos cursos de medicina, enfermagem e biomedicina.
Contudo, sabe-se que há outros cursos na área cujo conteúdo pode ser integralmente transmitido de forma teórica ou que sua prática não necessite da presença física do aluno, sem qualquer prejuízo à sua formação. Nesse grupo, insere-se, por exemplo, os cursos de nutrição e fonoaudiologia, os quais, inclusive, já existem na modalidade de ensino a distância em diversas faculdades de São Paulo e do Brasil.
Nesse sentido, este Parlamentar entende que manifestar apoio incondicional ao Projeto de Lei do Legislativo Federal, que, uma vez aprovado, vedará a modalidade de ensino a distância para todo e qualquer curso da área da saúde, acabará por prejudicar um número elevado de alunos que dependem da oferta de educação online para obterem a formação desejada.
Por essa razão, entende como razoável que sejam inseridos como exceção ao texto original do Projeto os cursos da área da saúde que não dependam essencialmente de aulas ou estágios práticos, ou cuja prática possa ser suprida de outro modo pela instituição de ensino.
Dessa forma, apresenta-se a seguinte emenda:
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara e do Senado Federal e aos líderes partidários nas duas Casas Legislativas, que envidem todos os esforços necessários no sentido de aprovar o Projeto de Lei da Câmara dos Deputados nº 5414, de 2016, que dispõe sobre a proibição de cursos da área da saúde no âmbito da estratégia do ensino à distância, requerendo, contudo, que seja avaliada a possibilidade de que sejam excetuados os cursos cujo conteúdo não dependa essencialmente de ensino prático presencial.
Sendo assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 112 de 2023, com a emenda substitutiva ora apresentada, conclusivamente.
Lucas Bove – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A EMENDA SUBSTITUTIVA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 17/10/2023.

Professora Bebel – Presidente

Tenente Coimbra
Favorável à emenda substitutiva 

Lucas Bove
Favorável à emenda substitutiva 

Professora Bebel
Favorável à emenda substitutiva 

Leci Brandão
Favorável à emenda substitutiva 

Tomé Abduch
Favorável à emenda substitutiva 

Guto Zacarias
Favorável à emenda substitutiva 

Carlos Giannazi
Favorável à emenda substitutiva 
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