PARECER Nº                 , DE 2023

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 720, DE 2019.

De autoria do Deputado Aprígio, o Projeto de Lei em epígrafe cria, no âmbito Estadual, o Portal da Transparência do Cidadão-SUS, com informações sobre os Hospitais e os Ambulatórios Médicos de Especialidades - AMEs do Estado.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a 5 (cinco) Sessões Ordinárias (de 31/05 a 06/06/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto os aspectos definidos no artigo 31, § 3°, do Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Analisada a propositura, consideramos de suma importância a criação de um portal de transparência com abrangência aos Hospitais Estaduais de São Paulo e os Ambulatórios de Especialidades Médicas do Estado de São Paulo – AMES, haja vista que ambos são departamentos públicos onde convém que a sociedade tenha total conhecimento de seus serviços.

Ante ao exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 720, de 2019.

Sala das Comissões, em 04/12/2023.
   DEPUTADO DR. ELTON – UNIAO BRASIL

                       RELATOR 
