COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO – Declaração de Utilidade Pública

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1103, DE 2023
AUTORA: Deputada Márcia Lia
OBJETO: Declara de utilidade pública a “Rede Paulista de Controle Social da Tuberculose em São Paulo/SP”.
Senhor Presidente:




Em cumprimento à cota exarada em 15/09/2023, a Exma. Sra. Deputada Márcia Lia procedeu a juntada (i) da cópia autenticada e atualizada do estatuto, (ii) do atestado de funcionamento da Entidade nos dois anos imediatamente anteriores à apresentação da propositura, evidenciando sua vinculação ao Centro de Vigilância Epidemiológica da Secretaria Estadual da Saúde, e (iii) de declaração de não remuneração e distribuição de lucros aos seus dirigentes, associados e mantenedores. 

 


Não obstante, para a regular tramitação do processo legislativo, persiste a necessidade de apresentação de documentos visando o cumprimento das exigências legais.
 


Desse modo, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei n. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, reiteramos solicitação à autora da propositura no sentido de que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – relatórios anuais circunstanciados, assinados pelo presidente, referentes aos dois anos imediatamente anteriores à formulação do pedido, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas com frequência, demais ações de caráter assistencial, etc;

II – ata de eleição da última diretoria e atestado atualizado de idoneidade moral de todos os seus membros, fornecido por autoridade local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia), com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante;

III – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no período anterior à formulação do pedido.

Sala das Comissões, em

Deputado Reis

Relator

