PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 190, DE 2022.
De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto de lei nº 190, de 2022, que “Dispõe sobre a criação da ‘Semana Estadual de valorização das Trabalhadoras e dos Trabalhadores da Saúde’”. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu substitutivo nº 1 de autoria do Deputado Douglas Garcia. 
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, opinou favoravelmente quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos e contrário ao substitutivo nº 1, em seguida, foi encaminhado para Comissão de Administração Pública e Relações de Trabalho, que se manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei e contrário ao substitutivo nº 1.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua aprovação, considerando a previsão dos recursos no artigo 3º da presente propositura ora analisada conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 
Referente ao Substitutivo nº 1, pretende a substituição integral do texto original com base em uma questão gramatical: o uso da expressão “trabalhadoras e trabalhadores de saúde”, no que se trata de natureza financeira-orçamentária o autor do substitutivo manteve o texto original. 
Ademais, o presente projeto de lei visa estabelecer uma semana dedicada à valorização e discussão em torno dos profissionais da área da saúde, sendo a referida proposta importante, especialmente após a pandemia da Covid-19, que destacou de maneira inequívoca a relevância desses profissionais para toda a sociedade, colocando em evidência o comprometimento, empenho e dedicação incansáveis que eles têm demonstrado.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 190 de 2022 e contrários ao Substitutivo nº 01.
Sala das Comissões, em 
Relator - Deputado Ricardo França
