PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 180 /2022
De autoria dos nobres deputados Delegado Bruno Lima, Patrícia Gama e Thiago Auricchio, o Projeto de Lei nº 180 /2022 em epígrafe visa Instituir a Semana Estadual de Conscientização sobre a Relação entre Maus-tratos aos Animais e a Violência Doméstica (Teoria do Elo).
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído à CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CDDM - Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, devolvida sem voto, e, em segunda oportunidade, tendo recebido voto favorável do relator quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. Aprovado como parecer o voto do relator em reunião da Comissão.
Em seguida, a Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, conforme voto da relatora, em 16/08/2023.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, visto que a propositura não condiciona ao Estado a realização da referida Semana, sendo possível tratar de um indicativo de estímulo á sociedade para que uma conscientização e discussão quanto a relação entre mais tratos animais e violência doméstica, chamando a atenção de todos os envolvidos de como os crimes contra os animais podem funcionar como um indicador, predizendo que o agressor pode ser violento com pessoas no futuro. 
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 180 /2022, que Institui a Semana Estadual de Conscientização sobre a Relação entre Maus-tratos aos Animais e a Violência Doméstica (Teoria do Elo).
Sala das Comissões, 22 de janeiro de 2023.
Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
