PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0472/2022
De autoria do nobre deputado Bruno Ganem, o Projeto de Lei nº 0472/2022 em epígrafe visa Instituir a "Semana Estadual da Tradição Nordestina José de Abreu".
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído à CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CEC - Comissão de Educação e Cultura. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação tendo recebido voto favorável do relator quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição. Aprovado como parecer o voto do relator em reunião da Comissão.
Em seguida, a Comissão de Educação e Cultura também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, conforme voto do relator, em 29/08/2023.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos não haver óbices de natureza orçamentária à aprovação da referida proposição, visto que a propositura indica que despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário, integrando sem maior ônus ao Estado o conjunto de ações das Secretarias de Cultura e Economia Criativa, Turismo e outras afins. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0472 /2022, que visa Instituir a "Semana Estadual da Tradição Nordestina José de Abreu".
Sala das Comissões, 

Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
