PARECER Nº    , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE SOBRE O PROJETO DE LEI N° 108, DE 2018.
De autoria do Deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei nº 108, de 2018, visa tornar obrigatória a disponibilização do telefone e endereço do Plantão Judiciário mais próximo das unidades de emergências das Unidades de Saúde públicas e privadas.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes à 22ª a 26ª Sessões Ordinárias (de 09/03/2018 a 15/03/2018, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o autor pretende estabelecer um meio adicional para que o cidadão possa garantir a assistência à saúde, ao ter a percepção de que o Estado pode estar falhando no cumprimento de suas responsabilidades constitucionais. A proposta trata de um apoio para que o atendimento seja garantindo e, também, para que os servidores públicos possam ser protegidos no cumprimento das suas funções.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 108/2018.
Sala das Comissões, em 18 de janeiro de 2024.

LUIZ CLAUDIO MARCOLINO

Relator
