Parecer nº     , de 2024.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 771, de 2023.

De autoria da Deputada Leci Brandão, o Projeto de Lei em epígrafe "institui o reconhecimento de garantia e proteção do direito à comunidade Africana Abassá de Oxum e Oxóssi, como patrimônio cultural material e imaterial sujeito a salvaguarda e proteção".

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.

A proponente, em sua justificativa, destaca para a história e a importância da comunidade Abassá de Oxum e Oxóssi, fundada no ano de 1966 no bairro de Cangaíba, Zona Leste da Capital, que acolhe e presta serviços sociais e mantém viva as tradições, os saberes ancestrais, a relação com o sagrado e as práticas culturais de matrizes africanas, sendo um espaço de defesa e preservação da cultura do Povo Bantu. 
Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 771, de 2023.

É o voto.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi
Relator.
