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PARECER Nº 400, DE 2024

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 310, DE 2021, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 430, DE 2022

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto 310/2021 declara o município de Natividade da Serra “a Capital Estadual do Cambuci”. Nos termos do artigo 148, inciso II, parágrafo único, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 1ª e a 5ª Sessões Ordinárias de 20/05/2021 a 26/05/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos jurídico, legal e constitucional, nos termos do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, recebendo, após a referida análise, parecer favorável ao Projeto.
Em 2022 foi apresentado o Projeto de Lei nº 430/2022, de autoria do nobre Deputado Luiz Fernando T. Ferreira, versando sobre o mesmo objeto. Em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 03 a 11/08/2022), não recebeu emendas, tampouco substitutivo, sendo, então, remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e incluído em pauta na data de 14 de março de 2023. Nesta comissão, recebeu parecer favorável, nos termos do voto do relator Carlos Cezar, vindo, em seguida, à Comissão de mérito.
Diante da duplicidade de proposições sobre o mesmo assunto, propus, nos termos do artigo 31, XVI c/c artigo 179, ambos do Regimento Interno desta Casa, a anexação de ambas as proposituras, a fim de que fossem analisadas conjuntamente.
Conforme leciona o art. 72, do Regimento Interno desta Casa, cada proposição terá parecer independente, salvo em se tratando de matérias análogas que tenham sido anexadas. A referida circunstância se aplica ao caso em tela, tal como se depreende dos autos a partir da fl. 20. Com base nisso, passa-se à avaliação conjunta do mérito de ambos os projetos.
As proposituras mostram-se oportunas em razão de promoverem mais visibilidade e exploração de eixos culturais e turísticos ao Município, por meio da preservação e valorização do Cambuci, que é patrimônio cultural imaterial de Natividade da Serra.
A fruta é encontrada na região da Serra do Mar, onde se localiza o Município e sua utilização possibilita a produção de uma série de subprodutos, tais como geleias, sorvetes, sucos, licores, aguardente aromatizada, farinha de Cambuci, entre outros itens que, uma vez comercializados, impulsionam a atividade econômica local.
Observa-se, desse modo, a relevância socioeconômica de reconhecer a cidade de Natividade da Serra como “Capital Estadual do Cambuci”, visto que o cultivo e a preservação da espécie estão diretamente relacionados ao desenvolvimento e à cultura da cidade.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS à aprovação dos Projetos de Lei nº 310/2021 e 430/2022.
Tenente Coimbra – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO TENENTE COIMBRA, FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI Nº 310/2021 E 430/2022.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 28/2/2024.

Ana Carolina Serra – Presidente
Paulo Mansur
Favorável ao voto do relator 

Ana Perugini
Favorável ao voto do relator 

Donato
Favorável ao voto do relator 

Maurici
Favorável ao voto do relator 

Ana Carolina Serra
Favorável ao voto do relator 

Rogério Santos
Favorável ao voto do relator 

Ricardo França
Favorável ao voto do relator
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