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PARECER Nº 425, de 2023
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI nº 235, de 2023

Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Mauro Bragato, que “Institui o “Dia Estadual para a redução dos Desastres Naturais”, a ser comemorado, anualmente em 18 fevereiro.”.
A presente proposição esteve em pauta, conforme dispõe o Regimento Interno, nos dias correspondentes as 12º a 16º Sessões Ordinárias (de 31/03/2023 a 10/04/2023), não tendo recebido substitutivos ou emendas.
Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou favoravelmente a sua aprovação.
Na presente oportunidade o projeto vem a esta Comissão, cabendo-me, na condição de relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11º, do Regimento Interno desta casa.
Em um breve resumo, essencial.
Passo a opinar.
O nobre deputado Mauro Bragato, propõe um projeto de lei que visa Instituir o Dia Estadual para a redução dos desastres naturais.
Nos últimos anos tivemos que lidar com uma serie de desastres que deixaram enormes rastros de destruições, causando mortes e inúmeros desabrigados em nosso País.
Verifiquei que outros estados já adotaram essa iniciativa e instituíram o dia estadual para redução de desastres e através de palestras, fóruns, workshops e grandes simulados, fazem um trabalho significativo conscientizando e orientando a população quanto ao que deve ser feito nessas situações.
Nesse sentido, entendemos que a presente propositura tem enorme relevância social. Assim, somos favoráveis à aprovação, em caráter conclusivo, do Projeto de Lei nº 235/2023.
Dirceu Dalben – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.

Ricardo França – Presidente
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Favorável ao voto do relator 

Ricardo França
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