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PARECER Nº 394, DE 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 577, DE 2023
De autoria do Deputado Gerson Pessoa, o projeto em epígrafe institui o "Dia da Paz e Gentileza nas Escolas" do Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente todo dia 20 de abril.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 25/04 a 02/05/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 1324/2023, manifestou-se de modo favorável.
Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto veio para esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I e §4º do Regimento.
A propositura em apreço objetiva instituir o “Dia da Paz e Gentileza” nas escolas, como forma de transmitir valores de paz, tolerância e respeito, a partir de quatro estratégias: (i) educação em valores; (ii) diálogo e mediação de conflitos; (iii) educação emocional e (iv) participação cidadã.

De fato, é imprescindível que os valores propostos no Projeto estejam presentes no dia-a-dia de todos os alunos da rede de ensino do Estado de São Paulo.
A propositura se torna ainda mais relevante ante os infelizes acontecimentos desse ano de 2023, marcados por diversos atentados perpetrados em escolas públicas de São Paulo, como os ocorridos nos bairros de Sapopemba e Vila Sônia, e de outros estados.
Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 577, de 2023, conclusivamente.
Lucas Bove – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.

Professora Bebel – Presidente
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