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Parecer nº 398, de 2024

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 822, DE 2021
De autoria da nobre Deputada Professora Bebel, o projeto em epígrafe pretende alterar o caput do artigo 1º da Lei nº 10.858, de 31 de agosto de 2001, que institui a meia-entrada para professores da rede pública estadual de ensino em estabelecimentos que proporcionem lazer e entretenimento.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta por cinco sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos. Em seguida, o projeto foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, sem emendas.

O PL seguiu então para apreciação desta Comissão de Educação e Cultura, para apreciação, nos termos do art. 31 §4º do Regimento Interno.

Contudo, a referida preposição foi rejeitada na reunião de 31 de outubro do corrente ano, competindo-nos, em razão da determinação da nobre Presidente desta Comissão, Deputada Professora Bebel, redigir o voto vencedor.
De fato, em que pesem os propósitos da nobre Deputada Autora e da nobre Deputada Relatora designada, discordamos das razões apresentadas.

O presente projeto visa a criação da “meia-entrada” para professores da rede pública estadual de ensino, porém, em que pese reconhecermos a importância dos professores na sociedade, a política da meia-entrada em nenhum lugar apresentou os resultados desejados, ainda um privilégio a uma nobre profissão, mas o acesso à cultura destes profissionais não deveria ser custeado, de forma cruzada, por profissões de igual importância social, mas cuja própria remuneração é inferior a dos profissionais da docência.
Além disso, a concessão de meia-entrada para professores de escolas públicas poderia impactar negativamente a sustentabilidade financeira de eventos e espetáculos. Isso poderia resultar em preços mais altos para o público em geral, desencorajando a participação em atividades culturais. Por fim, a preposição privilegiaria uma classe específica em detrimento de tantas outras categorias profissionais relevantes para a sociedade.
Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 822 de 2021.
Guto Zacarias – Relator

Ciência do voto vencedor contrário à aprovação da propositura em reunião da Comissão de Educação e Cultura realizada no dia 5/3/2024.

Voto da 1ª Relatora convertido em voto vencido

De autoria da deputada Professora Bebel, o projeto em epígrafe visa a alterar o caput do artigo 1º da Lei nº 10.858, de 31 de agosto de 2001, que institui a meia-entrada para professores da rede pública estadual de ensino em estabelecimentos que proporcionem lazer e entretenimento.
Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura cabendo-nos, na condição de relatora, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, combinado com os artigos 31, I e 33, II, “c”, todos do Regimento Interno desta Casa.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem mérito e merece prosperar, pois corrige a distorção que excluía os professores da rede federal de ensino de usufruírem tal benefício, dispensando tratamento isonômico a todos os professores da rede pública atuantes em nosso Estado.
Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 822, de 2021.
Leci Brandão - Relatora
REJEITADO O VOTO DA RELATORA, PELA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, E DESIGNADO O DEPUTADO GUTO ZACARIAS PARA REDIGIR O VENCEDOR CONTRÁRIO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 31/10/2023.

Professora Bebel – Presidente

Tenente Coimbra
Favorável ao voto da relatora

Dani Alonso 
Contrário ao voto da relatora

Professora Bebel
Favorável ao voto da relatora

Mauro Bragato
Favorável ao voto da relatora

Gilmaci Santos
Contrário ao voto da relatora

Guto Zacarias
Contrário ao voto da relatora

Carlos Giannazi
Favorável ao voto da relatora

Dr. Eduardo Nóbrega
Contrário ao voto da relatora

Marta Costa
Contrário ao voto da relatora
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