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PARECER Nº 390, DE 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 251, DE 2023
De autoria da Deputada Dani Alonso, a moção em epígrafe aplaude o quadro de docentes e pesquisadores das unidades do centro-oeste paulista da UNESP que estão selecionados entre os 2% mais influentes do mundo, segundo aponta ranking da Universidade de Stanford, nos Estados Unidos, publicado no início de outubro de 2023.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 133ª a 137ª Sessões Ordinárias (de 07/11/2023 a 13/11/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

Segundo descreve a moção em epígrafe, a Unesp já figurava no ranking dos pesquisadores mais influentes do mundo. No ano de 2023, o número dos representantes da Universidade aumentou, inclusive daqueles que figuram entre os 2% mais influentes ao longo da carreira.

Com efeito, a pesquisa e o trabalho científico são frentes fundamentais ao desenvolvimento da Educação Superior no Brasil, bem como à qualidade da aprendizagem dos alunos e da sua contribuição futura com a sociedade. Grandes centros de pesquisa no mundo são berço de estudos e descobertas que revolucionaram a história da humanidade, seja no âmbito da medicina, da economia, da física e de diversas outras áreas.

Nesse sentido, é de suma importância o reconhecimento das conquistas alcançadas até aqui pelos pesquisadores brasileiros, razão pela qual merecem os cientistas da Unesp as devidas homenagens, como o faz esta moção.

Sendo assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 251 de 2023, conclusivamente.

Lucas Bove – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.
Professora Bebel – Presidente
Lucas Bove
Favorável à moção

Professora Bebel
Favorável à moção

Leci Brandão
Favorável à moção

Mauro Bragato
Favorável à moção

Gilmaci Santos
Favorável à moção

Tomé Abduch
Favorável à moção

Guto Zacarias
Favorável à moção

Carlos Giannazi
Favorável à moção
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