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PARECER Nº 409, DE 2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 480, DE 2022

De autoria do Deputado Bruno Ganem, o projeto em epígrafe “Institui a Campanha de Conscientização sobre a Leucemia Viral Felina (FELV)".

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, durante 05 (cinco) Sessões Ordinárias (de 12 a 18/08/22), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11º, do Regimento Interno.

Sob o enfoque da análise por mérito, a propositura pode ser avaliada mediante três aspectos: conveniência, oportunidade e relevância social. Ao fazê-lo, observa-se que a iniciativa de promover uma campanha de conscientização sobre a Leucemia Viral Felina é de extrema importância, tendo em vista a gravidade dessa enfermidade que afeta significativamente a população felina.

A FELV é uma doença contagiosa, que compromete o sistema imunológico dos gatos, podendo levar a quadros clínicos severos e, em muitos casos, ao óbito do animal. A transmissão ocorre principalmente pelo contato direto com a saliva de gatos infectados, sendo fundamental a divulgação de informações precisas sobre as formas de transmissão, sintomas, prevenção e tratamento.

A campanha proposta busca não apenas educar a população sobre os aspectos clínicos da doença, mas também incentivar práticas de prevenção, como a vacinação e a castração, que são medidas eficazes para reduzir a propagação do vírus. Além disso, o estímulo ao acompanhamento veterinário regular visa garantir a saúde e o bem-estar dos gatos, possibilitando a detecção precoce de doenças e o tratamento adequado.

O financiamento das ações previstas na campanha por meio de dotações orçamentárias próprias assegura a implementação efetiva das medidas propostas, sem prejuízo a outras áreas fundamentais do serviço público, aliada à competência atribuída ao Poder Executivo para expedir regulamentos necessários à execução da lei garante a flexibilidade e a adaptabilidade necessárias para o sucesso da campanha.

Muito importante ressaltar que até o presente momento não existe uma lei no âmbito do Estado de São Paulo que institui a Campanha de Conscientização sobre a FELV, sendo que a propositura representa um avanço significativo na proteção do bem-estar animal e na promoção da responsabilidade e conscientização dos tutores. A implementação da Campanha de Conscientização sobre a FELV contribuirá significativamente para a saúde pública veterinária, promovendo a educação da população quanto aos cuidados necessários para prevenir a disseminação da Leucemia Viral Felina entre os gatos, além de reforçar a importância do bem-estar animal.

Em síntese, a propositura sob análise apresenta-se como uma medida oportuna e relevante no contexto atual, pois representa uma medida inovadora para o avanço da saúde animal e do bem-estar coletivo no Estado de São Paulo, estando fundamentada no princípio constitucional da dignidade da vida animal, nas recentes evoluções no reconhecimento dos animais como sujeitos de direitos.

Ficam demonstradas, assim, a conveniência, relevância e oportunidade da matéria tratada e constata-se que a medida corresponde às exigências de mérito, estando em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 480, de 2022.

É o parecer, s.m.j.

Rafael Saraiva – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RAFAEL SARAIVA, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 5/3/2024.

Ricardo França – Presidente
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Favorável ao voto do relator 
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Favorável ao voto do relator 
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Favorável ao voto do relator 
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Oseias de Madureira
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