PARECER Nº              , DE 2024. 
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1471, DE 2023. 
De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe denomina ‘Santo Sanson’ o dispositivo de acesso e retorno localizado no km 103 + 500 da Rodovia Antônio Romano Schincariol - SP-127, em Tatuí.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, nas Sessões Ordinárias correspondentes aos dias 09 a 17/10/23, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Da análise, restou proposto um Substitutivo para aperfeiçoamento e adequação redacional.

Eis que, agora, aporta nesta Comissão de Transportes e Comunicações para o exame da matéria na forma que dispõe o artigo 31, § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 
Na condição de relator, cumpre-me observar que a iniciativa parlamentar ora analisada busca prestar homenagem ao senhor Santo Sanson, em reconhecimento à sua inspiradora história de vida e aos relevantes serviços prestados à população paulista, conforme se depreende do teor da justificativa apresentada pela autora, deputada Maria Lúcia Amary.

É de se destacar também que a propositura encontra-se suficientemente instruída e atende aos requisitos da Lei Estadual nº 14.707/2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais.

Portanto, com fundamento no exposto e considerando os aspectos que cabem a este relator analisar, opino no sentido de que o parecer desta Comissão seja favorável à aprovação do Projeto de Lei 1471, de 2023, conclusivamente, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

É o parecer. 
 
Sala das Comissões, 

 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
