PARECER Nº              , DE 2024. 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 623, DE 2020.
De autoria do Deputado Rafa Zimbaldi, o projeto em epígrafe obriga as escolas e instalações da rede pública de ensino a promover encontros mensais, compostos por sujeitos vinculados ao âmbito escolar, com a finalidade de informar, acolher e apoiar alunos com necessidades especiais e seus familiares, proporcionando o aperfeiçoamento dos Atendimentos Educacionais Especializados e suporte para efetiva realização da Inclusão Escolar.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 05 a 09/10/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, o Projeto de Lei foi submetido à avaliação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, oportunidade em que recebeu parecer favorável à sua aprovação.
Ato contínuo, a matéria seguiu à Comissão de Educação e Cultura, para análise de mérito onde, da mesma forma, recebeu parecer favorável daquele colegiado.
Agora, a propositura foi recepcionada nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para análise das implicações de seu conteúdo financeiro-orçamentário, fundamentado no que dispõe o artigo 31 § 2º do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Do teor que nos cabe, concluímos que o Projeto de Lei pode seguir sua tramitação em face da inexistência de óbices no aspecto financeiro-orçamentário, o que nos remete à emissão de parecer favorável à sua aprovação.
É o parecer. 
 
Sala das Comissões, 
 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 
