PARECER Nº                 , DE

CS - COMISSÃO DE SAÚDE AO PROJETO DE LEI N° 534, de 2020.
De autoria do Deputado Marcio da Farmácia, o Projeto de Lei nº 534, de 2020 visa Institui o Programa de Orientação, Apoio e Atendimento aos Pacientes, Familiares e Cuidadores dos Portadores da Doença de Alzheimer e Outras Doenças Neurodegenerativas.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões, de 20/08/2020 a 27/08/2020, não recebendo emendas, sendo posteriormente Distribuído à CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CS - Comissão de Saúde. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Em 08/09/2020 a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, e aprovado pela Comissão em 04/05/2022.
O projeto foi encaminhado a Comissão de Saúde, na presente oportunidade, cabe-nos, na qualidade de Relator, ao recebê-la, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos a importância de destacar a iniciativa do nobre deputado, ao buscar fortalecer e sistematizar as ações públicas destinadas ao tratamento das doenças neurodegenerativas, em especial a de Alzheimer, as quais ocasionam profunda deterioração das funções cerebrais do paciente, culminando em quadros de demência e do comprometimento permanente de áreas como a linguagem, memória ou da capacidade de a pessoa cuidar de si própria.

Ele destaca que, como se trata de uma doença cujas causas ainda não foram estabelecidas, o diagnóstico é extremamente complexo e envolve o trabalho de equipes multidisciplinares. 

Portanto, ante o exposto, naquilo que nos compete analisar somos favoráveis o Projeto de Lei nº 534, de 2020 visa Institui o Programa de Orientação, Apoio e Atendimento aos Pacientes, Familiares e Cuidadores dos Portadores da Doença de Alzheimer e Outras Doenças Neurodegenerativas.
.
Sala das Comissões, em 8 de março de 2024.

LUIZ CLAUDIO MARCOLINO

Relator
