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PARECER Nº , DE 2023
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 875, DE 2023.
De autoria da Deputada Letícia Aguiar, o projeto torna obrigatória a divulgação de alerta sobre a tipificação penal de racismo a injúria racial em eventos esportivos oficiais.
Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas nem substitutivos.
Nos termos do artigo 149 do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e foi analisada quanto aos aspectos jurídicos, legal e constitucional, dentro do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, e recebeu parecer favorável ao Projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o mérito do projeto é bastante relevante, em estabelecer política pública de conscientização, em todos os eventos esportivos oficiais,  alertas sobre a tipificação penal de racismo a injuria racial. 
Pelas razões expostas, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 875, de 2023.
Sala de Sessões,
Deputado Eduardo Nobrega
