PARECER Nº                 , DE 
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 698, de 2020
De autoria do Deputado Bruno Ganem, o Projeto de lei em epígrafe visa instituir a Campanha de Conscientização sobre a Vacinação contra Gripe Canina, que visa à promoção de ações educativas para a conscientização da população sobre a importância e os benefícios da vacina.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões (de 30/11/2020 a 07/12/2020), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, por despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que se manifestou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 698 de 2020.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que referida propositura visa instituir a Campanha de conscientização sobre a vacinação contra Gripe Canina, portanto, entendemos que o Projeto de Lei em epígrafe trata de assunto de extrema relevância, pois a conscientização da sociedade é um dos fundamentos basilares para a manutenção da saúde dos pets. 
Assim, reconhecemos que o projeto em epígrafe está totalmente em consonância com a Declaração Universal dos Direitos dos Animais, a qual o Brasil é signatário; com a Política Nacional do Meio Ambiente nº 6.938/81; com a Lei de Crimes Ambientais nº 9.605/98 e com a Lei 14.064/2020.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar e diante da positividade da presente propositura somos FAVORÁVEIS ao Projeto de Lei nº 698 de 2020.

Sala das Comissões, em

Deputado Bruno Zambelli - Relator

