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PARECER Nº              , DE 2023
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 877, DE 2023
Trata-se de projeto de lei de autoria do nobre deputado Delegado Olim (PP), que Institui o Programa Banco de Ração para Animais Domésticos e Seus Utensílios no Estado, com o objetivo de captar doações e promover sua distribuição.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à constitucionalidade e juridicidade do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.

Ao apreciar o mérito, e de acordo com a justificativa do autor, verificamos que o projeto é congruente, pois tem como finalidade auxiliar protetores independentes cadastrados junto ao Programa de Apoio ao Protetor Independente – PAPI; as organizações da sociedade civil cadastradas junto à Secretaria do Verde e Meio Ambiente e as pessoas e/ou famílias em estado de vulnerabilidade financeira, alimentar e nutricional que possuam animais domésticos, assistidas ou não por entidades assistenciais.
Conclui-se, que a propositura está alinhada aos dispositivos da Constituição Federal e da Constituição do Estado de São Paulo, respeitando as competências legislativas e os princípios da administração pública. O projeto atende aos interesses de proteção e bem-estar animal, estando, portanto, dentro dos parâmetros legais para sua aprovação.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 877, de 2023.
Sala das Comissões, em

Deputado Ricardo Madalena
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