PARECER Nº                    , DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1120, DE 2019
De autoria do Deputado Caio França, o Projeto de Lei nº 1120, de 2019, objetiva tornar obrigatória a emissão de certidões de registro civil e registro de imóveis no sistema de escrita e leitura braile às pessoas com deficiência visual.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes as Sessões Ordinárias de 07 a 11/10/2019, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, foi apresentado o Projeto de Lei nº 1213, de 2019, de autoria do Deputado Marcio da Farmácia, que pretende assegurar o acesso gratuito a certidões de registro civil em braile a pessoas com deficiência visual. Essa proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 13/11 a 21/11/2019), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi determinada a anexação do Projeto de Lei nº 1213, de 2019, ao Projeto de Lei nº 1120, de 2019, nos termos do artigo 179 do Regimento Interno.
Primeiramente, destaco que as proposituras foram analisadas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, emitindo parecer favorável à aprovação das duas propostas apresentadas. 

Na sequência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, que também opinou favoravelmente à ambos os projetos. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
A proposta determinada a obrigatoriedade da emissão de certidões de registro civil e registro de imóveis no sistema de escrita e leitura braile às pessoas com deficiência visual.
Do ponto de vista financeiro-orçamentário, não se vislumbra óbice à aprovação da medida.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente aos Projetos de lei 1120, de 2019 e 1213, de 2019.

Sala das Comissões, em
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