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PARECER Nº 741, DE 2024

DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 598, DE 2022
De autoria da nobre Deputada Márcia Lia, o projeto de lei em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado o Festival “Araraquara Rock”, no Município de Araraquara, e dá outras providências.
A presente propositura foi publicada no Diário da Assembleia no dia 21 de outubro de 2022, esteve em pauta, de acordo com o item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes de 24 a 28 de outubro deste corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Teve a tramitação pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em que obteve o voto favorável através de parecer de número 117, de 2023, apresentada pelo nobre Deputado Ricardo Mellão aprovada em sessão da presente, na data do dia 08 de fevereiro de 2023.
Passado adiante à presente Comissão de Turismo, nos termos do artigo 31, § 20, combinado com os art. 31, I e 33 II, ‘c’ do Regimento Interno, este Deputado, na condição de relator, passa a apresentar o seguinte parecer:
Trata-se de projeto de lei que visa Inclui no Calendário Turístico do Estado o Festival “Araraquara Rock”, a ser realizada na segunda semana do mês de julho, no Município de Araraquara, interior paulista.
Segundo a proponente, o “Araraquara Rock” é o maior festival público de rock gratuito no Brasil. Um grande presente para a população Araraquarense e de sua região. Que teve a sua primeira edição em 2003 de maneira despretensiosa e desde então vem crescendo, tornando este município referência a este tipo de evento. Pela grandiosidade do evento, ao longo dos anos vem sendo prestigiada com a participação de inúmeros artistas e bandas famosas, muitos de renome internacional.
Entendemos a relevância da presente proposta de lei no sentido de proporcionar e inserir os eventos grandiosos, como este em tela no calendário turístico de nosso estado, pois, da mesma forma, visa patrocinar também o município que o recepciona. Tais eventos além de propiciar o bem estar coletivo, com o fomento e a democratização da cultura e do turismo, atrai também investimentos e propicia o aquecimento da economia local.
Isto posto, somos pela aprovação da proposta e lei 598 de 2022, conclusivamente.
Marcio Nakashima – Relator

APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TURISMO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 19/3/2024.

Paulo Correa Jr – Presidente

Agente Federal Danilo Balas
Favorável ao projeto 

Tenente Coimbra
Favorável ao projeto 

Rômulo Fernandes
Favorável ao projeto 

Maria Lúcia Amary
Favorável ao projeto 

Sebastião Santos
Favorável ao projeto 

Solange Freitas
Favorável ao projeto 

Paulo Correa Jr
Favorável ao projeto
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