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PARECER Nº 732, DE 2024

DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2020
De autoria da Exma. Senhora Deputada Dra. Damaris Moura, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Milho Verde de Capela do Alto.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, nos dias 06/02/2020 a 12/02/2020, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na sequência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo distribuída para a Excelentíssima Deputada Janaina Paschoal, no sentido que fosse apreciada quanto a seus aspectos constitucional e legal, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Egrégia Casa Parlamentar.

A Nobre Relatora apresentou parecer favorável pela aprovação da presente proposta sendo aprovado por referida Comissão, sob o número 5 de 2022.

Passado adiante à presente Comissão de Turismo, nos termos do artigo 31, § 20, combinado com os art. 31, I e 33, II, ‘c’, do Regimento Interno, este Deputado, na qualidade de relator, passa a apresentar o seguinte parecer:
Trata-se de um evento tradicional no município de Capela do Alto, onde é realizado há mais de vinte e cinco anos. A Festa do Milho Verde resgata e valoriza uma das atividades agrícolas mais importantes da economia da cidade e acontece durante os dias de programação de aniversário deste município - comemorado anualmente no dia 26 de março. Durante as festividades é organizado concurso para a escolha da Rainha, 1ª Princesa, 2ª Princesa e Garota Simpatia, que farão as honrarias durante os dias de festa. Uma noite de gala, onde a beleza e o charme da Mulher Capelense desfilam pelas passarelas.

Durante a festa, os visitantes têm a oportunidade de saborear pratos típicos, guloseimas que ajudam a fazer a fama da Capital do Milho Verde. Além do milho cozido, o Milho verde é transformado por mãos capelenses em sopa, virado, bolo, sorvete, suco, pastel caipira, curau, pamonha.
Além da gastronomia, a Festa do Milho Verde reserva outras atrações, tais como bailes e shows abrilhantados por bandas e grupos tradicionais da cidade e da região, além da apresentação de artistas de renome. Os recursos são revertidos em favor de entidades e projetos sociais do município.
Festa do Milho Verde é um evento importante para o fomento da economia e turismo deste município e sua região.

Pelo exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 10, de 2020, conclusivamente.
Marcio Nakashima – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE TURISMO, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 19/3/2024.

Paulo Correa Jr – Presidente

Agente Federal Danilo Balas
Favorável ao projeto 

Tenente Coimbra
Favorável ao projeto 

Rômulo Fernandes
Favorável ao projeto 

Maria Lúcia Amary
Favorável ao projeto 

Sebastião Santos
Favorável ao projeto 

Solange Freitas
Favorável ao projeto 

Paulo Correa Jr
Favorável ao projeto
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