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PARECER Nº 846, DE 2024

da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre O PROJETO DE LEI Nº 569, de 2023
De autoria do Deputado Emídio de Souza o Projeto de Lei 569/2023 visa instituir o Programa Oportunidade Jovem, tem o objetivo de assegurar aos jovens pertencentes às famílias com baixa renda, com idade entre 15 (quinze) e 29 (vinte e nove) anos, residentes no Estado de São Paulo, um conjunto de direitos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 24 a 28/04/2023 não recebendo emendas, sendo posteriormente distribuído à CCJR Comissão de Constituição, Justiça e Redação; CAPRT - Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho e CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Em 02/05/2023 a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, devolvido sem voto da relatora Marta Costa, sendo redistribuído ao relator Deputado Reis, que emitiu voto favorável do relator, aprovado pela Comissão em 04/10/2023.
O projeto é recebido então por esta Comissão e, na presente oportunidade, cabe-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura busca estabelecer um importante programa de incentivo ao emprego no âmbito do Estado e mais, qualificar a mão de obra, incentivando os empregadores a contratarem os membros do programa focando inclusive nas famílias com maior vulnerabilidade.
Vale destacar, como traz na justificativa o nobre deputado Emídio de Souza, que o Governo do Estado não possui nenhum programa efetivo para combater a situação apontada, deixando completamente desamparados os milhões de desempregados do estado. Programas como o “Jovem Cidadão” e “Frente de Trabalho” atendem uma parcela mínima da população e não representam real solução para a situação calamitosa de quem quer, precisa, mas não consegue emprego.
Ao propor que o programa, o parlamentar demonstra sua preocupação em legislar em benefício coletivo, na promoção da formação profissional do jovem e sua formação cidadã, garantindo possibilidades de construção de uma melhor qualidade de vida.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 569/2023, do nobre deputado Emídio de Souza.
Luiz Claudio Marcolino – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUIZ CLAUDIO MARCOLINO, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 10/4/2024.
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