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PARECER Nº 724, DE 2024

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 129, DE 2024
De autoria da deputada Marina Helou, o projeto em epígrafe objetiva instituir o "Dia de Mulheres e Meninas na Ciência", incluindo-o no Calendário Oficial do Estado.
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informação.
Na condição de relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações do artigo 31, I e §§ 1º e 14, combinado com o artigo 33, II, “c”, do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito, conclusivamente.
Assim, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, “caput”, e 24, “caput”, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno.
No mérito, o projeto merece prosperar, pois pretende estabelecer um reconhecimento estadual à participação de mulheres e meninas para o desenvolvimento científico e tecnológico. A iniciativa, ademais, adere às melhores práticas internacionais, já que está em consonância o Objetivo de Desenvolvimento Sustentável 5 (ODS-5) da Agenda 30 da ONU. Por fim, a data escolhida coincide com aquela estabelecida pela UNESCO e pela ONU-Mulheres para chamar a atenção para a necessidade de igualdade de gênero na produção e na disseminação de conhecimento.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 129, de 2024, conclusivamente.
Guilherme Cortez – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação e aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, na Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informação.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 26/3/2024.

Altair Moraes – Presidente
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