Parecer nº     , de 2024.

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 706, de 2021.


De autoria do Deputado Raul Marcelo, o projeto de lei em epígrafe "institui o Programa Escola de Paz e Liberdade nas unidades de ensino do Estado".

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.
Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.

Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura.
Verifica-se que a propositura busca, com o referido Programa, promover os direitos humanos, a gestão democrática e participativa do ensino escolar, a cooperação comunitária e o protagonismo infantil e juvenil para uma cultura de paz e aprendizado ativo no âmbito escolar.

O proponente, em sua justificativa, destaca que o programa “visa atender o que é preconizado nas Leis de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (lei 9394/96), que a educação que é o pleno desenvolvimento do educando, seu preparo para a o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho”.

Conclusão.

Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 706, de 2021.

É o voto.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi
Relator.
