Cota da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 38, de 2024
AUTOR: Deputado Rogério Nogueira
OBJETO: Declara de Utilidade Pública o Instituto Nacional de Desenvolvimento Humano (INCAB), com sede em Americana.
Senhor Presidente,
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº 2.574, de 04 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:
II – Atestado de funcionamento nos dois anos imediatamente anteriores à apresentação da proposição, com firma reconhecida ou em papel timbrado do órgão ao qual pertence o declarante, que deverá ser autoridade pública local (Prefeito, Juiz de Direito, membro do Ministério Público, Vereador, Delegado de Polícia); (grifo nosso)

IV – Certificado de inscrição na Secretaria ou no Conselho Municipal ou, ainda, em outro órgão estadual, conforme a natureza da entidade; (grifo nosso)

V– Relatórios anuais circunstanciados, assinados pelo presidente, referentes aos dois anos imediatamente anteriores à formulação do pedido, demonstrando o exercício de atividades dentro de suas finalidades e informando dados como o número de beneficiados, atividades realizadas com frequência, demais ações de caráter assistencial etc.; (grifo nosso)

VII – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa (Balanço Patrimonial) realizada no período anterior à formulação do pedido. (grifo nosso)
Sala das Comissões, em

DEP. RAFAEL SARAIVA

Relator
