
PARECER Nº     , DE 2023
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1519, DE 2023
De autoria do Deputado Milton Leite Filho, o projeto em epígrafe Institui o Programa Estadual de Apoio e Incentivo à Participação em Feiras e Olimpíadas do Conhecimento Nacionais e Internacionais.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 128ª a 132ª Sessões Ordinárias (de 27/10 a 06/11/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 296/2024, exarou parecer favorável.
Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto veio para esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso II e §4º do Regimento Interno.
A propositura traz uma importante iniciativa para a educação de São Paulo, por meio do incentivo para que estudantes e professores participem de feiras e olimpíadas científicas nacionais e internacionais. 
Sabe-se que esses eventos, ao mesmo tempo em que têm a capacidade de reunir conteúdos importantes e inovadores para o processo de aprendizagem, possibilitam o desenvolvimento da criatividade, do raciocínio e do estímulo a novos talentos, além da troca de informações e experiências.
Ademais, o Projeto prevê a criação de uma plataforma digital para que os alunos e professores tenham acesso às informações sobre as principais feiras e olimpíadas, facilitando a participação de todos os interessados.
Considerando que a proposta pode contribuir em grande medida com a educação de jovens e crianças da rede estadual de ensino, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1519, de 2023.

Sala das Comissões, em

Lucas Bove

