PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1138, DE 2019.
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto de lei nº 1138, de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo a dar capacitação em Direitos Humanos da Mulher aos servidores da Secretaria de Justiça e Cidadania, Secretaria de Segurança Pública e Secretaria da Saúde.”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, apresentou substitutivo ao projeto de lei e opinou favoravelmente na forma de seu substitutivo, quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, em seguida, foi encaminhado para Comissão de Administração Pública e Relação do Trabalho, se manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR. 
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentário à sua aprovação, considerando a previsão dos recursos no artigo 5º do presente substitutivo do projeto de lei, conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 
Ademais, o presente projeto de lei visa promover a igualdade de gênero ao conscientizar os servidores sobre os direitos das mulheres, sendo fundamental para o combate da discriminação e da violência de gênero, garantindo que os direitos fundamentais das mulheres sejam respeitados, protegidos e promovidos.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1138 de 2019, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
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