
  PARECER Nº                , DE

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1434, DE 2023
De autoria dos Nobres Deputados Edmir Chedid e Rafa Zimbaldi , o projeto em epígrafe “Autoriza o Poder Executivo a instituir o “Centro Dia da Pessoa com Deficiência”, com a finalidade de ofertar uma rede de serviços de atendimento e suporte familiar para adultos e idosos com deficiência intelectual e ou doenças que provoquem disfunções cognitivas”. 

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta entre os dias 29/09/2023 a 06/10/2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, cuja manifestação foi no sentido da aprovação do projeto ao concluir, in verbis, que “a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, ambos do Regimento Interno”. 

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar sobre a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 19, do Regimento Interno. 
Assim sendo, verificamos que o referido Projeto em análise meritória é oportuno e de grande relevância vez que autoriza o Poder Executivo a implantar uma rede de serviços de atendimento e suporte familiar para adultos e idosos com deficiência intelectual e ou que provoquem disfunções cognitivas tendo por objetivo a realização de serviços de apoio à saúde, assistência ao convívio social e familiar e ao processo terapêutico, promovendo a autonomia e a melhoria da qualidade de vida de pessoas com deficiência, seus cuidadores e familiares. 
Ante o exposto, no que nos cabe examinar quanto à questão meritória, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1434, de 2023.
Sala das Comissões, em ...  
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