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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 371, DE 2023
De autoria do Nobre Deputado TEONILIO BARBA, o Projeto de Lei em epígrafe altera a redação do artigo 5º, das disposições transitórias, da Lei nº 17.293/2020.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias, (de 31/03 a 10/04/2023), não tendo recebido emendas ou substitutos.
A propositura foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável ao Projeto de Lei.

Na sequência, a proposição foi encaminhada a Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que deliberou sobre o mérito dando parecer favorável à propositura.

Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que a propositura visa alterar a redação do artigo 5º, das disposições transitórias, da Lei nº 17.293, de 15 de outubro de 2020, para viabilizar aos empregados públicos da Administração Direta e Indireta do Estado de São Paulo, a solicitação facultativa de inscrição como contribuinte do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual de São Paulo- IAMSPE, dentro do prazo de 180 dias da publicação desta lei e, também, para os novos servidores que ingressarem depois terão o mesmo prazo contado a partir da posse.

A presente propositura prevê dotações orçamentárias próprias, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 371, de 2023.
Alex Madureira- Relator
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