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Parecer nº     , de 2023
da Comissão de saúde, sobre o Projeto de lei nº 35, de 2023
De autoria do Deputado Dr. Raul, o projeto em epígrafe estabelece diretrizes para a concessão de atendimento prioritário aos pacientes diabéticos na rede pública estadual de saúde e dá providências correlatas.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 10/02/2023 a 16/02/2023, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada, inicialmente, à Comissão de Constituição Justiça e Redação para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

Agora nesta Comissão de Saúde, cabe-nos deliberar sobre a matéria, quanto aos aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que as vulnerabilidades dos pacientes diabéticos podem justificar a prioridade no atendimento de algumas especialidades, desde que seja feito de forma justa e transparente, com critérios claros e objetivos, conforme previsto nas diretrizes da presente propositura. Assim, a presente autorização para o Poder Executivo pode minimizar problemas que atingem a saúde pública como um todo, já que a demora no atendimento aos diabéticos pode ter graves consequências com sequelas permanentes.  
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº de 35, de 2023.
Sala das Comissões, 10 de abril de 2024.
Deputado Alex Madureira- Relator
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