PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 125, DE 2020.
De autoria da Deputada Alessandra Monteiro, o projeto de lei nº 125, de 2020, “Institui o Programa Estudante Frequente nas escolas da rede estadual de ensino, com intuito de combater a evasão escolar e resguardar a integridade dos alunos”.
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, opinou favoravelmente quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos, em seguida, foi encaminhado para Comissão de Educação e Cultura, que se manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentário à sua aprovação, considerando a previsão dos recursos no artigo 6º do presente projeto de lei, conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 
Ademais, o presente projeto de lei é importante, pois tem como objetivo assegurar que os estudantes tenham acesso contínuo à educação e permaneçam em ambiente seguro e propício ao aprendizado, além de estabelecer o programa, o presente projeto demonstra o reconhecimento da importância da frequência escolar para o desenvolvimento acadêmico e pessoal dos alunos.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 125 de 2020.
Sala das Comissões, em 
Relator - Deputado Ricardo França
