PARECER Nº             , DE

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 118, de 2024.
De autoria do Senhor Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de lei em epígrafe tem por escopo denomina "Galdino Stefano Bassan" o complexo viário composto por dois viadutos, duas rotatórias e duas alças, de código SPD 616/294, localizado no km 616,400 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-294), em Pacaembu.
O projeto esteve em pauta, sem receber emenda, inclusive substitutivo, no período regimental.
A proposição foi distribuída à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR); e à Comissão de Transportes e Comunicações (CTC), a esta última para efeito de deliberação conclusiva - nos termos do art. 31, I c.c. art. 33, II, 'b' do Regimento Interno.
A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) para ser analisado no que diz respeito à competência definida no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

A propósito, verifica-se que consta nos autos a cópia da certidão de óbito do Senhor Galdino Stefano Bassan.
Consultado a respeito das exigências contidas no artigo 1º, I, c, da Lei Estadual nº 14.707, de 2012, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, referentes ao próprio público objeto da presente proposição, o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) informou, mediante ofício, constante dos autos, o quanto segue:

1.  Cumprimentando-o cordialmente reportamo-nos aos termos do Ofício TA nº 2/2024, documento SEI (0018851881), que solicita informações quanto a exata localização, se pertence ao Estado e se está em condições de ser denominado o complexo viário (viaduto) no cruzamento da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros SP-294 (altura do km 617) com a SPA 616/2024, no município de Pacaembu, próximo ao Centro de Progressão Penitenciária do município.

2.  Sobre o assunto informamos tratar-se de um complexo viário composto por dois viadutos, duas rotatórias e duas alças, de código SPD 616/294, localizado no km 616+400 da Rodovia DER: Comandante João Ribeiro de Barros SP- 294, no município de Pacaembu.

3.  Referido próprio pertence ao Estado e não está nominado.

Por conseguinte, comprovadamente, próprio público é pertencente ao Estado e não possui denominação específica, exceto o seu código numérico. 

A propósito, segundo a justificativa do PL, conforme as palavras do autor:

Galdino Stefano Bassan nasceu em 26 de dezembro de 1917, na cidade de Bocaina, São Paulo, filho de agricultores imigrantes italianos. Em 1946, mudou-se para Pacaembu, onde fundou a Fazenda São Pedro com sua esposa, Lídia Pedroni Bassan, nascida em 28 de fevereiro de 1922, em Mineiros do Tietê.

O casal teve quatro filhos: Zeneide Aparecida Bassan Maniscalco, José Carlos Bassan, José Humberto Bassan e José Galdino Bassan.

O Senhor Galdino, como era conhecido, foi um pai, marido, avô e bisavô dedicado, que tinha uma paixão pela cafeicultura. Essa paixão o levou a se tornar um dos maiores cafeicultores da Alta Paulista. Graças ao esforço de vários colaboradores que trabalhavam e moravam na propriedade, formou-se uma colônia de casas com dezesseis famílias. A propriedade contava com uma paróquia e a Escola Estadual de Primeiro Grau Fazenda São Pedro.

Galdino também teve uma carreira política, servindo como vereador por dois mandatos sem remuneração. Ele contribuiu várias vezes para o desenvolvimento e progresso do município, sendo avalista de equipamentos que impulsionaram o desenvolvimento e a infraestrutura de Pacaembu. Como católico devoto, Bassan sempre manteve as tradições familiares e estava empenhado em ações filantrópicas. Ele sempre fez questão de participar de festividades religiosas e ajudar a igreja de forma generosa.

Além disso, presidiu o Rotary Club de Pacaembu por dois mandatos, onde praticou com alegria sua segunda grande paixão: ajudar o próximo. Sr. Galdino sempre foi um homem de integridade indiscutível.

Essa virtude, entre outras, levou-o a fazer parte do Conselho Diretor da Cooperativa Mista de Adamantina, CAMDA, onde foi agraciado com o título de Cooperado Padrão, engrandecendo ainda mais sua trajetória.

Galdino faleceu em 8 de agosto de 2010. Por todos esses motivos, apresento este Projeto de Lei, rendendo-lhe esta singela e merecida homenagem, pedindo o voto favorável de nossos pares Nesta Casa de Leis.
Portanto, a propositura atende todos os normas que, por força da XIV Consolidação do Regimento Interno, e da legislação pertinente, esta Comissão deve analisar.
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 118, de 2028.

Sala das Comissões, em

Deputado CARLOS CEZAR

Relator

