PARECER Nº         , DE 2023

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 230, DE 2022
De autoria dos nobres Deputados Thiago Auricchio e Edna Macedo, o Projeto de Lei em epígrafe institui a Campanha Tulipa Vermelha, dedicada à elaboração de ações educativas de conscientização, divulgação e tratamento da Doença de Parkinson.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias (28/04/2022 a 04/05/2022), não recebendo emenda de pauta. 
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Saúde, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Conforme consta da justificativa, a nobre autora pretende, com sua proposta, reforçar a importância da informação sobre a Doença de Parkinson, principalmente em relação ao seu tratamento e as dificuldades enfrentadas pelos pacientes.
Em seu pleno teor, o Projeto de Lei tem o sentido de incentivar e dar maior repercussão para a importância sobre a doença de Parkinson, atuando em benefício daqueles que sofrem de Parkinson, cobrando direitos e estabelecendo diálogo para formular políticas públicas junto ao Poder Público.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, dada a relevância da matéria, e pela importância de se levar informação como forma de prevenção, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 230, de 2022.
Sala das Comissões, 
Oseias de Madureira
Relator

