PARECER Nº              , DE
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 692, DE 2020.
De autoria do Deputado Bruno Ganem, o projeto de lei nº 692, de 2020, que “Obriga os fabricantes de produtos para animais a inserir nas embalagens orientações sobre como denunciar casos de maus-tratos.”. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu uma emenda.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos do projeto e contrariamente à emenda nº 1. Em seguida, foi encaminhado para Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que se manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei e contrariamente à emenda nº 1.
Na presente oportunidade, o projeto de lei vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no art. 31 § 2º, do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentário à sua aprovação, considerando a previsão dos recursos no artigo 5º do presente projeto de lei, conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 
Ademais, o presente projeto de lei é importante, pois tem como objetivo aumentar a conscientização sobre a gravidade dos maus tratos aos animais. Ao oferecer orientações diretas e acessíveis nas embalagens de produtos para animais, busca-se capacitar os consumidores a agirem prontamente em casos de maus tratos. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 692 de 2020, e contrários à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 
Relator - Deputado Ricardo França
