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PARECER Nº 987, DE 2024
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1220, DE 2023
De autoria do Deputado Gerson Pessoa, o projeto em epígrafe pretende denominar "Deputado José Camargo" a alça de acesso do RodoAnel localizada no km 15,800, que liga a Av. Fuad Auada à Rodovia Castelo Branco, em Osasco.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação por meio do Parecer nº 500/2024.

Na sequência, atendendo a requerimento, aprovou-se que a propositura tramitasse em regime de urgência. Então, com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião extraordinária desta Comissão de Transportes e Comunicações.
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião da Comissão de Transportes e Comunicações.
Compete-nos, nesta oportunidade, na condição de relator designado e em atendimento às determinações do § 8º do artigo 31 do Regimento Interno, combinado com os artigos 31, I e 33, II, “c”, todos do Regimento Interno desta Casa, analisar a proposta quanto ao mérito, conclusivamente.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura deve prosperar, pois o homenageado teve expressiva atuação parlamentar pela preservação dos ideais democráticos em nossa sociedade, tendo atuado como deputado constituinte. Trata-se, pois, de justa homenagem a um cidadão que se dedicou intensamente à construção de uma sociedade mais justa e igualitária.
De acordo com as informações constantes em informativo do site da concessionária responsável, verificamos tratar-se de uma ponte dobre o rio Tietê que atravessa a Rodovia Castello Branco. Assim, com o intuito de adequar a redação da propositura apresentamos o seguinte
SUBSTITUTIVO
Denomina “Deputado José Camargo” a ponte codificada PTC 016/280, localizada no km 15+800m da Rodovia Presidente Castelo Branco SP- 280, no município de Osasco.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado José Camargo” a ponte codificada PTC 016/280, localizada no km 15+800m da Rodovia Presidente Castelo Branco SP- 280, no município de Osasco.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1220, de 2023, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.
Milton Leite Filho – Relator
APROVADO O PROJETO, NA FORMA DO SUBSTITUTIVO ORA APRESENTADO, CONCLUSIVAMENTE, CONFORME VOTO DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 15/5/2024.

Ricardo Madalena – Presidente

Paulo Mansur
Favorável

Ricardo Madalena
Favorável

Rodrigo Moraes
Favorável

Donato
Favorável

Milton Leite Filho
Favorável

Caio França
Favorável

Rogério Santos
Favorável
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