Cota da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 69, de 2024
Autor: Deputado Capitão Telhada
Objeto: Declara de Utilidade Pública a Associação de Defesa Animal de Pereira Barreto, com sede naquele Município.
Senhor Presidente,
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº 2.574, de 04 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, solicitamos ao autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, para que esta Comissão possa exarar seu parecer:
VII – original ou cópia autenticada da publicação, pela imprensa, do demonstrativo da receita obtida e da despesa (Balanço Patrimonial) realizada no período anterior à formulação do pedido. (grifo nosso).

Afim de que o autor da propositura possa orientar a entidade que pleiteia a Declaração de Utilidade Pública, importante destacar que a cota devolvida em 01.04.2024, não foi cumprida integralmente. Embora o relatório de atividades tenha sido apresentado, o documento relativo ao demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada (Balanço Patrimonial) no período anterior à formulação do pedido ainda está faltando.

Para atender ao disposto no inciso VII da Lei nº 2.574/1980, é imprescindível que o demonstrativo financeiro esteja publicado na imprensa. Esta publicação pode ser feita em um jornal de grande circulação, jornal de bairro ou revista de bairro.

Solicitamos que a entidade forneça o demonstrativo financeiro (Balanço Patrimonial) publicado formalmente em veículo de imprensa, conforme os requisitos mencionados, para que esta Comissão possa prosseguir com a emissão de seu parecer de maneira fundamentada e em conformidade com as disposições legais vigentes.
Sala das Comissões, em
DEP. RAFAEL SARAIVA

Relator
