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PARECER Nº
, DE
DA COMISSÕES DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE A MOÇÃO Nº  215 / 2023.
De autoria da nobre deputada  Márcia Lia, a Moção Repudia o assédio e a injúria cometidos pelos funcionários do Atacadão de Mauá contra a promotora de vendas Jaqueline e a injusta demissão da vítima pela empresa Poly Service
A presente propositura enquanto figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emenda e/ou substitutivo.
Na sequência do processo legislativo, a proposta foi remetida à análise desta Comissão de DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA E DAS QUESTÕES SOCIAIS, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no Artigo 33, inciso II, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relatora designada para exarar parecer por este órgão, verificamos o acerto dos argumentos elencados pelo proponente, que nos convence do caráter oportuno da medida preconizada, vez que,  o racismo e assédio não tem mais cabimento em nossa sociedade, e é fundamental que haja responsabilização e justiça para as vítimas de tais atos. As empresas devem assumir a responsabilidade de criar ambientes de trabalho seguros e livres de discriminação, e a sociedade como um todo deve se unir contra todas as formas de preconceito.
 Por todo exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favorável conclusivamente à aprovação da Moção n.º 215, de 2023.
É o nosso parecer.
Sala das Comissões, em
Analice Fernandes
Relatora

