
PARECER Nº               , DE 2024.
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE A MOÇÃO Nº126, DE 2024.

De autoria do nobre Deputado Gil de Diniz, a moção em epígrafe aplaude os alunos do Colégio Militar de São Paulo premiados na International Talent Mathematics Contest (ITMC), realizada na Tailândia, entre os dias 24 e 28 de fevereiro de 2024, por suas conquistas individuais e por elevarem o nome de nosso Estado e País no cenário internacional de educação matemática.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 25/04/2024 a 03/05/2024), não tendo recebido substitutivos ou emendas.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
             Reconhecer o desempenho excepcional dos alunos do CMSP, é reconhecer os benefícios que a disciplina e a organização inerentes às instituições de ensino militarizadas proporcionam. A excelência demonstrada por esses alunos é reflexo de seu talento individual estimulado pela postura exemplar de seus docentes, também do ambiente estruturado que caracteriza as escolas militares. Este modelo de educação combina um currículo acadêmico robusto com valores voltados à disciplina, responsabilidade, patriotismo e cidadania. 
A disciplina militar, aplicada no cotidiano escolar, contribui significativamente para a formação de cidadãos qualificados e responsáveis, prontos para enfrentar adversidades, tanto no âmbito profissional quanto na esfera social. Essa abordagem educacional robustece a capacidade de concentração, a autodisciplina e o trabalho em equipe, habilidades essenciais para o desenvolvimento pessoal e profissional.
Os alunos premiados são:
•
João Paulo Vargas Monteiro e Augusto Castro das Mercês, que conquistaram medalhas de prata;
•
Lívia Antunes Rodrigues Barros, Gabriel Martins de Oliveira;
•
 Heloísa Lima Assunção, Nalu Sandrin Henriques e Davi Moreno Batista, todos laureados com medalhas de bronze;
•
Isabela Calomeno, reconhecida com menção honrosa por seu mérito.
A congratulação é um testemunho do compromisso do CMSP com a excelência educacional, reforçado pelo suporte inestimável dos professores, coordenadores e patrocinadores. Destacamos especialmente a Capitã Renata Aguiar, coordenadora de Matemática do CMSP, por seu excelente trabalho, e o fruto que se torna perceptível com essa conquista.
Acreditamos que uma educação com estrutura disciplinar, não apenas eleva o nível acadêmico dos alunos, mas também contribui para a formação de cidadãos exemplares, prontos para contribuir positivamente com a sociedade e a reputação de nosso país. 

Diante do exposto, ante a justa e meritória homenagem, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 126 de 2024, conclusivamente. 

Sala das Comissões, em 
Deputado Tomé Abduch
Relator

