PARECER Nº             , DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO Nº 202, DE 2024
De autoria do Nobre Deputado Major Mecca, a moção em epígrafe aplaude os Policiais Militares da Assessoria Policial Militar da ALESP, do 7º Batalhão de Ações Especiais de Polícia, do 3º Batalhão de Polícia de Choque, do 1º Batalhão de Polícia de Trânsito, do Comando de Policiamento de Área Metropolitano -2 , por intermédio do 3º Batalhão de Polícia Militar, do 12º Batalhão de Polícia Militar e do 46º Batalhão de Polícia Militar, por ocasião das ações preventivas e de intervenção imediata promovidas pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, no entorno e interior da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em razão das discussões e da votação, em 21 de maio de 2024, do projeto de lei de implementação do Programa de Escolas Cívico-Militares no Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/06/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a Moção foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para deliberação conclusiva, nos termos do art. 31, I c.c., art. 33 do Regimento Interno desta Casa.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos artigos 30, IX, e 31, §9° do citado diploma legal, analisar a proposta quanto ao mérito.

Apreciando a matéria, pudemos verificar que no dia 21 de maio de 2024, durante as discussões e votação do projeto de lei de implementação do Programa de Escolas Cívico-Militares no Estado de São Paulo, a Assessoria Policial Militar da ALESP e o 7º Batalhão de Ações Especiais, garantiram a manutenção da Ordem Pública no entorno e dentro da Assembleia Legislativa de São Paulo, coibindo a invasão ilegal ao Salão dos Espelhos e ao Plenário Juscelino Kubistchek, de uso exclusivo dos Senhores Deputados, que intentavam interromper a Sessão Plenária em curso.
Vale ressaltar que a atuação dos policiais assegurou o início e o andamento da sessão, bem como a integridade física dos Senhores Deputados e Funcionários da ALESP que ficaram à mercê da violência desmedida cometida pelos manifestantes.

Nesta oportunidade, aplaudimos os policiais responsáveis pela atuação e manifestamo-nos de modo favorável, conclusivamente, à Moção n.° 202, de 2024.
Sala das Comissões,
DEPUTADO CONTE LOPES
RELATOR
