
PARECER Nº     , DE
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE a Moção nº 159, DE 2024
De autoria do Deputado Gil Diniz, a moção em epígrafe aplaude a estudante Heloísa Maioli Venancio, do 7º ano do Colégio Militar de São Paulo, pela conquista da medalha de prata na “Thailand International Mathematical Olympiad”.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 67ª a 71ª Sessões Ordinárias (de 17/05 a 23/05/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
A moção em apreço tem por objetivo homenagear a estudante Heloísa Maioli Venancio, do Colégio Militar de São Paulo, que representou o Brasil na Thailand International Mathematical Olympiad de 2024.

Trata-se de competição internacional de matemática organizada pela Olympiad Champion Education Center (OCEC) e Thailand Mathematics Society, que teve 5,4 mil participantes de 13 países, reunindo presencialmente 900 estudantes em Bangcoc e virtualmente 4,5 mil alunos. 
O excelente desempenho da estudante, que conquistou medalha de prata na competição, certamente é motivo de orgulho para o país e para o Estado de São Paulo e exemplo para que outros alunos se inspirem na dedicação ao estudo, no crescimento acadêmico e na busca por conquistas que reflitam seu esforço e competência.
Ademais, conforme afirma o próprio texto da moção, “o sucesso obtido pela aluna é fruto de um esforço contínuo e dedicado, não apenas da própria, como do corpo docente e administrativo do colégio, que reflete o compromisso da instituição com a educação de qualidade e a formação de excelência de seus alunos”.
Sendo assim, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 159 de 2024, conclusivamente.
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