
PARECER Nº 1531, DE 2024
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO Nº 51, de 2016
O Processo nº 51, de 2016, tem por objeto a análise dos documentos relativos à proposta orçamentária de 2016, enviada pela Agência de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, em atendimento ao artigo 5º da Lei 4.595, de 18 de junho de 1985 e alterações posteriores.
Compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle verificar a obediência ou não ao disposto no diploma legal acima citado, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração indireta, combinado com o preceito contido no artigo 31, § 15, da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Inicialmente, foi juntada apenas a cópia da lei orçamentária relativa ao exercício de 2016; após pedido formulado pelo então relator, o Deputado Pedro Tobias, a ARTESP remeteu a cópia da proposta orçamentária original (fls. 15 a 33), com os demonstrativos de programas, projeto/atividade, fontes de recursos, distribuição das despesas segundo a natureza, detalhamento dos equipamentos e materiais permanentes, despesas de custeio, relatório auxiliar de priorizações e distribuição dos investimentos por região. Enviou, também, o quadro comparativo entre o POS 2016 e a Lei 16.083/2015. Entretanto, não enviou a cópia da ata da reunião em que a proposta orçamentária foi aprovada; apenas indicou o endereço da rede mundial de computadores em que a versão aprovada pode ser encontrada.
Ademais, a documentação foi enviada fora do prazo em relação ao exercício acima citado, pois o recebimento por este órgão técnico ocorreu em 15 de janeiro de 2016 (fl. 1); de acordo com o artigo 5º da Lei 4.595, de 18 de junho de 1985 e alterações posteriores, a proposta orçamentária anual deve ser encaminhada antes do início do exercício financeiro seguinte. Será preciso que a entidade em questão cumpra essa determinação legal ao enviar as propostas orçamentárias futuras.
Nessa conformidade, como a lei orçamentária respectiva já foi aprovada, tomamos conhecimento da documentação apresentada e propomos o arquivamento do Processo nº 51, de 2016.
Carlos Cezar – Relator
APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO CARLOS CEZAR, PROPONDO ARQUIVAMENTO DO PROCESSO Nº 51/2016, APÓS CONHECER DA SUA DOCUMENTAÇÃO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 7/8/2024.
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