PARECER Nº 1576, DE 2024

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 76, DE 2024
De autoria do Deputado Major Mecca, trata a propositura em epígrafe de “Moção de Aplausos aos Soldados PMs Marcos Moreira Grego e Felipe Franhani Machado, ambos da 4ª Companhia do 10º Batalhão de Polícia Militar do Interior, que, no dia 12 de março de 2024, que lograram êxito em salvar a vida de uma pessoa que se encontrava sob ameaça em um caso de sequestro.”
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, durante 05 (cinco) Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Ato contínuo, nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

Esta Moção, trazida à nossa apreciação, visa a manifestação de Moção de Aplauso aos policiais militares Soldado PM 148320-0 Marcos Moreira Grego e Soldado PM 192577-6 Felipe Franhani Machado, ambos da 4ª Companhia do 10º Batalhão de Polícia Militar do Interior, pelo êxito em salvar a vida de uma pessoa em um caso de sequestro ocorrido no dia 12 de março de 2024, apresenta-se como uma medida de reconhecimento extremamente relevante sob os aspectos de mérito e conveniência. Passo a expor o presente parecer, com rigor e profundidade, sobre o mérito intrínseco da mencionada Moção, abstendo-se de adentrar em questões de natureza legal e jurídica que não sejam pertinentes à essência desta análise, focando exclusivamente no mérito e na conveniência da referida propositura.

A atuação dos mencionados policiais militares, conforme relatado, demonstra um elevado grau de profissionalismo, coragem e dedicação no cumprimento do dever de proteger a vida e a integridade física dos cidadãos. O mérito da propositura reside, primeiramente, na valorização desses atos heroicos, que não apenas salvam vidas, mas também reforçam a confiança da população na capacidade e na prontidão das forças de segurança pública do Estado.

A conveniência do projeto de lei é evidente ao se considerar o impacto positivo que o reconhecimento oficial tem sobre a moral e o desempenho dos policiais militares. Moções de Aplauso como está servem para incentivar e motivar outros agentes de segurança a desempenharem suas funções com igual diligência e bravura. Ao destacar publicamente tais ações, a Assembleia Legislativa promove uma cultura de reconhecimento e valorização dentro da corporação policial, o que é fundamental para a manutenção de elevados padrões de conduta e eficiência no serviço público de segurança.

Além disso, a relevância social do projeto de lei não pode ser subestimada. Em um contexto em que a segurança pública é uma preocupação constante para a sociedade, atos de bravura e eficiência no combate ao crime e na proteção dos cidadãos merecem ser destacados e aplaudidos. A Moção de Aplauso atua como uma forma de prestar contas à sociedade, mostrando que as autoridades estão atentas e valorizando as ações que efetivamente contribuem para a segurança pública.

A análise do mérito, portanto, se pauta pela oportunidade que este projeto de lei oferece de consolidar o vínculo de confiança entre a população e os agentes de segurança pública. Ao reconhecer oficialmente a ação corajosa dos policiais militares Marcos Moreira Grego e Felipe Franhani Machado, a Assembleia Legislativa não apenas presta um justo tributo a esses profissionais, mas também envia uma mensagem clara de que o Estado valoriza e apoia aqueles que colocam suas vidas em risco para proteger os cidadãos.

Dessa forma, considerando a importância de promover o reconhecimento de ações de bravura e dedicação no âmbito da segurança pública, a conveniência de incentivar e motivar outros agentes através do exemplo positivo, e a relevância social de reforçar a confiança da população nas forças de segurança, esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários manifesta seu apoio na promoção de iniciativas que valorizem os profissionais de segurança pública, contribuindo assim para uma sociedade mais segura e justa.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 76, de 2024, conclusivamente, como forma de reconhecimento ao valoroso serviço prestado pelos bombeiros militares especializados em Mergulho de Segurança Pública e ao seu inestimável contributo para a sociedade paulista.
É o parecer, s.m.j.
Rafael Saraiva – Relator
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