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PARECER Nº 1621, DE 2024
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE A MOÇÃO Nº 35, DE 2024
De autoria da nobre Deputada Marta Costa, a proposição em epígrafe Aplaude a Irmã Rosangela da Silva Valadares, pela iniciativa da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério do Belém, em Rio Claro, de receber mais uma edição do 2º Encontro da União das Esposas de Ministros das Assembleias de Deus no Estado.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/02/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta R. Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.
Esta iniciativa demonstra um compromisso com a comunidade e a fé, proporcionando um espaço para o encontro e a união das esposas dos ministros das Assembleias de Deus. Este evento não só fortalece os laços dentro da comunidade religiosa, mas também destaca o papel vital que as mulheres desempenham na liderança e no serviço dentro da igreja.
A Irmã Rosangela da Silva Valadares, através de sua ação, exemplifica o espírito de serviço e dedicação que é fundamental para a vida comunitária e religiosa. Sua contribuição para a realização deste encontro é digna de aplauso desta Casa.
Por essa razão, manifestamos voto favorável à Moção nº 35, de 2024, conclusivamente.
Tomé Abduch – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA, NA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 20/8/2024.

Lucas Bove – Presidente

Tenente Coimbra
Favorável à moção

Lucas Bove
Favorável à moção

Leci Brandão
Favorável à moção

Mauro Bragato
Favorável à moção

Danilo Campetti
Favorável à moção

Carlos Giannazi
Favorável à moção

Marta Costa
Favorável à moção
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