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PARECER Nº 1625, DE 2024

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1439, DE 2023
De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe institui o “Programa Escola acolhedora e feliz” no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões Ordinárias (de 02/10 a 09/10/2023), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação que, por meio do Parecer nº 1192/2024, exarou parecer favorável.
Em seguida, na sequência do processo legislativo, o projeto veio para esta Comissão de Educação e Cultura para análise de mérito, nos termos do artigo 31, §4º do Regimento Interno.
A propositura apresenta um programa a ser implementado nas escolas estaduais de São Paulo, cujo objetivo é de que todos os ambientes internos dessas escolas, como salas de aula, laboratórios, salas de refeição escolar e demais dependências de uso pedagógico de alunos e professores, disponham de ar condicionado com potência dimensionada para os seus ambientes.
Acrescenta, ainda, que todos os novos projetos de construção de unidades educacionais devem ser contemplados também com a instalação de ar condicionado.
Com efeito, trata-se de projeto que visa o bem estar dos docentes e estudantes, que muitas vezes são submetidos a condições físicas difíceis nas instalações das unidades escolares, sobretudo durante o verão, que acabam prejudicando o rendimento e a atenção necessários ao com aproveitamento das aulas.

Conforme afirma o autor da propositura, o país, inclusive o estado de São Paulo, vive uma situação de instabilidade climática, com longos períodos de calor intenso. O investimento na instalação de ar condicionado em cada espaço interno certamente minimizará os efeitos nocivos das ondas de calor, contribuindo com o trabalho dos professores e com o aprendizado dos estudantes.
Dessa forma, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1439, de 2023.
Lucas Bove – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO LUCAS BOVE, FAVORÁVEL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 20/8/2024.

Lucas Bove - Presidente

Tenente Coimbra
Favorável ao voto do relator 

Lucas Bove
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Favorável ao voto do relator 

Mauro Bragato
Favorável ao voto do relator 

Danilo Campetti
Favorável ao voto do relator 

Carlos Giannazi
Favorável ao voto do relator 
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