PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 105, DE 2023.
De autoria do Deputado Agente Federal Danilo Balas, o projeto em epígrafe objetiva Altera o inciso I, do artigo 7º da Lei Complementar nº 419, de 25 de outubro de 1985, que dispõe sobre a constituição do Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar, estabelece nova sistemática ao acesso do Quadro de Oficiais Especialistas-Músicos.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 30/06/2023 a 07/08/2023, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto atende todos os requesitos analisados nesta comissão, além de possuir relevante aspecto social, tendo em vista que o mesmo amplia o limite de idade para prestar concurso interno do QAOPM – Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 105, de 2023.
Sala das Comissões, em
Delegado Olim
Relator
