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PARECER Nº 1521, DE 2024 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 142, DE 2023 
De autoria do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, o projeto em epígrafe objetiva a criação de 20 (vinte) cargos de Procurador de Justiça na Parte permanente do Quadro do Ministério Público do Estado de São Paulo. 
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta por 5 (cinco) sessões, tendo recebido 1 (uma) emenda. 
Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Administração Pública e Relações do Trabalho e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na condição de relator designado, compete-nos, nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 2º e 10 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de mérito e financeiro-orçamentários. 
Assim, verificamos que a matéria da propositura é de natureza legislativa, estando formalmente adequadas a espécie normativa e a iniciativa, sendo essa exercida pelo Procurador-Geral de Justiça, em conformidade com o artigo 94 da Constituição do Estado. Portanto, não verificamos óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica ao prosseguimento do projeto. 
No mérito, o projeto merece prosperar. Com a pretensão de criar 20 cargos de Procurador de Justiça no Quadro Permanente do Ministério Público do Estado de São Paulo, objetiva-se, conforme disposto na justificativa que acompanha a propositura, recompor o quadro de Procuradores de Justiça, que se encontra defasado em relação ao número de Desembargadores do Tribunal de Justiça Paulista. É sabido que o Procurador de Justiça atua em procedimentos que tramitam na segunda instância do Poder Judiciário, por isso é tão importante manter o quadro em quantidade suficiente para atender todas as Câmaras existentes, sem a necessidade de remanejar membros e mantendo o bom desempenho das relevantes funções do Ministério Público. 
Quanto aos aspectos orçamentário-financeiros, o artigo 2º da propositura indica que as despesas decorrentes de sua aprovação correrão à conta das dotações orçamentárias próprias do Ministério Público (órgão 27000), consignadas na Lei nº 17.863, de 22 de dezembro de 2023, que orça a receita e fixa as despesas do Estado para o exercício de 2024. 
Nesse ponto, passa-se ao exame da emenda apresentada. 
A emenda de nº 1 pretende reservar 20% (vinte por cento) das vagas ora criadas às pessoas negras. 
Em que pese os elevados propósitos da autora, entendemos que a emenda não merece ser acolhida. O Ministério Público de São Paulo não está alheio às políticas afirmativas, pelo contrário, já cumpre a Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, e desde a vigência da Resolução nº 170, de 13 de junho de 2017, do Conselho Nacional do Ministério Público, todos os seus certames possuem a reserva de 20% (vinte por cento) das vagas ofertadas às pessoas negras. 
Não se pode aqui confundir vagas ofertadas no concurso público com os cargos ora criados; tomar-se um pelo outro geraria grande confusão jurídica e prejudicaria o funcionamento institucional não apenas do Ministério Público, mas de toda a Administração Pública. 
Vale ressaltar que, na hipótese de não haver número de candidatos negros aprovados suficiente para ocupar as vagas reservadas, as vagas remanescentes serão revertidas para a ampla concorrência e serão preenchidas pelos demais candidatos aprovados, observada a ordem de classificação, expressamente disposto no §3º do artigo 3º da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014. Dessa forma, mantidas medidas que visam à promoção da igualdade nas contratações do setor público, quando não preenchidas, retornam para preenchimento pelos demais candidatos, garantindo a reposição de recursos humanos no quadro de funcionários e, por conseguinte, o regular funcionamento da instituição. Assim, somos pela rejeição da emenda. 
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 142, de 2023, e contrários à Emenda de nº 1. 
Danilo Campetti – Relator 
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