PARECER Nº , DE 2024
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1599, DE 2023.
De iniciativa do Deputado Delegado Olim, o incluso Projeto de lei nº 1599, de 2023, o qual dispõe sobre a comercialização e consumo de bebidas alcoólicas nos estádios de futebol e arenas desportivas.
No período em que a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebeu emendas, tampouco substitutivos.
No curso do processo legislativo correspondente, a matéria seguiu para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para sua análise nos aspectos constitucional, legal, jurídico, tendo seu parecer aprovado favoravelmente.
Na sequência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Assuntos Desportivos para análise do mérito, conforme previsto no Art 31, § 5º, do Regimento Interno.
O projeto em análise dispõe sobre a autorização, comercialização e consumo de bebidas alcoólicas em eventos esportivos nos estádios de futebol e arenas esportivas localizadas no Estado de São Paulo, além disso, durante a realização do evento deverão ser veiculados avisos e advertências a respeito dos malefícios decorrentes do uso excessivo do álcool, na forma impressa e por meio de sistema sonoro ou audiovisual.

Ressaltamos
que
o
consumo
alcoólico
e
sua
quantidade são de
responsabilidade individual, além do que, a ingestão antes e após os eventos já ocorre nas portas e arredores dos estádios de futebol e arenas esportivas, assim, a justificativa de “manter” quem frequenta em sobriedade ou a diminuição de confrontos, não possuem ligação comprovada com o consumo de bebidas
alcoólicas durante os eventos.
Além disso, a venda de bebidas alcoólicas pode gerar uma fonte significativa de receita para clubes e administração de estádios, contribuindo para o desenvolvimento e manutenção das instalações, principalmente para estádios e arenas do interior paulista.
Essa receita adicional pode ser reinvestida em melhorias na infraestrutura, programas de base e desenvolvimento de talentos.
Ademais, permitir a venda de bebidas alcoólicas pode aprimorar a experiência dos espectadores, oferecendo uma experiência mais completa e agradável durante os eventos.
Isso pode aumentar o apelo dos jogos e atrair um público mais amplo, melhorando o engajamento e a fidelização dos torcedores.
E ainda, a venda de bebidas alcoólicas em estádios pode gerar novos empregos, desde a contratação de pessoal para atender aos pontos de venda até funções administrativas e de segurança adicionais.
Observa-se que, em muitos países, a venda de bebidas alcoólicas em estádios é uma prática comum e bem regulamentada, mostrando que é possível conciliar a venda com a manutenção da segurança e do bom ambiente durante eventos esportivos.
Deste modo, examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo nobre Deputado autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1599 de 2023.
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