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PARECER Nº 1647, DE 2024

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 378, DE 2013
De autoria do deputado Carlos Giannazi, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar o livre exercício da profissão de professor de educação física de ensino básico das redes estadual e municipal de ensino público e privado, sendo vedada, como condição para o exercício da profissão, a exigência de filiação prévia em entidade profissional de qualquer espécie.
Tendo o E. Plenário aprovado o substitutivo apresentado na reunião extraordinária da Comissão de Educação e Cultura, prejudicado o projeto como originalmente apresentado, a propositura deverá ter a seguinte redação final:
Autoriza o Poder Executivo a dispensar a exigência de filiação prévia do professor de educação física de ensino básico nas redes de ensino públicas, estadual e municipais, e privadas como condição de exercício da profissão.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a dispensar a exigência de filiação prévia do professor de educação física da educação básica a qualquer entidade profissional, como condição de exercício da profissão nas redes de ensino públicas, estadual e municipais, e privadas.
Parágrafo único - A liberdade do exercício profissional de professor de educação física deverá obedecer apenas às disposições da legislação de ensino brasileira.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Assim, propomos a redação final supra ao Projeto de Lei nº 378, de 2013.
Rômulo Fernandes – Relator

APROVADO COMO PARECER O VOTO DO DEPUTADO RÔMULO FERNANDES, PROPONDO REDAÇÃO FINAL.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 10/9/2024.
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