
PARECER Nº 1640, DE 2024

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2024

De autoria do Nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe objetiva denominar "Hercílio Araújo (Coronel Araújo)", o complexo viário situado no km 626,300 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, sobre a Rodovia Vicinal SPA 626/320, em Santa Fé do Sul.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, durante o qual não recebeu emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno. Na CCJR, o projeto recebeu substitutivo e foi exarado parecer favorável, na forma do substitutivo lá apresentado.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 8, combinado com o artigo 33, II, “b” do Regimento Interno.
Ao fazermos, verificamos que se trata de um Projeto de Lei que dá a denominação "Hercílio Araújo (Coronel Araújo)", ao complexo viário de código SPD 626/320, composto por um dispositivo com viaduto e um trevo em nível, localizado no km 626,300 da Rodovia Euclides da Cunha SP-320, no município de Santa Fé do Sul. Hercílio Antonio de Araújo nasceu em 06 de abril de 1901 em Monte Alto, no Distrito de Guanambi, sudoeste do Estado da Bahia. A data consta na certidão de nascimento nº 1358, só lavrada em 10 de dezembro de 1932 pelo Cartório de Palestina SP. Filho de Antonio Joaquim de Araújo e dona Cândida Pereira de Magalhães, Hercílio migrou jovem para o Noroeste Paulista no primeiro quarto de século, fixando-se entre Palestina e Votuporanga. Por sua liderança e firmeza, Hercílio passa a ser conhecido na região como “Coronel Araújo”.
Neste trilho, a propositura é meritória. Ressaltamos que todos os requisitos para o andamento deste Projeto foram preenchidos, sendo assim, encontramos fundamentos suficientes para o nosso parecer.
Cumprida as exigências legais e no que nos cabe analisar, manifestando-nos favorável e conclusivamente à aprovação do Projeto de Lei nº 28, de 2024 na forma do substitutivo apresentado na CCJR.
É o nosso parecer.
Valdomiro Lopes – Relator
APROVADA CONCLUSIVAMENTE A PROPOSITURA NA FORMA DO SUBSTITUTIVO DA CCJR, NA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, CONFORME VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31 E 33 DO REGIMENTO INTERNO.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 4/9/2024.

Ricardo Madalena – Presidente
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Danilo Campetti
Favorável ao substitutivo da CCJR
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