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PARECER Nº 1629, DE 2024 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE INFRAESTRUTURA, E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE A EMENDA Nº 113 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 35, DE 2024 
Por meio da Mensagem A-nº 36/2024, o Sr. Governador do Estado encaminhou para a Assembleia Legislativa o Projeto de Lei Complementar nº 35, de 2024, que “dispõe sobre o regime jurídico das agências reguladoras estaduais, transforma o 
Departamento de Águas e Energia Elétrica -DAEE em Agência de Águas do Estado de São Paulo - SP-ÁGUAS, e dá providências correlatas”. 
Após o regular trâmite regimental, que tramita em regime de urgência constitucional, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da Emenda nº 113, apresentada em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal. 
Por convocação do Senhor Presidente da Assembleia Legislativa, efetuada com base no disposto no artigo 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o artigo 68, ambos do Regimento Interno, encontram-se conjuntamente reunidas, na presente oportunidade, as Comissões supramencionadas, para, nos respectivos campos de competência, analisar e emitir parecer sobre a emenda. 
Ao fazê-lo, verificamos que a emenda visa instituir, na estrutura das Agências Reguladoras do Estado, o Conselho de Orientação, como forma de estimular maior participação e controle sociais nas atividades das Agências. 
A matéria é de natureza legislativa, e não encontramos óbices nos aspectos constitucionais, legais ou jurídicos para sua aprovação. 
Quanto ao mérito, verificamos que esta emenda é fruto de amplo debate e acordo entre os parlamentares desta Casa e merece ser acolhida, por aprimorar a proposta original. A maior participação social permitirá uma atuação das Agências mais sintonizada com os anseios da população paulista. 
Quanto aos aspectos econômico-financeiros, somos favoráveis à sua aprovação, por não concorrer para aumento de despesa ou redução de expectativa de receitas. 
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Emenda nº 113, apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 35, de 2024. 
Danilo Campetti - Relator
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