PARECER Nº                 , DE
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 833, DE 2023.
De autoria da deputada Clarice Ganem e do deputado Ricardo França, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a disponibilizar, por meio da rede pública estadual de saúde, atendimento veterinário itinerante para avaliar e tratar animais comunitários e animais de estimação tutelados por pessoas de baixa renda.
A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3°, do Regimento Interno.

A proposta visa criar um marco legal para permitir o atendimento veterinário itinerante na rede pública de saúde e avaliar e tratar animais comunitários e de estimação de pessoas de baixa renda. Essa medida fortalece a saúde pública e a proteção animal, beneficiando especialmente aqueles que não têm recursos para pagar por serviços veterinários particulares, conforme justificam os autores.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 833, de 2023.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO ITAMAR BORGES

Relator
