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PARECER Nº 1631, DE 2024 
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
Nº 46, DE 2024 
De autoria da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, o projeto em epígrafe pretende alterar a Lei Complementar nº 988, de 9 de janeiro de 2006, que organiza a Defensoria Pública do Estado e institui o regime jurídico da carreira de Defensor Público do Estado. 
Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Após a aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento. 
Na condição de relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 2º do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, de mérito e financeiro-orçamentário. 
Incialmente, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e que, quanto à iniciativa de apresentação, está em consonância com o princípio constitucional da independência funcional da instituição, nos termos do artigo 134, §§ 2º e 4º, conjugado com o artigo 96, ambos da Constituição Federal, bem como respeita o disposto no artigo 103, §2º, da Constituição do Estado de São Paulo. A proposta, ademais, adere à previsão contida no artigo 37, X, da Carta de 1988, que trata da revisão anual de vencimentos dos servidores públicos. Não há, pois, óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica ao seu prosseguimento. 
Quanto ao mérito, consideramos a proposta oportuna e merecedora de aprovação. Ela viabiliza, por um lado, a reposição inflacionária dos vencimentos dos Defensores Públicos do Estado, atualizando-os em 6%. Por outro lado, e complementarmente, aperfeiçoa aspectos da carreira dos Defensores Públicos, em especial no que se refere ao plantão judicial que ocorre aos finais de semana, feriados e recessos. 
No tocante aos aspectos financeiro-orçamentários, o artigo 3º da proposição indica a existência de recursos orçamentários próprios da Defensoria para custear as despesas decorrentes, as quais poderão ser suplementadas se necessário. Havendo recursos orçamentários suficientes previstos, o projeto apresenta conformidade com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado, de modo que, também nesse aspecto, encontra-se em condições de aprovação. 
Por todo o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 46, de 2024. Enio Tatto - Relator 
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