PARECER Nº          , DE 
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE A MOÇÃO Nº 182, de 2024. 

De autoria do Nobre Deputado Dr. Elton, a moção em epígrafe objetiva “Manifestar Repúdio ao cancelamento de planos de saúde de milhares de pessoas, principalmente de idosos, pacientes com câncer ou autismo”. 
A propositura cumpriu o seu trâmite regimental de pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi conduzida a esta Comissão de Saúde, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no Regimento Interno.

Ao apreciarmos o assunto, verificamos que de fato é inadmissível o que esta ocorrendo com os planos de saúde da população brasileira, principalmente dos mais vulneráveis, que são os idosos, pacientes em tratamento de câncer e os autistas, pacientes estes, que não podem em hipótese alguma sofrer interrupção nos tratamento bem como acompanhamento médico, e de maneira abrupta os contratos tem sido cancelados.
Cabe pontuar que esta Relatora foi autora de 02 (dois) Requerimentos convidando o Sr. Jose Seripieri Filho, proprietário da AMIL Saúde, para prestar esclarecimentos a esta Comissão de Saúde e a Comissão de Defesa dos Direitos das Mulheres a respeito de denuncias relacionadas ao cancelamento de planos de saúde coletivos e empresariais.
Assim, verificamos que a matéria é de interesse estadual e passível de Moção por esta Assembleia, nos termos do Regimento Interno.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção de n° 182, de 2024, conclusivamente.

Sala das Sessões, em 

a) Solange Freitas – Relatora

