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PARECER Nº        , DE 

DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1713, DE 2023  
De autoria do Deputado Rodrigo Moraes, o projeto em epígrafe “Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festança Caiçara, em Ilha Comprida”.
Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do regimento citado.
Foi designado como relator do projeto nesta comissão o nobre colega Deputado Rafael Saraiva, que em seu juízo de constitucionalidade, manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto nesta comissão.
Foi então publicado o Parecer nº 1223, de 2024, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável ao projeto.

Ato seguinte, o projeto foi recebido por esta Comissão de Turismo, e teve como seu relator designado o autor do presente relatório e voto, cabendo-nos apreciá-lo conforme o artigo 31, § 20, do Regimento Interno.

Primeiramente, ratificamos o juízo de constitucionalidade da Comissão de Constituição, Justiça e Redação desta casa.

O projeto, além de constitucional na forma, é também oportuno e conveniente no mérito.

De fato, a aprovação do projeto de lei que inclui a Festança Caiçara, realizada em Ilha Comprida, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, representará um importante reconhecimento cultural e econômico. A festividade celebra as tradições caiçaras, preservando a identidade cultural de uma comunidade que contribui historicamente para a formação do litoral paulista. Além de valorizar o patrimônio imaterial, a inclusão no calendário oficial impulsiona o turismo local, fomentando a economia regional por meio da atração de visitantes, geração de empregos e movimentação do comércio. A Festança Caiçara fortalece o turismo sustentável e a divulgação das belezas naturais da região, promovendo o desenvolvimento socioeconômico de Ilha Comprida. 
Desta forma, a inserção dessa festividade no calendário estadual é um passo relevante para consolidar a vocação turística do município e preservar as tradições culturais do litoral paulista.
Por essas razões, voto favoravelmente à aprovação do projeto de lei em epígrafe.

Sala de Comissões em 

a)Deputado Gil Diniz-PL
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