
PARECER Nº, DE 2024, DA COMISSÃO DE Finanças, Orçamento e Planejamento SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 109, de 2021.

De autoria do Deputado Murilo Felix, o projeto de lei em epígrafe institui o “Programa Estadual de Apoio a Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Startups”, no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto esteve em pauta de 03 a 09 de março de 2021, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.


Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Atividades Econômicas, para análise da matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 12, do Regimento Interno, na redação dada pela Resolução nº 935, de 06 de março de 2023, também recebendo parecer favorável.


Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º, do artigo 31, do Regimento Interno.

A presente propositura tem por objetivo instituir o “Programa Estadual de Apoio a Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Startups”, no âmbito do Estado de São Paulo, e o Poder Executivo poderá estabelecer incentivos de competição e mecanismos de desburocratização para o aprimoramento das atividades econômicas, por meio do Desenvolve SP.


Ao final da análise, constatada a inexistência de óbices na área financeiro-orçamentária, este Relator manifesta-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 109/2021.

É o parecer. 

Sala das Comissões, 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 

