PARECER Nº                 , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, 
SOBRE A MOÇÃO Nº 274, DE 2024.

De autoria da deputada Monica Seixas do Movimento Pretas, a moção em epígrafe pretende que a Assembleia Legislativa aplauda os trabalhos realizados pela Batalha da Matrix para a construção da Cultura Hip-Hop em São Paulo e a homenagem no evento realizado “HIP-HOP o ano todo 2024!”, no dia 13 de agosto de 2024.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e o artigo 33, II, todos do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação e Cultura deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise. 

Consideramos que a moção tem mérito para ser aprovada em justo reconhecimento a um dos eventos mais emblemáticos da cena do freestyle no Brasil, que possui grande importância para a cultura hip-hop, destacando-se não apenas por sua competição acirrada, mas também por representar uma plataforma que promove a criatividade, a expressão artística e a inclusão social. 

No entanto, com a finalidade de aprimorar e adequar o texto da propositura às normas de legística, apresentamos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 274, de 2024, a seguinte redação:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO aplaude a Batalha da Matrix por sua contribuição para a construção da cultura hip-hop no Estado de São Paulo.”

Diante do exposto, somos favoráveis à Moção nº 274, de 2024, na forma do substitutivo ora apresentado, conclusivamente.
Sala das Comissões, em

Deputada Leci Brandão

Relatora
