
PARECER Nº, DE 2024, DA COMISSÃO DE Finanças, Orçamento e Planejamento SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.269, de 2023.

De autoria do Deputado Paulo Correa Jr, o projeto de lei em epígrafe cria o Programa de Capacitação dos Profissionais Acompanhantes dos alunos com Transtornos do Neurodesenvolvimento e dá outras providências.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 88ª a 92ª Sessões Ordinárias de 24 a 30 de agosto de 2023, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebendo parecer favorável.


Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Educação e Cultura, também recebendo parecer favorável.


Compete agora a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento analisar os aspectos previstos no § 2º, do artigo 31, do Regimento Interno.

A presente propositura tem por objetivo instituir o Programa de Capacitação dos Profissionais Acompanhantes dos alunos com Transtornos do Neurodesenvolvimento, nos termos da Lei Federal nº 12.764/2012. Terá como diretrizes a capacitação dos profissionais da educação, realizada pelos psicólogos da rede estadual de saúde; a criação de uma sala de recursos para que os profissionais competentes possam realizar a análise conclusiva dos alunos; e a implementação de protocolos de conscientização dos pais. Determina ainda que todos os alunos que possuam o diagnóstico dos Transtornos do Neurodesenvolvimento sejam submetidos à análise de profissionais psicopedagogos para realização de bateria de testes padronizados, e em todo Estado de São Paulo, os testes deverão ser fornecidos pela equipe psicológica da Secretária de Saúde do Estado, com suporte da Associação de Psicopedagogia e Psicólogos do Estado de São Paulo.

Ao final da análise, constatada a inexistência de óbices na área financeiro-orçamentária, este Relator manifesta-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1.269/2023.

É o parecer. 

Sala das Comissões, 

 
Deputado CARLÃO PIGNATARI 
Relator 

