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Comissão de Segurança pública e assuntos penitenciários projeto de Moção 252 de 2023
VOTO VENCEDOR
De autoria do Deputado Gil Diniz, o projeto em epígrafe “Aplaude os policiais militares 1º Sgt Carlos Eduardo Venerando L. Godoy, Cb Rodrigo Gutierre Tessaro, Cb Christiano Pires. Cb Eder Antônio Florêncio, Cb Witamar Vicente Ferreira Braz, Cb Diego Fabrich Damiazo, Cb Bruno Magalhães e Sd Rodrigo Leandro Merenciano, pelo pronto e corajoso combate ao crime na cidade de Pirassununga no dia 29 de outubro de 2023, localizando criminosos e impedindo a prática de assaltos a veículos e residências.”.
A propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão a fim de ser apreciada em caráter conclusivo. 

Foi designado como relator do projeto nesta comissão o deputado Eduardo Suplicy, que manifestou-se contrariamente à aprovação do projeto. 
É o Relatório.
No entanto, a despeito das razões do nobre relator, deve o projeto em epígrafe ser aprovado. 

O voto favorável a esta Moção de Aplausos é plenamente justificado pelo reconhecimento da coragem e prontidão dos policiais militares 1º Sgt Carlos Eduardo Venerando L. Godoy, Cb Rodrigo Gutierre Tessaro, Cb Christiano Pires, Cb Eder Antônio Florêncio, Cb Witamar Vicente Ferreira Braz, Cb Diego Fabrich Damiazo, Cb Bruno Magalhães e Sd Rodrigo Leandro Merenciano. No dia 29 de outubro de 2023, esses valorosos profissionais, por meio de uma ação rápida e eficaz, localizaram criminosos na cidade de Pirassununga, evitando assaltos a veículos e residências. O comprometimento desses policiais com a segurança pública não apenas protegeu os bens e vidas dos cidadãos, mas também reafirmou a importância da atuação firme e responsável da Polícia Militar no combate à criminalidade. Aplaudir esses servidores é reconhecer seu papel fundamental na manutenção da ordem e na proteção da sociedade, inspirando a confiança da população no trabalho policial e fortalecendo o espírito de serviço público e dedicação.

Contudo, a referida manifestação do relator foi rejeitada na reunião 09, de outubro do corrente ano, competindo-nos, por força do despacho de, redigir o voto vencedor.
De fato, em que pesem as razões do(a) Relator(a) designado(a), contrárias ao projeto, discordamos das razões apresentadas.
Por essas razões, voto favorável, conclusivamente, à aprovação do projeto de Moção em epígrafe.

Sala de Comissões em 
DANILO CAMPETTI
DEPUTADO ESTADUAL
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