PARECER Nº...
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N. 97, DE 2024
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Capitão Telhada, o projeto de lei em epígrafe institui a "Semana do Soldado".
A presente proposição esteve em pauta, conforme dispõe o Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/03/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Assuntos Penitenciários e Segurança Pública, para ser deliberada, nos termos do artigo 31, inciso I e § 9º, do Regimento Interno.
É o relatório.
A “Semana do Soldado” concebida pela propositura em exame pode desempenhar um importante papel, conscientizando as pessoas sobre a importância desse profissional na proteção das instituições e na preservação da ordem pública.
Ademais, a festividade pretendida aproximará esses profissionais da sociedade, colaborando para a construção de instituições mais comunitárias, isto é, mais conectadas com seus cidadãos.
Em vista disso, analisando única e exclusivamente o mérito da propositura, conforme termos regimentais, não se vislumbra quaisquer inconveniências na propositura apta a impedir a tramitação regular da propositura.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n. 97, de 2024.
Sala das Comissões, em
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