PARECER Nº

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N. 268, DE 2024
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Vitão do Cachorrão, a moção de número em epígrafe aplaude os policiais militares 2º Sargento PM 134095-6 Rafael Francisco Verbel, Cabo PM 132850-6 Roberval Leite de Oliveira, Soldado PM 148767-1 Erik Henrique Gonçalves e Soldado PM 157822-7 Leonan Leonardo Corrêa, todos lotados na 14º BAEP (Batalhão de Ações Especiais) de Sorocaba, por terem cumprido missão extraordinária de policiamento no Rio Grande do Sul no período de 8 a 19 de julho de 2024, prestando apoio à população daquele Estado em decorrência das enchentes que atingiram diversas cidades.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às s 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/08/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 9º, bem como com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cumpre a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários deliberar conclusivamente sobre a proposição em análise.

É o relatório.

Apreciando a matéria, entendemos que a presente moção merece ser aprovada. Trata-se de uma singela homenagem aos policiais militares em questão, que, num espírito federativo, renunciaram ao conforto de seus lares para colaborar com a preservação da ordem pública de nossos irmãos gaúchos.
Ante o exposto, somos FAVORÁVEIS à aprovação da Moção n. 268, de 2024, conclusivamente.
Sala das Comissões, em
Deputado REIS
Relator

