PARECER N(                            , DE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 296, DE 2024
De autoria da Deputada Delegada Graciela, o projeto em epígrafe Institui a "Semana da Língua Portuguesa". 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação.
 Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura analisar o projeto, conforme o previsto no artigo 31, I, e na alínea “c”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado e deliberá-lo.
Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura tem por finalidade instituir no âmbito do Estado de São Paulo a Semana da Língua Portuguesa, a ser comemorada, anualmente, na semana do dia 5 de maio, “Dia Mundial da Língua Portuguesa”. 
A justificativa da propositura traz o "Manifesto em prol da nossa Língua Portuguesa", escrito pelo Dr. Acir Matos Gomes, destacando a relevância da língua portuguesa como um laço de unidade nacional e um patrimônio cultural. A obra que inspirou o projeto de lei, visando fortalecer a valorização da língua portuguesa no Estado de São Paulo. Menciona-se que a Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CPLP) instituiu em 2009 o dia 5 de maio como o Dia da Língua Portuguesa, oficializado em 2019 pela UNESCO como o "Dia Mundial da Língua Portuguesa".

O texto destaca São Paulo como a cidade com a maior concentração de falantes de português no mundo, abrigando o Museu da Língua Portuguesa, que realiza atividades para promover o idioma. 
Dessa forma, a proposta de criação da Semana da Língua Portuguesa no Estado de São Paulo visa promover a educação e a cultura, ampliando o acesso e a conscientização sobre a importância da língua portuguesa.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 296, de 2024, conclusivamente.
     Sala das Comissões, 

DEPUTADO MAURO BRAGATO
Relator
