PARECER Nº      , de 2024

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 158, de 2022
De autoria do Deputado Bruno Ganem, o projeto em epígrafe pretende instituir a Campanha de Conscientização sobre o Descarte correto de Máscaras Faciais.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Foi então distribuída às seguintes Comissões Permanentes: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação e CFOP - CMADS - Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o D. Colegiado manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto de lei sob sua análise.

No curso do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que em seu parecer concluiu pela aprovação da matéria.

A propositura seguiu o tramite do processo legislativo e foi enviada a este órgão técnico.  Cabe-nos, na qualidade de relator designado, examinar a matéria nos termos do § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

A matéria é relevante e observamos que possui inegável mérito, pois são indiscutíveis. De outra parte, sob os aspectos de natureza financeiro-orçamentário e considerando a previsão dos recursos no artigo 3º do presente projeto de lei, conforme disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, a matéria merece ser acolhida.

Ante o exposto, nos limites da competência deste relator, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 158, de 2022.

Barros Munhoz – Relator

