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PARECER Nº     , DE 2024.
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 728, DE 2023.
De autoria dos Deputados Caio França e Luiz Fernando T. Ferreira, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer audiências públicas no âmbito da Agência de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 08/05/23 a 12/05/23, não recebendo emendas ou substitutivos.

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei.

Em seguida a proposição foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicação, que exarou parecer favorável.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

O projeto de lei em questão, ao instituir a obrigatoriedade de audiências públicas na ARTESP, visa aumentar a participação popular nos processos decisórios e garantir maior transparência nas ações da agência. Contudo, está incompleta no que tange a descrição das custas da iniciativa, bem como a dotação orçamentária correspondente.

Por tais razões, julgamos apropriado acrescentar um novo artigo 9º, enumerando o subsequente, propondo o seguinte:

EMENDA:
Artigo 9º - As despesas decorrentes da presente lei, correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas oportunamente se necessário, sendo consignadas nos orçamentos futuros.

Concluímos que, ressalvada a necessidade da cláusula orçamentária proposta, o projeto atende os aspectos que esta Comissão deve analisar. Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 728, de 2023, com a emenda ora proposta.

Alex Madureira- Relator
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