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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2020
De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe fixa desconto no Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA ao contribuinte participante do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
 A seguir, o projeto passou na Comissão de Transportes e Comunicações para apreciação de mérito, recebendo parecer favorável. 

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável. 
Verificamos que a propositura visa instituir o Programa Recompensa Cidadão Atuante para incentivar a participação dos cidadãos no Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado de São Paulo, concedendo descontos no Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) como recompensa. Assim, o projeto apresenta uma proposta alinhada com as políticas de incentivo à cidadania fiscal. Ao estabelecer uma relação direta entre a emissão de notas fiscais e a obtenção de descontos no IPVA, a propositura busca estimular a formalização da economia e aumentar a arrecadação tributária.

Desta forma, a propositura não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 49, de 2020.
Alex Madureira- Relator
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