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PARECER Nº     , DE 2024
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 926, DE 2019
De autoria do Deputado Caio França, o Projeto de Lei em epígrafe condiciona a concessão de apoio, patrocínio ou outra forma de emprego de recursos públicos estaduais para a realização de competições esportivas no Estado à igualdade na premiação concedida aos atletas do sexo feminino ou masculino.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos. 

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do Projeto de Lei.
A seguir, o projeto passou pela Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres, para apreciação quanto aos aspectos de mérito, recebendo parecer favorável. 
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o Projeto de Lei em questão apresenta uma proposta inovadora e relevante para promover a igualdade de gênero no âmbito das competições esportivas realizadas no estado. Ao condicionar a concessão de recursos públicos estaduais à igualdade nas premiações entre atletas do sexo masculino e feminino, a proposição busca corrigir uma histórica desigualdade presente no mundo esportivo.

Ademais, a proposição encontra sólido amparo na Constituição Federal, especialmente no artigo 5º, inciso I, que garante a igualdade entre homens e mulheres. Ao estabelecer a igualdade de premiação como condição para a concessão de recursos públicos, o projeto alinha-se aos princípios constitucionais da isonomia e da não discriminação. 

Ante o exposto, considerando que a propositura está em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 926, de 2019.
Alex Madureira- Relator
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