PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 590/2016
De autoria da nobre deputado Gil Lancaster, o Projeto de Lei 590/2016 pretende autorizar o Poder Executivo a instalar restaurante do Programa Bom Prato em Jandira.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído às CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CDD - Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. CFOP - Comissão de Finanças Orçamento e Planejamento.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, aprovado pela Comissão.

A proposição foi encaminhada à Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, ocorrendo a juntada do Projeto de lei nº 794/2017, tendo recebido votos favoráveis do relator aos projetos, aprovado pela Comissão.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, principalmente quanto à questões orçamentárias. Neste sentido, importante destacar a importante iniciativa do nobre deputado destacando a importância dos restaurantes do Programa Bom Prato, coordenado pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, que oferecem refeições balanceadas e de qualidade, com cardápio variado, elaborado sob a supervisão de nutricionistas, para a população de baixa renda, por um preço acessível contribuindo com a população atendida no município de Jandira – SP.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, e por haver dotações orçamentárias próprias previstas no Orçamento, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 590/2016 e ao Projeto de lei nº 794/2017 que pretendem autorizar o Poder Executivo a instalar restaurante do Programa Bom Prato em Jandira.
Sala das Comissões, 

Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
