PARECER Nº                 DE 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI 388/2017
De autoria do nobre deputado Márcio Camargo, o Projeto de Lei 388/2017 pretende Instituir o "Dia Estadual do Vinho" e a "Semana Estadual de Apoio a Cultura e Produção do Vinho".
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta por cinco sessões, não tendo recebido emendas ou substitutivos, sendo distribuído às CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CAE - Comissão de Atividades Econômicas. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, tendo recebido voto favorável do relator, favorável ao projeto na forma do substitutivo, aprovado pela Comissão.
A proposição foi encaminhada à Comissão de Atividades Econômicas, com voto favorável do relator ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, aprovado pela Comissão.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno, principalmente quanto à questões orçamentárias. Neste sentido, importante destacar a motivação do legislador quando aponta que o Estado de São Paulo vem se destacando como um dos principais centros produtores de uvas e de elaboração de vinhos do Brasil. É evidente o interesse cada vez maior por parte dos brasileiros de todos os Estados e de todas as partes em visitarem as áreas produtoras da mais celebrada bebida do mundo. A instituição do Dia Estadual do Vinho poderá, a exemplo de outros países, estimular seu consumo, sua promoção e o turismo, o que justifica a propositura.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, e por não trazer ônus ao Estado, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 388/2017, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
Sala das Comissões, 

Relator Deputado Luiz Claudio Marcolino
