
PARECER Nº     , DE 2024.
Parecer da Comissão de Assuntos Desportivos sobre a Moção nº 488, de 2024.
De autoria do ilustre Deputado André Bueno, a Moção em questão propõe Aplauso à Seleção Brasileira de Futebol de Cegos pela conquista da Medalha de Bronze.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nas 131ª a 135ª Sessões Ordinárias, realizadas entre 25/09/2024 e 08/10/2024, sem receber emendas ou substitutivos.

Concluído o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, nos termos do artigo 31, inciso I, e artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

Durante o torneio, o Brasil disputou cinco jogos, marcou sete gols e não sofreu nenhum. O artilheiro da equipe foi Raimundo Nonato, com três gols.

A Seleção Brasileira de Futebol de Cegos garantiu a medalha de bronze nas Paralimpíadas de Paris 2024 ao vencer a Colômbia por 1 a 0. O gol da vitória foi marcado por Jefinho, faltando três minutos para o fim da partida.

Com esta conquista, o Brasil mantém uma impressionante marca: nunca foi derrotado em partidas de futebol de cegos nas Paralimpíadas.

A Moção de Aplauso é justa e adequada, valorizando o mérito da seleção e celebrando o espírito de superação que inspira o povo paulista.

Diante disso, manifestamos nosso voto favorável à Moção nº 488, de 2024, conclusivamente.
Deputado Tomé Abduch
Relator


