
PARECER Nº     , DE 2024.
Parecer da Comissão de Assuntos Desportivos sobre a Moção nº 486, de 2024.
De autoria do ilustre Deputado Gil Diniz, trata a presente de Moção de Aplauso à atleta paralímpica Zileide Cassiano, do salto em distância T20 no atletismo, em reconhecimento ao seu notável triunfo, que exemplifica determinação, coragem e perseverança.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nas 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 25/09/2024 a 08/10/2024), sem receber emendas ou substitutivos. 
Concluído o prazo regimental, foi então encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, conforme o artigo 31, inciso I, e o artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

Zileide Cassiano conquistou a medalha de prata no salto em distância nas competições de atletismo realizadas no Stade France. A paulista, de 26 anos, alcançou a marca de 5,76m logo em seu primeiro salto, garantindo seu primeiro pódio em Jogos Paralímpicos. A liderança da prova foi sua até a terceira rodada, quando a polonesa Karolina Kucharczyk saltou 5,78m e, posteriormente, 5,82m para assegurar o ouro. A medalha de bronze ficou com a turca Fatma Altin, que saltou 5,73m.

Zileide foi diagnosticada com deficiência intelectual aos seis anos de idade e encontrou no esporte paralímpico um caminho de superação, graças ao incentivo de um treinador em sua cidade. Iniciou sua carreira em competições regionais de salto em distância no interior de São Paulo.

Além de Zileide, o Brasil foi representado por outras duas atletas na final do salto em distância T20. Jardênia Felix e Débora Lima também competiram, com Jardênia finalizando em 5º lugar, com 5,57m, e Débora em 6º lugar, com 5,49m.

A Moção de Aplauso proposta é uma justa homenagem à trajetória inspiradora de Zileide Cassiano, que se tornou símbolo de superação e resiliência para o esporte paralímpico nacional, celebrando o espírito de luta que inspira o povo paulista.

Diante do exposto, manifestamos nosso voto favorável à Moção nº 486, de 2024, conclusivamente.

Sala das Comissões, em
Deputado Tomé Abduch
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