
PARECER Nº     , DE 2024.
Parecer da Comissão de Assuntos Desportivos sobre a Moção nº 485, de 2024.

De autoria do ilustre Deputado Gil Diniz, a presente Moção propõe um Aplauso ao atleta paralímpico Wilians Araújo, da categoria acima de 90kg J1 no judô, em reconhecimento ao seu notável triunfo que, ao transcender barreiras, reflete determinação, coragem e uma perseverança incomparável.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a proposição foi pautada nas 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 25/09/2024 a 08/10/2024), sem receber emendas ou substitutivos. 
Concluído o prazo regimental, foi então encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, conforme o artigo 31, inciso I, e o artigo 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

A Moção de Aplauso é uma justa homenagem à inspiradora trajetória de Wilians Araújo. O peso-pesado carioca perdeu a visão aos 10 anos, em um acidente com espingarda, e iniciou sua prática no judô em 2009, após tentativas de adaptação à natação e ao futebol de cegos, encontrando seu verdadeiro talento no tatame.

Sua carreira é marcada por importantes conquistas: ouro na categoria acima de 90kg nos Jogos Paralímpicos de Paris 2024; prata nos Jogos Parapan-Americanos de Santiago 2023; ouro nos Jogos Mundiais da IBSA 2023; ouro no Mundial de Baku 2022; ouro no Pan-Americano do Canadá 2022; ouro no Campeonato das Américas de 2020 no Canadá; prata nos Jogos Paralímpicos Rio 2016; prata nos Jogos Parapan-Americanos de Toronto 2015 e Guadalajara 2011; prata na Copa do Mundo IBSA 2018 no Cazaquistão; bronze na Copa do Mundo IBSA 2018 no Uzbequistão; bronze nos Jogos Mundiais da IBSA 2015, na Coreia do Sul; e bronze no Campeonato Mundial 2014, nos EUA.

Esta Moção de Aplauso é justa e apropriada, refletindo o reconhecimento desta Casa à excepcional trajetória de um atleta que, com suas conquistas, enaltece e inspira a população paulista.

Diante do exposto, manifestamos nosso voto favorável à Moção nº 485, de 2024, conclusivamente.

Sala das Comissões, em
Deputado Tomé Abduch

Relator


