
PARECER Nº 
, DE 2024.
Parecer da Comissão de Assuntos Desportivos sobre a Moção nº 471, de 2024.
De autoria do ilustre Deputado André Bueno, trata-se de Moção de Aplauso ao atleta Vitor Gonçalves Tavares pela conquista da Medalha de Bronze no Badminton.         
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 25/09/2024 a 08/10/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Concluído o prazo regimental, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, em conformidade com os artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

Vitor possui hipocondroplasia congênita, popularmente conhecida como nanismo. Em 2016, ele conheceu o badminton paralímpico no colégio, por meio de um professor que dava aulas para crianças e atletas de alto rendimento e o convidou para praticar a modalidade.

Bronze no individual simples SH6 nos Jogos Paralímpicos de Paris 2024; prata no individual SH6 nos Jogos Parapan-Americanos de Santiago 2023; quarto colocado nos Jogos Paralímpicos de Tóquio; medalha de bronze no individual e prata nas duplas no Mundial de badminton em Tóquio 2022; bronze no individual e ouro nas duplas no Pan-Americano de Cali 2022; três medalhas de bronze no Campeonato Mundial da modalidade na Suíça em 2019; ouro no individual nos Jogos Parapan-Americanos de Lima 2019; ouro no individual e na dupla no Pan-Americano da modalidade de 2018, em Lima.
Seu triunfo, que transcendeu barreiras, demonstra determinação, coragem e perseverança incomparáveis sendo merecedor da Moção de Aplauso, objeto da proposição em análise. A proposição reflete o reconhecimento desta Casa ao empenho, à dedicação e ao exemplo inspirador do atleta, cujas conquistas enaltecem o esporte brasileiro e inspiram a população paulista.

Diante do exposto, manifestamos nosso voto favorável à Moção nº 471, de 2024, conclusivamente.
Sala das Comissões, em
Deputado Tomé Abduch

Relator


