
PARECER Nº 
, DE 2024.
Parecer da Comissão de Assuntos Desportivos sobre a Moção nº 420, de 2024.
De autoria do ilustre Deputado Gil Diniz, trata-se de Moção de Aplauso ao atleta Paraolímpico Gabriel Araújo por ter alcançado três medalhas de ouro na Natação, provas 100m costas S2, 200m livre S2 e 50m costas S2.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias

correspondentes às 130ª a 134ª Sessões Ordinárias (de 24/09/2024 a 07/10/2024), não tendo

recebido emendas ou substitutivos.

Concluído o prazo regimental, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para análise de mérito, em conformidade com os artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, ambos do Regimento Interno.

Gabriel tem focomelia, doença congênita que impede a formação normal de braços e pernas, e conheceu a natação por meio de um professor de Educação Física da escola onde estudava, nos Jogos Escolares de Minas Gerais (JEMG). Em sua segunda participação em Jogos Paralímpicos, Gabrielzinho tem agora quatro medalhas, sendo três ouros (50m livre, 200m livre, 100m costas) e uma prata (100m costas), sendo três conquistadas em Tóquio 2020.
Seu triunfo, que transcendeu barreiras, demonstra determinação, coragem e perseverança incomparáveis sendo merecedor da Moção de Aplauso, objeto da proposição em análise. A proposição reflete o reconhecimento desta Casa ao empenho, à dedicação e ao exemplo inspirador do atleta, cujas conquistas enaltecem o esporte brasileiro e inspiram a população paulista.

Diante do exposto, manifestamos nosso voto favorável à Moção nº 420, de 2024, conclusivamente.
Sala das Comissões, em
Deputado Tomé Abduch

Relator


