PARECER Nº...
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO N. 512, DE 2024
De autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Altair Moraes, a moção de número em epígrafe aplaude a Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo, em reconhecimento pelos seus 75 anos de história, bem como pela destacada atuação do seu Presidente, Dr. André Santos Pereira.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 05/11/2024 a 11/11/2024), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Assuntos Penitenciários e Segurança Pública, para ser deliberada conclusivamente, nos termos do artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 9º, do Regimento Interno.
É o relatório.
A propositura visa homenagear a Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo – ADPESP em razão dos seus 75 anos de existência, assim como reconhecer o excelente trabalho desenvolvido por seu presidente, Dr. André Santos Pereira.

A aludida instituição presta um trabalho imensurável para os seus associados, desde a vitória em demandas judiciais coletivas, até o suporte para todo e qualquer tipo de problema que os Delegados de Polícia possam ter.
A luta incessante pela melhoria da carreira e da Polícia Civil em geral merece o devido reconhecimento.

Portanto, no que tange ao mérito, entendemos que são merecidas as congratulações. Quanto à redação e aos demais aspectos formais da moção, por sua vez, não há qualquer irregularidade que venha a impedir a regular tramitação da propositura.
Ante o exposto, somos conclusivamente FAVORÁVEIS à aprovação da Moção n. 512, de 2024.
Sala das Comissões, em
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