PARECER Nº         , DE

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1198, DE 2023
De autoria da nobre Deputado Dr. Elton, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar um sistema de transparência no atendimento em Pronto Socorros da Rede Pública.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias (07/08/2023 a 11/08/2023), não recebendo emenda de pauta. 
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Saúde, para análise dos aspectos de mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.
Conforme consta da justificativa, o nobre autor pretende, trazer acesso a informação para a população enquanto aguardam atendimento nos prontos socorros da rede pública, em relação aos médicos escalados para os atendimentos, e quais médicos estão efetivamente realizando atendimento, qual atendimento está sendo realizado por cada médico e tempo médio de atendimento.
Em seu pleno teor, o Projeto de Lei tem o objetivo de trazer transparência e informação ao paciente e seus acompanhantes enquanto aguardam atendimento nos prontos socorros da rede pública.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1198, de 2023.
Sala das Comissões,
Oseias de Madureira
Relator
