PARECER Nº    , DE  2024
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 265, DE 2024
De autoria da nobre Deputada Marina Helou, o Projeto de Lei nº 265, de 2024, institui o " Dia das Brigadas e do Brigadista Florestal Popular e Voluntário do Estado de São Paulo", que será comemorado, anualmente, no dia 04 de maio.
A presente proposição esteve em pauta por cinco sessões ordinárias, nos termos regimentais, no período correspondente de 22/04/2024 a 29/04/2024, não recebendo emendas ou substitutivos. 
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que fossem avaliados os aspectos constitucionais, legais e jurídicos, nos termos do art. 31, § 1.º, do Regimento Interno, que se manifestou favoravelmente.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, cabendo-me, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verifica-se que o tema em questão é revestido de elevado interesse público, especialmente diante da atual crise vivida no Estado, relacionada às queimadas ilegais e aos impactos das mudanças climáticas sobre a população paulista.
Insta salientar que conforme justificativa apresentada pela Nobre deputada, estima-se que cerca de 60% de todo conjunto de pessoas que atuam no combate aos incêndios florestais sejam de brigadistas populares e voluntários que costumam estar organizados em entidades próprias, formadas e estruturadas com essa finalidade.
Assim, considerando a importância das atividades realizadas pelas brigadas e pessoas brigadistas florestais populares e voluntários, no âmbito que nos compete opinar, somos favoráveis, conclusivamente, à aprovação do Projeto de Lei nº 265, de 2024.
Sala das Comissões, em
Deputado Guilherme Cortez
Relator
