DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 534, DE 2020.

De autoria da deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende Institui o Programa de Orientação, Apoio e Atendimento aos Pacientes, Familiares e Cuidadores dos Portadores da Doença de Alzheimer e Outras Doenças Neurodegenerativas.
O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.
Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Saúde que, quanto ao mérito, manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto. 

Por fim a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
A propositura pretende, por meio do Programa garantir direitos fundamentais promovidos pela secretaria de saúde. 
Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 4º da propositura constitui cláusula financeira, indicando que as despesas para viabilizar o programa proposto serão cobertas por dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. Há, pois, consonância com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 534, de 2020.

Sala das Comissões, em

Deputado Enio Tatto

Relator

