
PARECER Nº      , DE 
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 643, DE 2024
De autoria da deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa das Nações, em Cerquilho.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.
Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Turismo analisar o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 20, cumulado com os artigos 33, I, e 33, II, ‘c’, todos do Regimento Interno.
A Festa das Nações de Cerquilho, criada em 2006 e promovida pela Prefeitura por meio do Fundo Social de Solidariedade, é um evento anual que une cultura e solidariedade. Durante três dias, entidades montam barracas temáticas com pratos típicos de diversos países, proporcionando uma experiência gastronômica internacional. Além da culinária, a festa oferece apresentações musicais e exposição de artesanato local, promovendo artistas e associações da região. O evento fortalece a comunidade, fomenta o turismo e contribui para o desenvolvimento regional.

Diante de sua relevância cultural e econômica, o projeto de lei propõe incluir a Festa das Nações no Calendário Turístico do Estado, reconhecendo sua importância para a valorização da diversidade e o fortalecimento do turismo em Cerquilho.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 643, de 2024, conclusivamente.
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