COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 394 DE 2023

AUTOR: Deputado Itamar Borges

OBJETO: Classifica Brejo Alegre como Estância Turística
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei Complementar n° 1.261, de 29 de abril de 2015, a qual estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico verificamos que o GANT que faz parte da Secretaria de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo, mais uma vez através do parecer 046/2024 de 15/10/2024 indicou parecer contrário ao projeto de lei, tendo em vista que o Município apesar dos projetos e esforços da Municipalidade de Brejo Alegre, não reúne condições legais para receber o postulado.
Contudo, indicamos que houve juntada de novos documentos dia 11 de março ultimo, tratando-se de documentação emanado pela Municipalidade de Brejo Alegre. Pelo principio do amplo aproveitamento do processo legislativo, derradeiramente indica este relator seja oficiado mais uma vez a Secretaria de Turismo e Viagens do estão de São Paulo, seja encaminhado novo parecer do GANT a respeito da documentação juntada para verificação de atendimento da legislação pertinente a postulação do projeto de Lei.

Assim, solicito novo oficio a Secretaria de Turismo e Viagens para manifestação dos documentos juntados em 11 de março de 2025 neste procedimento legislativo.

Sala das Comissões,

Relator
Deputado Dr. Jorge do Carmo
