COTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO EM PROJETO DE LEI QUE CLASSIFICA MUNICÍPIO COMO DE INTERESSE TURÍSTICO.
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 399 DE 2023

AUTOR: Deputado Itamar Borges e Deputada Carla Morando
OBJETO: Classifica Euclides da Cunha Paulista de Interesse Turístico
Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei Complementar n° 1.261, de 29 de abril de 2015, a qual estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico, verificamos que o GAMT, que faz parte da Secretaria de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo, mais uma vez através do pareceres 076/2020 e 024/2021, juntados pelo proponente, indicam parecer contrário ao projeto de lei, tendo em vista que o Município apesar dos projetos e esforços da Municipalidade Euclides da Cunha Paulista, não reúne condições legais para receber o postulado.
Contudo, após a juntada de plano Municipal Turístico em 27/11/2024, indicamos de ser oficiado mais uma vez a Secretaria de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo, seja encaminhado novo parecer do GAMT a respeito da documentação juntada para verificação de atendimento da legislação pertinente a postulação do projeto de Lei.

Assim, solicito oficio a Secretaria de Turismo e Viagens para manifestação dos documentos juntados em 27 de novembro de 2024 neste procedimento legislativo.

Sala das Comissões,

Relator
Deputado Dr. Jorge do Carmo
