PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1039, DE 2023
De autoria do Deputado Carlão Pignatari, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Escrivão de Polícia Mauricio Chenchi” a Delegacia de Polícia do município de Cedral-SP.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias (de 28/06 a 02/08/2023), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penintenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende nomear a Delegacia de Polícia do município de Cedral-SP de “Escrivão de Polícia Mauricio Chenchi” em homenagem ao cidadão e escrivão de polícia.
A medida homenageia Mauricio Chenchi, que ingressou no cargo de escrivão de Polícia Civil no ano de 1988, onde permaneceu até o seu falecimento em 21 de março de 2003. Foi na cidade de Cedral que o Sr. Chenchi constituiu sua família, com sua esposa e filho, os quais até hoje residem no município cedralense. Um homem de conduta exemplar, representando um modelo a ser seguido, tanto no ambiente familiar, como no ambiente profissional, o qual é digno da presente homenagem.
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis, de forma conclusiva, ao Projeto de Lei nº 1039, de 2023.
Sala das Comissões, em
Deputado Conte Lopes

Relator
