ANEXO – PL DENOMINAÇÃO

PARECER Nº                 , DE 
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 120 DE 2023
De autoria da Professora Bebel, o Projeto de Lei Complementar Nº 120 de 2023 que altera a Lei Complementar nº 1.354, de 6 de março de 2020, que dispõe sobre as aposentadorias e pensões do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de cargo de provimento efetivo, nos termos do artigo 126 da Constituição do Estado de São Paulo.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a cinco sessões ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos, sendo distribuído às comissões: CCJR - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. CAPRT - Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho. CFOP - Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto, pelos seus aspectos legais e constitucionais.

Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, cabendo-nos deliberar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 10.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura traz a nobre iniciativa de corrigir a injustiça pela qual passaram aposentados e pensionistas do Estado de São Paulo, que tiveram suas contribuições previdenciárias majoradas porque se declarou a existência de déficit previdenciário na SPPREV.
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 120 de 2023, da nobre deputada Professora Bebel. 

Sala das Comissões, em
Deputado Luiz Claudio Marcolino
Relator

