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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DEPUTADO ALEX MADUREIRA

PARECER Nº        , DE 2025
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 933, DE 2023.

De autoria do Nobre Deputado Sebastião Santos, o projeto em epígrafe objetiva proibir a exigência de carência pelas operadoras de planos de saúde a consumidores com Transtorno do Espectro Autista (TEA).

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias (de 06/06/23 a 14/06/23), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.

Em seguida o projeto passou pela Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, que se manifestou favorável.

  Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o projeto em tela não impõe diretamente qualquer despesa ao erário estadual, tampouco cria ou amplia programas públicos custeados por recursos do orçamento estadual. Trata-se de norma de cunho regulatório dirigida às operadoras privadas de planos de saúde, com foco na proteção dos direitos de pessoas com deficiência, nos termos da Lei Federal nº 12.764/2012 e do Código de Defesa do Consumidor. Assim, não se verifica, no âmbito desta Comissão, vício de natureza orçamentária ou financeira que obste o regular prosseguimento da tramitação da matéria.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 933, de 2023.

Deputado Alex Madureira
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