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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DEPUTADO ALEX MADUREIRA

PARECER Nº        , DE 2025
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1128, DE 2019.

De autoria do nobre Deputado Agente Federal Danilo Balas, o projeto em epígrafe “torna obrigatório o passe livre nas praças de pedágio para os veículos destinados a socorro de incêndio e salvamento, de polícia, de fiscalização e operação de trânsito, da Secretaria da Administração Penitenciária e ambulâncias no Estado”.
A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 120ª a 124ª Sessões Ordinárias, durante as cinco sessões (de 10/10/2019 a 14/10/2019), nos termos regimentais, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo a manifestação favorável à aprovação do Projeto de Lei, acompanhado por maioria dos nobres pares membros da referida Comissão.

Em seguida o projeto passou pela Comissão de Transporte e Comunicação, que também exarou parecer favorável.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o projeto em tela não impõe diretamente qualquer despesa ao erário estadual, tampouco cria ou amplia programas públicos custeados por recursos do orçamento estadual. Assim, não se verifica, no âmbito desta Comissão, vício de natureza orçamentária ou financeira que obste o regular prosseguimento da tramitação da matéria.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1128, de 2019.
Deputado Alex Madureira
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