PARECER Nº           , DE 
DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 454, DE 2018
De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Projeto Social de Formação Continuada em Inteligência Artificial, Programação Robótica e Empreendedorismo para jovens de 15 a 18 anos.
A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informação, para ser analisada nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar, por esta Comissão, o projeto de lei sob epígrafe, ratifico o voto exarado pela Nobre Deputada Marina Helou em 25 de novembro de 2019, juntado à propositura às folhas nos 9 e 10, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 454, de 2018, com a emenda apresentada.

EMENDA

Dê-se ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 454, de 2018 a seguinte redação:

“Artigo 2º - O Projeto Social de Formação Continuada em Inteligência Artificial, Programação, Robótica e Empreendedorismo estará vinculado à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Econômico, especialmente, à Coordenadoria de Ciência, Tecnologia e Inovação e ao Centro Paula Souza.”

Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 454, de 2018, com a emenda apresentada.
Sala das Comissões, em

Deputado Leonardo Siqueira
Relator


