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PARECER Nº       , DE 
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2024.
De autoria do Nobre Deputado Alex de Madureira, o projeto em epígrafe visa classificar como de interesse turístico (MIT) o município de Louveira.
A Proposição sob análise esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a proposta recebeu parecer favorável.

Na sequência do processo legislativo, pela Comissão de Turismo, fomos instadas a analisar o projeto quanto ao seu mérito, nos termos do artigo 31, §20, do Regimento Interno.

Na análise da Proposição, verificamos que o Grupo Técnico de Análise dos Municípios Turísticos – GAMT, da Secretaria de Turismo e Viagens, emitiu o Parecer Nº 041/2024 favorável à pretensão, em face do atendimento dos requisitos estabelecidos pela Lei Complementar nº 1.261, de 29/04/2015, que disciplina o Artigo 146 da Carta Bandeirante, tendo apresentado vocação para o Turismo Rural com diversas propriedades abertas à visitação e comercialização de produtos; para o Turismo Cultural, com a Estação Ferroviária, a igreja de Nossa Senhora da Abadia e a igreja de São Sebastião, e finalizando sua análise manifestando-se pela aprovação do PL Nº 52/2024 para que Louveira seja classificado como Município de Interesse Turístico.
Diante do exposto, cumprido os requisitos estabelecidos, quanto ao mérito, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 52, de 2024.






DEPUTADA DELEGADA GRACIELA







Relatora
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