Parecer nº     , de 

Da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre o Projeto de Lei nº 528, de 2023.


De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto de lei em epígrafe "estabelece medidas preventivas de combate à criminalidade nas escolas públicas da rede de ensino do Estado".

A proposição cumpriu seu trâmite regimental de pauta, recebendo 1 emenda.

Analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável, ao projeto e à emenda, sendo encaminhada a esta Comissão de Educação e Cultura para análise, nos termos da XIV Consolidação do Regimento Interno.


Sob o enfoque desta Comissão Temática, manifesta-se pela aprovação da presente propositura, bem como da emenda de pauta apresentada.

É fato que a violência nas escolas pode assumir diferentes formas, como bullying, violência física, psicológica e até mesmo por meio de armas de fogo, o que pode levar a danos físicos e emocionais graves nos alunos, professores e funcionários.

A implementação de protocolos de segurança é essencial para minimizar os riscos de violência nas escolas. E esses protocolos podem incluir medidas como segurança na entrada e saída da escola, monitoramento de câmeras de segurança, identificação de visitantes, treinamento para professores e alunos sobre segurança, além de uma estrutura de suporte em caso de emergência.


As carteirinhas de identificação são um documento importante e de grande importância para as escolas. Elas servem como uma forma de identificação dos alunos e profissionais da educação, permitindo que a escola possa controlar o acesso às suas instalações e garantir a segurança das unidades.

Deste modo, a propositura, aprimorada pela emenda apresentada, contempla elementos que ampliam os protocolos de segurança e modernizam a iniciativa parlamentar originária.

Conclusão.


Deste modo, manifesta-se de modo favorável ao Projeto de Lei nº 528, de 2023, e à emenda nº 1.

É o voto.


Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi
Relator.
