PARECER Nº            , DE 
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2023.
De autoria do Nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em tela visa classificar como de Interesse Turístico o município de Zacarias, no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta por cinco sessões, não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a propositura recebeu parecer favorável.

Seguindo o fluxo regimental, cabe a esta Comissão de Turismo analisar o projeto quanto ao mérito, à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 20, do Regimento Interno.

Para tanto, se evidencia oportuno frisar o teor do Parecer GAMT nº 21/2024, que sublinhou a vocação do município de Zacarias ao Turismo Náutico considerando as marinas e embarcações existentes no município, do Turismo de Pesca com o rio Tietê e afluentes além das lojas de equipamentos. Complementa a oferta o Turismo de Sol e Praia com a praia municipal e a praia de Santa Bárbara.
De igual modo, registra-se que essa cidade se adequou também às demais exigências necessárias à sua classificação como de interesse turístico, merecendo destaque a sua estrutura de Equipamentos e Serviços Turísticos, tais como meios de hospedagem e os serviços de alimentação e de informação turística.

Dessa forma, revela-se o Interesse Turístico no município.

Pelo exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 398, de 2023.
Sala das Comissões, em
Solange Freitas - Relatora

