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* * *

- Abre a reunião a Sra. Bruna Furlan.

* * *
A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Havendo número regimental, declaro aberta a reunião especial de eleição do presidente e vice-presidente da Comissão de Saúde para o segundo biênio da 20ª Legislatura. 

Eu registro, com muita alegria, a presença dos deputados Alex Madureira, Dani Alonso, Edna Macedo, Dr. Elton, Itamar Borges, Oseias de Madureira, Valdomiro Lopes, Thainara Faria e Marcolino também, que estão hoje aqui conosco nesta manhã. 

A deputada Clarice Ganem, que é membro da nossa comissão, está licenciada; espero que fique tudo bem com o processo cirúrgico que ela está fazendo. Deputado Marcelo Aguiar também conosco aqui, deputado Gilmaci Santos, líder do Governo. 

Eu pergunto para os membros deste colegiado se há indicação de algum nome para presidente da comissão. 

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Pela ordem. 

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputado Alex. 

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Deputada Bruna, nossa presidente, todos os colegas deputados, membros efetivos desta Comissão de Saúde, respeitando aqui não só a proporcionalidade da Casa, mas tudo aquilo que sempre foi primazia nossa aqui nos nossos dias, no congresso de líderes e também na conversa entre as lideranças, respeitando tudo isso que é feito aqui na Assembleia, eu gostaria de fazer a indicação da deputada Bruna Furlan para a Presidência da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa de São Paulo. 

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Alex. Mais alguém gostaria de falar? Então eu gostaria, durante o processo de votação, como a atual presidente foi indicada, eu devo passar a Presidência para o vice-presidente ou para o membro efetivo mais antigo da comissão, nessa ordem. Então, o deputado Oseias assume a Presidência para comandar o processo de votação.

* * *

- Assume a Presidência o Sr. Oseias de Madureira.

* * *

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Bom dia, Srs. Deputados, Sras. Deputadas. Nós colocamos em votação o nome da nossa querida deputada Bruna Furlan para presidente. Vamos ao registro, com muito prazer, também da votação de cada deputado, nominal. 

Como vota o deputado Alex Madureira?

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Deputada Bruna Furlan. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Como vota a querida deputada Dani Alonso?

A SRA. DANI ALONSO - PL - Deputada Bruna Furlan.

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Como vota a deputada Bruna Furlan?

A SRA. BRUNA FURLAN - PSDB - Bruna Furlan.

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Como vota a deputada Edna Macedo? 

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Voto na Bruna Furlan. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Como vota o querido deputado Dr. Elton? 

O SR. DR. ELTON - UNIÃO - Externo o meu voto à Bruna Furlan. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Como vota o deputado Itamar Borges? 

O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Quero parabenizar e reconhecer o grande trabalho realizado pela Bruna, pelo Oseias e por toda esta comissão. Ratifico o voto na Bruna Furlan. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Esta Presidência vota na deputada Bruna Furlan. 

Como vota o deputado Valdomiro Lopes?

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Escalado que fui agora pelo nosso partido para fazer parte da comissão nesses segundos dois anos do nosso mandato, voto com alegria, com respeito e com carinho na deputada Bruna Furlan. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Também com muita alegria registramos a presença da querida deputada Ana Perugini. Estamos em processo de votação e eu pergunto como vota a deputada Ana Perugini?

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Como já tratado anteriormente, é uma alegria votar na deputada Bruna Furlan para continuar na Presidência desta comissão. 

O SR. PRESIDENTE - OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Havendo todos expressado a sua votação, nós declaramos eleita presidente da Comissão de Saúde, com nove votos, a querida deputada Bruna Furlan, a quem eu convido para dirigir os trabalhos.

* * *

- Assume a Presidência a Sra. Bruna Furlan.

* * *

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Sim, mais uma vez agradecer a presença do Marcelo Aguiar, do Marcolino, do Gilmaci e da Thainara.

Então, eu gostaria de agradecer e de perguntar aos membros deste colegiado se há indicação de algum nome para o cargo de vice-presidente da comissão.

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Pela ordem.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Com a palavra Alex.

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Não vi ninguém se manifestar, então deixa eu aproveitar a oportunidade aqui. Quero fazer a indicação, neste momento, respeitando, da mesma forma, a proporcionalidade, tudo aquilo que já foi feito nesta Casa. Dando continuidade aos trabalhos desta Comissão, quero indicar o deputado Oseias de Madureira para a vice-presidência da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa de São Paulo.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Coloco em votação o nome do Sr. Deputado Oseias de Madureira e pergunto como vota cada deputado. Deputado Itamar Borges.

O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputado Marcelo Aguiar.

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Eu não tenho voto como titular, mas eu gostaria...

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Não tem, mas tem consideração. Vamos só ouvir... Deixa o Marcelo falar, por favor.

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Eu gostaria de fazer apenas menção aqui, presidente, ao vosso trabalho. Já fomos deputados federais juntos e quero parabenizá-la nesta comissão pelo excelente trabalho que vem realizando nesta Casa desde a sua presidência passada e também o pastor Oseias de Madureira, deputado estadual. Eu sei que, durante esse trabalho, vocês realizarão um trabalho excepcional mediante esta comissão. Votaria “sim”, representando aqui a minha titular, a deputada Ganem.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Muito obrigada, deputado Marcelo Aguiar. Como vota, por favor, Dr. Elton?
O SR. DR. ELTON - UNIÃO - Deputado Oseias de Madureira. 
A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, Dr. Elton. Como vota a deputada Edna Macedo?

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Com o deputado Oseias de Madureira.
A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Voto do deputado Oseias?

O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Eu voto no deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputada Dani, como vota, por favor?

A SRA. DANI ALONSO - PL - Deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - O deputado Alex fez a indicação.

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PL - Deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputado Marcolino.

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - O deputado Oseias de Madureira, e já parabenizar V. Exa. por assumir a presidência novamente da comissão e Oseias como vice. Este ano não ficarei como efetivo, mas estarei como suplente também para poder ajudar aqui a Comissão de Saúde.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Você sempre vai ser efetivo por causa de sua luta para melhorar a saúde das pessoas, a qualidade no atendimento. Deputada Thainara, por favor, sua colocação.

A SRA. THAINARA FARIA - PT - Deputada Bruna, eu quero parabenizá-la pelo trabalho, bem como o nosso querido deputado Oseias de Madureira e todos os membros da Comissão de Saúde. Eu vinha falando com o Marcolino que é uma alegria sempre estar na Casa e o rádio avisar que a deputada Bruna Furlan está convocando os membros da comissão para fazer a reunião. É uma das comissões mais atuantes, senão a mais, então parabéns pelo trabalho. Eu tenho certeza de que, junto com Oseias e os demais membros, fará um excelente trabalho.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Thainara, a gente sempre te aguardar aqui, tá? Deputado então Valdomiro Lopes, para declarar o seu voto.

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Com respeito, com carinho, voto no meu grande amigo deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Agora, por favor, deputada Ana Perugini, o seu voto para vice-presidente da comissão.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Deputado Oseias de Madureira.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputado Oseias então.  O meu voto é para o deputado Oseias. Então eu declaro eleito o vice-presidente da Comissão da Saúde, com 9 votos, o deputado Oseias de Madureira, a quem convido para tomar assento. (Palmas.)

O líder do Governo está aqui conosco, o deputado Gilmaci. Vossa Excelência gostaria de falar, deputado?

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Se V. Exa. permitir, presidente. 

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Com certeza.

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Obrigado, presidente. Queria em primeiro lugar saudar, cumprimentar V. Exa. pela reeleição, recondução à frente desta comissão tão importante que é a Comissão de Saúde, uma das mais importantes desta Casa, pela relevância que tem.

Nestes últimos dois anos, V. Exa. conduziu aqui com maestria, sempre preocupada em fazer o melhor, atender realmente a Comissão de Saúde do Estado de São Paulo. Muitas vezes ela ligava aqui para gente preocupada com o quórum, preocupada com as ações que tinha que realizar e sempre deu conta do recado. Então parabenizar V. Exa. pela recondução, parabenizar o deputado Oseias de Madureira pela recondução também como vice-presidente desta comissão, que eu tenho certeza que fará um excelente trabalho.

Saudar aqui e cumprimentar todos os senhores e senhoras. É uma comissão que tem muitas mulheres a Comissão de Saúde, não é, dona Edna? Graças a Deus tem muitas mulheres, por isso que funciona bem, viu, Bruna? Não é a maioria ainda, mas vai chegar. É por isso que a comissão funciona bem, porque tem muitas mulheres à frente. Mulheres têm a visão muito além da dos homens. Desculpem, homens, mas a visão delas está muito além da nossa. Então é por isso que está funcionando bem. 

Parabenizar todos os deputados e deputadas desta comissão, parabenizar pela eleição. Também é a primeira comissão que se reúne hoje para eleger o presidente e vice-presidente, e nós ficamos felizes porque o acordo feito foi cumprido aqui neste momento. Então parabenizar, agradecer aos senhores e às senhoras e desejar muito sucesso nesta comissão, porque eu sei que São Paulo precisa muito dos senhores e das senhoras para que a nossa Saúde continue fazendo a diferença no estado. Parabéns e que Deus abençoe o trabalho de vocês.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Amém.

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Pela ordem, Sra. Presidente.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Pois não, deputada Edna.

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Eu gostaria de cumprimentá-la e de cumprimentar o deputado Oseias pela vice-presidência. Parabéns pelo seu trabalho. A senhora conduziu muito bem os dois primeiros anos. Quero deixar aqui um pedido à V. Exa.: que nós, da Comissão da Saúde, façamos periodicamente visitas aos hospitais do estado, inclusive àqueles terceirizados, porque as reclamações continuam muito grandes, entendeu? 

Então eu quero deixar registrado aqui. Não é porque eu sou base do Governo que eu não vou falar o que eu tenho que falar.

Há muita reclamação e nós, como responsáveis aqui da Saúde, aqui na Assembleia Legislativa, representando o povo, você sabe muito bem que sem Saúde... A Educação é importante, mas sem Saúde não se faz nada na vida, não se estuda, não trabalha, não se diverte.

Então é preciso um olhar mais aguçado para o que está se passando, até para a gente conhecer os problemas, de repente nós podemos ajudar, a gente manda emenda, sabe? Eu sei que tem muita gente doente, eu sei disso, mas se aumentou o SUS Paulista, tem que dar uma qualidade melhor de Saúde para a população.

Então eu peço à V. Exa. que tome tenência nesse nosso pedido e faça... E vamos fazer essas visitas periodicamente, principalmente aqui na cidade de São Paulo. Eu sei que a comissão já rodou os municípios no interior, mas aqui, principalmente na Capital, está um caos, sinto muito dizer. 

O SR. DR. ELTON - UNIÃO - Pela ordem. 

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Pois não. Obrigada, deputada Edna. Com a palavra, Dr. Elton.

O SR. DR. ELTON - UNIÃO - Quero primeiro parabenizar a recondução ao cargo de Presidência, à deputada Bruna Furlan e também ao deputado Oseias de Madureira. Sei da importância desta comissão, e assim como o deputado Valdomiro, médico, há tanto tempo tem lutado também pela Saúde. 

Vejo que cada um dos pares aqui entendem a grandiosidade de participar de uma comissão que talvez seja a que mais toca na ferida e na necessidade da nossa população. Quero lembrar que, mesmo estando em lados diferentes, por exemplo, do espectro político, mas eu vejo o papel importante que nós temos da oposição em apontar os erros da Saúde. 

E da mesma forma, mesmo sendo base, em diversos momentos eu tive que apontar também problemas que estão acontecendo. Então, dessa maneira, a minha fala apenas a essa comissão é sobre a grandiosidade da necessidade da participação de uma comissão como essa e a necessidade de compartilharmos aqui entre nós os poderes.

E quando fazemos visitas, deputada Edna, em um serviço, acho muito difícil que, por muitas vezes, a presidente possa estar em todos. E eu acho que cabe, assim como muitos parlamentares fazem visitas institucionais a outros países, a outros estados, por que não que esta Casa, esses parlamentares, em nome da comissão, possam fazer visitas, inclusive, nas suas regiões, mesmo não havendo o presidente e o vice-presidente, mas sendo o representante dessa comissão, para entender qual é a demanda de cada região. 

Porque eu creio que a comissão, se ela quiser fazer visitas nos serviços, levando todos os parlamentares aqui dessa comissão todas as vezes, isso será realmente inefetivo. Mas, através da divisão e compartilhamento desse poder, sendo levantados representantes para as visitas, eu creio que a função da comissão poderá ser muito maior. Então, deste modo, a minha fala é que, através dos trabalhos dessa comissão e do papel individual de cada um dos parlamentares, nós estejamos chegando na ponta, enxergando os problemas e trazendo até a comissão. 

E daí, para que isso aconteça, eu creio que o papel de cada um, sendo um representante da comissão, aumenta a força dos parlamentares, dá voz a cada um de nós aqui e faz com que a comissão se torne cada vez mais atuante. Então, essa é a minha fala hoje nos trabalhos que devem prosseguir nesse segundo biênio. E eu gostaria muito da possibilidade de que isso esteja acontecendo por meio dessa comissão. 

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Pela ordem, senhora presidente.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Muito obrigada, Dr. Elton. Então, gente, aqui o Itamar estava escrito e o Valdomiro, daí vocês resolvem. Quem fala?  

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Bom, se eu estou bem, ele Itamar, mas vai o Itamar. Estou brincando, só para fazer uma piada.

O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Estou “mar” só no nome, viu, Valdomiro? Estou bem, graças a Deus. Presidente, eu quero ratificar as palavras da deputada Thainara com relação à sua condução, ao destaque dessa comissão, conduzida não só pela participação dos colegas deputados, que cada um faz o seu papel de forma muito presente e efetiva, mas com destaque pela liderança sua e do Oseias de Madureira. 

E dizer que, é claro, Saúde, e todos nós estamos aqui porque temos uma relação com a Saúde de alguma forma ou convivemos com as demandas, e é uma situação que sempre vai ter pontos para serem melhorados. Mas não dá para deixar de registrar aqui alguns reconhecimentos de avanços que essa comissão contribuiu e que avançou esse ano, esse período anterior que passamos. 

E eu destacaria quatro pontos. O primeiro ponto, eu presido a Frente Parlamentar de Santas Casas e Hospitais Filantrópicos e eu destacaria que as Santas Casas e Hospitais Filantrópicos vivem o melhor momento com a Tabela SUS Paulista. Houve um equilíbrio, deixou-se de criar novos déficits, e isso é um avanço que eu quero parabenizar o governador Tarcísio, o secretário Eleuses e toda a equipe e essa comissão que deu a sua contribuição. 

Segundo ponto é o avanço para a regionalização da Saúde, que tem avançado na estruturação de alguns hospitais e que vai continuar até de tal forma que esse sistema possa ser ainda mais ágil e mais eficiente. E é isso que está se buscando. O terceiro ponto é a abertura de novos leitos e novos hospitais, como, por exemplo, o de Barueri, que tem ampliado muito a oferta de serviços para o paulista, para o cidadão do nosso estado.

E o quarto ponto, para fechar aqui minha colocação, é o reajuste do PAB, da atenção básica, que foi muito grande, jamais visto. Ele chegou a aumentar 400% para alguns municípios, o que tem ajudado muito na manutenção e no conselho da saúde nos municípios.

Então, esta Comissão pode, sim, comemorar que ela tem ajudado os hospitais e os municípios, com a liderança sempre do governador Tarcísio e do Eleuses, que têm tido a sensibilidade de acolher aqui os trabalhos nossos. 

Obrigado, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Itamar. Deputado Valdomiro.
O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Começar mandando um abraço para o Itamar. Eu fiz uma piadinha, porque não pode perder a piada, mas fiz com carinho, viu, Itamar. Mas dizer uma coisa importante e fazer coro com o deputado Dr. Elton nessa questão das visitas que nós, deputados, realizamos. Eu mesmo fiz visitas, mesmo não pertencendo à Comissão de Saúde no primeiro biênio, e pude constatar várias coisas importantes.
Ressaltar aqui que a Saúde, no atual governo, teve um avanço. A Tabela SUS Paulista, na verdade, começou a regionalização da Saúde em alguns lugares, mas essa evolução não foi suficiente. Principalmente, sinto que a deputada Edna Macedo, que convive muito aqui em São Paulo, na Grande São Paulo... Lá, na sua região, tem os hospitais que são importantes, que dão assistência, mas eu vou falar agora do interior de São Paulo.

A regionalização da Saúde começou bem, mas parece que a Secretaria da Saúde e o governo, o governador Tarcísio, quando fizeram a Tabela SUS Paulista, deram um breque na regionalização da Saúde. Eu acho que esta Comissão tem uma função importante agora, que é a retomada da regionalização da Saúde. 

Porque nós temos, quando se fala em vagas de hospital, ainda várias Santas Casas, no interior do estado de São Paulo, com leitos ociosos. Algumas já participaram dessa regionalização, já estão fazendo especialidades, estão atendendo vários municípios menores da sua região. Mas tem várias Santas Casas grandes com leitos ociosos ainda.

E não precisa construir hospital novo. Se a gente preencher esses leitos, vai desafogar os grandes hospitais, como é o caso de São José do Rio Preto, cidade onde eu moro, onde eu nasci, que tem lá o HB, que não precisa atender os casos de média complexidade, os casos de baixa complexidade, se essa regionalização da Saúde for completada.

Então, eu acho que nós temos essa missão também aqui. Na verdade, de conversarmos com o secretário, que foi o grande entusiasta, e eu, junto com ele, dei um grande apoio nessa questão da regionalização. Mas a gente, agora, como estou escalado aqui como membro efetivo da Comissão, quero colaborar com V. Exa. para isso. E sei que V. Exa. é uma lutadora, é uma brigadora, vamos dizer assim, das boas causas. E essa é uma causa muito boa.

Um abraço, parabéns pela sua reeleição, ao Oseias, pela reeleição. E que Deus nos abençoe.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Valdomiro. Gostaria de passar a palavra ao deputado Marcolino.

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - Pode passar primeiro para o Alex, eu falo na sequência.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Com a palavra o deputado Alex.
O SR. ALEX MADUREIRA - PL - O deputado Marcolino está bonzinho hoje. Vai ver é porque eu sentei aqui do lado esquerdo do plenário? Apesar de estar aqui, viu, Itamar, eu estou do lado de lá. A gente respeita muito os nossos colegas. A Comissão de Saúde da Assembleia tem uma grande função. 

Sua importância está em abordar temas que impactam diretamente e indiretamente a Saúde Pública do estado de São Paulo. E eu entendo que nós podemos, da mesma forma, corroborando com algumas partes da fala do deputado Dr. Elton, podemos ter um protagonismo maior, não é, Presidente?

Eu tenho certeza de que este ano foi um ano, principalmente o ano passado, que tiveram eleições municipais, e que este ano vamos fazer com que esta comissão voe mais. O Itamar elencou aqui alguns pontos importantes em que a Comissão de Saúde teve sua função também em grandes conquistas do estado de São Paulo, como o SUS Paulista, por exemplo, garantindo às entidades filantrópicas, não só às Santas Casas, um melhor faturamento pelos seus procedimentos.

Hoje, quem trabalha, faz e realiza, recebe por aquilo que faz. Antigamente, eram convênios que foram sendo firmados ao longo do tempo. Depois, foram renovados. Depois, como estavam defasados, lançavam um programa novo do estado, e uma coisa ia cobrindo a outra, tentando melhorar o financiamento da Saúde estadual.

O SUS Paulista veio para consertar isso, para resolver esse problema. Uma vez que nós permanecemos com o problema do SUS nacional – que acho que é algo a ser discutido lá no Congresso Nacional, para ser resolvido de uma vez por todas –, mas em São Paulo, especificamente, isso foi resolvido.

Hoje, para quem trabalha realmente e quem presta o serviço na ponta para população, recebe dignamente por aquilo que presta. Então, eu corroboro da mesma forma, Itamar.  E eu colocaria, além da regionalização, da abertura de novos leitos, também colocaria a questão da telemedicina, que tem sido um avanço no estado de São Paulo.

É algo que tem trazido, principalmente na saúde básica, uma forma de atendimento rápido, célere para a população que mais precisa. E também é um assunto que é à tona sempre, aqui, nessa comissão, e acho que na Saúde do estado de São Paulo, e que todos aqui, eu tenho certeza, que recebem ligações diariamente para falar sobre o assunto, que é o assunto regulação. 

Eu, que sou um defensor do Sistema de Regulação do Estado de São Paulo, porque eu não vejo como nós voltaríamos, Marcelo, lá para o passado, onde a força de um telefonema de um político arrumava uma vaga de hospital, uma vaga de cirurgia para alguém.

Eu não consigo voltar no tempo em que uma simples ligação de um vereador, de um prefeito, de um deputado estadual, federal, conseguisse resolver, ou aparecer uma vaga do nada, e aí a pessoa ser internada ou passar por uma cirurgia. Muitas vezes tirando o lugar de uma pessoa que tem mais necessidade, ou mais urgência e emergência, no seu caso. 

Então, o sistema de regulação veio para ficar imparcial. Lá, quem coloca os dados é o médico, quem alimenta o sistema, e o sistema faz a regulação dessas vagas. Porém, é algo que acho que temos que buscar um aprimoramento sempre. Essa tem que ser a nossa luta, sempre. 

E hoje, quando as pessoas me ligam, eu vou ser muito sincero a todos vocês aqui. Como eu confio no sistema de regulação? Muitas vezes as pessoas me ligam dizendo que precisam de uma vaga de hospital. Mas já foi solicitado pelo médico? Já. Eu não ligo para ninguém, até porque não tem para quem você ligar. Porque eu sei que a vaga vai sair, eu sei que o sistema vai funcionar. 

E aí, às vezes, a pessoa liga agradecendo, deputado Oseias, e eu digo para a pessoa: olha, você não tem que me agradecer, você tem que agradecer ao sistema de saúde de São Paulo, porque eu não liguei para ninguém, eu não fiz nada. O sistema, ele funciona. 

Agora, ele pode melhorar? Ele deve melhorar? Ele tem que melhorar? Sempre. Como todos nós, como o nosso trabalho, como o trabalho, também, desta comissão e de todas as comissões desta Casa e de todos nós parlamentares. 

Então, parabéns à deputada Bruna pelo trabalho realizado até aqui, ao deputado Oseias de Madureira. E acredito que essa comissão possa voar ainda mais alto, e eu tenho certeza que nós vamos fazer isso. Cada um aqui, representando a sua região ou o seu segmento da sociedade, nós podemos, sim, representar a comissão com anuência da Presidência, da Vice-presidência, levando o nome da Comissão de Saúde ainda mais alto e ainda mais longe. Muito obrigado. Parabéns. 

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Alex, pela palavra. 

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Pela Ordem, Sra. Presidente. Só para pedir licença.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Seria o deputado Marcolino, mas pedindo licença, tudo bem. 

O SR. VALDOMIRO LOPES - PSB - Peço licença, porque eu vou ter que me retirar, mas dizendo a minha alegria de ter participado da eleição de vocês e de ter dado, aqui, a minha primeira opinião na comissão. Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Valdomiro, sua presença foi importantíssima. Eu tenho certeza que, com a sua experiência, você vai contribuir muito com os trabalhos aqui na Casa. 

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - Eu ia falar de Rio Preto agora, mas Valdomiro vai ter que sair. Estou brincando, Valdomiro, fique à vontade.

Primeiro, Sra. Presidente, acho que é importante que as colocações dos novos deputados e deputadas, que vai ser montado o plano de trabalho aqui da comissão, e acho que na montagem do plano de trabalho, acho que as recomendações aqui colocadas serão apreciadas.

Eu queria deixar, aqui, um ponto para o plano de trabalho, que a gente tem feito muitas audiências também da Comissão de Finanças e Orçamento. Em todas elas tem aparecido a questão do TEA, como uma ação efetiva que o Governo do Estado tem que entrar junto com as prefeituras. 

Nós fizemos algumas conversas na Secretaria da Saúde e tem um projeto sendo desenvolvido com a Secretaria da Saúde, da Educação, da Pessoa com Deficiência e a questão da assistência, um projeto de TEA para o Estado de São Paulo. Só que esse projeto não dialoga, ele acaba não repassando recursos para os municípios, porque não entra com atenção básica, vai entrar com especialidade. 

Nós estamos agora discutindo a questão da LDO. Seria importante a Comissão de Saúde, junto com a Comissão de Finanças e Orçamento, a gente tentar colocar como diretriz que o estado possa entrar com recurso também, pelo menos em relação à TEA, que é uma área de especialização, porque senão o governo vai montar os centros de TEA no estado, mas os municípios que estão fazendo hoje por conta própria, não terão recurso para tocar essa ação.

Então, acho que essa é uma ação que a gente podia, via a Comissão de Saúde, junto com o Finanças e Orçamento, conversar, inclusive, com a Fazenda. No ano passado, quando fomos fechar o Orçamento do ano passado, estava tirando recursos da Santa Casa. 

Se tem um olhar pela Santa Casa e hospitais filantrópicos, não dá para você, quando fecha o Orçamento para o ano seguinte, você tirar recursos da Saúde, como estava previsto no ano passado. Conseguimos ajustar ali no final, na hora da votação do Orçamento.

E o último ponto que eu quero deixar aqui, como referência, uma das audiências com o secretário, ele comentou que o Hospital de Heliópolis não seria terceirizado. O governo soltou o edital para esta semana, agora para a segunda-feira, para fazer a privatização também do Hospital Heliópolis e do Hospital Ipiranga. 

De fato, são dois hospitais, hoje, com muita dificuldade de atendimento. Mas já demonstrou que não é a OS que vai resolver o problema. A gente tem vários outros hospitais que foram passados para a OS na cidade de São Paulo e o atendimento continuou igual ou piorou o atendimento depois que passou pela OS.


O princípio da OS é o lucro, não é um bom atendimento, e nós já tínhamos questionado aqui em relação a ter concurso público para a Saúde, teve um número muito residual durante esses dois anos do governador Tarcísio. A gente vê a vontade do secretário Eleuses de tentar fazer esse concurso, mas a gente percebe que não tem uma decisão efetiva de política de estado para fazer concurso púbico.


Nós estamos falando do hospital de Heliópolis, que tem funcionários de 20, 25 anos lá, e o recado que a direção do hospital passou para os funcionários: “Procurem um outro local para vocês trabalharem”, depois de 20, 25 anos de trabalho no mesmo hospital.

Então é muito ruim fazer de forma açodada, passar para OS como está sendo feito agora. Uma coisa foi o hospital de Barueri que já nasceu como OS, já foi construído, como o de Bebedouro, e entregue como OS.

Agora um hospital que atende muita gente, não só de Heliópolis, mas de Santo André, São Bernardo, Mauá, é um hospital importante, é referência, inclusive, de câncer de pescoço. Acho que é um dos poucos hospitais hoje referência para câncer de pescoço e simplesmente vai passar como OS, sem ter o diálogo com os profissionais, sem ter o diálogo com a comunidade.

E o secretário se comprometeu aqui na comissão que não passaria o Hospital de Heliópolis para uma OS. Então queria colocar isso plano de trabalho, que V. Exa. pudesse encaminhar. Vou estar com o Eleuses hoje às 15 horas, vou cobrar pessoalmente dele também o compromisso feito aqui com a comissão e a gente viu que não tem feito....

O Eleuses tem sido um parceiro aqui com a comissão, de fato. A gente trabalhou, fez dois anos, aumentou bastante leitos no estado de São Paulo, tem se preocupado em melhorar a Saúde do estado, mas esse ponto foi um compromisso feito aqui na comissão. Hoje vou cobrar pessoalmente dele, às 15 horas, mas seria importante que V. Exa. pudesse, como presidente da comissão, também fazer essa (Inaudível.) ao secretário. 

Muito obrigado, Sra. Presidente.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Marcolino. Antes de passar a palavra para o deputado Marcelo, gostaria de dizer que vou ao gabinete de todos os deputados, no dia e hora que vocês puderem me receber, para a gente combinar sobre os próximos passos. Também no seu Thainara, se você puder me receber, vou com muito prazer ao seu gabinete.

Gostaria de perguntar aos colegas também se preferem nos reunirmos de terças às 11 horas, de 15 em 15 dias? Gostaria de perguntar se nós mantemos às terças-feiras ou se fica melhor, e é uma decisão do colegiado, de quarta-feira às 11 horas também. Ao em vez de terça, quarta. O que vocês preferem?

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Pela ordem.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Pois não?

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Eu acredito que de quarta-feira às 11 horas. Porque terça é um dia bem açodado para todos, não é? Tem reuniões de bancadas, o colégio de líderes geralmente é às 11 da manhã. Então eu pediria, e aproveitar a oportunidade da minha fala, só corroborando na fala do Marcolino, e aí é uma sugestão só, deputada Bruna, nossa presidente, e ao deputado Oseias, avaliar a possibilidade de nós fazermos algumas reuniões regionais no mesmo formato, Marcolino, que são feitas as audiências públicas do Orçamento do Estado para ouvir.

Então nós poderíamos divulgar as câmaras municipais, as prefeituras, e também a DRS da região, e quem sabe trazer os hospitais filantrópicos, as Santas Casas, e conversar, ouvir a população, ouvir as entidades, ouvir os representantes da população: vereadores e prefeitos, para nós trazermos esse assunto também regionalizado.

Da mesma forma que o Estado está tentando trabalhar e soltar a regionalização, nós andarmos junto com esse assunto, quem sabe. É uma sugestão só para avaliação da presidência e da vice-presidência.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Nós vamos construir as ações de trabalho em cima das sugestões de todos os deputados. Aí vocês pensam se é terça ou quarta e o deputado Marcelo então fala aqui para a gente, por favor.

O SR. MARCELO AGUIAR - PODE - Obrigado, presidente. Apenas para parabeniza-la novamente pela presidência, pela recondução a Presidência da Comissão de Saúde, ao nosso querido deputado estadual Oseias também. Novamente, sempre me confundo, quero chama-lo de pastor toda hora, esse daí é pastor e deputado estadual.

E também falar da honra de participar desta comissão com tantos profissionais da área, como o Valdomiro Lopes, como o meu querido deputado Dr. Elton também, que fora a sua experiência como administrador, como médico que até hoje atua na área, e tantos outros parlamentares que são sensíveis a causa. 

Quero me colocar à disposição, tenho conversado muito com o secretário Eleuses, que tem feito um bom trabalho, na ultima explanação que fez aqui na Casa mostrou seu plano de trabalho, todas as ações do governo. Parabenizar o nosso governador Tarcísio.

Tenho provocado muito a secretaria na área, como o nosso querido deputado Alex comentou aqui, a respeito de telemedicina, fui um dos deputados que colocou parte das minhas emendas a respeito de telemedicina, porque a área rural tem tido uma dificuldade muito grande, muitas vezes, de ser atendido em uma UPA ou então nos hospitais.

Nós temos levado a telemedicina para essas áreas e tenho colocado parte dos meus recursos na telemedicina. E ainda não tem, claro, um regramento, ainda não tem claro no próprio caderno técnico da secretaria como colocar essas emendas, como a própria secretaria nos orienta a respeito disso.

E tenho colocado a minha equipe técnica à disposição da secretaria, tenho colocado a minha equipe técnica para ajudar em quatro mãos, estar à disposição e eles têm sido muito solidários e muito prestativos. 

A gente tem caminhado juntos e a telemedicina é o futuro: o futuro para ajudar a fazer com que as UPAs fiquem mais disponíveis para quem realmente precisa das vagas, porque tem muitos casos que podem ser resolvidos com a telemedicina. Também fica mais claro que depois que eles são atendidos na telemedicina, como fica o retorno, como que fica, fora isso, a autenticidade do próprio, vamos dizer assim, quando a pessoa chega com um diagnóstico como que ela faz, como é a autenticidade desse documento... Enfim, tem várias situações.

Então eu vou me dedicar nesta comissão em cima disso, e quero me colocar a disponibilização da Sra. Presidente. Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputado Marcelo, nós vamos precisar muito da sua experiência e do seu trabalho aqui nesta comissão. Eu gostaria de passar a palavra para o deputado Oseias de Madureira.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Deputada Bruna, pela ordem.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Ah, desculpa. Me perdoa.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Eu não se eu estou inscrita, mas faz algum tempo que eu já pedi “pela ordem” e também a minha inscrição...

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Sim, sim. Me desculpa, com a palavra.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Tá certo?

O SR. OSEIA DE MADUREIRA - PSD - Claro que sim.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Pode ser?

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Claro, foi um erro meu. Desculpa, viu.

A SRA. ANA PERUGINI - PT - Não, eu percebi que foi passando e passando, eu fiz até sinal ali, bem assim, está escrito assim, mas quando a senhora passou de novo a palavra eu falei assim: “acho que não observaram que eu estava inscrita assim”. Mas eu quero agradecer a oportunidade de estar na comissão, agradecer principalmente a minha bancada, porque houve disputa para que nós estivéssemos presentes aqui. 
Nós viemos na Comissão de Saúde em função de um trabalho que nós começamos a fazer a partir do início da gestão, em 2023, quando nós estivemos, inclusive, com o Dr. Eleuses falando de uma reivindicação da regionalização do sistema Cross. Eu fui questionada do porquê de a frente parlamentar do sistema Cross não... A frente parlamentar em defesa do SUS. 

Eu creio que já ficou cada vez mais evidente no decorrer desses anos, 2023, 2024 e agora 2025, o porquê, porque o SUS, de fato, é a nossa grande bandeira. Nós precisamos fortalecer, sem dúvidas, o SUS, mas quem está com problema no SUS, hoje, é o sistema Cross - já unificado aqui em São Paulo desde o ano de 2018 -, nas DRS regionalizadas, até então nas 17 sem estrutura. E hoje, depois do diálogo com o Dr. Eleuses, inclusive com o responsável que opera o sistema hoje aqui em São Paulo, ainda não havia a decisão de regionalização ou não, mas que o estado precisaria ouvir cada localidade.

Nós acompanhamos duas oficinas, inclusive no retorno dessas oficinas, e ficou evidente que todos querem a regionalização e que essa falta de comunicação de um local, que conhece um outro local, e aquilo que pode ser feito tem gerado a tal da vaga zero, que tem encarecido, muitas vezes, unidades de alta referência - uma referência terciaria, até quartearia -, quando não haveria necessidade se houvesse o diálogo ali na região. Essa é uma situação que é importante ser colocada aqui.

Então ontem ainda eu falava a respeito se iria resolver ou se não iria resolver, mas eu falava da importância desses espaços de discussão, que são legítimos, como a Comissão da Saúde, para que nós pudéssemos chegar na medida da representação de forma bem objetiva para o estado ouvindo a população dizer o que funciona e o que não funciona. Um dado que leva e que mostra todo o trabalho que foi feito foi, de fato, com agora a nomeação do novo ministro da Saúde, o nosso ministro Padilha, de colocar que não descansaria e trabalharia de segunda a segunda até resolver o problema do sistema em todo o nosso País.

Então de fato não é um problema só aqui em São Paulo, mas aqui é a Cross Unificado - há um problema Brasil afora, cada um com a sua singularidade. Mas, aqui no estado de São Paulo, eu estou convencida a partir das escutas de que nós precisamos de transparência. E aí não estou falando da transparência que diz quem vai fazer o tratamento, de que, a disposição de todos, porque nós temos que guardar o sigilo, a preservação da individualidade - isso decorre de lei de cada indivíduo -, mas a transparência para os gestores municipais.

Nós precisamos, além disso, de referência regional e de estruturação com recurso em cada região para que, de fato, haja o fim da fila. Não que a fila tenha vindo do início como algo ruim, porque como bem disse o deputado Alex Madureira, é inconcebível que quem tem acesso a alguém em um espaço de poder possa se valer desse espaço, enquanto que o outro que não tem, não acontece. Mas eu defendo que nós não podemos ter fila, qualquer um que entre no sistema hoje sabe que é uma fila. 

Entra num calvário, entra no desespero porque não sabe quando vai ser o atendimento e nós podemos hoje, em plena era da tecnologia, sairmos de uma consulta sabendo qual vai ser o próximo dia, qual vai ser o próximo procedimento. Nós precisamos avançar para a humanização cada vez maior do SUS, porque, sem dúvida nenhuma, é o maior programa de inclusão que nós temos no país e nós temos que preservá-lo.

Então eu fico muito feliz que a deputada Bruna tenha regressado à Presidência desta comissão. Tenho acompanhado o seu trabalho aqui e na Unicamp também, na região de Campinas, e que o deputado Oseias de Madureira esteja à frente da vice-presidência. Com certeza esta comissão tem toda a sensibilidade e a representatividade necessária para que nós possamos chegar a uma solução eficiente e que nossa população cria cada vez mais, porque a política ainda é o melhor termo para se resolver problemas.

Muito obrigada pela oportunidade.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Deputada Ana, eu quem agradeço. Já te admirava de longe, mas agora a gente vai poder trabalhar juntas. Como foi superimportante trabalhar com o Marcolino, trabalhar com a Beth nos dois primeiros anos de mandato. Tenho certeza que as suas colocações, as suas boas ideias vão colaborar com o trabalho.

Então, aproveitar que você tem uma excelente equipe, cumprimentar toda a sua equipe, que já me recebeu muito bem, cumprimentar a equipe de todos os deputados, porque a gente sabe que um bom trabalho a gente não faz sozinho. Roberto, te agradecer, à Elizabeth, todos os membros aqui da... Os assessores da Comissão, aqui, da Saúde. Agradecer ao meu vice-presidente eleito, agora reeleito, e passar a palavra para o deputado Oseias de Madureira.

O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Obrigado, deputada Bruna Furlan. Srs. Deputados, Sras. Deputadas, agradecer a todos pela parceria e indicação, e me comprometer que iremos trabalhar junto a vocês naquilo que foi estabelecido. 

Eu faço coro ao querido deputado Dr. Elton, que fez as suas colocações e merece a nossa apreciação em cima da sua experiência, um médico que tem atuado de forma brilhante; também ao Dr. Valdomiro, eu acho que ouvi-los é uma inteligência da nossa parte, com as suas experiências; e, sem dúvidas, àquilo que foi expresso aqui por todos os deputados.

Saímos pelas regiões, ouvimos as demandas, representando, sem dúvidas, a Comissão de Saúde, e eu tenho certeza que a nossa presidente, com muita eficácia - o que tem feito até hoje -, vai elaborar um plano de trabalho a fim de que a gente possa fazer de forma muito organizada, trazendo, também, como a deputada Edna disse, as demandas para que elas possam ser apreciadas.

De fato, os hospitais precisam das nossas visitas, precisam das nossas atenções e, acima de tudo, precisa-se também ter aí um projeto, a fim de que a gente possa, juntos, trabalhar, e essa comissão, sem dúvida, ganhar a responsabilidade acima da responsabilidade. A atuação nas pontas precisa chegar, precisa ser ouvido, e eu tenho certeza que a nossa presidente Bruna Furlan vai fazer, com muita eficácia, essa elaboração de plano de trabalho.

Agradecê-la também pelo carinho, pela forma tão generosa, e tenham a certeza: contem conosco, porque, com muita responsabilidade, nós vamos trabalhar a fim de que esses dois anos seja de sucesso e, acima de tudo, trazendo as resoluções que esta comissão pode trazer nesta Casa, para o nosso estado e, sem dúvida, para a população. 

Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Obrigada, deputado Oseias. 

A deputada Ana falou da Unicamp, não é? Esses dias teve uma homenagem para o professor Oswaldo aqui na Casa, e uma das cenas mais bonitas dessa homenagem foi a presença da mãe dele, de 95 anos, que fez um discurso muito bonito. Ela faleceu, e eu gostaria, então, de registrar aqui os sentimentos. Nossos sentimentos pelo passamento da mãe do professor Oswaldo, da Unicamp.

Gostaria também de concluir. Se a gente, então, faz as sessões, as nossas audiências de terça ou quarta... Vamos seguir a orientação do Alex de quarta-feira às 11 horas? Pode ser? Então nós...

O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Eu acho mais tranquilo, não é? Porque terça-feira é um dia extremamente corrido para a gente.

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - E tem a reunião de líderes também, não é? Que é sempre no horário.

O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Exatamente. Se todos concordarem, eu acho que...

A SRA. PRESIDENTE - BRUNA FURLAN - PSDB - Então está bom. A gente combina as nossas audiências aqui de quarta-feira, às 11 horas.

Eu gostaria de agradecer às deputadas e aos deputados pela minha recondução ao cargo de presidente desta comissão. Nós, juntos, poderemos executar um grande trabalho neste próximo biênio, honrando nossos mandatos, construindo propostas e contribuindo para o avanço da Saúde em nosso estado, sempre sob a perspectiva de aprimorar as políticas públicas e garantir o melhor atendimento à população. O apoio recebido de todos nesses dois anos passados permitiu avanços importantes, o que nos estimula a seguir adiante com o ânimo redobrado. 

Agradeço, também, ao presidente André do Prado pela condução bem-sucedida dos trabalhos nesta Casa, ao meu partido, em nome do Rogério Nogueira, que é o líder da Federação, e do nosso professor Barros Munhoz. 

Registro, ainda, a alegria de ter o deputado Oseias de Madureira por mais um período na vice-presidência da comissão, com o meu reconhecimento pelo trabalho que desempenhou no último biênio, sendo sempre muito dedicado e colaborativo nas ações deste colegiado.

Aproveito para dar boas-vindas à deputada Ana Perugini e ao deputado Valdomiro Lopes, que passam a integrar esta comissão, externando a certeza de que ambos trarão enorme contribuição a esse trabalho em conjunto, pela experiência parlamentar, espírito público e vocação às causas da Saúde que nos une no mesmo propósito.

É uma honra seguir presidindo este colegiado. Com muita gratidão, eu falo que nós estamos juntos nessa jornada, com o deputado Alex de Madureira, Dani Alonso, Ana Perugini, Beth Sahão, Dr. Elton, Edna Macedo, Oseias de Madureira, Itamar Borges, Clarice Ganem, Valdomiro Lopes, Delegada Graciela, Ricardo Madalena, Luiz Claudio Marcolino, Enio Tatto, Rafa Zimbaldi, Felipe Franco, Vitão do Cachorrão, Marta Costa, Léo Oliveira, Marcelo Aguiar, Caio França e Thainara. Um ótimo trabalho a todos nessa nova etapa.

Eu gostaria, antes de encerrar, agradecer à Deus e mandar um beijo para a minha mãe.

Nada mais havendo a tratar, eu declaro encerrada esta reunião.

* * *

- Encerra-se a reunião.

* * *
