PARECER Nº               , DE         
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 705, DE 2024
De autoria da Deputada Leci Brandão, o projeto em epígrafe “Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado os grafites da Comunidade Vila Flávia”.

A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes a 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 07/10/2024 a 11/10/2024), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Educação e Cultura, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

O projeto visa reconhecer oficialmente os grafites da Vila Flávia como expressão artística e cultural de relevância para o Estado, incorporando-os ao patrimônio imaterial paulista.

A comunidade é conhecida como “Favela do Vila Flávia” e tem destaque por suas manifestações culturais que promovem recreação, segurança, turismo e desenvolvimento humano. Os grafites da região transformaram o local em uma “galeria a céu aberto”, com potencial para ser a maior do mundo nesse formato. O grafite é defendido como forma legítima de expressão social e cultural, combatendo estigmas e promovendo o desenvolvimento urbano e inclusão. A proposta valoriza a identidade da comunidade e contribui para o fortalecimento da cultura periférica.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 705/2024. 
Sala das Comissões, em 
Deputada Professora Bebel 
Relatora
