Requerimento de Congratulação nº 14 de 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Vicente, pelo 472º aniversário do município, comemorado no dia 22 de janeiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito. Dr. Márcio França, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luciano Batista.

JUSTIFICATIVA

Berço da Nação Brasileira, São Vicente foi a primeira cidade do País. A Celula Mater do Brasil foi fundada em 22 de janeiro de 1532 pelo navegador português Martim Afonso de Souza, enviado pela Coroa Portuguesa com a finalidade de iniciar o processo de colonização do novo território e combater o contrabando de matérias-primas preciosas por piratas franceses, especialmente o pau-brasil.

A Ilha de São Vicente já havia sido assim batizada em 1505, quando a expedição comandada por Gaspar Lemos chegou ao litoral paulista exatamente no dia 22 de janeiro, data dedicada a São Vicente Mártir. Católico fervoroso, Martim Afonso manteve a denominação daquela que foi a primeira cidade e primeira capital de nosso país. A partir de São Vicente, é que se davam todas as ações administrativas e jurídicas no território brasileiro.

Para reforçar este papel como capital brasileira, em 22 de agosto de 1532 foi eleita e empossada a Primeira Câmara das Américas. Na seqüência, foi criado o primeiro Poder Judiciário. Esta rica história é resgatada anualmente, com a encenação da chegada do navegador Martim Afonso e da fundação da cidade de São Vicente.

Maior espetáculo do gênero no mundo, a peça teatral acontece na areia da praia do Gonzaguinha, nas imediações do local onde historiadores apontam como o marco exato do desembarque de Martim Afonso. Além de atores consagrados no cenário nacional, a encenação reúne centenas de moradores da cidade e a, cada ano, atrai um número maior de espectadores.

É para valorizar e manter vivo este rico pedaço de nossa história que requeiro o registro e o envio dos presentes votos de felicitações pela passagem de mais este aniversário de São Vicente, Celula Mater do Brasil.

Endereços:

Prefeitura: Rua Frei Gaspar, nº 384

Câmara Municipal: Rua Jacob Emmerich, nº 1.195

Sala das Sessões, em

Deputado Maria Lúcia Prandi - PT

