PROJETO DE LEI Nº   574,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino  situado na cidade de Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo único -  Passa a denominar-se “José Bonifácio Coutinho Nogueira”, a Escola Estadual “Conjunto Habitacional Campinas F1, situada à Rua 1, s/n, na Vila Padre Anchieta, em Campinas.

JUSTIFICATIVA

                         José Bonifácio Coutinho Nogueira, nasceu em São Paulo, no dia 03 de dezembro de 1923. Era filho do ex Deputado Federal, Paulo Nogueira Filho e de Regina Coutinho Nogueira.


        Casou-se com a senhora Maria Thereza Castro Prado Coutinho Nogueira. Tiveram seis filhos: José Bonifácio Coutinho Nogueira Filho, Sérgio Luiz, Regina, Martim Francisco, Antônio Carlos e 18 netos. Faleceu no dia 09 de janeiro de 2002.



Realizou seus estudos no Ginásio São Bento e no Liceu Rio Branco, bacharelando-se pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo – turma de 1947.



Foi presidente do Grupo Anhumas, da Usina Açucareira Ester S/A e da Empresa Pioneira de Televisão Ltda., filiada e associada à Rede Globo de Televisão.



Em 1962, disputou as eleições para o Governo do Estado de São Paulo. Foi Secretário da Agricultura no Governo Carvalho Pinto; Secretário da Educação na Administração Paulo Egydio Martins e,  em 1976, Secretário da Cultura e Ciência e Tecnologia.



Presidiu, construiu e instalou de 1968 a 1972, a Fundação Padre Anchieta, responsável pela televisão educativa em São Paulo. Fundou a Empresa Paulista de Televisão que, na sua expansão, passou a denominar-se Empresa Pioneira de Televisão, proprietária da TV Campinas, TV Ribeirão, TV Central, TV Sul de Minas.



Presidiu a Cooperativa de Cafeicultores de Campinas, Conselho Nacional de Propaganda, Conselho de Educadores da Escola de Pais do Brasil, e, também, fez parte do Conselho Curador do Museu Lasar Segall, do Museu da Unicamp, do Museu de Arte Moderna e do Museu da Casa Brasileira.



Por tudo isso, sabendo de sua luta pelo desenvolvimento  da educação e cultura, é justo que prestemos a ele essa homenagem, atribuindo seu nome à Escola Estadual “Conjunto Habitacional Campinas F1”, situada à Rua 1 s/n, na Vila Padre Anchieta, em Campinas.



Para tanto, contamos com o apoio de nossos pares.

Sala das Sessões, em 8/9/2004

a)  Célia Leão - PSDB
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