Requerimento nº 1677, de 2007 

Senhor Presidente


Requeiro, nos termos regimentais a constituição de uma Comissão de Representação, composta de até  3(três) membros,  com a finalidade de representar a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, no 5º Seminário de Transporte e Desenvolvimento Hidroviário do Interior (SOBENA HIDROVIÁRIO 2007), que será realizado no período 13 a 15 de junho de 2007, no Auditório Petrônio Portela – Praça dos Três Poderes – Brasília – DF.


 Justificativa

O Seminário em questão  é continuidade de um   trabalho que vem sendo realizado  a nível  nacional  para  identificar  e  apresentar  sugestões  aos  Governos   Federal  e Estaduais, referentes   aos  entraves  que   impedem o desenvolvimento  do transporte  hidroviário. 

A Frente  Parlamentar  das Hidrovias em  pleno funcionamento  nessa Casa tem tratado  desse  tema   a nível estadual , inclusive  com a participação  de importantes  segmentos  da Sociedade Civil  e de outros Órgãos Públicos  diretamente  envolvidos   na  questão. 

Assim, é de fundamental importância a participação da Assembléia  Legislativa   do Estado  de São Paulo  no referido  evento. 

Sala das Sessões,em 12-06-2007.
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