Projeto de lei nº  616, de 2007 

Dá a denominação de “Leopoldo Gottardi”, ao Trevo localizado no  km 452, da Rodovia SP310, Município de Mirassol/SP. 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo 1º: Passa a denominar-se “Leopoldo Gottardi” o trevo localizado no  km 452, da Rodovia SP310, Município de Mirassol/SP. 

Artigo 2º: Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em  20 de abril de 1 916, em Olímpia/ Estado de São Paulo, Leopoldo Gottardi, é filho de imigrantes  do norte da Itália. Seus pais , Caetano  Gottardi e Maria Tonelli.

Casou-se com Maria Thereza Góes Gottardi, sendo que dessa união nasceram quatro filhos: Ana Maria, Maria Eduarda , Leopoldo e  Luis.

Formou-se em contabilidade na cidade de Jaboticabal/SP., para depois tornar-se agropecuarista, com propriedades nas  localidades  de Neves Paulista e Mirandópolis, ambas no Estado de São Paulo.

Possuidor de uma força inabalável voltada para o trabalho e dispensando total interesse as causas públicas onde o seu alvo era  o bem estar da comunidade ,  Leopoldo Gottardi, um homem público que ganhou o respeito da  sociedade de Mirassol, tornou-se Prefeito da cidade em seu primeiro mandato nos anos 1960/1963 e 1973/1976, com 85% da preferência do eleitorado, com a sua vida dedicada totalmente àquele município onde viveu.

Entre as inúmeras obras e conquistas para a cidade de Mirassol, destaca-se em seu primeiro mandato:   Comemorações do Cinqüentenário de Mirassol; instalação de Caixa  econômica Federal;  término  das obras da Escola de Iniciação Agrícola;  cinco  quilômetros de pavimentação e   aumento considerável da rêde de esgoto. Em seu  segundo mandato, destaca-se o aumento do serviço de asfaltamento do sistema viário da cidade, com especial atenção à periferia; construção de velório e da rodoviária municipal, além de reformas em edifícios escolares ; construção do Recanto Infantil, reforma do aeroporto, e outras obras de utilidade pública  nas áreas da saúde , urbanização, etc.

Um pecuarista que se tornou político por  excelência, Leopoldo  Gottardi era dotado de personalidade forte, determinado  e  também carismático.

Amado por todos aqueles que o cercavam e amado pelo povo de Mirassol, Leopoldo Gottardi, faleceu em 02 de outubro de 1989, aos 73 anos de idade.

O objetivo deste Projeto é prestar ao casal Leopoldo Gottardi e esposa, uma homenagem que reputamos justa e muito significativa.

Por tudo que Leopoldo Gottardi realizou em prol da causa pública, notadamente na querida Mirassol/SP,  é  que esperamos contar com o indispensável apoio  dos Nobres Deputados  aprovando a presente propositura.

Sala das Sessões, em., 26-6-2007.

a) JOÃO MELLÃO NETO  -  DEM

