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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
     Gabinete da Deputada Estadual Ediane Maria

PARECER Nº,                  DE                 DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE A MOÇÃO DE APLAUSO 85/2024;
De autoria do Deputado Estadual Marcio Nakashima, a moção em epígrafe objetiva aplaudir a Polícia Militar, através do Coronel PM. Gilson Hélio Jesus dos Santos, Diretor da Diretoria de Polícia Comunitária e de Direitos Humanos - DPCDH e sua Ordenança Cabo PM. Midia Santiago Cardoso que junto a corporação auxiliaram na promoção de campanhas tais como “Campanha da Gelatina Vermelha” que tem por objetivo a arrecadação de alimentos especiais para pessoas acometidas com câncer no estômago, e o evento alusivo ao “Dia Internacional da Mulher" na data do dia 08/03/24, em que consistiam em saudar e homenagear as Mulheres Policiais Militares com entrega de mimos e flores. 

A presente proposição esteve em pauta durante cinco sessões ordinárias (com datas de 04/04/2024, 05/04/2024, 08/04/2024, 09/04/2024 e 10/04/2024), não recebendo emendas ou substitutivos. Em seguida, vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada conforme previsto no artigo 31, §9°, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que diz respeito ao mérito da propositura.

Diante da análise desta relatora, vê-se que os policiais citados na Moção de Aplauso são comprometidos com a arrecadação de alimentos especiais para pessoas acometidas com câncer no estômago e com a homenagem às mulheres policiais militares no Dia Internacional da Mulher, demonstrando apreço e respeito aos pares.  Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação, conclusivamente, da Moção de Aplauso 85/2024 de autoria do Deputado Estadual Marcio Nakashima.
Sala das comissões, 
DEPUTADA EDIANE MARIA 
RELATORA
