PARECER Nº           , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 170, DE 2025
De autoria do Nobre Deputado Altair Moraes, a moção em epígrafe tem por objeto aplaudir os policiais militares do 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (Baep), com destaque para a equipe do Canil, em reconhecimento à atuação exemplar na prisão de um indivíduo por tráfico de drogas, realizada no município de Campinas, no dia 13 de maio de 2025. 
A propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes, em atenção aos ditames regimentais, nos termos do item 2, parágrafo único, do Artigo 148, sem a apresentação de emendas ou substitutivos. 


Após, a moção foi encaminhada para esta Comissão e distribuída para minha relatoria ocasião, em que passo a discorrer a respeito.
Passamos ao mérito. 

A moção visa aplaudir os policiais militares do 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (Baep), com destaque para a equipe do Canil, em reconhecimento à atuação exemplar na prisão de um indivíduo por tráfico de drogas, realizada no município de Campinas, no dia 13 de maio de 2025. Em sua justificativa traz que: “Na tarde de 13 de maio de 2025, durante patrulhamento tático na região do bairro Jardim Telesp, em Campinas, uma equipe do 1º Baep abordou um homem que demonstrou nervosismo ao avistar a viatura policial e tentou se desfazer dos objetos que carregava. A ação contou com o imprescindível apoio do cão policial Max, que auxiliou na localização de pontos utilizados para o armazenamento de entorpecentes. Durante as diligências, foram apreendidas 55 porções de maconha, 152 porções de cocaína, 78 porções de crack, além de uma quantia em dinheiro, comprovando a prática do tráfico de drogas. (...).”

Ainda, o autor da propositura na justificativa traz que: “A atuação precisa, coordenada e eficiente dos policiais do 1º BAEP, juntamente com o suporte fundamental do Canil, foi determinante para retirar das ruas mais um traficante e para coibir a disseminação de entorpecentes, fortalecendo a segurança pública e protegendo a população da região”.
O artigo 31, § 12º do Regimento Interno dispõe que:

“À Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários compete opinar sobre proposições e assuntos de segurança pública, aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica e assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins”.
Nesse sentido, verifica-se o atendimento das disposições regimentais, vez que visa aplaudir os policiais militares do 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (Baep), com destaque para a equipe do Canil, em reconhecimento à atuação exemplar na prisão de um indivíduo por tráfico de drogas, realizada no município de Campinas, no dia 13 de maio de 2025.
Ante o exposto, no que tange ao ponto que nos compete examinar, o presente Projeto de Lei, s.m.j, não apresenta óbice à sua tramitação, razão pela qual nos manifestamos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 170, de 2025, conclusivamente (Artigo 31, I c/c Artigo 33, II, c, RI).
Sala das Comissões,
Deputada Carla Morando
Relatora
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