PARECER Nº
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 583, DE 2020
De autoria do Senhor Deputado Carlão Pignatari, o presente Projeto de Lei, em epígrafe, classifica como de Interesse Turístico o Município de Piquete.

A propositura esteve em pauta durante as Sessões Ordinárias realizadas nos dias 17, 18, 21, 22 e 23 de setembro de 2020, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Em 25 de setembro de 2020, o projeto foi distribuído às seguintes comissões: Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) e Comissão de Atividades Econômicas (CAE).
Decorrido o prazo regimental, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa, tendo recebido parecer favorável.

Em 14 de abril de 2023, foi distribuído a esta Comissão de Turismo, por força da Resolução nº 935/2023, e, na qualidade de Relator designado, cabe-nos, neste momento, analisar a proposição quanto ao mérito, nos termos dos artigos 30, XX, e 31, § 20 do citado diploma legal.

Ressaltamos que Piquete é um município relevante do Estado de São Paulo, com localização estratégica, acessibilidade por rodovias importantes e um ambiente acolhedor que favorece o turismo. A cidade preserva aspectos históricos e culturais de valor, conta com eventos tradicionais, belezas naturais e uma comunidade engajada no fortalecimento da identidade local.

A promoção de Piquete como Município de Interesse Turístico contribuirá para a dinamização da economia local, incentivando o empreendedorismo, gerando emprego e renda, além de fomentar a preservação do patrimônio cultural e natural da região.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 583, de 2020. 
Agente Federal Danilo Balas – Relator
