PARECER Nº            , DE 
DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 76, DE 2025
De autoria do Deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o Festival Gastronômico da Jaboticaba, em Casa Branca.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Turismo, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §20, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o município de Casa Branca apresenta destacada vocação para o Turismo Gastronômico, evidenciada pelo Festival Gastronômico da Jaboticaba, realizado tradicionalmente entre 1º e 30 de setembro, em sintonia com a safra da fruta. O evento oferece ampla diversidade de receitas à base de jaboticaba, além de shows, exposições de artesanato e atividades turísticas, atraindo visitantes de diversas regiões e promovendo a economia local, a cultura e a identidade regional.

A tradição do festival remonta a 1951, sendo retomada com regularidade a partir de 2001, consolidando-se como um evento cultural de referência para toda a região da Média Mogiana. Sua realização anual contribui significativamente para o fortalecimento do turismo local, incentivando a gastronomia, o comércio e a produção artesanal, gerando impacto econômico e social positivo para Casa Branca e municípios vizinhos.

Diante de sua relevância cultural, econômica e turística, recomenda-se a inclusão do Festival Gastronômico da Jaboticaba no Calendário Turístico do Estado de São Paulo. Essa medida permitirá reconhecer oficialmente a importância do evento, valorizar o patrimônio gastronômico e cultural de Casa Branca, e fortalecer a cidade como destino turístico estadual de referência.

Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 76, de 2025.
Sala das Comissões, em
Deputado Estadual Caio França
