PARECER Nº
, DE 2025 DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 431, DE 2024
De autoria do Deputado Vitão do Cachorrão, o projeto em epígrafe objetiva Estabelece normas para que torcedores possam ingressar em estádios de futebol no Estado com bandeiras sustentadas por hastes ou suportes.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 17/06/2024 a 24/06/2024), não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Assuntos Desportivos , cabendo-nos, na qualidade de Relator(a), apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto regulamenta o ingresso de torcedores em estádios de futebol com bandeiras sustentadas por hastes ou suportes, resgatando uma tradição cultural que envolve milhões de pessoas no Estado de São Paulo. Historicamente, a legislação alternou entre proibir e autorizar o uso dos mastros, equilibrando segurança e festa nos estádios. Hoje, a Lei Geral do Esporte permite manifestações festivas, e este projeto reforça essa possibilidade, garantindo que a experiência do torcedor seja alegre e segura.

A propositura estabelece regras claras: torcedores devem apresentar previamente as bandeiras, uma em cada dez deve pedir paz, e o uso indevido das hastes resulta em sanções proporcionais, incluindo suspensão temporária ou prolongada do direito de ingresso. Avanços tecnológicos, como câmeras de monitoramento, e políticas de torcida única em jogos de maior risco, aumentam ainda mais a segurança, reduzindo a chance de conflitos.

Trata-se de uma medida que combina tradição, cultura, segurança e responsabilidade. Por envolver condutas dentro de eventos esportivos, justifica-se que seja analisada pela Comissão de Assuntos Desportivos, que tem competência para avaliar políticas públicas que valorizem o esporte, protejam os torcedores e reforcem a festa futebolística paulista. Este projeto devolve aos estádios a emoção e a alegria que fazem parte da história do futebol, de forma organizada e segura, e merece o apoio de todos os pares.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 431, de 2024.
Sala das Comissões, em
Deputado Estadual Caio França 
