PARECER Nº       , DE

DA COMISSÃO DE TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 340, DE 2024
De autoria da Deputada Ana Carolina Serra, o projeto em epígrafe objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado o Festival do Cambuci de Paranapiacaba, em Santo André.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, a proposição vem a esta Comissão de Turismo, cabendo-nos, na qualidade de Relator, deliberar conclusivamente sobre a matéria nos termos do artigo 31, §20, combinado com o artigo 33, II, “c”, do Regimento Interno.
O município de Santo André destaca-se no turismo gastronômico e cultural com o Festival do Cambuci de Paranapiacaba, realizado anualmente em abril na Vila de Paranapiacaba. O evento integra a Rota do Cambuci, promovida pela Associação Caminhos do Cambuci, e divulga produtos à base do cambuci, fruta nativa da Mata Atlântica, como doces, geléias, sorvetes e bebidas, além de oficinas, feiras de artesanato, exposições e shows. Atualmente em sua 19ª edição, o festival preserva a espécie e as nascentes da região, reúne quatro a cinco mil visitantes por final de semana, gera renda local e foi reconhecido como Patrimônio Cultural e Imaterial do Estado pela Lei nº 16.915 de 2018. Diante de sua relevância cultural, econômica e turística, recomenda-se sua inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, valorizando o patrimônio gastronômico e consolidando Paranapiacaba como destino turístico estadual de referência. .
Ante o exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 340, de 2024.
Sala das Comissões, em
Deputado Estadual Caio França
