PARECER Nº         , DE 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 227, DE 2025
De autoria do Nobre Deputado Altair Moraes, a moção em epígrafe tem por objeto aplaudir o Dr. Wanderley Fernandes Martins Júnior, Delegado de Polícia de Casa Branca, em reconhecimento à sua liderança firme e estratégica na condução da operação que resultou na prisão de três indivíduos por tráfico de drogas, no município de Santa Cruz das Palmeiras, no dia 1º de outubro de 2024. 
A propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes, em atenção aos ditames regimentais, nos termos do item 2, parágrafo único, do Artigo 148, sem a apresentação de emendas ou substitutivos. 


Após, a moção foi encaminhada para esta Comissão e distribuída para minha relatoria, ocasião em que passo a discorrer a respeito.
Passamos ao mérito. 

A moção visa aplaudir o Dr. Wanderley Fernandes Martins Júnior, Delegado de Polícia de Casa Branca, em reconhecimento à sua liderança firme e estratégica na condução da operação que resultou na prisão de três indivíduos por tráfico de drogas, no município de Santa Cruz das Palmeiras, no dia 1º de outubro de 2024. Em sua justificativa, traz que: “Na referida data, durante diligências de investigação conduzidas pela equipe da Polícia Civil de Casa Branca, três homens, com idades de 23, 35 e 36 anos, foram presos em flagrante ao chegarem a um imóvel utilizado como depósito para entorpecentes, no município de Santa Cruz das Palmeiras”.
Ainda, o autor da propositura, na justificativa, traz que: “A operação resultou na apreensão de uma expressiva quantidade de drogas, totalizando 10 kg de cocaína, 1,5 kg de maconha e 400 pedras de crack, evidenciando a gravidade da atuação criminosa e a relevância da ação policial para o desmantelamento de pontos de armazenamento e distribuição de entorpecentes na região”.
O artigo 31, § 12º, do Regimento Interno, dispõe que:

“À Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários compete opinar sobre proposições e assuntos de segurança pública, aspectos operacionais da Polícia Civil, Militar e Científica e assuntos relativos ao sistema penitenciário do Estado; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins”.
Nesse sentido, verifica-se o atendimento das disposições regimentais, vez que a moção visa aplaudir o Dr. Wanderley Fernandes Martins Júnior, Delegado de Polícia de Casa Branca, em reconhecimento à sua liderança firme e estratégica na condução da operação que resultou na prisão de três indivíduos por tráfico de drogas, no município de Santa Cruz das Palmeiras, no dia 1º de outubro de 2024. 
Ante o exposto, no que tange ao ponto que nos compete examinar, o presente Projeto de Lei, s.m.j, não apresenta óbice à sua tramitação, razão pela qual nos manifestamos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 227, de 2025, conclusivamente (Artigo 31, I c/c Artigo 33, II, c, RI).
Sala das Comissões, 
Deputada Carla Morando
Relatora
2

