PARECER Nº  , DE 2025.

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 588, DE 2023.  

De autoria da Deputada Ediane Maria, o projeto de lei em epígrafe assegura o acesso à Taxa Social automática nos serviços da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) e ENEL aos beneficiários de Programas Sociais do Governo. 
No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 
Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou favoravelmente quanto a seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos. Em seguida, foi enviado para a Comissão de Infraestrutura, que se manifestou favoravelmente ao mérito do projeto de lei. 

Na sequência do processo legislativo, cabe-nos, na qualidade de relatora designada pelo Presidente deste Colegiado, apreciar a matéria quanto aos aspectos previstos § 2º, do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentário à sua aprovação, estando a referida proposição em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual. 

Ademais, justifica-se o presente projeto uma vez que, conforme elucida a autora, muitas pessoas que têm direito à taxa social não conseguem acessá-la por falta de informação ou por dificuldades burocráticas, o que demostra o elevado interesse público de que se reveste a presente iniciativa. 

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 588, de 2023.
                                                   Fabiana Bolsonaro - Relatora
