PARECER Nº 
,  DE 

 DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 509, DE 2024

De autoria do Deputado Eduardo Suplicy, o projeto em epígrafe institui o "Dia Estadual de Luta da População em Situação de Rua".
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa da Pessoa Humana e das Questões Sociais, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos art. 31, I c.c. art. 33, II, 'c' do Regimento Interno. 
Ao fazê-lo, verificamos que, conforme justificativa apresentada pelo autor, a proposta visa trazer à memória a chacina, que ficou conhecida como Massacre da Sé, que gerou impacto e grande comoção nacional e internacional, o que culminou em uma série de atos, missas, procissões e diversas manifestações exigindo justiça para esse grupo historicamente vulnerabilizado.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 509, de 2024, conclusivamente.
Sala das Comissões

Rafael Silva

Relator
