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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DEPUTADO ALEX MADUREIRA

PARECER Nº        , DE 2025
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1242, DE 2023.

De autoria da Deputada Marina Helou, o projeto de lei em epígrafe objetiva tornar obrigatória a destinação de espaço físico para a divulgação, promoção e/ou comercialização de artesanato produzido no Estado, em eventos promovidos por Municípios, Instituições da Administração Direta e Indireta, Organizações Não Governamentais e congêneres.

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o projeto recebeu parecer favorável.

Em seguida o projeto passou pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que se manifestou favorável.

  Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o projeto em exame tem por objetivo valorizar, promover e dar maior visibilidade ao artesanato produzido no Estado de São Paulo, garantindo espaço específico para sua divulgação e comercialização em eventos apoiados financeiramente pelo Governo Estadual. A proposta estabelece, ainda, que a gestão e a intermediação da participação dos artesãos ficarão a cargo da Subsecretaria do Trabalho Artesanal nas Comunidades – SUTACO, assegurando critérios de transparência, diversidade e representatividade.

Assim, sob o aspecto orçamentário e financeiro, não se verifica impacto direto nas contas públicas, visto que a medida não implica em novas despesas obrigatórias para o Estado, limitando-se a condicionar a destinação de espaços já previstos nos eventos apoiados pelo poder público.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1242 de 2023.

Deputado Alex Madureira
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