PARECER Nº      DE 2025
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 842/2024
De autoria do nobre Deputado Felipe Franco, o Projeto de Lei 842/2024 visa incluir no calendário de eventos do Estado de São Paulo a feira "Arnold Sports Festival South America", realizada anualmente na primeira quinzena do mês de Abril no Município de São Paulo.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias, de 28 de novembro de 2024 a 04 de dezembro de 2024, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em consonância com o que dispõe o artigo 156, 2ª parte, combinado com o artigo 31, I e § 5º e com o artigo 33, II, “c” todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Assuntos Desportivos deliberar conclusivamente sobre a propositura em apreço. 
O evento, reconhecido como o maior do setor multiesportivo e de fitness da América do Sul, promove a prática esportiva, a inclusão social e o bem-estar. Além disso, gera relevante impacto econômico e turístico para a cidade de São Paulo e o Estado como um todo, atraindo visitantes nacionais e internacionais, movimentando diversos setores da economia e fortalecendo a imagem de São Paulo como referência global em eventos.

A feira também se destaca por fomentar o desenvolvimento profissional nas áreas de saúde, nutrição, empreendedorismo e acessibilidade, alinhando-se às políticas públicas estaduais voltadas à saúde, inclusão e incentivo ao esporte.

Diante do exposto, esta Comissão de Assuntos Desportivos é favorável à aprovação do Projeto de Lei 842/2024, conclusivamente.
Sala das Sessões, em

DEPUTADO TENENTE COIMBRA

