Cota da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 1228, de 2023.
Autor: Nobre Deputado Itamar Borges.
Objeto: Dá denominação ao viaduto localizado no km 20 da Rodovia João Hipólito Martins - Sp 209 (km 20), situado no município de Botucatu.
Senhor Presidente,
Inicialmente, importante destacar, em consulta ao Departamento de Estradas de Rodagem – Der, por meio do Ofício nº 157/2023, restou informado que o viaduto situado no km 20 da Rodovia João Hipólito Martins – SP 209, objeto da presente proposição, ainda se encontra em execução de obras, com previsão de conclusão em julho de 2025, motivo pelo qual qualquer iniciativa de denominação deve aguardar a finalização da obra. Desse modo, esta Comissão entende necessário que o Autor da propositura, oficie formalmente ao respectivo órgão, a fim de ser atualizado quanto ao status de conclusão da obra e informado sobre a aptidão do viaduto para receber a denominação pretendida.

Diante do exposto, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I do artigo 1º da Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos ao Autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:
I. documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste, em relação à obra pública:
a. que está em condições de receber denominação.
Por fim, visando o fiel cumprimento dos requisitos legais para a aprovação do Projeto de Lei objeto da presente análise, esta Comissão aguarda a apresentação de documentação adicional, conforme os requisitos estabelecidos pela Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012.

Sala das Comissões, em

Rafael Saraiva
Relator
