Cota da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 460, de 2024.
Autor: Deputado Vitão do Cachorrão.
Objeto: Denomina "Trevo João José Ribeiro (Fio Ribeiro)" o dispositivo de acesso e retorno localizado na interseção da Rodovia Francisco Almeida - Sp 162 com a Rodovia Castelo Branco - Br 374, em Porangaba.
Senhor Presidente,
Em atenção ao documento de fls. 04 do Requerimento nº 311/2025, encaminhado pelo ilustre Diretor do Departamento de Estradas e Rodagens da Secretaria Estadual de Meio Ambiente, respondido nos seguintes termos:
“Conforme solicitação do Pl 460/2024, informamos que esta Residência de Conservação nada tem a opor.”
Cumpre destacar que, não obstante a resposta acima apresentada, embora atenda parcialmente ao solicitado, permanecem insuficientes e pouco claras para embasar integralmente o parecer desta Comissão. Em especial, não restou comprovado que o próprio pertença ao Estado ou que se encontre, na forma exigida pela Lei nº 14.707/2012, em condições de receber a denominação pretendida pelo Autor da iniciativa.
Diante do exposto, com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pelo inciso I do artigo 1º da Lei nº 14.707, de 08 de março de 2012, a qual dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas estaduais, solicitamos ao Autor da propositura que providencie, com a urgência que o caso requer, a documentação abaixo discriminada, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:
I. documento referente ao próprio a ser denominado, expedido pelo órgão responsável, no qual conste, em relação à obra pública:
a. que pertence ao Estado;
b. que está em condições de receber denominação, e;
c. qual a sua exata localização.
Por fim, visando o fiel cumprimento dos requisitos legais para a aprovação do Projeto de Lei objeto da presente análise, esta Comissão aguarda a apresentação de documentação adicional, conforme os requisitos estabelecidos pela Lei nº 14.707, de 8 de março de 2012.

Sala das Comissões, em

Dep. Rafael Saraiva
Relator
