PARECER Nº
, DE
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 366, DE 2024.
De autoria da Deputada Delegada Graciela, o projeto em epígrafe objetiva unificar e aperfeiçoa o Fundo de Incentivo à Segurança Pública - FISP e o Fundo Estadual de Segurança Pública - FUNDESP.
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, de 23/05/2024 a 29/05/2024, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.
Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto fortalece a gestão e amplia as fontes de financiamento da Segurança Pública. O novo Fundo Estadual de Fomento às Ações de Segurança Pública – FEASEG garante maior eficiência, transparência e abrangência na aplicação dos recursos, possibilitando investimentos estratégicos em prevenção e combate à violência. 
Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis  ao Projeto de Lei nº 366, de 2024.
Sala das Comissões, em
DELEGADO OLIM 
