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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DEPUTADO ALEX MADUREIRA

PARECER Nº        , DE 2025
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1528, DE 2023.

De autoria do nobre Deputado Luiz Claudio Marcolino, o projeto em epígrafe “Isenta as pessoas com deficiência do pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos para cargos, empregos ou funções públicas no âmbito da administração direta e indireta do Estado”. 
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo a manifestação favorável à aprovação do Projeto de Lei.
Em seguida o projeto passou pela Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, que também exarou parecer favorável.
Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.
Verificamos que o projeto em tela tem por finalidade isentar as pessoas com deficiência do pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos no âmbito da Administração Pública direta e indireta do Estado de São Paulo. A medida proposta configura importante instrumento de inclusão social, eliminando barreiras econômicas que dificultam o acesso das pessoas com deficiência às oportunidades de ingresso no serviço público.

A iniciativa, além de estar em consonância com a Lei Federal nº 13.146/2015 (Estatuto da Pessoa com Deficiência), alinha-se às práticas já adotadas em diversos estados da federação, promovendo igualdade de condições e fortalecendo as políticas públicas de inclusão. Dessa forma, a proposição não afronta de imediato, as normas de direito financeiro, cabendo ao Executivo, no momento da regulamentação, demonstrar o impacto da medida e assegurar o devido equilíbrio fiscal.
Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1528, de 2023.

Deputado Alex Madureira
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