PARECER Nº
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 284/2025

De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe “Institui o Porgrama de Vídeo Treinamento para Pais e Mães de Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)”.


A presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias (de 07/04 a 11/04/2025), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-lo quanto aos aspectos definidos no art. 31,  § 19, do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa é extremamente positiva. 
A participação ativa dos pais e cuidadores no processo terapêutico de indivíduos com TEA é amplamente reconhecida como um fator crucial para o desenvolvimento e a melhoria da qualidade de vida, tanto da pessoa com TEA quanto de sua família.

A literatura científica demonstra consistentemente os múltiplos benefícios do treinamento parental para as famílias de pessoas com TEA, tais como: melhora nos comportamentos das crianças; aumento da autoeficácia parental; redução do estresse parental; melhora na interação pais-filhos e generalização de habilidades.


Destaque-se que a modalidade de vídeo treinamento, ou telessaúde, tem emergido como uma alternativa eficaz e acessível para a entrega de programas de treinamento parental, especialmente em contextos onde o acesso a serviços presenciais é limitado.


Por fim, entendemos que essa iniciativa representa um investimento no desenvolvimento de indivíduo com TEA e no bem-estar de suas famílias, promovendo autonomia, inclusão e qualidade de vida.

Ante o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos FAVORÁVEIS à aprovação do Projeto de Lei nº 284/2025. 
Sala das Comissões em,

Deputado Rafa Zimbaldi

Relator
